OBLIGATIVITATEA APLICĂRII VIZEI ANUALE PENTRU AUTORIZAŢIA DE MEDIU/AUTORIZAŢIA INTEGRATĂ DE MEDIU
Luând în considerare prevederile Ordinului nr.1171/05.11.2018 privind aprobarea procedurii de aplicare a vizei anuale a autorizaţiei de mediu şi autorizaţiei integrate de mediu toţi titularii de autorizaţii de mediu/autorizaţii integrate de mediu au obligaţia de a solicita viza anuală la APM Arad.
În vederea a acordării vizei anuale titularii autorizaţiilor de mediu/autorizaţia integrată de mediu trebuie să depună la APM Arad CU MINIM 60 DE ZILE înainte de ziua şi luna în care a fost emisă autorizaţia de mediu sau autorizaţia integrată de mediu UN DOSAR care să conţină obligatoriu următoarele documente:
a) CERERE conform modelului prevăzut în anexa nr. 1 la procedură, pe care o veţi completa şi cu date de contact - telefon/email/fax/adresă punct de lucru.
b) RAPORTUL ANUAL DE MEDIU - după caz;

c) DECLARAŢIA PE PROPRIA RĂSPUNDERE că activitatea se desfăşoară în aceleaşi condiţii pentru care a fost emisă autorizaţia de mediu sau autorizaţia integrată de mediu şi că nu au intervenit schimbări care să afecteze condiţiile stabilite prin autorizaţie, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2 la procedură.

d) COPIE DUPĂ AUTORIZAŢIA DE MEDIU  SAU AUTORIZAŢIA INTEGRATĂ DE MEDIU PE CARE O DEŢINEŢI
e) DECLARAŢIE DE CONSIMŢÃMÂNT PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

NU VOR FI PRELUATE SOLICITÃRI CARE NU VOR CONŢINE TOATE ACESTE DOCUMENT/INFORMAŢII.
Toate formularele se găsesc pe site-ul apmar.anpm.ro
