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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. numar din zz.ll.aaaa
.... 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SMART MANAGEMENT INVEST SRL, cu sediul în Arad, str. Vişinului, nr. 84, Judetul Arad, prin SC Tara Plan SRL, înregistrată la APM Arad cu nr. 4127/27.10.2016,   în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 25.01.2017, că proiectul „PARCARE TIRURI, CLĂDIRE RESTAURANT, SERVICII ŞI ADMINISTRATIV, CU AMENAJĂRILE AFERENTE ŞI ÎMPREJMUIRE”  propus a fi amplasat în Pecica, DN 7, km. 563+170, FN, jud. Arad, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  
    Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1. Caracteristicile proiectului:
a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 10, lit. b – Proiecte de dezvoltare urbană […] inclusiv construcţia parcărilor auto;

b) Mărimea proiectului:
Proiectul vizează realizarea următoarelor obiective: 
· clădire restaurant şi prestări servicii (construcţie cu regimul de înălţime P+1). Compartimentările clădirii sunt următoarele: Parter – sală mese cu capacitatea de 60 locuri, bucătărie, zonă servire, spălător, vestiar 1, vestiar 2, grup sanitar, hol, depozitare, hol şi casa scării, grup sanitar bărbaţi, grup sanitar femei, birou 1, birou 2;  Etaj – hol şi casa scării, sală relaxare, centrală termică, hol, grup sanitar femei, spălătorie, grup sanitar bărbaţi, vestiar. Suprafaţă construită – 311,05 mp
· parcare auto asfaltată (strat de beton rutier BcR 4,5) cu capacitatea de 132 locuri (125 locuri pentru autotrenuri şi 7 locuri pentru autocamioane); alei; pavaje; accese din drumul interior de incintă. Suprafaţe construite –  22250 mp;
· două grupuri sanitare ce vor deservi parcarea (construcţii cu regimul de înălţime parter) Suprafaţă construită – 6 mp fiecare clădire, 

· împrejmuire incintă – 605 ml,

· spaţii verzi amenajate – 5100 mp.
Suprafaţa totală a terenului conform CF 311813 Pecica este de 53771 mp. 

  Accesul în zona aferentă investiţiei propuse în prezentul proiect, şi anume parcare tiruri si cladire restaurant, servicii/administrative se realizează de pe drumul de interior autorizat in proiectul anterior privind „Realizare statie distributie carburanti cu amenajari aferente, utilitati, acces la DN 7, drum interior si elemente publicitare ” (pentru acel proiect APM arad a eliberat Decizia etapei de încadrare nr. 11054/09.08.2016).

Alimentare cu apă.

Pentru asigurarea necesarului de apă potabilă şi menajeră pentru Cladirea restaurant, se propune realizarea unui foraj F2 in stratul freatic. Acest foraj va fi asigurat din punct de vedere al protecţiei sanitare printr-o împrejmuire, cu o zonă de protecţie a cărei rază are 18 m. Forajul va fi realizat într-un cămin subteran, echipat cu sistem de contorizare, sistem de pompe, instalaţie de potabilizare a apei şi monitorizare a caracteristicilor microbiologice (conform cerintelor S.G. Apele Romane Arad). Pentru consumatorii ce trebuie alimentaţi cu apă potabilă,aceasta se va trata prin filtre şi echipamente specifice până se ajunge la parametrii de consum impusi, pentru a asigura potabilitatea acesteia, conform Legii nr. 458/2002 privind calitatea apei potabile.
Pentru asigurarea necesarului de apă menajeră pentru zona de parcare (grupuri sanitare şi irigarea spatiilor verzi), se propune realizarea unui foraj F3 in stratul freatic. 

Canalizarea menajeră:

Reţelele exterioare de canalizare au fost concepute a funcţiona în sistem divizor, respectiv apele menajere separate de cele pluviale.


Reţelele exterioare de canalizare sunt compuse din două tipuri de rețele de canalizare:

- rețea de canalizare ape uzate menajere,

- rețea de canalizare ape pluviale curate de pe acoperisul cladirilor și ape pluviale infestate cu carburanti de pe platformele carosabile.

Apele uzate menajere, vor fi canalizate prin pompare în stația de epurare proprie propusa pe amplasament, după care, conventional curate, vor fi evacuate în canalul ANIF CN708 aflat la sud de teren, conform aviz de specialitate emis de catre ANIF. Preepurarea apelor uzate rezultate din spaţiul  de preparare a alimentelor, din cadrul restaurantului,  se va face cu ajutorul unui separator de grăsimi.
Solutia pentru sistemul de canalizare si statia de epurare necesara pentru investitiile propuse pe terenul in suprafata de 53.771 mp a fost reglementată de APM Arad, prin eliberarea Decizia etapei de încadrare nr. 11054/09.08.2016 pentru proiectul  „Realizare statie distributie carburanti cu amenajari aferente, utilitati, acces la DN 7, drum interior si elemente publicitare”. 
Canalizarea pluvială: 

De pe platformele carosabile, apele pluviale sunt colectate în guri de scurgere cu grătar carosabil și preepurate mechanic cu ajutorul unui deznisipator şi a unui separator de produse petroliere, după care ajung în canalul existent.

Colectarea apelor pluviale de pe acoperişul clădirilor se va face cu ajutorul jgheaburilor şi burlanelor după care vor fi direcționate către rigole.

Stingerea incendiilor: 

Rezerva de apa pentru incendiu (300 mc) va fi asigurata dintr-un iaz amenajat pe proprietate, echipat cu camera pompelor şi grup electrogen aferent. Metoda de realizare a acestei amenajari pentru rezerva de apa nu influenţează apele subterane, pe fundul iazului fiind montată o membrană, iar malurile vor avea un taluz din pamânt. 

 Prin amplasarea iazului ornamental, va fi posibilă şi alimentarea directă a cisternelor la interventie, în caz de nevoie, prin intermediul unei platforme betonate.

Solutia pentru amenajarea rezervei de apa pentru incendiu, necesara pentru investitiile propuse pe terenul in suprafata de 53.771 mp a fost reglementată de APM Arad, prin eliberarea Decizia etapei de încadrare nr. 11054/09.08.2016 pentru proiectul  „Realizare staţie distribuţie carburanţi cu amenajari aferente, utilităţi, acces la DN 7, drum interior şi elemente publicitare” 
Alimentarea cu energie electrică:

Alimentarea cu energie electrică se realiza din reţeaua naţională, prin intermediul postului de transformare 20/0,4 kV în anvelopă metalica

Alimentarea cu energie termică:

Energia termica necesara pentru incalzirea constructiilor va fi asigurata prin intermediul unei centrale termice proprii, alimentata cu GPL sau cu energie electrica. Apa calda menajera va fi asigurata tot prin intermediul centralei propuse.
Asigurarea cu gaze naturale:

Nu este cazul.   
c) Cumularea cu alte proiecte: Pe acelaşi amplasament în suprafaţă totală de  53771 mp, SC Smart Management Invest SRL (SC Smart Diesel SRL) a obţinut din partea APM Arad Decizia etapei de încadrare nr. 11054 din 09.08.2016 pentru proiectul „REALIZARE STATIE DISTRIBUŢIE CARBURANŢI CU AMENAJĂRILE AFERENTE ŞI ELEMENTE PUBLICITARE„. 
d) Utilizarea resurselor naturale: materialele de construcţii necesare pentru derularea proiectului vor fi asigurate prin grija constructorului de la terţe societăţi;

e) Producţia de deşeuri: deşeurile generate ca urmare a implementării proiectului vor fi predate operatorilor autorizaţi în vederea valorificării/eliminării după caz;

f) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:  emisiile de poluanţi evacuaţi în atmosferă provin din surse reprezentate de traficul rutier zilnic  desfăşurat în cadrul şantierului; surse reprezentate de funcţionarea utilajelor în zonele de lucru. Transportul materialelor de construcţii în vrac care pot fi antrenate în aer se va face în mijloace de transport cu benă acoperită. De asemenea pentru limitarea de emisii poluante în atmosferă se vor folosi utilaje/vehicule de generaţie recentă, prevăzute cu sisteme performante de reţinere a poluanţilor.

g) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate:  titularul de proiect va lua măsuri în vederea prevenirii accidentelor;

2. Localizarea proiectelor (se ia in considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect):

2.1. Utilizarea existentă a terenului: conform Certificat de Urbanism nr. 32/25.02.2016 eliberat de Primăria oraşului Pecica: intravilan arabil;

2.2. Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul 

2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atentie deosebită pentru:

a) zonele umede: nu este cazul;

b) zonele costiere: nu este cazul;

c) zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul, zona supusă implementării proiectului este situat în afara unei arii naturale protejate de pe teritoriul judeţului Arad;
e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate etc.: nu este cazul;  
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national - Sectiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, şi Hotararea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:  nu este cazul;
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite: nu este cazul;
h) ariile dens populate: nu este cazul;
i) peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul. Conform Avizului nr. 406/18.07.2016, eliberat de Direcţia Judeţeană pentru Cultură Arad, amplasamentul prezentului proiect este situat în afara zonei de protecţie a vreunui monument istoric sau în afara vreunei zone construite protejate, în intravilanul oraşului Pecica, jud. Arad;
3. Caracteristicile impactului potential: 
a) extinderea impactului - aria geografica şi numarul persoanelor afectate: nu este cazul;

b) natura transfrontiera a impactului: nu este cazul;
c) marimea si complexitatea impactului: impactul generat ca urmare a implementării proiectului nu va fi resimţit în afara amplasamentului având în vedere distanţa considerabil de mare faţă de zona de locuit;
d) probabilitatea impactului: nesemnificativă cu condiţia respectării tuturor normelor în vigoare de protecţia mediului;
e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
- proiectul nu se supune/nu se implementează în sit Natura 2000 sau în altă arie naturală protejată desemnată conform legii.
- investiţia menţionată mai sus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.

Condiţiile de realizare a proiectului:

- respectarea documentaţiei depuse la APM Arad;

- respectarea tuturor actelor/avizelor de reglementare emise de către alte autorităţi şi a legislaţiei în vigoare;

- se va urmări ca prin activitatea desfăşurată să nu se producă poluări ale factorilor de mediu; 

1. Pe perioada lucrărilor de construire: 

- organizarea de şantier să se realizeze în incinta parcelei, iar desfăşurarea acesteia se va realiza fără afectarea vegetaţiei, solului şi apelor freatice;

- folosirea unor utilaje şi mijloace de transport silenţioase;

- alimentarea cu carburanţi a utilajelor se va face la unităţi autorizate;

- scurtarea duratei de execuţie a proiectului pentru diminuarea duratei de manifestare a efectelor negative asupra factorilor de mediu şi asupra populaţiei din zonă;

a) Protecţia calităţii apelor:

- este interzisă orice deversare de ape uzate, efluenţi lichizi, reziduuri sau deşeuri de orice fel în ape de suprafaţă, subterane, pe sol sau în subsol;

b) Protecţia calităţii aerului:

- organizarea activităţii se va face astfel încât impactul asupra mediului şi populaţiei să fie cât mai redus (zgomotul, cantitatea de particule în suspensie şi sedimentabile să fie cât mai redusă);

- se va asigura încadrarea indicatorilor de calitate ai  aerului la limita incintei în prevederile STAS 12574/1987  „Aer din zonele protejate”.

c) Protecţia solului şi a subsolului:

- se vor lua măsuri pentru îndepărtarea de pe teren a deşeurilor inerte şi nepericuloase rezultate în urma lucrărilor; 

- se vor lua măsuri de prevenire a poluării solului, subsolului şi apelor cu produse poluante existente pe şantier (carburanţi, lubrifianţi, etc.);

- la terminarea lucrărilor terenul neocupat va fi curăţat;

- decoperta va fi utilizată în totalitate pentru amenajarea spaţiilor verzi;

- pământul în exces din excavaţii va fi folosit în totalitate pentru umpluturi;

- aplicarea de material absorbant pe suprafeţele de sol afectate de scurgerile de produse petroliere. Dacă s-au produs scurgeri importante pe sol, va fi decopertată porţiunea afectată şi se va reface cu sol vegetal.

d) Gestionarea deşeurilor: 

- deşeurile menajere vor fi colectate, în pubele, urmând a fi preluate de operatori economici autorizaţi;           

- se va evita depozitarea necontrolată a deşeurilor de orice natură ce vor rezulta pe perioada derulării  lucrărilor; 

- se interzice depozitarea de pământ excavat sau materiale de construcţii în afara amplasamentului obiectivelor şi în locuri neautorizate, pământul excavat va putea fi folosit pentru reamenajarea, restaurarea terenului;

- amenajarea unor spații corespunzătoare pentru depozitarea temporară a deşeurilor rezultate;

- deşeurile rezultate din excavaţii (steril, sol vegetal) vor fi depozitate temporar în interiorul zonei arondate planului, pentru utilizarea ulterioară a acestora;

- deşeurile rezultate din lucrările de construcţie se vor preda în vederea reciclării/valorificării către operatori economici autorizaţi în acest sens.

e) protecţia biodiversităţii - spaţii verzi: 

- se va realiza refacerea ecologică a zonelor afectate de execuţia lucrărilor;

- organizarea activităţii se va face astfel încât impactul asupra peisajului să fie cât mai redus;

- va fi realizat procentul de spaţiu verde amenajat în conformitate cu prevederile H.G. nr. 525/1996.

2. Pe perioada de exploatare a proiectului:

- calitatea apelor menajere epurate, evacuate  în canalul de desecare F1 (Cn 708), aflat în administrarea ANIF, se vor încadra în prevederile NTPA 001/2002 din HG 188/2002 modificată şi completată prin HG 352/2005.
- calitatea apelor pluviale convenţional curate  evacuate în canalulde desecare F1 (Cn 708)se va încadra în prevederile NTPA 001/2002 din HG 188/2002 modificată şi completată prin HG 352/2005;

- deşeurile generate pe amplasament (deşeuri menajere, deşeuri de ambalaje şi deşeuri tehnologice) vor fi colectate selectiv în recipiente speciale, funcţie de natura acestora şi vor fi predate operatorilor economici autorizaţi în colectarea/valorificarea/eliminarea acestora.

Se vor respecta prevederile.

- OUG 195/2005 aprobată prin Legea 265/2006 privind protecţia mediului cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu completările şi modificările ulterioare;

- Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător cu completările şi modificările ulterioare;

- H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate, cu completările şi modificările ulterioare;

- Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

Alte condiţii: 

Respectarea documentaţiei tehnice depuse la APM Arad şi a punctelor de vedere (avizelor) emise de autorităţile implicate în realizarea investiţiei. 

Documentaţia conţine:

- Notificare; memoriu de prezentare; plan de situaţie şi plan de încadrare în zonă; anunţ depunere solicitare de emitere a acordului de mediu; lista de control; proces verbal întocmit în baza şedinţei colectivului de analiză tehnică; anunţ decizia etapei de încadrare; 

- Certificatul de urbanism nr. 32/25.02.2016 eliberat de Primăria oraşului Pecica;

- Decizia etapei de evaluare iniţială nr. 15818/15.11.2016, eliberată de APM Arad;

- Fişa tehnică în vederea emiterii avizului pentru amplasament nr. 14329/19.02.2016 eliberată de S.C. Compania de Apă Arad S.A.,

- Aviz de gospodărire a apelor nr. 1/03.01.2017 eliberată de A.N. “Apele Române“ – A.B.A. Mureş – S.G.A. Arad;

- Notificare nr. 1164/06.12.2016 eliberată de Direcţia  de Sănătate Publică a Judeţului Arad;

- Acord tehnic nr. 56/02.08.2016 eliberat de Agenţia Naţională de Imbunătăţiri Funciare – Filiala Teritorială Timiş Mureş Inferior – Unitatea de Administrare Arad;

- Aviz nr. 161/18.07.2016 eliberat de Direcţia Judeţeană pentru Cultură Arad;

- Extras de carte funciară nr. 311813 oraş Pecica, eliberat de OCPI Arad; 

- Certificat de înregistrare seria B, nr. 3277566 eliberat de O.R.C. de pe lângă Tribunaslul Arad;

- Contract de vânzare şi cesiune încheiat între S.C. Smart Diesel S.R.L. şi SC Smart Management Invest SRL privind cesionarea tuturor drepturilor rezultate din Autorizaţiile de construire nr. 98/13.09.2016 şi 99/13.09.2016 emise de Primăria Pecica şi din certificatele de urbanism nr. 32/25.02.2016 şi 33/25.02.2016 emise de Primăria Pecica; 
- Adresa nr. 41404/08.11.2016 eliberată de Primăria oraşului Pecica prin care primăria confirmă faptul că a luat act de cesiunea făcută de S.C. Smart Diesel S.R.L.  în favoarea S.C. Smart Management Invest S.R.L.
Organizarea activităţii se va face astfel încât impactul asupra mediului şi populaţiei să fie cât mai redus.   

Se va urmări ca prin activitatea desfăşurată să nu se producă poluări ale factorilor de mediu; orice fel de poluare va fi adusă imediat la cunoştinţă Autorităţilor implicate în vederea luării măsurilor care se impun pentru limitarea şi eliminarea efectelor negative.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii, 

În conformitate cu prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, la finalizarea lucrărilor de construcţie şi înainte de punerea în funcţiune, titularul investiţiei are obligaţia să notifice în scris A.P.M Arad şi G.N.M Arad în vederea efectuării unui control pentru verificarea condiţiilor din prezentul act de reglementare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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