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       Expert de mediu  



Arad, Mai 2019
Borderou de piese


A. PIESE SCRISE

1. Memoriu de prezentare;
2. Decizia etapei de evaluare inițială: APM Arad nr. 5109/22.03.2019;
3. Notificare DSP;

4. Aviz Apele Române.


B. PIESE DESENATE
1. Plan de încadrare în zonă și plan topografic analog;
2. Plan de situaţie existent;

3. Plan de situaţie propus;

4. Plan rețele.
MEMORIU DE PREZENTARE

I.DENUMIREA PROIECTULUI
„Zonă depozitare, căi comunicație cale ferată industrială racord la linii c.f. existente, împrejmuire proprietate, amplasare firmă luminoasă, totem, panouri publicitare, amenajări accese auto, platforme carosabile, pietonale, parcări, spații verzi și plantate, iluminat arhitectural.”
II. TITULAR  
 – numele companiei şi datele de identificare: „SC FLORA ARNO SRL”, J02/589/2001, CUI RO14205448

   – adresa titularului:  Loc. Arad, str. Șoseaua Timișorii, Km. 10,  nr. 931, jud. Arad
   – numarul de telefon/fax: +40/722-91.25.82/ +40/372-879.253 Design Proiect  d_d_designproiect@yahoo.com
   – reprezentant legal: Oală Alin 
   – responsabil protecția mediului: Oală Alin 
III. DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE ÎNTREGULUI PROIECT
a. REZUMATUL PROIECTULUI

Investiția pentru care s-a obținut certificatul de urbanism nr. 2/22.01.2019 - „Zonă depozitare, căi comunicație cale ferată industrială racord la linii c.f. existente, împrejmuire proprietate, amplasare firmă luminoasă, totem, panouri publicitare, amenajări accese auto, platforme carosabile, pietonale, parcări, spații verzi și plantate, iluminat arhitectural.” se află pe teren în suprafață de 34102 mp, proprietatea Oală Mircea și Oală Florica, cu sediul social în Arad, Calea Timișorii km 10 ferma 8, jud. Arad.
Profilul societății este Cultivarea cerealelor (exclusiv orez) plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase, cod CAEN 0111. Terenul este situat în loc. Șagu, folosința actuală fiind zonă agroindustrială; destinația stabilită prin PUZ – zonă agroindustrială, situat în intravilan loc. Șagu: se propune „Zonă depozitare, căi comunicație cale ferată industrială racord la linii c.f. existente, împrejmuire proprietate, amplasare firmă luminoasă, totem, panouri publicitare, amenajări accese auto, platforme carosabile, pietonale, parcări, spații verzi și plantate, iluminat arhitectural.” 


Finanțarea lucrărilor se va face din surse proprii ale SC Flora Arno SRL. 

În prezent terenul ce face obiectul acestei documentaţii este neconstruit, existând în funcţiune în zona limitrofă, în trupurile A21 și A22 construcții și amenajări agroindustriale. 
 
Se doreşte autorizarea lucrărilor de „Zonă depozitare, căi comunicație cale ferată industrială racord la linii c.f. existente, împrejmuire proprietate, amplasare firmă luminoasă, totem, panouri publicitare, amenajări accese auto, platforme carosabile, pietonale, parcări, spații verzi și plantate, iluminat arhitectural” constând în clădire administrativă – birouri, cabine poartă 2 buc, împrejmuire, zone verzi, plantații; lucrări edilitare – alimentare cu apă, canalizare menajeră, canalizare pluvial; lucrări rutiere – suprastructură, terasamente, infrastructură; lucrări căi ferate; lucrări instalații electrice.

În Decizia etapei de evaluare inițială nr. 5109/22.03.2019 APM Arad comunică ”Proiectul intră sub incindența L 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat in Anexa 2 pct. 10 lit. a ”proiecte de dezvoltare a unităților, zonelor industriale” coroborat cu lit. c ”construcția căilor ferate, altele decât cele prevăzute în anexa 1, a instalațiilor de transbordare intramodală și a terminalelor intermodale”.
b. JUSTIFICAREA NECESITĂŢII PROIECTULUI

Datorita strategiei de dezvoltare locală, prin care se intentioneaza gruparea functiunilor industriale in afara zonelor rezidentiale si comerciale ale localității in perimetre special amenajate, precum zona din Șagu, amenajata in baza unor documentatii de urbanism deja aprobate, beneficiarul a intocmit o documentatie in vederea obtinerii Certificatului de Urbanism in conformitate cu prevederile Legii Nr. 50/1991 si a Legii Nr. 125/1996 privind modificarea si completarea Legii Nr. 50/1991, Legii Nr. 453/2001 si a Ordinului M.L.P.T.L. Nr. 1943/2001 si a Legii Nr. 401/2003 reactualizate.

S.C. Flora Arno SRL Arad, care dorește realizarea investitiei „Zonă depozitare, căi comunicație cale ferată industrială racord la linii c.f. existente, împrejmuire proprietate, amplasare firmă luminoasă, totem, panouri publicitare, amenajări accese auto, platforme carosabile, pietonale, parcări, spații verzi și plantate, iluminat arhitectural.”, în Șagu CF nr. 306845, 306846, a obtinut Certificatul de Urbanism Nr. 2/22.01.2019 eliberat de catre Primaria Șagu sub nr. 368/22.01.2019.

Terenul face parte din intravilan loc. Șagu, conform PUZ aprobat prin HCL nr. 6/18.01.2019, destinația admisă fiind aceea de zonă agroindustrială.


Regimul juridic: 

· teren aflat în intravilan loc. Șagu
· proprietar – Oală Mircea și Oală Florica, care acordă drept de superficie SC Flora Arno SRL Arad.

Regimul economic:

· folosinţa actuală – zonă agroindustrială; destinaţia stabilită prin PUZ: zonă agroindustrială
Regimul tehnic:
· se propune obţinerea autorizaţie de construire pentru „Zonă depozitare, căi comunicație cale ferată industrială racord la linii c.f. existente, împrejmuire proprietate, amplasare firmă luminoasă, totem, panouri publicitare, amenajări accese auto, platforme carosabile, pietonale, parcări, spații verzi și plantate, iluminat arhitectural.”, loc. Șagu  suprafaţă teren 34102 mp, POT max 67,27, CUT max 0,67. 

c. VALOAREA INVESTIŢIEI

12.866.000 lei 
d. PERIOADA DE IMPLEMNATRE PROPUSĂ

2019-2021
3.2.ELEMENTELE SPECIFICE CARACTERISTICE PROIECTULUI PROPUS

3.2.1.Profilul şi capacităţile de producţie

Necesitatea realizarii prezentei investitii rezulta din intentia beneficiarului de a realiza: „Zona depozitare , cai comunicatie cale ferata industriala racord la linii c.f. existente , imprejmuire proprietate ,amplasare firma luminoasa , totem , panouri publicitare ,amenajari accese auto , platforme carosabile , pietonale ,parcari , spatii verzi si plantate , iluminat arhitectural .” Realizarea acestui obiectiv de investitie pe amplasamentul propus , sus mentionat , este in concordanta cu Planul Urbanistic Zonal - „Zona depozitare , cai comunicatie cale ferata industriale „ pr.nr. 83/2018 – intocmit de catre – S.C. „ ARHITECTONIC „ S.R.L. Arad, proiect aprobat prin Hotarirea nr. 6 din 18.01.2019. a Consiliului local al comunei Sagu.

           Beneficiarul a solicitat si a obtinut de la Primaria comunei Sagu , Certificatul de urbanism nr. 22  din 01.2019, , in vederea intocmirii documentatiilor pentru autorizarea lucrarilor solicitate .


Societatea deţine pe amplasamentul limitrof, trupurile A21 și A22, construcții și amenajări agroindustriale pe care sunt depozitate cereale. 


Spaţiile noi care fac obiectul investiţiei sunt:

· zonă birouri și construcții provizorii
· zonă căi de comunicații CF industrială

· construcții și dotări tehnico edilitare

· drumuri de incintă, platforme carosabile și de depozitare, parcaje

· zone verzi amenajate

   - Profilul de activitate 

Profilul societății este Cultivarea cerealelor (exclusiv orez) plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase, cod CAEN 0111 iar pe amplasamentul investiției: depozitare mărfuri agroindustriale, încărcare/descărcare/transport mărfuri agroindustriale. 

Societatea FLORA ARNO S.R.L. doreste un racord de cale ferata si un dispozitiv de linii CF industriale (LFI) din statia CF Valea Viilor pentru activitati de incarcare / descarcare si transport produse cerealiere in sezon respectiv produse ambalate in conteinere.


Situatia actuala 


In momentul de fata in statia Valea Viilor nu exista nici un racord CF pentru vreo linie ferata industriala (LFI) .De asemenea numerotarea macazurilor si a semnalor actuale tine cont de o eventuala dublare a liniei CF Timisoara – Arad .


In momentul de fata linia 1 CF , din care se preconizeaza a se realiza jonctiunea este inchisa si acoperita cu vegetatie ( arbusti ).


Terenul pe care se află investiția este liber.

BILANT TERITORIAL:

Suprafață teren conform CF. 

   34.102,00 mp 

 
 100%

Suprafață beton platforme circulații: 13.100,00 mp – platforme







, 473,00 mp - trotuare







 
 = 13.573,00 mp
             39,79%

Suprafață construcții


    
    870,00 mp

 

   2,56 %

Suprafață rambleu cale ferată

    8.500,00 mp

 
   24,92 %

Suprafață zone verzi + luciu apă 

    11.159,00 mp


  32,73.%

POT – procent de ocupare a terenului 
 



  
  67,27.%

CUT – coeficient de utilizare a terenului 





   0,67% 

· Descrierea proiectului:

Lucrările de investiții constă în:
· Acces rutier autorizat din DN 69/E671 Timișoara – Arad la km 42+160 dreapta (existent)

· Drum de beton pentru acces auto (DE22) existent

· Pe spațiul cu nr. Cad. 306846 (S=29434 mp) există prevăzute:



- 4 linii CF



- spații de depozitare șei și autotrenuri (spre nord)



- spații de depozitare containere frig (spre nord)



- spații de depozitare containere (spre sud)



- zonă administrativă și parcare autoturisme (spre est)



- spații verzi

· Pe spațiul cu nr. Cad. 306845 (S=4668 mp) există prevăzute:



- linie racord la stația CF Valea Viilor



- bazin retenție ape pluvial prevăzut cu stație pompare incendiu 

și separator de hidrocarburi



- spații verzi


Racordarea unitatii FLORA ARNO S.R.L. la infrastructura feroviara publica se va face din linia 1CF a statiei Valea Viilor , printr-o jonctiune CF formata dintr-o diagonala cu doua macazuri 1R/3R si o linie de evitare terminata cu opritor (O1R), conform planselor anexate. 


Vârful macazului de racord 3R poate fi amplasat la km 45+363 – borna de reper fiind 45+300.


Mentionam ca, din motive de racordare a LFI la linia 1CF nu se poate amplasa macazul de racord 3R mai spre capatul statiei .Acest lucru insa va facilita amplasarea macazului 9 in diagonala cu macazul 7 , ce se prevede la o eventuala dublare a liniei Timisoara – Arad.


Pentru realizarea obiectivului propus sint necesare lucrari de linii CF si de instalatii feroviare :SCB si LC ,dupa cum urmeaza :


Lucrari de linii ferate.

· Jonctiunea 


Lucrarile de jonctiune vor fi cuprinse intre joantele izolate aflate la distante de 7,50 m fata de PJ a schimbatoarelor 3R si 1R , respectiv intre km  CFR 45+370,50 si 45+268, si vor avea urmatoarele componente :

- schimbator de cale 3R tip 49-190-1:9, deviatie dreapta si care se va monta pe linia 1 din HM Valea Viilor ,cu PJ spre axa cladirii de calatori , in dreptul km 45+363 ; acest schimbator asigura acces pe : 


- linia 1 HM Valea Viilor – pe directa 


- linia diagonala 3R – 1R pe abatere


- schimbator de cale 1R tip 49-190-1:9 deviatie stinga si care se va monta pe linia proiectata la distanta de 25,78m de la calciul pe abatere al schimbatorului de cale 3R , cu PJ orientat spre dispozituvul LFI proiectat , la km 45+268 ; acest schimbator asigura acces pe :



- diagonala 1R – 3R – pe directa 



- linia evitare pe abatere 

- diagonala intre schimatoarele de cale 3R si 1R va avea o lungime constructiva de 80,06 m ( intre PJ 3R ….1R )

- linia de evitare va avea o lungime constructiva de 95,00 m ( pina la opritor – km 45 +378 ) lungimea utila va fi de 50 m ;


- Dispozitivul LFI ( Linii Ferate Industriale )


Dispozitivul LFI al beneficiarului va fi compus dintr-o linie de racord , urmata de un dispozitiv de LFI format din 4 schimbatoare de cale tip 49- 190 -1:9 si din 5 linii CFI din care 4 linii de incarare – descarcare si o linie de tragere , dupa cum urmeaza :

· linie racord : va avea km 0+000 la 7,5 m de la PJ a schimbatorul 1R (km CFR 45+275,50) si o lungime constructiva de 158,16 m ;

· schimbator de cale 1F tip 49-190-1:9 , deviatie dreapta si care se va monta cu PJ la km 0+158,16 a liniei de racord ; acest schimbator asigura acces pe :



- LFI de tragere- pe directa 



- LFI 1 – pe abatere 

- linia de tragere : va avea km 0+000 la PJ a schimbatorului 1F si o lungime constructiva de 100,00m;

- LFI 1 :va avea km 0+000 la PJ a schimbatorului1F si o lungime constructiva de 445 m ; pe LFI 1 se va amplasa un cintar CF la km 0+155;

- schimbator de cale 2F tip 49-190-1:9 , deviatie dreapta si care se va monta cu PJ la km 0+027,14 a LFI1 (UJ a schimbatorului 1F ) ; acest schimbator asigura acces pe : 



- LFI 1 – pe directa 



- LFI 2 – pe abatere 

- LFI 2 : va avea o lungime constructiva de 416m ; km 0+000 pentru aceasta linie se afla la PJ 2AF;

- schimbator de cale 3F tip 49-190-1:9 deviatie drepta si care se va monta cu PJ la km 0+027,14 a LF2 , ( UJ a schimbatorului 2A ) ; acest schimbator asigura acces pe :



- LFI 2 – pe directa 



- LFI 4 – pe abatere 

- LFI 3 : va avea o lungime constructiva de 290km ; km 0+000 pentru aceasta linie se afla la PJ 3F.

- schimbator de cale 4F tip 49-190-1:9 , deviatie dreapta  si care se va monta cu PJ la km 0+027,14 a LFI 3 ,( UJ a schimbatorului 3F ) ; acest schimbator asigura acces pe :



- LFI 3 - pe directa 



- LFI 4 – pe abatere 

- linia 4 : va avea o lungime constructiva de 360m ; km 0+000 pentru aceasta linie se afla la PJ 4F; 

Distantele in aliniament intre LFI sint :

· intre LFI 1 si LFI 2 : d= 3,60m – pentru asigurarea transbordarii de marfuri 

· intre LFI 2 si LFI 3 : d= 5,00m

· intre LFI 3 si LFI 4 ; d= 3,60m – pentru asigurarea transbordarii de marfuri 

· Caracteristicile suprastructurii:



- ecartament :




- 1435mm – in aliniamente




- 1435+s – in curbe ( s= 20mm)



- tipul de sina :




- 49 pe LFI 
si pentru schimbatoarele de cale



- traverse :

- lemn pe schimbatoarele de cale , pe curbele cu supralargire si adiacent ( pe zona de variatie a ecartamentului )

- beton pe liniile CFI in aliniament , pina la opritoare si pe curbele fara supralargire

- schimbatoarele de cale : ( 1R,3R,1F,2F,3F,4F )vor fi de tio 49-190-1:9 

- opritoare de cale din elementele metalice conform STAS 4318-88 

- prisma caii : piatra sparta de cale ferata conform  S.R. 2246/1989 

- Lucrari SCB ( Semnalizare Centralizare Bloc ) CFR 

- Macazurile 1R/3R –vor fi dotate cu electromecanisme de macaz conjugate intre ele .

- Accesul materialului rulant  de pe LFI pe infrastructura feroviara publica se va face cu semnalul de manevra luminos pe catarg M1R amplasat la virful macazului1R.

– Intrarea materialului rulant pe LFI se va face cu semnalul de iesire Y1, reamplasat la virful macazului de racord 3R , scurgind lungimea utila a liniei 1CF in sens Y cu 27 m si cu 76m in sens X.

- Opritorul fix de la capatul liniei de evitare O1R  va fi luminat electric 

- In profil cu semnalul de manevra M1R se va monta indicator ASTEAPTA .

· Sectiunea izolata a liniei 1CF va fi micsorata pina la virful macazului de racord 3R.

- Macazul de racord 3R va fi inclus intr-o sectiune izolata separata bifilara 3RSi  pentru a facilita miscarile materialului rulat de pe LFI si pe LFI , fara a perturba parcursele de circulatie sau manevra pe celelate dou linii CF 

- Macazul 1R va fi izolat intr-o sectiune izolata monofilara 1RS.



- Liniile 2,3 si 4 ( si 1 pentru extrasezon la cereale )

          Construirea obiectivului amintit, permite realizarea de utilitati precum alimentare cu apa, realizarea de canalizare menajera, de canalizare pluviala, alimentare cu energie electrica, amenajarea de platforme carosabile, drumuri, trotuare, zone verzi si de protectie, imprejmuire, precum si cladiri pentru administratie si intretinere, cabine poarta pentru acces si iesire din incinta. 


De asemenea si aceasta iesire este dotata cu o cabina poarta tip conteiner cu aceleasi dimensiuni . In partea estica a amplasamentului se afla amplasata cladirea pentru administratie si intretinere . Aceasta se va realiza din 12 conteinere tip insumind 29,35 m lungime si 6,05m latime , amplasate la cca. 1,00m de latura estica a amplasamentului paralel cu acesta .Aceasta va avea o suprafata construita de 177,56 mp , si suprafata utila de 169,72 mp , adapostind urmatoarele functiuni : grup sanitar , vestiar , spatiu materiale de curatenie , server , casierie , contabilitate , gr.sanitar , hol , operational 1 , operational 2 , sala sedinte , director 2 , director 1 , hol , gr. sanitar + vestiar soferi.
3.1.2.Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament 
La fronturile de incarcare – descarcare aferente liniilor (1),2,3 si 4 se vor manipula conteinere incarcate cu marfuri diverse .



Nu se vor manipula conteinere cu marfuri periculoase conform RID .



Frontul de incarcare – descarcare pentru liniile (1)2,3, si 4 va avea o lungime de minim 265 m .



Numarul de vagoane ce pot fi puse intr-o repriza la cele trei linii de incarcare – descarcare va fi :


Nv = L fr/Lv = 265:20= 13 vag./repriza- pe o linie


Nv total = 3x13=39 vagoane (pe 3 linii: 2,3 si 4 )


S-a considerat Lv = 20m ( pe vagon se incarca doua transconteinere de maxim 25 tone fiecare)


Capacitate pe vagon : 2 conteinere = 70t , din care util 50t.


Din datele furnizate de beneficiar se estimeaza un trafic mediu de 1140 vagoane / luna respectiv 38 vagoane /zi si un trafic maxim de 1500 vagoane / luna respectiv 50 vagoane /zi .


Productivitatea utilajelor de incarcare si descarcare este de minim 6 conteinere /ora, echivalentul a 150 tone ( 1 conteiner avind 25 tone ).


Vagoanele introduse la front vor fi descarcate si apoi incarcate cu alte conteinere utilizind doua utilaje ( doua macarale pe pneuri ) .


Conteinerele descarcate se vor putea depozita pe platforma betonata sau autotiruri sau direct pe alt vagon .


Timpul de incarcare se vor putea depozita pe platforma betonata sau pe autotiruri sau direct pe alt vagon .

· t ( inc.+desc.) = 39 x 2/6 x 60= 780minute

S-a considerat durata maxima in ipoteza ca un conteiner este preluat de pe vagon , depus pe platforma ( sau auto-tir) si in paralel se incarca cu celalat utilaj un alt conteiner .


Durata unei reprize in acest caz va fi:

· t.repr.= 30min.+ 780min +30min = 840min.

Numarul de reprize posibile pe zi este :

· Nr.repr.= 1440/t repr.=1440/840 = 1,71 reprize pe zi .

In cazul extrasezonul de cereale, linia 1 poate fi folosita pentru descompunerea convoaielor de conteinere respectiv si pentru incarcare / descarcare.


Se observa ca pentru traficul mediu estimat, capacitatea fronturilor de incarcare si descarcare a LFI este suficienta .

3.1.3.Descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea.

Pe amplasament nu se realizează procese de producție ci doar încărcare/descărcare mărfuri containerizate în/din vagoane.

Pe linia 1 se vor putea incarca/descărca in medie 3 vagoane pe zi a cite 30t fiecare , deci aprox. 1000 t de cereale = 40 tir-uri ( 25 t/tir).

Pe liniile 2, 3 si 4  se vor putea incarca / descarca in medie 50 vagoane pe zi a cite 2 conteinere fiecare , deci 100 conteinere = 2500t ,  echivalentul a 100 tir-uri .

Deci in total se apreciaza un nr. de 140 de tiruri /zi care intra si ies in sezonul agricol, respectiv un nr.de 100 de tir-uri / zi in extrasezon 


Activitatea de încărcare / descărcare se face cu macarale mari care se deplasează pe pneuri, sau cu aparate de descărcare / încărcare din vagoane autotrenuri și invers reach-straker
3.1.4.Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora

Nu se folosesc materii prime intrucât nu există proces de fabricație. Activitatea de încărcare / descărcare se face pentru cereale și alte tipuri de mărfuri.

Apă, canal, energie


Alimentarea cu apă potabilă se face din un puț forat existent în incinta SC FLORA ARNO SRL (Ferma 8), autorizat de ABAB Timișoara.


Evacuarea apelor uzate  

Pentru colectarea şi evacuarea apelor uzate menajere din instalaţiile interioare de canalizare ale construcţiilor noi a unităţii se va realiza un bazin vidanjabil etanș.


Apele meteorice se vor colecta și evacua într-un sistem de evacuare pluvială de unde vor ajunge într-un rezervor deschis care va avea și rol de rezervă de incendiu. Înaintea descărcării apelor pluviale în rezervorul deschis se va prevedea un separator de nisip și produse petroliere.

Asigurarea apei tehnologice


Nu se folosește apă tehnologică.

Asigurarea agentului termic

Necesarul de energie electrică destinat alimentării obiectivelor investiției, sistemului de iluminat şi consumului cu caracter menajer va fi asigurat din reţeaua ENEL.
Pe amplasamentul aferent zonei depozitare, căi comunicație CF industrială există rețele electrice afectate de construcțiile propuse, derivația LEA 20 KV spre PTA 1314 din ax 20 KV Fântânele Felnac.

Pentru realizarea soluției de reglementare sunt necesare următoarele lucrări: dezafectare LEA 20 kV pe o lungime de 210m; echipare stâlpi existenți cu separator tripolar; realizare LES 20kV; realizare post trafo; realizare distribuție spre consumatori.

3.1.5.Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă

Alimentarea cu apa – in prezent terenul propus pentru amplasarea obiectivului este teren viran , in apropierea incintei unitatii nu exista retea de distributie a apei , existind un put forat pentru apa . 


Se propune realizarea de utilitati de alimentare cu apa din putul forat existent la Ferma 8 aparținând aceleași societăți, executarea de rezervoare vidanjabile pentru colectarea apei uzate menajere, executarea unui sistem de colectare si inmagazinare de apa pluviala, realizarea unui rezervor deschis de apa pluviala care va fi si rezervorul pentru rezerva intangibila de incendiu, realizarea unei statii de pompare pentru stins incendii si realizarea unei retele de incendiu exterior cu hidranti de incendiu supraterani.


Pentru evacuarea apelor meteorice de pe cea mai mare parte a suprafeţei incintei s-a prevăzut realizarea unui rezervor deschis, care va avea şi rol de înmagazinare pentru rezerva intangibilă de incendiu.

În situaţii de ploi  maxime, dacă rezervorul se va umple peste cota gurii de vărsare în rezervor s-a prevăzut montarea de pompe submersibile pentru epuismente, care vor intra în funcţiune automat cu ajutorul unor electrozi de nivel.


Instalatiile interioare sunt adecvate functiunilor adapostite, cu respectarea normelor in vigoare.

Alimentarea cu apa pentru stingerea incendiilor

Asigurarea necesarului de apă pentru stingerea incendiilor se va realiza prin gospodăria de apă pentru incendiu care constă intr-un rezervor de acumulare deschis, şi o staţie de pompare pentru incendiu.

De la gospodăria de apă pentru incendiu se va realiza reteaua de incinta pentru stingerea din exterior a eventualelor incendii, pentru un debit de 30 l/sec, pe traseul acesteia prevazandu-se hidranti de incendiu supraterani Dn 150 mm, cu cate doua racorduri la furtunele de interventie.


Rezervorul deschis pentru acumularea rezervei intangibile de incendiu va avea o capacitate de înmagazinare de 1400 mc.
Asigurarea apei tehnologice


Nu este cazul

Evacuarea apelor uzate

Pentru colectarea şi evacuarea apelor uzate menajere din instalaţiile interioare de canalizare ale construcţiilor noi a unităţii se va realiza un bazin vidanjabil etanș. 
Evacuarea apelor meteorice

Apele meteorice de pe suprafaţa unităţii se vor colecta şi evacua  printr-un sistem de canalizare pluvială de incintă. Colectoarele au fost astfel proiectate încât acestea să aibă capacitatea de preluare a apelor meteorice din receptoarele de acoperiş ale clădirilor şi din gurile de scurgere ce se vor amplasa pe drumurile de acces şi platformele de depozitare  ale incintei, realizându-se în acest sens două ramuri de colectoare de canalizare pluvială, care se vor descărca în rezervorul de acumulare  ape pluviale, propus a se executa in incinta unităţii. Înaintea descărcării apei pluviale în rezervorul deschis se va prevedea un separator de nisip și hidrocarburi.


Rezervorul deschis pentru colectarea apei pluviale va avea şi rol de înmagazinare pentru rezerva intangibilă de incendiu.

Rezervorul deschis pentru colectarea apelor meteorice va avea un volum de 1400 mc.
3.1.6.Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei

După finalizarea lucrărilor materialele rămase pe șantier vor fi debarasate de către firma constructoare iar deșeurile din construcții se vor debarasa prin operator specializat. Pământul rezultat din săpătură, cca 17000 mc va fi folosit pentru amenajarea spațiilor verzi din incintă iar surplusul rezultat se va depozita pe terenurile societății Flora Arno SRL invecinate.
3.1.7. Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente.


Accesul in incinta pentru traficul greu se va face pe latura sudica a amplasamentului inspre latura estica a acestuia, din DN69/E671 Timișoara-Arad la km 42+160 dreapta (existent) iar de aici pe un drum de beton DE22 existent, unde se va afla cabina poarta pentru control acces, realizata dintr-un conteiner tip cu lungimea de 6,05 m si latimea de 2,44 m . Iesirea din incinta se afla de asemenea pe latura sudica a amplasamentului , dar situata inspre latura de vest a amplasamentului 
3.1.8. Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare.

În perioada de construcție se vor folosi:


- piatră spartă pentru ecartamentul și fundația CF

- pietriș, nisip, ciment pentru spații depozitare, bazin retenție apă, parcare


- șine metalice CF


- containere mobile


- pământ pentru spații verzi


- apă


- energie electrică


- carburanți și lubrefianți pentru utilaje

În perioada de funcționare se vor folosi:


- apă


- energie electrică


- carburanți și lubrefianți pentru utilaje
3.1.9.Metode folosite în construcţie
Organizarea execuţiei va avea următoarea succesiune tehnologică:
1. Executarea sapaturilor ; 

2. Turnarea betonului in fundatii; 

3. Executarea umpluturilor; 
4. Montarea liniilor CF; 

5. Executarea platformelor și parcajelor; 

6. Montarea containerelor administrative; 

3.1.10.Planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară


Obiectivul este planificat a se construi în cca. 24 luni (2019-2021)
La baza elaborarii infrastructurii a stat investigatia geotehnica intocmita de : S.C. „ Atelier A „ S.R.L. Arad  si care a pus in evidenta urmatoarele : 

      Amplasamentul cercetat se gaseste in  localitatea Sagu , extravilan , Soseaua Timisorii – km 10 . jud.Arad .

      Geomorfologia terenului este plan , fiind situat pe terasa superioara a riului Mures .

      Amplasamentul se situeaza in localitatea Sagu extravilan, iar alternanta de straturi permeabile ( prafuri nisipoase si nisipuri cu pietris si bolovanis ) permite ascensiunea apei subterane in functie de variatiile regimului precipitatiilor din zona . 

       Conform zonarii seismice dupa Normativul P 100 – 1 / 2013 amplasamentul se incadreaza in zona cu o perioada de colt Tc = 0,7 sec. si un coeficient seismic ag = -0,20 g 

       Adincimea de inghet – dezghet a zonei  ( STAS 6054 – 77 ) este de 0,70 m .


Pe amplasamentul indicat s-au facut zece foraje manuale F1 – F10 
si o penetrare dinamica usoara cu con PDU . In forajele F1,F3, F5 , umplutura are grosimea de 0,60 m ( constituita din piatra sparta , nisip si pamint vegetal ) iar pina la adincimea de – 2,80 m fata de C.T.N. s-a interceptat un complex argilos prafos cafeniu plastic virtos cu oxizi de fier . Forajele F2,F4,F6  si F8 arata o umplutura cu grosimea de 0,40 m ( sol vegetal ) urmata de succesiunea stratigrafica de mai sus . Forajele F7, F9 si F10 arata un strat de umplutura argiloasa . 

       Apa subterana nu a fost interceptata in forajele efectuate . Variatia nivelului apei subterane este legata de cantitatile de precipitatii cazute in zona . Se prevede un regim ascensional maxim al apei subterane pina la adincimea – 5,20 m de C.T.N.

      Fundarea se va face in stratul de argila nisipoasa plastic virtoasa , pentru platformele de depozitare a containerelor adincimea recomandata de fundare este de – 1,50 m fata de C.T.N..Presiunea conventionala ce se va lua in calcul pentru Df = 2,00 m ,indicata si B = 1,00 M  este  Pconv.= 260 kPa.

      Lucrarile de sapaturi , sprijiniri , umpluturi , eventual epuismente etc. se vor executa cu respectarea normativelor in vigoare cu privire la aceste lucrari ( C169-83 , Ts  etc ) 

  Dupa realizarea sapaturilor pentru fundatii , se va solicita prezenta inginerului geolog pentru avizarea terenului de fundare .

Lucrarile rutiere proiectate ale infrastructurii rutiere constau in principal din:

· decaparea stratului vegetal pe o grosime medie de 30 cm 

· saparea casetei structurii rutiere noi , sau umpluturi din material granular daca este cazul , sub structura rutiera 

· realizarea structurii rutiere rigide noi formata dintr-o imbracaminte din beton de ciment rutier BcR4,5 asezata pe o fundatie din basast stabilizat si balast 

· lucrari de incadrare cu borduri pentru facilitarea scurgerii apelor spre gurile de scurgere proiectate 

· lucrari de sistematizare pe verticala

· amenajarea de parcaje pentru autocamioane

· amplasare indicatoare rutiere si executare marcaje rutiere 

3.1.11.Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate


Activitățile propuse prin proiect sunt compatibile cu cele din zona învecinată întrucât o parte a produselor agricole transportate prin terminalul CF propus a se construi sunt cerealele depozitate în trupurile izolate A21 și A22. Pe terenurile învecinate la est și sud există în prezent construcții și amenajări agroindustriale, astfel încât propunerile proiectului extind suprafața trupurilor izolate A21 și A22.

Pentru această investiție cu titlul ”PUZ – zonă depozitare, căi comunicație, cale ferată industrială”, extras CF 306845 Șagu, nr. cad 306845 și CF 306846 Șagu, nr. cad 306846, APM Arad a emis Decizia etapei de încadrare nr. 19095/20.11.2018. Pentru investiția în cauză s-a obținut Certificatul de urbanism nr. 2/22.01.2019, emis de Primăria Com. Șagu cu nr. 368/22.01.2019.
3.1.12. Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare


Proiectantul general al lucrărilor SC D&D Design Proiect SRL Arad, str. Nicolae Grigorescu nr. 7, arh. Dinulescu Marian a prezentat pentru întocmirea actualei lucrări o singură variantă în cadrul proiectului nr. 28/2019 faza: DTAC/PT.
3.1.13. Alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor)


Nu este cazul.
3.1.14.Alte autorizaţii cerute pentru proiect

În Certificatul de urbanism nr. 2/22.11.2019 emis de Primăria loc. Șagu se solicită următoarele avize:
· sănătatea populaţiei: Notificare DSP (vezi anexat)
· alimentare cu apă şi canalizare

· aviz de securitate la incendiu ISU Arad (vezi anexat)
· alimentare cu energie electric

· protecției civilă

În Decizia etapei de evaluare iniţială nr. 5109/22.03.2019 emisă de APM Arad se solicită: aviz de gospodărirera apelor (vezi anexat).
IV. DESCRIEREA LUCRĂRILOR DE DEMOLARE NECESARE

Nu se execută lucrări de demolare.

V. DESCRIEREA AMPLASĂRII PROIECTULUI


Zona în care se situează terenul este formată din două parcele, având o suprafață totală de 34102 mp, în prezent destinaţia fiind de zona agroindustrială situată în intravilan loc. Șagu.


Pe acest amplasament nu există edificate construcții.

Terenul se află în proximitatea CF Arad-Timișoara și a DN69/E671 Timișoara- Arad.
Suprafaţa terenului care va fi reglementat este de 34102 mp.

Terenul este identificat prin:

· CF nr. 306845 (4668 mp) Șagu cad 306845;
· CF nr. 306846 (29434 mp) Șagu cad 306846;

Suprafaţa: 34102 mp, intravilan loc. Șagu.


Destinaţia stabilită prin PUZ: zona agroindustrială.


Beneficiarul solicită: „Zonă depozitare, căi comunicație cale ferată industrială racord la linii c.f. existente, împrejmuire proprietate, amplasare firmă luminoasă, totem, panouri publicitare, amenajări accese auto, platforme carosabile, pietonale, parcări, spații verzi și plantate, iluminat arhitectural.” 
Dotarea cu utilităţi: În prezent terenul nu dispune de rețele edilitare. 
Accese: rutier din DN69/E671 Timișoara – Arad la km 42+160 dreapta; CF din CF Timișoara – Arad în stația CF Valea Viilor
Vecinătăţile sunt următoarele:

· La N – teren agricol CF306847;

· La E – incintă amenajată SC Flora Arno SRL CF306229, respectiv zona CF Arad-Timișoara;

· La S – DE22 și teren agricol CF306849;

· La V – DN 69 Arad-Timișoara.
Coordonatele stereo ale amplasamentului:

	Nr. 
	X (m)
	Y (m)

	1
	517316.715
	214315.494

	4
	517106.813
	214707.940

	8
	517246.831
	214869.756

	12
	517201.885
	214828.719

	16
	517179.536
	214786.249

	20
	517172.046
	214752.500

	22
	517169.347
	214729.228


VI. DESCRIEREA TUTUROR EFECTELOR SEMNIFICATIVE POSIBILE ASUPRA MEDIULUI ALE PROIECTULUI

 A. SURSE DE POLUANŢI ŞI INSTALAŢII PENTRU REŢINEREA, EVACUAREA ŞI DISPERSIA POLUANŢILOR ÎN MEDIU

A. Protecţia calităţii apelor


a.1.Sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul.


Alimentarea cu apa – in prezent terenul propus pentru amplasarea obiectivului este teren viran , in apropierea incintei unitatii nu exista retea de distributie a apei, existând un put forat pentru apa în incinta învecinată aparținând SC Flora Arno SRL.

Se propune realizarea de utilitati de alimentare cu apa din putul forat existent, executarea de rezervoare vidanjabile pentru colectarea apei uzate menajere.,

executarea unui sistem de colectare si inmagazinare de apa pluviala, realizarea unui rezervor deschis de apa pluviala care va fi si rezervorul pentru rezerva intangibila de incendiu, realizarea unei statii de pompare pentru stins incendii si realizarea unei retele de incendiu exterior cu hidranti de incendiu supraterani.

Pentru evacuarea apelor meteorice de pe cea mai mare parte a suprafeţei incintei s-a prevăzut realizarea unui rezervor deschis, care va avea şi rol de înmagazinare pentru rezerva intangibilă de incendiu.

În situaţii de ploi  maxime, dacă rezervorul se va umple peste cota gurii de vărsare în rezervor s-a prevăzut montarea de pompe submersibile pentru epuismente, care vor intra în funcţiune automat cu ajutorul unor electrozi de nivel.

Instalatiile interioare sunt adecvate functiunilor adapostite, cu respectarea normelor in vigoare.

Pentru alimentarea cu apa a obiectivului, se propune realizarea unei conducte de apă de la putul forat existent la consumatorii de apa, din ţeavă de polietilenă de înaltă densitate PE-HD80, Pn6, De 63 mm.

Din cabina putului forat se va realiza conducta de alimentare cu apă către consumatorii din incintă, aceasta fiind realizată din ţeavă de polietilenă de înaltă densitate PE-HD80, Pn6, De 63 mm, la aceasta făcându-se legăturile de la instalaţiile interioare de alimentare cu apă.

Conductele se vor poza subteran, pe strat de nisip de poza de 10 cm grosime, la adâncimea de 1,00 m de la radierul acestora, asigurandu-se conditia depaşirii adâncimii de înghet, care pentru zona din amplasament este de -0,80 m. Tranşeea de pozare a conductelor in zona conductelor se va umple cu nisip compactat manual, astfel incat nisipul să acopere conductele pe o înălţime de 10 cm deasupra generatoarelor superioare ale ţevilor. Îmbinarea conductelor si a pieselor din polietilena se va face prin sudura si imbinari mecanice in functie de posibilităţi.

Alimentarea cu apa pentru stingerea incendiilor

Asigurarea necesarului de apă pentru stingerea incendiilor se va realiza prin gospodăria de apă pentru incendiu care constă intr-un rezervor de acumulare deschis, şi o staţie de pompare pentru incendiu.

De la gospodăria de apă pentru incendiu se va realiza reteaua de incinta pentru stingerea din exterior a eventualelor incendii, pentru un debit de 30 l/sec, pe traseul acesteia prevazandu-se hidranti de incendiu supraterani Dn 150 mm, cu cate doua racorduri la furtunele de interventie.

Conductele instalatiei exterioare de stins incendii se vor realiza din tevi si piese de legatura din polietilena de inalta densitate, PE-HD100, Pn10, De 200 mm, pozate subteran sub adancimea de inghet a solului.

Conductele se vor poza subteran, pe strat de nisip de poză de 10 cm grosime, la adâncimea de 1,10 m de la radierul acestora, asigurându-se condiţia depăşirii adâncimii de îngheţ. Tranşeea de pozare in zona conductelor se va umple cu nisip compactat manual, astfel incat nisipul sa acopere conductele pe o înălţime de 10 cm deasupra 

generatoarelor superioare ale ţevilor. Îmbinarea conductelor si a pieselor din polietilenă se va face prin sudură şi îmbinari mecanice in funcţie de posibilităţi.

La subtraversarea liniilor de cale ferată industrială conductele se vor poza în tuburi de protecţie din ţeavă de oţel Dn 300 mm, izolată anticorosiv cu izolaţie foarte întărită.

Hidranţii de incendiu se vor monta prin intermediul coturilor cu picior, acestea fiind ancorate în beton pentru evitarea avarierii acestora.

La amplasarea hidrantilor de incendiu s-a avut in vedere ca acestia să fie montaţi în zonele verzi ale incintei si să nu se depăşeasca distanţa de 100 m dintre aceştia.

Rezervorul deschis pentru acumularea rezervei intangibile de incendiu va avea o capacitate de înmagazinare de 1400 mc din care 500 mc pentru stingerea incendiilor și 900 mc în bazinul de retenție.
Asigurarea apei tehnologice


Nu este cazul.

a.2.Staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute
Nu există stație de epurare pe amplasament. Apele uzate menajere se scurg în reţeaua de canalizare ce urmează a fi realizată și de aici în bazinul vidanjabil. 

Evacuarea apelor uzate

Pentru colectarea şi evacuarea apelor uzate menajere din instalaţiile interioare de canalizare ale construcţiilor noi a unităţii se vor realiza bazine vidanjabile etanse in apropierea fiecărei surse de apă uzată menajeră.

Poluanţii evacuaţi în mediu aparţin caracteristicilor apelor uzate fecaloid menajere.

Apele uzate menajere au o încărcare medie în poluanţi conform normativului P 28-84 după cum urmează.

· materii totale în suspensii - 70 g/om zi

· poluanţi organici biodegradabili exprimaţi în CBO5
- 65 g/om zi

· azot amoniacal (NH4) - 2 g/om zi

· fosfor total (P) - 2,5 g/om zi

Încărcarea în poluanţi a apelor menajere uzate, trebuie să se încadreze în normele de calitate a apelor uzate evacuate în reţelele de canalizare ale localităţilor conform NTPA 002/2002 aprobate prin HG. nr. 188/2002, modificată şi completată prin HG. nr 352/2005.

Evacuarea apelor meteorice

Apele meteorice de pe suprafaţa unităţii se vor colecta şi evacua  printr-un sistem de canalizare pluvială de incintă. Colectoarele au fost astfel proiectate încât acestea să aibă capacitatea de preluare a apelor meteorice din receptoarele de acoperiş ale clădirilor şi din gurile de scurgere ce se vor amplasa pe drumurile de acces şi platformele de depozitare  ale incintei si din instalatia de drenaj a caii ferate industriale, realizându-se în acest sens două ramuri de colectoare de canalizare pluvială, care se vor descărca în rezervorul de acumulare  ape pluviale, propus a se executa in incinta unităţii. Înaintea descărcării apei pluviale în rezervorul deschis se va prevedea un separator de nisip și hidrocarburi.


Rezervorul deschis pentru colectarea apei pluviale va avea şi rol de înmagazinare pentru rezerva intangibilă de incendiu.

b. Protecţia aerului

b.1. Surse de poluare pentru aer, poluanți, inclusiv mirosuri
Sursele de poluanti pentru aer sunt urmatoarele: 

a). Tehnologice:

- activitatea de încărcare – descărcare se realizează cu macarale pod şi macarale reach strachere;
- activitatea de transport se realizează cu autotrenuri speciale

b). Încălzirea spaţiilor administrative

- se realizează cu radiatoare care funcţionează cu curent electric

b.2.Instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă.


Nu sunt instalații pentru reținerea poluanților atmosferici pe amplasament.


La limita incintei condiţiile de calitate ale aerului se vor încadra în prevederile STAS 12574/87 "Aer din zonele protejate" şi nu vor depăşi: pulberi în suspensie 0,15 mg/mc/zi şi pulberi sedimentabile 17 g/mp/lună.

Gazele de ardere evacuate în atmosferă sc vor încadra în prevederile Ordinului MAPPM nr. 462/93 şi vor conţine pulberi max 100 mg/Nmc, monoxid de carbon max. 250 mg/Nmc, oxizi de sulf exprimaţi ca SO2 max 2000 mg/Nmc şi oxizi de azot exprimaţi ca NO2 max 500 mg/Nmc.

c. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
c.1.Sursele de zgomot şi de vibraţii sunt:

Datorită funcţionării continue unele surse de zgomot, macaralele şi autotrenurile vor avea caracter permanent.

Zgmotul produs nu va influenţa semnificativ nivelul de zgomot la limită de incintă.

c.2. Amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

Toate utilajele ce vor fi puse in functiune vor corespunde cerintelor UE in ceea ce priveste nivelul de zgomot  generat;

Obiectivul este amplasat in zona agricolă, fara receptori sensibili la zomot (cum ar fi zonele de locuit). In aceste conditii nu vor fi necesare masuri speciale de protectie impotriva zgomotului.

Conform STAS 10009/2017 - Nivelul de zgomot la limita incintei este de 65 dB(A).

d. Protecţia împotriva radiaţiilor:  sursele de radiaţii; amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor.

Nu este cazul.

e. Protecţia solului şi a subsolului
e.1.Sursele de poluanţi pentru sol, subsol, ape freatice și de adâncime 

· depozitarea si manipularea necorespunzatoare a produselor;

· evacuarea necorespunzătoare a apelor uzate; substanţele poluante conţinute în apele uzate se pot infiltra în sol pe traseele canalelor şi conductelor în caz de neetanşeităţi, fisuri şi spargeri ale acestora

· emisiile in atmosfera de substante nocive, care depasesc limitele admise si care se pot depune pe sol, in urma dispersiei;

· depozitarea  si gestionarea necorespunzatoare  a substantelor periculoase - motorină;
e.2. Lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului

· platforme betonate, în zonele de circulaţie a macaralelor şi autotrenurilor;
· realizarea sistemelor de canalizare a apelor uzate, pentru a se evita degradarea prematură a acestora şi apariţia unor pierderi în sol.

· utilizarea de echipamente şi instalaţii fiabile, corect proiectate şi montate, pentru a se evita apariţia de scurgeri. Suprafeţele incintelor şi spaţiilor pe care se vor monta echipamentele şi instalaţiile vor fi realizate din beton

· colectarea deşeurilor menajere şi asimilabil menajere în pubele prevăzute cu capace, depozitate într-un spatiu special amenajat, acoperit, prevazut cu platformă de beton.

· betonarea tuturor suprafetelor de lucru.

· elaborarea şi implementarea unor programe de întreţinere preventivă a tuturor echipamentelor, utilajelor şi instalaţiilor aferente fabricii;

În timpul exploatării pot apărea scurgeri accidentale de carburanţi datorită unor defecţiuni. Titularul de activitate are în vedere măsuri de limitare a infiltrării carburanţilor în sol prin utilizarea unor materiale absorbante (pământ, rumeguş) care vor fi aplicate pe zonele pe care s-a scurs carburantul. Aceste materiale absorbante îmbibate cu carburant sunt depozitate în locuri speciale.

Lubrifianţii utilizaţi pentru maşinile - unelte din dotare sunt sub formă de uleiuri. Posibilitatea contaminării solului poate apărea doar la schimbarea uleiului.

Apele pluviale vor fi încărcate cu suspensii şi nu vor constitui un factor de poluare pentru sol, decât în cazul în care s-ar produce o contaminare accidentală a lor cu produse petroliere. 

f. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice

f.1.Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect;

În zona adiacentă amplasamentului nu se găsesc păduri şi nici zone declarate arii sau ecosisteme protejate, amplasamentul fiind departe de parcuri şi rezervaţii naturale, arii de protectie avifaunistica (SPA) şi situri de interes comunitar (SCI), vezi şi Decizia etapei de evaluare iniţială nr. 1086/2015 emisă de APM Arad. 

f.2. Lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate.


Nu e cazul
g. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

g.1. Identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional etc.


Terenul pe care se află obiectivul este situat în partea de nord a loc. Șagu, limitrof drumului național 69 Arad-Timișoara și CF Arad-Timișoara, suprafața fiind 34.102 mp.

Terenul se învecinează cu:

· La N – teren agricol CF306847;

· La E – incintă amenajată SC Flora Arno SRL CF306229, respectiv zona CF Arad-Timișoara;

· La S – DE22 și teren agricol CF306849;

· La V – DN 69 Arad-Timișoara.
Conform zonării teritoriului României în termeni de perioadă de control (colţ), Tc a timpului de răspuns, perimetrul cercetat are coeficientul Tc = 0,7s, iar conform zonării teritoriului României în termeni de valori de vârf ale acceleraţiei terenului pentru proiectare ag = 0,30g. Adâncimea de îngheţ este de 0,8÷0,9 m conform STAS 6054/77.

Din punct de vedere economic folosinţa actuală a terenului este zona industriala cu teren de constructie.

Conform Notificării DSP Arad nr. 216/1.04.2019 proiectul este in concordanță cu legislația natională privind condițiile de igienă și sănătate publică (vezi anexat).
g.2. Lucrări, dotări şi măsuri pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate de interes public

Poluanţii ce pot afecta aşezările umane şi implicit starea de sănătate a localnicilor sunt: nivelul zgomotelor; emisiile de poluanţi în atmosferă; apele pluviale şi menajere uzate; deşeurile gospodărite necorespunzător.

Având în vedere că procesele tehnologice se desfăşoară în spaţii deschise, la distanță de localitate, nivelul zgomotului nu va afecta în nici un mod pe locuitorii. 

Cu privire la acest aspect arătăm că proiectul deține Notificare DSP nr. 216/1.04.2019 care precizează: ”proiectul este în concordanță cu legislația națională privind condițiile de igienă și sănătate publică”.
Concentraţia maximă admisibilă pentru pulberi sedimentabile este de 17 g/m2/ lună. Pentru pulberile în suspensie concentraţiile maxime admisibile în atmosfera zonelor locuite este următoarea:

- 0,5 mg/m3 - media de scurtă durată

- 0,15 mg/m3 - media de lungă durată.

h. Prevenirea și gestionarea deşeurilor generate pe amplasament, în timpul realizării proiectului / în timpul exploatării
h.1.Tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate 
	Tip deseu
	Cod Deseu
	Cantitatea

To/an
	Mod de stocare 
	Mod de valorificare/

eliminare

	materiale absorbante, cârpe contaminate
	15 02 02*
	variabil
	Recipient plastic
	Operator specializat 

	ambalaje de hârtie si carton
	15 01 01
	0,7
	Pubele 
	Valorificare prin unitati autorizate 

	ambalaje de materiale plastice
	15 01 02
	variabil
	pubele
	Valorificare prin unitati autorizate 

	deseuri menajere
	20.03.01
	1
	Pubele 
	Depozitare in depozit local de catre firma de salubrizare, pe baza de contract 

	Ulei uzat
	13 01 12*
	4
	Butoaie metalice de 200 L cu capac amovibil
	Se returnează furnizorului 


h.2. Planul de gestionare a deşeurilor

- se va evita formarea de stocuri de deşeuri ce urmează să fie valorificate, care ar putea genera fenomene de poluare a mediului sau care prezintă riscuri de incendiu faţă de vecinătăţi;

- monitorizarea gestiunii deşeurilor se va face prin grija titularului prezentei, cu respectarea Legii nr. 211/2011, privind gestiunea deşeurilor şi a Hotăririi nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor. Se va ţine evidenţa lunară a deşeurilor generate pe amplasament, conform codurilor de la pct. IV. 1 din HG.nr. 856/2002.
j. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase

j.1.Substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate și/sau în producție

În perioada de funcționare se utilizează carburanți și lubrefianți pentru macarale, motorina se aprovizionează din rezervorul existent in incinta Flora Arno SRL.
j.2.Modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei.

Motorina este depozitată în rezervor de 9000 l prevăzut cu pompă de alimentare, cuvă de retenţie de 3 mc şi cuvă de beton de 6,75 mc, instalat în incinta învecinată a Flora Arno SRL.

Uleiurile se păstrează în magazia unităţii în butoaie metalice, pe terenul limitrof.

B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității

Caracterizarea zonei de amplasare: in punct de vedere geomorfologic, perimetrul studiat face parte din Campia de Vest (Bazinul Panonic).
Amplasamentul cercetat geotehnic este situat în intravilanul localitatăţii Șagu, în nordul localităţii la cca. 7 km
Geologic, amplasamentul cercetat se situează în sectorul românesc al Depresiunii Panonice.

Depresiunea Panonică reprezintă o unitate geologică cu extensie mare, (600km lungime şi 400 km lăţime) dezvoltată, de la vest spre est, pe teritoriile Austriei, Ungariei, Cehiei, Slovaciei, Serbiei şi României. Sectorul românesc al acesteia ocupă partea vestică a teritoriului României, fiind limitat spre est şi nord de structurile Munţilor Carpaţi, iar spre vest şi sud, de frontiera României cu Ungaria şi Serbia ;în centrul depresiunii Panonice, depresiune ce a luat naştere prin scufundarea lentă a unui masiv cristalin de vârstă hercinică, peste care stau transgresiv şi discordonat formaţiunile panoniene şi cuaternare de natură sedimentară. Cuaternarul are o grosime de cca. 200m şi este alcătuit din formaţiuni fluviatile şi lacustre de vârstă pleistocenă şi holocenă în care predomină argilele şi nisipurile depuse în alternante, prezentând o stratificaţie, în suprafaţă de natură încrucişată, tipică conurilor de dejecţie a marilor râuri.

Zona de amplasare a proiectului este aşezată pe conul de dejecţie a râului Mureş care este alcătuit din pietrişuri si bolovănișuri nisipoase separate de strate de argile şi prafuri argiloase. La partea superioară a depozitelor cuaternare, se dispune pătura de sol.

Amplasamentul este situat în sudul municipiului Arad la o distanță de aprox.3 km.
Hidrografic  : bazin hidrografic Bega, cod cadastral V. 

Seismic: Conform "Normativului pentru proiectarea antiseismică a construcţiilor de locuinţe social-culturale, agrozootehnice şi industriale - Indicativ P 100 - 92" zona se încadrează, în zona D din punct de vedere al valorilor coeficienţilor Ks, ceea ce înseamnă Ks = 0,16, iar din punct de vedere al perioadelor de colţ Tc (sec), în zona Tc = 1,0. Pe baza acestor date, din tabelul A.2. al Normativului menţionat mai sus, rezultă că comuna se încadrează în zona de intensitate seismică VII (exprimată în grade MSK).

Adancimea de inghet se situeaza in conformitate cu STAS 6054/77 la 0,80m de nivel teren actual.

Solul: 
Învelişul de sol, reflectă în mod fidel interferenţa factorilor pedogenetici (litologici, geomorfologici, climatici, hidrologici şi alţii, asociaţi în timp cu activitatea factorului antropic). Cernoziomurile tipice şi cambice sunt soluri ce ocupă suprafeţe întinse în cadrul judeţului Arad. Ele se definesc prin prezenţa orizontului diagnostic Am (molie) de culoare negricioasă sau brun-închisă. O caracteristică a acestor tipuri de soluri este conţinutul scăzut de humus (la suprafaţă 2-3 %) ceea ce face necesară aplicarea îngrăşămintelor organice.

Cernoziomurile tipice s-au format pe depozite leossoide, pe luturi şi argile şi aproape toate se găsesc sub influenţa apei freatice. Textura cernoziomurilor tipice este predominant lutoasă, lutoargiloasă şi devine mai uşoară spre profunzime.

Variaţia principalilor indici fizici şi hidrofizici arată că aceste soluri sunt puţin tasate (1,33-1,41 gr./mc.), cu o porozitate bună şi o permeabilitate bună-mijlocie.

În funcţie de adâncimea nivelului freatic, cernoziomurile cambice au fost influenţate diferit de franja capilară.

Textura acestor soluri este foarte variată de la luto-nisipoasă la argiloasă, proprietăţile lor fizice şi chimice fiind influenţate de natura şi caracterul depozitelor pe care s-au format.

Indicii fizici arată că cernoziomurile cambice sunt soluri tasate, cu densitate aparenta mare, cu valori ale porozităţii totale mici şi foarte mici.

APA SUBTERANĂ

Apele freatice. Sunt cantonate în depozite cuaternare alcătuite din nisipuri cu granulometrie diferită, pietrişuri cu intercalaţii de argile, prafuri argiloase sau argilo-prăfoase.

În partea superioară a acestor depozite permeabile se dezvoltă formaţiuni cu permeabilitate mai redusă care fac ca în anumite zone nivelele hidrostatice să prezinte caractere ascensionale. În acelaşi timp, formaţiunile cu granulometrie fină şi apariţia unor orizonturi genetice de soluri impermeabile, bine dezvoltate, fac ca deasupra acestora (0,4 -0,6 m) să se acumuleze strate acvifere sezoniere (suprafreatice) influenţate de condiţiile climatice, motiv pentru care prezintă oscilaţii sezoniere accentuate. Aceste strate sunt discontinue şi se află în interdependenţă cu stratele freatice propriu-zise.

Nivelurile apelor freatice în câmpia joasă se întâlnesc între 0,0 şi 3,0 metri, excepţie fac areale reduse de 3,0 - 5,0 metri care sunt situate în zonele grindate. Niveluri de 0,0 – 2,0 metri se întâlnesc în zonele depresionare şi pe fostele albii părăsite. În zonele înalte, apele freatice se drenează mai repede (din cauza materialului mai grosier al stratului acvifer) decât în zonele plane şi depresionare. Alimentarea pânzelor acvifere se face în cea mai mare parte din precipitaţii şi mai puţin din Mureş.

Nivelul hidrostatic, având adâncime relativ mică este supus şi influenţei climatice în sensul că primăvara când se produc infiltraţii acesta se ridică uşor, iar vara, când evapotranspiraţia creşte, nivelul scade.  

Analiza, din punctul de vedere al gospodăririi apelor, a influenţei lucrărilor proiectate asupra regimului apelor de suprafaţă sau subterane şi a obiectivelor existente şi programate a se executa în zonă prin schema directoare de amenajare şi management a bazinului hidrografic:  

Lucrările proiectate şi executate conform proiectului nu influenţează regimul apelor de suprafaţă sau subterane.


VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate semnificativ de proiect

7.1.Impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ).

Impactul potential asupra mediului ca urmare a realizarii investitii se va incadra in reglementarile in vigoare, atit in ceea ce priveste impactul asupra aerului, apei si solului cit si asupra populatiei si sanatatii umane, faunei si florei, bunurilor materiale si folosintelor, dat fiind faptul ca se vor lua masurile necesare pentru prevenirea/reducerea acestuia.


Impactul asupra apei.

Apele uzate menajere nu vor depasi limitele maxime admise pentru descarcarea in retele de canalizare  prevazute de NTPA 002/2005, astfel: - pH – 6,5-8,5; -suspensii-max.350 mg/dmc; -substante extractibile cu solventi organici- max. 30 mg/dmc; -CBO5- max 300mgO2/dmc. Apele pluviale se vor încadra în NTPA 001/2005.

Impactul asupra aerului.
Nivelul emisiilor in atmosfera (gaze de ardere de la macaralele de încărcare – descărcare), se va incadra in limitele de emisie  admise de Normele tehnice aprobate prin Ordinul 462/1993 al MAPPM, pentru instalatii de ardere  cu  functionare pe combustibil lichid, nefiind necesara o reducere mai severa a emisiilor.

Pe timpul execuţiei lucrărilor emisiile de poluanţi vor proveni din gazele de ardere ale utilajelor de construcţii.


Impactul asupra solului si apei subterane.


Prin luarea masurilor de protectie a solului, mentionate in prezentul memoriu: suprafetele tehnologice vor fi prevăzute cu pardosea betonată; conductele de transport a apei pentru canalizare menajeră vor fi racordate la canalizarea proprie și apoi la bazinul vidanjabil. Solul si apa subterana nu vor fi afectate.


Impactul generat de zgomot.


Pe timpul execuţiei lucrărilor nivelul de zgomot va fi generat de utilajele terasiere (buldozere, excavatoare, maşini de transport materiale, etc). Acestea vor avea dotările existente din construcţie pentru micşorarea zgomotului.


După punerea în funcţiune zgomotul va fi generat de macaralele care încarcă / descarcă containere şi de autotrenurile care sosesc pentru încărcare – descărcare, care vor fi dotate din construcţie pentru minimizarea zgomotului.

Nivelul de zgomot admis la limita incintei este de 65 dbA conf. STAS 10009/2017.

7.2.Extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei / habitatelor / speciilor afectate)


Impactul va fi limitat la zona incintei si imediata vecinatate a acestuia; zona de impact are destinația cultivarea cerealelor și transportul acestora.


Nu sunt cursuri de apă sau canale de desecare care să fie afectate de functionarea obiectivului. Apele uzate menajere sunt colectate si evacuate in canalizarea orășenească.

7.3.Magnitudinea şi complexitatea impactului.


Impactul va fi redus, limitindu-se la suprafata amplasamentului. Se apreciază că acest impact se va incadra in prevederile legale.
7.4.Probabilitatea impactului: 


- Pentru aer: sunt surse fixe de poluare a aerului, centrala termică cu funcționare pe lemne

- Pentru apă: apele uzate menajere se colectează în existentă şi nu vor produce impact asupra mediului; 


- Pentru sol: suprafețele tehnologice (căi de rulare) sunt betonate iar zonele de depozitare vor fi pavate. Nu va fi impact semnificativ asupra solului.


- Pentru deșeuri: deșeurile menajere se colectează în pubele.


- Pentru zgomot: zgomotul din surse tehnologice (încărcare / descărcare); zgomotul generat de mijloacele de transport materii prime si produse finite se va încadra în normativele existente.
7.5.Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului.


După punerea în funcţiune: 

- Emisiile in aer şi apă vor fi continue; producerea deşeurilor va fi continuă.


- Zgomotul produs de utilaje (macarale şi autotrenuri) va fi continuu.

Pe timpul execuţiei lucrărilor de construcţie impactul se va limita la perioada respectivă.
7.6.Măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului:


• Pentru reducerea impactului asupra apei


- se va construi canalizare menajeră cu racord la canalizarea existentă în incintă
- se va construi canalizare pluvială cu racord la canalizarea existentă în incintă
• Pentru reducerea impactului asupra aerului


- instalaţiile de încărcare-descărcare vor fi verificate periodic iar sistemul de mentenanţă va asigura ca nivelul emisiilor să se încadreze în prevederile actelor normative.


• Pentru reducerea impactului asupra solului


- pardoselile în zonele tehnologice vor fi realizate din beton care să prevină scurgerile în sol şi/sau ape subterane;


- gestionarea deşeurilor şi substanţelor periculoase se va face cu precauţiile necesare:


- colectarea deşeurilor şi manipularea substanţelor periculoase se va face de către personalul instruit în acest sens;


- debarasarea deşeurilor periculoase şi deşeurilor de ambalaje şi a ambalajelor se va face de către operatori specializaţi cu mijloacele proprii ale acestora. 

7.7 Natura transfrontalieră a impactului 


Nu este cazul. 
VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului 

8.1. Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu.
Pentru protecția calității apelor și solului se vor asigura condiții pentru depozitarea în siguranță a materialelor de construcții ca sa nu poata fi antrenate de vânt sau ape pluvial; se vor lua măsuri de prevenire a poluării cu produse petroliere-carburanți, lubrefianți; la terminarea lucrărilor terenul va fi curățat.
Pentru protecția atmosferei, zgomot, vibrații. Nivelul de zgomot la limita incintei se va încadra în prevederile STAS 10009/2017; cantitatea de particule în suspensie și sedimentabile se vor încadra în normativele existente.
Pentru gestionarea deșeurilor: deșeurile menajere se vor depozita în spații special amenajate, se vor gestiona selectiv; deșeurile din construcții rezultate în perioada de realizare a investiției vor fi debarasate prin operatori specializați.

IX. LEGĂTURA CU ALTE ACTE NORMATIVE ȘI/SAU PLANURI/PROGRAME 
A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia Uniunii Europene 
Nu e cazul.
B. Se va menționa planul/programul din care face parte proiectul

Nu e cazul.
X. Lucrări necesare organizării de şantier

10.1. Descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier
Situaţia existentă:

Deservirea rutieră a obiectivului se va realiza prin intermediul drumului național DN 69 (E 671) Timișoara - Arad de la km 42+160 dreapta, intersecție clasică în T, autorizată și executată, continuată prin drumul de exploatare De 22. 

Situaţia proiectată:

Pe terenul cu nr. cad.306846 se  amenajează o platformă din beton de ciment cu dimensiunile de 333,00 m x 62,40 m, care incadrează 4 linii cale ferată industrială.

Accesul de intrare pe platformă se va realiza de pe De 22, în partea estică a platformei prin intermediul unui acces de intrare cu lățimea de 15,00 m. accesul de ieșire de pe platformă se va amenaja în partea vestică (în apropierea drumului național). În partea estica a terenului în fața birourilor (tip conainer) se propune amenajarea unei platforme de parcare (32,50 m x 27,00 m) cu îmbrăcăminte din dale de beton de ciment autoblocante cu 27 de locuri de parcare cu dimensiunea de 2,50 m x 5,00 m și zone de circulație cu lățimea de 6,00 m.

Lucrările rutiere au fost împărțite în sectoare după natura îmbrăcăminților în:

· sector cu îmbrăcăminte din beton de ciment (rutier), care conține zonele de acces (intrare/ieșire) și zona platformelor de manipulare și depozitare;

· sector cu îmbrăcăminte din dale autoblocante (în fața containerelor tip birou);

Linia roșie urmărește pe cât posibil linia terenului existent, ținând cont de cotele nivelitice de pe calea ferată industrială.

Profiluri transversal tip

Panta transversală a platformei de beton este de 1% și cea longitudinală de 0.1%. În zonele de acces (intrare/ieșire) se va executa o racordare între planforme betonată și drumul de exploatere De 22.

Evacuarea apelor

Scurgerea apelor de pe platformă se va face prin intermediul pantelor transversale și longitudinale către gurile de scurgere proiectate. În volumul de lucrări rutiere sunt marcate pozițiile gurilor de scurgere și cotele nivelitice.


Structuri rutiere


Accesele de intrare/ieșire și zonele de circulație de pe plantforma betonată se vor realiza cu structură rutieră de tip rigid, fiind alcătuite din:

· 22 cm îmbrăcăminte din beton de ciment rutier BcR 4,5;

· 20 cm fundație din balast stabilizat cu cimet;

· 15 cm fundație din balast;

· umplutură din balast nisipos (variabil);

· teren de fundare (după decaparea terenului vegetal de 30 cm).


Platforma de manipulare se va realiza dintr-o structură rutieră de tip rigid, fiind alcătuit din:
· 45 cm îmbrăcăminte din beton de ciment rutier BcR 4,5;

· 20 cm fundație din balast stabilizat cu cimet;

15 cm fundație din balast;

· umplutură din balast nisipos (variabil);

· teren de fundare (după decaparea terenului vegetal de 30 cm).


Parcajele se vor realiza dintr-o structură rutieră de tip mixt, fiind alcătuit din:

· 8 cm dale din beton autoblocante;

· 20 cm fundație din balast stabilizat cu cimet;

· 20 cm fundație din balast;

· teren de fundare (după decaparea terenului vegetal de 30 cm).

Lucrările proiectate, urmărind toate cele menţionate, nu afectează reţelele subterane sau supraterane. Înaintea începerii lucrărilor constructorul va organiza o corelare cu toţi deţinătorii de reţele din zonă.
Materiale utilizate

La realizarea lucrărilor se vor utiliza numai materiale agrementate conform reglementarilor naţionale în vigoare precum şi legislaţiei şi standardelor naţionale armonizate cu legislaţia U.E.  

10.2. Localizarea organizării de șantier


Organizarea de șantier se va realiza în spațiu deținut de SC Flora Arno SRL, în suprafață de 34102 mp.
10.3. Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier
Organizarea de santier creeaza o perturbare a mediului înconjurator. Aceasta este o sursă de zgomot, emisii noxe și deșeuri din construcții, dislocarea unei cantități mari de pământ. 

Materialele folosite pentru construcție sunt materiale inerte, piatră spartă, nisip, balast, materiale care nu afectează semnificativ calitatea mediului.

Utilajele si autovehicolele folosite la transportul materialelor, a personalului muncitor sunt surse temporare de poluare fonică, praf, emisii și vibrații.

10.4. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluaților în mediu în timpul organizării de șantier 

Pe durata realizarii lucrarilor vor rezulta: deseuri de constructii, ape uzate menajere si o  potentiala poluare cu pulberi si alte noxe a atmosferei, sol și pământ rezultat din săpătură.

Pentru  prevenirea si reducerea impactului asupra mediului  sunt prevazute:

- materialele rezultate în urma construcţiei (săpături fundaţii, stâlpi) vor constitui material de umplutură care se va împrăştia pe teren pentru nivelare.

-utilizarea WC ecologic, in scopul evacuarii apelor uzate menajere;

-utilizarea mijloacelor de transport si utilajelor care au verificarea tehnica la zi;

-intretinerea curateniei la locurile de munca pentru prevenirea formarii de pulberi;

-materialele de constructii vor fi aduse pe amplasament de catre firma constructoare (ex.betoane), în mijloace auto corespunzătoare;
- solul și pământul rezultat din săpătură, cca. 17000 mc, vor fi folosite pe terenurile limitrofe aparținând SC Flora Arno SRL.
10.5. Dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluați în mediu

 
In timpul executiei lucrărilor pentru a reduce zgomotul şi vibraţiile, se vor lua următoarele măsuri:

( asigurarea în permanenţă o unei bune întreţineri a utilajelor şi mijloacelor de transport pentru a se evita depăşirile LMA;

 ( efectuarea regulată a reviziilor tehnice la mijloacele auto şi la utilaje pentru ca emisiile să se încadreze în prevederile NRTA 4/1998. 

Nu sunt prevăzute amenajări sau dotări speciale pentru protecția împotriva zgomotului sau a vibrațiilor, deoarece nivelul produs de acestea este nesemnificativ. 

Alegerea amplasamentului astfel încât să se minimizeze distanţele parcurse de utilajele de construcţii. Asigurarea utilităţilor necesare pentru desfăşurarea lucrărilor în bune condiţiii (sursa de alimentare cu apă, loc special amenajat pentru servirea mesei, facilităţi igienico-sanitare, containere pentru depozitarea deseurilor, punct sanitar). Schimburile de ulei de la utilaje se vor efectua în staţii speciale pentru astfel de operaţii. Revizii periodice ale utilajelor conform cărţii tehnice. Nu vor fi admise utilaje care să prezinte scurgeri sau a căror stare tehnică să nu corespundă normelor legale. Colectare şi depozitare selectivă a deşeurilor. 

XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii
11.1. Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii.

Solul fertil se decopertează de pe portiunile unde vor fi amplasate constructiile si caile de cirulatie si se va depozita in partea de vest a parcelei. Stratul vegetal se va aşterne uniform în 30 cm grosime pe teren, pentru refacerea spațiilor verzi. 

Surplusul de sol rezultat din săpătură se va depozita pe terenurile limitrofe amplasamentului, aparținând SC Flora Arno SRL
11.2. Aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale


Pentru prevenirea poluarilor  accidentale si interventia in caz de accident, toate instalatiile si depozitele de materii si substante periculoase vor fi manipulate de către personal autorizat. 

De asemenea sunt prevazute sisteme de prevenire si stingere a incendiilor.
11.3. Aspecte referitoare la închiderea / dezafectarea / demolarea instalaţiei


Beneficiarul nu are în plan închiderea, dezafectarea sau demolarea instalaţiei în următorii 10 ani.

11.4. Modalităţi de refacere a stării iniţiale / reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului


Amenajările sunt prevazute sa functioneze pe durata nedeterminata. Terenul aferent amplasamentului nu este in prezent amenajat. 
XII. PROIECT CARE ÎNTRĂ SUB INCIDENȚA OUG 57/2007

Conform Deciziei APM nr. 5109/22.03.2019 proiectul nu intră sub incindența art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor natural protejate, conservarea habitatelor natural, a florei si faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin L49/2011
XIII. PROIECT CARE SE REALIZEAZĂ PE APE SAU ARE LEGĂTURĂ CU APELE

Conform Deciziei APM nr. 5109/22.03.2019 proiectul intră sub incidenta prevederilor Legii apelor 107/1996 încadrându-se la rt. 48 lit. b Lucrări de folosire va apelor, cu construcții și instalații aferente și lit. c Lucrări, construcții și instalații pentru protecția calității apelor sau care influențează calitatea apelor.
1. Localizarea proiectului

- Bazinul hidrografic

Amplasamentul obiectivului studiat se află situat în județul Arad, teritoriu administrativ al Comunei Șagu,  în extravilanul localității Șagu – DN69, km 42 + 160 dreapta/De 22, având o suprafață de 34.947 mp, conform extraselor C.F. nr. 306845 Șagu, nr cad 306845  și 306846 Șagu, nr. Cad 306846.

La est de incinta se află linia de cale ferată CF 218 Timișoara-Arad, în interstația Șagu-Valea Viilor, între pozițiile kilometrice 45 + 120 și 45 + 260 și incinta amenajată S.C. ARNO FLORA S.R.L.

La vest de incintă se află drumul național DN 69, km 42 + 160.

La sud de incintă se află drumul de exploatare De 22, iar la nord teren agricol.

Zona din amplasament este caracteristic exploatărilor agricole, cu terenuri cultivate, silozuri de cereale, corp administrativ, drumuri de incintă realizate în ultimii 10 ani, într-o stare tehnică foarte bună. Regimul de înălțime ale construcțiilor (silozuri) este de maxim 20 m.

Accesul în incintă din DN69 este o intersecție și un drum asfaltat autorizate.

Terenul se află în bazinul hidrografic Bega Veche, Cod bazin hidrografic V- 1.2.1.

- Cursul de apă și corpul de apă

Hidrografia generală a teritoriului administrativ Șagu determinată de poziţia geografică temperat continentală şi de evoluţia paleogeografică a Campiei de Vest.

Lucrările propuse nu sunt în apropierea apelor de suprafață. Datorită distanței și a specificului activității propuse, investiția nu are nici o influență asupra apelor de suprafață sau subterane.

Pînă în prezent terenul studiat este cultivat. 

Pe amplasament nu există vegetație valoroasă, cea mai mare parte a terenului din jur având folosință arabilă.

Clima din zona studiată este continental-temperată, cu ușoare influențe mediteraneene.

Terenul nu prezintă particularități din punct de vedere al reliefului, rețele hidrografice, condiții geotehnice sau riscuri naturale. Terenul din amplasament este relativ plan cu denivelări mici cuprinse între 139,00 – 141,00 NMN.

Zona din amplasament nu face parte dintr-o arie naturală protejată. 

2. Indicarea stării ecologice / potențialul ecologic a corpului de apă
Din punct de vedere geomorfologic, amplasamentul studiat se află în Câmpia Vingăi, aspectul terenului fiind relativ plan oriozontal, având stabilitate generală asigurată.

Din punct de vedere hidrogeologic, zone se situează pe terasa râului Mureș, iar alternanța de straturi permeabile permite ascensiunea apei subterane în funcție de variațiile regimului precipitațiilor din zonă.

Seismicitatea, conform Normativului P100-1/2013, condițiile locale de teren sunt caracterizate prin valorile perioadei de colț Tc = 0,7 sec., coeficientul de protecție antiseismică γ =1,0 și valoarea de vârf a accelerației terenului pentru proiectare ag = 0,20 g, și gradul 6 de intensitate seismică conform STAS 11100/93.

Adâncimea de îngheț –dezgheț, conform STAS 6054-77 este de 0,70 m.

Stratificația terenului și caracteristicile fizico-mecanice:

În vederea determinării stratificației terenului și a proprietăților geomecanice ale pământurilor, în amplasament s-a efectuat 10 foraje geotehnice și hidrogeologice manuale până la adâncimea de 5,00 m măsurată de la cota terenului natural și o penetrare dinamică ușoară cu con PDU.

Stratificația solului este constituită din:

· În forajele F1, F3, F5, umplutură din piatră spartă nisip și pământ vegetal în grosime de 0,60 m, până la adâncimea de -2,80 m complex argilos prafos cafeniu, plastic vârtos, apoi până la baza forajelor la -5,00 m argilă roșcată, plastic vârtoasă cuoxizi de fier;

· În forajele F2, F4, F6, F8 umplutură din pământ vegetal în grosime de 0,40 m, până la adâncimea de -2,80 m complex argilos prafos cafeniu, plastic vârtos, apoi până la baza forajelor la -5,00 m argilă roșcată, plastic vârtoasă cu oxizi de fier;

· În forajele F7, F9, F10 umplutură din balast și pământ vegetal în grosime de 0,80 m, până la adâncimea de -2,80 m complex argilos prafos cafeniu, plastic vârtos, apoi până la baza forajelor la -5,00 m argilă roșcată, plastic vârtoasă cu oxizi de fier;

· Umpluturi până la adâncimea de 1,00 m;

· Complex argilos prăfos-nisipos cafeniu-gălbui saturat de îndesare medie până la baza forajului;

· Apa subterană nu a fost interceptată până la adâncimile forajelor efectuate în luna iulie 2018.

· Variația nivelului apei subterane este influențată de cantitățile de precipitații căzute în zonă, fiind previzionat un regim ascensional maxim al apei subterane până la adâncimea de -5,20 m față de CTN.

3. Indicarea obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat
Lucrările propuse nu influenţează seminificativ regimul apelor de suprafată sau subterane şi nici obiectivele existente şi programate în zonă. 

Încadrarea în schema directoare de amenajare și management a bazinului hidrografic

Lucrările ce se propun a fi realizate în cadrul investiţiei se încadrează în schema cadru de amenajare a bazinului hidrografic.

Amplasamentul ales nu va afecta lucrările edilitare deja existente sau preconizate a se realiza in zonă.

Încadrarea lucrărilor în clasa și categoria de importanță

În conformitate cu STAS 4273-83, Tabelul 8, pentru platforme industriale categoria constructiilor hidrotehnice aferente alimentarii cu apă şi canalizării este 4.

Din punct de vedere al duratei de exploatare, lucrarea este definitiva si secundara. În conformitate cu tabelul 13, constructiile si instalatiile hidrotehnice definitive, secundare de categoria 4, se incadreaza in clasa de importanta IV.

Influența lucrărilor proiectate asupra obiectivelor existente în zonă
Lucrările propuse a se executa în zonă nu influențează functional lucrările existente, ca atare nu sunt necesare măsuri pentru evitarea pagubelor sau măsuri de refacere a lucrărilor afectate.


Consideraţii privind alegerea celor mai bune tehnici disponibile
Necesarul de apă pentru nevoi gospodăreşti se va realiza  prin forajul de apă propus în incintă. 

Rețeaua de distribuție de incintă se va realiza din conducte de polietilenă PE-ID,De 32mm, De 63mm montate subteran, în săpătură deschisă sub limita de îngheț conform planului de situație anexat.

Apele uzate menajere rezultate pe amplasament vor fi evacuate prin vidanjare în sistemul de colectare a apelor uzate menajere a municipiului Arad. Aceste ape uzate menajere rezultate pe amplasament se încadrează în limitele de încărcare cu poluanţi conform NTPA 002/2005.


Apele pluviale convențional curate rezultate pe amplasament din precipitaţii se vor infiltra în sol prin spaţiile verzi propuse în incintă, iar cele de pe platformele carosabile  vor fi trecute printr-un separator de nămol și hidrocarburi și în final stocate intr-un bazin de colectare de tip lagună fiind folosite pentru stocarea rezervei intangibile de incendiu, precum si pentru întreținerea platformelor și a zonelor verzi din incintă.

Precizarea sursei de apă și calitatea necesară pentru scopul avizat și a receptorului apelor uzate și meteorice.

Necesarul de apă pentru nevoi gospodăreşti se va realiza din forajul de apă existent în incinta învecinată (ferma 8), având următoarele caracteristici: H=75 m, ɸ=170 mm, Q=4,1 l/s, fiind reglementat cu Aut. Gospodărirea apelor nr. 212/1.08.2018 emisă de ABAB Timișoara, corp de apă subteran freatic ROBA 03 Timișoara. 
Apele uzate menajere care vor fi colectate de pe zona studiată vor fi evacuate intr-un rezervor vidanjabil propus, acestea vor respecta gradul de încărcare cu poluanţi conform NTPA 002-2005. Evacuarea apelor uzate menajere vidanjate se va face în canalizarea menajeră a orașului Arad.


Apele pluviale convențional curate rezultate pe amplasament din precipitaţii se vor infiltra în sol prin spaţiile verzi propuse în incintă, iar cele de pe platformele carosabile vor fi colectate printr-un sistem de canalizare pluviala si trecute printr-un separator de nămol și hidrocarburi și în final stocate intr-un bazin de colectare de tip lagună fiind folosite pentru stocarea rezervei intangibile de incendiu si pentru întreținerea platformelor și a zonelor verzi din incintă.

Valorile medii ale necesarului de apă cât și volumele de ape uzate menajere estimate.

Necesar de apă pentru consum menajer:

Qzi med1= 1,28 mc/zi   =  0,015 l/s

Qzi max1 = 1,66 mc/zi   =  0,019 l/s

Qo max 1 = 0,194 mc/h =  0,054 l/s

Volumele de apă uzată menajeră estimată: 

Quzi med = 0,90 mc/zi = 0,010 l/s

Quzi max  = 1,17 mc/zi = 0,013 l/s

Quo max   = 0,062 mc/h = 0,017 l/s

Regimul de funcţionare a folosinţei de apă.

Regimul de funcţionare al folosinţei de apă în scop menajer, este de 24 ore/zi, 365 zile /an.

Descrierea obiectivelor care formează sistemul de alimentare cu apă  şi canalizare propus.

Apa potabilă pentru angajați va fi  asigurată din sursă sigură în recipiente sterile – 2 litri, apă minerală/ om,zi.

Apa brută va  fi asigurată prin forajul de incintă existent.  

In incinta exista un foraj de 75 m adâncime care capteaza debite de cca 4,1 l/s, de diametru 170mm, care este fi echipat cu o cabină puț forat care se va realiza din beton armat turnat monolit semi îngropat unde se va monta instalația de pompare care va consta dintr-un echipament compact de tip hidrofor prevăzut cu pompă auto aspirantă, hidrofor cu membrană și presostat de comandă.  

Volumul de apă captat va fi  înregistrat de un contor multijet Dn 30 mm care se va monta în cabina puțului forat, pe conducta de refulare, în aval de instalația de pompare propusă. 

Reţelele exterioare de distribuţie propuse se vor  realiza din  conducte  pozate subteran la o adâncime de 0,90m, din polietilenă PE-ID PE100  De=25, 32 ,40 mm PN6 imbinate prin sudură cu termoplaca şi având lungimeam totală de L=93,00m. 

Apele uzate fecaloid-menajere având gradul de încărcare cu poluanți conform NTPA 002/2005 vor  provenii doar de la grupurile sanitare și vor fi stocate într-un rezervor subteran din beton armat propus  de capacitate Vrv=10 mc care va fi vidanjat periodic de către o firmă autorizată în baza unui contract de prestări servicii.

· Frecvența de vidanjare : F.V. =Vrv /  Quzi med = 10,00 /  0,34  = 29 zile 
Apele vidanjate vor fi evacuate în canalizarea menajeră a orașului Nădlac.

Canale menajere de incintă în lungime totală de L=10,00 m,  se vor executa din tuburi de PVC, SN4  Dn=160mm, montate în săpătură, în şanţuri inguste, având pante de scurgere de i= 1,00%. Aceatea vor prelua apele uzate menajere de la grupurile sanitare şi le vor evacua în rezervorul vidanjabil propus. Apele uzate menajere evacaute se vor încadra în limitele de încărcare cu polunaţi conform NTPA 002/2005.

Canalizare pluvială

Apele pluviale convenţional curate, provenite de pe acoperișul clădirii, vor fi dirijate înspre zonele verzi din incintă pentru a fi infiltrate în mod natural în sol.

Apele pluviale de pe platformele carosabile, se vor colecta prin rigole si guri de scurgere, printr-o retea de camine si conducte si se vor deversa gravitational în separatorul de nămol şi hidrocarburi prevăzut cu filtru coalescent de capacitate Q= 45 l/s. Din separatorul de hidrocarburi apele pluviale sunt colectate intr-un bazin de  retenție deschis ( lagună )  de capacitatea totala de V= 1.400,00 mc din care 500 mc se va pastra pentru apă pentru stins incendii, peste care va putea prelua un volum de 900 mc de apă pluvială, în zona unde malul este permebil.
 Apa din bazinul de retentie ape pluviale este folosită pentru inmagazinarea rezervei intangibile de incendiu, irigat spațiile verzi pe perioadele calde ale anului respectiv pentru întreţinerea platformelor carosabile după caz, iar surplusul se va pierde prin infiltratii sau prin evaporaţie pe perioada de timp. 

Debitele de apă pluvial provenite de pe platformele carosabile se evacuează în separatorul de hidrocarburi cu o capacitate de 45 l/s și apoi în bazinul de retenție de 140 mc; Qpl = 180,05 l/s (V = 886,65 mc/an)
Sistem de monitoring cantitativ şi calitativ a apelor subterane

Nu este cazul.

Aparatură şi instalaţii atestate în ţară/ UE, cu ajutorul cărora să se măsoare debitele de apă şi să se determine parametri calitativi ai apelor.

Aparatura şi instalaţiile de masurare a debitelor de apă pentru consum vor fi însoţite de certificate metrologice în termen de valabilitate, iar acestea vor fi atestate în ţară/UE.

Nu sunt necesare instalaţii speciale de determinare a parametrilor calitativi ai apei potabile şi a apelor uzate menajere.

Notă:

Prezentul Memoriu s-a intocmit având la dispozitie:

- Memoriu general de arhitectură întocmit de SC D&D Design Proiect SRL, proiect nr. 28/2018;

- Memoriu de gospodărire a apelor întocmit de SC Demetra Milorad SRL;

- Date privind instalațiile furnizate de PFA Forgacs Gyorgy;

- Date privind Studiu geotehnic furnizate de Atelier A Arad.
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