MEMORIU TEHNIC

Documentaţia tehnică a fost elaborată în conformitate cu prevederile 
Legii nr. 292/2018 anexa nr. 5 E
 
I. Denumirea proiectului:


”Foraje de apa, aductiuni, bazin de retentie, statie de pompare si sistem de irigatie plantatie”, Loc. Neudorf F.N., com. Zabrani, jud. Arad extravilan
II. Titular:


– numele companiei: 

s.c. PALD BIOFARM s.r.l. Timisoara 
– adresa postală:
Timisoara, b-dul C. Brancoveanu, nr. 17, camera, jud. Timis 
– numărul de telefon, de fax si adresa de e-mail, adresa paginii de internet:

Tel./fax: 0726231118
– numele persoanelor de contact:

Popa Lucian - administrator


Tel.: 0726231118 

III. Descrierea proiectului:

a) rezumat al proiectului:
In prezent, SC PALD Biofarm SRL are in proprietate o exploatatie agricola situata in localitatea Zabrani, sat Neudorf, jud. Arad. 

De asemenea pe terenul aflat in proprietate s-a construit o hala de precesare (depozitare – congelare) a catinii de pe plantatie

Deoarece perioadele de seceta sunt din ce in ce mai accentuate si datorita extinderii fermei (zonei de plantatii), beneficiarul doreste realizarea unui sistem de irigatii format din foraje pentru apa, conducte de aductiune, bazin de retentie (lac de acumulare), statie de pompare si sistem de fertiirigare pentru plantatie.

Forajele de apa vor avea un debit insumatl de 4,0 l/s si vor fi echipate cu pompe submersibile, care prin conductele de aductiune vor alimenta bazinul de retentie (lacul de acumulare) pentru irigatii. Acesta va fi executat din pamant, prin excavare, urmand ca pamantul excavat sa fie folosit la realizarea digurilor laterale. Bazinul de retentie va fi protejat cu folie EPDM sau din PVC si va avea un volum util de 2.000 mc. Langa acesta se va executa o statie de pompare care va fi legata printr-o conducta si un sorb de bazinul de retentie si va alimenta sistemul de ferti-irigare a culturilor din cadrul fermei, avand linii de picurare pentru fiecare rand de cultura.

Teritoriul aferent prezentului proiectului este amplasat in extravilanul localitatii Neudorf, comuna Zabrani, judetul Arad. 

Terenul aferent investitiei este alcatuit din parcele cu CF Nr. 300302, 300284, 304450, 300299, 300289, 300298, 304449, 300278, 300282, resp. Nr topo. 300302, 300284, 304450, 300299, 300289, 300298, 304449, 300278, 300282, si este proprietatea s.c. PALD BIOFARM s.r.l. in cota 1/1, dobandite prin conventie.

Suprafata totala a parcelelor este de 428.566 mp, avand categoria de folosinta a terenului ARABIL sau LIVADA.

Pentru prezenta investitie Primaria comunei Zabrani a eliberat Certificatul de Urbanism nr. 03/07.03.2018, beneficiar s.c. PALD BIOFARM s.r.l. 
b)  justificarea necesitatii proiectului:
Beneficarul s.c. PALD BIOFARM s.r.l. doreste realizarea unui sistem de alimentare cu apa din foraj, bazin de retentie si sistem de fertirigare pentru scopuri tehnologice specifice agriculturii.
Lucrarile proiectate se incadreaza in schema cadru de amenajare a bazinului hidrografic Mures. PrezentuI proiect cuprinde lucrari care nu afecteaza prin specificul lui mediul. Nu se emana substante toxice in atmosfera, nu se polueaza panza freatica si nici stratul subteran. ProiectuI prin care se realizeaza constructiile va respecta conditiile din avizele si acordurile obtinute la acea faza.
c) valoarea investitiei;


Valoarea totala a investitiei este de:  100.000,00 Euro.
d) perioada de implementare propusa:

Perioada de implementare a proiectului este de 6 luni.
e)  planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasamente):
1.Plan de încadrare în zonă



01.ED

2.Plan de situatie propus




02.ED

Terenul pe care sunt amplasate lucrarile propuse este situat in extravilanul localitatatii Neudorf F.N., com. Zabrani, jud. Arad.

Suprafata ocupata definitiv de lucrarile propuse va fi de aprox. 2000 mp.
f) o descriere a caracteristicilor fizice ale intregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constuctie etc.) Se prezinta elementele specifice caracteristice proiectului propus:
Prin prezentul proiect beneficiarul doreste realizarea unui sistem de irigatii format din foraje pentru apa, conducte de aductiune, bazin de retentie (lac de acumulare), statie de pompare si sistem de fertiirigare pentru plantatie. 

Pentru alimentarea cu apa a plantatiei sunt necesare urmatoarele debite:
Q ZI MINIM = 31,5 m3/ h = 8,75 l/s;


Q ANUAL MIN = 111.132 m3/an;
Q ZI MEDIU = 63,0 m3/ h = 17,5 l/s;


Q ANUAL MED = 222.264 m3/an;

Q ZI MAXIM = 90,0 m3/h  = 25,0 l/s;


Q ANUAL MAX = 317.520 m3/an.

Asigurarea debitului de apa pentru irigatii se va face de la bazinul de retentie apa pentru irigatii, care va avea ca sursa forajele din incinta F1 si F2 cu un debit insumat de Q=4,0 l/s. 

Pentru asigurarea apei pentru irigatii este necesara realizarea unui sistem de irigatii compus din:

- sursa de apa - foraje de apa (2 propuse prin prezentul proiect si unul existent)
- aducțiuni apa intre foraje și bazinul de retentie
- bazin de retentie (acumulare)

- statie de pompare cu aspirație din bazin și refulare în sistemul de irigatii

- reteaua de conducte a sistemului de irigatie prin picurare.

Foraje de apa

Pentru alimentarea cu apa (respectiv asigurarea unui debit de 4,0l/s (in doua foraje) din sursa subterana a obiectivului ce face obiectul prezentului studiu se recomanda executarea a doua foraje cu adancimea de 55,0 m cu rol de cercetare/exploatare. Amplasamentul propus pentru foraje a fost ales de comun acord cu beneficiarul, tinandu-se cont de situatia existenta pe teren.

Forajele F1, F2 se vor executa:

· cu diametrul de 400 mm pe intervalul 0,00 - 20,00 m

· cu diametrul de 311 mm pe intervalul 20,00 -75,00 m

Forajele se vor executa in sistem hidraulic si vor capta acviferul cantonat in intervalele stratigrafice: F1/F2: -23,0m -28,0m; -45,0m -50,0m.

Dupa executarea forajului se va va efectua un carotaj geofizic, pe baza caruia se va stabili cu precizie amplasarea filtrelor in dreptul intervalului ce urmeaza a fi captat.

Pe amplasament se mai regaseste un al treilea foraj F3 executat in baza avizului  nr. 44/28.05.2019 printr-o investitie finantata prin fonduri europene.
Echipare foraj:

Coloana de exploatare de diamentru de 200mm se va executa din PVC/100 rigid, prevazuta cu filtre tip Johson cu fanta de 1mm.


Forajul va fi echipat cu o pompa submersibila al carei debit maxim sa nu depaseasca debitul optim de exploatare stabilit pe baza rezultatelor obtinute la pomparile experimentale.


Pentru a stabili intervalul optim ce urmeaza a se capta (prin echipare cu coloana filtranta), se vor recolta probe de teren in vederea stabilirii stratificatiei.


Tipul de filtre si sortul de pietris margaritar se vor stabili functie de granulometria stratelor captate. Se recomanda utilizarea pietrisului margaritar sort 1-3mm in zona filtrelor (2m sub si 4m deasupra filtrelor) si sort 3-7mm in rest. Stratele acvifere de la suprafata se vor izola prin cimentare.


De asemenea se recomanda ca decantatorul sa fie fixat numai intr-un strat de argila.

Conducta de aducțiune apa 
De la fiecare foraj se prevede cate o conductă de aductiune De.90 mm, care se leagă la bazinul de acumulare apa pentru irigatii.
Conductele se monteaza ingropat în transee de 0,70 x 1,10 m, sub adancimea de inghet, pe un pat de nisip, pe terenul beneficiarului. 

Dupa montaj se efectuează proba de presiune hidraulică, la 1,5 x presiunea de lucru înainte de astuparea transeelor.
Bazinul de acumulare apa irigatii se va realiza prin lucrari de terasamente, nivelari si compactari in zona laterala drumului de exploatare DE1882 in dreptul cladirilor administrative.

Suprafata bazinului de acumulare este cuprinsa intre 880 mp la fundul bazinului, de 1288 mp la nivelul luciului de apa proiectat (cu garda de siguranta 0,5 m), de 1401 mp la nivelul coronamentului rambleului bazinului, iar volumul de apa este de 2.000 mc cu o adancime medie de 2 m, asigurand necesarul de apa pentru ca. 2-5 zile, functie de deficitul apei din sol.
Bazinul va fi realizat in semi rambleu - debleu avand urmatoarele caracteristici:

- inclinatia paramentului interior de 1:1,5

- inclinatia paramentului interior de 1:1,5

- cota fundului bazinului este de 163,50 m.

- cota coronamntului bazinului este de 166,00 m.

- cota nivelului apei este de 165,50 m.

- garda de siguranta de 0,5 m

- panta fundului bazinului i = 10 %

- latimea coronamentuluui rambleului bazinului de 3 m

- bazinul va fi impermeabilizat cu folie de polietilena sau geomembrana astfel incat sa nu fie afectat stratul acvifer superior atat din punctul de vedere calitativ si nici din punct de vedere cantitativ (eliminarea perderilor de apa prin infiltrati). Aceasta folie va fi lestata partial (in sistem de caroiaj) cu dale de beton.

La amplasarea bazinului s-a avut in vedere realizarea compensarii volumelor de sapatura cu cele de umplutura pentru eficientizarea lucrarilor de terasamente. 
Statia de pompare va fi supraterana cu dimensiunile 4 x 5 x 2,2 (lxLxh) si va avea o conducta de refulare (cap control) de 4’’.
Pompa de irigatie ce va aspira apa din bazinul de irigatii si o va refula spre instalatia de irigare-fertilizare a fost dimensionata pentru un debit de 90 mc/h si o inaltime de pompare de 52 ml.
Instalatia de irigare 
Irigarea propriuzisa se va realiza printr-un sistem de picurare folosind picurare de compensare integrală cu picurare continuă și cu posibilitatea de utilizare a fertilizanților. Caracteristicile sistemului de picurare sunt urmatoarele: linii de picurare „DRIPNET PC” 16010, diametru interior de 14,10 mm, grosimea peretelui de 1 mm, debitul distribuit prin picurator 1,0 litru/ora, la o distanță de 50 cm între picurători. Apa necesară pentru irigatii va fi preluata din bazinul de stocare respectiv din cele doua puturi forate. 

Apa va fi pompată din puturi spre bazin, urmand ca din bazin sa fie direcționată spre sistemul de dozare si ulterior spre picurători, printr-un sistem de conducte din polietilena. Sistemul va fi prevazut cu o automatizare de supraplin si cu un sistem de dozare manuala. Echipamentele si automatizarea vor fi montate in containerul special amenajat. 

Apa din sursele mentionate va fi utilizata:

-
Pentru intretinerea plantatiei (irigare, fertilizare, stropire etc) 

-
pentru organizarea de santier aferenta investitiei propuse.


Intreg procesul de irigare va fi asigurat si  controlat de o unitate centrala care se va monta in container. Unitatea va fi formata din: un grup de pompare si un sistem cu presostat cu vas de expansiune care va prelua apa din sursele de stocare tampon si o va livra in bazinul de omogenizare, sitemul de dozare si amestecare a tratamentelor si ingrasamintelor si injectoarele de presiune care vor mentine apa la o presiune constanta in magistralele de irigare. Magistralele de irigare, vor fi prevazute cu electrovalve, comandate din container, astfel incat sa se poata controla irigarea pe fiecare sola in parte.

Conducta magistrala si conductele de distributie vor fi din PE-HD si se vor monta subteran la adancimea de 0,7-1,0m; liniile de picurare se vor monta la suprafata terenului. Modul de pozare a conductei va fi conform Planului de instalatii de irigatii, atasat documentatiei.

– profilul si capacitatile de productie:
Profilul de activitate: Cod CAEN 0125 - cultivarea fructelor arbustilor fructiferi, capsunilor, nuciferilor si a altor pomi fructiferi.

Caracteristici foraje: 4,0l/s (in doua foraje); H=55 m
– descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament:
In prezent, S.C. PALD Biofarm S.R.L. are in proprietate o exploatatie agricola situata in localitatea Zabrani, sat Neudorf, jud. Arad. 

De asemenea pe terenul aflat in proprietate, prin fonduri europene, s-a construit o hala de procesare (depozitare – congelare) a catinii recoltate de pe plantatie. Pentru alimentarea cu apa a acesteia s-a executat un foraj de apa F3, la adancimea de 30 m.

Utilitati existente pentru hala de procesare: 

- alimentare cu apă – un foraj de apa F3, la adancimea de 30 m;

- canalizare menajera – descarcare in bazin etans vidanjabil cu capacitatea de 10mc;


- canalizare pluviala – descarcare in zona inierbata prin sistematizare verticala;

- alimentare cu energie electrica – racord la reteaua publica de distributie.
- Descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea:
Prin prezenta documentatie se propune realizarea unui sistem independent format din 2 foraje de mica adancime, aductiuni, bazin de acumulare, statie de pompare, instalatie automata de irigatii si retea de irigatii plantatie.
În incintă se propun doua foraje de mică adâncime cu apa nepotabila, cu debitul insumat Q=4 l/s pentru irigatii cu o adâncime H=55m (conform recomandarilor studiului hidrogeologic). Definitivarea forajului se va efectua cu coloană din tuburi şi filtri PVC,R10, De.225 mm pentru foraje montate prin înfiletare şi prevăzută cu centrori şi o piesă de curătire De. 225 mm. Executia forajului se va face de către o firmă specializată. 

Peste fiecare foraj se execută un cămin de protectie din PE îngropat, D=1.5 m, H=1.975 m, care va adăposti casca putului forat şi instalatiile hidraulice necesare pentru asigurarea regimul de debit şi presiune. 

Conducta de refulare a pompei submersibile, se va realiza din teavă de PE-HD PE 100 De.63 mm Pn 10 îmbinată prin sudură şi va avea o lungime totala de ~ 100 m. Pe conductă de refulare a pompei din foraj se montează orizontal o linie complexă de contorizare a apei de 2” formată din contor Zenner MNK-N montat între 2 robinete de inchidere, după care se montează un robinet de golire/probe, manometru si presostat. 

Forajele  vor alimenta un bazin de acumulare apa pentru irigatii cu capacitatea de 2000mc , prin intermediul unei retele de irigat din PE-HD, Pn 10 atm, PE100, De.63x3.8 mm, L=~ 100 m. Din bazin apa va fi aspirata cu ajutorul unei pompe cu capacitatea de Q = 90 mc/h ; H = 52 ml si refulata in sistemul automat de irigare.   
– materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora:

La executia lucrărilor se vor folosi următoarele:


Materii prime

-nisip, pietriş şi piatră brută pentru pozare retelei. Acestea vor fi asigurate prin grija constructorului de la balastierele din zonă.

Energie

Ca si energie pentru executie se va folosii doar energie electrică care se va asigura prin organizarea de santier care se va racorda la retelele existente pe amplasament.

Combustibili

La executie se va consuma motorină şi benzină pentru masinile şi utilajele necesare. Acestea vor fi asigurate prin grija constructorului de la statiile de carburanti abilitate.

Materiale

-otel laminat si armaturi pentru beton;

-beton armat, mortare, zidarie, tiglă, polistiren izolator;


-tuburi din PE-HD, PN 10 atm pentru retele de apa;


-tuburi si filtrii din PVC pentru foraje;


-camine de vane prefabricate;

În exploatare la retelele proiectate nu există consum de materii prime şi combustibili, decât în caz de interventii pentru reparatii şi întretinere.
– racordarea la retelele utilitare existente in zona:
Prin prezenta documentatie se propune realizarea unui sistem independent format din 2 foraje de mica adancime, retele de aductiune, bazin de retentie(acumulare), statie de pompare,  instalatie automata de irigatii si o retea de irigat pentru stropit spatii verzi.
Forajele propuse, statia de pompare si instalatia de irigare se vor racorda la instalatia electrica din incinta.

– descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei:
La execuţia lucrărilor, orice degradare a zonelor învecinate va fi suportată de beneficiar, care are obligaţia de a le aduce la starea iniţială. De asemenea se interzice depozitarea pe platformele alăturate strazilor a oricăror materiale, utilaje, unelte, pământ. Suprafata pe care se realizează forajul va fi complet reabilitata şi sistematizata pentru a fi utila funcţiunii propuse prin proiect.
Pe amplasament nu sunt afectaţi arbori prin execuţia lucrărilor, nefiind necesară tăierea acestora.

– cai noi de acces sau schimbari ale celor existente:
Nu se propun prin prezentul proiect alte căi de acces sau schimbarea celor existente. 

– resursele naturale folosite in constructie si functionare:
Pentru realizarea investiţiei sunt necesare materiale de construcţii, dintre care resurse naturale: balast, nisip şi piatră. Toate acestea vor fi asigurate de la balastierele din zonă.

Se recomanda ca forajul sa fie executat de catre o firma de specialitate abilitata.

– metode folosite in constructie/demolare:
Metodele folosite în construcţie sunt cele specifice realizării forajelor. 

Se recomanda ca forajul sa fie executat de catre o firma de specialitate abilitata.

– planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara:

Lucrarea impune urmatoarele faze de executie:


- realizarea organizării de şantier şi a împrejmuirii acesteia;

- predare amplasament;


- sapatura;


- pozare strat agregate;


- montare conducte şi camine;


- probe de etanseitate;

- umpluturi; 

- refacere drum si cadru natural.

Eşalonarea execuţiei lucrărilor s-a facut pe parcursul a  6 luni calendaristice.


Punerea în funcţiune se va face după realizarea probelor tehnologice de funcţionare a tuturor instalaţiilor. 

La terminarea lucrarilor, in conformitate cu Ordinul nr. 799/2012 pentru obtinerea Avizului de Functionare, beneficiarului ii revine obligatia de a transmite fisa tehnico-geologica a forajului (intocmita de catre executant) la Administratia Bazinala de Apa Banat, pentru stocarea in banca de date hidrogeologice.

– relatia cu alte proiecte existente sau planificate:

Pentru lucrarea “Foraje de apa, aductiuni, bazin de retentie, statie de pompare si sistem de irigatie plantatie” a fost emisa de APM Arad Decizia etapei de evaluare initiala nr.18376/10.10.2019
– detalii privind alternativele care au fost luate in considerare:
Nu este cazul. AmplasamentuI prezentat este singura solutie luată în studiu. 


– alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport al energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor):
Prin prezenta documentatie se propune realizarea a 2 foraje de mica adancime pentru irigarea plantatiei. 

– alte autorizatii cerute pentru proiect:
Pentru realizarea lucrărilor propuse in prezentul proiect este necesară obţinerea unei Autorizaţii de Construire. 

IV. Descrierea lucrarilor de demolare necesare:

· planul de executie a lucrarilor de demolare, de refacere si folosire ulterioara a terenului:

Nu se propune nicio activitate de demolare. 

· descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului:

Nu e cazul.

· cai noi de acces sau schimbari ale celor existente, dupa caz:

Nu e cazul.

· metode folosite in demolare;


Nu e cazul, nu se realizeaza activitati de demolare.

· detalii privind alternativele care au fost luate in considerare;


Nu sunt luate in considerare alte alternative.

· alte activitati care pot aparea ca urmare a demolarii (ex, eliminarea deseurilor)


Nu e cazul.

V. Descrierea amplasarii proiectului:

– distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001, cu completarile ulterioare:
Nu este cazul. 

– localizarea amplasammentului in raport cu patrimoniul culturl potrivit Listei monumentelor istorice, actualizata, aprobata prin ordinul ministrului clturii si cultelor nr.2.314/2004, cu modificarile ulterioare, si Repertoriului arheologic national prevazut de Ordonanta Guvernului nr.43/2000 privind protectia patrimoniului arheologic si declararea unor situriarheologice ca zone de interes national, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

Nu este cazul. 


– harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atat naturale, cat si artificiale si alte informatii privind:

  • folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament, cat si pe zone adiacente acestuia:
Prin proiect se păstrează folosinta actuală a terenului. Lucrarile propuse sunt amplasate pe un teren cu o suprafata totala de 428.566 mp, inscris in Nr. 300302, 300284, 304450, 300299, 300289, 300298, 304449, 300278, 300282, teren arabil/livada, in extravilanul jud. Arad Loc. Neudorf F.N., com. Zabrani, teren proprietate s.c. PALD BIOFARM s.r.l. Timisoara.
Suprafata ocupata definitiv de lucrarile propuse va fi de cca. 2000 mp.


   • politici de zonare si de folosire a terenului:

Terenul pe care sunt propuse lucrările este teren proprietate s.c. PALD BIOFARM s.r.l. Timisoara, care cuprinde parcelele inscrise in CF Nr. 300302, 300284, 304450, 300299, 300289, 300298, 304449, 300278, 300282, Loc. Neudorf F.N., com. Zabrani, jud. Arad extravilan.
  • arealele sensibile:
PrezentuI proiect cuprinde lucrări care nu afectează prin specificul lui arealele sensibile. Nu se emană substanţe toxice în atmosferă, nu se poluează pânza freatică şi nici stratul subteran. ProiectuI prin care se realizeaza forajele, bazinul, statia de pompare si instalatia de irigare va respecta condiţiile din avizele şi acordurile obţinute la acea fază.
 - coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub forma de vector in format digital cu referinta geografica, in sistem de proiectie nationala Stereo 70:


Coordonatele stereo 70 ale forajelor sunt:

F1
Y = 511.348
X = 240.866
F2
Y = 511.160
X = 240.932
Coordonatele stereo 70 ale forajelor sunt:

B
Y = 511.409
X = 240.795
Coordonatele stereo 70 ale forajelor sunt:

SP
Y = 511.378
X = 240.800

 - detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata in considerare:
Nu a mai fost studiată nici o altă variantă de amplasament.

VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, in limita informatiilor disponibile:
A. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu
a. PROTECTIA CALITATII APELOR:
– sursele de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul:

Nu există nici o sursă de poluare a apelor freatice. 

– statiile si instalatiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevazute:
Nu este cazul. Prin prezenta documentatie se propune realizarea unui sistem independent format din 2 foraje de mica adancime, aductiuni, bazin de acumulare, statie de pompare, instalatie automata de irigatii si retea de irigatii.

b. PROTECTIA AERULUI:

– sursele de poluanti pentru aer, poluanti, inclusiv surse de mirosuri:
Nu se înregistrează surse mari de poluanti pentru aer în exploatare. Doar în timpul executiei, manipularea materialelor şi circulaţia maşinilor/utilajelor poate să constituie o sursă de poluare a aerului cu pulberi în suspensie. 

In aceasta zona pot aparea situatii de poluare pe termen scurt cu particule in suspensie si cu NO2. Totodata, pot apărea situatii critice generate de efectul sinergic al particulelor in suspensie cu NO2.

Situatiile de poluare semnalate vor avea probabilitatea de aparitie in perioada de decopertare a sistemului rutier si de executare a sapaturilor, fiind generate de aceste lucrari. In restul perioadei de executie, nivelele de poluare se vor diminua substantial.

Gazele acide (NO2, SO2) si particulele emise in atmosfera in timpul lucrarilor de executie a retelelor ar putea aduce un aport suplimentar, temporar, la cresterea agresivitatii mediului atmosferic. 

Chiar şi aşa, (luând în calcul predicţiile cele mai defavorizante) raza de influenţă a posibilei pene de poluare va fi mică, condiţiile geomorfologice şi climatice favorizând dispersia acesteia.

La cuplarea conductei cu cea existentă, precum şi în timpul exploatării, în cazul în care au loc remedieri ale defecţiunilor apărute accidental se poate evacua în atmosferă o cantitate relativ mică de gaze naturale. Componentele gazului ce se transportă prin conductă, sunt elemente nepoluante şi au viteza de difuziune mare în aer atmosferic.

– instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera:
  
Nu este cazul.

Activităţile generatoare de poluanţi pentru aer în timpul lucrărilor de construcţii – montaj sunt următoarele:
	Nr. Crt
	ACTIVITATE

	POLUANŢI 
	OBSERVAŢII 

	1
	Transportul materialului tubular (autovehicule grele) 
	Compuşi organici volatili 

Oxizi de Carbon 
	Nivele variabile funcţie de trafic 

	2
	Săparea mecanizată a şanţului 
	Compuşi organici volatili 

Oxizi de Carbon 
	Nu se pot estima 



	3
	Îmbinarea ţevilor din polietilenă prin sudură electrică 
	Oxizi de Carbon 


	Gazele reziduale rezultate din procesul de sudură vor fi cantităţi mici şi se răspândesc imediat în atmosferă 


Aceste cantităţi sunt relativ reduse şi cu frecvenţă scăzută de apariţie. 

Utilajele implicate ìn realizarea lucrării au revizia tehnică efectuata şi nu prezintă o posibilă sursă majoră de poluare. În vederea diminuării emisiilor de gaze de ardere, pe durata pauzelor se vor opri motoarele de la utilaje şi/sau autoutilitare. 


Pentru aceasta etapa, masurile pentru reducerea emisiilor de poluanti in atmosfera sunt:

· stropirea cu apa a platformelor de lucru in perioadele lipsite de precipitatii astfel incat sa se evite/diminueze dispersia particulelor in suspensie in atmosfera;

· evitarea activitatilor de incarcare/descarcare a autovehiculelor cu materiale generatoare de praf in perioadele de vant;

· utilizarea de autovehicule si de utilaje dotate cu motoare ale căror emisii respectă legislatia in vigoare si intretinerea corespunzatoare a acestora.

· curatarea zilnica a căilor de acces din vecinatatea santierului.

c. PROTECTIA IMPOTRIVA ZGOMOTULUI SI VIBRATIILOR:
– sursele de zgomot si de vibratii:
Investiţia nu pune probleme de protecţie a zgomotului provenit din exterior şi nici de protecţie a clădirilor învecinate. 

Zgomotele si vibratiile produse de utilajele in functiune sunt temporare si nu necesita măsuri pentru protectie.

In timpul exploatării singura sursa de zgomot pompa din foraj.
– amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor:

Forajele sunt prevazute cu utilaje de pompare cu fiabilitate ridicata care produc zgomote sub nivelul de 50 dB, disconfortul zonelor invecinate fiind minimal. De asemenea functionarea pompelor este intermitentă, ele fiind amplasate si la 20-30 m sub nivelul terenului. Nu se necesită măsuri speciale deoarece nu se produce un discomfort din cauza fuctionării pompelor.

d. PROTECTIA IMPOTRIVA RADIATIILOR:

– sursele de radiatii;


În cadrul acestor lucrări nu există surse de radiaţii care să afecteze mediul înconjurător.
– amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva radiatiilor:

Nu este cazul.

e. PROTECTIA SOLULUI SI A SUBSOLULUI:

– sursele de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice:

Lucrările proiectate nu constituie surse de poluanţi pentru sol, subsol şi apele subterane.


În cazul unor eventuale scapari de produse petroliere de la masinile si utilajele din santier se imprastie material absorbant, urmand a fi preluat de catre operatorii economici autorizati pentru activitatile de eliminare a materialelor poluate.

– lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului:

Materialele (PVC si polietilenă) din care se execută retelele de apa sunt etanşe, nu permit trecerea în sol a apei.

f. PROTECTIA ECOSISTEMELOR TERESTRE SI ACVATICE:
– identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect:
  
Lucrările proiectate nu afectează ecosistemul terestru şi acvatic. Nu exista emisii de poluanti ce ar putea afecta ecosistemele terestre si acvatice.

– lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii si ariilor protejate:

Nu este cazul.
  

g. PROTECTIA ASEZARILOR UMANE SI A ALTOR OBIECTIVE DE INTERES PUBLIC:

– identificarea obiectivelor de interes public, distanta fata de asezarile umane, respectiv fata de monumente istorice si de arhitectura, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional etc.

Nu există zone de interes istoric şi arhitectural pe amplasament şi nici in jurul acestuia.

– lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de interes public:

Nu este cazul.
h. PREVENIREA SI GESTIONAREA DESEURILOR GENERATE PE AMPLASAMENT IN TIMPUL REALIZARII PROIECTULUI / IN TIMPUL EXPLOATARII, INCLUSIV ELIMINAREA:
– lista deseurior (clasificate si codificate in conformitate cu prevederile legislatiei europene si nationale privind deseurilor), cantitati de deseuri generate:
	Deseu generat
	Cantitate
	Cod deseu
	Mod gestionare

	Pământ şi pietre, altele decât cele specificate la 17 05 03

	10 t
	17 05 04
	Va fi transportat de la santier de executantul lucrarilor sau de către un transportator autorizat. 



	Lemn
	0,10 t
	17 02 01
	Vor fi stocate temporar in incinta organizarii de santier in containere metalice de capacitati mari sau in zone special amenajate, urmand a fi preluate (pe baza de contract) de catre operatorii economici autorizati pentru activitatile de valorificare sau eliminare.

	Deseuri din PVC/polietilena – folie si tubulatura
	0,01 t
	17 02 03
	

	Amestecuri de deşeuri de la construcţii şi demolări, altele decât cele specificate la 17 09 01, 

17 09 02 şi 17 09 03
	0,01 t
	17 09 04
	

	Deseuri menajere
	0,005 t
	20 03 01
	Vor fi colectate in pubele, urmand a fi transportate si eliminate la facilitatile autorizate. Serviciul va fi contractat unui operator autorizat.


- programul de prevenire si reducere a cantitatilor de deseuri generate:


În conformitate cu Hotararea nr. 856/16 august 2002, orice agent economic, care prin activitatea lui generează deşeuri este obligat să tină o evidentă a gestiunii acestora în conformitate cu modelul prevăzut în anexa 1 pentru fiecare tip de deşeu. Datele centralizate lunar şi apoi anual se trimit Agentiei pentru Protectia Mediului Arad. În baza Ordonantei de Urgentă a Guvernului nr. 78/2000 (anexa IA si IB) aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 426/2001, deşeurile sunt clasificate în functie de activitatea care le generează, fiecare tip de deşeu fiind definit în mod individual printr-un cod. De asemenea, în evidenta gestiunii deşeurilor trebuie să se indice şi tipul de stocare, modul de tratare, scopul tratării, mijlocul de transport şi destinatia deşeurilor. Această evidentă trebuie obligatoriu tinută de o persoană din cadrul firmei executantului lucrărilor.


Deşeurile rezultate în timpul execuţiei lucrărilor se vor depozita separat pe categorii (hârtie, ambalaje din polietilenă, metale etc.) în recipienţi sau containere destinate colectării acestora. La finalizarea lucrarilor reciclarea, respectiv transportul lor cade in sarcina executantului.

În timpul executiei lucrărilor, pe amplasament pot apărea deseuri de la:


- materialele de constructii si instalatii (PVC, polietilenă, cofraje, betoane, metale etc.), care cad în sarcina constructorului să le colecteze şi să le transporte de pe amplasament, lăsand zona curată la terminarea lucrărilor;


- piatra, asfaltul, betonul si pămantul rezultat din săpătură care va fi transportat de către un transportator autorizat;


- piese si materiale rezultate in urma activitatilor de intretinere a masinilor si utilajelor aflate in exploatare in timpul executarii lucrarilor. Colectarea si transportul acestora de la santier cad in sarcina executantului lucrarilor;


- deseuri menajere de la muncitorii care executa lucrarile de constructii, care se colecteaza in pubele destinate deseurilor menajere si vor fi colectate de catre s.c. Retim Ecologic Service s.a. conform contractului care va fi semnat cu executantul lucrarilor.

– planul de gestionare a deseurilor:
Lucrările propuse pe amplasament pe parcursul exploatării nu produc deşeuri în mod constant. Pe perioada exploatării, toate deseurile rezultate din întretinerea sistemului (înlocuiri la instalatii, tevi, armături, etc.) se vor colecta si se vor preda la firme specializate de prelucrare a deseurilor specifice de către constructorul care va efectua lucrarea.

Pentru plantatie s.c. PALD BIOFARM s.r.l. va incheia un contract de servicii de salubrizare pentru preluarea deseurilor cu o firmă autorizata.
i. GOSPODARIREA SUBSTANTELOR SI PREPARATELOR CHIMICE PERICULOASE:

– substantele si preparatele chimice periculoase utilizate si/sau produse:
Nu se utilizează substanţe chimice şi periculoase. 


– modul de gospodarire a substantelor si preparatelor chimice periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu si a sanatatii populatiei:
Nu este cazul.
B. Utilizarea resurselor naturale in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii
Prin prezenta investitie beneficiarul doreşte realizarea a doua foraje de mică adâncime H=30 m în incinta pentru irigarea plantatiei. 

VII.  Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate in mod semnificativ de proiect:

· impactul asupra populatiei, sanatatii umane, biodiversitatii (acordand o atentie speciala speciilor si habitatelor protejate), conserarea habitatelor naturale, a florei si a faunei salbatice, terenurilor, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei (de exemplu, natura si amploarea emisiilor de gaze cu efect de sera), zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ):
Conform adresei de mediu nr. 18376/10.10.2019:

- Proiectul propus intra sub incidenta Legii nr. 292/2018 privind avaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 la pct. 1 lit.c) – proiecte de gospodarire a apelor pentru agricultura, inclusiv proiecte de irigatii si desecari;

- Proiectul propus nu intra sub incidenta art. 28 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si a faunei salbatice, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;

-   Proiectul propus intra sub incidenta prevederilor art. 48(1) litera b) lucrari de folosire a apelor, cu constructiile si instalatile aferente: alimentari cu apa potabila, industriala si pentru irigatii[...] din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare.
– extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/ speciilor afectate):
Nu este cazul. 

– magnitudinea si complexitatea impactului:
Nu este cazul.

  

– probabilitatea impactului:
Nu este cazul.

– durata, frecventa si reversibilitatea impactului:
Nu este cazul.


– masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului:

Nu este cazul.

– natura transfrontiera a impactului:
Nu este cazul.

VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului:

– dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu, inclusiv pentru conformarea la cerinte privind monitorizarea emisiilor prevazute de concluziile celor mai bune tehnici disponbile aplicabile. Se va avea in vedere ca implementarea proiectului sa nu influenteze negativ calitatea aerului in zona.
Măsurile preventive pentru limitarea fenomenului de dispersie a pulberilor în atmosferă pe timpul realizarii lucrărilor de constructii:

- prevenirea formarii de praf prin stropirea cu apa in perioadele de vreme uscata

- umectarea suprafetelor de lucru in zilele secetoase/caldurose pentru a reduce cantitatea de praf care poate fi produsa

 - limitarea zonelor de lucru si a duratei lucrarilor

- curatarea zilnica a cailor de acces aferente organizarii de santier si punctelor de lucru (indepartarea pamantului si a nisipului), pentru a preveni formarea prafului

- controlul si asigurarea materialelor impotriva imprastierii in timpul transportului si in amplasamentele destinate depozitarii, inclusiv a pamantului rezultat din sapaturi, excavatii.
IX. Legatura cu alte acte normative si/sau  planuri/programe/strategii/documente de planificare:
A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea şi controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulteriorde abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele).

Proiectul pentru care se solicită acordul de mediu nu intră sub incidenta nici unei directive europene din tratatul de aderare respectiv din directivele mentionate mai sus.

B.Se va menţiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.
Nu e cazul.
X. Lucrari necesare organizarii de santier:
– descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier

Organizarea de santier va fi imprejmuită şi va fi asigurată paza locatiei. Suprafata acesteia este de 300 mp (10x30m). 


Organizarea de santier va implica amplasarea unor barăci metalice pentru vestiare şi magazie, a unor toalete ecologice precum şi containere pentru colectarea deşeurilor. Platformele pe care se vor aseza containerele pentru colectarea deşeurilor sunt pietruite.

De asemenea se amenajează un loc pentru depozitarea mater​ialelor (conducte, cofraje, otel beton, ciment) şi loc pentru parcarea utilajelor de constructii. Incinta este împrejmuitã şi este asiguratã paza acesteia.


Alimentarea cu apă potabilă se asigură de la instalatia de apa din incinta. 


Pentru canalizare menajeră sunt prevăzute toalete ecologice. Pentru întretinerea şi curătarea acestora se va încheia de către constructor un contract de servicii cu o unitate de specialitate atestată în domeniu. 

Alimentarea cu energie electricã se va face de la reteaua electricã din zonã.


Nu se prevăd în incinta organizării de şantier depozite de carburanti. Alimentarea cu carburanti a utilajelor şi masinilor din şantier se va face de la unităti specializate.


Transportul muncitorilor se va face local.


Vor fi respectate Legea 90/1996 şi Decretul 232/1974.

In incinta organizarii de santier se for prevede platforme balastate pentru parcarea utilajelor si pentru depozitarea materialelor vrac.

– localizarea organizarii de santier


Organizarea de şantier va fi amplasată pe terenul proprietatea beneficiarului pe parcela cu Nr.CF 300302 situata in extravilanul jud. Arad Loc. Neudorf F.N., com. Zabrani.
– descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier


În timpul realizării investitiei sunt posibile poluări ale calitătii aerului cu pulberi în suspensie. 

În etapa de execuţie a obiectivului se identifică următoarele categorii de deşeuri generate în zona de lucru:


- pământ de excavaţie (argile, nisipuri )/umpluturi neomogene; 


- materiale provenite realizarea constructiilor propuse: conducte si folii PE, conductori (neferoase cu izolaţii), resturi de materiale de construcţii: lemn, nisip si moloz.


După terminarea lucrărilor şi incheierea activitătii la organizarea de santier se va demola gardul, containerele vor fi transportate de constructor la sediul unitătii şi terenul se va aduce la starea initială prin insamnântare cu iarbă.

– surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier


Sursele de poluare cu pulberi în suspensie sunt maşinile şi utilajele care au acces în incinta şantierului şi care pot polua în momentul părăsirii şantierului, precum şi diversele procedee folosite la finisarea lucrărilor.
  

– dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu.


Măsurile care se vor lua pentru reducerea nivelului de pulberi în suspensie sunt:


- obligativitatea dotării santierului cu dispozitive pentru curătarea maşinilor şi utilajelor care părăsesc incinta pentru a împiedica dispersia pulberilor din şantier pe drumurile publice.


De asemenea vor fi prevăzute în incinta şantierului containere pentru depozitarea deşeurilor pentru diferite tipuri de materiale. 


Materiale refolosibile vor fi predate unor firme specializate pentru reciclarea lor.


Colectarea şi transportul deşeurilor din incinta şantierului vor fi realizate de către firme specializate, contractate de constructor.
XI. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile:

– lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii


Intreg amplasamentul va fi curătat de resturi de materiale, grămezi de nisip şi pământ, conducte. Finisarea lucrărilor se va face după terminarea drumului. 

– aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale


În caz de poluare accidentală, se vor aplica măsuri de decontaminare, remediere şi/sau reconstrucţie ecologică pentru zonele în care solul, subsolul şi ecosistemele terestre au fost afectate. 

– aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei


Se vor prevedea încă din faza de proiectare măsuri şi reguli de siguranţă pentru reducerea riscului producerii de accidente care pot duce la poluarea mediului sau accidentarea personalului, astfel:
- respectarea proiectului elaborat pentru realizarea obiectivului de investiţie; 

- se va prevedea controlul continuu al utilajelor principale, astfel încât acestea să funcţioneze cu parametrii în limite acceptabile, se va identifica şi corecta orice variaţie anormală a unui parametru;

-personalul va fi pregătit pentru a interveni în cazul unor incidente, fiecare angajat cunoscând procedurile şi responsabilităţile pe care le are;

-se vor respecta normelor de protecţie a muncii şi PSI.

– modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului.


La executia lucrărilor de săpătură se va avea o deosebită grijă ca stratul vegetal să fie pus separat de restul pământului, pentru a putea fi reaşezat deasupra, după terminarea lucrărilor şi astfel se reface zona verde afectată de săpătură.


Intreaga suprafată afectată de lucrări se va sistematiza şi amenaja la forma initiala pentru circulatie si pentru zone verzi inierbate.

XII. ANEXE - piese desenate
1.Plan de încadrare în zonă, sc.1:10000


01.ED

2.Plan de situatie propus, sc.1:2000


02.ED

 – procesul tehnologic si fazele activitatii, cu instalatiile de depoluare.


Nu este cazul.

4. Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protectia mediului.


Nu este cazul.
  

XIII. Pentru proiectele pentru care intra sub incidenta prevederilor art.28 din Ordonanta de urgenta a guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr.49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare, memoriul va fi completat cu urmatoarele:

a) descrierea succinta a proiectului si distanta fata de aria naturala protejata de interes comunitar, precum si coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub forma de vector in format digital cu referinta geografica, in sistem de proiectie nationala Stereo 1970 sau de un tabel in format electronic continand coordonatele conturului (X, Y) in sistem de proiectie nationala Stereo 1970:
Nu este cazul.


b) numele si codul ariei naturale protejate de interes comunitar:
     Nu este cazul.

c) prezenta si efectivele/suprafetele acoperite de specii si habitate de interes comunitar in zona proiectului:
     Nu este cazul.

d) se va preciza daca proiectul propus nu are legatura directa cu sau nu este necesar pentru managementul conservarii ariei naturale protejate de interes comunitar:
     Nu este cazul.

e) se va estima impactul potential al proiectului asupra speciilor si habitatelor din aria naturala protejata de interes comunitar:
     Nu este cazul.

  

f) alte informatii prevazute in ghidul metodologic privind evaluarea adecvata:
     Nu este cazul.

  

XIV. Pentru proiectele care se realizeaza pe ape sau au legatura cu apele:

1. Localizarea proiectului
Terenul pe care sunt propuse lucrările este teren proprietate s.c. PALD BIOFARM s.r.l. Timisoara, care cuprinde parcelele inscrise in CF Nr. 300302, 300284, 304450, 300299, 300289, 300298, 304449, 300278, 300282, Loc. Neudorf F.N., com. Zabrani, jud. Arad extravilan
- Bazin hidrografic:
raul Mures
- Cursul de apa (denumire si cod cadastral):      raul Mures




- Corpul de apa de suprafata si/sau subteran (denumire si cod cadastral): raul Mures




2) Indicarea starii eologice/potentialului ecologic si starea chimica a corpului de apa de suprafata; pentru corpul de apa subteran se vor indica starea cantitativa si starea chimica a corpului de apa.
     Nu este cazul.

3) Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apa identificat, cu precizarea exceptiilor aplicate si a termenelor aferente, dupa caz.
     Nu este cazul.

XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. . . . . . . . . . . privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informaţiilor în conformitate cu punctele III-XIV.
    Nu este cazul.

Intocmit:
ing. Florin NOVAC
Semnatura si stampila titular

s.c. PALD BIOFARM s.r.l..
Popa Lucian                                                                                      
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