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            Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr.   data de 15.07.2020
Ca urmare a notificării adresată de SC HAI EXTRUSION SRL (fosta SC HYDRO EXTRUSION SRL) cu sediul în Oras Chisineu Cris, Strada Tudor Vladirmirescu, DN 79 A,  nr.FN jud. Arad, înregistrată la APM Arad cu nr. 7471/R/4856/21.04.2020 și completările ulterioare înregistrate cu nr. 849/R/5603/11.05.2020,1249/R/7611/25.06.2020, 1377/R/8288/09.07.2020, 1402/R/8442/13.0.2020 și a ședințelor CAT din data de 10.06.2020 și 08.07.2020:

Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 10.06.2020 și 08.07.2020 că proiectul “CONSTRUIRE HALE INDUSTRIALE PRODUCTIE,  SPATII ADIMISTRATIVE SI PLATFOME BETONATE” din oraș Chisineu Cris, Strada Tudor Vladimirescu, DN 79 A,  nr.FN jud. Arad, jud. Arad, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluări adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. 

Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
1. Caracteristicile proiectului
Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa 2 la pct. 13 a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.
Proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011,

Proiectul propus intră sub incidenţa art. 54 alin. 1 lit. a Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;

a) Dimensiunea şi concepţia întregului proiect: 
Se propune construirea a două hale pe structură metalică care vor gazdui o zona de producție, o zona de depozitare și o zona de ambalare a profilor de aluminiu rezultate din procesul de productie. Pe lângă cele două hale se propune și amenajarea unor platforme betonate pe care se va realiza accesul/manevrarea utilajelor sau a mașinilor de mare tonaj în incina terenului studiat.  

Construțiile propuse vor fi construite pe structura metalică Structura metalica se va inchide pe sistem panou sandvich.

Corpul de clădire nr.1(5113.43 mp) va avea amplasată pe latura scurtă o zona de accces de tip ușă industrială cu acționare automatizată pe unde se va introduce materia prima pentru procesul de producție. 

Clădire administrativă (949.65 mp) va avea încorporate spații pentru vestiare, grupuri sanitare, camera tehnică, spațiu depozitare si birou/birouri administrative. 

Corpul de clădire nr.2 (3864.92 mp) se va amplasa perpendicular pe primul și va avea o zonă deschisă pe unde se va comunica cu primul corp de clădire cât și o zonă de andocare tir și vehicule de transport, zona care va avea în componență rampe și uși industriale de acces.
Platforme betonate (5676.64 mp)
Spații verzi (53248) mp
b) Cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: 
Activitatea societății se desfășoară într-un spațiu cu suprafața de teren totală de 10.04 ha nr. topo 1117/2, situată în localitatea Chisineu Cris – zona Pădureni, pe drumul național 79A, la km 104, pe care sunt construite 5 corpuri de clădire: administratia, birourile, și anexele sociale, spațiu de producție, ambalare, expediție, anexă tehnologică si tehnică, casa poartă,  stație de pompare apă de incendiu și rezervor, magazia de materiale inflamabile, platforma de materiale de ambalare (cort), platformă betonată, acoperita cu material tip prelată. corp generator, trafo, rezervor de motorină 5 mc, răcitor de ulei, Cooling Tower MNK 32.
Societatea desfășoară activitatea de extrudare/producere a profilelor de aluminu și a semifarbricatelor cod.CAEN 2442

Procesul tehnologic de extrudare 

Preîncălzirea materialelor pentru extrudare
Materialul semi-brut folosit pentru extrudare constă în bare de aluminiu care sunt  încărcate pe o rampa ajungând în cuptor. În timpul avansări în cuptor barele ajung la temperatura optimă pentru extrudare (440-490 0C).Dupăiesirea din cuptor un fierastrău taie bara de aluminu în bucăți mai mici numite  ’’billet’’ (lungimea acestora depinde de tipul profilelor) care vor fi puse in presa.
Extrudarea
Presa reuseste sa extrudeze ’’billetul’’ printr-o matriță. Temperatura de ieșire a  profilului extrudat (550-5800C) este mai mare decat temperatura ’billetulului’’ obținută prin termperatura deformări acestuia. Un utilaj numit fierastrau mobil, prinde cu ajutorul unui brațprofilulși urmează extrudarea. La finalul extrudări alt ’’billet’’ este încărcat în presa și repeta din nou același ciclu.La ieșirea din presăfierastrăul prinde profilele cu brațul și le sincronizează apoi le taie la jonctiune ,atfel încat dispozitivul de scoatere a elementelor din matriță poate aduce primul ’’billei’’ extrudat într-o poziție care să permită transportarea profilelor în afară pe o șenila pana la masa cu benzi transportoare.
Răcirea profilelor extrudate
La ieșirea din presă profilele trec printr-un sistem de răcirecu aer și cu ajutorul apei, printr-un circuit inchis, dar doar la o singura presa. 

Întinderea profilelor
Mesele din benzi transportă pas cu pas (în timpul acestui transport profilele sunt racite complet cu ajutorul ventilatoarelor montate sub benzi),profilele extrudate către o mașină (întinzător) care prinde cu brațele tip clema profilele si le întinde pentru a obține o liniaritate perfectă.

Tăierea la lungime a profilelor
Profilele răcite și întinse sunt transportate pe o altă masă cu benzi transportare pentru a fi adunate formând astfel un pachet iar de aici sunt transportate la fierăstrăul final în vederea debităriii la lungime. După tăierea pofilului,acesta este transportat către o stație de stivuire unde operatorii verifică profilele, le masoara la lungime si le stivuiesc în coșuri.
Călirea materialelor finite sau tratament de îmbătrâinire
Profilele sunt  transportate în fața unui cuptor de îmbătrânire (călire), cu ajutorul unei serii de lanțuri. În momentul în care au ajuns pe poziție, coșurile sunt încărcate cu ajutorul sistemului de lanțuri în cuptor unde aluminiul este ținut la 180/200 0C timp de 4-8 ore pentru a atinge caracteristicile mecanice necesare. La sfârșitul tratamentului cu același sistem de lanțuri,coșurile sunt scoase din cuptor.

Ambalarea materialelor finite
În funcție de tipul profilului ambalarea se realizează manual sau mecanic. După cuptorul de călire /îmbătrânire un pod rulant așează profilele în fața meselor de ambalare unde operatorii ambalează în hârtie/carton, lemn sau folie.

Procesul de curățare a  matrițelor 

Matrițele se curăță cu soluție de sodă caustică cu concentratie de 20%, astfel:

Încărcarea matrițelor în rezervorul de procesare 

Mișcarea coșurilor continând matrițele se realizează cu un pod rulant care va lua coșurile din poziția de încărcare și le va pune în rezervorul de procesare. Din motive de siguranță, podul rulant va funcționa doar în mod automatic, astfel nu va necesita prezența operatorului în timpul fazelor de mișcare; 
Curățarea matrițelor

Matrițele care conțin resturi de aluminiu sunt poziționate în coșuri, apoi coșurile sunt grupate în rezervoarele de procesare.După închiderea ermetică a capacului rezervorului, acest rezervor va fi umplut cu o solutie de soda caustica, soda va acționa asupra aluminiului pe care-l va dizolva și eliberează în mod consecvent Tancul de  curațare este umplut cu soda caustică (NAOH) în concentratie de 300g/l. Acesta se obține din soluția de NaOH 50% din tancul de stocare și apă de diluție din tancurile de clătire. Tancurile de clătire furnizează apa proaspata daca este cazul. Tancurile de preparare sunt încălzite cu rezistența electrică și păstreazaăo temperatură constantă de maxim 850C. Soluția obținută curge în tancurile de spălare. În timpul fazei de preparare a soluției se pot degaja vapori din tancurile de preparare. Pentru aceasta ele sunt prevăzute cu hote pentru a preveni împrăștierea vaporilor în camera.Hotele sunt conectate la conductele de aspirație. Reacția dintre aluminiu de pe matrițe și soluția de soda este o reacție exotermă. Creșterea temperaturii este tinută sub control cu un termometru și excesul de temperatură este îndepartat prin răcirea pereților tancului de curățare cu apă rece din circuitul închis de apa de răcire. Apa de răcire este produsă în sistemul de răcire amplasat în afara clădirii. Pompa de reciclare garanteaza o agitare corecta a solutiei Capacul este etichetat cu o ferestra speciala,securizată care sa permită evacuări imediate Rezervorul cu soda este si el echipat cu un aparat care indica nivelul pentru a avea un control continuu al nivelului și prin urmare pentru reumplere automată cu apă și soluție de sodă.

         Clătirea matrițelor
După curățare,soda caustică se va scurge într-un rezervor de colectare. Rezervorul de tratament este apoi umplut cu apă pentru a clăti matrițele.Două rezervoare de colectare a apelor folosite pentru călirea matrițelor sunt poziționate sub rezervorul de procesare.O dată ce prima faza de clătire este realizată, apa(tot timpul în cădere/curge) intra în primul rezervor de colectare a apelor de clătire. La finalizarea fiecărei faze,conductele sunt golite complet de lichide care au mai ramas în ele cu ajutorul aerului comprimat. Capacul se va deschide doar după finalizarea celei de a doua clădire și astfel datorită faptului ca rezervorul va fi gol se vor evita emisiunile de abur și soda 
Descărcarea matrițelor din rezervorul de procesare
Același pod rulant va scoate coșurile conținând matrițele care au fost deja tratate în rezervorul cu sodă caustică spre a fi curațate și le va relivra către zona de încarcare-descărcare.
Evacuarea soluției de NAOH epuizată
Un rezerervor colector este poziționat sub rezervorul de procesare, unde soluția de soda caustică  este stocată pentru ciclurile viitoare de lucru. Cand valoarea fixată a densități este atinsă, indica epuizarea soluției. Soda epuizată va fi descărcată în rezervorul ‚’’NaOH pentru epuizare ’’ și va fi formată o nouă soluție de sodă caustică.

Reluare ciclu
Stocarea sodei epuizate (soda epuizată, continand aluminiu va fi transferata, cu ajutorul deschiderilor de valve catre un rezervor cu o încapere de siguranta cu perete dublu. De aici o companie specializată (având camioane tip rezervor/cisterne și un sistem de auto- încărcare),va încărca aceste rezervoare și le va tansporta.Golirea rezervoarelor se va realiza cu ajutorul unor dispozitive de suctiune prin ajustarea acestora direct pe fundul rezervorului. Pentru a permite mărirea siguranței, pompa de sucțiune va fi etichipată cu două valve de interceptie:
-valvă poartă –pozitionata la baza rezervorului si operata manual cu ajutorul unui maner pentru reducere sau extindere

 -valvă fluture de interceptie operata manual – pozitionata exact deasupra conexiuni rezervor –camion.

Curatarea vaporilor (Vaporii care rezulta din tancul de curatare sunt curatati cu ajutorul unei instalatii ‚’’loogwasser’’, inainte ca acesti vapori sa fie eliberati in aer.Gazele produse in timpul operatiei de dizolvare a aluminului (H2vapori NaOH) sunt captate print-un tub amplasat pe capacul tancului.La capatul tubului este montat un sistem de reducere a vaporilor format dintr-un ventilator de aspiratie  si un tub de spalare in contracurent.Pentru a mentine un raport corect vapori /aer,intrarea in tub va fi prevazuta cu o deschidere reglabila a aerului.Operarea proocesului de curatare a matritelor atfel incat acesta sa fie un proces care sa nu impuna probleme din punct de vedere al mediului:
Procesul de curățare al matrițelor produce o cantitate de soda epuizata 1100 L/zi cu caracteristici: concentratie libera de NaOH: 180g/l, concentratie libera de aluminu -75g/l max 100g/l. Rezervorul pentru stocarea solutiei epuizate are o capacitate de 15 mc.

         Soluția de sodă epuizată se va incarca in rezervoare (cisterna auto)si se va transporta pentru recilare/valorificare/eliminare la o unitate specializată. Pentru a se evita poluarea solului, sub rezervoarele de soda s-a executat o fundatie placata cu otel in partea superioara si cu un sistem de derulare a fundatie pentru a preveni eventualele scurgeri.
c)Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii Alimentarea cu apa potabilă este asigurată de la reţeaua de distributie a apei din zona industrială, care se afla in apropierea incintei unității apartinând Compania de Apa „Valea Crisurilor” Chişineu Criş.
Alimentarea cu apa tehnologică (industrială):

- din retea (spălare matrițe cu adaos de NaOH)

- 3 foraje F1=14,5 m, F2 =15,6 m, F3 =15,2 m
Evacuarea apelor reziduale

Se  realizeaza un sistem separat de colectare a apelor menajere de  cele pluviale.

Se propune racordarea noului proiect la rețeaua stradală de canalizare menajeră prin intermediul unui racord deja existent. Apele uzate menajere provenite de la grupurile sanitare vor fi colectate și evacuate într-o rețea de incintă care se va racorda la rețeaua de canalizare menajeră a localității 

Apele pluviale de pe acoperișul clădirii se se vor colecta prin intermediu prin rețea de conducte din PVC vor fi evacuate într-o rețea de canalizare pluvială de incintă. De aici apele pluviale vor fi evacuate în canalul CS 23 aparținând ANIF.

Apele pluviale de pe platforme și parcări vor fi colectate prin guri de scurgere și apoi printr-o rețea de conducte din PVC vor fi deversate într-o rețea de canalizare pluvială de incintă. Înainte de a fi deversate în bazinul etanș, acestea vor fi trecute print-un decantor-separator de hidrocarburi, cu debitul de 20 l/s și by-pass la 100 l/s (V decantor = 2000 litri si V separator = 1960 litri). Aceste ape vor fi utilizate pentru irigarea spa’iilor verzi.
Energia termică Centrală termică - echipată cu 3 cazane WIESSMANN cu o putere termică intre 575-625 KW pentru cazanele mari si respectiv 170 – 190 KW pentru cazanul mic.

- Cuptor de preîncalzire materie primă (2 buc)

- Cuptor inbatranire/călire produs final 

- Combustibil utilizat : gaze naturale din reteaua locala 
Emisii 

         Instalația de ventilare 

Pentru ventilarea generală a halei de producție s-au prevăzut ventilatoare pe acoperiș tip turela, urmând ca egalizarea presiuni sa fie facută prin intermediul unor grile de transfer cu registru de reglare si filtru, montate în fatadele clădirii.

Amplasarea ventilatoarelor este în concordanta cu poziția surselor de căldura (cuptoare) astfel încât ponderea lor sa fie mai mare în zonele cu degajare de caldură
Având în vedere condițiile de protejare a mediului sunt prevăzute electrofiltre pentru fiecare ventilator, reducandu-se nivelul noxelor emise în atmosferă.

Corpul adminstrativ este prevăzut cu o ventilare generală de la cantina, vestiare și grupuri sanitare, acesta realizându se cu ajutorul unor ventilatoare în linie montate pe tubulatura de evacuare. De asemenea ușile acestor încăperi sunt prevăzute cu grile de transfer care sa permită egalizarea presiunii.
d)Cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate:
-deşeuri menajere rezultate din activitatea socială a personalului implicat în lucrări;

-deşeuri metalice deşeuri feroase care vor rezulta în principal, în urma execuţiei structurilor şi a fundaţiilor;

-deşeuri din material plastic: reprezentate în principal de resturile materialelor de construcţii confecţionate din plastic (tubulaturi PVC, diverse tipuri de profile etc);

-deşeurile de ambalaje fără conţinut de substanţe periculoase (hârtie şi carton, plastic, lemn, metalice) rezultate de la diverse materiale de construcţii ce vor fi furnizate în organizările de şantier;

-ambalaje contaminate cu substanţe periculoase – butoaie, recipienţi, IBC etc.;

-materiale absorbante contaminate cu ulei (lavete, ţesături) rezultate în urma activităţilor de întreţinere şi reparaţii efectuate la echipamentele tehnologice;

-deşeurile de materiale de construcţie reprezentate de resturile ce nu mai pot fi reutilizate în construcţie (bucăţi de cărămizi, rigips, diverse materiale de finisaj etc.);

-deşeuri de electrozi de sudură rezultate în urma lucrărilor de sudură la elemente metalice;

-pământ excedentar rezultat în urma lucrărilor de excavaţii.

Colectarea deşeurilor menajere se va realiza selectiv, depozitarea temporară fiind realizată doar în cadrul suprafeţei special amenajate în organizările de şantier. În incinta organizărilor de şantier, antreprenorul va amenaja o platformă specială destinată colectării şi gestionării tuturor tipurilor de deşeuri ce vor rezulta în urma execuţiei lucrărilor, prevăzută cu pubele, containere şi recipienţi special destinaţi depozitării temporare a deşeurilor. Platforma va fi amenajată astfel încât să permită manipularea deşeurilor de către societăţile autorizate contractate, în condiţii de siguranţă. Depozitarea temporară a deşeurilor se va face separat, pe fiecare tip de deşeu, fiecare container sau recipient destinat depozitării fiind etichetat cu codul corespunzător al deşeului, conform HG 856/2002. Toţi angajaţii de pe şantier vor fi instruiţi cu privire la manipularea deşeurilor precum şi la modul de sortare a acestora pe categorii, în containerele special prevăzute pentru fiecare categorie de deşeu.
e)Poluarea şi alte efecte negative 
Apă: în perioada de construcţie sursele de poluanţi pentru ape sunt reprezentate de:
 
- traficul din şantier spre şi dinspre fronturile de lucru sau zonele din care sunt aduse materialele de construcţie (cariere, balastiere);

 
- scurgeri accidentale de substanţe chimice, carburanţi şi uleiuri provenite de la funcţionarea utilajelor implicate în lucrările de construcţie sau datorate manevrării defectuoase a autovehiculelor de transport;

 
- manipularea şi punerea în operă sau depozitarea necorespunzătoare a materialelor utilizate în execuţia lucrărilor (beton, bitum, agregate etc.), care pot ajunge în apele de suprafaţă prin antrenarea de către apele pluviale;


- depozitarea şi gestionarea necorespunzătoare a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor de construcţie;

 
- gestionarea necorespunzătoare a apelor uzate menajere rezultate în grupurile sanitare din cadrul organizărilor de şantier, gestionarea asugurându-se în mod corespunzător prin intermediul unor operatori autorizaţi;

 
- spălarea utilajelor şi a mijloacelor de transport la nivelul organizării de şantier.

Aer: în perioada de execuţie a lucrărilor necesare realizării proiectului, principalele surse de emisii atmosferice vor fi reprezentate de:
 
- activităţile de manevrare a maselor de pământ (decopertare sol fertil, săpături, umpluturi, nivelări, încărcare – descărcare, transport), a unor materiale de construcţie (nisip, pietriş, balast) şi a deşeurilor de construcţie – surse staţionare nedirijate (poluanţi: pulberi în suspensie şi pulberi sedimentabile);

 
- eroziunea eoliană de pe suprafeţele de teren perturbate sau lipsite de vegetaţie – surse staţionare nedirijate (poluanţi: pulberi în suspensie şi pulberi sedimentabile);

 
- grupurile electrogene pentru asigurarea alimentării cu energie – sursă staţionară dirijată. 

 
- activităţi de sudură/tăiere a elementelor metalice – surse staţionare nedirijate (poluanţi: particule metalice, gaze de ardere corespunzătoare utilizării aparatelor de sudură/ tăiere);

 
- sursele de emisie mobile – vehicule şi utilaje ce participă la amenajarea terenului şi la transportul materialelor şi echipamentelor, precum şi la aprovizionarea cu substanţe şi materiale pe durata executării lucrărilor de construcţie, respectiv traficul existent (poluanţi: NOx, SOx, CO, pulberi în suspensie, particule cu metale grele);

Zgomot: în etapa de construcţie sursele de zgomot vor avea caracter şi durată temporare, manifestate local şi intermitent. Principalele surse de zgomot vor fi reprezentate de:

- traficul din zona de şantier, frontul de lucru, de pe drumurile de acces, spre şi dinspre zonele de obţinere a materialelor de construcţie;

 
- funcţionarea utilajelor (maşini transportoare, autocamioane de mare tonaj, autobetoniere, excavatoare, macarale, buldozere, compresoare) – funcţionarea motoarelor, manipularea şi transportul încărcăturilor.

Sol/subsol: în etapa de construcţie sursele potenţiale de poluare/ degradare a solului vor fi reprezentate de:

 
- depozitarea necorespunzătoare a utilajelor şi a materialelor de construcţie;

 
- gestionarea şi depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor, precum şi a deşeurilor de tip menajer rezultate de la personalul implicat în execuţia lucrărilor;

 
- traficul vehiculelor şi utilajelor implicate în realizarea obiectivului. Odată cu impurificarea aerului, există posibilitatea ca o anumită cantitate din poluanţii atmosferici (SO2, NOx, metale grele) să ajungă pe sol, putând conduce la modificarea caracteristicilor acestuia;

 
- scurgeri accidentale de combustibili, lubrifianţi şi alte substanţe chimice provenite de la autovehiculele şi utilajele implicate în realizarea lucrărilor de construcţie sau de la depozitarea necorespunzătoare acestora;

 
- degradarea calităţii solului prin manevrarea/depozitarea necorespunzătoare a materialului decopertat/excavat;

 
- depunerea pulberilor prăfoase rezultate din lucrările de excavare, încărcare, transport şi descărcare a materialelor de construcţie;

f) Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice 
- este necesară identificarea oricărui risc de accident asociat proiectului propus.
g) Riscurile pentru sănătatea umană 

Amplasamentul se află la o distanţă de 1000 m faţă de zona rezidențială.
2. Amplasarea proiectului

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenului:curți construcții în intravilan zona industrială 
b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia: zona unde se impelemntează proiectul are caracter industrial.
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone
- zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor amplasamentul proiectului nu se află în nici una din zonele enumerate 
- zonele costiere şi mediul marin – proiectul nu este amplasat în zonă costieră;

- zonele montane şi forestiere – proiectul este amplasat în câmpia de vest fără vegetaţie forestieră;

- arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – amplasamentul proiectului se suprapune în Situl Natura 2000 ROSPA0015 Câmpia Crişului Alb şi a Crişului Negru și Sit Natura 2000 ROSCI 0231 Nădab Socodor Vărșand. 

- zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare – amplasamentul proiectului se suprapune în Situl Natura 2000 ROSPA0015 Câmpia Crişului Alb şi a Crişului Negru și Sit Natura 2000 ROSCI 0231 Nădab Socodor Vărșand. 
- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu sunt informaţii referitoare la depăşirea standardelor;

- zonele cu o densitate mare a populaţiei – proiectul este amplasat la o distanţă de 1000 m faţă de localitatea Nădab
- peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu sunt în zonă.
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată 
În perioada de execuţie proiectul, nu va genera un impact semnificativ negativ asupra mediului pentru locuitorii din zonă.

Impactul nu este semnificativ negativ, pe perioada de execuţie şi funcţionare. 

b)natura impactului – posibil impact cumulat asupra factorilor de mediu pe perioada de functionare;

a) natura transfrontalieră a impactului – proiectul de investiţii nu se regăseşte în lista activităţilor din Legea 22/2001 lista pentru ratificarea Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră.;

b) intensitatea şi complexitatea impactului – activitatea desfășurată nu generază un impact semnificativ negativ asupra mediului.
f) probabilitatea impactului – activitatea desfășurată nu generază un impact semnificativ negativ asupra mediului.
g) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului - posibil impact asupra factorilor de mediu cu preponderență aer pe perioada funcţionării; 
h) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate 

- în zona amplasamentului se desfășoară activități de producție.


- nu sunt în derulare alte proiecte
posibilitatea de reducere efectivă a impactului – impact redus, nu se impun măsuri de reducere suplimentară.
AI. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

- amlasamentul proiectului se află într-o zonă industrială prevăzută în PUG orașului Chișineu Criș;
- pe amplasament se află în desfășurare în prezent o activitate similară 
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

        - proiectul propus nu are influiență asupra corpurilor de apă (punct de vedere nr. 11428/23.06.2020 eliberat de AN Apele Române ABA Crișuri)
Documentația conține:

- Notificare întocmită conform Legii 292/2018 

- Certificat de Urbanism nr. 8 din 05.02.2020 emis de Primăria orașului Chisineu Criș;

- Ordin de plată nr. 04/14.04.2020 achitarea tarifului privind evaluarea initțială;
- Ordin de plată nr. 01/05.05.2020 achitarea tarifului privind etapa de încadrare;
- Plan amplasament, Planșe cu situația existentă, Planșe situația propusă, 
- Extras carte funciară nr. top 300751; eliberat de OCPI Chisineu Criș
- Memoriu de prezentare întocmit conform anexa 5 E din L292/2018
- Memoriu refăcut

- Certificat CUI eliberat de ORC Arad
- Proces verbal nr. 6870/10.06.2020 privind întrunirea Comisiei de Analiză Tehnică (etapă încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului)
- Proces verbal nr. 8196/08.07.2020 privind întrunirea Comisiei de Analiză Tehnică (reluare etapă încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului și lista de control)
- Notificare nr. 276/04.06.2020 eliberată de DSP Arad;
- Punct de vedere nr. 11428/23.06.2020 eliberat de AN Apele Române ABA Crișuri
- Aviz de Gospodărirea a Apelor nr. C128/24.06.2020 eliberat de AN Apele Române ABA Mureș SGA Arad;

- Punct de vedere nr. 1832/16.06.2020 eliberat de ANIF Filiala Teritorială Arad;

Informarea și participarea publicului s-a realizat astfel:

- Anunț publicat în Glasul Aradului din 11.06.2020 privind solicitarea acordului de mediu

- Anunț postat pe site-ul APM Arad în 21.05.2020 privind solicitarea acordului de mediu;

- Anunț publicat în Glasul Arad din 10.07.2020 privind decizia etapei de încadrare
- Anunț postat pe site-ul APM Arad în 14.07.2020 privind decizia etapei de încadrare 
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată (se aplică pentru proiectele pentru care autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurii de evaluare adecvată).

Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării;

În cazul în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii lor, autoritatea competentă decide, după caz, pe baza notificării titularului, menţinerea actelor de reglementare sau necesitatea revizuirii acestora, informând titularul cu privire la această decizie. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, în sensul prevăzut mai sus, este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, planului ori programului care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării.

Decizia etapei de încadrare, se suspendă de către autoritatea emitentă, pentru nerespectarea prevederilor acestuia, după o notificare prealabilă prin care se poate acorda un termen de cel mult 60 de zile pentru îndeplinirea obligaţiilor. Suspendarea se menţine până la eliminarea cauzelor, dar nu mai mult de 6 luni. Pe perioada suspendării, desfăşurarea proiectului este interzisă.

În conformitate cu prevederile legislației de mediu în vigoare la terminarea lucrărilor de construcții și înainte de punerea în funcțiune, titularul investiției are obligația să notifice in scris Agenția pentru Protecția Mediului Arad Arad în vederea verificării respectări condițiilor din prezenta decizie.

Decizia etapei de încadare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.

Prezenta decizie conține 9 pagini și a fost emisă în 2 exemplare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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