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               Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ARAD


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. ******* din **.07.2023
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de societatea HAMMERER ALUMINIUM INDUSTRIES SÂNTANA SRL, cu sediul în Sântana, Calea Hammerer, nr. 5, jud. Arad, înregistrată la APM Arad cu nr. 11358/2191/R din 26.07.2022, cu completările înregistrate la nr. 15320/3070/R din 10.10.2022, nr. 16021/3201/R din 20.10.2022, nr. 17334 din 14.11.2022, nr. 4635/855/R din 16.03.2023, 5520/1080/R din 30.03.2023, 9653/1923/R din 13.06.2023, 10797/2177/R din 03.07.2023, în baza:
- Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

- Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011; 

- Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Arad decide, ca urmare a consultării membrilor Comisiei de Analiză Tehnică că proiectul „Executare foraj în vederea alimentării cu apă tehnologică Hammerer Aluminium Industries, oraş Sântana, jud. Arad”– titular societatea HAMMERER ALUMINIUM INDUSTRIES SÂNTANA SRL, propus a fi realizat în Sântana, Calea Hammerer, nr. 5, jud. Arad, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

- proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr.2, pct 13. litera a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului coroborat cu pct. 2, lit. d, alin 3) foraje pentru alimentarea cu apă;
- se încadrează sub incidenţa prevederilor art 48 alin 1) litera b) lucrări de folosire a apelor, cu construcţiile şi instalaţiile aferente: alimentări cu apa potabilă, industriala şi pentru irigaţii, amenajări piscicole, centrale hidroelectrice, folosinţe hidromecanice, amenajări pentru navigaţie, plutărit şi flotaj, poduri plutitoare, amenajări balneare, turistice sau pentru agrement, alte lucrări de acest fel din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare
Justificare în raport cu criteriile din Anexa nr. 3 la Legea nr. 292/2018:
1. Caracteristicile proiectului
a) Dimensiunea şi concepţia întregului proiect: 
Prin proiect se propune execuţia unui foraj pentru alimentare cu apă industrială, cu adâncimea de cca 40 m şi un debit de 3 l/s, amplasat in cadrul Fabricii de productie aluminiu, fabrica amplasata în extravilanul oraşului Sântana, în partea de SV, la aproximativ 2 km de localitate. Forajul va fi folosit ca rezervă la forajele existente.
b) Cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: 
Activitatea care se desfăşoară pe amplasament este de obţinere a aluminiului secundar prin reciclarea (topirea) deşeurilor de aluminiu provenite din diverse activităţi, reglementată prin Autorizaţia integrată de mediu nr. 3 din 25.03.2010 revizuită în 29.06.2021, în curs de revizuire. În prezent pe amplasament sunt reglementate prin autorizaţie de gospodărirea apelor şi autorizaţie integrată de mediu 2 foraje de adâncime F1, F2, H=100-110 m. Apa este folosită în scop tehnologic (apă de răcire recirculată prin turnuri de răcire), apă folosită în scop igienico-sanitar şi pentru reţeaua de incendiu
c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii – Conform Avizului de gospodărire a apelor nr. C45 din 13.03.2023 emis de Administraţia Bazinală de Apă Crişuri, debitul de apă reglementat pentru noul foraj este de cca 3 l/s.

d) Cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate:
Deşeurile generate ca urmare a implementării proiectului:

- detritus de la forare şi apă cu nisip din procesele de decolmatare/deznisipare a forajelor – cantităţi variabile -  vor fi eliminate de pe amplasament, încercându-se valorificarea acestora. 
Depozitarea finală a deşeurilor se realizează în funcţie de natura deşeurilor generate:
Toate deşeurile generate în perioada de funcţionare a noului obiectiv vor fi predate pe tipuri, operatorilor autorizaţi în vederea valorificării/eliminării după caz. Deşeurile rezultate vor fi gestionate conform legislatiei în vigoare, respectiv HG nr. 856/2002, OUG nr. 92/2011.

e) Poluarea şi alte efecte negative – nu este cazul
f) Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice – redus, în condiţiile respectării normelor de protecţie a muncii specifice
g) Riscurile pentru sănătatea umană – proiectul nu afectează sănătatea umană. 
2. Amplasarea proiectului
a) Utilizarea actuală şi aprobată a terenului: conform Certificat de urbanism nr. 59/19.07.2022, Regimul juridic – intravilan, localitatea Sântana; Regimul economic: zonă unităţi industriale, de depozitare şi de transport.
Zona se află în:
- Cod cadastral: III.1.040.a.03.00.00.0;

- Curs de apă: canalul Militar; hm:140, km:7,7; b.h.Crişul Alb;

b) Bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia – nu sunt probleme legate de calitatea şi capacitatea de regenerare a resurselor naturale din zonă;

c) Capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:
- zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – proiectul nu este amplasat în zonă umedă; 
- zonele costiere şi mediul marin – proiectul nu este amplasat în zonă costieră;

- zonele montane şi forestiere – proiectul este amplasat la câmpie;

- arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – proiectul nu se află în arie naturală protejată;

- zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare – proiectul nu este amplasat în zone clasificate sau protejate;

· zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – apele freatice din zonă sunt monitorizate;

- zonele cu o densitate mare a populaţiei – nu este cazul, proiectul este situat la o distanţă de cca cca 2,6 km până la limita intravilanului oraşului Sântana și de cca 6 km pâna la localitatea Zimandu Nou;

- peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – proiectul nu este amplasat în zone cu peisaje şi situri importante.

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

a) Importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – nu este cazul, proiectul se va implementa în extravilanul oraşului Sântana, la cca cca 2,6 km până la limita intravilanului oraşului Sântana și de cca 6 km pâna la localitatea Zimandu Nou,
b) Natura impactului: relativ redusă în cazul respectării tuturor condiţiilor prevăzute;
c) Natura transfrontalieră a impactului – lucrările propuse nu au efecte transfrontaliere Amplasamentul propus se află la o distanţă de peste 16 km faţă de graniţa cu Ungaria;

d) Intensitatea şi complexitatea impactului – relativ redusă în cazul respectării tuturor condiţiilor prevăzute;
e) Probabilitatea impactului - în perioada de execuţie a proiectului impactul lucrărilor asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii anterior; impact redus pe perioada derulării lucrărilor de construcţie şi exploatare a forajului.
f) Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului - impact redus, în perioada de execuţie, respectiv de exploatare;

g) Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate – cf pct 1 b);
h) Posibilitatea de reducere efectivă a impactului – reducerea efectivă a impactului se realizează prin respectarea măsurilor pentru prevenirea poluării solului şi apelor, prevenirea poluarii aerului, de diminuare a impactului ca urmare a generării deşeurilor.
AI. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

Investiţia menţionată mai sus nu se află în cadrul ariilor naturale protejate Natura 2000 din judeţul Arad.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

- proiectul propus intră sub incidenţa prevederilor din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, fiind încadrat în art. 48, alin 1) litera b) lucrări de folosire a apelor, cu construcţiile şi instalaţiile aferente: alimentări cu apa potabilă, industriala şi pentru irigaţii, amenajări piscicole, centrale hidroelectrice, folosinţe hidromecanice, amenajări pentru navigaţie, plutărit şi flotaj, poduri plutitoare, amenajări balneare, turistice sau pentru agrement, alte lucrări de acest fel din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.   
- conform  adresei nr. 13590/IO/10.03.2023 eliberată de Administraţia Bazinală de Apă Crişuri, în calitate de autoritate competentă de gospodărire a apelor, având în vedere informaţiile furnizate de titularul de proiect prin formularul de solicitare şi documentaţia tehnică de fundamentare a avizului de gospodărire a apelor, A.B.A. Crişuri decide că pentru proiectul propus nu este necesară elaborarea SEICA deoarece proiectul nu aduce atingere corpurilor de apă. 
Prezenta decizie de încadrare se emite cu respectarea următoarelor condiţii:

În perioada de construire:

- respectarea razei de influenţă de cca 50 m distanţă faţă de orice alt foraj aflat în exploatare;

- este strict interzisă evacuarea de ape uzate menajere sau tehnologice în apele subterane;

- pentru eliminarea pericolului infestării cu produse petroliere a solului/apelor subterane constructorul va lua toate măsurile pentru întreţinerea corespunzătoare a utilajelor 
- măsurile de prevenire sunt: verificarea stării tehnice a utilajelor si mijloacelor de transport, semnalizări si marcaje de circulatie, alimentarea cu carburanți şi reparații în spații special amenajate situate înafara şantierului;

- eventualele scurgeri accidentale de carburanți, uleiuri, etc. vor fi îndepărtate cu materiale absorbante;

- în cazul producerii unor poluări accidentale, terenul va fi curăţat înainte de închiderea găurilor de foraj;

- nu se va accepta spălarea utilajelor sau autobasculantelor în amplasamentul organizării de şantier sau al lucrării, întrucât apele provenite de la aceste spălări sunt potenţial impurificate cu produs de tip petrolier (uleiuri, carburanţi);

- lucrările propuse se vor executa cu afectarea unei suprafeţe minime de teren,

- materialele necesare pe parcursul execuţiei lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu,

- se va avea în vedere ca execuţia lucrărilor să nu creeze blocaje ale căilor de acces particulare sau ale căilor rutiere învecinate amplasamentului lucrării,

- alegerea variantelor de reutilizare si reciclare a deseurilor rezultate, ca primă optiune de gestionare si nu eliminarea acestora la un depozit de deseuri;

- transportul tuturor deseurilor se va face cu mijloace de transport etanse si acoperite, astfel încât să se evite scurgerea sau împrăstierea deseuri pe drumurile publice;

- se interzice abandonarea deseurilor pe traseu si/sau depozitarea în locuri neautorizate;

După realizarea lucrărilor:

- recoltarea de probe de apă pentru analize fizico-chimice privind calitatea apei, în conformitate cu STAS-ul în vigoare. Primul raport de analiză a calităţii apelor din foraj va fi preluat în Raportul privind situaţia de referinţă, care va furniza informaţii privind starea de contaminare a apelor subterane cu substanţe periculoase relevante.
Se vor respecta prevederile.

- OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare,

- Legea apelor 107/1996 cu completările şi modificările ulterioare;

- HG nr. 188/2002 privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, cu mo
dificările şi completările ulterioare, 

- OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor cu completările şi modificările ulterioare;
În cazul în care aceste acte normative vor suferi modificări sau vor intra în vigoare alte acte normative care reglementează activitatea, beneficiarul investiţiei va fi obligat să respecte condiţiile impuse de legislaţia în vigoare.

Documentaţia cuprinde:

- Notificare elaborată de titular;
- Certificat de urbanism nr. 59/19.07.2022 eliberat de Primăria Oraşului Sântana;
- Plan de încadrare în zonă; Plan de situaţie, anexe ale certificatului de urbanism;  

- Extras de carte funciară din CF nr. 313458-Sântana eliberat de Biroul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Chişineu Criş;
- Ordin de plată nr. 3/25.07.2022 privind tariful aferent evaluării iniţiale a solicitării;
- Declaraţie de consimţământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal
- Decizia etapei de evaluare initială nr. 11392/26.07.2022 eliberată de APM Arad;
- Memoriu de prezentare elaborat de PHOEBUS ADVISER SRL;
- Ordin de plată nr. 2/05.10.2022 privind tariful aferent etapei de încadrare a proiectului;
- Proces verbal nr. 17420/16.11.2022 întocmit în cadrul şedinţei CAT;
- Adresa nr. 13590/IO/06.03.2023 eliberată de Administraţia Naţională Apele Române – A.B.A. Crişuri (prin care se comunică că s-a depus solicitarea de emitere a avizului de gospodărire a apelor);
- Referat de expertiză hidrogeologică elaborat de Institutul Naţional de Hidrologie şi Gospodărire a Apelor

- Punct de vedere nr. 13590/IO/10.03.2023 eliberat de Administraţia Naţională Apele Române – A.B.A. Crişuri (prin care se comunică decizia: pentru proiectul propus nu este necesară elaborarea SEICA);
- Aviz de gospodărire a apelor nr. C45/13.03.2023 eliberat de Administraţia Naţională Apele Române – A.B.A. Crişuri, depus la APM Arad sub nr. 9653/1923/R din 13.06.2023;
- Notificare de asistenţă de specialitate de sănătate publică nr. 10037/14.11.2022 emisă de Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Arad.
Informarea publicului:
· Anunţ (titular) privind depunerea solicitării acordului de mediu, publicat în ziarul “Jurnalul Arădean” (din 19.10.2022) şi la Primăria Oraşului Sântana (nr. 36316/18.10.2022) – dovezi înregistrate la APM Arad sub nr. 16021/3201/R din 20.10.2022; 
· Anunţ (APM)  privind depunerea solicitării acordului de mediu, publicat pe pagina de internet a APM Arad (http://apmar.anpm.ro – în data de 13.10.2022);
· Anunţ (titular)  privind decizia etapei de încadrare publicat în ziarul “Jurnalul Arădean” (din 26.06.2023), pe pagina de internet a titularului şi la Primăria Oraşului Sântana (nr. 15362/23.06.2023) – dovezi înregistrate la APM Arad sub nr. 10797/2177/R din 03.07.2023;
· Anunţ (APM) privind decizia etapei de încadrare publicat pe pagina de internet a APM Arad (http://apmar.anpm.ro – în data de 14.07.2023).           
Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine în întregime titularului proiectului.

În situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica APM Arad.Autoritatea competentă decide, după caz, pe baza notificării titularului, menţinerea actelor de reglementare sau necesitatea revizuirii acestora, informând titularul cu privire la această decizie. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, în sensul prevăzut mai sus, este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, planului ori programului care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

La finalizarea proiectului/lucrărilor se va notifica APM Arad pentru întocmirea Procesului verbal de verificare a condiţiilor impuse prin prezenta decizie în conformitate cu prevederile art. 43 alin (3) din Legea nr 292/2018. Procesul-verbal întocmit de către APM Arad se va anexa şi va face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor. Titularul va solicita actualizarea/revizuirea autorizaţiei integrată de mediu în vederea includerii noului foraj realizat.
Conform HG 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, Art. 8, alin. (2), lit. ii) „Agenţiile judeţene pentru protecţia mediului au următoarele atribuţii principale: urmăresc îndeplinirea cerinţelor legislaţiei de mediu din actele de reglementare emise şi, în cazul constatării unor neconformităţi, iau măsurile care se impun, potrivit competenţelor stabilite de legislaţia în vigoare.”

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului şi cuprinde 6 pagini.
                                                    
Director Executiv

                                             

Dănoiu Dana Monica
Întocmit 
Şef Serviciu A.A.A. Orăşan Adina 

Şef Serviciu C.F.M. Potrea Nicoleta 
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