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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Argeş



COMUNICAT DE PRESĂ
22.03.2016
Agenția pentru Protecția Mediului Argeș participă la cea mai amplă acțiune de înverzire a României „Plantează în România”,

 desfășurată în cadrul „Lunii plantării arborilor”
„Luna Plantării Arborilor” este unul din cele mai importante evenimente silvice şi ecologice, reprezentând o modalitate de sensibilizare a publicului şi a factorilor decizionali, cu privire la importanţa pădurilor, a rolului lor esenţial în menţinerea echilibrului ecologic.
Pentru a marca acest eveniment, reprezentanți ai Agenției pentru Protecția Mediului Argeș vor participa sâmbătă, 26 martie 2016, la cea mai amplă acțiune de înverzire a României, și anume proiectul „Plantează în România”, inițiat de Asociația Creștem România Împreună, în parteneriat cu Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor.
Această acțiune se va desfășura în județul Argeș, în orașul Mioveni, cartierul Racovița, începând de la ora 9.

„Luna plantării arborilor” datează din anul 1936 şi a fost lansată sub această denumire.  În timpul celui de-al doilea război mondial, acţiunea a fost întreruptă, fiind reluată în 1964 sub titulatura de „Luna Pădurii” până în anul 2008, când s-a  revenit la vechea denumire, respectiv „Luna plantării arborilor “,  odată cu reeditarea noului Cod Silvic – Legea nr. 46/2008.
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