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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR


      DECIZIA  ETAPEI  DE  INCADRARE-DRAFT
                                                  Nr.    din        .2019 
     Ca urmare a solicitării depuse de  SC GLOBAL INVEST PROJECT DEVELOPMENT  SRL, cu sediul în municipiul București,sector 2, str. Barbu Văcărescu , nr.201,încăperea 3,ap.9,înregistrată la APM Bihor cu nr. 19216 din 07.11.2019 si a completărilor depuse cu nr.19775 din 19.11.2019, în baza:
· Legii nr. 292 din 03 decembrie 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.

· <LLNK 12007    57180 301   0 46>Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea 49/2011cu modificările şi completările ulterioare.
Autoritatea competentă pentru protecţia mediului Bihor decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 28.11.2019, că proiectul – "Organizare șantier-construire hală  producție,depozitare, birouri,copertină,casă poartă,anexe tehnice-platforme și împrejmuire teren ”                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   propus a se realiza în Municipiul Oradea, str.Nicolae Filipescu nr.cad.201516, judeţul Bihor, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

• proiectul propus intră/nu intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2 – Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea evaluării impactului asupra mediului, punctul 10 – Proiecte de infrastructură, litera a) – proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale;

a) 1.Caracteristicile proiectului.

Prin proiect se propune:  Prin proiect se propune realizarea lucrarilor necesare organizarii de santier  pentru realizarea unei constructii industriale din domeniul automobile, care are ca obiect de activitate productia de lanturi auto.

Organizarea de santier se propune strict pe amplasamentul proiectului. Pe amplasament se vor amplasa:

In proximitatea accesului din str. Nicolae Filipescu:

· 1 modul cabina paza;

· 1 pichet PSI echipat;

In zona frontului stradal Nicolae Filipescu(paralel cu accesta):

· 2 containere birouri pentru Antreprenorul General, transportate pe santier, montate, pastrate in proprietate si indepartate dupa finalizarea lucrarilor de constructie, pozitionate pe o platforma betonata;

· 5 containere birouri pentru Subantreprenori, pozitionate pe o platforma de piatra concasata, transportate pe santier, montate, pastrate in proprietate si indepartate dupa finalizarea lucrarilor de constructie;

· 3 GS ecologice transportate pe santier, montate, pastrate in proprietate si indepartate dupa finalizarea lucrarilor de constructie, pozitionate pe o platforma de piatra concasata;

· 1 platforma pentru amplasarea containerului pentru deseuri din constrctii si puble, pentru depozitarea deseurilor menajere. 
In interiorul parcelei:

· 1 platforma pentru depozitarea materialelor de constructii (materiale granulate, pamant rezultat din sapatura);

· 1 pichet PSI echipat.
Posturile de incendiu cuprind:

- galeti din tabla, vopsite in culoarea rosie, cu inscriptia «galeata de incendiu (2 buc.)

- lopeti cu coada (2 buc.)

- topoare tarnacop cu coada (2 buc.)

- cangi cu coada (2 buc.)

- rangi de fier (2 buc.)

- scara imperechere din trei segmente (1 buc.)

- lada cu nisip de 0,5 mc (1 buc.)

- stingatoare portabile
Pe santier se va livra şi amplasa pe poziţie panoul din tabla cu indicatiile si datele de constructie conform legislatiei in vigoare.
Caracteristicile construcţiei propuse:

· Funcţiunea: hala industriala;

· Regim de înălţimi: P +1E partial

· HMAX.ATIC=  12,30 m/0,00m;



· Suprafata construită (hala, depozit, birouri) – SC hala = 5725,00 mp;

· Suprafata construită copertina  – SC copertina = 471,00 mp;

· Suprafata construită casa poarta  – SC cp= 25,00 mp;

· Suprafata construită statie de pompare+rezervoare apa  – SC statie +rez.= 188,00 mp;

· Suprafata construită ACS = 12,00 mp;

· Suprafata construită totala – SC = 6421,00 mp;

· Suprafaţa desfăşurată totala – Sd= 6842,00 mp;

· Suprafata drumuri/platforme si parcaje noi propuse = 5996 mp;

· Surafata spatii verzi – Sv = 4497 mp

· Suprafata teren neamenajat (destinat viitoarelor dezvoltari) = 5570,00 mp;

· POT =  28,55%

· CUT = 0,30

· Numar locuri de parcare: 57 autoturisme si 2 andocari TIR si 1 drive-in
b)Cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate; 
Terenul pe care vor fi amplsate constructiile este amplasat in judetul Bihor, in vestul

municipiului Oradea, teren categoria curti constructii in intravilan;

§ Descrierea terenului: Terenul, in suprafata de 22484 mp mp, este delimitat astfel:

1. Nord-Est – strada Nicolae Filipescu;

2. Nord-Vest – parcela libera de constructii;

3. Sud-Est – parcela cu fond construit – SC EBERSPAECHER EXHAUSR

TEHNOLOGY SRL;

4. Sud-Vest – parcela cu fond construit;

Parcela se afla in proprietatea Agentia de Dezvoltare Locala Oradea, cota actuala 1/1 avand inscris drept de superficie pe o perioada de 25 de ani in favoarea Global Invest Project Development;

Amplasamentul este situat intr-o zona de unitati industriale (industriala Vest) – activitati

productive in domeniul automobile, sedii de firme, servicii (SC EBERSPAECHER EXHAUSR TEHNOLOGY, SC EMERSON SRL, SC SC HELMETEX SRL).
· Proiectul se dezvolta ȋntr-o zonă ȋn care se vor  desfășura activităţi economice cu caracter industrial conform destinației stabilite prin PUG nou.
c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității:

- Alimentarea cu apă in scop igienico sanitar-menjer si tehnologic se va face din reţeaua publică existentă în zonă.

- Evacuarea apelor uzate menajere se va face in reteaua de canalizare menajera a municipiului Oradea,  

-Evacuarea apelor uzate  tehnologice se vor evacua tot in reteaua de canalizare a municipiului, dar cu trecerea acestor ape printr-un sistem de preepurare compus din decantor primar si un separator de produse petroliere.

- Incalzirea spatiilor de lucru in perioada rece a anului se va realiza prin intermediul unei centrale termice dotat cu un cazan cu functionare cu gaz de la rețea.

- Clădirea va fi racordată la reţeaua de distribuţie existentă şi va fi echipată cu instalaţii electrice de iluminat, forţă, prize, curenţi slabi, de protecţie împotriva tensiunilor accidentale, în concordanţă cu prevederile legale.
d) Cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate:

In faza de construcţie vor rezulta deșeuri inerte care vor fi valorificate /eliminate prin societăţi autorizate, ȋn baza contractelor de prestări servicii incheiate.

Deseurile vor  fi colectate in europubele ecologice pe o platforma amenajata, sau in spatii de depozitare special amenajate de unde vor fi transportate de catre firme specializate
e) Poluarea și alte efecte negative :

· Având ȋn vedere tipurile de lucrări ce se vor executa ȋn perioda de organizare de șantier se estimează un impact nesemnificativ al activităţii asupra aerului.
· Ȋn perioada de funcţionare, emisiile de poluaţi ȋn aer se vor ȋncadra ȋn limitele maxime admise prin legislaţia ȋn vigoare. 

· Având ȋn vedere specificul activităţii, lucrările de construcţie de mică amploare se estimează un nivel de zgomot nesemnificativ, care se va ȋncadra ȋn limitele admise.
· Activitatea de construcţie și funcţionare a investiţiei nu constituie sursă generatoare de radiaţii și nu poluează radioactiv mediul ȋnconjurator.
· Prin respectarea regimului deșeurilor, incluzând atȃt eliminarea ritmică cȃt și depozitarea adecvată a acestora, se consideră că nu se va exercita un impact negativ semnificativ asupra factorilor de mediu sol și subsol.
· Având ȋn vedere nivelul redus al emisiilor de poluanţi, precum și tipul deșeurilor evacuate (deseuri menajere și deșeuri nepericuloase) se consideră impactul asupra faunei și vegetaţiei din zona nesemnificativ.
· Amplasamentul situat ȋn incintă industrială, natura activităţii și durata limitată de executare a lucrărilor, exclude posibilitatea afectării faunei terestre.
· In zona de amplasament nu sunt obiective de interes public, monumente culturale sau arheologice; toate lucrările de investiţii se desfășoară ȋn incintă ȋnchisă, iar amplasamentul nu este situat ȋn vecinătatea unor monumente ale naturii, parcuri naţionale sau rezervaţii nationale.
f) Riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice;- Nu se cunosc.
g) Riscurile pentru sănătatea umană:

· Avȃnd ȋn vedere distanţa faţă de așezarilor umane și de obiectivelor de interes public, amploarea redusă a activităţii de construcţie și funcționare se estimează un impact nesemnificativ asupra sănătăţii umane Activitatea societăţii nu constituie o sursa de disconfort pentru populaţie și nu afectează sănătatea populaţiei.
2.Amplasarea proiectelor.

Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privesște:
( a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: Reglementări conform PUG nou mun. Oradea.
(b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia: Prin realizarea investiției nu va fi afectată capacitatea de regenerare a resursele naturale.
 ( c)capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială

 următoarelor zone:

         1.zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: Lucrările de realizare a proiectului nu sunt amplasate în zone umede.
2.  zone costiere și mediul marin.

3.  zonele montane și forestiere..

4. rezervații și parcuri naturale;

 5. zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: 

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri;
 7. zonele cu o densitate mare a populației;

 8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic
· Amplasamentul nu este situat ȋn zone umede, zone riverine, guri ale rȃurilor, zone costiere, zone montane sau forestiere, zone importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic;

· Amplasamentul proiectului nu este situat ȋn arii protejate de interes naţional, comunitar sau international.                           

	3.Tipurile și caracteristicile impactului potențial:

Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuţi la art. 7 alin. (2) din prezenta lege, şi ţinând seama de:
(a) importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată);
Avȃnd ȋn vedere distanţa faţă de așezarile umane și de obiectivele de interes public, amploarea redusă a activităţii de construcţie și funcționare se estimează un impact nesemnificativ asupra sănătăţii umane 
(b)
natura impactului; 

· Proiectul se dezvolta ȋntr-o zonă ȋn care se desfășoară activităţi economice cu caracter industrial. 
(c)
natura transfrontalieră a impactului;

Distanţa faţă de frontieră este relativ mare iar procesul tehnologic nu eliberează poluanţi ȋn mediul ȋnconjurator, impactul transfrontier este nul .

 (d)
intensitatea și complexitatea impactului;
          Impact limitat care se va manifesta în de realizare a proiectului și de funcționare..

(e)
probabilitatea impactului;

Impactul va fi minor în perioada de realizare a proiectului iar în perioada de           funcționare activitatea va fi reglementată prin emiterea unui act de reglementare.

(f)
debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului:

Impactul potenţial asupra mediului va fi minor, cu efect local și limitat la perioada de execuţie a lucrărilor, dacă se respectă măsurile prevăzute ȋn memoriul tehnic.
(g)
cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate;

·   Obiectivul este încadrat în Planul de amenajare a teritoriului – conform Certificatului de urbanism emis de Primăria Municipiului Oradea.

· Proiectul se dezvolta ȋntr-o zonă ȋn care se desfășoară activităţi economice cu caracter. 
(h)
posibilitatea de reducere efectivă a impactului.
Prin respectarea legislației în vigoare și a  tuturor măsurilor de reducere prevăzute în perioada de realizare a proiectului și în perioada de exploatare. 
  II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

    - proiectul propus nu intră sub incidenţa <LLNK 12007    57180 302  28 57>art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în afara ariilor naturale protejate si a siturilor Natura 2000;
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuarii/neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă   conform încadrării în  <LLNK 11996   107 12 2F2  48  7>art. 48 şi <LLNK 11996   107 12 2F2  54 32>54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, 
 Proiectul propus nu se încadrează la a art. 48 şi <LLNK 11996   107 12 2F2  54 32>54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,
	


Condiţiile de realizare a proiectului : 

· Se vor respecta caracteristicile tehnice ale proiectului depus spre avizare la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor. 
· Se vor respecta prevederile Certificatului de urbanism  emis de Primăria Municipiului Oradea, respectiv a avizelor/acordurilor solicitate prin acesta.
· La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire și stingere a incendiilor, de protecţia muncii și de gospodărire a apelor.

· Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice și a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati;

· Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale, utilaje care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;
· Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
· Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
· Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
· Se vor lua toate măsurile pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata execuţiei lucrărilor;

·  Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deșeuri de orice fel;
· Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifică de mediu  și va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât și a operatorului care realizează lucrările;

· Atât în perioada de execuţie, cât şi ulterior, în perioada de funcţionare se vor lua toate măsurile care se impun pentru protecţia factorilor de mediu, respectarea prevederilor legale şi standardelor în vigoare privind protecţia apelor, aerului, solului şi subsolului, biodiversităţii, gestionarea deşeurilor, se vor lua măsuri de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale. 

· Nivelul de zgomot şi vibraţii produs pe perioada realizării proiectului şi în perioada de exploatare nu va depăşii limita admisă de STAS 10009-2017 şi Ord.Ministerului Sănătăţii nr.119/2014 modificat și completat de Ord. 994/2018;
· Titularul proiectului va informa  Agenţia Pentru Protecţia Mediului  Bihor în termenul cel mai scurt despre  orice modificare a datelor din proiect (caracteristici tehnice, amplasament etc) şi despre orice incident sau   accident care afectează semnificativ mediul.

·   Nu au fost formulate observaţii din partea publicului  în urma mediatizării depunerii solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  legislaţiei  specifice  în  vigoare.    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
                                        Director Executiv

                                 Sanda Daniela MERCEA
                                                Şef SAAA

                                                ing. Timea MARE

      Intocmit  SAAA
 ing. Manuela MOLDOVAN
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