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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE - proiect
09.11.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de Comuna Tiha Bîrgăului, cu sediul în  localitatea Tiha Bîrgăului, str. Principală, nr. 452, comuna Tiha  Bîrgăului, judeţul Bistriţa-Năsăud, pentru proiectul: „Construire poduri în Comuna Tiha Bîrgăului, județul Bistrița-Năsăud”, propus a fi amplasat în localitățile Tiha Bîrgăului, Tureac și  Mureșeni Bîrgăului, comuna Tiha Bîrgăului, judeţul Bistriţa –Năsăud, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud cu nr. 10099/01.09.2017 și a completărilor înregistrate cu nr. 12581/07.11.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări  prin Legea 49/201, cu modificările şi completările ulterioare,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 08.11.2017, că proiectul: „Construire poduri în Comuna Tiha Bîrgăului, județul Bistrița-Năsăud”, propus a fi amplasat în intravilanul localitățile Tiha Bîrgăului, Tureac și  Mureșeni Bîrgăului, comuna Tiha Bîrgăului, judeţul Bistriţa –Năsăud, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii:


I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul nu se încadrează în prevederile HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 

a) proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în vecinătatea sitului de importanță comunitară ROSCI0051 Cușma;

b) proiectul prevede realizarea a 5 poduri  peste Raul Bârgău, în localitățile Tiha Bîrgăului, Tureac și Mureșenii Bîrgăului, comuna Tiha Bîrgăului, după cum urmează:
· Pod în Tiha Bîrgăului - La Bodeu
· Pod în Loc. Tureac - La Grațian
· Pod în Loc. Mureșenii Bîrgăului - La Gîvan
· Pod în Loc. Mureșenii Bîrgăului - La Moara
· Pod în Loc. Mureșenii Bîrgăului - La Gicanu
Podurile s-au proiectat:

· la clasa E de încărcare cu suprastructura din 5 grinzi prefabricate cu corzi aderente tip I, de lungime 17.00 m şi înălţime de 80 cm;
· gabaritul este de 6.00 m pentru o singura banda de circulaţie si un trotuar de 1.00 m, cu exceptia podului din loc. Mureșenii Bîrgăului - La Gicanu, care are gabaritul de  7.00 m pentru o banda de circulaţie si un trotuar de 1.00 m; 
· lungimea fiecarui pod  este de 18,06 m, iar lumina podului este de 16.00 m, cu excepția podului din Loc. Mureșenii Bîrgăului - La Moara, care are o lungime de 18,26 m.

 Infrastructura:

· este alcătuită din două culei masive, din beton, fundate direct; 

· elevaţiile masive se vor realiza din beton simplu cu parament de 1:8;
· bancheta cuzinetilor se realizeaza din beton armat, iar pe acestea se vor amplasa aparate de reazem din neopren.
Suprastructura
· suprastructura se va realiza din 5 grinzi cu corzi aderente de tip I cu lungimea de 17,00 m si înălţimea de 80 cm,  iar  podul La Gicanu se va realiza din 6 grinzi cu corzi aderente de tip I cu lungimea de 17,00 m si înălţimea de 80 cm.
· peste grinzi se execută o placă de suprabetonare de grosime variabila 15-20 cm, din beton;

· trotuarul este realizat din asfalt BA8 și este prevăzut cu tuburi de PVC pentru cablurile electrice;

· pe grinzile parapet cu sectiunea de 50x50 cm se va monta parapet metalic combinat pe toata lungimea suprastructurii.

Zonele de racordare
· se vor realiza prin intermediul aripilor monolite executate amonte si aval; 
· fundatia și elevatia aripilor va fi realizata din beton;

· la podul din Loc. Mureșenii Bîrgăului - La Moara in prelungirea aripii amonte de pe malul stang se va realiza un zid de sprijin din beton cu inaltimea de 3.00 m, pe o lungime de 30 m, pentru a oprii afuierile.

Rampele de acces
· racordarea podului cu terasamentul drumului se face fara plăci de racordare, rampele de acces vor avea următoarea structura rutiera: 4 cm BA16, 5 cm BAD20 și 15 cm piatra sparta, iar umpluturile se vor face din balast. 

Amenajare albie
· fundul albiei va fi pereat cu beton pe o grosime de 20 cm asezat pe un pat de balast de 15 cm în amonte și-n aval până la capetele aripilor acolo unde se vor executa pinteni din beton;
· pe ambele maluri sunt realizate aripi atât în amonte cât și în aval având o lungime de L=5.00 m;
c) conform certificatului de urbanism emis de Primăria Comunei Tiha Bîrgăului terenul are face parte din domeniul public la comunei Tiha Bîrgăului;
d) proiectul are dimensiuni reduse, nu prevede lucrări complexe care să producă modificări importante ale cadrului natural al amplasamentului;

e) realizarea proiectului nu va afecta zonele de hrănire/ reproducere/ migraţie şi nu va duce la o izolare reproductivă a speciilor de interes comunitar pentru care a fost declarat situl; 
f) realizarea proiectului nu va produce o deteriorare semnificativă sau o pierdere a unor habitate de interes comunitar şi nici o fragmentare a habitatelor de interes conservativ; 
g) în urma parcurgerii listei de control pentru etapa de încadrare din cadrul procedurii de evaluare adecvată definitivată în ședința CAT din 08.11.2017 a rezultat că proiectul propus nu va avea impact semnificativ asupra integrităţii ariei naturale protejate de interes comunitar;
Condiţii de realizare a proiectului:

a)  se va respecta întocmai proiectul şi avizele obţinute; 

b) se va respecta Avizul custodelui sitului Natura 2000 ROSCI0051 Cuşma, Asociația Proprietarilor de Pădure „Bistricioara” Bistrița - Bîrgăului, cu nr. 4023/115 din 07.11.2017;

c) la execuția lucrărilor se vor respecta întocmai cele menționate în memoriul de prezentare întocmit conform Ord. 19/2010 (date, parametri), justificare a prezentei decizii. 
d) se va respecta amplasamentul conform planului de încadrare în zonă şi a planului de situaţie anexate documentaţiei;     

e) se va delimita zona de lucru pentru a preveni / minimiza distrugerea unor suprafeţe suplimentare de teren;
f) materialele necesare executării lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate pe suprafaţa de teren aferentă proiectului, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu; 

g) organizarea de şantier se va realiza în intravilanul localității Tiha Bîrgăului în afara ariei protejate. În organizarea de şantier vor exista materiale absorbante şi facilităţi de stocarea a acestora pentru situaţii  de intervenţie în caz de poluare accidentală; 

h) nu se vor depozita materiale de construcţie sau deşeuri în afara perimetrului studiat;
i) se vor realiza spaţii special amenajate, pentru colectarea/stocarea temporară a deşeurilor rezultate atât în timpul realizării proiectului, nu se va degrada mediul natural prin depozitari necontrolate de deşeuri de orice fel; 

j) se vor utiliza exclusiv căile de acces existente în acest moment până la amplasamentul proiectului şi nu se vor crea drumuri suplimentare temporare sau permanente;

k) în vederea reducerii nivelului de zgomot şi vibraţiilor se impune folosirea de utilaje silenţioase; mijloacele de transport şi utilajele folosite vor fi întreţinute corespunzător, pentru a se reduce emisiile de noxe în atmosferă şi scurgerile accidentale de carburanţi/lubrifianţi;
l) la refacerea zonelor afectate de activităţile de construire se interzice înierbarea spaţiilor verzi aferente proiectului cu specii vegetale de provenienţă alohtonă, pentru a evita introducerea de specii invazive pe suprafeţele din vecinătatea amplasamentului studiat;
m) nu se vor realiza praguri în albia râului Bârgău sau alte construcții mai înalte de 18-20 cm care să împiedice deplasarea speciilor de pești;
n) în scopul conservării habitatelor şi speciilor de interes comunitar din zona de implementare a   proiectului se interzice:

· orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie a faunei sălbatice;

· deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere, de odihnă ori de hrănire;

· tăierea de arbori şi afectarea sub orice formă a vecinătăţilor amplasamentului analizat atât în timpul perioadei de construcţie cât şi în timpul funcţionării obiectivului;

· folosirea erbicidelor, pesticidelor, amendamentelor, îngrăşămintelor chimice sau oricărei substanţe chimice persistente, precum şi a atractanţilor;

· incendiile de vegetaţie;

· abandonarea de resturi menajere sau alte deşeuri în zona de implementarea a proiectului şi în vecinătatea acestuia;
· desecarea zonelor umede, drenarea sau acoperirea ochiurilor de apă temporare;
· efectuarea de lucrări pe timpul nopţii şi în perioade ploioase;
o) echipele care vor efectua lucrările vor fi instruite cu privire la existenţa Sitului Natura 2000 în zona de execuţie a lucrărilor şi asupra măsurilor şi responsabilităţilor privind protecţia acestuia; în timpul execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare în vederea menţinerii stării actuale de conservare a habitatelor şi speciilor de interes comunitar.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

p) se vor respecta prevederile legale în domeniul protecţiei mediului înconjurător, îndeosebi privind conservarea valorilor naturale prevăzute de Directiva 92/43/CEE privind conservarea habitatelor naturale şi a speciilor de faună şi floră sălbatică, respectiv:

· Ordinul nr. 46/2016 privind instituirea regimului de arie naturala protejată şi declararea siturilor de importanţă comunitară ca parte integranta a Reţelei ecologice europene Natura 2000 in Romania;

· O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;

· Planul de management al sitului de importanţă comunitară ROSCI0051 Cuşma aprobat prin Ordinul nr. 1026/01.06.2016.


Prezentul act de reglementare este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu se produc modificări.

În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud asupra acestor modificări, înainte de realizarea acestora.



Nerespectarea prevederilor prezentului atrage după sine suspendarea şi/sau anularea acestuia după caz, conform art.17, alin. (3) al OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare. Pe durata suspendării, desfăşurarea lucrărilor de punere în aplicare a proiectului este interzisă.

Verificarea conformării cu prevederile prezentului act se face de către Garda Naţională de Mediu/Comisariatul judeţean Bistriţa-Năsăud şi Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.


Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim, se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.


Actele sau omisiunile Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.


Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.


Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr.554/2004, cu modificările ulterioare.


Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare, revocarea respectivei decizii.


Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia.


Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

DIRECTOR EXECUTIV
biolog-chimist Sever Ioan ROMAN
Şef Serviciu Calitatea Factorilor de Mediu

                   Oana ŞTEŢCO



       



       

 Întocmit:
Alina Șteopan
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