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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistrița-Năsăud


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE - proiect 

15 FEBRUARIE 2018

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de COMUNA FELDRU, cu sediul în localitatea Feldru, str. Principală, nr. 186, comuna Feldru, județul Bistriţa-Năsăud, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud cu nr. 5.177/08.05.2017, ultima completare cu nr. 1.677/12.02.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012  şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea nr. 49/2011,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 14.02.2018, că proiectul "P.N.D.R.÷ Drumuri forestiere în comuna Feldru, judeţul Bistriţa-Năsăud – etapa II", amplasat în extravilanul comunelor Feldru și Maieru, județul Bistriţa-Năsăud, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul propus intră sub incidenţa H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2, la:
        - punctul 10, lit.e), construirea drumurilor, altele decât cele prevăzute în anexa 1;

         - punctul 13, lit. a): "orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului";

b) proiectul propune modernizarea a cinci drumuri forestiere amplasate în județul Bistrița-Năsăud, pe teritoriul comunelor Feldru și Maieru, în extravilan.

Lungimea totală a drumurilor forestiere propuse modernizării este de 7,624 km, cu lățimea platformei în aliniament de 3,50 m. 

Drumurile forestiere care fac obiectul proiectului sunt:

	Nr. crt.
	Denumire drum forestier
	Lungime [m]

	1
	Drum forestier FE013 Remetea÷Feldrișel – legătură ÷ UP I Feldru
	1.560

	2
	Drum forestier FE010 Angreșe ÷ UP I Feldru
	1.600

	3
	Drum forestier FN004 Angreșe – prelungire ÷ UP I Feldru
	480

	4
	Drum forestier FE008 Izvorul Galați ÷ UP I Feldru
	769

	5
	Drum forestier FE012 Feldrișel ÷ UP I Feldru
	3.215



Toate cele 5 drumuri sunt în fond forestier administrat de către Ocolul Silvic Feldru, fiind amplasate în U.P. I Feldru (la ultima amenajare a fondului forestier aparținând comunei Feldru a fost constituită o singură unitate de producție – U.P. I Feldru, din 2014).

În raport cu ariile naturale protejate, ele sunt poziționate astfel:

     - drumurile forestiere FE013 Remetea÷Feldrișel – legătură și FE012 Feldrișel, în lungime totală de 4.775 m, sunt în afara ariilor naturale protejate;

     - drumurile forestiere FE010 Angreșe, FN004 Angreșe – prelungire și FE008 Izvorul Galați, în lungime totală de 2.849 m, sunt amplasate în următoarele arii naturale protejate: Parcul Național Munții Rodnei (în afara zonei de conservare specială), situl Natura 2000 ROSCI0125 Munții Rodnei și situl Natura 2000 ROSPA0085 Munții Rodnei.

Investiția este necesară pentru:

   ( accesibilizarea la proprietăți prin drumuri proprii, fără încălcarea altor proprietăți vecine, conectate pe o distanță cât mai scurtă cu rețeaua publică de transport;

   ( reducerea distanțelor de colectare a materialului lemnos;

   ( favorizarea efectuării unei silviculturi moderne şi ecologice, bazate pe recoltarea materialului lemnos programat spre tăiere cu ajutorul funicularelor;

   ( facilitarea accesului exploatațiilor forestiere din comună;

   ( ameliorarea calității mediului și diminuarea surselor de poluare;

   ( dezvoltarea turismului în zonă.

   ( asigurarea unei infrastructuri de rețele de drumuri corespunzătoare pentru activitatea de pază a pădurilor, pentru combaterea tăierilor ilegale de arbori, transportului și comercializării ilegale de material lemnos.

   ( accesul ușor și rapid în caz de incendii în pădure, în caz de calamități naturale, în cazul lucrărilor de protecție a pădurii și combatere a dăunătorilor pădurii.
Elementele proiectate:

     a) în plan: lățime platformă de 3,5 m, parte carosabilă de 2,75 m, cu 2 acostamente 2 x 0,375 m (unde ampriza existentă permite), consolidate cu piatră spartă și balast, cu stații de încrucișare din 250 în 250 m, cu aceeași structură rutieră ca și drumurile forestiere;

     b) în profil longitudinal:  se urmărește traseul actual al drumurilor, cu mici corecții și lucrări minime de terasament pentru siguranța circulației și asigurarea curgerii apelor pluviale de pe ampriza drumului; 

     c) în profil transversal: se va aduce profilul transversal pe zonele care se vor asfalta la o declivitate transversală de 2,5% și de 4,00% pe drumurile pietruite, cu asigurarea curgerii apelor pluviale de pe ampriza drumului; 

     d) structura rutieră: 

( pentru drumurile forestiere FE013 Remetea÷Feldrișel – legătură și FE012 Feldrișel: 

                            - 4 cm strat de uzură din BA16 (beton asfaltic cu granulație 16), 

                            - 5 cm strat de uzută din BAD25 (beton asfaltic deschis, cu granulație 25), 

                            - 15 cm strat piatră spartă împănată

                            - 20 cm strat strat de fundație din balast,

                            - 20 cm strat de formă din refuz de ciur;

( pentru drumurile forestiere FE010 Angreșe, FN004 Angreșe–prelungire și FE008 Izvorul Galați: 

                            - 15 cm strat din piatră spartă împănată,

                            - 15 cm strat strat de fundație din balast,

                            - 20 cm strat de formă din refuz de ciur;

     e) amenajarea curbelor  constă în adoptarea următoarelor măsuri:

            - supralărgirea părții carosabile, pentru a permite înscrierea autovehiculelor în curbă, care se aplică aici doar spre interiorul curbei (în mod excepțional se aplică bilateral sau spre exteriorul curbei, pentru a evita ziduri de sprijin sau săpături în stâncă),

            - înlocuirea profilului transversal cu 2 pante de aliniament cu un profil cu pantă unică, spre interiorul curbei, pentru prevenirea derapajului,

          - asigurarea vizibilității,

cu aceeași structură rutieră ca și a drumurilor;

      f) scurgerea apelor: se va studia și corela în profil transversal, profil longitudinal și plan de situație, funcție de situația concretă din teren, apele pluviale se vor colecta în șanțuri pereate pe partea "de la deal" a drumurilor și rigole de acostament din piatră, cu direcționare către văile și canalele existente, către emisari (amplasarea rigolelor și șanțurilor este detaliată pe poziții kilometrice în memoriul de prezentare);

     f) podețe: pentru asigurarea continuității scurgerii apelor, podețele existente se vor decolmata, cele subdimensionate se vor înlocui și acolo unde există riscul stagnării apei pe platforma drumului, sunt proiectate podețe noi (cu cameră de cădere tip prag). Proiectul prevede înlocuirea podețelor dalate existente cu podețe dalate monolit noi (amplasarea podețelor este detaliată pe poziții kilometrice în memoriul de prezentare).

Se vor amplasa podețe tubulare cu diametrul  Ø800 mm și Ø1.000 mm, lungimi de 5,00 m și 10,00 m.

Pe traseele studiate există poduri care nu fac obiectul prezentului proiect: pe drumul forestier FE013 Remetea-Feldrișel, la km 1+560 și pe drumul forestier FE012 Feldrișel, la km 7+185;  
     g) capacitate portantă: durata de exploatare se estimează la 15 ani; 



Lucrările de execuție se vor derula, conform Graficului general de realizare a investiției, pe parcursul a 16 luni calendaristice de la obţinerea autorizației de construire;

c) conform prevederilor legale, organizarea de șantier va fi analizată și fixată de constructor și beneficiar, cu asigurarea unui impact minim asupra factorilor de mediu. Organizarea de şantier constă în amenajarea unei platforme pietruite, împrejmuite, pentru montarea de containere metalice tip pentru birou şef punct de lucru, magazie şi grup social pentru personal;
d) proiectul are efect cumulativ cu alte proiecte/activități existente în zonă, dar efectul cumulat este nesemnificativ;

e) nu se asigură utilități hidroutilitare pentru realizarea proiectului propus;

f) dintre resursele naturale se utilizează piatră spartă, nisip, apă tehnologică în cantități limitate în faza de construcție;

g) la faza de realizare a proiectului rezultă deşeuri de construcție, care vor fi valorificate prin agenţi economici autorizaţi şi deşeuri de tip menajer, care vor fi predate operatorului de salubritate din zonă;

h) nu se utilizează substanţe periculoase sau tehnologii care să inducă risc de accidente;

i) prin respectarea măsurilor preventive şi de protecţie a factorilor de mediu propuse, probabilitatea impactului asupra factorilor de mediu este redusă.

j) din analiza listei de control pentru etapa de încadrare privind evaluarea impactului asupra mediului, finalizată în şedinţa Comisiei de Analiză Tehnică, nu rezultă un impact semnificativ asupra mediului al proiectului propus.

k) pe parcursul derulării procedurii de mediu, anunțurile publice au fost mediatizate prin: afişare la sediul Primăriilor comunelor Feldru și Maieru, publicare în presa locală, afişare pe site-ul şi la sediul A.P.M. Bistriţa-Năsăud. 

Nu s-au înregistrat contestaţii/observații/comentarii din partea publicului interesat.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 

a) proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, completată cu modificări prin Legea 49/2011 cu modificările și completările ulterioare ÷ conform planului de încadrare în zonă şi a coordonatelor sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 70, proiectul este amplasat parţial în Parcul Naţional Munţii Rodnei şi în siturile Natura 2000 ROSCI0125 şi ROSPA0085 Munţii Rodnei (calculul s-a făcut conform limitelor INSPIRE);
Parcul Național Munții Rodnei face parte din categoria parcurilor naţionale care au ca scop "protecţia  şi  conservarea  unor  eşantioane  reprezentative  pentru  spaţiul  biogeografic  naţional, cuprinzând elemente naturale cu valoare deosebită sub aspect  fizico-geografic,  floristic,  faunistic, hidrologic,  geologic,  paleontologic,  speologic,  pedologic  sau  de  altă  natură,  oferind  posibilitatea vizitării în scopuri ştiinţifice, educative, recreative şi turistice", fiind declarat ca parc național prin Legea nr. 5/2000.

Parcul  Național  Munții  Rodnei  corespunde  categoriei a II-a IUCN "Parc  național:  arie protejată administrată în special pentru protecția ecosistemelor și pentru recreere".

Parcul Național Munții Rodnei se suprapune integral peste situl de importanţă comunitară ROSCI0125 Munții Rodnei și peste aria de protecţie specială avifaunistică ROSPA0085 Munții Rodnei. 

b) din analiza listei de control pentru etapa de încadrare privind evaluarea adecvată, definitivată în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică, rezultă un impact potențial asupra speciilor şi/sau habitatelor de interes comunitar pentru care au fost desemnate ariile naturale protejate, deoarece:

− în zona de implementare a proiectului există habitate naturale şi/sau specii sălbatice de interes comunitar şi de interes naţional, ce pot fi afectate de implementarea proiectului:
· habitate 9110  Păduri de fag de tip Luzulo-Fagetum, 
· specii *– reptile: Coronella austriaca - șarpele de alun, pești: Barbus merdionalis – mreană vânătă, Eudontomyzon danfordi – chișcar,  nevertebrate : Lucanus cervus – rădașcă, păsări: Falco columbarius – vânturel de seară, Falco perigrinus – șoim călător, Crex crex – cristel de câmp, Aegolius funereus – minunița, Glaucidium passerinum – ciuvică, Strix uralensis – huhurezul mare, Tringa glareola – fluerar de mlaștină, Bubo bubo – buhă 
(* distribuția s-a făcut doar pentru partea unde se suprapun  PNMR, ROSCI și ROSPA, deoarece in proiectul planului de management pentru partea de ROSPA nu există hărți de distribuție).
− proiectul prevede acţiuni de construcție care pot să conducă la modificări fizice în cele două arii protejate de interes comunitar,  precum şi în Parcul Naţional Munţii Rodnei, având în vedere că pe lângă amenajările la calea de rulare (existentă), acesta prevede şi construcţii noi: stații de încrucișare, stații de întoarcere, lucrări la acostamente, şanţuri din beton, rigole pereate cu piatră,  podeţe nou proiectate cu camere de cădere), şi amenajarea drumurilor laterale (pe 25 ml), etc.;
− există dezvoltări conexe (amenajări în albie, amenajarea şanţurilor, amenajări de torenţi, realizarea apărărilor de mal din anrocamente, etc);. 
− proiectul poate afecta direct sau indirect zonele de hrănire/reproducere/migraţie a speciilor de interes comunitar şi naţional pentru care au fost declarate ariile protejate;

− proiectul are influenţă directă asupra ariilor/ariei naturale protejate de interes comunitar, prin emisii în aer, perturbarea prin zgomot sau lumina, etc.;
c) Pentru realizarea investiției s-a obținut avizul Administrației Parcului Național Munții Rodnei R.A. cu nr. 1025 din 20.10.2017, emis cu condiții.



În urma analizei memoriului de prezentare şi a listei de control preliminară, finalizată în şedinţa Comisiei de Analiză Tehnică din 14.02.2018, întocmită conform Ordinului MMP nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, se constată că este posibil ca proiectul să afecteze în mod semnificativ habitatele naturale şi/sau speciile sălbatice de interes comunitar şi de interes naţional din Parcul Naţional Munţii Rodnei și din siturile Natura 2000 ROSCI0125 şi ROSPA0085 Munţii Rodnei.
III. Proiectul propus necesită efectuarea evaluării adecvate prin elaborarea studiului de evaluare adecvată care va respecta prevederile Ordinului MMP 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/5004, cu modificările şi completările ulterioare.
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