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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistrița-Năsăud


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  
05.07.2018 - proiect

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de SC AGRO DOROLEA SRL, cu sediul în municipiul Bistrița, str. Libertății, nr. 81, ap. 3, judeţul Bistriţa-Năsăud, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud cu nr. nr. 2.827/12.03.2018, cu ultima completare la nr. 6.955/26.06.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 04.07.2018, că proiectul: Exploatare nisip și pietriș din perimetrul temporar de exploatare Măluț 8, propus a fi amplasat în localitatea Măluț, extravilan, comuna Braniștea, albia majoră a râului Someșul Mare, judeţul Bistriţa-Năsăud, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii:


I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

 
Proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2, la punctul 2, lit. a) cariere, exploatări miniere de suprafaţă, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1.
1. Caracteristicile proiectului:

a) Mărimea proiectului: 

- perimetrul temporar de exploatare nisipuri și pietrișuri are o suprafață totală de 11.200 m2, volumul rezervei geologice estimate fiind de 44.800 m3;
- exploatarea balastului se face în scopul valorificării lui atât în stare brută cât şi ca sorturi naturale spălate şi material concasat;

b) Cumularea cu alte proiecte:

- perimetrul temporar de exploatare Măluț 8 se învecinează cu foste perimetre exploatate anterior și care se află în diferite stadii de finalizare;

- perimetrul Măluț (2015) și Măluț 1 care au circa 4 ha cumulat și care se află la o distanță de 150 m, pentru care a fost emisă Autorizația de gospodărire a apelor nr. 58/21.02.2018 pentru Amenajare Piscicolă Măluț. Perimetrul Măluț a fost  autorizat prin Autorizația de mediu nr. 68/7.10.2015 pentru desfăşurarea activităţii de Extracţia nisipului şi pietrişului iar pentru activitatea de Acvacultură nu deţine autorizaţie.  Aceste două perimetre au fost finalizate în totalitate.

- perimetrele Măluț 2 (0,2 ha), Măluţ 3 (1,7 ha) și Măluț 4 (0,9 ha): se învecinează în partea de V şi SV la o distanță de circa 20 m de perimetru studiat şi sunt autorizate prin Autorizația de mediu nr. 63/12.04.2013 revizuită. Perimetrele sunt situate la limita cu Situl Natura 2000;

- perimetrul Măluț 5 (0,7 ha)  se află în imediata vecinătate a perimetrului studiat și a fost autorizat prin autorizația de mediu  63/12.04.2013 revizuită, a fost în finalizată refacerea de mediu;

- perimetrul Măluț 6 (1,3 ha) se află în partea de SV  raportat cu perimetrul studiat la o distanță de circa 350 m, acesta a fost autorizat prin Autorizația de mediu nr. 63/12.04.2013 revizuită, și este exploatat în totalitate mai fiind necesare mici retușuri pentru refacerea mediului;  

- perimetrul Amenajare piscicolă Măluț 7 (1,9 ha) a fost exploatat între anii 2016-2017 și se află în partea de S a perimetrului la 10 m de acesta. A fost autorizat prin autorizației de mediu nr. 63.12.04.2013 revizuită la data de 21.10.2016. La această dată zăcământul geologic a fost exploatat în totalitate urmând a se amenaja digul perimetral care împrejmuiește acumularea piscicolă. 

- suprafața totală exploatată pe care o însumează cele 8 perimetre este de cca 11 ha și un volum exploatat de circa 310.600 m3 rezervă geologică;

c) Utilizarea resurselor naturale: 

- cantitatea totală de nisip şi pietriş care se va exploata din perimetrul Măluţ 8 este de 44.800 m³;

- agregatele vor fi încărcate direct în autobasculante și vor fi transportate la stația de spălare, sortare, concasare;

Modul de asigurare a utilităţilor:

- nu se utilizează apă în procesul tehnologic sau pentru consum menajer;

- nu se execută operaţii de sortare a materialului exploatat, nu rezultă ape uzate tehnologice şi menajare;

- alimentarea cu energie electrică: nu este cazul;

- alimentarea cu energia termică: nu este cazul;

d) Producţia de deşeuri: 

- deşeurile menajere şi reciclabile, vor fi colectate și stocate selectiv şi vor fi predate către societăţi autorizate din punct de vedere al mediului, în scopul valorificării/eliminării acestora;

 - sterilul rezultat din decopertă (solul vegetal) va fi utilizat în întregime la refacerea taluzurilor ce înconjoară perimetrul exploatat, precum și a cuvetei formate în perimetrul temporar de exploatare atât în perimetrul studiat cât și la refaceri de mediu în foste perimetre finalizate;

e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 

- în perioada lucrărilor de  exploatare, zgomotul va fi generat de utilajele şi mijloacele de transport, nefiind afectate zonele locuite care se află la distanţă de circa 600 m; 
f) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: 
- pe perioada execuţiei şi funcţionării obiectivului riscul de accident este redus, nu se utilizează substanţe periculoase, alimentarea utilajelor cu carburanţi se face numai la staţiile de distribuţie carburanţi autorizate;

2. Localizarea proiectului: 

2.1. utilizarea existentă a terenului:

- perimetrul este situat în albia majoră a râului Someșul Mare, având folosința actuală de teren arabil; 
- coordonatele STEREO 70 ale perimetrului de exploatare: 
	Număr puncte
	X
	Y

	1
	631540.903
	432150.703

	2
	631494.127
	432121.328

	3
	631363.890
	432276.097

	4
	631408.900
	432308.298


- accesul în zona perimetrului se face din drumul județean 172 F Beclean-Braniștea, pe un drum de exploatare de 1 km până la perimetru și aproximativ 300 m până la Stația de spălare, sortare, concasare;
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: 

- rezerva de substanțe minerale utile prevăzute a se exploata o constituie depozitele de nisip și pietriș din depunerile aluvionale din albia majoră a râului Someșul Mare, malul stâng;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenție deosebită pentru:
a) zonele umede

- nu este cazul;

b) zonele costiere

- nu este cazul;

c) zonele montane și cele împădurite

- nu este cazul;

d) parcurile și rezervațiile naturale

- nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, etc.

- nu este cazul;

f)  zonele de protecție specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare și Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică:
- proiectul este amplasat în vecinătatea sitului Natura 2000 ROSCI0437 Someşul Mare între Mica şi Beclean, la o distanţă de circa 100 m;

- Situl este important pentru speciile de peşti aspius aspius, barbus meridionalis, rhodeus amarus, gabio albipennatus, gabio urnoscopus, sabanejewia aurata şi vidră;
- nu există un plan de management al sitului;

- nu sunt propuse lucrări în interiorul ariei protejate; 

- în zona lucrărilor propuse nu au fost identificate vizuini sau culcuș de vidră;

- are avizul ANANP nr. 387/21.06.2018, favorabil, cu următoarele condiţii:


1. În cazul producerii unor accidente susceptibile a avea un impact negativ asupra obiectivelor de conservare din ROSCI0437 Someşul Mare între Mica şi Beclean, titularul are obligaţia să ia în regim de urgenţă toate măsurile necesare pentru eliminarea/limitarea efectelor negative şi să anunţe custodele - ANANP în cel mai scurt timp posibil.

2. Titularul va fi direct responsabil pentru orice incident/accident de natură a aduce prejudicii speciilor sau integrităţii sitului ROSCI0437 Someşul Mare între Mica şi Beclean, suportând costurile necesare readucerii într-o stare de conservare favorabilă a populaţiilor speciilor ce fac obiectul desemnării ROSCI0437 Someşul Mare între Mica şi Beclean.

3. Respectarea măsurilor de reducere a impactului asupra speciilor de faună de interes comunitar care fac obiectul desemnării ariei naturale protejate ROSCI0437 Someşul Mare între Mica şi Beclean.
- are Aviz de gospodărire a apelor nr. 134/04.05.2018, emis de Administraţia Bazinală de Apă Someş-Tisa Cluj-Napoca;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite

- nu este cazul;

h) ariile dens populate

- nu este cazul;

i) peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică

- nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: 

- perimetrul temporar de exploatare nisipuri și pietrișuri Măluţ 8 este situat în albia majoră a râului Someșul Mare, pe malul stâng al acestuia, pe raza localității Măluț, comuna Braniștea, la circa 4 km de orașul Beclean; 

- distanţa până la zona de locuit este de circa 0,6 km;  

b) natura transfrontieră a impactului: 

- lucrările propuse nu au efecte transfrontieră;

c) mărimea şi complexitatea impactului: 

- prin respectarea tehnologiei de exploatare a resurselor naturale, impactul asupra mediului va fi redus;

- metoda de exploatare este metoda lucrărilor miniere la zi, cu excavarea de pe uscat, descendent, utilizându-se ca mijloc de excavare un excavator cu braţ lung; 

- exploatarea se face în fâşii longitudinale de 10-15 m lăţime;

- cota terenului: +247 m, cota pânzei freatice: +242 m, cota limită de exploatare: +243 m;

- metoda de exploatare nu necesită instituirea unor pilieri de siguranţă, nu necesită căi noi de acces, singurele lucrări de deschidere care se impun sunt cele de decopertare în zona unde grosimea copertei ajunge la 0,3 m; 

d) probabilitatea impactului: 

- probabilitatea impactului asupra mediului este redusă;

- la terminarea lucrărilor de exploatare a perimetrului, pe suprafața amplasamentului se vor realiza lucrări de refacere a mediului, care vor consta în nivelarea cu buldozerul a unui strat de pământ vegetal care va fi depus pe cuveta perimetrului temporar de exploatare;

- se va realiza taluzarea cu o pantă de 1:1 a pereților interiori a suprafeței exploatate și se va înierba atât zona cuvetei cât și a taluzurilor;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: 

- în scopul reducerii/minimizării efectelor negative asupra mediului, administratorul societăţii va urmări în permanenţă activitatea de exploatare a nisipului si pietrişului din albia majoră a râului Someşul Mare, perimetrul Măluţ 8; 

- personalul care utilizează excavatorul şi autocamioanele vor verifica funcţionarea corectă a acestora, iar eventualele defecţiuni vor fi remediate în cel mai scurt timp;

- periodic se va face inspecţia tehnică a utilajelor utilizate pe amplasament; 

- se va urmări depozitarea corectă şi evacuarea de pe amplasament a deşeurilor menajere;

- se va face monitorizarea evoluţiei în timp a perimetrului aferent albiei majore, prin ridicări topografice periodice (la 6 luni) în vederea urmăririi aspectelor topomorfologice din perimetru;
- se vor raporta  la autorităţile teritoriale pentru protecţia mediului cantităţile de steril rezultat din decopertare, cantitatea de nisip si pietriş extras precum şi cantitatea de combustibil utilizată şi deşeurile generate;
- se va asigura pe toata durata derulării proiectului dotarea cu materiale absorbante pentru îndepărtarea eventualelor scurgeri accidentale de carburanţi.
Proiectul a parcurs etapa de evaluare iniţială şi etapa de încadrare, din analiza listei de control pentru etapa de încadrare, finalizată în şedinţa Comisiei de Analiză Tehnică, nu rezultă un impact semnificativ asupra mediului al proiectului propus.

Anunţurile publice privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu şi privind etapa de încadrare au fost mediatizate prin afişare la sediul Primăriei Comunei Braniştea, prin publicare în presa locală şi afişare pe site-ul şi la sediul A.P.M. Bistriţa-Năsăud.  

Nu s-au înregistrat observaţii/contestaţii/comentarii din partea publicului interesat pe parcursul procedurii de emitere a actului de reglementare.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 

Proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, fiind amplasat în vecinătatea sitului Natura 2000 ROSCI0437 Someşul Mare între Mica şi Beclean
Someşul Mare între Mica şi Beclean a fost desemnat Sit Natura 2000 în anul 2016, ulterior începerii activităţii în zonă.

Din analiza listei de control preliminară pentru etapa de încadrare pentru evaluare adecvată, rezultă că este necesară efectuarea unui studiu de evaluare adecvată, deoarece:

- nu se poate stabili în acest stadiu dacă exploatarea agregatelor va avea un impact semnificativ asupra ariei protejate şi a speciilor pentru care aceasta a fost declarată;

- nu există studii concrete referitoare la distribuţia şi arealele speciilor protejate şi a habitatului; nu se cunoaşte cu exactitate  arealul pe care îl ocupă speciile de interes comunitar; 

- nu se cunoaşte cu exactitate zona de hrănire a speciilor protejate şi nici rutele de migrare ale acestora; 

- proiectul poate avea un impact semnificativ asupra ariei protejate, a habitatului şi a speciile de interes comunitar chiar dacă este amplasat în vecinătate, deoarece pot fi afectaţi unii factori de mediu de care depind speciile protejate de interes comunitar şi chiar speciile în sine;

- nu se poate identifica în acest stadiu modul în care activităţile extractive pot afecta diversitatea biologică din zonă;
- în conformitate cu formularul standard Natura 2000 activitatea de exploatare nisip și pietriș este una din activitățile cu posibil efect asupra sitului;

- titularul desfășoară în zonă activitate de prelucrare și exploatare agregate pe o suprafață relativ mare de teren, cuprinzând stație de sortare, spălare, concasare și mai multe perimetre, aflate în diferite stadii de exploatare; de asemenea, există perimetre în diferite stadii de exploatare și pe malul opus al râului;

- unele perimetre, deja exploatate, sunt amplasate chiar la limita sitului Natura 2000 ROSCI0437 Someșul Mare între Mica și Beclean;

- nu se poate stabili în acest stadiu impactul pe care îl poate produce (prin emisii de praf, zgomot și vibrații) activitatea de manipulare, transport şi stocare a nisipurilor şi pietrişurilor asupra ariei protejate;

- datele referitoare la posibilul impact cumulativ al proiectului cu perimetrele de exploatare existente în zonă sunt sumare; 

- se intensifică zgomotul din zonă şi emisiile de praf prin cumularea cu activităţile și perimetrele existente, precum şi cantitatea de deşeuri generate;

- se intensifică traficul pe drumurile de acces spre perimetrele de exploatare din vecinătate, drumurile fiind folosite şi pentru activităţile agricole din zonă;

- având în vedere că în zonă, la limita perimetrului Măluţ 8, există lacuri rezultate în urma exploatărilor de agregate, zona de hrănire și de depunere a pontei pentru unele specii protejate ar putea fi extinsă şi în afara limitelor sitului, fiind necesară aprofundarea analizei impactului din acest punct de vedere;

- nu există date concrete despre regimul hidric, emisii şi zgomot şi modul în care pot afecta aria protejată;


- este necesară o analiză a impactului ținând cont și de: 

· cantitățile de pământ decopertat rezultate în fiecare trimestru de exploatare, suprafețe necesare pentru depozitare temporară și locația de depozitare a copertei în fiecare trimestru de exploatare, având în vedere faptul că va rezulta o cantitate totală mare de pământ decopertat;

· perioada în care este prevăzută efectuarea lucrărilor de refacere a mediului și durata acestora, necesitatea stabilirii unui termen maxim în care să se efectueze lucrările de refacere a mediului (ex: 3 luni de la încheierea lucrărilor de exploatare);

· modul în care la eşalonarea perioadelor de implementare a proiectului s-au avut în vedere perioadele de reproducere a speciilor protejate (ținând cont de existența bălților pe amplasament și de faptul că unele specii protejate depun ponta pe maluri, inclusiv pe maluri de bălți) și necesitatea impunerii de restricții în acest sens; 

· estimarea posibilității apariției pe amplasamentul proiectului, la momentul începerii/execuției lucrărilor, a unor exemplare din speciile protejate, având în vedere mobilitatea acestora și faptul că una din speciile pentru care a fost desemnată aria protejată este semiacvatică.
III. Proiectul propus necesită efectuarea evaluării adecvate prin elaborarea studiului de evaluare adecvată care va respecta prevederile Ordinului MMP 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/5004, cu modificările şi completările ulterioare.
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