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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BISTRIȚA - NĂSĂUD 


DE STAT
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

- proiect 11 martie 2019
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de SC BRUNNENSTEIN SRL, prin TRUFAN IONELA-NICOLETA, cu domiciliul în localitatea Prundu Bîrgăului, str. Principală, nr. 18, bl. 11, ap. 23, pentru proiectul: Construire sală de evenimente, propus a fi amplasat în localitatea Mijlocenii Bîrgăului, str. Principală, nr. 43, comuna Josenii Bîrgăului, judeţul Bistriţa-Năsăud, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud sub nr. 5.433/17.05.2018, ultima completare la nr. 2644/28.02.2019, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 06.03.2019, că proiectul: Construire sală de evenimente, propus a fi amplasat în localitatea Mijlocenii Bîrgăului, str. Principală, nr. 43, comuna Josenii Bîrgăului, judeţul Bistriţa-Năsăud, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 


I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

 
Proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2, la punctul 10, lit. b) proiecte de dezvoltare urbană.
1. Caracteristicile proiectului:

a) Mărimea proiectului: 

- prin proiect se prevede construirea unui corp de clădire în regim demisol (parţial)+parter;

- clădirea va avea o suprafaţă de 1344,06 m2 şi va cuprinde:

- la demisol: restroom, garderobă, spaţiu tehnic, cameră ESC, hol, depozit, depozit curăţenie, grup sanitar femei şi grup sanitar bărbaţi;

- la parter: recepţie, sală de evenimente, cameră muzică şi cameră centrală aer condiţionat;

- principalii indici ai investiţiei sunt:

- suprafaţa terenului - 9794 m2;

- suprafaţa construită existentă - 453,18 m2;

- suprafaţa construită propusă - 1797,24 m2;

- suprafaţa desfăşurată existentă - 1745,34 m2;

- suprafaţa desfăşurată propusă -  3215,36 m2;

- alei auto - 355,66 m2;

- alei pietonale - 309,70 m2;

- spaţii verzi propuse - 7298,74 m2;

- sala de evenimente va avea o capacitate de 832 locuri;

- asigurarea locurilor de parcare a făcut obiectul altui proiect;

b) Cumularea cu alte proiecte: 

- în momentul de faţă, terenul pe care se propune realizarea sălii de evenimente este neîmprejmuit şi cuprinde o construcţie în regim de înălţime D+P+2E cu destinaţia casă de locuit; 

- spaţiile funcţionale necesare preparării mâncării (bucătărie, spaţii depozitare alimente) şi spaţiile pentru personal (vestiar filtru, grup sanitar, etc.) sunt existente la demisolul clădirii existente (schimbarea destinaţiei acesteia va face obiectul unui alt acord de mediu);
c) Utilizarea resurselor naturale: 

- în timpul realizării proiectului, dintre resursele naturale se vor utiliza lemnul şi piatra; 

- în faza de funcționare se va utiliza apă şi lemn pentru încălzirea spaţiilor;

- alimentarea cu apă se va face din rețeaua existentă a localităţii, administrată de SC Aquabis SA; 

- apele uzate menajere vor fi evacuate în reţeaua de canalizare existentă;

- apele meteorice de pe acoperiş vor fi preluate printr-un sistem de jgheaburi şi burlane şi vor fi dirijate spre spaţiul verde;

- apele meteorice de la nivelul trotuarelor şi aleilor vor fi dirijate spre exteriorul acestora prin realizarea unei pante de 2%, vor fi preluate de o rigolă prefabricată şi vor fi dirijate spre spaţiul verde;

d) Producţia de deşeuri: 

- în perioada executării lucrărilor de construcţii, principalele tipuri de deşeuri ca urmare a realizării obiectivului sunt: deşeuri de materiale de construcţii, deşeuri reutilizabile/reciclabile şi deşeuri menajere similare celor municipale;

- deşeurile rezultate în urma lucrărilor de construcţii vor fi colectate selectiv, vor fi stocate temporar în locuri special amenajate (platforme din beton), pe categorii şi vor fi predate în vederea valorificării/eliminării, operatorilor economici autorizaţi;

- în timpul funcţionării obiectivului, vor rezulta deşeuri reutilizabile/reciclabile şi deşeuri menajere;

- se va ține evidența gestiunii tuturor deșeurilor generate, conform prevederilor H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, modificată prin H.G. nr. 210/2007;

- se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, republicată;

e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 

- în timpul execuției lucrărilor pot rezulta emisii de noxe, pulberi sedimentabile, zgomote şi vibraţii de la utilaje și mijloace de transport;

- mijloacele de transport şi utilajele vor fi verificate din punct de vedere tehnic în scopul încadrării emisiilor în limitele admise;

- la faza de funcţionare, utilajele din dotare dispun de amortizoare de zgomot, captatoare de zgomot, difuzoare şi amortizoare pentru ventilatoare;

f) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: 

- în cazul poluării accidentale a solului cu diverse produse petroliere de la mijloacele de transport sau utilajele folosite pe şantier, executantul va anunţa operativ beneficiarul şi va acţiona conform procedurilor şi reglementărilor; 

- întreţinerea, repararea mijloacelor de transport precum şi a celorlalte utilaje angajate în lucrări, se va face numai la operatori economici autorizati; 

- organizarea de şantier va dispune de materiale absorbante, în vederea limitării posibilelor poluări accidentale;

- în activitate nu vor utiliza substanţe şi tehnologii care să conducă la risc de accident;

2. Localizarea proiectului 

2.1. utilizarea existentă a terenului: folosinţa actuală a amplasamentului, conform Certificatului de urbanism nr. 26 din 09.05.2018, eliberat de Primăria Josenii Bârgăului, este curţi construcţii-fâneaţă;
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea de regenerativă a acestora: în zonă nu există resurse naturale;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenție deosebită pentru:

   a) zonele umede: proiectul nu se află amplasat în zone umede; 

   b) zonele costiere: proiectul nu se află amplasat în zone costiere;

   c) zonele montane și cele împădurite: proiectul nu se află amplasat în zone costiere;

   d) parcurile și rezervațiile naturale: proiectul nu se află amplasat în zone de parcuri și rezervații naturale;

   e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare (zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale, bazine piscicole amenajate, etc.): proiectul nu se află amplasat în arii clasificate sau zone protejate prin legislaţie;

   f) zonele de protecție specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin legea nr. 49/201, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul propus nu este amplasat în arie naturală protejată;

   g)  ariile în care standardele de calitate ale mediului stabilite de legislaţie, au fost deja depăşite: proiectul nu se află amplasat în arii în care standardele de calitate ale mediului stabilite de legislaţie, au fost deja depăşite;

   h) ariile dens populate: proiectul se află amplasat în zonă de locuit, distanţa până la prima locuinţă învecinată este de aproximativ 100 m; 

- prin luarea de măsuri preventive (respectarea programului de funcţionare, amenajarea de  spaţii verzi cu vegetaţie joasă, suprafeţe inierbate), impactul asupra populaţiei va fi redus; 
    i) peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică: proiectul nu se află amplasat în zonă cu peisaj cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică.
3. Caracteristicile impactului potenţial

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: 

- din punct de vedere socio-economic realizarea obiectivului va avea un impact pozitiv asupra dezvoltării zonei; 

b) natura transfrontieră a impactului: 

- lucrările propuse nu au efecte transfrontieră;
c) mărimea şi complexitatea impactului: 
- impactul asupra mediului va fi redus, atât pe perioada execuţiei proiectului, cât şi în perioada de funcţionare;
d) probabilitatea impactului:

- în vederea realizării proiectului propus nu vor fi tăiaţi arbori;

- impact negativ, pe termen scurt, accidental, prin scurgeri accidentale de combustibili sau lubrifianţi de la utilaje;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:

- pe perioada funcționării, impactul va fi direct și permanent. 

Proiectul a parcurs etapa de evaluare iniţială și etapa de încadrare, din analiza listei de control pentru etapa de încadrare, finalizată în şedinţa Comisiei de Analiză Tehnică, nu rezultă un impact semnificativ asupra mediului al proiectului propus.

Anunţul solicitării de obținere a acordului de mediu a fost mediatizat prin afişare la sediul Primăriei Comunei Josenii Bîrgăului, prin publicare în presa locală şi afişare pe site-ul şi la sediul A.P.M. Bistriţa-Năsăud. 

Nu s-au înregistrat observaţii/contestaţii/comentarii din partea publicului interesat.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Legea nr. 49/2011 pentru aprobarea O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare. 
Condiţii de realizare a proiectului:

1. Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

2. Materialele necesare pe parcursul execuţiei lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, în incintă, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu. 

3. Deşeurile  menajere vor fi transportate şi depozitate prin relaţie contractuală cu operatorul de salubritate, iar deşeurile valorificabile se vor preda la societăţi specializate, autorizate pentru valorificarea lor.

4. Atât pentru perioada execuţiei lucrărilor, cât şi în perioada de funcţionare a obiectivului, se vor lua toate măsurile necesare pentru:
   - evitarea scurgerilor accidentale de produse petroliere de la mijloacele de transport utilizate;

    - evitarea depozitării necontrolate a materialelor folosite şi a deşeurilor rezultate;

   - asigurarea permanentă a stocului de materiale și dotări necesare pentru combaterea efectelor poluărilor accidentale (materiale absorbante).

5. Mijloacele de transport şi utilajele folosite vor fi întreţinute corespunzător, pentru a se evita emisiile de noxe în atmosferă şi scurgerile accidentale de carburanţi şi lubrifianţi.

6. La încheierea lucrărilor se vor îndepărta atât materialele rămase neutilizate, cât şi deşeurile rezultate în timpul lucrărilor.

7. La execuția lucrărilor se vor respecta întocmai cele menționate în memoriul de prezentare (date, parametrii), justificare a prezentei decizii.
8. La finalizarea investiţiei, titularul va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud şi Comisariatul Județean Bistriţa-Năsăud al GNM pentru verificarea conformării cu actul de reglementare şi va solicita şi obţine Autorizaţia de mediu. 

Prezentul act de reglementare este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu se produc modificări.

În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud asupra acestor modificări, înainte de realizarea acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare. 

Verificarea conformării cu prevederile prezentului act se face de către Garda Naţională de Mediu/Comisariatul judeţean Bistriţa-Năsăud şi Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/5004, cu modificările şi completările ulterioare.

         DIRECTOR EXECUTIV,
                                                    ŞEF SERVICIU 









 AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAŢII,                        

  biolog-chimist Sever Ioan ROMAN
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ing. Cornelia Vrăsmaș
