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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BISTRIȚA - NĂSĂUD 


D
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  
proiect  18.04.2019
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de SC ILVA PLAI SRL prin Horea Alexandru cu sediul în localitatea Ilva Mică, nr. 452, comuna Ilva Mică, judeţul Bistriţa-Năsăud, înregistrată la APM Bistriţa-Năsăud sub nr. 5967/31.05.2018, cu ultima completare nr. 4772/9.04.2019, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 17.04.2019, că proiectul ”Schimbare destinație din anexă în atelier meșteșugăresc de tâmplărie în sat Ilva Mică, comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud”, propus a fi amplasat în localitatea Ilva Mică, nr. 452, comuna Ilva Mică, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 

Justificarea prezentei decizii:


I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2, punctul 10, lit. a), proiecte de dezoltare a unităţilor/zonelor industriale; 

1. Caracteristicile proiectului

a) mărimea proiectului: 

Prin proiect se propune schimbarea destinației din anexă în atelier de tâmplărie.
Bilanț teritorial:



Total suprafață teren = 509 m2



Casa de locuit existentă= 101 m2



Construcțe anexă ( atelier meșteșugăresc)=56 m2



Construcție anexă ( grajd de lemn)=48 m2



Curte= 304 m2

Schimbarea destinației nu implică modificări constructive, ci doar amplasare de utilaje. Atelierul este împărțit în două încăperi, în prima se amplasează utilajele, în a doua se depozitează produsele finite.

Pentru prelucrearea materiei prime se vor folosi: fierăstrău vertical pentru debitarea lemnului la dimensiunile dorite, o mașina universală pentru tâmplărie, o mașină de șlefuit manual, un sistem de aspirare-captare a prafului rezultat din procesare, unelte și scule de manuale sau electrice.

b) cumularea cu alte proiecte: nu are efect cumulativ neexistând alte proiecte de același tip în vecinătate; 

c) utilizarea resurselor naturale: se utilizează lemnul pentru funcționare;

Utilități:
1. Nu se utilizează apa în proces, apa potabilă se asigură din rețea, evacuare ape uzate la rețeaua de canalizare..

2. Se va asigura racordarea la rețeaua de distribuție electrică din zonă.

3. Încălzirea atelierului se va asigura cu sobă pe rumeguș 

d) producția de deşeuri: 

- amenajarea atelierului se realizează fără modificări constructive, prin montarea utilajelor, deci nu rezultă deșeuri, iar în timpul funcționării rezultă deșeuri din lemn și deșeuri menajere; 

- deșeurile din lemn vor fi depozitate temporar conform prevederilor HG nr. 2293/2004 privind gestionarea deşeurilor rezultate în urma procesului de obţinere a materialului lemnos și vor fi valorificate prin utilizare pentru încălzirea atelierului;

- deșeurile menajere se vor colecta selectiv și vor fi preluate de unități autorizate specializate;

- deşeurile vor fi gestionate conform prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările și completările ulterioare.

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 
- în perioada realizării proiectului nu apar emisii;

- în perioada de funcționare zgomotul și pulberile din lemn vor fi rezultat al prelucrării lemnului cu utilajele din dotare, dar emisiile de praf vor fi reduse datorită sistemului de aspirare locală utilizat.

f) riscul de accident tinandu-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate: nu se utilizează substanţe periculoase în construcție sau funcționare.

2. Localizarea proiectului 

2.1 utilizarea existentă a terenului: conform certificatului de urbanism nr. 19/11.05.2018 emis de Primăria Comunei Ilva Mică, terenul destinat proiectului este  situat în intravilanul localității Ilva Mică și este situat în zonă de curți-construcții. 

2.2 relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: în perioada de funcționare se utilizează lemnul existent în zonă;

2.3 capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – proiectul nu este amplasat în zone umede, riverane, sau guri ale râurilor;

b) zone costiere şi mediul marin –proiectul nu este amplasat în zonă costieră sau mediu marin;
c) zonele montane şi forestiere – proiectul este amplasat în intravilanul localității Ilva Mică, deci nu este amplasat în zonă montană și forestieră;

d) arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – proiectul nu este amplasat în arie naturală protejată de interes național, comunitar, internațional;

e) zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: – proiectul nu este amplasat într-o astfel de zonă;

g) zonele cu o densitate mare a populației – proiectul este amplasat într-o zonă de locuit, dar densitatea populației nu este foarte mare;

h) peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic:– proiectul nu este amplasat în peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural și arheologic.

3. Caracteristicile impactului potenţial

a) Extinderea impactului, aria geografică şi numărul de persoane afectate – realizarea proiectului nu implică schimbări constructive, iar activitatea desfășurată în cadrul proiectului la funcționare, nu va avea un impact negativ semnificativ asupra factorilor de mediu şi nu va crea un disconfort pentru populaţie. 

b) Natura transfrontieră a impactului – lucrările propuse nu au efecte transfrontieră.

c) Mărimea şi complexitatea impactului - impactul va fi redus pe perioada de funcţionare.
d) Probabilitatea impactului – impact redus în perioada de funcţionare a obiectivului;

e) Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact redus în perioada de funcţionare a obiectivului și reversibil la încetarea activității.

Proiectul a parcurs etapa de evaluare iniţială și etapa de încadrare, din analiza listei de control pentru etapa de încadrare, finalizată în şedinţa Comisiei de Analiză Tehnică, nu rezultă un impact semnificativ asupra mediului al proiectului propus.

Anunţurile publice privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu şi privind etapa de încadrare au fost mediatizate prin afişare la sediul Primăriei Ilva Mică, prin publicare în presa locală şi afişare pe site-ul şi la sediul A.P.M. Bistriţa-Năsăud.  

Nu s-au înregistrat observaţii/contestaţii/comentarii din partea publicului interesat pe parcursul procedurii de emitere a actului de reglementare.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.

Condiţii de realizare a proiectului:

1. Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

2. Deșeurile din lemn vor fi depozitate temporar conform prevederilor HG nr. 2293/2004 privind gestionarea deşeurilor rezultate în urma procesului de obţinere a materialului lemnos și vor fi valorificate/eliminate prin unități autorizate în acest scop.
3. Se va asigura utilizarea sistemului de aspirare în timpul prelucrării lemnului pentru încadrarea imisiilor în limitele admisibile conform Legii 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.

4. Deşeurile menajere vor fi transportate şi depozitate prin relaţie contractuală cu operatorul de salubritate.

5. Se interzice depozitarea necontrolată a deşeurilor (direct pe sol, etc.) ca şi incinerarea lor.

6. În cazul apariţiei unei poluări accidentale se vor lua imediat măsuri de stopare a fenomenului şi de remediere a suprafeţei afectată. Se va raporta la APM BN şi la CJ BN al GNM orice poluare constatată, indiferent de cauzele apariţiei acesteia.

7. La execuția lucrărilor se vor respecta întocmai cele menționate în memoriul de prezentare (date, parametri), justificare a prezentei decizii.

8. La finalizarea investiţiei, titularul va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud şi Comisariatul Judeţean Bistriţa-Năsăud al Gărzii Naţionale de Mediu pentru verificarea conformării cu actul de reglementare, va solicita și va obține autorizația de mediu.

Prezentul act de reglementare este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu se produc modificări.

În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud asupra acestor modificări, înainte de realizarea acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare. 

Verificarea conformării cu prevederile prezentului act se face de către Garda Naţională de Mediu/Comisariatul judeţean Bistriţa-Năsăud şi Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/5004, cu modificările şi completările ulterioare.

          DIRECTOR EXECUTIV,
                                                    ŞEF SERVICIU 









 AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAŢII,                        

  biolog-chimist Sever Ioan ROMAN









             ing. Marinela Suciu

       Întocmit,

ing. Csilla Hapca
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Adresa: strada Parcului nr. 20, Bistrița, Cod 420035, jud. Bistrița-Năsăud

E-mail: office@apmbn.anpm.ro; Tel.0263 224 064; Fax 0263 223 709
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