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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BISTRITA-NASAUD


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

03.09.2019 - proiect
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de COMUNA CETATE, cu sediul în localitatea Satu Nou, str. Principală, nr. 53, judeţul Bistriţa-Năsăud, pentru proiectul: Construire pod pe drumul de exploatare agricolă la Podul Petrişului, km 0+848, judeţul Bistriţa-Năsăud, propus a fi amplasat în localitatea Petriş, str. La Fito, extravilan comuna Cetate, judeţul Bistriţa-Năsăud, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud sub nr. 5438/23.04.2019, ultima completare la nr. 10799/02.09.2019, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 28.08.2019, că proiectul: Construire pod pe drumul de exploatare agricolă la Podul Petrişului, km 0+848, judeţul Bistriţa-Năsăud, propus a fi amplasat în localitatea Petriş, str. La Fito, extravilan comuna Cetate, judeţul Bistriţa-Năsăud, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 


I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

Proiectul intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2, la punctul 10, lit. e) construirea drumurilor, altele decât cele prevăzute în anexa 1 şi în Anexa 2 la punctul 13, lit. a) orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.

Proiectul propus intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, fiind amplasat în situl Natura 2000 ROSCI 0051 Cuşma.

Proiectul propus intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

Proiectul a parcurs etapa de evaluare iniţială şi etapa de încadrare, din analiza listei de control pentru etapa de încadrare, definitivată în cadrul ședinței C.A.T. şi în baza criteriilor de selecţie pentru stabilirea necesităţii efectuării evaluării impactului asupra mediului din Anexa 3 la Legea nr. 292/2018, nu rezultă un impact semnificativ asupra mediului al proiectului propus.


Pe parcursul derulării procedurii de mediu, anunţurile publice la depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu şi pentru încadrarea proiectului au fost mediatizate prin: afişare la sediul Primăriei comunei Cetate, publicare în presa locală, afişare pe site-ul şi la sediul A.P.M. Bistriţa-Năsăud. 
Nu s-au înregistrat observaţii/comentarii/contestaţii din partea publicului interesat până la această etapă de procedură până la această etapă de procedură.
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect:

- proiectul prevede construirea unui pod care va traversa râul Buduşel, în extravilanul localităţii Cetate;
- localizarea conform coodonatelor STEREO 70: X=469564,739; Y=623053,812; 
- în prezent, pe amplasamentul propus pentru realizarea podului, traficul se realizează prin albia râului, iar in perioadele cu precipitaţii circulaţia se întrerupe pe acest sector;
- traficul pietonal se realizează prin intermediul unei pasarele de lemn, improvizate, care nu asigură traversarea râului în conditii de siguranţă;

- podul va avea o lungime de 20,27m (toată lungimea suprastructurii), lungimea unei grinzi prefabricate este de 19,00 m, iar lumina -  care se măsoară între feţele banchetelor cuzineţilor de pe culei - este de 17,38 m;
- lăţimea podului va va fi de 5 m, din care lăţimea părţii carosabile 4 m, panta unică 2,5 %, înălţimea de liberă trecere pe sub pod este de 1,10 m, la un debit maxim de depăşire de 5,00 %;
- pe ambele maluri vor fi realizate aripi din betoan atat în amonte, cât şi în aval de pod, având o lungime L=4,00 m;

- în amonte de podul proiectat, pentru protejarea malurilor, se va executa o consolidare din anrocamente, pe o lungime de 20,00 m pe malul stâng şi 30,00 m pe malul drept;

- în aval de pod se va executa acelaşi tip de consolidare, pe o lungime de 20,00 m, atât pe malul stâng cât şi pe malul drept;

b) cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate: 

- proiectul nu are efect cumulativ cu alte proiecte;

c) utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversităţii: 

- în etapa de construcţie se vor folosi următoarele resurse naturale: nisip, balast, piatră, apă;

- suprafaţa totală ce urmează a fi ocupată definitiv de pod şi lucrările adiacente este de  aproximativ 490,00 m2, aflată în domeniul public al comunei Cetate;
- resursele naturale folosite nu vor fi extrase din aria naturală protejată;
- proiectul nu prevede defrișări și/sau degajări de arbori și arbuști,  proiectul urmând a se implementa pe traseul unui drum de exploatare existent;
- pe amplasamentul proiectului și în imediata vecinătate nu au fost identificate specii de plante cu valoare conservativă și nici habitate de interes comunitar;
d) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate: 

- deşeurile rezultate sunt încadrate ca deşeuri nepericuloase care vor fi depuse în depozite temporare amenajate corespunzător, până la valorificarea acestora prin societăţi specializate; 

e) poluarea şi alte efecte negative: 

- materialele folosite nu conţin elemente agresive sau care se pot dizolva în apele  pluviale care se scurg;
- organizarea de şantier se va realiza în afara zonei de lucru, în afara ariei naturale protejate ROSCI0051 Cușma,  iar eventualele alimentări cu combustibil ale utilajelor se vor face numai in incinta organizării de şantier pentru a se evita poluarea apelor;
- cele mai importante noxe evacuate în atmosferă sunt gazele de eşapament de la maşini şi utilaje; acestea sunt verificate periodic prin unităţi de service auto, fiind admise în circulaţie doar cele corespunzătoare normelor în vigoare;

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: 

- nu există riscuri de accidente majore şi/sau dezastre, prin realizarea proiectului;

g) riscurile pentru sănătatea umana (de ex., din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): în perioada de executie impactul negativ asupra populaţiei, va fi datorat zgomotului şi vibraţiilor provenite de la utilajele de construcţii, restricţionării circulaţiei pe zonele de lucru şi îngreunării accesului la proprietăţi;
 - în perioada de exploatare impactul va fi unul pozitiv, prin asigurarea traversării râului Buduşel în condiţii de siguranţă şi confort, precum şi asigurarea scurgerii debitului cu asigurarea maximă Q=5%.
2. Amplasarea proiectelor: 

2.1 utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: 

- conform Certificatului de Urbanism nr. 25/22.04.2019 emis de Primăria Comunei Cetate, terenul se află în extravilanul Comunei Cetate, domeniul public;

2.2 bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia: resursele naturale utilizate pentru realizarea proiectului sunt disponibile în zonă;

2.3 capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

a) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: proiectul nu este amplasat în zone umede, riverane, sau guri ale râurilor;

b) zone costiere şi mediul marin: proiectul nu este amplasat în zonă costieră sau mediu marin;

c) zonele montane şi forestiere: terenul nu este amplasat în fond forestier;

d) arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: proiectul este amplasat în arie naturală protejată de interes național, comunitar, internațional, ROSCI 0051 Cuşma;

e) zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate,conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: 

- proiectul se află amplasat în situl Natura 2000 ROSCI 0051 Cuşma, la limita acestuia; 

- ROSCI0051 Cușma a fost declarat sit de importanță comunitară pentru protejarea: 12 tipuri de habitate, 3 specii de mamifere, 4 specii de amfibieni și reptile, 3 specii de pești, 5 specii de insecte și 2 specii de plante;
f) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: proiectul nu este amplasat într-o astfel de zonă;

g) zonele cu o densitate mare a populației: 

- în zona amplasamentului propus nu există obiective protejate şi/sau de interes public; 

h) peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: 

- proiectul nu este amplasat în zonă cu peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural și arheologic;

3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:

a) Importanța și extinderea spațială a impactului:

- pentru realizarea proiectului va ocupa definitiv o suprafață de 490 m2;
b) Natura impactului:

- impactul negativ va fi nesemnificativ, de scurtă durată asupra factorilor de meniu apă, sol, aer şi a populaţiei; 
- pe termen lung impactul va fi pozitiv şi se va manifesta asupra populaţiei;

c) Natura transfrontieră a impactului - lucrările propuse nu au efect transfrontier;

d) Intensitatea şi complexitatea impactului:

- impactul potențial al proiectului propus va fi redus şi se va manifesta asupra populaţiei din zonă şi a factorilor de mediu apă, aer, sol, numai în perioada de execuţie a lucrărilor; 
- având în vedere că proiectul este amplasat în situl Natura 2000 Cușma, la limita acestuia și a faptului că: prevede lucrări de mică anvergură, pe traseul unui drum de exploatare, va ocupa definitiv o suprafață mică raportată la suprafața sitului, doar 490 m2, pe amplasament nu au fost identificate habitate de interes comunitar, nu sunt prevăzute defrișări și/sau degajări de arbori și arbuști din aria naturală protejată, nu au fost identificate speciile de interes comunitar de mamifere, amfibieni și reptile, insecte și plante listate în formularul standard, iar întrucât sectorul de râu din zona proiectului este areal de răspândire/zonă de distribuţie a speciei de interes comunitar Barbus meridionalis, pentru realizarea obiectivului se va ţine cont de prevederile Planului de management al sitului de importanţă comunitară ROSCI0051 Cuşma şi al celor 9 arii naturale protejate de interes naţional incluse în sit, nu se vor crea praguri în albia minoră sau alte obstacole în calea deplasării speciei, se estimează că impact implementării acestuia nu va fi în măsură să afecteze semnificativ integritatea ariei naturale protejate;
e) Probabilitatea impactului:

- prin tehnologia de execuţie şi prin dotările prevăzute de invesţitie, apariţia unui impact negativ semnificativ este putin probabilă ;

f) Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:

- impactul se va manifesta odată cu începerea lucrărilor şi se va finaliza la terminarea lucrărilor de construcţie, respectiv 12 luni de la începerea lucrărilor;
- impactul potențial s-ar putea manifesta doar prin nerespectarea măsurilor de protecţie a mediului propuse prin proiect;

g) Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate:

- proiectul nu are impact cumulativ cu alte proiecte;

h) Posibilitatea de reducere efectivă a impactului:

Măsuri cu caracter general:
- interzicerea necontrolată a deşeurilor;
- colectarea, depozitarea şi eliminarea corespunzătoarea a tuturor categoriilor de deşeuri;
- alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport, doar în spatii special amenajate;
Măsuri de reducere a impactului produs de zgomot şi vibraţii:
- desfăşurarea lucrărilor strict pe amplasamentele supuse avizării, astfel rezultând o limitare a zgomotelor produse de trafic în zonă;
- se vor utiliza doar utilajele şi vehiculele cu inspecţia tehnică la zi;
- se va respecta programul de lucru pe timpul zilei.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 

Proiectul propus intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, fiind amplasat în situl Natura 2000 ROSCI 0051 Cuşma.


Prin Punctul de vedere nr. 8266/06.08.2019 al ANANP se specifică faptul că proiectul nu este susceptibil să influenţeze negativ starea de conservare a speciilor pentru care a fost constituit situl Natura 2000.

Proiectul nu este în măsură să afecteze obiectivele de conservare și integritatea ariei naturale protejate, deoarece:

· proiectul se va implementa în situl Natura200 ROSCI0051 Cușma, la limita acestuia, dar va ocupa definitiv o suprafață mică raportată la suprafața sitului, doar 490 m raportat la 44084 ha;

· proiectul va include acţiuni de construcţie, care modifică într-o mică măsură aria naturală protejată, având în vedere se vor ocupa definitiv doar 490 m2, la limita sitului, în apropierea localității;

· proiectul nu implică stocarea, transportul, manipularea sau producerea de substanţe sau materiale care ar putea afecta speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care aria naturală protejată de interes comunitar a fost desemnată;

· se vor produce deşeuri solide în timpul construcţiei, funcţionării sau dezafectării care ar putea afecta speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care aria naturală protejată de interes comunitar a fost desemnată, dar prin gestionarea corespunzătoare a tuturor categoriilor de deșeuri și depozitarea temporară a lor în afara limitelor sitului impactul asupra obiectivelor de conservare va fi unul nesemnificativ;

· proiectul nu va avea un impact cumulativ cu alte proiecte, în zona de implementare a proiectului se desfășoară doar activități agricole;

· proiectul are influenţă directă asupra ariei naturale protejate de interes comunitar, prin emisii în aer, perturbarea prin zgomot sau lumină, dar nu sunt în măsură să afecteze semnificativ integritatea ariei naturale protejate;

· proiectul propus nu provoacă o deteriorare semnificativă sau o pierdere totală a unui(unor) habitat(e) natural(e) de interes comunitar, acesta nu prevede defrișări, iar în zona de implementare a proiectului nu au fost identificate habitatele de interes  pentru care a fost declarat situl sau alte habitate de interes conservativ;

· proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică;
· în zona de implementare a proiectului nu au fost identificate speciile de interes comunitar de mamifere, amfibieni și reptile, insecte și plante listate în formularul standard al sitului ROSCI0051 Cușma, astfel proiectul nu va afecta direct sau indirect zonele de hrănire/reproducere/migraţie și nu va determina izolarea reproductivă a acestor specii de interes comunitar și nici a speciilor tipice care intră în compoziţia unui habitat de interes comunitar; 

·  în ceea ce privește cele 3 specii de pești protejate, sectorul de râu din zona proiectului este areal de răspândire/zonă de distribuţie a speciei de interes comunitar Barbus meridionalis, dar prin respectarea normelor tehnice, a măsurilor și condițiilor de realizare, poiectul va produce un efect nesemnificativ asupra zonelor de hrănire/reproducere/migraţie și nu va determina izolarea reproductivă a acestei specii.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:
- proiectul propus intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

- prin Decizia nr. 165/20.06.2019 a A.B.A. SOMEȘ-TISA Cluj-Napoca s-a stabilit că pentru proiectul propus nu este necesară elaborarea SEICA, deoarece lucrările prevăzute vor avea impact local şi temporar (pe perioada de desfăşurare a lucrărilor).
Condiţii de realizare a proiectului:

1. Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

2. Materialele necesare pe parcursul execuţiei lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu. Se interzice depozitarea necontrolată a deşeurilor.

3. Pe parcursul execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile pentru prevenirea poluărilor accidentale, iar la finalizarea lucrărilor terenul afectat de lucrări se va aduce la starea iniţială.

4. Mijloacele de transport şi utilajele folosite vor fi întreţinute corespunzător, pentru reducerea emisiilor de noxe în atmosferă şi prevenirea scurgerilor accidentale de carburanţi/lubrifianţi.

5. Se va asigura în permanenţă stocul de materiale şi dotări necesare pentru combaterea efectelor poluărilor accidentale (materiale absorbante pentru eventuale scurgeri de carburanţi).

6. La încheierea lucrărilor se vor îndepărta atât materialele rămase neutilizate, cât şi deşeurile rezultate în timpul lucrărilor. Deşeurile  de construcţie şi deşeurile menajere vor fi transportate şi depozitate prin relaţie contractuală cu operatorul de salubritate din zonă, iar deşeurile valorificabile se vor preda la societăţi specializate, autorizate pentru valorificarea lor.

7. Pământul rezultat din săpături şi din excavaţii va fi utilizat pentru lucrări de nivelare la finalizarea lucrărilor. 

8. La refacerea zonelor afectate de activităţile de construire se interzice înierbarea spaţiilor verzi aferente proiectului cu specii vegetale de provenienţă alohtonă, pentru a evita introducerea de specii invazive pe suprafeţele din vecinătatea amplasamentului studiat.
9. Se interzice accesul de pe amplasament pe drumurile publice cu utilaje şi mijloace de transport necurăţate. Titularul activităţii are obligaţia asigurării cu instalaţiile necesare acestui scop - instalaţii de spălare şi sistem colector de ape uzate.

10. Echipele care vor efectua lucrările vor fi instruite cu privire la existenţa Sitului Natura 2000 în zona de execuţie a lucrărilor şi asupra măsurilor şi responsabilităţilor privind protecţia acestuia; în timpul execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare în vederea menţinerii stării actuale de conservare a habitatelor şi speciilor de interes comunitar.
11. Se vor respecta normele tehnice legale pentru lucrările care se vor realiza pe raza ariilor naturale protejate. 


Întrucât sectorul de râu din zona proiectului este areal de răspândire/zonă de distribuţie a speciei de interes comunitar Barbus meridionalis, pentru realizarea obiectivului se va ţine cont de prevederile Planului de management al sitului de importanţă comunitară ROSCI0051 Cuşma şi al celor 9 arii naturale protejate de interes naţional incluse în sit.

Astfel pentru specia Barbus meridionalis, se vor respecta următoarele:


- nu se vor face praguri în albia minoră și/sau alte  obstacole în calea deplasării speciilor de pești;


- nu se vor realiza lucrări de defrişare a vegetației lemnoase din zona proiectului;


- nu se vor deversa substanțe poluante și nu se vor depozita deșeuri de orice natură în habitatul acvatic sau în apropierea lui;


- nu se vor face lucrări sau intervenții care să scadă debitul râului sau să producă variații de debit a râului;


- lucrările în albie se vor executa în perioadele de ape mici, pentru uşurinţa execuţiei şi evitarea producerii accidentelor datorate apelor mari sau viiturilor;

- deşeurile rezultate în proces şi în urma realizării obiectivului, sunt încadrate ca deşeuri nepericuloase,  vor fi depuse în depozite temporare amenajate corespunzător, în afara albiei și în afara limitelor sitului Natura2000; 


- în perioada de execuţie, constructorul nu va lăsa utilaje sau echipamente în zona de lucru din albie, în afara timpilor de execuţie;


- alimentarea utilajelor sau efectuarea de reparaţii este strict interzisă, în albie, aceasta făcându-se în locuri special amenajate în incinta organizării de şantier;


- la finalizarea lucrărilor, întreaga zonă utilizată temporar pentru lucrările de construcţie, va fi curăţată şi deşeurile generate din deşfăşurarea lucrărilor de construcţie şi cele conexe vor fi îndepărtate;

- se vor lua toate măsurile pentru prevenirea poluării solului şi apei cu uleiuri, lubrefianţi şi carburanţi;


- nu se vor face lucrări în albia râului în perioada de reproducere a speciei, respectiv aprilie - iunie.
În scopul conservării habitatelor şi speciilor de interes comunitar din zona de implementare a  proiectului se interzice:

- orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;


- perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie a faunei sălbatice;


- deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere, de odihnă ori de hrănire;


- tăierea de arbori și afectarea sub orice formă a vecinătăţilor amplasamentului analizat atât în timpul perioadei de construcţie cât şi în timpul funcţionării obiectivului;


- folosirea erbicidelor, pesticidelor, amendamentelor, îngrăşămintelor chimice sau oricărei substanţe chimice persistente, precum şi a atractanţilor;


- incendiile de vegetaţie;


- abandonarea de resturi menajere sau alte deşeuri în zona de implementarea a proiectului şi în vecinătatea acestuia;

- desecarea zonelor umede, drenarea sau acoperirea ochiurilor de apă temporare şi/sau permanente;

   - efectuarea de lucrări pe timpul nopţii şi în perioade cu ploi abundente; 

- deversarea apelor uzate menajere şi/sau rezultate în perioada de construire, pe sol şi/sau în ape;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 
- se interzice orice fel de intervenție asupra cursului de apă din vecinătate;
- nu se vor execută lucrări de reparaţii a motoarelor, schimbarea uleiului de motor şi hidraulic în zona de implementare a proiectului. 

12. Se vor respecta prevederile legale în domeniul protecţiei mediului înconjurător, îndeosebi privind conservarea valorilor naturale prevăzute de Directiva 92/43/CEE privind conservarea habitatelor naturale şi a speciilor de faună şi floră sălbatică, respectiv:

· Ordinul nr. 46/2016 privind instituirea regimului de arie naturala protejată şi declararea siturilor de importanţă comunitară ca parte integranta a Reţelei ecologice europene Natura 2000 in Romania;

· O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare.
· Ordinul nr. 1026/2016 privind aprobarea Planului de management al sitului de importanță comunitară ROSCI0051 Cușma și a celor 9 arii naturale protejate de interes național incluse în sit.
13. La execuția lucrărilor se vor respecta întocmai cele menționate în memoriul de prezentare (date, parametrii), justificare a prezentei decizii.
14. Se vor respecta măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor, emis de Sistemul de Gospodărire a Apelor Bistriţa-Năsăud.
15. La finalizarea investiţiei, titularul va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud şi Comisariatul Judeţean Bistrița-Năsăud al Gărzii Naționale de Mediu pentru verificarea conformării cu actul de reglementare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1), în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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