
ANUNTURI   CAT  din data de 15.01.2018
AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI  BRASOV
Anunta publicul  interesat asupra deciziei de  emitere a autorizatiei de mediu   pentru:
SC KAUFLAND ROMANIA SCS- Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tututn (Hipermarket),   ce se va desfăşura în municipiul Brașov, str. Avram Iancu, nr. 62, jud. Brașov.
SC VITALMED CENTER SRL-Activități de asistență spitaliceasca (recuprearae neuro-motorie), Brașov, str. Lungă, nr. 18-20;

SUSAI MONT SRL- Hotel si  restaurant- loc.Predeal , Poiana Susai, jud. Brasov;

Anunta publicul  interesat asupra deciziei de  emitere a avizului de mediu   pentru:
SC A.G. RONECO FARM SRL - EXTINDERE FERMA DE NURCI-ÎNTOCMIRE PUZ  în jud. Brașov, comuna Feldioara, str. Calea Hălchiului, F.N., CF nr. 102462 Feldioara și C.F. 101925 Feldioara;
Anunta publicul  interesat asupra deciziei de  aprobare de dezvoltare   pentru:
MUNICIPIUL SACELE prin RPLP SACELE RA -„Prelungire tiroliana de agrement de la capatul DAF Sipoaia pana la bariera Sipoaia, edificare terasa pentru adapost turist de la baza traseului de tiroliene”- propus a fi realizat  in jud. Brasov, municipiul Sacele - identificat prin Carte Funciara nr. 515 a localitatii Baciu.

SC DYNAMIC BUILDINVEST SRP pentru SC MOTORACTIVE IFN SA SRL -„Obtinere A.C. pentru construire imobil locuinte colective cu spatii cu alta destinatie la parter, cu regim de inaltime S+P+8E” propus a fi realizat in jud. Brasov, mun. Brasov, str. 13 Decembrie, f.n.
SC J.T. EUROCONSTRUCT  SRL - „Extindere si schimbare de destinatie din subsol tehnic in spatii servicii hotel (piscina, salon, bar), realizare subsol 2 tehnic, remodelare si recompartimentari interioare”, propus a fi realizat in  jud. Brasov, localitatea Brasov, strada Valea Lunga, nr.8.
AVICOD SA- Inlocuire instalatii furajare, adapare, ventilatii in halele crestere pui de carne – Mun. Codlea, Extravilan, k 2A(fosta ferma AVIPROD  SRL);

PFA ENESCU VLAD- Modernizare ferma zootehnica , utilitati, ziduri de sprijin si fabrica de lapte, platforme asfaltate si alei de acces- com. Bran, str. Ioan Picu Bancila, nr.11 A;

SAFTOIU RADU pentru SC PRIMA HEIGHTS SRL -„Construire ansamblu de locuinte si spatii comerciale Tractorul VI – Etapa I – bloc 1, bloc 2,  bloc 3-4, bloc 5, bloc 6, spatii comerciale, Tractorul VI – Etapa II – bloc 1, bloc 2, bloc 3-4, bloc 5, bloc 6, spatii comerciale”, propus a fi amplasat în jud. Brasov, mun. Brasov, str. Stefan Baciu, nr. 42-56;
Anunta publicul  interesat asupra deciziei de   adoptare fara aviz de mediu  pentru:
SC PEȘTERA RELAX SRL-PUZ-Construire Pensiune agroturistică 3 margarete D+P+M în jud. Brașov, com. Moeciu, sat Peștera, nr. 179A-extravilan;

NANDRIS EUGEN-varianta II de plan-Întocmire PUZ zona industrială și depozite, municipiul Codlea, str. DJ 112A Codlea-Hălchiu, FN;

De la data publicarii anuntului, observatiile publicului se primesc in termen de:

30 zile lucratoare  pentru autorizatii;

30 zile  pentru autorizatii integrate;

15 zile lucratoare pentru autorizarea activitatilor care au avut acord de mediu;

08 zile  calendaristice  pentru aprobarea de dezvoltare a unui proiect;

10 zile calendaristice  pentru adoptare cu/fara aviz de mediu,13 zile calendaristice de la  luarea deciziei de revizuire a: deciziei etapei de incadrare, a acordului de mediu sau a avizului „ Natura 2000 ”.

