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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRASOV


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
                                                            proiect
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMPANIA APA BRASOV, cu sediul in jud. Brasov, mun. Brasov, str. Vlad Tepeș nr. 13 înregistrată la APM Brașov cu 5717 din 01.04.2019 în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobata cu cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare; 
și ca urmare a completărilor depuse la dosar cu nr. 6664/10.04.2019, 8621/14.05.2019 și nr ......... autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Braşov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 20.05.2019, că proiectul „Lucrări de – Creșterea capacității de preluare a apelor uzate menajere din comuna Harman și comuna Sânpetru și extinderea rețelelor de apa si canalizare din zona Timișul Sec, Sânpetru” propus a fi amplasat in jud. Brasov, com. Sânpetru, zona Timișul Sec conform C.U. nr. 332 din 26.11.2018 emis de Primaria Comunei Sanpetru, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.   
    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a)  proiectul se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, Anexa 2, pct. 13, lit. a) orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului        

b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma parcurgerii listei de control pentru etapa de încadrare și a analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente: 
  1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:

A. Retea de alimentare cu apa potabila

- extinderea retelei de distributie apa potabila (spre Stupini), din caminul de vane CVex. cu o lungime totala de aproximativ L=1483 m, pana in zona statiei de pompare ape uzate nou proiectata.

Traseul conductei incepe din caminul de vane existent (CVex.) de pe Strada Drumul cu Plopi aflat in dreptul ansamblului rezidential Subcetate Green Residence si isi continua traseul pe strada Drumul cu Plopi mai apoi pe Drumul de Exploatare DE 597/2 pana la intersectia cu Drumul de Exploatare DE 436 continuand pe acesta pana la Statia de pompare ape uzate (SPAU).

Pe traseul conductei de aductiune apa potabila se vor executa camine de vane - 3 buc, camine de bransament -  2 buc; Se vor monta 4 hidranti supraterani.
B.Retea de canalizare

Lungimea totala a retelei de canalizare ce este proiectata este de 3899 m.
Traseul conductei incepe de la intersectia strazilor 13 Decembrie cu Str. Orizontului din caminul de vizitare C1 si isi continua traseul pe Str. Orizontului pana la varianta ocolitoare a Mun. Brasov unde o subtraverseaza.

Subtraversarea variantei ocolitoare se va efectua intre caminele C18 si C19,    printr-un foraj orizontal cu un tub de protectie din OL DN 610mm, cu lungimea de 47 m. 

Dupa subtraversarea variantei ocolitoare, traseul continua pe Drumul de Exploatare DE 451 unde vireaza la dreapta in sensul de curgere spre Drumul cu Plopi.

Colectorul continua mai apoi pe Strada Drumul cu Plopi mai apoi pe Drumul de Exploatare DE 597/2 pana la intersectia cu Drumul de Exploatare DE 436 continuand pe acesta pana la Statia de pompare ape uzate (SPAU).

In zona paraului Timisului Sec se va monta o statie de pompare apa uzata, avand un diametru de cca. 3 m care va pompa prin conducta de refulare existenta PEID Dn400 in colectorul de canalizare J.

Aceasta statie de pompare nou proiectata va refula prin conducta existenta de refulare, in colectorul de canalizare J care continua descarcare spre statia de epurare Stupini.

Pe conducta de refulare existenta, pe care sunt pompate apele uzate menajere provenite din Comuna Harman si Comuna Sanpetru, se va monta o noua statie de pompare, in aproprierea Timisului Sec, pentru cresterea capacitatii de preluare a apelor uzate provenite din cele 2 Comune dar si pentru preluarea debitului cumulat din zona de dezvoltare a Timisului Sec.

Executia unor camine de vizitare 84 buc;

Executia caminelor de racord 14 buc;
De asemenea pe conducta de refulare existenta in incinta statiei de pompare se vor executa 2 camine de vane CVref.1 si CVref.2.

Organizare de santier
Pentru realizarea lucrarilor de constructii-montaj ce fac obiectul proiectului analizat, organizarea de santier se va amenaja in zona din Sanpetru, loc care asigura conditii de racordare cu energie electrica, alimentare cu apa si racordare la sistemul de canalizare. Pentru grupul sanitar constructorul va dota formatia de lucru cu cel putin sapte cabine ecologice ce vor fi vidanjate de cate ori este necesar.

Organizarea de santier va fi dotata sa poata asigura conditii optime de lucru si de odihna pentru 10 - 20 de muncitori. 

Pentru organizarea de santier in vederea executarii lucrarilor de constructii-montaj se vor realiza:

-imprejmuirea zonei de lucru cu panouri metalice si montarea cabinei pentru paznic;

-amenajare de platforme pentru organizarea spatiilor specifice lucrarilor de santier, si pentru depozitarea materialelor;

-amenajare platforme pentru parcarea utilajelor de constructie (buldozer, excavator, excavatoare pe senile, autobasculante, macara);

-amenajarea de sapte grupuri sanitare ecologice pentru muncitori la locul de munca;

-amenajarea utilitatilor pentru organizarea de santier, respectiv asigurarea alimentarii cu apa potabila se va face cu dozatoare de apa potabila;

-colectarea deseurilor menajere se va face in pubele ecologice;

-aprovizionarea cu materiale se va efectua in mod esalonat, functie de faza de lucru;

-deoarece investitia necesita timp lung de executie alimentarea cu combustibil a utilajelor se va face cu autocisterna eliminandu-se depozitul de combustibil si carburanti;

-mijloacele de transport ce va deservi santierul pentru aprovizionare va cuprinde cel putin 2 autocamioane pentru transport materiale, 2 lansatoare de conducte, o autoutilitara pentru transport muncitori, un excavator si 2 buldoexcavatoare.

-autocamioanele vor fi asigurate astfel incat sa nu existe pierderi de material din acestea;

-depozitarea materialelor de constructie si a solului vegetal decopertat se va face in zone special amenajate.

b) cumularea cu alte proiecte existe și/sau aprobate – nu este cazul
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii – nu este cazul;
d) productia de deșeuri – deșeurile de orice natură vor fi stocate selectiv în spații special destinate și predate către societăți specializate autorizate; 

e) poluarea și alte efecte negative – 
În perioada de execuție, impactul proiectului asupra factorului de mediu aer constă în generarea de emisii de către utilajele utilizate. Ca urmare vor fi luate toate măsurile în vederea limitarii generarii de praf de catre prestatorul lucrărilor de execuție care va avea în vedere ca utilajele utilizate sa fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic și sa nu genereze noxe peste limitele admise. Substantele poluante pentru atmosfera se vor încadra în valorile limita ale emisiilor stabilite de Ord. MAPM nr. 462/1993 cu modificările și completările ulterioare coroborat cu Legea. nr. 104/2011; 

Nivelul de zgomot se va încadra în limitele impuse de SR 10.009:2017. Se vor respecta de asemenea prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viata al populatiei cu modificarile și completarile ulterioare.

f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – nu este cazul;

g) riscurile pentru sănătatea umană – nu este cazul;

2. Amplasarea proiectelor:.
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor 
Terenul afectat de lucrări este situat în intravilanul și extravilanul comunei Sânpetru, pe domeniul public și proprietate prevată.  Destinatia actuală a terenurilor este de drum – domeniul publicși proprietate privată conform PUG Sânpetru, destinație ce se va menține și după executarea lucrărilor, conform  C.U. 332 din 26.11.2018 emis de Primăria Comunei Sânpetru.
b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acetuia – nu este cazul;

c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica – nu este cazul;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri- nu este cazul
vii) zone cu densitate mare a populatiei – nu este cazul;

viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;

3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului - nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusa, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul;

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare;

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: proiectul se incadrează in art 54 lit. a) din Legea apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare. Titularul deține Aviz de gospodărire a apelor nr. 58 / 25.03.2019 emis de SGA Brașov.
Masurile și condițiile de realizare a proiectului in conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 58 / 25.03.2019 emis de SGA Brașov:

· Se va respecta proiectul înaintat spre avizare.
· Elaboratorul documentatiei tehnice isi asuma responsabilitatea exactitatii datelor si informatiilor cuprinse in prezentul proiect, conform Ordinului 662/2006, Cap. III. Procedura de emitere a avizului de gospodarire a apelor– Sectiunea 1.- Avizul de gospodarire a apelor, art. 18 (2).
· Beneficiarul lucrãrii de investiţie, are obligaţia de a obţine celelalte avize şi acorduri necesare emiterii autorizaţiei de construire.

· In cazul în care, pe perioada de execuţie apar elemente noi neprecizate în documentatia tehnicã de fundamentare, beneficiarul are obligaţia sã solicite aviz modificator de gospodãrire a apelor. 

· Se interzice amplasarea cãminelor de vizitare în zona de protecţie a cursurilor de apã.

· Execuţia lucrãrilor avizate nu va pune în pericol lucrãrile existente în albie şi malurile cursului de apã, precum şi execuţia altor lucrãri hidrotehnice necesare în viitor. 

· Pe perioada de execuţie a lucrãrilor, constructorul va permite în caz de necesitate accesul şi intervenţia pentru execuţia unor lucrãri sau acţiuni necesare în caz de inundaţii, poluari accidentale sau alte situaţii specifice cursurilor de apã. Orice avarie survenita la lucrari in timpul executiei sau exploatarii acestora, datorata viiturilor sau altor fenomene independente de activitatea de intretinere si exploatare a lucrarilor hidrotehnice, intra in sarcina beneficiarului. 

· Se interzice evacuarea de ape uzate neepurate sau insuficient epurate în apele de suprafaţã, canale de desecare sau în acviferul freatic, atât pe perioada executãrii constructiilor cât şi dupã punerea în funcţiune a acestora.

· Pe toatã durata de execuţie a lucrãrilor de investiţii, beneficiarul are obligaţia sã asigure scurgerea liberã a apelor pe toate cursurile traversate cu conductele de canalizare. Se interzice obturarea secţiunii de scurgere a pâraielor, cu materiale de orice fel sau utilaje. 
· Materialul solid rezultat în urma lucrãrilor pregãtitoare va fi adunat şi depozitat în afara zonei de lucru, fãrã a afecta amplasamentul altor lucrãri ce urmeazã a se executa în zonã şi scurgerea liberã a apelor de suprafaţã.

· In timpul execuţiei lucrãrilor se interzice depozitarea materialelor, a utilajelor sau a altor echipamente în albia pâraielor sau în zona podurilor. Se interzice depozitarea şi/sau aruncarea deşeurilor de orice fel pe malurile cursurilor de apã sau în albiile acestora.

· La terminarea lucrarilor de investitii se vor dezafecta si reda folosintei iniţiale terenurile ocupate cu drumurile de acces şi platformele de lucru.
· Orice poluare accidentalã produsã de beneficiar va fi anunţatã în timp util la dispecerat S.G.A. Braşov telefon 0268/414567 şi se vor lua mãsuri operative de stopare şi eliminare a cauzelor ce au produs-o precum şi înlãturarea efectelor acesteia.
· Beneficiarul are obligaţia conform Legii Apelor nr. 107din 1996 cu modificarile si completarile ulterioare, sã anunţe emitentul în scris cu cel putin 10 zile înainte, data de începere a execuţiei.

· La receptia lucrarilor va participa si un reprezentant  SGA Brasov. 

· In cazul in care pe timpul executiei apar elemente noi neprecizate in documentatia tehnica de fundamentare, beneficiarul va anunta autoritatea teritoriala de gospodarire a apelor.

· Beneficiarul are obligatia sa urmareasca comportarea in timp a lucrarilor executate.
Condițiile de realizare a proiectului:
1) Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului;

2) Pe tot parcursul execuție lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

3) Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele aprobate;

4) Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale;

5) Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

6) Se va acorda atenţie manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite; Se vor lua măsuri corespunzatoare de a nu degrada sau ocupa terenul din zona limitrofa; 
7) Se va respecta programul de lucru impus de Primaria Comunei Sânpetru în concordanta cu programul de odihna a locuitorilor din zona în conformitate cu Legea nr. 61/1991 cu modificarile și completarile ulterioare, privind linistea publica, pe toata perioada de execuție a lucrărilor de construire;
8) Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale și stradale;

9) Se va evita depozitarea necontrolata a deșeurilor rezultate;

10) Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toata perioada realizarii lucrărilor;

11) Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma implementarii proiectului;

12) Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibratiilor produse de sapatura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
13) Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloacelor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate.
14) În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:
· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitatile, frecventa și proportiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei saptamani de lucru, daca nu se vor desfasura operatiuni active mai mult de doua zile consecutiv;

· pe spatiile verzi, acolo unde, pentru efectuarea lucrărilor, s-a îndepartat stratul vegetal, la finalizarea acestora, vegetatia va fi replantata;

· minimizarea activităților generatoare de praf (taiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de constructie sau deșeuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;

15) Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;
16) Respectarea duratei de execuție a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;
17) În cazul unor poluări accidentale proiectantul şi constructorul răspund în solidar;
18) Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic atat pe perioada execuției lucrărilor cat și dupa aceasta;

19) Se vor respecta prevederile HG 1756/2006 cu modificările și completările ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil și de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;
20) Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transporta materiale de constructie care pot elibera în atmosfera particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cat posibil cu vehicule dotate cu prelate; 
21)  Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zona;

22)  Titularul proiectului raspunde pentru refacerea zonelor afectate de implementarea proiectului;

23) Terenul afectat temporar de lucrări, va fi adus la starea iniţială de utilizare;
24)  Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător. Se vor avea în vedere:
• împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

• organizarea de șantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

• organizarea de șantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările și completările ulterioare, după caz;

• întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate în lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili și uleiuri uzate pe sol/apă și de alte substanţe toxice și periculoase;

• se interzice stocarea temporară și depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

• în perioada de execuție a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor și a utilajelor utilizate;

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;
Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.
          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.


Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.

           Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar in situatia cand intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifica conditiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul  proiectului are obligatia de a notifica autoritatea competenta emitenta.
          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :  

    - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

    -anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit .

    
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

                                                 DIRECTOR EXECUTIV,

                                                      Ciprian BĂNCILĂ                                                                                         

  ȘEF SERVICIU A.A.A,                                                             ȘEF BIROU C.F.M.,

     Daniela BIRĂU                                                                        Sorin HORNOIU
             ÎNTOCMIT:                                                                       ÎNTOCMIT:

  Consilier Daniela LUNGU                                              Consilier Mirela MOISĂ
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