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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRAȘOV


DE STAT

DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE  

Nr. ... din  .05.2019
Ca urmare a solicitării depuse SC GIO COM SRL prin MARCU ION, cu domiciliul in jud. Brasov, mun. Brasov, str. Simion Barrnutiu, nr. 8, înregistrată la APM Brasov cu nr. 6458 din 08.04.2018, in baza:
               - Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
               - Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobata cu cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;

si ca urmarea a completarii documentatiei cu nr. 7564 din 25.04.2019, nr. 7680 din 02.05.2019, nr.7794 din 03.05.2019, nr.7790 din 03.05.2019, nr.7791 din 03.05.2019, 7792 din 03.05.2019 si nr. 7793 din 03.05.2019, 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 06.05.2019, că proiectul „Exploatare agretate minerale si concasare agregate minerale”, propus a fi amplasat în jud. Brașov, mun.Sacele, sect.extravilan, amplasament identificat prin extras CF nr.105567, 108902, 113772, 115665 – Sacele, nr.cad. 105567, 108902, 113772, 115665, conform certificatului de urbanism  nr. 199 din 22.04.2018 eliberat de Primaria Municipiului Sacele,  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.   
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, Anexa 2, pct. 2, lit. a) cariere, exploatări miniere de suprafaţă şi de extracţie a turbei, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1;
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma parcurgerii listei de control pentru etapa de încadrare și a analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente: 
1. Caracteristicile proiectului:


a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:
Prin proiect se propune deschiderea unei balastiere pe un teren cu suprafaţa de 17998 mp, în mun. Săcele, jud. Braşov. Terenul pe care se va realiza investiţia se află în mun. Săcele (extravilan), în partea de nord a acestuia, jud. Braşov. Terenul cu o suprafaţă totală de 17998 mp, este înscris în C.F. Nr. 105567 - Săcele, cu nr. cad. 105567 (S = 6 500 m2); C.F. Nr. 108902 - Săcele, cu nr. cad. 108902 (S = 3000 m2); C.F. Nr. 115665 - Săcele, cu nr. cad. 115665 (S = 2000 m2); C.F. Nr. 113772 - Săcele, cu nr. cad. 113772 (S = 6498 m2) şi se găseşte în apropierea următoarelor localităţi:

- la circa 4,8 km nord - nord vest de municipiul Săcele;


- la circa 1,5 km est de municipiul Braşov;

- la circa 7,2 km vest de satul Cărpiniş, jud. Braşov.


S.C. Gio Com S.R.L., intenţionează extragerea agregatelor minerale, respectiv a resurselor de nisip cu pietriş, din terasa pârâului Durbav, de deasupra nivelului hidrostatic al acviferului freatic din zonă şi comercializarea acestora sub formă brută sau prelucrată.

Prezentul proiect se referă la executarea lucrărilor minere în vederea extragerii agregatelor minerale pentru construcţii.

Accesul la perimetrul de exploatare se va realiza pe drumul judeţean 103A (Braşov - Tărlungeni) şi pe drumurile de exploatare De 38, De 39, De 42, De 45 şi De 51, racordate la DJ 103A prin De 38, la cca. 1,5 km înainte de sensul giratoriu de pe Ocolitoarea Braşov.
Pentru realizarea proiectului propus vor fi necesare următoarele lucrări:

- Lucrări de deschidere

În cadrul lucrărilor de deschidere a resurselor se va realiza o tranşee care va porni din colţul nord vestic al perimetrului, va fi orientată pe direcţie vest-est şi va avea dimensiunile: lăţime=10 m, lungime = 20 m, adâncime = 4 m.

- Lucrări de pregătire sunt necesare deoarece resursele de nisip cu pietriş sunt acoperite cu un strat de copertă constituită din sol vegetal şi praf argilos cu gosimea medie de cca 1,00 m.

Lucrările de pregătire vor consta în:

- îndepărtarea selectivă a stratului de copertă prin împingere cu autoîncărcătorul şi depozitarea materialului pe zonele pilierilor de siguranţă, unde se vor amenaja 2 halde temporare.


Suprafaţa descopertată va fi de aprox. 12087 m2, volumul de copertă care se va îndepărta va fi de 11540,80 m3.

- Extracţia

Extracţia nisipului cu pietriş din perimetrul ''Săcele - Gio Com'' se va face utilizând metoda de exploatare a zăcământului în felii orizontale, cu extragerea descendentă a feliilor cu utilaj mecanic cu acţiune discontinuă. 


Lucrările de extracţie vor fi complet mecanizate şi se vor realiza cu ajutorul unui excavator marca OK RH (cu capacitatea cupei de 2,5 m3) şi a unui autoîncărcător frontal.

Din cauza dimensiunilor perimetrului de exploatare şi a grosimii resursei (cuprinsă între 19,96 m în colţul nord estic al perimetrului şi 20,86 în colţul de sud vest al acestuia), aceasta va fi  extrasă 5 trepte de exploatare, înălţimea fiecărei trepte fiind de 4,00 m, astfel:

- treapta I: va avea cota la vatră +566,50 m şi înălţimea htr.I = 4 m;

- treapta II: va avea cota vetrei +562,50 m şi htr.II = 4 m; 

- treapta III: cota vatră +558,50 m şi htr.III = 4 m;

- treapta IV: cota vetrei va fi +554,50 m şi htr.I = 4 m;

- treapta V: cota vetrei va fi +550,50 m htr.I = 4 m.

Resursa minerală utilă se va extrage în fâşii direcţionale cu lungimi cuprinse între 195 m (treapta I) şi 156 m (treapta V), lăţimi de 4 - 5 m şi înălţimi de 4 m. Feliile vor fi extrase descendent, iar sensul de înaintare a exploatării va fi de la est spre vest.


Se va păstra în permanenţă un decalaj de 1,00 m între treptele de exploatare, precum şi o  pantă a taluzurilor treptelor de exploatare de 1 : 1.

- Prelucrare

Deoarece balastul brut excavat din perimetru are fracţiuni mai mari de 32 mm, el va trebui supus unui proces de concasare, pentru obţinerea unui sort continuu 0 - 32 mm. 


Pe amplasament, în partea de est a perimetrului de exploatare, pe pilierul de protecţie al malului stâng al pârâului Durbav, va exista un concasor conic, mobil, marca TEREX cu capacitate de concasare de 180 tone/oră. Acesta va fi amplasat pe un şasiu metalic şi va avea în componenţă un buncăr de alimentare de 16 mc şi un transportor cu bandă TB 10 m x 500 mm, pentru transportul materialului concasat în depozit. 
 

Balastul brut (cu dimensiuni ale fragmentelor de 32-200 mm) excavat din perimetru va fi adus din fronturile de lucru cu ajutorul a două autobasculante MB Actros şi descărcat în buncărul de alimentare (de 16 mc) al concasorului conic mobil. După operaţia de concasare a balastului brut va rezulta sortul continuu 0 - 32 mm. Sortul 0 - 32 mm rezultat din concasor va fi deversat pe un transportor cu bandă (TB 500 mm şi L = 10 m) şi depozitat pe sol, la capătul benzii.



Produse obţinute: material concasat sort 0 - 32 mm. 


- Livrarea: materialul concasat (sort 0-32 mm) se va încărca cu un autoîncarcător frontal OK L35B în mijloacele de transport ale beneficiarilor şi transportat la punctele de lucru ale acestora.
În cadrul activităţii de exploatare a agregatelor minerale (prin lucrări miniere) din perimetrul ''Săcele-Gio Com'' vor fi incluse şi lucrări de refacere a amplasamentului din zona afectată. Aceste lucrări au ca scop readucerea la starea iniţială (de teren arabil) a suprafeţelor de teren ocupate temporar de lucrări. Aceste lucrări presupun umplerea excavaţiei cu materiale rezultate din lucrările de demolare şi construcţii, cu materialul argilos din copertă (până se va ajunge la cota terenului natural din vecinătate), urmată depunerea şi nivelarea solului vegetal. Scopul acestor lucrări este de readucere a suprafeţei de teren afectată de lucrări miniere la starea sa iniţială de teren agricol (arabil), refăcându-se astfel din punct de vedere peisagistic.

Organizarea de santier 

Organizarea de santier se va desfasura numai in limitele terenului detinut de titular, nu vor afecta domeniul public si privat si se vor realiza numai cu personal calificat. Lucrarile de organizare de santier vor consta in:

- Se va amplasa o europubelă pentru depozitarea temporară a deşeurilor.

- Se va amenaja o platformă balastată pentru amplasarea staţiei de concasare, a celor două containere şi a WC-ului ecologic.
b) cumularea cu alte proiecte existe și/sau aprobate – nu este cazul
c)utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii: se exploateaza resursele naturale de nisip si pietris
Suprafaţa descopertată va fi de aprox. 12087 m2, volumul de copertă care se va îndepărta va fi de 11540,80 m3.

d) productia de deșeuri – În perioada de construcţie, impactul proiectului asupra factorului de mediu aer constă în generarea de praf si emisii de către utilajele utilizate. Ca urmare, vor fi luate toate măsurile in vederea limitarii generarii de praf, de catre prestatorul lucrarilor de constructii care va avea in vedere ca utilajele utilizate sa fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic si sa nu genereze noxe peste limitele admise. Substantele poluante pentru atmosfera se vor incadra in valorile limita ale emisiilor stabilite de Ord. MAPM nr. 462/1993 cu modificarile si completarile ulterioare coroborat cu Lg. nr. 104/2011, actualizat 2016; 

Nivelul de zgomot se va incadra in limitele impuse de SR 10.009/2017. Se vor respecta  de asemenea  prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, actualizat in 2018.
e) poluarea și alte efecte negative:
AER: Sursele de emisie in atmosfera sunt reprezentate de cele mobile, respectiv de autovehiculele care realizează exploatarea si utilajele echipate cu motoare termice.

Utilajele tehnologice utilizate pentru efectuarea operatiunile de exploatare si manipulare a agregatelor minerale (excavator, buldozer, incarcator frontal, autobasculante de 16 t) sunt echipate cu motoare cu aprindere prin compresie. Carburantul utilizat este motorina. Prin combustia motorinei se produc gaze reziduale care conţin monoxid de carbon (CO), oxizi de sulf (SOx), oxizi de azot (NOx), particule, hidrocarburi aromatice, policiclice.

Limitarea preventiva a emisiilor de la mijloacele de transport mai sus amintite se realizează prin condiţiile tehnice impuse la inspecţiile tehnice periodice ale acestora si prin folosirea carburanţilor de calitate superioara.
Circulaţia mijloacelor de transport in perimetru se va face cu viteza redusa pentru a nu
antrena particule de praf.


Substantele poluante pentru atmosfera se vor incadra in valorile limita ale emisiilor stabilite de Ord. MAPM nr. 462/1993 cu modificarile si completarile ulterioare coroborat cu Lg. nr. 104/2011.

               ZGOMOT, VIBRATII, ASEZARI UMANE: Terenul se afla in extravilanul municipiului Sacele. Obiectivul este situat in vecinătatea următoarelor localităţi:


- la circa 4,8 km nord - nord vest de municipiul Săcele;


- la circa 1,5 km est de municipiul Braşov;

- la circa 7,2 km vest de satul Cărpiniş, jud. Braşov.
In zona perimetrului analizat nu se afla alte obiective de interes public.

Pentru limitarea zgomotului si vibraţiilor produse de utilajele din dotare sunt prevăzute restricţii de viteza. Utilajele de extracţie, încărcare si transport vor fi in stare tehnica buna pentru a nu emite zgomote la funcţionare peste limitele admise.

Nivelul de zgomot se va incadra in limitele impuse de SR 10.009/2017.

              SOL, SUBSOL, DESEURI: Obiectivul de investiţie, nu prezintă pericol de poluare pentru sol si subsol. In zona amplasamentului se vor utiliza numai terenurile pentru care exista aprobare, evitandu-se orice degradare cu mijloacele de transport, utilaje sau prin depozitarea materialelor excavate in afara locurilor permise.
Excavatiile vor respecta geometria proiectata a balastierei (unghiul de taluz al treptelor de exploatare nu va depăşi 30° pentru a asigura stabilitatea acestora).
Utilajele folosite la extracţia, transportul agregatelor rezultate se vor întreţine in stare buna de funcţionare pentru a evita posibile scurgeri de carburanţi pe sol sau in apa. Se va amenaja o platforma speciala pentru parcarea utilajelor din dotare, după teminarea programului de lucru. Alimentarea cu carburanţi, lucrările de revizii sau reparaţii se vor executa in afara perimetrului de exploatare.
Depozitarea deşeurilor menajere generate pe amplasament se va face in recipiente si locuri special amenajate.
f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – nu este cazul;

g) riscurile pentru sănătatea umană – 

- în părţile de nord şi sud: arabil intravilan;


- în partea de est: pârâul Durbav (la 50 m de perimetru);

- în partea de vest: drum de exploatare De51.
2. Amplasarea proiectelor:.
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor –

Terenul pe care se va realiza investiţia se află în mun. Săcele (extravilan), în partea de nord a acestuia, jud. Braşov. Terenul cu o suprafaţă totală de 17998 mp, este înscris în C.F. Nr. 105567 - Săcele, cu nr. cad. 105567 (S = 6 500 m2); C.F. Nr. 108902 - Săcele, cu nr. cad. 108902 (S = 3000 m2); C.F. Nr. 115665 - Săcele, cu nr. cad. 115665 (S = 2000 m2); C.F. Nr. 113772 - Săcele, cu nr. cad. 113772 (S = 6498 m2).

Suprafeţele de teren aparţin unor persoane fizice şi sunt date în folosinţă gratuită pe o perioadă de 5 ani societăţii comerciale Gio Com S.R.L. de către proprietari (conform Contractului de comodat nr. 142/30.01.2019).
Destinatia conform PUG cu valabilitate prelungita prin HCL 176/2018 este de teren agricol extravilan, in conformitate cu Certificatul de Urbanism nr. 199 din 22.04.2019 emis de Primaria Municipiului Sacele.
Coordonatele limitelor perimetrului:
	COORDONATE STEREO '70
	COORDONATE GEOGRAFICE

	Nr. crt.
	X
	Y
	Nr. crt.
	Latitudine
	Longitudine

	1
	462830
	552399
	1
	45.66324
	25.67099

	2
	462772
	552421
	2
	45.66272
	25.67127

	3
	462732
	552224
	3
	45.66237
	25.66874

	4
	462790
	552206
	4
	45.66290
	25.66851


b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acetuia – nu este cazul;

c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica – nu este cazul;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri- nu este cazul
vii) zone cu densitate mare a populatiei – proiectul nu se desfasoara in aproperea zonelor de locuinte;
viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului - nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusa, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul;
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 
· proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare;

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 
- proiectul intră sub incidenţa art. 48 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. Titularul detine Avizul de gospodarire a apelor nr. 25 din 13.05.2019 emis de SGA Brasov.
Se vor respecta conditiile impuse prin Avizul de gospodãrire a apelor, emis de ABA Olt nr. 25 din 13.05.2019, respectiv:
· dupa finalizarea lucrarilor de exploatare a agregatelor minerale, zona va fi refacuta si redata circuitului agricol, ca teren arabil.
· la marcarea in teren a perimetrului de exploatare se vor respecta pilieri de siguranta:
· asigurarea unui pilier de protectie de min. 50 m fata de malul stang al paraului Durbav, de la partea superioara a taluzului malului;
· asigurarea unui pilier de protectie de min. 5 m fata de drumul de exploatare DE 51, din partea vestica a perimetrului, de la partea superioara a taluzului drumului;
· asigurarea unui pilier de protectie de cca. 5 m fata de proprietatile private din partea nordica si sudica a perimetrului, zona pe care nu se vor extrage agregate minerale;
· asigurarea unui unghi de taluz al treptelor de exploatare cu panta de 1:1, in conformitate cu profilele tranversale, pentru asigurarea stabilitatii acestora;
· minim 1 m fata de nivelul hidrostatic (conform profilelor transversale, fara a cobora sub cota +550, 50 mdM);
· se va respecta adancimea maxima de extractie cat si inaltimea treptei de exploatare;
· perimetrul de exploatare va fi delimitat prin borne fixe;
· in vederea exploatarii rationale a agregatelor naturale si a protectiei factorilor de mediu, a malurilor sau a altor obiective din zonele apropiate se impun urmatoarele masuri a fi respectate de beneficiar:
· sa obtina in prealabil solicitarii permisului de exploatare, nota de constatare emisa de Inspectoratul teritorial al ANRM Bucuresti;
· sa respecte cu strictete zona de protectie fata de reverani, adacimea maxima de exploatare si panta taluzelor excavatiei;
· in situatia in care, pe perioada de executie a lucrarilor de excavatie, nivelul hidrostatic sufera modificari, se va pastra obligatoriu grosimea de balast de 1,00 m deasupra acestuia astfel incat acoperamentul resursei de apa subterana sa nu fie afectat;

· sa interzice deversarea sau depunerea de substante (materiale) in zona;
· dupa obtinerea Permisului de exploatare, beneficiarul va inainta autoritatilor de gospodarire a apelor o copie insotita de documentatia tehnica in vederea obtinerii autorizatiei de gospodarire a apelor;
· sa delimiteze perimetrul de exploatare prin borne fixe;
· sa nu afecteze de nici un fel constructiile din zona de influenta a lucrarilor de extractie, trasport, precum si la transportul  utilajelor de lucru;
· eventualele pagube produse de beneficiar asupra constructiilor vor fi remediate de acesta in termen de maxim 15 zile de la data producerii;
· beneficiarul va solicita si obtine toate avizele si acordurile legale;
Conditiile de realizare a proiectului:
1) Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului;

2) Pe tot parcursul execuție lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;
3) Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă prezenta aprobare de dezvoltare;

4) Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale;

5) Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

6) Se va acorda atenţie manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite; Se vor lua măsuri corespunzatoare de a nu degrada sau ocupa terenul din zona limitrofa; 

7) Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale și stradale;

8) Se va evita depozitarea necontrolata a deșeurilor rezultate;

9) Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toata perioada realizarii lucrărilor;

10) Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma implementarii proiectului;

11) Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibratiilor produse de sapatura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
12) Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloaceor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate.

13) În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:
· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de constructie sau deșeuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;
· curatarea rotilor vehiculelor care ies de pe șantier;
14) Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

15) Respectarea duratei de execuție a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;
16) În cazul unor poluări accidentale proiectantul şi constructorul răspund în solidar;

17) Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic atat pe perioada execuției lucrărilor cat și dupa aceasta;

18) Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transporta materialul excavat care pot elibera în atmosfera particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cat posibil cu vehicule dotate cu prelate; 

19)  Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zona;

20)  Titularul proiectului raspunde pentru refacerea zonelor afectate de implementarea proiectului;

21)  Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător. Se vor avea în vedere:

• împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

• organizarea de șantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

• organizarea de șantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările și completările ulterioare, după caz;

• întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate în lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili și uleiuri uzate pe sol/apă și de alte substanţe toxice și periculoase;

• se interzice stocarea temporară și depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

• în perioada de execuție a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor și a utilajelor utilizate;

• este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu roţile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;
22) Se vor respecta Ord. nr. 202/2.881/2.348/2013 pentru aprobarea Instructiunilor tehnice privind aplicarea si urmarirea masurilor stabilite in planul de refacere a mediului, in planul de gestionare a deseurilor extractive si in proiectul tehnic de refacere a mediului, precum si modul de operare cu garantia financiara pentru refacerea mediului afectat de activitatile minier.
În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării».
Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.
         Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

  - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

 - anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

 - art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit.

Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.
           Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar in situatia cand intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifica conditiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul  proiectului are obligatia de a notifica autoritatea competenta emitenta.

La finalizarea investitiei titularul va notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului, care va face un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor Deciziei etapei de incadrare, conform art. 43, alin. (3) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului. 

           Procesul-verbal de constatare întocmit se anexeaza si face parte integranta din procesul-verbal de recepţie la terminarea  lucrărilor, conform art. 43, alin. (4) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului.

Dupa intocmirea procesului verbal de constatare a respectarii tuturor conditiilor de realizare a proiectului, societatea care va desfasura activitatea in urma implementarii acestuia, are obligatia de a solicita si obtine autorizatia de mediu.

    
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

                                                 DIRECTOR EXECUTIV,

                                                      Ciprian BĂNCILĂ                                                                                         

 SEF SERVICIUL A.A.A,                                                                  ȘEF BIROU C.F.M.,

     Daniela BIRĂU                                                                                Sorin Hornoiu

             ÎNTOCMIT:                                                                               ÎNTOCMIT:

  Consilier  Costel BUCATARU                                               Consilier Andreea BOGDAN
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