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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRAȘOV


DE STAT

DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE  

· PROIECT -
Ca urmare a solicitării depuse SC SCHULTE & SCHMIDT SRL cu sediul in jud. Brasov, mun. Brasov, str. Alunului, nr. 10, înregistrată la APM Brasov cu nr. 17434 din 08.11.2018, in baza:
              -  Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
               - Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobata cu cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;

si ca urmarea a completarii documentatiei cu nr. 4118 din 06.03.2019, nr. 4397 din 11.03.2019 si nr. 8205 din 08.05.2019, 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 22.04.2019, că proiectul „Construire instalatii tratare ape uzate”, propus a fi amplasat în jud. Brasov, mun. Brasov, str. Alunului, nr. 10, conform certificatului de urbanism  nr. 2473 din 18.09.2018 emis de Primaria Municipiului Brasov, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.   
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, Anexa 2, pct.11, lit. b) instalaţii pentru eliminarea deşeurilor, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1, coroborat cu lit.    c) staţii pentru epurarea apelor uzate, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1;                               
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma parcurgerii listei de control pentru etapa de încadrare și a analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente: 
1. Caracteristicile proiectului:


a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:

Situatie existenta:
In prezent, in baza Autorizatiei de Mediu nr.307/21.12.2011, revizuita la data de 14.02.2014 si la data de 14.11.2017, activitatea de productie desfasurata in cadrul societatii consta in productia si comercializarea pieselor turnate din aliaje de aluminiu.   
In urma desfasurarii proceselor tehnologice rezulta cantitati importante de deseuri de emulsii apoase uzate (cod deseu 12.01.09*- Emulsii și soluții de ungere uzate fără halogeni), deseuri,  care in prezent sunt eliminate prin firma externa autorizata. 
Situatie propusa:
Prin proiect se propune montarea unei statii de tratare performante care combina tratamentul fizico-chimic cu tratamentul adsorbtiv pe carbune activ, in scopul atingerii unor obiective de protecția mediului, referitor la gestionarea deseurilor si a calității efluentului preepurat la evacuarea in reteaua de canalizare municipala.
Statia de epurare nou prevazuta va fi amplasata intr-un spatiu existent, in susbsolul tehnic de 60 mp aferent  Halei de productie nr.2, unde este amplasat atelierul  de turnare.

Spatiul consta dintr-o incapere de 60 mp la care nu sunt necesare modificari constructive.
Nu sunt necesare lucrari de pregatire a infrastructurii. Echipamentele instalatiei vor fi amplasate pe pozitii,  prin montaj conform schemelor de montaj.

Racordarea la alimentarea cu apa si energie electrica se va face din retelele existente.
Tip statie de epurare prevazut: AWAS CH 800 (imbunatatita CAST prin completare cu sistem de filtare finala cu filtru  cu carbune activ FACV 04).
Statia de tratare a emulsiilor va avea urmatoarea componenta:

· Bazine de stocare emulsii uzate (3 buc):

· Bazin de stocare emulsie uzata tip TRENNEX 8000 realizat din polipropilena V= 2,93 mc (Ǿ1,2 m; H=2,6 m)

· Bazin de stocare emulsie uzata tip RHENUS71 realizat din polipropilena V= 2,93 mc (Ǿ1,2 m; H=2,6 m)

· Bazin de stocare emulsie amestecata (TRENNEX 8000/ RHENUS71) realizat din polipropilena V= 2,93 mc (Ǿ1,2 m; H=2,6 m)

· Separator de ulei cu coalescenta tip AWAS HI 1999 NS1,5 din inox (1 buc). Separatorul este montat suprateran, realizat din otel inoxidabil, cu efect de coalescenta hidrodinamica prin gratare. Separatorul este prevazut cu sonda de alarmare pentru nivelul uleiului si 2 rezervoare de de colectare ulei , din PE, cu V= 60 l .

·  Bazin de colectare/stocare emulsii amestecate dezuleiate realizat din polipropilena, V=4,76 mc (Ǿ1,7 m; H=2,1 m)prevazut cu pompa transvazare emulsie in bazinul de tratare Q= 300 l/min, Hp=4 m.;

· Bazin de tratare  dotat cu agitator mecanic, sonde de nivel, electrod de pH, robineti si racorduri de evacuare V= 1,0 mc (Ǿ0,95 m; H=1,5 m) prevazut cu:

· Pompa de evacuare apa tratata Q= 200 l/min, Hp=4m, (1 buc.)

· Pompa cu membrana cu aer comprimat pentru evacuare namol, (1 buc.)

· Sistem de dozare clorura ferica compus din: cubitainer cu reactiv (V=1000 l), pompa dozatoare (debit= 16 l/h), rezervor colectare surplus de clorura ferica (V=30 l), furtun si injector (1 set);

· Sistem de dozare lapte de var compus din: rezervor de preprarare stocare cu reactiv (V=800l), agitator mecanic (300 rot/min), pompa dozatoare pneumatica (debit 75 l/h) cu sistem de pregatire aer; (1 set);

· Sistem de dozare agent floculant compus din: rezervor de preparare stocare cu reactiv (V=1000l) realizat din PE, agitator mecanic (300 rot/min), pompa dozatoare (debit 75 l/h), furtun si injector;(1 set)

· Bazin colector namol-decantor V=3,4 mc (Ǿ1,7 m; H=1,5 m) prevazut cu agitator mecanic, pompa pneumatica cu membrana pentru transvazare namol spre filtru, sistem de dozare agent floculant pentru compactare namol, compus din: rezervor de preparare stocare cu reactiv (V= 1000l) realizat din PE, agitator mecanic (300 rot/min), pompa dozatoare (75 l/h), furtun si injector; (1 set);

· Compresor cu aer comprimat tip KAESER SxC4 (400l/minut )-(1buc.);

· Presa filtru cu dimensiunile 630 x630 x40 rame  prevazuta cu pompa de namol pneumatica (debit 280 l/min) si pompa de transfer (Q=1mc/h);

· Filtru mecanic 50 microni cu autocuratare (Q=1mc/h)-(2 buc.);

· Filtru cu carbune activ FACV04 cu automat programabil (Q=2 mc/h) (1 buc.);

· Echipament de automatizare compus din: dulap de comanda SPS, regulator pH pentru neutralizarea automata a apei si namolului cu valorile setabile pentru neutralizare de minim si maxim, convertor pH (4-20 mA), display cu afisare a starii de functionare, afisaj multicolor, reprezentare digitala, pachet soft PC Readwin 2000, 

· Bloc senzor de masura temperatura, pH (2 buc), cu sonda de temperatura incorporata cu amplificator amplasat in rezervorul de tratare, respectiv in conducta de evacuare apa tratata ;

Descriere flux tehnologic statie de epurare emulsii uzate:

· Colectarea emulsiilor uzate dupa o prealabila dezuleiere, pe categorii de emulsii, in 2 bazine, cate unul pentru fiecare categorie ( B1-Bazin de stocare emulsie tip TRENNEX 8000, V=2,93 mc, B2-Bazin de stocare emulsie tip RHENUS71, V= 2,93 mc );

· Amestecare/colectare emulsii intr-un bazin (B3-bazin de stocare emulsii amestecate tip TRENNEX 8000/ RHENUS71, V=2,93 mc);

· Separarea uleiurilor din emulsiile uzate prin trecerea lor printr-un separator de uleiuri tip AWAS HI 1999 NS1,5 prevazut cu filtru de coalescenta unde are loc eliminarea lichidelor usoare. Lichidele usoare (uleiurile) se colecteaza la suprafata si sunt impinse intr-un compartiment de separare, de unde apoi se elimina manual. (Performanta eliminare lichide usoare: < 5 mg/l hidrocarburi remanente).

· Colectarea/stocarea emusiilor dezuleiate intr-un bazin de asteptare (B4- Bazin de colectare/stocare emulsii amestecate dezuleiate V= 4,76 mc). Din bazinul B4 o pompa transfera apa in bazinul de tratare (B5).

· Tratarea emulsiilor uzate intr-un bazin de reactie (B5- Bazin de tratare  dotat cu agitator mecanic, sonde de nivel, electrod de pH, robineti si racorduri de evacuare V= 1,0 mc ) unde are loc spargerea emusiilor prin dozare de solutie de clorura ferica 40%, reglarea pH-ului prin dozare de solutie de lapte de var, flocularea prin dozarea de solutie de floculant 1%, decantarea. (Se astepta segregarea timp de cca.30 minute).Golirea bazinului de reactie se va realiza in trei trepte:

· evacuarea partii de deasupra (spuma) spre rezervorul de stocare-conditionare namol (Bazinul B6) cu ajutorul pompei cu membrana pentru evacuare namol 
· evacuarea partii din mijloc (apa limpede) spre reteaua sistemul de tratare finala (sita + filtru de adsorbtie cu carbune activ)
· evacuarea partii de jos, de la fundul bazinului de reactie (precipitatul) spre bazinul de stocare-conditionare namol (Bazinul B6) cu ajutorul pompei cu membrana pentru evacuare namol 
· Compactarea namolului prin dozare de agent floculant in bazinul de colectare/stocare namol (B6- Bazin colector namol-decantor V=3,4 mc prevazut cu agitator mecanic, preaplin, pompa pneumatica cu membrana pentru transvazare namol spre filtru) .

· Deshidratare namol in filtru presa. ( Grosimea turtei este de 25 mm. Volumul namolului deshidratat la o sarja este de 287,2 dmc).  Din filtrul presa se obtine namol semiuscat si apa filtrata ce este colectata intr-o basa de colectare, de unde este dirijata spre treapta de tratare finala (filtrare +  adsorbtie pe carbune activ). 

·  Tratare finala (filtrare si adsorbtie pe carbune activ).  Tratarea finala se va face  prin trecerea apei printr-un sistem de tratare compus din :

· filtru mecanic cu sita cu rolul de retinere a impuritatilor mecanice flocoane de slam (finete de filtrare 50 microni). Periodic, cand filtrul cu sita s-a infundat se va proceda la spalarea filtrului. Sunt prevazute 2 filtre mecanice cu sita.

· filtru automat cu carbune activ tip FACV04  cu rolul de a elimina prin adsorbtie din apa substantele organice si clorul din apa uzata. (In cazul de fata adsorbtia este o metoda de separare în care poluantii din apa reziduala sunt reținuți pe carbune activ). Filtrul cu carbune activ este cu spalare automata in contracurent a stratului filtrant. Mediul filtrant consta dintr-un strat cu carbune activ, asezat pe strat de nisip cuartos selectionat de tip sferoidal. Carbunele activ este de tip granular cu o mare capacitate de actiune fizica (filtrare mecanica), chimica (oxido-reducere) si chimico-fizica (adsorbtie). Regenerarea (spalarea inversa si clarificarea mediului filtrant) se realizeaza automat, la intervale de timp prestabilite. Functionarea filtrului este condusa de catre un programator electronic de ultima generatie, (MULIP-P), cu microprocesoare. 

· Control final prin verificare pH cu sonda de temperatura incorporata cu amplificator amplasat in rezervorul de tratare, respectiv in conducta de evacuare apa tratata.

Deseurile de emulsii apoase uzate rezulta din activitatea de productie, din doua categorii de procese si anume:  

· Deseurile de emulsii apoase  tip RHENUS 71 provenite de la masinile de prelucrare mecanica  
· Deseurile de emulsii apoase tip TRENNEX 8000 provenite de la celulele de turnare sub presiune 
Capacitatea maxima orara de tratare emulsii uzate = 800 l/h.
Capacitatea orara de tratare a statiei = 800 l/h
Capacitatea zilnic de tratare a statiei: 800 l/h x 24 ore= 19.200 l/zi, rspectiv, la o densitate medie a deseurilor de emulsii apoase de 1,2 Kg/dmc,  capacitatea maxima va fi de 23 t/zi.
Capacitatea instalatiei de eliminare deseuri de emulsii uzate va depasi pragul de 10 t/zi, activitatea incadrandu-se in Legea 278/2013 privind emisiile industriale, Anexa nr.1, Pct. 5.1.b. (Pct.5.1 Eliminarea sau valorificarea deseurilor periculoase, cu o capacitate de peste 10 t/zi, implicand desfasurarea uneia sau a mai multora dintre activitati, alin. b) tratare fizico-chimica).
Capacitate de productie 
	  Activitate IED
	Capacitate proiectată a instalatiei/activitătii
	UM
	SNAP
	NFR

	5. Gestionarea deşeurilor 

Pct.5.1 Eliminarea sau valorificarea deseurilor periculoase, cu o capacitate de peste 10 t/zi, implicand desfasurarea uneia sau a mai multora dintre activitati.

Alin.b)tratare fizico-chimica
	0,8

23*
	l/h

tone/zi
	091001
	5.D.2


Materialele  ce vor fi folosite in cadrul statiei de tratare:

	 Nr crt.
	Denumire comerciala
	Clasificare cf. Reg 1272/2008
	Stare fizica
	Mod de stocare
	Mod de utilizare 
	Consum 
	UM

	1
	Coagulant

Clorura ferica FeCl3 
	Acute Tox.4-H302

Skin Irrit.2-H315

Skin Sens.1-H-317

Eye Dam 1-H318

Met Corr 1-H290
	Lichid
	In ambalajul original 


	Coagulant 

Rezervor cu V= 1000 l stocare 


	11
	t/an

	2
	Floculant

Magnafloc 120L 
	Skin Corr/Irrit 2-H320

Eye Dam./Irrit 2B-H315


	Lichid
	In ambalajul original


	Floculant

Rezervor preparare/stocare cu V=1000 l 
	0,8 
	t/an

	3
	Hidroxid de calciu 

Ca (OH)2 


	Skin Irrit. 2-H315

Eye Dam. 1-H318

STOT SE 3-H335


	Solid
	In ambalajul priginal 


	Neutralizant 

Rezervor cu V=800 l preparare/stocare solutie de  lapte de var 10% 
	Se va stabili la punerea in functiune
	-


Materiile prime vor fi aprovizionate in ambalajul original si vor fi depozitate in spatii existente cu respectarea prescriptiilor din fisele tehnice de securitate.

Alimentarea cu apa tehnologica va fi asigurata din reteaua centralizata a municipiului Brasov, administrate de Compania Apa Brasov SA.

Evacuarea apelor uzate tehnologice rezultate din statia de tratare emulsii uzateva fi deversata in canalizarea municipala existent pe str. Alunului.
Organizarea de santier: Nu este cazul.
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate:

In prezent, societatea desfasoara activitatea de productia si comercializarea pieselor turnate din aliaje de aluminiu, in baza Autorizatiei de Mediu nr.307/21.12.2011, revizuita la data de 14.02.2014 si 14.11.2017.

 Capacitate de productie: 310 t/luna piese turnate din aliaje de aluminiu.

Investitia propusa nu modifica capacitatea de productie piese din aliaje de aluminiu existenta.

c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii: nu este cazul;
d) productia de deșeuri:

Tehnologia de epurare propusă este in conformitate cu “DECIZIA DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2018/1147 A COMISIEI din 10 august 2018 de stabilire a concluziilor privind cele mai bune tehnici disponibile (BAT) pentru tratarea deșeurilor, în temeiul Directivei 2010/75/UE a Parlamentului European și a Consiliului”. (V. Anexa nr.1).
Deseurile de emulsii apoase uzate sunt colectate, in functie de provenienta, astfel:

· Deseurile de emulsii apoase provenite de la masinile de prelucrare mecanica sunt trimise (prin sistemul de pompare aflat sub fiecare masina) in separatorul de hidrocarburi OLEOPATOR-K-TN3 si de aici, dupa separea hidrocarburilor, in bazinul de stocare emulsii uzata tip RHENUS71 - aferent statie de tratare  emulsii uzate.  Separatorul OLEOPATOR-K-TN3 este prevazut cu decantor si filtru de coalescenta (3l/s) (Vtotal=920 l din care Vcamera de separare= 270 l, Vhidrocarburi.depozitate=176 l, Vcamera.decantare= 300 l, Vnamol.depozitat=195 l). Namolul cu continut de hidrocarburi retinut este vidanjat periodic si eliminat prin firme autorizate. 
· Deseurile de emulsii apoase provenite de la celulele de turnare sub presiune sunt separate de uleiuri prin intermediul sistemului de separare emulsii-ulei aflat in dotarea fiecarei celule de turnare, de unde, prin sistemul de pompare aferent fiecarei celule de turnare, sunt trimise prin intermediul unui inel colector de emulsii uzate,  in bazinul de stocare emulsie uzata tip TRENNEX 8000 aferent statie de tratare emulsii uzate.

e) poluarea și alte efecte negative:
APA: Indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate in reteaua municipala se vor in cadra in valorile maxim admise, conform Avizului de gospodarire a apelor nr. 262 din 05.11.2018 emis de SGA Brasov, respectiv:

	Indicatori de calitate
	Unitate de masura
	Valori maxim admise

	pH
	upH
	6,5 – 8,5

	CCOCr
	mg/l
	500

	CBO5
	mg/l
	300

	Fosfor total
	mg/l
	5

	Aluminiu
	mg/l
	5

	Substante extractibile cu solventi organici
	mg/l
	20


ZGOMOT: nivelul maxim al zgomotului produs se va incadra in limitele impuse de SR 10.009/2017. 
f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – nu este cazul;

g) riscurile pentru sănătatea umană – Notificare asistenta de specialitate nr. 184/A/05.02.2019 emisa de DSPJ Brasov.
2. Amplasarea proiectelor:.
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor: teren aflat in intravilanul mun. Brasov, avand folosinta actuala “hala productie/depozitare cu teren 12453 mp” si destinatia stabilita prin documentatiile de urbanism, conform PUZ aprobat cu HCL nr. 221/2016, conform Certificatului de Urbanism nr. 2473/18.09.2018 emis de Primaria Municipiului Brasov.
b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acestuia Solutiile de alimentare cu apa potabila pentru nevoi igienico-saniare si tehnologice si de evacuare a apelor uzate menajere, tehnologice si pluviale au fost aprobata prin Avizul de gospodarire a apelor nr. 262 din 05.11.2018 emis de SGA Brasov.
c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica – nu este cazul;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri - nu este cazul;
vii) zone cu densitate mare a populatiei – proiectul nu se desfasoara in apropierea zonelor de locuinte;
viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul.
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului – nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusa, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 
· proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare;

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 
- proiectul intră sub incidenţa art. 48 si art. 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. Titularul detine Avizul de gospodarire a apelor nr. 262 din 05.11.2018  emis de SGA Brasov.
Conditiile de realizare a proiectului:
1) Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului;

2) Se vor respecta prevederile din Avizul de gospodarire a apelor nr. 262 din 05.11.2018 emis de SGA Brasov, respectiv:

· Se interzice evacuarea de ape uzate neepurate sau insuficient epurate in apele de suprafata, canale de desecare, rigole stradale sau in freatic, atat pe perioada executarii constructiilor, cat si dupa punerea in functiune a acestora;
3) Pe tot parcursul execuție lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

4) Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma implementarii proiectului;

5) Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloaceor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate.

6) În cazul unor poluări accidentale proiectantul şi constructorul răspund în solidar;

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;
Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

  - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

 - anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

 - art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit ..


Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.

           Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar in situatia cand intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifica conditiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul  proiectului are obligatia de a notifica autoritatea competenta emitenta.

           La finalizarea investitiei titularul va notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului, care va face un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor Deciziei etapei de incadrare, conform art. 43, alin. (3) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului. 

           Procesul-verbal de constatare întocmit se anexeaza si face parte integranta din procesul-verbal de recepţie la terminarea  lucrărilor, conform art. 43, alin. (4) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului.

           Dupa intocmirea procesului verbal de constatare a respectarii tuturor conditiilor de realizare a proiectului, societatea care va desfasura activitatea in urma implementarii acestuia, are obligatia de a solicita si obtine autorizatia integrata de mediu.

    
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

                                                 DIRECTOR EXECUTIV,

                                                      Ciprian BĂNCILĂ                                                                                         

  SERVICIUL A.A.A,                                                                  ȘEF BIROU C.F.M.,

     Daniela BIRĂU                                                                          Sorin Hornoiu

             ÎNTOCMIT:                                                                               ÎNTOCMIT:

  Consilier  Codruta SAUCA                                               Consilier Viorel MAREAN
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