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S.C. CRH CIMENT (ROMANIA) S.A. punct de lucru Uzina Hoghiz

Faza: Acord de Mediu

PROIECT: „EXTRACTIE, TRANSPORT, STOCARE SI DOZARE PRAF CUPTOR”
CONŢINUTUL-CADRU AL MEMORIULUI DE PREZENTARE cf. ANEXA 5.E LG. NR. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului

I. DENUMIREA PROIECTULUI: 
„EXTRACTIE, TRANSPORT, STOCARE SI DOZARE PRAF CUPTOR”, propus a fi realizat in jud. Brasov, comuna Hoghiz, satul Fantana, strada Padurii, nr. 1, cod poştal 507097.

II. TITULAR:

· numele: SC CRH CIMENT (ROMANIA) SA, Uzina Hoghiz, 
· adresa poştală: jud. Brasov, comuna Hoghiz, satul Fantana, strada Padurii, nr. 1, cod poştal 507097.
· cod unic de înregistrare: RO 328750
· numărul de ordine în Registrul Comerţului: J40/546/1991
· numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail, adresa paginii de internet: T +40 21 307 52 00 / 53 00, F +40 21 312 09 45, www.crhromania.com
· numele persoanelor de contact: 
· responsabil proiect: 
Loredana CALOTA, T:0742052878, e-mail: loredana.calota@ro.crh.com
· director/manager/administrator: 

Dir. Dumitru SIMA, T: 0750 229 117, e-mail: dan.sima@ro.crh.com
· responsabil pentru protecţia mediului: 
Iuliana JANCSO, T: 0757 019 956, e-mail: iuliana.jancso@ro.crh.com

III. DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE INTREGULUI PROIECT:
A) Rezumat al proiectului: 

Proiectul ’’EXTRACTIE, TRANSPORT, STOCARE SI DOZARE PRAF CUPTOR’’ se va amplasa in incinta uzinei SC CRH CIMENT (ROMANIA) SA, Uzina Hoghiz, care are Suprafaţa totală - 269 289 mp, cuprinzand suprafata construita (cladiri, accese, platforme stocare), suprafata spatii verzi, locuri parcare. Noua investitie va completa instalatia existenta pentru producerea cimentului, pentru care societatea detine AIM nr. 2/10.04.2018 , cu valabiliate pana la 10.04.2028 (autorizatia integrata de mediu) emisa in baza Legii nr.278/2013 privind emisiile industriale.

Instalatia de extragere, trasport, depozitare si dozare a prafului este parte integrate din instalatia de producere a clincher-ului existenta.

            Instalatia ,,EXTRACTIE, TRANSPORT, STOCARE SI DOZARE PRAF CUPTOR’’ cuprinde urmatoarele :

· un sistem de extractie gaze cu praf din camera ascendenta;

· instalarea unui filtru cu saci;
· introducerea gazelor inapoi in sistem prin racitorul gratar;

· transport pneumatic al prafului pana la silozul de stocare si dozarea acestuia la morile de ciment.

Gazele cu praf extrase din schimbatorul de caldura vor fi reintroduse in fluxul tehnologic existent de producere a clincher-ului prin intermediul ventilatoarelor racitorului gratar, astfel noua instalatie nu afecteaza mediul inconjurator deoarece este un circuit inchis si nu sunt eliberate gaze in atmosfera.

Praful colectat prin intermediul filtrului cu saci se transporta prin intermediul instalatilor de transport pneumatic pana la depozitare, de unde se introduce, dozat, in fluxul tehnologic existent de fabricare a cimentului. Prin reintroducerea prafului in fluxul tehnologic este eliminat impactul asupra mediului inconjurator.



Pe terenul intravilan identificat prin C.F. 100561 nr.cad. 63, top 3842/2, proprietate  particulara,  beneficiarul isi propune  sa integreze in instalatia de productie clincher si ciment existenta si  proiectul ,,EXTRACTIE, TRANSPORT, STOCARE SI DOZARE PRAF CUPTOR’’ pe o suprafata de 700 mp, in conformitate cu C.U. nr. 6  din 25.03.2019 eliberat de Primăria Hoghiz .

Prezenta investitie, prin locatia ei, va respecta reglementarile documentatiei de urbanism intocmita in faza PUG aprobata cu Hotararea Consiliului Local precum si PUZ-ul intocmit pentru zona in care este amplasata aceasta investitie.

Destinația conform P.U.G este ZS2– zona incinta fabrica industriala, documentație aprobată prin H.C.L 110/1999 si prin H.C.L. nr. 1/2000.

Suprafete si indici de urbanism: nu se schimba prin realizarea investitiei 

B) 
Justificarea necesităţii proiectului : 
Scopul implementariii proiectului propus este reducerea numarului de infundari a schimbatorului de caldura. Concentratia actuala de Cl (clor) si S (sulf) în suspensie de gaze conduce la opriri frecvente ale liniei tehnologice datorită blocării cicloanelor. În afara pierderilor de producţie, curăţirea manuală pune de asemenea probleme in ceea ce priveste siguranţa lucratorilor. 

Implementarea unei instalatii de extractie gaze de cuptor, din zonele de acumulare praf cu clor, va permite schimbatorului de caldura existent să funcţioneze cu un conţinut mai ridicat de cloruri la intrarea în cuptor. Altfel spus, instalatia de EXTRACTIE, TRANSPORT, STOCARE SI DOZARE PRAF CUPTOR trebuie să reducă numărul de opriri ale cuptorului cauzate de blocări ale cicloanelor aferente schimbatorului de caldura existent, care în consecinţă, ar creşte cheltuielile de operare ale cuptorului si ar scadea fiabilitatea instalatiilor de productie existente.

Incadrarea proiectului: 
-
în  anexa nr. 2 a Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, proiectul se incadreaza la punctul 13 , lit.a, “ ”Orice modificari sau extinderi , altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”

-
încadrarea proiectului în prevederile art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare: nu se incadreaza

-
proiectul nu intră sub incidenţa prevederilor art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare.

C) Valoarea investiţiei: 


30.820.000,00 lei;

D) Perioada de implementare propusă: 


Perioada estimata de implementare Octombrie 2019 – August 2020 (lucrarile vor incepe dupa obtinerea Autorizatiei de Construire)

E) Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente) – anexate la dosar; 
Amplasamentul are următoarele vecinati : 

Est:   
pădure

Vest: 
terenuri agricole

Sud:  
pădure

Nord: 
satul Fantana

F) O descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele): 

Instalatia de extragere, trasport, depozitare si dozare a prafului va fi parte integrata din instalatia existenta de producere a clincherului.

Descriere constructiva :
Pentru realizarea acestui proiect se vor face expertizele necesare (turn cicloane, cladiri adiacente daca este cazul), se vor aplica masurile de consolidare acolo unde este cazul si se vor face fundatii noi pentru filtru, siloz stocare si pentru sustinerea tubulaturilor de transport (gaz sau praf).

Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus, profilul şi capacităţile de producţie:  

Principalele caracteristici functionale ale instalatiei vor fi:

- volum specific de gaze extrase: 

0.06 Nm³/kg clincher

- capacitate extractie gaze (maxim):

5 % (din total gaze schimbatorul de caldura 

existent)

- volum de gaze extrase (maxim):

10250 Nm³/h 

Aceste lucrari de imbunatatire nu modifica capacitatea de productie sau instalatiile existente ci sunt doar modificari locale. Nu se vor monta echipamente electrice sau mecanice in plus fata de cele existente, ci doar se vor inlocui parti componente in vederea imbunatatirii geometriei si se vor repozitiona.

Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz):
· descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea:
Instalatia este impartita in 5 grupe principale dupa cum urmeaza:

GRUP 1 - Extragerea si racirea gazului cu praf

Extractia gazelor: gazele cu praf sunt extrase din schimbatorul de caldura existent, la partea inferioara a coloanei ascendente, in zona in care gazele au cel mai ridicat continut de Cl (clor). Extractia se realizeaza prin intermediul unei probe noi de extractie, realizata din metal, care se monteaza etans pe lateralul coloanei ascendente si are o suprafata de legatura cu coloana ascendenta de circa 1.44 m2. Proba de extractie va fi dotata cu captuseala refractara deoarece temperatura gazelor in zona de extractie poate ajunge la 1100°C. Proba se prezinta sub forma unei „tubulaturi metalice” cu forma neregulata ce se reduce la sectiune circulara DN 1180 mm. In zona de extractie a gazelor se vor monta tunuri de aer pentru eliminarea posibilelor depuneri de la interior. Potentialul impact asupra mediului este nul, instalatia fiind etansa, aceasta nu degajeaza praf in atmosfera, nu genereaza zgomot sau vibratii (nu este dotata cu motoare sau elemente in miscare), nu afecteaza solul sau apa. ( fig.1) 
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1-proba de extractie gaze (rosu) si camera de racire 1(verde, conectata la tubulaturile maro).
Racirea gazelor – etapa 1: gazele extrase prin proba sunt racite mai departe in doua trepte, prima treapta de racire este de la 1100°C la 400°C. Racirea se realizeaza intr-o camera de racire cu aer realizata din otel, care este conectata etans la proba de extractie si este captusita la interior cu material refractar cu o grosime de 90 mm. (fig.2) 
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Racirea se realizeaza prin amestecarea gazului fierbinte extras din coloana ascendenta, cu aer proaspat, care este preluat din atmosfera si introdus in camera de racire prin intermediul unui ventilator radial conectat cu ajutorul unor tubulaturi etanse dotate cu clapete de reglare. Cantitatea necesara pentru racirea la 400°C este reglata in mod automat prin cresterea sau scaderea turatiei ventilatorului, realizata prin intermediul unui variator de frecventa. Gazele rezultate prin mixarea celor extrase din coloana ascendenta cu aerul proaspat sunt transporate mai departe prin intermediul unei tubulaturi etanse Dn 1180 pana la camera de racire aferenta etapei de racire 2. 

Ventilatorul de racire va fi amplasat la etajul 1 al cladirii in imediata vecinatate a camerei de racire, si are urmatoarele caracteristici principale si dotari:

· Debit maxim: 

~40000 m³/h la o presiune Δp=20-30 mbar

· Actionare: 

motor 55 kW @ 400 V , 1500 RPM cu turatie variabila

· Tip montaj: 

ventilatorul va fi montat pe un cadru metalic impreuna cu 

motorul, acest cadru este dotat cu atenuatoare de vibratii 

pentru a nu transmite posibilele vibratii. 

· Alte dotari:
· clapeta de inchidere pe admisie;
· compensatori de dilatare pe tubulaturi;
· atenuator de zgomot pentru ventilator, asigura o valoare de <85 dB (A);

(fig.3)
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Potentialul impact asupra mediului al sistemului de racire din etapa 1 este este nul, instalatia fiind etansasi lucrand in depresiune, aceasta nu degajeaza praf in atmosfera, nu genereaza vibrati deoarece ventilatorul este dotat cu atenuatoare de vibratii, zgomotul produs este limitat prin intermediul atenuatorului de zgomot din dotare , nu afecteaza solul sau apa. 

Racirea gazelor – etapa 2: mixul de gaze rezultat in urma primei etape de racire ce au o temperatura de maxim 400°C ajung in camera de racire 2 care este situata la un nivel superior in dreptul etajului 3 al cladirii, unde vor fi racite mai departe pana la o temperatura de 200°C. Aceasta etapa a racirii se realizeaza de asemenea prin amestecarea aerului fierbinte cu aer proaspat in interiorul unei camere de racire. Aerul proaspat intra in camera de racire prin intermediul a 3 clapete de aer proaspat prin care aerul este absorbit in camera datorita depresiunii din sistem (nu necesita ventilator). Gazele racite sunt transportate mai departe catre filtrul cu saci principal al instalatiei printr-o tubulatura metalica Dn1800 mm. Scopul ambelor etape de racire este de a reduce temperatura gazelor la 200°C pentru a proteja sacii filtrului principal.

Potentialul impact asupra mediului al sistemului de racire din etapa 2 este nul, instalatia fiind sub depresiune, aceasta nu degajeaza praf in atmosfera, nu genereaza vibratii deoarece nu are componente in miscare, nu produce zgomot, nu afecteaza solul sau apa. (fig.4)
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GRUP 2 - Desprafuire si transport gaze la racitor

Gazele extrase din coloana ascendenta sunt separate de praf prin intermediul unui filtru cu saci de proces, care de asemenea, este responsabil de asigurarea depresiunii necesasre extragerii gazelor din coloana ascendenta. Filtrul cu saci va fi amplasat in apropierea cladirii schimbatorului de caldura pe o fundatie noua. Gazele rezultate in urma filtrarii sunt reintroduse in instalatia existenta de producere a clincherului prin intermediul ventilatoarelor aferente racitorului gratar existent (racire clincher), ventilatorul filtrului va avea refularea printr-o tubulatura metalica DN 1800 mm care transporta gazele pana in imediata gratar existent, unde se distribuie catre 5 dintre ventilatoare. Tubulaturile vor fi racordate etans la admisia fiecarui ventilator din cele 5 si vor fi dotate fiecare cu clapeta de aer proaspat, utilizat la racirea gazelor pana la 120°C. Dintre cele 5 ventilatoare ce se vor utiliza unul este existent si se pastreaza, 4 vor fi noi, fiecare clapeta de aer proaspat va avea atenuator de zgomot. Ventilatoarele vor fi izolate termic. Tot sistemul de transport gaze functioneaza sub depresiune, astfel nu exista posibilitatea de a degaja praf in atmosfera. Alimentarea cu aer comprimat al filtrului se va realiza prin intermediul unui noi retele dedicate pentru aer comprimat, alimentate dintr-un nou compresor. 

Pentru reintroducerea gazelor in racitorul gratar vor fi necesare modificari ale componentelor interioare ale acestuia, se va inlocui actuala grila statica cu una noua. 

Schema functionala a echipamentelor incepand cu filtrul de proces pana la racitorul gratar este prezentata mai jos: (fig. 5) 
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Grup 2 - Componentele principale:

Filtru cu saci specificatii:

· tip filtru:


filtru cu saci tip pulse jet (cu curatire saci cu aer 
comprimat)

· capacitate filtru (max.):
160000 m3/h

· temperatura de functionare:
200°C (maxim 260°C)

· saci filtru:


780 buc (Ø152 mm / 8000 mm), material: fibra de 
sticla

· consum aer comprimat:
50 Nm3/h (max)

· suprafata filtranta:

2980 m2
· ratie A/C:


0.89 m3/m2/min

· dimensiuni principale: 
L x l x h = 11.6 x 5.1 x 24.5

· alte dotari: incalzire electrica pentru buncar, instrumentatie (senzori:presiune, temperatura, nivel, turatie, vibratii – motor ventilator)

Sistem extractie praf din buncar filtru:
Extractia se realizeaza cu snec urmat de ecluza celulara cu specificatile de mai jos:

snec: 


capacitate 4.3 T/h, dimensiuni: Ø400 x L=9000 mm, P=7.5 kW, 
racit cu apa

ecluza celulara:
capacitate 4.3 T/h, admisie/refulare 350 x 350 mm, P=1.1 kW

Ventilator filtru:

· debit maxim:



176000 m3/h

· presiune de lucru maxima:

ΔP = 52.81 mbar

· temperatura maxima de operare:
200°C

· turatie maxima ventilator:

1489 rpm (variabil)

· actionare:



motor electric cu P=400 kW @ 400V

· altele: ventilator montat pe cadru metalic impreuna cu motorul electric, dotate cu absorbante de vibratii

Ventilatoare racitor gratar noi – 4 buc

· debit maxim:



≤ 55000 m3/h
· presiune de lucru maxima:

ΔP = 115 mbar

· temperatura maxima de operare:
120°C

· turatie maxima ventilator:

1500 rpm (variabil)

· actionare:



motor electric la 400V, cu variator

· alte dotari sau specificati: ventilator montat pe cadru metalic impreuna cu motorul electric dotate cu absorbante de vibratii atenuator zgomot pentru fiecare clapeta de aer proaspat, clapeta de aer proaspat pentru fiecare ventilator, 

· instrumentatie: senzori presiune, temperatura, turatie

Potentialul impact asupra mediului al instalatiei de Desprafuire si transport gaze la racitor este minim deoarece instalatiile sunt etanse si nu permit eliberarea in atmosfera a prafului, nu genereaza vibrati deoarece componentele care pot genera vibratii sunt dotate cu atenuatoare de vibratii, filtrul cu saci nu are cos pentru eliberare gaze in atmosfera, aceasta fiind reintroduse in instalatia existenta, pentru reducerea nivelului de zgomot <85 dB (A) s-au luat in considerare atenuatoare de zgomot pentru admisiile de aer proaspat aferente ventilatoarelor racitorului gratar, nu sunt surse de poluare pentru sol, nu sunt surse de poluare pentru apa deoarece sistemul de racire al snecului este cu circuit inchis si utilizeaza ca si agent de racire apa industriala racita in instalatia existenta, nu deverseaza apa si nu are nevoie de racordare/aductiune noua. 

GRUP 3 – Transport, stocare si dozare praf

Praful extras din sistem va fi preluat de la filtrul de proces si transportat catre un siloz de depozitare nou, de unde va fi dozat mai departe catre morile de ciment in vederea reintroducerii in flux. Transportul prafului se realizeaza pneumatic, pompa va fi conectata la tubulatura de transport care va avea o lungime de circa 220 m pana la silozul de stocare amplasat in zona atelierului morilor de ciment. Sistemul de transport va fi realizat astfel incat materialul sa poata fi transportat atat in racitorul gratar cat si la silozul de stocare.

Silozul de depozitare nou va fi confectionat din metal si amplasat pe o structura de sustinere noua, capacitatea de stocare a acestuia va fi de 500 m3. Silozul este dotat cu filtru de desprafuire.

Extractia materialului din siloz se va realiza prin intermediul unui sistem de extractie cu snec rotativ tip Gottwald care varsa intr-o caseta de distributie de unde materialul este preluat de catre doua snecuri si transportat catre dozatoare sau catre instalatia de incare in autocamioane.


Instalatia de incarcare in autocamione consta intr-un snec care transporta materialul de la distribuitor catre pantalonul de incarcare si un pantalon de incarcare in camion (cisterna de transport ciment). Sistemul de incarcare in autocamion este amplasat in partea laterala a structurii silozului.

Transportul prafului catre morile de ciment se realizeaza pneumatic iar conexiunea cu moara se realizeaza etans direct pe palnia de alimentare a morii. Sistemul de transport pneumatic include si conducta de recirculare a materialului (extractie praf din siloz si reintroducere).
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Grup 3 - Componentele principale:

Snec transport si racire (preluare material din filtru):
· capacitate:

5 T/h

· dimensiuni:

Ø 660 x 8000 mm

· tip racire:

cu apa, consumul de apa: nu este cazul (sistem cu 
circuit inchis)

· putere:


5.0 kW @ 400 V

Ecluza celulara:

· capacitate:

5 T/h

· dimensiuni:

350 x 350 mm

· putere motor:

1.1 kW @ 400 V

Pompa pneumatica:

· capacitate:

5 T/h

Clapet cu doua cai (spre racitor gratar sau siloz depozitare)

Siloz depozitare:

· dimensiuni: 


Ø 7212 mm x h=15.3 m

· capacitate de depozitare:
500 m3
· alte dotari: clapeta de suprapresiune

Filtru cu saci:

· tip filtru:


filtru cu saci tip pulse jet (cu curatire saci cu aer 
comprimat)

· capacitate filtru (max.):
4800 m3/h

· temperatura de functionare:
180°C (maxim 200°C)

· saci filtru:


144 buc (Ø100 mm / 1600 mm)

· consum aer comprimat:
5 Nm3/h (max)

· suprafata filtranta:

76 m2

· ratie A/C:


1.0 m3/m2/min

· dimensiuni principale: 
L x h = 3.2 x 3.5

alte dotari: instrumentatie (senzori presiune, temperatura, nivel, turatie– motor ventilator)

Snec transport – catre instalatie incarcare auto:

· capacitate:


15 T/h

· dimensiuni:


DN 290 x 6.25 m (preliminar)

· putere motor:


3 kW @ 400 V

Snec transport – catre instalatie dozatoare:

· capacitate:


15 T/h

· dimensiuni:


DC 290 x 2.5 m (preliminar)

· putere motor:


3 kW @ 400 V

Distribuitor pe 3 cai – catre dozatoare:

· capacitate:


15 T/h

· dimensiuni:


DN 250 

Dozatoare (catre morile de ciment) - 3 buc

· capacitate dozare:

0.25...2.5 T/h

· componente principale dozator:

· buncar:


0.38 m3


· agitator (in buncar):
P = 0.37 kW

· snec transport catre ecluza celulara (transport pneumatic):
P = 0.75 kW

Ecluza celulara (transport pneumatic catre morile de ciment) - 3 buc

· capacitate:


2.5 T/h

· putere instalata:

<1 kW

Suflanta transport pneumatic (pentru ecluza celulara) - 3 buc

· capacitate:


760 m3/h @ 0.7 bar 

· putere instalata:

22 kW

Distribuitor cu doua cai pentru recirculare material in siloz – 1 buc

Tubulaturi catre morile de ciment

Instrumentatie (senzori etc.)

GRUP 4 – Optimizare perdea de faina

Schimbatorul de caldura existent este dotat cu un echipament denumit „ perdea de faina” care preia materialul mai rece din cicloanele aferente treptei 3 si il reintroduce in instalatie in camera ascendenta la partea inferioara a acesteia cu scopul de a reduce concentratia de sulf din gaze (ramane fixat in materialul mai rece ce vine din perdeaua de faina).

Modificarile ce se vor realiza constau in optimizarea dispersiei materialului in camera ascendenta si a traseului de tubulatura pana la camera de dispersie. Modificarile vor consta in refacerea geometriei acesteia (forma camerei de dispersie, traseu tubulatura) astfel incat sa asigure o dispersie mai buna a materialului si reducerea riscului de infundare. 

Aceste lucrari de imbunatatire nu modifica capacitatea de productie sau instalatiile existente ci sunt doar modificari locale. Nu se vor monta echipamente electrice sau mecanice in plus fata de cele existente, ci doar se vor inlocui parti componente in vederea imbunatatirii geometriei si se vor repozitiona. (fig.6 ) 
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GRUP 5 – Modificari racitor gratar

Modificarile racitorului gratar sunt necesare pentru ca acesta sa fie capabil sa preia gazele desprafuite din noua instalatie. Modificarile realizate asupra racitorului gratar nu afecteaza modul de functionare al acestuia. Suprafata si dimensiunile grilei statice raman neschimbate. 

Modificarile constau in: 

· inlocuire ventiloatoare (4 buc noi si unul se reutilizeaza) – vezi descriere Grup 2

· inlocuire grila statica existenta, constand in:

· demontare grila statica existenta (suport metalic, blindaje IKN, tubulaturi de aerare, invelis refractar);

· montare grila statica noua (suport metalic, blindaje noi CemProTec, tubulaturi de aerare noi);

· modificarea grilelor mobile existente nr. 1 si nr. 2 astfel incat sa permita integrarea grilei statice noi;

· lucrari de refacere captuseala refracatara interioara (zidarie refractara) (fig.7)

Modificarile nu produc impact asupra emisilor de praf, zgomot si nu polueaza solul sau apa deoarece instalatiile sunt inchise si nu au legatura directa cu mediul inconjurator.
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Toate aceste echipari tehnologice descrise anterior, aferente Grup 1 – Grup 5, vor fi sustinute de structuri metalice si fundatii noi, garantandu-se astfel functionarea spatiala a acestora. Totodata se mentioneaza ca, sunt asigurate accese umane prin scari si balustrade de protectie a circulatiei, in scopul asigurarii bunei functionari tehnologice a investitiei, precum si-n scopul realizarii oricarei interventii pe linie tehnologica, mecanica sau PSI. 

· materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora:  

În procesul tehnologic pentru realizarea acestor modificari sunt utilizate următoarele materiale/echipamente: 
	Materiale / echipamente utilizate în procesul tehnologic



	Materiale
	Cantitate

	Conducte (tubulaturi metalice) 
	~ 442 m

	Confectii metalice (suporturi, structure sustinere, siloz, etc.)
	~ 154.5 tone

	Captuseala refractara
	~ 26 tone

	Camera de racire cu aer realizata din otel
	2 buc

	Ventilatoare 
	8 buc

	Dozatoare 
	3 buc

	Instalatie transport pneumatic (incl. pompa/suflanta)
	4 buc

	Instalatie incarcare auto
	1 buc

	Filtre cu saci 
	2 buc

	Instalatie electrica de forta si comanda
	1 buc

	Beton 
	992 mc

	Armaturi si piese inglobate
	69 tone


· Pierderile pe faze de fabricaţie sau de activitate şi emisiile în mediu (inclusiv deşeuri) – nu sunt ;

· Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă: 

Noua investitie/ modificari ale constructiilor existente se va racorda la toate utilitatile existente de care dispune societatea. Proiectul  propus  ,,EXTRACTIE, TRANSPORT, STOCARE SI DOZARE PRAF CUPTOR’’ nu influenteaza sistemul hidroedilitar de pe platforma industriala, deoarece nu este necesara alimentarea cu apa si/sau evacuarea apelor uzate de niciun tip pentru noua instalatie, aceasta reprezentand numai o modificare a unor componente din instalatia principala. 

· Alimentarea cu apa si evacuarea apelor uzate menajere: 

Conform cu Autorizatia de gospodarire a apelor  nr.137 din 31.10.2018 care reglementeaza alimentarea cu apa si evacuarea apelor uzate pentru punctul de lucru Hoghiz.  

Sursa de apă: Necesarul de apa pentru lucratorii, care vor asigura buna functionare a acestei investitii va fi asigurata din rezerva de apa existenta in cadrul fabricii. Noua instalatie nu este racordata la reteaua de alimentare cu apa, nefiind necesara utilizarea apei in aceasta faza de proces.

Pentru fabrica existenta:  

Alimentare cu apă potabilă: se realizează prin 3 puţuri forate, (F1, F2, F3) care formeaza un front de captare, amplasate în satul Fântâna. Forajele F1 si F2 sunt echipate cu pompe submersibile tip HEBE 65x10 cu următoarele caracteristici: Q = 30 mc/h; H = 200 mCA; P = 17,5 kw; N = 3000 rot/min (forajul F3 fiind neechipat).

Alimentarea cu apa tehnologică - surse de suprafaţă: 

- râul Olt cod cadastral VIII.1, Hm 2337, mal stâng, Q zi max = 25,0 l/s ; Q zi med = 20 l/s .

- pârâul Cuciulata (Lupşa) cod cadastral VIII.1.73, Hm 110, mal drept - sursa de rezervă, se foloseşte doar în caz de avarii la sursa Olt,  Q zi max = 7 l/s ; Q zi med = 5 l/s.

Instalaţiile de transport şi înmagazinare ale apei sunt: 

· Rezervor cu capacitatea de V = 10 mc, metalic, amplasat la staţia de concasare, în cladirea administrativă de birouri şi vestiare. Reţeaua de distribuţie a apei este metalică, de tip inelar Dn 51 mm- Dn 89 mm cu lungimea de 1,5 km.

· Instalaţii de tratare - instalaţie de filtrare mecanică.

· Instalaţii de înmagazinare şi distribuţie:

· Castel de apa de V = 2000 mc cu H = 42 m, din care 600 mc reprezintă rezerva de incendiu, care este alimentat cu apa din bazinul de apa rece al turnului de răcire, printr-o staţie de pompare echipată cu 3 pompe tip Lotru Q = 125 mc/h, P = 30 kw şi n = 3000 rot/min.

Din castelul de apa sunt alimentaţi gravitaţional următorii consumatori: staţia de compresoare nr. 3, centrala termică, compresoare făina şi atelierul moară cocs. 

Reţeaua de distribuţie a apei tehnologice – reţea metalică de distribuţie de tip inelar cu diametrul cuprins între Ø 89 mm si Ø 200 mm şi lungimea cca 1,0 km.

Apa tehnologică pentru carierele de calcar şi argilă, este asigurată din reţeaua tehnologică a fabricii, printr-o conductă de refulare OL Dn 100 mm în castelul de apa cu V = 200 mc cu 2 pompe tip SADU cu Q=15 mc/h, P = 10 kw. Castelul este amplasat în zona staţiei de concasare calcar şi argilă, din care apa este folosită pentru stropit şi udat căile de circulaţie, cu cisterna, în perioada anotimpului secetos. 

Instalaţii de canalizare menajeră si pluviale, epurare ape uzate:  Toate apele uzate, care vor rezulta din activitatea fabricii existente, vor fi evacuate in reteaua de canalizare a fabricii care este dirijata catre statia de epurare a apelor, existenta pe amplasament, care dispune de : 

· Separator de grasimi metalic, tip ECOLIP-E Mobil D, dimensionat pentru Q = 2,0 l/s, prevăzut cu dispozitiv integrat de reţinere a grăsimilor cu capacitate de V=535x360x420 mm, pentru apele uzate menajere provenite de la cantină, ce sunt transportate spre staţia de epurare prin reţeaua de canalizare menajeră;

· Staţia de epurare a apelor uzate menajere cu treaptă mecanică şi biologică dimensionată pentru Q zi max = 45 mc/zi;
· Apele pluviale vor fi, de asemenea, colectate in reteaua de canalizare existenta in fabrica, inainte de evacuarea din fabrica acestea trec printr-un deznisipator cu separator de hidrocarburi;
Alimentarea cu energie electrica: 

Energia electrica va fi asigurata prin bransarea la reteaua de energie electrica existenta. Instalatia electrica este structurata astfel:

· instalatie electrica pentru iluminat si semnalizare de siguranta

· instalatie electrica de forta (consumatori normali)

· instalatie electrica de comanda

Instalația de iluminat: 

· Iluminatul general al obiectivului asigura desfasurarea in conditii optime a activitatilor specifice. 

· Suplimentar fata de instalatia existenta, se vor monta noi corpuri de iluminat, astfel incat sa se asigure iluminatul necesar pentru operarea si intretinerea instalatiei noi.

· Amplasarea corpurilor de iluminat va fi realizata astfel incat sa se obtina un iluminat uniform la nivelul suprafetei de desfasurare a activitatii in functie de destinatia incaperii.

Instalația de forță: 

Instalatia de forta aferenta obiectivului de investitie va fi realizata in conformitate cu un proiect electric de specialitate si va cuprinde urmatoarele capitole principale:

· instalatie de alimentare din Trafo existent 1600 kVA (6kV – 0.4 kV), care are rezerva de putere suficienta pentru asigurarea necesarului noii instalatii

· statie electrica de conexiuni ce va cuprinde tablourile electrice de distributie si alimentare a consumatorilor (MCC) incluzand toate aparatajele necesare asigurari functionalitatii consumatorilor electrici

· reteaua de distributie la consumatori (cabluri electrice, trasee de cabluri, etc.)

· retea de alimentare tablouri temporare si permanente pentru intretinerea curenta a utilajelor

Proiectarea lucrarilor va respecta masurile cuprinse în Normele de protectie a muncii în activitatea de constructii montaj din 1989, precum si Normele republicane de protectia muncii, ed.1975 si Normativ I9/2015; NP-084-03, I22/1999, P7/2000, NGPM 2002, I7 -2011, N.T.P.E.E./2008. 

Toate lucrarile de montaj se vor executa cu respectarea instructiunilor date de furnizorii de materiale si echipamente si sub indrumarea directa a persoanelor verificate din punct de vedere NPM pentru specificul acestor lucrari. 

Alimentarea cu energie termica: 

· Instalații termice:

· nu este cazul pentru aceasta investitie
· Încalzirea spaților:

· nu este cazul pentru aceasta investitie
· Încălzirea vestiarelor:

· nu este cazul pentru aceasta investitie, se utilizeaza vestiarele existente, nefiind necesara suplimentarea acestora
· ventilarea mecanică a grupurilor sanitare:

· nu este cazul pentru aceasta investitie, se utilizeaza vestiarele existente, nefiind necesara suplimentarea acestora

· descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei: toate zonele afectate de executia lucrarilor aferente investiei se vor aduce la starea initiala (dupa caz se vor reamenaja spatiile verzi deteriorate, se vor repara platformele betonate, etc.):

· căi noi de acces sau schimbări ale celor existente – se vor amenaja cai noi de acces la noile echipamente;
· resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare – nu este cazul;
· metode folosite în construcţie/demolare – nu este cazul;
· planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară – nu este cazul;
· relaţia cu alte proiecte existente sau planificate – proiectul se implementeaza in incinta fabricii existente. Noua investitie va completa instalatia existenta pentru producerea cimentului, pentru care societatea detine AIM nr.2/10.04.2018 , cu valabiliate pana la 10.04.2028 (autorizatia integrata de mediu) emisa in baza Legii nr.278/2013 privind emisiile industriale. Autorizaţia se referă la o instalaţie IED formată din:

Activitate (IED) Industria mineralelor:

· instalaţie pentru producerea de ciment « Portland » prin procedeu uscat, în cuptor rotativ cu o capacitate de producţie de 4100 t/zi;

· pregătirea şi introducerea combustibilului (cocsul de petrol, cărbunele, gazul natural şi combustibilii alternativi);

· depozitarea temporară a combustibilului (cocsul de petrol, cărbunele, gazul natural şi combustibilii alternativi).

Activităţi legate tehnic de activitatea de producţie:

· concasarea, depozitarea şi dozarea calcarului, argilei, depozitarea şi dozarea adaosului de cenuşă de pirita, pregătirea şi dozarea deşeurilor utilizate ca materii prime alternative;

· măcinarea materiilor prime şi auxiliare, pentru obţinerea făinii;

· descărcarea, depozitarea şi măcinarea cocsului de petrol;

· arderea făinii pentru obţinerea clincherului în cuptorul rotativ de 4100 to/zi cu co-incinerarea combustibililor alternativi;

· măcinarea clincherului şi a adaosurilor şi obţinerea cimentului;

· depozitarea, ambalarea şi expediţia cimentului;

Alte activităţi:

· instalaţia de producere mortar;

Activitati conexe fluxului tehnologic:

· laboratoare (analize deşeuri şi ciment);

· atelier mecanic şi electric;

· anexe administrative;

· sisteme de depozitare deşeuri;

· centrale termice; 

· staţia de epurare a apei menajere;

· drumuri pentru circulaţia în zona amplasamentului şi incintă; 

· captare, tratare şi distribuţia apei.

· detalii privind alternativele care au fost luate în considerare – nu este cazul, deoarece se propun diverse modificari functionale ale instalatiilor existente pe amplasament;

· alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor) – nu este cazul;

· alte autorizaţii cerute pentru proiect: prin Certificatul de urbanism nr.6/25.03.2019 emis de U.A.T Comuna Hoghiz au fost solicitate urmatoarele documente:

Notificare asistenta de specialitate nr. 353/A/28.02.2019 emisa de DSPJ Brasov;

IV. DESCRIEREA LUCRARILOR DE DEMOLARE: 

Pentru implementarea proiectului nu sunt necesare lucrari de demolare a construcțiilor principale existente si nici anexe.

Vor fi realizate doar interventii locale necesare pentru: realizarea fundatiilor necesare implementarii investitiei, modificarea geometrica a structurilor pentru amplasarea utilajelor tehnologice.

V. Descrierea amplasării proiectului:

· distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare:

· amplasamentul proiectului/proiectul nu intra sub incidenta Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001;

· localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii şi cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, şi Repertoriului arheologic naţional prevăzut de Ordonanţa Guvernului nr. 43/2000  privind protecţia patrimoniului arheologic şi declararea unor situri arheologice ca zone de interes naţional, republicată, cu modificările şi completările ulterioare:

· amplasamentul proiectului/proiectul nu intra sub incidenta prevederilor legislative mentionate.

· hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale, şi alte informaţii privind:
· folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe zone adiacente acestuia – conform CU, anexat ; 

S.C. CRH CIMENT (ROMÂNIA) S.A. - Punct de lucru Hoghiz, este amplasată în judeţul Braşov, în vecinatatea drumului judeţean 1J Hoghiz – Şercaia, la 4 km de comuna Hoghiz, între satele Cuciulata şi Fântâna, la distanţa de 3,5 km pe malul stang al râului Olt. Altitudinea de amplasare este + 480 m faţă de nivelul mării.

Vecinatati : Terenul incintei fabricii in care este propus proiectul , cu o suprafaţă de 27 ha, are următoarele vecinătăţi:

- la N – drum judeţean, terenuri agricole, satul Ungra si râul Olt (3,5  km);

- la SV – terenuri agricole, sat Cuciulata (0,5 km), cariera de argilă, sat Lupsa (1,5 km)

- la SE – terenuri agricole, masiv calcaros Măgura, cariera de calcar (0,5 km);

- la NV – satul Fântâna (0,5 km);

Accesul auto şi pietonal la amplasamentul unităţii se face printr-o arteră laterală, deviată din  drumul judeţean Şercaia -Hoghiz.  Pentru circulaţia auto în incintă au fost prevăzute drumuri de acces, betonate, platforme auto şi  locuri de parcare pentru autoturisme; Unitatea dispune de cale ferată uzinală, racordată la sistemul naţional CF.

· politici de zonare şi de folosire a terenului: cf. PUG aprobat cu HCL  nr. 1/1999 si cu HCL nr. 1/2000.

· arealele sensibile - nu este cazul;  Nu se găsesc obiective de interes tradiţional sau zone protejate pentru ocrotirea naturii şi biodiversităţii la o distanţă mai mică de 500 m de amplasament.

· coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970: 

	Coordonate geografice
	Geografice
	STEREO 70
	WGS84

	Longitudine
	46°02'02.6"N
	521848
	25.281858

	Latitudine
	25°13'17.7"E
	494666
	 45.9516516


· detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare :

· deoarece investitia se realizeaza  in incinta societatii, pe instalatia IED existenta, nu a fost necesara  luarea in calcul a altor amplasamente.

VI. DESCRIEREA TUTUROR EFECTELOR SEMNIFICATIVE POSIBILE ASUPRA MEDIULUI ALE PROIECTULUI, ÎN LIMITA INFORMAŢIILOR DISPONIBILE:
A) Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu:

a) Protecţia calităţii apelor:

· sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul: nu este cazul pentru investitia propusa,  deoarece nu este necesara alimentarea cu apa si/sau evacuarea apelor uzate de niciun tip pentru noua instalatie, aceasta reprezentand numai modificari ale unor componente din instalatia principala. 

· staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute: nu sunt necesare alte echipamente de preepurare/epurare a apelor uzate fata de cele reglementate prin Autorizatia de gospodarire a apelor nr.137 din 31.10.2018 care reglementeaza ailimentarea cu apa si  evacuarea apelor uzate, pentru punctul de lucru Hoghiz. Toate apele uzate, care vor rezulta din activitatea fabricii existente, vor fi evacuate in reteaua de canalizare a fabricii care este dirijata catre statia de epurare a apelor, existenta pe amplasament, care dispune de:
· Separator de grasimi metalic, tip ECOLIP-E Mobil D, dimensionat pentru Q = 2,0 l/s, prevăzut cu dispozitiv integrat de reţinere a grăsimilor cu capacitate de V=535x360x420 mm, pentru apele uzate menajere provenite de la cantină, ce sunt transportate spre staţia de epurare prin reţeaua de canalizare menajeră;
· Staţia de epurare a apelor uzate menajere cu treaptă mecanică şi biologică dimensionată pentru Q zi max = 45 mc/zi;
Având în vedere caracteristicile și dimensiunile reduse ale proiectului propus se poate afirma că implementarea proiectului la faza de executare a lucrărilor nu va conduce sub nicio formă la afectarea calității apelor supraterane și subterane.

Din acest punct de vedere se constată că la faza de funcționare a proiectului nu vor exista surse de poluare a apelor supraterane și subterane.

b) Protecţia aerului:

· sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi, inclusiv surse de mirosuri;

In perioada de construire: 
Pe perioada execuţiei lucrărilor de construcţii, sursele de poluare ale aerului atmosferic sunt reprezentate de:

· lucrările de săpătura pentru fundaţii şi platforme care generează emisii de praf în atmosferă;

· utilajele/echipamentele cu care se execută lucrările de construcţii – emisii specifice arderilor motoarelor cu combustie internă.

Posibilele sursele de poluare a aerului în faza de execuţie a proiectului sunt reprezentate de: 

· emisii de pulberi : in perioada de execuţie a lucrărilor proiectate, este posibil ca activităţile din şantier sa aiba un impact asupra calităţii atmosferei din zonele de lucru reprezentand o sursa de emisii de praf. Emisiile de praf, care apar în timpul execuţiei lucrărilor proiectate, sunt asociate săpăturilor diverselor fundatii necesare montarii cadarelor echipamentelor, punerea în operă a a altor lucrări specifice. Natura temporară a lucrărilor de construcţie conduce la o cantitate redusă de emisii specifice acestor lucrări. 

· degajările de praf  în atmosferă se vor datora in special sapaturilor fundatiilor care se vor realiza pe o perioada scurta in timp.

· emisii de noxe de la utilajele implicate în activităţile de construcţie/montaj : Sursele principale de poluare a aerului, specifice execuţiei lucrărilor sunt reprezentate de utilajele, echipamentele de construcţie şi montaj, operaţiile de sudură, polizare, debitare, prelucrări metalice implicate în realizarea proiectului.

Se estimeaza că emisiile în aer pe perioada de execuţie a proiectului sunt reduse în timp şi afectează doar aria destinată realizării proiectului, intrucat se fac numai modificari ale instalatiei existente.

Lucrarile efectuate la faza de executie  a obiectivului de investiții nu prezintă surse semnificative de poluare a atmosferei.

· instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă:

In perioada de construire:

sursele de impurificare a atmosferei asociate activităţilor care vor avea loc în perioada de execuţie a proiectului sunt surse libere, deschise, ca urmare, nu se poate pune problema unor instalaţii de captare - epurare - evacuare în atmosferă a aerului impurificat/gazelor reziduale;

La executarea proiectului se vor respecta urmatoarele masuri:
· ehiculele de transport, vor corespunde condiţiilor tehnice prevăzute la inspecţiile tehnice care se efectuează periodic pe toată durata utilizării lor si vor circula cu viteza redusa pe amplasament pentru a nu ridica praful ;

· lucrările de organizare a şantierului trebuie să fie corect conceput şi executat, cu dotări moderne, care să reducă emisiile în aer, apă şi pe sol;

· concentrarea lucrarior de organizare de santier se va realiza într-o zona determinata, in interiorul amplasamentului, fapt care favorizeaza o exploatare controlată şi corectă; 

· utilajele şi mijloacele de transport vor fi verificate periodic în ceea ce priveşte nivelul de monoxid de carbon şi concentraţiile de emisii în gazele de eşapament şi vor fi puse în funcţiune numai după remedierea eventualelor defecţiuni, cu societati autorizate;

· alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face numai în staţii de alimentare autorizate;

In vederea mentinerii calitatii aerului, in parametrii optimi, in zona amplasamentului, in perioada realizarii lucrarilor de constructie, se vor respecta urmatoarele conditii:

· utilizarea materialelor speciale (folie de plastic, plasa, etc.) cu care se va acoperi pamantul excavat, pana la reutilizarea sau transportarea lui;

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, in cantitatile, frecventa si proportiile necesare, in zona de lucru, la sfarsitul fiecarei saptamani de lucru, daca nu se vor desfasura operatiuni active mai mult de doua zile consecutiv;

· pe spatiile verzi, acolo unde, pentru efectuarea lucrarilor, s-a indepartat stratul vegetal, la finalizarea acestora, vegetatia va fi replantata;

· minimizarea activitatilor generatoare de praf ;

· se vor lua masuri de acoperire, ingradire, inchidere a stocurilor de materiale de constructie sau deseuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;

· curatarea vehiculelor care ies de pe santier;

· oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate in stationare, in zona santierului;

In perioada de exploatare a investitiei: 

Datorita  echiparii si functiilor specifice ale echipamnetelor proiectate prin Proiectul  propus  ,,EXTRACTIE, TRANSPORT, STOCARE SI DOZARE PRAF CUPTOR’’ nu se estimeaza  emisii in atmosfera , deoarece :

· Gazele cu praf extrase din schimbatorul de caldura vor fi reintroduse in fluxul tehnologic existent de producere a clincherului prin intermediul ventilatoarelor racitorului gratar, astfel nu afecteaza mediul inconjurator deoarece este un circuit inchis si nu sunt eliberate gaze in atmosfera.

· Praful colectat prin intermediul filtrului cu saci se transporta prin intermediul instalatiilor de transport pneumatic pana la depozitare, de unde se introduce, dozat, in fluxul tehnologic existent de fabricare a cimentului. Prin reintroducerea prafului in fluxul tehnologic este eliminat impactul asupra mediului inconjurator.

· Potentialul impact asupra mediului al sistemului de racire din etapa 1 este nul, instalatia fiind etansa si lucrand in depresiune, aceasta nu degajeaza praf in atmosfera, nu genereaza vibratii deoarece ventilatorul este dotat cu atenuatoare de vibratii, zgomotul produs este limitat prin intermediul atenuatorului de zgomot din dotare, nu afecteaza solul sau apa. 

· Potentialul impact asupra mediului este nul, instalatia fiind etansa, aceasta nu degajeaza praf in atmosfera, nu genereaza zgomot sau vibratii (nu este dotata cu motoare sau elemente in miscare), nu afecteaza solul sau apa. 

· Gazele racite sunt transportate mai departe catre filtrul cu saci principal al instalatiei printr-o tubulatura metalica Dn 1800 mm. Scopul ambelor etape de racire este de a reduce temperatura gazelor la 200°C pentru a proteja sacii filtrului principal.

· Potentialul impact asupra mediului al sistemului de racire din etapa 2 este nul, instalatia fiind sub depresiune, aceasta nu degajeaza praf in atmosfera, nu genereaza vibratii deoarece nu are componente in miscare, nu produce zgomot, nu afecteaza solul sau apa. 

· Gazele extrase din coloana ascendenta sunt separate de praf prin intermediului unui filtru cu saci de proces, care de asemenea este responsabil de asigurarea depresiunii necesasre extragerii gazelor din coloana ascendenta. Filtrul cu saci va fi amplasat in apropierea cladirii schimbatorului de caldura pe o fundatie noua. Gazele rezultate in urma filtrarii sunt reintroduse in instalatia existenta de producere a clincherului prin intermediul ventilatoarelor aferente racitorului gratar existent (racire clincher). Tubulaturile vor fi racordate etans la admisia fiecarui ventilator din cele 5 si vor fi dotate fiecare cu clapeta de aer proaspat, utilizat la racirea gazelor pana la 120°C. Ventilatoarele vor fi izolate termic.Tot sistemul de transport gaze functioneaza sub depresiune, astfel nu exista posibilitatea de a degaja praf in atmosfera.
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Grup 2 - Componentele principale:

Filtru cu saci specificatii:

· tip filtru:


filtru cu saci tip pulse jet (cu curatire saci cu aer 
comprimat)

· capacitate filtru (max.):
160000 m3/h

· temperatura de functionare:
200°C (maxim 260°C)

· saci filtru:


780 buc (Ø152 mm / 8000 mm), material: fibra de 
sticla

· consum aer comprimat:
50 Nm3/h (max)

· suprafata filtranta:

2980 m2
· ratie A/C:


0.89 m3/m2/min

· dimensiuni principale: 
L x l x h = 11.6 x 5.1 x 24.5

· alte dotari: incalzire electrica pentru buncar, instrumentatie (senzori:presiune, temperatura, nivel, turatie, vibratii – motor ventilator)

Sistem extractie praf din buncar filtru:
Extractia se realizeaza cu snec care preia materialul din filtru, urmat de ecluza celulara, echipamentele au specificatile de mai jos:

snec:

capacitate 4.3 T/h, dimensiuni: Ø400 x L=9000 mm, P=7.5 kW, 
racit cu apa

ecluza celulara:
capacitate 4.3 T/h, admisie/refulare 350 x 350 mm, P=1.1 kW

Ventilator filtru:

· debit maxim:



176000 m3/h

· presiune de lucru maxima:

ΔP = 52.81 mbar

· temperatura maxima de operare:
200°C

· turatie maxima ventilator:

1489 rpm (variabil)

· actionare:



motor electric cu P=400 kW @ 400V

· altele: ventilator montat pe cadru metalic impreuna cu motorul electric, dotate cu absorbante de vibratii

Ventilatoare racitor gratar noi – 4 buc

· debit maxim:



≤ 55000 m3/h
· presiune de lucru maxima:

ΔP = 115 mbar

· temperatura maxima de operare:
120°C

· turatie maxima ventilator:

1500 rpm (variabil)

· actionare:



motor electric la 400V, cu variator

· alte dotari sau specificati: ventilator montat pe cadru metalic impreuna cu motorul electric dotate cu absorbante de vibratii atenuator zgomot pentru fiecare clapeta de aer proaspat, clapeta de aer proaspat pentru fiecare ventilator, 

· instrumentatie: senzori presiune, temperatura, turatie

Potentialul impact asupra mediului al instalatiei de Desprafuire si transport gaze la racitor este minim deoarece instalatiile sunt etanse si nu permit eliberarea in atmosfera a prafului, nu genereaza vibrati deoarece componentele care pot genera vibratii sunt dotate cu atenuatoare de vibratii, filtrul cu saci nu are cos pentru eliberare gaze in atmosfera, aceasta fiind reintroduse in instalatia existenta, pentru reducerea nivelului de zgomot <85 dB (A) s-au luat in considerare atenuatoare de zgomot pentru admisiile de aer proaspat aferente ventilatoarelor racitorului gratar, nu sunt surse de poluare pentru sol, nu sunt surse de poluare pentru apa deoarece sistemul de racire al snecului este cu circuit inchis si utilizeaza ca si agent de racire apa industriala racita in instalatia existenta, nu deverseaza apa si nu are nevoie de racordare/aductiune noua. 

GRUP 3 – Transport, stocare si dozare praf

Praful extras din sistem va fi preluat de la filtrul de proces si transportat catre un siloz de depozitare nou, de unde va fi dozat mai departe catre morile de ciment in vederea reintroducerii in flux. Transportul prafului se realizeaza pneumatic, pompa va fi conectata la tubulatura de transport care va avea o lungime de circa 220 m pana la silozul de stocare amplasat in zona atelierului morilor de ciment. Sistemul de transport va fi realizat astfel incat materialul sa poata fi transportat atat in racitorul gratar cat si la silozul de stocare.

Silozul de depozitare nou va fi confectionat din metal si amplasat pe o structura de sustinere noua, capacitatea de stocare a acestuia va fi de 500 m3. Silozul este dotat cu filtru de desprafuire.

Extractia materialului din siloz se va realiza prin intermediul unui sistem de extractie cu snec rotativ tip Gottwald care varsa intr-o caseta de distributie de unde materialul este preluat de catre doua snecuri si transportat catre dozatoare sau catre instalatia de incare in autocamioane.


Instalatia de incarcare in autocamione consta intr-un snec care transporta materialul de la distribuitor catre pantalonul de incarcare si un pantalon de incarcare in camion (cisterna de transport ciment). Sistemul de incarcare in autocamion este amplasat in partea laterala a structurii silozului.

Transportul prafului catre morile de ciment se realizeaza pneumatic iar conexiunea cu moara se realizeaza etans direct pe palnia de alimentare a morii. Sistemul de transport pneumatic include si conducta de recirculare a materialului (extractie praf din siloz si reintroducere).

Potentialul impact asupra mediului al instalatiei de  GRUP 3 – Transport, stocare si dozare praf este minim deoarece transportul prafului se realizeaza pneumatic.

Având în vedere natura și caracteristicile proiectului, calitatea aerului nu va fi afectată semnificativ nici în faza de construcție și nici în cea de funcționare.

c) Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· sursele de zgomot şi de vibraţii:
· In perioada de construire sursele de zgomot şi vibraţii pot fi generate de:
· autovehiculele în timpul aprovizionării cu materiale de construcţie; 
· echipamentele / utilajele folosite la montaj;
· In perioada de functionare : 
· Instalatia fiind etansa/in depresiune, aceasta nu degajeaza praf in atmosfera,  nu genereaza zgomot sau vibratii (nu este dotata cu motoare sau elemente in miscare).
· Ventilatorul de racire va fi amplasat la etajul 1 al cladirii in imediata vecinatate a camerei de racire va fi montat pe un cadru metalic impreuna cu motorul, acest cadru este dotat cu atenuatoare de vibratii pentru a nu transmite posibilele vibratii. Alte dotari: clapeta de inchidere pe admisie, compensatori de dilatare pe tubulaturi, atenuator de zgomot pentru ventilator, asigura o valoare de <85 dB (A);
· Potentialul impact asupra mediului al sistemului de racire din etapa 1 este este nul, instalatia fiind etansa si lucrand in depresiune, aceasta nu degajeaza praf in atmosfera, nu genereaza vibrati deoarece ventilatorul este dotat cu atenuatoare de vibratii, zgomotul produs este limitat prin intermediul atenuatorului de zgomot din dotare, nu afecteaza solul sau apa. 
· Potentialul impact asupra mediului al sistemului de racire din etapa 2 este nul, instalatia fiind sub depresiune, aceasta nu degajeaza praf in atmosfera, nu genereaza vibratii deoarece nu are componente in miscare, nu produce zgomot, nu afecteaza solul sau apa. 
· Dintre cele 5 ventilatoare ce se vor utiliza unul este existent si se pastreaza, 4 vor fi noi, fiecare clapeta de aer proaspat va avea atenuator de zgomot.

Având în vedere caracteristicile și dimensiunile reduse ale proiectului propus se poate afirma că nivelul zgomotului aferent perioadei de construcție, precum și a celei de funcționare, se va încadra sub limitele legale în vigoare.

· amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· In perioada de construire: limitarea traseelor străbătute si a orelor de lucru de către autovehiculele de transport utilaje şi materiale de construcţie; folosirea utilajelor de lucru conform cu volumul şi caracteristicile activităţilor desfăşurate; buna funcţionare a utilajelor folosite; oprirea motoarelor autovehiculelor in situatia in care stationeaza o perioada mai mare de timp in santier (ex. descarcarea elementelor prefabricate, a elementelor de pavaj, etc.).
· In perioada de functionare : nu este cazul

d)  Protecţia împotriva radiaţiilor:

· sursele de radiaţii: la realizarea proiectului nu vor fi utilizate materiale sau echipamente ce pot constitui surse de radiaţii; Investiţia nu conţine dotări, echipamente şi utilaje care să prezinte surse de radiaţii.
· amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor – nu este cazul;

e) Protecţia solului şi a subsolului:

· sursele de poluanţi pentru sol, subsol, ape freatice şi de adâncime:
· Atat in perioadade construire, cat si in perioada de functionare a investitiei posibile surse de poluare a solului:
· scurgerile accidentale de carburanţi de la autovehiculele şi utilajele care tranzitează zona în perioada de amenajare/exploatare a investitiei , sau defecţiunilor tehnice a utilajelor specifice, reparaţiilor, datorită manipulărilor neglijente în timpul alimentării sau datorită depozitărilor necorespunzătoare. - probabilitate redusă; 
· gestionarea necorespunzatoare a deseurilor generate pe amplasament;

· lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului:

Pe perioada efectuării lucrărilor de construcţie/ montaj  s-au prevăzut o serie de măsuri pentru protecţia solului şi subsolului: 

· utilizarea unor tehnologii moderne ale echipamentelor instalate  ;

· utilizarea unor utilaje de noua generatie;

· alimentarea cu combustibil si mentenanta utilajelor se va realiza numai cu unitati si pe amplasamente autorizate;

· deseurile generate in perioada de construire vor fi stocate in spatii special amenajate,  impermeabilizate,  in recipient adecvati si vor fi eliminate/valorificate cu societati care au acest drept potrivit legii.
· Resturile provenite din construcții vor fi depozitate într-un container special, și vor fi eliminate în baza unui contract cu o unitate autorizată.

Având în vedere cele menționate anterior și ținând cont de natura/caracteristicile proiectului, se poate afirma că implementarea proiectului nu va conduce la afectarea semnificativă a solului și a subsolului la faza de construcție și de funcționare.

f) Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:
· identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect: realizarea proiectului nu afecteaza areale sensibile, asa cum sunt ele definite de legislatia in vigoare; Nu se găsesc obiective de interes tradiţional sau zone protejate pentru ocrotirea naturii şi biodiversităţii la o distanţă mai mică de 500 m de amplasament. 
· Pe amplasamentul analizat nu au fost identificate suprafețe ocupate de asociații vegetale și/sau specii de plante și animale de interes protectiv. Amplasamentul proiectului este lipsit de suprafețe ocupate de ecosisteme acvatice.
· lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate - nu este cazul;

g) Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

· identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional şi altel:
· Având în vedere localizarea proiectului analizat in zona industriala, faptul ca activitatea care se va desfasura ulterior nu are surse semnificative de zgomot se poate afirma, că implementarea investiţiei nu va genera impact negativ asupra populaţiei.
· Imobilul nu este inscris in lista monumentelor istorice ori in zona de protecție a acestora.

· lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public:

· Parcarea autovehiculelor de transport materiale se va face în interiorul amplasamentului, deci în afara circulațiilor publice;
· Vor fi luate toate măsurile in vederea limitarii generarii de praf, de catre prestatorul lucrarilor de constructii care va avea in vedere ca utilajele si mijloacele de transport utilizate sa fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic si sa nu genereze noxe peste limitele admise de legislatia in vigoare. 

h) prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:

· lista deşeurilor (clasificate şi codificate în conformitate cu prevederile legislaţiei europene şi naţionale privind deşeurile), cantităţi de deşeuri generate:
· In perioada de construire este posibila generarea urmatoarelor deseuri rezultate din lucrarile de constructie :  

	Nr. crt.
	Denumire deseu/ operatiunea de valorificare/eliminare
	Cantitate estimata rezultata

	1.
	Beton 17 01 01 / R12
	~3  mc

	2.
	Fier –otel  17 04 05 /R12
	~5 to

	3.
	Amestecuri metalice (Tabla+conf.metalice) 17 04 07 /R12
	~2 to

	4.
	Lemn  / R12
	~1 mc


· Pentru deșeurile de construcție vor fi amplasate containere special, amplasate pe platforme betonate , pana la valorificarea/eliminarea acestora.

· Din activitatea desfășurată la faza de funcționare a obiectivului de investiții vor rezulta tipurile de deseuri mentionate in AIM (Autorizatia Integrata de mediu ).  
· programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri generate – nu este cazul;
· planul de gestionare a deşeurilor – nu este cazul;

i) gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:

· substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse – la implementarea proiectului nu vor fi folosite substante si preparate chimice periculoase; combustibilii folositi de catre utilajele folosite in santier vor fi aprovizionate direct de la statile tip PECO.
· In perioada de contrucție, precum și în cea de operare, nu vor fi generate/utilizate substanțe și/sau preparate chimice periculoase.

· modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei – nu este cazul.

B) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii:  

· terenul pe care va fi realizata investitia noua este in incinta existenta a fabricii .

· pământul excavat rezultat din săpăturile pentru fundaţiile constructiilor, in cantitate de circa ~ 2000 mc, va fi utilizat ca material de umplutură pentru sistematizarea pe verticală a terenului, amenajarea terasamentelor şi amenajarea infrastructurii; pamantul in exces va fi transportat si depozitat in zone cu deficit de sol.

· Implementarea proiectului nu presupune utilizarea de resurse naturale de pe amplasament, nu vizează preluarea de debite din cursuri de apă sau drenarea de ecosisteme acvatice și nu poate conduce, sub nicio formă, la afectarea semnificativă a biodiversității.

VII. DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE ÎN MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT: 
· impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, biodiversităţii (acordând o atenţie specială speciilor şi habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei (de exemplu, natura şi amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ);

· In Perioada de execuție:
· Factorul de mediu APA:

Se preconizeaza că impactul asupra apelor de suprafață este minim datorat în principal distanței mari față de corpurile de apă de suprafață (intravilan localitate) și amplorii lucrărilor. Numai prin deversarea accidentală a unor cantități mari de materii prime sau materiale de construcții s-ar putea produce daune mediului acvatic.
În ceea ce privește posibilitatea de poluare a stratului freatic, se apreciază că și aceasta va fi relativ redusă sau nu va exista. 

· Factorul de mediu AER:
· Activitățile din șantier care pot avea un posibil impact asupra calității atmosferei din zonele de lucru și din zonele adiacente acestora, precum și traficul auto generat de existența șantierului (utilaje de construcții, vehicule transport materiale etc.) in zona. O apreciere a emisiilor specifice în perioada de construcție conduce la concluzia că acestea, în punctele de lucru sunt locale, punctiforme.
· Factorul de mediu ZGOMOT ȘI VIBRAȚII:
· Efectele surselor de zgomot și vibrații se pot manifesta numai local si redus pentru care se vor lua masuri de limitare a vitezei in santier si folosirea de utilaje de executie performante pentru a nu crea efecte negative asupra vecinatatilor.
· Factorul de mediu SOL ȘI SUBSOL:
· Impactul realizării investiției asupra factorului de mediu sol și subsol în perioada de execuție se estimeaza ca va fi moderat, manifestându-se local pe perioada construcției clădirilor/structurilor de sustinere ale echipamentelor. 
· Efectele realizării investiției asupra factorului de mediu sol și subsol în perioada de execuție se estimeaza ca vor fi moderate, manifestându-se doar local pe perioada construcției fundatilor necesare amplasari echipamentelor. 
· Factorul de mediu BIODIVERSITATEA:
· Efectele realizării investiției asupra factorului de mediu biodiversitatea în perioada de execuție se estimeaza ca va fi minora, manifestându-se local pe perioada realizarii proiectului.
· Factorul de mediu PEISAJ :
· Impactul negativ asupra peisajului poate apare în perioada de execuție prin prezența șantierului și din desfășurarea lucrărilor la infrastructura existentă sau proiectată, si se estimeaza ca va fi moderat, local, de scurtă durată. 
· MEDIUL SOCIAL ȘI ECONOMIC:
· Impactul asupra mediul social și economic va fi pozitiv, prin dezvoltarea zonei și redus, prin creșterea pe anumite intervale orare a traficului auto.
· CONDIȚII CULTURALE ȘI ETNICE, PATRIMONIU CULTURAL:
· Nu se prelimină efecte negative asupra patrimoniului cultural existent prin realizarea lucrărilor proiectate

Având în vedere caracteristicile tehnice ale proiectului se constată că impactul asupra tuturor factorilor de mediu, precum și asupra populației, sănătății umane, folosințelor, bunurilor materiale, peisajului și patrimoniului istoric și cultural va fi nul sau minor și nesemnificativ, după caz, întrucât acest impact va fi generat pe o perioadă scurtă de timp aferentă execuției lucrărilor de construcție și va fi localizat doar pe amplasamentul analizat.

· Perioada de exploatare: 

· Factorul de mediu APA: 
· prin măsurile luate de catre societate pe factorul de mediu apa acestea se conformeaza cu tehnicile BAT;
· Factorul de mediu AER: 
· prin măsurile care se vor propune/adopta se vor diminua la maxim posibil, efectele negative si impactul pe care-l poate avea realizarea investiției asupra aerului. 
· Factorul de mediu SOL ȘI SUBSOL:
· nu vor interveni schimbări în calitatea și structura solului și subsolului, decât în cazul unor deversări accidentale și a neintervenției la timp a celor abilitați de remedierea diverselor defecțiuni la instalații.
· Factorul de mediu PEISAJ: 
· Spațiul din jurul constructilor sunt amenajate peisagistic, cu cai de circulații și spatii verzi, platforme.
· extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate):
· Având în vedere caracteristicile tehnice ale proiectului se constată că extinderea impactului este extrem de restrânsă, localizată pe amplasamentul vizat de implementarea proiectului și în imediata vecinătate a acestuia. Din această perspectivă considerăm că implementarea proiectului nu va conduce sub nicio formă la afectarea semnificativă  a biodiversității în general
· magnitudinea şi complexitatea impactului:
· Magnitudinea și complexitatea impactului trebuie evaluate în funcție de gravitatea potențialelor efecte generate în mediu, de potențialul sinergism al efectelor, precum și în funcție de gradul de extindere și viteza de extindere a efectelor.

Date fiind caracteristicile proiectului se constată faptul că potențialul impact nesemnificativ la faza de construire asupra oricărui factor de mediu se va înregistra strict local, în perimetrul amplasamentului analizat. Din acest punct de vedere se constată faptul că magnitudinea și complexitatea impactului asupra mediului înconjurător sunt limitate la un nivel extrem de redus și total nesemnificativ.
· probabilitatea impactului:
· Având în vedere caracteristicile tehnice ale proiectului se constată că probabilitatea înregistrării unui impact negativ semnificativ asupra oricărui factor de mediu este extrem de redusă.
· durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:
· redus; Durata de manifestare a potențialului impact nesemnificativ asupra factorilor de mediu va fi limitată la perioada aferentă executării lucrărilor propuse. Frecvența de înregistrare a potențialului impact nesemnificativ asupra factorilor de mediu va fi în mod direct corelată cu programul de lucru ce va fi stabilit pe durata executării lucrărilor de către constructor, în acord cu prevederile legale în vigoare. Presiunea de intensitate foarte scăzută estimată a fi generată asupra factorilor de mediu ca urmare a implementării proiectului va fi limitată doar la perioada de executare a lucrărilor propuse.
· măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului:
· cele specifice sunt descrise mai sus, la fiecare factor de mediu ;

Masuri generale : 

a) Măsuri propuse de diminuare a impactului asupra factorului de mediu apă sunt următoarele:
· spațiul alocat organizării de șantier va fi delimtat;
· deșeurile menajere se vor colecta în pubele care vor fi ridicate periodic de către firma de salubritate contractată de către beneficiar;
· aprovizionarea cu combustibil a utilajelor și amijloacelor de transport se va realiza doar în stații de alimentare cu carburanți, depozitarea de combustibili lichizi fiind interzisă pe amplasamentul analizat;
· reparațiile utilajelor și mijloacelor de transport, schimburile de ulei hidraulic și ulei de motor se vor realiza doar în cadrul unor service-uri autorizate;
· se vor utiliza mijloace de transport si utilitare corespunzatoare din punct de vedere tehnic, cu verificarea tehnică efectuată la zi, pentru eliminarea oricărei posibilități de producere a unor scurgeri de carburanți sau uleiuri;
· spălarea utilajelor și a mijloacelor de transport în cursuri  de apă este strict interzisă;
b) Măsuri propuse de diminuare a impactului asupra factorului de mediu aer sunt următoarele:

· utilizarea de echipamente, utilitare și mijloace de transport performante care să asigure emisii poluante sub limitele legale;
· se recomantă ca mijloacele de transport pentru materiale să fie prevăzute cu prelată pentru evitarea împrăştierii de particule cu ajutorul vântului, mai ales în zonele locuite;
· se vor efectua reglajele corespunzătoare la motoarele mijloacelor de producţie în conformitate cu condiţiile impuse de ITP.
c) Măsurile propuse de diminuare a impactului asupra factorului de mediu sol/subsol sunt următoarele:

· deșeurile menajere se vor colecta în pubele care vor fi ridicate periodic de către firma de salubritate contractată de către beneficiar;
· aprovizionarea cu combustibil a utilajelor și amijloacelor de transport se va realiza doar în stații de alimentare cu carburanți, depozitarea de combustibili lichizi fiind interzisă pe amplasamentul analizat;
· reparațiile utilajelor și mijloacelor de transport, schimburile de ulei hidraulic și ulei de motor se vor realiza doar în cadrul unor service-uri autorizate;
· se vor utiliza mijloace de transport si utilitare corespunzatoare din punct de vedere tehnic, cu verificarea tehnică efectuată la zi, pentru eliminarea oricărei posibilități de producere a unor scurgeri de carburanți sau uleiuri;
d) Măsurile propuse de diminuare a impactului asupra speciilor de păsări de interes conservativ: nu este cazul.
e) Managementul deșeurilor:
· Din activitatea desfășurată la faza de funcționare a obiectivului de investiții vor rezulta categorii de deșeuri, respectiv:
· deșeuri menajere: se vor colecta și se vor depozita în pubele de plastic amplasate în spațiul accesibil unității de salubrizare, unitate cu care titularul proiectului va încheia un contract de salubrizare în vederea evacuării acestor deșeuri;
· pentru deșeurile de construcție vor fi amplasate containere speciale și se va încheia un contract cu o firmă specializată în eliminarea acestora.

· natura transfrontalieră a impactului: – nu este cazul.

VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerinţele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile:
· Având în vedere caracteristicile și dimensiunile proiectului analizat se constată că nu este necesară derularea unei monitorizări a mediului. In general, se va avea în vedere respectarea monitorizarilor impuse prin AIM 

IX. Legătura cu alte acte normative şi/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:

A) Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea şi controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele).
· Proiectul nu se incadreaza in prevederile legislative mentionate.

B) Se va menţiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat – PUG  aprobat ;

X. Lucrări necesare organizării de şantier:

Organizarea de șantier va avea loc strict în perimetrul analizat.
Pentru deșeurile de construcție vor fi amplasate containere speciale și se va încheia un contract cu o firmă specializată în eliminarea acestora. De asemenea, pentru deșeurile menajere vor fi instalați recipienți de colectare.
Se interzice cu desăvârșire depozitarea de materiale de construcție sau de deșeuri pe terenurile din vecinătatea amplasamentului vizat de implementarea proiectului.
In incinta se vor amenaja locuri speciale cu containere pentru colectarea materialelor care se pot recupera sau valorifica. Materialele care nu se pot valorifica, ramase in urma executarii lucrarilor de constructii, vor fi transportate in locuri special amenajate. 
Grupul  sanitar va fi folosit cel din incinta fabricii existente .

Pentru executarea lucrarii este necesara asigurarea cel putin următoarele echipamente / utilaje:
· Echipamente de lucru electrice:
· aparate de sudura; polidisc-uri; masini de gaurit (cu si fara talpa), cu si fara percutie; pikamer; masina de carotat, echipamente de vopsit; prelungitoare nonofazice/trifazice, aeroterme, instalatii de iluminat temporare; etc. 
· daca este necesara intrarea in spatiu inchis se va asigura instalatie de iluminat cu tensiune redusa max 24V / cu protectie diferentiala.
· aparatele de sudura electrice vor avea fisa de inspectie periodica sau se vor verifica cu minim cerintele din anexele SSM;
· cofretii electrici de santier, se vor racorda la instalatia electrica a uzinei doar cu acordul si sub observatia electricieniilor CRH Ciment Romania SA, cofretii trebuie sa fie dotati obligatoriu cu protectie diferentiala si sa aiva un grad de protectie minim IP54 la interior sau IP65 daca se amplaseaza in exterior.;
· toate prelungitoarele trebuie sa fie in stare de functionare fara defecte;
· aparatura necesara pentru testare suduri, etc.

· Echipamente mecanice:
· scule de mana (chei, sirubelnite, imbusuri, torx, cheie dinamometrica etc.)
· schele conforme standardelor CRH;
· platforme mobile (pentru lucrul la inaltime);
· autogen (se va respecta instructiunea de lucru cu autogen CRH);
· aparat de taiat cu plasma complet echipat si cu accesorii; 

· echipamente adecvate pentru taierea si gaurirea betonului;
· sisteme pentru consolidare de maluri;
· Vibratoare cu talpa si pentru beton;

· EM - Echipamente mobile:
· autoutilitare transport marfa si persoane;

· automacarale, telehandlere, stivuitoare;

· trailere;

· excavator, buldoexcavator, picon, autocamion cu bena;

· nacele;
· Echipamente de ridicat:
· asigurarea tuturor echipamentele de ridicat necesare realizarii lucrarii intra in sarcina prestatorului. Echipamentele de ridicat trebuie sa intruneasca standardele CRH, sa aiva inspectiile si autorizariile in termen (inspectii in termen, ISCIR), sa nu fie deteriorate, se vor utiliza doar echipamente omologate si verificate cu certificate. Se vor preda catre beneficiar inainte de inceperea lucrarii toate documentele care atesta existenta verificariilor tuturor dispozitivelor;

· echipamente ce pot finecesare: palane, tirfoare, raciuri, electropalane, gase, sufe, ocheti, chei de tachelaj, alte accesorii;

· EIP – Echipament de protectie individual: 
· Echipamentul de protectie minim obligatoriu: salopeta (cu suprafete refelctorizante sau vesta reflectorizanta), casca protectie, pantofi cu bombeu metalic, ochelari de protectie, manusi de protectie;
· Echipamentul de protectie pentru lucru la inaltime: EIP minim obligatoriu + casca cu prindere sub barbie in 4 puncte, centura tip ham si corzi cu shock absorber/fara shock absorber in functie de natura lucrarii si inaltimea de cadere. Toate elementele EIP pentru lucru lainaltime trebuie sa aiva inspectiile la zi si sa nu prezinte defecte. Prestatorul trebuie sa faca dovada inspectiei periodice a centurilor si corzilor de ancorare.
· Echipament de protectie pentru sudori si ajutor de sudor: EIP minim obligatoriu + masca de sudura (recomandar cu prindere pe casca), sort sudor, jambiere sudor, manusi sudor. Nu se accepta lucrul cu masca de sudura care nu poate fi purtata fara casca de protectie decat daca se va prezenta analiza de risc pentru intreg santierul si amplasament din care sa reiasa lipsa nevoii casti si aprobarea acesteia de catre Management uzina. Se recomanda masti sudura atasabile pe casca.
· Alte echipamente de protectie:
· casca cu viziera (pentru activitati de polizare, taiere cu polidisc, sablare, spargere beton, taiere beton; gradul de protectie a vizierei trebuie sa fie „Clasa A”) si manusi de lacatuserie/sudor etc;
· echipamente speciale de protectie care se impun a fi utilizate datorita 
tehnologiilor folosite: masca de praf/gaze, ochelari de protectie speciali pentru activitati de vopsitorie/sablare sau lucrul cu autogen;

· antifoane (daca nivelul zgomotulu idepaseste limita admisa de legislatia romana);
· masti de praf daca este necesar;
· localizarea organizării de şantier: 
· organizarea de santier va fi localizata in incinta amplasamentului; De asemenea, la executie se vor semnaliza punctele de lucru periculoase si se vor efectua instructajele necesare pentru prevenirea si evitarea oricarui accident de munca. Se vor respecta toate normele de protectia muncii si PSI in vigoare.
· descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier:

· avand in vedere ca organizarea de santier se va realiza in incinta amplasamentului, ca prin proiectul propus vor fi realizate lucrari de mica anvergura, se estimeaza ca lucrarile necesare organizarii de santier nu vor genera impact negativ asupra mediului;
· surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier:
· organizarea de santier se va realiza in incinta amplasamentului, iar nivelul maxim al zgomotului produs se va incadra in limitele impuse de SR 10.009/2017; 
· se vor respecta prevederile HG nr. 1765/2006 cu modificarile si completarile ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot in mediul produs de echipamente destinate utilizarii in exteriorul cladirilor, fiind admisa doar folosirea echipamentelor ce poarta inscriptionat in mod vizibil, lizibil se de nesters marcajul european de conformitate CE, insotit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;
· nu vor fi prezente surse de vibratii;
· vor fi folosite utilaje/echipamente care respecta normele ADR, iar substantele poluante pentru atmosfera se vor incadra in valorile limita ale emisiilor stabilite de Ord. MAPM nr. 462/1993 cu modificarile si completarile ulterioare coroborat cu Lg. nr. 104/2011, actualizata 2018;
· umectarea frontului de lucru si a perimetrului ce urmează a fi ingropat/ săpat/ excavat în vederea evitării emisiei de praf în atmosfera; 
· realizarea lucrărilor pe etape; 
· amenajarea spaţiilor de stocare a deşeurilor în zona organizării de şantier, organizarea colectării periodice si transportul spre eliminare/valorificare a deşeurilor rezultate;
· deseurile generate in urma desfasurarii acestor lucrari vor fi stocate selectiv, pe suprafete beton, intr-o zona special amenajata si vor fi valorificate/eliminate cu societati autorizate, dupa caz.
· dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu.
· deseurile generate pe parcursul derularii lucrarilor de organizare a santierului vor fi stocate in containere amplasate pe suprafata betonata;

· echipamentele destinate utilizarii in exteriorul constructiei, vor avea un nivel de zgomot redus;
· vor fi folosite utilaje/echipamente care respecta normele ADR;
· intrarea in zona organizarii de santier se va realiza numai pe drumurile de acces existente;
· eventualele defectiuni ale utilajelor/vehiculelor care vor fi folosite la organizarea de santier vor fi remediate in service-uri autorizate;
· la iesirea din amplasament a utilajelor/vehiculelor care au fost folosite pentru organizatrea de santier se va curata rotile acestora astfel incat partea carosabila sa nu se murdareasca.

XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile:
· Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei:
· la finalizarea lucrărilor prevăzute prin proiect, perimetrul implicat va fi supus unui proces de reabilitare ce va viza ameliorarea zonelor afectate, daca va fi cazul;
· se vor realiza lucrări de renaturare şi reabilitare a zonelor afectate în urma eroziunilor datorate ploilor sau vantului; 
· se vor realiza lucrări de amenajare in funcţie de caracteristicile zonei afectate astfel încât sa fie limitat impactul negativ asupra acestora; 
· organizarea de şantier va fi de dimensiuni reduse astfel incat suprafata afectata sa fie cat mai redusa; 
· folosirea de utilaje şi echipamente de gabarit cât mai mic acolo unde se impune, verificate tehnic, de generaţie recenta, dotate cu sisteme catalitice de reducere a poluanţilor din gazele de combustie; 
· utilizare de trasee optime pe drumurile de acces existente;
· umectarea frontului de lucru si a perimetrului ce urmează a fi îngropat/săpat/excavat în vederea evitării emisiei de praf în atmosfera; 
· Pentru prevenirea accidentelor:
· in cazul in care este posibila producerea vreunui accident care ar putea duce la amenintarea cu un prejudiciu asupra mediului, operatorul va lua imediat toate măsurile preventive necesare astfel incat acesta sa nu se produca;

· In cazul producerii accidentelor:
· in cazul in care este s-a produs un accident, operatorul va identifica imediat:
· momentul şi locul producerii accidentului si prejudiciul adus mediului;
· cauzele care au generat accidental si producerea prejudiciului asupra mediului;
· caracteristicile prejudiciului adus mediului;
· elementele de mediu afectate;
· măsurile necesare pentru prevenirea extinderii sau agravării prejudiciului adus mediului de accidental in cauza si va indeplini urmatoarele obligatii:
· va acţiona imediat pentru a controla, izola, elimina sau, în caz contrar, pentru a gestiona poluanţii respectivi şi/sau orice alţi factori contaminanţi, în scopul limitării sau prevenirii extinderii prejudiciului asupra mediului şi a efectelor negative asupra sănătăţii umane sau agravării deteriorării serviciilor;
· va aplica măsurile reparatorii necesare inlaturrii pejudiciului cauzat asupra mediului de accident, proporţionale cu prejudiciul cauzat şi capabile să conducă la îndepărtarea efectelor prejudiciului.
· aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale:
· se vor intretine corespunzator toate sistemele/instalatiile de evacuare a apelor uzate menajere si pluviale;
· in cazul unor poluari accidentale operatorul va lua toate masurile necesare astfel incat factorii de mediu sa fie cat mai putin afectati, respectiv:
· va acţiona imediat pentru a controla, izola, elimina sau, în caz contrar, pentru a gestiona poluanţii respectivi şi/sau orice alţi factori contaminanţi, în scopul limitării sau prevenirii extinderii prejudiciului asupra mediului şi a efectelor negative asupra sănătăţii umane sau agravării deteriorării serviciilor;
· va aplica măsurile reparatorii necesare inlaturariii pejudiciului cauzat asupra mediului de accident, proporţionale cu prejudiciul cauzat şi capabile să conducă la îndepărtarea efectelor prejudiciului;
· aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei:
· nu este cazul;
· modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului: 
· zonele afectate de implementarea investitiei vor fi readuse la starea initiala.

XII.      Anexe - piese desenate:
1) planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie, cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele); planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente):

· atasate dosarului;
2) schemele-flux pentru procesul tehnologic şi fazele activităţii, cu instalaţiile de depoluare:

· prezentul memoriu include fig. reprezentand fluxuri si echipamentele de retinere a poluantilor  ;
3) schema-flux a gestionării deşeurilor: 
· nu este cazul;
4) alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului:

· nu este cazul.

XIII. Pentru proiectele care intră sub incidenţa prevederilor art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele: nu este cazul;

a) descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970: nu este cazul;
b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar: - nu este cazul;
c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului: - nu este cazul;
d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar: - nu este cazul;
e) se va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar: - nu este cazul;
f) alte informaţii prevăzute în legislaţia în vigoare: - nu este cazul.

XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informaţii, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:
1) Localizarea proiectului:
· bazinul hidrografic – RAUL OLT , parau Cuciulata (Lupsa)  ; cod cadastral VII _1.73.
· cursul de apă: denumirea şi codul cadastral; - nu este cazul
· corpul de apă (de suprafaţă şi/sau subteran): denumire şi cod. – ROR W8.1-B7;  ROOT 007
2) Indicarea stării ecologice/potenţialului ecologic şi starea chimică a corpului de apăp de suprafaţă; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă şi starea chimică a corpului de apă. - nu este cazul
3) Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepţiilor aplicate şi a termenelor aferente, după caz. - nu este cazul

XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informaţiilor în conformitate cu punctele III-XIV. 
Semnătura şi ştampila titularului
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