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Memoriul de prezentare

“Extindere retea de canalizare menajera
Str. Salcamului, Municipiul Fagaras – Judet Brasov”
    I. Denumirea proiectului: “Extindere retea de canalizare menajera Str. Salcamului, Municipiul Fagaras – Judet Brasov”

    II. Titular:

    -  numele; Primaria Fagaras
    –  adresa poştală; Fagaras, Str. Republicii, Nr.3, Jud Brasov

    –  numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail, adresa paginii de internet; tel 0268/211313, fax 0268/213020, primar@primaria-fagaras.ro, www.primaria-fagaras.ro

    –  numele persoanelor de contact: Mioara Piticas – Consilier Urbanism si amenajarea teritoriului

    • responsabil pentru protecţia mediului: Bobes Andreea – Consilier Birou Horticol Mediu 

    III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect:

    a) un rezumat al proiectului;


    a) Se propune extinderea retelei de canalizare menajera pentru strada Salcamului, distanta retelei propuse fiind de cca.250 m.

Extinderea retelei de canalizare pe acest tronson de str.Salcamului de la reteaua de canalizare menajera propusa spre executie prin proiectul tehnic EXTINDERE CANALIZARE IN MUNICIPIUL FAGARAS, JUDETUL BRASOV. In acest proiect pe strada Salcamului este prevazuta o retea de canalizare menajera cu curgere gravitationala PVC Dn250mm, iar la intersectia cu tronsonul de strada Salcamului unde se propune extinderea retelei de canalizare menajera se propune realizarea unui camin de vizitare CV7, prin corelarea celor 2 proiecte, pe reteaua de canalizare menajera propusa in acest proiect pentru preluarea debitului de ape uzate de pe acest tronson de retea propus spre extindere.

La reteaua de canalizare propusa spre extindere se vor executa racordurile de canalizare menajera pentru fiecare imobil existent pe strada Salcamului, respectiv se vor executa un numar de 14 racorduri care se vor executa din teava PVC-KG SN8, culoare maro. Racordurile vor fi prevazute cu camine de racord telescopice, din material plastic, cu diametru nominal 400mm, prevazute cu capace B125.
    b) Având  in vedere ca pe aceasta strada nu exista retea de canalizare menajera, consideram ca realizarea acestei investitii  are la baza atingerea urmatoarelor obiective specifice 


- eliminarea cat mai rapida a iscului imbolnavirii populatiei si infectarii mediului inconjurator prin extinderea retelei de canalizare menajera


- eliminarea pericolului de poluare a mediului inconjurator prin captarea dejectiilor in reteau publica de canalizare


- ridicarea gradului de civilizatie al populatiei si imbunatatirea infrastructurii din zona

    c) valoarea investiţiei;  50.000,00 lei 

    d) perioada de implementare propusă; un an 

    e) piese desenate- plan de incadrare, plan de situatie, profile longitudinale, detaliu statie de pompare

    f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele).

 Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

       -  profilul şi capacităţile de producţie; nu este cazul

       –  descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz); nu este cazul

       –  descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea; nu este cazul

       –  materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora; nu este cazul

       –  racordarea la reţelele utilitare existente în zonă;


Apele uzate menajere de pe sistemul de canalizarepropus pe strada Salcamului, vor fi preluate de sistemul de canalizare existent si functional al municipiului Fagaras si transportate la statia de epurare a acestuia

    –  descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei;


Lucrarile pentru realizarea obiectivului propus, nu afecteaza axul cadastral, amplasamentul fiind readus la forma initiala dupa terminarea lucrarilor. 


Dupa terminarea lucrarilor de montaj a tuburilor si caminelor de vizitare aferente, inainte de executia umpluturilor se executa probele de etansietate, a canalizarii prin umplerea cu apa. Dupa efectuarea probei de etansietate, se vor executa umpluturile in straturi de pamant de 15-20 cm grosime cu udarea fiecarui strat si compactarea cu maiul.

         –  căi noi de acces sau schimbări ale celor existente; nu este cazul

         –  resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare; nu este cazul

         –  metode folosite în construcţie/demolare; nu este cazul

         -   planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară;

· 
Reteau de canalizare menajera, este alcatuita din 6 tronsoane, lungimea totala a tronsoanelor fiind 250,00 m,  curgerea este gravitationala, debitul fiind preluat de reteaua de canalizare existenta, functionala, a municipiului Fagaras. Se vor executa racordurile de canalizare menajera pentru fiecare imobil existent pe strada Salcamului, respectiv se vor executa un numar de 14 racorduri care se vor executa din teava PVC-KG SN8, culoare maro. 

· relaţia cu alte proiecte existente sau planificate; nu este cazul

· detalii privind alternativele care au fost luate în considerare; nu este cazul

         –     alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor); 


Ca urmare a proiectului, apele uzate menajere de pe sistemul de canalizare propus pe strada Salcamului vor fi preluate de sistemul de canalizare existent si functional al municipiului Fagaras si transportate la statia de epurare a acestuia

    –  alte autorizaţii cerute pentru proiect -  s-a obtinut AVIZUL DE GOSPODARIRE A APELOR,  Brasov nr. 258 din 10.09.2019

    b) justificarea necesităţii proiectului;


Strada Salcamului se afla intr-o zona a orasului care se afla in proces de extindere din punctul de vedere al consumatorilor. Din acest motiv este necesara dezvoltarea si prelungirea retelei de canalizare din aceasta zona. 

Pentru sustinerea tendintei de dezvoltare este necesar a se constitui infrastructura acestei strazi pentru a fi adusa la nievelul cerintelor in maxima dezvoltare la momentul actual. 


Asigurarea efeicientei retelei de canalizare 


Respectarea normelor de deversare 


Asigurarea si mentinerea serviciilor de canalizare ale localitatii la un nivel satisfacator 


Continuitatea dinn punct de vedere cantitativ si calitativ al serviciilor 


Adaptabilitatea la nivelul cerintelor utilizatorilor 


Acces fara discriminare la servicii 


Urmarirea eficientei serviciilor 


Generarea unor noi surse de capital si reducerea controlata a finantarilor din bugetul local 


Respectarea reglementarilor specifice din domeniul gospodaririi apelor si protectiei mediului. 

Având în vedere faptul că pe aceasta strada nu exista retea de canalizare consideram ca realizarea acestei investitii are la baza atingerea urmatoarelor obiective specifice:

· eliminarea cat mai rapida a riscului de imbolnavire a populatiei si infestarii mediului inconjurator prin extinderea retelei publice de canalizare;

· eliminarea pericolului de poluare a mediului inconjurator din intravilanul localitati, prin captarea dejectiilor in reteaua publica de canalizare, in vederea respectarii normelor sanitare în vigoare;

· ridicarea gradului de civilizatie al populatiei si imbunatatirea infrastructurii din zona.

    c) valoarea investiţiei;


Valoarea investitiei la momentul actual se situeaza undeva in jurul sumei de 50.000 lei, tinand cont ca la momentul actual nu detinem devizul de lucrari. 

    d) perioada de implementare propusă;


Perioada propusa este de maxim 1 an 

    e) planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente);


Atasat prezentului memoriu dupa cum urmeaza: 


1. plan de situatie 


2.detalii de executie 

    f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele).

In prezent, Municipiul Fagaras, dispune de retele de alimentare cu apa si canalizare, insa exista unele strazi care nu sunt racordate la reteaua publica de canalizare.

Gospodariile de pe strazile propuse pentru realizarea retelei de canalizare, nu dispun de spatii sau bazine de colectare corespunzatoare din punct de vedere legal pentru devarsarea apelor uzate menajere sau a dejectiilor fecaloide, poluand astfel mediul incojurator. Strada Forjei pe care s-a propus extinderea retelei de canalizare este una dintre aceste strazi care nu este racordata la reteaua publica de canalizare a municipiului Fagaras.

    –  alte autorizaţii cerute pentru proiect.


S-a obtinut Avizul de la Adiminstratia Nationala “Apele Romane” Nr. 259/10.09.2019
    V. Descrierea amplasării proiectului:

    -  distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa <LLNK 11991     0252BO01   0 10>Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin <LLNK 12001    22 12 211   0 17>Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare;


Nu este cazul 

    –  localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin <LLNK 12004  2314 50BJ01   0 55>Ordinul ministrului culturii şi cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, şi Repertoriului arheologic naţional prevăzut de <LLNK 12000    43133 331   0 32>Ordonanţa Guvernului nr. 43/2000 privind protecţia patrimoniului arheologic şi declararea unor situri arheologice ca zone de interes naţional, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;


    -  distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa <LLNK 11991     0252BO01   0 10>Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin <LLNK 12001    22 12 211   0 17>Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare;nu este cazul

    –  localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin <LLNK 12004  2314 50BJ01   0 55>Ordinul ministrului culturii şi cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, şi Repertoriului arheologic naţional prevăzut de <LLNK 12000    43133 331   0 32>Ordonanţa Guvernului nr. 43/2000 privind protecţia patrimoniului arheologic şi declararea unor situri arheologice ca zone de interes naţional, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; nu este cazul

    –  hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale, şi alte informaţii privind:

    • folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe zone adiacente acestuia; folosinta actuala a terenului este - drum - strada Forjei 

     • politici de zonare şi de folosire a terenului; nu este cazul

     • arealele sensibile; nu este cazul

-  coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970;

Coordonate STEREO’70 ale punctului de racord C7 la reteau de canalizare functionala a municipiului


-X-482240.547


-Y-498927.787

   -   detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare

Municipiul Fagaras este situat pe traseul soselei DN1,care face legatura intre Brasov si Sibiu si se invecineaza 

          -  la est         - localitatea Râusor

          -  la vest       - localitaea Beclean

 -  la sud-est  - localitatea Ileni

 -  la sud-vest - localitatea Hurez  


Localitatea Fagaras este asezata pe terasa relativ joasa de pe malul stang al Oltului, taiata de vechea albie a pârâului Berivoi, care curge acum pe la vestul localitatii, devierea fiind efectuata in cadrul marilor amenajari prevazute de programul de aparare a municipiului impotriva inundatiilor 


Cel mai important curs de apa din zona este raul Olt, care are un debit de 49 l/sec, la nivelul municipiului. 

    –  hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale, şi alte informaţii privind:

    • folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe zone adiacente acestuia; 

Drum de acces catre locuintele noi construite. 

    • politici de zonare şi de folosire a terenului;


Conform PUG – zona vizata se incadreaza in UTR L1c – zona locuinţelor individuale şi colective mici (cu maximum P+2 niveluri) situate în zone constituite (în ţesut tradiţional); 


Zona este caracterizată de funcţiunea rezidenţială cu densitate mică, situată pe un parcelar rezultat în urma unor operaţiuni de urbanizare (L1d, L2b) sau al unei dezvoltări spontane de-a lungul timpului (L1c). Regimul de construire este diversificat, fiind tributar perioadei de construire şi localizării în cadrul localităţii astfel, întâlnim un regim izolat pentru zonele periferice (mai noi) respectiv cuplat sau înşiruit în zonele mai vechi.

Totodată zona rezidenţială este reprezentată şi de ansamblurile de locuinţe colective existente, realizate înainte de anii 1990, care concentrează un procent mare din populaţia municipiului. 

    • arealele sensibile;


Nu etse cazul 
· coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970;


Coordonate STEREO’70 ale punctului de racord C7 la reteau de canalizare functionala a municipiului


- X-482240.547


- Y-498927.787

    –  detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare.


Nu este cazul 
    VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informaţiilor disponibile:


A. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu:

    a) protecţia calităţii apelor:

    -  sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul;


Pentru inlaturarea oricarui pericol de poluare a apelor de suprafeta si subterane ce pot aparea in faza de executie, o atentie sporita trebuie acordata astfel: 

· executiei sapaturilor in terenurile in panta, unde poate fi favorizata eroziunea de suprafata si ca urmare se pot antrena in cursurile de apa suspensii solide, existenta in compozitia acestor pamanturi a unor compusi solubili trebuie atent avaluata, luandu-se nasuri pentru limitarea dizolvarii acestora in apele meteorice, 

· depozitarii carburantilor si manevrarii acestora, care la o manipulare neatenta, poat ajunge pe sol unde se pot infiltra in sol, 

· depozitarii de materiale de constructii care, in cazul ploilor abundente pot fi antrenate in cursurile de apa, 

· depozitarea materialului rezultat din excavatii, care, deasemenea, poate fi antrenat in apele de suprafata.

    –  staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute;


In cadrul lucrarilor ce se vor desfasura pentru realizarea obiectivului propus, nu vor rezulta ape uzate. Astfel, pentru realizarea proiectului nu esre cazul realizarii unor aminehjare speciale pentru colectarea si epurarea apelor uzate pe eprioada executiei. 

In ceea ce priveste punctele de lucru de pe tronsoane, este necesar ca in aceste zone, temporar, pentru uzul peronalului angajat, sa fie prevazute grupuri sanitare ecologice. Apele uzate rezultate din organizarile de santier vor fi colectate si evacuate cu respectarea normelor impuse de regelementarile in vigoare, NTPA 001, respectiv NTPA002. 
     b) protecţia aerului:

    -  sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi, inclusiv surse de mirosuri;


Realizarea investitiei prouse implica, pe perioada de executie urmatoarele: 


- lucrari privind executia propriu-zisa a lucrarilor proiectate, 


- traficul autovehiculelor penteru transportul materialelor de constructii si al muncitorilor. 


In perioada de executie a proiectului, poluarea aerului se poate produce prin: 


- gazele provenite din arderea carburantilor in motoarele utilajelor terasiere si de transport 


- particule in suspensie rezultate din lucrarile realizate 


- pulberile antrenate prin circulatia autovehiculelor in santier si pe drumurile publice, la transportul materialelor si personalului angajat. 

    –  instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă;


- trasportul materialelor/pamantului in exces se va realiza cu autoutilitare acoperite cu prelata

- in perioadele secetoase, pentru a evita imprastierea pulberilor in atmosfera se va asigura stropirea periodica a materialelor depozitate temporar in cadrul organizarii de santier, a drumurilor de acces si tehnologice si a fronturilor de lucru

- curatarea zilnica a cailor de acces aferente organizarii de santier si a punctelor de lyucru pentru a preveni formarea prafului 

- pe perioada realizarii lucrarilor se va asigura revizia tehnica a utilajelor si autovehicolerlor, la realizarea lucrarilor vor fi folosite utilaje performante care asigura respectarea loegislatiei i vigoare cu privire la emisiile de noxe

- realizarea etapizata a lucrarilor, limitarea duratei lucrarilor 

- se va reduce viteza de circulatie pe drumurile publice a vehicolelor grele pebtru transportul materialelor 

- se va diminua la minim inaltimea de descarcare, care poate genera emisii de particule in atmosfera. 

    c) protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

  
sursele de zgomot şi de vibraţii;


se va asigura in cazul efectuarii operatiilor de intretinerii si reparatii reducerea la minim a traficului utilajelor 


efectuarea lucrarilor de intretinere a utilajelor la timp pentru ca deteriorarea pieselor in miscare sa nu mareasca nivelul de zgomot, 


Optimizzarea traseului utilajelor care trasnporta materiale astfel incat sa evite pe cat posibil zonele locuite 


Folosirea unor utilaje si autovehicole silentioase 


Toate echipamentele mecanice vor respecta standardele referitoare la emisiile de zgomot in mediu conform HG 1756/2006


In proximitatea zonei de lucru exista spitalu Municipal Fagaras, ca urmare se vor monta panouri fonoabsorbante


Programul de lucru va fi respectat conform graficului de executie a lucrarilor

    –  amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;


  se vor folosi containere sanitare prevazute cu grupuri sanitare si containere echipate cu rezervor de inmagazinare a apei potabile 


- se vor asigura tonete ecologice care vor fi curatate si igienizate periodic de catre firme autorizate 


- se va asigura gestionarea corespunzatoare a deseurilor, pe categorii 


- la finalizarea lucrarilor, materialul in exces va fi trasnportat cu utilaje specializate in locurile special destinate pentru acestea 


- parcarea autovehiculelor se va face doar in amenajarea de santier 


- se vor asigura materiale absorbate pentru situatiile de poluare accidentala

    d) protecţia împotriva radiaţiilor:

    -  sursele de radiaţii;

    –  amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor;


Nu este cazul 
    e) protecţia solului şi a subsolului:

    -  sursele de poluanţi pentru sol, subsol, ape freatice şi de adâncime;


Forme de actiuni posibile asupra solului : 


- Degradarea fizica a solului pe arii adiacente drumurilor existente, paralel cu acestea, se aprecieaza o perioada scurta de reversibilitate dupa terminarea lucrarilor de refacere a acestor arii 


- Executiei sapaturilor in terenurile in panta, unde poate fi favorizata eroziunea de suprafata si ca urmare se pot antrena in cursurile de apa suspensii solide, existenta in compozitia acestor pamanturi a unor compusi solubili trebuie atent avaluata, luandu-se nasuri pentru limitarea dizolvarii acestora in apele meteorice, 

· depozitarii carburantilor si manevrarii acestora, care la o manipulare neatenta, poat ajunge pe sol unde se pot infiltra in sol, 

· depozitarii de materiale de constructii care, in cazul ploilor abundente pot fi antrenate in cursurile de apa, 

· depozitarea materialului rezultat din excavatii, care, deasemenea, poate fi antrenat in apele de suprafata.

   
 –  lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului;

· organizarea de santier va ocupa o suprafata cat mai restransa 
· utilizarea cabinelor ecologice 
· mentinerea curateniei pe amplasament 
· evitarea depunerii pe sol a diferitelor materiale utilizate acestea fiind depozitate in spatii inchise 
· intretinerea corespunzatoare si verificarea periodica a utilajelor
    f) protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:

    -  identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect;


In cadrul lucrarilor de realizare a retelelor de canalizare cu apa, vor avea loc indepartari temporare ale vegetatiei existente, mai ales daca conductele nu vor fi pozate in apropierea celor existente, paralel cu acestea. 


Dupa finalizarea lucrarilor, in cadrul proiectului de refacere ecologica vor fi prevazute lucrari prin care se redau destinatiei initiale terenurile ocupate temporar si se va reface vegetatia pe traseul conductelor. In aceasta situatie, impactul asupra vegetatiei si faunei terestre este de importanta redusa si se va manifesta pe o perioada scurta de timp. 


    –  lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate;


Realizarea lucrarilor nu va avea un efect semnificativ asupra ecosistemelor acvatice neexecutandu-se lucrari in zona cursurilor de apa. 


Pentru limitarea efectelor lucrarilor propuse asupra ecositemelor terestre trebuie avut in vederea refacerii vegetatiei in zona excavatiei pentru pozarea conductelor.  

    g) protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

    -  identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional şi altele;

Nu este cazul 

    –  lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public;

- se va reduce viteza de circulatie pe drumurile publice a vehicolelor grele pebtru transportul materialelor 


- se va diminua la minim inaltimea de descarcare, care poate genera emisii de particule in atmosfera.


- parcarea autovehiculelor se va face doar in amenajarea de santier


- Optimizarea traseului utilajelor care trasnporta materiale astfel incat sa evite pe cat posibil zonele locuite 


- in perioadele secetoase, pentru a evita imprastierea pulberilor in atmosfera se va asigura stropirea periodica a materialelor depozitate temporar in cadrul organizarii de santier, a drumurilor de acces si tehnologice si a fronturilor de lucru


- curatarea zilnica a cailor de acces aferente organizarii de santier si a punctelor de lyucru pentru a preveni formarea prafului 


- pe perioada realizarii lucrarilor se va asigura revizia tehnica a utilajelor si autovehicolerlor, la realizarea lucrarilor vor fi folosite utilaje performante care asigura respectarea loegislatiei i vigoare cu privire la emisiile de noxe


- realizarea etapizata a lucrarilor, limitarea duratei lucrarilor 


- se va reduce viteza de circulatie pe drumurile publice a vehicolelor grele pebtru transportul materialelor 


- se va diminua la minim inaltimea de descarcare, care poate genera emisii de particule in atmosfera. 


Proiectarea sistemului s-a realizat atat pentru traseul studiat al strazii Doamna Stanca cat si pentru caile de comunicare rutiera care se intersecteaza cu acces la aceasta 

S-au respectat prevederile STAS 1048 


O avertizare si o infrormare corecta, vizibila sporeste confortul conducatorului auto, duce la eliminarea  stresului acestuia, eliminandu-se confuziile si manevrele periculoase in final a accidentelor si blocajelor.

    h) prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:

    -  lista deşeurilor (clasificate şi codificate în conformitate cu prevederile legislaţiei europene şi naţionale privind deşeurile), cantităţi de deşeuri generate;


In perioada de executie, deseurile rezultate sunt de urmatoarele categorii: 

1. deseuri menajere produse de personalul care lucreaza pe santier

2. deseuri tehnologice produse la turnarea betoanelor si din pregatirea armaturilor si pamant rezultat din sapaturi. 

· programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri generate;


Se va incheia un contract cu operatorul de salubritate local pentru o gestiune conforma a acestor deseuri. 

    –  planul de gestionare a deşeurilor;


Nu este cazul 
    i) gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:

    -  substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse;

    –  modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei.



deseurile menajere – se vor colecta intr-un spatiu special amenajat (pubela/container inscriptionat), amplasat pe patforma betonata;se vor pastra evidente cu cantitatile predate in conformitate cu prevederile HG nr. 349/2005 privind depozitarea deseurilor;



deseurile rezultate de la executia investiilor propuse (resturi de la conductele de PEID/PVC/PAFSIN/FONTA DUCTILA, etc) - se vor colecta intr-un spatiu special amenajat (container inscriptionat), pe platforma betonata si valorificate, dupa caz; se vor pastra evidente cu cantitatile valorificate in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011;



deseurile inerte (sol, pamant, argila, nisip, asfalt, etc.) – se vor colecta intr-un spatiu special amenajat (container/pubela inscriptionat) si se refolosi, pe cat posibil, pentru umplerea santurilor de pozare a conductelor, la terasamente, platforme , nivelari etc; pentru cantitatile de deseuri inerte ce nu se vor reutiliza se vor transporta la un depozit de deseuri inerte pentru depozitare;



uleiuri uzate – se vor colecta in spatiu special amenajat, pe platforma betonata si se vor preda unitatilor specializate/operatorilor specializati conform prevederilor HG nr. 235/2007;



deseurile de ambalaje (hartie si carton, saci, recipient substante) se vor colecta selectiv, in spatiu special amenajat, in pubele individuale inscriptionate (hartie/carton, plastic/metal, sticla) in vederea valorificarii prin operatorii de salubritate autorizati; cantitatile de deseuri de ambalaje ce nu se vor putea valorifica se vor elimina intr-un depozit de deseuri conform.
 B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii.


Nu este cazul 
    VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:

    -  impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, biodiversităţii (acordând o atenţie specială speciilor şi habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei (de exemplu, natura şi amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ);


Prin natura sa, lucrarea va avea un efect benefic asupra populatie, apa uzata menajera fiind colectata si epurata, activitati care conduc la imbunatatirea calitatii vietii locuitorilor. 

    –  extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate);


Nu este cazul 

· magnitudinea şi complexitatea impactului;


Nu este cazul 

· probabilitatea impactului;


Nu este cazul 

    –  durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului;


Nu este cazul 

· măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului;


Nu este cazul 

    –  natura transfrontalieră a impactului.


Nu este cazul 

    VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerinţele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influenţeze negativ calitatea aerului în zonă.


In vederea supravegherii calitatii factorilor de mediu, se vor face toate demersurile in vederea pastrarii calitatii mediului. 

    IX. Legătura cu alte acte normative şi/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:

    A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia Uniunii Europene: <LLNK 832010L0075           20>Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea şi controlul integrat al poluării), <LLNK 832012L0018           20>Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a<LLNK 831996L0082           20> Directivei 96/82/CE a Consiliului, <LLNK 832000L0060           20>Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, <LLNK 832008L0050           31>Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa, <LLNK 832008L0098           20>Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele).


Nu este cazul 

    B. Se va menţiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.

Nu este cazul 


Proiectul va respecta: 


- HG 349/2005 – privind depozitarea deseurilor cu modificarile si completarile ulterioare 


- L 215/2001 a administratiei publice locale 


- O 26/2000 cu privire la asociatii si fundatii, cu modificarile si completarile ulterioare 


- L 82/1998 pentru aprobarea OG. 43/1997 privind regimul juridic al drumurilor 


- Lista monumentelor istorice aprobate prin OM culturii si cultelor nr 2314/2004


- L 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice 


- O 19/2007 privind protejarea partimoniului cultural imaterial 


- L 489/2006 privind libertatea religioasa si regimul general al cultelor 


- L 351/2004 a gazelor 


- L 13/2007 a energiei electrice 


- L 107/1996 apelor 


- HG 907/2016 continutul cadru al documentatiei tehnico-economice aferente investitiilor publice  
    X. Lucrări necesare organizării de şantier:

    -  descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier;


Nu este cazul 

    –  localizarea organizării de şantier;


Nu este cazul 

    –  descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier;


Nu este cazul 

    –  surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier;


Nu este cazul 

    –  dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu.


Nu este cazul 

    XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile:

    -  lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii;


  Lucrarile pentru realizarea obiectivului propus, nu afecteaza axul cadastral, amplasamentul fiind readus la forma initiala dupa terminarea  lucrarilor.

    –  aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale;

Nu este cazul 

    –  aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei;

Nu este cazul 

    –  modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului.

Dupa terminarea lucrarilor de maontaj a tuburilor si caminelor de vizitare se vor executa umpluturile cu straturi de pamant de 15- 20 cm inaltime cu udarea fiecarui strat si compactare cu maiul, astfel incat terenul va fi adus la starea initiala.  

    XII. Anexe - piese desenate:

    1. planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie, cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele); planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente);


Atasate prezentului 

   
 1. schemele-flux pentru procesul tehnologic şi fazele activităţii, cu instalaţiile de depoluare;

Nu este cazul 

   
 2. schema-flux a gestionării deşeurilor;

Nu este cazul 

3. alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului.

Nu este cazul 

    XIII. Pentru proiectele care intră sub incidenţa prevederilor <LLNK 12007    57182 3?2  28 57>art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin <LLNK 12011    49 10 201   0 17>Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:

    a) descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970;


Proiectul asigură realizarea unor instalaţii sanitare de calitate corespunzătoare, urmărind satisfacerea exigenţelor esenţiale de calitate (rezistenta şi stabilitate, siguranţa în exploatare, siguranţa la foc, sănătatea oamenilor şi protecţia mediului, economia de energie, protecţia împotriva zgomotului), precum şi a reglementarilor tehnice în vigoare privind calitatea în construcţii in conformitate cu prevederile Legii nr. 10/1995.


Instalatiile s-au proiectat in conformitate cu normele si reglementarile romanesti si trebuie sa corespunda celor sase exigente esentiale de performanta conf. Legea 10/1995+Legea 123/mai2007, astfel:


⦁
rezistenta si stabilitatea;


⦁
siguranta in exploatare;


⦁
siguranta la foc;


⦁
igiena, sanatatea oamenilor, refacerea si protectia mediului;


⦁
izolatia termica, hidrofuga si economia de energie;


⦁
protectia impotriva zgomotului.

    b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar;


Distanta fata de Natura 2000 – ROSPA 2099 PODISUL HARTIBACIULUI este de 1.675,00 m.

    c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului;


Nu este cazul 

    d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;


Nu este cazul 

    e) se va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar;


Nu este cazul 

    f) alte informaţii prevăzute în legislaţia în vigoare.


Nu este cazul 

    XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informaţii, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:

    1. Localizarea proiectului:

    Municipiul Fagaras

    -  bazinul hidrografic; OLT 

    –  cursul de apă: denumirea şi codul cadastral; raul OLT cod cadastral VIII.1. 

    –  corpul de apă (de suprafaţă şi/sau subteran): denumire şi cod. nu este cazul
    2. Indicarea stării ecologice/potenţialului ecologic şi starea chimică a corpului de apă de suprafaţă; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă şi starea chimică a corpului de apă.


Nu este cazul 

    3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepţiilor aplicate şi a termenelor aferente, după caz.


Nu este cazul 

    XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. ..... privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informaţiilor în conformitate cu punctele III-XIV.


Nu este cazul 

Semnătura şi ştampila titularului
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