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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRAȘOV


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
· PROIECT -
Ca urmare a solicitării depuse de  ORASUL GHIMBAV, cu sediul în jud. Brașov, OrasuL Ghimbav , str. Lunga, nr. 69 înregistrată la APM Brasov cu nr. 11328 din 01.07.2019, in baza:

              -  Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
               - Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobata cu cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;

si ca urmarea a completarii documentatiei cu nr. 14610/22.08.2019, 16607/24.09.2019, 16857/27.09.2019, 16935/30.09.2019, 17098/02.10.2019,  

autoritatea competentă pentru protecţia mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 21.10.2019, că proiectul „MODERNIZARE STRAZI GENTIANEI SI ZAMBILEI DIN ORASUL GHIMBAV ”, propus a fi realizat în jud. Brașov, oras Ghimbav, str. Gentianei si str. Zambilei, conform certificatului de urbanism nr. 402 din 18.12.2018, eliberat de Primaria Orasului Ghimbav,  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.   
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, Anexa 2, la pct. .13, lit. a)  Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;                             
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:  
1. Caracteristicile proiectului:


a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:

Situatia existenta
In prezent, strazile gentianei si Zambilei au o importanta deosebita,fiind strazi de acces in zona rezidentiala. Strazile existente sunt cu strat pietros in amestec cu pamant, scurgerea apelor de ploaie fiind inexistenta, nefiind canalizare pluviala. Pe str. Gentianei, in apropiere DN 73 B exista statia de epurare, statia de pompare si grupul de trei bazine colectoare executate anterior, la care se va racorda reteaua nou proiectata, pentru care a fost emisa de catre SGA BRASOV, Notificarea pentru Inceperea Executiei nr. 144/24.10.2012.
Situatia propusa

Se propune modernizarea str. Gentianei si a str. Zambilei – principalele neajunsuri constau in circulatia in conditii de drum pietruit cu baltiri si suport carosabil moale in perioadele umede;
Modernizarea strazilor Gentianei si Zambilei in Orasul Ghimbav  cu urmatoarele elemente geometrice:

· Str. Gentianei: lungime 447,53 m

                          Latime 6,50 m

                    Trotuar: 2x1,45 -2,9  m

                    Pista biciclete : 2 benzi -1,25 m

· Str. Zambilei: lungime 558,21 m

                          Latime 6,00 m

                    Trotuar: 2x1,45 -2,9  m

                    Pista biciclete : 2 benzi -1,25 m

                   Parcare:2,25 m

· Strazi laterale din Zambilei : lungime 91,75 m

                                                     Latime 4-6 m

· Strazile sunt prevazute cu parcari, piste de biciclete, trotuare si zone verzi

· Sistem rutier: 

Strada: 
· 4 cm MAS 12,5 mixtura asfaltica cu viabilitate superioara care reduce in timp cheltuielile de reparatie;

· 6 cm BAD 22,4 strat de legatura cu agregate de cariera;

· 6 cm strat de baza AB 31,5;

· 20 cm  strat de fundatie din piarta sparta;

·  37 cm strat de fundatie din balast;

· Geotextil netesut cu rol anticontiminator;

· Terenul natural;

Trotuar: 

· 4 cm Ba 8

· 10 cm beton de  ciment C16/20;

· 20 cm balast;

Parcare:

· 4 cm MAS 12,5;

· 6 cm bad 22,4;

· 20 cm piatra sparta;

· 43 cm balast;

Strazi laterale:

· 4 cm MAS 12,5 ;

· 5 cm BAD 22,5;

· 20 cm  piatra sparta;

·  30 cm  balast;

Reteaua de canalizare pluviala:

Str. Gentianei:

Km 0 se gaseste in caminul de apa pluviala existent pe str. Crizantemei

1. Conducta de canalizare princiapala – PEID Dn 800 mm, lungime=459,70 m.

2. Camine de vizitare – PEID Dn 1000 mm. Sunt prevazute a se monta un numar de 13 camine

3. Guri de scurgere – din polietilena modulara 300x500 mm cu gratar de fonta clasa D400. Sunt prevazute a se monta 28 guri de scurgere.

4. Tub de racord intre gurile de scurgere si caminele pluviale – PVC-KG Dn 150 mm. Lungime cumulata L=165,50 m

Str. Zambilei:

Are lungime cumulata de L=649,75 m si are km la intersectia cu str. Gentianei si se termina in str. Sanzienei unde se racordeaza la noul camin pluvial.

Conductele de canalizare din PEID Dn 400 mm si PEID Dn 600 mm se pozeaza la dancimi de 1,50-1,70 m fata de cota proiectata a strazii si au o panta hidraulica care sa asigure curgerea gravitationala pana in str. Sanzienei. In str. Sanzienei nu exista posibilitati de evacuare catre un emisar sau catre o retea pluviala existenta, din acest motiv, apele pluviale sunt conduse pe o conducta din PEID Dn  800 mm pana la intersectia din aval a str. Salviei, aceasta fiind punctul cu cota cea mai de jos dintre toate strazile din cartier. Aici se va executa o statie de colectare cu bazin de retentie cu capacitatea de stocare  de V=100 mc si o statie de pompare care va pompa apele pluviale in conducta de canalizare pluviala PEID Dn 800 mm ce se va executa pe str. Gentianei.

Statie de pompare:

· 2 pompe (1 a+1 r)

· Debit Q=270 mc/h

· Conducta de refulare: PVC- KG Dn 150 mm

· Lungime conducta de refulare:L=450,00 m

LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER

Organizarea de santier se va face pe o arie cat mai restransa in jurul obiectivului, accesul utilajelor facandu-se exclusiv pe drumul de acces existent, depozitarea materialelor se va face in mod organizat doar in cadrul santierului; nu se vor bloca caile de acces;

LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIŢIEI 
După încheierea lucrărilor de execuţie antreprenorul are obligaţia refacerii cadrului natural în zonele de amplasament a organizării de şantier, drumurile tehnologice, a locurilor de depozitare temporară a materialelor sau orice alte lucrări care ocupă teren în afara zonei de siguranţă a drumului.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii: nu este cazul;
d) productia de deșeuri: Deseurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilitati de eliminare/valorificare cu societati autorizate; vor fi evacuate ritmic; Se vor lua masuri pentru evitarea poluarii solului prin depozitarea pe suprafete impermeabile a materialelor si a deseurilor rezultate in urma lucrarilor;

e) poluarea și alte efecte negative: nu este cazul;
f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – lucrarile vor fi executate numai cu societati autorizate, astfel incat sa nu existe risc de accidente;  prin proiect au fost luate toate masurile de siguranta astfel incat sa nu existe risc de accident;  
g) riscurile pentru sănătatea umană – nu este cazul.
2. Amplasarea proiectelor:  intravilanul  orasului Ghimbav;
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor: 
Destinatia terenului stabilita prin documentatia de urbanism „drumuri publice” cu folosinta actuala de domeniu public, conform Certificatului de urbanism nr. 402/18.12.2018.

b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acestuia – nu este cazul.

 c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

 i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica – nu este cazul;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri – nu este cazul;

 vii) zone cu densitate mare a populatiei – nu este cazul;
Vor fi luate toate măsurile in vederea limitarii generarii de praf si zgomot, de catre prestatorul lucrarilor de constructii care va avea in vedere ca utilajele si mijloacele de transport utilizate sa fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic si sa nu genereze noxe peste limitele admise. 

   viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului – nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusa, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 
· proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare;

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 
- proiectul  intră sub incidenţa art. 48 si   intra  sub incidenta art. 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. 
Pentru realizarea proiectului a fost emis Avizul de gospodarire a apelor nr.236/20.08.2019, emis de SGA Brasov.
Masurile și condițiile de realizare a proiectului in conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr 236 din 20.08.2019 emis de SGA Brașov:

1. Elaboratorul documentatiei tehnice isi asuma responsabilitatea exactitatii datelor si informatiilor cuprinse in prezentul proiect, conform Ordinului 828 din 2019, anexa 1, cap. II. Procedura de emitere a avizului de gospodarire a apelor –  art. 9 (6).

2. Pe perioada de executie a lucrarilor, constructorul va permite in caz de necesitate accesul si interventia  pentru executia unor lucrari sau actiuni necesare in caz de inundatii, poluari accidentale sau alte situatii specific cursurilor de apa.

3. In timpul executiei lucrarilor se interzice depozitarea materialelor de orice fel, a utilajelor sau a altor echipamente in albiile sau pe malurile cursurilor de apa, dupa terminarea programului de lucru;

4. Dupa terminarea lucrarilor, constructorul va salubriza si igieniza cursurile de apa de resturile materialelor ramase dupa finalizarea lucrarilor;

5. Orice avarie survenita la lucrari in timpul executiei sau exploatarii acestora, datorata viiturilor sau altor fenomene independente de activitatea de intretinere si exploatare a lucrarilor hidrotehnice, intra in sarcina constructorului. 

6. Se vor lua masuri de prevenire a  poluarii cursurilor de apa cu produse petroliere pe durata executiei lucrarilor;

7. Beneficiarul are obligatia conform Legii Apelor nr. 107 din 1996 cu modificarile si completarile ulterioare sa anunte emitentul in scris, cu cel putin 10 zile inainte, data de incepere a executiei.

8. Beneficiarul va urmari comportarea in timp a lucrarilor executate.
9. Orice modificare de solutie fata de cea avizata duce la obtinerea unui nou aviz de gospodarire a apelor, in caz contrar avizul emis este nul.

Conditiile de realizare a proiectului:
· Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări si completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările si completările ulterioare.

· Pe tot parcursul derulării lucrărilor de constructii se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

· Deseurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilitati de eliminare/valorificare cu societati autorizate; vor fi evacuate ritmic;

· Se vor lua masuri pentru evitarea poluarii solului prin depozitarea pe suprafete impermeabile a materialelor si a deseurilor rezultate in urma lucrarilor;

· Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile la mijloacele de transport se vor executa doar la societati autorizate;

· Organizarea de santier se va face pe o arie cat mai restransa in jurul obiectivului, accesul utilajelor facandu-se exclusiv pe drumul de acces existent, depozitarea materialelor se va face in mod organizat doar in cadrul santierului; nu se vor bloca caile de acces;

· Umezirea periodica a suprafetelor de teren, in special in perioadele cu intensitate ridicata a vantului pentru a impiedica imprastierea in atmosfera a pulberilor, in special  in zonele in care se efectueaza sapaturi.

· Respectarea duratei de execuţie a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;

· Executia lucrarilor avizate nu va pune in pericol lucrarile existente in albiile si malurile cursurilor de apa precum si executia altor lucrari hidrotehnice necesare in viitor;

· Pe perioada de executie a lucrarilor, constructorul va permite in caz de necesitate accesul si interventia pentru executia unor lucrari  sau actiuni necesare in caz de inundatii, poluari accidentale sau alte situatii specifice cursurilor de apa;

· Pe durata de executie a lucrarilor de investitii, beneficiarul are obligatia sa asigure scurgerea libera a apelor si sa nu obtureze sectiunea de curgere;

· In timpul executiei lucrarilor se interzice depozitarea materialelor  de orice fel, a utilajelor sau a altor echipamente in albiile sau pe malurile cursurilor de apa, dupa terminarea programului de lucru;

· Dupa terminarea lucrarilor, constructorul va salubriza si igieniza cursurile de apa de resturile materialelor ramase dupa finalizarea lucrarilor;

· Se vor lua masuri de prevenire a poluarii cursurilor de apa cu produse petroliere pe durata executiei lucrarilor;
· Orice avarie survenita in timpul executiei sau exploatarii acestora, datorita viiturilor sau a altor evenimente independente de activitatea de intretinere si exploatare a lucrarilor hidrotehnice revine in sarcina constructorului;
· Vor fi luate  măsuri pentru limitarea vibratiilor  produse de sapatura   prin  utilizarea  de  tehnologii performante  de executie și  de fundare, în vederea  incadrarii valorilor parametrilor vibratiilor in limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
· Se interzice orice  deversare de substante poluante sau deseuri in retelele de canalizare sau in apele de suprafata.

· In cazul unor poluari accidentale proiectantul si constructorul raspund in solidar.

· Nivelul de zgomot se va incadra in limitele impuse de SR 10.009/2017;

·  Se vor respecta  de asemenea  prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, actualizat 2018;

Conform art. 21, alin.(4) din OUG 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări si completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările si completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului”.

Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

  - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

 - anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

 - art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit.
Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.
           Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar in situatia cand intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifica conditiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul  proiectului are obligatia de a notifica autoritatea competenta emitenta.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

                                                 DIRECTOR EXECUTIV,

                                                      Ciprian BĂNCILĂ                                                                                         

 SEF  SERVICIU A.A.A,                                                             ȘEF BIROU C.F.M.,

     Daniela BIRĂU                                                                          Sorin Hornoiu

             ÎNTOCMIT:                                                                           ÎNTOCMIT:

  Consilier  Vasilica GROSU                                               Consilier Viorel MAREAN
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