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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRAȘOV


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
· PROIECT -
Ca urmare a solicitării depuse de  SC EXOTIC MARKET SRL, cu sediul în jud. Brașov, mun. Codlea, str. Barsei, nr. 1 A, înregistrată la APM Brasov cu nr. 13668 din 06.08.2019, in baza:

              -  Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
               - Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobata cu cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;

si ca urmarea a completarii documentatiei cu nr. 16547/23.09.2019, 16840/27.09.2019, 17097/02.10.2019, 16969/01.10.2019, 17012/01.10.2019, 17569/07.10.2019, 17842/09.10.2019,  

autoritatea competentă pentru protecţia mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 26.08.2019, că proiectul „Extindere retea apa –canal si  bransament apa si racord canalizare”, propus a fi realizat în jud. Brașov, mun. Codlea, str. Vulcanului, nr. FN, amplasament identificat  prin extras CF nr. 107340 Codlea, nr. cad. 107340, conform certificatului de urbanism nr. 202 din 09.07.2019, eliberat de Primăria Municipiului Codlea,  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.   
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, Anexa 2, la pct. .13, lit. a)  Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;                             
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:  
1. Caracteristicile proiectului:


a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:

Situatia existenta

Zona studiata in suprafata de 2084 mp, se afla in intravilanul Municipiului Codlea, pe strada Vulcanului, nr. FN, identificata prin extras CF107340, cad 107340,amplasata la intersectia strazi Vulcan cu strada Dacia, are destinata, conf. PUG Codlea,  zona  de locuinte si functiuni complementare 

Beneficiarul, SC EXOTIC MARKET SRL, a construit pe terenul studiat un imobil de locuinte colective pentru 35 de apartamente cu regim de inaltime, P+2 E + M, in baza Autorizatiei de Constructie nr. 97/23.08.2017. 

Situatia propusa
Prin proiect se propune lucrari de executare a instalatiilor de apa, canalizare si a echipamentelor acestora. 
Materialele principale folosite la realizarea investitiei sunt :

Conducte pentru alimentarea cu apa :

· se vor folosii tevi De 110 - 63 mm, HDPE, PN 10 bari, agrementate.

 Pe reteaua de apa proiectata, De 110mm HDPE, la intersectia cu reteaua existenta, se va executa un camin de vane CV, din beton de tip carosabil. 

In camin se va monta o vana de concesie, DN 100mm.

Conducta de bransament apa, De 63 mm HDPE, va fi prevazuta cu camin de apometru, realizat din beton, de tip carosabil accidental. Caminul va fi echipat cu aparat de contorizare si armaturile aferente.

Conducte pentru canalizare :

-se vor folosii tevi pentru canalizare menajera Dn250-200mm PVC-KG, etansate cu garnituri de cauciuc, astfel incat sa nu existe exfiltratii de ape uzate in sol.  

Reteaua de canalizarea menajera se va realiza din tevi Dn 250 mm PVC-KG, SN4 si va fi prevazuta cu caminl de vizitare C, din beton, de tip carosabil, conf STAS 2448.

Conducta de racord canalizare menajera se va realiza din teava Dn 200mm PVC-KG, SN4, va fi prevazuta cu caminul de racord C1, din beton, STAS 2448, va fi de tip carosabil .

 Conducte pentru canalizarea pluviala :

· Conducta de racord canalizare pluviala se va realiza din teava Dn 200mm PVC-KG, SN4, va fi prevazuta cu caminul de racord Cp1, din beton STAS 2448, va fi de tip carosabil .

   Caminele de vizitare se vor realiza monolit si vor fi etanse .

  In incinta pentru colectarea apei pluviale de pe zona de accese /alei /parcare, se va realiza o rigola din elemente de beton prefabricate, prevazuta cu gratar.

         Elementele se vor imbina cu mortar de ciment .

Alimentarea cu apa
           Alimentare cu apa se va face din sistemul centralizat al localitatii Codlea, din conducta de apa De 110 mm HDPE, existenta la intersectia strazilor Dacia cu George Cosbuc, prin extinderea retelei .  

            
Extinderea retelei de apa se va face pe domeniul public pe strada Dacia cu o conducta De110 mm HDPE, PN 10 bari, pe o lungime de cca. 69 m . 


Bransarea la reteaua de apa se va realiza printr-o conducta de bransament De 63 mm HDPE, PN 10 bari, pe lungimea de 3 m.

               Bransamentul va fi prevazut cu camin pentru contorizarea apei, echipat cu apometru si armaturile aferente.

Canalizarea 


Evacuarea apelor uzate menajere

  Evacuarea apelor uzate menajere de la imobilul studiat se va face la reteaua exterioara de canalizare, Dn 250 mm,  existenta la intersectia strazii Dacia cu strada George Cosbuc.

 
 Pentru racordarea la reteaua de canalizare se vor face urmatoarele lucrari :

- extinderea retelei de canalizare pe strada Dacia , cu teava Dn 250mm PVC-KG , L=40.0m 

- racord de canalizare Dn 200 mm PVC-KG , L=4.0m.

         Reteaua de canalizare se va executa pe str. Dacia, respectiv pe domeniul public. 
  

Evacuarea apelor pluviale

Debit total de apa pluviala: 

Q pl = 0,8 x 0,2084 x 160 x 0,53 = 14,14 l/s din care:

- ape pluviale de pe circulatii auto si parcaje, epurate prin separator de nisip si hidrocarburi


- circulatii auto si pietonale S=0,03 ha x 0,8 x 0,90 x 160 = 3,46 l/s


- drum privat


 S=0,0165 ha x 0,8 x 0,90 x 160 =1,90 l/s


- parcaje


 S=0,03 ha x 0,8 x 0,55 x 160 = 2,11 l/s



Total apa pluviala care necesita epurare

Qpl = 7,47 l/s

Apele pluviale de pe acoperisul cladirii, ape conventional curate se vor evacua liber la teren spre zona verde.

Apele pluviale de pe zonele de circulatii auto si parcajele incinta, prevazute  cu dale din beton pozate pe strat de nisip, vor fi dirijate prin rigole la un separator de nisip si hidrocarburi pentru a fi epurate.  

Separatorul de nisip si hidrocarburi, realizat din poletilena va avea un debit nominal de

 9,6 l/sec, debitul calculat fiind de 7,47 l/sec. 

Gabaritul separatorului de nisip si hidrocarburi va fi de:

· diametru 1750 mm

· inaltimea 2400 mm

Separatorul va fi echipat cu filtru de coalescenta astfel incat caracteristicile fizico chimice ale apei pluviale epurate sa se incadreze in prevederile normativului NTPA 001.


Pentru racordarea la reteaua publica de canalizare pluviala se vor executa urmatoarele lucrari:


- in incinta, apele pluviale vor fi colectate de o rigola din beton cu gratar, clasa B125, de tip carosabil, L= 120 m si vor fi conduse spre  separatorul de nisip si hidrocarburi, pentru a fi epurate. 

 - separator de nisip si hidrocarburi cu filttru de coalescenta – debit nominal Qn=9,6 l/s

fara by – pass, clasa 1, SREN 858-1, NTPA – 001.


- retea de canalizare pluviala in incinta PVC-KG Dn 200 mm, L= 28 m


- conducta de racord la reteaua stradala PVC-KG Dn 200 mm, L= 4.5 m  

- retea canalizare pluviala pe strada Dacia PVC-KG Dn 315 mm, L= 38 m

LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER

Dupa predarea amplasamentului, zona in care se vor efectua lucrarile se va imprejmuii si se va semnaliza corespunzator.

- se vor amenaja spaţii amenajate corepunzător pentru depozitarea materialelor de construcţie şi pentru depozitarea temporară a deşeurilor generate.

- se va asigura controlul strict al transportului balastului şi mixturilor asfaltice, cu autovehicule, pentru prevenirea deversărilor accidentale pe traseu. 

- vor fi evitate lucrările care pot duce la degradări ale reţelelor supraterane sau subterane existente în zonă.

- pămintul rezultat din săparea şanţurilor va fi depozitat provizoriu şi apoi refolosit la reumplere.

LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTITIEI

Dupa încheierea lucrărilor şi desfiinţarea şantierului, constructorul este obligat să aducă terenul amplasamentului organizării de şantier şi a terenurilor afectate prin executarea lucrarilor tehnico edilitare la starea initială.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate:  SC EXOTIC MARKET SRL, a construit pe terenul studiat un imobil de locuinte colective pentru 35 de apartamente cu regim de inaltime, P+2 E + M, in baza Autorizatiei de Constructie nr. 97/23.08.2017.
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii: nu este cazul;
d) productia de deșeuri:

     In perioada de pregatire a terenului pentru construire va rezulta pământ excavat.    Deseurile rezultate in urma desfasurarii lucrarilor prevazute prin proiect si cele provenite din activitate (deseurile municipale amestecate) vor fi stocate selectiv, pe suprafete special amenajate si vor fi valorificate/eliminate cu societati autorizate, dupa caz.
f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – lucrarile vor fi executate numai cu societati autorizate, astfel incat sa nu existe risc de accidente;  prin proiect au fost luate toate masurile de siguranta astfel incat sa nu existe risc de accident;  
g) riscurile pentru sănătatea umană – nu este cazul.
2. Amplasarea proiectelor: intravilan mun. Codlea
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor: 
 Destinatia terenului conform  PUG Codlea  - zona de locuinte si functiuni complementare cu folosinta actuala „teren in suprafata de 2084 mp si locuinta colectiva in constructie in baza AC 97/23.08.2017” , conform Certificatului de urbanism nr. 202/09.07.2019 emis de Primaria Municipiului Codlea;
b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acestuia – nu este cazul.

 c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

 i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica – nu este cazul;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri – nu este cazul;

 vii) zone cu densitate mare a populatiei – proiectul se implementeaza in apropierea zonelor locuite;
Vor fi luate toate măsurile in vederea limitarii generarii de praf si zgomot, de catre prestatorul lucrarilor de constructii care va avea in vedere ca utilajele si mijloacele de transport utilizate sa fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic si sa nu genereze noxe peste limitele admise. 

   viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului – nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusa, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 
· proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare;

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 
- proiectul   nu intră sub incidenţa art. 48 si   intra  sub incidenta art. 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. 
Pentru realizarea proiectului a fost emis Avizul de gospodarire a apelor nr. ........., emis de SGA Brasov.

Conditiile de realizare a proiectului:
· Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări si completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările si completările ulterioare.

· Darea in functiune a locuintelor se va face numai dupa bransarea acestora la sistemul hidroedilitar;

· Pe tot parcursul derulării lucrărilor de constructii se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

· Deseurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilitati de eliminare/valorificare cu societati autorizate; vor fi evacuate ritmic;

· Se vor lua masuri pentru evitarea poluarii solului prin depozitarea pe suprafete impermeabile a materialelor si a deseurilor rezultate in urma lucrarilor;

· Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile la mijloacele de transport se vor executa doar la societati autorizate;

· Organizarea de santier se va face pe o arie cat mai restransa in jurul obiectivului, accesul utilajelor facandu-se exclusiv pe drumul de acces existent, depozitarea materialelor se va face in mod organizat doar in cadrul santierului; nu se vor bloca caile de acces;

· Umezirea periodica a suprafetelor de teren, in special in perioadele cu intensitate ridicata a vantului pentru a impiedica imprastierea in atmosfera a pulberilor, in special  in zonele in care se efectueaza sapaturi.

· Respectarea duratei de execuţie a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;

· Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate in emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic atat pe perioada executiei lucrarilor cat si dupa aceasta;

· In conformitate cu Legea Apelor nr. 107/1996 cu completarile si actualizarile ulterioare, art.16  aliniatul 1, literele a, b si c, pentru protectia resurselor de apa, se interzice:

· Darea in functiune de noi ansambluri de locuinte fara punerea concomitenta in functiune a retelelor de canalizare, racordate la o statie de epurare ;

· Realizarea de lucrari noi pentru alimentarea cu apa potabila ori extinderea celor existente, fara realizarea sau extinderea corespunzatoare si concomitenta a retelelor de canalizare;

· Vor fi luate  măsuri pentru limitarea vibratiilor  produse de sapatura   prin  utilizarea  de  tehnologii performante  de executie și  de fundare, în vederea  incadrarii valorilor parametrilor vibratiilor in limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
· Se interzice orice  deversare de substante poluante sau deseuri in retelele de canalizare sau in apele de suprafata.

· In cazul unor poluari accidentale proiectantul si constructorul raspund in solidar.

· Nivelul de zgomot se va incadra in limitele impuse de SR 10.009/2017;

·  Se vor respecta  de asemenea  prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, actualizat 2018;

Conform art. 21, alin.(4) din OUG 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări si completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările si completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului”.

Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

  - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

 - anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

 - art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit.
Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.
           Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar in situatia cand intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifica conditiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul  proiectului are obligatia de a notifica autoritatea competenta emitenta.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

                                                 DIRECTOR EXECUTIV,

                                                      Ciprian BĂNCILĂ                                                                                         

 SEF  SERVICIU A.A.A,                                                             ȘEF BIROU C.F.M.,

     Daniela BIRĂU                                                                          Sorin Hornoiu

             ÎNTOCMIT:                                                                           ÎNTOCMIT:

  Consilier  Vasilica GROSU                                               Consilier Mirela MOISA
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