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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRAȘOV


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
PROIECT
 ....03.2020
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de MARINA SORIN IULIAN și ROȘCA IULIA cu domiciliul în județul Brașov, Municipiul Brașov, str. Colțul Putinarilor, nr. 71,  înregistrată la APM Brașov cu 18714 din 24.10.2019, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare; 
și ca urmare a completărilor depuse la dosar cu nr. 1762/03.02.2020, și cu nr. 4367/06.03.2020, autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Braşov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 02.03.2020, că proiectul „În scopul: Construire sală multifuncțională” propus a fi amplasat în județul Brașov, Orașul Râșnov, cod poștal 505400, zona Glăjerie, nr. F.N., înscris în C.F. nr. 111663 Râșnov, nr. cad. 111663, conform C.U. nr. 445 din 22.10.2019, emis de Primăria Orașului Râșnov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.   

    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a)  proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa 2,  pct. 10, lit. a) proiecte de dezvoltare a unităților / zonelor industriale       

b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizării criteriilor de selectie pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat că proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente: 
  1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: 
LUCRĂRI PROPUSE:
Pe amplasamentul propus se va construi un corp de clădire cu destinația de sală multifuncțională (sală evenimente și conferințe) cu regimul de înălțime P+M, cu capacitate: Sala de evenimente de 180 locuri, Sala conferințe 97 locuri, 2 apartamente de câte 2 persoane. 
Terenul dispune de acces stradal pe latura sudica a terenului la strada Valea Glajariei.

Suprafața terenului este de 6191 mp.

Suprafețele încăperilor după destinații vor fi :

PARTER:

Sala de mese S=333.59 mp

Hol și recepție S=56.44 mp

Gr. Sanitar bărbați S=10.05 mp

Gr. Sanitar femei S=10.81 mp

Gr. Sanitar pers. handicap S=3.64 mp

Scena S=11.06 mp

Bucătărie S=61.59 mp

Vesela S=13.84 mp

Depozit frigorific S= 8.06 mp

Depozitare generală S=10.68 mp

Hol S=12.71 mp

Depozitare produse curățenie S=10.61 mp

Grup sanitar S= 1.94 mp

Depozit bar S= 4.80 mp

Terasă acoperită S= 8.07 mp

Terasă acoperită S=18.34 mp

TOTAL PARTER Suprafață utilă =576.53 mp

MANSARDA:

Sală conferințe 97 locuri S=106.82 mp

Gr. Sanitar bărbați S=6.86 mp

Gr. Sanitar femei S=7.70 mp

Oficiu S=10.20 mp

Terasă acces S= 8.63 mp

Terasă S=11.25 mp

 Balcon S=13.38 mp

Terasă S= 6.30 mp

Terasă S= 8.85 mp

Camera matrimonială S=24.80 mp

Baie S=6.68 mp

Hol S=7.57 mp

Hol S=5.58 mp

Garderobă filtru bărbați S=15.84 mp

Garderobă filtru femei S=15.19 mp

TOTAL MANSARDA Suprafață utilă =255.65 mp.
Sistemul constructiv: Structura de rezistenta a clădirii este împărțită astfel :

- între axele 1 - 3 și 9 - 12 structura se va realiza din zidărie de cărămidă portantă cu grosimea de 25 cm, structura legată cu grinzi sâmburi și stâlpi din beton armat, peste care se va aplica tencuiala de finisare, un strat de polistiren extrudat de 5 cm și un strat de lambriu decorativ din lemn de rășinoase de 20 mm. Pereții de compartimentare aferenți parterului și mansardei se vor realiza din zidărie și gips-carton pe structură metalică.

Planșeul peste parter între axele 1 -3 si 9 -12 va fi tip placă din beton armat sprijinită pe stâlpii, centurile și grinzile din beton armat. - între axele 3 si 9 structura se va realiza din ferme din lemn stratificat, sprijinite pe stâlpi din lemn stratificat cu elemente de sprijin și ranforsări din structură metalică. Pereții exteriori aferenți se vor realiza tot pe structura de lemn de 15x10 cm peste care se va aplica un strat de OSB de 15 mm, un strat de polistiren extrudat de 5 cm și un strat de lambriu de 20 mm. La interior pereții vor fi placați în gips-carton și se vor termoizola cu un strat de vată minerală de 15 cm și un strat de vată minerală de 5 cm cu bariera de vapori. Pereții de compartimentare aferenți se vor realiza din zidărie și gipscarton pe structură metalică. Structura șarpantei se va realiza din lemn și va fi sprijinită pe grinzile, centurile și stâlpii din beton armat între axele 1 - 3 și 9 - 12 și pe fermele și stâlpii din lemn stratificat ranforsați cu elemente metalice între axele 3 - 9.

Învelitoarea se va realiza din tablă tip țiglă și va fi termiozolată cu un strat de vată minerală de 20 cm. La interior se va placa cu un strat de gipscarton pe structură metalică. Se vor monta jgheaburi și burlane pentru preluarea apelor pluviale, iar acoperișul va fi dotat cu parazapezi pentru a preveni alunecarea zăpezilor și rănirile accidentale.

Finisaje: pardoseli din gresie și mochetă, faianță și obiecte sanitare. La interior pereții și tavanele vor fi zugraviți în vopsele lavabile de interior. Finisajele exterioare sunt obișnuite: placaje cu lambriu din lemn decorativ și tencuieli decorative.Tâmplăria exterioară se va realiza din lemn cu geam termoizolant iar ușile interioare se vor realiza tot din lemn.

Locuri de parcare: 13 locuri
Modul de asigurare a utilităţilor:

Alimentarea cu apă: datorita lipsei rețelei de apă în zonă, alimentarea cu apă a clădirii se va face prin executarea unui puț forat, apa urmând a fi adusă la suprafață cu ajutorul unei pompe submersibile și a unui hidrofor.
Sursa: subteran pârâul Ghimbășel (R.Mare), c.b.h. VIII – 1.50.4, foraj adâncime H=76 m, Qexpl =0,086 l/s;
Volume și debite de apă prelevate din foraj:

· zilnic maxim 7,15 mc     0,082 l/s  - anual 2609 mc/an

· zilnic mediu  5,50 mc     0,063 l/s  - anual 2007 mc/an

· zilnic minim  0,50 mc     0,005 l/s  - anual   182 mc/an

Funcționarea este permanentă ( 365 zile/an, 24 ore/zi)
Instalații de captare: foraj care se varealiza la adâncimea de 76 m, echipat cu pompă submersibilă de Q=2,0 mc/h, H=90 mCA, P=1,2 kw. 
Cabina forajului va fi o construcție semiîngropată, din beton cu hidroizolație, cu dimensiunile de 1,5x1,5x2,0 m.

În cabina forajului se va monta debitmetru, vane, supapa sens, filtre apă.

Rețea de distribuție: conductă din polietilenă de înaltă densitate Dn 50 mm, L=41,0 m ce alimentează cladirea.
Evacuarea apelor uzate menajere: datorită lipsei rețelei de canalizare din zonă, apele menajere uzate se vor colecta într-un bazin vidanjabil hidroizolat. Se va face vidanjarea periodică a bazinului de către firme de vidanjare autorizate.
Apele uzate menajere sunt colectate de la o rețea de canalizare menajeră exterioară realizată din conducte PVC KG Dn 110-125-160 mm în lungime totală de 46,5 m, și evacuate intr-un bazin etanș vidanjabil cu capacitatea de stocare de 40 mc (4x4x3,75m). Bazinul vidanjabil va fi realizat din beton armat, hidroizolat.

Apele uzate provenite de la bucătărie sunt trecute printr-un separator de grăsimi cu debitul de 2,0 l/s și apoi descărcate în conducta de canalizare ce colectează toate apele uzate menajere din incintă.

Volume și debite de apă evacuate prin vidanjare:

· zilnic maxim 7,15 mc     0,082 l/s  - anual 2609 mc/an

· zilnic mediu  5,50 mc     0,063 l/s  - anual 2007 mc/an
· zilnic minim  0,50 mc     0,005 l/s  - anual   182 mc/an

Apele pluviale:
- de pe acoperișul construcției se vor colecta prin jgheaburi, burlane și se vor descărca liber pe spațiul verde

- din zona acceselor carosabile și parcărilor (Qpl=9,55 l/s), vor fi colectate printr-o rețea de canalizare pluvială, în lungime totală de 46,30 m, realizată din conducte PVC KG Dn 125-160 mm, epurate într-un separator de nisip și hidrocarburi echipat cu filtru de coalescenta, cu Q=10 l/s și evacuate într-un bazin de stocare cu capacitatea de 20 mc. Bazinul de stocare va fi realizat din beton armat și hidroizolat și va fi echipat cu pompă submersibilă cu Q=2 l/s , H= 15 mCA. Apa pluvială din bazinul de stocare, poate fi utilizată la stropitul spațiilor verzi amenajate sau vidanjate și transportate la o stație de epurare, de către societăți specializate.

Separator de nisip și hidrocarburi petroliere echipat cu filtru coalescent și opritor automat de difuzie, de tip Oleopator ND 10, cu Q=10 l/s și dimensiunile H=2129 mm, D=160 mm, capacitate trapă nămol 1080 l, capacitate depozitare lichide ușoare 260 l/s.
Alimetarea cu energie electrică: se face de la rețeaua existentă în zonă conform avizului de racordare emis de furnizor. Instalația electrică va fi proiectată în soluția cabluri de cupru în tuburi din PVC îngropate pentru pereții din zidărie și cabluri din cupru în tuburi metalice îngropate pentru pereții din lemn. Se va realiza centura de împământare și se vor prevedea siguranțe automate. Se va prevedea construcția cu un sistem paratrăznet.

Asigurarea energiei termice: alimentarea cu caldură și apă caldă se face cu o centrală termică electrică dimensionată la necesitățile de consum. 
Lucrări necesare organizării de şantier:

Lucrările necesare organizării de şantier constau în închiderea fronturilor de lucru aferente şi ocupararea temporară a terenului pe care va fi realizat proiectul.
Organizarea de șantier pentru lucrările solicitate se va asigura în incintă, fără a afecta proprietațile vecine și rețele edilitare existente. Organizarea de șantier și managementul lucrărilor au în vedere afectarea suprafeței de teren numai în limitele arealului construit, cu respectarea normelor de întreținere și reglare a parametrilor tehnici de funcționare a echipamentelor utilizate care limitează impactul acestora asupra mediului.  
Organizarea de șantier revine în sarcina executantului lucrării și a beneficiarului.

Se va asigura depozitarea materialelor, utilajelor și a echipamentelor în condițiile impuse de furnizori, luându-se măsuri de pază și protecție a acestora.

Se va realiza un proiect de execuție al lucrărilor și se vor lua toate măsurile pentru diminuarea factorilor de poluare a mediului.

Majoritatea activităților de prelucrare și ansamblare se vor realiza în incinta propusă prin proiectul de organizare de șantier.

Se vor monta panouri de avertizare pe drumurile de acces. Se vor evita deversările accidentale de ulei sau produse petroliere. Schimburile de ulei si alimentarea cu combustibil se va face doar la unități specializate. 

Înainte de începerea oricăror lucrări se vor lua toate măsurile P.S.I ce se impun pentru executarea lucrărilor în condiții de siguranță.

Se vor lua măsuri pentru evitarea pierderilor de pământ și materiale de construcție pe carosabilul drumurilor de acces. Se interzice depozitarea de pământ excavat sau materiale de construcție în afara amplasamentului obiectivului. Zilnic executantul va asigura curățenia în jurul organizării de șantier și a zonei de lucru, va evacua deșeurile generate cu mijloace de transport proprii sau închiriate. De asemenea va lua măsurile necesare pentru crearea condițiilor igienico-sanitare pentru personalul propriu (dotări cu toalete ecologice).

Personalul executantului va purta echipament de protecție și de lucru inscripționat cu numele societății respective, pentru o mai bună identificare. Personalul executantului va fi instruit cu privire la răspunderile ce revin executantului cu privire la depozitarea și eliminarea deșeurilor, a substanțelor periculoase, a măsurilor de protecție și prim ajutor, etc.

Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu: stropirea agregatelor și a drumurilor tehnologice pentru a împiedica degajarea pulberilor.
Se vor efectua lucrări de nivelare a terenului (unde este cazul), iar terenul ocupat de lucrări provizorii va fi curațat, fiind adus la starea sa inițială.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu e cazul;
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – sursa de apă captată: subteran pârâul Ghimbășel (R.Mare), c.b.h. VIII – 1.50.4, foraj adâncime H=76 m, Qexpl =0,086 l/s;
d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate – În perioada de execuţie pot rezulta următoarele tipuri de deşeuri: pământ de descopertă, de excavaţie, materiale de construcţii, resturi conducte, conductori, tâmplărie, uleiuri uzate. Evidenţa gestiunii deşeurilor generate în decursul desfăşurării lucrărilor pe şantier, colectarea, transportul şi depozitarea temporară sau definitivă a acestora se va face conform prevederilor HGR nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările și completările ulterioare.
Deșeurile menajere vor fi transportate la o rampă ecologică, după obţinerea în prealabil a   acordului proprietarului acesteia. Toaletele ecologice vor fi golite periodic de o firmă  autorizată. Celelalte deşeuri vor fi valorificate prin predarea lor către un operator specializat pentru colectarea reciclarea/reutilizarea lor, respectând prevederile Legii nr. 211 din 15/11/2011 privind regimul deșeurilor, republicată, cu completările și modificările ulterioare;

e) poluarea și alte efecte negative – În perioada de construcţie, impactul proiectului asupra factorului de mediu aer constă în generarea de emisii de către utilajele utilizate. Ca urmare, vor fi luate toate măsurile în vederea limitării generării de praf, de către prestatorul lucrărilor de construcții care va avea în vedere ca utilajele utilizate să fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic și să nu genereze noxe peste limitele admise. Substanțele poluante pentru atmosferă se vor încadra în valorile limită pentru imisii stabilite de Lg. nr. 104/2011 și STAS 12574/1987 și în valorile limită pentru emisii stabilite de Ord. nr. 462/1993 al MAPM, actualizat în 2016. Nivelul de zgomot se va încadra în limitele impuse de SR 10.009/2017;
f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – nu este cazul;

g) riscurile pentru sănătatea umană – Se vor respecta prevederile Ord. MS nr. 119/2014, actualizat în 2018 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, cu precădere respectarea distanțelor de protecție față de zonele de locuințe.
2. Amplasarea proiectelor:.
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor 
Conform Certificatului de Urbanism nr. 445 din 22.10.2019, emis de Primăria Orașului Râșnov, terenul este situat în intravilanul localității, proprietate privată; folosință actuală – fâneață ( în suprafață totală de 6.191 mp – intravilan în suprafață de 3.330 mp și extravilan în suprafață de 2.861 mp); destinația terenului – construire sală multifuncțională, stabilită prin PUZ aprobat cu HCL nr. 203/31.10.2017, conform extras C.F. nr. 111663 Râșnov;
b) bogația, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranul acestuia – nu este cazul;

c) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

     i) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor - nu este cazul;
    ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
   iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

   iv) arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional – nu este cazul;
    v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a III –a– zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărirea zonelor de protecție sanitară și hidrogiologică – nu este cazul;
   vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri- nu este cazul
   vii) zone cu densitate mare a populației – nu este cazul;

  viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanța și extinderea spațială a impactului: zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată – nu este cazul;

b) natura impactului - nu este cazul;

c) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusă, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executării lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului – nu este cazul;

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării  adecvate, sunt următoarele: proiectul nu intră sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare;

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: proiectul se încadrează în art. 48 și 54  din Legea apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare. Titularul deține Aviz de gospodărire a apelor nr. 163 /17.07.2018 emis de SGA Brașov.

 Măsurile și condițiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de  gospodărire a apelor nr. 163/ 17.07.2018 emis de SGA Brașov:
1. Se va respecta proiectul înaintat spre avizare și condițiile impuse prin certificatul de 

Urbanism;
2. Beneficiarul are obligația, conform Legii apelor nr. 107/1996 cu modificările și 

completările ulterioare, să anunțe SGA Brașov data începerii lucrărilor, cu cel puțin 10 zile înainte de începerea acestora;
3. Se intezice evacuarea de ape uzate neepurate sau insuficient epurate în apele de 
suprafață, rigole stradale sau în stratul freatic, atât pe perioada executării construcțiilor cât și după punerea în funcțiune a acestora;
4. Orice modificare de soluție față de cea avizată duce la obținerea unui nou aviz de 

gospodărire a apelor, în caz contrar avizul emis este considerat nul;
5. Orice poluare accidentală produsă de beneficiar va fi anunțată în timp util la 

dispecerat SGA Brașov telefon 0268/414567;
6. Orice investiție nouă în domeniul apelor în legătură cu lucrarea promovată se va 

face în baza unui aviz de gospodărire a apelor emis de SGA Brașov;
7. Se vor monta aparate de măsurare și contorizare a debitelor de apă captate din 

sursa subterană;
8. Bazinul vidanjabil va fi vidanjat prin firme specializate, conform codurilor CAEN;
9. La finalizarea lucrărilor beneficiarul este obligat să prezinte la SGA Brașov 

documentația tehnică de fundamentare, în vederea obținerii Autorizației de Gospodărire a Apelor, conform Ordin MAP nr.799/2012. Documentația tehnică va fi întocmită, conform legislației apelor în vigoare, de o firmă atestată de MAP.

Condițiile de realizare a proiectului:
1) Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului;

2) Pe tot parcursul execuție lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

3) Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă aprobarea de dezvoltare;

4) Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale;

5) Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

6) Se va acorda atenţie manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite; Se vor lua măsuri corespunzatoare de a nu degrada sau ocupa terenul din zona limitrofă; 

7) Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale și stradale;

8) Se va evita depozitarea necontrolată a deșeurilor rezultate;

9) Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curațeniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada realizării lucrărilor;

10) Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma implementarii proiectului;

11) Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibratiilor produse de săpătura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrării valorilor parametrilor vibrațiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
12) Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparațiile mijloacelor de transport/utilajelor se vor executa doar la societăți autorizate.

13) Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

14) Respectarea duratei de execuție a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;
15)  În cazul unor poluări accidentale proiectantul şi constructorul răspund în solidar;

16)  Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale  de desecare, rigole stradale sau freatic atât pe perioada execuției lucrărilor cât și după aceasta;

17) Se vor respecta prevederile HG 1756/2006 cu modificările și completările ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil și de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;
18) Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transporta materiale de construcție care pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule dotate cu prelate; 

19)  Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încât să nu creeze disconfort locuitorilor din zonă;

20)  Titularul proiectului răspunde pentru refacerea zonelor afectate de implementarea proiectului;

21) Terenul afectat temporar de lucrări, va fi adus la starea iniţială de utilizare;
22)  Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau   eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător. Se vor avea în vedere:

• împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

• organizarea de șantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

• organizarea de șantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările și completările ulterioare, după caz;

• întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate în lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili și uleiuri uzate pe sol/apă și de alte substanţe toxice și periculoase;

• se interzice stocarea temporară și depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;

• în perioada de execuție a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor și a utilajelor utilizate;

În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:
· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfârșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor deșfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· pe spațiile verzi, acolo unde, pentru efectuarea lucrărilor, s-a îndepărtat stratul vegetal, la finalizarea acestora, vegetația va fi replantată;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vânt;

· curățarea roților vehiculelor care ies de pe șantier;
În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15 alin (2) lit a - ”Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”;
- art. 21, alin.(4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Pentru legalitatea și autenticitatea documentelor depuse la dosar se face răspunzator titularul proiectului.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvată și de evaluare asupra corpurilor de apă.

După întocmirea procesului verbal de constatare a respectării tuturor condițiilor de realizare a proiectului, societatea care va desfașura activitatea în urma implementării acestuia, are obligația de a solicita și obține autorizația de mediu, după caz.
           Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

          Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice și private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protecția mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal întocmit în situația prevăzută la alin. (3) se anexează și face parte integrantă din procesul - verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

    -anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazută la alin. (1), însoțită de raportul de verificare întocmit în conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de către verificatorul de proiecte atestat în conditiile legii pentru cerința esențială “D) igienă, sănătate și mediu înconjurător” prevazută la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr. 2264/2018 sau după caz de punctul de vedere al autorității competente emitente a aprobării de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data apariției necesității modificării/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13 ) în cazul în care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite în termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat să se adreseze autorității de mediu emitente în vederea confirmării faptului că acordul de mediu nu este depășit .

     Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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