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                            Ministerul Mediului

   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRASOV


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

proiect

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC SILNEF METAL CASTING SRL, cu  sediul in jud. Brașov, mun. Brasov, str. Mihai Viteazul, nr. 99, înregistrată la APM Brașov cu nr. 13184 din 31.07.2019 și completări ulterioare, in baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului si a OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 

APM Brașov decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Colectivului de Analiza Tehnica din data de 21.05.2020, ca proiectul „Instalare cuptor rotativ de topire”, propus a fi realizat în jud. Brașov, mun. Codlea, str. Halchiului, nr. 148 (C.U. nr. 42 din 14.02.2019, eliberat de Primaria municipiului Codlea), se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.   

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea efectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul propus intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr. 2, la pct. 4, lit. d) instalaţii pentru topirea, inclusiv alierea metalelor neferoase, cu excepţia metalelor preţioase, inclusiv a produselor recuperate - rafinare, turnare în forme etc., coroborat cu pct. 13 lit. a)  Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;

b) în raport cu criteriile de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului; 

c) analiza documentației tehnice și completarea Listei de control, incertitudinile cu privire la impactul cumulat al proiectului cu instalațiile existente sau viitoare de pe amplasament, posibilul impact în caz de accident și al impactului asupra stării de sănătate a populației;

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:

Prin proiect  se propune marirea capacitatii de productie prin  instalarea  unui nou cuptor rotativ de topire  a  lingourilor de  aluminiu,  ajungand  la o capacitate totala instalata de topire de 1,5-2 tone/ora. Instalarea  unui cuptor rotativ de topire nou, va conduce la o capacitate de productie instalata de peste 20 tone/zi, obiectivul incadrandu-se astfel sub incidenta Legii 278/2013 privind emisiile industriale, Anexa 1: pct. 2. subpunct 2.5.b, topirea, inclusiv alierea, de metale neferoase, inclusiv de produse recuperate, si exploatarea de turnatorii de metale neferoase, cu o capacitate de topire de peste 4 tone pe zi pentru plumb si cadmiu sau 20 de tone pe zi pentru celelalte metale. 
Activitatea se desfasoara pe amplasamentul din localitatea Codlea, Str. Halchiului, nr. 148, judetul Brasov, suprafata totala a amplasamentului fiind de 14800 mp. Amplasamentul este  format din: suprafata totala de 14800 mp, hala acoperita complet betonata de 1606 mp pentru activitatea de turnare a metalelor neferoase, hala acoperita complet betonata de 1051 mp pentru depozitare-valorificare, depozit zgura betonat si acoperit cu suprafata de 375 mp, spațiu administrativ și laborator cu suprafata construita de 136 mp având urmatoarea compartimentare: birouri administrative, grupuri sanitare, laborator, sala de sedinte format din parter si etaj, conform CF nr. 102549 si nr. cadastral A1 102549.
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate:

Societatea a obtinut Acordul de mediu nr. SB 11 din 29.05.2012 emis de ARPM Sibiu pentru proiectul „Construire turnatorie de metale neferoase si depozite” emis pentru SC METALSIL PROD SRL, care s-a mentinut doar pentru dotarile pentru care societatea a obtinut autorizatia de mediu nr. 58 din 26.07.2019 emisa de APM Brasov.
Obiectul principal de activitate al S.C. SILNEF METAL CASTING SRL il reprezinta valorificarea deseurilor de aluminiu prin procedee metalurgice – turnatorie metale neferoase pentru obtinerea lingourilor din aliaje de alumniniu si semisferelor din aluminiu pentru dezoxidarea otelurilor. Societatea are dotarile si capacitatea de a produce lingouri din aliaje de alumniniu si semisfere din aluminiu pentru dezoxidarea otelurilor si pentru clienti din industria auto. 
Cantitatea anuala produsa in prezent, fara extinderea propusa, este de cca. 4320 tone/an.
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii  

Cuptorul rotativ de topire nou se va instala in hala existentă, construită pentru proiectul: ”Construire turnătorie de metale neferoase și depozite”. Cuptorul se va instala pe o fundatie existenta. Aceasta structura nu afecteaza retelele de utilitati existente in zona, nu se sprijina de peretii cladirii si nu afecteaza structura de rezistenta a cladirii.
d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate
Societatea are ca activitate valorificarea/reciclarea deseurilor de aluminiu si transformarea  acestora in lingouri/semisfere.
In cadrul procesului tehnologic de la acest punct de lucru se folosesc ca materie prima urmatoarele tipuri de deseuri metalice  neferoase:

- Deseuri sârmă - acestea  ajung in unitate gata sortate si balotate de catre firmele furnizoare (colectori si valorificatori de deseuri).
- Deseuri aluminium laminat (table, profile) – acestea  ajung in unitate gata sortate si balotate de catre firmele furnizoare (colectori si valorificatori de deseuri)
- Deseuri piese aluminium - gata sortate

- Deseuri zgura de aluminiu – acestea ajung in unitate de la alti operatori economici generatori/colectori, sunt depozitate in interiorul halei (boxa betonata si acoperite) si sunt topite in cuptorul rotativ de topire nou

- Deseuri span: 

· Deoarece deseurile de span in momentul achizitionarii prezinta continut de  emulsii, pentru a preintimpina arderea acestor emulsii in incinta cuptorului – fapt care ar genera o degajare mai mare de fum decit in mod normal – deseurile de span, anterior introducerii lor in cuptor, sunt  centrifugate  in centrifuga de tip GOVONI HANDLING SYSTEMS.

· Cu ajutorul utilajului de centrifugat span model GOVONI HANDLING SYSTEMS, cantitatile de emulsie din span sunt indepartate, iar spanul centrifugat devine materie prima utilizabila.  

Deseurile generate din activitate: zgura de topitorie, emulsie uzata, deseu de ulei hidraulic mineral, etc.
 e) poluarea și alte efecte negative

· Factor de mediu apă: Surse de poluanți pentru ape:

In perioada de executie: nu este cazul. 
In perioada de exploatare: 
-
Apele uzate  menajere sunt descărcate în colectorul de ape uzate existent pe strada Hălchiului (DJ 112 A), racordat la staţia de epurare zonală Feldioara, si se vor încadra în prevederile HG nr. 188/2002 modificat și completat cu HG nr. 352/2005 –NTPA 002. 
-
La evacuarea apelor pluviale epurate  în pârâul Vulcăniţa, limitele indicatorilor de calitate vor fi  in conformitate cu prevederile HG 188/2002, modificat si completat cu HG 352/2005 – NTPA 001.
· Factor de mediu aer: Surse de poluanți pentru aer

In perioada de executie: 
Impactul potential asupra calitatii aerului pe perioada realizarii lucrarilor de montare a cuptorului rotativ, care pot aparea:

· emisii de la manipularea si transportul materialelor de constructii:

· emisii gaze de esapament de la utilajele rutiere si nerutiere constand in : pulberi in suspensie si sedimentabile, NOX, SOx, CO, COV 

Impactul este limitat in timp si spatiu.
In perioada de exploatare: 
             - Dupa montarea cuptorului rotativ, in timpul probelor tehnologice

- in timpul functionarii liniilor de topire/mentinere/aliere/turnare a lingourilor de aluminiu sau semisferelor de aluminiu, gazele evacuate din cuptoare sunt preluate prin hotele aflate deasupra cuptoarelor de catre un sistem aspirant, iar prin intermediul tubulaturii sunt transportate si directionate intr-un ciclon unde are loc separarea particulelor grosiere; dupa trecerea prin ciclon aerul este aspirat intr-o camera de desprafuire, apoi intr-un filtru cu saci, unde sunt retinute particulele fine de praf antrenate de catre gazele de ardere; printr-un sistem de scuturare (pulsatori cu aer), sacii filtranti sunt scuturati de praful retinut; praful este colectat la baza inferioara a filtrului de unde este evacuat prin intermediul unui dozator celular ce asigura si inchiderea pneumatica a filtrului. Saci se vor inlocui ori de cate ori va fi necesar. 

 Capacitatea de absorbtie a filtrului este de 40000 m3/h, iar maximul noxelor produse de toate cuptoarele (daca ar functiona concomitent) este de 30000 m3/h. 

Dupa trecerea prin aceste instalatile de filtare, gazele evacuate din cuptoare vor fi evacuate in atmosfera prin intermediul unui cos de dispersie cu inaltimea de 15 m, atasat la un ventilator centrifugal dotat cu motor electric de 55 kw.

Pana la montarea noului sistem de epurarea a gazelor, in timpul probelor tehnologice cuptorul va fi conectat la sistemul existent instalat de epurare a gazelor de evacuare.

Societatea va instala un sistem de epurare nou a gazelor de evacuare pentru cuptorul rotativ nou, care se va conecta la imbinarea rotativă a conductei de gaz de evacuare a cuptorului. Echipamentul de filtrare cu sac uscat este dotat cu un sistem de injecție aditiv (argilă, cărbune activ etc.) pentru a neutraliza compușii de clor, sulf și fluor. Echipamentul are urmatoarele dotari: reductoare Motovario/Bonfiglioli, motoare electrice Elvem IE3, inverter/pornire soft ABB/ Vacon, dulapuri electrice Zanardo / CEB, comutator general cu blocare ușă ABB / Socomec, componente pneumatice Univer, filtru auto cu bag de curățare, în amonte a pungilor de filtrare prin impulsuri de aer comprimat, modelul PJE1200, având dimensiuni 7.450 x 2.450 x H: 11.000 mm. 
Va fi compus din:

- corp de filtru din plăci din oțel carbon carbon pictat gros. 3mm, adecvat armat cu profile de oțel, printre ele asamblate;

- camera nr.1 calm;

- conducta înecată;

- scara de acces pe acoperiș, inclusiv a seifurilor;

- balustradă de-a lungul întregului perimetru;

- rezervor de aer comprimat cu suporturi de susținere;

- electrovalve de 11/2 "cu deschidere rapidă pentru a controla transmiterea aerului comprimat de curățare, inclusiv conexiuni elastice;

- conducte de distribuire a aerului comprimat;

- reductor de presiune

- Saci de filtrare cu pâslă cu 360 de 550 g/m2, diametru 152 x 5.000 mm, cusătură dublă și fund, inclusiv accesorii;

Instalatia este proiectata pentru 48000 Nm3/h. Diametrul conductei principale: 900 mm. Viteza aerului în conducte: 21 m / s

Plenul pre-separator:
- Numărul de pre-separatori: 1

- Cantitatea de aer care trebuie tratată de către pre-separator: 150 °C  48.000 m3/ h

- Tip de pre-separator proiectat: mecanic

- Suprafață totală: 5 m2
- Viteza frontală a aerului în labirint: 2,5 m/s

- Cădere de presiune maximă a pre-separatorului: 500 Pa

Filtru de praf

- Cantitatea de aer care trebuie tratată de filtru la 150 °C  48.000 m3/h

- Tipul de filtru preconizat: uscat, cu saci; curățarea în amonte prin aer comprimat impulsuri

- Modelul de filtru prevăzut: PJE1200

- Suprafață de filtrare dezvoltată: 860 m2
- Raportul de filtrare prevăzut: 0,9 m / min

- Tipul pungilor de filtrare instalate:

· Pâslă de poliester pe armătură de poliester cu prag de filtrare scăzut, permeabilitate medie și rezistență medie la tracțiune.

· Poliamidă aromatică (m-aramidă) 100%. Pentru temperatura ridicata.

· Greutate: 550 gr / m², m: 2,2 mm

· Suprafața netezitoare. Tratament cu PTFE (Teflonatura)

· Max. temperatura de lucru 200°C cu vârfuri la 220°C

- Numărul de saci de filtrare instalați: 360

- Dimensiunile pungilor de filtrare instalate: Ø 152 x h 5.000 mm

- Temperatura de funcționare: 150°C

- Consumul mediu de curățare a aerului comprimat (trebuie furnizat în funcție de nevoi la o presiune reglabilă între 4 și 7 Atm, fără condensare de apă și ulei): 70 N m3 / h

- Scădere maximă de presiune la filtru

Ventilator centrifug

- Scăderea totală a presiunii presupuse: 5.500 Pa

- Tipul de ventilatoare centrifuge instalate: TRc 1121

- Putere instalată la ventilatorul centrifugal: 90 kW

f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: 
Înaintea montării, se vor efectua lucrări pregătitoare: înlăturarea oricăror surse posibile de accidente (scurgeri sau degajări de gaze sau alte lichide sau materiale, reţele electrice, părţi de construcţie sau elemente locale degradate, echipamente/dotări necorespunzătoare etc.).

 
Se va asigura stabilitatea structurii clădirili pentru evitarea oricăror accidente tehnice necontrolate, în ansamblu şi pe elemente structurale, cu alegerea şi corelarea soluţiilor de montare cu eventuale măsuri de susţinere şi protejare.

 g) riscurile pentru sănătatea umană: 

In vederea implementarii proiectului propus, conform adresei DSP nr. 7696/06.11.2019 referitor la furnizarea de informatii suplimentare cu privire la “substantele posibil poluante pentru atmosfera (monoxide de carbon, oxizi de azot, oxizi de sulf, pulberi totale, pulberi in suspensie)”,  se va obtine punctul de vedere al DSP Brasov cu privire la necesitatea intocmirii Studiului de impact asupra sanatatii populatiei, ale carui concluzii vor fi cuprinse in Studiul de impact asupra mediului, 
2. Amplasarea proiectelor:.
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor:

În conformitate cu Certificatul de urbanism nr. 42 din 14.02.2019 emis de Primăria Municipiului Codlea, terenul se afla in intravilanul mun. Codlea, cu destinatia de « zona activitatilor industriale si depozite », conform PUG Codlea, aprobat prin HCL nr. 167/17.12.2018

b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranul acestuia –;

c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor –;
ii) zonele costiere și mediul marin –; 
iii) zonele montane și forestiere – 

iv) arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional – ; 

v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica –; 

vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri – ;
vii) zone cu densitate mare a populatiei – ;

viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic– ;

3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: zona geografica și dimensiunea populației care poate fi afectată:

Amplasamentul se afla intr-o zona industriala, conform PUG Codlea.

In imediata vecinatate a amplasamentului nu se afla zone de locuit. 

Cuptorul rotativ de topire se va instala in incinta sectiei de turnatorie a SC SILNEF METAL CASTING SRL, in hala betonata amenajata in scopul acesta. Cuptorul se va instala pe fundatia existenta. 
b) natura impactului - 
c) natura transfrontiera a impactului – ;
d) intensitatea și complexitatea impactului –; 

e) probabilitatea impactului –; 

f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului –;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate:

In prezent pe amplasament exista urmatoarele dotari importante:
· Un Cuptor basculant pentru topirea deseurilor de aluminiu 12 t, dotat cu 2 arzatoare oxi-gaz cu puterea de 1 MW/h fiecare

· Un Cuptor basculant mentinere, aliere, degazare, dezoxidare, corectii finale 5 t/sarja dotat cu un arzator aer-gaz cu puterea de 1 MW/h

· Un Cuptor deferare și elaborare aluminiu secundar cu 2 compartimente 2t/sarja, dotat cu 2 arzatoare oxi-gaz cu puterea de 0,7 MW/h fiecare pentru camera de topire si un arzator aer-gaz cu puterea de 0,4 MW/h pentru camera de mentinere

· Cuptor basculant mentinere(semisfere) 5 t/sarja, dotat cu 1 arzator aer-gaz cu puterea de 0,75 MW/h
si instalatiile conexe.
h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – evaluarea impactului asupra mediului va propune măsuri pentru evitarea, prevenirea sau reducerea oricăror efecte negative asupra mediului ale proiectului;

Tinând cont de faptul că:

- obiectivul se incadreaza sub incidenta Legii 278/2013 ce transpune Directiva 2010/75/UE a Parlamentului European și a Consiliului din noiembrie 2010 privind Emisiile Industriale (IED)-Anexa 1: pct. 2. subpunct 2.5.b, topirea, inclusiv alierea, de metale neferoase, inclusiv de produse recuperate, si exploatarea de turnatorii de metale neferoase, cu o capacitate de topire de peste 4 tone pe zi pentru plumb si cadmiu sau 20 de tone pe zi pentru celelalte metale.

- pe amplasament se desfășoară activități industriale poluante, si în lipsa unei prezentări detaliate a impactului cumulat care poate apărea ca urmare a maririi capacitatii de productie, 
- s-au inregistat la Primaria mun. Codlea, in mediul on-line si televiziune reclamații, sesizări anterioare referitoare la calitatea deficitara a aerului in zona;
- a punctelor de vedere referitoare la realizarea proiectului propus, emise de autoritatile membre CAT (GNM – CG – Serviciul Judetean Brasov, DSP Brasov, SGA Brasov, Primaria municipiului Codlea).

pentru evitarea oricăror incertitudini cu privire la aceste aspecte, proiectul va fi supus evaluării impactului asupra mediului
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 

- proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare.

Proiectul nu necesită parcurgerea etapei de evaluare adecvată.

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 

· Conform punctului de vedere exprimat în scris de către SGA Brasov, se va intocmi intocmi documentatia in vederea obtinerii avizului de gospodarire a apelor.

Proiectul propus necesita parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului cu efectuarea evaluării impactului asupra mediului, fără evaluare adecvată și fără efectuarea evaluarii impactului asupra corpurilor de apa. 

Se va intocmi Raport privind impactul asupra mediului.
· Tinând cont de faptul că proiectul face obiectul Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificările și completările ulterioare, evaluarea impactului asupra mediului se va realiza cu respectarea dispozițiilor acestei legi;
· In cazul in care este necesara realizarea Studiului de impact asupra stării de sănătate a populației, concluziile evaluării impactului asupra stării de sănătate a populației se vor integra corespunzător in raportul privind impactul asupra mediului conform OMS 119/2014, actualizat 2018, pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;
· Tinând cont că prin punctele de vedere transmise de către autoritatile membre CAT s-au solicitat completări la documentație, Raportul privind impactul asupra mediului  va conține și informatiile solicitate de acestea.
In vederea derularii etapei de definire a domeniului evaluarii a proiectului, titularul proiectului are urmatoarele obligatii:

· sa stabilească  echipa de experţi conform art. 12, din Legea 292/2018;

· sa depuna la APM Brasov propunerea privind aspectele relevante pentru protecţia mediului care trebuie dezvoltate în raportul privind impactul asupra mediului, conform art. 12, din Legea 292/2018;

· Conform O.M.M.D.D.nr. 1.108/2007 privind aprobarea Nomenclatorului lucrărilor şi serviciilor care se prestează de către autorităţile publice pentru protecţia mediului în regim de tarifare şi cuantumul tarifelor aferente acestora, cu modificările ulterioare, este necesar să achitaţi în contul APM Brasov RO74 TREZ1315032XXX000265 – Trezoreria Brasov, cod fiscal 4443272  - tarif aferent etapei de definire a domeniului evaluării a proiectului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului - 1000 lei. Dovada achitării tarifului se va depune la sediul APM Brașov; 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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