Anunţ public privind decizia etapei de încadrare

             Agenția pentru protecția Mediului Brașov anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare continuarea precedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „AMENAJAREA STRĂZILOR ZONA TRANSILANA II – ORAȘUL GHIMBAV”, propus a se realiza în județul Brașov, oraș Ghimbav, str. Alexandru Șerbănescu, str. Aurel Vlaicu, str. Smaranda Brăescu, str. Henri Coandă, str. Iosif Filimon, str. Dumitru Prunariu, str. Mircea Zorileanu, conform Certificatului de Urbanism nr. 42 din 07.04.2021, eliberat de Primăria Orașului Ghimbav, – titular U.A.T. ORAȘ GHIMBAV.
             Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Brasov, str. Politehnicii nr.3, în zilele de luni-joi, între orele 800-1630 si vineri intre orele 8-14, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmbv.anpm.ro.

[bookmark: _GoBack]Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 12.01.2023 (în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ).


Data afişării anunţului pe site 03.01.2023.

