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           Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRAȘOV


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE 
· PROIECT -
Ca urmare a solicitării depuse de  S.C. GOTT INFRASTRUKTUR S.R.L. prin ZOTA IONUT, cu sediul in judetul Brasov, municipiul Brasov, strada Fanului, nr. 60G, înregistrată la APM Brașov cu nr. 5675 din 01.04.2020 și completări, în baza:

              -  Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
               - Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare;

autoritatea competentă pentru protecţia mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.01.2023 că proiectul „Imprejmuire teren, platforma betonata, constructie hala productie”, propus a se realiza in judetul Brasov, municipiul Codlea, strada DJ 112 A Codlea-Halchiu, sau identificat prin CF nr. 108153, Codlea, nr. cad. 108153, conform Certificatului de Urbanism nr. 362 din 18.11.2019  emis de Primaria Municipiului Codlea,  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.   
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, Anexa 2,  pct.10, lit. b) Proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto publice coroborat cu pct. 13. lit. a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;    
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:  
1. Caracteristicile proiectului:


a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:

Terenul care face obiectul proiectului este amplasat in intravilanul municipiului Codlea, judetul Brasov, cu acces direct din strada cu nr. Cad. 105163, strada de legatura cu DJ 112A, domeniul public. 

Situatia existenta :

Pe amplasament este edificata o constructie in proportie de 50-60%, lucrari realizate in baza Autorizatiei de construire nr. 53 din 06.08.2020 emisa de Primaria Municipiului Codlea.

Situatia propusa :

Prin proiect se propune continuarea si finalizarea lucrarilor, precum si dotarea halei in vederea desfasurarii activitatii de producere prefabricate din beton.

Incinta va fi folosita ca spatiu de productie (cca 20% din suprafata halei), depozitare (75% din suprafata) si spatii civile, cu rol sanitar si administrativ (5% din suprafata).

Hala va fi utilizata in scopul producerii si depozitarii de pavele din beton.

Fluxul tehnologic nu genereaza deseuri periculoase.

· Structura de rezistenta a constructiei este alcatuita din :

· Fundatii izolate sub stalpi, din bloc si cuzineti ;suprastructura : stalpi metalici HUB de 200, IPE 280 ; 

· Planseu la parter din beton armat cu armatura dispersa, armata suplimentar in zona de amplasare a presei ;

· Acoperis in doua ape ;

BILANȚ TERITORIAL:

STEREN =  2000 mp;
SCONSTRUITĂ HALA = 308 mp;
SDESFĂȘURATĂ HALA = 308 mp;
P.O.T. PROPUS =  15,40 %

C.U.T. PROPUS =  0,15

SALEI AUTO PROPUSE = 591,49 mp;

SALEI PIETONALE PROPUSE = 127 mp;
SZONE VERZI = 973,51 mp;
    f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele) :

Constructia va avea forma dreptunghiulara, dimensiunile maximale fiind 25,08 x 12,28 m, cu inaltimea maxima de 6,35 m fata de CTA.

Circulatiile auto si pietonale vor fi amenajate cu beton armat cu plase sudate sau prin amplasarea de pavele. Pentru delimitarea locurilor de parcare se vor folosi delimitari grafice, cu vopsea. Restul terenului (973,51 mp) va fi amenajat cu gazon si arbori/arbusti de mici dimensiuni.

· Functiunea:


- hala de productie; 
· Dimensiunile în plan:   
- 25,08 m – paralel cu drumul de acces ;

· 12,28 m – perpendicular pe drum ;

· Regimul de inaltime:

- Parter;

· Inaltimea max. a constructiei: 
+6,125 fata de cota 0.00;  +6,345 fata de CTA;

· Suprafata construita totala

Sc = 308,00 mp ;

· Suprafata desfasurata 


Sd = 308,00 mp;

 

· Suprafata utila



Su = 302,20 mp;
· Construcţia proiectată se încadrează la CATEGORIA “C” DE IMPORTANŢĂ (conform HGR nr. 766/1997).
· Construcţia proiectată se încadrează la CLASA “III” DE IMPORTANŢĂ (conf. P100-1/2006).
· P.O.T. =  15,40 % ;
· C.U.T. =  0,15 ;
Structura de rezistenţă a construcţiei este alcătuită din:

· fundaţii izolate sub stalpi, din bloc si cuzineti ;

· suprastructura: stalpi metalici HUB de 200, IPE 280 ;

· planseul la parter din beton armat cu armatura dispersa, armata suplimentar in zona de amplasare a presei ;

· inchideri perimetrale cu panouri tip sandwich - PIR EI15 ;

· acoperis in doua ape, cu panouri tip sandwich - PIR EI15 ;

    Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

    -  profilul şi capacităţile de producţie : Profilul unitatii va fi de productie de pavele, cu capacitatea estimata de 1200 mp pavele/zi.

    –  descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz) :

Fluxul tehnologic nu genereaza deseuri periculoase.

    –  descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea :

Investitia are ca scop stabilirea unui punct de lucru pentru productia de pavele avand compozitia din nisip, ciment, coloranti artificiali, si apa. Capacitatea de productie va fi de 1200 mp pavele/zi, consumul de apa in scop tehnologic fiind de 0,40 mc. In urma procesului tehnologic nu sunt generate deseuri.

    –  materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora :

 Pavelele de beton ce vor fi realizate de societate vor avea uirmatoarea compozitie: nisip, ciment, coloranti artificiali, si apa. Capacitatea de productie va fi de 1200 mp pavele/zi, consumul de apa in scop tehnologic fiind de 0,40 mc. Aprovizionarea cu materiile prime se va realiza zilnic, cu autocaminoane. Energia electrica va fi asigurata prin bransament la reteaua publica nationala, administrata de Electrica Furnizare SA. Apa necesara procesului (400 l/zi) va fi preluata din bransamentul propus la reteaua de alimentare cu apa.

    –  racordarea la reţelele utilitare existente în zonă :

ALIMENTAREA CU APA POTABILA: se va realiza din sursa proprie-put forat. Distributia in interiorul parcelei se va realiza cu conducta PEID De 25 mm.

APELE UZATE MENAJERE: provenite de la consumatorii menajeri vor fi colectate printr-o retea exterioara de canalizare din tuburi PVC avand diametrul De 160 mm, in lungime totala de 36 si vor fi conduse intr-un camin de racord la reteaua de canalizare. Caminul va fi amplasat la 1m fata de limita de proprietate de la drum, in interiorul terenului. Pe reteaua de canalizare vor fi  prevazute camine de vizitare si schimbare de directie.

Evacuarea se va face in colectorul Dn 500 mm existent pe DJ 112A. Extinderea, in lungime totala de 315 m, se va realiza pe cheltuiala beneficiarului, conform aviz nr. 257/12.02.2020 – emis de Compania Apa Brasov. 
Asigurare agent termic si apa calda menajera: 
Incalzirea se va realiza cu energie obtinuta de la centrala termica, ce va functiona cu combustibil gaze naturale si va fi amplasata intr-o camera special amenajata la parter. Apa calda de consum va fi preparata tot prin intermediul centralei.

Energie electrica: hala va fi alimentata cu energie electrica de la reteaua existenta in zona amplasate la limita de proprietate. Studiul de solutie va fi intocmit ulterior. Racordurile vor fi executate in baza documentatiei elaborate pe baza studiului de solutie.

Organizarea de santier: Organizarea de șantier se va realiza în incinta amplasamentului, delimitat pe toate laturile cu imprejmuire existenta, pe o suprafață aproximativ de 1816,05 mp. 
Perimetrul incintei amplasamentului este delimitat de un gard existent partial, alcătuit din plasă de sârmă zincată, pe stâlpi metalici, cu înălțimea maximă de 2,00 m, pe laturile de Est si Vest. 
Zonele de gard care nu sunt opace se vor acoperi cu material tip geotextil ce impiedica imprastierea prafului in afara santierului. Restul laturilor si portiunilor de teren neimprejmuit se va delimita cu un gard provizoriu alcatuit fie din plasă de sârmă zincată cu inălțimea minimă de 1,80 m, fie din panouri din sârmă zincată, bordurată cu inălțimea minimă de 1,80 m, în ambele variante montarea panourilor de gard urmînd să se facă pe stâlpi din țeavă metalică rectangulară de 40x40 mm, fixați in fundații/dale din beton prefabricat. 


Panourile gardului se vor acoperi cu material tip geotextil ce impiedica imprastierea prafului in afara santierului. 

Accesul, atât al personalului, cât și a vehiculelor în incinta organizării de șantier, va fi asigurată de o poartă pietonală cu lățimea de 1,00 m și de o poartă auto în două canaturi cu lățimea de 5,00 m, ambele având ramele confecționate din țeavă metalică rectangulară și închiderile din plasă de sârmă zincată. 

Incinta Organizării de şantier va cuprinde următoarele zone: 

· Spaţiu containere tip pentru birouri și utilități, in suprafata totala de cca. 45mp; 

· Parcare autoturisme personal tehnic pe zi și parcare utilaje de construcții noaptea, cu osuprafață de 125mp; 

· Spaţiu depozitare materiale în aer liber, cca. 120mp; 

· Spaţiu tehnic, pază și materilale P.S.I., în suprafață totală de cca. 5,05mp, astfel: 

· toalete ecologice (2 buc.) – cca. 2,50mp; 

· cabină pază – cca. 2,25mp; 

· pichet PSI – cca. 0,30mp; 

· Spaţiu amenajat pentru circulație, marcat pe șantier cu A, cuprinde și spațiul amenajat pentru acces și parcare utilaje de construcții. Întreaga zonă are o suprafață de cca.1400mp; 

· Spaţiu pentru spălare și igienizare utilaje, cca.100mp. 

Zona de containere tip pentru birouri si utilităţi, în suprafață de cca. 45,00mp va cuprinde următoarele containere: 

· un container destinat desfășurării activității personalului contractantului; 

· un container amenajat pentru luarea mesei de catre personal, prevzut cu oficiu; 

· un container amenajat cu spațiu pentru vestiar și spațiu pentru igienizare personală; 

· tablou electric; 

· punct PSI 

Amplasamentul va cuprinde si elementele conexe organizării de șantier, care se vor concretiza prin realizarea branșamentului la rețeaua de alimentare cu apă, execuția racordului la rețeaua de canalizare și racordarea la reteaua electrica. 

În situația în care nu se pot asigura din punct de vedere tehnic racordări la rețelele de apă potabilă menajeră și canalizare, se va prevedea pentru asigurarea apei potabile un rezervor de inventar, amplasat suprateran, cu capacitatea minimă de 1500 litri. 
Vor fi amplasate, de asemenea, cel putin 2 toalete ecologice vidanjabile.
Lucrările de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei: după terminarea lucrărilor, terenul afectat de lucrari va fi adus la starea initiala. Vor fi îndepărtate deșeurile depozitate în urma executării lucrărilor de construire.
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate:  nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii: nu este cazul;
d)  cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate :

La execuția lucrărilor, pot rezulta deșeuri din următoarele surse:

· deșeuri de materiale non biodegradabile ce se regăsesc în stratul superior al pământului rezultate din lucrările de terasamente; deșeuri rezultate de la personalul operator al utilajelor și autoutilitarelor; deșeuri rezultate de la personalul executant ; deșeuri de construcții de la realizarea împrejmuirii incintei.

Inventarul tipurilor și cantităților de deșeuri ce vor fi produse, inclusiv clasa de periculozitate:

· deșeuri de ambalaje: 15 01 01 – ambalaje de hârtie și carton;15 01 02 – ambalaje de materiale plastice;15 01 03 – ambalaje de lemn;15 01 04 – ambalaje metalice;15 01 09 – ambalaje din materiale textile.

· programul de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate; 

De asemenea sunt riscuri de poluare cu produse petroliere (uleiuri, mixturi de soluții, agenți de răcire, etc.) provenite de la de eventuale defecțiuni ale utilajelor sau au autoutilitarelor. Evitarea de astfel de evenimente se va face de către executant (constructor, antreprenor, etc.) prin utilizarea de utilaje aflate în stare optimă de funcționare, orice reparații realizându-se în baze special amenajate, nu pe șantier.

In perioada de executie a investitiei deseurile rezultate se vor valorifica/elimina cu agenti economici autorizati.

In perioada de functionare :Deșeurile rezultate în perioada de funcționare se vor valorifica/elimina cu agenti economici autorizati.

e)Poluarea si alte efecte negative:

protecţia calităţii apelor: 
· sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; 

În cazul lucrărilor de execuție nu se pot produce poluări de ape; Lucrările se vor executa cu utilaje din dotarea antreprenorului, verificate din punct de vedere tehnic.

· staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute; 

Având în vedere specificul investiției, nu s-au prevăzut stații sau instalații pentru epurarea sau preepurarea apelor uzate. 

protecţia aerului: 
· sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi, inclusiv surse de mirosuri; 

Poluarea aerului poate rezulta din activitățile de construcție, în special sub formă de emisii de la vehicule și echipamente de construcții. Se preconizează că aceste efecte vor fi limitate, relativ pe zone izolate pe durată scurtă (de obicei lucrările de construcție avansează rapid) și trecătoare. Totodată, echipamentele și mașinile ce vor fi utilizate pentru aceste lucrări vor trebui să se încadreze în standardele de emisie din România. 

· poluanți specifici:

· Particule și praf–rezultat prin amenajarea și curățarea terenului, transportul și manevrarea materialelor de construcție (piatră spartă, balast, pământul din săpătură etc.);

· Monoxid de carbon (CO), oxizi de azot (NO2), hidrocarburi, particule, fum –  de la vehicule și mașini mobile specifice activităților de terasamente;

protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: 
· sursele de zgomot şi de vibraţii; În timpul realizării lucrărilor proiectate, principalele surse de zgomot și vibrații sunt produse de vehiculele specifice activităților de terasamente (autocamioane transport piatră spartă sau balast, buldo-excavatoare sau cilindru compactor). Aceste surse de zgomot și vibrații se consideră a fi de reversibile (odată cu terminarea lucrărilor) și de scurtă durată (având în vedere termenul scurt de execuție a lucrărilor).

· amenajările şi dotările pentru protecția împotriva zgomotului şi vibrațiilor; 

     Pentru a reduce la minim neplăcerile cauzate, se are în vedere:

· limitarea programului de lucru, mai ales acolo unde aceasta implică utilizarea de mașini grele si alte echipamente producătoare de zgomot, la orele din timpul zilei (06:00 – 22:00);

· limitarea nivelului de zgomot la valorile legal stabilite prin SR 10009-2017, prin alegerea utilajelor adecvate și întreținerea adecvată a acestora;

· asigurarea stopării tuturor utilajelor, inclusiv a vehiculelor, în momentele când nu sunt utilizate efectiv, inclusiv pe timpul încărcării și descărcării autovehiculelor folosite pentru transport.
 protecţia solului şi a subsolului: 
· sursele de poluanţi pentru sol, subsol, ape freatice şi de adâncime; 

În cadrul execuției lucrărilor cât și în exploatarea obiectivului propus,  nu se vor folosi substanțe sau materiale care să poată fi considerate ca surse de poluanți pentru sol, subsol, ape freatice și de adâncime.

Totodată singura sursă care poate fi considerată ca sursă poluantă pentru sol și subsol sunt eventualele scurgeri accidentale de lichide (benzină, motorină, uleiuri, etc.) provenite de la autovehiculele cu defecțiuni care vor staționa pe platforma de parcare prevăzută. 

· lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului; 

· zonele limitrofe platformei de parcare se vor aduce la starea inițială la finalizarea lucrărilor proiectate.

f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – lucrarile vor fi executate numai cu societati autorizate, astfel incat sa nu existe risc de accidente;  prin proiect au fost luate toate masurile de siguranta astfel incat sa nu existe risc de accident;  
g) riscurile pentru sănătatea umană –.
2. Amplasarea proiectelor: 
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor: teren situat în intravilanul localității Codlea.
b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acestuia – nu este cazul.

 c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

 i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica – nu este cazul;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri – nu este cazul.
vii) zone cu densitate mare a populatiei – 

 viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului – nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusa, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 
· proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare;

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 
- proiectul nu intră sub incidenţa art. 48 și nu intră sub incidenta art. 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. 
Conditiile de realizare a proiectului:
1. Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005, aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu  modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului;

2. Se vor respecta conditiile  impuse de ceilalti avizatori prin avizele obtinute si proiectele inaintate spre avizare;  

3. Deşeurile rezultate pe parcursul derulării lucrărilor vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale şi stradale;

4. Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor şi a deşeurilor rezultate pe parcursul execuției lucrărilor;

5. Pe tot parcursul execuţie lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

6. Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă prezenta aprobare de dezvoltare;

7. Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale;

8. Terenul afectat temporar de lucrări, va fi adus la starea iniţială de utilizare;

9. Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect.

10. Se va respecta programul de lucru impus de Primaria Municipiului Codlea in concordanta cu programul de odihna a locuitorilor din zona in conformitate cu Legea nr. 61/1991 cu modificarile si completarile ulterioare, privind linistea publica, pe toata perioada de executie a lucrarilor de construire;

11. Se va acorda atenţie manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite; Se  vor lua masuri corespunzatoare de a nu degrada sau ocupa terenul din zona limitrofa. 

12. Se vor respecta prevederile HG 1756/2006 cu modificările şi completările ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil şi de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;

13. Respectarea duratei de execuţie a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;

14. Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate in emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic atat pe perioada executiei lucrarilor cat si dupa aceasta;

15. Vor fi luate  măsuri pentru limitarea vibratiilor  produse de sapatura   prin  utilizarea  de  tehnologii performante  de executie și  de fundare, în vederea  incadrarii valorilor parametrilor vibratiilor in limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
16. In vederea mentinerii calitatii aerului, in parametrii optimi, in zona amplasamentului, in perioada realizarii lucrarilor de constructie, se vor respecta urmatoarele conditii:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, in cantitatile, frecventa si proportiile necesare, in zona de lucru, la sfarsitul fiecarei saptamani de lucru, daca nu se vor desfasura operatiuni active mai mult de doua zile consecutiv;

· minimizarea activitatilor generatoare de praf (taiere, macinare, spargerea betonului, nisip, pietris, activitati de sablare/slefuire, etc.);

· se vor lua masuri de acoperire, ingradire, inchidere a stocurilor de materiale de constructie sau deseuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;

· curatarea/spalarea vehiculelor care ies de pe santier;
· oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate in stationare, in zona santierului;

17. Organizarea de şantier, pentru lucrările prevăzute prin proiect, va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane si mediului înconjurător. Se vor avea în vedere:

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· organizarea de şantier se va realiza în interiorul amplasamentului astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· organizarea de şantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările şi completările ulterioare (alimentarea cu energie electrică, alimentarea cu apă pentru asigurarea necesităţilor igienico–sanitare, facilităţi pentru depozitarea temporară a materialelor, facilităţi pentru personal (baracă birou, vestiare muncitori, punct prim ajutor, toaleta ecologică), împrejmuire cu gard din panouri metalice pentru protecţia organizării de şantier si a vecinătăţilor), după caz;

· întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate in lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili şi uleiuri uzate pe sol/apă şi de alte substanţe toxice si periculoase;

· se interzice stocarea temporară si depozitarea carburanţilor si substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

· în perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

· este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier cu roţile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

· alimentarea cu carburanţi, repararea şi întreţinerea mijloacelor de transport şi a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societaţi specializate şi autorizate;

·    este interzisa amplasarea in incinta organizarii de santier a statiilor de preparare beton, fara asigurarea sistemului de preepurare ape uzate tehnologice si a sistemului de protectie a atmosferei importiva poluarii cu pulberi;

· Nivelul de zgomot se va incadra in limitele impuse de SR 10.009/2017;

           Se vor respecta  de asemenea  prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, actualizat 2018;

In conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările si completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;

Conform art. 21, alin.(4) din OUG 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări si completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările si completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului”.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

 - anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit .

   Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

      Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.

            Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar in situatia cand intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifica conditiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul  proiectului are obligatia de a notifica autoritatea competenta emitenta.


Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

                                                 DIRECTOR EXECUTIV,

                                                      Ciprian BĂNCILĂ                                                                                         

ȘEF SERVICIU A.A.A,                                                          ȘEF BIROU C.F.M.,

    Codruta SAUCA                                                                   Mirela MOISA
             ÎNTOCMIT:                                                                               
  Consilier  Adriana ZARA                                          
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