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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRAȘOV



proiect 
DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE


Nr. ......  din ........2023

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BRAȘOV-SERVICIUL INVESTIȚII,  cu sediul în jud. Brașov, municipiul Brașov, B-dul Eroilor, nr. 8, înregistrata la APM Brașov cu nr.  8145 din 08.06.2022, completată cu nr. 9081 din 30.06.2022, cu completări ulterioare, in baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului si a OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,

APM Brașov decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Colectivului de Analiza Tehnica din data de 11.01.2023 ca proiectul „OBȚINERE AC PENTRU ÎNCHIDEREA DEFINITIVĂ A DEPOZITULUI DE DEȘEURI MENAJERE TIMIȘ-TRIAJ ȘI ÎNFIINȚARE SPAȚIU VERDE PENTRU ZONĂ DE AGREMENT”, propus a fi realizat în  jud. Brasov, municipiul Brașov, str. Narciselor, FN, CF 151504 Brașov, cad. 151504, CF 173129 Brașov, cad. 173129, conform Certificatului de Urbanism nr. 1341 din 06.05.2022 emis de Primăria Municipiului Brașov, se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea efectuarii evaluarii impactului asupra 
mediului sunt următoarele:

a) proiectul propus intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr. 2, la pct. 13 a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;

b) analiza documentației tehnice și completarea listei de control  au relevat posibil impact semnificativ asupra mediului;

c) având în vedere faptul că proiectul propus  intră sub incidenţa prevederilor OM 940/2021 privind promovarea de soluţii alternative la închiderea depozitelor de deşeuri cuprinse  în anexa nr. 5, tabelele 5.1-5.7, la Hotărârea Guvernului nr. 349/2005 privind depozitarea deşeurilor (actual Ordonanța nr. 2/2021 privind depozitarea deșeurilor) și sub incidenţa prevederilor Ordonanței nr. 2/2021 privind depozitarea deșeurilor, este obligatoriu să se demonstreze respectarea  tuturor prevederilor stipulate prevederile legislative invocate mai sus (OM 940/2021  și Ordonanța nr. 2/2021) și a tuturor prevederilor legislative aplicabile naționale și europene în vigoare și realizarea unui studiu de impact, care să descrie alternativele rezonabile identificate, astfel cum sunt prevăzute la <LLNK 12018   292 10 204   0 41>anexa nr. 4 pct. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi motivarea alegerii soluţiei tehnice, aşa cum se precizează la <LLNK 12018     0310 202  15 33>art. 15 alin. (6) din anexa nr. 5 din <LLNK 12018   292 10 201   0 18>Legea nr. 292/2018. Din proiectul de închidere a depozitului neconform de deşeuri   trebuie să reiasă, în mod clar, că se asigură protecţia mediului şi sănătăţii populaţiei, inclusiv aspecte care privesc parametrii tehnico-economici şi condiţii care asigură stabilitatea şi durabilitatea depozitului;
d) ca urmare a analizării criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:

-Capacitatea de depozitare deseuri: cca. 1.409.374 mc;
- Suprafaţa totală carti funciare:  S=107.875 m2, din care:



-CF nr. 151504: S=86.814 mp;


-CF nr. 173129: S=21.061 mp;
-Suprafaţa in plan ocupata de deseuri: S= cca. 86.300 mp;
-Suprafata in plan deseuri sistematizate: S=63.440 mp;
-Suprafata in plan relocare deseuri: S=23.200 mp.
Situaţia existentă

Depozitul neconform clasa "b" din Municipiul Braşov are în prezent sistată depozitarea încă din anul 1997 și este necesară închiderea acestuia în conformitate cu legislaţia naţionala impusa de Uniunea Europeana, închiderea acestui depozit de deşeuri fiind urmată de activități care vor reduce la minimum impactul negativ asupra mediului înconjurător din zona oraşului Braşov.

Inălțimea depozitului este de cca 35-40 m, platforma superioară a acestuia este nivelată și compactata; întreg depozitul este acoperit cu un strat subţire de pământ (5-15 cm), iar taluzurile sunt parţial înierbate sau acoperite de vegetație de talie mică, ierboasă, care s-a dezvoltat spontan. Pe corpul depozitului de deşeuri a fost aplicat un strat din materiale necoezive, deşeuri din constructii si demolări, pământ și alte deşeuri din materiale de construcții.

Actuala rampă de depozitare a deşeurilor prezintă urmatoarele aspecte de neconformare :
· nu este o rampă ecologica din punct de vedere al protecției mediului înconjurător, întrucât nu are efectuate lucrări de impermeabilizare a amprizei (substratului) a poluanţilor de natura lichidă ( levigatul) cu încărcări organice și anorganice mari și variate producând poluarea solului, subsolului și mai puţin a apelor subterane;
· nu are executate lucrări de impermeabilizare a corpului depozitului;
· nu are canale colectoare pentru apele pluviale și de versanți executate pe perimetrul rampei, acestea patrunzând prin rampă și mărind producerea cantității de levigat;

· nu are sistem de drenaj și colectare organizat pentru levigat pentru stocare, tratare, neutralizare sau transport către o stație de epurare;

· nu are asigurată împrejmuirea perimetrală de protecție, vântul împrăştiind pe suprafeţe întinse deșeurile uşoare (pungi plastic, hârtii) provocând astfel o poluare peisagistică dezagreabilă;

Situația propusă:

Din punct de vedere tehnologic execuția principalelor lucrări de închidere definitivă a depozitului de deșeuri menajere Timiș Triaj include următoarele activități:

1. Modelarea grosieră a corpului depozitului (lucrări de terasamente, săpături, umpluturi, sistematizări pe verticală, etc.);

2. Execuția unui sistem de acoperire și impermeabilizare cu scopul de protecție de durata și constantă împotriva pătrunderii apei, potențialelor emisii de biogaz, formării de praf și împrăștierii de vânt a deșeurilor ușoare.
3. Lucrări de degazare pasivă de depozitului, după caz.

4. Colectarea apelor din precipitații de pe suprafețele acoperite prin rigole pe berme și rigole perimetrale, inclusiv sistemul de deversare a apelor colectate de acesta în emisar;

5. Lucrări de protecție constând în: protecție antierozională a versanților sistematizați; ziduri de sprijin, după caz; împrejmuire incintă, etc.
6. Amenajare drumurilor de acces/pistelor de alergare pe depozitul sistematizat ;

7. Amenajarea unor zone pentru accesul pietonal pe corpul depozitului (trotuare balastate)

8. Amenajare spații verzi prin lucrări de înierbare și plantare arbuști;

9. Instalații pentru monitorizare:

· Sistem de monitorizare a apei freatice;

· Instalații de monitorizare a tasărilor și deformărilor corpului depozitului.

Din punct de vedere tehnologic execuția principalelor lucrări de închidere definitivă a depozitului de deșeuri menajere Timiș Triaj include următoarele activități:

Relocarea deșeurilor în corpul depozitului cca. 23.200 mp:
Această activitate are ca scop:

· excavarea, încărcarea și transportul deșeurilor de pe suprafețele alocate culoarelor de protecție impuse de deținătorii de rețele electrice, care traversează amplasamentul, în perimetrul alocat corpului depozitului și din zonele cu volum excedentar către zonele cu denivelări accentuate.

· modelarea corpului depozitului astfel încât să se realizeze un corp geometric cât mai regulat, cu îndeplinirea următoarelor condiții:

· pante ale taluzurilor continue și o înclinare care să asigure stabilitatea lor și a straturilor de acoperire de min. 1:2.
· suprafața in plan pe care se executa sistematizarea verticală: cca. 63.440 mp.

Toate taluzurile sunt protejate în aval cu elemente prefabricate antierozionale de suprafață. Lățimea minima a bermelor este de 5,5 m. Drumurile tehnologice au pante minime în direcția de mers cuprinse între 0,5% și 1% (pentru a asigura scurgerea apei din precipitații). Structura rutieră a bermelor este: 30 cm balast/ piatra sparta. 

Sistem de acoperire:
Scopul unui sistem de acoperire a suprafeței este protecție de durata și constanta împotriva: 

· formării de praf, 

· împrăștierii de către vânt a deșeurilor ușoare 


În plus trebuie sa se realizeze integrarea zonei depozitului în peisajul înconjurător. 


Întregul sistem de acoperire trebuie sa asigure posibilitatea de a executa controale, reparații și o întreținere ulterioara a depozitului timp de 30 de ani după recepția finală a lucrărilor de închidere.


Imediat după relocarea deșeurilor în corpul depozitului, nivelarea și compactarea acestora, se aplica o acoperire cu un strat de pământ ușor coeziv cu o grosime de minimum 0,50 m. 


Stratul de acoperire consta din pământ ușor coeziv. Peste stratul de acoperire se aplica un geocompozit antierozional ( S plan =60.432 mp , S de calcul la panta 1:2 = 67.565 mp ) care se însămânțează imediat cu un amestec de ierburi perene și arbuști cu rol antierozional dar și peisagistic (Suprafata in plan inierbata si arbusti ornamentali : S plan =65.106mp , S de calcul la panta 1:2 = 72.240 mp)


Tehnologia de execuție include procurarea, transportul și punerea în operă a pământului de umplutură și a stratului vegetal.


Deteriorările produse de eventuale eroziuni ale taluzurilor trebuie reparate imediat.

Colectarea apelor din precipitații de pe suprafețele acoperite:
Sistemul de colectare a apei provenite din precipitații se compune din: 

· rigole betonate carosabile pe marginea interioară a bermelor;
· conducte gofrate pentru evacuarea apelor de pe taluzuri;
· rigolă betonata carosabila  perimetrală la baza taluzului;
· bazin de colectare a apei din precipitații;
· rigolă betonata carosabila  de evacuare;
· punct de evacuare în pârâul Timișul Sec;

Tehnologia de execuție a rigolelor include: săpături pentru profilare, lucrări de finisare, lucrări pentru construcții accesorii (cămine, descărcări, podețe etc.). Rigolele sunt betonate și acoperite cu capace carosabile. Descărcarea de la nivelul superior al unei berme la nivelul inferior al celeilalte berme se face prin cămine de liniștire și conductă gofrată de legătură.


Rigole perimetrale  si rigole berme:

Pentru o evacuare rapida și fără efecte negative a apei provenite din precipitații de pe suprafața depozitului se amenajează în jurul întregului depozit o rigola carosabila betonata perimetrală.
De asemenea, de-alungul bermelor este prevazuta rigola pentru colectarea apei provenita de pe taluzuri. Transportul apei din rigolele executate de-alungul bermelor in rigola perimetrala se realizeaza prin intermediul unor conducte gofrate (corugate) din PEID. 


Lungime rigola betonata carosabila  perimetrala: L = 1.160 m.

Lungime rigole betonate carosabile drumuri de acces pe depozit: L = 1.662 m.
Evacuarea în pârâul Timișul Sec:

Evacuarea din bazinul de colectare în pârâul Timișul Sec se realizeaza prin conductă PEHD corugat SN 10000, Dn 600, L = 212 m, printr-o gura de varsare in emisar.


Cota minima a secțiunii de evacuare este proiectată deasupra nivelului maxim al apei din albia pârâului Timișul Sec, pentru a se evita acumulările de apa în sistemul de colectare a apei pe corpul depozitului. 

Bazin de colectare a apei din precipitații: 


Pentru stocarea apei din precipitațiile colectate de pe cca. 60% din suprafața depozitului închis s-a prevăzut un bazin de retenție ape pluviale. 


Bazinul va fi prevăzut cu:

· împrejmuire și poartă de acces, pentru a se evita accidentele;

· un preaplin pentru evacuarea apei în pârâul Timișul Sec. La evacuarea în emisar se va amenaja o gură de vărsare. Înainte de evacuare se va monta o clapetă de sens.


Bazinul se va executa în săpătură deschisă și va fi etanșat cu geomembrană. Radierul și zona de admisie în bazin vor fi protejate cu un strat de geotextil și dale din beton prefabricate.

Plantarea de arbuști se face începând de la o distanța mai mare de 10 m de bazin, pentru a se evita acumularea de frunze în instalația de colectare și evacuare a apei. 

Lucrări de protecție:
· Protecție antierozională  -  S plan =60.432 mp , S de calcul la panta 1:2 = 67.565 mp. Are rolul de a reduce riscul producerii de eroziune pe taluzuri. Se vor folosi materiale geosintetice – saltele antierozionale care vor poziționate sub stratul de pământ vegetal. În prealabil taluzul de deșeuri va fi nivelat și compactat. Saltelele antierozionale vor fi fixate pe teren conform cu recomandările furnizorului.

· Împrejmuire. Are rolul de a proteja amplasamentul de pătrunderea unor persoane neautorizate sau de animale. Împrejmuirea are o lungime de cca. 1.241 m și va fi prevăzută cu poartă de acces auto cu latimea de 3m  si poarta pietonala cu latimea de 1 m.
Amenajarea drumurilor tehnologice de acces in si pe depozitul sistematizat:

In vederea inspectiei si intretinerii depozitului se vor amenaja drumuri tehnologice de acces in si pe depozitul sistematizat dupa cum urmeaza: drum tehnologic de acces in depozit, drum tehnologic perimetral ( la baza depozitului in interiorul incintei imprejmuite) si drum tehnologic de acces pe depozit (drumuri aferente bermelor) . Structura rutieră a drumurilor este: min .30 cm balast/piatra sparta.

Lungime drum tehnologic perimetral : L = 1.179 ml, Latime l  = 3 m, S = 3.540 mp


Lungime drumuri tehnologice de acces pe depozit (drumuri aferente bermelor)  : L = 1.723 ml, Latime l  = 3 m, S = 5.170 mp


Lungime drum tehnologic de acces in depozit : L = 44 ml, Latime l  = 4 m, S = 176 mp


Deoarece se doreste amenajarea si unei zone de agrement si avand in vedere faptul ca circulatia autovehiculelor pe drumurile tehnologice se face doar ocazional in situatia unor interventii pentru reparatii sau monitorizari, drumurile tehnologice de acces pe depozit aferente bermelor si drumul tehnologic perimetral au si rolul de piste de alergare cu doua sensuri. Drumurile tehnologice/pistele de alergare au pante în direcția de mers minime cuprinse între 0,5% și 1% (pentru a asigura scurgerea apei din precipitații).


Adiacent drumurilor tehnologice de acces este prevazuta si o zona pietonala, delimitata de borduri  la nivelul carosabilului. Structura rutiera a zonei pietonale este aceeasi ca si a drumurilor tehnologice/pistelor de alergare, respectiv min. 30 cm balast/piatra sparta. Latimea zonei pietonale include si rigola carosabila si este de cca. 1,80 m.
Amenajare spațiu verde: 

· Lucrări de înierbare pe o suprafață de cca. S plan =65.106mp , S de calcul la panta 1:2 = 72.240 mp. Au rol antierozional și peisagistic. Se vor folosi ierburi perene. Se vor însămânța taluzurile și calota superioara. Se vor respecta indicațiile furnizorului de semințe, inclusiv privind perioada de însămânțare, udarea terenului și cosirea la două săptămâni pentru a asigura înfrățirea, astfel încât să rezulte în final un covor erbaceu bine încheiat. 

· Plantare arbuști pe o suprafață de cca. S plan =65.106mp , S de calcul la panta 1:2 = 72.240 mp). Au rol antierozional și peisagistic. Se recomandă plantarea de juniperus cu densitatea de minim 1 buc/5 mp sau alți arbuști care să îndeplinească cerința de protecție antierozională și să aibă și rol peisagistic. În acest sens sunt de preferat specii verzi tot timpul anului și care să fie rezistente la secetă. 
Instalații pentru monitorizare:
-Sistem de monitorizare a apei freatice, care este format din 3 foraje de monitorizare cu o lungime totală (un foraj în amonte și 2 foraje în aval pe direcția de curgere a apei freatice), amplasate în perimetrul aferent depozitului; 

-Instalații de monitorizare a tasărilor și deformărilor corpului depozitului.
-In ceea ce priveste controlul migrarii gazului din depozit, au fost executate doua puturi pentru monitorizare biogaz.
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: în imediata vecinătate a amplasamentului este în derulare proiectul ”Obținere AC pentru închiderea definitivă a depozitului de deșeuri nepericuloase Timiș Triaj și înființare spațiu verde pentru zonă de agement”.
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii –  nu este cazul;

d) modul de gospodărire a deșeurilor generate/gestionate și a substantelor si preparatelor chimice periculoase:

In perioada executiei lucrarilor, deseurile generate sunt de urmatoarele tipuri:

•
deseuri menajere produse de personalul care executa lucrarile;

•
deseuri rezultate din activitati conexe, cum sunt cele provenite de la intretinerea echipamentelor si instalatiilor.

Deseurile menajere generate pe amplasament in zonele organizarii de santier, vor fi colecte temporar in containere acoperite, in zone special destinate si periodic vor fi preluate si transportate de firme autorizate, pe baza de contracte de prestari servicii, in vederea valorificarii/eliminarii finale in spatii special destinate/depozitul de deseuri municipale. 

Intretinerea si micile reparatii ale utilajelor care deservesc santierul se vor executa numai in incinta administrativa, iar reparatiile capitale numai in unitati specializate.

Pentru etapa de realizare a proiectului de investitie, materialele metalice, deseurile din constructii si demolari, deseurile reciclabile si cele specifice organizarilor de santier se vor colecta separat in vederea depozitarii temporare pe amplasament pana la preluarea de catre firme autorizate, pe baza contractelor de prestari servicii, conform OUG 92/2021 privind regimul deseurilor, cu modificările și completările ulterioare. Deseurile inerte rezultate in perioada de executie vor fi evacuate la un depozit de deseuri inerte de pe raza judetului Brasov sau reutilizate ca umputuri in cadrul lucrarilor prevazute prin prezentul proiect (ex.: pentru drumurile noi de acces ca material de umplutura, la fundatii etc.).

Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase

Toate substantele chimice utilizate vor fi aprovizionate exclusiv in ambalaje omologate, nedeteriorate, etichetate conform legislatiei in vigoare, stocate in spatii dedicate, ventilate adecvat, cu acces limitat si cu prevederea tuturor masurilor de protectie necesare.

Pentru protectia factorilor de mediu, toate substantele utilizate vin insotite de Fise tehnice de securitate, in limba romana, care se vor pastra intr-un registru centralizator sau intr-o baza de date si obligatoriu, cate un exemplar la locul utilizarii substantelor.

e)poluarea și alte efecte negative:

Protectia calitatii apelor

In perioada de executie a lucrarilor propuse, principalele surse de poluare pentru ape sunt reprezentate de lucrarile de execuție, organizarea de santier, traficul utilajelor si mijloacelor de transport. Impactul asupra componentei de mediu apa in etapa de realizare a investitiei este nesemnificativ si temporar.

In perioada de executie, pentru colectarea apelor uzate menajere generate in organizarea de santier se va folosi toaleta ecologică care se va vidanja periodic.

Lucrarile de executie se vor realiza conform prevederilor legislatiei in vigoare.

Organizarile de santier nu vor fi amplasate in vecinatatea cursurilor de apa, asigurandu-se astfel prevenirea/reducerea impactului asupra corpurilor de apa de suprafata si subterane.
Proiectul propus se va implementa în vecinătatea pârâului Timișul Sec, iar lucrările de închidere pot avea un impact semnificativ asupra cursului de apă.

In vederea monitorizarii apelor freatice odata cu inchiderea depozitului, s-a realizat studiul hidrogeologic privind “Amplasarea unor foraje de monitorizare a acviferului freatic din zona depozitului de deseuri menajere Timis-Triaj pentru inchiderea definitiva a acestuia si infiintare spatiu verde pentru zona de agrement”, studiu elaborat de S.C. IGUT S.R.L. Brasov si expertizat de catre INHGA conform referatului nr. 769 din 16.08.2022

Conform studiului hidrogeologic amintit, in vederea monitorizarii apei subterane din zona intregului depozit este necesara executia a 3 foraje de monitorizare (FM1, FM2, FM3) localizate in amonte si in aval, in raport cu directia generala de curgere a apei subterane freatice.

Cele 3 foraje de monitorizare se vor executa etapizat, unul in amonte si doua in aval.


In prima etapa se va executa un foraj pana la adancimea de 35 m, pentru cercetarea detaliata a perimetrului. Forajul se va executa in sistem uscat si se va definitiva in patul impermeabil al acviferului freatic.


In functie de rezultatele obtinute in urma executiei primului foraj de monitorizare, se va stabili adancimea si modul de definitivare al celorlate foraje.

Protectia aerului

Principalele surse de poluare a aerului, in perioada executiei lucrarilor, pot fi reprezentate de:

•
Manevrarea pamantului, a materiilor si materialelor  – poluanti principali: particule;

•
transportul si depozitarea materialelor – poluanti principali: particule;

•
manevrarea deseurilor de constructie – poluanti principali: particule;

•
functionarea echipamentelor motorizate utilizate pentru realizarea lucrărilor si pentru transportul materialelor;

•
montajul instalatiilor – poluanti principali: particule.

Aria de manifestare a acestor surse corespunde exclusiv zonelor de realizare a lucrarilor.

In perioada de monitorizare postînchidere depozitul va fi degazat pasiv. 
In perioada de constructie se vor respecta prevederile Legii 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator referitor la obligatia utilizatorilor de surse mobile de a asigura incadrarea in limitele de emisie stabilite pentru fiecare tip specific de sursa, precum si sa le supuna inspectiilor tehnice, conform prevederilor legislatiei in vigoare.

Deteriorarea calităţii aerului va avea loc prin creşterea concentraţiei de gaze şi pulberi sedimentabile în atmosferă.

Atât în perioada de execuție cât și în perioada postînchidere evacuarea în atmosferă a gazului de fermentare reprezintă principala noxă generatoare de impact asupra mediului: efect de seră, pericol de incendii şi explozii, miros neplăcut. 

În paralel cu descompunerea substanţelor organice şi substanţele anorganice suferă transformări contribuind la încărcarea poluantă a emisiilor din depozit, sub formă de cloruri, ioni de amoniu, metale grele şi hidrogen sulfurat sau alţi compuşi cu sulf. 

Evaluarea impactului asupra factorului de mediu aer se va detalia după o estimare și o analiză, în funcție de tip și cantitate, a emisiilor preconizate, care pot polua aerul.
Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor

Sursele de zgomot si de vibratii: în perioada de execuție- lucrările efective de execuție.
In perioada de executie pentru realizarea diferitelor categorii de lucrari  se vor folosi o serie de utilaje de constructie si mijloace de transport al materialelor folosite. Toate acestea reprezinta o prima sursa de zgomot si vibratii in perioada de executie, generata de activitatea care se desfasoara in cadrul santierului.

Protectia solului si a subsolului

Surse de poluanti pentru sol si subsol

In perioada de executie, principalele surse de emisii de poluanti pentru sol si subsol sunt reprezentate de:

•
traficul mijloacelor de transport si utilajelor folosite pentru executarea lucrarilor care vor genera poluanti atat de la arderea combustibililor (NOx, SOx, CO si pulberi in suspensie), cat si de la functionarea acestora in zona fronturilor de lucru, poluanti care, odata emisi in atmosfera, se pot depune pe suprafata solului;

•
intretinerea necorespunzatoare a utilajelor, alimentarea cu carburanti in spatii neamenajate, accidente ce pot genera pierderi de combustibil si lubrifianti direct pe sol, care pot conduce la modificarea caracteristicilor solului;

•
inlaturarea stratului de sol vegetal;

•
pierderea caracteristicilor naturale ale stratului de sol fertil prin depozitare neadecvata a acestuia, dupa decopertare;
•
deversari acidentale ale unor substante/compusi chimici direct pe sol;

•
depozitarea necontrolata a deseurilor menajere, a materialelor de constructie sau a deseurilor tehnologice;

Principalul impact asupra solului in perioada de executie este consecinta ocuparii temporare de terenuri pentru acces provizoriu, platforme, etc. La finalizarea lucrarilor, este obligatorie readucerea terenului la starea initiala.

Impactul produs asupra solului poate fi dat de cumulul de activitati desfasurate in perioada de executie și poate fi semnificativ.

In perioada postînchidere se va realiza monitorizarea conform programului de monitorizare postînchidere care va rezulta în urma efectuării evaluării impactului asupra mediului.
Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public-Nu este cazul.
f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice:

Gazele acumulate şi dispersia şi migrarea necontrolate pot reprezenta o posibilă situaţie periculoasă, ca urmare a mai multor caracteristici ale gazelor de depozit: inflamabilitatea, proprietăţi de asfixiere, etc. În plus, gazele cu concentraţii ridicate de CO2 şi CH4 se pot răspândi în regiuni care conţin gaze cu concentraţii scăzute ale acestor două gaze. 
g) riscurile pentru sănătatea umană – vor fi respectate prevederile OM 119/2014, actualizat 2018.
2. Amplasarea proiectelor:
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor:

Conform Certificatului de Urbanism nr. 1341 din 06.05.2022 folosinţa şi destinaţia conform PUG aprobat sunt urmatoarele:

· folosinta: teren arabil si curti constructii;

· destinatia: partial V8 – subzona padurilor si plantatiilor de protectie sanitara; partial V4 – subzona spatiilor verzi pentru protectia cursurilor de apa; partial V5 – subzone spatiilor verzi, culoare de protectie a infrastructurii tehnice majore si de protectie sanitara.

b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acetuia – nu este cazul;

c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica – nu este cazul;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri- nu este cazul;
vii) zone cu densitate mare a populatiei – nu este cazul;

          viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: zona geografica și dimensiunea populației care poate fi afectată – nu este cazul;

b) natura impactului - Reversibil prin măsurile propuse;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului –posibil impact negativ;

e) probabilitatea impactului 
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Prin masurile luate, emisile în atmosferă pot fi diminuate semnificativ. 
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate -  In perioada de execuție a lucrărilor de închidere și în perioada postînchidere, in conditii normale de exploatare corecta a echipamentelor si instalatiilor, impactul cumulat produs de   prezentul proiect, cu proiectul de închidere a depozitului industrial, se preconizeaza ca va fi posibil negativ, pe termen lung.

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – evaluarea impactului asupra mediului va propune măsuri pentru evitarea, prevenirea sau reducerea oricăror efecte negative asupra mediului ale proiectului;

Tinând cont de faptul că:

- pe amplasament se desfășoară activități/lucrări pentru alte proiecte simultan cu lucrările pentru acest proiect, în lipsa unei prezentări detaliate a impactului cumulat care poate apărea, ca urmare a unor accidente, evenimente neobișnuite, 
- prin lucrările de excavare/relocare deșeuri pot fi cauzate modificări în starea actuală a mediului și deasemenea este obligatoriu schimbarea folosinței actuale a terenului, în regglemetările urbanistice existente în zonă, din teren arabil în zonă de depozit neconform;
- lipsa modalității de tratare a gazului de depozit  poate conduce la emisii semnificative in atmosferă; 
- este posibil ca impactul asupra sănătății populației prin generarea de emisii în atmosferă de metan, bioxid de carbon, gaze odorizante (H2S, NH3 și NMVoc) să fie semnificativ, cumulat cu existența, adiacent, a depozitului de deșeuri industriale neconform aflat în procedura de închidere;

pentru evitarea oricăror incertitudini cu privire la aceste aspecte, proiectul va fi supus evaluării impactului asupra mediului.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 
· proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare;

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 
· proiectul propus   intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
Conform punctului de vedere exprimat, în scris, de către  Sistemul de Gospodărire a Apelor Brașov şi transmis  prin adresa nr. ......., inregistrată la APM Brașov cu nr. .........., pentru proiectul propus nu este necesară elaborarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.
Proiectul propus necesita parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului cu efectuarea evaluării impactului asupra mediului, fără   efectuarea evaluării adecvate  și fără efectuarea evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.

Se va intocmi Raport privind impactul asupra mediului, fără   evaluare adecvată  și fără evaluarea impactului asupra corpurilor de apa.

In vederea derularii etapei de definire a domeniului evaluarii a proiectului, titularul proiectului are urmatoarele obligatii:

· sa stabilească  echipa de experţi conform art. 12, din Legea 292/2018;

· sa depuna la APM Brasov propunerea privind aspectele relevante pentru protecţia mediului care trebuie dezvoltate în raportul privind impactul asupra mediului, conform art. 12, din Legea 292/2018;

· Conform O.M.M.D.D.nr. 1.108/2007 privind aprobarea Nomenclatorului lucrărilor şi serviciilor care se prestează de către autorităţile publice pentru protecţia mediului în regim de tarifare şi cuantumul tarifelor aferente acestora, cu modificările ulterioare, este necesar să achitaţi în contul APM Brasov RO74 TREZ1315032XXX000265 – Trezoreria Brasov, cod fiscal 4443272  - tarif aferent etapei de definire a domeniului evaluării a proiectului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului - 1000 lei. Dovada achitării tarifului se va depune la sediul APM Brașov; 
· să depună Proiectul tehnic de închidere și monitorizare postînchidere, cu respectarea prevederilor Ordonanței nr. 2/2021 privind depozitarea deșeurilor  și OM 940/2021 privind promovarea de soluţii alternative la închiderea depozitelor de deşeuri cuprinse  în anexa nr. 5, tabelele 5.1-5.7, la Hotărârea Guvernului nr. 349/2005 privind depozitarea deşeurilor (actual Ordonanța nr. 2/2021); Soluţiile alternative pentru închiderea acestui depozit de deşeuri vor fi detaliate în cadrul proiectului tehnic de închidere. Din proiectul de închidere a depozitului neconform de deşeuri trebuie să reiasă, în mod clar că se asigură protecţia mediului şi sănătăţii populaţiei, inclusiv aspecte care privesc parametrii tehnico-economici şi condiţii care asigură stabilitatea şi durabilitatea depozitului și măsuri privind monitorizarea postînchidere, conform prevederilor Ordonanței nr. 2/2021.

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15 alin (2) lit a - ”Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”;
- art. 21, alin.(4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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