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           Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
        Agenția Națională pentru Protecția Mediului
	AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV


                                 DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Draft
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. VENUS CROWN RESIDENCE ESTATE S.R.L., cu sediul în jud. Brașov, municipiul Brașov, Strada 13 Decembrie nr. 17,  pentru proiectul ” „1. Schimbare de destinatie din functiunea sediu banca in hotel si functiuni complementare (piscina, spa, cazinou, comert, servicii, sala de conferinte, restaurant, bar); 2. Extindere corp jos cu mezanin 1 si 2 pentru realizare piscina; 3. Extindere in lateral a ultimului etaj al corpului inalt (turnul); 4. Extindere fatade cu 2,5 m in consola pentru marire camere; 5. Refacere fatade, desfaceri locale de elemente structurale, desfaceri de fatade si la interior de pereti, compartimentare si instalatii; 6. Lucrari de amenajare exterioara, recompartimentare, consolidari locale dupa caz, organizare de santier”, înregistrată la APM Brașov cu nr. 16926 din 04.10.2022, 
în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

· Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobata cu cu modificari și completari prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare; 
si ca urmare a completarilor depuse la dosar cu nr. 16283 din 22.12.2022 și nr. 1142 din 31.01.2023 și nr. ..........., autoritatea competenta pentru protectia mediului APM Brasov decide, ca urmare a consultarilor desfasurate în cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 15.02.2023, ca proiectul „nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate și nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apă.   

    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s - a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele:

 proiectul se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, Anexa nr. 2, pct. pct.13lit. a) orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute in anexa 1, altele decat cele prevazute la articolul 24 din anexa 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului, coroborat cu pct. 10 lit. b) proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto publice;                                                                   
a) proiectul se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, Anexa nr. 2, pct. 13 lit. a) Orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 24 din anexa 1, ale proiectelor prevăzute în anexa 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;    

b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cat și pe pagina web atat depunerea solicitării acordului cat și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observatiilor din partea publicului interesat;
d) in urma analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevazute in Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente: 
 1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea si conceptia intregului proiect:

VENUS CROWN RESIDENCE ESTATE SRL doreste renovarea, recompartimentarea și extinderea partiala a sediului BCR din Brasov pentru a acomoda noua funcitune de hotel si a aduce cladirea la standarde actuale, precum si lucrări de amenajare a incintei (cu refacere alei auto şi pietonale, pavaje și spaţii verzi, consolidari locale) şi organizare de şantier. 

SITUATIA EXISTENTA
Imobilul situat in jud. Brasov, Bd. 15 Noiembrie nr 90A este compus din teren in suprafata de 3141mp (cf masuratori cadastrale) si corp de cladire C1, cu proiectia la sol de 1750 mp (cf. acte), format din 2 tronsoane (T1 si T2), cu regim de inaltime T1 - S+P+2M+ETteh+8E+9-11Eretras si T2 – 2S+P+2M.  

Cladirea existenta este compusa din:-

· Subsol II: sala tablou electric, sala parcare auto

· Subsol I: sala tablou electric 2, arhiva 2, magazie 5, sala centrala ventilatii, sala centrala stingere incendii, sala hidrofor, sala priza aer, atelier intretinere, birou soferi, 2 grupuri sanitare (wc)

· Parter: birouri 4, 10 ghisee casierie, sala numarat bani clienti, sala numarat bani, sala numarat monede,tezaur, antetezaur, sala tezaur valori-tezaur, antetezaur, 2 dusuri, 4wc, vestiar

- Mezanin I : 9 birouri, sala centrala telefonica, 4 wc

- Mezanin II: 8 birouri, 2 wc

- Etaj 1-11: 11 birouri, 3 wc, complexul de pregatire cu 60 camere pentru cazare, 9 apartamente, 2 camere pentru cazare, 5 birouri, 10 debarale, 10 Sali de curs, 1 bar de zi, 1 sala de mese, 1 bucatarie, 5 magazii, 1 sala ventilatie la etajul 11, 22 wc. 

· Etaj 3 tehnic - spatii tehnice.

Cladirea existenta are acces pietonal din Bulevardul 15 Noiembrie (acces principal) si acces auto si pietonal (secundar) din strada Petru Rares. 

SITUATIA PROPUSA

Funcțiunea propusa: principala – turism (hotel 4*) si functiuni conexe (spa, cazino, sala conferinte), alimentatie publica, spatii comerciale, birouri.

Suprafață teren (conf. mas. cadastrale): 
3141 mp

Suprafața construită propusa:

     1766.00 mp (proiectia la sol folosita in calcul POT)

Suprafata construita T1:


     678,00 mp (proiectia la sol a turnului folosita in calcul POT)

Suprafața desfășurată propusa:

13,191mp (suprafata planseelor folosita in calcul CUT fara spatii tehnice subsol)

POT T1 propus: 

        21,60 % 

POT ansamblu propus: 
56,22 %

CUT ansamblu propus: 
 4,20

Suprafata desfasurata subsol propusa:


2,639,00m2;

Suprafata desfasurata suprateran propusa:

12,437,00mp;

Suprafata desfasurata totala propusa:


15,077mp

Suprafața terasa exterioară la nivelul parterului:
195,45 mp

Suprafața terasa peste Mezanin 1: 



70 mp

Suprafața terasa peste Mezanin 2: 



453 mp

Regim de înalțime propus: 


2S+P+2M+ETteh+8E-9-11 Eretras

Hmax propus (fata de cota parterului):
54.40m (se mentine inaltimea existenta)
Volum construit total: 



58.780,00 mc;

Volum Subteran: 




9.000,00 mc;

Volum Suprateran: 



49.780,00 mc

Numar camere:




142 de camere de cazare
Numar locuri de parcare:


109 locuri de parcare asigurate astfel: 55 locuri de parcare asigurate in incinta (din care 38 in subsol si 17 la teren) si 54 locuri asigurate in proximitate pe un alt teren in proximitate conform planului anexat, aflat in proprietatea aceluiasi beneficiar, aflat pe str 13 Decembrie nr 17, la fosta Casa Venus, la maxim 4 minute distanta de mers cu masina.
Sunt necesare 85 locuri de parcare din care se asigura 55 de locuri in cladire sau la nivelul solului si alte 54 se asigura pe terenul aflat in proprietatea beneficiarului din vecinatate. Exista un surplus de 24 locuri care se pastreaza de rezerva pentru o eventuala situatie de excedent datorat conferintelor. 
Retragerile fata de cladirile invecinate:

- catre N – T1 se mentine la 4.1 m fata de limita proprietate catre Bulevard 15 Noiembrie

- catre N-V – T1 se mentine la parter, mezanin 1 si 2 la 7,4m fata de limita de proprietate; 

- catre S – T2 se mentine la parter si mezanin 1 la 3,3-3,6 m fata de limita de proprietate; calcan partial pe P-M1,2; la mezanin 2 noua limita va fi de 6,0 m; T1 se extinde la etajele 2-10 cu 3 m spre sud, noua limita fiind 31,07 m

- catre E – T2 se mentine la parter, mezanin 1 si 2 la minim 1,8 m fata de limita de proprietate; T1 se mentine la 8.42 m fata de limita de proprietate; 

- catre V – T2 se mentine la parter, mezanin 1,2 la minim 4 m – 4,8 m fata de limita de proprietate; T1 se mentine la un punct minim de aprox 2 m ( situatie existenta) fata de limita de proprietate; 

Concluzie extinderi propuse:

La T1, catre sud, se propune extinderea etajelor 2-10 cu 3,0 m catre est si vest se propune extinderea copertinei peste ultimului nivel cu cate 4.0 m pe fiecare parte. 

La T2, catre est, se propune extindere mezanin 2 pe amprenta existenta a mezaninului 1.

Cladirea existenta a fost construita in anii ’90, cu autorizatia de construire emisa in 1992, lucrarile finalizandu-se in 1995-2000. Cladirea se afla intr-o stare buna, functionala, fara degradari severe.

Acces amplasament

Terenul pe care se afla constructia se afla in municipiul Brasov pe strada 15 Noiembrie nr. 90A, cu acces la bulevardul principal si acces din stada secundara Petru Rares spre parcari si subsol. 

Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente:

Accesul oaspetilor se face dinspre Bd. 15 Noiembrie, in lateralul cladirii fiind asigurat 1 loc de parcare pentru autocar, pe proprietate privata.

Accesul pentru personalul de serviciu se face separat pe latura de vest, pe scara dintre cele 2 aripi, cu acces direct catre vestiarele din subsolul 1.

Accesul auto de aprovizionare se face dinspre strada secundara prin parter. 

Circulatia verticala se realizeaza in T1, printr-o scara principala interioara in nod, o scara exterioara secundara metalica, protejata, pe pozitia scarii existente, 3 lifturi pentru oaspeti si 2 lifturi pentru personal/marfa.

2 lifturi pentru oaspeti si unul din lifturile pentru personal circula de la subsol 1 pana la etajul 11. Dintre acestea, 2 lifturi vor fi folosite ca si lifturi de interventie in caz de incendiu. Cel de-al 3-lea lift pentru oaspeti circula intre subsol 1 si etaj 10. Cel de-al doilea lift pentru personal circula intre parter si subsol 1.

Circulatia in T2 se realizeaza prin intermediul unei scari monumentale intre parter si mezanin 2, 1 lift public intre parter si mezanin 2 si un lift public între subsoluri și parter. 

Bucataria mai beneficiaza de o scară de serviciu și un lift de marfă care circulă din parter pana la mezanin 2. 

Metode folosite în construcție/demolare:

Sistemul constructiv:

Cladirea existenta are structura de rezistenta din cadre de beton armat, cu tronsonul inalt avand cadrele dispuse perimetral unui nucleu central ce deserveste circulatia verticala. Sistemul constructiv se va pastra si se va consolida local conform proiectului de specialitate.

Acoperisul este de tip terasa la care se vor face reparatii si lucrari de termoizolare suplimentara. Se propune inaltarea mezaninului 2 in dreptul salii de evenimente.

Închideri exterioare:

Se urmareste reabilitarea fatadei existente si aducerea ei la parametrii de izolare termica si acustica actuali cu micsorarea consumului energetic. 

Inchiderile exterioare vor fi :
-Inchideri usoare cu panouri sandwich cu vata minerala bazaltica, rezistente la foc conform indicatiilor de pe planuri si fatada ventilata cu strat de aer din placaje din material compozit si placaj metalic. 
-Tamplarii din aluminiu de tip perete cortina si de tip ferestre
-Terasele peste mezanin 1 si 2 si de la et. 11 vor fi circulabile, termo-hidroizolate, proiectate pentru incarcari din echipamentele de instalatii si acces pentru personal intretinere echipamente.
-Terasa peste turn va fi necirculabila, termo-hidroizolata, proiectata pentru accesul personalului de intretinere. 

Compartimentări interioare:

Compartimentarile interioare din subsol : din pereti din zidarie caramida
Compartimentarile interioare din etajele supraterane: pereti din gispcarton  cu rezistenta la foc ( la ghene de instalatii si ventilatii, la coridoare , la casele de scari si puturile de lift, intre camere si rezistenta la spatii cu umezeala (in spatii cu umiditate ridicata), cu izolare acustica ( intre camerel de hotel, intre camere si coridor)

Finisaje interioare:

Pardoseli: parchet, mocheta, piatra si placi ceramice la camere, in subsoluri – beton frecat cu cuart si acoperire epoxidica.

Pereti: zugraveli si placaje din materiale de tip piatra, metal, placaje ceramice la pereti bai.

Tavane: tavane suspendate din  placi minerale, din gips-carton cu perforatii absorbant acustic, din gips-carton in camp continuu.

Finisajele in bucatarie, spatiile de depozitare si preparare mancare vor fi usor de curatat si rezistente la substantele folosite in curatenie.

Finisaje exterioare:

Placaj ceramic/compozit de culoare crem-gri.

Tamplaria exterioara la culoarea glafurilor, a confectiilor metalice si sorturilor metalice – gri.

Învelitoare:

Cladirea va avea doua acoperiri in terasa:
· Peste mezanin 1, 2, etajul 8 si 11  – terasa circulabila , cu dale din beton si sistem termo hidroizolant cu strat de beton de panta

· Peste etajul 11 – terasa necirculabila cu sistem termo-hidroizolant si strat de beton de panta.
Alte activități care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor):
COLECTARE DESEURI

· Deseurile din zona de alimentatie, conferinte si camere se depoziteaza in camera special dedicata si dotata cu zona frigorifica si punct de apa, in parter, cu acces usor catre exterior pe rampa auto. 
· Deseurile vor fi colectate separat pe materiale umede, si reciclabile (sticla, platic, metal, hartie). Deseurile umede se vor trata impotriva mirosurilor. Se va incheia contract cu firma de salubritate pentru evacuarea gunoiului menajer periodic.
OFICII LENJERIE CURATA/ MURDARA

· Pe fiecare etaj se regaseste cate un oficiu pentru personal de rufe murdare si curate dotat cu rafturi pentru depozitarea lenjeriilor curate, spatiu de depozitare pentru ustensile si substante folosite in curatenie, chiuveta pentru spalat ustensilele (galeti,mop etc), cos pentru rufe murdare presurizat si cu capac etans.

· Dupa un orar prestabilit la intervale fixate se colecteaza rufele murdare si se duc in pungi sigilate in camera pentru colectare si depozitare rufe murdare din subsol. De aici rufele sunt preluate in camera adiacenta, separata, unde au loc procesele de spalare, uscare si calcare. Ulterior lenjeria este depozitata in pungi sigilate pe rafturi de unde este preluata si distribuita cu liftul de serviciu la toate etajele de cazare.
CAMERE PERSONAL
· In Subsol 1 se afla biroul pentru personalul de intretinere, oficiul pentru personalul hotelului, dotat cu chiuveta si un grup sanitar separat pe sexe (separat fata de grupurile sanitare din vestiarele personalului pentru bucatarie).

APROVIZIONARE / RESTAURANT/ BAR

· Aprovizionarea se face prin parter. Dupa ce trec de biroul de receptie, produsele sunt depozitate in functie de utilizare in depozitele organizate pe acelasi nivel cu bucataria principala: depozitul general pentru vase, vesela, fete de masa si alte obiecte necesare zonei de alimentatie publica. Adiacent, in incaperi separate se afla depozitul de coloniale, cel de fructe si legume, produse refuzate inclusiv frigidere si zona de depozitare si spalare oua. Pestele va fi furnizat direct congelat. 

· Aprovizionarea bucatariei din zona de parter se face direct din exterior. Personalul bucatariei are access de la vestiarele dedicate prin scara de evacuare sau liftul de serviciu dinspre subsol 1. Bucataria este impartita in zona de spalat vesela, zona de spalat vase, zona de preparare legume, peste, carne – separate – cu acces direct din zona de frigidere, zona de preparare calda, zona de preparare rece. Bucataria va fi dotata cu 2 puncte mana bucatarului.
· Deseurile vor iesi din bucatarie prin zona de acces personal si se vor depozita in camera de gunoi adiacenta, la ore prestabilite, astfel incat sa nu existe intersectii cu fluxuri curate. 
Aprovizionarea, evacuarea gunoiului si transportul lenjeriei curate se vor organiza intotdeauna in intervale orare diferite, pentru a se evita intersectia fluxurilor. 
· Toate echipamentele din bucatarie functioneaza pe baza de curent electric. 

· Aerul viciat va fi evacuat prin hote, ale caror tubulaturi vor urca prin ghena pentru ventilatii direct deasupra ultimului etaj.

· Intre zona de receptie si sala de mese se afla un bar, dotat cu puncte de spalare pentru pahare, ustensile, fructe si legume, frigidere pentru gheata si bauturi. Barul are access imediat la un depozit de zi si acces la un depozit dedicat, mai mare, in zona bucatariei.

· La mezanin 1 si 2 se va organiza cate un oficiu alimentar pentru servirea preparatelor in salile de evenimente. 

· Preparatele vor urca din bucataria principala de la parter cu ajutorul liftului de serviciu. In oficiu exista o zona pentru plating, pastrare la cald si la rece + o zona pentru spalare vesela. 

· Atat la mezanin 1, 2 cat si la parter exista grupuri sanitare pentru clienti, separate pe sexe. 

· La mezanin 1 se afla zona de spa cu receptie si vestiare separate pe sexe. La mezanin 2 exista o zona pentru fitness dedicata celor cazati in hotel. Standardul hotelului cere ca aceasta sala sa nu fie dotata cu vestiare si grupuri sanitare, utilizatorii folosind propriile camere pentru pregatire. 

Utilitati

Alimentarea cu apa 
Alimentarea cu apa a obiectivului se va realiza de la reteaua publica oraseneasca. Caminul de bransament va fi dotat cu un contor de apa, robineti de sectionare, robineti de golire, clapeta de sens, filtru mecanic de tip „Y”.
Evacuare ape uzate

Din cadrul obiectivului se vor evacua în reţeaua de canalizare exterioară a orasului, următoarele categorii de ape uzate:

· în interiorul clădirii, instalaţia de canalizare se va proiecta cu reţele separate conform normativ I.9–2015, în funcţie de natura apelor colectate şi anume:

· ape uzate menajere provenite de la obiectele sanitare;

· ape uzate cu grasimi provenite de la obiectele sanitare din bucatarii;

· ape de condens provenite din funcţionarea aparatelor de condiţionare; 

· ape meteorice;

· Instalaţiile se vor executa din :

· tuburi si piese de legătura din polietilena PE pentru instalaţiile interioare supraterane de canalizare menajeră si pluviala;

· tuburi si piese de legătură din PVC-KG pentru instalaţiile interioare subterane şi exterioare de canalizare menajeră;

· Apele uzate menajere vor fi deversate direct la reteaua publica in conformitate cu specificatiile gestionarului serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare. Apele menajere, meteorice și dejecțiile vor fi evacuate prin sisteme de canalizare proiectate astfel încât să se evite poluarea apelor subterane sau a solului.

· Din cadrul obiectivului se vor colecta in reteaua de canalizare exterioara, urmatoarele categorii de ape:
· Ape uzate menajere provenite din functionarea tuturor obiectelor sanitare inclusiv a WC-urilor;

· Ape uzate menajere provenite de la bucatarii;

· Ape uzate menajere provenite de la spalatorie;

· Ape de condens provenite din functionarea unitatilor interioare de conditionare a aerului;

· Ape accidentale si apele provenite din golirile elementelor de instalatii din spatiile tehnice;

· Ape pluviale cazute pe terasa cladirii;

· Apele pluviale de pe drumurile, parcarile, platformele betonate si aleile pietonale.

In vederea respectarii valorilor limita admisibile de incarcare cu poluanti a apelor uzate deversate la reteaua publica, in stricta conformitate cu prevederile normativului NTPA-002, s-au prevazut urmatoarele echipamente de tratare a apelor uzate deversate:

· Separator de grasimi complet automat. Acesta va pre-epura apele uzate provenite in urma activitatilor din bucatarie;

· Separator de hidrocarburi cu by-pass si filtru coalescent. Acesta va pre-epura apele pluviale de pe drumurile de acces auto ale amplasamentului, precum si apele accidentale din parcarile subterane.

· Camera de gunoi va fi prevazuta cu racord la apa pentru spalare, dar si cu un hidrant; la nivelul planseului va fi prevazut un sifon de pardoseala pentru preluarea apelor rezultate;

Alimentarea cu energie electrică

Receptoarele de energie electrica constau din: iluminat artificial, aparate de climatizare, aparatura de birou, aparatura audio-video, pompe şi ventilatoare, instalatii de climatizare, instalatii de desfumare-presurizare, instalatii de stingere incendiu.

Alimentarea cu energie termică 
Centrala termica este alcatuita din doua cazane in condensatie cu functionare pe gaze naturale avand capacitatea de 1000 kW fiecare.  Evacuarea gazelor de ardere se va realiza prin intermediul a doua cosuri de fum cu diametrul de Ø450 mm si inaltimea totala de 18 m. Acestea vor depasi inaltimea aticului de peste terasa mezaninului 02 cu 0.5m.
Organizarea de șantier:
Organizarea de şantier se va realiza in incinta amplasamentului si va cuprinde :
- căile de acces;
- unelte, scule, dispozitive, utilaje şi mijloace necesare ;
- sursele de energie ;
- vestiare, apă potabilă, grup sanitar ;
- grafice de execuţie a lucrărilor ;
- organizarea spaţiilor necesare depozitării temporare a materialelor, măsurile specifice pentru conservare pe timpul depozitării şi evitării degradărilor ;
- măsuri specifice privind protecţia şi securitatea muncii, precum şi de prevenire şi stingere a incendiilor, decurgând din natura operaţiilor şi tehnologiilor de construcţie cuprinse în documentaţia de execuţie a obiectivului;
- măsuri de protecţia vecinătăţilor prin: respectarea programului de lucru in apropierea locuintelor; montarea unor panouri cu rol de reducere a zgomotului produs de utilaje.
- se va amplasa o toaleta ecologica  care va fi vidanjata de o societate autorizata

Avand in vedere ca organizarea de santier se va realiza in incinta amplasamentului, ca prin proiectul propus vor fi realizate lucrari de mica anvergura, se estimeaza ca lucrarile necesare organizarii de santier nu vor genera impact negativ asupra mediului ;

Oprirea motoarelor autovehiculelor in situatia in care stationeaza o perioada mai mare de timp in santier (ex. descarcarea elementelor prefabricate, a elementelor de pavaj, etc.).
Deseurile menajere rezultate din organizarea de santier vor fi depozitate in pubele ecologice, ce vor fi ridicate de unitati specializate, dupa care vor fi evacuate la groapa de gunoi.
La iesirile din santier vor fi  prevazute instalatii de curatat rotile camioanelor. Nu vor fi afectate proprietatile private invecinate sau domeniul public. 

b) cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate –  nu este cazul
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii - nu este cazul;
d)  cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate 
În faza de execuție (deșeuri rezultate în perioada de construcție)

Deşeuri produse, colectate, stocate temporar (tipuri, cantităţi, mod de depozitare)

	Nr.crt.
	Cod deseu 

conf. H.G. 856/2002
	Denumire deseu conf. Deciziei Comisiei 2014/955/UE
	Instalatie/ sectie
	Cantitate

estimata
	Stare fizica
	Depozitare temporara

	1.
	20 03 01
	Deseuri municipale amestecate
	Renovare si extindere hotel
	0,80 t/an
	solida
	Eurocontainer

	2.
	17 02 03
	Materiale plastice
	Renovare si extindere hotel
	0,01 t/luna
	solida
	Spatiu special amenajat

	3.
	17 01 01
	Beton
	Renovare si extindere hotel
	0,10 t/luna
	solida
	Spatiu special amenajat

	4.
	17 04 07
	Amestecuri metalice
	Renovare si extindere hotel
	0,10 t/luna
	solida
	Spatiu special amenajat

	5.
	17 02 01
	Lemn
	Renovare si extindere hotel
	0,05 t/luna
	solida
	Spatiu special amenajat

	6.
	17 09 04
	Pamant excavat
	Renovare si extindere hotel
	2 mc/luna
	solida
	Spatiu special amenajat


In faza de functionare a constructiilor
- deseuri municipale amestecate, rezultate din activitati administrative (cod 20 03 01, stare fizica - solida); 

Deşeuri produse, colectate, stocate temporar (tipuri, cantităţi, mod de depozitare)

	Nr.crt.
	Cod deseu 

conf. H.G. 856/2002
	Denumire deseu conf. Deciziei Comisiei 2014/955/UE
	Instalatie/ sectie
	Cantitate

estimata
	Stare fizica
	Depozitare temporara

	1.
	20 03 01
	Deseuri municipale amestecate
	Hotel 
	100 kg/luna
	solida
	Eurocontainer


- deșeurile de orice natură vor fi stocate selectiv în spații special destinate și predate către societăți specializate autorizate 
La finalul lucrarilor, terenurile afectate vor fi refacute si vor fi redate folosintei initiale;

 e) poluarea și alte efecte negative – 
In timpul realizarii investitiei singurele emisii in atmosfera sunt cele produse de motoarele autovehiculelor si utilajelor din dotarea firmei constructoare. Impactul gazelor de ardere, provenite de la motoarele acestora. 

Limitarea preventiva a emisiilor din autovehicule se face prin conditiile tehnice impuse la omologarea acestora si pe toata durata de utilizare a acestora, prin inspectiile tehnice periodice obligatorii. Vor fi luate toate masurile in vederea limitarii generarii de praf, de catre prestatorul lucrarilor de constructii care va avea in vedere ca utilajele utilizate sa fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic si sa nu genereze noxe peste limitele admise. Substantele poluante pentru atmosfera se vor incadra in valorile limita pentru imisii stabilite de Lg. nr. 104/2011 si STAS 12574/1987 si in valorile limita pentru emisii stabilite de Ord. nr. 462/1993 al MAPM, actualizat 2016; 
Nivelul de zgomot se va incadra in limitele impuse de SR 10.009/2017 si se vor respecta  de asemenea  prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, actualizat 2018.

f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice - nu este cazul.
g) riscurile pentru sănătatea umană –
Se vor respecta  prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sănătate publică privind mediul de viața al populatiei, actualizat 2018. Pentru proiect a fost emisă ..................de către DSPJ Brașov.

2. Amplasarea proiectelor:.
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor 
Teren intravilan, în suprafaţa de 3141 mp, aflat în proprietatea privată a S.C. VENUS CROWN RESIDENCE ESTATE SRL, conform CF 106431 Brașov, nr. cad. 106431-C1, conform PUG Brasov aprobat prin HCJ/HCL nr. 144 din 2011
b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acetuia – nu este cazul;

c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

I) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
II) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
III) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

IV) arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional – nu este cazul;
V) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica – nu este cazul;
VI) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri - nu este cazul;
VII) zone cu densitate mare a populatiei – nu este cazul;
VIII) peisajele si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic - nu este cazul
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:
a) importanta și extinderea spatiala a impactului: zona geografica și dimensiunea populației care poate fi afectată – nu este cazul;

b) natura impactului -  nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului - nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului - impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusa, doar pe perioada executarii lucrarilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului - pe perioada executarii lucrarilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate - nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul;
II. Motivele pe baza carora s - a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt urmatoarele: 
· proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare;
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii
impactului asupra corpurilor de apa: - proiectul propus nu intra sub incidenta prevederilor art. 48 si 54 din Legea apelor 107/1996.
Conditiile de realizare a proiectului:
1) Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 cu modificarile si completarile ulterioare, privind protectia mediului;

2) Pe tot parcursul execuție lucrărilor se vor respecta prevederile legislatiei de mediu în vigoare, conditiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autoritatile implicate si proiectul înaintat spre avizare;

3) Se va evita afectarea de catre infrastructura temporara, creata in perioada de desfasurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă prezenta aprobare de dezvoltare;

4) Drumurile de acces si tehnologice, toate zonele a caror suprafata (invelisul vegetal) a fost afectata, vor fi refacute si vor fi redate folosintelor initiale;

5) Raspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces si tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

6) Se va acorda atenţie manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite; Se vor lua masuri corespunzatoare de a nu degrada sau ocupa terenul din zona limitrofa; 

7) Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale și stradale;

8) Se va evita depozitarea necontrolata a deșeurilor rezultate;

9) Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toata perioada realizarii lucrărilor;

10) Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma implementarii proiectului;

11)  Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibratiilor produse de sapatura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
12)  Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloaceor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate.

13) Se vor asigura conditiile necesare pentru realizarea monitorizarii conform prevederilor Legii 188/2018 privind limitarea emisiilor  in aer ale anumitor poluanti proveniti de la instalatiile medii de ardere:

Monitorizarea emisiilor in timpul functionarii

	Denumire sursa
	Poluant
	Tip de monitorizare
	Frecventa de monitorizare
	Metoda de analiza
	Perioada de mediere
	Conditii de referinta

	Cos centrala termica
	NOx

CO
	periodica
	La fiecare 3 ani, primele masuratori se efectuaeaza in termen de 4 luni de la autorizarea instalatiei 
	SR EN 15058
	Perioada de esantionare
	T-273,15 K;

P-101,3 Pa;

Gaz uscat;

Continutul standard de O2 de 3 %;


Nota: Punctele de masurare a concentratiilor de poluanti in emisii trebuie sa fie accesibile, sigure si amplasate intr-un loc unde repartitia substantelor poluante in sectiunea canalului de evacuare este cat mai omogena posibil:
· Conditii izocinetice la prelevarea pulberilor

· Pe portiuni rectilinii a conductelor de evacuare cu forme si sectiuni constante (inainte si dupa locul punctului de masura sa fie cel putin 5, respectiv 3 ori echivalent diametrului hidraulic al sectiunii de masurare) pentru poluanti gazosi.
14)  In vederea mentinerii calitatii aerului, in parametri optimi, in zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:
·  utilizarea apei, pentru suprimarea prafului in cantitatile, frecventa si proportiile necesare, in zona de lucru, la sfarsitul fiecarei saptamani de lucru, daca nu se vor desfasura operatiuni active mai mult de doua zile consecutiv;

·  pe spatiile verzi, acolo unde, pentru efectuarea lucrarilor, s-a îndepartat stratul vegetal, la finalizarea acestora, vegetatia va fi replantata;
·  minimizarea activitatilor generatoare de praf (taiere, spargerea betonului, etc.);
·  se vor lua masuri de acoperire, ingradire, inchidere a stocurilor de materiale de constructie sau deșeuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;
·  curatarea rotilor vehiculelor care ies de pe santier;
15) Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona santierului;

16) Respectarea duratei de executie a proiectului astfel incat disconfortul generat de poluarea fonica sa fie cat mai redus ca timp;
17)   In cazul unor poluari accidentale proiectantul şi constructorul raspund in solidar;

18)  Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatice atat pe perioada executiei lucrarilor cat si dupa aceasta;

19) Se vor respecta prevederile HG 1756/2006 cu modificarile si completarile ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizarii în exteriorul cladirilor, fiind admisa doar folosirea echipamentelor ce poarta inscriptionat in mod vizibil, lizibil și de nesters marcajul european de conformitate CE, insotit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;
20)  Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transporta materiale de constructie care pot elibera în atmosfera particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cat posibil cu vehicule dotate cu prelate; 

21)  Transportul materialelor si transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel incat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zona;

22)  Titularul proiectului raspunde pentru refacerea zonelor afectate de implementarea proiectului;

23) Terenul afectat temporar de lucrari, va fi adus la starea initiala de utilizare;
24)   Organizarea de santier va respecta obligatoriu masurile specifice pentru reducerea si/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sanatatii umane si mediului înconjurator. Se vor avea in vedere:

• imprejmuirea corespunzatoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

• organizarea de șantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevazute prin proiect să fie cat mai redus;

• organizarea de santier va fi amenajată astfel încat sa asigure facilitatile de baza conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de constructii, cu modificarile si completările ulterioare (alimentarea cu energie electrica, alimentarea cu apa pentru asigurarea necesitatilor igienico–sanitare, facilitati pentru depozitarea temporara a materialelor, facilitati pentru personal (baraca birou, vestiare muncitori, punct prim ajutor, toaleta ecologica), imprejmuire cu gard din panouri metalice pentru protectia organizarii de santier si a vecinatatilor), dupa caz;

• intretinerea corespunzatoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate in lucrarile de constructii in vederea evitarii scurgerilor de combustibili si uleiuri uzate pe sol/apa si de alte substante toxice si periculoase;

• se interzice stocarea temporara și depozitarea carburantilor si substantelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

• in perioada de executie a lucrarilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

• este interzisa parasirea incintei organizarii de santier cu rotile autovehiculelor si/sau caroseria murdara;

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15 alin (2) lit a - ”Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”;
- art. 21, alin.(4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.
Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.

Dupa intocmirea procesului verbal de constatare a respectarii tuturor conditiilor de realizare a proiectului, societatea care va desfasura activitatea in urma implementarii acestuia, are obligatia de a solicita si obtine autorizatia de mediu, dupa caz.

           Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

          Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

  - anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

   - art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit .

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

                                                DIRECTOR EXECUTIV,

                                                      Ciprian BANCILA                                                                                         

         ȘEF SERVICIU A.A.A,                                                           ȘEF BIROU C.F.M.,

             Codruța SAUCA                                                                        Mirela MOISĂ
ÎNTOCMIT:                                                                               ÎNTOCMIT:

  Consilier Cristiana FALTICEANU                                        Consilier   
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