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                    Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
                Agentia Nationala pentru Protectia Mediului
	AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV


          DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

              Draft
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. CLAUNIC AUTO S.R.L, cu sediul în jud. Dâmbovița, Municipiul Târgoviște Calea Domnească nr. 334,  înregistrată la APM Brasov cu nr. 659 din 17.01.2023, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

· Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobata cu cu modificari și completari prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare; 
și ca urmare a completărilor depuse la dosar cu nr. 2286 din 21.02.2023, nr. 2858 din 02.03.2023, nr. 3371 din 13.03.2023, nr.... si nr. ...,  autoritatea competenta pentru protectia mediului APM Brasov decide, ca urmare a consultarilor desfasurate în cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 15.03.2023, ca proiectul” CONSTRUIRE HALA DEZMEMBRARI AUTO, SEDIU ADMINISTRATIV, HALA DEPOZITARE, IMPREJMUIRE, PLATFORMA BETONATA-PARCARE AUTO”, propus a fi amplasat in jud. Brasov, municipul Sacele, str. Toamnei, f.n., amplasament identificat prin CF 101064 Săcele, nr. cad. 101064, conform certificatului de urbanism nr. 428 din 20.12.2022 emis de Primaria municipiului Săcele, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.   
    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele:

a)  proiectul se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, Anexa nr. 2,  pct. 10 lit. a) proiecte de dezvoltare a unitatilor/zonelor industriale;    

b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cat și pe pagina web atat depunerea solicitării acordului cat și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observatiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevazute in Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente: 
1. Caracteristicile proiectului:


a) dimensiunea și concepția întregului proiect:

Scopul proiectului este realizarea unui spațiu administrativ, hale depozitare dezmembrari auto și hală depozitare 2.

SITUAȚIA EXISTENTĂ
Terenul este inscris în CF 101064 Săcele, nr. cad. 101064 și se află în intravilanul municipiului Săcele. Folosința actuală a terenului este teren arabil. Destinația terenului stabilită prin PUZ la data prezentei este: „Zonă pentru industrie, prestări servicii și depozitare”. 
SITUAȚIA PROPUSĂ
Pe terenul intravilan identificat prin C.F.  nr.126774,  nr. cad. 126774, în suprafață de 11200,00 mp,  proprietatea S.C. CLAUNIC AUTO S.R.L.,  beneficiarul iși propune realizarea a doua constructii: una cu destinatia spațiu administrativ/ hală depozitare/ dezmembrări auto  și cealaltă cu destinația hală depozitare, ambele cu regimul de înălțime – parter.
Accesul la amplasament se face din strada Toamnei.
Constructia propusă (spațiu administrativ/ hală depozitare/ dezmembrări auto) se va amplasa pe teren astfel: 
-la distanța de de 3,00m fata de NC 100240- (NORD), 

-la distanta de 36,40m fata de str. Toamnei- (VEST), 

-la distanta de 9,00m fata de contructie propusa (Hala depozitare)- (EST)
-la distanta de 35,65m fata de A229/27- (SUD).

Construcția propusă (HALĂ DEPOZITARE) se va amplasa pe teren astfel:

-la distanța de 3,00m față de NC 100240- (NORD),

-la distanța de 9,00m față de contructie propusa (Hala depozitare)- (VEST), 

-la distanța de 40,20m față de NC 115525- drum DE 228- (EST)

-la distanța de 35,65m față de A229/27- (SUD).

Constructia propusa (SPATIU ADMINISTRATIV/ HALA DEPOZITARE/ DEZMEMBRARI  AUTO) va avea o Ad =  590.80mp si un regim de inaltime parter, avand urmatoarele spatii interioare :

PARTER:




- hol central si receptie



          s=    57.45 mp


- birou director




          s=    23.70 mp


- hol tranzit





          s=      8.75 mp


- birou






          s=    14.85 mp


- oficiu (fara foc deschis)



          s=    13.60 mp


- birou






          s=    11.90 mp


- vestiar





          s=    10.90 mp


- sas






          s=      2.20 mp


- camera tehnica




          s=      3.05 mp


- G.S. clienti





          s=      5.25 mp


- G.S. personal





          s=      5.35 mp


- elevatoare auto




          s=  163.55 mp


- zona depozitare




          s=  247.70 mp

H util parter= 3.50m/2.60m/5.40m/6.25m

SUPRAFATA UTILĂ




          s=  568.25 mp

SUPRAFATA CONSTRUITĂ



          s=  590.80 mp

SUPRAFATA DESFASURATĂ



          s=  590.80 mp

VOLUMUL CONSTRUCȚIEI



          v⁓4285.30 mc

Constructia propusa (HALA DEPOZITARE 2) va avea o Ad =  590.80 mp si un regim de înălțime parter, având urmatoarele spații interioare :

PARTER:



- zonă depozitare




                      s=579.60 mp

H util parter= 5.40m/6.25m

SUPRAFAȚA UTILĂ



                     s=579.60 mp

SUPRAFAȚA CONSTRUITĂ



        s=  590.80 mp

SUPRAFATA DESFASURATA


                    s=  590.80 mp

VOLUMUL CONSTRUCTIEI



        v⁓4285.30 mc

IMPREJMUIRE TEREN

IMPREJMUIRE TIP 1 -  structura b.a. cu elevatie (soclu) cu H=0,30m (de la C.T.N.) si cu stalpi metalici (teava rectangulara/teava rotunda tip tubing) cu H=2.00m si intre stalpi se va executa si monta panou din plasa boldurata cu H=2.00m.
LUNGIME TOTALA IMPREJMUIRE  TIP 1 (inclusiv acces pietonal si poarta acces auto) = 626.56ml 
  
LUNGIME TOTALĂ ÎMPREJMUIRE = 626.56ml

SUPRAFATA ACCES CAROSABIL/PLATFORME BETONATE/PARCARE = 3531.60MP

din care:

PARCARE AUTO (clienti si personal) si PARCARE EPAVE  
 =1045.00MP

ALEI CIRCULATIE AUTO/PIETONALA



 =2486.60MP

SUPRAFATA ZONA PIETRIS


 


=3088.95MP

SUPRAFATA SPATII VERZI


 


=3397.85MP

INDICI URBANISTICI:

P.O.T.=    0.00 %
C.U.T.= 0.00      - situatia existenta

P.O.T.=  60.00 %
C.U.T.= 0.80      - conform C.U. nr. 648/20.12.2022

P.O.T.=  10.55 %
C.U.T.= 0.10      - in urma propunerii 

- descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz); 

Dupa depoluarea masinii prin eliminarea lichidelor si a sistemelor de siguranta, se dezmembreaza motorul, transmisia, toate elementele de mecanica, suspensie si franare, respectiv, tot ce se afla la interior, dar si piesele de caroserie. Absolut toate componentele si piesele de schimb ce pot fi refolosite sunt demontate cu atentie si testate, ca apoi sa fie clasificate pe categorii si inregistrate intr-un sistem informatic. Pieselor demontate ce pot fi reutilizate le sunt atribuite coduri si informatii despre tipul si modelul masinii la care se potrivesc, iar toate aceste note sunt apoi introduse in baze de date electronice, pentru ca ulterior sa fie identificate si verificate corespunzator din punct de vedere tehnic.

Dupa inventarierea pieselor din dezmembrari reutilizabile, autovehiculul este depoluat, eliminandu-se din acesta toate substantele nocive mediului: uleiul de motor, antigelul, combustibilul, lichidul de racire  si nu numai. Toate aceste substante sunt depozitate apoi in containere si transferate catre companiile responsabile cu reciclarea. De asemenea, sunt trimise catre reciclare alte elemente considerate periculoase pentru mediul inconjsurator, precum bateria, piese ce contin mercur si electronicele, geamurile, cauciucurile ori alte piese auto ce contin sticla sau plastic. Gama materialelor care pot fi reciclate este una mare – echipamente electronice, sticla, hartie, metal, plastic, textile, uleiuri uzate, etc. – iar cea mai eficienta forma de reciclare este reutilizarea componentelor si pieselor auto provenite din dezmembrarea oricarui vehicul prematur scos din uz la un autovehicul nou pe linia de montaj.

Constructiile propuse nu presupun existenta unui flux tehnologic specific, ci doar asigurarea unor conditii optime pentru depozitarea vehiculelor scoase din uz (pardoseli solide, din materiale rezistente, dotate cu sisteme de preepurare, usor de curatat si dezinfectat, pereti cu suprafete fara igrasie, invelitoari fara infiltratii, etc), pentru zona de dezmembrare, dar si pentru zonele de stocare a diferitelor tipuri de deseuri rezultate in urma procesului de dezmembrare.

Spațiul de lucru va fi amenajat, conform Anexei nr. 2 din Legea nr.212/2015, în așa fel încât să se asigure următoarele zone funcționale: 

Zona de primire şi înregistrare – se amenajează într-un spațiu închis, în acest loc se va realiza verificarea documentelor, înregistrarea primirii vehiculului uzat de la utimul deținător în Registrul de operare, arhivarea tuturor documentelor care privesc gestionarea vehiculelor scoase din uz, etc. 

Zona de depozitare preliminară a vehiculelor care nu au fost tratate prealabil; 

- vehiculele scoase din uz, înainte de a fi tratate, trebuie depozitate pe suprafeţe impermeabile (de regulă platforme betonate) protejate împotriva scurgerilor de ulei mineral, potrivit reglementărilor legale în vigoare, suprafeţe care să prezinte o reţea de drenare a apelor, decantoare şi dispozitive de curăţare-degresare, astfel încât să fie evitată contaminarea solului sau a pânzei freatice; 

- pe durata depozitării, înaintea depoluării şi dezmembrării, este interzisă stocarea vehiculelor aşezate pe una dintre părţile laterale sau pe plafon, pentru a preveni scurgerea fluidelor. Depozitarea vehiculelor uzate unul peste altul este admisă numai dacă există echipamentele necesare pentru a se asigura prevenirea deteriorării pieselor de schimb sau a componentelor valorificabile care conţin fluide; 

Zona de depoluare a vehiculelor scoase din uz – se amenajează de regulă în hale, cu platforme betonate și dotate cu sisteme de preepurare, operatorul economic efectuând cu prioritate următoarele operaţiuni de depoluare: 

- îndepărtarea acumulatorilor; 

- demontarea rezervorului de combustibil lichid sau gazos de către personalul autorizat, conform instrucţiunilor producătorului; 

- tratarea componentelor pirotehnice, fie prin dezmembrare şi eliminare conform instrucţiunilor producătorului, fie prin detonare, pentru a le face inofensive, atât timp cât sunt instalate pe vehicule;
- îndepărtarea sistemului de frânare și scoaterea a lichidului de frână, îndepărtarea lichidului de spălare a parbrizului și a lichidului de răcire, dezasambalarea motorului și a cutei de viteze cu scoaterea uleiului de motor, a filtrului de ulei, si a uleiului de transmisie, dezasamblarea plăcuțelor de frână cu conținut de azbest, dezasamblarea catalizatorilor, a lichidelor din sistemul de aer condiționat. 

- îndepărtarea pe cât posibil a tuturor componentelor conţinând mercur; 

- componentele şi materialele care prezintă riscuri pentru pânza freatică şi pentru apele de suprafaţă sunt depozitate pe suprafeţe acoperite şi impermeabilizate, precum: 

- containere adecvate pentru stocarea bateriilor, cu neutralizare electrolitică în acelaşi spaţiu sau în altă parte, şi containere adecvate pentru stocarea filtrelor şi a condensatoarelor care conţin PCB/PCT; 

- rezervoare de depozitare adecvate pentru stocarea separată a lichidelor vehiculelor scoase din uz: combustibil, ulei de motor, ulei de cutie de viteze, ulei de transmisie, ulei hidraulic, lichide de răcire, antigel, lichid de frână, acid de baterie, lichide ale sistemului de aer condiţionat şi orice alte lichide conţinute de vehiculul scos din uz; 

Zona de depozitare a vehiculelor depoluate 
Zona de dezmembrare –amenajată în hale, aici se vor efectua, după operațiunea de depoluare, dezmembrarea celorlalte componente precum diferite piese, elemente de caroserii, diferite accesorii, rezultând atât piese ce vor fi ulterior comercializate pentru aceiați folosință cât și diferite deșeuri din materiale diverse care vor fi valorificate prin intermediul diferiților operatori economici autorizați în acest sens. 

Zona de stocare a părţilor reutilizabile care nu conţin fluide – spații adecvate în vederea păstrării în condiții corespunzătoare a acestora. 

Zona de stocare a părţilor reutilizabile care conţin fluide – spații impermeabile ( betonate) 

Zona de stocare a deşeurilor solide pentru reciclare/valorificare energetică/ eliminare; 

Zona de stocare a deşeurilor fluide pentru reciclare/valorificare energetică/ eliminare; 

 - descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea;

Nu este cazul. Activitatile ce se vor desfasura in aceste constructii nu fac parte din activitatile de “Productie”, ci de “Prestari servicii auto”.

- materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora: 


Principalele materii prime sunt cele care ajuta la asigurarea unor conditii optime pentru desfasurarea activitatii specifice: autovehicule avariate.
Utilități

Alimentarea cu apă 

Sursa: alimentarea cu un debit Qc=0,39 l/s apă potabilă din conducta HDPE De 110 mm existentă pe strada Toamnei. Branșamentul de apă se va dimensiona conform debitului de apă aprobat și se va executa din conducta de înaltă densitate. (HDPE), în conformitate cu Avizul de principiu favorabil nr 279 din 14.02.2023 emis de Compania Apa Brașov SA.
APA PENTRU STINGEREA INCENDIULUI: pe rețeaua de distribuție se vor monta hidranți de incendiu supraterani.
EVACUAREA APELOR UZATE:

Apele uzate menajere provenite de la construcție se vor colecta printr-o rețea de canalizare menajeră Bc Dn 400 existent pe DE 228. 

Este strict interzisă deversarea apelor pluviale în rețeaua de canalizare menajeră.

Deversarea apelor uzate provenite din zona de dezmembrari, se  va realiza prin intermediul separatorului de hidrocarburi  (dimensionat corespunzator), ce va corespunde parametrilor calitativi mentionati in Normativul NTPA-002, privind conditiile de evacuare a apelor uzate in retelele de canalizare, aprobat prin H.G. nr. 188/2002.

Căminele de vizitare aferente branșamentelor de apă și canalizare se vor amplasa la distanța de 1 m de la limita proprietății, în incintă.
Apele pluviale, convențional curate, provenite de pe acoperișul construcției, se vor colecta prin jgheaburi și burlane, cu descărcare liberă la nivelul solului.

Alimentarea cu energie electrica

Instalația de iluminat 

Iluminatul general al obiectivului asigura desfasurarea in conditii optime a activitatilor. 

Se pot folosi corpuri de iluminat cu sursa LED sau orice alt tip (fluorescent, led, minim 4000K.) in functie de specificatiile beneficiarului.

Tablouri electrice (alimentări)

Alimentarea imobilului se va face printr - un bransament trifazat  de la PT local care se afla in gestiunea si exploatarea beneficiarului. Din PT se va realiza un bransament pozat subteran, cu cablu tip ACYAbY de sectiune minima ACYABY 2 x (3 x 1 x 150) + 1 x 150 mmp. 

Alimentarea cu gaze naturale 


Conform aviz nr. 314500398 din 30.10.2019 eliberat de  Distrigaz Sud Retele lucrarile propuse sunt conditionate de respectarea masurilor de siguranta.In acea zona Distrigaz Sud Retele detine o conducta de distributie de presiune medie (PE).

Alimentarea cu energie termica: 
Instalații termice

Încalzirea spaților 

Încălzirea spatiilor (birou, vestiar, g.s.) se va realiza, cu radiatoare de otel, având ca agent termic apa caldă, produsă de o centrala cu combustibil gazos, in condensare, dimensionata pentru un consum scazut de energie pentru incalzire (32 kW). Folosirea cazanului agrementat, nu implică măsuri speciale de protecţie a aerului, cantitatea de noxe care se degajă în atmosferă fiind sub limita acceptată. 

In Hala depozitare 2 si Zona de depozitare din Hala 1 -nu este necesara asigurarea incalzirii spatiului, ci doar asigurarea unor conditii optime pentru pentru desfasurarea activitatii specifice depozitarii (pardoseli solide, din materiale rezistente, dotate cu sisteme de preepurare, usor de curatat si dezinfectat, pereti cu suprafete fara igrasie, invelitoare fara infiltratii, etc).

Organizarea de șantier:
Descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier: Santierul cu denumirea de proiect “CONSTRUIRE HALA DEZMEMBRARI AUTO, SEDIU ADMINISTRATIV, HALA DEPOZITARE, IMPREJMUIRE, PLATFORMA BETONATA-PARCARE AUTO”, se va ingradi conform Proiect de Organizare Santier.
Periodic se va verifica continuitatea, starea tehnica si de securitate a imprejmuirii santierului, astfel incat sa fie preintampinat orice acces neautorizat in incinta. Controlul va fi reglemnatat prin Planul de paza al amplasamentului. Accesul in santier se realizeaza din drum de acces – NC 115525- drum DE 228- (EST).
La iesirea din santier, in dreptul portii de acces de acces auto, se amplaseaza rampa de spalare auto, pentru curatarea autovehiculelor care ies din santier si panou de identificare a investitiei. Langa poarta de acces, este necesara amplasarea unui post de control si verificare acces in santier si contractarea unei firme specializate in servicii de paza si supraveghere.

Paza investitiei se asigura de catre o societate specializata in servicii de paza si supraveghere, pe baza de contract.

Modalitatea de actiune si interactiune, amplasarea posturilor, consemnele-general si particulare, vor fi prevazute in Planul de Paza al obiectivului.

Obligatia organizarii, contractatii si asigurarii serviciilor de paza si control revine antreprenorului care, la cererea si pe baza de contract cu beneficiarul, va executa organizarea de santier.
- localizarea organizării de şantier: -  Mun. Sacele, str. Toamnei, f.n., NC/CF 101064;  judet Brasov
Lucrări pregătitoare propuse:

- se va amenaja o platformă de depozitare în interiorul terenulu;

- se va realiza o baracă pentru depozitare,

- se vor depozita materialele de construcţii în incintă.

- descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier: - Lucrările de construcţie presupun operaţiuni clasice de edificare.

Echipamente, dotări specifice necesare:

- pe durata execuţiei lucrărilor se va folosi un WC ecologic;
- surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier:- nu e cazul.
- dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu: - nu e cazul.

b) cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate -  nu este cazul
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii - nu este cazul;
d)  cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate -  conditiile de contractare vor trebui sa cuprinda masuri specifice pentru managementul deseurilor produse in amplasamente, pentru a evita poluarea solului
- lista deşeurilor (clasificate şi codificate în conformitate cu prevederile legislaţiei europene şi naţionale privind deşeurile), cantităţi de deşeuri generate: deseuri din carton/hartie, sticla si metal- ambalaje.

- depozitarea deşeurilor se va face doar în locuri special amenajate, pentru a evita contaminarea mediului (containere de tip EUROPUBELE, conform plan de amplasament).

Deşeurile tehnologice rezultate din activitatea de construire şi activităţile anexe (deşeuri menajere, din ambalaje de hartie si carton, din ambalaje din plastic, fier şi otel, amestecuri metalice, deşeuri din lemn, beton, etc.) se vor valorifica prin unităţi de colectare specializate.
Deşeurile menajere generate de activitatea curentă vor fi colectate selectiv in europubele şi transportate de operatorul regional de salubritate, în baza unui contract încheiat de catre Pentru deșeurile rezultate în urma activității desfășurate să încheie contracte cu operatorii economici care detin autorizatie de mediu conform legislatiei in vigoare pentru activitatile de colectare, stocare temporara, tratare, valorificare, eliminare a deseurilor.

Ca urmare a procesului de preepurare a apei uzate tehnologic, vor rezulta deșeuri precum :

 - nămol de la decantor (cod. deșeu 19.08.14)

 - nămol de la separator (cod. deșeu 13.05.02*) 

 - produse petroliere de la separator, cod. deșeu 13.05.06* a căror stocare temporară se va face în spații special amenjate și vor fi predate, în baza unor contracte încheiate, unor firme autorizate din punct de vedere al protecţiei mediului, pentru astfel de activități.
La finalul lucrarilor, terenurile afectate vor fi refacute si vor fi redate folosintei initiale;

e) poluarea și alte efecte negative - 
În perioada de construcţie, impactul proiectului asupra factorului de mediu aer constă în generarea de emisii de către utilajele utilizate. Ca urmare, vor fi luate toate măsurile in vederea limitarii generarii de praf, de catre prestatorul lucrarilor de constructii care va avea in vedere ca utilajele utilizate sa fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic si sa nu genereze noxe peste limitele admise. Substantele poluante pentru atmosfera se vor incadra in valorile limita pentru imisii stabilite de Lg. nr. 104/2011 si STAS 12574/1987 si in valorile limita pentru emisii stabilite de Ord. nr. 462/1993 al MAPM, actualizat în 2016; 

Nivelul de zgomot se va încadra în limitele impuse de SR 10.009/2017. Se vor respecta  de asemenea prevederile Ord. MS nr. 119/2014,actualizat în 2018 pentru aprobarea Normelor de igiena și sănatate publică privind mediul de viata al populatiei, cu precădere respectarea distanțelor de protecție față de zonele de locuințe;
f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice - nu este cazul.
g) riscurile pentru sănătatea umană - nu este cazul, deoarece zona in care se va construi hala are destinatia de: servicii, comert, mica productie, depozitare de mici dimensiuni. 
proiectul nu necesita studiu de impact asupra starii de sanatate a populatiei. Pentru proiect a fost emisa Notificarea de specialitate nr. 338/A/21.02.2023 de DSPJ Brasov.

2. Amplasarea proiectelor:.
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor –

Terenul este situat in Jud. Brasov, Mun. Săcele Str. Toamnei FN, amplasament identificat prin CF 101064 Săcele, nr. cad. 101101064, conform documentației de urbanism nr. 36060 din 2000, faza PUG, , aprobată prin HCL nr. 23 din 22.02.2001, cu valabilitate prelungită prin HCL nr. 176din 23.08.2018 și PUZ ”Hală dezmembrări auto și hală depozitare strada Toamnei, proiect aprobat cu HCL 364 din 21.11.2022, are folosința actuală de teren arabil în suprafață de 11200 mp și destinația conform PUZ ”Hală Hală dezmembrări auto și hală depozitare”.
Suprafaţa totală conform măsurătorilor vizate de Oficiul de Cadastru este de 11200 mp si este proprietatea SC CLAUNIC AUTO SRL.

b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acetuia - nu este cazul;

c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu - se o atentie speciala următoarelor zone:

I) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
II) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
III) zonele montane și forestiere - nu este cazul;

IV) arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional - nu este cazul;
V) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica - nu este cazul;
VI) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri - nu este cazul;
VII) zone cu densitate mare a populatiei - nu este cazul;
VIII) peisajele si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic - nu este cazul;

3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: zona geografica și dimensiunea populației care poate fi afectată - nu este cazul;
b) natura impactului -  nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului - nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului - impact redus;

e) probabilitatea impactului - redusa, doar pe perioada executarii lucrarilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului - pe perioada executarii lucrarilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate - nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului - nu este cazul;

II. Motivele pe baza carora s - a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt urmatoarele: 
· proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare;

III. Motivele  pe  baza  carora  s - a  stabilit  necesitatea  neefectuarii  evaluarii impactului  asupra  corpurilor  de  apa: 

- proiectul nu se incadreaza in art. 48 ;i art. 54 din Legea apelor nr. 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare. 

Pentru proiect a fost emis Avizul nr. 279/14.02.2023 de Compania Apa Brașov S.A.
Conditiile de realizare a proiectului:
1) Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 cu modificarile si completarile ulterioare, privind protectia mediului;

2) Pe tot parcursul execuție lucrărilor se vor respecta prevederile legislatiei de mediu în vigoare, conditiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autoritatile implicate si proiectul înaintat spre avizare;

3) Se va evita afectarea de catre infrastructura temporara, creata in perioada de desfasurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă prezenta aprobare de dezvoltare;

4) Drumurile de acces si tehnologice, toate zonele a caror suprafata (invelisul vegetal) a fost afectata, vor fi refacute si vor fi redate folosintelor initiale;

5) Raspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces si tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

6) Se va acorda atenţie manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite; Se vor lua masuri corespunzatoare de a nu degrada sau ocupa terenul din zona limitrofa; 

7) Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale și stradale;

8) Se va evita depozitarea necontrolata a deșeurilor rezultate;

9) Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toata perioada realizarii lucrărilor;

10) Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma implementarii proiectului;

11)  Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibratiilor produse de sapatura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
12)  Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloaceor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate.

13)  In vederea mentinerii calitatii aerului, in parametri optimi, in zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:
·  utilizarea apei, pentru suprimarea prafului in cantitatile, frecventa si proportiile necesare, in zona de lucru, la sfarsitul fiecarei saptamani de lucru, daca nu se vor desfasura operatiuni active mai mult de doua zile consecutiv;

·  pe spatiile verzi, acolo unde, pentru efectuarea lucrarilor, s-a îndepartat stratul vegetal, la finalizarea acestora, vegetatia va fi replantata;
·  minimizarea activitatilor generatoare de praf (taiere, spargerea betonului, etc.);
·  se vor lua masuri de acoperire, ingradire, inchidere a stocurilor de materiale de constructie sau deșeuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;
·  curatarea rotilor vehiculelor care ies de pe santier;
14) Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona santierului;

15) Respectarea duratei de executie a proiectului astfel incat disconfortul generat de poluarea fonica sa fie cat mai redus ca timp;
16)  In cazul unor poluari accidentale proiectantul şi constructorul raspund in solidar;

17)  Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatice atat pe perioada executiei lucrarilor cat si dupa aceasta;

18) Se vor respecta prevederile HG 1756/2006 cu modificarile si completarile ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizarii în exteriorul cladirilor, fiind admisa doar folosirea echipamentelor ce poarta inscriptionat in mod vizibil, lizibil și de nesters marcajul european de conformitate CE, insotit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;
19)  Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transporta materiale de constructie care pot elibera în atmosfera particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cat posibil cu vehicule dotate cu prelate; 

20)  Transportul materialelor si transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel incat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zona;

21)  Titularul proiectului raspunde pentru refacerea zonelor afectate de implementarea proiectului;

22) Se va respecta programul de lucru impus de Primaria Brasov in concordanta cu programul de odihna al locuitorilor din zona in Cf. Cu Legea nr. 61/1991 cu modificarile si completarile ulterioare, privind linistea publica, pe toata perioada de executie a lucrarilor de construire.

23)Terenul afectat temporar de lucrari, va fi adus la starea initiala de utilizare;
24)Organizarea de santier va respecta obligatoriu masurile specifice pentru reducerea si/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sanatatii umane si mediului înconjurator. Se vor avea in vedere:

• imprejmuirea corespunzatoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

• organizarea de șantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevazute prin proiect să fie cat mai redus;

• organizarea de santier va fi amenajată astfel încat sa asigure facilitatile de baza conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de constructii, cu modificarile si completările ulterioare (alimentarea cu energie electrica, alimentarea cu apa pentru asigurarea necesitatilor igienico - sanitare, facilitati pentru depozitarea temporara a materialelor, facilitati pentru personal (baraca birou, vestiare muncitori, punct prim ajutor, toaleta ecologica), imprejmuire cu gard din panouri metalice pentru protectia organizarii de santier si a vecinatatilor), dupa caz;

• intretinerea corespunzatoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate in lucrarile de constructii in vederea evitarii scurgerilor de combustibili si uleiuri uzate pe sol/apa si de alte substante toxice si periculoase;

• se interzice stocarea temporara și depozitarea carburantilor si substantelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

• in perioada de executie a lucrarilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

• este interzisa parasirea incintei organizarii de santier cu rotile autovehiculelor si/sau caroseria murdara;

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15 alin (2) lit a - ”Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”;
- art. 21, alin.(4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.
Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.

Dupa intocmirea procesului verbal de constatare a respectarii tuturor conditiilor de realizare a proiectului, societatea care va desfasura activitatea in urma implementarii acestuia, are obligatia de a solicita si obtine autorizatia de mediu.
           Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

          Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

    - anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

   - art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit .

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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