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MINISTERUL MEDIULUI, APELOR SI PADURILOR

AGENŢIA NAŢIONALĂ PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRASOV



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

DRFT

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de DONCA ENERGY SRL prin APATRI RAZVAN COSTINEL, cu domiciliul în jud. Brașov, mun. Brasov, Calea Bucuresti, nr. 54, et. 1, ap 2, înregistrată la APM Brașov cu nr. 8967 din 06.07.2023, completată cu nr. 9716 din 24.07.2023, nr. 10998 din 23.08.2023 si 11147 din 28.08.2023 în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobata cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare; 
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Braşov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.08.2022, că proiectul CONSTRUIRE PARC FOTOVOLTAIC SI RACORDARE LA SISTEMUL ENERGETIC NATIONAL”, propus a fi realizat în jud. Brașov, com. Tarlungeni, sat Tarlungeni sau identificat prin CF nr. 102984 Tarlungeni, nr. cad. 102984, conform Certificatului de Urbanism nr. 368 din 30.06.2023, eliberat de Primaria Comunei Tarlungeni, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apă.   

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa Nr. 2, la punctul 3. a) instalații industriale pentru producerea energiei electrice, termice și a aburului tehnologic, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1;                             
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizarii criteriilor de selecție pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:  
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect:

Proiectul „CONSTRUIRE PARC FOTOVOLTAIC SI RACORDARE LA SISTEMUL ENERGETIC NATIONAL”, se referă  la realizarea unui 

parc fotovoltaic avand ca scop valorificarea potentialului energetic al radiatiei solare, prin transformarea acesteia in electricitate, consecintele acestui proces fiind benefice mediului inconjurator. 

AMPLASAMENTUL

Amplasamentul proiectului este in comuna Tarlungeni, sat Tarlungeni, Strada D.E. 365, nr. FN, jud. Brasov, teren situat in extravilanul com. Tarlungeni iar pe o distanta de 100 m catre est, este situat partial in intravilanul com. Tarlungeni. Terenul are o suprafata de 10000 mp si este intabulat cu drept de superficie pentru DONCA ENERGY SRL
DESCRIEREA INSTALAȚIEI ȘI A FLUXURILOR TEHNOLOGICE:

Pentru realizarea instalatiei se vor instala in totalitate 2626 de panouri de 545 W, pe structuri metalice, aranjate cate 26 panouri pe structura. Toate cele 26260 panouri vor fi repartizate pe 24 invertoare cu puterea de 50 kW, tip SUN2000 -50 KTL-M2 producator Huawei. Puterea total instalata la nevelul panourilor este de 1431,17 kWp. Puterea debitata in retea este 1200 kW.

Instalatia aferenta panourilor se va realiza astfel:
· Se vor amplasa structuri metalice care vor contine 26 panouri (1 bucati) de panouri de 545 W la o inclinatie de 25 de grade si azimuth 0 grade (directia SUD). Structurile vor fi amplasate in linie dreapta, cu un spatiu de 20 cm intre ele, conform plan de situatie

· Se vor lega panouri pe fiecare string pe invertor (conexiunea stringurilor se va face cu cablu de 4mm2)

· Panourile sunt prevazute din fabrica cu cablu solar 2x(1x4)mmp cu o lungime de 0.9 metri pe ambele borne (plus si minus). Pentru finalizarea legaturii catre invertoare, se va folosi cablu solar special 2x(1x4)mmp.

· Puterea maxima debitata pe invertor in curent continuu este de 62 kWc.c.
· In situatiile in care cablul solar trebuie pozat in pamant, acesta se va poza la adancimea de 0.3 metri, acesta fiind protejat in pat de nisip. Cablurile se vor interconecta intre ele cat si cu invertorul prin mufe speciale tip “mama” – “tata” MC4.

Instalatia aferenta invertoarelor se va realiza astfel:
· Invertoarele folosite pentru conectarea panourilor au urmatoarele caracteristici tehnice:


Invertoarele vor fi amplasate in spatele structurii metalice a panourilor, sub panouri, fiind protejate de razele solare si conditii meteo nefavorabile. Invertoarele au incorporate cutii de conexiuni care au rolul de a proteja invertoarele atat pe partea de curent continuu cat si pe partea de curent alternativ. Carcasa cutiei va avea un grad de protectie de minim IP55.

· Se vor folosi 24 de invertoare pentru toata suprafata aferenta panourilor solare.

· Invertoarele se vor lega prin cablu armat ACYAbY 3x150+75mmp (cu rezistenta marita la deteriorari mecanice si conditii meteo nefavorabile) la TDRI , amplasate in postul de transformare.
Durata de viaţă estimată a panourilor este de peste 25 de ani şi degradare a producţiei din cauza îmbătrânirii de 1 % pe an.

Instalatia electrica proiectata pentru Postul de Transformare al CEF: Pentru evacuarea energiei produse in reteaua de distributie, se va monta 1 post de transformare in interiorului parcului fotovoltaic care va avea urmatoarele caracteristici:

Post de transformare de dimensiuni 3750x3000x6866 (HxAxL [mm]), dimensiuni fundatie 600x3000x6866 (HxAxL [mm]), in anvelopa de beton echipata cu bare 20kV, 630A, 16kA si cu:
· 1 celula de transformator echipata cu separator si separator de punere la pamint, 630A, intreruptor fix in vid cu actionare manuala si motorizata, motor de armare 24Vc.c., bobina de inchidere/deschidere 24Vc.c., contacte auxiliare separator si intrerupator,separator de punere la pamint in aval, cu 3 transformatoare de current pentru alimentare releu (PMR,PMT,PHD), 200/5/5A, 3 transformatoare de tensiune 20/V3/0,1/V3KV pentru alimentare releu, rezistenta anticondens 230Vc.a., indicator capacitiv de prezenta tensiune cu contact auxiliar(VD23); 
· O celula de linie echipata cu echipament de comutatie 24 kV-630 A-16 kA in SF6/vid, cu separator de sarcina cu CLP, cu motor de actionare electrica 24 V c.c, cu mecanism de actionare cu levier si butoane de actionare electrica a separatorului, indicator capacitiv de prezenta tensiune cu contact auxiliar, rezistenta anticondens, indicator de semnalizare a scurtircuitelor mono si trifazice cu contact auxiliar, aferenta racordarii noul PCT la SEN;

· Transformator cu pierderi normale in ulei 20/0.8kV, 1600 kVA, tensiune de scurtcircuit 6%, Dyn5, IP 00;

· Modul de alimentare 24Vcc 20A, baterii 70Ah echipat cu redresor 230/24Vc.c. cu aparate de masura si contacte semnalizare la distanta redresor defect si tensiune scazuta baterie si 2 baterii 12Vc.c., 70Ah;

· Redresorul si bateriile vor alimenta dulapul de servicii proprii curent continuu si UCMT

· Senzor de fum prevazut cu semnalizare acustica si optica ,echipat cu un releu pentru transmitere la distanta semnal, alimentat de la 3 baterii interne 1,5V

Drumuri De Acces: 

· Nu se creaza cai noi de acces si nici nu se schimba destinatia celor existente din str. D.E. 365
Organizarea de șantier: 

Organizarea de santier va ocupa o suprafata de 100 mp. Organizarea va consta in amplasarea a: 1 buc. container amovibil prefabricat, metalic du destinatia birou, 1 cabina WC ecologic si 5 containere pentru depozitarea deseurilor. Cazarea angajatilor proprii si a angajatilor subcontractorilor se va face in comuna Tarlungeni, jud Brasov. Antreprenorul va fi responsabil pentru intretinerea corespunzatoare a santierului si lucrarilor si va asigura eliminarea deseurilor de pe santier in mod prompt, folosind serviciile firmelor autorizare pentru valorificarea si/sau eliminarea acestora.
Toate materialele necesare executiei lucrarilor se vor depozita in mod ordonat, in locuri special destinate. Antreprenorul va asigura o singura sursa de apa proaspata de baut pe santier, telefon, etc. Panourile fotovoltaice se infig in pamant prin batere. Nu este necesara decopertarea solului pentru montarea panourilor. Toate cabinele, piesele de mobilier si instalatiile vor fi dezafectate si santierul va fi adus in starea sa finala conform proiectului tehnic, la sfarsitul contractului.

Lucrarile de imprejmuire vor incepe concomitent cu realizarea obiectivelor investitiei. Pe plasa gardului se vor monta panouri de semnalizare de SSO conform HG 971/200, specificandu- se purtatrea obligatorie a echipamentului de protectie, intrarea interzisa a autoturismelor si persoanelor neautorizate. La intrarea in santier se va amplasa un panou general de semnalizare de securitate si un panou cu datele de identificare a santierului, marcandu-se intrarile principale in santier. Beneficiarul va numi un coordonator al lucrarilor si va amenaja o organizare de santier in apropierea portii principale in santier cu spatii corespunzatoare si suficiente pentru activitatile de instructaj general la intrarea in santier a noilor angajati si a personalului antreprenorilor, subantreprenorilor, lucratorilor independenti, cu dotarile tehnice corespunzatoare incheierii documentelor specifice in acest sens.
Nici o persoana nu va avea acces in spatiul santierului fara instructajul general efectuat de persoanele imputernicite de beneficiar in acest sens. Antreprenorul va dota organizarea de santier cu punct de prim ajutor pentru cazuri de accidente si 1 pichet de incendiu cu dotare

corespunzatoare, semnalizate cu inscriptii usor de identificat si va afisa o lista cu numerele de telefon ale reprezentantilor sai care pot interveni in situatii deosebite. Antreprenorul si toti subantreprenorii vor avea in santier truse de prim ajutor si vor asigura alimentatia de protectie pentru sezonul cald/rece. Se va delimita si semnaliza corespunzator zona de deplasare pe santier a autovehiculelor de transport si utilajelor.
Lucrările de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei: 
Amplasamentul nu va fi afectat de lucrarile de amplasare a panourilor fotovoltaice. Pamantul rezultat de la saparea fundatiilor suportilor panourilor si a postului de transformare, precum si si a santurilor pentru LES, va fi imprastiat printre panourile fotovoltaice.
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: nu este cazul;

d) producția de deșeuri:

· Deșeurile reciclabile – plastic, hârtie, carton, lemn, sticla, metal, diverse ambalaje, etc se vor colecta in recipiente separate si vor fi predate operatorului economic autorizat sau se vor valorifica la unitățile de profil;

· Pământul rezultat din saparea fundatiei pentru punctul de conexiune si a santurilor pentru LES se imprastie uniform printre panourile solare ;

· WC-ul ecologic se va vidanja folosind serviciile unei firme autorizate.
· Deseurile menajere rezultate din activitatea curenta a personalului pe parcursul montarii parcului fotovoltaic vor fi colectate separat si eliminate cu ajutorul unei firme autorizate cu care se va incheia contract.

· Tipul recipientelor utilizate pentru precolectarea deșeurilor – containere de diverse capacități.
· Denumirea și adresa transportatorului deșeurilor: operatorul economic autorizat și alți operatori economici autorizați (dacă e cazul) pentru toate tipurile de deșeuri rezultate din lucrare;
· Locul depozitării finale: Depozit autorizat.
· Numele, prenumele, nr. telefon și semnătura responsabilului cu gestionarea deșeurilor. Responsabil cu gestionarea deșeurilor rezultate din lucrarile de montare a parcului fotovoltaic este o persoană din cadrul societății de construcții care va executa lucrarea. Responsabilul cu protectia mediului din DONCA ENERGY SRL, Oana Buzatu, va verifica periodic modul de indeplinire a prevederilor legale aplicabile in domeniul protectiei mediului pe amplasamentul lucrarii.

	Cod deşeu
	Denumire

	17 01 01
	Beton

	17 02 01
	Lemn

	17 02 02
	Sticlă

	17 02 03
	Materiale plastice

	17 04 01
	cupru, bronz, alamă

	17 04 02
	Aluminiu

	17 04 07
	Amestecuri metalice

	17 04 11
	cabluri, altele decât cele specificate la 17 04 10

	17 05 04
	pământ şi pietre, altele decât cele specificate la 17 05 03*

	17 09 04
	deşeuri amestecate de la construcții și demolări, altele decât
cele specificate la 17 09 01, 17 09 02 și 17 09 03

	20 01 01
	Hartie si carton

	20 03 01
	Deseuri municipale amestecate

	20 03 07
	Namol din WC ecologic


e) Poluarea și alte efecte negative:

Protecția calității apelor : 

Lucrările prin proiect nu constituie surse importante de poluare.

Protecția calității aerului: 

Lucrările prin proiect nu constituie surse importante de poluare. Pe durata activităților de execuție pot rezulta emisii de gaze de eșapament de la vehiculele rutiere și utilajele acționate cu motoare termice, impactul acestora asupra calității aerului înconjurător fiind unul nesemnificativ.

Conform documentului ANRE "Raport anual privind activitatea autorității naționale de reglementare în domeniul energiei - 2020", valorile emisiilor specific de CO2 pe tipuri de surse primere de energie, prezentate, sunt determinate ca medie ponderată a emisiei specifice realizate și a enrgiei electrice produse de fiecare producător pe fiecare tip de sursă primară.

Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor: 

Măsuri ce se vor adopta în timpul realizării lucrărilor de construcţii:

· Respectarea programului de lucru stabilit de constructor, cu informarea, respectiv cu luarea în considerare a propunerilor/ observaţiilor formulate de publicul interesat. Restricţionarea accesului în zonele cu emisii ridicate de zgomot.

· Folosirea de utilaje care să nu conducă în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot şi vibraţii admis de normativele în vigoare.

· Stabilirea programului de livrare a deşeurilor rezultate din construcţii, cu respectarea programului de lucru stabilit pe şantier.

· Aplicarea celor mai bune tehnici disponibile şi a celor mai bune practici de management pentru a minimiza, la sursă, zgomotul şi vibraţiile generate de activităţile de construcţii, oriunde acest lucru va fi posibil.

· Monitorizarea eficacităţii măsurilor de atenuare a impactului din categoria celor mai bune tehnici disponibile şi a celor mai bune practici de management, ţinând seama de limitele impuse prin reglementările în vigoare.

Impactul direct al zgomotului şi vibraţiilor va fi redus, temporar, pe termen scurt pe perioada de execuţie a proiectului de construcţii.

Protecția împotriva radiațiilor:

- sursele de radiații: nu este cazul;

Pe toata durata execuției lucrărilor nu vor fi utilizate, depozitate, transportate, manipulate ori tratate sau eliberate în mediu materiale sau substanțe radioactive.

În exploatarea utilajelor și echipamentelor prevăzute în proiect nu vor fi utilizate, depozitate, transportate, manipulate ori tratate sau eliberate în mediu materiale sau substanțe radioactive.
- amenajările și dotările pentru protecția împotriva radiațiilor: nu este cazul;

Protecția solului și a subsolului

- sursele de poluanți pentru sol, subsol, ape freatice și de adancime: nu este cazul;

- lucrările și dotările pentru protecția solului și a subsolului: Nu este necesara

decopertarea solului pentru montarea panourilor.
f)riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice 
Amplasamentul nu intră sub incidența Legii nr. 59/2016 privind controlul pericolelor de accident major în care sunt implicate substanțe periculoase care transpune Directiva 2012/18/UE privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, iar implementarea proiectului nu va conduce la modificarea riscului de accidente majore în care sunt implicate substanțe chimice periculoase.

g)riscurile pentru sănătatea umană 

Se vor respecta de asemenea prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, actualizat 2018;
2. Amplasarea proiectelor: 

a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: 
Terenul este situat in extravilanul loc. Tarlungeni, conform PUG aprobat prin HCL  nr. 49/31.08.2020 iar pe o lungume de 100 m catre est se afla partial  in intravilanul localitatii.

Folosinta actuala : teren 10 000 m. 

b) bogația, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acestuia – nu este cazul.
c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

 i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica – nu este cazul;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri – nu este cazul.
vii) zone cu densitate mare a populației: – nu este cazul
viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;

3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului – nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus pe perioada de execuție a proiectului;

e)cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate implementarea proiectului va genera un impact pozitiv asupra factorilor de mediu 

f) probabilitatea impactului – redusă, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect;
g) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executării lucrărilor durata impactului va fi scurta.

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 
· proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare;
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 

- proiectul nu intră sub incidenţa art. 48 si art. 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
Conditiile de realizare a proiectului:
1. Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005, aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu  modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului;

2. Se vor respecta condițiile  impuse de ceilalți avizatori prin avizele obținute și proiectele înaintate spre avizare;  

3. Deşeurile rezultate pe parcursul derulării lucrărilor de modernizare vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale şi stradale;

4. Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor şi a deşeurilor rezultate pe parcursul execuției lucrărilor;

5. Pe tot parcursul execuţie lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

6. Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă prezenta aprobare de dezvoltare;

7. Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale;

8. Terenul afectat temporar de lucrări, va fi adus la starea iniţială de utilizare;

9. Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect.

10. Se va respecta programul de lucru impus de Primaria Comunei Ucea în concordanță cu programul de odihnă a locuitorilor din zonă în conformitate cu Legea nr. 61/1991 cu modificările și completările ulterioare, privind liniștea publică, pe toată perioada de execuție a lucrărilor de construire;

11. Se va acorda atenţie manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite; Se  vor lua măsuri corespunzatoare de a nu degrada sau ocupa terenul din zona limitrofă. 

12. Se vor respecta prevederile HG nr. 1756/2006 cu modificările şi completările ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil şi de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;

13. Respectarea duratei de execuţie a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;

14. Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate in emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic atat pe perioada executiei lucrarilor cat si dupa aceasta;

15. Vor fi luate  măsuri pentru limitarea vibrațiilor  produse de săpătură   prin  utilizarea  de  tehnologii performante  de execuție și  de fundare, în vederea  incadrarii valorilor parametrilor vibratiilor in limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
16. În vederea menținerii calității aerului, în parametrii optimi, în zona amplasamentului, în perioada realizării lucrărilor de construcție, se vor respecta urmatoarele condiții:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecărei săptamâni de lucru, daca nu se vor desfașura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, măcinare, spargerea betonului, nisip, pietriș, activități de sablare/șlefuire, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împraștierii cauzată de vânt;

· curațarea/spălarea vehiculelor care ies de pe șantier;
· oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staționare, în zona șantierului;

17. Organizarea de şantier, pentru lucrările prevăzute prin proiect, va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane si mediului înconjurător. Se vor avea în vedere:

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· organizarea de şantier se va realiza în interiorul amplasamentului astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· organizarea de şantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările şi completările ulterioare (alimentarea cu energie electrică, alimentarea cu apă pentru asigurarea necesităţilor igienico–sanitare, facilităţi pentru depozitarea temporară a materialelor, facilităţi pentru personal (baracă birou, vestiare muncitori, punct prim ajutor, toaleta ecologică), împrejmuire cu gard din panouri metalice pentru protecţia organizării de şantier si a vecinătăţilor), după caz;

· întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate in lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili şi uleiuri uzate pe sol/apă şi de alte substanţe toxice si periculoase;

· se interzice stocarea temporară si depozitarea carburanţilor si substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

· în perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

· este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier cu roţile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

· alimentarea cu carburanţi, repararea şi întreţinerea mijloacelor de transport şi a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societaţi specializate şi autorizate;

·    este interzisă amplasarea în incinta organizării de șantier a stațiilor de preparare beton, fără asigurarea sistemului de preepurare ape uzate tehnologice și a sistemului de protecție a atmosferei împortiva poluării cu pulberi;

·  în vederea menținerii calității aerului, în parametrii optimi pentru pulberi, respectiv, PM 2,5 și PM 10, în zona amplasamentului, în perioada lucrărilor de construcție se vor respecta următoarele condiții:

a) utilizarea materialelor speciale (folie de plastic, plasă etc.) cu care se va acoperi pământul excavat, până la reutilizarea sau transportul lui;

b) utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare în zona de lucru, la sfârșitul fiecărei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

c) se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vânt;

d) curățarea roților vehiculelor care ies de pe șantier;

e) oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stațioanare, în zona șantierului.

În conformitate cu prevederile OUG nr. 195/2005, aprobată prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificările si completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;

Conform art. 21, alin.(4) din OUG 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări si completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările si completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului”.

Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apă.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice și private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecția mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal întocmit în situația prevăzută la alin. (3) se anexeaza și face parte integrantă din procesul - verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

 - anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare întocmit în conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de către verificatorul de proiecte atestat în conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazută la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr. 2264/2018 sau după caz de punctul de vedere al autorității competente emitente a aprobării de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data apariției necesității modificării/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13 ) în cazul în care una dintre deciziile prevăzute la alin. (8) si (9) nu se emite în termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat să se adreseze autorității de mediu emitente în vederea confirmării faptului că acordul de mediu nu este depășit.

 Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

La finalizarea investiției titularul va notifica autoritatea competentă pentru protecția mediului, care va face un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor Deciziei Etapei de Încadrare, conform art. 43, alin. (3) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.

Procesul-verbal de contatare întocmit se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal la recepție la terminarea lucrărilor, conform art. 43, alin. (3) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.

După întocmirea procesului verbal de constatare a respectării tuturor condițiilor de realizare a proiectului, societatea care va desfășura activitatea în urma implementării acestuia, are obligația de a solicita și obține autorizația de mediu/revizuirea autorizației de mediu, după caz.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

                                                 DIRECTOR EXECUTIV,

                                                      Ciprian Marius BĂNCILĂ           
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      Codruța  SAUCA                                                           Mirela MOISĂ                                                                 
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