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 Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRAȘOV


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. ... din .....2022
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de AKTOR SOCIETATE TEHNICA ANONIMA (AKTOR SA), cu sediul in Bucuresti, sect.1, str.D.I.Mendeleev, nr.5, înregistrată la APM Brașov cu 21709/20.12.2021, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobata cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare; 
și ca urmare a completărilor depuse la dosar cu nr.9435/07.07.2022, nr.9588/11.07.2022, nr. 9788/15.07.2022, nr.9965/20.07.202, nr.10518/02.08.2022, nr.10606/03.08.2022, nr.11115/0418.08.2022, nr.11534/31.08.2022, nr.11564/31.08.2022 si nr.12648 /26.09.2022, autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Braşov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 21.09.2022, că proiectul „Executie remiza temporara de sprijin logistic pentru executia lucrarilor de arta – tuneluri, inclusiv facilitati: retele de utilitati ( energie electrica, apa, canalizare), gospodarie de apa (puturi forate) acces in/din DJ 131 C la km 3+800”, propus a fi realizat în jud. Brașov, com.Hoghiz, sect.extravilan, amplasament identificat prin extras CF nr.106325 – Hoghiz, nr.cad.106325, conform C.U. nr.18 din 05.11.2021 emis de U.A.T. Comuna Hoghiz, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.   

    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, Anexa nr. 2,  pct. 13, lit. a) orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului coroborat cu pct.2, lit.d, subpct.3) foraje pentru alimentarea cu apă si cu pct.10 lit.a) proiecte de dezvoltare a unităţilor/zonelor industriale.    
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:  
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:
Situatia existenta:
Terenul pe care este amplasat obiectivul se află în proprietatea ORAȘUL RUPEA conform înscrisurilor din Extras carte funciară pentru informare eliberat sub nr. 106325 la cererea nr. 11049 din data de 15.09.2021.

Conform contractului de închiriere nr. 4853 din data de 26.10.2021, ORAȘUL RUPEA, în calitate de proprietar – locator, a convenit încheierea acestui contract cu AKTOR SOCIETATE TEHNICĂ ANONIMĂ (AKTOR SA), în calitate de beneficiar – locatar, pentru întregul teren.

Situaţia propusa:
Proiectul consta in executia unei remize temporare de sprijin logistic pentru executia lucrarilor de arta – tuneluri, inclusiv facilitati: retele de utilitati ( energie electrica, apa, canalizare), gospodarie de apa (puturi forate) acces in/din DJ 131 C la km 3+800”, propus a fi realizat în jud. Brașov, com.Hoghiz, sect.extravilan, amplasament identificat prin extras CF nr.106325 – Hoghiz, nr.cad.106325.
Se propune realizarea următoarelor lucrări:

· Construire hală producție cofraje cu regim temporar;

· Amplasare anexe tip container pentru zonă birouri, laborator, vestiare, sală de mese, centrală abur și cabină poartă, cabină cântar;

· Amplasare post trafo cu regim temporar;

· Amplasarea a 2 stații de betoane – necesare producerii betonului proaspăt – destinatie prefabricate tunele, inclusiv zone de stocare materii prime;

· Amplasare stație de betoane mobilă – necesară producerii betonului proaspat, cu alte destinatii decât cea de prefabricate, inclusiv zone de stocare materii prime;

· Amenajare alei carosabile, spații de parcare autovehicule și platforme betonate, realizare racorduri cu drumurile publice; 

· Amenajare zone depozitare prefabricate deservite de macarale portal; 

· Amenajare zone depozitare agregate de carieră concasate și naturale;

· Realizare bazin retenție, bazine decantor spălare cife aferente stațiilor de betoane;

· Realizare puțuri forate;

· Realizare bazine vidanjabile;

· Realizare împrejmuire.

Obiecte propuse:

· Corp 1: Hală producție cofraje – 11135.60 m2
· Corp 2: Anexă socială – 329.84 m2
· Corp 3: Anexă socială – 188.49 m2
· Corp 4: Laborator – 125.70 m2
· Corp 5: Centrală abur – 47.14 m2
· Corp 6: Cabină poartă – 6.76 m2
· Corp 7: Cabină cântar – 6.25 m2
· Corp 8: Cameră tehnică puț forat – 15.71 m2
· Corp 10: Gospodărie de apă – 15.71 m2
· Rezervor suprateran apă – 29.31 m2
Se propune construirea unei hale cu structură metalică, de producție cofraje cu suprafața construită de 11.135,60 m², anexe administrative constituite din birouri, vestiare și sală de mese, laborator, centrală abur, cabină poartă, cabină cântar, post trafo, cameră tehnică puț forat și gospodărie de apă.

Distanțele față de limitele terenului pentru construcția principală vor fi următoarele:

· Nord:
206,20m;

· Est:

14,90 m; 

· Sud:
69,80m; 

· Vest:
75,70m.

Hala de producție cofraje propusă va avea o suprafață construită de 11.135,60 m2 și va fi realizată cu structură metalică cu închideri din tablă, susținută pe structură metalică. La nord de hala de producție se vor amplasa două stații de betoane gemene unde se va produce betonul proaspăt destinat prefabricatelor pentru tunele iar adiacent celor doua stații se vor stoca materiile prime concasate necesare acestora.

În zona de nord a terenului se va amplasat o stație de betoane mobilă necesară producerii betonului proaspăt care va avea alte destinații decât cea de prefabricate, iar imediat la sud de aceasta se va afla zona de stocare materii prime – agregate naturale.

Alipit halei, pe latura de Nord se vor poziționa un laborator cu suprafața construită de 125,70 m2 și o centrală de abur cu suprafața construită de 47,14 m2, ambele realizate din construcții tip container. 
În zona de Sud a terenului se va poziționa o bară cu spații administrative compusă din birouri (Sc = 125,70 m2), vestiare (Sc = 78,44 m2) și sală de mese(Sc = 125,70 m2), realizată din construcții tip container metalic. Față de limita de proprietate sud anexa cu spațiile administrative se va amplasa la 30m, față de construcția principală la 27,50m iar față de limitele est și vest la 101,90m, respectiv 15,60m.

În zona de Nord-Est a terenului se va amplasa o alta bară de birouri (Sc = 125,70 m2) și vestiare (Sc = 62,79 m2), realizate din construcții tip container. 

Se va amplasa de asemenea în zona de sud, adiacent anexei administrative o platformă pentru postul trafo care va avea suprafața construită de 10,00 m2.

La intrarea în incintă, se va poziționa central cabina poartă (Sc = 6,76 m2) iar în zona de est a terenului – Cabina cântar (Sc = 6,25 m2).

În planul infrastructurii, se propune realizarea circulațiilor carosabile și racordarea la drumurile publice. Se vor realiza de asemenea parcaje pentru autovehicule.

Împrejmuirea terenului se va realiza cu gard din panouri de plasă bordurată, montată pe stâlpi metalici rectangulari, fixați în fundații de beton armat, cu înălțimea de cca. 2m. Lungimea gardului este de cca. 1.210,70 m.

Activitatea principală a obiectivului propus: 

· Producție.

Funcțiuni:

· hală producție;

· birouri și facilități angajați (vestiare, sală de mese);

· laborator;

· centrală abur;

· post trafo;

· cabină poartă;

· cabină cântar.

Investiția propusă constă în următoarele:

· HALĂ PRODUCȚIE;

· BIROURI ȘI FACILITĂȚI ANGAJAȚI;

· LABORATOR;

· CENTRALĂ ABUR;

· POST TRAFO;

· CABINĂ POARTĂ;

· CABINĂ CÂNTAR;

· STAȚII DE BETOANE;

· BAZINE DE EVAPORARE + DECANTOR, BAZINE DECATOR SPĂLARE CIFE;

· PUȚURI FORATE;

· FOSE SEPTICE;

· DRUMURI ȘI PLATFORME;

· ÎMPREJMUIRE.

Instalatii de apa si canalizare: 
Alimentarea cu apa se va face din 3 puturi forate cu H= 25 m. Apa din cele 3 foraje este stocata intr-un bazin de retentie cu V= 25 m, de unde este distribuita la consumatori
Evacuarea apelor uzate vor fi colectate si descarcate in 2 bazine etanse vidanjabile cu V= 30 mc, fiecare.

Evacuarea ape uzate tehnologice provenite de la spalarea mixerului statiilor de betoane si de la spalarea autospecialelor de beton, nu vor fi deversate ci vor fi recirculate in totalitate de la bazine decantor spalare cife aferente statiilor de betoane.

    Evacuarea apelor pluviale
Apele pluviale conventional curate vor fi colectate si descarcate intr-un bazin de retentie cu V= 160 mc.

Apele pluviale de pe zonele carosabile si platforme vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi si apoi descarcate in bazinul de retentie ape pluviale cu V= 160 mc, impreuna cu apele pluviale conventional curate. Apa din bazin este utilizata la udatul spatiilor verzi.
Organizarea de șantier:
Se vor amplasa construcții provizorii, tip container, pentru a deservi lucrătorii si pentru depozitarea materialelor si sculelor.

Se vor realiza circulații si platforme carosabile și pietonale pentru a deservi organizarea de șantier, precum și zone de parcare.

Se vor realiza platforme de lucru și pentru depozitarea materialelor de construcție.

Amplasamentul pe care se va realiza organizarea de șantier se va împrejmui cu gard de plasă bordurată în vederea limitării accesului persoanelor neautorizate în incintă.

Se va realiza un filtru de control acces cu pază permanentă, amplasat în construcție prefabricată tip ghereta și dotat cu porți de acces și bariere de acces pentru controlul traficului.

La iesirile din santier vor fi prevazute instalatii de curatat rotile camioanelor. Nu vor fi afectate proprietatile private invecinate sau domeniul public. 

În zonele afectate de lucrările de construcții-montaj se va reface terenul la starea inițială: prin acoperirea gropilor de lucru și a șanțului deschis, nivelarea stratului vegetal care a fost depozitat separat la începerea lucrărilor, prin plantație, însămânțare și fertilizare a zonei afectate sau aducerea la starea inițială a stratului asfaltic existent. 

b) cumularea cu alte proiecte existe și/sau aprobate – Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov – Simeria, componenta coridorului Rin – Dunăre, pentru circulația cu viteză maximă de 160 km/h, secțiunea Brașov-Sighișoara, subsecțiunea 2 Apața (Y) – Cața (X);

c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii – nu este cazul;
d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate – Deșeurile rezultate în timpul realizării investiției se vor colecta pe categorii și se vor valorifica/elimina prin operatori autorizaţi. Acestea vor fi gestionate de către executantul lucrărilor de investiție, ținându-se cont de prevederile OUG 92/2021 referitoare la obligațiile titularilor de autorizații de construire. 


Deşeurile generate din activitate, după implementarea proiectului se vor colecta selectiv, se vor stoca temporar în recipienti adecvaţi, în funcție de natura deșeului, și se valorifică sau se elimină prin operatori autorizati, pe bază de contract.


Deșeurile menajere rezultate de la personal, cod deșeu – 20 03 01 – se vor stoca temporar în recipienți de plastic și se vor elimina prin operatorul de salubritate, contractat de autoritatea locală.
e) poluarea și alte efecte negative – 
AER: În perioada de construcţie, impactul proiectului asupra factorului de mediu aer constă în generarea de emisii de către utilajele utilizate. Ca urmare, vor fi luate toate măsurile in vederea limitarii generarii de praf, de catre prestatorul lucrarilor de constructii care va avea in vedere ca utilajele utilizate sa fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic si sa nu genereze noxe peste limitele admise. Substantele poluante pentru atmosfera se vor incadra in valorile limita pentru imisii stabilite de Lg. nr. 104/2011 si STAS 12574/1987 si in valorile limita pentru emisii stabilite de Ord. nr. 462/1993 al MAPM, actualizat 2016; 


APA: 

În perioada de construire:

- finalizarea execuției fundațiilor în perioade cât mai scurte, cu respectarea timpilor tehnologici necesari;

- realizarea construcţiilor şi punerea în operă a lucrărilor propuse se va executa “în uscat”, cu depozitarea locală a materialului rezultat din săpături, astfel încât să nu existe risc de poluare a apelor de suprafaţă şi subterane;

- utilajele de execuție vor fi întreținute corespunzător, respectiv: spălarea lor, efectuarea de reparații, schimburile de piese/ulei, alimentarea cu carburanți etc., se va realiza numai cu societăți autorizate;

- nu se vor crea depozite de carburanți sau uleiuri pe amplasament;

- deşeurile rezultate din construcție și deșeurile municipale amestecate vor fi stocate pe suprafețe balastate, în spațiu special amenajat, selectiv, în containere/pubele ecolgice, dupa caz și vor fi evacuate cu ritmicitate în vederea eliminării/valorificării cu societăți autorizate să execute activități de colectare, valorificare/eliminare și transport;

- apele uzate menajere care vor rezulta în perioada de construire vor fi vidanjate periodic, cu societăți autorizate.

- apele uzate 

    SOL:

· pentru protecția calității SOLULUI și SUBSOLULUI:

· sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice;

- Surse specifice perioadei de constructie:

      -    prin materialele din constructii, deseuri depozitate direct pe sol,

       -  prin pierderi accidentale de produse petroliere si uleiuri minerale de la mijloacele auto.

 Aceste neconformitati sau situatii accidentale pot conduce la poluarea solului, in mai mica masura a freaticului si antrenarea poluantilor catre cursul de apa din apropiere prin apa din precipitatii.

-Surse specifice perioadei de functionare: accidental pierderea etanseitatii retelei de canalizare

· lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului.
-In perioada de executie a investitiei

- lucrarile de constructie nu trebuie sa demareze inaintea asigurarii spatiilor corespunzatoare de depozitare a anumitor materiale si deseurilor.

- lucrarile de constructii se vor realiza de firme care au acest domeniu principal de activitate si folosesc personal calificat si/sau necalificat functie de cerintele de lucru;

- societatile care asigura constructia obiectivului isi asuma sarcina de a colecta si elimina sau reutiliza deseurile specifice din constructii; nu se vor realiza depozite exterioare neorganizate, la finalizarea lucrarilor terenul va fi curatat si eliberat de astfel de depozitari; 

- se vor reduce pe cat posibil emisiile de praf in perioada de constructie, se vor curata/stropi caile de acces. 

- pe perioada de funcți onare, se vor amenaja zone speciale pentru amplasarea pubelelor metalice sau din PVC folosite pentru colectarea selectivă a deșeurilor, amplasate pe platforme balastate fiind apoi preluate de către firma de salubritate care deservește zona;

- se va realiza vidanjarea periodică a grupurilor sanitare ecologice care vor fi instalate pe șantier.

ZGOMOT: Nivelul de zgomot se va incadra in limitele impuse de SR 10.009/2017. 

f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – nu este cazul;
g) riscurile pentru sănătatea umană – Se vor fi respectate prevederile din Notificarea Asistentei de Specialitate nr.25/A/ 17.01.2022 emisa de DSPJ Brasov.

2. Amplasarea proiectelor:.
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor –

Terenul este situat in extravilanul comunei Hoghiz, cu folosinta actuala « teren arabil » si destinatia zonei conform PUG – identica cu folosinta actuala, in conformitate cu C.U. nr.18 din 05.11.2021 emis de U.A.T. Comuna Hoghiz.
b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranul acestuia – nu este cazul;

c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;
iv) arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional – nu este cazul;
v) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
vi) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica – nu este cazul;
vii) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri- nu este cazul;
viii) zone cu densitate mare a populatiei –  nu este cazul;
ix) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi afectata – nu este cazul;

b) natura impactului - nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusa, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov – Simeria, componenta coridorului Rin – Dunăre, pentru circulația cu viteză maximă de 160 km/h, secțiunea Brașov-Sighișoara, subsecțiunea 2 Apața (Y) – Cața (X);

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul;
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 
· proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare;

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 
- proiectul  intră sub incidenţa art. 48 si nu intra sub incidenta art. 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. 

Pentru realizarea proiectului a fost emis Avizul de gospodarire a apelor nr......2022, emis de emis de SGA Brasov .
Masurile și condițiile de realizare a proiectului in conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr........2022, emis de SGA Brasov:
1. Se vor respecta prevederile din documentaţia tehnică înaintată spre avizare precum și condiţiile din Certificatul de Urbanism. 

2. Elaboratorul documentației tehnice își asumă responsabilitatea exactității datelor și informațiilor cuprinse în prezentul proiect, conform Ordinului MAP 828/2019, Anexa 1, cap.II,art.9,al (6).

3. Orice modificare de soluţie faţă de cea avizată duce la obţinerea unui nou aviz de gospodărire a apelor, în caz contrar avizul emis este nul.

4. Se interzice evacuarea de ape uzate neepurate sau insuficient epurate în apele de suprafaţă, pe sol sau acviferul freatic, atât pe perioada executării construcţiilor, cât și după punerea în funcţiune a acestora.

5. Orice poluare accidentală produsă de beneficiar va fi anunţata în timp util la dispecerat SGA Brasov, telefon 0268/414.567; se vor lua măsuri operative de stopare, eliminare a cauzelor ce au produs-o și înlăturarea efectelor acesteia.

6. Se interzice depozitarea deșeurilor de orice fel pe malurile cursurilor de apă sau în albia acestora.

7. Titularul de proiect are obligaţia, conform Legii Apelor 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, să anunţe la SGA Brașov data începerii lucrărilor, cu cel puţin 10 zile înainte de începerea acestora.

8. La dezafectarea organizării de șantier, titularul de proiect va face demersurile necesare pentru dezafectarea/închiderea puțului, în baza unei documentații tehnice de fundamentare întocmită conform Ordinului nr. 828/2019, prin firme atestate MAP și a avizului de gospodărire a apelor.
Conditiile de realizare a proiectului:
1) Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului;

2) Pe tot parcursul execuție lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

3) Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă prezenta aprobare de dezvoltare;

4) Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale;

5) Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

6) Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale și stradale;

7) Se va evita depozitarea necontrolata a deșeurilor rezultate;

8) Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toata perioada realizarii lucrărilor;

9) Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma implementarii proiectului;

10) Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibratiilor produse de sapatura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
11) Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloaceor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate.

12) În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:
· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitatile, frecventa și proportiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei saptamani de lucru, daca nu se vor desfasura operatiuni active mai mult de doua zile consecutiv;

· pe spatiile verzi, acolo unde, pentru efectuarea lucrărilor, s-a îndepartat stratul vegetal, la finalizarea acestora, vegetatia va fi replantata;
· minimizarea activităților generatoare de praf;
· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de constructie sau deșeuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;
· curatarea rotilor vehiculelor care ies de pe șantier;
13) Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

14) Respectarea duratei de execuție a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;
15) În cazul unor poluări accidentale proiectantul şi constructorul răspund în solidar;

16) Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic atat pe perioada execuției lucrărilor cat și dupa aceasta;

17) Se vor respecta prevederile HG 1756/2006 cu modificările și completările ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil și de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;
18) Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transporta materiale de constructie care pot elibera în atmosfera particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cat posibil cu vehicule dotate cu prelate; 

19)  Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zona;

20)  Titularul proiectului raspunde pentru refacerea zonelor afectate de implementarea proiectului;

21) Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător. Se vor avea în vedere:

• împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

• organizarea de șantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

• organizarea de șantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările și completările ulterioare (alimentarea cu energie electrică, alimentarea cu apă pentru asigurarea necesităţilor igienico–sanitare, facilităţi pentru depozitarea temporară a materialelor, facilităţi pentru personal (baracă birou, vestiare muncitori, punct prim ajutor, toaleta ecologică), împrejmuire cu gard din panouri metalice pentru protecţia organizării de șantier și a vecinătăţilor), după caz;

• întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate în lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili și uleiuri uzate pe sol/apă și de alte substanţe toxice și periculoase;

• se interzice stocarea temporară și depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

• în perioada de execuție a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor și a utilajelor utilizate;

• este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu roţile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;
Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.     
Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Dupa intocmirea procesului verbal de constatare a respectarii tuturor conditiilor de realizare a proiectului, societatea care va desfasura activitatea in urma implementarii acestuia, are obligatia de a solicita si obtine autorizatia de mediu.

Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

          Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

    -anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit .

     Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.
    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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