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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRASOV



PROIECT
DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
Ca urmare a solicitării depuse de S.C. SUN GROW LUCIA S.R.L., cu sediul în jud. Brașov,  mun. Brașov, str. Galaxiei, nr. 6, cam. 3, bl. 27, sc. C, ap. 2,  înregistrată la APM Brașov cu nr.  13256 din 03.10.2023 în baza:

              -  Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
               - Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare;

și ca urmare a completării documentației cu nr. 13862/16.10.2023, 14219/24.10.2023, 14389/27.10.2023, 14427/30.10.2023, 14425/30.10.2023, nr. 14593/01.11.2023, nr. 14609/01.11.2023, nr. 14617/01.11.2023, autoritatea competentă pentru protecţia mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnică din data de 08.10.2023, că proiectul ”Racordarea la rețeaua electrică a locului de consum centrală fotovoltaică”, propus a fi realizat în județul Brașov, extravilanul comunei Vulcan și municipiului Codlea, teren domeniu public și privat, conform Certificatului de Urbanism nr. 197 din 29.05.2023, eliberat de Consiliul Județean Brașov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.   
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, în  Anexa nr. 2,  pct.13, lit. a) Orice  modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor  prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja  autorizate, executate sau în curs de a fi  executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web, atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:  
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:
Caracterizarea zonei de amplasament: Terenul pe care se va realiza proiectul este amplasat în extravilan comuna Vulcan și extravilan mun. Codlea, identificat prin CF nr. 103879 Vulcan, nr. cad. 103879, CF nr. 105474 Vulcan, nr. cad. 105474, CF nr. 105472 Vulcan, nr. cad. 105472, CF nr. 105480 Vulcan, nr. cad. 105480, conform Certificatului de Urbanism nr. 197 din 29.05.2023, eliberat de Consiliul Județean Brașov.

Terenurile pe care se va executa rețeaua electrică LES, aparțin domeniului public al jud. Brașov, de pe teritoriul administrativ al UAT Codlea, traseul propus al LES se va amplasa pe DJ 112A Codlea-Vulcan, pe o lungime situată între incinta Ertex SRL și podul peste pr. Vulcănița- limita administrativă dintre Codlea și Vulcan, la o distanță de aproximativ 2-5 m față de carosabil.
Scopul investiției și elemente de corelare-coordonare: Titularul proiectului dorește să realizeze racordarea la rețeaua electrică a locului de consum centrală fotovoltaică din comuna Vulcan, pentru care a obținut Decizia Etapei de Încadrare nr. 286 din 21.11.2022, emisă de APM Brașov.

Pentru realizarea lucrărilor, societatea a obținut: Certificatul de Urbanism nr. 197 din 29.05.2023, eliberat de Consiliul Județean Brașov, Aviz Tehnic de Racordare nr. 7010221228192/19.12.2022, emis de Distribuție Energie Electrică România.
Situația existentă: Terenul pe care se va realiza proiectul este amplasat în extravilan comuna Vulcan și extravilan mun. Codlea, teren domeniu public și privat, conform Certificatului de Urbanism nr. 197 din 29.05.2023, eliberat de Consiliul Județean Brașov.
Situaţia propusă: Proiectul propune racordarea la rețeaua electrică a locului de consum centrală fotovoltaică din comuna Vulcan. Conexiunea între centrala fotovoltaică și stația de conexiune se va face printr-o linie electrică de LES 20 kV, respectiv cablu electric de tip 2x A2XS(fl)2Y 1x150/25Al/CU, ce are izolație uscată din polietilena XLPE și protecție la apă, ce se va monta în țeavă  metalică de protectie cu Dn 200 mm. LES 20 kV, va fi subterană, montată la adâncimea de cca. 1,0 m, si va avea urmatorul traseu: de la limita parcului fotovoltaic, situat în comuna Vulcan, pe malul stang al pârâului Vulcănița, subtraversează acest pârâu până la un punct de conexiuni 20 kV (notat PCT Busy Liht pe planul anexat) si apoi urmează traseul pe langa DJ 112 A Vulcan-Codlea, subtraverseaza canalul de derivatie Vulcanita si se termina la punctul de conexiuni final PCT 96 Ertex. Intregul traseu LES 20 kV va avea o lungime de cca. 2300 m. 

Traseul LES va subtraversesa pârâul Vulcanița și canalul de derivație Bârsa-Vulcănița, după cum urmează:
- Subtraversare pârâu Vulcanita (amonte): paraul Vulcanita este subtraversat de linia de conexiune, in sectiunea cu urmatoarele coordonate STEREO 70:
              Mal stang
Mal drept
X=462468,196
X=462488,333

Y=534498,404
Y=534511,712

Subtraversarea se va realiza prin foraj orizontal dirijat, in care se va introduce o teava metalica de protectie cu diametrul De 200 mm, în lungime totală de L=73,00 m. In teava de protectie se va monta cablu electric de tip 2x A2XS(fl)2Y 1x150/25Al/CU, ce are izolatie uscata din polietilena XLPE si protectie la apa.
Subtraversarea are urmatoarele caracteristici tehnice constructive:

-lungime subtraversare: L=73,00 m;

-cota teren:  mal stang= 578,98 mdM;  mal drept: 578,93 mdM;

-cota talveg:  576,60 mdM;

-latime albie minora pr. Vulcanita: L= 14,00 m;

Pe malul stang este un dig cu înălțimea de H= 1,90 m

-latime zona dig mal: L= 4,00 m;

-latime ampriza dig L=12,00 m;

-adancime afuiere fata de cota talveg: 2,17 m (574,43 mdM) 

-adancime subtraversare fata de cota talveg: 2,60 m (574,00mdM).

Adâncimea subtraversarii fata de cota talveg este de 2,60 m, de la generatoarea superioara a conductei metalice de protectie. Conform concluziilor studiului hidrologic, la adâncimea de afuiere calculata s-a luat un spor de siguranta de cca. 20% , pentru adâncimea de executie a subtraversarii.
- Subtraversare canal derivație Vulcanita (aval): canalul de derivație Vulcănița va fi subtraversat de linia de conexiune, în secțiunea cu următoarele coordonate STEREO 70:
              Mal stang
Mal drept
X=461770,557
X=461756,377

Y=533870,824
Y=533883,407
Subtraversarea se va realiza prin foraj orizontal dirijat, in care se va  introduce o teava metalica de protectie cu diametrul De 200 mm, în lungime totală de L= 48,00 m. In teava de protectie se va monta cablu electric de tip 2x A2XS(fl)2Y 1x150/25Al/CU, ce are izolatie uscata din polietilena XLPE si protectie la apa.
 Subtraversarea are urmatoarele caracteristici tehnice constructive:

-lungime subtraversare: L=48,00 m;

-cota teren: mal stang= 571,50 mdM;  mal drept: 571,58 mdM;
-cota talveg:  570,40 mdM;

-latime albie minora pr. Vulcanita: L= 11,00 m

-adâncime afuiere față de cota talveg: 2,40 m (568,00 mdM) 

-adancime subtraversare fata de cota talveg: 2,88 m (567,52mdM).

Adâncimea subtraversarii fata de cota talveg este de 2,88 m, de la generatoarea superioara a conductei metalice de protectie. Conform concluziilor studiului hidrologic, la adancimea de afuiere calculata s-a luat un spor de siguranta de cca. 20% , pentru adancimea de executie a subtraversarii.

Organizarea de șantier: Perioada de execuție generează impacturi puțin semnificative, pe o perioadă redusă de timp, fără a produce efecte nereversibile. Se apreciază ca măsurile de atenuare și eliminare a impactului, propuse împreună cu obligația constructorului de a respecta legislația de mediu sunt suficiente pentru remedierea majorității impacturilor posibile în perioada de execuție a lucrării. 
In organizarea de santier, constructorul va prevede rampa de depozitare selectiva a deseurilor rezultate din executia lucrarilor. Constructorul are obligatia de a asigura evacuarea deseurilor cu furnizori de servicii autorizati de autoritatile competente.

In organizarea de santier constructorul va instala grupuri sanitare ecologice, evacuarea reziduurilor fiind asigurata de firma autorizata.

Apa necesară pentru organizarea de santier va fi asigurata de către constructor.

In fiecare zi muncitorii vor fi transportati cu masina la amplasamentul lucrarii. Pentru transportul persoanelor si materialelor se vor utiliza drumurile existente in zona.
Se recomandă delimitarea zonelor în care se efectuează lucrări și semnalizarea corespunzătoare a șantierului.
Alimentarea cu carburanți a utilajelor de construcție și a autovehiculelor de transport, precum și schimburile de uleiuri, anvelope etc nu se vor face în cadrul amplasamentului proiectului.

Se va verifica periodic starea utilajelor de construcție și a autovehiculelor de transport, astfel încât ele să funcționeze optim, reducându-se astfel riscul producerii de accidente în șantier.

Impactul de mediu în faza de organizare de şantier

Accesul la lucrările propuse se va face pe drumurile existente. Căile de acces vor fi întreţinute pe toată durata execuţiei. Lucrările proiectate nu sunt amplasate în zone de risc. 

Impactul produs de lucrările de organizare de şantier asupra factorilor de mediu, sol şi subsol va fi neglijabil, fără a conduce la modificări în structura solului şi subsolului. 

Conform prevederilor legislative, în faza proiectului tehnic se ţine cont de cerinţele de securitate a muncii, titularul desemnând pe parcursul execuţiei lucrărilor un responsabil cu protecţia muncii. 
Lucrări de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei:.

După finalizarea lucrărilor terenul va fi readus la starea inițială, vor fi de asemenea luate toate măsurile, astfel încât terenul ocupat temporar să fie redat în circulația inițială. Terenul ocupat temporar va fi nivelat pentru aducerea lui la cota inițială.

In zonele afectate de lucrarile de constructii-montaj se va reface terenul la starea initiala: prin acoperirea gropilor de lucru si a santului deschis, nivelarea stratului vegetal care a fost depozitat separat la inceperea lucrarilor, prin plantatie, insamantare si fertilizare a zonei afectate sau aducerea la starea initiala a stratului asfaltic existent.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: Pentru construirea centralei fotovoltaice SC Sun Grow Lucia SRL a obținut Decizia Etapei de Încadrare nr. 286/21.11.2022, emisă de APM Brașov. Centrala fotovoltaică va fi amplasată pe teritoriul administrativ al comunei Vulcan și va fi alcătuită din 7315 panouri fotovoltaice de tip monocristalin 670 W.
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii: nu este cazul;
d) )  cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate :
În perioada de execuție a investiției: Deșeurile care vor rezulta pe toată perioada lucrărilor de executie, vor fi evacuate de pe amplasament, pe baza unui contract cu una dintre societățile de salubrizare autorizate. Depozitarea temporară a deșeurilor și a materialelor de construcții se va face astfel încât să nu permită poluări ale solului. Deșeurile rezultate în urma lucrărilor se vor depozita în containere, separate pe tipuri și categorii. Deșeurile menajere vor fi colectate în europubele amplasate pe o platformă din incintă și ridicate periodic de către o unitate specializată, în baza unui contract. Se vor respecta prevederile normelor de salubritate în vigoare.

Vor fi generate următoarele tipuri de deșeuri:

· deseuri nepericuloase

· 17 05 04 pamant de excavație (altele decat cele specificate la 17 05 03);

· 17 09 04 deseuri de materiale din constructie;

· 17 04 07 deseuri metalice rezultate de la operatiunile de asamblare a structurilor metalice si de montaj al utilajelor;

· 17 02 01 deseuri de lemn;

· 12 01 13 deseuri de la sudura;

· 20 01 08 deseuri menajere si asimilabil menajere, rezultate din activitatile personalului angajat;

· 20 01 01 hartie si carton.

In perioada de functionare: Transportul energiei electrice prin cablul LES proiectat nu prezintă surse potențiale de deșeuri.

e) poluarea și alte efecte negative:

- protecția calității apelor:  în perioada de execuție a lucrărilor nu există risc de poluare a apelor. Organizarea de șantier nu va fi amplasată în apropierea cursurilor de apă.
· sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; 

Lucrările se vor executa cu utilaje din dotarea constructorului, verificate din punct de vedere tehnic.

· staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute; 

Având în vedere specificul investiției, nu s-au prevăzut stații sau instalații pentru epurarea sau preepurarea apelor uzate. 

In abordarea proiectului, o atentie aparte a fost acordata etapei de constructie, fiind alese acele solutii care sa asigure o amprenta de mediu cat mai scazuta. In acest sens s-a acordat o atentie particulara factorului de mediu apa, alegandu-se in acest sens, acolo unde s-a considerat oportun, solutii care sa conduca la o minimizare a impactului. 

Perioada de funcționare: în timpul funcționării normale, transportul energiei electrice prin cablul LES proiectat nu prezintă pericol de poluare a apelor.
- protecția calității aerului:
Perioada de execuție a lucrărilor de execuție
În timpul realizării investiției singurele emisii în atmosferă sunt cele produse de motoarele autovehiculelor și utilajelor din dotarea firmei constructoare. Impactul gazelor de ardere, provenite de la motoarele acestora, asupra aerului atmosferic, este practic nesemnificativ. 

Măsuri de protecție a mediului:

Limitarea preventivă a emisiilor din autovehicule se face prin condițiile tehnice impuse la omologarea acestora și pe toată durata de utilizare a acestora, prin inspecțiile tehnice periodice obligatorii. În condițiile de funcționare normală și de respectare a instrucțiunilor de proiectare, activitatea de transport apă prin conducte nu va afecta factorul de mediu aer.

Perioada de funcționare
Transportul energiei electrice prin cablul LES proiectat nu prezintă surse potențiale de poluare a aerului. 

- protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: 
· sursele de zgomot şi de vibraţii; În timpul realizării lucrărilor proiectate, principalele surse de zgomot și vibrații sunt produse de vehiculele specifice activităților de terasamente. Aceste surse de zgomot și vibrații se consideră a fi reversibile (odată cu terminarea lucrărilor) și de scurtă durată (având în vedere termenul scurt de execuție a lucrărilor).

· amenajările şi dotările pentru protecția împotriva zgomotului şi vibrațiilor; 

     Pentru a reduce la minim neplăcerile cauzate, se are în vedere:

· menţinerea caracteristicilor tuturor utilajelor la parametrii cât mai apropiaţi de cei recomandaţi de constructor;

· reducerea la minimum a timpilor de funcţionare a utilajelor; 

· desfăşurarea activităţilor numai în perioada de zi;

· evitarea rutelor de transport prin localităţi şi utilizarea unor rute ocolitoare;

· menţinerea în stare bună a drumurilor de acces; 

· reducerea vitezei de circulaţie şi a capacităţii de transport pe drumurile publice.

· limitarea nivelului de zgomot la valorile legal stabilite prin SR 10009-2017, prin alegerea utilajelor adecvate și întreținerea adecvată a acestora;
· asigurarea stopării tuturor utilajelor, inclusiv a vehiculelor, în momentele când nu sunt utilizate efectiv, inclusiv pe timpul încărcării și descărcării autovehiculelor
- protecția calității solului și subsolului:
- sursele de poluanţi pentru sol, subsol, ape freatice şi de adâncime; 

În cadrul execuției lucrărilor, cât și în exploatarea obiectivului propus,  nu se vor folosi substanțe sau materiale care să poată fi considerate ca surse de poluanți pentru sol, subsol, ape freatice și de adâncime.

Totodată singura sursă care poate fi considerată ca sursă poluantă pentru sol și subsol sunt eventualele scurgeri accidentale de lichide (benzină, motorină, uleiuri, etc.) provenite de la echipamentele si utilajele implicate in lucrarile de la nivelul fronturilor de lucrari și a organizarii de santier. 
În situația producerii unui accident în urma căruia rezultă scurgeri de carburanți pe carosabil, se recomandă îndepărtarea rapidă a urmărilor accidentului, astfel încât carburanții să nu ajungă pe sol, iar deșeurile rezultate în urma procesului de îndepărtare vor fi eliminate conform prevederilor legale în vigoare. Atât pentru perioada de execuție a lucrărilor, cât și pentru cea de operare a sectorului de drum, în cazul producerii unui accident se recomandă apelarea de urgență a autorităților responsabile cu eliminarea urmelor accidentului.

- protecția împotriva radiațiilor:

- sursele de radiații: realizarea proiectului nu implică utilizarea de materiale radioactive.

- protecția ecosistemelor terestre și acvatice: realizarea proiectului nu prezintă un impact negativ asupra ecosistemelor terestre şi acvatice.
În perioada de execuție a lucrărilor, se recomandă următoarele:

- se vor utiliza utilaje și vehicule performante, cu un nivel redus de zgomot și de noxe;

- se vor împrejmui zonele de lucru pentru a se evita depășirea spațiului strict necesar execuției.

- deșeurile se vor colecta selectiv, se vor depozita temporar în zonele special destinate și care respectă normele legale în vigoare, iar la intervale stabilite sau ori de câte ori este necesar se vor elimina prin societăți autorizate.
Eliminarea completă a posibilităților de poluare a factorilor de mediu conduce implicit la eliminarea riscului de afectare a ecosistemelor.

- protecția așezărilor umane și alte obiective de interes public: investiția nu va prezenta un impact negativ asupra așezărilor umane, precum și a altor obiective de interes public.
Măsuri de protecție:

- pentru utilajele de lucru se vor stabili trasee care sa asigure cel mai simplu acces la santier, cu perturbari minime.

- se va asigura semnalizarea santierului cu panouri de avertizare pentru a obliga conducătorii auto să reducă viteza în zona lucrărilor, și să acorde atenție sporită circulației pentru a se evita accidentarea riveranilor care se deplasează în zonă.

- după desființarea șantierului, se va face reconstrucția ecologică a terenului folosit temporar pentru organizarea de șantier sau în alte scopuri.

f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – lucrările vor fi executate numai cu societăți autorizate, astfel încât să nu existe risc de accidente;  prin proiect au fost luate toate măsurile de siguranță astfel încât să nu existe risc de accidente;  
g) riscurile pentru sănătatea umană - se vor respecta prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igienă și sănatate publică privind mediul de viață al populației, actualizat 2023. 
2. Amplasarea proiectului: terenul afectat de lucrările de racordare a locului de consum centrală fotovoltaică la rețeaua electrică este amplasat în extravilan comuna Vulcan și extravilan mun. Codlea, teren domeniu public și privat, conform Certificatului de Urbanism nr. 197 din 29.05.2023, eliberat de Consiliul Județean Brașov.
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: folosința actuală a terenurilor pe care se va realiza centrala fotovoltaică este teren arabil extravilan comuna Vulcan, conform CF nr. 103879 Vulcan, nr. cad. 103879, CF nr. 105474 Vulcan, nr. cad. 105474, CF nr. 105472 Vulcan, nr. cad. 105472, CF nr. 105480 Vulcan, nr. cad. 105480, destinația zonei fiind de parc fotovoltaic conform PUZ aprobat cu HCL 95/26.08.2021. 
 b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acestuia – nu este cazul.

 c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

 i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogeologica – nu este cazul;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri – nu este cazul;

 vii) zone cu densitate mare a populatiei – Vor fi luate toate măsurile în vederea limitării generării de praf și zgomot, de către prestatorul lucrărilor de construcții care va avea în vedere ca utilajele și mijloacele de transport utilizate să fie corespunzătoare din punct de vedere tehnic și să nu genereze noxe peste limitele admise. 

   viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului – nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusă, doar pe perioada executării lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executării lucrărilor durata impactului va fi scurtă.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 
· proiectul nu intră sub incidența OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apa: 
- proiectul intră sub incidenţa art. 48 și nu intră sub incidenta art. 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. 

Pentru realizarea proiectului a fost emis Avizul de Gospodărire a Apelor de către SGA Brașov.

Măsurile și condițiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de Gospodărire a Apelor, emis de SGA Brașov:

· Se vor respecta prevederile din documentația tehnică înaintată spre avizare, condițiile din certificatul de urbanism.
· În cazul în care, pe perioada de execuție apar elemente noi neprecizate în documentația tehnică de fundamentare, beneficiarul are obligația să solicite aviz modificator de gospodărire a apelor.
· Pe perioada de execuție a lucrărilor, constructorul va permite în caz de necesitate accesul și intervenția pentru execuția unor lucrări sau acțiuni necesare în caz de inundații, poluări accidentale sau alte situații specific cursurilor de apă.
· Se interzice evacuarea de ape uzate neepurate sau insuficient epurate în apele de suprafață, canale de desecare sau în acviferul freatic, atât pe perioada executării construcțiilor cât și după punerea în funcțiune a acestora.
· Se interzice depozitarea și/sau aruncarea deșeurilor de orice fel pe malurile cursurilor de apă sau în albiile acestora.

· La terminarea lucrărilor de investiții se vor dezafecta și reda folosinței inițiale terenurile ocupate cu drumurile de acces și platformele de lucru.

· Orice poluare accidentală produsă de beneficiar va fi anuntață în timp util la dispecerat SGA Brașov telefon 0268/414567; se vor lua măsuri operative de stopare, eliminare a cauzelor ce au produs-o și înlăturarea efectelor acesteia.
Condițiile de realizare a proiectului:
1) Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005, aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului
2) Toate deșeurile rezultate în etapa de derulare a proiectului vor fi gestionate și eliminate periodic conform reglementărilor în vigoare prin firme autorizate; este interzisă depozitarea/abandonarea deșeurilor în perimetrul ariei naturale protejate;
3) Se interzice folosirea oricăror substanțe chimice, toxice pentru mediul ambiant, în apropierea cursurilor de apă, pe malurile acestora, în canalele de scurgere, care prin deversare accidentală pot să afecteze, solul, flora și fauna din vecinătate;
4) Pe tot parcursul de execuție al lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;
5) Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă prezenta aprobare de dezvoltare;
6) Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale;
7) Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;
8) Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale și stradale;
9) Se va evita depozitarea necontrolata a deșeurilor rezultate;
10) Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toata perioada realizarii lucrărilor;
11)  Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma implementarii proiectului;
12) Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibratiilor produse de sapatura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
13)  Pentru evitarea poluării accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparațiile mijloacelor de transport/utilajelor se vor executa doar la societăți autorizate;
14)  Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staționare, în zona șantierului;
15)  Respectarea duratei de execuție a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;
16)  În cazul unor poluări accidentale proiectantul şi constructorul răspund în solidar;
17)  Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic pe perioada execuției lucrărilor și dupa aceasta;
18)  Se vor respecta prevederile HG 1756/2006 cu modificările și completările ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil și de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;
19)  Se vor respecta prevederile art. 17, alin. 4 și alin. 7 din OUG nr. 92/2021, privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare;
20) Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transporta materiale de constructie   care pot elibera în atmosfera particule fine; transportul se va face pe cat posibil cu vehicule dotate cu prelate; 
21) Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zona;
22) Titularul proiectului raspunde pentru refacerea zonelor afectate de implementarea proiectului;
23) Terenul afectat temporar de lucrări, va fi adus la starea iniţială de utilizare;
24)  Organizarea de şantier, pentru lucrările prevăzute prin proiect, va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane si mediului înconjurător. Se vor avea în vedere:
· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· organizarea de şantier se va realiza în interiorul amplasamentului astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· organizarea de şantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările şi completările ulterioare (alimentarea cu energie electrică, alimentarea cu apă pentru asigurarea necesităţilor igienico–sanitare, facilităţi pentru depozitarea temporară a materialelor, facilităţi pentru personal (baracă birou, vestiare muncitori, punct prim ajutor, toaleta ecologică), împrejmuire cu gard din panouri metalice pentru protecţia organizării de şantier si a vecinătăţilor), după caz;

· întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate in lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili şi uleiuri uzate pe sol/apă şi de alte substanţe toxice si periculoase;

· se interzice stocarea temporară si depozitarea carburanţilor si substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

· în perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

· este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier cu roţile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

· alimentarea cu carburanţi, repararea şi întreţinerea mijloacelor de transport şi a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societaţi specializate şi autorizate;

·    este interzisa amplasarea in incinta organizarii de santier a statiilor de preparare beton, fara asigurarea sistemului de preepurare ape uzate tehnologice si a sistemului de protectie a atmosferei importiva poluarii cu pulberi;

· Nivelul de zgomot se va incadra in limitele impuse de SR 10.009/2017;

Se vor respecta  de asemenea  prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, actualizat 2023, cu modificările și completările ulterioare.
În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15 alin (2) lit a - ”Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”;
- art. 21, alin.(4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului, de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.

           Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

    -anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit .

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

   
 Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   
 Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

   
 Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

  
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

   
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                     
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