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	           AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRASOV


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
PROIECT ......./....10.2022
Ca urmare a solicitării depuse de UDRESCU CORNEL, cu domiciliul în jud. Brașov,  mun. Brasov, str. PICTOR POP, NR. 8, AP. 1,  înregistrată la APM Brasov cu nr. 4104  din 09.03.2021, in baza:

              -  Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
               - Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobata cu cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;

si ca urmarea a completarii documentatiei cu nr. 8961/28.06.2022,nr. 9318/05.07.2022, nr. 9499/08.07.2022, nr. 9535/08.07.2022, nr. 10266/27.07.2022, nr. 10874/11.08.2022, nr. 12304/16.09.2022, nr. 13458/13.10.2022, nr. ...
autoritatea competentă pentru protecţia mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 19.10.2022, că proiectul „Construire  locuinta P+M si imprejmuire teren”, propus a se realiza in judetul Brasov,  com. Moieciu, sat Moieciu de Jos, nr. FN, amplasament identificat prin extras CF nr. 106737-Moieciu, nr. cad. 106737,  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.   
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii 
impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul  se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr. 2,  pct. 10. alin b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto;
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:  
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:
Pe terenul mai sus menționat se propune realizarea unei construcții individuale, cu regim de înălţime parter și mansardă, cu destinaţia de locuință. Structura de rezistenta va fi realizată din lemn. Fundaţiile vor fi continue, din beton, iar planşeul din lemn. Învelitoare din țiglă ceramică.
Locuința va fi construita din panouri prefabricate din lemn de molid, de foarte buna calitate, uscat și tratat în fabrică, pentru creșterea rezistenței la mucegai, microorganisme și insecte fitofage și este amplasată pe o fundație continuă, de beton armat.

Pereții de rezistență vor fi pe structură de grinzi de lemn de 60 x 150 mm, sunt termoizolați cu vată bazaltică și placați cu de OSB de 12 mm.

Planșeul din lemn este susținut de grinzi de 60 x 240 mm.

Acoperișul construit pe grinzi de 60 x 200 mm, este  izolat cu vată minerală, și va avea învelitoarea din țiglă ceramică, de culoare ocru.

Locuința va fi  compusă din parter și mansardă și va avea următoarea structură:

PARTER:

· hol



            1,25 m2

gresie

· cameră de zi și bucătărie

25,52 m2

parchet

· dormitor



12,03 m2

parchet

· baie



            6,84 m2

gresie

· cameră tehnică


 4,76 m2

gresie

· depozitare


            2,34 m2

gresie

· terasă descoperită
                       10,00 m2

dușumea lemn

Su = 52,74 m2
Sc = 70,00 m2
MANSARDĂ:

· hol



           4,56 m2

parchet

· dormitor 1


          17,82 m2

parchet

· dormitor2


         14,00 m2

parchet

· baie



           6,16 m2

gresie

Su = 42,54 m2
Sc = 58,00 m2
CAPACITATEA ÎN UNITĂȚI FIZICE:

· Suprafața construită:
   70,00 m2
· Suprafaţa desfășurată: 
 128,00 m2
· Suprafaţa utilă: 

   95,28 m2
· Volumul:


 352,76 m3
· Înălţimea la streaşină: 
      2,50 m

· Înălţimea la coamă: 
      7,00 m

· Suprafaţa terenului:         2.001,00 m2
· P.O.T. =


       3,50 %

· C.U.T. =


       0,064

DESCRIEREA LUCRĂRILOR DE ARHITECTURĂ

Finisajele vor fi de calitate, ele asigurând confortul interior, aspectul exterior si rezistenta în timp. 

Finisaje exterioare:

- tencuieli decorative albe

- trepte exterioare, finisate cu gresie antiderapantă, vitrifiată în masă, gri .

- tâmplărie PVC, imitație lemn

- învelitoare țiglă ceramică culoare ocru

- pazii și streșini lemn vopsit maro-roșcat

- jgheaburi si burlane din tablă zincată sau PVC 

Finisaje interioare:

- tencuieli drișcuite;

- zugrăveli cu vopsea lavabilă;

- pardoseli calde (parchet) în zonele uscate, pardoseli reci (gresie) in zonele reci, placaje cu faianţă la pereţi, băi si bucătărie.

Asigurarea temperaturii optime în spațiile de locuit se va realiza prin încălzire în pardoseală. Agentul termic se va obține prin montarea unei pompe de căldură cu înaltă eficiență energetică. Se preconizează, de asemenea, să se instaleze panouri fotovoltaice, ce vor funcționa în sistem hibrid cu pompa de căldură.

AMENAJĂRI EXTERIOARE ȘI SISTEMATIZARE VERTICALĂ

Suprafeţele din incintă, neocupate de construcţie, se vor amenaja ca spaţiu verde cu gazon şi arbori fructiferi și decorativi.

Apele pluviale vor fi preluate de jgheaburi si burlane şi evacuate la nivelul solului pe zona verde a incintei.

RACORDAREA LA REȚELELE UTILTARE EXISTENTE ÎN ZONĂ

Alimentarea cu energie electrică se va face prin racordarea la rețeaua de distribuție existentă în proximitate. Suplimentar, se vor monta pe acoperișul clădirii panouri fotovoltaice, care vor prelua cea mai mare parte din consumul de energie electrică al locuinței.

Alimentarea cu apă se va realiza prin racordarea la rețeaua existentă în proximitate.

Evacuarea apelor uzate menajere se va face prin racordarea la rețeaua de canalizare, aflată în curs de execuție, conform  Avizului de amplasare al Companiei Apa Brașov.

În aceste condiții Sistemul de Gospodărire a Apelor Brașov, a comunicat cu adresa nr. 895/TB din 24.02.2022, că proiectul ”nu necesită emiterea actului de reglementare din punct de vedere al gospodăririi apelor”.
LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER: 
Organizarea de șantier trebuie să cuprindă:

· căile de acces;

· unelte, scule, dispozitive, utilaje și alte mijloace necesare

· sursele de energie

· vestiare, apă potabil, grup sanitar

· organizarea spațiilor necesare depozitării temporare a materialelor, măsurile specifice pentru conservare pe timpul depozitarii si evitării degradării lor

· măsuri specifice privind protecția și securitatea muncii, precum și de prevenire și stingere a incendiilor, decurgând din natura operațiilor și tehnologiilor, cuprinse în documentația de execuție a construcției

· măsuri de protecție a vecinătăților față de zgomot, transmitere de vibrații și șocuri puternice, degajări mari de praf, etc.

Organizarea de șantier va impune și amplasarea unor obiective provizorii, precum:

· magazie provizorie cu rol de depozitare pentru materiale, scule, echipamente, accesorii de lucru 

· tablou electric

· punct PSI (în imediata apropriere a sursei de apă

· platou depozitare materiale

Reziduurile și deșeurile rezultate în timpul executării construcției se vor colecta selectiv în containere, în locuri special amenajate și vor fi evacuate periodic, prin intermediul unor firme specializate în colectarea și reciclarea deșeurilor, pentru a se evita orice posibilitate de poluare a zonei.

Localizarea organizării de șantier

Întreaga organizare de șantier se va desfăşura în incinta proprietății, nefiind necesare alte suprafeţe de teren, ale vecinilor sau din domeniul public.

Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de șantier

Lucrărilor de construcţie se vor executa cu asigurarea tuturor măsurilor specifice de diminuare a impactului asupra mediului, precum:

· folosirea de utilaje de construcţie moderne, dotate cu motoare ale căror emisii să respecte legislaţia în vigoare

· stropirea cu apă a pământului excavat şi a deşeurilor de construcţie depozitate temporar în amplasament, în perioadele lipsite de precipitaţii

· depozitarea deşeurilor de construcţie în mod controlat, în spaţii special destinate şi amenajate şi eliminarea acestor deşeuri prin operatori autorizaţi

· utilizarea de betoane preparate în staţii specializate, evitându-se utilizarea de materiale de construcţie pulverulente în amplasament

· oprirea motoarelor utilajelor în perioadele în care nu sunt implicate în activitate

· oprirea motoarelor vehiculelor în intervalele de timp în care se realizează descărcarea materialelor

· folosirea de utilaje cu capacităţi de producţie adaptate la volumele de lucrări necesar a fi realizate, astfel încât acestea să aibă asociate niveluri moderate de zgomot și poluare

· prevederea de spaţii special amenajate, dotate cu pubele pentru colectarea deşeurilor menajere rezultate de la personalul de execuţie şi eliminarea periodică a acestor deşeuri printr-un operator autorizat

· prevederea de toalete ecologice pentru personalul de execuţie;
· interzicerea eliminării necontrolate a deşeurilor în zonele din vecinătate

· interzicerea accesului utilajelor mobile sau a vehiculelor aferente şantierului în zonele din vecinătate

· delimitarea spaţiilor în care se vor executa lucrările de construcţie pentru a se evita afectarea unor perimetre suplimentare celor destinate construirii

· remedierea imediată a perimetrelor cu sol contaminat ca urmare a eventualelor pierderi accidentale de produse petroliere şi eliminarea solului contaminat prin operatori autorizaţi

· instruirea periodică a personalului de execuţie privind protecţia mediului

· desemnarea unor persoane responsabile pentru protecţia mediului în timpul executării lucrărilor de construcţie, cu includerea acestor responsabilităţi în fişele posturilor şi cu prevederea de sancţiuni în cazul nerespectării măsurilor prevăzute

· în cazul implicării unor terţe părţi în lucrările de construcţie se vor prevedea clauze contractuale cu privire la responsabilităţile ce revin acestora pentru protecţia mediului în amplasament şi în împrejurimi
Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier
Impactul poluanților este minim și nu necesită instalați speciale pentru reținerea, evacuarea și dispersia lor. 

Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu

Nu este cazul

LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIŢIEI 
La finalizarea investiției și pe tot parcursul activității propuse, se vor respecta măsurile de protecție a mediului propuse și enumerate la capitolele anterioare. Refacerea amplasamentului după execuția investiției se va face prin lucrări de amenajări exterioare, care vor consta în: spații verzi amenajate cu gazon natural și vegetație de înălțime medie, alei auto, parcare pavată cu dale, alei pietonale.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii: nu este cazul;
d) productia de deșeuri: Deseurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilitati de eliminare/valorificare cu societati autorizate; vor fi evacuate ritmic. Se vor lua masuri pentru evitarea poluarii solului prin depozitarea pe suprafete impermeabile a materialelor si a deseurilor rezultate in urma lucrarilor;
e) poluarea și alte efecte negative:

Protecția calității apelor

Sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul

In perioada de execuție a lucrărilor, sursele de poluare a apelor pot fi următoarele:

· lucrările de excavare ce pot determina antrenarea unor particule fine de pământ, care pot ajunge în apele de suprafață.

· manipularea materialelor de construcții (beton, bitum, agregate, etc,) determină emisii specifice fiecărui tip de material și fiecărei operații.

· traficul mașinilor de transport și utilajele de lucru (excavator, macara, generator electric, etc.), specifice șantierului, determină diferite emisii de substanțe poluante în atmosferă, rezultate din arderea combustibilului in motoarele vehiculelor. 

· de asemenea activitatea de șantier este sursa de particule sedimentabile datorita antrenării particulelor de praf de pe drumurile nepavate și a uzurii pneurilor.

· organizarea de șantier are in componenta sa zone de depozitare a materialelor de construcții și puncte de întreținere a utilajelor.

· de la acestea pot rezulta uleiuri, carburanți si apa uzată de la spălarea mașinilor.

· de la organizarea de șantier rezultă și ape uzate menajere de la spațiile de toaletă.

Principalele măsuri ce se vor lua pentru diminuarea impactului surselor de poluanți asupra apelor din zonă pe perioade desfășurării lucrărilor de  șantier sunt:

· organizarea de șantier nu va fi amplasată în apropierea cursurilor de apă.

· toate produsele de natura chimica utilizate precum si cele pulverulente vor fi amplasate in spatii amenajate, ferite de acțiunea ploii sau vântului. 

· dacă vor exista rezervoare de combustibil pe amplasament acestea vor fi amplasate pe platforme etanșe, bine protejate.

· se vor folosi toalete ecologice cu rezervoare etanșe, care se vor goli în afara zonei, în sistemul de canalizare special destinat.

Staţiile şi instalaţiile de epurare sau de pre-epurare a apelor uzate prevăzute

Apele pluviale de pe platforma șantierului și de pe clădirea în construcție, vor fi colectate prin rețeaua de canalizare prevăzută pentru imobil. Apele colectate vor fi deversate în rețeaua de canalizare pluviala centralizata existentă.

Apele uzate menajere colectate vor îndeplini condițiile de calitate pentru deversarea in sistemul de canalizare existent, in conformitate cu prevederile “Normativului privind condițiile de evacuare a apelor uzate în rețelele de canalizare a localităților”-NTPA-002/1997.

Apele menajere rezultate, vor fi evacuate prin intermediul sistemului de canalizare prevăzut pentru  imobil, care va fi racordat la rețeaua de canalizare a localității.
Protecţia aerului
Sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi, inclusiv surse de mirosuri
Imobilul propus, prin destinația sa, nu constituie un factor poluant al aerului.

Spațiul este prevăzut cu instalații de încălzire prin pardoseală, alimentate cu agent termic obținut prin montarea unei pompe de căldură cu înaltă eficiență energetică. Se preconizează, de asemenea, să se instaleze panouri fotovoltaice, ce vor funcționa în sistem hibrid cu pompa de căldură. .

Surse de poluare:

Se apreciază că în perioada desfășurării lucrărilor de construcție emisiile de substanțe poluante evacuate in atmosfera provin de la următoarele surse:

· mijloacele de transport pentru materiale 

· utilajele de lucru din șantier

Este de subliniat faptul că fiind o construcție realizată din panouri de lemn prefabricate, poluarea atmosferei în timpul transportului și montajului este minimă.

Instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă

Măsuri pentru reținerea și dispersia poluanților în atmosferă:

· acoperirea incintelor pentru materii prime si materiale, împotriva acțiunii vântului. 

· drumurile din șantier vor trebui udate periodic.

· transportul materialelor de construcție rezultate în urma lucrărilor de desființare, care pot fi antrenate in aer, se va face în mijloace de transport cu bena acoperită. 

· utilajele si echipamentele vor fi periodic verificate din punct de vedere tehnic in vederea constatării eventualelor defecțiuni, care pot produce emisii ridicate de poluanți.

· Pentru limitarea emisiilor de substanțe poluante se vor folosi utilaje, vehicule si echipamente de generație recentă, prevăzute cu sisteme performante de reținere a poluanților.
AER: În perioada de realizare a lucrarilor, impactul proiectului asupra factorului de mediu aer constă în generarea de emisii de către utilajele si mijloacele de transport utilizate. Ca urmare, vor fi luate toate măsurile in vederea limitarii generarii de praf, de catre prestatorul lucrarilor  care va avea in vedere ca utilajele si mijloacele de transport utilizate sa fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic si sa nu genereze noxe peste limitele admise. Substantele poluante pentru atmosfera se vor incadra in valorile limita pentru imisii stabilite de Lg. nr. 104/2011 si STAS 12574/1987 si in valorile limita pentru emisii stabilite de Ord. nr. 462/1993 al MAPM, actualizat 2016; 

Nivelul de zgomot se va incadra in limitele impuse de SR 10.009/2017. 

Se vor respecta  de asemenea  prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, actualizat 2018;

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor
Sursele de zgomot şi vibraţii

Imobilul propus, prin destinația sa nu constituie un factor de poluare fonică și nu generează vibrații.

În perioada desfășurării lucrărilor de construcție principalele surse de zgomot și vibrații sunt:

· circulația mijloacelor de transport în cadrul șantierului

· funcționarea instalațiilor, utilajelor și echipamentelor în cadrul șantierului.

Impactul zgomotului și vibrațiilor pe durata lucrărilor de execuție are caracter temporar.

Pe baza datelor privind puterile acustice ale surselor de zgomot, cât și a datelor prezentate în literatura de specialitate, se estimează că în șantier și în zona fronturilor de lucru se generează niveluri de zgomot de până la 90 dB(A), pentru anumite intervale de timp.

Masuri de protecție:

Se recomandă antreprenorului să adopte un program de lucru astfel încât să nu afecteze populația și ecosistemele din vecinătatea proiectului.

Nivelul de zgomot la limita incintei nu va depăşi 65 dB (A), conform SR 10009:2017.

Amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor
Nu sunt necesare dotări speciale

Protecţia împotriva radiațiilor
Imobilul propus nu generează surse de radiații nici pe parcursul construcției sale nici în timpul utilizării.

Protecţia solului și subsolului
Sursele de poluanţi pentru sol, subsol, ape freatice şi de adâncime

Imobilul propus, prin destinația sa nu generează surse de poluanți pentru sol, subsol, ape freatice și de adâncime.

Pe perioada lucrărilor de execuție sursele de poluare a solului sunt același cu sursele de poluanți pentru ape:

· lucrările de excavare ce pot determina antrenarea unor particule fine de pământ, care pot ajunge în apele de suprafață.

· manipularea materialelor de construcții (beton, bitum, agregate, etc,) determină emisii specifice fiecărui tip de material și fiecărei operații.

· traficul mașinilor de transport și utilajele de lucru (excavator, macara, generator electric, etc.), specifice șantierului, determină diferite emisii de substanțe poluante în atmosferă, rezultate din arderea combustibilului in motoarele vehiculelor. 

· de asemenea activitatea de șantier este sursa de particule sedimentabile datorita antrenării particulelor de praf de pe drumurile nepavate și a uzurii pneurilor.

· organizarea de șantier are in componenta sa zone de depozitare a materialelor de construcții și puncte de întreținere a utilajelor.

· de la acestea pot rezulta uleiuri, carburanți si apa uzată de la spălarea mașinilor.

· de la organizarea de șantier rezultă și ape uzate menajere de la spațiile de toaletă.

Lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului

Deșeurile rezultate din activitatea de construcție sunt colectate în containere și pubele, amplasate în locuri special destinate acestui scop. Este necesar ca pubelele să fie preluate periodic de către serviciile de salubritate din zona, pe bază de contract.

Scurgerile de ulei rezultate accidental în zona fronturilor de lucru de la funcționarea defectuoasa a unor utilaje pot avea un impact redus asupra solului în cazul in care exista un program de prevenire și combatere a poluării accidentale. 

Toate produsele de natură chimică utilizate vor fi amplasate în spații amenajate, ferite de acțiunea ploii sau vântului. Dacă vor exista rezervoare de combustibil pe amplasament, acestea vor fi amplasate pe platforme etanșe.

După terminarea construcţiei se vor înlătura resturile de materiale de construcţie rămase.

Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice

Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect

Proiectul nu are nici un impact asupra ecosistemelor din zonă, nici pe perioada execuției construcției, nici în timpul utilizării ei.

Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public

Identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional şi altele

Amplasamentul construcției nu este în proximitatea unor obiective de interes public, precum monumente istorice și de arhitectură, sau alte zone asupra cărora să existe instituit un regim de restricție, zone de interes tradițional și altele.

Cea mai apropiată construcție este la circa 50 m de construcția propusă și este fostul ”darac” al satului, acum nelocuit, aflat în stare de conservare.

f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – lucrarile vor fi executate numai cu societati autorizate, astfel incat sa nu existe risc de accidente;  prin proiect au fost luate toate masurile de siguranta astfel incat sa nu existe risc de accident;  
g) riscurile pentru sănătatea umană – pentru proiect a fost emisă Notificare Asistență de specialitate nr. 1796/A/26.09.2022 eliberată de DSPJ Brașov.

2. Amplasarea proiectelor: intravilanul com. Moieciu;
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor: terenul este proprietatea lui Udrescu Cornel si sotia udrescu Rodica conform extrasului de carte funciara, cu folosinta actuala: teren liber de constructii avand categoria de folosinta faneata (1001 mp) si pasune (1000 mp) , destinatia terenului stabilita prin docuemntatia de urbanism aprobata: zona de locuinte si de functiuni complementare conform PUG nr. 34090/98 avizat si aprobat cu HCL nr. 18 din 2000 si prelungit cu HCL nr. 7 din 2011, HCL nr. 6 din 2013, HCL nr. 4 din 2016 si HCL nr. 4 din 2019 pana la data de 30.12.2023, conform Certificatului de urbanism nr. 113/12.08.2022, eliberat de Primaria Comunei Moieciu;
b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranul acestuia – nu este cazul.

 c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

 i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – pentru proiect a fost obtinut Avizul nr. 8978/2 din 12.09.2022 eliberat de Garda Forestiera Brasov;
iv) rezervatii și parcuri naturale –pentru proiect a fost emis avizul nr. 537/14.06.2022 de catre Regia Nationala a Padurilor – Romsilva Administratia Parcului National Piatra Craiului, avand in vedere ca amplasamentul proiectului se afla in Parcul National Piatra Craiului, ROSCI0194 Piatra Craiului, ROSPA0165 Piatra Craiului si rezervatiile suprapuse cu acestea;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica –  nu este cazul;
 vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri – nu este cazul;

 vii) zone cu densitate mare a populatiei – nu este cazul;
   viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului – nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusa, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 
· proiectul   nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare, 
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 
- proiectul nu   intră sub incidenţa art. 48 si  nu   intra  sub incidenta art. 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. 
Condițiile de realizare a proiectului:
· Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului;

· Pe tot parcursul execuție lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

· Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă prezenta aprobare de dezvoltare;

· Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale;

· Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

· Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale și stradale;

· Se va evita depozitarea necontrolata a deșeurilor rezultate;

· Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toata perioada realizarii lucrărilor;

· Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma implementarii proiectului;

· Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibratiilor produse de sapatura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
· Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloacelor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate;
· Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

·    Respectarea duratei de execuție a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;
· În cazul unor poluări accidentale proiectantul şi constructorul răspund în solidar;

· Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic pe perioada execuției lucrărilor și dupa aceasta;

· Se vor respecta prevederile HG 1756/2006 cu modificările și completările ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil și de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;
· Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transporta materiale de constructie   care pot elibera în atmosfera particule fine; transportul se va face pe cat posibil cu vehicule dotate cu prelate; 

· Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zona;

· Titularul proiectului raspunde pentru refacerea zonelor afectate de implementarea proiectului;

· Terenul afectat temporar de lucrări, va fi adus la starea iniţială de utilizare;
În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:
· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitatile, frecventa și proportiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei saptamani de lucru, daca nu se vor desfasura operatiuni active mai mult de doua zile consecutiv;

· pe spatiile verzi, acolo unde, pentru efectuarea lucrărilor, s-a îndepartat stratul vegetal, la finalizarea acestora, vegetatia va fi replantata;

· minimizarea activităților generatoare de praf (taiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de constructie sau deșeuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;

· curatarea rotilor vehiculelor care ies de pe șantier;

Se vor respecta prevederile Legii nr. 24/2007 (**republicată**) privind reglementarea şi administrarea spaţiilor verzi din intravilanul localităţilor*;

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15 alin (2) lit a - ”Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”;
- art. 21, alin.(4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.

           Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

    -anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit .

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

   
 Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   
 Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

   
 Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

  
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

   
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                     

     DIRECTOR EXECUTIV,

                                                      Ciprian BĂNCILĂ                                                                                         
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