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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRAȘOV


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
PROIECT 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC DALINGA TERRA SRL cu sediul in mun. Brașov, str. Zaharia Carcalechi, nr. 23A, bl. 2, et. parter, ap. 1, jud. Brașov, înregistrată la APM Brașov cu nr. 17804/13.10.2021, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare; 
și ca urmare a completărilor depuse la dosar cu nr. 7409/24.05.2022, nr. 8095/07.06.2022 și nr. 10299/27.07.2022, autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Braşov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 22.06.2022 că proiectul „Edificare locuințe colective și dotări conform PUZ și amenajare locuri de parcare”, propus a fi realizat in mun. Brașov, str. Ciceu, FN, CF nr. 170982 Brașov, nr. cad. 170982, jud. Brașov, conform C.U. nr. 1275/25.05.2021 emis de Primăria Municipiului Brașov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.   

    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a)  proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa 2,  pct. 10, lit. b) proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto publice;                                                    
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizării criteriilor de selectie pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat că proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente: 
  1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Situaţia existentă:
In prezent terenul in suprafata de 7.597 mp este liber de constructii.

În zona amplasamentului studiat există rețele centralizate de alimentare cu apă și de canalizare ape uzate menajere, administrate de Compania Apa Brașov S.A.

Accesul auto si pietonal este asigurat din str. Ciceu.

Situaţia propusa:

Prin proiect se propune realizarea a 2 cladiri de locuinte colective in regim de inaltime S+P+8E, cladiri cu apartamente de 2, 3 si 4 camere și a unui parcaj + centrala termica in regim de inaltime D+P . Aferente acestor cladiri se propun a se realiza platforme de parcare, alei carosabile si pietonale pentru accesul riveranilor.
Blocul 1 propus va cuprinde:   49 de apartamente, astfel: studio – 15, apartament 2 camere – 17, apartament 3 camere – 15, apartament 4 camere – 2.
- subsolul va cuprinde: hol+scara, 50 boxe, adapost ALA
Parter: - acces principal+rampa persoane cu handicap


- 2 lifturi+casa scarii+circulatii


- camera biciclete+uscatorie+spatiu tehnic


- 1 studio


- 3 apartamente cu 2 camere


- 1 apartament cu 3 camere

Sutila = 406,57 mp,  Sconstruita = 536,38 mp

Etaj 1-7: - 2 lifturi+casa scarii+circulatii x 7

    - 2 studio x 7 =14


    - 2 apartamente cu 2 camere x 7=14


   - 2 apartamente cu 3 camere x 7=14

Sutila = 409,20 mp x 7 =2864,44 mp

Sconstruita = 526,10 mp x7 =3682,70 mp

Etaj 8: - 2 lifturi+casa scarii+circulatii

· 2 apartamente cu 4 camere 

Sutila = 367,56 mp, Sconstruita = 483,21 mp.
Blocul 2  propus va cuprinde:  49 de apartamente 
- subsolul va cuprinde: hol+scara, 50 boxe, adapost ALA

Su = 398,09 mp, Sconstruita = 502,12 mp.
Parter: - acces principal+rampa persoane cu handicap


- 2 lifturi+casa scarii+circulatii


- camera biciclete+uscatorie+spatiu tehnic


- 5  apartamente cu 2 camere

S c amprenta la sol=536,38 mp, Sutila=406,23 mp

Etaj 1-7: - 2 lifturi+casa scarii+circulatii x 7

· 6 apartamente cu 2 camere x 7= 42

S c =526,10 mp x 7= 3682,70 mp

Sutila=407,83 mp  x 7 =2854,81mp

Etaj 8: - 2 lifturi+casa scarii+circulatii

· 2 apartamente cu 4 camere 

Sutila = 367,56 mp, Sconstruita = 483,21 mp

CORP  PARCARE + CENTRALA TERMICA:  
Demisol: parcare 61 locuri, centrala termica, centrala de detectie, TGE,rampa acces, 

Su=791,83 mp, Sc=887,80 mp

Parter: parcare 88 locuri, rampa acces, 

Su=779,02 mp, Sc=885,80 mp

Sconstruita  bloc 1+ bloc 2 +parcare si ct= 1072,76 mp+887,80 mp=1960,56 mp

Sdesfasurata bloc1+ bloc 2 = 10408,82 mp+1763,60 mp=12172,42 mp

POT= 25,80%, CUT =1,60 , H bloc =28.65 m, Hparcare=3,10m

Se vor amplasa două platform betonate, cate una pentru fiecare bloc, destinate pentru depozitarea recipientelor de colectare selectivă a deşeurilor. 

Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă:
În prezent, în imediata vecinătate a amplasamentului se află toate rețelele de utilități: energie electrică, gaz metan și apă-canal, la care obiectivul propus se va racorda. 
Alimentarea cu apă potabilă  vor fi colectate prin retele exterioare de canalizare din tuburi PVC-KG Dn 125-200mm, ce se descarca prin intermediul caminelor aferente celor doua blocuri  si parcarii intr-un colector nou de canalizare menajera din PVC-KG Dn 200mm cu lungimea L=20 m, ce se  va desacarca in colectorul PVC KG Dn 315 mm  existent pe strada Ciceu, conform aviz nr. 1684/27.07.2021 emis de Compania Apa Brasov SA. Pe traseul noii retele, la iesirile canalizarilor interioare din cladiri, la intersectii, la schimbarrile de panta si directii se vor monta camine de vizitare STAS 2448-82.

Evacuarea apelor uzate menajere: vor fi colectate prin retele exterioare de canalizare din tuburi PVC-KG Dn 125-200mm, ce se descarca prin intermediul caminelor aferente celor doua blocuri  si parcarii intr-un colector nou de canalizare menajera din PVC-KG Dn 200 mm cu lungimea L= 20 m, ce se  va desacarca in colectorul PVC KG Dn 315 mm  existent pe strada Ciceu, conform aviz nr. 1684/27.07.2021 emis de Compania Apa Brasov SA. Pe traseul noii retele, la iesirile canalizarilor interioare din cladiri, la intersectii, la schimbarrile de panta si directii se vor monta camine de vizitare STAS 2448-82.
Evacuarea apelor pluviale: din zona parcarilor si de pe caile de acces sunt preluate prin guri de scurgere tip A1 si conduse prin intermediul unei retele de conducte din PVC-KG Dn 160 mm intr-un separator de hidrocarburi petroliere cu filtru de coalescenta tip SMA-30l Sw cu debit de Q=30 l/s. Pe traseul canalizarii pluviale, la iesirile canalizarilor pluviale interioare din cladiri, la intersectii si la schimbarile de directie vor fi montate camine de vizitare.
ENERGIE ELECTRICĂ: Alimentarea cu energie electrica se realizeaza din reteaua de energie electrică din zonă. Energia electrica la tensiunea nominala de 380V, respectiv de 220V, va fi folosita la instalatia interioara de iluminat si prize, precum si la alimentarea echipamentelor electrice diverse, a centralei termice.
ENERGIA TERMICA: Incalzirea cladirilor se va realiza cu centrale in cascada cu gaz metan, centrale cu tiraj fortat, functionare in condensatie, avand randament ridicat , consum de gaz metan si emisii scazute. Centralele termice se vor amplasa in  spatiul de parcare dintre cele doua blocuri. Distributia agentului termic se va face prin canale termice catre cele doua cladiri, urmand ca incazirea cat si prepararea apei calde menajere sa se realizeze pentru fiecare apartament in parte prin intermediul modulelor DHW.

Tipul centralelor amplasate va fi: cinci centrale murale P = 120 kw cu functionare pe gaz metan in condensatie, montate in cascada putere, consum centrala 12.07 mc/h x 5 = 60.35 mc/h, randament 106.7, emisii NOx:5 . Cosul de evacuare gaze arse aferent fiecarei centrale termice  va fi realizat din cos bitubular cu diametrul exterior de 80 mm pozitionat la aproximativ 2.3 m fata de pardoseala .  Noxele (respectiv gazele nearse)  evacuate in aer corespund parametrilor acceptati.

Cedarea caldurii din agentul termic in spatiile imobilului se va face  utilizand  corpuri de incalzire statice functionand cu temperatura de 50/30ºC; Agentul termic este pompat prin canal termic catre fiecare bloc in parte urmand  distributia catre modulele de apartament.
Lucrări necesare organizării de şantier - organizarea de santier se va realiza in incinta amplasamentului, într-o zonă delimitată, la intrarea pe amplasament

- toate activitățile necesare executării lucrărilor se vor desfășura în interiorul amplasamentului fara a afecta proprietatile vecine si retele edilitare existente;

- santierul va fi imprejmuit pe perioada executiei prin intermediul unui gard amovibil, cu caracter provizoriu, 

- se va amenaja o zona destinata depozitarii unor materiale de constructie; o zona destinata elementelor prefabricate de mari dimensiuni si materialelor de constructii care pot fi depozitate in aer liber; o zona destinata amplasarii containerelor pentru deseurile rezultate din santier;

-materialele de construcţie care se vor depozita in incinta amplasamentului, vor fi aprovizionate de la furnizori autorizaţi şi vor respecta normele de calitate prevăzute în proiectul tehnic; 

-transportul şi manipularea materialelor se vor efectua prin grija constructorului sau a furnizorului, dupa caz; 

-lucrările vor fi efectuate cu personal calificat din cadrul unei firme specializate în domeniul construcţiilor industriale;

-toate echipamentele tehnice utilizate vor corespunde normelor de tehnică a securităţii muncii, nu se vor utiliza echipamente defecte, sau care pot pune în pericol integritatea corporală a utilizatorului; seful şantierului va fi responsabil cu dirijarea circulaţiei în incinta şantierului şi cu instruirea personalului privitor la normele PSI şi de protecţia muncii, dotarea cu echipament şi urmărirea desfăşurării lucrărilor;
Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei:


- la finalizarea lucrărilor prevăzute prin proiect, perimetrul implicat va fi supus unui proces de reabilitare ce va viza ameliorarea zonelor afectate, daca va fi cazul;


- se vor realiza lucrări de renaturare şi reabilitare a zonelor afectate în urma eroziunilor datorate ploilor sau vantului; 


- se vor realiza lucrări de amenajare in funcţie de caracteristicile zonei afectate astfel încât sa fie limitat impactul negativ asupra acestora; 
· vor fi valorificate/eliminate toate deseurile existente in urma desfasurarii activitatii, cu societati autorizate din punct de vedere al protectiei mediului;
· vor fi lichidate toate materii prime/auxiliare, care vor fi existente pe amplasament la acea data;
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: in zona sunt  in desfasurare alte proiecte de dezvoltare urbana (construire imobile de locuinte);

c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii: nu este cazul;

d) productia de deșeuri:

In perioada de pregatire a terenului pentru construire va rezulta pământ excavat – cca 550 mc care va fi folosit ulterior pentru sistematizarea pe verticala a amplasamentului si amenajarea spatiilor verzi.

In perioada de construire este posibila generarea urmatoarelor deseuri rezultate din lucrarile de constructie:  

· deşeuri municipale amestecate (deşeuri menajere, deşeuri asimilabile cu cele menajere, deşeuri rezultate din întreţinere ori igienizare, etc) cod 20 03 01 - aprox. 20 kg/luna; 

· deşeuri de ambalaje (hârtie şi carton cod 15 01 01, materiale plastice cod 15 01 02, lemn cod 15 01 03) -  aprox. 20 kg/luna; 

· deşeuri metalice (cod 17 04 05 si cod 17 04 07)  – 200 kg/perioada derularii constructiilor (12 luni); 

Deseuri generate la organizarea de santier

	NR. CRT.
	DENUMIRE DESEU
	COD DESEU/

Conform HG nr. 856/2002


	CANTITATE

 kg/saptamana

	DESEURI generate la organizarea de santier: 

	1
	Deseuri municipale amestecate
	20 03 01
	30

	2
	Deseuri de ambalaje de hirtie si carton
	15 01 01
	21

	3
	Deseuri de ambalaje din materiale plastice
	15 01 02
	12


Deseurile generate in urma desfasurarii acestor lucrari vor fi stocate selectiv, pe suprafete balastate, intr-o zona special amenajata si vor fi valorificate/eliminate cu societati autorizate, dupa caz
Dupa darea in functiune a locuintelor pot rezulta urmatoarele tipuri de deseuri, in cantitati variabile:
	1
	Deseuri municipale amestecate
	(cod 20 03 01)/D5
	Cantitati variabile

	2
	Deseuri de ambalaje de hirtie si carton
	(cod 15 01 01)/R12
	

	3
	Deseuri de ambalaje din materiale plastice
	(cod 15 01 02)/R12
	


Deseurile vor fi depozitate in ecopubele amplasate pe cele doua platforme betonate și imprejmuite si vor fi ridicate centralizat de catre o societate de salubritate autorizata. In perioada executarii constructiei se va incheia un contract separat pentru ridicarea deseurilor rezultate in urma lucrarilor. 
e) poluarea și alte efecte negative:

AER: 
In perioada de construire:

Posibilele sursele de poluare a aerului în faza de execuţie a proiectului sunt reprezentate de: 
· emisii de pulberi şi noxe rezultate în urma realizarii construcţiilor (organizare de şantier);  
· emisii de noxe de la utilajele implicate în activităţile de construcţie; 
· emisii de gaze de eşapament datorate transportului materialelor de constructie.
Instalațiile pentru reținerea și dispersia poluanților în atmosferă;

Surse de poluanti pentru aer rezultate in urma procesului de construire, amenajarea terenului si organizarea de santier

In vederea mentinerii calitatii aerului, in parametri optimi, in zona amplasamentului, in perioada realizarii lucrarii de construire se vor respecta urmatoarele conditii:

1. Interzicerea arderilor in aer liber pentru indepartarea reziduurilor

2. Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate in stationare

3. Acoperirea incarcaturilor ce intra in sau ies din santier

4. Utilizarea apei pentru suprimarea prafului in cantitatile, frecventa si proportiile necesare in zona de lucru la sfarsitul fiecarei sapatamni de lucru, daca nu se vor desfasura actiuni active mai mult de doua zile consecutive;

5. Minimizarea activitatilor generatoare de praf (taiere, macinarea, slefuirea etc) prin utilaje si echipamente de ultime generatie etc

6. Curatarea vehiculelor ce ies de pe santier- se va amenaja in dreptul accesului( spalator, perii , aspirator etc.)
7. Ridicarea de bariere eficiente, in jurul zonei de activitati cu praf sau calimitarea zonei santierului

8. Evacuarea gazelor de ardere de la cazanele de apa calda prevazute se va realiza intr-o zona deschisa, unde se va asigura dispersia poluantilor emisi .
9.Verificarea ISCIR cu masurarea si reglarea cazanelor de apa calda , mai exact a arzatoarelor cu care sint echipate cazanele ,cu incadrarea in normele  legale PTA1/2010 (pierderi mai mici, noxe mai putine, parametri ponderati  etc)

S-a adoptat soluţia de încălzire centralizata respectandu-se astfel prevederile HCL 227 din 30.04.2020 privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea setului de masuri privind sistemele tehnice care au efect semnificativ asuprata performantei energetice a cladirilor noi cu impact asupra calitatii aerului si aspectului urbanistic al Mun. Brasov  cu centrala termica de bloc in fiecare tronson.

Stabilirea locului de amplasare a centralei termice în spaţiul unei clădiri se face pe baza unor criterii funcţionale şi economice, ţinând seama de posibilităţile de evacuare a gazelor de ardere, posibilităţile de alimentare cu combustibil şi respectând prescripţiile din normativele I 6, I 13, I 31 şi I 33.


Temperaturile interioare au fost adoptate conform STAS 1907/2-97.
Pulberi in suspensie si poluanti in faza de construire

Estimarea emisiilor DE PULBERI IN SUSPENSIE  asociate activitatilor de construire de mica anvengura –  In conformitate cu Ghidul „EMEP/EEA air pollutant emission inventory guidebook 2016 –  2.A.5.b  partea B,  
-PM10, PM2.5 si totalul particulelor in suspensie –TSP , avand urmatorii factori de emisie:

· FETSP = 1,0  kg/m2/an

· FEPM10 = 0.30  kg/m2/an

· FEPM2.5 = 0.030  kg/m2/an

TSP = Totalul de particule in suspensie.

PM10 = particule cu dimensiunea de aproximativ 10µm;

PM2.5 = particule cu dimensiunea de aproximativ 2.5 µm;

Calculul poluanti in faza de construire

 Sconstruita =524 x10 x2 + 1740 ( 11172mp) Durata de construire: 18 luni = 150% (1,5)

ETSP = ( 11172 m2 • 0,162 kg/m2/an) • 1,5 an = 1809.86 kg/an • 1,5 an = 2714.80 kg
EPM10 = ( 11172  m2 • 0,0812 kg/m2/an) • 1,5 an = 907.17 kg/an • 1,5 an = 1360.75 kg
EPM2.5 = (11172 m2 • 0,00812 kg/m2/an) • 1,5 an =90.72kg/an • 1,5 an = 136.08 kg
TOTAL  construire
ETSP =     2714,80 kg
EPM10 =    1360.75 kg
EPM2.5 = 136.08 k
 Calculul poluanti in faza de functionare

Calculul emisiilor de OXIZI DE AZOT asociate din folosirea centralei termice, In conformitate cu Ghidul „EMEP/EEA air pollutant emission inventory guidebook 2019 – partea B, Table 3-26 “Tier 2 emission factor for NON-Residential sources, din considerentul ca spatiile de la parter vor fi destinate comertului si numai etajele superioare vor fi destinate locuirii: 
Factori de emisie:

· NOx=73 g/GJ

· CO=24 g/GJ

· NMVOC= 0,36 g/GJ

· SOx=1,4 g/GJ

· TSP=0,45 g/GJ

· PM10=0,45 g/GJ

· PM2,5=0,45 g/GJ

Cconsum an = 185033mc/an 

Pputere calorica gaz metan = 8500 Kcal/m3 = (8500 x 4,1868) kJ/mc

FEpoluant = 73 g/GJ    conf. tabel 3-32 din EMEP/EEA guidebook 2013

Epoluant = (185033 m3/an x 35.587,8 kJ/m3 x 73 g/GJ) /1.000.000 = 480699.23 g/an

Total emisii oxizi de azot =  480699.23 g/an
Emisia  PM10, PM 2,5, TSP: 648,06 x 0,45 g/GJ= 291,63  g = 0,29 kg/an

· In perioada de  construire:
· sursele de impurificare a atmosferei asociate activităţilor care vor avea loc în perioada de execuţie a proiectului sunt surse libere, deschise, ca urmare, nu se poate pune problema unor instalaţii de captare - epurare - evacuare în atmosferă a aerului impurificat/gazelor reziduale;

La executarea proiectului se vor respecta urmatoarele masuri:
· lucrările de organizare a şantierelor trebuie să fie corect concepute şi executate, cu dotări moderne, care să reducă emisiile în aer, apă şi pe sol;

· concentrarea lucrarior de organizare de santier se va realiza într-o zona delimitata , in interiorul incintei , fapt care favorizeaza o exploatare controlată şi corectă a materialelor si utilajelor ; 

· utilajele şi mijloacele de transport vor fi verificate periodic în ceea ce priveşte nivelul de monoxid de carbon şi concentraţiile de emisii în gazele de eşapament şi vor fi puse în funcţiune numai după remedierea eventualelor defecţiuni, cu societati autorizate;

· alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face numai în staţii de alimentare autorizate;
In vederea mentinerii calitatii aerului, in parametrii optimi, in zona amplasamentului, in perioada realizarii lucrarilor de constructie, se vor respecta urmatoarele conditii:
· utilizarea materialelor speciale (folie de plastic, plasa, etc.) cu care se va acoperi pamantul excavat, pana la reutilizarea sau transportarea lui;

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, in cantitatile, frecventa si proportiile necesare, in zona de lucru, in timpul  operatiilor de demolare , dupa caz.;

· pe spatiile verzi, acolo unde, pentru efectuarea lucrarilor, s-a indepartat stratul vegetal, la finalizarea acestora, vegetatia va fi replantata;

· minimizarea activitatilor generatoare de praf ;

· se vor lua masuri de acoperire, ingradire, inchidere a stocurilor de materiale de constructie sau deseuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;

· curatarea / spalarea vehiculelor care ies de pe santier;

· oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate in stationare, in zona santierului
APA: 
In perioada de construire 

 apele uzate menajere rezultate ca urmare a utilizarii toaletei ecologice in perioada implementarii proiectului, vor fi vidanjate periodic de catre societati autorizare;

In perioada de functionare 

Rețeaua de canalizare ape uzate menajere din perimetrul zonei studiate poate prelua debitele de apă uzată menajeră evacuate de la obiectele sanitare interioare , prin bransamente la reteaua de canalizare centralizata. Apele pluviale colectate de pe acoperișurile imobilului vor fi preluate prin jgheaburi, burlane, rigole și descărcate în spaţiul verde amenajat. 

Apele uzate evacuate în rețeaua de canalizare vor respecta prevederile HG nr. 352/2005 privind modificarea și completarea HG nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate - NTPA 002-2005.

Staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute: 

Apele pluviale preluate de pe paracajele supraterane şi străzile asfaltate proiectate în interiorul ansamblului de locuințe colective vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi şi apoi se vor deversa în rețeaua centralizata a mun. Brașov.
ZGOMOT SI VIBRATII
In perioada de construire
· limitarea traseelor străbătute si a orelor de lucru de către autovehiculele de transport utilaje şi materiale de construcţie; 

· Se protejează pentru o mai bună izolare fonică şi termică cu polistiren expandat care va funcţiona ca izolant termic şi fonic.
· folosirea utilajelor de lucru conform cu volumul şi caracteristicile activităţilor desfăşurate; 

· buna funcţionare a utilajelor folosite;
· oprirea motoarelor autovehiculelor in situatia in care stationeaza o perioada mai mare de timp in santier (ex. In timpul descarcarii elementelor prefabricate, a elementelor de pavaj, etc.).
In perioada de exploatare
· Suprafețele pline ale fațadelor sunt realizate din materiale care asigură izolarea corespunzătoare la zgomot aerian. Suprafețele vitrate sunt prevăzute cu geam izolant și sunt montate cu chit siliconic și, respectiv, garnituri la ochiurile mobile.

Utilajele (de aer condiționat, ventilatoare, pompe, etc.) sunt prevăzute în varianta silențioasă și vor fi montate pe amortizoare de vibrații.
Nivelul de zgomot se va încadra în limitele impuse de SR 10.009:2017. Se vor respecta de asemenea prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației cu modificările și completările ulterioare, republicat 2018.

SOL

-
utilizarea unor tehnologii moderne de sapare/construire;

-
utilizarea unor utilaje de noua generatie;

-
alimentarea cu combustibili si mentenanta utilajelor se va realiza numai cu societati si pe amplasamente autorizate;

-
deseurile generate in perioada de construire vor fi stocate in spatii special amenajate, impermeabilizate, in recipienti adecvati si vor fi eliminate/valorificate cu societati care au acest drept potrivit legii;

-
se va realiza vidanjarea periodica a grupurilor sanitare ecologice care vor fi instalate pe santier.

 f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – nu este cazul;

g) riscurile pentru sănătatea umană – societatea detine Notificare Asistență de Specialitate nr. 1343/A/29.07.2022 emisă de DSPJ Brașov.
2. Amplasarea proiectelor:

a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor 
Terenul, pe care se doreşte realizarea proiectului, este situat in intravilanul mun. Brașov, str. Ciceu, FN, fiind proprietate privată persoană juridică SC DALINGA TERRA SRL, conform CF 170982 Brașov nr. cad. 170982. Destinația terenului, stabilită prin planurile de urbanism și de amenajare a teritoriului aprobate, este de zonă de locuințe și functiuni complementare, conform PUZ aprobat cu HCL 979/2008;
b) bogația, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranul acestuia – nu este cazul;

c) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

     i) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor - nu este cazul;
    ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
   iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

   iv) arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional – nu este cazul;
    v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a III –a– zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărirea zonelor de protecție sanitară și hidrogiologică – nu este cazul;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri - in aglomerarea Brasov este depasita valoarea limita pentru pulberi in suspensie, NOx si NO2 conform prevederilor legale in vigoare (Lg 104/2011; OM nr. 1206/2015);
vii) zone cu densitate mare a populatiei – proiectul se implementeaza in apropierea zonelor locuite;

Parcarea autovehiculelor se va realiza în interiorul parcelei, deci în afara circulațiilor publice.

Vor fi luate toate măsurile in vederea limitarii generarii de praf si zgomot, de catre prestatorul lucrarilor de constructii care va avea in vedere ca utilajele si mijloacele de transport utilizate sa fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic si sa nu genereze noxe peste limitele admise. 

  viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanța și extinderea spațială a impactului: zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată – nu este cazul;

b) natura impactului - nu este cazul;

c) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusă, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executării lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - in zona sunt  in desfasurare alte proiecte de dezvoltare urbana (construire imobile de locuinte);

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului – nu este cazul;

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării  adecvate, sunt următoarele: proiectul nu intră sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare;

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: proiectul nu se încadrează în art. 48 și nu se încadrează 54  din Legea apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare. 
Societatea deține consultanta tehnica nr. 4174/C.T.31/13.05.2022 emisa de SGA Brașov.
Condițiile de realizare a proiectului:
· Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări si completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările si completările ulterioare.

· Se vor respecta prevederile HCL 227 din 30.04.2020 privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea setului de masuri privind sistemele tehnice care au efect semnificativ asuprata performantei energetice a cladirilor noi cu impact asupra calitatii aerului si aspectului urbanistic al Mun. Brasov;
· Darea in functiune a locuintelor se va face numai dupa bransarea acestora la sistemul hidroedilitar;

· Pe tot parcursul derulării lucrărilor de constructii se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

· Deseurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilitati de eliminare/valorificare cu societati autorizate; vor fi evacuate ritmic;

· Se vor lua masuri pentru evitarea poluarii solului prin depozitarea pe suprafete impermeabile a materialelor si a deseurilor rezultate in urma lucrarilor;

· Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile la mijloacele de transport se vor executa doar la societati autorizate;

· In vederea mentinerii calitatii aerului, in parametrii optimi, in zona amplasamentului, in perioada realizarii lucrarilor de constructie, se vor respecta urmatoarele conditii:

· utilizarea materialelor speciale (folie de plastic, plasa, etc.) cu care se va acoperi pamantul   excavat, pana la reutilizarea sau transportarea lui;

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, in cantitatile, frecventa si proportiile necesare, in zona de lucru, la sfarsitul fiecarei saptamani de lucru, daca nu se vor desfasura operatiuni active mai mult de doua zile consecutiv;

· minimizarea activitatilor generatoare de praf (taiere, macinare, spargerea betonului, nisip, pietris, activitati de sablare/slefuire, etc.);

· se vor lua masuri de acoperire, ingradire, inchidere a stocurilor de materiale de constructie sau deseuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;

· curatarea/spalarea vehiculelor care ies de pe santier;
· oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate in stationare, in zona santierului;

· Organizarea de şantier, pentru lucrările prevăzute prin proiect, va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane si mediului înconjurător. 

Se vor avea în vedere:

 • împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

 • organizarea de şantier se va realiza în interiorul amplasamentului astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

 • organizarea de şantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările şi completările ulterioare (alimentarea cu energie electrică, alimentarea cu apă pentru asigurarea necesităţilor igienico–sanitare, facilităţi pentru depozitarea temporară a materialelor, facilităţi pentru personal (baracă birou, vestiare muncitori, punct prim ajutor, toaleta ecologică), împrejmuire cu gard din panouri metalice pentru protecţia organizării de şantier si a vecinătăţilor), după caz;

• întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate in lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili şi uleiuri uzate pe sol/apă şi de alte substanţe toxice si periculoase;

• se interzice stocarea temporară si depozitarea carburanţilor si substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

• în perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

• este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier cu roţile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

• alimentarea cu carburanţi, repararea şi întreţinerea mijloacelor de transport şi a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societaţi specializate şi autorizate;

· Organizarea de santier se va face pe o arie cat mai restransa in jurul obiectivului, accesul utilajelor facandu-se exclusiv pe drumul de acces existent, depozitarea materialelor se va face in mod organizat doar in cadrul santierului; nu se vor bloca caile de acces;

· Umezirea periodica a suprafetelor de teren, in special in perioadele cu intensitate ridicata a vantului pentru a impiedica imprastierea in atmosfera a pulberilor, in special  in zonele in care se efectueaza sapaturi.

· In vederea mentinerii calitatii aerului, in parametrii optimi pentru pulberi, respectiv,  PM 2,5 si PM 10, in zona amplasamentului, in perioada lucrarilor de constructie se vor respecta urmatoarele conditii:

a) utilizarea materialelor speciale ( folie de plastic, plasa etc) cu care se va acoperi pamantul excavat, pana la reutilizarea sau transportul lui;

b) utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, in cantitatile, frecventa si proportiile necesare in zona de lucru, la sfarsitul fiecarei saptamani de lucru, daca nu se vor desfasura operatiuni active mai mult de doua zile consecutiv;

c) se vor lua masuri de acoperire, ingradire, inchidere a stocurilor de materiale de constructie sau deseuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;

d) curatarea  rotilor vehiculelor care ies de pe santier;

e) oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate in statioanare, in zona santierului;

-    Se vor lua urmatoarele masuri de reducere a SO2 si NOx:

· se vor adopta măsuri de control al emisiilor provenite de la instalațiile de ardere (ex: centrale termice cu arzator cu NOx scazut, centrale cu convectie, etc.):

· se vor adopta pe cat posibil tehnologii verzi de producere a energiei din surse regenerabile pentru generarea curentului electric, producerea de apă calde, etc. (energia solară, energia apei, energia geotermică, etc.);

· se vor evita eliminarea emisiilor la nivelul de respiraţie prin realizarea coşurilor de evacuare/dispersie conform cerinţelor OM 462/1993, ţinând seama de:

· efectele pe scurtă durată ale emisiilor provenite din instalaţii (sarcină integrală a   instalaţiei şi condiţiile cele mai defavorabile de emisie şi combustibil),

· condiţiile meteorologice de dispersie favorabile (ampalasare în care vânturile sunt canalizate, prezintă direcţie predominantă), 

· Respectarea duratei de execuţie a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;

· Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate in emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic atat pe perioada executiei lucrarilor cat si dupa aceasta;

· In conformitate cu Legea Apelor nr. 107/1996 cu completarile si actualizarile ulterioare, art.16  aliniatul 1, literele a, b si c, pentru protectia resurselor de apa, se interzice:

· Darea in functiune de noi ansambluri de locuinte fara punerea concomitenta in functiune a retelelor de canalizare, racordate la o statie de epurare ;

· Realizarea de lucrari noi pentru alimentarea cu apa potabila ori extinderea celor existente, fara realizarea sau extinderea corespunzatoare si concomitenta a retelelor de canalizare;

· Vor fi luate  măsuri pentru limitarea vibratiilor  produse de sapatura   prin  utilizarea  de  tehnologii performante  de executie și  de fundare, în vederea  incadrarii valorilor parametrilor vibratiilor in limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
· Adâncimea de fundare pentru realizarea subsolului nu va depași limita de protecție a stratului acvifer;

· Se interzice orice  deversare de substante poluante sau deseuri in retelele de canalizare sau in apele de suprafata.

· In cazul unor poluari accidentale proiectantul si constructorul raspund in solidar.

· Nivelul de zgomot se va incadra in limitele impuse de SR 10.009/2017;

·  Se vor respecta  de asemenea  prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, actualizat 2018.

Se vor respecta prevederile Legii 24/2007 republicata, privind reglementarea si administrarea spatiilor verzi din intravilanul localitatilor.

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15 alin (2) lit a - ”Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”;
- art. 21, alin.(4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.

           Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

    -anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit.

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

   
 Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   
 Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

   
 Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

  
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.     
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