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                Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

              Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRASOV


DRAFT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
NR. xxx din dd.11.2023
Ca urmare a solicitării depuse de S.C. BILKA STEEL S.R.L., cu sediul în jud. Braşov, mun. Braşov, str. Henri Coandă, nr, 17, înregistrată la APM Brasov cu nr. 1101 din 30.01.2023, în baza:

              -  Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
               - Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobata cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;

si ca urmarea a completarii documentatiei cu nr. 11535 din 04.09.2023 si nr. 14458/30.10.2023, autoritatea competentă pentru protecţia mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 18.10.2023, că proiectul „Construire puț forat pentru irigații”, propus a fi realizat in jud. Brasov, mun. Brașov, str. 13 Decembrie, nr. 94A, amplasament identificat prin extrasul CF nr. 174338 Brașov, nr. cad. 174338, conform Certificatului de Urbanism nr. 2407 din 31.08.2022, cu valabilitate prelungită pâna la data de 30.08.2024, emis de Primăria Municipiului, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.   
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr. 2, la pct. 2. 3. foraje pentru alimentarea cu apă coroborat cu pct. 1 lit. c) proiecte de gospodărire a apelor pentru agricultură, inclusiv proiecte de irigaţii şi desecări;

b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizarii criteriilor de selecție pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat că proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:  
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:
Titularul doreşte execuţia unui foraj de alimentare cu apă pentru irigarea spaţiilor verzi din incinta terenului cu suprafaţa totală de 61.800 mp

Situatia existenta:

Terenul cu suprafaţa de 61.800 mp, situat în intravilanul mun. Braşov, str. 13 Decembrie, nr. 94A, jud. Braşov, are categoria de folosinţă curţi construcţii şi destinaţia conform P.U.G. aprobat prin H.C.L. nr. 144/2011, prelungit cu H.C.L. nr. 117/2021 valabil până în data de 31.12.2025 de „A2 - subzona unităţilor mici şi mijlocii productive şi de servicii”. 

Pe teren sunt edificate 5 construcţii. 

Accesul se realizează de pe strada Henri Coandă.

· Vecinătăţile terenului:

· la nord: str. Henri Coandă; 

· la est: teren nr. cad. 170875 (Fan Courier); 

· la sud-sud est: teren nr. cad. 159331;

· la sud: teren nr. cad. 159331;

· la sud-vest: terenuri nr. cad. 173337, 124443 şi 134767;

· la vest: nr. cad. 137908-C1, 132139-C1 şi teren nr. cad. 174339.

În zona amplasamentului studiat există reţele centralizate de alimentare cu apă şi de canalizare ape uzate menajere. 

Situatia propusa:
Prin proiectul ''Construire puţ forat pentru irigaţii”, se propune:
1. Execuţia: unui puţ forat cu H=55 m, Øsăpare=280 mm, Qmax. necesar=0,9 l/s tubat cu coloană  din PVC cu Ø=125 mm, echipat cu pompă submersibilă de 110 mm. Acesta va fi executat în sistem hidraulic, rotativ, cu circulaţie directă a fluidului de foraj şi va fi amplasat în partea de sud-vest a terenului. 

2. Montare sistem irigaţii:
Se va monta un sistem de irigaţii complet automatizat, subteran, care va conţine: 
· panou de comandă Rain Bird (WP4 zone, WP2 zone, WP1 zone, 9 V); 
· aspersoare rotative 430R Irritrol (raza de udare = 7 - 8 m); 

· aspersoare spray I-PRO; 
· enzor de ploaie New Iritrol; 
· electrovană Richdel 2400 1'' cu solenoid 9V; 
·  electrovană pentru Master Richdel 1'' reglaj debit; 
· duză pentru spray 4 van, 6 van, 8 van, 10 van (r = 2,5 m), 12 van (r = 3,5 m), 15 SST (duzele se aleg în funcţie de lăţimea suprafeţei); 
· conductă apă PEHD PN6, D=32 mm, 40 mm; 
· furtune de picurare, teuri, coturi şi racorduri tub de picurare;
Necesar apă pentru irigaţii:
    Qzilnic maxim = 16,40 mc/zi;        2,952 mii mc/an;

    Qzilnic mediu = 13,12 mc/zi;        1,890 mii mc/an;

    Qzilnic minim = 8,20 mc/zi;          0,738 mii mc/an.

 Regimul lunar de udare: udarea se va face sezonier, pe perioada de vegetaţie (1 aprilie-1 octombrie), durata de funcţionare zilnică variază de la 2 la 8 ore; numărul minim de zile de irigare/an fiind de 90, numărul mediu de zile de irigare/an este de 144, iar numărul maxim de zile de irigare 180 zile irigare/an. 
3. Instalaţii de captare: pompă submersibilă, cu caracteristicile: Q=6 mc/h, P=3 kW, n=2.900 rot/min, înălţime refulare=51 m, adâncime maximă de aspiraţie 8 m. 
3. 1. Instalaţii de tratare a apei: -

3. 2. Instalaţii de aducţiune şi înmagazinare a apei: conductă de refulare din PVC Dn=90 mm, cu L=48 m care va transporta apa necesară irigării zonelor verzi de la foraj la rezervorul de înmagazinare cu capacitatea de 20 mc.  Preluarea apei din rezervorul de înmagazinare se va face prin intermediul unei electropompe cu Q=4,3 mc/h, H=43 mCA, p=0,75 kW, n=2.900 rot/min, pres=4,7 bar, prevăzută cu recipient de hidrofor metalic V=100 l.
3. 3. Reţele de distribuţie: de la rezervorul de înmagazinare, apa va fi distribuită prin intermediul conductei principale de alimentare cu apă PEHD De 40 mm, L=8 m şi a conductei de distribuţie De 32-40 mm, L=1.811 m spre aspersoare şi tuburile de picurare, pe fiecare zonă de irigare.
4. Volume de apă asigurate în surse: pentru alimentarea cu apă a sistemului de irigare:
     Qzilnic maxim = 16,40 mc/zi;

     Qzilnic mediu = 13,12 mc/zi, 
     Qzilnic minim = 8,20 mc/zi;   

Pentru udarea suprafeţelor s-a luat în calcul o normă de apă qsv=4 mm/zi, adică 4 l/mp/zi.

    Volumul de apă necesar estimat pentru asigurarea acestei norme de precipitaţii, în condiţiile lipsei totale a precipitaţiilor atmosferice şi la un timp de udare zilnică de 8 ore, va fi de: V=(4.100 mpx 4 l/mp)/1000 = 16,4 mc/ciclu de irigaţie.

5. Evacuarea apelor uzate: din sistemul de irigare, nu vor rezulta ape uzate. 
6. Apărarea împotriva inundaţiilor: Terenul studiat nu se află în zonă inundabilă.
Săpăturile necesare realizării puţului forat şi a pozării conductelor se vor executa atât mecanizat (instalaţie de forat, excavator sau utilaj special de săpat şanţuri) cât şi manual, în funcţie de situaţia concretă din teren.

LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER:
Pentru activităţile care se vor desfăşura (forare puţ şi montare instalaţie irigat), societatea Bilka Steel S.R.L. nu va avea nevoie de lucrări necesare organizării de şantier deoarece va utiliza infrastructura existentă.
Localizarea organizării de șantier:
Nu este cazul.

Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de șantier:
Nu este cazul.

Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu în timpul organizării de șantier:
Nu este cazul.

Dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu: 

Nu este cazul.

LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIŢIEI 
Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității: 

Refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei va consta în nivelarea terenului pe zonele cu funcţiunea de spaţii verzi şi pregătirea acestora pentru plantare: vor fi curăţate de resturi vegetale şi deşeuri şi se vor erbicida suprafeţele în vederea sădirii materialului dendrofloricol, după care urmează aşternerea rulourilor de gazon natural.

În cazul unor accidente în perioada de construire a puţului forat şi apariţiei scurgerilor de combustibili, se va aşterne material absorbant pe zona afectată şi se va decapa pământul îmbibat cu material absorbant şi produse petroliere, pe toată grosimea afectată. Pământul decapat va fi stocat temporar în recipiente speciale aflate în organizarea de şantier, în zona platformei de deşeuri şi va fi predat unităţilor specializate în neutralizare.

Aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale; 
Prevenirea poluărilor accidentale se va face prin:

- inspecţia tehnică periodică a utilajelor şi mijloacelor de ridicare şi transport utilizate, pentru a nu prezenta defecţiuni de la care pot apărea scurgeri accidentale de combustibili sau care pot genera un volum sporit de gaze de eşapament;

- verificarea tehnică a utilajelor şi mijloacelor de ridicare şi transport la datele prevăzute de legislaţia în vigoare;

- stoparea utilizării utilajelor şi mijloacelor de ridicare şi transport defecte şi repararea de urgenţă a acestora.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: pt activitatea existenta pe amplasament a fost emisă autorizatia de mediu nr. 99 din 12.10.2016, revizuită la data de 22.03.2022;
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii: nu este cazul;
d) productia de deșeuri:
Lista deșeurilor (clasificate și codificate în conformitate cu prevederile legislației europene și naționale privind deșeurile):
	Cod deşeu
	Denumire deşeu
	Cantitate estimată

	20 03 01
	Deşeuri municipale amestecate
	15 kg/lună

	01 03 99
	Praf argilos
	20 m3/proiect

	17 02 01
	Lemn
	1 m3/proiect

	17 02 03
	Material plastic
	50 kg

	17 05 04
	Pământ şi pietre, altele decât cele cu conţinut de substanţe periculoase
	5 m3


 e) poluarea și alte efecte negative:
protecţia calităţii AERULUI:
Deteriorarea calităţii aerului va avea loc prin creşterea concentraţiei de gaze şi eliberarea pulberilor în suspensie şi sedimentabile în atmosferă.
Emisiile de praf sunt generate în urma următoarele operaţiuni:

- lucrări de forare puţ; 

- pentru săparea şanţurilor în vederea pozării conductelor de irigare;

- lucrări de refacere a amplasamentului.
Gazele de eşapament: utilajele de extracţie, mijloacele de încărcare şi transport (excavator, buldozer, autobasculante) utilizează drept carburant motorina, prin arderea căreia rezultă: CO, oxizi de azot (NOx), SO2, hidrocarburi arse incomplet (COV), particule solide.
Instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă
Nu vor exista instalaţii pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă nici în timpul lucrărilor de construcţie şi nici în timpul funcţionării obiectivului.
Substantele poluante pentru atmosfera se vor incadra in valorile limita pentru imisii stabilite de Lg. nr. 104/2011 si STAS 12574/1987 si in valorile limita pentru emisii stabilite de Ord. nr. 462/1993 al MAPM, actualizat 2016; 

protecţia calităţii APELOR:
Surse de poluanţi pentru ape în perioada de construcţie:
- instalaţia de forat sau vehiculele care transportă materiale şi de la care se pot produce pierderi accidentale de produse petroliere;


- deşeuri industriale sau menajere depozitate necontrolat.
Nu se vor evacua ape uzate în emisar.
În concluzie, lucrările propuse nu vor deteriora apele de suprafaţă şi subterane.
protecţia împotriva ZGOMOTULUI şi VIBRAŢIILOR:

Sursele de zgomot şi de vibraţii
Sursele de zgomot şi de vibraţii de pe amplasament proiectului propus sunt rezultatul activităţilor specifice lucrărilor de construcţie, generate de utilajele folosite la săpare, nivelare, compactare, precum şi mijloacele de transport utilizate la transportul materialelor.
Amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor
Nu vor exista astfel de amenajări şi nici nu sunt necesare. 

Deoarece zgomotul şi vibraţiile iau naştere doar în timpul funcţionării instalaţiei de forat şi mijloacelor de transport, se vor lua în considerare următoarele:

- interzicerea lucrului pe timpul nopţii;

- informarea şi instruirea personalului privind utilizarea corectă a echipamentelor de lucru în scopul reducerii minime a zgomotului;

- organizarea muncii astfel încât să se reducă zgomotul prin limitarea duratei şi intensităţii expunerii prin stabilirea unor pauze suficiente de odihnă în timpul programului de lucru.
Deoarece funcţionarea utilajelor şi mijloacelor de transport nu este permanentă (se va lucra într-un singur schimb de 8 ore/zi, timp de 7 zile) şi nivelul de zgomot se încadrează în limitele admise 
Nivelul de zgomot se va încadra in limitele impuse HG 674/2007, STAS 10009/1988 – Acustica urbană – Limitele admisibile ale nivelului de zgomot
Se vor respecta  de asemenea  prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, actualizat 2023, cu modificarile si completarile ulterioare;

protecţia împotriva RADIAŢIILOR: - nu este cazul;
protecţia SOLULUI şi a SUBSOLULUI:
Sursele de poluanţi pentru sol, subsol, ape freatice şi de adâncime
Sursele posibile pentru poluarea solului şi a subsolului: 

• În perioada de construcţie:

- pierderi accidentale de combustibili şi lubrifianţi de la instalaţia de forat şi de la mijloacele de transport folosite;

 - deşeuri depozitate necorespunzător (deşeuri menajere, piese uzate, etc.).
• În perioada de funcţionare:


Nu vor exista surse de poluare.
 Lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului

Pentru activităţile care se vor desfăşura (forare puţ şi montare instalaţie irigat), societatea Bilka Steel S.R.L. nu va avea nevoie de platforme de depozitare sau organizare de şantier, deoarece va utiliza infrastructura existentă.
protecţia ecosistemelor TERESTRE şi ACVATICE:
Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect
Amplasamentul proiectului nu se află în interiorul sau în vecinatatea nici unui areal sensibil, respectiv a unei arii naturale protejate. 

Lucrările propuse nu afectează ecosistemele terestre şi acvatice, amplasamentul fiind situat în intravilanul municipiului Braşov, jud. Braşov, într-o zonă de de construcţii unităţi mici şi mijlocii productive şi de servicii.

Lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate
Nu este cazul; în zona amplasamentului studiat nu există monumente ale naturii şi arii protejate.
protecţia aşezărilorUMANE şi a ALTOR OBIECTIVE DE INTERES PUBLIC:
Identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură,alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional etc.
Pe amplasament şi în apropierea acestuia nu există monumente istorice şi de arhitectură, zone de interes tradiţional.
▫ Lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public
Nu este cazul.
f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – lucrarile vor fi executate numai cu societati autorizate, astfel incat sa nu existe risc de accidente;  prin proiect au fost luate toate masurile de siguranta astfel incat sa nu existe risc de accident;  
g) riscurile pentru sănătatea umană – Se vor respecta prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, actualizat 2023;
2. Amplasarea proiectelor: intravilanul mun. Brasov.
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor: Conform Certificatului de Urbanism nr. 2407 din 31.08.2022, cu valabilitate prelungită pâna la data de 30.08.2024, emis de Primăria Municipiului terenul se află situat în intravilan, proprietate BILKA STEEL S.R.L.
Folosința actuală: curţi construcţii si destinaţia conform P.U.G la data prezentei A2 - subzona unităţilor mici şi mijlocii productive şi de servicii Conform Certificatului de Urbanism nr. 2407 din 31.08.2022, cu valabilitate prelungită pâna la data de 30.08.2024, emis de Primăria Municipiului în temeiul Documentatie de Urbanism nr. 17g din 2005, faza PUG, aprobata prin Hotărârea Consiliului Local brasov nr. 144 din 2011 prelungit cu HCL 117/2021 valabil până în data de 31.12.2025. 
b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acestuia – nu este cazul.

 c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

 i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica –  nu este cazul;

 vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri – nu este cazul;
 vii) zone cu densitate mare a populatiei – nu este cazul;
   viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului – nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusa, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 

· proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare; 
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 
- proiectul intră sub incidenţa art. 48 și intra  sub incidenta art. 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. 
Masurile și condițiile de realizare a proiectului in conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. XXX din dd.11.2023, emis de SGA Brasov:
1. Se vor respecta prevederile din documentaţia tehnică înaintată spre avizare, precum  şi condiţiile din Certificatul de Urbanism.

2. Orice modificare de soluție față de cea avizată duce la obținerea unui nou aviz de gospodarire a apelor, în caz contrar avizul emis este considerat nul.

3. Elaboratorul documentaţiei tehnice îşi asumă responsabilitatea exactităţii datelor şi informaţiilor cuprinse în prezentul proiect, conform Ordinului M.A.P. nr. 828/2019, Anexa nr. 1, cap. II. Procedura de emitere a avizului de gospodrirea apelor - art. 9(6).
4. Se interzice evacuarea de ape uzate neepurate sau insuficient epurate în acviferul freatic sau în cursuri de apă atât pe perioada executării construcţiei cât şi după punerea în funcţiune a acestora. 

5. Se interzice depozitarea/aruncarea deșeurilor de orice fel pe malurile cursurilor de apă sau în albia acestora, atât pe perioada executării construcţiei, cât şi după punerea în funcţiune a acesteia.
6. Orice poluare accidentală produsã de beneficiar va fi anunţatã în timp util la dispecerat S.G.A. Braşov, telefon 0268/414.567 şi se vor lua măsuri operative de stopare şi eliminare a cauzelor ce au produs-o precum şi înlăturarea efectelor acesteia.

7. Beneficiarul are obligația, conform Legii Apelor 107/1996, să anunțe la S.G.A. Brașov data începerii lucrărilor, cu cel puţin 10 zece zile înaintea începerii acestora.

8. La finalizarea lucrărilor beneficiarul este obligat să prezinte la S.G.A. Braşov documentaţia tehnică de fundamentare, întocmită de către o firma atestată de M.M.A.P. pentru obţinerea Autorizaţiei de Gospodărire a Apelor, în conformitate cu Ordinul M.A.P. nr. 891/2019. 
Condițiile de realizare a proiectului:
· Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului;

· Se vor respecta prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe tot parcursul execuție lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

· Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă prezenta aprobare de dezvoltare;

· Toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale;

· Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

· Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale și stradale;

· Se va evita depozitarea necontrolata a deșeurilor rezultate;

· Se va asigura salubrizarea zonei și menținerea curățeniei pe traseul drumurilor de acces, pe toata perioada realizarii lucrărilor;

· Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma implementarii proiectului;

· Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibratiilor produse de sapatura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
· Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloacelor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate;
· Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

· Respectarea duratei de execuție a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;
· În cazul unor poluări accidentale proiectantul şi constructorul răspund în solidar;

· Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic pe perioada execuției lucrărilor și dupa aceasta;

· Se vor respecta prevederile HG nr. 1756/2006 cu modificările și completările ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil și de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;
· Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transporta materiale de constructie   care pot elibera în atmosfera particule fine; transportul se va face pe cat posibil cu vehicule dotate cu prelate; 

· Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zona;

· Titularul proiectului raspunde pentru refacerea zonelor afectate de implementarea proiectului;

· Terenul afectat temporar de lucrări, va fi adus la starea iniţială de utilizare;
· În vederea menținerii calității aerului, în parametrii optimi pentru pulberi, respectiv,  PM 2,5 și PM 10, în zona amplasamentului, în perioada lucrărilor de construcție se vor respecta următoarele condiții:
a) utilizarea materialelor speciale ( folie de plastic, plasa etc) cu care se va acoperi pământul excavat, până la reutilizarea sau transportul lui;
b) utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare în zona de lucru, la sfârșitul fiecărei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;
c) se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vânt;
d) curățarea  roților vehiculelor care ies de pe șantier;
e) oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staționare, în zona șantierului;
- Se vor respecta prevederile Legii nr. 24/2007 (**republicată**) privind reglementarea şi administrarea spaţiilor verzi din intravilanul localităţilor*;
Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.   
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apă.
La finalizarea investitiei titularul va notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului, care va face un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor Acordului de mediu, conform art. 43, alin. (3) din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului. 
Procesul-verbal de constatare întocmit se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de recepţie la terminarea  lucrărilor, conform art. 43, alin. (4) din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului.
Dupa întocmirea procesului verbal de constatare a respectarii tuturor conditiilor de realizare a proiectului, societatea care va desfasura activitatea în urma implementarii acestuia, are obligatia de a solicita și obține autorizația  de mediu.
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.
Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.
 Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

    -anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit.

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

   
 Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   
 Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

   
 Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

  
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

   
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                     
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