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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUCURESTI



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Proiect din 06.10.2016
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC AGER LEASING IFN SA, cu sediul în Str. Portului, Nr. 2, Giurgiu – Judetul Giurgiu, cu punctul de lucru SC VEST-ENERGO SA, cu adresa Str. Preciziei, Nr. 12A, Bucureşti - Sectorul 6, înregistrată la APM Bucuresti cu nr. 18761/12.09.2016,  în baza:
Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

1. Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr.49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Bucuresti decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 06.10.2016, că proiectul “Construire central termica, cuva transformator, zid de protective, platform industrial, puturi, panouri de comanda pompe si punct de conexiune ENEL, amenajare incinta (parcari si circulatii carosabile si pietonale)” propus a fi amplasat în Bucuresti, sector 6, Str. Preciziei, Nr. 12A, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

I. MOTIVELE CARE AU STAT LA BAZA LUĂRII DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE ÎN PROCEDURA DE EVALUARE A IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI SUNT URMĂTOARELE:
    a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 3.a);

    b) Caracteristicile proiectului:

-marimea proiectului:

Proiectul prevede cresterea cu 38% a capacitatii de productie a energiei electrice si termice; In acest scop, pe amplasamentul se vor realiza o serie de constructii cu regim de inaltime parter sau subterane avand functiunile:

-centrala termica cu Sc=647 mp (sala motoare, gospodarie ulei, camera de comanda, statie electrica, punct conexiune ENEL, atelier electric, atelier mechanic, magazie, birou, vestiar, grup sanitar) dotata cu 2 grupuri (motoare termice-generatoare electrice) cu Pel=2x4,388 MW si Pth=2x9,738 MW
-cuva transformator cu Sc=27 mp;

-panouri comanda pompe cu Sc=9 mp;

-punct conexiune ENEL cu Sc=26 mp;
Proiectul mai prevede realizarea a 3 foraje de medie adancime (H=70 m) pentru alimentarea cu apa in scop tehnologic, un bazin subteran de retentie ape pluviale si un separator de hidrocarburi.
-cumularea cu alte proiecte – etapele (I,II,III) anterioare de retehnologizare;

-utilizarea resurselor naturale: procentul de consum  de apa prelevata din subteran si utilizata in scop tehnologic va creste cu 8-30%; consumul de gaze naturale preluat din reteaua de medie presiune a SC Distrigaz SUD va creste cu Qmax.=2.030 Nm3/h.
-proiectul nu prevede taieri de arbori; pentru protectie vizuala si fonica, perimetral se vor planta arbori.
-productia de deseuri:

-in perioada lucrarilor de executie rezulta deseuri  specifice activitatii de construire; nu sunt identificate deseuri potential periculoase pentru mediu; 
-in perioada functionarii, vor rezulta deseuri sub forma de uleiuri uzate (cca 2,67 t/an) si deseuri municipal amestecate;

-emisii poluate, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort:

-emisiile atmosferice, zgomotul si vibratiile produse în perioada lucrarilor de executie vor fi specifice functionarii utilajelor şi se vor incadra in limitele admisibile;
-pentru incadrarea emisiilor de CO, NOx in VLE prevazute de Legea nr. 278/2013, privind emisiile industriale, motoarele termice care fac obiectul prezentului proiect, vor fi prevazute cu instalatii duble de catalizator; contributia la fondul existent de poluare nu va depasii 10% (3% din CMA prevazuta de STAS 12574-87);
-prin anveloparea cladirii CT (C11) cu panouri fonoabsorbante si dotarea motoarelor termice cu atenuatoare de zgomot lamelare pe traseele de evacuare a efluentilor gazosi, nivelul de zgomot echivalent de 65dB(A) se va respecta la o distant de 10 m de sala CT.
-riscul de accident: redus .
    c).Localizarea proiectului:
-utilizarea existentă a terenului: constructii si teren, proprietate privata a SC AGER LEASING IFN SA, situat in subzona M2 – subzona mixta situata in afara limitelor zonei protejate, in suprafata totala de St = 9.746,69 mp;
-relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

-capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

2. -zonele umede – nu este cazul.

3. -zonele costiere –nu este cazul.

4. -zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.

5. -ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

-zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a   Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;
6. -ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

7.  -ariile dens populate: nu este cazul.

8.  -peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
    d).Caracteristicile impactului potential:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

-extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul.

-natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

-mărimea şi complexitatea impactului – redusă;

-probabilitatea impactului: redusă în timpul realizării lucrărilor de construcţii şi în timpul funcţionării;

-durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul minor asupra mediului va exista atat în perioada desfăşurării lucrărilor de execuţie cat si in timpul functionarii.
II. Condiţii de realizare a proiectului:

a).investitia si organizarea de santier se vor realiza in conditiile impuse prin certificatul de urbanism nr. 1502/118P din 04.11.2015 emis de Primaria Sectorului 6 Municipiul Bucuresti cu respectarea regulamentului de construire stabilit prin PUD aprobat prin Hotarare a Consiliului Local al Sectorului 6 si prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în certificatul de urbanism;
b).alimentarea cu apă in scop potabil-menajer, tehnologic şi pentru interventie in caz de incendiu se va asigura din reteaua de apa potabila oraseneasca si din sursa proprie: foraje de mare si medie adancime (1 existent + 3 propuse) echipate cu pompe submersibile; evacuarea apelor uzate menajere, tehnologice si pluviale preepurate se va face in reteaua de canalizare oraseneasca;

c).indicatorii de calitate a apelor uzate evacuate in reţeaua de canalizare orăşenească nu vor depăşi valorile prevăzute în Normativul privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare NTPA -002/2002-Anexa nr. 2 din H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descarcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată de HG nr. 352/2005;

d).incalzirea spatiilor si prepararea apei calde menajere se va realiza din sursa proprie; 
e).se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru a şantierului si la constructia (C11) destinata amplasarii noilor utilaje tehnologice (motoarele termice M7 si M8);

f).in incinta se vor crea spatii verzi in suprafata de Sv = 3250,00 mp (33,3% din suprafata) si se va complete liziera de protectie perimetrala;
g).se vor amplasa panouri de informare a cetăţenilor asupra viitoarei construcţii şi modificările zonei;

h).pe durata execuţiei lucrărilor si in exploatare se vor lua măsuri pentru respectarea normelor, standardelor şi legislaţiei privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, STAS 10009/1988, H.G. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor);

i).deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de constructie si montaj vor fi obligatoriu îndepărtate din zona pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate din constructie;

j).la ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor, pentru a preveni murdarirea drumurilor publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă; 

k).pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile : 

· O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr.265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Normele de salubrizare urbană aprobate de H.C.G.M.B. nr. 120/2010; 

· Legea nr. 211/2011 privind regimul deseurilor; 

· Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator. 

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris A.P.M. Bucureşti  pentru orice modificare sau extindere a proiectului survenită dupa emiterea deciziei etapei de încadrare, conform art. 39, alin. 1 din Ordinul MMP nr. 135/2010.

Titularul proiectului are obligatia să notifice A.P.M. Bucureşti finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului în scopul efectuării controlului de specialitate pentru verificarea prevederilor deciziei etapei de incadrare, care va însoţi procesul-verbal de recepţie a lucrărilor aferente investiţiei realizate conform art. 49, alin.3 din Ord. nr. 135/2010.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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