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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Bucureşti


ACTUALIZAREA COMUNICATULUI
PRIVIND DEPASIREA PRAGULUI DE INFORMARE LA OZON 
In conformitate cu prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator, APM Bucuresti informeaza publicul cu privire la depasirea in data de 10.08.2016 a pragului de informare pentru Ozon (180 micrograme/mc) , la statia de monitorizare a calitatii aerului B8 - Balotesti
Concentratiile inregistrate au fost:
Ora 16.00- 186 micrograme/mc

Ora 17.00- 212 micrograme/mc
Ora 18.00- 220 micrograme/mc
Ora 19.00- 227 micrograme/mc
Ora 20.00- 189 micrograme/mc
Ozonul  este un gaz foarte oxidant, foarte reactiv, cu miros inecacios. Se concentreaza in stratosfera si asigura protectia impotriva radiatiei UV daunatoare vietii. Ozonul prezent la nivelul solului se comporta ca o componenta a"smogului fotochimic". Se formeaza prin intermediul unei reactii care implica in particular oxizi de azot si compusi organici volatili.
Efecte asupra sanatatii 
Concentratia de ozon la nivelul solului provoaca iritarea traiectului respirator si iritarea ochilor. Concentratii mari de ozon pot provoca reducerea functiei respiratorii. 

Efecte asupra mediului
Este responsabil de daune produse vegetatiei prin atrofierea unor specii de arbori din zonele urbane.

Concentratiile cele mai mari de ozon se inregistreaza in perioadele cu radiatie ultravioleta intensa, aceasta avand un rol determinant in formarea acestui compus chimic.

Avand in vedere zilele de canicula anuntate, este posibil ca si  in zilele urmatoare sa se inregistreze valori ridicate ale concentratiilor de ozon.
Nu a fost depasit pragul de alerta (240 micrograme/mc), astfel incat putem spune ca nu sunt probleme deosebite pentru sanatatea umana. APM Bucuresti va monitoriza in continuare cu atentie evolutia concentratiilor si va tine la curent publicul cu privire la aceasta evolutie.
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