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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Bucureşti



3176/
PROIECT DECIZIE ETAPA DE ÎNCADRARE 

a notificării PRIMĂRIEI SECTOR 4, cu sediul în București, sect. 4, Bd. Metalurgiei nr. 12-18, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bucuresti cu nr.3176 din 06.02.2018, privind revizuirea Acordului de mediu  nr. 01/18.02.2018 emis pentru proiectul "amenajare parcare”, amplasat in  Bucuresti, sector 4, Str. Pridvorului nr. 24,
 
Ca urmare 
în baza:  

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare,

· Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia,
· Hotărârii Guvernului nr.445/2009 privind evaluarea impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice şi private,  cu modificările şi completările ulterioare,

· Ordinului Ministerului Mediului şi Pădurilor nr. 135/76/84/1284/ 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private,
· Ordinului Ministerului Mediului şi Pădurilor nr.2387/2011 pentru modificarea OM nr.1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011;

· Ordinului Ministerului Mediului şi Pădurilor nr.19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar,
 
Autoritatea competentă pentru protecția mediului APM Bucureşti, ca urmare a analizării modificărilor aduse proiectului și a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Colectivului de Analiză Tehnică din data de 08.02.2018, decide că:
          Modificările aduse proiectului "amenajare parcareʺ, amplasat in Bucuresti, sector 4, Str. Pridvorului nr. 24, nu se supun evaluării impactului asupra mediului şi nu se supun evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:



Modificările aduse proiectului se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr.445/2009, cu modificările și completările ulterioare, anexa nr.2, pct.13 lit.a „orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct.22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr.1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”.
Modificările aduse proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 a HG nr.445/2009 cu modificările şi completările ulterioare, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului.

1. Caracteristicile proiectelor:

a)  Mărimea proiectului:

      Proiectul prevede amenajarea unei parcări supraterane cu 655 locuri de parcare, pe un teren cu suprafata de 24.486,24 mp (lot 1 – Str. Pridvorului nr. 24) ce face parte din Parcul Lumea Copiilor, teren aflat în administrarea Consiliului Local Sector 4, conform Hotararii Consiliului General al Municipiului Bucureşti nr. 403/21.12.2016, privind transmiterea din administrarea Administraţiei Lacuri, Parcuri şi Agrement Bucureşti, în administrarea Consiliului Local Sector 4 a imobilelor – terenuri situate în Str. Pridvorului nr. 24, Str. Secerei nr. 53-55 şi Str. Secerei nr. 57, sect. 4.
	
	Suprafețe situație existenta Parc Lumea Copiilor
	Suprafețe situație existentă+propusă Parc Lumea Copiilor

	Suprafaţă totală
	238.079 mp (100%)
	238.079 mp (100%)

	Suprafaţă construcţii
	6.761,44 mp (2,84%)
	6.761,44 + 18.471,79 =25.233,23 mp (10,6%)

	Spaţiu verde amenajat
	178.178,32 mp (74,84%)
	178.178,32 mp (74,84%)

	Spaţiu verde neamenajat
	24.188,82 mp (10,16%)
	24.188,82 mp (10,16%)

	Teren neamenajat construibil
	28.950,4 (12,16%)
	10.478,62 (4,4%)


     Conform proiectului, beneficiarul construieste pe o suprafață de 18.471,79 mp (din suprafața construibilă conform Planului Urbanistic General al Municipiului București). 
      Lucrările propuse pentru realizarea proiectului:   
· 655 locuri de parcare la sol;
· drumuri de acces în interiorul parcării;
· marcaje și semnalizare rutieră;
· guri de scurgere a apei pluviale;
· rețea de canalizare pluvială;
· stâlpi de iluminat;
· plantare arbori.
· Modificări aduse proiectului:

- înlocuirea dalelor înierbate cu pavaj;

                     - menținerea arborilor existenți pe terenul studiat, în număr de 211, la care se vor adăuga alți 229 de arbori.

         Toate modificările aduse proiectului sunt prevăzute în ANEXA care este parte integrantă a prezentei decizii.

b) Cumularea cu alte proiecte:
acest aspect a fost analizat în cadrul procedurii de reglementare pentru emiterea Acordului de mediu nr. 01/18.01.2018.
c) Utilizarea resurselor naturale - modificările aduse proiectului nu implică un consum suplimentar de resurse față de cel reglementat inițial.

d) Producția de deșeuri 
  - modificările survenite nu duc la schimbarea tipurilor și cantităților de deșeuri din Acordul de Mediu nr. 01/18.01.2018;
    
  - rămâne valabil modul de gospodărire a deșeurilor din Acordul de Mediu nr. 01/18.01.2018.

e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort - evaluarea impactului asupra mediului a fost realizată inițial, iar modificările propuse nu conduc la surse semnificative de impact suplimentar.

f) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate - se vor respecta condițiile din  Planul de prevenire a poluărilor accidentale și se va acționa conform acestui plan în vederea depistării cauzei, stopării propagării și limitării efectelor poluării accidentale.

2. Localizarea proiectului
2.1. Utilizarea existentă a terenului - modificările aduse proiectului nu implică modificări privind utilizarea terenului.
2.2. Relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora – modificările aduse proiectului nu necesită utilizarea de cantități suplimentare de resurse naturale.
2.3. Capacitatea de absorbție a mediului, cu deosebită atenție pentru:

· Zonele umede – nu este cazul;
· Zonele costiere – nu este cazul;
· Zonele montane și împădurite – modificările proiectului nu implică defrișări;
· Parcurile și rezervațiile naturale – nu este cazul;
· Ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul;
· Zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare – nu este cazul;

· Ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite - nu este cazul;

· ariile dens populate – nu este cazul;  

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul
3. Caracteristicile impactului potențial:
· extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate - modificările apărute nu generează un impact suplimentar față de cel evaluat anterior emiterii Acordului de Mediu nr. 01/18.01.2018;

· natura transfrontieră a impactului - nu este cazul;
· mărimea şi complexitatea impactului – impact redus, temporar, local – impactul nu este suplimentar față de evaluarea realizată anterior emiterii Acordului de Mediu nr. 01 din 18.01.2018;

· probabilitatea impactului - impactul nu este suplimentar față de evaluarea realizată anterior emiterii Acordului de Mediu nr. 01 din 18.01.2018;

· durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - impactul nu este suplimentar față de evaluarea realizată anterior emiterii 01 din 18.01.2018.
Condiţii de realizare a proiectului: 
Vor fi respectate toate condițiile impuse prin Acordul de mediu nr. 01 din 18.01.2018, cât și avizele/acordurile emise de alte autorități.
Prezenta decizie, care conţine 4 (patru) pagini  și o ANEXĂ de 1 (unu) pagini,  a fost întocmită în 3 exemplare si face parte integrantă din Acordul de mediu nr. 01/18.01.2018. Aceasta poate fi contestată în conformitate cu prevederile HG nr. 445/2009 și Legii contenciosului administrativ nr. 544/2004, cu modificările și completările ulterioare.

ANEXA

Pentru modificarile aduse proiectului

"amenajare parcareʺ
	Conform acordului de mediu nr. 01/18.01.2018, 
	Modificari aduse proiectului

	București, sect. 4, Bd. Tineretului – Str. Secerei
	București, sect. 4, Str. Pridvorului nr. 24

	Sistem rutier locuri de parcare:
- 15 cm strat de formă;
- 30 cm strat din balast;
- 15 cm strat din piatră spartă;
- 3 cm strat din nisip;
                       - 8 cm pavele ecologice (dalaj înierbat).

	Sistem rutier locuri de parcare:
- 15 cm strat de formă;
- 30 cm strat din balast;
- 15 cm strat din piatră spartă;
- 3 cm strat din nisip;
                       - 8 cm pavaj.


	    Defrişarea/transplantarea arborilor existenţi pe teren se va face doar cu avizul emis de Direcţia de Mediu din cadrul Primăriei Municipiului Bucureşti. Numarul, tipul şi locaţia arborilor plantaţi în compensare se vor stabili tot de către Direcţia de Mediu din cadrul Primăriei Municipiului Bucureşti.

    Se va planta un număr de 440 de arbori.

    Plantarea în compensare se va face în condiţiile impuse de Direcţia de Mediu din cadrul Primăriei Municipiului Bucureşti.


	  Proiectul nu mai prevede tăieri de arbori.
  Se vor păstra arborii existenți pe terenul studiat, în număr de 211, la care se vor adăuga alți 229 de arbori.
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