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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUCURESTI



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

-proiect din 09.03.2017-
....
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ELECTROCENTRALE TITAN SA, cu sediul în Bucuresti, sector 3, Str. Ion Sahighian, nr. 4G, înregistrată la APM Bucuresti cu nr. 16444/27.07.2016,  în baza:
Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Bucureşti decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 14.04.2016, că proiectul Lucrari de desfiintare a unor constructii, echipamente , instalatii, utilaje precum si dezmembrarea – demolarea de mijloace fixe si obiecte de inventar, in vederea eliberarii amplasamentului, propus a fi amplasat în CET Titan, sector 3, Str. Ion Sahighian, nr. 4G, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13. a);

       b) caracteristicile proiectului:

-mărimea proiectului: Proiectul prevede demontarea desfiintarea si demolarea echipamentelor, instalatiilor, utilajelor, constructiilor, cladiri sau parti aferente unor constructii si cladiri (stalpi, tavane, pereti, plansee, etc.), precum si dezmembrarea si demolarea altor mijloace fixe si obiecte de inventar, in vederea eliberarii unui amplasament in suprafata totala ST=1523,00.

In vederea valorificarii se vor dezmembra, dezasambla echipamente, instalatii, utilaje, parti de constructii, mijloce fixe, dupa cum urmeaza:

-Sala masinilor: conducte circuit racire, abur, turbine contrapresiune 1 si 2, pod rulant, instalatie reconditionare ulei, boilere verticale;
-Sala cazanelor: acoperis, ferme, scari si platforme, cazane de abur, instalatii de degazare, expandor purja, electropompe, conducte gaze si aer comprimat, rezervor compensare, podete ;
-Statie electrica si birouri : instalatie redresare, grup electrocompresor, aer conditionat, conducte acid clorhidric ;
-Anexe cladirea principala : pompe de presiune, conducte aer comprimat ;

-Magaziile reci : se vor dezmembra in totalitate ;

-Constructii AMC : se vor dezmembra in totalitate ;

-Ventilatoare aer si gaze arse (6 buc) : se vor dezmembra in totalitate ;

-Boiler 4 termoficare : se va dezmembra in totalitate (inclusivstructura de rezistenta si peretii);

-Statie neutralizare : statie pompe, rezervor apa neutralizare ;

-Atelier electric : se va dezafecta in totalitate ;
-Anexa CAF si Cladire pompe anexa CAF: se vor dezafecta in totalitate (inclusiv electropompe termoficare, panouri de distributie si comanda);

-Depozit si cuva reactivi : se vor dezafecta in totalitate ;

-Statie pompe pacura si trafo .
-proiectul nu prevede tăieri de arbori; lucrarile se vor executa in vederea ecologizarii si refacerii cadrului natural.
-cumularea cu alte proiecte: lucrarile propuse au fost precedate de « Desfiintarea constructiilor existente (CAF) si dezafectarea instalatiilor aferente » care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului – Decizia etapei de incadrare nr. 96/29.06.2015.
-utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

-producţia de deşeuri - în perioada de execuţie rezultă deşeuri  specifice activităţii de demolare (deseuri metalice feroase si neferoase,  materiale izolante, materiale plastice, beton); nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu; 

-emisii poluate, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile atmosferice, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de execuţie şi nu vor depasi limitele admisibile pentru o incita industriala: 65 dB(A) pe curba de zgomot Cz 60; 

-riscul de accident, tinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: redus.

    c) localizarea proiectului:
-conform RLU afferent PUG – Municipiul Bucuresti, aprobat cu HCGMB nr. 269/2000 a carui valabilitate a fost prelungita cu HCGMB nr. 224/2015 terenul este situate in subzone R – constructii si instalatii aferente infrastructurii tehnice majore la nivel territorial, national si regional (nu fac parte zonele T si G). 
-relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

-capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

zonele umede – nu este cazul.

zonele costiere –nu este cazul.

zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.

ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul. 

ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

ariile dens populate: nu este cazul.

peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

    d) Caracteristicile impactului potential:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

-extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul.

-natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

-mărimea şi complexitatea impactului – redusă;

-probabilitatea impactului: redusă în timpul realizării lucrărilor de demontare;

-durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista doar în perioada desfăşurării lucrărilor de demontare.

II. CONDITIILE DE REALIZARE A PROIECTULUI:

a).investitia si organizarea de santier se vor realiza in conditiile impuse prin certificatul de urbanism nr. 1686 din 11.07.2016 emis de Primaria Sectorului 3 Municipiul Bucuresti si prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în certificatul de urbanism;

b).alimentarea cu apă in scop potabil-menajer, tehnologic (umectari, stropiri, spalari utilaje si mijloace de transport) şi pentru interventie in caz de incendiu se va asigura din reteaua de apa potabila oraseneasca; evacuarea apelor uzate se va face in reteaua de canalizare oraseneasca;

c).indicatorii de calitate a apelor uzate evacuate in reţeaua de canalizare orăşenească nu vor depăşi valorile prevăzute în Normativul privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare NTPA -002/2002-Anexa nr. 2 din H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descarcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată de HG nr. 352/2005;

d).dispersia emisiilor atmosferice se va limita prin montarea de plase/folii de PVC in zonele de lucru ale santierului;

e).se vor lua măsuri de protecţie antifonică;

f).se vor amplasa panouri de informare a cetăţenilor asupra viitoarelor lucrari şi modificările zonei;

g).pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea normelor, standardelor şi legislaţiei privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, STAS 10009/1988, HG 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor);

h).deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de demolare vor fi obligatoriu îndepărtate din zona pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate din demolari;

i).la ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor, pentru a preveni murdarirea drumurilor publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

j).dupa eliberarea terenului de constructii, se vor face determinari asupra concentratiilor de poluanti specifici in sol conform Ordin. MAPPM nr. 756/1997; rezultatele determinarilor vor fi raportate APM Bucuresti;

k).se vor conserva spatiile verzi existente iar dupa finalizarea lucrarilor se va lua in considerare si o eventuala remediere a solului;

l).pe toată durata lucrarilor şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile : 

O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr.265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

Normele de salubrizare urbană aprobate de H.C.G.M.B. nr. 120/2010; 

Ordonanţa de Urgenţă privind gestionarea deşeurilor industriale reciclabile nr. 16/2001, republicată, aprobată prin Legea nr. 465/2001, cu modificările şi completările ulterioare; 

Legea nr. 211/2011 privind regimul deseurilor; 

Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;

STAS 10009/1988 Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot;
H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor;
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris A.P.M. Bucureşti  pentru orice modificare sau extindere a proiectului survenită dupa emiterea deciziei etapei de încadrare, conform art. 39, alin. 1 din Ordinul MMP nr. 135/2010.


Titularul proiectului are obligatia să notifice A.P.M. Bucureşti finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului în scopul efectuării controlului de specialitate pentru verificarea prevederilor deciziei etapei de incadrare, care va însoţi procesul-verbal de recepţie a lucrărilor aferente investiţiei realizate conform art. 49, alin.3 din Ord. nr. 135/2010.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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