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Agenția Națională pentru Protecția Mediului
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUCUREȘTI
PROIECT DECIZIE ETAPA DE ÎNCADRARE 
         Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. EMPROD S.R.L., cu sediul în Bucuresti, sect. 4, Șos. București nr. 104S, înregistrată la A.P.M. Bucureşti cu nr. 22955 din 28.11.2016, completată ulterior cu documentațiile nr. 9330/30.03.2017 și nr. 9926/04.04.2017, în baza: 
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr.49/2011;

 autoritatea competentă pentru protecția mediului APM Bucureşti decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Colectivului de Analiză Tehnică din data de 06.04.2017, că proiectul „amplasare incinerator deșeuri animale”, propus a fi realizat în Bucureşti, sect. 4, Drumul Dealu Istrița nr. 3, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:
I.  Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· Proiectul se încadrează în Anexa 2, pct. 13 lit. a) în H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului - Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului.
1. Caracteristicile proiectului:

 Proiectul prevede montarea unui incinerator pentru deșeuri de origine animală provenite exclusiv din activitatea proprie, având capacitatea de 400 kg/h, model INCINERPRO 400. 
Caracteristile tehnice ale incineratorului:
· volum incintă primară: 0,67 mc;
· capacitate maximă de încărcare: 400 kg;

· combustibil utilizat: gaz natural;

· consum combustibil: 7-9 Nmc/h;

· rată de ardere: până la 80 kg/h.

Echipamentul de incinerare va fi prevăzut cu:
· cameră combustie principală dotată cu trapă de alimentare și sistem de ardere (arzător cu funcționare controlată);
·  cameră postcombustie dotată cu sistem automatizat de retenție a gazelor arse timp de 2 secunde la temperaturi de minim 850°C, sistem de ardere (arzător cu funcționare controlată), sistem de control al temperaturii;

· termocuplă cameră de ardere principală;

· termocuplă cameră postcombustie;

· coș evacuare gaze arse;
· panou de comandă;

· sistem de alimentare a arzătoarelor cu gaz natural.

 
Instalația este prevăzută cu două camere de ardere interconectate între ele, prevăzute cu arzătoare independente. Gazele și materiile în suspensie rezultate în urma arderilor primare trec în camera de postcombustie. În camera de postcombustie are loc arderea completă a gazelor la o temperatură de minim 850°C, asigurându-se un timp de rezistență de 2 secunde. Temperaturile și timpul de ardere sunt controlate de operator prin intermediul panoului de comandă.
Tipurile de deseuri care se vor incinera:

· clasificate conform Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare :

· cod 02 02 02 - deşeuri de ţesuturi animale;
· cod 02 02 03 - materii care nu se pretează consumului sau procesării.
· clasificate conform Regulamentului 1069/2009 al Parlamentului European şi al Consiliului, din 21 octombrie 2009, de stabilire a unor norme sanitare privind subprodusele de origine animală și produsele derivate care nu sunt destinate consumului uman:
· material categoria III.
           Deșeurile ce urmează a fi incinerate sunt depozitate într-o cameră frigorifică existentă în hala de producție.
a). mărimea proiectului:
Incineratorul va fi amplasat pe o platformă betonată cu S=18 mp acoperită cu structură metalică.

b).  cumularea cu alte proiecte:


S.C. EMPROD S.A. desfășoară pe același amplasament activitatea de fabricare produse din carne, reglementată prin Autorizația de mediu nr. 411 din 20.09.2010, revizuită în 11.06.2014.  

c). utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;
d). productia de deşeuri – cenușa rezultată în urma incinerării va fi eliminată la un depozit de deșeuri nepericuloase autorizat.
e).emisii poluate, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: pe perioada lucrărilor de amenajare se va produce disconfort de scurtă durată. În perioada de funcționare, se vor emite în atmosferă și vor fi monitorizați poluanți de la incinerarea deșeurilor de origine animală, impactul va fi local și nu va afecta obiective și zone limitrofe.
f). riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: titularul de proiect va lua masuri in vederea prevenirii accidentelor.
2. Localizarea proiectului:
- utilizarea existentă a terenului: terenul este cuprins în M3 – subzona mixtă cu clădiri având regim de construire continuu sau discontinuu și înălțimi maxime de P+4 niveluri, conform PUG București;
- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

- capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

·  zonele umede – nu este cazul.

·  zonele costiere –nu este cazul.

·  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

·  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.

·  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

·  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

·  ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul.
·  ariile dens populate: nu este cazul.

·  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
3.Caracteristicile impactului potential:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul.

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului – sunt stabilite măsuri pentru prevenirea poluării aerului (combustie și post combustie la temperaturi peste 850°C, stocarea deșeurilor în spațiu frigorific), solului și apelor freatice (manevrarea deșeurilor pe platforme betonate, direcționarea apelor provenite de la igienizarea platformei pe care este amplasat incineratorul către stația de epurare existentă pe amplasament);
- probabilitatea impactului: redusă în timpul realizării lucrărilor de construire; pe perioada de functionare se va realiza un control permanent al arderii;
- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de execuţie.
4. Condiţiile de realizare a proiectului:

· Lucrările se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 1382/46631 din 06.12.2016 emis de Primăria Sectorului 4, precum şi prin avizele impuse prin acesta.
· Incineratorul de capacitate mare poate fi utilizat strict pentru eliminarea subproduselor de origine animală din categoria III, definite de Regulamentul 1069/2009 și doar pentru incinerarea celor provenite din activitatea proprie.
· Este interzisă stocarea deșeurilor de origine animală ce urmează a fi incinerate, în afara camerei frigorifice.
· Vor fi respectate condițiile de funcționare conform Regulamentului (UE) nr. 142/2011 al Comisiei din 25 februarie 2011, de punere în aplicare a Regulamentului (CE) nr. 1069/2009 al Parlamentului European şi al Consiliului, din 21 octombrie 2009, de stabilire a unor norme sanitare privind subprodusele de origine animală și produsele derivate care nu sunt destinate consumului uman.
· Instalația de incinerare trebuie să fie proiectată, dotată, construită  și operată astfel încât gazul rezultat din aceste procese să se ridice în mod controlat și omogen, chiar și în cele mai defavorabile condiții, la o temperatură de 850°C, timp de cel puțin două secunde, sau la o temperatură de 1100°C timp de 2 secunde, măsurată în apropierea peretelui intern sau într-un alt punct reprezentativ al camerei în care are loc incinerarea, în conformitate cu autorizarea autorității competente.
· Operatorul trebuie să opereze instalația de incinerare astfel încât să se atingă un nivel de incinerare la care conținutul de carbon organic total al cenușii și zgurii să fie mai mic de 3 % din greutatea în stare uscată sau la care pierderea la calcinare a acestora să fie mai mică de 5 % din greutatea în stare uscată. Dacă este necesar, se utilizează tehnici corespunzătoare de pretratare.
· Cantitatea de reziduuri de incinerare trebuie să fie minimă, iar reziduurile trebuie să fie inofensive. Astfel de reziduuri trebuie recuperate, după caz, direct din instalație sau în afara acesteia și eliminate într-un depozit de deșeuri autorizat.
· Transportul și depozitarea intermediară a reziduurilor uscate, inclusiv a pulberilor, trebuie să se efectueze astfel încât să se prevină răspândirea în mediu, de exemplu în recipiente închise.
· Amplasamentul instalațiilor de mare capacitate, inclusiv zonele asociate de depozitare pentru subproduse de origine animală, sunt proiectate astfel încât să se prevină eliberarea neautorizată și accidentală de orice substanțe poluante în sol, ape de suprafață și ape subterane.
· În cazul unei defecțiuni sau al unor condiții de funcționare anormale a instalației de incinerare, operatorul reduce sau oprește operațiunile cât mai rapid posibil, până în momentul în care se pot relua operațiunile normale. 
· Operatorul instalaţiei de incinerare a deşeurilor este obligat să ia toate măsurile de precauţie necesare privind livrarea şi recepţia deşeurilor, pentru a preveni sau a limita, pe cât posibil, poluarea aerului, a solului, a apelor de suprafaţă şi a apelor subterane, precum şi alte efecte negative asupra mediului, mirosurile, zgomotul şi riscurile directe pentru sănătatea umană.
· Deșeurile de origine animală trebuie eliminate cât mai curând posibil după producerea acestora. Acestea trebuie depozitate în mod corespunzător înainte de eliminare, în camere frigorifice sau camere prevăzute cu echipamente frigorifice, iar transportul lor se va face mecanizat, direct din camera frigorifică la incinerator.
· Se utilizează tehnicide monitorizare a parametrilor și a condițiilor relevante pentru procesul de incinerare. Funcționarea oricăror echipamente de monitorizare automată face obiectul unor controale și a unui test anual de supraveghere. Rezultatele măsurătorilor de temperatură sunt înregistrate și prezentate în mod corespunzător, astfel încât să ii permită autorității competente să verifice respectarea condițiilor de funcționare admise.
· Se va limita impactul asupra factorilor de mediu pe perioada de construcţie şi funcţionare a obiectivului, prin respectarea măsurilor pentru:
( Protecţia calităţii apelor :
     - Apele provenite din igienizarea platformei pe care este amplasat incineratorul vor fi direcționate către stația de epurare existentă în incintă.
- Calitatea apelor uzate evacuate prin vidanjare în reţeaua de canalizare orăşenească vor respecta prevederile Normativului privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare, NTPA - 002/2002 – Anexa nr.2 din H.G.R. nr.188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată prin H.G.R. nr. 352/2005.
( Protecţia aerului:

- Se vor lua măsuri care să împiedice producerea de emisii semnificative de pulberi la manipulare, depozitare şi transport a materialelor de construcţie sub formă de praf.
- Pentru limitarea disconfortului se vor alege trasee optime pentru vehiculele care deservesc şantierul, iar transportul materialelor de construcţie se va face pe cât posibil acoperit.

- Gazele de ardere provenite din funcționarea incineratorului vor fi evacuate în atmosferă printr-un coș de dispersie cu H = 8 m și D=130 mm.
      - Instalatia de incinerare va fi exploatata asfel incat sa nu genereze emisii de miros. Pentru arderea completa a gazelor toxice sau a pulberilor de material organic antrenate, in camera de ardere a incineratorului se va asigura in permanenta temperatura de minim 850°C.
- Se vor respecta condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate prevăzute în STAS 12574/87.
( Protecţia solului şi subsolului

- Organizarea de şantier se va amenaja în limita terenului deţinut de titular.

- Se va evita amplasarea direct pe sol a materiilor prime şi a materialelor de contrucţie.

- Depozitarea temporară în zona fronturilor de lucru a deşeurilor rezultate în urma operaţiunilor de construcţie se va realiza pe suprafeţe betonate/asfaltate.

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării solului cu carburanţi sau uleiuri în urma operaţiilor de aprovizionare, depozitare sau ca urmare a funcţionării defectuoase a utilajelor.

- În cazul unor poluări accidentale cu produse petroliere sau cu alte materiale dăunatoare solului se vor lua măsuri de remediere.  

- La încheierea lucrărilor de construcţie terenurile ocupate temporar vor fi eliberate şi redate circuitului iniţial de folosinţă. 
( Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

- Se vor utiliza echipamente şi vehicule într-o manieră corespunzătoare din punct de vedere al minimizării emisiilor de zgomot, incluzând selectarea de utilaje silenţioase, întreţinerea regulată şi utilizarea amortizoarelor de zgomot. 

- Se vor folosi utilaje care sa respecte prevederile H.G. 1756/2006 privind limitarea nivelului de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor.
( Protecţia aşezărilor umane 

- Se va asigura menţinerea curată a drumurilor de acces.

- Se va asigura semnalizarea şantierului cu panouri de avertizare, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă.

- Organizările de şantier vor fi dotate cu echipamente PSI necesare intervenţiei operative în caz de incendiu.
( Gospodărirea deşeurilor

- Deşeurile se vor depozita numai în spaţii special amenajate; se interzice depozitarea deşeurilor de orice fel în mod neorganizat pe sol.

- Deşeurile inerte provenite din construcţii (resturi de beton sau mortar) pot fi colectate şi eliminate prin valorificare locală în pavimentul drumurilor sau predate unităţilor specializate.
- Se vor lua măsuri suplimentare astfel încât să se evite murdărirea drumurilor publice şi să se respecte normele de salubrizare urbană.
- Pe perioada exploatării instalației, depozitarea deșeurilor de origine animală care urmează să fie incinerate, precum și a cenușii, se va face în recipiente acoperite, identificate în mod corespunzător și, după caz, în recipiente etanșe.                  

    Se vor respecta prevederile actelor de reglementare/punctelor de vedere sau alte acte administrative emise de alte autorități. 
   Se vor obține toate avizele impuse prin  Certificatul de urbanism nr. 1382/46631 din 06.12.2016 emis de Primăria Sectorului 4.     

   Titularul va notifica la APM-Bucureşti finalizarea lucrarilor de executie in scopul efectuarii controlului de specialitate pentru verificarea respectarii prevederilor deciziei de incadrare, care va insoti procesul-verbal de receptie a lucrarilor aferente investitiei realizate conform art.49, alin.3 din Ord. nr.135/2010.
         Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, conform art.39, alin.1 din Ord. nr.135/2010, inclusiv în cazul în care modificările survin în urma obţinerii avizelor/acordurilor solicitate prin certificatul de urbanism.
         La finalizarea lucrărilor şi înainte de punerea în funcţiune se va solicita revizuirea autorizaţiei de mediu conform prevederilor O.M.M.D.D. nr. 1798/2007, cu modificările şi completările ulterioare.
         Pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile:
· O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr.256/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
· H.G.R. nr.188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată de H.G. 352/2005;

· STAS 12574/1987 privind condiţiile de calitate a aerului din zonele protejate;

· Se vor respecta prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator.
· Ord nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificări şi completări ulterioare;
· STAS 10009/1988 Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot;

· H.G. nr. 321/2005, republicată, privind evaluarea şi gestionarea zgomotului ambiental;

· H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor;
· Ordinul Ministrului Sănătăţii nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei;
· Normele de salubrizare şi igienizare ale Municipiului Bucureşti aprobate prin HCGMB nr.120/2010; 
· Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare;

· Pentru realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse, titularul proiectului este obligat să respecte prevederile din proiectele tehnice conform Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcţii, cu modificările şi completările ulterioare.
                 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.    
                                     AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUCURESTI

                   Aleea Lacul Morii nr. 1, sectorul 6 Bucureşti, Cod 060841

     E-mail: office@arpmbuc.anpm.ro; Tel. 021.430.66.77; Fax 021.430.66.75
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