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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUCUREŞTI



PROIECT DECIZIE ETAPA DE ÎNCADRARE
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI – DIRECŢIA GENERALĂ DEZVOLTARE URBANĂ – DIRECŢIA URBANISM – SERVICIUL PROIECTE URBANE, cu sediul în bd. Regina Elisabeta nr. 47, Bucureşti- Sectorul 5, Judetul Bucureşti, înregistrată la APM Bucuresti cu nr. 10842/29.04.2016,  în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr.49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Bucuresti decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 04.05.2017, că proiectul “modernizare spaţiu urban public Sala Palatului cu parcaje subterane (Nord şi Sud) – lucrări incluse în proiectele individuale nr. 05 şi nr. 06, anexă la PIDU – ZONA CENTRALĂ” propus a fi amplasat în Bucureşti, sector 1, str. Ion Câmpineanu nr. 30 se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) - Proiectul se încadrează în Anexa 2, pct. 10 b) din H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului - Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului;
- Proiectul a fost reglementat printr-o documentaţie de urbanism – PUZ  - “modernizare spaţiu urban public Sala Palatului cu parcaj subteran – lucrări incluse în proiectele individuale nr. 05 şi 06 anexe la Planul Integrat de Dezvoltare Urbană – Zona Centrală, aprobate cu H.C.G.M.B. nr. 103/30.08.2012, pe terenul din str. Ion Câmpineanu nr. 30, sector 1, Bucureşti“, aprobat prin HCGMB nr. 16/26.01.2016;

b) Analizând criteriile de selecţie pentru stabilirea necesităţii efectuării impactului asupra mediului, conform Anexei nr. 3, a Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, s-a constatat că realizarea proiectului poate conduce la un impact semnificativ asupra mediului, prin: 

- mărimea proiectului: terenul are o suprafață de 30868,45 mp;

           -cumularea cu alte proiecte – Plan Integrat de Dezvoltare Urbanaa Municipiului Bucuresti - Zona Centrala;
-utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;
-producţia de deşeuri - în perioada lucrărilor de execuţie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu; 

-emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile, zgomotul si 

vibratiile sunt cele produse prin functionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de execuţie, precum și în faza de exploatare;
-riscul de accident, tinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: 

redus.

c). Localizarea proiectului:
-utilizarea existentă a terenului: conform PUZ  - “modernizare spaţiu urban public Sala Palatului cu parcaj subteran – lucrări incluse în proiectele individuale nr. 05 şi 06 anexe la Planul Integrat de Dezvoltare Urbană – Zona Centrală, aprobate cu H.C.G.M.B. nr. 103/30.08.2012, pe terenul din str. Ion Câmpineanu nr. 30, sector 1, Bucureşti“, aprobat prin HCGMB nr. 16/26.01.2016, terenul este amplasat în U.T.R. V3, SP3 și T1;

-relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

-capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – nu este cazul;

·  zonele costiere –nu este cazul;

·  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

·  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

·  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;

·  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

·  ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

·  ariile dens populate: impact redus;

·  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: amplasamentul pe care se va realiza proiectul se află în Zona Protejată.

d).Caracteristicile impactului potential:

-extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – realizarea proiectului poate conduce la un impact semnificativ din punct de vedere al protectiei mediului asupra locuitorilor din zona.

-natura transfrontalieră a impactului –nu este cazul;

-mărimea şi complexitatea impactului – semnificativă;

-probabilitatea impactului: redusă; 

-durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impact redus asupra mediului.


Proiectul nu intră sub incidenta Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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