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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  BUCUREŞTI



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

 Nr. ....... din ………
....
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. METROREX S.A. prin S.C. METROUL S.A., cu sediul Str. Dinicu Golescu nr. 38, sector 1, Bucureşti, înregistrată la APM Bucuresti cu nr. 21039 din 21.10.2016, completată cu nr. 9028 din 29.03.2017, 10941 din 21.04.2017, 12658 din 24.05.2017, în baza:

-Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

-Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Bucureşti decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 08.06.2017, că proiectul:

”Lucrări de execuţie şi punere în funcţiune a liniei de metrou MAGISTRALA M6: 1 Mai – Otopeni (legătura reţelei de metrou cu Aeroportul Internaţional Henri Coandă)”, propus a fi amplasat în Municipiul Bucureşti şi judeţul Ilfov,  

se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

    Justificarea prezentei decizii:

  I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

 a) -Proiectul se încadrează în Anexa 2, pct. 10 b) din H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului - Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului;
 - Proiectul a fost reglementat prin documentaţii de urbanism : Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) “Linia Metrou Magistrala 6- 1 Mai-Otopeni, Tronson 1, Sector 1”, aprobat prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 287/29.09.2016 și P.U.Z. “Magistrala 6: 1 Mai-Otopeni, legătura reţelei de metrou cu Aeroportul Internaţional Henri Coandă ”, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Orașului Otopeni, județul Ilfov nr. 43/21.12.2016;
b) Analizând criteriile de selecţie pentru stabilirea necesităţii efectuării impactului asupra mediului, conform Anexei nr. 3, a Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, s-a constatat că realizarea proiectului poate conduce la un impact semnificativ asupra mediului, prin: 

· caracteristicile acestuia: 

- mărimea proiectului: traseul propus are o lungime de 14,20 km si 12 statii:
· Statia Pajura :

Va fi amplasata in lateralul caii ferate București – Constanta, la o distanta de min. 10 m in

partea de nord-vest a acesteia, adiacent imobilelor situate la numerele poștale 9 si 11 de
pe strada Baiculesti.
Va fi dotata cu 3 accese situate de-o parte si de alta a caii ferate Bucuresti-Constanta.

· Statia Expozitiei :

Va fi amplasata la Vest de Romexpo, in dreptul intrarii dinspre Bulevardul Expozitiei.

Va fi dotata cu 5 accese dispuse la capetele statiei, situate de-o parte si de alta a acesteia.

· Statia Piata Montreal :

Statia Piata Montreal va fi amplasata in lateralul estic al Bulevardului Maraști, in lungul acestuia, intre Piata Montreal și Piata Presei Libere, sub spatiul verde din nordul terminalului RATB.

Va fi dotata cu 3 accese dispuse la capetele statiei, situate de-o parte si de alta a Bd. Marasti.

· Statia Gara Baneasa :
Va fi amplasata in afara amprizei Soselei Bucuresti – Ploiesti in lungul si pe laterala vestica a acesteia, in spatiul verde dintre Strada Tipografilor și Podul de cale ferata Miorita, in imediata apropiere a garii de cale ferata Baneasa.

Va fi dotata cu 3 accese dispuse la capetele statiei, unul in partea de Nord a acesteia si 2 in partea de Sud, de-o parte si de alta a Sos. Bucuresti – Ploiesti (DN1).
· Statia Aeroportul Baneasa :
Este amplasata in lungul Șoselei București – Ploiești, pe laterala estica a acesteia, adiacent

localei Pasajului subteran rutier Baneasa, intre intersectia Șoselei București – Ploiești cu Bulevardul Aerogarii și spatiul verde din fata intrarii in Aeroportului Baneasa.

Va fi dotata cu 4 accese dispuse la capetele statiei.
· Statia Tokyo :
Va fi amplasata adiacent Sos. Bucuresti – Ploiesti (DN1), in partea de Vest a localelor podului rutier adiacent Complexului Comercial Baneasa Shopping Center.

Va fi dotata cu 4 accese dispuse la mijlocul statiei de-o parte si de alta a Sos. Bucuresti – Ploiesti (DN1).

· Statia Washington :
Va fi amplasata in laterala estica Soselei Bucuresti – Ploiesti adiacent localei Pasaj suprateran rutier din dreptul Str. Jandarmeriei, la sud de giratia din dreptul Str. Jandarmeriei și Bd. Liviu Librescu si la nord de giratia de la accesul in parcarea Metro.
Va fi dotata cu 4 accese dispuse la capetele statiei de-o parte si de alta a Sos. Bucuresti – Ploiesti (DN1).

· Statia Paris :
Va fi amplasata in laterala estica a Soselei Bucuresti –Ploiesti adiacent acesteia, la nord de

intersectia Soselei Bucuresti – Ploiesti cu Aleea Padina.
Va fi dotata cu 5 accese dispuse la capetele statiei de-o parte si de alta a Sos. Bucuresti – Ploiesti (DN1), 2 in partea de Nord a acesteia si 3 in partea de Sud.
· Statia Bruxelles :
Va fi amplasata in lungul Soselei Bucuresti – Ploiesti pe laterala estica a Podului rutier peste calea ferata de centura, in mare parte in proprietatea unitatii militare si partial sub locala de nord-est a Podului rutier, avand capatul sudic pozitionat la 120 m de frontul construit al cladirii unitatii militare, iar capatul nordic in spatiul verde de la intersectia cu strada Oasului.

Va fi dotata cu 3 accese dispuse de-o parte si de alta a Sos. Bucuresti – Ploiesti (DN1).
· Statia Otopeni :
Va fi amplasata partial in jumatatea estica a amprizei Caii București, partial in intersectia acesteia cu Strada 23 August.

Va fi dotata cu 3 accese dispuse la mijlocul statiei de-o parte si de alta a Sos. Bucuresti – Ploiesti (DN1), 2 in partea de Est a acesteia si unul in partea de Vest.
· Statia Ion I. C. Bratianu :
Va fi amplasata in laterala vestica a Caii Bucureștilor adiacent acesteia, intre strada Libertatii și Strada Nicolae Grigorescu.

Va fi dotata cu 3 accese dispuse la capetele statiei de-o parte si de alta a Sos. Bucuresti – Ploiesti (DN1).
· Statia Aeroportul Otopeni :
Va fi amplasata pe directia sud-vest nord-est, avand capatul de:

- sud-vest, din dreptul giratiei de intrare in Aeroport, la limita zonei verzi ce precede pista de aterizare a aeroportului,

- nord-est, din dreptul parcajului rutier la nivelul suprafetei, la aprox. 10 m de trotuarul ce delimiteaza carosabilul aferent sensului de iesire din Terminalul Sosiri.      
            -cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;
-utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;
-producţia de deşeuri - în perioada lucrărilor de execuţie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire; 
-emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile, zgomotul si 
vibratiile sunt cele produse prin functionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de execuţie ar putea avea efecte semnificative;
-riscul de accident, tinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: 
redus.

c). Localizarea proiectului:
-utilizarea existentă a terenului: 
· Municipiul București: teren intravilan destinat circulației auto și pietonale; 

- conform PUG aprobat cu Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 
269/2000 prelungită cu HCGMB nr. 232/2012, 224/2015; în baza PUZ “Linia Metrou Magistrala 6- 1 Mai-Otopeni”, aprobat prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 287/29.09.2016; în baza PUZ “Închidere inel principal Median de Circulație la zona de Nord-autostradă urbană”, aprobat cu HCGMB nr. 294/2013 și 292/2014; în baza PUZ “Pasaj rutier subteran Piața Presei Libere”, aprobat cu HCGMB nr. 17/2014; conform PUZ zone protejate nr. 83 “Parcul Herăstrău”, conform PUZ “Odăi-Sos. Bucuresti-Ploiești-str. Jandarmeriei-sos. Gheorghe Ionescu Sisești-Șos. București Târgoviște” aprobat cu HCGMB nr. 21/2014, lucrarea se realizează în zone de protecție a Monumentului “parc Herăstrău” , în zona monumentului “ultimul străjer al capitalei” și în zona de protecție a monumentului ”Terminal pasageri-Aeroportul International-București-Băneasa-Aurel Vlaicu”.
· Judetul Ilfov: domeniu public-căi de circulație, zona Aeroportul Internațional Henri 
Coandă, zona spații verzi amenjate și domeniu privat-zona locuințe.
-relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

-capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – nu este cazul;

·  zonele costiere –nu este cazul;

·  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

·  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

·  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;

·  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

·  ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

·  ariile dens populate: da;

·  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: conform PUG aprobat cu 
Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 269/2000 prelungită cu HCGMB nr. 232/2012, 224/2015; în baza PUZ “Linia Metrou Magistrala 6- 1 Mai-Otopeni”, aprobat prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 287/29.09.2016; în baza PUZ “Închidere inel principal Median de Circulație la zona de Nord-autostradă urbană”, aprobat cu HCGMB nr. 294/2013 și 292/2014; în baza PUZ “Pasaj rutier subteran Piața Presei Libere”, aprobat cu HCGMB nr. 17/2014; conform PUZ zone protejate nr. 83 “Parcul Herăstrău”, conform PUZ “Odăi-Sos. Bucuresti-Ploiești-str. Jandarmeriei-sos. Gheorghe Ionescu Sisești-Șos. București Târgoviște” aprobat cu HCGMB nr. 21/2014, lucrarea se realizează în zone de protecție a Monumentului “parc Herăstrău” , în zona monumentului “ultimul străjer al capitalei” și în zona de protecție a monumentului ”Terminal pasageri-Aeroportul International-București-Băneasa-Aurel Vlaicu”.
d).Caracteristicile impactului potential:

-extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – realizarea proiectului poate conduce la un impact semnificativ din punct de vedere al protectiei mediului asupra locuitorilor din zona;
-natura transfrontalieră a impactului –nu este cazul;

-mărimea şi complexitatea impactului –impactul asupra factorilor de mediu poate fi semnificativ;

-probabilitatea impactului: poate fi semnificativa; 

-durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului in perioada desfasurarii lucrarilor de executie si pe perioada de functionare poate fi semnificativ.


Proiectul nu intră sub incidenta Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
    DIRECTOR   EXECUTIV,

         ŞEF SERVICIU AVIZE,

      ACORDURI, AUTORIZAŢII
                   Întocmit,
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