
A.P.M. BUCURESTI anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului sau de evaluare adecvată pentru proiectul „Construire ansamblu cu functiune rezidentiala si functiuni conexe, regim de inaltime 3S+P+15E -  3S+P+20E – 3S+P+16E +Eth, restaurare corpuri monument istoric cu schimbarea functiunii conform PUZ aprobat”, amplasat în Bucureşti, sector 1, Str. Calea Floreasca, nr. 159-165 titular S.C. PRIMAVERII GARDENS S.R.L. 
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţiei Mediului Bucureşti din Aleea Lacul Morii nr. 1, sector 6, în zilele de Luni până Vineri, între orele 900-1200, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmbuc.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare până la data de 09.09.2017. 
Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce priveşte conţinutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Bucureşti, precum şi la următoarea adresă de e-mail: office@apmbuc.anpm.ro, până la data de 12.09.2017.
