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19843/.12.2017
                        
PROIECT
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr.      din     .2017     
 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC PASTEUR  - FILIALA FILIPEȘTI SRL, cu sediul în str. Principală, com. Filipeștii de Pădure, jud. Prahova, înregistrată la APM Bucuresti cu 19843 din 04.10.2017, completată ulterior cu documentaţia nr. 20793 din 20.10.2017,  în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Bucureşti decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Colectivului de Analiză Tehnică din data de 07.12.2017, că proiectul „construire fabrică de vaccinuri, reagenți și kituri de diagnostic în medicina veterinară”, propus a fi amplasat în București, sect. 6, Calea Giulșești, se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.
    
Justificarea prezentei decizii:
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a).Proiectul se încadrează în Anexa 1, pct. 6, lit. e) în H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului - Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului;
b). Analizând criteriile de selecţie pentru stabilirea necesităţii efectuării impactului asupra mediului, conform Anexei nr. 3, a Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi parcurgând lista de control pentru etapa de încadrare, conform Ordinului nr.863/2002,  s-a constatat că realizarea proiectului poate conduce la un impact semnificativ asupra mediului, prin:
· Caracteristicile proiectului:
· Mărimea proiectului: 
         Proiectul constă  în construirea unei clădiri, cu regim de înălțime Parter și Etaj parțial, cu funcțiunea de producție vaccinuri, reagenți și kituri de diagnostic în medicina veterinară și cu funcțiunea secundară  de spații administrative și birouri.
	Suprafaţă totală teren: 78.499,5 mp :
· Suprafață spațiu verde zona UTR V4: 2738,09 mp
· Suprafață construită existentă: 9027,00 mp
· Suprafață locuri de parcare : 1287,50 mp
· Suprafață spațiu verde existent :  22200,25 mp
· Suprafață zonă protecție (spații verzi+circulații cu regim restricționat) : 338,60 mp
· Suprafață zona stație de epurare+zona de stelizare : 1534,63 mp
· Suprafață zonă protecție biobază (spații verzi+circulații cu regim restricționat) : 9931,00    mp
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· Suprafață fabrică vaccinuri : 6338,69 mp – construcție nouă P+Et tehnic +1Eparțial (5328,70 mp)
· Suprafață zonă protecție (spații verzi+circulații cu regim restricționat) :17826,00 mp.
· Cumularea cu alte proiecte – impactul asupra mediului în perioada desfăşurării lucrărilor de execuţie şi pe perioada de funcţionare va fi cumulat cu impactul produs de de activitatile desfăşurate în zonă și cel produs de traficul din zonă;
· Utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;
· Productia de deşeuri -  în  perioada lucrărilor de execuţie rezultă deşeuri specifice activităţii de construcţie; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu; din perioada funcţionarii rezultă deşeuri de ambalaje şi deșeuri de producție se predau către firme autorizate; 
· Emisii poluate, inclusive zgomotul şi alte surse de disconfort: intensificarea traficului de orice fel, şi în timpul etapei de construcţie şi în perioada de funcţionare ar putea avea efecte semnificative; emisiile, zgomotul şi vibraţiile produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de execuţie ar putea avea efecte semnificative; 
· Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: redus.

·  Localizarea proiectului:
· utilizarea existentă a terenului: terenul este încadrat în parțial în zona M2- subzona mixtă și parțial în subzona V4- spații verzi pentru protecția cursurilor de apă; terenul a făcut obiectul PUD – Calea Giulești nr.333, sector 6,  aprobat cu HCL Sector 6 nr. 201 din 31.08.2017.
· relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.
· capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
·  zonele umede – nu este cazul.
·  zonele costiere –nu este cazul.
·  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.
·  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
·  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.
·  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.
·  ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu e cazul.
·  ariile dens populate: nu este cazul.
·  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
· Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:
- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – impactul poate fi semnificativ pe perioada de execuţie a lucrărilor.
- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;
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- mărimea şi complexitatea impactului – impactul asupra factorilor de mediu poate fi semnificativ pe perioada de execuţie a lucrărilor şi pe perioada de funcţionare;
- probabilitatea impactului: redusă în timpul realizării lucrărilor de construcţii;
- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului în perioada desfăşurării lucrărilor de execuţie şi pe perioada de funcţionare -redus.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată (se aplică pentru proiectele pentru care autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurii de evaluare adecvată).

    
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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