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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUCURESTI



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. ------ din ---.04.2018
PROIECT
a notificării Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., cu sediul în B-dul Dinicu Golescu, nr.38 București, Sector 1, 010873, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bucuresti cu nr.9720 din 02.04.2018 privind revizuirea Acordului de mediu  nr. 02/20.07.2015, emis pentru proiectul ”Pasaj suprateran pe DJ602 Centura Bucuresti-Domnesti” , amplasat in  Municipiul Bucuresti și județul Ilfov si a Deciziei nr.13 din 03.04.2018 a Presedintelui Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului, 
Ca urmare 
în baza:  

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare,

· Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia,
· Hotărârii Guvernului nr.445/2009 privind evaluarea impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice şi private,  cu modificările şi completările ulterioare,

· Ordinului Ministerului Mediului şi Pădurilor nr. 135/76/84/1284/ 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private,
· Directivei 2014/52/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 16 aprilie 2014 de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice și private asupra mediului,
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011;

    Agenţia pentru Protecţia Mediului Bucuresti ca urmare a delegarii de competentă pentru derularea etapei de încadrare din cadrul procedurii de revizuire a Acordului de Mediu nr. 02/20.07.2015, în urma:
· Analizării modificărilor aduse proiectului;

· Consultării autorităților publice locale în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 05.04.2018 la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Bucuresti și a consultării publicului interesat, decide:

Modificările aduse proiectului ”Pasaj suprateran pe DJ602 Centura Bucuresti-Domnesti”, amplasat in  Municipiul Bucuresti și județul Ilfov, nu se supun evaluării impactului asupra mediului şi nu se supun evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:



Modificările aduse proiectului se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr.445/2009, cu modificările și completările ulterioare, anexa nr.2, pct.13 lit.a „orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct.22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr.1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”;

Modificările aduse proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 a HG nr.445/2009 cu modificările şi completările ulterioare, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului.

1. Caracteristicile proiectelor:

a)  Mărimea proiectului:

Pentru proiectul " Pasaj suprateran pe DJ602 Centura Bucuresti-Domnesti”, amplasat in  Municipiul Bucuresti și județul Ilfov a fost emis Acordul de Mediu nr. 02/20.07.2015 care prevede:
- realizarea unui pasaj suprateran peste Centura rutiera a Municipiului Bucuresti si calea ferata ( km 64+825) din directia Prelungirea Ghencea spre DJ 602;
- amenajarea unei intersectii giratorii denivelete, care sa permita prin intermediul unor bretele de intrare respectiv iesire, rezolvarea tuturor legaturilor dintre Soseaua de Centura, Prelungirea Ghencea si comuna Domnesti;
 - s-a avut in vedere si extinderea la 4 benzi de circulatie a Prelungirii Ghencea de la intersectia B-dul Ghencea – Str. Brasov.

· Modificări aduse proiectului:

· In axul Prelungirii Ghencea a fost asigurat un spatiu de 8,0 m( 4,0 m stanga

respectiv dreapta ) pentru circulatia tramvaiului in dublu sens pana la linia CF existenta; 

· Datorita spatiului verde central creat, vor fi cate 2 rampe amplasate pe strada

Prelugirea Ghencea, cate una pentru fiecare sens de mers.

Toate modificările aduse proiectului sunt prevăzute în ANEXA care este parte integrantă a prezentei Decizii.

b) Cumularea cu alte proiecte:
Acest aspect a fost analizat în cadrul procedurii de reglementare pentru emiterea Acordului de mediu nr. 02/20.07.2015.
c) Utilizarea resurselor naturale - modificările aduse proiectului nu implică un consum suplimentar de resurse față de cel reglementat inițial.

d) Producția de deșeuri 
  - modificările aduse prin proiectul tehnic nu duce la schimbarea tipurilor și cantităților de deșeuri din Acordul de Mediu nr. 02/20.07.2015.

    
  - rămâne valabil modul de gospodărire a deșeurilor din nr. 02/20.07.2015.
e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort - evaluarea impactului asupra mediului a fost realizată inițial, iar modificările propuse nu conduc la surse semnificative de impact suplimentar.

f) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate - se vor respecta condițiile din  Planul de prevenire a poluărilor accidentale și se va acționa conform acestui plan în vederea depistării cauzei, stopării propagării și limitării efectelor poluării accidentale.

2. Localizarea proiectelor

2.1.utilizarea existentă a terenului - modificările aduse proiectului nu implică modificări privind utilizarea terenului
2.2.relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora – modificările aduse proiectului nu necesită utilizarea de cantități suplimentare de resurse naturale suplimentare,
2.3.capacitatea de absorbție a mediului, cu deosebită atenție pentru:

· Zonele umede – nu este cazul 
· Zonele costiere – nu este cazul 
· Zonele montane și împădurite – modificarile nu implică defrișări
· Parcurile și rezervațiile naturale – nu este cazul

· Ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul 

· Zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare – nu este cazul;

· Ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite - nu este cazul;

· ariile dens populate – nu este cazul;  

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul
3. Caracteristicile impactului potențial:
· extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate - modificările apărute nu generează un impact suplimentar față de cel evaluat anterior emiterii Acordului de Mediu nr. 02/20.07.2015;

· natura transfrontieră a impactului - nu este cazul;
· mărimea şi complexitatea impactului – impact redus, temporar, local – impactul nu este suplimentar față de evaluarea realizată anterior emiterii Acordului de Mediu nr. 02/20.07.2015;

· probabilitatea impactului - impactul nu este suplimentar față de evaluarea realizată anterior emiterii Acordului de Mediu nr. 02/20.07.2015;.

· durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - temporar, variabil, reversibil și nu este suplimentar față de evaluarea realizată anterior emiterii Acordului de Mediu nr. 02/20.07.2015;

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 

a) Modificările aduse la Proiect nu provoacă o deteriorare semnificativă sau o pierdere a unor habitate naturale de interes comunitar.
b) Modificările aduse la Proiect nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică (exploatarea apelor de suprafață și subterane, activitățile extractive de suprafață de sol, argilă, nisip, pietriș, defrișarea, inundarea terenurilor, pescuit, vânătoare, colectarea plantelor) din cadrul ariilor naturale protejate de interes comunitar mai sus menționate.

c) Lucrările de realizare a proiectului, nu vor determina modificări fizice semnificative în aria naturală protejată de interes comunitar.

Condiţii de realizare a proiectului: Vor fi respectate toate condițiile impuse prin Acordul de mediu nr. 02/20.07.2015, a Certificatului de Urbanism nr.661/R/1561086 din 25.10.2017 cât și avizele/acordurile emise de alte autorități.
Prezenta decizie, care conţine 4 (patru) pagini  și o ANEXĂ de 1 (una) pagina,  a fost întocmită în 3 exemplare si face parte integrantă din Acordul de mediu nr. 02/20.07.2015 și poate fi contestată în conformitate cu prevederile HG nr. 445/2009 și Legii contenciosului administrativ nr. 544/2004 cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,                          SEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAŢII,

Dr. Ing. Simona Mihaela Aldea                                             Ing. Andrei Stroian
                                INTOCMIT,

                                                              Ing. Andrei Stroian
ANEXA

Pentru modificarile aduse proiectului

”Pasaj suprateran pe DJ602 Centura Bucuresti-Domnesti”
	Conform acordului de mediu nr. 2/25.02.2013, revizuit  in data 05.06.2014
	Modificari aduse proiectului

	Sectorul DN2 - A2 (km 12+300 - km 23+750)
	Sectorul DN2 - A2, (km 12+300,00 - km 23+823,47). Prelungirea sectorului este necesara pentru racordarea centurii rutiere lărgită la 4 benzi de circulaţie cu centura rutiera existenta la 2 benzi de circulaţie care se realizează pe sectorul km 23+730,45 - km 23+823,47

	Sistem rutier nou:
· 5 cm MASF 16
· 6 cm BAD25m
· 22 sau 21 cm AB2

· 30 cm piatra sparta amestec optimal
· min. 40 cm fundaţie din balast

· 20 cm strat de forma din pamant tratat cu var/balast
	Sistem rutier nou (pentru lărgire la 4 benzi de circulaţie)
· 4 cm MAS 16;
· 5 cm BAD20;
· 16 cm/17cm AB31,5;
· 30 cm piatra sparta amestec optimal;
· 30 cm fundaţie din balast;
· 20 cm strat de forma din material granular.

Se realizeaza pe sectorul cuprins intre km 12+300 - km 23+823,47
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