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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

 Nr. ... din ........ 2018
..
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de CORIU ALEXANDRU reprezentant al S.C. OMV PETROM S.A., cu sediul în Strada Petru şi Pavel nr. 80, sector 1, București, înregistrată la APM Bucuresti cu nr. 11339 din 26.04.2018, completată cu documentaţia nr. 14937/29.06.2018, în baza:

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr.49/2011;
· Directivei 2014/52/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 16 aprilie 2014 de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice și private asupra mediului,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Bucureşti decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 05.07.2018, că proiectul “construire imobil P+1E parţial cu funcţiunea de magazine retail, realizare parcaje la sol, amenajarea incintei, împrejmuirea terenului, amplasare structură rezistenţă panou publicitar, amplasare post trafo, organizare şantier şi amenajare accese auto şi pietonale”, propus a fi amplasat în Șoseaua Străuleşti nr. 69-71, sector 1, Bucureşti, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

  I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

 a)- Proiectul se încadrează în Anexa 2, pct. 10 lit. b) din H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului - Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului;
- proiectul a fost reglementat printr-o documentaţie de urbanism – P.U.D. Str. Strauleşti nr. 69F, sector 1, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 109/29.03.2018;
b) Caracteristicile proiectului:
- mărimea proiectului: investiția (imobil parter inalt cu functiunea de magazin retail, realizarea de parcaje la sol, amenajarea incintei cu spatii verzi plantate, alei carosabile si pietonale, imprejmuirea terenului, amplasare semnale publicitare, bransamente la utilitati, amplasare post trafo, organizare de santier si amenajare accese auto si pietonale) se va realiza pe un teren cu suprafaţa de 9198 mp, astfel:
TEREN STUDIAT LOT1 (Parcela nr. cad 268524)= 9198.00mp (conform acte)

SUPRAFATA CONSTRUITA MAGAZIN (FARA COPERTINA) = 2229.89mp

SUPRAFATA CAROSABIL= 2221.47mp

SUPRAFATA PARCARI (ASFALT) = 1437.74mp
SUPRAFATA PIETONAL INCINTA (include spatiul de sub copertina) = 371.63mp

RAMPA APROVIZIONARE=134.80mp

SUPRAFATA PLATFORMA UTILITATI EXTERIOARE+PLATFORMA GUNOI=18.02mp

SUPRAFATA POST TRAFO = 18.03mp
SUPRAFATA SPATIU VERDE LA SOL = 2765.79mp (30,06%)
LOCURI DE PARCARE (pe lotul studiat - I - nr. cad.268524 ) - 100

LOCURI DE PARCARE (adiacent lotului I - loturile II si III- nr. cad 23764 respectiv nr. cad. 263757 ) - 13 respectiv 8

TOTAL LOCURI DE PARCARE IN FOLOSINTA MAGAZINULUI

(compus din parcajele de pe loturile I - nr. cad 268524, II - nr. cad. 23764 si III - nr. Cad. 263757) -121 locuri parcare
Numar copaci propusi =62 bucati
POT = 24.40%

CUT = 0.24

Hmax. atic = 6.70
- cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

- utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

- productia de deşeuri - în perioada lucrărilor de execuţie rezultă deşeuri specifice activităţii de construcţie; din excavaţii, daca va rezulta pământ cu conţinut de substanţe periculoase, va fi predat societăţilor autorizate în vederea eliminării; prin gestionarea corespunzătoare a deşeurilor, impactul va fi redus;

- emisii poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile, zgomotul si vibratiile sunt cele produse prin functionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de execuţie – impact redus.
-riscul de accident, tinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: redus.

c). Localizarea proiectului:
-utilizarea existentă a terenului: în conformitate cu Planul Urbanistic General al Municipiului Bucureşti terenul este cuprins în subzona R- zona echipamentelor tehnice majore; conform PUZ "Şos. Străuleşti nr. 69-71, 69A, 69D" aprobat cu HCGMB nr. 286/29.09.2016  terenul este situat în UTR1 – locuinţe colective, birouri, servicii, comerţ;  
-relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul;
-capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
· zonele umede – nu este cazul;

·  zonele costiere –nu este cazul;

·  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

·  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

·  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;

·  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

·  ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: 

Terenul pe care se va dezvolta investiția propusă face parte din Amplasamentul Băneasa al SC OMV PETROM SA pe care a funcţionat Terminalul de produse petroliere Baneasa.  În vederea indeplinirii obligaţiilor de mediu stabilite în avizele de mediu la încetarea activităţilor cu impact asupra mediului, pe amplasament s-a realizat o decontaminare parţială a solului / subsolului şi apei subterane.--------
·  ariile dens populate: impact redus;

·  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

d).Caracteristicile impactului potential:

-extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – realizarea proiectului conduce la un impact redus din punct de vedere al protectiei mediului asupra locuitorilor din zona.

-natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

-mărimea şi complexitatea impactului – redusă;

-probabilitatea impactului: redusă; 

-durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impact redus asupra mediului, în perioada desfăşurării lucrărilor de execuţie.

e). Lipsa comentariilor din partea publicului ca urmare a publicarii anuntului privind depunerea solicitării de obţinere a acordului de mediu.


În urma analizei caracteristicilor proiectului în funcţie de criteriile de selecţie pentru stabilirea necesităţii evaluării impactului asupra mediului prevăzute în anexa nr. 3 la H.G. nr. 445/2009 (caracteristicile proiectului, localizarea proiectului, caracteristicile impactului potenţial) s-a constatat că realizarea investiţiei nu conduce la un impact semnificativ asupra mediului.



Proiectul nu intră sub incidenta Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.

Condiţiile de realizare a proiectului:

· investiţia  va  fi  realizată  cu  respectarea  cerinţelor  impuse  prin  Certificatul de Urbanism nr. 892/97/S/17824 din 08.06.2017 emis de Primăria Sectorului 1 București şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta; 
· investiţia  va  fi  realizată  cu respectarea prevederilor P.U.D. Str. Strauleşti nr. 69F, sector 1, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 109/29.03.2018;

· eventualele toaletări/ transplantări/ tăieri de arbori se vor face numai cu acordul şi în condiţiile impuse de Direcţia de Mediu – P.M.B.;

· se va amenaja şi întreţine suprafaţa de spaţii verzi la sol de 2765,79 mp (30.06% din suprafaţa totală a terenului) şi se vor planta 62 arbori, prevăzuţi prin proiect; 
· se va planta pe amplasament minim câte un arbore la patru locuri de parcare (pentru locurile de parcare de la sol);
· se va limita impactul asupra factorilor de mediu pe perioada de constructie si functionare a obiectivului, prin respectarea masurilor pentru:
Protectia calitatii apelor:

      - Alimentarea cu apa in scop potabil, igienico-sanitar, precum si evacuarea apelor uzate se face din/in retelele publice existente in zona; apele uzate vor fi trecute printr -un separator de hidrocarburi, separatoare de grăsimi inainte de evacuarea în reţeaua de canalizare orăşenească;

Apa de pe platformele betonate si apa pluviala va fi dirijata printr-un sistem de rigole si camine cu gratare catre un bazin de colectare a apelor pluviale cu o capacitate de 140 mc. Apa pluviala colectata va trece printr-un separator de hidrocarburi (10l/s) inainte de intrarea in bazinul de retentie. Apa din bazinul de retentie va fi evacuata dupa minim 3 ore prin pompare cu debit redus  catre reteaua publica de canalizare existenta in zona. 

      - Indicatorii de calitate a apelor uzate evacuate in reţeaua de canalizare orăşenească nu vor depăşi valorile prevăzute în Normativul privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare NTPA -002/2002-Anexa nr. 2 din H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descarcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată de H.G. nr. 352/2005.

        - Se interzice descarcarea de deseuri de orice tip sau alte substante in canalizarea oraseneasca;

       - se vor lua măsuri în vederea evitării poluării apelor, inclusiv de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale;

Protectia aerului:

- Se vor folosi utilaje dotate cu sisteme de reţinere a emisiilor de poluanţi în atmosferă; utilajele folosite vor respecta prevederile H.G. 1209/2004 privind stabilirea procedurilor de aprobare de tip a motoarelor cu ardere internă destinate maşinilor mobile nerutiere şi măsurile de limitare a emisiei de gaze şi particule provenite de la acestea.

- Se va verifica periodic starea tehnică a utilajelor folosite, pentru evitarea de emisii poluante în atmosferă.

- depozitele de materiale vor fi bine delimitate şi protejate împotriva împrăştierii cauzate de vânt;

- Se va urmări întreţinerea atentă a utilajelor de pe amplasament şi întreruperea funcţionării acestora când nu sunt utlilizate. 

- Deplasarea utilajelor se va face doar pe căi de rulare din beton concasat sau balast pentru a reduce concentraţiile de pulberi antrenate în atmosferă.

- Se vor lua măsuri care să împiedice producerea de emisii semnificative de pulberi la 

manipulare, depozitare şi transport a materialelor de construcţie sub formă de praf; se vor uda permanent suprafeţele de teren aferente şantierului;

-  Se vor uda periodic solurile, stivele de materiale şi drumurile de acces, mai ales în condiţii de vreme uscată.


- Pe durata execuţiei lucrărilor, se vor monta prelate umede pentru a fi evitată împrăştierea în atmosferă şi pe carosabil a prafului rezultat.
-  Se vor respecta condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate prevăzute în STAS 12574/87.

- La emisie, concentraţia poluanţilor rezultaţi din arderea combustibilului la centralele termice (pe perioada de exploatare), nu va depăşi valorile limita de emisie prevazute in Ordinul nr.462/1993;

Protecţia solului şi subsolului:

-  Organizarea de şantier se va amenaja în limita terenului deţinut de titular.

- Pământul excavat va fi depozitat numai în spatiile delimitate pentru activităti de excavare, depozitare si sortare.

-  Se vor lua masuri pentru evitarea poluării solului cu carburanţi sau uleiuri în urma operaţiilor de aprovizionare, depozitare sau ca urmare a funcţionării defectuoase a utilajelor.

- Depozitarea temporara in zona fronturilor de lucru a deseurilor rezultate in urma operatiunilor de constructie se va realiza pe suprafete betonate/asfaltate.

- În cazul unor poluări accidentale cu produse petroliere sau cu alte materiale dăunatoare solului se vor lua măsuri de remediere.  

- La încheierea lucrărilor de construcţie terenurile ocupate temporar vor fi eliberate şi redate circuitului iniţial de folosinţă. 

- se vor respecta prevederile HG nr. 1408 din 19.11.2007, privind modalitatile de investigare si evaluare a poluarii solului si subsolului si ale H.G. nr. 1403/2007 privind refacerea zonelor în care solul, subsolul şi ecosistemele terestre au fost afectate.

- pământul contaminat rezultat din excavare va fi transportat la un operator autorizat pentru depozitarea si remedierea sau eliminarea acestuia;

- se vor lua toate măsurile pentru evitarea oricărui risc pentru factorul de mediu, sănătatea umană, obiectivele social - economice, precum şi protejarea altor receptori sensibili din zonele adiacente amplasamentului.
Conform studiilor de specialitate si a rapoartelor anexate dosarului, procesul de remediere 
a Amplasamentului Băneasa s-a încheiat cu succes. Toate ţintele de remediere stabilite prin Avizele de Mediu au fost îndeplinite la timp. De-a lungul întregului proces au fost luate şi documentate toate măsurile stipulate de legislaţia română în vigoare: - investigaţii (o serie de rapoarte, menţionate în RAPORT DE FINALIZARE A LUCRĂRILOR DE DECONTAMINARE PE AMPLASAMENTUL BĂNEASA, Capitolul 3, în special Bilanţ de mediu, Nivel I) - planificare şi proiectare (evaluarea riscului şi modelul conceptual de remediere, în special Bilanţ de mediu, Nivel II) - remediere (o serie de Rapoarte Intermediare şi Individuale enumerate în Capitolul 4).
Evaluarea informaţiilor adunate de-a lungul desfăşurării procesului de remediere şi după 
finalizarea Proiectului de Remediere a arătat că toate ţintele impuse prin Avizele de Mediu în ceea ce priveşte remedierea solului, îndepărtarea fazei de produs petrolier şi tratarea apei subterane au fost atinse la timp. În consecinţă, nu este necesară implementarea niciunei măsuri de corecţie suplimentară. 
Amplasamentul Băneasa, în stadiul actual, după încheierea procesului de remediere 
nu reprezintă un risc pentru oameni sau pentru mediul înconjurător. 
Prin urmare, procesul de remediere este considerat a fi fost încheiat cu succes, deoarece Amplasamentul Băneasa a fost adus la stadiul planificat în modelul conceptual de remediere. Astfel, nu este necesară implementarea vreunor restricţii generale cu privire la viitoarea utilizare a Amplasamentului Băneasa sau a oricărei părţi din acesta.
Masuri pentru gestionarea in mod corespunzator a potentialei poluari remanente
Avand in vedere raportul expertului independent (Raport de mediu intocmit S.C. Enviromag S.R.L.  ianuarie 2016) :
a. ca masura de protectie impotriva pontentialei poluari remanente se va pastra stratul de argila existent la cota de aprox. -3.00m
b. fundatiile vor fi izolate pentru a proteja stratul de argila care actioneaza ca o bariera naturala fata de solul cu poluare potentiala remanenta de la cota -3.00m in jos.
c. noua cladire propusa pe teren nu a fost prevazuta cu subsol, pentru a nu crea nise cu acumulari de gaze.
d. fundatiile cladirii nou propuse nu depasesc cota de -3.00m.
Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

- Traficul de şantier va fi dirijat astfel încât să se evite ambuteiaje de autovehicule în zonele de lucrări.
-  Se vor utiliza echipamente şi vehicule într-o manieră corespunzătoare din punct de vedere al minimizării emisiilor de zgomot, incluzând selectarea de utilaje silenţioase, întreţinerea regulată şi utilizarea amortizoarelor de zgomot. 

- Se vor folosi utilaje care sa respecte prevederile H.G. 1756/2006 privind limitarea nivelului de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor;

-  Se vor lua toate măsurile de protecţie antifonică în zona de lucru a şantierului.
Protecţia aşezărilor umane: 

- Se va stabili un grafic de execuţie a lucrărilor, inclusiv organizarea de şantier care să afecteze cel mai puţin riveranii din zonă.

- Programul de lucru se va adopta astfel încât sa afecteze cât mai puţin populaţia rezidentă.

- Se va acorda o atenţie sporită manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite. 

- Se va asigura menţinerea curată a drumurilor de acces.

- Se va asigura semnalizarea şantierului cu panouri de avertizare, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă.

     - Organizările de şantier vor fi dotate cu echipamente PSI necesare intervenţiei operative în caz de incendiu.
Gospodărirea deşeurilor:

- Deşeurile se vor depozita numai în spaţiu special amenajat; se interzice depozitarea deşeurilor de orice fel în mod neorganizat pe sol.

- Deşeurile menajere rezultate atât pe perioada de construcţie cât şi pe perioada de exploatare, se vor colecta în pubele acoperite, amplasate în locuri special amenajate şi vor fi evacuate prin unităţi prestatoare de servicii de salubrizare.

- Deşeurile industriale reciclabile se vor colecta separat, pe tipuri, în spaţii special amenajate şi vor fi predate unităţilor autorizate în vederea valorificării.
- Deşeurile inerte provenite din amenajarea/desfiinţarea platformei de sortare pot fi colectate şi eliminate prin valorificare locală în pavimentul drumurilor sau predate unităţilor specializate. 


- Transportul deşeurile rezultate din excavări, demolări şi construcţii se va face cu autovehicule acoperite cu prelate.

· La ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor, pentru a preveni transferul molozului în afara amplasamentului pe drumurile publice şi pentru a evita generarea prafului; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie;

· Investiţia va respecta funcţiunile specifice unităţii teritoriale de referinţă, conform regulamentelor de urbanism în vigoare;

· Lucrările se vor corela cu lucrările de reţele tehnico-edilitare existente sau care urmează a se executa;
· Se vor lua măsuri suplimentare astfel încât să se evite murdărirea drumurilor publice şi să se respecte normele de salubrizare urbană.

· Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru a evita disconfortul creat prin producere de praf şi zgomot, fiind obligatorie respectarea normelor, legislaţiei şi standardelor privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, HG 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor etc.);

· Lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

· Gararea/parcarea autovehiculelor, organizarea de şantier şi scurgerea apelor pluviale se vor realiza strict în incinta proprie;

· Se vor amplasa panouri de informare a cetăţenilor asupra viitoarelor construcţii şi modificări ale zonei;

· Se vor lua măsuri suplimentare astfel încât să se evite murdărirea drumurilor publice şi să se respecte normele de salubrizare urbană;

· titularul va notifica la A.P.M.-Bucuresti finalizarea lucrărilor de execuţie în scopul efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei de încadrare, care va însoţi procesul-verbal de receptie a lucrărilor aferente investiţiei realizate conform art.49, alin.3 din Ord. nr.135/2010;
· titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, conform art. 39, alin.1 din Ord. nr. 135/2010, inclusiv în cazul în care modificările survin în urma obţinerii avizelor/acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism;
· Pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile:
· O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr.256/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
· H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată de H.G. 352/2005;

· STAS 12574/1987 privind condiţiile de calitate a aerului din zonele protejate;

· Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;
· Ord nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificări şi completări ulterioare;
· SR 10009/2017 Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot;

· H.G. nr. 321/2005, republicată, privind evaluarea şi gestionarea zgomotului ambiental;

· H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor;
· Ordinul M.S. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei.
· Normele de salubritate şi igienizare ale Municipiului Bucureşti aprobate de HCGMB nr.120/2010; 
· Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare;
· Pentru realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse, titularul proiectului este obligat să respecte prevederile din proiectele tehnice conform Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcţii, cu modificările şi completările ulterioare.
    Prezenta decizie  este însoţită de planul de situaţie propus, vizat spre neschimbare.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

    DIRECTOR   EXECUTIV,

         ŞEF SERVICIU AVIZE,

      ACORDURI, AUTORIZAŢII
                   Întocmit,

   .
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUCUREŞTI
         
            Aleea Lacul Morii nr. 1, sectorul 6 Bucureşti, Cod 060841

           E-mail: office@apmbuc.anpm.ro; Tel. 021.430.66.77; Fax 021.430.66.75
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