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PROIECT DECIZIE ETAPA DE ÎNCADRARE 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ADP SECTOR 2, cu sediul în Mun. Bucureşti, sector 2, Str. Electronicii nr. 44, înregistrată la APM Bucureşti cu nr. 16965 din 16.10.2015, completată ulterior cu documentaţia nr. 17939 din 09.11.2015 și nr. 7158 din 08.03.2016 , în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, APM Bucureşti decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Colectivului de Analiză Tehnică din data de 17.03.2016, că proiectul " Realizarea unei fântâni de furnizare a apei potabile din puț de mare adâncime ", propus a fi amplasat în Bucureşti, la Nord Est de bl. 214 situat în Str. Cristescu Dima nr. 2 și la Nord de bl. 213 situat pe Str. Slt. Stănescu Gheorghe nr. 1, sector 2, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nici evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

- proiectul se încadrează în Anexa 2, pct. 2, alin. d) din H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului - Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului;
- proiectul presupune realizarea unei fântâni de furnizare a apei potabile din puț de mare adâncime amplasată în zona L4a; 
- mărimea proiectului: suprafaţa construită este de 11 mp; proiectul nu prevede tăieri de arbori;
- deşeurile produse în timpul construcţiei fântânii vor fi eliminate sau valorificate prin societăţi autorizate;

- zgomotul produs în timpul realizării investiţiei va fi în limite admisibile;
- amplasamentul nu este situat în interiorul sau în vecinătatea nici unei arii naturale protejate;
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- în zonǎ nu au fost identificate resurse naturale;
- investiţia nu se cumulează cu alte proiecte;
- în urma analizei caracteristicilor proiectului în funcţie de criteriile de selecţie pentru stabilirea necesităţii evaluării impactului asupra mediului prevăzute în anexa nr. 3 la H.G. nr. 445/2009 (caracteristicile proiectului, localizarea proiectului, caracteristicile impactului potenţial) s-a constatat că realizarea investiţiei nu conduce la un impact semnificativ asupra mediului.
II. Condiţiile de realizare a proiectului:

- investiţia  va  fi  realizată  cu  respectarea  cerinţelor  impuse  prin  Certificatul de Urbanism nr. 298/24S din 10.03.2015, prelungit până la 10.03.2017 emis de Primăria Sectorului 2 şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
- se vor respecta condiţiile impuse prin notificarea nr. 72-B din 29.10.2015, pentru începerea execuției,  emis de A.N. Apele Române – Adm. Bazinală de apă Argeş-Vedea;

- alimentarea cu apă a obiectivului se va face din subteran prin intermediul unui foraj cu H=196 m, ce va fi executat la Nord Est de bl. 214 situat în Str. Cristescu Dima nr. 2 și la Nord de bl. 213 situat pe Str. Slt. Stănescu Gheorghe nr. 1; Gospodăria de apă va fi o construcție din beton, îngropată compusă din:  rezervor tampon cu V=5 mc, grup de pompare şi recipient de hidrofor; distribuția apei se va face prin intermediul unei fântâni publice, ce va fi o construcție din beton armat si  cărămidă, dotată cu robineți;
- apele rezultate de la utilizarea fântânii vor fi colectate într-un bazin cu V=1 mc, de unde vor fi folosite la udarea spațiilor verzi;

-pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru a evita disconfortul creat prin producere de praf şi zgomot, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, STAS 10009/1988, H.G. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor);
-se vor lua măsuri care să împiedice producerea de emisii semnificative de pulberi la manipulare, depozitare şi transport a materialelor de construcţie sub formă de praf; 

-deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcţii vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;
-lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale în zonă;  
Titularul va notifica la APM-Bucureşti finalizarea lucrarilor de executie in scopul efectuarii controlului de specialitate pentru verificarea respectarii prevederilor deciziei de incadrare, care va insoti procesul-verbal de receptie a lucrarilor aferente investitiei realizate conform art.49, alin.3 din Ord. nr.135/2010.
8.Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, conform art.39, alin.1 din Ord. nr.135/2010, inclusiv în cazul în care modificările survin în urma obţinerii avizelor/acordurilor solicitate prin certificatul de urbanism.
- pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile :

· O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr.265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
· Normele de salubrizare şi igienizare ale Mun. Bucureşti aprobate prin H.C.G.M.B. nr.120/2010; 
· Legea nr. 211/2011 privind gestiunea deşeurilor;

· Ordinul Ministrului Sănătăţii nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei;
· STAS 10009/1988 Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot;

· Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator.
     Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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