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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Bucureşti


PROIECT DECIZIE ETAPA DE ÎNCADRARE 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMPANIA NAȚIONALĂ "ROMARM" – FILIALA UZINA MECANICĂ BUCUREȘTI S.A.  cu sediul în Mun. București, sector 3, Bd. 1 Decembrie 1918 nr. 7-9, înregistrată la A.P.M. Bucureşti cu nr. 18135 din 27.08.2018, completată ulterior cu documentaţia înregistrată cu nr. 20990 din 19.10.2018, 
· în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
·  a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
· a Directivei 2014/52/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 16 aprilie 2014 de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice și private asupra mediului, conform Adresei Ministerului Mediului nr. 914/21.02.2018,
· Ordinului Ministerului Mediului şi Pădurilor nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private,

APM Bucureşti decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Colectivului de Analiză Tehnică din data de 01.11.2018, că proiectul „Modernizare și modificări interioare-exterioare hale de producție”, propus a fi realizat în Bucureşti, sect. 3, Bd. 1 Decembrie 1918 nr. 7-9, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:
 Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a)Proiectul se încadrează în Anexa 2, pct. 13 lit. a) în H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului - Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului;
b) proiectul nu se va implementa într-o arie naturală protejată sau sit Natura 2000 sau în vecinătatea acestora.
c) Caracteristicile proiectului:
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- dimensiunea și concepția întregului proiect: proiectul presupune modernizarea și recompartimentarea unei hale de producție și asamblare (corp C13/2, C13/3) cu regim de înălțime parter și a unei clădiri administrative (corp C12/1) cu regim de înălțime P+2E, cu păstrarea funcțiunii de fabrică de producție vehicule militare. 
Bilanț teritorial:

-suprafaţa construită a halelor de producție rămâne neschimbată respectiv corp C13/2, C13/3=10817 mp și corp C12/1=506 mp, suprafața de spaţii verzi rămâne neschimbată– 5434,5 mp.

Alimentarea cu apă în scop potabil și igienico - sanitar se face prin intermediul unui foraj. Evacuarea apelor uzate menajere şi a apelor pluviale se va face în reţelele publice prin intermediul instalațiilor interioare ale FAUR S.A.
- cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

- utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

- productia de deşeuri - în perioada lucrărilor de modernizare rezultă deşeuri specifice procesului; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu; din perioada funcţionarii vor rezulta deşeuri menajere, deşeuri industriale reciclabile; 

- poluarea şi alte efecte nocive (emisii poluate, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort): emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de execuţie şi vor fi în limite admisibile; 

- riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusive cele cauzate de schimbările climatice: nu este cazul.

- riscurile pentru sănătatea umană : nu este cazul.
c) Localizarea proiectului:
- utilizarea existentă și aprobată a terenului: 
· conform PUG terenul se află în subzona A2b – subzona unităților industriale și de servicii.

- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

- capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

·  zonele umede – nu este cazul.

·  zonele costiere –nu este cazul.

·  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

·  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.

·  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

·  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

·  ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;
·  ariile dens populate: nu este cazul.

·  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
d)Tipurile și caracteristicile impactului potential:

- importanța și extinderea spațială a impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;
- natura impactului: redusă;
- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- intensitatea şi complexitatea impactului – redusă;

- probabilitatea impactului: redusă în timpul realizării lucrărilor de modernizare;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de modernizare şi impact relativ redus în timpul funcţionării.

- cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi /sau aprobate: impactul prezentului proiect cumulat cu proiectele/activitățile existente nu este semnificativ.
- posibilitatea de reducere efectivă a impactului: nu este cazul.
e) Lipsa comentariilor din partea publicului ca urmare a publicarii anuntului privind depunerea solicitării de obţinere a acordului de mediu, anuntului privind decizia etapei de încadrare şi a afisării proiectului deciziei etapei de încadrare pe pagina de internet a APM București http://apmbuc.anpm.ro.

 Condiţiile de realizare a proiectului:

1. Lucrările se vor realiza în condiţiile impuse prin certificatul de urbanism nr. 1268 din 31.05.2018, emis de Primăria Sectorului 3, precum şi prin avizele impuse prin acesta.
2. Se vor întreţine suprafeţele de spaţii verzi existente- 5434,5 mp.Proiectul nu prevede tăieri de arbori.
3.Se va limita impactul asupra factorilor de mediu pe perioada de construcţie şi funcţionare a obiectivului, prin respectarea măsurilor pentru:

( Protecţia calităţii apelor :
- Calitatea apelor uzate evacuate în reţeaua de canalizare internă a FAUR S.A. va respecta prevederile Normativului privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare, NTPA - 002/2002 – Anexa nr.2 din H.G.R. nr.188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată prin HGR nr. 352/2005.

- Se interzice descărcarea de deşeuri de orice tip sau alte substanţe în canalizarea orăşenească. 
( Protecţia aerului:

- Se vor lua măsuri care să împiedice producerea de emisii semnificative de pulberi la manipulare, depozitare şi transport a materialelor de construcţie sub formă de praf; 

- Se vor respecta condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate prevăzute în STAS 12574/87.

( Protecţia solului şi subsolului

- Depozitarea temporară a deşeurilor rezultate în urma operaţiunilor de recompartimentare și modernizare se va realiza pe suprafeţe betonate/asfaltate.

( Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

- Se vor utiliza echipamente într-o manieră corespunzătoare din punct de vedere al minimizării emisiilor de zgomot, incluzând selectarea de utilaje silenţioase, întreţinerea regulată şi utilizarea amortizoarelor de zgomot. 

( Protecţia aşezărilor umane 

Nu este cazul. Halele sunt amplasate în incintă industrială.
( Gospodărirea deşeurilor

- Deşeurile se vor depozita numai în spaţii special amenajate ; se interzice depozitarea deşeurilor de orice fel în mod neorganizat pe sol.

- Deşeurile menajere rezultate atât pe perioada de modernizare cât şi pe perioada de exploatare, se vor colecta în pubele acoperite, amplasate în locuri special amenajate şi vor fi evacuate prin unităţi prestatoare de servicii de salubrizare.

- Deşeurile industriale reciclabile (hârtie, carton, deşeuri metalice) se vor colecta separat, pe tipuri, în spaţii special amenajate şi vor fi predate unităţilor autorizate în vederea valorificării.
4.Titularul va notifica la APM-Bucureşti finalizarea lucrarilor de executie in scopul efectuarii controlului de specialitate pentru verificarea respectarii prevederilor deciziei de incadrare, care va insoti procesul-verbal de receptie a lucrarilor aferente investitiei realizate conform art.49, alin.3 din Ord. nr.135/2010.
5.Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, conform art.39, alin.1 din Ord. nr.135/2010, inclusiv în cazul în care modificările survin în urma obţinerii avizelor/acordurilor solicitate prin certificatul de urbanism.
6.Pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile:
· O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr.256/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
· H.G.R. nr.188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată de H.G. 352/2005;

· STAS 12574/1987 privind condiţiile de calitate a aerului din zonele protejate;

· Se vor respecta prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator.
· Ord nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificări şi completări ulterioare;
· SR 10009/2017 Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot;

· Normele de salubrizare şi igienizare ale Municipiului Bucureşti aprobate prin HCGMB nr.120/2010; 

· Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare;
· Pentru realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse, titularul proiectului este obligat să respecte prevederile din proiectele tehnice conform Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcţii, cu modificările şi completările ulterioare.
     Draftul deciziei etapei de încadrare a fost afisat spre consultare pe site APM Bucureşti: www.apmbuc.anpm.ro.


Prezenta decizie este însoțită de planul de situație propus, vizat spre neschimbare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,
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