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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUCURESTI



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. 000 din 09.11.2018
PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. CORDIA PARCULUI RESIDENTIAL PROJECT S.R.L. cu sediul in Str. Ion Brezoianu, nr.27, et. 9, biroul nr.2, sector 1, Bucuresti, pentru proiectul „Construire ansamblu de locuinte colective S+P+10E+11Ed”, propus a fi amplasat Municipiul Bucureşti, sector 1, str. Parcului, nr. 20, înregistrată la A.P.M. Bucureşti cu nr. 21181 din 24.10.2018 în baza:

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu
modificări şi completări prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare,

· Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale
pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia,
· Hotărârii Guvernului nr.445/2009 privind evaluarea impactului asupra mediului pentru
anumite proiecte publice şi private,  cu modificările şi completările ulterioare si a conformarii ad-hoc cu prevederile Directivei EIM (Directiva 2014/52/UE), conform Adresei Ministerului Mediului nr, 914/21.02.2018)
· Ordinului Ministerului Mediului şi Pădurilor nr. 135/76/84/1284/ 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private,
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate,
conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011;

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Bucureşti decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 01.11.2018, că proiectul „Construire ansamblu de locuinte colective S+P+10E+11Ed”, propus a fi amplasat Municipiul Bucureşti, sector 1, str. Parcului, nr. 20 nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

Justificarea prezentei decizii:

  I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele:

a). Proiectul se încadreaza în prevederile  H.G. nr. 445/2009, anexa nr.2, pct 10 b);

b).Caracteristicile proiectului:

- mărimea proiectului:
S teren = 9641 m2;

S teren cedat = 669 m2;

S construita = 1307,25 m2;

S spatiu verde = 2781,32 m2;

S circulatii si parcari auto = 4883,43 m2 

- eventualele taieri de arbori se vor face cu acordul si in conditiile stabilite de primaria Municipiului Bucuresti- Directia de mediu;

-cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

-utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

-productia de deseuri - in perioada lucrarilor de executie rezulta deseuri  specifice activitatii de construire; nu sunt identificate deseuri potential periculoase pentru mediu; 

-emisii poluate, inclusive zgomotul si alte surse de disconfort: emisiile, zgomotul si vibratiile sunt cele produse prin functionarea utilajelor specifice în perioada lucrarilor de executie şi vor fi in limite admisibile; 

-riscul de accident, tinându-se seama in special de substantele si de tehnologiile utilizate: redus .

 c). Localizarea proiectului:
-utilizarea existentă a terenului: functiune mixta (comert, servicii, locuinte); 

-relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

-capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

1. zonele umede – nu este cazul.

2. zonele costiere –nu este cazul.

3.  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

4.  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.

5.  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

6.  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

7.  ariile dens populate: nu este cazul.

8.  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

          Proiectul nu intra sub incidenta Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare.

II.Conditiile de realizare a proiectului:

1. Investitia si organizarea de santier se vor realiza in conditiile impuse prin certificatul de urbanism nr. 285  din 26.03.2018 emis de Primaria Sectorului 6 al Municipiului Bucuresti si prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în certificatul de urbanism.

2. Se vor amenaja si intretine suprafatele de spatii verzi – 2781,32 m2 ( 31% ) pe sol natural. Se vor planta pe amplasament un arbore la 4 locuri de parcare.

Se va limita impactul asupra factorilor de mediu pe perioada de constructie si functionare a obiectivului, prin respectarea masurilor pentru:

Protectia calitatii apelor:

             - Indicatorii de calitate a apelor uzate evacuate in reţeaua de canalizare orăşenească nu vor depăşi valorile prevăzute în Normativul privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare NTPA -002/2002-Anexa nr. 2 din H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descarcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată de H.G. nr. 352/2005.

        - Se interzice descarcarea de deseuri de orice tip sau alte substante in canalizarea oraseneasca.

Protectia aerului:

- Se vor folosi utilaje dotate cu sisteme de reţinere a emisiilor de poluanţi în atmosferă; utilajele folosite vor respecta prevederile H.G. 1209/2004 privind stabilirea procedurilor de aprobare de tip a motoarelor cu ardere internă destinate maşinilor mobile nerutiere şi măsurile de limitare a emisiei de gaze şi particule provenite de la acestea.

- Se va verifica periodic starea tehnică a utilajelor folosite, pentru evitarea de emisii poluante în atmosferă.

- Se va urmări întreţinerea atentă a utilajelor de pe amplasament şi întreruperea funcţionării acestora când nu sunt utlilizate. 

- Deplasarea utilajelor se va face doar pe căi de rulare din beton concasat sau balast pentru a reduce concentrațiile de pulberi antrenate în atmosferă.

- Se vor lua măsuri care să împiedice producerea de emisii semnificative de pulberi la manipulare, depozitare şi transport a materialelor de construcţie sub formă de praf.

-  Se vor uda periodic solurile, stivele de materiale şi drumurile de acces, mai ales în condiţii de vreme uscată.

-  Se vor respecta condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate prevăzute în STAS 12574/87.

Protecţia solului şi subsolului:

- Organizarea de şantier se va amenaja în limita terenului deţinut de titular.

-  Pământul excavat va fi depozitat numai în spatiile delimitate pentru activităti de excavare, depozitare si sortare.

-  Se vor lua masuri pentru evitarea poluării solului cu carburanţi sau uleiuri în urma operaţiilor de aprovizionare, depozitare sau ca urmare a funcţionării defectuoase a utilajelor.

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

- Traficul de şantier va fi dirijat astfel încât să se evite ambuteiaje de autovehicule în zonele de lucrări.
- Se vor folosi utilaje care sa respecte prevederile H.G. 1756/2006 privind limitarea nivelului de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor;

-  Se vor lua toate măsurile de protecţie antifonică în zona de lucru a şantierului.

Protecţia aşezărilor umane: 

- Se va stabili un grafic de execuţie a lucrărilor, inclusiv organizarea de şantier care să afecteze cel mai puţin riveranii din zonă.

- Programul de lucru se va adopta astfel încât sa afecteze cât mai puţin populaţia rezidentă.

- Se va acorda o atenţie sporită manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite. 

- Se va asigura menţinerea curată a drumurilor de acces.

- Se va asigura semnalizarea şantierului cu panouri de avertizare, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă.

Gospodărirea deşeurilor:

Deşeurile se vor depozita numai în spaţiu special amenajat; se interzice depozitarea deşeurilor de orice fel în mod neorganizat pe sol.

- Deşeurile menajere rezultate atât pe perioada de construcţie cât şi pe perioada de exploatare, se vor colecta în pubele acoperite, amplasate în locuri special amenajate şi vor fi evacuate prin unităţi prestatoare de servicii de salubrizare.

- Deşeurile industriale reciclabile se vor colecta separat, pe tipuri, în spaţii special amenajate şi vor fi predate unităţilor autorizate în vederea valorificării.

- Deşeurile inerte provenite din amenajarea/desfiinţarea platformei de sortare pot fi colectate şi eliminate prin valorificare locală în pavimentul drumurilor sau predate unităţilor specializate. 


- Transportul deşeurile rezultate din excavări, demolări şi construcţii se va face cu autovehicule acoperite cu prelate.

•
La ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor, pentru a preveni transferul molozului în afara amplasamentului pe drumurile publice şi pentru a evita generarea prafului; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie;

•
Investiţia va respecta funcţiunile specifice unităţii teritoriale de referinţă, conform regulamentelor de urbanism în vigoare;

•
Lucrările se vor corela cu lucrările de reţele tehnico-edilitare existente sau care urmează a se executa;

•
Se vor lua măsuri suplimentare astfel încât să se evite murdărirea drumurilor publice şi să se respecte normele de salubrizare urbană.

•
Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru a evita disconfortul creat prin producere de praf şi zgomot, fiind obligatorie respectarea normelor, legislaţiei şi standardelor privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, HG 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor etc.);

•
Lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

•
Gararea/parcarea autovehiculelor, organizarea de şantier şi scurgerea apelor pluviale se vor realiza strict în incinta proprie;

•
Se vor amplasa panouri de informare a cetăţenilor asupra viitoarelor construcţii şi modificări ale zonei;

•
Se vor lua măsuri suplimentare astfel încât să se evite murdărirea drumurilor publice şi să se respecte normele de salubrizare urbană;
9. Titularul va notifica la APM-Bucureşti finalizarea lucrarilor de executie in scopul efectuarii controlului de specialitate pentru verificarea respectarii prevederilor deciziei de incadrare, care va insoti procesul-verbal de receptie a lucrarilor aferente investitiei realizate conform art.49, alin.3 din Ord. nr.135/2010.
10. Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, conform art.39, alin.1 din Ord. nr.135/2010, inclusiv în cazul în care modificările survin în urma obţinerii avizelor/acordurilor solicitate prin certificatul de urbanism.

Pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile:

- O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr.256/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
- H.G.R. nr.188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată de H.G. 352/2005;

- STAS 12574/1987 privind condiţiile de calitate a aerului din zonele protejate;

- Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;

- SR 10009/2017 Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot;

- H.G.nr. 321/2005, republicată, privind evaluarea şi gestionarea zgomotului ambiental;

- H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor;

- Ordinul M.S. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei.

- Normele de salubrizare şi igienizare ale Municipiului Bucureşti aprobate prin HCGMB nr.120/2010; 

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificarile si completarile ulterioare;

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

DIRECTOR EXECUTIV,

Dr. Ing. Simona Mihaela Aldea

p.SEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAŢII,

Ing. Elena Garban
INTOCMIT,

  Ing. Andrei Stroian
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