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pentru 

LUCRĂRI DE CURĂȚARE, REMEDIERE A SOLULUI/ SUBSOLULUI ȘI RECONSTRUCȚIA ECOLOGICĂ A AMPLASAMENTULUI 
DEPOZIT PRODUSE PETROLIERE TITAN

BUCUREȘTI
Prezenta documentație s-a întocmit pentru parcurgerea etapei de încadrare din procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul LUCRĂRI DE CURĂȚARE, REMEDIEREA SOLULUI/ SUBSOLULUI ȘI RECONSTRUCȚIA ECOLOGICĂ A AMPLASAMENTULUI - DEPOZIT PRODUSE PETROLIERE TITAN, BUCUREȘTI, pentru care Primăria Sectorului 2 a Municipiului București a emis Certificatul de urbanism nr. 1476 / 67V / 17.10.2018.

Continuarea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului cu etapa de încadrare a fost hotărâtă prin Decizia etapei de evaluare inițială nr. 182/03.12.2018 emisă de către Agenția pentru Protecția Mediului București.

Elaborarea lucrării s-a făcut respectând conținutul cadru impus prin Legea nr. 292/03.12.2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, Anexa nr. 5E, plecând de la date și informații puse la dispoziție de beneficiar, observații directe în teren, precum și date și informații din literatură de specialitate.

I. DENUMIREA PROIECTULUI: LUCRĂRI DE CURĂȚARE, REMEDIEREA SOLULUI/ SUBSOLULUI ȘI RECONSTRUCȚIA ECOLOGICĂ A AMPLASAMENTULUI - DEPOZIT PRODUSE PETROLIERE TITAN, BUCUREȘTI.                                                                            


II. TITULARUL lucrărilor:
· Numele: SC OMV PETROM S.A. 
· Adresa postala – Sediu Social: București, Str. Coralilor, nr. 22, sector 1;

· RC:  J40/8302/1997

· CIF: RO 1590082

· Împuternicit: Asocierea TUV AUSTRIA ROMANIA SRL & SANTEDIL PROIECT SRL & PROMINFO SA, cu sediul in București, Calea Plevnei, nr. 139, tel. +4021 315 32 94, Persoana de contact  ing. Gheorghe Bursuc, tel: 0745187775 , responsabil de mediu  ing. Barbu Giorgiana, tel. 0722684042.
III. DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE INTREGULUI PROIECT
a). Rezumatul proiectului

Depozitul de produse petroliere Titan a fost înfiinţat în anul 1929. Activităţile de depozitare şi comercializare a produselor petroliere, desfăşurate în cadrul Depozitului s-au încheiat în anul 1995. Din anul 1995 și până în anul 2007, pe amplasament s-au desfășurat numai activități administrative. Construcțiile și instalațiile din cadrul amplasamentului au fost dezafectate/ demolate în baza Autorizației de desființare nr. 790/38V/08.07.2008.

La finalizarea lucrărilor a fost încheiat procesul-verbal nr. 26311/05.04.2011.
In prezent,pe amplasament se afla o platforma betonata  cu o suprafata de cca. 920mp, situata la intrarea in amplasament si 7 foraje de monitorizare a calitatii apei subterane realizate în baza Avizului de gospodărire a apelor nr. 69/B din 14.05.2015.

Scopul proiectului este de realizare a lucrărilor de decontaminare sol de remediere a efectelor determinate prin activitatea anterioară, privind poluarea solului și subsolului, pe amplasamentul fostului depozit de produse petroliere al OMV Petrom SA.

În vederea îndeplinirii obiectivelor proiectului au fost prevăzute a se executa lucrări de terasamente pentru evacuarea solului / subsolului contaminat, tratarea prin bioremediere a solului contaminat, precum şi lucrări de umplere a excavațiilor, reconstrucția ecologică în vederea redării cât mai aproape de starea initiala a terenului.
b). Justificarea necesității proiectului

În cadrul procesului de incetare a activitatii depozitului de produse petroliere Titan (fost punct de lucru Agentia de Coordonare Statii Distributie Titan), SC OMV Petrom SA, trebuie să își îndeplinească obligațiile de mediu impuse de APM București prin Adresa 17033/14.12.2016. Astfel „ ... 1. Pentru arealul identificat poluat se vor realiza lucrari de decontaminare/remediere corespunzatoare, astfel incat sa se asigure conformarea din punct de vedere calitativ cu normele prevazute in Ord. 756/1997 (in functie si de folosinta viitoare a terenului), prin parcurgerea urmatoarelor etape:
· Elaborarea studiului de fezabilitate pentru stabilirea metodei optime de decontaminare/remediere a solului din amplasamentul depozitului

· Elaborarea proiectului tehnic pentru decontaminarea/remedierea solului din amplasamentul  depozitului

· Obtinerea actelor de reglementare pentru executia lucrarilor de decontaminare/ remediere a solului din amplasamentul depozitului
· Aplicarea solutiei optime de decontaminare/remediere a solului, in conformitate cu proiectul avizat.

Nota: in conformitate cu prevederile OMM nr. 756/1997, art. 9, alin. d, „utilizarea terenurilor pentru folosinte sensibile este posibila numai daca concentrtiile de poluanti din sol se incadreaza sub nivelul de alerta al folosintei sensibile a terenurilor”.

2. Determinarea calitatii apei subterane prin forajele existente pe amplasament pana la finalizarea executiei lucrarilor de remediere. Indicatori monitorizati: TPH, BTEX. Termen: trimestrial pana la finalizarea lucrarilor de remediere.

Nota: In functie de rezultatele monitorizarii se va stabili modul de continuare a investigarii/ necesitatea decontaminarii apei subterane, cu avizul Administratiei Nationale „Apele Romane”

3. Stabilirea unui program de monitorizare a factorilor de mediu sol, subsol, apa subterana in urma aplicarii masurilor de decontaminare. Termen: raportare anuala”
Scopul obiectivului de investiții îl reprezintă execuția lucrărilor de decontaminare a solului/subsolului  cu aducerea concentratiilor poluantilor la pragurile de remediere de la care nu mai prezinta risc pentru sanatatea populatiei si mediului inconjurator, tinand cont de concluziile Studiului de Evaluarea a riscului actualizat 2017  in conformitate cu prevederile adresei APM Bucuresti nr. 24005/09.01.2017. si a prevederilor .
Pe baza informaţiilor analizate şi a activităţilor anterioare desfăşurate pe amplasament, se s-au identificat principalii contaminanţi pentru situl analizat respectiv hidrocarburile petroliere (TPH). Investigatiile realizate in anul 2017 au identificat situatia suprafetelor si volumelor estimate ca fiind contaminate cu TPH peste pragul de interventie pentru terenuri mai putin sensibile la diverse adancimi, precum si caracteristicile geologice si hidrogeologice ale amplasamentului (apa subterană freatică situată la cca 10 m adâncime, într-un strat purtător cu transmisivitate relativ redusă, acoperit de depozite constituite de argile cafeniu plastic tare, plastic moale si argile prăfoase cu permeabilitate mică).

Pe baza datelor identificate a fost actualizat Studiul de Evaluarea a Riscului in anul 2017 in care se mentioneaza: 
„...Din analiza efectuată pentru cuantificarea riscului, utilizând o scală de cotare a probabilităţii de materializare a riscurilor specifice pe 6 nivele şi 6 nivele pentru evaluarea gravităţii, riscul estimat pentru factorul de mediu sol/subsol este R = 4, risc mediu, riscul estimat pentru factorul de mediu apa subterana este R = 4 iar riscul estimat pentru factorul uman este R = 2, risc mic.

Reducerea riscului se poate realiza prin intervenţii tehnologice, în cazul Depozitului de produse petroliere Titan, prin aplicarea măsurilor de remediere a solului/subsolului.. Adâncimile relevante la care s-a identificat poluare semnificativă şi volumul de sol/subsol poluat estimat sunt reprezentate in tabelul nr.17.

Este necesar să fie aplicată o soluţie de remediere corespunzătoare nivelului de remediere solicitat, echilibrul ecosistemelor locale şi disponibilităţile tehnico - financiare.

Prin aplicarea unei tehnologii corespunzătoare de depoluare şi atingerea obiectivului de remediere, riscul rezidual va fi R = 2, Risc minor, cu impact nesemnificativ asupra mediului.

Obiectivul de remediere, prin aplicarea tehnologiilor de decontaminare/remediere, pe amplasamentul studiat il constituie reducerea concentratiilor de THP din sol/subsol, fara a intercepta apele subterane, sub pragul de interventie pentru categoria de folosinta mai putin sensibila, respectiv 2000 mg/kg s.u., obiective pentru care realizarea lucrarilor de remediere a amplasamentului se poate face fara a prezenta risc pentru mediul inconjurator si sanatatea populatiei si în condiții de siguranța, avand in vedere necesitatea eliminarii riscului de contaminarea a apei subterane din cauza concentratiilor mari ale poluantului identificate in cadrul investigarii solului/subsolului, cat si evitarii situatiei ca subsolul ce se va decontamina sa fie ulterior contaminat rapid la contactul cu nivelul fluctuant al apei subterane.

Avand in vedere:

· obligatiile de mediu la incetarea activitatii stabilite prin adresa APM Bucuresti nr. 17033/14.12.2016 printre care: ,, Determinarea calitatii apei subterane prin forajele existente pe amplasament pana la finalizarea executiei lucrarilor de remediere. Indicatori monitorizati: TPH, BTEX.  Termen: trimestrial pana la finalizarea lucrarilor de remediere;”

Nota: In functie de rezultatele monitorizarii se va stabili modul de continuare a investigarii/necesitatea decontaminarii apei subterane, cu Avizul Administratiei Nationale ,, Apele Romane”.;
· adresa SGA Ilfov Bucuresti nr.13199/2016 potrivita careia ,,Intrucat depozitul Titan nu este declarat si identificat ca sit contaminat de catre autoritatea competenta pentru protectia mediului potrivit prevederilor HG nr. 1408/2007… astfel nu se aplica pasii din HG 53/2009 modificata si completata cu HG nr. 449/2013;
· adresa mai sus mentionata, potrivit careia ,, se va continua monitorizarea calitatii apei subterane din cele 7 foraje existente pe amplasament. Rezultatele monitorizarii se vor cuprinde intr-un raport anual, care se va depune la sediul SGA Ilfov Bucuresti, in termen de 10 zile de la finalizare, indicatorii monitorizati sunt: TPH si BTEX;
·  
faptul că, pe amplasament nu mai există surse de contaminare activă, singura sursă de contaminare reprezentand-o solul/subsolul contaminat iar prin indepartarea acesteia de pe amplasament, concentratiile poluantilor dizolvati in resursa de apa subterana vor scadea, datorita disparitiei sursei de contaminare in efect cumulat cu capacitatea de autoepurare a acviferului; 
in ceea ce piveste factorul de mediu apa subterana se propune monitorizarea calității acesteia prin prelavrea de probe din puturile de monitorizare existente pe amplasament si analiza indicatorilor (TPH si BTEX), înaintea, în timpul lucrărilor și la finalizarea execuției lucrărilor pentru remedierea solului/subsolului contaminat, ținând cont de faptul că pe amplasament nu mai există surse de contaminare activă, singura sursă de contaminare reprezentand-o solul/subsolul contaminat. Deoarece, a fost identificată prezenţa fazei libere de hidrocarburi de petrol la suprafața apei subterane in putul de monitorizare FM 4, se recomanda îndepărtarea acesteia prin colectarea ei, în vederea evitării posibilității ca subsolul să fie încontinuu contaminat la contactul cu nivelul fluctuant al apei subterane, propusă ca parte a activităţilor de remediere a solului/subsolului.
Decontaminarea si refacerea mediului geologic pe amplasament se poate face prin mai multe metode de remediere, dupa cum urmeaza:

· atenuarea naturala a factorilor de mediu si evidentierea acesteia prin adoptarea unui program de monitorizare a solului si subsolului;

· tratarea „in situ” a solului contaminat prin aplicare de materiale absorbante biodegradabile;

· tratarea „on site” a solului si subsolului contaminat;

· tratarea „off site” a solului si subsolului contaminate intr-o statie de bioremediere;

Din punct de vedere tehnic, elaboratorul prezentului studiu recomanda ca decontaminarea solului/subsolului se poate realiza prin imbinarea a doua sau mai multe metode din cele descrise mai sus. 

Aceste indicații au valoare informativă, studiul de fezabilitate incluzând și tratând coroborat analizele de permeabilitate ale stratului litologic inferior și metodele optime de tratare a solului/subsolului contaminat de pe amplasament.
Recomandari

· Sa se realizeze lucrările de curatare, remediere a solului/subsolului contaminat şi reconstrucţia ecologică a amplasamentului conform concluziilor prezentului Studiu, pentru care este necesară parcurgerea următoarelor etape: 

· realizarea analizei tehnico – economica a solutiilor prezentate care vor face obiectul unui Studiu de fezabilitate si care va lua in considerare urmatoarele aspecte: 

· optimizarea la minim a lucrarilor de excavare/manipulare sol/subsol contaminat cu scopul minimizarii emisiilor/mirosurilor;

· optimizarea transportului de deseuri periculoase catre statiile de bioremediere off-site;

· minimizarea volumelor de deseuri ce ar trebui sa ajunga la depozite conforme, prin tratarea solului/contaminat si aducerea la indicatorii necesari pentru reutilizarea solului/subsolului tratat la umplerea excavatiilor hotspot-urilor contaminate de pe amplasament;

· separarea solului necontaminat de cel contaminat prin prelevarea de probe pe sarje dimensionate de sol/subsol; 

· realizarea proiectului tehnic de curatare, remediere a solului/subsolului contaminat şi reconstrucţie ecologică si obtinerea avizelor, acordurilor si autorizatiilor necesare realizarii lucrarilor mai sus-mentionate;

· realizarea monitorizarii calității apei subterane din forajele de monitorizare existente pe amplasament, înaintea, în timpul lucrărilor și la finalizarea execuției lucrărilor pentru remedierea solului/subsolului contaminat, ținând cont de faptul că, pe amplasament nu mai există surse de contaminare activă, singura sursă de contaminare reprezentand-o solul/subsolul contaminat iar prin indepartarea acesteia de pe amplasament, concentratiile poluantilor dizolvati in resursa de apa subterana vor scadea, datorita disparitiei sursei de contaminare in efect cumulat cu capacitatea de autoepurare a acviferului.”
Obiectivele actiunii de remediere vizeaza eliminarea sursei de contaminare – solul si subsolul contaminat, reducerea/stoparea migrarii poluantilor in zone invecinate, eliminarea riscului de contact al populatiei cu substantele poluante de tip produse petroliere, precum si remedierea solului/subsolului in vederea aducerii amplasamentului la starea initiala. Acesta este scopul final al proiectului de reutilizare a amplasamentului ca spatiu si de reducere a oricarui impact asupra mediului si a factorului uman din cauza activitatii istorice realizate pe amplasament. 

Scopul activităţilor de remediere/decontaminare solului/subsolului şi reconstrucţie ecologica a amplasamentului depozit Titan este decontaminarea solului/subsolului contaminat de pe amplasament si aducerea concentratiilor poluantilor la pragurile de remediere de la care nu mai reprezinta risc pentru sanatatea populatiei si mediului inconjurator, tinand cont de concluziile Studiului de Evaluarea a Riscului aferent amplasamentului, si a completarilor aferente acestuia, solicitate de catre autoritatea competenta pentru protectia mediului. 

Concluziile si recomandarile Studiului de evaluare a riscului asociat contaminarii, actualizat, elaborat la nivelul anului 2017, conform caruia se poate concluziona faptul ca, decontaminarea solului/subsolului pana la adancimea de 9 m, fara a intercepta apa freatica, ar asigura eliminarea sursei de contaminare de pe amplasament, iar prin eliminarea ei s-ar constata scaderi ale concentratiilor de TPH si BTEX in apa subterana, si implicit ar asigura indeplinirea obligatiilor de mediu ale Beneficiarului, respectiv OMV Petrom.

Astfel, in baza rezultatelor investigarii solului/subsolului si apei subterane prezentate in cadrul Raportului geologic de investigare si evaluare a mediului geologic amplasament fost depozit de produse petroliere Titan (2017) si tinand cont de concluziile si recomandarile Studiului de Evaluare a riscului actualizat  (2017) si de obligatiile de mediu ce revin SC OMV Petrom SA in procesul de incetare a activitatilor depozitului de produse petroliere Titan se recomanda ca decontaminarea solului/subsolului sa se poata realiza, pana la cota de adancime estimata de maxim 9m, fara a intercepta apele subterane, avand in vedere necesitatea eliminarii riscului de contaminarea a apei subterane din cauza concentratiilor mari ale poluantului identificate in cadrul investigarii solului/subsolului la nivelul anului 2017, cat si evitarii situatiei ca subsolul ce se va decontamina sa fie ulterior contaminat rapid la contactul cu nivelul fluctuant al apei subterane, cu respectarea urmatoarelor principii:

-
optimizarea la minim a lucrarilor de excavare/manipulare sol/subsol contaminat cu scopul minimizarii emisiilor/mirosurilor;

-
optimizarea transportului de deseuri periculoase catre statiile de bioremediere off-site;

-
minimizarea volumelor de deseuri ce ar trebui sa ajunga la depozite conforme, prin tratarea solului/contaminat si aducerea la indicatorii necesari pentru reutilizarea solului/subsolului tratat la umplerea excavatiilor hotspot-urilor contaminate de pe amplasament;

-
separarea pe perioada executiei lucrarilor a solului necontaminat de cel contaminat prin prelevarea de probe pe sarje dimensionate de sol/subsol excavat.

De asemenea, in functie de perioada de incepere si desfasurare a executiei lucrarilor de curatare, decontaminare sol/subsol si reconstructie ecologica amplasament, lucrarile se vor dimensiona astfel incat sa fie evitat riscul interceptarii freaticului, ceea ce ar duce la imposibilitatea executiei lucrarilor, avandu-se in vedere supravegherea continua a lucrarilor pe perioada de desfasurare a acestora. Lucrarile se vor executa sub supravegherea atenta atat a reprezentantului constructorului, beneficiarului cat si de catre dirigintele de santier.
Pentru a respecta prevederile legislative în vederea refacerii calității mediului în zona de impact a activităților desfășurate pe amplasamentul fostului depozit de produse petroliere Titan, este necesară promovarea acestei investiții.

Obiectivul proiectului ce urmează a se executa este îndepărtarea solului contaminat și remedierea acestuia urmată de umplerea și reconstrucția amplasamentului.

c). Valoarea investitiei

Conform Devizului general, valoarea totala a investitiei este de 9.688.757,89 lei, din care valoarea de C+M este de 7.933.137,11 lei

d). Perioada de implementare propusa
Conform graficului de executie, perioada de implementare propusa este de 12 luni de la data ordinului de incepre a lucrarilor ce fa fi emis ulterior dupa atribuirea Contractului de executie. 
e) Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului
Conform planuri anexate prezentului memoriu de prezentare.
f) Descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect

Terenul se afla in proprietatea OMV Petrom conform certificatului de atestare a dreptului de proprietate a terenurilor seria M.03 nr. 2666/29.04.1996. Amplasamentul investigat prezintă o suprafaţă de 35.644 m2 conform extrasului de carte funciara nr. 229208.

 Accesul în amplasamentul depozitului se realizează din Soseaua Vergului. In plansa nr. 1 este prezentat planul de amplasare în zonă al depozitului.
In amplasamentul fostului depozit Titan, structura geologica pe intervalul de adancime 0-1,10m a fost profund modificata antropic in perioada de amenajare a depozitului. In prezent, se constata un strat superficial cu structura alternanta (sol vegetal/material de umplutura) urmat de o succesiune de strate de nisip, nisip grosier, argila prafoasa, pietris marunt.
	Adâncime (m)
	
	Litologie

	0,00 – 1,10
	
	sol vegetal / material de umplutura

	1,10 – 4,10
	
	praf argilos, argila prafoasa, nisip prafos

	4,10 – 7,50
	nisip prafos, nisip fin galben/cenusiu

	7,50 – 11,0
	
	nisip mediu/grosier cenusiu si pietris marunt


Lucrările proiectate pentru curățare, remediere sol/subsol și reconstrucție ecologică a amplasamentului Titan au fost prevăzute cu scopul îndeplinirii obligațiilor de mediu la încetarea activității stabilite de APM București, prin adresa nr. 17033/14.12.2016 

În vederea îndeplinirii obiectivelor proiectului au fost prevăzute a se executa lucrări de terasamente pentru excavarea solului/subsolului contaminat, tratarea prin bioremediere a acestuia, precum şi lucrări de umplere a golului rezultat în urmă excavarii, reconstrucția ecologică şi redarea cât mai aproape de starea naturală/ la folosinţa iniţială a terenului.

Soluția propusă de tratare a solului/subsolului constă într-o metodă combinată de bioremediere ex-situ on-site, ex-situ off-site și bioremediere in-situ, inclusiv cu ajutorul lancetelor de injecție a solului/subsolului contaminat a unui volum total de 38.161,0 mc sol/subsol contaminat, astfel:

· bioremediere ex-situ on-site sol/subsol contaminat (în toate zonele contaminate) prin bioremediere ex-situ on-site, construirea temporară în amplasament a unei platforme de bioremediere

· bioremediere ex-situ off-site a solului/subsolului contaminat prin excavarea solului/subsolului contaminat și bioremedierea off-site, în stație de bioremediere autorizată

· bioremediere in-situ a solului/subsolului contaminat prin aplicarea in-situ de materiale absorbante biodegradabile, stropirea cu soluție biodegradabilă tensioactivă, amestecare și aerare a solului/subsolului tratat;

· bioremediere in-situ a solului/subsolului contaminat cu lancete, prin injecție de aer și soluție biodegradabilă.
Realizarea analizei tehnico – economica a solutiilor prezentate care a facut obiectul Studiului de fezabilitate a luat in considerare urmatoarele aspecte:

- optimizarea la minim a lucrarilor de excavare/manipulare sol/subsol contaminat cu scopul minimizarii emisiilor/mirosurilor;
- optimizarea transportului de deseuri periculoase catre statiile de bioremediere off-site;
- minimizarea volumelor de deseuri ce ar trebui sa ajunga la depozite conforme, prin tratarea solului/contaminat si aducerea la indicatorii necesari pentru reutilizarea solului/subsolului tratat la umplerea excvavatiilor hotspot-urilor contaminate de pe amplasament;
- separarea solului necontaminat de cel contaminat prin prelevarea de probe pe sarje dimensionate de sol/subsol.
Zonele contaminate au fost delimitate in functie de hot-spot-urile contaminate identificate prin Raportul de investigare si evaluare a poluarii solului si subsolului si aducerea acestora la forme poligonale tehnologice.

Avand in vedere dispersia penei de poluant, lucrarile propuse in prezentul proiect tehnic pentru remedierea solului/subsolului contaminat vor cuprinde remedierea pana la adancimea de 9m, lucrarile se vor face distinct pentru fiecare zona, dupa cum urmeaza:

	zona 1
	5800
	mp
	 - sol contaminat in intervalul 0,0-0,5m
	V=
	2900
	mc

	zona 2
	5500
	mp
	 - sol contaminat in intervalul 0,0-2,2m
	V=
	12100
	mc

	zona 3
	2040
	mp
	 - sol contaminat in intervalul 0,0-1,2m
	V=
	2448
	mc

	zona 4
	2130
	mp
	 - sol contaminat in intervalul 0,0-3,0m
	V=
	6390
	mc

	zona 5
	1890
	mp
	 - sol contaminat in intervalul 0,0-1,2m
	V=
	2268
	mc

	zona 6
	990
	mp
	 - sol contaminat in intervalul 0,0-0,5m
	V=
	495
	mc

	zona R12
	1700
	mp
	 - sol contaminat in intervalul 2,2-9,0m
	V=
	11560
	mc

	
	
	
	Total sol contaminat
	 
	38161,0
	mc


Lucrarile proiectate pentru remedierea solului/subsolului contaminat pentru cele 7 zone (marcate in planul de situatie), se vor face dupa cum urmeaza:

Zona 1 (Stotal = 5.800  mp)

-
Tratare in-situ in intervalul 0,0 - 0,5 m (V = 2.900,0 mc);

Zona 2 (Stotal = 5.500  mp)

-
Excavare sol contaminat in intervalul de adancime 0,0 - 2,2m, pentru tratare on-site/off-site (V = 12.100,0mc);

Zona 3 (Stotal = 2.040mp)

- Excavare sol contaminat in intervalul de adancime 0,0 - 1,2 m, pentru tratare on-site/off-site (V = 2.448,0 mc);

Zona 4 (Stotal = 2.130mp)

-
Excavare sol contaminat in intervalul de adancime 0,0 - 2,2 m, pentru tratare on-site/off-site (V = 4.686,0 mc);

-
Tratare in-situ in intervalul 2,2-3,0 m (V = 1.704,0mc);

Zona 5 (Stotal = 1.890mp)

-
Excavare sol contaminat in intervalul de adancime 0,0 - 0,5 m, pentru tratare off-site (V = 945,0 mc);

-
Tratare in-situ in intervalul 0,5-1,2 m (V =1.323,0mc);

Zona 6 (Stotal = 990  mp)

-
Tratare in-situ in intervalul 0,0-0,5 m (V =495,0mc);

Zona R12 (Stotal = 1.700  mp)

- Tratare in-situ cu lancete de injectie prin injectie de aer si solutie biodegradabila,in zona forajului R12, in intervalul 2,2 – 9,0 (V = 11.560,0 mc).

Din punct de vedere tehnologic, se vor executa: 

· Amenajare organizare de santier, se va realiza in amplasament, in zona nord-estica a incintei si va include: o platforma balastata, imprejmuirea acesteia, containere birou/vestiar/laborator/ magazie/grup sanitar (2 buc.) si panou de identificare a investitiei;
· Delimitarea si imprejmuirea pe amplasament a zonelor contaminate, a amenajarilor provizorii. De asemenea, se va avea in vedere protectia vecinatatii situata la limita de nord-est a incintei prin utilizarea unei plase de protectie;
· Degajarea terenului de vegetatie in zonele unde se executa lucrari cat si in zonele adiacente pentru facilitarea accesului la zonele contaminate; 

· Amenajarea unei platforme de tratare prin bioremediere pe amplasament; 

· Excavarea solului/subsolului contaminat;

· Pe parcursul realizarii excavatiilor solului/subsolului se vor preleva si analiza probe sol/subsol excavat pentru verificarea concentratiei indicatorului TPH; 

· Bioremediere sol/subsol contaminat on-site; Solul/subsolul contaminat, se va aseza pe platforma de bioremediere on-site sub forma de prisme trapezoidale de pamant, unde se vor amesteca materiale absorbante si se va stropi cu solutie de biodegradare tensioactiva. Sirurile de sol contaminat vor fi amestecate si aerate periodic si suplimentar.

In functie de gradul de contaminare se recomanda elaborarea unei retete proprii de bioremediere conform tehnologiei executantului.

Avand in vedere localizarea amplasamentului, in timpul procesului de bioremediere on-site se va utiliza un sistem control si eliminare a prafului (pulverizator profesional).

· Monitorizarea procesului de bioremediere on-site prin prelevare probe si analiza acestora;

· Solul/subsolul estimat ca fiind foarte contaminat, reprezentand cca. 20% din solul excavat contaminat, va fi transportat off-site catre o statie de bioremediere autorizata, iar restul (de cca. 80%) se va trata pe platforma de bioremediere on-site

· Incarcare si transport sol/subsol contaminat la statie de bioremediere off-site, autorizata din proximitatea amplasamentului. Transportul se realizeaza in conditii autorizate ADR pentru deseuri periculoase, conform legislatiei specifice. Avand in vedere localizarea amplasamentului, pe perioada activitatilor de transport se va utiliza o rampa si o instalatie de spalare a rotilor, rampa care va fi amplasata la iesirea din amplasament;

· Tratare sol/subsol contaminat in statie de bioremediere off-site autorizata si valorificarea acestuia;

· Tratarea in-situ a solului/subsolului contaminat, activitate care consta in scarificarea suprafetelor si aplicarea de materiale absorbante, stropirea cu solutie biodegradabila, amestecarea si aerarea solului;

· Tratarea in-situ a subsolului contaminat cu lancete de injectie a solului/subsolului contaminat prin injectie de aer si solutie biodegradabila. În zonele în care este identificată contaminarea reziduală in orizonturile de adancime, ce depăşeşte limitele de remediere, va fi mobilizat şi instalat echipamentul pentru remedierea in–situ a solului/subsolului contaminat

· Epuismente ape provenite din precipitatii si colectate in gropile rezultate in urma excavatiilor; Apa evacuata din excavatii va fi tratata in statie mobila de epurare pe amplasament si utilizata la tratarea on-site/ in-situ, umputuri sau eliminata la reteaua de canalizare, conform norme NTPA impuse prin autorizatie/punct de vedere autoritate competenta;

· Monitorizarea procesului de tratare prin bioremediere in-situ prin prelevare probe si analiza acestora;

· Procurarea de sol/subsol curat din sursa care va fi transportat in amplasament. Identificarea sursei de sol curat intra in responsabilitatea Executantului tinand cont de principiul proximitatii;

· Solul/subsolul din sursa va fi analizat pentru conformitate;

· Umplerea gropilor rezultate in urma excavatiilor, pentru adancimi de sub 15 cm, se va realiza cu sol/subsol necontaminat/pietris/bolovanis recuperat din excavare si cu sol curat din sursa si se va compacta. In cazul in care au fost identificate utilitati subterane (utilitati publice) in urma excavatiilor si care nu vor fi dezafectate, compactarea pamantului din etapa de umplere se va realiza manual. 

· Stratul final de 15 cm grosime necompactat se va realiza cu sol curat din sursa;

· Toate amenajarile provizorii (organizare de santier, platforma de bioremediere on-site, etc) vor fi dezafectate lasand terenul liber de orice sarcina;

· Dupa finalizarea lucrarilor de umplere se va nivela suprafata amplasamentului si se va realiza reconstructia ecologica a acestuia prin inierbare. 

· Se va monitoriza calitatea apei subterane prin prelevarea de probe din cele 7 puturi de monitorizare a calitatii apei subterane existente pe amplasament si analiza indicatorului de calitate THP si BTEX, inainte, in timpul si la sfarsitul lucrarilor de decontaminare sol/subsol si reconstructie ecologica a amplasamentului (21 seturi de probe).

Descrierea procesului tehnologic

Organizare de santier 

Inainte de inceperea lucrarilor se va amenaja organizarea de santier (inclusiv imprejmuirea acesteia – 40) si, in acest sens, se va realiza o platforma cu dimensiuni de 10 x 10 m, balastata de 20 cm grosime. Pe platforma vor fi montate 2 baraci santier cu destinatie birou/laborator santier/magazie/vestiare/ grup sanitar, in functie de necesitati si se va monta un panou de santier pentru identificarea investitiei. 

Delimitarea si imprejmuirea pe amplasament a suprafeţei contaminate  

Executantul va realiza pichetajul conform planurilor de trasare, a reperilor şi coordonatelor punctelor principale ale zonelor contaminate. Odată cu realizarea pichetajului, în afara axelor gropilor, executantul va materializa prin ţăruşi şi şabloane secţiunea transversală.

Pentru a elimina posibilele accidente care pot apărea pe parcursul execuției lucrărilor, inainte de excavare se vor delimita zonele contaminate. 

De asemenea, se va avea in vedere protectia vecinatatii situata la limita de nord-est a incintei prin utilizarea unei plase de protectie .
Degajarea amplasamentului de vegetatie
In vederea executarii lucrarilor de pe suprafata supusa activitatilor de remediere va fi indepartata vegetatia perena instalata (cosire/defrisare).

Amenajarea platformei de bioremediere on-site  

Pe amplasament se va amenaja o platforma de bioremediere cu suprafaţa de cca. 3900,0 m2 necesara tratarii on-site a solului/subsolului contaminat, realizata din dale prefabricatate din beton sau beton monolit, montate pe un substrat de egalizare hidroizolat. Platformele vor fi marginite perimetral cu rigole ce deverseaza intr-un bazin de colectare, apele tehnologice. 

Pe aceasta platforma se vor realiza prisme trapezoidale de sol/subsol contaminat. Aceasta platforma a fost dimensionata astfel incat sa se tratate prin bioremediere un volum total de sol contaminat de cca. 15.336,0 mc in 3 cicluri a cate 5112 mc /ciclu.

Platforma se va realiza cu o panta de 1% din ax, pe ambele direcţii, astfel încât sa asigure colectarea de către rigole a apelor tehnologice/pluviale, precum şi a levigatului rezultat din procedeul de bioremediere.

Platformele vor avea urmatoarea structura:

· Dale prefabricate din beton sau beton monolit;

· Strat de nisip, 3 cm grosime;

· Un substrat protectiv de geotextil;

· Geomembrana HDPE 2,5 mm grosime;

· Geotextil protectiv de acoperire;

· Un strat de balast compactat, 20 cm.
Pe conturul platformei se vor realiza rigole cu dimensiuni interioare: adâncimea de 0,5 m, lăţimea bazelor de 0,30 m respectiv 0,7 m. Rigolele se vor etanşa cu ajutorul geomembranei cu grosimea de 2,5 mm ce va fi protejată de materialul geotextil cu greutate 1200 gr/mp peste care se vor aşeza dale prefabricate din beton cu grosimea de 0,10 m. Rigolele vor descărca într-un bazin colector, de unde, apa curata se va utiliza in procesele de tratare on-site si in-situ.

Excavarea solului/subsolului contaminat/necontaminat si manipularea acestuia 

Volumul de sol/subsol contaminat  de 38.166 mc  estimat pana la adancimea de 9 m, din care un volum estimat de sol/subsol contaminat de 20.179,0 m3 se va excava; un volum estimat de sol/subsol contaminat de 6422,0 m3 se va trata in-situ prin aplicarea de materiale absorbante biodegradabile, stropirea cu solutie biodegradabila tensioactiva, amestecare si aerare a solului/subsolului tratat si un volum de 11.560,0 m3 tratat cu lancete, prin injectie de aer si solutie biodegradabila.

·  Excavarea solului/subsolului contaminat in volum de 20.179,0 mc, si anume:

· Zona 2 (Stotal = 5.500 mp) in intervalul de adancime 0,0 – 2,2m, pentru tratare on-site/off-site (V = 12.100,0 mc);

· Zona 3 (Stotal = 2.040 mp) in intervalul de adancime 0,0 – 1,2m, pentru tratare on-site/off-site (V = 2.448,0 mc);

· Zona 4 (Stotal = 2.130 mp) in intervalul de adancime 0,0 – 2,2m, pentru tratare on-site/off-site (V = 4.686,0mc);

· Zona 5 (Stotal = 1.890 mp) in intervalul de adancime 0,0 – 0,5m, pentru tratare on-site/off-site (V = 945,0 mc).

Se va realiza sapatura manuala (in jurul putului de monitorizare apa subterana FM2, FM3, FM4 si FM5, astfel s-a estimat un volum de cca. 9,00 mc sapatura manuala din volumul total excavat.

Se va avea in vedere perioada in care se  vor desfasoara lucrarile, astfel incat la excavare sa se evite riscul interceptarii freaticului şi infiltrarea apei freatice, ceea ce ar duce la îngreunarea sau chiar imposibilitatea executiei lucrarilor. Lucrarile de excavare se vor executa doar daca conditiile hidrogeologice permit, fiind necesară supravegherea continua a lucrarilor.

Lucrarile de excavatii se vor executa sub supravegherea atenta atat a reprezentantului constructorului cat si a dirigintelui de santier, in vederea depistarii eventualelor conducte (estimat 200 m) sau elemente de constructie subterane (estimat 200 mc fundatii beton) neidentificate pe parcursul demolarii depozitului. In cazul identificarii unor conducte sau a altor elemente de constructie subterane neidentificate la investigare si astfel necuprinse in documentatie, se va opri executia si se vor anunta beneficiarul si proiectantul in vederea stabilirii modului de evacuare din amplasament. 
Excavarea straturilor contaminate se va face prin retragere, cu buldozere şi excavatoare pe pneuri, iar transportul pămîntului contaminat pe platforma de bioremediere se va realiza cu autobasculante, incarcatoare frontale, etc. 

In cazul identificarii unor conducte, structuri sau a altor instalatii subterane necunoscute, se va opri executia si se vor anunta beneficiarul si proiectantul in vederea stabilirii modului de evacuare din amplasament. 

Din cauza structurii litologice a amplasamentului si a adancimii de excavare la limita de proprietate, sapaturile mecanizate se vor executa, dupa caz, cu sprijiniri de maluri.
Operaţiunea de excavare se va executa cu utilaje şi personal calificat şi instruit în normele de protecţie a mediului şi a muncii pentru categoria de deşeuri existente. Toata activitatea de excavare se va realiza strict in limitele suprafeţei depozitului.

Verificarea cotei de fund a excavatiei si determinarea volumului excavat vor fi determinate prin masuratori topo.

Prelevarea de probe din solul/subsol excavat si din peretii si baza excavatiilor
Pe parcursul realizarii sortarii solului/subsolului se vor preleva si analiza probe sol/subsol sortat (2/sarja de 500 mc) pentru verificarea concentratiei indicatorului THP. 

De asemenea, cand s-a ajuns la cota de excavare stabilita prin proiect pentru verificarea concentraţiei indicatorului de TPH din peretii si baza excavatiilor vor fi prelevate probe conform Ordin nr. 184/1997, iar rezultatele analizelor de laborator acreditat RENAR sau echivalent se vor prezenta autoritatii competente de mediu care va stabili continuarea sau nu a excavatiilor, in functie de rezultatul probelor (categoria de folosinta mai putin sensibila, indicator TPH).

Colectare, incarcare, transport si tratare in vederea valorificarii/eliminare deseuri contaminate /necontaminate 

Se estimeaza ca din volumul excavat rezulta un volum de cca 5 %, adica  1008,95 mc deseuri contaminate, reprezentand resturi din demolari, pietris/bolovanis, etc, si un volum de cca 169,75 mc resturi din demolari si bolovanis, volum rezultat in urma scarificarii zonelor superioare supuse tratarii in-situ, astfel rezulta un volum total de 2828,88 to deseuri contaminate. Se estimeaza si un volum de cca. 200 mc deseu provenit din demolare eventuale fundatii, astfel rezulta o cantitate de  480,0 to deseuri necontaminate, deseuri care pe baza rezultatului analizelor chimice de levigat, conform Ordinului 95/2005 se vor trata in vederea valorificarii sau elimina, ca deseuri contaminate/ necontaminate, in depozite autorizate. Executantul este responsabil de respectarea ierarhiei in gestionarea deseurilor si de identificarea depozitelor autorizate, cu respectarea legislatiei aplicabile. Transportul se realizeaza in conditii autorizate ADR pentru deseuri periculoase si nepericuloase conform legislatiei specifice.
Incarcare si transport sol contaminat la platforma de bioremediere on-site (dus-intors) 
Se va realiza incarcarea si transportul solului/subsolului excavat catre platforma de bioremediere, precum si incarcarea si transportul solului/subsolului tratat de la platforma de bioremediere la excavatiile ce urmeaza sa fie umplute de pe amplasament.
Tratarea solului/subsolului contaminat pe platforma de bioremediere on-site 

Solul/subsolul contaminat, se va aseza pe platforma de bioremediere on-site sub forma de prisme trapezoidale de pamant, unde se vor amesteca materiale absorbante si se va stropi cu solutie de biodegradare tensioactiva. Sirurile de sol contaminat vor fi amestecate si aerate periodic 
De asemenea, in functie de gradul de contaminare se recomanda elaborarea unei retete proprii de bioremediere conform tehnologiei executantului, astfel:

a) tratarea presupune amestecarea materialelor absorbante cu solul contaminat si se va stropi cu solutie de biodegradare tensioactiva. Sirurile de sol contaminat vor fi amestecate si aerate (cu un buldoexcavator) periodic si suplimentar, daca este cazul;

b) tratare prin bioremediere prin dispunerea in prisma de bioremediere a unei retele de conducte PVC perforate, (obturate la capete, dispuse la 1 m unul de altul atat pe orizontala, cat si pe verticala)  pentru aerarea si umectarea materialului supus remedierii.

Pentru a indeplini conditiile necesare degradarii aerobe a hidrocarburilor de petrol, va trebui asigurata o aerare suficienta a solului. 

Se va fi realiza o monitorizare periodica a procesului de bioremediere on-site, prin prelevarea de probe si analiza concentratiilor de TPH, la inceputul procesului de bioremediere cat si pe parcursul procesului cu o frecventa lunara. Aceasta monitorizare presupune realizarea curbei de biodegradare a solului/subsolului din prisma, iar punctele de prelevare din prisma vor fi stabilite astfel incat pentru un volum de 250 mc sa se preleveze o proba.

La finalizarea unui ciclu de bioremediere solul/subsolul tratat se va testa prin analize fizico – chimice (THP) astfel incat sa fie asigurate concentratii de poluant situate sub limita de remediere (2.000 mg/kg), confirmata prin analize de laborator acreditat RENAR sau echivalent. Dupa atingerea limitelor admise sarjele de sol/subsol vor fi incarcate in camioane si transportate pe amplasament pentru umplerea excavatiilor.
Avand in vedere localizarea amplasamentului, in timpul procesului de bioremediere on-site se va utiliza un sistem control si eliminare a prafului (pulverizator profesional).

Bioremedierea in-situ a solului/subsolului contaminat

Lucrarile de tratare in-situ a stratului de sol/subsol contaminat pentru o suprafata totala de 10.810,0 mp (6.422,0 mc), astfel:

· Zona 1 (Stotal = 5.800,0  mp) in intervalul 0,0 - 0,5 m (V =2.900,0 mc);

· Zona 4 (Stotal = 2.130,0  mp) in intervalul 2,2 - 3,0 m (V = 1.704,0 mc) 

· Zona 5 (Stotal = 1.890,0  mp) in intervalul 0,5 - 1,2 m (V = 1.323,0 mc); 

· Zona 6 (Stotal = 990,0  mp) in intervalul 0,0 - 0,5 m (V = 495,0 mc).

se realizeaza prin aplicarea de materiale absorbante (cu capacitatea de a neutraliza produsul petrolier) si stropiri cu solutie biodegradabila de solutie tensioactiva.

Pe suprafetele contaminate ce se trateaza in-situ se va imprăştia material absorbant natural biodegradabil de hidrocarburi, pe baza de turba, se va efectua stropirea cu solutie tensioactiva biodegradabila si se vor efectua lucrari de amestecare/omogenizare/aerare a solului cu utilaje specifice.

Solutia tensioactiva are ca efect accelerarea biodegradarii hidrocarburilor. Acceleratorul de biodegradare este un produs ce conţine o formulă compusă dintr-un ansamblu de flore aerobice facultative şi anaerobice produse de microorganisme derivate prin prelucrări şi fermentări spontane selecţionate, adaptată pentru soluri şi arii contaminate cu hidrocarburi şi derivaţi ai acestora, metale grele, solvenţi, coloranţi chimici. 

Monitorizarea procesului de tratare in-situ se va face in 4 sesiuni de prelevare probe, inaintea inceperii procesului de tratare, la 30 zile, 60 zile si 90 zile de la aplicare. Tratarea se considera finalizata atunci cand pentru probele prelevate si analizate se inscriu in limitele pentru teren cu folosinta mai putin sensibila (THP < 2000 mg/Kg su) si confirmata prin analize de laborator acreditat RENAR sau echivalent.

 La finalizarea tratarii in-situ se va realiza compactarea solului remediat, in straturi de 20-25 cm, pentru adancimi sub 20 cm. 

Tratarea in-situ cu lancete de injectie a solului/subsolului contaminat 

Suprafata contaminata din zona forajului R12 va fi tratata in adancime printr-un sistem de lancete cu injectie, astfel incat sa fie eliminata sursa de poluare ce ar putea contamina solul si apa din panza freatica avand in vedere adancimea si concentratia mare de produs petrolier, plecand de la un volum total pentru acesta zona de 11.560,0 mc.

Metoda de tratare prin sistem de lancete cu injectie consta in executarea unor foraje pentru injectarea sub presiune de aer si solutie biodegradabila creand un mediu propice pentru biodegradarea produsului petrolier din sol/subsol.

Execuţia forajelor de injecţie prin proces de forare pe uscat se va realiza pe o suprafata tehnologica de 1.700,0 mp, fiecare foraj va avea diametrul de 70 mm, repartizate pe şiruri, distanţa între forajele unui şir fiind de 3,00 m, iar distanţa între şiruri de 3,00 m. 
Dupa executia forajelor se vor introduce lancetele executate din tub dublu, care pe de o parte realizeaza injectarea enzimelor descompunatoare a hidrocarburilor, pe de alta parte realizeaza alimentarea cu necesarul de oxigen al bacteriilor aerobe aflate in sol. 

Alimentarea cu oxigen se efectueaza prin injectare de aer cu presiune mare cu ajutorul unui compresor central. Conductele de injectare de aer si conductele cu amestec de apa cu enzime trebuie echipate cu robineti. Lancetele vor fi alcatuite din tub dublu. Prin tubul interior va fi pompat aerul, iar pe partea ramasa intre tubul interior si exterior va fi injectat amestecul de apă şi enzime. Conductele de injectare atât cele pentru aer, cât si cele pentru apă sunt conectate la un regulator de presiune. Pe de o parte cu acest regulator de presiune se poate regla cantitatea injectata, pe de alta parte mentinerea valorii optime de presiune pentru a evita eventualele spargeri ale lancetelor in subteran. 
Dozarea si amestecarea enzimelor se va efectua centralizat in containerul de injectare, loc in care se depoziteaza materialul enzimatic. Din acesta se va injecta in sol/subsol solutia de decontaminare prin intermediul pompei de injectare conectata la sistemul de lancete.

Sistemul va fi automatizat astfel incat va fi de ajuns un control si/sau intretinere umana odata pe saptamana. In decursul intretinerii trebuie verificată integritatea instalatiei, legaturile electrice, integritatea conductelor de produse si apa si piesele mobile. 

Inainte si in timpul tratarii in-situ cu lancete, din putul de monitorizare FM4, se va avea in vedere curatarea fazei libere pentru colectare, daca este cazul si tratare in statie de epurare mobila de pe amplasament.

Dupa finalizarea procesului, instalatia de tratare in-situ cu lancete va fi dezafectata, iar forajele vor fi cimentate.

Monitorizarea procesului de tratare in-situ cu lancete de injectie

Monitorizarea procesului de tratare in-situ cu lancete de injectie a subsolului contaminat se face in 4  etape, la inceput, la 2, la 4 si la 6 luni, prin prelevarea de probe si analiza concentratiilor de TPH. Biodegradarea se considera finalizata atunci cand concentratiile indicatorului TPH al probelor prelevate si analizate ajung sub limita impusa de legislatia in vigoare (PI < 2000 mg/kg s.u.). Rezultatele analizelor probelor de sol/subsol (analize efectuate de laborator acreditat RENAR sau echivalent) se vor comunica autoritatii competente de mediu.
Bioremedierea off-site a solului/subsolului contaminat

Solul/subsolul estimat ca fiind foarte contaminat, reprezentand cca. 20% din solul excavat contaminat, va fi transportat off-site catre o statie de bioremediere autorizata.
Activitatea de bioremediere off-site a solului /subsolului contaminat va fi executata si monitorizata de operatorul autorizat al statie de bioremediere. 

Bioremedierea off-site a solului/subsolului contaminat excavat va fi considerata realizata atunci cand executantul va face dovada bioremedierii prin prezentarea documentelor justificative ce demonstreaza indeplinirea parametrilor de bioremedire, respectand astfel legislatia care reglementeaza gestiunea deseurilor. Documentele justificative sunt:

· Certificat care sa ateste bioremedierea (precum si rapoarte de monitorizare, care atesta progresul procesului de bioremediere);

· buletine de analiza/rapoarte de incercare emise de un laborator ale caror metode de analize sunt acreditate RENAR sau echivalent din care sa reiasa indeplinirea parametrilor de bioremediere solicitati;

· Orice alte documente pe care beneficiarul le solicita in vederea certificarii realizarii activitatii de bioremediere.

Solul bioremediat va fi gestionat de statia de bioremediere, iar dupa bioremediere va fi valorificat. 
Epuismente si tratare apa contaminata din excavatii 

Pe parcursul operatiei de excavare si in timpul lucrarilor de umplere, din cauza intemperiilor pot fi necesare epuismente ale apei acumulate in excavatii.

Apa epuizata din excavatii, in urma rezultatelor probelor de apa acumulata, va fi tratata intr-o statie mobila de epurare/tratare montata in amplasament si se va realiza analiza indicatorilor stabiliti de catre autoritatea competenta. Apa tratata, pe baza rezultatelor fizico-chimice, va fi utilizata in procesele de tratare in-situ si on-site.

Epuismentele pentru indepartarea apei din amplasament provenita din precipitatii se vor realiza inainte de inceperea si in timpul lucrarilor de excavare si umplere. 
Pe amplasament se va instala temporar o statie mobila de epurare/tratare on-site a apelor uzate pentru a asigura epurarea apelor contaminate rezultate in urma scurgerilor cu contaminant de pe platformele de bioremediere si sortare cat si a apelor epuizate din excavatii. 
Statia de epurare/tratare a apelor uzate mobila (WTS) trebuie instalata pe amplasament pentru a asigura posibilitatea epurari scurgerilor cu contaminant de pe platforma de bioremediere. Amplasarea acesteia intra in responsabilitatea executantului la momentul executiei si se va realiza pe amplasament cat mai aproape de excavatii. Ea trebuie sa cuprinda urmatoarele compartimente tehnologice:

- separator gravitational de namol si pentru separarea hidrocarburilor care plutesc. Separatorul trebuie sa indeparteze in mod eficient particulele de sol cat si stratul de hidrocarburi plutitoare.

- filtru de carbon activat de capacitate suficienta pentru indepartarea hidrocarburilor dizolvate din apa epurata/tratata;

· conducte de deversare a apei epurate catre haba apa epurata/tratata;

· haba apa epurata/tratata.

Apa epurata va fi transportata gravitational printr-un sistem de conducte catre o haba de stocare apa tratata/epurata. Se vor preleva si analiza probe pentru determinarea indicatorului TPH si a oricarui indicator solicitat de catre autoritatea competenta  Apa tratata, pe baza rezultatelor fizico-chimice, va fi utilizata in procesele de tratare in-situ si on-site. Haba de colectare a apei tratate va avea o capacitate de max. 10 m3.
Executantul trebuie sa monitorizeze si sa inregistreze parametrii ce demonstreaza realizarea activitatilor de epurare a apelor uzate si evacuarea acesteia dupa tratare, conform prevederilor legislatiei nationale - utilizand in acest sens echipamente adecvate, omologate si verificate metrologic si laboratoare a caror analize sunt acreditate in conformitate cu prevederile din Romania pentru realizarea analizelor fizico-chimice. Executantul poarta intreaga raspundere pentru modul de prelevare al probelor si pentru prezentarea unor analize acreditate RENAR sau echivalent, conform legislatiei aplicabile in domeniu.  
Umplerea excavatiilor
Umplerea excavatiilor se va face cu:

· solul/subsolul tratat pe platforma de bioremediere; 

· sol/subsol curat din sursa externa. 
Identificarea sursei de sol curat din proximitatea amplasamentului la momentul executiei lucrarilor, intra in sarcina executantului, desemnat prin procedura de achizitie publica a lucrarilor. Inainte de demararea lucrarilor de umplere cu sol curat din sursa. Rapoartele de incercari vor fi transmise autoritatii competente pentru protectia mediului, cat si alte informatii cu privire la provenienta solului curat.
- Solul din sursa va fi analizat pentru conformitate: 

· Indicatorul TPH pentru solul utilizat la umpluturi compactate de sub 15 cm adancime; 

· Indicatorul TPH+pH pentru stratul de sol final necompactat de 15 cm grosime 

- Umplerea gropilor rezultate în urma excavaţiilor, pentru adancimi de sub 15 cm,se va realiza cu sol tratat pe plantforma on-site si cu sol curat din sursa si se va compacta. In cazul in care au fost identificate utilitati subterane (utilitati publice) in urma excavatiilor si care nu vor fi dezafectate, compactarea pamantului din etapa de umplere se va realiza manual. 

Materialul de umplutură va fi împrăştiat şi nivelat pe întreaga lăţime, în straturi elementare suprapuse, cu grosimea de 15-20cm. Pentru întinderea materialului în stare afânată şi înfrăţirea stratelor se utilizează buldozere, respectiv scarificatoare. Înfrăţirea între straturi se va realiza prin scarificarea stratului suport. De asemenea, se vor executa trepte de înfrăţire la contactul cu taluzul excavaţiei, ce vor avea o lăţime de max. 0,50 m. Umpluturile se vor executa din straturi elementare suprapuse, pe întreaga lăţime a suprafetei. Pentru compactarea materialului se vor utiliza cilindrii compactori de 10-12 to. Parametrii compactării se vor determina în laboratorul geotehnic prin încercări Proctor. Stratul se poate considera compactat dacă gradul de compactare este de minim 92%, iar cel mediu 95% din valoarea obţinută prin încercarea Proctor normal efectuată asupra solului compactat prelevat din amplasament. Nu se admit materiale pentru umplere daca prezinta reziduuri ale activitatii antropice, industriale sau domestice, mâluri sau materiale vegetale, etc. Se recomanda ca gropile excavate rezultate in urma excavarii solului contaminat sa fie umplute intr-un timp cat mai scurt pentru a nu permite acumulari de ape pluviale, eventuale baltiri etc.
Asternere sol vegetal: La finalul lucrarilor de remediere se va asigura un strat de suprafata de 15 cm pe toata suprafata amplasamentului cu sol din sursa, care se va inierba. Transportul solului curat se va face dintr-o sursa identificata aflata in proximitatea amplasamentului. 
In perioada de garantie a lucrarilor - 12 luni, se va realiza monitorizarea tasarilor, in doua etape, la 6 luni si 12 luni. Eventualele denivelari (tasari) se vor remedia, prin adaugare de sol vegetal si nivelare.

Dezafectarea si eliminarea platformei de bioremediere si a imprejmuirilor provizorii si a organizarii de santier

Dupa finalizarea activitatilor de remediere, se va dezafecta organizarea de santier si toate instalatiile, echipamentele cat si personalul vor fi demobilizate de pe amplasament. Amplasamentul va fi predat liber de orice sarcina.

Nivelare si inierbare suprafete 

Dupa finalizarea lucrarilor de umplere se realizeaza nivelarea suprafetelor. Lucrările de insamantare se vor executa imediat după efectuarea finisării ultimului strat de umplutură. După însămânţare terenul va fi greblat şi tasat cu un mai plat sau cu un rulou. În lipsa precipitaţiilor atmosferice este obligatorie întreţinerea umidităţii pe o perioadă de minimum 30 de zile prin stropire cu apă.

Monitorizarea factorului de mediu apa subterana

Se va monitoriza calitatea apei subterane prin prelevarea de probe din cele 7 puturi de monitorizare a calitatii apei subterane existente pe amplasament si analiza indicatorului de calitate THP si BTEX, inainte, in timpul si la sfarsitul lucrarilor de decontaminare sol/subsol si reconstructie ecologica a amplasamentului.
Materiile prime, energia și combustibilii utilizați

Pe amplasament nu vor fi localizate rezervoare pentru alimentarea cu combustibil a utilajelor, aceasta realizându-se din cisterne autorizate destinate transportului / distribuției.

Racordarea la rețelele utilitare existente în zonă

Pentru realizarea prezentului proiect nu este necesară racordare nouă la rețelele utilitare existente.

Asigurarea utilităților pe parcursul execuției lucrărilor intră în sarcina antreprenorului care va face demersurile necesare în funcție de dotările proprii.

Înaintea începerii tuturor activităților, în cadrul lucrărilor de organizare șantier, trebuie avut în vedere asigurarea de utilități. 

Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente 

Se vor păstra căile de acces existente și nu se vor realiza căi noi de acces. Căile de acces existente vor fi întreţinute corespunzător pe toată durata realizării lucrărilor.

Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare 

Pentru realizarea proiectului sunt necesare următoarele resurse naturale:

· Teren (proprietate OMV PETROM S.A.).

Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate 

În zonă nu se prevăd alte proiecte ce pot afecta sau implica prezentul proiect. 

Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare

În cadrul Studiului de Fezabilitate au fost studiate 3 scenarii în vederea îndeplinirii obiectivelor proiectului. Varianta propusă de către proiectant constă într-o metoda combinată in-situ, ex-situ on-site si ex-situ off-site a solului/subsolului contaminat, in functie de adancimea de contaminare si de concentratiile de poluanti ce necesita tratare 

Alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (ex. extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport a energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor)

Deșeurile menajere generate pe amplasament vor fi îndepartate cu furnizori de servicii specializați și autorizați, pe baza de contract.

Alte autorizaţii cerute  pentru proiect

Conform Certificatului de urbanism nr. 1476/67V/17.10.2018 emis de Primăria Sectorului 2 a Municipiului București, pentru obținerea autorizației de construire, au fost solicitate avize pentru Alimentare cu energie electrică, Gaze naturale, Salubritate, Alimentare cu apă, Canalizare, Securitate la incendiu, Iluminat public, Sănătatea populației, Aviz de gospodărire a apelor, Aviz Direcția de mediu, Studiu geotehnic și Aviz Statul Major General.
IV. Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de   execuția investiției 

După finalizarea activităților de remediere sol/subsol, se vor dezafecta platformele, împrejmuirea zonelor contaminate și toate instalațiile și echipamentele de pe amplasament.
Dupa finalizarea lucrarilor de umplere se realizeaza nivelarea suprafetelor. Lucrările de insamantare se vor executa imediat după efectuarea finisării ultimului strat de umplutură. După însămânţare terenul va fi greblat şi tasat cu un mai plat sau cu un rulou. În lipsa precipitaţiilor atmosferice este obligatorie întreţinerea umidităţii pe o perioadă de minimum 30 de zile prin stropire cu apă.
V. Descrierea amplasarii proiectului:

Amplasamentul fostului depozit de produse petroliere Titan este situat în extremitatea sud-estică a municipiului Bucureşti, în sectorul 2, pe Şoseaua Vergului, nr. 16 A. 

Terenul se află în proprietatea OMV Petrom conform certificatului de atestare a dreptului de proprietate a terenurilor seria M.03 nr. 2666/29.04.1996 şi are o suprafaţă de 35644 m2 conform Extrasului de Carte Funciară nr. 229208.

Proiectul nu este situat în vecinatatea frontierelor de stat ale României și nu face parte din categoriile de proiecte prevăzute în anexa 1 la Legea nr. 22/2001 pentru ratificarea Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, semnată la Espoo, în 1991.


Accesul pe amplasamentul depozitului se realizează din Şoseaua Vergului. Folosinţă terenului învecinat amplasamentului este următoarea: 

· la Nord: Şoseaua Vergului (acces amplasament); 

· la Sud: platforma industrială - C.E.T. Titan; 

· la Vest: teren privat – Şcoală Internaţională Beirut, Baza sportivă “Sport Point”, S.C. Autoservice Ostrov S.R.L. 

· la Est: platforma comercială Bricostore. 
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Schița de amplasare în zonă a amplasamentului

În prezent, pe amplasament toate structurile şi instalaţiile fostului parc sunt demolate, se mai află o platforma betonată cu o suprafaţă de cca 920 mp, situată în partea de nord a amplasamentului, pe latura unde se află şi calea de acces din Şoseaua Vergului si 7 puturi de monitorizare a calitatii apei subterane.

Incinta este împrejmuită cu gard din panouri metalice şi din prefabricate de beton, iar la data vizitei în teren, suprafața incintei era acoperită cu vegetaţie.
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Depozit Titan - Foto 1
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Depozit Titan - Foto 2

Formele fizice ale proiectului
Coordonatele amplasamentului în WGE sunt următoarele : 
Latitudine N: 44o26'20.85"
Longitudine E: 26o10'53.26"
Coordonatele amplasamentului în STEREO ’70 sunt următoarele:


X:   327 283,00
   

Y:   594 171,00
Conform Certificatului de urbanism nr. 1476/67”V” din 17.10.2018:

· natura proprietatii si titlul asupra imobilului: imobilul reprezinta proprietate privata persoana juridica, cota 1/1, conform Extrasului de carte funciara nr. 51160 din 08.08.2018. Imobilul este liber de sarcini.

· partea nordica a terenului este afectata de supralargirea propusa a soselei Vergului conform profilului stabilit  prin PUZ – „Sectorul 2 al Municipiului Bucuresti”, prin care este incadrata in sistemul principal de circulatie – categoria I, cu un prospect de 43,00 m latime si pasaj rutier suprateran.
· imobilul nu se afla amplasat in zona protejata asa cum este definita in PUZ – „ Zonele Construite Protejate – Municipiul Bucuresti” aprobat prin HCLMB nr. 279/2000. De asemenea, nu este situat in zona de protectie a unui monument istoric si nu este cuprins in Lista Monumentelor Istorice 2015 – Municipiul Bucuresti, anexa la Ordinul Ministrului Culturii nr. 2828/2015

· categoria de folosinta a terenului este curti-constructii. Zona fiscala: B. 
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informaţiilor disponibileSurse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu 

Pentru diminuarea impactului generat in timpul execuţiei se va urmări:

· respectarea duratei de execuţie a investiţiei pentru a diminua astfel durata de manifestare a efectelor negative;

· optimizarea traseului utilajelor care transporta material excavat;

· evitarea pierderilor de materiale din utilajele de transport;

· folosirea unor utilaje si mijloace de transport silenţioase şi nepoluante;

· însămânţarea cu iarbă şi stimularea regenerării naturale a zonelor. 

  



Protecția calității apelor: 

Pentru protectia apelor:
•
se vor prevedea mijloace de reţinere a scurgerilor de combustibil si a apelor uzate tehnologice, unde este cazul;

•
se va preveni descărcarea apelor uzate poluante in apele de suprafaţa;

•
se vor lua măsuri pentru evitarea deversărilor de ape uzate, reziduuri sau deşeuri de orice fel in apele de suprafaţa sau subterane, pe sol sau in subsol.
Pe perioada functionarii platformei de bioremediere a solului, apele provenite din scurgeri de pe platforma de bioremediere si apele provenite din precipitatii care se vor acumula in excavatii vor fi tratate intr-o statie mobila de epurare/tratare;

Apa tratata va fi utilizata in procesele de bioremediere sol/subsol. 

Apele uzate epurate nu se vor evacua in apele subterane si nici pe terenuri invecinate.

Lucrările de curatare, remediere sol/subsol si reconstructie ecologica au fost propuse astfel încât să nu se intercepteze acviferul freatic. Pentru îndepărtarea eventualelor acumulari de apa pluviala  din gropile excavate, în cazul în care se consideră necesar, la începutul și în timpul lucrărilor de umplere, se vor realiza lucrări de epuismente.

Protecţia aerului 

Activitățile și utilajele/echipamentele propuse prin prezentul proiect generează emisii atmosferice reduse. Pentru reducerea poluării sunt prevăzute măsuri de limitarea vitezei utilajelor și de oprirea motoarelor la staționarea acestora.

Valorile emisiilor de poluanți provenite din gazele de eșapament nu pot fi evaluate în raport cu limitele maxime admise de Ord. 462/1993, deoarece constituie surse nedirijate.


Impactul produs asupra factorului de mediu aer, prin cantitățile de noxe provenite din arderea combustibililor lichizi (de la gazele de eșapament ale mijloacelor de transport și utilajelor care acționează în perimetru), respectiv a pulberilor în suspensie datorat lucrărilor de umpluturi și a transportului auto pe drumurile de acces, este negativ, însă nu are efecte accentuate asupra echilibrului mediului, întrucât sursele sunt mobile, libere și nedirijate, iar valorile concentrațiilor lor în aerul atmosferic nu vor fi mari datorită dispersiei.

Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor 

Sursele de zgomot şi de vibraţii

Pe perioada execuției lucrărilor proiectate se vor genera zgomote și vibrații datorate funcționarii utilajelor. Ținând cont că se vor respecta toate măsurile de limitare a expunerii la zgomote și vibrații și că expunerea se va realiza doar pe perioada derulării lucrărilor de execuție, se consideră că impactul asupra populației va fi în limite acceptabile care să nu le pună în pericol sănătatea. 

În timpul realizării investiției se va asigura întreținerea corespunzătoare a utilajelor, astfel încât să se asigure încadrarea nivelului de zgomot la limita incintei în limitele prevăzute de OMS nr. 536/1997 și STAS nr. 10009/2017
Amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

Zgomotul generat de sursele prezentate în secțiunea precedentă se manifestă intermitent, respectiv pe durata activității care îl generează.

Pentru reducerea poluării și zgomotelor de la vehicule și utilaje sunt prevăzute măsuri de limitarea vitezei utilajelor și de oprire a motoarelor la staționarea acestora.

De asemenea, prin folosirea unui utilaj compactor fără vibrații se diminuează mult expunerea la vibrații.

Protecția împotriva radiațiilor 

Pe amplasament nu se vor utiliza echipamente care conțin surse radioactive și/sau care impun un regim special de protecție împotriva radiațiilor.

Protecția solului și a subsolului 

Impactul asupra solului și vegetației se manifestă prin ocuparea temporară a unor suprafețe de teren pentru organizarea de șantier. La terminarea lucrărilor, executantul va dezafecta zona organizării de șantier și va aduce terenul la starea naturală.

Protecția ecosistemelor terestre și acvatice 

Decizia etapei de evaluare inițială nr. 182 /03.12.2018, referitoare la proiectul LUCRĂRI DE CURĂȚARE, REMEDIEREA SOLULUI/ SUBSOLULUI ȘI RECONSTRUCȚIA ECOLOGICĂ A AMPLASAMENTULUI - DEPOZIT PRODUSE PETROLIERE TITAN, BUCUREȘTI, transmisă de către Agenția pentru Protecția Mediului București precizează că: „proiectul nu intră sub incidența art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, modificările și completările ulterioare”.

 

Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public 

Obiectivul analizat este amplasat în intravilanului municipiului București.
Nu sunt necesare măsuri pentru protecția asezărilor umane și a obiectivelor protejate și / sau de interes public.

Prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea
Gospodărirea deșeurilor generate pe amplasament 

Executantul lucrarilor de curatare, remediere sol/subsol si reconstructie ecologica amplasament va efectua toate analizele necesare in vederea incadrarii deseurilor identificate din timpul investigarii amplasamentului, cat si cele neidentificate in timpul investigatiilor, dar care din experienta, este posibil a fi identificate pe parcursul lucrarilor de excavare sol/subsol contaminat si au fost estimate a fi identificate in timpul executiei lucrarilor, care, in baza analizelor specifice vor fi incadrate. De asemenea, executantul va efectua toate analizele necesare in vederea incadrarii deseurilor ca periculoase sau nepericuloase ulterior operatiunii de tratare, in vederea valorificarii/eliminarii, prin entitati autorizate in acest sens. Viitorul contractant ce va fi desemnat prin procedura de achizitie publica, are obligatia conform prevederilor contractuale de a  asigura gestionarea deseurilor in conformitate cu  prevederile legale, inclusiv cu aplicarea ierarhiei gestionarii deseurilor generate de lucrarile efectuate pe Amplasament si justificarea scrisa a aplicarii unei metode de gestionare de rang inferior (exemplu eliminare in loc de valorificare) in cazurile in care caracteristicile deseului permiteau aplicarea unei metode de gestionare de rang superior si unde documentatia tehnica nu prevedea in mod expres acest lucru (exemplu valorificare).  Contractantul va obtine si va furniza către OMV Petrom S.A. documentele justificative conform cărora operațiile de gestionare (inclusiv valorificare/ eliminare finala) au fost efectuate pentru întreaga cantitate de deșeuri generate de lucrarile efectuate, conform art. 49 din Legea nr. 211/2011.

În perioada de execuție a lucrărilor de reconstrucție ecologică a terenului fostului Depozit de produse petroliere Titan nu se preconizează că se vor produce deșeuri tehnologice. 

Dacă în timpul lucrărilor de execuție apare necesară intreţinerea/repararea pe amplasament a utilajelor folosite în construcție, uleiul uzat va fi stocat într-o zona amenajată cu cuva de retenție a scurgerilor. Filtrele de ulei și carburant uzate vor fi păstrate de asemenea în recipienți speciali pentru acest scop, în vederea colectării separate și reciclării/ eliminării.

Toate deșeurile vor fi depozitate în zone special destinate, izolate de scurgeri de suprafață. Containerele de deșeuri vor fi acoperite, pentru a împiedică antrenarea eoliană a prafului și gunoaielor și acumularea de ape pluviale și vor fi controlate regulat și înlocuite în momentul umplerii. Ori de câte ori va fi necesar, vor fi aduse bene speciale pentru că deșeurile să poată fi separate în vederea reciclării sau eliminării și pentru a preveni contaminarea încrucișată.

După terminarea lucrărilor nu vor mai există surse de deșeuri pe amplasament.

Pentru solul contaminat ce este supus procedurii de tratare a solurilor contaminate cu hidrocarburi petroliere prin bioremediere ex-situ off-site fiind incadrat ca deseu periculos, transportul acestuia trebuie sa respecte legislatia de mediu specifica (HG1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul Romaniei). 

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:

Descrierea impactului potențial

Impactul asupra populației și a sănătății umane la momentul actual nu este semnificativ. Lucrările propuse nu afectează ecosistemul terestru și acvatic. Prin realizarea investiției propuse nu se va interveni asupra limitelor caracteristice ecosistemului terestru. Fauna și flora din zonă nu este reprezentativă.

Nu se impun măsuri de protecție în scopul conservării unor specii, deoarece în zona amplasamentului nu au fost identificate specii sub protecție și nu s-au pus în evidență habitate cheie pentru menținerea unor specii valoroase din punct de vedere ecologic, economic sau științific. 

Activitatea propusă nu reprezintă o sursă de poluare pentru sol și subsol, obiectivul proiectului fiind decontaminarea amplasamentului.

Sursele de zgomot vor fi reprezentate de utilajele folosite pentru excavare. În timpul realizării investiției se va asigura întreținerea corespunzătoare a utilajelor, astfel încât să se asigure încadrarea nivelului de zgomot la limita incintei în limitele prevăzute de OMS nr. 536/1997 și STAS nr. 10009/2017.
Extinderea, magnitudinea şi complexitatea impactului

Se apeciază că impactul potențial datorat perioadei de execuție a lucrărilor, în condiții de funcționare corespunzătoare a utilajelor, este redus și se va manifestă doar la nivel local.
Probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului

Se apreciază că activitățile propuse pe amplasament au un impact redus asupra mediului, depășirea standardelor de calitate a mediului fiind puțin probabilă, doar în situații accidentale de scurtă durată, cu fecvență redusă și cu impact reversibil.

Natura transfrontieră a impactului

Se apreciază că activitățile propuse pe amplasament nu au impact în context transfrontieră.

VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerinţele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile.

Va fi monitorizat și înregistrat volumul de pământ excavat și decontaminat.
Se va monitoriza calitatea apei subterane prin prelevarea de probe din cele 7 puturi de monitorizare a calitatii apei subterane existente pe amplasament si analiza indicatorului de calitate THP si BTEX, inainte, in timpul si la sfarsitul lucrarilor de decontaminare sol/subsol si reconstructie ecologica a amplasamentului.
In perioada de garantie a lucrarilor - 12 luni, se va realiza monitorizarea tasarilor, in doua etape, la 6 luni si 12 luni. Eventualele denivelari (tasari) se vor remedia, prin adaugare de sol vegetal si nivelare.

X. Legătura cu alte acte normative şi/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare: Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia Uniunii Europene 

Activitățile și utilajele/ echipamentele propuse pentru realizarea proiectului nu fac obiectul prevederilor conținute în legislația națională care transpune legislația comunitară referitoare la: IPPC/IED, SEVESO, COV, LCP.

Activitățile și echipamentele propuse pe amplasamentul proiectului se supun prevederilor conținute în legislația națională care transpune:

· Directiva-Cadru a Deșeurilor;

· Directiva „Zgomot”.
XI. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZARII DE ȘANTIER 
Înainte de începerea lucrărilor se va amenaja organizarea de șantier și, în acest sens, se va realiza o platformă cu dimensiuni de 10 x 10 m, balastata de 20 cm grosime. Pe platformă  vor fi montate 2 barăci șantier cu destinație birou / laborator șantier / magazie / vestiare / grup sanitar, în funcție de necesități, și se va monta un panou de șantier pentru identificarea investiției.

La terminarea lucrărilor, executantul va dezafecta zona organizării de şantier, readucându-se terenul la starea iniţială.
Amplasamentul depozitului Titan este imprejmuit, iar in timpul realizarii lucrarilor, executantul va asigura toate masurilor de securitate necesare pentru protectia personalului, bunurilor si operatiunilor implicat in executia lucrarilor, conform legislatiei in vigoare privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor si protectia persoanelor, si prevenirea oricaror incidente, asigurand in mod corespunzator paza acestora pe tot parcursul executarii lucrarilor si intocmirea planului de paza. Astfel se va interzice accesul persoanelor neautorizate in zona de amenajare si functionare a platformei de bioremediere.
XII.  LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA  INVESTIȚIEI, ÎN CAZ DE ACCIDENTE ȘI / SAU LA ÎNCETAREA ACTIVITĂȚII, ÎN MĂSURĂ ÎN CARE ACESTE INFORMAȚII SUNT DISPONIBILE

La finalizarea investiției sau la încetarea activităților propuse în prezentul memoriu, antreprenorul va asigura înlăturarea efectelor/ refacerea mediului și manipularea responsabilă a tuturor materialelor, în conformitate cu cerinţele legale.


După finalizarea lucrărilor, zonele ocupate temporar cu organizarea de șantier vor fi curățate și nivelate, iar terenul va fi adus la starea inițială, prin acoperirea cu pământ vegetal și inierbare.

Anexe:

· Decizia etapei de evaluare inițială nr. 182/03.12.2018 de către Agenția pentru Protecția Mediului București
· Plan de încadrare în zona, sc 1:25.000

· Plan remediere zone contaminate, sc. 1:1000 
· Plan umpluturi si reconstructie ecologica, sc. 1:1000
PROIECTANT,
SC SANTEDIL PROIECT SRL
Ing. Gh. Bursuc 

