ANUNŢ PUBLIC PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
APM Bucureşti anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului sau de evaluare adecvată, pentru proiectul proiectul „Construire clădiri cu funcţiuni mixte: comerţ, birouri, servicii, locuinţe colective de serviciu, amenajare parcaje auto, anexe tehnice, infrastructură, amenajări peisagistice, organizare de şantier, regim de înălţime D+P+10E+11duplex”, propus a fi amplasat în bd. Theodor Pallady nr. 278, sector 3, titular SC DEVIL INVESTMENT SRL.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Bucuresti din Bucuresti, sector 6, Aleea Lacul Morii, nr. 1, în zilele de luni-vineri, între orele 9.00 -12.00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmbuc.anpm.ro/.

Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 29.06.2019 (în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ).
Data afişării anunţului pe site
20.06.2019
