Anunţ public privind decizia etapei de încadrare (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)
       APM Bucuresti anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare nu se supune evaluării impactului asupra mediului, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “construire imobil cu funcțiune de alimentație publică – Restaurant de tip drive – in KFC – Rhpropus = Parter, amenajare incintă cu platforme și bretele carosabile, amenajare de spații verzi și trotuare”, propus a fi amplasat în  bd. Theodor Pallady nr. 51, lotul 2, sector 3, București,titular SC TOTAL ASSET MANAGEMENT SRL, cu sediul în str. Lunca Grofului nr. 1, clădirea C7, et. 2, birou 211, sat Buchin, com Buchin, jud. Caraș-Severin.
      Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la  sediul APM Bucuresti din Bucuresti, sector 6, Aleea Lacul Morii, nr. 1, în zilele de luni-vineri, între orele 9.00 -12.00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmbuc.anpm.ro/.
 
Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 11.02.2020. (în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ).




Data afişării anunţului pe site 31.01.2020.
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