Anunţ public privind decizia etapei de încadrare (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)
[bookmark: _GoBack]APM Bucuresti anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare nu se supune evaluării impactului asupra mediului, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „“traseu prioritar pietonal de și de bicicliști cu infrastructura aferentă Piața Gheorghe Cantacuzino, lucrări incluse în proiectul individual nr. 8.39, anexă la Planul Integrat de Dezvoltare Urbană-Zona Centrală aprobate cu HCGMB nr. 103/30.08.2012”, propus a fi amplasat în Bucureşti, Piața Gheorghe Cantacuzino sector 1, titular PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI – DIRECȚIA GENERALĂ INVESTIȚII. 
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la  sediul APM Bucuresti din Bucuresti, sector 6, Aleea Lacul Morii, nr. 1, în zilele  de luni-vineri, între orele 9.00 -12.00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmbuc.anpm.ro/. 
  
Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 27.07.2020 (în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ).




Data afişării anunţului pe site 17.07.2020

