ANUNŢ PUBLIC PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
APM Bucureşti anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului sau de evaluare adecvată, pentru proiectul "Drum de acces în cartier Henri Coandă prin str. Biharia”, în prelungirea str. Biharia după intersecţia str. Biharia cu str. Zăpada Mieilor, al cărui traseu continuă spre nord şi va asigura accesul la cartierul Henri Coandă în zona intersecţiei str. Biharia cu str. Titus Popovici (pe traseu, drumul de acces intersectează str. Salubrităţii), sector 1, Bucureşti, titular PMB prin COMPANIA MUNICIPALĂ DE DEZVOLTARE DURABILĂ BUCUREŞTI SA.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Bucuresti din Bucuresti, sector 6, Aleea Lacul Morii, nr. 1, în zilele de luni-vineri, între orele 9.00 -12.00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmbuc.anpm.ro/.

Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 18.09.2020 (în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ).
Data afişării anunţului pe site
08.09.2020
