Anunţ public privind decizia de emitere a acordului de mediu/respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)
Autoritatea competentă pentru protecţia mediului București anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul SPAŢIUL PUBLIC URBAN PODUL CALICILOR – ANSAMBLU URBAN DOMNIŢA BĂLAŞA, PARCAJ SUBTERAN, AMENAJARE URBANĂ PALATUL JUSTIŢIEI, lucrări incluse în proiectul individual nr. 2 din cadrul PIDU – ZONĂ CENTRALĂ” amplasat în Bucureşti, sector 3 şi 4, Splaiul Independenţei, str. Sfinţii Apostoli, str. Gheorghe Danielopol, str. Palatul de Justiţie, titular PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI – DIRECŢIA GENERALĂ DE INVESTIŢII.

Proiectul acordului de mediu şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul APM Bucuresti din Bucuresti, sector 6, Aleea lacul Morii, nr. 1, în zilele de luni-vineri, între orele 9.00-12.00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmbuc.anpm.ro/  .
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