Anunţ public privind decizia de emitere a acordului de mediu/respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)
[bookmark: _GoBack]APM Bucuresti anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu  pentru proiectul „Studiu de prefezabilitate (SPF) si Studiu de Fezabilitate (SF) pentru constructia Liniei 4 de metrou: Lac Straulesti – Gara Progresu. Tronsonul Gara de Nord – Gara Progresul”   amplasat în  Bucuresti, sector 1,4,5, Judetul Ilfov, Comuna Jilava, titular S.C. METROREX S.A., prin proiectant S.C. METROUL S.A.

Proiectul acordului de mediu şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul APM Bucuresti din Bucuresti, sector 6, Aleea lacul Morii, nr. 1, în zilele de luni-vineri, între orele 9.00-12.00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmbuc.anpm.ro/  

Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul APM Bucuresti din Aleea lacul Morii nr. 1, sector 6, Bucuresti, în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ până la data de 22.10.2023.


Data afisarii anuntului pe site 12.10.2023
