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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău


PROIECT AL DECIZIEI  ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afișat în data de 19.09.2017
                Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. ENGIE ROMÂNIA S.A., prin S.C. PETROSTAR S.A. cu sediul în municipiul București, sector 4, str. BD. Mărășești, nr. 4-6, București, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 7584 din data de 28.06.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările și completările ulterioare și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.09.2017, că proiectul ,,Reabilitarea unei stații de protecție catodică cu injecție de curent pentru rețele de distribuție a gazelor naturale din oțel, b-dul Digului” propus a fi amplasat în municipiul Rm. Sărat, str. Digului, judeţul Buzău, 
nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea ca la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010).
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a)  proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13, lit. a);
b).....  
1. Caracteristicile proiectului.
Mărimea proiectului - terenul pe care se propune amplasarea cabinei redresoare a S.P.C. şi a prizelor de măsură precum şi cel folosit temporar pe perioada execuţiei acestui obiectiv este situat în intravilanul localităţii, pe domeniul public. Suprafaţa ocupată temporar pentru realizarea lucrărilor de construcţii – montaj a staţiei de protecţie catodică este de 18 m2 şi aparţine administrativ localităţii respective.  Suprafaţa ocupată definitiv este de 1 m2 pentru cabina SPC şi priza de măsură şi aparţine administrativ localităţii respective.

COMPONENTA “  SPC “  (Sistem de Protectie Catodica) este urmatoarea: 
    -  ansamblu transformator – redresor;

-   priza anodică;

-  circuit anodic şi un circuit catodic (existent, nu se modifică);

-  sistem de măsurare şi verificare a parametrilor de protecţie catodică;

-  instalaţie de protecţie împotriva electrocutării.

· Ansamblul transformator - redresor  (existent – se înlocuieşte)

Ansamblul transformator - redresor cuprinde :

· elemente redresoare semiconductoare;
· aparatele de măsură, comutatoare, dispozitive de protecţie şi conexiuni electrice;
· dispozitiv de reglare, cu acţionare manuală.
Toate aceste elemente sunt montate într-o cabină metalică (securizată împotriva accesării neautorizate) ce se amplasează pe un soclu de beton.  Redresorul va fi prevăzut pe intrare (pe circuitul de alimentare cu energie electrică) cu disjunctor diferenţial dimensionat astfel încât selectivitatea protecţiei să fie asigurată. Stabilirea locului de amplasare a prizei anodice s-a făcut de către reprezentanţii Engie România S.A. şi proiectant. Stabilirea locaţiei s-a făcut în funcţie de spaţiul de montaj al prizei anodice şi de statutul terenului de amplasare, alegerea făcându-se după criteriul economic şi de eficienţă a protecţiei catodice. 
·  Priza anodică

Priza anodică este elementul funcţional al staţiei de protecţie catodică cu rolul de a asigura un bun contact cu solul la nivelul căreia se realizează injecţia curentului generat de ansamblul transformator - redresor prin circuitul anodic spre electrolit. În prezentul proiect s-a optat pentru o priză anodică verticală forată de adâncime (plan AA-0565) cu un număr total de 10 anozi din Fe-Si  ţinându-se cont de rezistivitatea solului la adâncimea de îngropare a electrozilor (ρm = 13,7 ÷ 29,4 Ωm), de obţinerea valorii de maxim 1 ( a rezistenţei de dispersie a prizei anodice precum şi de durata de viaţă de minim 30 de ani. Masa fiecărui anod va fi de minim 52 kg cu diametrul de ø 80 mm. Capetele anozilor (punctele de conexiune ale cablurilor) vor fi izolate pe o lungime de minim 5 cm. Fiecare anod va fi prevăzut cu o funie de polipropilenă cu grosimea de 8 mm. Funia de polipropilenă va fi legată la suprafaţă (’’la gura puţului’’) de un cadru metalic corespunzător dimensionat şi care va fi încastrat într-un soclu de beton construit la adancimea de 0,2 – 0,3 m faţă de suprafaţa solului. Priza anodică se prevede cu tub de evacuare a gazelor din PVC ø 40 mm pozat pe întreaga lungime a prizei şi care va fi găurit de-a lungul întregii mase active a prizei. Găurile vor avea diametrul mai mic de 3 mm şi se vor practica la o distanţă de 150 – 200 mm una faţă de alta. De la nivelul primului anod şi până la suprafaţa solului tubul de drenaj gaze nu va fi găurit. Se va avea în vedere ca la lansare puţul forajului să se spele foarte bine astfel încât tubul de drenaj al gazelor să nu se umple cu noroi. 
Anozii de fontă silicioasă se vor fixa pentru lansare pe o structură metalică. Adâncimea de forare va fi de 76 m. Forajul va fi executat prin intermediul unei foreze mobile capabile să sape la o adâncime de  cel puţin 76 m. La suprafaţa solului, la capătul tubului de evacuare gaze se montează o răsuflătoare.
· Circuitul anodic şi catodic

Circuitul anodic se execută după cum urmează:

 - din cablu de cupru tip CYY-F 4 x 4 mm2, în montaj îngropat, de la fiecare anod la cutia de conexiuni (priza de potenţial);

 - din cablu de cupru tip CYAbY-F 4 x 6 mm2, în montaj îngropat de la cutia de conexiune (priza de potenţial) aferentă prizei anodice la cabina S.P.C. Circuitul catodic (de la cabina redresoare la conductă) este realizat şi nu se modifică. La traversarea altor obiective îngropate cablurile de conexiune vor fi amplasate la o distanţă pe verticală de 0,3m. Cablurile se intalează pe un pat de nisip de minim 150 mm şi vor fi acoperite cu un strat de nisip de aceeaşi grosime. Peste cablu, la 300 mm de acesta, se va monta o folie avertizoare din material plastic.
· Sisteme de măsurare şi verificare a parametrilor electrici de protecţie catodică

Cabina redresoare va fi echipată cu instrumente analogice de măsură a parametrilor electrici.

Sistemul de măsurare şi verificare a parametrilor de protecţie catodică la conducta protejată şi la priza anodică se asigură prin montarea prizei de potenţial care va îndeplini toate cerinţele STAS 7335/8-85, conform plan AA-0543.


· Instalaţie de protecţie împotriva electrocutării

Staţia de protecţie catodică se prevede cu o priză de pământ, împotriva electrocutării personalului, conform legislaţiei în vigoare, la care se conectează toate părţile metalice ale staţiei care se pot afla accidental sub tensiune printr-un defect de izolaţie. Priza de legare la pământ va avea o rezistenţă de dispersie de maxim 4 Ω. 
b). Cumulare cu alte proiecte – nu este cazul;
c). Utilizarea resurselor naturale – se vor utiliza resurse naturale în cantități limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăți autorizate;
d). Producția de deșeuri: deșeurile rezultate în urma execuției lucrărilor de realizare a investiției/proiectului, se vor depozita selectiv pe categorii dedeșeu în recipiente  speciale și vor fi predate către operatori autorizați în colectarea/valorificarea/eliminarea lor;

e). Emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de discomfort: vor fi generate de utilaje și mijloacele de transport, pe perioada de reazlizare a proiectului;
f). Riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate: riscul de accident, pe perioada  execuției lucrărilor este redus, alimentarea utilajelor cu carburanți se face numai la stațiile de distribuție carburanți autorizate; 

g). Justificarea necesitatii proiectului: majoritatea metalelor si aliajelor de importanta practica sufera sub actiunea mediului un proces de distrugere prin coroziune, ca urmare a desfasurarii unor procese chimice sau electrochimice la interfata metal/mediu. Efectele economice negative ale actiunii corozive ale solului si eventual a curentilor de dispersie se manifesta  prin  aparitia iminenta a avariilor tehnice la sistemul conductelor metalice ingropate  de transport si distributie gaze natural. Avandu-se in vedere importanta functionarii in conditii de siguranta a retelei de distributie gaze din mun. Rm. Sarat, precum si prevederile Normativului 114-76 “Protectia imotriva coroziunii a constructiilor metalice ingropate” si a STAS 7335-12/1998 “Protectia  anticorosiva. Constructii metalice ingropate. Protectia catodica a conductelor de otel”, este necesara si obligatorie instalarea sistemelor de protectie catodica ( SPC).
2. Localizarea  proiectului
2.1.  utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 117 din 21.06.2017, terenul se află în intravilanul mun. Rm. Sarat, str. Digului, proprietate domeniu public.

2.2. relativa  abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: - zone umede, zone costiere, zone montane și cele împădurite, parcurile și rezervațiile naturale, ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, zonele de protecție speciale, ariile în care standardele de 
calitate a mediului stabilite de legislația în vigoare au fost deja depășite, ariile dens populate, peisajele cu semnificația istorică, culturală și arheologică – nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potențial

- extinderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuției proiectului;

- natura transfrontieră a impactului – lucrărule propuse nu au efecte trensfrontieră;
- mărimea și complexitatea impactului – zona studiată în cadrul proiectului menţionat nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până acum, conform legislaţiei în vigoare; planul creează 
cadrul pentru un viitor proiect de realizare a unei statii protectie catodica, care nu poate avea un impact semnificativ asupra zonei;

-  probabilitatea impactului – impact temporar, numai pe perioada execuției proiectului;

- durata, frecvența și reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.
· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria Rm. Sarat) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     
· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare şi consultării membrilor CAT; 
II. Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011, şi nu  se supune procedurii de evaluare adecvată.          
Modul de asigurare a utilitatilor.
Alimentarea cu apă:  bransament la reteaua municipiului.
Evacuare ape uzate: nu este cazul.

Energie electrica: bransament la reteaua LEA din zona. Pentru protecţia personalului operant împotriva tensiunilor accidentale, cabina S.P.C. va fi legată la o priză de legare la pământ, a cărei rezistenţă de dispersie va fi de maxim 4 Ω.

Energie termica: nu este cazul.
Modul de gospodărire a deșeurilor: colectare deșeurilor municipale se va face la locul de producere al lor. Producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi preluate de operatori autorizaţi şi vor fi gestionate conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor, modificata si completata şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. Deseurile rezultate din realizarea proiectului se vor colecta selectiv pe categorii prin grija executantului lucrării, la locul de producere, și se vor valorifica prin societăți  autorizate în colectarea/valorificarea/eliminarea acestora. Este interzisă abandonarea deșeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate, iar pe durata transportului, deșeurile vor fi însoțite de documente din care să rezulte deținătorul, destinatarul, tipul deșeurilor, locul de încărcare, locul de destinație, cantitatea.
4. Condiții de realizare a proiectului:
√ investitia se va realize cu respectarea legislatiei in vigoare si a avizelor de specilitate mentionate in Certificatul de urbanism nr. 117/21.06.2017;
√ pe tot parcursul executiei lucrarilor si functionarii obiectivului se vor lua toate masurile si se vor reazliza toate lucrarile necesare pentru protectia calitatii solului si apelor subterane si prevenirea poluarii accidentale;

√ se vor respecta masurile de protective a mediului prevazute in proiect, in scopul reducerii la minim a impactului asupra mediului;
√ se vor intretine permanent drumurile de acces;

√ nu se vor face depozite de material sau deseuri in afara perimetrului detinut de titular,
√ se vor realize spatii special amenajate pentru colectarea selective a tuturor categoriilor de deseuri, in conformitate  cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deseurilor, modificata si completata; transportul acestor tipuri de deseuri se va face de catre o societate autorizata in preluarea lor si cu respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul României; 
√ se interzice depozitarea materialelor de constructie si a deseurilor rezultate, in spatii neamenajate in acest scop;
√ executantul lucrărilor de construcție, va semnaliza zona de șantier, va amplasa inscripționări din care să reiasă denumirea lucrării și a executantului acesteia;
√ utilajele se vor alimenta cu carburanți numai în zone special amenajate, fără  a se comtamina solul cu produse petroliere;
√ prezentul act nu exonerează de raspundere proiectantul si constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul executiei lucrarilor sau exploatarii acestora;

√ dupa terminarea lucrarilor, constructorul are obligatia eliberarii amplasamentului de orice fel de obstacole (resturi material, gramezi pamânt, etc.) si readucerea la starea initiala;
√ se va reface cadrul natural pentru suprafetele de teren ocupate temporar, la terminarea lucrarilor, se vor reface spatiile verzi;

Pe toata durata realizarii si functionarii obiectivului, se vor respecta urmatoarele acte normative:

· Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;  

· STAS 10009/1988 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita incintei unităţii;

· Ordin nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;

· Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de H.G. nr. 210/2007;

· Legea nr 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător;

· Legea 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulteriorare;
· Decizia Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului;
· Regulamentul UE 1357/2014 de înlocuire a anexei III la Directiva 2008/98/CE a Parlamentului 
       European şi a Consiliului privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive;

-      LEGE nr. 544 din 12 octombrie 2001 (*actualizată*) privind liberul acces la informaţiile de

       interes public;
· O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, modificată şi completată cu O.U.G. nr. 15/2009;
· Ordinul MAPPM nr. 462/1993 privind Normele de limitare generală a emisiilor de poluanţi în atmosferă;
· Hotarârea Guvernului 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;
Titularul proiectului are obligația de a notifica APM Buzău dacă intervin elemente noi, necunoscute și orice modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei, înainte de realizarea modificării.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( art. 16, alin. (1) din OUG nr. 164/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a  Guvernului nr. 195/2005 privin protecția mediului). 

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariția unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.

Prevenirea riscului declanșării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător :

Pentru evitarea oricăror situații de risc și accident în timpul perioadei de execuție se vor respecta toate prescripțiile tehnice, de exploatare și întreținere prevăzute în normativele tehnice de exploatare și întreținere a utilajelor folosite, respectându-se în același timp și normele privind securitatea muncii pe șantier.
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare, cât și cele menționate în Certificatul de Urbanism nr. 117/21.06.2017.
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                                         
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                           Întocmit,                                                                  
 ing. Elena BADII                                                                                  ecolog  Simona PĂUNA
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