ANUNŢ PUBLIC

Privind dezbaterea publică a solicitării de emitere a autorizaţiei integrate de mediu

APM Buzău, anunţă  publicul interesat  asupra  dezbaterii  publice a solicitării de emitere a autorizaţiei integrate de mediu pentru  activitatea  de fabricare a uleiurilor alimentare conform Anexei 1. la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale: 5.5 Depozitarea temporară a deșeurilor periculoase care nu intră sub incidența pct. 5.4 înaintea oricăreia dintre activitățile prevăzute la pct. 5.1, 5.2, 5.4, 5.6, cu o capacitate totală de peste 50 de tone, cu excepția depozitării temporare, pe amplasamentul unde sunt generate, înaintea colectării”, cod CAEN rev. 2:   3811, 3812, 3821, 3822, 3831, 3832, 4677, desfăşurată de SC GREENLAMP RECICLARE S.A. pe amplasamentul situat în comuna Tintesti, Ferma Frasinu, judeţul Buzău, care va avea loc în data de 27.07.2016, ora 13,00, la sediul Primariei Tintesti, judeţul Buzău.
Informaţiile privind impactul asupra mediului rezultat în urma activităţii desfăşurate pot fi consultate la sediile APM Buzău str. Democraţiei, nr. 11, judeţul Buzău şi  SC GREENLAMP RECICLARE S.A. din camuna Tintesti, Ferma Frasinu, judeţul Buzău, de luni până vineri între orele 8-14.

Observaţiile publicului se primesc, în scris, la sediul APM Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, zilnic, până la data de 27.07.2016 (data dezbaterii publice).

