Anunt public în etapa de încadrare în procedura de evaluare de mediu pentru planuri şi programe

    „APM Buzău anunţă publicul interesat asupra deciziei Agenţiei pentru PUZ – „Construire hală dezmembrări auto P+ 1, clădire birou, cabină poartă și împrejmuire incintă cu amplasamentul in Cislau, T 57, p 1629, nr.cad.21173fără evaluare de mediu şi fără evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu, titular SC CLE & ED AUTOMOBILESRL.
Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost:  în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului asupra factorilor de mediu şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei;

- probabilitatea de apariţie a efectelor negative asupra mediului este mică;

- nu sunt efecte cumulative ale planului cu alte planuri;

- planul integrează condiţiile de mediu,  problemele de mediu relevante pentru plan sunt analizate si planul nu poate avea un impact semnificativ asupra factorilor de mediu;

Observaţiile publicului se vor primi în scris la sediul A.P.M. Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului”.

Data afişării anunţului pe site-ul APM Buzău: 15.05.2018
