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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



PROIECT AL
DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afișat in 04.07.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Societatea de Producere a Energiei Electrice în Hidrocentrale HIDROELECTRICA S.A. – Sucursala Hidrocentrale Curtea de Argeș - Uzina Hidroelectrică Buzău cu sediul social în Municipiul București, Sectorul 1, Bulevardul Ion Mihalache, nr. 15 - 17, etaj 11 – 14 , înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 5746 din 25.04.2018,

în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 03.07.2018 că proiectul ,, Reparație LEA 0.4 KV – PT 86 – Lunca Jariștei - Circuit Bonțu Mare”, amplasat în sat. Colțul Pietrii, com. Siriu, jud. Buzău

 nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010), potrivit prevederilor legale în vigoare. 
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13, lit. a);
b)

1. Caracteristicile proiectului:
a) mărimea proiectului: 
Obiectivul realizării lucrărilor “Reparație LEA 0.4 KV – PT 86 – Lunca Jariștei - Circuit Bonțu Mare” constă in inlocuirea elementelor de rețea deteriorate (stâlpi, conductoare ,legături) uzate cu altele noi având caracteristici tehnice superioare, care să asigure furnizarea energiei electrice la parametrii normați si in condiții de siguranță. 

Lucrările prevăzute a se realiza în cadrul proiectului sunt următoarele:

-înlocuirea de stâlpi noi proiectați tip LEA jt  Circuit Bonțu Mare – 58 buc;

-înlocuirea conductoarelor neizolate cu fascicol de conductoare izolate torsadate , pe o lungime de rețea de cca.600 m.

-adaptare la rețea a  branșamentelor existente- ( 20 monofazate) ;

-demontarea conductoarelor neizolate cca. 1.8 km;

-demontarea stâlpilor din lemn degradați – 58 buc;

-parte constructivă (fundații stâlpi) – 58 buc;

-reamenajare corpuri de iluminat – 2 buc.
· Parte constructivă
În cadrul prezentului proiect s-au prevazut a se utiliza stâlpi din lemn cât și stâlpi metalici zăbreliți.

1. Înlocuirea stâlpilor de rețea din lemn , deteriorați , cu stâlpi noi de lemn de rășînoase impregnați cu tanalith ecologic si stâlpi metalici zăbreliți.

Se vor înlocui doar stâlpii de lemn deteriorați ( în numar de 58 buc) cu stâlpi de lemn S10M sau metalici. Linia electrică fiind amplasată preponderent în zona de munte cu teren accidentat s-a preferat folosirea acestor tipuri de stâlpi în locul celor de beton, mai grei si dificil de montat.

Stâlpii de lemn vor fi folosiți ca stâlpi de susținere în aliniament pe aceleași poziții ca și în situația existentă.
· Stâlpii de lemn deteriorați aferenți LEA 0,4 kV – Circuitul Bonțu Mare care vor fi schimbați sunt : 

· stâlpii noi proiectați vor fi din lemn de rășînoase impregnați cu tanalith ecologic, de tip S10 M, la susținere în aliniament (nr.25A; nr.26A; nr.27A; nr.28A; nr.29A; nr.30A; nr.31A; nr.32A; nr.33A; nr.33B; nr.35F; nr.36F; nr.36B; nr.38B; nr.39B; nr.40B; nr.41B; nr.42B; nr.43B; nr.44B; nr.45B; nr.52; nr.53L; nr.54L; nr.55L;  nr.56L;  nr.54; nr.55M;  nr.56M;  nr.57M;  nr.58; nr.59;  nr.60; nr.61;  nr.62; nr.63; nr.64;  nr.65; nr.66; nr.67;  nr.68;  nr.69) -42 buc.

-     stâlpii noi proiectați de întindere cât și terminali vor fi stâlpi metalici zăbreliți tip SMZ -850-8-T (nr.34A; nr.37H; nr.39I; nr.34B; nr.35E; nr.37F; nr.37B;  nr.46B; nr.50K; nr.57L;  nr.58M; nr.56N; nr.36; nr.35B; nr.37G; nr.70)-16 buc.

Avantajele montării stâlpiilor metalici zăbreliți pentru linii electrice aeriene de distribuție : 

-ușurarea transportului la bornă a pachetelor care conțîn componentele SMZ;

-posibilitatea de asamblare în teren accidentat din zonele de munte;

-aspect placut;

-gama largă de momente capabile 4500- 25200 daN*m;

-coronamente adaptabile profilului LEA utilizabili pentru toată gama de conductoare de la conductorul neizolat până la cablul universal 20 kV;

-distanța redusa între montanții stâlpului de la 0,4 m până la 1m;

-procedee moderne, eficiente si ecologice de protecție împotriva coroziunii care pot asigura durate de exploatare de pâna la 80 de ani;

-posibilitatea uzînării unor caracteristici atipice gabarit si/sau moment capabil;

-stălpii permit montarea întregii game de armături existente necesare realizarii LEA mt si jt înclusiv a placuțelor cu înscripții de identificare respectiv de electrosecuritate;

-îmbinarea se poate realiza în șantier cu șuruburi si/sau prin sudare astfel încat  se rezolvă înclusiv aspectele de protecție la tentativele de vandalizare;

Stâlpul metalic zăbrelit (SMZ)  este superior stâlpilor de beton respectiv stâlpilor de lemn în ceea ca privește condițiile de securitate pentru lucrul la înălțime.

Stâlpul metalic zăbrelit ( SMZ) permite atât urcarea/coborârea electricienilor în condiții sporite de securitate cât si executarea operațiilor tehnologice la înalțime, de construire LEA sau de mentenanță.

Greutatea foarte scazută în raport cu stâlpii din beton, permit reducerea semnificativă a costurilor de transport la locul de montaj. Montajul este foarte facil în zonele cu teren accidentat. 

2. Înlocuire conductoare clasice existente cu conductore torsadate  

· Linia electrică de joasă tensiune  LEA 0,4 kV – Circuitul Bonțu Mare este echipată din conductoare
clasice si  torsadată de urmatoarele tipuri de conductoare:

-TYIR OLAl 50+3x35+16 mmp, montat pe o lungime de cca.1900 m ;

- neizolat Al 3x25+16 mmp , montat pe o lungime de cca.600 m ;

-TYIR 16+25 mmp, montat pe o lungime de cca. 750 m ;

· Tronsoanele realizate cu conductoare clasice tip AL 3x25+16 mmp, pe o lungime de cca. 600 se vor înlocui cu conductoare torsadate tip TYIR 50 OLAL+3x35Al+16Al, după cum urmează :

-TYIR 50 OlAl 3x35Al+16 , montat pe axul circuitului , pe o lungime  L= 600 m , pe tronsoanele cuprinse între stâlpii: nr.21- nr.42.

Pe  tronsoanele unde există conductoare torsadate, dar se vor demonta stâlpii existenți degradați cu stâlpi noi proiectați , acestea nu se vor înlocui .

Secțiunea conductoarelor de fază a fost aleasă superioară celei existente. 
Fascicolele de conductoare vor fi izolate si  prinse pe stâlpii  cu elemente specifice retelelor torsadate          ( legaturi de susținere în aliniament pe stâlpii de susținere si legături de susținere în colț, legături de întindere). 

Derivațiile se vor realiza cu cleme de derivație tip CDD 160.

· Legătura de susținere
Fascicolul este susțînut în armătură fixată pe stâlp prin întermediul unei tije de susținere.

· Legătura de întindere 
În punctele de întindere ale fascicolului , capetele panourilor , se fixează nulul purtator în clema de întindere rețea tip CLAMI , iar aceasta se fixează de tijele de întindere pe stâlp prin întermediul unui întînzător sau  unui prelungitor. La un capăt al panoului se folosește întînzator , iar la celălalt se folosește prelungitor. Legatura de întindere poate fi în aliniament sau în colț , ambele se realizează cu aceleasi elemente.

· Legătura terminală
La capetele liniei sau derivațiilor se realizează legatura terminală , cu aceleasi componente ca si legătura de întindere. La legătura terminală, obligatoriu , conductorul de nul se leagă la coborârea la priza de pamânt a stâlpului , iar capetele conductoarelor de fază se izolează si se fixează pe stâlp cu brațare de fixare pe stâlp.

· Înnădirea conductoarelor fasciculului se realizează cu ajutorul mufelor de înnădire prin presare.

Mufa de înnădire pentru nulul purtator (care este realizat din oțel-aluminiu) este dimensionată să reziste la 95% din rezistența de rupere a conductorului. Mufele de înnădire a fazelor nu sunt supuse la eforturi mecanice,ele având numai rol electric.

3.  Adaptarea branșamentelor:

Branșamentele existente în numar de 20 buc. ( 20 monofazate) se vor demonta/remonta. Branșamentele se vor racorda la rețeaua existentă cât si nou proiectată folosindu-se conductorul existent.

În cazul în care un bransament nu poate fi refolosit, în proiect s-au prevăzut rezerve , pentru ca aceste conductoare sa nu fie înnădite între rețea si suportul pe acoperiș.

Pentru cazul în care branșamentele se vor înlocui se va folosi conductor coaxial CCBYY 10/10 mmp si TYIR 4x16 pentru cele trifazice iar racordarea la rețea se va realiza cu cleme de derivatie cu dinți tip CDD45, utilizându-se câte una pe fază si câte două pe nul.

Pe stâlpii de rețea se vor monta brățări cu cârlig, de care se vor prinde cel mult două cleme de întindere pentru branșamentele monofazate, utilizând cleme de întindere tip CUIBM.

La terminarea lucrărilor pe întreaga linie care se repară, după efectuarea măsurătorilor necesare pt p.i.f, CFEE Siriu va lua măsuri, dacă este cazul, de redistribuire a consumatorilor în rețeaua reparată.

4. Reamenajare corpuri de iluminat

Corpurile de iluminat existente se vor demonta /remonta.

Fascicolul de conductoare torsadate conțîne pe toată lungimea și conductor pentru iluminat. Se vor racorda la rețeaua reparată corpurile de iluminat existente (2 buc.) utilizandu-se cleme CDD15IL
b) cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.
c) utilizarea resurselor naturale: În faza de organizare de șantier, alimentarea cu apă în scop potabil și menajer se va realiza din surse amenajate.
d) producţia de deşeuri: 
-  deșeurile menajere vor fi colectate în europubele și preluate de un serviciu autorizat;

- deșeurile rezultate din execuția lucrărilor vor fi colectate selectiv, și preluate în vederea valorificării – eliminării prin societăți autorizate. 

- deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport pe amplasament vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate ( spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane) şi anume: apele menajere generate din realizarea proiectului vor fi colectate în toaletă ecologică în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii .

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului:lucrarile se vor realiza in intravilanul și extravilanul comunei Mânzălești;
2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
     a) zonele umede : nu este cazul

     b) zonele costiere : nu este cazul

     c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul
     d) parcurile şi rezervaţiile naturale: 

       e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a

     faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: proiectul se află  în intravilan, și extravilan teren domeniul public – destinația-zonă construcții aferente lucrărilor edilitare;

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:
    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

    d) probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
· pe parcursul procedurii nu s-au inregistrat observații din partea publicului;

· pe parcursul procedurii au fost afișate la sediul administrației locale (Primaria comunei Siriu) și publicate în presă anunțurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de  investiţii şi decizia etapei de încadrare;     
· decizia a fost luata ca urmare a analizarii documentației, a verificării amplasamentului in teren, intocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de incadrare si consultarilor membrilor CAT; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 
-Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG  nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011 şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată

- activităţile ce urmează să se desfăşoare conform proiectului nu pot avea un impact semnificativ asupra habitatelor şi speciilor de interes comunitar pentru care siturile au fost instituite.

Condiţiile de realizare a proiectului:
1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

2.Se vor impune măsuri de diminuare a impactului asupra mediului pentru faza de realizare a investiţiei :

      -     lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

      -   depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;
      -    se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;      

      -    se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului; 
-   deşeurile de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate, în vederea valorificării;

3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile SR 10009/2017 – Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limitele admisibile ale nivelului de zgomot.

4. Locul unde va fi realizată  organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural ( prin afectarea vegetaţiei, structurii solului, emisii atmosferice, producerea de accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, producerea zgomotului, etc.).

5. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor. 

6. La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate.                                     
7. In conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

8. La execuţia lucrărilor proiectate se vor respecta prevederile normativelor în vigoare privind coexistenţa, intersecţia şi paralelismul instalaţiilor electrice proiectate cu instalaţiile si obiectivele  existente (apa-canal, gaze, LTc, termice, etc.).
9. Pe toată durata execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile următoarele acte normative:

- Legea nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

- SR 10009/2017 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita    incintei unităţii;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legea nr 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare; 

- Legea nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje;    

-H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

- Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr 19/2008, modificată şi completată cu OUG nr. 15/2009;

     Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Sef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii 


          Întocmit,
      biolog Mirela Marin                                                 ing. Dorina Desdemona Tamara Drăghici
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