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PROIECT DE DECIZIE AL ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Afişat în data de: 05.03.2018
    în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de CNTEE TRANSELECTRICA SA – ST București, cu sediul în București, sector 1, șos. Ștefan cel Mare, nr. 1A, prin SC ISPE SA București, cu sediul în București, b-dul Lacul Tei, nr. 1-3, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 6605/06.06.2017, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 23.01.2018 că proiectul ,,Stație 400 kV Stâlpu și Modernizare celule 110 kV și medie tensiune în stația electrică Stâlpu’’ propus a fi amplasat în jud. Buzău, com. Stâlpu, sat Stâlpu
nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea la finalizarea investitiei să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010) şi să obţineţi autorizaţia de mediu revizuită, potrivit prevederilor legale în vigoare.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13, lit. a
b) 
1. Caracteristicile proiectului
a) mărimea proiectului: proiectul prevede retehnologizarea Stației electrice 220/110/20 kv prin utilizarea rapoartelor de tensiune 400/110/20 kv necesar a fi realizată din considerente de suplimentare a căilor de evacuare a puterii generate în zona de sud-est a SEN. Se vor executa următoarele lucrări: 
Lucrări de demolare

Pentru realizarea lucrărilor de retehnologizare aferente noii staţii Stâlpu de 400/110/20 kV se impune demontarea echipamentelor şi materialelor existente precum şi demolarea elementelor de construcţii existente din staţia de 220 kV, 110 kV şi 20 kV, parţial/total, care nu corespund noilor construcţii tehnologice. Se vor demola următoarele elemente de construcţii:

· Stația de 400 kV:

· Demontarea cadrelor din beton (stâlpi şi rigle);

· Demolarea fundaţiilor stâlpilor de cadre;

· Demontarea paratrăsnetelor existente;

· Demolarea fundaţii + suport beton pt. echipamente;

· Demolare fundaţii + suport metalic pt. echipamente;
· Demolarea cuvelor şi fundaţiilor aferente Trafo 1 şi Trafo 2;

· Demolarea împrejmuire din elemente prefabricate de beton;

· Demolarea împrejmuire din panouri de gard bordurat şi stâlpi metalici;

· Demolarea fosa septică şi cămine de canalizare;

· Stația de 110 kV

· Demontarea cadrelor din beton (stâlpi şi rigle);

· Demolarea fundaţiilor stâlpilor de cadre;

· Demontarea paratrăsnetelor existente;

· Demolarea fundaţii + suport beton pt. echipamente:

· Demolare gard panouri prefabricate de beton armat;

· Demolare gard interior din plasa;

· Stația de 20 kV

· Demolarea fundaţie + suport beton pt. echipamente;

· Demolarea fundaţie transformator, servicii interne;

Lucrări de construire

Lucrările principale care se vor realiza pentru Staţia 400 kV Stâlpu sunt următoarele:

· realizarea unei staţii 400 kV (echipamente, instalaţii şi construcţii), în construcţie GIS, interioară, cu două bare colectoare B1 şi B2, fără ocuparea unui teren suplimentar, pe suprafaţa existentă a staţiei de 220 kV;

· prevederea unui transformator T3, 400/110/20 kV, 250/250/80 MVA. Transformatorul va fi prevăzut cu sistem de prevenire a exploziei şi incendiului prin injecţie de azot, precum şi cu o instalaţie de monitorizare on-line a principalilor parametrii funcţionali;

· stâlpii, riglele, suporţii din staţia exterioară GIS de 400 kV, care vor fi confecţii metalice zincate;

· izolaţia racordurilor aeriene, exterioare staţie GIS 400 kV, care ca fi realizată din material compozit;

· înlocuirea celor două ansambluri TSI 1 şi 2 20/0,4 kV + BS, cu altele noi, în anvelopă;

· prevederea unui transformator de servicii interne, prin grija executantului lucrării de staţie, montat în staţia Stâlpu în zona clădirii staţie de 20 kV, care va înlocui postul de transformare aerian existente PT475, racordat în LEA 20 kV Frasinu;

· înlocuirea sistemului de tratare a neutrului pe partea de 20 kV, cu altul nou, utilizându-se pe fiecare bară de 20 kV câte o bobină de stingere 100 A. Pentru compensarea curenţilor capacitivi pe barele de 20 kV ale staţiei, în fiecare feeder de 20 kV se vor monta transformatoare;

· realizarea unei instalaţii noi de legare la pământ în staţia de 400 kV, confecţionată din cupru. Aceasta se va racorda la instalaţia de legare la pământ din staţia de 110 kV. De asemenea la instalaţia de legare la pământ se vor racorda şi celelalte echipamente nou montate: TSI-urile, echipamentele de circuite secundare şi servicii interne;

· realizarea serviciilor interne c.c. şi c.a., complet distincte pentru nivelul de tensiune 400 kV şi nivelul de tensiune 110/20 kV; astfel, se va prevedea un sistem distinct de servicii interne de curent alternativ pentru staţia de 400 kV şi un altul pentru staţia de 110/20 kV, fiecare având câte o instalaţie AAR de 0.4 kV şi echipamente de monitorizare. Ca sursă de siguranţă se
 prevede montarea unui grup electrogen, care va fi dimensionat pentru preluarea simultană a consumatorilor vitali aferenţi celor două grupe de servicii proprii (cea de 400 kV şi cea de 110/20 kV);

· un sistem de servicii interne de curent continuu distinct pentru staţia de 400 kV şi un altul pentru staţia de 110/20 kV. Fiecare dintre cele două sisteme de c.c. va cuprinde un ansamblu de dulapuri de distribuţie principală, câte 3 redresoare, două baterii de acumulatori c.c., supraveghere şi monitorizare. Echipamentele de servicii interne c.c. şi c.a. se vor amplasa în actualul corp de comandă al staţiei, după efectuarea unor lucrări de recompartimentare/reabilitare.

· dulapuri noi de distribuţie c.c/c.a., echipate cu aparataj modern, ce se vor monta în fiecare cabină de relee de la 110 kV şi în clădirea GIS de 400 kV, lângă dulapurile LCC aferente fiecărei celule;

· sistemul de comandă-control al staţiei 400/110/20 kV Stâlpu se va realiza unic, în tehnologie modernă, numerică, va fi complet redundant şi va asigura posibilitatea de comandă controlată a elementelor primare ale staţiei, până la nivel de cuţit de punere la pământ;

· sistemul de protecţie se va realiza cu echipamente numerice, performante, autosupraveghere de tip relee multifuncţionale dedicate elementelor funcţionale (LEA, transformator), care vor include facilităţi de înregistrare şi stocare a mărimilor analogice şi binare asociate evenimentelor energetice. Sistemul de protecţie va fi configurabil/parametrizabil/reglabil atât de la nivelul echipamentului de tip terminal complex cât şi centralizat, de la distanţă;

· pentru transmiterea informaţiilor de la echipamentele de 20 kV la sistemul de comandă-control-protecţii, va fi montat în încăperea celulelor de medie tensiune un dulap de monitorizare;

· asigurarea comenzilor de la DEC/DET/CT (Centru de Teleconducere) a noilor instalaţii;

· un sistem de teleprotecţie cu câte două echipamente pe fibră optică în fiecare capăt, pentru linia de 400 kV Stâlpu-Teleajen;

· un sistem de contorizare pentru balanţa pe staţie.

Pentru Staţia 110/20 kV Stâlpu se prevăd următoarele lucrări:

· înlocuirea tuturor echipamentelor primare cu tensiunea 110 kV existente în staţie cu echipamente moderne cu mentenanţă redusă, pentru sistem dublu de bare 110 kV, cu păstrarea echipării actuale în staţie a celulelor de 110 kV Energie Verde;

· completarea schemei de conexiuni existente pentru staţia de 110 kV, cu încă o celulă de transformator, de tip convenţional, datorită montării noului transformator T3. Această celulă se va racorda la sistemele de bare existente în staţia de 110 kV;

· înlocuirea tuturor celulelor 20 kV actuale cu celule metalice modulare prefabricate, compartimentate, având echipamentele electrice montate în carcasă metalică, cu izolarea barelor în aer, simplu sistem de bare şi o celulă noua de 20 kV pentru un transformator servicii proprii nou (TSI 4); toate celulele 20 kV vor fi echipate cu terminale numerice de protecţie, integrabile în SCADA;
· un transformator nou de servicii proprii TSI 4, 400 kVA, 20/0,4 kV, pentru alimentarea la tensiunea 0,4 kV a unei secţii de bare servicii interne c.a.;

· înlocuirea cablurilor de medie tensiune pentru conectarea feederilor de medie tensiune la celulele 20 kV noi;

· modernizare clădire corp comandă;

· modernizare corp conexiuni 20 kV;

· modernizări la cabinele de relee protecţii 110 kV;

· modernizări la împrejmuire/drumuri din incintă/drenaj ape pluviale.

· modernizări la cuvele Trafo 110/20 kV.

Pentru asigurarea condițiilor necesare realizării lucrărilor și desfășurării activității de exploatare a Stației electrice, se vor folosi utilitățile existente: 
- alimentarea cu apă se realizează din forajul existent, reabilitat cu ajutorul unui hidrofor, având caracteristicile Q=130 l/min. și H=55 mCA

- apele uzate menajere sunt evacuate într-un bazin betonat vidanjabil, cu V= 9 mc.      
Ȋn cadrul staţiei electrice de transformare 400 kV Stȃlpu, sunt prevăzute lucrări de reamenajare a terenului astfel încȃt apele pluviale căzute pe amplasamentul staţiei să nu stagneze în vecinătatea elementelor de construcţie. Astfel va fi prevăzută o reţea de colectare a apelor pluviale şi de evacuare în afara staţiei. Apele pluviale colectate în zonele cuvelor transformatoarelor va fi direcţionată către reţeaua de canalizare pluvială după trecerea acesteia prin separatoare de ulei cu filtru coalescent şi decantor de nămol Q = 3 l/s, iar apele pluviale colectate de pe platforma de depozitare echipamente va fi direcţionată către reţeaua de canalizare pluvială după trecerea acesteia printr-un separator de ulei cu filtru coalescent şi decantor de nămol Q = 6 l/s.
Apele pluviale colectate sunt evacuate în canalul de desecare CC11-1, din amenajarea A.H.C. câmpia Buzăului, aflată în administrarea ANIF - Filiala Teritorială de Îmbunătăţiri Funciare Buzău - Moldova Sud, Unitatea de Administrare Buzău, prin intermediul a două conducte.
- agentul termic din timpul desfășurării activității Stației va fi asigurat de o nouă centrală termică electrică.
b) cumularea cu alte proiecte: profilul activității desfăşurate pe amplasament nu se schimbă 

c) utilizarea resurselor naturale: materiale necesare construcţiilor (în principal, diferite tipuri de beton) vin deja preparate pe şantier.

            d) producţia de deşeuri: Deşeurile din construcţii şi demolări vor fi colectate în spații special amenajate și gestionate astfel încât să se realizeze prioritar valorificarea celor nepericuloase  (prin pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială), astfel încât să se asigure atingerea obiectivului de valorificare a 70% din masa fracțiilor de deșeuri nepericuloase. Celelalte tipuri de deşeuri rezultate în perioada execuției proiectului și derulării activităţiilor vor fi colectate selectiv în spaţii special amenajate și destinate şi vor fi predate societăţilor autorizate în vederea valorificării/eliminării lor. Deşeurile menajere se vor colecta în pubele şi vor fi eliminate prin operatori autorizaţi, pe bază de contract, fiind obligatorie colectarea selectivă a deșeurilor de hârtie, metal, plastic și sticlă provenind din deșeurile menajere sau, după caz, din alte surse, în măsura în care aceste fluxuri de deșeuri sunt similare deșeurilor care provin din gospodării (conform prevederilor Legii nr. 211/2011).
            e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 
În timpul lucrărilor zgomotul va proveni de la utilajele folosite pentru operaţiunile de demolare/demontare şi construcţii/montaj, în urma activităţilor întreprinse de angajaţi cu diferite echipamente. Pentru reducerea nivelului de zgomot şi vibraţii, se vor utiliza echipamente şi instalaţii cât mai moderne şi performante, care produc zgomote şi vibraţii reduse, pentru a se evita posibilul impact negativ asupra personalului de execuţie, a personalului care-şi desfăşoară activitatea curentă în proximitatea zonei şantierului sau a aşezărilor umane din imediata vecinătate
Execuția lucrărilor este pe de o parte, o sursă de emisii fugitive de pulberi din activitatea de demontare/ demolare, manipulare a materialelor de construcţii şi din alte activităţi specifice, construcţiilor şi montajului (ex. spargere, tăiere, perforare etc.), iar pe de altă parte, o sursă de emisie a poluanților specifici arderii combustibilor fosili (produse petroliere distilate) atât în motoarele utilajelor, cât și a mijloacelor de transport folosite.

Pentru reducerea impactului asupra aerului. se vor lua o serie de măsuri:

-udarea periodică - stropirea materialului prăfos cu cu ajutorul unor sprinklere racordate la reţeaua de apă sau utilizarea aspiratoarelor industriale cu filtrare umedă.

-utilajele vor fi periodic verificate din punct de vedere tehnic

-o altă posibilitate de limitare a emisiilor de substanțe poluante provenite de la utilaje constă în folosirea de utilaje camioane de generație recentă prevăzute cu sisteme performante de minimizare și reținere a poluanților în atmosferă.

Emisiile se consideră a fi reduse şi limitate la perioada desfăşurării lucrărilor şi numai în zona unde este amplasată organizarea de şantier.

            Proiectul nu va produce un impact major asupra aerului, apelor de suprafaţă și subterane, vegetaţiei şi faunei terestre, solului şi subsolului şi nici asupra aşezărilor umane sau altor obiective din zonă.

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate:
Echipamentele staţiilor electrice (transformatoare, bobine, întreruptoare) utilizează ulei electroizolant care este recirculat în circuit închis în echipamentele aflate în funcţiune. Uleiul electroizolant aflat în echipamente nu conţine PCB. Prin execuția lucrărilor, care fac obiectul proiectului, nu se evacuează în mediul ambiant substante reziduale sau toxice care să altereze calitatea solului, aerului, apei de suprafată sau subterană iar tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se va realiza investiţia se află în intravilanul comunei Stâlpu și se desfăşoară o activitate autorizată.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul 

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede: nu este cazul 
b) zonele costiere: nu este cazul

     c)   zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;
     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: Întrucât lucrările aferente investiţiei se realizează în incinta staţiei electrice de transformare 220/110 kV Stâlpu, nu se pune problema afectării aşezărilor umane sau a altor obiective de interes public. Dacă se vor constata situații de natură să afecteze riveranii, se vor lua măsuri de sistare a lucrărilor, anunțarea organelor în drept și a beneficiarilor, identificarea cauzelor și luarea de măsuri preventive, iar în caz de necesitate se vor lua măsuri reparatorii.
     i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:
    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate:  nu este cazul

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii; 
    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta;

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG  nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011 şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată.
Condiţiile de realizare a proiectului:
1. Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse prin actele emise de instituţiile de avizare;

2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul lucrărilor:

· lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea eventualelor materiale de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;
· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;

· eventualele deşeuri de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării;

3. În timpul execuţiei lucrărilor şi desfăşurării activităţii se vor respecta prevederile SR 10009/2017, Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.
4. Locurile unde vor fi realizate organizările de şantier trebuie să fie astfel stabilite încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman ( prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.). Se va evita amplasarea organizărilor de şantier în apropierea unor zone sensibile ( păduri, ape de suprafaţă, etc. ).

5.  La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate şi redarea funcţionalităţii initiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.
6. Deşeurile menajere se vor colecta în pubele şi vor fi eliminate prin operatori de salubrizare autorizaţi, pe bază de contract. Conform prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare, operatorul are obligaţia:

- să ia toate măsurile ca deșeurile generate să fie transportate numai la instalaţii autorizate pentru efectuarea operaţiunilor de tratare/valorificare/eliminare, după caz;
- să asigure evidenţa cronologică a gestiunii deşeurilor pentru fiecare tip de deşeu, precum şi a cantităţii, naturii şi originii deşeurilor şi, după caz, a destinaţiei, a frecvenţei colectării, a mijlocului de transport şi a metodei de tratare, operaţiunii de valorificare sau eliminare a deşeurilor; 

- să asigure colectarea separată a deşeurilor, în cazul în care acest lucru este posibil din punct de vedere tehnic, economic şi al protecţiei mediului şi să nu le amestece cu alte deşeuri sau materiale cu proprietăţi diferite;

- să supună unei operaţiuni de eliminare deşeurile care nu au fost/nu pot fi valorificate; 

- să deţină spaţii special amenajate pentru stocarea deşeurilor în condiţii care să garanteze reducerea riscului pentru sănătatea umană şi deteriorării calităţii mediului;

- să evite formarea de stocuri de deşeuri care urmează să fie valorificate și care ar putea genera fenomene de poluare a mediului sau care să prezinte riscuri asupra sănătăţii populaţiei;

- să adopte cele mai bune tehnici disponibile în domeniul valorificării deşeurilor, în momentul achiziţiei;

- să realizeze valorificarea deșeurilor fără a pune în pericol mediul şi sănătatea populaţiei şi să ia toate măsurile ca managementul deșeurilor să se realizeze cu respectarea ierarhiei deşeurilor (prevenirea generării de deşeuri, eliminarea).
alte operaţiuni de valorificare, de exemplu valorificarea energetică şi în ultimul rând reciclarea, pregătirea pentru reutilizare, 
- să nu abandoneze şi/sau elimine deşeurile în afara spaţiilor autorizate în acest scop;

7. - Indicatorii de calitate a apelor uzate vidanjate se vor încadra în limitele stabilite de NTPA 002/2002.

8.În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
9.Pe toata durata execuţiei şi desfăşurării activităţii se vor respecta prevederile: 

 - Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

- H.G. nr. 188/2002, pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediu acvatic a apelor uzate (NTPA 001/2002 şi NTPA 002/2002), modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005;

- SR 10009/2017, Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare;
· Deciziei Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului;
· Regulamentului UE 1357/2014 de înlocuire a anexei III la Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive;

· Legea nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje; 

- Hotărârea Guvernului 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare;
 - H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
- Ord. nr. 462/1993 al MAPPM- pentru aprobarea condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferei şi normele metodologice privind determinările emisiilor de poluanţi atmosferici, produşi de surse staţionare;
 - STAS 12574/1987 privind condiţiile de calitate a aerului în zone protejate;

- Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului (în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                             Întocmit
          biolog Mirela MARIN                                                          Referent de specialitate
                                                                                                   Alexandru ANGHELACHE
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