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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



PROIECT - DECIZIA  ETAPEI DE ÎNCADRARE 

AFISAT IN  24.04.2018
Ca urmare a solicitării depuse de SC AURORA MALL SRL pentru proiectul ” Reamenajări interioare și exterioare la clădirea existent și extindere centru comercial Aurora Schopping Mall Buzău” propus a fi amplasat în municipiul Buzău, bd.Unirii, nr.232, judeţul Buzău,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 3502 din data de 09.03.2018,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 24.04.2018 că proiectul ,, Reamenajări interioare și exterioare la clădirea existent și extindere centru comercial Aurora Schopping Mall Buzău” propus a fi amplasat în  municipiul Buzău, bd.Unirii, nr.232, judeţul Buzău.
      Nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea la finalizarea investitiei să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010), potrivit prevederilor legale în vigoare.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, 13.lit.a);
1. Caracteristicile proiectului:
a) mărimea proiectului: 
Prin prezenta documentatie se propune alipirea loturilor cu numerele cadastrale 52766, 60649 si 60655, situate in municipiul Buzău, Bd. Unirii nr. 232,  județul Buzau și strada Frasinet, F.N. Pe trerenul astfel rezultat se propune extinderea clădirii existente, în zona estică a terenului, cu un corp desfasurat pe S+P, având amprenta în plan de formă poligonală. Funcțiunile acestora sunt galerie comercială, parcare și 
spații anexe. Cladirea existenta va suferi un proces de reamenajari interioare partiale in zona de insertie a extinderii.

Centrul comercial va avea doua accese pietonale pentru vizitatori, se va pastra accesul pietonal din Strada Frăsinet și un acces nou propus în zona de Est, din parcarea magazinului Kaufland. 

Accesul pe perioada santierului se va face din strada Frasinet.
Circulatia orizontală in interiorul cladirii se realizează prin intermediul unei zone de galerie comercială care va face legatura între clădirea existentă și extinderea propusă. Circulația verticală se va realiza prin intermediul nodurilor de circulație, utilizând pachete de scări și lifturi. Parcarea subterana existentă se extinde partial sub cladirea propusa, la nivelul subsolului. 
Construcția nou propusă va fi realizată din cadre de beton armat prefabricat și structură metalică pentru luminatoare si inchideri din panouri termoizolante.  

Clădirea existentă va suferi un proces de reamenajari interioare, in zona de insertie a extinderii, cu păstrarea functiunilor existente. 

Pe terenul extinderii se va amenaja o parcare exterioara cu acces din parcarea hipermarketului Kaufland, prin intermediul zonei de servitute in favoarea Aurora Mall Buzau SRL. In zona parcarii exterioare se va realiza o rampa de acces catre parcajul subteran propus.

Spațiul exterior se va amenaja din punct de vedere funcţional unde este necesar atât ca platforme, cât şi ca spaţii verzi.

Parametri urbanistici:

POT propus = 62.75%
CUT propus = 1.40 (SCUT  TOTAL=33 997.95 mp)
Bilantul teritorial cladire propusa

Suprafata construita la sol propusa:




Sc=11 132.20 m2
Suprafata desfasurata propusa:





Sd= 19 427.20 m2

Subsol









Sc=8 295.00 m2
Parter









Sc=11 132.20 m2

Suprafata construita la sol totala:





Sc= 25 846.20 m2
Suprafata construita desfasurata totala :




Sd= 57 829.65 m2

Regim de inaltime propus:                         



 S+P 
H atic propus:


 




 8.15m 

H maxim:








 9.60m 

Zone existente remodelate(in zona de racord cu extinderea):

S=383.27 m2
Subsol









S=145.07 m2
Parter









S=238.20 m2

Suprafata parcari supraterane = 5451.06 mp

Suprafata parcare subterana = 19 489.72 mp

Locuri de parcare supraterane propuse= 142

Locuri de parcare subterane propuse= 245

Locuri de parcare total propuse= 387

Suprafata spatii verzi = 2 484.84 mp

Accese propuse: Un acces rutier: din strada Frasinet prin intermediul parcarii Kaufland; 

Un acces pietonal: in zona de extindere a centrului comercial.

Alcatuirea constructiva a cladirii propuse :
-Sistem structural din beton armat cu inchideri din panouri termoizolante.
-Fundatii din beton armat.

-Invelitoarea in sistem terasă necirculabilă cu o structură tip grinzi de beton armat, cu tablă trapezoidala autoportanta, peste care se așeaza o barieră contra vaporilor, două straturi de cate 8cm de placi rigide de vată minerală bazaltică cu profil de pantă, urmate de o hidroizolație în două straturi din PVC, cu rezolvarea colectarii apelor pluviale cu receptori de terasa.
-Peretii interiori de compartimentare vor fi realizati din sistem de gips-carton cu structura metalica si BCA .
-Tamplaria propusa, interioara si exterioara, va fi din aluminiu, cu geam termoizolant, conform temei de proiectare.
-Pereții exteriori de închidere vor fi realizați din panouri termoizolante tip PIR. In zona accesului se va realiza, peste închiderile mai sus menționate, un portal de acces din bond. 
-Tâmplăriile exterioare vor fi din aluminiu cu rupere de punte termică și geam termoizolant conform normelor în vigoare. Local, pe fatadele principale vor fi montate elemente de reclame luminoase.
-Acoperirea se va face in sistem terasă necirculabilă cu o structură tip grinzi de beton armat, cu tablă trapezoidala autoportanta, peste care se așeaza o barieră contra vaporilor, două straturi de cate 8cm de placi rigide de vată minerală bazaltică cu profil de pantă, urmate de o hidroizolație în două straturi din PVC, cu rezolvarea colectarii apelor pluviale cu receptori de terasa.
Finisaje interioare
Pardoseli
Beton elicopterizat vopsit în spațiile tehnice.
Plăci ceramice antiderapante în spațiile comerciale.
Placi de gresie ceramica portelanata antiderapanta la scari, holuri, accese secundare.

Placi de gresie ceramica portelanata antiderapanta in grupurile sanitare.

Tamplarii interioare

Usi metalice rezistente la foc la incaperile tehnice, camere contoare electrice, casele de scara catre subsol, incaperile tehnice din subsol etc. cf. norme PSI.

Finisaje Exterioare
Pardoseli
Dale din beton prefabricate (in dreptul accesului principal in cladire).
Beton rutier in zona trotuarului de aprovizionare, trotuarul perimetral, zona de aprovizionare si parcari.

Tâmplării exterioare
Ferestre si usi din aluminiu cu rupere de punte termica si geam termoizolant (glafuri exterioare aluminiu, glafuri interioare).
Usi de sticla cu rame de aluminiu. 
Utilităţi:
● alimentarea cu apă – clădirea existentă este conectată la rețeaua de alimentare cu apă municipală   ceea ce asigură extinderea racordării clădirii nou propuse la rețeaua de alimentare cu apă; branșamentul de apă deservește atât consumatorii de apă din clădire, cât și gospodăria de apă pentru incendiu care urmează a deservi instalația de sprinklere și de hidranți interior și exterior.
   evacuare ape uzate – canalizarea menajeră rezultată din activitățile economice în cadrul clădirii comerciale este evacuată către rețeaua exterioară care se va realiza în sistem divizor față de canalizarea pluvială. Canalizarea menajeră exterioară se va conecta la colectorul public din zonă prin intermediul unui cămin de racord sau de branșare.

Apele pluviale impurificate (colectate de la drumuri sau parcari incinta) vor fi trecute prin separatoare de hidrocarburi înainte de evacuarea din incintă.

Apele de condens provenite din funcționarea aparatelor de condiționare a aerului sunt 

colectate prin conducte de canalizare şi evacuate la exterior la canalizarea pluvială. În interior conductele se vor monta cu pantă spre căminele exterioare de racord. Coloanele de condens trebuie  prevăzute cu obturatoare de miros. Punctele de racord de la vitrinele friforifice, de la aparatele de climatizare se realizează conform proiectului de specialitate. Abia după fixarea poziţiei punctelor de evacuare condens se vor realiza legăturile la traseele conductelor de condens de sub cota  ( 0,00. 

Canalizarea pluvială este deversata la colectorul public de canalizare din zonă, în sistem separat de canalizare menajeră.

Colectarea apei meteorice de pe învelitoare se va face prin intermediul unor guri de scurgere montate pe acoperiș și racordate la colectoarele principale montate sub învelitoare și susținute de elementele de structură ale acoperișului în sistem vacuumatic. Prin intermediul coloanelor, aceste conducte colectoare sunt racordate la rețeaua exterioară de canalizare din incintă și de aici prin intermediul unui cămin de racord de apă meteorica si se evacueaza la rețeaua stradală de canalizare.

Apele pluviale impurificate cu hidrocarburi colectate din parcari sau drumuri incinta vor fi trecute prin separatoare de hidrocarburi , dupa care sunt evacuarea din incintă.

● alimentarea cu energie electrică -  branşament la reţeaua electrică existentă în zonă.
● încălzirea spaţiului – încălzirea tuturor spațiilor din incintă se va face cu echipamente utilizând agent termic apa caldă (preparată la nivelul centralei termice Mall) sau cu combustibil gazos utilizând echipamente tip Rooftop.
b) cumularea cu alte proiecte: proiectul prevede extinderea centrului comercial Galleria Schopping Mall Buzau
c) utilizarea resurselor naturale: agregatele minerale, betonul necesare vor fi asigurate prin transport cu autobasculante din balastiere, cariere şi staţii de betoane autorizate din zona amplasamentului;
d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi preluate de operatori autorizaţi în vederea eliminării/valorificării acestora; deşeurile menajere  si deşeurile reciclabile generate în faza de desfăşurare a activităţii vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate şi preluate în vederea eliminării/valorificării de operatori autorizaţi;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii.
2. Localizarea proiectului:
2.1. utilizarea existentă a terenului: folosinţa actuală a terenului pe care se va realiza proiectul este teren curți construcții în suprafață totală de 41183 mp. Destinaţia terenului este de subzonă funcțională pentru construcții administrative, construcții comerciale; alte categorii instituții publice sau servicii, construcții financiar-bancare; asistență socială.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  utilizarea în cadrul proiectului, atât în faza de constructie, cât şi în faza de desfăşurare a activităţii,  a unei cantităţi de apă mică nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; utilizarea în realizarea proiectului de agregate minerale prezente în zona amplasamentului într-o cantitate foarte mare nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

           a)   zonele umede : nu este cazul

b) zonele costiere : nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este

     amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: proiectul se află amplasat în zonă de locuințe şi se va respecta un program de lucru astfel încât nu va avea un impact semnificativ asupra populaţiei; 

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului;   
   d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
  e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta; 
- pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.
- pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria Municipiului Buzău) anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

- decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare şi consultării membrilor CAT; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
- proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele consideraţii:

- în zona amplasamentului proiectului nu există arii naturale protejate sau de interes comunitar sau zone cu regim special de protecţie;
Condiţiile de realizare a proiectului
1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

2.Se vor impune măsuri de diminuare a impactului asupra mediului  pentru faza de realizare a investiţiei :

      -   lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

      -   depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;
      -    se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;      
      -    se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului; 
      -    deşeurile rezultate din lucrări de construcţie se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi  transportate de către deţinătorul de deşeuri la depozitele de deşeuri specifice categoriei, pe baza unui contract, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate operatorilor economici autorizaţi în vederea reciclării;
3.În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile SR 10009/2017 – Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limitele admisibile ale nivelului de zgomot.
4.Locul unde va fi realizată  organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural ( prin afectarea vegetaţiei, structurii solului, emisii atmosferice, producerea de accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, producerea zgomotului, etc.).

5. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinilor. 

6.La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate şi redarea funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.
7.Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât atât în timpul realizării proiectului, cât şi după realizarea acestuia:
· indicatorii apelor uzate menajere generate în faza de organizare de şantier şi desfășurare a activității  colectate în bazinul etanș vidanjabil se vor încadra în limitele impuse prin contractul încheiat cu operatorul staţiei de epurare; se va realiza verificarea permanentă a calităţii apelor vidanjate, în vederea respectării limitelor maxime impuse;
· deşeurile generate vor fi colectate şi depozitate temporar în  spații special amenajate propuse şi preluate în vederea valorificării/eliminării de operatori autorizaţi;
8. Pe toată durata execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile următoarele acte normative:

- Legea nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

- SR 10009/2017 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita    incintei unităţii;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor; 

- Legea nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje;
    - H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
-  Ordinul nr. 119/27.02.2014  care reglementează normele de igienă şi sănătate  privind mediul de viaţă al populaţiei.  
         Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

     Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
     Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).
     Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizări                                                     Întocmit,                                                                                                    

          biolog Mirela MARIN                                                                    geograf Mădălina Elena ION
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