ANUNŢ PUBLIC

Privind dezbaterea publică a solicitării de emitere a autorizaţiei integrate de mediu

APM Buzău, anunţă  publicul interesat  asupra  dezbaterii  publice a solicitării de emitere a autorizaţiei integrate de mediu pentru  activitatea  de fabricarea caramizilor, tiglelor si altor produse pentru constructii, din argila arsa , conform Anexei 1, la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale: 3.5. –“fabricarea produselor de ceramica prin ardere,in special tigle,caramizi,caramizi refractare,placi ceramic,-gresie,faianta,obiecte din ceramic sau portelan,cu o capacitate de productie de peste 75 tone pe zi si /sau cu o capacitate a cuptorului de peste 4 mc si cu o densitate pe cuptor de peste 300kg/mc”, desfăşurată de SC  WIENERBERGER  SISTEME  DE CARAMIZI S.R.L  pe amplasamentul situat în :- sat Sătuc,str.Brașovului,nr.1,cvartal 18,P571,572,573,574, judetul Buzau , care va avea loc în data de 11.12.2017, ora 12,00, la  sediul punctului de lucru din:- sat Sătuc,str.Brașovului,nr.1,cvartal 18,P571,572,573,574, judetul Buzau.
 Informaţiile privind impactul asupra mediului rezultat în urma activităţii desfăşurate pot fi consultate la sediile APM Buzău  din :-Buzău, str. Democrației, nr.11,  şi  SC WIENERBERGER SISTEME DE CARAMIZI S.R.L –punct de lucru Berca, cu sediul în:- sat Sătuc,str.Brașovului,nr.1,cvartal 18,P571,572,573,574, judetul Buzau  , de luni până vineri între orele 8,30-13.
Observaţiile publicului se primesc, în scris, la sediul APM Buzău  din Buzău, str. Democrației, nr.11, zilnic, până la data de 11.12.2017 (data dezbaterii publice).

