APM BUZĂU anunţă publicul interesat asupra deciziei Agenţiei pentru Protecţia Mediului Buzău de încadrare fără evaluare de mediu şi fără evaluare adecvată a Amenajamentului silvic: – ”Amenajament silvic pe perioada 2016-2025 ”cu amplasamentul în  satele : Topliceni, Dedulești, Gura Fagetului, Ceairu, Poșta, Răducești și Babeni aferente comunei Topliceni, satele : Buda, Dănulești, Mucești-Dănulești, Al. Odobescu, Toropalești, Spidele și Valea Largă aferente comunei Buda, satele : Podgoria, Cotatcu, Pleșești, Orația și Tăbăcari aferente comunei Podgoria, satele : Grebanu, Homețti, Herăști, Plevna, Livada Mică, Livada Mare și Zaplazi aferente comunei Grebanu, satele : Murgești, Batogu și Vl. Ratei aferente comunei Murgești, satele : Racovițeni, Budrea și  Petrișoru aferente comunei Racovițeni, satele : Chiperu, Costomiru, Vl. lui Lalu, Pardoși și Vl. Schiopului aferente comunei Pardoși, satele : Mărgăritești, Câmpulungeanca și Fântanele aferente comunei Mărgăritești, satele : Modreni, Vl. Salciei și Vl. Salciei-Cătun aferente comunei Vl. Salciei, satele : Fundeni, Pruneni, Vadu Sorești și Zărnești aferente comunei Zărnești, satele : Aliceni, Sudiți, Coconari, Poșta Câlnau, Potărnichești și Zilișteanca aferente comunei Poșta Câlnău, satele : Banița, Beilic, Bordușani, Dâmbroca, Găvănești, Movilița și Săgeata aferente comunei Săgeata, satele : Băjani, Focșănei, Gura Câlnăului, Scurtești, Stăncești și Vadu Pașii aferente comunei Vadu Pașii, comuna Robeasca, satele : Oreavu, Rubla și Vl. Râmnicului aferente comunei Vl. Râmnicului, satele Ghergheasa și Sălcioara aferente comunei Ghergheasa, satele : Amara, Băile, Balta Albă și Stăvărești aferente comunei Balta Albă, comuna Vâlcelele, satele : Dăscălești, Lunca, Măcrina, Nicolești, Plopi, Puieștii de Jos și Puieștii de Sus aferente comunei Puiești, toate din judetul Buzău, precum și satul Lupoaia, comuna Dumitrești si satul Catauti, comuna Chiojdeni din judetul Vrancea, titular    în vederea obţinerii avizului de mediu. 

 Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost: în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la sediul A.P.M. Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
Data afişării anunţului pe site: 12.09.2018
