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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU


PROIECT DE REVIZUIRE -  
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. 280 din data de 19.12.2017
Afișat în data de 11.07.2019

                Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu revizuit adresate de TRONARU ADELINA-IONELA, cu domiciliul în municipiul Buzău, nr. 118, str. Decebal, județul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 10932 din data de 19.09.2017 si cu nr. 9870 din data de 08.07.2019 – solicitare de revizuire, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 09.07.2019, că proiectul ,,Construire motel-pensiune” propus a fi amplasat în municipiul Buzau, str. Soseaua Brailei, T55, P882, jud. Buzău,
- continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare a proiectului, 
cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, conform criteriilor de selecție din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009, sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 10, lit. a);

b).
1. Caracteristicile proiectului:
Motivul revizuirii: extinderea prin lipirea de motel a unei Sali de mese cu regim de inaltime parter, avand un numar de locuri la masa apriximativ 70 locuri.

Mărimea proiectului: proiectul propune construirea unei cladiri cu functiunea motel – pensiune, regim de inaltime parter + 1 etaf, cu urmatoarea repartitie: 

Parter :

· Sala de mese – looby intare, grupuri sanitare, salon;

· Bucatarie si spatiile de depozitare aferente.

Etaj : 

· 5 camere cu baie proprie;

· circulatii ; 

· 5 balcoane;

· Anexe;

Amenajare acces auto si pietonal in incinta.

Capacitate restaurant: se va situa sun pragul de 100 locuri  persoane la masa;


Capacitate de cazare: 10 locuri (5 camere) ;

Investitia propusa se compune din : 

· suprafata teren 14333 mp, cf. nr. Cad. 60160 rezultat din alipirea a doua parcele cu numere cadastrale vechi 19386 si 19385, situate in intravilanul municipilui Buzau. 

· Suprafata construita la sol a motelului – pensiune = 1041,82 mp ; 
· Suprafata construita a extinderii = 256.30 mp ;

· Suprafata desfasurata = 1234,18 mp ;
· Suprafata desfasurata extindere = 256.30 mp ;

· Numar niveluri  = P + 1 etaj ;

· Loc de parcare clienti = 38 si 5 locuri pentru angajati ;

· Suprafata acces auto si pietonal – platforma betonata = 3000 mp ;

· Spatii verzi = 10100 mp ;

Regimul tehnic:

· POT existent = 0%               POT propus = 7,242%         POT dupa extindere = 9,10%
· CUT existent = 0,0               CUT propus = 0,08              CUT dupa extindere = 0,10
Regim economic: folosinta actuala: teren arabil.

· Destinatia terenului: (conform U.T.R. nr. 27) – zona IS – zona de institutii de interes public, servicii, comert, conform PUG aprobat prin H.C.L. nr. 146/29.09.2011.

· Suprafete ale imobilului:

· Parter: lobby – 32,10 mp, grupuri sanitare – 38,90mp, circulatii – 9,0 mp, salon – 703,63 mp, bucatarie – 111,14 mp, filtru sanitar – 32,24 mp, depozitare – 49, 92 mp, casa scarii + hol acces – 16,01 mp, terase – 203,74 mp.

· Suprafata construita parter – 1041,82 mp

· Suprafata utila parter – 995,90 mp

· Terase – 203,74 mp

· Etaj: 5 camere x 13,50 mp, baie – 2,70 mp, circulatii, casa scarii – 24,71 mp, hol – 22,53 mp, 5 balcoane x 3,40 mp, annexe, spatiu ethnic spalator 22,57 mp

· Suprafata construita etaj – 196,45 mp

· Suprafata utila etaj – 150,80 mp

· Balcoane – 17,0 mp

· Corp motel – pensiune, va avea o suprafata construita de 430,33 mp din care, 73,80 mp terase regim de inaltime P+1Etaj. Inaltimea maxima la cornisa va fi Hmaxim a cladirii, respective Hmaxim atic peste parter = 5,20 fata de CTA. Imobilul propus va avea functiunea de motel-pensiune cu sala de mese. Accesul in imobil va fi separate pentr client, respective pentru angajati, astfel: accesul in sala de mese se va realiza din fatada principal a cladirii (limita SUD- Soseaua Brailei), accesul in motel se va realiza din fatada EST a imobilului, iar accesul pentru angajati din fatada VEST. 
· Suprafata extindere (sala de mese) = 256.30 mp.

· Suprafetele dupa extindere sunt urmatoarele: suprafata totala construita 1305.3 mp, suprafata totala desfasurata = 1500,01 mp.
Profilul şi capacităţile de producţie: proiectul prevede realizarea unui imobil cu destinatia motel - pensiune, iar capacitati de productie: capacitatea de cazare este de 5 camere, totalizand aproximativ 10 locuri de cazare, iar capacitatea de servire restaurant:  se va situa peste pragul de 100 locuri persoane la masa.
Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz): nu este cazul
Alte dotări şi amenajări: structura de rezistenta este alcatuita din elemente vertical (stalpi si pereti structurali din zidarie de blocuri ceramice, combinate cu elemente din beton armat) si elemente 
orizontale (grinzi, centurile peterilor de zidarie din blocuri ceramic armate cu bare longitudinal de  armature care in mod obligatoriu vor avea continuitate la colturile si intersectii si plansele de beton armat care vor avea rol de saiba rigida). Infrastructura este reprezentata de fundatiile ontinue sub peretii de zidarie si stalpii suprastructurii. Sala de mese este alcatuita din cadre metalice contraventuite si este realizata din ansambluri de stalpi si grinzi imbinate in santier. Invelitoarea corpului sala de mese se va executa din panoutri termoizolante de acoperis pe structurainlinata, rezultata din imbinarea europrofilelor cu panta de 15 %: invelitoarea corpului motelului se va executa din panouri termoizolante asezate pe placa de b.a. , cu panta catre sifonul de scurgere.

Finisajele exterioare: cladirea va prezenta diferite tipuri de finisaje. Casete metalice pentru fatade lamele di lemn ignifugate cu tratament pentru rezistenta la exterior si tencuielile  vopseluri de exterior. Terasele de la nivelul parterului vor fi acoperite cu piatra naturala/gresie portelenata/lamele din lemn si protejate cu balustrade din sticla laminate securizata. Treptele teraselor se vor placa cu acelasi material. Balcoanele vo fi placate cu placi ceramic pentru exterior. Imprejmuirea terenului la aliniament se va face cu gard pe soclu din beton stalpi din beton, inchidere cu panouri din lemn lamele PVC. Pe celelalte laturi imprejmuirea va fi executata din  plasa galvanizata, H max = 2,0m.

Finisajele interioare: compartimentarile interioare si tavanele vor fi executate din gips-carton, placari cu una, doua sau chiar trei placi, functie de scenariul de securitate la incendiu. Finisajele pentru pereti vor fi vopseluri lababile rezistente la spalari multiple si tencuieli decorative. Vor fi realizate placari cu placi ceramic, sticla la pereti pentru bucatarie, grupuri sanitare, bai, depozitare, filtru sanitary, spalator. Tavanele din salon vor fi prevazute cu falduri din material textile la o inaltime maxima de 3,80 m si partial cu scafe la o inaltime de 3,35 m. Pardoselile vor fi placate cu mai multe tipuri de finisaje, dupa cum urmeaza: lobby, piatra naturala, placi ceramice. La  bucatarie, spatii de depozitare, filtru sanitary, suprafete annexe si grupuri sanitare – placi ceremice. Salon si camera cazare – mocheta cu rezistenta la traffic intens cu fir scurt si densitate a firelor mare.. Casa scarii – parchet laminat rezistent la trafic. De mentionat ca, imobilul va fi placat cu polistiren, pentru o izolatie buna a caldurii si fonic.

Modul de asigurare a utilitatilor.

- Alimentarea cu apă: Sistem alimentare cu apa :  executia unu foraj de H = 50 m , Q = 1,0 l/s. Retea de distributie a apei ramificata catre cladirea motelului - pensiunii si catre zona de agrement; bazin din polistif cu V=10 mc- rezerva intangibila pentru incendii;

- Evacuarea apelor uzate: retea e canalizare, cu L= cca. 60 m si bazin vidanjabil cu V= 35 mc; separator de grasimi pozitionat sub platforma de circulatie in zona bucatariei, catre fata de NORD. 
Apele uzate menajere, cat si cele de la bucatarie incarcate cu continut de grasime, dupa se vidanjeaza in functie de gradul de umplere al bazinului vidanjabil si se transporta la statia de epurare. Apele uzate cu continut de grasime sunt trecute prin separatorul de grasimi si apo directionate catre bazinu etans vidanjabil.

Energia electrică: - alimentarea cu energie electrica a cladirii se va  face de la  reteaua stradala,prin firida de bransament si tabloul electric general (TEG) nou proiectate.

Energia termică: pentru incalzirea imobilului se vor monta o centrala termica de 120 kW  la parter – conform planurilor anexate, cat si pompe ca caldura. Centrala termica va fi cu functionare pe combustibil gazos, cu tiraj fortat si camera etansa de ardere, cu regim de functionare in condensatie. Centrala se va monta in incaperea special amenajata – Camera CT, impreuna cu boilerul de 1000 litri. Tehnica condensarii inseamna utilizarea mai eficienta a energiei continute in gazele de ardere si anume: sunt recuperate si cedate sistemului de incalzire caldura latenta obtinuta prin condensarea vaporilor de apa din gazele de evacuare precum si caldura sensibila obtinuta prin reducerea temperaturii gazelor de evacuare.  Prin condensarea vaporilor de apa ce rezulta in procesul de ardere este eliberata caldura latenta si cedata agentului termic. Alimentarea centralei termice la reteaua de 
gaze naturale se va realiza prin racordarea la o instalatie de utilizare nou proiectata . Amplasarea centralei se va face , conform planurilor anexate, in Camera CT. Pentru preluarea dilatarii lichidului 
din instalatie in urma incalzirii sale se va monta un vas de expansiune . Agentul termic necesar va fi furnizat prin intermediul unor pompe de circulatie montate pe conducte .

Modul de gospodărire a deșeurilor: colectare deșeurilor municipale se va face la locul de producere al lor. Producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect 

vor fi preluate de operatori autorizaţi şi vor fi gestionate conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 
Deseurile rezultate din realizarea proiectului se vor colecta selectiv pe categorii prin grija executantului lucrării, la locul de producere, și se vor valorifica prin societăți  autorizate în colectarea/valorificarea/eliminarea acestora. Este interzisă abandonarea deșeurilor sau depozitarea 

în locuri neautorizate, iar pe durata transportului, deșeurile vor fi însoțite de documente din care să rezulte deținătorul, destinatarul, tipul deșeurilor, locul de încărcare, locul de destinație, cantitatea.

b). Cumulare cu alte proiecte – nu este cazul;
c). Utilizarea resurselor naturale – se vor utiliza resurse naturale în cantități limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăți autorizate;

· apa utilizată pentru consumul potabil și menajer va fi asigurată prin sursa de alimentare proprie – foraj  cu adancime de 50 m; 
d). Producția de deșeuri: deşeurile menajere şi deşeurile reciclabile generate în faza de organizare

de şantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate propuse prin proiect în organizarea de şantier şi preluate în vederea valorificării de operatori autorizaţi; deşeurile rezultate din construcţii vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect şi preluate în vederea valorificării –eliminării de operatori autorizaţi sau vor fi transportate de operatori autorizaţi în locurile precizate prin autorizaţia de construire; deşeurile reciclabile generate în faza de desfăşurare a activităţii vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în europubele în spații special amenajate şi preluate în vederea valorificării de operatori autorizaţi;

Deșeurile rezultate în urma desfășurării activitații: 
-  deşeuri menajere: variabil;

-  deşeuri ambalaje hîrtie-carton:   variabile;

-  deşeuri ambalaje mase plastice:  variabile;

-   deseu ulei alimentar: variabil;

Deşeurile  menajere se colectează în europubelă şi se vor prelua de către operatorul de serviciu specializat, cu depozitare finală la depozitul  de deşeuri autorizat, iar deseurile reciclabile vor merge catre valorificare. 
e). Emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de discomfort: vor fi generate de utilaje și mijloacele de transport, pe perioada de realizare a proiectului; În perioada de funcționare, pentru noxele rezultate de la centralele termice se vor respecta valorile prevazute de legislatia aplicabila(VLE pulberi 
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 35 mg /Nm3,VLE NOx < 350 mg/Nm3 (exprimaţi în NO2); lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele uzate menajere vor fi colectate într-un bazin etanș vidanjabil propus și evacuate prin vidanjare într-o stație de epurare autorizată; serapator de grasimi pentru apele uzate provenite din zona bucatariei motelului; apele pluviale sunt evacuate pe terenurile adiacente construcției; emisiile poluante sub formă de gaze de ardere de la centralele termice vor fi evacuate în atmosferă printr-un coș de evacuare și dispersie; emisiile poluante sub formă de pulberi rezultate din traficul mijloacelor de transport vor fi reduse prin umectarea periodică cu ajutorul autocisternelor specializate a părţii carosabile a drumului; curăţarea pneurilor mijloacelor de transport de pământ sau alte reziduuri din şantier, la ieşirea 
acestora în drumul public va conduce la un impact minor asupra solului şi apelor subterane prin nepreluarea de pe partea carosabilă de către apele meteorice a acestora şi deversarea în şanţurile perimetrale; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice  având verificarea 
periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare, executarea lucrărilor de construcţie într-un interval orar precizat și utilizarea de materiale de construcție fonoabsorbante,  va conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 
f). Riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie autorizate sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
g). Justificarea necesitatii proiectului: motivaţia este dată de necesitatea extinderii serviciilor pentru populaţie, prin valorificarea potenţialului zonei generând astfel noi locuri de muncă şi obţinerea de venituri suplimetare pentru populaţia din zonă.
2. Localizarea  proiectului

2.1.  utilizarea existentă a terenului – conform Certificatului de urbanism nr. 578/08.08.2017, terenul se află în intravilanul municipiului Buzău, proprietate privată, folosință actuală:  teren arabil.
Descrierea terenului pe care este amplasat imobilul: terenul este  proprietate beneficiarilor conform contratcului de vanzare cumparare,  inscris in cartea funciara nr. 67297.

Coordonatele Stereo 70: 

	Nr. Pct.
	Coordonate pct. de contur

	
	X
	Y

	1
	404718
	647055

	2
	404734
	647037

	3
	404752
	647017

	4
	404865
	647115


Constructia va fi amplasata la o distanta de 50 m fata de limita carosabila a DN 2B, respectand in acest fel zona de protectie a acestuia.

Perioada de execuție a proiectului : 12 luni.
Valoarea investiției ( fără TVA): 256.300 RON.

2.2. relativa  abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: - zone umede, zone costiere, zone montane și cele împădurite, parcurile și rezervațiile naturale, ariile clasificate sau zonele 

protejate prin legislația în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, zonele de protecție speciale, ariile în care standardele de 

calitate a mediului stabilite de legislația în vigoare au fost deja depășite, ariile dens populate, peisajele cu semnificația istorică, culturală și arheologică – nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potențial

- extinderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuției proiectului;

- natura transfrontieră a impactului – lucrărule propuse nu au efecte trensfrontieră;
- mărimea și complexitatea impactului – zona studiată în cadrul proiectului menţionat nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până acum, conform legislaţiei în vigoare; planul creează 

cadrul pentru un viitor proiect de realizare a unei modernizari si extinderi, care nu poate avea un impact semnificativ asupra zonei;

-  probabilitatea impactului – impact temporar, numai pe perioada execuției proiectului;
- durata, frecvența și reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.
· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria Buzău) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare, dar si solicitarea de revizuire a deciziei etapei de incadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de 
                  control – etapa de încadrare şi consultării membrilor CAT; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;

b) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;

c) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi 
· materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de 
· deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți 
· autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· la bucatarie va fi amplasat un separator de grasimi vegetale (ulei alimentar);
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.
· nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;
· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate de autoritatea centrală pentru mediu în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
· în perioada de funcționare, pentru noxele rezultate de la centrala termică se vor respecta valorile prevazute de legislatia aplicabila (VLE pulberi 
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 35 mg /Nm3,VLE NOx < 350 mg/Nm3 (exprimaţi în NO2);
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie 
în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la 
prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

- Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
- Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

- Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

- În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că acordul de mediu (decizia etapei de încadrare) nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei. Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                           Întocmit,                                                                  
ing. Elena BADII                                                                                  ecolog  Simona PĂUNA
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