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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



DECIZIE INIŢIALĂ
Nr. 18 din 18.06.2019 
            Ca urmare a cererii adresate de UAT BREAZA, cu sediul în comuna Breaza sat. Breaza, jud. Buzău, înregistrată la APM Buzău cu nr. 5705/09.04.2019 și a completărilor înregistrate la nr. 7998 din data de 30.05.2019, în baza: 

- H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

- H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe,

A.P.M.Buzău  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 18.06.2019 etapa de încadrare, că:

Planul Urbanistic General - ,,Actualizare Plan Urbanistic General comuna Breaza, judetul Buzau” al comunei Breaza cu amplasamentul în comuna Breaza, jud. Buzău, titular UAT BREAZA, necesită evaluare de mediu şi  nu necesită evaluare adecvată, cu obligativitatea efectuării Raportului de mediu.

Motivele care au stat la baza luării deciziei sunt următoarele:  

· Planul se încadrează în categoria planurilor ce se supun evaluării de mediu, conform H.G. nr. 1.076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe – capitolul II, art. 5, alin. (2), pct. a) şi a Ordinului M.M.G.A. nr. 995/2006, Anexă, pct. 12, lit.i;

· Necesitatea determinării efectelor semnificative potenţiale asupra mediului produse prin propunerile de amenajare a teritoriului; 

· Necesitatea integrării condiţiilor de mediu în PUG cu stabilirea de permisiuni, restricţii şi condiţionări şi identificarea efectelor semnificative asupra mediului produse prin implementarea planului; 

· Planul propune o mărire a suprafeţei intravilanului cu  47, 8035 ha;

· Planul  intră sub incidenţa art. 28 al Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice dar nu este necesară trecerea la etapa de realizare a studiului de evaluare adecvată, din următoarele considerente:
1. Planul nu prevede extinderi ale intravilanului pe suprafețe incluse în situl de interes comunitar ROSCI0057 – Dealul Istrita; ;
2. Obiectivele planului nu interferează în mod negativ cu necesitățile de protecție și conservare a speciilor și habitatelor pentru care situl a fost declarat;
3. Conform Regulamentului PUG, orice intervenție asupra sitului de interes comunitar se va face ținânt cont de prevederile Planului de Management al ROSCI0057 ”Dealul Istrița”;
4. Reglementarea proiectelor care urmeaza sa fie realizate in /in vecinatatea sitului de interes comunitar se va face prin parcurgerea procedurii de evaluare adecvată a impactului asupra ariilor naturale.
Informarea şi participarea publicului:

Anunţurile privind depunerea solicitării au apărut în ziarul “Sansa Buzoiana” din data de 26.03.2019 şi 29.06.2019. Până la data luării deciziei inițiale, nu au fost înregistrate opinii/observaţii din partea publicului. 

În conformitate cu prevederile art. 12 alin. (2) din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le trimite în scris la A.P.M. Buzău, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr.554/2004, cu modificările ulterioare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.
Cu respect, 

DIRECTOR EXECUTIV,
Ing. Gabriela MUNTEANU
 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                      Șef  Serviciu Calitatea Factorilor de Mediu                 
         biolog Mirela MARIN                                                 ing. Sanda- Cătălina POSTOLACHE                                                 
                                                                                                                  Întocmit,

                                                                                                       ing. Viorica ȘTEFĂNICĂ  


biolog Ioana DIACONESCU
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