ANUNŢ PUBLIC decizie initiala etapa de încadrare

APM Buzău anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare în procedura de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri şi programe, pentru PUZ „Construire seră flori și birouri + împrejmuire teren, T 24, , P 163, municipiul Buzău, județul Buzău” cu amplasamentul în mun. Buzău, șos. Spătarului, T46, P 64, jud. Buzău, fără evaluare de mediu şi fără evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu, titular S.C. ACOCOT S.R.L.

 Planul nu necesită evaluare adecvată şi nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu. 
 Motivele care au stat la  baza luării acestei decizii sunt: 

· în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului asupra factorilor de mediu şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei;

· Planul nu intră sub incidenţa art. 28 al Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice;

Informaţiile privind planul se pot obţine la  sediul A.P.M. Buzău, str. Sf. Sava de la Buzău, nr. 3, în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30 şi vineri între orele 8,00-14,00. Observaţiile publicului se vor primi în scris la sediul A.P.M. Buzău, str. Sf. Sava de la Buzău, nr. 3, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului”
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