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Ministerul Mediului, Apelor și Padurilor

Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



PROIECT 
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

DIN 04.01..2023

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC CAMPUS CAFÉ LOGISTIC SRL    ,cu sediul în Buzau str.Hangarului  nr.8,jud.Buzau înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Buzău  cu nr.14499/01.11.2022,în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 27.12.2022 că :”  EXPLOATARE NISIP PIETRIS SI CONSTRUIRE  BAZIN PISCICOL comuna Vernesti,TINTESTI  T 3 NC 20578 ,jud.Buzau”, propus a fi amplasat în, TERASA proprie, județul Buzău
nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune SEICA,nu se supune evaluarii adecvate  
cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2 la pct. 2, lit a);
b)  proiectul se încadrează în prevederile art. 48 şi art. 54 din Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare,pentru proiectul propus este necesar aviz de gospodarire a apelor si nu este necesara SEICA conform adresei nr.22520/CCR//08.12.2022 emisa de ANAR ABA Buzau Ialomita.

c) din analizarea documentaţiei tehnice, verificarea amplasamentului şi completarea listei de control s-a concluzionat că  lucrările propuse a se realiza  nu au un impact  semnificativ asupra factorilor de mediu;
d) în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observaţii legate de proiect;

 d) proiectul NU intră sub incidența art. 28 din OUG  nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011, si lucrările propuse nu vor conduce la deteriorarea habitatelor,  perturbarea speciilor și nu vor afecta în mod negativ integritatea siturilor de interes comunitar  ROSAC0103 și ROSPA0160 ,,Lunca Buzăului”. 

1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: Pe amplasamentul respectiv SC Campus Caffe Logistic SRL isi propune efectuarea de lucrări de excavare si extragere a agregatelor minerale finalizata cu construirea unui bazin piscicol
In imediata apropiere a amplasamentului unde se vor efectua lucrări de excavare nu s-au mai efectuat astfel de lucrări.,
Lucrările se vor executa la distantele legale impuse prin actele de reglementare astfel incat sa se asigure protecția obiectivelor învecinate (terenuri,alte obiective). Accesul la amplasament se va realiza pe cai de acces existente (parte aflate chiar pe proprietate) si cu acordul autoritatii locale.
Investiția presupune excavarea copertei si a pământului vegetal cu depozitarea acestuia in imediata apropiere pe teren ce aparține aceluias proprietar, extragerea agregatelor minerale in forma bruta (balast), si construirea unui bazin piscicol.
Realizarea proiectului a fost justificata de cererea de materie prima de balast necesara obținerii de agregate sortate/spalate folosite la prepararea betoanelor si a altor elemente necesare realizării de construcții civile si industriale
Valoarea investiției este data de valoarea lucrărilor efective de excavare si a cotelor aferente in condițiile unui volum estimat de pietris/nisip de 350.000 m.c.,
Nivelul hidrostatic stabilit prin studiu hidrogeologic se afla la o adâncime de 6,50 metri.
Perioada de implementare propusă: 48 luni

Lucrările se vor realiza eșalonat pe fasii longitudinale.
Descrierea instalației și a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament.
Derularea proiectului nu implica instalatii sau construcții.
întreg fluxul tehnologic se reduce la următoarele lucrări:
· bornarea perimetrului de excavare;
· delimitarea fâșiilor de excavare;
· indepartarea copertei si depozitarea acesteia in apropiere;
· excavarea propriu-zisa a balastului si incarcarea acestuia in mijloace de transport;
· relocarea copertei si nivelarea terenului,
· umplerea - completarea bazinului cu apa si popularea cu peste.
Coordonate stereo 70 ale perimetrului:

	Nr. crt
	Coordonate stereo 70

	
	X
	Y

	1
	401 584
	644 197

	2
	401 788
	644 204

	3
	401 979
	644 540

	4
	401812
	644 598



Proiectul  propune reglementarea specifica a parcelei NC 20578, CF 20578 - UAT Țintești situată în extravilan, având următoarele vecinătăți:
· La nord: Zîrnea Alexandru - 394,78mp
· La sud: Moșt. Def. Oprescu Sanda - 474,i7mp
· La est: drum - 187,15m
· La vest: NC 4037 - 215,96m
· Zona studiata este situata in extravilanul comunei Țintești, intr-o poziție nord-Vestica fata de nucleul central al comunei. In imediata vecinatate nu se regasesc alte functiuni reglementate prin PUG.
· Pozitia zonei fata de intravilanul localitatii
Zona propusa pentru reglementare are suprafața de 80.000,00 mp. Zona studiată are suprafața de 85.022,00mp. Din zona studiata fac parte parcelele din extravilanul comunei Țintești, proprietate privata a persoanelorfizice sau juridice si terenuri aflate in domeniul public al unitatii administrativ teritoriale.
Zona studiata este amplasata NE comunei, la o distanta de 1000,00 m fata de limita teritoriului intravilan al satului Pogonele, comuna Țintești.
Zona studiata este libera de constructii, nedezvoltata, in prezent fiind acoperita cu vegetatie spontana erbacee.
· Relationarea zonei cu localitatea, sub aspectul cooperarii in domeniul edilitar, servirea cu institutii de interes general etc.
Zona propusa pentru reglementare/studiu se afla amplasata în terasa pârâului Negreasca situată înte râul Călmățui la sud și râul Buzău la nord, la o distanta de aproximativ 2,00 km vest fata de lunca râului Buzău.
Zona reglementata este situata in zona de protectie a a drumului de exploatare.
Zona studiata se suprapune urmatoarelor zone de protectie ale infrastructurii tehnico-edilitare si de circulatie si zone de protectie ale elementelor naturale:
In zona reglementata nu exista alte funcțiuni.
Functiunile reglementate prin PUG nu au fost implementate.Nu exista incompatibilitati functionale in zona studiata .Conform PUG, indicatorii urbanistici (POT, CUT), retragerile fata de aliniament, distantele fata de limitele laterale si posterioare ale parcelei se vor stabili prin PUZ. Locurile de parcare si spatiile verzi vor fi asigurate in interiorul parcelei.
· Gradul de ocupare a zonei cu fond construit
Zona reglementata nu este ocupata de fond construit.
· Aspecte calitative ale fondului construit
Zona reglementata nu este ocupata de fond construit.
· Asigurarea cu servicii a zonei, in corelare cu zonele invecinate
Functiunea propusa nu necesita asigurarea cu servicii sau dotari publice, acesta fiind independenta din punct de vedere funcțional față de structurile rurale existente la nivelul comunei Țintești.
· Asigurarea cu spatii verzi
Zona reglementata este in ocupata de vegetatie spontana erbacee. Nu exista spatii verzi amenajate conform prevederilor Legii nr. 24 din 2007 actualizata si republicata.
· Existenta unor riscuri naturale in zona studiata sau in zonele vecine
Conform Studiului geotehnic elaborat terenul destinat viitorului obiectiv se prezinta fara RISC GEOTEHNIC. Pentru orice obiective de investii realizate in zonareglementate se vor respecta cu strictete concluziile si recomandarile studiilorgeotehnice aprofundate elaborate pentru fiecare obiectiv de investitie in parte.
•
Principalele disfunctionalitati
DISFUNCTIONALITATI
•
zona nereglementata urbanistic ;
•
circulație rutiera nemodernizata;
• indicatorii urbanistici neuniformi si nespecifici funcțiunilor reglementate;
2.6. ECHIPARE EDILITARĂ:
	ENERGIE ELECTRICA
APA POTABILA CANALIZARE GAZE
TELECOMUNICATII
	· nu exista retea publica in imediata vecinatate a zonei studiate;
· in zona studiata nu exista retea publica de apa potabila;
· in zona studiata nu exista retea publica de canalizare;
· in zona studiata nu exista retea publica de gaze;
· in zona studiata nu exista retele de telecomunicatii;


Eventualele extinderi de retea ale retelelor tehnico-edilitare existente in comuna Țintești se vor stabili la faze de proiectare ulterioare, in functie de solutiile de arhitectura proiectate si avizele tehnice ale detinatorilor de retele.
1.7 PROBLEME DE MEDIU:
În prezent, zona este neexploatată din punct de vedere al circuitului arabil (nu este îngrădită) sau din punct de vedere constructiv.
Pentru ca zona să devină pretabilă pentru unități agricole este necesar trecerea acestei zone în intravilan.
În general, zona este în totalitate pretabilă pentru activitatea propusă - exploatare piscicolă și nu sunt probleme de mediu care ar putea afecta echilibrul ecologic existent.
Investiția propusă nu va afecta negativ calitatea apelor subterane din zonă, sursa de apă pentru bazinele piscicole este de calitate superioară. Condițiile naturale de hrană și viață ale peștilor din bazinele piscicole nu vor modifica calitatea apei.
Pe perioada execuției bazinului se vor respecta următoarele măsuri de prevenire a poluării:
· excavațiile vorfi limitate în adâncime până la cota stabilită prin proiectul tehnic de specialitate;
· pe amplasament, se va fixa o baracă tip container și un WC ecologic care va fi utilizat de către personalul care va lucra la realizarea investiției;
· în timpul excavațiilor nu se vor deversa reziduurile de carburanți și lubrifianți în apă, acestea vor fi colectate și depozitate corespunzător iarfirma va deține substanțe absorbante;
· pentru asigurarea investiției se are în vedere împrejmuirea terenului.
Aerul poate fi afectat prin sursele de poluare reprezentate prin utilajele de excavare sau mijloacele de transport, cât și prin eliberarea în atmosferă a particulelor fine de praf ce pot rezulta în timpul operațiilor de excavare sau transport, dar efectul acestei afectări asupra mediului este mică iar asupra populației este nesemnificativă,
deoarece amplasamentul este departe de zona rezidențială.
Pe lângă recomandările prezentate, pe perioada realizării investiției, se mai adaugă elemente suplimentare constând în:
· semnalizarea luminoasă a șantierului pe timp de noapte;
· informarea locuitorilor din zonele cele mai apropiate de zona obiectivului asupra activității desfășurate;
· este necesară realizarea verificărilor periodice a mijloacelor de transport;
· managementul reziduurilor va fi realizat în conformitate cu prescripție prezentate în documentațiile din faza Studiul de Fezabilitate, DTAC sau PT, deoarece la o gestionare incorectă cantitatea acestora ar putea crește cu efect nociv;
· itinerariul autovehiculelor de transport (dacă este cazul) trebuie cu atenție studiat pentru a evita pe cât posibil disconfortul provocat de zgomot și vibrații, iar autobasculantele trebuie să opereze, pe cât posibil, cât mai departe de așezările umane existente;
· stocarea materialelor trebuie să fie astfel realizată încât să acționeze ca o barieră de zgomot.
În urma lucrărilor propuse nu apar probleme de mediu care ar putea afecta echilibrul ecologic existent, deoarece pe terenul studiat nu există riscuri naturale și antropice care ar putea influența negativ realizarea obiectivelor cerute în PUZ.
In vecinatatea zonei studiate nu se găsesc SITURI NATURA 2000, distanta fata de cel mai apropiat SIT NATURA 2000 - ROSCI0103-LUNCA BUZĂULUI fiind de aproximativ 2,00 km.
Etapele realizarii investitiei.
Suprafața studiată este de 85.022,00 mp, din care suprafața de teren pe care se propune iazul este de 80.000,00mp.
Amenajarea obiectivului presupune realizarea etapizată a următoarelor lucrări, dimensionate după scopul urmărit și anume:
· trasarea zonei de extragere agregate, conform planului de situație și materializarea lui pe teren prin bornare;
· excavarea propriu-zisă în cadrul fâșiilor, a agregatelor aflate, pe toată suprafața perimetrului de exploatare, pe direcția generală de avansare de la sud la nord;
· încărcarea agregatelor în autobasculante și transportul la beneficiari la stația de sortare aflată la cca. 6500 m sud.
Terenul se va decoperta pe o adancime de cca 10,00m.
Volumul total ce se va excava s-a determinat astfel:
Intre cota fund 84,60mdMN si cota luciu apa mediu 79,60mdMN volumul s-a calculat considerand forma unui trunchi de piramida cu baza mica (S cota fund) si baza mare (S cota luciu apa), de forma poligonala si adancimea de 3,50m, rezultand un volum V1=341.340mc la care s-a adaugat un volum V2 de 47.930mc ce se va excava din zonele cu teren uscat acoperit cu iarba, de deasupra cotei luciu apa de 126,70mdMN, in suprafata de 56.166,80mp si s-a scazut un volum V3 de 26.865mc din zonele cu luciu de apa (zone umede) sub cota luciu apa de 84,40mdMN in suprafata de 43.658,50mp, rezultand un volum total de 362.405mc inclusiv stratul vegetal.
Metodologia de exploatare este cea a fâșiilor cu lungime de până la 370m (lungimea maximă a zonei de excavare), lățime de până la 20m. Direcția de exploatare în cadrul fâșiilor va fi alternativă, de la est la vest și retur.
Lucrările de exploatare se vor desfășura în cadrul a două trepte descendente, cu următoarele elemente geometrice:
· excavare propriu-zisă în cadrul fâșiilor, a agregatelor aflate, pe toată suprafața perimetrului de exploatare, pe direcție generală de avansare de la sud la nord;
· încărcarea agregatelor în autobasculante și transportul la stația de sortare.
Se va institui un pilier de protectie de minim 3m pe intregul contur la al iazului, pana la limita de proprietate delimitata in Plansa 3 de Reglementari, care sa asigure stabilitatea edificiului final si protejarea proprietatilor private din vecinatatea zonei studiate.
Localizarea proiectului.
· utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se vor desfășura lucrările este situat în extravilan, având ca utilizări permise - lucrări de prevenire și combatere a acțiunii distructive a apelor.
În scopul asigurării protecției albiilor, malurilor, construcțiilor hidrotehnice și îmbunătățire a regimului de curgere a apelor se instituie zone de protecție după cum urmează:
· cursul de apă râul Buzău se află la o distanță de 2Km față de zona unde se va face extragerea de agregate.
· Raul Buzău nu este în nici un fel impactat de zona de exploatare propusă.Caracteristicile impactului potențial
· mărimea și complexitatea impactului: impact relativ redus și local pe perioada execuției lucrărilor
· probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării proiectului, deoarece lucrările prevăzute nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, așezări umane), în condițiile respectării procesului tehnologic, luării tuturor măsurilor de protecție a mediului pentru evitarea producerii de poluări accidentale.
· Condiții de realizare a proiectului :
Se vor respecta prevederile proiectului tehnic de refacere a mediului, după cum urmează :
· pentru reconstrucția ecologică se va utiliza materialul excavat din decopertare la nivelarea și compactarea taluzelor pentru a putea fi înierbate. Lucrările de excavație în treapta de decopertă și cea de balast se vor executa la un unghi de taluz de cca. 65°, taluz pe care se vor executa lucrări de terasare și umpluturi pentru stabilizare.
Grosimea materialului depus pe taluze va fi de cca. 0,30 m, si latimea de 3 m păstrându-se unghiul de taluz (panta 1:1) spre interiorul excavației, la un grad de compactare minim de 90%.
Suprafețele taluzate, pe întreaga circumferință a excavației, vor fi înierbate, pentru a nu fi erodate de apă și precipitații.
Pe perioada de excavare se vor amplasa, un container mobil de cca. 15 mp pentru organizare de șantier și un wc ecologic, acestea putând fi păstrate de către titularul terenului și după terminarea procesului de extragere a agregatelor.
Pentru ridicarea potențialului bazinului (iazului) piscicol se pot amenaja locuri de campare.
Popularea bazinului cu pește se va face cu puiet de crap și caras.
După finalizarea operațiilor se va executa o împrejmuire din stâlpi din țeavă sau din beton, cu sârmă ghimpată sau racle din plasă sudată.
Caracterizarea privind activitatea de acvacultura (piscicultura)
Amenajările piscicole de tip sisteme extensive au de obicei o suprafață mare și adâncimi variabile, dictate de mediul înconjurător si este specific iazurilor.
Bazinul se realizează cu conturul dictat de situația terenului în debleu (săpătură). Impermeabilizarea bazinului se va realiza cu argilă. Bazinul se va echipa cu guri de alimentare, racordate la sistemul de priză-alimentare precum și cu construcții de primenire-golire racordate la canalul de evacuare. Pentru golirea completă, fundul bazinelor are o pantă spre digul terminal, de 0,3%....3% și eventual șanțuri de asanare. Pescuitul este înlesnit de o groapă de pescuit săpată în fundul bazinului saunimediat în aval de digul terminal. În același scop se prevăd și șanțuri periferice, adîncite față de rstul fundului. În aceste amenajări se practică monocultura sau policultura. Popularea acestor sisteme de creștere este realizată la densități foarte mici, deoarece în acest sistem este caracteristică lipsa hrănirii suplimentare, peștii și animalele acvatice crescute hrănindu-se strict cu ce rezultă din productivitatea naturală.
Nu se intervine în vederea reproducerii, aceasta este întotdeauna naturală, în sistemele extensive. Periodic se poate interveni prin repopulări.
Producția este în general mică, rareori depășind 5QQ de kg/ha luciu de apă.
În zonă se va organiza o activitate de acvacultura, în măsura în care calitatea apei va permite obținerea de producții semnificative de peste. Ca mod complementar de exploatare a bazinului ce va rezulta în urma excavării se ia în considerare și utilizarea bazinului pentru pescuitul de agrement.
De multe ori, studiile au arătat că o asemenea afacere poate fi mult mai rentabilă decât o activitate de fermă de acvacultură. Și din punct de vedere al implicării efective, proprietarul unei zone de agrement pentru pescuitul sportiv, este mai puțin solicitat. El trebuie să se îngrijească în special de urmărirea efectivelor de pește din iaz, prin ținerea unei evidențe. Periodic, în funcție de succesul pescarilor, iazul trebuie repopulat cu aceleași specii și aproximativ aceleași cantitati care au iesit.
Alegerea tipului de populare
Popularea se poate realiza în monocultură (numai cu crap) sau în policultură (cu crap și una sau mai multe specii suplimentare). Monocultura poate fi simplă (crapi de aceeași vârstă) sau mixtă (crapi de vârste diferite).
Pentru o mai bună valorificare a resurselor trofice din iazuri piscicole, mulți piscicultori optează să realizeze policulturi fie cu specii pașnice sau cu specii răpitoare.
Astfel se pot introduce pe lângă crap specii de pești pașnici, cum ar fi cteno, novac, sânger, care consumă hrană ce nu poate fi valorificată de crap, cum ar fi macroflora acvatică, zooplanctonul sau fitoplanctonul.
În cazul policulturii cu una sau mai multe specii pașnice, norma de populare pentru crap trebuie să reprezinte cel puțin 6Q% din totalul populației piscicole. Norma de populare pentru speciile suplimentare se stabilește în funcție de cantitatea elementelor trofice care pot fi valorificate de specia suplimentară.
În cazul policulturii cu specii răpitoare, se urmărește ca aceștia să „curețe” iazul de peștii debili și bolnavi din populația de crap dar să consume și peștii mărunți, sălbatici (oblete, porcușor, boarță, roșioară etc.). Pentru ca peștii răpitori să nu devină periculoși pentru populația de bază reprezentată de crap, trebuie respectate 3 condiții: răpitorii să dețină 2-1Q% din populația de bază, în funcție de specie; răpitorii să fie mai mici cu un an
decât crapul; să nu se mențină alături de crapi, răpitori mai mari de 3 ani.
· Material de populare: specii de crap, rapitori si caras 50g/buc x1tona/ha.
· Productie preliminata: 500kg/ha luciu apa=500kg x7,0ha=3500kg/luciu apa.
· Capacitate productie: din primavara pana in octombrie 27,73kg/zi
VALORIFICAREA CADRULUI NATURAL:
Executarea obiectivului va avea un impact redus asupra mediului. Indicatorii urbansitici propuși vor respecta cadrul legislativ și normativele în vigoare. Funcțiunea propusă nu presupune procese tehnologice poluante fonic, particule, deversări de substanțe chimie, contaminări ale solului, apei sau aerului. Se va mentine o pondere minima de 10% din zona reglementata sub forma de spatii verzi amenajate.
Datorită lipsei acute de spații libere, construibile, din cadrul Municipiului Buzău, Primăria comunei Țintești este solicitată privind includerea unor zone întregi de teren ca zone construibile si ca zone de producție în unități agricole specifice (.
Pentru zona studiată datorită implementării noilor obiective se remarcă schimbări fundamentale ce afectează mediul de viață existent, influențând elemente ale mediului înconjurător și prin aceasta modificând interesul oamenilor față de zona respectivă - cerințe, activități sau tendințe specifice domeniului construcțiilor, privind
accelerarea și extinderea procesului de urbanizare. Toate acestea se pot constitui ca surse de dezvoltare sau surse de dezechilibru și risc, impunându-se de aceea atât analiza atentă și anticiparea lor, cât și regândirea, eventual restructurarea concepțiilor de proiectare din domeniul construcțiilor, arhitecturii și urbanismului, astfel încât să se poată folosi oportunitatea și totodată să fie evitate (sau reduse) consecințele negative. La
inițierea oricărui demers în acest domeniu este necesară o perfectă cunoaștere a realității.
MODERNIZAREA CIRCULAȚIEI: r
Subzona functionala presupune generarea unor volume medii de trafic rutier DE. Nu vor rezulta disfunctii sau perturbări in functionarea traficului comunei Țintești. Fluxurile de circulație vor fi compuse predominant din autovehicule de tonaj de pana la 40,00 tone. Drumul de exploatare  este in stare rea, si va fi modernizat si profilat conform PUZ. Conform REGULAMENTUL GENERAL DE URBANISM se vor asigura:
· pentru toate categoriile de constructii si amenajari autorizate se vor asigura accese carosabile de legătură cu rețeaua de circulație majoră și cu mijloacele de transport în comun - respectiv, acces prin drumurile de exploatare catre reteaua de strazi locale ale comunei Țintești;
· s-a propus modernizarea profilului stradal al drumurilor existente in zona studiata conform plansei Reglementari Urbanistice si a profilelor stradale minime propuse si a planșei Circulația terenurilor - 
· se vor asigura accese carosabile pentru evacuări în caz de urgență (cutremure, inundații, incendii);
· pentru toate categoriile de construcții se vor asigura parcari in functie de destinatia fiecarei constructii;
· GABARITUL DRUMULUI, CATEGORIE, PROFILE:
Avand in vedere functiunea propusa pentru zona reglementata si concentrarea activitatilor tehnologice intr-un areal restrans, se estimeaza un volum redus de trafic generat de zona reglementata catre intravilanul comuna Țintești. Reteaua locala de strazi din interiorul localitatii nu va fi afectata de propunerile prezentei documentatii de urbanism.
Capacitatile de transport vor fi reduse. Traficul rutier in zona reglementata se va efectua preponderent cu autovehicule a caror masa totala maxima autorizata, conform Anexei 2 a Ordonantei nr. 43/1997 privind regimul drumurilor, nu depaseste 40000 Kg, respectiv 8,00 tone pe osie.
Traficul generat de functiunea propusa nu genereaza greutati in fluenta circulatiei.
Se recomanda ca, intre administratia locala si investitorul privat, beneficiar alprezentei documentatii, sa se incheie un Acord de reabilitare drumuri de acces prin care Primaria isi exprima acordul de utilizare, intretinere si reabilitare a drumurile de exploatare de catre beneficiarul privat cu respectarea urmatoarelor obligatii:
· intretinerea si reabilitarea drumurilor de exploatare, prin realizarea de lucrari de calibrare si balastare;
· stropirea cailor de acces catre si dinspre zonele de exploatare in perioadele secetoase, pentru prevenirea poluarii cu praf a ariilor vicinale;
· realizarea lucrarilor de intretinere a drumurilor de exploatare atat din initiativa titularului cat si la solicitarea Primariei Comunei Țintești;
· in cazul producerii din vina sa a unor prejudicii in urma utilizarii defectuase a cailor de acces, beneficiarul are obligatia sa efectueze înlăturarea acestora.
Nu exista fragmentari sau incomodari intre tipurile de circulatie existente in zona, volumul de trafic generat de functiunile existente presupun generarea unor volume reduse de trafic rutier si pietonal.
In prezent, zona nu este deservita de transportul in comun, iar functiunea reglementata nu presupune utilizarea acestuia.
. DEZVOLTAREA ECHIPĂRII EDILITARE:
În zona studiată nu există retea de alimentare cu energie electrica, iar construcțiile propuse pe amplasament nu necesită racorduri sau branșamente.
· .6.1. Alimentarea cu apă
Pentru investiția propusă nu este necesară alimentare cu apă, dar necesită o rezolvare temporară pentru organizarea de șantier pe perioada realizarii iazului.
Apa potabilă în cantitate de cca. 0,20 mc/zi se va asigura din zonă și se va depozita în recipiente etanșe (PET- uri) prevăzute special acestui scop. Aceasta va fi folosită în exclusivitate pentru consumul menajer (băut și spălatul corpului).
· .6.2. Canalizarea - colectarea, tratarea, epurarea si evacuarea apelor uzate.
Pentru investiția propusă nu este necesară realizarea unei canalizări, deoarece procesul tehnologic nu generează deșeuri, dar, în perioada de execuție, este necesară o rezolvare temporară pentru organizarea de șantier, care va fi soluționată cu un wc ecologic.
· .6.3 Alimentarea cu energie electrică
Pentru investiția propusă nu este necesară alimentarea cu energie electrică, deoarece utilajele folosite, în timpul execuției, sunt acționate pe combustibil. Pentru organizarea de șantier pe perioada execuției, poate necesita o rezolvare temporară care poate fi realizată cu generator electric. Energia electrica se va asigura prin record/extindere a retelei publice sau asigurare din surse proprii (sistem panouri fotovoltaice OFFGRID)
· .6.4. Telecomunicații
Nu este necesară telefonia fixă, telefonia mobilă Vodafone și Telecom se recepționează în bune condiții.
· .6.5. Alimentarea cu căldură
Nu este cazul.
· 6.6 Alimentarea cu gaze naturale
Pentru investiția propusă nu este necesară. Pentru organizarea de șantier, pe perioada execuției, poate necesita o rezolvare temporară, pentru nevoi ocazionale (pentru necesarul preparării hranei calde la aragaz cu gaze), care poate fi rezolvată, folosind butelie GPL de dimensiuni și standarde aprobate ISCIR.
· .6.7. Gospodărie comunală - colectarea, reciclarea și evacuarea deșeurilor
Gospodărirea deșeurilor generate pe amplasament în timpul execuției investiției propuse - tipurile și cantitățile de deșeuri de orice natură rezultate.
Tipurile de deșeuri ce pot rezulta în timpul activității de execuție sunt:
· deșeuri din dezafectarea fondului agricol (păiș, tufăriș);
· deșeuri din operațiile de excavare;
· deșeuri menajere și solide;
· deșeuri metalice rezult deșeuri menajere și solide;
· deșeuri metalice rezultate din activitatea de reparare a utilajelor și înlocuirea unor consumabile;
· deșeurile din cauciuc (anvelope uzate), bateriile uzate, uleiurile uzate (de motor sau de transmisie).
Modul de gospodărire a deșeurilor și asigurarea condițiilor de protecție a Mediului:
Gestionarea deșeurilor se va face cu respectarea legislației în vigoare:
· deșeurile din operațiile de excavare, reprezentate prin materialul steril, vorfi colectate și vorfi stocate pe toată perioada activității, iar la final, vor fi întrebuințate la realizarea sistematizării pe verticală ;
· deșeurile menajere și solide se vor colecta în containere speciale și se vor colecta de către firmele autorizate;
· deșeurile metalice rezultate din activitatea de reparare a utilajelor și înlocuirea unor consumabile, se vor colecta separat în containere, pe sortimente, ce vor fi valorificate periodic la agenții specializați;
· deșeurile reprezentate prin anvelope uzate (cauciuc), baterii uzate, uleiuri uzate (de motor sau de transmisie) se vor colecta pe o platformă special amenajată și se vor valorifica periodic la societățile specializate.
· deșeurile de tip gospodăresc uscate și umede sunt acumulate în containere închise, în pungi de plastic și se depozitează în europubele, care se vor ridica de către Serviciul  de Salubritate, cu care beneficiarii vor stabili contracte de evacuare a deșeurilor, sau se vor evacua periodic prin grija beneficiarilor în locurile indicate de către Primărie.
Gospodărirea substanțelor toxice și periculoase.
· În procesele de realizare a studiului geologic ce se va desfășura în condiții normale, cu respectarea prescripțiilor și normelor de funcționare a utilajelor, nu există condiții nocive sau periculoase care să afecteze starea de sănătate a populației sau factorii de mediu din zonă.
 PROTECȚIA CALITATII FACTORILOR DE MEDIU:
Protecția calității apelor
· Apa de suprafață și apa subterană nu va fi afectată de realizarea și exploatarea investiției propuse - împrejmuire teren și spații anexe (container și cabină wc ecologică), sau a altor investiții care se pot realiza în viitor - locuri pentru campare.
· Prin activitatea de exploatare (prezența oamenilor la fața locului cu mașini personale), calitatea apei din zonă nu va fi modificată pentru că nu se vor deversa reziduurile de carburanți și lubrefianți pe teren, pentru a nu se infiltra spre apa freatică, și vor fi colectate și depozitate corespunzător.
· Apele de șiroire provenite din precipitații, vorfi colectate prin șanțuri de gardă, iar eliminarea materialului solid antrenat de ape se va realiza prin amenajarea de bazine de decantare. Apa acumulată în perioadele umede pe vatra tranșeelor va fi eliminată prin pante amenajate spre șanțurile de gardă, după ce în prealabil a fost decantată.
Protecția aerului
Prin activitatea de execuție a investițiilor propuse, calitatea aerului nu va fi modificată pentru că se vor respecta următoarele măsuri de prevenire a poluării:
· utilajele de excavare, încărcare și transport vor avea revizia tehnică actualizată
pentru ca emisiile de gaze de eșapare ale acestora să aibă un impact sub limitele admise
supra factorilor de mediu;
· mijloacele de transport vor circula în perimetru cu viteză redusă, pentru a nu ridica în atmosferă particule fine de praf;
· pe perioadele de secetă beneficiarul va umecta drumurile de acces.
Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor
Prin activitatea de execuție, calitatea sunetului nu va fi modificată, pentru că se vor respecta următoarele măsuri de prevenire a poluării sonore:
· utilajele de excavare și transport vor fi în bună stare tehnică pentru a nu emite zgomote la funcționare peste limitele admise; nivelul de zgomot rezultat din acțiunea mijloacelor mecanice și a utilajelor este nesemnificativ, având în vedere poziția izolată a obiectivului;
· mijloacele de transport vor circula în zona locuibilă numai între orele 08,00 - 18,00 pentru a nu deranja locuitorii.
Protecția împotriva radiațiilor
Prin activitatea de execuție sau prin activitatea propusă nu se emană în mediul înconjurător substanțe radiocative sau toxice, pentru că nu se utilizează nici un fel de surse de radiații.
Protecția solului și a subsolului
Solul, în zona executării lucrărilor investițiilor propuse va fi afectat, dar zonele libere vorfi amenajate corespunzător. Subsolul nu va fi afectat.
Pentru reducerea efectelor nefavorabile asupra solului și subsolului se vor lua următoarele măsuri:
· solul se va colecta separat de restul materialului excavat și se va depozita corespunzător, pe un teren al proprietarului care a cedat terenul cu drept de folosinta, in partea de est.
· rocile sterile excavate se vor depozita într-o haldă cu geometria asigurătoare, pentru prevenirea surpărilor.
· conturul bazinelor piscicole va avea geometria stabilită prin D.T.A.C. iar împrejmuirea terenului va respecta limita de proprietate. Totodată, la finalizarea lucrărilor sunt propuse următoarele: materialul steril stocat va fi redistribuit pe taluzele finale, pentru realizarea unei geometri stabile; solul vegetal colectat și depozitat anterior va fi refolosit pentru refacerea păturii de sol vegetal afectate de circulația mașinilor grele cât și pentru realizarea sistematizării verticale a zonei.
Protecția așezărilor umane și a locuitorilor
Prin lucrările propuse, în corelare cu distanța față de cele mai apropiate gospodării, așezările umane nu vor fi afectate în ceea ce privește poluarea, având în vedere poziția izolată a obiectivului.
Pentru conservarea patrimoniului local, beneficiarul, pe întreaga perioadă de desfășurare a programului de execuție (de realizare a investiției), va urmări eventualitatea descoperirii de material arheologic.
· Depozitarea controlata a deseurilor: se vor amenaja platforme pentru colectarea selectiva a deseurilor menajere in limtele zonei reglementate.
· Recuperarea terenurilor degradate, consolidari de maluri, plantari de zone verzi etc.: După finalizarea construcțiilor și amenajărilor, se va trece la recuperarea zonelor afectate, reașezând stratul vegetal și semănarea speciilor vegetale adecvate zonei, așa cum va prevedea programul de restaurare ambientală și de protecție a mediului inclus în faza PT-DE a proiectului.
· Organizarea sistemelor de spatii verzi: se va mentine, acolo unde este posibil, vegetatia existenta. Se vor amenaja spatii verzi in procent de minim 10% din suprafata zonei reglementate. Orice spatiu neocupat de constructii sau alte amenajari antropice, va fi plantat cu specii endogene, din specii similare cu cele existente in zona reglementata.
· Protejarea bunurilor de patrimoniu, prin instituirea de zone protejate: nu este cazul.
· Refacere peisagistica si reabilitare urbana: Ulterior finalizarii lucrarilor de construire, se vor asigura spatii verzi plantate, extinderea spatiului public pietonal, a dotarilor si mobilierului urban astfel incat se vor elimina disfunctionalitatile identificate si se va asigura o inserare adecvata a obiectivelor nou propuse in cadrul urban existent.
· Valorificarea potentialului turistic: se va asigura accesibilizarea rutiera si pietonala intre zona reglementata si Comuna Țintești prin modernizarea DE.
· Eliminarea disfunctiilor din domeniul cailor de comunicatii si al retelelor edilitare majore: - Nu este cazul
· Statutul juridic al terenurilor reglementate nu va fi schimbat conf. Plansa 05-Obiective de utilitate publica.
· Plan de actiune pentru implementarea investitiilor propuse:
· - costurile generate de implementarea PUZ “EXPLOATARE NISIP ȘI PIETRIȘ ȘI CONSTRUIREA UNUI BAZIN PISCICOL”, vor fi suportate din fonduri private ale beneficiarului.
· Grafic de etapizare a investitiilor:
Elaborare si avizare PUZ
: 12 luni
Elaborare si avizare SF
: 6 luni
Elaborare DTAC/PT
:
6 luni
Faza execuție
:
36 luni
TOTAL
:
60 luni

 Pagubele de orice natura aduse terenurilor proprietate publica sau privata produse din vina titularului  vor fi suportate integral de catre firma.


 Pentru transport se vor utiliza numai drumurile pentru care exista acordul primariei, fiind interzisa orice deviere de la traseele stabilite sau latiri ale carosabilelor pe anumite portiuni deteriorate.


Mijloacele de transport vor fi incarcate la capacitatea lor optima, evitandu-se astfel pierderile de material pe traseu, iar in timpul perioadelor secetoase aceste sectoare de drum vor fi stropite.


 Drumurile de acces se vor intretine si refacere cu fonduri ale firmei.


 In cazul in care transportul nisipului si a pietrisului se realizeaza cu autovehicolele beneficiarilor, acestia au aceleasi responsabilitati privind utilizarea drumurilor.


 Odata cu epuizarea rezervelor drumurile secundare de acces in perimetru se vor desfiinta pe cheltuiala firmei.


 In situatia in care se aduc prejudicii din cauza transportului ale proprietatii particulare sau a celei de stat , costul acestora va fi suportat integral de catre societate.

  
 In contractele cu alti beneficiari se vor stipula clauze clare privind masurile pe care acestia le vor respecta privind utilizarea drumurilor, precum si responsabilitatile partilor.
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: Terenurile din vecinătatea amplasamentului sunt utilizate ca imaş comunal, sau terenuri agricole, unele suprafeţe fiind intens păşunate de vitele locuitorilor, sau sunt utilizate ca terenuri agricole cultivate. 

Activitatea de transport a agregatelor minerale de la perimetru   pe drumurile de exploatare către beneficiari- nu are un impact negativ asupra speciilor din zonă deoarece se realizează pe drumuri preexistente care sunt frecvent circulate de autovehicole şi tractoarele din regiune. 

c) utilizarea resurselor naturale pentru realizarea proiectul Evaluarea volumelor de agregate minerale in cadrul zonei de exploatare s-a realizat in baza recomandarilor si restrictiilor impuse de Administratia Nationala Apele Romane si legislatia in domeniul resurselor minerale si protectiei mediului.

Pentru fundamentarea calculului volumelor s-a utilizat întregul set de date din cercetarile anterioare, completate cu date de la exploatarile invecinate, situaţia topografică actualizată (Stereo 70) şi cu observaţiile directe efectuate în anul 2022, date ce au permis stabilirea cu precizie a parametrilor cantitativi ai substanţei utile.

Conform indicaţiilor şi restricţiilor impuse de forurile competente, resursele de nisip şi pietriş au fost evaluate numai în cadrul perimetrului de exploatare pentru care se solicita avizul.

Valoarea investiției este data de valoarea lucrărilor efective de excavare si a cotelor aferente in condițiile unui volum estimat de pietris/nisip de 350.000 m.c.,
d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi gestionate conform OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare (vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate şi preluate în vederea eliminării/valorificării de operatori autorizaţi); deşeurile rezultate din construcţii vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate şi preluate în vederea valorificării – eliminării de operatori autorizaţi sau vor fi transportate de operatori autorizaţi în locurile precizate prin autorizaţia de construire; deşeurile menajere. 

În urma desfăşurării activităţii de extracţie a agregatelor minerale din perimetrul Tintesti, vor rezulta următoarele tipuri de deşeuri:

· deşeurile tehnologice din activitatea de producţie sunt reprezentate de stratul de copertă îndepărtat de pe suprafaţa amplasamentului;

· deşeurile menajere generate pe amplasament în perioada excavării cuvetei şi amenajării bazinului sunt provenite de la personalul care exploatează utilajele;

· nu rezultă ape uzate industrial în perioada de realizare a excavaţiilor;

· Ca urmare a decopertării fâşiilor de exploatare rezultă pământ vegetal şi argilă.

· Cantităţile rezultate vor fi depozitate pe lateralele perimetrului de exploatare fiind ulterior

· utilizate la reconstructia ecologica. 
· Modul de gestionare al deşeurilor rezultate din excavare şi/sau decopertare este reglementat de HG nr. 856 din 13 august 2008 privind gestionarea deşeurilor din industriile extractive, act normativ care reglementează gestionarea deşeurilor rezultate din activitatea de prospecţiune, explorare, extracţie din subteran sau de exploatare a carierelor, tratare şi stocare a resurselor minerale, denumite în continuare deşeuri extractive.

e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: Măsuri de prevenire a efectelor negative asupra apelor freatice şi de suprafaţă în timpul excavării agregatelor minerale:

1. Este interzisă folosirea utilajelor care prezintă un grad de uzură ridicat sau cu pierderi de carburanţi şi/sau lubrefianţi.

2. Personalul care exploatează utilajele va verifica funcţionarea corectă a utilajelor, iar eventualele defecţiuni vor fi remediate imediat la societăţi specializate.

3. Vor fi interzise schimburile de lubrefianţi şi reparaţiile utilajelor folosite în procesul tehnologic pe suprafaţa care face obiectul proiectului sau în terasa râului. Toate intervenţiile privind întreţinerea sau reparaţia utilajelor terasiere sau a celor de transport se vor realiza doar la unităţi specializate.

4. Administratorul. va instrui angajaţii şi va urmări depozitarea corectă şi evacuarea de pe amplasament a deşeurilor menajere produse de personalul angajat.

5. Titularul . va respecta limitele de adâncime impuse prin Autorizaţia de Gospodărire a Apelor;adancimea nu va depasi doua trepte maxim 10 m inclusiv decoperta
6. Gestionarea corecta a tipurilor de deseuri generate.

Masuri de reducere inscrise in avizul de gospodarire a apelor

. Masuri pentru protectia resurselor de apa de suprafata si/sau subterane

Perimetrul de exploatare , nu se suprapune peste zonele de protectie sanitara cu regim sever si cu restrictii ale surselor de alimentare cu apa din apropiere sau peste perimetrele de protectie hidrogeologica ale forajelor aflate in exploatare in prezent delimitate conform H.G. 930/2005 si Ordinului nr. 1278/ 2011.

Pentru a evita orice influenta negativa asupra calitatii rezervei de apa exploatabile in scop potabil, pe parcursul executarii lucrarilor de exploatare a agregatelor minerale, se vor lua toate masurile necesare pentru evitarea poluarii stratelor acvifere cu substante potential poluante si pentru prevenirea sau compensarea modificarilor semnificative a regimului de regenerare a resurselor de apa exploatate, conform prevederilor H.G. 930/2005, art. 19, alin. 1 si 2 si art. 20, alin. 1 si 2.

Pe parcursul executarii lucrarilor de exploatare a agregatelor minerale se vor lua masurile necesare pentru evitarea poluarii acviferului freatic cu substante potential poluante.

Activitatea de exploatare a agregatelor minerale nu constituie in sine o sursa de poluare directa a apelor de suprafata si subterane.

Alimentarea cu carburanti si interventiile tehnice la utilaje se vor face numai in locuri amenajate corespunzator.

Masuri pentru urmarirea in timp a balastierei si obiectivelor ce pot fi afectate si programul de observatii
Permanent, pe parcursul exploatarii, beneficiarul va urmari eventuala influenta a balastierei asupra terenurilor riverane. In acest sens, beneficiarul va lua toate masurile si va realiza lucrarile necesare pentru protejarea obiectivelor si terenurilor riverane, care ar putea fi afectate de balastiera. 

La terminarea exploatarii de agregate minerale, beneficiarul are obligatia de a efectua lucrarile de reconstructie ecologica conform Autorizatiei de mediu.

Măsuri de prevenire a efectelor negative asupra factorului de mediu aer în timpul excavării agregatelor minerale

1. Se recomandă efectuarea cu stricteţe a reviziilor tehnice periodice pentru mijloacele auto, pe toată perioada de exploatare a agregatelor, astfel încât să se încadreze în prevederile legale.

2. Se recomandă în sezonul cald stropirea drumului de exploatare pentru a împiedica antrenarea unei cantităţi mari de pulberi în aer. 

3. Reducerea vitezei de circulaţie pe drumurile publice balastate la 30 km/h pentru a minimiza cantităţile de pulbere antrenate în aer.

Modalitatea de reducere a zgomotelor şi vibraţiilor produse pe amplasament

Zgomotele produse pe suprafaţa amplasamentului în perioada de implementare a proiectului nu pot fi eliminate dar pot fi reduse astfel:

· pe suprafaţa amplasamentului vor funcţiona numai în caz de necesitate două utilaje;

· în  perioada staţionării autocamioanelor şi în perioada de repaus,  motoarele mijloacelor de transport şi a utilajelor vor fi oprite;

· se va verifica buna funcţionare a utilajelor şi autocamioanelor astfel încât eventualele defecţiuni să nu genereze  zgomote cu intensitate mai mare.

Exploatarea de agregate minerale, prin dotarile tehnice, administrative   și sociale de care dispune și prin tehnologiile utilizate nu constituie o sursă de radiații pentru mediu.

Măsuri de prevenire a efectelor negative asupra solului în timpul excavării agregatelor minerale
-Exploatarea agregatelor minerale se va desfăşura prin crearea de fronturi de lucru cu respectarea succesiunii lucrărilor conform planului de situaţie, amenajându-se drumuri laterale provizorii de exploatare care pot fi accesate din drumul principal.

-În zonele pilierilor de siguranţă nu se vor realiza excavaţii iar în cazul degradării acestora titularul  va lua măsurile necesare pentru refacerea acestora prin depunere de copertă sau agregate minerale şi compactarea acestor adaosuri.
-Periodic se vor executa măsurători topografice pentru a urmări încadrarea în documentaţia tehnică a obiectivului.
-Este interzisă folosirea utilajelor care prezintă un grad de uzură ridicat sau cu pierderi de carburanţi şi/sau lubrefianţi.

-De asemenea se interzic schimburile de lubrefianţi şi reparaţiile utilajelor folosite în procesul tehnologic pe suprafaţa perimetrului de exploatare. Toate intervenţiile privind întreţinerea sau reparaţia utilajelor terasiere sau a celor de transport se vor realiza doar la unităţi specializate.
-Pentru a asigura unui management corespunzator al deşeurilor de pe amplasament titularul   va instala containere etanşe, fără scurgere în mediu, pentru colectare selectivă şi va încheia un contract de prestări servicii cu o firmă specializată.
f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: managementul propus prin proiect privind colectarea și evacuarea apelor uzate menajere  generate în timpul realizării proiectului, utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specific(utilizate în realizarea proiectului) având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor sub limita admisă de legislaţia în vigoare conduc la un risc minor pentru sănătatea umană;  
Cantităţile de hidrocarburi şi uleiuri minerale care pot ajunge în mod accidental în sol provenind de la utilajele de pe amplasament sunt reduse astfel încât nu vor provoca impurificări semnificative ale factorului de mediu sol.
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: Deoarece in perioada de executare a lucrarilor  nu se folosesc si nu rezulta substante sau compusi periculosi, sunt posibile numai poluari accidentale ale factorilor de mediu. Eventualele poluari accidentale  ale solului de pe amplasament nu produc impurificari majore ale acestuia, deoarece cantitatile  de carburanti stocate in rezervoarele si mecanismele utilajelor, sunt reduse.
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor Din punct de vedere administrativ - teritorial, amplasamentul pentru care se solicita acordul de mediu , se afla in extravilanul Comunei Tintesti T 3
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  Pentru reconstructia ecologica s-a solicitat utilizarea materialului excavat din coperta si adaos de pamant la rambleerea excavatiei prin umplerea acesteia.

Pentru executarea acestor umpluturi se vor utiliza materialele rezultate din excavatii. (steril din decoperta) si adaos de pamant (material argilos de la statia de sortare).
Umplutura excavatiei se va realiza pe grosimea medie de 3 m steril si 0,20 m fertil), dupa compactare. Umplutura excavatiei se vor cu buldozerul, straturile de umplutura urmand a avea un grad de compactare minim de 90%, similar cu depozitele initiale.

La finalul lucrarilor de reconostructie ecologica, terenul va fi adus la destinatia luciu de apa-iaz piscicol 
Umpluturile pe taluze si fundul excavatiei vor fi nivelate si profilate, iar pe toata suprafata amenajata a excavatiei se va semana iarba.

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:

1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor :  Proiectul se va realiza cu respectarea prevederilor Avizului de Gospodărire a Apelor emis de ANAR ABA Buzau – Ialomița;
- Avizul de gospodarire a apelor isi mentine valabilitatea pe toata durata de realizare a lucrarilor, daca executia acestora a inceput in cel mult 24 de luni de la data emiterii  avizului si daca au fost respectate prevederile inscrise in aviz; in caz contrar, avizul isi pierde valabilitatea.

- Conform Legii apelor nr.107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, exploatarea nisipurilor si pietrisurilor se va face numai dupa obtinerea de catre beneficiar a autorizatiei de gospodarire a apelor. Aceasta se va emite pe baza unei documentatii tehnice intocmite conform Ordinului ministrului apelor si padurilor nr. 891/2019, de catre un proiectant atestat de acest minister. La aceasta, se vor anexa obligatoriu permisul de exploatare emis de Agentia Nationala pentru Resurse Minerale, Planul de Prevenire si Combatere a Poluarilor Accidentale si autorizatia de construire.
· Raspunderea privind informatiile, calculele si piesele desenate, incorporate in documentatia tehnica de fundamentare a avizului de gospodarire a apelor, revine integral elaboratorului documentatiei, respectiv S.C. COMINSANT PROIECT S.R.L. si beneficiarului, SC CAMPUS CAFE LOGISTIC SRL 
· Pe tot parcursul executiei lucrarilor se vor lua toate masurile si se vor realiza lucrarile necesare pentru prevenirea si protectia poluarii apelor subterane si de suprafata.

2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;
3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: amplasamentul proiectului este situat la distanta de ariilor naturale protejate de interes comunitar ROSCI0103 și ROSPA0160 ,,Lunca Buzăului”, desemnate prin Ordinul MMDD nr. 1964/2007, cu modificările și completările ulterioare, respectiv prin HG nr. 663/2016; 
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: 
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii;

7.  zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului este  pe domeniul privat ,in vecinatatea zonei locuite.zona fa vi refacuta prin reconstructive si umplere pana la o cota apropiata de cota initiala.
8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  proiectul nu va avea un efect asupra populației 
b) natura impactului:
Impactul lucrărilor de pregătire:l ucrările de deschidere şi pregătire sunt minore şi se referă la accesul la zăcământ şi crearea frontului de lucru, cu respectarea pe durata exploatării a limitelor topografice impuse de tehnologia de derocare mecanică, încărcare şi transport. Personalul angajat va evita uciderea din culpă a speciilor de faună ( păsări, reptile, nevertebrate).

Impactul indirect: calitatea aerului  modifică procesele fiziologice ale plantelor, scăderea ritmului de creştere din cauza prafului/pulberilor. Situaţia este temporară, iar beneficiarul are obligaţia să ia toate măsurile pentru reducerea cantităţilor de emisii şi de praf.

Impactul pe termen scurt :reducerea suprafeţei de hrănire a păsărilor sălbatice şi a altor specii din lanţul lor trofic, disconfort pentru speciile de faună (mamifere, reptile, nevertebrate),încetinirea procesului de vegetaţie pentru coridorul riveran datorită emisiilor, posibilităţi de apariţie punctiformă a poluării solului, posibilităţi de ucidere accidentală a unor specii de faună și degradare peisaj natural.
Pe termen lung: impactul va fi nesemnificativ, deoarece la finalul lucrarilor de reconostructie ecologica, terenul va fi adus la functiunea luciu de apa-iaz piscicol
Impactul din faza de construcţie, de operare şi de dezafectare

Construcţie/ operare:poluări suplimentare aer, disconfort datorat zgomotului, scoaterea din circuitul natural a suprafeţei de sol destinată exploatării balastului,modificarea proprietăţilor fizico-mecanice ale solului: textura, starea de afânare(tasarea), coeziunea şi frecarea internă;afectare peisaj – depozite supradimensionate de agregate,prezenţă umană – disconfort faună.
Dezafectare: dezafectarea impune umplerea gropilor cu soluri acceptabile compoziţional, conform Planului de refacere;

Impactul cumulativ

In zona amplasamnetului proiectului propus, nu se regasesc alte activitati ce au acelasi obiect de activitate. 

In perioada de functionare, activitatile care se vor desfasura, nu vor implica surse de  zgomot  si  vibratii care  sa afecteze  semnificativ  factorii de mediu.

Impactul  cumulativ reprezinta categoriile de impact care sunt  responsabile  de  generarea  unor efecte insumate, multiplicate sau sinergice in masura a afecta structura sau functionarea unuia sau mai multor ecosisteme.

· impactul manifestat prin deranjul provocat, la nivelul amplasamentului, de utilajele care vor executa lucrarile, in faza de construire;

· deranjul provocat de transportul agregatelor si muncitorilor la frontul de lucru;

· deranjul va fi amplificat de circulatia autovehiculelor drumurile existente.

· In perioada de functionare, activitatile care se vor desfasura, nu vor implica surse de  zgomot  si  vibratii care  sa afecteze  semnificativ  factorii de mediu.

In  concluzie  impactul  proiectului  asupra  factorilor de mediu va  fi minim.

c) natura transfrontalieră a impactului: lucrările propuse prin proiect nu se încadrează în activităţile care pot cauza un impact transfrontalier negativ semnificativ asupra mediului şi care cad sub incidenta Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001 cu modificările și completările ulterioare;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 
e) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, biodiversitate,  aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: terenul pe care  se va implementa proiectul este proprietate privata, va avea caracter provizoriu ,in zona sunt terenuri pe care se exploateaza aggregate m inerale,avizate de institutiile abilitate
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: proiectul propune masuri de reducere a impactului potenţial. 

Impactul indirect asociat lucrarilor propuse se datoreaza functionarii unor utilaje in zona proiectului, prin zgomotul si praful eliberat in atmosfera. Deoarece utilajele sunt conform cerintelor legale,  poluatii emisi in aer, inclusiv zgomotul se vor incadra in valorile legale. Pe timp uscat drumurile utilizate pentru realizarea proiectului ,  vor fi stropite cu apa ori de cate ori este nevoie.

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria Tintesti) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare,  a punctelor de vedere emise de membri CAT(transmise on-line),  a consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză(puncte de vedere transmise on-line)a adreselor ANAR ABA Buzau Ialomita de depunere documentatie si nu e necesara SEICA; 
· II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- lucrările se vor realiza la distanta de ariile de importanță comunitară ROSAC0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului 
- pe suprafața perimetrului  nu au fost identificate specii și habitate de interes conservativ acesta fiind teren agricol cultivat; 
- implementarea proiectului nu va avea un impact negativ semnificativ asupra obiectivelor specifice/măsurilor minime de conservare ale siturilor NATURA 2000, deoarece: 

· nu va conduce la pierderi de habitate de interes comunitar; 

· nu va afecta habitatele folosite pentru necesităţile de hrană, odihnă şi reproducere a speciilor de interes comunitar;

· nu va perturba semnificativ speciile de interes comunitar ce au stat la baza desemnării siturilor NATURA 2000;

· nu va conduce la fragmentarea și deteriorarea habitatelor;

· nu va avea un impact negativ semnificativ asupra factorilor care determină menţinerea stării favorabile de conservare;

· nu va produce modificări ale dinamicii relaţiilor care definesc structura și funcţiile ariilor naturale protejate;

· prin proiect, pentru toate etapele sale (construcţie, funcţionare, dezafectare), au fost stabilite în sarcina titularului măsuri pentru menţinerea condiţiilor de protecţie şi conservare pe termen lung a speciilor determinante.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, după caz: pentru realizarea proiectului nu este necesar   realizarea  studiului SEICA în conformitate cu adresa ANAR ABA Buzau Ialomita
Condițiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare. 

· titularul autorizației de construire are obligația să respecte planul de gestionare a deșeurilor rezultate din activități de construcție și desființări, descris în memoriul de prezentare a proiectului, să adopte sisteme de demolare selectivă, sortare, reutilizare pe amplasament și/sau predare către operatori autorizați a deșeurilor rezultate, astfel încât să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activitățile autorizate. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 17, alin. 4 și 7)

· titularii pe numele cărora au fost emise autorizații de construire trebuie să raporteze anual APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea la obligațiile legale. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 49, pct. 9)în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

-  nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;

· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
· deşeurile de construcție vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor. 
g)  realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice; 

h) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă-( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. 
Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ( art. 21 și art. 22) şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
 DIRECTOR EXECUTIV,

Madalina Elena ION

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                                                       

             biolog Mirela MARIN

Întocmit: ELENA BADII
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