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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



PROIECT DE DECIZIE A ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                       Afișat în data de 13.01.2023
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de LANDBRUK S.R.L., cu sediul/domiciliul în judetul Hunedoara, comuna Turdas, sat Turdas, str. Principala, nr. FN, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 14819 din 07.11.2022, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei C.A.T. din data de 10.01.2023, că proiectul ,, Construire centrală electrică fotovoltaică –CEF 9,75 MW Landbruk Săhăteni, construire punct de conexiune, amplasare LES 20 kV pentru racordarea la rețeaua electrică de distribuție- stația 110/20 kV Săhăteni,  in sat Găgeni, comuna Săhăteni, județ Buzău” cu amplasamentul în comuna Sahateni, sat Gageni, extravilan, judetul Buzău,
- nu se supune evaluării impactului asupra mediului
cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. 2 la pct. 3, lit. a (instalații industriale pentru producerea energiei electrice, termice și a aburului tehnologic, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1); 

 b) proiectul nu intra sub incidenta art. 48 si art. 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, conform adresei nr. 23071/C.C.R./14.12.2022, emisa de catre A.B.A. Administratia Bazinala de Apa Buzau-Ialomita;

c) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;
d) - în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observaţii legate de proiect; la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr. 3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: beneficiarul prin proiectul propus, doreşte sa construiască un parc fotovoltaic. 
A. Lucrari de construcţie constau in:

1. Amenajarea terenului:

 nivelarea terenului si compactarea acestuia;

 amenjarea aleilor interioare conform planului general al centralei;

 montarea suportilor structurii metalice a orientatoarelor solare pe care sunt modulele

fotovoltaice;

 drenajul apei pluviale prin canalele de drenaj;

 reteaua de echipotentializare a centralei si protectia la descarcari electrice;

 santuri pentru cablurile retelei interne;

 acoperirea cu pietriş a căilor de acces.

2. Construcţia unei incinte din PVC cu panouri weiss securizate, prevazuta cu usa cu inchidere multipunct, pentru adaposirea aparaturii electrice de comutaţie, a sistemului de achiziţie de date şi alte echipamente. Suprafaţa construita a acesteia este de aproximativ 100m2.

Practic, incinta va gazdui:

- sistemul de bare de 0,4kV, aparatajul de comutatie, protectie electrica si comutate, pe 
   partea de joasa tensiune;

- transformatoarele, barele si protectiile pe partea de medie tensiune, 20kV;

- serverul sistemului de monitorizare a functionarii centralei si a datelor meteorologice;

- mici componente de schimb.

           3. Construcţia unui gard de împrejmuire cu inaltimea de 2m, din plasa de OL galvanizat, care va marca si delimita corespunzator intreaga suprafata. De asememea gardul din plasa sudata are rolul de a impiedica accesul in centrala, pentru limitarea posibilitatilor de vandalism, dar si evitarea pericolului de electrocutare.

           4. Instalarea structurii metalice de fixare a modulelor fotovoltaice din OL galvanizat. In functionare, ansamblul trebuie sa mentina structurile in forma si orientarea initiala, cel putin pe o perioada de viata de 20 ani.

5. Fixarea si prindere modulelor fotovoltaice pe structura metalica se va face cu personalul autorizat.

B. Lucrari de instalaţii electrice:

In linii mari, lucrarile electrice presupun instalarea de cabluri electrice de forţa, conexiuni ale

centralei fotovolotaice la RED prin statia de transformare 110/20 kV Sahateni aflata la o distanta de aproximativ 1,5 km, instalaţii electrice de comutaţie şi protecţie, si transformatoare electrice.

Centrala fotovoltaica va produce anual peste 11.700 MWh energie electrica care va fi livrata in sistemul electroenergetic national in baza contractului de furnizare de energie ce va fi incheiat ulterior obtinerii licentei de producator.

Energia produsa de modulele fotovoltaice, in curent continuu, este injectata intr-o retea interna

trifazata de 0,4kV, care debiteaza pe bare interne de colectare a energiei. Transportul energiei de la CEF pana la statia electrica de transformare 110/20 kV Sahateni, se face pe o linie de 20 kV. Nivelul de 0,4kV este covertit la 20kV in posturile de transformare, cu unul sau mai multe transformatoare legate in paralel, care ridica tensiunea la 20kV. Posturile de transformare sunt prevazute cu toate sistemele de protectie, comutatie si masurare impuse de norme, atat pe partea de joasa tensiune, cat si partea de medie tensiune. Prin linia electrica subterana de 20 kV, energia electrica produsa de centrala ajunge in RED si este comercializata pe piata libera a energiei electrice. Reteaua de echipotentializare consta din banda metalica din OL galvanizat, ingropata la 1 m adancime, conform descrierii tehnice a producatorului. La reteaua de echipotentializare a centralei se leaga si sistemul de paratrasnete.

Centrala electrica fotovoltaica CEF trebuie protejata impotriva trasnetelor si a supratensiunilor

tranzitorii care rezulta din descarcari atmosferice sau comutatii in retea. Protectia la trasnet este imposibil de realizat cu paratrasnete repartizate pe toata suprafata centralei, intrucat stalpii de montare ar umbri modulele fotovoltaice, provocand scaderi importante de productie de energie. Protectia la trasnet se realizeaza prin trei masuri de baza: retea de echipotentializare pe toata suprafata centralei fotovoltaice, legarea tuturor elementelor metalice ale centralei la reteua de impamantare, instalarea de paratrasnete cu dispozitiv de amorsare si instalarea de dispozitive de protectie la supratensiuni.

C. Punerea in functiune-PIF

Activitatile de punere in functiune a centralei se vor realiza in ordinea urmatoare:

a) conectarea la RED prin intermediul statiei electrice de tranformare 110/20 kV 
 Sahateni;

b) punerea in functiune a transformatoarelor 20/0,4kV si a aparatajului de comutatie;

c) punerea sub tensiune a cablurilor si a cutiilor concentratoare;

d) punerea in functiune a invertoarelor;

e) punerea in functiune a serverului;

f) punerea in functiune a sistemului de monitorizare.

Dupa montare, aceasta va fi racordata la RED si va incepe sa produca energie electrica.

Durata de functionare a investitiei va fi de minim 20 de ani de la punerea in functiune.

Desi teoretic panourile solare acopera o suprafata care este in jur de 80% din suprafata terenului pe care sunt montate, nu se poate vorbi de o ocupare efectiva a terenului deoarece acestea sunt amplasate la inaltime si nu au contact cu solul decat la nivelul infrastructurii. La sol sunt prevazute spatii verzi si chiar eventuale culturi de legume la sol, precum si alei de acces pietruite pentru intretinere si mentenanta.

In imediata vecinatate a terenului afectat investitiei sunt terenuri agricole si cladiri industriale. Nu exista alte proiecte existente sau planificate de care sa avem cunostinta la aceasta data.

Utilități:
Alimentarea cu apă- nu este cazul
Alimentarea cu energie electrică - producție de energie electrică din surse regenerabile prin realizarea unei centrale electrice fotovoltaice cu o capacitate de producție de 9,75 Mw  cu instalație de stocare intregrată. Energia produsa de modulele fotovoltaice, in curent continuu, este injectata intr-o retea interna trifazata de 0,4kV, care debiteaza pe bare interne de colectare a energiei.
Evacuarea apelor uzate : nu este cazul

Energie termic: nu este cazul
Coordonatele  geografice ale amplasamentului proiectului, care sunt  prezentate sub formă  de vector în format digital cu referință  geografică, în sistem de proiecție  naționala  Stereo 1970: 

	                              X                               Y
	
	

	1 
	393000
	625500 

	2 
	393500
	626000


Justificarea necesității proiectului.

Fundamentarea necesitatii si oportunitatii lucrarii are in vedere urmatoarele:

Investitia se va realiza pe o suprafata de 150.000 mp din suprafata totala de 186.836 mp, aflata pe teritoriul administrativ al localitatii Sahateni, suprafata situata in intravilan, conform CF:

 21921 – 186.836 mp;

Terenul este extravilan, neimprejmuit cu categoria de folosinta – pasune si se afla situat in vecinatatea drumului judetean DJ 103R, la o distanta de aproximativ 1,50 km fata de statia electrica de transformare 110/20 kV Sahateni, statie in care se va face legatura la Reteaua Electrica de Distributie (RED) a CEF.

In zona nu se regasesc areale sensibile sau zone protejate.

Structura generala a unui grup fotovoltaic este urmatoarea:

• Panoul solar – panoul solar este fix si compus dintr-un grup de module fotovoltaice dispuse in

general la un unghi de 30o fata de sol.

• Sistemul de sustinere/fixare nu necesita construirea unei platforme betonate, acesta fiind fixat in pamant direct prin elemente metalice la adancimi diverse (0.5 – 1.5M) acestea depinzand de structura solului. Structurile sunt modulare realizate din stalpi si grinzi. Stalpii sunt piloti din otel batuti. Acest sistem prezinta avantajul instalarii rapide, precise si cu costuri reduse pentru proiecte de asemenea anvergura. Deasemenea aceasta solutie prezinta avantajul ocuparii unei suprafete minime de teren. In cazul de fata terenul putand fi folosit in continuare ca pasune.
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: in aproprierea parcului a fost aprobat proiectul de ,,Construire fermă de reproducție suine de”- din analiza impactului cumulat cu celelalte din vecinătate, a rezultat un impact nesemnificativ;
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: apa utilizată pe perioada de implementare a proiectului pentru consumul potabil va fi asigurată din comerț – apă îmbuteliată;
d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi preluate de operatori autorizaţi în vederea eliminării/valorificării acestora; deşeurile generate în faza de desfăşurare a activităţii rezultate din mentenanța echipamentelor vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate şi preluate în vederea eliminării/valorificării de operatori autorizaţi;

e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele – in perioada de executie a lucrarilor apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; aer: emisiile de poluanti atmosferici, in perioada de executie, au un character temporar, fiind generate de utilajele si instalatiile implicate in executia proiectului, respective: NOx, CO, COV, CH4, CO2 si pulberi generate de lucrarile produse din proiect; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; zgomot si vibratii: in perioada de executie a lucrarilor, sursele de zgomot si vibratii vor avea un character temporar, acestea generand efecte locale sip e timp limitat. Nivelul de zgomot, atat in perioada de executie a lucrarilor, nu va depasi limitele admise conform prevederilor SR 10009/2017; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; sol/subsol si ape freatice: sursele potentiale de poluare a solului/subsolului si a apelor freatice sunt reprezentate de: depozitarea deseurilor si a materialelor de constructii si scurgeri accidentale de combustibili si late substante chimice de la autocamioane; in perioada de ececutie a lucrarilor, epntru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarilor privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare; 

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: risc alunecari de teren – datorita stabilitatii generale a terenului, nu exista pericolul alunecarilor de teren; risc hidrologic de inundatii: in aceasta zona riscul de inundatii este redus; riscuri de accidente: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;

g) riscurile pentru sănătatea umană: nu exista risc asupra sanatatii populatiei prin implementarea acestui proiect in conditiile respectarii normelor de lucru si a proiectelor de executie; beneficiarul respecta normele sanitare in vigoare, conform punctului de vedere emis de DSP Buzau si inregistrat cu nr. 16740/20.12.2022;

2. Amplasarea proiectelor: 
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: amplasamentul propus pentru realizarea obiectivului de investiţii este situat în  sat Gageni, nr.cad. 21921, comuna Sahateni, județul Buzău. Folosința actuală a terenului este pasune, extravilan;
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie a unei cantităţi de apă foarte mici nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; 
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;
2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;
3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate de interes național, comunitar, alta decât siturile Natura 2000, internațional;
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul nu este amplasat în situri Natura 2000, amplasamentul proiectului aflându-se la aprox. 6300 metri faţă de limitele ariei de protecție specială avifaunistică ROSPA0112 Câmpia Gherghiței, arie desemnată prin HG nr. 971/2011; proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și nu este necesar ase obtine aviz de gospodarire a apelor, conform punctului de vedere exprimat de A.N. Apele Române, A.B.A. Buzău-Ialomița;

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului se află la distanță de zona rezidenţială, iar măsurile impuse prin proiect (utilizarea în faza de realizare a proiectului a unor surse generatoare de zgomot şi vibraţii, emisii în apă și atmosferă dintre cele mai silenţioase și/sau moderne existente pe piaţă), conduc la un risc minor privind creerea unui disconfort vecinătăţilor (zona rezidenţială) și respectă normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, conform punctului de vedere emis de D.S.P. Buzau si inregistrat la A.P.M. Buzau cu nr. 16740/20.12.2022;  
8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic; 

3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria Comunei Sahateni) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG  nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011 şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele considerente:

1. amplasamentul proiectului se află la aproximativ 6300 metri faţă de limitele ariei de protecție specială avifaunistică ROSPA0112 Câmpia Gherghiței, arie desemnată prin HG nr. 971/2011;

2. activităţile ce urmează să se desfăşoare conform proiectului nu pot avea un impact semnificativ asupra speciilor de interes comunitar pentru care s-a instituit regimul de protecție.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele: conform punctului de vedere emis de AN Apele Române, ABA Buzău - Ialomița nu este necesar obtinerea avizului de gospodarire a apelor, conform punctului de vedere emis de A.B.A. Buzău-Ialomița;  

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în 
· realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;
           Titularul autorizației de construire are obligația de a avea un plan de gestionare a deșeurilor rezultate din activități de construcție și desființări, prin care se instituie sisteme de demolare selectivă, sortare, reutilizare pe amplasament și/sau predare către operatori autorizați a deșeurilor rezultate, astfel încât să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activitățile autorizate. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 17, alin. 4 și 7).

· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:

 La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

· nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;
· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate de autoritatea centrală pentru mediu în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 

f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) titularul proiectului are obligația sa respecte prevederile legale  privind categoria de folosinta a terenului si sa reglementeze terenul  din punct de vedere cadastral conform prevedrilor  OUG 34/2013 (daca este cazul) , inainte de obtinerea autorizatiei de construire.
h) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

- Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
- Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

- Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

- În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că acordul de mediu (decizia etapei de încadrare) nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei. Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                      Întocmit,

           Mirela MARIN                                                                              Simona PĂUNA
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