APM BUZAU  si SC FERMA DE PURCEI GRASUTI SRL  cu sediul  în sat Movila Oii comuna Cilibia jud.Buzau nr.29  pentru proiectul: „ Infiintare ferma reproductie 1400 capete scroafe , sat Cilibia Gara comun a Cilibia jud.Buzau anunta depunerea Raportului de mediu si a studiului de evaluare adecvata .Tipul deciziei posibile luate de APM Buzău poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.

Raportul poate  fi consultate  la următoarea adresă de internet: http:// apmbz.anpm.ro şi la sediul Documentele menţionate  sunt disponibile  şi la următoarele  adrese  de internet:   http:// apmbz.anpm.ro . 

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, va avea loc la sediul APM Buzau, în data de 28 noiembrie 2022, începând cu orele 13,00.

  Dezbaterea publică se va realiza în format electronic (documentațiile supuse dezbaterii publice sunt postate pe site-ul APM Buzău www. apmbz.anpm.ro și comentariile / observațiile publicului vor fi primite în format electronic prin e-mail pe adresa APM Buzau office@apmbz.anpm.ro, până la data dezbaterii publice din 28.11.2022.                                                                                       
