Anunt public privind decizia de emitere a Autorizatiei Integrate de mediu 
Data afişării anunţului: 05.04.2022
AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI BUZAU anunta publicul interesat asupra luarii deciziei de emitere a Autorizatiei Integrate de Mediu,  pentru activitatea încadrată la codul CAEN: 1091 –  Fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor de fermă, activitate prevăzută în Anexa nr. 1 a Legii nr. 278/2013 privind  emisiile industriale, la punctul  6.4.(b) Prelucrarea în vederea fabricării hranei pentru animale din materii prime de origine vegetală, cu o capacitate de producție de peste 300 de tone de produse finite pe desfăşurata pe amplasamentul situat în în comuna Glodeanu Silistea, nr. cad. 23649, 23628, 21123, jud. Buzău. titular SC FATROM ADITIVI FURAJERI SRL. 
Motivul care a stat la baza luării acestei decizii a fost: activitatea societăţii asigură conformarea cu cerinţele europene şi normele legale privind protecţia mediului. 
Observaţiile publicului  se primesc zilnic la sediul A.P.M. Buzău, municipiul Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzau, nr. 3, judeţul Buzău,  in termen de 30 zile de la apariţia anunţului.

