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   Ministerul Mediului şi Schimbărilor Climatice
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj


PROIECT DECIZIE ETAPA DE ÎNCADRARE

Din data de 18.11.2014

Urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de S.C. EUROCRIS TRANS S.R.L., cu sediul în comuna Frata, localitatea Soporu de Câmpie, nr. 82,  județul Cluj, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj cu numerele 21027/3.03.2014 și 26037/5.11.2014 (număr electronic de înregistrare pe S.I.M. 637/23.10.2014), în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 18 noiembrie 2014, că proiectul „Construire hală întreținere și reparații camioane”, propus a fi amplasat în comuna Mihai Viteazu, sat Mihai Viteazu, strada Principală, nr. 1F, județul Cluj, titular: S.C. EUROCRIS TRANS S.R.L., nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 

Justificarea deciziei: 

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

· Proiectul intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, fiind încadrat la anexa nr. 2 - pct. 10.a - “proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale”;
· Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
· Conform PUG, imobilul aparține zonei mixte (instituții și servicii de interes public și industrie – depozitare), subzona unităților industriale și de depozitare, situată în exteriorul limitei protejate a satului Mihai Viteazu, folosința actuală fiind curți – construcții; conform Certificatului de Urbanism nr. 87/10.12.2013 emis de Primăria comunei Mihai Viteazu: POT propus = 11,43% (POT maxim = 65%), CUT propus = 0,143 (CUT maxim = 1,50), regim de înălțime: P+E;
· Proiectul este de amploare redusă și nu se  cumulează cu  alte proiecte;

· Proiectul nu implică utilizarea resurselor naturale; 
· Proiectul presupune emisia redusă de poluanţi cu impact local;

· Sunt prevăzute măsurile pentru minimizarea impactului asupra mediului;

· Lucrările prevăzute nu provoacă efecte negative asupra stării de sănătate a populației;

· Nu există traversări de cursuri de apă și nu sunt necesare lucrări de alimentare cu apă;
· Amplasamentul nu este inclus în fondul forestier național, nu face obiectul Legii 46/2008 Codul Silvic și a Ordinului M.M.P. 924/2011 privind scoaterea terenurilor din fondul foreestier național;
· Amplasamentul nu este situat în interiorul sau vecinătatea nici unei arii naturale protejate;

· Pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea publicului referitoare la realizarea proiectului.
Necesitatea proiectului:

· În urma studiilor de marketing și fezabilitate efectuate de investitor a rezultat oportună construirea unei hale de întreținere și reparații camioane proprii, împreună cu o zonă de depozitare piese de schimb, vestiare și birouri; în prezent
· În prezent, flota proprie număr 13 unități.

Condiţiile de realizare a proiectului:

a) Respectarea proiectului, care prevede:

i.  Construire hală întreținere și reparații camioane:
· Prin proiect și studiile aferente acestuia vor fi asigurate condițiile de funcționare optimă a investiției, atât în ce privește activitatea specifică (reparații și întreținere camioane), cât și problemele privind accesul rutier, parcarea autoturismelor și sistematizarea circulației în incintă, accesul, manevrarea și staționarea autovehiculelor în spațiile de parcare și întrețiere-reparații, echiparea cu utilități edilitare etc.; 

· Construcția va fi de tip P+E și se va compune din:
· Hală întreținere și reparații camioane (structură metalică pe fundații din beton armat, termoizolația se va face cu vată minerală); se vor amplasa utilajele și dotările specifice întreținerii și reparației de autovehicule);

· Zonă depozitare piese de schimb (zona va fi dotată cu structuri auxiliare ce permit depozitarea pe rafturi);

· Zonă vestiare și birouri (va fi amplasată la etaj; se va executa din structuri ușoare, pereți din rigips, tâmplărie din aluminiu pentru uși și geamuri interioare și din PVC pentru geamuri exterioare). 
· Suprafață teren: 7000 mp;

· Suprafață amenajată: 6000 mp; 
· Suprafață construită: 800 mp;

· Suprafața desfășurată: 1000 mp;
· Număr locuri parcare (parcarea va fi pavată cu dale din beton):

· Autoturisme: 10 locuri (din care un loc rezervat pentru persoane cu handicap locomotor);
· Autocamioane: 20 locuri.

· Spații verzi amenajate: 500 mp.
ii. Amplasament: Comuna Mihai Viteazu, sat Mihai Viteazu, strada Principală, nr. 1F, județul Cluj; 

iii. Acces: din DN75; spre interiorul parcelei studiate va fi de tip racord simplu, neexistând un flux mai mare de 2-3 camioane pe zi. Accesul pentru parcare este proiectat printr-un fir de circulație cu dublu sens, asigurându-se fluxul intrare-parcare-ieșire autoturisme. Accesul pietonal în incintă este asigurat, prin intermediul zonei de parcare, către clădirea principală, asigurându-se marcarea corespunzătoare a circulației pietonale; 
iv. Capacitate investiție: posibilitatea întreținerii a 3 autocamioane/schimb, reparația realizându-se în funcție de complexitatea defecțiunii;

v. Materii prime:

· În faza de construcție: 

· Ciment; 
· Fier beton;

· Fier pentru structura metalică;

· Panouri sandwich de 10 cm;

· Balast;

· Dale din beton de 10 cm pentru trafic greu (folosite la pavaj);

· Rigips;

· Aluminiu și PVC (pentru tâmplărie uși și geamuri interioare/exterioare).
· În faza de funcționare: piese de schimb și materiale de întreținere.
vi. Descriere proces de întreținere și reparații: autocamionul se transportă (în caz de funcționare) cu tracțiune proprie sau, în caz de defecțiune, tractat sau pe platformă în zona de recepție autovehicule. În această fază se verifică și datele de identificare și actele camionului. Întreținerea constă în verificarea stării tehnice a capușui tractor și semiremorcii la elementele de direcție, sistemul de frânare, calea de rulare, sistemul de tracțiune, sistemul de suspensie, sisteul optic de semnalizare, sistemul electric și electronic, presiunea în pneuri și starea acestora etc. La un anumit număr de kilometri se va impune schimbul de ulei de motor, filtre, ulei de transmisie, direcție, compresor, lichidul din sistemul de răcire, lichidul de spălare parbriz etc. Pentru reparaare, fie se recondiționează piesa defectă fie se înlocuiește cu alta nouă. În procesul de întreținere și reparații nu se intervine asupra sistemului de climatizare, această intervenție executându-se la agenți specializați;       
vii. Utilități:
· Alimentare cu apă: rețeaua comunei Mihai Viteazu (în procesul tehnologic nu se folosește apă);
· Evacuare ape uzate: rețeaua de canalizare a localității Mihai Viteazu, după trecerea prin separatorul de hidrocarburi. Apele pluviale și cele provenite de la igienizarea halei vor fi dirijate către rigolele existente apoi vor trece prin separatorul de hidrocarburi urmând evacuarea în rețeaua de canalizare a comunei Mihai Viteazu.
· Alimentare cu energie electrică: rețeaua comunei Mihai Viteazu;
· Alimentare cu energie termică: centrală termică gaz metan. 
b) Utilizarea exclusiv a terenurilor stabilite pentru amplasarea organizării de şantier şi depozitarea materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate din activităţile de construire; 

c) Ocuparea unei suprafeţe minime de teren pentru amplasarea organizării de şantier;

a) Marcarea corespunzătoare, cu panouri de protecţie, a terenurilor ocupate temporar de organizarea de şantier sau afectate de lucrări temporare (excavări, săpături de şanţ, etc.);

b) Stocarea temporară a deşeurilor rezultate din faza de construcţie în spaţii special amenajate şi eliminarea acestora prin firme specializate; 

c) Utilizarea unor variante de construcţie moderne, cu generare minimă de deşeuri;

d) Evitarea desfăşurării lucrărilor cu emisii de praf în perioade cu vânt puternic;

e) Menţinerea stării tehnice a mijloacelor auto şi utilajelor folosite pentru a se evita pierderile de combustibil de uleiuri care pot afecta calitatea solului şi a apelor subterane; lucrările de întreținere curentă a utilajelor se va face în locuri special amenajate (nepermițându-se împrăștierea materialelor, combustibililor, și reziduurilor);

f) Folosirea unor utilaje şi mijloace de transport silenţioase;

g) Asigurarea transportului şi manipulării materialelor de construcţie pentru evitarea pierderilor din utilajele de transport;

h) Materialele de construcţii vor fi aduse progresiv pe măsură ce lucrările avansează şi în funcţie de solicitări; ele vor fi depozitate pe platforme special amenajate în incinta proprietăţii (conform planului organizării de şantier);
i) Refacerea terenurilor ocupate temporar, la finalizarea lucrărilor, cuprind:
a) Eliminarea deşeurilor rezultate în urma activităţilor desfășurate;

b) Redarea aspectului terenului conform funcţiunilor stabilite prin P.U.G..
j) Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de producerea modificării;
k) Conform Ordinului 135/2010 (capitolul I, secţiunea 1, articolul 5, alineatul 4), titularul proiectului are obligaţia de a solicita Agenţiei pentru Protecţia Mediului Cluj emiterea autorizaţiei de mediu la punerea în funcțiune a obiectivului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, cu modificările și completările ulterioare şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Director Executiv,

Dr. ing. Grigore CRĂCIUN

Şef serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii
Anca CÎMPEAN

Întocmit,

Marian ROŞCA
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