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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



NR. 9168RP/16.10.2014  

    CATRE,

LIVIU ILASI, in calitate de Director General al SC CONPET SA Ploiesti 

judeţul Prahova, municipiul Ploiesti, str. Anul 1848 nr. 1-3
Referitor la solicitarea dumneavoastra, inregistrata la APM Constanta cu numarul 9168RP din 23.07.2014, privind emiterea Acordului de Mediu pentru  realizarea obiectivului: INLOCUIRE CONDUCTA TITEI IMPORT ϕ” CONSTANTA-BARAGANU PE 17 TRONSOANE IN LUNGIME TOTALA DE 10145 M INTRE CONSTANTA SI C1” – Obiect: Tronsoane situate pe teritoriul com. Poarta Alba pe lungime totala de L=2393,50 (T7-L=1.179 m, T8-L=177,50 m, T9-L=305 m, T10-L=88 m, T11-L=644 m), in comuna Poarta Alba, va  comunicam urmatoarele:

- ca urmare a analizarii documentatiei in sedinta CAT din data de 09.10.2014, conform prevederilor HG 445/2009, cu completarile si modificarile ulterioare si Ord. 135/2010, s-a parcurs  etapa de definire a domeniului evaluarii;

· s-a stabilit indrumarul cu probleme specifice care vor fi tratate in Raportul privind Impactul asupra Mediului, a carui structura va respecta procedura cadru aprobata prin Ordinul MAPM 863/2002;

· dupa inaintarea la APM Constanta a Raportului privind Impactul asupra Mediului pe suport de hartie si pe suport electromagnetic, va vom comunica urmatoarea etapa din procedura de reglementare care trebuie parcursa;

· Raportul privind Impactul asupra Mediului va fi elaborat de persoane fizice sau juridice atestate de Ministerul Mediului si Schimbarilor Climatice ;

Problemele specifice care vor fi aprofundate in Raportul privind Impactul asupra Mediului sunt:
· aspecte ale organizarii de santier si modalitati de minimizare a impactului asupra mediului in perioada de demontare a conductei vechi de titei si in perioada de montare a conductei noi, propunerea programului de monitorizare pentru aceasta etapa, perioada de timp pe care se va realiza lucrarea, inclusiv data de incepere si data de finalizare (reale, cu luarea in considerare a procedurilor de obtinere a avizelor necesare);

· impactul preconizat si solutiile necesar a fi prevazute pentru prevenirea si/sau minimizarea efectelor negative asupra factorilor de mediu in cazul accidentelor tehnologice sau a manipularilor defectuoase, masurile necesare pentru a preveni accidentele si a limita consecintele acestora;caracterizarea produselor/substantelor/ ce urmeaza a fi utilizate/depozitate de proiect din punct de vedere al riscului generat;

· planul privind gestionarea deseurilor generate in faza de demontare a conductei vechi de titei si montare a conductei noi, in care sa fie incluse toate datele;

· se vor identifica metodele si modalitatile de tratare/eliminare a tuturor tipurilor de deseuri periculoase posibil existente pe amplasament;

· prezentarea posibilitatii ca acest proiect sa se constituie intr-un precedent pentru o dezvoltare viitoare;

· descrierea proceselor propuse in decontaminarea si depoluarea zonei aferente traseului de conducta de titei ce urmeaza a se demonta si de inlocuire a acesteia cu una noua, a tehnicilor si echipamentelor necesare avute in vedere, inclusiv a lucrarilor de decopertare, sapat sant, etc., refacere teren etc.;
· estimarea, pe tipuri şi cantităţi, a deşeurilor generate şi a emisiilor (poluare în  

           apă, aer şi sol, zgomot, vibraţii, lumină, căldură, radiaţii etc.) rezultate din  

           funcţionarea proiectului propus.
Descrierea măsurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea oricăror efecte semnificative adverse asupra mediului.

Un rezumat fără caracter tehnic al informaţiilor furnizate la punctele precedente.
Se vor realiza buletine de analiza pentru sol si apa freatica pe tot traseul conductei de titei ce urmeaza sa se demonteze si sa se inlocuiasca cu alta noua, inainte de inceperea lucrarilor de desfiintare si la finalizarea lucrarilor de ecologizare, raportarea rezultatelor la prevederile Ord. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, pentru continutul de produs petrolier in sol (comparatie cu limitele pentru sol cu folosinta sensibila sau mai putin sensibila, dupa caz).

Raportul privind impactul asupra mediului va fi elaborat respectand structura recomandata prin Ordinul 863/2002 privind aprobarea ghidurilor metodologice aplicabile etapelor procedurii-cadru de evaluare a impactului asupra mediului si va analiza in mod obligatoriu si problemele specifice mentionate in prezentul indrumar.
Va comunicam ca, pentru parcurgerea etapei de definirea domeniului evaluarii cuantumul tarifului care se incaseaza este de 1000 lei  (conform Ordinului 1108/2007, cu modificarile si completarile ulterioare).

Alaturat va comunicam numar cont trezorerie:

AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI CONSTANTA

STR. UNIRII NR.23

CUI 1863832

CONT: RO03TREZ2315032XXX005043

TREZORERIA CONSTANTA
Conform Legii nr. 261/2009 privind aprobarea OUG nr. 214/2008 pentru modificarea si completarea Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executarii lucrarilor de constructii , art. 2 pct.c), se va notifica de catre dumneavoastra, autoritatea administratiei publice competente cu privire la mentinerea solicitarii de obtinere, ca act final, a autorizatiei de construire, pentru investitiile la care autoritatea competenta pentru protectia mediului a stabilit necesitatea evaluarii impactului asupra mediului si a emis indrumarul conform legislatiei privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului.

             DIRECTOR EXECUTIV,            
                                                                                                         SEF SERVICIU A.A.A.,      

            Lavinia Monica ZAHARIA                                                                                               

   

                                                                                   Norvina BODNARAS  

                                                                                                   Intocmit,

                                                                                                  consilier Elena FILIP

Nota: Comunicarea s-a emis in 2 ex.
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