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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



NR. 7150RP/08.07.2014  

    CATRE,

S.C. ROMPETROL PETROCHEMICALS S.R.L. 

judeţul Constanţa, orasul Navodari, B-dul Navodari nr. 215
Referitor la solicitarea dumneavoastra, inregistrata la APM Constanta cu numarul 7150RP din 11.06.2014, privind emiterea Acordului de Mediu pentru  realizarea obiectivului: DEMOLARE INSTALATIE OEG-GRUP TEHNICO-SOCIAL OEG C1; OB 329 INSTALATIE OXIDARE HIDROCARBURI C2; STATIE DE IONIZARE C3; DEPOZIT OXID ETILENA – OB 407M – FAZA II – DEMOLARE INSTALATIE OXIDARE HIDROCARBURI-C2-SECTIA FABRICATIE, BAZIN APE CHIMIC IMPURE (Statie pompe), BAZINUL DE GOLIRE RAPIDA, in orasul Navodari, Platforma Petrochimica Midia, B-dul Navodari nr. 215, va  comunicam urmatoarele:

- ca urmare a analizarii documentatiei in sedinta CAT din data de 03.07.2014, conform prevederilor HG 445/2009, cu completarile si modificarile ulterioare si Ord. 135/2010, s-a parcurs  etapa de definire a domeniului evaluarii;

· s-a stabilit indrumarul cu probleme specifice care vor fi tratate in Raportul privind Impactul asupra Mediului, a carui structura va respecta procedura cadru aprobata prin Ordinul MAPM 863/2002;

· dupa inaintarea la APM Constanta a Raportului privind Impactul asupra Mediului pe suport de hartie si pe suport electromagnetic, va vom comunica urmatoarea etapa din procedura de reglementare care trebuie parcursa;

· Raportul privind Impactul asupra Mediului va fi elaborat de persoane fizice sau juridice atestate de Ministerul Mediului si Padurilor ;

Problemele specifice care vor fi aprofundate in Raportul privind Impactul asupra Mediului sunt:
· aspecte ale organizarii de santier si modalitati de minimizare a impactului asupra mediului in perioada de demolare a instalatiei, propunerea programului de monitorizare pentru aceasta etapa, perioada de timp pe care se va realiza lucrarea, inclusiv data de incepere si data de finalizare (reale, cu luarea in considerare a procedurilor de obtinere a avizelor necesare);

· impactul preconizat si solutiile necesar a fi prevazute pentru prevenirea si/sau minimizarea efectelor negative asupra factorilor de mediu in cazul accidentelor tehnologice sau a manipularilor defectuoase, masurile necesare pentru a preveni accidentele si a limita consecintele acestora;caracterizarea produselor/substantelor/ ce urmeaza a fi utilizate/depozitate de proiect din punct de vedere al riscului generat;

· planul privind gestionarea deseurilor generate in faza de demolare din instalatii, conducte subterane, in care sa fie incluse toate datele;

· se vor identifica metodele si modalitatile de tratare/eliminare a tuturor tipurilor de deseuri periculoase posibil existente pe amplasament;

· prezentarea posibilitatii ca acest proiect sa se constituie intr-un precedent pentru o dezvoltare viitoare;

· descrierea proceselor propuse in decontaminarea si depoluarea zonei aferente instalatiei ce urmeaza a se demola, a tehnicilor si echipamentelor necesare avute in vedere;
· estimarea, pe tipuri şi cantităţi, a deşeurilor generate şi a emisiilor (poluare în  

           apă, aer şi sol, zgomot, vibraţii, lumină, căldură, radiaţii etc.) rezultate din  

           funcţionarea proiectului propus ;
· analiza impactului cumulat pentru Demolare Instalatie OEG-Grup Tehnico-Social OEG C1 ; OB 329 Instalatie Oxidare Hidrocarburi C2 ; Statie de Ionizare C3 ; Depozit Oxid Etilena-OB 407- Faza I (Demolare Grup Tehnico-Social OEG-C1 ; Statie de Ionizare-C3-Cladire Statie de Ionizare ; Statie de Ionizare-C2-Bazin Tratare Ape Acide ; Depozit Oxid Etilena-C1-Parc Rezervoare Gaze Lichefiate-Depozit nr. 8 ; Racorduri Estacade) si Faza II (Demolare Instalatie Oxidare Hidrocarburi-C2-Sectia Fabricatie, Bazin Ape Chimic Impure-Statie pompe, Bazinul de Golire Rapida, care face obiectul prezentei procedeuri ;

· conform HG nr. 804/2007 privind controlul asupra pericolelor de accident major in care sunt implicate substante periculoase, se va analiza impactul cumulat al proiectului cu instalatiile din imediata vecinatate care se supun Directivei Seveso.
Descrierea măsurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea oricăror efecte semnificative adverse asupra mediului.

Un rezumat fără caracter tehnic al informaţiilor furnizate la punctele precedente.
Se vor realiza buletine de analiza pentru sol si apa freatica din zona amplasamentului, inainte de inceperea lucrarilor de desfiintare si la finalizarea lucrarilor de ecologizare.

Va comunicam ca, pentru parcurgerea etapei de definirea domeniului evaluarii cuantumul tarifului care se incaseaza este de 1000 lei  (conform Ordinului 1108/2007, cu modificarile si completarile ulterioare).

Alaturat va comunicam numar cont trezorerie:

AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI CONSTANTA

STR. UNIRII NR.23

CUI 1863832

CONT: RO03TREZ2315032XXX005043

TREZORERIA CONSTANTA
Conform Legii nr. 261/2009 privind aprobarea OUG nr. 214/2008 pentru modificarea si completarea Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executarii lucrarilor de constructii , art. 2 pct.c), se va notifica de catre dumneavoastra, autoritatea administratiei publice competente cu privire la mentinerea solicitarii de obtinere, ca act final, a autorizatiei de construire, pentru investitiile la care autoritatea competenta pentru protectia mediului a stabilit necesitatea evaluarii impactului asupra mediului si a emis indrumarul conform legislatiei privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului.

             DIRECTOR EXECUTIV,            
                                                                                                      SEF SERVICIU A.A.A.,      

            Lavinia Monica ZAHARIA                                                                                               

   

                                                                                   Catiusa TOMPOS  

                                                                                                 Intocmit,

                                                                                                consilier Elena FILIP

Nota: Comunicarea s-a emis in 2 ex.
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