INDRUMAR  - EXECUTIA FORAJELOR  PLANIFICATE DE EXPLORARE GEOLOGICA A ZACAMINTELOR DE HIDROCARBURI INJ BLOCUL EX -30 RAPSODIA DIN LARGUL MARII NEGRE - PREZENTARE

Indrumar cu problemele specifice care vor fi care vor fi tratate in Raportul privind impactul asupra mediului,  pentru proiectul: EXECUTIA FORAJELOR  PLANIFICATE DE EXPLORARE GEOLOGICA A ZACAMINTELOR DE HIDROCARBURI INJ BLOCUL EX -30 RAPSODIA DIN LARGUL MARII NEGRE,  propus a fi amplasat in Platoul Continental Romanesc Marii Negre,  sunt:

Descrierea proiectului, incluzând:

· descrierea procesului tehnologic, a naturii şi cantităţii materialelor utilizate;

· estimarea, pe tipuri şi cantităţi, a deşeurilor preconizate şi a emisiilor (poluare în apă, aer, zgomot, vibraţii etc.) rezultate din implementarea proiectului propus;

· rezumatul principalelor alternative studiate de titulare şi indicarea principalelor motive pentru alegerea finală, luând în considerare efectele asupra mediului.

Descrierea aspectelor de mediu posibil a fi afectate în mod semnificativ de proiectul propus, în special a faunei, florei, apei, sedimentelor, aerului, factorilor climatici şi interconexiunile dintre factorii de mai înainte.

Descrierea efectelor semnificative posibile ale proiectului propus asupra mediului, şi anume:

· efectele sapei de foraj asupra bentosului marin;

· efectele noroiului de foraj şi detritusului rezultat prin săpare asupra speciilor care compun zoobentosul şi fitobentosul din zona studiată;

· efectele prezenţei platformei de foraj asupra păsărilor marine;

· efectele zonei de excludere asupra pescuitului;

· efectele zgomotului subacvatic asupra speciilor de delfini;

· efectele asupra calităţii apei şi sedimentelor marine;

· efectele cumulative rezultate din forarea mai multor sonde de explorare în cadrul unei zone relativ restrânse şi într-o perioadă de timp relativ scurtă;

· efectele zgomotului şi perturbării asociate cu activităţile suport (provocate de către vasele de aprovizionare şi elicoptere) şi de foraj;

· efectele efluenţilor şi emisiilor de la platforma de foraj;

· efectele activităţilor de abandonare a sondei;
· riscul producerii de mişcări seismice. 

Descrierea măsurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea oricăror efecte semnificative adverse asupra mediului.

Un rezumat fără caracter tehnic al informaţiilor furnizate la punctele precedente.

Indicarea dificultăţilor (deficienţe tehnice sau lipsă de know-how) întâmpinate de titulara proiectului în prezentarea informaţiei solicitate.

Activităţile pe care le implică proiectul în această fază, propunerea programului de monitorizare  pentru aceasta etapă; perioada de timp pe care se va promova investiţia, inclusiv data de începere şi data de finalizare (reale, cu luarea în considerare a procedurilor de obţinere a avizelor necesare), etapele pe care le implică perioada de explorare
