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NR. 7891RP /04.08.2014  
CATRE,

C.N. ADMINISTRATIA PORTURILOR MARITIME SA CONSTANTA 
jud. Constanta, mun.Constanta, Incinta Port Constanta, nr.1, Gara Maritima
              Referitor la documentatia tehnica, depusa la A.P.M. Constanta cu nr. 7891RP din 27.06.2014, in vederea emiterii acordului de mediu pentru proiectul : * MODERNIZARE SI OPTIMIZARE SISTEM DE OPERARE CEREALE MOLUL IV – TERMINAL DE CEREALE  INVESTITIA VA FI REALIZATA DE SC CHIMPEX SA * in mun.Constanta, Incinta Port, Dana 55, jud. Constanta, in conformitate cu prevederile Legii nr.226/2013 privind aprobarea O.U.G. nr.164/2008 pentru modificarea si completarea O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului, va comunicam ca, urmare a parcurgerii etapei de definire a domeniului evaluarii in sedinta CAT din data de 31.07.2014, s-a stabilit  indrumarul cu probleme specifice pe baza caruia se va realiza evaluarea impactului asupra mediului pentru investitia propusa : 
Problemele specifice care vor fi aprofundate in Studiul de Evaluare a Impactului asupra Mediului sunt:

· Masuri compensatorii, propuneri si solutii tehnice, operationale, etc. in vederea minimizarii impactului in perioada de construire, incluzand analiza situatiilor de risc   ( in acest scop se va lua in considerare si faptul ca amplasamentul pe care urmeaza a se realiza investitia  intra sub incidenta HG 804/2007 privind controlul pericolelor de accident major in care sunt implicate substante periculoase, cu modificarile si completarile ulterioare, fiind incadrat ca obiectiv ce prezinta risc major) ;

· Prezentarea variantelor/alternativelor luate in considerare de titularul proiectului in cazul sistemelor de control al poluarii, a cailor de acces si trasee de la si la amplasament pe perioada realizarii lucrarilor, variante ale materialelor utilizate, a solutiilor tehnice si tehnologiilor de realizare a structurilor propuse, a tipurilor si surselor de materiale necesare;
· Descrierea proiectului, incluzând:

· descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect şi a cerinţelor de amenajare şi utilizare a terenului în timpul fazelor de construcţie şi funcţionare;

· descrierea principalelor caracteristici ale proceselor de producţie, de exemplu natura şi cantitatea materialelor utilizate;

· estimarea, pe tipuri şi cantităţi, a deşeurilor preconizate şi a emisiilor (poluare în apă, aer şi sol, zgomot, vibraţii, lumină, căldură, radiaţii etc.) rezultate din funcţionarea proiectului propus ;
· Rezumatul principalelor alternative studiate de titular şi indicarea principalelor motive pentru alegerea finală, luând în considerare efectele asupra mediului ;
· Descrierea aspectelor de mediu posibil a fi afectate în mod semnificativ de proiectul propus, în special a populaţiei, faunei, florei, solului, apei, aerului, factorilor climatici, bunurilor materiale, inclusiv patrimoniul arhitectural şi arheologic, peisajul şi interconexiunile dintre factorii de mai sus ;
· Descrierea efectelor semnificative posibile ale proiectului propus asupra mediului, rezultând din:

· existenţa proiectului;

· utilizarea resurselor naturale;

· emisiile de poluanţi, zgomot şi alte surse de disconfort şi eliminarea deşeurilor şi descrierea de către titular a metodelor de prognoză utilizate în evaluarea efectelor asupra mediului ;
· această descriere trebuie să acopere efectele directe şi indirecte, secundare, cumulative, pe termen scurt, mediu şi lung, permanente şi temporare, pozitive şi negative ale proiectului asupra mediului ;
· Descrierea măsurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea oricăror efecte semnificative adverse asupra mediului;
· Un rezumat fără caracter tehnic al informaţiilor furnizate la punctele precedente;
· Indicarea dificultăţilor (deficienţe tehnice sau lipsă de know-how) întâmpinate de titularul proiectului în prezentarea informaţiei solicitate;
· Organizarea de santier si activitatile pe care le implica proiectul in aceasta faza, propunerea programului de monitorizare  pentru aceasta etapa ; perioada de timp pe care se va promova investitia  , inclusiv data de incepere si data de finalizare (reale , cu luarea in considerare a procedurilor de obtinere a avizelor necesare),  etapele pe care le implica perioada de constructie.
    
Se va respecta structura Raportului privind impactul asupra mediului, asa cum este aprobata prin HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului.
  
Va comunicam ca, pentru parcurgerea etapei de definire a domeniului evaluarii  cuantumul tarifului care se incaseaza este de 1000 lei  ( conform Ordinului 1108/2007, modificat de Ordinul 890/2009, anexa 1).

Alaturat va comunicam numar cont trezorerie:

AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI CONSTANTA; STR. UNIRII NR.23; CUI 1863832; CONT: RO03TREZ2315032XXX005043; TREZORERIA CONSTANTA
TERMEN : 31.10.2014 

Nerespectarea termenelor stabilite de autoritatea competentă de protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind anulată, conform Legii nr.226/2013 privind aprobarea O.U.G. nr. 164/2008 pentru modificarea si completarea O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului,  art. 15, alin. (2), pct. b si alin. (3).
  DIRECTOR EXECUTIV,                                                          ŞEF SERVICIU A.A.A.,            

  Lavinia Monica ZAHARIA                                                              Catiuşa TOMPOŞ

                                                                                                      Intocmit,

                                             consilier  Norvina BODNARAS
Nota: Comunicarea s-a emis in 2 ex.
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANŢA

Adresa: Strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532

E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel/Fax(tasta9): 0241.546.596; 0241.546.696; 0241.543.717
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