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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



NR. 5866RP/19.08.2014  

    CATRE,

 S.C.  EVEREST INVESTITII SI CONSULTANTA SRL PENTRU 
 S.C.  NEPI FIVE PROPERTY DEVELOPMENT  S.R.L.
Referitor la solicitarea dumneavoastra, inregistrata la APM Constanta cu numarul 5866 RP din 09.05.2014, privind emiterea Acordului de Mediu pentru  realizarea obiectivului: * EXTINDERE IMOBIL EXISTENT S+P+ 1E+ETAJ TEHNIC CONFORM PUZ APROBAT CU DESTINATIA DE COMPLEX COMERCIAL SI ORGANIZARE DE SANTIER*, propus a fi amplasat in municipiul Constanta, B-dul Alex.Lapusneanu nr.116C, va  comunicam urmatoarele:

- ca urmare a analizarii documentatiei in sedinta CAT din data de 07.08.2014, conform prevederilor HG 445/2009, cu completarile si modificarile ulterioare si Ord. 135/2010, s-a parcurs  etapa de definire a domeniului evaluarii;

· s-a stabilit indrumarul cu probleme specifice care vor fi tratate in Raportul privind Impactul asupra Mediului, a carui structura va respecta procedura cadru aprobata prin Ordinul MAPM 863/2002;

· dupa inaintarea la APM Constanta a Raportului privind Impactul asupra Mediului pe suport de hartie si pe suport electromagnetic, va vom comunica urmatoarea etapa din procedura de reglementare care trebuie parcursa;

· Raportul privind Impactul asupra Mediului va fi elaborat de persoane fizice sau juridice atestate de Ministerul Mediului si Schimbarilor Climatice ;

Problemele specifice care vor fi aprofundate in Raportul privind Impactul asupra Mediului sunt:
· descrierea proiectului, incluzând:

    -  descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect şi a cerinţelor de amenajare şi utilizare a terenului în timpul fazelor de construcţie şi funcţionare;

    -  descrierea principalelor caracteristici ale proiectului, de exemplu natura şi cantitatea materialelor utilizate;

    -  estimarea, pe tipuri şi cantităţi, a deşeurilor preconizate şi a emisiilor (poluare în apă, aer şi sol, zgomot, vibraţii, lumină, căldură, radiaţii etc.) rezultate din funcţionarea proiectului propus.

· rezumatul principalelor alternative studiate de titular şi indicarea principalelor motive pentru alegerea finală, luând în considerare efectele asupra mediului.

· descrierea aspectelor de mediu posibil a fi afectate în mod semnificativ de proiectul propus, în special a populaţiei, faunei, florei, solului, apei, aerului, factorilor climatici, bunurilor materiale, inclusiv patrimoniul arhitectural şi arheologic, peisajul şi interconexiunile dintre factorii de mai sus.

· descrierea (această descriere trebuie să acopere efectele directe şi indirecte, secundare, cumulative, pe termen scurt, mediu şi lung, permanente şi temporare, pozitive şi negative ale proiectului asupra mediului ) efectelor semnificative posibile ale proiectului propus asupra mediului, rezultând din existenţa proiectului, utilizarea resurselor emisiile de poluanţi, zgomot şi alte surse de disconfort şi eliminarea deşeurilor şi descrierea de către titular a metodelor de prognoză utilizate în evaluarea efectelor asupra mediului naturale;

· descrierea măsurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea oricăror efecte semnificative adverse asupra mediului.

· un rezumat fără caracter tehnic al informaţiilor furnizate la punctele precedente.

· indicarea dificultăţilor (deficienţe tehnice sau lipsă de know-how) întâmpinate de titularul proiectului în prezentarea informaţiei solicitate.

· evaluarea investitiei propuse in corelatie cu conditiile naturale existente ( cu accent pe Lacul Siutghiol ) ;   

· impactul asupra zonei si masurile luate pentru limitarea impactului ; 

· echipamentele de retinere poluanti pe aer (de la sistemele de incalzire si producere a apei calde menajere ), pe apa ( MTS, SET, in special de la alimentatie publica si de la parcari) ; 

·  modul de asigurare a suprafetelor de spatiu verde ; 

·  identificarea si caracterizarea surselor de emisii in mediu corelate cu modalitatile de retinere si monitorizare  ;  

· modul de gestionare a deseurilor produse pe ambele faze ale proiectului : constructie si functionare ; 

· prezentarea organizarii de santier si modalitatile de gestionare a lucrarilor care sa nu afecteze zonele adiacente – rezidentiale ;

· impactul investitiei asupra terenurilor invecinate ;  

· gradul de distrugere a vegetatiei existente pe terenul propus si modul de limitare al impactului asupra zonei de parc invecinata, in special la faza de realizare a constructiei;  

· modul de depozitare a solului rezultat din excavatii ; 

· aprecierea nivelului de zgomot in timpul construirii obiectivului si in timpul functionarii acestuia ;

· influenta activitatii antropice asupra amplasamentelor invecinate investitiei, in 

· timpul executarii lucrarilor de constructii.
Va comunicam ca, pentru parcurgerea etapei de definirea domeniului evaluarii cuantumul tarifului care se incaseaza este de 1000 lei  ( conform Ordinului 1108/2007, modificat de Ordinul 890/2009, anexa 1).

Alaturat va comunicam numar cont trezorerie:

AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI CONSTANTA

STR. UNIRII NR.23

CUI 1863832

CONT: RO03TREZ2315032XXX005043

TREZORERIA CONSTANTA 
Conform Legii nr. 261/2009 privind aprobarea OUG nr. 214/2008 pentru modificarea si completarea Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executarii lucrarilor de constructii , art. 2 pct.c), se va notifica de catre dumneavoastra, autoritatea administratiei publice competente cu privire la mentinerea solicitarii de obtinere, ca act final, a autorizatiei de construire, pentru investitiile la care autoritatea competenta pentru protectia mediului a stabilit necesitatea evaluarii impactului asupra mediului si a emis indrumarul conform legislatiei privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului.

DIRECTOR EXECUTIV,                                             SEF SERVICIU A.A.A.,                                 Lavinia Monica ZAHARIA                                                                                             
   

                                                                                   Catiusa TOMPOS  

                                                                                                                                                                                              Intocmit,

                                                                                                consilier Madalina MOGA
Nota:  s-a emis in 2 ex.
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