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ANEXA 13

    la metodologie
    Anunţ public privind dezbaterea publică (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)

Anunţ public privind dezbaterea publică 

 
     S.C. VAN OORD DREDGING AND MARINE CONTRACTORS BV CONSTANTA  , anunţă publicul interesat asupra depunerii Raportului privind impactul asupra mediului  pentru proiectul: PERIMETRELE DE IMPRUMUT PENTRU RELOCAREA DEPOZITELOR SEDIMENTARE(NISIP) – SITUATE IN APELE TERITORIALE ALE MARII NEGRE – FAZA A II-A – perimetrele 1, 2, 3.
Tipul deciziei  posibile luate de A.P.M. CONSTANTA poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.

           Raportul poate fi consultat la sediul Autorităţii Competente pentru Protecţia Mediului Constanta, municipiul Constanta,  str. Unirii, nr. 23, judetul Constanta si la  sediul  S.C. VAN OORD DREDGING AND MARINE CONTRACTORS BV CONSTANTA, din municipiul Constanta, str. Arhiepiscopiei nr.18A, judetul Constanta.
Dezbaterea publica a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la sediul TOPOMINIERA SRL, Mun. Constanta, Str. Despot Voda nr. 2Bis, jud. Constanta, în data de 12.04.2017, începând cu orele 16.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, până la data de 12.04.2017.

Data afisarii la Avizierul APM Constanta : 23.03.2017
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