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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



ANEXA 17

    la metodologie
    Anunţ public privind emiterea acordului de mediu (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)

            Autoritatea competentă pentru protecţia mediului Constanta  anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu  pentru:  *PERIMETRELE DE IMPRUMUT PENTRU RELOCARERA DEPOZITELOR SEDIMENTARE (nisip) –SITUATE IN APELE TERITORIALE ALE MARII NEGRE* -  propus a fi amplasat in apele teritoriale ale Marii Negre, titular S.C. VAN OORD DREDGING AND MARINE CONTRACTORS BV CONSTANTA, cu adresa in mun. Constanta, str. Cristea Georgescu nr. 6, etaj 2, judetul Constanta.

                     Proiectul acordului de mediu şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Constanta  în zilele de  luni pana vineri, între orele 11.00-13.00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmct.anpm.ro.

    Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Constanta, cu sediul in municipiul Constanta, str. Unirii, nr. 23, judetul Constanta,  în termen de 5 zile  de la data publicării prezentului anunţ.
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