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Anexa nr. 17   la Metodologie
Anunţ public privind emiterea Acordului de Mediu
Agenția pentru Protecția Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a Acordului de Mediu pentru proiectul: * DEZVOLTAREA INSULEI – CHEU DE ACOSTARE PE LATURA DE NORD A INSULEI ARTIFICIALE, INCLUSIV AMENAJAREA ZONEI DE LEGATURA MAL – INSULA, IN VEDEREA DESERVIRII VIITOAREI PLATFORME INDUSTRIALE * propus a fi amplasat in mun.Constanta, incinta port, in prelungirea danei 85, titular:  C.N. ADMINISTRATIA PORTURILOR MARITIME CONSTANTA S.A., cu sediul in mun.Constanta, Incinta Port, Gara Maritima, jud.Constanta.
Proiectul Acordului de Mediu şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța din municipiul Constanța, strada Unirii nr. 23, județul Constanța, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 16 cât şi la următoarea adresă de internet http://apmct.anpm.ro.

Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța din municipiul Constanța, strada Unirii nr. 23, județul Constanța, până la data de 04.04.2019 (în termen de 8 zile de la data afişării anunţului).

                                                                                 Data afişării anunţului pe site

                                                                                  27.03.2019
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