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                                 Proiect nr. 144/2017
 
MEMORIU DE PREZENTARE

Conform ANEXA 5 – Ordin 135/ 2010
I.  DENUMIREA PROIECTULUI
 « Extindere retea electrica de interes public zona strada Berzei, loc. Valea Dacilor, Jud. Constanta”

II.  TITULAR:  
· numele companiei: E-Distributie Dobrogea S.A – Zona Retea MT/JT Constanta

· adresa postala: str. Nicolae Iorga 89A, loc. Constanta, jud. Constanta
· numarul de telefon: 0243 205332 , fax – 0372/875753
· adresa paginii de internet: https://www.e-distributie.com
· numele persoanelor de contact: 
- Inginer: Iacov Nelu
- Proiectant: Tudoran Eugen
III.  DESCRIEREA PROIECTULUI
1.Justificarea necesitatii proiectului
PRIMARIA MEDGIDIA solicita  alimentarea cu energie electrica pentru o strada de locuinte amplasate in  localitatea Valea Dacilor, strada Berzei.              


Obiectul documentatiei il constituie studiul posibilitatilor de alimentare cu energie electrica a 20 locuinte din loc.Valea Dacilor pe strada Berzei.

Situatia existenta

In prezent localitatea Valea Dacilor este alimentata cu energie electrica din 2 posturi de transformare. Zona in care apare noua extindere este alimentata cu energie electrica prin LEA jt  racordata in postul de transformare PTA 264 si in zona lotizata nu exista retea jt de distributie publica. 

2. Elemente specifice caracteristice proiectului
    Se propun urmatoarele lucrari :

              -montare PTA PR. 20/0.4 kv, 100 KVA;

         -LEA MT, l=0,07 km;

         -LES MT, l=0,53 km;

         -LEA jt, l=0,50 km; 
Detaliere lucrari: 

· amplasarea unui PTA 100 kVA, pe domeniul public,strada Berzei la intersectia cu strada Tractorului;
· se monteaza stalpi speciali de MT (3  buc) pe strada Berzei echipati cu console corespunzatoare si priza de pamant de 10 ohmi;
-se va utiliza conductor OL-AL de 50 mmp.

· realizare  canalizatie A pe strada Berzei,  pe distanta de 500 m, intre stalpii speciali 1 si 2 de medie tensiune, conform planului de situatie anexat.  
· subtraversarea drumului judetean DJ 381 se va realiza prin foraj orizontal dirijat, pe distanta de 15 m.
-se va poza cablu 3x185 AL 
· LEA jt se  va realiza pe domeniul public cu utilizare stalpi de tip 10C(SC 10002) in fundatie burata la sustinere  si respective  10C (SC10002) si 10E (SC10005) in fundatie turnata  la intindere in colt si terminal , cu conductoare conform specificatiilor E-Distributie tip 3x70+ 54,6 N mmp .Se prevad prize de pamant de 10 ohmi la capetele retelei.

 Lucrările de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei

Cablurile noi jt vor fi protejate in tub protectie D= 125 mm pe tot traseul si se vor poza in canal tip A; adancimea de pozare va fi 0,9 m in profil A.

Lungimea totala de canalizatie este de 0.500 km .
Traseele LES MT proiectate vor fi, conform planului de situaţie nr. 2 anexat. LES MT proiectate, se vor amplasa pe domeniul public, in lungul drumurilor existente in zona şi la 0,6 m de limitele proprietăţilor. 
La pozarea cablurilor se vor respecta prevederile normativului NTE 007/08/00 „Normativ pentru proiectarea si executarea retelelor de cabluri electrice” privind conditiile de coexistenţă a retelelor electrice cu celelalte instalaţii existente în zona precum şi specificatiile Enel.

După efectuarea lucrărilor se vor reface zonele afectate de lucrari. 

Dupa efectuarea lucrarilor pentru pozarea cablurilor electrice subterane, suprafata afectata va fi readusa la starea initiala prin lucrari de: rambleiere a santurilor sapate, compactare si nivelare, acoperire cu sol vegetal in vederea refacerii vegetatiei existente sau betonarea suprafetelor in zonele cailor de acces initiale (drumuri existente, trotuare). 
Suprafete de teren ocupate: temporar = de 2200 mp, pe domeniul public al loc. Valea Dacilor.


Racordarea la retele utilitare existente in zona

Realizarea investitiei nu va afecta retelele de alimentare cu apa, canalizare, gaze si telecomunicatii existente în zona.

Prin certificatul de urbanism emis de Primaria Municipului Medgidia nr. 248/19.07.2018, s-a solicitat obtinerea de avize privind utilitatile existente pe amplasamentul viitoarei investitii.


Cai de acces sau schimbări ale celor existente



Accesul cu utilajele din dotare catre amplasamentul vizat in vederea realizarii investitiei se va face pe drumurile existente in zona drumului judetean DJ 381, zona strazii Berzei, localitatea Valea Dacilor.
3. Localizarea proiectului
           Terenul pe care se execută lucrarea este situat în Loc. Valea Dacilor, zona strada Berzei, intr-o zona locuita.


Instalatiile unde sunt propuse lucrarile la PTAB PR. sunt proprietatea E – Distributie Dobrogea SA.
Terenul pe care sunt pozate cablurile MT (existente si proiectate), aparţine localităţii Valea Dacilor, Consiliului Local Medgidia, conform plan atasat documentatie.

4. Descrierea impactului potenţial
Lucrarile prevazute in acest proiect vor avea impact nesemnificativ asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente.

      Investitia se va realiza in intravilanul localitatii Valea Dacilor si nu va afecta zone sensibile din punct de vedere ecologic avand in vedere pozitia geografica a amplasamentului.

Resursele naturale utilizate in timpul desfasurarii lucrarilor sunt limitate si cantitatile nesemnificative. Necesarul de apa rezulta din nevoia de a asigura apa potabila lucratorilor pe parcursul efectuarii lucrarilor. 

In perioada constructiei va exista un impact direct, de scurta durata, de intensitate si magnitudine scazuta asupra factorilor de mediu:

· sol  - se va excava o suprafata redusa pentru pozarea cablurilor subterane care va fi adusa in totalitate la starea initiala conform precizarilor anterioare. Depozitarea materialelor se va face controlat in zone special amenajate si deseurile rezultate din lucrari se vor preda societatilor autorizate in vederea valorificarii/eliminarii;
· aer -  gazele de ardere de la utilajele folosite la efectuarea lucrarilor de investitii si particule de praf rezultate in urma efectuarii lucrarilor de excavare. 
Precizari privind semnalizarea temporara a lucrarii:

· sa se respecte semnul de executie, sa nu se ingreuneze circulatia rutiera, sa nu se depoziteze materialul pe partea carosabila, sa se readuca la starea initiala zona afectata de executia lucrarilor.

Se vor respecta prevederile Art .8 alin 2,3,4 din HG 1391/2006 pentru aprobarea regulamentului de aplicare a OUG 195/2002 privind circulatia pe drumurile publice. Lucrările ascunse (fundaţii, prize de pământ) se vor realiza in prezenta dirigintelui de şantier din partea beneficiarului.Executarea lucrărilor se va face in conformitate cu SR EN ISO 9001/2015 si SR EN ISO 14001/2015.
IV. SURSE DE POLUANTI SI PROTECTIA FACTORILOR DE MEDIU

1. PROTECTIA CALITATII APELOR
· NU vor exista surse de poluanti pentru ape.
2. PROTECTIA AERULUI
Din punct de vedere al impactului asupra calităţii aerului, singurele activităţi care se constituie in surse de impurificare sunt pulberile provenite de la lucrarile de excavare a santurilor necesare pozarii cablurilor electrice subterane şi gazele de eşapament ale utilajelor şi camioanelor necesare în activitatea de şantier.

Ca măsuri de protecţie se impun ca, în vederea diminuării emisiilor de gaze de ardere, in timpul lucrarilor constructorul :

· va utiliza echipamente si utilaje performante, aflate intr-o stare de functionare corespunzatoare si care au efectuate verificarile tehnice periodice ;
· va respecta programul de lucru si va efectua etapizat si organizat lucrarile de investitii ;
· pe durata pauzelor se vor opri motoarele de la utilaje / camioane.
3. PROTECTIA IMPOTRIVA ZGOMOTULUI SI VIBRATIILOR
.II.    e a santurilor necesare pozarii cablurilor electrice subteraneiminarii;dine scazuta asupra factorilor de mediu sol (prinActivitatea desfăşurată în timpul lucrarilor este generatoare de zgomot prin lucrarile de excavare necesare pozarii cablurilor electrice si transportul materialelor si a deseurilor rezultate din activitate.     
Nivelurile de zgomot si vibratii provenite de la utilajele care vor fi folosite la realizarea lucrarilor nu vor fi mai mari decat cele uzuale aparute datorita traficului pe drumurile publice aferente localitatii Valea Dacilor.  
In vederea reducerii zgomotului si a vibratiilor, constructorul va utiliza echipamente si utilaje cu nivel scazut de zgomot si vibratii care sa se incadreze in limitele legale admisibile si pe durata pauzelor se vor opri motoarele de la utilaje.
Constructorul va asigura măsuri şi dotări pentru izolarea şi protecţia fonică a surselor generatoare de zgomot şi vibraţii, astfel încât să nu conducă, prin funcţionarea acestora, la depăşirea limitelor legale admisibile. 

4. PROTECTIA IMPOTRIVA RADIATIILOR
În cadrul obiectivului analizat nu se folosesc surse de radiaţii.

5. PROTECTIA SOLULUI SI SUBSOLULUI
Pentru protectia solului si a subsolului se prevad urmatoarele :

· evitarea scurgerilor accidentale de produse petroliere de la utilaje;

· evitarea depozitarii necontrolate a materialelor folosite;

· interzicerea depozitarii deseurilor rezultate din activitate direct pe sol, în spatii neamenajate corespunzator;

· deşeurile se vor depozita separat pe categorii în recipienţi sau containere destinate colectării acestora;
· refacerea zonelor afectate de realizarea lucrarilor;

· pamantul rezultat din sapaturi se va depozita corespunzator si se vor lua masuri pentru a evita imprastierea acestuia pe terenurile invecinate, fiind utilizat ulterior la acoperirea santurilor;

· se vor utiliza doar căile de acces şi zonele de parcare stabilite pentru utilajele de lucru.

6. PROTECTIA ECOSISTEMELOR, BIODIVERSITATII SI OCROTIREA  NATURII

Investitia se va realiza in intravilanul localitatii Valea Dacilor intr-o zona locuita si prin urmare nu vor fi afectate habitate, specii de flora si fauna de importanta nationala, comunitara sau internationala.
7. PROTECTIA ASEZARILOR UMANE  SI A ALTOR OBIECTIVE DE INTERES PUBLIC
In zona in care se realizeaza lucrarile nu exista instituit un regim de restrictie,  zone de interes traditional, conform planului de situatie anexat la documentatie. Lucrarile se vor desfasura pe domeniul public si se vor respecta conditiile stabilite in autorizatia de constructie emisa de Primaria Municipiului Medgidia.

Distantele intre instalatiile electrice si asezarile umane respecta prevederile normelor in vigoare.

In timpul execuţiei constructorul:

· va delimita zonele de lucru si a celor protejate;

· va interzice admiterea la lucru a personalului fara echipament corespunzator;

· respectarea curaţeniei și a normelor privind protecţia si igiena muncii ìn construcţii;
· va asigura serviciile sanitare corespunzatoare.
8.GOSPODARIREA DESEURILOR GENERATE PE AMPLASAMENT
Stocarea / depozitarea deşeurilor rezultate din lucrari se va face controlat, pentru a nu genera impact asupra mediului înconjurator, respectându-se condiţiile specifice fiecărei categorii, respectând prevederile Legii nr. 211 din 15/11/2011 privind regimul deșeurilor.
Aceste deseuri pot fi :

· resturi de cabluri electrice ramase in urma pozarii lor, a executarii capetelor terminale si a mansoanelor ( deseuri reciclabile );

· hartii, cartoane sau alte materiale in care sunt ambalate materialele si echipamentele;

· piatra amestecata cu pamant sau alte materiale inerte rezultate din saparea santului pentru cabluri;
· deseuri metalice – reciclabile.
· Deseurile rezultate din lucrari vor fi gestionate de catre constructor care are urmatoarele obligatii :
· să gestioneze deşeurile rezultate în urma lucrărilor în conformitate cu cerinţele legale in vigoare privind regimul deşeurilor şi în conformitate cu prevederile din caietul de sarcini;
· să ia măsurile necesare de reducere la minim a cantităţilor de deşeuri rezultate;
· să nu amestece diferitele categorii de deşeuri; 

· să asigure echipamente de protecţie şi de lucru adecvate operaţiunilor aferente gestionării deşeurilor în condiţi de securitate a muncii;
· să nu genereze fenomene de poluare prin descărcări necontrolate de deşeuri în mediu;
· să nu abandoneze deşeurile şi să le depoziteze numai în locuri special amenajate autorizate;
· să separe deşeurile înainte de colectare, în vederea valorificării sau eliminarii acestora;
· să gestioneze deşeurile şi materialele rezultate (cantităţi fizice, bucăţi) până la predarea acestora;

· deşeurile industriale reciclabile (metalice feroase, metalice neferoase, hârtii, cartoane, mase plastice, cauciuc, textile) se predau la firme autorizate în vederea eliminarii/valorificarii deşeurilor; 

· să prezinte documentele de predare a cantităţilor de deşeuri la firmele autorizate în vederea eliminarii/valorificarii acestora.

· deşeurile inerte: materiale ceramice, izolatori, sticlă, pământ şi pietre fără conţinut de substanţe periculoase şi alte deşeuri din demolări şi construcţii se transportă la groapa de deşeuri inerte, amplasament stabilit de Primaria locală care indică modalitatea de eliminare şi ruta de transport până la aceasta.

Transportul deseurilor nepericuloase se va realiza cu respectarea HG nr.1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul Romaniei.

9.GESTIUNEA SUBSTANTELOR TOXICE SI PERICULOASE

În timpul lucrarilor de construire nu se manipulează sau transportă cantităţi de substanţe toxice şi periculoase.

V. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI


Lucrarile prevazute nu au un impact semnificativ asupra mediului si nu este necesar a fi prevazute dotari si masuri speciale pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu.


In urma respectarii conditiilor stabilite pe fiecare factor de mediu la punctele anterioare nu este necesar sa se monitorizeze indicatorii specifici pentru principalii factori de mediu. 
VI. JUSTIFICAREA INCADRARII PROIECTULUI IN PREVEDERILE ALTOR ACTE NORMATIVE NATIONALE  CARE TRANSPUN LEGISLATIA COMUNITARA (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva-cadru apă, Directiva-cadru aer, Directiva-cadru a deşeurilor)       


Proiectul analizat nu se supune prevederilor directivelor europene : IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva-cadru apă, Directiva-cadru aer.
VII. LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER
Organizarea de santier se va asigura fara a afecta proprietatile si retele edilitare existente. Pentru realizarea lucrărilor aferente, constructorul îşi va planifica organizarea de şantier pe baza unui proiect propriu în funcţie de distanţa sediului de şantier şi de dotările de care dispune. 

Începerea lucrărilor se va face după stabilirea în prealabil a unui program de lucru.

Executantul lucrarii va efectua urmatoarele operatii in vederea organizarii de santier:

· amplasarea unei baraci pentru vestiar muncitori;

· 1 buc. wc ecologic;

· perioada de desfasurare a activitatii va fi de 2 luni de la inceperea lucrarilor;

· programul de lucru va fi de 8-10 ore zilnic , dar nu mai tarziu de ora 20;

· toate locurile cu risc de accidente vor fi imprejmuite si semnalizate corespunzator, existand persoana specializata pentru aceasta activitate;

· va fi amenajat un punct de prim ajutor dotat cu trusa sanitara;

· materialele folosite la lucrare se aduc la locul de montaj si se monteaza de regula in aceeasi zi. Echipamentele si utilajele vor fi amplasate si vor fi supravegheate in timpul lucrului astfel incat ele sau parti ale lor sa nu se afle in niciun moment la o distanta mai mica decat distanta de vecinatate fata de instalatiile electrice aflate sub tensiune;  

· echiparea si racordarea la retelele de 20kV si 0,4 kV, precum si demontarile din vecinatatea instalatiilor aflate sub tensiune se vor face cu retelele  scoase de sub tensiune;

· in apropierea santierului, la momentul elaborarii proiectului, nu sunt prevazute alte lucrari care ar putea sa interfrezeze cu activitatile care urmeaza a se desfasura;

· aplicarea de masuri generale pentru asigurarea mentinerii santierului in ordine si asigurarea  curateniei in zona.
· Caile de acces, drumurile publice existente in zona, nu vor fi blocate cu utilaje si materiale. 

VIII. LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTITIEI

Lucrarile cuprinse in proiect se vor executa etapizat si executantul are obligatia efectuarii lucrarilor fara a produce fenomene de poluare sau insalubrizare in zona.


Depozitarea materialelor necesare se face in locuri bine stabilite, special amenajate. La terminarea lucrarilor, executantul are obligatia salubrizarii zonei de lucru, de orice materiale si deseuri. 


Astfel, dupa executarea santurilor pentru pozarea cablurilor electrice sau pentru montarea prizelor de pamant, dezafectarea suprafetei organizarii de santier, terenul va fi readus la starea initiala. Se va avea in vedere ca pamantul utilizat pentru astuparea santurilor sa nu contina materiale si deseuri care ar putea duce la deteriorarea cablurilor. Acesta va fi compactat conform fiselor tehnice in vigoare.

Activitatile de realizare a investitiei nu au posibilitatea potentiala de a produce un accident industrial cu impact semnificativ asupra mediului inconjurator. Impactul direct asupra factorilor de mediu este de scurta durata si cu efecte pe termen scurt si nesemnificativ.

Din datele prezentate si analiza efectuata in cadrul prezentei documentatii se desprinde concluzia ca lucrarile de realizare a investitiei nu vor avea efecte asupra factorilor de mediu.

Aceste activitati nu vor afecta factorii de mediu atata timp cat vor fi respectate toate masurile privind protectia mediului.
IX. ANEXE, PIESE DESENATE
     Piese desenate : 

· Plan de incadrare in zona  

· Plan de situatie 






              
 
 Intocmit, 

                                                  
      ing. Tudoran Eugen
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