  Anexa nr. 5U    la procedură( conform LEGII  Nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului

    Anunţ public privind emiterea actului de reglementare revizuit
    (autoritatea competentă pentru protecţia mediului )  APM CONSTANTA 


[bookmark: _GoBack]               Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta,  anunţă publicul interesat asupra luării  deciziei de emitere a acordului de mediu revizuit pentru proiectul: ”PROIECTUL  REGIONAL   DE  DEZVOLTARE  A  INFRASTRUCTURII  DE  APA  SI  APA  UZATA  IN  ARIA  DE  OPERARE  A  S.C.  RAJA  S.A.  CONSTANTA  IN  PERIOADA  2014-2020”, propuse a fi amplasat in intravilanul si extravilanul  localitatilor  din  judetul Constanta , titular:  RAJA   S.A..
              Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului din municipiul  Constanta, str. Unirii, nr.23, judetul Constanta şi la sediul titularului din municipiul Constanta,  str. Calarasi, nr.22-24,  judetul Constanta), în zilele de luni pana vineri, între orele 10-14, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmct.anpm.ro.

    Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul  Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta din municipiul  Constanta, str. Unirii, nr.23, judetul Constanta, în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ.


 Data afişării anunţului pe site 29.08.2019






