  Anexa nr. 5U    la procedură( conform LEGII  Nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului

    Anunţ public privind emiterea actului de reglementare revizuit
    (autoritatea competentă pentru protecţia mediului-  APM CONSTANTA )

              

               Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta,  anunţă publicul interesat asupra actualizarii deciziei etapei de încadrare pentru proiectul: LUCRĂRI NECESARE SCHIMBĂRII DESTINAŢIEI CONSTRUCŢIILOR EXISTENTE PE AMPLASAMENTUL UNITĂTII 5 DIN CEL PENTRU O CENTRALĂ NUCLEARELECTRICĂ, IN CEL PENTRU ALTE OBIECTIVE SUPORT UTILE PE DURATA DE VIAŢĂ A UNITĂŢILOR 1 SI 2 IN FUNCŢIUNE ŞI VIITOARELOR UNITĂŢI 3 SI 4 ALE CNE CERNAVODĂ, ÎN SCOPUL ASIGURĂRII FUNCŢIONĂRII LOR ÎN CONDIŢII DE SECURITATE NUCLEARĂ ŞI ÎNDEPLINIREA TUTUROR CERINŢELOR LEGALE, propus a fi amplasat in jud. Constanṭa, oraşul Cernavodă, Platforma CNE, titular: SNN SA – Sucursala CNE Cernavodă .
              Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului din municipiul  Constanta, str. Unirii, nr.23, judetul Constanta şi la sediul titularului din Oras Cernavoda, str. Medgidiei, nr. 2,  judetul Constanta, în zilele de luni - vineri, între orele 08.00-15.00, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmct.anpm.ro.

[bookmark: _GoBack]    Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul  Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta din municipiul  Constanta, str. Unirii, nr.23, judetul Constanta, până la data de 06.05.2020 (în termen de 10 zile de la afişare).

    Data afişării anunţului  : 27.04.2020





