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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



ANEXA 5.K

    la procedură
    Anunţ public privind decizia etapei de încadrare

    (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)
   
 Autoritatea competentă pentru protecţia mediului CONSTANTA anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare NU ESTE NECESARA EFECTUAREA EVALUARII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI SI NU NECESITA PARCURGEREA CELORLALTE ETAPE DIN PROCEDURA DE EVALUARE ADECVATA, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: CONSTRUIRE RETEA FIBRA OPTICA SUBTERANA PENTRU SERVICII DE COMUNICATII ELECTRONICE, LOCALITATILE RASOVA SI COCHIRLENI, JUDETUL CONSTANTA” in judeţul Constanţa, com. Rasova, satul Rasova si Cochirleni, sector intravilan, titular RCS & RDS S.A., cu sediul in mun. Bucuresti, str. Dr. Staicovici nr. 75, bl. FORUM 2000 BUILDING, et. 2.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Constanta din mun. Constanta, str. Unirii nr. 23, în zilele de luni - joi, între orele 8-16.30, vineri, intre orele 8-14, precum şi la următoarea adresă de internet http:\\apmct.anpm.ro.

    Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 02.01.2022 (în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ).

    Data afişării anunţului pe site 23.12.2021
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