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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



  Decizia  etapei  de  încadrare

Nr. ………. din 19.12.2022 
              Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate  de  DOBROGEA PIGLETS SRL, cu sediul in municipiul Mangalia, str. Rozelor nr. 19, bl. C18A, sc. B, et. 2, ap. 21, judetul Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 7357 RP din 21.10.2022,  în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

              Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de 14.12.2022, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proiectul: „ INFIINTARE FERMA DE REPRODUCERE SUINE SI CRESTERE TINERET PORCIN” , amplasat in orasul Negru Voda, str. DC14 fost sat Graniceru, lot 1, județul Constanța, se supune  evaluarii  impactului  asupra  mediului si nu necesita efectuarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apa.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/2009, anexa nr. 1, la pct. 17, lit. b si c;

b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:
1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect :
Pe terenul analizat se propune infiintarea unei ferme de reproducere suine si crestere tineret porcin a carei capacitate va fi de 3.000 scroafe de reproductie si 18.000 purcei cu greutate pana la 30 kg. Ferma urmează să fie dotată cu echipamente și utilaje performante, specifice activității.

Pe terenul analizat se propune infiintarea unei ferme de reproducere suine si crestere tineret porcin, care va avea ca principale componente urmatoarele construcții și dotări:

· Spatiul anexa P+M, cu  Sc = 150 mp, Sd = 300 mp, care va include birouri, vestiare, 

spatii de cazare;

· Filtrul sanitar P+1E, cu  Sc = 210,20 mp, Sd = 420,40 mp, amplasat inainte de a intra 

pe fluxul tehnologic al halelor de reproductive, care va include deasemenea birouri si 

vestiare;

· Hala carantina suine, cu Sc = 650,00 mp, Sd = 650,00 mp

· Hala vieri, cu  Sc = 340,00 mp, Sd =340,00 mp

· Hala inseminare / gestatie scroafe, cu  Sc = 4.900,00 mp, Sd =4.900,00 mp

· Hala gestatie scroafe, cu  Sc = 4900,00 mp, Sd =4900,00 mp

· Hala maternitate/scroafe lactante, cu Sc = 4900,00 mp, Sd =4900,00 mp

· Hala purcelusi, cu  Sc = 4900,00 mp, Sd =4900,00 mp

· Cladire Necropsie,  Sc = 90,00 mp, Sd =90,00 mp

· Fosa septica ce deserveste cladirea necropsie ‐6 mc

· Holurile tehnologice de acces in hale, cu Sc = 670,00 mp, Sd =670,00 mp

· Fosa vidanjabila ce deserveste cladirile spatiu anexa si filtru – 25 mc

· Filtru masina transport purcelusi- Sc=92 mp

· Cantar rutier, Sc=18mp

· Post transformare

· Utilaje, echipamente flux tehnologic (4 hale de reproducție, carantina si vieri)

· Puț(uri) forat(e) cu stație de pompare cu rezervor incendiu

· 2 Bazine dejectii – 300 mc/fiecare

· Doua lagune dejectii  – V = 30.000mc x 2 = 60.000 mc

· Platforma betonata dejectii solide – S=1.125 mp

· Sopron hrana animale, cu Sc= 397 mp, Sd=397 mp

· Imprejmuire hale ( delimitare zona cu restrictie sanitara) – 950 m

· Imprejmuirea terenului – 2.295 m

· Trotuare de incinta impermeabile-2.905 mp

· Platforme rutiere de incinta-5.800mp

În tabelul nr. 1 este evidențiat bilanțul teritorial și sunt precizaţi coeficienţii urbanistici ai proiectului.

   







    Tabelul nr. 1

	SUPRAFAŢA TERENULUI - 217.449,00  mp din acte și măsurători cadastrale

	SUPRAFEŢE
	EXISTENT
	PROPUS

	Suprafaţa construită
	0,00 mp
	27.096,15 mp

	Suprafaţa desfăşurată
	0,00 mp
	27.456,40 mp

	P.O.T.
	0,00 %
	12,46%

	C.U.T.

	0,00
	0,1262


Alimentarea cu apa a cladirilor si a instalatiei pentru stingerea incendiilor se va efectua dintr-un put propus in incinta, sau 2 puturi forate in situatia in care dupa executia primului foraj, nu este asigurat debitul de apa necesar pentru activitățile din fermă, de cca. 3,0 l/s. 

Pentru acoperirea necesarului de apa, se propune executarea in incinta amplasamentului fermei, a doua foraje de explorare – exploatare de medie adancime, avand aceleasi caracteristici constructive, amplasate la distanta de cca. 200 m intre ele.

Forajele vor fi executate la adancimea de 200 m, in sistem hidraulic rotativ, avand ca obiectiv captarea orizontului acvifer cantonat in partea superioara a depozitelor barremian – jurasice, formate in aceasta zona din calcare albe, rareori galbui, cu aspect cretos, pe alocuri fosilifere, care trec la calcare cu o structura pseudoolitica si spre baza la  dolomite calcaroase, brun-galbui, rareori cenusii, fisurate si calcare marnoase, cenusii-albicioase, ce trec la calcare si calcare dolomitice, albicioase, cenusii-verzui;

Al doilea foraj va fi executat in situatia in care debitul obtinut dupa executia si testarea forajului F1, nu asigura necesarul de apa stabilit de proiect.

Forajul va fi echipat cu o pompa submersibila tip  Pedrollo, avand caracteristicile:

 - Putere: 5,5kw 

-  Debit : 9,6 – 8,4 mc/h;

-  Inaltime de pompare : H = 128 m – 150 m CA

1. Rezervorul de inmagazinare 

Langa putul forat se va amplasa gospodaria de apa pentru compensare zilnica  a consumului de apa si pentru stingerea incendiilor, formata dintr-un rezervor de inmagazinare ingropat, cu capacitatea de 300 mc din care rezerva de incendiu va avea o capacitate de 108mc.  

Din putul forat, apa va fi pompata in rezervorul de inmagazinare printr-o conducta de aductiune cu Dn 100 mm (PE 110 mm) montata subteran.

2. Statia de pompare

Distributia apei la consumatorii din ferma va fi  realizata prin intermediul unei statii de pompare  a apei, cu dimensiunile 4,0 x 5,0 m, in montaj ingropat avand doua pompe 1A+1R fiecare cu un debit de 2,5 l/s si o inaltime de pompare de 35 mcA, pentru asigurarea necesarului de apa la consumatorii fermei si doua pompe 1A+1R fiecare cu un debit de 10,0 l/s si o inaltime de pompare de 50 mcA, pentru instalatia de stingere a incendiilor.

3. Reteaua de distributie

Alimentarea cu apa potabilă si tehnologică, a consumatorilor din ferma va fi realizată prin intermediul unei rețele de distributie formata dintr-o conducta principala de distributie HDPE Dn 100 mm montată subteran, cu lungimea de 425 m, care leaga statia de pompare cu capatul cladirii principale. De la conducta principala de distributie de apa se vor alimenta cu apa halele de productie si cladirile secundare, prin racorduri subterane din polietilena, cu diametrul de Dn 50mm. amera necropsie si corpul  tehnic vor fi alimentate cu apă prin intermediul unor racorduri subterane din polietilena, cu diametrul  Dn 25mm .

Reteaua de apa pentru stingerea incendiilor se va realiza de asemenea cu conducte polietilena de inalta densitate HD PE 100, cu diametrul de 160 mm (Dn 150 mm) in lungime de 200 m, montate subteran si va porni de la statia de pompare apa antiincendiu, situata langa rezervorul de apa si cladirea principala, respectiv hidrantii exteriori de incendiu, amplasati pe langa calea de acces principala din incinta. Pe partea stanga a caii principale de acces ce traverseaza ferma se vor amplasa 11 hidranti de incendiu exteriori supraterani, la distanta minima de 5 m fata de cladiri si 2 m fata de calea de acces. Alimentarea cu apa a rezervorului din cadrul gospodariei de apa se va realiza din conducta de refulare de la puturile forate, din polietilena HDPE 100, cu diametrul de  90mm (Dn 75 mm) montata subteran, cu lungimea de 50 m (de la F1).

Necesarul de apa al obiectivului proiectat este următorul:

Necesarul de apa

Q zi med. = 108,15 mc/zi;
Q zi max. = 135,19 mc/zi (1,57 l/s);

Q or.max = 14,08 mc/h (3,91 l/s);

Cerinta de apa

Qs zi med = 121,35 mc/zi (1,41 l/s);
Qs zi max = 151,69 mc/zi (1,76 l/s)

Apa pentru refacere rez incendii = 2,25 mc/h (0,63 l/s).

Total cerinta de apa la sursa 

Qs zi max = 1,76 + 0,63 = 2,39  l/s.

  Evacuarea apelor uzate

Evacuarea apelor uzate de la ferma se va face divizat, in functie de natura si provenienta acestora, astfel :

· apele uzate menajere din spatiul anexa, se vor colecta prin conducta PVC‐KG 110 mm, pozata subteran pana la fosa septica vidanjabila V = 10 mc, amplasata in apropierea cladirii din care provin apele respective, de unde vor fi evacuate periodic prin vidanjare.

· Evacuarea apelor uzate menajere de la cladirile filtrului sanitar, centrala termica și camera necropsie, se va face la un bazin vidanjabil proiectat, cu volumul  V = 18 mc, amplasat in imediata vecinatate a celor 2 cladiri deservite, prin retele de canalizare menajera PVC KG cu diametrul de 110 mm, in lungime totala cumulata de 35m, montata ingropat, cu panta corespunzatoare catre bazine.

· Debitele de ape uzate evacuate sunt Qu zi med. = 0,60 mc/zi Qu zi max. = 0,75 mc/zi.

· Apele uzate tehnologice, cu dejectii animale, provenite din cladirile principale de reproductie si crestere, se vor colecta gravitational prin conducte PVC KG cu diametrul de 250 si respectiv 300 mm, intr-un bazin colector pentru dejectii cu o capacitate de 300 mc. 

· Evacuarea apelor uzate tehnologice cu dejectii, de la bazinul colector cu o  capacitate 300 mc se va face prin statia de pompare (amenajata la bazinul colector pentru dejectii) la cele doua bazine de stocare dejectii tip laguna, cu o capacitate de 30.000 mc/fiecare, respectiv o capacitate totala de stocare de 60.000 mc, prin conducte de canalizare sub presiune cu diametrul de 160 mm (Dn 150mm), pana la un camin de vane amplasat intre cele doua bazine  de stocare, de unde se realizeaza dirijarea dejectiilor. Conducta de canalizare sub presiune se va realiza din tevi de polietilena montate ingropat, iar in caminul de vane subteran din beton armat se vor monta 2 vane cu clapeta fluture protejate anticoroziv. 

    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate: nu sunt.
    c)  utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – apa din foraje.

    d) producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii de construire:
În perioada executării lucrărilor de construcție se preconizează generarea următoarelor categorii de deșeuri:   
17.01.01 - beton;

17.01.07-  amestecuri de beton, cărămizi, țigle și materiale ceramice, altele decât cele specificate la 17.01.06

17.02.01 – lemn;

17.02.03 – materiale plastice

17.04.05 – fier și oțel

17.04.07 – amestecuri metalice

17.04.11 – cabluri, altele decât cele specificate la 17.04.10

17.05.04 – pământ și pietre, altele decât cele specificate la 17.05.03

15. 01. 01 - Ambalaje de hartie şi carton
15. 01. 02-  Ambalaje de materiale plastice
20. 03. 01-  Deşeuri municipale amestecate - deseuri menajere generate din activitatea personalului
20. 01. 01 -  Hartie/carton
   e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor; in perioada de functionare sunt generate emisii in aer, ape uzate tehnologice.
    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: se vor analiza in RIM.

    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): se vor analiza in RIM; RIM va cuprinde concluziile studiului privind sanatatea populatiei.
2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:
a) utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: amplasamentul se află în zona reglementată prin PUG aprobat cu HCL Negru Voda  nr. 9/28.03.2000. Astfel, terenul este înregistrat la categoria de folosință arabil, cu  functiunea dominanta agro-industriala iar functiunea complementara este de dotari aferente functiunii agro industriale.
 b) bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.

 c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.

        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: orasul Negru Voda.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic:   nu este cazul.
3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:

    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  se va analiza in RIM.

    b) natura impactului: posibil semnificativ.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului este redus si temporar, riscul potential de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje. In perioada de fnctionare, impactul poate fi  semnificativ.  

    e) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construire si in perioada de functionare.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: se va analiza in RIM.
    h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea conditiilor de realizare a proiectului ce vor fi impuse in acordul de mediu.
II. In conformitate cu decizia nr. 22899/08.12.2022 emisă de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBRGEA LITORAL , proiectul nu necesita elaborarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

   
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
 Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
 Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR  EXECUTIV,                                        ŞEF  SERVICIU  A.A.A,    
   Celzin LATIF                                                              Lavinia Monica ZECA      
redactat in 3 ( trei ) exemplare.                                              
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