REZUMAT

S-a pus in productie componenta SIM.Webform.Public pentru inregistrarea cererilor privind obtinerea sau revizuirea actelor de reglementare privind protectia mediului. Astfel cererile pentru obtinerea sau revizuirea actelor de reglementare privind protectia mediului, pentru operatorii economici, se vor primi atat in format scriptic cat si electronic (obligatoriu).

Ghidul de inregistrare electronica a operatorului economic, 
SIM.eFORM.InregistrareOperatori.v1.2.20130410 este disponibil pe portalul web la adresa http://www.anpm.ro/formular_electronic_eform_de_inregistrare_a_operatorilor_economici_in_sistemul_sim-92636 (cu afisare in toate agentiile locale), iar

Ghidul de completare a sectiunii publice webform, SIM WebformPublic GhidSolicitant v10 este disponibil la adresa 
· http://www.anpm.ro/ghid_de_utilizare_a_sistemului_simwebformpublic-92637 (cu afisare în toate agentiile locale).

· Înregistrarea efectivă se face pe portalul raportare.anpm.ro (opţiunea de „Inregistrare” se află în stânga-sus a ferestrei care se va deschide) în 4 paşi, conform modelului afişat;

· După înregistrare agentul economic (persoană fizică) primeşte prin email un cod de utilizator şi o parolă generată de program, cu care va intra din nou pe portal (raportare.anpm.ro) de data acesta la secţiunea „Autentificare”. Dupa introducerea parolei si codului generat de automat, sistemul va cere schimbarea parolei. 
· După introducerea parolei personalizate (codul de utilizator rămâne neschimbat)  se selectează:  Reglementari – Acces Webform extern - Cerere nouă - Cerere aviz de mediu, acord de mediu, autorizatie de mediu, transfer sau revizuire act de reglementare, după caz;

· Urmează completarea formularului de cerere şi ataşarea documentaţiei în format electronic (doc, pdf, jpg) conform  machetei;
· Procedura se finalizeaza cu atribuirea unui număr de înregistrare, pe care va rugăm să-l reţineţi.

· După obţinerea numărului vă aşteptăm să depuneţi documentaţia pe suport hârtie la APM Covasna;

Achitare tarif: în contul RO64TREZ2565032XXX000261, COD FISCAL 4202002, Trezoreria Sfântu Gheorghe; Beneficiar: APM Covasna, sau cu numerar la sediul APM Covasna din B-dul Grigore Bălan, nr.10, Sfântu Gheorghe, Cod 520013, judeţul Covasna,

Informaţii suplimentare la Tel 0267.323.701; Fax. 0267.324.181, email: office@apmcv.anpm.ro;

