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I. DENUMIREA PROIECTULUI


MODERNIZAREA SI EXTINDEREA EXPLOATATIEI DE CATINA LA FIRMA LARA ECOPLANT S.R.L.


Prezenta documentatie a fost completata conform continutului-cadru prevazut in Anexa nr. 5 la Ordinul MMP nr. 135/2010, completari solicitate prin Adresa nr. 11853/21.06.2017 eliberata de Agentia pentru Protectia Mediului Galati.
II. TITULAR

Numele companiei: LARA ECOPLANT S.R.L. 


Adresa postala:         Satul Malu Alb, Comuna Draganesti, Nr. 120, judetul Galati.

Numarul de telefon, de fax si adresa de e-mail

Tel: 0740148960 ; e-mail:                              leica.adrian@gmail.com

Numele persoanei de contact:      

Leica Adrian-Teodor


Director/manager/administrator: 

Leica Adrian-Teodor
Responsabil pentru protectia mediului: 
Leica Adrian-Teodor
III.  DESCRIEREA PROIECTULUI
3.1. Rezumatul proiectului 
Proiectul care face obiectul acestei documentatii este finantat prin programul PNDR 2014-2020, FEADR, Masura 04, Sub-Masura 4.1a-INVESTTII IN EXPLOATATII POMICOLE, Cererea de finantare fiind selectata pentru finantare in luna mai 2017. 

Investitia MODERNIZAREA SI EXTINDEREA EXPLOATATIEI DE CATINA LA FIRMA LARA ECOPLANT S.R.L., cuprinde modernizarea fermei amplasate in extravilanul satului Malu Alb, Comuna Draganesti, judetul Galati, precum si extinderea fermei in intravilan. 

Prezenta documentatie se refera exclusiv la investitia din extravilan. 

3.1.1. Amplasamentul investitiei

Suprafata plantatiei de catina, amplasata in extravilan, este formata din doua parcele, cu suprafata totala de 5,865 ha.

Regimul juridic: 

- 4,75 ha din Tarlaua 58, Parcela 230/24+230c/22 (parcela 25, 26 conform planului parcelar), au regim juridic de superficie in baza Contractului de instituire a dreptului de superficie cu Incheierea de autentificare nr. 3902 anul 2016, luna septembrie, ziua 22, cu durata 49 de ani;

- 1,16 ha din Tarlaua 58, Parcela 230/24 (adiacente), in baza Contractului de arendare pe termen de 15 ani, inregistrat la Consiliul local Draganesti, judetul Galati cu nr. 329 din 01.04.2016.  


Investitia cu fonduri europene vizeaza plantatia de catina de pe terenul de 4,75 ha, detinut de LARA ECOPLANT S.R.L., in baza dreptului de superficie, care asigura beneficiarului  dreptul de construire pe teren, conform cerintelor Legii 50/1991 cu modificarile si completarile ulterioare.


Modernizarea plantatiei de catina de pe suprafata de 1,16 ha, teren arendat, se va face prin finantare cu fonduri proprii de catre LARA ECOPLANT S.R.L.  

3.1.2. Structurearea investitiei

Modernizarea fermei de catina amplasata in extravilanul satului Malu Alb, Comuna Draganesti, Judetul Galati, se va face prin  urmatoarele investitii: 

a) Constructii in extravilan:

Investitia in constructii in extravilan se refera la realizarea unui sistem de irigare prin picurare, cuprinzand:

a1) Put forat prevazut cu:

- forajul propriu-zis executat conform solutiilor avizate de A.N. Apele Rmane;

- platforma betonata de 1 mp (forma patrata) in jurul forajului;

- imprejmuire cu gard transparent cu rol de protectie sanitara, 4 x 4 = 16 mp.
a2) Rezervor de apa cu platforma betonata, 3 x 6 = 18 mp, constituit din:

- bazin de beton armat amplasat subteran, cu capacitatea utila maxima de 25 mc apa;

- capac de beton armat peste bazin, prevazut cu chepeng de acces.
a3) Retea de conducte de irigare prin picurare
Reteaua este structurata astfel incat sa poata utiliza debite mici de apa la o irigare completa, asigurand minimizarea consumului de apa orar si implicit minimizarea capacitatii rezervorului.
Reducand capacitatea rezervorului la 25 mc, din acesta se poate asigura irigarea pentru 25 % din suprafata plantatiei, pe 4 sub-parcele.
Pentru a asigura irigarea separata pe 4 subparcele, reteaua va cuprinde:

- linie de aductiune de la rezervor la liniile magistrale: L = 40 ml, Dn 63 mm;
- 2 linii magistrale, fiecare pentru cca. 50% din suprafata: L= 140 ml ; Dn 63 mm ;

- 4 linii principale, cate 2 pentru fiecare linie magistrala, pentru irigarea distincta a celor 4 sub-parcele :
L = 260 ml, Dn 63 mm. 

- linii picurare (tub orb + picuratori): L = 19.600 ml, 15.600 picuratori
Dirijarea apei catre cele 4 sub-parcele se face prin robineti asftel:

- 1 robinet la intersectia dintre liniile magistrale;

- 2 robineti  la intersectia liniilor principale ale fiecarei linii magistrale.

a4) Imprejmuire
Gard transparent cu inaltimea de 2,00 m pe o lungime totala de cca 998 m, din stalpi metalici batuti si inchideri din plasa metalica. 

Imprejmuirea va avea delimitata poarta de acces dubla batanta de 2 x 3 m, amplasata in partea de sud-vest a terenului  plantatiei.  

b) Achizitii de utilaje si echipamente

b1) Echipamente cu montaj pentru sistemul de irigare

Proiectul cuprinde urmatoarele echipamente aferente sistemului de irigare prin picurare:

- pompa put, Q= cca. 3 mc/h; 1 buc.;
- instalatie de irigare prin picurare prefabricata, dimensionata pentru reteaua de irigare descrisa mai sus, compusa din pompa, panou electric, accesorii de montaj; 1 buc.;

- generator electric, P = cca. 3,5 kVA; 1 buc.
b2) Utilaje agricole de ferma 

- tractor agricol, 100 CP, 1 buc.; 

- grapa cu discuri, latimea de lucru de 2,70 m, cu tavalug de 500 mm, 1 buc. ; 

- plug reversibil purtat, cu 4 trupite, 1 buc.; 

- freza, cu latimea de lucru de 2,50 m, 1 buc.; 

- remorca agricola, 8 t, basculare in directie longitudinala si transversala, 1 buc.

b3) Utilaje de incarcre- descarcare catina


Pentru incarcare-descarcare boxpaleti cu ramuri de catina recoltate din camp (recolta bruta) va fi achizitionat prin proiect un incarcator multifunctional : motor cu putere minima de 45 CP ; dotat cu brat tip greifer, actionat hidraulic ; inaltimea de ridicare de minim 3,2 m.
3.2. Justificarea necesităţii proiectului 


Beneficarul a obtinut o finantare a investitiei in anul 2017 prin fonduri europene in cadrul Sub-Masurii 4.1a, programul FEADR, pentru modernizarea fermei din extravilan ca si pentru extinderea activitatii in intravilan pentru finalizarea tehnologiei de recoltare prin congelare si depozitarea fructelor in stare congelata.  
Modernizarea fermei consta in dotarea cu un sistem modern de irigare prin picurare cu utilizarea unui volum minim de apa de udare, distribuita prin picurare la radacina plantelor in cantitatile necesare conform tehnologiei de cultura. 
Lucrarile de intretinere a plantatiei vor fi realizate cu utilaje moderne, astfel incat noxele eliberate in atmosfera sa se situeze in limite admisibile. 
Plantatia va fi imprejmuita cu gard pentru a fi supravegheata mai usor.

In primăvara anului 2016, beneficiarul a infiintat din surse proprii,o cultura ecologica pe baza proiectului de executie "Înfiintarea plantatiei de arbusti fructiferi-cătină albă-comuna Drăgănesti, sat Malu Alb, jud. Galati", elaborat de Dr. ing. Platon Ioan, avizat de SCDP Bistrita.
Plantatia de catina este de tip superintensiv, cu un numar de 2.286 arbusti/ha. Materialul vegetal apartine soiurilor Cora, Clara, Mara si soiului polenizator Andros. 
Plantatia este autorizată de Directia pentru Agricultură a judetului Galati cu «Autorizatia de plantare pomi fructiferi/arbusti fructiferi nr. 8/02.06.2016». 

LARA ECOPLANT S.R.L. a încheiat un contract de prestări servicii cu Austria Bio Garanţie (RO-ECO-018), organism de certificare şi control în sistem ecologic, iar în luna mai 2016 este înregistrată în baza de date a MADR cu Fisa de înregistrare nr. 897 ca şi producător în agricultura ecologică.


Activitatile care se desfasoara in extravilan conform clasificarii CAEN sunt specifice fermei horticole: 0125 Cultivarea fructelor arbustilor fructiferi, capsunilor, nuciferilor si a altor pomi fructiferi.
Intretinerea plantaţiei ecologice de cătină este singura activitate economică pe care societatea o desfăşoară in prezent, pana la intrearea pe rod.
Infiinţarea şi întreţinerea plantaţiei au fost realizate conform următoarelor faze: organizarea şi pregătirea terenului; infiinţarea plantaţiei; ingrijirea şi întreţinerea plantaţiei prin prăşit manual pe rând, fertilizare naturala, cosit iarba între rânduri.

  Prin realizarea investitiei, prin masurile si solutiile tehnice stabilite in cadrul documentatiei tehnico-economice, se asigura protectia factorilor de mediu:
- sistemul de irigatie prin picurare, pe baza caruia se eficientizarea consumul de apa si se evita efectele de eroziune si/sau saraturare a solurilor, specifice irigatiei prin aspersiune;

- cultura ecologica nu va produce poluarea factorilor de mediu; 
- in timpul derularii activitatilor din ferma vor fi amplasate toalete ecologice care vor fi administrate de firme specializate;

- deseurile menajere vor fi colectate in pubele special destinate si vor fi evacuate prin contract de prestari servicii cu societati de salubritate din zona;

- deseurile recuperabile, hartie, sticla, mase plastice si metale vor fi colectate selectiv si vor fi valorificate prin contract cu societati autorizate;


- deseurile tehnologice din categoria resturi vegetale (ramuri de catina dupa batozare) vor fi distribuite intre randurile de catina, unde vor ramane pentru uscare pana in primavara urmatoare si apoi vor fi valorificate la societati prducatoare de combustibili tip peleti sau brichete. 
  In toate etapele de efectuare a lucrarilor de intretinere a plantatiei, utilajele si echipamentele agricole vor fi exploatate la parametri optimi si in conditii de siguranta. 

Tractorul si incarcatorul multifunctional achizitionate in cadrul proiectului, vor fi echipate cu motoare termice moderne, corespunzator legislatiei romanesti si europene (minim Euro 4). Astfel, impactul produs asupra factorilor de mediu prin gazele de esapament va fi redus. 
3.3. Planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie, amplasamente)

Plansa nr. A0E - Planul de situatie cuprinde limitele amplasamentului proiectului, pozitia gospodariei de apa cu putul forat, si pozitia rezervorului de apa.
Plansa nr. A1E - Panul de situatie cu amplasarea tubulaturii sistemului de irigare. 

Plansa A2E – Rezervor apa.

Modernizarea fermei asigura obtinerea unei productii optime de fructe de catina, in conditiile protectiei factorilor de mediu (apa, aer, sol, subsol), cultura fiind de tip ecologic.  
Optimizarea consumului de apa se va realiza prin implementarea unui sistem de irigare prin picurare, apa fiind distribuita direct la radacina plantelor, cu un consum minim de apa comparativ cu alte sisteme de irigare: aspersiune, inundare, etc. 
Irigarea prin picurare va compensa nivelul scazut al precipitatiilor in zona. Sistemul de irigare prin picurare asigură un consum redus de apă,  respectandu-se astfel cerinţele din legislaţia interna si din cea europeana. 

Normele de udare recomandate sunt de 2-3 ore de picurare la o aplicaţie, cu un număr de 10 ÷ 12 udări pe sezon. 
Alimentarea cu apa a sistemului de irigare prin picurare a plantatiei de catina se face dintr-un put forat, prin intermediul unui rezervor de apa. 

Prin utilizarea rezervorului de apa se asigura posibilitatea de irigare independenta de sursa de apa din put, cu urmatoarele avantaje:

 - prin stationarea apei in rezervor, creste putin temperatura si se evita stresul termic la nivelul radacinilor arbustilor;

- prin stationarea apei in rezervor se decanteaza eventuale impuritati din put;

- pompa de irigatie livrata de firmele de specialitate este proiectata sa pompeze apa dintr-un bazin si nu direct de la adancimea unui put.

Putul nu va afecta corpuri de apă subterană sau de suprafaţă si are acordul ANAR – Administratia Bazinala de Apa Prut-Barlad, Sistemul de Gospodarie a Apelor Galati conform Adresei nr. 8579/L.B./19.10.2016.  
Alimentarea cu energie electrica a pompei de put si a pompei instalatiei d eirigare cu picatura se face cu un grup electrogen.

Investitorul poate asigura astfel viabilitatea economica a firmei ca si obtinerea unui profit optim inca de la intrarea pe rod a plantatiei ecologice de catina, de tip superintensiv. 

Bilantul teritorial al investitiei din extravilan este prezentat mai jos: 
Suprafata totala teren




= 
47.500  mp
Suprafata plantata cu catina




= 
47.050  mp

Suprafata de teren neproductiv, fara arbusti


=      
     450  mp
Suprafata construita constructii subterane 

   
=                 18  mp

Suprafata construita





=                 16  mp
Total ocupari 





=                 34  mp
Ferma de catina care face obiectul acestei documentatii este amplasata in extravilanul satului Malu Alb, Comuna Draganesti, Judetul Galati, suprafata plantatiei fiind formata din doua parcele cu urmatorul regim juridic: 

- 4,75 ha din Tarlaua 58, Parcela 230/24+230c/22 (parcela 25, 26 conform planului parcelar), au regim juridic de superficie in baza Contractului de instituire a dreptului de superficie cu Incheierea de autentificare nr. 3902 anul 2016, luna septembrie, ziua 22 cu durata 49 de ani;

- 1,16 ha din Tarlaua 58, Parcela 230/24 (adiacente), in baza Contractului de arendare pe termen de 15 ani, inregistrat la Consiliul local Draganesti, judetul Galati cu nr. 329 din 01.04.2016.  
Vecinatatile terenului sunt: la NORD -  pasune comunala; la SUD- drum de exploatare; la EST-proprietate privata, Geana; la VEST-proprietate privata, Dogaru.
Amplasamentul proiectului nu este in zona transfrontaliera.
Coordonatele STEREO 70 aferente amplasamentului, citite din fisierul corespunzator documentatiei topografice, sunt prezentate in tabelul de mai jos.
	Nr.crt.
	X
	Y

	1
	694782,836
	482722,560

	2
	694851,640
	482374,862

	3
	694864,885
	482375,102

	4
	694897,979
	482383,087

	5
	694930,646
	482390,895

	6
	694984,665
	482403,261

	7
	694914,165
	482755,658

	8
	694894,755
	482750,501

	9
	694865,163
	482737,076

	10
	694854,902
	482722,434


3.4. Formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie, etc.) Se prezinta elementele specifice caracteristice proiectului propus:  

Planul de situatie atasat, Plansa A0E, cuprinde amplasamentul proiectului, dispunerea randurilor de arbusti, dispunerea retelei de irigare prin picurare si zona de amplasarea a putului forat si a rezervorului de apa care vor asigura alimentarea cu apa a sistemului de irigare. Alimentarea cu energie electrica se va face prin utilizarea unui generator electric, in zona nefiind retele de distributie a energiei electrice.
Plantatia de catina s-a realizat conform Proiectului de executie–Infiintare plantatie de arbusti fructiferi-catina alba-Comuna Draganesti, Satul Malu Alb, Judetul Galati, intocmit de D-l Pasca Simion si vizat de SCDP Bistrita.


Lucrarile de construire a gospodariei de apa cuprind forarea putului pentru asigurarea sursei de apa, bazinul de stocare a apei din veton armat si instalatia de irigare cu pictura. 
Instalatia de irigare prin picurare este formata dintr-un sistem de pompare care preia apa din  rezervor, si o retea de tuburi din cauciuc, prevazute cu orificii pentru distibuirea apei prin picurare.

Gospodaria de apa va fi amplasata pe un teren neproductiv cu suprafata de 450 mp, care se afla in partea central estica a plantatiei.

SC LARA ECOPLANT S.R.L. care detine plantatia de catina, este  inscrisa la APIA Galati  cu ID fermier RO009221412.

Modernizarea fermei de catina din extravilan cuprinde urmatoarele investitii: realizarea sistemului de irigare prin picurare; achizitia unor utilaje agricole de ferma;  imprejmuirea plantatiei. 

Proiectul in integralitatea sa, cuprinzand inevestitii in plantatia de catina (extravilan) si in intravilan, este organizat pe obiecte de investitie astfel:
Obiectul 1: Instalatii de irigare prin picurare; 


Obiectul 2: Corp spatii frigorifice de recoltare, conditionare si depozitare catina;


Obiectul 3: Platforme si retele in intravilan; 

  
Obiectul 4: Utilaje agricole de ferma;


Obiectul 5: Utilaje de incarcare-descarcare catina.
Obiectele 1 si 4 se refera la investitia privind constructiile din extravilan. Obiectul 5, se refera la achizitii de utilaje si echipamente, dintre care, pentru investitia in extravilan este prevazut un incarcator multifunctional pentru operatiuni de incarcarea in remorca a recoltei brute, sub forma de ramuri de catina cu frute in boxpaleti.

Obiectul 1: Instalatii de irigare prin picurare 


Proiectul de irigare a plantatiei prin tehnologia de irigare prin picurare cuprinde: put forat dotat cu pompa de put, rezervor de apa subteran din beton armat, instalatie de pompare in reteaua de irigare, reteaua de conducte pentru irigare.

Realizarea investitiei necesita urmatoarele echipamente cu montaj: 

a) Pompa put;


Electropompa submersibila, alimentata de la un grup electrogen.


Debit minim, 3 l/s (10,8 mc/h); H = cca. 30 mcol H2O

b) Instalatie de pompare a sistemului de rigare


Electropompa proiectata cu un debit mai mare decat 6,48 mc/h, debitul minim necesar pentru irigarea unei sub-parcele de 25% din suprafata de 5,865 ha. 

c) Echipament de irigatie prin picurare

Sistem de conducte si fitinguri, proiectat pentru irigare separata in sub-parcele de 25% din suprafata totala de 5,865 ha (1,466 ha) astfel:

- 2 linii magistrale pentru 50% din suprafata

- 2 linii principale pentru fiecare linie magistrala.
Dirijarea apei catre cele 4 sub-parcele se face prin robineti asftel:

- 1 robinet la intersectia dintre liniile magistrale;

- 2 robineti  la intersectia liniilor principale ale fiecarei linii magistrale.

d) Grup electrogen de alimentarea a pompelor cu energie electrica;

Echipat cu motor termic; Putere instalata de cca. 3 KVA.


Imprejmuirea se va realiza cu gard transparent cu inaltimea de 2,00 m pe o lungime totala de cca 998 m. Aceasta va cuprinde stalpi metalici batuti si inchideri din plasa metalica. Imprejmuirea va avea delimitata poarta de 6 m, amplasata in partea de sud-vest a terenului  plantatiei.  


Obiectul 4: Utilaje agricole de ferma


Utilaje fara montaj :


- un tractor agricol, puterea motorului 100 CP, echipat cu triunghi de prindere si ridicator spate pentru cuplarea echipamentelor agricole, 1 buc.; 

- grapa cu discuri, cu latimea de lucru de 2,70 m, dotata cu tavalug compact cu diametrul de  500 mm, 1 buc. ; 
- plug reversibil purtat, cu 4 trupite, 1 buc.; 

- freza, cu latimea de lucru de 2,50 m, 1 buc.; 

- remorca agricola, capacitate maxima 8 t, basculare in directie longitudinala si transversala, 1 buc.

Utilajele agricole (tractor, grapa cu discuri, plug reversibil purtat, freza) sunt folosite pentru executarea lucrarilor agricole de intretinere a plantatiei de catina.

In contextul etapelor tehnologice de intretinere a culturii, se au in vedere exigentele tehnologiei ecologice de cultivare. In cadrul acestei tehnologii este interzisa distrugerea buruienilor prin tratamente fitosanitare. Pentru intretinerea plantatiei ecologice vor fi executate urmatoarele lucrari agricole: 
- aratura la adancimea de 28-20 cm;

- discuire;

- lucrare cu freaza, dupa discuire.

      Utilajele agricole tractor + remorca agricola sunt folosite la recoltare pentru:

- transportul boxpaletilor cu recolata bruta (ramuri cu fructe), la spatiile din intravilan, in vederea congelarii si batozarii pentru detasarea fructelor congelate;

- transportul boxpaletilor in camp pentru raincarcare;

- transportul boxpaletilor plini cu deseuri vegetale din zona de batozare in camp;

- transportul imput-urilor in camp: gunoi de grajd pentru fertilizarea culturii de catina corespunzator tehnologiei de cultura ecologica. 

Obiectul 5. Utilaje de incarcre- descarcare catina


Pentru incarcare-descarcare boxpaleti cu ramuri de catina recoltate din camp (recolta bruta) va fi achizitionat prin proiect un incarcator multifunctional :

- motor cu putere minima de 45 CP ;

- dotat cu brat tip greifer, actionat hidraulic ; 

- inaltimea de ridicare de minim 3,2 m ;

- tractiune 4 x 4 si cabina moderna cu incalzire si aer conditionat.


3.5. Profilul si capacitatile de productie

Cantitatea totala de ramuri cu fructe de catina recoltate din plantatia de catina este de: 

(60 t x 100%) : 15% = 400 t ramuri cu fructe / campanie de recoltare.

Productia de fructe care se recolteaza de pe ramurile congelate este de: 

5,865 ha x 8 t/ha = 46,92 t / campanie de recoltare.

Fructele de catina de pe ramurile cu fructe recoltate din camp reprezinta cca 15 % din masa totala a ramurilor. 
Ramurile cu fructe de catina sunt transportate la unitatea de recoltare prin congelare a fructelor, investite care va fi realizata in incinta din intravilan. 
Regimul de lucru al unitatii va fi de 8 h/zi in perioada de intretinere a culturii de catina, iar in perioada de recoltare a fructelor se va lucra timp de 10-12 ore/zi, in functie de conditiile meteorologice de la data transportului din camp al materialului vegetal. 

3.6. Descrierea instalatiilor si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament 
3.6.1. Lucrari de intretinere a culturii in anul 2 de la infiintarea plantatiei 

   La momentul depunerii documentatiei, plantaţia de catina se află în anul II, lucrările de întreţinere corespunzătoare anului 2017 au fost realizate de către beneficiar din surse proprii.
In contextul etapelor tehnologice de intretinere a culturii, se au in vedere exigentele tehnologiei ecologice de cultivare. 

In astfel de situatie, este interzisa distrugerea buruienilor prin tratamente fitosanitare. Lucrarile de intretinere a plantatiei  de catina s-au realizat partial prin prestari servicii de catre terti si partial manual. 
In anul II de la plantare, 2017, se elimina cresterile anuale de pe trunchi sau din zona coletului si se  retin 2-3 cresteri din zona coroanei care se scurteaza la 30-40 cm lungime, iar ramurile de prelungire a axului se scurteaza cu 20-25 cm mai sus de planul ramurilor din primul etaj al coroanei.

În anul II sunt prevăzute următoarele lucrări de întreţinere a plantaţiei:

· Lucrări manuale de tăiere de formare a coroanei, prăşit manual pe rănd de 3 ori pe an (1/3 din suprafaţă), plivit lăstarii de pe trunchi, irigare.

· Lucrăti mecanice de arat+discuit+frezat

· Lucrăti mecanice de tocat iarba între rânduri (2/3 din suprafaţă).


3.6.2. Lucrari de intretinere prin implementarea proiectului 

Desfasurarea activitatii in ferma de catina necesita achizitia unor utilaje agricole de ferma. Acestea sunt din categoria utilaje fara montaj, astfel:  tractor agricol, 100 CP; grapa cu discuri, cu latimea de lucru de 2,70 m, dotata cu tavalug compact cu diametrul de  500 mm; plug reversibil purtat, cu 4 trupite; freza, cu latimea de lucru de 2,50 m ; remorca agricola, cu capacitatea maxima de 8 t, basculare in directie longitudinala si transversala.

Catina are un ritm scazut de crestere in primii ani dupa infiintarea culturii, motiv pentru care se au in vedere lucrari care asigura refacerea rapida a sistemului radicular si, in consecinta, o crestere si o dezvoltare a partii aeriene.

Pana la formarea simbiozei cu microrganismele de pe radacini numite "nodozitati", este necesar sa se intervina cu gunoi de grajd.

In anul III se va urmari garnisirea axului din 30 in 30 cm cu ramuri de schelet, aceeasi operatiune executandu-se si pe ramurile de semischelet, cu deosebire ca distanta intre ramurile de semischelet este de 12-15 cm,cu pozitie bilaterala alterna.

Deşi cătina se adaptează la condiţiile de secetă puternică, în primii 2-3 ani după înfiinţare plantaţia este destul de sensibilă la lipsa de apă din sol. În zona Tecuci, conform statisticilor, cantitatea anuală de precipitaţii este sub 500, mm atât cât este prevăzută în tehnologia culturii. Ca urmare, se recomandă instalarea unui sistem de irigaţii prin picurare care să acopere deficitul de apă din sol. Normele de udareprin picurare sunt cu 2-3 ore de picurare la o aplicaţie, cu un număr de 10-12 udări pe sezon.

În anul III  sunt prevăzute lucrări de întreţinere a plantaţiei:

· Lucrări manuale de tăiere de formare a coroanei, prăşit manual pe rănd de 3 ori pe an (1/3 din suprafaţă), plivit lăstarii de pe trunchi, irigare.

· Lucrăti mecanice de tocat iarba între rânduri (2/3 din suprafaţă).

· Lucrăti mecanice de arat+discuit+frezat


3.6.3. Lucrari de intretinere a plantatiei de catina pe rod

În anul IV  sunt prevăzute următoarele lucrări de întreţinere a plantaţiei:

· Lucrări manuale de tăiere de formare a coroanei, prăşit manual pe rănd de 3 ori pe an (1/3 din suprafaţă), plivit lăstarii de pe trunchi, irigare.

· Lucrăti mecanice de arat+discuit+frezat

· Lucrăti mecanice de tocat iarba între rânduri (2/3 din suprafaţă).

Recoltarea fructelor de cătină se face atunci cănd fructele capătă culoarea caracteristică soiului, fiind mai tari si mai rezistente la crăpare, moment când toate componentele biochimice ating valoarea maximă (maturarea deplină), corespunde calendaristic cu sfârsitul lunii august-prima jumătate a lunii octombrie. 


Plantele încep să fructifice din anul IV,  producţia medie este de 10 t/ha. 


Recoltarea fructelor reprezintă una din cele mai laborioase lucrări deoarece fructele sunt foarte mici, cu codiţe scurte şi rigide, puternic legate de ramuri. Datorită dificultăţii culesului, cea mai mare pondere a cheltuielilor aferente culturii o deţin cheltuielele cu recoltarea fructelor care variază între 60-80% din totalul cheltuielilor funcţie de modul cum se efectuează această lucrare.


Plantaţia care face obiectul proiectului este o plantaţie superintensivă la care se aplică recoltarea semi-mecanizată care induce o periodicitate controlată a fructificării. Această metodă presupune detaşarea ramurilor încărcate cu fructe în cepi de 30-40 cm, după ce în prealabil s-au elininat zonele cu creşteri anuale. 

Avantajele folosirii acestei metode de recoltare duce ca pe termen lung, producţia să fie mai mare şi mai constantă, iar colectarea fructelor mai bună decăt la metoda cu menţinere a coroanei şi recoltare anuală (manual sau mecanizată) datorită întineririi permanente a coroanei. În plus coroana se menţine la o înâlţime convenabilă, permiţând mecanizarea lucrărilor de tăiere a ramurilor şi creşterea productivităţii. Această metodă induce o perioadă constantă a fructificării.

Prin construirea  corpului de cladire cu spatii frigorifice de recoltare, conditionare si depozitare catina, se reduc costurile cu mana de lucru, prin scurtarea perioadei de cules, creşte producţivitatea la recoltare a cătinei de pe ramuri şi implicit creşte rentabilitarea.

Produsul (cătină congelată) este de calitate pentru că ramurile încărcate cu fructe după ce au fost detaşate şi încărcate în boxpaleţi au fost transportate într-un timp optim (2 ore) in vederea congelarii.


3.7. Descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea;

Plantatia de catina de tip superintensiv are Autorizatia de plantare nr. 8 din 02.06.2016, eliberata de Directia pentru Agricultura (DAJ) a Judetului Galati.

Plantatia de catina este cultura ecologica conform Fisei de inregistrare a Producatorilor in Agricultura Ecologica Nr. 897 din 31.05.2016. 

Recoltarea se va face prin detasarea ramurilor cu fructe de pe arbusti cu foarfecele de gradina, încărcarea în boxpaleti, transportul in intravilan la unitatea de recoltare si de depozitare a fructelor in forma congelata. 
Deseurile rezultate din activitatea de batozare a ramurilor cu fructe de catina recoltate din camp vor fi depozitate in boxpaleti si vor fi transportati in plantatie in spatiile dintre randurile de arbusti, sau pe alte terenuri agricole prestabilite. 
Deseurile vegetale vor fi valorificate prin livrare catre unitati care proceseaza materaiele vegetale. Cantitatea de material vegetal valorificat rezulta din tabelul urmator:

	Materialul vegetal
	Cantitatea in tone

	Total productie bruta (ramuri cu fructe), prelucrata
	400,00

	Productie neta de fructe 
	60,00

	Total deseuri vegetale (ramuri fara fructe)
	340,00


Fluxuri de circulatie in incinta 

Accesul in extravilan se face prin drumul de exploatare adiacent plantatiei si prin poarta din partea sud-vestica a plantatiei. 

Personalul angajat pe perioada limitata, in timpul derularii lucrarilor de intretinere si in perioada recoltarii, va avea la dispozitie un spatiu dotat cu elemente de umbrire, si o toaleta ecologica in zona de teren neproductiv aflat in treimea central-estica a plantatiei. 
Ramurile cu fructe de catina sunt colectate in boxpaleti care vor fi transportati cu tractor + remorca tehnologica, la unitatea de recoltare si depozitare a fructelor in stare congelata. 
Plantatia cuprinde alei de circulatie.
3.8. Materiile prime, energia si combustibilii utilizati, modul de asigurare a acestora  
Materiile prime sunt: gunoiul de grajd, apa de irigare, energia electrica pentru functionarea instalatiei de irigare prin picurare care este obtinuta de la un grup electrogen dotat cu motor termic corespunzator normelor actuale privind gazele de esapament eliminate in atmosfera, alimentarea acestuia fiind realizata cu combustibil lichid. 
Functionarea grupului electrogen este minima, cca 30 de zile/an, numai in perioadele de irigare prin picurare.  

Sistemul de irigare prin picurare se va realiza dintr-un put forat care va fi amplasat intr-o gospodarie de apa. Adancimea putului va fi determinata conform avizului de la gospodarirea apelor. 

	
	1. Lucrări pentru pregătirea terenului şi infiinţare plantaţie de cătină 



	
	Lucrări manuale
	
	
	
	
	
	

	Nr. crt
	Lucrarea tehnologică
	U/M
	Cantitate
	Zi/UM
	Total Zi
	Lei/ Zi
	Total valoare

Lei

	1
	Marcare cu picheţi
	buc
	13418
	0.002
	2
	600
	1200

	2
	Pichetat terenul
	ha
	5.91
	1
	1
	600
	600

	3
	Sapat gropi de plantare 40*40*40 cm
	buc
	13418
	1
	3
	500
	1500

	4
	Fasonat şi mocirlit material de plantare
	buc
	13418
	1
	1
	600
	600

	5
	Plantat catină lucrare completă
	buc
	13418
	1
	5
	720
	3600

	6
	Udat după plantare
	buc
	13418
	1
	5
	500
	2500

	1. Lucrări pentru pregătirea terenului şi infiinţare plantaţie de cătină 

Lucrări manuale

Nr. crt

Lucrarea tehnologică

U/M

Cantitate

Zi/UM

Total Zi

Lei/ Zi

Total valoare Lei

1

Marcare cu picheţi

buc

13418

0.002

2

600

1200

2

Pichetat terenul

ha

5.91

1

1

600

600

3

Sapat gropi de plantare 40*40*40 cm

buc

13418

1

3

500

1500

4

Fasonat şi mocirlit material de plantare

buc

13418

1

1

600

600

5

Plantat catină lucrare completă

buc

13418

1

5

720

3600

6

Udat după plantare

buc

13418

1

5

500

2500

TOTAL VALOARE LUCRĂRI MANUALE

10000

Lucrări mecanice

Nr. crt

Lucrarea

Coeficent de transformare

Cantitatea

Valoare Lei

ha

Haan

1

Scarificat teren

2.5

5.89

1

3000

2

Arătură adânca 30-35 cm

2.14

5.89

1

6000

3

Discuit arătură

0.48

5.89

1

1500

TOTAL VALOARE LUCRĂRI MECANIZATE

10500

Materii şi materiale

Nr. crt

Denumire

U/M

Cantitate

Valoare

Lei/UM

Total Lei

1

Picheţi

buc

13418

1

13418

2

Plante inrădacinate de cătină

buc

13418

6.5

87217

3

Apă pentru irigat

mc

100

20

2000

TOTAL VALOARE MATERIALE

102635

TOTAL COSTURI DE ÎNTREŢINERE ANUL I

Specificare

Lucrări manuale

Lucrări mecanizate

Materii şi materiale

Total Lei

Valoare totală

10000

10500

102635

123135

2.   Lucrări de întreţinere anul I a plantaţie de cătină 

Lucrări manuale

Nr. crt

Lucrarea tehnologică

U/M

Cantitate

Zi/UM

Total Zi

Lei/Zi

Total valoare Lei

1

Tăieri de formare a coroanei

buc

13418

1

30

100

3000

2

Săpat gropi pentru plantat în goluri

buc

500

1

5

100

500

3

Plantat puieţi în goluri

buc

500

1

5

100

500

4

Prăşit manual pe rând de 3 ori/an(1/3 din suprafaţă)

ha

5.91

1

90

100

9000

5

Plivit lăstari de pe trunchi

buc

13418

1

30

100

3000

6

Irigare localizată

mc/ha

100

1

20

100

2000

7

Administrat gunoi de grajd

tone

30

1

20

100

2000

TOTAL VALOARE LUCRĂRI MANUALE

20000

Lucrări mecanice

Nr. crt

Lucrarea

Coeficent de transformare

Cantitatea

Valoare Lei

ha

haan

1

Discuit între rânduri 67% din suprafaţă

0.48

5.89

1

1800

TOTAL VALOARE LUCRĂRI MECANIZATE

1800

Materii şi materiale

Nr. crt

Denumire

U/M

Cantitate

Valoare

Lei/UM

Total Lei

1

Plante inrădacinate de cătină

buc

500

6.5

3250

2

Îngrăşământ natural

tone

30

50

1500

3

Apă pentru irigat

mc

100

50

5000

TOTAL VALOARE MATERIALE

9750

TOTAL COSTURI DE ÎNTREŢINERE ANUL I

Specificare

Lucrări manuale

Lucrări mecanizate

Materii şi materiale

Total Lei

Valoare totală

20000

1800

9750

31550

3.   Lucrări de întreţinere anul II plantaţie de cătină 

Lucrări manuale

Nr. crt

Lucrarea tehnologică

U/M

Cantitate

Zi/UM

Total Zi

Lei/

Zi

Total valoare Lei

1

Tăieri de formare a coroanei

buc

13418

1

30

100

3000

2

Plivit lăstari de pe trunchi

buc

13418

1

15

100

1500

3

Prăşit manual pe rând de 3 ori/an(1/3 din suprafaţă)

ha

5.89

1

30

100

3000

4

Irigare localizată

mc/ha

100

1

10

100

1000

TOTAL VALOARE LUCRĂRI MANUALE

8500

Lucrări mecanice

Nr. crt

Lucrarea

Coeficent de transformare

Cantitatea

Valoare Lei

ha

1

Tocat iarbă între rânduri de 3 ori 2/3 din suprafaţă

0.52

5.89

3000

TOTAL VALOARE LUCRĂRI MECANIZATE

3000

Materii şi materiale

Nr. crt

Denumire

U/M

Cantitate

Valoare

Lei/UM

Total Lei

1

Apă pentru irigat

mc

100

50

5000

TOTAL VALOARE MATERIALE

5000

TOTAL COSTURI DE ÎNTREŢINERE ANUL II

Specificare

Lucrări manuale

Lucrări mecanizate

Materii şi materiale

Total Lei

Valoare totală

8500

3000

5000

16500



	4 Lucrări de întreţinere anul III plantaţie de cătină 

Lucrări manuale

Nr. crt

Lucrarea tehnologică

U/M

Cantitate

Zi/UM

Total Zi

Lei/

Zi

Total valoare Lei

1

Tăieri de formare a coroanei

buc

13418

1

30

100

3000

2

Plivit lăstari de pe trunchi

buc

13418

1

30

100

3000

3

Prăşit manual pe rând de 3 ori/an(1/3 din suprafaţă)

ha

5.89

1

30

100

3000

4

Irigare localizată

mc/ha

100

1

10

100

1000

TOTAL VALOARE LUCRĂRI MANUALE

10000

Lucrări mecanice

Nr. crt

Lucrarea

Coeficent de transformare

Cantitatea

Valoare Lei

ha

1

Tocat iarbă între rânduri de 3 ori 2/3 din suprafaţă

0.52

5.89

3000

TOTAL VALOARE LUCRĂRI MECANIZATE

3000

Materii şi materiale

Nr. crt

Denumire

U/M

Cantitate

Valoare

Lei/UM

Total Lei

1

Apă pentru irigat

mc

100

50

5000

TOTAL VALOARE MATERIALE

5000

TOTAL COSTURI DE ÎNTREŢINERE ANUL III

Specificare

Lucrări manuale

Lucrări mecanizate

Materii şi materiale

Total Lei

Valoare totală

10000

3000

5000

18000




3.9. Racordarea la retelele utilitare existente in zona 
3.9.1. Alimentarea cu apa si canalizarea in extravilan
Alimentarea cu apa pentru consum curent in extravilan nu este necesara. 
Necesarul de apa potabila pentru muncitori (in perioadele de lucru la plantatia de catina), va fi asigurat prin aprovizionare cu apa potabila imbuteliata. 
In perioadele de lucru in extravilan, vor fi amplasate toalete ecologice care vor fi administrate in baza unui contract cu o societate specializata. 
Nu sunt necesare retele de canalizare in plantatie (extravilan).

Prin specificul activitatii, nu se produc ape uzate.


3.9.2.  Instalatii de alimentare cu apa a sistemului de irigare prin picurare 
Alimentarea cu apa se va face prin forarea unui put intr-o zona libera special delimitata in partea central-estica a plantatiei de catina (Plansa A0E). 

Debitul si presiunea de pompare din put vor fi:

Q pompare = 25 l/s; H = 35 m H2O

In zona marcata in planul de situatie cu REZ, cu suprafata de 3 x 6 = 18 mp, se va amplasa o constructie  subterana din beton armat, cu functiunea de rezervor de apa cu volumul util de 25 mc.
 Rezervorul va fi din beton armat, amplasat subteran. Pe placa de beton a rezervorului se va amplasa grupul electrogen si respectiv pompa de dirijare a apei din rezervor in sistemul de conducte de irigare prin picurare. 
Constructia subterana va fi prevazuta cu planseu din beton armat, dotat cu chepeng de vizitare si capac metalic. 
Caracteristicile putului vor fi stabilite in concordanta cu precizarile din avizul ANAR. 

Zona putului va fi ingradita cu un gard pentru protectie sanitara (4 x 4 m). In jurul forajului, se va realiza o platforma betonata de 1 mp.
3.9.2.1. Debite de calcul pentru irigatie
Corespunzator exigentelor care rezulta din tehnologia culturii, sistemul de irigatie prin picurare trebuie sa asigure la o irigatie de 3 ore circa 7 l/planta. 

Intr-un sezon, cultura va fi irigata de 8-12 ori, in functie de nivelul precipitatiilor.

Avand in vedere ca densitatea plantatiei existente este de 2.286 plante/ha, conform proiectului de plantatie, rezulta cantitatea de apa totala necesara:
0,007 mc/planta x 2.286 plante = 16,00 mc/ha irigatie. 
Debitul orar al instalatiei va fi: 16 mc/ha : 3 h = 5,33 mc/h x ha.

La nivelul intregii plantatii, cantitatea totala de apa la o irigatie va fi de:

16 mc/ha irigatie x 4,865 ha = 93,84 mc/irigatie.   

5,33 mc/ora ha x 4,865 ha = 25,93 mc/ora = 7,20 l/s.

Debitul necesar de apa timp de 3 ore este:

N = 25,93 mc/h = 7,20 l/s  (pentru intreaga plantatie irigata de 4,865 ha).

Pentru eficientizarea investitiei pentru sistemul de irigare prin picurare, se stabileste irigarea zilnica a plantatiei in portiuni de 25% din suprafata. 

Sistemul de conducte este astfel conceput incat sa poata trimite apa pe doua linii magistrale care la randul lor se despart in alte doua linii principale. 
Prin urmare, conducerea apei la una din cele 4 sub-parcele se va realiza prin robinete montate la intersectia intre cele doua linii magistrale si respectiv la intersectia liniilor principale pentru fiecare linie magistrala. 


Pentru asigurarea apei intr-o zi de irigare, pe o sub-parcela de 1,466 ha (25% din suprafata de 4,865 ha), avem nevoie de un debit:


N zi = 25,93 mc/ora x 25% = 6,48 mc/ora.

Din calculele de mai sus rezulta urmatoarele cantitati de apa consumate din put pentru cultura de catina in suprafata de 4,865 ha, irigata in 4 zile:

- cantitatea totala de apa pentru 4 zile de irigare:

93,84 mc/irigare completa

- numarul maxim de irigari pe sezon:
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- cantitatea de apa consumata pe sezon:


1.126,08 mc/sezon

- debitul maxim de irigare = necesarul de apa (N):

25,93 mc/h

Pentru investitia privind sistemul de irigatie prin picurare s-a obtinut de la ANAR Galati Avizul  ANAR – SGA Galati nr. 8579/L.B./19.10.2016.

3.9.2.2. Debite deversate

Prin specificul activitatii, in plantatia de catina nu exista deversari de ape uzate.


In activitatile de irigare, o parte din apa este consumata de plante, restul fiind absorbita in sol. In cazul irigatiei prin picurare, se obtine o eficienta maxima de utilizare a apei pentru metabolismul plantelor. 
Cantitatea maxima de apa aplicata pe sol la o irigatie (3 ore de picurare) este de 16 mc/ha = 1,6 l/mp. In cazul extrem in care toata apa de irigatie s-ar scurge in sol, fara sa fie consumata de plante, aceasta ar echivala cu o ploaie de 1,6 l/mp pe un teren fara plante.

Intensitatea ploii de calcul aferenta zonei, conform STAS 9470-73, este 195 l/sha, ceea ce demonstreaza ca o cantitate de 1,6 l/mp, distribuita in 3 ore, reprezinta o cantitate nesemnificativa: 1,6 l/mp : (3 x 3600 s ) = 0,00015 l/s mp.


Astfel, sistemul local de irigare prin picurare propus prin proiect nu va prezenta o influenta semnificativa asupra bazinelor hidrografice sau asupra panzei de apa freatica. 
3.9.3.  Instalatii electrice


In zona din extravilanul Satului Malu Alb nu sunt disponibile retele de distributie a energiei electrice. Energia electrica necesara pentru functionarea pompei de put ca si a grupului de pompare al instalatiei de irigare prin picurare va fi asigurata prin intermediul unui grup electrogen cu o putere instalata de 3 kVA. Se va achizitiona un grup electrogen carcasat, care se va amplasa pe o platforma betonata de deasupra rezervorului subteran de apa.

3.10. Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului  în zona afectată de execuţia investiţiei

Atat in perioada de exploatare a plantatiei de catina cat si la finalizare vor fi implementate masuri care vor asigura protectia factorilor de mediu ca si readucerea terenului la forma initiala. 
Deseurile, in functie de natura acestora, vor fi depozitate in recipienti adecvati care vor fi amplasati in spatii special destinate, de unde vor fi preluate de societati specializate.  

Deseurile menajere vor fi preluate de serviciul de salubritate local, iar deseurile tehnice vor fi valorificate pe categorii, conform legislatiei romane in vigoare (hartie, metale, materiale plastice, sticla).

           3.11. Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente

In zona plantatiei nu vor fi prevazute cai noi de acces, ci vor fi utilizate cele delimitate la infiintarea plantatiei. 
Intre randurile de plante sunt spatii de 3 m latime care permit accesul in plantatie.
3.12. Resursele naturale folosite in constructie si functionare

Nu este cazul.


3.13. Metode folosite in constructie


Lucrarile prevazute prin proiect in extravilan sunt: 


1. Lucrari de constructii ale sistemului de alimentare cu apa a plantatiei pentru irigare; 

2. Lucrari de constructii-montaj ale instalatiei de irigare prin picurare;

4. Lucrari de constructii privind realizarea imprejmuirii;


3. Lucrari de constructii-pozare retele de irigare prin picurare, furtune de plastic prevazute cu orificii prin care se va distribui apa de irigare pe randurile de arbusti.


Etapele realizarii investitiei:


- organizarea de santier;


- executarea lucrarilor de constructii-montaj;


- punerea in functiune a instalatiilor aferente investitiei (instalatie de pompare din put si isntalatie de irigare prin picurare);
3.14. Planul de executie cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara  


3.14.1. Planul de actiune in faza lucrarilor de constructii 

Organizarea de santier trebuie sa asigure: 

- accesul usor al mijloacelor de transport materiale;

- o zona pentru personal;

-o suprafata plana pentru depozitarea materialelor de constructii si a echipamentelor. 

Terenul aferent organizarii de santier va fi o platforma in zona de teren neproductiv amplasata in zona central-estica a plantatiei. 

Terenul aferent organizarii de santier va fi ocupat temporar si are o suprafata de cca. 60  mp (10m x 6 m). 

Terenul aferent organizarii de santier va fi amenajat temporar cu platforma de balast si pietris pe care se vor amplasa:

- container modulare pentru vestiar personal;

- toaleta ecologica in baza unui contract de prestari servicii cu o societate specializata;

- zona pietruita pentru depozitare materiale de constructii.

Inainte de pietruire, terenul aferent amenajarii organizarii de santier se va decoperta pe o adancime de 25 cm si se va colecta solul fertil. Acesta va fi depozitat vrac in zona din sud a terenului neproductiv. 

Dupa terminarea lucrarilor terenul va fi adus la forma initiala, prin eliminarea balastului si redepunerea solului fertil, depozitat temporar.


Desfasurarea lucrarilor de constructii-montaj se va face conform prevederilor legislatiei care reglementeaza domeniul contructiilor ca si ale celor din legislatia de protectie a factorilor de mediu.
Derularea lucrarilor de constructii-montaj se va face astfel incat sa nu se produca perturbarea factorilor de mediu si a plantatiei. Lucrarile de constructii-montaj vor fi coordonate si supravegheate pentru evitarea punerii in pericol a persoanelor si a utilajelor. Se vor respecta normele legale de protectia muncii si tehnica securitatii muncii. 
Implementarea proiectului se face conform urmatoarelor etape si lucrari: lucrari de pregatire, lucrari de constructiii montaj, lucrari de inchidere si lucrari de exploatare.

a) Lucrari de pregatire

In aceasta etapa se vor amenaja organizarea de santier si spatiile de depozitare a materialelor, a echipamentelor si se vor stabili traseele de deplasare a utilajelor. 

Se va stabili ordinea de executie a lucrarilor in functie de graficul de executie si de tehnologia de executie stabilita de proiectant prin caietele de sarcini pe specialitati.

b) Lucrari de constructii-montaj 
Se vor executa lucrari de constructii-montaj conform proiectului tehnic de executie.
  Fazele lucrarilor de constructii- montaj estimate sunt:


- sapaturi in functie de categoriile de lucrari prevazute prin proiectele tehnice;


-  lucrari de montaj utilaje si echipamente, conform proiectului tehnic;


- lucrari de amplasare a grupului electrogen si de bransare a sistemului de irigatie;


- probe tehnice si punerea in functiune a instalatiilor tehnologice;

- imprejmuirea plantatiei si montarea sistemului de supraveghere video.

3.14.2. Planul de executie in faza de exploatare

Dupa terminarea lucrarilor de constructii-montaj se pune in functiune sistemul de irigare prin picurare si se exploateaza in conformitate cu normele privind protectia mediului, protectia muncii si tehnica securitatii muncii.

Exploatarea sistemului tehnologic se va face conform recomandarilor proiectantului privind lucrarile de intretinere a acestora, corespunzator legislatiei romane. In faza de exploatare a gospodariei de apa si a sistemului de irigare prin picurare vor fi stabilite perioadele de lucru, debitele de lucru, perioada de functioanre a grupului electrogen, perioada de executie a lucrarilor de intretinere ca si poerioadele de recoltare, conform tehnologiei de exploatare a plantatiei. 

3.14.3. Planul de executie in faza de refacere si de folosire ulterioara  a terenului 
Lucrarile de inchidere constau in: 
- eliberarea terenului aferent organizarii de santier;

- recuperarea solului fertil din zona in care a fost depozitat si redistribuirea acestuia pe zona un de a fost amenajata platforma pietruita; 

3.15. Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate


La data elaborarii acestei documentatii, activitatea principala in zona este reprezentata de cultura plantelor cerealiere. 
Proiectul consta in modernizarea plantatiei de catina prin implementarea unui sistem de irigare prin picurare, achizitia de utilaje agricole si imprejmuirea plantatiei de catina.

Nu au fost identificate alte proiecte in curs de implementare in zona in care va fi realizata investitia.

3.16. Detalii privind  alternativele care au fost luate in considerare 


In implementarea proiectului nu au fost luate in calcul alternative. 
Plantatia de catina este in anul 2 de vegetatie si, la data depunerii acestei documentatii, beneficiarul a obtinut o finantare prin programul FEADR pentru modernizarea fermei, constand in  achizitia unui sistem de irigatie prin picurare si construirea gospodariei de apa aferente, achizitia de utilaje si echipamente agricole performante, imprejmuire plantatie.

3.17. Alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unei noi surse de apa, surse sau linii de transport al energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor);

3.17.1. Asigurarea unor noi surse de apa 

Alimentarea cu apa se va face prin forarea unui put intr-o zona libera special delimitata in partea central-estica a plantatiei de catina (Plansa A0E). 

Debitul si presiunea de pompare din put vor fi:

Q pompare = 25 l/s; H = 35 m H2O.
3.17.2. Eliminarea deseurilor

1. In faza de executie a lucrarilor
Administrarea deseurilor este in responsabilitatea constructorului. 

Deseurile menajere se vor colecta in pubele si se vor evacua prin contract de servicii cu o societate de salubritate.

 Deseurile rezultate de la ambalaje, se vor colecta selectiv si se vor valorifica catre societati specializate de recuperare pe categorii : hartie, sticla, metale.

Deseurile de tip pamant nefertil si resturi de materiale de constructii se vor folosi la umpluturi sau se vor evacua in amplasamente special destinate conform legislatiei de mediu. 


2. In faza de exploatare

Deseurile vegetale rezultate din activitatea de intretinere a plantatiei de catina vor fi valorificate dupa uscare, prin livrare catre unitati producatoare de combustibil solid sub forma de peleti sau brichete.  
Cantitatea de material vegetal valorificat rezulta din tabelul urmator:

	Materialul vegetal
	tone

	Total productie bruta (ramuri cu fructe), prelucrata
	400,00

	Productie neta de fructe 
	60,00

	Total deseuri vegetale (ramuri fara fructe)
	340,00


Deseurile menajere de la zona pentru personal, in timpul in care se desfasoarae activitti in plantatie, se vor colecta in pubele special destinate si se vor preda catre serviciul de salubritate al comunei in baza unui contract de prestari servicii.  


Deseurile recuperabile, sticla, hartie, metale, rezultate de la ambalaje diverse utilizate de personal, se vor colecta selectiv si se vor preda unor societati specializate.


Numarul de persoane care actioneaza in camp este de maxim 5, in sezonul de recoltare.


3.18. Alte autorizatii cerute pentru proiect. Localizarea proiectului 

Pentru partea de investitie din extravilanul Satului Malu Alb, Comuna Draganesti, judetul Galati, vor fi obtinute avizele, acordurile si autorizatiile care se solicita prin Certificatul de urbanism. In prezent este in curs de elaborare documentatia pentru obtinerea acordului de la Apele Romane, Administratia Bazinala de apa Prut-Barlad. 

3.19. Distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001
Nu este cazul. Amplasamentul proiectului nu este situat in zona transfrontaliera.


3.20. Harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atat naturale, cat si artificiale 
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     Foto 1. Zona amplasare gospodarie de apa (dreapta)              Foto 2. Randuri de catina 


3.21. Alte informatii privind: 
          a) Folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament cat si pe zone adiacente acestuia 

            Folosinta actuala a terenului este de plantatie aflata in al doilea an dupa infiintare. 
Ferma horticola se invecineaza cu terenuri agricole pe care se cultiva cereale si plante tehnice. 

           b) Politici de zonare si de folosire a terenului 

            Beneficiarul a infiintat in anul 2015-2016 o plantatie de catina, conform proiectului de plantare, ferma horticola ecologica care va fi modernizata cu fonduri nerambursabile obtinute prin Sub-masura 4.1a, programul FEADR. 


Terenul este folosit conform regulilor horticole, fiind dotat cu o alei de acces. 
             c) Arealele sensibile 

           Terenul si zona adiacenta nu sunt parti ale unor areale sensibile care ar necesita implementarea de masuri de protectie pentru arii naturale protejate si protectia factorilor de mediu.  

           d) Detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata in considerare 

           Nu este cazul. Investitia cuprinde modernizara plantatiei existente. 

           3.22. Scurta descriere a impactului potential, cu luarea in considerare 

a urmatorilor factori:

a) Impactul asupra populatiei si sanatatii umane 
Modernizarea plantatiei de catina, amplasata in extravilanul Satului Malu Alb, Comuna Draganesti (la cca 3.000 m de sat), va produce un impact nesemnificativ asupra populatiei din zona si asupra sanatatii acesteia. 
Putul forat din gospodaria de apa si sistemul de irigare prin picurare vor asigura volumele optime de apa necesare metabolismului plantelor in concordanta cu prevederile tehnologiei de cultura a soiurilor de catina astfel incat sa se evite excesul de umiditate. 
In timpul realizarii sursei de apa pentru sistemul de irigare prin picurare, impactul produs se va situa in limitele de admisibilitate ca urmare a masurilor de protectie a factorilor de mediu implementate de constructor. 
Grupul electrogen care va fi achizitionat, va fi in concordanta cu prevederile legislatiei care reglementeaza domeniul. 
Se apreciaza ca zgomotul si vibratiile produse in timpul functionarii se incadreaza in limite admisibile, fiind un echipament modern, corespunzator normelor romanesti si europene nactuale. 
 b) Impactul asupra faunei si florei 
Se apreciaza ca, prin modernizarea plantatiei de catina care consta in implementarea unui sistem de irigare prin picurare, dotarea cu utilaje agricole performante, imprejmuire, impactul produs asupra biodiversitatii va fi nesemnificativ. Zona de implementare a proiectului nu este parte a unor habitate naturale importante pentru mentinerea valorii conservative a biodiversitatii specifice judetului Galati.  

c) Impactul asupra solului, folosintelor, bunurilor materiale 

Se apreciaza ca metodologia de intretinere a unei culturi ecologice permite mentinerea unei valori nesemnificative a impactului potential asupra solului, folosintelor si bunurilor materiale din zona in care este amplasata ferma de catina. Beneficiarul va respecta regulile impuse de firma care asigura certificarea, confornm legislatiei europene privind productia ecologica.
d) Impactul planului propus asupra calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor   

In faza de construire a gospodariei de apa si a putului forat, constructorul va folosi utilaje si echipamente care sa corespunda standardelor care reglementeaza domeniul si va implementa masurile necesare pentru protectia factorilor de mediu, in special a calitatii aerului, astfel incat sa nu se modifice caracteristicile factorilor climatici din zona. 
Nivelul zgomotelor si al  vibratiilor se vor incadra in limitele de admisibilitate. 
In perioada de exploatare a fermei de catina ecologica, transportul gunoiului de grajd pentru fertilizare, al ramurilor cu fructe si al deseurilor vegetale se vor realiza conform procedurilor stabilite prin tehnologia de exploatare a culturii. 
Utilajele si echipamentele agricole care vor fi achizionate prin proiect vor fi noi si vor corespunde standardelor actuale care reglementeaza domeniul. Se anticipeaza ca implementarea proiectului propus nu va produce modificari ale calitatii aerului astfel incat sa fie influentate conditiile climatice din zona. 
Impactul proiectului propus  asupra calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor este apreciat ca fiind nesemnificativ atat in perioada de executie a lucrarilor de constrcutii cat si in perioada de functionare. 

e) Impactul planului propus asupra peisajului si mediului vizual 
Se apreciaza ca impactul planului propus asupra peisajului si mediului vizual este pozitiv.
Plantatia ecologica va fi intretinuta conform tehnologiei de cultivare, modernizarea acesteia prin proiectul finantat FEADR avand rolul de a optimiza conditiile de exploatare in cadrul fermei horticole. 
Terenul pe care este amplasata plantatia va fi delimitat prin imprejmuire.
f) Impactul planului propus asupra patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente   
Terenul extravilan din Satul Malu Alb si din zona adiacenta nu contine elemente importante ale patrimoniului istoric si ale patrimoniului cultural specifice judetului Galati. 
Se apreciaza astfel ca influenta proiectului propus asupra patrimoniului si interactiunilor dintre elementele componente este nula.  

g) Descrierea impactului potential al planului propus 

Evaluarea impactului direct, indirect, cumulativ, pe termen mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ posibil manifestat prin implementarea proiectului propus 

Proiectul va fi implementat in extravilanul satului Malu Alb, Comuna Drganesti, Judetul Galati si consta in modernizarea fermei ecologice de catina care, la data implementarii proiectului este in al doilea an de vegetatie. 
Masurile care vor fi implementate de constructor si de beneficiar vor determina o valoare redusa, spre nesemnificativa, a impactului asupra factorilor de mediu. 
Proiectul propus nu va produce un impact care ar putea fi cumulat ca intensitate cu alte categorii de impact posibil produs de alte surse si nici un impact rezidual. Ferma fiind ecologica, toate inputurile sunt in concordanta cu regulile impuse de societatea de certificare a fermei.  
In zona de influenta a proiectului se desfasoara exclusiv activitati agricole.

Valoarea impactului in perioada de modernizare a fermei de catina 
Categoriile de impact posibil produse prin implementarea planului propus vor avea o valoare redusa spre nesemnificativa ca urmare a masurilor care vor fi implementate de constructor in colaborare cu investitorul. 
Durata de achizitie a utilajelor si a echipamentelor agricole, precum si a sistemului de irigare prin picurare si de construire a gospodariei de apa este redusa, cca 4 - 6 luni. 
Cantitatile de sol fertil decopertate de pe suprafata pe care se va amplasa gospodaria de apa vor fi distribuite in ferma de catina.  

In perioada de modernizare vor fi implementate masuri de protectie a factorilor de mediu:  

-  folosirea de utilaje de copnstructii moderne, in stare buna de functionare; 

- folosirea de mijloace de transport dotate cu motoare moderne, conform legislatiei in vigoare;

- interzicerea accesului utilajelor sau al mijloacelor de transport cu defectiuni, care ar putea produce poluarea solului cu hidrocarburi sau poluarea sonica;

- achzitia unor utilaje si echipamente agricole moderne cu consum redus de combustibil;

- asigurarea unui management unitar al investitiei.

Valoarea impactului in perioada de exploatare

Activitatea de intretinere a fermei de catina va asigura protectia factorilor de mediu conform regulilor de certificare ecologica. Se anticipeaza o valoarea redusa spre nesemnificativa a impactului posibil produs asupra factorilor de mediu prin exploatarea fermei.
Tehnologia de exploatare a fermei, respectarea programului de monitorizare a factorilor de mediu, precum si implementarea unor masuri de protectie a factorilor de mediu vor permite controlul permanent al categoriei de impact produs ca si al intensitatii acestuia.

3.23. Extinderea impactului 
(zona geografica, numarul populatiei /habitatelor/speciilor afectate).
In zona plantatiei nu sunt prezente exemplare/populatii ale speciilor de flora si de fauna, habitate ale speciilor de flora si de fauna importante pentru valoarea conservativa a biodiversitatii Judetului Galati. Modernizarea fermei de catina din extravilanul Satului Malu Alb va determina manifestarea unui impact nesemnificativ asupra biodiversitatii, avand in vedere ca plantatia este de tip ecologic. 

3.24. Magnitudinea si complexitatea impactului 

Valoarea impactului cumulativ, rezidual, direct, indirect, pe termen scurt, mediu si lung posibil produs in zona plantatiei de catina este apreciata ca fiind redusa spre nesemnificativa ca urmare a modernizarii fermei prin implementarea masurilor specifice unei culturi ecologice. 
3.25. Probabilitatea impactului 

Prin implementarea masurilor de protectie a factorilor de mediu de catre constructor ca si de catre beneficiar, se va asigura o probabilitate redusa a impactului, atat in etapa de modernizare a fermei ecologice cat si si in perioada de exploatare. 
3.26. Durata, frecventa si reversibilitatea impactului 

Impactul posibil manifestat in perioada de modernizare a fermei este minim ca durata. 

In perioada de exploatare, un posibil impact asupra factorilor de mediu se produce in timpul activitatilor de tip agricol, specifice intregii zone a amplasamentului, in care se desfasoare activitatid e cultura cerealelor si platnelor tehnice.

Impactul care se poate produce este punctual, in jurul surselor, pana la o distanta de 100-150 m, estimandu-se ca valoarea acestuia se afla in limite admisibile. 
Transportul ramurilor din camp se face cu o frecventa de 4 ori/zi timp de o luna/an. Lucrarile de intretinere se vor efectua in perioada de primavara si toamna si constau in lucrari de arat, discuit si nivelare a spatiului dintre randurile de catina. 
Activitatea se va desfasura doar in timpul zilei si intr-o perioada de maxim 30 de zile primavara si 30 de zile toamna. 
Beneficiarul a plantat soiuri care se maturizeaza esalonat astfel incat derularea activitatii sa se realizeze confortabil cu respectarea normelor de protectie a factorilor de mediu. 

3.27. Masurile de evitare, reducere, sau ameliorare a impactului 
semnificativ asupra mediului 


Se estimeaza ca valoarea impactului posibil produs prin implementarea proiectului  propus este redusa in perioada de modernizare si nesemnificativa in perioada de exploatare. 


Cu toate acestea, atat in perioada de modernizare, cat si in perioada de functionare a fermei de catina au fost prevazute masuri de evitare si reducere a valorii impactului in toate etapele de implementare  a proiectului. 

 3.27.1 Masuri de reducere a impactului posibil produs 
prin implementarea proiectului propus 
La implementarea proiectului propus vor fi respectate proiectele tehnice si detaliile de executie, intocmite conform legislatiei de protectie a factorilor de mediu., precum si tehnologia de cultivare a catinei in conditii ecologice. 
Utilajele si echipamentele achizitionate pentru modernizarea fermei vor fi corespunzatoare normelor europene si romanesti in vigoare. 
Masuri implementate in perioada de modernizare a fermei de catina 
Organizarea de santier pentru construirea gospodariei de apa  se va amplasa corespunzator normelor privind protectia factorilor de mediu in domeniul constructiilor. 

Solul vegetal decopertat (in cantitati mici) va fi distribuit pe randurile de arbusti sau va fi depozitat in zona de teren neproductiv din amplasamentul plantatiei. La terminarea lucrarilor de constructi, solul fertil depozitat va fi utilizt la refacerea terenului aferent ogranizarii de santier. 
Uleiul uzat va fi colectat si evacuat de societatea de constructii corespunzator legislatiei in vigoare. Operatiunile de schimb de ulei sau reparatii ale utilajelor se vor efectua in ateliere specializate. 

Deseurile rezultate de la organizarea de santier vor fi colectate in pubele si vor fi preluate de o structura specializata care opereaza in localitate. 

Deseurile rezultate de la materialele utilizate la executia lucrarilor de constructii vor fi colectate selectiv si vor fi valorificate conform legislatiei in vigoare. Aceste operatiuni apartin exclusiv constructorului.

  Masuri implementate in perioada de exploatare a plantatiei de catina 
In perioada de exploatare se vor respecta normele legale si conditiile impuse prin autorizatia de functionare a plantatiei ecologice de catina. 

3.28. Natura transfrontiera a impactului 


Nu este cazul. Proiectul va fi implementat intr-o zona care nu este in apropierea granitei. 


IV. SURSE DE POLUANŢI ŞI INSTALAŢII PENTRU REŢINEREA,


EVACUAREA ŞI DISPERSIA POLUANŢILOR ÎN MEDIU

Obiectivul principal al asigurarii protectiei mediului il reprezinta respectarea legislatiei privind protectia factorilor de mediu si a sanatatii populatiei, atat in perioada de executie a lucrarilor de constructii-montaj aferente, cat si pe parcursul exploatarii investitiei.

4.1. Protectia calitatii apelor

           Apele uzate menajere, in volume mici, rezultate de la spatiile pentru personal vor fi colectate si administrate de societatea care administreaza toaletele. 
Apele utilizate pentru irigare prin picurare sunt astfel calculate incat vor fi optime pentru consumul plantelor si se apreciaza ca nu exista excedent de ape care sa patrunda in panza freatica.
Fiind cultura vegetala ecologica, in apa de irigare ca si tratamentele plantelor impotriva bolilor si a daunatorilor nu vor fi administrate substante chimice poluante. 
Se estimeaza ca impactul activitatii asupra calitatii apelor freatice este nul.
4.2. Protectia calitatii aerului 
4.2.1. Surse de poluare a aerului  in perioada de construire


Lucrarile de constructii aferente investitiei determina aparitia emisiilor poluante pe termen scurt. Sursele mobile de poluare sunt mijloacele de transport si utilajele de constructii dotate cu motoare termice. 
Valorile surselor mobile :
	Denumirea sursei
	Amestec gaze esapament

	Poluanti si debite masice

(g/h)
	1.
	Particule
	46,8

	
	 2. 
	SOx
	97,2

	
	3.
	CO
	810

	
	 4. 
	Hidrocarburi
	133,2

	
	5.
	NOx
	1332

	
	6.
	Aldehide
	10,8

	
	 7.
	Acizi organici
	10,8


Principalele surse de poluare a aerului in perioada de executie a lucrarilor vor fi utilajele folosite la realizarea investitiei: camioane, utilaje de constructii (buldozere, excavatoare, compactoare, incarcatoare, etc.). 


Sursele de poluare a aerului-gazele de esapament, se constituie ca surse mobile de poluare. 
Pentru determinarea emisiilor provenite de la esapamentele motoarelor s-au utilizat specificatiile din anexa Ordinului Ministrului Apelor, Padurilor si Protectiei Mediului nr. 462/01.07.1993, pentru aprobarea Conditiilor tehnice privind protectia atmosferica si a Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanti atmosferici produsi de surse stationare.

Evaluarea emisiilor s-a facut dupa analiza consumului specific de motorina (30 l/h - la functionarea concomitenta a trei utilaje) si s-au comparat aceste emisii, cu limitele maxime admise in Ordinul Ministrului Apelor, Padurilor si Protectiei Mediului nr. 462/01.07.1993, pentru aprobarea Conditiilor tehnice privind protectia atmosferica si a Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanti atmosferici produsi de surse stationare:

· particule: 46,8 g/h fata de 500 g/h, conform pct. 4.1., anexa 1;

· SOx: 97,2 g/h fata de 5000 g/h, conform tabel 6.1, clasa 4;

· CO: 810,0 g/h limita nespecificata;

· hidrocarburi:133,2 g/h fata de 3000 g/h,conform tabel 7.1, clasa 3;

· NOx: 1332,0 g/h fata de 5000 g/h, conform tabel 6.1., clasa 4;

· aldehide: 10,8 g/h fata de 100 g/h, conform tabel 7.1, clasa 1;

· acizi organici: 10.8 g/h fata de 200g/h, conform tabel 7.1, clasa 2.

In perioada construirii a sursei de apa si a rezervorului de apa, emisiile rezultate de la esapamentele utilajelor folosite la realizarea investitiei vor determina o crestere locala nesemnificativa a concentratiei de poluanti atmosferici pe amplasament.  

Nu sunt necesare masuri speciale de protectie a factorilor de mediu. 

4.2.2. Surse de poluare a aerului  in timpul exploatarii investitiei


Potentiale surse de poluare sunt surse mobile reprezentate de gazele de esapament de la utilajele echipate cu motor termic: tractor, incarcator multifunctional si grup electrogen (pentru actionarea pompei de put si a pompei instalatiei de irigare). Utilajele vor fi noi, cu motoare termice in conformitate cu legiaslatia europeana actuala privind noxele produse prin gaze de esapament.

Lucrarile de intretinere a plantatiei si recoltarea se fac manual. 
Se apreciaza ca impactul activitatii asupra aerului este nesemnificativ.
4.3. Protectia impotriva zgomotului si a vibratiilor

In timpul executiei lucrarilor de constructii, zgomotele si vibratiile se vor situa in limitele admise privind functionarea utilajelor si a echipamentelor. 

Activitatea din plantatia de arbusti de catina nu este generatoare de zgomot si de vibratii,  circulatia, descarcarea si incarcarea ramurilor cu fructe si a deseurilor posibil rezultate din ferma derulandu-se la un nivel redus, prin utilizarea unui tractor si a unei remorci tehnologice.
Se va respecta STAS 10009/88 - Acustica urbana - Limite admisibile ale nivelului de zgomot. 

4.4. Protectia impotriva radiatiilor 
Nu este cazul. 

4.5. Protectia solului si a subsolului

In perioada de incepere a lucrarilor de constructie se va realiza decopertarea solului vegetal care va fi utilizat prin dispersare pe randurile dintre arbusti. Resturile de motorina si uleiuri provenite de la mijloacele de transport vor fi tamponate cu materiale absorbante; acestea se vor depozita in ambalaje din material plastic si vor fi preluate de o societate specializata. 

Nu exista riscul poluarii solului. 

4.6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice


Prin implementarea proiectului nu se vor produce modificari ale arealelor unor specii de flora si de fauna protejate, ale surselor de apa sau de hrana ale faunei. 
In zona nu sunt prezente exemplare ale speciilor de flora si de fauna protejate.
4.7. Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public 


Asezarile umane vor fi protejate atat in timpul desfasurarii lucrarilor prevazute prin proiect cat si dupa terminarea acestora,  ca urmare a distantei de pana la 3.000 m pana la zona de intravilan.
Pe terenul pe care se va implementa proiectul nu sunt obiective de patrimoniu cultural, etnic, arheologic, monumente istorice etc.  
4.8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament
4.8.1. Gospodarirea deseurilor in perioada de constructie


In timpul executiei lucrarilor de constructii gestionarea deseurilor este in sarcina firmei de constructii, obligatie car va fi specificata in contract.

Deseurile care vor rezulta sunt:  


- deseuri de ambalaje din plastic, hartie, etc care se vor colecta in pubele care vor fi preluate de firme specializate; 


- resturi de materiale de constructie;

- deseuri menajere care se vor depozita in pubele si se vor evacua prin contract de servicii cu o societate de salubritate.


Deseurile vor fi amplasate pe o platforma betonata din zona de amplasare a sursei de apa si a rezervorului de apa, in pubele inchise de unde vor fi preluate de o societate specializata din zona.
Utilajele vor fi aduse in santier in stare buna de functionare si cu revizia tehnica efectuata.
Alimentarea cu carburanti se va face dupa fiecare sesiune de lucru in zone special amenajate.

Scurgerile accidentale de combustibil vor fi monitorizate si administrate de firma de constructii, conform legislatiei in vigoare. 
Uleiurile hidraulice si de transmisie se vor schimba in ateliere specializate. Uleiurile uzate vor fi colectate in recipienti speciali si vor fi preluate de societati specializate.


Deseurile menajere produse de personal, cum ar fi hartie, pungi de plastic, sticle, deseuri alimentare, vor fi depozitate temporar intr-un loc special amenajat in zona organizarii de santier, in pubele/containere cu capac si vor fi preluate de structura de specialitate care administreaza gunoiul menajer din localitate. 


Conform Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 78/2000 privind regimul deseurilor, modificata si completata prin Legea nr.101/25.04.2006 privind serviciul de salubrizare a localitatilor prin Ordonanta de Urgenta a Guvernului Romaniei nr.61/06.09.2006 si prin Legea nr.27/05.01.2007 privind aprobarea Odonantei de Urgenta a Guvernului Romaniei nr.61/06.09.2006, materialul rezultat din activitatea de decapare/excavare se incadreaza in categoria deseuri nepericuloase.

4.8.2..  Gospodarirea deseurilor in perioada de exploatare 


In timpul exploatarii obiectivului nu rezulta deseuri tehnologice poluante sau periculoase din punct de vedere chimic sau microbilologic.


Deseurile care vor rezulta din activitatea unitatii sunt: 


- deseuri tehnologice din categoria resturi vegetale (ramuri, frunze) care vor fi valorificate prin livrare catre o fabrica de peleti sau brichete; 


- deseuri de ambalaje din plastic care se vor colecta in pubele, preluate de firme specializate; 

- deseuri menajere care se vor depozita in pubele, evacuate catre o societate de slubritate.

4.9. Gospodărirea substanţelor şi a preparatelor chimice periculoase

Atat in perioada de constructie, cat si in perioada de exploatare a investitiei nu se utilizeaza si nu se produc substante toxice si periculoase.

V.  PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI

Avand in vedere atat specificul tehnic al PP pentru monitorizarea factorilor de mediu se propune un plan de monitorizare comun pentru intrega investitiei, in extravilan – plantatia, respectiv  in intravilan – unitatea de recoltare prin congelare:

                                       Plan  de  monitorizare  a factorilor de mediu 

	Factor de mediu 
	Măsuri implementate pentru reducerea impactului
	Ţinte cuantificabile
	Termene de 

implementare si 

monitorizare

	Apa
	Planul de pregătire pentru 

poluări accidentale

  
	Identificarea si 

implementarea 

masurilor pentru  utilizarea corespunzatoare a volumelor de apa 
	In perioada de 

construire ; 

In perioada de exploatare.

	Aerul
	Planul de management al aerului 
	Implementarea masurilor de mentinere a unor valori corespunzatoarea a 
parametrilor aerului 
	In perioada de 

construire si de exploatare 

	Zgomotul si

vibraţiile
	Planul de management pentru zgomot si vibraţii
	Implementarea 

masurilor de mentinere 

a valorilor admise prin  

legislatia de protectie a factorilor  de mediu 
	In perioada de 

construire si de functionare 

	Sănătatea 
	Planuri de management social 

si de mediu
	Implementare masuri de prevenirea a efectelor 

negative a surselor de

poluare 
	In perioada de construire si de exploatare 

	Infrastructura

rutiera


	 Lucrări de întreţinere si monitorizare  

a drumurilor din ferma ; 
Monitorizare mijloace de transport privind poluarea  
	Evidenţa carburanţilor in 

perioada de construire 
	In perioada de construire si de functionare 

	Peisajul
	Reducerea impactului asupra peisajului in etapa de construcţie 
	Masuri de diminuarea a impactului 

asupra peisajului 
	In perioada de construire

	Solul/subsolul 


	-Limitarea suprafeţelor 

decopertate 

-Managementul deşeurilor
	Implementarea  

masurilor de prevenire 

a degradarii solului si a  subsolului 
	In perioada de 

construire

	Factorii climatici
	Utilizarea unor vehicule cu consumuri reduse 

de carburanţi 
	Inregistrarea 

indicatorilor pe tipuri 

de surse
	In perioada de construire



VI.  JUSTIFICAREA ÎNCADRĂRII PROIECTULUI, DUPĂ CAZ, ÎN PREVEDERILE ALTOR ACTE NORMATIVE NAŢIONALE CARE TRANSPUN LEGISLAŢIA COMUNITARĂ (IPPC, SEVESO, COV, LCP, DIRECTIVA-CADRU APĂ, DIRECTIVA-CADRU AER, DIRECTIVA-CADRU A DEŞEURILOR ETC.)

Nu este cazul. 

VII.  LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER


Organizarea de santier va fi amplasata pe o suprafata de 60 mp.  
Realizarea obiectivului se va face conform urmatoarelor etape:
1. Lucrari de amenajare a platformei;


2. Amplasarea pubelelor pentru depozitarea temporara a deseurilor tehnologice si menajere.


Lucratorii vor fi cazati conform prevederilor contractului incheiat intre beneficiar si constructor. 
In timpul derularii lucrarilor de constructii se identifica urmatoarele surse de poluanti: 

- deseuri tehnice de la ambalajele pieselor si materialelor care se vor valorifica pe categorii tehnice, conform legislatiei in vigoare (hartie, metale, sticla, ect.).


- scurgeri accidentale de hidrocarburi de la utilaje si mijloace de transport; in cazul existentei unor scurgeri accidentale pamantul si pietrisul afectat vor fi eliminate sau tamponate cu materiale absorbante speciale. 
Se apreciaza ca impactul activitatii asupra mediului pe timpul organizarii de santier va fi nesemnificativ.
Localizarea organizarii de santier este in partea de sud a rezervoruluide apa.

Impactul organizarii de santier asupra mediuliui este nesemnificativ, avand in vedere dimendiunea foarte redusa a lucrarilor.

Nu exista surse de polunati dtorate organizarii de santier. Nu sunt necesare masuri suplimentare.

VIII. LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIŢIEI, ÎN CAZ DE ACCIDENTE ŞI/SAU LA ÎNCETAREA ACTIVITĂŢII, ÎN MĂSURA ÎN CARE ACESTE INFORMAŢII SUNT DISPONIBILE

Pe parcursul derularii lucrarilor de constructii-montaj, se vor elimina in mod corespunzator deseurile tehnice (ambalaje tehnice) pe categorii, conform legislatiei in vigoare, activitate care va fi prevazuta ca obligatorie in documentatia de proiectare, fiind in responsabilitatea constructorului.

La terminarea lucrarilor, amplasamentul va fi adus la starea initiala prin efectuarea urmatoarelor lucrari: 
- eliminarea straturilor de balast de pe suprafetele amenajate;

- valorificare materialului vegetal;
- transportul materialelor inafara incintei si valorificarea, dupa caz;

-  refacerea terenului si aducerea la forma initiala. 

Alte informatii nu sunt disponibile la data elaborarii acestei documentatii. 
IX. ANEXE  PENTRU INVESTITIA DIN EXTRAVILAN 
9.1. Avize si acorduri 

1. Certificat de urbanism nr. 116 /7516 din 13.10.2016 emis de CJ Galati;

2. Adresa nr. 11852/21.06.2017 emisa de APM Galati;

3. Admitere Cerere la SNTGN Medias, E.T. Braila nr. 7410 /20.10.2016; (gaze)

4. Instiintare de la SDEE Galati, CE Tecuci admitere documentatie, fara numar, (amplasament electrica).

5. ANAR, Administratia Bazinala de apa Prut-Barlad, Notificare nr. 8579/lL.B./19.10.2016.
6. Oferte privind achizatiile de utilaje si echipamente pentru investitia din extrvilan.

9.2. Piese desenate          

1. Planul de incadrare in zona a obiectivului 

2. Plan de situatie 



     
A0E
1: 1.000 / 1: 200

3. Plas de situatie plantatie - extravilan,


cu retea de irigatie si organizare de santier

A1E
1: 1.000 / 1: 200


4. Rezervor apa pentru sistem de irigatie 


cu picatura - Plan si sectiune



A2E
1:50

Intocmit,                                                  

Sef proiect,


Arh. Anca-Adriana Voicu                                
Dr. ing. Gheorghe Zambila
Dr. biol. Nela Zambila
            
PAGE  
14

