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I. Denumirea proiectului:

„Sistematizare pe verticală blocuri A.N.L.”

II. Titular:
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· Numele persoanelor de contact: 

· Reprezentant legal: Cătălin Constantin Hurdubae



  Primar Municipiul Tecuci

·  Responsabil proiect : ing. Cătălin Gheorghe
III. Descrierea proiectului

Valoarea și durata de implementare a investiției
            Investiția are o valoare de 1.830.000lei și urmează a fi implementată în perioada 09.08.2017- 31.03.2019. Proiectul face parte din Lista de investitii a municipiului Tecuci aprobata prin H.C.L. nr. 55/12.03.2018
· Rezumatul proiectului

Tecuci, este un municipiu din județul Galați, Moldova, România, cu o suprafață de 8.676 hectare (de la nord la sud 8,9 km, iar de la vest la est 7,1 km) și o populație de 34.871 locuitori conform recensământului din anul 2011.

Pe glob, intersecția paralelei 45°51’06” latitudine nordică cu meridianul 27°25’56” longitudine estică stabilește poziția matematică unică a municipiului Tecuci, la Nord de Ecuator și la Est de primul meridian, în al treilea fus orar.

Geografic, municipiul Tecuci se află așezat aproape de limita sudică a Colinelor Tutovei (14 km), la contactul cu Piemontul Poiana-Nicorești, ambele subunități ale Podișului Moldovei, la confluența râului Bârlad cu pârâul Tecucel, aproape de valea Siretului (10 km), în cuprinsul câmpiei de terase care poartă numele orașului, Câmpia Tecuciului.

Este situat într-o zonă de câmpie, pe malul râului Bârlad afluent al râului Siret și pe malul râului Tecucel, afluent al Bârladului. Este un oraș mijlociu, cu un comerț în continuă dezvoltare. Așezată la o răspântie de drumuri vechi comerciale, localitatea s-a dezvoltat în vatra unei așezări geto-dacice și apoi daco-romane. Atestat încă din 1435, târgul Tecuci era un important centru de tranzit și de schimb pentru negustorii din țările de la nordul și de la vestul Moldovei, ca și pentru cei din regiunile limitrofe.

Scopul proiectului și a lucrării îl reprezintă Sistematizrea pe verticală a zonei blocurilor A.N.L. din Municipiul Tecuci, judetul Galați, str. Căpitan Gheorghe Decuseară.
In postura de stat membru al UE, politica natională de dezvoltare a României se va racorda la politicile, obiectivele, principiile si reglementările europene în domeniu, în vederea asigurării dezvoltării socio-economice si reducerii cât mai rapide a diferentelor fată de Uniunea Europeană.

Strategia de dezvoltare a Municipiului Tecuci constituie baza pentru dezvoltarea durabilã a economiei locale si a îmbunatatirii calitatii vietii cetatenilor. Realizata din initiativa Primariei Municipiului Tecuci, strategia a fost elaborata cu sprijinul recomandarilor propuse de cetateni, functionari ai primariei, agenti economici, insitutii si organizatii locale, pe parcursul consultarilor.

Obiectivul general al proiectului îl constituie sistematizarea pe verticală a zonei blocurilir A.N.L. din Municipiul Tecuci, judetul Galati, str. Căpitan Gheorghe Decuseară .
Lucrările prevăzute a se executa urmăresc în principal remodelarea și amenajarea terenului reducând volumele de terasamente la minimum dar asigurând totodată scurgerea apelor de pe suprafața construită și destinată obiectivului, realizarea acceselor carosabile și pietonale, îmbunătățirea și creșterea capacității portante, priorități ce conduc la siguranța în exploatare.
Pentru aceasta se propun următoarele lucrări:
· Lucrări de terasamente pentru aducerea la cotă a amplasamentului;

· Realizarea sistemului rutier la străzi și parcări;

· Realizarea trotuarelor;
· Amenajare canalizare pluvială
· Amenajarea spațiilor verzi și două locuri de joacă;

· Sistematizarea pe verticală
· semnalizarea corespunzătoare a circulatiei si a locurilor de parcare.

Amplasamentul studiat se află pe proprietatea UAT a municipiului Tecuci, situat în județul Galați, municipiul Tecuci, Strada Căpitan Gheorghe Decuseară.
Modernizarea acestei zone va fi realizată în temeiul reglementărilor documentației de urbanism nr. 10/10 ianuarie 1996, faza PUG, aprobată prin hotărârea Consiliului local Tecuci, nr. 16/25.03.1999, hotărârea Consiliului local nr. 4/31.01.2013 pentru prelungirea valabilității și hotărârea Consiliului local Tecuci nr. 5/21.01.2016:

Toate demersurile au ca scop:

· scăderea poluării aerului (considerat pozitiv din punct de vedere al afectării mediului)

· facilitarea schimbării modului și condițiilor de transport către unul mai puțin poluant, cu un impact pozitiv asupra mediului și al sănătății populației;

· creșterea siguranței circulației;

· impact pozitiv asupra mediului și al sănătății populației.
· Justificarea necesităţii proiectului

Conform expertizei și a vizitei în teren, zona blocurilor A.N.L., prezintă următoarele caracteristici:

· Accesul rutier la locuințe se face pe strada pietruită;

· Nu există trotuare pietonale;

· Există rețea de alimentare cu apă și canalizare apă menajeră;

· Nu există rețea de preluare a apei pluviale
In ceea ce privesșe structura de transport, realizarea proiectului propus va aduce beneficiu zonei, influențând benefic strategia de dezvoltare a rețelei de transport  și a zonei prin următoarele aspecte:
· fluidizarea circulației rutiere prin construcția unei străzi cu carosabil betonat, având o lungime de 423 m
· amenajarea unui număr de 114 locuri de parcare
· îmbunătățirea circulației pietonale în zonă prin  amenajare de trotuare cu lățime de 1,5-2m în suprafață totală de 2585 mp;
· amenajarea unui loc de joacă pentru copii mici dotat cu mobilier urban nou
· amenajarea unui loc de joacă și recreere pentru copii mai mari, prin realizarea unei platforme betonate pe care se pot amplasa panouri de baschet, mese de tenis, șah, etc.

· amenajare spații verzi în suprafață de 5535 mp

· execuția unei rețele de canalizare pluvială în lungime de 426 ml, cu 19 buc. guri de scurgere și 9 buc. cămine de vizitare

· creșterea siguranței circulației rutiere și pietonale prin montarea de indicatoare de circulație și execuția de marcaje longitudinal și transversale
Necesitatea lucrărilor propuse în prezentul proiect este în primul rând argumentată de starea fizică a zonei raportată la condițiile generale de circulație auto și pietonale actuale și de perspectivă precum și de diagnoza de viabilitate.

Proiectul are ca obiect principal imbunătățirea infrastructurii de transport local pe traseul acestei străzi și îmbunătățirea condițiilor de viață a locuitorilor din acastă zonă.
Prin executarea lucrărilor proiectate vor apare unele influențe favorabile asupra factorilor de mediu, cât și din punct de vedere economic și social:

· va scădea gradul de poluare al aerului și al apei;

· se va reduce volumul de praf care se depune pe blocuri și chiar în interiorul locuințelor
Prin realizarea lucrărilor de amenajare acces carosabil, se va asigura o circulație mai fluentă a autovehiculelor, reducerea consumului specific de carburanți și a noxelor, în concluzie nu sunt necesare măsuri de monitorizare a calității factorilor de mediu.

În concluzie, este necesară și oportună promovarea acestei investiţii care are drept obiectiv sistematizarea pe verticală a zonei blocurilor A.N.L. din Municipiul Tecuci, județul Galați, str. Căpitan Gheorghe Decuseară.
· Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar

Sunt anexate planuri de amplasare in zona şi planuri de situație.

· Formele fizice ale proiectului

· Profilul şi capacităţile de producţie

Cuantificarea impactului acestui proiect asupra mediului înconjurător, implică identificarea şi evaluarea consecinţelor. Ea este o analiză de senzitivitate a sistemului drum – vehicul – mediu, analiză care stabileşte cât de sensibil este mediul la incidenţa amenajărilor rutiere ce îl traversează.

În condiţiile reţelei rutiere din România, apare ca legitimă, preocuparea administratorilor de drumuri, a proiectanţilor şi utilizatorilor, privind reabilitarea, îmbunătăţirea stării tehnice, reabilitarea drumurilor existente, a noi reţele de autostrăzi şi drumuri expres pe direcţia culoarelor europene, adaptării acestora la cerinţele traficului greu, sporirii capacităţii de circulaţie, asigurarea confortului şi siguranţei de mers. 
Informații privind utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității

Aprovizionarea cu materiale naturale (balast, nisip, etc) se va face de la cea mai apropiată balastiera de Municipiul Tecuci, reglementată conform normelor și normativelor în vigoare.

Operația de săpătură se va executa cu buldozerul în straturi succesive până la atingerea cotei de fundare prevăzută în proiect, precum și manual în spații limitate.

Pământul în exces rezultat din săpătură  se va folosi în zonele unde este necesar ridicarea la cotă iar surplusul se va încărca în autobasculante și se va transporta în zona de umplere cu deșeuri din construcții și demolări, din tarlaua nr. 73, unde se va efectua o împrăștiere și nivelare.

Apa folosită la diferite procese tehnologice (curățarea suprafețelor, udarea suprafețelor s.a.) va fi apă curată conform SR EN 1008:2003 “Apă de preparare pentru beton”.
Principalele resurse naturale folosite la realizare acestui proiect sunt

· Nisip       386,57 mc
· Balast     1685,14 mc

· Pământ vegetal  1660 mc

· Apă tehnologică    93 mc
Elementele specifice de impact, enumerate pe scurt, sunt:

· ocuparea definitivă şi/sau provizorie a unor terenuri;

· traficul rutier actual şi de perspectivă medie are un grad mare de responsabilitate în ceea ce priveşte poluarea cu CO, CO2, Pb, NOx, hidrocarburi, praf, a aerului, soluţii, a apelor, zgomot şi vibraţii;

· deficienţe de organizare, monitorizare rutieră, legislaţie insuficientă, trafic nedisciplinat;

· dezmembrarea coordonării unitare a politicii privind sectorul rutier, acceptarea „de facto” a mai multor centre de decizie, o susţinere financiară cu sincope, conjuncturale

· resurse insuficiente privind politica fondului de mediu, către o educaţie eco-rutieră mai accentuată a proiectanţilor, constructorilor, administratorilor, dar şi a utilizatorilor.

Sistematizarea pe verticală a zonei va avea un impact pozitiv asupra mediului datorita reducerii emisiilor poluante (CO, CO2, Pb, NOx, hidrocarburi, praf) prin diminuarea timpului de tranzit si a consumului de carburant, prin creare de spații verzi și prin colectarea apelor pluviale. De asemenea se va înregistra o reducere importanta a zgomotului şi vibraţiilor produse de vehicule.

· Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice

Prin programul de Control al Calităţii şi în baza caietelor de sarcini care vor fi elaborate la faza proiect tehnic, se va urmări: 

· calitatea materialelor utilizate,

· punerea în operă a materialelor,

· recepţia lucrărilor pe faze de execuţie.

· Descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea

DRUM

La proiectare s-a ţinut seama de categoria funcţionala a străzii, de traficul rutier, de siguranţa circulaţiei, de normele tehnice, de factorii economici, sociali şi de apărare, de utilizarea raţională a terenurilor, de conservarea şi protecţia mediului şi de planurile de urbanism şi de amenajare a teritoriului, aprobate potrivit legii, precum şi de normele tehnice în vigoare pentru adaptarea acestora la cerinţele pietonilor, cicliştilor, persoanelor cu dizabilități şi de vârsta a treia.

Strada Căpitan Gheorghe Decuseară din Municipiul Tecuci, pe tronsonul propus pentru modernizare, se încadrează in categoria a III-a – colectoare,  și va fi prevăzută cu lățimea părții carosabile de 6,0 - 7,0 m, fiind o zonă cu trafic redus.
Pentru determinarea caracteristicilor geometrice ale străzii, care să permită circulaţia vehiculelor în condiţii de siguranţă, amenajarea străzii  se realizează în funcţie de viteza de proiectare.

Având in vedere situația existentă și propusă, viteza de proiectare este de 50 km/h.

Categoria de importanțã a construcțiilor, stabilită în conformitate cu “Regulament si metodologie de stabilire a categoriei de importanță a construcțiilor “aprobat de cãtre Ministerul Lucrãrilor Publice si Amenajãrii Teritoriului, pentru realizarea nivelului de calitate determinate de respectarea cerințelor, în condițiile legii, ținând seama de implicarea funcționalã a construcțiilor  drumurilor, în domeniul socio-economic, în mediul construit si în naturã - normalã (C conform tabelului nr.3 din Ordinul MLPAT nr.31/N din 2 .10.1995) grupa de valori a punctajului total  =6….17.

Verificarea proiectelor pentru execuția lucrărilor ,in ceea ce privește respectarea reglementărilor tehnice referitoare la cerințe se va face de către verificatori de proiecte atestați la cerințele A4,B2,D.

Traseul in plan
Accesele carosabile s-au  proiectat ca pentru străzi de categoria III colectoare de 6,00-7,00 m lățime, cu două benzi de circulație, conf. Ordinului nr.49/1998, având o lungime totală de 423,00 m, astfel
Acces carosabil – are o lungime de 164,oo m și lățimea părții carosabile de 6,00 m, încadrată de trotuare cu lățimea de 1,5 m în zona parcărilor și de 2,00m în rest.
Prelungire strada Cpt. Gheorghe Decuseară – are o lungime de 259,00 m și lățimea părții carosabile de 7,00 m, încadratăde trotuare cu lățimea de 2,00 m.
Suprafața totală de carosabil este de 4442 mp.
Viteza de proiectare este de 50 km/h.

Desfășurarea traficului în condiții de siguranță, impune necesitatea amenajării  si modernizării acestei străzi, cu asigurarea parametrilor geometrici corespunzători categoriei funcționale. Prin lucrările de modernizare se asigura viabilitate funcțională permanentă și în condiții de siguranță a circulației.

In ceea ce privesc elementele geometrice in plan, se va ține cont de situația existentă și de următoarele standarde:

· STAS 863-85 Elemente geometrice ale traseelor;

· STAS 10144 privind proiectarea străzilor;

Elementele geometrice vor asigura două benzi de circulație astfel încât circulația să se desfășoare in ambele sensuri. Pentru ca autovehiculele locatarilor din zonă  să nu mai staționeze pe partea carosabilă, in proiect sunt prevăzute un număr de 114 locuri de parcare.

Pe toată lungimea străzii au fost prevăzute lucrări de amenajare a trotuarelor pentru protecția pietonilor.
Cotele definitive ale carosabilului au fost stabilite în strânsă corelare cu cotele construcțiilor existente, astfel încât în urma lucrărilor de sistematizare pe verticală, să poată fi asigurată îndepărtarea apelor de la construcții către aleile de acces.
Profilul longitudinal

În profil longitudinal, linia roșie are declivități cuprinse între 0,07 – 0,7%.
Aliniamentele axului străzilor se racordează între ele prin curbe în arc de cerc și raze având mărimile înscrise în proiect.
Profilul transversal

 În concordanță cu normele tehnice actuale și ținând cont de clasa tehnică în care se încadrează, străzile supuse studiului s-au proiectat cu lățimea pății carosabile de 7,00(6,00)m și trotuare cu lățimea de 1,50(2,00)m încadrate de borduri.
Suprafața carosabilă va fi sub formă de acoperiș în două pante de 2,0% iar trotuarele și aleile vor avea pantă de 1,0%.

Amenajarea sistemului rutier proiectat
Lucrările de realizare a sistemului rutier la carosabil și la trotuare propuse pentru a se executa vor conduce la îmbunătățirea condițiilor de circulație și a fluenței traficului și vor influența benefic zona atât din punct de vedere ambiental cât și socio- economic.
Cu privire la sistemul rutier ce trebuie proiectat la străzi, acesta va fi un sistem rutier nou, dimensionat pe baza traficului de perspectivă.

Structura constructivă propusă și verificată prin calculul de dimensionare a sistemului rutier, constă într-un complex rutier cu următoarea alcătuire

· Așternerea unui strat izolator  din nisip  de 7 cm. grosime
· Fundație din balast de râu de 30 cm. grosime
· Îmbrăcăminte din beton de ciment BCR 3,5 de 20 cm grosime conform SR 174-1/2002
         Pe zona accesului rutier cu lățimea de 6,00 m se vor amenaja un număr de 114 locuri de parcare, perpendicular pe accesul rutier, având lungimea de parare de 5,50 m.

Încadrarea îmbrăcăminților rutiere se va realiza cu borduri mari prefabricate  de 20 x 25 cm. pe fundație de beton de 15 x 30 cm. și cu borduri teșite în zonele de traversare pentru persoanele cu dizabilități.
      În urma verificării la îngheț-dezgheț a structurii rutiere noi rezultă că valoarea de calcul a gradului de asigurare la îngheț rezistă la acțiunea fenomenului de îngheț-dezgheț.
Amenajare trotuare și alei pietonale
Trotuarele sunt realizate la gabaritul standard  prevăzut de STAS 10144/2-79 și 10144/3-91, având în profil transversal o lățime variabilă de 1,50-2,00 m, încadrate în funcție de destinație, cu borduri mari și borduri mici sau numai cu borduri mici.
Sistemul rutier adoptat pentru trotuare este compus din

· fundație din balast de râu , cu grosimea de 1o cm.

· îmbrăcăminte din beton de ciment C12/15 cu grosimea de 10 cm., pe un substrat de nisip de 3 cm. grosime.



Suprafața trotuarelor este de 1421 mp.

Aleile pietonale de acces la blocuri vor avea același sistem rutier ca și trotuarele adiacente la carosabil.

Încadrarea îmbrăcăminților se va realiza cu borduri mici prefabricate  de 10 x 15 cm., pe fundație din beton de 10 x20 cm.


Suprafața aleilor pietonale de acces la blocuri este de 146 mp.
Amenajare locuri de joacă
Pentru a veni în întâmpinarea locatarilor din blocurile ANL construite în această zonă, se va realiza un loc de joacă îngrădit pentru cei mici , dotat cu mobilier urban nou, unde copiii își vor petrece timpul liber într-un mod plăcut și în deplină siguranță.
Acest spațiu va fi înconjurat de o zonă verde amenajată cu alei pietonale și bănci pentru odihnă.

Sistemul rutier adoptat pentru aleile pietonale este compus din

· fundație din ballast de râu, cu grosimea de 15 cm.
· nisip pentru fixare pavele, în grosime de 3cm. după pilonare
· execuția pavajului cu pavele groase de 6 cm.

Încadrarea îmbrăcăminților se va realiza cu borduri mici prefabricate, de 10 x 15 cm., pe fundație din beton  de 10 x 20 cm.


Suprafața acestui loc de joacă este de 298 mp.

De asemenea se va amenaja și un loc de jacă și recreere pentru copii mai mari, prin realizare unei platforme betonate pe care se pot amplasa panouri de baschet, mese de tenis, șah, etc.

Sistemul rutier adoptat pentru platforma betonată este compus din

· fundație din ballast de râu, cu grosimea de 10 cm.
· îmbrăcăminte din beton de ciment C 12/15, cu grosimea de 10 cm., pe un substrat de nisip cu grosimea de 3 cm.î

Suprafața acestui loc de joacă este de 574 mp.

Amenajare spații  verzi

Spațiile din vecinătatea blocurilor, cu destinația de zone verzi, spațiul verde dintre trotuare și carosabil, precum și spațiul verde din vecinătatea locurilor de joacă, în suprafață totală de 5535,00 mp  - se pregătesc prin îndepărtarea pământului necorespunzător și completarea cu pământ din gropi de împrumut, care se mobilizează pe 10 cm. adâncime pentru a face priza cu pământul vegetal împrăștiat.

După împrăștierea pământului vegetal, se sapă 10cm, adâncime, se nivelează, se greblează, după care se seamănă gazon.
Amenajare canalizare pluvială

Îndepărtarea apelor pluviale se va face prin realizarea profilelor în lung și transversale apte să dirijeze apele în afara incintei studiate și colectarea prin guri de scurgere racordate la rețeaua de canalizare existentă, care va fi extinsă pe întreaga zonă studiatăși care se va racorda la rețeaua de canalizare a orașului.


Se va folosi soluția conductelor-tuburi PVC, cu mufă și garnitură de cauciuc, în următoarea gamă de diametre
-  Dn 200 mm – racorduri guri de scurgere

-  Dn 300 mm – rețea de canalizare pluvială


Pentru funcționarea în bune condiții a rețelei de canalizare pluvială, se vor monta pe traseu 9 cămine de vizitare de linie, precum și 19 guri de scurgere a apelor meteorice, cu sifon și depozit.


În zona branșamentului la rețeaua de canalizare existentă se va monta un separator de hidrocarburi.


Separatorul prevăzut a se monta este tip EH 1010D, cu diametrrul nominal Dn 315, volumul decantorului de 1080 l și volumul separatorului de 1320 l.Calculul de dimensionare hidraulică a separatorului de hidrocarburi s-a realizat conform SR EN 1825-2/205 – Separatoare grăsimi – Partea 2- Alegerea dimensiunilor nominale, montare, operații întreținere.

Conductele se vor monta în tranșee realizate parțial manual, parțial mecanizat, în pat de nisip de protecție, la o adâncime de 1,2 m. .Compactarea și realizarea completărilor se va face manual.


Execuția canalizării pluviale se va realiza de persoane autorizate care vor respecta normele de securitate specifice acestui tip de lucrări.


Se vor ridica la cotă toate capacele căminelor de vizitare la rețeaua de canalizare existentă.


Proiectarea, sistematizarea și realizarea străzilor se fac în corelare cu planul urbanistic general al localității, pe baza studiului de dezvoltare și organizare a traficului, întocmit pe o perioadă de perspectivă de minimum 15 ani, cu respectarea normelor tehnice în vigoare. 
Lucrări de siguranţa circulaţiei

Siguranţa circulaţiei se realizează atât pe perioada de execuţie prin semnalizarea rutieră a punctelor de lucru cât şi pe perioada de exploatare, conform legislaţiei în vigoare.

Traseul va fi semnalizat şi marcat conform SR 1848/1. Siguranţa circulaţiei. Indicatoare rutiere. Clasificare simboluri şi amplasare şi SR 1848/7. Siguranţa circulaţiei. Marcaje rutiere.
Pe îmbrăcămintea rutieră proiectată se vor executa marcaje longitudinale axiale, de separare a sensurilor de circulație și marcaje transversale pentru trecere pietoni
Suplimentar, s-a propus montarea de 2 indicatoare de „Parcare” pe care va fi prevăzut numărul locurilor de parcare și tipul acesteia, daca este cazul și 3 indicatoare ”STOP”.

Pe sectorul de stradă ce urmează a fi amenajată nu sunt prevăzute lucrări de tăiere, translocare sau plantare de arbori. 
La execuţia lucrărilor de sistematizare  a zonei propuse prin prezentul proiect nu sunt necesare ocuparea de noi suprafeţe de teren, proiectarea făcându-se pe ampriza existentă a zonei, nefiind afectate reţelele electrice , acestea aflându-sed in afara amprizei drumului.
· Materii prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora

Soluţia constructivă propusă nu utilizează materiale combustibile în exploatare, astfel că nu există pericolul amplificării unor evenimente rutiere prin aportul combustibil al obiectivului. Obiectivul este încadrat în categoria construcţiilor cu grad I de rezistenţă la foc.

Soluţiile tehnice au fost propuse astfel încât în caz de incendiu să se asigure:

· protecţia utilizatorilor căii de acces;

· protecţia serviciilor mobile de pompieri care pot interveni pentru stingerea incendiilor, evacuarea utilizatorilor și a bunurilor materiale;

· limitarea pierderilor de vieţi omeneşti și bunuri materiale ;

· împiedicarea extinderii incendiului.

· Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă

Vor fi identificate și marcate vizibil toate utilitățile, în prezența deținătorilor acestora: electrice, telecomunicații, apă sau de altă natură, ce vor fi intersectate sau în raza cărora vor fi dezvoltate lucrările proiectului, în vederea protejării acestora sau devierii, conform procedeelor tehnice recomandate prin avize de deținători, inclusiv recomandările suplimentare specifice amplasamentului STAS 9570/1-1989.

Orice deviere necesară la utilitățile existente, se va face de către compania care exploatează respectiva utilitate, iar Executantul are obligația de a asigura accesului acestora pe șantier pentru executarea devierii.

În cazul unei stricăciuni a utilităților existente datorată execuției lucrărilor, Executantul are următoarele obligații:

· Să notifice compania de utilități respectivă;

· Să ia măsurile necesare pentru remedierea stricăciunilor fără întârziere fiind răspunzător pentru costurile reparației;
· Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei

În timpul lucrărilor se va asigura curăţenia în şantier. Intrarea maşinilor cu materiale şi ieşirea cu deşeuri(pământ, beton,) rezultate din activitatea şantierului se va face în condiţii de curăţenie a acestora pentru a nu afecta zona de lucru cât şi curăţenia pe porţiunile de drum recent modernizate . Autocamioanele ce vor transporta deşeuri din şantier vor avea platforma de transport acoperită cu o prelată de protecţie.

Deşeurile solide provenite din activitatea de construcţii se vor depozita conform HCL nr. 116/27.10.2016 pe tarlaua 73 –declarată zonă de umplere pentru aducere la cotă cu deșeuri rezultate din construcții și demolări.

Autocamioanele vor fi curăţite înainte de ieşirea din zonele de încărcare/descărcare. Şantierul va fi curăţat la sfârşitul fiecărei zilei de lucru.

Deşeurile rezultate din activitatea şantierului sunt încadrate la capitolul 17/HGR 856/2002, respectiv – Deşeuri din construcţii şi demolări (inclusiv pământ excavat din amplasamente contaminate). Subgrupele de deşeuri rezultate din activitatea şantierului pot fi
· cod 17.05.04 – pământ şi pietre altele decât cele specificate la codul 17.04.03;

· cod 17.09 – alte deşeuri provenite din construcţii şi demolări.
· Cod 20.01.03 – deșeuri municipale amestecate
Se va impune reciclarea deşeurilor refolosibile, prin integrarea lor, în măsura posibilităţilor, în lucrările de drumuri. Stratul vegetal decopertat va fi folosit la amenajarea spațiilor verzi prevăzute în proiect.

· Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente

Se folosește strada existentă. Gradul de ocupare şi folosire a străzii în timpul execuţiei modernizării se va realiza respectându-se condiţiile impuse de administratorul domeniului public, precum şi de Poliţia locală.

· Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare

Prin sistematizarea pe verticală a zonei blocurilor ANL, proiectul va face posibilă utilizarea resurselor naturale existente necesare dezvoltării economice şi sociale a judeţului.

· Metode folosite în construcţie

La proiectare s-a ţinut seama de categoria funcţionala a străzii, de traficul rutier, de siguranţa circulaţiei, de normele tehnice, de factorii economici, sociali şi de apărare, de utilizarea raţională a terenurilor, de conservarea şi protecţia mediului şi de planurile de urbanism şi de amenajare a teritoriului, aprobate potrivit legii, precum şi de normele tehnice în vigoare pentru adaptarea acestora la cerinţele pietonilor, cicliştilor, persoanelor cu dizabilități şi de vârsta a treia.

· Planul de execuţie cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară,

Durata de realizarea investiţiei este estimată la 9 luni de zile (calendaristice) cu următoarele etape:

· trasarea lucrărilor
· lucrări de terasamente pentru realizarea cotei amplasamentului
·  realizare canalizare pluvială
· realizarea sistemului rutier la străzi, parcări și locuri de joacă

· realizarea trotuarelor, a aleilor pietonale de acces la blocuri și a aleilor pietonale de la locurile de joacă
· ridicare la cotă a capacelor căminelor existente
· realizare lucrări pentru siguranţa circulaţiei

Etapele principale de realizare ale investiţiei sunt impuse de tehnologia de execuţie, executându-se lucrări de trasare, pregătire teren, lucrări de infrastructură apoi lucrări de suprastructură.

Etapele principale de realizare a investiției sunt:

· Lucrări pregătitoare 
· Lucrări de execuție  canalizare pluvială
· Lucrări de amenajare suprastructură rutieră
· Lucrări de amenajare trotuare si parcări
· Lucrări de amenajare locuri de joacă
· Lucrări de siguranţă circulaţiei

Punctele de lucru se vor semnaliza corespunzător pentru evitarea accidentelor de muncă şi de circulaţie.

· Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate

Sursele de finanţare a investiţiei se constituie în conformitate cu legislaţia în vigoare şi constau din fonduri proprii, credite bancare, fonduri de la bugetul de stat/bugetul local, credite externe garantate sau contractate de stat, fonduri externe nerambursabile şi alte surse legal constituite.

· Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare

Nu este cazul

· Alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului 

Sistematizarea pe verticală a zonei blocurilor ANL  are un impact pozitiv asupra dezvoltării zonei prin amenajarea accesului rutier.

· Alte autorizaţii cerute pentru proiect

Nu este cazul.
      -    Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente  și/sau aprobate
Nu este cazul.

· Localizarea proiectului
·  Utilizarea actuală și aprobată a terenurilor

Amplasamentul studiat se află pe proprietatea UAT a municipiului Tecuci, situat în județul Galați, municipiul Tecuci, strada Căpitan Gheorghe Decuseară și se regăsește in inventarul domeniului public.
Gradul de ocupare şi folosire a străzii în timpul execuţiei modernizării se va realiza respectându-se condiţiile impuse de administratorul domeniului public  al municipiului Tecuci.
Localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei Monumentelor Istorice actualizată periodic și publicată în Monitorul Oficial al României și a Repertoriului Arheologic National instituit prin OG nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare

Nu este cazul. - În zona unde se vor executa lucrările nu sunt monumente istorice si de arhitectură sau situri arheologice sau zone de interes public/național, de aceea nu este necesar a se lua măsuri deosebite de protecție a acestor factori.
Cel mai apropiat monument istoric din municipiul Tecuci este Casa Jan Koppethki, situată pe str. 1 Decembrie 1918, nr. 86, la o distanță de 2500 m   față de amplasamentul lucrării.
Proiectul nu cade sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontalieră, adoptată la Espo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr 22/2001.

Coordonate geografice ale amplasamentului proiectului

Coordonate zona blocuri A.N.L.
	Punct nr. 
	Pozitie X
	Pozitie Y

	P1
	689602
	483698

	P2
	689498
	483672

	P3
	689524
	483520

	P4
	689632
	483582

	
	
	

	
	
	


Caracteristicile impactului potenţial, în măsura în care a fost luată în considerare

Scopul unei analize a stării mediului şi a evaluării impactului asupra stării iniţiale a mediului, este acela de a servi la luarea deciziilor.

Prin evaluarea impactului asupra mediului (EIM) a proiectului pentru investiţia Sistematizare pe verticală blocuri ANL, se oferă posibilitatea de a se lua în considerare aspectele de mediu, înainte de a fi luată decizia finală privind componentele proiectului de sistematizare a zonei.
Pentru a prevedea care va fi impactul trebuie să se cunoască asupra căror factori de mediu se va acţiona sau care sunt factorii de mediu care vor fi afectaţi, atât pe perioada de execuţie, cât şi pe perioada de funcţionare a obiectivului propus a fi realizat.

Analiza stării iniţiale a mediului şi evaluarea impactului asupra mediului se realizează în conformitate cu prevederile Directivei nr.97/11/EEC din 3 martie 1997 ce amendează Directiva nr.85/337/EEC precum şi cu prevederile legislaţiei româneşti.

Pe timpul execuţiei, impactul asupra componenţilor mediului se manifestă prin:
· Scoaterea temporară din circuitul economic a unor zone cu terenuri necesare şantierului de construcţii, etc;

· Circulaţia intensă a echipamentului de construcţii în zonele de lucru pentru transportul materialelor şi a prefabricatelor, execuţia terasamentelor, turnarea betonului, etc.

· Suspendarea şi devierea temporară a traficului între blocuri;

· Creşterea poluării fonice, conţinutul de particule în suspensie (praf) şi noxe, erodarea şi degradarea terenului, în general în zonele unde funcţionează şantierele de construcții;

Impactul lucrărilor de sistematizare pe perioada de execuţie depinde în principal de mărimea lucrărilor de construcţii şi de modul în care acestea sunt conduse.

În timpul perioadei de funcţionare poluarea mediului datorată circulaţiei pe drum se reduce faţă de situaţia actuală.

Trebuie menţionat faptul că, în general, lucrările de sistematizare pe verticală schimbă favorabil impactul asupra mediului.

Riscul accidentelor şi a poluării accidentale se reduce, datorită echipamentelor performante şi a sistemelor de protecţie şi avertizare.
Evaluarea impactului asupra calităţii aerului

Pentru evaluarea calităţii aerului vor fi luate în considerare informaţiile din faza de elaborare a studiului de fezabilitate/DALI şi de alegere soluţiei tehnologice. Evaluarea şi proiectarea constituie părţi ale unui proces iterativ. Pentru evaluarea impactului asupra calităţii aerului, va fi aplicată următoarea metodologie:

· Identificarea pe o hartă la sc. 1:25.000 sau 1:10.000 toate proprietăţile unde se presupune o modificare a calităţii aerului. Se vor lua în considerare numai proprietăţile/zonele rezidenţiale situate la o distanţă de până la 200 m de amplasamentul respectiv. 

· Pentru perioada de execuţie, se calculează emisiile specifice activităţilor din zona gropilor de împrumut, a organizării de şantier, traficului pe drumurile de acces şi se va evalua impactul acestora asupra factorilor de mediu, aşezărilor umane, factorului uman. Valorile obţinute vor fi comparate cu valorile concentraţiilor maxime admise (CMA) prevăzute de: 

· Standardul naţional pentru calitatea aerului (STAS 12574-87)

· Standardele de calitatea aerului din UE

· Valorile-ghid pentru calitatea aerului recomandate de Organizaţia Mondială a Sănătăţii

· Valorile-ghid recomandate de Uniunea Internaţională a Organizaţiilor de Cercetare a Pădurilor (IURFO) pentru protecţia vegetaţiei.

Evaluarea impactului asupra calităţii apelor 

În studiu se analizează evacuările de ape uzate produse în urma scurgerilor provenite din:

· organizarea de şantier

· gropile de împrumut

· apele pluviale.

Deşi, în general sunt prezenţi aceeaşi poluanţi specifici, concentraţia înregistrată de aceştia în apele evacuate poate varia între diferitele amplasamente şi depinde şi de precipitaţiile specifice în cadrul fiecărui amplasament, elemente care vor fi prezentate în studiu. Pentru evaluarea gradului de poluare se va ţine seama de calitatea apelor din amonte de evacuare, posibilităţile de diluţie şi viteza de amestec a apelor evacuate cu apele din emisar. De asemenea, vor fi analizate sursele potenţiale de contaminare a scurgerilor de pe drum care sunt diverse şi pot fi generate de lucrările de construcţie, de trafic, de întreţinere, de scurgeri accidentale cauzate de accidente de circulaţie, precum şi de depunerile din atmosferă.

Se va avea în vedere faptul că substanţele poluante, considerate a avea cel mai mare impact probabil asupra emisarilor sunt: substanţele solide în suspensie, hidrocarburile, metalele, pesticidele şi ierbicidele, agenţii utilizaţi pentru dezgheţare, îngrăşămintele, substanţele rezultate din deversări accidentale precum şi de la alte surse cum ar fi depunerile din atmosferă.

În evaluarea impactului asupra calităţii apelor se va analiza cu atenţie următoarele:

· caracteristicile acestor resurse supuse riscului (debit sezonier şi anual etc.), regimul precipitaţiilor, posibilităţile de stocare etc.;

· utilizarea în prezent a resurselor de apă: în scopuri menajere, comerciale, industriale, agricole sau recreative;

· existenţa evacuărilor de apă şi a deversărilor, care ar putea fi determinante pentru calitatea apelor, măsuri de remediere deja adoptate sau proiectate;

· efecte asupra peştilor, a vieţii sălbatice;

· efecte posibile ale proiectului asupra debitului apelor, a adâncimii şi lăţimii albiilor, a eroziunii malurilor, a ratei de sedimentare (în amonte şi în aval) şi asupra turbulenţei;

· istoricul poluării sau utilizării necorespunzătoare a resurselor de apă care au afectat sănătatea oamenilor sau au fost vătămătoare pentru animale, viaţa acvatică, păsări sau peşti.

De asemenea se va analiza modul în care organizarea de şantier va influenţa calitatea apelor din zonă, iar execuţia lucrărilor va influenţa asupra liberei scurgeri a apelor pentru a se evita producerea de inundaţii în zona de lucru.

La analiza impactului se va ţine cont de prevederile NTPA 001/2002 din HG 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, precum şi de Ordinul MAPM nr.1146/2002 pentru aprobarea Normativului privind obiectivele de referinţă pentru clasificarea calităţii apelor de suprafaţă.

Evaluarea impactului asupra florei şi faunei
Nu este cazul.
Evaluarea impactului provocat de zgomot

În evaluarea impactului vor fi identificate sursele de zgomot şi nivelele anticipate de zgomot exprimate în decibeli. Nivelul de zgomot va fi corelat cu distanţa, punând accentul pe nivelul de zgomot înregistrat dincolo de limitele amplasamentului drumurilor, ţinând seama de variaţia condiţiilor meteorologice.

Pentru evaluarea nivelului de zgomot se va utiliza indicele L 10 dB(A), care corespunde la media aritmetică a nivelului de zgomot ce este depăşit pentru 10% din timp, pentru o perioadă de timp dată, de regulă 18 ore. Se va analiza acceptabilitatea zgomotului ţinând seama de natura zonei înconjurătoare cum ar fi agricultura, spaţii libere, spaţii comerciale, industriale sau rezidenţiale.

Pentru stabilirea măsurilor de protecţie împotriva zgomotelor şi vibraţiilor se au în vedere următoarele aspecte:

· Identificarea zonelor sensibile la zgomot şi vibraţii, cauza sensibilităţii;

· Identificarea principalelor surse de zgomot locale;

· Verificarea existenţei unor reglementări locale în ceea ce priveşte nivelul de zgomot şi 

· vibraţiile, atât în cursul zilei, cât şi în cursul nopţii.

La alegerea soluţiilor de protecţie împotriva zgomotelor se va ţine cont de  factorul de mediu ce trebuie protejat, încadrarea în peisaj a măsurii propuse, efectele obţinute.

IV. SURSE DE POLUANŢI ŞI PROTECŢIA FACTORILOR DE MEDIU

1. Protecţia calităţii apelor

Pe perioada execuţiei  lucrărilor de sistematizare se vor folosi cantităţi însemnate de apă preluată cu  auto-cisterna  de la reţeaua municipală de alimentare cu apă din zonă.

Această apă va fi folosită la prepararea amestecurilor şi la compactarea straturilor din materiale granulare. Apa ce va fi folosită la compactarea acestor materiale fie se va evapora, fie va intra în consistenţa materialului, iar unele cantităţi se vor scurge pe marginea drumului, dar aceasta va fi convenţional curată şi nu va polua, prin infiltrarea sa, pânza freatică sau apele de suprafaţă.

Apele de suprafaţă sau subterane ar putea fi poluate de scurgerile accidentale de produse petroliere din rezervoarele camioanelor sau a utilajelor terasiere ce vor fi folosite la execuţia lucrărilor. În acest sens, echipele de lucru vor avea în dotare truse de intervenţie rapidă ce conţin materiale tip spillsorb şi care, împrăştiate repede peste petele de ulei sau benzină reduc considerabil riscul poluării apelor de suprafaţă sau subterane. 

2. Protecţia aerului

Principalele surse de poluare a aerului sunt pulberile sedimentabile şi praful rezultate din activităţile de construcţii (demolări, decopertări şi lucrări de terasamente) cât şi din activităţile de transport a deşeurilor nerecuperabile. 

Pentru a evita degajarea prafului în cursul realizării acestor lucrări, se va stropi cu jet de apă sub presiune praful degajat în timpul lucrărilor de terasamente şi construcţie.

Pentru combaterea prafului, a depunerilor atmosferice şi a particulelor de cauciuc, rezultate din uzura pneurilor şi a noxelor rezultate din funcţionarea motoarelor se va stropi suprafaţa carosabilă cu o emulsie de bitum diluat cu apă în proporţie de 1/10 , 0,3 l/m2.

Reducerea gradului de poluare din noxele degajate de autovehicule, se realizează prin asigurarea fluenţei circulaţiei, astfel încât noxele să nu depăşească: 0,5% CO2; 1,0 CH4 şi 0,3%  CO. De asemenea, la lucrările de terasamente şi construcţie se va încerca utilizarea numai de autocamioane şi utilaje terasiere noi, dotate cu motoare ce îndeplinesc normele de protecţie a atmosferei aflate în vigoare (Euro III).

De asemenea, pentru reducerea poluării atmosferice cu substanţe provenite din deşeurile de construcţie prăfoase, autocamioanele care vor transporta deşeuri de şantier vor fi acoperite cu prelată de protecţie.

3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

Sursele de zgomot şi vibraţii în perioada execuţiei sunt cele provenite de la instalaţii, utilaje, scule şi unelte utilizate în construcţii. Pe perioada lucrărilor de construcţie se prevede asigurarea atenuării zgomotelor şi vibraţiilor exterioare SR EN ISO 717-1:2000/A1:2007. De aceea, în contractul cu executantul se va prevedea executarea majorităţii lucrărilor pe timpul zilei.

De asemenea, prin refacerea cadrului ambiental natural și amenajarea de noi spații verzi se asigură protecția  împotriva zgomotului, vibraţiilor şi a pulberilor sedimentabile rezultate din trafic.

4. Protecţia împotriva radiaţiilor

Nu este cazul.

5. Protecţia solului şi subsolului

Sursele de poluare a solului, în perioada lucrărilor de execuţie le reprezintă depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor solide provenite din activitatea de şantier (decopertări şi lucrări de terasamente), cât şi scurgerile accidentale de uleiuri şi carburanţi de la utilaje şi mijloace auto, ce se infiltrează şi în sol şi subsol.

Deşeurile solide provenite din activitatea de construcţii se vor depozita pe platforma punctului gospodăresc, ce deserveşte şantierul. Acesta va fi dotat cu platforme de depozitare a materialelor granulare dar şi a pământului ce rezultă din excavări. 

Autocamioanele vor fi curăţite înainte de ieşirea din zonele de încărcare/descărcare. Şantierul va fi curăţat la sfârşitul fiecărei zilei de lucru.

Pentru eliminarea poluării accidentale a solului şi subsolului cu uleiuri şi carburanţi, executantul lucrărilor va trebui să deţină un parc auto cu revizia tehnică la zi.

Întreţinerea utilajelor şi vehiculelor folosite în activitatea de construcţie şi întreţinerea drumurilor se efectuează doar în locuri special amenajate, pentru a se evita contaminarea mediului.

6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice

Lucrările prevăzute nu au impact asupra ecosistemelor terestre şi acvatice.

7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public

Amplasamentul studiat se află pe proprietatea UAT a municipiului Tecuci, situat în județul Galați, municipiul Tecuci, cod poștal 805300, zona blocurilor ANL. Deoarece în această zonă se vor face  lucrări sistematizare pe verticală(lucrări de terasamente pentru aducere la cotă, amenajare acces rutier și pietonal, amenajare locuri de joacă, amenajare canalizare pluvială, amenajare spații verzi) , impactul asupra aşezării umane va fi redus.
8. Gospodărirea deşeurilor
Deseuri diverse (solide –nisip, pietris, pământ, etc.), vascoase (bitum, grăsimi, uleiuri, etc.), in cantităti modeste, se vor neutraliza sau depozita in locuri special amenajate conform H.G. nr.856/ 2002.

Deseurile rezultate in urma executării lucrărilor de săpături, pregătirea suprafetei,  surplusul de pămant rezultat in urma săpăturilor la șanțuri și nerefolosibil în cadrul lucrării,va fi incărcat si transportat pe tarlaua 73 – zonă de umplere pentru aducere la cotă cu deșeuri rezultate din construcții și demolări, conform HCL nr. 116/27.10.2016.
In cazul producerii unor deșeuri accidentale la mașinile și utilajele folosite la execuția lucrării, acestea se vor capta în rezervoare metalice și se vor transporta la stații speciale de reciclare.

Gunoaiele menajere provenite de la organizarea de șantier vor intra în circuitul de evacuare al exploatării de gospodărire.

Întreținerea utilajelor și vehiculelor folosite în activitatea de construcție și întreținere a lucrărilor se efectuează doar în locuri special amenajate, pentru a evita contaminarea mediului.

Cantități deșeuri:
· cod 17.05.04 – pământ şi pietre altele decât cele specificate la punctul 17.04.03 – 123,40 mc;
Planul de gestionare a deseririlor si schema – flux a gestionarii deseurilor 


· 
· 


Programul de prevenire si reducere a cantitatilor de deseuri generate
Prin soluția de proiectare aleasă s-au căutat soluții pentru generarea de cantități minime de deșeuri.


La execuția lucrării se vor lua următoarele măsuri pentru prevenirea și reducerea cantității de deșeuri generate

· Instruirea angajaților în ceea ce privește gestionarea deșeurilor(depunerea deșeurilor în containere diferite, pe categorii de deșeuri), atât în incinta organizării de șantier cât și pe amplasamentul lucrării, astfel încât acestea să poată fi valorificate, în limita posibilităților
· Pământul rezultat din lucrările de terasamente din zonele unde este necesară extragerea acestuia se va folosi în zonele unde este nevoie de umplutură pentru aducere la cotă

· La lucrările de terasamente , pământul excavat care poate fi folosit ca pământ vegetal va fi depozitat temporar și apoi folosit la amenajarea spațiilor verzi

· Monitorizarea fluxului de materii prime utilizate(nisip, balast, , ciment) și rezultate( beton, mortar), pentru ca acestea să fie la calitatea și cantitatea prevăzută în proiect și să nu apară rebuturi sau consumuri suplimentare

· Materialele sensibile la acțiunea apei vor fi depozitate în spații închise pentru a evita contaminarea apelor și a solului, generarea de deșeuri datorate depozitării incorecte și consumuri suplimentare de materii prime

· Colectarea și evacuarea tuturor deșeurilor rezultate din activitatea de construcții se va face astfel încât odată cu această colectare să se realizeze și sortarea acestora pe categorii și valorificarea lor ca material de umplutură inclusiv la alte lucrări să poată fi făcută în mod eficient

· Se va efectua un control sever la transportul de beton din ciment cu autobetonierele, pentru a se elimina în totalitate descărcările accidentale pe traseu, evitând astfel contaminarea solului, apariția de deșeuri din beton și consumuri suplimentare

· Materialele aprovizionate vor fi strict cele prevăzute în proiect și vor fi însoțite de certificate de calitate pe baza cărora se va efectua recepția

· Deșeurile solide rezultate(pământ, pietre și materiale ceramice) vor fi sortate în limita posibilităților pe categorii și transportate în zona de umplere pentru aducere la cotă cu materiale din construcții și demolări din tarlaua nr. 73 sau vor fi folosite ca material de umplutură la alte lucrări.
 Lucrările proiectate ce urmează a se realiza nu introduc efecte negative suplimentare asupra solului, drenajului, microclimatului, apelor de suprafață, vegetației, faunei sau din punct de vedere al zgomotului si mediului înconjurător. Prin executarea lucrărilor de sistematizare vor apărea unele influențe favorabile asupra factorilor de mediu, cât și din punct de vedere economic și social.

In ansamblu se poate aprecia că din punct de vedere al mediului ambiant, lucrările ce fac obiectul prezentului proiect nu introduc disfuncționalități suplimentare fată de situația actuală, ci dimpotrivă, un efect pozitiv.

9. Gospodărirea substanţelor toxice şi periculoase

In timpul executării lucrărilor transportul si manipularea carburantilor, lubrifiantilor, a bitumului se va face cu respectarea normelor de protectie a muncii in vigoare.

Solutia tehnică proiectată nu prevede utilizarea sau manipularea de substante toxice periculoase pe parcursul executiei sau intretinerii ulterioare a străzii.
V. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI

Serviciul Investiții  împreună cu executantul va monitoriza intrările, consumurile si ieșirile din procesul de executare al lucrării, astfel încât să poată fi evidențiate  și identificate eventualele pierderi și vor acționa pentru eliminarea acestora.

Executantul va stabili programe și responsabilități în caz de accidente și avarii, de asemenea va asigura execuția cu personal bine pregătit.

In urma evaluării potențialilor factori de risc pentru mediu menționați mai sus, propunem

urmărirea respectării, pe durata realizării si exploatării lucrării, a următoarelor măsuri:

	Nr. crt.
	Zona de impact
	Măsuri preventive și de protecție propuse

	1.
	Calitatea aerului
	· la compactarea terasamentelor se va folosi stropirea cu apă a straturilor de pământ

· autovehiculelor ce vor transporta nisipul sau praful de piatră li se va impune circulația cu viteză redusă

· beneficiarul va avertiza constructorul în cazul în care acesta din urma va utiliza vehicule, echipamente sau mașini ce emană fum, și va urmări îndepărtarea din șantier a acestora

	2.
	Eroziunea solului
	· groapa de împrumut pentru terasamente, va fi finisată după utilizare, și apoi se va completa suprafața cu solul vegetal decopertat de pe amplasament

· se vor face, pe cât posibil lucrări de înierbare a zonelor afectate, pentru stoparea erodării solului

	3.

	Contaminarea solului cu combustibil sau lubrefianți

	· vehiculele și utilajele vor fi astfel întreținute și folosite încât pierderile de ulei sau de combustibil să nu contamineze solul

· depozitarea pe șantier a combustibilului se va face, pe cât posibil departe de zonele de protecție severe ale surselor de apă sau de fântâni, la o distanța de minim 100 m.

· spălarea autovehiculelor și a utilajelor, în timpul procesului tehnologic, se va face numai într-un loc special amenajat de executant, departe de sursele de apă 

	4.
	Zgomot
	· pe cât posibil, se va urmări ca activitățile zgomotoase să se realizeze în zona instituțiilor de învățământ, instituțiilor publice și dispensarului uman, în afara orelor de funcționare a acestora

· se va interzice desfășurarea activităților zgomotoase în zona locuințelor, între orele 6 - 8 dimineața.


Lucrările proiectate ce urmează a se realiza nu introduc efecte negative suplimentare asupra solului, drenajului, microclimatului, apelor de suprafață, vegetației, faunei sau din punct de vedere al zgomotului și mediului înconjurător. Prin executarea lucrărilor de sistematizare vor apărea unele influente favorabile asupra factorilor de mediu, cat si din punct de vedere economic si social.

În ansamblu se poate aprecia că din punct de vedere al mediului ambiant, lucrările ce fac obiectul prezentului proiect nu introduc disfuncționalități suplimentare fată de situația actuală, ci dimpotrivă, un efect pozitiv.

VI. JUSTIFICAREA ÎNCADRĂRII PROIECTULUI, DUPĂ CAZ , ÎN PREVEDERILE ALTOR ACTE NORMATIVE NAŢIONALE CARE TRANSPUN LEGISLAŢIA COMUNITARĂ

Nu este cazul.

VII. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER

· Descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier

În incinta pentru amplasarea lucrărilor provizorii se vor amplasa următoarele:

· Birouri pentru personalul tehnic, care asigură condiţii optime de lucru pentru 3-4 persoane. Dimensionarea suprafeţei pentru birouri se va face în funcţie de personalul tehnic al construcţiei;

· Magazii pentru scule/unelte;

· Magazii pentru materiale;

· Atelier pentru diverse reparaţii vehicule și utilaje de construcții folosite la lucrare
· Parcare pentru vehicule şi utilaje;

· Cisternă pentru depozitarea apei potabile;

· Picheţi P.S.I.;

· W.C. ecologice

In incinta destinata Organizării de șantier se va nivela terenul pus la dispoziție de către Beneficiar unde vor fi amplasate dotările administrative specificate mai sus. 
Pentru lucrările provizorii de organizare de șantier nu este necesar a se va realiza racord de apă și energie electrică, telefoane și alte utilități cu acordul deținătorilor de rețele.

· Localizarea organizării de şantier

Incinta pentru organizarea de şantier se amplasează pe ampriza obiectivului de investiții, pe Str. Căpitan Gheorghe Decuseară, în parte de sud a amplasamentului conform planului de amplasare in zona atașat. La această locație există rețea municipală de apă și energie electrică.
· Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier;

Lucrările pentru organizarea de şantier nu reprezintă şi nu produc surse de poluare, în proiect nu au fost prevăzute elemente de supraveghere a calităţii factorilor de mediu şi de monitorizare a activităţilor destinate protecţiei mediului.

· Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier;

Lucrările de organizare de şantier nu reprezintă şi nu produc surse de:

1. poluare a apelor

2. poluare a aerului

3. zgomot şi vibraţii

4. radiaţii

5. poluare a solului si subsolului

6. poluare a ecosistemelor terestre si acvatice

7. poluare a aşezărilor umane si a altor obiective de interes public

8. deşeuri de orice natura

9. substanţe toxice

· Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu.

Datorită faptului că lucrările de organizare de şantier nu reprezintă şi nu produc surse de poluare, în proiect nu au fost prevăzute elemente de supraveghere a calităţii factorilor de mediu şi de monitorizare a activităţilor destinate protecţiei mediului.

VIII. LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIŢIEI, ÎN CAZ DE ACCIDENTE ŞI/SAU LA ÎNCETAREA ACTIVITĂŢII, ÎN MĂSURA ÎN CARE ACESTE INFORMAŢII SUNT DISPONIBILE

· Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii;

După finalizarea lucrărilor de execuţie, prin proiect s-au prevăzut următoarele lucrări de refacere a cadrului natural:

· degajarea terenului de corpuri străine şi încărcarea manuală sau mecanizată a materialelor rezultate şi transportarea acestora la depozitul de deşeuri;

· Aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale;

Materialele de masă (nisip,balast) se aprovizionează direct la locul de punere în operă pentru evitarea de manipulări suplimentare;

Întreţinerea utilajelor şi vehiculelor folosite în activitatea de construcţie  se efectuează doar în locuri special amenajate, pentru a se evita contaminarea mediului.

În cazul accidentelor în care sunt implicate autovehicule, ridicarea caroseriilor, curăţarea locului accidentului de resturi de metal şi sticlă, decopertarea solului îmbibat cu produse petroliere şi alte substanţe periculoase, refacerea vegetaţiei, precum şi repararea îmbrăcăminţii rutiere şi lucrările de consolidare a drumurilor avariate intră în sarcina celor vinovaţi de producerea incidentului.

Apele de suprafaţă sau subterane ar putea fi poluate de scurgerile accidentale de produse petroliere din rezervoarele camioanelor sau a utilajelor terasiere ce vor fi folosite la execuţia lucrărilor. În acest sens, echipele de lucru vor avea în dotare truse de intervenţie rapidă ce conţin materiale tip spillsorb şi care, împrăştiate repede peste petele de ulei sau benzină reduc considerabil riscul poluării apelor de suprafaţă sau subterane. 

· Aspect referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei;

La terminarea lucrărilor, spaţiile de depozitare temporară a materialelor rezultate în urma  decapărilor şi demolărilor şi care nu au mai putut fi refolosite, vor fi dezafectate, reamenajate şi redate circuitului natural.

Porţiunile care au fost destinate lucrărilor se vor elibera de orice deşeuri provenite pe parcursul lucrărilor de execuţie. Se va reface cadrul ambiental natural  împotriva zgomotului şi a pulberilor sedimentabile rezultate din trafic cu rol antipoluant - împotriva noxelor, zgomotului , cât şi estetic.

· Modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului.

După executarea lucrărilor proiectate vor apare influenţe favorabile asupra factorilor de mediu cât şi din punct de vedere economico-social, în strânsa corelaţie cu efectele pozitive ce rezultă din îmbunătăţirea condiţiilor de trafic și de viață, ce apar în urma realizării lucrărilor de sistematizare pe verticală.

IX. ANEXE – PIESE DESENATE

Sunt ataşate planurile de amplasare in zona şi planurile de situație, precum și desene de ansamlu.
X. PENTRU PROIECTELE PENTRU CARE ÎN ETAPA DE EVALUARE INIŢIALĂ AUTORITATEA COMPETENTĂ PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI A DECIS NECESITATEA DEMARĂRII PROCEDURII DE EVALUARE ADECVATĂ.

Nu este cazul.

Primar,

Cătălin Constantin Hurdubae
Depozitare temporară pe ampriza obiectivului





tarlaua 73 – zonă de umplere pentru aducere la cotă cu deșeuri rezultate din construcții și demolări, conform HCL nr. 116/27.10.2016





Deșeuri generate de pe ampriza obiectivului (pământ, beton, etc )
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