
DECIZIE

Nr. 6334 din 11.07.2023
Ca urmare a cererii adresate de CRUCERU GHEORGHE și CRUCERU MARIA, cu sediul social în str. Lunca Argeșului, nr 4, com. Adunații Copăceni, jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr.11621/03.11.2022, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 10.07.2023 că planul ,,PUZ –”Scoatere definitiva din fondul forestier a suprafeței de 1600 mp pentru construire structură de primire turistica cu funcțiuni de cazare turistica și interes sportiv”, propus a se realiza în com Adunații Copăceni, OS Comana, UP III Izvoarele, ua 9 X%
 Titular CRUCERU GHEORGHE și CRUCERU MARIA, nu se supune evaluării de mediu conform procedurii aprobate prin H.G. nr. 1076/2004 şi se va emite actul de reglementare, după completarea documentaţiei.
Caracteristicile planului:
· terenul pe care se propune implementarea planului: are suprafaţa totală 1600 de mp;

categoria de folosinţă teren extravilan, com Adunații Copăceni, OS Comana, UP III Izvoarele, ua 9 X% , jud. Giurgiu;
· prin prezentul PUZ se propune construirea unui imobil P+M cu spații de cazare și recreative, în scop turistic cu parter care cuprinde 
· terasă: cu Au=19 mp, spațiu activități recreative Au= 48,3 mp, WC, dormitoare cu Au= 37,2 mp, respectiv Au =20, 77 mp, camera tehnică cu Au= 23,77 mp și 
· mansardă cu: balcon, dormitoare cu Au= 28,76 mp, respectiv Au= 29,47, Au= 26,99 mp, hol și baie.
· Persoanele fizice CRUCERU GHEORGHE și CRUCERU MARIA oferă teren agricol în compensare, echivalentă ca suprafață și bonitate pentru terenul solicitat, teren limitrof cu fondul forestier administrat de OS Comana.
Utilități:

-Alimentarea cu energie electrică-de la rețeaua electrică existentă în zonă; 
-Alimentarea cu apă potabilă-puț forat cu hidrofor;

-Evacuarea apelor uzate menajere-microstație de epurare; 
-Alimentarea cu energie termică-nu este cazul.

-     din plan nu decurg probleme de mediu relevante;

· în cadrul planului nu apar probleme pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu. 

Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate:

· probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – nu este cazul;

· natura cumulativă a efectelor - nu este cazul;

· natura transfrontalieră a efectelor - nu este cazul;

· riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) - nu este cazul;

· mărimea şi spaţialitatea efectelor –planul se va realiza pe o suprafață de 1600 mp;
· valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat de:

· caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural- nu este cazul;

· depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului - nu este cazul;

· folosirea terenului în mod intensiv - nu este cazul;

· efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional – nu este cazul. 

 Modul de informare a publicului pe parcursul procedurii:

· anunţuri publice ale titularului privind solicitarea avizului de mediu publicate în cotidianul Giurgiuveanul, din data de 13.07.2023, respectiv din  18.07.2023.

Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări pentru consultarea documentaţiei. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.
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