
DECIZIE
Nr. 10618 din 12.01.2024
Ca urmare a cererii adresate de Institutul Național de Cercetare Dezvoltare Turbomotoare Comoti (I.N.C.D. Turbomotoare Comoti, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 10618/30.10.2023, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 08.01.2024, că planul ,,Întocmire și aprobare PUZ pentru construire centru de cercetări avansate în domeniul sistemelor de propulsie cu Hmax 30m”, propus a se implementa în com. Bolintin Deal, sat Bolintin Deal, str. Răsăritului, NC 36443, nu se supune evaluării de mediu conform procedurii aprobate prin H.G. nr. 1076/2004 şi se va emite actul de reglementare, după completarea documentaţiei.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

1. Caracteristicile planului:

a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor:

Zona studiata de plan se afla in intravilanul Comunei Bolintin Deal, Sat Bolintin Deal, jud Giurgiu, stabilit prin PUG aprobat prin HCL 60 din 21.10.2009, prelungit prin HCL Bolintin Deal cu nr 48 din 28.05.2021 si este incadrat in zona mixta M – subzona M2 - Subzona mixta: activitati industriale, depozitare si servicii.

Terenul in suprafata totala de 7800 mp , Nr cadastral 36443, este in proprietatea  I.N.C.D. TURBOMOTOARE – COMOTI.

Pe acest teren a fost emisa autorizatuia de construire nr 35 din 29.06.2023, prin care sunt autorizate constructii care au o inaltime maxima de 12 m. 
prin aprobarea documentatiei PUZ;

Planul PUZ a fost întocmit în vederea obținerii avizului in vederea construirii unui centru de cercetari avansate in domeniul sistemelor de propulsie (CCASP), necesar in procesul de cercetare al institutului, pentru majorarea inaltimii maxime permise - constructii cu inaltime peste 12 m dar cu H max 30 m.

MODUL DE OCUPARE SI UTILIZARE A TERENULUI:

- Suprafata teren reglementat PUZ =  7800 mp

- POT maxim = 60 % - se mentine POT reglementat prin PUG
- CUT maxim pentru birouri si servici= 2,4 - se mentine cel reglementat prin PUG;

- CUT volumetric – pentru functiunile industriale = 7 – se propune majorarea de la 6 la 7, majorare care se incadreaza in limita de 20 % prevazuta de lege; 

- H maxim = 30 m;

Nu se intervine asupra zonificarii functionale, se va mentine cea reglementata prin PUG.

Reglementarile existente in PUG se mentin, cu exceptia modificarii inaltimii maxime admise, care va fi majorata de la 12 m la 30 de m.

Bilant utilizare teren zona Industriala – Reglementare PUZ 

	faza
	suprafata teren
	suprafata construita
	zone verzi
	suprafata circulatii interioare

	
	mp
	mp
	%
	mp
	%
	mp
	%

	M2 - subzona activitati industriale, depozitare si servicii 

Nr cad 36443
	7800 mp
	Conform propunerii de arhitectura, dar nu mai mult de 

4680 mp
	Max.

60%
	Conform propunerii de arhitectura, dar nu mai putin de 

1560 mp
	Min.

20%
	Conform propunerii de arhitecturaestimat in aceasta faza 

1560 mp
	Estimat 

20 %


- Alimentare cu apa – alimentare cu apa in incinta, din sursa proprie, put forat propus la 45 m adancime, cu un debit de 4,1 l/s, avizat prin avizul de gospodarire a apelor nr 5 din 26.05.2023;

- Retelele de canalizare – apele pluviale si apele uzate, in regim local, cu colectare in bazine propuse de 100 mc pentru menajer si 160 mc pentru apele pluviale ;

- Alimentarea cu electricitate – exista retea de energie electrica in zona, iar incinta va fi racodata prin post de transformare propus;

- Alimentarea cu gaze – nu este necesar.

Amplasamentul are in prezent propuse toate utilitatiile, pentru care au fost emise avize favorabile, pentru dezvoltarea incintei in baza Autorizatiei de Construire nr nr 35 din 29.06.2023 emisa de catre Primaria Comunei Bilintin Deal. Nu sunt necesare alte utilitati pentru desfasurarea activitatii propuse prin documentatia de urbanism.

In interiorul zonei studiate s-a stabilit un perimetru edificabil determinat de retrageri fata de limitele de proprietate, in baza conditionarilor PUG si a retelelor existente pe amplasament 

- Pe latura de nord – retragere fata de aliniament:

· jumatate din inaltime, dar nu mai putin de 6 m fata de limita de proprietate;

· se va respecta o retragere a tuturor constructiilor, indiferent de destinatie de 37,50 m fata de axul LEA 400kV, apartinand Transelectrica, constituind zona de protectiie si siguranta regelementata;

· Constructiile avand categoriile A.B si C de pericol la incendiu, in baza Studiului de coexistenta si analiza de risc elaborat de catre Energo Impact srl va respecta o retragere minima de 49,60 m fata de axul LEA 400kV si cea mai apropiata cladire incadrata in categoriile de mai sus;

· Constructiile incadrate in categoriile D si E de pericol la incendiu vor respecta retragerea de minim 37,50 fata de axul LEA 400kV si se vor putea amplasa pe aliniament daca au functiuni tehnice sau utilitare (post de tranformare, cabina poarta, constructii necesare utilitatiilor, etc), cu respectarea unei retrageri minime de 6,50 m din axul strazii Rasaritului si a conditionariilor din avizele emise pentru autorizarea acestor constructii.
- Pe latura de est- retragere laterala:

·  jumatate din inaltime, dar nu mai putin de 5 m fata de limita de proprietate;

· Constructiile cu functiuni tehnice sau utilitare (post de tranformare, cabina poarta, constructii necesare utilitatiilor, bazine subterane sau supraterane, statii de pompare etc), se pot amplasa pe limita de proprietate sau cu o retragere mai mica, cu respectarea conditionariilor din avizele emise pentru autorizarea acestor constructii in faza DTAC.

- Pe latura de sud – retragere fata de limita posterioara: 

· jumatate din inaltime, dar nu mai putin de 6 m fata de limita de proprietate;

· Se va respecta zona de protectie Apa Nova de 10 m stanga – dreapta fata de peretele exterior al apeductului, zona de protectie cu regim sever preluata de catre initiator in Declaratia angajament autentificata notarial nr 1417 din 21.12.2022.

- Pe latura de vest - retragere laterala: 

· jumatate din inaltime, dar nu mai putin de 5 m fata de limita de proprietate;

· Constructiile cu functiuni tehnice sau utilitare (post de tranformare, cabina poarta, constructii necesare utilitatiilor, bazine subterane sau supraterane, statii de pompare etc), se pot amplasa pe limita de proprietate sau cu o retragere mai mica, cu respectarea conditionariilor din avizele emise pentru autorizarea acestor constructii in faza DTAC.

Planul Urbanistic Zonal (PUZ) - va reprezenta instrumentul cel mai important de reglementare al zonei  din punct de vedere urbanistic, stabilind prin Regulamentul Local de Urbanism (RLU) aferent P.U.Z. un set de reguli de dezvoltare pe termen scurt si mediu pentru:

- natura functiunilor admise/admise cu conditii/interzise, 

- procentul maxim de ocupare a terenului (POT) 

- coeficientului maxim de utilizare ale terenului (CUT), 

- regimului maxim de inaltime al cladirilor, a amplasarii pe lot, 

- configurarii arterelor de circulatie auto si pietonale din zona si organizarea tramei stradale

- a restrictiilor si retragerilor impuse de conditionarile terenului, 

- retragerea cladirilor fata de aliniament

- dezvoltarea infrastructurii edilitare

- circulatia terenurilor si statutul juridic.
b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele – Prin documentatia PUZ se vor stabili conditiilor necesare pentru eliberarea autorizatiilor de construire pentru viitoarele amenajari si constructii ce urmeaza a se amplasa pe zona studiata;

c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile – nu este cazul;

d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program – din plan nu decurg probleme de mediu relevante;

e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu – in cadrul planului nu apar probleme pentru implementarea legislației naționale și comunitare de mediu; 

2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – nu este cazul;

b) natura cumulativă a efectelor – nu este cazul; 

c) natura transfrontieră a efectelor – ca urmare  aplicării planului  nu sunt efecte de natură transfrontieră ;

d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) – nu este cazul;

e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate) – Terenul in suprafata totala de 7800 mp , Nr cadastral 36443, este in proprietatea  I.N.C.D. TURBOMOTOARE – COMOTI;

f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

(i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – nu este cazul ;

(ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului – nu este cazul;

(iii) folosirea terenului în mod intensiv – nu este cazul;

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional – planul propus nu se va implementa în zona protejată.

 Modul de informare a publicului pe parcursul procedurii:

· anunţuri publice ale titularului privind solicitarea avizului de mediu publicate în ziarul „Jurnalul”, din data de 06.12.2023 și din data de 11.12.2023.

Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări pentru consultarea documentaţiei
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

