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DECIZIE

Nr. 8892 din 13.10.2023
Ca urmare a cererii adresate de Primaria Municipiului Giurgiu., cu sediul în municipiul Giurgiu, Bd. București, nr. 49-51, județul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 8892/07.09.2023, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 02.10.2023, că „P.U.Z. - Campus politehnic regional pentru învățământ dual în Giurgiu” - ce se va implementa în Giurgiu, Aleea Chimiei, nr. 1, CF 42736, NC 42736, județul Giurgiu,, nu se supune evaluării de mediu conform procedurii aprobate prin H.G. nr. 1076/2004 şi se va emite actul de reglementare, după completarea documentaţiei.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:

    a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor:

-
terenul studiat terenul studiat face parte dintr-o zonă cu caracter industria, construcțiile situate în imediata apropiere au caracter industrial (Combinatul Chimic Giurgiu, Șantierul Naval, etc.) și este situat în partea de sud a acestuia, în apropierea falezei Dunării, adiacent aleii Chimiei;

· suprafața terenului reglementat prin prezentul proiect este de 49646 mp;
-
prin plan se dorește schimbarea caracterului funcțional al parcelei și anume zona I2 – „Subzona comerțului și serviciilor cu rază mare de servire, depozitării și parcurilor de activități”, respetiv CC1 – „Zona transporturilor rutiere ce include ansamblul rețelei de transport rutier precum și incintele cuprinzând activități legate de transportul rutier” în zona IS4 – „Subzona construcțiilor pentru învățământ”.

Intervenţiile urbanistice propuse au condus la următoarele principii de lucru: 

· regim de înălţime redus, P+1E corespunzător funcțiunii alese; 

· asigurarea unui număr de locuri de parcare corespunzător - 134; 

· rezervarea a cel puțin 35% din suprafata terenului pentru spaţii verzi de relaxare;

· folosirea bransamentelor existente in zonă; 

· dispunerea clădirilor în acord cu forma terenului și cu posibilitatea unor extinderi ulterioare

· creearea unei circulații rutiere pietonale pe întreaga desfășurare a terenului

P.O.T. max = 31% 

C.U.T. max = 0.62

Hmax. cladire +15.00 m

-
Alimentare cu apă 

Alimentarea cu apă se va face prin racordarea la reţelele existente în zonă.

Canalizarea menajeră 

Canalizarea menajera propusa pe terenul studiat se va face prin racordarea la reţelele existente în zonă.

Canalizare pluvială

Apele pluviale de pe construcţie vor fi preluate de jgheaburi şi burlane şi descărcate într-un bazin de retenție, de unde se vor folosi pentru udarea spațiilor verzi. Preluarea apelor pluviale de pe drumuri se realizează prin rigole. Apa de ploaie va fi colectată numai de pe suprafaţa drumurilor, restul apelor de ploaie rămân în teren. 

          b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele  

 în care se integrează sau care derivă din ele – nu este cazul;

          c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile – nu este cazul;

          d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program – din plan nu decurg probleme de mediu relevante;

          e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu – în cadrul planului nu apar probleme pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu.

a. 2.Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate:

b. probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – nu este cazul;

c. natura cumulativă a efectelor – nu este cazul;

d. natura transfrontieră a efectelor – nu este cazul;

e. riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) – nu este cazul;

f. mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate) – nu este cazul;

g. valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

    (i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – nu este cazul;

    (ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului – nu este cazul;

    (iii) folosirea terenului în mod intensiv – nu este cazul;

h. efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional – nu este cazul;

Modul de informare a publicului pe parcursul procedurii:

· anunţuri publice ale titularului privind solicitarea avizului de mediu publicate în cotidianul  „Giurgiuveanul”, din data de 12.09 2023, respectiv în „Giurgiuveanul” din data de 15.09 2023
Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări pentru consultarea documentaţiei. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

DIRECTOR EXECUTIV,                                                         ŞEF SERVICIU AAA,

JUR. IOANA POPESCU                                                         CONS ALINA NEDELCU     








            
      INTOCMIT, 

                                                      
                             ING.IULIANA DRAGOMIR
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