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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GIURGIU


ACORD DE MEDIU

PROIECT

Nr. 7588 din 22.11.2022
Ca urmare a cererii adresate de AGRO MĂRIUCA COMANA COOPERATIVĂ AGRICOLĂ, cu sediul în comuna Comana, sat Comana, str. Șerban Cantacuzino, nr. 49, camera 3, județul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 7588 din 09.08.2021, în baza O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, după caz, se emite:

ACORD DE MEDIU

Pentru proiectul: “ Înființare fermă bovine carne” propus a fi amplasat în comuna Comana, sat Vlad Țepeș, T132-2, P 4, NC 31005, CF 31005, județul Giurgiu în scopul stabilirii condiţiilor şi măsurilor pentru protecţia mediului care trebuie respectate pentru realizarea proiectului

care prevede:

I. 1. Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 1, e) – – Agricultură- instalații pentru creșterea intensivă a animalelor de fermă, altele decât cele incluse in anexa 1, care prevede.
Costul mediu direct al evaluarii impactului asupra mediului — ………lei.

I. 2. Descrierea proiectului şi a tuturor caracteristicilor lucrărilor prevăzute de proiect, inclusiv instalaţiile, echipamentele şi resursele naturale utilizate

Amplasamentul proiectului

Ferma de bovine de carne se va realiza pe un teren in suprafata de 15699,90 mp, aflat in intravilanul satului Vlad Tepes, avand nr.cadastral 31005. 

Terenul este amplasat in partea de S a satului Vlad Tepes si a satului Comana, la S de raul Gurban. Acesta este marginit pe doua laturi (NE si SV) de drumuri publice. 

Accesul la noua functiune propusa se va realiza in partea de NE a lotului, din drumul public existent (str Morii).

Coordonatele STEREO 70 ale conturului terenului pe care se ca dezvolta ferma de bovine de carne sunt prezentate in tabelul următor:
	Pct.
	Coordonata x
	Coordonata y

	
1
	590536.758
	290936.301

	2
	590558.308
	290887.144

	3
	590297.274
	290756.283

	4
	590274.117
	290804.635


Amplasarea proiectului in raport cu ariile naturale protejate:

Amplasamentul propus pentru realizarea proiectului se afla in aria naturala protejata Parcul Natural Comana, situl Natura 2000 ROSCI 0043 Comana si ROSPA 0022 Comana.

Situatia actuala

In prezent, pe terenul vecin dinspre nord, de la NC 33325, situate la cca 40 m de amplasamentul acestui proiect, functioneaza o ferma de gaini outoare, proprietate AGRONUT CONSTRUCT SRL

Astfel, se propune realizarea in vecinatate o ferma zootehnica de crestere a bovinelor de carne, care sa vina in completarea unitatilor zootehnice.

Terenul, in suprafata de 15699,90 mp, pe care se va realiza noua investiţie apartine Enache Ionut – Cristian si si Enache Georgiana Roxana. Acestia au incheiat un contract de constituire a dreptului de superficie pe o durata de 10ani cu posibilitatea de prelungire a termenului cu Agro-Mariuca Comana Cooperativa Agricola (Act notarial nr. 1699/ 29.07.2021).

Investitia propusa se va implementa pe un amplasament neconstruit, pe un teren arabil intravilan, cu destinatia Activitati productive zootehnice.

Situația proiectată

Proiectul are ca scop construcția unei ferme zootehnice pentru creșterea bovinelor de carne, cu o capacitate de cca 200 de capete, formată din următoarele.

· un adapost de ingrasare bovine cu o capacitate de cca. 200 capete – circuit inchis, in sistem de crestere pe asternut permanent de paie. Dotarea grajdului se va face cu echipamente performante care sa asigure bunastarea animalelor in concordanta cu legislatia in vigoare (conditii optime de furajare, adapare, microclimat si evacuarea dejectiilor); 

· spatiu pentru depozitare stocuri hrana, respectiv a unui fanar pentru depozitarea furajelor fibroase si a balotilor de paie; 

· spatii anexa ce se vor realiza grupat din containere prefabricate, in vederea obtinerii unor produse cu valoare adaugata mai mare, precum si asigurarii tuturor fluxurilor impuse de legislatia sanitar-veterinara in vigoare, respectiv: spatiu pentru necropsie (deseuri animaliere/animale moarte, cu acces controlat doar pentru personalul specializat), spatiu pentru activitatea medicului/tehnicianului veterinar si farmacie, spatii pentru pregatirea si servirea mesei, vestiare tip filtru cu grupuri sanitare, spatii frigorifice, spatii pentru activitatea de carmangerie si de maturare a carnii; 

· sistem de producere a energiei electice utilizand panouri fotovoltaice;

· amenajarile exterioare: infintarea de retele electrice, de alimentare cu apa, canalizare – bazine vidanjabile, inclusiv realizarea unui separator de hidrocarburi pentru preepurarea apelor pluviale, a unui dezinfector auto, platforme carosabile si necarosabile, bazin colectare ape pluviale, imprejmuire cu gard, parcari, spatii verzi, s.a. precum si racordarea obiectivului la utilitati;

· achizitia de utilaje si echipamente necesare in ferma pentru manipularea/administrarea furajelor, cat si pentru gestionarea adecvata a gunoiului de grajd.

· construirea unei platforme pentru depozitarea dejectiilor solide si a unui bazin pentru dejectiile lichide; 

Principalele suprafete si caracteristici:

- Suprafata totala a terenului = 15699 mp

Ac Adapost ingrasare 200 capete = 2468,40mp 

Ac Fanar = 570,00mp 

Ac Depozit frigorific = 14,82mp 

Ac Carmangerie/Maturare = 14,82mp 

Ac Vestiar carmangerie = 7,41mp 

Ac Vestiar ferma = 7,41mp
Ac Sef ferma / Veterinar = 14,82mp 

Ac Sala mese = 14,82mp 

Ac Necropsie = 14,82mp 

Suprafata drumuri, platforme, parcari = 3000mp

Suprafata spatii verzi- 9572,56mp

ADAPOST INGRASARE 200 CAPETE: dimensiuni 81,60 m x 30,25 m – realizata din elemente de tip cadru – stalpi + grinzi + elemente de contravantuire, cu fundatii independente de beton armat si inchideri din panouri din scandura rindeluita. Elementele cadrului sunt de tip mixt: lemn stratificat pentru grinzi, panele acoperisului din lemn si profile metalice laminate pentru stalpi.

Structural, hala are stalpii grupati pe 15 axe structurale (1-15) pe directia logitudinala ce determina 13 travei de 6m si o travee de 3m. Pe directia transversala stalpii constructiei sunt grupati pe 4 axe structurale (A-D), ce determina 3 deschideri – cele exterioare de circa 11,95m iar cea centrala de circa 5,95m.

Usile vor fi de tip industrial, metalice.

Cota ±0,00m – cota finita a parterului, va fi la 20cm fata de cota terenului in zona de acces.

Constructia va fi prevazuta cu cate 4 puncte de acces principal (usi sectionale) pe fiecare din cele doua frontoane. Constructia va fi un singur spatiu deschis, separat prin elemente metalice de boxaj in zone functionale distincte. Tehnologic, adapostul de crestere va avea dotari specifice: boxaje de delimitare a grupurilor de animale (femele in calduri, femele gestante, femele cu pui, tineret bovin la ingrasare).

Adapostul va fi prevazut cu adapatoare, cu fronturi de furajare vite mari si distinct pentru tineret, dimensionate in corelare cu numarul de animale, prelate laterale mobile pentru a permite ventilarea corepunzatoare a spatiilor pe durata verii, sisteme automate de raclaj pentru dejectiile semisolide, sistem de evacuare dejectii transversal cu lant si elevator destinat incarcarii remorcilor de transport dejectii. Ferma va fi dotata cu o remorca tehnologica de hranire.

Constructia este realizata pe un singur nivel – regim de inaltime parter. 

Suprafata construita a halei va fi egala cu suprafata desfasurata fiind 2468,4mp. 

Volum de circa 18000 mc.

FANAR: dimensiuni 28,50 m x 20,00 m – realizata din elemente de tip cadru – stalpi + grinzi + elemente de contravantuire, cu fundatii independente de beton armat si inchideri din panouri din panouri sandwich la nivelul acoperisului si panouri din tabla cutata pentru pereti. Elementele cadrului sunt metalice laminate. 

Structural fanarul are stalpii grupati pe 6 axe structurale (1-6) pe directia logitudinala ce determina 5 travei de 5,58 m. Pe directia transversala stalpii constructiei sunt grupati pe 2 axe structurale (A-B), ce determina 1 deschidere – de circa 19,01m. 

Fanarul este o constructie semideschisa: are trei laturi inchise cu pereti realizati din beton armat pana la 2,5m inaltime si panouri din tabla cutata peste cota +2,5m. 

Cota ±0,00m – cota finita a parterului, va fi la 20cm fata de cota terenului in zona de acces. 

Functional, hala va fi depozitul de fan al fermei. 

Constructia este realizata pe un singur nivel – regim de inaltime parter. 

Suprafata construita a fanarului va fi egala cu suprafata desfasurata fiind 570,00mp. 

Volum de circa 4300 mc. 

Depozit frigorific, Carmangerie / Maturare, Sef ferma / Veterinar si Sala de mese se vor realiza grupat din containere metalice prefabricate avand dimensiunile exterioare de 2,45m x 6,05m si suprafata de 14,8225 mp fiecare. Pentru acest ansamblu se vor folosi 5 containere prefabricate. 

Ac=Ad= 74,11mp 

V=185 mc 

Regim de inaltime parter 

Necropsia se va realiza intr-un container metalic prefabricat avand dimensiunile exterioare de 2,45m x 6,05m si suprafata de 14,8225mp. 

Ac=Ad= 14,825mp 

V=37 mc 

Regim de inaltime parter 

Platforma de colectare a dejectiilor va fi o amenajare ce va consta intr-o platforma betonata deschisa, acoperita cu prelata mobila cu inchideri perimetrale din beton armat

Platforma este prevazuta cu un bazin etans realizat din beton armat impermeabilizat avand volumul de 12mc. 

Platforma va avea dimensiunile generale de 27,00m x 28,5m si suprafata construita de 769,5mp. Dimensionarea platformei s-a facut folosind anexa 7 – Calculator Cod Bune Practici Agricole. 

De asemenea se va realiza o imprejmuire perimetrala amenajarii propuse, realizata din stalpi metalici cu panouri de plasa bordurata. 

INFRASTRUCTURA: extinderea retelei electrice, extinderea retelelor de apa, canalizare – bazine vidanjabile, inclusiv realizarea unui separator de hidrocarburi aferent parcarii, a unui dezinfector auto, platforme carosabile si necarosabile, bazin colectare ape pluviale, imprejmuire cu gard, parcari, spatii verzi. Ferma va fi prevazuta cu un sistem de producere a energiei electice utilizand panouri fotovoltaice

Natura și cantitatea materialelor utilizate in faza de functionare

Material biologic vaci matca  70 capete si tineret bovin 65 capete
Energie electrica – cca. 57 kW/h per zi de lucru – estimat 365 zile – total 20900  kW/h - an
Apa – 18 mc/ zi– estimat 365 zile – total  circa 6570 mc
Canalizare – 1.75 mc/ zi– estimat 365 zile – total 640 mc
Reteta de furajare si consumul anual de furaje este prezentat in tab. 1.

material biologic vaci matca  70 capete si tineret bovin 65 capete
energie electrica – cca. 57 kW/h per zi de lucru – estimat 365 zile – total 20900  kW/h - an
apa – 18 mc/ zi– estimat 365 zile – total  circa 6570 mc
canalizare – 3.2mc/ zi– estimat 365 zile – total 640 mc

vaccinuri de uz veterinar 

 medicamente de uz veterinar 

 solutii de agenti de curatire biodegradabili pentru igienizarea halelor 

 materiale de curatire biodegradabile pentru igienizarea spatiilor administrative si ale sectiei de prelucrare carne 

 substante specifice de decontaminare microbiana sub forma gazoasa sau aerosoli 

 insecticide pentru dezinsectie, sub forma gazoasa sau aerosoli 

 substante specifice pentru deratizare 

aditivi diversi utilizati pentru tratarea dejectiilor de pui pentru reducerea mirosurilor 

Reteta de furajare si consumul anual de furaje este prezentat in tab. 1.

Informatii privind caracteristicile materiilor prime si ale materialelor utilizate, inclusiv consumuri estimate prin calcul, sunt prezentate in tabelul 2 de mai jos.

Necesarul de apa: 
· pentru consum animale: 70 l/zi/animal x 200 animale adica 14,00 mc/zi 

· necesar spalat tehnologic: 2,50 mc/zi 

· necesar igienico-sanitar: 1,50 mc/zi 

· necesarul total de apa: 18,00 mc/zi

Canalizare: 
· Ape menajere uzate(Qm): Debit zilnic mediu = 1,2 mc/zi 

· Ape tehnologice uzate(Qt): Debit zilnic mediu = 2 mc/zi

· Dejectiile lichide vor fi comasate cu asternutul animalelor si fecalele acestora intr-o masa semi-lichida si nu presupun canalizare. Vor fi evacuate mecanic folosind plugul raclor.

Tipuri de deseuri generate

In etapa de construire

In timpul lucrarilor de construire vor rezulta urmatoarele tipuri de deseuri: 

· - Deseuri menajere care vor fi colectate si stocate selectiv, in europubele si/sau spatii speciale pentru hartie/ carton, sticla, mase plastic si alte tipuri de deseuri in vederea valorificarii si, respectiv, eliminarii la depozitul autorizat de deseuri. 

· - Deseuri rezultate din activitatile de constructii si montaj, care vor fi colectate pe amplasament, apoi valorificate sau eliminate cu operatori autorizati.
In etapa de functionare

Deseuri nepericuloase

- deseurile menajere si asimilabile sunt depozitate temporar in europubele, cantitatea acestora fiind de cca 0,3 t/an; 

- cadavre de bovine 4 t/an depozitate in spatii frigorifice si predate la SC PROTAN SA. 

- dejectiile uscate provenite din activitatea de crestere a bovinelor de carne vor fi depozitate intr-un spatiu special (platforma de stocare), pana cand este posibila utilizarea ca ingrasamant natural pe terenurile agricole.

In vederea respectarii conditiilor de bune practici agricole pentru gestionarea gunoiului de grajd, solicitantul a prevazut in cadrul proiectului realizarea unei platforme de depozitare a gunoiului de grajd solid (tehnologia de crestere este pe asternut de paie), a carei capacitate de stocare a fost dimensionata in raport cu Anexa 6 „Calculator - Cod Bune Practici Agricole” la Ghidul solicitantului. Acestea se evacueaza din hala zilnic fiind in cantitate de 28-38 kg/animal/zi sau 1,1-1,4 mc/animal/luna *200 animale=220-280 mc/luna *12luni = 2640 -3360 mc/an (in medie 3000mc/an)cat trebuie stocate pe platforma rezulta o capacitate a platformei 817-1055 mc. S-a prevazut platforma cu suprafata de 769,50mp, prevazuta pe 3 laturi cu pereti din beton de 3 m. 

La scadenta termenului in care gunoiul de grajd este depozitat pe platforma, acesta va fi vandut societatilor agricole din zona, in vederea administrarii pe terenurile agricole ca ingrasamant organic (continand  cca. 5.212 kg N/an).

-deseuri din tesuturi animaliere rezultate din prelucrarea carnii

Deseuri periculoase 
- deseurile medicale provenite in urma activitatii de asistenta sanitar-veterinara vor fi colectate si distruse conform normelor sanitar- veterinare sau vor fi eliminate prin intermediul firmelor specializate in preluarea acestor deseuri. 

Modul de gospodărire a deşeurilor 
Inventarul deseurilor potentiale si managementul acestora

	Tip de deseu
	· Cod / categorie
	· Mod stocare temporara
	· Recuperare / eliminare

	dejectii
	· 02 01 06

· 19 05 02

· 
	· Se stocheaza in ferma
	· Livrare la terti pentru utilizare ca material fertilizant

	Cadavre bovine
	· 02 01 02
	· Stationeaza doar cateva ore, ambalate in saci de polietilena pana la incarcarea in mijlocul auto de transport 
	· Preluat de SC Protan SA in vederea neutralizarii

	Ambalaje medicamente: cartoane
	· 15 01 01
	· In loc special amenajat in saci de plastic
	· Se elimina la firme specializate

	Ambalaje vaccinuri:

Flacoane din sticla
	· 15 01 10*
	· In loc special amenajat in saci de plastic
	· Se elimina la firme specializate

	Ambalaje materiale dezinfectante
	· 15 01 02
	· In loc special amenajat in saci de plastic
	· Se elimina la firme specializate

	Ambalaje din mat.plastic
	· 15.01.02
	· In loc special amenajat in saci de plastic
	· Se valorifica la firme specializate

	Ambalaje de hartie si carton
	· 15.01.01
	· In loc special amenajat in saci de plastic
	· Se valorifica la firme specializate

	Deseuri menajere
	· 20 03 01
	· In containere metalice in loc special amenajat
	· Se elimina la firme de salubritate 


. Eliminarea deseurilor

Evacuarea dejectiilor din adapost se efectueaza mecanic, cu sistem raclaj, unitate de antrenare 0,5 - 1 kw, prevazuta cu protectie anti-inghet, echipat cu cutie de distributie si plug raclor pliant si sistem de evacuare dejectii transversal cu lant si elevator de 10-13 m, motor electric 5-6 kw destinat incarcarii remorcilor de transport dejectii. .

Crestere animale

Fluxul tehnologic din ferma zootehnica cuprinde următoarele etape:

-
Receptie animale

- 
Furajare

-
Adapare

-
Evacuarea dejecțiilor și igienizare

-
Profilaxie sanitar-veterinară

Ca faze principale distingem ingrasarea si finisarea taurinelor.

Ingrasarea consta in sporirea masei corporale, nu numai prin depunerea de grasime, ci in primul rand prin cresterea volumului masei musculare, pe baza unui regim abundent de hranire. Cresterea masei corporale si modificarea raporturilor intre diferitele tesuturi si parti componente ale corpului animal in timpul perioadei de ingrasare depind de sistemul de crestere si exploatare si in cadrul sistemului, de tehnologia de ingrasare folosita.

Ingrasarea in sistem intensiv urmareste realizarea unor sporuri zilnice mari, in conditii de economicitate sporite, prin valorificarea potentialului biologic de crestere. 

Tineretul taurin poate realiza, in primul an de viata, 60-65% din greutatea adultului, in conditii optime de hranire si intretinere. 

Printr-o hranire corespunzatoare in raport cu varsta, se urmareste dezvoltarea maxima a partilor corpului cu importanta deosebita pentru productia de carne: pulpa, crupa, salele, precum si o dezvoltare redusa a tubului digestiv, astfel ca randamentul la taiere sa fie ridicat. Pentru realizarea acestui scop, tehnologia de ingrasare prevede dirijarea proceselor de crestere si dezvoltare pe faze diferentiate. 

Vitelul este prelucrat de la ferma de crestere la o varsta foarte tanara, pentru a se putea dirija in sensul dorit formarea aparatului digestiv. Furajarea este diferentiata pe faze de crestere, pentru a satisface necesitatile fiziologice ale varstei si se bazeaza pe concentrate, care intra in ratie in procent de peste 50%. Furajele fibroase se dau pentru completarea ratiei si functionarea normala a prestomacelor, ele trebuind sa fie de buna calitate (fan de lucerna, fan de livada). 

Sistemul de intretinere, in acest caz, urmareste limitarea miscarii pentru a micsora consumul de energie. Adapostul trebuie sa asigure conditii optime de microclimat, pastrarea conditiilor de zooigiena si un inalt grad de mecanizare. 

Perioada de ingrasare trebuie sa dureze atat timp cat se manifesta capacitatea animalului de a depune carne si grasime cu un consum economic de hrana pentru 1 kg/spor. Prin scurtarea perioadei de ingrasare se obtine o productie mai mica de carne, cu o valoare nutritiva mai redusa, prelungirea duratei de ingrasare ducand la obtinerea unei carni grase, cu un consum prea mare de hrana. Nu toate rasele dau rezultate bune la acest sistem de ingrasare. 

Furajarea taurinelor în adăposturi se va face pe loturi de animale în funcție de varsta, starea fiziologică și masa corporala, la următoarele categorii principale:

In faza 1 (de alaptare si intarcare), de la 1 la 90 de zile se urmareste o dezvoltare rapida a tubului digestiv, de la monogastric la cel poligastric. La aceasta faza hranirea se face cu substituent de lapte si cu nutret combinat starter si fan. Consumul pe toata perioada este de 36 kg substituent de lapte, 45 kg starter si 15 kg fan. Aceasta faza se va desfasura in afara fermei de crestere si ingrasare.

In faza 2 (pregatirea pentru ingrasare), de la 91 la 180 zile, se urmareste obisnuirea viteilor cu un consum mare de furaje, avand in vedere necesitatea cresterii sporului in greutate. Viteii sunt adusi la ingrasare dupa intarcare si sunt supusi unui tratament deosebit pentru combaterea stresului provocat de transport si schimbarea alimentatiei. Se administreaza concentrate (starter) si fan de lucerna la discretie. Sporul planificat este 830 g, cu un consum specific de 3,2-3,5 U.N.

In faza 3 (crestere si ingrasare), de la 6 la 12 luni, se urmareste realizarea unui spor maxim, prin administrarea furajului concentrat la discretie si folosirea limitata a fanului de lucerna si al silozului. Se urmareste realizarea unui spor mediu de 1.100 g, cu un consum de 3,7-3,8 U.N. 

In faza 4 (ingrasare si finisare), de la 12 la 15 luni, se dau concentrate la discretie si cantitati reduse de fan si siloz. Se realizeaza un spor mediu zilnic de 1.350-1.370 g, cu un consum de 5,5-5,6 U.N. Optimizarea sistemului de ingrasare “baby-beef” necesita investitii mari pentru adaposturi si mecanizarea proceselor de productie. Adaposturile utilizate sunt de doua tipuri: pentru faza 1 si faza 2, prevazut cu un sistem de incalzire, pentru celelate faze se utilizeaza acelasi tip de adapost fara incalzire.

Furajarea se face cu furaj unic. Furajul unic se realizează pe rații furajare stabilite pentru fiecare  lot taurasi, după nivelul fizioloigic atins și se compune din nutrețuri suculente, fibroase, grosiere și nutrețuri combinate. Componentele furajului unic sunt introduse într-o remorcă tehnologică, unde sunt mărunțite și amestecate și apoi distribuite pe aleea de furajare.

Adăparea se face la discreție.

Evacuarea dejecțiilor semisolide compusa din purin, balegar si adaosuri vegetale (boxe de odihna cu pat din paie), din zona de miscare se face cu incarcator frontal echipat cu lama de impins gunoiul.  

Profilaxia sanitar-veterinară - asistența sanitar veterinară este asigurată de o echipa formata din seful fermei, medic veterinar/tehnician veterinar si ingrijitori in fema. 

Activitatea echipei care asigură asistența sanitar-veterinară cuprinde:

- catalogarea efectivelor de animale din adăposturi în vederea depistării animalelor bolnave

- controlul microclimatului

- modul de realizare a confortului tehnologic

- igiena adăpostului

- depistarea afectiunilor taurinelor

- controlul si izolarea exemplarelor suspecte

- aplicarea tratamentelor prescrise de catre veterinar

- constatarea și remedierea unor deficiente legate de igienă 

- vaccinarea efectivului

- recoltarea probelor de sânge pentru diverse diagnostice

 -tratamente antiparazitare contra intrușilor externi: fascioloza, dictiocauloza, hipodermoza, recoltări probe lapte pentru analize fizico-chimice și microbiologice-zilnic, dezinfecții, deratizări- periodic.

Procesare

FLUX CARMANGERIE/ MATURARE/ DEPOZIT FRIG

In aceasta sectie marfa receptionata va fi vrac in navete de plastic tip euro in functie de sortiment va fi sortata, portionata macelarul propriu separand tipurile de carne pornind de la semicarcase sau sferturi. Dupa transare carnea va fi ambalata si etichetata.

 Zona etichetare/ambalare marfa va dispune de o masina de vidat cu folie termocontractibila, masina de etichetat. 

Dupa transare o parte din marfa va ajunge in celula de maturare unde va fi pastrata in conditii speciale de umiditate, ventilatie si temperatura.

Dupa maturare si aceasta marfa va fi etichetata si ambalata functie de specific.

Marfa etichetata si ambalata va fi grupata pe loturi si va fi depozitata in depozitul frigorific sau pregatita pentru livrare.

Pardoselile in sectia carmangerie/ maturare/ depozit frig sunt finisate cu covor PVC de tip Tarkett agrementat in industria alimentara. Spatiile refrigerate sunt prevazute cu sifoane de pardoseala.

In sectia de carmangerie sunt prevazute masa de lucru din inox, spalator din inox actionat cu fotocelula sau pedala de picior, sterilizator pentru instrumentele de lucru si punct sau masina de spalat navete.

Controlul sanitar-veterinar (C.S.V.) se executa in scopul stabilirii salubritatii carnii, in functie de care se hotareste destinatia si utilizarea acesteia. Consta in examinarea carcaselor, a organelor, a capatanilor si a masei gastrointestinale, vizual, prin palpare, prin sectionare si prin examen de laborator.

Asigurarea utilitatiilor

Alimentare cu apa 

Alimentarea cu apă rece a imobilului se va realiza din reteaua comunala. Distributia de apa rece se va realiza cu ajutorul unui hidrofor ce are un debit de 15 mc/h si o inaltime de pompare 50 mCA

Evacuarea apelor uzate 

Apele menajere uzate vor fi colectate intr-un bazin vidanjabil etans (BVE1), realizat din beton armat, amplasat subteran, avand capacitatea de 10 mc. Debitul mediu zilnic estimat este de 1,2 mc/zi. 

Apele uzate provenite din spalarea zonei de carmangerie vor fi colectate intr-un bazin vidanjabil etans (BVE2), realizat din beton armat, amplasat subteran, avand capacitatea de 10 mc. 

Debitul mediu zilnic estimat este de 2 mc/zi. 

Apele uzate provenite din platforma de colectare a dejectiilor semi-solide vor fi colectate intr-un bazin vidanjabil etans (BVE3), realizat din beton armat, amplasat subteran, avand capacitatea de 30 mc. 

Apa de pe platformele carosabile va fi trecuta printr-un separtor de hidrocarburi avand debit 3l/s si volum 1500 l si deversata intr-un bazin de retentie subteran, realizat din BA, ce va avea o capacitate de 30mc. Apa stocata va fi folosita la irigarea spatiilor verzi. 

Asigurarea agentului termic 

Pe acoperisul halei (adapostului de animale) se va instala o centrala fotovoltaica, care va furniza cea mai mare parte a energiei necesara functionarii instalatiilor tehnologice (sistemul de raclaj, ventilatie, actionare prelate, elevator dejectii, container frig, etc.) si iluminatului obiectivului, pentru diferenta apelandu-se la reteaua electrica aflata in proximitate. Pentru incalzire se vor folosi exclusiv aeroterme electrice. 

Asigurarea energiei electrice 

Se va face din reteaua locala de alimentare cu energie electrica. Suplimentar, va exista o centrala fotovoltaica de 85,12 kWp putere instalata. 

Deșeuri 

In etapa de construire

In timpul lucrarilor de construire vor rezulta urmatoarele tipuri de deseuri: 

- Deseuri menajere care vor fi colectate si stocate selectiv, in europubele si/sau spatii speciale pentru hartie/ carton, sticla, mase plastic si alte tipuri de deseuri in vederea valorificarii si, respectiv, eliminarii la depozitul autorizat de deseuri. 

- Deseuri rezultate din activitatile de constructii si montaj, care vor fi colectate pe amplasament, apoi valorificate sau eliminate cu operatori autorizati.
In etapa de functionare

Deseuri nepericuloase

- deseurile menajere si asimilabile sunt depozitate temporar in europubele, cantitatea acestora fiind de cca 0,3 t/an; 

- cadavre de bovine 4 t/an depozitate in spatii frigorifice si predate la SC PROTAN SA. 

- dejectiile uscate provenite din activitatea de crestere a bovinelor de carne vor fi depozitate intr-un spatiu special (platforma de stocare), pana cand este posibila utilizarea ca ingrasamant natural pe terenurile agricole.

In vederea respectarii conditiilor de bune practici agricole pentru gestionarea gunoiului de grajd, solicitantul a prevazut in cadrul proiectului realizarea unei platforme de depozitare a gunoiului de grajd solid (tehnologia de crestere este pe asternut de paie), a carei capacitate de stocare a fost dimensionata in raport cu Anexa 6 „Calculator - Cod Bune Practici Agricole” la Ghidul solicitantului. Acestea se evacueaza din hala zilnic fiind in cantitate de 28-38 kg/animal/zi sau 1,1-1,4 mc/animal/luna *200 animale=220-280 mc/luna *12luni = 2640 -3360 mc/an (in medie 3000mc/an)cat trebuie stocate pe platforma rezulta o capacitate a platformei 817-1055 mc. S-a prevazut platforma cu suprafata de 769,50mp, prevazuta pe 3 laturi cu pereti din beton de 3 m. 

La scadenta termenului in care gunoiul de grajd este depozitat pe platforma, acesta va fi vandut societatilor agricole din zona, in vederea administrarii pe terenurile agricole ca ingrasamant organic (continand  cca. 5.212 kg N/an).

-deseuri din tesuturi animaliere rezultate din prelucrarea carnii

Estimarea categoriilor si a cantitatilor de deseuri si subproduse generate si managementul acestora  

	Denumire deseu
	Cantitate prevazuta a fi generata

(t/an)
	Stare fizica

Solid-S

Lichid-L

Semisolid-SS
	Codul deseului
	Managementul deseurilor

-cantitatea prevazuta a fi valorificata-

(t/an)

	
	
	
	
	Valorificata
	Eliminata
	Observatii

	Dejectii animaliere in amestec cu paie
	3000 mc/an
	S+L
	02 02 02

02 02 03
	3000
	-
	Se colecteaza platforma betonata in vederea stabilizarii si se predau spre valorifcare in agricultura 

	Cadavre bovine
	4t/an
	S
	02 01 02
	
	4
	Se colecteaza in spatii  specializate si se predau spre eliminare firmelor autorizate 

	Deseuri metalice
	0,1 t/an
	S
	17 04 05


	0,1
	
	Se colecteaza in containere destinate desurilor metalice, se valorifica prin firme autorizate 

	Deseuri de polietilena
	0,2
	S
	20 01 39
	0,2
	
	-Se vor colecta diferentiat de celelalte deseuri si  se vor preda catre firme autorizate 

	Deseuri hartie carton
	0,2
	S
	15 01 01
	0,2
	
	

	Deseuri polistiren
	2
	S
	15 01 02


	2
	
	Ambalaje introduse pe piata prin amabalarea produselor, devin deseuri generate la consumator , valorifcate prin firma autorizata pentru preluarea responsabilitatii

	Deseuri de materiale plastice
	3
	S
	20 01 39
	3
	
	

	Deseuri menajere
	0,4


	S
	20 01 01 

20 01 02

20 01 08
	
	0,4
	Se colecteazain pubele si se eliminaprin unitati specializate


Deseuri periculoase 
- deseurile medicale provenite in urma activitatii de asistenta sanitar-veterinara vor fi colectate si distruse conform normelor sanitar- veterinare sau vor fi eliminate prin intermediul firmelor specializate in preluarea acestor deseuri. 

II. Motivele și considerentele care au stat la baza emiterii acordului de mediu
Conform certificatului de urbanism nr. 75/03.08.2021 eliberat de Primăria Comunei Comana folosința terenului este arabil intravilan destinația – activități productive agrozootehnice.

· Motivele/criteriile pe baza cărora s-a ales alternativa, inclusiv tehnologică și de amplasament

Conform Raportului privind impactul asupra mediului, alternativele relevante posibile care au

fost studiate pentru proiectul analizat pot fi grupate in doua categorii: alternativa „zero"

(nerealizarea proiectului) si alternativa propusa: realizarea structurii halei adapost de crestere a animalelor din elemente metalice laminate pentru stalpi si din lemn lamelar pentru grizi si din pane de lemn.

Selectarea amplasamentului a fost realizata pe considerente tehnico-economice, care includ:

· existenta unui teren liber de constructii, situat in intravilan;

· tectonica zonei este calma;

· lipsa zonelor rezidentiale în imediata apropiere;

· existenţa în vecinătatea amplasamentului a unor activităţi cu profil similar;

· configuraţia terenului;

Proiectul se va realiza în limitele administrative ale Parcului Natural Comana,  situl Natura 2000 ROSCI 0043 Comana si ROSPA 0022 Comana..
· Încadrarea în BAT, BREF, după caz: nu este cazul.
· Respectarea cerințelor comunitare transpuse în legislația națională

Pentru proiect s-a realizat evaluarea impactului asupra mediului conform prevederilor:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, care transpune prevederile Directivei 2011/92/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 13 decembrie 2011 privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, publicată în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene (JOUE), seria L, nr. 26 din 28 ianuarie 2012, modificată prin Directiva 2014/52/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 16 aprilie 2014, publicată în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene (JOUE), seria L, nr. 124 din 25 aprilie 2014.

· Ordin nr. 269/2020 din 20 februarie 2020 privind aprobarea ghidului general aplicabil etapelor procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, a ghidului pentru evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera §i a altor ghiduri specifice pentru diferite domenii §i categorii de proiecte.

· Modul cum respectă zonele de protecţie sanitară, obiectivele de protecţie a mediului din zonă pe aer, apă, sol, etc.

Concluziile Raportului privind impactului asupra mediului sunt favorabile implementării proiectului din perspectiva potenţialelor efecte asupra mediului, astfel:

· factorul de mediu “apa”: în condiţiile în care se respectă procesul tehnologic şi ansamblul de măsuri de protecţie cuprinse în acesta, se poate aprecia că impactul acestei activităţi este nesemnificativ şi de scurtă durată; activitatile desfa§urate in cadrul perimetrului nu se constituie in surse de impact major asupra apelor subterane și de suprafata §i nu sunt afectate ecosistemele acvatice Si nici folosinta apelor; proiectul nu prezinta riscul deteriorarii starii corpului de apa;

factorul de mediu “aer”: prin natura procesului de creștere a animalelor și utilizarea unor tehnici nutriționale, acceptate la nivel naţional şi european, prin care sǎ se reducǎ nutrienţii din dejecţii, în vederea scǎderii nivelului emisiilor de gaze cu miros în adăposturile zootehnice şi in platform tehnologică de maturare a gunoiului de grajd, se consideră că sursele potenţiale de poluare a atmosferei nu au un impact major asupra mediului:

Toate sursele de poluare potenţială enumerate anterior sunt surse de joasă înălţime. Efectele vor fi de scurta durată si de intensitate medie si se vor manifesta numai la nivel local.

· factorii de mediu “sol”şi „subsol”: activitatea poate produce un impact asupra solului şi subsolului, prin poluarea acestora, cu dejecții și deșeurilor cu risc biologic,, dacă nu se iau măsurile de protecţie necesare în condiţiile de relief existente; în condiţiile respectării stricte a măsurilor stabilite, se consideră că impactul produs asupra solului şi subsolului este minim si temporar;

· factorul de mediu “biodiversitate”: influenţa asupra ecosistemelor terestre şi acvatice este nesemnificativă; amplasamentul propus pentru realizarea proiectului se afla in  limitele administrative ale Parcului Natural Comana,  situl Natura 2000 ROSCI 0043 Comana si ROSPA 0022 Comana. Toate solutiile constructive urmaresc o reducere a impactului asupra mediului, alegandu-se tehnologii si materiale care prin caracteristicile lor sa nu afecteze calitatea mediului. 

Conform evaluării efectuate, se observǎ o relevanţǎ scǎzutǎ de ansamblu a proiectului asupra componentelor biodiversitǎţii din zonă, existând un numǎr redus de specii de interes comunitar ce ar putea fi afectate de acţiunile propuse. Pe amplasament nu au fost identificate habitate și nici specii de floră și faună de interes comunitar.

Astfel, nu existǎ elemente care sǎ conducǎ la concluzii conform cǎrora proiectul poate afecta integritatea siturilor Natura 2000 ROSCI0043 și ROSPA0022 Comana.

· sănătatea populaţiei: având în vedere faptul că distanţa dintre amplasamentul proiectului şi zona locuibilă este suficient de mare şi că toate utilajele ce urmează a fi folosite vor fi echipate pentru diminuarea la maxim a zgomotelor şi vibraţiilor, se estimează că impactul produs asupra aşezărilor umane şi a stării de sănătate a populaţiei este nesemnificativ.

· Compatibilitatea cu obiectivele de protecție a sitului Natura 2000, după caz: Impactul este manifestat în marea lui majoritate doar prin efecte indirecte asupra elementelor criteriu în cauză, fără a exista impact potenţial negativ asupra acestora..

· Luarea în considerare a impactului direct, indirect și cumulat cu al celorlalte activităţi existente în zonă etc./cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate.

Prin impactul cumulativ se au in vedere acei factori cumulativi care pot sa isi cumuleze efectul in spatiu si timp si care pot conduce la efecte cumulative asupra populatiei, florei, faunei si in general asupra biodiversitatii. 

Conceptul de efect cumulativ este legat de aspectul coordonarii dintre diferite proiecte in scopul de a putea identifica pe deplin  si evalua efectele care apar ca o combinare sau cumulare a mai multor proiecte. 

În vecinatatea amplasamentului propus la cca. 20m isi desfasoara activitatea o ferma de crestere a gainilor outoare. Emisiile atmosferice de amoniac de la ferma de gaini outoare (24000 cap) este de 1680 kg Nh3/an=53,3 mg/s.

Emisiile atmosferice de amoniac de la ferma de bovine de carne propusa a se realiza este de 420kg /an =13,3mg/s ceea ce reprezinta cca 25% din emisia fermei de gaini outoare. Se poate concluziona ca efectul cumulative ale celor 2 unitti agrozootehnice nu conduce la depasirea concentratiilor de amoniac in zona ci cu atata mai mult in zona locuita a commune situate la cca. 1000 m de amplasamentul unitatilor zootehnice.

Prin luarea masurilor pentru reducerea emisiilor si impotriva zgomotului si vibratiilor, impuse in prezentul proiect, se va diminua efectul cumulativ al activitatilor desfasurate pe amplasament cu al celor desfasurate in vecinatatea acestuia.

II. Concluziile raportului privind impactul asupra mediului (inclusiv ale studiului de evaluare adecvată, studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă şi a politicii de prevenire a accidentelor majore sau raportului de securitate, după caz) şi măsurile pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea efectelor negative semnificative asupra mediului

S-a solicitat studiu de evaluare adecvată, deoarece amplasamentul se suprapune cu arii naturale protejate sau în alte zone protejate. Obiectivul nu intră sub incidenţa Directivei SEVESO, deci nu prezintă riscul unor accidente majore. Nu s-a solicitat studiu de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă deeoarece proiectul.

Pentru realizarea proiectului, Beneficiarul a obtinut Punctul de vedere preliminar favorabil nr. 2680/GV/08.10.2021 emis de Regia Nationala a Padurilor Romsilva – Administratia Parcului Natural Comana.

In exploatare, se va acorda o atentie deosebita managementului deseurilor provenite din ferma. Platforma destinata deseurilor se afla la distanta corespunzatoare, conform ordinului 119/2014 fata de zona locuinte. Aceasta este realizata din beton impermeabilizat, cu pante dirijate catre un bazin vidanjabil etans, menit sa colecteze apele meteorice

Conform evaluării efectuate, se observǎ o relevanţǎ scǎzutǎ de ansamblu a proiectului asupra componentelor biodiversitǎţii din zonă, existând un numǎr redus de specii de interes comunitar ce ar putea fi afectate de acţiunile propuse. Pe amplasament nu au fost identificate habitate și nici specii de floră și faună de interes comunitar.

Astfel, nu existǎ elemente care sǎ conducǎ la concluzii conform cǎrora proiectul poate afecta integritatea siturilor Natura 2000 ROSCI0043 și ROSPA0022 Comana.

ROSCI0043 Comana, integritatea ariei protejate nu este afectata de implementarea proiectului propus: 
· desi terenul pe care se va realiza proiectul este unul agricol, exista unele proiectul va conduce la diminuarea unor habitate caracteristice unor specii de interes comunitar, dar aceste habitate sunt relativ extinse in sit, comparativ cu suprafetele afectate de proiect, astfel încât impactul reducerii acestora este nesemnificativ;

· proiectul nu fragmentează habitatele de interes comunitar, în perimetrul analizat neidentificându-se tipul de habitat prioritar specificat în formularul standard al ariei; 

· proiecul nu are impact negativ asupra factorilor care determină menţinerea stării favorabile de conservare a ariei naturale protejate de interes comunitar; 
· proiectul nu produce modificări ale dinamicii relaţiilor care definesc structura şi/sau funcţia ariei naturale protejate. 
ROSSPA0022 Comana, integritatea ariei protejate nu este afectata de implementarea proiectului propus: 

· proiectul de investiții nu se află în zona de cuibărire sau de liniștire a păsărilor care cuibăresc sau poposesc în zonă; 

· nu se defrișează suprafețe forestiere nici din aria naturală protejată, nici din vecinătatea acesteia; 

· nu fragmentează habitatele de interes comunitar, în perimetrul analizat neidentificându-se tipul de habitat prioritar specificat în formularul standard al ariei; 

· nu are impact negativ asupra factorilor care determină menţinerea stării favorabile de conservare a ariei naturale protejate de interes comunitar; 

· nu produce modificări ale dinamicii relaţiilor care definesc structura şi/sau funcţia ariei naturale protejate. 

Consideram ca realizarea proiectului “Infiintare ferma bovine carne” apartinand AGRO-MARIUCA COOPERATIVA AGRICOLA, ce se va amplasa in localitatea Vlad Tepes, comuna Comana, nu afecteaza negativ starea de conservare a speciilor de flora si fauna, precum nici a habitatelor de interes comunitar pentru care au fost desemnate ariile naturale protejate.

Astfel, se poate afirma cǎ integritatea ariilor naturale de interes comunitar ROSCI0043 și ROSPA0022 Comana nu este afectatǎ ca urmare a implementǎrii proiectului.

Impactul este manifestat în marea lui majoritate doar prin efecte indirecte asupra elementelor criteriu în cauză, fără a exista impact potenţial negativ asupra acestora.

III. Măsuri pentru prevenirea, reducerea și, unde este posibil, compensarea efectelor negative semnificative asupra mediuluI:

a) măsuri în timpul realizării proiectului pe factori de mediu și efectul implementării acestora: 
Protectia calitatii apelor

- alimentarea utilajelor cu carburanti se va face in locuri special amenajate;

- reparatiile la utilaje se vor efectua numai in ateliere specializate;

- nu se vor depozita deseuri menajere sau de orice altă natura pe amplasament, ci numai in locuri special amenajate;

- se vor lua masuri de remediere rapids a eventualelor poluari in scopul eliminarii

efectelor negative asupra apelor subterane.
- deșeurile menajere și tehnologice vor fi stocate în locuri special amenajate, în vederea valorificării/eliminării cu operatori autorizați.

Protectia aerului 

- respectarea tehnologiilor de lucru specifice proiectul propus, pentru care se solicită acordul de mediu; 

- îmbunătăţirea stării tehnice a drumului de acces (strat rutier care nu generează praf, asfaltare/betonare) şi amenajarea corespunzătoare a celor din incintă, precum și menţinerea lui într-o stare tehnică bună, pe toată perioada de implementare a proiectului; 

- dotarea şantierului cu cisternă cu apă cu dispozitiv de stropire și stropirea cu apă a surselor de praf şi a drumurilor de pământ, în perioadă de uscăciune; 

- mijloacele de transport vor circula cu viteza redusa pentru a minimiza cantitatile de particule fine de praf antrenate in atmosfera; 

- încărcătura vrac va fi acoperită în timpul transportului, în acest scop autobasculantele vor fi dotate obigatoriu cu prelate. 

- menţinerea utilajelor şi mijloacelor de transport în stare tehnică corespunzătoare; 

- controlul periodic al gazelor de esapament şi folosirea de utilaje şi mijloace de transport cu motoare performante dotate cu sisteme de retinere a poluantilor;

- se vor amenaja suprafetele destinate spatiilor verzi 9572,56 mp, reprezentand 60,97% din aria lotului.

Concentrațiile de poluanți evacuați în atmosfera nu vor trebui sa depășească în aerul înconjurător valorile limita prevăzute in Legea 104/2011, privind calitatea aerului înconjurător.

Zgomotul si vibratiile 
( menţinerea utilajelor şi mijloacelor de transport în stare tehnică corespunzătoare; 

- impunerea de restrictii de viteza pentru mijloacele de transport pe drumul de acces; 

- instruirea personalului privind oprirea motoarelor utilajelor in perioadele de inactivitate, precum si oprirea motoarelor autovehiculelor in intervalele de timp in care se realizeaza descarcarea materialelor/ deseurilor;

- controlul periodic al nivelului de zgomot şi folosirea de utilaje şi mijloace de transport cu motoare performante dotate cu atenuatoare de zgomot. 

Protecfia calitatii solului si subsolului:

-colectarea tuturor deseurilor rezultate din activitatea desfașurata, astfel incat odata cu aceasta colectare sa se realizeze și sortarea deseurilor pe categorii; se va urmari cu rigurozitate valorificarea tuturor deseurilor rezultate, in special de la intretinere utilaje

(baterii, anvelope, uleiuri arse, etc.);

- evitarea pierderilor de carburanti (la stationarea utilajelor de constructii) din rezervoarele sau din conductele de legatura ale acestora; in acest sens toate utilajele de constructii §i transport folosite, vor fi mai intai atent verificate.

-terasamente neutilizate la umpluturi (pământ natural) se vor transporta pe terenul fermei în afara zonei construite, în depozit amenajat, copertat cu sol vegetal şi se vor cultiva agricol. 

- deşeuri metalice se vor colecta şi se vor preda la unităţi specializate pentru reciclare. 

- uleiuri uzate se colectează şi se depoziteaza în recipienţi metalici şi se valorifică la unităţi specializate. 

- ambalaje şi resturi de materiale de construcţii nevalorificabile se vor depozita şi evacua împreună cu deşeurile menajere;

- transportul şi depozitarea carburanţilor necesari pentru utilajeje tehnologice în recipienţi corespunzători normelor de depozitare şi transport a produselor petroliere;

- pe santier se vor prevedea dotari pentru interventie in caz de poluari accidentale (materiale absorbante adecvate);

- alimentarea mijloacelor de transport de la staţii specializate în distribuţia produselor petroliere.

pentru protectia biodiversitatii
Pentru protectia habitatelor, speciilor de floră și faună în perioada de construcție se recomandă următoarele măsuri:

- intocmirea si respectarea graficului de lucru, inclusiv pentru mijloacele de transport, cu precizarea rutei şi vitezei de circulaţie, modul de transport al încărcăturii, in sensul limitarii traseelor si programului de lucru pentru a limita impactul asupra florei şi faunei specifice amplasamentului;

- lucrarile de constructie se vor realiza numai pe amplasamentul stabilit, fara a afecta alte ecosisteme naturale;

- activitatile de transport sa utilizeze doar infrastructura de drumuri deja existente, minimizând astfel zona de influenta a speciilor autohtone si pastrând la minim nivelul impactului;

- utilizarea de utilaje si mijloace de transport silentioase si echipate cu sisteme performante de minimizare si retinere a poluantilor in atmosfera, pentru a diminua zgomotul datorat activitatii de constructie care poate alunga speciile de pasari si animale;

- amenajarea spaţiilor verzi conform proiectului de amenajare întocmit de proiectant de specialitate, pe terenurile neocupate cu construcţii;

- instruirea personalului care va activa în punctul de lucru, privind măsurile de prevenire şi stingere a incendiilor şi a celor privind conduita în cuprinsul ariei naturale protejate;

- gestionarea coresponzatoare a deseurilor generate din activitatea de constructie si predarea acestora societatilor autorizate.

- se interzice orice forma de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vatamare a exemplarelor speciilor de flora si fauna protejate aflate in mediul lor natural, in oricare dintre stadiile ciclului lor biologic si care ar putea ajunge accidental in zona perimetrului de lucru; in acest sens, instruirea personalului va trebui sa cuprinda si informatii specifice de protectie si de gestionare a situatiilor in care angajatii interactioneaza cu speciile de fauna si flora din interiorul ariilor naturale protejate de interes comunitar.

Calendarul implementarii masurilor de reducere stabilite pentru fiecare tip de impact identificat este prezentat in tabelul urmator:

Tabel nr. 36 Calendarul implementarii masurilor de reducere a impactului

	Impact potential
	Masura de reducere a impactului 
	Frecventa monitorizarii



	Zgomot/vibrații
	- menţinerea utilajelor şi mijloacelor de transport în stare tehnică corespunzătoare; 

- restrictii de viteza pentru mijloacele de transport pe drumul de acces; 

- oprirea motoarelor utilajelor in perioadele de inactivitate, 

- oprirea motoarelor autovehiculelor in intervalele de timp in care se realizeaza descarcarea materialelor/ deseurilor;

- folosirea de utilaje mijloace de transport cu motoare performante dotate cu atenuatoare de zgomot;

- se va utiliza doar infrastructura de drumuri deja existente ; 

-lucrarile se vor realiza în afara perioadei de reproducere, cuibarit (15.03. – 05.06)
	-permanent (faza de construcție și operare)

	
	De asemenea, la executia instalatiilor se vor lua masuri de reducere a zgomotului astfel:

- fixarea conductelor se va face cu bratari cu garnituri elastice intre acestea si conducte ;

- trecerea conductelor prin pereti si plansee se va face cu mansoane, iar spatiul dintre manson si conducta va fi umplut cu materiale izolatoare.

- masuri tehnice: folosirea sistemelor de ventilatie naturala incluzand ACNV (ventilatie naturala controlata automat). 

- masuri de proiectare si constructie: evitarea peretilor cu suprafete lustruite fiind preferate suprafetele rugoase care nu reflecta zgomotul

- amenajare de spatii verzi/perdele forestiere în sistem perimetral;
	-permanent (faza de construcție)

	Praf, noxe
	-îmbunătăţirea stării tehnice a drumului de acces (strat rutier care nu generează praf, asfaltare/betonare) şi amenajarea corespunzătoare a celor din incintă; 

- menţinerea lui într-o stare tehnică bună a drumurilor; 

- dotarea şantierului cu cisternă cu apă cu dispozitiv de stropire și stropirea cu apă a surselor de praf şi a drumurilor de pământ, în perioadă de uscăciune; 

- viteza de circulatie redusa pentru a minimiza cantitatile de particule fine de praf antrenate in atmosfera; 

- încărcătura vrac va fi acoperită în timpul transportului, în acest scop autobasculantele vor fi dotate obigatoriu cu prelate;

- menţinerea utilajelor şi mijloacelor de transport în stare tehnică corespunzătoare; 

- controlul periodic al gazelor de esapament şi folosirea de utilaje şi mijloace de transport cu motoare performante dotate cu sisteme de retinere a poluantilor;

- se vor amenaja suprafetele destinate spatiilor verzi 9572,56 mp, reprezentand 60,97% din aria lotului;

- acoperirea suprafeţei bazinelor de stocare a dejecţiilor cu acoperiş tip “cort”;

- administrarea de aditivi în dejecţiile de la animale pentru reducerea mirosurilor şi îmbunătăţirea compoziţiei chimice a cestora.
	-permanent (faza de construcție și operare

	Aditivi de tratare dejecții
	-aditivarea dejecțiilor animaliere va ține cont normativele în vigoare/codul bunelor practice agricole; 
	-în perioada de fertilizare (faza de operare)

	Coliziune cu panouri fotovoltaice
	-montare de panouri fotovoltaice cu suprafață mată sau dungi albe;
	-faza de construcție

	Mortalitate prin înec în bazinul de dejecții
	-acoperirea suprafeţei bazinelor de stocare a dejecţiilor cu acoperiş tip “cort”,
	-permanent (faza de construcție și operare)


Gestiunea deșeurilor

b) măsuri în timpul exploatării și efectul implementării acestora:

Protectia calitatii apelor

Realizarea proiectului nu presupune interventia asupra unor corpuri de apa, de asemnea nu se vor descarca ape uzate in ape de suprafata sau subterane.Totusi, pentru prevenirea si reducerea poluarii apelor subterane si de suprafata in perioada de exploatare se recomanda urmatoarele masuri:

- menţinerea în stare de funcţionare a sistemului de canalizare pluvială al fermei prin curăţirea periodică a separatorului de nisip şi hidrocarburi, verificarea periodică a pereţilor impermeabili ai bazinului vidanjabil. 

- menţinerea în stare de funcţionare a sistemul de canalizare menajeră, verificarea periodică a pereţilor impermeabili ai bazinului etanș de colectare;

- menţinerea în stare funcţionare a sistemului de colectare a nămolului din halele de producție prin descărcare periodică în bazinele de dejecţii; 

- stocarea dejecţiilor lichide în bazin de stocare, construit pe un fundament de argilă compactată, prevăzut cu sisteme de monitorizare a scurgerilor accidentale; 

- verificarea perioadică a pereţilor impermeabili ai bazinelor pentru dejecţii, efectuarea întreţinerilor periodice pentru eliminarea infiltraţiilor în sol; 

- împrăştierea fertilizanţilor se realizează cu tractorul şi vidanja din dotare, cu respectarea strictă a *Codului Bunelor Practici Agricole, care stabileşte perioadele şi condiţiile optime de împrăştiere.

- eliminarea animalelor moarte din halele de producţie, depozitarea în încăpere frigorifică special amenajată, predarea la unităţi specializate pentru incinerare 

- colectarea materialelor sanitare folosite pentru tratamente etc. în recipienţi separat de deşeurile şi predarea la unităţi specializate pentru distrugere prin incinerare.

▪ Protectia aerului

Pentru prevenirea si reducerea poluarii atmosferice in perioada de exploatare se recomanda o serie de masuri pentru eliminarea/ reducerea emisiilor de praf in incinta fermei si pe drumul de acces, masuri pentru eliminarea/ reducerea emisiilor de noxe chimice generate prin arderea carburanţilor, precum si măsuri de eliminare/ reducere a emisiilor de noxe biologice generate de animale în spaţiu închis, si anume:

- mijloacele de transport vor circula cu viteza redusa pentru a ridica in atmosfera cantităţi reduse de particule fine de praf; 

- transportul furajelor se va realiza în autospeciale cu benă închisă;

- respectarea tehnologiei de descărcare şi alimementare cu furaje, în sistem închis;

- intocmirea unui grafic de lucru pentru mijloacele de transport, cu precizarea rutei şi vitezei de circulaţie, modul de transport al încărcăturii;

- menţinerea utilajelor şi mijloacelor de transport în stare tehnică corespunzătoare; 

- impunerea de restrictii de viteza pentru mijloacele de transport pe drumul de acces; 

- controlul periodic al gazelor de esapament şi folosirea de utilaje şi mijloace de transport cu motoare performante dotate cu sisteme de retinere a poluantilor;

- utilizarea unui combustibil ecologic, regenerabil, ce nu produce gaze cu efect de sera;

- asigurarea ventilaţiei permanente a halelor de creştere, forţat prin guri de ventilaţie şi liber;

- folosirea în hrana animalelor a furajelor cu compoziţie adecvată pentru reducerea efuenţilor gazoşi; 

- introducerea de aditivi diverşi în hrana animalelor pentru reducerea degajării de emisii gazoase şi mirosuri;

- administrarea de aditivi în dejecţiile de la animale pentru reducerea mirosurilor şi îmbunătăţirea compoziţiei chimice a cestora.

▪ Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor

Se recomanda adoptarea urmatoarelor masuri pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor in perioada de exploatare:

- menţinerea utilajelor şi mijloacelor de transport în stare tehnică corespunzătoare; 

- impunerea de restrictii de viteza pentru mijloacele de transport pe drumul de acces; 

- controlul periodic al nivelului de zgomot şi folosirea de utilaje şi mijloace de transport cu motoare performante dotate cu atenuatoare de zgomot. 

De asemenea, a executia instalatiilor se vor lua masuri de reducere a zgomotului astfel:

- fixarea conductelor se va face cu bratari cu garnituri elastice intre acestea si conducte ;

- trecerea conductelor prin pereti si plansee se va face cu mansoane, iar spatiul dintre manson si conducta va fi umplut cu materiale izolatoare.

- masuri tehnice: folosirea sistemelor de ventilatie naturala incluzand ACNV (ventilatie naturala controlata automat). 

- masuri de proiectare si constructie: evitarea peretilor cu suprafete lustruite fiind preferate suprafetele rugoase care nu reflecta zgomotul.

▪ Protectia solului si subsolului

Pentru prevenirea si reducerea poluarii solului si subsolului in perioada de exploatare se recomanda o serie de masuri pentru eliminarea/ reducerea deseurilor menajere, dejecțiilor și deșeurilor cu risc biologic, si anume:
- amenajarea platformei pentru pubele;

- colectarea deşeurilor menajere în recipienţi specifici;

- transportul la depozit ecologic printr-un operator autorizat, ori de câte ori este nevoie;

- menţinerea în stare funcţionare a sistemului de colectare a nămolului din halele de producție prin descărcare periodică în bazinele de dejecţii; 

- stocarea dejecţiilor lichide în bazin de stocare, construit pe un fundament de argilă compactată, prevăzut cu sisteme de monitorizare a scurgerilor accidentale; 

- verificarea perioadică a pereţilor impermeabili ai bazinelor pentru dejecţii, efectuarea întreţinerilor periodice pentru eliminarea infiltraţiilor în sol; 

- acoperirea suprafeţei bazinelor de stocare a dejecţiilor cu acoperiş tip “cort”, pentru a preveni diluarea nămolului cu apă pluvială şi întârzierea fermentaţiei, precum şi pentru prevenirea răspândirii noxelor degajate în timpul fermentării şi mirosurilor neplăcute;

- împrăştierea fertilizanţilor se realizează cu tractorul şi vidanja din dotare, cu respectarea strictă a *Codului Bunelor Practici Agricole, care stabileşte perioadele şi condiţiile optime de împrăştiere.

- eliminarea animalelor moarte din halele de producţie, depozitarea în încăpere frigorifică special amenajată, predarea la unităţi specializate pentru incinerare 

- colectarea materialelor sanitare folosite pentru tratamente etc. în recipienţi separat de deşeurile şi predarea la unităţi specializate pentru distrugere prin incinerare.

▪ Protecția habitatelor, speciilor de floră și faună
Pentru protectia habitatelor, speciilor de floră și faună în perioada de construcție se recomandă următoarele măsuri:

- activitatile de transport sa utilizeze doar infrastructura de drumuri deja existente, minimizând astfel zona de influenta a speciilor autohtone si pastrând la minim nivelul impactului;

- gestionarea coresponzatoare a deseurilor generate din activitatile fermei, inclusiv deșeurile cu risc biologic, si predarea acestora societatilor autorizate.

- funcţionarea şi întreţinerea eficientă a sistemului de ventilaţie a halelor în scopul asigurării microclimatului optim; 

- depozitarea dejecţiilor pe o platformă de stocare temporară, amenajată corespunzător, cu capacitate suficientă pentru perioadele când dejecţiile nu se pot aplica pe teren; 

- se va evita operaţiunea de curăţare a halei pe timpul zilei; 

- se va respecta programul de funcționare (orele de hrănire, de curățare a dejecțiilor, de aprovizionare cu furaje 

- se va menține în condiții ecologice optime perdeaua verde ce se va amenaja in jurul fermei 

- refacerea si renaturarea habitatului intial, în cazul dezafectării fermei, se va efectua tinând cont de particularitatile biodiversitatii, identificate ca urmare a monitorizarii zonei de studiu, astfel încât starea initiala a mediului sa fie restabilita.

Peisajul

Date generale 

Din punct de vedere geografic, zona aflata in studiu este situata in Campia Romana, districtul Campiei Burnazului (Burnazul estic).

Terenul este brazdat de ape, cu terase ce dispar in zona de divagare a raurilor si cu interfluvii largi, iar la trecerile dintre terase terenul prezinta puncte de diferite inclinari si expozitii.

Ca forme negative de relief se intalnesc valcelele, vai cu mlastini si numeroase depresiuni si microdepresiuni inchise, in care, functie de intinderea si adancimea lor, s-au format soluri ce corespund unor conditii cu exces de umiditate.

c) măsuri pentru închidere/demolare/dezafectare și reabilitarea terenului în vederea utilizării ulterioare, precum și efectul implementării acestora:

În faza de închidere a activităţii va fi executat un program de monitorizare de post – închidere ce va consta în urmărirea gradului de extindere a specilor vegetale.

· notificarea APM în situația modificării condițiilor și parametrilor avizați prin prezentul act de reglementare. 

d) măsuri de reducere sau eliminare a impactului asupra ariei naturale protejate de interes comunitar, condițiile și modul/calendarul de implementare a acestora: 
Pentru protectia habitatelor, speciilor de floră și faună în perioada de construcție se recomandă următoarele măsuri:

- intocmirea si respectarea graficului de lucru, inclusiv pentru mijloacele de transport, cu precizarea rutei şi vitezei de circulaţie, modul de transport al încărcăturii, in sensul limitarii traseelor si programului de lucru pentru a limita impactul asupra florei şi faunei specifice amplasamentului;

- lucrarile de constructie se vor realiza numai pe amplasamentul stabilit, fara a afecta alte ecosisteme naturale;

- se vor utiliza panouri monocristaline, cu suprafata mata sau dungi albe (pentru evitarea coliziunii păsărilor cu panourile fotovoltaice prin efectul de oglindire);
- activitatile de transport sa utilizeze doar infrastructura de drumuri deja existente, minimizând astfel zona de influenta a speciilor autohtone si pastrând la minim nivelul impactului;

- utilizarea de utilaje si mijloace de transport silentioase si echipate cu sisteme performante de minimizare si retinere a poluantilor in atmosfera, pentru a diminua zgomotul datorat activitatii de constructie care poate alunga speciile de pasari si animale;

- amenajarea spaţiilor verzi conform proiectului de amenajare întocmit de proiectant de specialitate, pe terenurile neocupate cu construcţii;

- instruirea personalului care va activa în punctul de lucru, privind măsurile de prevenire şi stingere a incendiilor şi a celor privind conduita în cuprinsul ariei naturale protejate;

- gestionarea coresponzatoare a deseurilor generate din activitatea de constructie si predarea acestora societatilor autorizate.

- se interzice orice forma de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vatamare a exemplarelor speciilor de flora si fauna protejate aflate in mediul lor natural, in oricare dintre stadiile ciclului lor biologic si care ar putea ajunge accidental in zona perimetrului de lucru; in acest sens, instruirea personalului va trebui sa cuprinda si informatii specifice de protectie si de gestionare a situatiilor in care angajatii interactioneaza cu speciile de fauna si flora din interiorul ariilor naturale protejate de interes comunitar.

e) măsuri compensatorii aprobate/acceptate de autoritatea competentă pentru protecția mediului, condițiile și modul/calendarul de implementare a acestora; nu este cazul.
IV. Condiții care trebuie respectate:

1. În timpul realizării proiectului:

Titularul trebuie să desemneze o persoană responsabilă cu protecţia mediului pe perioada realizării proiectului şi pe perioada de funcţionare/exploatare, care să urmărească respectarea măsurilor, condiţiilor din actele de reglementare, să anunţe autorităţile responsabile în situaţia apariţiei unor evenimente neprevăzute care pot să afecteze factorii de mediu. 
a) condiții de ordin tehnic cerute prin prevederile actelor normative specifice (românești sau comunitare):  

Se impune respectarea normelor prevăzute prin legislaţia de mediu în vigoare:

o
O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006 şi O.U.G. nr. 164/2008;

o
Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului;

o
Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;

o
STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

o
Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

o
Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

o
Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

o
STAS 10009-2017 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

o
H.G. nr.  321/2005 privind evaluarea şi gestionarea zgomotului ambiental;

o
H.G. nr. 856/2002  privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;

o
H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României; 

o
O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

b) condiții de ordin tehnic care reies din raportul privind impactul asupra mediului care integrează concluziile evaluării adecvate: 

o protectia calitatii aerului:

· executarea lucrarilor se va realiza cu respectarea proiectului tehnic;

· managementul deșeurilor generate pe amplasament se va realiza numai in conformitate cu legislatia de mediu in vigoare.

· Prevenirea formării de praf prin stropirea cu apă în perioadele de vreme uscată. 

· Limitarea zonelor de lucru şi a duratei lucrărilor. 

· Curăţarea zilnică a căilor de acces aferente organizărilor de şantier şi punctelor de lucru (îndepărtarea pământului şi a nisipului), pentru a preveni formarea prafului. 

· Controlul şi asigurarea materialelor împotriva împrăştierii în timpul transportului şi în amplasamentele destinate depozitarii, inclusiv a pământului rezultat din săpături, excavaţii.

o protectia calitatii solului:

Întreţinerea corespunzătoare a echipamentelor si utilajelor pentru construcţii şi a vehiculelor de transport materiale de construcţie. 

- Pentru situatiile de scurgeri accidentale, se vor asigura recipiente pentru colectare, materiale absorbante şi echipamente pentru stingerea incendiilor. 

- Proceduri pentru stocarea şi manipularea deşeurilor, a deşeurilor periculoase şi a materiilor prime. 

- Amenajarea de zone de parcare pentru utilajele şi vehiculele implicate în activităţile de construcţii (ex. suprafaţă impermeabilă). 

- Evitarea executării de lucrări de excavare în condiţii meteorologice extreme (ploaie, vânt puternic). 

- Stocarea temporară a stratului fertil de sol numai în zone special desemnate şi în condiţii corespunzătoare, urmată de reinstalarea acestuia după umplerea excavaţiilor pentru a permite revegetarea naturală. 

- Întreţinerea, alimentarea cu combustibil, spălarea vehiculelor şi operaţiile de reparaţii/ întreţinere a utilajelor să se efectueze la locaţii prevăzute cu dotări adecvate de prevenire scurgerilor de produse poluante sau, pentru situaţii accidentale, masuri de limitare a infiltrării acestora in sol. 

- Implementarea unui program de inspecţie şi control a reţelei de canalizare, bazine de colectare, în vederea efectuării de intervenţii rapide şi eficiente pentru remedierea problemelor depistate. 

- Implementarea unor proceduri de stocare şi manipulare a substanţelor periculoase, inclusiv proceduri de limitare a contaminării solului. 

- Respectarea cerinţelor constructive pentru amplasamentul de stocare a dejectiilor, în special în ceea ce priveşte impermeabilizarea platformei de stocare. 

o protectia calitatii apei:

Lucrările de excavare nu trebuie executate în condiţii meteorologice extreme (ploaie, vânt puternic) 

- În vederea prevenirii formării de praf în zonele de lucru se va utiliza apă netratata pentru stropiri. 

- Gestionarea adecvată a deşeurilor în punctul de lucru. 

- Conditiile de descarcare a apelor uzate epurate cu respectarea limitelor reglementate in NTPA 002/2005

- Inspecţii periodice ale reţelei de canalizare pentru detectarea în timp util a disfuncţionalităţilor şi adoptarea măsurilor necesare pentru remediere. 

- Implementarea unui program de monitorizare pentru operarea noilor instalatii. 

- Plan de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale.

· protecfia impotriva zgomotului vibrațiilor.
Identificarea structurilor construite vulnerabile amplasate în zona lucrărilor sau în imediata  propiere a amplasamentelor unde se desfăşoară activităţi de construcţii şi utilizarea de metode şi echipamente de siguranţă; dacă este cazul, renunţarea la echipamentele care pot genera vibraţii periculoase. 

- Izolarea incaperilor cu echipamente generatoare de zgomot. 

- Utilizarea de instalaţii şi echipamente care produc zgomot şi vibraţii reduse 

- menţinerea utilajelor şi mijloacelor de transport în stare tehnică corespunzătoare; 

- impunerea de restrictii de viteza pentru mijloacele de transport pe drumul de acces; 

- instruirea personalului privind oprirea motoarelor utilajelor in perioadele de inactivitate, precum si oprirea motoarelor autovehiculelor in intervalele de timp in care se realizeaza descarcarea materialelor/ deseurilor;

- controlul periodic al nivelului de zgomot şi folosirea de utilaje şi mijloace de transport cu motoare performante dotate cu atenuatoare de zgomot. 

- se vor respecta prevederile STAS 10009-2017 privind protectia impotriva zgomotului și vibratiilor.

Alte condiții

- se vor respecta prevederile proiectului si raportului privind impactul asupra mediului;

- titularul proiectului este obligat sa respecte toate conditiile prevazute in documentatia care a stat la baza emiterii prezentului acord;

- in cazul scurgerilor accidentale de carburant sau substante chimice, lucrarile din preajma scurgerii vor fi intrerupte, sursa de poluare va fi oprita;

- transportul deseurilor se va realiza respectandu-se prevederile H.G nr. 1.061 din 10 septembrie 2008 privind transportul deeurilor periculoase Si nepericuloase pe teritoriul Romaniei

c) condițiile necesare a fi îndeplinite în timpul organizării de șantier: nu este cazul
a) condiţii prevăzute în avizul de gospodărire a apelor eliberat de Administraţia Naţională „Apele Române” Administraţia Bazinală de Apă Argeş-Vedea:

· se interzice evacuarea apelor uzate neepurate în cursuri de apă de suprafaţă şi a apelor uzate epurate şi/sau neepurate în apele subterane sau pe terenuri.

2.În timpul exploatării:
a) condiţiile necesare a fi îndeplinite în funcţie de prevederile actelor normative specifice

- respectarea legislaţiei în vigoare privind protecţia mediului, pe factori de mediu; 

b) condiții care reies din raportul privind impactul asupra mediului, respectiv din cerințele legislației comunitare specifice:

-luarea unor măsuri de remediere rapidă a poluării (în cazul producerii acesteia) în scopul eliminării efectelor negative asupra apelor subterane;

-evitarea degradării zonelor învecinate obiectivului şi a vegetaţiei existente, din perimetrele adiacente, prin staţionarea mijloacelor auto, efectuări de reparaţii, depozitarea de materiale;

-colectarea tuturor deşeurilor rezultate din activitatea desfăşurata astfel încât odată cu această colectare sa se realizeze şi sortarea deşeurilor pe categorii și valorificarea/eliminarea acestora prin firme autorizate; 

-evitarea pierderilor de carburanţi la staţionarea mijloacelor auto.

Se impune respectarea normelor prevăzute prin legislaţia specifică:

· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006 şi O.U.G. nr. 164/2008;

· Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului; 

· Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;

· H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic al apelor uzate, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005 şi H.G. nr. 210/2007;

· Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţa al populaţiei;

· STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

· Ord. nr. 3299/2012 pentru aprobarea metodologiei de realizare şi raportare a inventarelor privind emisiile de poluanţi în atmosferă;

· OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;

· H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;

· H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României; 

· STAS 10009-2017 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

· H.G. nr. 321/2005 privind evaluarea şi gestionarea zgomotului ambiental;

· H.G. nr. 878/2005 privind accesul publicului la informaţia privind mediul;

· H.G. nr. 1373/2008 privind reglementarea furnizării transportului rutier de bunuri divizibile pe drumurile publice ale României, cu modificările şi completările ulterioare;

· O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare;

·    O.U.G. nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu, cu modificările şi completările ulterioare;

b) pentru instalațiile care intră sub incidența legislației privind prevenirea și controlul integrat al poluării: nu este cazul.
c) respectarea normelor impuse prin legislația specifică din domeniul calității aerului, managementul apei, managementul deșeurilor, zgomot, protecția naturii:

· respectarea normelor impuse prin legislatia specified din domeniul calitatii aerului:

· adoptarea unor tehnologii mai putin poluante, astfel incat nivelul emisiilor sá nu depașeasca limitele stabilite prin legislatie, respectiv:

o Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurator;

o STAS 12574-87 privind conditiile de calitate a aerului in zonele protejate.

· respectarea normelor impuse prin legislatia specified din domeniul calitații apei:

desfăurarea activitatii se va face cu respectarea stricta a urmatoarelor acte normative:

o Legea apelor nr.107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare;

o Hotararea Guvernului nr. 352/2005 pentru modificarea si completarea HG nr.188/2002 privind conditiile de descarcare in mediul acvatic al apelor uzate;

o Ordinului nr. 621/2014 privind aprobarea valorilor de prag pentru corpurile de ape

subterane din Romania.

· respectarea normelor impuse prin legislatia specified din domeniul calitaii solului Si subsolului

Pentru suprafetele de teren contaminate accidental cu hidrocarburi in timpul executiei lucrarilorse va notifica autoritatea judeteana pentru protectia mediului și va fi prezentata propunerea deremediere.

· respectarea normelor impuse prin legislatia specified din domeniul zgomotului gi vibratillor:

- SR 10009/2017 - Acustica urbană Limite admisibile ale nivelului de zgomot.

· respectarea normelor impuse prin legislatia specified din domeniul managementul degeurilor

Se va avea in vedere respectarea:

- O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul de§eurilor cu completarile si modificarile ulterioare;

- Hotararii Guvernului nr. 856/2002 privind evidenta gestiunii deșeurilor si pentru

aprobarea listei cuprinzand deeurile, inclusiv deeurile periculoase, cu modificarile si

completarile ulterioare;

· respectarea normelor impuse prin legislafia specified pentru reducerea riscului pentru sandtate:

- Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena §i sanatate publică privind

mediul de vârsta al populatiei.

d) planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi monitorizate, a periodicității, a parametrilor și a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecărui factor:

Pe parcursul etapei de construcție a proiectului de investiție analizat, principala responsabilitate pentru monitorizarea tehnologica va reveni beneficiarului, care va avea drept scop prevenirea si minimizarea impactului potențial asupra mediului. 

Beneficiarul va  trebui: 

· sa asigure verificarea periodica a stării tehnice a vehiculelor si utilajelor, precum si conformarea acestora cu normele naționale; 

· sa organizeze monitorizarea spatiilor de depozitare a deșeurilor de pe amplasament, în conformitate cu cerințele de proiectare, inventarierea deșeurilor generate și îndepărtarea în timp util a acestora în vederea reciclării și/sau eliminării de către operatori autorizați; 

· sa se asigure ca toate activitățile se desfășoară conform specificațiilor proiectului detaliat. 

3. În timpul închiderii, dezafectării, refacerii mediului și postînchidere

a) condiții necesare a fi  îndeplinite la închidere/dezafectare/demolare:

în situația în care va fi nacesară închiderea/investiției/încetarea activității, beneficiarul trebuie să notifice autoritatea competentă de mediu și să obțină actele de reglementare conform prevederilor legale

b) condiții pentru refacerea stării inițiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului:

· refacerea amplasamentului după încetarea activității va consta in:
· valorificarea sau eliminarea materialelor de construcție, care, in momentul respectiv, vor deveni deșeuri sau deșeuri reciclabile;

· redresarea mediului natural – revegetări, replantări, etc.

c) planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi monitorizate, a periodicității, a parametrilor și a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecărui factor: 

a) in timpul exploatarii proiectului

Din momentul Inceperii executiei proiectului, noua investitie va face obiectul unei supravegheri și unui control complex pentru decelerarea și urmarirea efectelor asupra mediului și sanatatiipopulatiei. Titularul proiectului este responsabil de monitorizarea implementarii masurilor de reducere a impactului §i va face alocatiile bugetare necesare.

Monitorizarea are in vedere următoarele:

verificarea periodica a starii tehnice §i a parametrilor de fungonare a utilajelor și echipamentelor de execufie a lucrarilor §i asigurarea fungonarii in permanenla adotarilor cu rol de protege a mediului;

instruirea periodica a personalului in vederea respectarii prevederilor din acordul de mediu emis pentru acest obiectiv.

De indeplinirea Programului de monitorizare este responsabil titularul proiectului. In caz de

evenimente sau accidente cu impact semnificativ asupra mediului, titularul proiectului va

informa A.P.M. Giurgiu, G.N.M. - C.J. Giurgiu, A.N. Apele Romane - Administratia Bazinala de Apa Argeș Vedea — S.G.A. Giurgiu, ISU Giurgiu și populatia din zona, imediat ce acestea se produc §i va suporta remedierea prejudiciilor cauzate.

V. Informații cu privire la procesul de participare a publicului în procedura derulată:

● când și cum a fost informat publicul, pe etape ale procedurii derulate:

 a) depunerea solicitării: 

· informarea publicului de către titular prin:

· publicarea în presă a anunţului privind solicitarea acordului de mediu (ziarul Giurgiuvean din data de 26..10.2021) şi afişarea la sediul Primăriei comunei Comana (26.10.2021);
· informarea publicului de către APM Giurgiu prin:

-
publicarea pe pagina web a APM Giurgiu a anunţului privind solicitarea acordului de mediu (25.10.2021);
b) etapa de încadrare: 

· informarea publicului de către titular prin:

· publicarea în presă a anunţului privind decizia etapei de încadrare (ziarul Giurgiuvean din data de 17.11.2021) şi afişarea la sediul Primăriei comunei Comana -  16.11.2021);

· informarea publicului de către APM Giurgiu prin:

· publicarea pe pagina web a APM Giurgiu a anunţului privind decizia etapei de încadrare (16.11.2021);

d) dezbaterea publică:

· informarea publicului de către titular prin:

· publicarea în presă a anunţului privind organizarea dezbaterii publice a raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului (ziarul Giurgiuvean din data de 23.03.2022) şi la sediul Primăriei comunei Comana – 23.03.2022;

informarea publicului de către APM Giurgiu prin:

· publicarea pe pagina web a APM Giurgiu a anunţului privind organizarea dezbaterii publice a raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului (24.03.2022);

d) decizia de emitere a acordului:

· informarea publicului de către titular prin:

· publicarea în presă a anunţului privind emiterea acordului de mediu (ziarul Giurgiuvean din data de 23.03.2022) şi la sediul Primăriei comunei Comana – 23.11.2022;

informarea publicului de către APM Giurgiu prin:

· publicarea pe pagina web a APM Giurgiu a anunţului privind organizarea dezbaterii publice a raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului (23.11.2022);

● când și cum a participat publicul interesat la procesul decizional privind proiectul:

Nu a fost public interesat la procesul decizional privind proiectul

● cum au fost luate în considerare propunerile/observațiile justificate ale publicului interesat:

Nu a fost public interesat la procesul decizional privind proiectul
● dacă s-au solicitat completări/revizuiri ale raportului privind impactul asupra mediului și dacă acestea au fost puse la dispoziția publicului interesat:

Nu au fost solicitate completări la raportul privind impactul asupra mediului.

La finalizarea proiectului se va anunța APM Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condițiilor din acordul de mediu, conform prevederilor art. 43, anexa 5, alin. 3 din Legea nr. 292/2018.

Solicitarea și obținerea autorizației de mediu la punerea în funcțiune a investiției.

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului proiectului.
     În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecția mediului emitentă asupra acestor modificări, înainte de realizarea acestora.

    Prezentul acord de mediu este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.

    Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezentul acord de mediu poate fi contestat în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Prezentul Acord de Mediu conține ………..) de pagini și a fost redactat în 3 exemplare originale.
Prezentul acord nu exonerează de răspundere proiectantul și constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor.
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