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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GORJ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
                                                                                                                                        
    Nr. numar din zz.ll.aaaa
în baza
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. CRESCENDO S.R.L cu sediul în municipiul Tg.Jiu , strada Calea Severinului , nr. 24 , județul Gorj , înregistrată la A.P.M. Gorj cu nr. 9949 din 14.11.2023 , 
- în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului,

- Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare

      şi ca urmare a completărilor înregistrate cu nr. 10065 din 17.11.2023 , 
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Gorj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 28.11.2023 , că proiectul DESFIINȚARE CORPURI EXISTENTE C1 ȘI C2 ȘI CONSTRUIRE HOTEL CU REGIM DE ÎNĂLȚIME S+P+2E+M , ZONĂ SPA , POST DE TRANSFORMARE , ÎMPREJMUIRE TEREN , BRANȘAMENTE UTILITĂȚI , TERASĂ ȘI MONTARE PANOURI FOTOVOLTAICE , propus a fi amplasat  în municipiul Tg.Jiu , strada General Gheorghe Magheru , nr. 3 , județul Gorj ,
  - nu se supune evaluării impactului asupra mediului 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului , Anexa nr. 2 la pct. 10 , lit ) b Proiecte de dezvoltare urbana , inclusiv construcția centrelor comerciale si a parcărilor auto publice ;
b) Prin parcurgerea listei de control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului rezultă că impactul negativ este redus ca timp și ca arie de răspândire , se manifestă mai ales în perioada de construire ; 

c) Proiectul a fost analizat conform criteriilor de selecție pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului prevăzute în Anexa nr. 3 la Legea nr. 292/2018 ;

d) Autoritățile care au participat la Sedința CAT nu au exprimat puncte de vedere în etapele procedurii care să conducă la continuarea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului ;
e) În perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observații legate de proiect .
1. Caracteristicile proiectului   

a) dimensiunea si conceptia întregului proiect: 
Se dorește realizarea unei construcții ce va urma stilul arhitectural neoromanesc care să respecte caracterul zonei, să fie în armonie cu fondul construit, cât și cu elementele naturale înconjurătoare. Regimul de înălțime al construcției va fi S+P+2E+M.
Societatea SC CRESCENDO SRL și-a propus să dezvolte activitatea prin crearea unei noi unitati hoteliere ce va cuprinde atat spatii de cazare cat si functiuni conexe deschise publicului larg: restaurant, biblioteca – librarie , spatii vernisaj si expozitii de arta .

Ca structură de rezistență, hotelul va avea infrastructura realizată din beton armat, suprastructura din cadre de beton armat și acoperiș de tip șarpantă. Închiderea se va face din zidărie de cărămidă + termoizolatie de 15 cm grosime, iar învelitoarea va fi din țiglă metalica.
Sistemul constructiv propus al clădirii va fi compus din următoarele subansambluri:

• Fundații din beton armat cu adâncimea determinată de categoria terenului, rezultat din studiul geotehnic

• Stalpi din beton armat si dale beton armat

• Pereți din zidărie de cărămidă 

• Planșee ( dale ) din beton armat care se sprijină pe stalpi

• Pereții interiori de compartimentare fonoizolanți – sistem rigips cu vata minerala.

• Structura acoperișului va fi de tip șarpantă de lemn.
· Bilant teritorial existent 


· S. teren =4929 mp

· S. construita existenta ( Corp C1 si C2) = 492 mp ( propuse spre demolare)

· S. desfasurata existenta ( Corp C1 si C2) = 492 mp 

· Regim inaltime - Parter

· POT existent = 9,98

· CUT existent = 0,09

Bilant teritorial propus

· Funcțiunea: Hotel

· Dimensiuni teren: 4929 m2
· Regim de înălțime propusă: S+P+2E+M

· S. construita corp hotel = 1489,86 m2
· S. construita terasa acoperita = 88,74 m2
· S. construita totala = 1578,60 m2
· S. construita desfasurata =  6621,71 m2
                       din care: S. subsol = 1289,86 mp

                                        S. parter = 1578,60 mp

                                        S. etaj 1 = 1289,86 mp

                                        S. etaj 2 = 1289,86 mp

                                        S. mansarda = 1173,53 mp

      Suprafata spatii verzi = 3088,88 mp

      H. max coama = 21,40 m

      H. max. streasina = 17,19 m

· POT propus = 32,02 %

Pe parcela studiată sunt edificate 2 construcții propuse spre desfiintare.

Corp C1 – locuinta, S. construita = 360 mp

Corp C2 – anexa, S. construita = 132 mp

Corpurile C1 si C2 au regimul de inaltime P. Cele doua corpuri sunt alipite, fiind in comunicare directa din punct de vedere functional. Ele sunt realizate din zidarie de caramida si au fundatii din piatra. 

b) cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate –  nu este cazul .
c) utilizarea resurselor naturale in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – se utilizează resurse regenerabile de energie (energia solară) ;  

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate – vor rezulta deşeuri din operaţiunile de construire (deşeuri din construcţii , deşeuri metalice , deşeuri de ambalaje , etc ) care vor fi depozitate temporar pe amplasament si depozitate ulterior în locuri indicate de primarie ; deşeuri asimilabile cu cele de tip menajer se vor stoca temporar în europubelă şi se vor preda în vederea eliminării/depozitării definitive către societăţi specializate/ autorizate;     

e) poluarea si alte efecte negative – proiectul se constituie în sursă generatoare de zgomot, vibraţii, praf în perioada de execuţie a lucrărilor de dezafectare , produse de funcţionarea utilajelor de construcţii şi de traficul auto 

f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză , inclusiv cele cauzate de schimbările climatice , conform informațiilor științifice – instalaţiile propuse a se folosi nu utilizează substanţe periculoase pentru mediu dar vor fi utilizate echipamente, materiale, componente certificate conform normelor în vigoare . Proiectul nu se supune Directivei SEVESO .
Proiectul va pune obligatoriu în aplicare toate măsurile de atenuare fezabile din punct de vedere tehnic și relevante din punct de vedere ecologic pentru a reduce impactul negativ asupra climei, terenul utilizat fiind neproductiv. Proiectul constă în demolarea a 2 constructii existente si construirea unui hotel cu regim de inaltime S+P+2E+M. Activitatea propriu-zisă se va desfășura într-un spațiu închis, astfel că nu vor exista surse de poluanți pentru mediu, exceptand executia lucrarilor de construire propriu-zise. În ceea ce privește emisiile de gaze cu efect de seră, solutia de incalzire a spatiilor se va realiza prin pompe de caldura iar ventilatia cu sistem cu recuperare de caldura, astfel solutiile alese  nu generează gaze cu efect de seră, deci proiectul propus nu va emite dioxid de carbon (CO2), protoxid de azot (N2O), metan (CH4), sau orice alt GES.

În faza de exploatare, emisiile directe si indirecte de GES generate vor avea ca surse consumul de electricitate si emisiile de gaze de esapament ale autovehiculelor ce vor aproviziona unitatea hoteliera si a autovehiculelor aflate in parcarea auto in imediata apropiere a terenului. Principalii consumatori din cladire vor fi echipamentele din spatiul tehnic, acestea fiind sustinute la randul lor de un sistem de panouri fotovoltaice amplasate pe acoperis. Se urmareste un nivel cat mai mare de sustenabilitate din punct de vedere al energiei.
Adaptarea la schimbarile climatice
Punerea în aplicare a proiectului nu va fi afectată de schimbarile climatice, dat fiind amplasamentul ales si caracteristicile climatice ale zonei. A fost selectata o locatie care nu este inundabila, nu exista istoric de alunecari de teren, nici perioade cu temperaturi minime extreme sau cantități extreme de precipitații, furtuni și vânturi puternice. Proiectul nu influenteaza vulnerabilitatea climatica a persoanelor si activelor din vecinatatea sa.
g) riscurile pentru sănătatea umana ( de exemplu din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice ) : nu este cazul .

2. Amplasarea proiectului
a) utilizarea actuală si aprobată a terenurilor – conform certificatelor de urbanism terenul ce va fi ocupat de investiţie are folosința actuală de teren arabil .
b) bogatia , disponibilitatea , calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale , inclusiv solul, terenurile, apa si biodiversitatea, din zona si din subteranul acesteia – nu este cazul .

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural , acordându-se o atenţie specială următoarelor zone :

     1) zonele umede , zone riverane , guri ale râurilor – nu este cazul ; 

     2) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul;
     3) zonele montane şi forestiere – nu este cazul;   

     4) arii naturale protejate de interes național , comunitar , internațional -  nu este cazul 

     5) zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare : situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate , conservarea habitatelor naturale , a florei și faunei sălbatice ; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea III-a – zone protejate , zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor , precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică – nu este cazul .
     6) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația natională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu este cazul .

     7) zonele cu o densitate mare a populației – nu este cazul;
      8) peisaje și situri importante din punct de vedere istoric , cultural sau arheologic – nu este cazul 

3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial     
Efectele semnificative pe care le poate avea proiectele  asupra mediului trebuie analizate   tinand seama de:

a) importanta si extinderea spatiala a impactului - de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi afectata ;  va fi afectată direct doar suprafaţa de teren de pe care se va realiza construcția ;   
b) natura impactului: nu este cazul

c) natura transfrontaliera a impactului; proiectul propus nu prezintă un impact asupra mediului altui stat; 

d) intensitatea si complexitatea impactului; impactul proiectului este redus, pe perioada execuţiei proiectului, în perioada de exploatare nu se vor genera zgomote şi vibraţii peste limitele admise;

e) probabilitatea impactului; redusă, numai pe perioada implementării proiectului

f) debutul, durata, frecventa si reversibilitatea preconizate ale impactului; redusă, numai pe perioada implementării proiectului;  
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate; nu este cazul .
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin realizarea proiectului impactul este redus , local , pe perioada de execuție a lucrărilor de dezafectare 
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluare adecvată sunt următoarele:  nu este cazul , proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 28 din OUG nr. 57/2007 cu modificările şi completările  ulterioare deoarece proiectul propus nu se află în interiorul sau în vecinătatea unei arii naturale protejate .

Nu este prevăzut în articolul 11 alin ( 1 ) lit a) și b) din Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice și private , Anexa nr. 5 la Legea nr. 292/2018 .
 III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele: proiectul este de importanță locală și nu se află în legătură directă cu emisari naturali.

Nu este prevăzut în articolul 11 alin ( 1 ) lit a) și c) din Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice și private , Anexa nr. 5 la Legea nr. 292/2018 .
Condiţiile de realizare a proiectului:
1. Evacuarea apelor uzate menajere în canalozarea municipiului cu respectarea H.G. 188/2002 modificată prin H.G. 352/2005 – NTPA - 002 privind conditiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor . 

    2. Se vor asigura masuri de limitarea antrenării prafului provenit din lucrările de construire realizate .
    1. Se vor asigura condiţii de transport şi manipulare materiale de construcţii precum şi de  execuţie a lucrărilor propuse astfel încât să fie respectate limitele de zgomot prevăzute de SR nr. 10009/2017 privind acustica urbană ; 

Lucrările vor fi executate astfel încât locuitorii din zonă să nu fie afectati de zgomot în timpul funcționării investiției .

    2. Se vor asigura masuri de limitarea antrenării prafului provenit din lucrările de demolare realizate .
    3. Refacerea terenului ocupat temporar la starea iniţială . Excedentul de pământ (dacă este cazul ) rezultat în urma lucrărilor propuse se va depozita în amplasamentul  stabilit de administraţia locală ;

    4. Se va urmării minimizarea cantităţilor de deşeuri ce urmează a fi depozitate într-un depozit definitiv prin recuperarea tuturor deşeurilor ce pot fi valorificate ca atare prin intermediul unor  operatori autorizaţi  ;
Se va amenaja corespunzător spaţiul pe care se vor stoca temporar şi selectiv deşeurile rezultate din lucrările executate .  
    5.   Se vor lua măsuri de evitarea poluării  produsă de scurgeri accidentale de combustibili, lubrifianţi, alte substanţe chimice  ce ar putea contamina solul în perioada de execuţie ;

Utilizarea de utilaje noi cu motoare performante si omologate, cu inspectii tehnice periodice obligatorii la zi, asigurarea functionarii motoarelor utilajelor si autovehiculelor la parametrii normali .   
      6. Investiția se va realiza cu respectarea datelor și specificațiilor din documentația tehnică.

       7. Se va respecta legislația de mediu în vigoare și condițiile prevăzute în actele de reglementare emise de alte autorități ;
      8.
Organizarea de şantier necesară pentru realizarea proiectului , precum si alte activitati conexe, se vor realiza prin stabilirea soluțiilor cele mai avantajoase ;

     9. Asigurarea măsurilor pentru conformarea cu prevederile legislaţiei de mediu în vigoare , privind gestionarea deşeurilor  inerte şi nepericuloase ( deşeurile nepericuloase vor fi valorificate prin societăţi autorizate , iar deşeurile inerte vor fi depuse pe un amplasament indicat de primărie ) . Se va respecta legislația de mediu privind închiderea depozitelor de deșeuri .
Pentru asigurarea unui grad înalt de valorificare, producătorii de deşeuri şi deţinătorii de deşeuri sunt obligaţi să colecteze separat cel puţin următoarele categorii de deşeuri: hârtie, metal, plastic, sticlă .
Se vor respecta toate condițiile și restricțiile impuse prin PUZ-ul existent în zonă .
Conform art.43, alin.3-4 din Anexa nr. 5 la Legea 292/2018, la finalizarea proiectului, veţi notifica APM Gorj în vederea verificarii respectării condițiilor deciziei etapei de incadrare ; 

Procesul-verbal întocmit în urma controlului se va anexa şi va face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor ;
La finalizarea investiției se va solicita autorizație de mediu .
Respectarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului , aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare ;

Respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor .
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului , iar în situația în care intervin elemente noi , necunoscute la data emiterii prezentei decizii , sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia , titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă .

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca , din punct de vedere procedural sau substanţial , actele , deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului , inclusiv aprobarea de dezvoltare , potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările ulterioare.
Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care îndeplineste condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului,  considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare cu acordul de mediu ori , după caz , cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu , respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau , după caz , cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare .
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art 21 alin (3 ) sau autorității ierarhic superioare revocarea , în tot sau în parte , a respectivei decizii . Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 zile de la dat aducerii la cunoștinta publicului a deciziei . 
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. ( 1 )  în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate .

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzute la atr. 22 alin ( 1 ) este gratuită și trebuie să fie echitabilă , rapidă și corectă .

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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