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           Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
          Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GORJ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
PROIECT
    Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Unitatea Administrativ Teritorială COMUNA DRĂGOTEȘTI prin primar Pasăre Vili, înregistrată la  APM Gorj cu nr. 5092/30.05.2023 și a completărilor înregistrate cu nr. 6393/13.07.2023,  în baza  Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011 cu modificările și completările ulterioare,
          APM Gorj  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică  din data de 08.08.2023 că proiectul: „Alimentare cu apă și canalizare comuna Drăgotești, județul Gorj” propus a fi amplasat în comuna Drăgotești, satul Drăgotești - nu se supune evaluării impactului asupra mediului;     
Justificarea prezentei decizii: 
 I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea  evaluării impactului asupra mediului  sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului în anexa nr. 2,  pct. 10 – Proiecte de infrastructură, lit. (b) - Proiecte de dezvoltare urbană;     
b) din analiza listei de control pentru etapa de încadrare, conform Ordinului 863/2002 privind aprobarea ghidurilor metodologice aplicabile etapelor procedurii-cadru de evaluare a impactului asupra mediului, rezultă că impactul proiectului propus nu este semnificativ.

c) autoritățile care au participat la ședința CAT nu au exprimat puncte de vedere cu privire la informațiile prezentate de titularul proiectului în etapele procedurii care să conducă la continuarea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului

d) în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observații legate de proiect.

e) din analiza criteriilor din Anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018 rezultă că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului.

1. CARACTERISTICILE PROIECTULUI  

a) dimensiunea și concepția întregului proiect
Investiția: „ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE COMUNA DRĂGOTEȘTI, JUDEȚUL GORJ” este un ansamblu de construcții inginerești care asigură branșarea consumatorilor de apă la sistemul de alimentare cu apă, colectarea apelor uzate menajere de la gospodării, instituții publice și agenți economici, transportându-le către rețeaua de canalizare apoi la stația de epurare unde se asigură gradul de epurare stabilit conform legislației în vigoare și apoi sunt descărcate la receptori naturali.  

Racordurile propuse a se executa vor colecta și transporta apele menajere uzate de la consumatorii de apă (gospodării, instituții publice și agenți economici) la stația de epurare.

Apele pluviale se vor colecta prin sistemul de rigole și șanțuri existente în localitate.

Racordurile vor prelua numai apele menajere uzate rezultate de la utilizatori și care 

corespund încărcărilor impuse de N.T.P.A. 002/2002.

Descrierea funcțională:  

Apele menajere uzate sunt colectate de la consumatorii de apă potabilă prin intermediul căminelor de inspectie (racord) prevăzute la limita de proprietate, apoi sunt descărcate în rețeaua colectoare a canalizării prin intermediul conductelor de racord. Prin conducta de canalizare apele menajere uzate sunt transportate la stația de epurare pentru epurarea acestora, unde prin procesele de epurare (mecanice și biologice) apa este adusă la calitatea de apă epurată și transmisă la emisar. 

La 474 de gospodării, instituții publice și agenți economici sunt prevăzute prin proiect a se realiza racorduri pentru apele menajere uzate. Căminele de inspecție/racord aferente vor fi realizate pe domeniul public al Comunei și se vor amplasa la limita de proprietate.  La aceste cămine beneficiarii rețelei de canalizare se vor racorda prin efort financiar propriu.

Descrierea tehnologică a  investiției :

In schema tehnologică propusă s-au introdus lucrările de construcții - montaj pentru realizarea unui sistem de alimentare cu apă pe o lungime de L=9.509m și de realizare a unei rețele de canalizare în lungime de L=9.234m cu stație de epurare ape menajere uzate amplasată în localitatea Trestioara, comuna Drăgotești, Județul Gorj, lucrări care corespund calitativ și se încadrează în principiile de funcționare a tehnologiei adoptate. 

Urmează să se execute următoarele lucrări principale:

Gospodarie de apă complet echipată (2 Foraje H=300m, rezervor de înmagazinare apă V=300mc, stație de tratare, stație de pompare. 

Rețea de alimentare cu apă pe o lungime de L=9.509 m din conductă tip PEID, cu acoperire protectivă din PP, PE100, Sdr17, Pn 10 bari, D125-90mm;

Subtraversări drumuri modernizate 1 buc;

Cămine de aerisire/golire din PEID, D1100mm 22 buc;

Branșamente la gospodării 474 buc;

Hidranți pentru incendiu 33 buc;

Rețea de canalizare menajeră pe o lungime de L=9.234 m din tuburi PVC, SN4 D250mm;

Cămine de vizitare din PEID, D1100mm, H variabil 206 buc;

Stații de pompare ape menajere uzate 6 buc (din care 1 buc în interiorul stației de epurare);

Conducte de refulare aferente stațiilor de pompare ape menajere uzate din conductă tip PEID, cu acoperire protectivă din PP, PE100, Sdr26, Pn 6 bari, Dn 90mm în lungime de L=1.228m;

Racorduri la consumatorii de apă potabilă 474 buc;

Subtraversări drumuri modernizate 5 buc;

Subtraversare cale ferată 1 buc;

Stație de epurare ape menajere uzate modulară, compactă, închisă, Qzimed = 300 mc/zi;

SOLUȚII TEHNICE ADOPTATE ÎN PROIECT:

Sistem de alimentare cu apa

Frontul de captare - Funcţia tehnologică a captărilor subterane în cadrul sistemelor de alimentare cu apă este asigurarea debitului maxim zilnic necesar pentru sistem. 

Sursa de apă propusă este amplasată în localitatea Corobăi și este formată dintr-un front de captare format din 2 foraje de mare adâncime ( 300 m )

Forajele prpuse se află în zona centrală a localității Corobăi, F1 situat în interiorul gospodăriei de apă iar F2 la o distanță de L=100m de acesta. 
Front de captare  ( 2 buc) -  foraje : F1, F2

- Cabine foraje (2 buc)
- Instalații hidraulice la foraj ( 2 buc)

- Instalații electrice la puțul forat ( 2 buc)

- Conducte de aducțiune apă de la foraj la rezervorul de apă

Front de captare 


Frontul de captare - foraj (2 buc) - la gradul actual de cunoaștere al apelor subterane din perimetrul amintit, se poate aprecia ca rezolvarea cerintei de apa solicitata de beneficiar  - se poate face prin execuția a 2 foraje hidrogeologice, care să investigheze și să capteze orizonturile freatice la un debit de 6,3l/s și eventual stratele acvifere romaniene;  adâncimea de forare recomandată L = 300 m.

Coordonate stereo 70 front de captare:

               FORAJ F1: X = 367091.4954      Y = 355040.5418

               FORAJ F2: X = 367100.7641      Y = 355138.6308

Cabină foraj  – 2buc  +   Instalații hidraulice la foraj 

Forajul este prevăzut cu o cabină din beton care va adăposti capătul superior al forajului, instalațiile electrice și hidraulice aferente.  Coloana definitivă a puțului se va închide la partea superioară cu o piesă specială - casca forajului. Aceasta are rolul de a împiedica pătrunderea diverselor corpuri străine ce ar putea duce la contaminarea și înfundarea forajului, sau deteriorarea instalațiilor.  

Cabina forajului are dimensiunile interioare: D 1900 si  H 1800 mm.  

S-a prevăzut instalarea în foraj a unei electropompe submersibilă multietajată din inox, ale cărei caracteristici sunt : Q = 12,6 mc/h   si  H = 65 mca,  P = 4.0 kw,  panou protecție și automatizare cu 2 electrozi de nivel, cablu alimentare 4 x 6 mm și cordelină ancorare. Se subliniază faptul că după efectuarea probelor de pompare și obținerea documentelor forajului de explorare-exploatare aceste date pot fi revizuite. Pornirea și oprirea electropompei se va face automat funcție de nivelul apei din rezervor și din foraj.

Instalatii electrice la foraj (2 buc) - instalația de forța va asigura alimentarea cu energie electrică a pompei submersibile și iluminatul în cabină. Pentru protecția și comanda motoarelor s-au prevăzut contactoare automate cu relee și prize de pământ. 
     Conducte de aducțiune apă de la foraj  la rezervorul de apă -  conducta de aducțiune de la forajul propus F1 are lungimea de L=30 metri iar pentru F2 L=120m. Conducta este din PEID, PE100, Sdr17, Pn 10 bari, D75mm și se va monta sub adâncimea de îngheț. 
Gospodăria de apă propusă este amplasată în centrul localității Corobăi, cota teren amenajat va fi  +192,35m. 

Suprafața terenului gospodăriei de apă va fi S = 765mp;

Gospodăria de apă propusă va cuprinde:

- rezervor metalic vertical suprateran de înmagazinare Vutil =300 mc 

- cămin de vane la rezervor; 

- stație de pompare apă – tip container metalic complet echipat; 

- stație de tratare apă; 

- bazin de reactie pentru stația de tratare apă; 

- foraj F1 H=300m inclusiv cabina de foraj; 

- drum acces și platformă la gospodăria de apă; 

- împrejmuire; 

- poartă acces auto și pietonală; 

Rezervor de înmagazinare V= 300 mc 

Înmagazinarea apei se va face într-un rezervor cilindric, metalic, vertical, suprateran având capacitatea de  V= 300 mc . 

Rezervorul din GA - V= 300 mc conform standardului SR EN 12285-2 / 2005, criteriile generale de proiectare a structurii sunt următoarele:
Din punct de vedere eolian - Presiune dinamică de bază : 06 kN/mp

Încărcare la zăpadă :  2 kN/mp

Dimensiuni : D= 9.170 mm,  H= 4.800 mm

Proiectul prevede execuția unei fundații din beton armat pe care se amplasează rezervorul metalic cilindric cu capacitatea de V= 300 mc.

Fundația va fi una de tip radier elastic, din beton armat, cu grindă inelară de contur. 

Cămin pentru vane rezervor 

Rezervorul este prevăzut un camin cu vane realizat din beton armat Bc 15-C12/15 (B200),  cu dimensiuni interioare  1.50 x 1.50 x 1.50 m.

Căminele cu vane sunt prevazute cu capac din fontă carosabil, înglobat în placa de beton a căminului și scară de acces. 

Stație de pompare apă inclusiv echipamente pentru dezinfecție a apei  

Stația de pompare are rolul menținerii sub presiune a sistemului de conducte a rețelei de distribuție a apei. 

Soluția ( din punct de vedere constructiv) aleasă este : 

-
container metalic din structură și panouri sandwich cu dimensiunile (L x l x H) - 6,00 x 2,40 x  2,70 metri cu următoarele compartimente: camera pompelor (3000 x 2400 x 2700 mm ), cameră personal (2000 x 2400 x 2700 mm), grup sanitar (1000 x 2400 x 2700 mm).   

Containerul este asigurat și montat de furnizorul de utilaje și echipamente, gata echipat. 

În acest container, în camera pompelor, se montează următoarele : 

grupul de pompare cu turație variabilă pentru apă potabilă, Qp= 10,8 mc/h, H=50 mca, Pi = 3,7 kw

pompă de incendiu Q= 18 mc/h, H = 50mca, Pi = 4,0 kw

placă de bază cu picioare antivibrante 

clapet de sens + robinet (2buc)/pompă

colector aspiratie / refulare inox 

panou protecție și automatizare dotat cu convertizor de frecvență 

panou pornire manuală pentru pompa de incendiu 

traductor de presiune 0-16 bar 

vas expansiune 

vane, reducții, manometre, conducte de legatură și conductori de legatură între echipamentele stației, etc.

radiator electric de 2 kW (1 buc )

La refularea din stația de pompe se leagă rețeaua de distribuție a apei.  Containerul stației de pompare se montează  pe o platformă din beton armat.

Apa primită din stația de tratare a apei este pompată în rezervorul înmagazinare apă, de unde este aspirată în stația de pompare și trimisă în rețea.

Instalații hidraulice la ansamblul : rezervor, stație de pompare  

Instalațiile hidraulice din gospodăria de apă, fac legăturile, prin intermediul conductelor, vanelor, reducții și flanse, amplasate în cămine, între:

Stația de tratare apă și rezervorul de apa, prin conducte PEID, PE 100, SDR 26, Pn 6 bari, Dn 110 mm;

Rezervor – stația de pompare, prin conducte PEID, PE 100, SDR 26, Pn 6 bari, Dn 110 mm; 

Apa captată din foraje este trimisă la stația de tratare apa, făcându-se clorinarea primară.

Din stația de tratare, apa este pompată în rezervorul de înmagazinare a apei, iar din rezervor prin conductele de apă menajeră în rețeaua de distribuție, apa de incendiu este 
pompată prin intermediul stației de pompare în rețeaua de distribuție. Pe toate circuitele apei, inclusiv conducta de golire a rezervorului sunt montate vane sferă cu flanse Dn 100 mm, toate fiind amplasate în căminul de vane al rezervorului. 

Stația de tratare apă și rezervorul de înmagazinare apă sunt legate la conducta de golire care preia apa în căminul de golire. 

Această conductă de tip PEID, PE 100, SDR 26, Pn 6 bar, Dn 110 mm colectează surplusul de apă de la rezervorul de înmagazinare al apei (de la preaplin și spălare rezervor) și apele rezultate în urma spălărilor periodice ale instatalației de tratare apă.

Zona administrativă

Se va realiza în soluția container complet echipat realizat pe o fundație din beton. Va contine 2 compartimente: unul pentru personal și unul pentru grupul sanitar. 

În interiorul acestuia va lucra operatorul care monitorizează funcționarea sistemului de alimentare cu apă.

Grupul sanitar este legat la conducta de evacuare a apelor uzate, către rețeaua de canalizare a localității, prin tuburi PVC SN4, D160mm. 

Instalații electrice în gospodăria de apă 


Pentru alimentarea cu energie electrică a obiectelor din gospodăria de apă și a forajelor aferente acesteia, este necesar a se prevedea un branșament electric dintr-un post de transformare de la rețeaua electrică din zonă. De la acest post de transformare, prin branșament electric, energia electrică va fi adusă la gospodăria de apă până la firida de branșament, care este parte componentă a branșamentelor electrice. 

De la firida de branșamet s-au prevazut a se monta traseele electrice după cum urmează: 

de la firida de branșament la tabloul general al stației de pompare apă; 

de la tabloul general al stației de pompare apă la foraje, la stația de tratare apă, la rezervor cat și pentru iluminatul incintei; 

Toate motoarele și echipamentele din gospodăria de apă, pentru protecție vor fi legate la priza de pământ a gospodăriei de apă. 

Sistematizare și drum acces în gospodăria de apă  

Prin sistematizarea terenului gospodăriei de apă, este prevăzută scarificarea terenului și nivelarea lui, care să asigure înlăturarea naturală a apelor meteorice din incinta gospodăriei de apă.

Gospodăria de apă este prevazută cu un drum de acces de la drumul local din zonă la aceasta și drumul din incinta gospodăriei de apă pentru accesul utilajelor și a mijloacelor de transport. Suprafața totală este de S=168 mp.

Soluția tehnică pentru drumuri este: 

strat de agregate naturale cilindrate cu funcția de rezistentă în grosime de 25 cm; 

strat de macadam ordinar, având dupa cilindrare 10 cm grosime;

Pentru colectarea  apelor uzate menajere  rezultate de la grupul sanitar al gospodăriei  de apă cât și de la spălarea rezervorului, este prevăzut un cămin care se va racorda la rețeaua de canalizare din zonă.  

Imprejmuire gospodărie de apă 

Incinta gospodăriei de apă va fi imprejmuită pentru crearea zonei de protecție sanitară în regim sever, pentru foraj, rezervor, stație de pompare și stația de tratare apă. Perimetrul de protecție va avea dimensiunea P = 112 ml.

Soluția tehnică pentru realizarea împrejmuirii este din panouri bordurate din sârmă zincată Ф 3 mm, L = 2.50 m, H=2.00 m, montate pe stâlpi metalici din țeavă rectangulară zincată 40 x 40 x 4 mm, fixați în fundații din beton simplu 40 x 40 x 60 cm, Bc10- C8/10 (B150). Împrejmuirea este prevazută cu poartă de acces auto în două canate 2 buc x 2.00 m, H = 2 m și poartă de acces pietonal 1 m, H = 2 m.

Coordonate Stereo 70 împrejmuire gospodărie de apă:

PCT1: X = 367108.4286      Y = 355063.5938

PCT2: X = 367091.8708      Y = 355036.6635

PCT3: X = 367072.4613      Y = 355058.8506

PCT4: X = 367084.8820      Y = 355078.2730

Rețea de distributie apă L=9.623m

Funcția tehnologică a rețelei de distribuție în sistemul de alimentare cu apă este transportul apei de la gospodăria de apă până la consumatori, cu presiunea de serviciu necesară. Rețeaua de distribuție cuprinde conducte principale, conducte secundare și conducte de distribuție cu branșamente la consumator. Unitatea de măsură pentru rețeaua de distribuție este metrul liniar de conductă. Conductele de distribuție s-au dimensionat la debitul maxim orar, calculat potrivit normelor în vigoare.

Rețeaua de distribuție apă se va realiza din conductă pentru apă potabilă cu acoperire protectivă de PP, PEID, PE 100, SDR 17, Pn 10 bari, De 125 mm ÷ 90 mm. Pe rețeaua de distribuție se vor amplasa cămine cu vane de sectorizare, cămine cu vane de golire în număr total de 22 buc și hidranți de incendiu subterani DN 80 mm, în număr de 33 buc.

Se prezintă în tabelul urmator rețelele de alimentare cu apă cu tronsoanele și lungimile aferente:

	LUNGIMI TRONSOANE

	IDENTIFICATOR
	LUNGIME

	TA1
	87,50

	TA2
	2.134,17

	TA3
	2.134,11

	TA4
	2.573,89

	TA5
	2.579,00

	LUNGIME TOTALĂ
	9.509 m


Montarea conductei se face în șanturi săpate mecanic, mai puțin ultimii 25 cm care se sapă manual atingând adâncimea de 1.10 m, fundul șanțului se va nivela după care se va monta conducta.

Umplutura se va executa din pământ fără materii organice, argilă, corpuri solide, compactat în straturi succesive până la atingerea cotei terenului natural.  

Montarea conductelor se va executa sub adâncimea de îngheț.  

Subtraversări

Subtraversarea drumurilor modernizate se va face prin foraj orizontal dirijat și va avea o

lungime de L=9,00 metri pentru subtraversarea la DJ673A Km6 + 938m.  

Conducta de apă va fi montată într-o țeavă metalică de protecție Dn 200 x 8 mm, respectând poziționarea din planul de situație al rețelei de apă. 
Branșamente

Branșamente individuale la proprietăți vor fi în nr de 474 buc, ele se vor realiza din conductă PEID, PE100, Sdr26, Pn 6 bari, Dn25mm în lungime totală de L=1.422m, iar căminele de apometru din PVC/PE D500 vor fi în nr de 474 buc.

Branșamentele la consumatori se vor amplasa pe domeniul public la limita de proprietate și se vor realiza folosind cămine din PE complet echipate inclusiv contorul pentru măsurarea consumului de apă.
Stabilirea locului de montaj exact al căminului de apometru se va face de constructor, reprezentantul primăriei împreuna cu fiecare utilizator al rețelei de alimentare cu apă.

La căminele de apometru fiecare utilizator va executa pe cheltuiala proprie branșamentul de la gospodărie sau instituție la acestea. 

Căminul de branșament (apometru) aferent fiecărui utilizator se va amplasa pe domeniul public. 
Pe rețeaua de distributie apă se vor monta un nr de 33 hidranți de incendiu Dn80mm la distanțe maxime de 150 m între aceștia.
Rețea de canalizare ape menajere uzate din tuburi PVC, SN 4 cu diametru de 250mm în

lungime de L=9.234 m și cămine de vizitare pe rețeaua de canalizare: 202 buc; 


Sistemul de canalizare se va realiza urmărindu-se pe cât posibil curgerea gravitațională, având în vedere următoarele avantaje:

Sistemul asigură siguranța maximă în exploatare; 

Costurile de exploatare sunt mai reduse decât cele ale sistemelor speciale de evacuare; 

Datorită menținerii apei în mediul aerob, în condiții normale de funcționare nu apar probleme de miros;

Apa menajeră este evacuată direct fără timpi de staționare;
Amplasarea rețelei de canalizare se face pe ambele părți ale drumului Județean DJ673A ce străbate localitățile Corobăi și Trestioara, comuna Drăgotești, Județul Gorj astfel:

Rețelele se vor amplasa pe ambele părți ale drumului, între rigola drumului și limita de proprietate.

Stația de epurare ape menajere uzate se va amplasa în VEST-ul localității Trestioara și va avea o capacitate de Qzimed=300mc/zi;

Apa epurată se va descărca în emisarul din zonă – pârâul Jilțu Mare;

Săpăturile se vor executa mecanizat 80% și manual 20% din cantitatea aferentă, fiind asigurată săpătura cu sprijiniri pentru adâncimi mai mari de 1.30 metri.  

Pământul rezultat din săpătură va fi depozitat la distanță de minim 2 metri de transeea săpată, transportându-se în depozit numai cantitatea corespunzatoare umpluturii de nisip. 

Pământul care va rezulta din săpătură și depozitat pe marginea tranșeei va fi folosit la umplutura peste conducta de canalizare. În timpul execuției lucrarilor, se vor lua măsuri pentru securitatea și stabilitatea construcțiilor și instalațiilor învecinate sau interceptate în săpătură, precum și pentru circulație, protecția muncitorilor și a pietonilor.   

După efectuarea trasării rețelei se vor executa tranșeele pentru montarea tuburilor.

Săpăturile executate cu pereți verticali  se vor executa cu sprijiniri. 

Săpătura pe ultimii 25 cm se va executa obligatoriu manual, cu puțin timp înainte de montarea tuburilor, pentru a evita înmuierea terenului din apa de ploaie. 

 Proiectul prevede și refacerea zonelor afectate de construcția canalizării (accese în gospodării, refacerea șanțurilor și rigolelor la drumurile modernizate), aducându-se terenul afectat de realizarea rețelei de canalizare la starea inițială. 

Datorită condițiilor topografice ale terenului se impune pe rețeaua de canalizare execuția a 4 stații de pompare ape menajere uzate.

Se prezintă în tabelul următor rețelele de canalizare cu tronsoanele și lungimile aferente:

	LUNGIMI TRONSOANE

	IDENTIFICATOR
	LUNGIME

	TC1
	1.163,00

	TC1
	4,00

	TC2
	266,35

	TC3
	1.173,05

	TC4
	252,44

	TC5
	436,00

	TC5
	6,00

	TC6
	186,46

	TC7
	443,47

	TC8
	185,26

	TC9
	1.424,02

	TC10
	1.364,92

	TC11
	230,43

	TC12
	132,37

	TC13
	125,17

	TC14
	435,47

	TC15
	438,95

	TC16
	515,00

	TC17
	450,72

	LUNGIME PVC
	9.234 m

	CR1
	313,21

	CR2
	194,20

	CR3
	20,96

	CR4
	145,13

	CR5
	554,19

	LUNGIME REFULĂRI
	1.228 m


Montarea tuburilor din PVC, SN 4,  Dn 250 mm se va face pe traseele prevăzute în planurile de situație cu respectarea cotelor din profilele longitudinale, ordinea lucrărilor fiind următoarea:

- trasarea lucrărilor pe teren și pregătirea terenului; 

- aprovizionarea cu materiale și utilaje;

- asigurarea forței de muncă calificate, necesare tipului de lucrare;

- executarea săpăturilor;

-  lansarea, asamblarea și etanșarea tuburilor;

-  proba de etanșeitate;

-  executarea umpluturilor;

Racordarea tuburilor din PVC cu pereții căminelor de vizitare se va face prin intermediul pieselor de trecere, existente în cămin și a garniturilor de etanșare. 

La executarea rețelei de canalizare se va avea in vedere prescriptiile din Caietul de Sarcini, piesa care va fi componenta a proiectului tehnic,  care va detalia  urmatoarele:

Domeniul de utilizare;

Aspectul, modul de îmbinare și etanșare, caracteristici dimensionale;

Avantajele folosirii conductelor PVC; 

Executarea lucrărilor;

Tehnologia de îmbinare și etanșare;

Probarea conductelor din PVC ;

Racordarea tuburior din PVC la căminele de vizitare;

Verificări și încercări în vederea punerii în funcțiune a rețelelor de canalizare;

Racordarea consumatorilor la rețeaua de canalizare se va face prin intermediul pieselor de racord speciale. La capătul de ieșire al rețelei, înainte de intrarea în stația de epurare, periodic se vor monitoriza parametrii apelor, acest fapt având și scopul de a depista eventualele infiltrări în rețea cu reziduri sau substanțe chimice periculoase.

Cămine de vizitare pentru canalizare: 202 buc.

S-au prevazut în prezentul studiu de fezabilitate sisteme de cămine de vizitare din polietilenă  PE, Di 1000 mm, De 1100 mm, realizate compact, având gura de acces de 640 mm și care satisfac toate cerințele impuse în prezent pentru evacuarea apelor uzate. 

Căminele de vizitare se vor monta pe traseele rețelei de canalizare conform distanțelor și adâncimilor prevăzute în profilele longitudinale ale rețelei. Aducerea la cota terenului, a părții superioare a caminului se face cu piese de reglare (coșuri acces) cu înălțimea maxim 300 mm, sau maxim 600 mm. Etanșarea între cămin și piesa de reglare se va face cu garnituri de etanșare. 

Căminele de vizitare vor fi monobloc și compacte cu înalțime de până la 3,50 m, au culoarea portocalie, colorat în masă, fiind monostrat, iar căminele cu înalțimea cuprinsă între 3.00 si 3.50 m sunt construite triplustrat, stratul exterior de culoare portocalie. 

Stații de pompare ape uzate menajere = 6 buc (din care 1 buc în interiorul SE)

Având în vedere topografia terenului aferent localitaților Corobăi și Trestioara, comuna Drăgotești, Județul Gorj, care prezintă denivelari, condițiile de asigurare a scurgerii gravitaționale a apelor menajere uzate impuse de STAS-uri și Normative și acoperirea cu rețea de canalizare a întregii localități sunt necesare a se executa 6 stații de pompare ape menajere uzate din care 1 se va afla în interiorul stației de epurare pentru refularea apei epurate către emisar. 

Stațiile de pompare ape menajere uzate ocupă definitiv suprafața de teren  S = 30mp (câte 6 mp pentru fiecare stație de pompare). Terenul aparține domeniului public administrat de primăria comunei. Fiecare stație este prevazută cu o împrejmuire de siguranță cu L= 3,00m și l= 2,00 m; care se va executa din panou de gard bordurat zincat, montat pe stâlpi metalici din țeavă rectangulară zincată 40 x 40 x 4 mm, înglobați în fundații de beton simplu  40 x 40 x 60 cm, înalțimea gardului H = 2.00 m.
Soluția aleasa în prezentul SF pentru realizarea stațiilor de pompare ape menajere uzate este: 

- 
Stații de pompare  ape uzate menajere compacte  (SP 1 ÷ SP6), preuzinate, echipate cu 1A +1R electropompe submersibile cu tocator/vortex. Stațiile de pompare vor fi complet echipate cu instalații interioare hidraulice și electrice, inclusiv panoul de automatizare; în șantier efectuându-se numai operațiunea de montaj, branșarea la rețeaua de joasă tensiune a localității și priza de pământ. 
Pompele pentru ape menajere uzate sunt complet submersibile, cu tocător extern, pentru montare imersată verticală, pentru pomparea apelor murdare cu fecaloide, chiar cu componente de fibre lungi. Agregat complet din fontă cenușie, etanșare pe latura pompei din SiC/SiC. Conducta de presiune cu refulare pe orizontală, cu racord cu filet sau flansă. Motor cu rotor uscat în varianta trifazată, cu control termic și cameră cu separare de ulei. Cablu de conectare de 10 m, etanș longitudinal la apă, cu capăt liber. 

Stațiile de pompare ape uzate menajere se vor monta astfel : 

pe aliniamentul rețelelor de canalizare lateral de acestea, pe domeniul public;

montarea se va executa pe un pat de nisip de 10 cm bine compactat;

Coordonate Stereo 70 Stații de pompare ape menajere uzate:

Spau1: X = 367986.2155     Y = 354692.6724

Spau2: X = 367315.1682     Y = 354996.4114

Spau3: X = 366038.3864     Y = 355946.1566

Spau4: X = 365815.5957     Y = 356061.4620

Spau5: X = 364963.1339     Y = 356563.5343

Spau-SE: X = 365808.8595     Y = 355967.7678    

Instalații electrice la stațiile de pompare ape uzate : Având în vedere că furnizorul stației de pompare ape menajere uzate livrează stația de pompare compactă complet echipată cu instalații electrice, hidraulice interioare inclusiv tabloul de comanda și automatizare, pe șantier se va executa numai: 

iluminatul stației de pompare prin asigurarea unui bec cu senzori crepusculari fixat pe un stâlp metalic, amplasat în interiorul împrejmuirii stației de pompare;

realizarea prizei de pământ compusă din electrozi priză de pământ, conducta de legare la pământ și cutie cu eclisă de legătură;
Conductele de refulare de la stațiile de pompare: se vor executa din conductă tip PEID cu acoperire protectivă din PP, PE 100, SDR 26, Pn 6 bar, De 40-110 mm cu o lungime totală de  L=1.228m. 

Montarea conductei de refulare: se face în șanțuri săpate mecanic, mai puțin ultimii 25 cm care se sapă manual atingând adâncimea de 1.10 m, fundul șanțului se va nivela după care se va monta conducta. Conductele  de refulare vor fi  amplasate pe traseul rețelei de canalizare.

Umplutura se va executa din pământ fără materii organice, argilă, corpuri solide, compactat în straturi succesive până la atingerea cotei terenului natural.  

Montarea conductelor se va executa sub adâncimea de îngheț.  

Racorduri la instituții publice și gospodării individuale = 474 buc, 


Racordurile la instituțiile publice și gospodării vor fi în numar de 474 buc, ele se vor realiza din tuburi PVC, SN 4, Dn 160 mm în lungime totală de L=1.422 m iar căminele de inspecție din PVC, Dn 400 mm vor fi în numar de 474 buc.

Tinându-se cont: 

de protecția zonei de sigurantă a drumurilor comunale;

facilitarea accesului beneficiarilor rețelei de canalizare;

protejarea mediului înconjurător; 

protejarea rețelei de canalizare; 

S-au prevăzut în prezentul proiect racordurile necesare pentru instituțiile publice, agenții economici și gospodăriile aferente rețelei de canalizare.

Racordurile se vor realiza din conductă PVC, SN 4, Dn 160 mm în lungime totală de 1422 metri care vor descărca apa uzată menajeră din caminul de inspecție aferent fiecărui utilizator al rețelei de canalizare în rețeaua de canalizare.

Stabilirea locului de montaj exact al căminului de inspecție se va face de constructor, reprezentantul primăriei împreuna cu fiecare utilizator al rețelei de canalizare.

În căminele de inspecție fiecare utilizator va executa pe cheltuiala proprie racordul de canalizare de la gospodărie sau instituție la acestea. 

Căminul de inspecție aferent fiecărui utilizator se va amplasa pe domeniul public. 

Subtraversări drumuri modernizate, DJ 673A (Sb = 5 buc)

Subtraversarea drumului judetean DJ673A se va face prin foraj orizontal dirijat și va avea o lungime de 9 metri pentru 4 subtraversări:

SUB1 la Km7+910;

SUB2 la Km7+160;

SUB3 la Km5+610;

SUB4 la Km5+290; 

SUB5 la Km4+370; 

Subtraversarea căii ferate cu conductă de evacuare ape epurate către emisar se va

face prin foraj orizontal dirijat și va avea o lungime de 12 metri. 

Poziția subtraversării: X = 365733.5641              Y = 355961.6692; 

Conducta de canalizare va fi montată într-o țeavă metalică de protecție Dn 400 x 8 mm, respectând poziționarea și pantele din profilele longitudinale precum și planul de situație al rețelei de canalizare. 

La cele două capete ale subtraversării sunt prevazute cămine de vizitare, Dn 1100 mm, iar adâncimea de execuție va rezulta din profilul longitudinal al rețelei de canalizare din acea zonă.

Pentru  epurarea apelor uzate menajere s-a prevăzut  ca soluție tehnică metoda de epurare de tip ECOPUR - MBBR cu biofilm fixat pe suport plutitor și defosforizare pe cale chimică, avand Qzi med = 300 mc/zi -  Stația de epurare ape uzate menajere este o stație mecano-biologică compactă unde procesele tehnologice de epurare ale apei se desfășoară în spații închise limitându-se emisiile de noxe.

Stația de epurare se va amplasa pe un teren în suprafață de S=900 mp, situat în partea de VEST a localitații Trestioara, accesul la stația de epurare se va face din drumul Judetean DJ673A prin drumul local.

Emisarul apelor epurate este pârâul Jilțu Mare. 

Stația de epurare va fi amplasată pe un teren amenajat la cota + 184,50 m, în partea  de VEST a  localității.     

Amplasamentul stației de epurare a fost ales ținând cont de următoarele:

zona cea mai de jos posibilă a localității 

distanțe echilibrate pentru toate tronsoanele rețelei 

apropierea de emisar

realizarea unei rețele de canalizare cu puține stații de pompare ape uzate. 

Conducta de deversare a apelor epurate  de la stația de epurare până la pârâul Jilțu Mare va fi din PEID, PE100, Sdr26, Pn 6 bari D90mm cu o lungime de  L = 120  m.

Capacitatea de prelucrare ape uzate este dată de necesarul de apă menajeră din sistemul alimentare cu apa al localității conform  Breviar de calcul VOLUME SI DEBITE DE APA UZATE EVACUATE AVIZATE, determinarea acestora s-a făcut conform STAS 1846/1/09.2006, având următoarele capacități: Quzimed=300 mc/zi, Quzimax=330mc/zi. 

Stația de epurare – ca echipament tehnologic va fi asigurată și montată de furnizor.

Principalul obiectiv al acestui proiect îl constituie realizarea unei stații de epurare în localitatea Trestioara, Comuna Drăgotești, Județul Gorj, având în vedere faptul că, odată cu dezvoltarea localității,  problemele legate de protecția mediului sunt din ce în ce mai acute.

CARACTERISTICI ALE APELOR UZATE

Indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în rețeaua de canalizare trebuie să se încadreze în valorile parametrilor impuse de NTPA-002/2002; acești parametri și valorile maxime acceptate sunt ilustrate în tabelul de mai jos:


TABELUL 1

	Consum biochimic de oxigen
	CBO5
	300 mg/l

	Consum chimic de oxigen
	CCOCr
	500 mg/l

	Azot amoniacal
	NH4+
	30 mg/l

	Fosfor total
	P
	5 mg/l

	Materii în suspensie
	MTS
	350 mg/l

	Substante extractibile cu solvenți organici
	30 mg/l

	Detergenți sintetici biodegradabili
	25 mg/l

	Unități PH
	 
	6,5 – 8,5

	Temperatura
	 
	40°C


CALITATEA APEI UZATE DUPĂ EPURARE

Pentru efluentul epurat, indicatorii de calitate conform prevederilor normativului NTPA 001-2005 care reglementează valorile maxime acceptate pentru apa care va fi deversată în emisar sunt cele din tabelul următor:

TABELUL 2

	Consum biochimic de oxigen
	CBO5
	20 – 25 mg/l

	Consum chimic de oxigen
	CCOCr
	70 – 125 mg/l

	Azot amoniacal
	NH4+
	2 mg/l

	Fosfor total
	P
	1 mg/l

	Materii în suspensie
	MTS
	35 mg/l

	Substanțe extractibile cu solvenți organici
	20 mg/l

	Detergenți sintetici biodegradabili
	0,5 mg/l

	Unități PH
	 
	6,5 – 8,5

	Temperatura
	 
	35°C


TABELUL 3

	Consum biochimic de oxigen
	CBO5
	91.66%

	Consum chimic de oxigen
	CCOCr
	75.00%

	Azot amoniacal
	NH4+
	93.33%

	Fosfor total
	P
	80.00%

	Materii în suspensie
	MTS
	92.85%

	Substanțe extractibile cu solvenți organici
	33.33%

	Detergenți sintetici biodegradabili
	98.00%


Valorile rezultate impun o epurare mecano-biologică cu trecerea apelor uzate prin procesele de nitrificare-denitrificare.

TEHNOLOGIA DE EPURARE ADOPTATĂ

Schema de epurare adoptată urmărește în mod special reținerea materiilor în suspensie, a particulelor flotante, eliminarea substanțelor organice biodegradabile (exprimate prin CBO5) și eliminarea compușilor pe baza de azot și fosfor.

Pentru aceasta se va realiza o linie tehnologică, pentru un debit mediu de 300 m3/zi ce va cuprinde:

1.
Epurarea Mecanică 

2.
Epurarea Biologică

3.
Epurarea Chimică

4.
Treapta de Dezinfecție

5.
Treapta de prelucrare și deshidratare a nămolului

EPURAREA MECANICĂ

Epurare mecanică sau fizică are drept scop reducerea și îndepartarea din apele reziduale a poluanților minerali și organici aflați în suspensie. Pentru aceasta se folosesc metode hidrologice bazate pe diferența de densitate dintre poluanți și apă.
Cele mai folosite instalații sunt cele de flotație pentru impuritățile mai ușoare decat apa și cele de decantare pentru cele mai grele decat apa. În mod obișnuit, apele reziduale sunt trecute succesiv prin grătare pentru reținerea macrosuspensiilor, prin deznisipatoare pentru îndepărtarea suspensiilor minerale cu greutate specifică mare și prin decantoare pentru restul suspensiilor, în special cele organice.

Unitatea de tratare mecanică este compusă din:

•
Bazin de sedimentare primară

-
 Grătar coș

-
 Vană cuțit

•
Bazin de sedimentare primară

-
Pompă de nisip

•
Bazin de pompare / omogenizare / egalizare

-
Mixer submersibil

-
Pompă de alimentare reactor

-       Bazin de sedimentare primară


Primul proces la care este supusă apa uzată  imediat după intrarea în stația de epurare prin conducta de alimentare cu apă uzată, este trecerea prin grătare.


Grătarul se prevede la toate stațiile de epurare, indiferent de sistemul de canalizare adoptat și independent de procedeul de intrare a apei în stația de epurare. 


Scopul grătarului este de a reține corpurile plutitoare și suspensiile mari din apele uzate (crengi și alte bucăți din material plastic, de lemn, animale moarte, legume, cârpe și diferite corpuri aduse prin plutire, etc.), pentru a proteja mecanismele și utilajele din stația de epurare și pentru a reduce pericolul de colmatare al canalelor de legătură dintre componentele stației de epurare. 


Grătarele de tip rar au distanța dintre bare de 10 de milimetri. Este foarte important ca obiectele cu diametre mari să nu pătrundă în bazinul de egalizare și apoi în bazinul de aerare, deoarece acestea ar putea împiedica funcționarea, în parametri optimi ai stației. Materiile reținute de grătare sunt adunate, transportate la groapa de gunoi sau incinerate. 

Al doilea rol al canalului gratar este determinat de prezența unui dispozitiv care are rolul de blocare a trecerii dintre canalul grătar și bazinul de by-pass. În cazul acesta, pentru trecere, se folosește un dispozitiv denumit stăvilar.


Vana cuțit este un mecanism de închidere sau de deviere a fluxului de apă. Sistemele de închidere sau de deviere a fluxului de apă pot suporta presiunea apei dintr-o parte sau din ambele părți. 

Acest dispozitiv este montat pe conducta cu cot dintre bazinul de primă sedimentare și bazinul de omogenizare. Acest dispozitiv de blocare forțează apa să treacă prin circuitul de by-pass, prevăzut pentru cazurile de defecțiuni majore ale stației în care apa uzată trebuie să ocolească stația de epurare până la remedierea problemei. Prin închiderea stăvilarului, apa nu va mai pătrunde în bazinul de sedimentare primară, apa uzată schimbandu-și direcția către emisar.

După această treaptă primară în care sunt reținute materiile ce pot deteriora pompele, apa intra în bazinul de sedimentare primară, iar dupa aceea în bazinul de pompare.

Bazin de sedimentare primară

Bazinul de primă sedimentare îndeplineste mai multe roluri:

Primul rol ar fi acela de adăpostire a echipamentelor – pompa de nisip, iar al doilea rol ar fi acela de a pregăti apa uzată prin sedimentarea suspensiilor mai grele.

Trecerea dintre bazinul de sedimentare primară și bazinul de egalizare se face printr-o conductă de trecere cu cot amplasată la jumătatea înaltimii bazinelor. Prin această conductă cu cot poate trece doar apa încarcată cu suspensii fine și reziduuri umane. Poziționarea și forma conductei cu cot la trecerea dintre bazinul de sedimentare primară și bazinul de egalizare ajută la simplificarea sistemului.

Acest design ajută la evitarea încărcării listei de echipamente cu itemi suplimentari care nu sunt necesari, ca de exemplu o sita de retenție suplimentară (particulele grele și nisipul sunt reținute pe fundul bazinului și eliminate periodic), un separator de grăsimi (grăsimile flotante din bazinul de sedimentare primară sunt împiedicate să treacă în bazinul de pompare și sunt, de asemenea evacuate la momente calculate și programate în timpul desfășurării proceselor de epurare).

Pompa de nisip este o pompă submersibilă care transportă nisipul depus în bazinul de sedimentare primară în bazinul de colectare, spălare, scurgere și stabilizare nisip. Pompa de nisip trebuie să fie operata zilnic, manual de către operatorul din statie. Operatorul trebuie să urmareasca nivelul apei din bazinul de sedimentare. Înainte de umplerea bazinului de deznisipare, pompa trebuie să fie oprită. Apa din bazinul de deznisipare trebuie să fie lăsată să curgă gravitațional prin filtrele de nisip. 

Daca se observă micșorarea debitului de curgere, se iau măsuri pentru înlăturarea nămolului depus pe stratul de filtre. Aceasta se realizează manual sau prin vidanjare.

Bazinul de egalizare / omogenizare

Bazinul de egalizare și omogenizare îndeplinește mai multe roluri:

•
Omogenizează apa;

•
Egalizează debitele.

Rolul bazinului de egalizare se referă la proprietatea de a sparge vârfurile de debit ce apar de regulă în anumite intervale orare – debit maxim atins – orele 5:30÷8:30 AM și orele 5:00÷9:00 PM, intervale orare în care fluxul de apă uzată atinge debitul maxim orar.

Debitul apei uzate ce intră în stația de epurare nu este întotdeauna constant, având maxime și minime – intervale orare în care nu se face o alimentare semnificativă a stației cu apă uzată.

Bazinului de egalizare elimină vârfurile de debit în momentele în care debitul crește până la un maxim – prin acumularea în bazin, sau atunci cand debitul atinge punctul minim – prin folosirea debitului de apă acumulat anterior în bazin; debitul minim este atins în intervalul orar 11:00÷15:00 si 24:00÷4:00 și reprezintă cantitatea de apă uzată pentru care aportul de influent nu este suficient pentru funcționarea în parametrii proiectați ai stației de epurare.

Omogenizarea este efectuată cu ajutorul mixerului care agită masa de apă astfel încat suspensiile să nu se poată depune pe fundul bazinului, iar pompele de alimentare să poată transfera către reactorul biologic o masă de apă cât mai omogenă din punct de vedere al cantității de suspensii.

Mixerul submersibil din bazinul de omogenizare asigură și existența unui mediu propice reducerii poluanților. Omogenizarea cu ajutorul mixerului ajută la uniformizarea masei de suspensii în apa uzată și susține procesul de reducere a consumului de oxigen din apă și pe cel de denitrificare inițială, înainte de pomparea apei în reactorul biologic. Mixerul submersibil funcționează automat cu presetarea făcută de procesor. Butonul de pe panoul de comandă trebuie să fie setat pe funcționare automată.

Verificarea funcționării mixerului se face vizual, la bazinul de omogenizare. Echipamentul trebuie să fie sub nivelul apei în momentul de funcționare. Pentru a evita funcționarea lui în cazul în care nu este în totalitate în apă se folosește un senzor de nivel. Dacă se sesizează nefuncționarea mixerului la amplasament, fără a se transmite la panoul de comandă prin led-ul roșu, atunci protecția mixerului nu îi permite funcționarea din cauza atingerii nivelului de minim de apă sau a intrat în intervalul de așteptare conform programării.

Din acest bazin, apa uzată este pompată în mod omogen și constant în reactorul biologic unde are loc următoarea treaptă de epurare– cea biologica.În cazul în care în bazinul de pompare nu ar fi acumulat un debit suplimentar de apă, în aceste intervale orare stația de epurare nu ar putea lucra în parametri corespunzători. În cazul în care debitul de apă care intră în stație este scăzut pentru o mai lungă perioadă de timp decât este prevăzut, senzorii de nivel ai pompelor opresc funcționarea acestora pentru a preîntâmpina defectarea motorului. În momentul în care nivelul apei atinge nivelul optim, senzorii de nivel trimit această informație panoului de comandă ce pornește pompa de alimentare.

Pompa de alimentare este o pompă submersibilă care asigură transferul apei uzate omogenizate către reactorul biologic, iar reactorul biologic asigură desfășurarea proceselor biologice de epurare a apei uzate menajere. Acest echipament funcționează în continuu, în funcție de nivelul de apă din bazinul de egalizare. Butonul de pe panoul de comandă trebuie să fie setat pe funcționare manuală. Debitul pompei este setat de către furnizorul echipamentului cu ajutorul unei vane amplasate la intrarea în reactor. Operatorul stației nu trebuie să schimbe debitul folosindu-se de vană fără aprobare din partea furnizorului.

Verificarea funcționării pompei se face vizual, la intrarea circuitului apei în reactor.

Echipamentul trebuie să fie sub nivelul apei în momentul de funcționare. Pentru a evita funcționarea lui în cazul în care nu este în totalitate în apa se folosește un senzor de nivel.

Dacă poziția butonului de operare la panoul de comandă este pozitionat pe ON și panoul nu semnalizează starea de defect, dar pompa nu alimentează apa în reactor sunt următoarele posibilități:

1.
S-a atins nivelul minim de apă în bazinul de omogenizare și s-a oprit pompa de alimentare reactor;

2.
S-a atins nivelul maxim de apă din bazinul de apă epurată și s-a oprit pompa de alimentare reactor;

3.
Pompa alimentare reactor s-a blocat din cauza materiilor în suspensie din apă.

Operatorul trebuie să verifice vizual dacă s-a atins nivelul minim în bazinul de omogenizare sau maxim în bazinul de apă epurată. Dacă nu s-au atins aceste extreme, operatorul trebuie să ridice pompa de alimentare reactor folosind lanțul de ghidaj. Se curăță pompa și se coboară înapoi pe poziție.

EPURAREA BIOLOGICĂ

Epurarea biologică urmărește reducerea concentrației substanțelor organice dizolvate sau în suspensie, care nu pot fi îndepartate mecanic. Scăderea concentrației acestor substanțe se bazează pe descompunerea și mineralizarea lor sub acțiunea florei microbiene, mai mult sau mai puțin specifice. Concomitent cu procesele de oxidare din apele reziduale, în special în stadiul incipient, se desfășoară și procese reducătoare.

Pe măsura acumulării produsilor de oxidare și saturare a apelor reziduale cu oxigen, procesele reducătoare trec din ce în ce mai mult pe planul al doilea. Epurarea biologică 
se desfășoară, în principal, după tipul procesului de oxidare aerobă. La acest proces participă substanțele organice din apele reziduale, microorganismele și oxigenul din aer.

Întreaga problemă tehnică a acestui proces se rezumă la crearea de condiții în care cele trei elemente vor fi puse în contact pentru ca descompunerea substanțelor organice să se desfășoare cât mai complet și mai rapid. În acest scop, sunt folosite instalații care de fapt nu prezintă decât baza tehnică a unuia și aceluiași proces. Procedeele de epurare biologică a apelor reziduale sunt bazate pe folosirea acelorași condiții în care acest proces de descompunere biochimică a substanțelor organice în apă se desfășoară și în natură.

Unitatea de tratare biologică este alcătuită din :

•
Reactor biologic;

•
Suflantă;

•
Difuzoare;

•
Pompă de nămol.

Apa uzată este pompată în bazinul de aerare pentru intrarea în procesul de aerare biologică. În acest bazin, o suflantă introduce aer cu ajutorul difuzoarelor amplasate uniform pe fundul bazinului. Epurarea se realizează biologic, cu ajutorul bacteriilor aerobe, care au nevoie de oxigen pentru a supraviețui. Suflanta funcționează timp de 16 ore, timp în care se produce aerarea cu bule fine.

Factorii cei mai importanți ce influențează procesul de epurare biologică sunt pH-ul și temperatura apei, concentrația de oxigen dizolvat, ajustarea corectă a timpului de retenție hidraulică, concentrația nutrienților (fosfor, amoniu, compuși organici cu carbon, nitrați, nitriți). 

Tratamentul optim al apelor uzate prin procedeul cu nămol activat rezultă doar din dezvoltarea echilibrată a speciilor microbiene din constituția nămolului activat. Pentru a crește suficient concentrația de bacterii (material biologic) necesare unei epurări corecte trebuie să aibă întotdeauna un debit optim de oxigen și un timp potrivit de retenție hidraulică.

Tot în reactor se produce și procesul de nitrificare, proces prin care sunt eliminați nutrienții din apele uzate. Azotul și fosforul sunt nutrienții ce duc, în condiții naturale, la creșterea cantității de alge din apă. În cazul în care din stațiile de epurare, apele epurate rezultate deversate în emisar conțin cantități mari de nutrienți, aceștia pot duce la înmulțirea excesivă a algelor din apă și pot conduce la grave dezechilibre în viața acvatică (procesul de înflorire a apelor – mare consumator de oxigen – duce la creșterea temperaturii apelor și la privarea de oxigen a celorlalte vietăți acvatice).

Epurarea biologică este realizată cu ajutorul microorganismelor, care îndepărtează substanțele organice din apă utilizandu-le ca hrană, respectiv drept sursă de carbon. O parte din materiile organice folosite de microorganisme servesc la producerea energiei necesare mișcării și desfășurării altor reacții consumatoare de energie, legate de sinteza materiei vii, adică de reproducerea microorganismelor. În apele uzate, menajere sau evacuate de la crescătoriile de animale, se găsesc substanțe organice și combinații anorganice ale azotului, în principal, săruri de amoniu, ca formă primară. Unele ape uzate industriale, pot conține cantități mari de substanțe organice cu azot sau combinații anorganice ale acestuia, NH4 +, NO2 -, NO3 - .

Unul dintre procesele prin care se poate produce este cel cu nămol activ, în care reacția de nitrificare este efectuată de un grup de bacterii autotrofe, denumite bacteria nitrificatoare (nitrifiante). Instalațiile de epurare biologică cu nămol activ pot fi folosite 
pentru nitrificare dacă în bazinul de aerare sunt menținute condiții adecvate pentru reținerea și acumularea bacteriilor nitrifiante. Concentrația acestor bacterii depinde de viteza lor de creștere specifică și de viteza cu care sunt îndepărtate din sistem prin apă epurată (wash-out) și prin nămolul excedentar. 

Nitrificarea este procesul de oxidare a amoniacului ( NH4+ -N) în nitrit și apoi în nitrat, cu ajutorul a doua grupe de bacterii: nitrosomonas și nitrobacteriile. Aceste bacterii au o dezvoltare lentă și se numesc bacterii nitrifiante (nitrificatoare).

Reacția globală a oxidarii ionului de amoniu la ion azotat, cu ajutorul microorganismelor din apă și sol, este: NH4 + → NO2 → NO3 -     cu următoarea stoechiometrie:

NH4 + + 1,5O2 → 2H+ + H2O + NO2 –  (ionul de amoniu este descompus în reactive cu oxigenul în compusi mai simpli și inofensivi: hidrogen, apă și nitriți)

NO2 - + 0,5O2 →NO3 - (compușii nitriți sunt descompuși la randul lor până la nitrați)

Bacteriile autotrofe care produc nitrificarea sunt aerobe. Cele două trepte ale reacției globale sunt realizate de bacterii diferite: Nitrozomonas pentru prima treaptă și Nitrobacter pentru a doua.

Caracteristica lor este creșterea lentă. Sistemele de epurare cu nămol activ care permit obținerea apei nitrificate sunt sisteme într-o singura fază, în care nitrificarea și îndepărtarea substanțelor organice sunt realizate în același bazin de aerare. Sistemul de epurare într-o singură fază reprezintă o modificare a procesului cu nămol activ convențional.

În instalațiile într-o singură fază, îndepărtarea carbonului și oxidarea amoniacului se petrec simultan în același utilaj. Viteza de creștere generală a microorganismelor este determinată de cinetica creșterii bacteriilor nitrifiante.

Pentru modelarea nitrificării apelor uzate se impun modele cinetice, bazate pe creșterea bacteriană și pe bilantul de materiale din utilaj. La scrierea lor se are în vedere faptul că, în instalația cu nămol activ, în care se produce procesul de nitrificare, cantitatea de bacterii autotrofe specifice este foarte mică în raport cu cantitatea de bacterii heterotrofe consumatoare de carbon. De cele mai multe ori este imposibil de determinat direct fracțiunea de bacterii nitrifiante din nămol, deoarece ionul de amoniu consumat în timpul trecerii apei uzate prin bazinul de aerare reprezintă atât amoniul încorporat în biomasa totală, cât și amoniul oxidat. De aceea, în majoritatea cazurilor, coeficienții determinați caracterizează nămolul activ cu proprietăți nitrificatoare. 

Următoarea treaptă este cea de sedimentare. Suflanta se oprește, iar flocoanele de nămol se depun gravitațional pe fundul reactorului, de unde sunt evacuate cu ajutorul pompei de nămol și stocate în bazinul de nămol.

Tot în timpul sedimentării are loc și procesul de denitrificare. În cadrul proceselor de denitrificare, substanțele anorganice și combinațiile oxidate ale azotului sunt transformate cu ajutorul bacteriilor heterotrofe, în azot gazos liber. 

Pentru descompunerea substanțelor pe bază de carbon, bacteriile extrag oxigenul legat chimic și nu oxigenul liber dizolvat, din combinațiile azotului cu hidrogenul și se impune crearea unor condiții de mediu anoxice. 

Deoarece, în timpul sedimentării, suflanta iși oprește funcționarea, în reactor se crează mediu anoxic și în aceste condiții se produce denitrificarea. Prin procesele successive de nitrificare-denitrificare se elimină compușii azotului din apa uzată.

EPURAREA CHIMICĂ

Epurarea chimică constă în neutralizarea substanțelor chimice conținute în apele reziduale, în mod deosebit în cele industriale. Datorită influenței acestor substanțe asupra 
epurării biologice ca și asupra conductelor de canalizare se preconizează ca neutralizarea să se efectueze la ieșirea apelor reziduale din întreprinderi. În acest fel, se ușurează și operațiunea de neutralizare deoarece ingredientele conținute sunt binecunoscute, iar cantitatea precizată prin însuși procesul tehnologic utilizat.

Unitatea de tratare chimică este compusă din:

Bazin preparare și stocare soluție clorură ferică

Pompă dozare soluție clorură ferică

Pentru cazurile în care conținutul de fosfor în apa uzată depășește cantitatea admisă, atunci se utilizează unitatea de dozare clorură de fier. Această metodă de reducere a fosforului este de tip chimic.

Clorura ferică poate fi disponibilă sub formă lichidă, solidă, sublimată.

Generalități, caracteristici, performanțe pentru Clorura Ferică:

•
produs acid și coroziv.

•
clorura ferică are o afinitate mare pentru substanțele humice comparativ cu sulfatul de aluminiu și se dovedește mai eficientă în calitate de decolorant. 

Este utilizată pentru apele puternic colorate și putin mineralizate. În epurarea apelor uzate, soluția de clorură ferică este folosită în reducerea fosforului în exces.

TREAPTA DE STERILIZARE

Treapta de sterilizare a apelor reziduale poate fi considerată ca o epurare chimică, deși se adresează unor elemente biologice. În cele mai multe aplicații este folosită sterilizarea cu U.V. pentru a satisface necesarul de apă de bună calitate cu un conținut foarte mic de germeni fără a se interveni asupra componentelor apei cu substanțe chimice. Unitățile de sterilizare a apei cu U.V. generează o radiație în vederea obținerii reducerii germenilor.

Înainte de evacuarea în emisar, apa epurată, trecută de treapta de sedimentare finală prin care au fost îndepărtate suspensiile, trebuie să fie supusă procesului de sterilizare pentru îndepărtarea bacteriilor și virusurilor.

Scopul procesului de dezinfecție a apei este de a distruge (inactiva) bacteriile și alte microorganisme prezente în apă. Indiferent de procesul utilizat, mecanismele de dezinfecție pot consta în:

•
distrugerea pereților celulari; 

•
reducerea permebilității celulare;

•
modificarea protoplasmei; 

•
inhibarea activității enzimatice.

Factorii care influențează sterilizarea:

Natura și starea microorganismelor. 

În general, bacteriile sunt mai puțin rezistente decât virusurile. 

Chisturile protozoarelor patogene sau parazite sunt de cateva ori mai dificil de inactivat cu dezinfectanți și necesitp doze mari, incompatibile cu exigențele de calitate a apei (doză reziduală foarte mare).

Microorganismele fixate pe un suport (MES- materii în suspensie) sau agregate între ele (virusuri la pH acid) rezistă mai bine la dezinfectie deoarece acțiunea dezinfectantă 
trebuie să fie optimă, este necesar să se lucreze la cele mai reduse valori posibile ale turbidității.

În medii ostile, microorganismele pot dezvolta forme de rezistentă pentru a se proteja: spori, chisturi. Aceste forme sunt mai rezistente la dezinfecție decat formele vegetale.

În sfârșit, acțiunea repetată, asupra unui microorganism, cu doze subletale de oxidant, provoacă adaptarea acestuia și deci devine mai dificil de eliminat.

Radiațiile ultraviolete

Un procedeu fizic pur, ce utilizează proprietățile radiațiilor ultraviolete, s-a dezvoltat, în mod particular pentru cazul în care se dorește o sterilizare “curată”, fără influențarea caracteristicilor chimice ale apei, fără substanțe remanente în apa sterilizată și fără a influența flora sau fauna efluentului în care urmează să fie deversată apa.

Condiții de sterilizare

Dezinfecția unei ape cu radiații ultraviolete constă în aplicarea asupra unei mase de apă a unei anumite intensități luminoase, pentru un interval de timp dat.

O doză dată permite eliminarea unui anumit procentaj dintr-o cantitate de microorganisme.

Această tehnică de dezinfecție a apei epurate are următoarele avantaje:

•
nu modifică caracteristicile organoleptice a apei (gust, miros, culoare) și nici pH-ul

•
nu necesită adăugarea de produse chimice

•
este un tratament continuu și eficace care are efect imediat – distrugerea bacteriilor are loc în reactor și nu este necesar un timp de contact după realizarea tratamentului

•
nu duce la formarea de sub-produse toxice în apă

•
sunt dispozitive compacte și usor de instalat

Cel mai important avantaj al metodei de sterilizare cu raze ultraviolete este faptul că în apa evacuată în emisar nu rămân reziduuri de dezinfectant, precum clorul remanent în cazul metodei de dezinfecție în care se utilizeaza soluție de hipoclorit.

Sistemul este în funcțiune atâta timp cât se evacuează apa din reactor.

Curățirea lămpilor UV se face cu soluție de acid citric, dozarea căreia este continuă și automată cât timp se face dezinfecție. Operatorul trebuie să verifice zilnic cantitatea de soluție de acid citric stocată la unitatea de dozare acid citric care se găsește în spațiul tehnic de la reactor.

Unitatea de sterilizare cu ultraviolete este, de aemenea, prevăzută cu un sistem de bypass, care să permită cu ușurință accesul la unitate pentru întreținere sau remediere de defecțiuni fără a întrerupe fluxul epurării și funcționarea echipamentelor din reactorul biologic. Aceasta se realizează prin intermediul unor vane de sens.

Treapta de prelucrare a nămolului 

Nămolul excedentar este condus la sistemul de deshidratare. Nămolul în exces este transmis către unitatea de deshidratare namol. Aici nămolul este deshidratat în continuare într-o proporție mult mai mare, apoi dus la groapa de gunoi.

Unitatea de prelucrare a nămolului este alcătuită din :

a)
Unitatea de sedimentare a nămolului

Pompa de namol

b)
Unitatea de preparare soluție polielectrolit

Bazin preparare și stocare soluție polielectrolit

Mixer bazin preparare polielectrolit

Pompa dozare soluție polielectrolit

c)
Unitatea de deshidratare cu saci

Pompa alimentare deshidratare saci

Unitate deshidrate cu saci

Namolul excedentar este transmis în unitatea de deshidratare cu saci.

După prepararea soluției de polielectrolit, înaintea fiecărui proces de deshidratare a nămolului, se dozează soluția de îngroșare pe conducta de alimentare a unitătii de deshidratare cu saci, se mixează amestecul acestuia, după care nămolul îngroșat este pompat către filtru saci.

a)
Unitatea de preparare soluție polielectrolit

Pentru îngroșarea nămolului excedent produs în timpul procesului de epurare a apelor uzate menajere se utilizează polielectrolit cationic sub formă de praf alb.

În procesul de preparare a soluției de polielectrolit, dozarea prafului se face în proporție de 1 gram praf la 1 litru de apă. 

Procesul de pregătire a soluției de polielectrolit necesară pentru îngroșarea nămolului este unul de durată și de regulă se efectuează manual de către operatorul stației de epurare. 

Soluția de polielectrolit este, după prepararea completă, o pastă lăptoasă groasă, de culoare albă.

Persoana responsabilă cu buna desfășurare a proceselor de epurare va pregăti soluția de polielectrolit în unitatea de preparare soluție polielectrolit pentru îngroșare. 

Unitatea de preparare soluție polielectrolit este compusă din bazinul de preparare soluție polielectrolit și pompa dozare soluție polielectrolit.

Soluția de polielectrolit se pragătește manual.

Dozarea se face în proporție de 1 gram praf de polielectrolit la 1 litru de apă, deci 100 grame praf la bazinul de 100 de litri de apă.

Deoarece soluția de polielectrolit nu poate fi utilizată decât maximum 15 zile de la data preparării, nu trebuie pregatită decât în cantitatea necesară efectuării procesului de deshidratare.

Rețeta necesară este calculată în modul următor, tinând cont că pentru 1 kg de nămol excedent, este nevoie de 40 de miligrame de praf de polielectrolit: 

Soluția de polielectrolit pentru îngroșare se pregătește astfel: 

se umple bazinul de preparare soluție polielectrolit cu 64 litri de apă;

se pornește mixerul aferent unității de preparare soluție polielectrolit
;

Manual, se pun în unitatea de preparare soluție polielectrolit, cele 64 de grame de praf de polielectrolit cu grijă, în primele 5 minute ale pregătirii soluției, după care se mixează timp de o oră pentru omogenizarea perfectă.

Întregul proces de preparare trebuie făcut pe parcursul unei ore, pentru a fi siguri de omogenizarea soluției. 

La finalul orei de pregătire a soluției de polielectrolit, în momentul în care aceasta este completă și omogenă, se pornește pompa de dozare, care împinge pasta de polielectrolit pe conducta de alimentare a unității de deshidratare nămol.

După terminarea soluției din unitatea de preparare, pompa de dozare se închide.

b)
Unitate deshidratare cu saci

Funcționarea pompei de alimentare a unității de deshidratare cu saci se oprește în momentul în care tot nămolul din bazinul SBR a fost transferat. 

Nămolul din unitatea cu saci rămâne până ce ajunge să se scurgă o cantitate semnificativă de apă din amestecul de apă - nămol.

În timpul operațiunii de pompare a nămolului îngroșat, operatorul va avea grijă să folosească apa de serviciu pentru a spăla unitatea de preparare a soluției de polielectrolit.

Instalaţia de deshidratare nămol în saci este inclusa in pavilionul tehnologic având următoarele caracteristici:

Qestimat namol  = 70 kg / zi 

Tip instalaţie: cu saci, cu reglare manuală a umplerii sacului, cu alimentare şi evacuare saci manuală compusa din:

•
Sistem de deshidratare a sedimentelor

•
Robineti, distribuitor, cuva din otel inox

•
Hidrociclon

•
Saci pentru deshidratarea si retinerea sedimentelor cu dimensiunea de filtrare de 200- 300 μm

Surplusul de nămol, mineralizat, separat prin centrifugare, este descărcat în unitatea de deshidratare nămol. Nămolul, descărcat în acești saci, sedimentează și se deshidratează gravitațional. Nămolul este reținut în saci și partea filtrată este reintrodusă în bazinul de omogenizare pentru o altă tratare. Materialul din care sunt executați sacii împiedică pătrunderea din exterior a apei provenite din ploi.

La fiecare 12-24 de ore se vor extrage sacii de deshidratare care au ajuns la capacitatea maxima de colectare. Sacii plini cu namol deshidrarat se depoziteaza temporar pana la eliminare pe o platforma cu dimensiunile de 4.00 x 5.00 m. Cantitatea maxima de namol ce va fi depozitata temporar este de 75 saci – 3.600 kg.

Imprejmuire statie de epurare   -  Imprejmuirea statiei  de epurare are lungimea de  122 ml , fiind realizată din  panouri de gard bordurat zincat ( l x h = 2.50 x 2.00 m ), fixate pe stâlpi metalici din țeavă rectangulară  zincată (40 x 40 x 4 mm), (h= 2.0 m ), înglobați în fundații izolate B150 ( Bc 10- C8/10) cu dimensiunile: 0,40 x0,40 x 0,60 m.

Împrejmuirea este prevazută cu o poartă de acces pentru personal, de 1,00 m lățime și o poartă de acces auto cu dimensiunile: l = 4,00 m ( 2,00 x 2,00 m), H = 2,00 m realizată din plase de sârmă bordurată zincată fixate pe cadre metalice din țeavă rectangulară zincată (20 x 20 x 2 mm), echipată cu feronăria aferentă.

COORDONATE STEREO 70:

SE:

PCT1: X = 365826.5710   Y = 355961.1880

PCT2: X = 365799.5827   Y = 355974.4414

PCT3: X = 365782.2352   Y = 355952.9475

PCT4: X = 365809.0286   Y = 355939.4525

gură de vărsare în emisar:

PCT5: X = 365719.7771   Y = 355931.2780
(b) cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul;

(c)utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii 
In perioada de constructie se vor utiliza materiale de constructie (pietris, nisip, piatra etc.).
(d) cantitatea și tipurile  de deșeuri generate/gestionate; în perioada de realizare a proiectului se vor produce următoarele tipuri de deşeuri 
- deşeuri  de tip menajer provenite de la muncitorii care realizează lucrările - se vor colecta selectiv în pubele.
- deşeuri rezultate din construcţii - O parte din deşeuri vor fi refolosite ca umplutură, celelalte  se vor depozita pe amplasamentul indicat de primărie.

(e) poluarea si alte efecte negative; realizarea proiectului nu produce poluare semnificativă
(f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice; proiectul nu se supune Directivei Seveso
(g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice); nu este cazul
2.  AMPLASAREA PROIECTULUI
(a) utilizarea actuală si aprobată a terenului -  Conform Certificatului de Urbanism nr. 6/15.05.2023 emis de Primăria Comunei Dragotești, terenul se află în intravilanul comunei Dragotești, sat Dragotești, Corobăi, Trestioara, folosința actuală a terenului: zonă protecție drum
(b) bogatia, disponibilitatea, capacitatea de regenerare relativă  si calitatea resurselor naturale inclusiv solul, terenurile, apa si biodiversitatea din zona si din subteranul acesteia Investiția propusă a se realiza va utiliza resurse naturale și anume apa de suprafață captată și transportată prin intermediul rețelelor de distribuție.
(c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, 
 1. zone umede, zone riverane, guri ale raurilor; nu e cazul.

 2. zone costiere si mediul marin; nu e cazul

 3. zonele montane si forestiere;  nu e cazul

 4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațonal; nu e cazul
 5. zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică; nu e cazul, investiția nu se află în zonă protejată

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri; nu este cazul

7. zonele cu o densitate mare a populației; sate, zonă intravilană

8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic; nu este cazul, în vecinătate nu există monumente istorice
3.   TIPURILE SI CARACTERISTICILE IMPACTULUI POTENTIAL
Efectele semnificative pe care le poate avea proiectul  asupra mediului analizate în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 și 2, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la art. 7 alin. (2) din Legea 292/2018 și tinând seama de: 
a) importanța și extinderea spațială a impactului - impactul se va manifesta local, temporar, numai în zona de lucru, în faza de execuție.
b) natura impactului; nu este cazul
c) natura transfrontalieră a impactului; având în vedere localizarea proiectului si caracteristicile acestuia, nu există un impact transfrontalier

d) intensitatea și complexitatea impactului; nu se prevede un impact semnificativ

e) probabilitatea impactului; redusă 
f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului - redusă, în perioada de execuție; 
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate; nu este cazul.
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului; nu este cazul
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării  adecvate sunt urmatoarele:  Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării   impactului asupra corpurilor de apă:  Conform punctului de vedere emis de ABA Jiu nu este necesară elaborarea SEICA.
CONDIȚIILE DE REALIZARE A PROIECTULUI PENTRU EVITAREA SAU PREVENIREA EVENTUALELOR EFECTE NEGATIVE SEMNIFICATIVE ASUPRA MEDIULUI:
•
Investiţia se va realiza cu respectarea datelor şi specificaţiilor din documentaţia tehnică şi din certificatul de urbanism, precum şi a legislaţiei de mediu în vigoare;
•
La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire şi stingere a incendiilor, de protecţie a muncii şi de gospodărire a apelor;

•
Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice şi a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare , emise de alte autorităţi;

•
La terminarea lucrărilor se vor elibera terenurile de orice fel de material sau deşeu şi se vor reface zonele afectate aferente;

•
Organizarea de şantier nu va fi amplasată în apropierea cursurilor de apă. Amplasarea organizării de şantier se va face pe amplasamentul beneficiarului; Nu se vor ocupa suprafeţe suplimentare de teren, faţă de cele planificate pentru realizarea lucrărilor; materialul excavat se va depozita în incinta amplasamentului şi va fi folosit ca material de umplutură; Pentru personalul muncitor se vor amplasa toalete ecologice; 

•
Este interzisă deversarea de ape uzate, reziduuri de orice fel în apele de suprafață sau subterane;  

•
Decopertarea solului vegetal de pe amplasamentul pe care se vor realiza construcţiile, în vederea valorificării la amenajarea spaţiilor verzi, dacă este cazul;
•
În perioada execuţiei lucrărilor se vor asigura măsuri pentru limitarea antrenării prafului şi pulberilor provenite de la echipamentele mobile rutiere şi nerutiere, sau din manipularea materialelor de construcţii; 
•
Transportul materialelor şi deşeurilor produse în timpul executării lucrărilor de construcţii se va face cu mijloace de transport adecvate, acoperite cu prelată, pentru evitarea împrăştierii acestora;
•
Autovehiculele şi utilajele folosite pentru executarea lucrărilor, vor respecta condiţiile impuse prin verificările tehnice periodice în vederea reglementării din punct de vedere al emisiilor gazoase în atmosferă;

•
Se vor folosi utilaje de construcţii şi mijloace de transport care să nu producă poluarea aerului şi disconfort populaţiei (se va asigura stropirea căilor de acces, drumurilor de acces în perioada de construire, eventual, dacă este cazul);

· Echipamentele mecanice trebuie sa respecte prevederile HG 1756/2006 privind emisiile de zgomot in mediu produse de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor; 

•
În perioada execuţiei lucrărilor se vor  asigura condiţiile necesare astfel încât să fie respectate limitele de zgomot prevăzute de SR 10009/2017 Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;  

•
Se va amenaja corespunzător spaţiul pe care se vor stoca temporar deşeurile rezultate din lucrările executate cât și ulterior, la funcționarea obiectivului; Pentru asigurarea unui grad înalt de valorificare, producătorii de deșeuri și deținătorii de deșeuri sunt obligați să colecteze separat cel puțin următoarele categorii de deșeuri: hârtie, metal, plastic, sticlă; 

•
Este interzisă abandonarea deşeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate;

•
Se vor lua măsuri de evitare a poluării produsă de scurgeri accidentale de combustibili, lubrifianţi, alte substanţe chimice ce ar putea contamina solul în perioada de execuţie cât și în timpul funcționării;

•
Este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/caroseria autovehiculelor încărcate cu noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice;

•
Respectarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului , aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare;
•
Gestionarea tuturor categorilor de deşeuri se va realiza cu respectarea prevederilor OUG 92/2021 privind regimul deşeurilor, republicată cu modificările și completările ulterioare;

•
Respectarea prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;

·   Respectarea prevederilor Hotărârii Guvernului nr.  188/2002 modificată şi completată de Hotărârea Guvernului nr. 352/2005 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate;
· Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare și anterior emiterii aprobării de dezvoltare; 
•
Titularul unui proiect  are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă emitentă a aprobării de dezvoltare despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea aprobării de dezvoltare, în condiţiile legislaţiei specifice.
· Conform prevederilor  din Legea nr. 292 /2018, art. 43
 -  alin. (3) La finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecţia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare sau a acordului de mediu, după caz.
 -  alin.(4) Procesul-verbal întocmit în situația prevăzută la alin. (3) se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;

    Măsurile și condițiile de realizare a proiectului în conformitate cu AVIZUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR emis de Administrația Bazinală de Apă Jiu sunt:

        Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

     Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, 
actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
    Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
   Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu 
ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

     Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

 Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

      Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV

Dr. ing. Nicolae GIORGI                                                 
         ŞEF SERVICIU AVIZE

      ACORDURI, AUTORIZAŢII

       Dr. ing. Ina Liliana BLIDEA

      Întocmit                                                                           Întocmit biodiversitate

Fiz: Adriana MARCU                                                                Biolog: Irina VOINEA
    Decizia etapei de încadrare s-a emis în 3 exemplare: 

    Exemplarul nr. 1 s-a predat titularului de proiect;

    Exemplarul nr. 2 s-a îndosariat în dosarul de obiectiv;

           Exemplarul nr. 3 s-a îndosariat în dosarul existent la nivel de serviciu.  
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