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          Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
       Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului   
	            AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GORJ


 DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE                    

proiect
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de      U.A.T. JUDEȚUL GORJ înregistrată la  APM Gorj cu nr. 3551/11.04.2023 și a completărilor înregistrate cu nr. 4944/25.05.2023.
în baza

       Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011 cu modificările și completările ulterioare,    

        APM Gorj  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică  din data de  18.07.2023 că proiectul: „Reabilitare infrastructură rutieră de interes județean pe DJ 663 cu originea în DN 66 (E79) ,  ce traversează localitățile  Dâmbova – Cârbești-Tâlvești-Urechești, DJ672 C cu originea în DN 67, ce traversează localitățile Tălpășești-Stroiești-Răchiți-Runcu până în DN67D, DJ672B ce traversează localitățile Ursați-Frătești-Suseni, DJ 665A, cu originea în DN67, ce traversează locălitățile Bălănești-Voiteștii din Vale-Grui, până în DJ 665 și DJ664A cu originea  în DJ 664, ce traversează localitățile  Turcenești-Rugi-Curpen-Stănești-Ursați, până în DJ 672B, județul Gorj” - propus a fi amplasat în  municipiul Tg-Jiu  și comunele  Drăguțești,  Lelesti, Runcu, Turcinești, Stănești, Bălești, Arcani, Bălănești și Mușetești, nu se supune evaluării impactului asupra mediului;     

Justificarea prezentei decizii:  

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea  evaluării impactului asupra mediului  sunt următoarele:

 a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului anexa nr.2 la pct.10,  lit d) „construcția drumurilor, porturilor și instalațiilor portuare, inclusiv a porturilor de pescuit, altele decât cele prevăzute în anexa nr.1”  și la pct. 13. lit a) „Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.”
 b) din analiza listei de control pentru etapa de încadrare, rezultă că impactul proiectului propus nu este semnificativ

c) autoritățile care au participat la ședința CAT nu au exprimat puncte de vedere cu privire la informațiile prezentate de catre  titularul proiectului în etapele procedurii care să conducă la continuarea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului

d) în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observații legate de proiect.

e) din analiza criteriilor din Anexa nr.3 a Legii nr.292/2018 rezultă că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului. Lucrarile propuse pentru aceste drumuri sunt amplasate în domeniul public.
1. CARACTERISTICILE PROIECTULUI. 
  Se vor moderniza  urmataorelor tronsoane de drum judetean:

-663: are lungimea de 9,757 km, pozitia kilometrica 0+000 aflandu-se la intersectia cu drumul national 66 (E79). Este amplasat pe teritoriul administrativ al comunei Dragulesti si strabate localitatile Dambova-Carbesti-Talvestu-Urechesti.

-672C:  are lungimea de 9,908 km, pozitia kilometrica 0+000 aflandu-se la intersectia cu drumul national 67 pana in DN 67D. Este amplasat pe teritoriul administrativ al comunelor Balesti, Arcani si Lelesti si strabtate localitatile Talpasesti si Stroiesti.

-672B:  are lungimea de 7,886 km, pozitia kilometrica 0+000 aflandu-se la intersectia cu drumul 664A, se afla amplasat pe teritoriul administrativ al comunelor Lelesti si Runcu si strabate localitatile Ursati-Fratesti-Suseni.

-665A: are lungimea de 8,319 km, pozitia kilometrica 0+000 aflandu-se la intersectia cu drumul national 67. Este amplsat pe teritoiul administrativ al comunelor Balanesti si Musesti si strabate localitatile Balanesti-Voitestii din Vale-Grui

-664A: are lungimea de 17,606 km, pozitia kilometrica 0+000 aflandu-se la intersectia cu drumul judetean 664. Este amplasat pe teritoriul administrativ al comunelor Turcinesti, Stanesti si municipiul Targu Jiu si strabate localitatile Turcinesti-Rugi-Curpen-Alexeni-Stanesti-Ursati-Municipiul Targu Jiu
Structura rutiera

Structura rutiera adoptata pentru drumurile studiate se caracterizeaza prin:

· 4cm strat de beton asfaltic BA16 

· 6cm strat de legatura  BAD22

· 15cm strat superior de fundatie din piatra sparta;

· 30cm strat inferior de fundatie din balast.

Pe sectoarele de extravilan unde accesele la proprietati permit o ridicare a liniei rosii si fundatia existenta asigura capacitatea portanta necesara sistemul rutier existent se va completa astfel :

· 4cm strat de beton asfaltic BA16 

· 6cm strat de legatura  BAD22,4 

· 12cm strat superior de fundatie din piatra sparta;

· Decaparea mixturilor asfaltice sau betoanelor de ciment existente ;

· Scarificare si compactare fundatii existente.

Colectarea si evacuarea apelor pluviale

Apele provenite din precipitatii vor fi evacuate de pe partea carosabila prin intermediul pantelor transversale de 2.50%, exceptie facand zonele cu suprainaltari unde pantele ajung pana la valoarea maxima de 6.00%, catre acostament, de unde sunt evacuate mai departe catre santurile de pamant sau pereate amenajate, rigole carosabile sau rigole deschise.

Prin santurile si rigolele amenajate apele pluviale sunt conduse catre podete si poduri de unde sunt deversate in canale sau rauri.

Podetele transversale sunt proiectate a se inlocui cele existente si a se adauga unele noi acolo unde este nevoie.

Drumuri laterale

Amenajarea drumurilor laterale, drumurilor de interes local, strazilor, drumurilor agricole si drumurilor neclasificate, cu care se intersecteaza sectoarele de drum judetean, se va realiza pe o lungime variabila, pana la limita cadastrala iar structura rutiera a acestora va fi aceeasi cu cea a drumului judetean intersectat.

Se vor amenaja podete la drumurile laterale pentru asigurarea scurgerii apelor (podete tubulare cu diametrul de 500mm).

Intersectiile cu drumurile clasificate, drumuri nationale, drumuri judetene, se vor trata punctual in functie de situatia existenta din teren. Se vor realiza structuri rutiere conform normelor in vigoare si se va acorda o importanta sporita scurgerii apelor in zona intersectiilor.

Intrari in curti

Accesele la proprietati, acolo unde este cazul, vor fi amenajate cu urmatoarea structura:

· 15 cm strat de beton de ciment C30/37;

· 15 cm strat de balast.

Pentru realizarea scurgerii apelor in dreptul acceselor la proprietati se vor realiza podete tubulare cu diametrul de 400mm sau prin rigole carosabile.

Statii de autobuz

Se vor amenaja alveole, acolo unde limita de proprietate o permite, pentru oprirea in siguranta a mijloacelor de transport in comun in statii. Alveola va avea o lungime de 15m si o latime de 3.00m, cu pane de racordare. Structura rutiera a alveolelor este aceeasi cu a drumului judetean. 

Se vor amplasa, de asemenea, adaposturi pentru calatori in statiile de autobuz. Acestea sunt realizate din confectii metalice cu elemente din sticla si/sau lemn. Adaposturile vor fi echipate cu mobilier urban (scaune).

Lucrari de siguranta circulatiei - Semnalizari si marcaje
In cadrul proiectului au fost prevazute semnalizari si marcaje pe perioada de exploatare a drumurilor studiate in prezenta documentatie. Acestea trebuie sa conduca la o fluenta a traficului in conditii de siguranta maxima, si sa permita conducatorilor auto o orientare facila.

Lucrari de poduri

Pe traseele studiate ale drumurilor judetene se intalnesc 2 poduri peste cursuri de apa ce prezinta degradari si necesita intereventii pentru aducerea acestora la conditiile normale de functionare. Podurile intalnite si principalele lucrari ce vor fi realizate sunt:

DJ 672B:

· Pod peste Raul Susita pe drumul judetean DJ 672B, km 5+225: Reparatii cu betoane speciale si camasuiri la nivelul infrastructurilor, consolidarea fundatiilor culeilor si pilelor cu piloti si solidarizati la partea superioara cu un radier, care imbraca fundatia existenta si care este ancorat in aceasta, inlocuire tablier din grinzi cu fasii cu goluri cu grinzi simplu rezemate prefabricate din beton, tip I de aceeasi lungime, L=18.00m, si inaltimea de 0.80m, montate joantiv, realizare cuzineti si aparate de reazem, executie placa de suprabetonare si refacere cale, trotuare, hidroizolatie, rosturi de dilatatie, parapet de siguranta si pietonali; reparatii ale elementelor de racordare cu terasamentele, realizare scari si casiuri, recalibrarea albiei cu saltea de gabioane. Podul va asigura o parte carosabila de 7.80m si doua trotuare cu a cate 1.00m fiecare.

DJ 665A:

· Pod peste peste Paraul Inoasa, la km 6+295: demolarea podului existent realizarea unui pod nou in acelasi amplasament. Se va realiza un pod tip structura casetata care sa asigure capacitatea hidraulica a albiei. Podul nou este de tip structura casetata monolita realizata din beton armat si va avea o lungime de 11.80m, o deschidere de 12.00m si inaltimea de 2.00m. Lungime totala este de 23.30m, inclusiv aripi din beton si pereu de amenajare a albiei, iar latimea totala va fi de 13.90m. Lungimea aripilor din beton este 3.00m pe ambele parti, iar amenajarea pereului se va face pe o lungime de 3.00m in amonte, respectiv 2.50m in aval. Grosimea placii si a fundatiei este de 80cm, iar a peretilor de 70cm. Sub fundatia casetei se va realiza un strat de beton de egalizare C12/15 cu grosimea de 20cm. Podul va asigura o parte carosabila de 7.80m si doua trotuare cu a cate 1.50m fiecare
 (b)cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate:  proiectul presupune reabilitarea si modernizarea unor drumuri existente.
   (c)utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii; se utilizează apă, nisip, pietriș etc., 
   (d)cantitatea și tipurile  de deșeuri generate/gestionate; 
Perioada de construcție

Materialele care vor rezulta din operaţiile de excavare necesare pentru realizarea lucrărilor sunt asimilabile deşeurilor din construcţii şi anume:

      - pământ şi materiale excavate (cod deșeu 17 05 04) -cantitate estimată: 25.000 mc;


- deşeuri de piatră şi spărturi de piatră (cod deșeu 01 04 08)- cantitate estimată:10.000 mc;

      -  amestec de beton, cărămizi (cod deșeu 17 01 07)- cantitate estimată: 3.000 mc;

      -  asfalturi bituminoase (altele decât cele pe baza de gudron de huilă) (cod deșeu 17 03 02)- cantitate estimată: 1.500 mc;

     -  deşeuri amestecate de materiale de construcţie (cod deșeu 17 09 00)- cantitate estimată: 10.000 mc.

De asemenea, din diferite lucrări executate pentru realizarea drumului national modernizat dar și din activitățile desfășurate în cadrul organizării de șantier pot rezulta:

- deşeuri de lemn (cod deşeu  17 02 01);

- deşeuri de sticlă (cod deşeu 17 02 02);

- deşeuri de materiale plastice (cod deşeu 17 02 03);

- deşeuri de amestecuri metalice (cod deşeu 17 04 07);

Cantitatea estimată pentru deșeurile reciclabile/valorificabile: 2 t.

     - deșeuri menajere și deșeuri asimilabil menajere (cod deșeu 20 03 01)- cantitate estimată: 1,5 t.

Perioada de operare

În perioada de operare deșeurile generate provin din activitățile de întreținere a drumului:


- material colectat în șanțuri și decantoare (nămol)- cod deșeu 19 08 05- cantitate estimată: 20t /an;


- deșeuri de ambalaje (bidoane metalice de la vopsele și diluanți utilizați pentru marcarea drumului)- cod deșeu 15 01 10*- cantitate estimată: 1 t/an.


- deșeuri menajere și asimilabile- cod deșeu 20 03 01- cantitate estimată: 50 mc/an  
(e)poluarea si alte efecte negative; realizarea proiectului nu produce poluare semnificativă. Poluarea va fi generată în timpul lucrărilor de catre  masinile si utilajele care se folosesc (zgomot, praf, eventual scurgeri) și de împrăstierea pe sol a unor materiale.

   (f)riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor 
stiintifice  proiectul nu se supune Directivei Seveso,  nu există risc de producere a unor accidente  majore. 
(g)riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice) rezultă praf în timpul realizării lucrărilor.
2.   AMPLASAREA PROIECTULUI
 (a)utilizarea actuală si aprobată a terenurilor;
- Conform Certificatelor de Urbanism nr.44/06.07.2022, nr.45/06.07.2022, nr.46/06.07.2022 si  nr.47/06.07.2022 emise de către Consiliul Județean Gorj terenul  pe care se desfăsoară proiectul în comunele Bălănești, Mușetesti, Bălești, Arcani Lelești si Runcu, Turcinesti, Stănești si municipiul Tg-Jiu are folosinta de drum public  si destinatia  cai de comunicatie rutieră si zonă protecție drum public 
- Conform Certificatului de Urbanism nr.67/27.06.2022 emis de Primaria comunei Drăguțesti, jud Gorj terenul  pe care se desfăsoară proiectul în  comuna Drăguțești are folosinta de drum public  si zonă de protectie drum public si  destinatia  cai de comunicatie 
 (b)bogatia, disponibilitatea, capacitatea de regenerare relativă  si calitatea resurselor naturale inclusiv solul, terenurile, apa si biodiversitatea din zona si din subteranul acesteia; nu este cazul
(c)capacitatea de absorbtie a mediului natural, 

 1.zone umede, zone riverane, guri ale raurilor; nu e cazul.

 2. zone costiere si mediul marin; nu e cazul

 3 .zonele montane si forestiere;  nu e cazul
 4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațonal; nu e cazul
 5. zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate,conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică; investitia nu se desfăsoară in arie naturala protejată
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri; nu este cazul
7. zonele cu o densitate mare a populației; zona intravilană 
8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic;  nu e cazul.
3.   TIPURILE SI CARACTERISTICILE IMPACTULUI POTENTIAL

Efectele semnificative pe care le poate avea proiectul  asupra mediului  tinand seama de:

(a) importanta si extinderea spatiala a impactului;  proiectul afectează intravilanul  si extravilanul municipiului Tg-Jiu si comunelor Bălănești, Mușetesti, Bălești, Arcani Lelești, Runcu, Turcinesti și Stănești
(b) natura impactului: impactul asupra mediului  la executarea lucrărilor  este generat de utilajele folosite la construire (zgomot, praf, deversari) și de împrăstierea pe sol a unor materiale.
(c) natura transfrontaliera a impactului; nu e cazul
(d) intensitatea si complexitatea impactului; nu se prevede un impact semnificativ
(e) probabilitatea impactului; redusă
(f) debutul, durata, frecventa si reversibilitatea preconizate ale impactului; ; impactul este local, temporar, ireversibil, pe perioada desfășurării lucrărilor. 

(g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate; nu este cazul

(h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: folosirea unor utilaje performante, executarea lucrărilor la timp, eliminarea excedentului de materiale, 
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării  adecvate sunt urmatoarele:  Proiectul nu  se gaseste în Arie Naturală Protejată
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării   impactului asupra corpurilor de apă :  Proiectul propus intra sub incidenta art 48 si 54 din Legea Apelor nr.107/2007 cu modificările și completările ulterioare. Administrația Bazinală de Apă Jiu a decis (adresa nr.10294//MP/14.07.2023 )că  pentru proiectul propus nu este necesară elaborarea SEICA. Pentru acest proiect SGA GORJ a emis Avizul de Gospodărire a Apelor nr.
CONDIȚIILE DE REALIZARE A PROIECTULUI PENTRU EVITAREA SAU PREVENIREA EVENTUALELOR EFECTE NEGATIVE SEMNIFICATIVE ASUPRA MEDIULUI:

         Investiția se va realiza cu respectarea datelor și specificațiilor din documentația tehnică și din certificatul de urbanism.  

        Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare;

Deşeuri 

        Gestionarea tuturor categorilor de deşeuri se va realiza cu respectarea  prevederilor  OUG nr.92/2021 privind regimul deseurilor; 
          Pentru asigurarea unui grad înalt de valorificare, producatorii de deseuri si detinatorii de deseuri sunt obligati să colecteze separat cel putin urmatoarele categorii de deseuri: hartie, metal, plastic si sticlă. 

      - se va amenaja  provizoriu un spaţiu pe care se vor stoca temporar pe categorii deşeurile rezultate din lucrările executate si deseurile municipale. Deseurile care pot fi valorificate  vor fi predate unor societati autorizate, iar cele care nu pot fi valorificate se vor depozita pe amplasamentul indicat de primărie în autorizatia de construire. Deseurile municipale se vor preda unei  firme de salubritate. Se va urmării minimizarea cantităţilor de deşeuri ce urmează a fi depozitate într-un depozit definitiv prin recuperarea tuturor deşeurilor ce pot fi valorificate ca atare. Titularul are obligația raportării către autoritatea publică locală a cantității totale de  deșeuri generate din construcții;   

          - Este interzisă abandonarea deşeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate;
Zgomot

      În perioada execuţiei lucrărilor se vor asigura condiţiile necesare astfel încât să fie respectate limitele de zgomot prevăzute de SR 10009/2017 Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant; Valoarea admisă a zgomotului la limita incintei industriale nu va depăşi nivelul de presiune acustică continuu echivalent ponderat A: LAeqT 65 dB(A),  
Apa

    --Este interzisă deversarea de ape uzate  și a  reziduurilor de orice fel în apele de suprafaţă sau subterane.

Sol 

    - Se vor lua măsuri de evitare a poluării solului prin scurgeri accidentale de combustibili, lubrifianţi, alte substanţe chimice ce ar putea contamina solul, 

   Dupa efectuarea lucrarilor terenul se va aduce la starea initiala, 

   -La finalizarea investiţiei se vor efectua următoarele operaţiuni:

          • surplusul de materiale rezultate din săpatura, dacă rezultă, va fi transportat in locurile indicate de autoritatea publica locală.
         •
solul fertil va fi utilizat pentru reconstrucţia ecologica a zonelor afectate temporar de lucrări 

Aer

     - Se vor respecta prevederile Legii Nr. 104 din 15 iunie 2011 privind calitatea aerului înconjurător

    - Asigurarea măsurilor de limitare a antrenării prafului provenit din descărcarea şi transportul materialelor necesare pentru executarea proiectului precum şi   întreţinerea corespunzătoare a utilajelor şi  mijloacele de transport în vederea respectării STAS 12574/1987 privind valorile limită a poluanţilor în aer.

Conditii impuse beneficiarului prin Avizul de gospodarirea apelor        din     emis de ABA JIU

•
Sa aduca la cunostinta ABA Jiu si S.G.A. Gorj  data începerii lucrarilor cu 10 zile inainte de aceasta, iar la terminarea lucrarilor va notifica A.B.A. Jiu;

•
Prezentul aviz nu se refera la rezistenta si stabilitatea lucrarilor si nu exclude obligativitatea solicitarii si obtinerii si a celorlalte avize si acorduri legale;

•
In conditiile in care se modifica prevederile prezentului aviz sau se vor executa lucrari suplimentare fata de cele avizate, se va solicita aviz modificator 

•
La punerea in functiune a lucrarilor, beneficiarul va solicita unei societati certificate intocmirea unei documentatii tehnice in vederea obtinerii autorizatiei de gospodarire a apelor, normativul de continut al acesteia fiind conform ordinului nr.891/2019 emis de M.A.P.

•
Lucrarile se vor executa exclusiv pe terenuri reglementate din punct de vedere juridic;

•
Sa tina legatura cu A.B.A. Jiu si sa anunte asupra oricarei modificari permanente sau temporare fata de prevederile prezentului aviz;

•
Pe parcursul executiei lucrarilor, beneficiarul si constructorul vor permite in caz de necesitate accesul si interventia A.B.A. Jiu/SGA Gorj pentru actiuni necesare in caz de inundatii, poluari accidentale sau alte situatii specifice cursurilor de apa;

•
Beneficiarul avizului, prin intermediul constructorului, are obligatia ca pe intreaga perioada de executie a lucrarilor sa asigure scurgerea normala a apelor

Conditii impuse beneficiarului prin Avizul de gospodarirea apelor        din     emis de ABA JIU
· Sa aduca la cunostinta ABA Jiu si S.G.A. Gorj  data inceperii lucrarilor cu 10 zile inainte de aceasta, iar la terminarea lucrarilor va notifica A.B.A. Jiu;

· Prezentul aviz nu se refera la rezistenta si stabilitatea lucrarilor si nu exclude obligativitatea solicitarii si obtinerii si a celorlalte avize si acorduri legale;

· In conditiile in care se modifica prevederile prezentului aviz sau se vor executa lucrari suplimentare fata de cele avizate, se va solicita aviz modificator 

· La punerea in functiune a lucrarilor, beneficiarul va solicita unei societati certificate intocmirea unei documentatii tehnice in vederea obtinerii autorizatiei de gospodarire a apelor, normativul de continut al acesteia fiind conform ordinului nr.891/2019 emis de M.A.P.

· Lucrarile se vor executa exclusiv pe terenuri reglementate din punct de vedere juridic;

· Sa tina legatura cu A.B.A. Jiu si sa anunte asupra oricarei modificari permanente sau temporare fata de prevederile prezentului aviz;

· Pe parcursul executiei lucrarilor, beneficiarul si constructorul vor permite in caz de necesitate accesul si interventia A.B.A. Jiu/SGA Gorj pentru actiuni necesare in caz de inundatii, poluari accidentale sau alte situatii specifice cursurilor de apa;

· Beneficiarul avizului, prin intermediul constructorului, are obligatia ca pe intreaga perioada de executie a lucrarilor sa asigure scurgerea normala a apelor 
Conditii impuse beneficiarului prin Avizul de gospodarirea apelor        din     emis de ABA JIU

•
Sa aduca la cunostinta ABA Jiu si S.G.A. Gorj  data inceperii lucrarilor cu 10 zile inainte de aceasta, iar la terminarea lucrarilor va notifica A.B.A. Jiu;

•
Sa respecte prevederile Protocolului privind utilizarea terenurilor din domeniul public al apelor administrat de AN Apele Romane- inregistrate la ABA Jiu cu nr. 6668/MT/05.05.2022.

•
Prezentul aviz nu se refera la rezistenta si stabilitatea lucrarilor si nu exclude obligativitatea solicitarii si obtinerii si a celorlalte avize si acorduri legale;

•
In conditiile in care se modifica prevederile prezentului aviz sau se vor executa lucrari suplimentare fata de cele avizate, se va solicita aviz modificator 

•
La punerea in functiune a lucrarilor, beneficiarul va solicita unei societati certificate intocmirea unei documentatii tehnice in vederea obtinerii autorizatiei de gospodarire a apelor, normativul de continut al acesteia fiind conform ordinului nr.891/2019 emis de M.A.P.

•
Lucrarile se vor executa exclusiv pe terenuri reglementate din punct de vedere juridic;

•
Sa tina legatura cu A.B.A. Jiu si sa anunte asupra oricarei modificari permanente sau temporare fata de prevederile prezentului aviz;

•
Pe parcursul executiei lucrarilor, beneficiarul si constructorul vor permite in caz de necesitate accesul si interventia A.B.A. Jiu/SGA Gorj pentru actiuni necesare in caz de inundatii, poluari accidentale sau alte situatii specifice cursurilor de apa;

•
Beneficiarul avizului, prin intermediul constructorului, are obligatia ca pe intreaga perioada de executie a lucrarilor sa asigure scurgerea normala a apelor

Conditii impuse beneficiarului prin Avizul de gospodarirea apelor        din     emis de ABA JIU

•
Sa aduca la cunostinta ABA Jiu si S.G.A. Gorj  data inceperii lucrarilor cu 10 zile inainte de aceasta, iar la terminarea lucrarilor va notifica A.B.A. Jiu;

•
Prezentul aviz nu se refera la rezistenta si stabilitatea lucrarilor si nu exclude obligativitatea solicitarii si obtinerii si a celorlalte avize si acorduri legale;

•
Dupa receptia la terminarea lucrarilor avizate, bunurile imobile reprezentand terenurile afectate aflate in administrarea A.N. „Apele Romane”, inclusiv noua albie, noua linie de aparare impotriva inundatiilor si lucrarile hidrotehnice se dau in administrarea Ministerului Mediului, Apelor si Padurilor- A.N.”Apele Romane”

•
Titularii de proiect, raportat la bunurile imobile aflate in administrarea A.N. „Apele Romane”, raspund pentru remedierea oricaror vicii care apar pe perioada de garantie, pana la receptia finala a lucrarilor 

•
In conditiile in care se modifica prevederile prezentului aviz sau se vor executa lucrari suplimentare fata de cele avizate, se va solicita aviz modificator 

•
La punerea in functiune a lucrarilor, beneficiarul va solicita unei societati certificate intocmirea unei documentatii tehnice in vederea obtinerii autorizatiei de gospodarire a apelor, normativul de continut al acesteia fiind conform ordinului nr.891/2019 emis de M.A.P.

•
Lucrarile se vor executa exclusiv pe terenuri reglementate din punct de vedere juridic;

•
Sa tina legatura cu A.B.A. Jiu si sa anunte asupra oricarei modificari permanente sau temporare fata de prevederile prezentului aviz;

•
Pe parcursul executiei lucrarilor, beneficiarul si constructorul vor permite in caz de necesitate accesul si interventia A.B.A. Jiu/SGA Gorj pentru actiuni necesare in caz de inundatii, poluari accidentale sau alte situatii specifice cursurilor de apa;

•
Beneficiarul avizului, prin intermediul constructorului, are obligatia ca pe intreaga perioada de executie a lucrarilor sa asigure scurgerea normala a apelor

Conditii impuse beneficiarului prin Avizul de gospodarirea apelor        din     emis de ABA JIU
 •        Sa aduca la cunostinta ABA Jiu si S.G.A. Gorj  data inceperii lucrarilor cu 10 zile inainte de aceasta, iar la terminarea lucrarilor va notifica A.B.A. Jiu;
•
Prezentul aviz nu se refera la rezistenta si stabilitatea lucrarilor si nu exclude obligativitatea solicitarii si obtinerii si a celorlalte avize si acorduri legale;

•
In conditiile in care se modifica prevederile prezentului aviz sau se vor executa lucrari suplimentare fata de cele avizate, se va solicita aviz modificator 

•
La punerea in functiune a lucrarilor, beneficiarul va solicita unei societati certificate intocmirea unei documentatii tehnice in vederea obtinerii autorizatiei de gospodarire a apelor, normativul de continut al acesteia fiind conform ordinului nr.891/2019 emis de M.A.P.

•
Lucrarile se vor executa exclusiv pe terenuri reglementate din punct de vedere juridic;

•
Sa tina legatura cu A.B.A. Jiu si sa anunte asupra oricarei modificari permanente sau temporare fata de prevederile prezentului aviz;

•
Pe parcursul executiei lucrarilor, beneficiarul si constructorul vor permite in caz de necesitate accesul si interventia A.B.A. Jiu/SGA Gorj pentru actiuni necesare in caz de inundatii, poluari accidentale sau alte situatii specifice cursurilor de apa;

•
Beneficiarul avizului, prin intermediul constructorului, are obligatia ca pe intreaga perioada de executie a lucrarilor sa asigure scurgerea normala a apelor

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorităților competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului;
Conform prevederilor art.43 alin(3) și (4) din Anexa nr.5 la Legea nr.292/2018
 (3) La finalizarea proiectului veți notifica autoritatea competentă pentru protecția mediului care a parcurs procedura  în vederea verificării respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare Procesul-verbal întocmit cu ocazia verificării se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor   
  Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării 
publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

    Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

     Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

   Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

     Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

      Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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