Anunţ public privind decizia etapei de încadrare

S.C. MERIDIAN COM-PROD S.R.L. anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de nesolicitare a evaluării impactului asupra mediului în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul “Sediu firmă P+1E, birou parter, magazie utilaje agricole, 6 silozuri cereale, cântar și cabină cântar“, propus a fi realizat în comuna Stănești, sat Oncești, CF 30394, nr. topografic/nr. cadastral extravilan/30394, județul Giurgiu, titular S.C. MERIDIAN COM-PROD S.R.L. din municipiul București, str. Prof. Dr. Anibal Theohari, nr. 25, sector 5.
Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu, şos. Bucureşti, nr. 111, scara A+B, Giurgiu, în zilele de luni-joi între orele 8,00 – 16,30, vineri între orele 8,00-14,00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Giurgiu, pe adresa de  e-mail: office@apmgr.anpm.ro, precum şi la adresa sediului S.C. MERIDIAN COM-PROD S.R.L. din municipiul București, str. Prof. Dr. Anibal Theohari, nr. 25, sector 5.
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