Anunţ public privind decizia etapei de încadrare 

„Modernizare drumuri de interes local și amenajare elemente de asigurare a scurgerii apelor în com. Colibași, jud. Giurgiu” 
Agenția Pentru Protecția Mediului Giurgiu anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, de nesolicitare a realizării evaluării impactului asupra mediului şi a evaluării adecvate de mediu, pentru proiectul “Modernizare drumuri de interes local și amenajare elemente de asigurare a scurgerii apelor în com. Colibași, jud. Giurgiu”, propus a se realiza în com. Colibași, jud. Giurgiu,  aparținând Comunei Colibași, cu sediul în com. Colibași, str. Principală, DJ, jud. Giurgiu și emiterea actului de reglementare, după completarea documentației. 
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu, în zilele de luni-joi între orele 9,00-14,00   si vineri între orele 9,00 – 12,00, precum şi la următoarea adresă de internet office @apmgr.anpm.ro

Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul APM Giurgiu în termen de 8 zile de la data publicării prezentului anunţ.
