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           Anunţ public privind decizia etapei de încadrare



Agenția pentru Protecția Mediului Giurgiu anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de nesolicitare a evaluării impactului asupra mediului și nici a evaluării adecvate în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul „Extindere rețea de alimentare cu apă în comuna Bulbucata, satele Teișori și Făcău, jud. Giurgiu”, propus a fi realizat în comuna Bulbucata, satul Teișori, terenuri aparținând domeniului public al localității, județul Giurgiu, titular COMUNA BULBUCATA, cu sediul în Comuna Bulbucata, Județul Giurgiu.
Proiectul deciziei de încadrare de nesolicitare a evaluării asupra mediului şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Giurgiu, în zilele de luni-joi, între orele 9,00-14,00, vineri între orele 9,00-12,00 precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmgr.anpm.ro. 
 Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 8 zile de la data publicării prezentului anunţ.
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