
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                          Nr.  7353 din  07.11.2016
Ca urmare a solicitării depuse de către OTTO HAIDER EK, CUI DE127794545-prin reprezentant OTTO HAIDER cu domiciliul în Germania, Rimbach Wenger, Str. 6, 84164 Moosthenning, pentru proiectul „Atelier mecanic și spațiu birouri“, propus a fi realizat în comuna Frătești, satul Frătești, cod poștal 087080, str. Morii, nr. 5, planuri cadastrale; plan de situație, județul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 7353 din data de 30.09.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 07.11.2016, că proiectul ,,Atelier mecanic și spațiu birouri“, propus a fi realizat în comuna Frătești, satul Frătești, cod poștal 087080, str. Morii, nr. 5, planuri cadastrale; plan de situație, județul Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate conform deciziei din etapa de evaluare iniţială.

 Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct.10, lit. b);

   1.Caracteristicile proiectului 

Mărimea proiectului – S teren = 7500 mp, situat în intravilanul comunei Frătești, zonă de locuire, se construiește un atelier mecanic și spațiu birouri în suprafață de 144 mp, construcție ce va fi realizată penru întreținerea și repararea utilajelor agricole, precum și contruirea unui spațiu de birouri. Proiectul nu prevede spălătorie și și vopsitorii auto. Construcțiile vor fi realizate din structură din cadre de beton armat, fundații din grinzi de fundare, pereți din BCA, învelitoare din tablă zincată, tâmplărie PVC + geam termopan. În incintă se vor realiza parcări, alei pietonale și carosabile, precum și zone verzi cu iarbă-gazon. Spațiul pentru atelier reparații și întreținere de utilaje agricole va fi dotat cu un elevator, compresor și sertare pentru depozitare scule. Alimentarea cu apă în scop potabil și menajer se va realiza prin racord la rețeaua de apă existentă în zonă; nu se va utiliza apă în scop tehnologic și în procesul de construcție; evacuarea apelor uzate menajere se va realiza prin racord într-un bazin vidanjabil existent pe amplasament; energia lectrică se asigură prin record la rețeaua electrică a localității existentă în zonă; încălzirea spațiilor se va realiza cu aparatură electrică.  

a) proiectul nu se află în zone umede, costiere sau montane;

b) proiectul nu se află în parcuri şi rezervaţii naturale; 

c) proiectul nu se află în arii clasificate sau zone protejate;

d) proiectul nu se află în arii în care standardele de calitate a mediului să fi fost depăşite,

proiectul nu se află în zone de protecţie specială, ca cele desemnate de OUG nr. 57/2007, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000, și în zone de protecţie instituite conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulteriore şi HG nr. 930/2005;
e) proiectul nu se află în arii dens populate;

f) proiectul nu se află în peisaje cu semnificaţie istorică, culturală sau arheologică.

3. Caracteristicile impactului potenţial
