
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 7924 din 28.12.2016
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate SC W & L ATRACTIV DOORS DESIGN SRL cu sediul în Bucureşti, sect. 6, str. Valea Cascadelor, nr. 3-5, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 7924 din 19.10.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 28.12.2016, că proiectul “Construire hală metalică de depozitare, bazin retenţie, staţie pompe, puţ forat, cabină poartă, branşament electric”, propus a fi amplasat în com. Bolintin Deal, sat Bolintin Deal, nr. cad. 33464, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10 a);
1. Caracteristicile proiectului:
a) mărimea proiectului: prin proiect se propune realizarea unei construcţii destinate depozitării uşilor din fibră lemnoasă cu miez de stabilizare tip „fagure”.
Construcția va avea o formă dreptunghiulară, regulată, cu dimensiunea de 28 x 58 m, interiorul având două spații distincte, unul de depozitare și unul administrativ, cele doua spații fiind separate prin pereți, uși și acoperire rezistente la foc.

La parter, spațiul administrativ va fi compus dintr-un birou recepție marfă, un showroom, vestiar și două grupuri sanitare.
La nivelul supantei (cota +3,00) vor fi două birouri, o cameră detecție, o camera pentru materiale de curățenie, două grupuri sanitare și hol de distribuție.

Construcția este prevăzută cu 6 accese, dintre care un acces principal dimensionat astfel încât să poată asigura accesul unui autovehicul utilitar, două accese prevăzute cu platformă de beton armat necesare descărcării mărfurilor, doua accese secundare pentru personal și un acces în showroom.

De asemenea, spațiul administrativ este prevăzut cu o cale de evacuare separată, din zona supantei (cota +3,00), proiectată și dimensionată astfel încât să asigure respectarea normelor de protecție la foc.

Aprovizionarea se face o dată pe săptămână, ușile fiind aduse cu autocamioane de transport și descărcate direct pe platformele betonate adiacente halei, special amenajate pentru preluarea uşilor.

După descărcare, ușile sunt transportate pe platformele de stocare prin intermediul unui motostivuitor. Stivuirea se va realiza pe înălțime, până la cota +4,50 a halei.

Pentru livrare, ușile sunt preluate zilnic, o dată pe zi, de către autodube de transport marfă.

Ușile depozitate sunt realizate din fibră lemnoasă tip MDF (Medium Density Fiber), cu miez de stabilizare tip „fagure” și au o greutate cuprinsă între 25 și 30 kg. Ușile sunt ambalate în cutii de carton, greutatea unei astfel de cutii fiind de 0,5 kg. Astfel, cantitatea maximă de ambalaje de carton prezentă în spațiul de depozitare va fi de cca 4000 kg. Feroneria aferentă ușilor are numai componente metalice și se regăsește în același ambalaj. 

Capacitatea de depozitare propusă este de cca. 4000 de uși.
Suprafaţa totală a terenului este de 7100 mp, iar suprafaţa construită va fi de 1674 şi cea desfăşurată de 1815 mp;

Caracteristicile construcţiei:

· regim de înălţime: parter şi supantă;
· înălţime maximă la cornişă = 7,00 m (de la CTA)

· înălţime maximă la coamă = 8,45m (de la CTA)

· POT  propus = 23%;

· CUT  propus = 0,23 ADC/mp.

Alimentarea cu apă se va realiza din acviferul freatic prin intermediul unui foraj cu adâncimea de 20 m, ce va fi echipat cu electropompă submersibilă cu o capacitate de 2 l/s.

Înmagazinarea apei: rezerva intangibilă va fi formată din două rezervoare distincte, după cum urmează: 60 mc rezerva intangibilă sprinklere şi 165 mc rezervă intangibilă hidranţi interiori şi hidranţi exteriori.

Distribuţia apei la consumatori av fi asigurată de sistemul hidrofor printr-o reţea ce va fi executată din conducte PEHD cu Dn=20 mm.

Necesarul de apă în scop igienico-sanitar: 

· Qzi minim = 0,12 mc/zi (0,004 l/s); 

· Qzi mediu = 0,30 mc/z ( 0,010 l/s);

· Qzi maxim = 0,36 mc/zi (0,013 l/s).

Cerinţa de apă în scop igienico-sanitar: 

· Qzi minim = 0,13 mc/zi (0,005 l/s); 

· Qzi mediu = 0,34 mc/zi (0,012 l/s);

· Qzi maxim = 0,40 mc/zi (0,014 l/s).

Debitele şi volumele cerinţei de apă: 

· Qzi minim = 0,13 mc/zi (0,005 l/s);

· Volum minim anual = 33,80 mc;

· Qzi mediu = 0,34 mc/zi (0,012 l/s); 

· Volum mediu anual = 88,40 mc;

· Qzi maxim = 0,40 mc/zi (0,014 l/s);

· Volum maxim anual = 104 mc;

Regim funcţionare: 8 ore/zi, 260 zile/an.

Evacuarea apelor uzate:

Reţeaua de canalizare a apelor menajere va fi executată subteran, din PVC-KG, cu diametrul de 110-125 mm. Pe traseul reţelei sunt prevăzute cămine de vizitare, din tuburi de beton, cu capac şi guri de scurgere cu sifon şi depozit.

Apele uzate menajere rezultate de la  grupurile sanitare vor fi evacuate într-o staţie de epurare agrementată tehnic cu o capacitate  de 0,5-0,75 mc/zi. Din staţia de epurare apele uzate epurate vor fi evacuate într-un bazin de retenţie etanş cu o capacitate de 160 mc.

Reţeaua de canalizare a apelor pluviale va fi amplasată relativ uniform în incintă, fiind separată de cea a apelor uzate menajere şi construită din PVC-KG, cu diametrul de 160 mm şi prevăzute pe traseu cu cămine de vizitare.
Apele pluviale recoltate din zona de staţionare a autovehiculelor şi d epe suprafeţele potenţial contaminate cu produse petroliere, sunt trecute iniţial, printr-un separator de nămoluri şi hidrocarburi cu capacitatea de 1 l/s, după care ajung în bazinul de recepţie cu capacitatea de 160 mc.
Din bazin apele uzate epurate şi pluviale preepurate vor fi utilizate pentru stropirea platformelor betonate, iar surplusul va fi vidanjat pe bază de contract încheiat cu o unitate abilitată.

Apele pluviale curate de al acoperişul halei sunt evacuate la receptoarele de acoperiş, cu descărcare la colectoarele de pe plafonul acoperişului şi sunt colectate în reţeaua de canalizare pluvială.

Debite de ape uzate restituite:

· Qzi minim = 0,13 mc/zi (0,005 l/s); 

· Qzi mediu = 0,34 mc/z ( 0,012 l/s);

· Qzi maxim = 0,40 mc/zi (0,014 l/s).

Alte dotări ale incintei halei:

· parcaje - platformă destinată parcării a 5 autovehicule;

· împrejmuire - se va realiza din panouri prefabricate montate pe stalpi metalici din teava rectangulara, încastraţi în fundaţii de beton;

· drumuri, alei, platforme - pentru accesul şi deservirea halei proiectate s-au prevazut platforme carosabile în suprafaţă de 722 mp şi platforme pietonale şi trotuare de gardă în suprafaţă de 105 mp, dintr-un total de 1445mp platforme betonate.

· spaţii verzi - se propune amenajarea unei suprafete de 3980 mp de spaţii verzi, în interiorul proprietăţii, cu gazon, vegetaţie medie şi joasă.

b) cumularea cu alte proiecte – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, cu efecte semnificative asupra mediului;
c) utilizarea resurselor naturale: 

· toate materialele folosite vor fi achiziţionate de la unităţi de profil;

· alimentarea cu apă se va realiza din puţ forat cu adâncimea de 20 m.
d) producţia de deşeuri va fi redusă, atât în perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi în timpul funcţionării; deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – se au în vedere măsuri pentru evitarea afectării semnificative a factorilor de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane; obiectivul este autorizat pentru desfăşurarea activităţii de restaurante, iar extinderea acestuia nu presupune mărirea capacităţii;
f) riscul de accident – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană şi mediu.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism emis de Primăria comunei Bolintin Deal, anexat la documentaţie: teren intravilan arabil cu folosinţa de construire;

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;
e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – proiectul nu se va realiza pe tritoriul sau in vecinătatea ariilor naturale protejate;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate: nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

d) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.

II. Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată având în vedere că terenul pe care se va realiza proiectul nu este situat pe teritoriul parcurilor sau ariilor naturale protejate. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	SC W & L ATRACTIV DOORS DESIGN SRL
–  titular proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 27.10.2016
	-publicare în ziarul „Jurnal Giurgiuvean” din data de 09.12.2016; 

-afişare la sediul Primăriei com. Bolintin Deal în data de 07.12.2016
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


Decizia finală se va emite după completarea documentaţiei şi derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii.

Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:

· se va asigura exploatarea şi întreţinerea staţiei de epurare conform agrementului tehnic (epurarea corespunzătoare a apelor evacuate în bazinul etanş vidanjabil în vederea încadrării valorilor concentraţiilor de calitate în limitele maxime admise conform agrementului tehnic), corelat cu restricţiile impuse de operatorul care efectuează vidanjarea;
· se interzice evacuarea apelor uzate în apele de suprafaţă sau în cele subterane;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare.

· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor şi a funcţionării obiectivului;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· se vor respecta prevederile STAS 12574-87, Ordinul nr. 119/2014 şi Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător; 

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· se vor lua măsurile constructive necesare încadrării nivelului de zgomot în limitele maxime admise de legislaţia în vigoare;

· verificarea autovehiculelor se va face numai cu uşile închise pentru a se evita afectarea vecinătăţilor;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi în perioada funcţionării să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se vor respecta prevederile STAS 10009-88, privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· Protecţia solului şi subsolului:

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· evitarea impurificării solului cu produse chimice;
· activitatea se va desfăşura exclusiv în spaţii prevăzute cu pardoseală betonată;

· se va asigura încheierea unui contract pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;
· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;
· activitatea se va desfășura în spațiu închis prevăzut cu pardoseală betonată.

· Depozitarea deşeurilor:

· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc) vor fi inscripţionate;

· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate;
Categoriile de deşeuri care pot rezulta în timpul realizării proiectului, precum şi în timpul funcţionării acestuia:

· deşeuri din construcţii şi demolări (cod deşeu 17) vor fi colectate selectiv şi predate societăţilor specializate în valorificarea/eliminarea lor;
· deşeuri menajere (cod deşeu 20 03 01) vor fi colectate în pubele şi predate unei societăţi de salubrizare;
· deşeuri de ambalaje (cod deşeu 15 01) vor fi colectate selectiv şi predate societăţilor specializate în valorificarea lor;

Organizarea de şantier se va realiza în interiorul amplasamentului, executantului revenindu-i în exclusivitate responsabilitatea modului cum îşi organizează şantierul.

Perimetrul se va delimita cu panouri opace din tablă, de min 2,00 m înălţime.
Lucrările de execuţie se vor desfăşura fără afectarea domeniului public şi numai cu personal calificat. 
Pentru accesul utilajelor de montaj şi echipamentului necesar realizării lucrărilor propuse se vor folosi drumurile existente.

Construcţiile (baracamentele) şi echipamentele provizorii necesare executării lucrărilor se vor amplasa în interiorul incintei.

Pe perioada realizării construcţiei se va monta o toaletă ecologică, un container pentru depozitarea materialelor necesare pe şantier.
Se va asigura curăţenia permanentă în zona şantierului.
· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi în perioada funcţionării obiectivului să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi;

· se interzice afectarea terenurilor învecinate;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· la finalizarea proiectului se va anunţa A.P.M. Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.


