
         
   Anunţ public privind decizia etapei de încadrare




[bookmark: _GoBack]Agenția pentru Protecția Mediului Giurgiu anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de nesolicitare a evaluării impactului asupra mediului în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul “Magazin piese auto, atelier auto, împrejmuire“, propus a fi realizat în comuna Comana, satul Grădiștea, str. Trandafirilor, nr. 327, cod poștal 087056, adresă intravilan CF 33494, NC 841, plan de amplasament și delimitare a imobilului, județul Giurgiu, titulari Ioniță Dragoș și Ioniță Atena-Mihaela domiciliați în București, str.  Sold. Ionescu Florea, nr. 3, bl. 1,  sc. 2, ap. 26, sector 6.
Proiectul deciziei de încadrare de nesolicitare a evaluării asupra mediului şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Giurgiu, în zilele de luni-joi, între orele 8,00-14,00, vineri între orele 8,00-12,00 precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmgr.anpm.ro. 
 Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 8 zile de la data publicării prezentului anunţ.

	
	







Red. MM/1 ex.
00.01.2017
