
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 2772 din 24.04.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. CORSARU ROŞU AGREGATE ŞI CARIERE S.R.L. cu sediul în Bolintin Vale, str. Palanca, nr. 1, jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 2772 din 27.03.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.04.2017, că proiectul “Informare construire bazin piscicol cu exploatare de agregate minerale”, propus a fi amplasat în com. Floreşti-Stoeneşti, jud. Giurgiu, se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 2 a);

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului:

Proiectul presupune realizarea unui bazin piscicol cu suprafaţa de 2,12 ha, prin exploatare de agregate minerale.
Coordonatele în sistem STEREO ‘70 ale punctelor care delimitează proprietatea şi perimetrul propus pentru amenajarea bazinului piscicol (inclusiv pilierii de protecţie), sunt următoarele :

	Nr. pct. 
	X
	Y

	1
	329401.604
	555819.530

	6
	329482.097
	555864.970

	7
	329382.310
	556090.456

	12
	329314.874
	556015.511

	Suprafaţa 
	21200 mp (2,12 ha)


Bazinul piscicol va avea cu următoarele caracteristici:

   - suprafaţa perimetru proprietate – 2,12 ha (230 x 92 m);

   - suprafaţa perimetru propus pentru excavare – 1,81 ha (210 x 86 m);
   - suprafaţa pilieri de siguranţă – 0,31 ha;

   - adâncime de excavare – 11,00÷12,00 m; 

   - cota fund excavaţie –103,00 m;

   - panta taluz – 1:2;

   - volum total de excavat – 155,8 mii mc;

   - volum de material util – 148,54 mii mc;

   - volum de decopertă – 7,26 mii mc;

   - volum de apă – 24,38 mii mc;

   - suprafaţa luciului de apă – 9578 mp (0,96 ha);

   - suprafaţă fund bazin – 0,65 ha.

Agregatele vor fi sortate în staţia de sortare existentă, amplasată la distanţa de cca. 2 km de perimetrul de exploatare.
b) cumularea cu alte proiecte – există un impact cumulativ cu efecte semnificative asupra mediului, cu bazinul piscicol propus a se realiza în vecinătate, aparţinând aceleiaşi societăţi;

c) utilizarea resurselor naturale:

· agregate minerale;

· alimentarea cu apă a bazinului piscicol se va face natural prin infiltraţii din pânza freatică;

d) producţia de deşeuri – în perioada de execuţie a lucrărilor de exploatare vor rezulta deşeuri menajere şi deşeuri tehnologice;  

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

· sursele de emisii: extragerea propriu zisă a agregatelor minerale, funcţionarea motoarelor utilajelor de transport; 

· sursele de zgomot şi vibraţii: circulaţia autobasculantelor şi autocamioanelor care transportă agregatele; 

f) riscul de accident – nu este cazul, în condiţii normale de funcţionare.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – terenul pe care se va realiza investiţia este situat în extravilanul comunei Floreşti Stoeneşti, jud. Giurgiu şi are funcţiunea de teren arabil;

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare – nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate – nu este cazul; 

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – proiectul poate avea impact semnificativ asupra terenurilor învecinate;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – proiectul poate avea impact semnificativ asupra terenurilor învecinate; 

d) probabilitatea impactului – din analiza listei de control rezultă că proiectul propus poate avea un impact semnificativ asupra mediului;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – posibil impact semnificativ asupra mediului pe o perioadă mare de timp;

Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

· A.P.M. Giurgiu – afişare pe pagina web în data de 06.04.2017;

· S.C. CORSARU ROŞU AGREGATE ŞI CARIERE S.R.L.– ziarul „Giurgiuveanul” din 11.04.2017 şi afişare la sediul Primăriei com. Floreşti Stoeneşti în data de 10.04.2017.

Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

II. Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată având în vedere că terenul pe care se va realiza proiectul nu este situat pe teritoriul parcurilor sau ariilor naturale protejate. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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