
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                        Nr.3064 din  24.04.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de către SC H ESSERS INVESTITII SRL cu sediul în municipiul Oradea, cod poștal 087015 DC 147, jud Giurgiu, pentru proiectul,,Extindere centru logistic-depozit/producție, utilități, anexe, platforme betonate, alei interioare, parcări, trotuare, spațiu verde, împrejmuire, racordare la utilități și organizare de șantier”, propus a fi amplasat în comuna Bolintin Deal, cod poștal 087015 DC 147, jud Giurgiu, ,  înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr.3064. din data de 04.04.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.04.2017, că proiectul ,, Extindere centru logistic-depozit/producție, utilități, anexe, platforme betonate, alei interioare, parcări, trotuare, spațiu verde, împrejmuire, racordare la utilități și organizare de șantier” se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate conform deciziei din etapa de evaluare iniţială.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10 a, 13 a; 

1. Caracteristicile proiectului

a) mărimea proiectului:Steren =33278,9 mp; prezentul proiect reprezintă extinderea centrului logistic H Essers cu 2 module și anume PH 2 cu suprafața de 4990,84 mp și DG 2 cu suprafața de 5053,56 mp, Sparcări=6584,34 mp, Scirculații pietonale =759,8 mp, Sspațiu verde =21602,20 mp.

Producția se va realiza în interiorul constructiei și presupune dezambalarea produselor care vin în paleti și reambalarea și etichetarea lor pentru a putea fi distribuite în sistemul en-detail; 

Functiunea principala a halei este de depozitare si produsele care vor fi prezente in spatiile noi construite sunt: 

In depozitul DG2 Dangerous Goods 2: 

a) produse chimice nepericuloase (aditivi alimentari, granule mase plastice, aditivi pentru industria de mase plastice), in cantitate de 200 de paleti= 160 tone (nu intra sub incidenta legii 59/2016)

b) produse fitosanitare (erbicide, insecticide, fungicide, solutii pentru tratarea semintelor, seminte tratate, ingrasamant foliar), in cantitate de 1000 de paleti. 

Structura este urmatoarea:

- seminte de porumb, rapita, florea soarelui, cereale sfecla de zahar, in cantitate de  600 paleti = 350 tone (nu intra sub incidenta legii 59/2016), este cerinta clientului de fi depozitate separat de marfuri generale sau alimentare;

- erbicide, insecticide, fungicide, solutii pentru tratarea semintelor – 200 paleti = 100 tone;

- ingrasamant foliar – 200 paleti = 100 tone (nu intra sub incidenta legii 59/2016);

Fraze de pericol majoritate: H226, H302, H304, H315, H317, H318, H319, H332, H335, H336, H361d, H400, H410, H411;

c) substante chimice periculoase (rasini, detergenti industriali, detergenti pentru haine, , pardoseala, vesela, detratanti, dezinfectanti, incadrate in clasele de periculozitate 3, 4 (4.1 si 4.2), 5 (5.1 si 5.2), 6 (6.1), 8, 9, in cantitate de 1000 de paleti = 300 tone;

Fraze de pericol majoritate: H290, H301, H302, H311, H314, H318, H319, H335, H411,  H412;

d) produse pentru intretinere auto (uleiuri minerale/sintetice pentru motoare, transmisii, ungere, solutii spalat parbriz, lichid de frana, antigel, aditivi motorina, degresanti), in cantitate de 1000 de paleti = 500 tone;

Fraze de pericol majoritate: H312, H314, H318, H226, H412;

In depozitulPH2 Pharma 2: produse farmaceutice si dispozitive medicale, in cantitate de 3000 de paleti = 900 tone (nu intra sub incidenta legii 59/2016).

Indicele SEVESO III estimat a fi maxim atins in perioada de varf conform Leg. 59/2016 :

	SUME 1, 2 , 3
	LIMITA INFERIOARA
	LIMITA  SUPERIOARA

	Secţiunea "H" - PERICOLE PENTRU SĂNĂTATE
	0,00
	0,00

	Secţiunea "P" - PERICOLE FIZICE
	0,24
	0,06

	Secţiunea "E" - PERICOLE PENTRU MEDIU + "O"ALTE PERICOLE
	0,96
	0,45


Ca urmare obiectivul nu se încadrează în prevederile Legii nr. 59/2016.
b) proiectul  se cumulează cu proiectul pentru care APM Giurgiu a emis decizia etapei de încadrare nr. 10567/01.02.2013-,,Centru logistic etapa I, depozit producție, birouri și grup social, utilități, anexe, platforme betonate, alei interioare, parcări, trotuare, împrejmuire, organizare de șantier și utilități,, realizat pe același amplasament și care în momentul de față este încadrat ca obiectiv de nivel superior Seveso  conform Legii nr. 59/2016;

c) proiectul nu presupune utilizarea resurselor naturale;

d) proiectul presupune generarea de deşeuri menajere; 
e) proiectul presupune risc de accident, ca urmare a existenței în imediata vecinătate a obiectivului Seveso de nivel superior prin efect cumulativ cu acesta (exemplu –efect domino), proiectul actual fiind unul de extindere a celui existent.
2. Localizarea proiectului

2.1.terenul este intravilan arabil si intravilan curți-construcții, folosința propusă este extindere;
2.2. în zonă nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3.capacitatea de absorbţie a mediului se concretizează prin faptul că:

a) proiectul nu se află în zone umede, costiere sau montane;

b) proiectul nu se află în parcuri şi rezervaţii naturale; 

c) proiectul nu se află în arii clasificate sau zone protejate;

d) proiectul nu se află în arii în care standardele de calitate a mediului să fi fost depăşite,

proiectul nu se află în zone de protecţie specială, ca cele desemnate de OUG nr. 57/2007, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000, și în zone de protecţie instituite conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulteriore şi HG nr. 930/2005; proiectul nu se află în arii dens populate;

e) proiectul nu se află în peisaje cu semnificaţie istorică, culturală sau arheologică.

3. Caracteristicile impactului potenţial
     a)  proiectul este extins ca arie geografică dar nu afectează un număr mare de persoane ca urmare a distanței apreciabile față de zone locuite (câțiva km față de Bolintin Deal);

     b)  proiectul nu are impact transfrontier;

     c)  mărimea şi complexitatea impactului generate de proiect-conform listei de control, există impact asupra mediului;

     d)  probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control,există impact asupra mediului;

     e)  durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului generate de proiect-da.


II. Motivele care au stat la baza etapei de evaluare adecvată –decizia etapei de evaluare iniţială nr.3064/13.04.2017; proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în comuna Bolintin Deal, sat Bolintin Deal, cod poștal 087015, DC 147, jud Giurgiu.
	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	SC H ESSERS INVESTITII SRL  titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu


	Afişare pe pagina web în data de 13.04.2017

	Ziarul „Jurnalul Giurgiuvean” din 19.04.2017 și afişare la sediul Primăriei Bolintin Deal din data de 18.04.2017

	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


Protecția calității apelor

· alimentarea cu apă este asigurată din puțul forat existent, pentru extinderea de proiect nu este necesară realizarea rețelei de alimentare cu apă potabilă; apa potabilă va fi livrată în butelii de plastic tip fântîna.

· canalizarea menajeră se va extinde până în zona verde, ce va asigura preluarea de noi consumatori pentru viitoarea extindere; în prezentul proiect nu sunt noi puncte de racordare la canalizarea menajeră;

· pentru colectarea și evacuarea apelor pluviale s-a folosit sistemul de drenare pentru acoperișuri, bazat pe un sistem de aspirație cu presiune negativă. Instalațiile interioare de canalizare pluvială se racordează la rețeaua exterioară de canalizare din incintă, prin intermediul căminelor de racord.
· canalizarea pluviala colectată de pe suprafața platformelor de parcare, rampelor  și drumurilor din incintă se va realiza prin intermediul gurilor de scurgere și a rigolelor, se vor directiona printr-o retea noua de canalizare pluvială, nu inainte de a fi tratate prin intermediul unui separator de hidrocarburi existent, cu filtru coalescent și decantor de namol, dimensionat corespunzator debitului rezultat, catre bazinul de retenție existent.

· apele rezultate din separatorul de hidrocarburi  trebuie sa indeplineasca conditiile impuse de Normativ NTPA001.

· apele pluviale provenite de pe extinderea Pharma si cele rezultate din separatorul de hidrocarburi sunt directionate printr-o retea noua de canalizare pluviala si descarcate intr-un bazin de retentie.
· apele provenite de pe suprafetele betonate, rampelor si cele de pe invelitoarea aferenta cladirii DG2 se vor directiona catre reteaua existenta din incinta.

· societatea va incheia contracte cu firme autorizate pentru preluarea continutului bazinelor vidanjabile; 

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă sau subterane;

· respectarea prevederilor HG nr. 351/2005 cu modificările și completările ulterioare; HG nr. 188/2002-pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate -NTPA /001/2002.
Protecţia calităţii aerului:
· sursele de poluanti pentru aer, poluanti – sistemul de incalzire prin generatoare de aer cald cu  apa fierbinte produsa de centrala termica existenta, alimentata cu gaz ;

· instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera – Pentru producerea energiei termice s-au prevazut instalatii care realizeaza o ardere completa si compozitia gazelor arse evacuate nu reclama prevederea de instalatii de purificare.
· se vor respecta legislația calității  aerului ambiental în orice condiţii atmosferice, 
· respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.
Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării zgomotului şi vibraţiilor produse;

· respectarea prevederilor Ord nr. 119/2014;

Protecţia solului şi subsolului:

· depozitarea tuturor deseurilor se va face diferentiat intr-un spatiu special amenajat, pe o platforma betonata, pentru evitarea depozitarii acestora direct pe sol. Astfel, deseurile generate vor fi preluate de firma de salubritate cu care beneficiarul va incheia contract ;

· constructorul isi va desfasura activitatea cu masini/utilajele care sunt in stare optima de functionare, pentru a evita scurgerile accidentale pe sol ale produselor petroliere sau a uleiurilor minerale provenite de la aceste utilaje/masini;

· lucrările de săpătură vor afecta parţial solul şi subsolul; la finalizarea lucrărilor se va face nivelarea şi tasarea solului; 

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

deșeurile rezultate: 
· deseuri menajere cod 200301 – nu necesita tratament special -5 tone / an;

· deseuri periculoase rezultate in urma unor inccidente accidente, cod 20 01 19* – sunt achizitionate cuve de retentie si material absorbant, este incheiat contract de preluare a deseurilor periculoase – nu se pot estima nefiind o activitate de productie;

· deseurile periculoase rezultate din expirarea produselor farmaceutice, cod 20 01 32 sunt predate spre incinerere, este incheiat contract pentru incinererea deseurilor farmaceutice – nu se pot estima nefiind o activitate de productie;

· deseuri reciclabile de plastic sau carton cod 20 01 39, 15 01 01, 15 01 02,  provenite din ambalaje  – nu necesita tratament special - 20 tone / an;

-         modul de gospodarire a deseurilor: 
· deseurile menajere : pentru depozitarea temporara a acestor deseuri se folosesc containere EURO pentru deseuri menajere. Prin contract de prestari servicii deseurile menajere solide sunt preluate de catre o firma specializata si transportate la rampa de gunoi.
· deseuri periculoase rezultate in urma unor inccidente accidente – sunt depozitate cuve de retentie, ambalaje omologate UN, este incheiat contract de preluare a deseurilor periculoase;

· deseurile periculoase rezultate din expirarea produselor farmaceutice - sunt predate spre incinerere in abalajele originale ;

· deseuri reciclabile de plastic sau carton,  provenite din ambalaje  – sunt depozitate in containere si prescontainere in vederea transpotului pentru reciclare;

Organizarea de șantier 
· organizarea de santier va fi considerata pentru o durata de 12 luni de executie a lucrarilor.  Aceasata va fi amplasata in apropierea viitorului acces in proprietate si include realizarea unei platforme din balast ce va depasi niveleul tereneului natural, imprejmuita cu un gard de organizare de santier si poarta cu sistem de inchidere. Zona de legatura intre intrarea auto si santier va fi acoperita cu beton asfaltic pentru a elimina aducerea in carosabilul public a noroiului din santier, chiar si dupa spalarea autovehicolelor la statia de spalare. 

· se vor prevedea butelii tip fantana de alimentare cu apa pentru OS si executarea lucrarilor si un container cu toalete legate la o fosa septică; 

· lucrarile de executie se vor desfasura fara afectarea domeniului public si numai cu personal calificat. 

· constructia obiectivului nu va afecta buna desfasurare a activitatilor desfasurate in imediata vecinatate;
· pentru accesul utilajelor de montaj si echipamentului necesar realizarii lucrarilor propuse se vor folosi drumurile existente;
· constructiile (baracamentele) si echipamentele provizorii necesare executarii lucrarilor se vor amplasa in interiorul incintei;
· pe perioada realizarii constructiei se va monta o toaleta ecologica, un container pentru depozitarea materialelor necesare pe santier;
· se va asigura curatenia permanenta in zona santierului;
· pentru alimentarea cu energie electrica a organizarii de santier se va face un racord din bransamentul existent;
· alimentarea cu apa se va face din sursa proprie de alimentare cu apa existentă;.

· contractantul executiei este responsabil pentru curatenia in incinta zonei unde se executa lucrarile propuse;
principalele masuri care trebuie avute in vedere la executia lucrarilor :

· personalul muncitor sa aiba cunostiintele profesionale si cele de protectia muncii specifice lucrarilor ce se executa, precum si cunostiinte privind acordarea primului ajutor in caz de accident ;

· se vor face instructaje si verificari ale cunostiintelor referitoare la SSM cu toti oamenii care iau parte la procesul de realizare a investitiei ; instruirea este obligatorie atat pentru personalul de pe santier, cat si pentru cel care vine ocazional pe santier in interes personal sau de serviciu ;

· pentru evitarea accidentelor personalul va purta echipamente de protectie corespunzatoare in timpul lucrului sau circulatiei pe santier ;

· se vor monta placute avertizoare pentru locurile periculoase ;

· lucratorii vor fi instruiti pentru lucrul la inaltime, luandu-se masuri de protectie pentru lucrul pe schela, conform normelor in vigoare. Se interzic improvizatiile pe schela. Pe timp nefavorabil (ploi, vant puternic, ceata, temperaturi scazute) lucrarile se vor intrerupe.
Lucrări de refacere a mediului la finalizarea investiției:

· în caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile
· zonele aferente spatiului verde vor fi completate cu teren vegetal si va fi plantata vegetatie;
·  lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii– nu este cazul;

· aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale– nu este cazul;

· aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei– nu este cazul;

· modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului– nu este cazul.
Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;  
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa A.P.M. Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
· se va solicita si obține autorizație de mediu pentru activitățile: depozitări, comerț cu ridicata de produse chimice.
În conformitate cu prevederile art. 24, 25 şi 29 ale H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului:

,,Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.

Red NC/1 ex

