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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu



DECIZIE

Nr. 1982 din 10.04.2017
Ca urmare a cererii adresate de SC GSG BIOGAZ SRL, cu sediul în com. Toporu, jud. Giurgiu, titular al planului „PUZ – Producţia de energie din resurse regenerabile - Biomasa” ce se va implementa în com. Toporu, jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 1982/10.03.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 10.04.2017 că „PUZ – Producţia de energie din resurse regenerabile - Biomasa” ce se va implementa în com. Toporu, jud. Giurgiu, se supune evaluării de mediu şi nu se supune evaluării adecvate, conform procedurii aprobată prin H.G. nr. 1076/2004. 
Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele: 

1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:

    a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor:
-
terenul pe care se propune implementarea planului se află în com. Toporu, jud. Giurgiu, este teren  extravilan pe o suprafaţă de 49353 mp;
-     planul se încadrează la art. 5, punct 2, lit. a – energie din HG 1076/2004
-
energia produsă va fi obţinută prin cogenerare de biomasa
-     biomasa necesară pentru realizarea biogazului va fi alcătuită din dejecţii zootehnice şi din culturi vegetale – porumb şi sorg

-    distribuţia energiei electrice este prevăzută a se realiza prin SEN în baza avizului de racordare a energiei termice la potenţiali utilizatori locali în baza precontractelor de furnizare

-    se va amenaja un bazin preliminar de acumulare a lichidelor

-    se va amenaja un fermentator 
-    amenajare post fermentator 

-    amenajare spaţiu sistem de tratament pentru biogaz

-    amenajare modul de cogenerare

-    amenajare sistem de încărcare a materialelor solide

-    amenajare platformă faclă de siguranţă

-    amenajare lagună pentru colectarea şi depozitarea dejecţiilor lichide provenite din sectorul zootehnic al terţilor

    b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele – nu este cazul;

    c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile – planul a identificat măsuri de îmbunătățire a desfășurării activităţilor agricole şi zootehnice din zonă
    d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program – din plan nu decurg probleme de mediu relevante;
    e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu – în cadrul planului nu apar probleme pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu.

    2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

    a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – nu este cazul;

    b) natura cumulativă a efectelor – nu este cazul;

    c) natura transfrontieră a efectelor – nu este cazul;

    d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) – nu este cazul;

    e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate) – nu este cazul;

    f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

    (i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – nu este cazul;

    (ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului – nu este cazul;

    (iii) folosirea terenului în mod intensiv – nu este cazul;

    g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional – planul propus nu se va implementa în zonă protejată.

Modul de informare a publicului pe parcursul procedurii: anunţuri publice ale titularului privind solicitarea avizului de mediu, publicate în cotidianul local ,,Jurnal Giurgiuvean,, din data de    13.03.2017, respectiv 16.03.2017.

Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări pentru consultarea documentaţiei. 

Prezenta decizie se emite cu respectarea următoarelor condiţii:

· obţinerea acordurilor şi avizelor emise de celelalte autorităţi şi respectarea condiţiilor impuse prin acestea;

· respectarea propunerilor planului;

· respectarea legislaţie de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei; 

· se interzice depozitarea necontrolată a deşeurilor;

· deşeurile se vor colecta selectiv în vederea valorificării prin unităţi specializate a celor reciclabile sau eliminării, prin firme autorizate, a deşeurilor nereciclabile;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile

· titularul se va prezenta la autoritatea componentă pentru protecţia mediului în vederea emiterii actelor de reglementare corespunzătoare fiecărei etape a planului de investiţii.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ 

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, prevăzută de H.G. nr. 1076/2004, cu respectarea Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe se atacă odată cu decizia de emitere a avizului de mediu.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerând că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004 cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept sau într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la date aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei finale revocarea respectivei decizii. 

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   DIRECTOR EXECUTIV,

                                                  ŞEF SERVICIU AVIZE, 

           ACORDURI, AUTORIZAŢII,
    JUR. IOANA POPESCU



                         ING. DĂNUŢ NEGOIŢĂ   

          ÎNTOCMIT,

         ING. MAGDA STĂNESCU
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