PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 3268 din 22.05.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de C.N.A.I.R. S.A. -Direcţia Regională Drumuri şi Poduri Bucureşti cu sediul în Bucureşti, sect. 6, b-dul Iuliu Maniu, nr. 401 A, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 3268 din 12.04.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 22.05.2017, că proiectul „Drum de legătură DN 5 KM 60+500 – Șoseaua de Centură – Pod Prieteniei km 61+400 (7 km drum nou) - Studiu de fezabilitate”, propus a fi amplasat în municipiul Giurgiu și comuna Frătești, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10 e) şi 13 a);

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului 
Prin prezentul proiect se intenționează o conexiune rutieră nouă între Drumul Național DN 5 București - Giurgiu și punctul de trecere a frontierei Giurgiu - Ruse, prin care se urmărește realizarea următoarelor obiective:

· devierea traficului de tranzit în afara Municipiului Giurgiu și implicit îmbunătățirea condițiilor de trafic urban și a condițiilor de viață a locuitorilor;

· realizarea unor economii de timp în transportul rutier pe traseul DN 5 - Vama Giurgiu, prin ridicarea limitei de viteză și prin reducerea blocajelor de trafic.
Au fost propuse 3 variante de traseu:
· Varianta 1B, lungime 6,02 km + 615,26 m (str. Unirii);

· Varianta 2A, lungime 5,46 km + 615,26 m (str. Unirii);

· Varianta 3, lungime 5,10 km + 615,26 m (str. Unirii). 
Varianta de traseu propusă prin prezentul proiect este Varianta 3 care se desprinde din DN5 București-Giurgiu la km 55+197, printr-o intersecție giratorie și continuă traseul înspre direcția Sud unde se intersectează printr-o intersecție giratorie cu DJ507 și str. Unirii-municipiul Giurgiu la km 62+404.
Varianta de traseu 3 propusă se intersectează cu 2 drumuri agricole la km 1+543 și km 3+547.
Pentru această variantă au fost propuse 5 podețe pentru evacuarea apelor hidrologice după cum urmează: km 0+491, km 1+535, km 1+888, km 2+888 și 3+976.
Profilul transversal pentru partea carosabilă cu 4 benzi de circulație, lățime platformă 22,10 m va fi alcătuit din:

· platforma drumului:


22,10 m;

· parte carosabilă: 


2x7,00 m;
· bandă încadrare:                             2x0,75 m;
· acostamente : 



2x0,75 m;
· bermă parapet conform cu lățimea de lucru (W4):1,30 m;             
· separator fluxuri de circulaţie : 
1x2,50 m.

Dimensionarea structurii rutiere s-a făcut pentru vehiculul cu sarcina pe osie de 115 kN la un trafic de perspectivă de 30 ani.

Colectarea și evacuarea apelor pluviale: 
Sistemul natural de scurgere existent înaintea construcției drumului va fi menținut prin execuția de 5 podețe (km 0+491, km 1+535, km 1+888, 2+888 și km 3+976).

La baza taluzului de rambleu se vor executa șanțuri pavate din beton de colectare a apelor pluviale de pe zona drumului. Șanțurile trapezoidale sunt prevăzute cu adâncimea de 50cm.

Pentru ramblee cu înălțimi mai mari de 2,0 m acolo unde sunt prevăzute rigole de acostament, apele meteorice de pe suprafața carosabilă care se acumulează vor fi evacuate către șanțurile de la marginea taluzului prin casiuri.

Tipurile de lucrări prevăzute înainte de descărcare pentru epurarea apelor pluviale care spală poluanţii depuşi pe platforma drumului sunt:

· Separatoare de hidrocarburi;

· Bazine deznisipatoare.

Descărcarea apelor pe văi mai mici se va face prin cele 5 podețe ce vor avea deschideri de 5,00 m.

Toate șanţurile și rigolele au fost prevăzute a fi realizate din beton.

Acolo unde sunt întâlnite înclinări ale terenului ce depășesc panta de 10% se va prevede realizarea de șanţuri în trepte.

Lucrări de consolidare a terasamentelor: 
Din punct de vedere al lucrărilor de consolidări și execuția terasamentelor, toate variantele studiate sunt foarte asemănătoare între ele. Principalele obiective studiate sunt:

· execuţia terasamentelor înalte cu problemele de tasări ale acestora si/sau a patului de fundaţie;

· protecția taluzurilor la rambleele înalte;

· asanări ale amprizei drumului.

Intersecții: La începutul și sfârșitul proiectului, pentru a face legătura cu DN5, sunt prevăzute intersecții giratorii având acelaşi sistem rutier ca și drumul de legătură, deverul minim în giratorii fiind de 2%.
Pentru Varianta 3 propusă, la intersecția cu DN5 de la km 56+197 a fost proiectată o intersecție giratorie cu o rază exterioară de 29,00 m și o rază interioară de 18,00 m având o lățime a părții carosabile de 5,50 m pentru fiecare bandă din cele două avute și acostament de 1,5 m. Această intersecție asigură circulația între București, orașul Giurgiu și Punctul Vamal Giurgiu. Pentru intersecția cu DN5 de la km 62+404 a fost prevăzută o intersecție giratorie care asigură circulația între Varianta de Ocolire Giurgiu, DJ 507 și Punctu Vamal Giurgiu.
Restabiliri legături rutiere: Traseul intersectează două drumuri agricole pentru care vor fi prevăzute două podețe dalate cu deschiderea de 7 m și înălțimea liberă de 5m, având secțiune tip casetă.

Alte dotări: în cazul Variantei 3 propuse, la km 2+500, drumul va fi prevăzut cu un spațiu pentru servicii situat de ambele părți ale carosabilului, care se va dota cu următoarele obiective pe un sens de mers: grup sanitar, stație de epurare mecanico-biologică, stație pompare ape uzate, 33 spații de parcare pentru camioane și tiruri (21,00 x 4,50 m), 35 spații de parcare pentru autoturisme (5,00 x 2,50 m), spații de protecție, post TRAFO, puț forat cu cabina puțului și rezervor apă, platforme conteinere ecologice, separator produse petroliere, panou de orientare, amenajări peisagistice. Condițiile de construcție și funcționare pentru aceste obiective se vor stabili ulterior prin acte de reglementare emise de autoritățile competente.
Siguranța circulației: 
Pentru asigurarea siguranţei circulaţiei, în lungul traseului se prevăd următoarele lucrări:

· instalarea a parapeţilor de siguranţă deformabili zincaţi de tip semigreu (conf. AND 593) si cu un anumit nivel de protecţie (conf. SR EN 1317/1,2) pentru a retine si redirecţiona vehiculele in condiții bune de siguranţă pentru utilizatorii drumului;

· Parapet median tip New Jersey

· semnalizări verticale prin: indicatoare de avertizare, de reglementare, de orientare și informare;

· marcaje longitudinale, de delimitare a părţii carosabile, transversale, diverse, laterale; 

· marcaje de reducere a vitezei la aproprierea de un punct periculos (benzi rezonatoare).

În scopul unei mai bune orientări în perioada de întuneric au fost prevăzuţi butoni reflectorizanţi pe insulele denivelate, precum și catadioptri sau fluturaşi cu folie reflectorizanta pe lisele parapeților.

Înălţimea literelor pe indicatoarele rutiere a fost prevăzută de:

· 400 mm la panourile montate pe portale;

· 300 mm la panourile montate pe console.

b) cumularea cu alte proiecte – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, cu efecte semnificative asupra mediului;

c) utilizarea resurselor naturale: 

· toate materialele folosite vor fi achiziţionate de la unităţi de profil;

d) producţia de deşeuri va fi redusă, atât în perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi în timpul funcţionării; deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane; 

f) riscul de accident – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană şi mediu.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism emis de Consiliul Judeţean Giurgiu, anexat la documentaţie: teren intravilan şi extravilan, domeniul public cu funcţiunea actuală de terenuri agricole şi curţi construcţii;

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică –– nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate: nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

d) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.

 II. Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia nr. 3268/21.04.2017 de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată, întrucât proiectul nu se va realiza în interiorul sau vecinătatea ariilor naturale protejate. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	C.N.A.I.R. SA-Direcţia Regională Drumuri şi Poduri Bucureşti–  titular proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 24.04.2017
	· publicare în ziarul „Giurgiuveanul” din data de 03.05.2017; 

· afişare la sediul Primăriilor municipiului Giurgiu şi comunei Frăteşti în data de 02.05.2017 
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

	Etapa de încadrare
	Afişare pe pagina web în data de 22.05.2017
	
	


Decizia finală se va emite după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii.

Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:

     Etapa de execuție a investiției:

· apele uzate menajere: pentru asigurarea apei menajere utilizate pentru satisfacerea necesităţilor fiziologice ale muncitorilor care vor fi implicaţi în lucrările de execuţie ale drumului se vor amplasa toalete ecologice la fiecare tronson de lucru (fiecare toaletă va fi dotată cu rezervor de apă şi rezervor de colectare a apelor uzate). Toaletele ecologice vor fi vidanjate periodic, ori de câte ori bazinul de colectare se umple în proporţie de 75% şi vor fi deplasate pe traseul drumului în funcţie de zona în care se desfăşoară lucrările;
· apele uzate menajere rezultate din cadrul organizării de șantier se vor colecta într-un fosă septică care se va vidanja periodic cu un operator autorizat;
· apele uzate tehnologice: provenite de la stațiile de betoane, de mixturi asfaltice, spălarea utilajelor în cadrul organizării de șantier vor fi evacuate în sistemul natural de scurgere existent înaintea execuției drumului (văi naturale de scurgere a apelor meteorice, cu caracter temporar) după trecerea în prealabil printr-un bazin decantor.

· apele pluviale care spală platforma organizării de șantier posibil impurificate cu produs petrolier provenit din scurgeri accidentale de combustibil de la utilaje sau mijloace de transport sau de la spălarea utilajelor vor fi evacuate în sistemul natural de scurgere existent înaintea execuției drumului (văi naturale cu caracter temporar)  după trecerea printr-un bazin decantor și a unui separator de produse petroliere.

      Etapa de exploatare: 

· apele meteorice care spală carosabilul drumului vor fi preluate de șanțuri pavate din beton de pe marginea drumului, cu descărcare în văile temporare din zonă (văi naturale de scurgere a apelor pluviale din zonă, cu caracter temporar), prin cele 5 podețe, după trecerea în prealabil prin separatoare de hidrocarburi și bazine deznisipatoare.

· se va evita impurificarea solului cu carburanţi;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare.
· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon.

· Protecţia solului şi subsolului:

· depozitarea materialelor de construcţie se va facă în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· evitarea impurificării solului cu produse petroliere; 

· se va asigura încheierea unui contract pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate.

· Depozitarea deşeurilor:

· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc) vor fi inscripţionate;
· pământul rezultat din săpătură va fi depozitat corespunzător, evitându-se antrenarea acestuia de către particulele de ploaie;

· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate.

· tipuri de deşeuri rezultate din realizarea proiectului:
     Perioada de construcție
Materialele care vor rezulta din operaţiile de excavare necesare pentru realizarea lucrărilor sunt asimilabile deşeurilor din construcţii şi anume:

· pământ şi materiale excavate (cod deșeu 17 05 04) - cantitate estimată: 25.000 mc;

· deşeuri de piatră şi spărturi de piatră (cod deșeu 01 04 08) - cantitate estimată: 10.000 mc;

· amestec de beton, cărămizi (cod deșeu 17 01 07) - cantitate estimată: 3.000 mc;

· asfalturi bituminoase (altele decât cele pe baza de gudron de huilă) (cod deșeu 17 03 02) - cantitate estimată: 1.500 mc;

· deşeuri amestecate de materiale de construcţie (cod deșeu 17 09 00) - cantitate estimată: 10.000 mc.

De asemenea, din diferite lucrări executate pentru realizarea drumului national modernizat dar și din activitățile desfășurate în cadrul organizării de șantier pot rezulta:

· deşeuri de lemn (cod deşeu  17 02 01) ; 

· deşeuri de sticlă (cod deşeu 17 02 02) ;

· deşeuri de materiale plastice (cod deşeu 17 02 03) ;

· deşeuri de amestecuri metalice (cod deşeu 17 04 07).

Cantitatea estimată pentru deșeurile reciclabile/valorificabile: 2 t.

· deșeuri menajere și deșeuri asimilabil menajere (cod deșeu 20 03 01) - cantitate estimată: 1,5 t

     Perioada de operare

În perioada de operare deșeurile generate provin din activitățile de întreținere a drumului:

· material colectat în șanțuri și decantoare (nămol)- cod deșeu 19 08 05- cantitate estimată: 20 t /an;

· deșeuri de ambalaje (bidoane metalice de la vopsele și diluanți utilizați pentru marcarea drumului)- cod deșeu 15 01 10*- cantitate estimată: 1 t/an;

· deșeuri menajere și asimilabile- cod deșeu 20 03 01- cantitate estimată: 50 mc/an.

Organizarea de șantier se va realiza în zona de început a traseului drumului de legătură DN5, km 60+500- Șoseaua de Centură- pod Prieteniei km 61+ 400, în apropierea intersecției traseului propus cu actualul traseu al DN5, între km 0+ 400 și km 0+800. Suprafața amplasamentului organizării de șantier va fi de 27.000 mp.

Pentru amenajarea organizării de șantier sunt prevăzute următoarele lucrări:

· delimitarea și împrejmuirea incintelor organizărilor de șantier și delimitarea zonelor antreprenorului si subantreprenorilor;

· pregătirea suprafeței in vederea amplasării dotărilor prevăzute prin lucrări de desțelenire, îndepărtarea deșeurilor vegetale, decapare pământ vegetal, nivelare si compactare ținându-se cont de destinația ulterioara a terenului (birou, parcare, depozite materiale, căi de acces, platforme pentru calarea automacaralelor si a autopompei de beton, etc.);

· se vor trasa pe teren amplasamentul construcțiilor, drumurile de acces, spațiile destinate antreprenorului si subantreprenorilor, magazii, depozite, parcări pentru vehiculele și utilajele utilizate pentru realizarea proiectului;

· se vor organiza depozitele de materiale, materii prime și deșeuri:
· se vor amplasa containerele cu destinație birouri, magazii, laborator de materiale de construcție;

· se vor amplasa stațiile pentru fabricarea mixturilor asfaltice și betoanelor toate omologate la nivel european și prevăzute cu sisteme de captare și reținere a emisiilor de poluanți;

· montarea de separatoare de produse petroliere în zonele în care vor fi amenajate parcările și zonele de gestionare a hidrocarburilor (carburanți, uleiuri)

· carburanții necesari funcționării utilajelor și mijloacelor de transport nu se vor stoca în cadrul organizărilor de șantier; carburanții se vor aproviziona periodic, în funcție de necesități, cu ajutorul unei cisterne auto;

· se vor asigura utilitățile:

· alimentarea cu energie electrica prin racord contorizat la LEA cea mai apropiata; 
· alimentarea cu apă potabilă se va asigura de către constructor, îmbuteliată în recipienți de plastic, iar apa industrială necesară organizării de șantier (preparare beton, stropire drumuri de acces si zone de lucru, spălare utilaje/echipamente, uz menajer) va fi furnizată dintr-un puț forat ce se va executa pe amplasamentul organizării de șantier; 

· asigurarea colectării si epurării apelor uzate menajere si tehnologice in funcțiile de condițiile locale; apele uzate rezultate din activitatea organizărilor de șantier (ape uzate rezultate de la spălarea betonierelor și altor utilaje/echipamente sau anumitor componente) se vor preepura în decantoare și ulterior se vor refolosi în diferite procese (preparare beton) sau se vor preepura în separatoare de produse petroliere si se vor colecta în fose septice vidanjabile (ape de la spălarea utilajelor/echipamentelor sau anumitor componente); apelor uzate menajere de la birouri și laboratoare se vor colecta în fose septice vidanjabile; se vor instala de o firma specializata toalete ecologice în cadrul organizării de șantier și pe locații; apele pluviale din cadrul organizării de șantier vor fi colectate si preepurate înainte de evacuarea din cadrul amplasamentului; apele pluviale din zona depozitelor de materiale pulverulente se vor colecta prin șanțuri perimetrale preepurate în decantoare și ulterior se vor scurge liber pe suprafața terenurilor învecinate sau se vor evacua în canale de irigații sau cursuri de apă; apele pluviale din zona parcărilor utilajelor și mijloacelor de transport se vor colecta prin șanțuri perimetrale se vor preepura în decantoare și separatoare de produse petroliere și ulterior se vor scurge liber pe suprafața terenurilor învecinate sau se vor evacua în canale de irigații sau cursuri de apă;

-  
se vor aduce si se vor amplasa pichetele PSI si se vor semnaliza legislaţiei în vigoare;

-  se vor monta proiectoare, in număr suficient pentru iluminarea totala, pe timp de noapte, a obiectivelor.
Lucrări de refacere a amplasamentului:
· la finalizarea proiectului constructorii au obligația reconstrucției ecologice a terenurilor ocupate temporar sau afectate și situate de-a lungul traseului (inclusiv gropi de împrumut);
· constructorii vor avea obligația să readucă la folosinţa iniţială sau în circuitul agricol, inclusiv revegetarea zonelor afectate de lucrări toate suprafeţele ocupate temporar;

· refacerea stratului vegetal pe taluz prin înierbare, la rambleu jos şi prin înierbare şi plantări de arbuşti, la rambleu înalt (> 3-4m);
· prin reconstrucția ecologică se vor îndeplini următoarele obiective: reducerea impactului lucrărilor, protecția solului împotriva eroziunii, restaurarea vegetației afectate de-a lungul aliniamentului, stabilirea unei conexiuni vizuale a infrastructurii rutiere cu mediul adiacent, completarea aplicabilității altor măsuri corective sau preventive, avantajul integrării în peisaj a elementelor asociate infrastructurii și îmbunătățirea calității esteticii mediului;

· refacerea zonelor afectate de șantier pentru drumurile tehnologice, zonele de păstrare și pichetare etc, prin acoperirea cu sol vegetal și cultivarea de iarbă.
· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;
· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi;
· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· la finalizarea proiectului se va anunţa Garda Națională de Mediu Comisariatul General – Serviciul Comisariatului Județean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
Red. MM

