
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 4198 din 29.05.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. ADMINISTRATIA ZONEI LIBERE GIURGIU SA cu sediul în Giurgiu, şos. Portului, nr. 1-2, judeţul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 4198 din 18.05.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 29.05.2017, că proiectul “Reţea canalizare pluvială şi construcţie anexă la bazinul de retenţie existent”, propus a fi amplasat în Giurgiu, şos. Portului, nr. 1-2 Zona Liberă, CF nr. 1170/N/C, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10, litera b);

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului 

Proiectul este de dimensiune medie şi presupune realizarea unei reţele de canalizare pluvială şi o construcţie anexă la bazinul de retenţie existent. Apele pluviale colectate vor fi deversate  prin pompare, în amonte  de gura existentă,  la o distanţă de cca 210 m .  

Canalizarea proiectată este în sistem divizor.

Lucrările ce se vor realiză sunt următoarele : 

· construirea unui bazin de colectare   cu dimensiunile  6x4x5 m;

· montarea unei pompe submersibile în acest bazin;

· executarea unei conducte de refulare  Dn 250  pe o lungime de cca 250 m care să deverseze apele pompate in   bazin cu 210 m  în amonte de actuala gura de deversare;

· executarea unei reţele  electrice de alimentare  cu cablu torsadat montat pe stâlpii existenţi.

· bazinul de colectare 

Bazinul de colectare  va fi  o construcţie din beton armat cu un volum total de 120 mc, din care volum util de 50 mc . Va fi prevăzut cu  un cămin pe direcţia conductei de refulare. În acest cămin se vor monta vanele de secţionare şi clapetul de reţinere. Bazinul se va izola hidrofug pe exterior  cu bitum şi va fi prevăzut cu capac necesar montării pompei şi vizitării bazinului.

· staţia   de pompare – constă în montarea unei pompe submersibile  de 1450 rot /min, cu G = 500mc/h şi H= 10 mca 

· conducta de refulare - va fi din PVC –KG cu diametru  Dn 250 mm şi va fi montată în săpătură deschisă  la cota -1,0 m  faţă de cota terenului  amenajat; conducta va fi montată cu pantă descendentă spre punctul de deversare;
· reţea de alimentare cu energie electrică  - se va executa o reţea aeriană cu cablu torsadat  3x35 +16 mm,  montată pe stâlpii existenţi; lângă bazin se va monta  tabloul electric.

La realizarea lucrării se vor folosi următoarele materiale: 

· ţevi  PVC – KG cu diametru  Ø 250 mm;

· cablu electric torsadat;

· beton  pentru realizarea bazinului şi a căminului de vane si refacerilor drumului.

b) cumularea cu alte proiecte – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, cu efecte semnificative asupra mediului;

c) utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

d) producţia de deşeuri va fi redusă, atât în perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi în timpul funcţionării;  deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane; 

f) riscul de accident – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri majore pentru sănătatea umană şi mediu.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 07/16.01.2017.2017 emis de Primăria Municipiului Giurgiu, terenul pe care se va realiza investiţia este situat în intravilanul municipiului Giurgiu, în incinta Zonei Libere Giurgiu;

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – descărcarea apelor pluviale se va realiza în fluviul Dunărea;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare – nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate – proiectul se va realiza în extravilanul comunei Putineiu și este necesar pentru îmbunătățirea nivelului de tensiune, în vederea furnizării energiei electrice la consumatori în condiții de calitate și siguranță; 

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:
a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

d) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.

Pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul interesat de proiectul propus a fost informat de către A.P.M. Giurgiu şi S.C. ADMINISTRATIA ZONEI LIBERE GIURGIU S.A., după cum urmează: 
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II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele - în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia nedemarării procedurii de evaluare adecvată întrucât amplasamentul nu se află situat în arii protejate, parcuri/rezervaţii naturale.

Condiţiile de realizare a proiectului:
· Protecţia calităţii apelor:

Proiectul nu necesită alimentare cu apă şi din realizarea proiectului nu rezultă ape uzate.

Pentru înlăturarea pericolului  de poluare a apelor de suprafaţă şi subterane ce poate să apară în faza de execuţie, o atenţie deosebită trebuie acordată următoarelor  aspecte:

· depozitării şi manipulării carburanţilor;

· depozitarea materialului rezultat din săpătura, care  poate fi antrenat, la ploi torenţiale, în apele de suprafaţă. 

In ceea ce priveşte organizarea de şantier, temporară pentru personal, va fi prevăzut grup sanitar ecologic.  

Se vor respecta prevederile Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice.

Vor fi respectate prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător şi STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· instalaţiile electrice proiectate nu vor produce zgomot sau vibraţii; în ceea ce priveşte modul de lucru la construcţii montaj, utilajele specifice transportului materialelor pentru realizarea liniilor electrice nu vor staţiona mult timp în zonă, doar pentru descărcatul materialelor;

· folosirea utilajelor cat mai silenţioase în vederea diminuării disturbării fonice;

· se va respecta programul de linişte, între orele 22,00 şi 6,00;

Se vor respecta prevederile STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· Protecţia solului şi subsolului:

· lucrările de săpătură vor afecta parţial solul şi subsolul; la finalizarea lucrărilor se va face nivelarea şi tasarea solului; pământul rezultat din săpătură se va depozita la un punct de depozitare avizat, accesul utilajelor în zonă făcându-se pe drumul de acces existent; materialele necesare realizării lucrării se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· executantul lucrării va avea obligaţia aducerii terenului afectat de săpătură la starea iniţială, după terminarea lucrărilor;

· se va evita impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele şi mijloacele de transport utilizate pentru executarea lucrărilor; 

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate.

· Depozitarea deşeurilor:

În perioada execuţiei, deşeurile rezultate  sunt de următoarele categorii: 

· deşeuri  menajere  produse de personalul  care lucrează;

· deşeuri tehnologice produse la prepararea şi turnarea betoanelor, pregătirea armăturilor, pregătirea cofrajelor, pământ rezultat din săpături;

Pentru asigurarea  managementului deşeurilor în conformitate cu legislaţia în vigoare, antreprenorul va încheia contracte cu operatorii zonali de salubritate în vedere depozitării  deşeurilor.

· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc.) vor fi inscripţionate; deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate.

Nu sunt necesare lucrări speciale pentru organizarea de şantier – materialele necesare sunt aduse pe amplasament pe măsură ce se realizează investiţia. Se va monta un panou ce indică lucrările specifice din şantierul de construcţii şi graficul de execuţie a lucrărilor.

· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· la finalizarea lucrărilor se va face nivelarea şi tasarea solului;

· deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi autorizate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

· la finalizarea proiectului se va anunţa Garda Naţională de Mediu – Serviciul Comisariatul Judeţean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.

