Îndrumar privind realizarea studiului de evaluare a impactului asupra mediului
pentru proiectul ,,  Exploatare agregate minerale și bazin piscicol,,
aparţinând SORESCU DOREL DUMITRU
În realizarea evaluării impactului asupra mediului se vor trata tuturor aspectelor prevăzute în Ord. 863/2002, punându-se accent pe următoarele aspecte :

· schimbarea permanentă a folosinţei terenului ;

· crearea de noi folosinţe ale terenului;

· impactul asupra mediului; se vor descrie grupurile de populaţie vulnerabile care pot fi afectate de proiect, se vor preciza distanţele dintre obiectiv şi celelalte vecinătăţi inclusiv locuinţe umane;
· modul în care proiectul ar putea limita folosirea ulterioară a amplasamentului încât să nu existe un impact semnificativ asupra mediului - se vor descrie efectele asupra folosinţei existente sau viitoare a terenului;

· intensificarea traficului în timpul etapei de construcţie şi funcţionare şi impactul generat de proiect asupra drumurilor folosite;

· resursele naturale folosite: terenuri (naturale sau arabile), etc.;

· gestionarea pluviale rezultate de pe amplasament;

· prognozarea impactului generat de realizarea proiectului asupra apelor subterane, asupra solului şi subsolului; 

· deşeurile rezultate şi modul de gestionare al acestora- se vor estima toate tipurile de deşeuri rezultate pe amplasament şi cantităţile rezultate;

· descrierea şi analiza impactului potenţial datorat perioadei de construcţie şi perioadei de funcţionare a proiectului, descrierea lucrărilor organizării de șantier;

· descrierea şi analiza impactului potenţial datorat perioadelor de închidere a activităţii, refacere a mediului şi postînchidere;

· identificarea variantelor posibile inclusiv alternativa ,, 0,,;

· monitorizarea activităţii şi a impactului asupra mediului;
· analiza situaţiilor de risc- se va descrie riscul de contaminare a aerului, solului sau a apei prin emisiile de poluanţi pe terenuri sau în ape de suprafaţă, ape subterane; se vor avea în vedere indicatori chimici, diagrame, metodologii de calcul, hărți; se va face o evaluare a nivelului de risc;

· descrierea dificultăţilor în realizarea raportului.
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