Anunţ public

privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

Agenția pentru Protecția Mediului Giurgiu anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Amenajare bazin piscicol cu exploatarea și valorificarea agregatelor minerale, sat Icoana, com. Ulmi, jud. Giurgiu“, propus a fi realizat în comuna Ulmi, sat Icoana, cod poștal 087234, județul Giurgiu, titular SC AGREGATE FLOREȘTI SRL cu sediul în orașul Titu, str. M.M. Aviator Laurențiu Chiru, nr. 1, DN7, Tarlaua 25, parcela 139, parter, ap. 2, județul Dâmbovița.
Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu, şos. Bucureşti, nr. 111, scara A+B, Giurgiu, în zilele de luni-joi între orele 8,00 – 14,00 și vineri între orele 8,00-12,00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Giurgiu, pe adresa de  e-mail: office@apmgr.anpm.ro, precum şi la adresa de la sediul SC AGREGATE FLOREȘTI SRL din cu sediul în orașul Titu, str. M.M. Aviator Laurențiu Chiru, nr. 1, DN7, Tarlaua 25, parcela 139, parter, ap. 2, județul Dâmbovița.
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