Anunţ public privind decizia etapei de încadrare

SC PROFAGRI SRL prin rep. Daia Daniel anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de nesolicitare a evaluării impactului asupra mediului în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul „Garaj utilaje agricole“, propus a fi realizat în comuna Vedea, satul Vedea, cod poștal 087260, str. Daciei, nr. 20, CF 30645, nr. topografic/nr. cadastral intravilan/30645, județul Giurgiu, titular SC PROFAGRI SRL prin rep. Daia Daniel din Comuna Vedea, sat Vedea, str. Arsache, nr. 330, județul Giurgiu.
Proiectul deciziei de încadrare de nesolicitare a evaluării asupra mediului şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu, în zilele de luni-joi, între orele 9,00-14,00 și vineri între orele 9,00-12,00 și la adresa de internet http://apmgr.anpm.ro, precum şi la adresa titularului. 

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunţ.

