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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu



PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 4456 din 19.06.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. N.B.G. SRL, cu sediul în Bolintin Vale, str. Poarta Luncii, nr. 131, județul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 4456 din 26.05.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.06.2017, că proiectul “ Amenajare piscicolă cu exploatare de agregate minerale – Bolintin Vale, județul Giurgiu” propus a fi amplasat în Bolintin Vale, nr. cad, 33283, 33284, jud. Giurgiu, se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 2a);

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului
Prezentul proiect presupune amenajarea piscicola comusa din doua bazine piscicole delimitate de drumul de exploatare existent intre ele, amplasata in extravilanul orasului Bolintin Vale, teren agricol, in terasa mal drept a raului Arges. in suprafata totala de 5.14 ha, un luciu de apa in suprafata de 36440 mp, adancime maxima 9.16 m si o adancime a apei de 4.0 m sub nivelul hidrostatic.

Realizarea amenajarii pisciole presupune lucrari de excavații pe o adâncime maxima de 7.0 m si o adancime minima 9.16 m, la 4.0 m sub nivelul hidrostatic.
Terenul este amplasat la o distanta de 300.0 m fata de malul drept al raului Arges si este delimitat de terenuri private, fata de care se va păstra un pilier minim de 5.0 m.  

După decopertare rezultă un volum total de cca. 68324.5 mc material de decoperta ce va fi depus in locuri special amenajate (in pilieri) si va fi folosit la amenajarea zonei verzi a amenajarii piscicole.

Volumul total care se va exploata din perimetrul exploatabil (in interiorul pilierilor), conform cotelor si dimensiunilor proiectate, este de 302386.0 mc, din care 249297.5 mc in bazinul 1 si 53088.5 mc in bazinul 2.

Materialul excavat va fi încărcat direct in autobasculante si va fi transportat in statia de sortare a societătii.

Materialul steril va fi depozitat în zona pilierului de siguranţă şi va fi utilizat pentru taluzarea malurilor şi nivelarea suprafeţei exploatate, în vederea redării în circuitul agricol.

Agregatele vor fi sortate în staţia de sortare existentă ce aparţine societăţii, amplasată la cca. 600 m de perimetrului de exploatare.

b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale:

· agregate minerale;

· alimentarea cu apă, în scop tehnologic – nu este cazul;

d) producţia de deşeuri – în perioada de execuţie a lucrărilor de exploatare vor rezulta deşeuri menajere şi deşeuri tehnologice;  

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

· sursele de emisii: extragerea propriu zisă a agregatelor minerale, funcţionarea motoarelor utilajelor de transport; 

· sursele de zgomot şi vibraţii: circulaţia autobasculantelor şi autocamioanelor care transportă agregatele; 

f) riscul de accident – nu este cazul, în condiţii normale de funcţionare.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatelor de urbanism nr. 50 și 51 din 11.05.2017, emise de Primăria orașului Bolintin Vale, terenurile cu suprafaţa de 9998mp și 41449mp pe care se va realiza investiţia sunt situate în extravilanul orașului Bolintin Vale, judeţul Giurgiu, zonă agricolă;
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare – nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate – nu este cazul; 

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – proiectul poate avea impact semnificativ asupra terenurilor învecinate;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – proiectul poate avea impact semnificativ asupra terenurilor învecinate; 

d) probabilitatea impactului – din analiza listei de control rezultă că proiectul propus poate avea un impact semnificativ asupra mediului;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – posibil impact semnificativ asupra mediului pe o perioadă mare de timp.
Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

· A.P.M. Giurgiu – afişare pe pagina web în data de 30.05.2017;

· S.C. N.B.G. S.R.L. – ziarul „Giurgiuveanul” din 31.05.2017 şi afişare la Primăriei orașului Bolintin Vale în data de 30.05.2017.

Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială  nr. 4456/30.05.2017 s-a luat decizia de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată întrucât amplasamentul proiectului este situat la distanţa de aproximativ 2,4 km de situl Natura 2000 ROSCI0138 Pădurea Bolintin.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
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