
	PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 6550  din  13.09.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Primăria orașului Bolintin Vale cu sediul în județul Giurgiu , orașul Bolintin Vale, strada Libertății , nr. 1 ,   înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr.6550 din data de 09.08.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.09.2017, că proiectul de întocmire și aprobare/avizare studiu de fezabilitate pentru  „Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare in oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”, propus a fi amplasat în județul Giurgiu , oraș Bolintin-Vale,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2,  pct. 13, lit.a ;

1. Caracteristicile proiectului:

· mărimea proiectului: terenurile pe care urmează să se amplaseze lucrările ce fac obiectul 
prezentului proiect, sunt situate in intravilan, aparținând domeniului public al orașului Bolintin Vale, judetul Giurgiu. 

Pentru alimentarea cu apă potabilă a locuitorilor de pe străzile din proiect se propune o 
rețea de distribuție, cu conducte din materiale performante din PEID, PE 100, PN 6, SDR 27.6 având o lungime de 12.036 ml.

Pe traseul conductelor de alimentare cu apă se vor executa 152 branșamente din țeavă 
PEID, PE 80, SDR 17,6 De 32x1,9 mm.

Subtraversările prin foraj orizontal dirijat prevăzute pe rețeaua de alimentare cu apă se 
vor realiza de către o întreprindere specializată in astfel de lucrări, care să dețină și agrementările necesare conform legislației în vigoare. La realizarea subtraversărilor se vor respecta condițiile impuse de către avizatori. Se va solicita asistenta tehnica din partea deținătorilor de conducte existente la momentul execuției lucrărilor ce interferează cu acestea. 
· Canalizare menajeră:

Reţeaua de canalizare menajeră proiectata este de tip gravitaţional, totalizează 11.855m din care:

· tuburi din PVC, SN4, SDR41, având diametrul nominal Dn 250mm cu lungimea de 
11.638m;
· conducte de refulare PEID PE100, SDR17, PN10, L=545m din care De63mm/341m, 
De75mm/187m, De 90mm/17m;

· tuburi din PEID, PE100, SDR17, PN10, având diametrul De 280x16.6mm cu lungimea 
de 217m  (utilizate ca țevi de protecție la subtraversările prin foraj orizontal dirijat).

Aceasta este sectorizată conform temei de proiectare in 23 de zone distincte . Pentru fiecare zonă în parte s-au prevăzut racorduri la beneficiari in funcție de gospodăriile existente în prezent. Evacuarea apelor uzate colectate din zonele mai sus amintite se realizează fie gravitațional fie prin pompare in rețeaua publică existentă (în funcție de adâncimea de pozare a rețelei existente). Conductele ce vor compune rețeaua de canalizare vor fi în întregime situate in domeniul public, în subteranul tramei stradale (conform planurilor de situație). La terminarea lucrărilor terenul afectat de lucrări va fi adus la starea inițială.

Adâncimea medie a rețelei de canalizare este de cca 2.30m. De-a lungul rețelei s-au prevăzut 278 cămine de vizitare conform STAS 2448/82 situate în zonele de aliniament precum şi la fiecare intersecţie sau schimbare de direcţie în plan orizontal sau vertical al acesteia.

Căminele de vizitare sunt din beton (conform STAS 2448/82) fiind alcătuite din fundație, executată monolit sau prefabricată din beton simplu clasa C4/5 (Bc5), camera de lucru cu diametrul de 1000mm și coș de acces cu diametrul de 800mm executate prefabricat din beton, elemente de aducere la cota realizate din beton turnat monolit, placă superioară prefabricată din beton armat la capac și ramă, ramă și capac carosabil din material compozit prevăzut cu balama. Toate elementele componente ale căminelor au prevăzute scări metalice de acces.

Capacele şi ramele căminelor de vizitare sunt de tip carosabil pentru trafic greu. Căminele de vizitare permit accesul în canale în vederea supravegherii şi întreținerii acestora, pentru curățarea şi evacuarea depunerilor sau pentru controlul cantitativ şi calitativ al apelor.

Datorita adâncimii de pozare a rețelei existente se impune prevederea unor stații de pompare ce servesc la vehicularea efluentului menajer pe zonele unde evacuarea nu se poate realiza doar gravitațional.

Stațiile de pompare propuse sunt construcții subterane monobloc, integral prefabricate din PEID cu pereți dubli, complet echipate, compatibile pentru instalări în soluri cu nivelul pânzei freatice aproape de suprafața terenului. In cazul deteriorării unuia dintre pereții stației de pompare să rămână în continuare complet etanșă evitându-se infestarea apei din pânza freatică sau apariția infiltrațiilor. 
Construcțiile aferente rețelei de alimentare cu apa

Se propune o rețea de distribuție, cu conducte din materiale performante din PEID, PE 100, PN 6, SDR 27.6, De 110 mm având o lungime totala de 12.036 ml. 

Din cei 12.036 ml, 241 ml vor fi realizați prin foraj dirijat.

Conductele din polietilenă de înaltă densitate vor fi îmbinate prin electrofuziune sau cu manșoane electrosudabile. 

Pentru racordarea populației la rețeaua de alimentare cu apă se vor realiza 152 branșamente de 32 mm pana la limita de proprietate. Montarea conductelor se va face conform planurilor de situație. 

Rețeaua stradală va fi echipată din punct de vedere hidraulic corespunzător cu normele in vigoare astfel:

-
cămine de golire și cămine de aerisire echipate conform detalii (9 buc);

-
hidranți supraterani de incendiu Dn 80 mm conform detaliu (128 buc);

-
vane de sectorizare montate în pământ conform detaliu (42).

Construcțiile aferente sistemului de canalizare

Datorită adâncimii de pozare a rețelei existente se impune prevederea unor stații de pompare ce servesc la vehicularea efluentului menajer pe zonele unde evacuarea nu se poate realiza doar gravitațional.

Stațiile de pompare propuse sunt construcții subterane monobloc, integral prefabricate din PEID cu pereți dubli, complet echipate, compatibile pentru instalări in soluri cu nivelul pânzei freatice aproape de suprafața terenului. In cazul deteriorării unuia dintre pereții stației de pompare sa rămână in continuare complet etanșă evitându-se infestarea apei din pânza freatica sau apariția infiltrațiilor.

Stațiile de pompare echipate cu pompe cu rotor tocător au prevăzute următoarele instalații și echipamente:

· electropompe submersibile pentru ape uzate [2buc (1A+1R)] pentru apă menajeră cu 

rotor vortex ce vor funcționa alternativ și vor porni/opri automat funcţie de nivelul apei din bazin;

· vană pe conducta de refulare a fiecărei pompe,

· clapetă de sens pe conducta de refulare a fiecărei pompe,

· fitinguri (flanşe, ştuţuri, reducţii, teuri, cot aspirație, etc.),

· accesorii: scara acces, țeavă ghidaj pentru fiecare pompă din inox, lanţ din Ol galvanizat pentru fiecare pompă, cablu alimentare;

· senzori de nivel;

· panou electric şi de automatizare care asigură toate funcţiile şi protecţiile necesare.

Stațiile de pompare se vor ancora antiflotație/lesta  prin înglobarea la partea inferioara intr-o placa de beton .Stațiile de pompare sunt poziționate de-a lungul rețelei în afara părții carosabile (pe domeniu public).
Sursa de energie electrica pentru stațiile de pompare aferente rețelelor de canalizare  o reprezintă rețeaua locala de electricitate aflata în apropierea amplasamentelor obiectelor.

Subtraversările prin foraj orizontal dirijat prevăzute pe rețeaua de canalizare, respectiv pe 

conducte de refulare se vor realiza de către o întreprindere specializata in astfel de lucrări, care să dețină și agrementările necesare conform legislației în vigoare. La realizarea subtraversărilor cu conducta de canalizare proiectată respectiv conducta de refulare proiectată se vor respecta condițiile impuse de către avizatori. Se va solicita asistenta tehnica din partea deținătorilor de conducte existente la momentul execuției lucrărilor ce interferează cu acestea. Subtraversările sunt în număr de 15 din care 13 pe traseul rețelei de canalizare si 2 pe traseul conductei de refulare, după cum urmează:
· cumularea cu alte proiecte : proiectul este în relație directă cu proiectul de reabilitare a 
rețelelor de alimentare cu apă și canalizare , ce urmează a fi executată de operatorul public local;
· utilizarea resurselor naturale : proiectul nu presupune utilizarea resurselor naturale ; 

· producția de deșeuri : deșeurile generate in urma realizării proiectului se vor colecta 
selectiv și vor fi preluate de către societăți autorizate pe baza unui contract încheiat de constructor ;
· emisiile poluante,inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort : se recomandă folosirea 
unei tehnologii adecvate astfel încât nivelul de zgomot și de vibrații să nu depășească nivelul admis; 
· riscul de accident : proiectul nu presupune riscuri de accidente majore pentru sănătatea 
umană și mediu .
2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – folosinţa actuală a terenului, conform certificatului de urbanism nr. 95 din 25.07.2017 , este Domeniu Public al orașului Bolintin Vale – administrat de Consiliul Local al orașului Bolintin Vale.  
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

· zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

· zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

· parcurile şi rezervaţiile naturale – proiectul nu este amplasat pe teritoriul ariilor naturale protejate de interes național și/sau comunitar existente pe teritoriul județului Giurgiu;

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

· ariile dens populate – proiectul se realizează in intravilanul orașului și deservește zone intens locuite.; 

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

· extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

· natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;
· mărimea şi complexitatea impactului – impact nesemnificativ şi local, pe perioada 
execuţiei proiectului; 
· probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării 
obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;
· durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi 
reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.
Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

Etapa din procedura de reglementare

A.P.M. Giurgiu

  Titular proiect

Participări ale publicului în procedura derulată

Solicitare acord de mediu

Afişare pe pagina web în data de 18.08.2017
Ziarul „Giurgiuveanull” din 21.08.2017 şi afişare la sediul Primăriei Bolintin Deal cu  nr. 9723/17.08.2017
Nu s-au înregistrat comentarii, contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

Etapa de încadrare
Afişare pe pagina web în data de 13.09.2017
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – conform deciziei etapei de evaluare iniţială nr. 5093/30.06.2017, proiectul  nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, nefiind amplasat pe teritoriul ariilor naturale protejate de interes național și/sau comunitar existente pe teritoriul județului Giurgiu. 
Condiţiile de realizare a proiectului: 

Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ APA”:

· lucrările prevăzute în proiect nu prevăd/impun alimentarea cu apă și nu implică procese 
tehnologice care să genereze ape reziduale .;

· se vor respecta prevederile H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind 
condiţiile de descărcare în mediul acvatic al apelor uzate, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005 şi H.G. nr. 210/2007
Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „SOL, SUBSOL, APE SUBTERANE”:

· pentru colectarea deșeurilor asimilabile cu cele menajere, produse de personalul angrenat 
în realizarea lucrării, se vor utiliza recipienți dimensionați la numărul angajaților, estimate din experiența constructorului. Aceștia vor fi goliți de societatea de salubritate care activează in oraș, deșeurile fiind eliminate similar cu deșeurile menajere urbane;

· resturi de materiale de construcții – toate materialele de construcții ramase după 
finalizarea lucrărilor vor fi utilizate in lucrări similare, eliminarea la depozitul de deșeuri inerte fiind ultima soluție, numai in măsura in care acestea nu își găsesc utilizare;
· se va evita impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele și 
mijloacele de transport utilizate pentru executarea lucrărilor 
Lucrările propuse prin proiect  presupun utilizarea unor categorii de materiale încadrate în categoria substanțelor toxice si periculoase, respectiv:

Denumire substanța/ preparat chimic periculos

Cantitate

Periculozitate*

Fraze de risc*

motorina

3986 litri

Inflamabil, nociv, toxic

R10, R11, R45

vopsea marcaje, lac

20. kg 

Nociv, inflamabil

R10, R20/21, R36/38, R66, R67

Antreprenorul general va urmări ca transportul, depozitarea, utilizarea acestora să se facă în condiții de maximă siguranță, accesul și manipularea acestora urmând a se face numai de personalul autorizat în acest sens. Recipientele substanțelor periculoase vor fi gestionate/ tratate ca deșeuri periculoase.
·       Depozitarea deşeurilor:
In timpul lucrărilor de construcție se estimează producerea următoarelor tipuri de deșeuri, identificate Conform HG 856/ 16.08.2002 astfel:

Cod deșeu

Tip deșeu

Cantitate estimata

Eliminare/ Valorificare

17 01 07  

amestecuri de beton, cărămizi, țigle și materiale ceramice, altele

1270 mc

Transportate la depozitul de deșeuri  Frătești, județul Giurgiu

17 05 04

pământ şi pietre, altele decât cele specificate la 17 05 03

 21600 to

Valorificate în lucrări de terasamente in zone depresionare cu băltiri și teren nevalorificabil corespunzător

20 01 01

hârtie şi carton

200 kg

Valorificate similar cu celelalte deșeuri colectate selectiv in orașul Bolintin Vale

20 01 39

materiale plastice

300 kg

17 04 07

amestecuri metalice

70 kg

Eliminate la colectare deșeuri recuperabile

20 03 99

deşeuri municipale, fără alta specificaţie

12 to

Eliminate la depozitul de deșeuri, similar cu deșeurile menajere din oraș
15 01 10*

ambalaje care conțin reziduuri sau sunt contaminate cu substanțe periculoase

50 kg

Eliminate de SC SALUBRI PM SRL, autorizata in transportul deșeurilor periculoase – autorizație de mediu 277/2011

In perioada de exploatare se estimează producerea următoarelor tipuri de deșeuri, identificate Conform HG 856/ 16.08.2002 astfel:
Cod deșeu

Tip deșeu

20 03 99

Deşeuri  municipale, fără alta specificaţie

20 02 01

deșeuri  biodegradabile

20 01 01

hârtie şi carton

20 01 39

materiale plastice

20 01 02

sticla

20 01 40

metale

20 03 04  

nămoluri din fosele septice

Transportarea/ valorificarea/ eliminarea deșeurilor se va face  în funcție de specificul fiecărei fracțiuni, similar cu cele din aceeași categorie din orașul Bolintin Vale, de către firma autorizata care are contract cu primăria.
· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate ;
· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor;

      Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ AER”:

Pentru evitare, reducere și ameliorarea impactului asupra calității aerului în faza de construcție  sunt vizate următoarele măsuri:

-utilizarea unor utilaje și mijloace în stare buna de funcționare

-evitarea funcționării în gol a motoarelor utilajelor și mașinilor;

-transportarea materialelor de dimensiuni reduse, ce pot fi antrenate ușor de vânt numai cu camioane cu prelată.;
· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice

(Legea 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, S.T.A.S. 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate).
     Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor
Masuri de evitare, reducere si ameliorare a impactului zgomotului si vibrațiilor in perioada de construcție:

· amplasarea de bariere acustice mobile sau căptușirea fonoabsorbanta a carcasei motorului 
in vederea atenuării zgomotului produs de utilajele motorizate sau portabile, in cazul in care aceasta măsura se impune;
· planificarea livrărilor de materiale si a lucrărilor care presupun un nivel crescut de 
zgomot si vibrații cu respectarea orelor de odihna (22 – 8)  si (13- 14), așa cum sunt stipulate in Legea 61/1991 ;

· menținerea nivelului de zgomot in limitele admise prin amplasarea de bariere acustice 
mobile, planificarea activităților producătoare de zgomot cu respectarea orelor de odihna, evitarea cumulării  nivelului de zgomot produs de vehicule si echipamente si  utilizarea de utilaje cu specificații tehnice compatibile cu standardele europene, care sa dețină declarație de conformitate EC conform HG 1756/2006;;

· achiziționare și utilizarea de utilaje cu specificații tehnice compatibile cu standardele 
europene, care să dețină declarație de conformitate EC conform HG 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor ; 

· respectarea prevederilor Ord. nr.119/2014 pentru aprobarea normelor de igienă și sănătate 
publică privind mediul de viață al populației.
In perioada de exploatare  nu exista reale surse de zgomot, in afara de zgomotul de trafic. Nu 
sunt necesare masuri speciale de atenuare a nivelului de zgomot. 
     Organizarea de șantier :
Planul de organizare de șantier va cuprinde următoarele: împrejmuire, accese, utilități, PSI (punct de prevenire și stingere a incendiilor). Se vor amplasa toalete ecologice intr-un număr care să corespunda numărului de personal de pe șantier și birouri tip container, se va asigura paza permanenta.

Se va urmări ocuparea unui spațiu minim, încât impactul asupra mediului sa fie minim. 

Achiziționarea materialelor de construcții se va face etapizat, în funcție de fiecare etapă. Gropile de împrumut de unde antreprenorul va achiziționa materiile prime, ca și stațiile de betoane/ mixturi/ emulsii bituminoase vor deține autorizații valabile în acest sens, antreprenorul general având obligația de a verifica aceste documente înainte de semnarea contractelor cu aceștia. 

Așezarea materialelor în stiva sau vrac se va face în așa fel încât să nu prezinte pericol de surpare, dărâmare.

Asigurarea racordării provizorii la rețeaua de utilități (apa, energie electrica) se va face cu asigurarea dispozitivelor de măsurare a consumului, in urma contractelor încheiate cu societățile ce gestionează aceste rețele. 

Deșeurile vor fi colectate selectiv in containere asigurate de societatea de salubritate, cu care se va încheia un contract privind transportul si eliminarea/ valorificare deșeurilor produse pe amplasament. Acest contract trebuie să se refere la toate tipurile de deșeuri estimate a se produce si să fie semnat înainte de executarea efectiva a lucrărilor.

Suprafața necesara organizării de șantier, ce va fi ocupata temporar, este de aprox. 1500 mp. 
      Alte condiții:
· este interzisă evacuarea apelor uzate în cursurile de suprafaţă sau în subteran;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;
· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· executarea lucrărilor de alimentare cu carburanți și a lucrărilor de reparații și reviziile utilajelor în spaţii special amenajate;

· evitarea funcționării în gol a autovehiculelor și utilajelor implicate în realizarea proiectului;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;
· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· efectuarea lucrărilor de aducere in starea inițială a zonelor afectate după finalizarea lucrărilor si refacerea spatiilor verzi.

· la finalizarea proiectului se va anunţa G.N.M. –Serviciul Comisariatul Județean Giurgiu  în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010

      Decizia finală va fi emisă după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii şi completarea documentaţiei cu anunţ public privind decizia etapei de încadrare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau
omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
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