
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                  Nr.6581 din  04.09.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de către SC OMV PETROM SA , cu sediul în str. Coralilor, nr. 22 ,, Petrom City,,, sector 1, București, pentru proiectul „Conductă țiței de la sonda 1625 Cartojani la parc 1 Roata”,  ce urmează a se amplasa în extravilanul comunei Roata de jos, T 109 și extravilanul comunei Mîrșa T 74, judeţul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 6581 din data de 10.08.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 04.09.2017, că proiectul „Conductă țiței de la sonda 1625 Cartojani la parc 1 Roata” nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate conform deciziei din etapa de evaluare iniţială.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10 i; 

1. Caracteristicile proiectului

a) mărimea proiectului- terenul pe care se va realiza investiția este de 16490 mp din care 1251 mp UAT Mîrșa și 15239 mp UAT Roata de Jos, proprietate privată a persoanelor fizice și sau juridice; traseul conductei care face legătura dintre parcul 1 Roata și sonda 1625 Cartojani se situează în extravilanul localităților Mîrșa și Roata de Jos; conducta va avea o lungime de aprox. 2023 m, va fi montată în șanț deschis la o adâncime de 1,5 m, va avea un diametru de 88,9 mm și o grosime de 6,3 mm și va opera la o presiune maximă de 6 bar și o temperatură de proiectare de -30/+55 0C.
tronsonul care va fi înlocuit are ca prim punct de cuplare flanșa de la capătul de pompare al sondei 1625 Cartojani, după care urmărește DJ 601, spre punctul final de cuplare în flanșa existentă la manifoldul Parcului 1 Roata.

b) proiectul nu se cumulează cu alte proiecte;

c) proiectul nu presupune utilizarea resurselor naturale;

d) proiectul presupune generarea de deşeuri; 
e) proiectul nu presupune risc de accident.
2. Localizarea proiectului

2.1.terenul este extravilan și aparține teritoriului administrativ al localităților Mîrșa și Roata de Jos, jud. Giurgiu;
2.2. în zonă nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3.capacitatea de absorbţie a mediului se concretizează prin faptul că:

a) proiectul nu se află în zone umede, costiere sau montane;

b) proiectul nu se află în parcuri şi rezervaţii naturale; 

c) proiectul nu se află în arii clasificate sau zone protejate;

d) proiectul nu se află în arii în care standardele de calitate a mediului să fi fost depăşite,proiectul nu se află în zone de protecţie specială, ca cele desemnate de OUG nr. 57/2007, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000, și în zone de protecţie instituite conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulteriore şi HG nr. 930/2005; proiectul nu se află în arii dens populate;

e) proiectul nu se află în peisaje cu semnificaţie istorică, culturală sau arheologică.

3. Caracteristicile impactului potenţial
     a)  proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

     b)  proiectul nu are impact transfrontier;

     c)  mărimea şi complexitatea impactului generate de proiect-conform listei de control impactul este minim şi local;

     d)  probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ;

     e)  durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului generate de proiect-nu este cazul.


II. Motivele care au stat la baza etapei de evaluare adecvată –decizia etapei de evaluare iniţială nr.6581/18.08.2017; proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat pe domeniul public al comunei Izvoarele.
	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	SC OMV PETROM SA titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu


	Afişare pe pagina web în data de 18.08.2017

	Ziarul „Jurnal  Giurgiuvean” din 21.08.2017 și afişare la sediul primăriilor Roata de Jos și Mîrșa din data de 21.08.2017

	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


Protecția calității apelor

· proiectul nu presupune utilizarea apei;
· scurgeri accidentale de la utilajele necesare pentru realizarea lucrărilor de subtraversare constituie o sursa potențială de poluanți, în special de reziduuri de produse petroliere (combustibili, uleiuri);

· acestă sursă ar putea fi activată numai în cazul unei stări tehnice imperfecte a utilajului sau a exploatării sale necorespunzătoare.

· respectarea prevederilor HG nr. 351/2005 cu modificările și completările ulterioare; HG nr. 188/2002-pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate -NTPA /002/2002.
Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata investiției;
· pe timpul realizării obiectivului, sursele de poluare a aerului vor fi utilajele folosite. 
· pe perioada de exploatare, în condițiile respectării parametrilor tehnologici de exploatare nu există surse de poluare pentru aer;

· se vor respecta legislația calității  aerului ambiental în orice condiţii atmosferice, 
· respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.
Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· sursele de zgomot și vibrații sunt reprezentate de echipamente le/instalațiile necesare pentru forajul orizontal, săparea șanțului, pozarea conductei, compactarea terenului și transportul echipei de lucrători pe traseul conductei;

· pe perioada de exploatare a investiției nu sunt necesare dotări sau măsuri de reducere a zgomotului și vibrațiilor;

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării zgomotului şi vibraţiilor produse;

· respectarea prevederilor Ord nr. 119/2014 pentru aprobarea normelor de igienă și sănătate publică;

Protecţia solului şi subsolului:

· lucrările de săpătură vor afecta parţial solul şi subsolul; la finalizarea lucrărilor se va face nivelarea şi tasarea solului; 

· se va evita impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele şi mijloacele de transport utilizate pentru executarea lucrărilor; 

· în vederea protecției solului se vor respecta :

· se va decoperta prima data orizontul superior, care se va depozita separat de restul pământului care va fi scos; 

· acoperirea conductei se va realiza în final cu refacerea stratului vegetal;

· nu se vor arunca, incinera sau depozita pe sol deșeuri menajere sau alte tipuri de deșeuri (anvelope uzate, filtre de ulei, lavete, recipienți pentru vopsele, etc.)

· în faza de exploatare se vor lua măsuri suplimentare ca:

· prevederea de echipamente/materiale corespunzătoare presiunilor maxime de lucru și verificarea acestora pe baza de calculului de rezistență conform normativelor în vigoare; controlul calității țevilor, controlarea îmbinărilor sudate, izolarea anticorozivă exterioară;
· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special                      amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· deșeurile rezultate: ambalaje de hârtie și carton , cod 1501 01; 20 01 01; ambalaje din materiale plastice cod 15 01 02; 20 01 39; ambalaje de sticlă cod 15 01 07; 20 01 02, ambalaje metalice cod 15 01 04; 20 01 40; aceste deșeuri vor fi colectate selectiv și evacuate de o firmă constructoare; se estimează o cantitate de deșeuri menajere de 0,5 kg/zi persoană;
· deşeurile rezultate pe perioada de construcţie sunt reprezentate de :deşeuri municipale amestecate - cod 20 03 01, deşeuri de ambalaje – cod 15 01;deşeuri metalice – cod 17 04 07

· deşeurile municipale vor fi colectate în containere (pubele) închise, etichetate corespunzător şi predate de beneficiar pe bază de contract.

· deşeurile de ambalaje vor fi constituite din ambalajele primare, secundare prevăzute pentru comercializarea şi protecţia la transport a echipamentelor: 15 01 01 ambalaje de hârtie şi carton; 15 01 02 ambalaje de materiale plastice; 15 01 03 ambalaje de lemn; 15 01 04 ambalaje metalice;acestea vor fi colectate în containere speciale şi evacuate de către antreprenorul lucrărilor.

· deşeurile metalice (bucǎţi de ţeavǎ, resturi metalice de la sudurǎ, bucǎţi de electrozi). Deşeurile metalice, rezultate vor fi colectate, sortate şi predate spre valorificare, pe bază de contract, unei firme de profil.

· Deşeuri rezultate din activitatea de exploatare. Deşeurile rezultate în perioada funcţionării instalaţiei sunt reprezentate de deşeuri metalice (fier vechi) - cod 17 04 05.
· deşeurile metalice (fier vechi) pot rezulta în urma operaţiilor de revizii şi reparaţii capitale Deşeurile metalice (fierul vechi) rezultă pe perioada efectuării reviziilor şi reparaţiilor, cantităţile generate fiind în funcţie de mărimea reparaţiilor. Toate deşeurile metalice rezultate sunt sortate şi valorificate la centre de colectare.

Organizarea de șantier 
- Execuţia lucrărilor de organizare de şantier poate avea impact negativ prin: modificări în structura solului datorat traficului utilajelor, emisiile de particule solide (praf) rezultate pe timpul lucrărilor de terasamente, noxele chimice şi pulberile în suspensie provenite de la vehiculele/utilajele ce realizează lucrările (traficul de şantier), transportul materialelor şi generarea de deşeuri pe perioada de execuţie a proiectului;
Constructorul are obligaţia de a reface terenul afectat la starea pe care acesta a avut-o anterior execuţiei lucrărilor.

În scopul asigurării securităţii zonei, conform reglementărilor în vigoare privind apărarea împotriva dezastrelor, se vor respecta următoarele:

· măsuri de prevenire şi pregătire pentru intervenţii;

· măsuri operative urgente de intervenţie după declanşarea fenomenelor periculoase cu urmări deosebit de grave;

· măsuri de intervenţie ulterioară pentru recuperare şi reabilitare.

În terenurile agricole, după acoperirea conductei, stratul vegetal se va reface astfel ca după tasare terenul să ajungă la profilul iniţial.

De asemenea, constructorul va reface toate drumurile pe care le foloseşte pentru accesul la amplasamentul lucrărilor.


În cazul apariţiei unui accident la conductă se acţionează conform programului de intervenţie în caz de avarii sau calamităţi întocmit în cadrul OMW PETROM pentru exploatarea obiectivelor.


În cazuri de urgenţă sau situaţii accidentale se raportează de urgenţă pe cale ierarhică toate situaţiile de funcţionare anormală şi care reduc securitatea în exploatare şi în special apariţia de spargeri a conductei, scurgeri produs etc., zone de alunecări de teren ce afectează conducta; starea tehnică a conductei şi a armăturilor în apropierea construcţiilor, obiectivelor industriale, agregare, sociale, drumuri, căi ferate, traversări de ape etc.                                                                                                                                                                                                                          
Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;  
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa GNM Serviciul Comisariatul Județean Giurgiu  în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
În conformitate cu prevederile art. 24, 25 şi 29 ale H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului:

,,Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
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