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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu



              PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE


 Nr. 5197/SAAA/12.09.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. OMV PETROM SA cu sediul în Bucureşti, sect. 1, str. Coralilor, nr. 22, ,înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 5197 din 27.06.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.09.2017, că proiectul “Lucrări de abandonare aferente sondei 1993 Balăria”, propus a fi amplasat în com. Letca Nouă, loc. Milcovățu, CF 32194, NC 541,, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nici evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13 a);

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului:
Amplasamentul Sondei 1993 Balaria este situat în extravilanul localității Letca Noua, județul Giurgiu și este proprietatea S.C. OMV PETROM S.A. conform  Certificatului de Atestare a Dreptului de Proprietate  asupra terenurilor seria M03 9515 din data de 28.07.2004.

Conform extrasului de C.F. Nr. 32194,  suprafața terenului pe care se vor desfășura lucrările este de 691 [mp] reprezentand careul sondei, iar folosinta terenului este curti constructii.
Pe amplasament nu se află construcții propriu zise ci doar fundații de beton care au fost utilizate pentru echipamente/platforme/instalații ce se vor desființa în totalitate.  

Terenul aferent sondei are urmatoarele coordonate in sistemul de proiectie STEREO 70 conform planului de amplasament si delimitare a corpului de proprietate:
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Proiectul propus are ca obiect desființarea tuturor instalațiilor tehnologice și construcțiilor nefuncționale prezente pe amplasament și aducerea terenului la starea inițială.

Principalele activități care se vor desfășura pe amplasamentul indicat sunt:

- predarea amplasamentului;

- organizarea șantierului;

- lucrări de demolare/desfiintare;

- lucrari de remediere/reabilitare teren;

- închiderea șantierului.

Elementele prezente pe amplasament, propuse a fi demolate/desființate, conform Plan de situatii Anexa 01, sunt:
· Zona pietruita –  115 mp (h=0.2m);

· Rest beton – 1 mc;

· Dig pamant – 3 laturi (h=0.5m);
Se estimeaza ca pe amplasament se mai pot identifica in timpul lucrarlor urmatoarele elemente din beton:

· Fundatie mast – 1 buc;

· Ancora – 4 buc.
Descrierea  lucrărilor 

In cadrul proietului se vor realiza atat lucrarile de demolare/desfiintare a elementelor prezente pe amplasamentul  sondei 1993 Balaria, cat si lucrarile de remediere si reabilitare a terenului aferent.
Principalele lucrari propuse a fi executate pentru abandonarea de suprafata a sondei sunt urmatoarele:

· Organizarea de santier si pregatirea amplasamentului pentru executia lucrarilor propuse:

· împrejmuirea amplasamentului prin montare banda de semnalizare amplasament sonda;

· montare panou de organizare de șantier;

· defrisare vegetatie;

· mobilizare echipamente/utilaje pe amplasament

· Deconectarea utilităților

Inainte de inceperea lucrărilor propuse se vor efectua urmatoarele activitati:

· se va verifica existența tensiunii la cablurile electrice existente pe amplasament după care se va proceda la dezafectarea lor.
· Debranșare și dezafectare a conductelor și instalațiilor tehnologice
Înainte de începerea lucrărilor se va verifica, împreună cu reprezentantul zonal al OMV Petrom, existenta unor retele de conducte in amplasament.  După identificare, se va verifica dacă acestea sunt în funcțiune și dacă deservesc și alte obiective. Conductele inactive, daca se vor identifica pe amplasamentul sondei care se demolează, vor fi dezafectate. 

Premergător dezafectării conductelor se vor lua următoarele măsuri:

· se va împrejmui zona de lucru cu banda de semnalizare și se vor monta panouri de avertizare asupra pericolelor;

· șantierul va fi dotat cu echipamente necesare stingerii incendiilor;

· personalul prezent pe șantier va fi instruit în vederea respectării normelor de protecție a muncii și utilizarea echipamentelor de stingere a incendiilor;

Dezafectarea conductelor tehnologice va cuprinde următoarele etape:

· pe traseul conductelor se vor executa săpături manuale pentru decopertarea lor;

· se vor tăia tronsoanele de conducte inactive aferente amplasamentului, se vor blinda capetele și se vor transporta de pe amplasament.

Deșeurile metalice rezultate vor fi depozitate în locul special amenajate pentru depozitarea deșeurilor, urmând ca la finalul lucrărilor să fie predate către firme autorizate de recuperare și valorificare a deșeurilor refolosibile.
· Lucrări de demolare 

Demolarea structurilor din beton

Pentru executarea acestor lucrări se pot stabili mai multe operatiuni tehnologice de lucru în funcție de următoarele condiții:

· tipurile de utilaje avute în dotare de societatea care execută demolarea;

· structura constructivă a elementelor din beton;

· poziția de lucru (orizontal sau vertical);

· dimensiunea lucrărilor executate;

· spațiul în care se execută operația;

· timpul avut la dispoziție pentru executarea lucrărilor;
În funcție de utilajele folosite pentru demolarea structurilor din beton, se pot folosi următoarele metode:

· prin tragere sau împingere;

· prin răsturnare sau afundare;

· prin utilizarea excavatorului;

· prin șocuri repetate;

· prin folosirea de dispozitive hidraulice.
Dezafectarea fundațiilor de beton se va face prin mijloace mecanice. Operațiunea de degajare a betonului din fundații va fi precedată de săpătura pământului din jurul betonului.

· Dezafectarea suprafetelor pietruite 

Dezafectarea suprafetelor pietruite din cadrul amplasamentului se va realiza prin scarificarea și îndepărtarea stratului format din amestecul de piatră și pământ. Materialul curat rezultat va fi recuperat și transportat în locul indicat de beneficiar (daca este cazul). 
Deșeurile de beton si pietris rezultate în urma dezafectării construcțiilor de pe amplasament se vor stoca temporar, selectiv, in spatii special amenajate si vor fi transportate in vederea tratarii/valorificarii/eliminarii prin societati specializate autorizate. 

Pietrisul necontaminat se vor transporta la locațiile indicate de reprezentanții OMV Petrom, iar elementele de beton care nu mai pot fi refolosite se vor picona/concasa de catre firme si in spatii autorizate in acest sens. In măsura în care este posibil, deseurile rezultate neutilizate (beton si pietris) vor fi predate către firme autorizate de colectare și valorificare a deșeurilor. In situatia in care nu se va identifica o metoda de valorificare, deseurile vor fi transportate si eliminate la depozitele autorizate de deșeuri industriale.
Dezafectarea digului de pamant

Digul de pamant nepoluat identificat pe amplasament va fi dezafectat. Materialul rezultat va fi gestionat functie de caracteristicile acesteia, respectiv ca material de umplere sau in conformitate cu prevederile Legii 211/2011.
La finalizarea lucrărilor de demolare/desfiintare a elementelor de suprafata se vor executa umpluturi cu sol curat furnizat din surse autorizate în acest sens. 
Realizarea umpluturilor se va face cu stricta respectare a prevederilor din caietul de sarcini cu privire la aceste lucrări.

Lucrările de demolare/desfiintare vor fi făcute de echipe specializate în lucrări de demolare, conduse permanent de un cadru tehnic competent cu experiență în acest gen de lucrări.

Tot personalul muncitor va fi dotat obligatoriu cu echipament individual de protecție în conformitate cu cerințele normelor de sanatate si securitate in munca.

· Lucrări de remediere/ reabilitare teren

In vederea evaluarii calitatii solului din amplasamentul sondei 1993 Balaria, au fost efectuate investigatii pe amplasament constand in executia de foraje si prelevarea de probe de sol. Probele prelevate au fost analizate in vederea determinarii concentratiei de Total Hidrocarburi din Petrol (THP). Planul de prelevare probe este prezentat in Anexa A02.

Lucrarile de investigare au avut ca scop stabilirea gradului de contaminare a solului pe amplasamentul sondei 1993 Balaria si a propunerii metodei de remediere a terenului aferent. 

Informatiile privind lucrarile de investigare au avut la baza Raportul de incercare nr. 4728 din 27.04.2017 si au fost cuprinse in Raportul de investigare si evaluare a poluarii mediului geologic pe amplasamentul sondei 1993 Balaria, din care reiese ca: 
	· În cazul forajului P1 – la adâncimea -0.05[m] s-a constatat că valoarea concentrației indicatorului THP se situează peste pragul de intervenție pentru terenuri cu folosință mai putin sensibila. La adâncimile -0.30[m] si  -0.60[m]  se constată o scădere a valorii concentrațiilor acestui indicator, rezultatele situându-se peste pragul de alertă, dar sub pragul de intervenție. La adâncimea -0.90[m] se constată o scădere a valorii concentrației acestui indicator, rezultatu situându-se sub pragul de alertă.

	· În cazul forajelor P2, P4 si P5 – la adâncimile -0.05[m], -0.30[m], -0.60[m] și -0.90[m] s-a constatat că valoarea concentrațiilor indicatorului THP se situează sub pragul de alertă pentru terenuri cu folosință mai putin sensibila.

	· În cazul forajului P3 – la adâncimea -0.05[m] s-a constatat că valoarea concentrației indicatorului THP se situează sub pragul de alertă pentru terenuri cu folosință mai putin sensibila. La adâncimea -0.30[m] se constată o crestere a valorii concentrației acestui indicator, rezultatul situându-se peste pragul de alertă, dar sub pragul de intervenție. La adâncimile -0.60[m] si -0.90[m se constată o scădere a valorii concentrațiilor acestui indicator, rezultatele situându-se sub pragul de alertă.

· În cazul probelor prelevate din digurile de pământ – L1P1, L1P2, L2P1 si L3P2 – la 0.20[m] faţă de bază s-a constatat că valoarea concentrației indicatorului THP se situează sub pragul de alertă pentru terenuri cu folosință mai putin sensibila.

	· În cazul probei prelevată din digul de pământ – L3P1 – la 0.20[m] faţă de bază s-a constatat că valoarea concentrației indicatorului THP se situează peste pragul de alertă, dar sub pragul de intervenție pentru terenuri cu folosință mai putin sensibila.


Intrucat in cadrul amplasamentului a fost identificata poluare istorica cu produse petroliere conform informatiilor prezentate mai sus, se propun urmatoarele actvitati pentru remediere si reabilitare a terenului aferent amplasamentului:

	· Excavare sol contaminat:

· Volum de pamant contaminat din curățarea zonei beciului : 2.50[m] x 2.50[m] x (2.00[m] -0.7[m]) = 9[mc].

	· Suprafața de excavare în zona forajului P1: 23.00[mp] – adâncime de excavare 0.20[m] - se suprapune partial cu zona pietruita (h=0,20 m); rezulta un volum de pamant contaminat de Vs= 23.00[mp] x 0.20[m] – 4[mp] x 0.20[m] = 4[mc]. 


· Total volum de sol contaminat: 13 [mc].
· Suprafata total contaminata este de 30 mp.
· Încărcarea și transportul pământului contaminat se va efectua cu mijloace de transport autorizate, către stațiile de bioremediere OMV Petrom SA sau ale altor operatori economici autorizați în acest sens.
· La finalizarea lucrarilor de excavare se vor preleva probe de sol iar rezultatele analizelor se vor transmite catre APM Giurgiu. 
· Umplerea excavației și aducerea terenului amplasamentului cât mai aproape de starea naturală se face  până la cotele terenurilor învecinate. Umplerea se va realiza cu sol curat furnizat din surse autorizate în acest sens. Solul curat utilizat pentru umplutură trebuie să aibă categoria similară cu cea a solului învecinat amplasamentului.

Pe toata perioada de realizare a lucrarilor prevazute in proiect se vor lua toate măsurile de protejare a mediului înconjurător, în conformitate cu legislația în vigoare, prin evitarea transmiterii de vibrații puternice sau șocuri, împroșcări de materiale, degajare puternică de praf, asigurarea acceselor necesare, împrejmuirea zonei etc.
b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul;

d) producţia de deşeuri – deşeurile rezultate din realizarea proiectului vor fi colectate selectiv şi predate societăţilor specializate în valorificarea/eliminarea lor;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane; 

f) riscul de accident – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri majore pentru sănătatea umană şi mediu.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – teren extravilan curti construcții, comuna Letca Nouă, sat Milcovățu,  jud. Giurgiu;

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane, dar este amplasat în vecinătatea unor terenuri împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare – nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate – nu este cazul; 

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

j) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

k) ariile dens populate – nu este cazul; 

l) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

d) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării investiţiei, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.

Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	SC OMV PETROM SA–  titular proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 06.07.2017
	publicare în ziarul „România Liberă din 07.07.2017; 

afişare la sediul Primăriei  în data de 10.07.2017
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

	Etapa de încadrare
	
	
	


II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată întrucât amplasamentul nu se află situat în arii protejate, parcuri/rezervaţii naturale.

Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor

· se interzice evacuarea apelor uzate în apele de suprafaţă sau în cele subterane;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare;

· pământul contaminat se va transporta exclusiv la o staţie de bioremediere.

· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· utilizarea eficientă a maşinilor/utilajelor de lucru, astfel încât să se reducă la maximum emisiile din gaze de eşapament;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice.

· vor fi respectate prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător şi STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării disturbării fonice;

· se vor respecta prevederile Ord. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

· se vor respecta prevederile STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· Protecţia solului şi subsolului:

· se va evitarea impurificarea solului cu produse petroliere; 

· lucrările de remediere a solului se vor realiza conform prevederilor proiectului;

· se vor preleva noi probe de sol din zonele excavate care se vor analiza, iar rezultatele se vor transmite la APM Giurgiu;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· pământul contaminat se va transporta exclusiv la o staţie de bioremediere;
· deşeurile contaminate cu produse petroliere vor fi gestionate de către societăţi specializate în valorificarea/eliminarea lor.

· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· pământul contaminat se va transporta exclusiv la o staţie de bioremediere;
· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi; în cazul unor scurgeri accidentale se va interveni imediat prin curăţarea zonei respective;

· deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi autorizate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· după excavare, la adâncimile propuse se vor preleva noi probe care vor fi trimise la APM Giurgiu în vederea analizării;
· respectarea prevederilor Ord. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maximum două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· la finalizarea proiectului se va anunţa GNM - CJ Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.

DIRECTOR EXECUTIV,

          


 ŞEF SERVICIU,

AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAŢII

JUR. IOANA POPESCU


                  ING. DĂNUŢ NEGOIŢĂ

                  ÎNTOCMIT,








    FIZ. LARISA STOCHECI
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