           Anunţ public privind decizia etapei de încadrare 

Agenţia Pentru Protecţia Mediului Giurgiu anunţă publicul interesat asupra asupra faptului că în urma analizării documentaţiei în cadrul Comitetului Special Constituit din data de 25.09.2017 s-a luat decizia de nesolicitare a evaluării de mediu şi nici a evaluării adecvate  pentru PUZ ,, în vederea schimbării funcțiunii din locuire (curți-construcții) în exploatație agricolă , construire exploatație agricolă, sere , hale cu diverse compartimente , depozit , anexe , utilități , birouri , acces”, propus a se implementa  pentru construirea unei sere de legume și sisteme constructive, instalații și utilaje necesare funcționării  , în județul Giurgiu , comuna Letca Nouă, localitatea Letca Nouă ,  identificat  prin plan de situație, CF 31751, Nr.cad. 31751, T 64, aparţinând SC GRĂDINA LETCA SRL, cu sediul în Com. Domnești , Sat Tegheș, str.Daciei, nr.54, parter, cam.3, Jud. Ilfov.
           Decizia etapei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu din Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B, jud. Giurgiu, în zilele de luni-joi între orele 9,00-14,00 şi vineri între orele 9,00-12,00 precum şi la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro .

         Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare timp de 10 zile de la data afişării anunţului.

Data afişării,

25.09.2017
