
	PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 6670  din  10.10.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Comuna Daia cu sediul în județul Giurgiu , com. Daia , șos. București , nr. 180 , , înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 6670 din data de 16.08.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 09.10.2017, că proiectul „ Modernizare DC 95 ”, propus a fi amplasat în localitatea Plopșoru , DC 95 , comuna Daia, județul Giurgiu , nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2,  pct. 13, lit.a ;

1. Caracteristicile proiectului:

· mărimea proiectului:       Lungimea    proiectată    a drumului    comunal   DC 95 este  de  1824,40  m.
Sistemul  rutier prevăzut  este sistem  rutier simplu, având  următoarea   alcătuire: 

- 4 cm baton  asfaltic  cu pietriș concasat BAPC 16;

- 6 cm beton  asfaltic  deschis  cu pietriș concasat BADPC 20;

- 20 cm strat superior  de fundație  din piatră spartă;

- 30 cm strat  inferior  de fundație  din balast;

- geotextil  anticontaminant    și anticontaminator.
      Intersecțiile cu drumurile clasificate sunt  localizate la capetele drumului comunal  DC 95 reprezentând   intersecția   cu DN 41 (Km 62+984  pe drumul  național)  și  intersecția  cu DN 5 (Km 48+700  pe drumul  național),   ele fiind amenajate  eu soluții care să confere siguranța   și controlul  circulației  rutiere .
      Colectarea,   scurgerea   și evacuarea   apelor  din  precipitații   de  pe  platforma  drumului comunal   DC  95  supus   modernizării, s-a  prevăzut   a  fi  proiectata  și  executată   în  strictă corelare  cu șanțurile  de pământ  prevăzute. Șanțurile  proiectate  din pământ  au o secțiune  trapezoidală   cu adâncimea   hșanț = 0,40 m și au rolul de retenție  a apelor  pluviale .
     După  terminarea   lucrărilor,   s-a  prevăzut  un  sistem  de  semnalizare   si marcaj  rutier, proiectat   cu  scopul  măririi  gradului   de  siguranță   și f1uență în circulație   precum  și  pentru  a permite  tuturor   participanților    la trafic  (auto  sau  pietonal)  să  se  orienteze   pentru  a elimina confuziile si manevrele  greșite.
    Traseul    drumului   afectează   instalații  electrice,   respectiv  rețele  aeriene  de  distribuție energie   electrică   de  joasă,   medie   tensiune,   de  iluminat   public,   branșamente    de  joasă tensiune   din  zona,  inclusiv   stâlpii   electrici   cu  fundațiile   și  legăturile   aferente,   astfel   încât acestea  vor fi relocate urmând să se  realizeze proiecte la faza următoare  de proiectare.
· cumularea cu alte proiecte : proiectul nu se cumulează cu alte proiecte ;
· utilizarea resurselor naturale : proiectul nu presupune utilizarea resurselor naturale ; 

· producția de deșeuri : deșeurile menajere se vor colecta in pubele care vor fi preluate de unități specializate in colectarea  deșeurilor menajere . Deșeurile provenite din construcții vor fi colectate in spatii special amenajate apoi vor fi preluate de unități specializate;
· emisiile poluante,inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort : se recomandă folosirea unei tehnologii adecvate astfel încât nivelul de zgomot și de vibrații să nu depășească nivelul admis; 
· riscul de accident : proiectul nu presupune riscuri de accidente majore pentru sănătatea umană și mediu .
2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – drumul ce face obiectul acestui proiect se află în localitatea 

Plopșoru , DC 95 , comuna Daia , județul Giurgiu , proprietate publică a comunei Daia.

Modernizarea   drumului   comunal DC 95  ,  se va face prin ocuparea   definitiva  a unor  

suprafețe  de teren. Terenul face  parte  parțial  din domeniul public și aparține   localității    Daia,  și parțial  pe terenuri aparținând  domeniului   privat,  terenuri  ce urmează  a fi expropriate.

       Pentru  drumul  comunal   DC 95 (LOC 95 = 1824,40  ml) totalul  suprafețelor   necesare  

a fi  expropriate    din  proprietate    privata   este  de  18,00   mp  deținute   de  un  număr  de  2   proprietari.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

· zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

· zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

· parcurile şi rezervaţiile naturale – obiectivul se va implementa la limita siturilor Natura 2000 :  ROSCI0088 Gura-Vedei-Șaica-Slobozia (8,75 km) ;

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

· ariile dens populate – nu este cazul; 

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.
3. Caracteristicile impactului potenţial:

· extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;
· natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;
· mărimea şi complexitatea impactului – impact nesemnificativ şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

· probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;
· durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.
Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:
Etapa din procedura de reglementare

A.P.M. Giurgiu

  Titular proiect

Participări ale publicului în procedura derulată

Solicitare acord de mediu

Afişare pe pagina web în data de 25.08.2017
Ziarul „Jurnal Giurgiuvean” din 05.10.2017 şi afişare la sediul Primăriei Daia cu  nr. 5574/28.09.2017
Nu s-au înregistrat comentarii, contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

Etapa de încadrare
Afişare pe pagina web în data de 10.10.2017
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – conform deciziei etapei de evaluare iniţială nr. 6670/25.08.2017, proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, obiectivul urmând a se implementa la limita siturilor Natura 2000 :  ROSCI0088 Gura-Vedei-Șaica-Slobozia (8,75 km) .
Condiţiile de realizare a proiectului: 

Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ APA”:

· apa utilizată în scop potabil va fi asigurată din comerț ;

· apa utilizată în scop tehnologic :  nu este cazul

· evacuarea apelor uzate – se va realiza în toaletă ecologică;

· se vor respecta prevederile H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic al apelor uzate, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005 şi H.G. nr. 210/2007
Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „SOL, SUBSOL, APE SUBTERANE”:

· deşeurile menajere se vor colecta în pubele care vor fi preluate de unități specializate în colectarea  deșeurilor menajere;
· deşeurile  provenite din construcții vor fi colectate în spații special amenajate apoi vor fi preluate de unități specializate;
· depozitarea materialelor de construcție se va face în spații special amenajate și echipate corespunzător ;

· se va evita impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele și mijloacele de transport utilizate pentru executarea lucrărilor.
Execuția lucrărilor implica utilizarea unor substanțe cum sunt:

•    combustibil pentru funcționarea utilajelor si vehiculelor de transport;

•    lubrifianți (uleiuri motor, vaselina, bitum);

•    vopsele.
Alimentarea cu combustibil a utilajelor se va face in stații special amenajate in acest sens.

Deșeurile rezultate, precum si ambalajele substanțelor toxice si periculoase, vor fi depozitate în siguranță și predate unităților specializate pentru depozitare definitivă, reciclare sau incinerare.
· lucrările de săpătură vor afecta parțial solul și subsolul . La finalizarea lucrărilor se va face nivelarea și tasarea solului ;
· după finalizarea lucrărilor de execuție se vor lua măsuri pentru redarea în folosință terenului ocupat în urma lucrărilor;

      Depozitarea deşeurilor:

· deşeurile menajere vor fi depozitate temporar in incinta șantierului  , urmând să fie preluate de firme specializate in eliminarea sau valorificarea deșeurilor pe baza unui contract ;
· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei vor fi gestionate de către constructor :
•     deșeuri  din demolări  de diferite  materiale  componente   ale straturilor  existente  

       sub forma  de moloz, materiale  de construcție:   cod deșeu -  17 01 07

•     deșeuri  din pământ  excavat  - cod deșeu  17 09 04

•     deșeuri  menajere  - cod deșeu  20 02 01
Deșeurile   specificate   mai  sus  vor fi depozitate   in spații  special  amenajate,   și vor  fi ridicate  de  către o  unitate   prestatoare   de  servicii  de  salubrizare,   pe  baza  unui  contract încheiat  de constructorul   lucrării.
· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate ;
· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor;

      Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ AER”:

· se vor lua masuri de reducere a nivelului de praf pe toată perioada investiției ;
· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice

(Legea 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, S.T.A.S. 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate).

     Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor

· se vor folosi utilaje cât mai silențioase pentru reducerea zgomotului și vibrațiilor ;
· respectarea prevederilor Ord. nr.119/2014 pentru aprobarea normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației. 
     Organizarea de șantier :
Locația acesteia va fi stabilita de comun acord cu autoritățile implicate in realizarea acestui obiectiv. 
Dotări aferente organizării de șantier:
•    clădirea administrativă;

•    depozit de materiale;

•    dotări pentru PSI;

•    cabina portar.
Se vor delimita locurile de depozitare a materialelor ce urmează a fi folosite în procesul tehnologic. Se va asigura paza si siguranța utilajelor și a instalațiilor de șantier ;

In cadrul punctelor de lucru se vor amplasa grupuri sanitare de tip ecologic, care vor fi vidanjate periodic, astfel încât apele uzate menajer nu vor avea un impact semnificativ asupra rnediului.

La finalizarea lucrărilor se va reface   solul  (reconstrucție   ecologică)    pe  amplasamentul    organizării   de șantier,in   zonele   unde  acesta   a fost   afectat   prin  lucrările   de  depozitare   de materiale,
staționare    de  utilaje,   in  scopul   redării   in  circuit   la  categoria   de folosința   deținută  inițial;
      Alte condiții:
· este interzisă evacuarea apelor uzate în cursurile de suprafaţă sau în subteran;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;
· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa G.N.M. –Serviciul Comisariatul Județean Giurgiu  în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010

      Decizia finală va fi emisă după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii şi completarea documentaţiei cu anunţ public privind decizia etapei de încadrare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. 
Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
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