
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 8360 din 24.10.2016
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC EURO CONSTRUCT TRADING 98 SRL, cu sediul în municipiul București, str. Răzoare, nr. 32, sector 6, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 8360 din data de 16.10.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 23.10.2017, că proiectul „Extindere bazin piscicol”, propus a fi amplasat în județul  Giurgiu , comuna Bolintin Deal , sat Mihai Vodă, cod postal 087015, se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 2a) şi 13a);

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului
Obiectivul investiţiei este reprezentat de extinderea unui bazin acvatic existent,realizat de S.C. G&P Investment Company S.R.L. şi S.C. Euro Construct Trading '98 S.R.L.în perioada 2003 -2017.

Perimetrul inițial Mihai Vodă 2 avea o suprafaţă de 72.142 m2. Terenurile pe care se dorește extinderea perimetrului Mihai Vodă 2 și pentru care se solicită emiterea acordului de mediu au o suprafață cumulată de 9.958 m2. Prin extindere, va rezulta un bazin piscicol cu o suprafață de circa 82.100 m2.

Lucrările ce se au în vedere pentru deschiderea acestui tip de zăcământ, constau în amenajarea infrastructurii de acces (balastare drumuri de acces, amenajare platforme balastate, acces utilaje de excavare).

Lucrările de pregătire au ca scop îndepărtarea copertei care acoperă zăcământul de substanţă minerală utilă în vederea exploatării.

În prima etapă se va îndepărta solul vegetal şi se va depozita temporar pe un teren adiacent exploatării în vederea folosirii acestuia la lucrările de refacerea a mediului.

După această etapă se va trece la îndepărtarea materialului steril care va fi depus pe laturile perimetrului în vederea amenajării taluzurilor bazinului acvatic.

Lucrările de exploatare se vor face pe conturul excavației cu un excavator, iar în interiorul excavației se va utiliza o dragă refulantă. Prima etapă constă în extracţia nisipului şi pietrişului utilizând excavatorul, a două etapă constă în extracția agregatelor .
Activitatea de amenajare a bazinului piscicol cuprinde următoarele etape:

· etapa de funcţionare:

-lucrări de deschidere, pregătire şi extracţie a agregatelor minerale;

· transport;

-etapa de pregătire şi exploatare piscicolă:

· plantări de vegetaţie specifică şi ameliorarea raportului oxigen/azot (realizarea habitatului propice populaţiei piscicole)- taluzele vor fi acoperite cu sol vegetal şi însămânţate cu iarbă şi vegetaţie mezohigrofilă şi palustră,plantare arbuşti;

· lucrări anexe specifice amenajării piscicole - execuţie pontoane, rampe de acces la pontoane.

Fixarea stratului vegetal pe maluri şi taluzuri se va face prin înierbare, protejând malul lacului împotriva factorilor de eroziune (apă, vântul).

Întrucât apa va avea adâncimi cuprinse între 3 și 10 m, cea mai bună soluție este amenajarea acestui bazin pentru pescuit sportiv.

După excavare, rocile sterile se vor depozita temporar pe un amplasament situat în zona pilierilor de protecţie. Aceste roci vor fi folosite pentru realizarea unor taluzuri stabile.

Solul vegetal va fi folosit pentru reconstrucţia ecologică a terenurilor afectate de exploatare şi la acoperirea taluzurilor emerse.

Extrasul miner este transportat la o staţie de sortare-spălare, cu productivitatea de 100 m3/oră agregate sortate.

Staţia de sortare – spălare este situată pe un alt amplasament, pentru care au fost obţinute avizele şi acordurile necesare funcţionării.

Staţia este prevăzută cu un ciur vibrator de 12 m2, echipat cu 4 site cu ochiurile pătrate, bandă desecătoare, instalaţie de spălare a agregatelor, relee de benzi transportoare.

Balastul adus de către autobasculante este descărcat în buncărul de alimentare al staţiei de prelucrare, având o capacitate de 40 m3.

Producţia minieră rezultată din exploatarea resurselor de nisip şi pietriş va fi transportată cu autocamioanele la staţia de sortare – spălare, amplasată la circa 1km sud-vest de perimetrul de exploatare.

Transportul se va face pe drumuri de balastieră situate în extravilanul comunelor Grădinari şi Bolintin Deal, judeţul Giurgiu.
Faţă de terenurile limitrofe se păstrează un pilier de protecţie cu lățimea de 5 m, iar față de drumul de exploatare a fost instituit un pilier cu lățimea de 10 m.
Utilaje pentru exploatare şi transport:

· excavatoare – 2 buc;

· încărcătoare frontale – 2 buc;

· buldozere – 1 buc;

· autobasculante -2 buc;

· dragă absorbant – refulantă - 1 buc.

b) cumularea cu alte proiecte – poate exista un impact cumulativ cu celălalt bazin piscicol existent în vecinătate, aparţinând  aceleiaşi societăţi;

c) utilizarea resurselor naturale:

· agregate minerale;

· alimentarea cu apă, în scop tehnologic – nu este cazul;

d) producţia de deşeuri – în perioada de execuţie a lucrărilor de exploatare vor rezulta deşeuri menajere şi deşeuri tehnologice;  

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

· sursele de emisii: extragerea propriu zisă a agregatelor minerale, funcţionarea motoarelor utilajelor de transport; 

· sursele de zgomot şi vibraţii: circulaţia autobasculantelor şi autocamioanelor care transportă agregatele; 

f) riscul de accident – nu este cazul, în condiţii normale de funcţionare.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 118 din 04.09.2017, emis de Comuna Bolintin Deal, terenul cu suprafaţa de 9958 mp pe care se va realiza investiţia este situat într-o zona mixtă pentru servicii,turism,sport respectiv agrement .
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare – nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate – nu este cazul; 

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – proiectul poate avea impact semnificativ asupra terenurilor învecinate;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – proiectul poate avea impact semnificativ asupra terenurilor învecinate; 

d) probabilitatea impactului – din analiza listei de control rezultă că proiectul propus poate avea un impact semnificativ asupra mediului;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – posibil impact semnificativ asupra mediului pe o perioadă mare de timp.
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II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată întrucât amplasamentul proiectului este situat la distanţa de aproximativ 3,97 km de limita  sitului  Natura 2000 ROSCI0138 Pădurea Bolintin.

Protecţia calităţii apelor:

-proiectul necesită alimentare cu apă; 

-alimentarea cu apă a bazinului piscicol se va face natural, prin infiltrații direct din pânza freatică și din precipitații meteorice; 

-alimentarea cu apă potabilă se va face din sticle PET;

-se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă sau subterane;

-respectarea prevederilor HG nr. 351/2005 cu modificările și completările ulterioare; HG nr. 188/2002-pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate -NTPA /001/2002.

Protecţia calităţii aerului:

-se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

-materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de -particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

-se vor respecta legislația calității  aerului ambiental în orice condiţii atmosferice, 

-respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

-respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

-se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării zgomotului şi vibraţiilor produse, în limitele unui program de lucru;

-respectarea prevederilor STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor; se va impune un maximum de 65 Db.

Protecţia solului şi subsolului:

-se va evita impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele şi mijloacele de transport utilizate pentru executarea lucrărilor; 

-se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

-se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

-se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor rezultate din lucrările organizării de șantier (deșeuri menajere amestecate cod 20 03 01- cca 077 t/an), se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

-depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător.

Alte condiţii:

-respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

-respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

-să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

-deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

-materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

-accesul utilajelor în zonă se va face pe drumul existent;

-evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi; în cazul unor scurgeri accidentale se va interveni imediat prin curăţarea zonei respective;

-la finalizarea lucrărilor se va face nivelarea şi tasarea solului, aducând terenul la starea iniţială; 

-deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi autorizate;

-este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

-se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

-respectarea prevederilor Ord MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

-supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

-anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

-anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

-la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;  

-respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României.

-lucrările organizării de șantier nu vor avea impact negativ asupra mediului, lucrările nefiind generatoare de deșeuri toxice, deșeuri petroliere sau combustibili, care să polueze factorii de mediu implicați; 

-lucrări propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accident și sau la încetarea activității:

-colectarea și evacuarea de pe amplasament a deșeurilor rezultate din activitate; 

-drumurile existente vor fi folosite numai pe baza unor convenții încheiate cu deținătorii acestora;

-demolarea și evacuarea dotărilor temporare ale construcțiilor ale organizării de șantier,

-nivelarea terenului, înierbarea și amenajarea peisagistică a suprafețelor de teren ocupate în perioada de execuție; 

-utilajele și mijloacele de transport vor fi verificate periodic, în ce privește nivelul de CO și concentrațiile de emisii în gazele de eșapament și vor fi puse în funcțiune numai după remedierea eventualelor defecțiuni;

-refacerea căilor de acces și de comunicație;

-valorificarea sau eliminarea materialelor de construcție, care în momentul respectiv, vor deveni deșeuri sau deșeuri reciclabile;

-redresarea mediului natural - revegetări, replantări, etc.

-redare folosinței inițiale toate suprafețele ocupate temporar pe timpul execuției.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
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