
                           PROIECTUL  DECIZIEI  ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 5115 din 13.11.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de OMV PETROM MARKETING S.R.L.  cu sediul în București, Str. Coralilor, nr. 22, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 5115/13.11.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 13.11.2017, că proiectul Desființare magazin C1 și copertină pompe C2, Construire cabină stație cu link, copertină pompe și copertină skid GPL, propus a fi realizat în satul Ghimpați, comuna Ghimpați, CF 30929, jud. Giurgiu,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13, lit.a);

1. Caracteristicile proiectului:
a) mărimea proiectului –  Amplasamentul studiat este compus din teren având suprafaţa măsurată de 9532,00 mp (9500,00 mp din acte), categoria de folosință curți construcții, situat în intravilanul comunei Ghimpaţi, sat Ghimpați, jud. Giurgiu, cu numărul cadastral 30929 şi înscris în cartea funciară nr. 30929 a comunei Ghimpați, și următoarele construcții: construcţia C1 – magazin, având nr. cad. 30929-C1 şi suprafaţa construită la sol 136 mp, construcţia C2 – copertină, având nr. cad. 30929-C2 şi suprafaţa construită la sol 320 mp, construcţia C5 – pompe, având nr. cad. 30929-C5 şi suprafaţa construită la sol 30 mp, construcţia C6 – pompe, având nr. cad. 30929-C6 şi suprafaţa construită la sol 30 mp si constructia C7- anexa, avand nr. Cadastral 30929-C7 si suprafata construita la sol 29 mp. intenţionează să desființeze de pe acest amplasament obiectele C1 și C2 și să construiască în incinta staţiei de distribuţie carburanţi existente o cabină stație cu link, o copertină metalică pentru pompe și un skid GPL cu copertină metalică (cabină stație, copertină metalică pompe, copertină metalică skid GPL, skid GPL, semnalizare luminoasă, organizare şantier).

· Construcţia C1 propusă pentru desființare este o construcţie cu regim de înălţime parter, cu suprafaţa construită la sol de 136 mp, având structura de rezistenţă realizată din stâlpi şi grinzi din beton armat, cu fundații continue din beton armat, cu ȋnchideri exterioare și pereți de compartimentare realizați din zidărie de cărămidă, cu acoperiş tip terasă necirculabilă, având planşeu din beton armat şi învelitoare bituminoasă.

· Construcţia C2 propusă pentru desființare este o copertină metalică sprijinită pe 14 stȃlpi metalici cu fundații izolate din beton armat, care ferește pompele existente de benzină de intemperii, asigurȃnd ȋn acelaşi timp că eventualele pierderi la manipularea pistolului nu sunt antrenate de apele de ploaie.
· Peste acest amplasament se vor amplasa următoarele construcții
-
Cabină stație cu link, 

-
Copertină metalică pentru pompe distribuție carburanți

-
Copertină skid GPL

-
Montaj pompe distributie carburanti

împreună cu instalaţiile aferente:

-
instalaţii sanitare aferente grupurilor sanitare;

-
instalaţii de canalizare menajeră;

-
instalaţii electrice aferente;

-
iluminare interioră;

-
instalaţiile tehnologice aferente.
Cabina stației este o construcție parter, fără subsol, având dimensiunea ȋn plan de 18.55 m x 9.00 m.

S construită propusă – cabină stație = 166,95 mp

S desfăşurată propusă – cabină stație = 166,95 mp

H maxim = 3.80 m (cornișă)

Copertina pompelor este o construcție metalică, avȃnd dimensiunea ȋn plan de 23.50 m x 9.40 m, sprijinită pe 6 stȃlpi metalici cu fundaţii izolate din beton armat.

S construită propusă – copertină pompe = 220,90 mp

S desfăşurată propusă – copertină pompe = 220,90 mp

H maxim = 6.00 m 

Copertina Skid GPL este o construcție metalică, avȃnd dimensiunea ȋn plan de 10.40 m x 7.50 m, sprijinită pe 1 stȃlp metalic cu fundaţii izolate din beton armat.
Cabina stației va asigura următoarele funcţiuni:

•
Spaţiu vânzare 

•
Hol 

•
Depozitare (rezervă marfă) 

•
Vestiar personal 

•
Birou şef staţie 

•
Depozitare 

•
Cameră tehnică 

•
Camera preparare

•
Sas 

•
Toaleta femei 

•
Toaleta bărbaţi 

Sub copertina pompelor se vor monta trei pompe de alimentare a autoturismelor, de tip multiprodus cu recuperare de vapori, cu câte opt furtunuri de alimentare (patru produse), pentru benzină şi motorină; copertina metalică are rolul de a feri pompele de intemperii, asigurând ca în acelaşi timp eventualele pierderi la manipularea pistolului să nu fie antrenate de apele de ploaie. Debitul pompelor de alimentare multiprodus este de 40 litri/minut pentru fiecare modul (furtun), pompele putând debita pe două furtune simultan, capacitatea de livrare medie este de 20 autoturisme pe oră. 

Pompele de combustibil sunt multiprodus şi dotate cu recuperatori de vapori de combustibil din rezervoarele autoturismelor. Comanda şi blocarea pompelor se face de la pupitrul de comandă amplasat în cabina staţiei, cantitatea şi costul fiind afişate pe un display. Staţia foloseşte un sistem computerizat de gestiune de tipul PUMMA PRO, la care sunt conectate două posturi de vânzare şi postul managerului.

Sub copertina Skid-ului GPL se va monta o instalație monobloc tip skid GPL pentru alimentarea autoturismelor cu GPL – ansamblu monobloc montat pe un cadru metalic cu sanie şi care are ȋn componenţă următoarele:

· un rezervor de stocare pentru GPL suprateran fixat pe sanie, cu capacitate de maxim 5000 litri volum apă, echipat cu racorduri, aparatură de măsură şi control, ventile şi armături de siguranţă

· o pompă centrifugă antrenată de un motor electric pentru vehicularea GPL ȋn fază lichidă de la recipient spre distribuitorul de GPL (pompă de distribuţie GPL la autoturisme), 

· un distribuitor cu contor şi pistol de livrare GPL, ȋmpreună cu traseele de conducte şi armăturile aferente şi cu un cadru metalic pentru susţinerea echipamentelor. Instalaţia monobloc tip SKID este montată pe o platformă din beton cu înălţimea de 20 cm pentru fixarea instalaţiei.

Peste acest ansamblu este amplasată o copertină metalică sprijinită pe doi stȃlpi, care fereşte instalaţia monobloc tip skid GPL de intemperii. Descărcarea GPL-ului din cisterne în rezervorul de stocare se realizează pe platforma de descărcare, amplasată în aer liber, delimitată de restul zonei prin marcaje rutiere.
b) cumularea cu alte proiecte – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, cu efecte semnificative asupra mediului.
c) utilizarea resurselor naturale – în perioada de realizare a proiectului nu se utilizează resurse naturale;
d) producţia de deşeuri: deșeurile rezultate din activitatea de șantier vor fi preluate de firme specializate cu care societatea are contract.

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;  
f) riscul de accident – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri majore pentru sănătatea umană şi mediu.
2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 14/23.05.2017, emis de Primăria Comunei Ghimpați, jud. Giurgiu, folosinţa actuală a terenului – teren intravilan, zonă mixtă; 

2.2 relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;
d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;
e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare – nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate – nu este cazul; 

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

d) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată: proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, conf. Deciziei de evaluare inițială nr. 5115/29.06.2017;.
Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre  solicitarea acordului de mediu  după cum urmează: 
	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	      –   titular proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 29.06.2017
	Ziarul „Jurnal Giurgiuvean” din 03.11.2017 şi afişare la sediul Primăriei Ghimpați în data de 07.11.2017
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ APA”:
· alimentarea cu apă este asigurată de la stația de apă amplasată adiacent terenului studiat. Construcţia propusă – cabină stație va fi alimentată cu apă. Se va păstra branşamentul existent. 
· apele uzate menajere rezultate din activitatea staţiei vor fi descărcate la bazinul vidanjabil existent ȋn incintă.
· ape pluviale - pentru pre-purificarea apelor pluviale de pe platforma carosabilă din zona pompelor de alimentare, suprafaţă care poate fi poluată prin scurgeri accidentale de produse petroliere, este prevăzut în incintă un separator hidrocarburi, compus din compartimentul decantare nisip-namol şi compartimentul de separare hidrocarburi, de unde apa uzată, convenţional curată, este descărcată la bazinul vidanjabil existent în incintă. Colectarea apelor pluviale se va asigura prin guri de scurgere carosabile și rigole, legate la rețeaua interioară de canalizare şi separatorul din incintă, cu descărcare la bazinul vidanjabil existent în incintă.

· apele de pe cabina stației și de pe copertine, unde apa pluvială este convenţional curată, vor fi descărcate direct la bazinul vidanjabil existent în incintă, fără a mai trece prin separatorul de hidrocarburi.
Protecţia calităţii aerului:

· în timpul execuției:

· prevenirea ridicarii prafului din zona de desfasurare a lucrarilor de executie prin actiuni de stropire in perioadele de vreme uscata; 

· utilizarea in perioada de executie exclusiv a unor echipamente si utilaje noi, conforme din punct de vedere tehnic cu cele mai bune tehnologii existente; 

· asigurarea unui management corect al materialelor utilizate; 

· reducerea vitezei de circulatie pe drumurile de acces a vehiculelor grele pentru transportul materialelor; 

· oprirea motoarelor vehiculelor in intervalele de timp in care se realizeaza descarcarea/ incarcarea materialelor; 

· oprirea motoarelor utilajelor in perioadele in care nu sunt implicate in activitate; 

· in cazul vehiculelor deschise de transport al materialelor necesare executiei lucrarilor, precum si al deseurilor rezultate, se vor utiliza prelate pentru limitarea emisiilor de particule in atmosfera. 

· în timpul exploatării statiei se vor monitoriza periodic emisiile de compusi organici volatili, in conformitate cu legislatia in vigoare. De asemenea se va urmari ca stationarea autovehiculelor in incinta statiei sa se faca, pe cat posibil, cu motorul oprit. Pompele de combustibil sunt multiprodus şi dotate cu recuperatori de vapori de combustibil din rezervoarele autoturismelor

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· în timpul execuției:

· utilizarea de echipamente si utilaje performante, cu un nivel redus de zgomot; 

· efectuarea verificarilor tehnice periodice ale autovehiculelor implicate in proiect si mentinerea acestora intr-o stare corespunzatoare de functionare; 

· oprirea motoarelor utilajelor si vehiculelor de transport in perioadele in care nu sunt implicate in realizarea lucrarilor
· In exploatare, impactul este nesemnificativ si nu sunt necesare masuri speciale de reducere a zgomotului.
Protecţia solului şi subsolului:

· Vor fi folosite utilaje şi tehnologii de construcţie moderne, astfel încât emisiile să fie cât mai mici. Utilajele de construcţie şi autoutilitarele folosite pentru transportul materialelor de construcţie vor acţiona numai in cadrul fronturilor de lucru şi pe drumurile de acces existente. Este strict interzisă deplasarea sau staţionarea acestora pe spaţiile cu vegetaţie spontană din amplasamentul proiectului şi din vecinătatea acestuia.
· se va evita impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele şi mijloacele de transport utilizate pentru executarea lucrărilor; 

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· Deşeurile produse in timpul executării lucrărilor pot fi:

· deseuri de beton, cod deseu 17.01.01- 7 mc

· deseuri din lemn, cod deseu 17.02.01 - nu este cazul

· deseuri din otel cod deseu 17.04.05 – 5 tone

· deseuri menajere, cod deseu 20.03.01 – 0.5 mc

· se vor colecta selectiv deseurile generate pe amplasament in urma operatiei de desființarea magazinului C1 și a copertine C2 și pentru construirea cabinei stației cu link și a celor două copertine metalice din incinta staţiei de distribuţie carburanţi Petrom 4 Ghimpați, depozitarea temporara in conditii de siguranta pentru mediu si sanatate, transportul, valorificarea, eliminarea acestora se va realiza prin agenti economici autorizati.. 

Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· accesul utilajelor în zonă se va face pe drumul existent;

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi; în cazul unor scurgeri accidentale se va interveni imediat prin curăţarea zonei respective;

· la finalizarea lucrărilor se va face nivelarea şi tasarea solului, aducând terenul la starea iniţială; 

· deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi autorizate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· respectarea prevederilor Ord MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;
· organizarea de şantier: pe acest teren, constructorul va executa lucrări de organizare cu caracter provizoriu, numai cele strict necesare şantierului, impuse de execuţia lucrărilor de bază, cȃt şi de necesităţile şantierului.

· Descrierea lucrărilor provizorii necesare organizării de şantier:

· Lucrari de securizare a obiectelor existente in statie ce se vor conserva pe perioada de desființarea magazinului C1 și a copertine C2 și pentru construirea cabinei stației cu link și a celor două copertine metalice din incinta staţiei de distribuţie carburanţi Petrom 4 Ghimpați

· Delimitare santier cu plasa de protectie - se va delimita perimetrul necesar lucrărilor de execuţie (o suprafata de aproximativ 1000 mp)

· Asigurarea alimentarii cu energie electrica - alimentarea cu energie electrică pentru organizarea de şantier se va asigura din reţeaua interioară existentă, prin racordarea la tabloul electric general din interiorul pavilionului comercial care este alimentat din reteaua locala. 

· Semnalizarea corespunzatoare a santierului - Panou prezentare

· Amplasare depozite provizorii de materiale de constructie, unelte, utilaje, vestiar, birou, cabina paza.

· Localizarea organizării de şantier sat Ghimpaţi, comuna Ghimpaţi, jud. Giurgiu

· Se va ocupa temporar o suprafata de 1000 mp pentru organizarea de santier.

· Modul de stationare a utilajelor: pe platforma carosabila din incinta statiei de distributie carburanti

· Specificarea locului unde se vor realiza lucrarile de intretinere si reparare a utilajelor utilizate pe acest amplasament – nu este cazul; lucrarile de executie au durata redusa ce se incadreaza in perioada de revizie periodica a acestora; reparatiile se vor executa in service autorizat.

· Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier: nu este cazul

· Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier -nu este cazul;

· Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu/nu este cazul.

· Pe durata executării lucrărilor de construcţii se vor respecta cu stricteţe toate măsurile de protecţia muncii în vigoare
· întreținerea utilajelor/mijloacelor de transport  folosite pentru realizarea investiției (spălarea lor, efectuarea de reparații, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri autorizate.

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;  
Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea lucrărilor:

· Spaţiile afectate temporar de lucrări vor fi limitate la minimul necesar şi vor fi strict marcate in teren.

· Constructorul are obligaţia refacerii terenurilor afectate temporar de lucrări (amplasamentul organizării de şantier, zonele in care a fost depozitat materialul fertil şi cel nefertil, alte spaţii afectate temporar de lucrări).

· Închiderea   si  dezafectarea    obiectivului    se  vor  realiza   in  baza   unui  plan/proiect    de dezafectare,  cu respectarea  legislației  in vigoare. Structura  metalica  este bulonata  având posibilitatea  de demontare.
La finalizarea proiectului se va anunţa G.N.M.- Serviciul Comisariatul Județean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare și încheierea procesului-verbal de constatare conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
La repunerea în funcţiune a obiectivului se va solicita şi obţine revizuirea autorizaţiei de mediu nr. 11/30.01.2014. 
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