
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 9955/2017 din 22.01.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. DOMENIUL ARALDEI S.R.L. cu sediul în București, sect. 4, str. Grâului, nr. 7A, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 9955 din 20.12.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 22.01.2018, că proiectul “Înfiinţare plantaţie pomicolă”, propus a fi amplasat în comuna Hotarele, satul Hotarele, CF 31137, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 1, litera a);

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului 

Proiectul este de dimensiune medie şi presupune înfiinţarea unei plantaţii pomicole, realizarea unei platforme betonate acoperite tip umbrar, a unei lagune, a unui puţ forat ce deserveşte laguna şi necesar irigării, a unei platforme pentru poziţionarea unui container, a unor drumuri pietruite precum şi a unei împrejmuiri din plasă de sârmă.
Livada va ocupa o suprafaţă de 3,00 ha şi se vor planta gutui, cireşi, pruni şi zmeuri, în număr total de 5137 pomi. Astfel, se vor planta 674 de pruni cu o distanţe între pomi de 2,50x4,00 m pe o suprafaţă de 7500 mp, 1236 de zmeuri cu o distanţă între pomi de 0,45x3,00 m pe o suprafaţă de 2500 mp, 2909 de cireşi cu o distanţă între pomi de 3,50x1,50 m pe o suprafaţă de 17000 mp şi 318 de gutui cu o distanta între pomi de 3,50x2,50 m, pe o suprafaţă de 3000 mp. 

Bilanţul teritorial:

· suprafaţă teren – 97040,38 mp;

· suprafaţă plantată – 30000 mp;

· suprafaţă container staţie pompe şi fertirigare – 15 mp;

· suprafaţă lagună – 150 mp;

· suprafaţă platformă betonată şi acoperită pentru staţionarea utilajelor – 120 mp;

· suprafaţă drumuri tehnologice pietruite – 2692 mp;

· suprafaţă drumuri tehnologice nepietruite – 2594 mp.

Prin proiect se doreşte achiziţia următoarelor utilajelor/echipamente: tractor – 1 buc., atomizor purtat – 1 buc., remorcă basculantă – 1 buc., freză cu palpator – 1 buc., freză rotativă – 1 buc., tocătoare – 1 buc., container depozitare – 1 buc.

b) cumularea cu alte proiecte – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, cu efecte semnificative asupra mediului;

c) utilizarea resurselor naturale  - toate materialele folosite vor fi achiziţionate de la unităţi de profil;
Necesarul de apă va fi asigurat prin intermediul unui foraj, iar pentru asigurarea permanentă a unui volum de apă pentru irigaţii se va realiza o lagună etanşată cu geomembrană, cu volumul de 450 mc
d) producţia de deşeuri - deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei şi funcţionării obiectivului se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;
f) riscul de accident – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri majore pentru sănătatea umană şi mediu.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 11/25.07.2017 emis de Primăria Comunei Hotarele, terenul pe care se va realiza investiţia este situat în extravilanul localităţii, are funcţiunea de teren extravilan arabil;

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare – nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate – nu este cazul; 

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:
a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – doar în limitele amplasamentului;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact probabil pentru că se măreşte cantitatea de emisii, dar nesemnificativ atât în situaţia anterioară realizării proiectului cât şi după realizarea acestuia; 

d) probabilitatea impactului – nu este cazul;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.

Pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul interesat de proiectul propus a fost informat de către A.P.M. Giurgiu şi S.C. Domeniul Araldei S.R.L., după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	S.C. Domeniul Araldei S.R.L..

–  titulară proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 28.12.2017
	Ziarul „Jurnalul Giurgiuvean” din 16.01.2018 şi afişare la sediul Primăriei Hotarele în data de 15.01.2018
	Nu s-au înregistrat comentarii, contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

	Etapa de încadrare
	-
	-
	


II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele - în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia nedemarării procedurii de evaluare adecvată întrucât amplasamentul nu se află situat în arii protejate, parcuri/rezervaţii naturale.

Condiţiile de realizare a proiectului:
· Protecţia calităţii apelor:

Apele uzate menajere rezultate de la unitatea de depozitare procesare vor fi evacuate printr-o reţea formată din conducte PVC într-un bazin vidanjabil. 
Se vor respecta prevederile Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice.

Vor fi respectate prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător şi STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
· mijloacele auto trebuie sa fie bine întreţinute, iar personalul instruit corespunzător.
Se vor respecta prevederile STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· Protecţia solului şi subsolului:

Surse posibile de poluare a solului:

· deşeuri depozitate necorespunzător;

· pierderi accidentale de ulei de la autovehicule şi utilaje;

· fisurarea conductelor de canalizare.

Operatorul are obligaţia aplicării următoarelor măsuri:

· manipularea de materiale, materii prime şi auxiliare, deşeuri trebuie să aibă loc în zone desemnate, protejate împotriva pierderilor prin scurgeri accidentale;

· se vor evita deversările accidentale de produse şi deşeuri care pot polua solul şi implicit migrarea poluanţilor în mediul geologic; în cazul în care se produc, se impune eliminarea deversărilor accidentale, prin îndepărtarea urmărilor acestora şi restabilirea condiţiilor anterioare producerii deversărilor;

· structurile subterane: reţeaua de canalizare şi bazinele de stocare vor fi verificate periodic, iar lucrările de întreţinere se vor planifica şi efectua la timp;

· să asigure pe amplasamentul societăţii, în depozite/magazii o cantitate corespunzătoare de substanţe absorbante şi substanţe de neutralizare, potrivite pentru controlul oricărei deversări accidentale de produse;

· să planifice şi să realizeze, periodic, activitatea de revizii şi reparaţii la elementele de construcţii subterane, respectiv conducte, cămine şi guri de vizitare etc., rigolele de colectare şi scurgere a apelor pluviale vor fi menţinute în perfectă stare de curăţenie.

· Depozitarea deşeurilor:

	Denumire deșeu
	Sursă generatoare

	deseuri municipale amestecate
	activităţi menajere

	deseuri şi resturi vegetale
	activităţi agricole

	ambalaje de materiale plastice
	activităţi conexe

	filtre ulei
	activităţi conexe

	sticlă
	activităţi conexe

	ambalaje de hârtie şi carton
	activităţi conexe

	uleiuri sintetice de motor, de transmisie şi de ungere
	activităţi conexe

	deşeuri de materiale plastice
	activităţi conexe


Operatorul activităţii are obligaţia evitării producerii deşeurilor, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în cazul de imposibilitate tehnică şi economică, neutralizarea şi eliminarea acestora, evitandu-se sau reducându-se impactul asupra mediului.

Deşeurile vor fi transportate de pe amplasament la destinaţie într-o manieră care nu va afecta negativ mediul şi în acord cu legislaţia naţională şi europeană.

Gestionarea tuturor categoriilor de deşeuri se va realiza cu respectarea strictǎ a prevederilor Legea nr. 211/2010 privind regimul deseurilor. Deşeurile vor fi colectare şi depozitate temporar pe tipuri şi categorii, fǎrǎ a se amesteca.

Deşeurile industriale recuperabile: hârtie, ambalaje PET, metale uzate, uleiuri uzate, baterii - vor fi colectate separat şi valorificate în conformitate cu legislaţia  în vigoare.

Organizarea de şantier:

· amenajări şi construcţii provizorii;

· realizare accese;

· realizare împrejmuiri;

· organizare pază şi siguranţă incintă

Se va monta un panou ce indică lucrările specifice din şantierul de construcţii şi graficul de execuţie a lucrărilor. Se va asigura grup sanitar pentru necesităţile personalului angajat în această lucrare.
· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi autorizate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

· la finalizarea proiectului se va anunţa Garda Naţională de Mediu – Serviciul Comisariatul Judeţean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
