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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu



PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 9346/SAAA/08.01.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de OUAI Prundu-Chirnogi , cu sediul în comuna Chirnogi, jud. Călărași, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 9346/23.11.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 08.01.2018, că proiectul ” Modernizarea și retehnologizarea plotului de irigații SPP6 aparținând OUAI Prundu-Chirnogi, județul Călărași, din amenajarea de irigații Gostinu – Greaca – Argeș – etapa II”, propus a fi amplasat în extravilanul comunei Prundu, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 1 lit c și pct. 13 a)

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: 


Plotul de irigaţii SPP 6 propus pentru modernizare şi retehnologizare prin prezentul proiect face parte din amenajarea hidroameliorativă „Gostinu – Greaca - Argeş”- judeţul Giurgiu se află amplasat în treapta 1 de pompare (H= 78 m) şi deserveşte următoarele suprafeţe:

–
suprafaţa totală amenajată: 1212 ha;

–
suprafaţa netă irigabilă: 1156 ha.

Plotul de irigaţii SPP 6 este alcătuit dintr-o staţie de pompare şi punere sub presiune SPP 6 care aspiră apa din canalul Colector I Greaca şi o refulează în reţeaua de distribuţie interioara şi a fost proiectat pentru udare prin aspersiune.
Lucrările de modernizare şi reabilitare a plotului de irigaţii SPP 6 vizează îmbunătăţirea parametrilor funcţionali ai componentelor plotului de irigaţii (staţie de pompare şi punere sub presiune şi reţea de distribuţie). 

Proiectul propus are urmatoarele componente majore: 

•
Retehnologizarea staţiei de pompare cu suprafata totală a incintei staţiei de pompare SPP 6 St = 558 mp şi punere sub presiune SPP 6 prin inlocuirea electropompelor vechi, energofage, uzate moral, cu electopompe noi, cu randamente superioare, modernizarea si retehnologizarea sistemelor de acţionare a electropompelor prin montarea convertizoarelor de frecventa şi a unor softstartere pentru optimizarea şi reducerea consumurilor de energie electrică:

•
Adaptarea instalaţiilor hidraulice si hidromecanice existente în staţia de pompare SPP 6 pentru realizarea instalaţiei de contorizare a apei pentru irigaţii (debitmetre pentru irigaţii, stuturi de ţevi, flanşe, coturi, teuri, etc.);

•
Lucrări de reparatii-constructii în staţia de pompare SPP 6 (reabilitarea clădirilor pentru instalaţii electrice, lucrări de izolaţie infrastructură, reabilitarea cuvei staţiei de pompare, etc.);

•
Lucrări de reabilitare a nodurilor hidrotehnice şi inlocuire a armăturilor reţelei de distribuţie: vane de linie, hidranţi, instalaţii de aerisire-dezaerisire, instalaţii de golire;

Utilități:
· alimentarea cu apă brută pentru irigaţii a staţiei de pompare SPP 6 este realizată prin canalele de aducţiune, fiind asigurată de furnizorul de apă A.N.I.F. – Filiala Teritorială de Îmbunătăţiri Funciare Teleorman-Neajlov, în conformitate cu contractul multianual pentru prestarea serviciilor de irigatii nr. 1604033/2016 pe o perioada de 5 ani pentru o suprafata de 1000 ha, din suprafaţa deservită (Anexa 1 la contractual multianual).

· alimentarea cu apă pentru irigaţii este asigurată de furnizorul de apă ANIF, din canalul Colector I Greaca, care constituie bazin de aspiraţie pentru staţia de pompare şi punere sub presiune SPP 6.

· alimentarea cu apa a organizarii de santier se va realiza din reteaua de canale de aducţiune.

· apa potabila va fi achizitionata din comert in bidoane de plastic;

· alimentarea cu energie electrica se realizează prin branşament la postul trafo existent in cadrul amlasamentului staţiei de pompare SPP 6;

· pentru asigurarea agentului termic in cadrul organizarii de santier se vor utiliza radiatoare electrice;
•
evacuare ape uzate

Prin lucrarile de reabilitare şi modernizare a staţiei de pompare SPP 6 vor rezulta doar ape uzate menajere din organizarea de santier. 

In zona amenajarilor de santier (fronturi de lucru) vor fi montate toalete ecologice pentru personalul care va realiza lucrarile. Aceste toalete vor fi vidanjate periodic sau ori de cate ori este necesar, de catre firma care le va pune la dispozitie

•
evacuare ape pluviale

Scurgerea apelor pluviale se va realiza prin rigole aferente căilor de comunicaţii spre canalele din zona staţiei de pompare.
b) cumularea cu alte proiecte – proiectul poate avea un impact cumulativ cu celelalte proiecte existente în zonă pentru același titular, însă prin respectarea condiţiilor şi măsurilor impuse în prezentul act şi asumate de titular impactul poate fi redus;

c) utilizarea resurselor naturale: alimentarea cu apă pentru irigaţii este asigurată de furnizorul de apă ANIF, din canalul Colector I Greaca, care constituie bazin de aspiraţie pentru staţia de pompare şi punere sub presiune SPP 6.
d) producţia de deşeuri va fi redusă, atât în perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi în timpul funcţionării; deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane; 

f) riscul de accident – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană şi mediu.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism emis de Primăria comunei Prundu, anexat la documentaţie;

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – proiectul nu se va realiza la limita siturilor Natura 2000 ROSPA0038 Dunăre-Oltenița și ROSCI0088 Gura Vedei Șaica Slobozia;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate: nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

d) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.

II. Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
· proiectul nu va include acţiuni de construcţie, funcţionare şi dezafectare care să  ducă la modificări fizice în aria naturală protejată de interes comunitar; 

•
nu se vor produce deşeuri în timpul construcţiei, funcţionării şi dezafectării care să afecteze speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care aria naturală protejată de interes comunitar a fost desemnată;

•
în imediata apropiere a proiectului nu există specii sălbatice de interes comunitar ce pot fi afectate de implementarea proiectului; 

•
proiectul nu afectează direct sau indirect zonele de hrănire/reproducere/migraţiune;

•
proiectul nu are influenţă directă asupra ariei naturale protejate de interes comunitar, prin emisii în aer, perturbarea prin zgomot sau lumină, poluare atmosferică etc.;

•
proiectul nu va duce la o izolare reproductivă a unei specii de interes comunitar sau a speciilor tipice care intră în compoziţia unui habitat de interes comunitar;  

•
proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	–  titular proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 28.11.2017
	Ziarul „Jurnal Giurgiuvean” din 24.11.2017şi afişare la sediul Primăriei comunei Prundu în data de 23.11.2017
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

Decizia finală se va emite după completarea documentației și derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii.

Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:

evacuare ape uzate

· prin lucrarile de reabilitare şi modernizare a staţiei de pompare SPP 6 vor rezulta doar ape uzate menajere din organizarea de santier. 

· în zona amenajarilor de santier (fronturi de lucru) vor fi montate toalete ecologice pentru personalul care va realiza lucrarile. Aceste toalete vor fi vidanjate periodic sau ori de cate ori este necesar, de catre firma care le va pune la dispozitie

evacuare ape pluviale
· scurgerea apelor pluviale se va realiza prin rigole aferente căilor de comunicaţii spre canalele din zona staţiei de pompare.;

· se va evita impurificarea solului cu carburanţi;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare;

· se vor respecta prevederile avizului de gospodărirea apelor.
· Protecţia calităţii aerului:

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării disturbării fonice;

· se vor respecta prevederile STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· Protecţia solului şi subsolului:

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· se interzice impurificarea solului cu produse petroliere;

· hala este prevăzută cu pardoseală betonată;

· în cadrul halei nu se vor depozita substanţe şi preparate periculoase;

· se va asigura încheierea unui contract pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;
· se va respecta Legea nr. 211/2011 completata si modificata cu Legea nr. 166/2017 privind regimul deseurilor,
· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate.

· Depozitarea deşeurilor:

· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc) vor fi inscripţionate;

· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate.

Deşeurile generate vor fi:

· deşeuri municipale (cod deşeu 20 03 01) vor fi colectate în pubele şi predate unei societăţi de salubrizare;

Lucrări necesare organizării de şantier
· pe perioada lucrărilor de execuţie organizarea de şantier va ocupa temporar o suprafaţă totală de aproximativ 500 mp, pusă la dispoziţie de O.U.A.I. PRUNDU-CHIRNOGI. La finalizarea lucrărilor vor fi efectuate toate lucrările pentru refacerea zonei ocupate şi redarea funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.
· depozitarea materialelor de constructie se face pe platforme balastate. depozitarea deşeurilor se face în locuri special amenajate;

· se vor încheia contracte cu unităţi specializate în gestionarea deşeurilor.

· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor, dar şi în perioada funcţionării, să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· după finalizarea investitiei, terenul afectat de lucrările ce se vor realiza va fi refăcut si adus la starea initiala.

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· la finalizarea proiectului se va notifica GNM – Serviciului Comisariatului Județean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.

În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.

DIRECTOR EXECUTIV,

          


 ŞEF SERVICIU AAA,

Jur. Ioana POPESCU                                             

 ing. Dănuţ NEGOIŢĂ

Întocmit,

ing.Iuliana Dragomir
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