
DECIZIE

Nr.  10007  din 22.01.2018
Ca urmare a cererii adresate de PĂUN ȘTEFAN-MIHAI ( CNP 1880110450045), cu domiciliul în comuna Joița , satul Joița , județul Giurgiu , înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 10007/21.12.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 22.01.2018 că proiectul PUZ ,,pentru dezmembrare , teren arabil intravilan cu suprafața totală de 9762,00 mp situat în județul Giurgiu, comuna Joița , CP 087150 , satul Joița , sola T 40, parcela 246/53 în loturi pentru construirea de locuințe unifamiliale , cu utilități , accesate prin drum de servitute, cu lățimea de 4,00 m ” - titular  PĂUN ȘTEFAN-MIHAI nu se supune evaluării de mediu conform procedurii aprobate prin H.G. nr. 1076/2004 şi se va emite actul de reglementare, după completarea documentaţiei.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

Caracteristicile planului:

a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor: 

- terenul pe care se propune implementarea planului se află în satul  Joița,  comuna  Joița, pe tarlaua  40 , parcela 246/ 53, cu nr. cadastral  34213,  în suprafață  totală  de 9 762 mp;

- terenul este  situat in intravilan  și se află în proprietatea  privată a persoanei  fizice PAUN ȘTEFAN - MIHAI  conform  contract de  donație  924/  17.10.2016 -  B.N.P.  ,,Horia  Radu și asociații ” cu sediul  în oraș Bolintin Vale , str. Republicii nr. 2P , județul Giurgiu.

- parcela avută în vedere este situată în extravilan , folosința  actuală  este  teren  arabil.  Prin  planul urbanistic   zonal  se  propune  parcelarea terenului
în  loturi  și  inserarea   următoarelor    funcțiuni :   locuințe   individuale   și  locuințe semicolective;

- UTR 1 =4970.7mp           Locuințe  individuale

- UTR 2 =3 584mp             Locuințe  semicolective

- terenul  studiat este accesibil  din DJ  601A  prin intermediul  Str. Biruinței  și Drum Comunal. Accesul va  fi  asigurat   prin  intermediul   unui  drum   propus  cu  prospect   de  7.00 m  ( 6 m carosabil  si 1m trotuar)  din drumul comunal  existent;

- gararea  și parcarea  vehicolelor  se va face în incinta  proprietății  (parcaj  la sol). Parcajele  la sol și platformele  vor fi înierbate   sau finisate  cu pietriș  pentru  a permite  o bună drenare  a apelor  meteorice.  Clădirile propuse  vor  respecta  aliniamentul  și  retragerile  propuse  prin  proiect. Înălțimile  împrejmuirilor   spre stradă  și a celor  laterale  nu vor depăși  2,00 m.  Sunt interzise împrejmuirile   opace  între  fațada  clădirii  și aliniamentul   străzii.  Vor fi folosite  materiale  noi, rezistente,  ținându-se  seama de aspectul  estetic  al construcțiilor.

- amplasamentul   nu  are  asigurate   rețele  tehnico   edilitare  de  alimentare   cu  apă  și  canalizare   de aceea  alimentarea   cu  apă  se  va  face  prin  intermediul   unor  puțuri  forate  iar deversarea ape lor menajere  uzate se va face la bazine etanșe vidanjabile.

Apele  meteorice  din  incinta  vor  fi colectate  separat  față  de cele  menajere,  fără  a  afecta vecinătățile.

- clădirile propuse  vor fi racordate  la rețeaua de electricitate  pe cheltuiala beneficiarilor;

- terenul  studiat  și reglementat  va fi împărțit  în două zone funcționale.

Indicatori  urbanistici:

· UTR 1 = 4 970.7 mp  -  Locuințe  individuale ( 10 locuințe conform plan nr. U05)

· RMH =   P+2E

· H max  = 10 m

· POT max  = 30% 

· CUT max  = 0.9

· UTR 2 = 3 584mp  -  Locuințe  semicolective(  4 locuințe conform plan nr. U05)
· RMH =    P+3E

· H max  = 12m

· POT max  = 35%

· CUT max = 1.2

- spațiile  verzi  din  interiorul  incintei  reprezintă  34 % din  suprafața  totală  a parcelei  (3315.1 mp).  Spațiile  care separă  cele două zone funcționale  vor fi plantate.   Retragerile  către  limitele de proprietate  vor fi la rândul lor  înierbate  și plantate.

b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele – nu este cazul;

c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile - investiția  propusă  prin prezentul  P.U.Z. se înscrie  în tendințele  firești de evoluție  ale teritoriului,   urmărind  valorificarea   terenului   prin  propunerea   unor  funcțiuni   economice viabile  (Iocuințe  individuale  și locuințe  semicolective  dar și funcțiunile  aferente  zonelor  de locuințe).   Amplasamentul    valorifică   buna   accesibilitate,    poziția   în  cadrul   județului   și apropierea  față de municipiul  București . 
d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program - din plan nu recurg probleme de mediu relevante ;

e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu – în cadrul planului nu apar probleme pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu.

Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – nu este cazul;
b) natura cumulativă a efectelor – nu este cazul;

c) natura transfrontieră a efectelor – nu este cazul;

d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) – nu este cazul;

e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate) – terenul pe care se propune implementarea planului se află în intravilanul arabil al comunei Joița și are suprafața  totală  de 9 762 mp. 
f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

   (i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – nu este cazul;

   (ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului – nu este cazul;

   (iii) folosirea terenului în mod intensiv –nu este cazul;

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional – nu este cazul.

 Modul de informare a publicului pe parcursul procedurii:

· anunţuri publice ale titularului privind solicitarea avizului de mediu publicate în cotidianul 
 „Jurnal Giurgiuvean”, din data de 22.12.2017, respectiv în „Jurnal Giurgiuvean” din data de 05.01.2018.
Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări pentru consultarea documentaţiei. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

red. RI/1ex.   
