Anunţ public privind decizia etapei de încadrare 


[bookmark: _GoBack]APM Giurgiu anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare că proiectul „Hală găini ouătoare, staţie sortare şi depozit de ouă, moară de furaje” – propus a fi amplasat în comuna Comana, sat Vlad Ţepeş, intravilan, CF nr. 33325, jud. Giurgiu, se supune evaluării impactului asupra mediului şi evaluării adecvate, beneficiar S.C. AGRONUT CONSTRUCT S.R.L.
Proiectul deciziei de încadrare de solicitare a evaluării asupra mediului și evaluării adecvate,  precum și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Giurgiu, în zilele de luni-vineri, între orele 09,00-16,00 precum şi la următoarea adresă pe internet www.apmgr.anpm.ro.
	Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț.
Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul autorității competente pentru protecția mediului Giurgiu, precum şi la următoarea adresă pe internet www.apmgr.anpm.ro. în termen de 10 zile de la data publicării prezentului anunț.
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