
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 784 din 26.02.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC ROCAST SRL cu sediul în Otopeni, şos. Odăii, nr. 62-68, judeţul Ilfov, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 784 din 29.01.2018, în baza Hotărârii Guvernului   nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 26.02.2018, că proiectul “Fabricarea hârtiei şi cartonului ondulat şi a ambalajelor din hârtie şi carton”, propus a fi amplasat în Giurgiu, şos. Portului Zona Liberă, drum TCP1, parcela P2B1-P2B2, modulele 4 şi 5, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10b);

1) Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului 
Proiectul este de dimensiune medie şi presupune executarea ambalajelor din carton scop în care se va folosi: 

· instalaţie de automatizare - presă de decupare - cu capacitatea de lucru de 9 t/lună;

· echipament format din: alimentator automatic mecanic, unitate de tipar flexographic şi grup ştanţare rotativă - capacitate de producţie de 18 t/lună;
· maşină de debitat carton;
· maşina de imprimat.
Pentru desfăşurarea activităţii se vor mai folosi: transpaletă manuală, transpaletă electrică, presa de balotat pentru compactarea deşeurilor rezultate în urma realizării ambalajelor din carton.

Materii prime folosite în procesul de producţie - carton şi hârtie reciclabilă natural, adeziv tip aracet pentru lipirea cutiilor şi vopsea pe bază de apă pentru imprimare.

Hala de producţie a ambalajelor din hârtie şi carton ondulat este o construcţie de formă dreptunghiulară cu o suprafaţa de 414 mp şi se desfăşoară doar pe planul parterului. Accesul pentru personal şi de marfă se face pe cele două uşi existente. Hala este proprietatea Administraţiei Zonei Libere, iar societatea funcţionează în baza unui contract de închiriere.

Alcătuirea funcţională a obiectivului:

· hală producţie ambalaje din hârtie şi carton ondulat;

· zonă colectare deşeuri;

· acces auto, aprovizionare şi parcaje.

Hala este alcătuită dintr-o structură de rezistenţă din profile metalice cu pereţi de închidere din pereţi de închidere tip sandwich.

Din punct de vedere funcţional, hala este compusă din două spaţii: 

· spaţiul de producţie 1, unde sunt amplasate utilajele pentru producţia ambalajelor din hârtie şi carton ondulat;

· spaţiul de producţie 2, unde se depozitează materia primă, se stochează deşeurile rezultate în urma producţiei şi se paletizează producţia.

Hala are în dotare aparate de aer condiţionat. 
b) cumularea cu alte proiecte – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, cu efecte semnificative asupra mediului;

c) utilizarea resurselor naturale: toate materialele folosite sunt achiziţionate de la unităţi de profil.
d) producţia de deşeuri va fi redusă în perioada de execuţie a lucrărilor; deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei şi funcţionării obiectivului se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane; 

f) riscul de accident – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri majore pentru sănătatea umană şi mediu.

2) Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – terenul pe care se va realiza investiţia este situat în intravilan, în incinta Zonei Libere Giurgiu;

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare:

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

f) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

g) ariile dens populate – nu este cazul; 

h) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

d) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată - în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia nedemarării procedurii de evaluare adecvată întrucât amplasamentul nu se află situat în arii protejate, parcuri/rezervaţii naturale.  
Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

· A.P.M. Giurgiu – afişare pe pagina web în data de 07.02.2018;

· SC ROCAST SRL – ziarul „Jurnalul Giurgiuvean” din 13.02.2018 şi afişare la sediul Primăriei Giurgiu  în data de 14.02.2018.

Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor

În procesul tehnologic nu se utilizează apa. Pe amplasament nu există grup sanitar. Personalul angajat va utiliza grupul sanitar al Zonei Libere Giurgiu aflat la 20 m de amplasamentul investiţiei.

În timpul funcţionării va fi urmărit în permanenţă procesul de producţie, astfel încât să nu apară defecţiuni care să se infiltreze în sol.
Se vor respecta prevederile Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

· Protecţia calităţii aerului:

Instalaţia de imprimare este complet automatizată şi nu este prevăzut coş de evacuare; vopseaua utilizată în procesul de imprimare este pe bază de apă.
Realizarea şi funcţionarea obiectivului se vor face cu respectarea prevederilor Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător şi STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate atât în perioada de construcţie cât şi în perioada de funcţionare a obiectivului.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

Activitatea se desfăşoară într-o hală de producţie închisă, amplasată într-o zonă industrială.

Nu sunt necesare amenajări speciale împotriva zgomotelor şi vibraţiilor.

În perioada de exploatare, singurele măsuri de reducere a zgomotelor şi vibraţiilor sunt cele legate:

· de buna funcţionare a utilajelor folosite pe amplasament;

· optimizarea tuturor activităţilor desfăşurate în incinta fabricii.

Realizarea şi funcţionarea obiectivului se vor face cu respectarea prevederilor STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor şi Ord. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei.

· Protecţia solului şi subsolului:

Principalele surse de poluare ale solului în perioada de exploatare a fabricii sunt reprezentate de:

· poluări accidentale prin deversarea unor produse chimice direct pe sol;

· depozitarea necontrolată a deşeurilor provenite din activităţile desfăşurate în amplasament;

· scăpările accidentale de produse petroliere de la utilajele de transport;  

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător.

· Gestiunea deşeurilor

În faza de realizare a investiţiei/funcţionare vor rezulta deşeuri de construcţii, deşeuri tehnologice şi deşeuri menajere.

Zona de depozitare a deşeurilor va fi clar marcată şi semnalizată, iar recipientele (pubele, containere, etc.) vor fi inscripţionate. Deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate.

· se vor respecta H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României.

Organizarea de şantier se va realiza în interiorul amplasamentului. Perimetrul se va delimita corespunzător. Lucrările de execuţie se vor desfăşura cu personal calificat. Pentru accesul utilajelor de montaj şi echipamentului necesar realizării lucrărilor propuse se vor folosi drumurile existente.

· Alte condiţii

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi; în cazul unor scurgeri accidentale se va interveni imediat prin curăţarea zonei respective;

· deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi autorizate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· respectarea prevederilor Ord. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

· la finalizarea proiectului se va anunţa G.N.M C.J. Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010;

· solicitarea şi obţinerea autorizaţiei de mediu la punerea în funcţiune a obiectivului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Decizia finală se va emite după completarea documentaţiei şi derularea termenului de contestare.
