
DECIZIE

Nr. 306 din 06.02.2018
Ca urmare a cererii adresate de TENE IOANA-2570406155223, cu domiciliul în oraș Voluntari, str. Emil Racoviță, nr.70, v47A, județul Ilfov, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 306/12.01.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 05.02.2018  că planul PUZ „ pentru dezmembrare , teren arabil intravilan cu suprafața totală de 14278,00 mp situat în județul Giurgiu, comuna Joița , CP 087150 , satul Bâcu , sola T 67, parcela 530/1 în loturi pentru construirea de locuințe unifamiliale , cu utilități , accesate prin drum de servitute, cu lățimea de 7,00 m ” , nr. cadastral 31618”, propus a se implementa în comuna Joița, satul Bâcu, sola T 67, parcela 530/1,  județul Giurgiu,  nu se supune evaluării de mediu conform procedurii aprobate prin H.G. nr. 1076/2004 şi se va emite actul de reglementare, după completarea documentaţiei.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

1. Caracteristicile planului:

a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor:

Conform actului de dezmembrare 874/01.07.2002, emis de BNP H. Radu , terenul aparține d-nei Tene Ioana.

Terenul studiat (14278mp)  figurează in intravilanul extins prin PUG al comunei Joița,  la est de sat Bâcu fiind situat în tarlaua T67, parcela P530/1, L2 și este identificat prin:

-
număr cadastral 31618 (13/1/2)

-
intabulare CF nr. 31618 (10/N)

-
categoria de folosința – arabil în intravilan

Soluția de parcelare (54 de loturi din care 50 aferente locuințelor individuale) s-a bazat pe realizarea unui acces pe dublu sens din DJ ce se continuă cu o alee de interioară servitute . 
Terenul se situează în planul 2 față de DJ 601A la aprox. 10km față de Centura Bucureștiului. Zona adiacentă cât și cea extinsă (com. Joița, Săbăreni, Cosoba) are un caracter pronunțat rezidențial individual , caracter în curs de constituire în ultimii ani. Aceasta datorită principalului său atuu și anume accesibilitatea foarte bună raportată la București. 

Aceasta este și motivul care face oportună operațiunea de schimbare a categoriei de folosință a terenului în studiu , din agricol în curți-construcții și introducerea sa în circuitul imobiliar rezidențial zonal .

Accesul in teren se va realiza din DJ601A, in dreptul km 11+775 stânga și va consta într-un carosabil de 6.00m, bordat de trotuare de 0.75m, având un prospect total de 7.50m; acest acces se va realiza conform prescripțiilor tehnice aferente avizului APA NOVA. Pentru realizarea acestui acces va fi necesară concesionarea unei suprafețe de 240.54 mp. 

 Aleea de acces se va continua cu drumul de servitute interior (cu un profil de 5.00 carosabil +1.00/1.50 trotuar) și cu alei de acces (cu profil de 3.50m + 2x1.50m trotuare) și se termină într-o fundătură în „T” necesară pentru întoarcerea autovehiculelor. 

Pentru toate profilele drumurilor private interioare s-a considerat, având în vedere reglementarea vitezei de circulație specifică zonei de rezidență (30/10km/h), o lățime de manevra ce cuprinde în anumite cazuri și trotuarul, devenit astfel ocazional carosabil. 

 În zona de acces au fost amplasate parcările pentru vizitatori (în număr de 5+1), parcările de reședință urmând a fi amplasate în interiorul fiecărui lot în parte (min. 2 locuri de parcare) – numărul total al locurilor de parcare fiind deci de 106.

S-a menținut de asemenea accesul existent ca acces secundar pentru întreținere spații verzi. O suprafață de 10.46mp din teren a fost rezervată pentru lărgirea drumului vicinal conform profilului reglementat in PUG. 


Se realizează următorul bilanț teritorial funcțional existent-propus:








existent


propus







S(mp)

%

S(mp)

   %

teren arabil



  14278,30
      100,00

   0,00

  0,00

teren construcții (locuințe)

0,00

0,00
       8193,00   
57,38

teren construcții (dotări si edilitare)
0,00

0,00
         647,95
            4,54

teren aferent alei comune


0,00

0,00
         567,43          17,98

teren aferent spatii verzi comune 
0,00

0,00
       2859,46
           20,03

teren - dom public de interes local
0,00

0,00

10,46

   0,07

TOTAL



  14278,30
      100,00
    14278,30          100,00

- Alimentare cu energie termică : Zona studiată nu dispune de alimentare centralizată cu căldură.

Asigurarea cu căldură pentru locuințele propuse se va face cu forțe  proprii  (centrale murale de apartament electric ), treptat, pe măsura realizării investițiilor. Ulterior se are în vedere alimentarea cu gaze naturale a fiecărui lot și deci posibilitatea încălzirii spațiilor cu ajutorul centralelor de apartament pe gaz.

Com. Joița beneficiază de alimentare cu gaze, însă loturile din zonă nu sunt momentan racordate la rețeaua de distribuție a gazelor naturale.

- Rețele hidroedilitare :

- Alimentare cu apă : Zona studiată nu dispune de alimentare  cu apă,loturile agricole beneficiind de sursa proprie de alimentare cu apă (puțuri forate) .

Prin prezenta documentație se propune realizarea unor gospodării de apă pentru ansamblu (h = aprox 25m). Amplasarea acesteia se va face in lotul 4 datorită posibilității asigurării zonei de siguranță aferentă.

- Canalizare : Nu există în zonă rețele de canalizare menajeră și nici pluvială; cu toate acestea odată cu extinderea intravilanului PUG-ul prevede și implementarea viitoare a acestor rețele in zona studiată.

Apele uzate menajere vor fi colectate și trecute printr-o ministație de epurare, după care vor fi deversate în bazinul de retenție. În acest bazin de retenție vor fi deversate și apele pluviale de pe construcții și platforme. Supraplinul bazinului de retenție va fi racordat la o rețea supraterană de aspersoare pentru udarea spațiului verde, iar în caz de necesitate acest bazin de retenție va putea fi vidanjat. Ministația de epurare va fi de asemenea vidanjată periodic. Caracteristicile tehnice ale echipamentelor edilitare vor fi prevăzute în studiile ulterioare (studiu de fezabilitate, proiect tehnic) iar amplasarea se propune a fi făcută subteran in cadrul lotului 2 (spatii verzi) intr-o zona care să asigure un acces de întreținere ușor.

- Alimentare cu energie electrică: Pe teren nu există rețele, cea mai apropiată fiind cea adiacentă DJ601A ; la intersecția cu drumul vicinal de acces se află un post trafo ce alimentează locuințele din zona. La cca 200m est de amplasament zona este traversata de o linie electrică aeriană 110kV.

b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele – nu este cazul;

c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile – nu este cazul;

d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program – din plan nu decurg probleme de mediu relevante;

e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu – în cadrul planului nu apar probleme pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu.

2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate:

a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – nu este cazul;

b) natura cumulativă a efectelor – nu este cazul;

c) natura transfrontieră a efectelor – nu este cazul;

d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) – nu este cazul;

e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate) – nu este cazul;

f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

(i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – nu este cazul;

(ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului – nu este 

cazul;

(iii) folosirea terenului în mod intensiv – nu este cazul;

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional – planul propus nu se va implementa în zonă protejată.
 Modul de informare a publicului pe parcursul procedurii:

· anunţuri publice ale titularului privind solicitarea avizului de mediu publicate în cotidianul  „ Jurnal Giurgiuvean”, din data de 15.01.2018, respectiv în „Jurnal Giurgiuvean ” din data de 18.01.2018.
Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări pentru consultarea documentaţiei. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

