Anunţ public privind decizia etapei de încadrare
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GIURGIU anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, de nesolicitare a realizării evaluării impactului asupra mediului şi a evaluării adecvate pentru proiectul „Construire stație distribuție carburanți (cu magazin propriu și alimentație publică incluse), SKID GPL, amenajare teren, împrejmuire și utilități”, propus a fi amplasat în comuna Crevedia Mare, satul Crevedia Mare, extras C.F. 30520/2017, jud. Giurgiu, aparţinând titularului ENACHE CONSTANTIN, cu domiciliul în or. Bolintin Vale, satul Malu Spart, str. Fulgului, nr. 525, județul Giurgiu.
          Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu din Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B, jud. Giurgiu, în zilele de luni-joi între orele 9,00-14,00 şi vineri între orele 9,00-12,00 precum şi la următoarea adresă de internet http://apmgr.anpm.ro. 
         Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 8 zile de la data publicării prezentului anunţ.
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