
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 1240 din 05.03.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de OMV PETROM S.A. – ASSET IV MOESIA (Parc 1 Stoenești), cu sediul în orașul Bolintin Vale, str. Republicii, nr. 2, județul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 1240 din 08.02.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 05.03.2018, că proiectul „Instalații condiționare gaze Stoenești (inclusiv lucrări de alimentare cu energie electrică) din incinta Parcului 1 Stoenești”, propus a fi amplasat în comuna Florești-Stoenești, satul Stoenești, cod poștal 087078 , județul Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 2, lit. e);

1. Caracteristicile proiectului:
a)  Proiectul propus a se realiza se numeşte "Instalaţie Condiţionare Gaze Stoeneşti (Inclusiv lucrări de alimentare cu energie electrică)” din incinta Parcului 1 Stoeneşti” amplasat în extravilanul comunei Floreşti – Stoeneşti, județul Giurgiu. În vederea respectării parametrilor impuşi pentru livrarea gazelor naturale (extrase din Corbii Mari şi Grădinari), în sistemul naţional de transport, este necesară realizarea instalaţiei de condiţionare gaze Stoeneşti, proiectată pentru tratarea unui debit de 100 000 Sm3/zi de gaze naturale, la presiunea de intrare 20-40 barg şi temperatura de intrare 40-56°C. La ieşirea din staţie, temperatura gazelor va fi de 30-40 °C..
Obiectivul proiectului este respectarea cerinţei TRANSGAZ privind punctul de rouă al gazelor la temperatura de -15°C. În acest scop, gazele rezultate din treapta a II-a de comprimare vor fi introduse într-o instalaţie de deshidratare. 
Proiectul prevede următoarele:

Lucrări de montaj echipamente:

· schimbător de căldură (relocat);

· separator intrare;

· modul de uscare gaze;

· separator vertical de glicol;

· separator coş;

· coş;

· habă scurgeri glicol;

· pompe de apă, turn de răcire;

· vas de colectare scurgeri ;

· pompă evacuare scurgeri.

· legături conducte tehnologice.

Lucrări de construcţii şi amenajare teren:

· nivelare teren, pregătire platformă de pământ în vederea aşternerii unui strat din amestec optimal din balast. La cota patului platformei se va realiza un grad de compactare de min. 98% aşternerea unui strat din balast optimal sort 0-63 în grosime de 30 cm după compactare;

· fundaţii echipamente (separatoare, schimbător de căldură; pompe, coş, habă);

· platforme unitatea de condiţionare gaze;
· suporţi Conducte;

· împrejmuire.

Lucrări electrice:
Se va monta o cutie de distribuţie la postul de transformare existent din care vor fi conectate trei plecări: către auxiliare compresoare Comoti (existente), către auxiliare compresoare Ircat (existente) şi către tablou skid uscare (nou). Se va monta cablu de alimentare între cutie de distribuţie şi tablou distribuţie skid.Tabloul de distribuţie pentru skid uscare va prelua toţi consumatorii aferenţi acestuia şi în plus SRM-ul existent.

Lucrări de automatizare:
· Controlul procesului se realizează atât manual cât şi automat fiind prevăzute:

· Sistemul local de control proces, PCS, pentru operare automată a procesului;

· Sisteme pentru operare / control manual.

Acţiunile care sunt realizate automat (prin intermediul sistemului de control proces PCS) sunt:

· Controlul nivelului de lichid în separatorul 24-V-001;

· Controlul nivelului de lichid în vasul de colectare scurgeri 56-V-001".

Instalaţia va fi echipată cu un Sistem de oprire în caz de urgenţă (ESD) şi sistem de depresurizare  pentru a asigura o operare sigură a instalaţiei în timpul pornirii, operării normale şi în caz de urgenţă.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității - toate materialele folosite în derularea lucrărilor de construire și dezvoltare a proiectului sunt achiziționate de la furnizori de profil;

d) producția de deșeuri - atât în perioada de execuție a lucrărilor, cât și în timpul funcționării, deșeurile generate pe amplasament se vor colecta controlat, pe categorii și vor fi gestionate de unități abilitate;

e) poluarea și alte efecte nocive - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările și măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă,sol/subsol, așezări umane;

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu;

g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 16/29.01.2018 - emis de Primăria comunei Florești-Stoenești, anexat la documentaţie: folosința actuală a terenului este arabil extravilan curți-construcții situat în comuna Florești-Stoenești, satul Stoenești, cod poștal 087078, județul Giurgiu;
2.2. bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia - nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

      a) proiectul nu se află în zone umede, zone riverane, sau guri ale râurilor;

      b) proiectul nu se află în zone costiere sau în mediu marin;

      c) proiectul nu se află în zone montane și forestiere;

      d) proiectul nu se află în rezervaţii și parcuri naturale; 

      e) proiectul nu se află în zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000  desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE;

      f) proiectul nu se află în zone în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri;

      g) proiectul nu se află în zone cu o densitate mare a populației;

      h) peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată) - proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

b) natura impactului  - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra mediului nu va fi unul negativ;

c) proiectul nu are impact transfrontalier;

d) intensitatea şi complexitatea impactului - conform listei de control, impactul este minim şi local;

e) probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ asupra mediului;

f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului -  nu este cazul;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului -  prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.
II. Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia cu nr. 1240/14.02.2018 de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată având în vedere că terenul pe care se va realiza proiectul nu este situat pe teritoriul parcurilor sau ariilor naturale protejate, fiind situat în comuna Florești-Stoenești, satul Stoenești, cod poștal 087078, județul Giurgiu. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	OMV PETROM S.A. – ASSET IV MOESIA - titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu


	Afişare pe pagina web în data de 14.02.2018


	- primăria comunei Florești-Stoenești din data de 15.02.2018

- dovada anunțului public pentru ziarul „Libertatea” din data de 16.02.2018
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

	Etapa de încadrare
	Afişare pe pagina web în data de 05.03.2018
	
	


Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.
· Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:

· Pe perioada de execuţie a lucrărilor şi pe perioada de exploatare, alimentarea cu energie electrică şi alimentarea cu apă se va asigura din reţelele existente în cadrul parcului 1 Stoeneşti;

· Pe perioada de exploatare se utilizează apă pentru răcirea gazelor. Aceasta va fi asigurată din puţul de apă existent pe amplasament, ce deserveşte Parcul 1 Stoeneşti;
· În situaţia respectării etapelor privind lucrările de construcţii – montaj şi programul de control pe faze de execuţie, apele subterane din zona amplasamentului nu vor fi afectate;

· Procesul de uscare al gazelor naturale se realizează în sistem închis, sub presiune. Instalaţiile sunt echipate cu sistem de monitorizare şi control;

· se va evita impurificarea solului cu carburanţi;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare;

· se vor respecta prevederile Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

· se vor respecta prevederile avizului de gospodărirea apelor.
· Protecţia calităţii aerului:

· în perioada de construcţie şi montaj, sursele potenţiale de poluare ale aerului sunt reprezentate de motoarele autovehiculelor necesare realizării lucrărilor (excavator, buldozer, autocamioane de transport, macara etc.);
· întrucât funcţionarea acestor motoare este intermitentă şi pe perioada redusă de timp, impactul asupra aerului este nesemnificativ;
· 
procesul de uscare gaze se desfăşoară în sistem închis, sub presiune;
· 
în condiţii de funcţionare normală, instalaţiile proiectate nu modifică calitatea aerului din zona amplasamentului;
· pe perioada de depresurizare a instalaţiilor la coş, principalii poluanţi conţinuţi de gazele evacuate sunt metanul (CH4) şi dioxidul de carbon (CO2);
· concentraţiile poluanţilor evacuate în atmosferă prin coşul de dispersie se încadrează în valorile limită, conform Ordinului 462/1997;
· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· nu este necesară construirea de instalații pentru reținerea şi dispersia poluanților; Utilajele care vor fi utilizate, atât în faza de execuție, cât şi în faza de întreținere vor respecta normele de poluare impuse şi se vor afla în perfectă stare de funcționare;
· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;
· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· în perioada de construcţii – montaj, sursele de zgomot şi vibraţii vor fi reprezentate de utilajele specifice de lucru (excavator, buldozer, autocamioane de transport, etc.); impactul va fi local şi temporar;
· transportul şi uscarea gazelor naturale nu generează zgomote sau vibraţii, în condiţii de funcţionare normală;
· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării perturbării fonice;

· se vor utiliza mijloace de transport cu gabarite modeste pentru a evita producerea de vibraţii care să afecteze clădirile adiacente drumurilor, iar în cazul utilajelor de gabarit mare se vor impune viteze de deplasare mai reduse;

· se vor respecta prevederile STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;
· respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.

· Protecţia solului şi subsolului:

· soluţiile tehnice adoptate de proiectant au la baza studii geologice, în scopul asigurării unui impact minim al obiectivului asupra solului, subsolului şi apelor subterane, atât în etapa de execuţie, cât şi în exploatarea obiectivelor.

· în perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii – montaj sunt prevăzute pentru protecţia solului şi subsolului următoarele măsuri:

· alegerea de materiale cu calităţi superioare la construcţia instalaţiilor tehnologice şi izolarea anticorozivă a acestora;

· colectarea şi evacuarea în locuri special amenajate a deşeurilor rezultate.

· în situaţia respectării prevederilor proiectului privind etapele de construcţii – montaj, depozitarea controlată a materialelor şi a deşeurilor rezultate şi a programului privind controlul pe faze de execuţie, solul şi subsolul din zona amplasamentului nu sunt afectate.

· sistemul de automatizare pentru controlul şi monitorizarea parametrilor de funcţionare permite intervenţia operativă în situaţii de avarii.

· în afara măsurilor luate în proiect privind diminuarea poluării şi a impactului asupra solului, nu sunt necesare măsuri suplimentare.

în incinta organizărilor de șantier trebuie să se asigure scurgerea apelor meteorice, care spală o suprafață mare, pe care pot exista diverse substanțe de la eventualele pierderi, pentru a nu se forma bălți, care în timp se pot infiltra în subteran, poluând solul şi stratul freatic. 

· pentru perioada de execuție constructorul are obligația de a realiza toate măsurile de protecție a mediului pentru obiectivele poluatoare sau potențial poluatoare (bazele de producție, depozitele de materiale, organizările de șantier, etc).

· depozitarea materialelor de construcţie se va facă în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· se interzice impurificarea solului cu produse petroliere;

· se va asigura încheierea unui contract pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;
· la finalizarea lucrărilor se vor efectua operaţiuni de refacere a amplasamentului şi remediere a suprafeţei solului, respectiv aducerea la starea iniţială prin nivelare în jurul spaţiilor unde vor fi amplasate forajele.
· Depozitarea deşeurilor:

· deşeurile generate din activitățile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate.
· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc) vor fi inscripţionate.

Deşeurile generate vor fi:

· ambalaje de hârtie şi carton, cod 15 01 01; 20 01 01;

· ambalaje din materiale plastice, cod 15 01 02; 20 01 39;

· ambalaje de sticlă cod 15 01 07; 20 01 02;

· ambalaje metalice cod 15 01 04; 20 01 40;
· respectarea Legii nr. 211 din 15 noiembrie 2011, privind regimul deşeurilor.

· Lucrări necesare organizării de şantier
Pentru amenajarea organizărilor de șantier sunt necesare următoarele lucrări:

· lucrările de modernizare se vor desfăşura în incinta parcului 1 Stoeneşti, amplasat în extravilanul localităţii Florești – Stoenești, județul Giurgiu, conform planului de încadrare în zona anexat;
· execuţia lucrărilor de organizare de şantier poate avea impact negativ prin: modificări în structura solului datorat traficului utilajelor, emisiile de particule solide (praf) rezultate pe timpul lucrărilor de terasamente, noxele chimice şi pulberile în suspensie provenite de la vehiculele/utilajele ce realizează lucrările (traficul de şantier), transportul materialelor şi generarea de deşeuri pe perioada de execuţie a proiectului;
· în vederea reducerii impactului pe perioada organizării de şantier se vor utiliza mijloace de construcţie performante şi se vor realiza inspecţii tehnice periodice a mijloacelor de construcţie;
· asigurarea condiţiilor de alarmare şi evacuare în caz de incendiu este obligatorie;
· deşeurile rezultate vor fi evacuate prin grija firmei constructoare, în vederea procesării sau predării la centre speciale de colectare, reciclare;
· instalaţiile, atât tehnologice, cât şi de utilizare, se folosesc în limitele condiţiilor de funcţionare, cu respectarea strictă a regulilor şi măsurilor de utilizare stabilite de producători şi proiectanţi;
· este obligatorie respectarea normelor privind sănătatea şi securitatea în muncă;
· la încetarea lucrului, toate dispozitivele şi utilajele vor fi retrase de pe platforma de lucru, curăţate şi verificate în afara perimetrelor de circulaţie, în locuri stabile şi asigurate împotriva deplasărilor şi pornirilor întâmplătoare;
· executarea, probelor tehnologice punerea în funcţiune şi în exploatare a oricărei construcţii, instalaţii, amenajări sau schimburi de destinaţie, trebuie realizate cu respectarea prevederilor legale referitoare la apărarea împotriva incendiilor, astfel încât să nu creeze pericolul pentru utilizatori şi bunuri;
· materialele necesare execuţiei lucrărilor vor urmării un program de transport, manipulare, depozitare şi punere în operă, respectându-se ruta de transport, locul de depozitare şi de lucru indicate pe planul de situaţie.

· Lucrări de refacere a amplasamentului:

Lucrările de refacere a amplasamentului la finalizarea lucrărilor sunt:

· Constructorul are obligaţia de a reface terenul afectat la starea pe care acesta a avut-o anterior execuţiei lucrărilor.

· În scopul asigurării securităţii zonei, conform reglementărilor în vigoare privind apărarea împotriva dezastrelor, se vor respecta următoarele:

· măsuri de prevenire şi pregătire pentru intervenţii;

· măsuri operative urgente de intervenţie după declanşarea fenomenelor periculoase cu urmări deosebit de grave;

· măsuri de intervenţie ulterioară pentru recuperare şi reabilitare.

· de asemenea, constructorul va reface toate drumurile pe care le foloseşte pentru accesul la amplasamentul lucrărilor, în cazul deteriorării acestora.

· În cazul apariţiei unui accident la Staţia de Uscare gaze Stoeneşti, se acţionează conform programului de intervenţie în caz de avarii sau calamităţi întocmit în cadrul S.C. OMV PETROM S.A. pentru exploatarea obiectivelor.

· În cazuri de urgenţă sau situaţii accidentale, se raportează de urgenţă pe cale ierarhică toate situaţiile de funcţionare anormală şi care reduc securitatea în exploatare şi în special scăpări de gaze.

· curățirea zonei aferente investiției inclusiv a zonelor adiacente prin evacuarea din amplasament a deșeurilor rezultate din execuţia obiectivului şi transportul acestora la cel mai apropriat depozit de deșeuri autorizat;

· evacuarea din amplasamente a tuturor utilajelor utilizate la execuţia investiției;

· lucrări de aducere a amplasamentului la starea inițială.

· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa Garda Națională de Mediu Comisariatul General – Serviciul Comisariatului Județean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
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