PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 1043 din  13.03.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de către SC NBG SRL pentru proiectul ,,Stație de sortare agregate minerale,, ce urmează a se realiza în localitatea Bolintin Vale cod poștal 085100, strada Poarta Luncii, nr. 131, jud. Giurgiu, titular SC NBG SRL înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 1043 din data de 02.02.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 12.03.2018, că proiectul ,, Stație de sortare agregate minerale ,, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate conform deciziei din etapa de evaluare iniţială.
Justificarea prezentei decizii:

I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10 lit. a; 

1.Caracteristicile proiectului

a.dimensiunea și concepția întregului proiect - Statia de sortare-spalare agregate minerale cu utilitatile specifice va fi amplasata in bazinul hidrografic al raului Arges, pe terasa mal drept a raului Arges, la circa 450.0 m NV de amenajarea piscicola a societatii (in curs de executie), la 540.0 m SV de malul drept al raului Arges, la 570.0 m NE de DJ 412A Malu Spart-Ogrezeni si la 250.0 m E de DJ 601 Malu Spart-Bolintin Vale.

Statia de sortare si bazinele de alimentare cu apa si decantare ape uzate vor fi amplasate pe doua terenuri despartite de un drum de exploatare.

Terenul pe care se va amplasa statia de sortare cu utilitatile aferente are suprafata de 4200.0 mp, este amplasat in intravilanului orasului Bolintin Vale, este delimitat la NV si SE de terenuri agricole, la SV de drum de exploatare si la NE de drum de exploatare si terenul pe care se vor amplasa bazinele. Terenul are o forma poligonala cu lungimea medie de 80.0 m, latimea medie de 50.6 m si cote ale terenului ce variaza intre 108.38 mdMN si 107.25 mdMN.

Terenul pe care se vor amplasa bazinele de alimentare cu apa si de decanatre

cu utilitatile aferente are suprafata de 1313.0 mp, este amplasat in extravilanul orasului

Bolintin Vale, este delimitat la NV, SE si NE de terenuri agricole, la SV de drum de exploatare si terenul pe care se va amplasa statia de sortare. Terenul are o forma poligonala cu lungimea medie de 65.6 m, latimea medie de 20.0 m si cote ale terenului ce variaza intre 106.55 mdMN si 106.42 mdMN.
Statia de sortare are un ciur rotativ inclinat cu suprafata totala de 12.0 mp cu patru punti de sortare (site), care asigura separararea urmatoarelor sorturi: nisip (0-4 mm), margaritar (4-8 mm), pietris (8-16 mm), piatra (16-25 mm) si refuz de ciur (> 25 mm).

Stația de sortare este compusă din urmatoarele utilaje:

1- Buncăr de alimentare cu grătar înclinat de 40 mc =1 buc

2- Alimentator cu bandă (bandă dozatoare ) 800 mmx2 m = 1 buc

3- Bandă de alimentare ciur de 800mmx 25 m = 1buc

4- Ciur vibrant 12 mp/ 4 câmpuri = 1 buc

5- Benzi de sorturi de 500mmx15m = 4 buc

6- Bandă de sort de 650mmx20m = 1 buc

7- Spălător de nisip de 65mc/h = 1 buc

8- Instalație electrică și de automatizare =1 buc

Dotarea tehnica:

- un excavator hidraulic cu cupa de 1,2 mc, care va excava materialul din depozit;

- un incarcator frontal tip WOLLA cu cupa de 3,2 mc, utilizat pentru incarcarea

materialului excavat in mijloacele de transport;

- un buldozer S 1500 pentru decopertare si pentru nivelarea materialului steril;

- autobasculante cu capacitatea de 16 t pentru transportul catre diversi beneficiari a

balastului sau a agregatelor sortate.

Alimentarea cu apa potabila: necesarul de apa pentru baut va fi asigurat prin bidoane de plastic tip PET;

Alimentarea cu energie electrica: alimentarea cu energie electrica a statiei de sortare se face cu un grup electrigen de 125 kva si un panou electric.

Gunoiul menajer: pentru colectarea gunoiului menajer au fost prevazute doua pubele din plastic amplasate pe rampa de gunoi de langa birouri. Gunoiul va fi preluat de o firma specializata pe baza de contract contract.

Ape uzate menajere: la nivelul se va amplasa un grup sanitar WC ecologic care va fi intretinut permanent de firma de la care se va achizitiona/inchiria, pe baza de contract.

Alimentarea cu carburanti: alimentarea cu carburanti se va face astfel:

- Masinile mici se vor alimenta de la statiile de distributie carburanti, direct;

Alimentarea cu carburanti a mijloacelor de transport auto se va face la statiile Peco din zona si alimentarea cu carburanti a utilajele si autobasculantele se va face direct dintr-un mijloc de transport, din butoaie de 200 l.

Apararea impotriva incendiului: la nivelul statiei de sortare se va amplsa si un grup PSI langa birouri, prevazut cu stingatoare, lopeti, galeti, nisip, furtun incendiu.

Alimentarea cu apa tehnologica/evacuare ape uzate tehnologic: pe terenul cu suprafata de 1313.0 mp se vor realiza doua bazine, unul pentru alimentarea cu apa(primul dinspre statia de sortare) si altul pentru decanatarea apelor uzate provenite de la statia de sortare (in continuarea bazinului de alimentare spre est). Cele doua bazine sunt despartite de un dig de compartimentare.

Cele doua bazine vor avea suprafata totala de 512.0 mp, din care:

- bazin alimentare, Sal = 196.0 mp

- bazin decantare, Sdec = 298.0 mp

- dig compartimentare, Sdig = 18.0 mp

- pilier 5.0 m, Sp=801.0 mp

Alte utilitati

- birou administrativ, modul 2.0 x 6.0 m

- magazie materiale, modul 2.0 x 6.0 m

- cantar auto, 18.0 x 3.0 m

- cabina generator electric, 1.0 x 3.4 m

- tablou electric, 1.5 x 1.4 m

Evacuarea apelor uzate menajere

Grupul sanitar tip WC ecologic va fi vidanjat si intretinut periodic de societatea cu care proprietarul terenului va incheia contract.

Evacuarea apelor pluviale: Scurgerea apelor pluviale se face liber la suprafata terenului.

Evacuarea apelor uzate tehnologic

Apele provenite uzate tehnlogic, provenite de la spalatorul de nisip cu cupe, sunt directionate catre bazinul de decanatre amplasat in continuarea bazinului de alimentare pe terenul in suprafata de 1313.0 mp, din zona estica a drumului de exploatare si a statiei de sortare.

Din separator, apa este evacuata in bazinul de decantare printr-o conducta PEHD cu lungime de 120.0 m, Dn 200 mm, conducta subtraversand drumul de exploatare.

Cota de intrare a conductei in bazinul de cantor va fi 106.00 mdMN, la 0.4 m sub cota terenului.

Din bazinul de decanatare, apele decantate se scurg gravitational in bazinul e alimentare printr-o conducta Dn 300 mm, metalica, in lungime de 15.0 m, pozata in digul de compartimentare dintre cele doua bazine la adancimea de 4.21 m(cota 102.29 mdMN), la Nhs+0.2 m.

Caracteristici bazin decantare:

- Sal = 298.0 mp

- Lmed = 35.2 m

- lmed = 8.5 m

- m = 1

- Cota superioara Bdec = 106.42 mdMN

- Cota fund Bdec = 99.09 mdMN

b.cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

c.utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității - toate materialele folosite în derularea lucrărilor de construire și dezvoltare a proiectului sunt achiziționate de la furnizori de profil;

d.producția de deșeuri - atât în perioada de execuție a lucrărilor, cât și în timpul funcționării, deșeurile generate pe amplasament se vor colecta controlat, pe categorii și vor fi gestionate de unități abilitate;

e.poluarea și alte efecte nocive - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările și măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă,sol/subsol, așezări umane;

f.riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu;

g.riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Localizarea proiectului:

2.1. utilizarea actuală și aprobată a terenurilor –teren intravilan , conform PUG aprobat prin HCL nr. 110/31.10.2017, proprietatea SC NBG SRL, situat în subzona destinată exploatării resurselor naturale și reconstrucției ecologice ulterioare-UTR V4;

2.2. bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia - nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

a.proiectul nu se află în zone umede, zone riverane, sau guri ale râurilor;

b.proiectul nu se află în zone costiere sau în mediu marin;

c.proiectul nu se află în zone montane și forestiere;

d.proiectul nu se află în rezervaţii și parcuri naturale; 

e.proiectul nu se află în zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000  desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE;

f.proiectul nu se află în zone în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri;

g.proiectul nu se află în zone cu o densitate mare a populației;

h.peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

i. importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată) - proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

ii. natura impactului  - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra mediului nu va fi unul negativ;

iii. proiectul nu are impact transfrontalier;

iv. intensitatea şi complexitatea impactului - conform listei de control, impactul este minim şi local;

v. probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ asupra mediului;

vi. debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului -  nu este cazul;

vii. cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

viii. posibilitatea de reducere efectivă a impactului -  prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.

Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	SC NBG SRL titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu


	Afişare pe pagina web în data de 08.02.2018

	Ziarul                                   ,,Giurgiuveanul” din 15.02.2018 și afişare la sediul Primăriei Bolintin Vale din data de 14.02.2018

	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


 II.Motivele care au stat la baza etapei de evaluare adecvată –decizia etapei de evaluare iniţială nr.1043/08.02.2018; proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în localitatea Bolintin Vale la cca 2,95 km față de limita sitului Natura 2000 ROSCI00138 Pădurea Bolintin
Condițiile de realizare a proiectului:

Protecția calității apelor

- Lucrarile proiectate, constau in amplasarea unei statii de sortare inclusiv realizarea a doua bazine pentru decanatrea si alimentarea cu apa a statiei. Lucrarile proiectate nu vor influenta in mod esential regimul actual al apelor de suprafata.

Se apreciaza ca realizarea lucrarilor nu va influenta negativ regimul apelor subterane.

In perioada de functionare a statiei de sortare riscul de poluare consta in principal in aparitia unor accidente cu deversari de substante poluante (combustibili de exemplu).

Pentru evitarea influentelor negative asupra factorului de mediu apa, in perioada de functionare a statiei de sortare se vor lua urmatoarele masuri:

· in perimetru nu se vor depozita carburanti;

· alimentarea utilajelor se va face in locuri special amenajate;

· reparatiile la utilaje se vor efectua numai in ateliere de specialitate;

· nu se vor depozita deseuri menajere sau de orice alta natura in perimetrul statiei, ci numai in locuri special amenajate;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă sau subterane;

· respectarea prevederilor HG nr. 351/2005 cu modificările și completările ulterioare; HG nr. 188/2002-pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate -NTPA /002/2002.
Protecţia calităţii aerului:

Sursele de impurificare a atmosferei, caracteristice perioadei de functionare a statiei de sortare, vor fi reprezentate de:

- sortarea agregatelor minerale;

- functionarea autovehiculelor care vor transporta agregatele minerale de la si spre statia de sortare.

Sortarea propriu-zisa a agregatelor minerale va reprezenta principala sursa de poluare a aerului. Aceasta activitate va consta, in principal, din manevrarea unor cantitati de aggregate cu continut de pamant/nisip, materiale generatoare de particule in atmosfera.

Poluantii emisi de traficul intern sunt mici cantitati de oxizi de carbon, oxizi de azot si de sulf, compusi organici volatili generati de sursele mobile (functionarea autovehiculelor care extrag si transporta agregatele minerale).

Aerul atmosferic poate fi viciat, la functionarea obiectivului, cu:

- pulberi sedimentabile rezultate in urma circulatiei mijloacelor auto, in perioada de seceta

prelungita;

- gazele de esapament (NOx, SOx, COV, pulberi sedimentabile), rezultate de la functionarea motoarelor cu ardere interna ale utilajelor de transport.

Datorita lipsei activitatilor industriale in imediata apropiere a obiectivului analizat, se poate

aprecia ca poluarea atmosferica, din acest punct de vedere, este inexistenta, calitatea aerului fiind buna.

Ca masura de reducere a noxelor, se asigura functionarea normala a utilajelor, prin efectuarea corespunzatoare si la timp a reviziilor tehnice si reparatiilor.

Se are in vedere verificarea tehnica periodica a utilajelor de exploatare utilizate, precum si a mijloacelor de transport utilizate si folosirea catalizatorilor in vederea reducerii noxelor.

Valoarea concentratiilor de poluanti evacuati in atmosfera nu va trebui sa depaseasca valorile limita prevazute in Legea 104/2011, privind calitatea aerului inconjurator.

Executia lucrarilor proiectate constituie, pe de o parte, o sursa de emisii de praf, iar pe de alta parte, o sursa de emisie a poluantilor specifici arderii combustibililor fosili (produse petroliere distilate), atat in motoarele utilajelor necesare efectuarii acestor lucrari, cat si a mijloacelor de transport folosite.

Emisiile de praf, care apar in timpul executiei lucrarilor proiectate, sunt asociate lucrarilor de instalatii si de transport a materialului aluvionar.

Degajarile de praf in atmosfera variaza adesea substantial de la o zi la alta, depinzand de nivelul activitatii, de specificul operatiilor si de conditiile meteorologice.

Concentratiile de poluanti în zona de influenta maxima a perimetrului statiei, asociate cu conditiile meteorologice nefavorabile pot fi usor depasite, insa in zona receptorilor sensibili (populatia, vegetatia) concentratiile se vor afla sub valorile limita pentru protectia receptorilor.

Prin aplicarea unor masuri obligatorii de protejare a factorilor de mediu, pe toata durata executiei investitiei, cumulat cu specificul de dispersie a emisiilor in teritoriu, va rezulta un nivel de poluare/impurificare mai redus.

Masuri de protejare a factorului de mediu aer sunt:

- masuri de reducere a nivelului incarcarii atmosferice cu pulberi in suspensie sedimentabile;

- materialele de constructii pulverulente se vor manipula in asa fel incat sa se reduca la minim nivelul particulelor ce pot fi antrenate de curentii atmosferici;

- masuri pentru evitarea disiparii de pamant si materiale de constructii pe carosabilul drumurilor de acces;

· se interzice depozitarea agregatelor in afara amplasamentului statiei si in locuri neautorizate;

· se vor amenaja suprafetele destinate spatiilor verzi;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental, in orice conditii atmosferice;

· sa se foloseasca numai utilaje si mijloace de transport dotate cu motoare Diesel care nu genereaza emisii de Pb si care produc foarte putin monoxid de carbon.

· se vor respecta legislația calității  aerului ambiental în orice condiţii atmosferice, 
· respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

Din punct de vedere al amplasarii lor, sursele de zgomot si vibratii pot fi clasificate in surse fixe si surse mobile.

Sursele de zgomot si vibratii fixe sunt reprezentate de activitatile curente, desfasurate pe

amplasamentul analizat: excavare, manevra si transport:

- excavator: Lw – 115 dB(A);

- incarcator frontal cu cupa: Lw – 110 dB(A);

- autobasculante: Lw - 107 dB(A).

In perioada functionarii statiei, sursele de zgomot sunt grupate dupa cum urmeaza:

· Pe amplasament, zgomotul este produs de functionarea statiei de sortare;

· Circulatia autovehiculelor care transporta agregatele minerale.

Din masuratori, efectuate de societati cu activitati similare, nivelul de zgomot definit in

zona utilajelor, la o distanta de 10 – 15 m, prezinta urmatoarele valori:

o 60 – 115 dB(A) pentru zona de actiune a mijloacelor auto;

o 70 – 75 dB(A) pentru zona de actiune a incarcatorului frontal;

o 85 - 103 dB(A) pentru zona de actiune a excavatorului;

o 75 – 85 dB(A) pentru zona de actiune a basculantelor, in conditii de functionare
· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării zgomotului şi vibraţiilor produse;

· respectarea prevederilor STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

Protecţia solului şi subsolului:

Pentru diminuarea impactului asupra solului, in perioada de sortare a agregatelor minerale, vehiculele si utilajele vor fi intretinute corespunzator.

Se propun urmatoarele masuri:

• realizarea unei organizari de santier corespunzatoare din punct de vedere al facilitatilor;

• se recomanda ca platformele bazelor de productie sa aiba suprafetele amenajate, pentru a impiedica sau reduce infiltratiile de substante poluante;

• prevederea de toalete ecologice pentru personalul din santier si din punctele de lucru;

• evitarea degradarii zonelor invecinate amplasamentelor si a vegetatiei existente, din perimetrele adiacente, prin stationarea utilajelor, efectuari de reparatii, depozitarea de materiale;

• colectarea tuturor deseurilor rezultate din activitatile desfasurate, astfel incat odata cu aceasta colectare sa se realizeze si sortarea deseurilor pe categorii; se va urmari cu rigurozitate valorificarea tuturor deseurilor rezultate, in special de la intretinere utilaje (baterii, anvelope, uleiuri arse, etc.);

• evitarea pierderilor de carburanti (la stationarea utilajelor de constructii) din rezervoarele sau din conductele de legatura ale acestora; in acest sens, toate utilajele de constructii si transport folosite vor fi mai intai atent verificate.

- cantitatea de deseu produsa de un om pe zi ( cca 0,5 kg/om/zi) si numarul de zile lucratoare:5 salariati x 0,5 kg/om/zi x 230 zile = 575 kg/an (0,58 t/an ) cod deseu conf. HG 856/2002- 20 03 01

- în cazul unei activități normale-fără accidente- nu vor exista surse dirijate de poluare a solului și subsolului;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· deșeurile rezultate deșeuri menajere rezultate de la personalul angajat., care vor fi preluate de către un serviciu de salubrizare cu care societatea va încheia contract

· respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor

· respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.

Organizarea de șantier 

· Descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier

Fazele procesului tehnologic aplicat in cadrul statiei de sortare sunt:

1. Receptia balastului transportat de la punctul de lucru si incarcarea buncarului de alimentare;

2. Alimentarea statiei de sortare prin intermediul unei benzi transportoare cu covor din cauciuc;

4. Haldarea sorturilor obtinute;

5. Expedierea catre beneficiar.

· Localizarea organizarii de santier

Statia de sortare-spalare agregate minerale si utilitatile specifice, va fi amplasata in bazinul hidrografic al raului Arges, pe terasa mal drept a raului Arges, la circa 450.0 m NV de amenajarea piscicola a societatii(in curs de executie), la 540.0 m SV de malul drept al raului Arges, la 570.0 m NE de DJ 412A malu Spart-Ogrezeni si la 250.0 m E de DJ 601 MaluSpart-Bolintin Vale.

· Descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier

Functionarea statiei de sortare nu va avea un impact negativ asupra mediului, activitatea acesteia nefiind generatoare de deseuri toxice, deseuri petroliere, combustibili, care sa polueze raul, solul, apele subterane sau aerul.

Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;  
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

· la finalizarea proiectului se va anunţa GNM-CJ Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.

În conformitate cu prevederile art. 24, 25 şi 29 ale H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului:

,,Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.


