
D E C I Z I A  nr. 367/2017/19.03.2018
de emitere a avizului de mediu necesar adoptării planului urbanistic general
„Actualizare Plan Urbanistic General şi Regulament Local de Urbanism Comuna Ogrezeni, judeţul Giurgiu”

Având în vedere notificarea adresată de Primăria Comunie Ogrezeni, cu sediul în comuna Ogrezeni, județul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 1520 din 22.02.2017, cu privire la iniţierea procesului de elaborare a planului urbanistic general „Actualizare Plan Urbanistic General şi Regulament Local de Urbanism Comuna Ogrezeni, judeţul Giurgiu”, propus a se implementa în comuna Ogrezeni, județul Giurgiu şi la realizarea primei versiuni a acestuia, în scopul emiterii avizului de mediu pentru planul promovat de titularul sus-menţionat,

în urma parcurgerii etapelor procedurale prevăzute de Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, cu modificările şi completările ulterioare,

în baza prevederilor H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia,
            în considerarea analizării documentelor transmise şi a completărilor ulterioare,

      
în temeiul prevederilor art. 25 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004, cu modificările şi completările ulterioare,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu (A.P.M. Giurgiu) decide emiterea avizului de mediu pentru planul urbanistic general, titular Primăria Comunei Ogrezeni, după completarea documentației cu dovada efectuării anunțului public privind acceptarea raportului de mediu și luarea deciziei de emitere a avizului de mediu.
Decizia A.P.M. Giurgiu se concretizează în Avizul de mediu.

Această decizie se aduce la cunoştinţă, în scris, titularului planului, Primăria comunei Ogrezeni şi, de asemenea, se face publică prin afişare pe pagina proprie de Internet a A.P.M. Giurgiu.

Titularul planului are obligaţia de a anunţa în mass-media decizia de faţă, în termen de 5 zile calendaristice de la data afişării acesteia pe Internet de către A.P.M. Giurgiu.

Motivele care au stat la baza luării deciziei: 

· analizarea calităţii raportului de mediu pe baza documentaţiei şi procedurii parcurse, a condus la concluzia că planul propus spre avizare asigură conformarea cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004, integrând consideraţiile justificate cu privire la mediu în pregătirea planului spre aprobare/adoptare; 

· poziţia manifestată de celelalte autorităţi consultate pentru desfăşurarea procedurii realizării evaluării de mediu învederează un curent de opinie favorabil relativ la efectele implementării planului, astfel cum rezultă din următoarele înscrisuri aflate la documentaţia procedurii:

· aviz de gospodărire a apelor nr. 50/27.03.2017, emis de Administrația Națională „Apele Române” – Administrația Bazinală de Apă Argeș Vedea;

· notificare nr. 3/09.01.2016 eliberată de Direcția de Sănătate Publică a Județului Giurgiu;

· aviz favorabil nr. 11809/24.10.2017, emis de Direcția Silvică Giurgiu;

· raport de mediu întocmit de SC ISPAM CONSULTING SRL;
· concluziile Raportului de mediu sunt favorabile implementării planului din perspectiva generării de oportunităţi viabile, directe şi indirecte, de îmbunătăţire pe termen lung a mediului urban, a condiţiilor de viaţă ale populației şi a situației socio-economice a comunităţii, în condițiile asigurării protecţiei mediului.

· pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul a fost înştiinţat asupra depunerii solicitării avizului de mediu prin anunţuri repetate în presă şi prin afişare pe pagina de internet a A.P.M. Giurgiu;

· emiterea avizului de mediu pentru planul urbanistic general, cu luarea în calcul a tuturor factorilor relevanţi, de natură a preveni, reduce şi compensa cât mai complet posibil orice efect advers asupra mediului şi sănătăţii, nu îngrădeşte dreptul autorităţii deliberative a unităţii administrativ-teritoriale ca, în procedura de aprobare/adoptare, să amendeze proiectul de plan în acord cu aspiraţiile locuitorilor interesaţi de stabilirea direcţiilor dezvoltării spaţiale a localităţii;

· măsurile de prevenire, reducere şi compensare a efectelor semnificative asupra mediului  ce vor fi înscrise în Avizul de mediu sunt de esenţa procedurii de realizare a evaluării de mediu, aplicată în scopul emiterii avizului de mediu necesar adoptării planurilor în circumstanțele asigurării unui nivel înalt de protecţie a mediului.

 Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedre procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri si programe, prevăzuta de Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri si programe se atacă odată cu decizia de emitere a avizului de mediu.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerând ca acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr.554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din  publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept sau într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei finale revocarea respectivei decizii.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită. 

Avizul de mediu se emite după completarea documentaţiei. 
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