
	PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 3403 din 15.05.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Comuna Frătești cu sediul în com. Frătești, str. Gării, nr. 9, jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 3403 din data de 02.05.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 14.05.2018, că proiectul “Extindere rețea de apă și apă uzată cu branșamente individuale în sat Remuș (str. București) și extindere rețea de canalizare cu branșamente individuale în sat Frătești, comuna Frătești, jud. Giurgiu” propus a fi realizat în comuna Frătești, sat Remuș și Frătești, jud. Giurgiu nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2,  pct. 13, lit. a și pct. 2 lit. iii);

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect:

· prin proiect se prevede realizarea următoarele lucrări:

Sat Fratesti:

· Extindere retea de canalizare menajeră: 3.163,00 ml;

· Realizare statii de pompare apa uzată: 4 buc.;

· Extindere conducte de refulare: 1.331,00 ml.

Sat Remus:

· Extindere retea de canalizare menajeră: 3.785,00 ml;

· Realizare  statii de pompare apa  uzată: 2 buc.; 

· Extindere conducte de refulare: 212,00   ml;

· Extindere retea  de alimentare cu apa  potabila: 2.939,00 ml,. 
· rețeaua de alimentare cu apă proiectată se va realiza din conducte PEID-PN6-PE 100 care se vor poza în lungul drumului național DN5 in  conducta de protectie in  conducta  de  protectie pe un pat de nisip de 10 Cm, iar deasupra lor se va realiza un strat de  protectie  din nisip, avand 30 cm peste creasta tubului. Retelele de apa  potabila propuse  vor avea  o lungime totala de 2.939,00   m ;
· pe rețeaua de alimentare cu apă s-au  prevăzut:

· vane de separație montate in cămin;

· hidranți de incendiu Dn 80 de tip  subteran;

· vane  de golire;
· vane de aerisire.
· pentru fiecare abonat se va realiza branșament prevăzut cu cămin de măsură, până la limita de proprietate unde se va proteja cu un dop de compresiune, nr. de branșamente este de 166 bucăți.

· rețeaua de canalizare menajeră în lungime de 6948 m  cuprinde conducte de canalizare ce urmăresc trama stradală și colectoarele care conduc apele menajere către stațiile de pompare;

· rețeaua de canalizare va fi extinsă în sat Frătești pe următoarele străzi: Soarelui, legătura str. Soarelui cu str. Bălănoaiei, Bălănoaiei, Unirii, Poieniței,Mărului, legătura str. Poieniței cu str. Mărului, Salciei;

· în sat Remuș: str. București Dreapta, București Stânga, București subtraversare1 în zona str. Lalelelor și 2 în zona str. Soarelui;

· apele uzate menajere preluate din rețeaua de canalizare proiectată vor fi evacuate în stația de epurare după ce au fost pompate în prealabil în rețeaua de canalizare existentă prin intermediul conductei de refulare specifică fiecărei stații de pompare. iar pentru prezentul proiect vor fi realizate 6 stații de pompare
Organizarea de santier se va realiza pe terenuri aflate în proprietate publică unde se va amenaja loc de depozitare a materialelor precum și pentru gararea utilajelor, se vor instala puncte PSI, container pentru birouri, toalete ecologice. 

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității - toate materialele folosite în derularea lucrărilor de construire și dezvoltare a proiectului sunt achiziționate de la furnizori de profil;

d) producția de deșeuri –pe amplasamentul obiectivului vor fi generate deșeuri în perioada de realizare a investiției: deșeuri lemnoase-cod 20 01 38, deșeuri metalice-cod 20 01 20, deșeuri amestecate diverse-cod 20 03 01, pământ și pietre- cod 20 02 02, asfalturi cod 17 03 02.

Aceste deșeuri sunt preluate de către o firmă autorizată cu care societatea va avea contract.

e) poluarea și alte efecte nocive - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările și măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă,sol/subsol, așezări umane;

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu;

g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – folosinţa actuală a terenului, conform certificatului de urbanism este teren intravilan.  
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

e) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

f) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

g) ariile dens populate – nu este cazul; 

h) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată) - proiectul nu este extins ca arie geografică și nu afectează un număr mare de persoane;

b) natura impactului  - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra mediului nu va fi unul negativ;

c) proiectul nu are impact transfrontalier;

d) intensitatea şi complexitatea impactului - conform listei de control, impactul este minim local;

e) probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ asupra mediului;

f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului -  nu este cazul;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului -  prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și dar va putea afecta mediul prin utilizarea terenului.
Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

Etapa din procedura de reglementare

A.P.M. Giurgiu

  Titular proiect

Participări ale publicului în procedura derulată

Solicitare acord de mediu

Afişare pe pagina web în data de 10.05.2018
Ziarul „Jurnal Giurgiuvean” din 10.05.2018 şi afişare la sediul Primăriei Frătești cu  nr. 4435/08.05.2018
Nu s-au înregistrat comentarii, contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – conform deciziei etapei de evaluare iniţială nr. 3403/09.05.2018, proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în com. Frătești, jud. Giurgiu. 

Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ APA”:

· apa utilizată în scop potabil și menajer va fi asigurată din rețeaua comunală;

· evacuarea apelor uzate – se va realiza în rețeaua de canalizare existentă;

· respectarea prevederilor HG nr. 351/2005 cu modificările și completările ulterioare; HG nr. 188/2002-pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate -NTPA /002/2005.

· Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „SOL, SUBSOL, APE SUBTERANE”:

· activitatea se va desfăşura pe platformă betonată;

· deşeurile menajere se vor colecta în pubele şi vor fi preluate de către serviciul de salubrizare al localităţii; 
· se va asigura încheierea unui contract ferm pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate.

      Depozitarea deşeurilor:

· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, pe suprafeţe betonate, până la evacuare;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei sunt:
· deseuri de constructii cod 170101, 170107, 170504: material excavat (sol, nisip, pietris, argila, roci sedimentare in general) si materiale de constructie (ciment, beton, lemn, etc.). Aceste deseuri se vor sorta in masura posibilitatilor si vor fi refolosite sau evacuate prin intermediul firmei de salubritate; 

· deseuri de ambalaje - cod. 150102, 150101, 150103 (plastic, hârtie și carton)

se vor sorta pe categorii si se vor depozita pe platforma special amenajata pentru deseuri și vor fi valorificate prin intermediul contractorilor specializati, autorizati pentru aceste activitati. Deseurile care nu vor putea fi valorificate vor fi preluate, impreuna cu deseurile menajere, de firma de salubritate; 

· deseurile menajere se vor depozita in containere speciale pe platforma de deseuri si se vor preda periodic firmei de salubritate;

· deșeurile mai sus menționate se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor;

· Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ AER”:

Sursele depoluare în perioada execuției proiectului:

· gaze provenite de la motoarele utilajelor;

· particule în suspensie rezultate de la lucrări;

· pulberi antrenate prin circulația autovehiculelor
· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata derulării proiectului;

· procesele tehnologice (cazul umpluturilor de pământ) vor fi reduse în perioade cu vânt puternic;

· folosirea utilajelor prevăzute cu sisteme performante de reţinere a poluanţilor în atmosferă;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice - (Legea 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, S.T.A.S. 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate).

· Măsuri pentru protecţia împotriva zgomotului

· zgomotul produs de utilajele necesare pentru montarea rezervorului vor fi reduse;

· în jurul obiectivului nu sunt clădiri

· se vor respecta prevederile STAS 10009-88 privind protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor și se va avea în vedere să nu producă care ar putea afecta vecinătățile

· Alte condiții:
· este interzisă evacuarea apelor uzate în cursurile de suprafaţă sau în subteran;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa GNM – Serviciul Comisariatului Judeţean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010

· în cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări.

Decizia finală va fi emisă după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii şi completarea documentaţiei cu anunţ public și reglementare gospodărirea apelor.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.

15.05.2018 DI
red. / 1 ex.
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