
        Anunţ public privind decizia etapei de încadrare


APM GIURGIU anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de nesolicitare a evaluării impactului asupra mediului în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și de emitere a actului de reglementare după completarea documentației pentru proiectul „Lucrări de modernizare stație carburanți existentă, pompe 4 MPD+2 HGV + satelit + skid GPL+copertina protecție dispenser skid, echipament spălare auto manuală, unitate aspirator, amplasare elemente semnalistică, unitate încărcare electrică autoturisme, parcări auto TIR”,  propus a fi amplasat în comuna Găiseni, sat Căscioarele (A1-km 43), cod poștal 087087, CF 30321, nr. cad. 24, T 58, P 248 jud. Giurgiu , titular SC LUKOIL ROMANIA SRL cu sediul în municipiul București, sector 1, str. Nordului, nr. 28-36.
Proiectul deciziei de încadrare de nesolicitare a evaluării asupra mediului şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Giurgiu, în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30, vineri între orele 8,00-14,00 precum şi la următoarea adresă de internet http://apmgr.anpm.ro. 
[bookmark: _GoBack] Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 8 zile de la data publicării prezentului anunţ.



			













