
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 3708 din 04.06.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de TTS (Transport Trade Services) SA cu sediul în București, sect. 2, str. Vaselor, nr. 34, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 3708 din 14.05.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 04.06.2018, că proiectul “Amenajare platformă portuară – port fluvial Giurgiu- Zona Ramadan, respectiv lucrări de: platformă betonată, cuvă descărcare cereale, canalizare menajeră”, propus a fi amplasat în Giurgiu, str. Portului, nr. 1, C.F. nr. 30123 și nr. cad. 30123, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13 a);

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: proiectul este de dimensiune medie și presupune realizarea următoarelor lucrări:
Sistematizarea pe verticală a teritoriului

Întrucât în prezent panta generală în curtea terminalului este dinspre latura de Nord spre latura de Sud, este necesară sistematizarea platformei păstrându-se panta generală, iar în punctele cele mai joase să fie amplasate rigole pentru colectarea și evacuarea apelor pluviale.
Platforma din beton de ciment si canalizare pluviala
Pentru circulaţia mijloacelor de transport, efectuarea manevrelor pentru descărcarea cerealelor în buncărele existente, se va realiza o platformă din beton rutier BcR 4,5.
Îmbrăcămintea platformei va avea grosimea de 25 cm şi se va realiza din ploturi de 9 ÷ 12 mp, separate între ele prin rosturi de contracţie şi dilataţie. În stratul de beton, la o treime din grosimea platformei se va monta o plasă de armătură de cca. 3 kg/mp pentru prevenirea apariţiei fisurilor din contracţia betonului. Fundaţia va avea o grosime de 55 cm şi se va realiza dintr-un strat de balast de 25 cm grosime după compactare, sub stratul de balast se va prevedea un filtru de geotextil.Peste stratul de balast se va realiza un strat de piatră spartă de 30 cm grosime după compactare, executat în 2 (două) etape, în fiecare etapă executându-se câte un strat de 15 cm grosime fiecare.Între stratul de balast şi cel de piatră spartă se va aşterne o geogrilă cu ochiuri de 30 x 30 mm. Peste stratul de piatră spartă se va aşterne un strat de nisip de 2 cm grosime pentru nivelare. Înainte de execuţia îmbrăcăminţii pe stratul de nisip se aşterne o folie de polietilenă sau hărtie Kraft. 

Platforma se va realiza pe toata suprafata circulabila a curtii exceptand zona adiacenta gardului de pe latura de Nord, unde se va amenaja o fasie de spatiu verde. Suprafata platformei betonate va fi de cca. 5300 mp.

Pantele viitoarei platforme au fost prevăzute încât apele să fie îndepărtate de fundaţiile silozului şi a altor construcţii existente, iar in punctele cele mai joase au fost amplasate canale pluviale si rigole, astfel:

· canal pluvial la marginea de Sud a platformei, cu o lungime de cca. 120 m;
· rigola la intersectia platformei cu latura de Nord a radierului celulelor de cereale, cu o lungime de cca. 40 m.
Canalele vor fi din beton armat monolit, cu secțiune dreptunghiulară (lățime la interior de 30 cm și înălțime variabilă), acoperite cu grătare metalice.

Apele din canalele pluviale se descarcă într-un decantor cu două camere, din care apele sunt evacuate în Dunăre prin intermediul unei conducte Dn 300 mm. În prima cameră a decantorului sunt reținute particulele solide și plutitorii, care se vor curăța periodic. În cel de-al doilea compartiment este montată conducta de evacuare a apelor decantate.

Decantorul are dimensiunea în plan 2,40 x 3,40 m, și adâncimea de 2,10 m. La partea superioară se vor acoperi cu grătare metalice.

La intrarea din rigolă în decantor se vor monta grătare metalice verticale pentru a reține plutitorii.

· Cuva de descărcare cereale

Cuva are o formă paralelipipedică, având dimensiunile interioare 8,00 m lungime, 6,0 m lăţime şi 3,05 m înălţime. Grosimea radierului şi pereţilor cuvei va fi de 30 cm.

Într-unul din colţurile cuvei este prevăzută o nişă cu dimensiunile interioare de 
80 cm x 60 cm şi o başă de 40 cm x 40 cm cu adâncimea de 39 cm, grosimea pereţilor fiind de 15 cm. Această başă va fi căptuşită la exterior cu tablă cu grosimea de 10 mm. Başa va fi prefabricata si se va monta sub cota inferioară a radierului.

Golul creat se va acoperi cu un capac de tablă prevăzut cu mâner pentru manipulare.

În nișa creată se vor monta trepte de acces.

Faţa interioară a cuvei (exclusiv nişa) va fi placată cu tablă de 10 mm grosime pe pereţii şi de 14 mm grosime pe radier, pentru a proteja structura de beton la şocurile produse de greiferul care manipulează cerealele la încărcarea acestora în nave (barje).

Cuva de beton se va funda pe un strat de balast de 12 cm grosime, după compactare şi un strat de piatră spartă de 38 cm grosime, după compactare.

Pe suprafaţa fundului săpăturii, sub „patul” din piatră spartă se va aşterne stratul de balast, după o compactare prealabilă a fundului săpăturii. Patul de piatră spartă se va realiza din 2 (două) straturi de piatră de soturi diferite, cu grosimea de  19 cm fiecare, după compactare. La realizarea primului strat, piatra spartă va fi sort 25 ÷ 63 mm, iar la al doilea strat, sortul de piatră va fi 16 ÷ 25 mm.

Peste stratul de balast, sub primul strat de piatră spartă se va aşterne o geogrilă cu ochiuri de cca. 30x30 mm. Marginile geogrilei se vor „întoarce” peste primul strat de piatră spartă pe o lăţime de 2,0 m.

Grosimea fiecărui strat de piatră va fi, după compactare, de 19 cm.

Pe stratul superior de piatră spartă se va realiza un strat de beton de egalizare din beton clasa C 8/10. Dimensiunile în plan ale stratului de beton de egalizare va depăşi cu 10 cm conturul exterior al cuvei, iar grosimea stratului de egalizare va fi de 5 cm.

Paramentul (faţa) exterior al peretelui cuvei va fi protejat prin vopsire cu emulsie bituminoasă (epoxigudron).

Pentru a evita tasările ulterioare ale platformei din jurul cuvei, umpluturile din jurul acesteia se vor realiza cu nisip.

Cota superioara a peretilor cuvei va fi cu 25 cm mai sus decat cota platformei adiacenta cuvei. 

Racord canalizare menajeră
În incinta societății sunt amenajate 2 clădiri tip container, un grup sanitar și vestiar, ce deservesc personalul administrativ și personalul TESA. Grupul sanitar este dotat cu toalete, lavoare și dușuri. 

În prezent colectarea apelor menajere de la cele 2 clădiri se face intr-o fosă vidanjabilă amplasată în apropierea acestor 2 clădiri. Fosa este de forma cilindrică cu dimensiunile diametru=1200 mm, lungimea=2200mm, alcatuită din fibră de sticlă impregnată cu rășini.

În vederea evacuarii apelor menajere din incintă și luând în considerare rețeaua de canalizare menajeră existentă pe șoseaua Portului, în apropierea incintei, s-a propus execuția unei stații de pompare apă uzată și o conductă de refulare. Conducta de refulare proiectată se va racorda în ultimul cămin al rețelei de canalizare existente în apropiere, pe șoseaua Portului.

Stația de pompare apă uzată va fi amplasată în incinta platformei portuare, pe poziția fosei vidanjabile existente. Ea va fi realizată din material plastic, de formă cilindrică cu diametrul de 1,50 m și va fi prevăzută cu 2 pompe, 1 pompă activă și o pompa de rezervă (1A+1R) și vor avea debitul Q=2l/s și înălțimea de pompare Hp=4mCA. Stația de pompare va fi încastrată la partea inferioara într-un radier din beton armat C16/20, pentru a preveni flotabilitatea acesteia.

Conducta de refulare se va realiza din tuburi de polietilenă de înaltă densitate, PE100, PN6 bar, SDR26 și va avea o lungime de 260m. 

Adâncimea de pozare a conductelor de refulare va fi egală sau mai mare ca adâncimea de îngheț, conform STAS 6054. Amplasarea  tuburilor se va face pe un strat de nisip, având 15 cm grosime. Pentru protecția conductei se va efectua umplerea cu nisip a transeei până la 30 cm deasupra generatoarei superioare. Umplutura va fi compactată manual până la 0,3 m deasupra stratului de nisip și apoi mecanic pe restul înălțimii. La o înălțime de 0,50 m față de generatoarea superioară a conductei se va poziționa banda de avertizare de culoare maro.

Traseul conductei de refulare se va desfășura în cadrul incintei pe o lungime de aproximativ 4 m și pe șoseaua Portului, în axul drumului,  pe o lungime de aproximativ 256 m. 

Conducta de refulare se va racorda în ultimul cămin de canalizare existent pe șoseaua Portului, la aproximativ 40 cm deasupra chiunetei căminului. Racordarea se va face prin carotarea peretelui căminului, montarea unei piese de trecere și matarea acesteia cu mortar.

Pământul exacavat nu se va depozita pe margine șanțului, acesta urmând să fie transportat la un depozit provizoriu amenajat în incinta platformei.

După terminarea lucrărilor, suprafața terenului afectat de acestea se va aduce la starea inițială.

Înainte de începerea lucrărilor la conducta de refulare se va solicita prezența deținatorilor de rețe  existente. În cazul în care nu se poate identifica poziția conductelor existente, antreprenorul va executa sondajele necesare în teren. Săpătura în apropierea conductelor existente se va executa manual. 

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte existente sau aprobate;

c) utilizarea resurselor naturale, în special  a solului, a terenului, a apei și a biodiversității: 

· toate materialele folosite vor fi achiziţionate de la unităţi de profil;

· apa va fi asigurată de la rețeaua de alimentare cu apă existentă în zonă.

d) producţia de deşeuri va fi redusă, atât în perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi în timpul funcţionării; deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

e) poluarea și alte efecte nocive – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane; 

f) riscul de accidente majore și /sau dezastre relevante pentru proiect, inclusiv cele cauzate  de schimbări climatice, conform cunoștințelor științifice – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru mediu;

g) riscurile pentru sănătatea umană - prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Amplasarea proiectelor:

2.1. utilizarea actuală și aprobată a terenului – conform certificatului de urbanism emis de Primăria mun. Giurgiu, anexat la documentaţie: teren intravilan cu folosința actuală și destinația de curți construcții;

2.2. bogăția, disponibilitate, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale din zonă și din subteranul acesteia – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

a) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – obiectivul este amplasat în vecinătatea fluviului Dunărea (la cca 13 m de paramentul cheului), dar prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru fluviul Dunărea;

b) zonele costiere și mediul marin – obiectivul nu este amplasat în zone costiere sau mediu marin;

c) zonele montane şi forestiere – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) rezervaţii și parcurile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul;

f) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul;

g) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul; 

h) zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul;

i) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:

a) importanța și extinderea spațială a impactului: zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată – nu este cazul;

b) natura impactului - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra mediului nu va fi unul negativ;

c) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

e) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.

h) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte existente și/sau aprobate;

g) posibilitatea de reducere efectivă a impactului - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.

II. Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată având în vedere că terenul pe care se va realiza proiectul nu este situat pe teritoriul parcurilor sau ariilor naturale protejate. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

· A.P.M. Giurgiu – afişare pe pagina web în data de 23.05.2018;

· TTS (Transport Trade Services) SA – ziarul „România Libera” din 24.05.2018 şi afişare la sediul Primăriei mun. Giurgiu în data de 24.05.2018.

Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

Decizia finală se va emite după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii.

Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:

· apele uzate menajere vor fi evacuate prin intermediul rețelei de canalizare propusă a se executa pe amplasament, în rețeaua de canalizare menajeră de pe șoseaua Portului;
· apele pluviale se vor colecta controlat și vor fi dirijate spre decantor și apoi evacuate în Dunăre. În primul compartiment al decantorului vor fi reținute particulele de pământ, pleavă de la cereale și alți eventuali plutitori, care vor fi curățate periodic și preluate de către o firmă autorizată pe baza unui contract;
· se interzice evacuarea apelor uzate în apele subterane sau de suprafață;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare.

· Protecţia calităţii aerului:

· prin betonarea platformei existente, se reduce cantitatea de praf antrenat în timpul circulației autovehiculelor, conducând asfel la îmbunătățirea calității aerului;
· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minimum nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon.
· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării disturbării fonice;

· se vor utiliza mijloace de transport cu gabarite modeste pentru a evita producerea de vibraţii care să afecteze clădirile adiacente drumurilor, iar în cazul utilajelor de gabarit mare se vor impune viteze de deplasare mai reduse

· se vor respecta prevederile STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· Protecţia solului şi subsolului:

· activitatea se va desfășura pe platformă betonată, propusă a se executa prin proiect;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· evitarea impurificării solului cu substanțe chimice; 

· se va asigura încheierea unui contract pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;
· se vor folosi materiale absorbante, în cazul scurgerilor de combustibili, uleiuri și alte substanțe cu potențial poluant.
· Protecția împotriva zgomotelor și vibrațiilor:

· toate utilajele care produc zgomot și/sau vibrații vor fi menținute în stare bună de funcționare;

· reducerea vitezei de deplasare a camioanelor grele (20-30 km/h) și respectarea traseelor aprobate;

· pe perioada staționării autocamioanelor și în perioada de repaus motoarele mijloacelor de transport și a utilajelor vor fi oprite.

· Depozitarea deşeurilor:

· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc) vor fi inscripţionate;

· pământul rezultat din săpătură va fi depozitat corespunzător, evitându-se antrenarea acestuia de către particulele de ploaie;

· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate;

· evacuarea deșeurilor rezultate atât în faza de proiect cât și în faza de funcționare se va face prin firme autorizate, pe bază de contract.

Categoriile de deşeuri care pot rezulta în timpul realizării proiectului, precum şi în timpul funcţionării acestuia:

· deşeuri din construcţii şi demolări (cod deşeu 17) vor fi colectate selectiv şi predate societăţilor specializate în valorificarea/eliminarea lor;

·  deşeuri menajere (cod deşeu 20 03 01) vor fi colectate în pubele şi predate unei societăţi de salubrizare;
· deșeuri de ambalaje (coduri deşeuri 15 01 01, 15 01 02, 15 01 10*) vor fi colectate în pubele şi predate unei societăţi specializate în valorificarea/eliminarea lor.
· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· la finalizarea proiectului terenul afectat de lucrări va fi adus la starea iniţială;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· Lucrări necesare organizării de şantier
Aceste lucrări sunt prevăzute în sarcina antreprenorului desemnat în urma licitaţiei de execuţie.  

Zona ocupată de șantier va fi în apropierea amplasamentului lucrărilor, unde există spațiu disponibil reprezentat de zone libere de construcții, iar locația va fi stabilită împreună cu beneficiarul. 

Teritoriul va fi împrejmuit provizoriu și va fi păzit permanent. 

Pe platformă vor fi amenajări provizorii constând din: padocuri pentru agregate (piatră spartă, balast, nisip), containere specializate cu rol de vestiare și de birouri, grupuri sanitare ecologice, magazie pentru materiale mărunte.

Se va amenaja și o platformă pe care vor staționa în perioadele de repaos utilajele utilizate la execuția lucrărilor, care vor fi in numar redus, tinand seama de cantitatile de lucrari aferente si de etapizarea lucrarilor.

Lucrările vor fi semnalizate atât în timpul zilei cât şi în timpul nopții şi se va asigura paza utilajelor și securitatea zonei astfel încât să se elimine riscul unor poluări accidentale datorate efracțiilor.

La încheierea lucrărilor, organizarea de șantier va fi dezafectată, amplasamentul curățat, astfel că terenul actual cât si drumurile de acces vor reveni la starea inițială.

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maximum două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· la finalizarea proiectului se va anunţa GNM Giurgiu – Serviciul Comisariatul Judeţean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.


