
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 3213 din 04.06.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Primăria orașului Bolintin Vale cu sediul în Bolintin Vale, str. Libertății, nr. 1, jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 3213 din 23.04.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 04.06.2018, că proiectul “Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Ambulatoriul Spitalului orășenesc Bolintin-Vale”, propus a fi amplasat în Bolintin Vale, str. Republicii, nr. 23, jud. Giurgiu, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10 b) și 13 a);

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: proiectul este de dimensiune medie și presupune reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatoriul Spitalului orășenesc Bolintin-Vale.
În spațiile clădirilor, după ce se vor executa lucrările de reabilitare, modernizare, extindere și dotare, se vor desfășura următoarele activități/servicii medicale: 

· în corpul C1 – REABILITARE, MODERNIZARE si DOTARE- funcțiuni medicale:

  - cabinete medicale:
       ▪ chirurgie generala, inclusiv camera de tratamente 
       ▪ cardiologie 
        ▪ ORL  

        ▪ Oftalmologie 
- funcțiuni administrative: recepție pacienți  
- funcțiuni utilitare: 
· vestiare personal medical (adulți și pediatrie), inclusiv grupuri sanitare 
·  vestiar personal îngrijitori, inclusiv grup sanitar 
·  depozit material sanitare 
· holuri de acces - săli de așteptare 
· grupuri sanitare pacienți (copii) și însoțitori (adulți) la pediatrie dintre care unul adaptat pentru accesul persoane cu handicap, amplasat la parter, configurat si dotat (obiecte sanitare, accesorii, sistem de alarmare conectat la unitatea de supraveghere, semnalizat cu simbolurile consacrate) conform cerințelor normativului NP 051-2012 

· în corpul C1 – EXTINDERE și DOTARE - funcțiuni medicale: 
- cabinete medicale: 
·  ortopedie traumatologie, inclusiv camera de tratamente 
·  dermato-venerologie 
·  neurologie  
·  pediatrie cu acces si spații auxiliare separate, inclusive camera de termometrizare si camera izolare cu grup sanitar 
· medicina interna 
·  urologie 
·  planing familial 
·  diabet zaharat si nutriție 
·  oncologie, inclusiv camera de tratamente cu citostatice si grup sanitar propriu 
·  medicina interna 
·  obstetrica ginecologie 
·  cabinet aflat sub contract de comodat: Psihologie si psihiatrie 
- Laborator de analize medicale: 
· Recoltare si primire probe biologice 
· Bacteriologie BK 
· Bacteriologie clinica 
· Hematologie , Biochimie , Imunologie , Hemostaza etc 
- Imagistica : 
· R M N 
· R X grafie 
· Mamografie
· Cabinet medici radiologi 
- sterilizare 
- funcțiuni administrative: birou sef de laborator 
- funcțiuni utilitare: - grupuri sanitare pacienți separate pe sexe, inclusiv un grup sanitar pentru handicapați, amplasat la parter, configurat si dotat (obiecte sanitare, accesorii, sistem de alarmare conectat la unitatea de supraveghere, semnalizat cu simbolurile consecrate) conform cerințelor normativului NP 051-2012

- scara de acces la etaj configurata pentru accesibilitatea persoanelor cu handicap (mana curenta pe ambele părți ale scării, montare elemente de marcare vizuala a treptelor, montare de suprafețe de avertizare tactile-vizuala la începutul si la sfârșitul rampei de scara, etc), cat si conform normativului NP 021-1997 privind proiectarea de dispensare si policlinici pe baza exigentelor de performanta

 - un lift interior prevăzut prin proiect pentru accesibilitatea persoanelor cu handicap (dimensionat, configurat și accesorizat pentru utilizarea de către o persoana imobilizata in scaun rulant si un însoțitor) care face legătura între cele 2 niveluri ale clădirii, semnalizat cu simbolurile consacrate 

-holuri de acces, holuri de distribuție configurate pentru accesibilitatea persoanelor cu handicap (lățime, înălțime, accese, buzunare de așteptare și întoarcere, etc)  

· depozitare materiale sanitare 

· depozitare material de curățenie 

· săli de așteptare 

· spatii anexa RMN si RX grafie 

· vestiar personal laborator de analize medicale 

· vestiare pacienți RMN , RX grafie si Mamografie 

· camera tehnica pentru central termica si alte instalații 

· camere depozitare deșeuri separate pe medicale si menajere  

· T E G 

· în corpul C2 – REABILITARE, MODERNIZARE si DOTARE  si  in corp C2 – EXTINDERE si DOTARE  – va fi dispensarul TBC cu : 

- funcțiuni medicale : 

· cabinet medical:  T B C 

· Camera recoltare sputa 

- funcțiuni utilitare: 

- grupuri sanitare pacienți separate pe sexe, dintre care unul adaptat pentru utilizare de către pacienți cu handicap, amplasat la parter, configurat si dotat (obiecte sanitare, accesorii, sistem de alarmare conectat la unitatea de supraveghere, semnalizat cu simbolurile consacrate) conform cerințelor normativului NP 051-2012. 

- hol de acces, holuri de distribuție configurate pentru accesibilitatea persoanelor cu handicap (lățime, înălțime, accese, buzunare de așteptare și întoarcere, etc)  

- depozitare materiale sanitare 

- depozitare material de curățenie

 - sala de așteptare 

- spațiu anexa RX grafie 

- vestiar personal medical 

- vestiare pacienți RX grafie  

- camera tehnică pentru central termică si alte instalații.
Incinta se va amenaja cu spații verzi, spații pietonale de tip platforme, parcare.
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte existente sau aprobate;

c) utilizarea resurselor naturale, în special  a solului, a terenului, a apei și a biodiversității: 

· toate materialele folosite vor fi achiziţionate de la unităţi de profil;

· apa va fi asigurată de la rețeaua de alimentare cu apă existentă în zonă.

d) producţia de deşeuri va fi redusă, atât în perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi în timpul funcţionării; deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

e) poluarea și alte efecte nocive – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane; 

f) riscul de accidente majore și /sau dezastre relevante pentru proiect, inclusiv cele cauzate  de schimbări climatice, conform cunoștințelor științifice – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru mediu;

g) riscurile pentru sănătatea umană - prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Amplasarea proiectelor:

2.1. utilizarea actuală și aprobată a terenului – conform certificatului de urbanism emis de Primăria orașului Bolintin Vale, anexat la documentaţie: teren intravilan și construcții existente;

2.2. bogăția, disponibilitate, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale din zonă și din subteranul acesteia – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

a) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – obiectivul nu este amplasat în zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor;

b) zonele costiere și mediul marin – obiectivul nu este amplasat în zone costiere sau mediu marin;

c) zonele montane şi forestiere – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) rezervaţii și parcurile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul;

f) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul;

g) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul; 

h) zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul;

i) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:

a) importanța și extinderea spațială a impactului: zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată – nu este cazul;

b) natura impactului - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra mediului nu va fi unul negativ;

c) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

e) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.

h) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte existente și/sau aprobate;

g) posibilitatea de reducere efectivă a impactului - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.

II. Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată având în vedere că terenul pe care se va realiza proiectul nu este situat pe teritoriul parcurilor sau ariilor naturale protejate. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

· A.P.M. Giurgiu – afişare pe pagina web în data de 07.05.2018;

· Primăria orașului Bolintin Vale – ziarul „Jurnal Giurgiuvean” din 21.05.2018 şi afişare la sediul Primăriei orașului Bolintin Vale în data de 21.05.2018.

Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

Decizia finală se va emite după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii.

Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:

· apele uzate menajere vor fi evacuate în rețeaua de canalizare menajeră a orașului;
· se interzice evacuarea apelor uzate în apele subterane sau de suprafață;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare.

· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minimum nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon.
· Protecţia solului şi subsolului:

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· evitarea impurificării solului cu substanțe chimice; 

· se va asigura încheierea unui contract pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;
· se vor folosi materiale absorbante, în cazul scurgerilor de combustibili, uleiuri și alte substanțe cu potențial poluant.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării disturbării fonice;

· se vor utiliza mijloace de transport cu gabarite modeste pentru a evita producerea de vibraţii care să afecteze clădirile adiacente drumurilor, iar în cazul utilajelor de gabarit mare se vor impune viteze de deplasare mai reduse

· se vor respecta prevederile STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· Depozitarea deşeurilor:

· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc) vor fi inscripţionate;

· pământul rezultat din săpătură va fi depozitat corespunzător, evitându-se antrenarea acestuia de către particulele de ploaie;

· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate;

· evacuarea deșeurilor rezultate atât în faza de proiect cât și în faza de funcționare se va face prin firme autorizate, pe bază de contract.

Categoriile de deşeuri care pot rezulta în timpul realizării proiectului, precum şi în timpul funcţionării acestuia:

· deşeuri din construcţii şi demolări (cod deşeu 17) vor fi colectate selectiv şi predate societăţilor specializate în valorificarea/eliminarea lor;

· deșeuri medicale (cod deşeu 18) vor fi colectate selectiv şi predate societăţilor specializate în valorificarea/eliminarea lor;

· deşeuri menajere (cod deşeu 20 03 01) vor fi colectate în pubele şi predate unei societăţi de salubrizare;
· deșeuri de ambalaje (coduri deşeuri 15 01 01, 15 01 02, 15 01 10*) vor fi colectate în pubele şi predate unei societăţi specializate în valorificarea/eliminarea lor.

· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· la finalizarea proiectului terenul afectat de lucrări va fi adus la starea iniţială;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maximum două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· la finalizarea proiectului se va anunţa GNM Giurgiu – Serviciul Comisariatul Judeţean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010,
· solicitarea și obținerea autorizației de mediu al punerea în funcțiune a obiectivului.

