
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 4551 din 26.06.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de MATEESCU IONUȚ COSMIN, cu domiciliul în Bucuresti, Str. Alunișului, nr. 4, bl. 11A, sc. 2, ap. 34, sectorul 4, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 4551 din 13.06.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 26.06.2018, că proiectul „CONSTRUIRE DOUA HALE P+M PENTRU SERVICII DEBAVURARE PIESE MATRITATE SI ANEXE GOSPODARESTI”, propus a fi amplasat în comuna Comana, sat Falastoaca, str. Principală, nr. 58A, județul Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10, lit. a);

1. Caracteristicile proiectului:
a)  Proiectul propus a se realiza este de dimensiuni reduse, și va consta în construirea a doua hale P+M si doua anexe.

Construcția halelor C1 si C2 se va executa astfel: 

· structura in cadre din beton armat

· grinzi de fundare din beton armat

· pardoseala din beton armat

· acoperișul va fi tip șarpanta metalica, invelitoare din tabla profilata tip tigla

Anexa C3; 
· pereti structurali din b.c.a.
· închideri : zidarie b.c.a. 25cm.

· fundatii : continui, din beton armat, sub peretii portanti
· accese : pietonal si auto, din strada Principala (nord-est)
Anexa C4; 

cadre metalice
· închideri : parapet beton armat si tamplarie metalica

· fundatii : grinzi de fundare din beton armat
incaperi hale C1 si C2 

Spatiul destinat celor doua hale nu este compartimentat

incaperi anexa C3 

Spatiul propriu-zis se afla la etaj si este compartimentat astfel incat sa poata fi utilizat ca magazie, grup sanitar si spatiu tehnic; de asemenea, prin intermediul unei pasarele face legatura intre cele doua hale C1 si C2 

incaperi anexa C4 

Spatiul nu este compartimentat

Activitatea care se va desfășura pe amplasament este de debavurare a pieselor matritate. Acestea sunt aduse din import (Anglia), ca si garniturile din cauciuc aferente. Transportul se face cu camionul pana la limita de proprietate de unde sunt preluate cu carucioare si sunt ambalate in baloti. Resturile de cauciuc sun ambalate si trimise inapoi pentru a se refolosi in procesul de fabricare a garniturilor
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității - toate materialele folosite în derularea lucrărilor de construire și dezvoltare a proiectului sunt achiziționate de la furnizori de profil;

d) producția de deșeuri - atât în perioada de execuție a lucrărilor, cât și în timpul funcționării, deșeurile generate pe amplasament se vor colecta controlat, pe categorii și vor fi gestionate de unități abilitate;

e) poluarea și alte efecte nocive - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările și măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă,sol/subsol, așezări umane;

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu;

g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism - emis de Primăria comunei Comana, anexat la documentaţie: folosința actuală a terenului este arabil intravilan situat în comuna Comana, sat Falaștoaca, județul Giurgiu, cu destinația propusă de zonă de curți-cosntrucții;
2.2. bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia - nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

      a) proiectul nu se află în zone umede, zone riverane, sau guri ale râurilor;

      b) proiectul nu se află în zone costiere sau în mediu marin;

      c) proiectul nu se află în zone montane și forestiere;

      d) proiectul nu se află în rezervaţii și parcuri naturale; 

      e) proiectul se află în zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000  desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE – amplasamentul proiectului se află pe teritoriul Parcului Natural Comana, și a siturilor Natura 2000 ROSPA0022Comana și ROSCI0043 Comana;
      f) proiectul nu se află în zone în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri;

      g) proiectul nu se află în zone cu o densitate mare a populației;

      h) peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată) - proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

    b) natura impactului  - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra mediului nu va fi unul negativ;

    c) proiectul nu are impact transfrontalier;

    d) intensitatea şi complexitatea impactului - conform listei de control, impactul este minim şi local;

    e) probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ asupra mediului;

    f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului -  nu este cazul;

    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului -  prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.
II. Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 
· conform deciziei etapei de evaluare iniţială nr. 4551/18.02.2018, proiectul intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare , deoarece terenul pe care se implementează proiectul se află pe teritoriul Parcul Natural Comana, în zona de protecţie a Sitului de Importanţă Comunitară ROSCI0043 Comana şi a Ariei de Protecţie Specială Avifaunistică ROSPA0022 Comana ;

· proiectul nu va include acțiuni de construcție ,funcționare și dezafectare care să ducă la modificări fizice în aria naturală protejată de interes comunitar ( topografie,utilizarea terenului, modificări ale cursurilor de râuri,etc) ;

· proiectul nu implică utilizarea,stocarea ,transportul,manipularea sau producerea de substanțe sau materiale care ar putea afecta speciile și/sau habitatele de interes comunitar pentru care aria naturală de interes comunitar a fost desemnată;

· nu se vor produce deșeuri solide în timpul construcției , funcționării sau dezafectării care ar putea afecta speciile și/sau habitatele de interes comunitar pentru care  aria naturală de interes comunitar a fost desemnată;

· există în imediata apropiere a proiectului și/sau specii sălbatice de interes comunitar ce pot fi afectate de implementarea proiectului dar impactul este nesemnificativ;

· proiectul nu afectează direct sau indirect zonele de hrănire/reproducere/migrație 
· proiectul nu are influență directă asupra ariei naturale protejate de interes comunitar , prin emisii în aer , devierea cursului unei ape subterane dintr-un acvifer compartimentat , perturbarea prin zgomot sau lumină , poluarea atmosferică etc ;

· proiectul nu provoacă o deteriorare semnificativă sau o pierdere totală a unor habitate naturale de interes comunitar ;

· proiectul propus nu induce la o izolare reproductivă a unei specii de interes comunitar sau a speciilor tipice care intră în compoziția unui habitat de interes comunitar;

· proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică (exploatarea apelor de suprafață și subterane, activitățile extractive de suprafață de sol , argilă, nisip, pietriș, defrișarea, inundarea terenurilor, pescuit, vânătoare, colectarea plantelor).

Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	MATEESCU COSMIN IONUȚ- titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu


	Afişare pe pagina web în data de 18.06.2018


	- primăria comunei Comana din data de 20.06.2018

- dovada anunțului public pentru ziarul „Jurnal Giurgiuvean” din data de 20.06.2018
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

	Etapa de încadrare
	Afişare pe pagina web în data de 26.06.2018
	
	


Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.
· Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:

· atat in perioada de construire cat si in cea de functionare, alimentarea cu apă va fi asigurată din rețeaua publica de alimentare cu apa existentă.

· pe durata desfășurarii lucrărilor de execuție trebuie evitată utilizarea și depozitarea necontrolată a substanțelor toxice, inflamabile, combustibililor, materialelor necesare în procesul de execuție, depozitarea pe termen lung a deșeurilor rezultate în procesul de construcție al obiectivului, care pot produce poluarea apelor de suprafață sau subterane, prin antrenarea de către apele provenite din precipitații a unor poluanți; 
· în timpul exploatării, amplasamentul obiectivului de investiții nu conduce la emisii directe de poluanți în apele de suprafață sau apele subterane;
· nu există surse posibile de poluare de la apele pluviale de pe acoperișurile clădirilor și din spațiile verzi; 
· în perioada de construire apele uzate se vor evacua în rețeaua de canalizare propusa (rezervorul vidanjabil betonat va fi prima constructie pe acest teren, inainte de inceperea lucrarilor de construire a celor doua hale si  a celor doua anexe)

· evacuarea apelor uzate în perioada de funcționare se va face în rețeaua de canalizare propusa (catre rezervorul vidanjabil betonat propus). Construcțiile se vor asigura cu trotuar de protecție cu lățimea de min,0.70m cu pantă în exteriorul clădirii de cca 2 %. Sistematizarea amplasamentului va cuprinde alei de acces pietonal si auto. Evacuarea apelor pluviale convențional curate se va realiza prin rigole din beton poziționate în lateralul terenului, cu panta către drumul stradal. 

· proiectarea și execuția lucrărilor vor respecta prevederile Normativului P7/1992 și ale STAS 8591/1997 privind amplasarea în localități a rețelelor edilitare subterane.
· se va evita impurificarea solului cu carburanţi;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare;

· se vor respecta prevederile Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

· Protecţia calităţii aerului:

· în perioada de construcţie şi montaj, sursele potenţiale de poluare ale aerului sunt reprezentate de motoarele autovehiculelor necesare realizării lucrărilor (excavator, buldozer, autocamioane de transport, macara etc.);
· întrucât funcţionarea acestor motoare este intermitentă şi pe perioada redusă de timp, impactul asupra aerului este nesemnificativ;
· 
în condiţii de funcţionare normală, instalaţiile proiectate nu modifică calitatea aerului din zona amplasamentului;
· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· nu este necesară construirea de instalații pentru reținerea şi dispersia poluanților; Utilajele care vor fi utilizate, atât în faza de execuție, cât şi în faza de întreținere vor respecta normele de poluare impuse şi se vor afla în perfectă stare de funcționare;
· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;
· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· În timpul execuției: 

· procesele tehnologice de execuție a obiectivului implică folosirea unor grupuri de utilaje cu functii adecvate; aceste utilaje în lucru reprezintă tot atâtea surse de zgomot;
· toate instalațiile și utilajele folosite sunt omologate conform normelor în vigoare, asigurând în acest fel încadrarea în normele europene privind zgomotul;
· a doua sursă principală de zgomot și vibrații în șantier este reprezentată de circulația mijloacelor de transport;

· pentru transportul materialelor (pământ, balast, prefabricate, beton, asfalt etc.), se folosesc basculante/autovehicule grele, cu sarcina cuprinsă între câteva tone și mai mult de 40 tone; pentru evaluarea valorilor traficului de șantier, s-a apreciat capacitatea medie de transport a autovehiculelor de 25 t; traficul mediu zilnic în șantier a rezultat de 2 vehicule grele; 

· echipamente sau măsuri de protecție împotriva zgomotului: 

· pentru protecția antizgomot, amplasarea unor construcții ale șantierului se va face în așa fel încât să constituie ecrane între șantier și vecinătăți;
· se vor respecta prevederile STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;
· respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.

· Protecţia solului şi subsolului:

· în perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii – montaj sunt prevăzute pentru protecţia solului şi subsolului următoarele măsuri:

· alegerea de materiale cu calităţi superioare la construcţia instalaţiilor tehnologice şi izolarea anticorozivă a acestora;

· colectarea şi evacuarea în locuri special amenajate a deşeurilor rezultate;
· în situaţia respectării prevederilor proiectului privind etapele de construcţii – montaj, depozitarea controlată a materialelor şi a deşeurilor rezultate şi a programului privind controlul pe faze de execuţie, solul şi subsolul din zona amplasamentului nu sunt afectate;
· în incinta organizărilor de șantier trebuie să se asigure scurgerea apelor meteorice, care spală o suprafață mare, pe care pot exista diverse substanțe de la eventualele pierderi, pentru a nu se forma bălți, care în timp se pot infiltra în subteran, poluând solul şi stratul freatic; 

· pentru perioada de execuție constructorul are obligația de a realiza toate măsurile de protecție a mediului pentru obiectivele poluatoare sau potențial poluatoare (bazele de producție, depozitele de materiale, organizările de șantier, etc).

· depozitarea materialelor de construcţie se va facă în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· se interzice impurificarea solului cu produse petroliere;

· se va asigura încheierea unui contract pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;
· la finalizarea lucrărilor se vor efectua operaţiuni de refacere a amplasamentului şi remediere a suprafeţei solului, respectiv aducerea la starea iniţială prin nivelare.
· Depozitarea deşeurilor:

· deşeurile generate din activitățile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate.
· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc) vor fi inscripţionate.

Deşeurile generate vor fi:

· cod 17 04 05 - fier si otel

· cod 17 04 07 - amestecuri metalice

· cod 17 02 01 - deşeuri din lemn

· cod 17 01 07 – amestecuri de beton, caramizi, etc.

· cod 15 01 01 - deseuri din ambalaje de hartie si carton

· cod 15 01 02 – deseuri din ambalaje din plastic

· cod 20 01 02 - deseuri de sticla

· cod 20 02 01 – deseuri biodegradabile

· cod 20 03 01 – deseuri municipale amestecate.

Deseuri rezultate in timpul functionarii obiectivului :

· cod 20 03 01  deșeuri  menajere
· se asigură prin contractul investitorului cu firme specializate în ridicarea deșeurilor, preluarea periodică, evitându-se stocarea; 

· respectarea Legii nr. 211 din 15 noiembrie 2011, privind regimul deşeurilor.
· Protecția biodiversității:
· se va respecta legislația în vigoare privind regimul ariilor naturale protejate , conservarea habitatelor naturale , a florei și faunei sălbatice ;

· se interzic următoarele activități în vederea protejării tuturor speciilor de păsări, inclusiv a celor migratoare :

- uciderea sau capturarea intenționată , indiferent de metoda utilizată; 

- deteriorarea,distrugerea și/sau culegerea intenționată a cuiburilor și/sau ouălor din natură;

- culegerea ouălor din natură și păstrarea acestora , chiar dacă sunt goale;

- perturbarea intenționată , în special în cursul perioadei de reproducere sau de maturizare;

- deținerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea și capturarea; 

- comercializarea , deținerea și/sau transportul în scopul comercializării acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părți ori produse provenite de la acestea, ușor de identificat. 

· Lucrări necesare organizării de şantier:
Pentru amenajarea organizărilor de șantier sunt necesare următoarele lucrări:

· execuţia lucrărilor de organizare de şantier poate avea impact negativ prin: modificări în structura solului datorat traficului utilajelor, emisiile de particule solide (praf) rezultate pe timpul lucrărilor de terasamente, noxele chimice şi pulberile în suspensie provenite de la vehiculele/utilajele ce realizează lucrările (traficul de şantier), transportul materialelor şi generarea de deşeuri pe perioada de execuţie a proiectului;
· în vederea reducerii impactului pe perioada organizării de şantier se vor utiliza mijloace de construcţie performante şi se vor realiza inspecţii tehnice periodice a mijloacelor de construcţie;
· asigurarea condiţiilor de alarmare şi evacuare în caz de incendiu este obligatorie;
· deşeurile rezultate vor fi evacuate prin grija firmei constructoare, în vederea procesării sau predării la centre speciale de colectare, reciclare;
· instalaţiile, atât tehnologice, cât şi de utilizare, se folosesc în limitele condiţiilor de funcţionare, cu respectarea strictă a regulilor şi măsurilor de utilizare stabilite de producători şi proiectanţi;
· este obligatorie respectarea normelor privind sănătatea şi securitatea în muncă;
· la încetarea lucrului, toate dispozitivele şi utilajele vor fi retrase de pe platforma de lucru, curăţate şi verificate în afara perimetrelor de circulaţie, în locuri stabile şi asigurate împotriva deplasărilor şi pornirilor întâmplătoare;
· executarea, probelor tehnologice punerea în funcţiune şi în exploatare a oricărei construcţii, instalaţii, amenajări sau schimburi de destinaţie, trebuie realizate cu respectarea prevederilor legale referitoare la apărarea împotriva incendiilor, astfel încât să nu creeze pericolul pentru utilizatori şi bunuri;
· materialele necesare execuţiei lucrărilor vor urmării un program de transport, manipulare, depozitare şi punere în operă, respectându-se ruta de transport, locul de depozitare şi de lucru indicate pe planul de situaţie.

· Lucrări de refacere a amplasamentului:

Lucrările de refacere a amplasamentului la finalizarea lucrărilor sunt:

· Constructorul are obligaţia de a reface terenul afectat la starea pe care acesta a avut-o anterior execuţiei lucrărilor.

· În scopul asigurării securităţii zonei, conform reglementărilor în vigoare privind apărarea împotriva dezastrelor, se vor respecta următoarele:

· măsuri de prevenire şi pregătire pentru intervenţii;

· măsuri operative urgente de intervenţie după declanşarea fenomenelor periculoase cu urmări deosebit de grave;

· măsuri de intervenţie ulterioară pentru recuperare şi reabilitare.

· de asemenea, constructorul va reface toate drumurile pe care le foloseşte pentru accesul la amplasamentul lucrărilor, în cazul deteriorării acestora.

· evacuarea din amplasamente a tuturor utilajelor utilizate la execuţia investiției;

· lucrări de aducere a amplasamentului la starea inițială.

· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· va solicita și obține autorizație de mediu, în conformitate cu prevederile legislației de mediu în vigoare;
· la finalizarea proiectului se va anunţa Garda Națională de Mediu Comisariatul General – Serviciul Comisariatului Județean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
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