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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu



PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 4116/S.A.A.A./27.06.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC Dunapack Rambox Prodimpex SRL, cu sediul în Sfântu Gheorghe, str. Constructorilor, nr. 11, județul Covasna, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 4116 din data de 25.05.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 26.06.2018, că proiectul “Corp producție carton ondulat, corp depozitare produse finite, corp depozitare role hârtie, corp administrativ, zonă depozitare exterioară paleți acoperită, anexe tehnice, casa poartă, parcări, împrejmuire, totem, steaguri, firme luminoase fațadă, utilități, branșamente, foraje puțuri, organizare de șantier”, propus a fi amplasat în comuna Bolintin Deal, nr. cad. 35302, jud. Giurgiu, se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10, lit.a);

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect

· prezentul proiect va fi amplasat pe un teren cu suprafata de 101324,00 mp, proprietatea beneficiarului.

· pe amplasamentul analizat se doreste realizarea unor cladiri de productie si depozitare, corp administrativ si facilitati anexe P si P+1E cu utilitatile necesare, circulatii carosabile,  amenajari exterioare si organizare de şantier pentru desfăşurarea activităţilor specifice unor astfel de funcţiuni.
· activitătile de baza vor fi de fabricarea cartonului ondulat destinat confecţionării ambalajelor tip cutie din carton ondulat sau utilizat în diferite forme pentru protecţia altor produse și depozitarea produselor finite.

Bilant teritorial:

Suprafata teren 




101324,00 mp; 

Suprafata construita 



30016,60 mp, din care:

- hala productie si depozitare 


26572,00 mp;

- corp administrativ 



787,45 mp; 

- corp depozitare matrite si clisee 

379,45 mp; 

- depozit exterior deschis paleti 

1352,80 mp; 

- casa poarta 




100,00 mp; 

- casa pompe si rezervor apa incendiu 
800,00 mp; 

- statie tratare 




35,00 mp. 

Suprafata construita desfasurata


31345,80 mp;

- hala productie si depozitare 
26638,85 mp;

- corp administrativ 
1574,90 mp; 

- corp depozitare matrite si clisee 
537,50 mp; 

- depozit exterior deschis paleti 
1352,80 mp;

- casa poarta 
100,00 mp; 

- casa pompe si rezervor apa incendiu 
800,00 mp; 

- statie tratare 
35,00 mp. 

Suprafata circulatii carosabile 
22569,35 mp;

Suprafata circulatii pietonale

841,75 mp;

Suprafata platforme betonate 

758,75 mp;

Suprafata teren pentru dezvoltari ulterioare
16740,35 mp;

Suprafata spatii verzi 

30397,20 mp. 

Rhmax 
P + 1 E partial; 

Hmax 

13,70 m; 

POT 

29,65 %; 

CUT 

0,31; 

Numar locuri de parcare 
175, din care:

- 127 pentru autoturisme;

- 3 pentru persoane cu dizabilitati;

- 20 pentru masini electrice;

- 7 pentru auto transport personal angajat;

- 18 pentru TIR-uri.

Alimentarea cu apa

· executarea unui foraj cu caracter de explorare-exploatare cu adancimea de cca. 80 m.
· gospodăria de apă consum curent (menajer, tehnologic, igienizarea spatiilor) amplasata in cladirea centralei termice,
Alimentarea cu energie electrica 

Alimentarea cu energie electrica se va asigura prin intermediul unui Post trafo - 630kVA racordat la reteaua electrica existenta in zona. Pentru asigurarea unei surse de rezerva se va prevedea si un grup electrogen.
Incălzire 
Incălzirea spatiilor si prepararea apei calde menajere se va realiza prin intermediul unei centrale termice. Evacuarea gazelor arse în exterior se va realiza prin intermediul unui cos ce va depăsi inaltimea cladirii 1,50 m.

b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii:

· nu este cazul;

d) producţia de deşeuri – deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei şi funcţionării obiectivului se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;
e) poluarea şi alte efecte nocive:sursele de zgomot şi vibraţii: circulaţia autobasculantelor şi autocamioanelor care transportă materialele; 

f) riscul de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoştinţelor ştiinţifice – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri majore pentru mediu – nu este cazul, în condiţii normale de funcţionare.
g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană
2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatelor de urbanism nr. 11 din 09.02.2018, emise de Primăria Bolintin Deal, terenul cu suprafaţa de 101324 mp pe care se va realiza investiţia este situat în intravilanul comunei Bolintin Deal judeţul Giurgiu, zonă unități industriale și depozitarea;
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare – nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate – nu este cazul; 

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – proiectul poate avea impact semnificativ asupra terenurilor învecinate;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – proiectul poate avea impact semnificativ asupra terenurilor învecinate; 

d) probabilitatea impactului – din analiza listei de control rezultă că proiectul propus poate avea un impact semnificativ asupra mediului;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – posibil impact semnificativ asupra mediului pe o perioadă mare de timp.
Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

· A.P.M. Giurgiu – afişare pe pagina web în data de 07.06.2018;

· SC Dunapack Rambox Prodimpex SRL. – ziarul „Giurgiuveanul” din 15.06.2017 şi afişare la Primăriei Bolintin Deal în data de 20.06.2018.

Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială  nr. 4116/08.06.2018 s-a luat decizia de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată întrucât amplasamentul proiectului este situat la distanţa de aproximativ 9,4 km de situl Natura 2000 ROSCI0138 Pădurea Bolintin.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
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