
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 5281 din 30.07.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. OMV PETROM S.A. cu sediul în București, sect. 1, str. Coralilor, nr. 22, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr.  5281/09.07.2018, şi a completărilor la aceasta înregistrate cu nr. 5717/23.07.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.07.2018, că proiectul “Lucrări amenajare careu de foraj şi drum acces, foraj, echipare pentru producţie sonda 2165 Bălăria şi conductă amestec de la sonda 2165 Bălăria la manifold de la sonda 2164 Bălăria”, propus a fi amplasat în comuna Iepurești, sat Valter Mărăcineanu, T91/1, P 109/2, nr. cad. 32073-32119-32067, jud. Giurgiu, se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 2e);

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect

Proiectul presupune lucrări amenajare careu de foraj şi drum acces, foraj şi echipare pentru producţie sonda 2165 Bălăria și amplasare conductă de amestec de la sonda 2165 Bălăria la manifold de la sonda 2164 Bălăria.
Principalele faze de realizare a obiectivului de investiție, sunt:

· executarea lucrărilor de construcții montaj pentru amplasarea instalației de foraj;

· executarea lucrărilor de foraj şi efectuarea probelor de producţie;

· executarea lucrărilor de demobilizare si reducere a careului de foraj/probe producţie la nivelul careului de exploatare;

· executarea lucrărilor de punere în producție a sondei;  

· redarea terenului în circuitul agricol.

· cuplarea sondei la rețeaua electrică
· amplasare conductă de amestec.
Careul de foraj, drumul de acces, conducta și linia electrică vor fi amplasate pe un teren în suprafață totală de 3337 mp, repartizată astfel:

- careu foraj - 2974 mp;
- conductă + LES - 363 mp.
Tehnologia de exploatare a sondei este cea de pompaj de adâncime.

Se estimează că sonda va produce cu un debit brut de cca 20 mc/zi, respectiv un debit net de cca 8 to/zi. 

Se realizează un circuit închis al apei tehnologice, astfel încât după utilizarea debitelor de apă în scopuri tehnologice, eventualele ape uzate rezultate sunt preluate şi injectate în sondele speciale de injecţie pentru revitalizarea capacităţii de producţie a zăcământului. Pentru forajul sondei 2160 Bălăria, este necesar un volum de apă tehnologică de cca 545 mc (inclusiv rezerva intangibilă de apă PSI = 108 mc). Rezerva intangibilă de apă PSI va fi depozitată în rezervoare (habe) metalice, de unde va fi distribuită la cei doi hidranţi de incendiu montaţi în incinta careului.

Pentru depozitarea detritusului rezultat în procesul de foraj se va monta o habă metalică cu capacitatea de 30 mc.

b) cumlarea cu alte proiecte – în vecinătatea acestui amplasament se desfăşoară activitate de exploatare a zăcămintelor de petrol;

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii – în vederea exploatării ţiţeiului se vor executa lucrări de suprafaţă şi de foraj folosindu-se următoarele resurse naturale: nisip, macadam, piatră spartă, bolovani de râu (produse de balastieră);
d) producţia de deşeuri – în perioada de execuţie a lucrărilor de exploatare şi funcţionării obiectivului vor rezulta deşeuri menajere şi deşeuri tehnologice; 

e) poluarea şi alte efecte nocive: sursele de emisii: materia primă exploatată; 

f) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoştinţelor ştiinţifice – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri majore pentru mediu;

g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Amplasarea proiectelor:

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor – terenul pe care se va realiza investiţia este situat în extravilanul comunei Iepurești, sat Valter Mărăcineanu, jud. Giurgiu;

b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea) din zonă şi din subteranul acesteia - amplasamentul se află într-o zonă petrolieră existentă;

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se atenţie specială următoarelor zone:

a) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – obiectivul nu este amplasat în zone umede, zone riverane sau guri ale râurilor;

b) zonele costiere şi mediu marin – obiectivul nu este amplasat în zone costiere sau mediu marin;

c) zonele montane şi forestiere – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi forestiere;

d) rezervaţii şi parcuri naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

e) zone clasificate sau protejate de dreptul naţional; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE şi Directiva 2009/147/CE – nu este cazul;

f) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

g) zone cu o densitate mare a populaţiei – nu este cazul; 

h) peisajele şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul.

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – proiectul poate avea impact semnificativ asupra terenurilor învecinate;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – proiectul poate avea impact semnificativ asupra terenurilor învecinate; 

d) probabilitatea impactului – din analiza listei de control rezultă că proiectul propus poate avea un impact semnificativ asupra mediului;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – posibil impact semnificativ asupra mediului pe o perioadă mare de timp.
Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

· A.P.M. Giurgiu – afişare pe pagina web în data de 12.07.2018;

· S.C. OMV PETROM S.A.– ziarul „Jurnalul Giurgiuvean” din 24.07.2018 şi afişare la sediul Primăriei com. Iepurești în data de 12.07.2018.

Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele - în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia nedemarării procedării de evaluare adecvată întrucât amplasamentul se află situat la cca 6,65 km faţă de limita Parcului Natural Comana și a siturilor Natura 2000 ROSCI0043 Comana și ROSPA0022 Comana.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ:
“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
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