
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 5047 din 30.07.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de către de SC OMV PETROM SA – Asset IV Moesia cu sediul în Bolintin Vale, str. Republicii, nr. 2, jud. Giurgiu, pentru proiectul “Lucrări amenajare careu de foraj şi drum acces, foraj şi echipare pentru producţie sonda 2166 Bălăria”, propus a fi amplasat în comuna Ghimpaţi, sat Valea Plopilor, tarla 9, parcela 64/2, CF 30973 înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr., 5047 din data de 02.07.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.07.2018, că proiectul ,, Lucrări amenajare careu de foraj şi drum acces, foraj şi echipare pentru producţie sonda 2166 Bălăria,, se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate conform deciziei din etapa de evaluare iniţială.
Justificarea prezentei decizii:

I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 2 lit. e; 

1.Caracteristicile proiectului                                                        
a.dimensiunea și concepția întregului proiect - Sonda 2166 Balaria si drumul de acces vor fi amplasate in comuna Ghimpati, Extravilan, Tarla 9, Parcela 64/2, Nr.cad.30973, CF 30973, judetul Giurgiu. Conform PUG  Ghimpati imobilul este situat in extravilanul comunei.

Careul de foraj si drumul de acces vor fi amplasate pe un teren in suprafata totala de 6496 mp.
Accesul la locatie se realizeaza din drumul de exploatare petroliera, pietruit, existent in zona.Coordonatele sondei in sistem STEREO 70 sunt: Sonda 2166 Balaria    E = 564981.792     N = 305849.745

Activitatea de foraj se incadreaza in categoria lucrarilor de explorare - exploatare a zacamintelor de petrol si au caracter temporar, durata acestora depinzand de adâncimea la care se afla obiectivul sondei. In cazul sondei 2166 Balaria  (care are caracter de exploatare titei), durata lucrarilor de realizare sonda este de cca 69 zile, iar adancimea de foraj este de 1150 m.

Principalele faze de realizare a obiectivului de investitie, sunt:


a. - executarea lucrarilor de constructii montaj pentru amplasarea instalatiei de foraj;


b. - executarea lucrarilor de foraj şi efectuarea probelor de producţie;


c. - executarea lucrarilor de demobilizare si reducere a careului de foraj/probe producţie la nivelul careului de exploatare;


d. - executarea lucrarilor de punere in productie a sondei;  

e. - redarea terenului in circuitul agricol.


f. – cuplarea sondei la reteaua electrica

Careul de foraj si drumul de acces vor fi amplasate pe un teren in suprafata totala de 6496 mp,  este format din:

- Careu foraj 4602 mp;

- Drum 1894 mp.
Pentru amplasarea careului de foraj este necesara o suprafata totala de 4602 mp amenajati astfel:

- suprafata necesara instalatie de foraj 2591 mp;

- grup social 517 mp;

- depozit sol vegetal 1494 mp.

Suprafata totala necesara realizarii proiectului este de 6496 mp.

Terenul ocupat de investitie apartine unor proprietari particulari si are categoria de folosinta - arabil.

b.cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

c.utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității - toate materialele folosite în derularea lucrărilor de construire și dezvoltare a proiectului sunt achiziționate de la furnizori de profil;

d.producția de deșeuri - Singurele reziduuri rezultate din procesul de sapare sunt rocile sfaramate de sapa (detritusul) care sunt selectate pe sitele vibratoare si colectate într-o haba metalica de 40 mc.

Cantitatea de detritus rezultat in urma saparii sondei este de cca 322 tone.

În scopul reducerii riscului asociat utilizării unor substanţe cu caracteristici periculoase, la prepararea fluidului de foraj au fost înlocuiţi constituenţii şi aditivii, inclusiv lubrifianţii şi inhibitorii de coroziune cu toxicitate ridicată, cu alţii mai puţin toxici. 
În urma activităţilor de C + M pentru realizarea investiţiei pot rezulta, în principal, următoarele tipuri de deşeuri:

deşeuri metalice – rezultate în urma operaţiilor de montaj conducte;

Deseurile metalice, sunt deseuri feroase care rezultă la tăierea coloanelor, a cablurilor  de otel, piese de schimb inlocuite. 

Deseurile metalice se estimează că se produc in cantitate de cca. 2,5 tone/sondă. 

Aceste deseuri se valorifică la unităti de colectare specializate.

deşeuri menajere.

Deseurile menajere sunt precolectate in containere (pubele) amplasate in careul sondei. Eliminarea deseurilor menajere se face prin depozitare finală la depozitul ecologic Mavrodin. Se estimează o cantitate de 2 m3/sondă de deseuri

deseuri de ambalaje

- butoaie metalice, care se reutilizează ;


- ambalaje din hartie si carton care se colectează si se predau la unitătile de colectare autorizate.

Deseurile din materiale de constructii;

La amenajarea terenului se folosesc dale din beton armat specifice pentru activitătile de foraj si macadam din piatra sparta de cariera pentru drumuri, fundatii din balast. Dalele sunt reutilizate la alte locatii, dar există posibilitatea ca la manipulare să se producă deteriorarea unor dale, devenind astfel deseuri. Aceste deseuri (se estimeaza o cantiatate de 595m3) sunt utilizate la repararea si intretinerea drumurilor de schelă (permanente), sau sunt transportate la rampele (bazele) de productie a societătii care va castiga licitatia pentru executarea lucrărilor de foraj 

- modul de gospodarire a deseurilor:

Cantitatea de detritus rezultata (cca 322 to), va fi depozitata in haba metalica de unde va fi transportat pentru tratare si eliminare finala la Statia de Tratare/Neutralizare agreata de OMV Petrom SA si Agentia de Mediu (aplicare Waste Management).

Fluidul de foraj necesar desfasurarii activitatii de foraj va fi depozitat in habe metalice etanse pentru noroi, cu capacitatea de 40 mc.

Fluidul de foraj rezultat, va fi floculat/centrifugat; se transporta de la locaţie numai volumul de fluid excedentar. În funcţie de decizia beneficiarului, acesta se va transporta la  Statia de Tratare/Neutralizare agreata de OMV Petrom SA si Agentia de Mediu (aplicare Waste Management) pentru tratare si eliminare finala, sau se poate stoca de catre Contractor, pentru refolosire la alte sonde.

Substantele reziduale -fecaloide- rezultate din WC – ul ecologic amplasat in incinta careului sondei vor fi vidanjate la terminarea lucrarilor de foraj si transportate la statia de epurare care deserveste zona.

Deşeurile metalice rezultate sunt colectate, sortate şi predate spre valorificare, pe bază de contract, unei firme de profil.

Deşeurile menajere vor fi colectate în pubele şi evacuate la rampa ecologica de gunoi care deserveste zona, prin grija beneficiarului.

Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase:

- substante si preparate chimice periculoase utilizate si/sau produse:

Substantele periculoase utilizate in proiect sunt: 

	Denumire
	Cantitati necesare pentru realizarea proiectului

	Motorina  
	270 – 280  mc/luna

	Lubrefianti 
	0,5 – 0,8 t/luna


e.poluarea și alte efecte nocive - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările și măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă,sol/subsol, așezări umane;

f.riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu;

g.riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Localizarea proiectului:

2.1. utilizarea actuală și aprobată a terenurilor – teren extravilan tarla 9, parcela 64/2 situat în comuna Ghimpați, sat Valea Plopilor, nr cad. 30973, jud Giurgiu. 
2.2. bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia - nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

a.proiectul nu se află în zone umede, zone riverane, sau guri ale râurilor;

b.proiectul nu se află în zone costiere sau în mediu marin;

c.proiectul nu se află în zone montane și forestiere;

d.proiectul nu se află în rezervaţii și parcuri naturale; 

e.proiectul nu se află în zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000  desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE;

f.proiectul nu se află în zone în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri;

g.proiectul nu se află în zone cu o densitate mare a populației;

h.peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

i. importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată) - proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

ii. natura impactului  - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra mediului va fi unul negativ;

iii. proiectul nu are impact transfrontalier;

iv. intensitatea şi complexitatea impactului - conform listei de control, impactul este minim şi local;

v. probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, există un impact asupra mediului;

vi. debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului -  nu este cazul;

vii. cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

viii. posibilitatea de reducere efectivă a impactului -  prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.

Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	SC OMV PETROM SA Asset IV Moesia titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu


	Afişare pe pagina web în data de 12.07.2018

	Ziarul                                   ,,Jurnal Giurgiuvean ” din 24.07.2018 și afişare la sediul Primăriei Ghimpați din data de 18.07.2018

	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


 II.Motivele care au stat la baza etapei de evaluare adecvată –decizia etapei de evaluare iniţială nr.5047/11.07.2018; proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale,a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în comuna Ghimpaţi, sat Valea Plopilor, tarla 9, parcela 64/2, CF 30973.
Condițiile de realizare a proiectului:

1.Protectia calitatii apelor: surse de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul:

Pentru alimentarea cu apă tehnologica a sondei, este necesară o cantitate medie zilnică de cca Q = 14,6 mc/zi.

· Apa este folosita in principal la prepararea si conditionarea fluidului de foraj si in secundar pentru alimentarea centurii de hidranti ai instalatiei.

· Intreg sistemul de distributie al apei, se realizeaza prin conducte subterane prevazute cu izolatii si armaturi specifice.

· Protectia apelor subterane din panza freatica impotriva contaminarii acestora de componentii fluidului de foraj, se va realiza prin tubarea si cimentarea gaurii de sonda ce traverseaza aceste formatiuni.

· In perioada de executie a lucrărilor vor rezulta următoarele categorii de ape uzate:

· Ape uzate fecaloid–menajere, rezultate din activitatea socială a personalului care execută lucrările (provin de la grupul sanitar şi de la bucătărie).

· Ape reziduale tehnologice, rezultate în urma scurgerilor tehnologice accidentale datorate neetanşeităţilor din circuitul de utilizare a apei tehnologice precum şi a operaţiilor de spălare a instalaţiilor tehnologice. Această categorie de ape uzate poate conţine materii în suspensie şi urme de produse petroliere provenite din sistemele de lubrifiere ale instalaţiilor. Pierderile estimate sunt de circa 1–3 % din cantitatea de apă tehnologică utilizată.

· Ape pluviale potenţial impurificate ce vor fi colectate din zonele potenţial contaminate ale amplasamentului. Acestea pot conţine urme de produse petroliere şi materii în suspesie.

· În timpul forajului este strict interzisă evacuarea fluidului de foraj sau a reziduurilor provenite de la sondă în apele de suprafaţă sau subterane. 

· Sistemul de circulaţie a fluidului de foraj este în sistem închis, existând în permanenţă un control pe cantitatea de fluid vehiculat.

· Substantele reziduale -fecaloide- rezultate din WC–ul ecologic amplasat in incinta careului sondei vor fi vidanjate si transportate la statia de epurare care deserveste zona. 

· Apa reziduală rezultată din spălarea şi întreţinerea instalaţiei de foraj şi a suprafeţei de lucru din sondă şi de la gura puţului (beciul sondei, instalaţia de prevenire a erupţiilor) va fi colectată în beciul betonat al sondei de unde, cu ajutorul unei pompe centrifuge, va fi reintegrată în fluxul tehnologic. Apa tehnologică reziduală are practic aceleaşi calităţi fizice şi chimice, ca şi ale apei folosite în procesul tehnologic.

- se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă sau subterane;

- respectarea prevederilor HG nr. 351/2005 cu modificările și completările ulterioare; HG nr. 188/2002-pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate -NTPA/002/2002.
2.Protectia aerului: surse de poluanti pentru aer, poluanti:
Actionarea instalatiei de foraj HH 75 Diesel, se va executa cu motoare omologate ale caror emisii se incadreaza in standarde.
In perioada lucrarilor de constructii-montaj, principalele surse de poluare a aerului le reprezinta utilajele din sistemul operational participant (buldozere, sapatoare de sant, lansatoare, autocamioane de transport), echipate cu motoare termice omologate, care in urma arderii combustibilului lichid, evacueaza gaze de ardere specifice, (gaze cu continut de monoxid de carbon, oxizi de azot, si sulf, particule in suspensie si compusi organici volatili metalici) in limitele admise de normele in vigoare.

În condiţiile de funcţionare normală şi de respectare a instrucţiunilor de proiectare, activitatea de foraj si echipare la sonda 2166 Balaria nu va afecta factorul de mediu aer. 

· se vor respecta legislația calității  aerului ambiental în orice condiţii atmosferice, 
· respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

3. Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor:  surse de zgomot si de vibratii:

Principalele surse de zgomot şi vibraţii rezultă de la exploatarea instalaţiei de foraj, a utilajelor anexe şi de la utilajele de transport care tranzitează incinta careului.

Zgomotele şi vibraţiile se produc în situaţii normale de exploatare a instalaţiei de foraj, au caracter temporar şi nu au efecte negative asupra mediului. Protecţia împotriva zgomotului se realizează prin montarea barăcii instalaţiei, care poate avea pereţi din tablă ondulată sau din prelată, care acţionează ca o structură fonoabsorbantă.


Protecţia împotriva vibraţiilor se realizează prin montarea de structuri antivibratoare. Pentru aceasta între fundaţia utilajului (din dale prefabricate din beton) şi utilaj, se intercalează un element elastic (tampoane de cauciuc, pâslă, plută), aceste elemente elastice se vor precomprima la strângerea buloanelor care fixează utilajul de fundaţie.

In timpul executarii lucrarilor de constructii – montaj, sursele de zgomot, sunt date de utilajele in functiune, ce deservesc lucrarile.


Avand in vedere ca utilajele folosite sunt actionate de motoare termice omologate, nivelul zgomotelor produse se incadreaza in limitele admisibile.


Principalele surse de zgomot şi vibraţii de pe amplasament vor fi reprezentate de: funcţionarea motoarelor de acţionare şi a generatoarelor electrice; manipularea materialului tubular; funcţionarea utilajelor terasiere folosite pentru amenajarea terenului.

Sursele de zgomot vor avea un caracter temporar, având ca durată:

●    Utilajele terasiere folosite la amenajarea terenului: cca 26 zile, 10 ore/zi;

· Instalaţii de foraj: cca 34 zile, 24 ore/zi;

· Manipularea materialului tubular: cca 34 zile, 24 ore/zi.

Aceste forme de poluare se produc in situatii normale de exploatare a utilajelor si echipamentelor, au un caracter temporar si efectele sunt pe termen scurt.

-respectarea prevederilor STAS 10009-2017 acustică; limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;
4. Protectia impotriva radiatiilor:

- surse de radiatii:

In procesul tehnologic de foraj nu se folosesc substante radioactive si nu se emit radiatii, deci nu exista un pericol din punct de vedere al radiatiilor. 

5. Protectia solului si a subsolului: surse de poluanti pentu sol, subsol si ape freatice:

Sursele potenţiale de poluare pentru sol, subsol si ape freatice, pot fi reprezentate de:

· Gestionarea neadecvată a fluidului de foraj, detritusului şi a apelor reziduale;

· Scurgeri accidentale de carburanţi, lubrifianţi si substanţe chimice;

· Gospodărirea incorectă a deşeurilor.

Atât în timpul forajului, cât şi în timpul exploatării, se pot ivi accidente ce pot avea impact asupra mediului, după cum urmează:

- apariţia, pe traiectul sondei, a unor zone de pierderi de circulaţie de fluid, ce conduc la diminuarea înălţimii coloanei de fluid sub valoarea presiunii unui strat traversat. 

Astfel se creează un raport invers între presiunea stratului şi presiunea coloanei de fluid, ceea ce conduce la declanşarea unei erupţii libere;

- traversarea unor strate necunoscute, cu presiuni mai mari decât presiunea coloanei de fluid de foraj;

- traversarea unor strate cu gaze ce pot conduce la gazeificarea fluidului de foraj şi implicit la uşurarea acestuia. 

Toate aceste situaţii descrise mai sus pot conduce la erupţii ce reprezintă evenimente în activitatea de foraj prin pierderi materiale şi prin poluarea mediului.

Impactul ecologic al unei erupţii libere se manifestă prin deversarea în mediul ambiant a unor cantităţi importante de hidrocarburi sau ape reziduale; în unele situaţii când stratul ce a generat avaria dispune de gaze libere, se produc incendii, datorită aprinderii gazelor de suprafaţă.

Toate deversările şi emisiile de produşi rezultaţi în urma erupţiilor libere necontrolabile conduc la poluarea solului, a apelor de suprafaţă, a apelor subterane şi a aerului.

Rriscul de apariţie al unei erupţii este extrem de scăzut deoarece sonda urmează a fi forată într-o zonă explorată şi exploatată anterior, pentru care există suficiente informaţii referitoare la litologia straturilor traversate precum şi a stratului productiv.

- lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului:

Pentru protecţia solului, suprafaţa închiriată va fi decopertată cu depozitarea stratului de sol vegetal şi nivelarea acesteia, urmând ca la terminarea lucrărilor, acesta să fie împrăştiat pe toată suprafaţa, mai puţin cea pentru amenajarea careului pentru exploatarea sondei.

Pe această suprafaţă se vor executa lucrări de construcţii-montaj în legătură cu instalaţia de foraj. 

Au fost prevăzute o serie de masuri pentru protecţia si refacerea solului şi subsolului, descrise în paragrafele următoare:

- se va amenaja drumul de acces din interiorul careului în construcţie provizorie pentru foraj;

- se va monta structura instalaţiei pe dale de beton şi se vor executa lucrări de protecţie a mediului prin construirea şanţurilor de scurgere a apelor pluviale şi reziduale, amplasarea habei de colectare a apei reziduale şi amenajarea platformei din faţa rampei de prăjini;

- solul decopertat se va face astfel încât să se evite contaminarea. Înălţimea de depozitare nu trebuie să depaşească 1,5 m pentru a nu afecta capacitatea productivă a acestui sol fertil.

In vederea protejarii subsolului si a panzei de ape freatice impotriva eventualelor infiltratii, se va tuba coloana de ghidaj, constituita dintr-un burlan de tabla sudata, cu diametrul de 450 mm, confecţionat din tablă sudată, se tubează la adâncimea de cca 6 m,  într-o gaură săpată manual, cu dimensiunile de 1 m x 1 m, şi se betonează până la nivelul suprastructurii, de la cota + 38 cm suprastructura. 

Fluidul de foraj folosit în procesul tehnologic va avea caracteristici compatibile cu stratele traversate, acestea neavând un caracter poluant deoarece concomitent cu traversarea acestora are loc tubarea coloanelor şi cimentarea acestora.

Cantitatea de fluid de foraj va fi minimizată prin utilizarea unui sistem de curăţire a fluidelor care permite recircularea acestora după indepărtarea impurităţilor şi tratarea în vederea corectării proprietăţilor acestuia.

Manipularea si utilizarea substanţelor chimice şi a fluidului de foraj se va face doar de personal instruit.

Vor fi amenajate spaţii speciale pentru colectarea şi stocarea temporară a deşeurilor (ambalaje, deşeuri metalice, deşeuri menajere, ape uzate menajere), astfel încât deşeurile nu vor fi niciodată depozitate direct pe sol. Toate deşeurile vor fi eliminate controlat de pe amplasament în baza contractelor cu firme specializate.

În vederea protejării subsolului este interzisă evacuarea şi injectarea de reziduuri provenite de la sondele în foraj sau de exploatare în alte sonde.

După terminarea operaţiilor de foraj şi probare strate, se trece la evacuarea instalaţiilor, a rezervoarelor, habelor şi barăcilor din incinta careului sondei.

Dupa demontarea instalatiei de foraj si executarea fazei pentru demobilizare, ramane o suprafata de teren de cca 1200 mp, necesara pentru exploatarea sondei.
Pentru redarea suprafetei careului instalatiei de foraj in circuitul initial, se va executa urmatoarea succesiune de lucrari:


- scarificarea mecanica a terenului pe adancimea de 0,45 m;

- strangerea, incarcarea si transportul patului de balast si nisip folosit la amenajarea careului ce a fost scarificat;


- imprastierea solului vegetal din depozit pe suprafata careului sondei;

- nivelarea suprafetei solului ce a fost acoperita cu sol vegetal (suprafata totala, mai putin suprafata necesara exploatării sondei);

Lucrările pentru protecţia mediului la careulde producţie, consta în:

- realizarea beciului sondei din beton monolit 2,20 m x 1,40 m x 1,50 m;

Această suprafaţă va fi împrejmuită cu banda perimetrala pe stalpi de lemn (pentru asigurarea securităţii careului de producţie).

Prevenirea unei erupţii necesită următoarele măsuri:

· cunoaşterea şi urmărirea simptomelor unei manifestări la o sondă; 

· tubarea coloanelor la adâncimile de reper obligatoriu;

· cunoaşterea gradientilor de fisurare şi de presiune a sondelor;

· dotarea sondei cu echipamente şi instalaţii de prevenire corespunzătoare solicitărilor maxime estimate;

· dotarea cu echipamente şi instalaţii de control ale proceselor tehnologice;

· stăpânirea procesului de evacuare a fluidelor sau gazelor pătrunse în gaura de sondă şi restabilirea echilibrului sondei;

· respectarea regulamentului de prevenire a erupţiilor;

· instruirea personalului operativ în scopul combaterii erupţiilor.

Lucrarile de foraj si echipare la sonda de exploatare titei 2166 Balaria, nu vor afecta calitatea solului.
· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· deșeurile rezultate deșeuri menajere rezultate de la personalul angajat., care vor fi preluate de către un serviciu de salubrizare cu care societatea va încheia contract

· respectarea prevederilor Ordonanței de urgență nr. 74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor;
· respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.

Organizarea de șantier 

Avand in vedere amploarea redusa a lucrarilor de amplasare echipamente, nu este necesar un proiect detaliat de organizare a executiei lucrarilor de santier pentru realizarea lucrarilor de foraj si echipare la proiectul sondei 2166 Balaria.

organizarea de şantier care trebuie să cuprindă:


- cai de acces;


- birouri de santier pentru personal (vestiare, grup sanitar, etc);

- surse de energie, echipament electric;


- spatii de depozitare unelte, scule, dispozitive, utilaje necesare;


- pichet PSI (amplasat in apropierea habelor de depozitare a apei PSI);


- organizarea spatiilor necesare depozitarii temporare a materialelor, masurile specifice pentru conservare pe timpul depozitarii si evitarea degradarilor;

descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier:

Toate utilitatile: apa curenta, energie electrica, vor fi asigurate din retelele deja existente in zona de exploatare petroliera deja existenta in care este amplasata si sonda 2166 Balaria astfel:


- alimentarea cu apa in scop igienico-sanitar se va face din comuna Ghimpati, judetul Giurgiu, in recipiente etanse, PET - uri.


- alimentarea cu apa in scop tehnologic se va face de la parcurile din zona;


- se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;


- evacuarea apelor uzate menajere se va face in bazin etans vidanjabil, cu preluare si transport la statia de epurare din zona;


- nu se vor evacua ape uzate, fecaloid menajere, substanţe petroliere, substanţe periculoase rezultate prin derularea lucrǎrilor în mod direct, pe sol sau în ape de suprafata;


- nu se vor evacua niciun fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;


- utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;


- in eventualitatea poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile, se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi preluarea si tratarea de către firme specializate;


- se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate si autorizate);


- se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; 


- nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier;

- utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;


- nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;


- se vor lua masuri pentru evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;


- amplasarea organizarii de santier, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;


- organizarea de şantier va dispune de o toaleta ecologica. Constructorul va avea in vedere întreţinerea toaletei ecologice, prin contract cu o firma specializată autorizată;


- activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex: împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;


- este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier, cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;


- materialele fine (pamant, nisip, piatra sparta) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;


- pe parcursul executarii lucrarilor de constructii nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate spatiile verzi;

- managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu si va fi in responsabilitatea beneficiarului investitiei cat si a Constructorului care realizează lucrările (conf. contract de Waste Management);


- se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice, etc), in conformitate cu prevederile legii 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările si completările ulterioare;


- depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate.
Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;  
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa GNM-CJ Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
În conformitate cu prevederile art. 24, 25 şi 29 ale H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului:

,,Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.

