
DECIZIE

Nr. 4637 din  09.07.2018
Ca urmare a cererii adresate de TOMA SANDU și TOMA TEODORA, cu domiciliul în județ Giurgiu, comuna Bucșani, sat Podișor, strada Principală, nr. 77, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 4637/14.06.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012, art. 8, alin. 2, pct. (b), Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 09.07.2018 că planul „Înființare grup de producere energie electrică din sursă fotovoltaică”, care se va realiza în comuna Bucșani, sat Podișor, tarla 124/2, parcela 1, nr. cad. 31927, judeţul Giurgiu, nu se supune evaluării de mediu conform procedurii aprobată prin H.G. nr. 1076/2004 şi se va emite actul de reglementare, după completarea documentaţiei cu anunţ public conform model.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:

a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor:

· terenul pe care se propune implementarea planului aparține titularului TOMA SANDU, este în suprafaţă totală de 4166 mp extravilan arabil, identificat în tarla 124/2, parcela 1, nr. cad 31927, în partea de nord a localității Podișor
· pe zona care face obiectul studiului, se propune realizarea unui GRUP DE PRODUCERE ENERGIE ELECTRICĂ DIN SURSĂ FOTOVOLTAICĂ
· bilanț teritorial:

Intravilan – 4166 mp

· Lot/ zona 1- GRUP DE PRODUCERE ENERGIE ELECTRICĂ DIN SURSĂ FOTOVOLTAICĂ  - CONSTRUCŢII, TRASEE, REŢELE PENTRU PRODUCERE ENERGIE ELECTRICĂ = 1.459 mp.

· Lot/ zona 2 – AGRICOLĂ – Terenuri agricole = 2.707 mp

Putere grup sursă fotovoltaică  26,4 KW 

Numar  de panouri – 91 

Tip panouri folosite –module policristaline de siliciu care nu reflecta razele solare.

             Grupul fotovoltaic este compus din:

            1.Panouri fotovoltaice – 91  bucati

            Un  modul fotovoltaic  este format  dintr –un sistem   de  celule solare conectate între  ele astfel încât sã furnizeze o putere electricã. Pentru a crea  puterea electricã trebuie conectate mai multe module: mai multe module în serie formeazã  o  bandã  iar  mai  multe  benzi  formeazã  un  camp  fotovoltaic.  

Panourile solare sunt plate si pot fi montate la un unghi de expunere minim 25◦ sud care sã le permitã sã capteze lumina soarelui în decursul unei zile

2. Invertor, ce transforma curentul continuu DC in curent alternativ AC 

Invertoarele  sunt   montate pe suporții metalicii care susțin panourile și sunt componente  electronice  ale  sistemului  fotovoltaic  care  transforma curentul continuu  obtinut  cu  ajutorul  modulelor  fotovoltaice in  curent alternativ.  Invertoarele monitorizeaza si controleaza intreaga instalatie fotovoltaica, asigura functionarea la capacitate maxima  si  colecteaza  datele  specifice  operarii.  In  cazul  conectarii  la  retea  a  sistemelor fotovoltaice,  invertoarele  asigura   decontarea  in  mod  automat  de  la  aceasta  atunci  cand  este necesar.

             3. Reţele conexiuni 

             4.Punct conexiune 

             5. Reţele interconectare 

- intre grupul de producere şi linia electrică

Utilităţi:

· rețea de alimentare cu apă, canalizare: nu este necesară
· reţea de energie electrică: conectare la rețeaua din zonă, pentru transferarea energiei produse
b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele – nu este cazul;

    c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile – nu este cazul;

    d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program – din plan nu decurg probleme de mediu relevante;

    e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu – în cadrul planului nu apar probleme pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu.

    2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

    a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – nu este cazul;

    b) natura cumulativă a efectelor – nu este cazul;

    c) natura transfrontieră a efectelor – nu este cazul;

    d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) – nu este cazul;

    e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate) – nu este cazul;

    f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

    (i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – nu este cazul;

    (ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului – nu este cazul;

    (iii) folosirea terenului în mod intensiv – nu este cazul;

    g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional – planul propus nu se va implementa în zonă protejată, 

Modul de informare a publicului pe parcursul procedurii:

· anunţuri publice ale titularului privind solicitarea avizului de mediu publicate în cotidianul local ,,Jurnal giurgiuvean, din data de 19.06.2018, respectiv din data de 22.06.2018.

· Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări pentru consultarea documentaţiei. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ. 

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.


