Anunţ public privind decizia etapei de încadrare

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GIURGIU anunţă publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare, de nesolicitare a realizării evaluării de mediu şi emiterea actului de reglementare, după completarea documentaţiei, pentru PUZ pentru dezmembrare teren arabil intravilan cu suprafața totală de 11273,00 mp, situat în județul Giurgiu, comuna Joița, CP 087150, satul Joița, sola T57, parcela 391/9, în loturi pentru construirea de locuințe unifamiliale, cu utilități, accesate prin drum de servitute, cu lățimea de 7,00m, comuna Joița, județul Giurgiu, aparţinând d-lui IVAȘ VICTOR.

Decizia etapei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Giurgiu, din mun. Giurgiu, Şos. Bucureşti, Bloc 111, sc. A+B, jud. Giurgiu, în zilele de luni – joi, între orele 9,00-14,00 şi vineri între orele 9,00-12,00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmgr.anpm.ro .

Publicul interesat poate înainte comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare timp de 10 zile de la data afişării anunţului.
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