
Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

pentru proiectul “Modernizare drumuri de interes local în comuna Bulbucata, satele Teişori şi Făcău, judeţul Giurgiu”,  titular, COMUNA BULBUCATA
Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “Modernizare drumuri de interes local în comuna Bulbucata, satele Teişori şi Făcău, judeţul Giurgiu”, propus a fi amplasat în comuna Bulbucata, satele Teișori și Făcău, jud. Giurgiu, titular COMUNA BULBUCATA.
Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Giurgiu din Giurgiu, str. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B, jud. Giurgiu şi la sediul Primăriei comunei Bulbucata din comuna Bulbucata, str. Nichifor Crainic, nr. 70, jud. Giurgiu, în zilele de luni-joi, între orele 9,00-14,00 şi vineri, între orele 9,00-12,00.
Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului, Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu, din Giurgiu, str. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B, jud. Giurgiu, precum şi la următoarea adresă de e-mail: office@apmgr.anpm.ro.
Data afişării: 23.03.2016
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