
        Anunţ public privind decizia etapei de încadrare


[bookmark: _GoBack]APM GIURGIU anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de nesolicitare a evaluării impactului asupra mediului în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și de emitere a actului de reglementare după completarea documentației pentru proiectul „Lucrări de remediere și reabilitare aferente sondei 4328 Videle Vest ”,  propus a fi amplasat în extravilanul localității  Mârșa , jud. Giurgiu, titular SC OMV PETROM SA cu sediul în Bucureşti, sect. 1, str. Coralilor, nr. 22 (PETROM CITY) prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL .
Proiectul deciziei de încadrare de nesolicitare a evaluării asupra mediului şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Giurgiu, în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30, vineri între orele 8,00-14,00 precum şi la următoarea adresă de internet http://apmgr.anpm.ro. 
 Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 8 zile de la data publicării prezentului anunţ.



			













