
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 6780 din 17.09.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC DOLE FRESH ROM SRL cu sediul în București, sect. 4, str. Glădiței, nr. 42, bl. T7, et. 8, ap. 804, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 6780 din 31.08.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 

A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 17.09.2018, că proiectul “Amplasare post trafo”, propus a fi amplasat în com. Bolintin Deal, nr. cad. 35535, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13 a);

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: proiectul este de dimensiune medie și presupune realizarea lucrărilor de alimentare cu energie electrică a halei de depozitare și a birourilor aparținând societății.
Aceste  lucrări vor consta în:

     - lucrări de linie electrică aeriană de medie tensiune LEA MT;

     - lucrări de canalizație electrică subterană de medie tensiune LES MT;
     - lucrări montare post de transformare.
Lucrari pe tarif de racordare

 A. Racord electric mt

Alimentarea cu energie electrică a noului obiectiv se realizează printr-un post de transformare de tip PC(PTAB), echipat cu transformator 630 kVA, 20/0,4 kV, racordat în sistem intrare-ieșire la L 20 kV BARAJ, între stâlpii nr. 3 și nr. 4 în aval de Stc. 1728 al racordului PT 1492. Racordul PTAB nou se realizează în sistem intrare-ieșire prin LES 20 kV, 3X1X185 mmp, L=2x80ml, utilizând cablu de medie tensiune tripolar cu elice vizibila pentru pozare subterană 3x1x185 mmp, tip ENEL, montat în canalizație de tip A, L=50 ml, zona de tara, introdus în tub de protecție pliabil cu diametrul 160 mmp, până la PTAB nou proiectat. Echipamentul electric aferent PC (PTAB) se va monta într-o anvelopă de beton. 

Pentru aceasta  stâlpii nr. 3 și 4 de tip SC 15006 se vor demonta și în imediata apropriere a lor se vor monta doi stâlpi noi speciali de întindere de tip 12/F/27. Se pleacă subteran prin cablu de medie tensiune tripolar cu elice vizibilă, montat în canalizație de tip A în zona de tara, introdus în tub de protecție pliabil cu diametrul 160 mmp, până la PC(PTAB) nou proiectat. Din PC(PTAB) nou proiectat se va ieși în subteran de medie tensiune tripolar cu elice vizibilă 3, montat în canalizație de tip A în zona de tara, introdus în tub de protecție pliabil cu diametrul 160 mmp, până la un stâlp nou  de tip 12/F/27 (de întindere) montat în fundație turnată tip Enel.     

Între  stâlpii  nr. 3  și nr. 4  LEA mt existentă se va secționa și se va demonta. Pe stâlpii speciali de întindere nou plantați se vor  executa legături terminale duble de întindere pentru LEA mt, se vor monta seturi de descărcătoari cu oxid de zinc pentru protecția împotriva supratensiunilor atmosferice tip DY 557 RO  și se vor executa cutii terminale de exterior pentru  cablu. Racordul  mt  se va amplasa pe domeniul public și anvelopa pe domeniul privat la limita de proprietate.  Lungimea noului traseu al liniei electrice subterane va fi de 50 ml.    

Cablul folosit va fi de 20kV de secțiune 3x1x185 mmp Al. Cablul va fi pozat în întregime pe domeniu public, în pământ pe pat de nisip, la adâncimea de 0,9 m în canalizație Enel tip A în tub pliabil de polietilenă cu diametrul de 160 mm. 

Pământul rezultat în urma săpăturilor se va încărca și se va transporta în locuri special amenajate. După realizarea lucraăilor de săpătura terenul va fi adus la starea inițială. Traseul de cabluri pozat  se va borna.

 B. Post de transformare în anvelopă de beton

Din punct de vedere constructiv această anvelopă va fi realizată după un proiect de specialitate, respectând normele ENEL.

PC (PTAB) - uI va fi format din două compartimente separate: un compartiment Enel și un compartiment al utilizatorului, fiecare dotat cu ușă de acces separată.

Compartimentul ENEL va fi echipat cu:

· 2 celule de linie LE tip DY 803/416, matricola 162322 , – de interior -  simplu sistem de bare, extensibilă, independentă, cu izolație în aer și echipamentul de comutație în SF6, 24 KV, 400A, 16 KA(1s), echipată cu separator de sarcină și CLP, indicatoare prezență tensiune, cu motor de acționare 24 Vcc -  intrare- ieșire din L20 KV  Baraj,  echipate cu detectoare direcționale de defect RGDAT și cu separatoare de sarcină  24kV, 400A acționate cu motoare 24 Vcc (IMS). Celulele vor fi echipate corespunzător pentru integrare în sistemul de telecontrol;
· 1 celula de masura echipata cu separator IMS, comutație în SF 6, tip DY803/316, UT echipată cu TC 50/5 A si TT 20/0,1 kV.

 Acest compartiment de racordare trebuie dotat prin grija utilizatorului cu uși și închizători, conform specificatiilor Enel, astfel realizat încât să nu permită propagarea flăcării, căldurii sau fumului având orificii de aerisire care comunică doar cu spații deschise.

 
- loc liber pentru o celulă de linie pentru dezvoltarea viitoare;

Lucrări în afara tarifului de racordare:

Compartimentul utilizatorului se va echipa cu: 

· 1 celulă de protecție dispozitiv general DG combinată cu celula trafo echipată conform Normei Tehnice Enel; cablul de legătură între celula UT și DG se va pune la dispoziție de către utilizator;
· 1 transformator trifazat de putere 630 kVA, 20/0,4 kV;

· tabloul general de  JT-TGD, echipat cu  un întrerupator general 1000 A care sa asigure protecția instalației de jt și a trafo  si cu separatori cu siguranțe fuzibile MPR la plecările către consumator. 

· postul de transformare va fi prevăzut cu o priză de legare la pământ cu Rp < 4 Ohmi.

PT nou va fi prevăzut cu echipamente necesare pentru integrarea în sistemul de telecontrol ENEL a celulelor de linie:

· indicator de defect (RGDAT sau RG) 2 buc;

· sistem de comunicare (modem GSM, antenă);

· unitate periferică de telecontrol UP; 

· tablou j.t. pentru alimentarea serviciilor auxiliare TSA. Acesta va fi alimentat din tablou jt utilizator cu 2 iesșri tip ENEL DY 3010, printr-un racord cu cablu 3x6+6C mm2 Cu, tip ENEL DC 4122;

· acumulatori.

Postul de transformare trebuie dotat cu uși și închizători, conform specificațiilor Enel, astfel realizat încât să nu permită propagarea flăcării, căldurii sau fumului având orificii de aerisire care comunică doar cu spații dechise.  
Pământul rezultat în urma săpăturilor se va încărca și se va transporta în locuri special amenajate. După realizarea  lucrărilor de săpătura terenul va fi adus la starea inițială. Traseul de cabluri pozat  se va borna.

Punctul de racordare: se racordeaza la reteaua electrica de distributie de medie tensiune în 20 kV Baraj,  între Stc 1728 si  PT 1492 (între stâlpii nr. 3 - 4 ).
Punctul de masurare este stabilit la  nivelul de tensiune de 20 kV in celula de masura UT DY 803/316 din compartimentul ENEL.
Masura energiei electrice

Măsura energiei se va realiza cu contor electronic trifazat de energie activă și reactivă, dublu sens, curba de sarcină și interfață serială RS 485, în montaj  indirect prin TC 50/5 A si TT 20/0,1 kV. 

Delimitarea instalatiilor

Punctul de delimitare între instalațiile E- Distributie Muntenia SA și beneficiar este stabilit la nivelul cablului ce pleacă din celula de măsură UT DY 803/316 (elementul fizic unde se face delimitarea) , elementele menționate sunt în proprietatea operatorului de rețea. Instalația de alimentare cu energie electrică din amonte de punctul de delimitare intra în patrimoniul E- Distributie Muntenia SA  la punerea în funcțiune. 
Amplasarea noilor capacitati 

 Se vor respecta zonele de protecție și zonele de siguranță conform legislației specific.
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte existente sau aprobate în zonă;

c) utilizarea resurselor naturale, în special  a solului, a terenului, a apei și a biodiversității: 

· toate materialele folosite vor fi achiziţionate de la unităţi de profil;

d) producţia de deşeuri va fi redusă, atât în perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi în timpul funcţionării; deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;
e) poluarea și alte efecte nocive – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane; 

f) riscul de accidente majore și /sau dezastre relevante pentru proiect, inclusiv cele cauzate  de schimbări climatice, conform cunoștințelor științifice – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru mediu;
g) riscurile pentru sănătatea umană - prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Amplasarea proiectelor:

2.1. utilizarea actuală și aprobată a terenului – conform certificatului de urbanism emis de Primăria com. Bolintin Deal, anexat la documentaţie: teren intravilan situat în zona pentru unități industriale și depozitare;
2.2. bogăția, disponibilitate, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale din zonă și din subteranul acesteia – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

a) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – obiectivul nu este amplasat în zone umede, zone riverane sau guri ale râurilor;

b) zonele costiere și mediul marin – obiectivul nu este amplasat în zone costiere sau mediu marin;

c) zonele montane şi forestiere – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) rezervaţii și parcurile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul;

f) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul;

g) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul; 

h) zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul;

i) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:

a) importanța și extinderea spațială a impactului: zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată – nu este cazul;

b) natura impactului - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra mediului nu va fi unul negativ;

c) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

e) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.
h) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu există un impact cumulativ cu alte proiecte existente sau aprobate;

g) posibilitatea de reducere efectivă a impactului - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.

II. Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată având în vedere că terenul pe care se va realiza proiectul nu este situat pe teritoriul parcurilor sau ariilor naturale protejate. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	SC DOLE FRESH ROM SRL
–  titular proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 07.09.2018
	-publicare în ziarul „Giurgiuveanul” din data de 07-09.09.2018; 

-afişare la sediul Primăriei com. Bolintin Deal în data de 06.09.2018
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:

· din realizarea proiectului nu vor rezulta ape uzate;

· se va evita impurificarea solului cu carburanţi;

· se interzice evacuarea apelor uzate în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare;
· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare;

· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minimum nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon.
· Protecţia solului şi subsolului:

· depozitarea materialelor de construcţie se va facă în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· evitarea impurificării solului cu produse petroliere; 

· se va asigura încheierea unui contract pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate.

· Depozitarea deşeurilor:

· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc) vor fi inscripţionate;

· pământul rezultat din săpătură va fi depozitat corespunzător, evitându-se antrenarea acestuia de către particulele de ploaie;
· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate.
Categoriile de deşeuri care pot rezulta în timpul realizării proiectului, precum şi în timpul funcţionării acestuia:

· deşeuri din construcţii şi demolări (cod deşeu 17) vor fi colectate selectiv şi predate societăţilor specializate în valorificarea/eliminarea lor;

· deşeuri menajere (cod deşeu 20 03 01) vor fi colectate în pubele şi predate unei societăţi de salubrizare;

· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· la finalizarea proiectului terenul afectat de lucrări va fi adus la starea iniţială;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· Lucrări necesare organizării de şantier:

Organizarea de șantier se va realiza pe terenul aparținând aceleiași societăți pe care se propune realizarea halei de depozitare.
· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· la finalizarea proiectului se va anunţa GNM Giurgiu – Serviciul Comisariatul Judeţean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
î

