PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                  Nr. 6360 din  04.09.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de către SC LUKOIL ROMANIA SRL cu sediul în municipiul București, sector 1, str. Siriului, nr. 20, corp A, pentru proiectul „Desființare stație distribuție carburanți existent Lukoil Găiseni”,  propus a fi amplasat în comuna Găiseni, sat Găiseni (A1-km 43), cod poștal 087085, CF 30321, nr. cad. 24, T 58, P 248 jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 6360 din data de 13.08.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 03.09.2018 , că proiectul ,, Desființare stație distribuție carburanți existent Lukoil Găiseni ,, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate conform deciziei din etapa de evaluare iniţială.
Justificarea prezentei decizii:

I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13 lit. a; 

1.Caracteristicile proiectului                                                        
a.dimensiunea și concepția întregului proiect 
Lucrari de dezafectare pentru obiectele existente:


- demolari structuri acoperiș; 


- desfaceri invelitori;


- desfaceri instalatii electrice, sanitare, termice;


- demontare confectii metalice, structura acoperiș;


- dezafectare trasee tehnologice;

- dezafectare rezervoare carburanti existente;

- dezafectare gura descarcare;

- decopertare structura carosabila betoane; 


- dezafectarea  retelei canalizare exterioara;

- dezafectare trasee electrice iluminat si camine electrice.

         
Operatiuni de demolare :

Demolarea constructiei cabina, platforma carosabila de beton din care vor rezulta volume de moloz zidarii, betoane si confectii metalice; cantitatile de confectii metalice sunt valorificate de firme specializate si reciclate  

Conditiile de demolari, dezafectari tehnologice se vor efectua respectind normele de protectie a muncii, NP 118, NP 004/2003, pentru lucrari in mediu cu zonare ex.

Molozul rezultat se va evacua din incinta la platforma administrata de regia locala  conform contractului de salubritate cu primaria localitatii.  

S teren         = 7500 mp 

S construita dezafectata =  110,00 mp

Dupa eliberarea amplasamentului de obiectele defzafectate se va  edific un complex modern cu standard functional pentru fucntiunile specific.
Elementele specifice  ale proiectului  propus:


Dezafectarea statiei de distributie carburanti va intrerupe principalele procese tehnologice ce se desfasoara  in punctul de lucru declarat al operatorului LUkoil Romania.:

· Distribuire carburanti

· Comercializare produse complementare diverse,combustibil lichefiat gaz auto

· Alimentatie publica tip bar cafenea

· Incarcare electrica autovehicule

· Servicii complementare de comercializare produse, aliementatie publica, sunt organizate pe functiuni in spatii amenajate ale cabinei  statie 

· Spatii sanitare pentru public si personal

Cabina statie este o cladire cu functiuni civile mixte (administrative, comert, alimentatie publica): 

Regim de inaltime:parter H  =   4,50 m;
Suprafata construita / desfasurată:Sc/d =   110,50 mp

Utilitati :

· Alimentarea cu apa: se va asigura de la putul forat existent  prin intermediul unui camin echipat cu apometru pe racord 1 ½’’.
· Apele uzate menajere de la grupurile sanitare impreuna cu cele provenite din procesul de preparare gastro epurate printr-un separator de grasimi Q = 2l/s sunt deversate la reteaua interna si apoi evacuate la bazinul vidanjabil etans cu capacitatea de 30 mc.

· Apele uzate provenite din igienizarea spatiilor cabina si apele pluviale contaminate cu produse petroliere colectate de pe platforma betonata din zona pompelor si zona parcului de rezervoare sunt colectate prin rigole prevazute cu gratar, sunt dirijate la separatorul de produse petroliere cu debitul Q=6 l/s si apoi stocate in bazin retentie ape pluviale V = 60 mc  - rezervor cilindric metalic orizontal Dn max 3000 mm, Lmax 9000mm si deversate in spatiile verzi incinta .
· Apele pluviale conventional curate de pe acoperis cabina, copertina sunt preluate si dirijate printr-o retea de canalizare interna si  stocate in bazinul de rezerva apa interventie ISU cu capacitatea de 55 mc.

· Apele pluviale provenite din zona carosabila sunt colectate prin rigole prevazute cu gratar si evacuate in in bazin retentie ape pluviale V = 60 mc  - rezervor cilindric metalic orizontal Dn max 3000 mm, Lmax 9000mm si utilizate la spalarea platformelor.

· Incalzirea: se va face cu centrala termica electrica proprie.

· Alimentarea cu energie electrica se asigura de la reteaua electrica din zona din punctul de bransament existent.

· Accesul si iesirea din incinta se va realiza prin racordarea la  drumul public Autostrada A1 Bucuresti Pitesti
b.cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

c.utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității - toate materialele folosite în derularea lucrărilor de construire și dezvoltare a proiectului sunt achiziționate de la furnizori de profil;

d.producția de deșeuri - atât în perioada de execuție a lucrărilor, cât și în timpul funcționării, deșeurile generate pe amplasament se vor colecta controlat, pe categorii și vor fi gestionate de unități abilitate; Deseuri produse  :

· deseuri menajere si asimilabil menajere
· deseuri de ambalaje  - carton, hartie, material plastice
· slamuri rezultate din procesul de preepurare locala 

· industriale - depuneri lichide si semisolide pe fundul rezervoarelor 

Deseuri colectate :

· uleiuri uzate de motor, de transmisie si ungere.

· deseuri de ambalaje cu continut de substante periculoase

Deseurile periculoase sunt reprezentate de:

- deseurile (reziduuri) industriale cu continut de produse petroliere (slamul rezultat din operatia de curatare a rezervoarelor de stocare si a filtrelor coalescente din separatorul de hidrocarburi).

- bidoanele goale de ulei auto folosite

- uleiurile auto uzate – resturi din bidoanele uilizate;

Deseuri stocate temporar :

· deşeurile de ambalaje (hârtie şi carton , materiale plastice) provenite în urma comercializării de produse diverse, se vor stoca temporar, pe categorii, în containere amplasate în spaţiul special amenajat pentru gospodărirea deşeurilor;

· uleiurile uzate se vor depozita temporar în butoaie etanse, amplasate în spaţiul special amenajat pentru gospodărirea deşeurilor;

· şlamuri provenite din procesul de preepurare locală a apelor uzate, reziduuri din rezervoare – vor fi evacuate şi eliminate prin societăţi autorizate.

Deseurile valorificate (pe tipuri, compozitie, cantitati, destinatie):

- deseurile de ambalaje (hartie, carton si material plastic) vor fi predate la unitati specializate in valorificarea acestora

- deseurile (reziduuri) industriale cu continut de produse petroliere vor fi predate la fabricile de ciment autorizate pentru utilizarea acestui tip de deseu prin co-incinerare  si vor fi transportate de firma autorizata 

- uleiurile uzate vor fi transportate si valorificate de unitati specializate si autorizate pentru acest tip de activitate.

- bidoanele goale de ulei auto folosite vor fi predate conform Anexa 3/HGR 662/2001 catre persoanele juridice autorizate pentru colectarea, transportul si valorificarea acestora.  

Modul de gospodarire a deseurilor si asigurarea conditiilor de protectie a mediului:

- depozitare pe platforma betonata si imprejmuita din incinta, in pubele PVC pe sorturi de deseuri si  evacuarea auto.

- evidenta cantitatilor de deseuri produse si colectate cf. HG 856/2002

Modul de transport al deseurilor si masurile pentru protectia mediului :

-deseurile menajere si cele asimilabile cu deseurile menajere vor fi transportate de catre unitatea de spec ialitate la platforma de gunoi autorizata a localitatii.

- deseurile refolosibile de tip hartie, carton si plastic vor fi transportate la unitati specializate in revalorificarea acestora.

- deseurile periculoase periculoase vor fi transportate cu mijloace de transport autorizate

e.poluarea și alte efecte nocive - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările și măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă,sol/subsol, așezări umane;

f.riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu;

g.riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Localizarea proiectului:

2.1. utilizarea actuală și aprobată a terenurilor – teren proprietate particulară aparținând firmei SC LUKOIL ROMANIA SRL

2.2. bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia - nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

a.proiectul nu se află în zone umede, zone riverane, sau guri ale râurilor;

b.proiectul nu se află în zone costiere sau în mediu marin;

c.proiectul nu se află în zone montane și forestiere;

d.proiectul nu se află în rezervaţii și parcuri naturale; 

e.proiectul se află în zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000  desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE și anume în aria naturală protejată ROCSI00138 Pădurea Bolintin;

f.proiectul nu se află în zone în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri;

g.proiectul nu se află în zone cu o densitate mare a populației;

h.peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

i. importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată) - proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

ii. natura impactului  - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra mediului nu va fi unul negativ;

iii. proiectul nu are impact transfrontalier;

iv. intensitatea şi complexitatea impactului - conform listei de control, impactul este minim şi local;

v. probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ asupra mediului;

vi. debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului -  nu este cazul;

vii. cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

viii. posibilitatea de reducere efectivă a impactului -  prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.

Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	SC LUKOIL ROMANIA SRL titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu


	Afişare pe pagina web în data de 23.08.2018

	Ziarul                                   ,,Romania Liberă” din 24.08.2018 și afişare la sediul Primăriei Găiseni din data de 23.85.2018

	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


 II.Motivele care au stat la baza etapei de evaluare adecvată –decizia etapei de evaluare iniţială nr.6360/23.08.2018; proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale,a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în localitatea Găiseni la limita sitului Natura 2000 ROSCI00138 Pădurea Bolintin; 
Condițiile de realizare a proiectului:

Protecția calității apelor

Apele uzate ce rezulta din exploatarea obiectivului  sunt reprezentate de :
- apele uzate menajere rezultate din exploatarea grupurilor sanitare interioare pentru public si personalul muncitor cat si din punctele de folosire a apei  la cabina ;

- apele poluate colectate de pe platforma statiei, pluviale si de spalare a suprafetei carosabile a platformei aferente  pompelor de distributie produse petroliere, care vor antrena eventualele pierderi de combustibili si ulei, 

- apele pluviale poluate din zona gurii de descarcare 

Sursele de poluanti pentru ape:

Eventualele scurgeri de produs petroliere de la peroanele de alimentare pompe si de la platforma de stationare a cisternei de  descarcare produse petroliere  

Apa menajera de la grupurile sanitare amenajate 

Colectarea si epurarea apelor uzate

Apele uzate menajere se colecteaza prin reteaua de canalizare a incintei si se deverseaza intr-un bazin etans menajer vidanjabil cu capacitatea de 30 mc. 

Se apreciaza ca debitul de ape pluviale este  de maximum 50 dmc/luna, pentru care se proiecteaza in reteaua de canalizare a incintei pentru ape pluviale  un separator de hidrocarburi cu capacitate de 3l/s .

Dupa procesul de epurare, apele iesite din separatorul de hidrocarburi precum si restul apelor meteorice se colecteaza intr-o retea de ape conventional curate si vor fi deversate in bazin retentie ape pluviale V = 60 mc  - rezervor cilindric metalic orizontal Dn max 3000 mm, Lmax 9000mm si utilizate la spalarea platformelor-2 bucati .

- se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă sau subterane;

· respectarea prevederilor HG nr. 351/2005 cu modificările și completările ulterioare; HG nr. 188/2002-pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate -NTPA /002/2002.
Protecţia calităţii aerului:

Surse de poluanti pentru aer
Noxele ce vor fi evacuate in atmosfera vor rezulta din urmatoarele operatii:


( incarcarea rezervoarelor subterane;


( livrarea produselor petroliere la pompe;

( gazele de ardere produse de masinile care se vor alimenta la benzinarie, precum si de autovehiculele parcate.


Aceste noxe sunt reprezentate in principal din compusi organici volatili (hidrocarburi, aldehide etc), oxizi de carbon si de azot, compusi organici cu plumb.


Masurile de protectie prevazute conform proiectului, in vederea diminuarii la maximum a cantitatilor de noxe evacuate :



Influenta asupra calitatii aerului se datoreaza evacuarii in atmosfera a compusilor organici volatili rezultati din operatiile de livrare catre consumatori a produselor petroliere:  benzine auto si motorina. 


Poluantii caracteristici acestor surse sunt compusi organici volatili reprezentati de hidrocarburi, in principal din grupa benzinelor (heptan).


Pentru limitarea poluarii aerului datorata pierderilor prin evaporare s-a luat masura colectarii vaporilor de benzina evacuati la incarcarea rezervoarelor subterane si introducerea lor printr-un sistem de conducte in  spatiul de vapori al autocisternelor.



Prin adoptarea acestei tehnologii de recuperare a vaporilor, practic s-a eliminat aceasta sursa de poluare a aerului.


O sursa secundara de impurificare a atmosferei, adiacenta amplasamentului propriu-zis al benzinariei, o constituie gazele de esapament de la autovehiculele care vin la alimentare. Avand in vedere fluenta activitatii de distribuire a carburantilor si nefunctionarea motoarelor in timpul stationarii si alimentarii, gazele de esapament ale acestor autovehicule nu constituie un pericol major de impurificare a atmosferei din zona.


Pentru asigurarea unui microclimat corespunzator, in cladirea statiei de distributie carburanti a fost prevazuta centrala termica proprie electrica. Proiectul este intocmit in conformitate cu prevederile Normativului I 13/2012 si a standardelor in vigoare. 

Neexistand posibilitati de poluare accidentala sau avarie, nu s-au prevazut sisteme speciale de protectie sau de alertare a populatiei.

· se vor respecta legislația calității  aerului ambiental în orice condiţii atmosferice, 
· respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

.se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării zgomotului şi vibraţiilor produse;

· respectarea prevederilor STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

Protecţia solului şi subsolului:

In perioada de exploatare curenta a Statiei Distributie Carburanti pentru a nu polua solul cu produse petroliere rezultate prin scurgeri accidentale, s-au luat urmatoarele masuri:

( evitarea eventualelor deversari in timpul umplerii rezervoarelor autovehiculelor, prin utilizarea unor pistoale speciale de umplere, prevazute cu dispozitive care inchid alimentarea automat, la umplerea rezervorului;

( impermeabilizarea prin betonare a tuturor zonelor unde exista posibilitatea unor deversari accidentale.


Pentru reducerea la minimum a posibilitatii de poluare a subsolului si a calitatii apei din panza freatica, in cazul unor defectiuni ale conductelor, s-au prevazut urmatoarele masuri:

( rezervoarele cu pereti dubli lestati pe un radier de beton armat   


( dotarea rezervoarelor cu aparate de detectare a scurgerilor, in vederea inlaturarii oricarei posibilitati de poluare a subsolului. Ansamblul format din rezervoarele existente si aparatul de detectare a scurgerilor reprezinta o instalatie deosebit de sigura pentru exploatare, facand practic imposibila poluarea  subsolului.

( programarea calculatorului de proces si gestiune cu posibilitatea semnalizarii optice si acustice a aparitiei oricarei pierderi in sistemul format de rezervoare, conducte transport si pompe livrare, prin masurarea si comparatia continua, automata a cantitatilor de produse existente in rezervor si a celor livrate la pompa;

( montarea conductelor de polietilena de inalta densitate pentru transportul produselor petroliere. 

( s-au prevazut sisteme de canalizare separate pentru toate tipurile de ape uzate care reduc posibilitatea infiltratiilor in sol

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· deșeurile rezultate deșeuri menajere rezultate de la personalul angajat., care vor fi preluate de către un serviciu de salubrizare cu care societatea va încheia contract

· respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor

· respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.

Organizarea de șantier 
Organizarea de santier: cu imprejmuire, panou de informare, closete ecologice, baracamente, echipamente de protectie personal: casca, salopete, ochelari de protectie, incaltaminte izolanta si rezistenta la obiecte contondente; personalul va efectua instructaj de protectia muncii, punct de prim ajutor, etc.
Operatiuni de securizare a instalatiilor tehnologice si dezafectarii lor, astfel:

- scoaterea de sub tensiune a tabloului electric general;

- evacuarea apelor uzate de pe conductele colectoare din incinta;

- golirea combustibilului din rezervoare si captrea zestrei de pe conducte;

- demontarea pompelor si transportarea lor la platforma de casare a beneficiarului;

- umplerea rezervoarelor si conductelor cu apa;

- desfacerea conductelor tehnologice si taierea lor;  

- sapatura manuala si mecanica in vederea decopertarii umpluturii aferente rezervoarelor;

- golirea rezervoarelor cu produs poluant prin vidanjare si transportul lor la statia de epurare; 

- evacuarea slamului din rezervoare si depozitarea in containere inchise si transportarea lor de  societate autorizată;

- curatirea si ventilarea  rezervoarelor; 

- scoaterea rezervoarelor cu mijloace mecanice prin ridicare si incarcarea pe platforme de transport auto la firmele de recuperare fier vechi;

Localizarea organizării de şantier:comuna Gaiseni sat Cascioarele judet Giurgiu-Autostrada A1.       

Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;  
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa GNM-CJ Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010
· se va revizui autorizația de mediu nr 133/12.08.2013 rev la data de 15.06.2017.

În conformitate cu prevederile art. 24, 25 şi 29 ale H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului:

,,Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.

