
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                        Nr. 5943 din  10.09.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA VĂRĂȘTI prin primar Adrian Radu Mahalean pentru proiectul ,,Extindere rețea alimentare cu apă în comuna Vărăști” ce urmează a se realiza în comuna Vărăști, sat Dobreni, jud. Giurgiu, titular COMUNA VĂRĂȘTI înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 5943 din data de 31.07.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 10.09.2018, că proiectul ,, Extindere rețea alimentare cu apă în comuna Vărăști,, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate conform deciziei din etapa de evaluare iniţială.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10 b, 13 a; 

1. Caracteristicile proiectului

a) mărimea proiectului-investiția propusă se va realiza în totalitate pe domeniul public al comunei Vărăști, având o suprafață ocupată definitiv de 2000 mp. 
Captarea apei se va realiza din 2 foraje amplasate la o distanță de 150 m unul față de celălalt; fiecare foraj va fi echipat cu câte o pompă submersibilă cu Q=3,3 l/s, H=27 m, P=1,5 kW, manometru și robinete de trecere și reținere.
Aducțiunea de la forajele F1 și F2 apa va fi tranzitată către gospodăria de apă , prin intermediul unor conducte de polietenă de înaltă densitate De=90 mm, L=100 m și De=90 mm, L=80 m. 

Gospodăria de apă pentru alimentarea locuitorilor satelor din comuna Vărăști este amplasată în sat Dobreni în apropierea DJ 401 și este compusă din: 

-rezervor de înmagazinare cu Vu=819 mc (împărțit în 2 rezervoare: unul cu capacitatea de 338,5 mc și unul de 487,4 mc (Vrez incendiu=140 mc, Vcompensare orara=94 mc, Vavarii=83 mc));

-stație de pompare (grupul de pompare va avea în componență 3 pompe: 2 pompe active și una de rezervă și are următorii parametrii tehnici și funcționali: debit total max=16.00 l/s, înălțime de pompare=35 m, putere nominală=3x5,5 kW);

-stație de clorinare cu hipoclorit de sodiu care va fi amplasată în același container cu stația de pompare și va doza hipocloritul în funcție de debitul apei de pe conducta de aducțiune; dezinfecția se va realiza prin injecție cu hipoclorit de sodiu cu rolul de a asigura protecția antibacteriană de-a lungul rețelei de conducte până la punctul final de utilizare ;

-container administrativ și laborator, care va fi amplasat pe o fundație de beton în apropierea accesului în gospodăria de apă din sat Dobreni. Containerul va cuprinde: grup sanitar, vestiar, laborator analiza apă;

- bazin betonat vidanjabil pentru acumularea apelor uzate menajere provenite de la grupul sanitar, este o construcție subterană cu Vutil =6 mc.
Distribuția apei. Implementarea rețelei de distribuție se va face pe drumurile județene comunale și sătești, pe o singură parte sau ambele părți, în acostamentul drumului; rețeaua de alimentare va avea o lungime totală de L=14991 ml.

Pe rețeaua de alimentară cu apă se vor amplasa: 10 cămine de sectorizare și golire, 26 cămine de sectorizare; 6 cămine de golire, 4 cămine de aerisire/dezaerisire, 7 cămine sectorizare și aerisire/dezaerisire. Pentru asigurarea posibilității de intervenție în caz de incendiu s-au prevăzut 26 hidranți supraterani cu Dn =80 mm și racorduri tip B.
Pe traseul rețelei de distribuție cu apă potabilă au fost necesare prevederea unui număr de:

· 19 subtraversări de drum cu foraj orizontal, cu lungimea totală de 204 ml.

· 10 subtraversări de drum cu săpătură deschisă în tub de protecție din oțel pe o lungime totală de 47 ml.

· 2 supratraversări de pod cu protecție din oțel, izolate termic, cu piloni, cabluri și masive de ancorare care nu vor afecta structura podului existent și care vor avea lungimea totală de 54 ml.

Pentru pozarea conductelor de distribuție este necesară efectuarea unor lucrări de desfacere și refacere a rigolelor betonate care se vor desfășura pe o lungime de 100 ml.

Împrejmuirea puțurilor forate și a gospodăriei de apă, pentru asigurarea protecției sanitare în regim sever, se va realiza cu panouri de plasă de sârmă cu înălțimea de 2 m montate pe stâlpi metalici fixați în fundații din beton și porți de acces pietonal securizat.
Perimetrul împrejmuirilor obiectelor sistemului de alimentare cu apă din comuna Vărăști are următoarele valori:

-gospodărie apă cu L=160 ml;

-puț forat F1cu L=80 ml;

-puț forat cu F2 cu L=80 ml.
b.cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

c.utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității - toate materialele folosite în derularea lucrărilor de construire și dezvoltare a proiectului sunt achiziționate de la furnizori de profil;

d.producția de deșeuri - atât în perioada de execuție a lucrărilor, cât și în timpul funcționării, deșeurile generate pe amplasament se vor colecta controlat, pe categorii și vor fi gestionate de unități abilitate; 

Deșeurile rezultate din activitatea de șantier, vor fi colectate corespunzător în publele și apoi evacuate de către o firmă autorizată cu care comuna va încheia contract.
Materialul rezultat în urma excavării va fi folosit ulterior ca material de umplutură.

Similar, eventualele deșeuri rezultate din activitatea de întreținere sau reparative ale rezervoarelor vor fi deasemenea colectate în pubele și evacuate la groapa de gunoi.
f.riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu;

g.riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Localizarea proiectului:

2.1. utilizarea actuală și aprobată a terenurilor –teren intravilan aflat în domeniul public al comunei Vărăști.

2.2. bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia - nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

a.proiectul nu se află în zone umede, zone riverane, sau guri ale râurilor;

b.proiectul nu se află în zone costiere sau în mediu marin;

c.proiectul nu se află în zone montane și forestiere;

d.proiectul nu se află în rezervaţii și parcuri naturale; 

e.proiectul nu se află în zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000  desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE;

f.proiectul nu se află în zone în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri;

g.proiectul nu se află în zone cu o densitate mare a populației;

h.peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

i. importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată) - proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

ii. natura impactului  - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra mediului nu va fi unul negativ;

iii. proiectul nu are impact transfrontalier;

iv. intensitatea şi complexitatea impactului - conform listei de control, impactul este minim şi local;

v. probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ asupra mediului;

vi. debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului -  nu este cazul;

vii. cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

viii. posibilitatea de reducere efectivă a impactului -  prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.

Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	COMUNA VĂRĂSTI titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu


	Afişare pe pagina web în data de 23.08.2018


	Ziarul                                   ,,Romania Liberă” din 23.08.2018 și afişare la sediul Primăriei Vărăști din data de 23.08.2018


	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


 II.Motivele care au stat la baza etapei de evaluare adecvată –decizia etapei de evaluare iniţială nr.5943/10.08.2018; proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale,a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în sat Dobreni, comuna Vărăști; 
Condițiile de realizare a proiectului:

Protecția calității apelor

Apele menajere provenite de la organizarea de șantier vor fi colectate în toalete ecologice asigurate de către antreprenorul lucrării; aceste toalete vor fi vidanjate periodic ori de câte ori este necesar, de către firma care le va pune la dispoziție, 

Apele uzate menajere provenite de la grupul sanitar amplasat în containerul laborator sunt vidanjate în bazin vidanjabil cu volumul de 6 mc, amplasat în apropierea accesului la gospodăria de apă.

- se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă sau subterane;

· respectarea prevederilor HG nr. 351/2005 cu modificările și completările ulterioare; HG nr. 188/2002-pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate -NTPA /002/2002.
Protecţia calităţii aerului:

Dacă în timpul execuției se constată, la manipularea materialelor, emisii de pulberi în suspensie, se va proceda la o umezire corespunzătoare înainte de manipulare.

· se vor respecta legislația calității  aerului ambiental în orice condiţii atmosferice, 
· respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

-se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării zgomotului şi vibraţiilor produse;

-utilajele de transport și cele terasiere dau un zgomot comparabil cu cel produs pe un drum rutier obișnuit

· respectarea prevederilor STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

Protecţia solului şi subsolului:

În regim de exploatare normal rețelele de alimentare cu apă nu reprezintă surse de poluare a solului și subsolului
Principalul impact se înregistrează în perioada de execuție a acestora prin efectuarea săpăturilor necesare pentru realizarea: puțurilor forate, gospodăriei de apă, șanțului de pozare a reșelelor de alimentare cu apă, săpăturilor pentrun pozarea căminelor de vane.

În perioada de execuție se vor face verificări periodice și ori de câte ori se consideră necesar, ale utilajelor utilizate, iar în perioada de exploartare se vor face verificări periodice ale rețelei de alimentare cu apă.

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· deșeurile rezultate deșeuri menajere rezultate de la personalul angajat, care vor fi preluate de către un serviciu de salubrizare cu care societatea va încheia contract

· respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor

· respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.

Organizarea de șantier 

Organizarea de șantier va utiliza cu prioritate caravane mobile pentru personalul tehnic și pentru depozitarea materialelor cu volum redus.
Trasarea și amplasarea obiectelor se va realiza în conformitate cu prevederile proiectului tehnic și a normelor în vigoare.

Asigurarea energiei electrice la punctele de lucru, se va realiza prin intermediul unui grup electrogen mobil de șantier.

Pentru lucrările de montaj ale conductelor, șantierele vor fi dotate cu aparate de sudură cu generatoare proprii

Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;  
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa GNM-CJ Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010;
· se va solicita autorizație de mediu.

În conformitate cu prevederile art. 24, 25 şi 29 ale H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului:

,,Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.

