
	PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 5623  din  08.10.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de A.S.V. ANDU GROUP SRL pentru proiectul „Atelier de producție săpun natural, alei pietonale și carosabile , parcare , împrejmuire și utilități ”, propus a se amplasa județul Giurgiu , com. Ulmi , sat Icoana , str. Grădinei , nr. 83A, număr cadastral 32706, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 5623 din 19.07.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 08.10.2018, că proiectul „Atelier de producție săpun natural, alei pietonale și carosabile , parcare , împrejmuire și utilități ”, propus a se amplasa în județul Giurgiu , com. Ulmi , sat Icoana , str. Grădinei , nr. 83A, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2,  pct. 7, lit.a;

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect:

Suprafața totală necesară realizarii investiției «Atelier de productie  a săpunului natural,alei peitonale și carosabile,parcare, imprejmuire și utilități» este de 273.66  mp.
Atelierul  propus este o construcție ralizată din cadre de beton armat cu închideri din panouri tip sandwich și rigips acoperișul se va executa din ferme metalice, învelitoarea din  tabla profilată, jghiaburile și burlanele sunt confecționate din tablă zincată.

Pentru realizarea investiției, suprafața de teren va fi folosită astfel: 

- 137,66 mp suprafată atelier pentru fabricare săpun;

- 136  mp ,  parcare, alei pietonale și carosabile, căi de  acces.

Conform proiectului sunt prevăzute următoarele spatii necesare producerii sapunului natural:

-Camera de productie,

-Camera materii prime,

-Camera maturare,

-Camera depozitare/ambalare si livrare,

-Birou,

-Vestiar,

-Holuri acces,

-Grup sanitar(wc +dus)

-Depozitarea produsului finit va fi într-o camera special amenajata pentru depozitare si ambalare.

Activitătțile desfășurate în cadrul obiectivului nu presupun un flux semnificativ de materii prime. Materiile prime de bază folosite sunt doar cateva, respectiv apă distilată, hidroxid de sodiu (soda caustică), grasimile/ uleiuri, cât și alte ingrediente care por fi folosite pentru personalizarea săpunului cum ar fi petalele de flori,coji de lămaie,infuzii de plante, argilă, cafea, semințe de mac, fulgi de cereale etc. Uleiurile se pot inlocui cu oricare alte tipuri de uleiuri sau grasimi vegetale, precum unt de shea, ulei de susan, glicerina vegetala, ulei de soia.
Fabricarea săpunului va fi prin metoda la rece ceia ce presupune producerea de săpun din soluție de sodă caustică și un amestec de uleiuri, cărora li se adaugă diferite ingrediente, după dorință.

Procesul de saponificare are loc cu o degajare de căldură, dar se numește la rece pentru că saponificarea are loc  fără o sursă externă de căldură.

Ingredientele sunt amestecate până cand procesul de saponificare ajunge într-o fază ireversibilă, săpunul obținut se pune în forme unde trebuie să stea timp de o zi pentru a se întări suficient de mult încât să poată fi manipulat cu ușurință.Apoi se taie în bucați și se lasă la uscat timp de 3-6 saptamani.

Procesul de uscare permite apei să se evapore și săpunului să se întarească și să ajungă la maturitate.

Produsul finit constă în săpun natural de tip exfoliant, săpun parfumat, săpun cadou sub diverse forme speciale în functie de sezon.

Avand in vedere ca este un atelier, capacitatile de productie  nu sunt foarte mari. Pe parcursul unei zile estimăm o producție de 7,5 kg de săpun natural la care se folosesc 828 de grame de sodă caustică, ulei de măsline 2,4 kg, ulei de cocos 1,8 kg, ulei de palmier 1,8 kg, apa distilată 2 kg, ulei esential 180 g.
Materiile prime vor fi pastrate în ambalaje originale  în care vor fi cumparate de la producatorii autorizati.

Pentru ambalarea produsului finit se va folosi hartie, carton, folie din plastic, sfoara, material textil, la care se adauga elemente decorative(scoici, plante uscate etc).

Capacitatea de stocare este de 200 kg de sapun pe luna iar capacitatea de productie este tot de 200 kg pe luna. 200 de kg vor fi stocate în camera de ambalat, fiind produs finit, iar 200 de kg în camera de maturare, acesta fiind înca în procesul de maturare pentru un timp de cel putin 3 saptamani.
Echipamente folosite sunt urmatoarele:

-Vas omogenizare capacitate totata de 5 kg,

-Malaxor,

-Termostat digital,

-Spatula din silicon,

-Tavi cu matrite si forme diferite pentru racirea sapunului,

-Recipienti din sticla cu gradatie,

-Cantar electronic,stick blender si termometru

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate:nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității : 
terenul este arabil ,  imprejmuit , situat în intravilanul comunei Ulmi,sat. Icoana, str. Gradinei nr.83A, judetul Giurgiu.; 

d) producția de deșeuri: deșeurile rezultate în perioada de construcție  a obiectivului 
sunt predate unităților specializate în vederea valorificării/eliminării acestora ;

e) poluarea și alte efecte nocive - emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de 
disconfort : nu este cazul;
f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv 
cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu;

g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării 
atmosferice) - proiectul nu presupune riscuri de accidente majore pentru sănătatea umană și mediu .
2. Amplasarea proiectelor:
Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte în ceea ce privește:
2.1. utilizarea existentă a terenului – Conform Certificat de Urbanism nr. 21/14.05.2018 terenul unde se vor realiza lucrarile de investiție este de teren proprietate a persoanei fizice Georgiana Mirabela Viziteu cu drept de superficie de 11 ani pentru  societatea S.C. A.S.V. ANDU GROUP S.R.L., conform Contractului cu drept de superficie  cu Incheierea de Autentificare nr. 1728/08.12.2017;
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

· zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

· zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul ;

· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare – nu este cazul
· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – amplasamentul proiectului este situat la o distanță de aproximativ 4,73 km de limita sitului Natura 2000  ROSCI0106 Lunca Mijlocie a Argeșului;

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

· ariile dens populate – nu este cazul; 

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial 
a) importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și 
dimensiunea populației care poate fi afectată) – proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

b) natura impactului  - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra 

mediului nu va fi unul negativ;

c) proiectul nu are impact transfrontalier;

d) intensitatea şi complexitatea impactului – impact nesemnificativ şi local, pe perioada 

execuţiei proiectului; 

e) probabilitatea impactului generat de proiect – impact cu probabilitate redusă pe parcursul 

realizării obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului - nu este cazul;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu există un 

impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului - prin soluțiile constructive adoptate și un 
management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.
Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:
Etapa din procedura de reglementare

A.P.M. Giurgiu

  Titular proiect

Participări ale publicului în procedura derulată

Solicitare acord de mediu

Afişare pe pagina web în data de 27.07.2018
Ziarul „Jurnal Giurgiuvean” din 03.08.2018 şi afişare la sediul primăriei Ulmi  cu  nr. 3929 din  01.08.2018
Nu s-au înregistrat comentarii, contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

Etapa de încadrare
Afişare pe pagina web în data de 08.10.2018
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – conform deciziei etapei de evaluare iniţială nr. 5623/27.07.2018, proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
Condiţiile de realizare a proiectului: Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „APA”:

· apa utilizată în scop potabil : apa potabilă necesară consumului uman va fi asigurată prin apa plată și minerală îmbuteliată ;

· apa utilizată în scop tehnologic : alimentarea cu apă se va realiza din sistemul public de alimentare cu apa al comunei Ulmi;
· evacuarea apelor uzate: apele provenite de la grupul sanitar , vor fi evacuate gravitational pana la bazinul vitanjabil dupa care vor fi evacuate cu autospeciala vidanja. Apele uzate provenite de la spalatorul aferent productiei inainte de a fi descarcate in bazinul vitanjabil vor fi trecute intru separator de grasimi exterior cu capacitatea de stocare de 200 litri. Apele uzate rezultate de la separator vor fi descarcate in bazinul vitanjabil ( fosa septica ecologica) ;
· se vor respecta prevederile H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic al apelor uzate, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005 şi H.G. nr. 210/2007.
Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „SOL, SUBSOL, APE SUBTERANE”:

· în componența săpunului intră soda caustica (hidroxid de sodiu) , folosită ca soluție cu apa. Pentru realizarea amestecului solutiei de soda caustica cu apa se folosește vasul malaxorului , tot procesul fiind supravegheat cu maximă atentie . Având în vedere dimensiunea atelierului și faptul că acest săpun nu se produce în cantități industriale fiind un produs hand-made,  se estimează pe parcursul unei zile o producție de 7,5 kg de săpun natural la care se folosesc 828 de grame de sodă caustică. 
· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;
· in perioada de operare, pentru protecţia poluarii solului vor trebui respectate urmatoarele masuri:

-depozitarea materialelor utilizate in spatii inchise şi evitarea depunerii acestora pe sol;

-manipulare corecta a deseurilor pentru a evita poluarea solului;

-menţinerea curaţeniei pe amplasament.

      Depozitarea deşeurilor:
· Deseurile rezultate in urma desfasurarii activitatii vor fi  deseuri de materiale plastice , hartie si carton;

· Deseurile rezultate in urma realizării proiectului sunt materiale izolante , materiale de constructii pe baza de ghips ,deseuri biodegradabile , alte deseuri de la constructii si demolari ,pamant, pietre.

· Depozitarea deșeurilor se va face numai in locuri special amenajate până la predarea acestora către unități autorizate în vederea valorificării/eliminării acestora;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor;

      Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ AER”:

· Utilajele folosite in faza de construcție vor avea revizia tehnica efectuată pentru ca emisiile de gaze ale acestora să aibă un impact asupra factorilor de mediu sub limitele admise.

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

(Legea 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, S.T.A.S. 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate).

· se vor respecta prevederile Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

      Alte condiții:
· este interzisă evacuarea apelor uzate în cursurile de suprafaţă sau în subteran;

· se vor lua măsuri astfel încât atât pe perioada de execuţie a lucrărilor cât și pe perioada desfășurării activității să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile (se vor respecta valorile recomandate de HG 321/2005 privind evaluarea și gestionarea zgomotului ambiental și valorile impuse prin SR 10009:2017  Acustica , Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant) ;
· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;
· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa G.N.M. –Serviciul Comisariatul Județean Giurgiu  în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
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