PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                  Nr. 7676 din  22.10.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de către SC MOL ROMANIA PETROLEUM PRODUCTS SRL cu sediul în municipiul Cluj Napoca, b-dul 21 Decembrie 1989, nr. 77, cam C1. 1, clădirea C-D The Office, etaj 1., înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 7676 din data de 05.10.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, APM Giurgiu decide că  proiectul ,, Extindere terminal de stocare produse petroliere MOL GIURGIU,, propus a fi realizat în municipiul Giurgiu, şos Portului, nr. 1-Zona Liberă, CF nr. 1170/N/C, jud. Giurgiu,, se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate conform deciziei din etapa de evaluare iniţială.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 6, lit. c, pct. 13 lit. a; 

1. Caracteristicile proiectului

a.dimensiunea și concepția întregului proiect – depozitul de carburanţi este amplasat în intravilanul municipiului Giurgiu, judeţul Giurgiu in Zona Libera, pe un teren apartinand SC MOL ROMANIA PP SRL in baza contractelor de subconcesiune şi are următoarele vecinătăţi:

· La nord,  Canalul Plantelor (cu iesire la Dunare)

· La est, sud si vest interiorul Zonei Libere 
Din suprafata totala de de cca 17000 m²  pentru prezenta investitie este luata in calcul  suprafata de cca. 6720 m², teren liber in incinta terminalului actual si teren liber pus la dispozitie in vederea amplasarii rampei de descarcare la cale ferata, a platformei pompelor de descarcare si a instalatiilor aferente in conectare cu instalatiile existente.   

 Se va construi rezervor nou de stocare a motorinei, ca extindere a depozitului existent și în perimetrul lui. Se va realiza o rampa de descarcare a benzinei si a motorinei din cisterne de cale ferata si o platforma de pompe pentru descarcare de benzina si motorina. Stocarea motorinei se va face intr-un rezervor cilindric vertical nou, cu capacitatea de 3150 m³ (volum util cca 2500 m³ fiecare, poz V215). Rezervorul are perete dublu  si va fi montat pe fundatie inelara fara cuva din beton, in interiorul terminalului existent, asa cum sunt montate cele doua rezervoare existente de motorina, de cate 3150m³ fiecare. Scurgeri accidentale se pot produce in zona racordurilor rezervorului nou unde este prevazuta o platforma cu rebord de dimensiuni corespunzatoare racordata la conducta de canalizare existenta a apelor care vor fi dirijate la separatorul de produse petroliere. 

In afara terminalului actual, apele posibil contaminate din cauza unor scurgeri de produse petroliere sunt dirijate la un separator de produse petroliere nou.

Depozitul dispune de instalatii de stingere incendiu cu apa si spuma, gospodarie proprie de apa de incendiu cu rezervor suprateran rectangular, din beton, cu o capacitate totala de 1280m3, impartit in doua compartimente egale ( volum util total 1000m³ ), doua motopompe de incendiu (una activa + una rezerva) avand fiecare debitul 300m3/h si H=90mCA, o electropompa pilot de 6 m3/h si H=80mCA, un rezervor cu membrana pentru spumant AFFF, avand capacitatea de 5000 litri si proportionator de spumant Dn150 pentru un debit de 1300 -8000 l/min cu o concentratie de 6%. In cadrul lucrarilor de extindere a depozitului de carburanti, vor fi realizate urmatoarele constructii si instalatii:
In depozitul ( terminalul ) actual de produse petroliere:

-1 rezervor de 3150 m3 motorina

In exteriorul terminalului actual

· rampa de descarcare CF

· platforma pompe produse petroliere
· separatorul de produse petroliere
Alimentare cu apa – rezerva actuala de apa este suficienta conform normativelor pentru a interveni in caz de incendiu in cazul maririi de capacitate de stocare mentionate; aceasta nu se modifica. . 

Apa potabila se asigura in grupul tehnic si administrativ, ca in prezent.
Alimentare cu energie electrica/ spor de putere sau racord nou – nu este necesară (puterea nou instalata pentru pompele noi este mai mica decat puterea instalata la pompele care descarca din barje; nu poate avea loc descarcarea simultana a unei barje si a unei garnituri de cisterne CF.

Alimentare cu energie termica – nu este necesară.
b.cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

c.utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității - toate materialele folosite în derularea lucrărilor de construire și dezvoltare a proiectului sunt achiziționate de la furnizori de profil;

d.producția de deșeuri - în perioada de execuţie a lucrărilor de investiţii preconizate vor fi generate următoarele tipuri de deşeuri:

· moloz şi pământ din săpături pentru fundaţiile echipamentelor, care se evacuează prin intermediul firmelor specializate;

· deşeuri  de ambalaje rezultate din folosirea diferitelor materiale auxiliare (vopsele, uleiuri) utilizate în lucrările de construcţie, metalice ca urmare a activităţii de construcţii şi montaj, care se colectează şi predau la unităţi specializate în colectarea acestor tipuri de deşeuri;

· deşeuri menajere şi asimilabil menajere, rezultate din activităţile igienico – sanitare ale personalului care sunt colectate şi predate pe baza unui contract de prestări servicii cu firme specializate;

Responsabilitatea gestionării deşeurilor rezultate în etapa de construcţie revine antreprenorului de lucrări.

La funcţionarea depozitului, se obţin :

· deşeuri menajere rezultate de la personalul de la instalaţie, în cantitate de cca. 5 kg/zi, care sunt colectate în eurocontainere amplasate în locuri special amenajate şi care sunt evacuate de către un agent economic autorizat pe bază de contract de prestări servicii privind încărcarea, colectarea, ridicarea, transportul, şi depozitarea gunoiului menajer şi industrial netoxic.

· şlamul rezultat de la curăţirea rezervoarelor (odată la 4 ÷ 5 ani) şi a separatorului de produse petroliere va fi evacuat pe bază de contract de către un agent economic specializat în astfel de operaţii.

Prin modul de gestionare a deşeurilor se urmăreşte reducerea riscurilor pentru mediu şi populaţie şi limitarea cantităţilor de deşeuri eliminate prin evacuare la depozitele de deşeuri.

Ambalajele (containere, bidoane, butoaie) goale rezultate în perioada de funcţionare a instalaţiei, de la chimicalele utilizate pentru tratarea apei, după golire se returnează la furnizori.

e.poluarea și alte efecte nocive - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările și măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă,sol/subsol, așezări umane;

f.riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu;

g.riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Localizarea proiectului:

2.1. utilizarea actuală și aprobată a terenurilor –teren intravilan situat în zona A cu folosința și destianția: curți, construcții;

2.2. bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia - există o abundenţă a resursei naturale - terenul şi este cazul capacităţii regenerative a acestuia;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

a.proiectul nu se află în zone umede, zone riverane, sau guri ale râurilor;

b.proiectul nu se află în zone costiere sau în mediu marin;

c.proiectul nu se află în zone montane și forestiere;

d.proiectul nu se află în rezervaţii și parcuri naturale; 

e.proiectul nu se află în zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000  desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE;

f.proiectul nu se află în zone în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri;

g.proiectul nu se află în zone cu o densitate mare a populației;

h.peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată) - proiectul  este extins ca arie geografică si presupune o suprafață de 6720 m², teren liber in incinta terminalului actual si teren liber pus la dispozitie in vederea amplasarii rampei de descarcare la cale ferata, a platformei pompelor de descarcare si a instalatiilor aferente in conectare cu instalatiile existente, dar nu afectează un număr mare de persoane;

b) natura impactului  - afectarea factorilor de mediu ar putea exista, iar impactul asupra mediului nu va fi unul negativ;

c) proiectul nu are impact transfrontalier, nu se supune prevederilor Legilor nr 22/2001, respectiv al Legii nr. 92/2003;

d) intensitatea şi complexitatea impactului - conform listei de control, există un impact  asupra mediului prin depozitarea de substanțe periculoase (în special motorina) ;

e) probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, există un impact  asupra mediului prin depozitarea de substanțe periculoase (în special motorina);

f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului -  nu este cazul;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului -  prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și dar va putea afecta mediul prin utilizarea terenului.

Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	SC  MOL ROMANIA PETROLEUM PRODUCTS SRL  titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu


	Afişare pe pagina web în data de 15.10.2018

	Ziarul                                   ,,Jurnal Giurgiuvean ” din 17.10.2018 și afişare la sediul Primăriei Giurgiu din data de 16.10.2018


	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


 II.Motivele care au stat la baza etapei de evaluare adecvată –decizia etapei de evaluare iniţială nr.7676/15.10.2018; proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în municipiul Giurgiu, şos Portului, nr. 1-Zona Liberă, CF nr. 1170/N/C, jud. Giurgiu 
Condițiile de realizare a proiectului:

Protecția calității apelor

În perioada de execuţie a lucrărilor investiţiei (în cadrul organizării de şantier existente), sursele posibile de poluare pentru apă sunt lucrările de execuţie şi activităţile igienico – sanitare ale personalului de execuţie a lucrărilor de construcţii şi construcţii – montaj.

În perioada de realizare a lucrărilor, apa va avea o utilizare limitată, deoarece cea mai mare parte a materialelor de construcţie vor fi preparate în afara amplasamentului, iar apa utilizată pentru prepararea unor materiale de construcţie va fi înglobată în aceasta, astfel că din această activitate nu vor rezulta ape uzate.

In perioada de funcţionare nu vor exista surse de poluare pentru factorii de mediu, sol şi ape subterane.

Prin montarea supraterană a conductelor tehnologice şi protecţia anticorosivă interioară şi exterioară a acestora, precum şi a armăturilor, se elimină posibilitatea acumulării de lichid sau gaze în sol în cazul scurgerilor accidentale.

Prin modul de organizare al incintei depozitului, prin amplasarea utilajelor şi echipamentelor, activităţile cu impact potenţial asupra solului şi inclusiv asupra apelor subterane se desfăşoară în zone cu teren impermeabilizat prin betonare.

Protecţia solului, şi inclusiv protecţia calităţii apelor subterane va fi asigurată şi prin amplasarea rezervoarelor în cuva de retenţie corespunzătoare. 

Rezervorul pentru stocarea motorinei (1 x 3150m3), are perete si fund dublu (peretele exterior preia functia unei cuve de retentie obisnuite, din beton) va fi amplasat pe o fundaţie tip  pat elastic, impermeabilizata. 

Apele pluviale potenţial poluate cu produse petroliere colectate de pe platformele tehnologice (de la platforma de pompe de descarcare, incantitati mici deoarece platforma are copertina si de la platforma betonata cu rebord de la rampa de descarcare CF) sunt dirijate la un separator nou. 
Apele pluviale convenţional curate, de pe suprafeţele drumurilor sau de pe platforme betonate unde nu există posibilitatea contaminării cu produse petroliere sunt dirijate spre exteriorul incintei prin pante general adecvate.

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă sau subterane;

· respectarea prevederilor HG nr. 351/2005 cu modificările și completările ulterioare; HG nr. 188/2002-pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate -NTPA /002/2002.
Protecţia calităţii aerului:

În perioada de execuţie a lucrărilor investiţiei (în cadrul organizării de şantier existente), sursele de poluare pentru aer sunt constituite din emisiile provenite de la eşapamentele motoarelor utilajelor angrenate în efectuarea lucrărilor de construcţii, montaj utilaje şi legături conducte, de la efectuarea operaţiilor de sudură-tăiere, precum şi de la grunduirea şi vopsirea suprafeţelor metalice. 

Acestea sunt emisii mobile, discontinue, de scurtă durată, şi depind de numărul de utilaje grele angrenate în astfel de lucrări şi de perioada de funcţionare a acestora, de volumul de lucrări de sudură-tăiere, precum şi de suprafeţele metalice ce urmează a fi grunduite şi vopsite.

După punerea în funcţiune a depozitului nu există surse de poluare a aerului.

Procesul tehnologic se realizează în sistem închis, etanş.

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf;

· pe timpul realizării obiectivului, sursele de poluare a aerului vor fi utilajele folosite. 

· pe perioada de exploatare, în condițiile respectării parametrilor tehnologici de exploatare nu există surse de poluare pentru aer;

· se vor respecta legislația calității  aerului ambiental în orice condiţii atmosferice, 
· respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

În faza de construcţii-montaj, sursa de zgomot o constituie motoarele utilajelor angrenate în activitate. 

Acestea constituie surse provizorii de zgomot şi vibraţii de scurtă durată, care nu vor depăşi nivelul de zgomot prevăzut prin legislaţia în vigoare măsurat în zona rezidenţială.

În perioada de funcţionare sursele de zgomot sunt echipamentele dinamice prevăzute prin proiect care asigură un nivel de protecţie acustică ce nu va depăşi limita de 87dB (A), în conformitate cu H.G. 493/2006 privind cerinţele minime de securitate şi sănătate referitoare la expunerea lucrătorilor la riscurile generate de zgomot.

· sursele de zgomot și vibrații sunt reprezentate de echipamentele/instalațiile necesare pentru realizarea investiției;

· pe perioada de exploatare a investiției nu sunt necesare dotări sau măsuri de reducere a zgomotului și vibrațiilor;

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării zgomotului şi vibraţiilor produse;

· respectarea prevederilor STAS 10009-2017 acustică; limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

Protecţia solului şi subsolului:

Sursele potenţiale de poluare a solului şi subsolului specifice organizării de şantier a proiectului pot fi:

În perioada de realizare a lucrărilor de investiţie nu există surse continue de poluare a solului. 

Sursele potenţiale de poluare a solului şi subsolului specifice organizării de şantier a proiectului pot fi:

· scurgeri accidentale de carburanţi, lubrifianţi, vopsele, uleiuri;

· depozitarea temporară necontrolată a recipientelor de stocare a lubrifianţilor, uleiurilor, vopselelor;

· depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor de tip menajer rezultate de la operatorii lucrărilor de construcţie;

în faza de construcţii montaj, solul este afectat prin modificarea configuraţiei amplasamentului datorită lucrărilor de amenajare, consolidare, săpături şi nivelare teren pentru amplasarea utilajelor aferente.

Măsurile de protecţie a solului şi subsolului ce se iau în etapa de construcţie sunt:

· verificarea zilnică a stării tehnice a utilajelor şi echipamentelor;

· alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport în staţii de distribuţie şi nu pe amplasament;

· schimbarea uleiului utilajelor în unităţi specializate şi nu pe amplasament;

· utilizarea de vehicule corespunzătoare din punct de vedere tehnic, de către furnizorii de materiale de construcţie;

· depozitarea temporară a deşeurilor de construcţie pe platforme protejate, special amenajate;

· depozitarea deşeurilor de tip menajer în zonele special destinate din cadrul platformei;

· eliminarea deşeurilor de construcţie prin operatori autorizaţi;

· stratul de pământ decopertat va fi depozitat corespunzător şi se va folosi pentru nivelare şi refacere spaţii verzi pe amplasament.

În vederea asigurării protecţiei solului la funcţionarea depozitului, prin proiect se prevăd următoarele lucrări care reduc posibilitatea apariţiei de potenţiale surse de poluare:

· amenajarea de platforme betonate la pompele de vehiculare produse petroliere, colectarea apelor pluviale potenţial poluate de pe aceste platforme şi dirijarea lor la separatorul de produse petroliere existent. 

· rezervorul pentru stocarea motorinei (1 x 3150m3 fiecare) este amplasat pe fundaţie tip  pat elastic, impermeabilizata.  Rezervorul este cu perete dublu si fund dublu.

· dirijarea controlată prin canalizarea proiectată, după încetarea ploii, a apei pluviale potenţial poluată cu produse petroliere acumulată pe platforma betonata a rampei de descarcare a produselor petroliere la separatorul de produse petroliere nou

· realizarea racordariii scurgerii de ape potential impurificate cu produse petroliere, de la rezervorul nou de stocare a motorinei la reteaua existenta in terminal care dirijeaza aceasta categorie de apa la separatorul de produse petroliere existent.
· montarea supraterană a conductelor tehnologice, protejate împotriva coroziunii interioare şi exterioare şi armăturilor, astfel încât eventualele scurgeri accidentale sa poată fi observate în timp util şi eliminarea posibilităţii acumulării de lichid sau gaze în sol.

Procesul tehnologic în cadrul depozitului se realizează în sistem închis, etanş. La exploatarea corespunzătoare a instalaţiilor acestuia cu respectarea condiţiilor de operare şi întreţinere nu există surse de poluare pentru sol. 
· în cazul unei activități normale-fără accidente- nu vor exista surse dirijate de poluare a solului și subsolului;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor cu modificările și completările ulterioare;
· respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației cu modificările și completările ulterioare.

Organizarea de șantier 

Etapa organizării de şantier cuprinde evaluarea amplasamentului sub aspectul poziţionării utilejelor, stabilirea traseelor de evacuare, amplasarea baracamentelor.

Lucrările necesare organizării de şantier sunt stabilite de către executantul lucrărilor obiectivului. Acestea nu reprezintă surse de poluare pentru mediul înconjurator. Birourile, depozitele aferente organizării de şantier sunt amplasate pe suprafeţe betonate sau pietruite. 

Suprafaţa aferentă organizării de şantier este de cca. 150 m2, pe care se realizează lucrări temporare şi construcţii (containere demontabile):

· birouri temporare;

· toalete;

· magazii şi spaţii depozitare unelte;

· platformă betonată;

· depozitare materiale. 

In timpul executării lucrărilor sunt necesare 4 ÷ 5 containere.

În perioada construierii instalaţiilor vor fi prezente 40 ÷ 60 persoane.

Utilităţile temporare necesare pentru organizarea de şantier se vor asigura din reţelele existente în zonă.
Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei

După construirea obiectivului de investiţii se realizează lucrări de amenajare a spaţiilor verzi, utilizându-se pământul prezervat în timpul lucrărilor de infrastructură.

Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;  
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

· la finalizarea proiectului se va anunţa GNM-CJ Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.

· la finalizarea lucrărilor de investiție se va solicita revizuirea autorizației de mediu.

 În conformitate cu prevederile art. 24, 25 şi 29 ale H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului:

,,Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.

