	



PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                  Nr.5427 din  18.10.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de către SC OKAZIIPIESEAUTO SRL prin Chiriță Alina Ionela cu sediul în municipiul București, sector 5, str. Frânarului, nr. 54, corp A, pentru proiectul „Garaj pentru reutilizarea subansamblelor auto”,  propus a fi amplasat în comuna Herăști, sat Herăști, CF 31434, jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 5427 din data de 12.07.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 15.10.2018, că proiectul ,, Garaj pentru reutilizarea subansamblelor auto ,, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate conform deciziei din etapa de evaluare iniţială.
Justificarea prezentei decizii:

I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10 lit. b; 

1.Caracteristicile proiectului                                                        
a.dimensiunea și concepția întregului proiect 
Investiţia va fi amplasată pe un teren situat în intravilanul comunei Herăsti, iar accesul auto şi pietonal la amplasament vor fi asigurate din str.  Lunca  Mica aflata in partea de nord a terenului. Pe terenul în suprafaţă de 346,00 mp se doreşte construirea unui garaj pentru reutilizarea subansamblurilor auto, cu regimul de înălţime parter. Cladirea  indeplineste  urmatoarele  functiuni:garaj – dezmembrari și functiuni  auxiliare reprezentand : vestiar, grup sanitar, oficiu,  ce  permit  functionarea  obiectivului.
A. teren = 346.00 mp

A spatii verzi = 70.00 mp

A platforme betonate = 220.00mp

Procesul tehnologic se desfasoara in trei fluxuri :

A.ACCESUL AUTOVEHICULELOR CE ADUC MASINI AVARIATE
B.DEZMEMBRAREA AUTOVEHICULELOR AVARIATE.

· Zona de lucru se împarte în:

· zona de livrare (primire şi înregistrare) cu suprafața de 15 mp;

· zona de depozitare preliminară a vehiculelor care nu au fost tratate prealabil cu suprafața de 15 mp;

· zona de pretratare a vehiculelor scoase din uz cu suprafața de 17,5 mp;

· zona de dezmembrare cu suprafața de 17,5 mp;

· zona de stocare a părţilor reutilizabile care nu conţin fluide cu suprafața de 16 mp;

· zona de stocare a părţilor reutilizabile care conţin fluide cu suprafața de 21 mp;

· zona de stocare a deşeurilor fluide pentru reciclare/valorificare energetică/eliminare cu suprafața de 15,76 mp;

· zona de stocare a vehiculelor dezmembrate ce vor fi transportate către shredder cu suprafața de 37,8 mp;

C.EVACUAREA PIESELOR DEZMEMBRATE.

 In aceasta unitate nu se vor mărunţi şi nici compacta piesele dezmembrate care vor rezulta. Acestea se vor ridica selectiv de catre societati specializate in strângerea componentelor rezultate în urma de dezmembrării.

Garajul va avea in dotare utilaje  necesare dezmembrari autovehiculelor.
· materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora;

Pentru realizarea acestui obiectiv materiile prime necesare se vor achizitiona de catre       beneficiar din centrele comerciale de materiale de constructii existente in zona. Partea de structura de metal va fi confectionata si asamblata la fata locului.

· racordarea la reţelele utilitare existente în zonă;

Alimentarea cu energie electrica se va realiza de la un post de transformare, conform solutiei din avizul de racordare, ce va fi eliberat de furnizorul de energie electrica la solicitarea beneficiarului .

Sursa de caldura proiectata, pentru ateliere, este reprezentata de calorifere electrice.

Alimentarea cu apa pentru consumul igienico sanitar si tehnologic se va face din subteran printr-un put forat cu  H= 25.00m care se va realiza in incinta proprietatii. Apa captata din subteran va fi folosita in scop igienico - sanitar.
Debitul de apă potabilă aferent consumului menajer se va asigura din putul forat.

Se alege un bazin de retentie cu un volum de 20 mc. Apele pluviale colectate de pe platforma sunt trecute printr-un separator de hidrocarburi inainte de a fi varsate in bazinul de retentie.
Capacitatea de dezmembrare va fi de cca 5 autovehicule dezmembrate /lună.
b.cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;
c.utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității - toate materialele folosite în derularea lucrărilor de construire și dezvoltare a proiectului sunt achiziționate de la furnizori de profil;

d.producția de deșeuri - atât în perioada de execuție a lucrărilor, cât și în timpul funcționării, deșeurile generate pe amplasament se vor colecta controlat, pe categorii și vor fi gestionate de unități abilitate; 

-       tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate;

  In urma constructiei vor rezulta resturi de materiale de constructie, ambalaje ale acestora, resturi rezultate in urma dezmembrarilor, precum si  resturi menajere. 

· modul de gospodărire a deşeurilor.

Deseurile din plastic- cod 150102, hârtie carton (cod 150101) si sticla (cod 150107) se vor depozita in pubelele special amplasate pentru colectarea selectiva a deseurilor.

Deșeurile rezultate în urma dezmembrărilor auto: anvelope scoase din uz-cod 160103, vehicule scoase din uz-cod 160104, vehicule scoase din uz care nu conțin lichide sau alte componente periculoase cod 160106, filtre de ulei-cod 160107, componente explozive-cod 160110, plăcuțe de frână cu conținut de azbest-cod 160111, plăcuțe de frână –cod 160112, lichide de frână cod 160113, fluide antigel cu conținut de substanțe periculoase-cod 160114, fluide antigel-160115, rezervoare pentru gaz lichefiat-cod 160116, metale feroase-cod 160117, metale neferoase-cod 160118, materiale plastice-cod 160119, sticlă-cod 160120, componente periculoase-cod 160121, componente fără alte specificație-cod 160122, alte deșeuri nespecificate –cod 160199, baterii și acumulatori 160601-160606 se vor colecta și depozita la centrele de reciclare a acestor materii din apropiere. Piesele și componentele care se pot utiliza se vor distribui către centrele  de comercializare autorizate.
Uleiurile uzate de motor, de transmisie și de ungere cu codurile 130204, 130208, se vor colecta de către firme specializate

 Deseurile constand in moloz, ipsos, resturi de caramida sau b.c.a, se vor depozita intr-un container metalic inchriat de la o firma de salubritate agreata de catre primaria comunei Herasti cu care beneficiarul va incheia un contract de prestari servicii. 

Se apreciază cantități de deșeuri rezultate de la 5 autovehicule dezmembrate/lună: 
Materiale feroase-4000 kg, materiale neferoase-465 kg, sticlă-250 kg, plastic-500 kg, cauciucuri 25 buc, baterii-5 buc, instalații electrice 100 kg, ulei motor+cutie-35 l, lichid de frână-2,5 l, antigel 30 l, freon 2,5 l, materiale textiel-400 kg
e.poluarea și alte efecte nocive - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările și măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă,sol/subsol, așezări umane;

f.riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu;

g.riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Localizarea proiectului:

2.1. utilizarea actuală și aprobată a terenurilor –teren intravilan situat în UAT Herăști, conform extras de CF nr. 31434, eliberată de OCPI Giurgiu.

2.2. bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia - nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

a.proiectul nu se află în zone umede, zone riverane, sau guri ale râurilor;

b.proiectul nu se află în zone costiere sau în mediu marin;

c.proiectul nu se află în zone montane și forestiere;

d.proiectul nu se află în rezervaţii și parcuri naturale; 

e.proiectul nu se află în zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000  desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE;

f.proiectul nu se află în zone în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri;

g.proiectul nu se află în zone cu o densitate mare a populației;

h.peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

i. importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată) - proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

ii. natura impactului  - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra mediului nu va fi unul negativ;

iii. proiectul nu are impact transfrontalier;

iv. intensitatea şi complexitatea impactului - conform listei de control, impactul este minim şi local;

v. probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ asupra mediului;

vi. debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului -  nu este cazul;

vii. cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

viii. posibilitatea de reducere efectivă a impactului -  prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.

Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	SC OKAZIIPIESEAUTO SRL titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu


	Afişare pe pagina web în data de 20.08.2018

	Ziarul                                   ,,Giurgiuveanul” din 27.08.2018 și afişare la sediul Primăriei Herăști din data de 24.08.2018

	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


 II.Motivele care au stat la baza etapei de evaluare adecvată –decizia etapei de evaluare iniţială nr.5427/20.07.2018; proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale,a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în comuna Herăști, sat Herăști, str. Lunca Mică, nr. 13, CF 31434, nr cad 31434, jud. Giurgiu; 
Condițiile de realizare a proiectului:

Protecția calității apelor

-apele uzate menajere vor fi evacuate intr-un bazin vidanjabil etans.

-apele pluviale colectate de pe platformele betonate vor fi trecute printr-un decantor- separator de produse petroliere, dupa care vor fi evacuate intr-un bazin de retentie cu capacitatea de 20 mc. Toate platformele betonate se vor impermeabiliza.

In cazul producerii accidentale a unor scurgeri de uleiuri auto, depozitul este prevazut cu un sistem de rigole interioare si exterioare care vor colecta uleiul auto si-l vor dirija la un bazin cu capacitatea de 1 t.

- se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă sau subterane;

· respectarea prevederilor HG nr. 351/2005 cu modificările și completările ulterioare; HG nr. 188/2002-pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate -NTPA /002/2002.
Protecţia calităţii aerului:

sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi:

- gazele de ardere produse de autoturismele personale.

- emisiile de noxe de ardere a gazelor de la centrala termica 
· se vor respecta legislația calității  aerului ambiental în orice condiţii atmosferice, 
· respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· sursele de zgomot şi de vibraţii;

Prin construirea imobilului, singura sursa  de zgomot si vibratii din incinta  este data de       autovehicululele personale si de transport care circula in perimetrul amplasamentului. Nu exista surse de vibratii interceptabile.

Nivelul de zgomot exterior, se va incadra in limitele prevazute de STAS 10009/1988,   65dB9(A), Cz  de 60dB
· amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

 In aceste conditii se estimeaza ca nu se depasesc limitele maxime admise si in consecinta nu s-au prevazut amenajari speciale pentru diminuarea zgomotelor si a vibratiilor.
se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării zgomotului şi vibraţiilor produse;

· respectarea prevederilor STAS 10009-2017 acustică; limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

Protecţia solului şi subsolului:

· sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice;
· lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului.

 Pentru a nu polua solul si subsolul cu produse petroliere, rezultate prin scurgeri accidentale, s-au luat urmatoarele masuri:
( impermeabilizarea prin betonare a tuturor zonelor unde exista posibilitatea unor deversari accidentale a uleiurilor auto sau a altor produse petroliere;

( recuperarea deseurilor menajere si transportul acestora in locuri special amenajate;

( asigurarea etanseitatii instalatiilor de canalizare si verificarea periodica a acestora.

( decantor – separator de produse petroliere pentru apele pluviale rezultate de pe platforme .

 In aceste conditii se apreciaza ca  solul si subsolul nu vor fi afectate de catre activitatile gospodaresti  ale investitiei.

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· deșeurile rezultate deșeuri menajere rezultate de la personalul angajat., care vor fi preluate de către un serviciu de salubrizare cu care societatea va încheia contract

· respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor cu modificările și completările ulterioare
· respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.

Organizarea de șantier 
Organizarea incintei şi modul de amplasare al construcţiilor, amenajărilor şi depozitelor de materiale se realizează după cum urmează :

Pe latura de sud a terenului, la o distanta de 1,00m de aceasa se va amplasa containerul pentru muncitori, precum si magazia de unelte. Acestea se vor aseza pe o platforma betonata.

 Accesul la teren se va  face pe latura de nord .

 Parcarea auto pentru traficul uşor va fi în zona din fata a terenului pe o suprafata care in prealabil se va pietrui;

 Parcarea auto pentru traficul greu se va realiza în zona din fata a terenului pe o suprafata care in prealabil se va pietrui;

 Depozitarea materialelor de constructii se va face in partea din fata a terenului pe suprafata pietruita.

In partea din spate, la o distanta de aproximativ 3,00m fata de  containerul muncitorilor se va amenaja un W.C ecologic.

 Alimentarea cu apa se va face de la putul forat cu H=25m.

 Alimentarea cu energie electrica se va face cu ajutorul unor generatoare electrice.

Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;  
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa GNM-CJ Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010
· se va solicita și obține autorizație de mediu.

În conformitate cu prevederile art. 24, 25 şi 29 ale H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului:

,,Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.

