
PROIECTUL
DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. 8015 din 26.11.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Compania Naţională de Transport al Energiei Electrice  Transelectrica S.A., cu sediul în Bucureşti, sect. 1, str. Gheorghe Magheru, nr. 33, înregistrată la APM Giurgiu cu nr. 8015/17.10.2018,  în baza:

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 26.11.2018, că proiectul „Desfiinţare stâlp tip PAS 400101-C2, de la borna nr. 773 a LEA 400 kV Urecheşti-Domneşti şi construire stâlp tip IcnZ+3 400136, care va constitui viitoarea bornă 773 a LEA 400 kV Urecheşti-Domneşti” propus a fi realizat în Bolintin Vale, cod poştal 085100, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13a);

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect

Proiectul este de dimensiune medie şi presupune înlocuirea stâlpului existent tip PAS B 400101-C2 cu stâlp nou tip ICnY+3 400136-53B. Stâlpul nou este confecționat din laminate de OL 52 și OL 37, asamblate prin buloane.

Principalele lucrări care se vor executa sunt: 

· forarea și turnarea fundațiilor (cele patru fundații vor fi realizate pe rând, se va începe forarea unei noi fundații după finalizarea tuturor lucrărilor la fundația precedentă); 

· scoaterea LEA 400 kV de sub tensiune și a LEA supra-traversate din panoul 767-783; 

· demontarea conductoarelor active și de protecție a LEA 400 kV Urechești – Domnești din tronsonul 767-783 (cu ancorarea corespunzătoare a stâlpilor capete de panou); 

· demontarea lanțurilor de izolatoare și a seturilor de prindere a conductoarelor de protecție la borna nr. 773; 

· demontarea stâlpului tip PAS B 400101 – C2 de la borna nr. 773; 

· demolarea fundațiilor prefabricate de la borna nr. 773, astuparea gropilor și tasarea pământului; 

· scoaterea din pământ a prizelor de legare la pământ existente de la borna nr. 773; 

· realizarea prizelor de legare la pământ și legarea acestora la picioarele stâlpului nou de la borna nr. 773 (se vor monta prize de legare la pământ pentru zone cu circulație frecventă); 

· montarea stâlpului nou la borna nr. 773. Acest stâlp va fi furnizat din fabrică zincat și cu trepte de scară; 

· echiparea stâlpului nou de la borna nr. 773 cu: 1 plăcuță de numerotare, 2 plăcuțe de avertizare, 3 plăcuțe suport; 

· montarea lanțurilor de izolatoare și a seturilor de prindere a conductoarelor de protecție. Lanțurile de izolatoare noi vor fi triple de întindere înspre deschiderea 772-773 și duble de întindere înspre deschiderea 773-774. Izolația va fi din material compozit, iar lanțurile de izolatoare vor avea corzi de ocolire noi cu distanțiere; 

· remontarea conductoarelor active și de protecție și a echipamentelor aferente: 

· distanțiere, antivibratoare etc.; 

· punerea sub tensiune a LEA etc.

Zona de lucru va fi protejată cu folie de perimetru împotriva pătrunderii persoanelor neautorizate în această zonă. Materialele de pe șantier se vor amplasa pe o platformă betonată existentă în zona de lucru și se va proteja zona cu folie de perimetru.
b) cumularea cu alte proiecte – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, cu efecte semnificative asupra mediului;

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: toate materialele folosite vor fi achiziţionate de la unităţi de profil;

d) producţia de deşeuri: deşeurile generate în etapa de realizare a investiţiei vor fi colectate selectiv şi evacuate prin firme autorizate în valorificarea/ eliminarea finală a acestora;  

e) poluarea şi alte efecte nocive – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane; 

f) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoştinţelor ştiinţifice – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri majore pentru mediu;

g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană. 

2. Amplasarea proiectelor:

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor – conform certificatului de urbanism nr. 207/14.09.2018 emis de Primăria Oraşului Bolintin Vale, anexat la documentaţie, terenul pe care se va realiza investiţia este situat în extravilanul oraşului Bolintin Vale şi aparţine domeniului public;

b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea) din zonă şi din subteranul acesteia – nu este cazul;

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se atenţie specială următoarelor zone:

a) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – obiectivul nu este amplasat în zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor;

b) zonele costiere şi mediu marin – obiectivul nu este amplasat în zone costiere sau mediu marin;

c) zonele montane şi forestiere – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi forestiere;

d) rezervaţii şi parcuri naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

e) zone clasificate sau protejate de dreptul naţional; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE şi Directiva 2009/147/CE – nu este cazul;

f) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

g) zone cu o densitate mare a populaţiei – nu este cazul; 

h) peisajele şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul.
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului:

· impactul se va resimţi numai în zona frontului de lucru, doar pe perioada de realizare a lucrărilor;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) intensitatea şi complexitatea impactului: impact temporar, doar pe perioada în care se vor executa lucrări şi în zona acestora, asupra solurilor, aerului, populaţiei, florei şi faunei;

d) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

e) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta;

f) probabilitatea de reducere efectivă a impactului – proiect a cărui implementare va avea impact redus asupra factorilor de mediu, datorită soluţiile constructive adoptate.

Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu și decizia etapei de încadrare, de către:

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	CNTEE Transelectrica SA
–  titulară proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 26.10.2018
	- publicare în ziarul „Telegraf anunţuri” din 01.11 2018; 

- afişare la sediul Primăriei Bolintin vale în data de 21.11.2018.
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

	Etapa de încadrare
	-
	-
	


II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele - în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia nedemarării procedurii de evaluare adecvată întrucât amplasamentul nu se află situat în arii protejate, parcuri/rezervaţii naturale.

Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:
· se va delimita foarte bine zona de lucru şi va fi împrejmuită, astfel încât să se elimine orice risc de poluare al apelor de suprafaţă şi subterane;

· se va proceda la acoperirea spaţiilor de depozitare şi a materialelor de unde pot să rezulta particule care pot fi antrenate de către apele de suprafaţă şi subterane;

· se va interveni operativ în caz de poluare accidentală cauzată de scurgeri semnificative a unor substanţe chimice lichide şi uşor antrenabile în apele de suprafaţă şi subterane ;

· după realizarea lucrărilor, constructorul va degaja zona de materialele folosite sau rezultate şi de lucrările provizorii astfel încât să se asigure scurgerea normală a apelor.

Se vor respecta prevederile Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata realizării lucrărilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· reducerea timpului de mers în gol a motoarelor utilajelor şi mijloacelor de transport auto.

Vor fi respectate prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător şi STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· utilizarea de echipamente/utilaje de lucru moderne care generează un nivel de zgomot cât mai mic;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se vor respecta prevederile STAS 10009-2017 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· Protecţia solului şi subsolului:

· evitarea degradării zonelor învecinate amplasamentului prin staţionarea utilajelor, efectuarea de reparaţii, depozitarea necorespunzătoare de materiale şi deşeuri;

· se va evitarea impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele şi mijloace de transport utilizate pentru executarea lucrărilor; 

· colectarea pe categorii a deşeurilor şi evacuarea periodică la firme autorizate;

· Depozitarea deşeurilor:

	Tip deşeu
	Mod de colectare/evacuare

	Deşeuri menajere sau asimilabile 
	Se vor colecta la punctele de lucru în containere de tip pubelă. Periodic (la o săptămână) acestea vor fi golite într-o remorcă, iar deşeurile se vor transporta la rampa de deşeuri cea mai apropiată.

	Deşeuri inerte din demolări (material rezultat din decapare, beton spart)
	Se depozita temporar în containere speciale şi se vor valorifica prin folosirea acestora la drumurile de exploatare sau de pământ (betonul se va concasa).

	Deşeuri metalice, PVC, PEID, stică
	Se vor depozita temporar iar apoi se vor preda la puncte de colectare.


· în faza de operare nu se vor genera deşeuri în cantităţi semnificative.

Prin modul de producere, precolectare şi gestionare a deşeurilor se vor respecta următoarele acte normative: HG nr. 856/2002 şi Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor. 

Lucrări necesare organizării de şantier

Se vor prevedea următoarele amenajări: 

· organizarea de șantier la sediul contractorului; 
· un sediu de lot în zona liniei.

· un depozit central de materiale și dacă este cazul subdepozite intermediare; 

· amenajări specifice în zona de descărcare.
După finalizarea lucrărilor de construcţie, zonele ocupate temporar de proiect vor fi curăţate şi nivelate, iar terenul readus la starea iniţială.

Lucrările pentru refacerea zonei şi redarea în circuitul natural:

· demontarea construcţiilor şi structurilor specifice organizărilor de şantier;

· retragerea de pe amplasamente a utilajelor de construcţii şi transport;

· colectarea şi transportul de pe amplasament a deşeurilor rezultate din activitatea de construcţie şi cele conexe.

· Alte condiții:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi evacuate prin firme autorizate în valorificarea/ eliminarea acestora; 

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi; 

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

· la finalizarea proiectului se va anunţa Garda Naţională de Mediu – Serviciul Comisariatul Judeţean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 


