
PROIECTUL
DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. 8191 din 19.11.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de PRIMARIA MUNICIPIULUI GIURGIU, cu sediul în Giurgiu, b-dul București, nr. 49-51, județul Giurgiu, înregistrată la APM Giurgiu cu nr. 8191/25.10.2018,  în baza:

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.11.2018, că proiectul „Amenajare spaţiu de agrement adiacent Verigă” propus a fi realizat în municipiul Giurgiu, zona Veriga, adiacent P1-P2, CF nr. 35544, nr. cad. 35544, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10b);

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect

Proiectul este de dimensiune medie şi presupune amenajarea şi punerea în valoare a terenului prin amenajarea unui spaţiu de agrement precum şi valorificarea potenţialului peisager, social şi cultural al acestuia.
Pentru amenajarea amplasamentului şi transformarea acestuia în spaţiu de agrement   s-au prevăzut următoarele lucrări: 

· amenajare alei în interiorul parcului pentru a crea zone de promenadă;

· amenajare trotuar adiacent amplasamentului la limita cu drumul carosabil pe laturile nord si est;

· amenajarea şi dotarea a trei terenuri mixte pentru activităţi sportive;
· amenajarea a patru platforme pentru crearea de locuri de joacă ample dotate cu mobilier specific divers;
· amenajarea unei platforme administrative pe care se vor amplasa structuri tip container, branşamente la utilităţi, ce vor asigura numărul necesar de grupuri sanitare, dar şi o zonă administrativă pentru adăpostirea sistemelor de monitorizare şi mentenanţă a întregului spaţiu de agrement;
· amplasarea obiectelor de mobilier urban de tip pergolă cu funcţiuni mixte unde se vor crea spaţii de socializare, relaxare sau la anumite evenimente vor putea fi folosite ca spatii de expunere pentru diverse materiale culturale;
· dotarea parcului nou creat cu mobilier urban constând în bănci şi coşuri de gunoi dar şi parcări speciale pentru biciclete.
Pentru stropirea spaţiilor verzi s-a ales soluţia montării de hidranţi de grădină. Se vor monta şi câteva cişmele de apă.
b) cumularea cu alte proiecte – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, cu efecte semnificative asupra mediului;

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: toate materialele folosite vor fi achiziţionate de la unităţi de profil; conform certificatului de urbanism, folosinţa actuală şi destinaţia terenului este curţi construcţii;

d) producţia de deşeuri: deşeurile generate în etapa de realizare a investiţiei vor fi colectate selectiv şi evacuate prin firme autorizate în valorificarea/ eliminarea finală a acestora;  

e) poluarea şi alte efecte nocive – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane; 

f) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoştinţelor ştiinţifice – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri majore pentru mediu;

g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană. 

2. Amplasarea proiectelor:

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor – conform certificatului de urbanism nr. 573/22.10.2018 emis de Primăria Municipiului Giurgiu, anexat la documentaţie, terenul pe care se va realiza investiţia este situat în intravilanul municipiului Giurgiu şi aparţine domeniului public;

b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea) din zonă şi din subteranul acesteia – nu este cazul;

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se atenţie specială următoarelor zone:

a) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – obiectivul este amplasat în vecinătatea lacului Veriga;

b) zonele costiere şi mediu marin – obiectivul nu este amplasat în zone costiere sau mediu marin;

c) zonele montane şi forestiere – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi forestiere;

d) rezervaţii şi parcuri naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

e) zone clasificate sau protejate de dreptul naţional; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE şi Directiva 2009/147/CE – nu este cazul;

f) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

g) zone cu o densitate mare a populaţiei – nu este cazul; 

h) peisajele şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul.
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului:

· impactul negativ temporar, pe perioada de execuţie a lucrărilor, dar  nu se va resimţi concomitent pe toată lungimea, ci numai în zonele frontului de lucru;

· impactul pozitiv permanent asupra populaţiei şi calităţii aerului;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) intensitatea şi complexitatea impactului:

· impact negativ direct şi indirect, temporar, pe perioada în care se vor executa lucrări şi în zona acestora, asupra solurilor, aerului, populaţiei, florei şi faunei;

· impact pozitiv direct, indirect şi pe termen lung asupra populaţiei şi calităţii aerului în zonă;

d) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

e) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta;

f) probabilitatea de reducere efectivă a impactului – proiect a cărui implementare va avea impact redus asupra factorilor de mediu, datorită soluţiile constructive adoptate.

Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu și decizia etapei de încadrare, de către:

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	PRIMĂRIA MUNICIPIULUI GIURGIU
–  titulară proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 02.11.2018
	- publicare în ziarul „Giurgiuveanul” din 7 noiembrie 2018; 

- afişare la sediul Primăriei Municipiului Giurgiu în data de 08.11.2018 (proces-verbal de afişare nr. 50257/08.11.2018).
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

	Etapa de încadrare
	-
	-
	


II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele - în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia nedemarării procedurii de evaluare adecvată întrucât amplasamentul nu se află situat în arii protejate, parcuri/rezervaţii naturale.

Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor
Sursele potenţiale de poluare a apelor, în perioada de execuţie sunt următoarele:

· manevrarea materiilor prime;

· traficul utilajelor de construcţie şi a vehiculelor care transportă materiale de construcţie;

· scurgerea accidentală de carburanţi şi produse petroliere;

· manevrarea/depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor;

· întreţinerea utilajelor de construcţii şi vehiculelor care transportă materiale de construcţie.

	Activitatea 
	Surse de poluare
	Măsuri de protecţie ape de suprafaţă şi subterane

	Amplasamentul lucrărilor
	Sursele difuze de poluare sunt:

· scurgeri de hidrocarburi ca urmare a neîntreţinerii utilajelor;

· pierderi de materiale de construcţii;

· manevrarea necorespunzătoare a combustibilului la alimentarea utilajelor;

· depozitarea necontrolată a deşeurilor;

· lucrări de excavare şi manevrare a pământului.
	Punctul de lucru/fronturile de lucru vor fi prevăzute cu toalete ecologice pentru angajaţi 

	Perioada de exploatare şi întreţinere 
	Principala sursă de poluare sunt apele pluviale colectate de-a lungul drumului. 


	Se vor construi lucrări de scurgere a apelor astfel încât evacuarea apelor pluviale să se realizeze conform normelor în vigoare.


În perioada de execuţie:

· se va delimita foarte bine zona de lucru şi va fi împrejmuită, astfel încât să se elimine orice risc de poluare al apelor de suprafaţă şi subterane;

· se va proceda la acoperirea spaţiilor de depozitare şi a materialelor de unde pot să rezulta particule care pot fi antrenate de către apele de suprafaţă şi subterane;

· se va interveni operativ în caz de poluare accidentală cauzată de scurgeri semnificative a unor substanţe chimice lichide şi uşor antrenabile în apele de suprafaţă şi subterane ;

· după realizarea lucrărilor, constructorul va degaja zona de materialele folosite sau rezultate şi de lucrările provizorii astfel încât să se asigure scurgerea normală a apelor.

În perioada de operare:

· întreţinerea corespunzătoare a sistemului de scurgere a apelor;

· în caz de accidente se vor lua măsuri corespunzătoare de neutralizare a efectelor poluării.

Indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în reţeaua de canalizare se vor încadra în limitele maxime admise de H.G. nr. 351/2005 modificată şi completată prin H.G. nr. 783/2006, H.G. nr. 210/2007 şi H.G. nr. 1038/2010 şi cele admise de H.G. nr. 188/2002 – NTPA 002/2002, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005 şi H.G. nr. 210/2007, corelat cu restricţiile impuse de operator. 

Se vor respecta prevederile Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata realizării lucrărilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon;

· betonul şi mixtura asfaltică vor fi aduse de la cele mai apropiate staţii din zonă;

· reducerea timpului de mers în gol a motoarelor utilajelor şi mijloacelor de transport auto.

Vor fi respectate prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător şi STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· utilizarea de echipamente/utilaje de lucru moderne care generează un nivel de zgomot cât mai mic;

· sistemul de absorbţie a zgomotului cu care sunt dotate utilajele trebuie întreţinut periodic;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se vor respecta prevederile STAS 10009-2017 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· Protecţia solului şi subsolului:

· evitarea degradării zonelor învecinate amplasamentului prin staţionarea utilajelor, efectuarea de reparaţii, depozitarea necorespunzătoare de materiale şi deşeuri;

· se va evitarea impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele şi mijloace de transport utilizate pentru executarea lucrărilor; 

· evitarea ocupării terenurilor de calităţi superioare pentru organizarea de şantier;

· colectarea pe categorii a deşeurilor şi evacuarea periodică la firme autorizate;

· Depozitarea deşeurilor:

	Tip deşeu
	Mod de colectare/evacuare

	Deşeuri menajere sau asimilabile 
	Se vor colecta la punctele de lucru în containere de tip pubelă. Periodic (la o săptămână) acestea vor fi golite într-o remorcă, iar deşeurile se vor transporta la rampa de deşeuri cea mai apropiată.

	Deşeuri inerte din demolări (material rezultat din decapare, beton spart)
	Se depozita temporar în containere speciale şi se vor valorifica prin folosirea acestora la drumurile de exploatare sau de pământ (betonul se va concasa).

	Deşeuri metalice, PVC, PEID
	Se vor depozita temporar iar apoi se vor preda la puncte de colectare.


· în faza de operare nu se vor genera deşeuri în cantităţi semnificative.

Prin modul de producere, precolectare şi gestionare a deşeurilor se vor respecta următoarele acte normative: HG nr. 856/2002 şi Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor. 

Lucrări necesare organizării de şantier

Dezvoltarea organizării de şantier va fi  realizata într-un singur amplasament în imediata apropiere a amplasamentului lucrării de reabilitare, astfel încât vor rezulta:

· costuri reduse pentru transportul materialelor, fără a necesita parcurgerea unor distanţe mari;

· utilizarea rațională a utilajelor sau a instalațiilor;

· prin adoptarea măsurilor pentru depozitarea controlată a materiilor prime şi a altor materiale se evita pierderile necontrolate sau poluările accidentale;

· gestiunea deșeurilor, inclusiv a apelor uzate;

· cheltuieli mai reduse pentru redarea stării inițiale a terenurilor ocupate temporar cu organizarea de șantier.

· suprafaţa ocupată de organizarea de şantier va fi limitată la strictul  necesar şi va fi împrejmuită pentru a se asigura securitatea zonei;

· depozitele de materiale vor fi bine delimitate şi protejate împotriva împrăştierii cauzate de vânt şi ploaie;

· colectarea selectivă a deşeurilor generate pe amplasamentul organizării de şantier. Asigurarea depozitării temporare corespunzătoare până la preluarea acestora către societăţi autorizate, pe baza de contract încheiat de constructor.
După finalizarea lucrărilor de construcţie, zonele ocupate temporar de proiect vor fi curăţate şi nivelate, iar terenul readus la starea iniţială.

Lucrările pentru refacerea zonei şi redarea în circuitul natural:

· demontarea construcţiilor şi structurilor specifice organizărilor de şantier;

· retragerea de pe amplasamente a utilajelor de construcţii şi transport;

· colectarea şi transportul de pe amplasament a deşeurilor rezultate din activitatea de construcţie şi cele conexe.

· Alte condiții:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi evacuate prin firme autorizate în valorificarea/ eliminarea acestora; 

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi; 

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

· la finalizarea proiectului se va anunţa Garda Naţională de Mediu – Serviciul Comisariatul Judeţean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 


