
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 3627 din 05.11.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. OMV PETROM S.A. cu sediul în Bucureşti, sector 1, str. Coralilor – Petrom City, nr. 22, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 3627 din 09.05.2018, şi a completărilor la aceasta înregistrate cu nr. 6141/06.08.2018, nr. 7812/10.10.2018 şi nr. 8291/30.10.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 05.11.2018, că proiectul “Lucrări de curăţare, remedierea solului/subsolului şi reconstrucţie ecologică a amplasamentului – depozit produse petroliere Giurgiu Intern”, propus a fi amplasat în municipiul Giurgiu, b-dul Miron Nicolescu, nr. 10, nr. cadastral 33520, CF 33520, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 11b) – Instalaţii pentru eliminarea deşeurilor, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1;

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect

Pe amplasamentul obiectivului analizat s-a desfăşurat activitatea de depozitare produse petroliere şi comercializare cu ridicata şi cu amănuntul de carburanţi, combustibili petrolieri şi uleiuri minerale vrac, pentru populaţia şi societăţile comerciale din zonă. Lucrările de demolare şi desfiinţare a facilităţilor depozitului au fost finalizate în anul 2008, iar in prezent pe amplasament nu se mai află construcţii.
Obiectivele proiectului de curăţare, remediere sol/subsol şi reconstrucţie ecologică vizează eliminarea sursei de contaminare, reducerea/stoparea migrării poluanţilor în zone învecinate, eliminarea riscului de contact al populaţiei cu substanţele poluante de tip produse petroliere.

Amplasamentul fostului depozit de produse petroliere Giurgiu intern se va remedia în funcţie de valorile pragurilor de alertă, respectiv de intervenţie pentru folosinţe sensibile.
Lucrările proiectate constau în: 

· predare amplasament; 

· amenajarea organizării de şantier şi asigurarea reţelelor de utilităţi (apă, canalizare, energie electrică) necesare execuţiei lucrărilor; 

· delimitarea şi împrejmuirea pe amplasament a zonelor contaminate; de asemenea, se va avea în vedere protecţia vecinătăţilor prin utilizarea unei plase de protecţie; degajarea zonelor de lucru de vegetaţie; 

· amenajarea unei platforme de tratare prin bioremediere pe amplasament, cu suprafaţa de 62 m x 29 m. 
Platforma de bioremediere este amenajată pe un radier format dintr-un strat de pietriş, pachet de impermeabilizare în trei straturi: geotextil-geomembrană- geotextil, un strat de 3 cm nisip şi o platformă din dale betonate/beton turnat. Platforma de bioremediere este marginită pe toate cele patru laturi de rigole betonate ce deversează într-un bazin de colectare a apelor tehnologice/pluviale; 

· excavarea solului necontaminat, încărcarea şi transportul acestuia la depozit provizoriu pe amplasament; 

· excavarea solului/subsolului contaminat; lucrările de excavare se vor realiza, după caz, cu taluz sau sprijiniri de maluri, astfel încât acestea să nu se destabilizeze; 

· din solul/subsolul excavat se vor preleva şi analiza probe pentru determinarea indicatorului TPH, în vederea separării solului contaminat de cel necontaminat; 

· la terminarea excavaţiilor conform cotelor din proiect din pereţii excavaţiilor se vor preleva probe de sol; 

· se estimează dezafectarea de conducte şi fundaţii din beton îngropate şi evacuarea acestora din amplasament, după încadrarea în tipul de deşeu pe baza analizelor de levigat;
· colectare, încărcare şi transport deşeuri contaminate/necontaminate resturi din demolări, pe baza analizelor de levigat, pentru tratare în vederea valorificării sau eliminare la depozite autorizate; 

· solul/subsolul excavat rezultat în urma excavării se va încărca şi transporta la platforma de bioremediere on-site; 

Având în vedere că suprafaţa afectată de lucrări este de cca 60% din suprafaţa amplasamentului, iar suprafaţa platformei de bioremediere necesară tratării volumului de sol/subsol contaminat excavat ar depăşi limitele amplasamentului, se propune execuţia în 2 etape atât a lucrărilor de excavare, de tratare a solului/subsolului pe platforma de bioremediere, cât şi a lucrărilor de umplere.
· solul/subsol contaminat excavat se va aşeza pe platforma de bioremediere on-site sub forma unei prisme trapeziodale de pământ, unde se vor aplica materiale absorbante şi se va realiza stropirea cu soluţie de biodegradare tensioactivă. Suplimentar, se dispune în prismă de bioremediere o reţea de conducte PVC perforate pentru aerarea şi umectarea materialului supus remedierii.
Biodegradarea se consideră finalizată când concentraţiilor de TPH ale probelor ating pragul de intervenţie pentru folosinţa sensibilă a terenului;

· bioremedierea in-situ a suprafeţelor contaminate constă în: scarificarea suprafeţelor şi aplicarea de materiale absorbante, stropirea cu soluţie biodegradabilă tensioactivă şi accelerator de biodegradare, amestecarea şi aerarea solului/subsolului; 

În vederea monitorizării procesului de bioremediere in situ se vor preleva şi analiza probe de sol/subsol din zonele tratate in situ în vederea analizei indicatorului TPH, înainte de începerea procesului de tratare in-situ, la 30 zile, 60 zile, şi 90 de zile de la aplicare.
· solul tratat in-situ va fi ulterior compactat pentru umpluturile la adâncimi de sub cota - 0,2 m; 

· pentru a fi eliminată sursa de poluare ce ar putea contamina apa subterană, zonele vor fi tratate prin sistemele de lancete cu injecţie şi vor acoperi o arie extinsă; 

Metoda de tratare prin sistem de lancete cu injecţie constă în executarea unor foraje pentru injectarea sub presiune de aer şi soluţie biodegradabilă. 

Tratarea in situ prin injecţie se va executa după executarea lucrărilor de umplere a zonelor contaminate – prima etapă.
În vederea monitorizării eficacităţii procesului de tratare in-situ cu lancete de injecţie a subsolului contaminat se prelevează probe în 4 etape (5 probe pe intervale x 4 sesiuni de prelevare), la început, la 2, la 4 si la 6 luni, prin analiza concentratiilor de TPH. 

· pentru solul de umplutură se va realiza prelevarea probelor de sol curat din sursă pentru solul strat final;
· săpătură sol din sursă pentru umpluturi/strat final, încărcare şi transport sol curat din sursa locală; umplere cu material de umplutură, inclusiv compactare, umplere cu sol strat final 20 cm grosime ; 

· dezafectarea platformei de bioremediere sol contaminat şi evacuarea deşeurilor din amplasament; 

· dezafectare împrejmuirilor provizorii realizate pe amplasament; 

· dezafectarea organizării de şantier; 

· nivelarea suprafeţei pe care s-au executat lucrări de remediere şi reconstrucţia ecologică (înierbarea acesteia). 

Lucrările de remediere a stratului de sol/subsol contaminat se vor realiza astfel: 

· în zona 1 – suprafaţă totală=160 mp:

· exacavare sol/subsol contaminat şi tratare on-site pe platforma de bioremediere în intervalul 0,0-1,2 m (V=192 mc);

· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 1,20 m - 2,00 m (V=128 mc); 

· în zona 2 - suprafaţă totală=320 mp:

· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 0,0 m – 0,3 m (V=96 mc); 

· în zona 3 - suprafaţă totală=110 mp:

· exacavare sol necontaminat şi depozitare în amplasament în intervalul 0,0-1,3 m (V=143,0 mc);

· tratare in-situ în intervalul 1,30 m - 2,00 m (V=77 mc); 

· în zona 4 - suprafaţă totală=180 mp:

· exacavare sol necontaminat şi depozitat în amplasament în intervalul 0,5-1,2 m (V=126,0 mc);

· exacavare sol/subsol contaminat şi tratare on-site pe platforma de bioremediere în intervalul 0,0-0,5 m şi 1,2-2,3m (V=288 mc);

· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 2,3 m - 3,00 m (V=126 mc);
· în zona 5 - suprafaţă totală=410 mp:
· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 0,0 m – 0,5 m (V=205 mc);

· tratare in-situ cu lancete de injecţie prin injecţie de aer şi soluţie biodegradabilă, în zona forajului F2, în intervalul 2,0-5,0 m (S=48 m, V=144 mc);
· în zona 6 - suprafaţă totală=1800 mp:


· exacavare sol/subsol contaminat şi tratare on-site pe platforma de bioremediere în intervalul 0,0-0,5 m (V=900 mc);

· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 0,5 m – 1,2 m (V=1260 mc);
· în zona 7 - suprafaţă totală=1703 mp:

· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 0,0 m – 0,1 m (V=170,3 mc); 

· în zona 8 - suprafaţă totală=2232 mp:

· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 0,0 m – 0,5 m (V=1116 mc); 

· tratare in-situ cu lancete de injecţie prin injecţie de aer şi soluţie biodegradabilă, în zona forajului F6, în intervalul 2,2-3,2 m şi 4,2-5,0 m (S=48 m, V=86,4 mc);

· în zona 9 - suprafaţă totală=680 mp:

· exacavare sol necontaminat şi depozitare în amplasament în intervalul 0,5-1,2 m (V=476,0 mc);

· exacavare sol/subsol contaminat şi tratare on-site pe platforma de bioremediere în intervalul 0,0-0,5 m (V=340 mc);
· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 1,2 m – 2,0 m (V=544 mc);

· tratare in-situ cu lancete de injecţie prin injecţie de aer şi soluţie biodegradabilă, în zona forajului F7, în intervalul 2,0-5,0 m (S=48 m, V=144 mc);

· în zona 10 - suprafaţă totală=3267 mp:

· exacavare sol necontaminat şi depozitare în amplasament în intervalul 0,0-0,1 m (V=326,7 mc);

· exacavare sol/subsol contaminat şi tratare on-site pe platforma de bioremediere în intervalul 0,1-1,2 m (V=3593,7 mc);

· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 1,2 m – 2,0 m (V=2613,6 mc);
· în zona 11 - suprafaţă totală=244 mp:

· exacavare sol necontaminat şi depozitare în amplasament în intervalul 0,0-0,1 m (V=24,4 mc);

· exacavare sol/subsol contaminat şi tratare on-site pe platforma de bioremediere în intervalul 0,1-2,3 m (V=536,8 mc);

· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 2,3 m – 3,0 m (V=170,8 mc);
· în zona 12 - suprafaţă totală=320 mp:

· exacavare sol necontaminat şi depozitare în amplasament în intervalul 0,0-1,3 m (V=416 mc);

· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 1,3 m – 2,0 m (V=224 mc);
· în zona 13 - suprafaţă totală=1250 mp:

· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 0,1 m – 0,5 m (V=500 mc), inclusiv stratul de sol necontaminat de 0,1 m de la suprafaţă;
· în zona 14 - suprafaţă totală=1084 mp:

· exacavare sol/subsol contaminat şi tratare on-site pe platforma de bioremediere în intervalul 0,0-1,3 m (V=1409,2 mc);

· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 1,3 m – 2,0 m (V=758,8 mc);

· în zona 15 - suprafaţă totală=540 mp:

· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 0,0 m – 0,1 m (V=54 mc);

· în zona 16 - suprafaţă totală=540 mp:

· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 0,0 m – 0,5 m (V=216 mc), inclusiv stratul de sol necontaminat de 0,1 m de la suprafaţă;

· în zona 17- suprafaţă totală=320 mp:

· exacavare sol necontaminat şi depozitare în amplasament în intervalul 0,0-0,1 m (V=32 mc);

· exacavare sol/subsol contaminat şi tratare on-site pe platforma de bioremediere în intervalul 0,1-1,3 m (V=384 mc);

· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 1,3 m – 2,0 m (V=224 mc);

· tratare in-situ cu lancete de injecţie prin injecţie de aer şi soluţie biodegradabilă, în zona forajului F10, în intervalul 2,0-5,0 m (S=48 m, V=144 mc);

· în zona 18- suprafaţă totală=966 mp:

· exacavare sol necontaminat şi depozitare în amplasament în intervalul 0,5-1,3 m (V=772,8 mc);

· exacavare sol/subsol contaminat şi tratare on-site pe platforma de bioremediere în intervalul 0,0-0,5 m (V=483 mc);

· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 1,3 m – 2,0 m (V=676,2 mc);

· în zona 19- suprafaţă totală=250 mp:

· exacavare sol necontaminat şi depozitare în amplasament în intervalul 0,1-0,5 m (V=100 mc);

· exacavare sol/subsol contaminat şi tratare on-site pe platforma de bioremediere în intervalul 0,0-0,1 m şi 0,5-1,3 m (V=225 mc);

· tratare in-situ sol/subsol contaminat în intervalul 1,3 m – 2,0 m (V=175 mc);

Etapa I: lucrări de excavare sol/subsol în zonele 1, 4, 6, 9, 10 parţial, 11, şi 17. Astfel, din volumul excavat se va încărca şi transporta la platforma de bioremediere, dacă se va excava un volum mai mare, restul se va depozita temporar.
Etapa II: lucrări de excavare sol/subsol, rest din zona 10 şi zonele 14, 18 şi 19. 

După tratarea solului/subsolului din prima etapă, acesta se utilizează la umplerea golurilor excavaţiilor zonelor excavate în prima etapa, în trepte spre zona neexcavată şi surplusul se depune în depozit provizoriu de sol necontaminat.

Excavarea straturilor poluate se va face prin retragere, cu buldozere şi excavatoare pe pneuri, iar transportul pământului contaminat pe platforma de bioremediere se va realiza cu autobasculante, încărcătoare frontale, etc.

Substanţe/preparate utilizate în cadrul proceselor de bioremediere in-situ:
· material absorbant natural biodegradabil pe bază de turbă;

· soluţie tensioactivă neionică care stimulează procesul de bioremediere.

Substanţe/preparate utilizate în cadrul proceselor de bioremediere ex-situ on site:

· material absorbant natural biodegradabil pe bază de turbă;

· soluţie tensioactivă neionică care stimulează procesul de bioremediere.

Substanţe/preparate utilizate în cadrul proceselor de bioremediere in-situ cu ajutorul lancetelor de injecţie:

· soluţie enzimatică (produs organic biodegradabil);

· oxigen necesar procesul de descompunere (se va injecta aer cu presiune).

b) cumularea cu alte proiecte – în vecinătatea acestui amplasament se desfăşoară activitate rezidenţială şi comercială;

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii 
Suprafaţa totală a amplasamentului – 31059 mp, iar suprafaţa afectată de lucrări este de peste 60% din suprafaţa amplasamentului.

Resursele naturale folosite în ecologizarea zonei fostului depozit de produse petroliere Giurgiu intern sunt formate din materiale curate de umplutură. Pentru adaosul de material de umplutură, s-au propus surse de material curat din sursa locală.
Pe perioada construcţiei, la birourile organizării de şantier este necesară racordarea la utilităţile existente în zonă.

d) producţia de deşeuri – în perioada de execuţie a lucrărilor de exploatare şi funcţionării obiectivului vor rezulta deşeuri menajere şi deşeuri tehnologice.
Volumul de sol/subsol contaminat supus bioremedierii - 18204,80 mc, care se va trata astfel:
· un volum de 8351,7 mc care se va excava şi bioremedia on-siet;

· un volum de 9334,7 mc care se va trata in-situ prin aplicarea de materiale absorbante biodegradabile, stropirea cu soluţie biodegradabilă tensioactivă, amestecare şi aerare a solului/subsolului tratat;

· un volum de 518,4 mc care se va trata in-situ cu lancete de injecţie prin injectare de aer şi soluţie biodegradabilă.
Excavarea solului necontaminat – 2416,9 mc.
e) poluarea şi alte efecte nocive: sursele de emisii: solul/subsolul contaminat, materii prime folosite – particule în suspensie sedimentabile, zgomot şi vibraţii; 

f) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoştinţelor ştiinţifice – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri majore pentru mediu;

g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri majore pentru mediu.

2. Amplasarea proiectelor:

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor – terenul pe care se va realiza investiţia este situat în intravilanul municipiului Giurgiu, jud. Giurgiu;

b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea) din zonă şi din subteranul acesteia – amplasamentul fostului depozit de produse petroliere Giurgiu intern se va remedia în funcţie de valorile pragurilor de alertă, respectiv de intervenţie pentru folosinţe sensibile;

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se atenţie specială următoarelor zone:

a) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – obiectivul nu este amplasat în zone umede, zone riverane sau guri ale râurilor;

b) zonele costiere şi mediu marin – obiectivul nu este amplasat în zone costiere sau mediu marin;

c) zonele montane şi forestiere – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi forestiere;

d) rezervaţii şi parcuri naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

e) zone clasificate sau protejate de dreptul naţional; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE şi Directiva 2009/147/CE – nu este cazul;

f) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

g) zone cu o densitate mare a populaţiei – bioremedierea se realizează în vecinătatea zonei rezidenţiale; prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri majore pentru mediu
h) peisajele şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul.

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate 
Proiectul presupune ecologizarea amplasamentului datorită poluării istorice – depozitul de produse petroliere şi-a încetat activitatea din 2006. 
Suprafaţa totală a amplasamentului – 31059 mp, iar suprafaţa afectată de lucrări este de peste 60% din suprafaţa amplasamentului.
· se realizează lucrări de excavare a solului contaminat, la o adâncime mai mare de 1 m; 

· se face tratare in-situ la o adâncime de până la 5 m;

· pe amplasament se va monta o staţie de epurare mobilă pentru epurarea apelor provenite din precipitaţii şi cele colectate în gropile rezultate în urma excavaţiilor;

· sol/subsol contaminat supus bioremedierii - 18204,80 mc;
b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – proiectul poate avea impact asupra zonelor învecinate dar prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător se va minimiza acest impact; 

d) probabilitatea impactului – proiectul poate avea impact asupra zonelor învecinate dar prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător se va minimiza acest impact;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – echipamentele care vor lucra pe amplasament pe parcursul unei perioade mari de timp, de cca 12 luni.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele - în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia nedemarării procedării de evaluare adecvată întrucât amplasamentul se află situat la cca 3,2 km faţă de sitului Natura 2000 ROSCI0088 Gura Vedei-Şaica-Slobozia.
Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	SC OMV PETROM SA
–  titulară proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 21.05.2018
	- publicare în ziarul „Giurgiuveanul” din 24 mai 2018; 

- afişare la sediul Primăriei Municipiului Giurgiu în data de 24.05.2018
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

	Etapa de încadrare
	-
	-
	


Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:

· folosirea de către personalul lucrător a ecotoaletelor care vor fi vidanjate periodic în baza unui contract încheiat cu un operator local;
· se va asigura colectarea apelor uzate menajere în bazine vidanjabile, în baza unui contract încheiat cu un operator local;

· întreţinerea şi curăţarea permanentă a căilor de acces a spaţiilor de stocare temporară;
· colectarea, transportul şi eliminarea materialelor poluate se va realiza cu firma autorizată;
· nu se va depozita solul poluat pe suprafeţe neprotejate/impermeabilizate;

· evitarea scurgerilor accidentale de produse petroliere de la utilajele de transport, răspândire şi nivelare;

· curăţarea periodică a rigolelor perimetrale, îndepărtarea reziduurilor care blochează a traseului apei tehnologice;

· se va asigura material absorbant pentru intervenţie în cazul unor poluări accidentale cu produs petrolier;
· pe amplasament se va monta o staţie de epurare mobilă pentru epurarea apelor provenite din precipitaţii şi cele colectate în gropile rezultate în urma excavaţiilor
· se va evita impurificarea solului cu carburanţi;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă, apele subterane, pe terenuri şi în sistemele de canalizare.
Se vor respecta prevederile Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare. Indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în reţeaua de canalizare se vor încadra în limitele maxime admise de H.G. nr. 188/2002 – NTPA 002/2002, cu modificările şi completările ulterioare, corelat cu restricţiile impuse de operatorul care va efectua vidanjarea.

· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon;
· stropirea spaţiilor şi a căilor de acces în depozit, în perioadele secetoase, pe toată durata activităţii zilnice;

· se vor folosi trasee optime pentru vehiculele care transportă solul;
· maşinile care transportă solul vor fi obligatoriu acoperite cu prelate;

· procesele tehnologice care produc mult praf vor fi reduse în perioade cu vânt puternic sau se va realiza o umectare mai intensă a suprafeţelor;
· la sfârşitul unei săptămâni de lucru se va efectua curăţenia fronturilor de lucru, cu care ocazie se vor evacua deşeurile, se vor alinia utilajele de lucru;
· utilajele vor fi verificate periodic, din punct de vedere tehnic, în vederea creşterii performanţelor;

· în vederea protejării vecinătăţilor, la limita amplasamentului se vor folosi plase de protecţie, iar în timpul lucrărilor, dacă este cazul, se va utiliza un sistem de control şi eliminare a prafului (pulverizator profesional).
Realizarea şi funcţionarea obiectivului se vor face cu respectarea:

· prevederilor Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

· STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate atât în perioada de construcţie cât şi în perioada de funcţionare a obiectivului;

· Ord. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării disturbării fonice;
· sursele de zgomot şi vibraţii vor fi active o perioadă de maximum 8 ore/zi;

· traficul de şantier şi funcţionarea utilajelor se limitează la traseele şi programul de lucru specificat.
Realizarea şi funcţionarea obiectivului se vor face cu respectarea prevederilor STAS 10009-2017 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor şi Ord. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei.

· Protecţia solului şi subsolului:

· depozitarea materialelor de construcţie se va facă în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;
· alocarea unui spaţiu cât mai redus folosinţelor care imobilizează terenurile şi afectează solul;

· evitarea impurificării solului cu produse petroliere; 
· se evita depozitarea necontrolată a solului poluat sau a pământului în alte locuri decât pe suprafeţele special amenajate şi îngrădite (materialele transportate se vor pune imediat in opera);
· se va asigura încheierea unui contract pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;
· lucrările de excavare sunt proiectate a se realiza cu taluz şi sprijiniri de maluri;

· întreţinerea/repararea utilajelor de transport se va face în unităţi economice specializate;

· se vor asigura materiale absorbante pentru situaţiile de poluări accidentale cu produs petrolier;

· la terminarea lucrărilor, terenul pe care a fost amplasată organizarea de şantier va fi adus la starea iniţială;

· materialul de umplutură curat va fi excavat de la suprafaţa unei surse locale aflate în proximitatea amplasamentului - dacă este cazul, la terminarea lucrărilor de excavare, zona din care s-a procurat solul fertil va fi nivelată;
· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;
· solul fertil se va descărca pe amplasament, apoi va fi împrăştiat, compactat si nivelat.
· Depozitarea deşeurilor:

· solul/subsolul poluat va fi excavat şi tratat prin bioremediere, apoi folosit la umplerea excavaţiilor;
· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc) vor fi inscripţionate;

· pământul rezultat din săpătură va fi depozitat corespunzător, evitându-se antrenarea acestuia de către particulele de ploaie;

· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate.

Se vor respecta prevederile:

· H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;

· H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

· Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor.

Organizarea de şantier:

Se va monta un panou ce indică lucrările specifice din şantierul de construcţii şi graficul de execuţie a lucrărilor. În perimetrul spaţiului ales, se va amenaja o zonă de birouri precum şi o zonă de parcare pentru autovehicule şi utilaje. Birourile vor fi organizate pe sistem vagon pe pneuri la fel ca şi dormitoarele personalului lucrător (care nu locuieşte în zonă). În această zonă vor fi instalate şi un număr suficient de toalete ecologice şi pubele pentru deşeurile de tip menajer sau de birou.
După finalizarea lucrărilor, zona ocupată temporar cu organizarea de şantier va fi curăţată şi nivelată, iar terenul adus la starea iniţială, prin inierbare.

Alte condiţii:

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuție a lucrărilor și nu se produc zgomote și disconfort care ar putea afecta vecinătățile; 

· realizarea şi funcţionarea obiectivului se vor face cu respectarea prevederilor STAS 10009-2017 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor şi Ord. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuție;

· respectarea legislației de mediu în vigoare;

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

· la finalizarea proiectului se va anunţa GNM Giurgiu – Serviciul Comisariatul Judeţean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010;

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

