
	PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 1635 din  04.12.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  SC AGRO TRANS NMI SRL  , pentru proiectul „Stație GPL SKID și spălătorie auto“, propus a se implementa în   județul Giurgiu,  comuna  Comana , NC 30050,  înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 1635 din data de 20.02.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 16.04.2018, că proiectul „Stație GPL SKID și spălătorie auto“, propus a se implementa în județul Giurgiu,  comuna  Comana , NC 30050, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2,  pct. 13, lit.a;

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului:
Prin proiectul propus, beneficiarul dorește  instalarea unei instalaţii monobloc tip SKID cu un 
rezervor de 5000 l urmând ca partea de construire a unei spălătorii auto ecologică și vulcanizare ce se va  amplasa ulterior pe același amplasament în imediata vecinătate a benzinăriei , să fie amânată.  
      Suprafața necesară pentru platforma betonată pe care se amplasează skid-ul: 


- Ac = 6,00 m x 1,50 m = 9,00 m2, 


- Placa betonata cu grosime de 20 cm.
      Obiectivul se va racorda la rețeaua de utilități existent : apă - foraj existent pe amplasament , H= 10 m , executat într-un cămin din beton , subteran , echipat cu hidrofor ( V4=30 l) și o pompă tip WKX9 cu Q=1,05 l/s . Forajul este prevăzut cu apometru.
      Coordonatele STEREO 70 :
X- 299680

Y- 590783

      Pentru nevoi igienico-sanitare , va fi utilizat grupul sanitar din cadrul stației de distribuție carburant existent pe amplasament , prevăzut cu un bazin betonat vidanjabil cu V5= 48 mc.

      Apele pluviale de pe suprafețele betonate nou create se vor scurge prin panta terenului, către rigola existentă pe amplasament urmând să fie trecute prin separatorul de hidrocarburi SH1, bicompartimentat , existent pe amplasament , după care vor fi stocate în bazinul vidanjabil existent V5=48 mc.. 

Energia electrică va fi asigurată conform Avizului tehnic de racordare .
b) cumularea cu alte proiecte : stația GPL SKID ce se va instala de către titularul 

activității se integrează în structura benzinăriei existente;
c) utilizarea resurselor naturale : conform certificatului de urbanism nr. 6/09.02.2018 , 
terenul este proprietate particulară , în suprafață totală de 2300 mp situat la limita Parcului Național Comana și a siturilor Natura 2000: ROSPA0022 Comana și ROSCI0043 Comana (16,22 m) ; 

d) producția de deșeuri : deșeurile generate in urma realizării proiectului se vor colecta 
selectiv și vor fi preluate de către societăți autorizate pe baza unui contract încheiat de beneficiar;

e) emisiile poluante,inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort : se recomandă folosirea 
unei tehnologii adecvate astfel încât nivelul de zgomot și de vibrații să nu depășească nivelul admis; 
f) riscul de accident : Obiectivul propus nu prezintă pericole de producere a unor 
accidente majore în care sunt implicate substanțe periculoase și nu intră sub incidența HG nr. 804/2007 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanțe periculoase, cu modificările ulterioare.. 
2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – Terenul pe care se amplasează investiția se află în intravilan, facilitând atât alimentarea autovehiculelor din localitate, cât si pe cele aflate în tranzit.  
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul; 
e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare – nu este cazul ;
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică –  proiectul se va implementa  la limita  Parcului Național Comana și a siturilor Natura 2000: ROSPA0022 Comana și ROSCI0043 Comana (16,22 m) ;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate – nu este cazul; 

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

· extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

· natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;
· mărimea şi complexitatea impactului – impact nesemnificativ şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

· probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

· durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.
Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:
Etapa din procedura de reglementare

A.P.M. Giurgiu

  Titular proiect

Participări ale publicului în procedura derulată

Solicitare acord de mediu

Afişare pe pagina web în data de 06.03.2018
Ziarul „ Jurnal Giurgiuvean” din 11.04.2018 şi afişare la sediul Primăriei Comana  cu  nr. 2123 din  13.03.2018
Nu s-au înregistrat comentarii, contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

Etapa de încadrare
Afişare pe pagina web în data de 18.04.2018
-
Etapa de încadrare

Afişare pe pagina web în data de 04.12.2018

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – conform deciziei etapei de evaluare iniţială nr. 1635/06.03.2018, proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare .
Condiţiile de realizare a proiectului:
Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ AER”:

· toate activitățile desfășurate în faza de execuție a lucrărilor proiectate pentru pregătirea 
viitorului amplasament sunt surse de emisie fugitive de praf, emisii de gaze rezultate la efectuarea operațiilor de sudură-tăiere , emisii de la acoperirea cu vopsele a suprafețelor metalice , precum și de poluanți specifici de gaze de eșapament .Volumul total al emisiilor depinde de numărul de utilaje și de timpul de funcționare. Se consideră că în perioada de investiție vor funcționa concomitent maxim trei utilaje. S-a estimat că nu se vor depăși limitele maxime admisibile specificate în Ordinul MAPPM nr. 462/1993. Poluarea este sezonieră, lucrările se vor executa în maxim 6 luni.
· pe perioada de funcționare, sursa de poluare a aerului în urma procesului tehnologic (alimentare GPL) si activităților in cadru stației o reprezintă vaporii de GPL care se degajă și care sunt sub valoarea minimă a concentrației de explozie (Cmin = 1,5%) . O eventuală scăpare de gaze poate fi detectată olfactiv. In vederea reducerii pericolului de explozie și a urmărilor unui eventual incendiu produs în incinta stației s-a luat o serie de măsuri de prevenire, instalația de distribuție GPL se dotează cu 3 stingătoare portabile cu pulberi, tip P6, hidrant portabil, 100 m furtun de refulare tip C (in role de cate 20 m), țeavă de refulare cu ajutaj pentru pulverizare, (dacă la stație există rețea publică de apă).
· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice 
      (Legea 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, S.T.A.S. 12574-87 privind 
       condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate).

     Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ APA”:
· Apa va fi utilizata de personalul operator al stației de distribuție carburanți (GPL) exclusiv in scopuri igienico-sanitare.
· Pentru nevoi igienico-sanitare , va fi utilizat grupul sanitar din cadrul stației de distribuție carburant existent pe amplasament

· Apele pluviale de pe suprafețele betonate nou create se vor scurge prin panta terenului, către rigola existentă pe amplasament urmând să fie trecute prin separatorul de hidrocarburi SH1, bicompartimentat , existent pe amplasament , după care vor fi stocate în bazinul vidanjabil existent V5=48 mc

· Se interzice evacuarea de ape uzate în cursurile de suprafață sau în subteran se vor respecta prevederile H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic al apelor uzate, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005 şi H.G. nr. 210/2007
Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „SOL, SUBSOL, APE SUBTERANE”:
· Suprafața de teren pe care se va amplasa SKID-ul GPL ,  va fi betonată pentru a împiedica eventualele scurgeri de produse să se infiltreze în sol ; 

· canalizarea preconizată, realizată pe categorii de scurgeri va asigura colectarea și evacuarea apelor uzate de pe amplasament fără a contamina solul și subsolul din zonă; 

· conductele proiectate ce se vor monta îngropat vor fi protejate împotriva coroziunii, iar în punctele critice (traversări de drumuri) acestea se vor monta în tuburi de protecție. 

· platformele și celelalte amenajări proiectate vor fi prevăzute cu pante și guri de scurgere pentru colectarea apelor meteorice convențional curate. 

· se va urmări ca prin soluțiile constructive adoptate la realizarea investiției posibilitatea poluării solului și subsolului este nesemnificativă. 
· activitatea desfășurată in stație, nu produce surse de poluare a solului si subsolului. 

· încă din faza de amenajare a stației se iau măsuri specifice de reducere a surselor de poluare cum ar fi: 


- drumul de acces către pompa de alimentare este betonat, neexistând 

posibilitatea pătrunderii in sol/subsol a eventualilor poluanți;


- deșeurile menajere prafurile si resturile vegetale rezultate în urma întreținerii curățeniei in zona ocupata de obiectiv (gunoi menajer, frunze uscate, etc.), sunt colectate în pubele si evacuate periodic de către serviciul public de salubrizare al Consiliului Local. 
· deșeurile menajere și deșeuri de ambalaje provenite de la materialele folosite în execuție se vor colecta în coșurile de gunoi;
· deșeurile colectate în coșurile de gunoi se vor transporta manual și se vor goli zilnic în tomberoanele amplasate in locurile special amenajate, in vederea evacuării la platforma de gunoi a localității, in baza unui contract ce se va încheia cu firmă autorizată;
· este interzisă incinerarea deșeurilor și evacuarea acestora direct pe sol,în cursurile de suprafață , în subteran și în sistemele de canalizare; 

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;
· evitarea impurificării solului cu produse petroliere;
· se va asigura încheierea unui contract ferm pentru eliminarea deșeurilor , cu firme autorizate;
· colectarea selectivă a deșeurilor și preluarea acestora de către firme autorizate;
· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;
· se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor.
      Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor
· pentru faza de construire sursele de zgomot și vibrații sunt reprezentate de utilaje și mijloace de transport. 
· alte surse de zgomot și vibrații pot constitui pompele de alimentare cu combustibil sau  pot fi generate de mașini (cisterna si autovehicule) care au organe in mișcare. Acestea sunt zgomote de mica durata si provin de la motoarele autovehiculelor.
· respectarea prevederilor Ord. nr.119/2014 pentru aprobarea normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.

      Organizarea de șantier

Lucrările necesare realizării proiectului vor fi efectuate pe bază de contract cu diverși executanți . Organizarea de șantier se va amenaja pe amplasamentul proiectului de către executant. Nu se vor efectua reparații sau întreținerea utilajelor pe amplasament. Zilnic executantul va asigura curățenia la în jurul organizării de șantier și a zonei de lucru și va asigura eliminarea deșeurilor rezultate prin firme autorizate.
Nu sunt necesare lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției .
      Alte condiții:
· se vor lua măsuri astfel încât atât pe perioada de execuţie a lucrărilor cât și pe perioada 
desfășurării activității să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile (se vor respecta valorile recomandate de HG 321/2005 privind evaluarea și gestionarea zgomotului ambiental și valorile impuse prin STAS 10009-2017 Acustica , Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;
· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· se va respecta regimul impus pentru substanțe periculoase , pentru a se evita impactul asupra mediului înconjurător în condiții de operare normala având în vedere că în cadrul stației nu sunt utilizate substanțe toxice, activitatea constând în alimentarea autovehiculelor cu GPL ( ca urmare a amplasării instalaţiei monobloc tip SKID )  , motorina si benzina (instalații deja existente în cadrul stației pe același amplasament) , ce conțin substanțe periculoase care prezintă risc la foc. 
· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuție a lucrărilor să nu se producă zgomote și disconfort care ar putea afecta vecinătățile 

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· se vor respecta prevederile Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;
· la finalizarea proiectului se va anunţa G.N.M. –Serviciul Comisariatul Județean Giurgiu  în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010

· în cazul în care proiectul suferă modificări , titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecția mediului emitentă asupra acestor modificări 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
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