

SC CONPET SA-  titula

	 proiect –

	Participări ale publicului în procedura derulată



Solicitare acord


Nu s-au înregistrat comentarii, contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind

	consultarea documentaţiei.



	II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată: nu este cazul conform deciziei etapei de evaluare iniţială nr. 8066/SAAA/26.10.2018 proiectul nu intră sub incidența art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate,conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare 

Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ APA”:

· apa utilizată în scop potabil va fi achiziţionată din comerţ –sticle PET;

· evacuarea apelor uzate se va realiza în toalete ecologice;
· Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „SOL, SUBSOL, APE SUBTERANE”:

· depozitarea materialelor de construcţie să se facă pe spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· evitarea impurificării solului cu produse petroliere; 

· se va asigura încheierea unui contract ferm pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate.

      Depozitarea deşeurilor:

· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar containerele vor fi inscripţionate;

· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, pe suprafeţe betonate, până la evacuare;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor   

· Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ AER”:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata realizării înlocuirii conductei;

· materialele de construcţie pulverulente (nisip) se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon;
· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice, respectiv STAS 12574-87 , Legea nr. 104/2011;

· Măsuri pentru protecţia împotriva zgomotului

· zgomotul produs din activitatea utilajelor de demolare, de transport a deşeurilor,vor fi reduse;

· în jurul obiectivului nu sunt clădiri;

· STAS 10009-88 şi HG 321/2005.

· Alte condiții

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare;

· permiterea accesului reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi punerea la dispoziţia acestora a tuturor documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· organizarea de şantier.
· în vederea realizării acestor obiective constructorul ìsi va amenaja organizarea de santier pe traseul conductei, fiind folosit culoarul de lucru cu lățimea de 12 m (culoar de lucru pentru fiecare conducta in parte).

· cazarea nu se va face ìn organizarea de santier;

· se va face zilnic transportul muncitorilor;

· organizarea de şantier va fi dotată cu WC-uri ecologice, constructorul având obligaţia ca pe durata desfăşurării lucrărilor să încheie contract de servicii cu unităţi specializate din zonă;

· lucrările de refacere a amplasamentului se vor efectua pe terenurile ocupate temporar în perioada de execuție a lucrărilor, inclusiv refacerea amplasamentului ocupat de organizarea de șantier.

· pentru refacerea amplasamentului, pe suprafețele ocupate temporar în timpul execuției lucrărilor se vor desfășura activități pregătitoare precum: dezafectarea organizării de șantier, demolarea construcțiilor cu caracter provizoriu, evacuarea resturilor de materiale de construcții, evacuarea deșeurilor de orice fel aflate pe amplasament, cu respectarea măsurilor de eliminare specifice fiecărui tip de deșeu.

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· este interzisă evacuarea apelor uzate în cursurile de suprafaţă sau în subteran;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· la finalizarea proiectului se va notifica GNM – Serviciului Comisariatului Județean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.

·  în cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări.

Decizia finală va fi emisă după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii și după completarea documentației. Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
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