DE STAT

PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 3739 din 19.06.2019
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. N.B.G. S.R.L. , cu sediul în județul Giurgiu , oraș Bolintin Vale , str. Poarta Luncii , nr. 131, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 3739 din data de 15.04.2019, în baza în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 18.06.2019, că proiectul „Reconstrucție ecologică cu amenajare de bazin piscicol” , propus a fi amplasat în județul Giurgiu , oraș Bolintin Vale , CF 33054 , se supune evaluării impactului asupra mediului , nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

-  proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 2a;

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Scopul principal al proiectului îl constituie reconstructia ecologica cu amenajare de bazin piscicol se va realiza pe o suprafata totala de 12683.0 mp.

In vederea inceperii reconstructiei ecologice sunt necesare lucrari de pregatire a zonei, care constau in:

· pregatirea in vederea exploatarii prin decopertarea perimetrului si depunerea stratului vegetal pe laturile perimetrului;

· bornarea perimetrului.
Lucrari proiectate reconstructie ecologica

- sectiune de excavare trapezoidala cu taluze 1:1

- adancime maxima bazin: 7.47 m

- adancime minima bazin: 4.23 m

- cota superioara: 102.23 mdMN – 105.47 mdMN 

- Nhs = 101.50 mdMN = 0.73 m – 3.97 m de la suprafata terenului natural 

- cota fund bazin: 98.00 mdMN

- suprafata perimetru: 12683.0 mp

- suprafata exploatabila : 10173.7 mp

- suprafata zona verde: 2509.3 mp

- suprafata luciu apa: 8957.8 mp

- adancime minima exploatare: 4.23 m

- adancime maxima exploatare: 7.47 m
Decopertarea se realizeaza cu buldozerul, materialul rezultat fiind folosit la nivelarea zonei de excavare si la intretinerea drumurilor de exploatare.

Exploatarea agregatelor minerale se va face intre limitele exploatabile, interzicandu-se lucrari de excavatii in zona pilierilor.

Pentru inceperea exploatarii sunt necesare lucrari de pregatire, ce constau in decopertare, executata esalonat cu ajutorul buldozerului si a incarcatorului frontal.

 Materialul decopertat se va transporta in zona pilierului de protectie perimetral. 

Fasiile au latime conditionata de lungimea bratului excavatorului (15-20 m). 

Excavatiile se vor realiza cu panta taluzelor de 1: 1.

Materialul excavat va fi livrat in statia de sortare a societatii.

Cu sterilul din exploatare si refuzul de ciur se vor realiza diguri perimetrale la fiecare bazin piscicol, diguri care vor avea si rol de aparare impotriva inundatiilor.

Pentru reconstructia ecologica, digul perimetral va avea lungimea de 500.0 m, inaltimea de 2.46-5.28 m, coronament de 1.0 m mla cota 107.50 mdMN, taluz m=1 si un volum mediu de 2000.0 mc (4.0 mp x 500.0 m).

Coordonatele STEREO 70 ale  amenajarii piscicole  2 (S = 10173.7 mp) 

	NR.PUNCT
	X(N)
	Y(E)
	NR.PUNCT
	X(N)
	Y(E)

	G
	326265.36
	558825.56
	J
	326213.39
	558849.04

	H
	326351.85
	558963.47
	K
	326228.77
	558839.48

	I
	326317.32
	559014.74
	L
	326256.57
	558829.85


Volumul total care se va exploata din perimetrul reconstructiei ecologice, conform cotelor si dimensiunilor proiectate, este de 41710.5 mc, din care, 30302.8 mc sub nivelul hidrostatic.
Viitorul bazin piscicol, ce va rezulta in urma reconstructiei ecologice, va fi folosit pentru agrement, respectiv pescuit sportiv.
 Stratul vegetal de pe maluri si taluzuri se va inierba, protejand malul lacului impotriva factorilor de eroziune (apa, vant).
Pentru protejarea malurilor s-a prevazut perdea de protectie din stuf.

Avand in vedere faptul ca amenajarea piscicola este destinata pentru agrement, cresterea pestelui se va face fara furajare, pestele hranindu-se cu vegetatia naturala din lac.

Amenajarea piscicola se va popula cu peste din specia crapului si carasului de cultura, puietul necesar fiind procurat din ferme specializate. Cantitatea de puiet necesara este de 150-155 kg/ha si are greutatea de 30 g/buc. 

Pentru amenajarea piscicola se vor procura 180.0 kg puiet.

Apa folosita din panza freatica, corespunde calitativ pentru cresterea optima pestelui de consum in cultura semi intensiva.

Pentru bazinul piscicol s-a prevazut: 

                     - crap de doua veri 30%;

                     - crap de trei veri 30%;

                     - crap de patru veri 40%.
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – amenajarea piscicola finala va fi compusa din doua bazine piscicole. Terenul pe care se va realiza amenajarea piscicola se afla la cca. 240.0 m sud-est de statia de sortare a societatii si la cca. 215.0 m nord-est de o alta amenajare piscicola, aflata in curs de realizare;

c) utilizarea resurselor naturale, în special  a solului, a terenului, a apei și a biodiversității: 

Volumul total care se va exploata din perimetrul reconstructiei ecologice, conform cotelor si dimensiunilor proiectate, este de 41710.5 mc, din care, 30302.8 mc sub nivelul hidrostatic.

d) producţia de deşeuri va fi redusă, atât în perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi în timpul funcţionării; deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

e) poluarea și alte efecte nocive – nu este cazul;  
f) riscul de accidente majore și /sau dezastre relevante pentru proiect, inclusiv cele cauzate  de schimbări climatice, conform cunoștințelor științifice – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru mediu;

g) riscurile pentru sănătatea umană - prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Amplasarea proiectelor:

Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte în ceea ce privește:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 79/08.04.2019 emis de Primaria orașului Bolintin Vale, judetul Giurgiu, terenul în suprafață totală de 12683 mp este intravilan , proprietatea S.C. N.B.G. S.R.L. , situat în U.T.R. V4 – subzona destinată exploatării resurselor naturale și reconstrucției ecologice ulterioare,  nr. cad. 33052. 

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – terenul pe care se implementează proiectul nu se află pe teritoriul parcurilor sau ariilor naturale protejate;
e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare – nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate – nu este cazul; 

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial 
a) importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și 

dimensiunea populației care poate fi afectată) – proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

b) natura impactului  - s-a solicita întocmirea raportului privind impactul asupra mediului;
c) proiectul nu are impact transfrontalier;

d) intensitatea şi complexitatea impactului – s-a solicita întocmirea raportului privind impactul 

asupra mediului; 

e) probabilitatea impactului generat de proiect – pentru evaluarea impactului realizării 

proiectului asupra factorilor de mediu , s-a solicita întocmirea raportului privind impactul asupra mediului;

f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului - nu este cazul;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - amenajarea 

piscicola finala va fi compusa din doua bazine piscicole . Exploatarea agregatelor minerale din cele doua bazine piscicole care se vor realiza nu se va face simultan, ele fiind realizate unul după celalalt, efectul cumulativ este redus ;

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului - prin soluțiile constructive adoptate și un 
management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.

Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	  Titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 09.05.2019
	Ziarul „Giurgiuveanul” din 09.05.2019 şi afişare la sediul Primăriei Bolintin Vale cu  nr. 5549/08.05.2019
	

	Etapa de încadrare
	
	
	


II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată întrucât amplasamentul proiectului nu  este situat pe teritoriul parcurilor sau ariilor naturale protejate.
III. Motivul care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a 
corpurilor de apă

· nu s-a solicitat SEICA, de către reprezentantul Apelor Romane.

Condiții pentru realizarea proiectului

Protecţia calităţii apelor:

- alimentarea cu apa a iazului piscicol se va face natural, prin infiltratii direct din panza freatica si din precipitatii meteorice; 

- alimentarea cu apă potabilă se va face din sticle PET;

- se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă sau subterane;

- respectarea prevederilor HG nr. 351/2005 cu modificările și completările ulterioare, HG nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, NTPA /001/2002.

- pentru monitorizarea principalilor indicatori fizico-chimici ai apei subterane, au fost prevazute 2 foraje (H=12.0 m), pe directia de curgere a apei subterane.

Protecţia calităţii aerului:

- se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata realizării proiectului ;

- se vor respecta legislația calității  aerului ambiental în orice condiţii atmosferice, 

- respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

- respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

- se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării zgomotului şi vibraţiilor produse, în limitele unui program de lucru;

- se vor respecta prevederile STAS 10009-2017, privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor și Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică  privind mediul de viaţă al populaţiei.

Protecţia solului şi subsolului:

-se va evita impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele şi mijloacele de transport utilizate pentru executarea lucrărilor;
 Deşeuri produse:

· 20 03 01- deseuri municipale amestecate  
· 17 05 04 - pământ și pietre, altele decât cele specificate la 17 05 03 

-se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

-se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;
-se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor rezultate din lucrările organizării de șantier , se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor ;

- pe amplasament nu se vor depozita carburanți.
Organizarea de şantier:

Organizarea de santier presupune amplasarea unei baraci de organizare de santier,  pentru depozitarea echipamentelor necesare realizarii investitiei si va fi functionala pana la finalizarea investitiei, precum si a unui  grup sanitar ecologic si a unei platforme pentru depozitarea tranzitorie a materialelor care vor fi folosite pe santier si a deseurilor menajere.

Lucrările organizării de șantier nu vor avea impact negativ asupra mediului, lucrările nefiind generatoare de deșeuri toxice, deșeuri petroliere sau combustibili, care să polueze factorii de mediu implicați; 

Alte condiţii:

-respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

-respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

-să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

-deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

-materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

-accesul utilajelor în zonă se va face pe drumul existent;

-evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi; în cazul unor scurgeri accidentale se va interveni imediat prin curăţarea zonei respective;

-deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi autorizate;

-este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

-se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

-respectarea prevederilor Ord MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

-supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

-anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

-anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

-lucrări propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accident și sau la încetarea activității:

-colectarea și evacuarea de pe amplasament a deșeurilor rezultate din activitate; 

-drumurile existente vor fi folosite numai pe baza unor convenții încheiate cu deținătorii acestora;

-evacuarea dotărilor temporare ale construcțiilor ale organizării de șantier,

-utilajele și mijloacele de transport vor fi verificate periodic, în ce privește nivelul de CO și concentrațiile de emisii în gazele de eșapament și vor fi puse în funcțiune numai după remedierea eventualelor defecțiuni;

-valorificarea sau eliminarea materialelor de construcție, care în momentul respectiv, vor deveni deșeuri sau deșeuri reciclabile;

-prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute al data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

- la finalizarea proiectului se va anunţa APM Giurgiu  în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 43, alin. (3) din Legea nr. 292/2018;

- solicitarea și obținerea autorizației de mediu pentru activitatea de extracție a agregatelor minerale.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la  art. 22 alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004 cu modificările și completările ulterioare.
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