
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 9445 din 07.01.2019
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de IORDACHE T. MARIUS PFA, cu sediul în comuna Colibași, sat Colibași, Strada Linia Mică, nr. 87, județ Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 9471 din 18.12.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 07.01.2019, că proiectul „Sprijin pentru tânărul fermier Iordache T. Marius PFA în vederea instalării sale ca șef de exploatație agricolă, în comuna Colibași, județul Giurgiu” propus a fi amplasat în comuna Colibași, județul Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 1, lit. a);

1. Caracteristicile proiectului:
a)  Proiectul propus a se realiza este de dimensiuni reduse, și va consta în:
· modernizarea 1.100 mp solar si sa construiasca 1.200 mp  solar , în sensul că:

- se va înlocui structura actuală datorită deteriorării acesteia, cu o structură metalică .

- se va înlocui folia cu folie triplustratificată cu protecţie UV, AC, EVA cu o durată de viaţă de 5-6 ani.

- se va realiza sistem de irigaţii prin picurare.

· achiziționare echipament agricol –un atomizor, o freza.
· participare la un curs de formare profesională în domeniul mecanicii agricole.
Solicitantul exploatează o suprafață totală de teren de 1,88 ha.

Prin proiect solicitantul isi propune sa  construiasca solarii  cu o structură metalică pe o suprafaţă de 2.000 mp,  învelite cu folie triplustratificată cu protecţie UV, AC, EVA cu o durată de viaţă de 5-6 ani si sistem de irigaţii prin picurare.

Structura metalica va fi realizată integral din țeavă, cu diferite dimensiuni.

Solarul va fi dotat cu deschidere laterala printr-un sistem de roluire manuala (mâner) a foliei pe ambele laterale.

Închiderea solarului este prevăzută cu folie triplustratificata cu protecție UV,AC, EVA

Dimensiunile și forma solarului sunt variabile, funcție de situația din teren și de oferta executantului lucrării. Suprafața totală acoperită cu solarii pe structură metalică va fi de 1.800 mp.

Irigarea prin picurare tip banda presupune instalarea unor sisteme de irigare prin picurare formate din banda de irigare propriu-zisa si accesoriile necesare montării acestor sisteme: motopompă pentru alimentarea cu apă, furtun de apa, conectori, robineți, mufe de legătura, dopuri, etc.

·  presupune instalarea unor sisteme de irigare prin picurare formate din banda de irigare propriu-zisa si accesoriile necesare montării acestor sisteme: motopompă pentru alimentarea cu apă, furtun de apa, conectori, robineti, mufe de legătură, dopuri, etc.

Avantajele instalației de irigații prin picurare sunt: 

· dozează exact apa necesara in diferite etape de dezvoltare a culturilor si in funcție de tipul de cultura irigata, eliminându-se in acest fel pierderile; 

· fiecare planta in parte poate primi cantitatea optima de apa in funcție de necesarul de moment; 

· consumul de apa pentru irigație este mai redus cu 20-40%, datorită uniformității si randamentului ridicat (90-96%) si reducerii pierderilor prin evaporația din sol si aer.

· asigura o sanitate deosebita în raport cu alte metode de irigații cunoscute, datorită următoarelor considerente:

· ca rezultat al neudării frunzelor si fructelor se reduce apariția bolilor si epidemiilor;

· umiditatea atmosferica scăzuta elimina apariția bolilor criptogamice;

· pesticidele aplicate nu sunt spălate de pe frunze odată cu irigarea, prelungind-se astfel timpul de acțiune al acestora, reducând numărul de tratamente aplicate, implicit cantitatea de substanțe utilizate;

· se reduce densitatea buruienilor si dezvoltarea acestora ca efect al udării limitate a suprafețelor.

        Exploatația în suprafață de 1.88 ha, deținută de Iordache T. Marius  PFA este structurată pe componenta vegetală, fiind reprezentată de:

· Culturi în solarii = 0,27 ha

·   tomate = 0,27 ha

· Cereale pentru boabe 

– porumb boabe – 0,46 ha

· Plante de nutret 

– lucerna – 0,90 ha

· Legume in camp 

– conopida si brocoli – 0,20 ha

· Legume în spații protejate

- Solarii  - tomate – 0,27 ha

· Hibride pentru vinuri 

– vii – 0,05 ha

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității - toate materialele folosite în derularea lucrărilor de construire și dezvoltare a proiectului sunt achiziționate de la furnizori de profil;

d) producția de deșeuri - atât în perioada de execuție a lucrărilor, cât și în timpul funcționării, deșeurile generate pe amplasament se vor colecta controlat, pe categorii și vor fi gestionate de unități abilitate;

e) poluarea și alte efecte nocive - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările și măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă,sol/subsol, așezări umane;

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu;

g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – teren proprietate privată;
2.2. bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia - nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

      a) proiectul nu se află în zone umede, zone riverane, sau guri ale râurilor;

      b) proiectul nu se află în zone costiere sau în mediu marin;

      c) proiectul nu se află în zone montane și forestiere;

      d) proiectul nu se află în rezervaţii și parcuri naturale; 

      e) proiectul nu se află în zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000  desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE;

      f) proiectul nu se află în zone în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri;

      g) proiectul nu se află în zone cu o densitate mare a populației;

      h) peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

   a) importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată) - proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

    b) natura impactului  - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra mediului nu va fi unul negativ;

    c) proiectul nu are impact transfrontalier;

    d) intensitatea şi complexitatea impactului - conform listei de control, impactul este minim şi local;

    e) probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ asupra mediului;

    f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului -  nu este cazul;

    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului -  prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.
II. Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia cu nr. 9471/21.12.2018 de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată având în vedere că terenul pe care se va realiza proiectul nu este situat pe teritoriul parcurilor sau ariilor naturale protejate, fiind situat în comuna Colibași, județul Giurgiu. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	Titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu


	Afişare pe pagina web în data de 21.12.2018


	- primăria comunei Colibași  din data de 20.12.2018

- dovada anunțului public pentru ziarul „Giurgiuveanul” din data de 03.01.2019
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

	Etapa de încadrare
	Afişare pe pagina web în data de 07.01.2019
	
	


Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.
· Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:

· alimentarea cu apă se va realiza din rețeaua comunală, printr-un sistem de irigații prin picurare;
· din activitate nu rezultă ape uzate;

· pe durata desfășurării lucrărilor de execuție trebuie evitată utilizarea și depozitarea necontrolată a substanțelor toxice, inflamabile, combustibililor, materialelor necesare în procesul de execuție, depozitarea pe termen lung a deșeurilor rezultate în procesul de construcție al obiectivului, care pot produce poluarea apelor de suprafață sau subterane, prin antrenarea de către apele provenite din precipitații a unor poluanți; 
· în timpul exploatării, amplasamentul obiectivului de investiții nu conduce la emisii directe de poluanți în apele de suprafață sau apele subterane;
· apele uzate se vor încadra în limitele indicatorilor de calitate prevăzuți în Normativul NTPA 002/2002;
· se va evita impurificarea solului cu carburanţi;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare;

· se vor respecta prevederile Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua masuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcțiilor;

· materialele de construcții pulvelurente se vor manipula in așa maniera încât sa reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenții atmosferici.

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· nu este necesară construirea de instalații pentru reținerea şi dispersia poluanților; Utilajele care vor fi utilizate, atât în faza de execuție, cât şi în faza de întreținere vor respecta normele de poluare impuse şi se vor afla în perfectă stare de funcționare;
· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;
· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· se vor respecta prevederile STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;
· respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.

· Protecţia solului şi subsolului:

· în perioada de execuţie a lucrărilor sunt prevăzute pentru protecţia solului şi subsolului următoarele măsuri:

· alegerea de materiale cu calităţi superioare la construcţia instalaţiilor tehnologice şi izolarea anticorozivă a acestora;

· colectarea şi evacuarea în locuri special amenajate a deşeurilor rezultate;
· în situaţia respectării prevederilor proiectului privind etapele de construcţii – montaj, depozitarea controlată a materialelor şi a deşeurilor rezultate şi a programului privind controlul pe faze de execuţie, solul şi subsolul din zona amplasamentului nu sunt afectate;
· depozitarea materialelor de construcţie se va facă în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· se interzice impurificarea solului cu produse petroliere;

· se va asigura încheierea unui contract pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;
· la finalizarea lucrărilor se vor efectua operaţiuni de refacere a amplasamentului şi remediere a suprafeţei solului, respectiv aducerea la starea iniţială prin nivelare.
· Depozitarea deşeurilor:

· deşeurile generate din activitățile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate.
· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc) vor fi inscripţionate.

· se asigură prin contractul investitorului cu firme specializate în ridicarea deșeurilor, preluarea periodică, evitându-se stocarea; 

· respectarea Legii nr. 211 din 15 noiembrie 2011, privind regimul deşeurilor.

· Lucrări necesare organizării de şantier:
· In timpul lucrarilor se vor respecta prevederile legale de protectia muncii si siguranta ocupationala. Se vor respecta prevederile normativelor PSI.

· In timpul edificarii obiectivului, materialele de constructie se vor depozita numai in limitele terenului detinut de proprietar.

· Lucarile de organizare a santierului vor fi de anvergura redusa. Pentru personal se va folosi o baraca de tip contaier, iar o a doua se va folosi pentru depozitrare. De asemenea va exista si un modul vestiar / grup sanitar ecologic (vidanjabil in baza de contract). 

· Alimentarea cu apa se va realiza din foraj. 

· Amenajarea organizarii de santier se va face in partea de E a lotului, in apropierea accesului.

· In timpul edificarii obiectivului, materialele de constructie se vor depozita numai in limitele terenului detinut de proprietar. Nivelul de zgomot exterior nu va depasi 50 dB (A), curba de zgomot Cz = 45, conf. STAS 10009/98.

· Pe durata lucrarilor de constructii, constructorul va lua toate masurile pentru eliminarea factorilor de disconfort (zgomot, praf, etc.) si incadrarea lucrarilor in standardele si legislatia privind protectia mediului.
· Lucrări de refacere a amplasamentului:

Lucrările de refacere a amplasamentului la finalizarea lucrărilor sunt:

· Constructorul are obligaţia de a reface terenul afectat la starea pe care acesta a avut-o anterior execuţiei lucrărilor.

· În scopul asigurării securităţii zonei, conform reglementărilor în vigoare privind apărarea împotriva dezastrelor, se vor respecta următoarele:

· măsuri de prevenire şi pregătire pentru intervenţii;

· măsuri operative urgente de intervenţie după declanşarea fenomenelor periculoase cu urmări deosebit de grave;

· măsuri de intervenţie ulterioară pentru recuperare şi reabilitare.

· de asemenea, constructorul va reface toate drumurile pe care le foloseşte pentru accesul la amplasamentul lucrărilor, în cazul deteriorării acestora.

· evacuarea din amplasamente a tuturor utilajelor utilizate la execuţia investiției;

· lucrări de aducere a amplasamentului la starea inițială.

· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa Garda Națională de Mediu Comisariatul General – Serviciul Comisariatului Județean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
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