Anunţ public
privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu
Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul  „Modificare temă pentru construire ansamblu industrial: hală depozitare BUW 14 compusă din cinci construcții de depozitare cu regim de înălțime parter înalt, respectiv: BUW 14A, BUW 14B, BUW 14C, BUW 14D, BUW 14E, birouri administrative și spații tehnice amplasate în volumul construcțiilor de depozitare, post trafo, generator, clădire încărcare, acumulatori, clădire casă pompe, bazin stocare rezerva de apă, clădire post paza, amenajare alei interioare și drumuri pentru circulație în ansamblu industrial, platforme și locuri de parcare, amenajare spații verzi, bazin de retenție ape pluviale, împrejmuire, racordare la utilități și organizare de șantier” propus a fi amplasat com. Bolintin-Deal, sat Bolintin-Deal, nr. cad. 35586, jud. Giurgiu, titular SC CTPARK ETA SRL.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu din Giurgiu, şos. Bucureşti, nr. 111, sc. A+B, şi la sediul                          SC CTPARK ETA SRL din com. Dragomirești-Deal, sat Dragomirești-Vale, Tarla 76-78, clădirea B, biroul nr. 3.

Observaţiile publicului se primesc la sediul A.P.M. Giurgiu, în zilele de luni-joi, între orele 9,00-14,00 şi vineri între orele 9,00-12,00.
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