DE STAT

DECIZIE

Nr. 5577 din 20.02.2019
Ca urmare a cererii adresate de RNP Romsilva Administrația Parcului Natural Comana, cu sediul în Com. Comana , str. Gelu Naum, nr.608 , jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 5577/18.07.2019, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 18.09.2017 că ,, Plan de management al Parcului Natural Comana ,, , propus a fi implementat în vederea gestionării durabile a resurselor pentru protejarea Parcului Natural Comana, nu se supune evaluării de mediu conform procedurii aprobate prin H.G. nr. 1076/2004 şi se va emite actul de reglementare, după completarea documentaţiei.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

Caracteristicile planului:

Parcul Natural Comana este arie protejată de interes național în suprafaţă de 24963 ha. După constituirea parcului, zona a fost încadrată prin acte normative succesive atât ca sit Natura 2000, cât și ca zonă umedă de importanță internațională.

În parc sunt recunoscute în prezent trei arii naturale cu statut de protecţie: 

I. Rezervația Oloaga-Grădinari (249,4 ha), delimitată pentru protejarea speciei    Ruscus aculeatus şi a habitatului forestier; 

II. Rezervația Padina Tătarului (231,4 ha), desemnată pentru protejarea speciei Paeonia peregrina ssp. romanica;

III. Balta Comana (1184,45 ha), habitat de zonă umedă, caracteristic pentru speciile acvatice, în special pentru păsări și pești. 

Toate cele trei sunt incluse în zona de protecţie integrală a parcului. 

Alături de cele trei arii naturale menţionate se delimitează încă şase noi zone protejate considerate a avea importanţă peisagistică, floristică şi faunistică deosebită. Acestea sunt : Fântânele – 163,6 ha (pădure), Măgura-Zboiu – 98,2 ha (pădure şi valea pârâului), Puieni – 7,7 ha, Valea Hoţilor – 22,7 ha (pădure), Valea Gurbanului–123,8 ha(pădure şi valea pârâului) şi Sărăturile Comana Grădiştea– 99,6 ha. 

Aceste șase noi suprafețe fac parte din zona de  protecţie integrală a parcului alături de cele trei inițiale.

Planul de management are stabilit ca obiectiv general promovarea și transpunerea în practică a principiilor gestionării durabile a resurselor regenerabile și neregenerabile din cuprinsul ariei protejate, în acord cu necesitatea menținerii funcționale a ecosistemelor naturale, a conservării speciilor, habitatelor și peisajului. Pe lângă aceasta, încurajarea şi intensificarea activităţilor ecoturistice, concomitent cu dezvoltarea infrastructurii sitului, reprezintă de asemenea priorităţi de bază, constitutive ale obiectivului general.

Derularea și mediatizarea rezultatelor activităţilor de conservare a florei şi faunei, cu informarea permanentă a comunităţilor locale şi factorilor de decizie interesaţi în dezvoltarea generală a zonei, se prezumă că vor permite o mai bună înţelegere a necesităţii protejării ariei naturale în paralel cu promovarea comunităţilor și a identității locale, desfășurarea activităţilor tradiţionale, încurajarea gestionării sustenabilea resurselor naturale, precum și identificarea şi implementarea permanentă a soluţiilor alternative în cazul proceselor cu potențial de a afecta mediul.

Păstrarea şi îmbunătăţirea statutului de conservare pentru anumite specii şi habitate identificate în cuprinsul A.N.P. Comana, presupune în unele cazuri intervenţia activă pentru reconstrucţia ecologică şi renaturarea anumitor zone.

Ariile naturale de interes ştiinţific delimitate în fondul forestier gestionat de Ocolulul Silvic Comana, aparținând statului şi proprietarilor privaţi de pădure, se află în stare relativ bună de conservare, fiind respectate criteriile de protejare conform liniilor generale de management pentru fiecare categorie în parte.

Asigurarea corespunzătoare a regimului de protecție a ariei, ia în considerare faptul că însăși definirea siturilor Natura 2000 se bazează în esență, pe ideea de a nu se impune o protecţie strictă, care să excludă total activitatea umană, ci dimpotrivă, în numeroase situaţii, însăşi prezenţa anumitor habitate şi specii este condiționată într-o anumită măsură, de menținerea modului în care de sute de ani, sunt gospodărite terenuri ca păduri, păşuni sau fâneţe.

b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, 

inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele – s-a stabilit Regulamentul ariei naturale protejate cu scopul  de a reglementa activităţile antropice care se desfăşoară pe suprafeţele incluse în Parcul Natural Comana şi ariile naturale protejate de interes comunitar (situri Natura 2000): ROSCI şi ROSPA, precum și a rezervaţiilor naturale şi monumente ale naturii situate pe teritoriul acestora, în vederea asigurării punerii în aplicare măsurilor din Planul de Management, în contextul conservării şi utilizării durabile a capitalului natural și cultural din ariile naturale protejate ;

c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile – În cuprinsul A.N.P. Comana sunt incluse terenuri aflate în raza unităților teritorial-administrative a comunelor Băneasa, Greaca, Hotarele, Gostinari, Colibași, Comana, Călugăreni, Singureni, Mihai Bravu, Prundu. 

Având în vedere faptul că prin prezența, activitatea și formele de manifestare, diversele categorii de factori de interes local pot afecta managementul parcului, iar în egală măsură, le pot fi afectate interesele directe și legitime, în funcţie de contribuția pe care fiecare o poate avea printr-o abordare constructivă la dezvoltarea durabilă şi conservarea parcului, aceștia se regăsesc listați în anexa planului de management, alături de modul potențial identificat în care pot interacționa cu administrația ariei protejate;

d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program – Scopul pentru care se realizează managementul ariei protejate îl reprezintă conservarea și protejarea diversităţii capitalul natural, peisagistic și cultural existent, în interesul publicului general și în beneficiul comunităților locale, prin menţinerea interacţiunii armonioase a omului cu natura, promovarea păstrării folosinţelor tradiţionale ale terenurilor, încurajarea şi consolidarea activităţilor, practicilor şi culturii tradiţionale ale populaţiei locale, oferirea publicului de posibilităţi de recreere şi turism şi încurajarea activităţilor ştiinţifice şi educaţionale;

e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu – se urmărește asigurarea conformității cu legislația de mediu aflată în permanent proces de actualizare. Astfel, în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2007, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea 49/2011, Legea 73/2015 și Legea 95/2016, articolul 21, planurile de management și regulamentele ariilor naturale protejate care au structuri de administrare special constituite, se elaborează de către administratorii acestora, prin consultarea consiliilor consultative de administrare, se avizează de către consiliile științifice și se aprobă de către autoritatea publică centrală pentru protecția mediului conform prevederilor legale în vigoare.
Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate:

a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – se consideră că 

probabilitatea ca să se producă efecte reversibile , de durată și cu frecventă ridicată asupra zonei, ca urmare a aplicării planului de management , este redusă ;

b) natura cumulativă a efectelor – se apreciază că nu vor fi efecte cumulative ca 

urmare a aplicării planului de management al Parcului Natural Comana ;

c) natura transfrontieră a efectelor – ca urmare  aplicării planului de management 

al Parcului Natural Comana se consideră că nu sunt efecte de natură transfrontieră ;

d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită 

accidentelor) – ca urmare a aplicării planului de management al Parcului Natural Comana se consideră ca nu există risc pentru sănătatea umană sau pentru mediu ;

e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei 

potenţial afectate) – se apreciază că în urma aplicării planului de management  nu va fi afectată zona Parcului Natural Comana și nici populația aferentă zonei;

f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

(i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – se estimează că 

fenomenul turistic este unul în curs de dezvoltare, cu extindere către potențialul amplu oferit de zonă, iar vizitarea realizată cu respectarea unor reguli de protecție a factorilor de mediu poate aduce beneficii ;

(ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului – prin  

planului de management s-a prevăzut un plan de activități care cuprinde și măsuri de  monitorizarea surselor de poluare și a zonelor cu risc de degradare

antropică ;

(iii) folosirea terenului în mod intensiv – categorii de folosință a terenurilor sunt:

- Suprafețe cu aspect fizic urban discontinuu  6,08 %

- Unităţi comerciale sau industriale - 0,59 %

- Teren arabil neirigat - 33,23 %

- Podgorii - 2,32 %

- Păşuni – 12 %

- Modele complexe de cultivare - 4,5 %

- Şantiere de construcţii - 3,3 %

- Păduri de foioase - 31,79 %

- Păşuni naturale - 2,37 %

- Păduri de arbuşti tradiţionale - 0,18 %

- Mlaştini interioare - 2,52 %

- Cursuri de apă - 0,43 %

- Corpuri de apă - 0,69 %

Asigurarea corespunzătoare a regimului de protecție a ariei, ia în considerare faptul 

că însăși definirea siturilor Natura 2000 se bazează în esență, pe ideea de a nu se impune o protecţie strictă, care să excludă total activitatea umană, ci dimpotrivă, în numeroase situaţii, însăşi prezenţa anumitor habitate şi specii este condiționată într-o anumită măsură, de menținerea modului în care de sute de ani, sunt gospodărite terenuri ca păduri, păşuni sau fâneţe.

f) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut 

pe plan naţional, comunitar sau internaţional – Se apreciază că obiectivul planului de management este "gestionarea durabilă a resurselor pentru protejarea Parcului Natural Comana ".

propun nerealizarea evaluării de mediu şi nici a evaluării adecvate, conform 

procedurii aprobate prin H.G. nr. 1076/2004.
 Modul de informare a publicului pe parcursul procedurii:

· anunţuri publice ale titularului privind solicitarea avizului de mediu publicate în 
cotidianul „Jurnalul Giurgiuvean”, din data de 20.07.2018, respectiv în „Jurnalul Giurgiuvean” din data de 23.07.2018.
Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări pentru consultarea documentaţiei. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

