DE STAT

DECIZIE

Nr. 1036 din 06.03.2019
Ca urmare a cererii adresate de Roșu Alexandra Cristina,  înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 1036/30.01.2019, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 04.03.2019 , că planul „Scoatere definitivă din fondul forestier național cu compensare echivalentă și bonitate”, propus a se implementa pentru scoaterea definitivă din fondul forestier a terenului aflat  în extravilanul comunei Singureni, , UP V Singureni, OS Muntenia , în  suprafața de 1650 mp având CF nr. 31906 ( teren cu funcțiune actuală de fond forestier) pentru realizarea unor construcții – extindere grajd de cai , și compensarea cu teren agricol , în suprafață de 8500 mp având CF nr. 31929, limitrof fondului forestier național UP V Singureni , OS Muntenia, nu se supune evaluării de mediu conform procedurii aprobate prin H.G. nr. 1076/2004 şi se va emite actul de reglementare, după completarea documentaţiei.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

Caracteristicile planului:

a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor:
Planul propus se va implementa pentru scoaterea definitivă din fondul forestier a terenului aflat  în extravilanul comunei Singureni, , UP V Singureni, OS Muntenia , în  suprafața de 1650 mp având CF nr. 31906 ( teren cu funcțiune actuală de fond forestier) pentru realizarea unor construcții – extindere grajd de cai, și compensarea cu teren agricol , în suprafață de 8500 mp având CF nr. 31929, limitrof fondului forestier național UP V Singureni , OS Muntenia.

Obiectul investiției îl constituie împădurirea unui teren agricol oferit în compensarea unei suprafețe de fond forestier ce urmează a fi scos definitiv din fondul forestier național.

Terenul forestier este proprietate privată conform cărții funciare nr. 31906 și terenul agricol conform cărții funciare nr. 31929,  aparțin doamnei Roșu Alexandra Cristina și sunt amplasate pe raza comunei Singureni , județul Giurgiu.

Propuneri de lucrări :

•
Pregătirea solului : pregătirea mecanizată ( arat + discuit) ;

•
Împăduriri: 

-
plantarea în gropi 60x80x40;

-
material de împădurire : puieți cu rădăcina nudă ;

-
desimea culturilor – 6700 puieți/ha (1x1,5 m) ;

-
completări : 20% ;

-
revizuiri : 1 în al doilea an ;

-
întrețineri (prasile) : 7 mobilizări în primii patru ani ( 2+2+2+1) ;

-
descoplesiri : 2 în anul 4 și 5 

b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, 

inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele – – Planul propus se va implementa pentru scoaterea definitivă din fondul forestier a terenului aflat  în extravilanul comunei Singureni,  UP V Singureni, OS Muntenia , în  suprafața de 1650 mp având CF nr. 31906 ( teren cu funcțiune actuală de fond forestier) pentru realizarea unor construcții – extindere grajd de cai, și compensarea cu teren agricol în suprafață de 8500 mp având CF nr. 31929 , limitrof fondului forestier național UP V Singureni , OS Muntenia;

c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile –  tipul de pădure a fost ales astfel încât să fie corelare cu schema tipologică din amenajamentul silvic aprobat , amenajament care se întocmește cu respectarea normelor și îndrumărilor tehnice de amenajare a pădurilor;

d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program – nu s-au identificat;

e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu – prin realizarea planului se urmărește asigurarea conformității cu legislația de mediu și a Codului silvic . Pentru realizarea planului s-a obținut decizia nr. 400/18.10.2017 emisă de Garda Forestieră București;  
Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate:

a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – nu este cazul ;

b) natura cumulativă a efectelor – se apreciază că nu vor fi efecte cumulative ca urmare a aplicării planului ;

c) natura transfrontieră a efectelor – ca urmare  aplicării planului  nu sunt efecte de natură transfrontieră ;

d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită 

accidentelor) – ca urmare a aplicării planului se consideră ca nu există risc pentru sănătatea umană sau pentru mediu ;

e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei 

potenţial afectate) – se apreciază că în urma aplicării planului prin compensarea cu terenul limitrof fondului forestier național cu terenul intrat în fondul forestier   nu va fi afectată zona și nici populația aferentă zonei;

f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

(i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – nu este cazul ;

(ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului – prin implementarea planului s-a stabilit și propuneri de lucrări și s-au întocmit devizele aferente  astfel ca împădurirea să se realizeze în bune condiții ;

(iii) folosirea terenului în mod intensiv – Terenul forestier conform cărții 

funciare nr. 31906  în  suprafața de 1650 mp și terenul agricol conform cărții funciare nr. 31929 în suprafață de 8500 mp ,  aparțin doamnei Roșu Alexandra Cristina și sunt amplasate pe raza comunei Singureni, județul Giurgiu.

     g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional – planul se va implementa la o distanță de 4,98 km de limita Parcului Natural Comana și a  siturilor Natura 2000 : ROSCI0043 Comana și ROSPA0022 Comana .

 Modul de informare a publicului pe parcursul procedurii:

· anunţuri publice ale titularului privind solicitarea avizului de mediu publicate în 
cotidianul „Giurgiuveanul”, din data de 31.01.2019, respectiv în „ Giurgiuveanul” din data de 04.02.2019.

· anunţ public al titularului privind etapa de încadrare , publicat în cotidianul 

„ Giurgiuveanul”, din data de 05.03.2019.

Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări pentru consultarea documentaţiei. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

