ANEXA Nr. 5.K 
la procedură
Anunț public privind decizia etapei de încadrare
(autoritatea competentă pentru protecția mediului)
Autoritatea competentă pentru protecția mediului APM Giurgiu anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, de nesolicitare a evaluării impactului asupra mediului și nesolicitare a evaluării adecvate, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul CONSTRUIRE IMOBIL P+1E+M CU DESTINAȚIA DE CENTRU SERVICII SOCIALE, propus a fi amplasat în comuna Călugăreni, CF 31879, jud. Giurgiu, titular SOARE MARIAN.
[bookmark: _GoBack]1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului . APM Giurgiu din Sos. Bucuresti, Bl 111, Sc A+B, mun. Giurgiu, jud. Giurgiu, în zilele de între orele 09,30 – 14,30, și vineri, între orele 09,30 – 12,30, precum și la următoarea adresă de internet http://apmgr.anpm.ro/ .
Comentariile/Observațiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 07.08.2019 (în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț).
Data afișării anunțului pe site 29.07.2019

