Anunţ public privind decizia etapei de încadrare pentru proiectul
“Înfiinţare ciupercărie şi spaţii de procesare în comuna Vedea”, 
titular  S.C. GUSTOSI FUNGHI S.R.L.
          AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GIURGIU anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, de nesolicitare a evaluării impactului asupra mediului şi de nesolicitare a evaluării adecvate, pentru proiectul “Înfiinţare ciupercărie şi spaţii de procesare în comuna Vedea”, amplasat în comuna Vedea, sat Vedea, CF 30084, nr. cadastral 30084, judeţul Giurgiu, titular S.C. GUSTOSI FUNGHI S.R.L., cu sediul în sat Vedea, comuna Vedea, str. Eroilor, nr. 33, județul Giurgiu.   
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Giurgiu din Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B, jud. Giurgiu, în zilele de luni-joi, între orele 9,00-14,00 și vineri, între orele 9,00-12,00, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro. 

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare timp de 8 zile de la data afişării anunţului, la sediul A.P.M. Giurgiu, precum şi la următoarea adresă de e-mail: office@apmgr.anpm.ro. 
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