ANEXA Nr. 5.M 
la procedură
Anunț public privind dezbaterea publică
(APM)
APM GIURGIU anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului,a studiului de evaluare adecvată pentru proiectul ,,Decolmatarea albiei minore a fluviului Dunărea, cu exploatarea de nisipuri și pietrișuri în perimetrul Dunăre-Găujani (km 523+650-524+100), județul Giurgiu,, ce se va realiza, în comuna Găujani (km 523+650-524+100), CF 32316, județul Giurgiu”
Tipul deciziei posibile luate de APM GIURGIU(autoritatea competentă pentru protecția mediului) poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.
Rapoartele și studiile privind evaluarea impactului asupra mediului și evaluarea adecvată pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului din sos Bucureşti, Bl.111, sc A+B, municipiul Giurgiu, jud. Giurgiu, în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30, vineri între orele 8,00-14,00 și la sediul SC AEP GIURGIU PORT SA din Zimnicea, zona Port, corp Administrativ, biroul nr. 3, CP 145400, jud Giurgiu în zilele de L-V., între orele 8-16,00 
Documentele menționate sunt disponibile și la următoarea adresa de internet http://apmgr.anpm.ro.
[bookmark: _GoBack]Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată, va avea loc la sediul primăriei Găujani, jud Giurgiu, în data de  03.09.2019, începând cu orele 12,00.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul APM Giurgiu din sos Bucureşti, Bl.111, sc A+B, municipiul Giurgiu, jud. Giurgiu, până la data de 03.09.2019 (data dezbaterii publice).

