
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                               Nr. 4025  din  06.08.2019
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de către SC FOREST GREEN MONY SRL cu sediul în com. Călugăreni, sat Călugareni, șos. București-Giurgiu, nr. 113, jud. Giurgiu, pentru proiectul „Construire spălătorie auto, vulcanizare și spațiu comercial”,  propus a fi amplasat în comuna Călugăreni, sat Crucea de piatră, str. Monumentului, jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 4025 din data de 23.04.2019, în baza Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 05.08.2019, că proiectul ,,Construire spălătorie auto, vulcanizare și spațiu comercial,, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, evaluării adecvate și evaluării impactului asupra corpurilor de apă.
Justificarea prezentei decizii:

I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/2018, anexa nr. 2 , pct. 10 lit. b; 

1.Caracteristicile proiectului                                                        
a. dimensiunea și concepția întregului proiect terenul pe care se realizează investiția se află în intravilanul  satului Crucea de Piatră, comuna Călugăreni, jud. Giurgiu, și se va realiza pe o suprafață de 700 mp.
Prin prezentul proiect investițional, se urmărește construirea unei spălătorii auto, vulcanizare și spațiu comercial, cu amplasamentul în comuna Călugăreni, sat Crucea de Piatră, Județul Giurgiu, pe o suprafață de 700 mp.
Constructia va avea în plan dimensiunile 29,20 m x 8,20 m, cu regim de înălțime parter.
S utile parter:

-camera depozitare 1                                     6,63 mp

-camera depozitare 2                                     6,62 mp

-camera depozitare 3                                     7,13 mp

-vestiar                                                            8,79 mp

-rampa 1                                                         28,60 mp

-rampa 2                                                         28,58 mp

-rampa 3                                                         28,57 mp

-grup sanitar  angajați                                     3,46 mp

-grup sanitar client                                          3,48 mp

- sală de așteptare                                          24, 04 mp

-birou                                                               21,40 mp
S total utila :  167,30 mp
Sistemul constructiv va fi din europrofile metalice tip I (stâlpi 30 x 15 și grinzi 30 x 15) cu pereți din panouri sandwich cu grosime de 10 cm.

Șarpanta va fi din europrofile de tip I, învelitoarea va fi din panouri sandwich. Jgheaburile și burlanele vor fi din tablă.

Tâmplăria exterioara cât și cea interioară este propus a se realiza din pvc, cu geam termopan.

Alimentarea cu apă în scop tehnologic și menajer se va realiza dintr-un puț echipat cu hidrofor, iar alimentarea cu apă potabilă se va face din comerț – recipiente PET.

În ceea ce privește consumul de apă aferent activității de spălătorie:

Se vor utiliza patru posturi, pentru un flux de 5 auto/zi pentru fiecare post rezulta:

Qnec= 5x4x20l/spalare = 400l/zi – un debit ce poate fi ușor furnizat de puțul forat.

b. cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate –  nu e cazul;

c. utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității - toate materialele folosite în derularea lucrărilor de construire și dezvoltare a proiectului sunt achiziționate de la furnizori de profil;

d. producția de deșeuri - atât în perioada de execuție a lucrărilor, cât și în timpul funcționării, deșeurile generate pe amplasament se vor colecta controlat, pe categorii și vor fi gestionate de unități abilitate; 
- deșeurile nepericuloase nefolosibile, neorganice, vor fi colectate de către personalul societății locale de salubritate pe baza contractului de prestări servicii.

e. poluarea și alte efecte nocive - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările și măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, așezări umane;

f. riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu;

g. riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană;
2, Localizarea proiectului:

2.1. utilizarea actuală și aprobată a terenurilor – teren intravilan proprietate particulară aparținând firmei SC FOREST GREEN MONY SRL, cu destinația construcție spălătorie auto, vulcanizare și spațiu comercial.
2.2. bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia - nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

a. proiectul nu se află în zone umede, zone riverane, sau guri ale râurilor;

b. proiectul nu se află în zone costiere sau în mediu marin;

c. proiectul nu se află în zone montane și forestiere;

d. proiectul nu se află în rezervaţii și parcuri naturale; 

e. proiectul nu se află în zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000  desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE;

f. proiectul nu se află în zone în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri;

g. proiectul nu se află în zone cu o densitate mare a populației;

h. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3, Caracteristicile impactului potenţial:

i. importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată) - proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

ii. natura impactului  - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra mediului nu va fi unul negativ;

iii. proiectul nu are impact transfrontalier;

iv. intensitatea şi complexitatea impactului - conform listei de control, impactul este minim şi local;

v. probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ asupra mediului;

vi. debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului -  nu este cazul;

vii. cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

viii. posibilitatea de reducere efectivă a impactului -  prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.

Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	SC GUST DE VARĂ SRL  titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu


	Afişare pe pagina web în data de 25.06.2019

	Ziarul                                   ,,Giurgiuveanul” din 25.06.2019 și afişare la sediul Primăriei Călugăreni din data de 12.06.2019

	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


 II. Motivele care au stat la baza etapei de evaluare adecvată –decizia etapei de evaluare iniţială nr. 4025/10.05.2019, proiectul intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale,a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în comuna Călugăreni, sat Crucea de Piatră, jud. Giurgiu,

· proiectul nu va include acţiuni de construcţie, funcţionare şi dezafectare care să ducă la modificări fizice în aria naturală protejată de interes comunitar (topografie, utilizarea terenului, modificări ale cursurilor de râuri etc.);

· proiectul nu implică utilizarea, stocarea, transportul, manipularea sau producerea de substanţe sau materiale care ar putea afecta speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care aria naturală protejată de interes comunitar;

· proiectul implică producerea de deşeuri solide în timpul construcţiei, funcţionării sau dezafectării dar nu au impact semnificativ care ar putea afecta speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care aria naturală protejată de interes comunitar a fost desemnată;

· nu există alţi factori care ar trebui luaţi în considerare, ca de exemplu dezvoltările conexe, care ar putea duce la afectarea ariei naturale protejate de interes comunitar și nu există un impact cumulativ cu alte PP existente sau propuse;

· nu există pe amplasamentul proiectului şi în imediata apropiere a acestuia habitate naturale şi/sau specii sălbatice de interes comunitar ce pot fi afectate de implementarea proiectului propus;

· proiectul nu afectează direct sau indirect zonele de hrănire/reproducere/migraţie;

· proiectul nu are influenţă directă asupra ariei naturale protejate de interes comunitar, prin emisii în aer, devierea cursului unei ape care traversează zona, extragerea de ape subterane dintr-un acvifer compartimentat, perturbarea prin zgomot sau lumină, poluare atmosferică etc;

· proiectul propus nu provoacă o deteriorare semnificativă sau o pierdere totală a unor habitate naturale de interes comunitar;

· proiectul propus nu  va duce la o izolare reproductivă a unei specii de interes comunitar sau a speciilor tipice care intră în compoziţia unui habitat de interes comunitar; 

· proiectul propus nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică (exploatarea apelor de suprafaţă şi subterane, activităţile extractive de suprafaţă de sol, argilă, nisip, pietriş, defrişarea, inundarea terenurilor, pescuit, vânătoare, colectarea plantelor) .

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă –în ședinta CAT din data de 05.08.2019 s-a solicitat emiterea avizului de gospodărire apă fără realizarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.
    -  pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

Condițiile de realizare a proiectului:

Protecția calității apelor

Apele uzate, menajere și tehnologice, rezultate - colectarea apelor rezultate din spălarea pardoselii în zona de service se va face cu rigole prefabricate amplasate în zona intrărilor, apoi în bazin betonat vidanjabil cu V=54 mc;
- se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă sau subterane;

· respectarea prevederilor HG nr. 351/2005 cu modificările și completările ulterioare; HG nr. 188/2002-pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate -NTPA /002/2002.
Colectarea apelor rezultate din spălarea pardoselii în zona de service se va face cu rigole prefabricate amplasate în zona intrărilor, apoi în bazin betonat vidanjabil cu V=54 mc.
Atât aceasta apa uzată cât și cea rezultata de la spălătorie auto se colectează pe o coloana separată de grupurile sanitare și merg într-un separator de nămol și hidrocarburi amplasat lângă fosa septica, fiind apoi deversate în aceasta.

Colectarea apei uzate se va face de către o firmă autorizată.
Apele pluviale vor fi preluate prin jgheaburi și burlane către spațiile verzi.
Protecţia calităţii aerului:

· se vor respecta legislația calității aerului ambiental în orice condiții atmosferice;
· respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condițiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

· respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor.
Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

Activitățile de sortare, condiționare, ambalare si sau procesare se desfășoară in spațiu închis. Totodată utilajele agricole folosite nu creează zgomote peste limita admisă.
· respectarea prevederilor STAS 10009-2017 acustică; limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

Protecţia solului şi subsolului:

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· deșeurile rezultate deșeuri menajere rezultate de la personalul angajat, care vor fi preluate de către un serviciu de salubrizare cu care societatea va încheia contract;
· respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor cu modificările și completările ulterioare;
· respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.

Protecția biodiversității
· se va respecta legislația în vigoare privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice;

· vor fi interzise următoarele activități în vederea protejării tuturor speciilor de păsări, inclusiv a celor migratoare:
· uciderea sau capturarea intenționată, indiferent de metoda utilizată;  
· deteriorarea, distrugerea și/sau culegerea intenționată a cuiburilor și/sau ouălor din natură;
· culegerea ouălor din natură și păstrarea acestora, chiar daca acestea sunt goale;
· perturbarea intenționată, în special în cursul perioadei de reproducere sau de maturizare;
· deținerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea și capturarea;
· comercializarea, deținerea și/sau transportul în scopul comercializării acestora în stare vie, ori moartă sau a oricăror părți ori produse provenite de la acestea, ușor de identificat;
· se vor respecta prevederile OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și a faunei sălbatice cu modificările și completările ulterioare.

Organizarea de șantier 
Lucrările de organizare de șantier constau în :

- amenajări și construcții provizorii ;

- organizarea incintei ;

- modul de amplasare al construcțiilor ;

- amenajarea depozitelor de materiale ;

- realizarea acceselor ;

- realizarea împrejmuirilor;

- organizarea lucrărilor pe timp friguros;

- organizarea pazei și siguranței incintei;

Este indicat ca înainte de începerea lucrărilor să se îngrădească zona aferentă noii construcții.

De asemenea se va asigura un grup sanitar (închirierea de toalete ecologice) pentru necesitățile personalului angajat în această lucrare. 

Pentru personalul direct implicat in procesul de construcție se vor amenaja barăci / containere speciale de locuit, dotate conform normativelor in vigoare.

Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;  
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la punerea în funcțiune a obiectivului, se va solicita și obține autorizația de mediu;

· la finalizarea proiectului se va anunţa APM Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor Legii 292/2018.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii 292/2018, art. 24 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din Legea 292/2018 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”


