

Memoriului de prezentare

I. Denumirea  proiectului: OBTINERE AUTORIZATIE CONSTRUIRE - EXTINDERE CENTRU LOGISTIC GEBRUDER WEISS: Corp. C1-Cross Dock si birouri, Corp. C2-hala depozitare, C3-hala depozitare, anexe, bazin retentie ape pluviale, alimentare cu apa, extindere retele exterioare, extindere platforme, amenajare spatiu verde, racorduri si organizare de santier.
II. Titular

- Numele companiei: S.C. GEBRUDER WIESS s.r.l.
- Adresa postala: Jud. Giurgiu, Com. Bolintin-Deal, Str. Ithaca, nr. 1000;
- Numarul de telefon: 0720 709 264, e-mail roleonardo2003@yahoo.it; 

- Numele persoanelor de contact: 

- Imputernicit: Florin Anton 

- Proiectant General: Arh. Roberta Leonardo, tel: 0720 709 264

 
III. Descrierea caracteristicilor fizice ale intregului proiect:
Rezumat al proiectului

Pe terenul care genereaza acest proiect, este realizat Centrul Logistic Gebruder Weiss Etapa I, compus din: hala industriala, cu o suprafata construita la sol de 12.187,29 mp si o suprafata desfasurata de 14.110,35 mp (identificata cu numarul cadastral 4128-C1); Cladire securitate, cu o suprafata construita la sol de 29,36 mp si o suprafata desfasurata de 29,36 mp (identificata cu numarul cadastral 4128-C2); WC, cu o suprafata construita la sol de 7,23 mp si o suprafata desfasurata de 7,23 mp (identificata cu numarul cadastral 4128-C3); Bazin retentie, cu o suprafata construita la sol de 564,23 mp si o suprafata desfasurata de 544,11 mp (identificata cu numarul cadastral 4128-C5); Casa pompelor, cu o suprafata construita la sol de 268,82 mp si o suprafata desfasurata de 268,82 mp (identificata cu numarul cadastral 4128-C6), impreuna cu utilitati si anexe necesare. 
Suprafata construita totala faza 1: 12.827,86 mp. 
Suprafata desfasurata totala faza 1: 14.959,87 mp. 
Constructiile din faza 1 sunt receptionate si intabulate.

Prezentul proiect reprezinta extinderea Centrului Logistic Gebruder Weiss cu trei corpuri noi de cladire, si anume Corp 1 (ce include Cross Dock si Birouri) cu o suprafata de 3.051,25 mp, Corp 2 (ce include Zona Depozitare 4 si 5) cu o suprafata de 6.890,67 mp si Corp 3 (ce include Zona Depozitare 6 si 7) cu o suprafata de 5.438,89 mp. Suprafata construita totala la sol a extinderi este de: 15.380,81 mp. Extinderea care face obiectul prezentului proiect, prevede ca zona de birouri nou propusa sa extinda cea existenta de la etajul 1 si 2, realizata in faza 1. Aceste trei noi corpuri de cladire sunt situate pe latura sud a cladirii existente. 

La constructia  existenta cu dimensiunile generale de 142,07 m x 114,94 m, se adauga trei module: primul denumit Corp 1 (ce include Cross Dock si Birouri), cu dimensiunile generale de 45,70 m x 55,23 m; al 2 lea in continuare Corpului 1, denumit Corp 2 (ce include Zona Depozitare 4 si 5), cu dimensiunile generale de 57,55 x 120,20 m si al 3 lea in continuare Corpului 2, denumit Corp 3 (Zona Depozitare 6 si 7), cu dimensiunile generale de 45,25 x 120,20 m. Astfel noile dimensiuni totale a complexului industrial vor fi de: 290,57 m x 120,20 m.

Deasemena se vor extinde platformele, alei interioare, parcari, trotuare, spatiu verde si organizarea de santier, necesare unei bune functionari a amplasamentului.
Regimul de inaltime propus este de P +2 cu H max.= 14,24 m
Gardul de la strada  h= 2,00 m

Suprafata terenului:



      
69.176,00 mp
Suprafata construita la sol - constructii existente:    
12.827,86 mp

Suprafata construita la sol - constructii extindere:    
15.380,81 mp

Suprafata construita la sol - total constructii:           
28.208,67 mp

Suprafata construita desfasurata - existenta:           
14.959,87 mp

Suprafata construita desfasurata - extindere:             
16.516,17 mp

Suprafata construita desfasurata- totala:

31.476,04 mp

Suprafata platforme carosabile - existente:               
15.207,00 mp

Suprafata platforme carosabile - extindere:     

13.816,00 mp

Suprafata parcari – existente:     


4.127,00 mp

Din care:

Numar locuri de parcare – 50 locuri autoturisme, 18 locuri duble de camioane si 22 locuri tir.

Suprafata parcari – extindere:                                     
3.269,00 mp

Din care:

Numar locuri de parcare – 37 locuri autoturisme, 28 locuri duble de camioane si 20 locuri tir.

Suprafata spatiu verde:

                              
4.548,33 mp
- justificarea necesitatii proiectului: datorita faptului ca hala existenta nu mai face fata ca marime nevoii de depozitare a societatii, s-a decis extinderea halei existente si amenajarea spatiilorm exterioare si a platformelor.
- Valoare investitiei: 22 150 000,00 lei
- perioada de implementare propusa: Perioada de constructire – 12 luni, Perioada de functionare: pe toata perioada de functionare a societatii.
 - planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasamente)- vezi anexe.
- o descriere a caracteristicilor fizice ale intregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie si altele).

Se prezinta elementele specifice caracteristice proiectului propus:

- profilul si capacitatile de productie – nu este cazul- functiunea spatiului este depozitarea;
- descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (dupa caz): nu presupune un flux tehnologic. Functiunea spatiului este depozitarea;
- descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea: -nu este cazul, functiunea spatiului este depozitarea;
- materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora: -nu este cazul;
- racordarea la retelele utilitare existente in zona: se vor folosi utilitatiile halei din faza 1, acestea fiind existente. Utilitatiile se vor mari pentru a asigura noile nevoie ale proiectului propus spre construire.
- descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei: - se va planta zona aferenta spatiului verde;
- cai noi de acces sau schimbari ale celor existente: - se mentin cele existente;
- resursele naturale folosite in constructie si functionare: - nu este cazul;
- metode folosite in constructie/demolare: - se vor folosi metodele traditionale;
- planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara: - vezi anexe;
- relatia cu alte proiecte existente sau planificate: proiectul constituie extinderea centrului logistic existent impreuna cu anexe, platforme si utilitatiile necesare; 
- detalii privind alternativele care au fost luate in considerare: - nerealizarea proiectului;
- alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport al energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor): - nu este cazul;
- alte autorizatii cerute pentru proiect: nu este cazul.
IV. Descrierea lucrarilor de demolare necesare:

· Nu este cazul.
V. Descrierea amplasarii proiectului:

Terenul este situat in cadrul teritoriului administrativ al comunei Bolintin Deal. Este accesibil din autostrada Bucuresti-Pitesti printr-un drum comunal: strada Ithaca. Nu face parte dintr-o zona protejata. Este situat intr-o area in care se dezvolta activitatii industriale. Categoria actuala de folosinta a terenului este curti-constructii, fiind scos din circuitul agricol. In prezent, pe amplasament este realizata constructia in suprafata de 12.827,86 mp, autorizata si intabulata impreuna cu toate amenajarile si utilitatiile aferente si bazinul de retentie.

- distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001- nu este cazul;

- localizarea amplasamentului in raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizata, aprobata prin Ordinul ministrului culturii si cultelor nr. 2.314/2004, cu modificarile ulterioare, si Repertoriului arheologic national prevazut de Ordonanta Guvernului nr. 43/2000 privind protectia patrimoniului arheologic si declararea unor situri arheologice ca zone de interes national, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare; - nu este cazul;
* harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atat naturale, cat si artificiale, si alte informatii privind:

- folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament, cat si pe zone adiacente acestuia:  folosinta actuala a terenului este curti-constructii, terenul fiiind scos din circuitul agricol. 
* politici de zonare si de folosire a terenului: -nu este cazul;
* arealele sensibile – nu este cazul
- coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub forma de vector in format digital cu referinta geografica, in sistem de proiectie nationala Stereo 1970:
COORDONATE PUNCTE CONTUR:
	Nr. Punct
	Coordonate Punct Contur N (m)
	Coordonate Punct Contur E (m)
	Lungimi Laturi

	101
	330250.267
	564249.278
	137.238

	102
	330206.888
	564438.080
	374.295

	103
	329841.812
	564355.519
	196.824

	104
	329918.507
	564174.252
	340.138


- detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata in considerare: -nu este cazul datorita importantei reduse a proiectului si a faptului ca este situate intr-o zona propusa pentru functiuni industriale.
  VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, in limita informatiilor disponibile:

A. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu


1. Protectia calitatii apelor:
Alimentarea cu apa a constructiilor existente este asigurata din puturi forate. Pentru extinderea propusa spre executie este necesara marirea retelei de alimentare cu apa potabila, retea menajera si retea antincendiu. 

Apa potabila pentru consum va fi livrata in butelii de plastic tip « La Fantana ».

Pentru colectarea si evacuarea apelor pluviale s-a folosit sistemul de drenare pentru acoperisuri Geberit Pluvia care este bazat pe un sistem de aspiratie tip vacuum. Sistemul este compus din receptori de terasa, tevi si fitinguri realizate din HDPE Geberit. Sistemul este compus din colectoare orizontale care vor prelua receptorii si coloane verticale cu deversare in canalizarea exterioara in incinta studiata.

 
Instalatiile interioare de canalizare pluviala se racordeaza la reteaua exterioara (in interiorul limitei de proprietate) de canalizare din incinta, prin intermediul caminelor de racord.


Canalizarea pluviala colectata de pe suprafata platformelor de parcare, rampelor si drumurilor din incinta (apa infestata cu hidrocarburi) se va realiza prin intermediul gurilor de scurgere si a rigolelor ce se vor directiona catre bazinul de retentie subteran si carosabil nou propus, amplasat pe langa cel existent.

Apa din canalizare pluviala infestata cu hidrocarburi va fi tratata prin intermediul unui separator de hidrocarburi existent, cu filtru coalescent si decantor de namol, dimensionat corespunzator debitului rezultat. 

Apele rezultate din separatorul de hidrocarburi trebuie sa indeplineasca conditiile impuse de Normativ NTPA001.



2. Protectia aerului: 
-          sursele de poluanti pentru aer, poluanti – nu este cazul.

-          instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera – nu este cazul.


3. Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor:
-          sursele de zgomot si de vibratii– nu este cazul;
-          amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor – nu este cazul.


4. Protectia impotriva radiatiilor:
-          sursele de radiatii– Nu este cazul;
-          amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva radiatiilor– nu este cazul.


5. Protectia solului si a subsolului:
-          sursele de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice- nu este cazul;
-          lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului- nu este cazul.


6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice:
-          identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect- nu este cazul;
-          lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii si ariilor protejate- nu este cazul.


7. Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public:
-         Terenul este situat in intravilanul Comunei Bolintin Deal si este accesibil din autostrada Bucuresti-Pitesti printr - un drum secundar, Str. Ithaca, facand parte din zona cu fond construit de tip industrial. In prezent ansamblul este inconjurat de teren in proprietate particulara, pe care se dezvolta activitatii Industriale. 

-          nu se pun probleme deosebite in ceea ce priveste protectia asezarilor umane.



8. Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament:
-          tipurile si cantitatile de deseuri de orice natura rezultate :

Deseuri menajere – nu necesita tratament special 7 tone / an;

Deseuri reciclabile de plastic sau carton,  provenite din ambalaje  – nu necesita tratament special - 30 tone / an;

-         modul de gospodarire a deseurilor:
Deseurile menajere : pentru depozitarea temporara a acestor deseuri se folosesc containere EURO pentru deseuri menajere. Prin contract de prestari servicii deseurile menajere solide sunt preluate de catre o firma specializata si transportate la rampa de gunoi.
Deseuri reciclabile de plastic sau carton, provenite din ambalaje – sunt depozitate in containere in vederea transpotului pentru reciclare;


9. Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase:
-          substantele si preparatele chimice periculoase utilizate si/sau produse- nu este cazul;
-          modul de gospodarire a substantelor si preparatelor chimice periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu si a sanatatii populatiei - nu este cazul.
B. Utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii.

 Nu este cazul.
VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate in mod semnificativ de proiect:

- impactul asupra populatiei, sanatatii umane, biodiversitatii (acordand o atentie speciala speciilor si habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei si a faunei salbatice, terenurilor, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei (de exemplu, natura si amploarea emisiilor de gaze cu efect de sera), zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. 
Terenul este situat in intravilanul Comunei Bolintin Deal si este accesibil din autostrada Bucuresti-Pitesti printr - un drum secundar, Str. Ithaca, facand parte din zona cu fond construit de tip industrial. In prezent ansamblul este inconjurat de teren in proprietate particulara, pe care se dezvolta activitatii Industriale.
Activitatea nu va avea impact negativ asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente.

Deoarece amplasamentul pe care urmeaza a se realiza lucrarile se afla intr-un mediu fara specii protejate sau valoroase, la realizarea proiectului propus nu prognozam un impact negativ asupra ecosistemelor terestre sau acvatice din zona.

Prin activitatile ce se vor desfasura pe amplasament nu se vor produce modificari ale suprafetelor de paduri, mlastini, zone umede, corpuri de apa, deci impactul potential asupra mediului natural va fi minim.

Avand in vedere nivelul relativ redus al lucrarilor proiectate, se apreciaza ca acest tip de risc este minor.

- extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate): 

Se estimeaza ca impactul va fi strict in zona analizata, fara afectarea numarului populatiei/ habitatelor/ speciilor.
- magnitudinea si complexitatea impactului: Nu este cazul.
- probabilitatea impactului: Asupra locuitorilor din zona nu va exista impact negativ, deoarece activitatile se desfasoara intr-o zona industriala.
- durata, frecventa si reversibilitatea impactului: Nu este cazul.
- masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului:
· Masuri de protectie a apelor de suprafata si subterane:
Riscul de impurificare a apelor de suprafata si subterane va fi redus, datorita masurilor adoptate in proiect de catre antreprenor in perioada de executie, in conformitate cu prevederile caietelor de sarcini.

· Instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera

Pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera, constructorul va folosi numai utilaje si mijloace de transport dotate cu motoare Diesel (care nu genereaza emisii de Pb si care produc foarte putin monoxid de carbon).

De asemenea, se va asigura functionarea normala a utilajelor, prin efectuarea corespunzatoare si la timp a reviziilor tehnice si a reparatiilor.

Se vor evita activitatile de incarcare/descarcare a autovehiculelor cu materiale generatoare de praf in perioadele cu vant cu viteze de peste 3 m/s.

Valoarea concentratiilor de poluanti evacuati in atmosfera nu va trebui sa depaseasca valorile limita prevazute in Legea 104/2011, privind calitatea aerului inconjurator.

· Amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor

Masurile de protectie impotriva zgomotului si vibratiilor sunt urmatoarele:

· intretinerea permanenta a drumurilor contribuie la reducerea impactului sonor;

· se interzice circulatia autovehiculelor in afara drumurilor trasate pentru functionarea santierului (drumuri de acces, drumuri tehnologice);

· utilizarea de echipamente si autovehicule cu reviziile facute la zi, astfel incat sa se evite pe cat posibil disconfortul creat de zgomotul acestora pe perioada de lucru.

· depozitarea de materiale utile trebuie realizate in sprijinul constituirii unor ecrane intre santier si zonele locuite.

Conform Ordinului ministrului sanatatii nr. 119/2014, pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica, privind mediul de viata al populatiei, modificat si completat cu Ordinul Nr. 994/2018, referitor la nivelul de zgomot rezultat in urma desfasurarii activitatii, in care se prevede ca: in perioada zilei, intre orele 7,00 – 23,00, nivelul de presiune acustica continuu echivalent ponderat A (LAeqT), nu trebuie sa depaseasca la exteriorul incintei valoarea de 50 dB.

· Lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului

Se vor respecta urmatoarele masuri:

- interzicerea efectuarii pe amplasament a unor reparatii de utilaje sau mijloace de transport, care de obicei se soldeaza cu scapari de carburanti si lubrefianti pe sol;

- obligarea constructorilor de a folosi numai acele mijloace de transport al materialelor si al deseurilor ce se vor evacua de pe santier, care sa fie prevazute cu mijloace de protectie impotriva imprastierii lor pe traseele de circulatie din localitatile strabatute.

- se interzice depozitarea de pamant excavat sau materiale de constructii in afara amplasamentului obiectivelor si in locuri neautorizate;

- pamantul excavat va putea fi folosit pentru reamenajare, restaurarea terenului.

· Lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii si ariilor protejate

Pentru diminuarea impactului asupra florei si faunei din zona, titularul proiectului va avea in vedere urmatoarele:

· activitatea se va desfasura numai in perimetrul aprobat;

· folosirea utilajelor in limita timpilor de functionare necesari pentru activitatea  propriu-zisa;

· respectarea graficului de lucrari, in sensul limitarii traseelor si programului de lucru, pentru a limita impactul asupra florei si faunei specifice amplasamentului;

· realizarea unui program de colectare a deseurilor provenite din activitatea desfasurata;

· la finalizarea lucrarilor, se recomanda curatarea zonelor adiacente terenului, astfel incat sa nu ramana resturi de materiale care sa degradeze ecosistemele naturale existente in zona.
- natura transfrontaliera a impactului: Nu este cazul.
VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului

-          dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu- nu este cazul;
 
IX. Legatura cu alte acte normative si/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:

A. Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia Uniunii Europene:

·  Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European si a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea si controlul integrat al poluarii), 
· Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European si a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implica substante periculoase, de modificare si ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, 
· Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politica comunitara in domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului inconjurator si un aer mai curat pentru Europa, 
· Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deseurile si de abrogare a anumitor directive, si altele) 
B. Se va mentiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat

 Nu este cazul.
x. Lucrari necesare organizarii de santier

Organizarea de santier va fi considerata pentru o durata de 12 luni de executie a lucrarilor.  Aceasata va fi amplasata in apropierea zonei in care se realizeaza extinderea din  cadrul proprietatii si va fi imprejmuita cu un gard de organizare de santier si poarta cu sistem de inchidere pentru a nu afecta activitatea existenta. Zona de legatura intre intrarea auto si santier va fi acoperita cu beton asfaltic pentru a elimina aducerea in carosabilul public a noroiului din santier, chiar si dupa spalarea autovehicolelor la statia de spalare. 

Se vor prevedea butelii tip fantana de alimentare cu apa pentru OS si executarea lucrarilor si un container cu toalete legate la o fosa septica. 

XI. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile:

· Zonele aferente spatiului verde vor fi completate cu teren vegetal si va fi plantata vegetatie;
·  lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii– nu este cazul;

· aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale– nu este cazul;

· aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei– nu este cazul;

· modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului– nu este cazul.
XII. Anexe - piese desenate:

1. planul de incadrare in zona a obiectivului si planul de situatie;

2. Planuri anexa Certificat de Urbanism;

 
                                                                                        Intocmit,  

                                                  Arh. Roberta Leonardo

                                                                Semnatura si stampila
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