MEMORIU  DE   PREZENTARE

Conform ANEXEI Nr. 5.E  la procedură -  Legea nr. 292 / 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului
Beneficiar:  MARIA TRADING S.R.L.
Proiectant:  ECOAGRICOLA SRL
Titlu proiect:  
CONSTRUIRE CLADIRE CU LOCUINTE DE SERVICIU SI UTILITATI, 

CORPURI ANEXE SI PLATFORME DE CIRCULATIE, 

COM. GREACA, JUD. GIURGIU
Nr. proiect:   E71/P




                     IANUARIE 2020 

Titlu proiect:  
CONSTRUIRE CLADIRE CU LOCUINTE DE SERVICIU SI UTILITATI, 

CORPURI ANEXE SI PLATFORME DE CIRCULATIE, 

COM. GREACA, JUD. GIURGIU
Beneficiar:           MARIA TRADING S.R.L.
Proiectant:          ECOAGRICOLA SRL  


  Sef proiect: 

  Dr. ing. Gheorghe Zambila 

                                                                                                                                                 ANEXA Nr. 5.E 
                                                                                                                                                  la procedură

Conținutul-cadru al memoriului de prezentare
I. Denumirea proiectului:
CONSTRUIRE CLADIRE CU LOCUINTE DE SERVICIU SI UTILITATI, CORPURI ANEXE
SI PLATFORME DE CIRCULATIE, COM. GREACA, JUD. GIURGIU
II. Titular:

- numele;
MARIA TRADING SRL 
- adresa poștală;
           Sediu social: Mun. Constanta, Str. Stefan cel Mare, Nr. 86, Bl. MF2, Sc. A, Ap. 6
· numărul de telefon, de fax și adresa de e-mail, adresa paginii de internet;
           Tel: 0742/205606 ; 0242.524.271; 0242.524.272 ; e-mail: office@mariatrading.ro
- numele persoanelor de contact:
Reprezentantul societatii pentru depunerea documentatiei la APM Giurgiu este DL. Zamfir Marius si are urmatoarele date de identificare: CI seria KL nr. 447047, eliberat de SPCLEP Oltenita, judetul Calarasi, domiciliat in Mun. Oltenita, Str. Florian Mandache nr. 3, bl. PS, Sc. A, Ap. 2.


Tel: 0742/205606 ; 0242.524.271; 0242.524.272.
III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect:

a) Rezumatul proiectului
Prin acest proiect societatea MARIA TRADING SRL propune construirea a doua cladiri cu functiunea de locuinte de serviciu care sa cuprinda cladire principala, cladire anexa si utilitati.

Constructiile care se vor realiza prin acest proiect sunt:


- cladire principala, cu regimul de inaltime Dpartial+P+E1+E2partial, cu suprafata construita de cca. 1.600 mp cuprinzand: apartamente cu rol de locuinte de serviciu, bucatarie, sala de servirea mesei, spatii de recreere, spatii administrative, spatii pentru asigurarea serviciilor de intretine (spalatorie, depozite de materiale de curatenie) si spatii tehnice (centrala termica, tablou electric general);

- cladire anexa, cu regimul de inaltime Spartial+P, cu suprafata construita de cca. 400 mp, cuprinzand sala de protocol, spatii de depozitare alimente si bauturi si alte spatii utilitare.

- amenajarea incintei cuprinzand: imprejmuire, porti (poarta rutiera si poarta pietonala), platforme de circulatie rutiera si pietonala, retele exterioare de alimentare cu apa si canalizare, retele electrice exterioare, retele termice, bransamente la reteaua de energie electrica, constructii anexe pentru asigurarea utilitatilor curente (gospodarie de apa, statie de epurare ape uzate menajere, post de transformare, centrala termica).
Pe platformele betonate, in zona de intrare in incinta, se vor amenaja parcari pentru cca. 40 autoturisme. Constructiile vor fi realizate cu materiale compatibile cu functiunea constructiilor proiectate. Organizarea incintei se va face astfel incat sa se poata realiza concomitent circulatia auto si pietonala si aprovizionarea unitatii.

b) Justificarea necesității proiectului
Investitia propusa cuprinde construirea unei cladiri care cuprinde spatii cu functiuni de locuinte de serviciu si spatii administrative, precum si construirea unor cladiri anexe care cuprind depozite de alimente, spatii de recreere si spatii de cazare pentru personalul de deservire. Solutiile constructive se vor proiecta in conformitate cu reglementarile tehnice privind securitatea la incendiu, protectia mediului si protectia sanatatii populatiei. 

Investitia va fi realizata cu fonduri private. Spatiile de cazare, spatiile de recreere, sala multifunctionala, bucataria, grupurile sanitare si dusurile, spatiile pentru pastrarea materialelor de curatenie si amenajarea incintei, vor respecta dimensiunile si fLuxurile corespunzatoare reglementarilor tehnice in vigoare, conform actelor normative  romanesti si europene. 

Circulatia persoanelor in incinta si in cladiri se va organiza conform normelor sanitare in vigoare privind spatiile de locuit in comun. 

Prin investitie se vor asigura conditii de confort si igiena la nivelul standardelor romanesti si europene in vigoare.

c) Valoarea investiției
Realizarea investitiei se incadreaza intr-o valoarea estimata la cca. 3.000.000 euro + TVA.
d) Perioada de implementare propusă
Lucrarile de constructii vor fi demarate dupa obtinerea Autorizatiei de construire, in baza unui proiect tehnic de executie elaborat de o societate de proiectare. 
Lucrarile de constructii vor incepe in trimestrul II al anului 2020 si vor dura cca. 12 luni, dupa contractarea acestora cu o societate specializata.  

e) Planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente)
Documentatia cuprinde urmatoarele parti desenate:
1. Plan de amplasare in zona


       

2. Plan de situatie




  
A0

3. Corp principal –
 Plan Parter                                       
A1

4. Corp principal – Plan Etaj - Cota 3,45m    

       
A2 

5. Corp principal – Plan Subsol         

                
A3

6. Corp principal – Fatada principala                                  
A4

7. Corp principal – Fatada secundara                                 
A5

8. Corp secundar 1 – Planuri                                                  
A6


9. Corp secundar 1 – Fatade                                                  
A7
10. Corp secundar 2 – Garaj si spatii de cazare personal
A8
Suportul topografic a fost intocmit in sistemul de coordonate Stereo 70. 
f) Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele)
f1) Profilul și capacitățile de producție
Numarul maxim de persoane care pot servi masa este de 150 de persoane.

Sala multifunctionala va fi utilizata inclusiv pentru servirea mesei, fiind dotata cu mobilier adecvat (mese, scaune) si respectiv cu echipamente de prezentare pentru organizarea de cursuri de pregatire cu salariatii sau alte activitati de protocol.

Capacitatea de cazare este de 20 de persoane, la care se adauga capacitati de cazare pentru pesonalul de deservire, 9 locuri ( 3 locuri in cladirea principala si 6 locuri in anexa 2).
Cladirile noi vor fi amplasate pe un teren liber de constructii.  

f2) Descrierea instalației și a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz)
Constructiile vor fi realizate cu materiale compatibile cu functiunea constructiilor proiectate.

Organizarea incintei se va face astfel incat sa se poata realiza concomitent circulatia auto si pietonala si aprovizionarea unitatii.

1. Corp principal
Sunt prevazute spatii de depozitare pentru alimente: la demisol, pentru depozitare de lunga durata precum si in zona bucatariei de la parter, pentru depozitare de scurta durata. Pentru alimente perisabile, sunt prevazute dulapuri frigorifice pe categorii de alimente.
Spatiile de cazare, spatiile de recreere, bucatariile, spatiile de depozitare a alimentelor neperisabile, holurile, grupurile sanitare, dusurile vor fi astfel delimitate incat sa poata fi usor de igienizat si de evacuat in caz de pericol si sa nu se produca perturbari in desfasurarea activitatilor din cladire.  Cladirea este constituita din 3 zone cu circuite functionale distincte:

- zona de acces in cladire;

- zona de cazare si recreere;

- zona de servicii.

Zona de acces este o sala cu scara interioara , cu regimul de inaltime P + E1 + E2. Este singura zona a cladirii care cuprinde etajul 2 partial, acesta fiind un foisor cu o singura incapere.

Zona de acces cuprinde scara de acces la etajul 1 in zona de cazare si la foisorul de la etajul 2. 
Celelalte zone ale cladirii cuprind spatii de locuit, spatii de recreere, spatii de prepararea hranei, sala multifunctionala utilizata inclusiv pentu servirea mesei, depozite de alimente, spatii de servicii auxiliare (spalare si uscare rufe, locuire pentru personalul de servire). La proiectarea acestor zone s-au avut in vedere exigentele legislatiei sanitare, sanitar-veterinare si privind securitatea alimentara.

Zona de cazare si recreere

Regim de inaltime P + E1.

In aceasta zona a cladirii, amplasata in directie nord-est fata de aleea de acces in incinta, sunt prevazute urmatoarele categorii de spatii:

- spatii de locuire, tip apartamente, la parter si etaj;

- spatii de recreere cu piscina interioara, sala de sport si baie turceasca, la parter.
Spatiile de locuire sunt dotate cu grupuri sanitare si dusuri, cu un nivel de confort corespunzator normelor privind igiena personala a locatarilor. 

Spatiile de recreere sunt dotate cu dusuri corespunzator normelor de igiena personala, pentru a asigura dusuri inainte si dupa utilizare.

Utilitatile pentru curatenie sunt prevazute in zona de servicii, fiind prevazute sa asigure necesarul pentru intreaga cladire.

Zona de servicii 

Regim de inaltime S + P + E1.

In zona de servicii sunt prevazute spatii pentru prepararea hranei, spalatorie si uscatorie de rufe, spatii de depozitare materiale si alimente, spatii de locuire pentru personalul de servire. Circuitele functionale din zona de acces in bucatarie, etaj si subsol sunt conectate la o scara comuna in 2 rampe.

Materialele/substantele de curatenie vor fi amplasate intr-un depozit special amenajat, la etaj. Acestea sunt destinate intretinerii curateniei in intreaga cladire.

Parter

Pentru prepararea hranei este prevazuta o bucatarie dimensionata conform capacitatii maxime a salii de mese. Amenajarea acesteia s-a facut tinand cont de legislatia privind sanatatea populatiei si securitatea alimentara. 

Sunt prevazute fluxuri tehnologice corespunzatoare normelor sanitare, sanitare veterinare si de siguranta alimentului:

- fluxuri de introducere a materiei prime, cu zona distincta pentru spalarea legumelor si fructelor inainte de introducerea in spatiul curat al bucatariei;

- flux de spalare a vaselor;

- flux de acces al personalului in bucatarie, prin vestiar filtru;

- spatiu de depozitare frigorifica in dulapuri/lazi frigorifice distincte, pe categorii de alimente (carne alba, carne rosie, peste, produse lactate, etc.);

- spatii de depozitare separate pentru legume si fructe;

CircuItele functionale sunt concepute astfel incat sa asigure interzicerea accesului in bucatarie a persoanelor, cu exceptia bucatarilor, care au acces prin vestiarul fliltru. Persoana care serveste masa, preia portiile de hrana de pe tejgeaua prevazuta in S.A.S.-ul dintre bucatarie si sala de mese (multifunctionala), fara a avea acces in bucatarie.

Sunt prevazute grupuri sanitare pe sexe cu acces direct din sala de mese.  

In zona de intrare care asigura accesul la scara care comunica cu etajul si subsolul, este prevazut un SAS care asigura accesul in bucatarie prin vestiarul filtru, pe de o parte, precum si in spatiul adiacent bucatariei destinat depozitarii in dulapuri frigorifice si spalarii legumelor si fructelor inainte de introducerea lor in spatiul curat din bucatarie. 

In camera adiacenta bucatariei are acces ajutorul de bucatar, care nu poate intra in bucatarie decat ulterior, dupa terminarea operatiunilor de alimentare cu materie prima si de spalare a legumemor si fructelor, echipandu-se corespunzator in vestiarul filtru. In aceasta camera este prevazut un lift tip montcharge, pentru transportul pe verticala al legumelor sau A altor alimente neperisabile, ambalate, de la depozitul din subsol.

Etaj 1- partial

Sala de mese (multifunctionala) este prevzuta pe inaltimea nivelelor supraterane P + E1. In restul zonei, deasupra bucatariei, este prevazut un etaj cu fuNctiuni de servicii auxiliare si de locuire pentru personalul de DEservire. 

La etaj sunt prevazute urmatoarele categorii de spatii: sala pentru servicii de spalatorie si uscatorie, depozit de materiale de curatenie, spatiu de locuire pentru personal, care cuprinde o camera de locuit si grupuri sanitare cu dusuri. 


Subsol


In zona de sub bucatarie si partial sub sala de mese, este prevazut un subsol care cuprinde urmatoarele categorii de spatii:


- spatiu tehnic pentru Tabloul electric general;


- spatii de depozitare alimente neperisabile ambalate;

- container prefabricat cu agregat frigorific, pentru depozitarea de lunga durata a alimentelor perisabile ambalate. 

2. Corp anexa 1 – Sala protocol si depozit  
Regim de inaltime S partial + P.


Cladirea cuprinde la parter o sala de protocol, iar la subsol un spatiu de depozitare vinuri (crama). 


Pentru deservirea salii de protocol, este prevazut un oficiu in care se aduce hrana preparata in bucataria din cladirea principala. 

Pentru activitatile de protocol, adiacent salii ete prevazut un grup sanitar.

Avand in vedere ca in apropierea cladirii anexa este prevazuta o piscina, la parterul cladirii anexe este prevazut un vestiar cu dus si grup sanitar. Acesta are acces din afara si nu cuprinde circuite functionale comune cu cele aferente salii de protocol.

La subsol, pe langa spatiul de depozitare vinuri, este prevazut un depozit pentru materiale de curatenie.

3. Corp anexa 2 – Garaj si spatii cazare personal
Regim de inaltime S partial + P + 1E.


Cladirea cuprinde la parter garaj pentru 4 autoturisme.


La etaj, sunt prevazute spatii de cazare pentru personalul de deservire: 3 camere de cazare, oficiu si grup sanitar cu dus. 

La subsol, este prevazuta o camera tehnica pentru amplasarea centralelor termice (1 cazan de producere agent termic cu combustibil solild si un cazan cu incalzire electrica).

f3) Materiile prime, energia și combustibilii utilizați, cu modul de asigurare a acestora

Pe parcursul executiei lucrarilor
Materialele utilizate pe parcursul derularii lucrarilor de constructii vor fi achizitionate de la unitati specializate. 
Pentru realizarea obiectivului este necesara energie electrica pentru iluminat si alimentarea echipamentelor de lucru, alimentare cu apa menajera si canalizare pentru personal. Acestea vor fi asigurate astfel:

- energie electrica de la reteaua publica, conform avizului de racordare obtinut de constructor;

- alimentare cu apa de la putul existent in incinta;

- canalizare la fosa septica montata in incinta conform proiectului. 
In timpul derularii lucrarilor de constructii, personalul implicat va utiliza pentru vestiar si grup sanitar containere prefabricate amplasate in cadrul organizarii de santier.
Alimentarea utilajelor de constructii cu combustibil si intretinerea acestora sunt activitati care intra in sarcina constructorului si se vor desfasura in afara amplasamentului constructiei. 
Pe parcursul exploatarii

Pentru functionarea depozitului sunt asigurate urmatoarele utilitati:


- energie electrica, de la postul trafo care se va monta in incinta;


- alimentare cu apa potabila, de la gospodaria de apa construita in cadrul proiectului;


- canalizare, cu deversare in fosa septica construita in cadrul proiectului.
f4) Racordarea la rețelele utilitare existente în zonă

Alimentarea cu apa 

Alimentarea cu apa se va face de la forajul existent pe amplasament, prin intermediul unei Gospodarii de apa realizate prin prezentul proiect.

Pentru asigurarea autonomiei alimentarii cu apa, se prevede un rezervor de apa cu capacitatea stabilita in cursul proiectarii, in functie de necesarul de apa pentru consum curent si respectiv pentru stingerea incendiului.

Distribuţia apei la obiectele sanitare se va realiza prin ţevi din polipropilena tip PPR izolate termic, pozate in pereti si in pardoseala din zona de livrare-facturare din sud-estul cladirii. 

Canalizare ape menajere

Investitia va cuprinde o fosa septica impermeabila pentru colectarea apelor uzate menajere, prin intermediul retelei exterioare de canalizare din incinta. 

Apele uzate menajere vor fi colectate prin intermediul instalatiei de canalizare interioara si vor fi dirijate catre fosa septica prin reteaua exterioara de canalizare.  

Canalizare pluviala
Evacuarea apelor pluviale se va face prin pante si rigole catre spatiile verzi adiacente. Prin solutiile de amplasare a platformelor de circulatie din incinta se vor asigura si solutiile de evacuare a apelor pluviale.

Alimentarea cu energie electrica

Energia electrica se va asigura de la reteaua publica de medie tensiune existenta in zona, prin intermediul unui post de transformare care va fi amplasat in incinta.

Incalzirea spatiilor si prepararea apei calde menajere

Incalzirea se va asigura cu doua centrale termice, care vor furniza agentul termic pentru ambele cladiri. Vor fi prevazute cazane atat cu combustibil solid (lemne sau peleti) cat si cu incalzire electrica.

In anotimpurile calde, cand nu este necesara incalzirea spatiilor, apa calda menajera se va prepara in cazanul care va functiona cu energie electrica.

f5) Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului 
în zona afectată de execuția investiției
Atat in perioada de executie a lucrarilor cat si la finalizarea acestora vor fi implementate masuri care vor permite mentinerea conditiilor de circulatie in incinta.

Stratul de sol fertil, rezultat de la decopertari in timpul constructiei se va depozita separat si se va distribui ulterior pe suprafetele care vor fi organizate ca spatiu verde.

La incheierea definitiva a activitatii de executie a lucrarilor de constructii se vor executa urmatoarele operatii:

- demontarea instalatiilor aferente organizarii de santier; 

- transportul ultimelor deseuri tehnice la o baza de valorificare;

- redarea calitatii initiale a terenului ramas liber prin aplicarea stratului de sol, utilizand solul fertile depozitat anterior.

La finalizarea lucrarilor, terenul liber va fi amenajat ca spatiu verde, iar deseurile de orice natura, vor fi evacuate in baza unor contracte de prestari servicii. 

Terenul aferent organizarii de santier sa va aduce la forma initiala prin aplicarea stratului de sol fertil care a fost indepartat la amnenajare.

f6) Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente
Se vor utilize caile de acces si circulatie existente. 

f7) Resursele naturale folosite în construcție și funcționare
Nu este cazul. 

f8) Metode folosite în construcție/demolare

Cladirile se vor construi cu fundatii de beton armat, structura supraterana cu cadre de beton armat si zidarie neportanta din caramida.

Acoperisurile vor fi cu sarpanta de lemn si tabla aplicata pe astereala de lemn.

Pardoselile vor fi adecvate functiunii incaperilor astel:

- In spatiile de circulatie, se va aplica placare cu gresie ceramica sau cu alte placi similare (marmura, materiale compozite speciale, etc.);

- In spatiile de locuit, se va aplica parchet; 

- In bucatarie si in alte spatii cu exigente sanitare sporite, se vor prevedea pardoseli agreate pentru industria alimentara (mozaic de marnura, gresie ceramica antiacida sau camp continuu cu rasini epoxidice); 

- In spatiile auxiliare de depozitare, pardoselile vor fi cu beton rolat.

Tamplaria va fi din lemn, metal sau PVC, dupa functiunea incaperilor. Partile vitrate ale tamplariei vor fi in totalitate cu geam termopan.

Lucrarile prevazute prin proiect sunt: 

- construire corp principal ;

- construire corpuri anexe ; 
- construire gospodarie de apa si fosa septica;

- construire platforme de circulatie ;

- construire retele exterioare de utilitati ; 
- alimentarea cu energie electrica prin bransare la reteaua electrica din zona;

- racordarea la gospodaria de apa ;
- racordarea la fosa septica.

Realizarea obiectivului se va face conform urmatoarelor etape:

- amenajarea organizarii de santier;

- executarea lucrarilor de constructii-montaj;
- eliminarea totala a deseurilor tehnice ramase la sfarsitul lucrarilor;
- refacerea terenului ramas liber, inclusiv prin aplicarea stratului de sol fertil decopertat si depozitat la inceputul lucrarilor.
f9) Planul de execuție, cuprinzând faza de construcție, punerea în funcțiune, exploatare, refacere și folosire ulterioară
Proiectul va fi realizat pe un teren care apartine investitorului, MARIA TRADING SRL. Acesta va cuprinde urmatoarele specialitati de proiectare: Arhitectura, Rezistenta, Instalatii sanitare, Instalatii electrice, Instalatii de incalzire, Platforme de circulatie. 

Faza de constructie 


Constructia va fi realizata conform unui grafic de realizare care va fi stabilit in cadrul contractului de lucrari de constructii. 

Verificarea calitatii lucrarilor se va face conform Programului de urmarire a constructiei in faze determinante, stabilit de proiectanti si aprobat de Inspectoratul de Stat in Constructii (ISC).

Organizarea de santier va cuprinde un teren delimitat in partea de nord a incintei, pe o platforma pietruita amenajata temporar (in perioada executiei). 
Pe platforma se vor amplasa containere prefabricate astfel:

- container cu rol de depozit de piese si scule;

- container vestiar;

- container cu functiunea de birou administrativ al santierului. 

Organizarea de santier se va dota cu 2 toalete ecologice mobile, furnizate si administrate de o societata autorizata.

Pentru circulatie, se vor construe platforme cu infrastructura de balast si suprafata circulabila de balast sau piatra sparta. Acestea se vor edifica pe traseele pe care sunt prevazute platforme betonate de circulatie. In ultima faza de executie, pe platformele de circulatie aferente santierului se va aplica stratul de beton conform proiectului de platforme.

Punerea in functiune, exploatare si refacere

 Punerea in functiune a investitiei se va realize in anul 2021.
  Realizarea investitiei se face conform unui grafic de excutie care va fi elaborat de constructor.

Graficul de executie va cuprinde urmatoarele etape: 

- predarea amplasamentului catre constructor;

- amenajarea organizarii de santier;

- executia halei de depozitare 2;

- receptia halei; 

- inchiderea organizarii de santier;

- refacerea terenului dupa realizarea investitiei;

- intretinerea halei conform prevederilor proiectului, pe toata perioada de exploatare.

Lucrarile de reconstructie ecologica constau in utilizarea solului vegetal in zonele prevazute ca spatii verzi. 

Implementarea planului se va face conform urmatoarelor etape si lucrari: 
a) lucrari de pregatire ; 
b) lucrari de constructie ; 
c) lucrari de exploatare ; 
d) lucrari de inchidere.

a) Lucrari de pregatire
In aceasta etapa se va amenaja organizarea de santier. Se vor stabili traseele de deplasare a utilajelor precum si spatiile de depozitare a materialelor si a echipamentelor. Se va stabili ordinea de executie a lucrarilor conform proiectului elaborat. 

b) Lucrari de constructie 

Se vor executa lucrarile de constructii-montaj conform proiectului tehnic si al detaliilor de executie. Lucrarile de constructii-montaj vor fi derulate in conformitate cu graficul de executie.

  c) Lucrari de inchidere 
  Lucrarile de inchidere constau in evacuarea modulelor organizarii de santier, si demontarea conexiunilor la utilitati aferente acestora.
d) Lucrari de exploatare 

Lucrarile de intretinere in exploatare se vor realiza periodic conform indicatiilor stabilite de proiectantul general prin proeictul de executie.

Descrierea lucrarilor de constructii-montaj

Derularea lucrarilor de constructii-montaj se va face astfel incat sa nu se produca o perturbare a mediului inconjurator prin producerea pulberilor, a zgomotelor sau a vibratiilor. 
Lucrarile de constructii-montaj vor fi coordonate si supravegheate pentru prevenirea punerii in pericol a persoanelor si a utilajelor. 
Se vor respecta normele legale de protectia muncii.

Fazele lucrarilor de constructii- montaj estimate sunt:

- sapaturi in functie de categoriile de lucrari prevazute prin proiectele de executie;
- construirea fundatiilor;
- construirea partilor supraterane, inclusiv instalatii interioare de utilitati (iluminat interior si prize, alimentare cu apa, canalizare);

- lucrari de montaj al echipamentelor de utilitati, conform proiectului tehnic (centrale termice, echipamente la bucatarie, etc.);

- lucrari de bransare la tabloul electric general, la gospodaria de apa si la fosa septica. 
La realizarea investitiei se va tine seama de recomandarile din avizele si acordurile solicitate prin Certificatul de urbanism. 

Accesul utilajelor de constructii ca si al mijloacelor de transport materiale de constructie cu incarcaturi se va face pe trasee prestabilite in baza intelegerii dintre beneficiar si constructor.


f10) Relația cu alte proiecte existente sau planificate
In zona amplasamentului obiectivului nu exista alte constructii. 

Investitia propusa are efect nesemnificativ asupra factorilor de mediu si nu exista posibilitatea producerii unui impact cumulativ.

            f11) Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare
Nu este cazul. Prin specificul cosntructiilor, asigurarea conditiilor optime pentru protectia mediului nu presupune alternative.

f12) Alte activități care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creșterea numărului de locuințe, eliminarea apelor uzate și a deșeurilor)
          Alimentarea cu apa se va realiza dintr-o gospodaria de apa proeictata. Apele uzate, in volum redus, vor fi dirijate printr-o retea de canalizare in fosa septica vidanjabila prevazuta prin proiect. 


Din procesul de productie rezulta urmatoarele tipuri de deseuri:

          a) deseuri de ambalaje rezultate accidental din procesul de manipulare a marfurilor si care vor fi depozitate selectiv in containere amplasate pe o platforma betonata, preluate de societati specializate;

    b) deseuri menajere care vor fi stranse in saci de polietilena  si colectati in pubele amplasate pe o platforma betonata din incinta. 

          Activitatea propusa nu presupune masuri speciale privind colectarea deseurilor. Deseurile vor fi preluate in baza unui contract de prestari servicii de salubritate, cu o entitate autorizata.
f13) Alte autorizații cerute pentru proiect
Au fost elaborate documentatiile pentru obtinerea avizelor si autorizatiilor solicitate prin Certificatul de urbanism.

Documentatiile privind obtinerea avizelor si acordurilor solicitate prin Certificatul de urbanism sunt intocmite si depuse in prezent la autoritatile competente.

IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare
- planul de execuție a lucrărilor de demolare, de refacere și folosire ulterioară a terenului;

- descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului;

- căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz;

- metode folosite în demolare;

- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;

- alte activități care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, eliminarea deșeurilor).

Nu este cazul. 
V. Descrierea amplasării proiectului
V.1. Distanța față de granițe pentru proiectele care cad sub incidența Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare
Amplasamentul proiectului se afla la cca. 10 Km fata de Dunare, respectiv fata de granita cu Bulgaria.

Investitia va fi amplasata in Comuna Greaca, Judetul Giurgiu pe terenul cu numarul cadastral 30.299. Conform documentelor cadastrale, terenul apartine societatii MARIA TRADING SRL. Terenul este liber de constructii si are suprafata totala de 31.834 mp.

Terenul are urmatoarele vecinatati:

 NORD-VEST     - DN 41;    
    

 NORD EST       - Teren agricol terasa;    

 SUD-VEST       - Teren agricol terasa;

 SUD-EST         - Teren agricol Lunca  Dunarii.     

V.2. Localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, și Repertoriului arheologic național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare

Nu este cazul. In zona nu exista obiective de patrimoniu cultural.
V.3. Hărți, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informații privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât și artificiale, și alte informații privind:
V.3.1. Folosințele actuale și planificate ale terenului atât pe amplasament, cât și pe zone adiacente acestuia;


Terenul este liber de constructii.

In prezent terenul este extravilan, cu categoria de folosinta livada.


Conform Certificatului de urbanism nr. 17/29.10.2019, in paralel cu elaborarea documentatiilor de proiectare, se desfasoara procedura de reglementare ca teren intravilan/curti-constructii, prin Planul de Urbanism Zonal ( PUZ).


Terenurile adiacente sunt libere de constructii, fiind terenuri agricole.
V.3.2. Politici de zonare și de folosire a terenului

Nu este cazul. 
V.3.3. Areale sensibile
Proiectul nu este amplasat in zone care cuprind areale sensibile.  
V.4. Coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970
Coordonatele STEREO 70 aferente terenului sunt prezentate in tabelul urmator:

	Nr.crt.
	        X
	            Y

	1
	609237.997
	291648.957

	2
	609392.731
	291738.522

	3
	609485.531
	291590.566

	4
	609349.210
	291478.212


V.5. Detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare.

Prin proiectul de executie a lucrarilor se vor stabili amplasamentul constructiilor propuse, amplasamentul organizarii de santier, zona de parcare a utilajelor de constructii, precum si zona de depozitare temporara a materialelor de constructii.
Depozitul temporar pentru deseuri va fi amplasat in zona de nord a terenului ocupat de organizarea de santier.
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile:

A. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu:

Prin functia de locuire aferenta prezentului proiect, nu va fi influentata calitatea factorilor de mediu, starea de sanatate a populatiei, calitatea florei si faunei posibil prezente in zona de investitie.
a) Protecția calității apelor:

a1) Sursele de poluanți pentru ape, locul de evacuare sau emisarul
           Prin edificarea constructiilor propuse nu se produc poluanti ai apelor de suprafata si a celor freatice. Colectarea apelor uzate menajere se va realiza in fosa septica proiectata, vidanjabila si impermeabilizata. Nu se vor produce ape uzate tehnologice.

Se va prevedea un sistem de preluare a apelor pluviale de pe cladiri cu dispersie directa la terenul natural, in spatiul verde. Se vor amplasa rigole pentru colectarea apei pluviale de pe platformele de circulatie, betonate care vor fi deversate in spatiul inierbat adiacent. 

a2) Stațiile și instalațiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute

Apele uzate manajere, colectate in fosa septica vidanjabila, vor fi preluate de o societate specializata in baza unui contract cu o societate specializata. 
b) Protecția aerului:

b1) Sursele de poluanți pentru aer, poluanți, inclusiv surse de mirosuri
Surse de poluare a aerului  in perioada de construire


Lucrarile de constructii aferente investitiei determina emisii poluante pe termen scurt, conform tabelului de mai jos.
	


Denumirea sursei
	Amestec gaze esapament

	Poluanti si debite masice

(g/h)
	1.
	Particule
	46,8

	
	 2. 
	SOx
	97,2

	
	3.
	CO
	810

	
	 4. 
	Hidrocarburi
	133,2

	
	5.
	NOx
	1332

	
	6.
	Aldehide
	10,8

	
	 7.
	Acizi organici
	10,8


Principalele surse de poluare a aerului in perioada de executie a lucrarilor vor fi utilajele folosite la realizarea investitiei: camioane, buldozere, excavatoare, compactoare. Sursele de poluare a aerului - gazele de esapament -  se constituie ca surse mobile de poluare.

Pentru determinarea emisiilor provenite de la esapamentele motoarelor s-au utilizat specificatiile din anexa Ordinului Ministrului Apelor, Padurilor si Protectiei Mediului nr. 462/01.07.1993, pentru aprobarea Conditiilor tehnice privind protectia atmosferica si a Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanti atmosferici produsi de surse stationare.

Pentru motoarele Diesel, specifice autovehiculelor grele, factorii de emisie sunt (exprimati in kg/1000 litri):
· particule



  1,560;

· SOx



  3,240;

· CO



           27,000;

· hidrocarburi


  4,440;

· NOx



44,400;

· aldehide



  0,360;

· acizi organici


  0,360.
Evaluarea emisiilor s-a facut dupa analiza consumului specific de motorina (30 L/h - la functionarea concomitenta a trei utilaje) si s-au comparat aceste emisii, cu limitele maxime admise in Ordinul Ministrului Apelor, Padurilor si Protectiei Mediului nr. 462/01.07.1993, pentru aprobarea Conditiilor tehnice privind protectia atmosferica si a Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanti atmosferici produsi de surse stationare:
· particule: 46,8 g/h fata de 500 g/h, conform pct. 4.1., anexa 1;

· SOx: 97,2 g/h fata de 5000 g/h, conform tabel 6.1, clasa 4;

· CO: 810,0 g/h limita nespecificata;

· hidrocarburi:133,2 g/h fata de 3000 g/h,conform tabel 7.1, clasa 3;

· NOx: 1332,0 g/h fata de 5000 g/h, conform tabel 6.1., clasa 4;

· aldehide: 10,8 g/h fata de 100 g/h, conform tabel 7.1, clasa 1;

· acizi organici: 10.8 g/h fata de 200g/h, conform tabel 7.1, clasa 2.
Emisiile rezultate de la esapamentele utilajelor folosite la realizarea investitiei, vor determina o crestere locala a concentratiei de poluanti atmosferici pe amplasamentul lucrarilor, doar pe perioada construirii obiectivului. 
Nu sunt necesare masuri speciale de protectie a aerului. 


b2) Surse de poluare a aerului  in timpul exploatarii investitiei

In timpul exploatarii investitiei, singurele surse de poluare sunt mijloacele de transport al marfurilor pentru aprovizionarea cu alimente, precum si automobile.
Platformele de circulatie vor fi mentinute curate pentru reducerea emisiilor de pulberi.


Mijloacele de transport vor circula in incinta pe distante foarte mici si vor stationa un timp foarte scurt, descarcarea/incarcarea marfurilor realizandu-se intr-un timp scurt. 
Se va interzice accesul mijloacelor de transport cu motoare defecte, cu scurgeri de hidrocarburi sau cu emisii necorespunzatoare de gaze. 
Activitatea care se va desfasura nu este poluanta si va fi corespunzatoare prevederilor normelor romanesti si celor europene care reglementeaza domeniul.

c) Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor
c1) Sursele de zgomot și de vibrații
In timpul construirii obiectivului, zgomotele si vibratiile se vor situa in limite admise pentru functionarea utilajelor si a echipamentelor corespunzatoare  lucrarilor de constructii. 

Pe parcursul exploatarii obiectivului, principalele surse generatoare de zgomot si vibratii sunt determinate de circulatia, descarcarea si incarcarea mijloacelor de transport. 

Activitatea se va desfasura conform normelor de functionare a depozitelor de marfuri nealimentare, necombustibile.

Toate utilajele din santier vor functiona in concordanta cu cerintele legislatiei interne si ale celei europene. Zgomotul produs de utilaje este relativ redus si impactul asupra constructiilor vecine este nesemnificativ.

c2) Amenajările și dotările pentru protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor
Nu este cazul.
d) Protecția împotriva radiațiilor:

- sursele de radiații;

- amenajările și dotările pentru protecția împotriva radiațiilor;

Nu este cazul. 

e) Protecția solului și a subsolului:

e1) Sursele de poluanți pentru sol, subsol, ape freatice și de adâncime
In perioada de incepere a lucrarilor de constructie se va realiza decopertarea solului vegetal care va fi depozitat intr-o zona special intretinuta, astfel incat sa se pastreze fertilitatea pana la utilizarea sa.  

In timpul transportului produselor care se depoziteaza se pot produce accidental scurgeri de motorina si de uleiuri minerale de la mijloacele de transport. In acest caz se va actiona rapid, resturile de motorina si uleiuri fiind preluate prin utilizarea unor materiale absorbante; acestea se vor depozita in ambalaje din material plastic care vor fi preluate de o societate specializata. Aceste operatiuni sunt obligatia constructoului.


Pe parcursul exploatarii halei de depozitare, solul si subsolul sunt protejate in conditiile respectarii proiectelor de executie si a asigurarii hidroizolatiilor pentru a evita scurgerile de lichide.
Apele uzate vor fi preluate printr-o retea de canalizare interioara si exterioara si vor fi colectate in fosa septica, de unde vor fi preluate de o societate specializata. Astfel va fi evitata orice pierdere de apa, evitandu-se astfel poluarea apei freatice si implicit a solului. 
e2) Lucrările și dotările pentru protecția solului și a subsolului
Implementarea proiectului se va face in limitele suprafetei stabilite si, prin respectarea proiectului tehnic si a detaliilor de executie, se va asigura protectia  factorilor de mediu. 

f) Protecția ecosistemelor terestre și acvatice:

f1) Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect
Zona de amplasare a proiectului nu contine exemplare ale florei si faunei importante pentru biodiversitatea protejata a judetului Giurgiu.  


Prin implementarea proiectului nu se vor produce modificari ale arealelor speciilor de flora si de fauna protejate, ale unor surse de apa sau hrana pentru specii ale faunei protejate din judetul Giurgiu.
Speciile apartinand florei spontane prezente in zona amplasamentului sunt: Taraxacum officinale, Cirsium arvense, Lepidium draba, Papaver rhoeas. 


Speciile apartinand faunei prezente in zona sunt specii comune de pasari mici: Passer domesticus, Streptopaelia decaocto, Sturnus vulgaris.
f2) Lucrările, dotările și măsurile pentru protecția biodiversității, monumentelor naturii și ariilor protejate
Implementarea proiectului nu necesita lucrari si dotari speciale pentru protejarea biodiversitatii, zona fiind fara importanta pentru mentinerea valorii conservative a florei si a faunei protejate din judetul Giurgiu.


 Pe amplasament si in zona adiacenta acestuia nu sunt identificate arii protejate, monumente ale naturii, obiective istorice protejate etc.

g) Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:

g1) Identificarea obiectivelor de interes public, distanța față de așezările umane, respectiv față de monumente istorice și de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricție, zone de interes tradițional și altele
Atat pe terenul pe care se va implementa proiectul, cat si in vecinatatea acestuia nu sunt obiective de patrimoniu cultural, etnic, arheologic, monumente istorice, zone de interes traditional etc. 
Locuintele din comuna Greaca sunt la o distanta mai mare de 1.000 m fata de investitia propusa. Asezarile umane vor fi protejate atat in timpul desfasurarii lucrarilor de executie cat si in timpul exploatarii obiectivului. 
Prin specificul investitiei, se va inregistra un efect nesemnificativ asupra sanatatii si gradului de confort al populatiei locale. Prin realizarea investiei nu se emit substante poluante, astfel incat nu va fi afectata calitatea factorilor de mediu. Nu se impun masuri speciale de protectie a asezarilor umane si a obiectivelor de interes public.
g2) Lucrările, dotările și măsurile pentru protecția așezărilor umane și a obiectivelor protejate și/sau de interes public
Prin realizarea investiei nu se emit substante poluante. Nu se impun masuri speciale de protectie a asezarilor umane si a obiectivelor de interes public.


Fluxurile de circulatie a mijloacelor de transport sunt astfel organizate incat distanta de deplasare a acestora in incinta sa se faca pe distante mici, asigurandu-se protectia sanatatii locuitorilor pe de o parte si, respectarea normelor de protectia muncii pentru confortul angajatilor, pe de alta parte. Acestea date sunt prevazute in STAS 10009/88 (Acustica urbana -Limite admisibile ale nivelului de zgomot). 
h) Prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:

h1) Lista deșeurilor (clasificate și codificate în conformitate cu prevederile legislației europene și naționale privind deșeurile), cantități de deșeuri generate
In etapa de execuţie a proiectului, vor rezulta următoarele categorii de deşeuri: deşeuri de ambalaje (hârtie şi carton, materiale plastice), deşeuri de materiale de construcţie (resturi de metale si de beton, pământ excavat), deşeuri menajere. 

Deşeurile reciclabile vor fi colectate separat şi vor fi predate operatorilor autorizaţi pentru valorificare. 
Restul deşeurilor va fi colectat în saci menajeri, care vor fi transportaţi la pubele amplasate pe o platforma amenajata in cadrul organizarii de santier.  
Deseurile de tip materiale de constructii vor fi transportate in amplasamente special destinate. Depozitarea acestor deseuri este in responsabilitatea constructorului. 
Utilajele vor fi aduse pe santier in stare buna, cu revizia tehnica efectuata. Alimentarea cu carburanti se va face, dupa fiecare sesiune de lucru, in afara amplasamentului.

Scurgerile accidentale de combustibil vor fi monitorizate si administrate de firma de constructii, conform legislatiei in vigoare. 
Uleiurile uzate rezultate accidental de la utilaje vor fi colectate in recipienti speciali si vor fi preluate de societati specializate.


Deseurile menajere produse de personal vor fi depozitate temporar intr-un loc special amenajat in zona organizarii de santier, in pubele/containere cu capac si vor fi preluate de o societate specializata in baza unui contract de prestari servicii.  


Conform Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 78/2000 privind regimul deseurilor, modificata si completata prin Legea nr.101/25.04.2006 privind serviciul de salubrizare a localitatilor prin Ordonanta de Urgenta a Guvernului Romaniei nr.61/06.09.2006 si prin Legea nr.27/05.01.2007 privind aprobarea Odonantei de Urgenta a Guvernului Romaniei nr.61/06.09.2006, materialul rezultat din activitatea de decapare/excavare se incadreaza in categoria deseuri nepericuloase.
Cantitatile de deseuri generate, in functie de compozitia lor sunt prezentate in tabelul de mai jos. 
Tabel coduri deseuri tehnice
	Nr. crt. 
	Tipuri de deseuri/cantitati 
	XVII. Coduri deseuri din constructii si demolari (inclusiv pamant excavat din amplasamente contaminate)

	1.
	Pamant:                 1,0 t 
	17.05.04  

	2.
	Beton:                    0,5 t      
	17.01.01

	2
	Resturi metalice    0,5 t
	17.04.07  Amestecuri metalice 


Indicele mediu zilnic de producere a deşeurilor este de 0,35 kg/persoana, astfel ca, pentru 29 de persoane cazate + 50 persoane prezente ocazional, vor rezulta 10.092,25 kg/an:  
            Imed  =  0,35 Kg/pers  x 79 persoane       =    27,65 kg/zi;

            Vdm  =  27,65 kg/zi       x  365 zile       
= 10.092,25 kg/an.
In concluzie, desfasurarea activitatii determina obtinerea urmatoarelor tipuri de deseuri:


- deseuri de ambalaje din hartie, carton si/sau plastic care se vor depozita selectiv  in containere speciale si care vor fi preluate de firme de specialitate pe baza de contract de prestari servicii; 


- deseuri menajere care se vor depozita in pubele si care vor fi amplasate pe o platforma betonata de unde vor fi ridicate periodic de o firma de salubritate in baza unui contract;


- sol vegetal rezultat de la executia lucrarilor de constructii, care va fi recuperat si utilizat pentru amenajarea spatiului verde din incinta.
h2) Programul de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate
Toate cantitatile de desuri care rezulta vor fi eliminate pe masura acumularii. 
i) Gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase:

i1) Substanțele și preparatele chimice periculoase utilizate și/sau produse
Toate operatiunile de deratizare, dezinsectizare si dezinfectare se vor face de catre o societate specializata in baza unui contract de prestari servicii. 
Pentru spalarea pardoselilor se vor utiliza detergenti biodegradabili care vor fi depozitati intr-un dulap inchis amplasat intr-un spatiu adecvat.

i2) Modul de gospodărire a substanțelor și preparatelor chimice periculoase și asigurarea condițiilor de protecție a factorilor de mediu și a sănătății populației
Nu este cazul. 

B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității
Stratul de sol care va fi decopertat pentru constructiile proiectate va fi depozitat temporar si va fi utilizat pentru amenajarea spatiilor verzi din incinta.  
VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect: 
VII.1. Impactul asupra populației, sănătății umane, biodiversității (acordând o atenție specială speciilor și habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei și a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosințelor, bunurilor materiale, calității și regimului cantitativ al apei, calității aerului, climei (de exemplu, natura și amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor și vibrațiilor, peisajului și mediului vizual, patrimoniului istoric și cultural și asupra interacțiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar, pozitiv și negativ);
VII.1.1. Impactul asupra populației, sănătății umane, natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar, pozitiv și negativ)

Stabilirea intensitatii impactului investitiei asupra populatiei si sanatatii umane s-a realizat prin analiza posibilelor categorii de  impact generat: direct, indirect, pe termen scurt si lung si in functie de fazele de evolutie a implementarii planului.
Se estimeaza ca, prin exploatarea obiectivului cu functiune de locuire, impactul direct si indirect asupra populatiei este nesemnificativ.

VII.1.2. Impactul asupra biodiversității (acordând o atenție specială speciilor și habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei și a faunei sălbatice, natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar, pozitiv și negativ)
Amplasamentul si zona adiacenta nu cuprind specii și habitate protejate, importante pentru  conservarea habitatelor naturale, a florei și a faunei sălbatice, suprafete cu valoare conservativa ridicata din punctul de vedere al importantei comunitare.  

Observatiile din zona de amplasament a obiectivului de investitie dovedesc ca implementarea planului in zona solicitata va avea un impact nesemnificativ asupra speciilor de flora si de fauna salbatica ca si asupra habitatelor naturale.
Consideram ca investitia nu va influenta biodiversitatea zonei, ca urmare a masurilor implementate pentru protectia factorilor de mediu astfel:  

- utilizarea in perioada de constructie a unor utilaje moderne; 

- gestionarea unitara a investitiei;
- respectarea proiectului tehnic si a detaliilor de executie. 
Avand in vedere ca investitia este ampl;asata in afara localitatii, impactul cumulativ asupra factorilor de mediu al PP este apreciat ca fiind nesemnificativ. 
Impactul rezidual al PP este nesemnificativ. 
Cantitatile de sol fertil rezultate in urma desfasurarii lucrarilor de constructii vor fi utilizate pentru amenajarea spatiilor verzi, sau vor fi distribuite pe terenuri arabile din zona. Durata de construire redusa, de cca 12 luni, va determina un impact rezidual nesemnificativ.
In zona organizarii de santier, cantitatile de sol fertil vor fi depozitate temporar pe un teren adiacent si vor fi utilizate pentru refacerea spatiilor verzi din incitna. 
Constructorul va respecta legislatia pentru protectia mediului si va implementa masuri de diminuare a impactului lucrarilor de constructii asupra factorilor de mediu abiotici si biotici, inclusiv asupra populatiei. Implementarea masurilor de protectie a factorilor de mediu vor permite controlul permanent al categoriei de impact produs ca si al intensitatii acestuia.
Masuri de reducere a impactului 
La implementarea PP vor fi respectate proiectele tehnice si detaliile de executie. 
Utilajele si echipamentele necesare realizarii investitiei vor fi corespunzatoare normelor europene si celor interne si vor functiona conform parametrilor admisi prin prevederile legislatiei in vigoare. 

Organizarea de santier se va amplasa corespunzator normelor privind protectia factorilor de mediu in domeniul constructiilor. Pentru acces si transport vor fi utilizate platformele betonate de circulatie prevazute prin documentatia de proiectare.  

Solul vegetal decopertat, va fi utilizat pentru refacerea spatiilor verzi din incinta. 

Aprovizionarea cu combustibil se va face de la surse din exterior. 
Uleiul uzat va fi administrat de societatea de constructii corespunzator legislatiei in vigoare. Este exclusa efectuarea de operatiuni de reparatii ale utilajelor sau schimb de ulei pe amplasament.

Deseurile menajere rezultate de la organizarea de santier vor fi colectate in pubele si vor fi preluate de o societate autorizata care opereaza in  localitate.

Deseurile de tip ambalaje, resturi de materiale utilizate la executia lucrarilor de constructii-montaj vor fi colectate selectiv si vor fi valorificate conform legislatiei in vigoare. Aceste operatiuni apartin exclusiv constructorului si vor fi controlate de beneficiar.

Deseurile de materiale de constructii se vor transporta in amplasamente special destinate conform legislatiei de protectie a mediului, pe baza de contract de servicii cu unitati autorizate.
VII.1.3. Impactul asupra terenurilor, solului, folosințelor, bunurilor materiale, natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar, pozitiv și negativ)
Se apreciaza ca valoarea impactului lucrarilor asupra terenurilor, solului, folosintelor, bunurilor materiale este nesemnificativa. 
VII.1.4. Impactul asupra calității și regimului cantitativ al apei, calității aerului, climei (de exemplu, natura și amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor și vibrațiilor, peisajului și mediului vizual, natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar, pozitiv și negativ);

In derularea lucrarilor se vor utiliza volume mici de apa pentru tamponarea pulberilor astfel incat sa se mentina calitatea aerului. 
Nu se produc ape uzate in perioada de construire a obiectivului. 
La punerea in functiune a investitiei nu se vor produce zgomote și vibrații, modificari ale peisajului și mediului vizual. 
Se estimeaza ca valoarea impactului produs, de orice natura,  pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar va fi nesemnificativa.  

VII.1.5. Impactul asupra patrimoniului istoric și cultural, natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar, pozitiv și negativ);

Nu este cazul. In zona nu exista elemente de patrimoniu istoric si cultural. 
VII.1.6. Impactul asupra interacțiunilor dintre elementele analizate, natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar, pozitiv și negativ);

Impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent si temporar au valoare nesemnificativa. 
Se apreciaza ca, prin pozitia amplasamentului, in afara localitatii, obiectivul de investitie va avea o influenta nesemnificativa asupra populatiei. Se apreciaza o influenta nesemnificativa asupra terenului, solului, asupra peisajului și mediului vizual, respectiv asupra factorilor de mediu. 

Se apreciaza ca impactul obiectivului asupra interactiunilor dintre elementele analizate (populație, sănătatea umana, biodiversitate, teren, sol, folosințe, bunuri materiale, calitatea apei, calitatea aerului, peisajul și mediul visual) ca si natura impactului sunt nesemnificative. 
VII.2. Extinderea impactului (zona geografică, numărul populației/habitatelor/speciilor afectate)
Prin implementarea proiectului propus nu este posibila propagarea impactului asupra zonei geografice. Terenul aferent investitiei nu este parte a unor habitate naturale protejate si nu contine exemplare ale unor specii de flora si de fauna cu valoare conservativa ridicata, importante pentru mentinerea calitatii genetice a biodiversitatii zonei geografice. 
VII.3. Magnitudinea și complexitatea impactului

Impactul produs prin implementarea proiectului este nesemnificativ.

VII.4. Probabilitatea impactului
Avand in vedere tehnologia de realizare a constructiilor, cu preluarea imediata a deseurilor rezultate, probabilitatea producerii unui impact este redusa. 
VII.5. Durata, frecvența și reversibilitatea impactului
Din analiza situatiei privind realizarea lucrarilor si a continutului documentatiei de proiectare, rezulta ca frecventa si reversibilitatea impactului posibil manifestat sunt nule pentru evolutia parametrilor factorilor de mediu. 

VII.6. Măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului

Atat proiectantul cat si constructorul vor respecta legislatia privind constructiile si legislatia pentru protectia factorilor de mediu. 
Nu sunt necesare masuri suplimentare pentru reducerea sau ameliorarea impactului posibil produs asupra mediului. 
Se apreciaza ca valoarea impactului posibil produs in zona prin implementarea proiectului este nesemnificativa. 
VII.7. Natura transfrontalieră a impactului

Amplasamentul este in comuna Greaca, aflata in zona granitei cu Bulgaria. 

Prin specificul constrtuctiilor cu functiuni de locuire, precum si prin distanta de cca. 10 km pana la granita, impactul investitiei asupra zonei transfrontaliere sete nesemnificativ.
VIII.  Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerințele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influențeze negativ calitatea aerului în zonă.

Implementarea proiectului va influenta nesemnificativ calitatea factorilor de mediu.
Investitia se va face cu firme specializate, care au experienta in realizarea lucrarilor de constructii si vor fi folosite utilaje moderne. 
La contractarea lucrarilor, beneficiarul va solicita executantului lista cu utilajele si echipamentele care vor fi folosite pentru executarea lucrarilor si caracteristicile tehnice ale acestora. Se va verifica daca aceste utilaje si echipamente corespund din punct de vedere constructiv si functional legislatiei in vigoare privind protectia factorilor de mediu. 
Nu sunt necesare prevederi speciale pentru monitorizarea factorilor de mediu. 
IX. Legătura cu alte acte normative și/sau
planuri/programe/strategii/documente de planificare:

A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive, și altele).

Gospodarirea deseurilor 
Implementarea proiectului nu va determina aparitia unor surse de poluare a factorilor de mediu sau de perturbare a populatiei, a sanatatii umane, a biodiversitatii. 
La executia lucrarilor se vor folosi utilaje si echipamente atestate, conform legislatiei romanesti si a celei europene. 
Utilajele vor fi aduse in santier in stare buna de functionare. 
Alimentarea cu carburanti nu se va face in santier. Scurgerile accidentale de combustibil vor fi monitorizate si administrate de firma de constructii, conform legislatiei in vigoare. 
Deseurile rezultate vor fi depozitate in spatii special destinate, pe categorii, cu evacuarea zilnica la depozite autorizate. 
In etapa de execuţie a proiectului, vor rezulta următoarele categorii de deşeuri: 

     - deşeuri de materiale de construcţie, pământ excavat;

- deşeuri de ambalaje de tip hârtie, carton, materiale plastice;

- deşeuri menajere. 

Deşeurile reciclabile vor fi colectate separat şi vor fi predate operatorilor autorizaţi, pentru valorificare. Deseurile de tip materiale de constructii vor fi transportate in amplasamente special destinate. Depozitarea acestor deseuri este in responsabilitatea constructorului. 


Deseurile menajere produse de personalul implicat in executia lucrarilor de constructii montaj vor fi depozitate in baza unei intelegeri cu beneficiarul in zona de depozitare a deseurilor menajere. Acestea vor fi colectate in pubele cu capac si vor fi evacuate prin contract cu o societate de salubritate.

Conform Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 78/2000 privind regimul deseurilor, modificata si completata prin Legea nr.101/25.04.2006 privind serviciul de salubrizare a localitatilor prin Ordonanta de Urgenta a Guvernului Romaniei nr.61/06.09.2006 si prin Legea nr.27/05.01.2007 privind aprobarea Ordonantei de Urgenta a Guvernului Romaniei nr.61/06.09.2006, materialul rezultat din activitatea de constructii se incadreaza in categoria deseuri nepericuloase.

B. Se va menționa planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.

Nu este cazul. 
Proiectul va fi finantat din fonduri private. 
X. Lucrări necesare organizării de șantier
X.1. Descrierea lucrărilor necesare organizării de șantier

Pentru amenajarea organizarii de santier nu sunt prevazute lucrari de constructii-montaj.

Organizarea de santier va fi amenajata conform intelegerii dintre constructor si beneficiar. 
Pentru organizarea de santier se vor utiliza containere prefabricate, pentru vastiare, depozitare materiale si spatii administrative ale santierului.  

Containerele se vor amplasa pe o platforma pietruita pe care se vor amenaja si spatii pentru depozitarea materialelor de constructii si a echipamentelor, spatii pentru parcarea utilajelor si pentru depozitarea deseurilor.
X.2. Localizarea organizării de șantier
Amplasarea organizarii de santier este identificata in latura de nord a terenului. Va fi delimitata o zona de cca. 300 mp, pentru amplasare containere, spatii de depozitaare materiale de volume mari, parcare utilaje. 
X.3. Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de șantier
Nu sunt prevazute lucrari de constructii-montaj pentru amenajarea organizarii de santier. 

X.3.1. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu în timpul organizării de șantier
La implementarea proiectului vor fi respectate proiectele tehnice si detaliile de executie, intocmite conform legislatiei de protectie a factorilor de mediu. 

Utilajele si echipamentele necesare realizarii lucrarilor vor fi corespunzatoare normelor europene si celor interne in vigoare si vor functiona conform parametrilor admisi prin legislatie. 


In timpul derularii lucrarilor se identifica urmatoarele categorii de posibili poluanti: 

- deseuri menajere produse de personal;


- scurgeri accidentale de hidrocarburi de la utilaje si mijloace de transport ; in cazul existentei unor scurgeri accidentale, pamantul afectat va fi eliminat sau tamponat cu materiale speciale;

- emisii de gaze de esapament, in limitele admise conform legislatiei, de la mijloacele de transport sau utilajele de constructii;


- zgomote produse de utilaje, in limite admise.

Se apreciaza ca impactul activitatii asupra mediului pe timpul existentei organizarii de santier va fi nesemnificativ.
Masuri de limitare  a  poluantilor
- stabilirea traseelor de deplasare a mijloacelor de tranport a materialelor si a echipamentelor;
- interzicerea folosirii utilajelor si a mijloacelor de transport defecte, sau a celor care produc zgomote peste limita admisa, sau prezinta pierderi de hidrocarburi datorita unor defectiuni tehnice.
X.3.2. Dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu
Nu sunt necesare masuri speciale pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu la amenajarea organizarii de santier, deoarece aceasta nu presupune lucrari de constructii-montaj.
XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile:

XI.1. Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității
Resturile de materialele de constructie vor fi depozitate in locuri special amenajate si vor fi evacuate pe masura ce se acumuleaza. Dupa evacuarea lor, terenul aferent va ramane liber, fara necesitatea de reamenajare sau refacere. Terenul liber, la finalizarea  lucrarilor se va amenaja ca spatiu verde, utilizand solul fertil decopertat si depozitat la inceputul lucrarilor de terasamente. 
Sunt excluse fenomene de formare a pulberilor specifice suprafetelor de pamant neamenajate.

XI.2. Aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale
  In cazul unor scurgeri accidentale de hidrocarburi de la utilaje sau de la mijloacele de transport, pamantul si pietrisul afectat vor fi colectate in recipienti speciali sau vor fi tamponate cu materiale absorbante special destinate.  

Pentru evitarea accidentelor, utilajele si echipamentele necesare executiei lucrarilor vor fi parcate la sfarsitul fiecarei etape de lucru in locuri special destinate, in zona fronturilor de lucru, stabilite de constructor de comun acord cu beneficiarul. 
XI.3. Aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalației


La inchiderea activitatii, se va face dezafectarea/demolarea instalațiilor aferente santierului.
XI.4. Modalități de refacere a stării inițiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului.

Refacerea starii initiale a terenului in vederea utilizarii ulterioare consta in: eliberarea terenului aferent constructiei; nivelarea terenului liber; amenajarea terenului liber ca spatiu verde. 
XII. Anexe - piese desenate:
1. planul de încadrare în zonă a obiectivului și planul de situație, cu modul de planificare a utilizării suprafețelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele); planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente)
Documentatia cuprinde urmatoarele parti desenate:

1. Plan de amplasare in zona


       

2. Plan de situatie




  
A0

3. Corp principal –
 Plan Parter                                       
A1

4. Corp principal – Plan Etaj - Cota 3,45m    

       
A2 
5. Corp principal – Plan Subsol         

                
A3

6. Corp principal – Fatada principala                                  
A4

7. Corp principal – Fatada secundara                                 
A5

8. Corp secundar 1 – Planuri                                                  
A6


9. Corp secundar 1 – Fatade                                                  
A7
10. Corp secundar 2 – Garaj si spatii de cazare personal
A8
   2. schemele-flux pentru procesul tehnologic și fazele activității, cu instalațiile de depoluare;

Nu este cazul.
3. schema-flux a gestionării deșeurilor;

Nu este cazul. 
4. alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecția mediului.

Nu este cazul.
XIII. Pentru proiectele care intră sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:

a) descrierea succintă a proiectului și distanța față de aria naturală protejată de interes comunitar, precum și coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conținând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecție națională Stereo 1970;

b) numele și codul ariei naturale protejate de interes comunitar;

c) prezența și efectivele/suprafețele acoperite de specii și habitate de interes comunitar în zona proiectului;

d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;

e) se va estima impactul potențial al proiectului asupra speciilor și habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar;

f) alte informații prevăzute în legislația în vigoare.


Nu este cazul. 
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informații, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:

1. Localizarea proiectului:

- bazinul hidrografic;

- cursul de apă: denumirea și codul cadastral;

           - corpul de apă (de suprafață și/sau subteran): denumire și cod.

2. Indicarea stării ecologice/potențialului ecologic și starea chimică a corpului de apă de suprafață; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă și starea chimică a corpului de apă.

3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepțiilor aplicate și a termenelor aferente, după caz.

Nu este cazul. 
XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele III-XIV.


Impactul produs asupra factorilor de mediu este nesemnificativ. 
Aceasta caracteristica a impactului posibil produs in zona de implementare a proiectului, a fost stabilita prin analiza si coroborarea informatiilor prezentate in conformitate cu punctele III-XIV din prezenta documentatie. 
Prin analiza criteriilor stabilite prin Anexa 3 la Legea nr. 292/2018, in raport cu caracteristicile mentionate la punctele III-XIV din Memoriul de prezentare, rezulta ca nu este necesara efectuarea evaluarii impactului asupra mediului, deoarece impactul produs in timpul efectuarii lucrarilor ca si in timpul exploatarii obietivului are o valoare nesemnificativa din toate punctele de vedere studiate.  
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