MEMORIU DE PREZENTARE

I.DENUMIREA PROIECTULUI: SCHIMBARE DE DESTINATIE CLADIRI DIN GRAJDURI IN SPATII PENTRU ACTIVITATI DE COLECTARE SI TRATARE D.E.E.E. ;  

        II.TITULAR: S.C. AERO GEO CONSTRUCTII S.R.L., J23/4851/2018, RO 38545692, cu sediul/adresa postala in comuna Jilava, sos. Giurgiului nr.33A, judetul Ilfov, avand punct de lucru in com.Comana,str Ostrov 505, judetul Giurgiu, adresa de e-mail: mcopu@yahoo.com, aerogeoconstructii@gmail.com, persoane de contact: Copu Milica- nr.tel.:0740327749, Sarbu Niculae-nr.tel:0758116071, reprezentata prin administrator: Copu Milica ;

III.DESCRIEREA  CARACTERISTICILOR FIZICE ALE INTREGULUI PROIECT:

DESCRIEREA REZUMATA A PROIECTULUI:
Investitia propusa presupune schimbarea destinatiei cladirilor existente (foste grajduri care au apartinut C.A.P. Comana) in spatii destinate depozitarii si dezmembrarii de D.E.E.E. (deseuri electrice, electronice si electrocasnice), in vederea reciclarii materialelor  rezultate.



JUSTIFICAREA NECESITATII PROIECTULUI :

In contextul politicilor economice actuale ale Uniunii Europene, activitatea propusa prin prezentul proiect, de reciclare a deseurilor electrice, electronice si electrocasnice, reprezinta o componenta importanta, cu implicatii asupra economisirii materiilor prime si protejarii mediului ambiant.

 Astfel, din punct de vedere economic, rezulta ca investitia propusa este oportuna si necesara.


VALOAREA INVESTITIEI:

Valoarea investitiei este de 100.000 lei.



PERIOADA DE IMPLEMENTARE PROPUSA:

Se propune o perioada de implementare de 90 de zile calendaristice.



PLANSE REPREZENTAND LIMITELE AMPLASAMENTULUI PROIECTULUI:

Prezentei documentatii i se anexeaza planuri de amplasament si de situatie, din care rezulta suprafetele de teren si cladirile ce fac obiectul proiectului.

DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE INTREGULUI PROIECT.

ELEMENTE SPECIFICE CARACTERISTICE PROIECTULUI:
Profilul activitatii este de reciclare de D.E.E.E.

Capacitatile de productie sunt reprezentate de spatii interioare in care se efectueaza depozitarea si dezmembrarea D.E.E.E., precum si sortarea deseurilor rezultate, pe tipuri de materiale.
Procesul de productie cuprinde:

-depozitarea D.E.E.E.;

-tratarea (dezmembrarea) D.E.E.E.;

-sortarea deseurilor rezultate;

-depozitarea deseurilor rezultate, in vederea valorificarii ulterioare;

-manipularea si transportul in interiorul spatiului de productie.

O parte dintre operatiunile tehnologice se executa manual (depozitarea si sortarea), pentru restul (tratarea) folosindu-se echipamente/utilaje mecanice si electrice adecvate.Transportul in interiorul spatiului de productie se executa cu ajutorul unor containere cu roti si lise, iar depozitarea se executa in rafturi si containere metalice.

In procesul de productie nu se folosesc combustibili sau materii prime, ci doar energie electrica, necesara pentru alimentarea echipamentelor/utilajelor folosite.

In zona nu exista decat o retea de alimentare cu energie electrica, la care exista un bransament, ce va fi folosit in continuare, pentru asigurarea energiei electrice.

Investitia presupune numai interventii asupra unor constructii existente, neafectand astfel noi suprafete de teren. Prin urmare, nu sunt necesare lucrari de refacere a vreunui amplasament afectat de executia de lucrari.

Totodata, nu sunt necesare noi cai de acces sau schimbari ale celor existente.

In executia investitiei si in functionare nu sunt angrenate resurse naturale.

Metodele folosite in constructie constau in succesiunea operatiilor necesare efectuarii schimbarii destinatiei cladirilor/transformarii acestora astfel incat sa devina propice desfasurarii activitatii propuse.Acestea constau in:

-refacerea acoperisurilor;

-desfacerea/demontarea/demolarea amenajarilor si instalatiilor functionale interioare specifice vechii activitati;

-realizarea unor noi compartimentari, usoare, pentru asigurarea tuturor functiunilor obiectivului;
-realizarea de noi pardoseli, finisaje interioare si instalatii functionale adecvate noii activitati desfasurate;

-montarea unei noi tamplarii si realizarea de noi finisaje exterioare.

Planul de executie cuprinde urmatoarele faze:

-construire (cuprinzand lucrarile de constructii si instalatii propriu-zise, in vederea amenajarii spatiilor pentru noua activitate);

-punere in functiune (demararea activitatii);

-exploatare (desfasurarea activitatii propuse);

-postutilizare (activitati ulterioare incetarii activitatii: conservare, modificari necesare pentru conversia la o noua activitate sau demolare si eliberare amplasament).

Proiectul prezent este independent, nefiind in relatie cu alte proiecte existente si, deocamdata, nici cu vreun alt proiect planificat.

Avand in vedre specificul proiectului, nu se poate pune problema unor alternative.

Prezentul proiect nu este generator de alte activitati.

IV.DESCRIEREA LUCRARILOR DE DEMOLARE NECESARE:


Activitatile de demolare constau in desfacerea amenajarilor si instalatiilor interioare specifice vechii activitati, de crestere a animalelor (iesle, adapatori, rigole, boxe pentru separarea animalelor).Nu se vor demola cladiri intregi, se va interveni doar in interiorul acestora, astfel incat nu vor fi afectate cu lucrarile de demolare zone de teren, nefiind necesare lucrari de refacere a terenului afectat sau modificari ale cailor de acces.

Materialele rezultate in urma demolarii vor fi sortate si depozitate initial in interiorul spatiului de lucru, iar apoi, o parte dintre acestea refolosite, pentru realizarea de umpluturi (o parte din moloz) sau confectii metalice (o parte din materialul metalic rezultat), iar restul (moloz, deseuri metalice feroase si neferoase, lemn) vor fi indepartate, pe baza de contract cu o firma specializata in reciclarea si tratarea/neutralizarea acestor deseuri.



V.DESCRIEREA AMPLASARII PROIECTULUI:

Obiectivul este amplasat in comuna Comana, din judetul Giurgiu, la adresa: strada Ostrov nr.505.


Vecinatatile sunt:

                        -la nord : Protectia Plantelor;

                        -la est : Palamaru Gelu ;

            
-la vest: drum (str. Ostrov);



-la sud : drum (str. Gheorghe Radulescu).


Terenul de amplasare, in suprafata de 6 353 mp, se afla in teritoriul administrativ al comunei Comana din judetul GIURGIU, avand categoria de folosinta curti constructii si fiind intabulat in cartea funciara nr. 31874 a comunei Comana din judetul Giurgiu.

Pe amplasament se gasesc doua constructii, corpurile C1 si C2 (care fac obiectul schimbarii de destinatie din grajd in spatii pentru colectare si tratare DEEE), cu regim de inaltime parter, in suprafete construite de 478 mp (C1) si 572 mp (C2).Restul terenului este ocupat cu alei de acces si spatiu verde, pe care sunt pomi fructiferi si plantatii de legume.

Imobilul se afla in proprietatea persoanei fizice Copu Milica, in baza Sentintei civile a Judecatoriei Giurgiu, judetul Giurgiu, in dosarul nr. 2410 din 12.02.1996, iar S.C. AERO GEO CONSTRUCTII S.R.L. detine doar un drept de folosinta, in baza contractului de comodat nr. 1/noiembrie 2017.

Obiectivul este situat la aproximativ 15 km de granita cu Republica Bulgaria, fiind localizat in partea stanga a raului Neajlov, in interiorul ariei protejate  a Parcului Natural Comana.

In imediata apropiere nu se afla monumente istorice, obiective de patrimoniu cultural sau situri arheologice.Manastirea Comana se afla la o distanta de aproximativ 1 km.
Amplasarea proiectului si caracteristicile amplasamentului rezulta din planul de amplasament-scara 1:500, fisa bunului imobil si inventarul de coordonate, anexate.
VI.DESCRIEREA EFECTELOR SEMNIFICATIVE POSIBILE

                              ASUPRA MEDIULU:

A.SURSE DE POLUANTI SI INSTALATII PENTRU RETINEREA, 

                              EVACUAREA SI DISPERSIA POLUANTILOR IN MEDIU:

1.PROTECTIA CALITATII APELOR

Sursa de alimentare cu apa este constituita de un put forat, legatura la cladiri realizandu-se cu conducta PE, in montaj ingropat.


O posibila sursa de contaminare,atat a apei de alimentare,cat si a apei subterane,freatice,o constituie apele uzate generate pe amplasament.


In cadrul obiectivului, nu se foloseste apa in procesul tehnologic, ci doar pentru consum menajer (pentru igiena personala a angajatilor si asigurarea necesitatilor fiziologice).De asemenea, apele uzate generate pe amplasament nu sunt de natura tehnologica, ci de natura menajera (de la un grup sanitar, folosit pentru asigurarea necesitatilor fiziologice ale angajatilor). 

Apele uzate menajere provenite de la obiectele sanitare sunt colectate prin intermediul sifoanelor,coloanelor inclinate si verticale,fiind conduse,prin conducta PVC-U, catre un bazin vidanjabil menajer, existent pe amplasament. 
Conductele folosite asigura conditiile sano-septice si de etanseitate necesare.

Prin supravegherea calitatii executiei lucrarilor se va asigura montajul etans al tevilor si conductelor de apa si canalizare,astfel incat sa nu existe pierderi,care ar putea constitui surse de poluare (in cazul retelei de canalizare) sau neetanseitati(prin care ar putea intra elemente poluante,in reteaua de apa).

2.PROTECTIA AERULUI

Obiectivul in sine si procesul tehnologic desfasurat nu constituie surse de poluare a aerului.

Pe amplasament nu se desfasoara procese tehnologice care conduc la degajarea in aer de noxe sau mirosuri neplacute.  


Incalzirea spatiilor se realizeaza cu ajutorul unor surse locale, alimentate cu energie electrica (aparate de incalzit de tipul radiatoarelor sau convectoarelor electrice, procurate din comertul organizat), care nu constituie surse de poluare a aerului.

3.PROTECTIA IMPOTRIVA ZGOMOTULUI SI VIBRATIILOR

Avand in vedere destinatia si functiunea obiectivului,se apreciaza ca nivelul de zgomot nu depaseste limitele legal prevazute.

Masurile luate pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor sunt de natura constructiva (asigurarea unei fonoizolatii corespunzatoare a cladirilor,prin folosirea unor materiale de inchidere cu foarte bune caracteristici de izolatie fonica).

4.PROTECTIA IMPOTRIVA RADIATIILOR


Pe amplasament nu se gasesc surse de radiatii.

5.PROTECTIA SOLULUI SI SUBSOLULUI

O sursa de poluare a solului/subsolului/apelor freatice si de adancime o pot constitui eventualele pierderi ale sistemului de colectare si depozitare a apelor uzate menajere generate pe amplasament.

Acest factor de mediu este protejat prin lucrarile de constructii si instalatii.


Prin supravegherea calitatii executiei lucrarilor se asigura montajul etans al tevilor si conductelor de canalizare, astfel incat sa se asigure impermeabilitatea acestora.De asemenea, bazinul vidanjabil menajer, fiind executat din beton, asigura etanseitatea necesara, fiind impiedicate eventuale scurgeri in exteriorul acestuia.

Din procesul tehnologic desfasurat pe amplasament nu rezulta produse lichide, gazoase sau pulverulente care ar putea polua solul sau subsolul, ci numai produse solide care sunt depozitate in interior, intr-un spatiu amenajat adecvat.

6.PROTECTIA ECOSISTEMELOR TERESTRE SI ACVATICE


Activitatea desfasurata pe amplasament nu afecteaza in niciun fel ecosistemele terestre si acvatice din zona sau care pot afecta biodiversitatea, monumentele naturii sau ariile protejate.

7.PROTECTIA ASEZARILOR UMANE SI A ALTOR OBIECTIVE DE INTERES PUBLIC


In apropiere nu se gasesc obiective de interes public sau protejate.


Obiectivul se afla in interiorul teritoriului administrativ al comunei Comana din judetul Giurgiu, avand in apropiere locuinte.


Nu sunt necesare masuri de protectie a asezarilor umane, deoarece activitatea din cadrul obiectivului se desfasoara in spatiu inchis si nu genereaza zgomote, noxe sau alti factori poluanti care ar putea afecta mediul locuit.
8.PREVENIREA SI GESTIONAREA DESEURILOR GENERATE PE AMPLASAMENT

Deseurile rezultate din activitatea de amenajare a obiectivului se vor sorta si colecta in containere metalice,dispuse intr-un loc special amenajat. O parte dintre acestea vor fi refolosite (moloz, pentru realizarea de umpluturi in interiorul cladirilor, precum si resturi metalice feroase, folosite pentru realizarea de confectii metalice), restul fiind evacuate, pe baza de contract cu o societate specializata. Se estimeaza urmatoarele cantitati de deseuri :

-moloz : aproximativ 2-2,5 mc ;

-deseuri metalice feroase : aproximativ 100-150 kg ;

-deseuri metalice neferoase : aproximativ 20-30 kg ;

-deseuri lemnoase : aproximativ 200-250 kg.

Din desfasurarea activitatii nu vor rezulta deseuri de tip industrial, obiectul de activitate constituindu-l tocmai tratarea unui anumit tip de astfel de deseuri. Toate materialele rezultate din dezmembrarea DEEE vor fi depozitate si ulterior indepartate, in baza contractelor cu firmele partenere, acestea constituind produse ale procesului tehnologic, si nu deseuri.

  In timpul desfasurarii activitatii vor rezulta deseuri menajere solide, care se vor colecta selectiv, pe tipuri de materiale, in recipienti adecvati,dispusi intr-un loc special amenajat si care se vor evacua periodic,pe baza de contract cu o societate specializata.
Se estimeaza ca vor rezulta urmatoarele tipuri de deseuri menajere solide,intr-o cantitate lunara de aproximativ 0,3 mc :

-hartie si carton ;

-materiale plastice ;

-sticla ;

-metal ;

-resturi menajere.

Apele uzate menajere se vor colecta,prin intermediul conductelor,prin curgere cu suprafata libera, in bazinul vidanjabil special destinat,care va fi evacuat periodic, prin vidanjare, executata contra cost de societati comerciale specializate.


Se estimeaza urmatoarea ciclicitate a vidanjarilor :la 90 zile.
9.GOSPODARIREA SUBSTANTELOR SI PREPARATELOR CHIMICE PERICULOASE


Pe amplasament nu sunt utilizate substante si preparate chimice periculoase.


                  B.UTILIZAREA RESURSELOR NATURALE:

In cadrul obiectivului se foloseste o singura resursa naturala, si anume apa,dar nu in cadrul procesului tenologic, ci secundar, pentru asigurarea igienei si necesitatilor fiziologice ale personalului.

Celelalte resurse naturale (solul, terenurile, biodiversitatea, etc.) nu pot fi folosite in niciun mod.


                  VII.DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI

                                           AFECTATE IN MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT:

Avand in vedere ca nu rezulta nicio interactiune relevanta cu factorii de mediu sau cu habitatul uman, al florei si faunei locale, se poate concluziona ca nu se inregistreaza niciun impact asupra populatiei, sanatatii umane, biodiversitatii (speciilor si habitatelor protejate, florei si faunei salbatice), solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural.

Prin urmare, nu sunt aspecte de mediu susceptibile de a fi afectate in vreun fel de catre proiectul propus.

                  VIII.PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI:


Investitia propusa nu va produce efecte semnificative asupra mediului.

Nu s-au identificat situatii de risc potential din punct de vedere al protectiei mediului si nici zone si factori de mediu posibil sa fie afectati.

Astfel, rezulta ca nu este necesara supravegherea calitatii factorilor de mediu si adoptarea de masuri si dotari destinate protectiei mediului.



     IX.LEGATURA CU ALTE ACTE NORMATIVE SI/SAU

                  PLANURI/PROGRAME/STRATEGII/DOCUMENTE DE PALNIFICARE:


Proiectul se incadreaza in prevederile actelor normative nationale care transpun legislatia Uniunii Europene privind deseurile ( Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deseurile si altele), vizand cresterea gradului de colectare selectiva si reciclare a deseurilor din tara noastra.


      X.LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER:


Avand in vedere ca lucrarile propuse se vor executa asupra unor constructii existente si care sunt racordate la utilitati, nu este necesara amenajarea unei organizari de santier.

Chiar si depozitarea materialelor folosite in lucrari se va executa tot in interiorul cladirilor supuse lucrarilor, astfel incat nu sunt necesare amenajari suplimentare.

Prin urmare, nefiind cazul unei organizari de santier, nu va fi cazul nici al unui posibil impact al organizarii de santier asupra mediului.

                     

XI.LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI:

Investitia propusa nu va produce efecte semnificative asupra mediului.

Nu s-au identificat situatii de risc potential din punct de vedere al protectiei mediului si nici zone si factori de mediu posibil sa fie afectati, accidental sau in mod permanent.

Astfel, rezulta ca nu vor fi necesare lucrari de refacere/restaurare a amplasamentului, nici la finalizarea investitiei si nici in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii.


                        XII. ANEXE-PIESE DESENATE:

PLAN DE AMPLASAMENT-scara 1:500;

PLAN DE SITUATIE-scara:1:500;

PLAN PARTER-scara1:100;

PLAN INVELITOARE-scara1:100;

FATADA SUD-scara1:100;

FATADA NORD-scara1:100;

FATADA EST-scara1:100;

FATADA VEST-scara1:100;

SECTIUNE TRANSVERSALA-scara1:100.


                        XIII. COMPLETARI SUPLIMENTARE:

1.DESCRIEREA SUCINTA A PROIECTULUI SI DISTANTA FATA DE

 ARIA NATURALA PROTEJATA DE INTERES COMUNITAR:

Proiectul cuprinde realizarea unor lucrari necesare efectuarii schimbarii destinatiei cladirilor/transformarii acestora astfel incat sa devina propice desfasurarii activitatii propuse, de depozitare si dezmembrare de D.E.E.E. (deseuri electrice, electronice si electrocasnice), in vederea reciclarii materialelor rezultate.

Acestea constau in:

-refacerea acoperisurilor;

-desfacerea/demontarea/demolarea amenajarilor si instalatiilor functionale interioare specifice vechii activitati;

-realizarea unor noi compartimentari, usoare, pentru asigurarea tuturor functiunilor obiectivului;

-realizarea de noi pardoseli, finisaje interioare si instalatii functionale adecvate noii activitati desfasurate;

-montarea unei noi tamplarii si realizarea de noi finisaje exterioare.

Obiectivul se gaseste in intravilanul localitatii Comana din judetul Giurgiu, care, din punct de vedere teritorial-administrativ, se gaseste in interiorul ariei protejate a Parcului Natural Comana.
Coordonatele geografice ale conturului (X,Y) al terenului si al celor doua constructii, in sistemul de proiectie nationala STEREO 70 sunt urmatoarele,
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iar identificarea punctelor de contur rezulta din planul urmator:
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2.NUMELE SI CODUL ARIEI NATURALE PROTEJATE DE INTERES

                       COMUNITAR:

Denumirea sitului este: PARCUL NATURAL COMANA, iar codul sau: ROSCI0043, fiind infiintat prin Hotararea de Guvern nr. 2151/2004.



3.PREZENTA SI EFECTIVELE/SUPRAFETELE ACOPERITE DE SPECII SI

                        HABITATE DE INTERES COMUNITAR IN ZONA PROIECTULUI:
Suprafata parcului natural este acoperita de padure în proportie de 36.3%, zone umede si habitate de apa dulce in proportie de 5,4%, 54,3% este utilizata ca si terenuri agricole private, iar 4% teren ocupat cu asezari umane.

Tipuri de habitate prezente în sit:
-comunitati de liziera cu ierburi înalte higrofile de la nivelul câmpiilor, pâna la cel montan  si alpin;
-paduri dacice de stejar si carpen;
-paduri balcano-panonice de cer si gorun;
-vegetatie de silvostepa eurosiberiana;
-zavoaie cu Salix alba si Populus alba;
-paduri aluviale cu Alnus glutinosa si Fraxinus excelsior (Alno-Padion, Alnion incanae,Salicion albae);
-paduri ripariene mixte cu Quercus robur, Ulmus laevis, Fraxinus excelsior sau Fraxinus angustifolia, din lungul marilor râuri (Ulmenion minoris);
-tufarisuri de foioase ponto-sarmatice;
-vegetatie forestiera ponto-sarmatica cu stejar pufos;
-paajisti si mlastini saraturate panonice si ponto-sarmatice;
-vegetatie lemnoasa cu Salix eleagnos de-a lungul râurilor montane;
-lacuri eutrofe naturale cu vegetatie tip Magnopotamion sau Hydrocharition;
-lacuri distrofice si iazuri;
-pe statatoare oligotrofe pâna la mezotrofe cu vegetatie din Littorelletea uniflorae si/sau Isoëto-Nanojuncetea;
-cursuri de apa din zonele de câmpie, pâna la cele montane, cu vegetatie din Ranunculion fluitantis si Callitricho-Batrachion;
-râuri cu maluri namoloase cu vegetatie de Chenopodion rubri si Bidention.
Specii de mamifere (enumerate în anexa II a Directivei Consiliului 92/43/CEE):
-Myotis myotis;
-Spermophilus citellus;
Specii de amfibieni si reptile (enumerate în anexa II a Directivei Consiliului 92/43/CEE):
-Bombina bombina;
-Triturus dobrogicus;
-Emys orbicularis;
Specii de pesti (enumerate în anexa II a Directivei Consiliului 92/43/CEE):
-Umbra krameri;
-Cobitis taenia;
-Gobio kessleri;
-Rhodeus sericeus amarus;
-Misgurnus fossilis.
Specii de plante (enumerate în anexa II a Directivei Consiliului 92/43/CEE):
-Echium russicum;
-Himantoglossum caprinum;
-Marsilea quadrifolia.

Alte caracteristici ale sitului:

Studiul biologic al zonei Comana a scos în evidenta importanta stiintifica a numeroase ecosisteme naturale (paduri si pajisti)cu mare diversitate, tipice pentru zona de câmpie sudica cu puternice caractere specifice, uneori chiar unicate, identificate într-o structura naturala apropiata de optim , alternate cu terenuri umede, agricole, asezari rurale în care se desfasoara activitati economice traditionale. Zona Comana face parte din Câmpia Româna, subdiviziunea centrala, cunoscuta si sub numele de Câmpia Teleormanului.
Principalele habitate existente în zona Comana sunt reprezentate de pajisti, paduri si zone umede si habitate de apa dulce.

Trupurile de paduri din zona Comana alcatuiesc un masiv paduros ce adaposte_te o serie de specii lemnoase tipice sleaurilor, cum ar fi: stejarul brumariu, stejarul pufos, cer, gârnita, tei, frasin pufos, carpen, ulm, jugastru, artar tataresc, etc.

La marginile acestor paduri se gasesc pajisti xerice sub forma de fragmente. Totodata, în zona Comana se întânlesc pajisti umede bine reprezentate de-a lungul râurilor si baltilor, cât si pajisti saraturate care în timpul verii pot lua aspectul unor terenuri cu eflorescente.

Balta Comana cuprinde habitate de apa dulce, având în prezent aspectul unei delte cu balti, ochiuri de apa, brate, grinduri cu o vegetatie abundenta de stuf. Aceste habitate reprezinta un mediu de viata prielnic pentru multe specii de pasari în special anseriforme.



4.PRECIZARI PRIVIND LEGATURA DIRECTA SAU DACA PROIECTUL ESTE NECESAR MANAGEMENTULUI CONSERVARII ARIEI NATURALE:

Proiectul, conform destinatiei sale, nu are legatura si nu este necesar pentru managementul conservarii ariei naturale protejate de interes comunitar.



5.ESTIMAREA IMPACTULUI POTENTIAL AL PROIECTULUI ASUPRA

                        SPECIILOR SI HABITATELOR DIN ARIA PROTEJATA NATURALA DE
                        INTERES COMUNITAR:

Proiectul este amplasat in cadrul portiunii de 4% din terenul aferent Parcului Natural Comana ocupat cu asezari umane, fiind amplasat in intravilanul localitatii Comana.

Prin urmare, in zona de amplasare se gasesc locuinte si se desfasoara activitati economice, aici neregasindu-se habitatele si speciile anterior mentionate.

Astfel, proiectul nu are niciun impact asupra acestora, pentru ca nu exista niciun fel de interactiune.


6.ALTE INFORMATII:

Proiectul se circumscrie prevederilor art.28, al.3) din O.U.G. nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, care prevede emiterea acordului/avizului de mediu „daca proiectul nu afecteaza in mod negativ integritatea ariei protejate respective”. 

Totodata, acesta nu se realizeaza pe ape sau in legatura cu apele.

TITULAR PROIECT

               (Semnatura si ştampila)
