

ANEXA Nr. 5.E 
la procedură

Conținutul-cadru al memoriului de prezentare

I. Denumirea proiectului: SERĂ PENTRU CULTIVAREA CIUPERCILOR
II. Titular :

ROMAN MARIAN
Adresa poştală: MUN. GIURGIU, STR. TINERETULUI, BL 27/613,ET. 3, AP. 41
III. Descrierea proiectului:
Amplasamentul obiectivului - unitatea administrativ – teritoriala: Giurgiu, extravilan, Tarla 44, CF 39859, județ Giurgiu.

a) Obiectul   prezentei   documentatii   il  reprezinta   construirea   unei sere pentru cultivarea ciupercilor.
b) justificarea necesitatii proiectului – Investiția propusa de benefiaciar va fi realizata prin finantare cu fonduri europene., in contextul dezvoltarii afacerilor mici, de tip familial.
Ciupercile au un gust si o aroma deosebite si un continut bogat in vitamine si minerale. Ele constituie aproape un inlocuitor al carnii si sunt un excelent aliment dietetic, deoarece nu contin amidon, iar grasimile sunt foarte reduse si doar in forma combinata. Iata deci cateva explicatii pentru consumul ridicat de care se bucura ciupercile la nivel mondial, consum care conduce la vanzari anuale de 7,5 miliarde de dolari.
Ciupercile constituie cultura cu cel mai mare randament pe metru patrat. Astfel:

· De pe 1 mp se pot obtine intr-un an 4-5 recolte, insumand 80-100 kg de ciuperci;

· Un spatiu de 100 mp va aduce asadar o productie de 8.000-10.000 kg;

c) Valoarea investiției : 50000 LEI 

d) Perioada de execuție : 24 luni

e) planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente) – sunt atasate documentatiei de solicitare a acordului de mediu

f) descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului

Descrierea lucrărilor

Lucrarile  prevazute in prezentul  proiect tehnic, au fost stabilite  in baza  urmatoarelor:

· Planse topografice  intocmite  de proiectant  de specialitate;

· Date culese de proiectant; 

· Discutiile  purtate cu Beneficiarul.

Obiectivul principal al realizarii fermei este producerea de ciuperci.
Amplasament: MUN. GIURGIU, STR. TINERETULUI, BL 27/613,ET. 3, AP. 41.

Suprafata  totală teren este de: 2373 mp 

Situație existentă: terenul pe care se propune inființarea serei de ciuperci este situat în extravilanul municipiului Giurgiu, fiind destinat agriculturii., fiind admise utilizările pentru cultivarea plantelor, sere, solarii,perdele de protecție. 
Amplasamentul   pe care se va construi  imobilul  "Sera pentru cultivarea ciupercilor"  se va sistematiza  si amenaja  pentru a deservi  la parametrii  maximi de confort  destinatia  imobilului.

Zona carosabila  se va betona. Totalul  spatiilor  de parcare  care vor deservi  constructia  este de

20. Suprafata  totala  ocupata  de spatiile  de parcare  este de 230mp  excluzant  circulatiile  aferente. Spatiile  verzi se vor amenaja  folosind  gazon,  se vor planta arbusti  si plante decorative  pentru crearea  unui impact vizual  pozitiv.

Iluminatul  exterior  va fi asigurat  de stalpi de iluminat  si de proiectoare  cu haloge.  Iluminatul exterior  va fi asistat de senzori  de lumina  pentru eficientizarea   consumului.

lzolatii
Izolarea  apei freatice: tehnologie  de izolare cu membrane  hidrofuge  pentru soclul de fundatie. Bariera de vapori: Ca  bariera  de  vapori,   pe  dusumeaua   de  pe  soclul  de  fundatie   se  executa   bariera  de vapori  cu strat izolator  integrat  permeabil.

Izolarea  apei de exploatare: La  incaperile   umede   de  uz  general,   pe  soclul  zidului   se  executa   o  izolatie   elastica aplicata  prin ungerea  cu mortar  hidrostatic  elastic  cu structura  identica,  gresie  si chit hidrostatic.

Acoperisul

Intreaga   suprafata   a acoperisului   este  de tip  sarpanta   metalica.   Sistemul  de  acoperire este  de tip  panouri  tip sandwich  de acoperis.  Colectarea  apelor  meteorice  se va face  prin jgheaburi   si directionate  catre burlane, spre spatiile verzi.

Fatada

-    Sistemul  de fatade  este  alcatuit  din panouri  tip sandwich,  termoizolante,   cu gorsimea  de  10-15cm. Acestea  vor avea  diverse  texturi  de exterior.  Texturile  panourilor  vor fi alternate  pentru  a realiza un efect cromatic  placut.  Panourile  se vor prinde de structura  metalica.

Postamentele,    pervazele,   glafurile   se  executa   din  tabla,  cu  drenaj  inclinat,  cu  elemente insurubate si lipite.
Usile  de  acces  din  exterior    vor  fi  realizate  din  tamplarie   din  aluminiu,  fara  punte  termica,

vopsite  prin pulverizare,   cu geamuri  termoizolante   sau  panouri  termoizolante   pline.  Usile exterioare  de acces  pentru  camerele  de  cultivare  ciuperci  vor fi de tip  usi  de garaj  culisante  actionate   manual  sau

electric.
Peretii  exteriori   se vor  realiza  din  panouri  multistrat,   tip  sandwich,   cu  grosimea   de  10cm. Panourile  se vor fixa de structura  metalica  a imobilului  prin elemente  speciale  de prindere.  Se vor trata cu  atentie  zonele  de  imbinare   ale  panourilor   precum   si  zonele  cu  goluri  de  ferestre,   se  vor  aplica materiale  epoxidice  pentru  hidroizolatie  precum  si pentru evitarea  crearii de punti termice.

Peretii  interiori  se vor realiza din panouri  sandwich  precum  si din gips carton  cu grosimea  de 10cm.  Peretii  din gips carton  se vor finisa  folosind  amorsa  si chit la imbinarea  panourilor.  Se vor monta pe profile  CW si UW. Panourile  din gipscarton  vor fi de 12,5mm  grosime.  Intre panourile  de gips carton se va monta  vata  minerala  incombustibila   pentru  izolarea  fonica  si termica.  Pentru  montarea  usilor  se vor monta  borduri  rigidizante.  Structura  peretilor  din gips carton  vor fi din otel zincat  de O.6mm grosime. Pentru  zonele   umede   (grupuri   sanitare,   dusuri)   se  vor  panouri   din  gips  carton   hidrofug.   Structura peretilor  din gips carton  se va monta conform  specificatiilor   producatorului.

Pardoseli
- pentru spatiul  administrativ  se va folosi  parchet stratificat,  laminat.

- pentru  spatiile  comune  (holuri,  scari,  circulatii),  inclusiv  zona  de productie  se vor folosi  placari finisaje  de tip beton aparent,  elicopterizat  cu adaos de cuart, antiderapante;

- pentru zonele  de bai, dusuri  se vor folosi  placari  ceramice  de ina Ita calitate  antiderapante. Montajul   placarilor   ceramice   se  va  face  conform   cu  plansele   pentru  faza   PT  a  proiectului. Pardoselile  se vor executa  cu plinta ceramica  sau din pvc/lemn  in functie  de situatie.

Treptele   sunt  metalice  din  tabla  striata  antiderapanta.    Dimensiunile   proiectate   ale  treptelor   si contratreptelor   trebuie  executate  cu mare precizie.

Finisaje  interioare
- pentru  spatiile  de procesare,  birouri,  holuri  se vor folosi  zugraveli  lavabile  de inalta calitate  sau finisajul  panoului  existent,  in functie  de situatie.

- pentru  bai se vor folosi  placaje  ceramice  de inalta calitate  pana  la inaltimea  de 2.1 m. Montajul placilor  ceramice  se va face conform  cu plansele  pentru faza  DOE.

- pentru camerele  de cultivare  finisajul  predominant  va fi panourile  tip sandwich  vopsite.

- pentru spatiile  tehnice  se va folosi zugraveala  lavabila  de calitate  normala  sau finisajul  panoului sandwich,  in functie  de situatie.

In zonele  de  imbinare  intre  pereti  si pardoseala   se va folosi  silicon  pentru  etanseizare.   Se vor

folosi  profile de trecere  in zonele  de schimbare  a finisajului.

Soluția proiectata: se va construi o hală – seră cu o suprafata de 507,76 mp, compartimentata astfel:
· spațiu de productie 1, de 155,22 mp, 

· spațiu de producție 2, de 128,93 mp

· camera frigorifica – 43,09 mp

· sală ambalare – 25,16 mp

· sală sortare – 35,76 mp

· depozit materiale – 7,79 mp

· birouri – 6,15mp + 12,59 mp

· filtru sanitar – 6,15 mp

· camera pregatire si livrare – 37,06 mp

· holuri – 7,30 mp + 6,15 mp + 6,13 mp
Teren domeniu privat extravilan situat in UAT Giurgiu

Parametri tehnici
	Elemente investitionale
	Parametri tehnici

	Camera frigorifica 
	Capacitate de 8 t. Este compusa din 3 componente: depozit de refrigerare care asigura o temperatura in interior de +2; +4 grade celsius, o camera de refrigerare rapida de la temperatura de recoltare la temperatura de pastrare (0 grade celsius) pentru a nu se schimba caracteristicile de culoare ale ciupercilor si o sala de incarcare in ladite, cu temperatura de +10; +12 grade celsius, ideal conform cerintelor U.E.

	Stelaje din fier cornier. 
	se va amplasa un stelaj pe latimea camerei cu latime de 0,8 m, urmat de alee de acces de 0,85 m. Pe latura lunga de 18 m de o parte si de alta a peretilor se va amplasa cate un stelaj simplu cu latimea de 0,8 m cu alee de acces de 0,8 m. Spre centrul camerei vor fi instalate 4 stelaje cu lungimea de 16,5 m    

	Ventilator
	Sistemul de ventilatie este compus din: admisie de aer proaspat, filtrat, climatizat, reciclare si omogenizare si evacuarea aerului incarcat cu CO2 prin suprapresiune. Asigura 12 metri cubi de aer / metru patrat de cultura, o capacitate de 1000 metri cubi aer / ora, si o viteza de patrundere a aerului in ciupercarie de 0,2-0,3 m./ secunda. Determina de asemenea incalzirea si racirea spatiului de cultura. Pentru admisia aerului din exterior sunt prevazute cu filtre.

	Termometrul
	Sunt aparate de masura a temperaturii in spatiul de cultura. 

	Racord la reteaua de alimentare cu apa
	Asigura necesarul de apa de pana la 211 litri    / metru patrat de cultura si de 100 l /t de ciuperci de spalat.

	Bateria de umidificare
	Asigura umiditatea optima de 63%-65% in timpul culturii si 80%-95% in timpul recoltarii.Se cupleaza la ventilator.

	Lampa de neon
	Asigura un iluminat obisnuit in spatiul de cultura, intrucat este interzisa expunerea ciupercilor la razele solare patrunse direct in ciupercarie. 

	Lampa de control
	Este prevazuta cu becuri de 24 W si se agata de stelaj in timpul lucrului.

	Para de udat
	Are capacitatea de 2-3 l si este prevazuta cu un dispozitiv de pulverizare foarte fina a particulelor de apa.

	Aparat Vermorel
	Este compus dintr-un rezervor de 15 litri la care este atasata o tija-tip Vermorel pentru dispersarea cat mai fina a apei. Se foloseste atat pentru udat cat si pentru efectuarea tratamentelor chimice preventive sau curative.

	Galeata
	Are capacitatea de 10 litri si se foloseste pentru transportarea ciupercilor din camera de cultura in camera frigorifica

	Ladita
	Are capacitatea de 5 kg, dimensiuni de gabarit (milimetri) 600 x 400 x 169 si greutatea de 1500 grame. Este din plastic si este inscriptionata cu datele de provenienta ale producatorului.

	Cutitul de inox
	Este prevazut cu lama foarte fina pentru a se executa o buna operatie de desprindere (taiere) a ciupercilor de pe substrat.

	Cantarul de capacitate 5 kg. 
	Se foloseste pentru cantarirea continutului pentru o ladita

	Cantarul de capacitate 500 kg.
	Se foloseste pentru cantarirea simultana a mai multor ladite cu ciuperci.

	Sort de cauciuc
	Face parte din echipamentul de protectie al cultivatorului de ciuperci.

	Manusile de cauciuc
	Fac parte din echipamentul de protectie al cultivatorului de ciuperci.


Intreaga constructie va fi realizata  din panouri termoizolante, cu pardoseala din beton elicopterizat, usi PVC.
Cultivarea industrială a ciupercilor nu se poate realiza în aer liber, iar pentru a obţine o cultură optimă va trebui este necesara construirea unei hale termoizolată.
În interiorul halei, vor trebui amenajate mai multe rânduri de rastele şi mai multe rafturi pe fiecare rastel. Ciupercile se cultivă pe rafturi cu medii nutritive, în saci sau alte vase special concepute, creându-se un mediu optim pentru dezvoltarea plantelor dar şi o oportunitate de a economisi spaţiu, rafturile fiind suprapuse.
Fiind plante pretenţioase, ciupercile au nevoie de anumite condiţii climatice care să le optimizeze dezvoltarea. Pentru a asigura un ambient propice pentru plantele noastre, este absolut necesar să se investeasca în anumite echipamente tehnologice care să creeze în mod artificial aceste condiţii.
Pentru dezinfectarea încăperii înainte de plantarea miceliului putem folosi soda calcinată (50 g soda la 1 litru de apă), formalină (20 – 50 ml la 1 l de apă) dar şi piatra vânătă (20 -30 ml la 1 l de apă). Dezinfectarea halei este absolut necesară după fiecare ciclu de cultură.
Cel mai indicat îngrăşământ pentru ciuperci este un compost special, care va fi produs personal.  Pentru obţinerea compostului de ciuperci este nevoie de: paie de grâu, gunoi de grajd, rumeguş sau coji de floarea-soarelui. După omogenizare, compostul se aplică din abundenţă (aproximativ 80-100kg compost la fiecare metru pătrat). După aplicarea compostului, se va aplica şi miceliul de ciuperci.
Prima operaţiune, aplicarea compostului, se întreprinde direct în lăzi, care au fost poziţionate în prealabil pe rafturi. Tot atunci se aplică şi miceliul, care va fi mărunţit cu grijă şi împrăştiat deasupra stratului de compost. După aplicarea miceliului, se recomandă acoperirea straturilor cu hârtie, care va fi menţinută umedă în permanenţă.

Pentru a asigura dezvoltarea optimă a culturii de ciuperci, temperatura din ciupercărie va fi 
menţinută la 20-24 grade Celsius. După ce se realizează incubarea, temperatura din hală se reduce la 
18 -20 grade Celsius.

UTILITĂȚI

Alimentarea cu apa :
- in scop potabil și tehnologic, va fi asigurata de la reteaua publica, prin racord. Reteaua  de alimentare  cu apa din incinta,  inclusiv  hidrantii  de incendiu  exterior  se va realiza cu teava  din polietilena  de inalta densitate,  montata  ingropat,  pe un strat de nisip cu grosimea  de 10cm.

Evacuare ape uzate :

- la reteaua de canalizare a localitatii, prin realizarea unui racord de evacuare a apelor uzate, prin executa rea unei retele de canalizare  cu teava din polietilena  tip KG, montata  ingropat,  pe un strat de nisip de 10cm. Indicatorii  de calitate  ai apelor  uzate  evacuate  vor corespunde  prevederiilor  HG. Nr. 188/2002, modificata  prin  HG 352/2005  si NTPA 002/2002  .
Alimentarea energie electrica :

- bransament la retea

Asigurarea agentului termic:

- pentru asigurarea incalzirii in spațiile de birouri, se vor utiliza panouri radiante
IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare: 
NU ESTE CAZUL
V. Descrierea amplasării proiectului:

Teren domeni privat extravilan situat in UAT Giurgiu, reprezentand teren arabil.

Suprafata totală estimată a terenului este de: 2737mp
VI.     Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului
A. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu

    a) Protecţia calităţii apelor:

    Alimentarea cu apa in scop tehnologic se va realiza prin racord la reteaua din zona.

Evacuarea apelor uzate 

Pentru apele uzate menajere se va realiza racord la reteaua de canalizare a orasului.     
b) Protecţia aerului:

Protecţia calităţii aerului pe perioada de realizare a proiectului

Sursele principale de poluare a aerului specifice lucrărilor de constructie sunt:

-    activitatea utilajelor de construcţie;

-    transportul materialelor de construcţie ( beton, profile metalice, etc.).

Utilajele, indiferent de tipul lor, funcţionează  cu motoare Diesel, gazele de eşapament evacuate în atmosferă conţinând întreaga gamă de poluanţi specifici arderii interne a motorinei: oxizi de azot (NOx), compuşi organici volatili (VOC), metan (CH4), oxizi de carbon (CO, CO2), amoniac (NH3), particule cu metale grele (Cd, Cu, Cr, Ni, Se, Zn), hidrocarburi aromatice policiclice (HAP), bioxid de sulf (SO2). 

Aria principală de emisie a poluanţilor rezultaţi din activitatea utilajelor şi a mijloacelor de transport se consideră ampriza lucrării extinsă lateral, pe ambele părţi, cu câte o fâşie de 10-15 m lăţime.

Concentraţiile maxime de poluanţi se realizează în cadrul acestei arii.

Studii de dispersie completate cu măsurători arată că, în exteriorul acestei arii, concentraţiile de substanţe poluante în aer se reduc substanţial.

Astfel, la 20 m în exteriorul acestei fâşii, concentraţiile se reduc cu 50 %, iar la peste 50 m, reducerea este de 75 %.

Având în vedere lungimea mică pe care se desfăşoară lucrările de construire a halei de depozitare, putem  aprecia că activităţile de şantier nu vor avea un impact deosebit asupra calităţii aerului în zonele de lucru şi cele adiacente acestora.

                  Construcția se va edifica intr-o zona extravilana, dedicata activitatilor agricole astfel încât nu sunt necesare masuri suplimentare de protecție .

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata realizării lucrărilor și în etapa de funcționare a obiectivului;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon;

· se vor respecta prevederile STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate și Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.

In timpulfunctionarii investitiei,singurele surse potential de poluare a aerului sunt autovehiculele si traficul rutier generat de activitatea de aprovizionare si comercializare a produselor.

Incalzirea spatiului se va realiza cu panouri radiante. 
 

    c) Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

În zona lucrărilor, zgomotul produs de traficul rutier şi de funcţionarea utilajelor reprezintă sursa principală a poluării sonore. De asemenea, activităţile desfăşurate în  zonă pot constitui o sursă de zgomot.

Zgomotul înregistrat pe perioada lucrărilor este temporar şi intermitent, funcţie de durata de funcţionare a utilajelor.

PE TIMPUL EXPLOATARII: Sa asigure masuri si dotari specifice pentiu izolarea si protectia fonica a surselor generatoare de zgomot si vibratii, sa verifice eficienta acestora si sa puna in exploatare numai pe cele care n u depasesc pragul fonic admis.
    d) Protecţia împotriva radiaţiilor:

    - nu este cazul

    e) Protecţia solului şi a subsolului:

Perioadei de execuţie îi sunt asociate numeroase puncte de impact asupra solului, directe sau prin intermediul mediilor de dispersie a poluanţilor.

Pulberile rezultate din procesele de excavare, încărcare, transport şi respectiv descărcare

a agregatelor pot fi considerate poluante numai în măsura în care sunt asociate cu alţi poluanţi (de ex. SO2 cu particule de praf).

În perioada de execuţie se poate produce poluarea solului cu reziduuri de produse petroliere (motorină, uleiuri etc.) în zona organizării de şantier. Acest tip de poluare poate fi evitat prin întreţinerea corespunzătoare a utilajelor şi o bună organizare de şantier.

De asemenea, au loc o serie de modificări în calitatea şi structura solului şi subsolului ca urmare a ocupării unor suprafeţe cu organizarea de şantier.

Formele de impact identificate în această perioadă pot fi:

a)  Betonarea unor suprafeţe din incinta lucrării;

b)  Poluări accidentale cu hidrocarburi sau alte substanţe;

c)  Depozitarea necontrolată  a  deşeurilor,  a  materialelor  de  construcţii,  a  deşeurilor tehnologice;

d)  Modificări calitative şi cantitative ale circuitelor geochimice locale.

Pentru diminuarea impactului asupra solului în  perioada de realizare a lucrărilor,  se

propun următoarele măsuri de protecţia solului:

     Se vor evita materialele cu risc ecologic imediat sau în timp

 
Zonele în care s-au depozitat materiale provenite din excavaţii vor fi reamenajate la terminarea lucrărilor.

La terminarea lucrarilor, suprafetele ocupate temporar de organizarea de santier vor fi redate folosintei initiale.

In faza de funcționare, obiectivul nu va reprezenta o sursa de poluare a solului, activitatea se va desfasura in spațiu închis, iar obiectivul este in totalitate prevăzut cu suprafețe betonate.

    f) Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice: Nu este cazul.

    g) Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

Sursele de poluanţi pentru aşezările umane 

·  emisiile de poluanţi şi zgomot generate de manevrarea pământului (terasamente) şi a materialelor de construcţii.

· emisiile de poluanţi şi zgomot generate de traficul greu şi de utilajele grele folosite în şantier;

Măsuri de reducere / ameliorare a impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane

· Aspectele de mediu pot fi generate de traficul greu pentru transportul materialelor si zgomotul produs de activitatea desfășurata.

· Pentru limitarea preventiva a zgomotului, vibrațiilor si a emisiilor poluante din gaze de eșapament produse de autovehicule grele, sunt luate următoarele masuri :

· limitarea emisiilor din gazele de eșapament prin verificări tehnice periodice ale autovehiculelor;

· amenajarea drumurilor de acces cu platforme de circulație dimensionate corespunzător gabaritelor mijloacelor de transport si întreținerea permanenta intr-o stare buna a acestora ;

· reducerea vitezei de deplasare si menținerea stării tehnice corespunzătoare a mijloacelor de transport ;

· in scopul reducerii nivelului de zgomot la limita incintei obiectivului, manipularea materialelor se va face cu atenție pentru evitarea lovirii acestora;

    h) prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:

· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente/spații  corespunzătoare, suprafeţe betonate, până la valorificare/ eliminare prin firme autorizate;

· în cazul în care vor rezulta deşeuri recuperabile (sticlă, hârtie/carton, ambalaje PET, material plastic, metal, etc.), acestea se vor gestiona conform Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor și H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase.

Deseurile  generate  pe amplasament   sunt reprezentate  de:

- deseuri  menajere  aproximativ  20 mc/an;

- deseuri  de ambalaje:  hartie  si carton  (1,2t/an), material  plastic (0,8 t/an)
- deseuri organice (compost uzat) va fi utilizat ca ingrasamant pe terenuri agricole
Deseurile  menajere  reprezinta  ambalajele  produselor  care sunt aduse de angajati  (ambalaje  hartie, carton  sau mase  plastice).

Acestea  se depoziteaza  In pubele  PVC, In incinta  platformei  de gunoi.  Platforma  este o constructie avand  structura  metalica,  Imprejmuite  cu panouri din lemn si tabla cutata  la acoperis.  Deseurile  se ridica periodic  de catre societatea  de salubrizare.

Cantitatile  reale urmeaza  a fi determinate  In timpul exploatarii  obiectivului.   Deseurile  menajere  si eventualele  reziduuri  industriale  vor fi colectate  periodic  de catre firme specializate.

    
În activitatea de construcţie şi întreţinere a obiectivului, se va ţine seama de reglementările în vigoare privind colectarea, transportul, depozitarea şi reciclarea deşeurilor – Legea 211 / 2011 privind regimul desurilor. 

Se va întocmi si respecta un plan de gestionare a deșeurilor, astfel încât sa se prevină si reduce cantitățile de deșeuri generate in timpul construcției obiectivului. In perioada de funcționare, cantitățile de deșeuri generate vor fi reduse, întrucât nu se va desfășura activitate de producție, ci doar depozitare construcții metalice.

   Deșeurile metalice se vor valorifica printr-o unitate de colectare autorizata.

   Deșeurile de ambalaje din hârtie, carton, plastic se colectează si se predau la o unitate de colectare autorizata.     

    i) Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:

in conformitate  cu prevederile  H.G. nr. 1408/2008    privind  clasificarea,  etichetarea  si ambalarea substantelor   periculoase,  in cadrul  unitatii  NU sunt depozitate  produse  chimice  din categoria combustibililor   Iichizi  pentru  autovehicule,   clasificate  ca fiind  periculoase  conform  prevederilor legale in vigoare.
VII. DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE ÎN MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT:

- impactul asupra populației, sănătății umane, biodiversității (acordând o atenție specială speciilor și habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei și a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosințelor, bunurilor materiale, calității și regimului cantitativ al apei, calității aerului, climei (de exemplu, natura și amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor și vibrațiilor, peisajului și mediului vizual, patrimoniului istoric și cultural și asupra interacțiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar, pozitiv și negativ) – se apreciază că proiectul nu va avea un impact negativ asupra populației, sănătății umane și biodiversității, având în vedere dimensiunea redusă a acestuia, precum și activitatea ce se va desfășura la finalizarea investiției. Se va urmări respectarea cu strictețe a prevederilor legislative privind protecția mediului.

- extinderea impactului (zona geografică, numărul populației/habitatelor/speciilor afectate) – proiectul este de dimensiuni reduse, afectând exclusiv zona destinată implementării sale.

- magnitudinea și complexitatea impactului - redusă

- probabilitatea impactului - redusă

- durata, frecvența și reversibilitatea impactului – se estimează că durata impactului se va limita la perioada de derulare a investiției impactul fiind reversibil
- măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului - 

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul
VIII. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI - dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerințele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influențeze negativ calitatea aerului în zonă – NU ESTE CAZUL
IX. LEGĂTURA CU ALTE ACTE NORMATIVE ȘI/SAU PLANURI/ PROGRAME/ STRATEGII/DOCUMENTE DE PLANIFICARE:

Nu este cazul
X. Lucrări necesare organizării de șantier

Constructiile   necesare   organizarii   de  santier  vor  fi  amplasate   in  perimetrul   amplasamentului,    pe platformele  de montaj  si intretinere.

Se  vor  respecta  toate  cerintele  impuse  de  legislatia  romana  pentru  protectia  mediului:  stationare vehicule  si utilaje colectare  deseuri  menajere  etc.

Lucrările de execuție nu necesita lucrări importante pentru organizarea de șantier.


In principal organizarea de șantier consta in realizarea unui spațiu in aer liber de depozitare materiale, barăci pentru birouri si vestiare fara instalații de apa si canalizare.

Utilajele vor staţiona de regulă in incinta proprietatii. Iar materialele folosite pentru construcţie se vor  depozita  pe  cat  posibil  pe platforma din interiorul amplasamentului.

Lucrările vor fi semnalizate atat in timpul zilei cat si in timpul noptii si in masura in care este posibil se va asigura paza punctului de lucru.

Pentru personalul muncitor apa potabilă va fi asigurata în bidoane de plastic.

Sa ambaleze produsele in mod corespunzator pentru a preveni deteriorarea si trnsformarea acestora in deseuri;

Sa se evite formarea de stocuri de materii prime, materiale auxiliare, produse si subproduse ce se pot deteriora ori pot deveni deseuri ca urmare a depasirii tennenului de valabilitate;

Sa nu genereze fenomene de poluare prin descarcari necontrolate de deseuri in mediu;

 Sa nu abandoneze deseurile si sa nu le depoziteze in locuri neautorizate;

Sa separe deseurile inainte de colectare, in vederea valorificarii sau eliminarii acestora;
 


Lucrările de execuție nu sunt surse de poluanți, si nu sunt necesare masuri pentru reținerea, evacuarea si dispersia poluanților in mediu, sau dotări si masuri pentru controlul emisiilor de poluanți in timpul organizării de șantier.
XI. LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTITIEI


După  finalizarea lucrărilor de execuţie, se vor lua măsuri pentru redarea în folosinţă  a 
terenului ocupat în urma lucrărilor. În cazul în care se constată o degradare a acestora vor fi aplicate 
măsuri de reconstrucţie ecologică.
- Minimizarea  suprafetelor  de sol decopertate  sau de pe care se inlatura vegetatia;

- Readucerea  la forma  initiala a terenurilor  perturbate  de lucrarile  de constructie:  curatarea terenurilor   afectate  de orice corp strain,  redarea  functiei  anterioare  a terenurilor  afectate  de executa rea lucrarilor;

- Refacerea  solurilor  perturbate  temporar  imediat dupa finalizarea  lucrarilor.

- Depozitarea  excesului  de material  excavat  in zone aprobate  si controlate  pentru a controla eroziunea  si a minimiza  scurgerile  de materia Ie;

- Utilizarea  solului decopertat  in faza de dezafectare  la refacerea  zonelor  afectate;

- Umplerea  fundatiei  cu material  de excavatie  in exces din timpul  constructiei;

- Refacerea  culoarelor  de scurgere  si drenaj  a apelor  pluviale  conform  situatiei  initiale,  pe cat de mult posibil;

Lucrarile  ce se executa  nu au impact  negativ  asupra  mediului  inconjurator. Toate  solutiile  si tehnologiile  adoptate  vor fi moderne  si nepoluante.
XII. Anexe - piese desenate

· depuse odata cu solicitarea 
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