
DECIZIE

Nr. 5842 din 22.07.2020
Ca urmare a cererii adresate de SC DANUBIUS HUNTERS SRL, cu sediul în Municipiul București, sector 6, Calea Giulești, nr. 333, clădirea C14, camera 15, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 5842/30.06.2020, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1419/07.02.2019 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 20.07.2020, că P.U.Z. „Construire adăpost cai, întreținere cai și antrenament” ce se va implementa în Comuna Singureni, sat Singureni, T 7, P 27-36, NC 32088, , Județul Giurgiu, nu se supune evaluării de mediu conform procedurii aprobate prin H.G. nr. 1076/2004 şi se va emite actul de reglementare, după completarea documentaţiei.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:

    a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor:

-   Suprafața terenul pe care urmează să fie realizat planul este de 34498 mp din care teren extravilan folosință silvică în suprafață de 17460 mp și 11804 mp, respectiv 5225 mp teren intravilan conform PUZ), proprietatea doamnei Roșu Alexandra Cristina conform contract de vânzare cumpărare autentificat sub nr. 3583/15.10.2009, respectiv act notarial nr. 4529/19.12.2019, 4185/26.11.2019, 905/06.03.2017 și 5485/20.12.2017, dat în folosință către SC DANUBIUS HUNTERS SRL  cu sediul în Str. Calea Giulești, nr. 333, clădirea C14, camera 25, Mun. București, cu scopul Construire adăpost de cai, spațiu întreținere cai și antrenament.

Amplasamentul care face obiectul studiului este situat în intravilanul și extravilanul satului Singureni, comuna Singureni, Județul Giurgiu.

-Se propune extinderea intravilanului existent cu 29264 mp.

-investiția privește realizarea următoarelor obiecte:arenă reprezentații/concursuri cai, adăposturi pentru cai, punct de observare, culoar circulație cai acoperit, spații pentru antrenament, FNC și silozuri pentru cereale, spațiu pentru cazare turiști (pensiune P+2E), magazii pentru utilaje, locuință de serviciu pentru personal cu vestiare, grupuri sanitare, sală de mese, spații de cazare.

-Pentru alimentarea cu apă potabilă și de incendiu se vor executa două puțuri forate de mare adâncime, o gospodărie de apă dotată cu pompe, hidrofor și rezervor apă și se va executa o rețea de distribuție apă. Pentru stingere incendii se va realiza un rezervor subteran alimentat prin intermediul gospodăriei de apă din puț forat.

-Îndepărtarea apelor uzate menajere se face numai prin rețea de canalizare a apelor uzate racordată la două microstații de epurare ape uzate.

-Alimentarea cu energie electrică se va realiza din rețeaua electrică existentă

-În vederea încălzirii spațiului aferent șefului de unitate, precum și al locului de luat masa, se vor monta panouri radiante electrice, iar pentru asigurarea necesarului de apă caldă menajeră se propune montarea unui boiler electric.

          b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele  

 în care se integrează sau care derivă din ele – nu este cazul;

          c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile – nu este cazul;

          d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program – din plan nu decurg probleme de mediu relevante;

          e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu – în cadrul planului nu apar probleme pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu.

2.Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate:

a. probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – nu este cazul;

b. natura cumulativă a efectelor – nu este cazul;

c. natura transfrontieră a efectelor – nu este cazul;

d. riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) – nu este cazul;

e. mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate) – nu este cazul;

f. valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

    (i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – nu este cazul;

    (ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului – nu este cazul;

    (iii) folosirea terenului în mod intensiv – nu este cazul;

g. efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional – nu este cazul;

Modul de informare a publicului pe parcursul procedurii:

· anunţuri publice ale titularului privind solicitarea avizului de mediu publicate în cotidianul  „Giurgiuveanul”, din data de 26-28 iunie 2020, respectiv în „Giurgiuveanul” din data de 30 iunie 2020
Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări pentru consultarea documentaţiei. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.
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