




Anunţ public privind dezbaterea publică 

 

APM GIURGIU anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului și a studiului de evaluare adecvată pentru proiectul “Exploatare de nisip și pietriș cu realizare de bazin piscicol, comuna Găiseni, județul Giurgiu - St/Sb=8.5 ha/6.12 ha”, propus a fi amplasat în  judeţul Giurgiu, com. Găiseni, sat Găiseni, Tarla 44, CF 30858, Nr. cad. 30858.
Raportul poate fi consultat la sediul APM Giurgiu, municipiul Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B  şi la S.C.  R.O.C.A. CONSTRUCT S.R.L. cu sediul București, sector 1, B-dul Ion Mihalache, nr. 20, corp A, mansarda, ap.6.
Tipul deciziei posibile luate de APM Giurgiu poate fi emitere acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu .
Raportul privind impactul asupra mediului și Studiul de evaluare adecvată pot fi consultate la sediul APM Giurgiu din municipiul Giurgiu, sos Bucuresti, bl. 111, sc A+B, jud. Giurgiu , în zilele de luni-joi, între orele 9,00-13,00.
Documentele menţionate sunt disponibile şi la următoarea adresă de internet: http://apmgr.anpm.ro .
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului si a studiului de evaluare adecvată avea loc  exclusiv în format electronic pe data de 24.08.2020. 
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul APM Giurgiu până la data de 24.08.2020 ziua dezbaterii publice. 
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