MEMORIU 
1. Date generale:

Denumirea proiectului: Modernizare,  extindere si dotare imobil pentru activitati de legatorie si servicii conexe 
1.1. - proiectul nu se incadreaza la Anexele 1 si 2 din legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului
- proiectul nu intra sub incidenta prevederilor de la art. 48 si 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare

1.2. Amplasament:
Str. Avicola nr. 28, Mihailesti, jud. Giurgiu 

Strazile/Reperele majore invecinate cladirii sunt următoarele:

· la Vest – teren si constructie abandonata – proprietate privata
· la Est – Hala Depozitare - proprietate privata
· la Nord – teren– proprietate privata
· la Sud – teren – proprietate privata si str. Avicola
1.3. Date de identificare a titularului/beneficiarului proiectului:
a) Denumire titular/beneficiar: ARCHIVUM SRL
Adresa titularului/beneficiar: Str. Avicola nr. 28, Mihailesti, jud. Giurgiu 

b) reprezentanţi legali/împuterniciţi, cu date de identificare – dna. Ana Costin;
1.4. Încadrarea în planurile de urbanism/amenajarea teritoriului aprobate/adoptate şi/sau alte scheme/programe: 
· In temeiul reglementarilor Documentatiei de urbanism faza P.U.G., aprobata prin Hotararea Consiliului Local Mihailesti.
· În conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executarii lucrărilor de construcții, cu modificările și completările ulterioare.

1.5.
Încadrarea în alte activităţi existente: nu este cazul
1.5. 
Bilanţul teritorial:
· suprafaţă totală teren: 1.976 mp 
· suprafaţă construită existenta C1: 393 mp 

· suprafaţă construită desfașurată existenta C1: 393 mp 

· suprafaţă construită propusa C1: 393 mp 

· suprafaţă construită desfașurată propusa C1: 569 mp 

2. Descrierea sumară a proiectului:
Cladirea ce face obiectul proiectului este proprietatea ARCHIVUM SRL, conform act de vanzare cumparare autentificat cu nr. 1169 din 12.05.2020. Totodata societatea detine dreptul de superficie asupra terenului de sub constructie pe toata perioada de existenta a acesteia. 

Incinta in care se afla cladirea are suprafata de 1976 mp si este proprietatea dlui Costin Ion. In incinta, in afara de corpul de cladire C1 al Archivul SRL, se mai gaseste o cladire, C2, cu destinatia de depozit, aflata tot in proprietatea dlui. Costin Ion. Accesul in incinta se faca din str. Avicola.

Cladirea ce face obiectul proiectului are destinatia de depozit frigorific, actualmente ea fiind folosita pentru depozitare arhiva. Regimul de inaltime al acesteia este parter, cu inaltimea de 4,5m, forma este dreptunghiulara cu laturile de ~16m X ~25m, suprafata construita fiind, conform cadastru, de 393mp. Cladirea este construita pe limitele de proprietate laterale, pe spate avand o retragere partiala de 2m de la limita de proprietate.

Prin tema se doreste modernizarea si supraetajarea partiala, cu un etaj, a cladirii in vederea dezvoltarii unor  activitati de legatorie si servicii conexe 
La parterul cladirii se vor amenaja spatiu de primire si depozitare materialele ce urmeaza a fi legate, materii prime, spatii de legatorie, spatii de depozitare produse finite, spatii tehnice, vestiare angajati, sala de mese, grupuri sanitare si birouri , spatiu pentru depozitare si compactare deseuri de carton si hartie. La etajul nou creat se vor amplasa birourile administrative cu dependintele acestora si o terasa pentru recreerea personalului.
Astfel, destinatia noua a cladirii va fi de legatorie si finisare, depozitare tranzitorie  cu spatii administrative dedicate.

Accesul la etajul nou propus se va face pe o scara amplasata la interiorul cladirii.

Lucrarile propuse pentru cladirea existenta sunt de consolidare locala sau totala a cladirii, in functie de concluziile expertizei tehnice, pentru a putea realiza supraetajarea si scara de acces, refacere finisaje si instalatii, amenajare terasa, refacere invelitori si fatade, inlocuire tamplarii. Etajul nou propus va fi realizat din structura metalica cu inchideri si compartimentari din materiale usoare (panouri sandwich, gipscarton, etc). Aceasta va dispune de finisaje adecvate functiunilor si toate instalatiile necesare: incalzire cu radiatoare cu agent termic de la centrala pe combustibil gazos, sanitare (apa rece, apa calda si canalizare), electrice si de securitate la incendiu, panouri solare / fotovoltaice
Cladirea va dispune de toate bransamentele existente in incinta: electricitate, apa, canalizare si gaze naturale.

3. Modul de asigurare a utilităţilor:

1. Alimentarea cu apă


- imobilul se alimenteaza din reteaua stradala.
2. Evacuarea apelor uzate 

- in incinta se va amplasa un bazin etans vidanjabil
3. Asigurarea apei tehnologice

- nu este cazul
4. Asigurarea agentului termic 

- agentul termic va fi asigurat de la centrala termica cu combustibil gazos. Imobilul este bransat la reteaua de distributie gaze naturale
A. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu:

a) protecția calității apelor:

- se va asigura desfășurarea activității și exploatarea instalațiilor astfel încât să se evite deteriorarea calității corpului de apa subteran.

b) protecția aerului:

- se vor lua masuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcțiilor; materialele de construcție pulverulente se vor manipula astfel încât sa reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenții atmosferici

c) protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor:

- utilizarea de echipamente/utilaje de lucru moderne care generează un nivel de zgomot cat mai mic;

 - se vor lua masuri astfel încât pe perioada de execuție a lucrărilor și funcționării obiectivului să nu se producă zgomote și disconfort care ar putea afecta vecinătățile;

d) protecția împotriva radiațiilor:

- nu este cazul

e) protecția solului și a subsolului:

In timpul realizării proiectului vor rezulta deșeuri din construcții — vor fi depozitate in locuri amenajate și preluate periodic de serviciul de salubrizare al comunei. In timpul funcționarii obiectivului principalele surse de poluare sunt: gestionarea defectuoasa a deșeurilor. Masurile de protecție prevăzute sunt: suprafețe betonate și etanșeizate in zonele de manipulare deșeuri sistem specific de gestionare a deșeurilor proprii, sistem de colectare a apelor uzate. 

- zonele de depozitare vor fi clar marcate și semnalizate, iar containerele vor fi inscripționate; deșeurile vor fi depozitate controlat, in funcție de tipul acestora, pe suprafețe betonate, până la evacuare; 

- se vor lua toate masurile de precauție pentru a preveni riscurile directe pentru sănătatea umana. Prin modul de producere, precolectare și gestionare a deșeurilor se vor respecta următoarele acte normative: HG nr. 856/2002 §i Legea nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor.

f) protecția ecosistemelor terestre și acvatice:

- nu este cazul

g) protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:

- nu este cazul

h) prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea cantităților de deșeuri generate;

Deșeurile generate în timpul execuției vor fi:

-
lemn, materiale plastice (cod 17 02 – HG 856/2002)

-
pământ, pietre (cod 17 05 – HG 856/2002)

-
materiale izolante (cod 17 06 – HG 856/2002)

-
alte deșeuri de la construcții și demolări (cod 17 09 – HG 856/2002)

Aceste deșeuri rezultate pe amplasament se vor colecta controlat, pe categorii și vor fi evacuate prin firme autorizate pentru valorificarea sau eliminarea acestora.

În timpul funcționării, deșeurile rezultate vor fi din categoria deșeurilor reciclabile  - hârtie, carton, sticlă, metal. Acestea vor fi colectate selectiv, in recipiente corespunzătoare și vor fi predate către firme specializate în vederea valorificării lor.

Deșeurile menajere se vor depozita în pubele, de unde vor fi ridicate periodic de serviciul abilitat în baza unui contract stabilit și acceptat de ambele părți. 

i) gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase:

- nu este cazul

Semnatura titularului,

