    ANEXA 5
MEMORIU DE PREZENTARE
Conform continut cadru din Anexa 5e din L.292 din 2018
I. Denumirea proiectului: 
“INFIINTARE SPATII PROTEJATE PENTRU MUR SI ZMEUR”

Jud. Giurgiu, oras Mihailesti, tarla 119, nr. cad. 38425
II Titularul

Numele companiei: SC BRIO FRESH LAND SRL
Adresa: Bucuresti, Drumul Cretestilor, nr. 70G, sector 4
Numar telefon: 0747.339.283

Persoana de contact: Mircea Dumitru - administrator 

Responsabil pentru protectia mediului: Mircea Dumitru
III Descrierea caracteristicilor fizice ale intregului proiect:
a) Rezumat al proiectului

Proiectul presupune realizarea si dotarea unei sere  pentru cultivarea murelor si a zmeurei, a utilitatilor conexe, imprejmuirei incintei si amenajarii de platforme carosabile. Realizarea serei presupune construirea unei suprafete de 4796.10mp, compusa din spatii de cultura si spatii tehnice destinate fertirigarii si incalzirii serei. 
Sera va fi realizata din structura metalica, fundatii individuale, inchideri din folie dubla.

· SPATII DE CULTURA PROTEJATE 
· dimensiuni 273,10 x 13,90 m – realizata din elemente metalice galvanizate de tip cadru – stalpi + arce + elemente de contravantuire, cu fundatii independente de beton si inchideri de folie de polietilena dublu strat gomflate cu aer.

· In total sera are o suprafata de 4796.1 mp.

· Stalpii sunt articulati cu arce metalice semicirculare pe care se fixeaza folia dubla cu spatiu aerat. 

· Peretii laterali (longitudinali) vor fi realizati din folie dubla prevazuta cu strat de aer pentru eficientizarea izolatiei termice, iar frontoanele din policarbonat.

· In lungul invelitorii, la jonctiunea dintre arce si stalpi se fixeaza jgheaburi pentru preluarea apelor pluviale prin sistem jgeaburi - burlan - condserei este conformat cu rigidizari in planul acoperisului (ferme) si contravantuiri in planul peretilor care au rol structural de rigidizare. 

· Structura serei este alcatuita dintr-un tunel de deschidere 13,90m. Pe directia longitudinala stalpii sunt dispusi la 3,00m, pe 92 de axe, determinand 91 de travei.

· Constructia este realizata pe un singur nivel – regim de inaltime parter.

· Functional sera va indeplini rolul de spatii de cultura protejata.
Spatiul de cultura protejat propus se inscrie intr-un volum de circa 28800 mc
INFRASTRUCTURA - extinderea retelei electrice, crearea unei alimentari cu apa, realizarea unei retele proprii de canalizare,  platforme carosabile si necarosabile, imprejmuire cu gard, parcari, spatii verzi.
b) Justificarea necesitatii proiectului 

Proiectul se justifica atat din punct de vedere economic – pune in valoare o activitate cu potential, cat si social prin locurile de munca create direct si indirect in executie si in exploatare si prin resursele varsate la bugetul central si local in faza de exploatare a obiectivului. Investitia propusa vizeaza o crestere a calitatii serviciilor la un nivel de pret adaptat pietei. 

c) Valoarea investitiei

Valoarea totala a proiectului este de 185155 Euro + TVA.
d) Perioada de implementare propusa

Perioada de implementare propusa este de 3 ani. In anul 1 de implementare, dupa semnarea contractului de finantare, se vor demara procedurile de achizitii, in paralel cu realizarea demersurilor de obtinere a autorizatiei de construire. Lucrarile de constructii si restul achizitiilor se vor derula pe tot parcursul perioadei de implementare a proiectului. 

e) planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasamente);

Atasat prezentei documentatii regasiti plansele A01 – Plan de Amplasare in Zona si A02 – Plan de situatie
f)  O descriere a caracteristicilor fizice ale intregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie si altele)
· Profilul si capacitatea de productie
Sera va fi destinata cultivarii de mure si zmeuri. De asemenea, productia va fi sortata, depozitata si ambalata, iar apoi livrata. In plus, se vor produce si dulceata si marmelada din cultura recoltata. 
Cantitatea maxima de zmeura sau mure pe care un zilier o poate recolta este de cca. 5-6 kg / om / ora. 

Capacitatea estimata de productie va fi de circa 3 t/an/Ha – in anul 1, 5 t/an/Ha – in anul 2 si 20 t/an/Ha – dupa anul 3.

· Descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament 
In prezent amplasamentul este integral neconstruit, in limitele sale nedesfasurandu-se nici o activitate.

· Descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea

Procesul tehnologic de executie a cultura a murului si zmeurului cuprinde urmatoarele puncte:

Recoltarea murelor si a zmeurii

Murele si zmeura au o perioada de recoltare cuprinsa intre 20-50 zile in functie de soi si de conditiile climatice. La soiurile cu ghimpi in cazul unor perioade secetoae, recoltatul se incheie in maxim 20 de zile, iar la soiurile fara ghimpi perioada culesului se poate extinde la 30-45 zile.

Procesul de recoltare se va realiza la momentul in care fructele ajung la maturitatea deplina, iar caracteristicile organoleptice sunt zilnic functie de programul de livrari. 

Frecventa recoltelor depinde de bioritmul atins in procesul de fructificare si de nivelul productiei. 

Cantitatea maxima de zmeura sau mure pe care un zilier o poate recolta este de cca. 5-6 kg / om / ora. 

Fructele recoltate sunt asezate in recipienti de plastic. Apoi produsele din sera sunt transportate in hala de sortare si ambalare situata pe terenul vecin, proprietate tot a SC. BRIO FRESH LAND SRL 

Pregatirea pentru vânzare 

Produsele sunt receptionate cantitativ si calitativ.

Sunt sortate indepartandu-se corpurile straine - frunze, fragmente de tulpini, diverse reziduri.

Sunt sortate alegandu-se fructele sanatoase. Se indeparteaza fructele neconforme: cele zdrobite, dezvoltate necorespunzator fiind colectate separat si se vor folosi pentru procesare. Fuctele ce prezinta degradari biologice atent verificate, sortate si ambalate astfel incat sa putem raspunde celor mai diferte si inalte asteptari ale clientilor nostri.

Parametrii principali ai fluxului tehnologic:
Proiectul presupune realizarea si dotarea unei sere  pentru cultivarea murelor si a zmeurei, a utilitatilor conexe, imprejmuirei incintei si amenajarii de platforme carosabile. Realizarea serei presupune construirea unei suprafete compusa din spatii de cultura si spatii tehnice destinate fertirigarii si incalzirii serei. 

Sera va functiona in 1 schimb de  8 ore/zi.

Capacitatea estimata de productie va fi de circa 3 t/an/Ha – in anul 1, 5 t/an/Ha – in anul 2 si 20 t/an/Ha – dupa anul 3.

· Materii prime, energie si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora

Materiile prime ce vor fi folosite in productia gemurilor, dulcetii si ambalare si conditionare sunt butasii de mur si zmeur. 
Constructiile vor folosi inchideri performante in scopul diminuarii pierderilor de energie. De asemeni optimizarea proiectului permite punerea in opera a cantitatilor minime pentru realizarea constructiilor. Toate materialele puse in opera sunt agrementate la nivel national, fara impact negativ asupra mediului, putand fi reciclate.

Asigurarea energiei electrice se va face prin bransament individual, disponibil la limita proprietatii - 400V – putere instalata 160kW.

Alimentarea cu apa se va face printr-un foraj independent la o adancime de pana la 50 m prin intermediul unei gospodariri proprii de apa, aflata in limita proprietatii.
Incalzirea serei se va realiza folosind o centrala termica pe biomasa de 250kW.
· Racordarea la retele utilitare existente in zona 
Alimentare cu apa
In faza de proiect tehnic, ne propunem ca alimentarea cu apa a obiectivului sa fie realizata din foraj independent la o adancime de pana la 50 m, asigurand astfel independata totala a societatii fata de terti. In aceasta situatie ne obligam sa obtinem actul de reglementare a noii solutii de alimentare cu apa, din partea Autoritarii de Gospodarire a Apelor.

Evacuarea apelor uzate
Incinta se va sistematiza vertical si orizontal, apele pluviale fiind preluate in interiorul propietatii in zonele verzi.

Asigurarea agentului termic
Incalzirea serei se va realiza folosind o centrala termica pe biomasa de 250kW.

Asigurarea apei tehnologice

Nu este cazul

· Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei 
Realizarea proiectului nu impune masuri speciale de monitorizare si / sau amenajari de mediu, sau lucrari de reconstructie. Proiectul nu are impact semnificativ asupra mediului inconjurator.

Vor fi amenajate spatii verzi la finalizarea procesului de constructie – atat al cladirilor, cat si a retelelor, platformelor si aleilor.

· Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente 
Terenul avand nr.cad. 38425 se prezinta sub forma unui patrulater, cu orientarea axei mari pe directia E-V, accesul realizandu-se pe latura de Vest din drumul de exploatare existent.

 (vezi plansa A02). Calea de acces pe lot ramane neschimbata fata de situatia precedenta a terenului.
· Resursele naturale folosite in constructie si functionare
Faza de constructie :

· Energie electrica – cca. 40kw/h per zi de lucru – estimat 240 zile – total 9600 kw/h
· Apa – 0,4 mc/ zi– estimat 365 zile – total  circa 150mc
· Canalizare – 0.32 mc/ zi– estimat 365 zile – total 117mc
In faza de executie se vor mai pune in opera cantitati de beton, zidarie, tencuieli, lemn, elemente metalice, panouri termoeficiente de invelitoare si inchideri verticale – cantitati ce vor fi optimizate din punct de vedere al consumurilor prin solutiile aferente fazei de Documentatie Tehnica.
Faza de exploatare :
· Exploatarea se va face prin dimensionarea rationala a resurselor folosite, prin programare la faza de proiect, prin optimizare si auditareinterna de catre beneficiar a consumurilor. 
· Energie electrica 
 680kWh x 0,8 x 8 ore/zi x 22 zile/luna x 11 luni = 1053184  kw/h - an      
· Metode folosite in constructie/demolare

Nu este cazul.Terenul este in prezent neconstruit.
· Planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara

Investitia propusa se va implementa pe un amplasament neconstruit. 
La inceperea lucrarilor antreprenorul va alcatui propriul plan de executie, pe care il va prezenta spre aprobare beneficiarului si proiectantului.

Prin natura lucrarii si anvergura sa redusa, nu sunt probleme deosebite de mediu in ceea ce priveste executia.

· Relatia cu alte proiecte existente sau planificate
Proiectul propus se inscrie in prevederile Strategiei de Dezvoltare a localitatii Mihailesti, in prevederile Planului de Urbanism General si ale Regulamentului de Urbanism.

Acesta pune in valoare o activitate cu potential, cat si social prin locurile de munca create direct si indirect in executie si in exploatare si prin resursele varsate la bugetul central si local in faza de exploatare a obiectivului. 
De asemenea, proiectul se afla in relatie de invecinare si conlucrare cu proiectul de sera in curs de autorizare aflat pe tarla 118, nr. cad. 38420, prin intermediul Planului Urbanistic Zonal – INFIINTARE SPATII RPOTEJATE PENTRU MUR SI ZMEUR. Astfel, productia de mur si zmeur va fi preluata si prelucrata in hala de pe terenul cu nr. cad. 38420, proprietate tot a SC. BRIO FRESH LAND SRL.
· Detalii privind alternativele care au fost luate in considerare 
Pe durata studiului de solutie, beneficiarul si proiectantul au considerat posibilitatea realizarii constructiei folosind o tehnologie automatizata -  hidroponie – strat de cultura hidroponic, instalatie de irigare integrat cu sistemul de fertilizare – fertirigare, control climatic automatizat, pereti dubli de folie gonflabila, insa a fost preferata varianta realizarii unei sere clasice cu cultivare in pamant, cu control climatic automatizat si cu sistem de fertirigare, pereti dubli de folie gonflabila.
Varianta adoptata a fost preferata datorita costurilor de implementare si de operare mai scazute,  calitatii crescute a produselor ce compenseaza diferentele de productivitate fata de sistemul hidroponic, consecinte mult mai reduse asupra mediului, autonomia in exploatare crescuta venita din administrarea automata a apei pentru irigatii si a fertilizatorilor, datorata implementarii sistemului de fertirigare.

· Alte activitati ce pot aparea datorita proiectului
Proiectul nu presupune implementarea unor activitati conexe de anvergura ce pot avea un impact negativ asupra mediului.

Activitatea serei se va desfasura intr-un mod responsabil, atat in ceea ce priveste fluxurile de materii prime, cat si in ceea ce priveste gestiunea deseurilor rezultate. 

· Alte autorizatii pentru proiect
Proiectul nu are un regim special de autorizare. 
Beneficiarul va obtine toate avizele specificate in Certificatul de Urbanism si se va autoriza conform cadrului legal in vigoare.

IV. DESCRIEREA LUCRARILOR DE DEMOLARE NECESARE:


Nu este cazul. 
· Planul de executie a lucrarilor de demolare, de refacere si folosire ulterioara a terenului

Nu este cazul.
· Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului

Nu este cazul.

· Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente 

Nu este cazul.

· Metode folosite in demolare

Nu este cazul.

· Detalii privind alternativele care au fost luate in considerare

Nu este cazul.

· Alte activitati care pot aparea ca urmare a demolarii

Nu este cazul.

V. DESCRIEREA AMPLASARII PROIECTULUI:

· Distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001, cu completarile ulterioare

Proiectul curent nu intra sub incidenta Conventiei de la Espoo.

· Localizarea amplasamentului in raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizata, aprobata prin Ordinul ministrului culturii si cultelor nr. 2.314/2004, cu modificarile ulterioare, si Repertoriului arheologic national prevazut de Ordonanta Guvernului nr. 43/2000 privind protectia patrimoniului arheologic si declararea unor situri arheologice ca zone de interes national, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare.
Amplasamentul propus se afla in afara zonei de protectie a monumentelor istorice, din localitatea Mihailesti, judet Giurgiu.
· Harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atat naturale, cat si artificiale, si alte informatii privind:

· folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament, cat si pe zone adiacente acestuia

In prezent terenul propus pentru investitie, desi neconstruit face parte dintr-o zona cu carater agricol. Prin prezentul proiect se propune realizarea pe amplasament a unei sere de cultura pentru mur si zmeur, precum si a unei hale de procesare.
· politici de zonare si de folosire a terenului
Pentru amplasament se propune prin prezentul proiect realizarea urmatorilor indicatori urbanistici: POT – 79.94%, CUT - 0,7994.
· areale sensibile

Amplasamentul nu se afla in limitele unui areal sensibil. Amplasamentul se afla la Sud-Est de zona construita a localitatii Mihailesti, la circa 5 km fata de resedinta unitatii administrative si la circa 1 km Sud fata de satul Novaci.
Cadrul natural aparține Campiei Burnazului, zona localitatii Mihailesti aflandu-se intre zona de lunca a Argesului si lunca Neajlovului.
Activitatea propusa – cultura de mur si zmeur, nu interactioneaza negativ cu cadrul natural, datorita dimensiunilor reduse ale proiectului, a implementarii de sisteme performante de instalatii si izolatii, impactul asupra cadrului natural fiind nesemnificativ. 

· Coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub forma de vector in format digital cu referinta geografica, in sistem de proiectie nationala Stereo 1970.
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· Detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata in considerare.

Pentru teren beneficiarul SC BRIO FRESH LAND SRL detine actele de proprietate anexate prezentului studiudte fezabilitate in copie xerox, fiind aflat in vecinatatea celuilalt teren pe care se propune de asemenea o sera, iar in prezent terenurile sunt libere de constructii. De aceea nu s-a luat in considerare alta varianta de amplasament.
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, in limita informatiilor disponibile
A. Surse de poluanti, in limita informatiilor disponibile:
a. Protectia calitatii apelor:
· Sursele de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul

· Statiile si instalatiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevazute

Activitatiile aferente culturii de mur si zmeur nu presupun probleme majore de mediu fata de calitatea apelor uzate. 
Alimentarea cu apa a serei se va realiza printr-un foraj independent la o adancime de pana la 50 m prin intermediul unei gospodariri proprii de apa, aflata in limita proprietatii.
- se interzice evacuarea de ape uzate in apele de suprafata sau in panza freatica, atat pe perioada executarii constructiilor cat si dupa punerea in functiune;

- orice echipare/dezvoltare edilitara se va realiza astfel incat sa nu fie un obstacol in scurgerea apelor, si sa nu fie o sursa de poluare a apelor subterane sau de suprafata.

Se apreciaza ca activitatea desfasurata nu reprezinta o sursa de poluare pentru factorul de mediu apa, dar se impune a se respecta urmatoarele acte normative:

-OMS nr. 536/1997 pentru aprobarea Normelor de igiena si recomandari privind mediul de viata al populatiei;

- STAS 1342/1991 Apa potabila - conditii de calitate;

- STAS 4706/1988  Apele de suprafata, inlocuit de Ordinul nr. 1146/2002 pentru aprobarea Normativului privind obiectivele de referinta pentru clasificarea calitatii apelor de suprafata;

- Normativul privind stabilirea limitelor de incarcare cu poluanti a apelor uzate evacuate in resursele de apa NTPA 001/2005.

b. Protectia aerului:
· Sursele de poluanti pentru aer, poluanti, inclusiv surse de mirosuri

· Instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera

Principalele obiective ale strategiei nationale si locale privind protectia atmosferei vizeaza in special :

· mentinerea calitatii aerului inconjurator in zonele in care se incadreaza in limitele prevazute de normele in vigoare pentru indicatorii de calitate;
· imbunatatirea calitatii aerului inconjurator in zonele in care nu se incadreaza in limitele prevazute de normele in vigoare pentru indicatorii de calitate;
· adoptarea masurilor necesare in scopul limitarii pana la eliminarea efectelor negative asupra mediului, in context transfrontier;
· indeplinirea obligatiilor asumate prin acordurile si tratatele internationale la care Romania este parte si participarea la cooperarea internationala in domeniu.
Din aceste considerente, adoptarea strategiilor de dezvoltare economica a sectoarelor de activitate care pot afecta calitatea atmosferei se face doar cu avizul autoritatii pentru protectia mediului. Regimul juridic al protectiei atmosferei are la baza respectarea principiului de abordare integrata a protectiei mediului. 

Principalele surse de poluare atmosferica, pentru executia  obiectivului se constituie din :

· particule in suspensie si sedimentabile (praf) la realizarea lucrarilor de excavatii pe perioada santierului
· mijloacele de transport si manipulare pe amplasament → gaze de esapament si particule

Emisii atmosferice in timpul realizarii obiectivului

Realizarea obiectivului presupune folosirea unor utilaje si mijloace de transport si utilitare ca : excavator cu cupa de 1 mc, incarcator frontal cu cupa de 3 mc, buldozer S 1500, autobasculante de transport 16 – 25 t.

Poluantii caracteristici rezultati in faza de executie sunt cei specifici lucrarilor de constructie si anume :

· Particule in suspensie (praf) rezultate in fazele de transport, excavare, nivelare,

· Poluanti specifici din gazele de esapament (particule, oxizi de azot, monoxid de carbon, dioxid de sulf, compusi organici volatili) rezultati de la utilajele si mijloacele de transport care sunt folosite in timpul lucrarilor de executie a obiectivului.
Caracteristicile acestor emisii din faza de amenajare a obiectivului, precum si din faza de exploatare, sunt :

· Sursele sunt la nivelul solului,

· Existenta lor este limitata in timp la perioada de amenajare si exploatare (anul 2005 – 2007),

· Nu sunt surse controlate in sensul Ord. MAPPM nr. 462/1993.

Debitele masice de praf (particule minerale) rezultate in timpul lucrarilor de amenajare a obiectivului si exploatare, nu pot fi determinate exact deoarece depind de mai multi factori ca : 

· umiditatea terenului in timpul excavarilor si transportului, frecventa si viteza vantului, precipitatii, textura solului, orografia terenului etc.

Cantitatile de praf pot fi diminuate in mod semnificativ si pot fi mentinute la un nivel acceptabil care sa nu creeze disconfort angajatilor si vecinatatilor, prin umectarea suprafetelor pe care se executa lucrari de excavare si a drumurilor pe care circula mijloacele de transport. Materialul rezultat in urma extractiei va fi comercializat spre diversi clienti si folosit pentru lucrari de constructii, taluzare, productie betoane etc.
 Avand in vedere cele expuse mai sus, se poate aprecia ca exista o poluare cu pulberi in suspensi, insa aceasta poluare nu va crea disconfort comunitatii de oameni, deoarece emisiile in astfel de activitati sunt specifice si caracterizate de urmatoarele :

· particulele minerale nu sunt agresive din punct de vedere chimic, pot totusi afecta persoanele angajate prin aparitia unui sindrom de iritare a cailor respiratorii superioare (SICAS),

· au o stabilitate mica in timp si in aerul atmosferic datorita greutatii specifice mari a particulelor,

· sedimenteaza repede chiar si intr-o atmosfera puternic stabila,

· nu produc fenomene de poluare asupra terenului pe care se depun, avand o compozitie asemanatoare daca nu identica cu acesta,

· pot constitui nuclee favorizand producerea cetii,

· duc la o vizibilitate scazuta.

Debitele masice de poluanti evacuati in atmosfera cu gazele de esapament ale utilajelor si mijloacelor de transport sunt greu de calculat in perioada de amenajare a iazului piscicol. Acestia sunt functie de: Timpul mediu zilnic de lucru al utilajelor si respectiv distanta parcursa de mijloacele de transport, Tipul si capacitatea utilajului/autovehiculului, Tipul carburantului utilizat si continutul de sulf al acestuia,Consumul de carburant pentru fiecare utilaj, Regimul de lucru, Conditii tehnice de functionare.

In general, carburantul folosit este motorina, care are un continut de sulf maxim de 0,5% conform STAS 240-80.Poluantii caracteristici din gazele de esapament sunt: particulele, dioxidul de sulf (SO2), monoxidul de carbon (CO), oxizii de azot (NOx) si compusii organici volatili (COV).Se poate face afirmatia ca impactul prognozat este redus, fara influente majore asupra calitatii aerului atmosferic. Nu se vor inregistra fenomene de poluare remanenta in zona.Cuantificarea impactului asupra aerului atmosferic s-a facut pentru :

Faza de executie a excavatiilor pana la intalnirea nivelului hidrostatic al apei subterane

	Factor de mediu/resursa
	Imapct potential
	Conditii existente
	Imapct prognozat (marime, extindere, tip)
	Sisteme de diminuare
	Impact rezidual

	Aer atmosferic 
	- emisii semnificative de pulberi in suspensie si sedimentabile


	- se utilizeaza mijloace terasiere si de transport auto
	N
	M (umezirea materialului mineral in timpul excavatiilor)
	n


In concluzie : 

Se poate face afirmatia ca impactul prognozat este redus, fara influente majore asupra calitatii aerului atmosferic. Nu se vor inregistra fenomene de poluare remanenta in zona. 
In concluzie, concentratiile poluantilor in atmosfera sunt mult mai mici decat valorile admise. 

- se vor lua masuri de reducere a nivelului de praf pe durata constructiilor;

- materialele de constructii pulvelurente se vor manipula in asa maniera incit sa reduca la

minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curentii atmosferici;

c. Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor:
Nu se preconizeaza depasirea limitei maxime admise de zgomot in zone industriale; conform STAS 10009/88  se impune maximum 65 dB la limita statiei.

Se prognozeaza o intensificare a traficului in zona care va avea drept rezultat cresterea nivelului de zgomot si vibratii.

Procesul de producere a energiei termice se incadreaza in limitele normale admisibile de zgomot atat in interiorul cladirii cat si in exterior. 

Constructia este fonoizolata corspunzator atat care exterior cat si intre compartimentele sale, neexistand punti fonice.

La executia instalatiilor se vor lua masuri de reducere a zgomotului astfel :

-fixarea conductelor se va face cu bratari cu garnituri elastice intre acestea si conducte.

-trecerea conductelor prin pereti si plansee se va face cu mansoane, iar spatiul dintre manson si conducta va fi umplut cu materiale izolatoare.

Zgomotul produs de instalatiile tehnologice se afla in limitele admisibile legale, utilajele fiind agrementate tehnic.
d. Protectia impotriva radiatiilor: 
· Sursele de radiatii – nu este cazul

· Amenajari si dotari pentru protectia impotriva radiatiilor – nu este cazul

e. Protectia solului si a subsolului:

Protectia solului si subsolului

Solul ca factor de mediu ar putea fi afectat :

· in timpul lucrarilor de amenajare a obiectivului, excavatii; 

· prin emisiile de praf si gaze de esapament,

· prin depozitarea temporara a materialelor minerale,

· prin deversarea accidentala a produselor petroliere si uleiurilor de motor de la mijloacele de transport.

Impactul potential 

Solul ca factor de mediu ar putea fi afectat in timpul lucrarilor de excavatii.
In faza de executie a lucrarilor, un impact semnificativ se produce asupra structurii solului. Este posibila afectarea solului si din punct de vedere calitativ, prin impurificarea accidentala cu produse petroliere si uleiuri minerale de la mijloacele de transport si utilajele folosite , insa datorita dimensiunii reduse a investitiei si implicit a santierului, impactul potential ar putea fi foarte restrans.

In cazuri de deversari accidentale de produse petroliere si uleiuri minerale de la mijloacele auto si utilajele de exploatare pot aparea poluari punctuale pe suprafete mici.

In faza de exploatare poate apare un impact potential asupra solului in cazul depozitarii necorespunzatoare a deseurilor pe sol. Prin proiect sunt luate o serie de masuri pentru evitarea poluarii solului, si anume:

- platforma betonata de stocare a deseurilor menajere sau de alte tipuri colectate selectiv din activitatea unitatii;

 De asemenea, un factor posibil de poluare il constituie fertilizarea rationala a solului. Prima fertilizare se realizeaza la plantare iar apoi se repeta o data la 2 sau 3 ani, dupa starea de vegetatie si fructificarea plantelor. Aceasta fertilizare consta in aplicarea de ingrasamant organic fermentat in cantitate detreminata in urma analizelor de sol. Cantitatile de ingrasamant aplicat vor fi aproximativ de 30-40 to/ha, 300-4000 kg/ha sare potasica si 300 kg/ha superfosfat. Se pot aplica si ingrasaminte lichide, provenite de la complexele de pasari si animale care se dilueaza cu 3-4 parti de apa si se imprastie pe toata suprafata sau de o parte si de alta a randurilor. Zona fiind iminamente agricola, se vor respecta toate normele de protectie a solului in ceea ce priveste fertilizarea, precum si tratamentul impotriva agentilor patogeni ce pot afecta planta. 
f. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice: Nu este cazul.
g. Protectia asezarilor umane si a altor obiectuive de interes public: 


Investitia se afla la o distanta de mai mult de 200 m fata de cele mai apropriate locuinte.
h. Gospodarirea deseurilor generale pe amplasament: 
Deseurile menajere vor fi stocate in eco-pubele amplasate pe o platforma betonata, ingradita, prevazuta cu puct de alimentare cu apa curenta si ci punct de scurgere.

Colectarea se va face selectiv, desurile urmand sa fie evacuate in baza unui contract cu o firma de salubritate acreditata.
i. Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase: 
Nu este cazul.

B. Utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii.

PRINCIPALII INDICATORI URBANISTICI
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VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate in mod semnificativ de proiect:
· Impactul asupra populatiei, sanatatii umane, biodiversitatii (acordand o atentie speciala speciilor si habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei si a faunei salbatice, terenurilor, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei (de exemplu, natura si amploarea emisiilor de gaze cu efect de sera), zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ);

Eventuale surse de poluare a solului care pot conduce accidental la poluarea subsolului, pot fi: 

-
scurgerile de ulei de la autovehicule si alte utilaje de constructie pe platformele betonate ale unitatii si de acolo prin antrenare de catre apa pluviala pe sol;

-
infiltratii de ape uzate in cazul neetansietatilor sistemului de canalizare.

· Extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate);
Nu este cazul. Unitatea poate avea un impact negativ nesemnificativ asupra factorilor de mediu ce actioneaza in amplasamentul proiectului si nu afecteaza populatia din localitatile invecinate si nici habitatele protejatate, toate situate la distanta mare fata de obiectiv.
Fata de prima locuinta obiectivul se afla la minim 200m. 
· Magnitudinea si complexitatea impactului;
Impactul este local si nesemnificativ asupra tuturor factorilor de mediu in conditiile exploatarii corespunzatoare a unitatii conform BAT cu respectarea masurilor de protective prevazute prin proiect.

· Probabilitatea impactului;
Activitatea unitatii poate genera un posibil impact asupra factorilor de mediu sol, foarte redus ca si probabilitate, daca nu se iau in considerare sursele de poluare a solului amintite mai sus.

· Durata, frecventa si reversibilitatea impactului;
Eventualele evenimente legate de functionarea serei pentru mur si zmeur, prin natura fluxului tehnologic nu pot fi decat de durata si de amploare foarte reduse, fiind incidente izolate, cu consecinte reversibile asupra mediului, putand fi lesne corectate. Sunt prevazute masuri de reducere si de evitare a poluarii solului.

· Masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului;
In vederea prevenirii unui posibil impact generat de amplasamentul obiectivelor serei si halei propuse asupra solului si subsolului, se vor avea in vedere urmatoarele recomandari:

- verificarea prin probe de etanseitate la finalizarea lucrarilor de executie la sistemul de canalizare (retea de canalizare si bazine de retentie vidanjabil);

- gestionarea corespunzatoare a deseurilor rezultate, fara depozitare finala sau temporara pe sol;

- instituirea unui plan de prevenire si combatere a poluarilor accidentale (eventuale scurgeri de ferilizante)
· Natura transfrontaliera a impactului.
Nu este cazul.

VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu, inclusiv pentru conformarea la cerintele privind monitorizarea emisiilor prevazute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea in vedere ca implementarea proiectului sa nu influenteze negativ calitatea aerului in zona.
Se impune realizarea unui program de monitorizare a:

- calitatii aerului in zona pentru evitarea poluarii atmosferice;

- calitatii solului in amplasament in zona platformelor de circulatie si de stocare a apelor uzate si a solurilor pe care urmeaza a se aplica apele epurate.

IX. Legatura cu alte acte normative si/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:
A. Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European si a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea si controlul integrat al poluarii), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European si a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implica substante periculoase, de modificare si ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politica comunitara in domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului inconjurator si un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deseurile si de abrogare a anumitor directive, si altele).
Nu este cazul.

B. Se va mentiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.

Certificatul de urbanism nr.37/06.03.2019, conform PUG si RLU aprobat prin Hotararea Consiliului Local al Comunei Mihailesti, Judet Giurgiu.
Proiectul este in aprobat pentru finanatare prin PNCR submasura 4.1a.

X. Lucrari necesare organizarii de santier:
· Descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier;
Nu sunt necesare lucrari speciale pentru organizarea de santier deoarece aceasta va fi amplasata in interiorul amplasamentului apartinand unitatii. 

Se vor amplasa containere pentru organizarea de santier, vor fi delimitate zone de depozitare a materialelor de constructii.

Se vor realiza bransamentele de utilitati ale investitiei ce vor asigura si necesarul de utilitati al santierului.

· Localizarea organizarii de santier;
Organizarea de santier se va amplasa pe platforma betonata ce va fi realizata in incinta, pe o suprafata de cca. 200.0mp. 
Organizarea de santier va indeplini urmatoarele functiuni pe perioada desfasurarii lucrarilor:

- zona de amplasare a baracilor de santier necesare deservirii lucrarilor de construire;

- stationare utilaje;

- zona de depozitare a echipamentelor si materialelor, pana la punerea lor in opera;

- zona de depozitare temporara a deseurilor in faza de constructie.

Dupa finalizarea lucrarilor de constructie si de amplasare a echipamentelor, suprafata de teren ocupata de organizarea de santier va fi eliberata si utilizata pentru circulatia locala de incinta.
· Descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier;
Nu este cazul

· Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier;
Eventuale surse de poluanti sunt date de posibile pierderi accidentale de carburanti si/sau lubrifianti de catre utilajele si mijloacele auto care deservesc activitatea de amplasare a constructiilor. 

Pentru a se evita  efectele asupra factorilor de mediu, sol si apa in cazul aparitiei unor pierderi accidentale de carburanti si/sau lubrifianti se va asigura pe amplasament un stoc de materiale absorbante biodegradabile.

· Dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu.
Nu este cazul

XI. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile:
· Lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii;
Lucrarile de refacere a amplasamentului  se refera la indepartarea de pe terenurile unde s-a lucrat la amplasarea constructiilor a deseurilor specifice acestei activitati. Pe suprafata acestor terenuri se vor executa lucrari de refacere pentru aducerea la starea initiala a terenului.

· Aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale;
A. pentru factorul de mediu sol

-
 se izoleaza imediat sursa de poluare (in cazul in care de-a face cu pierderi accidentale de carburanti si/sau lubrifianti)

-
 se aplica pe zona poluata material absorbant biodegradabil

-
 dupa absorbtia produsului petrolier se aduna absorbantul folosit si se depoziteaza in saci impermeabili

-
 se curata solul afectat si se depoziteaza in saci impermeabili

-
 se predau aceste cantitati catre firme autorizate

B. pentru factorul de mediu apa – nu este cazul 

C. pentru factorul de mediu aer

· se identifica sursa de poluare  si se analizeaza cauza

· se dispune retragerea utilajului sau a mijlocului auto pana la remedierea cauzelor care au generat emisii in aer cu risc de poluare a acestuia

· in cazul in care poluarea este data de emisiile de pulberi generate de activitatea sau deplasarea utilajelor si/sau mijloacelor auto se iau masuri precum: umectarea drumurilor sau a zonei de lucru, rularea cu viteza scazuta

· Aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei;
Durata medie de functionare a serei este de cca. 50 ani. Dupa aceasta perioada se hotaraste incetarea functionarii acesteia, urmeaza perioada de dezafectare, in care se va urmari curatarea terenului si implementarea unei noi functiuni compatibile cu vecinatatile sitului. La fel se va intampla si cu reteaua de alimentare cu energie electrica, apa, canalizare si gaze - aceste retele fiind intrerupte temporar si daca este cazul adaptate la noile nevoi de consum. 
· Modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului;

Se vor executa lucrari de refacere pentru aducerea la starea initiala a terenului-.

XII. Anexe - piese desenate:

Planul de incadrare in zona a obiectivului si planul de situatie. 

Plansele: 

A01 – Plan de Incadrare in Zona 

A02 – Plan de Situatie
XIII. Pentru proiectele care intra sub incidenta prevederilor art. 28 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare, memoriul va fi completat cu urmatoarele:

a) descrierea succinta a proiectului si distanta fata de aria naturala protejata de interes comunitar, precum si coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub forma de vector in format digital cu referinta geografica, in sistem de proiectie nationala Stereo 1970, sau de tabel in format electronic continand coordonatele conturului (X, Y) in sistem de proiectie nationala Stereo 1970;
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Atasat prezentei documentatii aveti plansa A02. Plan de situatie.
b) numele si codul ariei naturale protejate de interes comunitar;

In localitatea Mihailesti nu exista zone naturale protejate.

Terenul pe care este propusa investitia se afla la circa 8km de Situl Natura 2000 – Comana ROSPA0022.

c) prezenta si efectivele/suprafetele acoperite de specii si habitate de interes comunitar in zona proiectului;

Nu este cazul.

d) se va preciza daca proiectul propus nu are legatura directa cu sau nu este necesar pentru managementul conservarii ariei naturale protejate de interes comunitar;

Proiectul curent nu presupune in implementarea sa masuri speciale de management al conservarii ariei naturale protejate de interes comunitar.
e) se va estima impactul potential al proiectului asupra speciilor si habitatelor din aria naturala protejata de interes comunitar;

Proiectul curent nu va avea impact asupra speciilor si habitatelor din aria naturala protejata de interes comunitar.

f) alte informatii prevazute in legislatia in vigoare.
Nu este cazul, proiectul nu intra sub incidenta prevederilor art. 28 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare.

XIV. Pentru proiectele care se realizeaza pe ape sau au legatura cu apele, memoriul va fi completat cu urmatoarele informatii, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:

1. Localizarea proiectului:

- bazinul hidrografic;

- cursul de apa: (denumirea si codul cadastral);

- corpul de apa (de suprafata si/sau subteran): denumire si cod.

NU ESTE CAZUL

2. Indicarea starii ecologice/potentialului ecologic si starea chimica a corpului de apa de suprafata; pentru corpul de apa subteran se vor indica starea cantitativa si starea chimica a corpului de apa.

NU ESTE CAZUL

3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apa identificat, cu precizarea exceptiilor aplicate si a termenelor aferente, dupa caz.

NU ESTE CAZUL
XV. Criteriile prevazute in anexa nr. 3 la Legea nr. . . . . . . . . . . privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului se iau in considerare, daca este cazul, in momentul compilarii informatiilor in conformitate cu punctele III-XIV.

NU ESTE CAZUL

Semnatura si stampila titular

..................................................
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