Anunţ public DEZBATERE PUBLICĂ ÎN FORMAT ELECTRONIC

  

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului, A.P.M. GIURGIU anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul „Exploatarea agregatelor minerale în vederea înlăturării materialului aluvionar care a contribuit la colmatarea albiei râului, pentru asigurarea scurgerii optime în albie, în comunele Bulbucata și Iepurești, județul Giurgiu”, propus a se realiza în comunele Bulbucata și Iepurești, satele Bulbucata și Gorneni, CF 31710, 33004, judeţul Giurgiu, titular SC VALINA FERM SRL.
[bookmark: _GoBack]Tipul deciziei posibile luate de A.P.M. Giurgiu (autoritatea competentă pentru protecţia mediului) poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.
Raportul privind impactul asupra mediului  este disponibil la următoarea adresă de internet http//apmgr.anpm.ro.
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc în data de 26.07.2021, exclusiv în format electronic.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/observaţii privind documentul menţionat, pe adresa de e-mail office@apmgr.anpm.ro, până la data dezbaterii publice.

   
 Data afişării anunţului pe site: 25.06.2021
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