Anunţ public

privind emiterea acordului de mediu
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GIURGIU anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “Exploatare agregate minerale etapa 1, amplasare stație de sortare și utilaje specifice de extracție, containere pentru birouri, vestiar și cabină poartă, cântar, fosă septică, împrejmuire și organizare de şantier cu conectare la reţeaua electrică” amplasat în comuna Ulmi, sat Ulmi, tarla 51/3, parcela 294, nr. cadastral 36006, județul Giurgiu, titular CLASS BETON AGREGATE SRL cu sediul în sat Moara Nouă, comuna Berceni, str. Tineretului, nr. 124A, judeţul Prahova.
Proiectul acordului de mediu şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu din Giurgiu, şos. Bucureşti, nr. 111, scara A+B, jud. Giurgiu în zilele de luni-joi, între orele 9,00 – 13,00 precum şi la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro. 

Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul A.P.M. Giurgiu, din Giurgiu, şos. Bucureşti, nr. 111, scara A+B, jud. Giurgiu în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ.
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