FERMA NEAJLOVULUI COOPERATIVĂ AGRICOLĂ


ANEXA 5E la metodologie (Legea nr. 292/2018)

MEMORIU DE PREZENTARE
I. Denumirea proiectului: Fermă ecologică de căpșune în spații protejate
II. Titular :

FERMA NEAJLOVULUI COOPERATIVĂ AGRICOLĂ

    - adresa poştală: jud. Giurgiu, comuna Comana, satul Falaștoaca, Șos. Principală, nr. 330, camera 1, parter
III. Descrierea proiectului:
Construcția  se   amplasează in Comuna Comana, sat Falaștoaca, NC 31626, NC 34942, NC 35729, NC 35730, NC 35731, Jud. Giurgiu

a) Pe un teren in suprafata de cca 35628 mp (36855 mp din acte), aflat in comuna Comana, jud. Giurgiu beneficiarul doreste sa construiasca prin accesare de fonduri, o plantatie de capsune in spatii protejate (sere incalzite). Investitia este necesara si benefica pentru localitate deoarece creeaza noi locuri de munca, si are ca scop infiintarea unui centru modern de depozitare, conform normelor in vigoare.

Locatia in care urmeaza sa se realizeze investitia, in suprafata totala de 35855 mp din acte se afla in intravilanul arabil si extravilan arabil al comunei Comana, jud. Giurgiu. 
Prin  proiect  se propun urmatoarele:

• Sere dedicate  cultivarii   capsunilor   in regim ecologic   pe o suprafata de aproximativ    11.737,5  mp;

• Zona tehnica cu o suprafata de aproximativ 650  mp si Hmax 6,0m, cu destinati multiple:

· Depozitare materiale, ambalaje, si combustibili solizi (pelete)

· Sistem de irigații complex (bazine de retenție apa de irigații, sistem de pompare, sistem de fertigare si tratare a apei)

· Camere de răcire si depozitare pe termen scurt a căpșunelor

· Zona de sortare, condiționare si împachetare a fructelor

· Zona de vestiare pentru muncitori

· Birou pentru șeful de ferma 

· Remiza pentru echipamente specifice si atelier mecanic

• Panaouri  fotovoltaice;

• lmprejmuire si accese;

• Drumuri, alei si  platforme tehnologice (platforma  compost);

• Bazine de retentie ape  pluviale;

• Spatii verzi;

• Alte obiective si  utilitati necesare realizarii proiectului de investitii.

Terenul va fi imprejmuit in intregime.

Constructiile ce se propun sunt amplasate conform  planului de situatie  general.
Terenul este liber de constructii.

Conform documentatiei cadastrale cu nr: 31626/ 35803/ 34942/ 35729/35730/ 3573 I, terenurile  au urmatoarele   vecinatati:

- in partea de N - dig  de protectie;

- in partea de S -  raul Neajlov.    

Alimentarea cu apa se va asigura din subteran prin intermediul doua foraje:

· (F1) amplasat in partea de nord a proiectului, având coordonatele Stereo 70 x=594914,121; y=298785,371

· (F2) amplasat in partea de sud a proiectului, având coordonatele Stereo 70 X = 594953,635; Y = 298630,263, 

Apa preluata din foraje va fi folosita in scop potabil, igienico-sanitar, tehnologic, irigat sere, controlul umidității atmosferic in sere (nebulizare), spălat suprafețe betonate si pentru refacerea rezervei intangibile de incendiu. 

Pentru determinarea volumelor de apa preluate din subteran, forajele vor fi prevăzute cu apometru certificat metrologic. 

In plus, pentru irigații se va utiliza si apa pluviala colectata de pe sere si spațiul tehnic. Aceasta apa se va colecta prin intermediul jgheaburilor, burlanelor si a conductelor de preluare si deversare in doua lagune cu o capacitate de 500 mc fiecare. 

Rețelele exterioare de aducțiune apa pluviala se vor construi din țeava cu diametru de 250 mm, vor fi prevăzute cu filtru decantor înaintea fiecărei lagune si vor avea o lungime totala de cca. 173 m.

R1 – sera pana la Laguna 1 = 17,5

R2 – sera pana la Laguna 2 = 34,5 m

R3 – platforma betonata = 121 m

Total = 173 m

Apele pluviale vor fi pompate in spațiul tehnic, in cele doua bazine de 40 mc. de unde se vor filtra si utiliza la irigat.

Apele pluviale de pe platforma betonata se vor colecta prin 5 guri de scurgere si se vor drena prin țeava de canalizare de 250 mm intr-un separator de hidrocarburi. Apa decontaminata va fi apoi drenata in bazinul de decantare  si apoi va fi deversata in Laguna 2. 

Rețeaua de colectare a apelor pluviale de pe platforma betonata va avea o lungime totala de 121 m. 

Excesul de ape meteorice de pe platforma de compost de 200 mp vor fi colectate intr-un bazin îngropat de 5 mc. Apa colectata va fi repompata pe compost in vederea asigurării umidității optime de compostare a materiei organice. 

Aducțiunea apei

Aducțiunea apei se va executa din conducte PEHD, cu diametrul Dn = 63 mm si o lungime totala L = 529 m, după cum urmează:

· F1 – camera tehnica = 177 m

· F2 – camera tehnica = 124 m 

· Laguna 1 – camera tehnica = 153  m

· Laguna 2 – camera tehnica = 75  m

· Total = 529 m

Înmagazinarea apei

Pentru consum in scop igienico-sanitar si tehnologic înmagazinarea se va face intr-un bazin din poliester armat cu fibra de sticla (V = 2,5-5 mc), care va fi amplasat suprateran in spațiul tehnic si administrativ.

Pentru asigurarea debitelor de apa pentru irigare se prevede execuția a doua bazine de stocare supraterane, izolate termic, cu o capacitate de 40 mc. fiecare, rezultând o capacitate de stocare a apei de 80/mc.

Apele pluviale se vor colecta in doua lagune descoperite cu a capacitate de 500 mc fiecare.  

Lagunele se vor dispune pe latura de nord, respectiv latura de sud a amplasamentului fermei. 

Distribuția apei

Pentru consum in scop igienico-sanitar si tehnologic, apa va fi  distribuita prin pompare cu o pompa hidrofor (Q = 1 l/s, P = 3,6 atm), prin conducte din PEHD cu diametrul Dn = 50 mm.

Sistemul de irigare

Include furnitura necesara unui sistem de irigare prin picurare. Sistemul include o unitate specială de fertilizare pentru irigarea cu apă proaspătă, precum si o stație de tratare a apei. 

Caracteristici principale ale sistemului de fertirigare:

· O stație de filtrare cu  filtre pe disc (curățare automată)

· Un  fertigator cu mixer, computer și afișaj, electrovalve si pompa/e principală/e din oțel inoxidabil 

· Țevi PE diverse dimensiuni 

· Tub PE PN10 Ø50mm

· Țeava PE PN4 Ø20mm 

· Banda de picurare

· Diferite fitinguri de compresie PE 

Sistem de nebulizare (ceata fina)
Sera va fi prevăzută cu un sistem de nebulizare de presiune joasa (3/5 bar) necesar asigurării controlului umidității relative a aerului, precum si pentru reducerea temperaturilor excesiv de ridicate de pe perioada verii.   Sistemul va fi compus din:

· Țevi PE Ø50 mm si fitinguri. 

· Țevi PE Ø32 

· Electrovalve 1”1/2 

· Duze de nebulizare ceata fina, cu multiple ieșiri 

· Cabluri si clipsuri pentru suspendare

Evacuarea apelor uzate 

Apele uzate menajere si apele uzate tehnologice vor fi colectate intr-un bazin vidanjabil din poliester armat cu fibra de sticla, etanș, ce se va monta subteran, propus a se amplasa in incinta amplasamentului, cu capacitatea = 20 mc. 

Pentru evacuarea apelor uzate colectate in bazinul vidanjabil, beneficiarul va încheia un contract de prestări servicii de vidanjare cu o societate autorizata. 

Calitate apelor vidanjate va respecta limitele impuse de NTPA 002/2002, conform HG 188/2002, modificata si completata de HG nr. 352/2005.

Rețeaua de canalizare menajera se va executa din conducte din PVC-KG, cu diametrul Dn = 160 mm si lungime de 35 m. 

Evacuarea apelor pluviale 

Apele pluviale căzute pe suprafața serelor si a spațiului tehnic se va colecta prin intermediul jgheaburilor, burlanelor si a conductelor de preluare si deversare in doua lagune cu o capacitate de 500 mc fiecare. Aceasta apa va fi utilizata pentru irigații si pentru asigurarea rezervei intangibile pentru stingerea incendiilor. 

Alte utilități

Energie electrica

Proiectul prevede un sistem de alimentare cu energie electrica bazat pe o soluție mixta, de tip off-grid. 

Sistemul este alcătuit din doua componente:

1. Componenta de producție de energie electrica din surse regenerabile, respectiv fotovoltaica. Acest generator va avea o capacitate minima de producție de 100 kW/h si un sistem de stocare in acumulatori de pana la 50 kW/h
2. Componenta de producție de energie convenționala consta intr-un generator electric ce va funcționa pe motorina si va avea o putere instalata de cel mult 30 kW/h.  
Agentul termic 

Pentru încălzirea serelor si a zonei tehnice se va utiliza biomasa ca sursă de energie regenerabila. Încălzirea se va realiza prin centrale pe biomasa  cu putere termică de cel mult 3 MW. 

Se vor utiliza ventilatoare cu schimbătoare de căldura pentru distribuirea uniforma a agentului termic in sere, precum si schimbătoare clasice de căldura pentru spațiul tehnic si administrativ. 
b) JUSTIFICAREA NECESITATII PROIECTULUI - Se propune realizarea   unui  proiect  de  investitii   in  sectorul pomicol, intentionandu-se in acest sens realizarea unei ferme de productie a capsunelor ecologice in sere, in comuna Comana, judetul Giurgiu. 
Realizarea proiectului este justificata de cererea tot mai ridicata pentru produse ecologice, libere de reziduri toxice, obtinute de la plante crescute pe sol, in conditii naturale. Aceasta tehnologie de cultivare a plantelor este mult mai putin poluanta decat tehnologiile conventionale, utilizand pentru fertilizare principii organice, precum si procedee naturale de combatere a bolilor si daunatorilor. 
Mai mult decat atat, proiectul prevede extinderea princippilor ecologice la nivelul intregii exploatatii horticole, propunand:

· Productia de energie electrica de la panourile fotovoltaice;

· Productia de energie termica din biomasa regenerabila;

· Colectarea si utilizarea la irigat a apelor meteorice;

· Amenajarea majoritatii acceselor se va face cu agregate naturale; 
c)  VALOAREA INVESTIȚIEI : cca. 1,6 mil euro fara TVA
d) PERIOADA DE EXECUȚIE : cca. 24 luni de la emiterea ordinului de incepere a lucrarilor
e) PLANȘELE, reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente) – sunt atasate documentatiei de solicitare a acordului de mediu

f) DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE ÎNTREGULUI PROIECT, formele fizice ale proiectului. 
Prin  proiect  se propun urmatoarele:

• Sere dedicate  cultivarii   capsunilor   in regim ecologic   pe o suprafata de aproximativ    11.737,5  mp;

• Zona tehnica cu o suprafata de aproximativ 650  mp si Hmax 6,0m, cu destinati multiple:

· Depozitare materiale, ambalaje, si combustibili solizi (pelete)

· Sistem de irigații complex (bazine de retenție apa de irigații, sistem de pompare, sistem de fertigare si tratare a apei)

· Camere de răcire si depozitare pe termen scurt a căpșunelor

· Zona de sortare, condiționare si împachetare a fructelor

· Zona de vestiare pentru muncitori

· Birou pentru șeful de ferma 

· Remiza pentru echipamente specifice si atelier mecanic

• Panaouri  fotovoltaice;

• lmprejmuire si accese;

• Drumuri, alei si  platforme tehnologice (platforma  compost);

• Bazin de retentie ape  pluviale;

• Spatii verzi;

• Alte obiective si  utilitati necesare realizarii proiectului de investitii.

Terenul va fi imprejmuit in intregime.

Constructiile ce se propun sunt amplasate conform  planului de situatie  general.

PRINCIPALELE FAZE ALE PROCESULUI TEHNOLOGIC DE RECOLTARE SI CONDITIONARE A CAPSUNELOR:
 1. Recoltare manuala a fructelor direct in caserole; 

 2. Transport fructe in Zona tehnica;

 3. Cantarire fructe si introducere in camera frigorifica in vederea preracirii;

 4. Sortare manuala fructe;

 5. Ambalare si etichetare produs finit;

 6. Depozitare in vederea livrarii;
 7.  Livrare.

Fructele sunt recoltate manual in caserola in care vor fi livrate si apoi incarcate in ladite din material plastic/compozit. 
Laditele pline cu fructe proaspat recoltate vor fi stivuite la capatul randurilor de unde vor fi preluate si transportate cu tractorul cu remorca in imediata proximitate a cemerei frigorifice in vederea cantaririi si preracirii. Dupa ce fructele au fost preracite (temperatura in interiorul fructului sa fie de maximum 10 grade Celsius) acestea vor putea fi manipulate in vederea sortarii si cantaririi. 
Capsunele sunt sortate pentru a elimina fructele necorespunzatoare, zdrobite, alterate sau cu defecte care le fac inutilizate pentru consum in stare proaspata. Operatia de sortare se executa manual, la mesele de sortare. De o parte si de alta a benzii de sortare stau muncitorii care indeparteaza fructele necorespunzatoare (utilizabile doar pentru produse procesate de tipul gemurilor, dulcetii sau neutilizabile pentru consum si destinate compostarii pe platforma de compost din ferma). 
Dupa sortare si cantarire urmeaza ultima etapa a procesului de ambalare, respectiv inchiderea ambalajului cu echipament de tipul flow-pack sau inchiderea caserolelor cu capac.  

Caserolele se eticheteaza, dupa care se aseaza in lada de transport catre consumatorul final si apoi stivuite pe euro-paleti din lemn. 

Paletii cu marfa pregatita pentru livrare se reintroduc in celula frigorifica pana la momentul livrarii efective. 
Livrarea se realizeaza in vehicule curate, fara mirosuri straine dotate cu echipament frigorific. 
Livrarea se realizeaza in functie de comenzile de livrare, iar fiecare lot va fi insotit de document de certificare a calitatii, intocmit conform regulilor in vigoare.

Pentru marfa comercializata prin lantul scurt aceasta este livrata cu autoutilitara achizitionata de beneficiar in cadrul proiectului.

Pentru marfa care nu este comercializata prin lantul scurt aceasta este livrata cu  mijloacele de transport ale clientilor.

Fructele asezate in ladite pe paleti se manipuleaza in incinta halei cu transpaleta/stivuitor electric.

IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare: NU ESTE CAZUL
V. Descrierea amplasării proiectului:

AMPLASAMENT:

Comuna Comana, sat Falastoaca, NC 31626, NC 34942, NC 35729, NC 35730, NC 35731, Jud. Giurgiu

Locatia in care urmeaza sa se realizeze investitia, in suprafata totala de 35855 mp din acte se afla in intravilanul arabil si extravilan arabil al comunei Comana, jud. Giurgiu 

    VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului
A. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu

    a) Protecţia calităţii apelor:

    Alimentarea cu apa se va asigura din subteran prin intermediul doua foraje:

•
(F1) amplasat in partea de nord a proiectului, având coordonatele Stereo 70 x=594914,121; y=298785,371

•
(F2) amplasat in partea de sud a proiectului, având coordonatele Stereo 70 X = 594953,635; Y = 298630,263, 

Apa preluata din foraje va fi folosita in scop potabil, igienico-sanitar, tehnologic, irigat sere, controlul umidității atmosferic in sere (nebulizare), spălat suprafețe betonate si pentru refacerea rezervei intangibile de incendiu. 

Pentru determinarea volumelor de apa preluate din subteran, forajele vor fi prevăzute cu apometru certificat metrologic. 

In plus, pentru irigații se va utiliza si apa pluviala colectata de pe sere si spațiul tehnic. Aceasta apa se va colecta prin intermediul jgheaburilor, burlanelor si a conductelor de preluare si deversare in doua lagune cu o capacitate de cca. 500 mc fiecare. 

Rețelele exterioare de aducțiune apa pluviala se vor construi din țeava cu diametru de 250 mm, vor fi prevăzute cu filtru decantor înaintea fiecărei lagune si vor avea o lungime totala de cca. 173 m.

R1 – sera pana la Laguna 1 = 17,5

R2 – sera pana la Laguna 2 = 34,5 m

R3 – platforma betonata = 121 m

Total = 173 m

Apele pluviale vor fi pompate in spațiul tehnic, in cele doua bazine de 40 mc. de unde se vor filtra si utiliza la irigat.

Apele pluviale de pe platforma betonata se vor colecta prin 5 guri de scurgere si se vor drena prin țeava de canalizare de 250 mm intr-un separator de hidrocarburi. Apa decontaminata va fi apoi drenata in bazinul de decantare  si apoi va fi deversata in Laguna 2. 

Rețeaua de colectare a apelor pluviale de pe platforma betonata va avea o lungime totala de 121 m. 

Excesul de ape meteorice de pe platforma de compost de 200 mp vor fi colectate intr-un bazin îngropat de 5 mc. Apa colectata va fi repompata pe compost in vederea asigurării umidității optime de compostare a materiei organice.

Evacuarea apelor uzate 

Apele uzate menajere si apele uzate tehnologice vor fi colectate intr-un bazin vidanjabil din poliester armat cu fibra de sticla, etanș, ce se va monta subteran, propus a se amplasa in incinta amplasamentului, cu capacitatea = 20 mc. 

Pentru evacuarea apelor uzate colectate in bazinul vidanjabil, beneficiarul va încheia un contract de prestări servicii de vidanjare cu o societate autorizata. 

Calitate apelor vidanjate va respecta limitele impuse de NTPA 002/2002, conform HG 188/2002, modificata si completata de HG nr. 352/2005.

Rețeaua de canalizare menajera se va executa din conducte din PVC-KG, cu diametrul Dn = 160 mm si lungime de 35 m. 

Evacuarea apelor pluviale 

Apele pluviale căzute pe suprafața serelor si a spațiului tehnic se va colecta prin intermediul jgheaburilor, burlanelor si a conductelor de preluare si deversare in doua lagune cu o capacitate de 500 mc fiecare. Aceasta apa va fi utilizata pentru irigații si pentru asigurarea rezervei intangibile pentru stingerea incendiilor.
Apele pluviale de pe platforma betonata se vor colecta prin 5 guri de scurgere si se vor drena prin țeava de canalizare de 250 mm intr-un separator de hidrocarburi. Apa decontaminata va fi apoi drenata in bazinul de decantare  si apoi va fi deversata in Laguna 2. 

   b) Protecţia aerului:

Pe timpul realizării obiectivului, sursele de poluare a aerului vor fi utilajele folosite. Închiderile construcției oferă imobilului pe lângă izolare termică si o buna izolare împotriva propagării eventualelor zgomote din procesul tehnologic.

Toate  activitățile desfășurate în faza de execuție a lucrărilor proiectate pentru pregătirea viitorului amplasament sunt surse de emisie fugitive de praf, precum și de poluanți specifici de gaze de  eșapament, zgomote și vibrații: emisii fugitive de praf, poluanți din gazele de eșapament care includ NO, CO, SO2, aldehide, pulberi în suspensie, VOC pentru motoarele pe motorină.

Sursele mobile de poluare a aerului în faza de construire vor fi reprezentate de:

-emisii de gaze de eșapament de la motoarele utilajelor angrenate în activitățile de sistematizare a terenului și de construcții-montaj; emisii de gaze rezultate la efectuarea operațiilor de sudură tăiere (generatoare de acetilenă); emisii de la acoperirea cu vopsele a suprafețelor metalice

                  Construcțiile se vor edifica intr-o zona destinata si serviciilor astfel încât nu sunt necesare masuri suplimentare de protecție .

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata realizării lucrărilor și în etapa de funcționare a obiectivului;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon;

· se vor respecta prevederile STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate și Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.

Pentru încălzirea serelor si a zonei tehnice se va utiliza biomasa ca sursă de energie regenerabila. Încălzirea se va realiza prin centrale pe biomasa  cu putere termică de cel mult 3 MW. Înălțimea coșului de evacuare a gazelor de ardere va fi de minimum 7 m, iar diametrul de cca. 450 mm in funcție de tipul constructiv al centralei/lor. 
Se vor utiliza ventilatoare cu schimbătoare de căldura pentru distribuirea uniforma a agentului termic in sere, precum si schimbătoare clasice de căldura pentru spațiul tehnic si administrativ.

    c) Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

Pentru zgomot și vibrații se vor respecta condițiile impuse prin legislația privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.

Limitele maxim admisibile pe baza cărora se apreciază starea mediului din punct de vedere acustic în zona unui obiectiv sunt precizate în STAS 10009/89 -Acustica urbană –Limite admisibile ale nivelului de zgomot și prevăd la limita unei incinte industriale valoarea  maximă de 65 dB. Pentru intervalul 22.00 –6.00, limita admisibilă pentru nivelul de presiune sonoră, continuu echivalent, ponderat A este de 40 dB(A). 

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de realizare a lucrărilor şi în timpul funcţionării obiectivului să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării disturbării fonice;

· se vor respecta prevederile STAS 10009-2017, privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor și Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică  privind mediul de viaţă al populaţiei.

    d) Protecţia împotriva radiaţiilor:

    - nu este cazul

    e) Protecţia solului şi a subsolului:

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· evitarea impurificării solului cu produse petroliere;

· se va asigura încheierea de contract pentru eliminarea deşeurilor, cu firmă autorizată;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se vor utiliza produse absorbante (nisip, rumeguș, etc.) pentru posibile scurgeri accidentale de produse petroliere.

· In faza de funcționare, obiectivul nu va reprezenta o sursa de poluare a solului, fiind in totalitate prevăzut cu suprafețe betonate.

    f) Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice: Nu este cazul.

    g) Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

Sursele de poluanţi pentru aşezările umane 

·  emisiile de poluanţi şi zgomot generate de traficul greu şi de utilajele grele folosite în şantier;

· emisiile de poluanţi şi zgomot generate de manevrarea pământului (terasamente) şi a materialelor de construcţii.

· Măsuri de reducere / ameliorare a impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane

· Aspectele de mediu pot fi generate de traficul greu pentru transportul materialelor si zgomotul produs de activitatea desfășurata.

· Pentru limitarea preventiva a zgomotului, vibrațiilor si a emisiilor poluante din gaze de eșapament produse de autovehicule grele, sunt luate următoarele masuri :

· reducerea vitezei de deplasare si menținerea stării tehnice corespunzătoare a mijloacelor de transport ;

· limitarea emisiilor din gazele de eșapament prin verificări tehnice periodice ale autovehiculelor;

· amenajarea drumurilor de acces cu platforme de circulație dimensionate corespunzător gabaritelor mijloacelor de transport si întreținerea permanenta intr-o stare buna a acestora ;

· in scopul reducerii nivelului de zgomot la limita incintei obiectivului, manipularea materialelor se va face cu atenție pentru evitarea lovirii acestora;

· in cazul in care nivelul de zgomot este peste limita admisa, se vor monta panouri fonoabsorbante ;

· amplasamentul este reglementat din punct de vedere al urbanismului si amenajării teritoriului prin Certificat de urbanism si ulterior prin Autorizația de construire.

    h) prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:

zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc.) vor fi inscripţionate;

· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente/spații  corespunzătoare, suprafeţe betonate, până la valorificare/ eliminare prin firme autorizate;

· în cazul în care vor rezulta deşeuri recuperabile (sticlă, hârtie/carton, ambalaje PET, material plastic, metal, etc.), acestea se vor gestiona conform Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· se vor respecta prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor și H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase.

Deșeuri rezultate in timpul construirii obiectivului:


cod 17 04 05 - fier si otel 0,5 t

cod 17 04 07 - amestecuri metalice 0,3 t

cod 17 02 01 - deşeuri din lemn 0,6 t

cod 15 01 01 - deșeuri din ambalaje de hârtie si carton 0,5 t

cod 15 01 02 – deșeuri din ambalaje din plastic 0,2 t

cod 20 02 01 – deșeuri biodegradabile 0,05 t

cod 20 03 01 – deșeuri municipale amestecate. 4000 kg
Deșeuri rezultate in timpul funcționarii obiectivului:


cod 20 03 01 – deșeuri municipale amestecate 500 kg/luna

cod 15 01 01 - deșeuri din ambalaje de hârtie si carton 250 kg/luna

cod 15 01 02 – deșeuri din ambalaje din plastic 250 kg/luna
    Impune colectarea selectiva, depozitarea temporara in spatii special destinate si predarea la unități de profil autorizate.    

    În activitatea de construcţie şi întreţinere a obiectivului, se va ţine seama de reglementările în vigoare privind colectarea, transportul, depozitarea şi reciclarea deşeurilor – OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor. 

   Deșeurile metalice se vor valorifica printr-o unitate de colectare autorizata.

   Deșeurile de ambalaje din hârtie, carton, plastic se colectează si se predau la o unitate de colectare autorizata.

   Deșeurile din materiale de construcții: la amenajarea terenului se folosesc ca materiale de construcție piatra, balast, beton. Materialele care se constituie ca deșeuri sunt utilizate la repararea si întreținerea drumurilor, sau sunt transportate la o rampa autorizata.

Evidenţa gestiunii deşeurilor va fi ţinută de către personalul de la punctul de lucru.

Se va întocmi si respecta un plan de gestionare a deșeurilor, astfel încât sa se prevină si reduce cantitățile de deșeuri generate in timpul construcției obiectivului. In perioada de funcționare, cantitățile de deșeuri generate vor fi reduse, întrucât nu se va desfășura activitate de producție, ci doar depozitare construcții metalice.

    i) Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:

Nu este cazul

 VII. DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE ÎN MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT:

- impactul asupra populației, sănătății umane, biodiversității (acordând o atenție specială speciilor și habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei și a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosințelor, bunurilor materiale, calității și regimului cantitativ al apei, calității aerului, climei (de exemplu, natura și amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor și vibrațiilor, peisajului și mediului vizual, patrimoniului istoric și cultural și asupra interacțiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar, pozitiv și negativ) – se apreciază că proiectul nu va avea un impact negativ asupra populației, sănătății umane și biodiversității, având în vedere dimensiunea redusă a acestuia, precum și activitatea ce se va desfășura la finalizarea investiției. Se va urmări respectarea cu strictețe a prevederilor legislative privind protecția mediului.

- extinderea impactului (zona geografică, numărul populației/habitatelor/speciilor afectate) – proiectul este de dimensiuni reduse, afectând exclusiv zona destinată implementării sale.

- magnitudinea și complexitatea impactului - redusă

- probabilitatea impactului - redusă

- durata, frecvența și reversibilitatea impactului – se estimează că durata impactului se va limita la perioada de derulare a investiției impactul fiind reversibil
- măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului - 

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul

VIII. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI - dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerințele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influențeze negativ calitatea aerului în zonă – NU ESTE CAZUL

IX. LEGĂTURA CU ALTE ACTE NORMATIVE ȘI/SAU PLANURI/ PROGRAME/ STRATEGII/DOCUMENTE DE PLANIFICARE:

Nu este cazul
X. Lucrări necesare organizării de șantier

  Lucrările de execuție nu necesita lucrări importante pentru organizarea de șantier.


In principal organizarea de șantier consta in realizarea unui spațiu in aer liber de depozitare materiale, barăci pentru birouri si vestiare.

 
Constructorul va colabora cu societățile de servicii utilitare implicate, înainte de începerea oricăror excavații si va cunoaște pozițiile exacte ale acestor servicii ce pot fi afectate in timpul lucrărilor si se va asigura ca toate aceste servicii sunt protejate corespunzător tot timpul, in conformitate cu cerințele societarilor utilitare implicate.


Constructorul se va asigura ca toate străzile si arterele principale folosite de el nu vor fi murdărite, ca rezultat al folosinței, iar in situația  in care acestea devin murdare, va întreprinde toate etapele necesare pentru a le curata. 


Deasemenea, va menține drumurile de acces in condiții adecvate pentru siguranța   instalațiilor, pietonilor si vehiculelor, atâta timp cât sunt necesare in scopul realizării lucrărilor. Înaintea începerii oricăror lucrări, Constructorul va solicita aprobarea folosirii oricăror terenuri publice sau private peste care este necesar accesul la locul de munca, si  va face aceste suprafețe corespunzătoare pentru acces, le va întreține in stare curata si le va repara in timpul efectuării lucrărilor. La terminarea folosirii cailor de acces, Constructorul va restaura suprafețele folosite cel puțin cum erau înainte de începerea lucrului. 


Constructorul nu va așeza nici o parte a locului de munca pe terenuri particulare  fără să obțină mai  întâi consimțământul proprietarului acelor terenuri.


Constructorul va curăți părțile locului de munca ce urmează a fi ocupate de lucrări si va menține spatiile verzi din interiorul acestuia. 


Materialul rezultat din curățirea locului de munca va fi scos de la locul de munca si îl va depozita in așa  fel încât sa nu afecteze sau sa producă vreun impact asupra mediului. 


Constructorul va menține locul de munca in condiții bune, ordonat si curat pe întreaga perioada  in care se face responsabil cu lucrările.


La terminarea lucrărilor, Constructorul va curata toate căile de acces temporare si va reamenaja zona respectiva in condițiile inițiale.


După încheierea lucrărilor, toate drumurile vor fi refăcute in timpul cel mai scurt cu putință. După săparea șanțurilor si efectuarea lucrărilor, umplerea acestora se va face conform standardelor in vigoare. Oricare parte a străzilor ce a fost deteriorata de lucrările efectuate, va fi reparata corespunzător. 


Lucrările de execuție nu sunt surse de poluanți, si nu sunt necesare masuri pentru reținerea, evacuarea si dispersia poluanților in mediu, sau dotări si masuri pentru controlul emisiilor de poluanți in timpul organizării de șantier.


XI. LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTITIEI


Terenul afectat in urma lucrărilor de montaj va fi readus la cel puțin starea inițiala.


Masuri preconizate pentru prevenirea, reducerea si acolo unde este posibil contracararea efectelor adverse semnificative asupra mediului sunt evidențiate prin respectarea unor norme stricte de organizare a  șantierului in timpul execuției, de folosirea utilajelor de montaj si transport si instalații care sa evite afectarea mediului.


Lucrările propuse pentru refacerea, restaurarea amplasamentului in caz de accidente sau la încetarea activității nu se evidențiază in mod deosebit, in afara măsurii ca terenul afectat in urma lucrărilor de montaj va fi readus la cel puțin starea inițiala.


Ca aspecte referitoare la planul de intervenție pentru cazuri accidentale sau de urgenta, s-au prevăzut cai de acces si platforme betonate ușor accesibile din drumul public la gospodăria de apa, ca si  existenta de spatii suficiente in jurul clădirilor pentru manevrele ocupanților si lucrătorilor care vor acționa special in astfel de cazuri.


Ca modalități de reabilitare si utilizare ulterioara a terenului, sunt cele obișnuite, constituind din îndepărtarea resturilor in urma săpăturilor pentru montaj conducte si instalații hidraulice tehnologice, precum si aducerea terenului afectat la cel puțin starea inițiala.

    
 XII. Anexe - piese desenate

   Planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie, cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor

    Formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.)

    Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente). 

XIII. Pentru proiectele care intră sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:

a) descrierea succintă a proiectului și distanța față de aria naturală protejată de interes comunitar, precum și coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conținând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecție națională Stereo 1970;

Pe un teren in suprafata de cca 35628 mp (36855 mp din acte), aflat in comuna Comana, jud. Giurgiu beneficiarul doreste sa construiasca prin accesare de fonduri, o plantatie de capsune in spatii protejate (sere incalzite). Investitia este necesara si benefica pentru localitate deoarece creeaza noi locuri de munca, si are ca scop infiintarea unui centru modern de depozitare, conform normelor in vigoare.

Locatia in care urmeaza sa se realizeze investitia, in suprafata totala de 35855 mp din acte se afla in intravilanul arabil si extravilan arabil al comunei Comana, jud. Giurgiu. 

Prin  proiect  se propun urmatoarele:

• Sere dedicate  cultivarii   capsunilor   in regim ecologic   pe o suprafata de aproximativ    11.737,5  mp;

• Zona tehnica cu o suprafata de aproximativ 650  mp si Hmax 6,0m, cu destinati multiple:

· Depozitare materiale, ambalaje, si combustibili solizi (pelete)

· Sistem de irigații complex (bazine de retenție apa de irigații, sistem de pompare, sistem de fertigare si tratare a apei)

· Camere de răcire si depozitare pe termen scurt a căpșunelor

· Zona de sortare, condiționare si împachetare a fructelor

· Zona de vestiare pentru muncitori

· Birou pentru șeful de ferma 

· Remiza pentru echipamente specifice si atelier mecanic

• Panaouri  fotovoltaice;

• lmprejmuire si accese;

• Drumuri, alei si  platforme tehnologice (platforma  compost);

• Bazin de retentie ape  pluviale;

• Spatii verzi;

• Alte obiective si  utilitati necesare realizarii proiectului de investitii.

Terenul va fi imprejmuit in intregime.

Constructiile ce se propun sunt amplasate conform  planului de situatie  general.

Terenul este liber de constructii.

Conform documentatiei cadastrale cu nr: 31626/ 35803/ 34942/ 35729/35730/ 3573 I, terenurile  au urmatoarele   vecinatati:

- in partea de N - dig  de protectie;

- in partea de S -  raul Neajlov.    

Amplasamentul se va amplasa in  zona  de  protecție   a  Parcului   Natural   Comana,   a  Sitului  de  Importanta Comunitara   "Comana"   (SCI0043)   si  a  Ariei  de  Protecție   Speciala  Avifaunistica   "Comana" (SPA0022).
Coordonate STEREO 70

	NR. CRT.
	X
	Y

	1. 
	298625,365
	594893,947

	2. 
	298824,573
	594896,073

	3. 
	298789,688
	594938,785

	4. 
	298757,868
	594982,631

	5. 
	298739,867
	595016,175

	6. 
	298734,619
	595028,056

	7. 
	298710,264
	595075,220

	8. 
	298612,741
	595073,412


A FOST OBTINUT AVIZUL FAVORABIL NR. 1703/26.07.2021 EMIS DE ADMINISTRATIA PARCULUI NATURAL COMANA.
b) numele și codul ariei naturale protejate de interes comunitar; 
· Parcul   Natural   Comana,   

· Situl  de  Importanta Comunitara   "Comana"   (SCI0043)

· Aria  de  Protecție   Speciala  Avifaunistica   "Comana" (SPA0022)

Parcul  Natural  Comana  înființat  prin Hotărârea  de Guvern  nr. 2151 din decembrie  2004 este situat in zona de sud a României,  la distanta aproximativ  egala intre București  si Giurgiu.

Decizia   de  constituire   a  parcului   a  fost  adoptata   in  baza  documentației   tehnice   si științifice  elaborate   încă  din  anul  1954  de  către  Academia   Romana  in  vederea  delimitării   si protejării   a  doua  arii  de  importanta   floristica   deosebita,   respectiv   Rezervația   Științifica   de ghimpe  (Ruscus  aculeatus)  si Rezervația  Științifica  de bujor  (Paeonia  peregrina).  Acestor  doua rezervații  Ii s-a adăugat  începând  din anul 2004 Balta Comana,  ca rezervație  naturala  si zona de protecție  avifaunistica.

Studiul  biologic  al zonei  Comana  a scos in evidenta  importanta  științifica  a numeroase ecosisteme  naturale  (păduri si pajiști) cu mare diversitate,  tipice pentru zona de câmpie sudica cu puternice  caractere  specifice,  uneori  chiar unicate,  identificate  intr-o structura naturala  apropiata de optim,  alternate  cu terenuri  umede,  agricole,  așezări  rurale  in care  se desfășoară  activități economice  tradiționale,   Zona  Comana  face parte  din Câmpia  Romana,  subdiviziunea  centrala, cunoscuta  si   sub  numele  de  Câmpia  Teleormanului,   câmpie  tabulara,  înalta  si   fragmentata, realizata prin acumulări lacustre, fluvio-lacustre si acoperita de loess.
Datorita diversității bogate a microreliefului si prezentei unor izvoare si  cursuri de apa abundente intr-un sector de clima uscata, temperat continentala, in aceasta zona se întâlnesc numeroase habitate ce permit viețuirea unui număr mare de specii de plante si animale.

Principalele habitate existente in zona Comana sunt reprezentate de pajiști, păduri si zone umede si habitate de apa dulce.

Trupurile de păduri din zona Comana alcătuiesc un masiv păduros ce adăpostește o serie de specii lemnoase tipice șleaurilor cum ar fi: stejarul brumăriu, stejarul pufos, cer, gârniță tei, frasin pufos, carpen, ulm, jugastru, arțar tătăresc etc. La marginile acestor păduri se găsesc pajiști xerice sub forma de fragmente. Totodată in zona Comana se întâlnesc pajiști umede bine reprezentate de-a lungul râurilor si  bălților, cat si pajiști sărăturate care in timpul verii pot lua aspectul unor terenuri cu eflorescente, denumite popular "chelituri".

Balta Comana cuprinde habitate de apa dulce, având in prezent aspectul unei delte cu bălti, ochiuri de apa, brațe, grinduri cu o vegetație abundente de stuf. Aceste habitate reprezintă un mediu de viața prielnic pentru multe specii de păsări in special anseriforme.

c) prezența și efectivele/suprafețele acoperite de specii și habitate de interes comunitar în zona proiectului;

in zona amplasamentului proiectului nu au fost identificate specii protejate.

Lucrările proiectate au un impact negativ minim asupra florei si  faunei din zona,  in special in perioada de execuție.

d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;

Proiectul propus nu are legătura directa si nu este necesar pentru managementul conservării ariilor naturale protejate. Proiectul va valorifica un teren arabil printr-o utilizare mult mai judicioasa si ecologica.
e) se va estima impactul potențial al proiectului asupra speciilor și habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar;

Implementarea prezentului proiect nu presupune apariția unor factori care ar putea conduce la un impact potențial semnificativ asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar și asupra obiectivelor de conservare ale acestora.
Dat fiind faptul că lucrările sunt de mică amploare, nu va exista un impact semnificativ asupra speciilor de păsări și ale habitatelor acestora din cadrul ariei naturale protejate.

Impactul direct asupra vegetației se manifestă mai ales în perioada executării lucrărilor de demolare, prin afectarea unor suprafețe nesemnificative de teren ocupate  de vegetație herbacee, spontană sau cultivată, reprezentată prin specii floristice lipsite de importanță conservativă.

În perioada lucrărilor de construcție există posibilitatea deranjării temporare a speciilor de păsări din zona amplasamentului  datorită prezenței echipei de lucru. Fiind organisme foarte mobile, păsările vor părăsi  zona în timpul desfășurării lucrărilor, reorientându-se către loturile/parcelele din vecinătate sau chiar spre zona forestieră pentru a reveni ulterior, după finalizarea lucrărilor.

Impactul total provocat de obiectivul analizat este temporar și nesemnificativ.

f) alte informații prevăzute în legislația în vigoare.

Toate informațiile cu precădere la legislația în vigoare au fost prezentate în prezentul memoriu.
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