




Anunţ public privind dezbaterea publică 

 

APM GIURGIU anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul „Amenajare și sistematizare teren prin mărirea luciului de apă existent pentru amenajare piscicolă, amplasată pe terasa mal drept a râului Argeș km 3+600-63+500, în localitatea Varlaam, comuna Adunații Copăceni, jud. Giurgiu,, propus a se realiza în comuna Adunații Copăceni, sat Varlaam, NC 36258, CF 36258, jud. Giurgiu, titular REAL CONSTRUCT BETON SRL. 
Raportul poate fi consultat la sediul APM Giurgiu, municipiul Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B  şi la REAL CONSTRUCT BETON SRL, cu sediul în comuna Adunații Copăceni, sat Mogoșesti, str Duzilor, nr. 39, jud Giurgiu

 Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet: http://apmgr.anpm.ro Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc  exclusiv în format electronic pe data de 05.11.2021. 
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul APM Giurgiu până la data de 05.11.2021 ziua dezbaterii publice. 
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