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Denumire proiect:


PARC COMERCIAL“AURORA “
CU PARCARE SUPRATERANA SI SUBTERANA,ZONE PIETONALE ,ZONE VERZI,ACCESE CAROSABILE,PILON PUBLICITAR,UTILITATI



STRADA BUCURESTI NR.57


MUNICIPIUL GIURGIU 



BENEFICIAr:


    S.C. COMETEX SRL


FAZA
DOCUMENTATIE PENTRU OBTINEREA




AVIZULUI DE MEDIU

Nr. Proiect   A70/ 2019




           Volum:  UNIC


Data: septembrie  2021



Faza  proiectului AVIZE -MEDIU

MEMORIU GENERAL

1. DATE GENERALE :


I. DENUMIREA PROIECTULUI: PARC COMERCIAL“AURORA “
CU PARCARE SUPRATERANA SI SUBTERANA,ZONE PIETONALE ,ZONE VERZI,ACCESE CAROSABILE,PILON PUBLICITAR,UTILITATI


Bd. Bucuresti nr.57 ,MUNICIPIUL GIURGIU 

  II. TITULAR:
  


- numele  : S.C. COMETEX  S.R.L. 


- adresa postala:Soseaua Bucuresti Nord Nr. 10,cladirea O11,et.10,VOLUNTARI,ILFOV



   - numar telefon:  021 2062001



       - numar fax:  
021 3199939




   - e-mail:    office@altex.ro;www.altex.ro




   - nume persoana de contact: Andrei Costache


e-mail:andrei.costache@altex.ro
Mob: 0738328507



Administrator : Dan Ostahie


Director general :Adrian URDA


Responsabil pentru protectia mediului: Francu Cosmin

III. DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE INTREGULUI PROIECT

a)Rezumat al proiectului

Centrul comercial se va amplasa pe terenul situat in judetul Giurgiu, Municipiul Giurgiu, Str. Bucuresti nr.57 ,carte funciara CF 41646,dupa alipirea loturilor componente :

CF nr.31695(  21470,00mp);CF nr.31703(1700,00mp);CF  nr. 38676 (1863,00mp);
CF nr.36652,(390,00mp)


Suprafata  totala a terenului este de S=25423,0mp

 Terenul este in proprietate privata a S.C. COMETEX S.R.L. 

Terenul este un teren liber de constructii

Pe acest amplasament se propune realizarea unui centru commercial de tip “PARC COMERCIAL”,cu un volum compact ,avand un numar de 10-15 magazine, hypermarket, fashion, electronice -electrocasnice, restaurante clasice si fast food, desfasurate in lungul unei galerii exterioare si a unei curti interioare amenajata pe doua nivele ,in legatura directa cu parcarile subterane si supraterane.

Pentru reglementarea zonei a fost elaborat PUZ ,aprobat cu HCL Nr.257/29 07 2021. Ca functiuni principale prevazute se pot enumera urmatoarele, pe nivele: 
- Subsol: spatii comerciale ,curte interioara cu terase pentru restaurante,parcaj auto pentru vizitatori (capacitate de circa 300,0 locuri), spatii de utilitati aferente cladirii, inclusiv adapost ALA; 

- Parter: hypermarket alimentar,  magazin de electronice-electrocasnice, si magazine diverse de articole de imbracaminte ,incaltaminte,servicii diverse ,etc.,legate pe verticala de nivelul curtii interioare deschise de la nivelul subsolului  cu ascensoare panoramice si scari  fixe  deschise.

Cladirea. propusa urmareste asigurarea unor spatii pentru functionarea mai multor magazine independente pentru vanzarea de produse, confectii,incaltaminte, articole de menaj articole de sport , electronice si electrocasnice,care vor ocupa spatiile pe baza de contracte de inchiriere de la proprietar. 


Fiecare spatiu comercial va avea de regula urmatoarele functiuni: rezerva marfa de minim 10% din suprafata inchriata,birou,vestiare, grup sanitar,spatii tehnice.


Accesul cumparatorilor se va face din zona parcarii,printr-un trotuar acoperit cu o copertina ,iar accesul marfii se va face pe latura opusa intrarii clientilor.


Cladirea va asgura spatii pentru organizarea si amenajarea de spatii comerciale destinate inchirierii dupa cum urmeaza :


SPATIUL P 01- Supermarket KAUFLAND,cu o suprafata de 5240,0mp,avand sala de vanzare de cca. 2900,0mp ,depozite de marfuri alimentare si nealimentare,spatii frigorifice ,anexe sociale personal,birouri,etc.


SPATIUL P 02- Magazin DM de produse cosmetice,cu o suprafata de 294,0mp,avand sala de vanzare,depozit de marfuri ,anexe personal ,etc.


SPATIUL P 03- Farmacie HELP NET,cu o suprafata de 152,0mp,avand sala de vanzare,depozit,anexe personal ,etc.

          SPATIUL P4 si S4 -Magazin ALTEX organizat pe doua niveluri,cu o suprafata de 2277,0mp(1402,0mp+825,0mp),pentru desfacerea produselor electronice si electrocasnice,avand sala de vanzare,depozit cu rampa de aprovizionare,vestiare personal ,grupuri sanitare clienti si personal ,spatii tehnice,cu toate utilitatile asigurate

SPATIUL P 05- Mgazin L C Waikiki,cu o suprafata de 1134,0mp,pentru confectii copii ,femei  si barbati avand sala de vanzare,depozit,anexe personal ,etc.

SPATIUL P 06- Mgazin NEW YORKER,cu o suprafata de 979,0mp,pentru confectii copii ,femei  si barbati avand sala de vanzare,depozit,anexe personal ,etc.


SPATIUL P 07- Cafenea STARBUCK,cu o suprafata de 326,0mp,pentru cadouri, avand sala de vanzare,depozit,anexe personal ,etc.


SPATIUL S 01- Mgazin CCC,cu o suprafata de 564,0mp, incaltaminte copii,femei ,barbati , avand sala de vanzare,depozit,anexe personal ,etc.


SPATIUL S 02- Mgazin MARTES,cu o suprafata de 645,0mp,pentru articole sportive, avand sala de vanzare,depozit,anexe personal ,etc.


SPATIUL S 03- Mgazin TAKKO,cu o suprafata de 515,0mp,pentru confectii copii ,femei  si barbati avand sala de vanzare,depozit,anexe personal ,etc.


SPATIUL S 05- Mgazin SINSAY,cu o suprafata de 1004,0mp,pentru confectii copii ,femei  si barbati avand sala de vanzare,depozit,anexe personal ,etc.


SPATIUL S 06- Fast food McDonald’s/SPARTAN,cu o suprafata de 192,0mp, sala de mese,bucatarie,depozit,anexe personal ,etc.


SPATIUL S 07- Fast food KFC,cu o suprafata de 167,0mp, sala de mese,bucatarie,depozit,anexe personal ,etc.

Arhitectura ansamblul propus  va combina materiale de finisaj de cea mai bună calitate (placi plane compozite, piatra artificiala, vitrine de sticlă securizată, zone de pereti cortină vitrati etc.) cu reclame luminoase, conferindu-i o aparitie interesantă si atractivă.

Acoperisul conceput cu o forma indrazneata va fi un reper arhitectural in zona si va fi executat din materiael compozite si table cutate de mare rezistentă si termoizolatie din vată minerală cu hidroizolatii din membrane termo-sudabile. În acoperis se vor include si luminatoare si trape cu sisteme automate de deschidere.
Finisajele interioare ale functiunilor comerciale se vor realiza cu diverse materiale: inox, sticlă, gresie, piatră natural,etc. cu sisteme de iluminat de ultima generatie

sistem constructiv- cladiri

       - structura de rezistenta 
- fundatii radier general  in subsol,
- stalpi si grinzi de beton armat din elemente prefabricate si partial structura mixta cu stalpi de beton si grinzi metalice.

- inchiderile

- panouri metalice cu termoizolatie din vata minerala ,placari decorative cu panouri metalice  din compozit de aluminiu sau piatra naturala si artificiara ,panouri HPL,etc.
- tamplarie aluminiu termorezistenta, cu geam termopan;


- invelitoare :

- tabla cutata cu termoizolatie din vata minerala rigida (clasa C1) 
- hidroizolatie din membrane fixate mecanic


- compartimentari- zidarie caramida si pereti usori din panouri gipscarton


- finisaje 

-materiale de calitate superioara: tamplarie AL geam -termopan, 
-panouri de inchidere multistrat, 
-pardoseli granit, gresie,vinil, lemn,plafoane false, etc.
                 -drumuri,parcaje,trotuare
-drumuri de acces si iesire a autoturismelor clientilor, 
-drumuri de acces si iesire a autovehiculelor cu marfa prin bulevardul Mihai Viteazul si prin artera stradala noua realizata de Primaria Giurgiu,
-platforme exterioare pietonale la nivelul străzii cu mobilier urban si plantatii,
-drumuri de acces in incinta si PSI, 
-facilităti de aprovizionare marfă (rampe incarcare-descarcare, platforme),
-semnalizare externă si publicitate, sistematizarea si signalistica rutieră la accesele auto,
-ziduri de sprijin, umpluturi si taluzări, etc.

sistem constructiv- Drumuri,PARCAJE

-Drumuri si paltforme ,cu borduri denivelate,pentru parcare , drum si platforme de aprovizionare 


-Platforme de parcare din imbracaminti asfaltice ,cu locurile marcate cu benzi de vopsea  culoare alba de 10cm latime conform plan 


Sisteme rutiere pentru drumuri si parcare din beton asfaltic:

-strat de uzura –mixtura asfaltica bituminoasa,inchisa -4 cm

-strat de rezistenta – strat de legatura-binder-12cm

-strat de baza balast stabilizat 6% ciment -20 cm-dupa compactare

-strat de fundatie de balast -50 -60cm-dupa compactare,incluzand si umplutura pentru aducerea la cotadupa indepartarea stratului vegetal



Cladirea va avea toate sistemele de instalatii necesare unei constructii moderne destinate comertului: incalzire, apa - canalizare, energie electrica, telecomunicatii, ,in plus un adăpost ALA conform normelor in vigoare, diverse amenajari legate de fluxul supermarketului-trotuare rulante, ascensor, etc.

b)Justificarea necesitatii proiectului

Investitia are un caracter privat si are ca scop asigurarea unui ansamblu de spatii amenajate pentru a alcatui un parc comercial cu o oferta diversificata de produse alimentare nealimentare si care se dezvolta in baza urmatoarelor documente:

- tema de proiectare Parc Comercial AURORA Giurgiu;

- PUZ ,aprobat cu HCL Nr.257/29 07 2021.

- Certificatul de Urbanism 585 /26 08 2021,emis de Primaria Mun. Giurgiu

c)Valoarea investitiei

Valoarea estimativa a lucrarilor aferente executiei este de 70 000 000,0 ron+TVA.

 d)Perioada de implementare propusa

Lucrarile de executie a obiectivului sus amintit se estimeaza a se desfasura pe o perioada de 24 luni,dupa emiterea autorizatiei de construire.

e)planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului-plan situatie proiectata A70/2019-003-anexat  ;plan releveu topografic -anexat

f)Descriere a caracteristicilor fizice ale intregului proiect,forme fizice ale proiectului 


-profilul si capacitatile de productie:
1. 
PREZENTARE BILANT TERITORIAL 


Bilant teritorial:


Suprafata teren 



 

 25423,00 mp


Suprafata construita cladire magazin

 



 10500,00 mp


Suprafata desfasurata cladire magazin
        

 
 28000,00 mp


Suprafata rezervoare apa incendiu



      

      200,00 mp


Suprafata post trafo,gr. electr.platforma gunoi

                  155,00 mp

      Suprafata parcari la sol(159,0 locuri) /drumuri 

                7950,00 mp


Suprafata trotuare pietonale



                             1420,00 mp


Suprafata zone verzi,inclusiv curtea interioara

                 5198,00 mp



POT=  42%



CUT=  0,67


Parcari subterane 308 locuri            Total parcari 467 loc.

-descrierea instalatiilor si a fluxurilor tehnologice existente –Nu e cazul

-descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitie, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea

Obiectivul propus este o constructie comerciala si nu are proces de productie.


Fluxurile care se pot descrie in raport cu aceasta investitie sunt:



-fluxul cumparatorilor ,care au asigurat accesul in saile de vanzare si expunere de produse direct din zonele de  parcare subterana si supraterana medie zilnica estimata va fi de cca 6000 de personae in 12 ore

Structura functionala va fi in acord cu standardul de amenajare al utilizatorului  si va cuprinde sala de vanzare dotata cu mobilier specific, depozite, utilitati, grupuri sanitare.


Spatiiile vor fi prevazute cu usi de evacuare in caz de pericol si se va dota cu instalatii si sisteme de prevenire si detectie a incendiilor in acord cu normele PSI in vigoare si cu prevedrile din Scenariul de securitate la incendiu.



-fluxul de marfa (produse alientare si nealimentare),care are asigurat accesul la zona de depozitare prin intermediul unor rampe de andocare,amplasata pe latura de sud a ansamblului,una pentru Kufland si alta pentru restul chiriasilor.

Se estimeaza o medie de 4-8 camioane  de 7,5 tone pe zi.


-materii prime ,energie si combustibili utilizati,cu modul de asigurare a acestora.-Nu e cazul

Pentru finisaje se vor folosi materiale de calitate superioara: tamplarie de aluminiu cu geam termopan, panouri de inchidere multistrat, pardoseli gresie,vinil ,placaje compozite pe baza de lemn si aluminiu, plafoane false pe baza de gips carton/placi de fibra, etc.

-racordarea la retelele utilitare existente in zona


Constructia se va racorda la retelele de utilitati existente in zona: energie electrica, gaz natural, apa-canalizare, telefonie, internet, etc.

Alimentarea cu energie electrică


Pentru noul obiectiv bilanţul consumatorilor  de energie electrica  se apreciază la :  

 

Pi=3080 kW

Pa=2464 kW

Pmax sim abs = 1725kW

Ic = 3116A

U=3x400/230V

f=50Hz 

Alimentarea cu energie se va realiza din reteaua de medie tensiune din zona, conform unei scheme de alimentare rezultata din solutia stabilita de catre furnizorul de energie local. 

Masura energiei se va realiza in partea de MT, in posturile amplasate la exterior, in constructii individuale, cu acces direct din exterior.

Posturile de transformare 20/0,4kV, dotate cu celule de MT cu separator, celule de transformator si transformatoare de tip uscat, insumand 2500 kVA, vor fi amplasate in cladire independete centrului comercial si vor avea acces direct din exterior.  
Transformatoarele vor fi astfel dimensionate incat sa functioneze in intervalul 25-80% din puterea nominala.

Cladirea va fi dotata cu 2 grupuri electrogene cu pornire automata de 800 kVA, ca sursa de rezerva. Acestea vor alimenta consumatorii vitali, cei cu rol de securitate la incendiu precum si  consumatori prioritari, consumatori normali considerati de importanta deosebita, cum ar fi: 30% din iluminatul normal, instalatiile de prize de la casele de marcat si birouri, statiile de pompare a apelor pluviale si menajere, serverele etc.  
Alimentarea cu apa

Sursa de apă va fi reţeaua de apa potabila oraseneasca din zona.
Instalatiile de stingere a incendiilor cu apa hidrantii interiori, hidranti exteriori, sprinklere si sprinklere deschise (drencere) vor fi asigurate din reţeaua privata, rezervoarele de incendiu si statiile de pompare proprii ale centrului comercial.

Debitul de apa uzata menajera provenit de la obiectele sanitare va fi evacuat in reteaua oraseneasca exterioara de canalizare menajera din zona.


Debitul de ape pluviale de pe suprafata incintei va fi preluat de catre reteaua oraseneasca de canalizare menajera existenta in zona, dupa ce in prealabil, apele uzate de pe suprafata carosabila au fost trecute printr-un separator de hidrocarburi.


Racordul la reţeaua exterioară de canalizare se va realiza cu teavă PVC-KG pentru instalaţii exterioare, etanşarea îmbinarilor făcându-se cu inele de cauciuc ale sistemului.


Alimentarea cu gaz natural


Alimenatrea cu gaz natural se va realiza din reteaua de joasa presiune existenta in zona ,in conformitate cu solutia stabilita de detinatorul de retele. Gazul natural se va folosi pentru alimentarea centralelor de  de preparare a aerului conditionat pentru volumul interior al magazinului.


-descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de excutia investitiei


Realizarea constructiei nu va afecta amplasamentul,care este in prezent un teren liber ,construibil.La final,prin proiect se va asigura amenajarea intregului teren ,cuprinzand inclusiv racorduri rutiere, parcaje, zone verzi si trotuare pietonale.

-cai noi de acces sau schimbari ale celor existente

Obiectivul se va racorda la drumurile existente in zona-B-dul M. Viteazaul si la drumul nou propus de Primarie ,prin modernizarea si prelungirea Str. Bucuresti.

Pentru racordarea amplasamentului la reteaua de drumuri din zona se prevad racorduri rutiere pentru autoturisme in directa legatura cu platformele de parcare cat si catre accesele de aprovizionare.

-resurse naturale folosite in constructie si functionare


La excutia acestui obiectiv se vor utiliza resurse naturale si anume :


-NISIP ,BALAST ,PIATRA SPARTA NATURALA la lucrari de drumuri /platformesi la lucrari de fundatii cladire.


-LEMN-la executie cofraje si sprijiniri


-metode folosite in constructie/demolare


Cladirea se va realiza prin metode clasice si moderne de constructie: structura de beton armat prefabricata, confectii metalice, elemente termizolate pentru inchideri si acoperis, tamplarii de aluminiu, etc.

Nu existe lucrari de demolare,terenul fiind liber de constructii


-planul de executie,cuprinzand faza de constructie,punerea in functiune,exploatare,refacere si folosire ulterioara


Planul de realizare prevede un un interval de maximum 20 luni pentru lucrarile de construire si 2-7 luni pentru lucrarile de mobilare si dotare comerciala,functie de specific si marimea suprafetei inchiriate. 

La finalizarea acestor lucrari obiectivul este in intreginme terminat si nu mai necesita alte lucrari de refacere sau adaptare a amplasamentului.

In exploatare magazinul va avea un program zilnic de la ora 9:00 la ora 21:00.


-relatia cu alte proiecte existente sau planificate

Centrul comercial AURORA Giurgiu va completa zona comerciala deja constituita ,unde exista un alt Centru Comercial apartinand Cometex si un magazin LIDL.
In viitor Cometex va dezvolta si un proiect rezidential pe un tern detinut in vecinatatea B-dului M.Viteazul.

-detalii privind alternative care au fost luate in considerare-nu este cazul

-alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului(de exemplu extragerea de agregate,asigurarea unor noi surse de apa,surse sau linii de transport al energiei,cresterea numarului de locuinte,eliminarea apelor uzate si a deseurilor)-nu e cazul;


-alte autorizatii cerute pentru proiect-nu e cazul

IV.Descrierea lucrarilor de demolare necesare-nu este cazul

V.Descrirea amplasarii proiectului

Centrul comercial se va amplasa pe un teren situat in, Municipiul Giurgiu, Str. Bucurestil nr. 57, in suprafata de  25 423,00mp; 
Terenul este in proprietate privata a S.C. COMETEX S.R.L. 

           Terenul este situat in intravilanul Municipiul GIURGIU


Vecinatati: 
V – B-dul M. VIteazul si Gara Giurgiu;N –Parcare si cladire LIDL;

S – Strada secundara;E – Incinta fosta unitate militara

Actualmente terenul este puternic denivelat,fostul proprietar,intentionand sa construiasca o cladire cu doua subsoluri.
Terenul este nefolosit si are in mijloc o acumulare de ape meteorice si vegetatie acvifera ,iar pe latura spre boulevard exista un depozit de pamant rezultat din sapatura .

Terenul are o forma neregulata trapezoidala cu dimensiunile celor patru laturi de cca. 175,0m (latura nord –LIDL; 115,0m (latura est), 150,0m (latura sud) si respectiv 160,0m (latura vest bulevardul Mihai Viteazul); 


- distanța față de granițe pentru proiectele care cad sub incidența Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare;-Nu ecazul

- localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, și Repertoriului arheologic național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare;- Nu ecazul
- hărți, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informații privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât și artificiale, și alte informații privind:
A fost anexat releveul topografic al amplasamentului,coordonate SREREO 70
- folosințele actuale și planificate ale terenului atât pe amplasament, cât și pe zone adiacente acestuia;
Terenul este actualmente liber de constructii si incadrat in cartea funciara –curti constructii,deci construibil ,urmand ca pe el sa se realizeze obiectivul descris in documentatie „Centrul Comercial „AURORA „ -Giurgiu”
- politici de zonare și de folosire a terenului;-Nu ecazul
- arealele sensibile;-Nu e cazul
- coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970;

A fost anexat releveul topografic al amplasamentului –in format fizic si digital –fisier DWG,care cuprinde coordonatele geografice ale amplasamentului,in sistem de proiectie nationala Stereo 1970
- detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare.-Nu e cazul
VI.Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului,in limita informatiilor disponibile

Impactul amplasarii acestui obiectiv este considerat pozitiv si nu are influente negative asupra mediului.

A.Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu:


a) protectia calitatii apelor

Sursa de apă va fi reţeaua de apa potabila oraseneasca din zona.
Instalatiile de stingere a incendiilor cu apa hidrantii interiori, hidranti exteriori, sprinklere si sprinklere deschise (drencere) vor fi asigurate din reţeaua privata, rezervoarele de incendiu si statiile de pompare proprii ale centrului comercial.

Debitul de apa uzata menajera provenit de la obiectele sanitare va fi evacuat in reteaua oraseneasca exterioara de canalizare menajera din zona.


Debitul de ape pluviale de pe suprafata incintei va fi preluat de catre reteaua oraseneasca de canalizare menajera existenta in zona, dupa ce in prealabil, apele uzate de pe suprafata carosabila au fost trecute printr-un separator de hidrocarburi.


Racordul la reţeaua exterioară de canalizare se va realiza cu teavă PVC-KG pentru instalaţii exterioare, etanşarea îmbinarilor făcându-se cu inele de cauciuc ale sistemului.
Apele uzate menajere nu necesita preepurarea lor inaintea descarcarii in sistemul de canalizare, indeplinind cerintele de calitate prevazute de NTPA 002-2005.

Necesarul de apă potabilă

Nr. Persoane angajati: 250

Nr. Persoane clienti: 8.000

Q zi max. = Kzi × qsp × N / 1000 (mc/zi)


Q h max. = Kzi × qsp × N / 1000 × 24 (mc/zi)


Unde:


qsp = consum specific angajati = 20 l/pers.zi


qsp = consum specific clienti = 12 l/pers.zi


Kzi = 1,2


K0 = 2.8


Rezultă:


Q zi max. = 121.20 mc/zi


Q orar max. = 14.14 mc/h = 3.93 l/s

Debitul de apă menajeră evacuată la canalizare este:

Q m zi max = 0,8 × Q zi max = 0,8 × 121.20 = 96.96 mc/zi 


Q m h max = 0,8 × Q orar max = 0,8 × 14.14 = 11.31 mc/h = 3.14 l/s


Debitul maxim de apă pluvială a cladirii

Debitul pentru ape meteorice de pe suprafata carosabila: 

QP = 10-4 • m • I • φ • Sc [ l/s]


QP = 10-4  • 0.8 • 0.85 • 100 • 9.898,00 = 67.31 l/s

Debitul de calcul pentru ape meteorice de pe suprafata acoperisului cladirii


QP = 10-4 • I • φ • Sc [ l/s]


QP = 10-4 • 0.7 • 225 • 10.041,00 = 158.15 l/s


Debitul total de ape pluviale ce trebuie colectat de pe suprafata incintei:

Qparcari + Qacoperis = 67.31 + 158.15 = 225.46 l/s

INSTALAŢII INTERIOARE DE APĂ RECE ŞI APĂ CALDĂ CONFORM NORMATIVULUI I9/2013

Alimentarea cu apa rece a clădirii se va face prin intermediul unui bransament de la sursa de apa potabila oraseneasca din zona. Pe conducta de la caminul de bransament, la intrarea in caminul de apa, se va monta un filtru de impuritati si un contoar de apa rece, intre doua robinete de separare. In caminul de apa, conducta se va ramifica: o ramura va merge in spatiul comercial si va alimenta consumatorii sanitari, cealalta ramura va merge in statia de pompare apa pentru incendiu unde va alimenta rezervorul cu apa pentru incendiu.

Distribuţia în interiorul cladirii de apă rece şi caldă, atât orizontală cât şi verticală, se face printr-un sistem realizat din ţeavă de polipropilenă PP-R pe trasee stabilite conform planurilor anexate. Alimentarea consumatorilor interiori cu apă rece din exterior se realizează cu conducte de polietilenă de înaltă densitate până la intrarea în clădire. Prepararea apei calde menajere se realizează local prin boilere electrice. Debitul de calcul de apă rece potabilă la grupurile sanitare, inclusiv pentru prepararea apei calde menajere este:
Qc = 2.2 l/s.
Debitele de apa, necesare: maxim, mediu si minim al zilei, exprimate in mc/zi si l/s, au fost calculate conform legislatiei in vigoare si se regasesc in breviarul de calcul anexat.

Atat conductele de distributie cat si coloanele, se executa cu conducte din material plastic (polipropilena random, polietilena de inalta densitate). 
Pentru reteaua de distributie a apei reci de la exterior se vor utiliza tevi din polietilena PEHD.

Pentru evitarea aparitiei condensului conductele de apa rece vor fi izolate cu mansoane din cauciuc sintetic expandat (tip ARMAFLEX) cu o grosime de 9 mm, iar cele de apa calda se vor izola de asemenea cu mansoane din cauciuc expandat cu o grosime de 20 mm. 
Apa calda de consum se va face local cu boilere electrice cu V=10 l, montate sub lavoare. Conducta de apa calda urmareste de regula, un traseu paralel cu conducta de apa rece, pana in dreptul obiectelor sanitare. 
Sustinerea conductelor se va face cu suporti si bratari din otel inoxidabil, prevazute cu garnituri din cauciuc.

Presiunea de incercare va fi de 1,5 ori presiunea de regim.

Durata perioadei de incercare va fi de minim 4 ore timp in care nu se admite nici o scadere a presiunii.
INSTALAŢII DE CANALIZARE MENAJERĂ ŞI PLUVIALĂ CONFORM NORMATIVULUI  I9-2013

Retea de canalizare menajera 

Din cadrul obiectivului se vor evacua in reteaua oraseneasca, urmatoarele categorii de ape uzate:

· Ape uzate menajere provenite din functionarea tuturor obiectelor sanitare;

· Ape de condens provenite din funcţionarea aparatelor de condiţionare a aerului;

· Ape pluviale de pe acoperis si alei;

· Ape pluviale cu hidrocarburi de pe parcarea exterioara.

Apele uzate menajere colectate de la obiectele sanitare sunt evacuate gravitational prin curgere libera la reteaua exterioara de canalizare menajera oraseneasca, prin intermediul unui camin de racord, amplasat la limita de proprietate. Inainte de iesirea din cladire, se va monta o clapeta de retinere pe traseul orizontal.

Condensul provenit de la aparatele interioare de aer condiţionat se canalizează fiind racordate la sifoanele lavoarelor aflate in apropierea acestora sau la coloanele de canalizare,  racordarea facandu-se obligatoriu prin sifonare.

Racordurile de la obiectele sanitare se prevad constructiv cu dimensiunile si pantele normale prevazute in STAS 1795-87. Grupurile sanitare sunt prevazute cu sifoane de pardoseala cu o intrare orizontala si o iesire orizontala racordate la coloanele verticale de ape uzate menajere, coloane la care se racordeaza si wc-urile, urmand ca lavoarele sa fie racordate la sifoanele de pardoseala.

Se prevad constructiv coloane verticale de scurgere din polipropilena PP, scurgere 

De 110 mm, coloane care sunt preluate de reteaua exterioara de canalizare ape uzate menajere.

Pentru ventilarea coloanelor de scurgere ale apelor uzate menajere, acestea se vor prelungi peste nivelul acoperisului in asa fel incat sa se respecte prevederile tabelului 6 din Normativul I 9 – 1994.

Coloanele de canalizare menajera vor fi prevazute cu piese de curatire la fiecare nivel, deasupra ultimei ramificatii. Inaltimea de  montaj a piesei de curatire va fi de 0,40 – 0,80 fata de pardoseala, urmand ca in dreptul acesteia sa se prevada usite in ghenele de mascare ale coloanelor verticale de canalizare. 

Apele meteorice care provin din ploi sau din topirea zăpezilor de acoperisul cladirii se vor evacua la reteaua exterioara de canalizare oraseneasca fara preepurarea acestora. Pe terasa sunt prevazute receptoare de terasa.

Apele pluviale cu hidrocarburi de pe zonele parcarilor vor fi preluate de guri de scurgere sau rigole vor fi evacuate in reteaua oraseneasca. Inainte de a fi evacuate la reteaua oraseneasca de canalizare, vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi montat ingropat aproape de limita de proprietate.

Reteaua de canalizare pluviala interioara este separata de reteaua de canalizare a apelor uzate menajere interioare, deoarece in cazul unor ploi cu intensitate mare, chiar daca sunt de scurta durata, in conductele de canalizare a apelor meteorice regimul de curgere este sub presiune şi orice legatura intre aceste conducte şi reteaua de canalizare a apelor uzate menajere ar duce la inundarea cladirii, prin obiectele sanitare.

In exteriorul clădirii s-au prevăzut cămine de canalizare, prin intermediul cărora apele uzate menajere sunt colectate si directionate catre caminul de racord de canalizare amplasat in incinta, la limita de proprietate.

Instalatiile se executa din:

- pentru instalatiile interioare supraterane de canalizare menajera: tuburi si piese de legatura din polipropilena – PP.

- pentru instalatiile interioare supraterane de canalizare pluviala: tuburi si piese de legatura din polietilena de inalta densitate – PEHD.

 - pentru instalatiile interioare subterane de canalizare menajera pompata:  tuburi si piese de legatura din polietilena de inalta densitate - PEHD;

- pentru instalatiile interioare ingropate şi exterioare de canalizare menajera:  tuburi si piese de legatura din PVC-KG.

   
INSTALAŢII DE STINS INCENDIU CONFORM P118/2 - 2013

Hidranţi interiori

In concordanta cu Normativul privind securitatea la incendiu a constructiilor,          Partea a II-a, „Instalatii de stingere”, indicativ P118/2-2013 (modificat si completat in 2018),      art. 4.1, lit. h): “cladiri si spatii (o incapere sau mai multe incaperi, inclusiv circulatiile lor comune) pentru comert cu aria desfasurata mai mare de 600 mp” si lit. p): “parcaje subterane conform prevederilor reglementarii tehnice specifice in vigoare” se vor prevede instalaţii de hidranţi  interiori.
Schema de alimentare cu apă a instalaţiilor cu hidranţi interiori se va realiza cu înmagazinarea şi pomparea proprie şi va fi proiectată conform Scenariului de Securitate la Incendiu.

Se propune o distributie printr-un sistem inelar cu teaza din otel zincat de Dn 65.

Se vor utiliza hidranţi de 2” echipati cu furtunuri plate, SR EN 671-2, avand ţeava de refulare cu diametrul orificiului final de 13 mm, care asigură:
- Debitul specific minim al unui jet:


qhi = 2.10 l/s;

- Numărul de jeturi în funcţiune simultană: 2;

QC = 2.10 l/s;

- Numărul de jeturi simultante pe fiecare punct: 2;     (cf. art. 4.37-P118/2-2013);

- presiunea necesara la ajutajul ţevii de refulare = 22.00 mH2O (2.2 Bar);

- Lungimea minimă a jetului compact:


 lc = 10.0 m;

- Debitul de calcul al instalaţiei:



Qhi = 4.20 l/s.

Hidranţii interiori din cladire vor fi amplasaţi în concordanţă cu cerinţele P118/2-2013 art. 4.5., in urmatoarea ordine: langa intrari in cladiri, in case de scari, in holuri sau in vestibule, pe coridoare, langa intrarea in incaperi si in interiorul acestora.

Timpul teoretic de funcţionare a hidrantilor interiori, în baza P118/2-2013, art. 4.35, este: Thi = 10 minute, pentru cladiri echipate cu instalatie de hidranti interiori.

Intreaga instalatie de securitate la incendiu cu hidranti interiori va fi realizata din conducte de otel zincat imbinata prin cuple rapide sau infiletare.
Hidranţi exteriori

In conformitate cu cerinţele P 118/2 – 20132013 (modificat si completat in 2018),    art. 6.1 alin. 4 litera h), la “cladiri de comert, cu aria desfasurata mai mare sau egala cu 1250 mp” si lit. n): “parcaje subterane, potrivit reglementarii specifice”, se vor prevede hidranţi pentru stingerea din exterior a incendiilor.
Timpul teoretic de funcţionare a instalaţiei de hidranti exteriori este, in baza P118/2-2013 art. 6.19 litera b), pe o perioada de 180 minute.

Hidrantii exteriori se vor asigura din gospodaria de incendiu proprie a centrului comercial.
Gospodaria de apă

Timpul teoretic de funcţionare a instalaţiilor de stingere a incendiilor, stabilit corespunzător P118/2-2013, este de:
- 10 min. pentru hidranţi interiori;

- 180 min. pentru hidranti exteriori;

Hidrantii exteriori vor fi asigurati din gospodaria de incendiu proprie a centrului comercial.

b) Protectia calitatii aerului-surse de poluanti pentru aer. debite, debite masice, concentratii si caracteristici ale poluantilor rezultati pe faze tehnologice sau de activitate
Din punct de vedere al instalatiilor termice si de climatizare prevazute in acest proiect nu exista un impact semnificativ al acestora asupra mediului, acestea fiind reprezentate de:

· instalatii de ventilare naturala grupurilor sanitare (acestea evacueaza in atmosfera mirosuri, vapori de apa si dioxid de carbon insa in cantitati reduse); 

· instalatii de ventilare mecanica a spatiilor de birouri (evacuare CO2);

· instalatii de evacuare a fumului in caz de incendiu;

· instalatiile de climatizare de tip “split” sau VRV/VRF cu utilizare de freon ecologic R32, R410A sau R134a.

· centrala termica cu evacuari reduse de NOx, SOx, CO - evacuarea noxelor rezultate din procesul de ardere se vor situa sub valorile maxime admise pentru poluantii specifici
1. Surse de poluanti rezultati pe faze tehnologice/ de activitate

Spatii comerciale (ALTEX si alti chiriasi) :A04+B04, A05,A07+B05

Incalzirea si climatizarea spatiilor mai sus mentionat se va realiza cu ajutorul sistemelor cu compresie mecanica (cu expansiune directa DX) de tip « split » sau VRF/VRV ce vor utiliza freon ecologic (R32, R410A sau R134a).

Spatiile ce nu necesita climatizare (racire) vor fi deservite de echipamente de incalzire electrice (baterii electrice de incalzire, radiatoare, convectoare sau aeroterme/perdele de aer).

Pentru aportul de aer proaspat se vor utiliza agretate de tratare aer care vor utiliza unitati in detenta directa DX (agent frigorific – freon) pentru incalzirea/racirea aerului introdus. 
Spatiul comercial (KAUFLAND) :A01

Incalzirea spatiului mai sus mentionat se va realiza cu ajutorul trei cazane de producere agent termic (apa calda 70/50grdC) avand o putere termica nominala de 186 kW fiecare si care folosesc drept combustibil gazele naturale, aceste utilaje reprezentand surse de poluare.

Cele trei cazane prevazute vor fi deservite fiecare de cate o statie de neutralizare a condensului (cazanele avand posibilitatea sa functioneze si in regim de condensatie ; se produc aproximativ 20,2 l/h/cazan de condens ; temperatura agent termic 40/30°C).

Consumul anual de combustibil – gaze naturale utilizat pentru incalzire este de 58.296 Nm3/an.
De la cazanele de producere agent termic care folosesc combustibil gazos se degaja in atmosfera oxizi de azot, oxizi ai carbonului, oxizi de sulf, particule cu continut de metale grele, compusi organici.

Spatiul comercial va fi deservit de agregate de tratare aer de tip CTA, acestea vor asigura incalzirea spatiilor de  vanzare utilizand agent termic produs in certrala termica dedicata Kaufland.
De asemenea incalzirea si climatizarea spatiilor administrative si/sau comune se va realiza cu ajutorul sistemelor cu compresie mecanica (cu expansiune directa DX) de tip « split » sau VRF/VRV ce vor utiliza freon ecologic (R32, R410A sau R134a).

Restul spatiilor (depozite, zona administrativa, spatii comune) se vor incalzii utlizand corpuri de incazire de tip radiatoare, ventiloconvectaore si/sau aeroterme. Pentru spatiile unde nu se justifica d.p.v. energetic racordarea la reteaua de agent termic se prevad corpuri de incalzire electrice (aeroterme, convectoare si/sau radiatoare).
Spatii comerciale (pentru chiriasi): A02, A03, A06, B01, B02, B03, B06,B07 si restul spatiilor pentru utilitati sau spatii comune

Incalzirea si climatizarea spatiilor mai sus mentionat se va realiza cu ajutorul sistemelor cu compresie mecanica (cu expansiune directa DX) de tip « split » sau VRF/VRV ce vor utiliza freon ecologic (R32, R410A sau R134a).

Spatiile ce nu necesita climatizare (racire) vor fi deservite de echipamente de incalzire electrice (baterii electrice de incalzire, radiatoare, convectoare sau aeroterme/perdele de aer).
2. Debite volumice de aer impurificat/gaze, debite masice si concentratii de poluanti rezultati pe faze tehnologice/de activitate
Pentru centrala termica (Kaufland): cele trei cazane ce se vor monta in obiectivul Centru Comercial « AURORA » si vor deservi spatiul alocat KAUFLAND, vor avea racorduri pentru admisia aerului proaspat (prin intermediul unei prize de aer prevazuta in centrala termica); evacuarea gazelor de ardere se va realiza direct in atmosfera utilizand un cos de fum dimensionat pentru a deservi toate cele trei cazane (D450mm). Debitul de evacuare este de 244 Nm3/h/arzator (total de la cele trei cazane: 732 Nm3/h).
Concentratiile de poluanti, rezultati in urma arderii gazelor naturale in camera de ardere a grupurilor de combustie a echipamentelor si evacuati In atmosfera, conform datelor furnizorilor echipamentelor sunt urmatoarele (date pentru un arzator):

· O2 = 3,0 ÷ 3,8% (s-a considerat valoarea de 3%);

· CO2 = 9,2;

· COmaxim = < 10 ppm = < 0,001%;

· NOx maxim = 45 ppm = 0,0045%;

· NOx maxim = 40 mg/kWh; 

· indice funingine: 0 0C;

· temperatura: circa 70°C.
Compozitia gazelor naturale (STAS 3317 - 67), cu puterea calorifica inferioara 

Pci = 8.550 kcal/Nm3 (35.800 kJ/Nm3) este :

· CH4 = 98,5%;

· C2H4 = 0,8%;

· H2 = 0,7%;

· H2S ( 0,02 g/Nm3 (se considera 0,02 g/Nm3).
Instalatii de epurare a gazelor reziduale si retinere a pulberilor, pentru colectarea si dispersia gazelor reziduale In atmosfera, elementele de dimensionare, randamente

Vitezele de evacuare a poluantilor in atmosfera sunt:

Viteza gazelor de ardere in cosul centralei termice va fi de v = 1,6 m/s;

Concentratiile si debitele masice de poluanti evacuati In atmosfera 

In ceea ce priveste poluantii evacuati in atmosfera de la procesul de ardere a gazelor naturale, calculele arata urmatoarele:

Reactiile de ardere ale componentilor gazelor naturale sunt:

CH4 + 2O2 = CO2 + 2 H2O

C2H4 + 3O2 = 2 CO2 + 2 H2O

2 H2S + 2O2 = 2 SO2 + 2 H2O

Excesul de aer recomandat pentru arderea gazelor naturale este:
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· Monoxid de carbon (CO):( 100 mg/Nm3
unde 100 mg/Nm3 este valoarea limita de emisie pentru monoxidul de carbon conform Ordinului M.A.P.P.M. numarul 462/1993.

· Oxizi de sulf (SOx)  ( 35 mg/Nm3
unde 35 mg/Nm3 este valoarea limita de emisie pentru oxizii de sulf  conform Ordinului M.A.P.P.M. numarul 462/1993.

· Oxizi de azot (NOx)  ( 350 mg/Nm3
unde 350 mg/Nm3 este valoarea limita de emisie pentru oxizii de azot conform Ordinului M.A.P.P.M. numarul 462/1993.

Ca o apreciere generala despre concentratiile poluantilor evacuati in mediu, provenind de la arderea gazelor naturale in grupurile de combustie ale echipamentelor este ca acestea se incadreaza in valorile limita de emisie din Ordinul M.A.P.P.M. numarul 462/1993.


c. protectia impotriva zgomotului si vibratiilor

Instalatii de climatizare si ventilatii
Prin proiectare vor fi respectate obligatiile ce revin organizatiilor de proiectare prevazute de:

· OM nr. 152/ 558/ 1119/ 532-2008 pentru aprobarea Ghidului privind adoptarea valorilor limita si a modului de aplicare a acestora atunci cand se elaboreaza planurile de actiune, pentru indicatorii Lzsn si Lnoapte in cazul zgomotului produs de traficul rutier pe drumurile principale si in aglomerari, traficul feroviar pe caile ferate principale si in aglomerari, traficul aerian pe aeroporturile mari si/ sau urbane si pentru zgomotul produs in zonele de aglomerari unde se desfasoara activitati industriale prevazute in anexa nr. 1 la O.U.G nr. 152/ 2005 privind prevenirea si controlul integrat al poluarii, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 84/2006 

· Directiva 2002/ 49/ EC privind evaluarea si gestionarea zgomotului ambiant

In vederea limitarii nivelului de zgomot vor fi luate urmatoarele masuri:

· turatia ventilatoarelor, maxim 1.450 rot / min

· piesele in miscare ale agregatelor de climatizare vor fi prevazute constructiv cu suporti anti-vibratie;

· agregatele de climatizare vor fi in constructie silentioasa astfel incat la o distanta de 10m, nivelul de zgomot sa nu depaseasca 70 dB (A);

· centralele de tratare vor fi prevazute cu atenuatoare de zgomot - nivelul de zgomot pe canalele de aer sa nu depaseasca 55-60 dB (A);

· alegerea ventiloconvectoarelor se va face pentru viteza medie, astfel incat nivelul de zgomot sa nu depaseasca 35-40 dB (A);

· alegerea grilelor de refulare si evacuare astfel incat nivelul de zgomot in incapere sa nu depaseasca 35-40 dB (A)

Criterii de dimensionare:

· viteza aerului in canalele de aer nu va depasi:

10 m/s in distributia principala

5 m/s in distributia secundara (ramuri)

3,5 m/s pe canalele de racord spre grinzile de racire

· viteza recomndata in grilele de refulare va fi maxim 1,5 m/s
· viteza recomndata in grilele de aspiratie va fi maxim 2,5 m/s

· viteza maxima a aerului in bateriile de incalzire aferente centralelor de climatizare va fi de 3,5m /s

· viteza maxima a aerului in bateriile de racire aferente centralelor de climatizare va fi de 2,5m /s

· pierderea de presiune recomandata pentru dimensionarea canalelor de aer va fi 1,0Pa/m


d) protecția împotriva radiațiilor-nu este cazul

      e) protecția solului și a subsolului:


Nu exista influenta poluanta asupra solului si apei subterane, constructia fiind realizata si dotata cu echipamente care sunt certificate in limitele legale (drenaj ape meteorice, separator de hidrocarburi, retea de canalizare,etc).

       f) protecția ecosistemelor terestre și acvatice:-nu e cazul

Impactul asupra florei si faunei nu este de luat in considerare, terenul fiind intravilan si incadrat la categoria de folosinta curti constructii.
       g) protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:


Cladirea nu are surse de poluare a asezarilor umane sau altor obiective de interes public.

Impactul asupra populatiei este legat doar de creerea unui nou punct comercial de atractie, care completeaza zona comerciala existenta.


Activitatile ce se desfasoara nu produc poluare sonora, nici vibratii si nu produc daune peisajului si mediului vizual.


Obiectivul propus nu aduce atingere patrimoniului istoric si cultural.

      h) prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:

Pentru evacuarea materialelor rezultate pe parcursul executiei constructiei, antreprenorull va incheia un contract de prestari de servicii cu o firma care sa preia toate aceste deseuri si sa le transporte in locurile desemnate de administratia locala in acest scop.
- lista deșeurilor (clasificate și codificate în conformitate cu prevederile legislației europene și naționale privind deșeurile), cantități de deșeuri generate


In perioada de executie a lucrarilor in santier estimam  ca vor rezulta cantitati de deseuri de materiale de constructii dupa cum urmeaza :


1-COD 170117-Amestecuri de beton caramizi,tigle sau material ceramice,





altele decat cele cu COD 170106.


3000,0 kg

2-COD 170201-LEMN:cofraje,paleti,etc)




5000,0 kg


3-COD 170202-STICLA: spargeri accidentale geamuri


  200,0kg


4-COD 170203-MATERIALE PLASTICE: folii,recipienti,polistiren,etc.)      300,0kg


5-COD 170405-FIER SI OTEL:: 






profile si armaturi                                       1500,0kg


6-COD170407-AMESTECURIMETALICE:                                                   400,0kg

7-COD 170504-PAMANT SI PIETRIS ,altele decat COD170503

  5000,0kg


8-COD 170802-MATERIALE DE CONSTRUCTII PE BAZA DE GIPS,


 altele decat cele specificate la COD 170801 ,altele decat COD170801  1000,0kg


Depozitarea si stocarea acestora se va face in containere pentru pozitiile 2;3;4;5;6 si 8 ,respectiv in vrac pentru pozitiile 1 si 7 pe o platforma balastata sau betonata din organizarea de santier.


Aceste materiale vor fi evacuate periodic ,prin grija antreprenorului ,la punctele de colectare sau la gropile de gunoi autorizate. 


Din exploatarea cladirii rezulta deseuri menajere. Acestea se vor depozita in containere tip si care vor fi evecuate periodic de catre societatea de salubritate cu care se va incheia un contract de prestari servicii.
- programul de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate;


Magazinele din reteaua ALTEX recicleaza toate ambalajele prin contract cu un operator national(hartie,carton,plastic,polistiren) –ECOTIC .

Tot prin contract ECOTIC preia si recicleaza produsele electrocasnice vechi in sistem buy back.

Hypermarketul Kaufland are facilitati proprii de primire si reciclare a sticlelor,si recipientilor  de plastic si instalatii de compactare a ambalajelor din carton .
- planul de gestionare a deșeurilor;
i) gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase:-Nu e cazul

B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității.     Nu e cazul
VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect      Nu sunt astfel de situatii.

VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerințele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influențeze negativ calitatea aerului în zonă    Nu e cazul
IX. Legătura cu alte acte normative și/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:     Nu e cazul
X. Lucrări necesare organizării de șantier:

- descrierea lucrărilor necesare organizării de șantier;
Lucrarile de organizare de santier se vor realiza strict in interiorul lotului de teren si constau in principal : amplasarea a   sase    baraci duble  pentru conducerea santierului si  vestiare  muncitori,2 baraci pentru scule si materiale,4 toalete ecologice,o platforma pentru depozitarea materialelor .

- localizarea organizării de șantier;

Organizarea de santier se va amplasa in zona de nord- vest a terenului ,vecina cu trotuarul la b-dul M. Viteazul, pe o platforma balastata
- descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de șantier;
Nu exista impact de luat in discutie asupra mediului pentru organizarea de santier
- surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu în timpul organizării de șantier;

Sursa principala de poluare este de praf rezultat din sapatura si unele materiale in vrac:se vor lua masuri de prevenire a prafului prin stropire sau acoperire cu prelate a epozitelor de pamant si nisip si folosirea de containere inchise pentru alte tipuri de materiale generatoare de praf(ciment)
- dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu.

Se vor avea in vedere masuri si dotari pentru a nu genera surse de poluare pentru zona invecinata:imprejmuire cu panouri opace,spalare cu apa a rotilor mijloacelor de transport,acoperirea cu prelate a sapaturilor de paman si a depozitelor de balast si nisip,etc
Obiectivul propus a fost proiectat conform P100/1-2013, codul românesc de proiectare seismică, perioada de colț a spectrului de proiectare este Tc=0,7 s. Accelerația terenului pentru proiectare este asociată cu un interval mediu de recurență (IMR) de 225 de ani și are valoarea ag=0,15 g.

Structura cladirii este asfel proiectata incat sa nu provoace accidente majaore in caz de miscari seismice avand cararcteristicile mentionate.

Cladirea dispune de sisteme de incalzire si climatizare ,care asigura un microclimat controlat ,care nu este influentat de efectele schimarilor climatice si care nu produc riscuri 


XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile:



 La finalizarea lucrarilor toate dotarile organizarii de santier vor fi retrase si lucrarile se vor finaliza pe toata suprafata lotului de teren fara a aduce modificari ale zonelor inconjuratoare in raport cu situatia existenta.

XII. Anexe - piese desenate:

1. planul de încadrare în zonă a obiectivului și planul de situație, cu modul de planificare a utilizării suprafețelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele); planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);
Plan incadrare in zona-
 A 70/2019/DTAC-A-001 

sc.1:5000
Plan topografic –cu coordonate in sistem STEREO 70
 



 A 70/2019/DTAC-A-002               sc. 1:1000

Plan situatie proiectata- 
 A 70/2019/DTAC-A-003

 sc. 1:1000
Plan parter


 A 70/2019/DTAC -A-004

 

Plan subsol


 A 70/2019/DTAC -A-005

 

Sectiuni


 A 70/2019/DTAC -A-007-8
 

Fatade


 A 70/2019/DTAC -A-009-12
 

2. schemele-flux pentru procesul tehnologic și fazele activității, cu instalațiile de depoluare;-Nu e cazul
3. schema-flux a gestionării deșeurilo-Nu e cazul
4. alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecția mediului.-Nu e cazul
XIII. Pentru proiectele care intră sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:Nu e cazul
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informații, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate: Nu e cazul
XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. . . . . . . . . . . privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele III-XIV. Nu e cazul
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