Anunţ public

privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

Agentia pentru Protecția Mediului Giurgiu anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “Extindere spațiu depozitare cu birouri și schimbare de destinație din hală depozitare  materiale de construcții în depozit piese auto și accesorii“, propus a fi realizat în comuna Frătești, satul Remuș, str. Orientului, nr. 5, cod poștal 087081, județul Giurgiu, titular VLADU FLOAREA, reprezentant al S.C. EGIS S.R.L. din municipiul Giurgiu, str. Bălănoaia, nr. 62, județul Giurgiu.
Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu, şos. Bucureşti, nr. 111, scara A+B, Giurgiu, în zilele de luni-joi între orele 8,00 – 16,30, vineri între orele 8,00-14,00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Giurgiu, pe adresa de  e-mail: office@apmgr.anpm.ro, precum şi la adresa de domiciliu a d-nei VLADU FLOAREA, reprezentant al S.C. EGIS S.R.L. din municipiul Giurgiu, str. Bălănoaia, nr. 62, județul Giurgiu.
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