




Anunţ public privind dezbaterea publică 

 

APM GIURGIU anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului și a studiului de evaluare adecvată pentru proiectul „Punere în siguranță traversare aeriana a râului Argeș cu conductele de Ø 12 ¾ și 14 ¾  Cartojani Ploiești ”, propus a fi amplasat în  județul Giurgiu , comuna Găiseni , satul Căscioarele.
Raportul privind impactul asupra mediului și Studiul de evaluare adecvată pot fi consultate la sediul APM Giurgiu, municipiul Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B  şi la S.C. CONPET S.A. reprezentată prin S.C. PETROSTAR S.A.  cu sediul în județul Prahova , municipiul Ploiești , str. B-dul București , nr. 25.
Tipul deciziei posibile luate de APM Giurgiu poate fi emitere acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu .
Raportul privind impactul asupra mediului și Studiul de evaluare adecvată pot fi consultate la sediul APM Giurgiu din municipiul Giurgiu, sos Bucuresti, bl. 111, sc A+B, jud. Giurgiu , în zilele de luni-joi, între orele 9,00-14,00 şi vineri, între orele 9,00-12,00.
Documentele menţionate sunt disponibile şi la următoarea adresă de internet: http://apmgr.anpm.ro .
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului și a studiului de evaluare adecvată va avea loc  în data de  28.04.2022 ora 11,00.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul APM Giurgiu până la data de 28.04.2022 ziua dezbaterii publice.
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