Anunţ public

privind emiterea acordului de mediu
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GIURGIU anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “Lucrări amenajare careu de foraj şi drum acces, forare şi echipare pentru producţie, LES 0,5 kV şi linie amestec de la sonda 2156 Bălăria la sonda 12 Est Bălăria” amplasat în comuna Ghimpaţi, sat Valea Plopilor, tarla 4, parcela 32, jud. Giurgiu, titular S.C. OMV PETROM S.A. Asset IV Moesia cu sediul în Bolintin Vale, str. Republicii, nr. 2, județul Giurgiu.
Proiectul acordului de mediu şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu, din Giurgiu, şos. Bucureşti, nr. 111, scara A+B, jud. Giurgiu în zilele de luni-joi, între orele 9,00 – 14,00 şi vineri între orele 9,00-12,00, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro. 

Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul A.P.M. Giurgiu, din Giurgiu, şos. Bucureşti, nr. 111, scara A+B, jud. Giurgiu, în termen de 5 zile de la data afişării prezentului anunţ.
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