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MEMORIU TEHNIC 

NECESAR PENTRU OBTINEREA 

ACORDULUI DE MEDIU
OBIECTIVUL: CENTRALA ELECTRICA FOTOVOLTAICA, CU FUNCTIONARE IN REGIM DE PROCONSUMATOR ANEXE, UTILITATI, apartinand AGREGATE FLORESTI SRL, amplasat in Floresti, Comuna Ulmi, jud. Giurgiu
MEMORIU TEHNIC

I. DENUMIRE PROIECT
„CENTRALĂ ELECTRICĂ FOTOVOLTAICĂ 

AGREGATE FLOREȘTI 400KW, in regim de prosumator”.  
II.  TITULAR: 
AGREGATE FLORESTI SRL, cu sediul in  ŞOSEAUA DE CENTURĂ, Nr. 3A, Chiajna, jud. Ilfov, J40/13558/1994, CUI RO 29339235; cont bancar : RO53INGB0001000146458915, 

Director investitii: 

III.  DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE PROIECTULUI

  Investitia care constituie obiectul prezentei documentatii se gaseste pe teritoriul administratv al comunei Ulmi, localitatea Floresti,  judetul Giurgiu,  Terenul pe care urmeaza a se realiza investitia proiectata, proprietate a societatii comercial
 AGREGATE FLORESTI SRL, este situat in extravilanul comunei Ulmi,  avand o suprafata de 300,00 mp,(provenit dintr-o suprafata mai mare de 413,966 mp)  conform Contracte vanzare-cumparare sau dezmembrari, autentificate notarial,  anexate. 

Panourile fotovoltaice vor fi amplasate pe o suprafata de teren de 237,32 mX 25,45 mp din incinta de AGREGATE FLORESTI SRL.
     Proiectantul general: 
SITTA RESEARCH srl, cu sediul în Buftea, str. Independenței nr. 19A, jud. Ilfov, nr. înregistrare J23/169/2019, cod unic de identificare RO40433259 denumit in continuare ELABORATOR
     Valoarea estimativa a lucrarilor este de 50000000 lei  din care pentru protectia mediului cca 10000000lei.
     Perioada de executie: 12 luni
     Scopul si importanta investitiei:

                   Obiectivul de investitii preconizat a fi realizat de AGREGATE FLORESTI SRL, pe amplasamentul din localitatea Floresti, Comunas Ulmi, Judetul Giurgiu are ca scop instalarea si conectarea la reteaua interna a unei centrale centrale electrice fotovoltaice cu Puterea instalata de 400 KW (455 kWp panouri fotovoltaice instalate la sol). 

Realizarea investiei propuse este justificata si de motive sociale si economice, conducand la imbunatatirea si suplimentarea retelei de alimentarea cu energie electrica si utilizarea unei resurse regenerabile, cu efecte positive din punct de vedere al protectiei mediului
 Prezentarea functionala si constructiva a instalatiilor

Activitatea desfasurata pe amplasament nu este de natura productiva. 

Aceasta va consta in principal in suplimentarea capacitatii de producere a energiei electrice pentru locuitorii din zona, utilizandu-se o sursa regenerabila, “ecofrendly” pentru mediu .

În prezentul proiect sunt cuprinse lucrările fără tarif de racordare (FTR) pentru instalarea si conectarea la reteaua interna a unei centrale electrice fotovoltaice cu Puterea instalata de 400 KW (455 kWp panouri fotovoltaice instalate la sol) grupate pe terenul din proprietatea si incinta AGREGATE FLORESTI SRL, conform planului de amplasament din Fig. 1. 

Obiectivul proiectat va fi racordat in reteaua electrica de distributie de 0.4kV a  AGREGATE FLORESTI SRL. Pentru racordarea acestuia la reţeaua electrică existenta se vor realiza următoarele lucrări:

Centrala electrica fotovoltaica va avea o capacitate de 455 kWp si va fi din panouri de tipul JINKO Solar de 455 W, cu o durată de viaţă utilă estimată la peste 30 de ani, fără o scădere semnificativă a puterii (0.55% pe an). Acestea au grad de eficienta ridicat de 21% si folosesc materiale de ultima generaţie (celule fotovoltaice half-cut, sticla tratată antireflex, cadru de aluminiu anodizat, etc).  Caracteristicile panourilor fotovoltaice se pot urmari in fisa tehnica atasata caietului de sarcini. 

	Specificatii tehnice panouri fotovoltaice

	Număr panouri fotovoltaice:
	1012 Tiger Pro 60HC

	Putere nominală/panou:
	455 Wp

	Celule:
	siliciu monocristalin(c-Si)

	Tensiune circuit deschis VOC
	41,18 V

	Curent de scurtcircuit ISC
	13,85 A

	Tensiune VMPP
	33,91 V

	Curent IMPP
	13,27 A

	Dimensiuni:
	1903 mm x 1086 mm x 30mm


Caracteristicile tehnice ale noului producător –  AGREGATE FLORESTI SRL

· Puterea instalată: Pk= 400 kWp

· Puterea maximă debitată: Smax_deb= 421 kVA (FP=0,95)

· Curent maxim debitat: Imax_ac (PV) =  1052 A

· Tensiunea nominală de ieşire: Ui= 0.4..0.23 kV
· Panouri fotovoltaice grupate în șiruri de 19, 22 si 23 buc. montate pe structură de profile SunBallast de 30 grade, 1065 panouri PV.
· Invertoare c.c./c.a. tip 

Huawei SUN2000-100KTL – M1 – 4 bucăți  

· Tablou c.a. cu elemente de protecție 1 bucăți
Panourile vor fi grupate in şiruri de cate 19, 22 si 23 legate in serie si vor fi conectate prin cabluri solare tip PV1-F de sectiune 6mmp (de preferat separate in culori diferite pe polarități) de cele 10 invertoare c.c/c.a. Huawei tip SUN2000-40KTL. Acestea vor fi racordate in trei tablouri electrice prin cabluri tip ACYABY-F / AC2XABY 3x150+70. Cablul subteran va fi pozat in tub gofrat de diametru > 1.5 x Diametrul exterior al cablului (1.5 x 44mm, Ø75mm). 

Invertoarele nu vor fi prevazute pe fiecare sir cu sigurante fuzibile de c.c. pe nici un sir de intrare datorita modularitatii sistemului de MPPT (maximum power point tracking) in 4 elemente distincte, fiecare cu cate 2 intrari (siruri) in paralel. Astfel conform IEC 60269-6, un sir fotovoltaic necesita protectie la suprasarcina cand caracteristica de curent maxim invers admisibila (IRM) este mai  ica decat curentul de scurtcircuit generat de restul sirurilor conectate in paralel (aidca de Np-1 siruri). Acest lucru se intampla datorita faptului ca sirurile functioneaza la un curent de nominal nu cu mult mai mic decat cel de scurtcircuit. Conform IEC IEC 60269-6: dimensionarea sigurantelor fuzibile pe siruri fotovoltaice la intrarea in invertoare: Nu este necesara protejarea la supracurent a sirurilor.

Lucrari de pozare cabluri electrice de joasa tensiune

Panourile fotovoltaice vor fi conectate intre ele folosindu-se cabluri cu conductori PV1-F izolati din cupru de sectiune 6mmp montati pe spatele panourilor intr-un mod astfel sa nu se creeze bucle intre polii plus si minus ai aceluiasi sir.

Sirurile se vor lega in cutii de conexiune cu cablu solar c.c. tip PV1-F de sectiune 6 mmp, pozat aparent pe stelajul metalic de sustinere panouri si prin jgheab metalic ventilat cu capac 100-250mm x 60mm x 0.75mm. Jgheabul metalic se va lega neaparat la pamant prin cablu/sufa cupru de sectiune minim 10mmp. In mod identic se va lega la pamant si structura panourilor fotovoltaice pe toate segmentele independente. Iesirea spre invertoare se va face prin ridicare 15-20cm de la sol a tuburilor si legarea lor pe jgheab metalic perforat cu capac pozat pe structura metalica. Tuburile gofrate fara protectie UV nu vor fi expuse la lumina solara.

Marcare

Conform jurnalului de cablu se identifica marcile de c.c. denumite generic Sx.y, unde x este numarul invertorului si y este numarul siruri, identificate si prin numarul modului de MPPT utilizat din invertor precum si de polaritatea cablului (S1.16.+) sau (S1.16.8.+).

AC0/AC400 este marcat circuitul de c.a. plecare din TPV spre transformator, AC0/AC500 este marcat circuitul de c.a. plecare din transformator si cu intrare in TD-CONTPV si AC1/AC400, AC2/AC400, AC3/AC400 sunt marcate circuitele de plecare din invertoare catre TPV.

Tuburile se vor marca prin intrari (partea dinspre generator) separat pe polaritati ex. T1.PV.PLUS si iesiri (partea spre invertor) ex. T1.INV. PLUS.

Conductorii se vor eticheta corespunzator cu etichete PVC si se vor identifica clar polaritatile pentru circuitele de c.c. (plus, minus) si fazele pentru circuitele de c.a. pentru ambele capete ale traseelor.

Conductorul de iluminat se va eticheta cu marca AC5IL.

CONDITII DE CONECTARE A CEF LA RED. 

Calificarea centralei si conditii de operare a invertoarelor. Mod de conectare la RED.

Centrala fotovoltaica AGREGATE FLORESTI  face parte din categoria definita in Codul Retelelor electrice de Transport (RET) si in Codul Reteleleor electrice de Distributie de racordare la RED sub denumirea de CentralaElectrice Fotovoltaice Nedispecerizabila – CFEnD (avand Pi<10MW).

Cerinţe pentru centralele fotoelectrice nedispecerizabile (CFEND) - extras GHID RACORDARE CE LA RED

Art(1).Pentru CFEND cu puterea instalată ≥ 1 MW, dar până la 10 MW cerinţele minime impuse sunt cele cuprinse în Art. 1,2,3,4,9,10,11,13,14,18; 

Art(2).CFEND cu puteri instalate < 1 MW respecta cerintele de la Art 3. 

Art(3).În scopul asigurării funcţionării în condiţii de siguranţă a reţelei electrice şi protejării celorlalţi utilizatori, inclusiv prin evitarea funcţionării în regim insularizat, operatorul de reţea poate impune pentru CFEND condiţii suplimentare celor de mai sus, chiar mai restrictive. 

Verificarea conformităţii CFEND cu cerinţele specifice de conectare din norma tehnică este în responsabilitatea OD. Cerinţele minime de conformitate sunt specificate în procedura OTS. Conditiile pe care o centrala electrica fotovoltaica nedispecerizabila trebuie sa le indeplineasca sunt enuntate mai jos. Aceste conditii se vor confirma prin emiterea de catre operatorul de rețea a unui certificat de racordare, dupa evaluarea rezultatelor testelor obligatorii de certificare.


Art.3.(1) Orice panou fotoelectric conectat la retea prin intermediul unui invertor trebuie să aibă capapabilitatea:

să rămână conectat la reţea si să funcţioneze continuu, fără limită de timp, în domeniul de frecvenţă (47,5 ÷ 52) Hz;

să rămână conectat la reţeaua electrică atunci când se produc variaţii de frecvenţă având viteza de până la 2 Hz/secundă;

să funcţioneze continuu la o tensiune în PCC în domeniul (0,90 ÷ 1,10) Un;
4.1. 
MOD DE FUNCTIONARE SI DE PROTECTIE A INSTALATIILOR

Modul de functionare, descrierea instalatiei si racordarea la retea


Centrala fotovoltaica va avea in componenta 10 invertoare de tip Huawei SUN2000 100 KTL M1. Fiecare invertor este dotat cu sistem de protectie si monitorizare a retelei, care urmareste in permanenta tensiunea la retea, frecventa si impedanta circuitului. Astfel conectarea automata a invertoarelor la reteaua de distributie pentru injectie energie sau alimentare invertoare pe timp de noapte se realizeaza numai la respectarea conditiilor de conectare si va renunta la conectare dupa un anume numar de incercari nereusite.

Prin monitorizarea continua a tensiunii si frecventei tensiunii de alimentare a retelei se asigura conectarea in faza cu reteaua, fapt ce nu permite introducerea in sistem a unei tensiuni alternative de frecventa si tensiune diferite.

Monitorizarea in permanenta a tensiunii de alimentare, a frecventei curentului si a impedantei circuitului conectat la retea se elimina posibilitatea de insularizare a sistemului de producere a energiei electrice datorat de un defect sau de o intrerupere intre sistemul nou proiectat si transformatorul punctului de distributie aferent.

Tehnologia aplicata acestui tip de invertor, si anume fara transformator, presupune monitorizarea in permanenta a parametrilor electrici atat pe partea de furnizare curent alternativ cat si pe partea de alimentare curent continuu de la panourile fotovoltaice, ca si consecinta directa deconectarea automata a invertorului pentru a nu permite injectarea in sistem a energiei in conditii nefavorabile sau in mod island.  


Nivelul de siguranţă al RED în punctul de delimitare

Se va respecta cu stricteţe Standardul de performanţă pentru serviciul public de distribuţie a energie electrice, limitele normate de variaţie a frecvenţei în funcţionare fiind:

a. 47,00 – 52,00 Hz timp de 100% pe an

b. 49,50 – 50,50 Hz timp de 99,5% pe an.

În Punctul de Delimitare, în condiţii normale de exploatare, valoarea medie efectivă pentru 10 minute a tensiunii furnizate – în 95% din timpul oricărei perioade a unei săptămâni – nu trebuie să aibă o abatere mai mare  de( 10% din tensiunea contractuală la medie tensiune.

Factorul de distorsiune a tensiunii la medie tensiune trebuie să fie mai mic sau egal cu 8%. În condiţii normale de funcţionare, tensiunile armonice în punctele de delimitare la medie tensiune, nu trebuie să depăşească limitele maxime indicate în tabelul 3, timp de 95% din săptămână. Restabilirea alimentării după o întrerupere neplanificată 24 ore – rural, în condiţii meteo normale; 72 de ore – în condiţii meteo deosebite.

Situaţia juridică a terenului pe care se amplasează noile instalaţii electrice 

Atât traseul cablurilor cât şi amplasamentul echipamentelor electrice se va realiza pe proprietatea beneficiarului.

5. 
Instalatie legare la pamant suporti metalici panouri fotovoltaice (echipotentializare) SI protectie impotriva IMPOTRIVA TRASNETULUI

Pentru fiecare sir de panouri fotovoltaice se va realiza o legatura la pamant conform planului de echipotentializare si detalii prize de pământ. Invertoarele se vor conecta prin sufa de cupru sau conductor VLPY de cupru de secțiune minim 25mmp. Prinderea exterioara se va face prin ansamblu surub, saiba grover, piulita, prin piese de legatura specifice tip cruce sau cablu-banda.  Se interzice folosirea prinderilor prin suruburi autoforante.

Structurile/sir se vor lega intre ele suprateran, intre picioarele alaturate folosind cablu VLPY de sectiune minim 16mmp.

Toate sectiunile de jgheab metalic se vor lega la conductorul de impamantare in acelasi mod. Se va verifica rezistenta de dispersie a prizei de pamant existente si daca aceasta nu are o valoare mai mica de 4 ohmi se va dubla prin realizarea unei alte prize artificiale, folosind electrozi verticali D=2 1/2‘’ cu o lungime de 2m si plat-banda din Ol-Zn. Se recomanda folosirea unui circuit separat pentru impamantarea structurii de circuitul conectat la paratrasnetul cladirii. Optional, acest proiect va include si calculul acestei prize de pamant ca anexa.

IV DESCRIEREA LUCRARILOR DE DEMOLARE
Nu sunt lucrari de demolare

V  DESCRIERE AMPLASARE PROIECT 
                  Investitia ce se va realiza pe amplasamentul detinut de SC AGREGATE FLORESTI SRL, denumita si “CENTRALĂ ELECTRICĂ FOTOVOLTAICĂ 

AGREGATE FLOREȘTI 400KW, in regim de prosumator” dispune de un teren cu S= suprafata de teren de 237,32m X 25,45m, situate in extravilanul localitatii Floresti jud. Giurgiu cumparata pe baza de contract de vanzare-cumparare, incheiat cu TIUCA ELENA LUMINITA 
VI DESCRIERE EFECTE SEMNIFICATIVE ASUPRA MEDIULUI
     Geologia si geomorfologia regiunii, litologie

Din punct de vedere stratigrafic, zona se afla situata in Platforma Valaha. Platforma Valaha, situata la nord de Dunare, este separata de unitatile carpatice prin falia Pericarpatica in lungul careia este subsariata spre nord. Aranjamentul tectonic al Platformei Valahe este predominant ruptural, specific unitatilor de platforma, insa, spre deosebire de celelalte unitati din aceasta categorie Platforma Valaha este mult mai fragmentata.


Zona studiata se incadreaza in Platforma Valaha, care prezinta o morfologie cu caracter de campie, corespunzand in mare parte cu ceea ce in geografia fizica se cunoaste sub numele de Campia Romana.


Zona analizata se inscrie in nivelul de campie, caracterizandu-se printr-o stratificare normala, fara accidente majore.

Seismicitatea zonei

Zona studiata este incadrata, conform cu SR 11100/1-1993 – “Zonarea seismica. Macrozonarea teritoriului Romaniei”- la gradul 81 pe scara MSK, cu perioada de revenire de 50 ani.

Normativul P100-92 “Normativ pentru proiectarea antiseismica a constructiilor de locuinte social-culturale, agrozootehnice si industriale”, indica urmatoarele valori pentru coeficientii Ks si Tc (Ks – coeficient seismic si Tc – perioada de colt)

· Ks = 0,20 – zona C
· Tc  = 1,5 s

     Hidrologia si hidrografia

   
Din punct de vedere hidrologic, structura permeabila a subteranului,  

     prezinta interes prin cantonarea unor resurse acvifere, valorificabile  

     diferentiat prin foraje de captare de apa potabila si caracterizata dupa cum   

     urmeaza:

· apa freatica este cantonata in stratul aluvionar de la baza depozitelor arfilo-loessoide, constituind asa numitul “ acvifer de tip Colentina “ ( nisipuri cu pietrisuri ), identificat si captat prin puturi forate sau sapate la 6-12 m adancime, cu niveluri freatice stabilizate frecvent intre 8-10 m adancime, cu un potential valorificat diferentiat pe plan local pentru uz gospodaresc si mai putin potabil ( acvifer vulnerabil la poluarea factorilor de mediu ).

· complexul acvifer de medie adancime este cantonat in structura de tip “ multistrat “ a depozitelor argiloase- nisipoase, cunoscuta prin identificarea si captarea prin foraje pe intervalul 25-70 m adancime a “ nisipurilor acvifere de Mostistea “ caracterizat printr-un potential exploatabil de interes deosebit prin debitele captate ( 2-5 l/s ) si prin apa de buna calitate ( apa predominant potabila).

A.   Protectia calitatii apelor

In perioada de executie a lucrarilor, sursele posibile de poluare a apelor pot fi:

· traficul de santier rezultat din circulatia vehiculelor pentru transport de materiale si personal, precum si utilaje, necesare montarii panourilor fotovoltaice;

La executarea lucrărilor de canalizare electrică subteranã şi pentru instalaţia de punere la pământ se vor lua măsurile necesare (garduri susţinere pământ, podeţe metalice) pentru a nu afecta circulaţia şi mediul ambiant. După pozarea cablurilor şi realizarea instalaţiei de punere la pământ se vor reface pavajele afectate ca în forma iniţială.
B.   Protectia aerului

Adoptarea unor tehnologii mai putin poluante, folosirea unor utilaje dotate cu instalatii de filtrare si de retinere a pulberilor, astfel incat nivelul emisiilor sa nu depaseasca limitele standardizate, reprezinta o masura importanta pentru protectia atmosferei la executia lucrarilor. 
Avand in vedere ca pe amplasament nu se va desfasura activitate productiva, iar incalzirea spatiilor de lucru si de depozitare se face cu energie electrica, poluarea aerului va fi afectata numai de traficul rutier.
Se apreciaza ca functionarea instalatiilor la parametrii constructivi vor determina emisii care se vor  incadra sub concentratia maxima admisa asa cum prevede HG 1856/2005 si Legea 104/2011- privind calitatea aerului.
      C.   Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor

O posibila sursa de poluare fonica o reprezinta doar transportul panourilor fotovoltaice cu mijloacele de transport si lucrarile de instalare a acestora, cu afectare pe termen foarte scurt.

Se apreciaza ca impactul privind zgomotul este temporar, generat numai pe parcursul executiei lucrarilor. Nu sunt alti factori generatori de zgomot si/ sau vibratii in perioada de functionare a obiectivului, cu exceptia traficului rutier.

Masuri de protectie impotriva zgomotului generat de instalatii si de executarea lucrarilor:

· limitarea la minimum posibil a deplasarilor prin localitate a utilajelor apartinand santierului 

· intretinerea corespunzatoare a motoarelor si echipamentelor instalatiilor

· utilizarea unor utilaje care prin functionarea lor sa produca un nivel redus de zgomot si vibratii.

D. Protectia impotriva radiatiilor

Nu este cazul. Nu se vor utiliza surse generatoare de radiatii.

          E. Protectia solului si a subsolului

Panourile fotovoltaice vor fi amplasate pe o suprafata 

     totala de 300,00 mp, proprietate privata.

Posibilele surse de poluare ale solului si subsolului in perioada de 
     executie a lucrarilor pot fi doar pierderi accidentale de produse petroliere, provenite de la mijloace de transport  
Masuri de diminuare a poluarii si a impactului asupra solului:

· deseurile rezultate in timpul executiei lucrarilor precum si cele provenite de la organizarea de santier vor fi depozitate corespunzator;

· decaparea solului vegetal se va face in conditiile legii;

· depozitarea materiilor prime se va face corespunzator, in locuri special amenajate;

· curatirea pierderilor de materiale;

· imprejmuirea punctului de lucru.

Asupra componentelor subterane, nu va exista un impact direct. Subsolul va fi afectat in conditiile in care:

· ape poluate provenite din activitatea desfasurata se vor infiltra in straturile inferioare, poluand astfel si apele freatice;

Impactul manifestat de activitatea desfasurata si de trafic in general, 

     are un caracter temporar. 
     Nu sunt factori de poluare a solului si    

     subsolului pe perioada de functionare a obiectivului.
        F. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice

Zona in care este amplasat obiectivul este o zona semi-antropizata. Biodiversitatea nu este foarte reprezentata in zona supusa acestui proiect. Santierul in ansamblul sau, poate genera emisii de poluanti si zgomot, ceea ce ar putea duce la un impact negativ asupra vegetatiei. Daca din punct de vedere chimic poluarea aerului nu apare periculoasa pentru vegetatie, poluarea cu particule in suspensie poate avea insa efecte negative (reduce intensitatea procesului de fotosinteza). Suprafetele de teren pentru amplasarea instalatiilor si a organizarii de santier vor fi ocupate temporar. Dupa terminarea lucrarilor, suprafetele se vor amenaja conform legii.
  G. Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public
In zona amplasamentului nu sunt obiective de interes public care sa fie direct afectate de catre lucrare. Asupra asezarilor umane va exista un impact negativ, de o anumita durata, in perioada de executie, prin marirea traficului greu in zona, prin zgomotul produs de lucrarile de drumuri si de functionarea instalatiei. 
Pe parcursul lucrarilor se va urmari ca accesul la unitatile  din zona sa nu fie obturat, iar pietonii sa poata circula pe tot parcursul executiei lucrarilor.

       H. Prevenirea gestionarii deseurilor generate
Antreprenorul, ca generator de deseuri are obligatia sa tina evidenta lunara a acestora, conform Legii 211/2011 si HG 856/ 2002 privind evidenta gestiunii deseurilor. In perioada de executie deseurile ce vor rezulta sunt cele specifice activitatii din domeniul constructiilor. Toate aceste deseuri se incadreaza in categoria deseuri inerte.

Dupa terminarea lucrarilor, deseurile solide sau apele uzate provenite de la spatiile de serviciu vor fi colectate si transportate la gropile de gunoi amenajate. 

   I. Gospodarirea substantelor toxice si periculoase

Prin specificul lucrarilor, cantitatile de produse potential toxice si periculoase necesare executiei si intretinerii obiectivului sunt nesemnificative. Se vor respecta normele de depozitare, transport, manipulare, conform legislatiei in vigoare.

VII.DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE SEMNIFICATIV DE PROIECT
Proiectul propus nu implica aspecte ce ar putea avea un impact semnificativ asupra mediului
    VIII.PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI

Aspectele ce trebuiesc verificate sunt urmatoarele:


a). derularea efectiva a lucrarilor:


- respectarea efectiva a lucrarilor;


- respectarea calendarului derularii lucrarilor;


- respectarea tehnologiei;


- respectarea limitelor aprobate ale antreprizei santierului;


- respectarea cadrului social.


b). urmarirea impactului lucrarilor prin:


- controlul strict al calitatii apelor evacuate in mediul natural;

- urmarirea impactului asupra mediului uman prin masuratori de zgomot, in special in intervalele de timp rezervate odihnei locuitorilor din zona;

- monitorizarea factorilor de mediu aer, apa, zgomot, sol, conform legislatiei in vigoare;

Se apreciaza ca, pentru perioada de exploatare, nu sunt probleme deosebite de monitorizare a mediului. Artera de circulatie nu va avea valori de trafic ridicate. Sistemul de scurgere a apelor pluviale va asigura preluarea apelor uzate de pe platforma drumului si evacuarea controlata a acestora. 

Intretinerea sistemului de preluare a apelor este obligatorie; defectiunile potentiale se observa cu usurinta si trebuie remediate prin unitati de specialitate. Limitarea zonelor de lucru necesita concentrarea utilajelor pe spatii reduse ceea ce poate genera depasirea limitelor admise pentru poluarea aerului si zgomotului. Sunt necesare verificari periodice, cu o frecventa bilunara, a nivelului de poluare a aerului si zgomotului in punctele de lucru. Nu se admite depasirea limitelor admise CMA de poluare a aerului si nu se admite depasirea valorii Leq de 90 dB(A) pentru zgomot. Efectuarea masuratorilor va fi facuta de unitati abilitate de Ministerul Mediului.

Pentru evitarea accidentelor de munca, personalul ce concura la executarea lucrarii va fi instruit conform Legii nr. 139/ 2006- legea securitatii si sanatatii in munca, precum si din instructiunile specifice.

De asemenea, conform reglementarilor in vigoare privind protectia mediului - OUG 195/ 2005 cu modificarile si completarile ulterioare, beneficiarul va solicita si obtine autorizatia de mediu.

    IX.  LEGATURA CU ALTE ACTE NORMATIVE

Nu este cazul    

 X.   LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER

Pentru necesitatile  legate de executia lucrarilor, utilitatile  vor fi asigurate de catre antreprenor din surse locale, astfel:

-Asigurarea alimentarii cu energie electrica se face prin conectare la reteaua aflate in zona;

-Alimentarea cu apa se face prin foraj propriu ce va fi executat pe amplasament; 

Evacuarea apei uzate menajer se va face in statie de epurare mecano-biologica si apoi in bazin retentie,  iar a celei pluviale, colectata de pe acoperisul halei si platformele betonate, in acelasi bazin de retentie, dupa trecerea acesteia printr-un  decantor separator de hidrocarburi.

Incalzirea spatiilor de birouri  si apa calda necesara vor fi asigurate cu sisteme  actionate electric. 
    XI.  LUCRARI DE REFACERE  A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTITIEI

Se apreciaza ca nu sunt necesare lucrari speciale de refacere a 

amplasamentului. 
Lucrarile proiectate de reabilitare nu introduc efecte negative suplimentare fata de situatia existenta asupra solului, drenajului, microclimatului, apelor de suprafata, faunei. Dimpotriva, efectul lucrarilor prevazute este cu preponderenta pozitiv prin amenajari care reduc poluarea mediului in zona drumului si vecinatatea acestuia. 

Dupa realizarea amenajarilor, impactul asupra mediului va fi benefic, asigurandu-se stabilitatea drumului si scurgerea controlata a apelor. 
Impactul asupra mediului pe perioada de executie a lucrarilor are un caracter limitat in timp. O serie de masuri de protectie a mediului vor fi stabilite si adoptate in timpul executiei lucrarilor.
Pentru terenurile ocupate temporar de organizarile de santier este 
     prevazuta, in final, amenajarea corespunzatoare a acestora. 

Beneficiarul va receptiona amenajarea ecologica si peisagistica a terenurilor riverane drumului. Pe perioada in care se executa lucrarile, organele administrative vor aproba instituirea restrictiilor de circulatie si stabilirea drumurilor de acces pentru utilaje, cu acordul organelor de politie.

XII. ANEXE PIESE DESENATE
Plan de Incadrare in zona, Sc: 1:5000

Plan de Situatie,  Sc: 1:500

Plan de Amplasament si delimitare a corpului de proprietate, Sc: 1:20 000

Contracte de vanzare-cumparare cu Incheiere de Autentificare  

Certificat de Inregistrare 

     XIII. PROIECTE CARE INTRA SUB INCIDENTA ART.28 OG 57/2007
      Nu este cazul

     XIV.  PROIECTE REALIZATE PE APE

Nu este cazul.

     XV. CRITERII PREVAZUTE IN ANEXA 3

Nu este cazul
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