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I.

DENUMIREA PROIECTULUI
DEMOLARE GRAJD, CONSTRUIRE CENTRALĂ ELECTRICĂ FOTOVOLTAICĂ CU RACORDARE LA SISTEMUL ELECTRIC NAȚIONAL ȘI ÎMPREJMUIRE
Amplasament: 

Loc. Frasinu, comuna Baneasa, jud. Giurgiu,

Imobil cu numărul cadastral 31276, conform Extras de CF 
nr. 31276 Baneasa
II.

TITULAR

Numele companiei:

S.C. SOLATAG ENERGY S.R.L. (fostă S.C. ECO MUSHROOMS MAINSTRAM S.R.L.), 
CUI 36176173, număr de ordine în registrul comerțului J23/1858/2021
Adresa poștală: 


Jud. Ilfov, com. Corbeanca, sat Ostratu, str. Hipodromului nr. 28-1B

Numele persoanelor de contact: 





dna. Gelu Cristina - administrator




tel.: +40.730.897.729




e-mail: gelucristina@gmail.com
III.

DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE ÎNTREGULUI PROIECT

a) 
Rezumat al proiectului

Proiectul, care face obiectul prezentei documentații, are ca scop producerea de energie din surse regenerabile, respectiv valorificarea energiei solare prin intermediul unei centrale fotovoltaice.

Imobilul cu numărul cadastral 31276 este situat în intravilanul localității Frasinu, comuna Baneasa, judetul Giurgiu.

În prezent, pe terenul, în suprafață de 8.626,00 mp, se află un corp de clădire (31276-C1) cu destinația grajd propus pentru demolare.

După finalizarea lucrărilor de demolare pentru corpul de clădire cu destinația grajd, se intenționează construirea unui parc fotovoltaic cu racordare la SEN și a unei împrejmuiri prenu proprietate.

Parcul fotovoltaic va avea o putere nominală estimată de 972,00 kWp.

Ansamblul se va racorda la sistemul energetic national (SEN).


Conectarea la reţeaua SEN se va face conform studiului de soluţie aprobat prin ATR de către Operatorul de distributie prin intermediul unui punct de conexiune.

Montarea echipamentelor aferente branşamentului parte aparţinând distribuitorului (Electrica) presupune montarea acestora în incinta parcului. 


Terenul se îngrădeşte cu un gard metalic din plasă sudată înalt de 2,0m.

Ansamblu va fi deservit de accese carosabile și pietonale configurate ținând cont de circulațiile existente în zonă.


Se vor realiza lucrări de împrejmuire, cu acces controlat în incintă.

Pentru construcțiile parcului fotovoltaic se vor folosi materiale moderne, rezistente și având comportări bune în timp, puse în operă în structuri de rezistență durabile, sisteme de protecție performante și finisaje de calitate ridicată.


Toate acestea se vor realiza respectând criteriile, normele, regulamentele și standardele existente în România, corelate cu cele europene, respectându-se astfel cerințele tuturor celor implicați în proiect - investitori, viitori beneficiari. 

b) 
Justificarea necesității proiectului

Obiectivul proiectului îl constituie obținerea energiei electrice din resurse regenerabile, prin valorificarea potențialului energiei solare.

Amplasamentul se află într-o zonă fără elemente de umbrire naturală sau artificială, cu expunere solară favorabilă pentru exploatarea potențialului energetic solar.

c) 
Valoarea investiției

Valoarea estimată a investiției este de 700.000,00 euro, fără TVA.

Această valoare cuprinde documentațiilor specifice de avizare, întocmirea proiectului tehnic și de execuție, achiziția și livrarea tuturor echipamentelor și materialelor necesare pentru implementarea proiectului și exectuarea tuturor lucrărilor de construcții montaj, a măsurătorilor și probelor în vederea punerii în funcțiune a centralei.

d) 
Perioada de implementare propusă

24 luni
e) 
Limitele amplasamentului proiectului

Proiectul este amplasat pe terenul imobilului cu număr cadastral 31276, situat în intravilanul localității Frasinu, comuna Baneasa, județul Giurgiu.

Acestea se va înscrie în limitele terenului mai sus menționat, fără a se afecta vecinătățile existente, atât pe perioada de implementare a proiectului, cât și ulterior finalizării lucrărilor de execuție și de exploatare a parcului fotovoltaic.
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f) 
Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului poiect
Amplasamentul proiectului de construire a parcului fotovoltaic cu racoradare la SEN și împrejmuirea acestuia este situat în intravilanul localității Frasinu, comuna Baneasa, judetul Giurgiu, având numărul cadastral 31276.


Terenul este încadrat în categoria de folisință curți-construcții.

În prezent, pe terenul imobilului se află un corp de clădire cu destinația de grajd. Acesta este realizat cu o structură din lemn, având închideri perimetrale din paiantă și învelitoare din panouri de fibrociment.

Acest corp de clădire, fără valoare arhitecturală deosebită, se află într-o stare avansată de degradare, el fiind propus spre demolare, prin prezenta documentație.
Pentru acest imobil, beneficiarul investiției, S.C. SOLATAG ENERGY S.R.L., intenționează să construiască un parc fotovoltaic, care urmeaza să fie racordat la SEN, conform dispozițiilor Regulamentului privind racordarea utilizatorilor la rețelele electrice de interes public, aprobat prin Ordinul Președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 59/2013 și ale Legii nr. 50/1991, privind autorizarea executării lucrărilor de construire.

Amplasamentul se află într-o zonă fără elemente de umbrire naturală sau artificială, cu expunere solară favorabilă pentru exploatarea potențialului energetic solar.


Pe acest imobil, prin proiect, se propune realizarea unor constructii energetice, de tip parc fotovoltaic, a unor invertoare aferente acestuia, a unui post de transformare electrică cu anvelopă, a unei stații de conexiuni, a unui corp de comandă și a unui punct de poartă, pentru care indicatorii urbanistici P.O.T. și C.U.T. vor avea valori specifice.

De asemenea, se propun lucrări în vederea realizării unei platforme de depozitare, a unor drumuri de acces și împrejmuire a terenului.

Parcul fotovoltaic va avea o putere nominală estimată de 972,00 kWp, această putere fiind în funcție de capacitatea de preluare a sistemului energetic național.

	Număr total panouri
	1.800 bucăți

	Putere instalată
	972,00 kWp

	Număr invertoare
	10 bucăți

	Putere invertor
	100 kW

	Putere panou
	540 Wp

	Post trafo
	1.200 KVA


Parcul fotovoltaic va fi alcătuit din 1.800 module fotovoltaice din siliciu monocristalin, cu o putere nominală de 540 Wp. Modulele fotovoltaice sunt fixate pe o structură metalică, ancorată în sol cu stălpi metalici

Conversia curentului continuu în curent alternativ se face prin intermediul a 10 invertoare, dispuse în câmp, fiecare cu o putere nominală de 100 kW.

Transformatorul instalat va permite transformarea unei tensiuni joase în înaltă tensiune – transformare necesară pentru transportul și distribuția cu pierderi minime de energie electrică în curent alternativ.

Parcul fotovoltaic va fi complet automatizat și supravegheat electronic de la distanţă prin suport GSM-GPRS. 
Parcul este o construcţie temporară, uşoară, demontabilă, care va permite revenirea cu ușurință la starea inițială a terenului.

Procesul tehnologic este unul curat, care nu presupune folosirea de substanţe chimice solide, fluide sau gazoase. Pentru parcul fotovoltaic nu sunt necesare utilităţi de apă, canalizare sau gaz.

Conectarea la reţeaua sistemului energetic național SEN se va face conform studiului de soluţie de distributie prin intermediul unui punct de conexiune.

Echipamentele aferente branşamentului se vor amplasa în incinta parcului fotovoltaic. 


Terenul se îngrădeşte cu un gard metalic din plasă sudată înalt de 2,0m.

Ansamblu va fi deservit de accese carosabile și pietonale configurate ținând cont de circulațiile existente în zonă.


Configurarea drumurilor și accesul țin cont de procesul tehnologic al parcului fotovoltaic.
Împrejmuirea imobilului se va realiza cu gard alcătuit din panouri de plasă metalică.

De asemenea, se are în vedere realizarea unui punct de poartă pentru acces controlat și supraveghere.

În analizarea alternativelor, s-a avut în vedere creșterea consumului mondial de energie electrică, precum și criza combustibililor tradiționali. Acestea au impus identificarea unor resurse alternative de producere a energiei electrice, cu scopul înlocuirii în timp a energiei produse convențional din combustibili fosili, cu o energie produsă din resurse regenerabile, care nu poluează.
Punerea în practică a unei strategii energetice pentru valorificarea potențialului surselor regenerabile (SRE) se înscrie în coordonatele dezvlotării energetice a României pe termen mediu și lung și oferă cadrul adecvat pentru adoptarea unor decizii referitoare la alternativele energetice și înscrierea în acquis-ul comunitar în domeniu.

Prin urmare, proiectul pentru realizarea parcului fotovoltaic a fost conceput în concordanță cu două obiective majore la nivel european și național:
· nevoia urgentă de investiții în domeniul energetic pentru a diminua dependența energetică de import, a înlocui combustibilii tradiționali a căror epuizare va fi iminentă în condițiile continuării ritmului actual de consum și, nu în ultimul rând, pentru combaterea schimbărilor climatice ce devin o problemă tot mai acută a socității actuale,

· dezvoltarea durabilă a regiunii vizate, fapt care va diminua pericolul pierderii de rezidenți și de locuri de muncă în viitorul apropiat.
Decizia de a investi în domeniul producerii energiei din resurse regenerabile s-a bazat pe o analiză a avantajelor și dezavantajelor implicate.

Cele mai importante avantaje pentru o astfel de investiție constau în:
· contextul energetic mondial și necesitatea stringentă de descentralizare a surselor,

· problema încălzirii globale, cauzele antropice ale acesteia fiind tot mai mult aduse în discuție în ultima perioadă,

· emisia zero de substanțe poluante,

· costuri reduse de întrținere după punerea în funcțiune,
· existența unor scheme de finanțare la nivelul UE pentru astfel de proiecte, respectiv prin programul PNRR,

· acordarea unor stimulente financiare la nivel național pentru producătorii de energie din resurse regenerabile,

· acordare de prioritate în transportul și distribuția energiei electrice provenite din resurse regenerabile,

· costuri reduse de scoatere din functiune, având în vedere că unitățile componente pot fi aproape integral reciclate.

Dezavantajele constau în:

· costurile ridicate ale instalațiilor de producere a energiei electrice din surse solare, precum și a celor aferente lucrărilor electrice de livrare a energiei produse în rețeaua națională,
· incertitudinea privind piața energiei electrice la nivel național și mondial.

În încercarea de a determina alternativa optimă de investiție, s-a ținut cont în primul rând de estimările privind potențialul solar teoretic la nivelul României. Regiunea analizată se caracterizează printr-un potențial ridicat privind potențialul solar.
Alternativele analizate în faza de proiect au vizat în principal aspectele legate de stabilirea capacității de producție, de stabilirea detaliilor tehnologice și accesul pe amplasament.
Stabilirea capacității de producție s-a făcut raportat la suprafața terenului aferent. Puterea nominală estimată pentru parcul fotovoltaic este de 972,00 kWp, această putere fiind și în funcție de capacitatea de preluare a sistemului energetic național SEN.

În ceea ce privește stabilirea detaliilor tehnologice, s-a avut în vedere alegerea unor module fotovoltaice cu randament ridicat, respectiv module fotovoltaice din siliciu monocristalin, cu o putere nominală de 540 Wp.

Legat de accesul pe amplasament, s-au avut în vedere atât posibilitățile de acces ale personalului și utilajelor, cât și cele privitoare la racordarea cât mai facilă la rețeaua SEN, astfel împactul asupra mediului înconjurător să fie minim.
IV.

DESCRIEREA LUCRĂRILOR DE DEMOLARE NECESARE


Terenul aferent imobilului se află în intravilanul localității Frasinu, comuna Baneasa, cu destinația de curți-construcții.

În prezent, pe teren, există un corp de clădire (31276-C1) cu destinația de grajd, fără valoare arhitecturală și aflat într-o avansată stare de degradare. Pentru acest corp de clădire se propun lucrări de demolare.
Lucrările de demolare vor fi executate în scopul eliberării amplasamentului pentru noua destinație.

Aceste lucrări vor cuprinde următoarele operațiuni:

· deconectarea eventualelor branșamente și dezafectarea instalațiilor existente;
· demolarea construcției;

· demolarea platformelor betonate și a drumurilor;

· transportul molozului către spații special amenajate și predarea materialului valorificabil către firme specializate autorizate local;

· refacerea terenului pentru noul proiect.

Desființarea corpului de clădire se va face cu respectarea prevederilor legale în vigoare, cu o atenție deosebită privind protecția mediului înconjurător.
Dezafectarea obiectivului se va realiza de către societăți specializate în demolarea construcțiilor și a instalațiilor aferente, iar preluarea deșeurilor și a molozului se va face de către un prestator autorizat, în baza unui contract de prestări servicii încheiat cu acesta.
V.

DESCRIEREA AMPLASĂRII PROIECTULUI


Imobilul cu numărul cadastral 31276, care face obiectul proiectului de realizare a construcțiilor energetice de tip parc fotovoltaic, este situat în intravilanul localității Frasinu, comuna Baneasa, judetul Giurgiu.

Comuna Baneasa se află în Sud-Vestul județului Giurgiu.

Terenul de formă neregulată are suprafața de 8.626,00 mp, cu următoarele vecinătăți:

· la Sud: str. Petuniei;

· la Est: drum public;

· la Nord: proprietate privată;

· la Vest: proprietate privată.

VI.
DESCRIEREA TUTUROR EFECTELOR SEMNIFICATIVE POSIBILE ASUPRA MEDIULUI ALE PROIECTULUI
A. SURSE DE POLUANȚI ȘI INSTALAȚII PENTRU REȚINEREA, EVACUAREA ȘI DISPERSIA POLUANȚILOR ÎN MEDIU

a)
Protecția calității apelor


Activitatea care se va desfășura pe amplasament nu va afecta regimul apelor subterane și de suprafață.

Atât pe perioada organizării lucrărilor de demolare, cât și ulterior, pe perioada executării lucrărilor de construire a parcului fotovoltaic și a împrejmuirii și pe perioada exploatării centralei, se vor lua toate măsurile de monitorizare și protecție a mediului înconjurător, iar depozitarea molozului, rezulta din demolare și a deșeurilor se va face în spații special amenajate.

Molozul și deșeurile vor fi preluate în cel mai scurt timp de un prestator autorizat, în baza unui contract de prestări servicii încheiat cu acesta.
Platformele betonate, realizate prin proiectul de construire a parcului fotovoltaic destinate mijloacelor de transport, sunt impermeabilizate pentru a se evita scurgeri accidentale. 

b)
Protecția aerului


Centrala fotovoltaică este automatizată. Echipamentele tehnologice ale centralei nu generează emisii de poluanți în timpul funcționării.

Pe amplasament, se desfășoară activități specifice privind:

· asigurarea securității instalațiilor;

· verificarea și întraținerea echipamentelor tehnologice periodic, în funcție de prescripțiile tehnice specifice fiecărui tip de instalație și echipament;
· lucrări de întraținere și reparații ale construcțiilor periodic, în funcție de starea tehnică a acestora;

· intervenții pentru remedierea eventualelor avarii, de câte ori este nevoie.

În perioada de operare, pe amplasamentul investiției și pe drumul de acces, pentru desfășurarea activităților menționate mai sus, sunt utilizate un număr redus de mijloace de transport (în medie 1-2 mijloace auto/zi), de tonaj redus (uzual cu capacitate de transport până la 1,0 t) și care funcționează 1-2 ore/zi. Deplasarea mijloacelor de transport se desfășoară pe drumul de acces și drumurile de incintă modernizate (cel puțin pietruite), de pe a căror cale de rulare se ridică în atmosferă cantități foarte reduse de praf.
În aceste condiții, în perioada de exploatare, în incinta parcului și pe drumul de acces nu există surse care să genereze emisii semnificative de pulberi sedimentabile în atmosferă.

Principala măsură de reducere a impactului asupra aerului, în această etapă, este reprezentată de adaptarea vitezei de deplasare, în funcție de condițiile de trafic și de starea drumurilor tranzitate.
c)
Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor


Activitățile desfășurate la nivelul amplasamentului se vor încadra în limitele admise privind zgomotul ambiant (STAS 100009/88) și vor respecta prevederile avizului de mediu.

Pe perioada de operare a parcului fotovoltaic, nu există surse de zgomot care să afecteze mediul ambiant. În timpul funcționării, echipamentele tehnologice ale centralei fotovoltaice și mijloacele de transport (autoutilitare și autoturisme utilizate pentru supraveghere și intervenții) nu produc vibrații peste limitele admise.
d)
Protecția împotriva radiațiilor


Nu este cazul.
e)
Protecția solului și a subsolului

Deșeurile menajere și deșeurile tehnologice rezultate din activitate vor fi depozitate temporar corespunzător, fiind apoi preluate de un prestator autorizat, în baza unui contract de prestări servicii încheiat cu acesta.
f)
Protecția ecosistemelor terestre și acvatice

În zona amplasamantului, nu se găsesc specii de faună și floră catalogate ca rare, pe cale de dispariție sau ocrotite de lege.
g)
Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public


Amplasamentul proiectului se află în afara zonelor locuite.

Prin specificul locației alese pentru desfășurarea activității, nu se impun măsuri suplimentare de protecție a peisajelor înconjurătoare.


Activitatea de producere a energiei din surse regenerabile nu va afecta așezările umane din jur.


Având în vedere distanța față de zonele rezidențiale și faptul că panourile nu generează zgomot și vibrații sau poluarea factorilor de mediu cu posibile implicații asupra stării de sănătate a populației, nu sunt necesare măsuri speciale pentru protecția populației.
h)
Gospodărirea deșeurilor generate pe amplasament

Dezafectarea obiectivului se va realiza de către societăți specializate în demolarea construcțiilor și a instalațiilor aferente, iar preluarea deșeurilor și a molozului se va face de către un prestator autorizat, în baza unui contract de prestări servicii încheiat cu acesta.

Ca urmare a activităților specifice desfășurate în cadrul parcului fotovoltaic, pe amplasamentul studiat, sunt generate în mod practic următoarele tipuri de deșeuri:

	Nr.
Crt.
	Sursa deseului
	Cod deseu 
	Denumirea deseului
	Mod de depozitare temporara
	Mod de gestionare (eliminare/valorificare)

	1.
	Activități de întretinere a centralei fotovoltaice și a rețelei de transmitere a energiei
	17 04 11
	Deșeuri de cabluri de la realizarea rețelei electrice subterane
	Depozitare temporară în recipienți pe amplasament
	Valorificare prin firme autorizate

	2.
	
	17 04 05
	Deșeuri metalice rezultate din activitatea de asamblare a panourilor fotovoltaice
	Depozitare temporară în recipienți adecvați pe amplasamentul organizării de șantier
	Valorificate prin firme autorizate

	3.
	Activități auxiliare (ale personalului implicat in activitatile de mentenanță) 
	20 03 01
	Deșeuri menajere
	Se depozitează în pubele în spațiu separat de celelalte deșeuri
	Se elimina prin firma de salubritate autorizată, pe bază de contract


Deșeurile menajere generate de personalul deservent (pază + supraveghere) al centralei fotovoltaice sunt în cantitate de circa 0,5 kg/zi/persoană. Deșeurile menajere vor fi colectate, sortate și depozitate în containere specializate și predate unui operator autorizat în vederea eliminării/reciclării.
Deșeurile tehncologice sunt reprezentate de deșeuri metalice și deșeuri de cabluri.

Deșeurile metalice pot proveni de la executarea lucrărilor de întreținere și reparație a structurilor metalice din componența centralei. În urma acestor lucrări vor rezulta deșeuri metalice, în general, in cantități mici, de cca. 100 kg/an, care se vor colecta și preda la unitătile specializate pentru valorificare.
Deșeurile de cabluri, rezultate de la lucrările de întreținere și reparație a echipamentelor tehnologice, vor fi colectate și depozitate selectiv și se vor preda la unitățile specializate pentru reciclare.

i)
Gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase


Nu e cazul.
B. UTILIZAREA RESURSELOR NATURALE, ÎN SPECIAL A SOLULUI, A TERENURILOR, A APEI ȘI A BIODIVERSITĂȚII

Scopul realizării construcției energetice, de tip parc fotovoltaic, este de obținere a energiei electrice din resurse regenerabile, respectiv din exploatarea energiei solare.
Realizarea proiectului și funcționarea parcului fotovoltaic nu produc efecte cu impact negativ în ceea ce privește aspectele de mediu precum solul, apa sau aerul, deoarce funcționarea parcului fotovoltaic nu generează nici un fel de poluanți gazoși, lichizi sau solizi.
De asemenea, în etapa de construire a parcului fotovoltaic, în scopul reducerii impactului asupra solului și subsolului, se vor lua următoarele măsuri:

· de reducerea la minimum a suprafețelor destinate construcțiilor sau organizării de șantier, 
· de manipulare materialelor și a altor substanțe utilizate astfel încât să se evite dizolvarea și anternarea lor de către apele pluviale, 
· de management adecvat al deșeurilor de construcție pe amplasament, amenajarea unor spații de depozitare temporară în conformitate cu reglementările în vigoare, eliminare și valorificare a deșeurilor prin intermediul unor firme specializate și autorizate,
· de refacere a învelișului de sol vegetal, pe suprafețele afectate de activitatea șantierului (acolo unde acest lucru este posibil), în special a celui îndepărtat în vederea săpării canalului în care se vor îngropa liniile de transmitere a energiei electrice către punctul de preluare.

În etapa de funcționare a parcului fotovoltaic, în scopul reducerii impactului asupra solului și subsolului, se vor lua următoarele măsuri:
· de evitare a depozitării deșeurilor generate din activitatea de mentenanță direct pe sol,

· de menținere a stratului vegetal, de la nivelul solului, în scopul evitării apariției fenomenului de eroziune de suprafață, cu dislocarea unor cantități de sol.
VII.
DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE ÎN MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT
În condiții de funcționare normală, riscul de poluare a factorilor de mediu este extrem de redus.
În cazul producerii unei avarii cu repercursiuni asupra factorilor de mediu, se va realiza evaluarea acestora și se vor lua măsurile de reconstrucție propuse (stabilite) de către experții și organele abilitate.

Prin activitatea desfășurată nu este afectată semnificativ calitatea mediului.

Impactul asupra factorului de mediu produs de către activitatea desfășurată pe amplasment este nesemnificativ dacă sunt respectate condițiile și măsurile de prevenire a poluării accidentale.

Pe parcursul perioadei de operare, beneficiarul va lua toate măsurile de monitorizare impuse de avizator.


Peisajul zonei este specific zonelor agricole, imobilul aflându-se pe amplasmentul unei foste ferme agricole și fiind încadrat în categoria de folosință de curți-construcții.


La nivelul peisajului, pot fi menționate următoarele forme de impact:
· modificarea peisajului la scară locală, prin modificarea raportului dintre peisajul natural și cel antropizat, atât în faza de execuție, cât și în faza de exploatare a parcului fotovoltaic.

· Modificarea minora a calității estetice ale teritoriului, pe care se vor amplasa panourile fotovoltaice, respectiv aparitția unor elemente noi în peisajul agricol al zonei.

VIII.

MONITORIZAREA MEDIULUI
Pentru urmărirea funcționării sistemului în raport cu factorii climatici specifici (intensitatea radiației solare, temperatură) este prevăzuta dotarea parcului cu senzori și sisteme de monitorizare în principal a acestor parametri climatici. 

În funcție de datele și observațiile rezultate este posibilă suplimentarea monitorizării pentru alți parametri climatici, precum umiditatea, cantitatea de precipitații, presiunea atmosferică ș.a.m.d..
IX.
LEGĂTURA CU ALTE ACTE NORMATIVE ȘI/SAU PLANURI / PROGRAME / STRATEGII / DOCUMENTE DE PLANIFICARE
A. JUSTIFICAREA ÎNCADRĂRII PROIECTULUI, DUPĂ CAZ, ÎN PREVEDERILE ALTOR ACTE NORMATIVE NAȚIONALE CARE TRANSPUN LEGISLAȚIA UNIUNII EUROPENE
Prin Acordul de climă de la Paris, s-a transmis un mesaj foarte clar privind înlocuirea combustibililor fosili, în scopul limitării încălzirii globale sub pragul de 1,50C și împinerea țintei de zero emisii, în planurile tuturor statelor semnatare, în scopul combaterii efectelor din ce în ce mai puternice ale schimbărilor climatice.
În acest sens, a fost adoptată și strategia Uniunii Europene, cunoscută ca “programul 20/20/20”, cu scopul reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră, de reducere a consumului final de energie și de creșterea eficienței energiei și a ponderii surselor regenerabile în totalul mixului energetic.
De asemenea, la sfârșitul anului trecut, instituțiile statului a elaborat Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR), care a fost aprobat de Cosiliul Uniunii Europene, în data de 28 octombrie 2021.
Scopul proiectului pentru construirea parcului fotovoltaic, este tocmai obținerea energiei electrice din resurse regenerabile, respectiv din valorificarea energiei solare.
B. SE VA MENȚIONA PLANUL / PROGRAMUL / STRATEGIA / DOCUMENTUL DE PROGRAMARE / PLANIFICARE DIN CARE FACE PARTE PROIECTUL, CU INDICAREA ACTULUI NORMATIV
Proiectul se înscrie în partea a II-a, Componenta 6 – Energie, a Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR).

R1: Reforma pieței de energie electrică, înlocuirea cărbunelui din mixul energetic și susținerea unui cadru legislativ și de reglementare stimulativ pentru învestițiile private în producția de electricitate din resurse regenerabile.
X.
LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ȘANTIER
Lucrările necesare realizării investiției constau în:
· demolarea corpului de clădire existent, aflat într-o avansată stare de degradare;

· amenajarea terenului, prin lucrări de îndepărtare a vegetației, nivelare, acoperire cu pietriș, fundare pentru suportul structurilor metalice, lucrări de drenaj, amenajare căi de acces;

· construcția unei incinte pentru adăpostirea echipamentelor;

· realizarea unei împrejmuiri;

· instalarea structurilor metalice pentru fixarea panourilor fotovoltaice și realizarea instalațiilor de conexiune;

· instalarea panourilor fotovoltaice;
· instalarea echipamentelor prevăzute în proiect;

· verificarea echipamentelor și instalațiilor;

· racordarea la sistemul energetic național SEN.

Pe tot parcursul execuției, se va monitoriza implementarea corectă a proiectului și impactul asupra mediului și se vor lua toate măsurile de monitorizare impuse de avizator.

XI.
LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIȚIEI, ÎN CAZ DE ACCIDENTE ȘI/SAU LA ÎNCETAREA ACTIVITĂȚII
La finalizarea investiției, suprafețele de teren ocupate temporar de echipamentele aferente lucrărilor se vor elibera, iar, unde este cazul, se va reface stratul vegetal. 
Întregul amplasament va fi sistematizat și amenajat conform documentației tehnice. Amplasamentul va fi amenajat cu suprafețe carosabile și pietonale, cu spații verzi, cu vegetație joasă, pentru sporirea atractivității zonei amenajate și a confortului în exploatare.

Întreținerea și exploatarea instalațiilor de protecție a calității factorilor de mediu se va realiza în conformitate cu documentațiile tehnice de execuție și ale regulamentului de întrținere și exploatare.
Lucrările de execuție vor începe numai după ce titularul de proiect solicită și obține autorizația de construire a obiectivului de investiție. 

Proiectul, atât în faza de execuție, cât și în faza de exploatare, se va realiza în conformitate cu prevederile actelor normative în vigoare, care sunt în concordanță cu Directivele Uniunii Europene.

În perioada funcționării, personalul deservant va fi instruit corespunzător privind procedurile de răspuns la situații de urgență și în caz de accidente. În cazul poluării accidentale, acesta având obligația de a sesiza autoritățile competente despre accident și de a avea în dotare tehnica necesară pentru intervenție.
La încetarea activității sau dezafectarea instalației, terenul va fi readus la starea inițială. Parcul este o construcţie temporară, uşoară, demontabilă, care va permite revenirea cu ușurință la starea inițială a terenului.

În acest sens, suprafața de teren va fi eliberată de instalații, Deșeurile și materialele rezultate în urma dezafectării vor fi predate către o firmă specializată și autorizată în vederea preluării, eliminării sau valorificării lor.

XII.

ANEXE – PIESE DESENATE
Plan de situație.
Planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului.

XIII.
PROIECTE CARE INTRĂ SUB INCIDENȚA PRECEDERILOR ART. 28 DIN ORDONANȚA DE URGENȚA A GUVERNULUI NR. 57/2007 PRIVIND REGIMUL ARIILOR PROTEJATE, CONSERVAREA HABITATELOR NATURALE, A FLOREI ȘI A FAUNEI SĂLBATICE, APROBATĂ CU MODIFICĂRI ȘI COMPLETĂRI PRIN LEGEA NR. 49/2011, CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE
Nu este cazul.

XIV.
PROIECTE CARE SE REALIZEAZĂ PE APE SAU ÎN LEGĂTURĂ CU APELE

Nu este cazul.
XV.
CRITERIILE PREVĂZUTE ÎN ANEXA NR. 3 LA LEGEA NR. 292/2018 PRIVIND EVALUAREA IMPACTULUI ANUMITOR PROIECTE PUBLICE ȘI PRIVATE ASUPRA MEDIULUI SE IAU ÎN CONSIDERARE, DACĂ ESTE CAZUL, ÎN MOMENTUL COMPILĂRII INFORMAȚIILOR ÎN CONFORMITATE CU PUNCTELE III-XIV

Nu este cazul.
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