ANEXA Nr. 5.Q 
la procedură
Anunț public privind decizia de emitere a acordului de mediu
(autoritatea competentă pentru protecția mediului)
Autoritatea competentă pentru protecția mediului Agenția pentru Protecția Mediului Giurgiu din Sos. Bucuresti, Bl 111, Sc A+B, mun. Giurgiu, jud. Giurgiu anunță publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul Realizarea unui bazin piscicol cu exploatare de agregate minerale – perimetrul Grădinari XVIII, comuna Grădinari, județul Giurgiu amplasat în comuna Grădinari, C.F./N.C. nr. 32151, 31884, 32883, 31286, 31881, 32848, jud. Giurgiu, titular SC ROMCIM SA.
Proiectul acordului de mediu și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Agenția pentru Protecția Mediului Giurgiu din Sos. Bucuresti, Bl 111, Sc A+B, mun. Giurgiu, jud. Giurgiu , în zilele de luni – joi, între orele 09,30 – 14,30, și vineri, între orele 09,30 – 12, precum și la următoarea adresă de internet ) http://apmgr.anpm.ro/. 
Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul autorității competente pentru protecția mediului Agenția pentru Protecția Mediului Giurgiu din Sos. Bucuresti, Bl 111, Sc A+B, mun. Giurgiu, jud. Giurgiu, în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț.
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