Anunţ public

privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

Agentia pentru Protecția Mediului Giurgiu anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “Hală, clădire birouri, bazin apă, stație pompare, cabină poartă, împrejmuire teren, stații de epurare și utilități“, propus a fi implementat în comuna Bolintin Deal, satul Bolintin Deal, cod poștal 087015, plan amplasament, plan amplasare în zonă, județul Giurgiu, titular S.C. L.T. BUSINESS CENTER S.R.L., prin Liu Tie – reprezentant, din orașul Băicoi,  str. Înfrățirii, nr. 119, județul Prahova.
Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M. Giurgiu, şos. Bucureşti, nr. 111, scara A+B, Giurgiu, în zilele de luni-joi între orele 8,00 – 16,30, vineri între orele 8,00-14,00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Giurgiu, pe adresa de  e-mail: office@apmgr.anpm.ro, precum şi la sediul S.C. L.T. BUSINESS CENTER S.R.L., prin Liu Tie – reprezentant, din orașul Băicoi,  str. Înfrățirii, nr. 119, județul Prahova.
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