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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HARGHITA




                        
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. număr din 09.02.2016

Proiect
 


Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC MONTREPCOM SRL, cu sediul în Str. Pandurilor, Nr. 131/1, Targu Mures, Judetul Mureş, prin ...., cu adresa ..., înregistrată la APM Harghita cu nr. 6429/08.05.2016,  în baza:
Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
şi ca urmare a delegării de competenţă,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Harghita decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.08.2016, că proiectul „Înlocuire conductă şi branşamente gaze naturale presiune redusă, localitatea Cecheşti, jud. Harghita” propus a fi amplasat în intravilanul localităţii Cecheşti, comuna Avrămeşti, jud. Harghita nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  
    Justificarea prezentei decizii:
   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. II, pct. 10, lit. i;
- din analizarea documentaţiei tehnice şi completarea Listei de control s-a concluzionat că nu este posibil ca efectul lucrărilor propuse a se realiza să fie semnificativ; 

    b) Caracteristicile proiectului:
	a. Mărimea proiectului:
Proiectul prevede înlocuirea conductei şi a branşementelor în localitatea cecheşti din comuna Avrămeşti. Conducta cu o lungime de 3465 m şi branşamentele (număr 117) se va realiza din ţeavă de polietilenă PE100 SDR11, cu respectarea tuturor prevederilor Normativului tehnic privind proiectarea, executarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale 2008. Proiectul se va realiza de-a lungul reţelei stradale din localitatea Cecheşti. Amplasarea conductelor de gaze naturale se va realiza lângă conductele existente.
b. Cumularea cu alte proiecte:
- Nu este cazul
c. Utilizarea resurselor naturale: Nu este cazul.
d. Producţia de deşeuri:
- deşeurile de construcţii rezultaţi în urma executării lucrărilor vor fi transportate de operatori economici autorizaţi.
- deşeurile menajere şi cele asimilabile cu deşeurile menajere sunt predate la firme autorizate şi se transportă la depozitul autorizat de deşeuri nepericuloase.
- deşeurile colectate selectiv (ambalaje din hârtie, carton, materiale plastice, metalice) sunt predate la firme autorizate pe bază de contract pentru valorificare
e. Emisii poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:
- emisii în aer – emisii în atmosfera de la utilaje şi mijloace de transport. 
- în faza de punere în funcţiune: nu este cazul
- emisii în apă: - nu este cazul
- zgomot:- de la utilaje şi mijloace de transport. 
f. Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologie utilizate:
- prin punerea în funcţiune a obiectivului aferent proiectului vor fi utilizate substanţe/preparate periculoase care ar putea genera fenomene de accidente. Riscul este redus.

c) Localizarea proiectului: 
2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul se află în intravilanul localităţii Cecheşti din Comuna Avrămeşti
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului:
a. zone umede: nu este cazul,
b. zone costiere: nu este cazul,
c. zone montane şi cele împădurite: nu este cazul;
d. parcuri şi rezervaţii naturale: nu este cazul
e. arii clasificate sau zone protejate: (zone specificate la alin.e, pct.2 din anexa 3 din HG nr.445/2009): nu există păstrăvării autorizate sau heleşteie autorizate în zonă;
 f. zone de protecţie specială mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare: nu este cazul.
g. arii în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul.
h.ariile dens populate: nu este cazul.
i.peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

În raport cu criteriile stabilite mai sus la pct. 1 şi 2 nu au fost identificate efecte semnificative posibile, astfel:
a. extinderea impactului :
- aria geografică: locală, pe teritoriul administrativ al comunei Avrămeşti, localitatea Cecheşti
- numărul persoanelor afectate: prin realizarea proiectului vor fi persoane afectate, iar deşeurile vor fi gestionate conform legislaţiei specifice: impact redus
b. natura transfrontieră a impactului: nu este cazul;
c. mărimea şi complexitatea impactului:
- în perioada realizării proiectului: vor rezulta deşeuri menajere şi tehnologice nesemnificative de la muncitori, care vor fi gestionate conform pct. 1.e, impactul va fi temporar şi nesemnificativ, 
- în perioada funcţionării: nu este cazul.
- în perioada încetării activităţii: impactul va fi eliminat
d. probabilitatea impactului: mică,
e. durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: durata impactului va fi nesemnificativ şi reversibil..
    
Condiţiile de realizare a proiectului:

1. Este interzisă afectarea terenurilor în afara amplasamentelor autorizate pentru realizarea lucrărilor de investiţii, prin:
abandonarea, înlăturarea sau eliminarea deşeurilor în locuri neautorizate;
distrugerea sau degradarea patrimoniului construit

2. începerea lucrărilor este permisă numai dupa obţinerea tuturor avizelor stabilite prin Certificatul de Urbanism nr. 18 din 13.06.2016 emisă de Primăria Comunei Avrămeşti

3. Se vor respecta prevederile Legii 104/2011 privind calitatea aerului înconjurator:
- pe perioada execuţiei lucrărilor vor fi asigurate măsurile şi acţiunile necesare pentru prevenirea poluării factorilor de mediu cu pulberi, praf şi noxe de orice fel; 
- transportul materialelor şi deşeurilor produse în timpul executării lucrărilor de construcţii, cu mijloace de transport adecvate, acoperite cu prelată, pentru evitarea împrăştierii acestor materiale;
- emisiile sub formă de pulberi rezultate din întreaga activitate desfăşurată nu trebuie să depăşească 50 mg /mc la un debit masic de  0,5kg/h
- nivelul de zgomot rezultat în urma desfăşurării activităţii, măsurat la exteriorul locuinţei, la 1,5 m înălţime de la sol  în conformitate cu prevederile standardului SR ISO nr.  1996/2-08 şi ale Ordinului Ministerului Sănătăţii nr. 119/2014 - nu va depăşi valoarea maximă de: L ech = 55 dB(A) între orele 7-23 şi L ech = 45 dB(A) între orele 23-7.

4. Pentru organizarea de şantier se prevede: 
- împrejmuirea şi semnalizarea zonei de lucru; 
- organizarea de şantier se va desfăşura în amplasamentul minim necesar stabilit; 
- utilizarea platformelor existente pentru depozitarea materialelor; 
- colectarea deşeurilor se va face selectiv în locuri special amenajate şi vor fi predate către societăţi specializate autorizate; 
- depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât sănu blocheze căile de acces pe platforme amenajate astfel încât sănu fie antrenate de vânt sau de apele pluviale; 
- la finalizarea investiţiei se vor aduce la starea iniţialăde funcţionare zonele afectate sau ocupate temporar

5. Gestionarea deşeurilor trebuie realizată conform prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor şi asigurării colectării selective ale deşeurilor

6. Suprafeţele de teren afectate temporar prin execuţia lucrărilor vor fi redate în categoria de folosinţă avută anterior, sarcina revenindu-i titularului proiectului.

7. Alte condiţii:
- se vor respecta prevederile NTPEE-2008 în vederea prevenirii scăpărilor de gaze de pe traseul conductei; 
- se vor respecta distanţele minime impuse de Normativele de specialitate între conductele de gaze montate subteran şi alte reţele subterane existente în zonăsau care se vor monta în perspectivă (apă, canalizare, telefonie, etc.); 
- după finalizarea investiţiei, cadrul natural se va readuce la starea iniţială (se va reface spaţiul verde în cazul în care conducta va fi pozată în spaţiul verde sau se va reface carosabilul, beton sau asfalt în cazul în care conducta va fi pozată în spaţiul carosabil, redându-se integral funcţionalitatea iniţială).
- în cazul afectării drumului judeţean 136 titularul activităţii are obligaţia obţinerii Autorizaţiei de amplasare de la Consiliul Judeţean Harghita – Compartiment Administrarea Drumurilor

        Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare  impactului asupra mediului.
    
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

     

DIRECTOR EXECUTIV, DOMOKOS László József  
         
       


     Şef serviciu, ing. LÁSZLÓ Anna





     Întocmit, Mihály István
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