




APM Harghita  anunţă  publicul  interesat  asupra  luării deciziei etapei de încadrare în cadrul  ședinței CAT din data de 11.12.2014, în care a fost luat decizia -nu se supune evaluării impactului asupra mediului,
”Extinderea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare menajeră, comuna Remetea” propus a fi realizat în comuna Remetea,.
Proiectul deciziei de încadrare  şi  motivele  care o fundamentează pot fi consultate la A.P.M. Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43 (Tel. 0266-371313; Fax. 0266-310041) în zilele de lucru luni, marţi, miercuri, joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmhr.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 8 zile de la data publicării prezentului anunţ.

					Afişat pe site la 12.10.2016



[bookmark: _GoBack]A Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség értesíti az érintett nyilvánosságot, hogy a  GYERGYÓREMETE  TANÁCSA, melynek székhelye Gyergyóremete, Cseres Tibor tér, 10  szám, Hargita megye, Gyergyóremete községben, megvalósítandó  „Gyergyóremete község víz-és szennyvízrendszerének bővítése és felújítása” tervvel  kapcsolatosan  2016.10.12-i dátumon döntést hozott,- amelynek alapján nem szükséges a környezeti hatástanulmány elkészítése.
A döntés tervezetével, környezeti hatásaival kapcsolatos információk megtekinthetőek a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt (Tel. 0266-371313; Fax. 0266-310041), hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön 8,00 – 16,30, pénteken pedig 8,00 – 14,00 óra között.
Az érintettek a döntéstervezetre vonatkozó észrevételeiket a hirdetéstől számított 8 nap alatt nyújthatják be a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez .


