Anunţ public privind decizia etapei de încadrare

Agenţia pentru Protecţia Mediului Harghita anunţă publicul interesat asupra luării deciziei de încadrare din data de 13 decembrie 2016 – nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi asupra evaluării adecvate pentru proiectul: “Modernizare LEA JT și injecție putere satele Păuleni-Ciuc, Șoimeni și Delnița, județul Harghita ”, propus a fi amplasat în intravilanul comunei Păuleni-Ciuc, domeniu public,  jud Harghita
Titular S.C. PROELECTRICA S.R.L., cu sediul în mun. Râmnicu Vâlcea, str. Calea lui Traian, nr.129, bl. L, sc. F, ap. 12 judeţul Vâlcea .                        Informaţiile privind proiectele propuse pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr.43, în zilele lucrătoare între orele 8,00-16,00.
    Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr.43, Fax: 0266-310041, office@apmhr.anpm.ro.


Hírdetés

A Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség, értesíti az érintett nyilvánosságot, hogy a PROELECTRICA KFT , Râmnicu Vâlcea város, Calea lui Traian u, 129/L/F/12 sz, Vâlcea megye, székhellyel a „A Csíkpálfalvi, Csíkdelnei és Csíkcsomortáni elektromos légihálózat modernizálása és teljesítményének a növelése”, című tervét, mely Hargita megyében, Csíkpálfalva község közterületén helyezkedik el,
A Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség eseti elbírálása nyomán 2016 december 13-án döntéstervezetet hozott.( nem szükséges környezeti hatásvizsgálat, valamint természetvédelmi hatásfelmérés elvégzése)
A javasolt terv környezeti hatásával kapcsolatos felvilágosítások beszerezhetők a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt, munkanapokon 8,00-16,00 óra között.
	Az érintettek észrevételeiket, a környezetvédelmi leszabályozás alatt nyújthatják be a Hargita Megyei Környezetvédelmi Űgynökséghez, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám .( Tel : 312454, 371313, Fax : 310041 office@apmhr.apm.ro)
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