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ANUNŢ PUBLIC



APM HARGHITA anunţă publicul interesat asupra luării deciziei de încadrare-nu se supune evaluării impactului asupra mediului -de către APM Harghita în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Diversificarea tipului de combustibil prin utilizarea de peleţi din coajă de floarea soarelui pe lângă peleţi din lemn şi gaze naturale în centralele termice Patinoar, Eroilor, Morii, Stadion din Miercurea-Ciuc-fază de pilot”. Titularul proiectului fiind S.C. GOSCOM S.A.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43 în zilele lucrătoare, luni-joi între orele 08.00-16.30, vineri între orele 8,00-14,00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmhr.anpm.ro. 
	Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunţ.
 Fax. 0266-310041;e-mail: office@apmhr.anpm.ro



					HÍRDETÉS




A Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség értesíti az érintett nyílvánosságot, hogy  GOSCOM RT „A csíkszeredai  Jépálya , Hősök, Stadion és Malom negyedi kazánházaknál alkalmazott tüzelőanyagok kiegészítése, napraforgóhéj pellet használatával, a fapellet és a földgáz mellett-üzempróba” című tervre, Csíkszeredában ,  a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség eseti elbírálás alapján 2015 december 29.-én döntéstervezetet hozott-nem szükséges a környezeti hatástanulmány elkészítése.
A döntés tervezete, valamint az ezt megalapozó érvek megtekinthetőek a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt, munkanapokon hétfőtől-csütörtökig 8,00 – 16,30 óra között, pénteken 8,00-14,00 óra között, valamint a http://apmhr.anpm.ro internetes oldalon.
Az érintettek a döntéstervezetre vonatkozó észrevételeiket a hírdetéstől számított 5 nap alatt nyújthatják be  a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez.
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