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DE
	Nr.:
	5472 din 31.07.2018

	Către:
	Ilyés Orsolya

	Referitor la:
	informarea publicului privind Decizia de încadrare ale proiectului



Referitor la proiectul depus de Dvs. înregistrată la APM Harghita sub nr. 5170/05.07.2018 şi în urma luării deciziei etapei de încadrare în cadrul Şedinţei de Analiză Tehnică din data de 31.07.2018 privind proiectul “Construire casă de cosaș fără utilități”, conform Ordinului MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private art. 31, alin. (3), lit. g) aveţi obligaţia de a informa publicul asupra deciziei etapei de încadrare, în termen de 3 zile de la primirea anunţului, prin publicare în presa locală în limba română şi în limba maghiară și prin afişarea acestuia la sediul primăriei Miercurea-Ciuc, conform modelului prezentat de mai jos:
Ilyés Orsolya titular al proiectului “Construire casă de cosaș fără utilități” anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Harghita în cadrul procedurilor pentru care nu este necesară evaluarea adecvată, pentru proiectul propus a fi amplasat în extravilanul mun. Gheorgheni, postata Nyárád-Oláhbükk, jud. Harghita.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron , nr. 43 în zilele de luni, marţi, miercuri, joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmhr.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunţ. Tel. 0266-371313; Fax. 0266-310041.

Ilyés Orsolya értesíti az érintett nyilvánosságot, hogy a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség döntése alapján nem szükséges természetvédelmi hatásvizsgálat Gyergyószentmiklós külterületén (Nyárád-Oláhbükk nevű dűlőjén) megvalósítandó „Közművesítés nélküli kaszásház építése” című tervével kapcsolatosan.
A döntés tervezete és az ezt megalapozó érvek megtekinthetők a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt, hétfőtől csütörtökig, 8,00 – 16,30, pénteken pedig 8,00 – 14,00 óra között, valamint a www.apmhr.anpm.ro internetes oldalon.
Az érintettek észrevételeiket a döntés tervezetét illetően a hírdetés megjelenésétől számított 5 nap alatt nyújthatják be a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez. Tel. 0266-371313; Fax. 0266-310041.

Copia/dovada publicării anunţurilor se vor depune la APM Harghita.
Director Executiv
Ing. DOMOKOS László József                     
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