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CONSILIUL JUDEŢEAN HARGHITA, cu sediul în mun. Miercurea-Ciuc, P-ţa Libertăţii nr. 5, jud. Harghita, titular al proiectelor “Reabilitare sistem rutier DJ 136A km 14+200-22+390, Comuna Atid- Satul Atia, Comuna Corund” respectiv   “Modernizare sistem rutier DJ 135, limita județului Mureș–Atid, km 45+400-59+300,” propuse a fi amplasate în intravilanul și extravilanul comunelor Corund și Atid, satele Atia, respectiv Atid, Șiclod, Cușmed, judeţul Harghita., anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare – nu se supun evaluării impactului asupra mediului şi evaluării adecvate – de către A.P.M. Harghita, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului din data de 07 august 2018 - pentru proiectele sus menționate.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43 în zilele lucrătoare (luni-joi) între orele 08,00-16,00, respectiv vineri între orele 08,00-14,00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmhr.anpm.ro
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunţ.
Fax. 0266-371313; email : office@ apmhr.anpm.ro







HARGITA MEGYE TANÁCSA, székhelye Csíkszereda Szabadság tér 5 szám, Hargita megye, értesíti az érintett nyílvánosságot, hogy  Etéd és Korond községek, Atyha, valamint Etéd, Siklód, Küsmöd települések bel- és külterületén, Hargita megyében megvalósítandó  „A DJ136A megyei út feljavítása a Km14+200-22+390 közötti útszakaszon, Etéd és Korond községek, Etéd és Atyha települések területén” valamint  „A DJ135 megyei út feljavítása a Km14+200-22+390 közötti útszakaszon, Etéd község és Maros megye határa között”megnevezésű terveire vonatkozóan, a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség eseti elbírálás nyomán 2018 augusztus 07-én döntéstervezetet hozott  (nem szükséges a környezeti hatástanulmány és a természetvédelmi hatásfelmérés elkészítése). 
A döntés tervezete valamint az ezt megalapozó érvek megtekinthetők a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt, munkanapokon (hétfőtől csütörtökig) 8,00 – 16,00 óra között, pénteken 8,00 – 14,00 óra között, valamint a http://apmhr.anpm.ro internetes oldalon.
Az érintettek a döntéstervezre vonatkozó észrevételeket/megjegyzéseket a hírdetés megjelenésétől számított 5 napon belül nyújthatnak be a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez.
Fax. 0266-310041, email: office@ apmhr.anpm.ro
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