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Anunţ public privind decizia etapei de încadrare 

APM HARGHITA, cu sediul în mun. Miercurea Ciuc, str. P-ța Libertății, nr. 5, jud. Harghita, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei de încadrare din 04 septembrie 2018 – nu se supune evaluării impactului asupra mediului - de către A.P.M.Harghita  a proiectului
“ Reabilitare DJ 127A, km 40+585 – 59+071, inclusiv reparația/reconstrucția/refacerea lucrărilor de artă afectate de inundațiile din perioada 7 iunie-4 iulie 2016 (elaborare DALI+PAC+PT)” propus a fi amplasat în com. Lunca de Jos, satul Valea Rece, Poiana Fagului, Puntea Lupului, domeniu public, jud Harghita. 
    Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului A.P.M.Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr.43 , în zilele lucrătoare între orele 8,00-16,00(luni-joi), respectiv între orele 8,00-14,00 -vineri, precum şi la următoarea adresă de internet: www.apmhr.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunţ. Fax: 0266-310041, 
e-mail: office@apmhr.anpm.ro
Hírdetés


[bookmark: _GoBack]Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség értesíti az érintett nyilvánosságot, hogy HARGITA MEGYE TANÁCSának a „ A DJ 127A megyei út feljavítása a 40+585 – 58+071 km között szakaszon, a 2016 június 7 - július 4  közötti árvizek okozta károk miatt”, című tervét, mely Hargita megyében, Gyímesközéplok község, Hidegségpataka, Bükkhavaspataka és Farkaspalló kül és belterületén helyezkedik el, a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség eseti elbírálás nyomán 2018 szeptember 4-én döntéstervezetet hozott.( nem szükséges környezeti hatásvizsgálat)
A döntés tervezete, valamint az ez alapját képező információk a nyilvánosság számára hozzáférhetőek a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt, munkanapokon 8,00-16,00 óra között(hétfőtől csütörtökig) 8,00-14,00 óra között pénteken, valamint a www.apmhr.anpm.ro internetes oldalon.
Az érintettek a döntéstervezetre vonatkozó észrevételeiket írásban a hirdetés megjelentétől számított 5 napon belül nyújthatják be a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez.( Fax : 310041, e-mail: office@apmhr.anpm.ro )

