Nr. 7342/26.10.2018
Către: EXPRES WOOD S.R.L.

Com. Lăzarea, str. Gurzok, nr. 622

Jud. Harghita

Conform prevederilor Ordinului comun 135/84/76/1284/2010 al Ministerului Mediului şi Pădurilor, Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Ministerului Administraţiei şi Internelor, Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului, alăturat vă transmitem modelul de anunţ şi vă informăm asupra obligativităţii publicării acestuia în presa locală: în ziarul „Informaţia Harghitei” (în limba română) şi în ziarul Hargita Népe (în limba maghiară), precum afişării la sediul Primăriei Municipiului Gheorgheni.
Anunţurile apărute în presă şi cel afişat la sediul Primăriei Municipiului Gheorgheni vor fi depuse la Agenţia pentru Protecţia Mediului Harghita.
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ANUNŢ  PUBLIC

EXPRES WOOD S.R.L. cu sediul în jud. Harghita, comuna Lăzarea, str. Gurzok, nr. 622, anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de obţinere a acordului de mediu privind proiectul intitulat „Construire spălătorie auto,branșare la rețelele publice: gaze naturale, canal menajer, apă potabilă și curent electric”, ce urmează a fi realizat în municipiul Gheorgheni, bulevardul Frăției, FN., judeţul Harghita.
Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Harghita, Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30 şi vineri între orele 8,00-14,00.
Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Harghita pe tot parcursul procedurii de reglementare. ( Fax: 0266-310041; e-mail: office@apmhr.anpm.ro) 





HIRDETÉS

EXPRES WOOD K.F.T., Hargita megye, Gyergyószárhegy, Gurzók utcája 622 szám alatti székhellyel, értesíti az érdekelteket, hogy benyújtotta a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez, Hargita megye, Gyergyószentmiklós, Testvériség sugárut, szám nélküli telephelyen megvalósítandó „Autómosó” létesítési tervét a környezetvédelmi beleegyezés elnyerése céljából.

A javasolt terv környezeti hatásával kapcsolatos információk beszerezhetőek a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt, hétfőn-csütörtökön 8,00 – 16,30 óra között, pénteken 8,00 – 14,00 óra között.

Az érintettek észrevételeiket a környezetvédelmi szabályozás teljes időtartama alatt nyújthatják be a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez.
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