
    MEMORIU DE PREZENTARE
a lucrării: „ EXTINDERE DE CONDUCTĂ SI BRANSAMENT GAZE NATURALE str. SÓSKÚT, FN, CRISTURU SECUIESC ”
1. DESCRIEREA GENERALĂ A LUCRĂRILOR

Prezenta documentatie tratează la nivel de Proiect tehnic faza DTAC, PT, DDE  lucrările pentru realizarea „ Extindere de conductă si bransament gaze naturale str. Soskut Fn, Cristuru Secuiesc ”.
1.1.  Elemente generale

1.1.1. Denumirea obiectivului de investitii: EXTINDERE CONDUCTĂ SI BRANSAMENT 





    GAZE NATURALE str. SÓSKÚT, Fn, CRISTURU SEC.
1.1.2.  Faza de proiectare:
   
     DTAC, PT, DDE
1.1.3.  Proiectant  de specialitate:           ATLAS SRL, Miercurea Ciuc
1.1.4.  Entitatea achizitoare (investitor):  ORASUL CRISTURU SECUIESC
1.1.4.1. Adresa investitorului:  
    Cristuru Secuiesc, p-ta Libertătii, nr. 27, 





    judetul  Harghita
1.1.4.2. Tel./fax, e.mail :                  fazakas.sandor@keresztur .ro
1.1.4.3. persoană de contact:       Fazakas Sandor 

2.  DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE PROIECTULUI
2.1.  Prezentarea  proiectului – solutia de alimentare 
Solutia de alimentare cu gaze naturale a obiectivului, conform Avizului tehnic de racordare pentru conductă nr. 211317411 / 16.10.2018. si pentru bransament nr. 211317615 / 16.10.2018. eliberat de operatorul de distributie gaze naturale Delgaz Grid SA,  impune urmatoarele :
· realizare extindere conductă de distributie gaze naturale din PE100, SDR11, 

      d=90.0mm cu lungimea de L=1030,00 m si OL-ST37, Dn80 mm cu lungimea de  

      L=41.00m conectat la conducta de distributie cu presiune redusa in functiune  

      din PE100, SDR11, d315mm montat subteran. 

· realizare bransament gaze naturale din PE100, SDR11, D=63mm cu L=4.50m,   

      portiunea orizontala efectivă a bransamentului este L=2.50m; 
Conducta si bransamentul vor funcţiona în regim de presiune redusă, alimentarea instalaţiei de utilizare gaze naturale realizându-se printr-un post de reglare-măsurare individual amplasat la limita de proprietate al beneficiarului.
2.2.  Santuri pentru pozarea conductelor

Conductele de gaze naturale din polietilenă, avându-se în vedere modernizarea drumului, se vor poza la o adâncimea minimă de 1,00 m măsurată de la generatoarea superioară a conductei la suprafaţa solului. La capătul pantei conductei de branşament adâncimea minimă de montaj poate să fie de 0,5 m. 


Lăţimea şantului, la partea inferioară trebuie să fie cu minim 0,2 m superioară diametrului nominal al conductei care se montează.

            Lăţime santului se va alege în aşa fel încât de fiecare parte a ţevii să rămână un spaţiu liber de min. 10 cm . Lăţimea minimă admisă , pentru crearea unor condiţii optime de lucru , va fi de 40 cm.

            Fundul şanţului va fi nivelat , se curăţă  de pietre şi va fi  acoperit cu un strat de nisip cu înălţimea de 10 – 15 cm şi granulaţie 0,3 – 0,8 mm. Săparea şanţului se face cu puţin timp înainte de montarea conductelor.

            Lucrările de îmbinare ale conductelor se efectuează, de regulă, în afara şantului . Se recomandă ca îmbinarea să se efectueze în tronsoane de 100 – 150 m . Imediat, după trecerea timpului pentru răcirea sudurilor tronsonul se introduce şerpuit în şanţ şi se acoperă cu nisip, se utilizează nisip până se realizează un strat de minim 10 cm deasupra conductei.

            După stratul de nisip acoperirea conductei  se efectuează în straturi subţiri , cu pământ mărunţit, prin compactare după fiecare strat.

            Acoperirea conductei , pentru primii 50 cm deasupra conductei , se efectuează într-o perioadă mai răcoroasă a zilei , pe zone de 20 – 30 m , avansând într-o singură direcţie, pe cât posibil în urcare .

            În cazul în care nu există variaţii  de temperatură ale mediului ambiant, cu mai mult de  50C , într-o perioadă de 8 ore , se poate efectua umplerea şanţului şi pe porţiuni mai mari de 30 m .

            Folosirea dispozitivelor mecanice de compactare este admisă numai după realizarea stratului minim de protecţie a conductei, care se stabileşte în funcţie de adâncimea de acţionare a utilajului la gradul de compactare maximă.

            În zonele în care conducta este pozată în carosabil din asfalt, macadam sau beton , se va reface stratul iniţial al carosabilului , în proporţie de 100%.

2.3. Montajul conductelor


Conductele din polietilena se vor asambla prin: sudura ( fuziune ) sau cu fitinguri metalice ( etansare prin presare pe peretii tevilor ).


Inbinarile prin sudura se executa de sudori autorizati, pe baza prevederilor din instructiunile prevazute in NTPEE-2018.

Inbinarea prin sudura a conductelor si fitingurilor din PE se realizeaza prin mai multe metode:

· sudura cap la cap

· electrofuziune

Trecerea de la conductele din PE la conductele din metal se efectueaza cu ajutorul fitingurilor uzinate prezentate in anexa  din NTPEE-2018.

Conductele vor fi lasate in sant la scurt timp dupa asamblarea tronsoanelor, dar nu inainte de incheierea ciclului de racire al fiecarei suduri, indiferent de procedeul utilizat. 

Se va urmari instalarea tronsoanelor in sapatura, in aceeasi zi in care au fost asamblate, pentru a se evita expunerea lor la variatii de temperatura sau la actiunea razelor solare.

Armaturile utilizate la montajul conductelor de polietilena, pot fi confectionate din otel sau polietilena.

Pentru montarea armaturilor de otel, se vor folosi fitinguri de tranzitie PE-otel, partile metalice ale acestora fiind protejate inpotriva coroziunii prin metode clasice utilizate la tevile de otel. Vanele de sectionare se vor monta pe flanse sudate de capatul de otel al elementului de tranzitie.

Armaturile din polietilena, se vor monta pe conducte prin sudare cap la cap sau prin electrofuziune, functie de tipul armaturii.

Toate armaturile se vor monta subteran si vor fi prevazute cu elemente de actionare de la suprafata. Ele vor putea fi instalate in camine de vizitare sau ingropate in pamint, cu tub protector si cutie de acces pentru actionare.

La coborirea conductelor in sant se vor utiliza fringhii, chingi sau scinduri. Este interzisa utilizarea dispozitivelor mecanice, pentru aceasta procedura.

La punerea in lucru conductele se curata la interior si la exterior si se protejeaza in timpul montajului impotriva patrunderii de corpuri straine. Capetele tronsoanelor se astupa cu capace. Conductele se monteaza serpuit pe orizontala in sant. 

In timpul montarii conductelor se iau masuri pentru evitarea deteriorarii instalatiilor si constructiilor subterane apartinind altor detinatori.

In interiorul tuburilor de protectie, cu lungimi peste 6 m se admit numai suduri inevitabile, la lungimi sub 6 m nu se admit nici un fel de suduri.

Pentru identificarea uletrioara executiei traseelor conductelor s-a prevazut instalarea pe toata lungimea acesteia a unui fir trasator. Se va folosi un fir metalic din Cu izolat cu sectiunea 1,5 mmp monofilar . Acesta se va monta la adincimea generatoarei superioare a conductei, fiind prins de aceasta la distante de max 5 m cu banda adeziva, cu ajutorul careia se poate determina cu precizie amplasarea conductei si integritatea acesteia. In zonele extravilane, capetele firului trasator vor fi introduse in cutii de acce, pozate la distanta de 300 m una de alta, in trotuar sau in zone verzi, care vor permite instalarea echipamentelor de detectare la suprafata solului.

Evitarea distrugerii conductelor de gaze din polietilena , cu ocazia unor lucrari ulterioare in zona retelei de distributie, se va impiedica prin instalarea , in sapatura, a unei benzi sau grile de avertizare din polietilena de culoare galbena cu o latime minima de 15 cm cu inscriptia „ GAZ  METAN „  Banda se va poza deasupra conductei pe toata lungimea traseului la o inaltime de 25 cm, de la generatoarea superioara a acesteia.a suprafata solului.

 300 m una de alta, in trotuar sau in zone verzi, care vor permite inst

Intersectia traseului conductelor de gaze naturale cu traseul altor instalatii subterane se va face:



- perpendicular pe axul instalatiei sau lucrarii traversate



- la cel putin 200 mm deasupra celorlalte instalatii


In cazuri exceptionale se admit traversari sub alt unghi, dar nu mai mic de 60°. Pentru distante mai mici de 200 mm la traversarea celorlalte instalatii se prevad tuburi de protectie (otel,PVC,PE etc.)


In cazul in care conductele din PE se monteaza in paralel cu alte conducte, instalatii, constructii sau obstacole subterane se respecta distantele minime din tabelul de la pagina 20 art. 6.12. din I.6./PE din 2000.


Tuburile de protectie depasesc in ambele parti limitele instalatiei sau constructiei traversate cu cel putin 0,5 m in cazul canalizatiilor telefonice, canalelor de ape uzate, galariilor edilitare precum si in cazul conductelor care transporta fluide sub presiune, cabluri electrice si altele de acest gen. Tubul de protectie este prevazut la capete, la partea superioara cu gauri si cu rasuflatori pentru evacuarea eventualelor scapari de gaze naturale, iar capetele vor fi etansate pe teava din PE.


La conductele instalatiilor de orice utilitate pozate direct in pamint, sau in canale de protectie, care intra sau ies din cladiri, se realizeaza masuri de etansare impotriva infiltratiilor de gaze naturale prin locurile de patrundere a instalatiilor respective in subsolul cladirilor.


De asemenea se etanseaza toate trecerile conductelor prin planseul peste subsol, pentru evitarea patrunderii gazelor naturale la nivelurile superioare. Masuri de etansare se aplica si in cazul cladirilor care nu sint racordate la reteaua de gaze.

2.4.  Perioada  de implementare propusă


Durata de realizare a lucrărilor este de 30 zile lucrătoare de la data obtinerii autorizatiei de construire, cu un program de lucru de maxim 10 ore pe zi 5 zile pe săptămână.


3.  DESCRIEREA LUCRĂRILOR DE DEMOLARE NECESARE

Nu este cazul.
4.  DESCRIEREA AMPLASĂRII PROIECTULUI

4.1.  Amplasamentul


Obiectivul este  amplasat în localitatea Cristuru Secuiesc, str. Soskut, FN conform Planului de încadrare în zonă si Planului de situatie anexat.


Coordonatele geografice ale punctelor care delimitează lucrarea în sistem Stereo 70 sunt prezentate în următorul tabel.

	Nr.crt.
	Denumire cotă
	Coordonate in sistem Stereo 70

	
	
	x
	y
	h

	1.
	Punct de racordare la conducta distributie gaze naturale in functiune
	502719.466
	530742.855
	-

	2.
	Capat conducta
	503330.760
	529933.717
	-

	3.
	Capat de bransament la limita de proprietate al beneficiarului
	503325.771
	529934.169
	-
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    Foto 1 – Bloc de cazare pt.copii cu 48 apart.
    Foto 2 – Traseul conductei de gaze naturale
  care urmeză să fie alimentat cu gaze naturale        ( proiectat în partea din stângă a carosabilului )
5.  DESCRIEREA TUTUROR EFECTELOR SEMNIFICATIVE POSIBILE ASUPRA
MEDIULUI ALE PROIECTULUI

Proiectul ar putea afecta în mod nesemnificativ, temporar si fără impact remanent ariile naturale protejate în faza de construire. De menţionat este faptul că acest tip de impact specific perioadei de construcţie, este temporar si afectează calitatea aerului ca urmare a miscării si depozitării materialelor pulverulente, traficului rutier specific.

Proiectul nu reduce suprafaţa habitatelor si numărul speciilor de interes comunitar, nu va produce poluarea sau deteriorarea habitatelor, perturbări semnificative ale speciilor, nu va fragmenta habitatele si coridoarele ecologice de trecere ale mamiferelor de interes comunitar, nu se vor produce modificări ale dinamicii relaţiilor dintre sol si apă sau floră si faună care definesc structura si / sau funcţia sitului de interes comunitar.


Proiectul propus nu va avea efecte negative semnificative asupra speciilor şi habitatelor ocrotite în cadrul sitului prin respectarea condiţiilor impuse si prin luarea măsurilor de reducere ale efectelor negative.
A. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor în mediu:
· emisii în aer -  în faza de executie vor fi emisii de pulberi rezultate în urma manipulării  materiilor prime – nisip, balast etc., emisii de gaze de esapament, aceste efecte vor fi doar temporare si reduse;
· emisii în apă – prin lucrările proiectate nu vor fi emisii în apă;

· emisii în sol - prin lucrările proiectate nu vor fi emisii în sol, se va monitoriza starea utilajelor pentru a evita evacuările necontrolate de carburanţi si lubrifianti;
· zgomot - generat de utilaje de construcţii va avea loc în perioada execuţiei lucrărilor efectuate în timpul zilei;
· radiatii – lucrările proiectate nu prevăd utilizarea echipamentelor sau materialelor care ar putea emite radiatii;
· deseuri  
- deşeurile menajere vor fi transportate de operatorul economic     

                        autorizat în zonă;




- deseurile valorificabile vor fi colectare selectiv si  vor fi predate 



  unitătilor specializate în acest sens.




- deseurile valorificabile de la utilajele din dotare vor fi evidentiate 


  conform H.G. 856/2002 si gestionate conform Legii 211/2011.

      -     gospodăria substantelor si preparatelor chimice periculoase - proiectul nu 
       prevede utilizarea substanţelor periculoase care ar putea genera  

            fenomene de accidente;
B. Utilizarea resurselor naturale: materilei prime utilizate se vor achizitiona din surse    

    autorizate.

6. DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE ÎN 

      MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT

În prezent locuitorii din zona Sóskút precum si instituţiile publice si agenţi economici consumă pentru încălzirea locuinţelor / clădirilor, prepararea apei calde de consum si a hranei drept combustibili: lemne de foc în cea mai mare proportie, peleti, current electric, etc. 


Extinderea retelei de distributie a gazelor naturale în această zonă va genera un impact pozitiv pentru locuitori din zonă si turisti – igienă, zgomot, siguranţă, protecţie, aspecte estetice, confort si altele.

7. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI – DOTĂRI SI MĂSURI 

     PREVĂZUTE PT.CONTROLUL EMISIILOR DE POLUANTI ÎN MEDIU


Nu este cazul.

8.  LEGĂTURA CU ALTE ACTE NORMATIVE SI/SAU PLANURI/PROGRAME/ 
STRATEGII/DOCUMENTE DE PLANIFICARE

Nu este cazul.
9.  LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE SANTIER 
9.1. Căi de acces
Se vor folosi drumurile publice din localitate si din incintă.

9.2. Sursele de apă pentru organizarea de santier

Se vor utiliza grupurile sanitare amenajate în clădirea Investitorului. 
9.3. Programul de execuţie a lucrărilor

Lucrările se vor executa în conformitate cu graficul aprobat de investitor, grafic care face parte integrantă din conditiile speciale de executie din cadrul contractului. 
9.4. Protejarea lucrărilor executate şi a materialelor din şantier:


Obiectele vor fi semnalizate cu pancarte ce vor arăta denumirea si caracteristicile geometrice si funcţionale ale acestora.


Antreprenorul este obligat să planteze pancarte avertizoare cu măsuri de prevenire împotriva accidentelor de muncă, la fiecare obiect în parte, în funcţie de caracteristicile constructive ale acestuia.

10.  LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZARE INVESTITIEI 
După terminarea lucrărilor terenul va fi adus la starea iniţială, atât carosabilul cât şi spaţiul verde afectat, iar deseurile rezultate din desfăsurarea activităţii vor fi colectate selectiv si  valorificate sau eliminate conform legislaţiei specifice.

La utilizarea substanţelor chimice periculoase se vor respecta regulile de siguranţa, colectare a deseurilor, de intervenţie si prim ajutor in caz de necesitate prevăzute in Fisele Tehnice de Securitate pe care  utilizatorii trebuie sa le deţină.

Pentru orice poluare accidentală a solului ce intervine ca urmare a desfăsurării activităţii de executie, se va acţiona imediat pentru limitarea/îndepărtarea poluării.

11.  PROIECT SUB INCIDENTA PREVEDERILOR art.28 DIN ORDONANTA DE URGENTA A GUVERNULUI 57/2007.
11.1.  Numele si codul ariei naturale protejate de interes comunitar:


Investitia se va realiza în zona Sitului Natura 2000 - “ Porumbeni ” având codul ROSCI0357.
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11.2. Prezenta si efectivele/suprafetele acoperite de specii si habitatele de interes comunitar în zona proiectului: 

Lucrările de executie se vor desfăsura în marginea carosabilului si în carosabilul asfaltat/betonat. În zona de lucru pot apărea amfibieni si lilieci. Pentru protectia acestora se vor lua următoarele măsuri:
· realizarea lucrărilor în afara perioadei de reproducere ale amfibienilor, în afara perioadei februarie-iunie;
· este interzisă recoltarea de material biologic, capturarea, uciderea vătămarea animalelor în oricare stadiu al dezvoltării;
· se va respecta o perioadă de lucru care nu va depăsi 10 ore/zi si nu se vor executa lucări pe perioada nopţii;
· frontul de lucru se va inspecta înainte de a fi avansate lucrări iar amfibienii vor fi colectaţi si eliberaţi în habitate asemănătoare din vecinătate;
11.3. Impactul potential al proiectului asupra speciilor si habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar:


Realizarea extinderii de conductă si a bransamentului de gaze naturale nu are efecte semnificative asupra speciilor si a habitatelor în cadrul ROSCI0357 - Porumbeni.
         proiectant

      Szenner Istvan
Miercurea Ciuc, 18.03.2019.


















