COMPLETARE (CONFORM ANEXEI nr. 1 din HG nr. 1076/2004: CRITERII pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului ) la PLAN URBANISTIC DE DETALIU – PENTRU AMENAJARE TEREN DE SPORT MULTIFUNCTIONAL IN LOCALITATEA FELICENI, JUDETUL HARGHITA


1.Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:
a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor;
- Avand in vedere ca planul urbanistic de detaliu se refera la o parcela vecina terenului de fotbal si amplasata in zona de sport, amplasarea obiectivelor prin PUD nu contravine specificului zonei si acest PUD este o continuare la modul de ocupare si utilizare, a parcelei studiate. prin dezvoltarea zonei de sport si recreere.
b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele;
- Zona vecina parcelei studiate din directia Vest are destinatie identical cu ceea propusa, sip e care Primaria Feliceni intentioneaza sa ralizeze alte obiective de sport ( teren multifunvtional, teren, de tenis, vestiar, accese si parcari, precum si echiparea edilitara a zonei.
c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile;
Planul urbanistic de detaliu intocmit pentru parcela studiata nu are influenta semnificativa asupra conditiilor de mediu, avand in vedere ca zona vecina parcelel studiate are echiparea edilitara, extinerea acestora la obiectivele propuse se va realize odata cu implementarea proiectului..
d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program; 
Realizarea celor prevazute de PUD nu implica problem de mediu relevante. Un aspect ce trebuie mentionat este ocuparea unor zone neamenajate ( livada) cu cai de circulatii si constructii propuse, dar care se incadreaza in limitele normelor existente pentru asemenea zone, restul terenurilor ramanand amenajate si utilizare ca spatii verzi. 
e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu (de exemplu, planurile şi programele legate de gospodărirea deşeurilor sau de gospodărirea apelor).
Avand in vedere specificul zonei si a subzonei studiate, ambele avand destinatii similar: de sport si recreere, cat si specificul amplasamentului, pentru zona studiata ne se propun reglementari specific, pentru ele fiind valabile cele generale aplicate la toata zona.

2.Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:
a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor;
	Amplasamentul studiat este o zona fara influenta unor elemente speciale cu consecinte negative de care ar trebui tinut cont: conditiile geografice, hidrologice, meteorologice, de circulatie sau de alte natura ( vecinatati cu efect poluator ) 
b) natura cumulativă a efectelor;
	Nu e cazul.
c) natura transfrontieră a efectelor;
	Nu e cazul.
d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor);
	Nu e cazul.
e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate);
	Nu e cazul.
f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:
(i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural;
	Nu e cazul
(ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului;
	Nu e cazul
(iii) folosirea terenului în mod intensiv;
	Nu e cazul
g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional.
	Nu e cazul
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