






Afişat la sediu: 17.06.2019

ANUNŢ  PUBLIC

Agenţia pentru Protecţia Mediului Harghita anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de obţinere a acordului de mediu către Spitalul Municipal Odorheiu Secuiesc privind proiectul „Amenajare spații verzi și parc în incinta spitalului” ce urmează a fi realizat în municipiul Odorheiu Secuiesc, strada Bethlen Gábor, nr. 72, judeţul Harghita.
    
Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Harghita cu sediul în Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43 şi la sediul Spitalului Municipal Odorheiu Secuiesc zilnic între orele 8,00-15,00.
   Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr.43 , Fax: 0266-310041, office@apmhr.anpm.ro.





HIRDETÉS

A Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség értesíti az érintett nyilvánosságot, hogy az Udvarhelyi Városi Kórház, Székelyudvarhely, Bethlen Gábor utca, 72 szám alatt megvalósítandó „Zӧld ӧvezet és park kialakítása” tervét benyújtotta a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez a környezetvédelmi beleegyezés elnyerése céljából.

A javasolt terv környezeti hatásával kapcsolatos információk beszerezhetőek a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt, hétfőn-csütörtökön 8,00 – 16,30 óra között, pénteken 8,00 – 14,00 óra között, valamint az Udvarhelyi Városi Kórház székhelyén munkanapokon 8,00 – 15,00 óra között.
Az érintettek észrevételeiket benyújthatják naponta a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez.

E-mail: office@apmhr.anpm.ro
Fax: 0266-310041;

