ANUNŢ  PUBLIC
APM Harghita anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare - nu se supune evaluării impactului asupra mediului de către A.P.M. Harghita în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Amenajare spații verzi și parc în incinta spitalului” propus a fi amplasat în jud. Harghita, municipiul Odorheiu Secuiesc, str. Bethlen Gábor, nr. 72., titularul proiectului fiind Spitalul municipal Odorheiu Secuiesc cu sediul în jud. Harghita, municipiul Odorheiu Secuiesc, str. Bethlen Gábor, nr. 72.
 Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia mediului Harghita din Miercurea Ciuc, str. Marton Aron, nr.43, în zilele de luni-joi, între orele 0800-1630 şi vineri între orele 0800-1400, precum şi la următoarea adresă de internet office@apmhr.anpm.ro.

       Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 14 iulie 2019.

Fax. 0266-310041;e-mail: office@apmhr.anpm.ro
Data afişării anunţului pe site 04.07.2019.





HIRDETÉS

Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség, értesíti az érintett nyilvánosságot, hogy az Udvarhelyi Városi Kórház melynek székhelye Hargita megye, Székelyudvarhely, Bethlen Gábor utca, 72 szám „Zӧld ӧvezet és park kialakítása” megvalósítandó tervére Hargita megye, Székelyudvarhely, Bethlen Gábor utca, 72 szám alatt, a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség eseti elbírálása alapján döntéstervezetet hozott -nem szükséges a környezeti hatástanulmány elkészítése.
A döntés tervezete, valamint az ezt megalapozó érvek megtekinthetőek a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt, munkanapokon hétfőtől-csütörtökig 8,00 – 16,30 óra között, pénteken 8,00-14,00 óra között, valamint a http://apmhr.anpm.ro internetes oldalon.

Az érintettek a döntéstervezetre vonatkozó észrevételeiket a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség honlapján megjelent hírdetéstől számított 10 nap alatt nyújthatják be  a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez - 2019 július 14-ig.

Fax: 0266-310041, e-mail:office@apmhr.anpm.ro

Kifüggesztés dátuma. 04.07.2019.
