MEMORIU DE PREZENTARE
privind criteriile de mediu la procedura de evaluare adecvata a proiectului
I. DENUMIREA PROIECTULUI
“EXTINDERE UNITATE DE PRELUCRARE CARNE DE VÂNAT ȘI ABATOR DE OVINE ȘI CLĂDIRE DE BIROURI” 
Amplasament: Com. Zetea, sat Izvoare, nr. 134/D, jud. Harghita

II. TITULAR
Numele companiei: S.C. BERKE-INTEGRATOR DE PRELUCRARE A CĂRNII S.R.L., reprezentat prin Albert András
Adresa postala: Com. Zetea, sat Izvoare, nr. 134/D, cod poștal 535600, jud. Harghita.

Nr. tel:  0744501314; adresa de e-mail: aalbert@albertek.ro; pagina web: -
Numele persoanelor de contact:  
· ALBERT ANDRÁS – proprietar.

III. DESCRIEREA PROIECTULUI
1. Oportunitatea investitiei:

Proprietarul lui BERKE – INTEGRATOR DE PRELUCRARE A CĂRNII S.R.L. (537362 Comuna Zetea, Sat Izvoare, Nr. 134/D) dorește să-și extindă uzina de prelucrare a cărnii de vânat, operabilă de mai mulți ani, cu puncte de lucru pentru sacrificarea oilor și mieilor, pe lângă capacitățile deja existente de procesare și prelucrare a cărnii.

Proiectele (tehnologice) de execuție ale uzinei au fost făcute luând în considerare în primul rând prescripțiile hotărârilor nr. 852/2004/EC și nr. 853/2004/EC ale Consiliului Europei, intrate în vigoare din 01. Ianuarie 2006. 

Prin punctul de lucru de sacrificare proiectat, celălalte capacități deja existente (procesarea vânatului, prelucrare și fabricarea preparatelor de carne) se vor completa cu o capacitate de sacrificare de 125 oi și/sau miei.

Uzina va funcționa în întregime conform metodei HACCP de asigurare a calității (pe baza celor definite în Ordinul nr. 852/2004/EC capitolul I., articolul 5.). Documentațiile, procedurile și metodele necesare vor fi întocmite și aplicate de către procesator la darea în folosință a spațiilor de producție.

Paralel cu execuția unității de producție se va construi și o clădire pentru birouri.

Valoarea investiției: 4 682 591.12 Ron (fără TVA).

Perioada de implementare: 2019-2020.
2. Descrierea proiectului:

Amplasamentul se află în zona nordică al satului Izvoare. Terenul se află în intravilanul localității Izvoare, comuna Zetea  în zona activități economice cu caracter industrial și de depozitare existentă (conf. P.U.G.). 

Vecinănăți: nord: pârâu; sud: DC60; est: teren privat; vest: teren privat.

Terenul studiat are o suprafață totală de 5059.00 mp, înscris în C.F. nr. 50592 și 52561. Terenul cu nr. cad. 52561 are o suprafață de 1000.00 mp și este liber de sarcini. Terenul cu nr. cad. 50592 are o suprafață de 4059.00 mp și există următoarele construcții conform cărții funcuare nr. 50592: C1 – unitate de prelucrare a cărnii de vânat și a cărnii provenite de la animale domestice; C2 – magazin de prezentare; C3 – centrală termică; C4 – depozit lemne de foc.

Pe parcela cu nr. cad. 50592 este amplasată construcția care se dorește a se extinde. Dimensiunile maxime pe planul orizonal total (clădire exisentă și extindere) vor fi 25.69 m X 58.74 m, regimul de înălțime va fi parter cu înălțime maximă de 7.70 m față de cota ±0.00. 
Clădirea va avea o suprafață construită totală de 1060.36 mp (din care clădire existentă 579.00 mp și extinderea 481.36 mp), suprafață desfășurată totală de 1060.36 mp și suprafață utilă totală de 879.98 mp. 

Structura clădirii va fi de zidărie portantă cu centuri și sâmburi din beton armat. Pereții exteriori vor fi din cărămidă cu grosime de 38 cm și tencuiți cu tencuială decorativă, pereții interiori portanti vor avea grosimea de 25 cm. Planșeele vor fi din beton armat cu grosime de 15 cm. Acoperișul este șarpantă în două ape, elementele din lemn este ignifugate. Panta acoperișului este de 35º cu învelitoare țigle ceramice. O parte din extindere este acoperită cu șarpantă în două ape, continuând astfel configurația șarpantei existente. Extensiile laterale ale extinderii vor fi acoperite cu șarpantă cu pantă de 7º și 3.83º, cu învelitoare tablă plană fălțuită. Tâmplăria va fi confecționată din PVC cu geam termopan.
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Clădirea este racordată la rețeaua de apă a localității, de asemenea și extinderea va fi racordată la această rețea. Clădirea este racordată la rețeaua de curent electric, care cu ocazia extinderii se va moderniza și extinde. Clădirea este racordată la o microsatție de epurare biologică a cărei capacitate va prelua și extinderea.

Pe parcela cu nr. cad. 52561 va fi amplasată o clădire de birouri. Clădirea va avea funcțiunea principală de birouri. Bucătăria amplasată la parterul clădirii va servi pentru promovarea produselor noi gastronomice preparate din materia primă produsă la unitatea de prelucrare a cărnii amplasată adiacent. Produsele preparate nu se vor servi consumatorilor extern, vor fi degustate de angajații firmei. 

Dimensiunile maxime pe planul orizonal va fi 11.66 m X 19.36 m, regimul de înălțime demisol, parter și mansardă cu înălțime maximă de 8.69 m față de cota ±0.00. Clădirea va avea o suprafață construită de 221.98 mp, suprafață desfășurată de 619.06 mp și suprafață utilă de 458.80 mp. Structura clădirii va fi de zidărie portanta cu centuri și sâmburi din beton armat. Pereții exteriori vor fi din cărămidă cu grosime de 38 cm și tencuiți cu tencuială decorativă, pereții interiori portanti vor avea grosimea de 25 cm. Planșeele vor fi din beton armat cu grosime de 15 cm. Circulația pe verticală se face cu două scări din beton armat pe o înălțime de 3.10 m, cu două rampe egale de 1.00 m, 17 trepte de 28.20 cm și 18 contratrepte de 17.20 cm. Acoperișul va fi șarpantă în două ape, elementele din lemn vor fi ignifugate. Panta acoperișului va fi de 35º.

Clădirea va fi racordată la utilitățile existente în zonă (apă potabilă și energie electrică), pentru apele uzate se va monta o microstație de epurare biologică care va fi deversată în pârâu.
3. Descrierea proceselor de producție ale proiectului:
Capacitatea de stocare a animalelor de vii:

ovine vii – 125 buc
Capacitate sacrificare/prelucrare vânat (sacrificarea și/sau procesarea diferitelor specii de animale se realizează în spațiu și/sau timp separat în interiorul uzinei, cu intercalarea curățirii-, schimbării adecvate a vestimentației de lucru, etc. între schimburi, sau prin separare totală, zilnică ori pe schimburi):

sacrificare oi și/sau miei – 125 buc/zi

procesare vânat – 30 vânat cu blană
Capacități de stocare a materiilor prime de bază
Conform așteptărilor, uzina va avea capacitate de stocare pentru următoarele materiale de bază (în sezonul de vânătoare sau în afara sezonului trebuie considerat stocare de materii prime diferite):
· 
vânat eviscerat, cu blană – 20-30buc (2x4,0=8,0 m pistă de stocare – cu capacitate de stocare de apr. 0,5 m/carcasă de cerb sau de apr. 0,33 m/carcasă de mistreț. Stocare pe piste separate în funcție de specia de animale)
· 
prelucrarea jumătăților de porc – 30-50 buc (este preferabilă depozitarea concomitentă numai a corpurilor de animale de același fel, dar cu avizul inspectoratelor de specialitate se pot depozita concomitent și corpuri de animale de diferite feluri. În asemenea situații corpurile de animale de diferite specii se vor depozita numai pe piste diferite)
· 
răcirea mieilor și oilor tăiate, pe carcasă – 184 buc (În camera frigorifică pentru carcase de oi, pe un traseu de depozitare de o lungime totală de 18,4 m, cu o divizare de 0,8 m/cârlig – 8 carcase de oaie pe fiecare cârlig în parte)
· răcirea măruntaielor – 600 kg (depozitate pe cărucioare cu cârligi, de mai multe nivele – 2 4 cărucioare – împreună cu capul și burta curățată, după necesități)
· frigider pentru pregătirea procesului – 1800 kg (frigider tampon, pentru asigurarea unui process continuu de producție; are o capacitate de stocare de cel puțin trei paleți, cu o cantitate stocabilă de  aprox. 600 kg/palet)
Capacități de stocare-răcire a produselor
· congelator pentru carnea împachetată (80) – 4800 kg (cu capacitate de stocare de min. 6 paleți, cu cantități stocabile de min. 800 kg/palet)
· stocarea produselor afumate (77) – 1000 kg (pe stative fixe, montate pentru depozitarea produselor aflate pe tijele de afumare)
· frigider pentru produsele finite (78) – 1500 kg (pe stative fixe, montate pentru depozitarea produselor aflate pe tijele de afumare)
· depozitare congelată (82) – 6400 kg (în spații de depozitare cu -18 °C, cu o capacitate de depozitare de min. 8 paleți, fiecare cu capacitate de stocare de aprox. 800 kg/palet)
· depozitarea produselor ambalate (răcite) (84) – 1200 kg (capacitate de depozitare de min. 2 paleți, cantitate stocabilă de aproximativ 600 kg/palet)
· depozitare produse ambalate (85) – 1200 kg (capacitate de depozitare de min. 2 paleți, cantitate stocabilă de aproximativ 600 kg/palet)
Parametrii de producție prevăzuți pentru  uzină

În noua capacitate, realizată prin extindere, este planificată sacrificarea a 125 oi/zi. Capacitatea de prelucrare a vânatului nu se schimbă față de cea actuală, numai va fi mutată - cu un conținut tehnologic neschimbat - într-o altă locație: preluarea vânatului împuscat (7), camera frigorifică pentru stocarea vânatului cu piele (6), camera frigorifică pentru separarea vânatului cu piele și camera de jupuire (9). Celălalte locații și funcțiuni tehnologice din cadrul uzinei cu funcționare actuală vor rămâne neschimbate, făcând excepție numai acele locații, legate de prelucrarea vânatului, care datorită mutării lor în altă parte, se eliberează și care vor deveni camere de răcire a carcaselor, cu pistă înaltă (34, 36 ás 38).

Sacrificarea ovinelor și prelucrarea vânatului trebuie efectuată separat în timp, ca eventualele transporturi încrucișate să fie evitabile. Această separare în timp se poate întâmpla în aceeași zi (în acest caz suprafețele folosite împreună trebuiesc în prealabil curățite, înainte de sacrificarea sau prelucrarea diferitelor specii de animale), sau se poate organiza în așa fel, încât aceste sacrificări/prelucrări ale animalelor/vânatului să fie efectuate în zile diferite. Alegerea soluției optime poate depinde de cantitățile de prelucrat, precum și de efectivul de angajați disponibili.

Capacitățile de sacrificare, prelucrare a vânatului, tăiere și prelucrare a cărnii depind în mare măsură de abilitatea lucrătorilor (nu în ultimul rând de munca lor devotată), de numărul lor și de alte caracteristici tehnice / tehnologice, astfel încât următoarele date ar trebui considerate în condiții medii.
· sacrificarea oilor – 25 animale/oră (în cazuri de sacrificare normală – cu tranchilizare anterioară; în cazul sacrificării halal acest număr poate fi puțin mai scăzut)
· jupuirea și curățarea vânatului împușcat – 6 vânat mare/oră (considerând un tact aproximativ de jupuire-curățire de 10 min/ vânat mare)
· tăiere/dezosare corp vânat mare – 3 corpuri de vânat/oră (considerând 2 operatori și calculând 1,5 corp de vânat mare/operator – poate varia în funcție de dimensiunea și specia vânatului) 
· tăiere/dezosare carcasă de porc – 14 jumătăți de porc/oră (considerând 2 operatori și calculând 6-8 tăieri de jumătăți de   porc/operator)
· tăiere/dezosare carcasă de ovine – 18 carcase de ovine/oră (considerând 2 operatori și calculând 8-10 tăieri de carcase de   ovvine/operator)
· producerea preparatelor finite – 2000 kg/zi (pistăele tehnologice actuale pentru producția preparatelor din carne rămân neschimbate, deci nu se schimbă în acest sens nici capacitatea de producție).
Manipularea materialelor
Pe suprafețele interioare și exterioare ale extinderii planificate există o bună separare între fluxul de produse, alte materiale precum și mișcarea personalului.

În zona de recepție au fost amenajate două poziții de încărcare. Unul este destinat recepției de animale vii, iar celălalt pentru recepția de vânat mare cu piele, furnizate.

Animalele ajunse în uzină și trecând prin diferite faze ale sacrificării, vor ajunge în medii diferite, corespunzătoare stadiului lor de curățenie, printr-un traseu fără încrucișări și întoarceri deranjante, ajungând într-un mediu tot mai curat.

Animalele vii, destinate sacrificării, după scoaterea lor de pe mașini, se vor deplasa pe picioare proprii pe un traseu îngrădit și separat corespunzător prevăzut cu pereți și portițe de ghidare și îngrădire sigure, către boxele de tranchilizare.

După tranchilizare, corpurile de animale, alte produse, precum și deșeurile și produsele secundare pot fi transportate prin intermediul unor mijloace ajutătoare de transport între diferite faze de lucru sau locuri de muncă. 

Corpurile tranchilizate de ovine pot fi trase, prin masa de sângerare cu role, sub conveiorul de transport ale corpurilor de ovine, unde acestea vor fi atârnate manual. Începând de aici conveiorul va transporta acorpurile de animal sacrificat la diferite puncte de lucru, până la punctul de control inclusiv sau la punctul de atârnare pe următorul traseu. Aici carcasele eviscerate, curățate și controlate vor fi transpuse pe cârligele de colectare folosite în camerele frigorifice.

Carcasele de ovine aflate pe cârligele de colectare pot fi plasate printr-un pistă high-track în camerele frigorifice special destinate (29), iar de aici, ( mișcând tot prin același pistă high-track uzinal) la punctul de emitere (33) sau de tăiere (63).

Măruntaiele obținute în cursul eviscerării vor fi manipulate de asemenea cu conveiorul transportor între diferite locuri de muncă, până la control, urmat de descărcare. Măruntaiele descărcate vor fi încărcate pe căruțe speciale destinate răcirii și vor fi plasate pe acestea în camera frigorifică destinată special măruntaielor (28). 

Măruntaiele răcite pot fi descărcate în lăzi și pot fi deplasate prin transfer cu căruțe cu role la punctul de eliberare sau prelucrare. 

Garnitura de intestin și burtă eliminată va fi deplasată printr-o bandă rulantă la punctul de control. Aici sunt colectate într-o căruță și transferate la punctul de golire burtă (26). Burtele de ovine curățate vor fi colectate în lăzi și pot fi transferate la punctul de eliberare (33). 

Deșeurile și pielea produse în cursul sacrificării sunt colectate în căruțe și pot fi transferate în depozitul de deșeuri (12). De aici se face eliberarea lor din uzină și transportul prin poarta din zona de spălătorie.

Vânatul mare eviscerat, cu piele, destinat prelucrării va fi preluat la punctul de preluare de vânat mare, împușcat, Acest punct de preluare este înzestrat cu spațiu de încărcare-descărcare închis, unde corpurile de animale aduse pot fi ridicate din mașină direct pe pistăul high-track, cu ajutorul unei pârghii de ridicare cu braț. Începând de aici, corpurile de animal vor fi transferate între diferitele faze de lucru cu ajutorul acestui pistă, până la locația de tăiere (63).

Jumătățile de porc refrigerate, aduse pentru prelucrarea cărnii sunt preluate într-un spațiu de încărcare-descărcare închis, destinat carcaselor de porc, și atârnate direct pe pistăul high-track uzinal aferent. Așa vor fi împinse într-una din camerele de refrigerare a corpurilor de animale (34,36 sau38), după aceea în camera de tăiere (63). 

În interiorul uzinei diferitele materiale, iar pe urmă produsele finite, trecând prin diferite faze ale proceselor tehnologice, se vor mișcă mereu înaintând, printr-un traseu fără încrucișări și întoarceri deranjante.

Pentru tăiere, în încăperea de tăiere- și ambalare îndividuală (63), va ajunge totdeauna corpuri- sau părți din corp de la o singură specie de animal. 

Carnea tăiată sau părțile de carcasă vor ajunge la punctul de ambalare individuală (în cazul prelucrării ulterioare în camera de refrigerare de pregătire a fabricației (65)), colectate în lăzi  și împinse cu căruciare transportoare de lăzi. Carnea ambalată ajunge în camera frigorifică de carne ambalată (80) sau, după pregătirea la congelare, în camera de șocare (81). În aceste locuri în general manipularea se realizează prin paleți, căruciare pentru support lăzi sau cărucioare de congelare. 

Transportul și distribuirea cărnii ambalate se face prin încăperea de expediere-eliberare (86), separată în timp de eliberarea produselor finite.
 Materiile prime pregătite, folosite la prepararea produselor finite pot fi transportate din zona de tăiere (63) prin cărucioare de support ladă în camera de refrigerare de pregătire a fabricației (65), la marinare (71) sau direct în sala de mașini. 
Jambonul decapat, pregătit pentru afumare, sau semipreparatele deja umplute în intestine sunt colectate pe tije de afumare, pot fi încărcate pe cărucioare de afumare și transportate în camerele de afumare-tratament termic (73). Produsele afumate și/sau tratate termic sunt colectate pe căruciare de afumare și pot fi transferate la maturare (75) sau pot fi trimise în depozitul de produse finite (77 sau 78). Din depozite produsele finite sunt preluate în lăzi și transferate la ambalare produse finite (83), depozitele de produse finite (84 sau 85), iar pe urmă la expediere-eliberare (86). De aici se face elaborarea printr-o ușa care permite încărcarea izolată a produselor cu ajutorul unui stivuitor hidraulic pentru paleți.

Materiile prime auxiliare (intestine naturale și auxiliare, amestecuri de condimente, sare cu nitriți, etc.) precum și materialele pentru ambalaj vor fi transportate prin câte o conexiune din exterior la locurile proprii de stocare, cât mai aproape de punctele proprii de utilizare.

În interiorul uzinei mișcarea diferitelor materiale se realizează fără încrucișări deranjante (dacă este necesar, cu decalaj în timp) și pe un traseu fără eventuale întoarceri. 
Circulația persoanelor
La planificarea personalului operativ al uzinei (detaliat mai jos) s-a ținut în vedere faptul, că unele operații de lucru vor fi definitive separate: 
Zona de curățire – 4-6 persoane
Zona curată (în zona curată de lucru  un operatpr poate efectua mai multe operații de lucru, repartizat în timp):

sacrificare ovine – 4 pers. 

tăiere – 2 pers. 

producerea preparatelor din carne -  2 pers.

ambalare – 2 pers.

Datele pot fi finalizate numai pe baza experienței și a pregătirii profesionale a canddidaților, având în vedere și  respectarea pe deplin a condițiilor de igiena muncii. 

Accesul personalului în uzină se realizează  printr-o intrare special amenajată în acest scop, în așa fel, încât să fie total separat de traficul intern de marfă. 

Atât în zona de curățire, cât și în zona curate sunt amenajate vestiare în pistă negru-alb. Înainte de a ajunge la locul de muncă, personalul trebuie să treacă prin câte o intrare (20 și 40), unde sunt condiții de spălare a cizmelor, șorțurilor și a mâinilor, precum și condiții de dezinfectare. 

Nu s-au amenajat birouri uzinale și veterinare separate, deoarece acestea sunt disponibile (sau se pot amenaja ușor) în apropiata clădire de birou aflat în incinta unității. Accesul acestui personal de birou în incinta uzinei se face printr-o intrare exterioară (91) separate, prevăzută cu facilități de spălare a mâinilor și cizmelor.

Oaspeții veniți în uzină pot accesa de asemenea prin această intrare în incinta uzinei, respectând prescripțiile regulamentului pentru intrarea  străinilor. Pentru aceasta trebuiesc  asigurate echipamente individuale de protecție de unică folosință (halat, căciulă).
Curățire
Până la începerea activității,.operatorul uzinei va structura un plan detaliat pentru curățire și igiena personală.

Curățenia în uzină trebuie asigurată permanent, nu numai la sfârșitul schimburilor. 

Buna curățire a pardoselei și a pereților este asigurată prin forma și proprietățile acestora: calitățile bune de curățire, antiderapante, rotunjite în colțuri. Podelele sunt formate cu o înclinare corespunzătoare, spre sifoanele prevăzute cu coșuri de filtrare detașabile și capcane de miros adecvate, din care sunt montate cel puțin unul în fiecare încăpere. 

Pereții incintelor tehnologice sunt acoperite ori cu panouri albe, având la bază un strat expandat tip sandwich, acoperit cu un film uniform de vopsea sintetică sinterizată, netedă, lavabilă, fără fisuri și/sau cu faianță, protejate cu plintă sau protecție contra impactului.

Ustensilele, lăzile, paleții, cărucioarele folosite în uzină, trebuiesc bine spălate imediat după folosire și astfel depozitate sau refolosite. 

După terminarea lucrului toată suprafața uzinei trebuie temeinic curățată, ceea ce constă din spălare și dezinfectare. 

Pentru uzina proiectată este prevăzută o curățire anuală generală, împreună cu dezinfectare generală, și revopsirea suprafețelor vopsite. Aceste lucrări trebuie effectuate și în cazul opririlor tehnologice mai îndelungate.
IV. DESCRIEREA LUCRARILOR DE DEMOLARE NECESARE
Nu este cazul.
V. DESCRIEREA AMPLASARII PROIECTULUI

Amplasamentul se află în zona nordică al satului Izvoare. Terenul se află în intravilanul localității Izvoare, comuna Zetea  în zona activități economice cu caracter industrial și de depozitare existentă (conf. P.U.G.). 

Vecinănăți: nord: pârâu; sud: DC60; est: teren privat; vest: teren privat.

Terenul studiat are o suprafață totală de 5059.00 mp, înscris în C.F. nr. 50592 și 52561. Terenul cu nr. cad. 52561 are o suprafață de 1000.00 mp și este liber de sarcini. Terenul cu nr. cad. 50592 are o suprafață de 4059.00 mp și există următoarele construcții conform cărții funcuare nr. 50592: C1 – unitate de prelucrare a cărnii de vânat și a cărnii provenite de la animale domestice; C2 – magazin de prezentare; C3 – centrală termică; C4 – depozit lemne de foc.

In zona investitiei propuse nu exista monumente istorice si nu se afla in zona de protectie a siturilor arheologice.
VI. SURSE DE POLUANTI SI INSTALATII PENTRU RETINEREA, EVACUAREA SI DISPERSIA POLUANTILOR IN MEDIU
1. Protectia calitatii apelor:
Amplasamentul este situat in comuna Zetea, pe un teren cu declivitate mică către pârâu, sursa locala de alimentare cu apa potabilava este din rețeaua existentă a localității.

Masurile prevazute care vor avea rolul de a proteja apele subterane si de suprafata, sunt:

· instalatiile de alimentare cu apa, de canalizare vor fi executate din materiale (PE-HD, PVC-KG) care au durata de viata foarte lunga si asigura etanseitate corespunzatoare pentru evitarea scurgerilor si poluarii apelor subterane sau de suprafata;

· apele uzate menajere vor fi evacuate in microstație de epurare biologică;

· bălegarul rezultat de la animalele vii în timpul staționării înainte de sacrificare va fi colectat și depozitat în containere speciale care vor fi transportate de firme specializate pe bază de contract;

· mijloacele de transport utilizate in activitate vor fi parcate in incinta;
· deseurile generate pe amplasament, atat in timpul executiei lucrarilor, cat si in timpul functionarii fermei, vor fi gestionate conform celor prezentate la punctul 8. din acest capitol si nu vor constitui surse de poluare ale apelor;

· se va stoca in permanenta materiale absorbante de produse petroliere (rumegus sau nisip) pentru interventie rapida in caz de scapari accidentale de motorina sau ulei din mijloacele de transport care vor circula in incinta. Deseurile rezultate din asemenea situatii vor fi gestionate ca deseuri periculoase, depozitate temporar in recipienti adecvati in cadrul fanarului, iar transportul si eliminarea va fi realizata prin unitati specializate si autorizate pentru asemenea activitati.
In timpul exectiei lucrarilor,  locul de amplasare a depozitelor de materiale/utilje se va alege in asa fel ca sa fie cat mai aproape de locul de utilizare/montare ale acestora. Materialele, ca uleiuri, unsori utilizate la montajul instalatiilor vor fi depozitate in magazie provizorie tip container, sub cheie. 
Pe amplasament nu se vor depozita carburanti. 
Pe timpul lucrarilor, se va mentine in permanenta pe amplasament material absorbant (nisip, rumegus) pentru interventie imediata in caz de scurgeri accidentale de ulei, carburant si evitarea poluarii apelor. In caz ca se va produce asemenea eveniment deseurile de material absorbant vor fi colectate in recipiente etanse,  inchise si vor fi predate la unitate autorizata pentru transport, respectiv eliminare. 
In concluzie, realizarea si functionarea exploatatiei va avea efect semnificativ asupra calitatii apelor subterane sau de suprafata. 

2. Protectia aerului:
Sursele de poluanţi pentru aer vor fi:
· gazele de esapament de la mijloacele de transport care circula pe amplasament.
3. Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor:
Sursele de zgomot din cadrul incintei vor fi:

· mijloacele de transport care intra si ies pentru transportul materiilor prime si pelucrate, si  deseurilor.
Nivelul de zgomot rezultat in urma circulatiei mijloacelor de transport va fi nesemnificativa, avand in vedere ca acestea vor circula cu viteze reduse pe amplasament si in zona acestuia, circulatia lor va fi foarte intermitenta si de scurta durata.

In cladire nu vor fi instalatii producatoare de zgomot sau vibratii, ele vor fi de ultima generatie, silentioase si care nu produc zgomot si/sau vibratii semnificative.

In timpul executiei lucrarilor:
Se poate aprecia, ca in timpul executiei lucrarilor de constructie, depasirile nivelului de zgomot admis vor fi de durata scurta si de asemenea nivel care nu va afecta mediul inconjurator. 

4. Protectia impotriva radiatiilor
            Nu este cazul.

5. Protectia solului si subsolului
Cele prezentate la punctul 1. „Protectia calitatii apelor” descriu situatia, respectiv masurile de protectie care vor fi luate si pentru prevenirea poluarii solului si subsolului.
In timpul executiei lucrarilor, solul indepartat cu ocazia realizarii fundatiilor si a platformei betonate va fi utilizat la amenajarea terenului si ale unor spatii verzi din jurul constructiei si in curte.
Materialele ca uleiuri, unsori utilizate la montajul instalatiilor si materialele de finisare a constructiei, eventual instalatiilor, vor fi depozitate in magazie provizorie tip container, sub cheie. 
Utilajele utilizate la lucrarile de constructii vor fi alimentate cu carburant (motorina) adus de la statiile de alimentare din zona, cu bidoane din care se va incarca direct in utilaje. 
Pe amplasament nu se vor depozita carburanti. 
Pe timpul lucrarilor, se va mentine in permanenta pe amplasament material absorbant (nisip, rumegus) pentru interventie imediata in caz de scurgeri accidentale de ulei, carburant si evitarea poluarii solului. In caz ca se va produce asemenea eveniment deseurile de material absorbant vor fi colectate in recipiente adecvate si vor fi predate la unitate autorizata pentru transport, respectiv eliminare. 
In concluzie, realizarea si functionarea exploatatiei nu va avea efect semnificativ asupra calitatii solului si subsolului. 

6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice
Realizarea proiectului nu va afecta ecosisteme terestre sau acvatice, avand in vedere nivelul noxelor care se vor emite in atmosfera, gestionarea dejectiilor, ale apelor uzate si ale deseurilor atat in timpul lucrarilor de executie, cat si dupa punerea in functiune a obiectivului. 

Amplasamentul propus nu se situeaza in arii naturale protejate de interes local, national sau comunitar. 

7. Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public
Amplasamentul propus se afla in intravilanul localitatii Izvoare, în zona activități economice cu caracter industrial și de depozitare existentă (conf. P.U.G.).
Nu sunt necesare masuri pentru protectia asezarilor umane sau ale altor obiective de interes public.

8. Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament
Deseurile generate pe amplasament vor fi de urmatoarele tipuri:

· deseuri menajere – cod deseu: 20 03 01, vor fi colectate in pubela cu capac si periodic vor fi preluate de catre unitatea de salubrizare din zona, cu care se va incheia contract in acest sens.
· materiale rezultate în urma eviscerării animalelor – cod deșeu: 02 02, se vor depozita temporar în containere închise care vor fi transportate de către firme specializate la un centru de neutralizare – PROTAN S.A.
In timpul executiei lucrarilor:
· deseurile menajere - 20 03 01, vor fi colectate in recipiente adecvate si periodic vor fi preluate de catre societatea de salubrizare din zona.
· deseurile reciclabile - (hartie-carton 15 01 01, materiale plastice 15 01 02,  materiale de constructii metalice 17 04 01 si 17 04 02, lemnoase 17 02 01) care vor rezulta pe parcursul executiei lucrarilor vor fi predate la unitati autorizate pentru colectarea acestora, cu exceptia deseurilor lemnoase care vor fi valorificate ca si combustibil la casa de locuit al familiei titularului.
9. Gospodarirea substantelor si preparatelor periculoase
Singurul produs periculos prezent pe amplasament va fi motorina utilizata ca si carburant pentru autovehicule. 

In timpul executiei lucrarilor: 
Materialele cum ar fi unsori, uleiuri, eventuale materiale de finisare, vor fi depozitate in magazie provizorie tip container.

Pe amplasament nu se va depozita carburant.

Eventualele deseuri de materiale absorbante utilizate pentru interventie in caz de scurgeri accidentale de produse periculoase sau carburant , vor fi colectate in recipiente etanse,  inchise si vor fi predate la unitate autorizata pentru transport, respectiv eliminare. 
VII. DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE IN MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT

Impactul presupus al functiunii de abator ar fi mirosurile neplacute care ar genera disconfort vecinitatilor. Dotarea unitatii de prelucrare a carnii cu utilaje de ultima generatie creaza conditii de lucru nepoluante asupra mediului. 


Zgomotele si vibratiile produse anumite utilaje sunt nesemnificative si nu au un impact asupra mediului.


Natura impactului este secundar pe termen lung permanent, si este negativ.


Probabilitatea impactului asupra mediului inconjurator este negativ.


Totusi pentru a crea o senzatie psihica de protectie, adiacent imprejmuirii se va planta o perdea verde de medie inaltime ccare va obtura vizual cladirile propuse si cele existente.

VIII. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI
Evidenta gestiunii deseurilor generate pe amplasament se va tine in conformitate cu prevederile H.G. 856/2002, anexa nr.1.

IX. LEGATURA CU ALTE ACTE NORMATIVE SI/SAU PLANURI/PROGRAME/STRATEGII/DOCUMENTE DE PLANIFICARE

In Planul urbanistic general al comunei Zetea unitatea existenta si zona pentru extindere este prevazuta ca functiune pentru activități economice cu caracter industrial și de depozitare existentă. 

Proiectul se incadreaza in prevederile actelor normative existente pentru aceasta categorie de investitii.
X. LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER
Organizarea de santier, descrierea impactului asupra mediului in timpul executiei lucrarilor, sursele de poluanti si masurile pentru retinerea, evacuarea poluantilor in timpul organizarii de santier au fost prezentate anterior, la fiecare capitol aferent.

XI. LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI
Dupa finalizarea lucrarilor de constructii-montaj vor fi efectuate lucrari de amenajare ale cailor de acces din cadrul incintei, amenajari de spatii verzi.

S.C. BERKE – INTEGRATOR DE PRELUCRARE A CARNII S.R.L. isi asuma obligatia de a crea si asigura fondurile necesare pentru lucrarile de refacere a amplasamentului in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii. 

                                                                                                          Intocmit,               


                                                                                     Arh. Albert Martin 
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