MEMORIU DE PREZENTARE

pentru obţinerea acordului de mediu

pentru proiectul

MODERNIZAREA EXPLOATATIEI AGRICOLE BECZE-MÁTHÉ GYŐNGYVÉR II
CONSTRUIRE GRAJD, IMPREJMUIRE PROPRIETATE, AMENAJARE TEREN

BENEFICIAR: BECZE-MÁTHÉ GYŐNGYVÉR II 

Comuna Ciceu, satul Ciaracio, cod postal 537297, nr. 201

ÎNTOCMIT: BECZE-MÁTHÉ GYŐNGYVÉR II 

Comuna Ciceu, satul Ciaracio, cod postal 537297, nr. 201

Memoriul de prezentare

I. Denumirea  proiectului:
MODERNIZAREA EXPLOATATIEI AGRICOLE BECZE-MÁTHÉ GYŐNGYVÉR INTREPRINDERE INDIVIDUALA - CONSTRUIRE GRAJD, IMPREJMUIRE PROPRIETATE, AMENAJARE TEREN – localitatea Ciaracio, CF 51220, 51221, 51650, 51651, nr. Cad 51220, 51221, 342, 282, judetul Haghita
II. Titular
Numele : BECZE-MÁTHÉ GYŐNGYVÉR INTREPRINDERE INDIVIDUALA
Adresa poştală: comuna Ciceu, sat Ciaracio, nr. 201, jud. Harghita
Telefon: 0744379025; 

Reprezentanţi legali/împuterniciţi, cu date de identificare: Vancu Doru
III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect
a) În cadrul proiectului se propune:
Amenajarea acceselor și drumurilor carosabile și a terenului, plantarea vegetaţiei fructifere de înălţime medie şi înaltă, împrejmuirea proprietăţii.

În clădirea nou propusă vor fi amenajate spaţiile pentru 200  de capre şi 6 vaci, la parterul clădirii, iar la nivelul superior loc de depozitare pentru fân în scopul iernatului. În mijlocul clădirii este amenajată zona de asteptare, camera de muls, camera de răcire şi sala de pompe. Clădirea grajdului la mansardă dispune de asemenea de un birou pentru şeful de exploataţie şi o sală de mese pentru îngrijitorii animalelor cu acces din holul comun cu camera de răcire de la parter. În capătul de nord al clădirii se va amenaja o zonă de procesare a laptelui.

b) Scopul acestei investiții, este de  modernizare a exploatației agricole cu înființarea unei exploatație de o capacitate de 200 de capete capre mame și 6 de capete vaci de lapte și procesarea laptelui din comuna Ciceu, județul Harghita, în zona de munte. 
c) Valoarea investiţiei  
Principalii indicatori tehnico-economici ai investiţiei

- valoarea totală (INV), inclusiv TVA (mii lei) 501.600 RON 

(în preţuri - luna, anul, 1 euro = 4,7575 lei),

din care:

- construcţii-montaj (C+M); 456.000 RON

d) Perioada de implementarea a investiţiei este de 12 luni
e) Planşele:

Planul de încadrare în zonă şi de situaţie se vor anexa la documentaţie
f)  Descrierea proiectului
Întreprinderea Individuală Becze-Máthé Gyöngyvér are ca activitate   principală  fabricarea produselor lactate și a brânzeturilor – cod CAEN 1051

Becze-Máthé Gyöngyvér Î.I. exploatează în totalitate o suprafaţă de 21,99 hectare de teren agricol, amplasat pe teritoriul administrativ al comunei Ciceu, sat Ciaracio, judeţul Harghita. Terenurilor agricole lucrate de societate sunt luate în arendă de la diferiţi terți.
Activitatea secundară: 

· Creșterea bovinelor de lapte – cod CAEN 0141

· Creșterea ovinelor și caprinelor  - cod CAEN 0145
· Prelucrarea şi conservarea fructelor şi legumelor – cod CAEN 1039
Terenul și clădirea sunt în folosință al întreprinderii Becze-Máthé Gyöngyvér I.I. cu drept de superficie şi uzufruct. conform contractelor de constituire a unui drept de uzufruct şi superficie încheiat la Biroul Individual Notarial Péterfi Nóra Mária şi Biroul Individual Notarial Tornai Enikő. Terenurile și clădirile sunt în proprietatea Becze Tibor si Becze-Mathé Gyöngyvér.

Etapele fluxului tehnologic:
-popularea cu animale;
-aprovizionarea cu furaje  şi medicamente; 

-creşterea animalelor (îngrijirea zilnică; furajare, adăpare; supravegherea stării de sănătate a animalelor; evacuarea dejecţiilor din adăposturi; muls).
Pregătirea profesională îl ajută pe managerul exploataţiei să diversifice activităţile în exploataţia agricolă prin îmbunătăţirea calităţii producţiei, igiena şi siguranţa alimentelor, crearea de condiţii pentru a asigura sănătatea animalelor, siguranţa muncii, gestionarea gunoiului de grajd în concordanţă cu standardele Uniunii Europene. 

Benefiarul exploatează 21,99 ha terenuri agricole care vor fi fertilizate cu gunoiul de grajd rezultat de la ferma de creştere a caprinelor.

Deoarece beneficiarul deţine în exploataţie terenuri agricole care să necesite fertilizare, gunoiul de grajd va fi administrat după maturare pe terenurile agricole proprii sau în situaţia în care de depăşeşte capacitatea de fertilizare, se vor încheia contracte cu terţi. Beneficiarul deţine în exploataţie un efectiv de animale de 200 capete capre şi 6 vaci.
Pentru construcţie din punct de vedere structural sunt realizate două scenarii: varianta A pe structură din cadre din lemn cu pereţi exteriori din lemn aparent şi acoperiş cu  ţiglă ceramică și varinata B cu structură metalică, pereti şi acoperiş din panouri sandwich de 60 de mm. 

Pentru realizarea investiţiei s-a ales varianta A de studiu ce implică costuri de realizare ma mici respectiv timp de execuţie mai redus. În varianta A s-a menţinut doar suprafeţele minime de beton pe zonele unde staţionarea utilajelor este mare şi poate apărea o eventualele scurgeri accidentale de produse petroliere.

În cazul variantei B timpul de execuţie este de cca 12 luni datorită tehnologiei date de turnarea dalelor de beton. Costurile variantei B este cu 43,2 % mai mare decât varianta A. În timp suprafeţele de beton se degradează mai repede.

Descrierea proiectului : (Varianta A)
Prin prezentul proiect se urmăreşte modernizarea exploatației agricole cu înființarea unei exploatație de o capacitate de 200 de capete capre mame și 6 de capete vaci de lapte și procesarea laptelui din comuna Ciceu, județul Harghita, în zona munte. Investiția constă în construire grajd, modernizarea căilor de acces în cardul fermei, achiziţionare utilaje agricole și investiții în procesarea laptelui și comercializarea produselor (cașcaval și lapte pasteurizat).
Descriere grajd propus C3: 
Clădirea va avea o structură de rezistenţă din lemn. Fundaţii de beton armat şi placă beton armat cota ±0,00 iar structura supraterană va fi realizată din stâlpi şi grinzi din lemn. Pereţii interiori vor fi realizaţi din zidărie uşoară pentru zona de lucrători şi panouri metalice-gard despărţitor pentru animale - maternitate, spaţiu de muls şi spaţiu tanc lapte. Închiderile exterioare propuse vor fi realizate din scânduri lemn aparent pe ambele feţe a peretelui, izolate cu vată bazaltică între ele. Şarpanta va avea o structură din lemn, cu invelitoare din ţiglă ceramică, izolat în interior cu vată minerală, finisaj lemn din scânduri aperente.
Fundaţii

Soluţia de fundare adoptată este cu fundaţii continue din beton pe contur și sub pereții despărțitori și fundaţii izolate rigide cu bloc din beton simplu şi cuzinet din beton armat sub stâlpii interiori. Blocurile de fundare şi fundaţiile continue vor fi turnate împreună, la aceeaşi fază de execuţie. Pe blocurile de fundare continue se va realiza soclu de beton armat. Pentru stâlpi s-a ales soluția de fundare cu fundații izolate cu bloc de beton simplu și cuzinet de beton armat. Se va urmări ca realizarea elementelor până la cota 0,00 să se facă concomitent. Clasa betonului folosit la fundaţii va fi de C8/10. Ultimii 20 cm se vor săpa imediat înainte de turnarea betonului. 

Pereţi şi cadre din lemn

Pereţii despărțitori vor fi alcătuiţi din structură de lemn cu grosimea peretelui de 15 cm. Grinzile și stâlpii vor fi din lemn masiv cu secţiuni diverse dimensionate conform calcului static. 
Planşee

Planşeul peste parter va fi un plașeu din grinzi de lemn. Planșeul peste mansardă, va fi un planșeu pod alcătuit din clești de lemn. 

Placa de pardoseală de la parter va avea grosimea de 15cm și va fi armată la partea de mijloc cu plasă sudată.

Șarpantă

Soluţia de acoperiş adoptată este un acoperiş cu şarpantă de lemn. Structura de rezistenţă a acoperişului este alcătuită din popi, contrafișe, căpriori și cleşti. Îmbinările între elemente de lemn se vor fac prin chertare și cu piese metalice, corniere, dornuri și șuruburi. Acoperişul va avea învelitori din ţigle profilate de beton. Toate elementele de lemn vor fi tratate contra dăunătorilor specifici şi vor fi ignifugate.

Scări
Scara interioară între parter și mansardă va fi din structură de metal cu trepte din lemn.

Sistematizare verticală

Pentru a asigura o funcţionare optimă a fermei este necesară amenjarea drumurilor de acces şi a platformelor de depozitare în incintă.

Reţea propusă de drumuri şi accese:

Ax2= 251,96m

Ax2,.=45,00m

Ax3=65,00m

Ax4=29,50 m

Total lungimi drumuri 391.46 m

Sistem rutier Ax 2  -  2,1, Ax 3  km 0+000 – km 0+015,Ax 4

STRUCTURA RUTIERĂ :
- 16 cm strat din piatră spartă 0-63

- 10 cm strat balast


- 24 cm strat din piatră spartă 63-400

ACOSTAMENTE:

- 22 cm strat din piatră spartă 0-63

- 10 cm strat balast


- 24 cm strat din piatra spartă 63-400

AxSistem rutier Ax 3 km 0+014,76 - km 0+050, si Ax 2 km 0+178 – km 0+218

STRUCTURA RUTIERĂ:


- 16 cm strat din piatră spartă 0-63


- 24 cm strat din piatră spartă 63-400

ACOSTAMENT:

 - 36 cm strat din piatră spartă 0-63

- 24 cm strat din piatră spartă 63-400

AxSistem rutier Ax 3 km 0+050 - km 0+065,58

STRUCTURA RUTIERĂ :

- 16 cm strat din piatră spartă 0-63

- 10 cm strat balast


- 24 cm strat din piatră spartă 63-400

ACOSTAMENTE:

- 22 cm strat din piatră spartă 0-63

- 10 cm strat balast


- 24 cm strat din piatră spartă 63-400

Structură platformă 

STRUCTURA PLATFORMĂ:

- 16 cm strat din piatră spartă 0-63

- 24 cm strat din piatră spartă 63-400

Evacuarea apei se va realiza prin sistem de drenuri, şanturi şi rigole.

Pe sectorul de la km 0+178 la km 0+218 pe ax 2 se va amenja o reţea de guri de scurgere ce se vor decărca în tub DN 320 dispus la cota -120 cm faţă de nivelul carosabilului. Acesta se descarcă prin intermediul unor cămine din prefabricate în şanţul ce se va amenaja pe partea stângă a drumului de acces AX2 AX3.
Situaţia ocupărilor definitive de teren: suprafaţa totală, reprezentând terenuri din intravilan/extravilan.
	Suprafaţă teren (mp) 
	14166

	Suprafaţa construită existent clădire C1(mp)
	363,6

	Suprafaţa desfăşurată totală existent clădire C1 (mp)
	782,2

	Volum clădire C1 (mc)
	3068

	Suprafaţa construită clădire C2
	258,05

	Suprafaţa desfăşurată  clădire C2 
	486,05

	Volum clădire C2 (mc)
	2504

	Suprafaţa construită grajd C3 (mp)
	493,90

	Suprafaţa utilă grajd C3 (mp)
	526,21

	Suprafaţa desfăşurată  grajd C3 (mp)
	545

	Volum grajd propus (mc)
	2504

	Suprafaţa construită totală (mp)
	1116 mp

	Suprafaţa desfășurată totală (mp)
	1813,25

	Drum existent
	1026 mp

	P.O.T. (%)
	7.87

	C.U.T
	0,12


Funcţiile noi propuse:

În clădirea nou propusă vor fi amenajate spaţiile pentru 200  de capre şi 6 vaci, la parterul clădirii, iar la nivelul superior loc de depozitare pentru fân în scopul iernatului. În mijlocul clădirii este amenajată zona de asteptare, camera de muls, camera de răcire şi sala de pompe. Clădirea grajdului la mansardă dispune de asemenea de un birou pentru şeful de exploataţie şi o sală de mese pentru îngrijitorii animalelor cu acces din holul comun cu camera de răcire de la parter. În capătul de nord al clădirii se va amenaja o zonă de procesare a laptelui.

Cladire Propusă C3 

Mansarda

       1 | mansarda        | M-01        | Sala de mese 



|         27.99

       1 | mansarda        | M-02        | Birou şef de exploataţie
 

|         13.24

       1 | mansarda        | M-03        | G.S.                        

       
             |           4.86

Aria utilă Mansardă:
 





             |         46,09

Parter

       1 | Parter          | P-01        | Grajd animale -Bovine              

             |         52,78

       1 | Parter          | P-02        | Sala Pompa de vacum   
  

             |         13,60

       1 | Parter          | P-03        | Camera Techn.             


             |         20,71

       1 | Parter          | P-04        | Hol                         



|           3.72

       1 | Parter          | P-05        | Sala de muls                


             |         41,74

       1 | Parter          | P-06        | Sala aşteptare             


             |         17,67

       1 | Parter          | P-07        | Grajd animale - Caprine            

             |        244.82

       1 | Parter          | P-08        | Inst. techn. panouri solare               

|          12,06

       1 | Parter          | P-09        | Zona de procesare lapte


             |          76,74

Aria utila Parter:







             |         480,12

Total                      






             |         526,21
Soluţia adoptată în vederea realizării construcției  este o structură din lemn. Fundaţii continue și izolate din beton simplu și cu soclu de beton armat și cuzinet de beton armat la stâlpi interiori.

- şarpanta va avea o structură de lemn;
- pereţii interiori și exteriori vor avea structură de lemn;
- planşeul peste parter va fi un planșeu din grinzi de lemn;
- planşeul peste mansardă va fi un planşeu pod alcătuit din clești de lemn;
- stâlpi şi grinzi din lemn masiv;
- invelitoarele vor fi din tiglă ceramică;
- pereţii exteriori vor fi din scânduri din lemn aparent pe exterior şi interior cu izolație din vată bazaltică între ele.

- pereţii interiori la sala de muls, zona de procesare lapte respectiv sala de aşteptare vor fi placați cu plăci ceramice, pardoselile vor fi din beton aparent elicopterizat la restul încăperilor, finisajul pereţilor va fi din scânduri de lemn aparent, respectiv tencuială vopsită alb. Tâmplăriile exterioare se vor realiza din lemn culoare natur şi geamuri simple. 

Pentru activitatea de amenajare a obiectivului sunt utilizate mijloace mecanice (utilaje) specifice acestor tipuri de lucrări, acestea folosind drept combustibil, motorina. Alimentarea utilajelor necesare realizării proiectului propus se va face din staţii peco autorizate.
Obiectivele tehnice

Instalațiile și echipamentele prevăzute în fluxul tehnologic permit desfășurarea procesului de exploatare și creștere a caprelor în condiții optime. Tehnologiile  folosite conduc la obţinerea unor produse de calitate, la randamente sporite, în condiţii de eficienţă şi productivitate a muncii crescute. În acelaşi timp, prin utilizarea acestor tehnologii se urmăreşte realizarea unor condiţii bune de muncă pentru personalul care lucrează în fermă.

Soluţia constructivă aleasă permite asigurarea cerinţelor fiziologice ale animalelor. Construcţia şi dotarea fermei respectă îndeplinirea standardelor comunitare referitoare protecţia animalelor din crescătorii. Astfel:

· Clădirea are următoarea structură: fundaţii de beton armat şi placă beton armat cota ±0,00 iar structura supraterană va fi realizată din stalpi şi grinzi din lemn. Pereţii interiori vor fi realizaţi din zidărie uşoară pentru zona de lucrători şi panouri metalice-gard despărţitor pentru animale - maternitate, spaţiu de muls şi spaţiu tanc lapte. Închiderile exterioare propuse vor fi realizate din scânduri lemn aparent pe ambele feţe ale peretelui, izolate cu vată bazaltică între ele. Şarpanta va avea o structură din lemn, cu învelitoare din tiglă ceramică;
· Hala va fi prevăzută cu instalaţii eficiente de climatizare şi ventilaţie pentru asigurarea unei temperaturi tehnologice normale care să ofere un microclimat optim (oxigen şi aer proaspăt) pe tot parcursul anului; 

· Echipamentele care asigură furajarea animalelor şi adăparea acestora respectă normele tehnologice şi biologice;
· Dejecţiile solide rezultate de la capre sunt stocate temporar sub animale pe platformă betonată în grajd;
· Dejecţiile lichide rezultate vor fi colectate în bazinul de dejecţii lichide ce este amplasat în incita fermei( RI conform schita);
· Colectarea apelor uzate se va face în bazin betonat, vidanjabi(BV1);
· Accesul în incinta fermei se va face printr-un filtru pentru dezinfecţia autovehiculelor.
Instalații sanitare

Alimentarea cu apă rece al obiectivelor se va realiza din puţul existent. Fiecare clădire va avea cămin pentru contor de apă rece separat. Apele uzate se vor colecta și stoca în funcție de proveniența lor. Astfel se disting trei surse de ape uzate:

· ape uzate provenite din dejecţiile animalelor – acestea vor fi colectate și stocate separat urmând a fi reintroduse în circuitul agricol pentru fertilizare;
· ape uzate convențional curate provenite din grupurile sanitare; 

· ape uzate provenite din circuitul prelucrării laptelui, din curățarea suprafețelor, spălarea vaselor și al mașinii de muls – acestea se colectează separat și trec printr-un separator de grăsimi înainte de a fi dirijate spre bazinul vidanjabil prevăzut.

În clădirea C3 –prelucrare lapte prepararea apei calde se va realiza prin intermediul unui boiler electric, prevăzut a fi montat grupul sanitar nou amenajat. Apele uzate din grupul sanitar, din considerente economice,  se racordează prin intermediul unui cămin de canalizare și rețeaua existentă la bazinul de vidanjare existent. 

Tronsoanele de conducte pozate îngropat în pardoseală sub placa de beton se execută din tuburi PVC-KG. Reziduurile depuse, rezultate din descompunerea anaeroba al apelor menajeră din fosă vor fi vidanjate de către o firmă specializată pe bază de contract. Soluția de curățire folosită conform fişei tehnice de securitate nu va conține substanțe cunoscute ca fiind periculoase pentru mediu sau nedegradabile în cadrul stațiilor de tratare ape uzate. Necesarul de apă pentru curățire și diluare al produsului de curățat pentru suprafețe ce vin în contact direct cu alimente este aprox 8 litri de apă/m2. Parte al procesului tehnologic este răcirea tancului de pasteurizare cu apă rece. Apa astfel folosită se colectează și se stochează într-un rezervor de 1 mc îngropat, de unde cu ajutorul unei pompe submersibile prin intermediul unui robinet de serviciu este folosit la curățarea și limpezirea suprafețelor curățate, reducând astfel considerabil cantitatea de apă folosită. În procesul de producție se mai folosește saramură cu o concentrație de 16-20% ceea ce se procurează și se returnează în cantitate de aproximativ 50 litri, fără ca aceasta să intre în circuitul de canalizare.

Instalaţiile interioare de distribuţie a apei pentru consumul menajer sunt prevăzute din ţevi de polipropilenă termoizolat cu cochilii din spumă de polietilenă, în sistem ramificat, cu fitinguri aparţinând sistemului prin polifuziune.

Ţevile polipropilenă sunt îmbinate prin polifuziune, respectând cu stricteţe tehnologia de lucru prescrisă de către producător. Conductele de distribuție a apei potabile se instalează încastrat în pereți și pardoaseală.

Ţevile de distribuţie ale apei reci, vor fi fixate de console speciale cu ajutorul inelelor de fixare speciale, pe  structura preţilor în grupul sanitar. 
Toate conductele care aparţin distribuţiei, vor fi izolate termic cu izolaţie de grosime 9 mm. 

În incinta clădirii C3 – spațiile gospodărești, sunt prevăzute și spații de locuit pentru îngrijitori, între altele și un grup sanitar unde va fi prevăzut un boiler electric pentru prepararea apei calde menajere. Apele uzate din incintă se colectează în bazin vidanjabil. Cele provenite din spălarea și curățare mașinii de muls se trec printr-un separator de grăsimi înainte de a fi dirijate spre bazinul de vidanjare.

În grajd se prevăd fântâni pentru animale cu robineţi de secţionare și robineți de serviciu pentru asigurarea necesarului de apă.
Instalații termice


Asigurarea necesarului de căldură se va realiza prin încălzire cu radiatoare și încălzire de pardoseală. Sursa energiei de încălzire va fi curent electric după cum urmează:

· în clădirea C3 –spațiile gospodărești se vor încălzi numai spațiile care asigură cazarea personalului, spațiile tehnice și sala muls, zona de procesare lapte. Astfel se prevăd radiatoare electrice cu termostat încorporat montate pe pereți.  

Instalaţii electrice:
Alimentarea cu energie electrică a obiectivului studiat se va realiza de la postul de transformare, aflat în apropierea obiectivului (cca. 100 m), prin intermediul unei coloane electrice subterane de tip ACYABY 4X25mmp. Prin această coloană se va alimenta tabloul electric de distribuție aferent grajdului (TDGr). Din acest tablou se vor alimenta toți consumatorii aferenţi acestei clădiri, prin circuite separate. Consumatorii electrici aflaţi la mansardă vor fi alimentate din tabloul secundar TDM aflat la mansardă. Coloana de alimentare a TDM va fi de CYY-F 5x6mmp.

Circuitele de iluminat au ca elemente principale corpurile de iluminat și întrerupătoarele simple, duble, alternative, montate lângă uşile de intrare în încăperile deservite, respectiv senzorii de mișcare pentru corpurile de iluminat aflate pe fațadele clădirii. În clădiri circuitele de iluminat vor avea caracter general sau local. 

Se prevăd circuite de iluminat separate pentru diferitele categorii de funcțiuni. Astfel pentru fiecare nivel se va realiza câte un circuit electric pentru iluminat. Corpurile de iluminat vor fi montate aparent pe tavanele și grinzile încăperilor și pe fațade, deasupra ușilor de acces în clădiri. Corpurile de iluminat interioare vor fi alese în funcție de sarcinile vizuale impuse de procesele tehnologice desfășurate în încăperi, precum și în funcție de mediul în care vor fi montate. Astfel se va corela destinația încăperilor cu gradele de protecție a corpurilor de iluminat. Se vor folosi corpuri de iluminat eficiente energetic echipate cu surse de lumină LED.

Iluminatul de securitate împotriva panicii se prevede în încăperi cu suprafața mai mare de 60 mp şi admite durata de comutare de pe sursa de bază pe sursa de rezervă de max.5 sec. Corpurile de iluminat sunt corpuri de iluminat normal echipate cu kit de emergență cu o autonomie de min. 1,5h şi inversor automat de sursă. 

În afară de comanda automată a intrării sistemului de iluminatului de panică în funcțiune, se prevede și comenzi manuale din mai multe puncte accesibile numai personalului de serviciu. Scoaterea din funcțiune a iluminatului de securitate împotriva panicii trebuie să se facă numai dintr-un singur punct accesibil personalului. Astfel, comenzile manuale pentru intrarea în funcțiune a iluminatului de panică aferente sălilor dotate cu astfel de instalații (sala de grupă), se vor realiza prin butoanele montate lângă intrările în încăperi. Comanda de intrare în funcțiune se va menține printr-un set de relee montate în tabloul TDG, iar comanda manuală de scoatere din funcțiune a instalației de iluminat de panică se va realiza prin intermediul butonului montat lângă ușa de acces principală în clădire.

În încăperile în care sunt montate tablouri electrice se vor echipa instalații de securitate pentru intervenții. Pentru acest scop cel puțin un corp de iluminat din aceste încăperi se vor echipa cu kituri de emergență corespunzătoare tipului corpului de iluminat, conferând o autonomie de min. 1,5 h corpului de iluminat. Astfel prin kitul de mergență este posibil utilizarea coprului de iluminat la un defect al iluminatului normal, timp de min. 1,5h, comutarea făcându-se automat în max. 5s. Kiturile de emergență se vor îngloba fie în carcasa corpului de iluminat fie înt-o cutie separată asigurînd gradul de protecție corespunzător mediului în care vor fi montate dar nu mai redus decât gradul de protecție a corpului de iluminat.

Instalațiile de iluminat pentru securitate se vor verifica anual.

Circuitele de iluminat se vor realiza cu cabluri de tip CYY-F 3x1,5mmp montate îngropat în pereți și în zona grajdului de animale aparent pe structură, trase prin tuburi de protecție din material plastic tip HFX, fără degajări de halogenuri. La urcări și coborâri acestea vor fi trase prin tuburi de protecție rigide de tip HFIRM. Circuitele de alimentare a iluminatului se vor proteja prin întrerupătoare automate de 10A montate în tablourile electrice. Traseele circuitelor electrice pentru iluminat vor fi corelate cu celelalte circuite electrice.

Circuitele de prize au ca elemente principale prizele monofazate. Au fost prevăzute circuite pentru alimentarea prizelor conform cerinţelor beneficiarului şi în funcţie de echiparea tehnică a încăperilor. Astfel se vor monta prize de uz general, și prize dedicate unor echipamente (boiler, pompe, etc.) 

Circuitele de priză se prevăd cu prize bipolare 16A/230V cu contact de protecție. Se prevăd circuite separate pentru diferitele tipuri de consumatori, cum ar fi cele tehnologice, cele generale și cele auxiliare, conform schemelor monofilare. Prizele vor avea gradul de protecție conform mediilor în care vor fi montate. 

Toate circuitele de prize vor fi protejate de disjunctoare diferenţiale automate de 0,03A, în tablourile de distribuție.Circuitele de prize se vor realiza cu cabluri de tip CYY-F 3x2,5mmp montate îngropat în pereți, și în zona grajdului de animale aparent pe structură, trase prin tuburi de protecție din material plastic tip HFX, fără degajări de halogenuri. La urcări și coborâri acestea vor fi trase prin tuburi de protecție rigide de tip HFIRM.

Instalaţia de forţă este constituită din alimentarea directă a diferitelor receptoare, alimentare prizelor trifazice și alimentarea tablourilor de distribuție. Circuitele de forţă se vor executa cu cabluri dimensionate conform schemelor monofilare. Secțiunile cablurilor au fost dimensionate având în vedere criteriul mecanic, curentul maxim admisibil și căderea de tensiune maximă.

Instalaţiile de curenți slabi cuprind rețeaua de voce-date. Centrala acestor servicii va fi montat într-un rack 19” amplasat în mansardă, în locuința îngrijitorului. De aici, prin circuite de cablu de date tip UTP se va lega fiecare priză de date. Prizele de date vor fi prize cu două mufe de tip RJ-45. Aceste prize se vor monta grupate cu prizele de 230V. Circuitele se vor monta în tuburi de protecție de tip HFX, având diametrul de 20mm. Traseele acestor circuite se vor corela cu circuitele de iluminat și prize, respectând distanțele minime între acestea.

Instalaţii de semnalizare incendiu

Detectarea şi semnalizarea în faza incepientă a incendiilor permite, de cele mai multe ori, limitarea considerabilă a efectelor distrugătoare ale acestora. Scopul principal al unui sistem de alarmare la incendiu este de a oferi o avertizare timpurie a incendiului, astfel încât oamenii să poată fi evacuaţi şi măsurile pentru a opri incendiul să fie luate cât mai curând posibil - toate în conformitate cu un plan prestabilit.

Pentru acest scop se va monta o instalaţie de detectare, semnalizare şi alarmare în caz de incendiu, de tip locală, prin care sunt monitorizate suprafețele care adăpostesc utilajele tehnologice. Acest sistem va supraveghea spaţiile interioare conform normativului P118/3-2015 Normativ privind securitatea la incendiu a construcțiilor - Partea III - Instalații de detectare, semnalizare, avertizare. 
Componenţa sistemului automat de semnalizare a incendiului include detectoare de incendiu (detectoare de fum, detectoare de temperatură), butoane de avertizare manuală de incendiu montate la ieșiri, un analizator al semnalului primit (unitate centrală de incendiu), dispozitive de alarmare şi surse de energie. 

În vederea semnalizării eficiente a începutului de incendiu, se va monta o centrală de semnalizare de incendiu adresabilă în holul de intrare de la parter a locuinței îngrijitorului. Pe o buclă se vor lega echipamente periferice pentru detectarea incendiilor, cum ar fi detectoarele de fum, detectoarele de temperatură, butoanele de avertizare manuală, și sirenele de avertizare interioare. Fiecărui detector şi buton de avertizare normală de incendiu i se alocă o adresă. La fiecare ieșire în caz de incendiu din clădire cuprinsă din zona de detecție se vor monta câte un buton de avertizare manuală. Deasupra fiecărui buton de avertizare manuală se va monta câte un avertizor sonor de interor. La centrala de incendiu se va lega o singură sirenă exterioară, care va fi montat pe perete exterior estic al clădirii grajdului.

Instalația propriu zisă, constă în echipamentele periferice și cablajul între acestea și centrala de incendiu. În fiecare încăpere supravegheată se vor monta minimum un detector de fum ori un detector de temperatură, în funcție de activitatea desfășurată. În unele încăperi se vor monta mai multe detectoare, amplasate conform pieselor desenate, numărul lor fiind dependent de dimensiunile încăperilor, geometria lor, pereți și grinzile din tavan, etc. Butoanele de avertizare manuală se vor monta la o înălțime de 1,4 m față de pardoseală. Avertizoarele sonore vor fi montate deasupra butoanelor la o înălțime de 2,2 m față de pardoseală. Detectoarele de fum, și butoanele de avertizare manuală dispun fiecare de un soclu în care trebuie montate.

În exteriorul clădirii se va monta un avertizor sonor, echipat cu o baterie pentru alimentarea de rezervă. Toate componentele sistemului vor fi legate în șir, prin intermediul unui cablu destinat semnalizării incendiului, protejat la zgomot, cu întârziere la propagarea flăcării, de secțiune de 1x2x0,5 mmp. Sirena exterioară va fi legat direct la centrala de incendiu prin intermediul unui cablu de secţiune de 1x4x0,5. Cablurile se vor monta în tuburi de protecție. Traseul cablurilor vor fi separate de traseul cablurilor de înaltă tensiune, se vor evita pe cât posibil sursele de perturbaţie electromagnetice sau de înaltă frecvenţă.

Instalații de supraveghere video

Instalația de supraveghere video a clădirilor contribuie la identificarea unor persoane/fenomene care pot periclita activitatea normală a obiectivului supravegheat, respectiv la identificarea persoanelor neautorizate, în cazul unor acţiuni voite umane, cum ar fi furturile prin pătrundere neautorizata (efracţie), amenințare (jafuri). Camerele de supraveghere vor fi amplasate în încăperile care prezintă interes din partea beneficiarului pentru a fi supravegheate. Astfel se vor monta camere de supraveghere în spațiul destinat animalelor și în încăperile tehnologice. Imaginile capturate de camerele de supraveghere vor fi transmise prin circuite separate de cablu coaxial, și vor fi conectate la o unitate DVR, montat în rackul de curenți slabi, cu o capacitate de stocare ale imaginilor de min. 2TB. La unitatea DVR se va lega un monitor LED pentru a permite vizualizarea în tip real al imaginilor capturate de camerele de supraveghere. 

Camerele de supraveghere vor fi de tip interior având rezoluția de min. 2MP, cu un unghi de vizualizare variabil. Camerele vor filma color pe timp de zi și în alb negru în condiții de iluminare slabă (noapte), cu ajutorul LEDurilor IR, pentru a atinge o distanță maximă de aprox. 20m. 

Principalii factori care permit minimizarea costurilor de producţie şi obţinerea unei rentabilităţi economice ridicate sunt:

· Amplasarea fermei în zona de munte unde valoarea pășunilor este deosebită, se asigură necesarul de materii prime furajere pentru animalele din fermă; 
· Sistemul de creștere în stabulație permanentă liberă (180 zile din an) care respecta condițiile de bunăstare, asigură multiplicarea profitului datorita faptului că potențialul biologic al animalelor și produselor finite sunt valorificate la un nivel superior;
· Optimizarea consumului de utilități necesar pentru asigurarea unor condiţii specifice de microclimat prin monitorizarea permanentă a factorilor de mediu (temperatură, umiditate, lumină etc);
· Controlul riguros al bolilor ca urmare a lipsei de contaminare a furajului şi a apei reduce costurile cu medicamentația și permite obținerea unei producții de calitate.

Obiective de mediu

· Datorita tehnologiei care va fi adoptată, activitatea fermei va avea impact minim asupra factorilor de mediu.

· Sistemul de ventilație naturală asigură un microclimat foarte bun, împrospătând aerul din adăpost și astfel reducând semnificativ umiditatea, mirosul și emisiile de NH3;
· Totodată, în vederea asigurării cerinţelor fitosanitare, ecologice etc., solicitantul a analizat oferta de utilaje de pe piaţă înainte de achiziționare, având în vedere funcţionalităţile şi eficienţa acestora, precum şi efectul lor asupra mediului.
Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei:
După finalizarea ciclului de viaţă a obiectivului la încheierea activităţii de creştere a caprnelor, terenul va fi adus la starea iniţială (curăţarea platformei, rigolei şi a bazinului vidanjabil, spălarea acestora şi colectarea levigatului, demolarea şi separarea tuturor componentelor platformei/grajdului şi a celorlalte construcţii aflate pe aplasament – beton, metal, folie, etc. şi transportul acestora în condiţii de siguranţă de către operatori autorizaţi către platforme autorizate de depozitare a deşeurilor de construcţii, reciclarea componentelor metalice şi din material plastic, acoperirea gropilor, nivelarea terenului şi plantarea cu specii autohtone). 

Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente :
Sunt descrise la punctul IV.

Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare 

În faza de construcţie: 

· agregate minerale pentru realizarea grajdului şi a celorlalte construcţii - va fi folosit beton produs în staţii de betoane şi livrat în betoniere;
· apa în scop igienico-sanitar (apa îmbuteliată) si tehnologică va fi asigurată din puţul forat, existent pe amplasament;
· nisip, pietriş, lemn; 
· combustibili (benzină, motorină) – achizitionaţi de la magazinele de profil, energie electrică;
Metode folosite în construcţie:
Lucrări pregătitoare 

Înainte de începerea execuţiei, beneficiarul împreuna cu executantul lucrarii vor identifica şi marca pe teren traseului lucrărilor proiectate.

Operaţii:

- degajare teren;

- decopertare teren vegetal;

- săpătura;

- transport pământ; 

- lucrări de construcţie specifice;
IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare: 

Prin proiect nu sunt propuse lucrări de demolare.

Terenul afectat prin săpături va fi refăcut prin nivelarea solului și înierbarea acestuia. Terenurile neocupate de construcţii vor fi readuse la starea iniţială.
Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente:

Pentru a asigura o funcţionare optimă a fermei este necesară amenjarea drumurilor de acces. 

Reţea propusă de drumuri şi accese:

Ax2= 251,96m

Ax2,=45,00m

Ax3=65,00m

Ax4=29,50 m

Total lungimi drumuri 391.46 m

Sistem rutier Ax 2  -  2,1, Ax 3  km 0+000 – km 0+015,Ax 4

STRUCTURA RUTIERĂ :
- 16 cm strat din piatră spartă 0-63

- 10 cm strat balast


- 24 cm strat din piatră spartă 63-400

ACOSTAMENTE:

- 22 cm strat din piatră spartă 0-63

- 10 cm strat balast


- 24 cm strat din piatra spartă 63-400

AxSistem rutier Ax 3 km 0+014,76 - km 0+050, si Ax 2 km 0+178 – km 0+218

STRUCTURA RUTIERĂ:


- 16 cm strat din piatră spartă 0-63


- 24 cm strat din piatră spartă 63-400

ACOSTAMENT:

 - 36 cm strat din piatră spartă 0-63

- 24 cm strat din piatră spartă 63-400
AxSistem rutier Ax 3 km 0+050 - km 0+065,58

STRUCTURA RUTIERĂ :

- 16 cm strat din piatră spartă 0-63

- 10 cm strat balast


- 24 cm strat din piatră spartă 63-400

ACOSTAMENTE:

- 22 cm strat din piatră spartă 0-63

- 10 cm strat balast


- 24 cm strat din piatră spartă 63-400

Pentru realizarea investiţiei s-a ales varianta A de studiu ce implică costuri de realizare ma mici respectiv timp de execuţie mai redus. Soluţia adoptată în vederea realizării construcției  este o structură din lemn. Fundaţii continue și izolate din beton simplu și cu soclu de beton armat și cuzinet de beton armat la stâlpi interiori. În ceea ce priveşte varianta aleasă acestea sunt descris la punctul III din prezentul memoriu.
V. Descrierea amplasării proiectului:
Terenul studiat este teren viran la momentul de faţă. Conform Certificatului de urbanism nr. 50/27.08.2019, emis de Primăria comunei Ciceu, folosinţa actuală a terenului este  fâneaţă, neproductiv. Suprafaţa pentru care s-a solicitat acest Certificat de Urbanism este de 14166 mp. Terenul se află înspre sud-vest faţă de satul Ciceu, la capătul vestic a zonei Ciba, la 370 metri în nordul drumului naţional DN 13A, la o distanţă de 860m distanţă faţă de cea mai apropiată ieşirea de pe aceasta.  Terenul are  o formă dreptunghiulară cu laturile mai scurte poligonale. Dimensiunea mai mare a acesteia de 137,5m se întinde în direcţia NNV-SSE, iar între laturile lungi paralele cu această direcţie se află 85,5 m. Cele mai apropiate construcţii se află la est faţă de teren: o casă de weekend la 45m pe lotul vecin şi o casă la 145m. În rest vecinătăţile sunt: fâneaţă neglijată la sud şi vest, drum de pământ spre nord. Accesul pe teren se face din latura estică, dinspre Ciba.

Suprafata terenului pe care urmează să fie amplasată investiția este de:

· 36618 mp pentru ferma de animale și unitate de procesare;

· 21,99 ha pentru pășuni și fânețe permanente.
Terenul este situat în zona centrală a României (Coordonate Stereo 70: X(M) 555353; Y (M) 542161), nefăcând obiectul proiectelor care cad sub incidenţa Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare,precum si în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice,actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu

modificările ulterioare, și Repertoriului arheologic național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare.
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informaţiilor disponibile: 

A. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu: 

 a) protecţia calităţii apelor: 

În faza de construcţie:

Alimentarea cu apă se va asigura din puţul forat existent. Pentru apele uzate fecaloid menajere se va amplasa o toaletă ecologică. 

În faza de funcţionare:

Alimentarea cu apă:

În cadrul exploataţiei agricole există 2 captări de apă şi anume:

· puţ forat: D = 225 mm; H = 85,5 m; Qexpl. = 3 l/s; Nivel hidrostatic = 7,00 m.

Apa este utilizată în prezent în atelierul de prelucrare a laptelui, locuinţa de serviciu şi în grajdul provizoriu pentru animale.

Debitele caracteristice: 

- Qzi med = 2,13 mc/zi = 0,025 l/s

- Qzi max+ 2,56 mc/zi = 0,030 l/s

Cabina puţului forat este echipat cu apometru
· Captare din pârâul Capolnaş
Apa este utilizată pentru alimentarea cu apă a lacului de agrement existent pe amplasamet cu suprafaţa de S=300 mp 
Evacuarea apelor uzate: 
Apele uzate rezultate pe amplasamet provin din procesul tehnologic de prelucrare a laptelui şi de la personalul existent.

Debitele caracteristice: 

- Qzi med = 0,290 mc/zi = 0,01 l/s

Apele uzate rezultate se epurează printr-o ministaţie de epurare tricompartimentată de tip BIO FIBROMAR 2000 cu un volum V = 2 mc în care se realizează epurarea anaerobă. Apele epurate se evacuează în pârâul Capolnaş. Nămolul generat şi grăsimile rezultate din primul compartiment se vidanjează în bază unui contract încheiat cu SC HARVIZ SA Miercurea Ciuc.
Apa lacului de agrement este reîmprospătată continuu. Evacuarea apei din lacul de agrement se realizează aval de evacuarea apei tehnologice prin intermediul unei conducte PVC cu diametrul de D = 200 mm.
Ape uzate provenite din dejecțiile animalelor – acestea vor fi colectate și stocate separat urmând a fi reintroduse în circuitul agricol pentru fertilizare.
b) protecţia aerului:

Pe perioada construcţiei

Gaze de eşapament:

Factorii de emisie pentru gazele de eşapament ale motoarelor tip Disel , prezentaţi de

metodologia Corinair, sunt următorii:

pulberi =4,30 g/l, SOx =10,00g/l, CO=16,00g/l, CH4=0,17g/l, NOx=32,70g/l

Emisii de praf ( pulberi sedimentabile) prin vehicularea utilajelor se degaja praf în cantităţi necuantificabile.

Nivelul poluanţilor în aerul atmospheric nu va depăşi 17 g/mp/lună, pulberi sdimentabile, conform STAS 12574/87
Măsuri pentru reducerea poluanţilor

· Urmărirea cu atenţie a modului de desfăşurare a activităţii, realizarea managementului activităţii de execuţie a lucrărilor din cadrul perimetrului în mod responsabil şi conformarea la toate obiectivele activităţii în ceea ce priveşte protecţia mediului;
·  Asigurarea funcţionării corecte a utilajelor şi maşinilor, conform parametrilor tehnici standard;
·  Prin întreţinerea şi menţinerea în stare corespunzătoare de funcţionare a utilajelor se elimină posibilitatea poluării aerului pe seama degajării în exces a gazelor de eşapament;
·  Emisiile din gazele de eşapament vor fi prezente temporar, numai în timpul funcţionării utilajelor.

În perioada de funcţionare:

Pentru reducerea emisiilor în aer și diminuarea mirosurilor vor fi aplicate următoarele măsuri de diminuare a impactului:

· activitațile specifice din cadrul fermei vor fi planificate și desfășurate astfel încât impactul mirosurilor să fie redus,

· tehnici de furajare pe faze, hrana echilibrată ce permit rata de conversie optimă.

În perioada de funcţionare apar:
- Emisii de gaze din fermentarea gunoiului (CH4, H2S, CO2, CO, NH3). 

- Pierderi de azot la încorporarea gunoiului în sol (denitrificare şi volatilizare amoniac la suprafaţa solului alcalin);

- Manipularea gunoiului de grajd se va face astfel încât, să se evite degajarea de particule sau mirosuri care  ar produce disconfort populaţiei învecinate şi se vor lua măsuri pentru evitarea poluării apei freatice. Printr-un management adecvat se vor evita pierderile de substanţe, combustibili şi uleiuri la nivelul solului; 

- Nu se va recurge la depozitari necontrolate de reziduri solide sau lichide rezultate din procesul tehnologic (levigat);
- Depozitarea dejecţiilor se va face pentru o perioada de timp, după care dejecţiile vor fi împrăştiate pe terenurile agricole. Se recomandă ca platforma/ depozitul de gunoi de grajd să fie acoperit pentru a împiedica precipitaţiile să antreneze substanţe la nivelul solului şi apelor, fapt care va determina, de asemenea, reducerea emisiilor în atmosferă;
- Îndepartarea reziduurilor din incinta fermei şi dezinfecţia / dezinsecţia / deratizarea se vor face conform procesului tehnologic declarat la autoritatea Sanitar Veterinară pentru evitarea descompunerii reziduurilor şi degajării de gaze nocive sau mirositoare, precum şi pentru reducerea riscului de apariţie a unor boli infecţioase.

Emisiile de mirosuri 

Mirosurile provenite din activităţile desfăşurate într-o ferma sunt mirosurile specifice. 

Emisia de mirosuri este măsurată în unităţi de miros europene (OUE). Contribuţia surselor individuale la emisia totală de mirosuri a unei întreprinderi variază şi depinde de factori cum ar fi:

· întretinerea generală a dependinţelor,  

· compoziţia chimică a bălegarului, caracteristicile fizice (materie uscată %, pH, temperatura)

· tehnicile utilizate pentru gestionarea dejecţiilor 

· condiţiile climatice (temperatură, ambient, ploaie)

· suprafaţa emitentă.
Depozitarea dejecţiilor solide se va face pe o platforma betonată, cu închideri din pereţi beton pe trei laturi, iar a celor lichide în bazin vidanjabil de unde vor fi preluate şi utilizate ca îngrăşământ natural. 

Depozitarea balegarului solid şi a mixturii de dejecţii este o sursă de emisii de amoniac şi alte componente mirositoare. 

Cei mai importanti factori sunt conţinutul în materie uscata %  şi conţinutul de nutrienţi (N), care depind de practicile de hrănire. În plus, tehnicile de adăpostire care urmăresc o reducere de emisii de la colectarea şi depozitarea de bălegar şi mixtură de dejectii pot să afecteze şi ele conţinutul bălegarului.

Degajarea unor gaze periculose poate fi diminuată dacă în timpul procesului de tratare a bălegarului acestă grămada este acoperită. Diminuarea emisiei de gaze nocive în condiţii anaerobe poate fi ulterior supusă proceselor de tratare în condiţii aerobe şi obţinerea produşilor finali, cum ar fi nitraţii, sulfaţii şi dioxidul de carbon. Studiile efectuate au evidenţiat faptul că acumularea unor cantităţi crescânde de material organic rezidual în bazinele de stocare determină intensificarea mirosurilor neplăcute (procese anaerobe). În situaţia analizată nu rezultă dejectii lichide, ci doar levigat rezultat ca urmare a spălării platformei de către apele pluviale, aspect ce va fi corectat prin aplicarea unei geomembrane pe suprafaţa depozitului.  

Mirosurile neplăcute, volatilizarea azotului în formă amoniacală, eliberarea hidrogenului sulfurat, a metanului şi a altor gaze toxice sunt câteva din problemele majore care apar în urma depozitării unor cantităţi uriaşe de materiale organice reziduale de tipul bălegarului animalier. Impactul asupra populatiei este minor. 

c) protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

În perioada de construcţie:  va exista un disconfort fonic pe toata perioada de realizare a proiectului , dar se are în vedere utilizarea utilajelor silenţioase, astfel încât nivelul de zgomot să se încadreze în limitele admise;
- se va asigura funcţionarea la parametrii optimi a utilajelor de construcţie şi a mijloacelor  de transport, dotarea acestora cu echipamente de reducere a zgomotului în zonele de locuinţe, precum şi verificarea tehnică periodică;

- se va asigura reducerea la minim a traficului utilajelor de construcţie şi mijloacelor de transport în apropierea zonelor locuite şi se vor impune măsuri pentru reducerea zgomotului şi vibraţiilor prin reducerea vitezei, utilizarea unor autovehicule de  gabarit redus etc;

- în zona fronturilor de lucru şi a organizării de şantier se vor lua toate măsurile pentru respectarea prevederilor privind cerinţele minime de securitate şi sănătate  referitoare la expunerea lucrătorilor la riscurile generate de zgomot;

- toate vehiculele şi echipamentele mecanice folosite vor fi prevazute cu amortizoare de  zgomot, iar echipamentele fixe vor fi pe cât posibil introduse în incinte izolate acustic; 

- echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform legislaţiei specifice privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor;

În perioada de funcţionare:
Specificul activităţilor prevăzute nu implică măsuri de protecţie împotriva zgomotului, vibraţiilor şi radiaţiilor. 

Se vor respecta prevederile legislative privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor
d) protecţia împotriva radiaţiilor

Prin proiectul propus nu se folosesc surse de radiaţii şi prin urmare nu sunt necesare dotări sau amenajări pentru protecţia împotriva radiaţiilor.

e) protecţia solului şi subsolului

Pe perioada de construcţie

- pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere în urma pierderilor de carburanți de la mijloacele de transport şi de la utilajele de construcţii folosite în timpul executării lucrărilor, se impune constructorului dotarea cu materiale absorbante pentru produse petroliere.

- întreţinerea adecvată a utilajelor la unităţi specializate astfel evitandu-se scăpările accidentale de carburanţi şi lubrifianţi.

- menţinerea ordinii şi curăţeniei pe tot tronsonul de realizare a lucrărilor;

- nu se vor amenaja depozite de carburanti pe tronson şi în apropierea cursurilor de apă.

- nu se vor executa pe amplasament lucrări de reparaţii a motoarelor, lucrări de schimbare a uleiului etc.
- colectarea selectivă a deşeurilor şi eliminarea/valorificarea prin firme autorizate.

-  se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora.
La terminarea lucrărilor se va avea în vedere eliberarea amplasamnetului de resturile de materiale de construcţii.
În perioada de functionare:

- deşeurile menajere rezultate se vor depozita în spaţiu special amenajat în cadrul incintei de unde vor fi evacuate periodic de o firmă specializată.
- stocarea dejecţiilor animaliere se face într-un bazin pentru dejecţii lichide/purin şi o platformă pentru dejecţiile solide.
Fundul platformei trebuie să aibă o înclinare de cca 2 - 3 % spre una din marginile platformei, unde se amplasează într-o săpătură un bazin de colectare a mustului de gunoi rezultat în timpul fermentării. Bazinul de colectare trebuie astfel poziţionat încât, atunci când este plin, partea de sus a lichidului să fie la cel puţin 0,7 - 1 m sub punctul cel mai de jos al platformei.
Pentru dejecţiile animaliere solide platforma de gunoi va avea o suprafaţă de 159 mp iar bazinul pentru dejecţiile lichide va avea 41 mc, pentru o perioadă de 150 zile. 

Dejectiile animaliere constituie o sursă importantă de agenţi patogeni pentru om, respectiv animal. Printre aceştia amintim escherichia coli (E. Coli), salmonella, giardia, campylobacter, cyptosporidumparvum (C. parvum), care pot fi transferaţi cu uşurinţă în organismele umane şi animale. 

Prin compostare bălegarul animalier capătă valoare agronomică, aducând beneficii majore sistemelor agricole. 

Prin compostare materia organică este descompusă obţinându-se humusul care aplicat în sol are efecte benefice asupra stării fizico-chimice şi biologice a acestuia, îmbunătăţind starea lui de fertilitate, prin crearea un mediu favorabil de creştere şi dezvoltare a plantelor de cultură. 

Punctele care pot reprezenta surse potentiale de poluare sunt reprezentate de platforma depozitare dejectii solide si bazin depoztare purin, pentru care se vor lua urmatoarele masuri:

- verificarea permanenta a etanseitatii sistemului de impermeabilizare a bazinului de stocare temporara a dejectiilor;

-acoperirea platformei cu o geomembrana;

- folosirea dejectiilor ca ingrasamant natural numai dupa fermentarea acestora;

- pentru imprastierea dejectiilor pe terenurile agricole se vor utiliza mijloace auto speciale pentru imprastierea fertilizantilor, care vor asigura incorporarea rapida si eficienta a acestora in terenul arabil, avand ca efect reducerea mirosurilor;

- efectuarea studiului pedologic pe terenurile unde urmeza a fi aplicate ingrasamintele naturale;

- efectuarea de analize a dejecţiilor şi levigatului înainte de distribuirea pe terenurile agricole, cartarea pedologică a terenurilor, elaborarea Planului de fertilizare pentru evitarea depăşirii cantităţilor optime de N şi P şi a poluării solului;

Prin compostare volumul bălegarului este redus în proporţie de 25-50%. Prin compostare atât agenţii patogeni şi componenţii organici toxici cât şi dăunătorii sunt distruşi. Se recomandă aerarea grămezii pentru evitarea fermentaţiei anaerobe prin întoarcere la intervale periodice/ aşezarea la bază a unui strat de crenguţe sau alte materiale lemnoase. Se interzice desfasurarea de alte activitati decat cele specifice obiectivului;
· Obiectivul va fi protejat, în sensul interdictiei accesului persoanelor straine in incinta.

· Exploatarea obiectivului se va face cu respectarea conditiilor de biosecuritate, astfel incat sa nu produca poluarea mediului sş risc pentru sanatatea populatiei si a personalului de exploatare.

· Manipularea materiei prime şi a deşeurilor, se va face astfel încât, să se evite degajarea de particule sau mirosuri care ar produce disconfort populaţiei învecinate (la transport) şi se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului şi inclusiv a apei freatice. Depozitarea materialelor se va face in limita proprietatii.

· Nu se va recurge la depozitari necontrolate de reziduri solide sau lichide rezultate din procesul tehnologic.

· Depozitarea dejectiilor in grajd/pe amplasamentul fermei se va face pe o perioada de timp după care dejecţiile vor fi evacuate pe terenurile agricole. Se recomandă ca pe platformă, depozitul de gunoi de grajd sş fie acoperit pentru a împiedica precipitaţiile să antreneze substanţe la nivelul solului şi apelor, fapt care va determina, de asemenea, reducerea emisiilor în atmosferă.

· Îndepărtarea reziduurilor din incinta fermei şi dezinfectia/dezinsectia/deratizarea se vor face conform procesului tehnologic declarat la autoritatea Sanitar Veterinara pentru evitarea descompunerii reziduurilor si degajarii de gaze nocive sau mirositoare, precum si pentru reducerea riscului de aparitie a unor boli infectioase.

· Exploatarea obiectivului se va face cu respectarea conditiilor de biosecuritate, astfel incat sa un produca poluarea mediului si risc pentru sanatatea vecinilor.

· Activitatea ce se va desfasura pe platforma de gunoi pentru depozitarea gunoiului de grajd,  nu va produce  noxe care ar putea influenta activitatea in  zonele invecinate, mai ales ca lucrarile propuse sunt compatibile cu reglementarile urbanistice ale zonei. De asemenea, se interzice desfasurarea de alte activitati decat cele specifice obiectivului propus. 

· Nu se va recurge la depozitari necontrolate de reziduri solide sau lichide rezultate din procesul tehnologic.

· Personalul de exploatare va fi instruit asupra importantei respectarii procedurilor pentru protejarea mediului si vor avea obligativitatea de a respecta aceste proceduri în activitatea desfasurata. 

· planul de fertilizare cu azot şi cu ceilalţi nutrienţi se va realiza pentru fiecare cultură/ parcelă ocupată de o anumită cultură (pasune);
· pentru fiecare parcelă se realizează o dată la patru ani cartarea agrochimică prin care se determină conţinutul de azot, fosfor şi potasiu din sol accesibil culturilor vegetale, precum şi alţi parametri ai solului care influenţează recomandările privind fertilizarea culturilor (humus, pH);
· maşinile de aplicat îngrăşăminte organice trebuie să permită golirea comodă şi sigură a cantităţii de îngrăşământ care nu s-a consumat la sfârşitul lucrului;
· pierderile de nitraţi din sol sunt mai intense în sezoanele cu precipitaţii mai abundente, când, de regulă, solul este lipsit de vegetaţie, de aceea se va evita fertilizarea solului în perioadele de precipitaţii.
f) protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice

În conditiile unei exploatari adecvate a gunoiului de grajd, investitia are un impact pozitiv asupra ecosistemelor terestre prin aceea ca gunoiul de grajd este considerat ca cel mai bun îngrăşământ organic, atât prin compoziţia chimică complexă, cât şi datorită efectului deosebit de favorabil pe care îl are asupra producţiei şi mai ales asupra compoziţiei vegetaţiei pajiştilor. 

Administrarea fracţionată a îngrăşămintelor permite aplicarea unor doze mai mari de îngrăşăminte, evitând riscul de fitotoxicitate şi de creştere a presiunii osmotice, reducerea riscului de spălare, o aprovizionare mai uniformă în cursul perioadei de vegetaţie cu elementul nutritiv respectiv şi o valorificare mai bună a elementelor nutritive.

Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare.
Amplasamentul proiectului propus nu se suprapune cu situri Natura 2000.
g) protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public

Amplasarea investiției nu respectă distanța minimă față de așezările umane și alte investiții de interes public, dar există un studiu de impact și notificare DSP ( care se va anexa la prezenta documentație) că activitatea fermei este conformă cu normele de igienă și sănătate publică : ferma proiectată va fi situată  în afara localității, accesul în fermă fiind situat  la o distantă de aprox. 100 m de cea mai apropiată casă de locuit (construcții existente).

h). Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament

Sursele de deşeuri, tipuri, compoziţie şi cantităţi de deşeuri rezultate:

Deşeuri generate:

–  cod 20 30 01 deşeuri municipale amestecate transportate şi predate de unităţi specializate în gestionarea acestor tipuri de deşeuri.

Modul de gospodărire a deşeurilor
- pe amplasament nu vor fi depozitate deşeuri.

- deşeurile menajere se vor colecta temporar în pubele ecologice şi preluate de firme autorizate

- nu vor fi afectare terenuri în afara amplasamenteului pentru realizarea lucrărilor de investiții, prin: abandonarea, înlăturarea sau eliminarea deșeurilor în locuri neautorizate;

Se vor asigura condiţii de colectare selectivă a deşeurilor conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor conform art.14 alin.1 “Pentru asigurarea unui grad înalt de valorificare, producătorii de deşeuri şi deţinătorii de deşeuri sunt obligaţi să colecteze separat cel puţin următoarele categorii de deşeuri: hârtie, metal, plastic şi sticlă”.
În vederea reducerii cantității de deșeuri generate, valorificării sau eliminării deșeurilor în condiții de sigurantă pentru protecția mediului, ferma are în vedere următoarele măsuri:

· aprovizionarea cu materii prime și materiale se va face cu respectarea programelor stabilite, astfel încât să nu se creeze stocuri, care prin depreciere să ducă la generarea de deșeuri;

· livrarea produselor finite – cașcaval, lapte pasterizată, carne în viu, se va face în condiții optime;

· toate deșeurile vor fi manipulate și stocate astfel încât să se prevină orice contaminare a solului sau a apelor și să se reducă posibilele degajari de emisii fugitive în aer;

· nu se va depăși capacitatea de depozitate a magaziilor, spațiilor special amenajate  și a bazinei de dejecţii semilichide;

· transportul dejecțiilor în zonele de administrare pe terenurile agricole se va face cu mijloace de transport dotate corespunzător, pe rute bine stabilite, in condiții care să asigure prevenirea poluării solului, impact redus al mirosului asupra zonelor locuite.
Cantitatea de dejecţii pe cap de animal (caprine) este de cca 0,4 t/an, de la cele 200 capete cantitatea va fi de 80 t/an. Astfel în perioada de stabulaţie cantitatea de dejecţii va fi  de cca 55 t/an iar în perioada păşunatului de cca 25 t/an.

Codul de bune practici stabileşte o perioadă minimă de 180 de zile pentru stocarea gunoiului de grajd. Așadar, o platformă bine gândită trebuie să poată asigura stocarea bălegarului strâns în 6 luni, şi chiar  mai mult. Pe lângă aceasta, trebuie luată în calcul și suprafața necesară mutării grămezilor de material (remaniere) în timpul procesului de compostare, ceea ce înseamnă că suprafața totală este de 1,5 – două ori mai mare decât cea necesară efectiv pentru depozitare. Deasemenea Codul de bune practici agricole stabilește o grosime maximă a stratului de gunoi de grajd de 1,5 – 2 m. Aceasta înseamnă că pentru fiecare metru cub de bălegar trebuie calculată o suprafață de cca. 0,5 – 0,75 m². 
Cantităţile de azot excretate de animale (caprine)

	Categoria de animale
	Cantitatea totală de

azot din dejecţii/

KgN / ha / an
	Cantitatea netă de azot din gunoiul solid/

KgN / ha / an
	Cantitatea de

azot din gunoiul solid

aplicat pe teren /

KgN / ha / an

	Caprine
	18.69
	15.88
	15.88


Pentru calculul cantităţii de azot din gunoiul de grajd produs în fermă, care nu trebuie să depăşească limita maximă pentru aplicarea îngrăşămintelor organice de origine animală, se înmulţeşte numărul de animale din fermă cu valorile corespunzătoare cantitătii de azot din gunoiul solid (200  x 15,88 = 3160). Cantitatea totală de azot calculată astfel la nivelul fermei, adunată cu cea corespunzatoare unor intrări de îngrăşăminte organice de origine animală provenite din alte ferme, se împarte la suprafaţa de teren pe care se aplică îngrăşământul organic. Valoarea rezultată trebuie să fie mai mică decât limită maximă de aplicare a îngrăşămintelor organice pe terenul agricol. Această metodologie se aplică pentru calculul presiunii nutrienţilor la nivelul exploataţiilor agricole.
Aplicarea îngrăşămintelor organice pe pajişti permanente se supune obligaţiilor privind respectarea cantităţii maxime de 170 Kg N/ha/an.
Deşeuri rezultate în faza de construcţie:
	   Nr. 

Crt.
	Categorie deseuri
	Cod deseu  cf H.G.

856/2002
	Sursa 
	Depozitare
	Modul de gestionare/eliminare

	1.
	Deşeuri menajere
	20 03 01
	constructor 
	eurocontainer 
	-preluate de societatea de salubritate;

-transportate ulterior la un depozit de deşeuri autorizat;

	2.
	Deşeuri biodegradabile
	20 02 01   
	
	
	

	3. 
	Deşeuri din construcţii

beton
	17 01 01
	constructor 
	eurocontainer 
	-preluate de societatea de salubritate;

-transportate ulterior la un depozit de deşeuri autorizat

	4.
	Deşeuri materiale plastice 
	17 02 03 
	constructor
	eurocontainer
	-transport pentru reciclare


  Deşeuri rezultate în faza de funcţionare:

	   Nr. 

Crt.
	Categorie deşeuri
	Cod deşeu  cf H.G.

856/2002
	Sursa 
	Depozitare
	Modul de gestionare/eliminare

	1.
	Deşeuri menajere
	20 03 01
	angajaţi/din activitatea fermei
	eurocontainer 
	-preluate de societatea de salubritate;

-transportate ulterior la un depozit de deşeuri autorizat;

	2.
	Deşeuri biodegradabile
	20 02 01   
	
	
	

	3. 
	Dejecţii animaliere
	02 0106
	din activitatea fermei 
	Platforma de gunoi 
	-împrăstierea pe terenuri agricole



i) gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase

Nu se utilizează substanţe toxice sau periculoase în cadrul lucrărilor de execuţie a proiectului propus.
Perioada de funcţionare

În cadrul fermei vor fi respectate cu stricteţe toate regulile de curățenie și igienă, de asigurare a unor condiții cât mai bune de stabulație, igienă și sănătate a animalelor.

B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii. 

Resurse naturale utilizate in perioada de construcţie:

- apa;

-agregate minerale;
- lemn;
-combustibili.
VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:
Această parte a memoriului prezintă principalele subiecte abordate şi identifică problemele legate de mediu şi sănătate publică. Analiza situaţiei de mediu a fost realizată pentru toate aspectele de mediu identificate în etapa în care s-a stabilit aria de acoperire a proiectului. Aceste aspecte sunt următoarele: apă, aer, sol, biodiversitate, sănătatea populaţiei, patrimoniul arhitectonic, arheologic şi cultural, peisajul, mediul social şi economic. Analiza situaţiei actuale privind calitatea şi starea mediului natural, precum şi a situaţiei economice şi sociale a relevat o serie de aspecte semnificative privind evoluţia probabilă a acestor componente. În aprecierea evoluţiei diferitelor componente ale mediului trebuie luat în considerare faptul că proiectul creează un cadru pentru dezvoltarea şi modernizarea zonei prin mijloace specifice şi poate, pe de o parte, genera presiuni asupra unor componente ale mediului, iar pe de alta parte, poate soluţiona anumite probleme de mediu existente. Pe de alta parte, luarea în considerare a criteriilor de protecţie atât a sănătăţii umane, cât şi a mediului natural şi construit, necesită analiza evoluţiei factorilor de mediu ca: apă, aer, sol, biodiversitate, sănătatea populaţiei, patrimoniul arhitectonic, arheologic şi cultural, peisajul, mediul social şi economic. 

Extinderea impactului 
Impactul produs de construirea şi exploatarea fermei se manifestă în zona în care se situează amplasamentul, fără a se extinde teritorial. Necesitatea de a cunoaşteinformaţii privind extinderea impactului asupra mediului produs de proiecte de natura celui de faţă derivă dintr-o serie de tratate şiconvenţii la care România este parte. Aderarea României la UE a impus transpunerea în legislaţia română a aquis–ului comunitar, implementarea şi controlul implementării legislaţiei specifice. Politica Uniunii Europene şiacţiunea sa asupra mediului pot fi schiţate prin programele sale de acţiune asupra mediului începute în 1973. Decretul unic european şi Tratatul Maastricht au stabilit obiectivele fundamentale: de protecţieşiîmbunătăţire a calităţii mediului, de contribuire la protejarea sănătăţii umane, respectiv de asigurare a unei utilizări prudente şiraţionale a resurselor naţionale. Sub Tratatul de la Maastricht, Curtea Europeana poate impune amenzi unui stat membru care nu a reuşit implementarea directivelor UE şi punerea în vigoare în întregime a acestora. De asemenea, principiile “poluatorul plăteşte” şi “pagubele asupra mediului trebuie sa fie rectificate la sursă” sunt identificate în articolul 130 din Decretul Unic European. Al şaselea program de acţiune în domeniul mediului al UE “Mediu 2000: Viitorul nostru comun, şansa noastră”, pune accentul pe prevenirea poluării factorilor de mediu, în special a apelor, realizarea unui plan de gestiune a deşeurilor, utilizarea durabilă a resurselor naturale. Programul este parte integrantă a strategiei de dezvoltare durabilă a Comunităţii Europene. 

Durata, frecvenţaşi reversibilitatea impactului 
Impactul proiectului se manifestă pe toată perioada de exploatare a investiţiei. Ca urmare, şi frecvenţa şi reversibilitatea impactului produs sunt permanente, pe toată perioada de exploatare a investiţiei.
Măsuri de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului 

Măsuri de prevenire şi reducere a poluării apei 
Măsuri de protecţie apei în perioada de execuţie a investiţiei :

Nu este cazul.
Măsuri de protecţie apei în perioada de operare a investiţiei:

Sunt prevăzute următoarele măsuri de asigurare a protecţiei surselor de apă împotriva poluării, degradării şi epurării lor, respectiv: 

- la amplasarea facilităţilor de management a dejecțiilor animaliere s-au luat în considerare caracteristicile legate de apele de suprafaţă şi freatice. Este foarte importantă adâncimea apei freatice şi distanţa faţă de posibilele ape de suprafaţă din zonă şi nu în ultimul rând lipsa structurilor de alimentare cu apă potabilă cum ar fi, puţurile, rezervoarele, bazinele etc.; 

-  amplasamentul platformei de depozitare a dejecțiilor animaliere va păstra distanţa corespunzătoare fată de cursul de apă din zonă; 

-   ferma va utiliza cu o vidanjă pentru trasportul în câmp a dejecțiilor din bazinul vidanjabil, respective platforma de dejecţii. 

Măsuri de prevenire şi reducere a impactului asupra aerului:

 Măsuri de protecţie a aerului în perioada de execuţie a investiţiei
- utilizarea de mijloace de transpot moderne, cu emisii reduse de poluanţi, care vor fi întreţinute în bună stare de funcţionare, având reviziile tehnice efectuate de operatori autorizaţi; 

- reparaţiile autovehiculelor de transport se vor realiza numai în unităţi autorizate; 

- mijloacele de transport vor fi verificate periodic în ceea ce priveşte nivelul de monoxid de carbon şiconcentraţiile de emisii în gazele de eşapamentşi vor fi puse în funcţiune numai după remedierea eventualelor defecţiuni. 

Măsuri de diminuare a impactului asupra aerului în perioada de operare:

 Pentru ca dejecțiile să nu producă mirosuri neplăcute au fost luate următoarele măsuri generale: 

- proiectarea și construcția cladirii (grajdiului) a avut în vedere acest aspect; 

- asigurarea ventilarii în hală; 

- temperatura  din cadrul grajdiului; 

- cantitatea și calitatea dejecțiilor care depind de: strategia de furajare, reteta furajelor (nivelul de proteina bruta), sistemul de apa si adapare, numarul de animale în efectiv. 

Pentru diminuarea discomfortului produs de mirosurile datorate proceselor de compostare anaerobă, a fost ales amplasamentu,astfel încât să nu fie deranjată populaţia din zonă. Sursa de poluanţi pentru aer o constituie fermentarea aerobă a amestecului de gunoi de grajd . Această sursă este de tip sursă de volum, nedirijată. Dejecţiile solide şi lichide eliminate de animal conduc la evacurea în aer  a mirosurilor.
Alţi factori care intervin sunt: faza (lichidă, solidă sau amestec) în care se află dejecţiile, temperatura mediului, compoziţia dejecţiilor, viteza curenţilor de aer, modul de manevrare şi depozitare a dejecţiilor. 

Măsuri de prevenire şi reducere a impactului asupra solului:

 Măsuri de protecţie a solului şi subsolului în perioada de execuţie a investiţiei:
- colectarea selectivă a tuturor deşeurilor rezultate pe categorii, conform prevederilor HG nr. 856/2002 privind gestionarea deşeurilorşi valorificarea/ eliminarea acestora prin operatori autorizaţi; 

- se va evita poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, sau alimentare cu combustibili a mijloacelor de transport, sau din cauza funcţionării defectuoase a cestora. În cazul pierderilor accidentale de produse petroliere pe sol se vor aplica materiale absorbante (rumeguş, nisip) care vor fi stocate corespunzător în recipienţi speciali în vederea eliminării prin operatori autorizaţi. 

Măsuri de diminuare a impactului asupra solului în perioada de exploatare :

Măsurile prevăzute pentru diminuarea impactului asupra solului şi subsolului sunt: 

-  realizarea unei platforme pentru dejecțiile solide și a unui bazin vidanjabil pentru dejecțiile lichide; 

Măsuri de protecţie împotriva zgomotelor şi vibraţiilor 
în perioada de execuţie a investiţiei
- întreţinerea şi funcţionarea la parametrii normali ai mijloacelor de transport, precum şi verificarea periodică a stării de funcţionare a acestora. 

Măsuri de protecţie împotriva zgomotelor şivibraţiilor în perioada de operare 
- întreţinereaşifuncţionarea la parametrii normali ai mijloacelor de transport, precum şi verificarea periodică a stării de funcţionare a acestora. 

Măsuri de prevenire şi reducere a impactului asupra ariilor naturale protejate – nu este cazul. 

Măsuri de prevenire şi reducere a impactului asupra zonelor de locuit 
Impactul resimţit de locuitorii zonelor afectate de lucrările proiectului va fi redus prin respectarea unui orar strict al perioadelor de lucru şi al orelor de linişte, impuse constructorului prin Normele de Lucru. Zgomotul şi vibraţiile produse pe timpul perioadei de execuţie se vor încadra în limitele normale cuprinse în STAS 10009-2017. Având în vedere acest lucru și distanța față de zona locuită, s-a estimat că impactul produs de sursele de zgomot şi vibraţii va fi nesemnificativ. 

Natura transfrontalieră a impactului: 
Nu este cazul. 

VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerinţele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile
 Pe întreaga perioadă a executării construcţiilor în amplasamentul lucrării se vor monitoriza următoarele probleme: 

a) Praful şi zgomotul emis ca urmare a lucrărilor de construcţie; 

b) Aruncarea neglijentă a deşeurilor provenite din construcţie, împrăştierea accidentală a uleiurilor de maşină, lubrifianţilor, etc; 

c) Depozitarea în condiţii de siguranţă a materialelor periculoase; 

d) Tot molozul, toate deşeurile din activităţile de construcţieşideşeurile de lemn vor fi stocate în cadrul şantierului; 

e) Deşeurile din lemn vor fi depozitate separat şi vor fi reciclate în loc de a fi aruncate; 

f) Focul deschis şi depozitarea neadecvată a materialelor inflamabile vor fi interzise. Locaţiile adecvate pentru stocarea pământului /argilei şi nisipului vor fi determinate înainte de depozitarea propriu-zisă, care se va face numai după obţinerea aprobării din partea autorităţilor relevante privind respectiva operaţiune; 

g) Realizarea de grămezi de resturi provenite din activităţile de construcţie va fi evitată, iar deşeurile vor fi transportate periodic la o locaţie special autorizată în acest sens. 

Pentru perioada de operare: 

a) Monitorizarea mirosului până la apariția legislației specifice, se va face prin analiza concentrațiilor și compararea se va face cu limitele din STAS 12574/87. 

IX. Legătura cu alte acte normative şi/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare: 

A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea şi controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele). 

Activitatea propusă prin proiectul aflat în analiză, nu se încadrează în niciuna din directivele mai sus menționate. 

B. Se va menţiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat. 

Conform PUZ terenul aferent se află în intravilanul comunei Ciceu în proprietate privată, cu o folosinţă : fâneaţă, neproductiv.
X. Lucrări necesare organizării de şantier: 

 - descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier

Se vor lua măsuri preventive cu scopul de a evita producerea accidentelor de lucru sau a incendiilor. Pentru a preveni declanşarea unor incendii se va evita lucrul cu şi în preajma surselor de foc.

- localizarea organizării de şantier
Organziarea de şantier va fi localizată în cadrul terenului aferent proiectului propus.

După încheierea lucrărilor, zona ocupată pentru organizarea execuţiei lucrărilor va fi adusă la starea iniţiala. Acest lucru presupune dezafectarea împrejmuirii, a construcţiilor provizorii si sistematizarea întregii zone conform stării iniţiale a terenului. Lucrările de constructii se vor realiza cu forta de munca calificată, pentru care beneficiarul nu este obligat a asigura cazare, deoarece sunt din localitate sau împrejurimi. Organizarea activitatii de prevenire si stingere a incendiilor, precum si a evacuarii persoanelor in caz de incendiu, vizeaza in principal : 

- stabilirea în instructiunile de lucru, a modului de operare precum si a regulilor, masurilor de prevenire si stingere a incendiilor ce trebuiesc respectate in timpul executarii lucrarilor; 

- organizarea evacuarii persoanelor si a bunurilor in caz de incendiu. 

Tinând cont de cele prezentate mai sus, rezulta ca lucrarile de executie propuse, nu reprezinta factor de impact (emisii - poluarea directa a mediului ca efect al traficului; rezultat – poluare directa a mediului ca efect al activitatii de intretinere si exploatare a infrastructurii rutiere) si nici nu produceimpact asupra mediului (afectarea caracteristicilor fizico – chimice si structurale ale componentelor naturale ale mediului, reducerea diversitatii si productivitatii biologice a ecosistemelor naturale, afectarea echilibrului ecologic si a calitatiivietii, cauzata, in principal, de poluarea apei, atmosferei și solului, supraexploatarea resurselor, gospodarirea si verificarea lor deficitara, ca si prin amenajarea necorespunzatoare a teritoriului). 

Căile de acces sunt asigurate din drumul principal și apoi pe drumul agricol existent . 

Sursele de apă, energie electrica, etc.pentru organizarea de şantier se vor rezolva pe baza proiectului de organizare de șantier întocmit de constructor. 

Se va asigura împrejmuirea șantierului precum și păstrarea curățeniei în șantier. Intrarea si iesirea masinilor cu materiale in santier se va face in conditii de curatenie pentru nu afecta curatenia drumurilor publice dion zonă. Se vor respecta cu strictete normele sanitare, corelate cu cele de protectia muncii si de prevenire a incendiilor. Deșeurile rezultate din lucrările de construcții vor fi ridicate de către o unitate de salubrizare autorizată și depoziate în locuri special amenajate conform prevederilor în vigoare. 

Constructorul va întocmi instructiuni proprii, speciale și specifice tuturor locurilor de muncă ce consideră că au un caracter deosebit, sau pentru care normele existente nu dau prescriptii suficiente, care sa conduca la securitatea investiției si a personalului. Conform legislației în vigoare, execuția va fi urmarită din partea beneficiarului de un diriginte de șantier, atestat MLPAT. De asemenea antreprenorul va avea în echipă un responsabil tehnic cu execuția, atestat MLPAT. Pe durata executării lucrărilor de construire se vor respecta actele normative privind protecția muncii în construcții. 

XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile: 
Dupa terminarea activităţii se va avea in vedere si executarea şi altor lucrări specifice de refacere a mediului:

- retragerea utilajelor, echipamentelor şi a altor construcţii/materiale cu character temporar necesare organizării de şantier;

Se vor transporta toate deșeurile de pe amplasament, se vor reface căile de acces, se vor amenaja spațiile verzi. 

În caz de accidente: 
În cazul unui incendiu se vor înlătura în primul rând structurile demolate, se va curăți terenul și se vor începe lucrările de reconstrucție. Se vor monitoriza apele subterane și de suprafață. În cazul unor deversari accidentale de substanțe periculoase se va monitoriza solul, apa subterană și apa de suprafață. În cazul unei epidemii se vor institui măsurile de carantină impuse de autoritatea sanitar – veterinară, se vor îngropa sau arde cadavrele conform dispoziției acesteia.

În cazul încetarii activității exista două posibilitați: 

- păstrarea construcțiilor și reamenajarea lor pentru o altă activitate, ceea ce nu e în cazul nostru; 

- curațarea canalelor, demolarea construcțiilor, transportul deșeurilor de pe amplasament și readucerea terenului la o forma care să permită reutilizarea lui. 

Aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns în cazul unor poluari accidentale 
Măsurile preventive se vor axa în primul rând pe o bună gestionare a produselor petroliere, pentru prevenirea poluării apei de suprafață și modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale. În cazul producerii unui prejudiciu asupra mediului, operatorul informează, în maxim 2 ore de la producerea prejudiciului, agenția județeana pentru protecția mediului și comisariatul județean al Garzii Naționale de Mediu despre: 

a) datele de identificare ale operatorului; 

b) momentul și locul producerii prejudiciului adus mediului; 

c) caracteristicile prejudiciului adus mediului; 

d) cauzele care au generat prejudiciul; 

e) elementele de mediu afectate; 

f) masurile demarate pentru prevenirea extinderii sau agravarii prejudiciului adus mediului; 

g) alte informații considerate relevante de operator. 

Operatorul este obligat să: 

a) acționeze imediat pentru a controla, izola, elimina sau, in caz contrar, pentru a gestiona poluanții respectivi și/sau orice alti factori contaminanți, în scopul limitarii sau prevenirii extinderii prejudiciului asupra mediului și a efectelor negative asupra sănătății umane sau agravării deteriorarii serviciilor. 

b) ia măsurile reparatorii necesare. 

Masurile reparatorii prevăzute trebuie sa fie proporționale cu prejudiciul cauzat și sa conducă la îndepărtarea efectelor prejudiciului, luând în considerare principiul precauției în luarea deciziilor. 

Aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalației; 

Drenarea și curațarea rezervoarelor și conductelor, spatiilor construite, înainte de demontare: 

- Se vor curața recipientele în care mai rămân materiale solide sau lichide. Lichidele recuperate din instalatii se vor depozita în butoaie sau alte recipiente etanşe; 

- Materiile prime din depozit se vor vinde până la epuizarea stocurilor; 

- După epuizarea stocurilor se vor curața toate spaţiile, care au servit drept depozit temporar de materii prime și produse finite; 

- Se vor valorifica la terți, la firme specializate in prelucrarea deșeurilor lichide sau solide recuperate din amplasament; 

-  Instalațiile vor fi demolate și daca starea tehnica permite vor fi reutilizate în instalații similare. În cazul în care nu pot fi reutilizate vor fi dezafectate și transportate la firme specializate in recuperarea materialelor devenite deșeuri: deșeuri metalice, deșeuri electrice etc..Construcții metalice care pot fi reutilizate în alte instalații sau pot fi valorificate ca deșeuri metalice. 

Demolarea construcțiilor se va face de către firme autorizate. 

- Deșeurile rezultate vor fi colectate, valorificate sau eliminate astfel: 

- deșeurile metalice vor fi valorificate de catresocietați autorizate; 

- zolațiile vor fi valorificate termic in instalații autorizate; 

- molozul din demolari va fi transportat la stațiile ce recupereaza astfel de deșeuri, pentru construcția drumurilor. 

Modalitați de refacere a stării inițiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului 
Planul de închidere a instalației 
Conform prevederilor legale, la incetareaactivitaților cu impact asupra mediului, este obligatorie solicitarea și obținerea avizului pentru stabilirea obligațiilor de mediu. Titularul autorizatiei trebuie sa dezvolte un plan de închidere agreat de autoritatea competenta pentru protecția mediului. Planul de închidere va conține avizele legale necesare acestei activitați precum și planul de dezafectare a instalației propus de titular și acceptat de autoritatea de mediu. Dupa dezafectarea instalațiilor terenul va fi readus la un stadiu care să permita reutilizarea acestuia. 
XII. Anexe - piese desenate:

Planurile vor fi ataşate la documentaţie.
XIII. Pentru proiectele care intră sub incidenţa prevederilor art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, memoriul va fi completat cu date specificate în Anexa nr. 5 E la procudură.
Nu este cazul.
Proiectul nu se desfăşoară în arie protejată
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu cu date specificate în Anexa nr. 5 E la procudură. 

- pentru ativitatea care se desfăşoară de către titular – Fabricaea produselor lactate şi a brânzeturilor – actul de relementare emise de către Sistemul de Gospodărire a Apelor Harghita este Autorizaţia de Gopodărire a Apelor nr. 12/19.04.2018, valabilă 19.04.2021.

- actualul grajd ce este propus a fi construit în cadrul exploataţiei agricole va utiliza apa din aceeaşi sursă de apă şi anume puţ forat cu D=225 mm; H = 85,5 m; Qexpl = 3 l/s; Nivel hidrostatic =  - 7,0 m, iar evacuarea apelor uzate de pe amplasamet după o prealabilă preepurare sunt evacuate în pârâul Capolnaş, drept urmare proiectul intră sub incidenţa art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
 1. Localizarea proiectului: satul Ciaracio, comuna Ciceu, jud. Harghita – intravilan CF CF 51220, 51221, 51650, 51651, nr. Cad 51220, 51221, 342, 282
- bazinul hidrografic: Olt

- cursul de apă: denumirea şi codul cadastral- pârâul Capolnaş – cod cadastral VIII.1.18

2. Indicarea stării ecologice/potenţialului ecologic şi starea chimică a corpului de apă de suprafaţă; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă şi starea chimică a corpului de apă.
· indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere şi tehnologice evacuate n pârâul Capolnaş se vor încadra în  limitelor prevăzute de H.G. nr. 188/2002, normativul NTPA 001 modificat şi completat de H.G. 352/2005;

· în perioada de execuţie a lucrărilor se vor lua toate măsurile care se impun pentru evitarea poluării apelor de suprafaţă, pentru protecţia factorilor de mediu, a zonelor apropiate şi se va respecta întocmai tehnologia de execuţie, luându-se măsuri de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale;

· punerea în funcţiune a folosinţei se va face  numai în baza Autorizaţiei de gospodărire a apelor obţinută în condiţiile prevăzute de lege;

· pentru perioada de execuţie a lucrărilor, constructorul (constructorii) au obligaţia legală de a întocmi Planul de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale şi de dotare minimală a punctului de lucru cu mijloace şi materiale de intervenţie;

· se interzice deversarea de ape uzate neepurate sau aruncarea şi depozitarea deşeurilor de orice fel în cursurile de apă sau pe malurile acestora;

· administratorul sau deţinătorul investiţiei este obligat să anunţe la S.G.A. Harghita, orice accident ecologic survenit până la începerea executării lucrărilor, în timpul şi după terminarea acestora şi să respecte deciziile privind măsurile de remediere impuse;

· prin desfăşurarea activităţilor de construcţie şi funcţionare, nu se vor produce deteriorări ale terenurilor în proprietate publică sau privată din zonă sau a malurilor şi albiilor cursurilor de apă;

· beneficiarul este obligat să obţină toate acordurile şi avizele prevăzute de lege necesare promovării lucrărilor de investiţie;

· în caz de modificare a proceselor tehnologice sau a utilizării volumelor de apă brută din sursele de apă, să se anunţe în scris organul emitent al autorizaţiei;
· se va păstra o fâşie de protecţie de minim 5 m faţă de maul cursului de apă în cazul gunoiului de grajd şi 30 m în cazul dejecţiilor lichide;

· nu se administrează îngrăşăminte organice în special dejecţii lichide, pe terenurile cu pantă mare şi mai ales premergător unei perioade cu precipitaţii abundente. Pe astfel de terenuri ferilizarea se va face numai prin încorporarea îngrăşămintelor în sol, ţinând cont de prognoza meterologică;
· fertilizarea terenurilor se va realiza respectând în mod obligatoriu prevederile „ Codului de bune practici agricole pentru protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi din surse agricole”, aprobat prin Ordinul comun al MMGA nr 1182/2005 şi MAPDR nr. 1270/2005 şi a HG 964/2000 privind aprobarea Planului de acţiune pentru protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi proveniţi din surse agricole.
XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr.  292/2018 . privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informaţiilor în conformitate cu punctele III-XIV. 

1. Caracteristicile proiectelor: 
a. dimensiunea și concepția întregului proiect: 

Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292 din 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 1, lit. e - „instalaţii pentru creşterea intensivă a animalelor de fermă, altele decât cele incluse în anexa nr. 1”;
b. cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: Realocarea activitatii de crestere a caprinelor si bovinelor existente din saivanul exitent ( conform schita anexata) in constructia nou. 
c. utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: impact nesemnificativ, sunt utilizate cantități relativ reduse;
d. producția de deșeuri: în faza de construcţie:amestec de beton, caramida,si tigla cu cod deseu 17.01.07, deşeuri menajere cu cod de deseu 20.03.01, amestecuri metalice cu cod de deseu 17.04.07, deşeuri din lemn cu cod de deseu 17.02.01.etc.; în faza de funcţionare: dejectii animaliere cu cod de deseu 02.01.06, deşeuri menajere cu cod de deseu 20.03.01. Diferitele categorii de deşeuri generate în timpul realizării investiţiei şi în etapa operaţională vor fi eliminate/valorificate prin firme autorizate, cu respectarea dispoziţiilor legale în vigoare;

Managementul dejecţiilor:
Dejectiile solide ce vor rezulta din activitatea de creştere a caprinelor, se vor curăţa şi evacua periodic in 6 in 6 luni din grajd. Acestea vor fi colectate şi transportate cu mijloace proprii, direct pe terenurile agricole a proprietarului. Platforma aflata sub animale va fi prevăzută cu pardoseală din beton armat şi va asigura stocarea dejecţiilor solide pentru un număr de 200 capete caprine, pentru o perioadă de 180 de zile. 

Dejectiile semi lichide de la bovine (6 animale) se vor collecta intr-un rzervor vidanjabil de 60 mc. aflat subteran linga cladire. Acestea vor fi colectate şi transportate cu mijloace proprii, direct pe terenurile agricole a proprietarului.

e. poluarea și alte efecte nocive: emisiile în atmosferă de la utilaje şi mijloacele de transport, precum și disconfortul fonic creat de lucrări, sunt temporare - în perioada de execuţie a lucrării, fără impact semnificativ; 

f. riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: se vor respecta normele de protecţie a muncii; 
g. riscurile pentru sănătatea umană: proiectul este în conformitate cu condițiile de igienă și sănătate publică prevăzute de reglementările sanitare în vigoare,
2. Amplasarea proiectelor
a. utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: folosinţa actual a terenului - fâneaţă , neproductiv. 
b. bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia: Nu este cazul. 
c. capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone: 

i. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: Nu este cazul. 
ii. zone costiere și mediul marin: Nu este cazul. 
iii. zonele montane și forestiere: Nu este cazul. 
iv. rezervații și parcuri naturale: Nu este cazul. 
v. zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE:  proiectul propus nu intra sub incidenta art.28 din Ordonanta de urgenta a Guvenului nr.57/2007 privind regimul ariilor natural protejate, conservarea habitatelor natural, a florei si faunei salbatice, abrobata cu modificarile si completari prin Legea nr.49/20111, cu modificarile si completarile ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat la limita sitului Natura 2000 ROSPA 0034 “ Depresiunea si Muntii Ciucului”. 
vi. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: Nu este cazul. 
vii. zonele cu o densitate mare a populației: Nu este cazul. 
viii. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: Nu este cazul. 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potențial

a. importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată): local, redus în perioada de execuţie. 
b. natura impactului: Activitate temporară de șantier . Impat nesemnificativ
c. natura transfrontalieră a impactului: Nu este cazul. 
d. intensitatea și complexitatea impactului: Impact cu intensitate mică, temporar și limitat la o anumită zonă. Se vor lua măsuri de reducere şi limitare a impactului asupra mediului;

e. probabilitatea impactului: redus pe perioada de execuţie cât și pe perioada de funcţionare, în condiţiile respectării măsurilor propuse prin proiect;

f. debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului: Impact limitat și temporar. Impact redus pe perioada de realizare şi funcţionare;   

g. cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: Nu este cazul. 
h. posibilitatea de reducere efectivă a impactului: Respectarea măsurilor sunt prezentate în Memoriu de prezentare. 
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