
ANUNŢ  PUBLIC


[bookmark: _GoBack]Agenţia pentru Protecţia Mediului Harghita anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare – nu se supune evaluării impactului asupra mediului, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului*), pentru proiectul „CONSTRUIRE MAGAZIN PENNY MARKET, ACCESE AUTO ȘI PIETONALE, TROTUARE, SISTEMATIZARE PE VERTICALĂ, RECLAME PE FAȚADE ȘI ÎN PARCARE, STÂLP PUBLICITAR, ÎMPREJMUIRE, BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI ȘI ORGANIZARE DE ȘANTIER”, propus a fi amplasat în MUNICIPIUL TOPLIȚA, STRADA ȘTEFAN CEL MARE, NR.65, JUDEȚUL HARGHITA, titular SC REWE PROJEKTENTWICKLUNG ROMÂNIA.
    1. Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia mediului Harghita din Miercurea Ciuc, str. Marton Aron, nr.43, în zilele de luni-joi, între orele 0800-1630 şi vineri între orele 0800-1400, precum şi la următoarea adresă de internet office@apmhr.anpm.ro.
  
Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce priveşte conţinutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul din Miercurea Ciuc, str. Marton Aron, nr.43, în zilele de luni-joi, între orele 0800-1630 şi vineri între orele 0800-1400, precum şi la următoarea adresă de internet office@apmhr.anpm.ro.
       Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 05.12.2019.
    Data afişării anunţului pe site 26.11.2019.


				













HIRDETÉS



A Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség értesíti az érintett nyilvánosságot, hogy a REWE PROJELTENTWICKLUNG ROMANIA „PENNY MARKET ÜZLET ÉPÍTÉSE” cimű tervét a beleegyezését kérelmezte, Maroshéviyen, Ștefan cel Mare utca, 65-s szám alatti cimű terve, a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökségtől a környezetvédelmi beleegyezés elnyerése céljából.
A javasolt terv környezeti hatásával kapcsolatos információk beszerezhetőek a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt, hétfőn-csütörtökön 8,00 – 16,30 óra között, pénteken 8,00 – 14,00 óra között.  
Az érintettek észrevételeiket nyújthatják be 2019 december 5-ig a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez.
Tel: 0266-371313 
Fax: 0266-310041;

