Memoriu de prezentare

Pentru efectuarea evaluării impactului asupra mediului 
    I. Denumirea proiectului: CONSTRUIRE CASE DE LOCUIT CONFORM PUZ “ERDOALJA”
    II. Titular

    - numele : CSIBI KAZMER, SZAKACS MONIKA-CSILLA
    - adresa poştală; com. Leliceni, sat Leliceni, nr 152/A
    - numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail, adresa paginii de internet 0753812502
    - numele persoanelor de contact:

        - director/manager/administrator; -
        - responsabil pentru protecţia mediului.-
    III. Descrierea proiectului:

   a)  Se propune realizarea a 15 case de locuit identice ca forma si constructie, cu instalatiile aferente. Fiecare casa va avea 3 apartamente separate. Casele vor avea fundatii din beton, si strutura din caramida si beton, acoperis sarpanta din lemn, invelitori tigla. Fundatiile vor avea izolatie hidro. Alimentarea cu apa se va rezolva cu bransament de la reteaua centralizata.Canalizarea menejera va fi legata in prima faza la bazine vidanjabile sau ministatii de epurare, urmand a fi legate la reteaua de canalizare centralizata care se afla in curs de proiectare-executie. 
    b) Beneficiarul doreste demararea acestui proiect pentru faptul ca in momentul de fata este lipsa de locuinte in localitate si doreste sa faca afaceri imobiliare.
    c)Valoarea investitiei este estimata la : 3331050 lei

    d) Perioada de implementare: 36 luni
    e) planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului: anexat Plan de incadrare si Plan de situatie
     f)Formele fizice ale proiectului : Proiectul cuprinde construirea a 15 cale de locuit cu cate 3 apartamente , cu regim de inaltime parter si mansarda, dotat cu toate utilitatile necesare conform PUZ Erdoalja aprobat.
    Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

    - profilul şi capacităţile de producţie; nu este cazul
    - descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz); nu este cazul
    - descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea; nu este cazul 
    - materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora; Materiile prime utilizate caramida, beton , lemn, tigla, apa, energie electrica.
    - racordarea la reţelele utilitare existente în zonă;
            Racord energie electrica: Se va face  în conformitate cu ATR (aviz ethnic de racordare) emis de operatorul de reţea de distribuţie a energiei electrice licenţiat în zonă, SC FDEE ELECTRICA DISTRIBUŢIE Transilvania Sud SA – Sucursala Harghita, în baza unui studiu de soluţie elaborate de o societate comercială ANRE, cu nivel de competenţă corespunzător. 
            Racord apa:Alimentarea cu apa potabila va fi realizat de la retaua centralizata a orasului existent in zona, bransamentul de apa va fi realizat subteran din teava polietilena de inalta densitate cu ajutorul unui camin cu apometru.    

            Racord canalizare: canalizarea caselor se va realiza subteran prin racordarea la sistemul de canalizare interioara existenta pe amplasament. Canalizarea se va executa din tuburi cu mufa si garnituri din PVC-KG si camine din beton. In faza initiala canalizare va fi legata la bazin vidanjabil etans si apele uzate vor fi preluate de firma specializata 
    - descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei; Lucrările se vor executa numai pe terenul proprietate a beneficiarului. La finalizarea lucrărilor se vor  îndepărta toate resturile de material rămase în urma activitătilor de constructii și se va proceda la valorificarea/eliminarea tuturor categoriilor de deșeuri generate, cu respectarea prevederilor Legii nr 211/2011 privind regimul deseurilor, prin colaborarea cu firme specializate de colectare și valorificare deseuri.
    - căi noi de acces sau schimbări ale celor existente; accesul in incinta se va face de pe drumul de pamant existent langa amplasament, care leaga amplasamentul cu strada Harghita. Se vor crea drumuri noi de pamant in prima faza respectiv beton asfaltic in faza urmatoare. Aceste drumuri sunt marcate pe planul de situatie.
    - resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare; Nu se vor folosi resurse naturale. La functionare se vor folosi apa si gazele naturale.
    - metode folosite în construcţie; Metodele folosite in constructii sunt cele obisnuite: sapaturi, turnare fundatii din beton, zidarii din caramida, planseu tip LEP, sarpanta din lemn, instalatii subterane.
    - planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară; Casele se vor construi in etape in curs de 3 ani, iar utilitatile se vor construi pe sectoare. Fazele de desfăsurare ale proiectului sunt următoarele: amenajarea organizării de santier, realizarea căilor de acces din incintă și a fundatiilor, îndepărtarea resturilor de materiale și a deseurilor rezultate în urma constructiei
    - relaţia cu alte proiecte existente sau planificate; Nu este cazul la această investitie
    - detalii privind alternativele care au fost luate în considerare; Nu se cunosc proiecte planificate care ar putea avea legătură cu proiectul studiat
    - alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor); Cresterea numarului de locuinte in zona, care aduce de la sine eliminarea apelor uzate si deseurilor rezultate. In zona exista retea de apa si energie electrica.
    - alte autorizaţii cerute pentru proiect. Documentatie DTAC
IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare: In cadrul proiectului nu se vor executa lucrari de demolare
V. Descrierea amplasării proiectului:
    Localizarea proiectului:
    - Amplasamentul este situat pe teritoriul administrativ al municipiului Miercurea Ciuc, pe strada Harghita nr. FN, jud. Harghita si consta in 20382 mp teren faneata in itravilanul municipiului Miercurea Ciuc, conform extrasului de carte funciara CF nr. 54560 si nr. Cad. 54560

        Vecinatatile amplasamentului sunt:

              - Nord – drum national – strada Harghita
              - Sud - curti si constructii
              - Est – curti si constructii
              - Vest – drum de pamant
    - distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001:  Proiectul nu cade sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context tranfrontieră.
     - localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, și Repertoriului arheologic național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare; Amplasamentul nu se afla pe lista monumentelor istorice si in zona nu se afla monumente istorice.
    - hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale şi alte informaţii privind:

        - folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe zone adiacente acestuia:
         Regimul juridic: terenul aferent obiectivului se află în intravilanul municipiului Miercurea Ciuc în proprietate privată.
         Regimul economic: 

· folosința actual: fâneață
     -     propunere: (prin Certificatul de urbanism Nr. 224/04.04.2019 eliberat de primăria mun. Miercurea Ciuc) – „Construire case de locuit conform PUZ Erdoalja”.
        - politici de zonare şi de folosire a terenului; zona mixta de restructurare coform PUG cu PUZ Erdoalja aprobat cu HCL 134/2011. Zonarea și folosirea terenului corespunde destinației stabilite prin planurile de urbanism și de amenajare a teritoriului.
        - arealele sensibile; Proiectul propus nu se afla in zona de protective
Coordonatele geografice în system Stereo 70 ale amplasamentului sunt:

	Cod punct 10
	X= 557451,8142
	Y= 541421,7994

	Cod punct 120
	X= 557640,4623
	Y= 541552,4746

	Cod punct 205
	X= 541419,8973
	Y= 557457,5245

	Cod punct 206
	X= 541414,2899
	Y= 557462,8318


        - detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare. Nu sunt mai multe variante de amplasament    
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile:
      A. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu

    1. Protecţia calităţii apelor:

    - sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; În faza de construire, poluantul care ar putea ajunge în apele de suprafață este reprezentat de praful realizat din activitățile de construcție. Eventual din depozitarea materiilor pulverulente precum și a hidrocarburilor, în cazul scurgerilor accidentale pe sol/ subsol. Având în vedere amploarea și categoria de lucrări, apele de suprafață existent în zona, nu pot fi afectate. Pe de altă parte, nici apele subterane nu vor fi afectate, dat fiind ca nu se vor executa lucrări care sa afecteze pânza freatică. Apele  uzate provenite de la grupurile sanitare, și singurele de acest gen, vor fi stocate în bazine vidanjabile, de unde  vor fi transferate periodic către o stație de epurare de către un operator specializat (HARVIZ – conform aviz), iar ulterior se va racorda la reteaua centralizata care se afla in faza de proiectare executie.
    - staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute. Nu sunt.
    2. Protecţia aerului:

    - sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi; În perioada de realizare a construcției, emisiile vor consta în gazele de eșapament de la utilaje/autovehicule, precum și în pulberile/praful antrenat. În urma activității ce urmează a se realiza în zona studiată nu există surse generatoare de emisii în atmosferă.
    - instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă. Nu este cazul
    3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

    - sursele de zgomot şi de vibraţii; În faza de executie, sursele de zgomot si vibratii care sunt reprezentate de masinile si utilajele folosite pentru constructia caselor cât si amenajarea teritoriului cu platfome pentru parcaje si pentru acces pietonal. Zgomotul si vibratiile nu vor atinge un nivel ridicat, ele având un caracter temporar. 

În faza de functionare, obiectivul nu va reprezenta o sursă de zgomot si vibratii. Nivelul zgomotului va fi redus.
    - amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor. Nu este necesara
    4. Protecţia împotriva radiaţiilor:

    - sursele de radiaţii; Din desfăsurarea activitătii de constructie si, ulterior, din activitatea ce urmează a se efectua, nu vor rezulta emisii de radiatii.
    - amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor. Nu este necesara
    5. Protecţia solului şi a subsolului:

    - sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice; Poluarea solului rezultă în urma acumulării de compusi chimici toxici, săruri, material radioactive, metale grele, deseuri, care are ca si consecintă modificarea compozitiei natural a acestuia. Din functionarea normală a locuintelor si a întregului sistem de colectare si eliminare a apelor uzate, nu rezultă surse de poluanti pentru sol / subsol.
    - lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului. Utilajele/autovehiculele utilizate vor proveni din parcuri auto controlate tehnic în mod corespunzător, cu verificările tehnice la zi, iar materialele pulverulente vor fi depozitate în spatii închise, fără a fi sub influenta curentilor de aer. Poluarea solului si a subsolului în perioada de functionare este provenită datorită faptului ca suprafetele libere utilizate pentru diferite actiuni (ex. alei transport auto; canale colectoare) sunt impermeabilizate.
    6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:

    - identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect; Proiectul propus nu se afla in zona protejata
    - lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate. Nu este cazul de măsuri special. Vor fi aplicate cele prezentate anterior la analiza factorilor de mediu.
    7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

    - identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional etc.; Amplasamentul analizat se află situat în intravilanul municipiului Miercurea Ciuc la marginea orasului, la iesirea din localitate spre Odorheiu Secuiesc. În zonă nu au fost identificate monumente istorice / de arhitectura sau zone de interes tradițional.
    - lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public. Nu sunt necesare
    8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament:

    - tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate;
În etapa de executie, principalele categorii de deseuri care vor rezulta sunt reprezentate de:

· Deseuri din constructii:

· amestecuri metalice (cod 17 04 07)

· beton (cod 17 01 01)

· deseuri menajere și asimilabile menajere rezultate din activitatea social a personalului implicat în realizarea lucrărilor (cod 20 03 01)

· ambalaje de hârtie și carton (cod 15 01 01)

· ambalaje de materiale plastic (cod 15 01 02)

· ambalaje de lemn (cod 15 01 03)

· pământ si pietre (cod 17 05 04)

· cabluri (cod 17 04 11)

· lemn (cod 17 02 01)

· material plastic (cod 17 03 03)

În etapa de functionare, principalele categorii de deseuri rezultate vor fi reprezentate de:

· deseuri provenite din activitatea de curătenie în locuinte:

· deseuri menajere (cod 20 03 01)

· deseuri de ambalaje:

· ambalaje de hârtie si carton (cod 15 01 01)
· ambalaje de materiale plastic (cod 15 01 02)

    - modul de gospodărire a deşeurilor.
Deseurile generate de faza de constructie vor fi eliminate prin agenti autorizati. În functie de categorie, aceste deseuri pot fi utilizate la amenajarea drumurilor (cele inerte fără continut de substante periculoase). Materialele care nu se pot recupera sau valorifica, rămase în urma executării lucrărilor de construire, se vor transporta la un depozit de deseuri autorizat.

Deseurile provenite din activităti de curătenie si cele asimilabile se vor depozita temporar pe platforma special amenajată cu container de colectare și depozitare, până la transportul la un depozit autorizat, de către o firmă specializată pe baza de contract.
    9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:

    - substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse; În etapa de constructie nu vor fi utilizate substante sau preparate chimice periculoase.

În etapa de functionare nu vor fi utilizate substante sau preparate chimice periculoase.
    - modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei. Nu este cazul
B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitătii
    Terenul utilizat pentru realizarea proiectului are o suprafata de 20832mp. Suprafata construita a caselor va fi de 2250mp. Suprafata drumurilor respective aleelor va fi de cca. 2500mp. Restul suprafetei de cca. 16000 mp va fi amenajat ca si curti si zone verzi. Fundatiile caselor vor fi la cota -1,20m de la cota terenului natural deci solul nu este afectat semnificativ.
VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:
    O scurtă descriere a impactului potenţial, cu luarea în considerare a următorilor factori:

    - impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ):  Impactul asupra sănătătii umane nu este semnificativ, atât în perioada de construire cât si în cea de funcționare.

În perioada de derulare a lucrărilor de construire, solul poate fi afectat în urma unor scurgeri accidentale de produse petroliere de la autovehiculele și utilajele folosite, dar si în urma depozitării necontrolate, direct pe sol, a materialelor utilizate si a deseurilor rezultate.

Din punct de vedere al calitătii aerului, în perioada de construire, există emisii provenite de la autovehiculele si utilajele folosite pentru transportul diverselor material, dar si pulberi ca urmare a lucrărilor de construire propriu-zise. Având în vedere durata limitată a acestor lucrări, impactul este redus.

În perioada de functionare, impactul asupra aerului poate fi nesemnificativ.

În perioada de functionare, în conditii normale, nu se va înregistra un impact asupra apei. În cazul unor avarii sau spargerii unei conducte  care directionează apele uzate menajere către zonele de stocare si evacuare, pot apărea infiltrări ale poluantilor în apa freatică.

În perioada de construire, prin implementarea proiectului tehnic de constuire a clădirilor, sursele de zgomot si vibratii vor avea un caracter temporar și nu vor genera un impact major asupra populatiei și sănătătii umane.

În perioada de utilizare, principalele surse generatoare de zgomot sunt reprezentate de: sistemul de colectare si evacuare a apei (pompe de apă).

Diversitatea faunei si florei este redusă, pe amplasament, în consecintă impactul asupra acesteia va fi nesemnificativ.

Pe perioada de construire va exista un impact redus, pe termen scurt, asupra atmosferei, prin pulberile si praful  rezultat în urma lucrărilor de constructie. Din transport vor rezulta pulberi si gaze de eșapament.
    - extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate):  
      Extinderea spatială a zonei de influentă a impactului este în strânsă legătură cu natura impactului, de asemnea, cu magnitudinea si complexitatea acestuia. Zona de impact va fi limitată de vecinătătile amplasamentului proiectului.

Pe perioada de constructie, pulberile eliberate în atmosferă vor avea impact asupra aerului si vor fi limitate numai în zona în care se vor desfăsura lucrările de construire.

Constructiile propuse au în vecinătate, terenuri folosite pentru constructii, atât noi cât și existente, dar si în scop agricol. Pe amplasament, nu există habitate sau specii care ar putea fi afectate de pe urma impactului asupra solului sau a aerului.
    - magnitudinea şi complexitatea impactului: Conform situatiei prezentate mai sus, magnitudinea impactului este în strânsă corelatie cu functionarea corectă a sistemelor de alimentare si de evacuarea a apelor. Magnitudinea impactului va fi mică. Complexitatea lui va fi mică
    - probabilitatea impactului: Impactul cu probabilitatea cea mai ridicată va fi cel determinat de emisiile. În cazul celorlalte tipuri de impact, acestea se pot produce, în mod special, accidental, de exemplu: la spargerea unei conducte de transport ape uzate menajere; la depăsirea capacitătii de stocare a apei uzate menajere în bazinul vidanjabil; la administrarea necontrolată pe terenurile agricole, etc.
    - durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: Pe perioada de construire, durata impactului este limitată. Frecventa acestuia este discontinuă în ceea ce priveste zgomotul provenit de la utilajele folosite. Pe toată perioada utilizării constructiilor, impactul nu va fi resimtit.
    - măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului:
    Pe perioada construcțiilor se vor aplica urmatoarele măsuri tehnice/ operaționale de evitare/ reducere ale impactului de mediu:

· Folosirea de utilaje de construcții moderne;

· Verificarea zilnică a stării tehnice  a utilajelor și echipamentelor;

· Depozitarea temporară a deșeurilor de construcție (dacă este cazul) pe platforme protejate, special amenajate;

· Executarea lucrărilor de construcții numai pe suprafața special destinată acestui lucru, fără a se afecta alte suprafețe de teren;

· Material pulverulente vor fi depozitate în spații/ recipient, după caz, inchise etanș.
    - natura transfrontieră a impactului: Distanta fată de granite este foarte mare, astfel încât nu va exista un impact transfrontalier.
    VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului:

    - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu: Conform precizărilor din cap. IV.
    IX. Legătura cu alte acte normative si/sau planuri /programe /strategii / documente de planificare:
A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător si un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deseurile și de abrogare a anumitor directive, și altele). Nu este cazul
B. Se va menționa planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat. Proiectul intra in prevederile PUG si a PUZ Erdoalja aprobat cu HCL 134/2011
    X. Lucrări necesare organizării de şantier:

    - descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier;
       Organizarea de santier v-a consta în:

· Amenajarea unei zone pentru depozitarea materialelor si echipamentelor de lucru. Materiale pulverulente vor fi depozitate în recipienti închisi.

· Lucrări de asigurare, avertizare si împrejmuire a organizării de santier.

Se vor folosi utilitățile în cadrul constructiei propuse (apă , energie electrică).
    - localizarea organizării de şantier; Organizarea de santier v-a fi amplasată pe terenul aferent proiectului, în incinta parcelei studiate.
    - descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier: Datorită avengurii mici a organizării de santier nu v-a exista un impact semnificativ asupra mediului, în această etapă.
    - surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier: În timpul etapei de constructie singurul poluant va fi reprezentat de praf  la care se vor adăuga gazele de eșapament. Emisiile vor fi de durată scurtă și nu sunt necesare pentru reținerea sau dispersia acestora.
    - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu: Folosirea utilajelor / autovehiculelor cu verificările tehnice la zi.
    XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile:

    - lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii;
              La finalizarea invetitiei:

· Îndepărtarea tuturor utilajelor si echipamentelor folosite, precum si a materialelor neutilizate;

· Eliminarea deseurilor conform cerintelor legislatiei gestionării deseurilor;

· Deseurile valorificabile conform cerintelor gestionării deseurilor

La încetarea activitătii :


În primul rând se vor face deconectărilor de la retelele de utilităti, apoi se va trece la desfintarea constructiilor, prin aplicarea tehnicilor obisnuite de demolare. În functie de destinatia viitoare a amplasamentului se vor putea stabili categoriile de lucrări necesare: fie aducerea amplasamentului la starea initial, prin reconstructie ecologică, fie realizarea de noi obiective în acord cu destinatia actuală a zonei.
    - aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale: Constructorul va fi instruit cu privire la modul de răspuns în cazul de accidente/avarii care pot provoca poluări. Se va dota organizarea de santier cu material absorbante pentru situatiile accidentale de scurgeri de hidrocarburi. Instalatiile si echipamentele vor fi utilizate numai de către angajatii special instruiti pentru a preveni eventualele defectiuni/avarii. Periodic, se va face verificarea tehnică a echipamentelor si sistemelor existente pe amplasament.
    - aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei: conform celor amintite mai sus
    - modalităti de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului: conform celor amintite mai sus
    IX. Anexe - piese desenate

    1. Planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie, cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor

    Formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.)

    Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente)

    2. Schemele-flux pentru:

    - procesul tehnologic şi fazele activităţii, cu instalaţiile de depoluare.

    3. Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului.

                                        Semnătura şi ştampila

                                        .....................

