




APM Harghita anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului,- nu se supune evaluării impactului asupra mediului,
 „ Îmbunătățire nivel de tensiune Tomești, jud. Harghita” propus a fi realizat în comuna Tomești, satul Tomești, titularul proiectului este  SC. MARKETING & MANAGEMENT SRL.  . Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţia pentru Protecţia Mediului Harghita, Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43 şi la sediul titularului proiectului, în zilele de luni – joi între orele 8,30 – 16,00, iar vineri între orele 8,30-14,00.
    Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, fax: 0266-310041.

Afişat pe site la 12.04.2016



A Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség értesíti az érintett nyilvánosságot, hogy Csíkszenttamás Község, Csíkszenttamás faluban címen  megvalósítandó, „ A DC47 községi útszakasz feljavítása ”  tervvel  kapcsolatosan döntést hozott, amelynek alapján nem szükséges a környezeti hatástanulmány elkészítése.
[bookmark: _GoBack]A döntés tervezetével, környezeti hatásaival kapcsolatos információk megtekinthetőek a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt (Tel. 0266-371313; Fax. 0266-310041), hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön 8,00 – 16,30, pénteken pedig 8,00 – 14,00 óra között.
Az érintettek a döntéstervezetre vonatkozó észrevételeiket a hirdetéstől számított 8 nap alatt nyújthatják be a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez .


