Agenţia pentru Protecţia Mediului Harghita anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, în cadrul procedurii de evaluare adecvată pentru proiectul “Construire anexă exploataţie agricolă şi cazare temporară” propus a fi amplasat în extravilanul comunei Siculeni, f.nr., jud. Harghita, titular Composesoratul Csompoly.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43 în zilele de luni-joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmhr.anpm.ro. 
	Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare până la data de 19.06.2016. Fax. 0266-310041.



A Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség értesíti az érintett nyilvánosságot hogy Csompoly Közbirtokosság által Csíkmadéfalva szám nélküli külterületén megvalósítandó „Erdei gyümölcs- és gombabegyűjtő és ideiglenes munkásszálló építése” című tervének természetvédelmi elbírálása során döntést hozott.
A döntés tervezete valamint az ezt megalapozó érvek megtekinthetők a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43 szám alatt, hétfőtől csütörtökig 8,00 – 16,30 pénteken pedig 8,00 – 14,00 óra között, valamint a www.apmh.anpm.ro internetes oldalon.
Az érintettek a döntéstervezre vonatkozó észrevételeket/megjegyzéseket 2016 06.19-ig  nyújthatnak be a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez. Fax. 0266-310041.

