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                         Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor 
             Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA


Nr.417 /AAA/31.01.2020
                     Către , 
             ASOCIAŢIA COMPOSESORALĂ 818 URICANI 
Valea de Brazi, nr.41

 Spre ştiinţă                                      
  SC SILVA PARC SRL 
Ca urmare a notificării adresate de ASOCIAŢIA COMPOSESORALĂ 818 URICANI, depusă şi înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr.417/17.01.2019, cu privire la emiterea avizului de mediu, în baza Ordonanţei de Urgenţă nr.68/2019 privind stabilirea  unor măsuri  la nivelul administraţiei publice centrale şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative şi a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special constituit la nivelul jud. Hunedoara, din data de  12.02.2019- etapa de încadrare, APM Hunedoara decide că: 
           Planul ,,AMENAJAMENTUL FONDULUI FORESTIER PROPRIETATE PRIVATĂ APRŢINÂND ASOCIAŢIEI COMPOSESORALE URICANI şi BISERICII ORTODOXE CÂMPU LUI NEAG, JUDEŢUL HUNEDOARA, ASOCIATE ÎN VEDEREA AMENAJĂRII PRIN CONVENŢIA NR.159 DIN 12.10.2015 ’’ se va supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost următoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, fondul forestier al Asociaţiei Composesorale 818 Uricani şi al bisericii ortodoxe Câmpu lui Neag , este situat  la limita ROSCI0129 Nordul Gorjului de Vest.
· În urma parcurgerii etapei de încadrare şi a întocmirii listei de control, conf.Ord.19/2010, s-a decis că planul nu necesită realizarea evaluării adecvate.
· În conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.
         Până la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

· Informarea  şi participarea publicului în procedură s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut în datele de 23.01.2019 şi 28.01.2019 în Ziarul ,, Văii Jiului ‘’
· Conform H.G. nr.1076/2004, art. 29(4) , ASOCIAŢIA COMPOSESORALĂ 818 URICANI şi BISERICA ORTODOXA CÂMPU LUI NEAG ,  în calitate de titulari, au obligaţia de a aduce decizia de încadrare la cunoştinţa publicului. 
Anexăm conţinutul anunţului public.
Conţinutul anunţului public:
,, ASOCIAŢIA COMPOSESORALĂ URICANI şi BISERICA ORTODOXĂ CÂMPU LUI NEAG , titulari ai  planului ,, AMENAJAMENTUL FONDULUI FORESTIER PROPRIETATE PRIVATĂ APRŢINÂND ASOCIAŢIEI COMPOSESORALE URICANI şi BISERICII ORTODOXE CÂMPU LUI NEAG, JUDEŢUL HUNEDOARA, ASOCIATE ÎN VEDEREA AMENAJĂRII PRIN CONVENŢIA NR.159 DIN 12.10.2015’’ , din jud. Hunedoara aduce la cunoştinţa publicului că decizia etapei de încadrare, din procedura de reglementare conform H.G. nr. 1076/2004, este cea de adoptare a planului fără aviz de mediu. 
Propunerile de reconsiderare ale deciziei se vor transmite în scris, în termen de 10 zile calendaristice, la sediul APM Hunedoara,str. Aurel Vlaicu, nr.25. ”
Titularul va prezenta la sediul APM Hunedoara dovada publicării anunţului, imediat după apariţia acestuia. 

Decizia de încadrare va deveni finală după expirarea celor 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului, dacă nu apar comentarii justificate din partea publicului.

DIRECTOR EXECUTIV ,                                                       ŞEF SERVICIU 

Viorica  Georgeta BARABAŞ                                           Avize, Acorduri, Autorizaţii

                                                                                             Lucia Doina COSTINAŞ                                                   
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