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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA


DE 
DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT )
Nr.8330/12.05.2022
                în baza Legii nr.292 /2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011,cu modificările şi completările ulterioare,  Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Baicu Marin reprezentant împuternicit al COMPANIEI  NAŢIONALE DE CĂI FERATE ,, CFR’’S.A. SUCURSALA REGIONALĂ CF CRAIOVA ,  cu  sediul în Craiova,, B-dul Decebal, nr.1, judeţul Dolj  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr.184 din 12.01.2021,  
                Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 20.07.2021 , că proiectul: 
“LUCRĂRI DE REABILITARE PODURI, PODEŢE ŞI TUNELURI DE CALE FERATĂ –ETAPA II SRCF CRAIOVA POD KM 115+668 LINIA 116 FILIAŞI –LIVEZENI ” propus a fi amplasat în Petroşani, între staţiile Strâmbuţa –Livezni , judeţul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.
               Justificarea prezentei decizii:

              I.  Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului  sunt următoarele :

a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr.292 /2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului,  anexa nr. 2,  pct.13 lit. a ;

b) Certificat de urbanism nr.71/09.03.2022 valabil 24 luni de la data emiterii  emis de Primăria municipiului Petroşani 

c) Punct de vedere din data de 29.01.2022 emis de CFM domeniul Biodiveristate din cadrul APM Hunedoara 
d) Punct de vedere nr.1584/MŞ/22.11.2021 emis de Administraţia Parcului Naţional Defileul Jiului  
e) Punct de vedere nr.2292/28.06.2021 emis de Garda Naţională de Mediu Comisariatul Judeţean Hunedoara 
f) Punct de vedere nr.5347/01.07.2021 emis de OCPI Hunedoara 
g) Punct de vedere nr.12118/19.07.2021 emis de DSVSA Hunedoara
h) Punct de vedere  5082/MT/08.04.2022 emis de ABA Jiu Craiova
i) Aviz de Gospodărire a Apelor nr.30/15.04.2022 emis de ABA Jiu Craiova 
i)Memoriu tehnic întocmit  conform Legii nr.292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi  private asupra mediului de către SC  BAICONS IMPEX SRL anexa 5E (inclusiv capitolul XIII )
1. Caracteristicile proiectului: 
La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:
a)mărimea proiectului- Proiectul propune dezafectarea structurii existente a cărei stare tehnică nu permite exploatarea ei în condiții de siguranță și realizarea unei construcții noi, în același amplasament  de la km 115+668 pe linia 116 Filiaşi-Livezeni printr-o serie de lucrări, care conduc la îmbunătățirea siguranţei traficului feroviar pe reţeaua de cale ferată, diminuarea efectelor adverse asupra mediului, deplasarea în condiţii de siguranţă a persoanelor şi bunurilor, eliminarea şi reducerea costurilor generate de accidentele şi incidentele feroviare, eliminarea riscurilor sau restricţiilor asociate, cum ar fi: restricţii de viteză, de tonaj, limitări de viteză, limitări de gabarit etc.
Suprafaţa terenului ce cuprinde lucrările definitive: ~3000mp (pod de cale ferată, amenajare albie, linie de cale ferată); Lungimea noului pod va fi de 79,4 m.
Suprafața temporară: ~2600mp, din care: 

-Organizare de șantier (platformă tehnologică): ~2000mp; 
-Platforme de lucru pod: ~600mp.
Lucrarea este situată în extravilanul municipiului Petroşani , judeţul Hunedoara, pe linia CF 116 Filiași – Livezeni, între staţiile Strâmbuţa şi Livezeni . Podul traversează Râul Jiul de Est.
Vecinătăți: 

În partea de NE se află  râul Jiul de Est;
În partea de SV- se află râul Jiul de Est;

În partea de NV- linie de cale ferată;

În partea de SE- linie de cale ferată.

Lucrările propuse constau în :

Lucrări la podul de cale ferată:

-se va demola podul existent și se va executa un pod nou cu o deschidere de 70 m, în același amplasament, 

-racordarea cu terasamentele;

-executarea  scărilor de acces și a  parapetului de protecție;

-curățarea și profilarea albiei în amonte și în aval de pod;

-executarea unei apărări de mal din gabioane și a  protecției cu anrocamente pe o lungime de 50m, atât pe malul stâng cât și pe malul drept
-realizarea unui dig de anrocamente pe malul drept, în aval de lucrare , pe o lungime de 100 m 
Lucrări la infrastructura și suprastructura căii ferate aferente podului

Pe o lungime de 50m (25m de o parte și de alta a podului) vor fi prevăzute lucrări la infrastructura și suprastructura căii ferate astfel:

-se va demonta suprastructura existentă și se va excava materialul existent până la nivelul platformei de pământ;

-se va amenaja platforma de pământ; 

-la nivelul platformei de pământ va fi prevăzut geotextil cu rol de separare și geogril cu rol de ranforsare;

-se va reface substratul căii iar suprastructura căii ferate se va realiza cu materiale noi; 

Lucrări provizorii pentru asigurarea circulaţiei pe perioada execuţiei lucrărilor

montarea  unui pod provizoriu, realizarea unei  infrastructuri noi, asambalarea tablierului nou  .  
Lucrări de semnalizări şi centralizări feroviare

La finalul lucrărilor la pod, se execută următoarele:

-se va reface traseul de cabluri pe podul nou și se vor  instala cablurile de semnalizare noi; 

-la capetele podului se vor amplasa camere de tragere, în care vor fi introduse cablurile de semnalizare;
Lucrări de telecomunicaţii feroviare 

La începerea lucrărilor cablurile de telecomunicaţii vor fi deviate temporar până la terminarea lucrărilor .
Lucrări la linia de contact

Lucrările la linia de contact constau în demontări și remontări ale elementelor liniei de contact  care se vor executa atât înainte cât şi după  lucrările de înlocuire ale podului.
Alimentarea cu apă – Apa pentru execuţia lucrărilor se va asigura, dacă este cazul, de către antreprenor cu ajutorul cisternelor auto. 
Apa potabilă pentru personal va fi livrată în recipiente igienice.

Apele uzate menajere de la clădirea container din organizarea de șantier vor fi evacuate într-un bazin vidanjabil. Preluarea apelor uzate se va face de către un operator specializat şi autorizat din punct de vedere al protecţiei mediului.

Alimentarea cu energie electrică pentru lucrările de execuție și pentru organizarea de șantier, dacă este cazul, va fi asigurată cu ajutorul grupurilor electrogene.
Pentru organizarea de șantier este propus un amplasament cu o suprafaţă de aprox. 2000 mp, pe malul drept ,în aval de podul de cale ferată.

Pentru amenajarea acesteia vor fi necesare lucrări de îndepărtare a vegetației spontane. Se vor amenaja și platforme de lucru la pod, de aprox. 600 mp. Aceste suprafețe temporare se vor balasta (cu 0,3 m balast).

Accesul la acest obiectiv se va realiza pe un drum de pământ existent, cu acces din DN66. Pentru realizarea lucrărilor la acest obiectiv, acest drum se va amenaja ca și drum de acces pe o lungime de aprox. 150 m, din DN66 până la platforma tehnologică din apropierea podului.

Organizarea de şantier va fi folosită pentru depozitarea temporară a materialelor şi a deşeurilor generate. 

Nu se vor depozita carburanţi şi lubrifianţi în organizarea de șantier. Alimentarea cu carburanți a utilajelor şi mijloacelor de transport va fi efectuată cu cisterne auto, ori de câte ori va fi necesar, cu personal instruit (exclusiv pentru autovehiculele de dimensiuni reduse de la fronturile de lucru - alimentare de la stațiile autorizate). 
Lucrările pregătitoare necesare pentru amenajarea organizării de şantier sunt:
-curăţarea terenul de vegetația de la nivelul solului (fără a fi nevoie de executarea  lucrărilor  de defrișare a vegetaţiei; 
-îndepărtarea şi evacuarea/depozitarea stratului de pământ vegetal în vederea refolosirii acestuia;

-amenajarea incintei organizării de șantier prin așternerea unui strat de balast; 

-montarea clădirii container și a toaletelor ecologice;

-împrejmuirea amplasamentului. 
b)cumularea cu alte proiecte –Proiectul propus, poate avea un impact cumulat cu alte proiecte, precum:

-„Lucrări de reabilitare poduri, podeţe şi tuneluri de cale ferată - etapa II” – SRCF Craiova. Acest proiect include 58 de lucrări (poduri, podeţe și tuneluri de cale ferată) amplasate punctual (local) pe 4 linii de cale ferată, în 8 județe: Argeş, Dolj, Gorj, Hunedoara, Olt, Sibiu, Teleorman și Vâlcea.

-„Amenajare hidroenergetică a râului Jiu pe sectorul Livezeni-Bumbești. Continuare lucrări”. Aria de desfășurare a proiectului se întinde pe teritoriul a trei unități administrativ teritoriale, respectiv localitățile Aninoasa și Petroșani (județul Hunedoara) și localitatea Bumbești Jiu (județul Gorj). Distanța între amplasamentul podului de cale ferată și acest obiectiv este >1.5km.
Din analiza proiectelor mai sus menționate, se poate estima că în situația în care implementarea acestora ar fi simultană cu lucrările propuse pentru podul de cale ferată de la km 115+668 , ar apărea un impact cumulativ în zona respectivă,în etapa de execuţie,  în principal în ceea ce privește zgomotul, vibrațiile și emisiile atmosferice ca urmare a intensificării traficului Traficul rezultă din transportul deșeurilor și materialelor necesare execuției, dar și a personalului angajat, folosindu-se drumurile locale existente.
Se apreciază  că lucrările aferente podului de cale ferată de la km 115+668 nu vor avea o influență de altă natură și nu vor fi influențate de alte lucrări, ele vor conduce doar la intensificarea traficului în zonă în perioada de execuție a lucrărilor.

Lucrările propuse prin proiect se vor desfășura în cea mai mare parte în amplasamentul lucrării și în organizarea de șantier. Lucrările vor fi eșalonate în timp și spațiu.  

În perioada de exploatare impactul va fi unul semnificativ pozitiv, de lungă durată datorită îmbunătățirii condițiilor de trafic pe linia căii ferate.
c)utilizarea resurselor naturale – în faza de execuţie se vor utiliza materii prime și materiale  şi anume: agregatele naturale (balast, anrocamente – piatră brută, piatră spartă etc.); Aprovizionarea cu materialele necesare se va face de la furnizorii cei mai apropiați. Materiile prime nu se vor pregăti pe amplasamentul lucrării. Acestea se vor pregăti în stații autorizate din zonă și se vor transporta cu mijloace de transport specific, autorizate.
d)producţia de deşeuri – în timpul perioadei de implementare a proiectului se vor produce următoarele tipuri de deşeuri :

-deşeuri menajere – cod 20. 03. 01- aprox.5 t  
-hârtie-carton cod 20.01.01 –aprox.0,1 t

-deşeuri metalice  -cod 17.04.07 –aprox 240 t

-pământ, pietre cod 17.05.04 –aprox 15200 mc

-resturi de balast cod 17.05.08 –aprox.800 mc 
-beton cod 17.01.01.(traverse de beton )-aprox.75 buc 
-materiale din lemn  -traverse din lemn creozotate cod 17 02 04*-aprox.105 buc 
e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort –în timpul implementării proiectului se vor produce emisii de atmosferice  rezultate din funcţionarea utilajelor de construcţie, din manipularea unor materiale, din transportul materialelor, deşeurilor şi a componentelor necesare execuţiei lucrărilor  cât şi zgomot  şi vibraţii .
f)riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate- carburanţii şi lubrefianţii utilizaţi pentru funcţionarea utilajelor nu vor fi stocaţi în cadrul organizării de şantier . Alimentarea cu carburanți a utilajelor şi mijloacelor de transport va fi efectuată cu cisterne auto, ori de câte ori va fi necesar, cu personal instruit (exclusiv pentru autovehiculele de dimensiuni reduse de la fronturile de lucru  iar în rest , se va face  alimentarea de la stațiile autorizate. 

Lucrările de întreţinere a utilajelor se vor efectua în unităţi specializate. 
2. Localizarea proiectului:
Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:
2.1. utilizarea existentă a terenului – conform prevederilor certificatului de urbanism nr. 71/09.03.2022 emis de Primăria municipiului Petroşani valabil 24 luni de la data emiterii ( faza DTAC) , folosinţa actuală a terenului este :căi de comunicaţie feroviară şi construcţii aferente: pod  
Regimul juridic –imobil teren şi construcţii situate în extravilanul municipiului Petroşani   şi aparţine Statului Român,administrator –MT, concesionar  -CNCF-CFR SA 
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul.
   2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul
            c)  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

            d) parcurile şi rezervaţiile naturale –Proiectul se află în vecinătatea RONPA 0949 Parcul Naţional Defileul Jiului şi ROSCI 0063 Defileul Jiului (la aprox.650 m )pentru care s-a emis Punctul de vedere nr.1584/MŞ/22.11.2021 al Administraţiei PNDJ;

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

            f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică –Nu se află în arii naturale protejate sau situri Natura 2000 dar se află în vecinătatea RONPA 0949 Parcul Naţional Defileul Jiului şi ROSCI 0063 Defileul Jiului (la aprox.650 m  
          g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;
            h) ariile dens populate – nu este cazul;

            i)peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică nu este cazul ;
3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului : aria geografica şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul 
b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul ;   
c)mărimea şi complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul se va manifesta local , în special în zona fronturilor de lucru , a organizării de şantier  şi a drumului de acces la acestea. 
d)probabilitatea impactului-redusă

e)durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului-redusă
II.Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele :
a)Amplasamentul proiectului nu se află în arii natural protejate sau în situri Natura 2000.
b) Punctul de vedere nr.1584/MŞ/22.11.2021 emis de Administraţia Parcului Naţional Defileul Jiului ;
b)Proiectul se va realiza pe vechiul amplasament , fără a afecta semnificativ  ecosistemele naturale.
III.Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt:

a)Aviz de Gospodărire a Apelor nr.30/15.04.2022e emis de ABA Jiu Craiova  

Condiţiile de realizare a proiectului:

  a) Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de incadrare.  
  b)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate,prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
  c) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

  d) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

  e)Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;
 f)Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.
 g) Respectarea cu stricteţe a limitelor ariilor natural protejate, pentru a evita deranjul asupra habitatelor şi speciilor ocrotite.
 h)Respectarea condiţiilor cu care a fost emis Avizul de Gospodărirea a Apelor nr. nr.30/15.04.2022e emis de ABA Jiu Craiova  
i) Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea, după caz.
Protecţia factorului de mediu SOL
-delimitarea corectă a amprizei pentru limitarea afectării unor suprafețe inutile de teren;

-limitarea la minimum necesar a suprafeţelor de teren ocupate temporar și aducerea la starea inițială prin lucrări de ecologizare după finalizarea lucrărilor de execuție (pământul vegetal decopertat din amplasament va fi depozitat în locurile special destinate şi în condiţii adecvate, iar ulterior se va folosi la reamenajare);
-amenajarea în organizarea de şantier a unei zone de depozitare controlată a materialelor necesare execuţiei lucrărilor. Platforma tehnologică (organizarea de șantier) și platformele de lucru se vor amenaja prin aşternerea unui strat de balast de 30 cm;
-respectarea limitelor amplasamentului organizării de şantier/platformelor de depozitare materiale/platformelor de lucru;

-depozitarea controlată a  deșeurilor în organizarea de șantier; 

-colectarea  selectivă a deşeurilor şi valorificarea/eliminarea lor de către operatori specializaţi şi autorizaţi din punct de vedere al protecţiei mediului; 

-interzicerea stocării de  combustibili în organizarea de şantier;

-alimentarea cu carburant a utilajelor din șantier se va face de la cisterne cu combustibil numai în organizarea de șantier; personalul va fi instruit pentru eliminarea pierderilor accidentale de combustibili ca urmare a manipulărilor defectuoase; 

-interzicerea spălării cuvei autobetonierelor și a descărcării  laptelui de ciment în șantier sau pe drumurile publice; personalul auto va fi instruit în acest scop;

-verificarea periodică a utilajelor și mijloacele de transport pentru evitarea scurgerilor de uleiuri și lubrifianți; se vor folosi doar acele utilaje/mijloace de transport ce corespund cerințelor tehnice;  

-întreţinerea şi reparaţia utilajelor/mijloacelor de transport se va executa, numai în ateliere specializate;
-stabilirea și respectarea traseelor optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transportă materiale;

-luarea tuturor măsurilor pentru evitarea pierderilor accidentale de materiale , a scurgerilor  de produse petroliere intervenindu-se imediat cu material absorbant;
-monitorizarea permanentă a activităţii, pentru protecţia factorului de mediu sol;

Deoarece lucrările prevăzute în proiect sunt desfăşurate în cea mai mare parte în  amplasamentul lucrării, eşalonate în timp, cu respectarea graficului de lucru și cu adoptarea măsurilor de protecție a factorului de mediu sol , impactul asupra solului şi subsolului este redus,dacă se vor respecta  limitele impuse de Ordinul nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului.
În perioada de exploatare, impactul asupra factorului de mediu sol va fi pozitiv datorită lucrărilor prevăzute în proiect. În perioada de exploatare, în condiții normale de operare, nu pot interveni schimbări în calitatea și structura solului și subsolului, decât în cazul unor deversări accidentale semnificative și a neintervenției la timp a celor autorizați
Protecţia factorului de mediu AER 
-utilizarea betoanelor de la staţiile de preparare a betoanelor autorizate; 

-respectarea graficului de lucru prin etapizarea lucrărilor;

-folosirea echipamentelor și utilajelor corespunzătoare din punct de vedere tehnic, de generaţii recente, prevăzute cu sisteme performante de minimizare a poluanţilor emişi în atmosferă;

-utilajele și mijloacele de transport vor fi verificate periodic în vederea nivelului de emisii de monoxid de carbon și a altor gaze de eșapament; se vor folosi doar acele utilaje/mijloace de transport ce corespund cerințelor tehnice;  

-încărcarea deșeurilor în mijloace de transport, astfel încât distanţa între cupa excavatorului şi bena autocamionului să fie cât mai mică, pentru a evita astfel împrăştierea particulelor fine în zonele adiacente;
-se recomandă punerea în operă a unor materiale (piatră spartă etc.) fără depozitarea temporară a acestora; 

-se vor stabili trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transportă materiale/ deșeuri ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestora se va face cu vehicule dotate cu prelate (încărcătura va fi acoperită);

-se vor lua măsuri de prevenire a murdăririi carosabilului;
-reducerea timpului de mers în gol a motoarelor utilajelor și mijloacelor de transport; 
-viteza de circulație a mijloacelor de transport pe drumurile de acces va fi redusă; se va instrui personalul antreprenorului; 

-se va monitoriza permanent activitatea, în perioada de execuţie a lucrărilor, din punct de vedere al protecţiei factorului de mediu aer.
În perioada de exploatare, sursa de poluare a aerului este constituită de traficul feroviar. Transportul feroviar, comparativ cu celelalte tipuri de transport, este un transport sigur, economic și prietenos cu mediul.
Protecţia factorului de mediu APĂ
-eşalonarea în timp a lucrărilor (11 luni) şi respectarea graficului de lucru;

-respectarea tehnologiei de execuție; Antreprenorul va adopta toate măsurile pentru evitarea pierderilor de materiale în albia râului; 

-toate lucrările provizorii în albie, ce sunt destinate execuţiei intervenţiilor proiectului, se vor face fără a afecta în mod permanent morfologia albiei minore, dinamica şi evoluţia albiei;

-se va asigura tranzitarea apelor pe zona podului prin realizarea unor diguri provizorii de dirijare apă, astfel încât să fie în permanență asigurată scurgerea apei în aval și totodată să nu fie întreruptă și pusă în pericol execuția lucrărilor proiectate;

-realizarea lucrărilor, pe cât posibil, la ape mici, în perioade secetoase/ cu precipitații reduse;

-infrastructura noului pod peste râul Jiul de Est nu o sa fie amplasată în albia minoră;

-execuția infrastructurii podului se realizează la adăpostul palplanșelor metalice (incintă uscată);

-la execuția dalei din beton armat se vor folosi panouri de cofraj etanșe pentru eliminarea scurgerilor accidentale de beton în apele râului; betonul nu va ajunge în contact direct cu apa râului ca să modifice chimismul apei; 

-se interzice spălarea autovehiculelor şi utilajelor pe mal şi în  cursul de apă;

-se interzice descărcarea laptelui de ciment în șantier, în apele râului sau pe drumurile publice; 

-în organizarea de şantier se vor monta toalete ecologice, şi se va încheia contract de întreţinere cu firme specializate;

-apele uzate menajere vor fi descărcate într-un bazin vidanjabil; preluarea apelor uzate menajare se va face periodic (ori de câte ori e necesar) de către  un operator specializat, autorizat din punct de vedere al protecţiei mediului;
-materialele de construcţii necesare pentru execuţia lucrărilor zilnice pot fi depozitate temporar în organizarea de şantier. Se recomandă punerea direct în operă a materialelor, pe măsură ce acestea sunt aduse în amplasament (de exemplu: balast, piatră brută etc.); 

-nu se vor depozita pe malurile corpului de apă niciun fel de materiale de construcție sau deșeuri provenite din construcție;

-evitarea pierderilor de materiale şi substanţe cu potenţial poluant în vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţă şi a apelor subterane;

-se va monitoriza permanent activitatea în perioada de execuţie a lucrărilor, din punct de vedere al protecţiei factorului de mediu apă;

Emisiile de substanţe poluante (provenite de la traficul rutier specific şantierului, de la manipularea şi punerea în operă a materialelor) care ar putea ajunge direct sau indirect în apele de suprafaţă sau subterane nu sunt în cantităţi importante şi nu modifică încadrarea în categoria de calitate a apei.

În concluzie, lucrările prevăzute în proiect nu pot provoca un impact semnificativ asupra factorului de mediu APĂ, în măsura în care se vor respecta măsurile de protecție prevăzute. 

În perioada de exploatare, în condiții normale de operare nu există evenimente care să producă un impact semnificativ asupra resurselor de apă. Exploatarea lucrărilor poate avea efecte pozitive asupra sistemului hidrologic (îmbunătățirea apelor de suprafață) datorită lucrărilor prevăzute prin proiect. 
Protecţia împotriva ZGOMOTULUI ŞI VIBRAŢIILOR 
-realizarea lucrărilor conform unui program de lucru pe timp de zi între orele 6:00 – 22:00; 

-utilajele şi mijloacele de transport vor avea revizia tehnică la zi;
-folosirea utilajelor cu capacităţi de producţie adaptate la volumele de lucrări necesar a fi realizate, astfel încât acestea să aibă asociate niveluri moderate de zgomot, precum şi utilizarea de sisteme adecvate de atenuare a zgomotului la surse (motoare utilaje);

-instruirea personalului privind oprirea motoarelor utilajelor în perioadele de inactivitate, precum şi oprirea motoarelor autovehiculelor în intervalele de timp în care se realizează descărcarea materialelor/deșeurilor;

-desfășurarea lucrărilor etapizat, astfel încât nivelul de zgomot să fie situat sub limitele maxime admisibile; se va evita utilizarea mai multor utilaje simultan;
-traficul în drumul de acces se va desfășura cu limitarea vitezei de circulație; 

-nivelul de zgomot generat de lucrări/utilaje/mijloace de transport va respecta limitele maxime admisibile conform SR 10009/2017 „Acustică.Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.”

Având în vedere eşalonarea lucrărilor în timp (11 luni), numărul redus de utilaje/mijloace de transport/cantităţi de materiale folosite, respectiv cantităţi de deşeuri generate, dar și măsurile adoptate în perioada de execuție a lucrărilor, se poate estima că nivelurile de zgomot şi de vibraţii se vor încadra în limitele impuse de  SR 10009/2017. 
În perioada de exploatare a lucrării, zgomotele şi vibraţiile sunt produse de circulaţia feroviară. În prezent calea ferată este în funcțiune, sursele de zgomot asociate traficului feroviar fiind și ele existente. Prin lucrările prevăzute în cadrul proiectului, zgomotele şi vibraţiile se vor diminua.
Protecţia BIODIVERSITĂŢII
-interzicerea  oricărei forme de poluare a habitatului speciilor din vecinătatea proiectului  ;

-se interzice orice formă de recoltare, capturare, ucidere, vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural;

-lucrările se vor desfășura strict în amplasamentul proiectului;  

-se interzice distrugerea, arderea și tăierea/defrișarea vegetaţiei ierboase și lemnoase din vecinătatea lucrării;

- urmărirea activităților în șantier, pe toată perioada realizării lucrărilor;

-folosirea utilajelor cu capacităţi de producţie adaptate la volumele de lucrări necesar a fi realizate, astfel încât acestea să aibă asociate niveluri moderate de zgomot, precum şi utilizarea de sisteme adecvate de atenuare a zgomotului la surse (motoare utilaje)pentru a evita deranjul asupra speciilor din PNDJ;
ALTE CONDIŢII:
-aducerea la starea iniţială a suprafeţei ocupate temporar (organizare de șantier) la finalizarea lucrărilor  ; 
-eliminarea deşeurilor de pe amplasament după terminarea lucrărilor prin contract cu firme autorizate;

-îndepărtarea eventualelor materiale, utilaje și mijloace de transport din amplasament.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului , iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial , actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr.544/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute de art.2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se ca acestea sunt vătămate intr-un drept al lor sau intr-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare , cu acordul de mediu ori, după caz , cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, repectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art.21 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art.21 alin.(3)sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte , a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plăngerea prealabilă prevăzută la art.22 alin (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art.22 alin (1)este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr.554/2004 , cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV ,
Viorica Georgeta BARABAŞ
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Avize, Acorduri, Autorizaţii                                                                Anca VOICA POP(AAA)
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