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1.0 INTRODUCERE 
1.1 Context 
Acest raport a fost întocmit de Ilie CHINCEA, elaborator de studii pentru protecția mediului, înregistrat în Registrul Național al  elaboratorilor de studii pentru protecţia mediului la poziția 535, și are ca scop evidențierea situației amplasamentului instalației/activității „Fabrică de făină proteică”, amplasată în comuna Băcia nr. 182C, județul Hunedoara. 
Beneficiarul lucrării este S.C. JAV – ZEGREAN S.R.L. cu sediul social în comuna Băcia, strada Principală, nr. 255, județul Hunedoara, înscrisă în Registrul Comerțului cu nr. J20/590/2010 și CUI RO 27225714.
Această instalație este încadrată conform Anexei 1 din Legea nr. 278/2013 la:

6.5. Instalaţii pentru eliminarea sau valorificarea carcaselor de animale şi a   deşeurilor de animale, având o capacitate de tratare ce depăşeşte 10 tone/zi

Cod CAEN 1041 – Fabricarea uleiurilor și grăsimilor
Cod CAEN 1092 – Fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor de companie

Alte activități care se desfășoară pe amplasament:

Cod CAEN 3811 – Colectarea deșeurilor nepericuloase

Cod CAEN 3821 – Tratarea și eliminarea deșeurilor nepericuloase

Cod CAEN 3832 – Recuperarea materialelor reciclate sortate
Cod CAEN 4941 – Transporturi rutiere de mărfuri

În conformitate cu EEA (Agenția Europeană de Mediu) EMEP/CORINAIR Emission Inventory Guidebook 2007, activitățile din cadrul instalației se încadrează în:

·  Recuperarea/valorificarea deșeurilor (industria reciclării)
· Cod NOSE-P: 105.14

· Cod SNAP: 0910
Fabrica de făină proteică este o instalație nou construită pe teritoriul administrativ al comunei Băcia, în extravilanul satului Petreni, având capacitatea de tratare proiectată de 70 to/zi materie primă prelucrată (subproduse de origine animală de categoria III, conform Regulamentului CE nr. 1069/2009).
Acest raport a fost întocmit pentru a îndeplini cerințele de prevenire, reducere și control al poluării, conform OUG nr. 152/2005 aprobată prin Legea nr. 84/2006 modificată și completată prin OUG nr. 40/2010 și Legea nr. 205/2010, astfel încât să ofere informațtii relevante, de sprijin pentru solicitarea de emitere a Autorizației integrate de mediu.
1.2. Obiective 
Principalele obiective ale raportului din teren în conformitate cu prevederile prevenirii, reducerii și controlului integrat al poluării sunt prezentate după cum urmează: 

· să furnizeze informații relevante despre utilizarea anterioară și actuală a terenului;

· să furnizeze informațiile cu privire la activitățile de producție desfășurate în amplasament și a accidentelor majore de poluare cu efect poluator care au avut loc;

· să furnizeze informații despre caracteristicile terenului și o listă de vulnerabilități;

· să furnizeze documente privind investigațiile făcute asupra calității factorilor de mediu din incinta amplasamentului și din zona învecinată (sol – subsol, ape de suprafață, ape subterane);

· să furnizeze informații despre locurile de depozitare a materiilor prime, a produselor intermediare și finite, despre depozitele de deșeuri periculoase, nepericuloase și inerte;

· să furnizeze informații despre zonele contaminate;

· să surprindă interacțiunea dintre factorii de mediu prin informațiile furnizate.

Acest raport este în legatură cu aria din interiorul perimetrului amplasamentului instalației și cu aria din vecinătatea acestuia, care poate afecta sau poate fi afectată. 

1.3 Scop și Abordare 
Acest raport a fost elaborat pe baza datelor anterioare și a verificării actuale a terenului.
Scopul elaborării Raportului privind situația de referință este în principal evidențierea stării amplasamentului în care S.C. JAV – ZEGREAN S.R.L. urmează să își desfășoare activitățile.

Raportul privind situația de referință  va reprezenta și va oferi un punct de referință față de situația actuală constatată, pentru stabilirea în viitor a gradului de afectare a componentelor de mediu din amplasament, în urma unor evaluări care se vor realiza la date ulterioare .

Activitatile necesare elaborarii Raportului privind situația de referință sunt conforme cu Ghidul Tehnic General, fiind parcurse etapele recomandate privind cercetarea documentară și observațiile de recunoastere a terenului, pentru fundamentarea unui raport privind condițiile inițiale și dezvoltarea “modelului conceptual”.

Din punct de vedere al conținutului, Raportul privind situația de referință abordează aspectele indicate în cuprinsul prezentat în ghidul tehnic și este structurat în următoarele capitole: 

Capitolul 1 – Introducere 

Capitolul 2 – Descrierea terenului – descrierea utilizărilor actuale și echiparea terenului 

Capitolul 3 – Istoricul terenului - descrierea trecutului terenului 

Capitolul 4 – Recunoașterea terenului – descrierea unor aspecte de mediu identificate ca făcând parte din descrierea terenului. 

Capitolul 5 – Discuția rezultatelor analizei și dezvoltarea unui “Model conceptual” de management al amplasamentului
Capitolul 6 – Investigații efectuate pe amplasamentul instalației. Interpretarea datelor privind starea actuală a amplasamentului.

Capitolul 7 – Concluzii generale și recomandări 
Anexe:

Plan de amplasare în zonă;

Plan de situație;

Flux tehnologic;

Fișe tehnice de securitate pentru substanțele chimice folosite:

· schimbători de ioni;

· refrigerent;

· dezinfectanți;

· la stația de preepurare (hidroxid de sodiu, sulfat de aluminiu).
Pe baza investigaţiilor şi studiilor efectuate anterior pe amplasament (Studiul de evaluarea a impactului) şi a altor informaţii existente se va dezvolta un "model conceptual" de management al amplasamentului care va reliefa interacţiunea dintre sursele de poluare şi factorii de mediu şi din care va rezulta necesitatea realizării unor investigaţii suplimentare care să evidenţieze şi să cunatifice pe cât este posibil, impactul asupra mediului. Modul de abordare şi rezultatele analizelor sunt prezentate În Capitolul 6.
Atingerea obiectivului general al raportului privind situația de referință, acela de a obţine un punct de referinţă al terenului pentru rapoartele ulterioare, trebuie analizată în contextul unor elemente specifice care caracterizează instalaţia analizată, respectiv:
Fabrica de făină proteică este o unitate de producție nou construită pe un teren care în întreaga perioadă anterioră a avut folosința agricolă de teren arabil.
2. Descrierea Terenului 
2.1 Localizarea terenului 
Terenul aparține S.C. JAV – ZEGREAN S.R.L. Băcia și este amplasat în comuna Băcia, județul Hunedoara. Suprafața terenului este de 22.135 mp.
Accesul la amplasamentul fabricii se face din DN66 Simeria-Hațeg-Petroșani pe drumurile comunale de exploatare existente De 393 si De 394, drumuri care vor fi consolidate și eventual și lărgite.

Terenul are următoarele vecinătăți:

· N – terenuri agricole,
· E – terenuri agricole,

· S – E – drum de exploatare pe coronamentul digului de protecție la inundații, 

· S – terenuri agricole,

· V – drumul comunal de exploatare De 394, canalul de desecare CA2, terenuri agricole si la cca 50 m un atelier de prelucrare marmură.

Localizarea amplasamentului Fabricii de făină proteică din localitatea Petreni, comuna Băcia a S.C. JAV – ZEGREAN S.R.L. este prezentată în Anexa nr. 1.
2.2 Proprietatea actuală 
Conform extrasului de carte funciară nr. CF 60902 Băcia, ataşat în copie prezentei documentaţii, rezultă că S.C. JAV – ZEGREAN S.R.L., figurează ca proprietar al suprafeţei de 22.135 mp teren, suprafaţă aferentă amplasamentului instalației, situată în extravilanul localităţii Petreni, pe teritoriul administrativ al comunei Băcia.

Detalii ale delimitării terenului din proprietatea actuală sunt arătate în Anexele 1 si 2 – Planul de amplasament – plan al obiectivului și în Planul de Studiu al Terenului. Acestea arată de asemenea limitele instalației pentru care s-a depus solicitarea.

2.3 Utilizarea actuală a terenului 
În conformitate cu Autorizația de construire emisă de Consiliul Județean Hunedoara nr. 36/11.05.2012, terenul este situat în extravilanul comunei Băcia, având inițial destinație agricolă.

În prezent terenul este scos din circuitul agricol și este parțial ocupat cu fabrica de făină proteică, construcțiile auxiliare necesare funcționării și spațiu verde.

Pentru schimbarea destinației inițiale a terenului aferent amplasamentului instalației, a fost promovat Planul Urbanistic Zonal - Construire fabrică de făină proteică, comuna Băcia, județul Hunedoara, reglementat prin avizul de mediu nr. 2 din 12.05.2011 si aprobat prin Hotarârea Consiliului Local al Comunei Băcia nr. 38/2011.
Bilanțul teritorial pentru întregul amplasamental fabricii de făină proteică, în suprafață de 22.135 mp, este următorul:
· suprafața ocupată de constructii cu învelitori S= 1.868 mp,
· suprafața ocupată de platforme și căi de acces betonate, alte construcții S= 3.073 mp,
· suprafața ocupată de spații verzi S= 17.194 mp.
Construcțiile existente pe amplasament sunt:

· Platformă betonată și drum, la intrarea în incinta proprietății și în jurul halei industriale, S=2013 mp;

· Rampă de acces în hală, S=108 mp;

· Hală industrială care va adaposti echipamentele tehnologice ale liniei de fabricare a făinii proteice și a grăsimilor tehnice, S=1.690 mp; Centrala termică amplasată în hala industrială, S=62 mp;
· Depozitul de grăsimi industriale, S=41 mp;

· Biofiltru, S=352 mp;

· Stație de preepurare, S=60 mp;

· Condensatorul de abur rezidual, S=35 mp;
· Stația de reducere-reglare si rețea de alimentare cu gaz metan, S=30 mp;
· lnstalația de epurare a efluentului gazos,

· Platforma de compostare, S=600 mp (urmează a fi finalizată ulterior, la momentul necesar compostării materialului filtrant epuizat din biofiltru);
· Instalațiile de canalizare a apelor uzate;
· Instalațiile de stingere a incendiilor, S=20 mp; 
· Generator și transformator electric, S=27 mp.
Instalația supusă reglementării permite fabricarea făinii proteice și a grăsimilor tehnice folosind ca materie primă materialul de origine animala de categoria a 3-a, material definit în Regulamentul (CE) Nr. 1069/2009 al Parlamentului European și al Consiliului, de stabilire a normelor sanitare privind subprodusele de origine animală și produsele derivate care nu sunt destinate consumului uman.

2.3.1. Descrierea procesului tehnologic

În esență, fabricarea făinii proteice și a grăsimii tehnice constă în topirea materiei prime (materialul de origine animala de categoria a 3-a procurat de la abatoare), în condiții controlate prin încalzire indirecta cu abur (temperatura maxima de 115°C), separarea materialului proteic de grăsimi si prelucrarea acestora pâna la produsele finite, respectiv făina proteica si grăsimi tehnice.

Procesul tehnologic care are loc în Fabrica de făină proteică este descris în cele ce urmează, având următoarele faze:

A. Aprovizionarea/recepția materiei prime;

B. Verificarea vizuală a materiei prime, eliminarea impurităților metalice;

C. Tocarea/mărunțirea materiei prime;

D. Transportul materiei prime în cazanele de fierbere (destructorii);

E. Fierberea și obținerea amestecului de proteină și grăsime topită;

F. Separarea amestecului;

G. Omogenizarea grăsimii lichide cu un conținut de proteină;

H. Filtrarea grăsimii lichide (filtrul AMA);

I. Depozitare produs finit – grăsimi animale;
J. Răcire făină proteică;
K. Amestecarea făinii proteice cu antioxidanți;

L. Măcinarea și sitarea făinii proteice;

M. Ambalare făină proteică;

N. Depozitare produs finit – făină proteică;
O. Livrare produse finite;
P. Producerea aburului tehnologic și a apei calde menajere;

Q. Epurarea efluentului gazos;

R. Preepurarea apelor tehnologice;

S. Igienizarea/dezinfectarea utilajelor și a spațiilor de lucru.
A. Aprovizionarea/recepția materiei prime
Materia primă pentru Fabrica de făină proteică constă din subprodusele de origine animala de categoria a treia, subproduse definite în art. 10 din Regulamentul (CE) nr. 1069/2009 al Parlamentului European si al Consiliului, descrise după cum urmează:

a) părţi de animale tăiate ce sunt proprii consumului uman, în conformitate cu legislaţia comunitară, dar care nu sunt destinate consumului uman, din motive comerciale;

b) părţi de animale tăiate ce sunt respinse ca fiind improprii consumului uman, dar care nu sunt afectate de nici un semn de boală transmisibilă la om sau la animale şi provin din carcase ce sunt proprii consumului uman, în conformitate cu legislaţia comunitară;

c) piei neprelucrate, blană, coarne, păr de porc şi pene ce provin de la animale ce sunt tăiate într-un abator, după ce au făcut obiectul unei inspecţii ante-mortem şi ca rezultat al unei astfel de inspecţii, au fost declarate corespunzătoare pentru tăiere pentru consum uman, în conformitate cu legislaţia comunitară;

d) sânge obţinut de la alte animale decât rumegătoare ce sunt tăiate într-un abator, după ce au făcut obiectul unei inspecţii ante-mortem şi ca rezultat al unei astfel de inspecţii, au fost declarate corespunzătoare pentru tăiere pentru consum uman, în conformitate cu legislaţia comunitară;

e) subproduse de la animale derivate de la fabricarea de produse destinate consumului uman, incluzând oasele degresate şi jumările;

f) foste alimente de origine animală sau foste alimente ce conţin produse de origine animală, altele decât deşeurile alimentare ce nu mai sunt destinate consumului uman din motive comerciale, datorită unor probleme de fabricare, defecte de ambalare sau altor defecte, dar care nu prezintă nici un risc pentru oameni sau animale.

Materia primă este furnizată pe bază de contract de către abatoare.
Predarea și recepția materiei prime se face astfel:

· verificarea documentelor însoțitoare (copie a formularului de expediție /transport, documentul de descriere a conținutului);

· determinarea cantității de materie primă;

· identificarea conținutului și calității mărfii recepționate;

· inspecție vizuală;

· descărcarea conținutului în zona indicată.
Recepția materiei prime are loc în interiorul halei de producție, printr-un sistem ecluză, pentru ca materialul de bază să nu intre în contact cu impurităţi care ar putea cauza probleme în prelucrare sau în produsul finit. 
Materia primă se descarca în jgheabul de recepție cu capacitatea de 50 mc, unde se face verificarea vizuală și olfactivă și se iau probe, după caz.

B. Verificarea vizuală a materiei prime, eliminarea impurităților metalice
Din jgheabul de recepție, materia primă este transportată cu ajutorul transportoarelor elicoidale și a unei benzi de transport la mașina de tocat/mărunțit.

Banda de transport este prevăzută cu un sistem de identificare a corpurilor străine (metalice) și cu un dispozitiv de oprire automată în caz de nevoie. Un operator care deservește instalația de transport vizualizează și îndepărtează orice corp străin identificat.

C. Tocarea/mărunțirea materiei prime
Materialul transportat cu ajutorul benzii ajunge în mașina de tocat, unde este mărunțit în bucați mai mici de 30 mm cu ajutorul unor cilindri zimțați.

D. Transportul materiei prime în cazanele de fierbere (destructorii)
Materialul mărunțit în tocător este dus de un sistem de transportoare cu melc la buncarul de primire sub presiune, cu un volum de 7 mc și formă cilindrică verticală cu partea inferioară conică. 

Buncărul de primire este legat de următoarea fază tehnologică (fierberea și obținerea amestecului de proteină și grăsime topită) printr-o conducta de distributie.

În buncarul de primire sub presiune se introduce abur produs în centrala termică a fabricii, care intră în contact cu materialul mărunțit încălzindu-l.  Aburul are presiunea de 3,5 bari și temperatura de 135 -150°C, ceea ce faced ca materialul încălzit să poată fi transportat (îl împinge), prin conducta de distributie la cazanele de fierbere (destructori). 
E. Fierberea și obținerea amestecului de proteină și grăsime topită
Pentru a putea separa din masa amestecului conținutul proteic de conținutul de grăsimi și de apă, amestecul este tratat prin fierbere – prăjire. Acest proces are loc în 3 cazane orizontale, de formă cilindrică, prevăzute cu manta de încălzire cu abur indirect, denumite destructori. Fiecare cazan are volumul de 8 mc.

Materialul introdus în destructori se încălzește cu ajutorul aburului indirect ce circulă prin manta și este amestecat continuu cu ajutorul unui malaxor.

Desfășurarea procesului tehnologic are  loc în două etape:  

· timp de cca 180 minute la 103°C,

· timp de 60 minute la cca 115°C-117°C.

Durata totală a procesului este de cca 4 ore, timp în care conținutul de apă este eliberat și evaporat, rămânând în amestec proteina și grăsimile topite, urmând ca acestea să fie separate într-o fază tehnologică următoare.

Vaporii de apă rezultați din evaporarea conținutului de apă în destructori intră în circuitul de epurare a efluentului gazos format din ciclon, schimbator de caldură, condensator și biofiltru, fază tehnologică ce va fi descrisă ulterior. 

Aburul care circulă prin mantaua de încălzire, folosit pentru încalzirea indirectă, este recuperat sub forma de condens și refolosit ca apă de alimentare la cazanele de abur ale centralei termice.

F. Separarea amestecului
Amestecul format din proteină și grăsimi se separă în două etape:
F.1. Prin sedimentare: are loc separarea din amestecul de proteine și grăsimi a părții lichide de grăsime topită de cea solidă a amestecului solid de proteină cu grăsimi. Procesul de sedimentare are loc într-un sedimentator, care este un vas orizontal cu fund dublu perforat, prevăzut cu un melc în partea inferioară.

Partea lichidă este pompată cu ajutorul unei pompe în rezervorul de omogenizare. Materialul de consistenţă solidă va fi transportat cu ajutorul unui melc în presă.
F.2. Prin presare: prin care, partea solidă separată în sedimentator este separată în continuare în părțile componente de proteină și grăsimi.

Materialul solid din sedimentator este trimis printr-un sistem de transportoare cu melc la presa cu melc. Presa cu melc are rolul de a separa într-o măsură foarte avansată grăsimea de fibrele de proteină (făina proteică), la o presiune de 50 – 100 bari.

În urma presării se obțin două componente diferite, formate din: materie presată fierbinte, de fibră proteică și partea de grăsime lichidă.

Cele două părți obținute prin presare vor avea fiecare un traseu tehnologic diferit.

Pentru a se obține produsul finit, făina proteică din materia proteică presată, aceasta mai trebuie să treacă prin procesele tehnologice de: răcire, măcinare, amestecarea cu antioxidanți, sitare și ambalare.

G. Omogenizarea grăsimii lichide cu un conținut de proteină
Partea de grăsime lichidă de la presa cu melc se scurge într-un bazin de omogenizare. Într-un alt bazin de omogenizare este pompată grăsimea obținută prin sedimentare.

H. Filtrarea grăsimii lichide (filtrul AMA)
Din bazinul de omogenizare, grăsimea este pompată la filtrul AMA, ultima etapă de filtrare. În filtrul AMA sunt reținute toate particulele de proteină mai mari de 10 microni și din masa proteică este separată grăsimea într-un grad foarte înalt.

După un ciclu de filtrare, prin intrarea în funcțiune a mecanismului de scuturare mecanică cu care este dotat filtrul, materialul solid cade de pe plăcile filtrului și este preluat și reîntors la jgheabul de recepție.
I. Depozitare produs finit – grăsimi animale
De la filtrul AMA, grăsimea filtrată este pompată în rezervoarele de grăsime, ce au rol de depozitare până la livrarea către beneficiari. Depozitul de grăsimi este compus din doua rezervoare verticale din oţel inoxidabil, cu volumul de 45 mc fiecare.  Accesoriile depozitului de grăsimi sunt pompa de admisie şi sistemul de ţevi de admisie, respectiv pompa de evacuare şi sistemul de ţevi de evacuare. În  interior rezervoarele sunt prevăzute cu încălzire cu abur indirect, prin serpentine pentru a păstra temperatura optimă a grăsimilor.  Aburul este recuperat sub forma de condens și refolosit ca apa de alimentare la cazanele de abur. Rezervoarele de grăsime sunt curatate periodic, la anumite perioade, in functie de necesitati. Sedimentul si grăsimea ramasa pe fundul rezervoarelor sunt trimise la vasul omogenizator.

Din aceste rezervoare grăsimea se încarca în cisterne si se expediaza la beneficiari.

J. Răcire făină proteică
Materia proteică fierbinte presată, separată în presa cu melc, este dusă cu un sistem

de transportoare cu melc la răcitorul de făină. În răcitorul de făină, materialul aflat pe banda transportoare intră în contact cu un curent ușor de aer care produce răcirea la o temperatură ce permite prelucrarea în continuare a materiei proteice.

Aerul de răcire este colectat prin aspirare în circuitul fluxului gazos, care este dirijat la biofiltrul pe bază de fibră de nucă de cocos.
K. Amestecarea făinii proteice cu antioxidanți
După faza de răcire, înainte de măcinare, se introduc antioxidanți. Dozarea antioxidanţilor se realizează pe materialul de bază presat, în mod continuu. Dozatorul de antioxidanţi este compus dintr-o pompă de dozare, dozator de aer de mare presiune şi un pulverizator. În unitatea de pulverizare se introduce o cantitate exactă de antioxidanţi, de unde aceștia ajung cu ajutorul aerului de mare presiune prin pulverizator pe materialul de bază presat. Se folosesc antioxidanti agreati (solicitati) de producatorii de hrana pentru animalele de companie – cumparatorii făinii proteice. Ca și antioxidanți, este folosit TERMOX RC.

L. Măcinarea și sitarea făinii proteice
Materialul de bază presat de la baza racitorului este dus cu un transportor cu melc la concasorul cu ciocane, unde are loc măcinarea fină a produsului.

Unităţile principale ale tocătoarei sunt cuţitele rotative mobile, contra-cuţitele fixe şi sita. 

Pe rotorul concasorului se află ciocanele, cuţitele care se rotesc cu mare viteză, acestea pun în mişcare materialul de bază, acesta fiind zdrobit cu ajutorul contra-cuţitelor. În partea inferioară a concasorului se află un grătar care nu permite să părăsească incinta bucăţi care depăşesc dimensiunea propusă.

Făina proteica ieșită din concasor este trecută cu ajutorul unui transportor cu melc la un ciur vibrator. Capacitatea concasorului este de 2 t/h, funcție de mărimea ochiurilor sitei. 

Refuzul de ciur de la măcinarea și sitarea făinii proteice este reintrodus în procesul tehnologic în jgheabul de recepție a materiei prime, respectiv în prima fază a procesului tehnologic de prelucrare. 
M.  Ambalare făină proteică
Făina trecuta prin ochiurile sitei este transportata cu un sistem de transportoare cu melc la doua masini de însacuire unde este ambalata în saci de dimensiuni mari, denumiți big-bag-uri.

N. Depozitare produs finit – făină proteică 
Făina proteică amabalată în big-baguri este transportată la magazia de produse finite. Elementele constitutive ale depozitului făinii de proteine, cum ar fi tavanul şi pereţii laterali, sunt din panou sandwich, solul/podeaua din structură de beton armat, tratate cu poliuretan. Suprafeţele trebuie să fie uşor de curăţat. 

Depozitul trebuie structurat şi amplasat în aşa fel, încât să fie uşoară repartizarea în funcţie de şarjă. 

Manevrarea produsului finit se realizează cu ajutorul unui stivuitor. Acesta este de tip LINDE, planificat să funcționeze 8 ore/zi. Consumul de motorină este de 4l/h atunci când funcționează încărcat cu sarcină și 2 l/h la funcționarea fără sarcină. 
O. Livrare produse finite
Din magazia de produse finite făina proteică se expediaza cu mijloace auto la beneficiari. Încărcarea în mijloacele auto se face cu un utilaj încărcător (stivuitor)
P. Producerea aburului tehnologic și a apei calde menajere
Procesul tehnologic de fabricare a făinii proteice necesita abur de joasa presiune (3,5 bari, 150°C). Aburul se obtine într-o centrala termica amplasata pe teritoriul fabricii, echipata cu un cazan de 3500 kW fiecare, cu functionare cu gaz metan.

În vederea asigurarii apei calde pentru nevoi igienico-sanitare si pentru încalzirea spatiilor se folosește apa calda rezultata din proces, de la schimbatoarele de căldură cu racire indirecta.

Alimentarea cu gaze naturale pentru centrala termica se face din una din conductele magistrale de gaz metan care traverseaza amplasamentul în sectorul sud-vest, prin intermediul unei stații de reducere si reglare a presiunii, amplasata de asemenea în interiorul perimetrului fabricii, în condițiile specificate prin Adresa nr. 1424 din 18.01.2011 a Transgaz SA Medias. Construirea si racordarea stației de reducere si reglare a presiunii la rețeaua de gaz metan s-a realizat pe baza documentatiei tehnice aprobate de către Transgaz SA Medias.
Q. Epurarea efluentului gazos
Efluentul gazos este format din vapori de apa si compusi organici volatili (COV) dintre care unii au miros neplacut (cum sunt, de exemplu, acizii propionici), și conține 98-99% vapori de apă și 1-2% compuși organici volatili (în % volumetrice). Numărul de compuși organici volatili existenți în efluentul gazos depinde în principal de materia primă supusă prelucrării și de modul și parametrii la care se face prelucrarea.

Din procesul de fabricare a făinii proteice și a grăsimilor tehnice rezultă compuși organici volatili din grupa hidrocarburilor saturate, nesaturate și aromatice, aldehidelor, cetonelor, alcoolilor, acizilor grasi, aminelor etc, dar și compusi anorganici cum ar fi hidrogenul sulfurat, amoniacul etc.

Printre compusii organici volatili cu miros neplacut se numara acetaldehida, amoniacul, butilamina, acidul butiric, dimetilamina, sulfura si disulfura de dimetil, etilamina, etil si metilmercaptanul, trietilamina, trimetilamina, hidrogenul sulfurat, indolul, metilamina.

· Efluentul gazos provine de la (în ordinea parcurgerii traseului tehnologic al materiilor utilizate/procesate):

· jgheaburile de recepție a materiei prime brute;

· transportor elocoidal al materiei prime brute;

· mașina de tocat;

· transportor elicoidal al materiei tocate;

· buncărele de primire cu presiune (a materiei tocate);

· destructori (cazanele de fierbere);
· jgheaburi de recepție cu sedimentare;

· presa cu melc;

· răcitorul de jumări;

· concasor.

Separarea vaporilor de apă din efluentul gazos se realizează prin răcire/condensare. 

Instalația de separare a efluentului gazos este formată dintr-un ciclon (poz. 58), un schimbător de căldură tubular (poz. 50) cu suprafața de schimb de căldură de 55 mp și un condensator (poz. 51) cu capacitatea de 2200 mc/h, ce functioneaza cu aer rece. 

În schimbătorul de căldură are loc răcirea și condensarea amestecului de vapori de apă și compuși organici volatili proveniți de la utilajele mentionate. În condensul format se dizolvă o parte din compusii organici volatili rezultând astfel apele uzate tehnologice (apa de condensare). Apa încălzită rezultată de la schimbătorul de căldură este folosită pentru consum menajer, la instalațiile igienico-sanitare și pentru spălarea utilajelor și a spațiilor de producție.

Apa de condensare este condusă printr-o canalizare separată la bazinul vidanjabil cu o capacitate de 700 mc situat sub construcția biofiltrului. Din acest bazin, printr-un cămin de vidanjare, apa stocată temporar este încărcată în autocisterne și transportată pe terenurile agricole pentru fertirigare.

Efluentul gazos iesit din schimbătorul de căldură este supus unei răciri suplimentare într-un condensator (poz. 51) în care agentul de răcire este aerul. Schimbul de căldură este indirect, iar aerul de răcire nu se impurifica. Efluentul gazos de la condensator, împreuna cu aerul impurificat aspirat din hala de productie, este trimis la biofiltru.

Faza gazoasă separată din efluentul gazos este aspirată printr-o tubulatură de către  un exhaustor antrenat de un electromotor de 15 kW și dirijată la biofiltrul  cu volumul de 400 mc (poz. 53). O parte din efluentul gazos ce necesită epurare rezultă din interiorul halei de fabricație. Hala de fabricație este perfect închisă și se află sub o ușoară depresiune creată de un sistem de ventilatie de absorbtie racordat la exhaustor, care trimite efluentul gazos în biofiltrul (poz. 53) asigurând astfel captarea emisiilor fugitive. Pe fluxul de gaze, înainte de exhaustor se afla un alt ciclon în care se separă impuritățile solide ce se colectează într-un container și se reintroduc în circuitul de prelucrare, în jgheabul de receptie (poz. 8).
Biofiltrul este o constructie paralelipipedica din beton armat, cu volumul de cca 400 mc, care se umple cu fibra de cocos (cca 100 t). Prin trecerea efluentului gazos prin aceasta masa de fibre de cocos, pe care se dezvolta microorganismele care îsi iau energia necesara din descompunerea compusilor organici volatili din fluxul de gaze, se produce epurarea efluentului gazos. 

Compușii organici volatili cu miros neplacut sunt eliminati prin procese de adsorbtie/absobtie și biooxidare. Acesti compusi sunt adsorbiti pe suprafata fibrelor de cocos din biofiltru sau sunt absorbiti de pelicula de umiditate de pe suprafata fibrelor de cocos. Prin activitatea biologica a microorganismelor care se dezvolta în biofiltru, acesti compusi sunt oxidati, energia obtinuta fiind folosita pentru cresterea si înmultirea acestor microorganisme. Compusii organici volatili sunt astfel biooxidati, produsele finale sunt formate din dioxid de carbon, vapori de apa, saruri minerale si biomasa microorganismelor moarte. 

Aerul astfel epurat se evacuează în atmosferă pe întreaga suprafață liberă a biofiltrului.

Biofiltrarea este o tehnologie fiabila si demonstrata pentru controlul mirosurilor neplacute într-o gama larga de activitati industriale. Biofiltrarea este considerata o tehnologie BAT conform BREF “Waste Water and Waste Gas Treatment” si BREF “Slaughterhouses and Animal By-products Industries”.

Sursele din literatura arata ca eficienta biofiltrarii este foarte mare, fiind foarte aproape de 100%.

Masa de fibre de cocos se înlocuieste dupa epuizare (la 7 ani). 

R. Gospodărirea apelor uzate

Sursele de impurificare a apelor tehnologice cu poluanți organici sunt următoarele:

· conținutul de apă al materiei prime care este eliberat prin procesul de fierbere-prăjire în destructoare;

· apa conținută în aburul direct, introdus în faza tehnologică de încălzire și transport a materialului mărunțit în tocător la buncărul de primire sub presiune și la destructoare;

· apa folosită la curățarea utilajelor și a spațiilor de lucru.

Din activitatea desfășurată pe amplasamentul instalației rezultate următoarele categoriile de ape uzate:

R1. apele uzate rezultate de la spălarea și igienizarea mijloacelor de transport a materiei prime și a spațiilor de producție;

R2. apele uzate menajere rezultate de la grupurile sanitare;

R3. apa de condensare.

R1 și R2

Atât apele uzate rezultate de la spălarea și igienizarea mijloacelor de transport a materiei prime și a spațiilor de producție, cât și cele de la grupurile sanitare (R1 și R2) se colectează printr-o canalizare de incintă și sunt dirijate în bazinul de stocare omogenizare cu volumul de 30 mc, de unde sunt preluate cu una din cele doua pompe submersibile și trimise la stația de preepurare de pe amplasament.

Procesul de pre-epurare a apei este prevăzut să aibă loc prin aerare și prin adaosul 

unor substanțe coagulante și de flotare. 

Încărcarea cu poluanți a apelor uzate (R1 și R2) înainte de preepurare, conform proiectului tehnic al instalației, este:

· Suspensii = 1164,45 mg/l
· CCOCr = 1222,63 mg/l

· CBO5 = 989,20 mg/l

· Amoniu = 49,63 mg/l

· Fosfor = 32,74 mg/l

· Extractibile = 283,79 mg/l

· Detergenți = 0,72 mg/l

Înainte de a intra în stația de preepurare (unitatea de flotare), apele uzate sunt trecute printr-un grătar cu ochiuri de 3 mm pentru retinerea solidelor grosiere. Acestea se colecteaza într-un container și se evacuează ca și gunoi menajer.

În unitatea de flotare are loc separarea particulelor de grăsime si proteine si a nămolului mai greu ca apa, precum si precipitarea compusilor cu fosfor care se vor regasi în nămol. Apa intra în unitatea de flotare prin floculatorul tubular în care se amesteca reactivii si polielectrolitul (agentul de floculare) cu apa. 

Reactivii sunt:

· reactivi pentru corectarea pH-ului: solutie de NaOH – dozarea se face automat, cu pompa dozatoare, în functie de indicatiile unui pH-metru montat pe floculatorul tubular;

· reactivi pentru îndepartarea fosforului prin precipitare cu solutie de sulfat de aluminiu (sau clorura ferica); reactivul se introduce, de asemeni, în floculatorul tubular cu o pompa dozatoare;
· solutia de polielectrolit pentru floculare este preparata în sistemul pentru dizolvarea si dozarea polielectrolitului si este întrodusa, de asemeni, în floculatorul tubular, cu o pompa dozatoare.

Principiul de functionare a unitatii de flotare este urmatorul:

Microbulele de aer cu dimensiunea de 40 – 60 μm adera la particulele de grăsime si proteine aflate în stare emulsionata formând conglomerate la suprafata apei din flotator. Materialul adunat la suprafata apei în conglomerate aer – particule cu

dimensiunea de 250 – 300 μm este preluat de un sistem de raclare si evacuat din flotator prin jgheabul de colectare, de unde se reintroduce în linia tehnologica de fabricare a făinii proteice si grăsimii tehnice (locul în care se reintroduce este jgheabul de recepție a materiei prime brute).

Flotarea în unitatea de flotare are loc în patru faze:
· formarea bulelor de aer; 

· aderarea bulelor la particulele de grăsime si proteine;

· formarea conglomeratelor aer – particule si flotarea lor;

· colectarea conglomeratelor aer – particule formate.

Formarea bulelor de aer se realizeaza prin introducerea amestecului de apa uzata si aer în punctul de injectie a polielectrolitului aflat pe floculatorul tubular.

Nămolul mai greu ca apa este evacuat din partea de jos a flotatorului, cu o oarecare cantitate de apa, la sacul Geotube unde are loc eliminarea apei. Periodic, nămolul “deshidratat” din sacul Geotube se colectează într-un bazin cu capacitatea V = 0,3 mc, de unde printr-o pompă tocător, este pompat în bazinul de colectare a apelor tehnologice de condensare, unde ajunge și nămolul din decantorul-separator instalat pe canalizarea pluvială. 

Prin separarea particulelor de materie organica în suspensie (grăsime si proteine) din apele uzate se reduce si continutul de CCOCr, CBO5 si azot total.

Azotul se gaseste în majoritate sub forma organica (proteine, peptide etc) atât sub forma dizolvata cât si sub forma de suspensii. Fosforul se reduce în principal prin precipitare cu solutie de sulfat de aluminiu sau clorura ferica. 

Continutul de detergenti în apele uzate evacuate din stația de preepurare nu crează probleme pentru mediu deoarece se folosesc detergenți biodegradabili, iar concentrația acestora în apele evacuate se încadrează în limitele admise. 

Capacitatea stației de preepurare este de maxim 100 mc/zi (conform proiectului tehnic), fiind cu mult mai mare față de debitele de ape uzate menajere și de igienizare care vor rezulta din exploatarea instalației supuse autorizării. Conform proiectului tehnic al stației, randamentele de preepurare sunt:

· pentru suspensii = 90%

· pentru CCOCr = 65%

· pentru CBO5 = 75%

· pentru azot = 40%

· pentru fosfor = 85%

· pentru extractibile = 90%

· detergenți = 75 %

În aceste condiții, calitatea apei preepurate se va încadra în limitele NTPA 002/2005:

· MTS max. 350 mg/l

· CCOCr max. 500 mg/l

· CBO5 max. 300 mg/l

· Azot amoniacal max. 30 mg/l

· Fosfor total max. 5 mg/l

· Extractibile max. 30 mg/l

· Detergenti max. 25 mg/l

Apele uzate preepurate se vor evacua prin pompare în reţeaua de canalizare a comunei Băcia, printr-o conductă din PEHD, De 75 mm, în lungime de 1.505 m, apoi prin curgere liberă printr-o conductă din PVC 250 mm în lungime de 169 m până la căminul de racord la reţeaua de canalizare a comunei Băcia.

Apa de condensare (R3) este conținută inițial în materia primă brută supusă procesării (conținutul în apă al materiei prime care este transformată în vapori de apă în cadrul procesului termic de prelucrare al materiei prime în destructoare, ulterior condensați în instalația de răcire a efluentului gazos).

Apa de condensare astfel rezultată este condusă printr-o canalizare separată la bazinul vidanjabil cu o capacitate de 700 mc situat sub construcția biofiltrului. Din acest bazin, printr-un cămin de vidanjare, apa stocată temporar este încărcată în autocisterne și transportată pe terenurile agricole pentru fertirigare.

S. Igienizarea/dezinfectarea utilajelor și a spațiilor de lucru
Igienizarea/dezinfectarea utilajelor și a spațiilor de lucru are loc o dată la 4 ore, de 6 ori/zi, și se realizează cu jet de apă fierbinte.

Linia tehnologica de producere a făinii proteice si a grăsimii tehnice (a se vedea plansa A1: Plan flux tehnologic) este formata din:
· spațiu de recepție a materiei prime, poz. 2;
· jgheab de recepție, poz. 8;
· transportor elicoidal, poz.10;

· mașina de tocat (concasor), poz. 12;
· transportor elicoidal, poz. 14;

· buncar de recepție sub presiune, poz. 16;
· conducte pentru distribuția materiei grase brute, poz. 18;

· destructori (cazane de prăjire), poz. 19, 20 si 21;
· jgheab de recepție cu sedimentare, poz. 22, 23 si 24;
· presa cu melc, poz. 27;
· moara cu ciocane (concasor), poz. 28;
· rezervor și dozator de antioxidanti, poz. 29;
· transportor elicoidal, poz. 30;
· răcitor de jumări, poz.31;

· ciur vibrator (sita) pentru făina proteică, poz. 32;

· mașina de însăcuit făina proteică (saci big-bag), poz. 33;
· omogenizator de grăsimi, poz. 34;
· filtru AMA, poz. 36;
· alimentator de grăsimi poz. 38, 39;
· stație de expediere grăsimi, poz. 41;
· centrala termică, poz. 42;

· alimentarea cu apă, poz. 45;

· stația de dedurizare a apei, poz. 47;

· schimbătoare de ioni, poz. 48, 49;

· instalația de epurare a efluentului gazos, formată din: ciclon, poz.58; schimbator de căldura, poz. 50; condensator, poz.51; exhaustor; si biofiltru, poz. 53;
· depozitul de făină proteică, poz. 65.
Spațiul de recepție (poz. 2) este prevăzut cu o boxă de răcire pentru situația în care materia primă nu poate fi introdusă imediat în fluxul de fabricație, fie că există ceva defecțiuni, fie că mijloacele de transport care aprovizionează materia primă nu au sosit în ritmul programat.
Capacitatea proiectată a Fabricii de făină proteică Băcia este de 70 t/zi materie primă prelucrată (material de origine animală de categoria a 3-a), în regim de funcționare 24 ore/zi, 6 zile/saptamâna.

Se va folosi:

· 80% materie primă “moale” având compoziția:

· apă: 65 – 70%,

· masa uscată: 15 – 20%,

· grăsime: 15 – 15%
· 20% materie primă “uscată” cu compoziția:

· apă: 30 – 33%,

· masă uscată: 52 – 57%,

· grăsime: 13 – 15%.

Din cele 70 t/zi materie primă prelucrată se obțin:

· făină proteică: 15,4 to/zi,

· grăsime tehnică: 9,1 to/zi,

· apă reziduală: 45,5 mc/zi.

Din activitatea care se desfășoară în incinta Fabricii de făină proteică a S.C. JAV – ZEGREAN S.R.L., rezultă în principal două tipuri de deşeuri solide:

· deşeuri menajere,

· deşeuri industriale.

Corespunzător numărului de angajaţi previzionat – 30 de persoane, cantitatea de deşeuri menajere poate fi estimată la 15 kg/zi, respectiv 5 mc/an.

Întreaga cantitate de deşeuri menajere rezultată din activitate este colectată în 3 europubelă PVC de 240 Iitri amplasate în loc special amenajat, iar eliminarea acestora de pe amplasament este asigurată de către firma de salubritate locală, S.C. RETIM Ecologic Service S.A.
Principalele categorii de deşeuri tehnologice rezultate din activitatea de fabricare a făinii proteice sunt reprezentate de:
	Numele procesului
	Numele şi codul deşeului şi numele emisiei
	Cantitatea

	Separarea materiei prime de impurități
	20 01 39  

materiale plastice
	Cantități reduse, necuantificabile inițial

	
	20 01 40 

metale
	

	Preepurarea apelor uzate de igienizare și menajere 
	19 08 05

nămoluri de la epurarea apelor uzate orășenești
	3,12 t/an

	Epurarea apelor pluviale de pe platforme
	19 08 02 

deseuri de la deznisipatoare
	0,1 t/an

	
	19 08 99 

Alte deșeuri nespecificate
	0,02 t/an

	Epurarea apei de condensare – material  biofiltrant epuizat
	20 02 01 

Deseuri biodegradabile
	100 t/7 ani 
(fibră de cocos epuizată)

	Dedurizarea apei
	15 01 10* 

ambalaje care conţin reziduuri sau sunt contaminate cu substanţe periculoase
	0,05 t/an

	Preepurarea apei
	
	

	Activitatea de dezinfecție
	15 01 02

 ambalaje de materiale plastice
	0,25 t/an

	Amestecarea făinii proteice  cu antioxinanți
	
	

	Activităţi administrative
	20 03 01

Deşeuri menajere și asimilabile
	5 mc/an

	
	15 01 02
 ambalaje de materiale plastice
	Cantități reduse, variabile


Deșeurile rezultate pe amplasament vor fi preluate de către firme specializate autorizate. 
Deșeurile din activitatea de producție sunt gestionate astfel:
	Referinţa deşeului
	 Sursele de deşeuri 
	Codurile deşeurilor 
	Tipul deşeurilor

	Cantități generate, pe an
	Mod de colectare și eliminare

	Materiale plastice
	Separarea materiei prime de impurități
	20 01 30
	Nepericulos
	0,05 t
	Colectare în containere și depozitare în loc special amenajat.

Reciclare cu firme de profil autorizate

	Metale
	Separarea materiei prime de impurități
	20 01 40
	Nepericulos
	0,05 t
	Colectare în containere și depozitare în loc special amenajat.

Reciclare cu firme de profil autorizate

	Alte deșeuri nespecificate
	Preepurarea apelor uzate de igienizare și menajere
	19 08 05

	Nepericulos
	3,12 t
	Eliminare prin utilizarea lui ca îngrășământ în agricultură

	Deșeuri de la deznisipator
	Epurarea apelor pluviale de pe platforme
	19 08 02
	Nepericulos
	0,1 t
	Colectare în container pentru a fi eliminat prin firma de profil autorizată

	Alte deșeuri nespecificate
	Epurarea apelor pluviale de pe platforme
	19 08 99 


	Nepericulos
	0,02 t
	Colectare în recipienți metalici inscripționați pentru a fi eliminat prin firma de profil

	Deșeuri biodegradabile
	Epuizarea materialului biofiltrant
	20 02 01 


	Nepericulos
	100 t/

7 ani
	Depozitare temporară pe platformă, în grămezi. Eliminare prin utilizarea lui ca îngrășământ în agricultură

	Ambalaje care conţin reziduuri sau sunt contaminate cu substanţe periculoase
	Activitatea de dezinfecție
	15 01 10*
	Periculos
	0,2 t
	Colectare și depozitare în loc special amenajat.

Reciclare cu firma producătoare

	
	Dedurizarea apei
	
	
	
	

	
	Preepurarea apei
	
	
	
	

	Ambalaje de materiale plastice
	Activitatea de dezinfecție
	15 01 02


	Nepericulos
	0,2 t
	Colectare și depozitare în loc special amenajat.

Eliminare/valorificare cu firmă autorizată.

	
	Amestecarea făinii proteice cu antioxidanți
	
	
	
	

	Deşeuri menajere și asimilabile
	Activităţi administrative
	20 03 01
	Nepericulos
	5 mc
	Colectare în europubele și depozitare temporară în loc special amenajat.

Eliminare prin operatorul zonal de deșeuri.


2.4 Folosirea terenului din împrejurimi 
Din punct de vedere geografic, amplasamentul instalației este situat în lunca râului Strei, la 500 metri de malul stâng al râului, între râu si DN66 Simeria – Hateg - Petrosani, la circa 3 km de vărsarea în râul Mures.

În zona studiată, terenul are o formă plană, cotele acestuia fiind situate între 200 metri pe malul râului și 201 – 202 metri în interiorul perimetrului amplasamentului.

Vecinătăți:

· N – terenuri arabile,

· E – drum de exploatare pe coronamentul digului de protecție la inundații; terenuri arabile,

· S – terenuri arabile,

· V – drumul comunal de exploatare DC 50B, canalul de desecare CA2, terenuri arabile, atelier de prelucrare marmură la o distanță de cca 50 metri.

Amplasamentul instalației se află la următoarele distanțe față de cele mai apropiate zone de locuințe: 1.150 metri la S-V față de localitatea Tîmpa, 1.200 metri la N-E față de localitatea Băcia, 2.000 metri la N față de localitatea Petreni și 1.000 m la V-NV față de localitatea Totia.
În jurul instalației nu este prevăzută pentru viitor dezvoltarea de zone rezidenţiale.
În împrejurimile amplasamentului instalației nu sunt localizate arii naturale protejate.
2.5 Utilizare chimică 
Toate produsele chimice utilizate pe amplasament, sunt achiziţionate numai de la furnizori autorizaţi, împreună cu fişele de securitate. Produsele chimice utilizate sunt păstrate în încăperi speciale, marcate corespunzător. Toate documentele privind siguranța sunt ținute într-un dosar de evidență.
Pentru orice alte zone din jurul fabricii unde un produs poate fi folosit in proces, un document privind inofensivitatea si siguranta chimică este întocmit si afisat. 
Produsele chimice folosite pe amplasamentul instalației sunt:
· Substanțe folosite la instalația de dedurizare a apei necesare în procesul tehnologic pentru obținere abur direct (abur folosit la buncărul de recepție sub presiune) și abur indirect (abur folosit în schimbătoarele de căldură).
· Substanțe chimice folosite la stația de preepurare, respectiv soluție 48% de hidroxid de sodiu, soluție 41% de sulfat de aluminiu și agent de floculare.
· Substanțele folosite în procesul de spălare/igienizare a utilajelor și a spațiilor de lucru.
· Antioxidanți, folosiți în procesul tehnologic.
Produsele chimice folosite pe amplasament sunt păstrate în zone special amenajate, în recipiente corespunzătoare.

2.6 Topografie și scurgere 
Terenul pe care este amplasată Fabrica de făină proteică , în suprafata de 2,22 ha, este situat în apropierea DN66 Tîrgu Jiu - Hateg – Simeria, la distanța de circa 350m de râul Strei, pe partea stângă în lunca majoră a acestuia. În această zonă terenul are un aspect plat, cotele absolute fiind cuprinse între 203,25 – 204,00m, panta ușoară de scurgere fiind înspre râu. Scurgerea directă de pe amplasament spre râu este împiedecată de digul de apărare împotriva inundațiilor, situat pe latura de sud-vest, între amplasament și râu. Scurgerea apelor de suprafață este posibila prin canalul de irigații/desecare situat la nord și nord-vest de amplasament.
2.7 Geomorfologie și Geologie 
Din punct de vedere geomorfologic zona se situează în Depresiunea Strei - Cerna care este marginita la est de Muntii Sebesului, la nord de Valea Muresului, la vest de Muntii Poiana Rusca iar la sud de Depresiunea Hategului.

La alcatuirea geologica a fundamentului zonei iau parte formatiuni apartinând cristalinului de Poiana Rusca, ce continua spre est, pe sub depozitele sedimentare ale Depresiunii Cerna - Strei. Acestea sufera o scufundare în trepte, de la vest la est, de-a lungul unui sistem de fracturi majore, orientate NNE-SSV. În partea sudica, în fundament, sunt prezente sisturile cristaline ale seriei mezometamorfice (micasisturi, gnaise si sisturi retrometamorfozate), care încaleca spre nord, peste cele ale seriei epimetamorfice (sisturi tufogene, tufitogene si terigene cu intercalatii masive de roci carbonatice - dolomitele de Hunedoara), de-a lungul liniei tectonice majore Cincis-Vadu Dobrii-Tincova. Umplutura sedimentara a bazinului de scufundare ce a luat nastere în urma orogenezei alpine este formata din depozite detritice apartinând

Tortonianului si Sarmatianului inferior. Tortonianul din depresiunea Streiului prezinta o succesiune completa, se dispune transgresiv si discordant peste fundamentul cristalin, fiind alcatuit dintr-o variata gama litologica (brecii, conglomerate, pietrisuri, nisipuri, marne, marne tufacee cu resturi carbunoase, calcare, gipsuri si piroclastite asociate vulcanismului neogen), ce indica instalarea unui regim de sedimentare în facies marin. Sarmatianul este reprezentat numai prin termenii sai inferiori, Volhinian si Bessarabian inferior, si este constituit dintr-un pachet de marne argiloase cu frecvente intercalatii de nisipuri bentonitice, care la partea superioara suporta nisipuri grezoase tufacee cu intercalatii lentiliforme de pietrisuri, succesiune ce indica retragerea marii. Formatiunile sedimentare descrise mai sus sunt în general orizontale, ori prezinta înclinari convergente, spre centrul bazinului de sedimentare, de maximum 150.

Umplutura sedimentara din Depresiunea Streiului suporta depozitele fluviatile ale terasei joase, de vârsta Holocen inferior, constituite din pietrisuri si nisipuri.

Aluviunile recente ale luncii Streiului, constituite din nisipuri, pietrisuri si bolovanisuri sunt atribuite Holocenului superior.

2.7.1 Structura terenului din amplasament
Zona în care este inclus amplasamentul terenului este de vârstă levantină și prezintă acumulări de materiale coluviale formate din luturi și argile. Terenul are ca fundament materiale transportate și redepozitate formate din materiale fluvio-lacustre carbonatice ce includ materiale cu dimensiuni mijlocii și fine. Ca aspect de suprafață solul din perimetrul amplasamentului este plan, slab ondulat cu denivelări de 0,30-0,50 cm dar, care prezintă și microdepresiuni dispersate pe toată suprafața.

Studiul pedologic elaborat de Oficiul de Studii Pedologice și Agrochimice Craiova are la bază un profil pedologic din care s-au recoltat probe de sol. Prin profilul de sol deschis s-a identificat un Aluviosol coluvic, proxicalcaric, format din materiale transportate și redepozitate constituite din materiale carbonatice mijlocii și fine, cu textură lutoasă/argiloasă. Solul se caracterizează prin:

· pH-ul are o reacție slab alcalină pe întregul profil;

· conținut de humus = mic;

· conținut în azot total = mic;

· conținut în fosfor mobil = extrem de mare;

· conținut în potasiu mobil = mijlociu/mare;

· textură = lutoasă/argiloasă;

· drenaj global = imperfect;

· prezintă o colmatare eoliană slabă.

Solul prezintă următoarele caractere morfologice:

0 – 20 cm = orizont Ap, brun-cenușiu foarte închis (2,5YR 3/1), textură lutoasă, structură grăunțoasă, slab compactat, plastic, adeziv, poros, rădăcini frecvente, trecere treptată;

20 – 36 cm = orizont A/B, culoare brun cenușiu închisă (2,5YR 4/1), textură lutoasă, structură poliedricăsubangulară și angulară mică, efervescență slabă, compactat, plasticitate, adezivitate, mediu poros, rădăcini frecvente, trecere treptată;

36 – 90 cm = orizont Bty, culoare cenușie (2,5Y 5/2), textură luto-argiloasă, structură poliedrică angulară medie slab dezvoltată, efervescență slabă, plasticitate, adezivitate, fin poros, slab compactat, trecere treptată;

90 – 120 cm = orizont Btw, culoare cenușiu oliv (5Y 5/2) cu 5-10% pete în culori de oxidoreducere, textură luto-argiloasă, structută poliedrică angulară mare, slab compactat, reavăn, adeziv, efervescență persistentă, pori fini.

Analitic din probele analizate în cadrul studiului pedologic s-au obținut următoarele rezultate:
	Adâncime de recoltare
	pH în apă distilată
	CaCO3
	Humus
	Azot

total
	Fosfor

mobil
	Potasiu

mobil

	cm
	
	%
	%
	%
	ppm
	ppm

	0-20
	7,77
	1,6
	2,06
	0,138
	204,8
	196

	20-36
	7,75
	2,8
	2,14
	
	195,2
	257

	36-90
	8,07
	1,5
	1,44
	
	
	

	90-120
	8,03
	1,1
	
	
	
	


Analiza granulometrică:
	Adâncime de recoltare
	Nisip grosier
	Nisip fin
	Praf I
	Praf II
	argilă
	textură

	cm
	%
	%
	%
	%
	0,002mm
	TP

	0-20
	6,3
	39,3
	11,0
	12,2
	31,2
	TP

	20-36
	4,6
	44,8
	10,2
	10,7
	29,7
	AP

	36-90
	6,4
	27,5
	8,7
	9,8
	47,6
	AL

	90-120
	6,8
	24,5
	9,0
	9,5
	50,2
	


2.8 Hidrologie 
Apele de suprafață. Din punct de vedere hidrografic, zona studiata apartine bazinului hidrografic Mures, subbazinul Strei. Debitul mediu al Streiului este cuprins intre 5,5 mc/s la iesirea din munte (Pui) si 23,3 mc/s la varsare. Scurgerea si debitele maxime coincid cu topirea zapezilor si ploile de primăvara – vara, când se produc si cele mai mari viituri. În zona amplasamentului  râul Strei nu are afluenți afluenți de stânga. Râul Strei este îndiguit pe sectorul Batiz – Băcia – Simeria Veche, amplasamentul fabricii de făină proteică fiin situat în zona apărată în caz de inundații. Râul Strei este folosit in principal pentru prelevare de apa în scop energetic și industrial, ca receptor de ape uzate canalizate de la localitățile riverane și de la industrii și pentru activitati recreative. Calitatea apelor râului este supravegheata de administrația bazinală Direcția Apelor Mureș, care este reprezentată în zonă de către Serviciul de Gospodărirea Apelor Deva. Din datele publicate de către administrația bazinală reiese că râul Strei este de clasa I de calitate.
	Nr.

crt.

	Curs de 
apă/

Secţiune
	 Clasa de calitate

	
	
	  C2

  RO 

(regim

oxigen)
	   C3

   RN

( regim 

nutrienţi)
	     C4

      S

(Salinitate)
	          C5
PT (poluanţi toxici 
specifici de origine 
naturală)
	C6

IND.CH.R

(alţi indicatori

Chimici relevanţi)

	SECŢIUNI MONITORING OPERAŢIONAL

	4.
	Strei / Petreni
	I
	I
	-
	-
	-


Sursa: APMHD, 2011
Parametrii de calitate, coroborați cu faptul că de pe amplasament nu are loc descărcare de ape uzate arată că funcționarea Fabricii de făină proteică nu va crea impact asupra cursului de apă adiacent.
Apele subterane în zona amplasamentului sunt cantonate în stratul de pietris si nisip din lunca râului Strei. Nivelul acviferului freatic este influentat de precipitatiile din zona si de nivelul râului, aflat la în apropiere.
Conform Studiului geotehnic preliminar întocmit de SC GEOLOGIC SITE SRL Hunedoara, la data la care s-au realizat forajele, în primă decada a lunii decembrie 2010, nivelul apei freatice a fost mai jos decât adâncimea de -5m fata de cota terenului natural, până la care au mers investigatiile. Este posibil ca în alte perioade

ale anului, când sunt ploi abundente si nivelul râului Strei este crescut, apa freatica sa aibă un nivel mai ridicat.
In prezent, nu sunt inregistrate actiuni de forare in teren care ar putea oferi un indiciu despre scurgerea subterana. Pe baza informatiilor referitoare la hidrogeologia zonei, este posibil ca acumularile de apa subterana sa fie complet separate de acumularile de apa de suprafata din aceasta zona. Totusi, data fiind Așezarea terenului si vecinatatea cu râul Strei este posibil ca apa subterana a terenului sa fie in continuare adiacenta cu cursul de apa.
Din datele publicate de către administrația bazinală reiese ca starea chimică a apelor subterane în zona amplasamentului studiat este bună.
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                                                                                           Sursa: Planul de management al BH Mureș
2.9 Autorizatii curente
2.9.1.Acte de reglementare din punct de vedere al protectiei mediului

· Aviz de mediu nr. 2 din 12.05.2011; 

· Acord de mediu  nr. HD 03/08.11.2011.

2.9.2.Acte de reglementare din punct de vedere al gospodaririi apelor

· Aviz de Gospodarire a Apelor nr. 135 din 29.08.2011 emis de Administratia Bazinala de Apa  Mures – Târgu-Mures;

· Acord de principiu pentru evacuarea apelor
pluviale nr. 175/11.06.2011 emis de A.N.I.F. RA – Sucursala Teritoriala Mures Olt Mijlociu UA Hunedoara;

2.9.3. Acte de reglementare emise de alte autorități

· Certificat de urbanism nr. 195 din 02.12.2010, eliberat de Consiliul Județean  Hunedoara;
· Hotărârea Consiliului Local al Comunei Băcia nr. 38/2011;

· Aviz sanitar veterinar nr. 3346/02.03.2011 emis de Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Hunedoara;

· Notificare nr. 1738/11.03.2011, emisă de Direcția de Sănătate Publică a județului Hunedoara;
Compania S.C. JAV – ZEGREAN S.R.L. va monitoriza cantitatea de apă prelevată din rețeaua de alimentare cu apă a localității Băcia, precum și cantitatea și calitatea apei uzate preepurată evacuată în rețeaua de canalizare a localității Băcia.
2.10 Detalii de planificare pentru supravegherea calității amplasamentului 
Pentru funcționarea în condiții de securitate față de mediul înconjurător, se va stabili un program de monitorizare a întregului obiectiv. Acest program va cuprinde următoarele activități distincte:

· Monitorizarea calității factorilor de mediu:

· Urmărirea calității solului, conform Ordinului MAPPM nr. 756/1997;

· Urmărirea calității apelor uzate evacuate din instalație, conform solicității prestatorului de servicii de epurare;

· Urmărirea calității aerului prin măsurarea emisiilor la coș, conform prevederilor HG nr. 128/2002, cu modificările ulterioare.

· Monitorizarea activităților de exploatare a instalațiilor:

· Verificări zilnice de către personalul de exploatare cu atribuții prin fișa postului legate de protecția mediului privind: 

· Manipularea și depozitarea deșeurilor în conformitate cu prevederile legale;

· Depozitarea și manipularea corectă a materiilor prime.

· Executarea lucrărilor de modernizări și investiții numai după obținerea tuturor aprobărilor legale necesare;

· Întreținerea curățeniei în amplasament și a căilor de acces în bună stare;
· Verificarea periodică a calității construcțiilor.

Monitorizarea factorilor de mediu va fi efectuată prin laboratorul propriu sau prin contractare cu laboratoare acreditate. 

2.11 Accidente și incidente legate de poluare 
2.11.1 Accidente majore produse pe amplasament

Date fiind utilizarea anterioară a terenului ca teren agricol, nu au fost înregistrate accidente.

2.12 Vecinatatea cu Specii sau Habitate Protejate sau Zone Sensibile 
În vecinătatea amplasamentului instalației nu există arii naturale protejate de interes național sau comunitar.

Cea mai apropiată arie naturală protejată este Rezervația Arboretumul Simeria, aflată la cca 7,5 km de amplasamentul instalației. Aceasta este arie naturala protejată de interes național, categoria a IV-a IUCN (rezervație dendrologică și peisagistică), cu o suprafață de 70 ha, situată în intravilanul orașului Simeria. 

2.13 Situația construcțiilor 
Toate construcțiile existente pe amplasament sunt noi, construite în anul 2013. 

Construcțiile existente pe amplasament sunt:

· Platformă betonată și drum, la intrarea în incinta proprietății și în jurul halei industriale, S=2013 mp;

· Rampă de acces în hală, S=108 mp;

· Hală industrială care va adaposti echipamentele tehnologice ale liniei de fabricare a făinii proteice si a grăsimilor tehnice, S=1.690 mp; Centrala termica amplasată în hala industrială, S=62 mp;

· Depoziul de grăsimi industriale, S=41 mp;

· Biofiltru, S=352 mp;

· Stație de preepurare, S=60 mp;

· Condensatorul de abur rezidual, S=35 mp;
· Stația de reducere-reglare si rețea de alimentare cu gaz metan, S=30 mp;

· lnstalatia de epurare a efluentului gazos,

· Platforma de compostare, S=600 mp (urmează a fi finalizată ulterior, la momentul necesar compostării materialului filtrant epuizat din biofiltru);

· Instalațiile de canalizare a apelor uzate;

· Instalațiile de stingere a incendiilor, S=20 mp; 
· Generator și transformator electric, S=27 mp.
Rampă de acces în hală, cu suprafața Sc=108mp, cu fundație și structură din beton armat. 

Hala de producție, regim  parter, cu dimensiunile în plan 101,93 x 16,58 m, are o structură de rezistență compusă din stâlpi de beton armat pe fundații cuzinet amplasați din 5 în 5 m pe laturile lungi ale halei, cuvă cu fundație, pereți și structură din beton armat. Suprafața construită a cladirii este Sc=1.690 mp, iar suprafața desfășurată este Sd=1.880 mp (cuva demisol S=190 mp).
Peretii exteriori si acoperisul vor fi din panouri sandwich cu grosime de 6 cm, din polistiren si tabla cutata profilata atât pe interior cât si pe exterior, vopsita cu vopsea anticoroziva de culoare gri. Compartimentarile sunt realizate la interior din pereti de zidărie BCA și pereti usori din gips-carton pe structura metalica, pereti din panouri termoizolante cu spuma poliuretanică, cu finisajele din vopsea lavabila de culoare gri. Pardoseala halei este din beton, stratul de finisaj fiind șapa elicopterizata si praf de cuart. Sunt montate sifoane de pardoseala si tevi din PVC pentru evacuarea apelor de la spalarea spatiilor si a containerelor de pe mijloacele de transport cu care se aprovizioneaza materia primă. Geamurile sunt de tip termopan, cu un înalt grad de eficienta termica, având rama din PVC, de culoare gri. Acoperisul este de tip sarpantă cu ferme metalice și învelitoare din panouri termoizolante cu spuma poliuretanică
Depozitul de grăsimi industriale are suprafața Sc=41mp, pe fundatii tip cuzinet si stâlpi metalici,  cu acoperis tip sarpantă cu ferme metalice, pereti si invelitoare din panouri termoizolante cu spuma poliuretanica.

Biofiltrul are suprafața Sc=352mp, pe fundatii continue din beton armat, cuva ingropata si stalpi din beton armat, cu structura si pereti din beton armat, neacoperit.

Stația de preepurare are suprafața Sc=60mp, pe fundatii continue din beton armat, stalpi din metal, acoperis tip sarpantă cu ferme metalice, pereti si invelitoare din panouri termoizolante cu spuma poliuretanică.

Exhaustorul are suprafața Sc=30mp, pe fundatii continue din beton armat, platforma betonata, acoperis tip sarpanta, pereti si invelitoare din panouri termoizolante cu spuma poliuretanica.

Generatorul și transformatorul de curent are suprafața Sd=27mp, pe fundatii continue din beton armat, pereti din zidărie portantă din BCA, acoperis tip sarpanta cu invelitoare din panouri termoizolante cu spuma poliuretanică.

Stația de pompe are suprafața Sc=8mp, pe fundatii continue din beton armat, acoperis tip sarpantă, pereti si invelitoare din panouri termoizolante cu spuma poliuretanica.
Rezervorul de apă are suprafața Sc=11 mp, pe fundații continue din beton armat, pereți din tablă ondulată.
Platforma betonată are suprafața Sc=2.013 mp, platformă din beton armat și drum betonat.

2.14 Răspuns de urgență 
Procedurile de răspuns în cazul unor situaţii de urgenţă, se elaborează în conformitate cu prevederile legislative în vigoare și răspunde posibilelor situații de urgență create.
În cazul producerii unui accident industrial, incendiu, explozie, calamități naturale se urmărește metodologia prezentată în detaliu în Planul de prevenire și combatere a incendiilor. Instalația nu intră sub incidența Directivei Seveso (nu se va întocmi raport de securitate).

In situatiile in care instalațiile de productie sau cele auxiliare functioneaza in afara parametrilor normali de operare, se vor aplica procedurile de interventie stabilite pentru fiecare tip de avarie si instalație . 

In cazuri de incidente, avarii, care pot produce sau au produs accidente, operatorul va reduce sau va opri activitatea imediat ce este posibil, pana la restabilirea functionarii normale. Interventiile in instalații se vor face numai de personal specializat, instruit si testat periodic.

Operatorul instalației se va asigura că Planul operativ de prevenire si management al situatiilor de urgenta, care trebuie să răspundă la orice situatie de urgenta care poate aparea pe amplasament pentru minimizarea efectelor asupra mediului, este functional. Acest Plan operativ va fi revizuit și actualizat in functie de condițiile nou aparute si va  fi disponibil pe amplasament in orice moment pentru inspectie de catre personalul cu drept de control al autoritatilor de specialitate.
3.0. Istoricul terenului 
Înainte de anul 2010, terenul pe care este amplasată fabrica de făină proteică avea destinația de teren agricol, utilizat pentru cultura cerealelor.

Terenul a fost scos din circuitul agricol. 

4.0. Recunosterea terenului 
4.1. Probleme identificate
Pentru identificarea zonelor care necesită investigații suplimentare, s-a verificat amplasamentul în cursul lunii octombrie 2013.

Din verificarea efectuată, a rezultat că terenul era curat, nu prezenta urme de poluare cu substanțe petroliere sau chimice și nu necisita investigații suplimentare. Pentru acest teren a fost elaborat Studiu pedologic privind clasele de calitate a terenului, în suprafață de 22.135 mp, de către Oficiul de Studii Pedologice și Agrochimice Hunedoara.

4.2. Probleme ridicate 
Pentru S.C. JAV-ZEGREAN S.R.L. Băcia starea actuală  a amplasamentului corespunde stării initiale a acestuia.

Se redau mai jos toate zonele carora li se poate asocia un risc de mediu.

In zona instalației:

(La primirea și manevrarea materiei prime (subprodusele de origine animala de categoria a treia) pot avea loc scăpări, ceea ce va duce la împrăstierea de material. Suprafața fiind betonată, se impune curățarea pentru a se evita ajungerea pe sol sau  în canalizare.

(Suprafața tehnologică pe care este amplasată instalația este betonata, prevazuta cu margini si rigole de colectare si scurgere a apelor pluviale. Aceste ape sunt conduse spre separatorul de produse petroliere situat lângă poarta de acces pe amplasament, de unde apele preepurate sunt evacuate în canalul de pe marginea drumului comunal. Se impune întreținerea rețelei de preluare a apelor pluviale și curățarea periodică a separatorului de grăsimi.  
(Ambalajele returnabile se vor depozita numai în locuri special amenajate, pe platforma betonată pentru a se preveni poluarea solului cu substanțe continute în deșeurile de ambalaje.

(Mijloacele de transport nu se vor spăla pe sol  pentru a se preveni poluarea solului.

(In perioada lucrarilor de revizii, reparatii, modernizari, investitii – se vor încheia cu executanții lucrarilor protocoale de mediu pentru evitarea poluarii si se va specifica, pentru fiecare tip de deseu care rezultă de la lucrări modul de eliminare si locul de  depozitare temporară.

(In cazul reviziilor de mentenanță și reparații ale instalațiilor și utilajelor, piesele/părțile din instalații înlocuite, precum și uleiurile/unsorile uzate se manevrează/colectează conform procedurilor tehnice aprobate în vederea predării lor către operatori economici autorizați.
În domeniul gospodăririi apelor uzate de pe amplasament, se pot întâlni următoarele probleme:
În zona de stocare a apelor uzate:

· la bazinul betonat al stației de preepurare, pot apărea neetanșeități ale cuvei, ceea ce poate conduce la impurificarea solului și a apelor freatice. Se impune verificarea periodică a stării tehnice ale construcției stației de preepurare, precum și realizarea unui puț de observații pentru monitorizarea calității apei freatice.
În zona conductelor:

· de canalizare pentru transport ape tehnologice uzate – în cazul spargerii unor conducte, sunt posibile poluări cu substanțe conținute în apele uzate;

· de canalizare pentru transport apa meteorica – posibilitati scazute de poluare, in special cu produse petroliere de la mijloacele de transport  aflate pe amplasament;

La depozitarea materiei prime: 

· materia primă poate fi depozitată într-o cuvă betonată cu suprafața de 190 mp, situată la demisolul tehnic al fabricii; aceasta nu este racordată la canalizare și nu există risc de poluare a solului. 

In zona de depozitare a deșeurilor:

· în zona containerelor pentru depozitare deșeuri menajere – nu există posibilitate de poluare  
4.3 Depozite de produse și magazii 

Depozite de produse finite:

· Depozitul de făină proteică – este amenajat într-un sector compartimentat al halei de producție. Nu există posibilitatea poluării solului sau a apelor.
· Depozitul de grăsime industrială – este compus din două rezervoare verticale din oţel inoxidabil, cu volumul de 40 mc fiecare, amplasate într-o construcție cu suprafața de 41 mp, în exteriorul halei de producție.
Depozit de deseuri periculoase 
· deșeurile de schimbători de ioni se depozitează în spațiu inchis, cu pardoseală betonate. Nu există posibilitatea poluării solului;
Depozit de materiale auxiliare

· spațiu special amenajat pentru depozitarea materialelor auxiliare: reactivii folosiți la stația de preepurare, substanțe schimbători de ioni, substanțe folosite la spălarea/igienizarea mijloacelor de transport și a spațiilor de lucru.
4.4 Instalații de tratare a reziduurilor
Din activitatea desfășurată pe amplasament nu vor rezulta reziduuri. 
4.5.Rețele de canalizare 
Din cadrul amplasamentului, rezultă următoarele categorii de ape uzate:

· ape uzate fecaloid – menajere rezultate de la instalațiile igienico – sanitare;

· ape uzate tehnologice rezultate de la spălarea mijloacelor de transport a materiei prime și a spațiilor de producție;

· ape uzate tehnologice rezultate de la procesarea materiei prime, respectiv vapori de apă condensați;

· ape pluviale colectate din zona căilor de circulație a mijloacelor de transport din incinta amplasamentului;

· ape pluviale convențional curate.

Rețeaua de canalizare a apelor uzate tehnologice 

Apele uzate tehnologice rezultate de la spălarea și igienizarea mijloacelor de transport și a spațiilor de producție sunt colectate prin rigola din inox amplasată longitudinal, în pardoseala halei de producție și dirijate în rețeaua de canalizare spre sația de preepurare.

Apele uzate menajere sunt colectate în rețeaua de canalizare (conductă PVC, Dn=110 mm) și conduse la stația de preepurare. 

Apele uzate tehnologice rezultate de la spălarea vaporilor de apă în instalația de epurare a efluentului gazos (din ciclon, de la schimbătorul de căldură, de la condensator) sunt evacuate în rețeaua de canalizare (conductă PVC, Dn=150 mm). Aceste ape sunt conduse în bazinul de colectare-stocare temporară cu o capacitate de 700 mc, situat sub biofiltru, de unde sunt vidanjate și folosite pentru fertilizarea unor suprafețe de teren agricol, pe baza unui program de fertilizare întocmit de OSPA Hunedoara.
Volumul de apă uzată provenită de la procesarea materiei prime este de 39 mc/zi.
Volume și debite de ape preluate de stația de preepurare:

Quzat zi med. = 44,63 mc/zi
Volume și debite de ape tehnologice preepurate:

Quzat zi min. = 44,4 mc/zi (0,45 l/s)

Quzat zi med. = 44,6 mc/zi (0,5 l/s)

Quzat zi max. = 45 mc/zi (0,52 l/s)

Quzat orar maxim = 2,59 mc/h (0,72 l/s)
Rețeaua de canalizare a apelor pluviale  
Apele pluviale potențial impurificate cu produse petroliere, din zona căilor de circulație, vor fi colectate în rigole betonate și acoperite și conduse într-un desnisipator și separator de produse petroliere bicompartimentat, tip REWOX. Din separator, apele vor fi evacuate într-un bazin de omogenizare de 5 mc, de unde vor fi pompate  în canalul de desecare situat adiacent drumului comunal DC50. 
Înainte de deversare în emisar, calitatea apei pluviale se va încadra în limitele stabilite prin NTPA001.
Stația de preepurare 
Stația de preepurare este de tip mecano – chimică DAF (flotație prin aerare). Aceasta este dimensionată pentru epurarea unui debit maxim de Quzat zi maxim=100,0 mc/zi.

Din bazinul de omogenizare de capacitate V=30 mc, apele uzate sunt trecute printr-un grătar rar, pentru reținerea materialului grosier, după care sunt direcționate spre unitatea de flotație. Materialul reținut va fi colectat într-un container.

Apa uzată epurată mecanic intră în unitatea de flotație DAF prin floculatorul tubular în care se adaugă următorii reactivi:

· soluție de hidroxid de sodiu, dozată în funcție de valoarea pH-ului;

· soluție de sulfat de aluminiu, dozată în funcție concentrația conținutului de suspensii.
În flotator, apa este aerată.

Materialul flotant (grăsimile) adunat la suprafața apei este preluat de un sistem de raclare și evacuat din flotator prin jgheabul de colectare pentru a fi reintrodus în procesul tehnologic al fabricii.

Nămolul sedimentat este evacuat periodic (în partea in ferioară a flotatorului) și trimis prin pompare la instalația de deshidratare tip GEOTUBE (cu saci și tratare cu soluție de polielectrolit). Apa uzată rezultată va fi trimisă la intrarea în stația de preepurare.

Nămolul deshidratat va fi depozitat pe o platformă betonată unde va fi compostat. 

Apa uzată preepurată va fi trimisă în rețeaua de canalizare menajeră a  localității Băcia.

4.6 Alte depozite și zone de folosire

Nu este cazul.
5.0  Investigatii privind calitatea factorilor de mediu și interpretarea datelor privind starea actuală a amplasamentului
Obiectivul raportului de amplasament este acela de a stabili calitatea mediului de pe amplasament și împrejurimi înaintea începerii activității obiectivului în cauză, precum și a modului în care ar putea evolua aceasta pe perioada funcționării obiectivului, pentru a se acționa în sensul prevenirii contaminării terenului în continuare. 

În acest scop se realizează un model conceptual tip sursă – cale – receptor bazat   atât pe considerații generale privind tipul de activitate desfășurată în instalația în cauză, cât și pe considerații specifice amplasamentului analizat. 
Calitatea factorilor de mediu pe amplasament înainte de efectuarea investiției și punerea în funcțiune a instalației a fost abordată odată cu realizarea următoarelor studii :

· Studiul geotehnic preliminar întocmit de SC GEOLOGIC SITE SRL Hunedoara, în 2011;

· Studiul pedologic privind clasele de calitate ale terenului realizat de OSPA Hunedoara; 
5.1 Investigatii privind calitatea solului 

In anul 2014 OSPA Hunedoara a efectuat un studiu pedologic privind clasele de calitate ale terenului  în suprafață de 105,24 hectare. Calitatea solului a fost stabilită pe baza analizelor efectuate de Laboratorul OSPA Deva. 

Concluzia Studiului pedologic este că terenul se caracterizează prin:

· volumul edafic util foarte mare;

· permeabilitate pentru apa este mijlocie – mare;

· densitate aparenta mica;

· porozitate totala pe adancimea 20-75 cm este mare;

· solul este netasat;

· reactie slab acida – neutra – slab alcalin;

· continut mic in humus iar rezerva de humus pe adancimea 0-50 cm este

mica;

· continutul in CaCO3 este foarte mic in adancime;
· drenajul global intens.

Pe baza acestor caracteristici, s-a stabilit încadrarea în clasa a-III-a de calitate, cu 50 puncte de bonitare (45 p.b. pentru grâu și 60 p.b. pentru porumb) și a putut fi scos definitiv din circuitul agricol.

În întreaga perioadă anterioară, pe teren s-a practicat agricultura prin cultivarea cerealelor. La data începerii activității terenul nu prezintă poluări. Instalația s-a amplasat pe platformă betonată. În condițiile unei exploatări corecte calitatea solului poate rămâne neschimbată.
5.2.Investigații privind calitatea aerului

În zonă nu se desfășoară alte activități de la care să se producă emisii de poluanți în atmosferă. Cea mai apropiată sursă de emisii de poluanți în atmosferă este la cca 300 de metri și este reprezentată de traficul rutier înregistrat pe drumul national DN66. Sursele mari de poluare, CTE Mintia, Fabrica de ciment Chiscadaga, Arcelor Mittal Hunedoara, sunt situate la distante de peste 10 km.
În consecință, calitatea aerului în zonă este bună și se încadrează în limitele admise conform STAS 12574/1987.
Comparând datele furnizate de Raportul la studiul de evaluare a impactului cu limitele impuse prin STAS 12574/87 – Aer din zonele protejate – se constata ca indicatorii analizati se situeaza sub valorile limita. Se asteapta ca in acest caz sa nu intervina modificari majore in ceea ce priveste calitatea aerului in zona după punerea în funcțiune a instalației.

5.3 Investigatii privind calitatea apei.

a) Calitatea apelor de suprafață
Pe amplasamentul instalației și în vecinătatea acestuia nu există ape de suprafață. Râul Strei, care reprezintă colectorul natural de ape al zonei, se află la o distanță de cca 500 metri de amplasament și are o calitate a apelor bună, conform datelor publicate de Administrația Bazinală Mureș. 

Prin funcționarea instalației, nu se vor evacua ape uzate pe amplasament sau în vecinătatea amplasamentului. 

În cazul funcționării instalației în parametrii prevăzuți, se prognozează că nu se vor aduce modificări ale calității apelor de suprafață din zonă.  

b) Calitatea apelor subterane
Pe amplasamentul instalației și în zona învecinată, atât în prezent cât și în perioada anterioară, nu au existat surse de poluare al apelor subterane, terenul fiind folosit exclusiv pentru cultura cerealelor. În această situație, calitatea apelor subterane nu este afectată de poluare în prezent.  

În condițiile funcționării normale a instalației calitatea apei subterane poate rămâne neschimbată.
6.0 Concluzii 

· La data elaborării Raportului privind situația de referință Fabrica de făină proteică precum și instalațiile auxiliare erau pregătite pentru a fi puse în funcțiune. 

· Căile de acces erau libere, starea lor fiind foarte bună.  

· Starea terenului a fost prezentată detaliat în capitolul 4 (Recunoasterea terenului). Nu existau băltiri de apă sau apă cu colorație schimbată. Nu s-au sesizat semne de afectare a vegetației. 

· Nu există  alte surse de emisii în zonă. Calitatea aerului este corespunzătoare și valorile de calitate se încadrează în prevederile STAS 12574/87.

· Apa freatică este neafectată de surse de poluare.
7.0 Recomandări

Pentru păstrarea calității amplasamentului, deoarece pentru S.C. JAV-ZEGREAN S.R.L. starea actuală a acestuia reprezintă starea inițială – este necesară:

· monitorizarea emisiilor la coșul centralei conform legislației în vigoare;

· monitorizarea calității apei freatice din forajul care se va executa în zona stației de preepurare;

· nu este cazul de monitorizare a calității solului, procesele tehnologice se desfăşoară în spaţii închise, cu suprafeţe impermeabilizate (betonate);
· manipularea materiei prime și a deșeurilor rezultate cu maximă atenție pentru a se preveni răspândirea lor pe sol și degradarea acestuia.

Cunoașterea gradului de poluare a solului și apei freatice va ajuta societatea în cazul amplasării unor noi obiective, precum și la încetarea activității.
ELABORAT,
ILIE CHINCEA
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