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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (PROIECT)
8.225/22.05.2017

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA BĂCIA, cu sediul în comuna Băcia, sat Băcia, str. Principală, nr. 242, jud. Hunedoara, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara, cu nr. 8.225 din 27.09.2016 și nr. 3.553 din 25.04.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,


Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 02.05.2017, că proiectul “EXTINDERE CANALIZARE MENAJERĂ ȘI RETEHNOLIGARE STAȚIE DE EPURARE ÎN COMUNA BĂCIA, JUDEȚUL HUNEDOARA” propus a fi amplasat în comuna Băcia, satele: Băcia, Tâmpa, Totia, Petreni, jud. Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a).proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr.2, pct. 10, lit. b) – Proiecte de infrastructură – Proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto și pct. 13 a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22, din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute la anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului. 
b).în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 445/2009;

c).certificat de urbanism nr. 186/22.09.2016 emis de Consiliul Județean Hunedoara;

d).Aviz de gospodărie  a apelor nr. 107/15.05.2017,emis de A.B.A. Mureș, Tg. Mureș;

Caracteristicile proiectului

a).mărimea proiectului: 

Proiectul își propune extindere rețea de canalizare menajeră în comuna Băcia și retehnologizarea stației de epurare a comunei Băciia, județul Hunedoara.
Lucrări propuse:

· Extindere rețea de canalizare menajeră în comuna Băcia  - rețea de canalizare menajeră în localitatea Totia, județul Hunedoara, realizată din conductă PVC – SN4, cu diametre cuprinse între Dn 250÷200 mm, pentru tronsoanele cu funcționare gravitațională și din conductă PEHD, cu diametre cuprinse între Dn 75÷90 mm, pentru tronsoanele cu funcționare sub presiune; lungimea totală a rețelei de canalizare va fi L=5.725 m; pe traseul rețelei de canalizare menajeră vor fi prevăzute 85 cămine de vizitare, 7 cămine de inspecție, 70 racorduri din tuburi PVC – SN4 – Dn 160 mm, în lungime totală L=420 m; rețeaua de canalizare a localității Totia se va racorda la rețeaua existentă a localității Petreni, comuna Totia;
· Pe traseul rețelei de canalizare vor fi amplasate 3 stații de pompare ape uzate SP1, SP2,SP3, astfel: SP1- echipată cu pompe de Q=2,5 l/s și H=19-23 m; SP2 – echipată cu pompe Q=2,5 i/s și H=42-46 m; SP3 – echipată cu pompe de Q=3,4 l/s și H=14-18 m, - din stația de pompare SP3, apele uzate colectate vor fi pompate în canalizarea existentă din localitatea Petreni, comuna Băcia.
· Extindere rețea de canalizare menajeră în comuna Băcia –extindere rețea de canalizare menajeră în localitatea Petreni, județul Hunedoara, pe o lungime de L=362 m; pe traseul rețelei vor fi prevăzute: 10 cămine de canalizare, 8 racorduri din tuburi PVC –SN 4 –Dn 160 mm (aprox. L48 m); 
· Rețea de canalizare menajeră în localitatea Peteni, județul Hunedoara –realizată din conductă PVC –SN 4 –Dn 200 mm, pentru tronsoanele care vor funcționa gravitațional și conductă PEHD, cu diametru Dn 75 mm, pentru tronsoanele care vor funcționa sub presiune; pe traseul rețelei de canalizare menajeră vor fi amplasate două stații de pompare, fiecare stație de pompare echipată cu 2 pompe tocător (1A+1R); pe traseul noii rețele de canalizare vor fi amplasate 2 stații de pompare ape uzate SP4 li SP5 – SP4 echipată cu 2 pompe de Q=2,5 l/s și H=14-18 mCA, SP5-echipată cu 2 pompe de Q=2,5 l/s și H=9-12 mCA, - din SP5 apele uzate menajere vor fi pompate în canalizarea menajeră existentă din localitatea Petreni;
· Extindere rețea de canalizare menajeră în comuna Băcia – extindere rețea de canalizare menajeră în localitatea Băcia, județul Hunedoara - stație de pompare SP6 echipată cu 2 pompe cu tocător (1A+1R), fiecare de Q=3l/s și H=9-12 mCA (care va înlocui bazinul vidanjabil din beton), conductă PEHD Dn 90 mm, cu lungimea L=239 m, pentru dirijarea apelor uzate menajere în canalizarea menajeră existentă a localității Băcia cu transport la stația de epurare a comunei Băcia, (amplasată în localitatea Tâmpa); conductă de refulare PEHD, Dn 90 mm, care va  supratraversare un curs de apă necadastrat;   
· Retehnologizare stație de epurare mecano-biologică a apelor uzate menajere provenite din localitățile comunei Băcia prin extinderea treptei biologice – modernizare treaptă biologică prin redimensionare și extindere cu încă 3 module biologice de epurare, echipate cu elemente de aerare și biofiltru fix;  stația de epurare va fi dimensionată pentru un debit maxim zilnic Quzat zi max =275 mc/zi și o încărcare organică corespondentă la 2.095 l.e., cu o epurare avansată – treaptă terțiară. Denitrificare – defosforizare; apele uzate epurate vor fi evacuate în canalul Batiz prin descărcare existentă; modernizarea treptei de tratare a nămolului prin echiparea suplimentară a gospodăriei de nămol cu un bazin de stabilizare nămol, care va fi echipat cu mixer submersibil și sistem de aerare, bazinul va fi echipat cu mixer submersibil și 2 pompe submersibile (1A+1R), stație de pompare supernatant, acesta va fi pompat în bazinul de omogenizare.
b).cumularea cu alte proiecte –nu este cazul

c).utilizarea resurselor naturale - proiectul implică utilizarea unor resurse naturale – se folosesc resurse naturale din zona lucrărilor
d).producţia de deşeuri – în timpul lucrărilor se pot genera deșeuri (deșeuri din construcții, deșeuri menajere, etc.)
e).emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – impact redus pe timpul realizării lucrărilor; se vor folosi utilaje și mijloace de transport dotate corespunzător; se vor face reviziile tehnice ale  mijloacelor de transport în conformitate cu cerințele legale.

f).riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate – se vor respecta regimul de depozitare, manipulare și utilizare a materialelor, deșeurilor, combustibililor și lubrifianților, utilajelor și mijloacelor de transport, prin grija constructorului lucrărilor.

Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:


2.1.utilizarea existentă a terenului – conform Certificatului de urbanism nr. 186/22.09.2016 emis de Consiliul Județean Hunedoara
Regimul juridic:imobilele (terenuri și construcții) sunt situate în intravilan și extravilan, aparțin domeniului public al comunei Băcia. 

Regimul economic: folosinţa actuală: teren neproductiv, drumuri de interes local. 

Destinația stabilită potrivit Planului de amenajare a teritoriului județean și a Planului urbanistic general este: zonă pentru amenajări rutiere și căi de acces, zonă pentru echipare tehnico-edilitară.
Regimul tehnic: Potrivit prevederilor Planului de amenajare a teritoriului județean și a reglementărilor din Regulamentul local de urbanism aferent Planului urbanistic general sunt permise: orice construcții sau lucrări adiacente drumurilor publice care fac în baza planurilor urbanistice și de amenajare teritorială cu avizul organelor de specialitate ale administrației publice pentru lucrările din zonele de protecție – pentru realizarea lucrărilor tehnico-edilitare se vor prevedea măsuri de protecție adaptate profilului existent, se pot autoriza orice fel de construcții și amenajări care se pot racorda la infrastructura edilitară existentă cu capacitatea corespunzătoare sau pentru a cărei extindere sau realizare există surse de finanțare asigurate de administrația publică, de investitori interesați sau care beneficiază de finanțări atrase potrivit legii.
2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;  


2.3.capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:



a).zonele umede – nu este cazul;



b).zonele costiere – nu este cazul;



c).zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;



d).parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;



e).ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc. – nu este cazul;  



f).zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernuluii nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III –a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică  -  proiectul propus nu este situat în arie naturală protejată



g).ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;



h).ariile dens populate – nu este cazul;

i). peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.



e).durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - redusă    

Condiţiile de realizare a proiectului

a).Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare;


b).Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluțiile tehnice adoptate, prezentate în documentația depusă la A.P.M. Hunedoara;

c).Respectarea condiților impuse prin Avizul de gospiodărire a apelor nr. 107 din 17.05.2017, emis de A.B.A. Mureș, Tg. Mureș;
d).Luarea măsurilor preventive necesare și informarea A.P.M. Hunedoara și a Comisariatului Județean Hunedoara al Gărzii Naționale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea  la cunoștință a apariției unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare;
e).Eventualele prejudicii aduse proprietății private sau publice, pe timpul execuției proiectului vor fi suportate de titularul de activitate;

f).Titularul proiectului are obligația de a notifica în scris autoritatea competent pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificcărilor;

g).Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea , după caz.

Prezentul act de reglementare este valabil din punct de vedere al protecției mediului pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu au intervenit modificări față de condițiile în care a fost emis.

Nerespectarea prevederilor prezentei Decizii de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

PROTECŢIA CALITĂŢII APELOR: 

· pe perioada executării lucrărilor de investiții se interzice depozitarea materialelor de construcții și a deșeurilor în albii sau pe malurile cursurilor de apă,
· lucrările propuse se vor executa astfel încât să nu producă degradări ale malurilor cursului de apă dacă traseele conductelor se desfășoară paralel cu cursurile de apă sau degradări ale conductelor de canalizare, în cazul în care se produc degradări ale malurilor cursului de apă, beneficiarul lucrărilor are obligația refacerii acestora la starea inițială,
· proiectantul stațiilor de epurare este responsabil de atingerea parametrilor de calitate a efluentului stațiilor de epurare în condițiile unei exploataări corespunzătoare ale acestora.
PROTECŢIA CALITĂŢII AERULUI

· executarea lucrărilor cu utilaje şi mijloace de transport și de terasament dotate corespunzător;

· curăţarea zilnică a căilor de acces din vecinătatea şantierului (îndepărtarea pământului şi nisipului) pentru prevenirea ridicării prafului; 

· reducerea timpului de utilizare a echipamentelor cu motor şi a autovehiculelor, evitarea exploatării intensive simultane a mai multor surse în acelaşi punct de lucru, reducerea duratei lucrărilor cât mai mult posibil.

GESTIONAREA DEŞEURILOR

· constructorul are obligația colectării, depozitării şi eliminării tuturor categoriilor de deşeuri generate pe amplasamentele de lucru, cu respectarea legislaţiei de mediu aflată în vigoare;

PROTECŢIA CALITĂŢII SOLULUI

· organizarea de şantier se va amenaja de către  antrepenor, într-o incintă inchisă, iluminată pe timpul nopții, cu rol de depozit de materiale, amplasată pe terenuri proprietate de stat pentru care au fost obținute acte de reglementare din partea deținătorilor;
· la finalizarea investiţiei, terenurile afectate de execuția lucrărilor, vor fi aduse la forma iniţială, (zone verzi, trotuare, carosabil) prin grija antreprenorului ; 
· se vor lua măsuri de protecţie a solului împotriva poluării accidentale, evitandu-se depozitarea materialelor de construcţii, a deşeurilor generate în urma realizării lucrărilor de construcţii în afara amplasamentelor organizate.

ZGOMOT

· în scopul limitării disconfortului produs pe durata execuţiei lucrărilor, se prevede limitarea programului de lucru, utilizarea echipamentelor cu nivel scăzut de zgomot.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.  445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

      DIRECTOR EXECUTIV,                                                                    ŞEF SERVICIU

   Viorica Georgeta BARABAŞ                                                        Avize, Acorduri, Autorizații,                          

                                                                                                                 Lucia Doina COSTINAȘ                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                                                          ÎNTOCMIT, Denisa GROZAV
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