ANUNŢ PUBLIC

CONSILIUL JUDEŢEAN HUNEDOARA, cu sediul în localitatea Deva, str. 1 Decembrie 1918, nr. 28, jud. Hunedoara tel: 0254/211624, fax: 0254/230030, anunţă publicul interesat asupra organizării dezbaterii publice în vederea emiterii autorizaţiei integrate de mediu pentru "CENTRU DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEŞEURILOR  BÎRCEA MARE", jud. Hunedoara.
Categoriile de activităţi care se vor desfăşura pe amplasament se regăsesc în anexa nr. 1 la Legea 278/2013 privind emisiile industriale la categoria 5 – Gestionarea deşeurilor,  punctele:
·  5.3. b) Valorificarea sau o combinaţie de valoriifcare şi eliminare a deşeurilor nepericuloase cu o capacitate mai mare de 75 de tone pe zi, implicând, cu excepţia activităţilor care intră sub incidenţa anexei nr. 1 la HG nr. 188/2002, cu modificările şi completările ulterioare, una sau mai multe din următoarele activităţi (i) tratarea biologică;
· 5.4. Depozitele de deşeuri, astfel cum sunt definite la lit. b) din anexa nr. 1 la HG nr. 349/2005  privind depozitarea deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare, care primesc peste 10 tone de deşeuri pe zi sau cu o capacitate totală de peste 25 000 de tone, cu excepţia depozitelor pentru deşeuri inerte. 
Documentaţia solicitată de către APM Hunedoara în scopul luării deciziei privind autorizarea activităţii, se poate consulta pe site-ul http://www.anpm.ro/ro/web/apm-hunedoara/autorizaţia integrată de mediu, documentaţii procedură autorizare şi la sediul APM Hunedoara, Deva, str. Aurel Vlaicu nr. 25, de luni până vineri, între orele 9°°-14°°.
Locaţia şi data stabilite pentru desfăşurarea dezbaterii publice:
- AMPLASAMENTUL CENTRULUI DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEŞEURILOR  BÎRCEA MARE ,  DATA 12.01.2017,  ora 15°°. 
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