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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA


DE STAT
Decizie nr. 8253 din 20.03.2019


Ca urmare a solicitării depuse de către SC LANDBRUK  SRL cu sediul în comuna Turda , sat  Turdas , str. Principala , FN , judeţul Hunedoara, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 8253/03.10.2018 și completările nr. 9352/12.11.2018 si nr. 2533/13.03.2019, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a Legii 278/2013 privind emisiile industriale şi a Ordinului nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, cu modificările şi completările ulterioare, Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara
D E C I DE

emiterea autorizaţiei integrate de mediu pentru obiectivul Fermă de creştere intensivă a porcilor situata in comuna Turda , sat  Turdas , str. Principala , FN , judeţul Hunedoara, operator SC LANDBRUK  SRL - a cărui activitate se încadrează în conformitate cu Anexa 1 la Legea nr.278/2013 privind emisiile industriale, la punctul 6.6. – Instalații pentru creșterea intensivă a păsărilor de curte şi a porcilor, cu capacităţi de peste: b) 2.000 de locuri pentru porci de producţie (peste 30 kg)
Conform Ordinului INS 337/2007, activitatea se încadrează în codul CAEN (rev. 2) 0146 – Cresterea porcinelor.

Motivele care au stat la baza emiterii deciziei sunt următoarele:

· Parcurgerea etapelor procedurale în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, cu modificările şi completările ulterioare;
· Dovada achitării tarifelor aferente eliberării autorizaţiei integrate de mediu (AIM);

· Participarea autorităţilor implicate la procedura de emitere a AIM în cadrul şedinţelor CAT;

· Dovada participării publicului prin:

a) publicarea de anunţuri în ziare locale privind: depunerea solicitării, organizarea dezbaterii publice în data de 17.12.2018, luarea deciziei de emitere a AIM;
b) afişarea anunţului privind dezbaterea publică la sediul administraţiei publice locale (Primăria Comunei Turdas );
c) posibilitatea consultării de către publicul interesat la sediul A.P.M. Hunedoara a documentaţiei de susţinere a solicitării pentru emiterea AIM, pe toată perioada derulării procedurii;
· Evaluarea condiţiilor de operare şi a respectării cerinţelor Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale;

· Evaluarea activității desfășurate de operatorul SC LANDBRUK  SRL cu sediul în în comuna Turda , sat  Turdas , str. Principala , FN , judeţul Hunedoara.
Prezenta decizie poate fi contestată în termen de 30 zile de la data afişării. La expirarea acestui termen şi în lipsa unor observaţii fundamentate din partea publicului, A.P.M. Hunedoara eliberează autorizaţia integrată de mediu.

Proiectul Autorizaţiei Integrate de Mediu poate fi consultat pe site-ul A.P.M. Hunedoara (http://apmhd.anpm.ro), domeniul Reglementări/Autorizaţia integrată de mediu/Drafturi autorizaţii integrate.

Documentele care au stat la baza emiterii prezentei decizii vor putea fi consultate la sediul A.P.M. Hunedoara din Deva, str. Aurel Vlaicu nr. 25, judeţul Hunedoara, de luni până joi între orele 900-1600 şi vineri între orele 900-1300. 

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ:

· Prezenta decizie poate fi contestată cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
 Director Executiv,

Viorica Georgeta BARABAŞ
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