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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


COMUNICAT DE PRESĂ

SĂPTĂMÂNA MOBILITĂŢII EUROPENE 16 - 22 SEPTEMBRIE 2016 “MOBILITATEA INTELIGENTĂ ŞI DURABILĂ – 

O INVESTIŢIE PENTRU EUROPA”


A.P.M.Hunedoara la iniţiativa unui grup format din: Asociaţia Centrul de Resurse pentru Acţiune Locală, Asociaţia Drag de Haţeg, Asociaţia Femeilor din Sântămăria Orlea, Asociaţia Geomedia, Asociaţia Tios, Asociaţia Wild Roots, organizează evenimentul “LA PEDALE PRIN LUMEA DINOZAURILOR” cu  scopul promovarii, în rândul localnicilor şi al vizitatorilor, a teritoriului UNESCO, a ideii de transport alternativ care să decongestioneze principalele rute de pe teritoriul Geoparcului, să contribuie la reducerea poluării într-o arie protejată şi să creeze premisele dezvoltării economice locale prin deschiderea unor trasee de cicloturism. De asemenea, proiectul urmăreşte să lege, printr-un mesaj comun, o zonă urbană – oraşul Haţeg, de zona rurală înconjurătoare. 


Evenimentul va avea loc în data de 18 septembrie 2016, începând cu ora 12,00 pe următorul traseu:

· PORNIRE str. Libertăţii nr. 9A, Haţeg (cu ghidaj prealabil la Centrul de vizitare al Geoparcului Dinozaurilor Ţara Haţegului)
· str. Crângului

· str. Oborului până la intersecţia cu DN 68

· str. Râul Mare

· drum uzinal de la Nălaţvad la Baraj Păclişa (oprire și ghidaj la Barajul Păclişa, parte a Amenajării hidrotehnice Râul Mare – Retezat, unul dintre cei mai mari producători de energie din România) 

· DJ 686B de la Baraj Păclişa la Sânpetru până la intersecţie cu DC 79

· DC 79 de la intersecţie cu DJ 686B până la Valea Dinozaurilor (oprire și ghidaj la situl fosilifer “La Scoabă”)
·  DC 79 de la locul fosilifer “La Scoabă” la zona geologică “Câmpurile cu granit” (oprire și ghidaj pe teme de geologie, formarea Munţilor Retezat)
· DC 79 de la “Câmpurile cu granit” la Sânpetru intersecţie cu DJ 686
· DJ 686 de la intersecţia cu DC 79 până la Centrul de vizitare de la Sânpetru al Geoparcului Dinozaurilor (oprire și ghidaj la Casa Dinozaurilor Pitici şi la Casa Tradiţiilor, moment de ospitalitate la Casa Tradiţiilor pregătit de Asociaţia Femeilor din Sântămăria Orlea)
· DC 686 de la Centrul de vizitare de la Sânpetru al Geoparcului Dinozaurilor până la intersecţia cu DC Vadu
· DC Vadu de la intersecţia cu DC 686 la intersecţia cu str. Râul Mare
· str. Râul Mare până la intersecţia cu DN 68
· str. Oborului
· str. Crângului
· SOSIRE str. Libertăţii nr. 9A, sediul Geoparcului Dinozaurilor Ţara Haţegului
Lungimea traseului propus este de aprox. 20 km, iar durata de parcurgere cu bicicletele (incluzând ghidajul şi momentul de ospitalitate) este de 3 – 4 ore.

Având în vedere susţinerea constantă a reprezentanţilor trusturilor de presă, manifestată pentru acţiunile de conştientizare privind protejarea mediului, vă rugăm să vă alăturaţi iniţiativei noastre şi să mediatizaţi evenimentul, astfel încât să aducă bucurie cât mai multor participanţi.


Cei care doresc să participe pot să o facă cu bicicletele proprii,  să închirieze din bicicletele puse la dispoziţie de producătorul DHS, sau pur şi simplu să-i admire pe cei care vor pedala în minunata lume a dinozaurilor.
Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara,
Asociaţia Centrul de Resurse pentru Acţiune Locală
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