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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT)
Nr. 8421 din 17.10.2017
COMUNA BARU cu sediul in comuna Baru, satul Baru, str. Prof. Dr. Stefan Garbea, nr. 222, judetul Hunedoara, pentru proiectul:,, Modernizarea retelei de drumuri de interes local – DC 70A si strazi in localitatea Petros – zona Valea Streiului, comuna Baru, judetul Hunedoara ”, propus a fi realizat în comuna Baru, satul Petros, judetul Hunedoara, judetul Hunedoara.
                în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA BARU cu sediul in comuna Baru, satul Baru, str. Prof. Dr. Stefan Garbea, nr. 222, judetul Hunedoara,  Hunedoara, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 8421 din 20.09.2017, 
                Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de  10.10.2017 si a completarilor solicitate , că proiectul: ,, Modernizarea retelei de drumuri de interes local – DC 70A si strazi in localitatea Petros – zona Valea Streiului, comuna Baru, judetul Hunedoara ”, propus a fi realizat în comuna Baru, satul Petros, judetul Hunedoara,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

               Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele :

              a) Proiectul se încadrează în preved. HG nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 10, lit. e) : constructia drumurilor, porturilor si instalatiilor portuare, inclusiv a porturilor de pescuit, altele decat  cele prevazute in anexa nr. 1 si pct. 13, alin. a): ” orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”;

              b)  Este  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la H.G. nr. 445/2009:

              c) Certificat de urbanism nr. 56 din 16.03.2017, emis de Consiliul Judetean Hunedoara, valabilitate de 24 luni de la data emiterii;
              d) Punct de vedere emis de biodiversitate, obiectivul este situat in Parcul Natural Geoparcul Dinozaurilor Tara Hategului;

             e) Notificare nr. HD – 39 din 04.10.2017 pentru inceperea executiei investitiei: Modernizarea retelei de drumuri de interes local – DC 70A si strazi in localitatea Petros – zona Valea Streiului, comuna Baru, judetul Hunedoara, emis de Administratia Bazinala de Apa Mures, SGA Hunedoara;   
 1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

       a)mărimea proiectului – drumurile și străzile propuse pentru modernizare se află în comuna Baru, în localitățile Petros. Acestea sunt DC70A, str. Principala și str. Secundara. 

   Drumul comunal DC70A - lungime de 2 854 m. Drumul este pietruit și are lățimea platformei de 6,50 -10,00 m. 

  Strada Principala este alcătuită din patru tronsoane și are o lungime totală de 1 425,45 m. Drumul este pietruit și are o lățime a platformei de 4,00 - 7,00 m.

  Strada secundara este alcătuită din zece tronsoane și are o lungime totală de 1 362,10 m. Drumul este pietruit și are o lățime a platformei de 4,00 - 7,00 m.

Sectoarele pietruite sunt necorespunzătoare pentru desfăşurarea circulaţiei în condiţii normale, cu defecţiuni ale suprafeţei de rulare şi ale complexului rutier frecvente şi pe suprafeţe extinse, cu o îmbrăcăminte rutieră neconformă cerinţelor actuale de securitate şi confort, cu viteze de circulaţie reduse. Starea tehnică a drumurilor este afectată de condiţiile climaterice, îmbrăcămintea rutieră permițând infiltrarea apelor în corpul drumului cu generarea de praf şi noroi ca urmare a circulaţiei rutiere.

 Dispozitive de colectare şi evacuare a apelor de suprafaţă care fie lipsesc, fie sunt într-o stare tehnică necorespunzătoare. Pe anumite tronsoane ale sectoarelor pietruite apele din precipitații curg pe partea carosabilă, în lipsa dispozitivelor de scurgere amenajate. Există sectoare izolate cu şanţuri cu pereţi protejaţi cu beton de ciment sau cu zidărie din piatră brută.

Există un număr redus de podeţe tubulare sau dalate transversale de descărcare, acestea fiind colmatate și neamenajate.

   Soluția propusa:

Drumurile comunale și străzile modernizate se încadrează în clasa tehnică V, traficul fiind sub 750 de autovehicule fizice pe zi. Ele sunt alcătuite din mai multe sectoare omogene. 

Lungimea totală a drumurilor modernizate este de 5 668,55 m, din care 2 854,00 m drum comunal și 2 814,55 m străzi.

Pentru drumul comunal DC70A, structura rutiera este alcătuită din: strat de formă din balast cu grosimea de 20 cm, strat de fundație inferior din balast cu grosimea de 25 cm, strat de fundație superior din piatră spartă cu grosimea de 20 cm, strat de legătură din BAD20 cu grosimea de 6 cm și strat de uzură din BA16 cu grosimea de 5 cm.

Pentru străzi, structura rutiera este alcătuită din: strat de formă din balast cu grosimea de 15 cm, strat de fundație inferior din balast cu grosimea de 25 cm, strat de fundație superior din piatră spartă cu grosimea de 15 cm, strat de legătură din BAD20 cu grosimea de 5 cm și strat de uzură din BA16 cu grosimea de 4 cm.

Traseul actual se va rectifica prin realizarea a doua casete laterale, pentru aducerea părții carosabile la lățimea proiectată și realizarea unui strat de formă din balast cu grosimea minimă proiectată. Pietruirea existentă se va scarifica și dacă este necesar se va adăuga pentru obținerea unui strat uniform. Se vor realiza straturile următoare ale structuri rutiere corespunzătoare fiecărui tip de drum.

Elementele geometrice ale drumurilor comunale și străzilor modernizate s-au stabilit ținând cont de clasa tehnică a acestora și de situația existentă, platforma drumurilor fiind delimitată de proprietățile învecinate, conductele de alimentare cu gaz, stâlpi din beton de ciment pentru alimentarea cu energie electrică.

În plan traseul proiectat urmărește traseul existent. Razele curbelor de racordare au fost impuse de limitele de proprietate care mărginesc drumul, vitezei de proiectare fiind de 25 km/h. Lățimea părții carosabile este de 5,50 m pentru drumurile comunale și străzile cu două benzi de circulație și de 4 m pentru străzile cu o bandă de circulație, cu acostamente de 0,50 m. În zonele în care lățimea platformei drumului este sub 5 m,  lățimea părții carosabile s-a redus la 3 m.
În profil transversal, au fost adoptate următoarele  elemente geometrice:

Pentru drumul comunal DC70A și străzile cu doua benzi de circulație

-lățimea parții carosabile 2 x 2,75 m = 5,50 m

-lățimea acostamentelor  2 x 0.50 m

-panta transversală parte carosabilă  2,5 % în acoperiș

-pantă transversală acostamente 4 %

Pentru străzile cu o bandă de circulație

-lățimea parții carosabile 4 m respectiv 3 m

-lățimea acostamentelor  2 x 0.50 m

-panta transversală unică parte carosabilă 2,5 %

   -pantă transversală acostamente 4 %

În profil longitudinal, traseul proiectat urmărește traseul existent ținând cont de punctele obligate respectiv intersecția cu alte străzi. Panta este sub 4 %, pe porțiuni scurte depășind 7%.

Pentru evitarea aducerii de pământ şi alte materiale pe partea carosabilă, respectiv pentru asigurarea racordării îmbrăcămintei proiectate cu îmbrăcămintea de pe drumurile laterale, se vor amenaja drumurile laterale pe o lăţime de min. 3,00 m şi o lungime de min. 10,00 m, cu racordarea corespunzătoare a marginilor părţii carosabile, Structura rutieră a acestora va fi aceeași cu cea a drumurilor modernizare cu care se intersectează. 
Scurgerea apelor:
Pentru asigurarea scurgerii apelor șanțurile din pământ existente se vor curăța pe o lungime de 345 m. S-au proiectat suplimentar 700 m rigolă de acostament, 280 m șanț pereat și 48 m rigolă carosabilă. 
Pe sectoarele modernizate există cămine de vizitare și guri de aerisire care sunt amplasate la nivelul actualei părți carosabile. Acestea se vor ridica la nivelul îmbrăcămintei proiectate.
Poduri si podete:

Pentru asigurarea scurgerii apelor s-au proiectat 7 podețe tubulare noi Ø800. În zona intersecțiilor cu drumurile laterale, în dreptul acceselor la proprietăți unde sunt șanțuri noi și pentru descărcarea șanțurilor s-au proiectat 18 podețe tubulare Ø400.


Podul existent peste râul Strei care asigură accesul din DC70A pe str. Secundară 3 se va închide circulației autovehiculelor și se va reface pe un alt amplasament. Podul rutier proiectat se va realiza cu grinzi din beton prefabricate cu lungimea de 16 m. Infrastructura se ca realiza din beton turnat monolit. El va avea lungimea totală de 20,04 m cu lumina de 14,84 m și lățimea de 6,74 m. Înălțimea podului rezultata din calcul este de 2,35 m. Podul a fost dimensionat pe baza debitelor de calcul furnizate de Administrația Naționala Apele Romane, Direcția Apelor Mureş. În zona podului, malurile se vor proteja cu aripi din beton.

Lucrări pentru siguranţa circulaţiei:
  -pentru dirijarea circulației se vor monta indicatoare de circulație.

  -in axul și pe marginea drumurilor cu două benzi de circulație și pe marginea drumurilor cu o bandă de circulație se va realiza un marcaj longitudinal.

  -in zonele in care de marginea drumurilor modernizare este aproape de malul râului Strei, s-au prevăzut o protecție cu parapet metalic. 

  -pentru protejarea malurilor s-au proiectat 180 m gabioane din piatră și 300 m ziduri de sprijin din beton.

Alimentarea cu combustibil se va realiza de la statiile de distributie autorizate. Pe amplasamentul lucrărilor nu vor fi amplasate rezervoare de combustibil.

Lucrări necesare organizării de şantier:
  - Organizarea de șantier se va amplasa in localitatea Baru, pe un teren aparținând domeniului public, pus la dispoziție de primărie, în aproierea drumului național DN 68A. Pe o suprafața de aproximativ 30 mp se va realiza o împrejmuire și se vor amplasa o baracă pentru birouri și magazie de scule și un WC.

  - La terminarea lucrarilor se va degaja locul de materiale si mijloace de lucru folosite. Terenul se va restitui beneficiarului, la stadiul inițiala.
Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei
 - demontarea structurilor specifice organizării de şantier;

 - colectarea şi evacuarea de pe amplasament a deşeurilor rezultate din activitatea de construcţie;

 - refacerea amplasamentului organizării de şantier prin lucrări de nivelare, înierbare

 - replantarea suprafeţelor decopertate.

       b)cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;
       c)utilizarea resurselor naturale –se vor utiliza  resurse naturale de la carierele existente în zonă.
       d)producţia de deşeuri –în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deşeuri inerte, deşeuri reciclabile ( plastic, fier, rezultate de la utilaje şi mijloace de transport), deşeuri menajere. 
       e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – în perioada de execuţie ar putea fi afectate cursurile de apă datorită lucrărilor care se execută în albiile acestora 
Referitor la factorul de mediu aer, în perioada de execuţie pot apărea concentraţii mărite pe termen scurt al principalilor poluanţi (pulberi, oxizi de azot, dioxid de sulf, metale grele) datorită traficului din zonă. De asemenea, referitor la zgomotul produs de utilaje în perioada de execuţie  acesta se va amplifica. În ceea ce priveşte factorul de mediu sol acesta poate fi afectat de eventualele scurgeri de produse petroliere de la utilaje şi mijloace de transport utilizate în faza de execuţie.
       f)riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate - 
proiectul prezintă risc redus de poluare a solului, ca urmare a unor pierderi accidentale de combustibili şi/sau carburanţi de la utilajele folosite la lucrări.
   2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existentă a terenului – conform prevederilor certificatului de urbanism nr. 56 din 16.03.2017, emis de Consiliul Judetean Hunedoara, valabilitate  24 de luni de la data emiterii, (faza PAC si POE). Regimul juridic: imobilele (teren),  situat in intravilan si extravilan, apartine domeniului public al comunei Baru. Imobilele fac parte din Parcul Natural Geoparcul Dinozaurilor Tara Hagului potrivit HGR nr. 2151/2004. Regimul economic: folosinţa actuală a imobilului: drum comunal DC 70A, strazi de piatra si pamant. Destinatia stabilita prin PATJ si a PUG este: zona cailor de comunicatii rutiere si zona retele tehnico-edilitare.
         2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul
         2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

            d)  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

           f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare 
şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – obiectivul este situat in Parcul Natural Geoparcul Dinozaurilor Tara Hategului;

            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;

            h)  ariile dens populate – nu este cazul;

            i)  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.
 3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau in considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, in raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe: 
a) extinderea impactului:aria geografica şi nr. persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra mediului este redus, riscul  potential de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la autovehicule si utilaje;
d) probabilitatea impactului-redusă;
e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului-redusă
Conditiile de realizare a proiectului:

           a)Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de incadrare. 

           b)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate, prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
          c)Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

         d) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

         e) Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile în care a fost emis.

        f)Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

         g)Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

        h)Respectarea legislaţiei din domeniul protecţiei mediului;
        i)Respectarea condiţiilor impuse in actul de reglementare emis de apele romane; 
        j)Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage suspendarea si anularea acestuia, dupa caz.
Protecţia factorului de mediu APĂ:

  - execuţia lucrărilor în albia cursurilor de apă se va face în perioadele cu nivel scăzut al acestora şi cu regim pluviometric scăzut, într-o perioadă cât mai scurtă de timp;
  - interzicerea afectării calităţii cursurilor de apă şi interzicerea depozitării materialelor de orice natură în albia sau pe malurile acestora;
 - stabilirea tronsoanelor de drum care traversează zone sensibile pe care se vor introduce restricţii sau se va interzice transportul unor substanţe periculoase pentru mediul acvatic;
  - respectarea conditiilor impuse in actul de reglementare emis de apele romane;   

Protecţia factorului de mediu SOL:

      - evitarea ocupării cu materiale a terenurilor din vecinătate, în timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului; 

- luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în timpul operaţiunilor de transport al materialelor utilizate la lucrări,  precum  şi atunci când sunt folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumurile de acces existente, cu  mijloace  de transport corespunzător dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale, lubrifianţi sau combustibili;

- în fiecare zonă afectată de lucrarile realizate, la finalizare se vor efectua obligatoriu lucrările de refacere a terenului;
Protecţia factorului de mediu AER:

- folosirea de utilaje şi mijloace de transport verificate tehnic şi dotate conform normelor în vigoare, pentru reducerea emisiilor de poluaţi gazoşi şi de praf în atmosferă;

 - luarea unor măsuri (utilizarea unor prelate) pentru reducerea emisiilor de pulberi în timpul 

lucrărilor încărcare/descărcare şi transport a deşeurilor rezultate;.

· reducerea proceselor tehnologice care produc mult praf, cum este cazul umpluturilor de

 pământ în perioadele cu vânt puternic.

Protecţia AŞEZĂRILOR UMANE:
- programul de lucru, execuţia lucrarilor şi a celor aferente acestora, de transport al materialelor, utilajelor şi de evacuare a deşeurilor se vor organiza şi efectua numai pe timp de zi, pentru reducerea disconfortului creat populaţiei din zonele limitrofe, în special prin creşterea nivelului de zgomote şi vibraţii;

- rularea mijloacelor de transport şi a utilajelor, cu viteze mici de trafic - de 20 - 30 km/h în zona locuită, reglarea corespunzătoare a motoarelor mijloacelor de transport, evitarea accelerărilor sau frânărilor bruşte, pentru preîntampinarea emisiilor de praf şi de gaze de eşapament;

      - umectarea (stropirea) drumurilor  de acces la zona de execuţie a lucrărilor pentru diminuarea emisiilor de pulberi, drumurile tehnologice amenajate pentru accesul în zona vor fi întretinute în mod corespunzator;
- execuţia lucrărilor de reconstrucţie ecologică a zonei afectate, atât pe parcursul desfăşurării activităţii productive, cât şi la încetarea activităţii obiectivului.
Gestiunea DEŞEURILOR şi a substanţelor periculoase:

- titularul activităţii va asigura capacităţi de colectare selectivă a deşeurilor generate pe amplasament şi de stocarea temporară şi va valorifica şi/sau elimina deşeurile rezultate, conform prevederilor legale;  

- titularul activitatii va asigura la punctul de lucru materiale absorbante pentru reţinerea eventualelor pierderi de uleiuri sau carburanţi; 

     - deşeurile inerte rezultate în urma realizării lucrărilor din proiect vor fi transportate si depozitate conform indicatiilor administratiei publice locale, stipulate în Autorizaţia de construire;

Refacerea terenurilor la finalizarea lucrărilor din proiect: lucrarile de refacere si ecologizare dupa terminarea lucrarilor sau in cazul sistarii activitatii din orice motive, se vor adopta masurile tehnice corespunzatoare pentru refacerea mediului si reintegrarii terenului in peisajul initial.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
        DIRECTOR EXECUTIV,                         
 

       ŞEF SERVICIU, 

     Viorica Georgeta Barabaş 



         Avize, Acorduri, Autorizaţii,




       
   



  Lucia Doina Costinaş
                                                                                                        INTOCMIT,

                                                                                                           Claudia Eugenia AVRAM
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