


Anunţ public privind decizia etapei de încadrare 

Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau de evaluare adecvată, pentru  proiectul “Conductă de transport gaze naturale ø12’’ Mintia-Brad-Ștei, etapa I: tronson Mintia - Brad, județul Hunedoara”, propus a fi realizat în municipiul Brad, satul Mesteacăn, comuna Băița, satele Lunca, Peștera, comuna Luncoiu de Jos, satele Dudești, Luncoiu de Jos, Stejărel, comuna Ribița, satul Ribița, comuna Șoimuș, satele, Bejan, Căinelu de Jos, Fornădie, comuna Vălișoara, satele Săliștioara, Stoieneasa , Vălișoara, comuna Vețel, satul Mintia, judeţul Hunedoara, titular SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE TRANSPORT GAZE NATURALE ”TRANSGAZ” S.A. MEDIAȘ.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Hunedoara din Deva, str. A. Vlaicu, nr. 25, în zilele de luni până joi, între orele 8 - 16,30 si vineri intre orele 8 - 14, precum şi la următoarea adresă de internet: apmhd.anpm.ro.
[bookmark: _GoBack]Publicului interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare până la data de 30.11.2017.
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