ANUNŢ  PUBLIC 
PRIVIND REVIZUIREA DECIZIEI  ETAPEI DE ÎNCADRARE
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a deciziei etapei de încadrare revizuite pentru proiectul ”Amenajare parcare tehnica fierului și împrejmuire pentru protejarea zonei turn răcire”, propus a fi realizat în Hunedoara, str. Constantin Bursan nr. 12, județul Hunedoara, titular S.C. TEHNICA FIERULUI S.R.L.
Decizia Agenției pentru Protecția Mediului Hunedoara, precum și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Hunedoara din Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, judeţul Hunedoara și la sediul S.C. TEHNICA FIERULUI S.R.L. din Hunedoara, Piața Iancu de Hunedoara nr. 1, judeţul Hunedoara, în zilele de luni - joi, între orele 800 - 1600 şi vineri între orele 800 - 1400 , precum şi la următoarea adresă de internet  http://apmhd. anpm.ro.


Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Hunedoara, din Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, județul Hunedoara, în termen de 13 zile de la data afișării prezentului anunţ.

                                                                                                         Data afişării anunţului pe site

                                                                                                                      04.12.2018  
