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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT )
Nr. 6848 din 14.08.2018
                în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de IACOB GHEORGHE  administrator al SC GETRANS BETON SRL, cu sediul în Petroşani,str.1 Decembrie 1918, bl.92, ap.37,judeţul Hunedoara înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 6848 din 08.08.2018 ,
                Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 14.08.2018 , că proiectul: 

,, EXPLOATARE CARIERĂ CALCAR CÂMPU LUI NEAG ’’ propus a fi amplasat în oraş Uricani,  localitatea Câmpu lui Neag str. Păroasa, fn, nu se supune evaluării impactului asupra mediului  şi nu se supune evaluării adecvate.

               Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele :

                a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct.2, lit. a ;

                b)Este  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotarârea Guvernului nr. 445/2009:

                c)Certificat de urbanism nr.33/3550 din 05.07.2018 emis de Primăria oraşului Uricani,valabil 12 de luni de la data emiterii.
                d) Contract de închiriere nr.751/2 din 15.05.2018  încheiat cu Primăria oraşului Uricani 
                e) Acord de reabilitare nr.3434/20.06.2018 emis de Primăria oraşului Uricani 

                f) Punct de vedere nr.8810/07.06.2018 emis de Administraţia Bazinală de Apă Jiu 
                g) Nu se află in arii protejate sau în situri NATURA 2000 conform punctului de vedere din data de 30.07.2018 emis de CFM Domeniul Biodiversitate din cadrul APM Hunedoara.
 1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

a) mărimea proiectului – Proiectul propune exploatarea rocilor de calcar din cariera Păroasa,din localitatea Câmpu lui Neag. Suprafaţă totală a perimetrului de exploatare este de 0,01 km2, de pe terenul apartinând domeniului public al oraşului Uricani.Exploatarea se va face în baza contractului de închiriere nr. 751/2 din 15.05.2018  încheiat cu Primăria oraşului Uricani
Volumul resursei  pentru un an de exploatare este de 4550 mc.  Tehnologia de exploatare este în trepte drepte ascendente, derocare cu explozivi în găuri de sondă şi transportul utilului la instalaţia de concasare/sortare. 
Proiectul prevede exploatarea zăcământului în trei trepte de exploatare astfel: 
-treapta I –cotele (+1050 m)-(+1040 m) cu berma de lucru la cota +1040 m

-treapta II-cotele (+1040 m)-(+10258 m) cu berma de lucru la cota +1025 m

-treapta III –cotele (+1025 m)-(+1010 m) cu berma de lucru la cota +1010 m

· Lucrările propuse vor consta din :

      -lucrările de deschidere: Nu sunt necesare. 

Cariera a funcţionat anterior, zăcământul prezintă în mod artificial un perete liber orientat  aproximativ  E-V, în lungime de 200 m şi înălţime de 70 m.
     -lucrările de pregătire :  Se execută în urma realizării accesului la treptele de exploatare şi constau în derocarea unor intrânduri de minim 5 m lăţime care vor face legătura între lucrările de deschidere şi treptele de exploatare şi vor servi la evacuarea producţiei de pe fiecare treaptă. 
          -execuţia lucrărilor de exploatare constau în : 
     -forarea găurilor de sondă  din partea superioară a frontului , 
     -derocarea  materialului, 

     -derocarea secundară,
     -sortarea- concasarea materialului într-o staţie mobilă (nu necesită lucrări de construcţii-platformă betonată, etc.) situată pe platoul de la baza carierei 
     -încărcarea  materialului în autobasculante şi transportul la beneficiari 
    -transportul agregatelor-materialul excavat va fi  încărcat direct în mijloacele de transport fără a se crea depozite la baza treptei de exploatare.
· condiţiile tehnice de exploatare vor fi următoarele :
· înălţime treaptă -15 m
· excavare cu respectarea unghiului de taluz de 75 o
· volumul de agregate extrase 4550 mc
       - organizarea de şantier:va consta doar din amenajarea platformelor de parcare pentru utilaje şi autovehicule, amplasarea de  baracamente cu destinaţia de vestiare  şi birouri pentru personalul angajat.
   -execuţia lucrărilor  pentru refacerea /restaurarea amplasamentului în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii vor consta în :
· retragerea de pe amplasamentul carierei a tuturor utilajelor

· amenajarea terenului la cota finală de excavare(umpluturi cu rocile calcaroase alterate cu conţinut preponderent pământos rezultate din descopertă-grosime minimă de 30 cm, nivelarea la un unghi de 5-10 0 care să asigure scurgerea apei)

· lucrări de copertare a terenului aferent modului de folosinţă păşune cu pământ de împrumut (sol vegetal în grosime de 10 cm  )

· asigurarea colectării tuturor categoriilor de deşeuri de pe amplasament în vederea valorificării sau eliminării după caz
b)cumularea cu alte proiecte – s-au solicitat acte de reglementare pentru  încă două perimetre de exploatare SC LAURA CONSTRUCT SRL si SC IACOPRED SRL, dar care nu s-au exploatat si au expirat permisele emise;
c)utilizarea resurselor naturale –se exploatează roci formate predominant din calcar în baza permisului de exploatare ce va fi obţinut de la autorităţile competente, pentru utilizarea in domeniul industriei energetice pentru desulfurarea gazelor , . 
d)producţia de deşeuri –din execuţia lucrărilor se vor produce deşeuri formate din roci alterate, pământ şi resturi vegetale-cod 01.04.99, ce vor fi  stocate temporar pe amplasament, lângă organizarea de şantier  după care vor fi  transportate şi utilizate, la întreţinerea căilor de acces.Pământul şi resturile vegetale vor fi reutilizate la refacerea stratului vegetal , pentru amenajarea bermelor şi reprofilarea taluzului final .
În perioada de exploatare a agregatelor minerale, se vor produce şi alte categorii de deşeuri :deşeuri menajere- cod 200301, uleiuri cod 130111* şi /sau cod 130205*, anvelope uzate –cod 160103, deşeuri metalice cod 160117, deşeuri de ambalaje cod 150101 ,  deşeuri ce vor fi gestionate conform prevederilor legale în vigoare.
e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort –în timpul execuţiei lucrărilor de exploatare se vor produce emisii de noxe şi pulberi sedimentabile cu concentraţii mai mari decât cele admise , iar zgomotul şi vibraţiile pot depăşi pe durate scurte de timp, nivelele maxim admise la utilizarea materiilor explozive 
f)riscul de accident, tinându-se seama în special de substanţele si de tehnologiile utilizate- proiectul prezintă risc redus de poluare a solului, ca urmare a unor pierderi accidentale de combustibili şi/sau carburanţi de la utilajele folosite la lucrări. Situaţiile de risc pot apărea numai în cazul încălcărilor grave ale disciplinei în muncă sau folosirea unor cantităţi prea mari de explozivi şi nerespectarea dispoziţiilor de împuşcare.
   2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existentă a terenului – conform prevederilor certificatului de urbanism nr. nr.33/3550 din 05.07.2018 emis de Primăria oraşului Uricani,valabil 12 de luni de la data emiterii , ( faza DTAC şi DTOE ),folosinţa actuală a terenului este : teren liber de construcţii 
Limitele amplasamentului cu suprafaţa de 0,01 km2 , ce va fi exploatat sunt stabilite de un contur având următoarele coordonate în sistem STEREO 70 :

	Nr. pct.
	X

[m]
	Y

[m]

	1
	426565
	345385

	2
	426586
	345498

	3
	426493
	345508

	4
	426480
	345400


       2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora –proiectul prevede exploatarea unei resurse naturale cu o rezervă estimată la 4550 mc,  Exploatarea zăcământului se va face în baza permisului de exploatare ce va fi emis de Agenţia Naţională de Resurse Minerale .
         2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

            d)  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

            f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;

            h)  ariile dens populate – nu este cazul;

            i)  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică –nu este cazul.
 3. Caracteristicile impactului potential:

a) extinderea impactului : aria geografica şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra mediului este redus

d) probabilitatea impactului-redusă
e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului-redusă
Conditiile de realizare a proiectului:

           a)Respectarea proiectului tehnic şi a tehnologei de exploatare , care au stat la baza luării deciziei etapei de incadrare. 

           b)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate,prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
         c)După finalizarea lucrărilor, beneficiarul va solicita APM Hunedoara obţinerea autorizaţiei de mediu .
          d) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 
         e) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

         f) Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile în care a fost emis.

        g)Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;
         h)Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.
       i)Respectarea legislaţiei din domeniul protecţiei mediului, precum şi a principiului abordării integrate a măsurilor necesare pentru prevenirea, reducerea şi controlul poluării:
      j) Se vor respecta distanţele minime prevăzute de normativele în vigoare, faţă de obiectivele existente în zonă.
      k) Respectarea Legii nr.126/1995  cu modificările şi completările ulterioare privind regimul materiilor explozive . 
      l) Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea, după caz.
Protecţia factorului de mediu SOL
1)Luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în timpul operaţiunilor de transport, precum  şi atunci când sunt folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumurile de acces cu  mijloace  de transport corespunzător dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale sau  de combustibil;
       2)Evitarea ocupării cu materiale de orice fel a terenurilor din vecinătate, in timpul execuţiei        lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului.
       3)Interzicerea stocării pe amplasament a substanţelor şi preparatelor periculoase.
Protecţia factorului de mediu AER

1)Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi în normele europene pentru mijloace de transport, pentru reducerea emisiilor de poluanţi gazoşi 
în atmosferă;
2) Luarea unor măsuri ( utilizarea unor prelate) pentru reducerea emisiilor de pulberi în timpul operaţiunilor de, transport a calcarului exploatat.
ZGOMOT ŞI VIBRAŢII 
1)Efectuarea împuşcărilor doar în timpul zilei.
2)Realizarea împuşcărilor cu întârzieri de milisecundă pentru reducerea nivelului de zgomot şi vibraţii .

Protecţia AŞEZĂRILOR UMANE
     1)Execuţia lucrărilor se va desfăşura numai pe timp de zi.

     2)Limitarea încărcăturii utile în autobasculantele dotate cu bene etanşe şi rularea cu viteze mici de trafic de 20-30 km/h în zona locuită. 
       3)Umectarea materialului şi a drumurilor  de acces la zona de execuţie a lucrărilor de exploatare pentru diminuarea emisiilor de pulberi în timpul operaţiunilor de exploatare, încărcare/descărcare şi transport a agregatelor.
4)Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori , prevăzuţi de normele europene pentru diminuarea efectelor asupra sănătăţii populaţiei şi a calităţii aerului.
5)Execuţia lucrărilor de reconstrucţie ecologică a zonei afectate de exploatare ,atât pe parcursul desfăşurării activităţii productive, cât şi la încetarea activităţii obiectivului, conform lucrărilor prevăzute prin proiectul tehnic şi planul de refacere a mediului.
ALTE  CONDIŢII 

      1.Respectarea Legii nr.126/1995  cu modificările şi completările ulterioare privind regimul materiilor explozive .
      2.Respectarea acordului de reabilitare nr.3434/20.06.2018 încheiat cu Primăria oraşului Uricani.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
  DIRECTOR EXECUTIV ,                                                         ŞEF SERVICIU                                                                                                                                                             
Viorica Georgeta BARABAŞ                                             Avize, Acorduri, Autorizaţii

                                                                                             Lucia Doina COSTINAŞ                                                   
                                                                                          INTOCMIT   

                                                                                           Anca VOICA  POP
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