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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (PROIECT)       
Nr. 9.575 / 27.12.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de COMUNA RÎU DE MORI, cu sediul în comuna Rîu de Mori, sat Rîu de Mori, str. Principală, nr. 1, județul Hunedoara, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 9.575/21.10.2017și completările ulterioare, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 30.10.2018, că proiectul “ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITATEA SUSENI, ZONA DE AGREMENT RÎUȘOR, COMUNA RÎU DE MORI, JUDEȚUL HUNEDOARA”, propus a fi realizat în comuna Rîu de Mori, satul Suseni, judeţul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10, lit. b)

b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la H.G. nr. 445/2009

c).certificat de urbanism nr. 267 din 19.10.2017, emis de Consiliul Județean Hunedoara;

d) aviz de gospodărire a apelor nr. 424/14.11.2017,. emis de A.B.A. Mureș;

e).adresa nr. 4649/1/28.08.2018, emisă de ANANP.
1. Caracteristicile proiectului

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare următoarele aspecte:

a. Mărimea proiectului 

Proiectul își propune realizarea sistemelor centralizate de alimentare cu apă și canalizare pentru gospodăriile și pensiunile situate în localitatea Suseni – zona de agrement Rîușor, comuna Rîu de Mori, jud. Hunedoara. 
Lucrări propuse:

Alimentarea cu apă a hotelurilor, pensiunilor și restaurantelor din zona de agrement Rîușor, se va realiza prin extinderea rețelei de distribuție care este în curs de execuție și va deservi comuna Rîu de Mori.

· Sistemul de alimentare cu apă va cuprinde:

· Conductă de aducțiune de la stația de tratare a apei (stația de tratare a apei este în curs de execuție și va deservi comuna Rîu de Mori) până la rezervorul de înmagazinare, se va realiza din tuburi  de PE Pn 6 Dn 110 m, cu L= 12 m;

· Rezervor de înmagazinare din Polistif, de formă circulară, montat îngropat, cu capacitatea de 80 mc; pentru asigurarea rezervei de incendiu se va monta un rezervor de înmagazinare din Poslistif, de formă circulară, montat îngropat, cu capacitatea de 60 mc;
· Rețea de distribuție -  se va executa din conducte  din PE 80 Pn 6 De 110 m, cu lungimea totală L= 8.125 m; pe rețeaua de distribuție se vor executa 140 cămine de branșament la limita de proprietate; branșamentele se vor executa din conducte din PE 80 Pn 6 Dn 32 mm, cu lungimea totală L= 990 m.

Traversări cursuri de apă: 

· Pârâul Rîușor – pârâu cu caracter torențial va fi supratraversat în două puncte cu conducte Dn 110 mm pe o lungime de 12 m;

· Pârâu cu caracter torențial, va fi supratraversat într-un punct cu conductă Dn 110 mm pe o lungime de 12 m;
· Pârâu cu caracter torențial, va fi supratraversat într-un punct cu conductă Dn 110 mm pe o lungime de 4 m;

Rețeaua de canalizare pentru hotelurile, restaurantele și pensiunile situate în zona de agrement Rîușor, se va realiza în sistem separativ, din conducte PEHD corugată SN4 Dn 250÷400 mm, L= 8.119 m; pe rețeaua de canalizare se vor executa 140 cămine de racord la limita de proprietate, din conducte PEHD corugată Dn 200 mm, L=1.520 m.
· Sistemul de canalizare va cuprinde:

· Rețeaua de canalizare se execută în sistem separativ, din conducte de PEHD corugată SN4 Dn 250÷400 mm, L=8.119 m; pe rețeaua de distribuție se vor executa 140 cămine de racord la limita de proprietate; racordurile se vor executa din conducte  din PEHD corugată Dn 200 mm, L=1520 m. 
Traversări cursuri de apă după:

· Pârâu cu caracter torențial va fi subtraversat într-un punct cu conductă Dn 110 mm pe o lungime de 4 m;

· Pârâul Rîușor va fi subtraversat într-un punct cu conductă Dn 110 mm pe o lungime de 8 m;

· cu caracter torențial, va fi subtraversat într-un punct cu conductă Dn 110 mm pe o lungime de 4 m;

· Pârâul Rîușor va fi subtraversat într-un punct cu conductă Dn 110 mm pe o lungime de 12 m.

· Stație de epurare mecano – biologică, dimensionată pentru o încărcare organică corespondentă pentru 1.000 E.L. și încărcare hidraulică de Q uz.max. =115 mc/zi (1,33 l/s), care va fi amplasată pe malul stâng al pârâului Rîușor, la o distanță de aprox. 19 m de mal – amplasată în zonă neinundabilă și va cuprinde:

· Treaptă de epurare mecanică: 

· Conducta de by – pass general a stației de epurare se va desprinde din ultimul cămin de vizitare de pe colectorul principal de canalizare unde va debușa și conducta de evacuare efluent epurat, după dezinfecție; by – passul va fi folosit doar în caz de avarii și în condițiile lipsei de rezervă la componentele stației de epurare.
· Stație de pompare influent  - echipată cu (1A+1R) pompe pentru alimentarea treptei de epurare mecanică;

· Debitmetru inductiv 

· Echipament integrat de sitare și deznisipator;

· Defosforizare chimică – instalațiwe de dozare reactiv în bazinul de denitrificare.

· Treapta de epurare biologică:

· Bazin de denitrificare

· Bazin de nitrificare – oxidare+decantor secundar – bazin de aerare; decantor secundar;

· Bazin dezinfecție

· Conductă de evacuare apă uzată epurată în emisar – pârâul Rîușor.
· Linia nămolului:

· Îngroșător nămol;

· Depozit de nămol aerat;

· Instalație automată de deshidratat nămol tip filtru cu saci și instalație dozare polielectrilit.
b.Cumularea cu alte proiecte:  nu este cazul 
c.Utilizarea resurselor naturale: 
· pe perioada realizării lucrărilor se vor utiliza agregate minerale, lemn și apă.
d.Producţia de deşeuri: 

· pe perioada executării proiectului se vor produce deșeuri specifice operațiunilor de construire: deșeuri inerte, deșeuri reciclabile (plastic, fier, etc., rezultate de la utilajele și mijloacele de transport), deșeuri menajere.
· pe perioada funcționării obiectivului vor fi generate deșeuri specifice activității – nămoluri rezultate din funcționarea stației de epurare, deșeuri menajere.
e.Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 

· pe perioada de execuţie a proiectului – impact redus – pot fi afectate cursurile de apă datorită lucrărilor care se execută în albiile acestora; pot să apară concentrații mărite pe termen scurt al principalilor poluanți (pulberi, oxizi de sulf, metale grele) datorită traficului din zonă; se poate amplifica zgomotul produs de utilajele care realizează investiția; solul poate fi afectat prin scurgeri accidentale de produse petroliere provenite de la utilaje și mijloacele de transport.
· pe perioada funcționării obiectivului pot să apară poluări accidentale la descărcarea apelor în emisar, datorate funcționării necorespunzătoare a stației de epurare.  
f.Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: redus:
· se vor respecta regimul de depozitare, manipulare și utilizare a materialelor, deșeurilor, prin grija constructorului lucrărilor. 

· Organizarea de șantier – construcțiile provizorii vor fi amplasate în afara ariei naturale protejate și va ocupa suprafețe strict necesare  – lucrări prevăzute: realizarea de împrejmuiri provizorii (demontabile), pentru  realizarea unui perimetru protejat pentru depozitarea materialelor și utilajelor necesare realizării investiției; în acest perimetru se vor amplasa containere fără fundații destinate vestiarelor, birourilor și a locului de servit masa; în perimetrul împrejmuit se vor instala și toalete ecologice mobile. 
2. Localizarea proiectului

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

2.1.Utilizarea existentă a terenului: conform Certificatului de urbanism nr.267 din 19.10.2017, emis de Consiliul Județean Hunedoara
Regimul juridic: imobilele (terenuri și construcții) sunt situate în intravilan și extravilan,  aparțin domeniului public al județului; domeniul public și privat al  Comunei Rîu de Mori. Imobilul face parte din Parcul Natural Retezat și Parcul Natural Geoparcul Dinozaurilor Țare Hațegului.
Regimul economic: folosința actuală a imobilelor este: teren neproductiv, drum județean DJ 686, străz,i zonă de protecție sanitară cu regim sever a stației de tratare. Destinația stabilită prin PUG: zonă agrement Rîușor, zonă căi de comunicație rutieră și construcții aferente. Potrivit prevederilor Planului de amenajare a teritoriului județean: zonă turistică Hațeg-Retezat și căi de comunicații rutiere.
Regimul tehnic: Potrivit prevederilor Planului de amenajare a teritoriului județean priorități: lucrări specifice zonelor turistice, construcții noi sau extinderi pentru construcțiile și instalațiile cu caracter tehnic de specialitate destinate lucrărilor edilitare. Potrivit reglementărilor din Regulamentul local de urbanism aferent Planului urbanistic general aprobat, utilizări permise: construcții și amenajări aferente lucrărilor tehnico-edilitare.
2.2.Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul 

2.3.Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul 

b) zonele costiere - nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite - nu este cazul 

d) parcurile şi rezervaţiile naturale - nu este cazul

e) ariile  clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc. - nu este cazul

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – proiectul propus este situat în Parcul Național Retezat, ROSCI 0217 Retezat, ROSPA 0024 Munții Retezat și Parcul Natural Geoparcul Dinozaurilor Țara Hațegului și parțial ROSCI 0236 Strei Hațeg.
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost depăşite - nu este cazul

h) ariile dens populate - nu este cazul

i) peisajele cu semnificaţie istorică, cultural sau arheologică – nu este cazul
j) durata, frecvența și reversibilitatea impactului – redusă
3. Caracteristicile impactului potenţial

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului (aria geografică şi numărul de persoane afectate): impactul implică terenul care se realizează investiția.

b) natura transfrontieră a impactului - nu este cazul

c) mărimea şi complexitatea impactului: redus, atât în perioada de construire a obiectivului, cât și în perioada de funcționare a acesteia

d) probabilitatea impactului - redusă

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - în perioada de execuţie a proiectului și în perioada de funcționare a obiectivului

Condiţiile de realizare a proiectului

a).Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare;
b).Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluțiile tehnice adoptate și prezentate în documentația depusă la A.P.M. Hunedoara;

c).Respectarea condițiilor impuse prin Avizul de gospodărire a apelor nr. 424/14.11.2017, emis de ABA Mureș:

d).Respectarea condițiilor impuse prin adresa ANANP nr. 4649/1/28.08.2018 și adresa Administrației Parcului Național Retezat R.A. nr. 1269/AZ/11.12.2018;
e).La finalizarea lucrărilor, titularul de proiect/activitate va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara în vederea efectuării unei verificări a respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul verbal întocmit cu ocazia acestei verificări face parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor;

f).După finalizarea investiţiei, titularul de proiect/activitate va solicita emiterea autorizaţiei de mediu, înainte de începerea activităţii.
g).Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a tuturor categoriilor de deşeuri generate pe amplasament în timpul construirii și funcţionării obiectivului, în vederea gestionării lor în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor. Evidenţa gestiunii deşeurilor se va realiza în conformitate cu prevederile H.G. nr. 856/2006 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi 
pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase.

h).Titularul de proiect/activitate va respecta prevederile H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate - Normativ privind condițiile de evacuare a apelor uzate în rețele de canalizare ale localităților și direct în stațiile de epurare, cu modificările și completările ulterioare.  

i).Titularul de proiect/activitate va respecta prevederile Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației și ale SR 10009:2017 Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

j).Titularul de proiect va respecta prevederile H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului de zgomot în mediu, produs de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.
k).Luarea măsurilor preventive necesare și informarea A.P.M. Hunedoara și a Comisariatului Județean Hunedoara al Gărzii Naționale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea  la cunoștință a apariției unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare;

l).Eventualele prejudicii aduse proprietății private sau publice, pe timpul execuției proiectului vor fi suportate de titularul de activitate;

m).Titularul proiectului are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificărilo.;

Prezentul act de reglementare este valabil din punct de vedere al protecției mediului pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu au intervenit modificări față de condițiile în care a fost emis.

Nerespectarea prevederilor prezentei Decizii de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

PROTECŢIA CALITĂŢII APELOR: 

· proiectul propus se va realiza astfel încât să se asigure respectarea condiţiilor impuse prin Legea 456/2002 privind calitatea apei potabile, modificată şi completată cu Legea nr. 311/2004;
· se vor institui zone de protecţie sanitară cu regim sever conform H.G. nr. 930/2005, în jurul construcțiilor și instalațiilor aferente sistemului de alimentare cu apă potabilă și a stației de epurare;
· pe perioada executării lucrărilor de investiții se interzice depozitarea materialelor de construcții și a deșeurilor în albii sau pe malurile cursurilor de apă;
· lucrările propuse se vor executa astfel încât să nu producă degradări ale malurilor cursurilor de apă sau degradări ale conductelor de canalizare; în cazul în care se produc degradări ale malurilor cursurilor de apă, beneficiarul lucrării are obligația refacerii acestora la starea inițială. 
PROTECŢIA CALITĂŢII AERULUI

· executarea lucrărilor cu utilaje şi mijloace de transport și de terasamente dotate corespunzător;

· reducerea timpului de utilizare a echipamentelor cu motor şi a autovehiculelor, evitarea exploatării intensive simultane a mai multor surse în acelaşi punct de lucru, reducerea duratei lucrărilor cât mai mult posibil.

GESTIONAREA DEŞEURILOR

· constructorul are obligația colectării, depozitării şi eliminării tuturor categoriilor de deşeuri generate pe amplasamentele de lucru, cu respectarea legislaţiei de mediu aflată în vigoare;

PROTECŢIA CALITĂŢII SOLULUI

· la finalizarea investiţiei, terenurile afectate de execuția lucrărilor, vor fi aduse la forma iniţială, (zone verzi, trotuare, carosabil) prin grija antreprenorului ; 
· se vor lua măsuri de protecţie a solului împotriva poluării accidentale, evitandu-se depozitarea materialelor de construcţii, a deşeurilor generate în urma realizării lucrărilor de construcţii în afara amplasamentelor organizate.

BIODIVERSITATE

· reconstituirea, la finalizarea lucrărilor de construcție, a peisajului existent inițial (prin curățarea de corpuri străine a suprafeței utilizate, evacuarea utilajelor utilizate și transportul deșeurilor produse în locații special amenajate);
· organizarea de șantier se va amplasa în afara ariilor naturale protejate de interes comunitar și va ocupa suprafețele strict necesare;
· dacă în timpul realizării lucrărilor se constată prezența unor exemplare de amfibieni/reptile, indivizii identificați se vor recolta și reloca în habitate potrivite din vecinătate;
· lucrările de modernizare se vor realiza în afara perioadei de vegetație a plantelor pentru a evita un eventual deranj asupra speciilor de nevertebrate.
· interzicerea:
· realizării de construcții, altele decât cele menționate în memoriul de prezentare, inclusiv drumuri forestiere; amplasarea conductelor se va face doar pe marginea drumului existent, evitându-se zonele împădurite;
· activităților care să genereze poluare fonică, luminoasă sau atmosferică;
· realizării de defrișări pentru realizarea lucrărilor propuse;
· stocării, transportului, manipulării sau producerii de substanțe sau materiale care ar putea afecta speciile și/sau habitatele de inters comunitar;
· depozitării deșeurilor menajere în zona proiectului;
· creării unor bariere care să ducă la izolarea reproductivă a vreunei specii faunistice protejate;
· introducerii în aria naturală protejată a unor specii alohtone care ar putea invada habitatele autohtone; nu se vor executa plantări de copaci;
· activităților sau lucrărilor care să afecteze  direct sau indirect zonele de hrănire, reproducere sau migrare a speciilor protejate.
ZGOMOT

· în scopul limitării disconfortului produs pe durata execuţiei lucrărilor, se prevede limitarea programului de lucru, utilizarea echipamentelor cu nivel scăzut de zgomot.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

         DIRECTOR EXECUTIV,                                                                                 ȘEF SERVICIU
      Viorica Georgeta BARABAȘ                                                                      Avize, Acorduri, Autorizații
                                                                                                                                Lucia Doina COSTINAȘ


                                                                                                             ÎNTOCMIT, Denisa GROZAV
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