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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (PROIECT)
Nr. 1.942 / 07.05.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de MUNICIPIUL DEVA, cu sediul în municipiul Deva str. P-ța Unirii, nr. 4, județul Hunedoara, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 1.941/05.03.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 17.04.2018, că proiectul “REABILITAREA ZONEI TURISTICE “DEALUL CETĂȚII” DEVA, MONUMENT AL NATURII ȘI ISTORIC CU VALOARE TURISTICĂ RIDICATĂ DIN MUNICIPIUL DEVA – REFUNCȚIONALIZAREA INCINTEI I ”, propus a fi realizat în municipiul Deva, Dealul Cetății, judeţul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13, lit. a)

b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la H.G. nr. 445/2009

c).certificat de urbanism nr. 83 din 22.02.2018, emis de Primăria municipiului Deva;

d).aviz nr. 127 din 05.04.2018, emis de ANANP;
e).aviz nr. 4.882 din 04.05.2018, emis de Garda Forestieră Timișoara; aviz favorabil RNP – ROMSILVA – Ocolul Silvic Simeria.

1. Caracteristicile proiectului

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare următoarele aspecte:

a. Mărimea proiectului 

Dealul Cetății se află în intravilanul localității Deva, în partea de nord – vest a localității, pe o formațiune de natură vulcanică care se desprinde din Munții Poiana Ruscă.
Ansamblul Cetatea medievală Deva și Sit-ul arheologic de la Deva, punctul Dealul Cetății, sunt înscrise în lista monumentelor istorice 2004, HD –II – a – A – 03216 și HD – I – s – B – 03149 și sunt clasate ca monumente de importanță națională.

Pe amplasamentul incintei I au fost executate lucrări arheologice ce s-au derulat în două campanii arheologice aprilie – octombrie 2008 și aprilie – august 2013, în care s-au efectuat lucrări de excavare și punerea în siguranță provizorie a ruinelor, precum și lucrări de intervenție de amenajări și dotări provizorii pentru punerea în siguranță a turiștilor.
Lucrări propuse:

Pe amplasament se propun amenajări cu funcțiuni turistice și culturale și anume:
Restaurarea Incintei I care cuprinde următoarele obiecte:
· Încăperi situate pe latura de vest: 

· Lucrări de consolidare și completări de ziduri, unde este necesar, curățarea și rostuirea zidăriei;

· Lucrări de protecție la Turnul donjon vechi, descoperit cu prilejul cercetării arheologice;

· Lucrări de restaurare și refuncționalizare – restaurarea cisternei pentru colectarea apei potabile, amenajarea unor spații închise sau deschise și acoperite.

· Turn Poartă – Poarta de acces în Incinta I, ziduri latura nordică:

· Lucrări de conservare și consolidare, prin injectare cu mortar special, plombări și completări de ziduri, unde este necesar, refacerea bolților din cărămidă de la parter, curățarea și rostuirea zidăriei;

· Lucrări de restaurare și refuncționalizare – restaurarea ancadramentului din blocuri de piatră al porții de acces, reconstituirea porții de acces din lemn, restabilirea nivelului de calcare în zona accesului, reabilitarea nivelelor turnului de poartă , refacerea acoperișului exclusiv pe perimetrul turnului, refacerea celor două ferestre de la etajul 1 și a golului de acces spre încăperile de pe latura nordică, consolidarea și conservarea zidului de pe latura nordică, consolidarea golurilor celor două porți, reabilitarea funcțională a încăperilor aflate la demisol.
· Amfiteatru în aer liber:

· Amenajarea (pentru evenimente culturale) în curtea interioară a unui spațiu de tip amfiteatru în aer liber, parțial acoperit.
· Spațiu primire turiști:

· Amenajarea în cadrul fostului bastion de artilerie, situat în  extremitatea estică a Incintei II, în apropierea stației de sosire a monolinerului a unui spațiu pentru primirea turiștilor, prin executarea următoarelor lucrări: 

· Lucrări de conservare și consolidare, care constau în plombări și completări de ziduri, unde este necesar, curățarea și rostuirea zidurilor;

· Realizarea unui spațiu acoperit cu dotări multimedia pentru prezentarea generală a istoricului monumentului și punctele principale de vizitare.

· Încăperi situate pe latura de est:

· Lucrări de conservare și consolidare, prin plombări și completări de ziduri, arce și bolți, unde este necesar, curățarea și rostuirea zidăriei;

· Restaurarea/punerea în valoare a cisternei și marcarea ruinelor descoperite cu ocazia cercetărilor arheologice cu integrarea lor într-un circuit de vizitare;

· Lucrări de reabilitare volumetrică și funcțională a încăperilor. 

· Amenajări exterioare:

· Amenajarea curții interioare în funcție de nivelul de calcare original, coroborat cu sistematizarea verticală a întregii incinte, pentru asigurarea scurgerii apelor pluviale.
Spațiile amenajate vor fi încălzite prin sistem electric; asigurarea energiei electrice se va realiza prin branșamente executate la investiția Incintelor II și III.
Reabilitarea funcțională a Incintei I presupune racordarea spațiilor la infrastructura edilitară existentă până la intrarea în Incinta I (conducte de canalizare, alimentare cu apă și rețea electrică); traseul existent al conductelor de alimentare cu apă și al canalizării este de-a lungul aleii de acces din Incintele II și III ale Cetății, pentru Incinta I se vor racorda toate spațiile unde este necesară amplasarea de puncte de consum de apă (cofetărie, grupuri sanitare, fântâni de apă); se păstrează căile de acces existente.
b. Cumularea cu alte proiecte: 
· A.P.M. Hunedoara a emis acord de mediu nr. HD – 26/05.10.2007, pentru lucrările de reabilitare a monumentului istoric (Incintele II și III); după finalizarea lucrărilor de cercetare arheologică în Incinta I, A.P.M. Hunedoara va emite Decizia etapei de încadrare.
c. Utilizarea resurselor naturale: 
· pe perioada realizării lucrărilor se vor folosi materiale potrivite cu obiectivele restaurate și care să se încadreze în peisaj.
d. Producţia de deşeuri: 

· pe perioada realizării lucrărilor se vor produce deșeuri specifice operațiunilor de consolidare/reabilitare a monumentului istoric: deșeuri inerte, deșeuri menajere.
e. Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 

· pe perioada realizării lucrărilor – impact redus – sursele probabile de poluare a solului pot fi: lucrări de decopertare, excavațiile și natura materialului folosit pentru umpluturi sau exfiltrațiile de ape uzate din rețeaua de canalizare; lucrările propuse a se realiza prin proiect se vor executa manual fără intervenția mașinilor și a utilajelor specifice lucrărilor de construcții.
f. Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: redus:
· se vor respecta regimul de depozitare, manipulare și utilizare a materialelor, deșeurilor, prin grija constructorului lucrărilor. 

Organizarea de șantier:

Se va amenaja în interiorul Incintei I; toate lucrările necesare organizării de șantier vor avea  un caracter temporar, acestea vor fi dezafectate la finalizarea lucrărilor.
2. Localizarea proiectului

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

2.1.Utilizarea existentă a terenului: conform Certificatului de urbanism nr. 83/ 22.02.2018 emis de Primăria municipiului Deva.

Regimul juridic: teren situat în intravilanul municipiul Deva, proprietar municipiul Deva
Regimul economic: folosința actuală. Curți construcții, pădure, drum
Regimul tehnic: funcționalizarea spațiilor Incintei I va fi orientată spre activități culturale.

Funcțiuni permise: activități culturale desfășurate în cadrul Incintei I și pe Dealul Cetății; activități turistice; funcțiunile se vor putea suplimenta sau reduce în funcție de rezultatele studiului specialistului atestat MC și de acordul beneficiarului.

2.2.Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul 

2.3.Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul 

b) zonele costiere - nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite - nu este cazul 

d) parcurile şi rezervaţiile naturale - nu este cazul

e) ariile  clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc. - nu este cazul

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – proiectul propus este situat în ROSCI 0054 Dealul Cetății Deva și RONPA 0535 Dealul Cetății Deva.
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost depăşite - nu este cazul

h) ariile dens populate - nu este cazul

i) peisajele cu semnificaţie istorică, cultural sau arheologică – nu este cazul
j) durata, frecvența și reversibilitatea impactului – redusă
3. Caracteristicile impactului potenţial

Se iau în considerarea efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului (aria geografică şi numărul de persoane afectate): impactul implică terenul pe care se realizează investiția.

b) natura transfrontieră a impactului - nu este cazul

c) mărimea şi complexitatea impactului: redus, atât în perioada de construire a obiectivului, cât și în perioada de funcționare a acestuia.
d) probabilitatea impactului - redusă

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - în perioada de execuţie a proiectului și în perioada de funcționare a obiectivului

Condiţiile de realizare a proiectului

a).Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare;
b).Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluțiile tehnice adoptate și prezentate în documentația depusă la A.P.M. Hunedoara;

c).Respectarea condițiilor impuse prin Avizul nr. 127 din 05.04.2018 emis de Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate;
d).Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a tuturor categoriilor de deşeuri generate pe amplasament în timpul construirii și funcţionării obiectivului, în vederea gestionării lor în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor. Evidenţa gestiunii deşeurilor se va realiza în conformitate cu prevederile H.G. nr. 856/2006 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi 
pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase.

e).Titularul de proiect/activitate va respecta prevederile H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate - Normativ privind condițiile de evacuare a apelor uzate în rețele de canalizare ale localităților și direct în stațiile de epurare, cu modificările și completările ulterioare.  

f).Titularul de proiect/activitate va respecta prevederile Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației și ale SR 10009:2017 Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

g).Titularul de proiect va respecta prevederile H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului de zgomot în mediu, produs de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.
h).Luarea măsurilor preventive necesare și informarea A.P.M. Hunedoara și a Comisariatului Județean Hunedoara al Gărzii Naționale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea  la cunoștință a apariției unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare;

i).Eventualele prejudicii aduse proprietății private sau publice, pe timpul execuției proiectului vor fi suportate de titularul de activitate;

j).Titularul proiectului are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificărilo.;

Prezentul act de reglementare este valabil din punct de vedere al protecției mediului pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu au intervenit modificări față de condițiile în care a fost emis.

Nerespectarea prevederilor prezentei Decizii de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

PROTECŢIA CALITĂŢII APELOR
· evitarea producerii poluărilor accidentale ca urmare a manipulării materialelor de construcții pe durata executării lucrărilor;
· colectarea apelor pluviale din incintă se va realiza prin intermediul unor rigole pietruite situate adiacent drumului care urmărește zidurile de nord, de est și de sud ale incintei a III-a, iar la ieșirea din incintă vor fi colectate prin intermediul tuburilor DN 200 mm și racordate la rețeaua de canalizare de pe strada Cetății după trecerea printr-un deznisipator.
PROTECŢIA CALITĂŢII AERULUI
· prevenirea ridicării prafului în timpul realizării lucrărilor de investiție prin acțiuni de stropire, iar pentru transportul materialelor de construcții se vor folosi roabe și găleți; 
· materialele pulverulente se vor depozita pe amplasamentele organizate și se vor acoperi, astfel încât să nu fie posibilă antrenarea particulelor fine de vânt.
GESTIONAREA DEŞEURILOR
· constructorul are obligația colectării, depozitării şi eliminării tuturor categoriilor de deşeuri generate pe amplasamentele de lucru, cu respectarea legislaţiei de mediu aflată în vigoare.
PROTECŢIA CALITĂŢII SOLULUI
· se vor utiliza căile de acces existente și nu se vor realiza noi căi de acces;

· prevenirea unor poluări accidentale – impermeabilizarea (folie de polietilenă) suprafețelor destinate depozitării materialelor de construcție și a deșeurilor rezultate din realizarea lucrărilor;
· depozitarea materialelor de construcții și organizarea de șantier se vor face astfel încât impactul să se limiteze la suprafața amplasamentului proiectului;
· organizarea de şantier se va amenaja pe o suprafață cât mai mică și va fi amplasată în interiorul Incintei I, va fi dotată corespunzător și va avea rol de depozit de materiale, iar la finalizarea lucrărilor se va dezafecta și terenul va fi redat cadrului natural ;
· se vor lua măsuri de protecţie a solului împotriva poluării accidentale, evitându-se depozitarea materialelor de construcţii, a deşeurilor generate în urma realizării lucrărilor de construcţii în afara amplasamentelor organizate;

· lucrările de pregătire și consolidare se vor realiza manual, sub stricta supraveghere a specialiștilor atestați MCC și a arheologilor.

ZGOMOT
· în scopul limitării disconfortului produs pe durata execuţiei lucrărilor, se va avea în vedere  limitarea programului de lucru;
· lucrările propuse se vor executa manual fără intervenția mașinilor și utilajelor specifice lucrărilor de construcții (se vor folosi utilaje, scule și echipamente electrice sau manuale).
BIODIVERSITATE
· reconstituirea, la finalizarea lucrărilor de construcție a peisajului existent inițial (prin curățarea de corpuri străine a suprafeței utilizate și transportul deșeurilor produse în locații special amenajate);
· dacă în timpul realizării lucrărilor se constată prezența unor exemplare de amfibieni/reptile, indivizii identificați se vor recolta și reloca în habitate potrivite din vecinătate.

· Se interzice:
· Realizarea de construcții, altele decât cele menționate în memoriul de prezentare, inclusiv drumuri forestiere;
· Activități care să genereze poluare fonică, luminoasă sau atmosferică;
· Realizarea de defrișări pentru realizarea lucrărilor propuse;
· Stocarea, transportul, manipularea sau producerea de substanțe sau material care ar putea afecta speciile și/sau habitatele de interes comunitar;
· Depozitarea deșeurilor menajere în zona proiectului;
· Crearea unor bariere care să ducă la izolarea reproductivă a vreunei specii faunistice protejate;
· Introducerea în aria naturală protejată a unor specii alohtone care ar putea invada habitatele autohtone;
· Activitățile sau lucrările care să afecteze direct sau indirect zonele de hrănire , reproducere sau migrare a speciilor protejate.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

         DIRECTOR EXECUTIV,                                              ȘEF SERVICIU
     Viorica Georgeta BARABAȘ                                   Avize, Acorduri, Autorizații
                                                                                             Lucia Doina COSTINAȘ


                                                                           ÎNTOCMIT, Denisa GROZAV
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