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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA


DE STAT



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (PROIECT)
Nr. 8.783 / 10.01.2019 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de SOCIETATEA COMPLEXUL ENERGETIC HUNEDOARA S.A. – SUCURSALA PRESTSERV PETROȘANI, cu sediul în municipiul Petroșani, str. Lunca, nr. 60, județul Hunedoara,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 8.783/22.10.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 08.01.2019 și a completărilor nr. 9.881 din 28.11.2018, că proiectul “REABILITARE ȘI CONSOLIDARE POD METALIC CF DE LA KM 0+565, LINIA 25, LFI VULCAN”, propus a fi realizat în municipiul Vulcan, judeţul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10, lit. e)

b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la H.G. nr. 445/2009

c).certificat de urbanism nr. 50/26223 din 23.07.2018, emis de Primăria municipiului Vulcan;

1. Caracteristicile proiectului

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare următoarele aspecte:

Scopul investiției constă în reabilitarea și consolidarea podului metalic CF de la km 0+585.
Amplasamentul lucrărilor este situat în intravilanul municipiului Vulcan, pe Linia 25, LFI Vulcan km  0+565 a stației CFU Coroiești; podul CF asigură continuitatea liniei CF peste râul Jiul de Vest; terenul este proprietatea S.C.E.H. Petroșani.
Coordonate STEREO 70:

	Nr. crt.
	X
	Y

	1.
	365901,057
	432872,283

	2.
	365907,085
	432872,042

	3.
	365909,726
	432921,833

	4.
	365903,706
	432922,217


a. Mărimea proiectului 

Lucrări propuse:
Lucrări de reparații la nivelul albiei și a malurilor:

· Lucrări de curățire a albiei în amplasamentul podului, blocuri de beton, de vegetație și depuneri aluvionare urmate de calibrarea albiei;

· Lucrări de protecție a albiei în amlasamentul podului, pe malul stâng al cursului râului Jiul de Vest – protecția malului se va realiza cu ziduri de sprijin din gabioane pe saltele pe o lungime de 30 m amonte și 20 m aval;

· Pe malul stâng se va cămășui zidul de sprijin amon pe o lungime de 20,0 m;

· Se vor îndepărta arborii și arbuștii pe o lungime de 30 m amonte și aval de pod care împiedică curgerea apelor.

Lucrări de reparații executate la nivelul rampelor de acces:

· Pe malul stâng se va rectifica calea atât în plan vertical cât și orizontal prin înlocuirea pietrei sparte pe o lungime de 25 m; se va verifica materialul mărunt și se vor înlocui elementele slăbite;
· Pe malul drept se va elimina prima deschidere și se va înlocui cu un terasament nou.

Lucrări de reparații la nivelul suprastructurii:

· Pila va fi transformată în culee și se va repara prin injectare și reparații locale cu betoane speciale;

· Culeea de pe malul drept se va repara cu betoane speciale;

· Se vor curăța banchetele de rezemare;

· Se vor gresa aparatele de reazem.

Lucrări de reparații la nivelul suprastructurii:

· Se va elimina tablierul aferent primei deschideri;

· Lucrări de reparații la nivelul elementelor structurale metalice care prezintă deformații locale , fisuri, urme ale unor lovituri;
· Înlocuirea niturilor slăbite sau puternic corodate;

· Curățarea prin sablarea tablierului metalic;

· Pasivizarea zonelor puternic corodate;

· refacerea protecției anticorozive.

 Lucrări de reparații la nivelul căii pe pod:
· Reconstrucția trotuarelor și aparapetelor pietonale;

· Reglarea prin completare a dispunerii uniforme a traverselor pe pod și completarea prinderii traverselor de lonjeroni;

· Montarea contrașinelor pe pod și prelungirea lor pe rampele de acces;

· Montarea materialului  mărunt de cale necesar pentru prinderea corectă a șinelor și contrașinelor pe pod.
Podul reabilitat va avea următoarele caracteristici tehnice:
· După structura de rezistență: pod pe grinzi cu zăbrele cu calea jos;

· După modul de execuție: pod pe grinzi prefabricate nituite;

· Numărul de deschideri și lungimea lor: 1x47,50 m;

· Lățimea liberă trecere: 5,10 m;

· Lungimea totală a podului: 51,40 m;

· Aparate de reazem: metalice, pe rulouri;

· Tip infrastructuri: culei masive din beton;

· Tip fundații: directe din beton;

· Racordări cu terasamentele: zid de sprijin din beton

· Q0,5%: 1224 mc/sec;

· N.A.0,5%: 597,83 mdM;
· Q2%:717 mc/sec;

· N.A.2%:596,40 mdM;

· Cota talveg în secțiunea podului: 592,06 mdM;

· Cota intrados pod: 598,88 mdM;

· Înălțimea de liberă trecere pentru plutitori: 2,48 m.

b. Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul 

c. Utilizarea resurselor naturale:
· în perioada de execuție a proiectului se vor utiliza agregate minerale (piatră spartă, balast, pietriș, nisip), apă.;
·  betonul nu se va prepara pe amplasamentul lucrării, el va preparat și va fi transportat cu mijloace de transport specifice de la stațiile de betoane din zona punctului de lucru; prefabricatele din beton vor fi aduse de la fabrici specializate; vopselele și diluanții utilizați în cadrul lucrărilor de întreținere, protecție, vor fi aduse în recipienți etanți din care vor fi descărcate în utilajele de lucru specifice; bidoanele goale vor fi restituite producătorilor sau distribuitorilor, după caz; alimentarea cu carburanți a utilajelor și mijloacelor de transport va fi efectuată cu cisterne auto, ori de câte ori va fi nevoie (exclusiv pentru utilajele de dimensiuni reduse de la fronturile de lucru).; utilajele cu care se va lucra vor fi aduse în șantier în perfectă stare de funcționare cu reviziile tehnice la zi; schimbul se ulei se va face la ateliere auto specializate.
d. Producţia de deşeuri: 

· pe perioada executării proiectului se vor produce deșeuri specifice operațiunilor de construire: deșeuri inerte (din construcții și demolări); deșeuri reciclabile (plastic, hârtie, carton, lemn, sticlă, metal, diverse ambalaje, etc., se vor colecta în recipiente separate și se vor preda operatorului de servicii publice de salubritate sau se vor valorifica prin  societăți autorizate; pământul rezultat din realizarea investiției se va folosi la umpluturi sau se va transporta de către o societate specializată autorizată; 
e. Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 

· pe perioada de execuţie a proiectului – impact redus – pot fi afectate cursurile de apă datorită lucrărilor care se execută în albiile acestora; pot să apară concentrații mărite pe termen scurt al principalilor poluanți (pulberi, oxizi de sulf, metale grele) datorită traficului din zonă; se poate amplifica zgomotul produs de utilajele care realizează investiția; solul poate fi afectat prin scurgeri accidentale de produse petroliere provenite de la utilaje și mijloacele de transport.

f. Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: redus:

· se vor respecta regimul de depozitare, manipulare și utilizare a materialelor, deșeurilor, combustibililor și lubrifianților, utilajelor și mijloacelor de transport, prin grija constructorului lucrărilor.
 Organizarea de șantier – construcțiile provizorii vor fi amplasate într-o zonă stabilită de comun acord cu beneficiarul și va ocupa o suprafață de cca. 500 mp  – lucrări prevăzute: realizarea de împrejmuiri provizorii (demontabile), pentru  realizarea unui perimetru protejat pentru depozitarea materialelor și utilajelor necesare realizării investiției; în acest perimetru se vor amplasa containere fără fundații destinate vestiarelor, birourilor și a locului de servit masa; în perimetrul împrejmuit se vor instala și toalete ecologice mobile. La finalizarea lucrărilor platforma organizării de șantier va fi dezafectată ,terenul va fi adus la forma inițială.
2. Localizarea proiectului

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

2.1.Utilizarea existentă a terenului: conform Certificatului de urbanism nr. 50/26223/ 23.07.2018 emis de Primăria municipiului Vulcan.

Regimul juridic: imobilul este situat în intravilanul municipiului Vulcan și este proprietatea S.C.E.H Petroșani.

Regimul economic: folosința actuală: linia 25A subsistemului LFI (linii ferate industriale).
2.2.Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul 

2.3.Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul 

b) zonele costiere - nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite - nu este cazul 

d) parcurile şi rezervaţiile naturale - nu este cazul

e) ariile  clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc. - nu este cazul

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – proiectul propus nu este situat în aria naturală protejată de interes comunitar.
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost depăşite - nu este cazul

h) ariile dens populate - nu este cazul

i) peisajele cu semnificaţie istorică, cultural sau arheologică – nu este cazul
j) durata, frecvența și reversibilitatea impactului - redusă
3. Caracteristicile impactului potenţial

Se iau în considerarea efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:
a) extinderea impactului (aria geografică şi numărul de persoane afectate): impactul implică terenul care face obiectul prezentei decizii de încadrare.
b) natura transfrontieră a impactului - nu este cazul

c) mărimea şi complexitatea impactului: redus, atât în perioada de construire a obiectivului, cât și în perioada de funcționare a acesteia

d) probabilitatea impactului - redusă

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - în perioada de execuţie a proiectului și în perioada de funcționare a obiectivului

Condiţiile de realizare a proiectului

a).Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare;
b).Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluțiile tehnice adoptate, prezentate în documentația depusă la A.P.M. Hunedoara;

c).Respectarea condițiilor impuse prin Avizul de gospodărire a apelor nr. 129 din 03.12.2018, emis de A.B.A. Jiu Craiova;

d).Luarea măsurilor preventive necesare și informarea A.P.M. Hunedoara și a Comisariatului Județean Hunedoara al Gărzii Naționale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea  la cunoștință a apariției unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare;

e).Eventualele prejudicii aduse proprietății private sau publice, pe timpul execuției proiectului vor fi suportate de titularul de activitate;

f).Titularul proiectului are obligația de a notifica în scris autoritatea competent pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificcărilor;

Prezentul act de reglementare este valabil din punct de vedere al protecției mediului pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu au intervenit modificări față de condițiile în care a fost emis.

Nerespectarea prevederilor prezentei Decizii de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

PROTECŢIA CALITĂŢII APELOR

· la toate lucrările de artă pentru care sunt necesare lucrări în albia minoră, cu ocuparea de terenuri aparținând domeniului public al statului, beneficiarul nu va începe execuția acestor lucrări până nu va face dovada obținerii terenurilor afectate;
· lucrările propuse nu vor fi executate în perioade de apă mari;

· pentru zona de lucru se va întocmi un plan de apărare împotriva inundațiilor, iar în caz de necesitate se va acționa în conformitate cu acesta; 

· pe perioada executării lucrărilor de investiții se interzice depozitarea materialelor de construcții și a deșeurilor în albia sau pe malurile cursului de apă;
· lucrările propuse se vor executa astfel încât să nu fie afectată scurgerea liberă a apei;
· pe parcursul execuției lucrărilor, beneficiarul și constructorul vor permite în caz de necesitate accesul și intervenția A.B.A. Jiu pentru execuția unor lucrări sau acțiuni necesare în caz de inundații, poluări accidentale sau alte situații specifice cursurilor de apă;
· pentru acces în albia minoră rampele se vor amenaja îngrijit, iar dacă în urma utilajelor vor fi deterioraste, acestea se vor aduce la forma inițială pe cheltuiala constructorului.
PROTECŢIA CALITĂŢII AERULUI

· executarea lucrărilor cu utilaje şi mijloace de transport și de terasamente dotate corespunzător;

· reducerea timpului de utilizare a echipamentelor cu motor şi a autovehiculelor, evitarea exploatării intensive simultane a mai multor surse în acelaşi punct de lucru, reducerea duratei lucrărilor cât mai mult posibil.

,GESTIONAREA DEŞEURILOR

· constructorul are obligația colectării, depozitării şi eliminării tuturor categoriilor de deşeuri generate pe amplasamentele de lucru, cu respectarea legislaţiei de mediu aflată în vigoare.

PROTECŢIA CALITĂŢII SOLULUI
· Organizarea de șantier – construcțiile provizorii vor fi amplasate într-o zonă stabilită de comun acord cu beneficiarul și va ocupa o suprafață de cca. 500 mp  – lucrări prevăzute: realizarea de împrejmuiri provizorii (demontabile), pentru  realizarea unui perimetru protejat pentru depozitarea materialelor și utilajelor necesare realizării investiției; în acest perimetru se vor amplasa containere fără fundații destinate vestiarelor, birourilor și a locului de servit masa; în perimetrul împrejmuit se vor instala și toalete ecologice mobile. La finalizarea lucrărilor platforma organizării de șantier va fi dezafectată ,terenul va fi adus la forma inițială.

· se vor lua măsuri de protecţie a solului împotriva poluării accidentale, evitandu-se depozitarea materialelor de construcţii, a deşeurilor generate în urma realizării lucrărilor de construcţii în afara amplasamentelor organizate.

ZGOMOT

· în scopul limitării disconfortului produs pe durata execuţiei lucrărilor, se prevede limitarea programului de lucru, utilizarea echipamentelor cu nivel scăzut de zgomot.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

         DIRECTOR EXECUTIV, 




        ŞEF SERVICIU 

     Viorica Georgeta BARABAŞ 



          Avize, Acorduri, Autorizaţii,

             Lucia Doina COSTINAŞ   

                                                                                     ÎNTOCMIT, Denisa GROZAV  
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