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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


Nr. 4367/AAA/ 12.06.2018
DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT) 

Nr. 4367 din 12.06.2018

             în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC TINO BETON SRL, cu sediul in localitatea Deva, str. Victoriei, nr. 1, PT 16A, judetul Hunedoara, pentru proiectul: ,,Realizare helesteu prin extractia agregatelor minerale”, propus a fi realizat în  comuna Harau, sat Harau, judetul Hunedoara  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara, cu nr. 4367 din 22.05.2018, 
                Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 12.06.2018, că proiectul: ,,Realizare helesteu prin extractia agregatelor minerale”, propus a fi realizat în  comuna Harau, sat Harau, judetul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

 Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele :

              a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct.2 lit. c) - extracţia mineralelor prin dragare fluvială sau marină si pct. 1 lit. f) - crescatorii pentru piscicultura intensiva;.

                b) Este  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotarârea Guvernului nr. 445/2009:

                c) Certificat de urbanism nr. 218 din 12.09.2017, emis de Consiliul Judetean Hunedoara, valabilitatea de 24 luni de la data emiterii;

              d) Aviz de Gospodărire a Apelor nr. 453 din 08.12.2017, emis de Apele Române-ABA Mureş;

              e) Punct de vedere  de C.F.M Domeniul Biodiversitate  din cadrul APM Hunedoara ;

              f) Decizie finala nr. 27 din 21.05.2018- faza PUZ, emisa de APM Hunedoara;


  g) Hotararea nr. 31/2018 privind aprobarea PUZ si Regulamentul local aferent pentru obiectivul ,,Realizare helesteu prin extractia agregatelor minerale”, comuna Harau, sat Harau, judetul Hunedoara
              h) Extrase CF; 

1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

 
a)mărimea proiectului – terenul este situat in extravilanul localitatii Harau perimetrul de exploatare fiind situat pe malul drept al raului Mures la min.80 m de malul raului, fiind reprezentat de un teren cu suprafaţa totală de 40.706,00 mp, proprietar S.C. TINO BETON S.R.L, investitia are drept scop executarea unei amenajari piscicole de agrement (helesteu) in care se va realiza cresterea pestelui. 

· Accesul se va realiza din drumul judetean DJ 761 Soimus-Geoagiu si apoi pe un drum
local existent in lungime de cca.4,2 km pana la perimetrul de exploatare.

· Punctele care delimiteaza  amplasamentul amenajarii piscicole perimetrul Harau Tino 
(40. 063 mp), in  coordonate STEREO 70:

	Nr. pct
	X
	Y

	1
	489674
	340059

	2
	489801
	340822

	3
	489751
	340839

	4
	489628
	340105


Situatia existenta:

Perimetrul este situat in bazinul hidrografic Mureş, in terasa malului drept al râului Mureş, in zona amonte de confluenta cu pârâul Certej, pe teritoriul loc. Hărău, jud. Hunedoara.            Agregatele minerale sunt formate predominant din nisip şi pietriş, au o granulatie mica spre medie şi contin elemente de andezite, amfibolite, şisturi cristaline de diferite tipuri.
Situatia proiectata:
Proiectul propus prevede amenajarea unui helesteu prin extractia agregatelor minerale.

- etapa I: executarea lucrărilor de exploatare a agregatelor minerale ;
- etapa II: executarea lucrărilor de amenajare a bazinului piscicol.
In urma executării lucrărilor de exploatare a agregatelor minerale va rezulta o excavaţie care se va amenaja corespunzător utilizării ca spaţiu de aquacultură.

Procesul tehnologic:

  - Extractia rocilor/agregatelor se va realiza prin metoda treptelor descendente; doua trepte, separate de o berma de lucru/protectie;

  - Fluxul tehnologic presupune urmatoarele tipuri de lucrari specifice:

- lucrari de deschidere;

- lucrari de pregatire (decopertari, transport);

- lucrari de excavare ;

- transportul rocilor/ agregatelor;

 Lucrări de deschidere: Accesul în perimetru este posibil pe un drum local existent, cu lungimea de cca. 3,5 km racordat la drumul judeţean DJ 761 Şoimuş-Geoagiu. 
Lucrări de pregătire : de pe suprafaţa perimetrului se va efectua înlăturarea copertei de sol şi vegetaţie, specifică luncilor, pe o grosime medie de cca. 0,90 m;

  - Avand in vedere suprafata ce va fi decopertata S=26 975 mp (zona de extindere) si grosimea medie estimata de 0,9 m, rezulta cca. 23 630 mc steril (sol vegetal nisip prăfos-argilos, material vegetal).

Materialul reprezentând coperta se înlătură prin împingere laterală cu buldozerul, depozitându-se temporar de jur împrejurul perimetrului, la cca 2-3m distanţă de marginea excavaţiei şi va fi utilizat pentru amenajarea digului perimetral, al taluzului emers si bermei viitorului iaz piscicol. 

Lucrări de exploatare: 

 - Excavaţia resursei minerale se va desfăşura strict în limitele perimetrului avizat până la o adâncime maximă corespunzând cotei +178,0 m NrmedMN (pe o adâncime maximă de la suprafaţa  de 7,00 m, din care 0,9 m reprezintă grosimea medie a copertei de sol). 

 - Extragerea agregatelor minerale în scopul amenajării piscicole se va executa prin excavarea acestora în două etape de exploatare:

- etapa I: între suprafața decopertată (cota medie 185,15) și cota +181,5 m (etapa emersă)

- etapa II: între cota +181,5 m m și cota +178 m (etapa imersă).

  - Resursa utilă se va extrage în fâşii direcţionale cu lungimi cuprinse între 10 şi 20 m şi lăţimea de cca. 3-5 m, în funcţie de natura utilajelor folosite, configuraţia terenului şi coeziunea depozitului.              

   - Excavatorul se va poziţiona pe platforma de lucru cu respectarea distanţei de siguranţă si va lucra în retragere. 

  - Prin exploatare se va asigura un taluz marginal al excavaţiei de 1:1. 

  - Se estimează pierderi de exploatare de maximum 0,2 %. 

  - Volumul de balast estimat ce ramane a fi extras pentru realizarea proiectului este de cca. 126 800 mc.  

  - Pe perioada de iarnă (decembrie, ianuarie, februarie), în funcţie de condiţiile meteorologice, activitatea de extracţie poate fi întreruptă.

  - Pentru desfăşurarea activităţilor de exploatare se dispune de utilajele necesare: buldozer (1 buc), excavatoare (1 buc), autoîncărcător frontal ( 1 buc).

Capacitatea totala de productie cuprinsa in proiect este de cca. 150 000 mc  (din care cca. 127 000 mc agregate minerale si cca 23000 mc coperta /sol şi argila nisipoasa

Agregatele  exploatate din zacamant se vor valorifica pe piata materialelor de constructii de drumuri prin vanzare la agenti economici care au ca obiect de activitate constructii drumuri - infrastructura.
 Haldarea materialului steril: 
    - Materialul steril care rezultă din exploatare este reprezentat de pătura de sol vegetal cu grosimea de 0,5-2,0 m care acoperă resursa (coperta). Acesta se înlătură prin împingere laterală cu buldozerul, depozitându-se temporar de jur împrejurul perimetrului, la cca. 2-3m distanţă de marginea excavaţiei şi va fi utilizat pentru amenajarea digului perimetral al viitorului iaz piscicol.

Conditii tehnice de exploatare:
  - Exploatarea se va desfăşura strict în limitele perimetrului avizat. 

  - Nu se va exploata sub formă de gropi individuale;

 -  In urma executarii lucrarilor de extragere a agregatelor minerale si dupa finisarea si amenajarea corespunzatoare a taluzurilor, va rezulta un helesteu care se va utiliza ca spatiu pentru aquacultura 
Caracteristicile iazului piscicol:

- Sluciu de apa      =  22.000 mp 


- Shelesteu            =  26.975 mp 


- Hmax helesteu    =    7,0 m


- H mediu apa       =    3,50 m

- Vmediu apa   =  cca.65.600 mc


- Vlac = cca.150.500 mc (din care 23.700 mc sol vegetal si 126.800 mc agregate minerale) Pamantul rezultat in urma lucrarilor de amenajare a helesteului va fi utilizat la executia unui 
dig perimetral avand urmatoarele caracteristici constructive:


- sectiune transversala trapezoidala


- lungime

1.620 m


- latime coronament
3,0 m


- inaltime medie
0,8 m (cota coronament 186,15 mdM)


- panta taluze

1:1

Pilieri de siguranta: 
   - min 80 de m fata de malul drept al r. Mures masurat intre linia malului drept al r. Mures si latura helesteului adiacenta cursului de apa; digul de apararare al lacului puscicol se va executa pe pilierul de siguranta impus;

   - respectarea distantelor minime prevazute in normativele in vigoare, fata de obiectivele existente in zona sau aflate in curs de executie.

Alimentarea cu apă : alimentarea cu apă potabilă se va realiza prin aprovizionare cu apă imbuteliata, iar alimentarea cu apa  a amenajarii piscicole se va realiza natural din subteran (panza freatica) si apele pluviale.Necesarul de apa pentru umplerea helesteuui: N = 65,60 mii mc 

Evacuarea apelor:  amenajarea piscicola va fi prevazuta cu toaleta ecologica. Din amenajarea piscicola nu vor fi evacuate ape in cursuri de apa de suprafata, golirea helesteului se va face doar in situatii speciale sau o data la cinci ani (pentru decolmatarea amenajarii si repopulare), prin pomparea apei in raul Mures;

Aprovizionarea cu combustibil se va realiza de la o statie de distributie autorizata, transportul combustibilului pe amplasament se va realiza cu o firma specializata care dispune de autospeciale destinate transportului de carburanti, cu sistem de alimentare incorporat, utilate conform prevederilor legislative si normelor de mediu. Transvazarea motorinei in utilaje se va face prin sistemul de alimentare incorporat al autospecialei de catre personalul deservent al acesteia.

 Intretinerea utilajelor se va realiza in exteriorul obiectivului, la unitati specializate. Pe amplasament se vor efectua numai reparatii mici care nu justifica deplasarea utilajelor si schimburile de ulei. Acestea se vor executa pe platforma speciala amenajata pentru alimentare cu combustibil.

Lucrari necesare organizarii de santier:
Pentru unele necesităţi de folosinţă (adăpost temporar, adăpost paza, etc) se va utiliza un containar adaptat pentru condiţii de şantier si se va amenaja  o platforma pietruita; un wc ecologic cu bazin interschimbabil care va fi preluat după umplere de un prestator specializat, pe baze contractuale.

Masurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea si acolo unde este posibil, contracararea efectelor adverse semnificative asupra mediului

  - exploatarea depozitului de agregate se va realiza în limita perimetrului de exploatare si la adancimea maxima stabilita; 

  - se vor evita pe cât posibil scurgerile de produse petroliere de orice fel de natura şi provenienţă. (alimentarea si reparatiile se vor face pe o platforma special amenajata);
  - nu se vor face depozitări de reziduri menajere în excavatia realizată;
  - in perioadele secetoase se vor stropi/umezi caile de acces;
  - se va proiecta dren/sant de preluare a apelor pluviale.

Lucrarile propuse pentru refacerea/restaurarea amplasamentului in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii
 - Dupa terminarea lucrarilor de exploatare sau in cazul sistarii activitatii din orice motive, se vor adopta masurile tehnice corespunzatoare pentru refacerea mediului si reintegrarii terenului in peisajul initial, astfel:

     - corectare taluz: taluzul final rezultat din excavatii va conduce la reincadrarea zonei in peisajul initial 

     - se vor demonta si transporta eventualele constructii provizorii;

-  se vor evacua toate deseurile de pe amplasament;

     - se vor retrage utilajele.

Lucrari de amenajare si ecologizare:

  - Fata de cele prezentate mai sus se va impune luarea unor masuri de ecologizare a zonelor afectate de lucrarile de extractie din perimetrul balastierei astfel: 

       - lucrari de corectare a taluzelor, se vor executa in timpul si la finalul exploatarii.

       - depunere de sol vegetal in zona taluzurilor in grosime de min. 0,25 cm;

       - inerbarea taluzelor; 

     b)cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

     c)utilizarea resurselor naturale – se exploatează agregate minerale în baza permisului de exploatare ce va fi obţinut de la autorităţile competente, pentru utilizarea in domeniul construcţiilor de drumuri - infrastructura;

    d)producţia de deşeuri –În perioada de exploatare a agregatelor minerale, se vor produce şi alte categorii de deşeuri : deşeuri menajere - cod 200301, uleiuri cod 130111* şi /sau cod 130205*, anvelope uzate – cod 160103, baterii şi acumulatori uzaţi - cod160601*deşeuri ce vor fi gestionate conform prevederilor legale în vigoare; deseuri tehnologice - deşeuri, formate din roci alterate, pământ şi resturi vegetale - cod 01.04.99  cca. 23000 mc   rezultat din lucrarile de pregatire;
   e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – în timpul execuţiei lucrărilor de exploatare a agregatelor minerale se vor produce emisii de noxe şi pulberi sedimentabile cu concentraţii mai mari decât cele admise, iar zgomotul şi vibraţiile pot depăşi pe durate scurte de timp, nivelele maxim admise.

    f)riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate- proiectul prezintă risc redus de poluare a solului, ca urmare a unor pierderi accidentale de combustibili şi/sau carburanţi de la utilajele folosite la lucrări.

        2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existentă a terenului – conform prevederilor Certificatului de urbanism nr. 218 din 12.09.2017, emis de Consiliul Judetean Hunedoara, faza (DTAC şi DTOE),  valabilitatea de 24 luni de la data emiterii;

Regimul juridic: terenul este situat in extravilanul localitatii, proprietate ptrivata persoana juridica SC TINO BETON SRL

Regimul economic:  folosinta actuala a imobilelor este: teren arabil. Conform PATJ: zona cu potential de dezvoltare agricol.
Regimul tehnic: respectarea conditiilor impuse in certificatul de urbanism.

         2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – proiectul prevede exploatarea unei resurse naturale cu o rezervă estimată  de  cca 150 000,00 mc. Exploatarea agregatelor minerale se va face în baza Permisului de exploatare ce va fi emis de Agenţia Naţională de Resurse Minerale .

         2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

            d)  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

            f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;  

            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;

            h)  ariile dens populate – nu este cazul;

            i)  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică –nu este cazul

    3. Caracteristicile impactului potential:
a)extinderea impactului : aria geografica şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b)natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c)marimea si complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra mediului este redus

            d)probabilitatea impactului-redusă

e)durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului-redusă

Condiţiile de realizare a proiectului:

           a)Respectarea proiectului tehnic şi a tehnologei de extracţie, care au stat la baza luării deciziei etapei de incadrare. 

           b)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate,prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
         c)După finalizarea lucrărilor, beneficiarul va solicita APM Hunedoara obţinerea autorizaţiei de mediu .
          d) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

         e) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

         f) Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile în care a fost emis.

        g)Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

         h)Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

       i)Respectarea legislaţiei din domeniul protecţiei mediului, precum şi a principiului abordării integrate a măsurilor necesare pentru prevenirea, reducerea şi controlul poluării:

       j)Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea, după caz.

Protecţia factorului de mediu APĂ:

     1) Respectarea condiţiilor impuse in actul de reglementare emis de autoritatea competenta de gospodarire a apelor .

     2) Efectuarea unor controale a utilajelor pentru ca acestea să fie in stare bună de funcţionare in timpul executării lucrărilor de excavare pentru evitarea eventualelor afectări ale calităţii apei.
Protecţia factorului de mediu SOL:

1)Luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în 

timpul operaţiunilor de transport,  precum  şi atunci când sunt folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumul de acces existent, cu  mijloace  de transport corespunzătoare dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale sau de combustibil;

      2)Evitarea  ocupării cu materiale de orice fel a terenurilor din vecinătate, in timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului.

      3)Interzicerea folosirii de substanţe periculoase în zona amenajării pentru evitarea poluării solului şi subsolului.

Protecţia factorului de mediu AER:

    1)Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi în normele europene pentru mijloace de transport, pentru reducerea emisiilor de poluanţi gazoşi în atmosferă;

    2)Luarea unor măsuri (utilizarea unor prelate sau umectarea materialului transportat) pentru reducerea emisiilor de pulberi în timpul execuţiei lucrărilor de  încărcare/descărcare şi transport a agregatelor.

     1)Execuţia lucrărilor se va desfăşura numai pe timp de zi.

     2)Limitarea încărcăturii utile în autobasculantele dotate cu bene etanşe şi rularea cu viteze mici de trafic de 20-30 km/h în zona locuită. 

     3)Umectarea (stropirea ) materialului şi a drumurilor  de acces la zona de execuţie a lucrărilor de excavare pentru diminuarea emisiilor de pulberi în timpul operaţiunilor, încărcare/descărcare şi transport a agregatelor.

    4)Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi de normele europene pentru diminuarea efectelor asupra sănătăţii populaţiei şi a calităţii aerului.

    5)Execuţia lucrărilor de reconstrucţie ecologică a zonei afectate de exploatare, atât pe parcursul desfăşurării activităţii productive, cât şi la încetarea activităţii obiectivului, conform lucrărilor prevăzute prin proiectul tehnic şi planul de refacere a mediului.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
             DIRECTOR EXECUTIV,                                                  ŞEF SERVICIU,

           Viorica Georgeta BARABAŞ                                          Avize, Acorduri, Autorizatii, 

                                                                                                       Lucia Doina COSTINAŞ                                                                                                                      

                 




















   INTOCMIT,

            






      Eugenia Claudia AVRAM        
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