ANUNŢ  PUBLIC 
PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE REVIZUITĂ
 
AGENȚIA PENNTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare revizuită pentru proiectul “MODIFICARE AMPLASAMENT STAȚII POMPARE ȘI CONDUCTE REFULARE PENTRU ALIMENTARE CU APĂ POTABILĂ ÎN LOCALITĂȚILE PĂUCINEȘTI ȘI ZEICANI, COMUNA SARMIZEGETUSA, JUDEȚUL HUNEDOARA”, propus a fi amplasat în comuna Sarmizegetusa, satele Sarmizegetusa și Păucinești, județul Hunedoara, titular de proiect COMUNA SARMIZEGETUSA.

Decizia Agenției pentru Protecția Mediului Hunedoara, precum și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul A.P.M. Hunedoara, din municipiul Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, jud. Hunedoara și la sediul Comunei Sarmizegetusa, din localitatea Sarmizegetusa, str. Principală, nr.5, comuna Sarmizegetusa, județul Hunedoara, în zilele de luni – joi, între orele 800 – 1600 și vineri între orele 800-1400 precum și la următoarea adresă de internet http://apmhd.anpm.ro.

Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul A.P.M. Hunedoara, din municipiul Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, jud. Hunedoara în termen de 10 zile de la afișare.
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