ANUNȚ PUBLIC 
pentru dezbatere publică


AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA, cu sediul în comuna Cerbăl, sat Cerbăl, nr. 7A, jud. Hunedoara , titular al planului “PLAN URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI CERBĂL”, anunță publicul interesat asupra audierii publice a raportului de mediu, care va avea loc în data de 08.06.2017.
Prezentarea raportului de mediu se va face începând cu ora 1500 la sediul Primăriei comunei Cerbăl, satul Cerbăl, nr. 7A, jud. Hunedoara.
Autorități participante: A.P.M. Hunedoara, C.J. Hunedoara, G.N.M. – S.C.J. Hunedoara, I.S.U. Hunedoara, Direcția Silvică Hunedoara, I.T.M. Hunedoara, D.S.P. Hunedoara, Direcția pentru Cultură Culte și Patrimoniu Cultural Național Hunedoara, etc.
Dezbaterea este deschisă publicului interesat.




ANUNȚ PUBLIC 
la finalizarea Raportului de mediu

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA, cu sediul în comuna Cerbăl, satul Cerbăl, nr. 7A, jud. Hunedoara , titular al planului “PLAN URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI CERBĂL”, anunță publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan și finalizării Raportului de mediu. Consultarea proiectului de plan și a Raportului de mediu se poate face la sediu titularului, zilnic între orele 800  și 1400.
Comentariile și propunerile se vor transmite în scris la sediul titularului din comuna Cerbăl, satul Cerbăl, nr. 7A, jud. Hunedoara și la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Hunedoara, din Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, jud. Hunedoara, în termen de 48 de zile calendaristice de la data prezentului anunț.                                                                            (45 zile) pentru al doilea anunț
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