


Anunț public privind decizia etapei de încadrare 

[bookmark: _GoBack]Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul “Construire Magazin materiale de construcții, drumuri și platforme, parcaje, branșamente la utilități, rețele și lucrări tehnico - edilitare în incintă, puț apă, pilon publicitar, panouri de direcționare și reclamă, reclame fațadă, cabină poartă, copertine cărucioare, amenajare rafturi exterioare acoperite și protejate, împrejmuire, spații verzi, amenajare accese, post trafo, punct de conexiune, operațiuni cadastrale și notariale, organizare de șantier”, propus a fi amplasat în Petroșani, str. Lunca nr. 115, județul Hunedoara, titular S.C. DEDEMAN S.R.L.
Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Hunedoara din Deva, str. A. Vlaicu, nr. 25, în zilele de luni până joi, între orele 8 - 16,30 si vineri intre orele 8 - 14, precum și pe adresa de internet apmhd.anpm.ro.
Comentariile/Observațiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț.
Data afișării anunțului pe site: 03.05.2022


