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             Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA


Nr. 3942 / AAA / 24.05.2022
Către,

SAVU BRUMAR TOMA IOAN, SAVU BRUMAR LUCREȚIA ROZALIA, SAVU BRUMAR DANIELA OLIVIA, CĂLIN PARASCHIVA, BUDĂU ANTON DANIEL, BUDĂU CLAUDIA GEORGIANA
Spre știință: B.I.A. Pop Oliviu Marius S.R.L.
Referitor la solicitarea dumneavoastră, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara cu nr. 3942 din 02.05.2022, cu privire la emiterea avizului de mediu pentru: „PUZ - Zonă rezidențială”, în Deva, str. Prunilor fn, județul Hunedoara, vă comunicăm următoarele:

·    În cadrul etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004, în ședința Comitetului Special Constituit la nivelul județului Hunedoara, desfășurată on-line în data de 24.05.2022, s-a luat decizia conform căreia planul nu necesită evaluare de mediu și se adoptă fără aviz de mediu.
·    Conform H.G. 1076/2004, art. 29, alin. (4), aveți obligația de a aduce decizia de încadrare la cunoștința publicului în termen de 3 zile calendaristice de la luarea acesteia. Vă anexăm conținutul anunțului public. Veți prezenta la sediul A.P.M. Hunedoara dovada publicării anunțului, imediat după apariția acestuia.

Decizia finală de încadrare se va lua după expirarea celor 10 zile calendaristice de la publicarea anunțului.

Conținutul anunțului public:

„SAVU BRUMAR TOMA IOAN, SAVU BRUMAR LUCREȚIA ROZALIA, SAVU BRUMAR DANIELA OLIVIA, CĂLIN PARASCHIVA, BUDĂU ANTON DANIEL, BUDĂU CLAUDIA GEORGIANA, titulari ai „PUZ - Zonă rezidențială”, în Deva, str. Prunilor fn, județul Hunedoara, aduc la cunoștința publicului faptul că decizia etapei de încadrare, luată în cadrul procedurii de reglementare conform H.G. nr. 1076/2004, este cea de adoptare a planului fără aviz de mediu.

Propunerile de reconsiderare a deciziei se vor transmite în scris, în termen de 10 zile calendaristice, la sediul A.P.M. Hunedoara, Deva, str. Aurel Vlaicu nr. 25.”

     Director Executiv,



                   Șef Serviciu 

        Viorica Georgeta BARABAȘ


                 Avize, Acorduri, Autorizații,








                     Lucia Doina COSTINAȘ
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Deva, strada Aurel Vlaicu nr. 25, județul Hunedoara, cod 330007
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