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                         Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor 
             Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA


Nr.8461 /AAA/13.10.2022
                               Către , 
OBŞTEA ÎN DEVĂLMĂŞIE PLAIUL VĂLARI
Spre ştiinţă                                      

 SC FOREST GRUP PROIECT SRL 

Ca urmare a notificării adresate de OBŞTEA ÎN DEVĂLMĂŞIE PLAIUL VĂLARI  depusă cu nr.331/19.10.2021 şi înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr.8461/20.10.2021,  cu privire la emiterea avizului de mediu, în baza Ordonanţei Guvernului nr. 43/2020 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului , Apelor şi Pădurilor şi a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special constituit la nivelul jud. Hunedoara, din data de 09.11.2021- etapa de încadrare, APM Hunedoara decide că: 
 Planul ,,AMENAJAREA FONDULUI FORESTIER PROPRIETATE PRIVATĂ APARŢINÂND OBŞTEI ÎN DEVĂLMĂŞIE PLAIUL VĂLARI SITUAT PE RAZA  JUDEŢULUI HUNEDOARA, CONSTITUIT ÎN UP II VĂLARI-LUPENI   ‘’, se va supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost următoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat  nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare dar  se află în  vecinătatea ROSCI 0129 Nordul Gorjului de Vest (aprox.100 m).
· În urma parcurgerii etapei de încadrare, s-a decis că planul nu necesită realizarea evaluării adecvate.
· În conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul nu este susceptibil de a afecta integritatea ariilor naturale protejate aflate în vecinătate şi nu are un impact negativ semnificativ asupra speciilor şi habitatelor pentru conservarea cărora au fost acestea declarate(ROSCI 0129 Nordul Gorjului de Vest).
         Până la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea  şi participarea publicului în procedură s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut în datele de 20.10.2021 şi 25.10.2021  în cotidianul,, Ziarul Hunedoreanului  ‘’
· Conform H.G. nr.1076/2004, art. 29(4), OBŞTEA ÎN DEVĂLMĂŞIE PLAIUL VĂLARI   în calitate de titular, are obligaţia de a aduce decizia de încadrare la cunoştinţa publicului. 
Anexăm conţinutul anunţului public.
Conţinutul anunţului public:   
,, OBŞTEA ÎN DEVĂLMĂŞIE PLAIUL VĂLARI titulara planului ,, AMENAJAREA FONDULUI FORESTIER PROPRIETATE PRIVATĂ APARŢINÂND OBŞTEI ÎN DEVĂLMĂŞIE PLAIUL VĂLARI SITUAT PE RAZA  JUDEŢULUI HUNEDOARA, CONSTITUIT ÎN UP II VĂLARI-LUP ’’, din UAT Lupeni , judeţul Hunedoara, aduce la cunoştinţa publicului că decizia etapei de încadrare, din procedura de reglementare conform H.G. nr. 1076/2004, este cea de adoptare a planului fără aviz de mediu. 
Propunerile de reconsiderare ale deciziei se vor transmite în scris, în termen de 10 zile calendaristice, la sediul APM Hunedoara,str. Aurel Vlaicu, nr.25. ”
Titularul va prezenta la sediul APM Hunedoara dovada publicării anunţului, imediat după apariţia acestuia. 
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