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                         Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor 
             Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA


Nr.2635 /AAA/22.06.2022
             Către , 
ASOCIAŢIA COMPOSESORALĂ ,,VORŢANA’’
Spre ştiinţă                                      

SC CONSULTING FOREST ROYAL SRL

Ca urmare a notificării adresate de ASOCIAŢIA COMPOSESORALĂ ,,VORŢANA’’, depusă şi înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr.2635/17.03.2022,  cu privire la emiterea avizului de mediu, în baza Ordonanţei Guvernului nr. 43/2020 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului , Apelor şi Pădurilor şi a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe,ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special constituit la nivelul jud. Hunedoara, din data de 14.06.2022 - etapa de încadrare, APM Hunedoara decide că: 
 Planul ,,AMENAJAMENTUL SILVIC AL FONDULUI FORESTIER PROPRIETATE PRIVATĂ APARŢINÂNDASOCIAŢIEI COMPOSESORALE ,, VORŢANA’’VORŢA ŞI PERSOANEI FIZICE MARIAN ARGENTINA , JUDEŢUL HUNEDOARA ‘’, se va supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost următoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat  nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare . Amplasamentul planului propus se află la o distanţă de 1,5 km faţă de limita sitului Natura 2000 ROSCI0064 Defileul Mureşului şi la o distanţă de 3,5 km faţă de aria naturală protejată ROSCI 0325 Munţii Metaliferi .
· În conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1,  în urma parcurgerii etapei de încadrare, s-a decis că planul nu necesită realizarea Raportului de mediu şi a  Studiului de evaluare adecvată.
         Până la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
· Informarea  şi participarea publicului în procedură s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004  şi Ordinului 1946/2021 au apărut în datele de 25.03.2022 şi 28.03.2022 în ziarul ,,Glasul Hunedoarei’’
· Conform H.G. nr.1076/2004, art. 29(4) ,  Asociaţia Composesorală Vorţanaşi PF Marian Argentina  în calitate de titulari, au obligaţia de a aduce decizia de încadrare la cunoştinţa publicului. 
Anexăm conţinutul anunţului public.
Conţinutul anunţului public:
,, ASOCIAŢIA COMPOSESORALĂ ,,VORŢANA’’ şi PF Marian Argentina, titulari ai  planului ,,AMENAJAMENTUL SILVIC AL FONDULUI FORESTIER PROPRIETATE PRIVATĂ APARŢINÂND ASOCIAŢIEI COMPOSESORALE ,, VORŢANA’’VORŢA ŞI PERSOANEI FIZICE MARIAN ARGENTINA , JUDEŢUL HUNEDOARA’’, din  UAT Vorţa şi Ilia , jud. Hunedoara  aduce la cunoştinţa publicului că decizia etapei de încadrare, din procedura de reglementare conform H.G. nr. 1076/2004, este cea de adoptare a planului fără aviz de mediu. 
Propunerile de reconsiderare ale deciziei se vor transmite în scris, în termen de 10 zile calendaristice, la sediul APM Hunedoara,str. Aurel Vlaicu, nr.25. ”
Titularul va prezenta la sediul APM Hunedoara dovada publicării anunţului, imediat după apariţia acestuia. 
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Deva, str. Aurel Vlaicu, nr.25, jud. Hunedoara
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