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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ialomita



ANUNT

PRIVIND LUAREA DECIZIEI DE EMITERE A

AUTORIZATIEI INTEGRATE DE MEDIU

APM Ialomita cu sediul in Strada Mihai Viteazul, nr. 1, Slobozia, jud. Ialomiţa si S.C. FERMEPLUS S.R.L cu sediul in loc. Oras Pantelimon, str. Cernica nr. 75-7, jud. Ilfov, anunta publicul interesat asupra deciziei APM Ialomita de emitere a Autorizatiei Integrate de Mediu, pentru activitatea conform Anexei 1 a Legii 278/2013, privind emisiile industriale „ pct. 6.6 b) Instalatii pentru cresterea intensiva a porcilor avind o capacitate mai mare de 2000 locuri pentru porci de productie cu o greutate ce depaseste 30 kg si  c)750 locuri pentru scroafe”, ce se desfasoara in loc.Cazanesti, jud. Ialomita –titular de activitate S.C. FERMEPLUS S.R.L SRL.

Informatiile privind potentialul impact asupra mediului al activitatii, pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Ialomita, din loc.Slobozia, str.M.Viteazu, nr.1, jud.Ialomita, in zilele de luni-joi intre orele 08.00-16.30 si vineri intre orele 08,00 -14,00.

Observatiile publicului se primesc zilnic, sub semnatura si cu date de identificare, la sediul APM Ialomita, Serviciul AAA, in termen de 30 zile calendaristice de la data mediatizarii deciziei.
Data afisarii anuntului pe site si la sediul APM Ialomita : 24.04.2018
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