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Agentia pentru Protectia Mediului Ialomita, anunta publicul interesat asupra depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „PROIECTARE PENTRU DEZMEMBRAREA STATIEI DE COMPRESOARE ME URZICENI”,propus a fi amplasat in mun. Urziceni, str. Petrolistilor, nr.3, jud.Ialomita titular SNGN ROMGAZ S.A. – SUCURSALA PLOIEŞTI. 
Informatiile privind proiectul propus, pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Ialomita, loc.Slobozia, str.M.Viteazu, nr.1, in zilele de luni-joi 08.00-16.30 si vineri intre orele 8.00-14.00 si la  SNGN ROMGAZ S.A. – SUCURSALA PLOIEŞTI cu sediul in mun.Ploiesti, str. Gh. Cantacuzino. Nr.184, in zilele de luni- vineri intre orele 8.00-16.00.
Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Ialomita.  
Data afisarii anuntului pe site 10.10.2018

Agentia pentru Protectia Mediului Ialomita, anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si evaluarii adecvate, in cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „proiectare pentru dezmembrarea statiei de compresoare me urziceni”, propus a fi amplasat in mun. Urziceni, str. Petrolistilor, nr.3, jud.Ialomita titular SNGN ROMGAZ S.A. – SUCURSALA PLOIEŞTI.. 
Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Ialomita, loc.Slobozia, str.M.Viteazu, nr.1, in zilele de luni-joi orele 08.00-16.30 si vineri orele 8.00-14.00 precum si la urmatoarea adresa de internet : www.apmil.anpm.ro 
Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare pana la data de 18.10.2018.
 Data afisarii anuntului pe site 11.10.2018

