Agentia pentru Protectia Mediului Ialomita anunţă publicul interesat asupra depunerii Raportului privind impactul asupra mediului, pentru proiectul “Etajare sediu administrativ, construire anexe fabrica si realizare imprejmuire”, propus a fi amplasat in com.Ciulnita, sat.Ciulnita, Tarlaua 50, Parcela 461/3, jud. Ialomita, titular SC CLEAN TECH INTERNATIONAL SRL.
    Tipul deciziei posibile luate de a Agentia pentru Protectia Mediului Ialomita poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu. 
[bookmark: _GoBack]    Rapoartul privind impactul asupra mediului poate fi consultat la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Ialomita, loc.Slobozia, str.M.Viteazu, nr.1, jud.Ialomita, in zilele de luni-joi 08.00-16.30,vineri intre orele 8.00-14.00 si la sediul CLEAN TECH INTERNATIONAL SRL din com.Ciulnita, sat.Ciulnita, Tarlaua 50, Parcela 461/3, jud. Ialomita, în zilele de . luni-vineri, intre orele: 08.00-17.00. 
    Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet www.apmil.ro.. 
Dezbaterea publica a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la Caminul Cultural din com.Ciulnita, sat.Ciulnita, str.Matei Basarab, nr.68, jud.Ialomita, in data de 02.03.2020, incepand cu orele 11.30.
    Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului loc.Slobozia, str.M.Viteazu, nr.1, jud.Ialomita, in zilele de luni-joi 08.00-16.30,vineri intre orele 8.00-14.00, până la data de 02.03.2020. Data afişării anunţului pe site 27.01.2020. 


