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Comunicat de presă
31.05.2017
5 Iunie 2017 - Ziua Mondială a Mediului,  sărbătorită de APM Iaşi 
 "Conectează - te cu natura!"
În fiecare an, pe 5 iunie se sărbătoreşte Ziua Mondială a Mediului, principalul eveniment ecologic de informare publică şi de acţiune pentru mediu, care ne oferă ocazia de a analiza efectele negative pe care le au acţiunile noastre asupra mediului, dar şi de a acţiona unitar pentru salvarea patrimoniului natural pe care avem datoria de a-l lăsa nealterat generaţiilor viitoare.
Tema din acest an "Conectează-te cu natura!" ne invită să fim parte din natură, să îi apreciem frumuseţea, importanţa şi faptul că oamenii vor avea mereu nevoie de natură pentru a supravieţui şi a se dezvolta. Totodată, ne provoacă să găsim modalități amuzante și interesante de a experimenta și de a prețui această relație vitală.

Pentru a marca acest eveniment, Agenţia pentru Protecţia Mediului (APM) Iaşi desfăşoară  în această perioadă, alături de partenerii săi, o serie de  acţiuni tematice, astfel:
· pe 29 şi 31 mai activităţi de birdwatching (observare a păsărilor) în siturile Natura 2000 Acumulările Sârca Podu Iloaiei şi Eleşteele Jijiei şi Miletinului din judeţul Iaşi (declarate pentru protejarea păsărilor) unde, alături de specialiştii din cadrul APM Iaşi şi Societăţii Ornitologice Române - Filiala Iaşi, participă elevi şi cadre didactice de la Liceul "H. Vasiliu" Podu Iloaiei, Liceul Tehnologic "Petru Poni" Iaşi şi Biblioteca Judeţeană "Gh. Asachi" Iaşi;
· pe 31 mai - Carava  ECOATITUDINE în şcolile gimnaziale Strunga, Butea şi Mirosloveşti - campanie de informare şi implicare a elevilor în colectarea selectivă a deşeurilor şi conservarea mediului, organizată de Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate (ADIS) Iaşi, APM Iaşi şi operatorul de salubritate;

· pe 11 iunie  - Concursul "Micul Ecologist"- organizat de Gradiniţă PP nr. 26 Iaşi  în parteneriat cu APM Iaşi;
· 22 mai -15 iunie - cea de a-V-a ediţie a Expoziţiei de carte de mediu, însoţită de o expoziţie foto tematică, la Biblioteca Centrală Universitară "M. Eminescu" Iaşi;

· 1 mai - 30 iunie - Campanie de colectare  a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice (DEEE) cu premii "Locul deşeurilor nu este în casă! Vino cu ele la Centrul de colectare!" - organizată de către Asociaţia ROREC la centrul din str. Pompei nr. 3 , mun Iaşi ;
Activităţile fac parte dintr-un program mai amplu organizat de APM Iaşi şi partenerii săi  în perioada 1 mai - 30 iunie, program intitulat  generic "Zilele mediului 2017 la Iaşi" şi  dedicat celor două evenimente importante din calendarul ecologic: 22 Mai - Ziua Internaţională a Biodiversităţii  şi 5 Iunie - Ziua Mondială a Mediului (mai multe despre program găsiţi pe http://apmis.anpm.ro secţiunea evenimente )
Sperăm ca prin aceste acţiuni -  prin care subliniem importanţa cunoaşterii şi protejării naturii, problemele de mediu la nivel global şi local - să conştientizăm rolul şi importanţa acţiunilor noastre, ale tuturor, de la oameni simpli, la comunităţi, companii sau guverne în îmbunătăţirea calităţii mediului în care trăim şi reconsiderarea comportamentului nostru faţă de natură! 
Şi pentru că în acest an Ziua Mondială a Mediului - 5 iunie  este într-o zi de vacanţă iar vacanţa înseamnă conectarea la natură, vă invităm pe toţi să vă bucuraţi în această zi de frumuseţea naturii şi de darurile ei nepreţuite, indiferent dacă alegeţi o plimbare în parc, o excursie în pădure sau o ieşire la iarbă verde, dar să nu uitaţi că pentru aceste daruri natura ne cere tuturor şi fiecăruia în parte să fim responsabili şi să avem grijă de ea!  




    
     Director executiv,
ing. Víctor Bogdan DAVIDEANU
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