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                                            Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	
        
  Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

        Nr. 161 din16.08.2017
          Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. ANSA SMART ENERGY S.R.L. cu sediul în judetul Cluj, orasul Cluj-Napoca, strada Donath nr. 132, corp 2, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 10569/30.06.2017,  în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
· si a completarilor depuse ulterior la APM ILFOV cu nr. 122009 din 27.07.2017,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 09.08.2017, că proiectul „Platforma betonata, imprejmuire teren, amplasarea unei instalatii de prelucrare mecanica si termica a deseurilor si utilitati” propus a fi amplasat in Chitila, T41, P181/15, judetul Ilfov, necesita efectuarea evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.    
· Proiectul „Platforma betonata, imprejmuire teren, amplasarea unei instalatii de prelucrare mecanica si termica a deseurilor si utilitati” propus a fi amplasat in Chitila, T41, P181/15, judetul Ilfov prevede realizarea:

· Instalatie de prelucrare mecanica compusa din :separatoare de metale (feroase si neferoase, tocatoare fine – 2buc, tocator grosier – 1buc.

· Instalatie de prelucrare termica: uscare si instalatie Piroliza
· Se vor monta 3 instalatii cu capacitate de 0,8t/ora

· deseurile(din categoriile codurilor 19 12 12; 19 12 04; 19 12 07; 19 12 08; 16 01 03) se vor supune la tratament termic, la temperaturi de 5200C, in absenta oxigenului, practic avand loc o reactie de cracare pirolitica.In urma acestui proces rezulta produse care vor fi valorificate energetic cum ar fi: ulei, SYN-GAZ, carbune. 
Platforma betonata pe care vor fi amplasate: cele trei instalatii de piroliza, cele doua tocatoare si uscatorul. Toate aceste instalatii, vor fi imprejmuite separat. 

Utilitatile:

-alimentarea cu apa se va face din put forat. In cadrul instalatiei de piroliza, se utilizeaza apa pentru racire, pentru desulfurizarea si pentru spalarea gazelor inainte de a fi evacuate;

-evacuarea apelor uzate menajare se va face intr-un bazin vidanjabil. 

- apele pluviale posibil impurificate colectate de reteaua interna de canalizare, ape ce provin de pe platforme, parcari exterioare supraterane se vor trata (preepurat) printr-un separator de namol si hidrocarburi cu filtru coalescent si bypass dupa care se vor directiona in bazinul de retentie, amplasat in  incinta.

                  Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 
evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
  a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.2, pct. 10 a)proiecte de dezvoltare a unitatilor/zonelor industriale.
  b) proiectul nu se va implementa într-o arie naturală protejată sau sit Natura 2000 sau în vecinătatea acestora.
  c)mărimea proiectului: proiectul constă în amplasarea unei instalatii de prelucrare mecanica si termica a deseurilor;

  d) emisiile poluante generate de activitatea desfasurata pe amplasament, pentru care este necesara evaluarea emisiilor potentiale de poluanti in factorii de mediu si compararea acestora cu nivelurile de emisii admise conform legislatiei in vigoare;

  e)riscul de accident – manevrarea/depozitarea/tratarea deseurilor precum si procesele tehnologice desfasurate creaza riscuri care se necesita a fi evaluate in detaliu;

f)intensificarea traficului in zona.
la teren
- cumularea cu alte proiecte – depozite existente in zona;

- utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

- productia de deşeuri - în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice perioadei de santier a proiectului; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu; deseurile vor fi predate catre firme specializate.

In perioada de functionare, deseurile produse vor fi colectate selectiv pe categorii, pe o platforma betonata, special amenajata in incinta si predate agentilor economici specializati in eliminare/valorificarea lor.

- emisii poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: pe perioada executiei lucrărilor emisii vor consta in principal in praf din activitatea de transport, precum si zgomot rezultat din operatiile de construire.

-emisii specifice procesului tehnologic de prelucrare termica prin piroliza deseurilor;

-emisii fugitive de COV rezultate din manipularea si depozitarea combustibilul lichid (produs de baza)

-emisii fugitive de gaze de ardere (CO, NOx, SO2, pulberi)

 Pe perioada de functionare vor rezulta emisii specifice traficului auto din incinta, emisii din instalatii si zgomot.

Nivelul de zgomot se va incadra in limitele admise pentru functiunea existenta in zona amplasamentului.

- riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: redus.
d) Localizarea proiectului:

- utilizarea existentă a terenului: terenul este amplasat în intravilanul orasului Chitila, conform PUG aprobat cu HCL nr. 9/10.03.2005 – zona pentru industrie nepoluanta, depozitare, servicii.
- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

-  capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

1. zonele umede – nu este cazul;

2. zonele costiere – nu este cazul;
3. zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

4. parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;
5. ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de 
protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.
6. zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a 
Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.
7. ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost déjà
depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

8. ariile dens populate: proiectul se va dezvolta în zona mixta;
9. peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
e) Caracteristicile impactului potential:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. c si d, cu accent deosebit pe:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – proiectul se dezvoltă în zonă mixta;

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului ;

- probabilitatea impactului: redusă în timpul realizării lucrărilor de construcţii;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de execuţie şi impact în timpul funcţionării.

II. Conditiile de realizare a proiectului:

a) Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin certificatul de urbanism nr. 239 din 26.06.2017, emis de Primaria orasului Chitila, jud. Ilfov şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;

b) Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru a şantierului;

c) După realizarea proiectului terenul afectat organizării de şantier şi terenul aferent spaţiului verde propus prin proiect  se va amenaja corespunzător.

d) Se vor amplasa panouri de informare a cetăţenilor asupra viitoarelor construcţii şi modificări ale zonei;

e) La ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor şi a altor utilaje,  pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

f) Lucrarile de construire se vor desfasura in afara orelor de odihna, in conformitate cu prevederile Legii nr. 61/1991, modificata, privind sanctionarea faptelor de incalcare a unor norme de convietuire sociala, a ordinii si linistii publice. 

g) Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia; 

h) Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, STAS 10009/1988, H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor);

i) Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de demolare vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;

j) Pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

            -O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de

Legea nr.265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

       -Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările şi completările ulterioare;
            -Legea nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei. 

            -Ordinul MS nr. 119/2014 pentru aprobarea normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei. 
             -Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale 
k) Indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere evacuate prin vidanjare se vor incadra in prevederile impuse de HG 188/2002 – Anexa 2 – NTPA - 002/2002, modificata si completata prin HG nr. 352/2005, cu mentiunea ca indicatorii specifici ce urmeaza a fi monitorizati vor trebui sa se incadreze in urmatoarele limite maxim admisibile.

      Draftul deciziei etapei de încadrare a fost afisat spre consultare pe site APM Ilfov: www.apmif.anpm.ro.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

DIRECTOR EXECUTIV,
             
                                    
                      GABRIELA DOROJAN

SEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII,            

ing. Simona Cretu

 INTOCMIT,

Consilier superior Corina Necula
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