ANEXA Nr. 5.K 
la procedură
[bookmark: _Hlt11230842][bookmark: _Hlt11230843][bookmark: _Hlt11230855]Anunț public privind decizia etapei de încadrare
Agenția pentru Protecția Mediului Ilfov



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ILFOV anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare:

[bookmark: _GoBack]NU SE SUPUNE EVALUĂRII DE IMPACT ASUPRA MEDIULUI/EVALUĂRII ADECVATE/EVALUĂRII IMPACTULUI ASUPRA CORPURILOR DE APĂ, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Lucrări de abandonare aferente sondei 522 Căldăraru”, propus în extravilanul comunei Cernica, sonda 522 Căldăraru, județul Ilfov, beneficiar – S.C. ISOTECH S.R.L. prin operator de zăcământ - MAZARINE ENERGY ROMÂNIA S.R.L.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul sediul Agentiei pentru Protecţia Mediului Ilfov: Bucureşti, sector 6, Aleea Lacul Morii, nr. 1, în zilele de Luni - Joi, între orele 900 - 1200, precum și la următoarea adresă de internet - apmif.anmp.ro.
Comentariile/Observatiile/Propunerile publicului interest se primesc la sediul A.P.M. Ilfov - Bucureşti, sector 6, Aleea Lacul Morii, nr. 1, în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț, până la data de 05.11.2023.


Data afișării anunțului pe site
26.10.2023




