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 AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ILFOV
Nr. 2149 /……
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
DRAFT  Nr.... din 14.03.2024
    Ca urmare a notificării adresate de S.C. REAL ESTATE VER INVEST S.R.L, cu sediul în comuna Berceni, , bd. 1 Mai, nr. 65, parter, camera 3, privind planul urbanistic zonal ” P.U.Z. - „Ansamblu locuințe individuale, funcțiuni complementare P+1E+M, amenajare circulații, utilități și ridicare topografică” propus in comuna Vidra, sat Sintești, T1, P 3/5/6, n.c. 65590, jud. Ilfov, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 2149/30.01.2024, cu completările ulterioare, în baza:
· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

Agenţia pentru Protecţia Mediului ILFOV
· Ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 10.01.2024, a completărilor depuse la documentaţie;
· Avizul de oportunitate nr. 27341/2/12Cs din 25.01.2024 emis de Consiliul Județean Ilfov;
· Adresă nr. 1192/07.03.2024 emis de S.G.A. Ilfov – București;
· Certificat de urbanism nr. 229/24.05.2023 emis de Primăria Comunei Vidra;
· Aviz de amplasament nr. 3395/26.01.2024 emis de APA CANAL ILFOV S.A.;
· Adresa nr. 10953/20.06.2023 emisă de Primăria Comunei Vidra privind incadrarea in strategia de dezvoltare a localității;
· Adresa nr. 12741/19.07.2023 emisă de Primăria Comunei Vidra privind situația rețelelor de alimentare cu apă și canalizare ;
· Adresa nr. 12739/19.07.2023 emisă de Primăria Comunei Vidra privind accesul ;
· Adresa nr. 12740/19.07.2023 emisă de Primăria Comunei Vidra privind solutia de evacuare ape pluviale ;
· în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;
· în lipsa comentariilor din partea publicului interesat,

decide:
Planul ” P.U.Z. - „Ansamblu locuințe individuale, funcțiuni complementare P+1E+M, amenajare circulații, utilități și ridicare topografică” propus in comuna Vidra, sat Sintești, T1, P 3/5/6, n.c. 65590, jud. Ilfov, nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.
1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:

Planul Urbanistic Zonal prevede reglementarea din punct de vedere urbanistic a arealului in suprafață de 27 765 mp ( din masuratori) 28 377 mp (din acte).
Obiectivul Planului Urbanistic Zonal:

Se propune introducerea terenurilor in intravilan si stabilirea reglementărilor specifice pentru  construire ansamblu locuințe individuale, funcțiuni complementare P+1E+M, amenajare circulații, utilități.
Zonificare funcțională – reglementări, bilanț teritorial, indicatori urbanistici

Indicatori urbanistici propusi :
U.T.R. Li – locuire individuala

· P.O.T. = 30%

· C.U.T. = 0.9

· R.h = P+1E+M (maxim 8,50 m la cornisa/streasina)

· Procent de spatii verzi – 30%

U.T.R. M – zona mixta comert, servicii de interes general si locuire individuala
· P.O.T. = 40%

· C.U.T. = 1.2

· R.h = P+1E+M (maxim 8,50 m la cornisa/streasina)

· Procent de spatii verzi – 30%

U.T.R. Va – Spatiu verde public si de agrement

· P.O.T. = 10%

· C.U.T. = 0.1

· R.h = P (maxim 3,50 m la cornisa/streasina)

· Procent de spatii verzi – 90%

U.T.R. G1 – Gospodarie comunala si zona tehnico-edilitara

· P.O.T. = 30%

· C.U.T. = 0.3

· R.h = P (maxim 3,50 m la cornisa/streasina)

· Procent de spatii verzi – 50%

Suprafeţele de teren prevăzute ca spaţii verzi nu pot fi strămutate, diminuate sau supuse schimbării de destinaţie conform OUG nr. 114/2007, pentru modificarea şi completarea OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului.
Echipare edilitara


asigurarea utilităților apă-canal se va face prin intermediul rețelelor publie de alimentare cu apă și de canalizare in momentul extinderii acestora;

pana la realizarea reteleor de canalizare, se va implementa sistemul provizoriu – lotul de echipamente tehnico-edilitare si gospodarie comunala, respectiv un bazin vidanjabil provizoriu.


apele pluviale vor fi evacuate liber la teren;
      Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la: 
Terenul este situat in extravilan conform PUG aprobat prin HCL nr. 40/28.12.2015.

Distanta aproximativa de la zona de studiu pana la Depozitul Ecologic Vidra este de aproximativ 2,50km.

Planul determină utilizarea unei suprafețe relativ mici la nivel local.

Planul nu se dezvoltă în nicio arie natural protejată.

Funcțiunile propuse prin P.U.Z.:  U.T.R. Li – locuire individuala; U.T.R. M – zona mixta comert, servicii de interes general si locuire individuala; U.T.R. Va – Spatiu verde public si de agrement; U.T.R. G1 – Gospodarie comunala si zona tehnico-edilitara.
Obligaţiile titularului:  

·  Respectarea tuturor condiţiilor impuse prin avizele tehnice de specialitate emise de instituţiilor competente conform legii;

· Respectarea legislației de mediu în vigoare.
· În cazul în care funcțiunile aprobate prin prezentul act de reglementare nu coincid cu cele prezentate în cadrul ședinței finale a C.A.T.U., din cadrul Consiliului Județean Ilfov, titularul proiectului va solicita emiterea un nou aviz de mediu.
· Se vor respecta prevederile capitolului „Utilizare funcționala” cu privire la utilizări admise/utilizări admise cu condiționări/utilizări interzise, în conformitate cu documentația care a stat la baza emiterii prezentului act de reglementare;
·  Se vor respecta prevederile Avizuluide oportunitate nr. 27341/2/12Cs din 25.01.2024 emis de Consiliul Județean Ilfov;
· Se vor respecta prevederile Adresei nr. 1192/07.03.2024 emis de S.G.A. Ilfov – București;
· Se vor respecta prevederile Certificatului de urbanism nr. 229/24.05.2023 emis de Primăria Comunei Vidra;
   Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată:

     S-a realizat prin cele 3 anunturi publice privind inițierea procesului de elaborare a PUZ -ului si prin afisarea deciziei de incadrare pe site-ul APM ILFOV. Elaboratorul şi beneficiarul documentatiei de urbanism răspund pentru exactitatea şi veridicitatea datelor şi înscrisurilor cuprinse în documentaţia de urbanism, ce a stat la baza emiterii prezentei.
Răspunderea pentru corectitudinea informatiilor puse la dispozitia autorităților competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului planului/programului, conform O.U.G. nr. 195/2005 aprobata prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului cu modificarile si completarile ulterioare.  

      Prezentul act de reglementare confirma integrarea aspectelor privind protectia mediului in planul sau programul supus adoptarii. Alte conditii vor fi impuse de institutiile/autoritatile cu atributii in domeniu inainte de adoptarea planului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.  

DIRECTOR EXECUTIV,

Alina Laura POSTEIU
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