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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov



AGENŢIA  PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ILFOV
ANUNŢĂ: 

              organizarea examenului de promovare în funcţia publică de execuţie în grad profesional imediat superior celui deţinut, în data de 21.03.2016, ora 10.00 – proba scrisa şi  interviul.

  -   1 referent, clasa III, gradul profesional superior – Biroul Buget, Finante, Administrativ si Resurse Umane
         Condiţii specifice:
-să aibă cel puţin 3 ani vechime în gradul profesional al funcţiei publice din care promovează;

-să fi obţinut cel puţin calificativul «bine» la evaluarea anuală a performanţelor individuale în ultimii 2 ani calendaristici;

-să nu aibă în cazierul administrativ o sancţiune disciplinară neradiată în condiţiile prezentei legi .

          Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conţină următoarele acte :

-formular tip de înscriere la concurs ;

-copia   carnetului de muncă  sau ,după caz, o adeverinţă  eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează ;

-copii de pe rapoartele de evaluare a performanţelor profesionale individuale din ultimii 2 ani;

   Dosarele de concurs se vor depune la secretariatul comisiei din sediul Agenţiei  pentru Protectia Mediului Ilfov; Adresa: Aleea Lacul Morii nr 1 sct 6, Bucuresti până pe data de 08.03.2016 şi trebuie să conţină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art. 127, din  H.G. nr. 611 /2008,  publicată în M.O. nr.530/14.09.2008.
            Selecţia dosarelor înscrise se face în termen de maxim 5 zile lucratoare de la data expirarii termenului de depunere a dosarului iar lista candidaţilor care întrunesc condiţiile de participare la examenul de promovare în funcţia publică de execuţie în grad profesional imediat superior celui deţinut va fi afişată la sediul Agenţiei APM Ilfov.

BIBLIOGRAFIE   STABILITĂ:
Birou Buget, Finante, Administrativ si Resurse Umane.
·    Legea nr. 188/08.12.1999 republicată (r2),  privind Statutul funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare;
·    Legea nr. 7/18.02.2004 republicată,  privind Codul de conduită a funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare;

   O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului modificată şi aprobată de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

·    H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările ulterioare;

·    ORDINUL nr. 1792 din 24 decembrie 2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice, precum şi organizarea, evidenţa şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale;
·    Legea 16/1996 privind legea arhivelor nationale;
·    Ordinul de zi nr. 217/23.05.1996 instructiuni privind privind activitatea de arhiva la creatorii si detinatorii de documente, aprobate de conducerea Arhivelor Nationale;
Secretar comisie,

Pungulescu Codruta
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