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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


Anunt public privind decizia etapei de incadrare
(Agentia pentru Protectia Mediului Ilfov)

  A.P.M. Ilfov anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare 

SE SUPUNE EVALUARII DE IMPACT ASUPRA MEDIULUI ŞI NU SE SUPUNE EVALUĂRII ADECVATE, in cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul “Platforma betonata, imprejmuire teren, amplasarea unei instalatii de prelucrare mecanica si termica a deseurilor si utilitati” propus a fi amplasat in Chitila, T41, P181/15, judetul Ilfov, avand ca titular S.C. ANSA SMART ENERGY S.R.L. 
     Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Ilfov din Bucuresti, str. Aleea Lacul Morii nr. 1, sector 6,  in zilele de luni pana joi, intre orele 9 - 13, precum si la urmatoarea adresa de internet http://apmif.anpm.ro in termen de 8 zile de la data publicarii prezentului anunt, pana la data de 16.08.2017.

      Publicul interesat poate depune propuneri in ceea ce priveste continutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul A.P.M. Ilfov, precum si la urmatoarea adresa de e-mail office@apmif.anpm.ro, in termen de 13 zile de la data publicarii prezentului anunt, pana la data de 22.08.2017.
                                             
                                      


Data afisarii anuntului pe site 10.08.2017
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