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   Ministerul Mediului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


Nr iesire: 10569/25.08.2017
Către:   S.C. ANSA SMART ENERGY S.R.L.
 

Cluj, orasul Cluj-Napoca, strada Donath nr. 132, corp 2.
Referitor: Solicitare acord de mediu pentru “ Platforma betonata, imprejmuire teren, amplasarea unei instalatii de prelucrare mecanica si termica a deseurilor si utilitati” propus a fi amplasat in Chitila, T41, P181/15, judetul Ilfov – Definire domeniu evaluare impact procedura EIA.
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de                         S.C. ANSA SMART ENERGY S.R.L., cu sediul în Cluj, orasul Cluj-Napoca, strada Donath nr. 132, corp 2,  pentru proiectul: “ Platforma betonata, imprejmuire teren, amplasarea unei instalatii de prelucrare mecanica si termica a deseurilor si utilitati” propus a fi amplasat in Chitila, T41, P181/15, judetul Ilfov, înregistrată la  nr. A.P.M. Ilfov cu nr. 10569 din 30.06.2017, va comunicam urmatoarele:

Proiectul intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr.445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2, pct.11-b si 10-a.
          Urmare a parcurgerii etapei de definire a domeniului evaluării în cadrul şedinţei CAT din 23.08.2017, a mediatizării deciziei APM ILFOV, că proiectul se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate şi în lipsa observaţiilor/ propunerilor din partea publicului, s-a stabilit trecerea la etapa de evaluare a impactului asupra mediului pentru investiţia pe care doriţi să o realizaţi şi întocmirea Raportului privind impactul asupra mediului; 
Raportul privind impactul asupra mediului va fi întocmit de către persone fizice sau juridice care au acest drept conform legii, va furniza informaţiile prevăzute în anexa 4 la HG nr. 445/2009 şi va respecta structura de conţinut din Anexa 2 partea a II-a la Ord. MAPM 863/2002 privind aprobarea ghidurilor metodologice aplicabile procedurii-cadru de evaluare a impactului asupra mediului.
      In etapa de definire a domeniului evaluarii s-a stabilit, lista componentelor de mediu potential afectate:  

· A: Folosinta existenta in scop rezidential, comercial, industrial, recreational, agricol sau extractiv.

· B: Zonarea folosintei terenului in viitor;

· C: Folosinta terenului in zonele vecine (situatia existenta si cea propusa);

· X: atmosfera, inclusiv conditiile climatice locale sau pe o scara mai mare

· Y: apa de ex. stocul, debitul sau nivelul in rauri, lacuri, ape subterane, delta, ape de coasta sau marine;

· Z: soluri – de ex. cantitati, adancimi, umiditate, stabilitate sau erodabilitate
· FF : Solul                                                             
· GG : Zgomote si vibratii     
· BB: calitatea aerului la nivel local, regional sau global inclusiv schimbari climatice si/sau diminuarea stratului de ozon;
· LL:capacitatea infrastructurii in localitate: alimentari cu apa, canalizare, produ    cerea si distributia de electricitate, telecomunicatii, depozitarea, deseurilor, drumuri, cai ferate?  
· CC: calitatea apei-rauri, lacuri, ape subterane, delta, ape de coasta si marine

· NN: aparitia de factori cancerigeni sau mutageni;

· PP: sentimentul personal de siguranta

· QQ: coeziunea si identitatea comunitatii

· TT: conditiile de locuire
Pentru proiectele aferente activităţilor care intră sub incidenţa legislaţiei privind prevenirea şi controlul integrat al poluării se va prezenta modul privind valorificarea deşeurilor nepericuloase, date referitoare la construcţia instalaţiilor, nivelurile de emisie asociate celor mai bune tehnici disponibile aplicabile, parametrii sau măsuri tehnice echivalente.

După prezentarea raportului privind studiul de evaluare a impactului asupra mediului, pe suport de hartie şi în format electronic, autoritatea pentru protecţia mediului, de comun acord cu titularul proiectului, va stabili oportunităţile de participare a publicului la luarea deciziei legate de proiect. 
         Documentatia va contine rezumatul fara caracter tehnic conform Anexei 2, punctul 9 din Ordinul nr. 863/2002 privind aprobarea ghidurilor metodologice aplicabile etapelor procedurii-cadru de evaluare a impactului asupra mediului . 

Documentatia se va mai completa cu : 
-dovada plăţii tarifului pentru etapa de definire a domeniului evaluării, în valoare de 1000 lei şi pentru etapa de analiză a calităţii raportului, în valoare de 2000 lei, conform Ordinului 1108/2007 modificat cu Ord. nr. 890/2009.

In conformitate cu HG nr.445/2009 elaborarea raportului privind impactul asupra mediului se realizeaza cu respectarea prezentului indrumar,  de catre persoane fizice sau juridice, care au acest drept, potrivit legii si va fi depus la APM ILFOV pe suport de hartie si in format electronic . 

Transmiterea de catre autoritatea publica pentru protectia mediului a indrumarului nu exclude posibilitatea solicitarii ulterioare de informatii suplimentare de la titularul proiectului (  Ordinul 135/2010, art 13 alin (2) ) 

Prezenta constituie indrumar conform prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu Legea nr. 265/2006 cu modificarile si completarile ulterioare,  Ord.nr. 135/76/84/1284/2010, Ord MAPM nr. 863/2002 .  

Prezenta constituie îndrumarul cu problemele rezultate în parcurgerea etapei de definire a domeniului evaluării şi de realizare a raportului privind impactul asupra mediului.

     DIRECTOR EXECUTIV,

        ŞEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI,      

        Gabriela DOROJAN                                     AUTORIZAŢII,

             ing. Simona Cretu
                                                                                         INTOCMIT,

                                                                                      Ing. Corina Necula 
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