
ANUNTUL PUBLIC- decizia etapei de incadrare 

A.P.M. Ilfov anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nici evaluării adecvate, in cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul “dezafectare corpuri: C1 – hală deposit, C2-anexă, C3 – cabină poartă, C4-anexă, C 5 – platformă rampă, hală depozitare material construcții și construire stație de distribuție carburanți, 3 pompe multiprodus, 1 pompă motorină, unitate skid, copertină protecție skid, elemente identificare semnalistică, racord rutier, împrejmuire, utilități” propus a fi amplasat în oraș Bragadiru, Sos. de Centură, nr.cad. 115912, nr. Cad. 115912-C1, nr.cad. 115912-C2, jud. Ilfov, titular  proiect  S.C. UNITED CEMENT GROUP S.R.L.
 Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul APM Ilfov , Aleea Lacul Morii, nr. 1, sector 6 in zilele de luni-joi  intre orele 800-1630 si vineri 800-1400 precum si la urmatoarea adresa de internet http:/apmif. anpm.ro.
[bookmark: _GoBack]Publicul interesat poate inainta comentarii /observatii la proiectul deciziei de incadrare pana la data de 17.03.2023.
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