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Agenția pentru Protecția Mediului Ilfov



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ILFOV anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “Construire hală cu funcțiunea de depozitare și producție nepoluantă, realizare platforme betonate, circulatii carosabile și pietonale, refacere taluz canal ANIF în zona de interventie, branșamente și utilități, amplasare echipamente tehnice în exterior, demolare platforme betonate” propus a fi amplasat judeţul Ilfov, com. Dascălu, sat Dascălu, nr. cad. 56271, titular S.C. RESILUX PACKAGING SOUTH EAST EUROPE S.R.L.
Informatiile privind proiectul propus/memoriul de prezentare pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protecţia Mediului Ilfov: Bucureşti, sector 6, Aleea Lacul Morii, nr. 1, în zilele de Luni - Joi, intre orele 900 - 1200  și la sediul S.C. RESILUX PACKAGING SOUTH EAST EUROPE S.R.L. din judet Ilfov, com. Dascălu, Calea București, nr. 63.   
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Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul Agentiei pentru Protecţia Mediului Ilfov. 
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