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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

        Nr. 18 din 25.02.2019
          Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de IULIA DANCIU REPREZENTANT S.C. EXPO MARKET DORALY S.R.L. cu sediul în Comuna Afumati, Sos. Bucuresti-Urziceni, nr. 31, judetul Ilfov, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 14998/04.09.2018,  în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 21.11.2018, că proiectul „Construire hale P9, P10A si P10B cu destinatie servicii, comert, depozitare marfuri generale, platforma betonata, racord DN2, bransamente, utilitati” in Comuna Afumati, Sos Bucuresti-Urziceni nr. 31, judetul Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.    
    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 
evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
  a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.2, pct. 10.a;
  b) proiectul nu se va implementa într-o arie naturală protejată sau sit Natura 2000 sau în vecinătatea acestora.
  c)mărimea proiectului: proiectul constă in construirea hale P9, P10A si P10B cu destinatie servicii, comert, depozitare marfuri generale, platforma betonata, racord DN2, bransamente, utilitati, cu urmatorul bilant teritorial:
 Steren = 132112mp (100%);
Bilant teritorial existent:

 Sconstruita existenta = 38347mp

 Suprafata betonata (carosabil, pietonal si parcare) = 67342,60mp

 Sspatiu verde = 26422,40mp (20%)
Bilant teritorial propus :
Sconstruita existenta = 38347mp
 Sconstruita P9 = 6847mp

 Sconstruita P10A = 595mp

 Sconstruita P10B = 595mp

 Suprafata betonata (carosabil, pietonal si parcare) = 59305,60mp
 Sspatiu verde = 26422,40mp (20%)
Asigurarea utilitatilor apa-canal pe amplasament este reglementata conform Avizului de gospodarire a apelor nr. 214-IF/28.12.2018, emis de Administratia Nationala Apele Romane si anume:
        Situatia existenta:

 -alimentare cu apa, se realizeaza din subteran, prin intermediul unui foraj, F1, cu H=100m in scop igienico-sanitar si pentru stingerea unui eventual incendiu.
-apele uzate menajere, sunt colectate in 14(paisprezece) bazine vidanjabile de unde sunt transportate cu autovidanja proprie la statia de epurare existenta in incinta Complexului Comercial Doraly II.

   Dupa trecerea prin statia de epurare, apele uzate menajere epurate, sunt stocate intr-un bazin de retentie din beton cu V=420mc, de unde sunt folosite pentru udarea spatiilor verzi, spalarea platformelor betonate din incinta, sau, dupa caz, sunt evacuate in canalul de desecare CS 40.

-apele pluviale, dupa trecerea lor prin doua separatoare de produse petroliere sunt colectate in acelasi bazin de retentie din beton cu V=420mc.

           Situatia propusa:
      Investitia propusa va fi bransata la retelele de alimentare cu apa existente pe amplasament, prin extinderea acestora.
      Apa va fi folosita in scop igienico-sanitar si pentru igienizarea spatiilor. 

Apele uzate menajere vor fi colectate astfel:

-intr-un bazin vidanjabil etans, din beton armat, proiectat cu V1=20mc, pentru hala P9;
-in doua bazine vidanjabile etanse, din beton armat, proiectate cu V2=V3=10mc, pentru halele P10A si P10B;
--intr-un bazin vidanjabil etans, din beton armat, proiectat cu V4=10mc, pentru pavilionul P11;

Apele colectate in bazinele vidanjabile mentionate mai sus, vor fi trasnportate cu vidanja proprie si descarcate in bazinul de omogenizare al statiei de epurare existent in incinta Complexului Comercial Doraly II.

      Apele pluviale provenite de pe platformele betonate vor fi trecute prin doua separatoare de produse petroliere, existente in incinta Complexului si colectate in bazinul de retentie existent, cu V=420mc.

la teren
- cumularea cu alte proiecte – halele existente pe amplasament;

- utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

- productia de deşeuri - în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice perioadei de santier a proiectului; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu; deseurile vor fi predate catre firme specializate.

In perioada de functionare, deseurile vor fi colectate selectiv, pe o platforma betonata, special amenajata in incinta. Deseurile produse vor fi predate agentilor economici specializati in eliminare/valorificarea lor.

- emisii poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: pe perioada executiei lucrărilor emisiile vor consta in principal in praf din activitatea de transport, precum si zgomot rezultat din operatiile de construire.

 Pe perioada de functionare vor rezulta emisii specifice traficului auto din incinta si zgomot.

Nivelul de zgomot se va incadra in limitele admise pentru functiunea existenta in zona amplasamentului.

- riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: redus.
d) Localizarea proiectului:

- utilizarea existentă a terenului: terenul este amplasat în intravilanul Comunei Afumati, conform PUG aprobat cu HCL nr. 68/2000 si HCL nr 148/2015 – functiune zona de locuinte, servicii, comert.
- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

-  capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

1. zonele umede – nu este cazul;

2. zonele costiere – nu este cazul;
3. zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

4. parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;
5. ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de 
protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.
6. zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a 
Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.
7. ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost déjà
depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

8. ariile dens populate: proiectul se va dezvolta în zona mixta;
9. peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
e) Caracteristicile impactului potential:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. c si d, cu accent deosebit pe:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – proiectul se dezvoltă în zonă mixta;

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului – redusă;

- probabilitatea impactului: redusă în timpul realizării lucrărilor de construcţii;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de execuţie şi impact relative redus în timpul funcţionării.

II. Conditiile de realizare a proiectului:

a) Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin certificatul de urbanism nr. 66 din 27.02.2018 si nr. 67 din 27.02.20218, emis de Primaria Comunei Afumati, jud. Ilfov şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;

b) Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru a şantierului;

c) După realizarea proiectului terenul afectat organizării de şantier şi terenul aferent spaţiului verde propus prin proiect  se va amenaja corespunzător.

d) Se vor amplasa panouri de informare a cetăţenilor asupra viitoarelor construcţii şi modificări ale zonei;

e) La ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor şi a altor utilaje,  pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

f) Lucrarile de construire se vor desfasura in afara orelor de odihna, in conformitate cu prevederile Legii nr. 61/1991, modificata, privind sanctionarea faptelor de incalcare a unor norme de convietuire sociala, a ordinii si linistii publice. 

g) Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia; 

h) Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor);

i) Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de demolare vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;

j) Pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

            -O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de

Legea nr.265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

       -Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările şi completările ulterioare;
            -Legea nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei. 

            -Ordinul MS nr. 119/2014 pentru aprobarea normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei. 
k) Indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere evacuate prin vidanjare se vor incadra in prevederile impuse de HG 188/2002 – Anexa 2 – NTPA - 002/2002, modificata si completata prin HG nr. 352/2005.
 l) Sa racordeze obiectivul la retelele publice de alimentare cu apa si canalizare, dupa realizarea acestora in zona amplasamentului.

m) Indicatorii de calitate a apelor pluviale epurate evacuate pe spatiul verde, se vor incadra in limitele impuse de H.G. nr. 188/2002, Anexa 3 – NTPA 001/2002 completat si modificat prin H.G. nr. 352/2005.
n)Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris A.P.M. Ilfov despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită dupa emiterea deciziei etapei de încadrare, conform art. 39, alin.1 din Ordinul nr. 135/2010.

o)  Titularul proiectului are obligatia să notifice A.P.M. Ilfov la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului în scopul efectuării controlului de specialitate pentru verificarea prevederilor deciziei etapei de încadrare, care va însoţi procesul-verbal de recepţie a lucrărilor aferente investiţiei realizate conform art.49, alin. 3 din Ord. nr. 135/2010. 

 p) Prezentul act de reglementare îşi  pãstreazã valabilitatea pe toatã perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care acesta nu suferă modificări.
r) Se vor respecta prevederile avizului de gospodarire a apelor nr. 214-IF/28.12.2018 emis de Adminitratia Nationala “Apele Romane”.

f)  La finalizarea investitiei in vederea desfasurarii activitatii, se va solicita revizuirea autorizatiei de mediu, conform Ordinului M.M.D.D. nr. 1798/2007, modificat.
APM ILFOV nu isi asuma responsabilitatea pentru eventualul disconfort creat de viitoarele constructii prevazute prin prezentul proiect.
      Draftul deciziei etapei de încadrare a fost afisat spre consultare pe site APM Ilfov: www.apmif.anpm.ro.
Prezentul act de reglementare stabileşte condiţiile de realizare a proiectului din punct de vedere al protecţiei mediului. Alte condiţii privind implementarea proiectului vor fi impuse de instituţiile/autorităţile cu atribuţii în domeniu.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

    DIRECTOR EXECUTIV,

Alin Romeo Ciprian STANCIU
SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII,            

ing. Simona Cretu

 INTOCMIT,

Consilier superior Corina Necula

                                                                                                                            A2

                               Anunt public privind decizia etapei de incadrare
                                       (Agentia pentru Protectia Mediului Ilfov)


  
A.P.M. Ilfov anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare 

NU SE SUPUNE EVALUARII DE IMPACT ASUPRA MEDIULUI/ EVALUARII ADECVATE  

pentru proiectul “„Construire hale P9, P10A si P10B cu destinatie servicii, comert, depozitare marfuri generale, platforma betonata, racord DN2, bransamente, utilitati” in Comuna Afumati, Sos Bucuresti-Urziceni nr. 31, judetul Ilfov
titular – IULIA DANCIU – Reprez S.C. EXPO MARKET DORALY S.R.L

          Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul A.P.M. Ilfov din Bucuresti, str. Aleea Lacul Morii, nr. 1, sector 6, in zilele de luni - joi, intre orele 9 -13, precum si la urmatoarea adresa de internet http://apmif.anpm.ro;reglementari@apmif.anpm.ro
           Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare pana la data de 24.01.2019 (in termen de 8 de zile de la data afisarii anuntului).
   

                                             Data afisarii anuntului pe site 16.01.2019
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