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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


DRAFT

DECIZIA ETAPEI DE ȊNCADRARE

Nr.      din   
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de SC DUAL GENERAL CONSTRUCT SRL prin  Diaconescu Bogdan Mihai, cu sediul social în municipiul București, str. Clăbucet, nr. 49, mansardă, sector 1, pentru proiectul „amplasare staţie mobilă mixturi asfaltice, padocuri agregate, cântar auto, birouri - container, împrejmuire şi iluminat exterior teren, utilităţi”, propus a fi amplasat în orașul Chitila, tarlaua 41, parcela 181/1, N.C. 55484, C.F. 55484, judeţul Ilfov, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 20643 din data de 19.12.2018, cu completări înregistrate cu nr. 1258/25.01.2019 şi 1847/01.02.2019,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

Agenţia pentru Protecția Mediului Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică din data de 30.01.2019, că proiectul „amplasare staţie mobilă mixturi asfaltice, padocuri agregate, cântar auto, birouri - container, împrejmuire şi iluminat exterior teren, utilităţi”, propus a fi amplasat în orașul Chitila, tarlaua 41, parcela 181/1, N.C. 55484, C.F. 55484, judeţul Ilfov
- nu se supune evaluării impactului asupra mediului;

- nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 10, lit. a) proiecte de dezvoltare a unităţilor/zonelor industriale;

b) Caracteristicile proiectului:
Proiectul constă ȋn amplasarea și montarea unei instalaţii de preparare mixturi asfaltice, pe terenul în suprafață de 9046 mp, proprietatea titularului proiectului conform actului de alipire autentificat sub nr. 842 din 20.08.2018 emis de N.P. Trăistaru Andreea și înscris în C.F. nr. 55484 Chitila.   

Instalaţia mobilă de preparare mixturi asfaltice, model Benninghoven fabricată în anul 2018, este modulară, cu funcţionare în regim automat, gestionată de calculator, cu o productivitate tehnică de 160 t/h şi o productivitate operaţională de 100-140 t/h.

Materiile prime utilizate la prepararea mixturii asfaltice: agregate minerale în diferite sorturi şi proporţii, bitum, filler de calcar şi fibre de celuloză (doar pentru unele tipuri de asfalt). 

Combustibili utilizaţi:

- combustibil lichid uşor CTL sau gaz natural pentru încălzirea agregatelor minerale prin intermediul arzătorului Brenner Evo Jet, în funcţie de considerentele tehnice specifice şi de cele economice;
- motorină pentru utilajele de deservire a staţiei, pentru grupul electrogen, pentru maşinile de transport materiale şi mixturi asfaltice. 

Substanţele toxice şi periculoase utilizate pentru funcţionarea instalaţiei sunt:

- bitum;

- combustibil lichid CTL;

- ulei pentru compresor;

- ulei de ungere. 

Bitumul este adus de la furnizori în autotransportoare speciale, prevăzute cu instalaţii de încălzire, fiind necesară menţinerea lui  până la intrarea în procesul de fabricare la temperaturi de cel puţin 160ºC. Apoi este descărcat în tancurile de bitum prin intermediul unei tubulaturi speciale şi a unei  pompe.

Principalele componente ale instalaţiei care vor fi amplasate pe teren sunt următoarele: 

- padocuri depozitare agregate pe o structură de metal şi beton;

- benzi transportoare pe o structură de metal cu bandă de cauciuc;

- cilindru uscător pe o structură de metal

- grup suflare şi ardere pe o structură de metal 

- turn amestecare pe o structură de metal

- cabină de operare pe o structură de metal

- siloz filler mineral/recuperat cu capacitatea de 60 mc, pe o structură de metal

- depozit bitum pe o structură de metal

- container cu compresor şi tablou electric pe o structură de metal

- bandă transportoare agregate pe o structură de metal

- pompă alimentare/dozare pe o structură de metal

- cântar pe o structură de metal 

- rezervor combustibil pe o structură de metal

- container 1 (606x244x259 cm) - birou cântar pe o structură de metal 

- container 2 (2 bucăţi 606x484x259 cm) - grup sanitar pe o structură de metal 

- container 3 (505x244x259 cm) - magazie echipamente pe o structură de metal 

- container 4/5/6/7 (1 bucată 606x244x259 cm) – birouri pe o structură de metal

- container 8 (606x244x259 cm) – pază pe o structură de metal.

Organizarea de şantier constă în containere special echipate zonă birou, toalete, zonă depozitare tip magazie, care vor rămâne ulterior în cadrul obiectivului. De asemenea, se va amenaja o platformă depozitare provizorie utilaje, care va fi împrejmuită cu panouri metalice şi platforme pentru depozitarea materialelor de construcţii. 

Bilanţ teritorial:

Suprafaţă totală teren – 9046 mp (100%), din care:

- suprafaţă platforme betonate (amplasare instalaţie cu dotările aferente) –1082 mp;
- suprafaţă trotuar + acces auto - 140 mp;

- suprafaţă drum pietruit + parcări – 2314 mp;

- suprafaţă spații verzi pe sol natural - 2510 mp (27,74 %).

- suprafaţă teren neamenajat (rezervat pentru dezvoltări ulterioare) - 3000 mp. 

- cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

- utilizarea resurselor naturale – se folosesc agregate minerale pentru producerea mixturilor asfaltice: componentă ˂ 4 – 5 mm, componentă ˂ 8 – 9 mm, componentă ˂ 16 – 18 mm, componentă ˂ 32 – 35,5 mm;
- generare deşeuri – în perioada lucrărilor de execuţie rezultă deşeuri specifice: pământ şi piatră rezultate din săpături, şlamuri de beton, deşeuri metalice şi deşeuri de materiale de construcţie. De asemenea, din activitatea personalului de pe şantier vor rezulta deşeuri menajere şi asimilabile celor menajere şi deşeuri de ambalaje reciclabile (hârtie/carton şi plastic). 

La funcţionarea obiectivului rezultă:

- deşeuri menajere şi asimilabile celor menajere de la personalul angajat;

- deşeuri de ambalaje reciclabile din hârtie/carton şi material plastic;
- deşeuri provenite de la funcţionarea instalaţiei: spărturi de piatră şi pietriş (refuz sită), material reţinut constând în particule de praf şi pulberi, absorbanţi, materiale filtrante (filtre de la silozul de filler); 

- deşeuri de la ȋntreţinerea staţiei: filtre de ulei, uleiuri uzate minerale, piese metalice, etc.; 
Deşeurile generate atât în perioada lucrărilor de execuţie cât şi la funcţionarea obiectivului,   vor fi stocate selectiv pe platformă special amenajată şi apoi, pe bază de contract vor fi eliminate/valorificate de către agenţi economici autorizaţi. 
- emisii poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: în perioada lucrărilor de execuţie rezultă:

- pulberi (sedimentabile și în suspensie) – emisii fugitive, de suprafață, necontrolate;

- gaze de eșapament (SO2, NOx, CO, CO2, COV, pulberi), emise de motoarele autovehiculelor implicate în procesele de transport și utilaje – surse mobile;
- zgomot provenit de la funcţionarea utilajelor specifice;
Sursele de poluare asociate lucrărilor de construcție sunt nedirijate, joase, cu impact strict local, temporar și de nivel redus.
Emisiile rezultate vor respecta valorile limită impuse prin standardele şi normativele în vigoare.

La funcţionarea obiectivului rezultă:

- gaze de ardere de la arzătorul monobloc combinat gaz/natural/ţiţei uşor, rezultate ȋn urma procesului de uscare a agregatelor;  

- gaze de eșapament (SO2, NOx, CO, CO2, COV, pulberi), emise de motoarele utilajelor mobile alimentate cu motorină;

- pulberi provenite de la manipularea, transportul, depozitarea, uscarea, sortarea şi amestecarea agregatelor şi a sorturilor granulometrice ale acestora. Emisiile de pulberi pot fi atât dirijate, cât şi nedirijate sau difuze; 

- emisii fugitive de compuşi organici volatili rezultaţi la faza de ȋncărcare a mixturii asfaltice ȋn mijloacele de transport; 
- zgomot generat pe amplasament de utilajele de transport şi manipulare, de instalaţia de fabricare mixturi asfaltice, de ventilatoarele şi motoarele plasate la exterior, etc.  
- riscul de accident, ţinându-se seama in special de substantele si de tehnologiile utilizate: redus.
Măsuri de evitare/reducere a impactului asupra mediului:
- depozitarea şi utilizarea substanţelor petroliere se va face conform normelor în vigoare, astfel încât să se prevină scurgerile accidentale;
- nu se vor efectua operaţiuni de întreţinere şi reparare utilaje de transport în incinta obiectivului. Se vor utiliza numai maşini şi utilaje rutiere în stare bună de funcţionare şi cu toate reviziile efectuate la zi;

- se impune stropirea drumurilor de acces în incinta şantierului pentru evitarea ridicării prafului în perioada de execuție a lucrărilor; 

- deşeurile generate vor fi gestionate conform legislaţiei în vigoare şi apoi predate pe bază de contract, ȋn vederea eliminării/valorificării;

- se va amenaja o reţea de captare ape pluviale cu stocarea acestora într-un bazin de retenţie, în prealabil apele pluviale fiind preepurate prin intermediul unui separator de hidrocarburi;

- pe toată suprafaţa obiectivului se va aşterne geotextil ţesut care va fi fixat şi protejat cu un strat de macadam în vederea uniformizării suprafeţei şi protecţiei solului.

- gazele de ardere rezultate ȋn urma procesului de uscare a agregatelor realizat într-un tambur cu aprindere directă şi funcţionare în contracurent, sunt evacuate prin intermediul unui coş de dispersie a poluanţilor, cu tubulatură metalică. Tamburul mai este prevăzut şi cu sistem de desprăfuire cu rolul de a separa praful de gazele de ardere, prin intermediul unor saci de pânză. Suprafaţa de filtrare este de cca 563 mp, fiind alcătuită dintr-un număr de 450 elemente filtrante (saci). Sacii de filtrare sunt din material meta-aramid, cu impregnare hidro şi oleofobă, pentru a creşte rezistenţa la hidroliză.  
Partea de jos a filtrului este special proiectată cu siloz integrat pentru depozitarea particulelor fine recuperate. Gazul este evacuat în atmosferă prin coşul de dispersie, cu ajutorul ventilatorului de aspiraţie, debitul fiind de 44000 mc/h. 

- silozul de filler este prevăzut cu o instalaţie de filtrare pentru aerul evacuat cu unitate de desprăfuire mecanică.

- tancurile de bitum sunt etanşe, prevăzute cu izolaţie termică.
c) Localizarea proiectului: 

- terenul proprietate privată este situat în intravilanul orașului Chitila, conform PUG reactualizat şi aprobat cu H.C.L nr. 63/25.06.2015, zona de activităţi productive - A. 

Accesul auto şi pietonal se va realiza din strada Rudeni. 

d) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. c) şi d), cu accent deosebit pe:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului – pe perioada de executie a lucrărilor se preconizează un impact direct pe termen scurt. În perioada de funcţionare, impactul se ȋnregistrează asupra factorului de mediu „aer”. Poluanţii emişi în atmosferă sunt supuşi procesului de dispersie, depinzând de factorii meteorologici (vânt, temperatură) şi de factorii procesului tehnologic;

- probabilitatea impactului: posibil şi repetabil;
- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impact relativ redus asupra zonei şi vecinătăţilor, ireversibil, cu frecvenţă discontinuă. 
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:
- proiectul propus nu are efecte asupra Ariilor Naturale Protejate Sit Natura 2000; terenul studiat nu se situează nici ȋn interiorul şi nici ȋn vecinătatea acestora;

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:
SGA Ilfov-Bucureşti nu a emis decizie privind neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă, măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu punctul de vedere nr. 14300 din data de 05.12.2018 sunt:  
- pentru asigurarea nevoilor igienico-sanitare se va amplasa în incintă un container tip sanitar, la care asigurarea necesarului de apă se va face în regie proprie prin umplerea periodică a rezervoarelor încorporate;
- apele uzate menajere provenite de la container vor fi evacuate într-un bazin vidanjabil etanş cu V=5 mc.

- indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere evacuate prin vidanjare se vor ȋncadra în limitele impuse de HG nr. 188-2002 Anexa 2 NTPA 002-2002, modificată şi completată prin HG nr. 352-2005

Prestaţia de vidanjare a apelor uzate va fi efectuată numai de societăţi care deţin autorizaţie de mediu.
Apele pluviale provenite din zona platformelor sunt colectate prin canale de scurgere, trecute printr-un separator de hidrocarburi, urmând să fie stocate ȋntr-un bazin de retenţie cu V=10 mc, de unde vor fi folosite la întreţinerea spaţiilor verzi din incintă.
Condiţii de realizare a proiectului:

a) Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 347/27.09.2018 emis de Primăria orașului Chitila şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;

b) Se vor respecta prevederile punctului de vedere nr. 14300/05.12.2018, emis de A.N. “Apele Române” SGA Ilfov-Bucureşti;
c) La punerea ȋn funcţiune a obiectivului se va depune la APM Ilfov documentaţia tehnică pentru obţinerea autorizaţiei de mediu, având ȋn vedere că activitatea de fabricare mixturi asfaltice se ȋncadrează ȋn Anexa nr. 1 din Ord. MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emiterii a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare;   
d) Se vor amenaja spaţii verzi pe suprafeţele libere din spaţiul de retragere faţă de aliniament care vor forma o perdea vegetală pe frontul incintei. Spaţiile verzi amenajate - min. 20%, pe durata funcţionării obiectivului vor fi ȋntreţinute; 
e) Lucrările vor fi semnalizate corespunzător şi se vor lua măsuri pentru reducerea la minim a duratei acestora;

f) Ȋn timpul execuţiei lucrărilor şi a organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă şi nu se va ocupa domeniul public;

g) La ieşirea din şantier se vor curăţa roţile autovehiculelor/utilajelor, pentru a preveni împrăştierea molozului pe drumurile publice;
h) Ȋn faza de execuţie şi la funcţionarea obiectivului, se va evita disconfortul creat prin producerea prafului şi zgomotului, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, STAS  SR 10009/2017, HG 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor etc), protecţia muncii, tehnica securităţii, sănătatea şi igiena muncii; 

i) După realizarea lucrărilor, terenul afectat de şantier se va aduce la stadiul iniţial;

j) Spaţiile de parcare şi manevră auto se vor dimensiona conform Regulamentului General de Urbanism;
k) Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcţie şi la funcţionarea obiectivului vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat. Este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;

l) Pe durata execuţiei lucrărilor şi la funcţionarea obiectivului, se vor respecta prevederile următoarelor acte normative: 

1. O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

2. Ord. 462/1993 – condiţiile tehnice privind protecţia atmosferei; STAS 12574/1987, STAS SR 10009/2017;

3. Ord. MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emiterii a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare;
4. Legea nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei;

5. Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

6. Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, Republicată; 

7. H.G. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată prin HG nr. 352/2005;

8. HG nr. 1403/2007 privind refacerea zonelor in care solul, subsolul si ecosistemele terestre au fost afectate si a HG 1408/2007 privind modalitatile de investigare si evaluare a poluarii solului si subsolului.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,

Alin Romeo Ciprian STANCIU
Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii
Ing. Simona CREŢU
Întocmit,

consilier Aurelian Mătuşa
ANUNȚ PUBLIC PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Agenţia pentru protecția mediului Ilfov anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, evaluării adecvate și evaluării impactului asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „amplasare staţie mobilă mixturi asfaltice, padocuri agregate, cântar auto, birouri - container, împrejmuire şi iluminat exterior teren, utilităţi”, propus a fi amplasat în orașul Chitila, tarlaua 41, parcela 181/1, N.C. 55484, C.F. 55484, titular SC DUAL GENERAL CONSTRUCT SRL. 

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului din Bucureşti, Aleea Lacul Morii, nr. 1, sector 6, în zilele de luni-joi, între orele 9ºº-13ºº, precum și la următoarea adresă de internet: http://apmif.anpm.ro
Comentariile/observațiile/propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 24.02.2019.
Data afișării anunțului pe site: 15.02.2019.
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