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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


DRAFT

DECIZIA ETAPEI DE ȊNCADRARE

Nr.      din   
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de GEAMBAŞU ANGHEL/LISCAN ELENA GABRIELA, cu domiciliul în comuna Brăneşti, satul Brăneşti, str. Ilfov, nr. 43/comuna Brăneşti, satul Brăneşti, str. Tudor Vladimirescu, nr. 37, pentru proiectul „desfiinţare corp C1 benzinărie cu instalaţiile aferente”, propus a fi amplasat în comuna Brăneşti, satul Brăneşti, str. I.C. Brătianu, f.nr., nr. cad. 56718, judeţul Ilfov, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 1917 din data de 04.02.2019, cu completări înregistrate cu nr. 5821/20.03.2019, în baza prevederilor:
- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

- O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

Agenţia pentru Protecția Mediului Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică din data de 08.05.2019, că proiectul „desfiinţare corp C1 benzinărie cu instalaţiile aferente”, propus a fi amplasat în comuna Brăneşti, satul Brăneşti, str. I.C. Brătianu, f.nr., nr. cad. 56718, judeţul Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul nu se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr. 1; 

b) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 13, lit. a): orice modificări sau extinderi ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în anexa nr. 2, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate sunt următoarele:

Proiectul propus nu are efecte asupra Ariilor Naturale Protejate; terenul aferent proiectului nu se situează nici ȋn interiorul şi nici ȋn vecinătatea acestora.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă:
Proiectul nu are impact asupra corpurilor de apă.

1. Caracteristicile proiectului:
1.1. Descrierea proiectului: 

Scopul proiectului îl constituie desfiinţarea tuturor construcţiilor de pe terenul proprietate privată a titularilor cu S=4400 mp din acte şi 3855 mp din măsurători, ȋn vederea pregătirii acestuia pentru o nouă investiţie.

Construcţiile de pe teren aferente unei staţii de distribuţie carburanţi (produse petroliere din categoria benzină şi motorină) sunt următoarele: 

- cabină staţie benzinărie parter cu suprafaţa construită = 157 mp; 

- pompe combustibil – 5 bucăţi;
- copertină;
- insule pompe - 3 bucăţi;
- rezervoare subterane;
- elemente semnalistică – totem;
- platformă betonată.

Sistemul constructiv al cabinei staţiei: structura de rezistenta este alcatuita dintr-o structura principala din stalpi, grinzi si placa parter din beton armat, plafon fasii prefabricate, cu fundatii din beton armat sub stalpi.
Copertina si insule pompe
Dimensiunile maxime ale constructiei la teren: 8.50m x 18.75m

Structura: fundatii izolate din beton, placa beton armat pentru stand pompe, stalpi metalici şi ferme metalice.
Suprafata construita copertina:
159.38 mp.

Copertina adaposteste zona de alimentare cu carburanti, alcatuita din insule echipate fiecare cu  pompe pe ambele parti, care sunt fixate pe placa de beton.

Rezervoare subterane
Rezervoarele subterane au suprafetele de 28.73 mp, respectiv 70.50 mp. 

Sunt realizate ingropat, in cuve de beton armat pe un strat de nisip si acoperite cu pamant compactat, situate in spatiul verde amenajat al incintei.

Totem 
Pe insula ce desparte accesul in incinta de iesirea din incinta este realizat un totem pe structura metalica,  asezat pe fundatie izolata din beton armat, cu inaltimea maxima de +8.00 m.
Pe fiecare fata sunt montate sisteme de afisare a pretului.Totemul este iluminat cu tuburi fluorescente amplasate la interior. 
Principalele etape ce vor fi parcurse in cadrul lucrarilor de desfiintare a statiei sunt:

- separarea zonei in care se executa lucrarile cu panouri demontabile in scopul inpiedicarii accesului persoanelor si a autovehiculelor neautorizate in zona de lucru;

- afisarea pe perimetrul incintei a inscriptionarilor de atentionare asupra pericolelor;

- scoaterea din tensiune a consumatorilor electrici, golirea instalatiilor de gaze sau alte fluide tehnologice;

- instruirea personalului executant asupra pericolelor, a masurilor de protectia muncii si a celor de prevenire si stingere a incendiilor specifice activitatilor pe care le vor desfasura;

- asigurarea mijloacelor de stingere a incendiilor in cantitatea suficienta si de tipuri corespunzatoare lucrarilor ce se vor efectua;

- ȋnceperea lucrarilor de dezafectare va fi admisa numai dupa verificarea de catre factorii implicati in activitate (beneficiar, executant) a conditiilor de executie, fara pericol de incendiu sau explozie si realizarea integrala corespunzatoare a masurilor pregatitoare;

- rezervoarele de carburanti vor fi golite integral, executarea de suflare cu aer a conductelor, spalarea rezervoarelor cu jet de apa si apoi evacuarea apei din rezervoare;

- se va trece la operatiunile de demolare propriu-zisa a statiei, care se va executa in ordine inversa ordininei de montaj/executie a acesteia, respectiv demolarea copertinei metalice de deasupra pompelor, dezafectarea pompelor de distributie carburanti, a conductelor si a tronsoanelor pe rezervor. 

- executarea sapaturilor de decopertare a rezervoarelor;

- executarea operatiunilor de degazare a rezervoarelor si ulterior taierea acestuia pe amplasament;

- desfiintarea constructiei – cabină staţie;
- dezafectarea retelelor existente pe amplasament: alimentare cu apă, canalizare menajeră, termoficare; 

- desfiinţarea platformei staţiei construită din beton;

- evacuarea tuturor deşeurilor de pe amplasament;

- curatarea terenului de resturi vegetale şi resturi materiale.
Pentru organizarea de şantier vor fi îndeplinite următoarele condiţii:

- Executia lucrarilor se va face de catre antreprenori specializati si autorizati pentru acest gen de lucrari; 

- Organizarea de santier se va asigura in incinta, fara a bloca caile de acces;

- Se va semnaliza santierul corespunzator cu normele in vigoare pentru ca nicio persoana straina sa nu aiba acces in zona lucrarilor de demolare;

- se vor amplasa pe teren constructii necesare pentru asigurarea utilitatilor personalului din santier: baraci, grupuri sanitare ecologice, etc constructiile si instalatiile aferente pentru deserivrea lucrarilor de demolare: magazii, imprejmuiri provizorii, panouri avertizare.
- in timpul lucrarilor, santierul va fi aprovizionat atat cu apa necesara functionarii grupului sanitar cat si pentru consumul muncitorilor.
1.2. Utilizarea resurselor naturale 

Nu este cazul.
1.3. Generare deşeuri
În perioada lucrărilor de desfiinţare rezultă următoarele categorii de deşeuri:
- pamant si pietre – umplutura din cuvele betonate – rezervoare;

- beton, caramizi, materiale ceramice si materiale pe baza de gips;

- lemn, sticla, materiale plastice si cauciuc;

- asfalt, gudroane si produse gudronate;

- metale (inclusiv aliajele lor);

- materiale izolatoare;

- deseuri amestecate de materiale de constructie;

- material absorbant uzat – interventia in caz de scurgeri accidentale de carburant;

- deseuri continand alte substante periculoare – curatarea rezervoarelor.

Deşeurile generate în perioada lucrărilor de execuţie vor fi stocate ȋn pubele speciale amenajate. Materialele reciclabile vor fi predate către agenţi economici autorizaţi ȋn vederea valorificării, restul deşeurilor urmând a fi predate către agenţi economici autorizaţi ȋn vederea eliminării.

1.4. Emisii poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:
În perioada lucrărilor de execuţie rezultă gaze de esapament, pulberi (sedimentabile și în suspensie), emisii de praf in atmosfera de la mijloace auto si utilitare in incinta prin transportul materialelor si deseurilor de construcţii
- lucrari de constructie – particule in suspensie si sedimentabile. Lucrarile se vor  face cu mijloace de transport adecvate, acoperite cu prelate, pentru evitarea imprastierii acestora

- emisii de noxe cauzate de traficul auto din zona santierului - emisiile poluante ale vehiculelor rutiere se limiteaza prin conditiile tehnice prevazute la omologarea pentru circulatie, cat si prin cele prevazute la inspectia tehnica periodica;

- zgomot in zona amplasamentului determinat in principal de functionarea echipamentelor angrenate in activitate si a dezmembrarii instalatiilor, intensificarea traficului in zona, incarcarea materialelor rezultate in mijloacele de transport
Sursele de poluare sunt nedirijate, joase, cu impact strict local, temporar și de nivel redus.
Efectele vor fi scurta durata si de intensitate medie si se vor manifesta numai la nivel local. In aceasta faza emisiile nu pot fi cuantificate.
Emisiile rezultate vor respecta valorile limită impuse prin standardele şi normativele în vigoare.

1.5. riscul de accident, ţinându-se seama in special de substantele si de tehnologiile utilizate: 
Risc de accident redus.
Dezafectarea obiectivului se va realiza prin intermediul societăţilor autorizate pentru astfel de lucrări, cu respectarea prevederilor cuprinse ȋn „Normativul cadru provizoriu privind demolarea partiala sau totala a constructiilor” indicativ NP 55/88 si „Ghid privind executia lucrarilor de demolare a elementelor de constructii din beton si beton armat” indicativ GE 022/97.

2. Localizarea proiectului: 

2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul proprietate privată este situat în intravilanul comunei Brăneşti, conform PUG aprobat cu HCL nr. 84/2015, UTR C – zona de maxima concentrare a echipamentelor publice, cu raza de servire comunala, sateasca sau intercomunala.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;

b) zonele costiere – nu este cazul;

c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile prevăzute la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:
- importanţa şi extinderea spaţială a impactului: zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – se considera ca nu exista un impact semnificativ asupra asezarilor umane, nu se impun masuri pentru protectia asezarilor umane;
- cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate - nu este cazul; 
- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului – pe perioada de executie a lucrărilor se preconizează un impact redus pe termen scurt ȋn zona terenului şi a vecinătăţilor. 
- probabilitatea impactului: posibil şi repetabil;
- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: durata estimată a lucrărilor este de trei luni, impact ireversibil cu frecvenţă discontinuă. 
4. Condiţii de realizare a proiectului:
a) Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 26/30.01.2019 emis de Primăria comunei Brăneşti şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
b) Se vor stropi suprafetele de teren aferente santierului in perioada secetoasa pentru a se evita cresterea concentratiei de pulberi in suspensie in aer; 
c) La ieşirea din şantier se vor curăţa roţile autovehiculelor/utilajelor, pentru a preveni împrăştierea molozului pe drumurile publice; 
d) La terminarea lucrarilor executantul are obligatia curatirii eventualelor zone afectate de orice material sau reziduuri, a refacerii solului in zonele in care acesta a fost afectat de lucrarile de excavare sau stationare utilaje;

e) Se va avea ȋn vedere pe cât posibil păstrarea spaţiilor verzi amenajate şi ȋntreţinute;
f) Lucrările vor fi semnalizate corespunzător şi se vor lua măsuri pentru reducerea la minim a duratei acestora;

g) Ȋn timpul execuţiei lucrărilor şi a organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă şi nu se va ocupa domeniul public;

h) Ȋn faza de execuţie se va evita disconfortul creat prin producerea prafului şi zgomotului, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, STAS  SR 10009/2017, HG 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor etc), protecţia muncii, tehnica securităţii, sănătatea şi igiena muncii; 

i) După realizarea lucrărilor, terenul afectat de şantier se va aduce la stadiul iniţial;

j) Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de dezafectare a staţiei vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat. Este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;

k) Pe durata execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile următoarelor acte normative: 

1. Ord. 462/1993 – condiţiile tehnice privind protecţia atmosferei; STAS 12574/1987, STAS SR 10009/2017;

2. Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, Republicată; 

3. Legea nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei;

4. Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

5. H.G. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată prin HG nr. 352/2005;

6. HG nr. 1403/2007 privind refacerea zonelor în care solul, subsolul şi ecosistemele terestre au fost afectate şi HG 1408/2007 privind modalităţile de investigare şi evaluare a poluării solului şi subsolului.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Genica BĂDĂNOIU
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii
Mircea DUMITRESCU
Întocmit,
consilier Aurelian Mătuşa
ANUNȚ PUBLIC PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Agenţia pentru protecția mediului Ilfov anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, evaluării adecvate și evaluării impactului asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „ desfiinţare corp C1 benzinărie cu instalaţiile aferente”, propus a fi amplasat în comuna Brăneşti, satul Brăneşti, str. I.C. Brătianu, f. nr., nr. cad. 56718 , judeţul Ilfov , titulari GEAMBAŞU ANGHEL şi LISCAN ELENA GABRIELA.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului din Bucureşti, Aleea Lacul Morii, nr. 1, sector 6, în zilele de luni-joi, între orele 9ºº-13ºº, precum și la următoarea adresă de internet: http://apmif.anpm.ro
Comentariile/observațiile/propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 23.05.2019.
Data afișării anunțului pe site: 14.05.2019
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