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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


PROIECT
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. numar din 09.05.2019
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de MATARAU CRISTIAN in calitate de imputernicit al S.C. WAREHOUSES DE PAUW ROMANIA S.R.L. cu sediul in Bucuresti, Sector 2, str. Baia de Arama, nr. 1, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 6034/22.03.2019 si a completării ulterioare înregistrata cu  nr.  6224/25.03.2019,  în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 
autoritatea competentă pentru protecția mediului A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică, din data de: 08.05.2019, că proiectul: „CONSTRUIRE WDP INDUSTRIAL PARK 2 STEFANESTII DE JOS - UNITATE PENTRU DEPOZITARE ARTICOLE NEALIMENTARE, CU ANEXE ADMINISTRATIVE, TEHNICE, ALEI CAROSABILE SI PIETONALE, PARCARE ” propus a fi amplasat în judeţul Ilfov, comuna Stefanestii de Jos, nr. cadastral 54541; 54542; 54734, T 48, 61; P 386, 387, 388, 307/1, 307/3, 307/4, A307, 307/6, 307/7, 307/8, 307/9, 307/18, 307/20, 307/24, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 10a); 

b). proiectul nu se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr.1;
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

· proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
· proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.
1.Caracteristicile proiectului:

1.1Descrierea proiectului:

Proiectul propune construirea unei unitati pentru depozitare articole nealimentare, cu anexe administrative, tehnice, alei carosabile si pietonale, parcare
Bilanț teritorial:

Suprafata totala teren = 441 079,00mp (100%); 

Suprafata construita existenta = 77 351,07mp;
Suprafata construita = 7 981,99mp;

Suprafata circulatii carosabile/locuri de parcare = 87 606,56mp;

Suprafata circulatii pietonale = 4 409,01mp;

Suprafata platforme betonate = 868,15mp;

Suprafata borduri beton = 3 447,73mp;

Suprafata teren rezervata pentru investitii viitoare = 156 341,96mp;

Suprafata bazine de retentie = 6452,66mp;

Suprafata spatii verzi = 96.419,87mp (21,86%);

Locuri de parcare autoturisme = 258;

Locuri de parcare camionete = 50;

Locuri de parcare TIR = 85.

Utilitățile:

Asigurarea utilităţilor apă-canal:
Alimentarea cu apa in scop igienico – sanitar se va asigura din reteaua publica de alimentare cu apa din Sos. Stefanesti prin extinderea acesteia pana in zona amplasamentului, conform Avizului de principiu Apa nr. 21/28.03.2019 emis de S.C. EURO APAVOL S.A.
Apele uzate menajere vor fi evacuate in reteaua publica de canalizare din Sos. Stefanesti prin extinderea acesteia pana in zona amplasamentului, conform Avizului de principiu Canalizare nr. 21/28.03.2019 emis de S.C. EURO APAVOL S.A.
Apele pluviale colectate de pe platformele betonate sunt preluate cu ajutorul rigolelor si gurilor de scurgere si directionate catre doua separatoare de hidrocarburi cu BY-PASS ce se vor monta ingropat, dupa care vor fi stocate in doua bazine de retentie cu V1 = 2850mc si V2 = 1800mc, deschise, de tip laguna, impermeabilizate si apoi vor fi deversate in canalul de desecare CC3, conform Avizului ANIF de evacuare ape pluviale nr. 716/14.11.2018.

Alimentarea cu energie electrica se va asigura prin racordare la reţeaua publică electrică existentă în zonă.
1.2.Cumularea cu alte proiecte: proiectul se va implementa in zona cu functiunea de unitati industriale si depozitare, institutii publice si servicii, conform PUZ aprobat cu H.C.L. Stefanestii de Jos nr. 48/2018.

1.3. Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.
1.4. Productia de deseuri:
deseurile generate pe perioada de construire vor fi colectate selectiv intr-un spatiu amenajat in incinta si eliminate sau valorificate dupa caz. In perioada de functionare, deseurile vor fi colectate tot selectiv intr-un spatiu special amenajat in incinta si vor fi predate agentilor economici specializati in eliminarea/valorificarea lor.

1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: pe perioada executiei lucrarilor vor consta in principal in praf, emisii din activitatea de transport, precum si zgomot rezultat din operatiile de construire si din exploatarea utilajelor. Nivelul de zgomot rezultat in perioada de functionare se va incadra in limitele admise pentru functiunea reglementata conform legislatiei in vigoare. De asemenea, la functionare vor fi emisii de la functionarea autovehiculelor, datorita intensificarii traficului in zona.

2.Localizarea proiectului:
2.1. utilizarea existentă a terenului: teren intravilan reglementat prin PUZ aprobat cu H.C.L. Stefanestii de Jos nr. 48/2018, cu functiuni aprobate: unitati industriale si depozitare, institutii publice si servicii

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;

b) zonele costiere – nu este cazul;

c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3.Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

-extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul.

-natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

-mărimea şi complexitatea impactului – redusă;

-probabilitatea impactului: redusă în timpul realizării lucrărilor de construcţii;

-durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construcție şi impact relativ redus în timpul funcţionării.

Condiţiile de realizare a proiectului:
- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 47 din 18.02.2019  emis de Primaria comunei Stefanestii de Jos,  jud. Ilfov şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
- nivelul de zgomot va fi mentinut in limitele prevazute de SR 10009/2017;

- suprafata de spatii verzi prevazuta prin proiect va fi amenajata si intretinuta. Suprafetele de teren prevazute ca spatii verzi nu pot fi stramutate, diminuate sau supuse schimbarii de destinatie conform OUG nr. 114/2007;
- se vor lua masuri de protectie antifonica in zona de lucru a santierului;

- la iesirea din santier se vor curata rotile autovehiculelor si a altor utilaje, pentru a preveni transferul de moloz in afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizarii de santier se vor monta panouri de protectie, lucrarile vor fi semnalizate corespunzator, asigurandu-se protectia circulatiei pietonale si auto in zona;

- se vor amplasa panouri de informare a cetatenilor asupra viitoarelor constructii si modificari ale zonei;

- se vor lua masuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi in zona santierului prin umectarea spatiului de lucru sau acoperirea pe cat posibil a acestuia;

- titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau aerului;

- dupa terminarea lucrarilor, terenurile neafectate de constructii vor fi aduse la starea initiala.

- pe durata lucrarilor de executie se vor lua masuri de eliminare a factorilor de disconfort (praf, zgomot, etc.);
- se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport in timpul constructiei datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. 

- deşeurile rezultate în urma lucrărilor de construcţie şi cele produse după punerea în funcţiune vor fi ridicate, pe categorii, după caz, de către agenţi economici de colectare deşeuri specializaţi şi autorizaţi, în vederea depozitării în locuri special amenajate sau recuperării acestora;

- se vor respecta normele de salubrizare aprobate de autoritatile administratiei publice locale;

- depozitarea materialelor de constructie se va realiza numai in limita terenului detinut, fara a deranja vecinatatile;
- se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism aprobat prin H.G. nr. 525/1996;
- se vor respecta prevederile Legii 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;

- se vor respecta prevederile HG 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate, cu modificarile si completarile ulterioare;

- se vor respecta prevederile HG 1403/2007 privind refacerea zonelor in care solul, subsolul si ecosistemele terestre au fost afectate si a HG 1408/2007 privind modalitatile de investigare si evaluare a poluarii solului si subsolului;
-  se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011, privind regimul deseurilor cu modificarile si completarile ulterioare;

- se vor repecta prevederile H.G. nr. 856/2002 privind evidenta gestiunii deseurilor si pentru aprobarea listei cuprinzind deseurile, inclusiv deseurile periculoase; 

- se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protectia mediului, cu modificarile si completarile ulterioare; 

- se vor respecta prevederile OUG 68/2007 privind raspunderea de mediu cu referire la prevenirea si repararea prejudiciului adus mediului, cu modificarile si completarile ulterioare;

- se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului sanatatii nr. 119/2014 (distante intre cladiri, insorire, suprafete incaperi, zone de protectie intre functiuni, nivele de zgomot, dotari igienico-sanitare etc.);

- se vor respecta reglementarile impuse prin PUZ – ul aprobat cu H.C.L. Stefanestii de Jos nr. 48/2018;

- se vor respecta conditiile impuse prin Avizele Transgaz nr. 29332/966/14.06.2018 emis de Transgaz S.A. Medias.

- se vor solicita, obtine si respecta actele de reglementare emise de catre Administratia Nationala „Apele Romane”. In caz ca solutia acceptata de catre cei de la Administratia Nationala „Apele Romane” nu corespunde cu cea prevazuta in prezentul act emis de catre APM Ilfov, atunci se va solicita revizuirea Deciziei etapei de incadrare emisa de APM Ilfov.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.
Prezentul act de reglementare stabileste conditiile de realizare a proiectului din punct de vedere al protectiei mediului. Alte conditii privind implementarea proiectului vor fi impuse de institutiile/autoritatile cu atributii in domeniu. 
Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.
Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului proiectului.
Draftul deciziei etapei de încadrare este afisat spre consultare pe site APM Ilfov: www.apmif.anpm.ro.

La finalizarea investitiei se va solicita si obtine autorizatie de mediu conform Ord. nr. 1798/2007.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

                                                                                                          DIRECTOR EXECUTIV

                                                                                                         Genica BĂDĂNOIU
     ȘEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, 
     AUTORIZATII,   
     Mircea DUMITRESCU
       Întocmit, 

       consilier superior Raluca BALICA
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