AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ILFOV anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare :

NU SE SUPUNE EVALUĂRII DE IMPACT ASUPRA MEDIULUI/EVALUĂRII ADECVATE/EVALUĂRII IMPACTULUI ASUPRA CORPURILOR DE APĂ

în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Construire hală cu funcţiunea de activităţi de cercetare, producţie IT, birouri şi împrejmuire” propus in judeţul Ilfov, oraş Măgurele, str. Lacului, nr. 35, titular S.C. OPTOELECTRONICA - 2001 S.A.
Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Ilfov din Bucuresti, Aleea Lacul Morii, nr. 1, sector 6, în zilele de luni-vineri, între orele de lucru, precum și la următoarea adresă de internet (pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului) www.apmif.anpm.ro
Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul autorității competente pentru protecția mediului Ilfov.
Comentariile/Observațiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 23.09.2019 (în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț).
Data afișării anunțului pe site 13.09.2019

