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DRAFT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Din data de 19.05.2020
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de MEDIA CITY SRL, cu sediul social în municipiul Bucureşti, B-dul Unirii, nr. 27, bl. 15, sc. 2, et. 5, ap. 38, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 2171/10.02.2020, cu completari ulterioare înregistrate cu 
nr. 4227/09.03.2020, 5937/03.04.2020 şi 7596/19.05.2020, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011, 
Autoritatea Competentă pentru Protecția Mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică, din data de 29.04.2020, că proiectul „construire imobil cu regim de înălţime parter înalt cu funcţiunea de magazin retail, realizare parcaje la sol, amenajare de spaţii verzi plantate, alei carosabile şi pietonale, împrejmuire, amplasare semnale publicitare, branşare la utilităţi, amplasare post trafo, sistematizare verticală teren, amenajare accese auto şi pietonale, organizare de şantier” propus în comuna Corbeanca, satul Corbeanca, Şos. Unirii, nr. 216, lot M, judeţul Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul nu se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr. 1; 

b) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 10, lit. b): „proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto”.

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate sunt următoarele:

Proiectul propus nu are efecte asupra Ariilor Naturale Protejate; terenul aferent proiectului nu se situează nici ȋn interiorul şi nici ȋn vecinătatea acestora.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă:
Proiectul nu are impact asupra corpurilor de apă.

1. Caracteristicile proiectului:

1.1. Descrierea proiectului:

Scopul proiectului este construirea unui imobil parter înalt cu funcţiunea de magazin retail, pe terenul proprietate privată a S.C. Media City S.R.L. cu S=10.031 mp. Terenul ce face obiectul investiţiei este constituit din alipirea terenurilor cu nr. cad. 114504, 114505, 114506, 114507, 114508, 114509, 114510, 114511, 114512, rezultând terenul cu nr. cad. 115259, conform actului de alipire autentificat cu nr. 2232/23.12.2019 de B.I.N. Gologan Rareş-Ionuţ.
Prin proiect se propun lucrări de construcție în vederea deschiderii unui centru comercial, care va fi structurat astfel
- Spații cu acces public: acces principal magazin, zona caselor de marcat, zona vânzare produse alimentare și nealimentare, zonă brutărie/patiserie cu preparare tip fast-food

- Spații cu acces angajați: spații depozitare, birouri legate nemijlocit de activitate, camere tehnice, vestiare/toalete angajați, coridoare.

Construcția se va realiza cu instalații și utilaje specifice, executându-se lucrări de excavare, umplere, turnare, confecție și asamblare. 

Pentru organizarea de șantier se propun următoarele:

- materialele se vor depozita în interiorul proprietății
- se vor utiliza facilități sanitare temporare, conform unui plan de organizare de șantier

- deșeurile vor fi depozitate în pubele menajere sau în containere amplasate în incinta gospodăriei de deșeuri, de unde vor fi preluate de opratori autorizați, pe bază de contract
- nu vor fi necesare drumuri noi de acces urmând să fie folosite cele existente.
Bilanț teritorial:

Suprafață teren 10031 mp, din care:
- suprafață construită: 2160 mp;
- suprafață carosabilă – 4531 mp, din care parcări – 1950 mp;
- suprafață alei pietonale și platforme la sol – 564 mp

- suprafaţă spaţii verzi  – 2776 mp – 27,6%.
Asigurarea utilităţilor: conform avizului nr. 48/667 din 24.02.2020 emis de Raja S.A. Constanța, pe Șos. Unirii din comuna Corbeanca există conducte de distribuție apă Dn=125 mm PEHD, Dn=160 mm PEHD și colectoare menajere vacuumatice Dn=160 mm PEHD, Dn= 110 mm PEHD și conductă de refulare Dn=150 mm PEHD
- Alimentarea cu apă în scop igienico-sanitar se va asigura din reţeaua publică de apă aflată în apropiere, prin intermediul unui branșament.
- Apele uzate menajere vor fi evacuate la reţeaua publică de canalizare aflată în apropiere, prin intermediul unui branșament.
- Apele uzate posibil impurificate cu grăsimi din secția de brutărie/patiserie vor fi trecute printr-un separator de grăsimi cu capacitatea de 32 l, montat sub spălător, după care vor fi evacuate la rețeaua de canalizare. 
- Apele pluviale colectate de pe suprafața parcajelor colectate cu ajutorul gurilor de scurgere și al rigolelor vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi ACO OLEOPATOR C-NS 8/80 cu trapă de nămol integrată, de unde vor fi direcționate către un sistem modular de infiltrare a apelor meteorice în sol tip ACO STORMBRIXX.
1.2. Utilizarea resurselor naturale 
Se vor folosi în timpul construcției agregate minerale (nisip, pietriș, piatră,) şi apă.
1.3. Generare deşeuri

În perioada lucrărilor de execuţie rezultă următoarele categorii de deşeuri:

- deşeuri menajere şi asimilabile celor menajere de la personalul şantierului de lucru,
- amestecuri de beton, cărămizi, țigle și materiale ceramice

- materiale izolante, cabluri, amestecuri metalice 

- materiale plastice;
- amestecuri metalice

În perioada de funcţionare rezultă următoarele categorii de deşeuri:
- deşeuri menajere şi asimilabile celor menajere de la personalul angajat

- deșeuri de ambalaje reciclabile din hârtie/carton, plastic, metal, lemn
Deşeurile generate vor fi predate către agenţi economici autorizaţi ȋn vederea valorificării (materialele reciclabile), restul deşeurilor urmând a fi predate către agenţi economici autorizaţi ȋn vederea eliminării.
1.4. Emisii poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

La faza de execuţie a lucrărilor rezultă:

- pulberi (sedimentabile și în suspensie) – emisii fugitive, de suprafață, necontrolate;

- praf, zgomot şi vibraţii generate de autovehicule şi de utilajele specifice lucrărilor;

- gaze de eșapament (SO2, NOx, CO, CO2, NMVOC, particule ȋn suspensie şi sedimentabile), emise de motoarele autovehiculelor care funcţionează pe motorină implicate în procesele de transport și utilaje – surse mobile;   

Emisiile vor fi nedirijate, joase, cu impact strict local, temporar și de nivel redus.
La funcţionarea obiectivului rezultă emisii de la motoarele vehiculelor care vor tranzita zona. 

Emisiile rezultate vor respecta valorile limită impuse prin standardele şi normativele în vigoare.
Măsuri pentru reducerea zgomotului

- în timpul exploatării s-a prevăzut prin proiect montarea unui perete de separare din panouri fonoabsorbante, precum și un tunel fonoabsorbant cu H=5 m și L=23 m care încadrează rampa de andocare. De asemenea, zona generatoarelor va fi împrejmuită și separată prin panouri fonoabsorbante cu H=3,5 m pentru limitarea propagării zgomotului produs de echipament. Lungimea totală a peretelui fonoabsorbant va fi de 55,7 m. Pentru protecția vizuală, pe limita de proprietate se va împrejmui cu gard viu și se va planta o perdea înaltă de arbori.
Măsuri pentru protecția mediului

- cei cinci arbuști tip tuia aflați pe limita de proprietate, pe domeniul public, vor fi relocați în interiorul proprietății, pe zona de acces.
 1.5. riscul de accident, ţinându-se seama in special de substantele si de tehnologiile utilizate: 
Risc de accident redus.
2. Localizarea proiectului
2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul este situat ȋn intravilanul comunei Corbeanca conform P.U.Z. D.U. 20/1/2010 aprobat prin H.C.L. Corbeanca nr. 33/18.09.2012 și conform P.U.G. Corbeanca aprobat cu H.C.L. nr. 12/2009, subzona cu funcțiuni mixte UTR M2- locuire, comerț.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;

b) zonele costiere – nu este cazul;

c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile prevăzute la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:
- importanţa şi extinderea spaţială a impactului: zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – se consideră că nu există un impact semnificativ asupra asezărilor umane, nu se impun masuri pentru protectia asezarilor umane;
- cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate – nu este cazul; 
- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;
- mărimea şi complexitatea impactului – pe perioada de executie a lucrărilor se preconizează un impact redus ȋn zona terenului şi a vecinătăţilor, construcțiile fiind de mărime medie și complexitate redusă, fără a necesita echipamente complexe de funcționare 
- probabilitatea impactului: redusă
- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra zonei va fi de la data începerii lucrărilor, cu caracter temporar. Terenul va fi adus la starea inițială după terminarea lucrărilor.
4. Condiţii de realizare a proiectului:

a) Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 844/16.12.2019, emis de Primaria Corbeanca şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
b) Investiția se va realiza cu asigurarea utilităților din/în rețele publice de alimentare cu apă/canalizare. Branșamentele la utilități se vor realiza pe bază de aviz de racordare și proiect avizat de deținătorii rețelelor respective;
c) Se vor respecta prevederile PUZ-ului aprobat cu H.C.L. Corbeanca nr. 33/18.09.2012
d) Spaţiul aferent organizării de şantier se va asigura numai în interiorul incintei proprietate privată. La finalizarea lucrărilor de construcție, suprafața de teren afectată va fi adusă la forma inițială    
e) Spaţiile verzi propuse prin proiect (teren liber acoperit cu gazon şi arbori plantaţi) vor fi amenajate şi ȋntreţinute pe toată durata de funcţionare a obiectivului;
f) Spaţiile de parcare/staţionare şi manevră auto se vor dimensiona conform Regulamentului General de Urbanism ȋn incinta proprie. Parcajele vor conţine câte un arbore la fiecare patru locuri de parcare;

g) Indicatorii de calitate ai apelor pluviale epurate infiltrate în sol se vor ȋncadra ȋn prevederile impuse de H.G. nr. 188/2002 – Anexa nr. 3 – NTPA 001/2002, modificată şi completată prin HG nr. 352/2005; 

h) Se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediu de viata al populatiei aprobate cu ordinul Ministerului Sanatatii nr. 119/2014 (distante intre cladiri, insorire, suprafete incaperi, zone de protectie intre functiuni, nivele de zgomot, dotari igienico-sanitare);
i) Pe durata execuţiei lucrărilor şi la funcţionarea obiectivului se va avea ȋn vedere evitarea poluării solului şi a subsolului ca urmare a apariţiei unor scurgeri accidentale de produse petroliere sau alte substanţe dăunătoare de la autovehicule/utilaje; 
j) Ȋn timpul execuţiei lucrărilor şi a organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă şi nu se va ocupa domeniul public;
k) Ȋn faza de execuţie a lucrărilor se va evita disconfortul creat prin producerea prafului şi zgomotului, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, STAS  SR 10009/2017, HG 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor etc), protecţia muncii, tehnica securităţii, sănătatea şi igiena muncii; 
l) Gestionarea deşeurilor se va realiza cu respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, Republicată.
m) Pe durata execuţiei lucrărilor şi la funcţionarea obiectivului se vor respecta prevederile următoarelor acte normative: 
1. Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, Republicată;
2. H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată prin HG nr. 352/2005;
3. Legea nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potențial contaminate și a celor contaminate;

4. Legea nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei.

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime proiectantului lucrării/titularului proiectului.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.
Prezentul act de reglementare stabileste conditiile de realizare a proiectului din punct de vedere al protectiei mediului. Alte conditii privind implementarea proiectului vor fi impuse de institutiile/autoritatile cu atributii in domeniu. 

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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