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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ILFOV anunță publicul interest asupra luării deciziei etapei de încadrare :

NU SE SUPUNE EVALUĂRII DE IMPACT ASUPRA MEDIULUI/EVALUĂRII ADECVATE/EVALUĂRII IMPACTULUI ASUPRA CORPURILOR DE APĂ,

În cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Construire 12 locuinte P+1E+M cuplate doua cate doua, bazin vidanjabil, organizare de santier si imprejmuire teren” propus a fi amplasat în orasul Otopeni, T20, P293, 293/2/3, 293/3/1, 293/3/2, nc. 117097, județul Ilfov, titular ALAIDAVA SRL si WATU PLAI SRL.
Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Ilfov din Bucuresti, AleeaLacul Morii, nr. 1, sector 6, înzilele de luni-vineri, între orele de lucru, precum și la următoarea adresă de internet (pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului) www.apmif.anpm.ro
Publicul interest poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul autorității competente pentru protecția mediului Ilfov.
Comentariile/Observațiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 10.02.2022 (în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț).
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