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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ILFOVanunțăpubliculinteresatasupraluăriidecizieietapei de încadrare :

NU SE SUPUNE EVALUĂRII DE IMPACT ASUPRA MEDIULUI/EVALUĂRII ADECVATE/EVALUĂRII IMPACTULUI ASUPRA CORPURILOR DE APĂ,

AutoritateacompetentăpentruprotecțiamediuluiIlfovanunțăpubliculinteresatasupraluăriidecizieietapei de încadrare, pentru proiectul „Construire imobil locuinte colective D+P+6E (C1, C2 – sc. 1 si 2, C3, C4 – sc. 1 si 2, C5), imprejmuire, amenajari incinta si organizare de santier” propus a fi amplasat în com. Chiajna, sat Dudu, str. Rezervelor, nr. 60Bis, corp C1, C2 – sc. 1 si 2, C3, C4 – sc. 1 si 2, C5, județul Ilfov, titular GRAND HOMESTEAD SRL.
Proiectuldeciziei de încadrareșimotivele care o fundamentează pot fi consultate la sediulautoritățiicompetentepentruprotecțiamediuluiIlfov din Bucuresti, AleeaLaculMorii, nr. 1, sector 6, înzilele de luni-vineri, întreorele de lucru, precumși la următoareaadresă de internet (pagina de internet a autoritățiicompetentepentruprotecțiamediului) www.apmif.anpm.ro
Publiculinteresatpoatedepunepropuneriînceeacepriveșteconținutulraportuluiprivindimpactulasupramediului la sediulautoritățiicompetentepentruprotecțiamediuluiIlfov.
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