Anexa nr. 5.K

la procedură

Anunț public privind decizia etapei de încadrare
(autoritatea competentă pentru protecția mediului)

A.P.M. ILFOV anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare NU SE SUPUNE EVALUĂRII DE IMPACT ASUPRA MEDIULUI/EVALUĂRII ADECVATE/EVALUĂRII IMPACTULUI ASUPRA CORPURILOR DE APĂ, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului*), pentru proiectul „construire HIPERMARKET P+1 parțial și construcții anexe interioare și exterioare (container buffet imbiss-grill și cort container reciclare ambalaje, spații tehnice, post trafo, rezervor PSI, bazin retenție, padocuri cărucioare, spații încărcare vehicule electrice), amenajări exterioare incintă (platforme parcare, spații verzi, drumuri, trotuare, rampă andocare), amenajare accese rutiere și pietonale, racorduri la drumurile publice, rețele tehnico-edilitare în incintă, branșamente utilități, împrejmuire teren, semnalistică rutieră și pietonală, totem publicitar, panouri de reclamă pe fațadă, organizare de șantier și construire GALERIE cu spații comerciale de închiriat, în regim parter, amenajări exterioare (platforme parcare, spații verzi, drumuri, trotuare, rețele tehnico edilitare în incintă, branșamente utilități, împrejmuire teren, semnalistică rutieră și publicitară, panouri de reclamă pe fațade, post trafo, rezervă PSI, organizare șantier”, propus a fi amplasat în comuna Balotești, sat Balotești, str. Calea București, FN, T 124, 125, P 504 – 506, nr. cad. 51632, 51502, judeţul Ilfov, titular KAKILLIOGLU GULAY, KAKILLIOGLU MAHMUT prin S.C. OASIS GREEN ENERGY 2 S.R.L. 
Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. ILFOV din București, sector 6, Aleea Lacul Morii, nr. 1, în zilele de Luni - Joi, intre orele 900 - 1200, precum și la următoarea adresă de internet – http://apmif.anpm.ro.

Comentariile/Observațiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 16.12.2021 (în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț).
Data afișării anunțului pe site 17.03.2021
