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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Proiect din data de 11.04.2022
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de H4L PIPERA SRL, cu sediul în Șos. Olteniței, nr. 105, bl. C17, sector 4, Mun. București, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 20069 din 18.11.2021, cu completări ulterioare, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 
Autoritatea competentă pentru protecția mediului - A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică, din data de 02.02.2022, că proiectul „construire ansamblu imobile cu funcțiunea de locuințe colective/semicolective și apart-hotel cu regim de înălțime variabil de la P+1E la P+3E, amenajări în cadrul lotului inclusiv parcaj, împrejmuire și amenajare teren, organizare de șantier, modificare/deviere rețele electrice și canal colector, racorduri/branșamente utilități”, propus în orașul Voluntari, tarlaua 47, parcela 959, Nr. Cad. 124729, C.F. 124729, Nr. Cad. 124751, C.F. 124751, Nr. Cad. 124744, C.F. 124744, județul Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 10 lit. b) „proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto publice”; 

b). proiectul nu se încadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;
c). titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d). lipsa observațiilor din partea publicului interesat;

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 și 281 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, deoarece nu este amplasat în nicio Arie Naturală Protejată din regiunea București-Ilfov sau în proximitatea acesteia. 
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
Proiectul propus nu necesită elaborarea S.E.I.C.A., conform Adresei nr. 1440/03.02.2022 emisă de A.N. “APELE ROMÂNE” - Administrația Bazinală de Apă ARGEȘ-VEDEA-Sistemul de Gospodărire a Apelor Ilfov-București. 
1. Caracteristicile proiectului:

1.1. Descrierea proiectului:

Pe terenul în Stot=27461.00 mp, proprietarea H4L PIPERA SRL conform măsurătorilor cadastrale, actelor de proprietate si extraselor de carte funciara actualizate, investitorul dorește efectuarea operatiunilor notariale și cadastrale privind alipirea a trei terenuri și construirea unui ansamblu de imobile locuinte colective/semicolective si apart-hotel, cu regim de inaltime variabil de la P+1 până la P+3.

Terenurile ce vor fi alipite sunt următoarele: 

· Nr. Cad.  124729, conform CF 124729 – în S din acte = 4 721 mp; 

· Nr. Cad.  124751, conform CF 124751 – în S din acte = 4 536 mp; 

· Nr. Cad.  124744, conform CF 124744 – în S din acte = 18 204 mp.

CARACTERISTICILE PROIECTULUI PROPUS: 
Ansamblul propus cuprinde 2 blocuri de unitati locative de tip apart-hotel (A1 și B1) în zona funcțională  M2-6 si 6 blocuri de locuinte colective numite (blocuri C1, D1, E1, F1, G1, T1) în zona funcțională L4-1, însumând un total de 83 unitati locative de tip apartamente duplex de 2, 3, 4 si 5 camere si apartamente tip triplex de 4, 5 si 6 camere.
Conform regulamentului și plansei de reglementări PUZ aprobat prin H.C.L. nr. 156/16.09.2020, avizat favorabil de Comisia Tehnica de Amenajare a Teritoriului si Urbanism a județului Ilfov prin Aviz nr. 6306/23/15F din 07.11.2017, funcțiunea terenului aferent proiectului este: 

· UTR L4-1: Subzona locuintelor colective inalte amplasate in spatiul plantat 

· UTR M2-6: Subzona serviciilor (birouri, retail, alimentatie publica) 

· UTR V4: spatii verzi de agrement adiacente apei
Perioada de implementare propusă a proiectului va fi de 24 luni.

Metode folosite în construcţie/demolare:
Infrastructura 

- fundatii izolate cu grinzi de fundare din beton armat conform proiectului de rezistenta. 

Suprastructura 

- Sistemul constructiv adoptat va fi tip cadre (stalpi si grinzi) de beton armat, pereti, plansee si scari din beton armat. 

La etajele superioare, cladirea are balcoane in consola. Balcoanele circulabile sunt concepute in terasa cu placa de beton, termoizolate si hidroizolate cu pante de scurgere de 2%. 

Suprastructura este inchisa cu zidarie de caramida eficienta termic termoizolata cu vata bazaltica si finisata cu placi de HPL, conform proiectelor de rezistenta si arhitectura. 

Inchideri si tamplarii exterioare 

- Zidarie caramida eficienta termica, cu termoizolatie vata bazaltica, finisata la exterior cu placi de HPL culoare alba, gri, galben, rosu. 

- Tamplarii de PVC cu rupere de punte termica cu panouri de geam termoizolant cu sticla securizata. 

- Usi de PVC cu rupere de punte termica cu panouri de geam termoizolant cu sticla securizata (usi de acces la terase exterioare si balcoane). 

- Usi cu profile de aluminiu cu rupere de punte termica cu panouri de HPL si panouri de geam termoizolant cu sticla securizata (usi de intrare in imobile). 

Acoperire si invelitoare 

Acoperisul este de tip terasa necirculabila, pe placa de beton armat peste care va fi montat beton de panta 2%, bariera contra vaporilor, termoizolatia de polistiren extrudat de 20 cm grosime, hidroizolatie tip membrana Bauder in dublu strat dintre care stratul de la partea superioara este tratat contra radiatiilor solare. 

Aticurile terasei vor fi finisate cu tabla zincata sau tabla tip Alucobond culoare gri, termoizolata cu polistiren de 5 cm, beton de panta si hidroizolatie membrana. Scurgerea apelor meteorice va fi realizata prin pluviale pentru terasele de peste cladire. 

Compartimentari si tamplarii interioare 

- Pereti zidarie de caramida, finisati cu vopsitorie lavabila pentru peretii de compartimentare ai spatiilor din interiorul apartamentelor; 

- Usi interioare metalice culoare alba – usile de acces in apartamente; 

- Usi interioare din interiorul apartamentelor - tamplarie de lemn culoare alba. 

Finisaje interioare 

- Finisarea peretilor de beton armat si caramida se va face cu tehnica umeda, tencuiala; pentru finisajul bailor si bucatariei se vor folosi placi ceramice (gresie/faianta). 

- Zugravelile peretilor si plafoanelor se vor face cu vopsitorie lavabila. 

 Finisaje exterioare 

- Pardoseli din gresie pentru exterior culoare gri deschis - balcoane; 

- Placare cu placi de HPL culoare alba, gri, gri deschis, galben, rosu. 

- Tamplarie de PVC cu rupere de punte termica si panouri de geam termoizolant culoare gri inchis la exterior si alba la interior; 

- Balcoanele exterioare vor fi protejate cu parapeti cu inaltimea de 100 cm fata de nivelul finit al pardoselii etajului respectiv (nivelul de calcare), realizati din placi de HPL cu structura metalica proprie. 
LUCRARI PREGĂTITOARE CONSTRUIRII 

• se curata terenul (defrisari, demolari, indepartarea gunoaielor); 

• se realizeaza aprovizionarea cu materiale si piese, in cantitatile si de calitatea ceruta prin proiect, astfel incât sa se asigure inceperea si continuitatea lucrarilor; 

• se asigura utilajele si dispozitivele de mica mecanizare necesare; 

• se asigura forta de munca specializata; 

• se realizeaza caile de acces si platforma de depozitare a materialelor. 
Organizarea de santier cuprinde: 

- caile de acces ; 

- unelte, scule, dispozitie, utilaje si mijloace necesare; 

- sursele de energie ; 

- vestiare, apa potabila, grup sanitar ; 

- organizarea spatiilor necesare depozitarii temporare a materialelor, masurile specifice pentru conservare pe timpul depozitarii si evitarii degradarilor 
- materialele de constructie cum sunt caramizile, nisipul, se vor putea depozita si in incinta proprietatii, in aer liber, fara masuri deosebite de protectie. Materialele de constructie care necesita protectie contra intemperiilor se vor putea depozita pe timpul executiei lucrarilor de constructie in incinta magaziei provizorii amenajate conform planurilor anexate, care se vor amplasa la inceput. In acest sens, pe terenul aferent se va organiza santierul prin amplasarea unor obiecte provizorii : 

• magazia provizorie cu rol de depozitare materiale, vestiar muncitori si depozitare scule ; 

• tablou electric ; 

• punct PSI (in imediata apropiere a fântânii ori sursei de apa) ; 

• platou depozitare materiale. 

• otel beton (separate pe dimensiuni) este depozitat pe platforma betonat din incinta imprejmuita a proprietatii. 

• agregatele de cariera sau balastiera sunt transportate direct de la furnizor in functie de necesarul zilnic, 

• pavelele, bordurile, distribuite pe amplasamentul lucrării 
• materialele marunte sunt depozitate in containere inchise situate pe platforma de lucru a obiectivului.

BILANȚ TERITORIAL
Suprafata teren (conform masuratorilor cadastrale si actelor de proprietate) = 27 461.00 mp 
Suprafata construita (proiectia etajelor superioare) = 5 682.77 mp 
Suprafata amprenta parter = 5 362.17 mp 
Suprafata desfasurata = 11 623.59 mp 
Suprafata spatii verzi naturale = 8 255.85 mp (30.06% ) 
Suprafata circulatii auto si parcaje = 6 619.57 mp ( 24.11% ) 
Suprafata circulatii pietonale si amenajare = 4 039.99 mp ( 14.71% ) 
Suprafata teren neamenajat = 3 183.42 mp (11.59% ) 

INDICATORI URBANISTICI

P.O.T. propus = 20.69% 
C.U.T. propus = 0.42 
Utilitățile:

În baza Avizelor favorabile de amplasament apă/canalizare nr. 311/19.11.2021 emise de EuroApavol SA:

Alimentarea cu apă
Alimentarea cu apa a obiectivului în scop igienico-sanitar se va face din reteaua stradală de alimentare cu apă Dn=160 mm din țeavă PEID, situată pe str. Emil Racoviță.

Evacuarea apelor uzate menajere

Apele uzate menajere vor fi evacuate la rețeaua stradală de canalizare menajeră Dn=400 mm din țeavă PVC, situată pe str. Emil Racoviță.

Evacuarea apelor pluviale

Apele pluviale din incintă vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi, apoi vor fi direcționate către un bazin de retenție din incintă, urmând să fie evacuate controlat la rețeaua publică de canalizare pluvială din țeavă PVC, Dn=315 mm, situată pe str. Emil Racoviță.  
Evacuarea controlată a apelor meteorice  se va face după un program stabilit de comun accord cu utilizatorul  și operatorul de rețele. 
1.2. Cumularea cu alte proiecte: 
Nu este cazul.  
1.3. Utilizarea resurselor naturale:  
Resursele naturale folosite în construcție sunt: nisip, pietris - agregate naturale la fundatii. 
1.4. Productia de deseuri: 
Tipuri de deseuri rezultate în timpul construirii:

- 17 01 01: beton 

- 17 02 01: lemn 

- 17 02 03: materiale plastice 

- 17 03 02: asfalturi, altele decat cele specificate la 17 03 01 (asfalturi cu continut de gudron de huila) 

- 17 04 02: fier si otel 

- 17 05 04: pamant si pietre, altele decat cele specificate la 17 05 03 (pamant si pietre cu continut de substante periculoase) 

- 17 05 08: resturi de balast altele decat cele specificate la 17 05 07 (resturi de balast cu continut de substante periculoase) 

- 17 06 04: materiale izolante, altele decat cele specificate la 17 06 01 si 17 06 03 

- 17 08 02: materiale de constructii pe baza de gips, altele decat cele specificate la 17 08 01 (materiale de constructii pe baza de gips contaminate cu substante periculoase) 

- 20 03 01: deseuri menajere si asimilabile acestora 

La funcționarea obiectivului rezultă deșeuri, din categoria:
- 15 01 01: ambalaje de hartie si carton 

- 15 01 02: ambalaje din materiale plastice 

- 15 01 03: ambalaje din lemn 

- 20 03 01: deseuri menajere si asimilabile acestora
Modul de gospodărire a deșeurilor 

Deseurile menajere rezultate vor fi colectate, transportate si evacuate conform legislației specifice in vigoare. 

Deseurile vor fi colectate separat pe categorii de material, conform legislatiei in vigoare. 

Depozitarea deseurilor se va face in europubele amplasate suprateran, la exterior. 

Platformele vor fi amenajate la o distanta de minimum 10m de constructie, vor fi imprejmuite, impermeabilizate, cu asigurarea unei pante de scurgere si vor fi prevazute cu sistem de spalare si sifon de scurgere racordat la canalizare si vor fi intretinute in permanenta stare de curatenie. 

Beneficiarul va încheia contracte cu firme autorizate in eliminarea / valorificarea deseurilor, pentru preluarea deseurilor rezultate din desfasurarea activitatilor pe amplasament.
1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: 
În etapa de execuţie a lucrărilor vor exista următoarele surse de emisii atmosferice:

Activităţile de manevrare a maselor de pământ (decopertare sol fertil, săpături, umpluturi, nivelări, încărcare – descărcare, transport), a unor materiale de construcţie şi a deşeurilor de construcţie. Poluanţi: pulberi

Eroziunea eoliană de pe suprafeţele de teren perturbate sau lipsite de vegetaţie. Poluanţi: pulberi;

Vehicule şi utilaje ce participă la amenajarea terenului şi la transportul materialelor şi echipamentelor necesare executării lucrărilor de construcţie (excavatoare, compactoare, macarale, generatoare electrice). Poluanţi: pulberi.

În etapa de funcţionare a obiectivului nu există surse majore de poluanți pentru aer. 
Se apreciază că, folosirea de utilaje aflate în stare bună de funcționare, respectarea tehnologiei de lucru propusă în proiect și a legislatiei în domeniu, impactul asupra factorului de mediu aer va fi nesemnificativ.

Nivelul de zgomot se va încadra în limitele prevăzute în STAS SR 10009/2017, 65 dB.
Executantul lucrărilor/titularul proiectului au obligația să asigure condițiile necesare pentru ca emisiile generate atât la faza de execuție lucrări cât și la funcționarea obiectivului să respecte prevederile legislative în vigoare: Ord. nr. 462/1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare, condiţiile de calitatea aerului în zone protejate conform STAS 12574/1987, H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.
2. Localizarea proiectului:
- utilizarea existentă a terenului: conform documentației de urbanism faza PUZ aprobat prin H.C.L. nr. 156/16.09.2020, avizat favorabil de Comisia Tehnica de Amenajare a Teritoriului si Urbanism a județului Ilfov, funcțiunea zonei este: 

- UTR L4-1: Subzona locuintelor colective inalte amplasate in spatiul plantat 

Indicatori urbanistici: POT max = 30%, CUT max = 2.5 mp ADC/mp teren, Rh max = P+12E

- UTR M2-6: Subzona serviciilor (birouri, retail, alimentatie publica) 

Indicatori urbanistici: POT max = 30%, CUT max = 3 mp ADC/mp teren, Rh max = P+11E

- UTR V4: spatii verzi de agrement adiacente apei
POT max = 15%, CUT max = 0,2 mp ADC/mp teren, Rh max = P+1E

Terenul se află pe malul drept al Văii Saulei, în apropierea lacului de acumulare Roșia III. 

 - relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.
-capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – nu este cazul.

· zonele costiere –nu este cazul.

· zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

· ariile dens populate: nu este cazul.

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3.Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul
- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul

- mărimea şi complexitatea impactului – impact pe termen scurt asupra suprafaței afectate de lucrări în timpul lucrărilor de construcții;

- probabilitatea impactului: redusă;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul cu frecvență redusă asupra mediului în perioada de implementare propusă a proiectului. Impact redus asupra mediului în timpul funcţionării.

Condiţiile de realizare a proiectului:

- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 670/18.10.2021 emis de Primăria orașului Voluntari şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;

- Investiţia se va realiza cu asigurarea utilităților apă-canal prin branșament/racord la rețele publice de alimentare cu apă/canalizare existente în zonă;
- Se vor respecta reglementările impuse prin PUZ aprobat cu HCL nr. 156/16.09.2020 

- Devierea rețelelor electrice de pe teren (trecere LEA 110 kV Fundeni – Pipera circuitul 1 în LES) se va realiza cu respectarea condițiilor din Avizul CTE nr. 08/11.03.2022 emis de E-DISTRIBUȚIE MUNTENIA SA.  
- Investiția se va realiza cu respectarea condițiilor din Adresa nr. 16545/18.02.2022 emisă de A.N. “APELE ROMÂNE” – A.B. de Apă Argeș-Vedea, S.G.A. Ilfov-București 

- Se va respecta lățimea zonei de protecție a acumulării Roșia III pe suprafața cuprinsă între curba de nivel 74,71 mdMN și curba de nivel 76,64 mdMN
- După realizarea proiectului, terenul aferent organizării de şantier va fi adus la starea inițială

- Spațiile verzi prevăzute prin proiect – min. 30% vor fi amenajate și întreținute pe toată durata de funcționare a obiectivului;
- Constructorul/beneficiarul are obligația să afișeze panoul de identificare a investiţiei la loc vizibil, ușor de identificat, pe toată perioada derulării lucrărilor de construcţii. Se vor monta panouri de protecţie, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia; 

- La ieşirea din şantier se vor curăţa roţile autovehiculelor şi utilajelor pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

- Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, Ord. nr. 462/1993 si H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor).

- Indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere evacuate la rețeaua publică de canalizare se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 - Anexa 2 – Normativul NTPA 002/2002, modificată și completată de H.G. nr. 352/2005;
- Indicatorii de calitate ai apelor pluviale evacuate la rețeaua publică de canalizare se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 - Anexa 2 – Normativul NTPA 002/2002, modificată și completată de H.G. nr. 352/2005 
- Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcție vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;

- În situația în care se vor semnala disconforturi create vecinătăților, activitatea va fi sistată temporar până la remedierea acestora, si după caz se va sista emiterea autorizației de construire;

- Lucrarile de construcții se vor desfasura în afara orelor de odihnă, respectiv intre orele 8-13 si 14-22, in conformitate cu prevederile Legii nr. 61/1991, modificata, privind sanctionarea faptelor de incalcare a unor norme de convietuire sociala, a ordinii si linistii publice;

- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;

- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism aprobat prin H.G. nr. 525/1996 în ceea ce priveste construcțiile, parcările și necesarul de spațiu verde; 

- Se va respecta legislația de urbanism în vigoare;

- Drumurile de acces, zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale; Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces revine în totalitate titularului de proiect;

- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada;

 - Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibrațiilor produse de săpătură prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;

- În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vant;

- Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

- Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transportă materiale de construcție care pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule dotate cu prelate;

- Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zonă;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 

- Pe toată durata execuţiei lucrărilor şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

· OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;
· Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;  
· Legii nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei; 

· Ordinului nr.119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii;
·    Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.
          
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

       
Prezentul Proiect al deciziei este afișat pe site-ul APM Ilfov conform prevederilor legale în vigoare. 
         
În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018: 

- art. 18, alin. (13) în cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este deposit
- anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

- anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii;

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal întocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexează si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrărilor.  
       

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15, alin. (2), lit a) – “titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”.

- art. 21, alin. (4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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