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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


DRAFT
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. .... din  12.05.2022
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de S.C. MAN CONSTRUCT &  CO S.R.L. cu sediul în sat Tamaşi, comuna Corbeanca, Şoseaua Unirii, nr. 416, etaj 2, biroul 1, judeţul Ilfov,  înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 1124 din 19.01.2022, cu completările ulterioare, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 
autoritatea competentă pentru protecția mediului A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică, din data de: 04.05.2022, că proiectul   ” amenajare lac agrement prin exploatarea de nisipuri şi pietrişuri în terasa râului Ialomiţa” propus a fi amplasat în comuna Periş, sat Buriaş, str. De 64, nr.cad. 57788 judeţul Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 10 lit. a); 

b). proiectul nu se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;
c).titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, autoritatea locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d).lipsa observațiilor din partea publicului interesat;

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

a) proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
a) proiectul propus are impact asupra corpurilor de apă și nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare
1.Caracteristicile proiectului:

1.1Descrierea proiectului:

Conform proiect de aviz de gospodărire a apelor transmis de Administrația de Apă Buzău - Ialomița: 
Lucrările de excavare se vor realiza mecanizat cu utilajele din dotare: un excavator și un un buldozer.

Lucrări de excavare

Exploatarea se va realiza în trei trepte cu adâncimea de 2 m prima treaptă, 4 m a doua treaptă şi 4 m a treia treaptă, iar unghiul de taluz în lucru va fi de cca. 45o. Între primele două trepte se va lăsa o bermă de siguranță de 1 m, iar între a două şi a treia treaptă se va lăsa o bermă de siguranţă de 2 m.

Adâncimea finală va fi de 10 m de la cota inițială a terenului. Excavarea se va realiza deasupra şi sub nivelul hidrostatic. Excavarea se va realiza mecanizat cu ajutorul excavatorului.


Tehnologia de exploatare este următoarea:

· trasarea zonei de exploatare, conform planului de situaţie şi materializarea lui pe teren prin bornare;

· excavarea propriu-zisă în cadrul fâşiilor longitudinale a resurselor, pe toată suprafaţa, până la adâncimea de cca. 10,0 m, în trei trepte de exploatare;

· transportarea resurselor la staţia de sortare, unde are loc procesul de sortare – spălare. 
În timpul exploatării se vor respecta următoarele condiţii:

· extracţia nisipului și pietrișilui se va face cu respectarea strictă a pilierilor de protecţie spre terenurile riverane;

· exploatarea balastului se va face în cadrul fâşiilor longitudinale, cu respectarea sensului de avansare;

· adâncimea de exploatare va fi cea din profilele transversale, până la cota proiectată.

Proiectarea şi dirijarea exploatării va ţine cont de:

· adâncimea maximă de exploatare (10,0 m);

· respectarea taluzurilor la înclinarea proiectată de cca. 270 – unghiul final al taluzului.

 
Lucrări de prelucrare: În cadrul perimetrului analizat se realizează numai lucrări de excavare agregate minerale și nu lucrări de prelucrare ale acestora. Obținerea sorturilor de balastieră se realizează în cadrul stației de spălare – sortare amplasată în vecinătatea perimetrului de exploatare.

 
Lucrări de transport: Lucrările de transport ale materialului rezultat din excavaţii, se vor realiza cu autobasculante.

Lucrări de închidere: La finalul perioadei de exploatare, cuveta excavată va fi redată categoriei de folosință – lac de agrement.

Volumul de material care va fi excavat este de cca. 445000 mc.
Exploatarea agregatelor va avea loc deasupra și sub nivelul hidrostatic
Perimentru de exploatare va avea următoarele elemente geometrice:
-Suprafața totală perimetru proprietate = 67630 mp 


-Suprafața cperimetru exploatare  = 55 652 mp

- Adâncimea maximă de exploatare aproximativ:  10,0 m
-Grosimea mediu a utilului = 9,6 m;

-Gosimea sterilului copertei) = 0,4 m;

Pentru asigurarea accesului la terenurile riverane s-au lăsat pilieri de siguranță de minim 5 m față de vecinătăți și minim 10 m față de drumurile de exploatare din zonă.

Perimetrul de exploatare va respecta pilierul de siguranță de 50 m față de limita albiei minore a răului Ialomița.

Accesul la obiectiv se realizează din drumul comunal DC179, apoi pe drumul de exploatare De 64 până la obiectivul analizat.
A fost obținut acordul de reabilitare drumuri de exploatare nr. 12 270/29.10.2021, eliberat de Primăria comunei Periș, jud. Ilfov.

În activitatea de exploatarea agregatelor minerale din acest perimetru nu se va utiliza apă și nu vor fi evacuate ape uzate. 

Agregatele minerale extrase vor fi transportate la stația de sortare-spălare sau direct la punctele de lucru.

1.2. Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.
1.3. Utilizarea resurselor naturale: Proiectul propus presupune excavarea resursei minerale (nisip și pietriș) până la adâncimea de 10,0 m. Acesta va fi utilizat la lucrări de  construcții.
1.4. Productia de deseuri: Din activitatea de exploatare a nisipurilor și pietrișurilor ce se desfăşoară pe amplasament nu rezultă deşeuri. 

Deşeurile menajere provenite de la personalul care deserveşte organizarea de şantier sunt în cantităţi mici şi se depozitează în locuri special amenajate apoi sunt eliminate corespunzător.
 1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: 
Activitatea de funcţionare a diferitelor utilaje şi a mijloacelor de transport din incinta obiectivului poate modifica pe un areal restrâns calitatea aerului, prin emisia de gaze de eşapament (CO,CO2, hidrocarburi nearse, particule în suspensie, NOx) rezultate în urma proceselor tehnologice ce se desfaşoară cu ajutorul utilajelor din dotare. Transportul auto al materialelor, prin circulaţia pe drumurile neamenajate (uzura carosabilului) din balastieră, conduce la emisia de particule, prin antrenarea lor în aer de către utilaje. 

În vederea protecţiei calităţii aerului se recomandă respectarea următoarelor măsuri:

· stropirea zilnică în perioadele secetoase a drumurilor, care constituie potenţiale surse de praf;

· evitarea activităţilor de încărcare – descărcare a autovehiculelor cu materiale generatoare de  praf, în perioadele cu vânt cu viteze de peste 3 m/s;  

· realizarea de inspecţii tehnice periodice ale autovehiculelor;

· adoptarea de măsuri tehnico – organizatorice pentru reducerea la maxim a poluării atmosferei, prin întreţinerea adecvată a utilajelor, verificarea lor periodică şi înlocuirea pieselor cu deficienţe majore;

· asigurarea funcţionării motoarelor vehiculelor la parametrii normali, exploatarea raţională a acestora (evitarea exceselor de viteză şi încărcătură) şi respectarea metodologiei de exploatare, astfel încât nivelul gazelor de eşapament produse să nu afecteze calitatea aerului atmosferic.

Ţinând cont de următoarele aspecte:

· utilajele se deplasează pe distanţe reduse, în zona fronturilor de lucru,

· se vor respecta măsurile de reducere a emisiilor de praf;

.

În timpul lucrărilor proiectate, zgomotul produs va fi la un nivel redus, având în vedere faptul că se vor folosi concomitent maxim trei vehicule. Angajaţii din vecinătatea lucrărilor vor purta echipament de protecţie în cazul în care se consideră necesar.
2.Localizarea proiectului:
-utilizarea existentă a terenului: Conform P.U.G. aprobat prin H.C.L. Periș nr. 11/24.04.2012, terenul este situate în extravilanul localității – zonă fără reglementări urbanistice.
Tinând cont de prevederile Certificatului de Urbanism nr. 80/17712 din 22.11.2021 emis de Consiliul Județean Ilfov conform cărora ”Se emit autorizații de construire/desființare fără elaborarea, avizarea și aprobarea, în prealabil, a unei documentații de amenajare a teritoriului și/sau a unei documentații de urbanism pentru: f) lucrări de cercetare, de prospectare și exploatare de cariere, balastiere și agregate minerale, forarea și echiparea sondelor de gaze și țiței, situate în extravilan”
-relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.
-capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – nu este cazul.

· zonele costiere –nu este cazul.

· zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul, conform Adresă nr. 300/11.04.2022 emisă de Garda Forestieră București, nu este afectat fondul forestier national.
· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

· ariile dens populate: nu este cazul.

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
3.Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

-extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul.

-natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

-mărimea şi complexitatea impactului – redusă;

-probabilitatea impactului: redusă în timpul realizării lucrărilor de construcţii;

-durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de exploatare şi impact redus după încetarea lucrărilor de exploatare, destinația fiind de lac de agrement.

Condiţiile de realizare a proiectului:
- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin certificatul de urbanism nr. 80/17712 din 2.11.2021  emis de Consiliul Județean Ilfov şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
- Stratul de sol fertil rezultat la excavări, va fi depozitat în halde provizorii, în zona perimetrului de exploatare în vederea utilizării la lucrările de refacere a mediului 
- Se vor respecta prevederile Ordinului comun nr. 202/ 2881/ 2348 al A.N.R.M / MMSC / ME din 4 decembrie 2013 pentru aprobarea Instrucţiunilor tehnice privind aplicarea şi urmărirea măsurilor stabilite în planul de refacere a mediului, în planul de gestionare a deşeurilor extractive şi în proiectul tehnic de refacere a mediului, precum şi modul de operare cu garanţia financiară pentru refacerea mediului afectat de activităţile miniere;

- Emisiile de gaze de eşapament de la mijloacele de transport şi utilaje vor fi limitate prin condiţiile tehnice impuse la omologare şi apoi la inspecţiile tehnice periodice. Întreţinerea utilajelor şi mijloacelor de transport se va face la unităţi specializate. Utilajele şi mijloacele de transport folosite la lucrări vor respecta prevederile HG nr. 332/2007 privind stabilirea procedurilor pentru aprobarea de tip a motoarelor destinate a fi montate pe maşini mobile nerutiere şi a motoarelor destinate vehiculelor pentru transportul rutier de persoane sau de marfă şi stabilirea măsurilor de limitare a emisiilor gazoase şi de particule poluante provenite de la acestea, în scopul protecţiei atmosferei.

 - Se va face verificarea stării de funcţionare a utilajelor la fiecare reluare a activităţii pentru evitarea poluării accidentale a solului prin pierderi de produse petroliere. Se recomandă efectuarea cu stricteţe a reviziilor tehnice la utilajelor folosite pentru ca, pe toată perioada de exploatare a agregatelor, acestea să se încadreze în prevederile normelor RAR.;
-Toate vehiculele şi echipamentele mecanice folosite vor fi prevăzute cu amortizoare de zgomot, iar echipamentele fixe vor fi pe cât posibil introduse în incinte izolate acustic;

-Toate echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform H.G 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor

 - Instruirea personalului în vederea prevenirii riscurilor tehnologice, a evacuărilor accidentale de poluanţi în mediu şi a depozitării necontrolate de deşeuri de orice fel, şi instruirea personalului în vederea intervenţiei, în mod operativ, în cazul unor posibile incidente.
- Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru;

- Înainte de începerea activităţii, se va solicita şi obţine autorizaţie de mediu, conform Ordinului MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare.
- Administratorul societăţii va întocmi un plan de prevenire şi combatere a poluării accidentale după începerea exploatării în conformitate cu prevederile Legii 265/2006 de aprobare a O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului şi a actelor normative ulterioare; în scopul prevenirii acestor poluări accidentale pe amplasamentul de exploatare a agregatelor minerale se va asigura funcţionarea în parametri normali a utilajelor din dotare.

- constituirea și mentinerea pe toată durata de exploatare a garantiei financiare pentru refacerea mediului, conform Ordinului 202/2881/2348 din 2013 Presedintelui Agenției Nationale pentru Resurse Minerale, al Ministrului Mediului si Schimbărilor Climatice și al Ministrului Economiei pentru aprobarea Instructiunilor tehnice privind aplicarea și urmărirea măsurilor stabilite în planul de refacere al mediului, în planul de gestionare al deseurilor extractive și în proiectul tehnic de refacere a mediului, precum și modul de operare cu garanția financiară pentru refacerea mediului afectat de activitățile miniere;

- Conform prevederilor OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru a preîntâmpina pericolele de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii. 

- Titularul acordului este răspunzător de toate daunele produse mediului înconjurător și este obligat să aplice atât măsurile de protejare a acestuia, cât si finanțarea și execuția operativă a lucrărilor de reconstrucție ecologică a perimetrelor afectate conform Legii minelor nr. 85/2003 cu modificările şi completările ulterioare;

- In vecinatatea amplasmentului este interzisa defrisarea vegetatiei arboricole de orice fel.
- După realizarea proiectului terenul afectat organizării de şantier şi terenul aferent spaţiului verde propus prin proiect se va amenaja corespunzător.
- Se vor amplasa panouri de informare a cetăţenilor asupra viitoarelor construcţii şi modificări ale zonei;

- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia; 

- La ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor şi a altor utilaje,  pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

- Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, Ord. nr. 462/1993 si H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor).

- Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcție vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;

- Pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

· O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr.265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

· OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, cu modificările ulterioare.

· Legea nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei. 

· Ordinului nr.119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii.
·    Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.
·    Ordinului 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu.

- Se va obține și se va respecta avizul de gospodărire a apelor emis de Administrația de Apă Argeș-Vedea, SGA Buzău - Ialomița. In cazul în care soluțiile din avizul emis de Administrația de Apă Argeș-Vedea, SGA Buzău - Ialomița, nu corespund cu soluțiile prevazute în prezentul act emis de către APM ILFOV, atunci titularul are obligația solicitării revizuirii prezentului act de reglementare;
- Se vor respecta prevederile Legii nr. 61/1991, modificata, privind sanctionarea faptelor de incalcare a unor norme de convietuire sociala, a ordinii si linistii publice;

- Gospodărirea materialelor de construcţie se va realiza numai în limita terenului deţinut, fără deranjarea vecinătăţilor.
- Se vor respecta pevederile OUG nr. 92/2021, cu completarile si modificarile ulterioare, privind regimul deseurilor;

- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;
- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism aprobat prin H.G. nr. 525/1996 în ceea ce priveste construcțiile, parcările și necesarul de spațiu verde; 

- Se va respecta legislația de urbanism în vigoare;
- Se va amenaja și întreține spatiul verde din incintă;
- Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale; Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada;

 - Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibrațiilor produse de săpătură prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94 realizării lucrărilor;

- Pentru evitarea poluării accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloaceor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate;
- În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vant;

- Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

- Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transportă materiale de construcție care pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule dotate cu prelate;

- Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zonă;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 

- Orice modificare de soluție față de cea avizată de SGA duce la obținerea unui nou aviz de gospodărire a apelor, în caz contrar actul emis este considerat nul.

Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului. Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

          
Conform prevederilor Ordinului Legii 292/2018, titularul de proiect are următoarele

obligaţii:

- Art. 34, alin. (1)- Titularul unui proiect are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare.

- Art. 35- Titularul unui proiect are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă

emitentă a aprobării de dezvoltare despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea aprobării de dezvoltare, în condiţiile legislaţiei specifice.

- Art. 43, alin. (3)- La finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecţia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor Acordului de mediu.

- Art. 43, alin. (4) Procesul-verbal întocmit în situaţia prevăzută la alin. (3) se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.         
Este obligatorie respectarea proiectului care a stat la baza avizării; orice modificare a acestuia care poate avea efecte semnificative asupra mediului se va comunica la APM Ilfov înainte de realizarea ei.
 În situaţia renunţării finalizarea lucrărilor începute se vor lua măsuri care să prevină, diminueze sau reducă impactul direct sau indirect asupra aşezărilor umane, floră, faună, sol, apă, aer, bunuri materiale.

Acordul de mediu se suspendă de către autoritatea emitentă, pentru nerespectarea prevederilor acestuia, după o notificare prealabilă prin care se poate acorda un termen de cel mult 60 de zile pentru îndeplinirea obligaţiilor. Suspendarea se menţine până la eliminarea cauzelor, dar nu mai mult de 6 luni. Pe perioada suspendării, desfăşurarea proiectului este interzisă. 

În cazul în care nu s-au îndeplinit condiţiile stabilite prin actul de suspendare, autoritatea competentă pentru protecţia mediului dispune, după expirarea termenului de suspendare, anularea prezentei decizii.
 Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Ilfov, se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

 
         Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvată și de evaluare asupra corpurilor de apă.

           Proiectul deciziei etapei de încadrare a fost afişat pe site-ul http://apmif.anpm.ro. 

 În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;

 
        
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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