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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. .... din 12.05.2022
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de TEHNOSTRADE S.R.L., cu sediul în Mun. Bacău, B-dul. Unirii, nr. 77, jud. Bacău, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 4983/09.03.2022, cu completările ulterioare, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 
autoritatea competentă pentru protecția mediului A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică, din data de: 11.05.2022, că proiectul „ organizare de șantier cu amplasare stație de betoane  și stație de asfalt pentru Autostrada de Centura Bucuresti Nord – lot 2 ” propus a fi amplasat în comuna Ștefăneștii de Jos, - DRUM – Autostrada de Centură București KM 0 + 000 – km 100 + 900 Sector Centura Nord km 0 + 000 –m5 + 770,  jud. Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 13, lit. a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.

b). proiectul nu se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;
c).titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d).lipsa observațiilor din partea publicului interesat;

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

a) proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,conform punct de vedere transmis pe e-mail în data de 15.04.2022, de către ANANP ST București-Ilfov înreg la APM Ilfov cu nr. 8243/15.04.2022 în care se menționează: ” …. vă informăm că după studierea documentației depuse se constată că proiectul mai sus menționat nu este amplasat în nicio arie naturală protejată din regiunea Bucuresti-Ilfov sau în proximitatea acesteia, prin urmare nu intră sub incidența prevederilor art.28 și 281 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare”
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
a) proiectul propus nu are impact asupra corpurilor de apă și nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, conform 
Adresă nr. 4565/03.05.2022 transmisă de Administrația de Apă Argeș-Vedea, SGA Ilfov-București și înreg. la APM Ilfov cu nr. 9094/04.05.202 in care se precizează următoarele: ”...pentru proiectul propus nu este necesară elaborarea SEICA”.
1.Caracteristicile proiectului:

1.1Descrierea proiectului:
Proiectul propune amenajarea unei organizari de santier cu amplasare statie de betoane  si statie de asfalt pentru Autostrada de Centura Bucuresti Nord-lot 2.

In cadrul proiectului se vor realiza urmatoarele: 

· amplasare statie de betoane, 

· amplasare statie de asfalt, 

· construire padocuri pentru inmagazinarea sorturilor ce sunt folosite la realizarea betonului, 

· realizare put forat pentru alimentarea cu apa,

· bransamente la reteaua electrica din zona .

Statia de betoane se va realiza pe radier general din beton armat fara fundatii independente. 

Utilajul in sine are esafodaj si cadru metalic cu sistem de prindere prin nituri si suruburi
Stația de betoane va fi de tipul Mobilmix 2,25 R/DW, cu o capacitate de productie de 60 mc/h, compusa din:

1.   buncare primire agregate

2.   cuva incarcare malaxor planetar 

3.   malaxor planetar 

4.   buncar cantarire ciment

5.   contor apa 

6.   buncar cantarire aditiv

7.   compresor

8.   structura suport 

9. cabina operator, panou de control si sistem electronic de cantarire

10. sistem automatizat computerizat 

11. siloz depozitare - 4 bucati 

12. snec ciment 

13. filtru siloz ciment tip jet reversibil– 3 bucati

14. accesorii siloz ciment

15. bazin de apa

16. cantar bascula

Flux tehnologic: 

Aprovizionarea cu materii prime: 

- Statia de betoane este aprovizionata cu agregate de balastiera de la operatori autorizati prin intermediul mijloacelor de transport auto proprii sau inchiriate.

- Aprovizionarea cu ciment se face cu mijloace auto specializate (autocimentrucuri) care il vor descarca, printr-un sistem de conducte, in silozuri de stocare prevazute cu echipamentele necesare pentru functionarea in conditii ecologice.

Depozitarea materiilor prime

- Agregatele de balastiera sunt depozitate pe sorturi, in padocuri special amenajate.

- Cimentul este stocat in  silozuri prevazute cu echipamentele necesare pentru functionarea in conditii ecologice

- Aditivii sunt stocati in containere speciale.

Alimentarea instalatiei

     - Sorturile sunt preluate din padocurile aflate in imediata apropiere cu un utilaj de incarcare descarcare pe pneuri si sunt transportate pe distanta scurta pâna la Statia de betoane, unde sunt descarcate in cele 4 predozatoare (buncare), pe dimensiuni de sort.

Sorturile sunt preluate din aceste buncare automatizat, in functie de dozajul si granulometria marcii de beton ce se prepara si transportate de banda  in sistem inchis catre malaxorul statiei de betoane.

     - Cimentul este preluat automatizat, in circuit inchis din unul din cele trei silozuri verticale de ciment si este transport cu snecul pana in malaxorul Statiei de betoane.

         Intreg proces tehnologic de preparare a betoanelor este asigurat si supravegheat electronic din camera de comanda cu ajutorul unui calculator de proces. In acest fel, intregul proces de fabricare a betoanelor este automatizat, interventia personalului limitindu-se la stabilirea clasei betonului, a cantitatii de beton ce se prepara si a supravegherii procesului  cat si a bunei functionari a intregului sistem. 

       Apa este stocata intr-un rezervor tampon de apa, dupa care  urmeaza tragerea acesteia cu ajutorul unei  pompe si apoi  ajungand in cutia de malaxare.

Fabricarea betonului

-in malaxor se amesteca agregatele cu cimentul, apa, aditivul si se obtine produsul finit - betonul .

Livrarea betonului

     - din malaxor se descarca betonul in autobetoniere si se livreaza in scopul realizarii infrastriucturii in cadrul proiectului „Autostrada de Centura Bucureşti KM. 0 + 000 - KM 100 + 900 Sector Centura Nord KM. 0 + 000 - 52 + 770”.

Staţia de mixturi asfaltice va fi model ERMONT FAYAT ; TIP : TSM 25 MAJOR, SERIE : 68128 , cu o capacitate de 80 t/h. 

Este o instalație automatizată de producere a mixturilor asfaltice, pentru a cărei montare sunt necesare fundații pentru prinderea eșafodajelor de susținere și a obiectelor , precum și o platform betonată pentru circulația mașinilor și utilajelor necesare aprovizionării stației de mixturi asfaltice cu materialele necesare funcționării.

Staţia de mixture asfaltice propusă, are următoarele componente, conform descrierii 

producătorului : 

Instalatia este alcatuita din :

-buncare pentru predozarea agregatelor minerale

-cisterna de bitum cu capacitatea de 80t

-elemente de transport interfazic

-ciur vibrator

-banda transportoare agregate prevazuta cu sistem de cantarire pe doze

-arzator

-sistem de epurare a gazelor arse, cu baterie de filtre cu saci si exhaustor

-instalatie pneumatica pentru actionari tehnologice

-instalatie de alimentare cu energie electrica

-cabina de comanda si control

Toate elementele componente ale instalatiei de preparat mixturi asfaltice sunt prevazute cu sasiuri cu roti.
Flux tehnologic: 

A.  Aprovizionarea cu materii prime    

1. Statia de mixturi este aprovizionata cu agregate de cariera/ balastiera prin intermediul mijloacelor de transport auto

2. Aprovizionarea cu filer se face cu mijloace auto specializate (autocimentrucuri) de la Carpat Heildemberg Cement care il vor descarca, printr-un sistem de conducte, in silozurile de stocare prevazute la gurile de evacuare in atmosfera  cu filtre de retinere a pulberilor cu scuturare automata

3. Bitumul e transporat la statia de mixturi asfaltice cu cisterne auto izolate termic si este descarcat cu pompe in rezervoare

4. Aditivul solid - granule sau lichid este livrat la statia de mixturi in ambalajele originale – saci iar cel sub forma de  lichid in  rezervoare  cu capacitate de  1 tona

5. Filer  - aprovizionarea  se face cu mijloace auto specializate (autocimentrucuri) care il vor descarca, printr-un sistem de conducte, in silozuri de stocare prevazute cu echipamentele necesare pentru functionarea in conditii ecologice.

B. Depozitarea materiei prime

1. Agregatele de sorturi sunt depozitate in 4 padocuri iar agregatele se depoziteaza diferentiat pe tipuri de granulatii: 0-4, 4-8, 8-16, 16-22,4, 16-31,5 mm.

 2. Filerul este stocat intr-un siloz de 75 mc, silozul de stocare este prevazut la gurile de evacuare in atmosfera  cu filtre de retinere a pulberilor cu scuturare.

3. Bitumul este stocat in rezervor suprateran pevazut cu arzator, izolat si incalzit termic  cu capacitatea de 80 tone 

4. Aditivul tip granule depozitat in hala /lichid este stocat in rezervoare 1 mc, apoi dozat si introdus in cutia de malaxare

C. Alimentarea instalatiei

1. Agregatele din padocuri sunt transportate cu un incarcator frontal in buncare predozatoare, aceste buncare predozatoare, aceste buncare sunt transportate pe benzi cu masurare volumetrica

2. Agregatele sunt transportate la un cilindru uscator pentru amestec agregate si apoi prin intermediul unui elevator  cu cupe ajung in depozitul prevazut cu ciur pentru  agregate fierbinti si cantar pentru dozare volumetrica

3. Agregatele sitate sunt cantarite si introduse in malaxorul pentru mixtura

4. Filerul din siloz e transportat mecanic prin intermediul unui snec intr-un cantar dozator volumetric si introdus in cutia de malaxare

5. Bitumul se introduce in malaxorul pentru mixtura

6. Aditivul ​​​​​ se dozeaza si se introduce in malaxorul pentru mixturi

D. Fabricarea mixturii asfaltice

In compartimentul malaxorului pentru mixtura se amesteca agregatele uscate cu filerul, bitumul si aditivii si se obtine mixtura asfaltica.

E. Livrarea mixturii

Mixtura asfaltica este livrata catre beneficiari in autobasculante fiind utilizata pentru realizarea 

infrastructurii in cadrul proiectului „Autostrada de Centura Bucureşti KM. 0 + 000 - KM 100 + 900 Sector Centura Nord KM. 0 + 000 - 52 + 770”.

 Activitățile de refacere a amplasamentului, după operațiile de execuție, vor consta în: 

          - curățarea terenului de posibilele resturi de materiale de construcție rămase în amplasament; 

          - așternerea unui strat de sol vegetal la suprafața liberă a terenului. 

            În caz de poluare accidentală, se vor aplica măsuri de remediere, decontaminare – curăţare şi/sau reconstrucţie ecologică, dupa caz;  se va proceda de asemenea la informarea de urgenţă a autorităţilor de mediu. 

Suprafață totală teren = 793.531,00 mp

Suprafață teren  aferentă organizării de șantier = 10.000,00 mp

S.C.ex. = 0,00 mp

          S.D.ex. = 0,00 mp

S.C.pr.statie betoane = 428,00 mp   S.D.pr.statie betoane = 428,00 mp

S.C.pr.statie asfalt = 582,00 mp       S.D.pr.statie asfalt = 582,00 mp

Utilitățile:
Alimentare cu apa se va realiza din puț forat propus.
Grupurile sanitare pentru personal vor fi tip cabina wc ecologic, cu bazin propriu de apa si bazin de retentie a apelor menajere, unde apa curata va fi adusa din putul propriu, iar apele uzate vor fi vidanjate.

Alimentarea cu energie electrica din reteaua electrica din zona aflata la cca. 98 m fata de locatia propusa organizarii de șantier.
Incălzirea incintelor – birouri, spatii sociale (sali de mese si odihna, puncte sanitare, etc) se va realiza cu aparate electrice – calorifere, convectoare, aparate de aer conditionat, etc, racordate la instalatia electrica de alimentare din organizarea de şantier. Pentru a se evita supraincarcarea cu consumatori a unui singur circuit de alimentare electrica, legarea aparatelor de incalzire, mari consumatoare de energie, se va face pe circuite dimensionate corespunzator, separate

1.2. Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.
1.3. Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul. 
1.4. Producția de deșeuri: În etapa de execuţie a proiectului vor rezulta următoarele categorii de deşeuri: 

- Deşeuri din construcţii: deşeuri metalice (feroase şi neferoase) (cod 16 01 07); 

- Deşeuri de ambalaje: hârtie/carton (15 01 01), materiale plastice (15 01 02);

-Deşeuri menajere rezultate din activitatea socială a personalului implicat în realizarea lucrărilor (cod 20 03 01).
 Deşeurile vor fi colectate separat pe amplasament, în recipienţi corespunzători.

Se vor încheia contracte cu agenţi economici autorizaţi pentru preluarea tuturor tipurilor de deşeuri generate pe amplasament.
 1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: 
Sursele indirecte de poluare a solului şi subsolului în etapa de realizare a lucrărilor de construcţie sunt reprezentate de: 

- Scurgeri accidentale de combustibili, uleiuri sau alte substanţe chimice; 

- Traficul vehiculelor şi utilajelor implicate în realizarea lucrărilor; 

- Gospodărirea incorectă a deşeurilor. 

Acestea sunt surse potenţiale de poluare a solului şi subsolului, apariţia unor poluări putând fi doar de natură accidentală şi presupunând nerespectarea măsurilor prevăzute în proiect sau apariţia unor riscuri. 

Lucrările de construcţie nu vor genera un impact direct asupra calităţii apelor subterane. 

Lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului 
Pe perioada de execuție, căile de acces al utilajelor vor fi betonate. 

Depozitarea materialelor se va face in spatii si incinte special organizate si amenajate in acest scop, imprejmuite si asigurate impotriva accesului neautorizat.

 Fiecare antreprenor/subantreprenor are obligatia de a amenaja, dota si intretine corespunzator zonele proprii de depozitare in locatia pusa la dispozitie de beneficiar, de a organiza descarcarea/incarcarea si manipularea materialelor,de a asigura gestiunea tuturor bunurilor aprovizionate pentru realizarea lucrarii. 

Depozitarea deșeurilor generate din perioada de construcții se va face in spații special amenajate, prevăzute prin proiect, pe categorii de deșeuri, iar eliminarea acestora din incintă se va face prin operatori autorizati. 

Principalii poluanţi emiși în atmosferă în etapa de construcție sunt cei asociați: 

·  arderii carburanților în motoarele autovehiculelor și utilajelor: gaze de ardere (oxizi de azot (NO), monoxidul de carbon (CO), oxizii de sulf (SO2), compuși organic volatile (COV)) şi particulele în suspensie, 

· activităților propriu-zise de construcție (excavații, nivelări, resuspensie, etc.): particulele în suspensie (praf). 

· activitatea de productie mixture astfaltice

· alimentare motorina

Instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă 
       În etapa de construcție este necesară considerarea unui set de măsuri menite să asigure reducerea emisiilor de poluanţi, în special a particulelor de praf, constând în: 

- utilizarea de vehicule şi utilaje de generație nouă, corespunzătoare din punct de vedere tehnic şi cu un nivel redus al emisiilor; 

- umectarea drumurilor de acces şi a tuturor suprafeţelor expuse la eroziunea eoliană; 

- reducerea la minim necesar a suprafeţelor lipsite temporar de vegetaţie; 

curăţarea roţilor vehiculelor la ieşirea din şantier pe drumurile publice;

- intreruperea lucrului în perioade cu vânt puternic şi folosirea sistemelor de stropire cu apă;
- Statia de mixturi este prevazuta cu un sistem de aspirare cu filtre punctuale ce asigura o usoara depresiune in zona liniei si minimizeaza, astfel, emisia de praf.
- buncărul de filer este dotat cu o instalaţie de filtrare cu saci, care reţine eventualele emisii de pulberi la operaţia de încărcare a filerului din autotrenuri. Cand sacii s-au umplut se vor inlocui.

- de asemenea si statia de betoane este prevazuta cu instalaţie de filtrare cu saci pentru retinerea pulberilor in suspensie la silozurile de ciment
2.Localizarea proiectului:
Teren extravilan conform PUG aprobat prin HCL Ștefăneștii de Jos nr. 22/2011.
Terenul are destinația de DRUM – ” Autostrada de Centură București KM 0 + 000 – km 100 + 900 Sector Centura Nord km 0 + 000 –m5 + 770,  jud. Ilfov
 -relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.
-capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – nu este cazul.

· zonele costiere –nu este cazul.

· zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul, 
· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

· ariile dens populate: nu este cazul.

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
3.Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

-extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul.

-natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

-mărimea şi complexitatea impactului – redusă;

-probabilitatea impactului: redusă în timpul realizării lucrărilor de viabilizare;

-durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construcție şi impact relativ redus în timpul funcţionării.

Condiţiile de realizare a proiectului:
- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatului de urbanism nr. 05/25.01.2022 eliberat de Primăria comunei Ștefăneștii de Jos, jud. Ilfov şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
- Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru;

- Se vor amplasa panouri de informare a cetăţenilor asupra viitoarelor construcţii şi modificări ale zonei;
- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia;
- Se vor asigura dotările şi condiţiile tehnice necesare pe parcursul desfăşurării activităţii şi se vor lua măsuri corespunzătoare de evitare a riscurilor de incendii, poluare accidentală a apelor, aerului şi solului;
- Se vor utiliza echipamente, utilaje, vehicule în stare optimă de funcționare sau de generație recentă, prevăzute cu sisteme de reținere a poluantilor;
-  Se va respecta durata de timp stabilită pentru implementarea proiectului.

-  Lucrările se vor efectua fără a afecta proprietăţile invecinate;
- In situatia in care se vor semnala disconforturi create vecinatatilor, activitatea va fi sistata pana la remedierea acestora;
- Operatorul are obligatia sa asigure dotari corespunzatoare cu mijloace, structuri, dotari materiale si sisteme de management adecvate in scopul protejarii, la un nivel ridicat, a sanatatii populatiei si a mediului;
-In caz de poluari accidentale cu produse petroliere se utilizeaza produse absorbante de tip”biopetroabs”, filtre si lavete absorbante precum si kituri interventie depoluare;
- La ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor şi a altor utilaje,  pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice;
- pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

- Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, Ord. nr. 462/1993 si H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor).

- Pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

· O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr.265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

· O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;
· Legea nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei. 

· Ordinului nr.119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii.
· Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare   Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.

·    Ordinului 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu.

- Se vor respecta prevederile Legii nr. 61/1991, modificata, privind sanctionarea faptelor de incalcare a unor norme de convietuire sociala, a ordinii si linistii publice;
- Se va solicita, se va obține și se va respecta avizul de gospodărire a apelor emis de A.N. ”Apele Române” Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea. In cazul în care soluțiile din avizul emis de Apele Române, nu corespund cu soluțiile prevazute în prezentul act emis de către APM ILFOV, atunci titularul are obligația solicitării revizuirii prezentului act de reglementare;
- Se vor respecta prevederile PUG aprobat prin HCL Ștefăneștii de Jos nr. 22/2011;

- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;
- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism aprobat prin H.G. nr. 525/1996 în ceea ce priveste construcțiile, parcările și necesarul de spațiu verde; 

- Se va respecta legislația de urbanism în vigoare;
- Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale; Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada;

 - Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibrațiilor produse de săpătură prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94 realizării lucrărilor;

- Pentru evitarea poluării accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloaceor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate;
- În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

- Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

- Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transportă materiale de construcție care pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule dotate cu prelate;

- Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zonă;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 

Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului. Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

       Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexează si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrărilor.

          Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Ilfov, se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

     Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvată și de evaluare asupra corpurilor de apă.

           Proiectul deciziei etapei de încadrare a fost afişat pe site-ul http://apmif.anpm.ro. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

 
În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;

     
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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