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Nr. Ieșire: 7484/…………..                                

PROIECT
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. ….. din 11.05.2022   

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de S.C. STRABAG S.R.L., cu sediul în Mun. București, Calea 13 Septembrie, nr. 90, sector 5, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 7484/13.04.2021, cu completarile ulterioare, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011, 
Autoritatea Competentă pentru Protecția Mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică, din data de 16.02.2022, că proiectul „construire bazin piscicol agrement cu extragere de agregate minerale de balastieră – perimetrul X (zece)”, propus a fi amplasat în comuna Domnești, T 3, P 15/311, 15/312, 15/313, nr. cad. 103252, judeţul Ilfov, se supune evaluării impactului asupra mediului, se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă și nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul nu se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr. 1; 

b) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 2, lit. a): „cariere, exploatări miniere de suprafață și de extracție a turbei, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1”.

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate sunt următoarele:

Proiectul propus nu produce efecte asupra Ariilor Naturale Protejate; nu este amplasat în nicio arie naturală protejată din regiunea București - Ilfov sau ȋn proximitatea acesteia, conform adresei ANANP, transmisă electronic și înregistrată la A.P.M. Ilfov la nr. 1697/27.01.2022.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit efectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă:
Prin adresa A.N. Apele Române – Administrația Bazinală de Apă Argeș - Vedea, nr. 15210/24.08.2021, înregistrată la A.P.M. Ilfov la nr. 20363/23.11.2021, se comunică faptul că pentru proiectul propus este necesară elaborarea SEICA. Conform procesului verbal nr. 321/AMM/20.08.2021, întocmit de Comisia de Analiză Tehnică a A.B.A. Argeș-Vedea Pitești, este necesară întocmirea SEICA pentru corpul de apă subterană delimitat în zonă, freaticul ROAG03, având în vedere că în zonă există exploatări de agregate minerale și astfel există riscul să se afecteze corpul de apă subteran. 

1. Caracteristicile proiectului:

1.1. Descrierea proiectului:
Investiţia propusă, de amenajare a bazinului piscicol pentru agrement şi valorificarea materialului rezultat din excavaţii, va fi realizată pe un teren cu suprafața de 53.560 m2, aflat în proprietatea societăţii STRABAG S.R.L.
Pentru terenul aferent investiției a fost elaborată și aprobată o documentație de P.U.Z., în vederea reglementării terenului, din punct de vedere urbanistic, în două zone funcționale:

A1 - zonă de agrement - bazin piscicol (prin extragerea agregatelor minerale), pontoane din lemn și foișoare pentru petrecerea timpului liber, cabină administrator/pază, grupuri sanitare.
Suprafața totală a acestei zone funcționale este de 44.547 m2.

V1p - zonă spații verzi, fâșii plantate de protecție a cursurilor de apă - râul Ciorogârla.

Suprafața totală a acestei zone funcționale este de 8.601 m2.

Suprafața de circa 412 m2 a fost rezervată în vederea amenajării circulațiilor publice.
Prin aprobarea P.U.Z. au fost stabilite și condițiile de realizare ale investiției, în etape, prin evidențierea potenţialui economic și natural al zonei și anume: exploatarea nisipului și pietrișului, într-o prima etapă și realizarea unei amenajări piscicole/zonă de agrement în etapa secundă.
Lucrările vor fi realizate etapizat, astfel:

Etapa I

Această etapă reprezintă procesul de pregătire a suprafeței pe care se va amenaja bazinul piscicol/zona de agrement, prin excavarea resurselor de nisip și pietriș.

Cu ajutorul utilajelor specializate se va realiza cuveta bazinului prin extragerea nisipurilor și a pietrișului pe o suprafață de aproximativ 40.632 m2, dintr-un total de 53.560 m2. Diferența de suprafață va fi ocupată de pilierii de protecție, zone pentru circulații, spații pentru depozitarea temporară a sterilului, plantații cu vegetație de talie medie și înaltă, împrejmuire cu panouri de protecție.

În această etapă, în cadrul perimetrului studiat, nu vor fi amenajate spații hidroedilitare, spații pentru efectuarea reparațiilor utilajelor de excavare și transport, nu se vor efectua lucrări de prelucrare a nisipului și pietrișului.

Societatea deține o organizare de șantier, amplasată la circa 300 m sud de perimetrul aferent investiției. Această organizare de șantier este echipată cu toate utilitățile necesare desfășurării activităților de exploatare și valorificare a resurselor de nisip și pietriș. Pentru această incintă au fost obținute toate autorizațiile necesare funcționării.

Etapa II

Aceasta reprezintă etapa finală și se referă la amenajarea bazinului piscicol/zonei de agrement. 

Zona de agrement va fi compusă din următoarele construcții și amenajări:

· bazin piscicol agrement;

· pontoane din lemn;

· spații verzi (acestea vor fi amenajate în jurul bazinului pisicol și în zona de protecție a râului Ciorogârla);

· spații pentru grupurile sanitare și administrație;

· parcare;

· spații pentru circulații pietonale și spații carosabile.

· amenajări pentru colectarea selectivă a deșeurilor.

În sectoarele perimetrului, în care sunt finalizate lucrările de extracție a resurselor de nisip și pietriș vor fi realizate umpluturi ale malurilor cu materialul steril (argile, sol vegetal) și refuz de ciur.

În zonele limitrofe bazinului piscicol, pentru îmbunătăţirea aspectului peisagistic al zonei, dar şi pentru confortul pescarilor, vor fi amenajate spaţii verzi, prin semănare de ierburi perene şi plantarea de arbori specifici zonelor umede (salcie, arin, plop).

Aceste spații verzi au și scopul de a proteja malurile bazinului împotriva proceselor de eroziune și constituie habitat pentru dezvoltarea faunei din zonă.

Popularea cu pește a bazinului se face în mod natural. Având în vedere faptul că bazinul piscicol agrement este destinat pescuitului sportiv, creșterea peștelui se face fără furajare, peștele hrănindu-se cu vegetația naturală din lac.

Bazinul nu va fi prevăzut cu deversoare sau alte amenajări pentru asecare, împrospătarea apei se va face natural prin drenarea acviferului în excavaţia rezultată.

Caracteristicile investiției sunt următoarele:

· Cota medie a terenului: + 95,8 m;
· Suprafața exploatabilă: 40.632 m2;

· Unghiul de taluz al excavației: 300;

· Adâncimea maximă a săpăturii: 8,4 m;

· Limita de adâncime a excavației: cota +88 m;

· Suprafața luciului de apă: 32.481 m2;

· Suprafaţa la fundul excavaţie - cota 88 mdMN: 26.310 m2;

· Adâncime medie a apei: 3,5 m;

· Volumul de apă al bazinului: 102.695 m3;

· Suprafața spațiilor destinate circulației pietonale și auto, grupurilor sanitare, administrației, platformei pentru deșeuri, parcărilor: 5.279 m2;

· Suprafața totală a spațiilor verzi: 15.389 m2;

· Volumul de material util: 196.120 m3;

· Volumul de material steril: 54.345 m3.

O suprafață de circa 412 m2 a fost rezervată în vederea amenajării circulațiilor publice (strada Salcâmului).

Bazinul piscicol pentru agrement
Etapa de realizare a cuvetei lacului cuprinde următoarele tipuri de lucrări:

· Lucrări de deschidere, pregătire şi exploatare;

· Haldare;
· Transport.

Modalitatea de extracţie:
Lucrări de deschidere

Deschiderea zăcământului se va face ţinând cont de elementele esenţiale ale acestuia: configuraţia terenului, modul de dispunere a rocii utile, modul de asigurare a transportului utilului şi sterilului, precum şi a caracteristicilor fizico - mecanice ale rocii utile şi a rocilor înconjurătoare.

În cazul exploatării resurselor de nisip şi pietriş, lucrările de deschidere constau în amenajarea drumurilor de acces în perimetru şi a drumurilor de acces la panourile de exploatare, lucrări necesare pentru deplasarea utilajelor din fluxul de exploatare şi transport (excavatoare, autoîncărcătoare, autocamioane).

Drumul principal de acces la zăcământ este amenajat în partea de est a perimetrului şi va fi reabilitat şi amenajat în conformitate cu normele de execuţie pentru drumuri de exploatare provizorii.
Drumurile tehnologice pentru accesul la panourile de exploatare se vor executa periodic, funcţie de evoluţia lucrărilor de exploatare. Drumurile se vor amenaja prin balastare cu refuz de ciur.

Lucrări de pregătire
Lucrările de pregătire au ca scop îndepărtarea copertei care acoperă zăcământul de substanţă minerală utilă în vederea exploatării. Această copertă este alcătuită dintr-un strat de sol şi un strat de argilă prăfoasă.

Aceste lucrări vor fi realizate selectiv, în două etape, pentru separarea solului vegetal de argila prăfoasă.

În prima etapă se va îndepărta solul vegetal şi se va depozita temporar pe un teren adiacent exploatării în vederea folosirii acestuia la lucrările de refacerea a mediului. După această etapă se va trece la îndepărtarea argilei prăfoase care va fi depusă pe laturile perimetrului. După finalizarea lucrărilor de extracție a materialului util, argila va fi utilizată la umplerea malurilor, în vederea creșterii suprafețelor necesare amenajării spațiilor verzi, spațiilor pentru circulații, parcări etc.
Lucrările de pregătire specifice metodei de exploatare prin lucrări miniere la zi, în balastieră, vor consta din lucrări de descopertă şi lucrări pentru asigurarea accesului utilajelor la fronturile de exploatare.

În cazul zăcămintelor exploatate prin lucrări miniere la zi, lucrările de pregătire constau în:

· lucrări de îndepărtare a vegetaţiei de pe suprafaţa necesară asigurării producţiei;
· lucrări de descopertă;
· lucrări pentru asigurarea accesului utilajelor la fronturile de exploatare.

Lucrările de pregătire se execută în avans faţă de cele de exploatare, asigurându-se coeficientul de normalitate de 1,5 (raportul dintre rezervele pregătite şi cele ce se extrag într-o unitate de timp).

Grosimea medie a materialului steril (sol vegetal şi argilă prăfoasă) este de 1,5 m.

Volumul estimat al lucrărilor de pregătire (descopertă) este de 54.345 m³ din care 11.000 m³ sol vegetal.

Lucrări de exploatare

Exploatarea se va face prin metoda „balastieră cu două trepte de exploatare şi derocare cu excavator termic” în fâşii paralele, cu lăţimea de 10 m.

Această metodă de exploatare se va aplica pe întreaga perioadă în care se va derula activitatea de exploatare.

Caracteristicile fâşiei/treptei de exploatare:

· lungimea fâşiei: 100 – 115 m;

· lăţimea: 10 m;

· adâncime maximă: 



8,4 m;

· unghi de înclinare a taluzului de lucru: 
40º;

· unghi final de înclinare al taluzului: 

30º.

Direcţia generală de înaintare a extracţiei a agregatelor minerale este de la SV spre NE.

Pentru protecţia suprafeţei şi a obiectivelor situate în imediata vecinătate a obiectivului se vor delimita şi păstra, pe toată durata de funcţionare a obiectivului, pilieri cu lăţimea de 5 m faţă de terenurile limitrofe și față de drumuri.
Derocarea masei miniere se va face cu un excavator termic, roca utilă, nisip şi pietriş, fiind o rocă de tărie medie, slab consolidată.

Exploatarea se va face în două trepte.

· treapta 1 până la 1 m deasupra nivelului hidrostatic;

· treapta 2 până la cota de 88,00 m (limita de adâncime).

Cantitatea de resursă minerală utilă, estimată, ce va putea fi excavată este de 196.120 m³ de nisip şi pietriş.
Derocarea masei miniere se va face cu excavatorul, roca utilă, nisip şi pietriş, fiind o rocă de tărie medie.

După derocare, producţia minieră va fi încărcată în autocamioane şi transportată la staţia de prelucrare, amplasată la circa 0,3 km sud de perimetrul de exploatare.

În aceasta fază se va urmări:

· realizarea şi geometrizarea excavaţiilor până la realizarea luciului de apă;

· după realizarea excavaţiei şi deschiderea acviferului se vor preleva probe de apă şi se vor analiza din punct de vedere al caracteristicilor fizico-chimice, organoleptice etc.;

· realizarea lucrărilor de terasamente pentru stabilizarea taluzelor emerse şi submerse (taluzări, stabilizări dacă este cazul).

Bazinul nu va fi prevăzut cu deversoare sau alte amenajări pentru asecare, împrospătarea apei se va face natural prin drenarea acviferului în excavaţia rezultată.

Lucrări de haldare
După excavare, rocile sterile (argile prăfoase și sol vegetal) se vor depozita temporar pe amplasamente situate în zona pilierilor de protecţie. Argila va fi utilizată la umplerea malurilor, în vederea creșterii suprafețelor necesare amenajării spațiilor verzi, spațiilor pentru circulații, parcări etc.

Solul vegetal va fi folosit la reconstrucţia ecologică a terenurilor afectate de exploatare şi la acoperirea taluzelor emerse.

Tehnologia de prelucrare a agregatelor minerale

Pe amplasamentul analizat nu vor fi realizate lucrări pentru prelucrarea resurselor de nisip și pietriș.

Extrasul miner este transportat la o staţie de sortare-spălare, amplasată la 0,3 km sud de perimetrul X (Zece).

Transportul

Producţia minieră rezultată din exploatarea resurselor de nisip şi pietriş va fi transportată cu autocamioanele la staţia de sortare – spălare, amplasată la 0,3 km de perimetrul de exploatare.

Transportul se va face pe drumuri tehnologice amenajate in interiorul perimetrului balastierei. În eventualitatea producerii unor daune de orice fel, cauzate de fluxul tehnologic de transport al producţiei miniere, responsabilitatea acestora revine integral titularului permisului de exploatare, S.C. STRABAG S.R.L.

Popularea cu peşte a bazinului şi sistemul de creştere

Popularea cu pește a bazinului se face în mod natural. Având în vedere faptul că bazinul piscicol agrement este destinat pescuitului sportiv, creșterea peștelui se face fără furajare, peștele hrănindu-se cu vegetația naturală din lac.

Precizăm că alimentarea cu apă a bazinului se va face prin descărcarea acviferului freatic.

Destinația finală a amplasamentului este:

Suprafața totală = 5,36 ha;

Suprafață lac agrement (bazin) = 4,0632 ha;

Suprafață pilieri = 1,3 ha;

Suprafață luciu apă = 3,25 ha;
Asigurarea utilităţilor (apă-canal):

În baza proiectului de Aviz de Gospodărire a Apelor emis de A.N. „Apele Române”- Administrația Bazinală de apă Argeș - Vedea, transmis prin adresa nr. 44/11.01.2022 și înregistrată la A.P.M. Ilfov la nr. 499/12.01.2022: 

Sursa de alimentare cu apă: Lacul de agrement se va alimenta natural din acviferul freatic (corp de apă subteran ROAG03) și din precipitații.
Volume și debite:

· Debitul de apă (aport freatic) Qi = 1050 mc/zi;
· Volumul anual freatic Vi = 383,250 mii mc/an;
· Variația de volum (luând în calcul precipitațiile și evapotranspirația) = 389,746 mii mc/an;
1.2. Utilizarea resurselor naturale 

Investiția propusă are ca scop realizarea bazin piscicol agrement cu valorificarea agregatelor minerale rezultate în urma excavațiilor.

Prin realizarea lucrărilor de exploatare se estimează că va fi afectată (îndepărtarea solului) o suprafață de teren totalizând pe 40.632 m2.

Volumul de material estimat ce va putea fi excavat este de 196.120 m³ de nisip şi pietriş.

Volumul estimat al lucrărilor de pregătire (descopertă) este de 54.345 m³ din care cca. 11 mii m³ sol vegetal.

Rocile provenite din lucrările de descopertare vor fi utilizate la taluzarea malurilor bazinului piscicol, precum şi la realizarea unor lucrări de ecologizare.

Tehnologia de exploatare care va fi aplicată, nu necesită utilizarea apei în procesul de producţie şi nici nu se prevede utilizarea apei în scopuri menajere din captări de suprafaţă şi/sau subterane pe amplasamentul viitoarei entităţi.
1.3. Generare deşeuri

În urma activităţii de exploatare prin lucrări la zi din perimetrul X (Zece) nu rezultă produse reziduale însemnate din punct de vedere cantitativ.

În cadrul perimetrului analizat nu vor fi realizate lucrări de întreținere, reparații capitale, schimburi de lubrifianți etc. la utilajele de exploatare și transport. Aceste tipuri de lucrări vor fi efectuate numai în locuri special amenajate.
Deşeurile rezultate din activitatea de exploatare, precum şi cele rezultate în urma lucrărilor de închidere la încetarea activităţii de la obiectivul analizat se clasifică astfel:

	01 01 02
	Deşeuri de la excavarea minereurilor nemetalifere


Sterilele rezultate din activitatea de exploatare a nisipurilor şi pietrișurilor se încadrează în categoria deșeurilor nepericuloase.

Deșeurile din activitatea de exploatare sunt considerate inerte deoarece nu suferă nicio transformare semnificativă fizică, chimică sau biologică în mediu, nu se dizolvă, nu ard și nu afectează componentele de mediu sau sănătatea umană.

Cantitatea de deşeuri menajere rezultate în urma desfăşurării activităţii în perimetrul de exploatare este mică, corespunzătoare numărului de persoane care îşi va desfăşura activitatea.

Deşeurile menajere vor fi colectate în containere de plastic şi vor fi transportate şi depozitate în locurile special amenajate de către firme specializate.

Deşeurile reciclabile se vor colecta şi valorifica conform prevederilor legale de mediu în vigoare.

1.4. Emisii poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

Lucrările de construcţie ale obiectivului care implică săpături constituie sursa de emisie a poluanţilor, care constau în:  

- pulberi (sedimentabile și în suspensie) – emisii fugitive, de suprafață, necontrolate;

- praf, zgomot şi vibraţii generate de autovehicule şi de utilajele specifice lucrărilor;

- gaze de eșapament (SO2, NOx, CO, CO2, NMVOC, particule ȋn suspensie şi sedimentabile), emise de motoarele autovehiculelor care funcţionează pe motorină implicate în procesele de realizare a proiectului – surse mobile;   

Emisiile vor fi nedirijate, joase, cu impact strict local, temporar și de nivel redus.
1.5. riscul de accident, ţinându-se seama in special de substantele si de tehnologiile utilizate: 

Risc de accident redus.

2. Localizarea proiectului
2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul proprietate privată a titularului proiectului, este situat în intravilanul localităţii, conform P.U.Z. aprobat cu H.C.L. Domnești, nr. 22/02.03.2021, în zona A1 – zonă de agrement – bazin piscicol cu extragere de agregate minerale și V1p – Zona de Spații Verzi, fâșii plantate de protecție a cursurilor de apă – râul Ciorogârla. 

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: proiectul va avea un impact asupra resurselor naturale din zonă, ca urmare a extragerii/excavării acestora;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;

b) zonele costiere – nu este cazul;

c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

h) ariile dens populate: cele mai apropiate locuințe se află la distanța de 110 m față de amplasamentul proiectului;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile prevăzute la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

- importanţa şi extinderea spaţială a impactului: zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – cele mai apropiate locuințe de zona proiectului propus, sunt situate la 110 m față de amplasamentul proiectului;
- cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate – S.C. STRABAG S.R.L. execută lucrări de exploatare a resurselor de nisip și pietriș, cu amenajare de bazin piscicol, în partea de sud-est a perimetrului analizat, la o distanță de circa 200 m; 

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului – pe perioada de executie a lucrărilor impactul potențial poate fi semnificativ prin emisii de praf, zgomot, vibrații, etc 
- probabilitatea impactului: moderată;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: Debutul potențialului impact va avea loc odată cu începerea execuției lucrărilor de deschidere și de pregătire a zăcământului în vederea exploatării. Beneficiarul proiectului va executa lucrările de refacere a mediului, în cadrul perimetrului, atât concomitent cu lucrările de exploatare, cât și după finalizarea acestora.
4. Condiţii de realizare a proiectului:

- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 311/01.04.2021, emis de Primăria comunei Domnești şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;

- Spaţiile verzi propuse prin proiect vor fi amenajate şi ȋntreţinute pe toată durata de funcţionare a obiectivului;

- Spaţiile de parcare/staţionare şi manevră auto se vor dimensiona conform Regulamentului General de Urbanism ȋn incinta proprie. 

- Se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediu de viata al populatiei aprobate cu ordinul Ministerului Sanatatii nr. 119/2014 (distante intre cladiri, insorire, suprafete incaperi, zone de protectie intre functiuni, nivele de zgomot, dotari igienico-sanitare);
- Se vor respecta prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
- Spaţiul aferent organizării de şantier se va asigura numai în interiorul incintei proprietate privată;

- Pe durata execuţiei lucrărilor şi la funcţionarea obiectivului se va avea ȋn vedere evitarea poluării solului şi a subsolului ca urmare a apariţiei unor scurgeri accidentale de produse petroliere sau alte substanţe dăunătoare de la autovehicule/utilaje; 

- Ȋn timpul execuţiei lucrărilor şi a organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă şi nu se va ocupa domeniul public;

- Ȋn faza de execuţie a lucrărilor se va evita disconfortul creat prin producerea prafului şi zgomotului, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, STAS  SR 10009/2017, HG 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor etc), protecţia muncii, tehnica securităţii, sănătatea şi igiena muncii; 

- Gestionarea deşeurilor rezultate atât în perioada de execuţie cât şi în perioada de funcţionare a obiectivului se va face cu respectarea prevederilor O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;

- Se vor obține și se vor respecta condițiile impuse prin actele de reglementare emise de A.N. ”Apele Române” Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea. 
- Pe durata execuţiei lucrărilor şi la funcţionarea obiectivului se vor respecta prevederile următoarelor acte normative: 

1. O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;

2. H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată prin HG nr. 352/2005;

3. Legea nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potential contaminate și a celor contaminate;
4. Legea nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei.

Pentru legalitatea și autenticitatea documentelor depuse la dosar se face răspunzator titularul proiectului. Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice și private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecția mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal întocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexeaza și face parte integrantă din procesul - verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Ilfov se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata și de evaluare asupra corpurilor de apă.

Proiectul deciziei etapei de încadrare a fost afişat pe site-ul http://apmif.anpm.ro. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;

Conform prevederilor Legii nr. 292/2018: 

- anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,
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