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            Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor                

       Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	                           Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


DECIZIA  ETAPEI  DE  INCADRARE
PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresata de APA CANAL ILFOV SA, cu sediul in orasul Pantelimon, str. Livezilor nr. 94, judetul Ilfov, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 1196/20.01.2022 si completarile ulterioare, în baza: 
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 
protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare,autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de     13.04.2022, că „Proiectul de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata in Aglomerarea Snagov” propus a fi amplasat in comunele Snagov, Peris, Gruiu, satele Snagov, Ghermanesti, Vladiceasca, Ciofliceni, Tancabesti, Peris, Gruiu, judetul Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 10b), 11c) si 13a); 

b). proiectul nu se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;

c). titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d).  lipsa observațiilor din partea publicului interesat.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

- proiectul propus intra sub incidenta art. 28 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare;
În urma localizării proiectului în raport cu poziţia faţă de ariile naturale protejate, s-a constatat că proiectul se află atât în vecinătatea Sitului Natura 2000 Scroviştea, sit de importanță comunitară ROSCI 0224 şi arie de protecție specială avifaunistică ROSPA 0140 cât şi în vecinătatea ariei naturale protejate Lacul Snagov, arie protejată de interes naţional. 
Atât Situl Natura 2000 Scroviştea, cât şi Aria naturală protejată Lacul Snagov au planuri de management aprobate prin ordin; 
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă 

Nu este necesara elaborarea SEICA, conform Procesului Verbal nr. 1570/MC/09.05.2021 intocmit de Administratia Bazinala de Apa Arges-Vedea; Sistemul de Gospodarire a Apelor Ilfov-Bucuresti.
1. Caracteristicile proiectului:

1.1. Descrierea proiectului: 
Prin lucrările proiectate se propune extinderea şi reabilitarea infrastructurii existente de alimentare cu apă şi canalizare în comuna Snagov, satele Ciofliceni, Ghermănești, Snagov (rețedință), Vlădiceasca și Tâncăbești, judetul Ilfov, lucrări ce au în vedere îmbunătățirea calității factorilor de mediu și îmbunătățirea condițiilor de viață ale populației.

Necesitatea invstiției constă în îmbunătățirea calității viețiii, de asigurare a protecției calității resurselor de apă subterane și de suprafață și de conformare la cerințele Directivei nr. 98/83/CE privind privind calitatea apei destinate consumului uman și ale Directivei nr. 91/271/CEE din 21 mai 1991 privind tratarea apelor urbane reziduale.
Prezentul proiect integrat de apă şi apă uzată face parte din Axa prioritara 3 - Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiţii de management eficient al resurselor, având ca obiective specifice următoarele:

· Dezvoltarea şi îmbunătăţirea infrastructurii sistemelor centralizate de alimentare cu apă în comuna Snagov; 

· Construcţia de staţii de tratare a apei potabile, împreună cu măsuri de creştere a siguranţei în alimentare şi reducerea riscurilor de contaminare a apei potabile; 

· Extinderea sistemelor existente de transport şi distribuţie a apei; 

· Construirea/reabilitarea reţelelor de canalizare 

LUCRARI EXISTENTE
Comuna Snagov dispune de Sistem alimentare cu apă, canalizare și epurare, astfel:

Sistemul de alimentare cu apă sat Ghermănești

- sursă subterană, prin intermediul a două foraje cu H=80 m fiecare. Pe teritoriul satului Ghermănești mai există 2 (două) foraje de alimentare cu apă, menținute în conservare: 
- gospodărie de apă formată dintr-un rezervor din beton armat cu V=500m3, montat suprateran și o stație de pompare echipată cu un grup de pompare format din trei pompe (2A+1R) Qmax=5l/s.

- rețea de aducțíune a apei realizată din conducte de PEHD cu Dn=160mm, în lungime totală de1,15 km;

- rețea de distribuție a apei realizată din conducte PE cu Dn=110mm, în lungime totală de 12,40 km.

Sistemul de alimentare cu apă sat Snagov

- sursă subterană, prin intermediul a două foraje cu H=100m fiecare. Pe teritoriul satului Snagov mai există 1 (un) foraj de alimentare cu apă, menținut în conservare:

- gospodărie de apă formată dintr-un rezervor din beton armat cu V=300m3, montat suprateran, o stație de clorinare cu analizor și o stație de pompare echipată cu un grup de pompare format din trei pompe (2A+1R) Qmax=5l/s;

- rețea de aductiune a apei de la foraje la gospodăria de apă realizată din conducte de PEHD cu Dn=160mm, cu o lungime totală de 2,00km ;

- rețea de distribuție a apei realizată din conducte PE cu Dn=110mm, în lungime totală de 21,20km.

Sistemul de alimentare cu apă a satelor Ciofliceni și Vlădiceasca
- Alimentarea cu apă se realizează din gospodăria de apă Ghermănești.

- Rețea de distributie a apei în lungime totală de 11,40 km.

Sistemul de canalizare și epurare satele Ghermănești și Snagov

- în satul Ghermănești există o rețea de canalizare ape uzate menajere realizată din țeavă oțel și PVC cu Dn=300 mm și lungimea totală L=14,30km.
- în satul Snagov există o rețea de canalizare ape uzate menajere și pluviale realizată în sistem unitar din țeavă oțel și PVC cu Dn=300 mm și lungimea totală L=33,20km.

- Apele uzate menajere sunt evacuate în stația de epurare de tip mecano-biologică cu sistem de dezinfecție cu UV, Qmax=1787 m3/zi. Apa uzată epurată este evacuată în canalul de descărcare Snagov-Ialomița.
 LUCRĂRI PROIECTATE
 ALIMENTAREA CU APĂ

 Surse de alimentare cu apă:

Snagov – Ghermănești, localităţile Snagov, Ghermănești, Ciofliceni și Vlădiceasca: 

Intr-o primă etapă, se va executa forajul F1 cu caracter de explorare, în sistem hidraulic, până la adâncimea de 600m. Forajul va fi amplasat astfel încât, ulterior, să poată fi instituite zonele de protecție sanitară.

În etapa următoare pe baza informațiilor obținute după execuția forajului de explorare (descrierea litologică, înterpretarea diagrafiei geofizice) și informațiilor cantitative și calitative ale apei subterane, se va dimensiona viitoarea captare, stabilindu-se numărul de foraje necesare, și adâncimea acestora. Pentru întreg frontul de captare se va dimensiona perimetrul de protecție hidrogeologică, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică.

Pentru sistemul de alimentare cu apă Snagov - Ghermănești se propune execuția a 7 (șapte) foraje cu H=600m fiecare.

Tâncăbești:

Sursa de apă va fi constituită din două foraje de alimentare cu apă F1 – F2, proiectate cu H=570m, fiecare.

Se va executa forajul F1 cu caracter de explorare, în sistem hidraulic, până la adâncimea de 570m. Forajul va fi amplasat astfel încât, ulterior, să poată fi instituite zonele de protecție sanitară.

În etapa următoare pe baza informațiilor obținute după execuția forajului de explorare (descrierea litologică, înterpretarea diagrafiei geofizice) și informațiilor cantitative și calitative ale apei subterane, se va dimensiona viitoarea captare, stabilindu-se numărul de foraje necesare, și adâncimea acestora. 

Captarea apei:

Proiectul prevede realizarea în prima faza a câte unui foraj cu caracter de explorare în sistem hidraulic până la adâncimile de 600m (Snagov), respectiv 570m (Tâncăbești), urmând ca soluția finală (nr. de foraje, adâncime foraj, debit de exploatare, etc) să se stabilească ulterior.

- numărul de foraje necesare, adâncimea acestora și pozițiile acestora, se vor stabilii pe baza informațiilor obținute după execuția celor două foraje cu caracter de explorare.

Forajele vor fi împrejmuite cu gard de protecție pentru delimitarea zonelor de protecție sanitară de 20x20m, dimensionarea perimetrelor de protecție hidrogeologică se va face în conformitate cu prevederile H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul și mărimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica.

Forajele existente (F1 și F3 din Snagov precum și forajele F2 și F4 din Ghermănești) care constituie sursa sistemelor de alimentare cu apă Snagov și Ghermanesti, în prezent, vor fi trecute în conservare.

Aducțiunea apei:

Snagov – Ghermănești, localităţile Snagov, Ghermănești, Ciofliceni și Vlădiceasca: 

Rețeaua de aducțiune a apei brute de la noul front de captare la noua gospodărie de apă va fi realizată din conducte PEID PN10 cu De=140-355mm și Ltotală=3070 m.
Traseul reţelei de aducțiune cu apă va traversa, CF și DJ-uri.

Rețeaua de aducțiune proiectată nu va traversa cursuri de apă.

Tâncăbești:

Rețeaua de aducțiune a apei brute de la noul front de captare la noua gospodărie de apă va fi realizată din conducte PEID PN10 cu De=140-180mm și Ltotală=607 m.

Rețeaua de aducțiune proiectată nu va traversa cursuri de apă.
Gospodăria de apă:

Snagov – Ghermănești, localităţile Snagov, Ghermănești, Ciofliceni și Vlădiceasca: 

- 2 rezervoare de înmagazinare noi cu volum total de 2000m3 (2x1000m3), amplasate în noua gospodărie de apă din Snagov.

- o stație de pompare cu două grupuri de pompare:

· SP Snagov: (1+1) electropompe Q=14 l/s, H=60m și o pompa pentru incendiu Qincendiu = 10l/s, H=60m;

· SP Ghermanești: (1+1) electropompe Q=32 l/s, H=60m și o pompa pentru incendiu Qincendiu = 10l/s, H=60m

- Stație de tratare demineralizare.

În cadrul gospodăriei de apă vor fi realizate construcții conexe de tipul:

· Rezervor de reacție sub presiune, cu volumul de 70 m3, montat îngropat.
· Pavilion de tratare ce va conține camera de preparare var.
· Realizarea unui laborator fizico-chimic pentru analize.
· Realizarea unui centru SCADA local.
· Cămine de monitorizare.
· Amenajari incintă (rețele incintă, drumuri și alei de acces, sistematizare teren).
· Instalatii electrice (tablouri RTU, rețele incintă, împământare, paratrăznet, iluminat).
· Grup electrogen fix.
· Racord electric pentru alimentarea cu energie electrică a gospodăriei.
Tâncăbești:

- 2 rezervoare de înmagazinare noi cu volum total de 800m3 (2x400m3), amplasate în noua gospodărie de apă din Tâncăbești.

- o stație de pompare cu două grupuri de pompare:

· SP (1+1) electropompe Q=24 l/s, H=60m;

· Qincendiu = 5l/s, H=60m;

- Stație de tratare demineralizare.

În cadrul gospodăriei de apă vor fi realizate construcții conexe de tipul:

· Rezervor de reactie subpresiune, cu volumul de 3m3.

· Pavilion de tratare ce va conține camera de preparare apă de var.

· Platforma depozitare butelii CO2

· Realizarea unui laborator fizico-chimic pentru analize; 

· Realizare unui centru SCADA local;

· Cămine de monitorizare;

· Amenajări incintă (rețele incintă, drumuri și alei de acces, sistematizare teren);

· Instalații electrice (tablouri RTU, rețele incintă, împământare, paratrăznet, iluminat);

· Grup electron fix.

După realizarea investiției, gospodăriile de apă existente vor fi trecute în coservare.

Distribuția apei:

Snagov – Ghermănești, localităţile Snagov, Ghermănești, Ciofliceni și Vlădiceasca: 

- extinderea reţelei de distribuţie cu conducte din PEID PN10 în Ltotală=29816m și realizarea a 2250 branșamente noi, astfel:

• Localitatea Snagov, conducte De 110-400mm, Ltotală=4928m și 636 branşamente.

• Localitatea Ghermănești conducte De 160-355mm, Ltotală=12385m, 2 stații de pompare și 688 branşamente.

• Localitatea Ciofliceni conducte De 160mm, Ltotală=9860m și 736 branşamente.

• Localitatea Vlădiceasca conducte De 160mm, Ltotală=2643m și 190 branşamente.

Tâncăbești:

- realizarea reţelei de distribuţie cu conducte din PEID PN10, cu De 110-255 mm, Ltotală=11348m și realizarea a 678 branșamente noi.

Tabel centralizator al amplasamentelor conductelor de distribuție în comuna Snagov
	Nr. crt. 
	Localitate
	Retea distributie             (m)

	Snagov - Ghermănești

	Sat Ciofliceni
	9860

	Sat Ghermănești
	12385

	Sat Snagov
	4928

	Sat Vlădiceasca
	2643

	Total
	29816

	Tâncăbești

	Sat Tâncăbești
	11348

	Total
	11348



Traversări:

Rețelele de distribuție a apei propuse în localităţile Snagov, Ghermănești, Ciofliceni, Vlădiceasca și Tâncăbești, vor traversa căi ferate, DN-uri, DJ-uri.

Rețelele de distribuție proiectate nu vor traversa cursuri de apă.

EVACUAREA APELOR UZATE:

Tipuri de ape uzate

-Apele uzate provenite din localitățile Snagov, Ghermănești, Ciofliceni și Vladiceasca vor fi trecute prin stația de epurare existentă Snagov cu Qmax=1787 m3/zi (11460 l.e.) și apoi vor fi evacuate în canalul de descărcare Snagov-Ialomița.
Prin acest proiect, nu sunt propuse măsuri de investiție pentru extinderea stației de epurare Snagov, iar Operatorul Regional, SC APĂ-CANAL ILFOV SA, cu cel puțin șase luni inainte de atingerea capacității maxime, va lua masuri pentru extinderea statiei de epurare existente, daca va fi cazul (coroborat cu restrictionarea realizarii de noi bransamente si racorduri);

-Apele uzate provenite din localitatea Tâncăbești, vor fi trecute prin stația de epurare existentă Periș, cu capacitatea de Qmax=312 m3/zi (2000 l.e.) (stația de epurare va fi extinsă prin POIM cu 7165 l.e. – în cadrul proiectului Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Ilfov, în perioada 2014 – 2020) și apoi vor fi evacuate în acumularea Tâncăbești I de pe râul Snagov 

După finalizarea lucrărilor prin Programul Operațional Infrastructură Mare la stația de epurare Periș (capacitatea totală de 9165 l.e.), prin sarcina Operatorului Regional, SC APĂ-CANAL ILFOV SA, cu cel puțin șase luni înainte de atingerea capacității maxime, va lua măsurile necesare pentru extinderea capacității SEAU Periș în vederea preluării debitului suplimentar provenit din localitatea Tâncăbești (numai dacă este cazul) (coroborat cu restricționarea realizării de noi branșamente și racorduri).

Rețeaua de canalizare

Se propune extinderea rețelei de canalizare în aglomerarea Snagov cu conducte PVC SN8, Ltotală=37782m și realizarea a 3454 racorduri noi, astfel:

• Localitatea Snagov, cu conducte De=250mm, Ltotală=9805m și 936 racorduri.
• Localitatea Ghermănești, cu conducte De=250-400mm, Ltotală=7652m și 773 racorduri.

• Localitatea Ciofliceni, conducte cu De=250-315mm, Ltotală=7125m și 820 racorduri.

• Localitatea Vlădiceasca, cu conducte De=250mm, Ltotală=1900m și 247 racorduri.

• Localitatea Tâncăbești, cu conducte De=250, Ltotală=11300m și 678 racorduri.

Tabel centralizator al amplasamentelor conductelor de canalizare în comuna Snagov
	Nr. crt. 
	Localitate
	Rețea canalizare

(m)

	Snagov Ghermănești

	Sat Ciofliceni
	7125

	Sat Ghermănești
	7652

	Sat Snagov
	9805

	Sat Vlădiceasca
	1900

	Total
	26482

	Tâncăbești

	Sat Tâncăbești
	11300

	Total
	11300


Pentru străzile unde se prevăd prin prezentul proiect doar rețele de alimentare cu apă, Operatorul Regional, APĂ-CANAL ILFOV SA, va întreprinde toate măsurile necesare pentru realizarea rețelelor de canalizare, în cadrul altor proiecte, finanțate prin alte fonduri”.

Traversări:

Rețelele de canalizare propuse în localităţile Snagov, Ghermănești, Ciofliceni, Vlădiceasca și Tâncăbești, vor traversa DN-uri, DJ-uri.

Rețelele de canalizare proiectate nu vor traversa cursuri de apă.

Stații de pompare

-Reabilitarea a 4 (patru) stații de pompare existente pe traseul rețelelor de canalizare, astfel: 

• În localitatea Snagov:

SPAU RAPPS – (1+1 pompe) cu următoarele caracteristici: Q=15 l/s; Hp=20mCA 

SPAU 1 – (1+1 pompe) cu următoarele caracteristici: Q=70 l/s; Hp=20 mCA;

SPAU 2 – (1+1 pompe) cu următoarele caracteristici: Q=80 l/s; Hp=60 mCA;

• În localitatea Ghermănești:

SPAU1 – (1+1 pompe) cu următoarele caracteristici: Q=50 l/s; Hp=45 mCA;

-Pe rețelele de canalizare propuse se vor amplasa 10 (zece) staţii de pompare apă uzată, astfel: 

• În localitatea Ghermănești:

SPAU18 – (1+1_pompe) cu următoarele caracteristici: Q=3,5 l/s; Hp=25 mCA 

SPAU20 – (1+1_pompe) cu următoarele caracteristici: Q=3,5 l/s; Hp=10 mCA;

SPAU22 – (1+1_pompe) cu următoarele caracteristici: Q=25 l/s; Hp=45 mCA;

• În localitatea Ciofliceni:

SPAU13 – (1+1_pompe) cu următoarele caracteristici: Q=18 l/s; Hp=20 mCA;

• În localitatea Vlădiceasca:

SPAU7 – (1+1_pompe) cu următoarele caracteristici: Q=3,5 l/s; Hp=15 mCA;

SPAU11 – (1+1_pompe) cu următoarele caracteristici: Q=15 l/s; Hp=15 mCA;

• În localitatea Tâncăbești:

SPAU1 – (1+1_pompe) cu următoarele caracteristici: Q=12 l/s; Hp=15 mCA;

SPAU2 – (1+1_pompe) cu următoarele caracteristici: Q=8 l/s; Hp=15 mCA;

SPAU5 – (1+1_pompe) cu următoarele caracteristici: Q=19 l/s; Hp=20 mCA;

SPAU6 – (1+1_pompe) cu următoarele caracteristici: Q=28 l/s; Hp=35 mCA;

Conducte de refulare

-Reabilitare conducte de refulare existente

Conductele de refulare reabilitate vor avea o lungime de 10600m, astfel:.

• În localitatea Snagov:

SPAU RAPPS – conducta de refulare De 160 mm cu L=750 m;

SPAU 1 – conducta de refulare De 315 mm cu L=1100 m;

SPAU 2 – conducta de refulare De 350 mm cu L=4050 m;

• În localitatea Ghermănești:

SPAU1 – conducta de refulare De250 mm cu L=4700 m;

-Conducte de refulare noi

Conductele aferente stațiilor de pompare noi vor fi realizate din PEID PN10 cu Ltotală=7097m, astfel:

• În localitatea Ghermănești:

SPAU18 – conducta de refulare De90 mm cu L=990m;

SPAU20 – conducta de refulare De90 mm cu L=100m;

SPAU22 – conducta de refulare De200 mm cu L=860m.

• În localitatea Ciofliceni:

SPAU13 – conducta de refulare De160 mm cu L=530m.

• În localitatea Vlădiceasca:

SPAU7 – conducta de refulare De90 mm cu L=630m.

SPAU11 – conducta de refulare De160 mm cu L=260m.

• În localitatea Tâncăbești:

SPAU1 – conducta de refulare De125 mm cu L=300m.

SPAU2 – conducta de refulare De110 mm cu L=700m.

SPAU5 – conducta de refulare De160 mm cu L=477m.

SPAU6 – conducta de refulare De180 mm cu L=2250m. 

Traversări:

Conductele de refulare propuse, vor traversa DN-uri, DJ-uri.

Conductele de refulare proiectate nu vor traversa cursuri de apă.

NECESARUL ȘI CERINȚA DE APĂ:

Debitele au fost calculate la nivelul anului 2050 (14427 locuitori pentru UAT Snagov cu satele Ghermănești, Snagov, Vlădiceasca și Cozieni și 3394 locuitori pentru sat Tâncăbești).

Necesarul de apă:

Snagov – Ghermănești, localităţile Snagov, Ghermănești, Ciofliceni și Vlădiceasca: 

- Qmax.zi =2362,98 m³/zi (27,35 l/s);

- Qmed.zi =1817,68 m³/zi (21,04 l/s);

- Qmin.zi 
=590,75m³/zi (6,84/s);

- Qmax.orar=135,89 m³/h (37,75 l/s).

- Vmediu anual= 663463,20 m3.

Tâncăbești: 

- Qmax.zi =579,10 m³/zi (6,70 l/s);

- Qmed.zi =445,46 m³/zi (5,16 l/s);

- Qmin.zi 
=57,91 m³/zi (0,67 l/s);

- Qmax.orar=64,20 m³/h (17,83l/s).

- Vmediu anual= 162592,90m3.

Cerința totală de apă:

Snagov – Ghermănești, localităţile Snagov, Ghermănești, Ciofliceni și Vlădiceasca: 

- Qmax.zi =2798,63 m³/zi (32,39 l/s);

- Qmed.zi =2152,79 m³/zi (24,92 l/s);

- Qmin.zi 
=699,66 m³/zi (8,1 l/s);

- Qmax.orar=160,95 m³/h (44,71 l/s).

- Vmediu anual= 785768,35 m3.

Tâncăbești: 

- Qmax.zi =655,00 m³/zi (7,58 l/s);

- Qmed.zi =503,85 m³/zi (5,83l/s);

- Qmin.zi 
=65,5 m³/zi (0,76 l/s);

- Qmax.orar=72,61 m³/h (20,17 l/s).

- Vmediu anual=183905,25 m3.

Funcționarea folosinței de apă va fi: 365 zile/an, 24 ore/zi.

VOLUME ȘI DEBITE DE APĂ EVACUATE:

Conform breviarului de calcul din documentația tehnică înaintată debitele și volumele de apă uzată evacuate pentru 2050 vor fi:

Snagov – Ghermănești, localităţile Snagov, Ghermănești, Ciofliceni și Vlădiceasca:

- Qmax.zi = 2650,08 m3/zi; (30,67 l/s);

- Qmed.zi = 2087,85 m3/zi; (24,16 l/s);

- Qmin.zi 
= =662,52 m³/zi (7,67 l/s);

- Qmax.orar= 149,02 m³/h (41,39 l/s).

- Vmediu anual= 762066 m3.
Tâncăbești:

- Qmax.zi = 733,69 m3/zi; (8,49 l/s);

- Qmed.zi = 577.36 m3/zi; (6,68 l/s);

- Qmin.zi  =123,99 m³/zi (1,44/s);

- Qmax.orar=71,14 m³/h (19,76l/s).

- Vmediu anual=210735 m3.

1.2. Cumularea cu alte proiecte: prezentul proiect reprezinta un proiect de extindere si modernizare a sistemului de alimentare cu apa, canalizare si epurare deja existent in comuna Snagov
1.3. Utilizarea resurselor naturale: apa din foraje 
1.4. Productia de deseuri:

Deșeurile generate pe perioada de construire şi de funcţionare vor fi colectate selectiv intr-un spatiu special amenajat şi evacuate periodic de pe amplasament în vederea eliminării sau valorificării, dupa caz, pe baza de contracte încheiate cu agenţi economici specializaţi şi autorizaţi. 

1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: pe perioada executiei lucrarilor, emisiile vor consta in principal in praf din activitatea de transport, precum si zgomot rezultat din operatiile de construire si din exploatarea utilajelor.

       Nivelul de emisii si de zgomot rezultate in perioada executiei si cea de functionare se vor incadra in limitele admise pentru functiunea existenta in zona amplasamentului.
2. Localizarea proiectului: 
2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul este situat in intravilanul si extravilanul comunelor Snagov, Gruiu si Peris, conform Planurilor Urbanistice Generale, aprobate prin Hotararea Consiliului Local Snagov nr. 29/2005, cu valabilitaea prelungita prin Hotararea Consiliului Local nr. 37/2015, Hotararea Consiliului Local Gruiu nr.14/28.07.2000, cu valabilitatea prelungita prin Hotararea Consiliului Local nr. 9/11.04.2011 si a Hotararii Consiliului Local Peris nr.11/24.04.2012. 
Amplasamentul este alcatuit din teren aflat in proprietatea publica a statului (DN1), administrat de Ministerul Transportului prin Compania Nationala de Administrare a Infrastructurii Rutiere; teren in proprietate publiac a judetului Ilfov (DJ 101B, DJ 110J), administrat de Consiliul Judetean Ilfov conform Hotararii Guvernului nr.930/2002, privind atestarea bunurilor care apartin domeniului public al judetului, anexa nr.1, pozitia 5 si pozitaia 9; teren in proprietate publica a comunelor Snagov, Peris si Gruiu(drumuri comunale), conform Hotararii Guvernului nr.930/2002, privind atestarea bunurilor care apartin domeniului public al comunei Snagov, anexa nr.35, al comunei Peris anexa nr.33 si al comunei Gruiu, anexa nr.25

Destinatia stabilita prin PUG: T – zona transporturi, Trd – subzona cai de transport rutier

2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: proiectul se afla in vecinatatea ariei naturale protejata Lacul Snagov si in vecinatatea Stului Natura 2000 Scrovistea;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;

b) zonele costiere – nu este cazul;

c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul se afla in vecinatatea ariei naturale protejata Lacul Snagov si in vecinatatea Stului Natura 2000 Scrovistea;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

h) ariile dens populate: nu este cazul;
i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potential: se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: nu este cazul;
b) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului: redusa;

d) probabilitatea impactului: redusă, în timpul realizării lucrărilor de construcţii;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista atat în perioada desfăşurării lucrărilor de execuţie cat si în timpul funcţionării.
4. Conditiile de realizare a proiectului:

- Investiţia se va realiza respectand condiţiile impuse prin avizele sau acordurile emise, precum si prin Certificatul de Urbanism nr. 03/22006 din 19.01.2022 emis de Consiliul Judetean Ilfov.
- Investiţia se va realiza respectand condiţiile impuse prin Avizul nr.04/ST B-IF din  01.04.2022 emis de Agentia Nationala pentru Arii Naturale Protejate; Serviciul Teritorial Bucuresti-Ilfov;

- racordarea retelelor de canalizare aferente satului Tancabesti, la statia de epurare existenta Peris se va face doar dupa finalizarea lucrarilor de extindere prevazute.

- Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protectia mediului cu modificarile si completarile ulterioare.

- Se vor respecta prevederile Legii nr. 61/1991, modificata, privind sanctionarea faptelor de incalcare a unor norme de convietuire sociala, a ordinii si linistii publice. 

- Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea legislaţiei privind 
protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, Ord. nr. 462/1993 si H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor).
- Se vor respecta prevederile Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.

- Gospodărirea materialelor de construcţie se va realiza numai în limita terenului deţinut, fără deranjarea vecinătăţilor. 
- Se vor respecta Ordonantei de Urgenta nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor.

- Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru a şantierului.

- Se vor respecta prevederile Ordinului nr. 119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii.
- Se vor respecta prevederile Legii Apelor nr.107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare

- Se vor respecta prevederile Hotararii nr. 930/2005 – pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica.
- Indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere evacuate in reteaua de canalizare publica nu vor depăși valorile maxime impuse prin H.G. 188/2002, NTPA 002/2002, modificat si completat de H.G. nr. 352/2005.

- Indicatorii de calitate ai apelor epurate, se vor incadra in limitele impuse de H.G. nr. 188/2002- Anexa 3 – Normativul NTPA - 001/2002, modificat si completat de H.G. nr. 352/2005 

- Se vor amplasa panouri de informare a cetăţenilor asupra viitoarelor construcţii şi modificări ale zonei, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

- Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcţie şi montaj vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat. -  Este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate.
-  Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de 
staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative.

- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia. 

- La ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor şi a altor utilaje, pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie.

- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism aprobat prin H.G. nr. 525/1996 în ceea ce priveste constructiile, parcarile si necesarul de spatiu verde. 
- Se va respecta legislatia de urbanism in vigoare.

- Se va amenaja si intretine spatiul verde din incinta. Suprafata de spatii verzi prevazuta prin proiect va fi amenajata si intretinuta. Suprafetele de teren prevazute ca spatii verzi nu pot fi stramutate, diminuate sau supuse schimbarii de destinatie conform OUG nr. 114/2007
- Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale; Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;
- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toata perioada;
 - Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibratiilor produse de sapatura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94 realizarii lucrărilor;
- Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloaceor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate.
- Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zona;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător.

În vederea menținerii calității aerului în parametri optimi pe perioada de functionare, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:
- utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitatile, frecventa și proportiile necesare, în zona de lucru; minimizarea activităților generatoare de praf ;
- oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;
- se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care pot elibera în atmosfera particule fine;
- in cazul apariţiei unor modificari ale caracteristicilor tehnice ale proiectului/condiţiilor stabilite prin prezentul act de reglementare emis de A.P.M. Ilfov, aveti obligatia solicitării şi obţinerii revizuirii acestuia, în situaţia în care nu a fost încă emisă aprobarea de dezvoltare de către Primăriile pe teritoriul carora se amplaseaza proiectul. În caz contrar se va solicita şi obţine un nou act de reglementare.
    Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

- anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private, care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului, care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

     Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului. Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.
       Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Ilfov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.
 Proiectul deciziei etapei de încadrare a fost afişat pe site-ul http://apmif.anpm.ro. 
       În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;  
       Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:
      - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;
       Prezentul act de reglementare stabileste conditiile de realizare a proiectului din punct de vedere al protectiei mediului. Alte conditii privind implementarea proiectului vor fi impuse de institutiile/autoritatile cu atributii in domeniu.
       In cazul in care proiectul nu se incadreaza in functiunea zonei, decizia de emitere/respingere a aprobarii de dezvoltare revine autoritatii administratiei publice locale.
        Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării 
publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
        Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

                                                             DIRECTOR EXECUTIV,

          



                              Alina Laura POSTEIU
 Sef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii

  Corina Ecaterina NECULA CIOCHINA                          

                  Intocmit,
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