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            Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor                

       Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	                           Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


DECIZIA  ETAPEI  DE  INCADRARE
PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresata de ECO FIRE SISTEMS SRL cu sediul in municipiul Constanta, bdul Tomis, nr. 132, bl. LE1, sc. A, et. 3, ap. 3, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 2017/01.02.2022, 2088/02.02.2022, 2826/11.02.2022 si completarile ulterioare, în baza: 
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 
protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de     15.06.2022, că proiectul schimbare de destinatie corp C2 in hala de depozitare deseuri industriale, remodelare structura, modificare fatade, recompartimentare si instalare echipamente sterilizare deseuri medicale; construire hala industriala colectare deseuri periculoase si nepericuloase ambalate; realizare foraj de alimentare cu apa si statie de epurare in oras Popesti Leordeni, sos. Oltenitei, nr. 181, nr. cad.100416, judetul Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 10 (a); 

b). proiectul nu se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;

c). titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d).  lipsa observațiilor din partea publicului interesat.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:
a) proiectul nu se va implementa intr-o arie naturala protejată sau sit Natura 2000 sau in vecinatatea acestora;
b) proiectul propus nu intra sub incidenta art. 28 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare.  

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă 

Nu este necesara elaborarea SEICA, conform Adresei nr. 6069/17.05.2022  inregistrata la APM Ilfov la nr. 10136/19.05.2022 emisa de Administratia Bazinala de Apa Arges-Vedea; Sistemul de Gospodarire a Apelor Ilfov-Bucuresti.
1. Caracteristicile proiectului:

1.1. Descrierea proiectului: 

      Proiectul se implementeaza pe un teren cu suprafaţa de 13 792,00 mp  si va consta in schimbare de destinatie corp C2 in hala de depozitare deseuri industriale, remodelare structura, modificare fatade, recompartimentare si instalare echipamente sterilizare deseuri medicale; construire hala industriala colectare deseuri periculoase si nepericuloase ambalate; realizare foraj de alimentare cu apa si statie de epurare.   
Bilant teritorial
Suprafata teren : 13792.00mp

Bazin betonat pentru colectarea si tratarea namolului nepericulos: 1020.00 mp (nu se modifica)

Zona stocare deseuri nepericuloase: 2000.00 mp

Zona de separare a deseurilor nepericuloase, situata in fata compartimentului de stocare deseuri nepericuloase: 200.00 mp

Platforma betonata: 5482.00 mp

Suprafata carosabil+parcare – 1828.00mp

Suprafata pietonala - 568.00mp

Suprafata construita corp C1 – 167.00mp – nu se modifica

Suprafata desfasurata corp C1 – 167.00mp – nu se modifica

Suprafata construita corp C2 – 1084.00mp – nu se modifica

Suprafata desfasurata corp C2 – 1241.60mp 

Suprafata construita corp C3 – 880.00mp

Suprafata desfasurata corp C3 – 880.00mp

Suprafata construita totala – 2131.00mp

Suprafata desfasurata totala – 2288.60mp

Suprafata spatiu verde: 2763.00 mp – 20% din teren 
POT propus = 15.45%

CUT propus 0.16

„Schimbare de destinatie corp C2 in hala depozitare deseuri industriale, remodelare structura, modificare fatade, recompartimentare si instalare echipamente sterilizare deseuri medicale; Realizare foraj de alimentare cu apa si statie de epurare (25 pers.); Construire hala industriala colectare deseuri periculoase si nepericuloase ambalate.”

Activitatile care se desfasoara acum pe amplasament sunt reglementate prin autorizatia de mediu nr. 9/28.01.2021 si constau in principal in colectare, stocare temporara si transport catre eliminare finala a deseurilor industriale periculoase si nepericuloase si tratare a namolurilor nepericuloase pentru scaderea a umiditatii, corectie a ph-ului si indepartare a potentialului microbiologic. Activitatile care se desfasoara la terti sunt reglementate prin aceeasi autorizatie de mediu. 

Capacitatea totala de stocare temporara deseuri industriale periculoase: 48 tone;

Capacitatea totala de stocare temporara deseuri industriale nepericuloase: 2000 tone

- descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament:

A. Colectare deseuri nepericuloase;

B. Colectare deseuri periculoase;
C. Sortare, balotare deseuri nepericuloase;

D. Tratarea namolurilor nepericuloase(cod 20 03 06, conf HG 856/2002) la punctul de lucru;
E. Activitatea de dezmembrare (dezasamblare) masinilor si echipamentelor scoase din uz;(fara VSU)
F. Activitati care se desfasoara la terti:

-decontaminarea  solurilor / suprafetelor si a altor materiale / echipamente / instalatii contaminate la generator;

-alte activitati de decontaminare;
-colectarea si comercializarea deseurilor de echipamente electrice si electronice DEEE 

- descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea:

Instalarea Challenger Medical Waste Sterilization, folosind aer cald, cuprinde următoarele subcomponente:

Agent frigorific folosit la depozitul frigorific din cladirea C2

Agentul termic folosit la depozitul frigorific este R449A.
Sistem de încărcare a deșeurilor (lift hidraulic)

Deșeurile sunt încărcate în instalație folosind un încărcător, acționat hidraulic, capabil să ridice 1,5 tone la 3 metri înălțime.

Sistem de tocare
Este compus dintr-un tocător cu 2 axe, prevăzut cu cuțite care se rotesc în sens contrar unul fata de celalalt echipat cu o sită pentru reducerea si uniformizarea dimensiunii particulelor rezultate în urma tocării. Sistemul de tocare este un sistem inchis echipat cu exhaustor.

Sistem de transport de la tocător la unitatea de sterilizare termică reprezinta un transportor tubular elicoidal. Deșeurile tocate / mărunțite sunt transportate într-un mediu închis la unitatea de sterilizare termică.

Sistem de încălzire și circulație a uleiului diatermic

Instalația este prevăzută cu un cazan (boiller) alimentat cu gaz natural/GPL/combultibili lichizi (motorina), care asigură încălzirea uleiului diatermic la temperaturi cuprinse între 160 și 190 grade Celsius, pompa de circulație, vas de expansiune, vas de reținere a uleiului, supape de siguranță și conducte.

Unitate de decontaminare termică 

Unitatea reprezintă un cilindru în care există 2 transportoare elicoidale (snec-uri) care se rotesc, prin care circulă uleiul diatermic. Mișcarea lentă a celor 2 snec-uri asigură avansul deșeurilor de la gura de alimentare pâna la ieșire, cu o viteză reglabilă, asigurată de automatizarea sistemului prin variatoare de tensiune pentru motoarele de acționare, astfel încât să se asigure întotdeauna un timp necesar pentru decontaminarea termică a deșeurilor, pe baza analizei temperaturilor camerei (Holoflite). Temperatura uleiului diatermic din snec-uri variază între 150 și 170 de grade Celsius si este monitorizata si pastrata cu un sistem de automatizare pompe care sunt conectate la sistemul de incalzire si circulatie a uleiului diatermic. Deșeurile mărunțite anterior de sistemul de tocare nu intră niciodată în contact direct cu uleiul diatermic, acesta încălzește întregul ansamblu, asigurând temperatura necesară pentru decontaminarea termică.

Sistem tehnologic de injectare a apei 

Acest sistem introduce apa tehnologică necesară pentru a asigura umiditatea optimă în incinta de decontaminare termică, pentru a atinge temperatura necesară sterilizării termice.

Transportor pentru eliminarea deșeurilor sterilizare 

La iesirea deseurilor din unitatea de decontaminare termica acestea sunt preluate de un transportor elicoidal inchis care le transferă la sistemul de compactare / container compactare.

Sistem de răcire

Acest sistem este compus dintr-un răcitor/schimbator de caldura care menține apa recirculată printr-un sistem de conducte, la o temperatură de 10 -15 grade Celsius.

Sistem de condensare 

Acest sistem are o instalație de ventilație care absoarbe aburul generat în procesul de sterilizare termică, condiționându-l să treacă printr-un schimbător de căldură cu sistem inchis, având ca agent de răcire apă la o temperatură de 10 -15 grade Celsius.

Sistem de filtrare a aerului 

Aerul care circulă sub capacul tocătorului și în sistemul de condensare a aburului este filtrat printr-o baterie de filtre. Prima etapă de filtrare este un filtru grosier, urmat de o filtrare de tip HEPA, care poate reține particulele de până la 0,3 microni cu un randament de 99,997%. Ultima etapă de filtrare este de tip cărbune activ, cu rolul de a reține substanțe volatile cu un miros neplăcut. Astfel purificat, aerul este evacuat ulterior printr-un coș de evacuare, cu o înălțime de 10 metri si diametru 600mm.

Sistem de control al procesării (Human Machine Interface - HMI)       

Întreaga instalație este monitorizată și controlată de un computer de proces (PLC), care are capacitatea de a monitoriza si înregistra toți parametrii importanți ai procesului, precum și capacitatea de a interveni în timpul procesului pentru a-l optimiza, inclusiv oprirea procesării, dacă se depășesc anumiți parametri cheie. Astfel, HMI înregistrează:

· Temperatura uleiului diatermic 

· Temperatura în interiorul HDU

· Viteza de rotație a discurilor (snec-urilor) tip HDU 

· Data și ora 

· Durata unui ciclu de sterilizare termică

Sistem de presare și compactare

 După finalizarea procesului de sterilizare termică, deșeurile devin inerte microbiologic și sunt presate și compactate folosind o presă, într-un container cu un volum de 24 m3. 

Capacitatea de procesare a sterilizatorului este de 1000-1500kg/h deseuri medicale. In procesul tehnologic de procesare al deseurilor prin sterilizator apa va fi pulverizata si nu se evacueaza ci se recircula. 

Prin implementarea proiectului si punerea in functiune a echipamentului de sterilizare termica se va asigura eliminarea deseurilor medicale colectate din unitati sanitare (spitale, clinici, laboratoare, etc) conform legislatiei specifice in vigoare, respectiv in max 24 ore de la preluare. Estimam ca in primii ani de functionare cantitatile deseurilor medicale gestionate pentru eliminare prin sterilizare termica sa se situeze la nivele mici, fapt datorat aspectelor comerciale ale unei activitati aflata la inceput.
Realizarea putului forat se va face de o firma specializata, utilizarea lui va fi pentru alimentarea cu apa a ansamblului.

Forajul va fi unul la circa 50 metri, in functie de aspectele caracteristice ale solului din zona studiata. Din punct de vedere al utilizarii, putul va fi folosit pentru irigarea curtii, asigurarea apei pentru intreg ansamblul.

Apele uzate se vor evacua în sistemul separator – preepurator - vidanjabil propus astfel cu trecerea initiala printr-un separator de hidrocarburi si de grasimi. Acesta va fi vidanjat periodic sau ori de cate ori va fi nevoie de catre o societate autorizata cu care se va incheia contract de prestari servicii de vidanjare. 

Volumul sistemului al statiei de epurare va fi de 1500 Litri, aceasta instalatie urmand sa fie folosita temporar de aproximativ 25 persoane. Ca si mod de functionare, apa uzata, evacuata prin racordul general ajunge in primul compartiment al sistemului unde are loc decantarea primara a grosierului (materia solida). In urma aceastei decantari rezulta un strat de namol unde se formeaza cultura de microorganisme ce demareaza procesul de fermentatie. Grasimile din apa uzata care au o densitate mai mica decat cea a apei se separa la partea superioara formand un strat de spuma. Prin trecerea prin separatorul de tip IMHOFF acestea sunt retinute si in al doilea compartiment ajunge doar apa, procesul de preepurare continund prin decantarea suspensiilor si evacuarea in sistemul de canalizare.

Evacuarea apelor pluviale de pe acoperisuri convențional curate se va realiza prin intermediul jgheaburilor si burlanelor, natural la teren. 

Evacuarea apelor pluviale de pe platforma betonata se va realiza prin trecerea printr-un separator de hidrocarburi si de grasimi, iar ulterior va ajunge in statia de epurare.

1.2. Cumularea cu alte proiecte:  
Activitatile care se desfasoara acum pe amplasament sunt reglementate prin autorizatia de mediu nr. 9/28.01.2021 si constau in principal in colectare, stocare temporara si transport catre eliminare finala a deseurilor industriale periculoase si nepericuloase si tratare a namolurilor nepericuloase pentru scaderea a umiditatii, corectie a ph-ului si indepartare a potentialului microbiologic. 
1.3. Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul. 

1.4. Productia de deseuri:

Deșeurile generate pe perioada de construire şi de funcţionare vor fi colectate selectiv intr-un spatiu special amenajat şi evacuate periodic de pe amplasament în vederea eliminării sau valorificării, dupa caz, pe baza de contracte încheiate cu agenţi economici specializaţi şi autorizaţi. 

1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: 
b1. Surse de poluanti pentru aer, poluanti, inclusive surse de mirosuri

In perioada derularii proiectului principalele surse de poluare sunt procesele de ardere a combustibililor utilizati pentru functionarea mijloacelor de transport si utilajelor, principalii poluanti fiind in acest caz SOx, NOx, CO. De asemenea, executarea propriu-zisa lucrarilor de realizare a proiectului poate determina in aceasta perioada o crestere a cantitatilor de pulberi in zona amplasamentului.

In scopul diminuarii impactului asupra factorului de mediu aer, in perioada executarii lucrarilor de realizare a proiectului, se recomanda:

· utilajele vor fi periodic verificate din punct de vedere tehnic in vederea asigurarii performantelor tehnice si a unui consum optim de combustibil;

· folosirea de utilaje si echipamente de generatie recenta, prevazute cu sisteme performante de minimizare si retinere a poluantilor evacuati in atmosfera;

· transportul materialelor de constructie (in special cele pulverulente: ciment, nisip) ce pot elibera in atmosfera particule fine se va face cu autovehicule corespunzatoare, acoperite cu prelata;

· umectarea periodica a drumurilor din interiorul obiectivului si a materialului ce urmeaza a fi incarcat, pentru minimizarea cantitatilor de praf raspandite in atmosfera;

· curatarea si stropirea periodica a zonei de lucru, eventual zilnic daca este cazul, pentru diminuarea cantitatilor de pulberi din atmosfera.

In perioada de functionare a sterilizatorului, aerul care circulă sub capacul tocătorului și în sistemul de condensare a aburului este filtrat printr-o baterie de filtre. Prima etapă de filtrare este un filtru grosier, urmat de o filtrare de tip HEPA, care poate reține particulele de până la 0,3 microni cu un randament de 99,997%. Ultima etapă de filtrare este de tip cărbune activ, cu rolul de a reține substanțe volatile cu un miros neplăcut. Astfel purificat, aerul este evacuat ulterior printr-un coș de evacuare, cu o înălțime de 10 metri.

2. Localizarea proiectului: 
2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul este situat in intravilanul orasului Popesti Leordeni. Functiunea zonei: UTR 6 – zona industriala Danubiana, conform PUG Popesti Leordeni aprobat prin HCL nr. 08/21.02.2002 prelungit prin HCL nr.11/27.02.2012; 19/27.03.2014; 04/31.01.2017; 54/07.06.2017; 123/19.11.2018; 127/20.11.2019. 

2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;

b) zonele costiere – nu este cazul;

c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

h) ariile dens populate: nu este cazul;
i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potential: se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: nu este cazul;
b) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului: redusa;

d) probabilitatea impactului: redusă, în timpul realizării lucrărilor de construcţii;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista atat în perioada desfăşurării lucrărilor de execuţie cat si în timpul funcţionării.
4. Conditiile de realizare a proiectului:

- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza respectand condiţiile impuse prin avizele sau acordurile emise, precum si prin Certificatele de Urbanism nr. 478/39288 din 09.08.2021; 479/39289/09.08.2021; 716/58248/06.12.2021 emise de Primaria orasului Popesti Leordeni.
- Se vor respecta prevederile Notificarilor privind asistenta de specialitate nr.574/19.05.2022, 575/19.05.2022, 362/01.04.2022 emise de DSP Ilfov;

- Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protectia mediului cu modificarile si completarile ulterioare.

- Se vor respecta prevederile Legii nr. 61/1991, modificata, privind sanctionarea faptelor de incalcare a unor norme de convietuire sociala, a ordinii si linistii publice. 

- Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea legislaţiei privind 
protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, Ord. nr. 462/1993 si H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor).
- Se vor respecta prevederile Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.

- Gospodărirea materialelor de construcţie se va realiza numai în limita terenului deţinut, fără deranjarea vecinătăţilor. 
- Se vor respecta Ordonantei de Urgenta nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor.

- Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru a şantierului.

- Se vor respecta prevederile Ordinului nr. 119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii.
- Se vor respecta prevederile Legii Apelor nr.107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare

- Indicatorii de calitate ai apelor pluviale epurate evacuate pe spatiul verde, se vor incadra in limitele impuse de H.G. nr. 188/2002- Anexa 3 – Normativul NTPA - 001/2002, modificat si completat de H.G. nr. 352/2005 

- Se vor amplasa panouri de informare a cetăţenilor asupra viitoarelor construcţii şi modificări ale zonei, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

- Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcţie şi montaj vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat. 
-  Este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate.
-  Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de 
staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative.

- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia. 

- La ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor şi a altor utilaje, pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie.

- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism aprobat prin H.G. nr. 525/1996 în ceea ce priveste constructiile, parcarile si necesarul de spatiu verde. 
- Se va respecta legislatia de urbanism in vigoare.

- Se va amenaja si intretine spatiul verde din incinta. Suprafata de spatii verzi prevazuta prin proiect va fi amenajata si intretinuta. Suprafetele de teren prevazute ca spatii verzi nu pot fi stramutate, diminuate sau supuse schimbarii de destinatie conform OUG nr. 114/2007
- Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale; Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;
- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toata perioada;
 - Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibratiilor produse de sapatura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94 realizarii lucrărilor;
- Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloaceor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate.
- Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zona;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător.

În vederea menținerii calității aerului în parametri optimi pe perioada de functionare, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:
- utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitatile, frecventa și proportiile necesare, în zona de lucru; minimizarea activităților generatoare de praf ;
- oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;
- se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care pot elibera în atmosfera particule fine;
- in cazul apariţiei unor modificari ale caracteristicilor tehnice ale proiectului/condiţiilor stabilite prin prezentul act de reglementare emis de A.P.M. Ilfov, aveti obligatia solicitării şi obţinerii revizuirii acestuia, în situaţia în care nu a fost încă emisă aprobarea de dezvoltare de către Primăria orasului Popesti Leordeni. În caz contrar se va solicita şi obţine un nou act de reglementare.
    Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private, care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului, care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

     Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului. Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.
       Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Ilfov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.
 Proiectul deciziei etapei de încadrare a fost afişat pe site-ul http://apmif.anpm.ro. 
       În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;  
       Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:
      - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;
       Prezentul act de reglementare stabileste conditiile de realizare a proiectului din punct de vedere al protectiei mediului. Alte conditii privind implementarea proiectului vor fi impuse de institutiile/autoritatile cu atributii in domeniu.
       In cazul in care proiectul nu se incadreaza in functiunea zonei, decizia de emitere/respingere a aprobarii de dezvoltare revine autoritatii administratiei publice locale.
        Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării 
publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
        Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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