AutoritateacompetentăpentruprotecțiamediuluiIlfovanunțăpubliculinteresatasupraluăriidecizieietapei de încadrare, pentru proiectul „Construire hala depozitare materiale de constructii si utilitati” propus a fi amplasat în com. Branesti, sat Branesti, str. I.C.Bratianu, nr. 182, județul Ilfov, titular GEAMBASU GHEORGHE reprezentantul societatii UDLAND GRUP SRL.
Proiectuldeciziei de încadrareșimotivele care o fundamentează pot fi consultate la sediulautoritățiicompetentepentruprotecțiamediuluiIlfov din Bucuresti, AleeaLaculMorii, nr. 1, sector 6, înzilele de luni-vineri, întreorele de lucru, precumși la următoareaadresă de internet (pagina de internet a autoritățiicompetentepentruprotecțiamediului) www.apmif.anpm.ro
Publiculinteresatpoatedepunepropuneriînceeacepriveșteconținutulraportuluiprivindimpactulasupramediului la sediulautoritățiicompetentepentruprotecțiamediuluiIlfov.
[bookmark: _GoBack]Comentariile/Observațiile/Propunerilepubliculuiinteresat se pot înaintapână la data de 11.07.2022 (întermen de 10 zile de la data afișăriiprezentuluianunț).
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