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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Proiect din data de 18.07.2022
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de Păunescu Bogdan Valentin pentru C.N.A.I.R., cu sediul în B-dul. Dinicu Golescu, nr. 38, sectorul 1, Mun. București, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 9290 din 06.05.2022, cu completări ulterioare, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 
Autoritatea competentă pentru protecția mediului - A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 29.06.2022, că proiectul „elaborare studiu de fezabilitate privind rețeaua de infrastructură integrată pentru zona orbitală București - lărgire la patru benzi DN1A și măsuri de siguranță rutieră pentru sectorul cuprins între Centura București și intersecția cu Șos. Chitila - Mogoșoaia (inclusiv rețele de utilități)”, propus a fi amplasat pe teritoriul comunei Mogoșoaia, județul Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 13 lit. a) “orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din Anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în Anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului” și pct. 10, lit. e) “construcția drumurilor, porturilor și instalațiilor portuare, inclusiv a porturilor de pescuit, altele decât cele prevăzute în Anexa nr. 1” ; 

b). proiectul nu se încadreaza în Anexa nr. 1 a Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
c). titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d). lipsa observațiilor din partea publicului interesat.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 și 281 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare având în vedere că nu este amplasat în nicio Arie Naturală Protejată din regiunea București-Ilfov sau în proximitatea acesteia. 
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
Proiectul propus nu necesită elaborarea S.E.I.C.A., conform Adresei nr. 7063/08.06.2022 emisă de A.N. “APELE ROMÂNE” - Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea-S.G.A. Ilfov-București, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 11800/09.06.2022.
1. Caracteristicile proiectului:

1.1. Descrierea proiectului:
Scopul proiectului este lărgirea la 4 benzi de circulație a sistemului rutier pe DN 1A între km. 12+300 ÷ 13+850, sector D.N.C.B. și str. Monumentul Eroilor (intersecție cu Centura Nord a Municipiului București–Mogoșoaia), cât și reamenajarea intersecției cu Strada Valea Parcului, astfel încât traficul să se desfășoare în condiții de siguranță și confort (rutier și pietonal) prin realizarea unor soluții de modernizare și reabilitare modern.

În cadrul proiectului se vor realiza următoarele lucrări:

- Lărgire la patru benzi de circulație a sectorului de drum DN 1A cuprins între Centura rutieră existentă a Municipiului București până în zona intersecției cu Șos. Chitila-Mogoșoaia (str. Valea Parcului);

- Amenajare intersectie DN 1A cu DN CB - la sensul giratoriu existent, pentru a permite o capacitate si o fluenta mai mare a traficului, se vor amenaja benzi suplimentare de viraj la dreapta din DN CB (Otopeni) catre DN 1A (Mogosoaia) si din DN 1A (Mogosoaia) catre DN CB (Chitila);
- Amenajare Intersectie DN 1A cu Soseaua Chitila – Padure- se va realiza un sens giratoriu, pentru a permite o capacitate si o fluenta mai mare a traficului;

- Realizare pasaj pietonal subteran in zona de acces catre parcul Mogosoaia;

- Realizare pasaj suprateran cu structura metalica in proximitatea pasajului CF;
- Amenajare 2 statii de autobuz in partea de nord-vest a pasajului CF Bucuresti - Otopeni - Urziceni peste DN 1A, ce vor avea rol in realizarea legaturii cu statia CF.
Sectorul de drum proiectat are o lungime de 1280 m.

Suprafaţa totală de teren ce urmează a fi ocupată de obiectivul de investiţie este de aproximativ 39.567 mp.

Terenul pe care se va realiza proiectul face parte domeniul public al DRDP Bucuresti, domeniu public-trotuare Comuna Mogosoaia si domeniu privat.

Situația existentă
Tronsonul de drum național traversează zona de intravilan al localitatii Mogosoaia si este mărginit de proprietati destinate rezidentei sau activitatilor comerciale, viteza fiind restricţionata la 50 km/h.

Totodață sectorul de drum în lungime de 1280 m este realizat la nivelul terenului, iar in zona pasajului CF in debleu, traseul fiind specific regiunii de campie, nefiind sinuos, cu sectoare extinse în aliniament, racordate între ele cu raze de cerc cuprinse între razele curente şi cele recomandabile.

În decursul timpului au fost executate lucrări de întreţinere și reparații pe diferite tronsoane de drum, dar există sectoare care prezintă degradari locale de structura si de suprafata.

În prezent tronsonul de drum se incadreaza in clasa tehnica III cu doua benzi de circulatie si o partea carosabila de latime variabila cuprinsa intre 7,00 m – 8,00 m incadrata de borduri, spatii verzi si trotuare sau doar de borduri si trotuare.

La capetele tronsonului din DN 1A, drumul la intrare în girație este în prezent amenajat  la 4 benzi de circulatie si în zona de la intersecție cu Șos. Chitilei Pădure, de asemenea drumul are 4 benzi de circulatie.

Drumul este modernizat cu imbracaminti din mixturi asfaltice in grosimi de 28-33 cm pe pavaj din piatra cubica sau piatra sparta de 20 cm grosime așezate pe o fundatie din balast in grosimi cuprinse intre 24-30 cm. Stratul suport este reprezentat de umplutura din material argilos-prafos cu pietris de min 22 cm grosime. Partea carosabilă prezintă o serie de defecţiuni specifice drumurilor de tipul fisuri crapaturi, dar si de tipul suprafata poroasa, fapt ce împiedică desfăşurarea normală a circulaţiei.

In zona kilometrului 12+970 drumul DN 1A subtraversează calea ferata CF București - Otopeni - Urziceni. In prezent, culeea pasajului de cale ferata asigura un gabarit de 5,00 m peste drumul național. In continuarea acestei culei si paralel cu drumul, au fost executate, in anul 2016, patru structuri de sprijin din coloane din beton armat, pentru sprijinirea taluzurilor adiacente. Cele patru structuri sunt dispuse atât la est cat si al vest de pasajul CF, pe ambele parți ale drumului.
Lucrări proiectate
Proiectarea se va realiza astfel incat sa se asigure modernizarea si lărgirea la 4 benzi a sectorului de drum DN 1A, conexiunea cu rețeaua existenta si implementarea masurilor de siguranța rutiera (trotuare, treceri de pietoni, pasarele pietonale, statii de autobuz, amenajarea intersecțiilor cu drumurile clasificate, parapet median, amenajare peisagistica si orice alte masuri de imbunatatire a traficului auto si pietonal).

La proiectarea axului in plan de situatie s-a incercat pastrarea amplasamentului existent si largirea drumului existent stanga/dreapta cu cate 4.50 m pe fiecare parte. Axa in plan este alcatuita din aliniamente racordate intre ele cu raze cuprinse intre 500 si 13500 m.

Traseul in profil longitudinal

In profil longitudinal s-a pastrat configuratia actuala a linie rosii, cu declivitatile cuprinse 0,11 si 2.71%, racordate intre ele prin curbe convexe si concave cu valori cuprinse intre 1500 si 10000.

Traseul în profil transversal

În conformitate cu Ordinul  MT 43/1998 aprobat cu modificările şi completările prin Legea nr. 82/1998, sectorul de drum național în profil transversal se lărgește de la 2 benzi la 4 benzi de circulație. Față de configurația existentă, lucrările propuse în prezenta documentație au rol de fluidizare a traficului.

Elementele geometrice în profil transversal vor fi următoarele:

· lungime

- cca 1280 m (km 12+300 - km 13+580)

· platforma

- 20,00 – 22,00 m din care:

· parte carosabila
- 4 x 3,50 m = 14,00 m

· zona mediana

- 1,00 m

· zona verde

- 2 x 1,00 m = 2,00 m

· trotuare

- 2 x 1,50 – 2,50 m = 3,00 – 5,00 m

Lățimea trotuarelor vor fi cuprinse intre 1,50 si 2.50 m lățime.

Lățimea spațiior verzi se vor pastra in configurația existentă masurate de la trotuarul existent până la limita de proprietate.

Structura rutiera

Varianta 1

In varianta 1 s-a studiat pastrarea structurii rutiere existente prin frezarea straturilor asfaltice de circa 18/20 cm si ranforsare prin astrenerea a trei straturiasfaltice noi, cat si largirea stanga / dreapa  cu structura rutiera noua astfel:

· Pentru Ranforsarea structurii rutiere existente – frezare 18/20cm straturi bituminoase existente + reparatii locale + 3 straturi bituminoase

· 4MAS 16 uzură PMB45/80

· 6BAD 22,4 leg. PMB 45/80

· Geosintetic antifisură (R>50kN)
· 9 AB 31,5 bază 50/70

· Strat din AB 31,5 pentru preluare denivelări

· Structura rutieră existentă 

a. Structura Rutieră Nouă - Pentru zonele de casete necesare lărgiri drumului de la 2 la 4 benzi

· 4MAS 16 uzură PMB45/80

· 6BAD 22,4 leg. PMB 45/80

· 9 AB 31,5 bază 50/70

· 22 Agregate naturale stabilizate cu lianți hidraulici

· 30 Agregate naturale (Balast 0-63)

· 20 Strat de formă din materiale necoezive
Varianta 2

In varianta 2 s-a studiat inlocuirea complete a structurii rutiere existente cu o structura rutiera noua cu urmatoarea alcatuire:

· 4MAS 16 uzură PMB45/80

· 6BAD 22,4 leg. PMB 45/80

· 9 AB 31,5 bază 50/70

· 22 Agregate naturale stabilizate cu lianți hidraulici

· 30 Agregate naturale (Balast 0-63)

· 20 Strat de formă din materiale necoezive
Soluția recomandată pentru realizarea structurii rutiere este Varianta 2.
Amenajarea intersectiilor

· Intersectia DN 1A cu DN CB, la sensul giratoriu existent, pentru a permite o capacitate si o fluenta mai mare a traficului, se vor amenaja benzi suplimentare de viraj la dreapta din DN CB (Otopeni) catre DN 1A (Mogosoaia) si din DN 1A (Mogosoaia) catre DN CB (Chitila)
· Intersectia DN 1A cu Soseaua Chitila - Padure se va realiza un sens giratoriu, pentru a permite o capacitate si o fluenta mai mare a traficului astfel:

· Pe directia Bucuresti – Buftea se vor realiza 2 benzi de circulatie si anume:

· Una cu latimea partii carosabile de 4.00 m dedicata pentru virajul la stanga sau mersul inainte prin sensul giratoriu.

· Una cu latimea partii carosabile de 4.00 m dedicata mersului inainte fara a trece prin sensul giratoriu

· Pe relatia Buftea – Bucuresti se va realiza o banda de circulatie cu latimea de 5.00 m dedicata pentru mersul inainte prin sensul giratoriu sau virajului de dreapta catre Soseaua Chitila - Padure.

· Pe relatia Buftea – Soseaua Chitila - Padure se va realiza o banda cu latimea de 4.70 m dedicata virajului de dreapta

· Pe relatia Soseaua Chitila - Padure - Buftea, se va realiza o banda de circulatie cu latimea de 4.00 m, dedicata pentru virajului de stanga, sau virajului de dreapta catre Bucuresti, prin sensul giratoriu.

· Pe relatia Soseaua Chitila - Padure - Bucuresti, se va realiza o banda de circulatie cu latimea de 6.00 m, dedicata pentru virajului de dreapta.

· Intersectia DN 1A cu Strada Valea Parcului, se va amenaja o banda de viraj la stanga dinspre Bucuresti, pentru a putea permite o circulatie fluenta catre Buftea

Lucrari de pasaje pietonale

Prezentul proiect are ca scop unirea cailor de circulatie pietonale care marginesc drumul national DN 1A (Soseaua Bucuresti-Targoviste) prin intermediul a doua pasaje: un pasaj subteran si unul suprateran.
Pasajul subteran este amplasat vis-à-vis de intrarea din partea sud-estica a parcului Mogosoaia. Configuratia geometrica permite traversarea fluida a persoanelor de toate varstele cat si a persoanelor cu deficienta locomotorie, pasajul avand scari fixe, rulante si un lift la fiecare acces. Accesurile sunt protejate de copertine formate din structura metalica si inchidere din sticla. Finisajele vor fi adecvate pentru tipul constructiei, acestea fiind antiderapante, de directionare si avertizare pentru nevazatori, placi de granit si placaj tip caramida aparenta.

Structura este realizata din beton armat si beton prefabricat in dreptul zonei carosabile, sprijinirile facandu-se prin piloti forati si sprijiniri berlineze.

Deciziile constructive sunt luate avand in vedere buna functionare si utilizare a constructiei propuse, dar si pentru siguranta utilizatorilor.

Pasajul subteran va avea urmatoarele characteristic:

· Accesul in pasaj se va face prin intermediul unor guri de acces aflate pe cele 2 laturi ale DN 1A.

· Pe latura dinspre parc vor fi realizate 2 guri de acces. Prima, aflata spre intrarea in parc, va fi dotata cu o pereche de scari rulante, iar a doua, spre intersectie, va fi dotata cu scari simple. Intre ele va fi realizat accesul cu lift.  

· Pe latura dinspre parcare se va realiza o singura gura de acces ce va contine o pereche de scari rulante si scari simple. Adiacent acesteia se va realiza accesul cu lift.

· Gurile de acces vor avea finisaje care sa fie in acord cu aspectul zonei istorice a Parcului Mogosoaia, respectiv parapeti finisati cu caramida aparenta, iar suprastructura va fi realizata din metal si sticla spre a nu afecta minimal peisajul urban.

· In pasaj, pe latura dinspre parcare se vor mai amenaja 2 incaperi cu rol de camera tehnica si camera pentru materiale de curatenie.

· Interiorul pasajului va fi finisat cu pardoseli antiderapante din piatra, iar peretii si tavanul vor fi finisati cu materiale si culori reprezentative pentru zona Parcului Mogosoaia.

· In partea de nord-vest a pasajului CF Bucuresti - Otopeni - Urziceni peste DN 1A se propune:
· Se vor amenaja 2 statii de autobuz ce vor avea ca rol realizarea legaturii multimodale cu statia CF din zona. Data fiind pozitionarea drumului in debleu, pentru acces la statia CF este necesara realizarea unor accesuri pietonale denivelate astfel:

· Se vor realiza scari simple alaturi de lifturi, ce vor asigura accesul tuturor persoanelor pe diferenta de nivel de circa 4 m. Ansamblul de scari si lifturi va fi realizat din beton aparent, cu elementele de inchidere ale zonei lifutlui din metal si sticla.

Pasajul suprateran este amplasat in nordul podului de cale ferata CF 700. Acest pasaj va facilita tranzitul si traversarea in siguranta a DN 1A (Soseaua Bucuresti-Targoviste). Va fi amplasata de asemenea o statie de transport in comun in vecinatatea pasajului, accesul calatorilor spre strazile adiacente va fi facut prin cele 2 lifturi si 2 scari fixe. Finisajele vor fi adecvate pentru tipul constructiei, acestea fiind antiderapante, antivandalism, de directionare si avertizare pentru nevazatori, placi de granit si placaj tip caramida aparenta, copertina de sticla securizata. 

Structura pasajului este realizata din beton armat precum si beton prefabricat (grinzi prefabricate) iar copertina va fi realizata din structura metalica si acoperita cu sticla securizata. Deciziile constructive sunt luate avand in vedere buna functionare si utilizare a constructiei propuse, dar si pentru siguranta utilizatorilor.

Speciile dendricole propuse au fost selecționate pentru caracterele lor decorative dar în egală măsura a fost urmarită capacitatea de adaptare la condițiile de mediu și microclimat. Arborii vor ajuta la filtrarea aerului, la mentinerea unei temperaturi și a unei umidități optime și contribuie la reducerea poluării fonice.

Exemplarele propuse pentru plantare vor fi crescute in ghiveci, livrate la dimensiuni bine dezvoltate, care le oferă garanție de prindere mult mai mare decît cele livrate fără balot. De asemenea, varietatea speciilor (prin cromatică, compoziție, perioada înflorire, formă, etc) sporește  gradul de confort al vizitatorilor, cât și atractivitatea locului.

Amenajarea peisagistica

Pe amplasamentul studiat au fost identificati 76 arbori din urmatoarele specii:

An
Acer negundo (artar american) – 6 exemplare;

Ap
Acer platanoides (paltin de camp) – 1 exemplar;

Bp
Betula pendula (mesteacan) – 9 exemplare;

Cl
Cupresocyparis leylandii (garduri vii);

Co
Celtis occidentalis – 1 exemplar;

Fe
Fraxinus excelsior (frasin) – 1 exemplar;

Fo
Fraxinus ornus (frasin) - 1 exemplar;

Gt
Gleditsia tricanthos (gleditie) – 3 exemplare;

Jr
Juglans regia (nuc -specie ocrotita) – 6 exemplare;

Kp
Koelreuteria paniculata (arbore lampion) – 2 exemplare;

P
Populus alba (plop alb) – 1 exemplar;

Pa
Platanus acerifolia (platan) -10 exemplare;

Pc
Prunus cerasifera (corcodus) – 19 exemplare;

Pn
Pinus nigra (pin negru) – 1 exemplar;

Ps
Pinus sylvestris (pin silvestru) – 1 exemplar;

Psw
Pinus sylvestris watereri (pin sylvestru ornamental) – 1 exemplar;

Rp
Robinia pseudacacia (salcam) – 1 exemplar;

Sa
Salix alba (salcie) – 3 exemplare;

To
Thuja orientalis (tuia) – 1 exemplar;

Tt
Tilia tomentosa (tei) – 1 exemplar;

Ug
Ulmus glabra (ulm) – 6 exemplare;

X
Arbori uscati – 2 exemplare (+Pc13).

Arborii care coincid cu suprafetele verzi propuse in proiect se vor mentine. De asemenea, aceste exemplare au coroana bine formata, trunchiul drept, nu prezinta patologii, sunt specii ornamentale (sau cu rol in stabilizarea taluzurilor) si nu vor avea radacinile afectate de proiectul viitor.

Arborii care se mentin (37 exemplare) sunt:  Sa1, Sa2, Tt1, Pa1, Kp1, Kp2, Sa3, Pa2, Pa3, Pa4, Pa5, Ug1, Ug2, P1, Ug3, Jr1, Gt1, Jr2, An1, Jr3, Pa6, Pa7, Pa8, Pa10, Fo1, Co1, Ug4, Jr4, Jr5, Jr6, An2, An3, An4, An5, Ug5, Ug6, To1.

Arborii care se vor reloca fac parte din specii ornamentale plantate in ultimii ani ca Betula pendula (mesteacan), Pinus nigra, Pinus sylvestris si Pinus sylvestris watereri.

Arborii relocati (12 exemplare) vor fi plantati in zona taluzurilor adiacente pasajului CF: Bp1, Bp2, Bp3, Bp4, Bp5, Bp6, Bp7, Bp8, Bp9, Pn1, Ps1, Psw1.

Arborii/arbustii eliminati (27) sunt cei care compun garduri vii din thuja si cupressocyparis leylandii, cat si alte exemplare:

X1, X2, Pc13 – arbori uscati
Arborii propusi spre eliminare se suprapun cu caile de circulatie viitoare, au patologii sau sunt in declin biologic (Fe1), nu prezinta o dezvoltare simetrica, nu permit transplantarea, sunt specii invazive.

Totalitatea arborilor (24 exemplare) in stare de vegetatie propusi spre eliminare este: Pc1, Pc2, Pc3, Pc4, Pc5, Pc6, Pc7, Pc8, Pc9, Pc10, Pc11, Pc12, Gt3, Pa9, Fe1, Ap1, Pc14, Pc15, Pc16, Pc17, Rp1, Pc18, Pc19, An6.

In cadrul proiectului se vor amenaja spatii verzi conform planului de situație, astfel:

· Plantare Arbori (121 buc)

· Betula utilis ,,Doorenbos''-mesteacan multitulpinal (16 buc)
· Carpinus betulus fastigiata - carpen columnar (25 buc)
· Quercus rubra - stejar rosu (40 buc)
· Pinus nigra - pin negru (20 buc)
· Pinus sylvestris - pin silvestru (20)
· Plantare arbusti (2470 buc)

· Spiraea vanhouttei - cununita (40 buc)
· Taxus baccata - gard viu tisa (1600 buc)

· Cupresocyparis leylandii - gard viu (800)

· Forsythia x intermedia - forsitia (30)
· Plantare ierburi decorative

· (Miscanthus sinensis, Miscanthus zebrinus, Stipa tenuissima) - 300mp
Perioada de implementare propusă a proiectului: 24 luni.
Organizarea de șantier
Principalele lucrari necesare organizării de șantier sunt:

· delimitarea si imprejmuirea incintei organizarii de santier si informarea publicului asupra destinatiei locatiei, care se va face prin panouri publicitare;

· amplasarea constructiilor temporare modulare (containere) sau realizarea unor constructi temporare de tipul magaziilor;

· asigurarea utilitatilor: energie electrica, alimentarea cu apa potabila si tehnologica in functie de conditiile locale;

· amenajarea spațiilor necesare desfășurării activității specifice organizării de șantier (ex. spații de birouri, containere pentru depozitarea deşeurilor, zona parcare auto, punct PSI, grup sanitar, etc.);

· organizarea spatiilor necesare depozitarii temporare a materialelor, masurile specific pentru conservare pe timpul depozitarii si evitarii degradarilor;

· se vor amenaja spatii de depozitare pentru material si zone de parcare pentru utilaje si echipamente. La finalizarea lucrarilor suprafetele ocuptate se vor readuce la starea initiala ocuparii acestora;

· activitatea se va organiza si desfasura controlat si sub supraveghere, astfel incat cantitatea de deseuri in zona de lucru sa fie permanent minima pentru a nu induce factori suplimentari de risc din punct de vedere al securitatii si sanatatii muncii;

· zonele de depozitare intermediara/temporara a deseurilor vor fi amenajate corespunzator, delimitate, imprejmuite si asigurate impotriva patrunderii neautorizate si dotate cu containere /recipienti / pubele adecvate de colectare, de capacitate suficienta si corespunzatoare din punct de vedere al protectiei mediului. Conform prevederilor legale se va asigura colectarea selectiva a deseurilor pentru care se impune acest lucru.

· instruirea personalului şi luarea de măsuri de respectare a normelor de sănătate şi securitate în muncă, de prevenire si stingere a incendiilor şi de protecţia mediului.
· localizarea organizarii de santier

Organizarea de santier va fi amplasata pe raza UAT Mogosoaia. Locatia exacta a acesteia va fi stabilita de comun acord cu autoritatile implicate in realizarea acestui obiectiv, cu respectarea regulamentelor si legislatiei in vigoare in domeniul protectiei mediului, in cadrul urmatoarelor etape de dezvoltare a proiectului.

Evacuarea apelor pluviale

Conform proiectului de Aviz Gospodărire Ape emis de A.N. “APELE ROMÂNE”- A.B. Apă Argeș-Vedea - S.G.A. Ilfov-București:

- Apele pluviale colectate prin intermediul gurilor de scurgere de pe suprafetele carosabile ale DN 1A vor fi colectate intr-un bazin de retentie, de unde vor fi evacuate în colectorul de canalizare pluvială din PAFSIN cu Dn=2000 mm existent pe str. Monumentul Eroilor prin intermediul căminului de liniștire Cp41.

- Apele pluviale colectate de pe partea stg. a sensului giratoriu vor fi evacuate în căminul  Cp48 și ulterior în căminul de liniștire Cp41 iar cele colectate de pe partea dr. a sensului giratoriu vor fi evacuate în căminul de liniștire Cp41.    
Rețeaua de canalizare pluvială va avea o lungime totală de 1252 m, din care:

- Conducte din PVC Dn = 250 mm în lungime de 715 m

- Conducte din PVC Dn = 315 mm în lungime de 147 m

- Conducte din PVC Dn = 400 mm în lungime de 390 m

Pe traseul rețelei de canalizare pluvială se vor amplasa:
- Cămine de vizitare – 48 buc

- Geigere – 71 buc

- Conducte geigere din PVC cu Dn=200 mm în lungime de 570 m.

Rigole la baza trotuarului

Sistem de rigole carosabile pe partea dr. și stg. a drumului între km. 12+870 -12+920 și km. 12+985 – 13+025, în lungime de 170 m.

Bazin de retenție

Bazin tubular cu Dn=3000 mm, amplasat pe partea dr. a drumului între km. 13+000 – 13+050, cu trapă de nămol și sepator de grăsimi și hidrocarburi cu V=227 mc.

Stații de pompare ape pluviale

Bazinul mai este prevăzut cu grup de pompare 1+1 cu un debit Q=10 l/sec.

Conducte de refulare  
Conductă de refulare din PEID  Dn=125 mm în lungime de 350 m, de la bazinul de retenție la căminul de liniștire Cp41.  

1.2. Cumularea cu alte proiecte:
Largirea şi exploatarea drumului DN 1A poate genera impact cumulat cu infrastructura rutieră şi feroviară existentă. În zona analizată există Sos. de Centură a Mun. Bucureşti și Calea ferata.

Se apreciază că prin decongestionarea traficului actual realizarea proiectului va avea efecte pozitive asupra calităţii aerului din zonă, precum şi asupra nivelului de zgomot.

1.3. Utilizarea resurselor naturale: 
Aprovizionarea cu resurse naturale necesare se va face doar de la firme autorizate care se găsesc în apropierea amplasamentului pe care urmează să fie implementat proiectul.

În etapa de construcţie principalele resurse naturale care vor fi utilizate sunt agregatele minerale (nisip, pietriş, balast), precum si apa pentru udarea suprafetelor.
În perioada de operare vor fi utilizate resurse naturale reprezentate în principal de agregate minerale şi apă, acestea fiind necesare doar în cadrul lucrărilor de reparaţii capitale sau de întreţinere a infrastructurii rutiere.

1.4. Productia de deseuri: 
Lista deseurilor generate cu codurile corespunzatoare conform Deciziei Comisiei nr. 2014/955 UE din 18 decembre 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deseuri in temeiul Directivei 2008/98/CE a parlamentului European si a Consiliului

	Denumire deseu
	Cod deseu

	uleiuri uzate de motor, de transmisie și de ungere 
	13 02

	uleiuri sintetice de motor, de transmisie și de ungere
	13 02 06*

	ambalaje și deșeuri de ambalaje (inclusiv deșeuri municipale de ambalaje colectate separat)
	15 01

	ambalaje de hartie si carton;
	15 01 01

	ambalaje de materiale plastice
	15 01 02

	ambalaje de lemn
	15 01 03

	ambalaje metalice
	15 01 04 

	Ambalaje amestecate
	15 01 06

	ambalaje de sticla
	15 01 07

	Deseuri de ambalaje (bidoane metalice de la vopsele si diluanti)
	15 01 10*

	absorbanți, materiale filtrante, materiale de lustruire și îmbrăcăminte de protecție
	15 02

	absorbanți, materiale filtrante (inclusiv filtre de ulei nespecificate în altă parte), materiale de lustruire și îmbrăcăminte de protecție contaminate cu substanțe periculoase
	15 02 02*

	vehicule scoase din uz de la diverse mijloace de transport (inclusiv mașini de teren) și deșeuri de la dezmembrarea vehiculelor casate și de la întreținerea vehiculelor (cu excepția celor de la capitolele 13, 14 și secțiunile 16 06 și 16 08)
	16 01

	anvelope scoase din uz
	16 01 03

	plăcuțe de frână, altele decât cele specificate la 16 01 11
	16 01 12

	metale feroase
	16 01 17

	deșeuri nespecificate
	16 01 99

	baterii și acumulatori
	16 06

	alte baterii și acumulatoare
	16 06 05

	beton, cărămizi, țigle și materiale ceramice
	17 01

	beton
	17 01 01

	amestecuri de beton, caramizi, tigle si materiale ceramice, altele decat cele specificate la 17 01 06;
	17 01 07

	amestecuri bituminoase, gudron de huilă și produse gudronate
	17 03

	asfalturi, altele decat cele specificate la 17 03 01
	17 03 02

	pământ (inclusiv pământ excavat din situri contaminate), pietriș și nămoluri de dragare
	17 05 

	pamant si pietre, altele decat cele specificate la 17 05 03
	17 05 04

	alte deșeuri de la construcții și demolări
	17 09

	deseuri amestecate de la constructii si demolari, altele decat cele specificate la 17 09 01, 17 09 02 si 17 09 03.
	17 09 04

	fracțiuni colectate separat (cu excepția celor de la secțiunea 15 01)
	20 01

	Hartie si carton
	20 01 01

	Alte deseuri municipale
	20 03

	Deseuri municipale amestecate
	20 03 01


1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: 
În perioada de execuţie a lucrărilor necesare realizării proiectului, principalele surse de emisii atmosferice vor fi reprezentate de:

· activităţile de manevrare a maselor de pământ (decopertare sol fertil, săpături, umpluturi, nivelări, încărcare, descărcare, transport), a unor materiale de construcţie (nisip, pietriş, balast) şi a deşeurilor de construcţie - surse staţionare nedirijate. Poluanţi: pulberi în suspensie şi pulberi sedimentabile;

· eroziunea eoliană de pe suprafeţele de teren perturbate sau lipsite de vegetaţie - surse staţionare nedirijate. Poluanţi; pulberi în suspensie şi pulberi sedimentabile;

· grupurile electrogene pentru asigurarea alimentării cu energie - sursă staţionară dirijată. Poluanţi; NO2, SO2, CO, pulberi;

· sursele de emisie mobile (vehicule şi utilaje ce participă la amenajarea terenului şi la transportul materialelor şi echipamentelor, precum şi la aprovizionarea cu substanţe şi materiale pe durata executării lucrărilor de construcţie. Poluanţi: NOx, SOx, CO, pulberi în suspensie, particule cu metale grele;

· funcţionarea staţiilor de asfalt şi betoane - surse staţionare punctiforme, amplasate la nivelul organizării de şantier.

Activitatile care se constituie in surse de poluanti atmosferici in functie de ordinea de executie a proiectului sunt:

· indepartarea vegetatiei pe sectorul afectat de lucrarile proiectate;

· excavarea solului;

· modelarea suprafetei;

· depozitarea materialelor;

· asternere straturi balast si asfalt.

Poluantul specific operatiilor de constructii este constituit de particule in suspensie cu un spectru dimensional larg, incluzand si particule cu dimensiuni aerodinamice echivalente mai mari de 10 µm.

Emisiile de praf variaza adesea in mod substantial de la o zi la alta, in functie de nivelul activitatilor, de operatiile specifice si de conditiile meteorologice dominante.

Natura temporara a lucrarilor de constructie le diferentiaza de alte surse nedirijate de praf, atat in ceea ce priveste estimarea, cat si controlul emisiilor. Realizarea lucrarilor de constructie consta intr-o serie de operatii diferite, fiecare cu durata si potentialul propriu de generare a prafului. Cu alte cuvinte, emisiile de pe amplasamentul unei constructii au un inceput si un sfarsit care pot fi bine definite, dar variaza apreciabil de la o faza la alta a procesului de constructie. Aceste particularitati le diferentiaza de marea majoritate a altor surse nedirijate de praf, ale caror emisii au fie un ciclu relativ stationar, fie un ciclu anual usor de evidentiat.

Alaturi de emisiile de particule vor aparea emisii de poluanti specifici gazelor de esapament rezultate de la utilajele cu care se vor executa operatiile si de la vehiculele pentru transportul materialelor. Poluantii caracteristici motoarelor cu ardere interna de tip DIESEL, cu care sunt echipate utilajele si autovehiculele pentru transport sunt: oxizi de azot (NOx), compusi organici nonmetanici (COVnm), metan (CH4), oxizi de carbon (CO, CO2), amoniac (NH3), particule cu metale grele (Cd, Cu, Cr, Ni, Se, Zn), hidrocarburi policiclice (HAP), bixoid de sulf (SO2).

Regimul emisiilor acestor poluanti este, ca si in cazul emisiilor de praf, dependent de nivelul activitatii si de operatiile specifice, prezentand o variabilitate substantiala de la o zi la alta, de la o faza la alta a procesului.

Sursele de emisie a poluantilor atmosferici specifice obiectivului studiat sunt surse la sol sau in apropierea solului (inaltimi efective de emisie de pana la 2 m fata de nivelul solului), deschise (cele care implica manevrarea pamantului) si mobile.

Caracteristicile surselor si geometria obiectivului inscriu amplasamentul, in ansamblu, in categoria surselor de suprafata si liniare.

Se mentioneaza ca activitatile pentru realizarea lucrarilor proiectate nu conduc la emisii de poluanti, cu exceptia gazelor de esapament rezultate de la vehiculele pentru transportul materialelor si a poluantilor generati de operatiile de sudura (praf, particule cu continut de metale, mici cantitati de CO, NOx).
Utilajele care vor fi utilizate sunt: buldozere, incarcatoare, excavatoare, iar pentru transportul materialelor se vor utiliza autocamioane cu capacitatea de 15 ÷ 20 t, la realizarea lucrarilor proiectate se vor folosi utilaje si echipamente performante, care vor respecta legislatia in vigoare privind emisiile de substante poluante in atmosfera.

Se mentioneaza ca emisiile de poluanti atmosferici corespunzatoare activitatilor aferente lucrarii sunt intermitente.

Poluarea specifica activitatii in statia de preparare a betoanelor de ciment cuprinde exclusiv prepararea betonului. Sunt avute in vedere emisiile de particule materiale, inclusiv ciment, de la prepararea betonului. Nu se iau in consideratie emisiile de particule rezultate prin eroziunea vantului din depozitele de agregate, din circulatia mijloace de transport si activitatea utilajelor, aceste emisii fiind apreciate global in cadrul activitatii utilajelor de constructie si mijloacelor de transport.

Poluarea specifica activitatii in statia de productie de prepare a mixturilor asfaltice cuprinde exclusiv fabricarea mixturilor asfaltice. Se au in vedere emisiile rezultate din arderea combustibilului necesar incalzirii bitumului si agregatelor (poluanti - NOx, CO, COV, SO2) si prepararii mixturilor asfaltice (poluanti - particule materiale).

Se apreciaza ca emisiile in aer pe perioada de construire a proiectului sunt reduse si afecteaza arii reduse.

Pentru mentinerea la un nivel minim a emisii de poluanti atmosferici se recomanda realizarea monitorizarii calitatii aerului, in conformitate cu planul de monitorizare a factorilor de mediu propus.

Procesele de ardere carburanti

Arderea carburantilor se va realiza in motoarele utilajelor folosite in procesul de demolare si executie a lucrarilor, precum si a autobasculantelor transport deseuri rezultate.

Concentratiile emisiilor de poluanti sunt in functie de:

· tipul de motor - aprindere prin comprimare;

· regimul de functionare: mers incet, in ralanti, accelerare, decelerare.

Emisiile de poluanti rezultate din traficul autovehiculelor sunt greu de controlat deoarece, in afara de factorii mentionati, mai intervin si alti factori, ca:

· distanta parcursa pe amplasament;

· timpii de deplasare si manevre;

· frecventa pe parcursul unei zile.

În perioada de operare a obiectivului propus prin prezentul proiect, activitatea ce se va constitui în sursa de poluare va fi traficul rutier cu emisii reduse de particule si emisii de poluanti specifici gazelor de esapament, ce se constituie intr-o sursa liniara nedirijata.

Executantul lucrărilor/titularul proiectului au obligația să asigure condițiile necesare pentru ca emisiile generate atât la faza de execuție lucrări cât și la funcționarea obiectivului să respecte prevederile legislative în vigoare: Ord. nr. 462/1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare, condiţiile de calitatea aerului în zone protejate conform STAS 12574/1987, H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.

Sursele de zgomot şi de vibratii 
Sursele de zgomot si vibratii in timpul executiei lucrarilor vor avea caracter si durata temporare, se vor manifesta local si intermitent.

Principalele surse de zgomot vor fi reprezentate de:

· traficul in zona santierului, de pe drumurile de acces, spre si dinspre zonele de aprovizionare cu materiale de constructie;

· funcționarea utilajelor pentru realizarea lucrărilor de construcții;

· functionarea stațiilor de betoane/ mixturi asfaltice din organizarea de santier.

Intrucât acestea trebuie să fie omologate si inspectate periodic, se consideră că zgomotele şi vibraţiile generate se gasesc în limite acceptabile, impactul situându-se în limite admise. 

Se apreciaza ca nivelele sonore generate se încadrează în valorile STAS 10009/2017 – Acustică urbană.

Limite admisibile ale nivelului de zgomot, precum şi în valorile limită conform Hotărârii Guvernului nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor.

Poluarea fonică din timpul execuţiei are un caracter temporar, eşalonat şi etapizat.

In etapa de operare principalele surse de zgomot si vibratii vor fi reprezentate de circulatia autovehiculelor de la nivelul drumului national, care va avea un caracter permanent. 

2. Localizarea proiectului:
- utilizarea existentă a terenului: folosința actuală a terenului – domeniu public al D.R.D.P. București, domeniu public-trotuare comuna Mogoșoaia și domeniu privat. 
- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

- capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – nu este cazul.

· zonele costiere – nu este cazul.

· zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

· ariile dens populate: nu este cazul.

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate

Impactul asupra componentelor de mediu va fi local si se va manifesta in perioada de executie a proiectului. In etapa de execuţie creşterea nivelului echivalent de zgomot şi de creşterea nivelului de particule în suspenie se pot resimti pana la distante mai mari. In perioada de operare impactul potenţial negativ al proiectului se va manifesta în principal prin zgomotul şi vibraţiile produse de circulaţia autovehiculelor.

- natura transfrontalieră a impactului  
Nu este cazul

- mărimea şi complexitatea impactului 
Pentru toate formele de impact identificate au fost prevăzute măsuri de evitare şi reducere a impactului. Magnitudinea impactului este diferita in functie de procesele tehnologice desfasurate, de conditiile atmosferice, lucrătoare. Impactul va fi redus, temporar, cu caracter local, manifestandu-se in zona frontului de lucru si a organizarii de santier.de numarul de utilaje si echipamente aflate simultan in actiune.

Impactul cu caracter local, manifestat în special prin zgomot se va manifesta pe durata construcției.

- probabilitatea impactului 
Prin respectarea proiectului de executie si a masurilor prevazute pentru diminuarea impactului asupra factorilor de mediu se va reduce probabilitatea producerii de evenimente care sa amplifice presiunea asupra factorilor de mediu.

Pentru evitarea apariţiei unor forme de impact semnificativ este necesară:

· proiectarea şi implementarea unor măsuri adecvate de evitare / reducere a impactului;

· evaluarea eficienţei măsurilor implementate (monitorizare, evaluare impactului la finalizarea construcţiei şi în primii ani de operare);

· implementarea unor măsuri suplimentare în cazul în care eficienţa măsurilor deja implementate nu permite evitarea impactului semnificativ.
- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului 
Caracterul permanent al proiectului reprezintă un impact ireversibil asupra categoriei de folosință a terenurilor afectate.

Aceasta formă de impact (ireversibilă și permanentă) se manifestă pe întreaga suprafață ocupată atât de proiect, cât şi de structurile asociate acestuia (pasaj subteran si suprateran).

Celelalte forme de impact manifestate asupra factorilor de mediu sunt reversibile, referindu-ne la următoarele: 

- măsurile de reducere a zgomotului prevăzute;

- caracterul temporar şi eşalonat al lucrărilor întreprinse pentru realizarea proiectului;

efectuarea de monitorizări a factorilor de mediu (apă, aer, sol, zgomot), care au ca scop urmărirea efectelor cauzate de exploatarea proiectului, reprezentând instrumentul de acțiune în timp real al Beneficiarului și autorității competente pentru a aplica măsuri suplimentare, în cazul în care se constată că cele prevăzute inițial nu sunt eficiente;

- capacitatea de absorbție a lucrărilor antropice de către mediul înconjurător.

Condiţiile de realizare a proiectului:

- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 231/4967 din 12.03.2021 emis de Primăria orașului Otopeni şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
- Se va obține și se va respecta Avizul de gospodărire a apelor emis de A.N. ”Apele Române” - S.G.A. Ilfov-București. În cazul în care soluțiile din Avizul de gospodărire a apelor nu corespund cu soluțiile prevăzute în prezenta Decizie, titularul are obligația să solicite revizuirea actului de reglementare;
- După realizarea rețelei publice de canalizare în zonă, obiectivul va fi racordat la aceasta numai dacă stația de epurare a orașului Otopeni este dimensionată corespunzător pentru încadrarea în prevederile impuse prin H.G. nr. 188/2002 - Anexa 3 – Normativul NTPA 001/2002, modificată și completată de H.G. nr. 352/2005;
- Se va solicita punct de vedere al operatorului local – VEOLIA APĂ SERVICII SRL, referitor la gestionarea apelor pluviale;
- Se vor menţine suprafeţele de teren cu destinaţie zonă verde, conform bilanţului teritorial, acestea urmând a fi amenajate și întreținute corespunzător pe toată durata de funcționare a obiectivului; 
- Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru;
- Organizarea de şantier se va amplasa în interiorul proprietății fără a afecta vecinătățile;
- Lucrările de construcții se vor desfășura cu respectarea prevederilor Legii nr. 61/1991, modificată, privind sanctionarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și linistii publice; În situația în care se vor semnala disconforturi create vecinătăților, activitatea va fi sistată temporar până la remedierea acestora;

- După realizarea proiectului, terenul aferent organizării de şantier va fi adus la starea initială;
- Constructorul/beneficiarul are obligația să afișeze panoul de identificare a investiţiei la loc vizibil, ușor de identificat, pe toată perioada derulării lucrărilor de construcţii. Se vor monta panouri de protecţie, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia; 
- Utilajele folosite în perioada de construcţii vor fi periodic verificate din punct de vedere tehnic în vederea creșterii performanţelor precum și folosirea de utilaje și camioane prevăzute cu sisteme performante de minimizare și reţinere a poluanţilor în atmosferă;

- La ieşirea din şantier  se vor curăţa roţile autovehiculelor şi utilajelor pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

- Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, Ord. nr. 462/1993 si H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor).

- Indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere evacuate prin vidanjare se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 - Anexa 2 – Normativul NTPA 002/2002, modificată și completată de H.G. nr. 352/2005;
- Deşeurile şi materialele rezultate vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat, cu respectarea prevederilor OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor;
- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;
- Se vor respecta Normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației aprobate prin Ordinul Ministerului Sănătății nr. 119/2014 (distanța între clădiri, însorire, suprafețe încăperi, dotări igienico-sanitare, etc.)
- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism; 

- Drumurile de acces, zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale; Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces revine în totalitate titularului de proiect;

- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada;

 - Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibrațiilor produse de săpătură prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;

- În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vant;

- Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

- Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zonă;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 

- Pe toată durata execuţiei lucrărilor şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 
· Ord. M.M.D.D. nr. 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emitere a Autorizației de mediu, cu modificările şi completările ulterioare; 
· OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;

· Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;  

· Legii nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei; 

· Ordinului nr. 119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii;
·    Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.

          
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau funcționării obiectivului.
APM Ilfov nu-și asumă responsabilitatea pentru eventualul disconfort din zonă având în vedere că terenul este încadrat în zonă mixtă de locuințe, servicii si industrie nepoluantă.  
În cazul în care proiectul nu se încadrează în funcțiunea zonei, decizia de emitere/respingere a aprobării de dezvoltare revine autorității administrației publice locale.

            
În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018: 
- art. 18, alin. (13) - În cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depășit;
- Anexa 5, art. 5, alin. (5) - La punerea în funcțiune a investițiilor aferente activităților pentru care este necesară emiterea autorizației de mediu/autorizației integrate de mediu, conform legislației în vigoare, și pe care autoritatea competentă pentru protecția mediului le-a reglementat în faza de proiect conform prezentei metodologii, titularii sunt obligați să depună solicitarea și să obțină această autorizație; 
- Anexa 5, art. 34, alin. (1) - Titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

- Anexa 5, art. 34, alin. (2) - Notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii;

 - Anexa 5, art. 43, alin. (3) - La finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - Anexa 5, art. 43 alin. (4) - Procesul-verbal întocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexează si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrărilor.
În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15, alin. (2), lit a) – “titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”.

- art. 21, alin. (4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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