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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Proiect 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de Siderache Dragoș reprezentant CALIPSO SRL, cu sediul social în comuna Afumați, str. Petrăchioaia, nr. 166/7, tarla 32, parcela 136, județul Ilfov, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 8425/19.04.2022, cu completări ulterioare, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 
autoritatea competentă pentru protecția mediului A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică – CAT din data de 07.09.2022, că proiectul “dezafectare stație de epurare și montare 2 (două) stații de epurare noi”, 
propus în comuna Afumați, Șos. Petrăchioaia, nr. 166/7, tarlaua 32, parcela 136, Nr. Cad. 50676, județul Ilfov, 
nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 11 lit. c) „stații pentru epurarea apelor uzate, altele decât cele prevăzute în Anexa nr. 1”; 
b). proiectul nu se încadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;
c). titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d). lipsa comentariilor/observațiilor/sugestiilor din partea publicului interesat;

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 și 281 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, deoarece nu este amplasat în nicio Arie Naturală Protejată din regiunea București-Ilfov sau în proximitatea acesteia. 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
Investiția propusă nu necesită elaborarea S.E.I.C.A., conform Adresei nr. 7090/08.06.2022 emisă de A.N. “APELE ROMÂNE” –  A.B. de APĂ ARGEȘ-VEDEA – S.G.A. Ilfov-București, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 11871/10.06.2022. 
Proiectul intră sub incidența prevederilor art. 48 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, la lit. c) „lucrări, construcţii şi instalaţii pentru protecţia calităţii apelor sau care influenţează calitatea apelor: lucrări de canalizare şi evacuare a apelor uzate, staţii şi instalaţii de prelucrare a calităţii apelor, injecţii de ape în subteran, alte asemenea lucrări”; 
1. Caracteristicile proiectului:

1.1. Descrierea proiectului:

Scopul proiectului este dezafectarea statiei de epurare utilizată in prezent in cadrul obiectivului, montarea a doua statii de epurare noi, o statie de epurare pentru apele uzate menajere si o alta statie de epurare (neutralizare) pentru apele uzate tehnologice rezultate din activitate, extinderea retelei de canalizare a apelor uzate tehnologice, executia unui bazin de omogenizare subteran, din beton armat și casarea forajului de alimentare cu apa F4, existent, cu H = 30 m. Proiectul se va implementa pe terenul în S=40 000 mp, înscris în Cartea Funciară nr. 50676, proprietatea Calipso SRL conform actului de alipire autentificat sub nr. 5392/17.12.2009.
În prezent, pe terenul aferent proiectului se regăsesc următoarele construcții: 
	C2:
C3:
C4:
C5:
C6:
C7:
C8:
C9:
C10:
C11:
C12:
C13:
C14:
C15:
C16:
C17:
C18:
C19:
C21:
C22:
C23:
C24:
C25:
C26:
C27:
C28:
C29:
C30:
C31:
	Atelier mecanic în S=104 mp

Sectie injectie mase plastice în S=200 mp

Gospodarie apa în S=20 mp

Camera bazine în S=893 mp

Fundatie bazin CO2 în S=25 mp

	
	ChiIlere în S=27 mp

Camera compresoare în S=529 mp
Centrala termica în S=84 mp
Gospodarie apa în S=20 mp
Post transformare în S=99 mp
Bazin PSI în S=189 mp
Acces gura bazin în S=4 mp
Bazin separare produse petroliere în S=21 mp
Spalatorie + spatiu locuibil în S=408 mp
Statii de epurare, inclusiv cea dezafectata în S=59 mp Corp administrativ în S=264 mp
Camera poarta în S=21 mp
Gospodarie apa în S=20 mp
Hala (H3/1) în S=4295 mp
Hala (H3/2) în S=4323 mp
Hala (H4) în S=2227 mp
Rampa de incarcare produse finite în S=135 mp
Rampa de incarcare produse finite în S=135 mp
Depozit frigorific în S=400 mp
Fundatie bazin azot în S=25 mp
Gospodarie apa în S=20 mp
Gospodarie apa în S=20 mp
Gospodarie apa în S=20 mp
Gospodarie apa în S=20 mp
	


Bilanț teritorial:

- Suprafata terenului: St = 40.000 mp

- Suprafata construita: Sc = 14.235 mp 

- Suprafata desfasurata: Sc = 29.405 mp 

- Suprafata betonata (accese, trotuare, parcari, platforme): Sb = 17.215 mp 

- Suprafata spatii verzi: Ssv = 8.550 mp (21,3 %)
Prin implementarea proiectului nu se genereaza modificari ale bilantului teritorial.

În incinta halei de productie isi desfasoara activitatea urmatoarele sectii de productie: 

- sectia de extractie si imbuteliere apa potabila plata si carbogazoasa

- sectia de bauturi racoritoare plate si carbogazoase.
In procesul de fabricatie exista urmatoarele linii distincte de imbuteliere, functie de produsele realizate si capacitatea ambalajelor pentru imbuteliere.

Liniile de imbuteliere bauturi racoritoare si apa plata si/sau gazoasa sunt:

- linia I de imbuteliere apa potabila plata si/sau gazoasa – (7.000 buc. butelii x 2 l/buc; 8.000 buc butelii x 0.5l/buc) / ora;

- linia II de imbuteliere apa potabila plata si/sau gazoasa – (1.200 buc. butelii x 5 l, 6 l si 10 l/buc) / ora

- linia III de imbuteliere apa potabila plata si/sau gazoasa – (1.200 buc. butelii x 10 l/buc) / ora 

- linia  IV de imbuteliere apa potabila plata si/sau carbogazificata – (8.000 buc. butelii x 2 l/buc) / ora

- linia I de imbuteliere bauturi racoritoare
– (7.000 buc. butelii x 2 l/buc) / ora

- linia V de imbuteliere bauturi racoritoare si apa plata – (9.000 buc. butelii x 1.5l/buc; 9.000 buc. butelii x 0.5l/buc; 8.000 buc. butelii x 0.33l si 0.6l/buc) / ora

Fluxul tehnologic de extractie si imbuteliere apa potabila plata si carbogazoasa cuprinde:
- apa este extrasa din sursa primara, aflata la mare adancime cu ajutorul unei pornpe submersibile din inox pentru industria alimentara. Periodic se iau probe la iesirea apei din foraj si se verifica ca aceasta sa corespunda din punct de vedere calitativ (turbulenta, gust, miros, etc). De asemenca, periodic se verifica parametrii fizici, chimici si microbiologici ai apei.

- apa extrasa este stocata intr-un rezervor cu capacitatea de V = 134.000 l. Prin intermediul pompei submersibile se asigura umplerea rezervorului de decantare (care are un volum de 134.000 l). In acest rezervor se decanteaza nisipul ce ar putea fi antrenat de catre pompa.

- prima filtrare a impuritatilor, posibil prezente in apa, se realizeaza cu ajutorul unei statii cu filtre de quart. Aceasta statie este un mediu de filtrare pe baza de nisip cuartos de diverse granulatii, asezarea are loc in straruri multiple cu stratul superior din antracit. Principala aplicatie este filtrarea sedimentelor cu finete de pana la 10 microni, retinandu-se astfel impuntati mecanice si suspendate, si se obtine o reducere a turbiditatii.

- a doua filtrare se realizeaza cu ajutorul unei statii de filtrare tip carbune activ, folosita pentru corectarea parametrilor de gust, miros si culoare. In acest fel se asigura nu numai o calitate superioara a apei, dar si cresterea duratei de exploatare si functionare eficienta a rasinii statice de dedurizare.

- a treia filtrare se realizeaza cu ajutorul filtrului sedimente de 10 microni ce are presiunea maxima de operare de 10 bari. Debitul nominal al acestui filtru este de 40 mc/h la o pierdere de presiune de 0,3 bari si un debit maxim 70 mc/h la o pierdere de presiune de 0,9 bari.

- apa, dupa aceasta procedura de extragere, decantare, stocare si filtrare, din rezervorul de decantare este pompata in cel de-al doilea bazin de stocare cu capacitatea de 134.000 l.

- din al doilea bazin de stocare apa trece printr-o statie de ultrafiltrare. Statia este alcatuita dintr-un cadru din otel inoxidabil cu carcasa de protectie pentru instrumentele de control si monitorizare a sistemului, pompa centrifugala cu filtru, montata vertical, tanc si pompa pentru spalarea inversa a membranelor, sistem de monitorizare a presiunii manometrelor ptr admisia si evacuarea presiunii din modulde ultrafiltrante, debimetru pentru monitorizarea debitului de apa filtrata, tablou de automatizare al pompelor centrifugale. Temperatura de functionare 5/35°C.

- dupa trecerea apei prin statia de ultrafiltrare aceasta ajunge in bazinul de stocare cu capacitatea de 134.000 l.

In functie de produsul ce urmeaza sa fie imbuteliat, apa va fi imbogatita cu CO₂, (0.5l, 2 l) sau impregnata cu N2 lichid (0.33l, 0.5l, 0.6l, 2l, 5l, 6l, si 10 l).

- necesarul de butelii este realizat de cele 5 masini de suflat sticle PET. Prin intermediul acestor masini se obtin butelii de 0.33l, 0.5l, 0.6l, 2 l, 5 l, 6 l si 10 l.

- imbutelierea se realizeaza automat prin intermediul a 5 linii automate de imbuteliere, care se modifica in functie de capacitatea ce trebuie imbuteliata.

- inscriptionarea buteliilor se efectueaza cu ajutorul a 5 unitati de inscriptionat LASER

- buteliile de 0.33l, 0.5l, 0.6l, 2 l, 5 l 6l si 10 l sunt etichetate cu masini automate de etichetare

- baxarea buteliilor este realizata de masina de baxat

- ultima faza a fluxului tehnologic consta in paletizarea si infolierea buteliilor cu masini automatizate.

Spalarea rezervoarelor de depozitare apa potabila si a retelelor interioare, ale fluxurilor de apa potabila ce este tratata, cuprinde 3 etape:

· spalarea alcalina

· spalarea acida

· dezinfectia instalatiei.

Lucrări propuse prin proiect:

1. Extinderea retelei de canalizare tehnologica

Pentru epurarea separata a apelor uzate menajere de cele tehnologice si conectarea la noua statie de epurare propusa, reteaua de canalizare tehnologica va fi extinsa din conducte din PVC-KG, cu Dn 160 si L = 100 m.

- executia unui bazin de omogenizare, din beton armat, subteran, cu capacitatea V = 100 mc

Apele uzate tehnologice rezultate de la igienizarea spatiilor si utilajelor si de la spalarea instalatiei de tratare apa vor fi colectate intr-un bazin de omogenizare propus, din beton armat, subteran, cu capacitatea V = 100 mc, de unde, cu ajutorul unor electropompe submersibile, vor fi pompate in statia de epurare (neutralizare) chimica SE2, propusa, cu capacitatea Qmax = 50 mc/zi.
2. Dezafectarea statiei de epurare tip NEYPUR KIMPAC (Q = 5 mc/zi), utilizata in prezent in cadrul obiectivului

In vederea utilizarii efieciente a spatiului din incinta, se va dezafecta statia de epurare tip NEYPUR KIMPAC cu treapta mecanica, biologica si chimica, cu capacitatea Q = 5 mc/zi, existenta pe amplasament si utilizata in prezent, inainte de punerea in functiune a celor doua statii de epurare propuse.

3. Montarea unei statii de epurare SE1 (Qmax = 15 mc/zi) pentru apele uzate menajere rezultate de la grupurile sanitare

Apele uzate menajere rezultate de la grupurile sanitare vor fi colectate in bazinul de omogenizare existent, din beton, subteran, cu capacitatea V = 15 mc, dupa care vor fi trecute printr-o statie de epurare mecano-biologica, cu Qmax = 15 mc/zi, propusa, de unde vor fi evacuate in canalul de desecare CCS36, din cadrul amenajarii Stefanestii de Sus, prin intermediul conductei existente, cu lungimea L = 400 m (amplasata in lungul DE145).

Caracteristicile statiei de epurare:
· bioreactor compartimentat în zone: zona de reținere material grosier, zona nitrificare, zona de denitrificare, zona aerare, zona decantare secundară

· material bazin: polipropilenă

· încărcare hidraulică zilnică: 15 mc/zi

· vârf de încărcare hidraulică: 1,5 mc/h

· încărcare organică zilnică: 4,8 kg CBO5/zi

· suflantă aer: puterea 1100 W

· tablou de automatizare / comanda.

4. Montarea unei statii de epurare SE2 (Qmax = 15 mc/zi) pentru apele uzate tehnologice rezultate de la igienizarea spatiilor si utilajelor si de la spalarea instalatiei de tratare apa

Apele uzate tehnologice rezultate de la igienizarea spatiilor si utilajelor si de la spalarea instalatiei de tratare apa vor fi colectate intr-un bazin de omogenizare propus, din beton armat, cu capacitatea V = 100 mc, subteran, de unde, cu ajutorul unor electropompe submersibile, vor fi pompate intr-o alta statie de epurare (neutralizare) chimica, propusa, cu capacitatea Qmax = 50 mc/zi, dupa care, impreuna cu apele uzate menajere, vor fi evacuate in canalul de desecare CCS36, din cadrul amenajarii Stefanestii de Sus, prin intermediul conductei existente cu lungimea L = 400 m (amplasata in lungul DE145).
Caracteristicile statiei de epurare (neutralizare) cu dozare de acid si baza:

· bazin de omogenizare (constructie din beton cu V = 100 mc) echipat cu electropompe submersibile
· instalatie de neutralizare ce cuprinde: 

- serpentina de reactie

- doua pompe dozatoare pentru dozare acid, respectiv dozare baza

- doua bazine stocare reactivi

- senzor de pH si controller.

Nota: pentru apele epurate evacuate in canalul de desecare CCS36 a fost obtinut avizul ANIF nr. 211/13.04.2022 – Filiala teritoriala de imbunatatiri funciare Ilfov.

5. Casarea forajului de alimentare cu apa existent F4 cu H=30 m.

Beneficiarul doreste casarea forajului deoarece acesta, fiind de mica adancime, nu mai prezinta interes din punct de vedere al productiei unitatii (imbuteliere apa de masa).

6. Dezafectarea statiei de epurare utilizata in prezent pe amplasament, dar numai dupa punerea in functiune a statiilor noi de epurare.

Dupa intreruperea conexiunii statiei cu reteaua de canalizare, se vor executa urmatoarele etape:

- blindarea evacuarii statiei de epurare;
- vidanjarea continutului statiei de epurare (apa uzata - namol);
- spalarea statiei de epurare si vidanjarea continutului;
- demontarea si predarea componenetelor statiei in vederea reciclarii / valorificarii;
- umplerea cu pamant a golului ramas si aducerea la cota a terenului.
Perioada de implementare propusă a proiectului (durata de execuție a lucrărilor) – 30 zile.
Organizarea de șantier:
Se va amenaja in incinta obiectivului propus. In cadrul organizarii de santier  se va realiza o rampa din beton sau pietris pentru spalarea utilajelor (basculante, betoniere, etc) pentru evitarea iesirii pe domeniul public cu noroi sau alte reziduuri rezultate pe santier. 

Principalele aspecte de mediu ale procesului de constructie si ale activitatilor de operare/intretinere a utilajelor sunt legate de:

· praful ridicat de pe caile de acces din santier si cel produs de camioanele transportatoare de materiale

· apele uzate generate pe santierul de constructie

· generarea deseurilor

· folosirea sau manevrarea materialelor ce pot dauna sanatatii (ex. materiale inflamabile si toxice etc.)

· restaurarea terenurilor utilizate ca gropi de imprumut (daca este cazul)

· zgomotul produs de utilaje si echipamentele de constructie

· perturbarea traficului adiacent

· contaminarea/poluarea apei si solului prin lucrari de constructii, deseuri rezultate in urma activitatii umane, deversari carburanti si ape uzate etc.
In urma realizarii lucrărilor nu se produc lucrari de distrugere a mediului inconjurator. De asemenea, nu va fi taiat niciun arbore. La finalizarea lucrarilor amplasamentul va fi adus la aspectul de dinantea inceperii acestora, terenul ocupat de lucrari provizorii va fi nivelat si curatat.

Suprafetele afectate temporar de lucrari vor fi refacute la finalizarea acestora, urmand a fi aduse la starea initiala.
Asigurarea utilităților:
Conform Proiectului de Aviz gospodărire a apelor emis de A.N. “APELE ROMÂNE” –  A.B. APĂ ARGEȘ-VEDEA – S.G.A. Ilfov-București: 

Alimentarea cu apă
Alimentarea cu apă a obiectivului se face din subteran prin intermediul a 8 (opt) foraje cu adâncimi cuprinse între 80 m ÷ 245 m.

Apa preluata din subteran este folosita in scop igienico-sanitar, igienizarea spatiilor de lucru si tehnologic (in procesul de preparare si imbuteliere bauturi racoritoare si apa imbuteliata precum si la igienizarea spatiilor de lucru si a utilajelor) si pentru asigurarea rezervei intangibile de incendiu.
Evacuare ape uzate menajere 

Pentru epurarea separata a apelor uzate menajere de cele tehnologice si conectarea la noua statie de epurare propusa, reteaua de canalizare tehnologica va fi extinsa din conducte din PVC-KG, cu Dn 160 si L = 100 m.

Apele uzate menajere rezultate de la grupurile sanitare vor fi colectate in bazinul de omogenizare existent, din beton, montat ingropat, cu capacitatea V = 15 mc, dupa care vor fi trecute printr-o statie de epurare mecano-biologica, cu Qmax = 15 mc/zi (100 L.E.), propusa, de unde vor fi evacuate in canalul de desecare CCS36, din cadrul amenajarii Stefanestii de Sus, prin intermediul unei conducte în lungime de cca. 400 m amplasate pe DE145.

Evacuare ape uzate tehnologice

Se va monta o statie de epurare Qmax = 50 mc/zi (350 L.E.) pentru apele uzate tehnologice rezultate de la igienizarea spatiilor si utilajelor si de la spalarea instalatiei de tratare apa

Apele uzate tehnologice rezultate de la igienizarea spatiilor si utilajelor si de la spalarea instalatiei de tratare apa vor fi colectate intr-un bazin de omogenizare propus, din beton armat, cu V = 100 mc, montat ingropat, de unde, cu ajutorul unor electropompe submersibile, vor fi pompate intr-o alta statie de epurare (neutralizare) chimica, propusa, cu capacitatea Qmax = 50 mc/zi, dupa care, impreuna cu apele uzate menajere, vor fi evacuate in canalul de desecare CCS36, din cadrul amenajarii Stefanestii de Sus, prin intermediul unei conducte in lungime de cca. 400 m amplasate pe DE145.
Pentru evacuarea apelor epurate în canalul ANIF a fost obtinut avizul nr. 211/13.04.2022, emis de ANIF – Filiala teritoriala de imbunatatiri funciare Ilfov.
Statia de epurare (neutralizare) cu dozare acid si bază va fi prevăzută cu bazin de omogenizare din beton cu V = 100 mc și instalație de neutralizare ce cuprinde serpentina de reactie, doua pompe pentru dozare acid, respectiv bază, doua bazine stocare reactivi și senzor de pH si controller.
Extinderea rețelei de canalizare ape uzate tehnologice va fi din conducte PVC-KG cu Dn=160 mm, L=100 m.

Notă – Apele uzate menajere și cele tehnologice epurate sunt evacuate prin intermediul conductei existente.
Evacuare ape pluviale
Situație existentă/propusă

Apele pluviale sunt colectate prin intermediul unor rigole, trecute printr-un decantor-separator de hidrocarburi dupa care sunt evacuate in canalul de desecare CCS36, amenajarea Stefanestii de Sus, prin intermediul aceleiasi conducte cu lungimea de cca. 400 m.

Pentru evacuarea apelor pluviale in canalul de desecare CCS36, societatea detine Contractul de prestare servicii nr. 2012239 din 31.12.2021 incheiat cu Agentia Nationala pentru Imbunatatiri Funciare.

1.2. Cumularea cu alte proiecte: 
Obiectivele propuse prin proiect au legătură directă cu activitatea desfășurată pe amplasament, acestea urmând a deservi unitatea pentru epurarea apelor menajere și tehnologice, în vederea respectării Normativelor în vigoare.
1.3. Utilizarea resurselor naturale: 
În cadrul lucrărilor de execuție se folosesc materiale de constructii standard: nisip, pietris, beton, etc. 
1.4. Productia de deseuri: 
Principalele tipuri de deseuri ce se vor genera pe amplasament in timpul executiei:

	Denumire deseu
	Cod deseu
	Mod de depozitare pe amplasament

	deseuri municipale amestecate
	 20 03 01
	in pubele, pe platforma betonata

	pamant si pietre, altele decat cele specificate la 17 05 03
	17 05 04
	pe sol (nu prezinta risc de poluare)

	beton
	17 01 01
	eliminare prin operatori autorizati


Manevrarea, stocarea si eliminarea corecta a deseurilor are un rol esential in prevenirea poluarii amplasamentului. Deseurile vor fi preluate de catre firme autorizate pe baza de contract.

Eliminarea deseurilor de orice tip cade în sarcina beneficiarului si a executantului. Acestia vor implemanta masuri cu privire la transportul sau ridicarea deseurilor in scopul valorificarii la si/sau de catre firmele abilitate si autorizate in acest sens. Colectarea, depozitarea, transportul si valorificarea tuturor deseurilor care se genereaza in timpul lucrarilor se vor realiza respectand prevederile normativelor si legislatiei de protectie a mediului. Valorificarea deseurilor se va face prin intermediul societatilor abilitate in acest sens cu care societatile beneficiare si/sau participante la lucrari au semnate contracte in scopul valorificarii deseurilor, dar si cu alte societati cu care nu exista contract. In unele situatii este posibila efectuarea transportului de deseuri in vederea eliminarii acestora in locuri special amenajate.

Toate rezidurile de materiale, deseurile si altele asemenea, rezultate in timpul executiei lucrarilor, se vor colecta si se vor evacua continuu si integral prin grija beneficiarului si executantului.

Tipuri de deseuri ce se vor genera pe amplasament in timpul functionarii:

	Denumire deseu
	Cod deseu
	Mod de depozitare pe amplasament

	namoluri de la epurarea apelor uzate orasenesti (namol de la statia de epurare)
	19 08 05 
	vidanjarea conform recomandarilor producatorului


1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: 
În etapa de execuţie a lucrărilor, sursele de poluare a aerului pot consta in: 

- emisii de pulberi si praf generate de lucrarile de sapatura si manevrare de pamantului excavat

- emisii de pulberi si praf generate de lucrarile de umplere a excavatiei

- noxe de la masini si utilaje (gaze de esapament).
Masuri de prevenire 

In perioada de executie:
- reducerea efectelor cauzate de executia lucrarilor de excavare si manevrare pamant

intretinerea utilajelor conform cartilor tehnice si cerintelor legale pentru a se evita functionarea necorespunzatoare

- verificari tehnice periodice ale utilajelor folosite la realizarea lucrarilor

diminuarea emisiilor de gaze de ardere, prin oprirea motoarele de la utilaje si/sau autoutilitare pe durata pauzelor

- evitarea executarii lucrarilor care presupun manevrarea cantitatilor de sol (escavatii / umpluturi) in perioadele cu vanturi puternice

- gestionarea corespunzatoare a deseurilor.

În perioada de operare:

- exploatarea corespunzatoare a statiilor de epurare

- vidanjarea periodica a statiilor de epurare – conform recomandarilor producatorului.

Zgomot și vibrații

· In timpul executiei, in intervalul scurt de desfasurare a lucrarilor, se va genera un nivel de zgomot si de vibratii, insa fara a deranja sau perturba obiectivele din vecinatate.

· In timpul exploatarii, nivelul de zgomot generat de echipamentele statiilor de epurare este nesemnificativ. In perioada de functionare, nu se genereaza vibratii.

Masuri de prevenire 
In timpul executarii lucrarilor, se vor lua masuri pentru reducerea zgomotului cauzat de exploatarea echipamentelor si de traficul generat de lucrari. 

· limitarea functionarii utilajelor si autovehiculelor la programul stabilit de lucru, in timpul zilei

· asigurarea in permanenta a unei bune intretineri a utilajelor si echipamentele folosite

· efectuarea regulata a reviziilor tehnice utilaje.

Nu sunt necesare amenajari sau dotari speciale pentru protectia impotriva zgomotului sau a vibratiilor, deoarece nivelul produs de acestea este nesemnificativ.

Se vor lua măsuri pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor produse de utilajele şi instalaţiile în lucru, respectând prevederile Legii nr. 121/2019, privind gestionarea zgomotului ambiant.
Se vor respecta prevederile HG 1756/2006, cu modificările şi completările ulterioare, privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil şi de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore.
Emisiile generate atât la faza de execuție a lucrărilor, cât și la funcționarea obiectivului, vor respecta prevederile legislative în vigoare: Ord. nr. 462/1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare, condiţiile de calitatea aerului în zone protejate conform STAS 12574/1987, limitele admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambient prevăzute în STAS SR 10009/2017.

2. Localizarea proiectului:
- utilizarea existentă a terenului: terenul este situat în intravilanul comunei Afumați conform PUZ aprobat prin HCL nr. 42/30.05.2008. Folosința actuală este curți-construcții.

- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.
- capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – nu este cazul.

· zonele costiere – nu este cazul.

· zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

· ariile dens populate: nu este cazul.

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
3. Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul
- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul
- mărimea şi complexitatea impactului – impact pe termen scurt asupra suprafaței afectate de lucrări în timpul lucrărilor de construcții;

- probabilitatea impactului: redusă;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul cu frecvență redusă asupra mediului în perioada de implementare propusă a proiectului. Impact relativ redus asupra mediului în timpul funcţionării.

Condiţiile de realizare a proiectului:
- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 69/02.03.2022 emis de Primăria comunei Afumați şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
- La finalizarea investiției, titularul are obligația să solicite și să obțină revizuirea Autorizației de mediu, conform prevederilor Ord. MMDD nr. 1798/2007, cu modificările şi completările ulterioare;
- Amplasarea obiectivelor propuse prin proiect se va face cu respectarea Normelor de igienă și a recomandărilor privind mediul de viață al populației, aprobate prin Ord. Ministerului Sănătății nr. 119/2014;
- Se vor respecta prevederile PUZ aprobat prin  H.C.L. Afumați nr. 42/30.05.2008
- Spațiile verzi propuse prin proiect vor fi amenajate și întreținute pe toată durata funcționării obiectivului;

- Se va solicita, se va obține și se va respecta Proiectul de Aviz gospodărire Ape emis de A.N. ”Apele Române” – A.B. APĂ ARGEȘ-VEDEA - S.G.A. Ilfov-București. În cazul în care soluțiile din Proiectul de Aviz Gospodărire Ape/ Aviz de gospodărire Ape nu corespund cu soluțiile prevăzute în proiectul Deciziei  Etapei de Încadrare, titularul are obligația să solicite revizuirea actului de reglementare;
- Deșeurile rezultate din dezafectarea stației de epurare vor fi gestionate cu respectarea prevederilor OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor  
- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia; 

- La ieşirea din şantier se vor curăţa roţile autovehiculelor și utilajelor,  pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;
- După realizarea proiectului, terenul aferent organizării de şantier va fi adus la starea inițială;

- Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea normelor, standardelor şi legislaţiei privind protecţia mediului în vigoare; Constructorul și beneficiarul vor lua măsurile necesare pentru eliminarea factorilor de disconfort (praf, zgomot);

- Lucrările de execuție se vor realiza cu respectarea prevederilor Legii nr. 61/1991, Republicată, pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice;  
- Indicatorii de calitate ai apelor uzate epurate, evacuate în canalul de desecare CCS36 din amenajarea Ștefăneștii de Sus se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 - Anexa 3 - Normativul NTPA 001/2002, modificată și completată de H.G. nr. 352/2005. Indicatori monitorizați – conform Proiectului de Aviz gospodărire a Apelor, gură conductă de descărcare ape uzate epurate existentă;
- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism aprobat prin H.G. nr. 525/1996 în ceea ce priveste construcțiile, parcările și necesarul de spațiu verde; 

 - Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcție vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;
- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;

- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada;

- În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vant;

- Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 
- Pe toată durata execuţiei lucrărilor şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 
· Ord. MMDD nr. 1798/2007 privind aprobarea procedurii de emitere a Autorizației de mediu, cu modificările şi completările ulterioare;  

· OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;
· Legea 123/2020 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului;
· HG nr. 188/2002, modificată și completată prin HG nr. 352/2005;
· Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;  
· Legea nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei; 

· Ordinului nr. 119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii.
·    Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.
          
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.
       
Prin Decizia Etapei de Încadrare se stabilesc condițiile de realizare a proiectului din punct de vedere al protecției mediului. În cazul în care proiectul nu se încadrează în funcțiunea zonei, decizia de emitere/respingere a aprobării de dezvoltare revine în întregime administrației publice locale.

         
În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018: 
- art. 18, alin. (13) în cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depășit;
- anexa 5, art. 5, alin. (5) - La punerea în funcțiune a investițiilor aferente activităților pentru care este necesară emiterea autorizației de mediu/autorizației integrate de mediu, conform legislației în vigoare, și pe care autoritatea competentă pentru protecția mediului le-a reglementat în faza de proiect conform prezentei metodologii, titularii sunt obligați să depună solicitarea și să obțină această autorizație; 

- anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

- anexa 5, art. 34, alin. (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevăzută la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii;
 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexează si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrărilor.     
  

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15, alin. (2), lit a) – “titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”.

- art. 21, alin. (4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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