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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Proiect din data de 14.09.2022
Ca urmare a solicitării de emitere a Acordului de mediu adresată de PENCU Iordan, domiciliat în Mun. București, sect. 3, Str. Ticus, nr. 3A, et. 4, ap. 8, LUPEA Alin Petru, domiciliat în Mun.București, sect. 1, Str. Siret, nr.67, ap. 1, DRĂGULINESCU Doina, domiciliată în Mun. București, sect. 3, Ale. Câlnău, nr.2, VOICU Mihai și VOICU Silvia, domiciliați în Mun.București, sect. 4, Bld. Tineretului, nr.31, bl. 37, scara B, ap. 47 și JOYA SHOES CONCEPT SRL, cu sediul social în orașul Popești Leordeni, Șos. Olteniței, nr. 115A, et. 1, județul Ilfov, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 10326/23.05.2022, 11858/10.06.2022 și  11859/10.06.2022, cu completări ulterioare, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 
autoritatea competentă pentru protecția mediului A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică – CAT din data de 07.09.2022, că proiectul “construire IMOBIL 1 S+P+9E format din 2 (două) corpuri de clădire cuplate la calcan, cu subsol (C1 - sc. E, C2 - sc. F) cu functiunea principala de locuințe colective, parcaj auto si spatii anexe subsol, spații comerciale si servicii la parter, amenajare parcaje auto la sol/subsol, constructii anexe, retele interioare, accese si alei auto/pietonale, racorduri la drumul public, spatii verzi,  împrejmuire, utilități si organizare de santier, construire IMOBIL 2 S+P+9E format din 4 (patru) corpuri de clădire cuplate la calcan, cu subsol comun două câte două (C1 - sc. A+B, C2 - sc.C+D) cu functiunea principala de locuințe colective, parcaj auto si spatii anexe subsol, spații comerciale si servicii la parter, amenajare parcaje auto la sol/subsol, constructii anexe, retele interioare, accese si alei auto/pietonale, racorduri la drumul public, spatii verzi,  împrejmuire, utilități si organizare de santier, construire IMOBIL 3 P+4E+terasă circulabilă cu functiunea de parcaj supraetajat și spații anexe la et. 2,3,4 și terasă circulabilă, spații comerț și servicii la P și et. 1, amenajare parcaje auto la sol, constructii anexe, retele interioare, accese si alei auto/pietonale, racorduri la drumul public, spatii verzi,  împrejmuire, utilități si organizare de santier” propus în orașul Popești Leordeni, str. Popești Vest, nr. 37, 37A, 37B, Nr. Cad. 100866, 128696, 128707, județul Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 10 lit. b) „proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto publice”; 
b). proiectul nu se încadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;
c). titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d). lipsa comentariilor/observațiilor/sugestiilor din partea publicului interesat;

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 și 281 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, deoarece nu este amplasat în nicio Arie Naturală Protejată din regiunea București-Ilfov sau în proximitatea acesteia. 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
Investiția propusă nu necesită elaborarea S.E.I.C.A., conform Adresei nr. 9345/02.08.2022 emisă de A.N. “APELE ROMÂNE” –  A.B. APĂ ARGEȘ-VEDEA – S.G.A. Ilfov-București.
1. Caracteristicile proiectului:

1.1. Descrierea proiectului:

Scopul proiectului este construirea unui ansamblu rezidențial prevăzut cu două imobile locuințe colective Rh=S+P+9E și un imobil Rh= P+4E+terasă circulabilă, cu funcțiunea de parcaj supraetajat, pe terenurile în suprafață totală însumată de 22169 mp, aflate în proprietatea următoarelor persoane fizice/juridice:    

- Teren cu Nr. Cad. 128696 în S=5187 mp, proprietatea soților Voicu Mihai și Voicu Silvia, conform actului de alipire autentificat sub nr. 1715/14.06.2021 
- Teren cu Nr. Cad. 128707 în S=8452 mp proprietatea d-lor. Pencu Iordan, Lupea Alin Petru, Drăgulinescu Doina conform actului de alipire autentificat sub nr. 1719/14.06.2021. A fost încheiat contractul de asociere în vederea edificării unor construcții între deținătorii dreptului de proprietate și JOYA SHOES CONCEPT SRL autentificat sub nr. 803 la data de 16.03.2021.
- Teren cu Nr. Cad. 100866 în S=5069 mp, proprietatea d-lui. Pencu Iordan conform actului de partaj voluntar autentificat sub nr. 61/26.01.2011. Pentru acest teren a fost încheiat contractul de asociere în vederea edificării unei construcții între deținătorul dreptului de proprietate și JOYA SHOES CONCEPT SRL autentificat sub nr. 1419 la data de 19.05.2021. 
Pe terenurile care alcătuiesc amplasamentul obiectivului de investiții se propune edificarea următoarelor construcții:
- Nr. Cad. 128696: imobil cu regim de înălțime S+P+9E, compus din 2 corpuri de clădire cuplate la calcan, cu subsol (C1: sc. E, C2: sc. F), funcțiune principală locuințe colective, parcaj auto și spații anexe subsol, spații comerț și servicii la parter, amenajare parcaje auto la sol/subsol, construcții anexe, rețele interioare, accese și alei auto și pietonale, racorduri la drumul public, spații verzi, împrejmuire, utilități și organizare de șantier
- Nr. Cad. 128707: imobil cu regim de înălțime S+P+9E, compus din 4 corpuri de clădire cuplate la calcan, cu subsol comun două câte două (C1: sc. A+B și C2: sc.C+D), funcțiune principală locuințe colective, parcaj auto și spații anexe la subsol, spații comerț și servicii la parter, amenajare parcaje auto la sol/subsol, construcții anexe, rețele interioare, accese și alei auto și pietonale, racorduri la drumul public, spații verzi, împrejmuire, utilități și organizare de șantier. 
- Nr. Cad. 100866: imobil cu regim de înălțime P+4E+terasă circulabilă, funcțiune principală parcaj supraetajat și spații anexe la etajele 2,3,4 și terasă circulabilă, spații comerț și servicii la parter și etajul 1, amenajare parcaje auto la sol, construcții anexe, rețele interioare, accese și alei auto și pietonale, racorduri la drumul public, spații verzi, împrejmuire, utilități și organizare de șantier
Etapele de execuție pentru fiecare imobil vor consta în: 

- delimitarea zonei santierului si imprejmuirea acestuia; 

- amenajarea terenului si echiparea cu doatarile provizorii in vederea desfasurarii santierului 

- pregatirea terenului pentru realizarea sapaturii, realizarea sapaturii; 

- realizarea fundatiei: trasare, sapare, turnarea betonului de egalizare, montarea armaturilor fundatiei, cofrare, turnare beton de fundatie; 

- realizarea infrastructurii peste fundatie; 

- realizarea suprastructurii. 

Terenul pe care se propune realizarea investiei este liber de vegetatie.
Cele 3 imobile se vor construi etapizat iar recepția se va face individual.
Perioada de implementare propusă a proiectului – 24 luni.
Organizarea de șantier:
Organizarea de șantier se va realiza în incintă. În situația în care se impun împrejmuiri sau amplasări eșafodaje și schele pe domeniul public, se va solicita autorizatie de amplasare de la forurile competente pe baza de planșa OS. care va ține cont în mod special de libera circulație la nivelul trotuarului și străzii precum și  protejarea pietonilor pe toata durata executării lucrărilor.
Personalul muncitor va beneficia de barăci tip OS pentru vestiar. Tot personalul muncitor va beneficia de echipament de protecție specific lucrărilor pe care le vor executa. Obligativitatea folosirii de către personalul muncitor a echipamentului specific de protecție revine în totalitate Șefului de șantier. Uneltele, utilajele, precum și schelele sau eșafodajele folosite în execuție vor fi în bună stare și revizuite periodic. Schelele sau eșafodajele improvizate din lemn de rășinoase se vor executa cu respectarea normativelor în vigoare. Se vor asigura grupuri sanitare și dușuri, dimensionate cf. numărului de muncitori. Se va asigura accesul nelimitat la surse de apă. Se va asigura punct sanitar dotat cu strictul necesar în interiorul șantierului, într-o baraca. Substanțele periculoase, inflamabile se vor depozita separat de celelalte materiale, în spații special amenajate, iar folosirea lor va fi permanent urmarită. Deșeurile se vor depozita în locuri special amenajate pe categorii și se vor evacua periodic.
    Mijloacele de transport materiale (autocamioane, autoutilitare) vor fi  verificate, curățate și spalate (dacă se va impune) în momentul în care părăsesc incinta, pentru a nu transporta pe drumul public praf, moloz, noroi, etc.

BILANȚ TERITORIAL
Teren cu Nr. Cad. 100866 în S = 5069.00mp

S afectată de circulații existente = 144.65 mp

S teren rămasă după cedare = 4924.35 mp

S construită parter = 2582.40 mp

S parcări la sol = 150.95 mp

S accese, circulații auto/pietonale = 713 mp

S spații verzi = 1478.00 mp (30.02% din suprafață teren rămasă după cedare)

S desfășurată = 13064 mp

Total locuri de parcare asigurate în incinta proprietății: 409, din care 12 locuri de parcare amenajate la sol și 397 locuri de parcare amenajate la nivelurile supraterane E2-3-4-terasă.

Teren cu Nr. Cad. 128696 în S = 5187 mp

S construită parter = 1470 mp
S construită subsol = 4067.40 mp

S parcări la sol = 637 mp

S accese, circulații auto/pietonale = 1489,55 mp

S spații verzi = 1590,45 mp (30.66%)

S desfășurată = 13064 mp
S desfășurată fără logii/balcoane/terase (P+9E)=15082.50 mp

S desfășurată fără logii/balcoane/terase (S+P+9E)=19149.90 mp

S desfășurată inclusiv logii/balcoane/terase (P+9E)=16374.30 mp

S desfășurată inclusiv logii/balcoane/terase (S+P+9E)=20441.70 mp
Total locuri de parcare asigurate în incinta proprietății: 170, din care 54 locuri de parcare amenajate la sol și 116 locuri de parcare amenajate la nivelul subsolului.

*Se asigură un număr suplimentar de 70 locuri de parcare în imobilul propus spre construire  pe lotul cu Nr. Cad 100866 conform Certificatului de Urbanism nr. 279/23452 din 02.05.2022, cu funcțiunea de parcare supraetajată P+4E, cu spații comerciale și servicii la parter și etaj 1 (conform declarației cu încheiere de autentificare nr. 1342 din 05.06.2022).
Teren cu Nr. Cad. 128707 în S = 8452 mp

S. teren afectată de circulații existente = 86.20 mp

S teren edificabil rămasă după cedare = 8365.80 mp

S construită parter = 2461,5 mp
S parcări la sol = 1732.25  mp

S accese, circulații auto/pietonale = 1647.05 mp

S spații verzi = 2525 mp (30,18%)
S desfășurată fără logii/balcoane/terase (P+9E)= 24541.20 mp

S desfășurată fără logii/balcoane/terase (S+P+9E)= 31198.70 mp
S desfășurată inclusiv logii/balcoane/terase (P+9E) = 26721.60 mp
S desfășurată inclusiv logii/balcoane/terase (S+P+9E)  =33379.10 mp
Total locuri de parcare asigurate în incinta proprietății: 354, din care 146 locuri de parcare amenajate la sol și 208 locuri de parcare amenajate la nivelul subsolului

*Se asigură un număr suplimentar de 31 locuri de parcare în imobilul propus spre construire  pe lotul cu Nr. Cad 100866 conform Certificatului de Urbanism nr. 279/23452 din 02.05.2022, cu funcțiunea de parcare supraetajată P+4E, cu spații comerciale și servicii la parter și etaj 1 (conform declarației cu încheiere de autentificare nr. 1342 din 05.06.2022).
Bilanț teritorial întocmit pentru S însumată a Nr. Cad. 100866, 128696, 128707
S totală teren = 22169 mp

S teren afectată de circulații propuse conform PUZ = 3712.00 mp

S teren rămasă după cedare = 18457 mp

S construită totală clădiri (Nr. Cad. 100866, 128696, 128707) = 6513.90 mp

S parcări la sol = 2520.20 mp

S accese, circulații auto/pietonale = 3829.45 mp

S spații verzi = 5593.45 mp (30,3 % din suprafață teren rămasă după cedare). 

Se va planta minim 1 copac la 4 locuri de parcare în spații verzi alveolare, în total minim 234 copaci.

Pentru amenajarea spațiilor verzi se vor folosi plante tolerante la seceta: Verbascum sp.- lumanarica; specie autohtona frecventa in zonele de deal, nisipoase si pietroase care necesita insorire si soluri usoare, aluvionare; se sadeste prin semninte. Asociatia de proprietari va incheia contract cu firma specializata in realizarea de spații verzi, in vederea intretinerii acestora.
Indicatori urbanistici propusi

Suprafață calcul POT = 6513.90 mp
POT propus = 29.38%
Suprafață calcul CUT = 52687.70 mp

CUT propus = 2.38

Asigurarea utilităților:
Instalatii de alimentare cu apă
Alimentarea cu apă se va realiza prin branșament la rețeaua publică de alimentare cu apă, conform Avizelor pozitive de amplasament nr. 92211173/04.07.2022, 92211168/04.07.2022 și 92211170/04.07.2022 emise de Veolia România Soluții Integrate SA.
Evacuarea apelor uzate

Apele uzate menajere vor fi evacuate prin racord la rețeaua publică de canalizare, conform Avizelor menționate.
Apele pluviale vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi, după care vor fi stocate în bazine de retenție, de unde vor fi utilizate la întreținerea spațiilor verzi din incintă. 
1.2. Cumularea cu alte proiecte: 
Lucrările aferente proiectului propus vor fi realizate etapizat.
1.3. Utilizarea resurselor naturale: 
Nu este cazul. 
1.4. Productia de deseuri: 
În perioada lucrărilor de execuţie rezultă deşeuri din clasa:
- 17.01.07 beton, cărămizi, materiale ceramice şi materiale pe baza de gips;

- 17.02. lemn, sticlă, materiale plastice şi cauciuc;

- 17.03. asfalt, gudroane şi produse gudronate;

- 17.04. metale (inclusiv aliajele lor);

- 17.05. pământ şi materiale excavate sau dragate;

- 17.06. materiale izolatoare;

- 17.07. deşeuri amestecate de materiale de construcţie şi deşeuri din demolări.

Gospodăria va fi amplasată intr-un spatiu special amenajat pentru colectarea și stocarea deșeurilor.

Toate deşeurile de materiale de construcţie şi lemn vor fi depozitate în şantierul de lucrări.

La funcționarea obiectivului rezultă: 
Deșeuri de ambalaje reciclabile din hartie/carton, plastic, lemn, sticla – clasa 15
Deseuri menajere  - Cod 20 03 01

Deșeuri de la curatirea separatorului de hidrocarburi - șlamuri care vor fi evacuate prin vidanjare de către agenți economici autorizați: Cod 13 05 02*.

Se vor creea conditiile pentru colectarea selectiva, pe tipuri, a deseurilor reciclabile, conform legii. Pubelele/containerele, inscrisptionate pe tipuri de deseuri, vor fi amplasate in cadrul gospodariei de deseuri, pe o platforma betonata special amenajata.

1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: 
În etapa de execuţie a lucrărilor 
Sursele de emisie a poluantilor atmosferici specifice proiectului studiat sunt surse la sol, deschise (cele care implica manevrarea materialelor de constructii) si mobile (utilaje si autocamioane). Toate aceste categorii de surse sunt nedirijate, fiind considerate surse de suprafata.

O alta sursa de impurificare a atmosferei este reprezentata de utilajele ce functioneaza cu motoare Diesel – gazele de esapament degajate in atmosfera continand intregul complex de poluanti specifici arderii interne a motorinei: oxizi de azot, compusi organici volatili, metan, oxizi de carbon, amoniac, particule de metale grele, hidrocarburi aromatice, bioxid de sulf, etc. Aceste utilaje pot functiona in cateva locuri pe santier, grupate cate 2-3 la o pozitie de lucru, creându-se un decalaj de spatiu. De asemenea, se poate crea si un decalaj de timp, lucrarile atacandu-se dupa un grafic anume (de exemplu cu intreruperi in anumite zile sau intervale orare). Aceste emisii producandu-se in spatiu deschis, nu pot fi cuantificate.

În etapa de funcţionare a obiectivului 
Nu vor exista surse de poluanti.

Condiții pentru protecția aerului:
- transportul materialelor şi deşeurilor produse în timpul executării lucrărilor de construcţii se va face cu mijloace de transport adecvate, acoperite cu prelată, pentru evitarea împrăştierii;
- se va alege traseul cel mai scurt între locul de asigurare al materiilor prime şi locul de punere în opera;

- pe perioada execuţiei lucrărilor vor fi asigurate măsurile şi acţiunile necesare pentru prevenirea poluării factorilor de mediu cu pulberi şi praf prin folosirea plaselor de protecţie care vor împrejmui zona de lucru;

- pentru a evita creşterea concentraţiei de pulberi în suspensie în aer se va avea în vedere stropirea suprafeţelor de teren la zi şi curăţirea corespunzătoare a mijloacelor de transport la ieşirea din şantier;
- se va întocmi şi respecta graficul de execuţie a lucrărilor cu luarea în consideraţie a condiţiilor locale şi a condiţiilor meteorologice; 

- se va asigura restricţionarea vitezei de circulaţie a autovehiculelor în corelare cu factorii locali.
Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor:
În etapa de execuţie a lucrărilor 

- sursele de zgomot pot fi reprezentate de utilajele de santier, dar care nu produc vibratii semnificative. Nivelul de zgomot este variabil, pana in jurul valorii de maxim 90 dB (A), valori mai mari fiind la excavatoare, buldozere, vole si autogredere. Autobasculantele pot genera niveluri echivalente de zgomot pentru o perioada de referinta de 24 ore, de cca. 50 dB (A).

Pentru evitarea starilor de inconfort generate de utilajele folosite in santier, se va avea in vedere ca acestea sa indeplineasca normele de poluare impuse de normative. Actionarea utilajelor se va face cu prudenta pentru a evita varfurile de nivel de zgomot.

Măsuri pentru zgomot:

- programul de lucru va fi structurat in intervale de timp optime, astfel incat sa limiteze disconfortul creat de functionarea utilajelor specifice;

- se va reduce viteza de circulatie a autovehiculelor in zona obiectivului pentru evitarea producerii zgomotului si vibratiilor. 

Se vor lua măsuri pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor produse de utilajele şi instalaţiile în lucru, respectând prevederile Legii nr. 121/2019, privind gestionarea zgomotului ambiant.
Se vor respecta prevederile HG 1756/2006, cu modificările şi completările ulterioare, privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil şi de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore.
Emisiile generate atât la faza de execuție a lucrărilor, cât și la funcționarea obiectivului, vor respecta prevederile legislative în vigoare: Ord. nr. 462/1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare, condiţiile de calitatea aerului în zone protejate conform STAS 12574/1987, limitele admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambient prevăzute în STAS SR 10009/2017.

2. Localizarea proiectului:
- utilizarea existentă a terenului: terenurile sunt situate în intravilanul orașului Popești Leordeni conform PUZ aprobat prin HCL nr. 57/07.04.2022. Zonificare funcțională M – zonă mixtă locuințe colective, insituții și servicii.

- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.
- capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – nu este cazul.

· zonele costiere – nu este cazul.

· zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

· ariile dens populate: nu este cazul.

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
3. Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul
- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul
- mărimea şi complexitatea impactului – impact pe termen scurt asupra suprafaței afectate de lucrări în timpul lucrărilor de construcții;

- probabilitatea impactului: redusă;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul cu frecvență redusă asupra mediului în perioada de implementare propusă a proiectului. Impact relativ redus asupra mediului în timpul funcţionării.

Condiţiile de realizare a proiectului:
- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 277/23450/02.05.2022, 278/23451/02.05.2022 și 279/23452/02.05.2022, emise de Primăria orașului Popești-Leordeni şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
- Investiția se va realiza cu asigurarea utilităților din rețelele publice de alimentare cu apă și canalizare, existente în zonă; Titularul are obligația să respecte condițiile din Avizele de amplasament emise de Veolia România Soluții Integrate SA.
- Se va solicita punct de vedere de la A.N. “APELE ROMÂNE” – S.G.A. Ilfov-București pentru soluția de evacuare a apelor pluviale;
- Se vor respecta condițiile din Decizia Etapei de Încadrare nr. 5/26.01.2022 emisă de APM Ilfov – faza PUZ;
- Se vor respecta prevederile PUZ aprobat prin  H.C.L. Popești-Leordeni nr. 57/07.04.2022
- Spațiile verzi propuse prin proiect vor fi amenajate si întreținute pe toată durata de funcționare a obiectivului;
- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia; 

- La ieşirea din şantier,  se vor curăţa roţile autovehiculelor şi a altor utilaje,  pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;
- După realizarea proiectului, terenul aferent organizării de şantier va fi adus la starea inițială;

- Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea normelor, standardelor şi legislaţiei privind protecţia mediului în vigoare; se vor respecta prevederile Legii nr. 61/1991, Republicată, pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice;  
- Indicatorii de calitate a apelor uzate evacuate la rețeaua de canalizare se vor încadra în prevederile HG nr. 188/2022 - Anexa 2 – Normativul NTPA 002/2002, modificată și completată de H.G. nr. 352/2005; Titularul va solicita Acord de preluare de la operator, conform legislației in vigoare;

 - Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcție vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;
- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;

- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism aprobat prin H.G. nr. 525/1996 în ceea ce priveste construcțiile, parcările și necesarul de spațiu verde; 

- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada;

- În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vant;

- Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 
- Pe toată durata execuţiei lucrărilor şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 
· OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;
· Legea 123/2020 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului;
· Legea nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei; 

· Ordinului nr.119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii.
·    Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.
          
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.
       
Prin Decizia Etapei de Încadrare se stabilesc condițiile de realizare a proiectului din punct de vedere al protecției mediului. În cazul în care proiectul nu se încadrează în funcțiunea zonei, decizia de emitere/respingere a aprobării de dezvoltare revine în întregime administrației publice locale.

         
În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018: 
- art. 18, alin. (13) în cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depășit;
- anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

- anexa 5, art. 34, alin. (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevăzută la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii;
 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexează si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrărilor.       

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15, alin. (2), lit a) – “titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”.

- art. 21, alin. (4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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