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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Proiect din data de 05.12.2022
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de SIENA RESIDENCE SRL prin reprezentant Filipșan Gheorghe Cosmin, cu sediul în orașul Popești Leordeni,  str. Biruinței, nr. 3, bl. C1, parter, ap. 6, județul Ilfov, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 14082/19.07.2022, cu completări ulterioare, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 
autoritatea competentă pentru protecția mediului A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică – CAT din data de 23.11.2022, că proiectul „construire ansamblu de locuințe colective S+P+6E, spații comerciale, funcțiuni complementare, piscine exterioare, amenajare căi acces auto/pietonale, spatii verzi, împrejmuire și utilități” propus în orașul Popești Leordeni, Tarla 55/7, Parcela 12,13,14, Nr. Cad. 129186, județul Ilfov, 
nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 10 lit. b) „proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto publice”; 
b). proiectul nu se încadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;
c). titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d). lipsa comentariilor/observațiilor/sugestiilor din partea publicului interesat;

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 și 281 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, deoarece nu este amplasat în nicio Arie Naturală Protejată din regiunea București-Ilfov sau în proximitatea acesteia. 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
Investiția propusă nu necesită elaborarea S.E.I.C.A., conform Adresei nr. 12615/03.11.2022 emisă de A.N. “APELE ROMÂNE” –  A.B. APĂ ARGEȘ-VEDEA – S.G.A. Ilfov-București, înregistrată la APM Ilfov cu nr.19853/03.11.2022.
1. Caracteristicile proiectului:

1.1. Descrierea proiectului:

Scopul proiectului este construirea unui ansamblu format din 14 imobile cu regim de inaltime S+P+6E/S+P+3E, pe terenul proprietate privată în Stot = 29345 mp. Conform temei de proiectare intocmite de catre beneficiar, din punct de vedere al configurarii spatiilor si functiunilor se vor realiza urmatoarele: 
- 14 imobile care vor adaposti apartamente de una, doua si trei camere

- parcari in incinta la sol 

- 2 piscine 
- spatii comerciale la parter 

- spatiu verde la sol
Terenul aferent proiectului are o forma regulata. In plan vertical terenul nu prezinta denivelari accentuate.
Functiunea propusa se incadreaza la categoría “C” de importanta (conform H.G. nr. 766/1997), la clasa “III” de importanta  (conform Codului de proiectare seisimca P100/1 - 2006). 

Dimensiunile maxime la nivelul terenului a imobilelor propuse:  19,80 m x 15,00 m /15,80 mx 26,35 m /32,70 mx 35,80 m /36,90 mx 37,25 m 
Regim de inaltime: S+P+6E / S+P+3E. 
H maxim : 23,00 m fata de cota ± 0.000. 

Planul de executie, precum și punerea in funcțiune se vor realiza etapizat, incepand cu primul bloc și continuând cu următorul, fiecare construcție avand urmatoarele faze de executie: 

- trasarea cladirii; 

- stabilirea cotei 0,00 m; 

- executie infrastructura; 

- executie suprastructura; 

- inchideri interioare si exterioare; 

- montarea tamplariei interioare si exterioare;
- verificarea realizarii anvelopei termoizolante; 

- executia finisajelor interioare si exterioare (pardoseli, tavane, pereti, etc).
Organizarea de șantier:
- terenul pe care se va realiza organizarea de șantier se află în incinta beneficiarului, cu intrare din stradă - drum de servitute. 

- terenul va fi delimitat cu panouri hidrofuge din OSB 3 mm 1.25 x 2.50 m, montate pe stalpi metalici din teava patrata 50 x 50 mm, h = 2.50m 

- investitorul este obligat sa asigure parapeti si semnalizoare in jurul tuturor transeilor si excavatiilor deschise, sa construiasca podete provizorii, acolo unde se iveste necesitatea, pentru a evita accidentele de munca si pentru a permite accesul personalului de lucru si al vehiculelor de fiecare parte a santurilor. 

- investitorul este obligat la plata daunelor pentru incalcarea sau deteriorarea drumurilor de acces sau a retelelor de utilitati a terenurilor limitrofe prin depozitarea de pamant, materiale sau alte obiecte, precum si ca urmare a unor ingradiri sau limitari din vina proprie. 

- accesul se asigura prin 2 poarti de 5 m latime, in scopul asigurarii unui control eficient asupra circulatiei in santier din drumul de servitute. 

- construcții provizorii: barăci prefabricate din panouri sandwich cu spuma din poliuretan 

- cabine wc ecologice vidanjabile 

- tablou electric trifazic racordat la reteaua existenta. 
Asigurarea utilităților:
Alimentarea cu apă

- alimentarea cu apă va fi asigurată prin bransament la rețeua publică, existentă în zonă (str. Miraslau), conform Aviz de amplasament pozitiv nr. 92213367/05.08.2022 emis de VEOLIA ROMÂNIA SOLUȚII INTEGRATE SA;

Evacuarea apelor uzate 
- apele uzate menajere vor fi evacuate la rețeaua publică de canalizare a localității, existentă în zonă (str. Miraslau), conform Avizului mai sus menționat.
Evacuarea apelor pluviale 
Apele pluviale vor fi colectate de o rețea pluvială de incintă, îngropată, din tuburi PVC–KG; apele pluviale de pe construcții, convențional curate, se vor descarcă direct în bazinele de retenție, iar apele pluviale colectate de pe zona de circulație și parcări vor fi colectate, trecute printr-un separator de hidrocarburi și de asemenea descărcate în bazinele de retenție. Apa din bazinele de retentie va fi folosita pentru irigarea spatiilor verzi din incinta.

Se vor dispune patru separatoare de hidrocarburi cu 4 bazine de retenție, calculate si dimensionate conform "Ghidului pentru instalatii de separare a hidrocarburilor cu deversare in retele de canalizare", indicativ GP 074-2002, amplasate înaintea evacuării în bazinele de retenție.
1.2. Cumularea cu alte proiecte: 
Lucrările aferente proiectului propus vor fi realizate etapizat.
1.3. Utilizarea resurselor naturale: 
Nu este cazul. 
1.4. Productia de deseuri: 
În perioada lucrărilor de execuţie rezultă deşeuri deşeuri amestecate de materiale de construcţie, din categoria: 
- clasa 17 01: beton, cărămizi, țigle și materiale ceramice; 
- clasa 17.02: lemn, sticlă, materiale plastice;
- clasa 17.03: asfalt, gudroane şi produse gudronate;

- clasa 17.04: metale (inclusiv aliajele lor);

- clasa 17.05: pământ şi materiale excavate sau dragate;

- clasa 17.06: materiale izolatoare.
Toate deşeurile rezultate vor fi depozitate în şantierul de lucrări în vederea predării către operatori autorizați.
Se vor amenaja spații corespunzatoare pentru depozitarea controlata a deseurilor produse pentru a evita riscul ca aceste deseuri sa ajunga pe terenurile invecinate sau sa fie depozitate necontrolat in incinta obiectivului. 

La funcționarea obiectivului rezultă: 
- deșeuri de ambalaje reciclabile din hartie/carton, plastic, lemn, sticla, metal – clasa 15
- deseuri menajere (cod 20 03 01)- clasa 20
- deșeuri de la curatirea separatorului de hidrocarburi (cod 13 05 02*) - șlamuri care vor fi evacuate prin vidanjare de către agenți economici autorizați: 
Se vor crea conditiile pentru colectarea selectiva, pe tipuri, a deseurilor reciclabile, conform legii. Pubelele/containerele, inscrisptionate pe tipuri de deseuri, vor fi amplasate in cadrul gospodariei de deseuri, pe o platformă betonată special amenajată.

1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: 
În etapa de execuţie a lucrărilor 
Sursele de emisie a poluanților atmosferici sunt la nivelul solului, deschise (cele care implică manevrarea materialelor de construcții) și mobile (utilaje/echipamente care execută săpături pentru fundatii, nivelări, compactări, manipularea materialelor de constructii și motoarele termice ale mijloacelor de transport). Toate aceste categorii de surse sunt nedirijate, fiind considerate surse de suprafață.
O alta sursa de impurificare a atmosferei este reprezentata de utilajele ce functioneaza cu motoare Diesel – gazele de esapament degajate in atmosfera continand intregul complex de poluanti specifici arderii interne a motorinei: oxizi de azot, compusi organici volatili, metan, oxizi de carbon, amoniac, particule de metale grele, hidrocarburi aromatice, bioxid de sulf, etc. Aceste utilaje pot functiona in cateva locuri pe santier, grupate cate 2-3 la o pozitie de lucru, creându-se un decalaj de spatiu. De asemenea, se poate crea si un decalaj de timp, lucrarile atacandu-se dupa un grafic anume (de exemplu cu intreruperi in anumite zile sau intervale orare). Aceste emisii producandu-se in spatiu deschis, nu pot fi cuantificate.

Lucrările au caracter temporar, atingand valori nesemnificative.

Nivelul de zgomot rezultat de la utilajele folosite pe șantier se va încadra în limitele prevăzute în STAS SR 10009/2017.
Condiții pentru protecția aerului:
- transportul materialelor şi deşeurilor produse în timpul executării lucrărilor de construcţii se va face cu mijloace de transport adecvate, acoperite cu prelată, pentru evitarea împrăştierii;
- se va alege traseul cel mai scurt între locul de asigurare al materiilor prime şi locul de punere în opera;

- pe perioada execuţiei lucrărilor vor fi asigurate măsurile şi acţiunile necesare pentru prevenirea poluării factorilor de mediu cu pulberi şi praf prin folosirea plaselor de protecţie care vor împrejmui zona de lucru;

- pentru a evita creşterea concentraţiei de pulberi în suspensie în aer se va avea în vedere stropirea suprafeţelor de teren la zi şi curăţirea corespunzătoare a mijloacelor de transport la ieşirea din şantier;
- se va întocmi şi respecta graficul de execuţie a lucrărilor cu luarea în consideraţie a condiţiilor locale şi a condiţiilor meteorologice; 

- se va asigura restricţionarea vitezei de circulaţie a autovehiculelor în corelare cu factorii locali.
În etapa de funcţionare a obiectivului principala sursă de disconfort va fi traficul rutier din incintă.
Măsuri pentru diminuarea zgomotului:

- programul de lucru va fi structurat in intervale de timp optime, astfel incat sa limiteze disconfortul creat de functionarea utilajelor specifice;

- se va reduce viteza de circulatie a autovehiculelor in zona obiectivului pentru evitarea producerii zgomotului si vibratiilor. 

Se vor lua măsuri pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor produse de utilajele şi instalaţiile în lucru, respectând prevederile Legii nr. 121/2019, privind gestionarea zgomotului ambiant.
Se vor respecta prevederile HG 1756/2006, cu modificările şi completările ulterioare, privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil şi de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore.
Emisiile generate atât la faza de execuție a lucrărilor, cât și la funcționarea obiectivului, vor respecta prevederile legislative în vigoare: Ord. nr. 462/1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare, condiţiile de calitatea aerului în zone protejate conform STAS 12574/1987, limitele admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambient prevăzute în STAS SR 10009/2017.

2. Localizarea proiectului:
- utilizarea existentă a terenului: terenul este situat în intravilanul orașului Popești Leordeni conform PUZ aprobat prin HCL nr. 79/09.06.2022, folosinta actuală arabil, destinatia: ansamblu locuințe colective S+P+6E.
- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.
- capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – nu este cazul.

· zonele costiere – nu este cazul.

· zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

· ariile dens populate: nu este cazul.

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
3. Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul
- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul
- mărimea şi complexitatea impactului – impact pe termen scurt asupra suprafaței afectate de lucrări în timpul lucrărilor de construcții;

- probabilitatea impactului: redusă;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul cu frecvență redusă asupra mediului în perioada de implementare propusă a proiectului. Impact relativ redus asupra mediului în timpul funcţionării.

Condiţiile de realizare a proiectului:
- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 415/34291/12.07.2022 emis de Primăria orașului Popești-Leordeni şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
- Investiția se va realiza cu asigurarea utilităților din rețelele publice de alimentare cu apă și canalizare, existente în zonă;
- Se vor respecta condițiile din Decizia Etapei de Încadrare emisă de APM Ilfov – faza PUZ;
- Se vor respecta prevederile PUZ aprobat prin  H.C.L. Popești-Leordeni nr. 79/09.06.2022
- Spațiile verzi propuse prin proiect vor fi amenajate si întreținute pe toată durata de funcționare a obiectivului; Se va planta câte 1 copac la fiecare 4 locuri de parcare;
- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia; 

- La ieşirea din şantier se vor curăţa roţile utilajelor pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;
- După realizarea proiectului, terenul aferent organizării de şantier va fi adus la starea inițială;

- Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea normelor, standardelor şi legislaţiei privind protecţia mediului în vigoare; Constructorul și beneficiarul vor lua măsurile necesare pentru eliminarea factorilor de disconfort (praf, zgomot);

- Se vor respecta prevederile Legii nr. 61/1991, Republicată, pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice;  
- Indicatorii de calitate a apelor uzate evacuate la rețeaua de canalizare se vor încadra în prevederile HG nr. 188/2022 - Anexa 2 – Normativul NTPA 002/2002, modificată și completată de H.G. nr. 352/2005; Titularul va solicita Acord de preluare de la operator, conform legislației in vigoare;

- Indicatorii de calitate ai apelor pluviale epurate utilizate pentru întreținerea spatiilor verzi se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 - Anexa 3 - Normativul NTPA 001/2002, modificată și completată de H.G. nr. 352/2005;
- Se vor respecta Normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației aprobate prin Ord. Ministerului Sănătății nr. 119/2014 (distanța între clădiri, însorire, suprafețe încăperi, dotări igienico-sanitare, etc.);

- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism aprobat prin H.G. nr. 525/1996 în ceea ce priveste construcțiile, parcările și necesarul de spațiu verde; 

 - Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcție vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;
- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;

- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada;

- În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vant;

- Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 
- Pe toată durata execuţiei lucrărilor şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 
· Ord. MMDD nr. 1798/2007 privind aprobarea procedurii de emitere a autorizației de 

mediu, cu modificările şi completările ulterioare;  

· OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;
· Legea 123/2020 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului;
· Legea nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei; 

· Ordinului nr. 119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii;
·    Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.
          
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora. 
  
Prin Decizia Etapei de Încadrare se stabilesc condițiile de realizare a proiectului din punct de vedere al protecției mediului. În cazul în care proiectul nu se încadrează în funcțiunea zonei, decizia de emitere/respingere a aprobării de dezvoltare revine în întregime administrației publice locale.

         
În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018: 
- art. 18, alin. (13) în cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depășit;
- anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

- anexa 5, art. 34, alin. (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevăzută la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii;
 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexează si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrărilor.       

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15, alin. (2), lit a) – “titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”.

- art. 21, alin. (4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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