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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Proiect din data de 19.12.2022
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de Benian Gheorghe BALA reprezentant al MASTER SOLUTION TEAM SRL pentru CONSILIUL JUDEȚEAN ILFOV prin Președinte Hubert Petru Ștefan THUMA, cu sediul în str. Ernest Juvara, nr. 3-5, Sector 6, Mun. București, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 12277 din 20.06.2022, cu completări ulterioare, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 
Autoritatea competentă pentru protecția mediului - A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 05.10.2022, că proiectul „modernizare drum județean DJ 101B, de la km. 8+000 (limită județ Dâmbovița), până la km. 16+900 (intersecție cu DN 1)”, propus pe teritoriul comunelor Periș și Snagov, județul Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 13 lit. a) “orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din Anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în Anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”; 

b). proiectul nu se încadreaza în Anexa nr. 1 a Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
c). titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d). lipsa observațiilor din partea publicului interesat.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

Conform Adresei ANANP înregistrată la APM Ilfov cu nr. 18031/04.10.2022, proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 și 281 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, având în vedere că nu este amplasat în nicio Arie Naturală Protejată din regiunea București-Ilfov sau în proximitatea acesteia. 
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
Proiectul propus nu necesită elaborarea S.E.I.C.A., conform Adresei nr. 11771/06.10.2022 emisă de A.N. “APELE ROMÂNE” - Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea-S.G.A. Ilfov-București, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 18144/06.10.2022.
1. Caracteristicile proiectului:

1.1. Descrierea proiectului:
Se impune realizarea lucrarilor de modernizare a drumului, Tinand cont de starea actuala a drumurilor, pentru stoparea fenomenului de degradare cat si pentru imbunatatirea circulatiei pietonale si a biciclistilor.

Justificarea necesității proiectului

- acostamentele drumului sunt balastate, drumul este realizat în rambleu, șanturile înnierbate prezinta deformari si obturari ale suprafetei de scurgere a apelor, modul de întreținere a podețelor și numarul lor insuficient, precum și secțiunea necorespunzătoare, circulatia pietonala și a biciclistilor nu se realizează în siguranță. 

DJ 101B este un drum de clasă tehnică IV, în lungime de 8223 m (8900 m conform temei de proiectare), cu o lățime a părții carosabile cuprinsă între 5.50 – 7.00 m, care străbate teritoriul administrativ al comunelor Periș și Snagov, județul llfov, cu pornire de la limita de hotar cu județul Dâmbovița, km. 8+122, până la intersecția cu DN 1, km. 16+345 (localitatea Tâncăbești). 
Suprafața ocupată de lucrările de modernizare - 44.500 mp., aparținând domeniului public, în administrarea Consiliului Județean Ilfov, va fi prevăzută cu:
Pista ciclisti în L = 2 x 8193 m

Trotuare în L = 2 x 8193 m

Retea canalizare pluviala în L = 17347 m

Guri de scurgere – 326 buc.
Pistele de ciclisti si trotuarele, aflate în mare parte in aliniament, vor fi amplasate la marginea carosabilului existent, pe ambele parti, fara a afecta partea carosabilă existentă.

Apele pluviale vor fi colectate prin intermediul unor guri de scurgere și a unei rețele de canalizare proiectată, alcatuită din conducte din PVC 315 x 9,2 mm, SN10.
În profil transversal, DJ 101B va avea următoarea alcatuire:

· km 8+152 - km 16+345

· Bordura 20x25

stanga-dreapta

· Pista de ciclisti 

stanga-dreapta

- 1.20 – 1.50 m;

· Trotuar 


stanga-dreapta

- 1.20 m;

SISTEM RUTIER:

Structura rutiera piste de ciclisti:

· 4 cm BA8 rul 50/70 – pigmentat;

· 15 cm beton C16/20;

· Folie PVC;

· 2 cm nisip;

· 15 cm fundatie din balast – sort 0 - 63mm;

· geotextil cu rol izolant, anticontaminant, drenant – min. 200g/mp;

Structura rutiera trotuare:

· 6 cm pavele din beton de ciment;

· 3 cm mortar de ciment;

· 15 cm beton C16/20;

· Folie PVC;

· 2 cm nisip;

· 15 cm fundatie din balast – sort 0 - 63mm;

· geotextil cu rol izolant, anticontaminant, drenant – min. 200g/mp.
TRECERI LA NIVEL CU CALEA FERATA

In prezent, exista o trecere la nivel cu calea ferata pe drumul judetean DJ 101B – Km 9+245 cu magistrala CFR 300, linie dubla electrificata – Km 29+650. Trotuarele si pistele de ciclisti, din cadrul prezentului proiect, nu traverseaza magistrala CFR 300, ele fiind intrerupte la o distanta de aproximativ 7.00 m stanga/dreapta liniei de cale ferata.

INTERSECTII CU DRUMURI JUDETENE/NATIONALE

DJ 101B se intersecteaza cu drumurile judetene DJ 101A la Km 8+300, cu DJ 179 la Km 12+680 si cu drumul national DN 1 la Km 16+345. Amenajarea acestor intersectii nu face obiectul prezentului proiect.

SIGURANTA CIRCULATIEI

Pe zonele cu rambleu foarte inalt, la marginea trotuarelor va fi amplasat parapet pietonal.
Metode folosite în construcție
Pentru realizarea proiectului vor fi realizate urmatoarele tipuri de lucrari: 

· Terasamente : sapaturi directe – mecanizate sau manuale, compactari, imprastieri, transporturi pe santier si pentru materiale etc. 

· Constructii – cu elemente prefabricate de beton, confectii metalice .

Metodele folosite vor fi cele uzuale, lucrarile se vor realiza manual si mecanizat cu utilaje specifice acestui tip de constructii: excavator, compactor, finisor, etc.
Impactul asupra zonei afectată de lucrări

Vegetația arboricola peste 3-5 ani se va toaleta și se vor realiza lucrări de întreținere și conservare prin integrarea acesteia ca parte a soluției propuse.

Se vor realiza tăieri de arbori uscati si arbori maturi și tineri cu răni vizibile prezente în urma

deteriorării datorită factorilor naturali sau umani, ce pun în pericol siguranța populației. Speciile propuse spre tăiere nu fac parte din categoria plantelor protejate: Ailantus altisima și Fraxinus ornus, Prunus sp. (specii fructifere), Betual pendula, Thuja sp., Salix sp., Eleagnus angustifolia.
Pe traseul propus modernizării există 1 arbore uscat din categoria arborilor protejati - Junglan regia, care nu va fi afectat.

Pentru implementarea proiectului se recomanadă tăierea a 15 specii de plante lemnoase uscate sau cu rani vizibile si relocarea a 55 specii in special specii având vârsta cuprinsa intre 3-7 ani. Arborii taiati sau relocati nu fac parte din categoria plantelor protejate. Intervențiile propuse vor fi compatibile cu principiile infrastructurii verzi, care să asigure menținerea unor condiții ecologice optime pentru speciile de faună și floră sălbatică din mediul urban.
Perioada de implementare propusă a proiectului: 18 luni.

Organizarea de șantier

Principalele lucrari necesare sunt: imprejmuirea spatiului destinat organizării de santier, instalarea de panouri de informare si avertizare, asigurarea utilitatilor (energie electrica), containere pentru  birouri, vestiare si depozitare, grupuri sanitare ecologice vidanjabile, pubele deșeuri, platforme destinate parcarii utilajelor si autoturismelor angajatilor, iluminarea incintei, cabina de paza, 
La finalizarea lucrărilor, se va proceda la desfacerea lucrarilor de organizare de santier si aducerea amplasamentului la starea initiala.
Localizarea organizării de șantier

Amplasarea organizarii de santier se face exclusiv pe proprietatea beneficiarului, fara a afecta spatiile si proprietatile din jur.
Evacuarea apelor pluviale

Conform proiectului de Aviz Gospodărire Ape emis de A.N. “APELE ROMÂNE”- A.B. APĂ ARGEȘ-VEDEA - S.G.A. ILFOV-BUCUREȘTI:

Tipuri de ape uzate - evacuarea apelor pluviale
Apele pluviale colectate de pe DJ 101 B de la km 8+000-limită județ Dambovița pană la km 16+900 (intersecție DN1) vor fi trecute prin 3 separatoare de hidrocarburi, după care vor fi evacuate în râul Snagov, prin intermediul unei guri de descărcare în acumularea Periș și a două guri de descărcare în acumularea Tâncăbești.

Rețeaua de canalizare
Rețeaua de canalizare pluvială se va executa din conducte PVC 315 x 9,2mm, SN10, L=16.150 m.

· Conducta de descărcare ape pluviale colectate de pe tronsonul km 8+000-km 9+226, va fi realizată din PVC SN10 cu Dn=500mm, L=40m până la gura de descărcare GV1.

· Conducta de descărcare ape pluviale colectate de pe tronsonul km 9+256.15-km 13+068, va fi realizată din PVC SN10 cu Dn=600mm, L=230m până la gura de descărcare GV2.
· Conducta de descărcare ape pluviale colectate de pe tronsonul km 13+068-km 16+340, va fi realizată din PVC SN10 cu Dn=600mm, L=690m până la gura de descărcare GV3.

Instalații de epurare:

-3 separatoare de hidrocarburi cu capacitatea de125 l/s (SH1), 200 l/s (SH1, SH2).

Construcții de evacuare a apelor pluviale epurate în receptor
Gurile de evacuare ape pluviale epurate în râul Snagov vor fi amenajate pe malurile acumulărilor Periș și Tâncăbești:
· Gura evacuare 1 - râu Snagov/acumularea Periș
· Gura evacuare 2 - râu Snagov/acumularea Tâncăbești
· Gura evacuare 3 - râu Snagov/acumularea Tâncăbești
1.2. Cumularea cu alte proiecte:
Nu este cazul.
1.3. Utilizarea resurselor naturale: 
Resursele naturale folosite in constructie sunt :

· Agregatele naturale precum: balastul, piatra sparta, nisip

· Apa pentru realizarea betoanelor, pentru compactare 

· Pamantul pentru realizarea umpluturilor 

In perioada de functionare nu sunt necesare resurse naturale.
1.4. Productia de deseuri: 
In timpul execuției lucrărilor rezultă deşeuri nepericuloase, codificate in conformitate cu prevederile H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase și confom conform Deciziei Comisiei nr. 2014/955 UE din 18 decembre 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deseuri in temeiul Directivei 2008/98/CE a parlamentului European si a Consiliului

· deşeuri din construcţii (cod 17): resturi de lemn (cod 17 02), pământ şi pietre din excavaţii (cod 17 05), alte amestecuri de deşeuri nespecificate (cod 17 09). 
· deşeuri menajere nepericuloase: deşeuri biodegradabile produse de activitatea umană (cod 20 01 08), nămoluri din fosele septice ale organizării de şantier (cod 20 03 04), etc.

· resturi vegetale provenite de la curatarea terenului, etapă pregătitoare începerii lucrărilor propriu-zise. 

Deșeurile rezultate vor fi depozitate în containere metalice de 4 mc, si apoi transportate de constructor la un depozit autorizat de deşeuri. 

Modul de gospodărire a deşeurilor şi asigurarea condiţiilor de protecţie a mediului

Pentru etapa de execuție a lucrărilor se recomandă următoarele măsuri:

- pământul excavat va fi utilizat în cea mai mare parte la umpluturile sistematizate de pe partea exterioară a zidului de sprijin, iar surplusul va fi stocat în amplasament și va fi folosit, in functie de necesităţile din zonă (de ex. la acoperirea temporară/zilnică a deșeurilor din depozitul zonal de deseuri);

- solul contaminat va fi considerat deșeu periculos și va fi înlăturat în consecință; 

- solul excavat care nu va fi folosit la reumplere trebuie transportat de pe șantier pe amplasamente prestabilite;

- depozitarea provizorie a materialelor pe amplasament se va realiza astfel încât să se reducă riscul poluării solurilor și a apei freatice; depozitarea materialelor se va face pe sol impermeabilizat cu folie de plastic sau pe suprafețe betonate / asfaltate existente, ori în containere speciale pentru depozitarea temporară a materialelor de construcții.

1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: 
In perioada realizării lucrărilor calitatea aerului va fi afectată de activitatea utilajelor în miscare: autotransportoare, betoniere, etc – impact direct, de medie spre mica amploare, cumulativ, temporar.

În perioada de execuție, lucrările desfășurate vor avea un impact asupra calității atmosferei din zonele de lucru și din zonele adiacente, datorită emisiilor de praf și a gazelor de eșapament din motoarele utilajelor necesare efectuării acestor lucrări, cât și ale mijloacelor de transport folosite.

Emisiile de praf, care apar în timpul construcției, sunt asociate lucrărilor de excavare, de manipulare a materialelor de construcție. 

Degajările de praf în atmosferă variază de la o zi la alta, depinzând de nivelul activității, de specificul operațiilor și de condițiile meteorologice.

Pentru perioada de execuție a lucrărilor se consideră următoarele tipuri de surse de poluare: 

Surse de emisie mobile:

- generate de echipamentele mobile rutiere și nerutiere; poluanți: NOx, SOx, CO, particule cu continut de metale grele, COV; poluanții emiși în timpul lucrărilor de execuție nu afectează populația din zonă deoarece amplasamentul șantierului se află într-o zonă nelocuită. In această zonă pot apare situații de poluare pe termen scurt cu particule în suspensie și cu NOx; totodată, pot apare situații critice generate de efectul sinergie al particulelor în suspensie cu NO2.
Sursele de zgomot şi vibrații 
În perioada de execuţie, sursele de zgomot și vibrații provin de la utilajele în mişcare: autotransportoare, excavatoare, compactoare, etc. care funcţioneaza 8 ore/zi (pe lumina). 

Populaţia va fi afectată de activitatea care se va desfaşura pe şantier pe perioada executiei lucrarilor (8 ore/zi).

Execuția lucrărilor va avea impact asupra populației, în ceea ce privește zgomotul și vibrațiile, deoarece lucrarile străbat zone locuite. Impactul negativ va fi temporar

Sursele de zgomot și vibrații nu au frecvență și intensitate care să aibă impact asupra zonelor rezidențiale.

Nivelul de disconfort va fi în general scăzut, impactul poate fi considerat moderat spre nesemnificativ.

Poluarea fonică din timpul execuţiei are un caracter temporar, eşalonat şi etapizat.

Se apreciaza ca nivelele sonore generate se încadrează în valorile STAS 10009/2017 – Acustică urbană, precum şi în valorile limită conform H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor.

Executantul lucrărilor/titularul proiectului au obligația să asigure condițiile necesare pentru ca emisiile generate atât la faza de execuție lucrări cât și la funcționarea obiectivului să respecte prevederile legislative în vigoare: Ord. nr. 462/1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare, condiţiile de calitate a aerului în zone protejate conform STAS 12574/1987.

2. Localizarea proiectului:
- utilizarea existentă a terenului: terenul aferent proiectului este situat în intravilanul localităților Periș și Snagov și aparține domeniului public al județului Ilfov, administrat de C.J. Ilfov (drumuri județene), conform HG nr. 930/2002. Traseul DJ 101B propus spre modernizare se suprapune peste platforma existentă, nefiind necesare exproprieri de terenuri, demolări sau scoateri din circuitul agricol.
- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

- capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – nu este cazul.

· zonele costiere – nu este cazul.

· zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

· ariile dens populate: nu este cazul.

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate

Impactul proiectului este local, aferent locatiei drumului județean din proiect.

- natura transfrontalieră a impactului  

Nu este cazul

- mărimea şi complexitatea impactului 

Magnitudinea impactului proiectului asupra mediului este redusă.

- probabilitatea impactului
Impactul va avea o probabilitate redusa de a se manifesta. 

 - durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului 

Durata este de 18 luni, conform graficului de executie, perioada în care ar putea exista impact.

Condiţiile de realizare a proiectului:

- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 23/666 din 22.03.2022 emis de Consiliul Județean Ilfov şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;

- Arborii care coincid cu suprafețele verzi se vor menține;

- Arborii uscați/deteriorați vor fi tăiați cu respectarea prevederilor legislative în vigoare; 

- Întreținerea și protejarea arborilor relocați revine în sarcina beneficiarului investiției

- Se va obține și se va respecta Avizul de gospodărire a apelor emis de A.N. ”Apele Române” – A.B. APĂ ARGEȘ-VEDEA - S.G.A. Ilfov-București. În cazul în care soluțiile din Avizul de gospodărire a apelor nu corespund cu soluțiile prevăzute în prezenta Decizie, titularul are obligația să solicite revizuirea actului de reglementare; se va respecta zona de protecție a lacurilor de acumulare Periș și Tâncăbești; 
- Indicatorii de calitate ai apelor pluviale epurate, evacuate, se vor încadra în prevederile impuse de HG 188/2002 - Anexa 3 - NTPA-001/2002, modificată și completată prin HG 352/2005

- Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru;

- Organizarea de şantier se va amplasa în interiorul proprietății fără a afecta vecinătățile;

- Lucrările de construcții se vor desfășura cu respectarea prevederilor Legii nr. 61/1991, modificată, privind sanctionarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și linistii publice; În situația în care se vor semnala disconforturi create vecinătăților, activitatea va fi sistată temporar până la remedierea acestora;

- După realizarea proiectului, terenul aferent organizării de şantier va fi adus la starea initială;

- Constructorul/beneficiarul are obligația să afișeze panoul de identificare a investiţiei la loc vizibil, ușor de identificat, pe toată perioada derulării lucrărilor de construcţii. Se vor monta panouri de protecţie, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia; 

- Utilajele folosite în perioada de construcţii vor fi periodic verificate din punct de vedere tehnic în vederea creșterii performanţelor precum și folosirea de utilaje și camioane prevăzute cu sisteme performante de minimizare și reţinere a poluanţilor în atmosferă;

- La ieşirea din şantier  se vor curăţa roţile autovehiculelor şi utilajelor pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

- Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, Ord. nr. 462/1993 si H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor).

- Deşeurile şi materialele rezultate vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat, cu respectarea prevederilor OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor;

- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;

- Se vor respecta Normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației aprobate prin Ordinul Ministerului Sănătății nr. 119/2014 (distanța între clădiri, însorire, suprafețe încăperi, dotări igienico-sanitare, etc.)
- Zonele a căror suprafaţă (înveliş vegetal) a fost afectată de lucrări vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale; Răspunderea pentru refacerea amplasamentului revine în totalitate titularului de proiect;

- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada;

 - Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibrațiilor produse de săpătură prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;

- În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vant;

- Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

- Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zonă;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 

- Pe toată durata execuţiei lucrărilor şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

· OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare; 
· Legii nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei; 
· Legii nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, Republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 
· Ordinului nr. 119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii;
·    Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.

          

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau funcționării obiectivului.

APM Ilfov nu-și asumă responsabilitatea pentru eventualul disconfort din zonă la faza de execuție a lucrărilor.

            

În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018: 

- art. 18, alin. (13) - În cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depășit;

- Anexa 5, art. 34, alin. (1) - Titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

- Anexa 5, art. 34, alin. (2) - Notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii;

 - Anexa 5, art. 43, alin. (3) - La finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - Anexa 5, art. 43 alin. (4) - Procesul-verbal întocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexează si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrărilor.

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15, alin. (2), lit a) – “titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”.

- art. 21, alin. (4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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