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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


Nr. iesire 20344 din 08.12.2022
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. ... din 08.12.2022
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de S.C. ROMBIZ IMPEX S.R.L., NITA MARIUS GABRIEL SI PISTOL MARGARETA, cu domiciliul in Oras Buftea, strada Oltului, nr. 9, sc. B, et. 3, ap. 2, judetul Ilfov, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 20344 din 14.11.2022 si a completarilor ulterioare, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 

autoritatea competentă pentru protecția mediului A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică, din data de: 07.12.2022, că proiectul „“Construire imobil cu regim de inaltime parter cu functiunea de magazin retail, realizarea de parcaje la sol si parcari electrice, amenajarea incintei cu spatii verzi plantate, alei carosabile si pietonale, sistematizarea verticala a terenului, amplasare structura pentru semnale publicitare, imprejmuire teren, bransare utilitati, amplasare post trafo, amenajare accese auto si pietonale, organizare de santier, operatiuni notariale” – MAGAZIN LIDL”, propus a fi amplasat în judeţul Ilfov, Buftea, T45, Parcela 376, 376/3, nr. cadastral 65066, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 10 lit. a);
b) proiectul nu se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;
c) titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

a) proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului 
nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, conform punctului de vedere transmis pe e-mail în data de 15.11.2022, ora 04:11 PM de către ANANP ST București-Ilfov înreg la APM Ilfov cu nr. 18978/20.10.2022 în care se menționează: ” …. vă informăm că după studierea documentației depuse se constată că proiectul mai sus menționat nu este amplasat în nicio arie naturală protejată din regiunea Bucuresti-Ilfov sau în proximitatea acesteia, prin urmare nu intră sub incidența prevederilor art.28 și 281 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare”
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
          Conform Adresei nr. 13472 din 18.11.2022, inregistrata la APM ILFOV la nr. 20749 din 21.11.2022, emisa Gospodarire a Apelor emis de Administratia Bazinala de Apa Arges-Vedea, nu este necesara elaborarea “Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apa”.

1.Caracteristicile proiectului:

1.1Descrierea proiectului:
Obiectul proiectului este de construire imobil cu regim de inaltime parter cu functiunea de magazin retail, realizarea de parcaje la sol si parcari electrice, amenajarea incintei cu spatii verzi plantate, alei carosabile si pietonale, sistematizarea verticala a terenului, amplasare structura pentru semnale publicitare, imprejmuire teren, bransare utilitati, amplasare post trafo, amenajare accese auto si pietonale, organizare de santier, operatiuni notariale – MAGAZIN LIDL.
Funcţiunea: magazin retail

Magazinul este structurat pe mai multe zone:

- zona de acces principala – pentru public; 

- zona de vanzare pentru public; 

- zona de receptie a marfurilor

- zona de depozitare; 

- zona anexelor tehnice; 

- zona administrativa si a grupului social. 

Fluxurile functionale ale amenajarii cuprind fluxul clientilor, fluxul personalului si fluxul de aprovizionare marfa, si anume:
1. FLUXUL CLIENTILOR
Accesul clienţilor în magazin este separat de accesul personalului şi de accesul pentru marfă, şi se desfăşoară în felul următor: clienţii iau un cărucior din zona de acces a magazinului, din zona de windfang se va intra  în sala de vânzare protejată cu bară rotativă si in zona vanzare. Ieşirea se face după trecerea pe la casele de marcat, prin aceleaşi uşi glisante, prin care s-a intrat. 
În caz de incendiu, evacuarea se face  prin cele doua uşi de evacuare cu deschidere spre exterior, prevăzute cu bară antipanică.
2. FLUXUL DE APROVIZIONARE CU MARFĂ
Acest flux este dispus în zona opusă zonei de acces a publicului şi este prevăzut cu spaţiu de recepţionare marfă, spaţiu de sortare şi distribuire marfă în magazin. În această zonă s-a dispus o cameră frigorifică,o camera congelare, spatiu preparare produse de patiserie si de panificarie, şi un spațiu de depozitare a maşinii de spălat pardoseli (zona gospodărească) si tarc centrala frig.
3. FLUXUL PERSONALULUI DE DESERVIRE
Acest flux se desfăşoară cu acces din spatiul cu acces (hol) direct din exterior. Din acest hol se face distribuirea spre spaţiile sociale organizate pe sexe (vestiar bărbaţi şi vestiar femei, respectiv cabine sanitare cu lavoar şi WC), sala de mic dejun / odihnă şi un birou al şefului de magazin, de unde apoi se deplasează spre locul de muncă specific (zona sălii de vânzare sau zona de distribuire-organizare a mărfii).

Program de funcţionare – zilnic între orele 7:00 şi 23:00.

4. DEPOZITARE:
Primirea mărfurilor alimentare şi nealimentare pentru sala de vanzare se va face într-un spatiu special amenajat – spatiu manipulare marfa. În cadrul acestuia se află şi o cameră frigorifică , o camera congelare şi spațiu depozitare a maşinii de spălat pardoseli. Mărfurile vor fi depozitate după o sortare prealabilă, pe rafturi. Ambalajele – carton, paleţi din lemn sau plastic, folii de polietilenă, rezultate din desfacerea mărfurilor descărcate vor fi depozitate în interiorul spaţiului de manipulare a mărfii până la ridicarea lor de către agenţii interesaţi în refolosire sau de către firma de salubritate cu care s-a făcut contract.

Accesul din exterior în depozitul de marfă se va face complet separat de accesul clienţilor în magazin.

Accesul din depozit spre sala de vânzare se va face printr-o uşă metalică cu autoînchidere dublată de o usa rapida - folie elastică transparentă spre sala de vânzare.

5. PREGĂTIREA PRODUSELOR PENTRU VÂNZARE:
Spaţiul de vânzare este împarţit în zone independente destinate cărnii si mezelurilor, brânzeturilor. Aceste zone sunt dotate cu vitrine frigorifice, pulturi de vânzare cu cântare electronice, chiuvete şi robinete cu apă curentă caldă şi rece, proprie fiecărei zone de lucru.

Brânzeturile şi caşcavalurile se scot din camera frigorifică, se expun în vitrina frigorifică sau se pregătesc pentru vânzare. Pentru a se preveni deshidratarea produselor şi degradarea lor, acestea pot fi acoperite cu folie subţire alimentară.

Salatele şi măslinele se scot din camera frigorifică, iar în camera de pregătire se aşează în vase curate şi se transportă în vitrina frigorifică unde sunt expuse spre vânzare.

Mezelurile, se scot din camerele frigorifice şi se aşează direct în vitrina frigorifică sau se agaţă în cârlige destinate salamurilor uscate sau produselor afumate, aflate în zona sectorului mezeluri. 

CERINŢELE IGIENICE
Cerinţele igienice referitoare la fluxul tehnologic al cărnii şi altor produse alimentare  din magazin sunt trecute în actele de igienă adiţionale. În aceste acte sunt trecute cerinţele microbiologice, conform cărora funcţionează magazinul precum şi paşii de urmat în vederea respectării acestora.

6. PARTEA SOCIALĂ
Angajaţii au la dispoziţie vestiar dotat cu grup sanitar şi cameră de odihna în care este amenajată zona de bucătărie, unde aceştia pot servi gustări în timpul pauzelor făcute în acest scop.Chiuvetele sunt dotate cu dispozitive cu săpun lichid, şerveţele de unică folosinţă şi coş pentru deşeuri menajere.

7. ECHIPAMENTUL TEHNIC AL CONSTRUCŢIEI
În spatiile prin care circulă marfa pereţii sunt placati cu faianţă emailată de culoare albă.

Pardoselele sunt pavate cu gresie antialunecare, conform normelor în vigoare. Trecerea dintre perete şi podea este lină, pentru a permite o curăţare temeinică. Pardoselele sunt dotate cu  guri de scurgere prevăzute cu sifoane, pentru a asigura evacuarea apei folosite la spălare şi clătire. 

Spaţiile sunt dotate cu vitrine frigorifice cu înaltă dotare tehnică, cu reglare automată şi păstrarea temperaturii constante. Camerele frigorifice sunt dotate cu termometre şi higrometre. 

8. 
Pentru preluarea canalizarii menajere cu posibile grasimi, provenita din constructia propusa, apele uzate menajere sunt trecute in prealabil printr-un separator de grasimi, montat ingropat in exteriorul cladirii, avand capacitatea totala de 190 litri (model de referinta LIPUMAX C NS 1-2l/s cu trapa de namol integrata). Din separatorul de grasimi apele uzate menajere vor fi directionate catre reteaua de canalizare menajera.

9. PRINCIPIILE UNITĂŢII
Fiecare angajat este instruit de firmă pentru un anumit spaţiu de vânzare: carne, mezeluri, brânzeturi şi salate, respectiv patiserie şi este familiarizat în amănunt cu principiile igienice ale unităţii.

Camerele, pardoselele şi ustensilele de lucru sunt dezinfectate conform reglementărilor igienice. 
   BILANȚ TERITORIAL:

S teren = 12219 mp

Suprafata construita = 2368,30 mp 

Suprafata construita = 18mp

Suprafata construita soclu imprejmuire = 37mp

Suprafata pavaje carosabile, pietonale si platforme amenajate = 5823,70 mp 

Spatii verzi = 3972 mp - 33%
Nr. locuri de parcare  = 150
Utilitățile:
Alimentarea cu apă

Alimentarea cu apă se va face de la reteaua orasului Buftea. 

Evacuarea apelor uzate:

Apele uzate vor fi evacuate in canalizarea orasului Buftea.
Apele pluviale provenite de pe platformele betonate vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi, apoi vor fi stocate intr-un bazin de retenție, din beton armat si evacuate pe spatiul verde.

1.2. Cumularea cu alte proiecte: Teren intravilan, conform PUG-ul aprobat cu H.C.L. Buftea, nr. 136/31.10.2013, situat în zona UTR M1 – Zona mixta de comert, servicii si echipamente publice compatibile cu locuirea (P+2 – P+6).
1.3. Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.
1.4. Productia de deseuri: în perioada lucrărilor de execuţie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire; în perioada de funcționare vor rezulta deșeuri nepericuloase (menajere, reciclabile etc) ce vor fi  stocate temporar în containere corespunzătoare și evacuate pe bază de contract încheiat cu firme specializate
1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: în perioada lucrărilor de execuție: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice;                         Surse de zgomot și vibrații în timpul exploatării pot constitui utilizatorii spațiilor, dar nivelul de zgomot și de vibrații la limita încintei obiectivului este redusă.
2.Localizarea proiectului:
-utilizarea existentă a terenului: teren intravilan, conform PUG-ul aprobat cu H.C.L. Buftea, nr. 136/31.10.2013, situat în zona UTR M1 – Zona mixta de comert, servicii si echipamente publice compatibile cu locuirea (P+2 – P+6).
-relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.
-capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – nu este cazul.

· zonele costiere –nu este cazul.

· zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

· ariile dens populate: nu este cazul.

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3.Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

-extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul.

-natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

-mărimea şi complexitatea impactului – redusă;

-probabilitatea impactului: redusă în timpul realizării lucrărilor de construcţii;

-durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construcție şi impact relativ redus în timpul funcţionării.

Condiţiile de realizare a proiectului:

- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin certificatul de urbanism nr. 461/04.10.2022 emis de Primaria Orasului Buftea, jud. Ilfov şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;

- Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru;

- După realizarea proiectului terenul afectat organizării de şantier şi terenul aferent spaţiului verde propus prin proiect se va amenaja corespunzător.

- Se vor amplasa panouri de informare a cetăţenilor asupra viitoarelor construcţii şi modificări ale zonei;

- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia; 

- La ieşirea din şantier,  se vor curăţa roţile autovehiculelor şi a altor utilaje,  pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

- Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, Ord. nr. 462/1993 si H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor).

- Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcție vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;

- Pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

· O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr.265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Legea nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor.

· Legea nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei. 

· Ordinului nr.119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii, cu modificările și completările ulterioare.

·    Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.
- Indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate in reteaua de canalizare, se vor incadra in limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 - NTPA 002/2002, modificat si completat de H.G. nr. 352/2005.
- Indicatorii de calitate ai apelor pluviale epurate utilizate la udarea spatiilor verzi, se vor incadra in limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 - Anexa 3 - NTPA 001/2002, modificata si completata de H.G. nr. 352/2005, cu mentiunea ca indicatorii specifici ce urmeaza a fi monitorizati vor trebui sa se incadreze in urmatoarle limite maxim admisibile:

-pH – 6,5 – 8,5

-materii totale in suspensie – 35mg/l

-reziduu fix – 2000mg/l

-produse petroliere – 5mg/l
- Se va respecta avizul de amplasament favorabil nr. 13997303 din 02.11.2022 emis de E-DISTRIBUTIE MUNTENIA S.A.

- Se va respecta avizul favorabil nr. 86643 din 02.11.2022 emis de SOCIETATEA NATIONALA DE TRANSPORT GAZE NATURALE „TRANGAZ” S.A.

- Se va respecta aviz de amplasament apa-canal nr. 726/6558 din 31.10.2022 emise de S.C. RAJA S.A. CONSTANTA.
- La finalizarea investitiei se va solicita autorizatie de mediu, conform Ordinului M.M.D.D. nr. 1798/2007, modificat.
- În situația în care se vor semnala disconforturi create vecinătăților, activitatea va fi sistată temporar până la remedierea acestora;
- Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.
- În situația în care se vor semnala disconforturi create vecinătăților, activitatea va fi sistată temporar până la remedierea acestora;
- Se vor respecta prevederile Legii nr. 61/1991, modificata, privind sanctionarea faptelor de incalcare a unor norme de convietuire sociala, a ordinii si linistii publice;

- Gospodărirea materialelor de construcţie se va realiza numai în limita terenului deţinut, fără deranjarea vecinătăţilor. 
- Se vor respecta O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deseurilor;
- Se vor respecta  prevederile Legii nr. 123/2020 pentru modificarea și completarea O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului (referitor la disconfortul olfactiv).
- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;
- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism aprobat prin H.G. nr. 525/1996 în ceea ce priveste construcțiile, parcările și necesarul de spațiu verde; 

- Se va respecta legislația de urbanism în vigoare;

- Se va amenaja și întreține spatiul verde din incintă;

- Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale; Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada;

- Pentru evitarea poluării accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloaceor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate;
- În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de 
construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vant;

- Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

- Oprirea motoarelor tuturor autovehiculelor pe perioada spălării și întreținerii;

- Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transportă materiale de construcție care pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule dotate cu prelate;

- Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zonă;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 

- Orice modificare de soluție față de cea avizată de SGA duce la obținerea unui nou aviz de gospodărire a apelor, în caz contrar actul emis este considerat nul.

- Prezentul act de reglementare stabilește condițiile de realizare a proiectului din punct de vedere al protecției mediului. În cazul în care proiectul nu se încadrează în funcțiunea zonei, decizia de emitere/respingere a aprobării de dezvoltare revine autorității administrației publice locale.
Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului. Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

          
Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexează si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrărilor.

         
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Ilfov, se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

 

         Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvată și de evaluare asupra corpurilor de apă.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

 
În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;

          
Draftul deciziei etapei de încadrare a fost afisat spre consultare pe site APM Ilfov: www.apmif.anpm.ro.
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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