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                                                 Decizia etapei de încadrare
nr. 119  din 10.10.2016
PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. GLASS MINERAL S.R.L., cu sediul în Cluj Napoca, str.David Francisc, nr.11,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Mehedinţi cu nr. 8903/29.07.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobată prin Legea nr.49/2011,
          Agenţia pentru Protecţia Mediului Mehedinţi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data 06.10.2016, că proiectul „Extindere depozit de nisip”, propus a fi amplasat în incinta S.C. GLASS MINERAL S.R.L, extravilan comuna Căzăneşti, sat Gârbovăţul de Sus, judeţul Mehedinţi, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
           Justificarea prezentei decizii: 
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a)proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.2, la punctul 13 lit. a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului; 

b)mărimea proiectului: 
▪ terenul este situat în extravilan comuna Căzăneşti, sat Gârbovăţul de Sus, judeţul Mehedinţi, proprietatea solicitantului, înscris în CF 50049, ocupat cu clădiri şi construcţii existente; 
▪ se va executa extinderea unei construcţii existente, cu destinaţia de produs finit (nisip cuarţos), pe o suprafaţă de 567 mp;

c)descrierea proiectului:

▪ proiectul presupune o extindere a şopronului existent, pe o structură de stâlpi metalici, ferme metalici şi învelitoare din tablă cutată cu pardoseală din beton;

▪ extinderea se va realiza pe toată latura axului B şi va fi deschis pe toate cele 3 laturi; spre axul B se vor folosi stâlpii structurali existenţi, fără a dubla structura;

▪ extinderea va avea aceeaşi destinaţie, de depozitare a produsului finit;

d)utilizarea resurselor naturale: nu este cazul; 

e)producţia de deşeuri: în timpul lucrărilor de montare se pot genera deşeuri metalice, materiale plastice, deşeuri menajere;  

f)riscul de accident: nu este cazul
            g)relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul; 

           h)capacitatea de absorbţie a mediului: nu este cazul, instalaţia se amplasează în incinta S.C. GLASS MINERAL S.R.L., unitate existentă, autorizată; 

           i)zonele de protecţie specială: nu este cazul;
           j)ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţia în vigoare au fost deja depăşite: nu este cazul;

           k)ariile dens populate: nu este cazul;

           l)peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
           m)extinderea impactului: local, numai în zona de lucru, pe perioada de execuţie; 
            n)natura transfrontieră a impactului: nu este cazul

            o)mărimea şi complexitatea impactului: impact redus

            p)probabilitatea impactului: redus, local, temporar, datorat lucrărilor de montaj
            r)durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: redusă.     
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: nu este cazul
Nu s-au primit observaţii şi comentarii din partea publicului.
 

Condiţiile de realizare a proiectului sunt următoarele:
1.Lucrările se realizează  numai în incinta unităţii, evitând a se ocupa temporar alte suprafeţe.
2.Se va asigura gestionarea corectă a materialelor necesare lucrărilor de montaj, precum şi a deşeurilor rezultate; depozitarea acestora se va face în recipienţi, urmând a fi predate ulterior societăţilor autorizate, în baza contractelor încheiate de către SC GLASS MINERAL S.R.L.

3.Extinderea realizată nu reprezintă o modificare de fond a datelor care au stat la baza emiterii Autorizaţiei de mediu nr.28 din15.04.2010 sau a condiţiilor de funcţionare, motiv pentru care nu este necesară revizuirea acestei autorizaţii.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată. 
        Menţiuni :
        1.În condiţiile în care proiectul nu suferă modificări sau extinderi, Decizia etapei de încadrare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a acestuia.

           2.Titularul va notifica în scris A.P.M. Mehedinţi în următoarele cazuri:

-în situaţia în care, după emiterea prezentului act, proiectul a suferit modificări sau extinderi;

-la finalizarea proiectului, pentru verificarea respectării prevederilor din prezentul act
          3.Revizuirea deciziei etapei de încadrare este obligatorie în toate situaţiile în care:

-apar elemente noi cu impact asupra mediului, necunoscute la data emiterii ei;

-prevederile unor noi reglementări legale o impun;

-s-a luat decizia respectivă, în urma analizării notificării depuse de titular 

       Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
p.Director Executiv,                                                p.Şef Serv.Avize, Acorduri, Autorizaţii,
ing.Dragoş TARNIŢĂ                                            biol.Lavinia MATEESCU
                                                                               Întocmit,

                                                                               ing.Mariana LUDU
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