 ANUNT PUBLIC PRIVIND DEZBATEREA PUBLICA
Titular proiect – SC Tak Trans SRL

   
Agentia pentru Protectia Mediului Mehedinti anunta publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului si studiul de evaluarte adecvata pentru proiectul “Deschidere microcariera in vederea exploatarii nisipului si pietrisului”, propus a fi amplasat in judetul Mehedinti, extravilanul satului Hinova, comuna Hinova, in situl Natura 2000,  Aria de protecție avifaunistică Blahnița ROSPA 0011
 
Tipul deciziei posibile luate de Agentia pentru Protectia Mediului Mehedinti poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu. 
Raportul si Studiul de evaluare adecvata poate fi consultat la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Mehedinti str.Baile Romane, nr.3, Dr.Tr.Severin si la sediul SC TAK TRANS SRL, din municipiul Drobeta Turnu Severin, str.Gheorghe Șincai, nr.38, județul Mehedinți, in zilele de luni pana vineri, intre orele 8,00 – 16,30. 

Documentele  mentionate  sunt disponibile si la urmatoarele adrese de internet www.apmmh.anpm.ro . 
Dezbaterea publica a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la sediul primăriei Hinova, din comuna Hinova, localitatea Hinova,judetul Mehedinti, in data de 10.04.2017, incepand cu orele 1100 . 
 Publicul interesat poate transmite in scris comentarii/opinii/observatii privind documentele mentionate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Mehedinti, str.Baile Romane, nr.3, Dr.Tr.Severin, pana la data de 10.04.2017. 
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