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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Mehedinţi


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

PROIECT
     Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de POPESCU FLAVIUS DANIEL, cu sediul in municipiul Orsova, B-dul 1 Decembrie 1918, nr.14, sc.A, ap.13, județul Mehedinti, înregistrată la APM Mehedinți cu nr. 4443/12.04.2017,  în baza:

1. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare – nu este cazul;

2. Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Mehedinţi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 15.06.2017, că proiectul ,,Construire adapost agricol”, propus a fi amplasat în  extravilanul municipiului Orsova punct Bratina Luncii, nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune procedurii de evaluare adecvată.  

    Justificarea prezentei decizii:

  I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
 a) descrierea sumară a proiectului: 
     Proiectul se referă la construirea unui adapost agricol cu o suprafata de 90 m2. Materiile prime folosite la construirea obiectivului sunt cele utilizate in mod frecvent in constructii : beton, lemn, caramida, metal. Constructia are fundatii continue de tip talpa din beton armat, structura din zidarie portanta cu centuri din beton armat, planseu pe grinzi de lemn.
     Acoperisul este de tip sarpanta din lemn cu invelitoare de tabla tip Lindab. Finisajele exterioare si interioare vor fi realizate cu tencuieli driscuite si zugraveli lavabile de exterior si inetrior. Tavanul va fi realizat din rigips carton pe profile metalice zincate si izolatie din vata minerala in pod.

   Suprafața amplasamentului este de 1728 m2.
b) Proiectul urmează să se realizeze în interiorul sitului de importanță comunitară ROSCI0206  Portile de Fier; aria de protecție specială avifaunistică ROSPA0080 Muntii Almajului – Locvei, ROSPA0026 Cursul Dunarii Bazias – Portile de Fier.
c) Proiectul intră sub incidența art.28 al Legii 49/2011 care aprobă OUG nr.57 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice;
d) Pe amplasamentul proiectului şi în imediata apropiere a acestuia nu au fost identificate habitate naturale şi/sau specii sălbatice de interes comunitar ce pot fi afectate de implementarea lui;
e) Proiectul propus nu provoacă o deteriorare semnificativă sau o pierdere a unor habitate naturale de interes comunitar;
f) Proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică (exploatarea apelor de suprafaţă şi subterane, activităţile extractive de suprafaţă de sol,

argilă, nisip, pietriş, defrişarea, inundarea terenurilor, pescuit, vânătoare, colectarea plantelor) din cadrul ariei naturale protejate de interes comunitar mai sus menţionată;

 g) Lucrările de realizare a proiectului nu vor determina modificări fizice semnificative în

aria naturală protejată de interes comunitar;
h) Proiectul are aviz favorabil din partea administratorului R.N.P. Romsilva – Administratia Parcului Natural Portile de Fier nr. 1114/08.05.2017.
   Condiţiile de realizare a proiectului:
a) executarea lucrărilor propuse se va face cu respectarea documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice specifice;

b) în perioada de execuţie a lucrărilor se vor utiliza numai drumurile existente în zonă şi

nu se vor amenaja alte drumuri de acces;

c) se va alege un calendar de lucru adecvat, pe durata realizării proiectului, astfel încât să

nu fie afectată biodiversitatea din zonă, ce va fi comunicat administratorului ariei naturale protejate înainte de începerea lucrărilor;

d) este interzisă orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a

exemplarelor speciilor sălbatice de floră şi faună, protejate la nivel naţional şi/sau internaţional, aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic şi care ar putea ajunge accidental în zona perimetrului de lucru;

e) lucrările se vor realiza cu informarea administratorului ariei naturale protejate şi cu respectarea condiţiilor impuse în aviz;
f) pe parcursul executării proiectului nu se va tăia/defrişa vegetaţia arboricolă şi arbustivă;
g) se va înlătura orice impact negativ asupra solului, apei, aerului prin depunerea necontrolată a deșeurilor de orice fel, posibile scurgeri de combustibili, uleiuri; 
h) în cazul producerii accidentale a unui prejudiciu ce afectează obiectivele de conservare pentru care a fost desemnată aria naturală protejată, se va anunţa în cel mai scurt timp administratorul ariei naturale protejate în vederea stabilirii măsurilor de remediere ce vor fi puse în aplicare de cel care a produs prejudiciul;


Atât titularul cât și proiectantul vor urmări îndeaproape executarea lucrărilor prevăzute în proiect. 

    Titularul va informa în scris autoritatea competentă pentru protecția mediului ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentului act.

     Titularul va notifica în scris Agenția pentru Protecția Mediului Mehedinți în următoarele cazuri:

        ● în situația în care, după emiterea prezentului act și înaintea obținerii aprobării de dezvoltare (autorizației de construire) proiectul a suferit modificări;

        ● la finalizarea investiției pentru:

              - verificarea realizării proiectului în conformitate cu cerințele legale și cu condițiile din prezentul act și întocmirii procesului verbal de constatare a respectării tuturor condițiilor impuse.

    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Director Executiv

Ing. Dragoș Nicolae TARNIȚĂ

          Șef Birou C.F.M.,                                                                        Întocmit,

Ing. Liviu CĂPRESCU                                                        Biol. Cristian MIREA
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