 Anunt public privind organizarea dezbaterii publice
SC ROUTE CENTER CONSTRUCT SRL 
            Agentia pentru Protectia Mediului Mehedinti anunta publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul  “ Exploaterea nisipului si pietrisului in perimetrul Bremana, comuna Malovat”,  propus a fi amplasate in judetul Mehedinti, extravilan comuna Malovat, titular SC ROUTE CENTER CONSTRUCT SRL 

        Tipul deciziei posibile luate de Agentia pentru Protectia Mediului Mehedinti poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu. 

          Raportul privind impactul asupra mediului  poate  fi consultat  la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Mehedinti, din Drobeta Turnu Severin, str. Baile Romane, nr.3  si la sediul SC ROUTE CENTER CONSTRUCT S.R.L. din Drobeta Turnu Severin, str.Pacii, nr.3, bl.O2, sc.4, ap.5,  judetul Mehedinti,  in zilele de luni pana joi intre orele  8,00-16,00 si vinerea intre orele 8,00-14,00. 

        Documentul  mentionat  este disponibil  si la urmatoarea adresa de internet: http://apmmh.anpm.ro. 

         Dezbaterea publica a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la Primaria comunei Malovat,  din judetul Mehedinti, comuna Malovat, in data de  25.07.2017, incepand cu orele 10,00. 

          Publicul interesat poate transmite in scris comentarii/opinii/observatii privind documentele mentionate la sediul  Agentiei pentru Protectia Mediului Mehedinti, din Drobeta Turnu Severin, str. Baile Romane, nr.3 pana la data de 25.07.2017.
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