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Nr.:
                                                 Decizia etapei de încadrare
Proiect
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de BORLOVEANU NEBUNU POPESCU ELISAVETA PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ, cu sediul în comuna Ponoarele, satul Ponoarele,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Mehedinţi cu nr. 8013/11.07.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
          Agenţia pentru Protecţia Mediului Mehedinţi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data 28.07.2017, că proiectul construire agropensiune turistică şi împrejmuire, propus a fi amplasat în intravilanul şi extravilanul localităţii Ponoarele, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

           Justificarea prezentei decizii: 
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.2, la punctul 10 proiecte de infrastructura, lit. b) “proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto”; 

b) mărimea proiectului: 
     ▪ terenul este situat în intravilanul şi extravilanul localităţii Ponoarele, comuna Ponoarele, are o suprafaţă totala de 5280,0 m2, suprafaţă construita propusa de 289,3 m2,C.F. nr.50139; 
     ▪ vecinătăţile terenului sunt: vest, nord şi sud- terenuri proprietăţi private, la est -ogaş;
▪ în cadrul investiţiei au fost prevăzute  următoarele: construcţie cu regim de înăltime parter si etaj. La parter va fi bucataria, sala de mese, livingul, grupul sanitar şi scară, la etaj 4 camere cu grup sanitar şi hol. Capacitatea de cazare va fi de 8 persoane, bucatarie utilată, cu posibilitatea ca persoanele cazate să-şi pregatească mâncarea.
    Sistemul constructiv:
    - fundaţii continue din beton C16/20 cu centuri superioare; samburi şi centuri beton din beton armat; zidarie- blocuri ceramice; pardosela- beton C12/15; planseu din beton armat; sarpantă din lemn; invelitoarea tigla ceramica maro.
      Elementele din lemn ale constructiei vor fi ignifugate cu materiale atestate, iar lucrarile vor fi executate de firma specializată.

    Finisajele vor fi termosistem cu tencuieli decorative de exterior si tencuieli, glet si zugraveli lavabile, la interior. 
▪ utilităţile se asigură astfel:

 -alimentarea cu apă: sursa de apă este reprezentată de 2 izvoare de coastă, captate anterior prin intermediul unor camere de captare din beton cu dimensiunile 1,5x1,0x1,5 m. Apa captată este dirijată într-un rezervor existent de polipropilenă cu V=2 m3 , de unde va fi pompată in alt rezervor de polipropilenă cu V=4 m3 cu ajutorul unei pompe submersibile. Reţeaua de aducţiune dintre cele 2 rezervoare se va executa din cpnducta PEID, cu Dn=1″ şi Laprox=70m
-evacuarea apelor uzate: apele uzate menajere sunt colectate prin conducte PVC cu Dn=100 mm, Laprox=10m şi evacuate într-un bazin etanş vidanjabil din beton cu V=12 m3. Vidanjarea se va realiza de firme autorizate prin grija beneficiarului 
-asigurarea energiei termice se face cu centrală termică proprie pe combustibil solid
-energia electrică se asigură prin racord la reţeaua electrică din zonă
c)utilizarea resurselor naturale: nu se folosesc resurse naturale din zona lucrărilor; 

d)producţia de deşeuri: în timpul lucrărilor se pot genera deşeuri din construcţie (demolări ale straturilor existente şi pământ excavat, piatră; beton; amestec de materiale de construcţie); lemn; sticlă; materiale plastice; deşeuri menajere; deşeuri metalice; 

e) riscul de accident: se vor respecta regimul de depozitare, manipulare şi utilizare a materialelor, deşeurilor, combustibililor şi lubrefianţilor, utilajelor şi mijloacelor de transport, prin grija constructorului lucrărilor
           f) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: se vor folosi materiale de construcţie aprovizionate de la balastiere, staţiile de betoane, mixturi astfaltice, după caz, autorizate; 

          g) capacitatea de absorbţie a mediului: obiectivul este amplasat într-o zonă destinată tursimului şi agrementului; investiţia se va realiza astfel încât prin dimensiune, organizare pe parcelă, alegerea materialelor şi aspect, să nu  agreseze sau să afecteze peisajul şi organizarea existentă a zonei; 

h) zonele de protecţie specială: amplasamentul este situat în interiorul sitului de importanţă comunitară ROSCI0198 Geoparcul Platoul Mehedinti, a fost obţinut avizul Administratorului nr. 421 din 05.07.2017; 
i) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţia în vigoare au fost deja depăşite: nu este cazul;

j) ariile dens populate: nu este cazul;

k) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 

l) extinderea impactului: local, numai în zona de lucru, pe perioada de execuţie; 
          m) natura transfrontieră a impactului: nu este cazul;
          n) mărimea şi complexitatea impactului: impact redus;
          o) probabilitatea impactului: redus, local, temporar, datorat lucrărilor de construcţie;
          p) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: redusă.     
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: nu este cazul.
Nu s-au primit observaţii şi comentarii din partea publicului

 

Condiţiile de realizare a proiectului sunt următoarele:
1. Lucrările se vor realiza numai în limita proprietăţii, se recomandă utilizarea judicioasă a terenului aferent desfăşurării lucrărilor, evitând a se ocupa temporar alte suprafeţe.
2. Se va asigura semnalizarea corespunzătoare a lucrărilor, astfel încât să se asigure avertizarea conducătorilor auto şi a pietonilor şi pentru a nu pune în pericol siguranţa lucrătorilor. 

3. Pentru integrarea armonioasă a investiţiei în peisajul existent, se va acorda o atenţie deosebită pentru alegerea materialelor folosite la finisajele exterioare ale clădirii, pentru realizarea platformelor, a căilor de acces, precum şi a materialelor (gazon, plante, arbuşti) necesare amenajării spaţiilor verzi, aşa încât această investiţie să aibă un aspect agreabil şi să se încadrează în cadrul existent.

6. În timpul executării lucrărilor, aveţi obligaţia respectării măsurilor de prevenire şi de diminuare a impactului asupra factorilor de mediu apă, aer, sol, zgomot şi aşezări umane, astfel:

▪ se va asigura gestionarea corectă a materiilor prime şi a materialelor necesare lucrărilor, precum şi a deşeurilor rezultate, depozitarea acestora se va face în locuri amenajate (platforme de depozitare), prevăzute cu pante de scurgere a apelor din precipitaţii; este interzisă depozitarea lor pe marginea drumului sau a altor căi de acces;

▪ utilaje şi mijloace de transport:

-nu se vor depozita recipienţi cu preparate periculoase (combustibili, carburanţi) pe amplasamentul propus pentru investiţie;

     -nu se vor executa operaţii de alimentare cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport, sau lucrări de intervenţii la acestea, acest lucru se va face în cadrul staţiilor de distribuţie carburanţi, respectiv în cadrul unităţilor de service auto autorizate; pentru cazurile de scurgeri accidentale de produse petroliere, se va asigura dotarea cu materiale absorbante pentru intervenţie;

-reducerea timpului de funcţionare a utilajelor, evitând suprasolicitarea acestora;

-reducerea vitezei la 30 km/h pentru traficul greu prin localitate; 

-curăţirea roţilor utilajelor şi mijloacelor de transport ;
-mijloacele de transport încărcate cu materiale ce pot genera pulberi (praf), vor fi acoperite;           

      ▪ lucrările care generează particole în suspensie, de genul celor de îndepărtare a solului, modelarea suprafeţelor şi manipularea materialelor şi a deşeurilor generate, se vor executa cu atenţie; ele vor fi reduse în perioadele cu vânt puternic, perioade  când se va realiza stropirea accentuată a suprafeţelor; materialele respective vor fi depozitate în interiorul unei zone delimitate astfel încât să nu constituie sursă de poluare prin particule care pot fi antrenate către obiectivele învecinate;

▪ deşeuri: 

-se estimează că lucrările propuse vor genera următoarele tipuri de deşeuri: piatră, beton, pământ şi alte materiale excavate; amestec de materiale de construcţie, lemn, sticlă, materiale plastice, deseuri menajere, deseuri metalice; 


-toate tipurile de deşeuri  vor fi stocate temporar, pe tipuri de deşeuri, în recipienţi şi în spaţii amenajate, punctul de lucru va dispune de facilităţi pentru stocarea temporară, controlată, selectivă a deşeurilor;

-deşeurile, în afara celor menajere, vor fi ulterior predate societăţilor autorizate pentru colectare şi tratare/recuperare; 

-deşeurile menajere vor fi colectate în recipienţi şi vor fi transportate, de comun acord cu Primăria Ponoarele, de către societatea de salubrizare autorizată care operează în zonă;

-se interzice depozitarea necontrolată a oricarui tip de deşeu la locul lucrărilor, pe marginea drumului sau a altor căi de acces.
7. La terminarea lucrărilor aveţi obligaţia:

-să refaceţi şi să aduceţi la starea iniţială eventualele suprafeţe ocupate temporar;

-toate deşeurile rezultate din activitatea de  demontare a construcţiilor şi a altor amenajări provizorii, precum şi din activitatea de refacere a amplasamentelor, se vor depozita temporar în locuri amenajate, îngrădite şi se vor transporta ulterior de la locul lucrărilor.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată. 
        Menţiuni:
       1. În condiţiile în care proiectul nu suferă modificări sau extinderi, decizia etapei de încadrare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a acestuia.

          2. Titularul va notifica în scris A.P.M. Mehedinţi în următoarele cazuri:

        -în situaţia în care, după emiterea prezentului act, proiectul a suferit modificări sau extinderi;

        -la finalizarea proiectului, pentru verificarea respectării prevederilor din prezentul act  

          3.Revizuirea deciziei etapei de încadrare este obligatorie în toate situaţiile în care:

       -apar elemente noi cu impact asupra mediului, necunoscute la data emiterii ei;

       -prevederile unor noi reglementări legale o impun;

       -s-a luat decizia respectivă, în urma analizării notificării depuse de titular.  
Nerespectarea prevederilor prezentei Decizii de încadrare se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.

Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine în întregime titularului de proiect.

       Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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