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                                   Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI MEHEDINTI


Decizia etapei de încadrare
nr.     din 28.07.2017 

proiect

                                           Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC SERVICE VARANIC COM PROD SRL , cu sediul în  comuna Breznita Ocol,  Judetul Mehedinţi,  înregistrată la APM Mehedinti cu nr. 7439/28.06.2017  si  completarile ulterioare  în baza:

             Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

            Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

               Autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Mehedinţi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 28.07.2017, că proiectul – „Infiintare  Agropensiune turistica Varanic „comuna Breznita Ocol , judetul Mehedinti propus a fi amplasat în Comuna Breznita Ocol, Judetul Mehedinti nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

            a)  proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.2, punctul 10, lit. b); 

b)  mărimea proiectului: 

c)  utilizarea resurselor naturale: nu se folosesc resurse naturale din zona lucrărilor; 

d) producţia de deşeuri:  amestec de materiale de construcţie; lemn; resturi vegetale; deşeuri menajere; deşeuri metalice; 

e) riscul de accident este scazut datorită tehnologiilor utilizate; se va respecta regimul de depozitare, manipulare şi utilizare a materiilor prime, materialelor, deşeurilor;

          f) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: se vor folosi materiale de construcţie aprovizionate de la magazine  autorizate; 

g) capacitatea de absorbţie a mediului : este necesar ca proiectul să se încadreze în cadrul natural fără a agresa sau a afecta peisajul şi organizarea existentă a teritoriului; 
h) zonele de protecţie specială: 
-proiectul nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra habitatelor şi speciilor pentru a căror conservare a fost desemnat situl de importanţă comunitară;

i)ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţia în vigoare au fost deja depăşite: nu este cazul;

j)ariile dens populate: nu este cazul;

k)peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; în zona lucrărilor nu sunt obiective de patrimoniu sau situri arheologice; 

l)extinderea impactului: local, numai în zona de lucru, pe perioada de execuţie;

          m)natura transfrontieră a impactului: nu este cazul

          n)mărimea şi complexitatea impactului: impact redus

          o)probabilitatea impactului: redus, local, datorat lucrărilor de organizare a terenului, a căilor de acces şi respectiv a lucrărilor de construcţie; 
          p)durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: redusă. 
                      II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvata  asupra mediului sunt următoarele:

 a) Proiectul propus intră sub incidența art.28 al Legii 49/2011 care aprobă OUG nr.57 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; 

 b) Proiectul urmează să se realizeze în interiorul sitului de importanță comunitară ROSCI0206  Portile de Fier si aria de protecție specială avifaunistică ROSPA0080 Muntii Almajului – Locvei;
  c) Pe amplasamentul proiectului şi în imediata apropiere a acestuia nu au fost identificate habitate naturale şi/sau specii sălbatice de interes comunitar ce pot fi afectate de implementarea lui;

 d) Proiectul propus nu provoacă o deteriorare semnificativă sau o pierdere a unor habitate naturale de interes comunitar;
      Realizarea acestui proiect se va face cu respectarea urmatoarelor conditii:

a) Pentru factor de mediu apa:

· in perioada de executie se va delimita foarte bine zona de lucru, astfel incat sa se elimine orice risc de poluare;

· pentru organizarea de santier se va alege un amplasament adecvat astfel incat suprafata ocupata sa fie cat mai redusa iar utilitatile sa poata fi asigurate cu usurinta;

· se vor lua toate masurile in vederea evitarii poluarilor accidentale, in cazul unor astfel de poluari se va interveni operativ;

· inspectiile tehnice periodice la toate utilajele folosite, vor fi efectuate la zi, pentru evitarea poluarii accidentale a apelor din zona de lucru;

                         - Se vor respecta conditiile impuse din toate actele de reglementare care au stat la baza emiterii deciziei etapei de incadrare.

                        - se vor solicita toate actele specificate in certificatul de urbanism nr12/27.07.2016 emis de primaria Svinita.

b) Pentru factor de mediu aer:

· curatarea zilnica a cailor de acces din vecinatatea santierului si a autovehiculelor ce parasesc organizarea de santier;

· se va proceda la acoperirea spatiilor de depozitare a materialelor din cadrul organizarii de santier, de unde pot rezulta particule care pot fi antrenate de catre apele de suprafata;

· transportul de materiale se va face pe trasee optime;

· se recomanda utilizarea de utilaje si echipamente tehnice care au emisii reduse de zgomot;

· sa se asigure masuri si dotari speciale pentru izolarea si protectia fonica a surselor generatoare de zgomot si vibratii;

c) Pentru factor de mediu sol:

· se va asigura gestionarea corespunzatoare, prin depozitarea temporara, in locuri amenajate, a tuturor tipurilor de deseuri, pana la ridicarea lor de catre societatea de salubrizare autorizata;

· solul rezultat din lucrarile de pregatire a investitiei va fi depozitat separat pentru a fi folosit la refacerea zonelor afectate, dupa realizarea lucrarilor de executie a proiectului de mai sus;

· in cazul producerii unor poluari accidentale in timpul lucrarilor acestea vor fi neutralizate cu substante absorbante, vor fi depozitate temporar in recipienti speciali si se vor preda firmelor autorizate in vederea eliminarii;
Atat titularul cat si proiectantul vor urmari indeaproape executarea lucrarilor prevazute in proiect;

Titularul va notifica in scris Agentia pentru Protectia Mediului Mehedinti in urmatoarele cazuri:

        ● in situatia in care, dupa emiterea prezentului act si inaintea obtinerii aprobarii de dezvoltare (autorizatiei de construire) proiectul a suferit modificari;

   Revizuirea deciziei etapei de incadrare este obligatorie in urmatoarele conditii:

· daca apar elemente noi , necunoscute la data emiterii prezentului act;

· prevederile unor noi reglementari legale o impun;

       Decizia etapei de incadrare isi pastreaza valabilitatea pe toata perioada punerii aplicare a proiectului.

                       La finalizarea lucrarilor titularul va solicita  autorizatie de mediu.

     Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009 si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare. 

 
                                              DIRECTOR EXECUTIV,

Ing. Dragos Nicolae TARNITA
Sef Serviciu A.A.A,                                                                                   Intocmit,
Biolog. Lavinia MATEESCU                                                             Ing.Claudia LOHON
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