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Nr.

Decizia etapei de încadrare

proiect
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. MEHEDINȚI GAZ S.A., cu sediul în Drobeta Turnu Severin, b-dul Tudor Vladimirecu, nr. 95B, judeţul Mehedinţi, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Mehedinţi cu nr. 11922/29.09.2017, în baza 

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Mehedinţi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.08.2017, că proiectul „Dezvoltare reţea de distribuţie gaze naturale medie presiune şi branşamente individuale„ propus a fi amplasat în intravilanul municipiului Drobeta Turnu Severin, str. Roşiori şi b-dul Mihai Viteazu, judeţul Mehedinţi, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

           Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a)proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.2, la punctul 3. „Industria energetică”, lit.b) instalaţii industriale pentru transportul gazelor, aburului şi apei calde; transportul energiei electrice prin cabluri aeriene, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1; 

b)mărimea proiectului: 

▪ proiect de dimensiune medie, care propune racordarea unei noi conducte de distribuţie gaze naturale de medie presiune de pe str. Cerneţiului în partea de Sud-Est. 
          Noua conductă se va racorda din conducta de distribuţie gaze naturale de medie presiune existentă PE 100 SDR11 Dn 450 x 41,0 mm în partea de SUD-EST.

▪ conducta proiectata vor funcţiona în regim de medie presiune şi va fi montată urmărindu-se următorul traseu:
	Nr.crt.
	Stradă
	Tronson
	Qc
	Amplasament
	L
	Conductă

	
	-
	
	(Nmc/h)
	
	(m)
	Material
	Diam.(mm)
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	2
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	1


	Dr. acces
	PR-CT(P01-P02)
	2000,00
	Macadam-carosabil

1,0 m faţă de lim. Propr. din Sud-Est 
	450,00
	PE100 SDR 11
	160 x 14,60


▪ lungimea totală a rețelei este de 450,00 ml, reţeaua este o reţea de distribuţie de medie presiune de tip ramificat (presiune:2,3000 x 105 Pa, respectiv 2,3 bar)

▪ reţeaua de distribuţie va urmări configuraţia stradală şi se va monta în spaţiul carosabil stradal şi pietonal, îngropată la o adâncime de 0,90 m, pe un strat de nisip cu grosimea de 10,00 cm; după montajul conductei se va pune încă un strat de nisip cu grosimea de 15,00 – 20,00 cm, după care se va umple cu pământ mărunţit care se va compacta; săpătura pentru montarea conductei se va face mecanizat iar în unele zone unde există reţele subterane ce ar putea fi afectate, săpătura se execută manual

▪ realizarea reţelei de distribuţie a gazelor naturale presupune:

- predarea amplasamentului de către beneficiar către executant, liber de orice sarcini

- pichetarea terenului conductei, a reţelelor edilitare existente în zonă şi pregătirea zonei pe o lăţime de 1,00 m

- executarea sondajelor în vederea depistării unor obstacole sau reţele necunoscute

-  transportul conductelor pe traseu şi sudarea lor pe tronsoane

- fixarea suporţilor pe conducta montată aparent şi săparea şanţurilor pentru subtraversări şi pentru zonele unde conducta se montează subteran

- montarea conductelor în şanţ pe un pat de nisip de 15,00 cm grosime şi întregirea tronsoanelor de conducte

- montarea firului trasor

- probarea conductei pe tronsoane

- execuţia căminelor şi montarea armăturilor

- probarea conductelor, inclusiv a armăturilor

- cuplarea şi punerea în funcţiune.
Eenergia electrică se asigură cu electrogeneratoare proprii
c) utilizarea resurselor naturale: nu se folosesc resurse naturale din zona lucrărilor; 
            d) producţia de deşeuri: în timpul lucrărilor se vor genera deşeuri din construcţie (sol vegetal, pământ şi material excavat, beton, pietre, amestec de materiale de construcţie) precum şi deşeuri menajere;

          e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:


-emisii în aer, provenite din funcţionarea utilajelor şi a mijloacelor de transport, din manipularea materialelor şi a deşeurilor generate, precum şi din activitatea de excavare a solului în vederea realizării aleilor;

-emisii în apă şi/sau pe sol, posibil apărute din gestionarea necorespunzătoare a materialelor şi a deşeurilor, sau din poluări accidentale cu produse petroliere de la mijloacele de transport 


-zgomot, apărut din funcţionarea utilajelor şi a mijloacelor de transport

g) riscul de accident: se va respecta regimul de depozitare, manipulare şi utilizare a materiilor prime, materialelor, deşeurilor, combustibililor şi lubrefianţilor;

         h) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul, nu se folosesc resurse naturale din zona lucrărilor; 

         i) capacitatea de absorbţie a mediului: lucrările nu vor modifica organizarea şi aspectul zonei traversate de tronsonul de conductă proiectat
         j) zonele de protecţie specială: nu este cazul
        k) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţia în vigoare au fost deja depăşite: nu este cazul; în zonă sunt amplasate alte pensiuni şi case de vacanţă;

        m) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; în zona lucrărilor nu sunt obiective de patrimoniu sau situri arheologice; 

         n) extinderea impactului: în perioada execuţiei lucrărilor, acestea vor avea un impact local, în zona de lucru, datorat lucrărilor de organizare a terenului, a căilor de acces şi respectiv a lucrărilor de construcţie;

         o) mărimea, complexitatea, probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: lucrările vor genera un impact redus asupra mediului
        r) observaţii din partea publicului: nu au fost înregistrate observaţii din partea publicului pe timpul derulării procedurii.         

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: nu este cazul

Condiţiile de realizare a proiectului sunt următoarele:

1. Poziţionarea traseului conductelor se va face astfel încât să se respecte distanţele legale faţă de construcţiile şi reţelele existente în zonă.

2. Se recomandă utilizarea judicioasă a terenului aferent desfăşurării lucrărilor, evitând a se ocupa temporar alte suprafeţe.

3. Se va asigura semnalizarea corespunzătoare a lucrărilor şi dirijarea traficului în zonă, astfel încât să se asigure avertizarea conducătorilor auto şi a pietonilor, precum şi pentru a nu pune în pericol siguranţa lucrătorilor. 

4. În timpul executării lucrărilor, aveţi obligaţia respectării măsurilor de prevenire şi de diminuare a impactului asupra factorilor de mediu apă, aer, sol, zgomot şi aşezări umane, astfel:

▪ se va asigura gestionarea corectă a materiilor prime şi a materialelor necesare lucrărilor, precum şi a deşeurilor rezultate; depozitarea acestora se va face în cadrul organizării de şantier prevăzute pentru realizarea sursei de producere a energiei termice;  este interzisă depozitarea lor  pe marginea drumului sau a altor căi de acces;

▪ utilaje şi mijloace de transport:


-nu se vor depozita recipienţi cu preparate periculoase (combustibili, carburanţi) pe amplasamentul propus pentru investiţie;

     -nu se vor executa operaţii de alimentare cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport, sau lucrări de intervenţii la acestea; acest lucru se va face în cadrul staţiilor de distribuţie carburanţi, respectiv în cadrul unităţilor de service auto autorizate; pentru cazurile de scurgeri accidentale de produse petroliere, se va asigura dotarea cu materiale absorbante pentru intervenţie;

-reducerea timpului de funcţionare a utilajelor, evitând suprasolicitarea acestora;

-curăţirea roţilor utilajelor şi mijloacelor de transport ;

-mijloacele de transport încărcate cu materiale ce pot genera pulberi (praf), vor fi acoperite;           

      ▪ lucrările care generează particole în suspensie, de genul celor de îndepărtare a solului, modelarea suprafeţelor şi manipularea materialelor şi a deşeurilor generate, se vor executa cu atenţie; ele vor fi reduse în perioadele cu vânt puternic, perioade  când se va realiza stropirea accentuată a suprafeţelor; materialele respective vor fi depozitate în interiorul unei zone delimitate astfel încât să nu constituie sursă de poluare prin particule care pot fi antrenate către obiectivele învecinate;


▪ deşeuri: 

-se estimează că lucrările propuse vor genera următoarele tipuri de deşeuri: piatră; beton; pământ şi alte materiale excavate; amestec de materiale de construcţie; lemn; sticlă; materiale plastice; deseuri menajere; deseuri metalice; 


-toate tipurile de deşeuri  vor fi stocate temporar, pe tipuri de deşeuri, în recipienţi şi în spaţii amenajate în cadrul organizării de şantier, care va dispune de facilităţi pentru stocarea temporară, controlată, selectivă a deşeurilor;

-deşeurile menajere vor fi colectate în recipienţi şi vor fi transportate, de comun acord cu Primăria Drobeta Turnu Severin, de către societatea de salubrizare autorizată care operează în zonă;

-se interzice depozitarea necontrolată a oricarui tip de deşeu la locul lucrărilor pe marginea drumului sau a altor căi de acces;

▪ pentru a nu crea un disconfort locuitorilor din zonă, precum şi altor unităţi funcţionale, se va stabili un program de lucru de comun acord cu aceştia şi cu Primăria Drobeta Turnu Severin;  

5.  Amplasamentul organizarii de santier va îndeplini condiţiile:

-va fi stabilit pe o suprafaţă de teren cât mai restrânsă posibil, fără a fi necesară defrişarea vegetaţiei în acest scop; 

-nu trebuie sa fie situat în apropierea zonelor locuite, a cursurilor de apă sau a pădurilor, văilor; 

-se recomandă ca acest obiectiv să fi realizat cu amenajări minime; 

-platformele organizării de şantier vor fi betonate sau pietruite; acestea vor fi prevăzute cu: sisteme de epurare a  apelor uzate; facilităţi de colectare şi stocare temporară deşeurilor; stoc permanent de produse absorbante pentru pierderile accidentale de produs petrolier;

-vor fi delimitate locurile de depozitare a materiilor prime, materialelor şi deşeurilor; de asemenea, va fi asigurată paza  şi siguranţa utilajelor şi a instalaţiilor;

6. La terminarea lucrărilor aveţi obligaţia să refaceţi şi să aduceţi la starea iniţială suprafeţele de teren ocupate definitiv şi temporar; toate deşeurile rezultate din activitatea de  demontare a construcţiilor şi a altor amenajări provizorii, precum şi din activitatea de refacere a amplasamentelor, se vor depozita temporar în cadrul organizării de şantier, de unde vor fi ulterior eliminate, pentru a se putea reface şi acest amplasament. 
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.  
        Menţiuni:

        1. În condiţiile în care proiectul nu suferă modificări sau extinderi, Decizia etapei de încadrare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a acestuia.

           2.Titularul va notifica în scris A.P.M. Mehedinţi în următoarele cazuri:

-în situaţia în care, după emiterea prezentului act, proiectul a suferit modificări sau extinderi;

-la finalizarea proiectului, pentru verificarea respectării prevederilor din prezentul act 

          3. Revizuirea deciziei etapei de încadrare este obligatorie în toate situaţiile în care:

-apar elemente noi cu impact asupra mediului, necunoscute la data emiterii ei;

-prevederile unor noi reglementări legale o impun;

-s-a luat decizia respectivă, în urma analizării notificării depuse de titular. 
Nerespectarea prevederilor prezentei Decizii de încadrare se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.

Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului, revine în întregime titularului de proiect.

       Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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