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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Mehedinti


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
Proiect 
       Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ORAŞUL STREHAIA, cu sediul în judeţul Mehedinţi, orașul Strehaia, str. Republicii, nr. 124,  înregistrată la APM Mehedinti cu nr. 11711 din 02.10.2018 şi a completărilor din 20.10.2019, în baza:

1. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

2. Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

3. Directivei 2014/52+/UE, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Mehedinţi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.10.2018, că proiectul ”Modernizare străzi din oraș Strehaia, județul Mehedinți,,  propus a fi amplasat în intravilanul  orașului Strehaia, străzi: Decebal, Siret, 1 Mai, Negru Vodă, Lotrului, Horia, Ștefan cel Mare, Vlad Țepeș, Fabricii, Cerna, Câmpul Motrului, Smârdan, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

     1) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.2: la pct.13.a:) “Orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct.22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevazute in anexa nr.1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care  pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”, 

    2) Caracteristicile proiectului: 
     a) Dimensiunea și concepția proiectului 

      Străzile ce fac obiectul proiectului de faţă sunt amplasate în oraşul Strehaia, fac parte din infrastructura rutieră a oraşului şi asigură accesul la reţeaua de drumuri comunale, judeţene  şi naţionale, au o lungime de 2,782 km şi o lăţime variabilă în funcţie de distanţele între limitele de proprietate.
Descrierea sumară a proiectului:
· lungimea străzilor
       2782 m

· lăţimea părţii carosabile 3,5-5,5 m

· lungimea rigolelor     5982 m

· cămine dren              60 buc
· şanţ pereat                540 m

· ridicări cămine          225 buc

· accese la proprietăţi   3105 mp

Lucrările prevăzute a se executa:
· strat de formă de pămînt stabilizat cu balast

· strat de fundaţie din balast, sort 0-63 mm, de 25 cm grosime după compactare, grad de compactare 98 %

· strat de piatră spartă împănată de 15 cm grosime după compactare

· strat de bază din mixtură asfaltică tip BADPC20 de 6 cm grosime, conform SR EN 13108-1 şi AND 605/2014

· strat de uzură din beton asfaltic tip BAPC16 de 4 cm grosime, conform SR EN 13108-1 şi AND 605/2014


Apele pluviale de pe suprafaţa părţii carosabile sunt colectate lateral atât în rigole cât şi în şanţul pereat, evacuând apa spre pârâul Husnita 
          Organizarea de santier 

          -amplasarea unui container metalic preechipat pentru echipa de lucru şi echipamentele necesare;

          -amplasarea unei toalete ecologice pentru personal;

         -realizarea unei platforme (balast compactat) pentru depozitarea materialelor;

         Acestea vor fi localizate în incinta proprie, la partea ceea mai apropiată de amplasamentul constructiei propuse

a) cumularea cu alte proiecte: proiectul se desfăşoară în paralel cu proiectul de modernizare a străzilor
b) utilizarea resurselor naturale: Se vor executa excavaţii pentru realizarea proiectului şi săpături pentru realizarea lucrărilor de construcţii. Solul dislocat se va folosi astfel: o parte ca material de umplutură pentru săpăturile executate iar o parte va fi împrăştiat pe amplasament, tasat pentru nivelarea terenului;
c) cantitate și tipurile de deșeuri generate/gestionate: 

- deşeuri menajere ce vor fi depozitate controlat, în locuri stabilite şi amenajate corespunzător în pubele, după  care se vor preda unei firme de salubritate

- deşeurile din construcţii, rezultate în urma lucrărilor de construire, vor fi preuate de firma de salubritate locală,  

- solul dislocat se va folosi astfel: o parte ca material de umplutură pentru săpăturile executate iar o parte va fi împrăştiat pe amplasament, tasat pentru nivelarea terenului

d) poluarea și efectele negative: emisiile poluante (pulberi, SO2, NOx, CO2), inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort pot apărea de la utilaje în timpul executării proiectului;

e) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice:   nu se vor utiliza substanţe periculoase, tehnologia nu prezintă risc de accidente majore. Datorită dimensiunilor reduse ale proiectului nu se vor degaja cantități notabile de gaze cu efect de seră;
f) riscurile pentru sănătatea umană: la faza de implementare a proiectului nu sunt identificate riscuri pentru sănătatea umană
    3) Amplasarea proiectului:
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: terenul pe care se va implementa proiectul este situat în intravilanul orașului Strehaia, domeniu public
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia – proiectul va utiliza în cantităţi limitate agregate minerale şi combustibili  pentru utilaje, în etapa de realizare. 
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural: 
i. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul;
ii. zone costiere și mediul marin: nu este cazul;
iii. zonele montane și forestiere: nu este cazul;
iv. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: amplasamentul pe care urmează să se realizeze proiectul nu se află în nicio arie naturală protejată, conform Punctului de Vedere nr. 753/03.10.2018, emis de Biroul Calitatea Factorilor de Mediu din cadrul APM Mehedinți, 
v. zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: nu este cazul;
vi. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul;

vii. zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul;

viii. peisajele și situri importante din punct de vedere istori, cultural sau arheologic: nu este cazul. 

4) Tipurile și caracteristicile impactului potențial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului: proiectul va avea impact local, numai în zona de lucru, în perioada de execuție;
b) natura impactului:  
c) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea şi complexitatea impactului – zona studiată este antropizată iar impactul asupra factorilor de mediu sol, aer, zgomot este direct de complexitate medie pe termen limitat; 
- Emisii aer: pe perioada executiei datorită mişcărilor de pamânt se vor semnala emisii importante de praf şi noxe de la gazele de eşapament. 

- Emisii apa: în perioada de execuție a lucrărilor de refacere  a drumurilor sursele posibile de poluarea apei sunt datorate  pierderilor  accidentale de combustibili,  si uleiuri de la utilaje;

- Poluarea sonoră: sursele de zgomot sunt reprezentate de: traficul autovehicolelor si utilajele folosite la amenajarea drumurilor

e) probabilitatea impactului: impactul asupra populației este unul benefic și contribuie la dezvoltarea economică a localității;
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – durata aproximativă a implementării proiectului și implicit a impactului asupra mediului este evaluată la câteva luni;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: nu este cazul.

5) Observații din partea publicului: pe perioada parcurgerii procedurii nu au fost observații din partea publicului ;
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: conform punctului de vedere nr. 811 din 22.10.2018, emis de Biroul Calitatea Factorilor de Mediu – Biodiversitate din cadrul Agenției pentru Protecția Mediului Mehedinți, proiectul nu intră sub incidența art.28 al OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faune sălbatice, aprobată și modificată prin Legea 49/2011, cu modificările și completările ulterioare.
   III.Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării /neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă: nu este cazul.
   Realizarea acestui proiect se va face cu respectarea următoarelor condiții:

     a)pentru factor de mediu apă:

    - în perioada de execuţie se va delimita foarte bine zona de lucru şi va fi împrejmuită, astfel incat sa se elimine orice risc de poluare al apelor de suprafata şi subterane din zona;

   - se va proceda la acoperirea spatiilor de depozitare a materialelor de unde pot rezulta particule care pot fi antrenate de catre apele de suprafaţă şi subterane;

   - se vor lua măsuri în vederea evitării poluărilor accidentale, în cazul unor astfel de poluări se va interveni operativ;

  - organizarea de santier – acesta nu va fi amplasat in apropierea apelor de suprafaţă şi va fi prevazută cu WC –uri ecologice.
  b)pentru factor de mediu aer/zgomot:
 - folosirea de utilaje periodic verificate tehnic, de generatie recenta, dotate  cu sisteme catalitice de reducere a poluantilor;

- transportul de materiale se va face pe trasee optime;

  - se vor asigura măsuri şi dotări speciale pentru izolarea şi protecţia fonică a surselor generatoare de zgomot si vibratii;

   - utilajele folosite la executia lucrarilor vor avea o stare tehnica corespunzatoare in vederea evitarii poluarii atmosferice;

    c) pentru factor de mediu sol:

    -se va asigura gestionarea corespunzătoare, prin depozitarea temporara, în locuri amenajate, a tuturor tipurilor de deşeuri, până la ridicarea lor de catre societatea de salubrizare autorizată;

  - pe perioada de execuţie a lucrărilor se vor lua măsurile care se impun pentru evitarea contaminării solului cu produse petroliere, provenite de la utilaje;

  - în cazul producerii unor poluări accidentale în timpul lucrarilor acestea vor fi neutralizate cu substante absorbante , vor fi depozitate temporar in recipienti speciali si se vor preda firmelor autorizate in vederea eliminarii;
      d) gestiunea deșeurilor de pe amplasament:

       -deșeul rezultat este reprezentat de pământ excavat și resturi de materiale de construcție și deșeuri menajere;

        -deșeurile de materiale de constructie vor fi eliminate de catre firma constructoare
        -deşeurile menajere provenite din activitatea personalului ce se desfăşoară în incinta şantierului se colectează (pe tipuri de deşeuri-selectiv) într-un container metalic amplasat în loc special, care se goleşte periodic la rampa de salubrizare;

e) prevederi privind  organizarea de şantier sau amplasamentul destinat staţionării mijloacelor de transport şi utilajelor, precum şi depozitării materiilor prime, materialelor, deşeurilor:                    
  -constructorul lucrărilor are obligaţia amenajării acestor locaţii; amenajarea lor se va face astfel încât să se asigure următoarele condiţii :
· vor fi stabilite pe suprafeţe de teren cât mai restrânse posibil, fără a fi necesară defrişarea vegetaţiei în acest scop; 
· nu trebuie sa fie situate în apropierea zonelor de  locuit, a cursurilor de apă sau a pădurilor, văilor; 

· se recomandă ca aceste obiective să fi realizate doar cu amenajările strict necesare; 

· vor fi delimitate locurile de depozitare a materiilor prime, materialelor şi deşeurilor; de asemenea, va fi asigurată paza şi siguranţa;        
      f)  se vor respecta conditiile impuse in avizele solicitate prin cerificatul urbanism;

      g) titularul va informa in scris autoritatea competentă pentru protecția mediului ori de câte   ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentului act;

      h) lucrările de realizare a proiectului se vor derula numai pe timpul zilei, fără a creea disconfort populației din vecinătate, respectându-se programul de odihnă al acestora;

      i) atât beneficiarul cât și proiectantul vor urmări îndeaproape executarea lucrărilor prevăzute in proiect;

     j) titularul va notifica în scris Agenția pentru Protecția Mediului Mehedinți în   următoarele cazuri:

- în situația în care, după emiterea prezentului act și înaintea obținerii aprobării de dezvoltare (autorizației de construire) proiectul a suferit modificări;

      - la finalizarea investiției pentru verificarea realizării proiectului in conformitate cu cerințele legale și cu condițiile din prezentul act și întocmirii procesului verbal de constatare a respectării tuturor condițiilor impuse.
 Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, cu excepția situațiilor în care:

a) apar elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act;

b) este modificată legislația relevantă,

c) este schimbat regimul de protecție;

d) sunt modificate datele care au stat la baza emiterii.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele deciziile sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectulo participării publicului, inclusiv aprobarea de dezxvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 544/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește cerințele prevăzute la art.2 lit.f), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanțe odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de con tencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 au obligația șă solicite autorității publice emitente a deciziei menționate la art. 21 alin(3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.  

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin.(1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la alin.(1) și (2) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

      Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Director Executiv,

Dragoş Nicolae TARNIŢĂ
                                                                                                    Şef Serviciu A.A.A.,                                                                                        

        Întocmit,
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