



[bookmark: _GoBack]            Agenţia pentru Protecţia Mediului Mehedinţi anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Reconfigurare faţadă, extindere construcţie cu măcelărie şi magazin alimentar, reclame pe faţadă şi organizare de şantier”, propus a fi amplasat în intravilanul oraşului Strehaia, str.Republicii, nr.155 (Magazin PENNY MARKET Strehaia) titular de proiect S.C. REWE PROJECTENTWICHLUNG ROMÂNIA S.R.L.
Informațiile privind proiectul propus /memoriul tehnic pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Mehedinţi din Drobeta Turnu Severin, str.Băile Romane nr.3 și la sediul reprezentantului titularului de proiect, SC PRIMAVERA DESIGN SRL din Deva, b-dul 22 Decembrie, nr.37, Complex Ulpia, et.5, cam.20, în zilele de în zilele de luni-vineri, între orele 8,00-14,00. 
           Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Mehedinţi din Drobeta Turnu Severin, str.Băile Romane nr.3.



