





Agenția pentru Protecția Mediului Mehedinți anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul „Reconfigurare faţadă, extindere construcţie cu măcelărie şi magazin alimentar, reclame pe faţadă şi organizare de şantier”, propus a fi amplasat în intravilanul oraşului Strehaia, str.Republicii, nr.155, judeţul Mehedinţi, titular de proiect S.C. REWE PROJECTENTWICHLUNG ROMÂNIA S.R.L., cu sediul în municipiul Deva, str.Aleea Independenţei, bl.AB20, sc.A, ap.20, judeţul Hunedoara.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Mehedinţi din str.Băile Romane nr.3, Drobeta Turnu Severin, în zilele de luni-vineri, între orele 08-14, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmmh.anpm.ro.
[bookmark: _GoBack]Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Mehedinți.

