Anunț public privind decizia etapei de încadrare


Agenția pentru Protecția Mediului Mehedinți anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul ” Traseu Orange in judetul Mehedinti –reconfigurare BB Bilvanesti –Craiova – deviere  Traseu UAT Bilvanesti -UAT Ilovat,, propus a fi realizat în  intravilanul intravilanul si extravilanul comunelor Ilovat , Bilvanesti . localitatile Budanesti, Bilvanestii de Jos , județul Mehedinți ;
Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Mehedinți din județul Mehedinți, municipiul Drobeta Turnu Severin, str. Băile Romane, nr.3, în zilele de: luni - joi, între orele 8:00 - 16:30 și vineri, între orele 8:00 – 14:00, precum și la următoarea adresă de internet: http://apmmh.anpm.ro.
[bookmark: _GoBack]Comentariile/Observațiile publicului interesat se pot înainta până la data de 29.06.2019 (în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț).
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