





[bookmark: _GoBack]Agenția pentru Protecția Mediului Mehedinți  anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Construire hală industrială pentru fabricarea hârtiei şi depozitarea bobinelor de hârtie, realizare platformă şi padocuri pentru stocarea maculaturii, amenajare incintă şi spaţii verzi”, propus a fi amplasat în  intravilanul municipiului Drobeta Turnu Severin, b-dul Nicolae Iorga, nr.2 (incinta combinatului), titular Combinatul de Celuloză şi Hârtie S.A.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Mehedinţi din str.Băile Romane nr.3, Drobeta Turnu Severin, în zilele de luni-vineri, între orele 08-14, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmmh.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Mehedinți.

