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                              Ministerul Mediului
     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Mehedinţi


Nr.:
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

proiect
             Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. FOR ELDA S.R.L., cu sediul în judeţul Mehedinţi, comuna Devesel, satul Scăpău, înregistrata la Agentia pentru Protectia Mediului Mehedinti cu nr. 7550/03.06.2019, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului și a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, A.P.M. Mehedinţi decide, ca urmare a consultărilor desfasurate în cadrul sedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 01.08.2019, că proiectul “Forat puț apă de rezervă în vederea alimentării cu apă a fermei”, propus a fi amplasat în comuna Devesel, sat Scăpău, judeţul Mehedinţi, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 
    Justificarea prezentei decizii: 
    I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit  necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

 proiectul se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, la pct. 13 lit. a) „orice modificări sau extinderi ...ale proiectelor deja autorizate”; 
      Dimensiunea şi concepţia proiectului
Terenul se află in extravilanul localitatii Devesel, judeţul Mehedinti si apartine societatii SC For Elda SRL conform contractului de vanzare-cumparare.

Terenul considerat investitiei propuse este delimitat astfel:

· la nord – proprietate privata – persoana fizica

· la sud - proprietate privata – persoana fizica

· la est – vecini Drum exploatare

· la vest - vecini Drum exploatare 
Situatia existenta:

Teren cu suprafata totala 24700,00 m2, suprafata totala construita 2210,00 m2 cu:
    Corpuri de caldire principale:

    Corpul C01 (pavilion administrativ) cu regim de inaltime parter, suprafata construita = 125 m2, Corpul C02 (pavilion necropsie) regim de inaltime parter, suprafata construita = 85,00 m2 (8,50x10,00 m)

    Corpurile M01 si M02 (hale ingrasare porcine), regim de inaltime parter

    Suprafata construita hala 1000 mp (16,00x62,60 m)

   Corpuri anexe: sistem de silozuri cilindrice, filtru sanitar auto, cabina poarta, cantar auto, remiza utilaje.
 Utilitati: put forat existent cu statie de pompare, bazin de înmagazinare a apei - rezerva intangibila incendiu, separator de nisip si hidrocarburi, statie de epurare monobloc, bazin colectare ape pluviale, bazine vidanjabile de stocare si sedimentare dejectii, platforma pentru pubele destinate colectării deseurilor menajere, drumuri şi alei.

SC FOR ELDA SRL si-a propus executia unui alt put forat pe amplasamentul fermei existente, pentru a asigura apa in cazul in care putul forat existent nu functionează.

Putul forat va avea un camin din plastic, dotat cu pompa submersibila, coloana de apa si apometru cu vana.

Intre putul forat si caminul putului forat existent se va monta subteran o retea de apa de aductiune din PEHD, avand D=50mm, L=aprox120 m.

Pentru a acoperi cerinta de apa de aproximativ 16,59 mc/zi necesara fermei, se propune realizarea unui put forat cu o adancime estimata de 35 m  si un debit estimat de 1,5 l/s.

Datele privind structura hidrogeologica din perimetrul studiat sunt insuficiente, de aceea forajul va avea un caracter de  explorare-exploatare. 

Pe tot timpul executiei si functionarii forajului se vor efectua masuratori de debit, avand asistenta tehnica data de catre un hidrogeolog. Se vor evita in acest fel unele erori ce pot aparea la executia forajului si in acelasi timp se va face o corecta interpretare a datelor furnizate de masuratori.

Caracteristici put forat:

· Hestim = 35m;

· Diametru tubare = 180-200mm;

· Qexpl estimat = 1,5 l/s.

Pe baza datelor obtinute la masuratori, se va stabili debitul de exploatare al forajului. 

Apa obtinuta din putul forat, va putea fi folosita ca apa potabila, numai in urma aducerii valorilor principalilor indicatori de calitate, in limitele admise de Legea Apei Potabile nr. 458/2002. 

In jurul forajului se va institui zonele de protectie sanitara, în conformitate H.G 930/2005 si cu Instrucţiunile privind delimitarea zonelor de protecţie sanitară şi a perimetrelor de protecţie hidrogeologică, aprobate prin Ordinul Ministrului Mediului şi Pădurilor nr. 1278/20.04.2011. 


Terenurile cuprinse în zona de protecţie sanitară cu regim sever vor putea fi folosite numai pentru asigurarea exploatării şi întreţinerii sursei, construcţiei şi instalaţiei de alimentare cu apă.
b) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: proiectul se realizează în incinta fermei care îşi desfăşoară activitatea
 c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: se va utiliza apa;
 d) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate: 
 Deşeuri menajere
Cantitatea de deşeuri menajere care va rezulta este corespunzătoare numărului de angajaţi care îşi desfăşoară activitatea în fermă, luând în calcul cantitatea de 0,275 kg/zi/persoană.  

Deseurile menajere generate de lucratori vor fi colectate separat in pubele si preluate de Serviciul Salubritate al comunei in baza contractului

Vor fi respectate prevederile Lg. 211/2011 privind gestionarea deseurilor și HG 856/2002 privind evidenta gestiunii deseurilor.     
e) poluarea și alte efecte negative: local, în zona de lucru, pe perioada lucrărilor, emisii de la mijloacele de transport/utilajele utilizate în perioada de realizare a proiectului 

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nu este cazul 

g) riscurile pentru sănătatea umană: 
Amplasamentul proiectului propus se afla in comuna Devesel, jud. Mehedinti, la distanţă de peste 1 km de zona locuită. pe amplasamentul proiectului propus şi în vecinătatea sa nu sunt obiective de interes public;
· aşezările umane cele mai apropiate sunt Devesel şi Bistreţ, situate la distanţă de peste 2 km;

2. Amplasarea proiectului 

2.1. Utilizarea actuală şi aprobată a terenului: 
Terenul este proprietatea beneficiarului, teren curţi construcţii conform Certificat de Urbanism nr. 3/12.03.2019 eliberat de Primăria comunei Devesel.
2.2. Bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia: nu este cazul 

2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone: 
a) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul 

b) zonele costiere şi mediul marin: nu este cazul. 

c) zonele montane şi forestiere: nu este cazul 

d) arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: ROSPA0011 Blahniţa, arie de protecţie specială avifaunistică 
e) zone clasificate sau protejate conform legislatiei in vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul; 

f) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul 

g) zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul 

h) peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial
a) Importanţa şi extinderea spațială a impactului - zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată: 
 
-amplasamentul propus se gaseste in interiorul femei care desfăşoară activitate. Durata  lucrarilor va fi de 2 luni, cu posibilitatea scurtarii in functie de conditiile meteorologice.

b) Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ): secundar

c) Natura transfrontieră a impactului: nu este cazul

d) intensitatea si complexitatea impactului – redusa 

Pe perioada de executie a lucrarilor intensitatea si complexitatea impactului potential este redusa, strict in zona amplasamentului lucrarii; 

e) probabilitatea impactului – redusa; 

Prin masurile de constructie adoptate, prin tehnologia de executie si de exploatare care se vor aplica in conformitate cu legislatia in vigoare, se reduce la minim probabilitatea de aparitie a impactului. In vederea prevenirii poluarilor accidentale Operatorul va elabora Planul de prevenire si combatere a poluarilor accidentale. Pe perioada de executie a lucrarilor impactul potential este redus, va fi local. 

f) debutul, durata, frecventa si reversibilitatea preconizate ale impactului - impactul este local, temporar strict pe perioada de executie a lucrarilor, nerepetabil dupa executia lucrarilor si reversibil; 

g) cumularea impactului cu alte proiecte existente si/sau preconizate - in zonele invecinate cu amplasamentul proiectului s-au identificat proiecte care au fost executate 
h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului - prin realizarea proiectului impactul este redus, local, pe perioada de executie a lucrarilor. 
    II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt urmatoarele: proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 
protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea 49/2011 fiind o continuare a unor lucrari existente pentru care a fost intocmit studiu de evaluare adecvata nr. 7390/11.07.2011.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele: proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi nu este necesară SEICA conform punctului de vedere nr. 9887/12.07.2019 al ABA Jiu.
   Condiții de realizare a proiectului pentru reducerea impactului:
- se vor respecta conditiile din Avizul de gospodărire a Apelor nr. 53/08.08.2019 eliberat de SGA Mehedinţi:
· la finalizarea întregii investitii şi punerea în functiune a acesteia beneficiarul va inainta documentatia tehnica intocmita conform Ord. M.M.P. nr. 799/2012 de catre un proiectant certificat, in vederea obtinerii Autorizatiei de Gospodarire a  Apelor/Autorizatiei de Gospodarire a  Apelor modificatoare, documentatie ce va fi insotita de Procesele Verbale de receptie a lucrarilor si Studiu hidrogeologic si hidrochimic definitiv al captarii de ape subterane, expertizat I.N.H.G.A. Bucuresti. 
- se vor respecta datele şi specificaţiile din documentaţia tehnica precum şi legislaţia de mediu în vigoare, se vor respecta măsurile prevăzute prin proiect în vederea diminuării impactului asupra factorilor de mediu; 

 - beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, prezentate în Memoriul de prezentare; 

- managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu, astfel: 

· deşeurile generate vor fi colectate selectiv, în vederea predării către societăţi autorizate pe bază de contract 

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor vor fi stocate temporar în pubele şi apoi preluate de firme de salubritate autorizate; 

- se vor lua măsuri pentru respectarea ordinii, curăţeniei şi liniştii publice în perimetru si în zonele  limitrofe; 
- se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrefianţi, zgomot, vibraţii, etc.; 

- se va asigura întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate la lucrările propuse prin proiect în vederea evitării scurgerilor de combustibili şi uleiuri uzate pe sol/apă şi de alte substanţe toxice şi periculoase; 
- deşeurile rezultate în urma executării lucrarilor vor fi depozitate numai in locuri special amenajate în incintă, astfel incât să se asigure protecţia factorilor de mediu; 

- se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor şi substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului; 

- materialele necesare executării lucrărilor propuse se vor depozita în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător; 

- se vor lua măsuri pentru minimizarea emisiilor de pulberi in suspensie şi sedimentabile rezultate din lucrarile efectuate (săpare, compactare, spargerea, strângerea în grămezi, încărcarea-descărcarea) 

- se vor utiliza căile de acces existente, care în perioada secetoasă vor fi umezite permanent.

Lucrarea nu necesită organizare de şantier.

La finalizarea lucrărilor se va notifica APM Mehedinţi, în vederea întocmirii procesului verbal de constatare a realizării lucrărilor prevăzute în actul de reglementare. Procesul-verbal încheiat la verificarea respectării prevederilor prezentei decizii se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

La finalizarea investiţiei se va solicita revizuirea Autorizaţiei de Mediu.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios

administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 544/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește cerințele prevăzute la art.2 lit.f), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanțe odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei menționate la art.21 alin (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.  

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin.(1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la alin.(1) și (2)este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.   
      Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

             Întocmit,                                                                               

       Eugenia CHICET                                                                 
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