  Anunt public privind decizia etapei de încadrare


 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Mehedinţi anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul  „Construire clădire cu regim de înălțime P+M cu destinația sediu sdministrativ-birouri și construire hală cu regim de înălțime Parter cu destinația service auto”, propus a fi amplasat în municipiul Drobeta Turnu Severin, str. Cicero, nr. 199, titular SC YON TRANS SRL.  

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Mehdedinti din municipiul Drobeta Turnu Severin, str. Baile Romane, nr. 3, in zilele de luni pana joi între orele 9,00-14,00 vineri între orele 9,00-12,00 precum şi la urmatoarea adresa de internet: http://apmmh.anpm.ro. 
Comentariile/observáţile/propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 30.11.2019 (în termen de zece zile de la data afişării prezentului anunţ).
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