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                                           DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                               Nr. 52 din 19.05.2016 (DRAFT)
             Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. CROSWAN GAS S.R.L. cu sediul in judetul Prahova, municipiul Ploiesti, str.Cpt.av.Popescu Ciocanel, nr.17,  inregistrata la Agentia pentru Protectia Mediului Mehedinti cu nr.5096/25.04.2016, in baza Hotararii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 

         Agentia pentru Protectia Mediului Mehedinti decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica  din data de 18.05.2016 ca proiectul „Amplasare instalatie distributie GPL”  propus a fi amplasat in judetul Mehedinti, comuna izvoru Birzii, sat Halanga,  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate. 

  Justificarea prezentei decizii: 

   I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

 a) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, la pct. 6 (c) –“instalatii de depozitare a produselor petroliere, petrochimice si chimice, altele decat cele prevazute in anexa nr.1”; 

 b) marimea proiectului: este de dimensiune  medie
  Se propune amplasarea unui skid monobloc pentru alimentare autovehicule pe o platforma betonata cu dimensiunile 6,00 x 1,50 m. Rezervorul este cilindric, orizontal, amplasat suprateran cu capacitatea de 5000 l, echipat cu racorduri, aparatura de masura si control, armaturi de siguranta. O pompa centrifuga, anterenata de un motor electric va asigura vehicularea GPL in faza lichida de la recipient spre pompa de distributie GPL.
c) cumularea cu alte proiecte: pe amplasament functioneaza o statie de distributie benzina si motorina, autorizata din punct de vedere al protectiei mediului;

d) utilizarea resurselor naturale: nu se folosesc resurse naturale din zona lucrarilor, materialele necesare realizarii proiectului vor fi preluate de la societati autorizate;

e) productia de deseuri: deseuri din constructie si deseuri menajere; toate tipurile de deseuri se vor preda la firme autorizate specializate;

f) risc scazut de accident datorita tehnologiilor utilizate - nu se folosesc substante poluante;

g) utilizarea existenta a terenului: terenul este situat in intravilanul satului Halanga, este proprietatea solicitantului cu folosinta si destinatia actuala conform PUG-statie Peco;

h) relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora:  nu este cazul;

i) capacitatea de absorbtie a mediului:nu este cazul; 

j) zonele de protectie speciala: - nu este cazul; proiectul  urmeaza sa se implementeze in afara oricarei arii naturale protejate;
k) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatia in vigoare au fost deja depasite: nu este cazul;

l) ariile dens populate: nu este cazul;

m) peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica: - nu este cazul;

n) extinderea impactului: local, numai in zona de lucru, pe perioada de executie;

o) natura transfrontiera a impactului: investitia nu se afla in zona de frontiera;

p) marimea si complexitatea impactului: impact redus;

q) probabilitatea impactului: impactul asupra populatiei este unul benefic si contribuie la dezvoltarea localitatii;

r) durata, frecventa si reversibilitatea impactului: redusa;

s) pe timpul derularii procedurii nu s-au primit observatii din partea publicului.

Conditii de realizare a proiectului:
a)Pentru factor de mediu apa:

- se va proceda la acoperirea spatiilor de depozitare a materialelor din cadrul organizarii de santier, de unde pot rezulta particule care pot fi antrenate de catre apele de suprafata;

- se vor lua toate masurile in vederea evitarii poluarilor accidentale, in cazul unor astfel de poluari se va interveni operativ;

- se interzice aruncarea/deversare oricaror tipuri de deseuri in zonele limitrofe perimetrului lucrarilor, sau in albiile cursurilor de apa;

b)Pentru factor de mediu aer:

- folosirea de utilaje periodic verificate tehnic, de generatie recenta, dotate cu sisteme catalitice de reducere a poluantilor;

- transportul de materiale se va face pe trasee optime;

- se recomanda utilizarea de utilaje si echipamente tehnice care au emisii reduse de zgomot;

- sa se asigure masuri si dotari speciale pentru izolarea si protectia fonica a surselor generatoare de zgomot si vibratii;

Pentru factor de mediu sol:

· se va asigura gestionarea corespunzatoare, prin depozitarea temporara, in locuri amenajate, a tuturor tipurilor de deseuri, pana la ridicarea lor de catre societatea de salubrizare autorizata;

- in cazul producerii unor poluari accidentale in timpul lucrarilor acestea vor fi neutralizate cu substante absorbante, vor fi depozitate temporar in recipienti speciali si se vor preda firmelor autorizate in vederea eliminarii;
- in cazul in care lucrarile de constructii afecteaza si starea naturala a terenurilor limitrofe perimetrului, acestea vor fi renaturalizate, respectiv vor fi aduse la starea avuta anterior inceperii lucrarilor de investitii.

      Atat titularul cat si proiectantul vor urmari indeaproape executarea lucrarilor prevazute in proiect.

     Titularul va notifica in scris Agentia pentru Protectia Mediului Mehedinti in urmatoarele cazuri:

 ● in situatia in care, dupa emiterea prezentului act si inaintea obtinerii aprobarii de dezvoltare (autorizatiei de construire) proiectul a suferit modificari;
 ● la finalizarea investitiei pentru: -verificarea realizarii proiectului in conformitate cu cerintele legale si cu conditiile din prezentul act si intocmirii procesului verbal de constatare a respectarii tuturor conditiilor impuse;
                                                 -solicitarea si obtinerea autorizatiei de mediu.

         Revizuirea deciziei etapei de incadrare este obligatorie in urmatoarele conditii:

1.  -  daca apar elemente noi , necunoscute la data emiterii prezentului act;

2.   -  prevederile unor noi reglementari legale o impun;

Decizia etapei de incadrare isi pastreaza valabilitatea pe toata perioada punerii in aplicare a proiectului.

      Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009 si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare. 

                                                 p.DIRECTOR EXECUTIV,

                                              Ing. Dragos Nicolae TARNITA

            Intocmit,

    p.Sef Serviciu A.A.A.,

    Biol. Lavinia MATEESCU                                                                      
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