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                 Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
          Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI MEHEDINŢI


Nr.
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

proiect
             Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de U.A.T. JUDEŢUL MEHEDINŢI prin Aladin Georgescu, cu sediul în judeţul Mehedinţi, municipiul Drobeta Turnu Severin, str. Traian, nr. 89, înregistrată la Agenţia pentru Protectia Mediului Mehedinti cu nr. 18/03.01.2022, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului și a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, A.P.M. Mehedinţi decide, ca urmare a consultărilor desfasurate în cadrul sedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 10.02.2022, că proiectul Construire Heliport, propus a fi amplasat în  judetul Mehedinţi, municipiul Drobeta Turnu Severin, B-dul Mihai Viteazu, nr. 6D, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 
    Justificarea prezentei decizii: 
    I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit  necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

 - proiectul se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, la pct. 10 proiecte de infrastructură lit. b)  “proiecte de dezvoltare urbană....”; 

- proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/ 2007, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, deoarece amplasamentul proiectului nu se suprapune cu arii naturale protejate de interes comunitar; 

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
a) Caracteristicile proiectului:

Amplasamentul pentru realizarea heliportului este situat în intravilanul municipiului Drobeta Turnu Severin, B-dul Mihai Viteazul, nr. 6D, în incinta Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, imobilul având următorul bilanț teritorial:

· Suprafața teren:                   = 35609 mp;

· Suprafață construită:            = 6491 mp;

· Suprafață desfășurată:         = 24419 mp;

· POT = 18%    
CUT = 0,7

· Suprafețe pavate/betonate:  = 6686 mp (19%)

· Spații verzii:                          = 22432 mp (63%).

Din punct de vedere aeronautic, amplasamentul nu se află în zone cu servituți aeronautice civile.

Heliportul nu va fi dotat cu hangar si nu va  ateriza mai mult de un elicopter, în același timp.
Pe heliport nu va exista depozit de carburant și nu se vor alimenta cu combustibil, elicopterele.

Heliportul nu va fi deschis traficului aerian internațional. 
Zborurile cu elicopterul pe/de pe platforma propusa vor fi efectuate ocazional.
          Heliportul va fi împrejmuit cu gard de protecție.

          Pe heliport nu va exista dispecer de sol si nu va exista un stand pentru elicoptere.

       Platforma heliportului: 

Platforma heliportuară a fost dimensionată la încarcările provenite din mișcările elicopterului, respectiv la greutatea totală maximă de 2980 kg. Sistemul rutier al platformei a fost dimensionat astfel încât să se îndeplinească condiția de asigurare împotriva fenomenului de îngheț-dezgheț. 

Structura rutieră a platformei proiectate, a drumului de acces și a platformei pentru amplasarea containerelor metalice care vor deservi heliportul, are următoarea alcatuire:

Platforma heliportuară (400 mp):

· 20 cm imbracaminte rutiera din beton BcR 5.0

· 30cm strat de fundatie superior din piatra sparta

· 145-155 cm strat de fundatie/umplutura din agregate naturale de balastiera

· Min. 15cm piatra sparta/refuz de ciur

Drumul de acces (263.75 mp) și platforma pentru amplasarea containerelor metalice (80mp)
· 18 cm imbracaminte rutiera din beton BcR 3.5

· 20 cm strat de fundatie superior din piatra sparta

· min. 30 cm strat de fundatie/umplutura din agregate naturale de balastiera

· Min. 15cm piatra sparta/refuz de ciur

Platforma pentru amplasarea a 2 containere metalice care vor deservi heliportul va avea dimensiunile de 10.00m lungime și 8.00m lățime și va fi amplasată la intrarea în zona heliportului, imediat în partea stângă.
Drumul de acces (lungimea de 47,78 m și lățimea de 4,00m) la platforma heliportului asigură desfășurarea traficului în condiții corespunzătoare între aceasta și drumurile existente din incinta Spitalului Judetean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

Colectarea apelor provenite din precipitații de pe suprafețele betonate ale heliportului se va realiza gravitațional, prin intermediul pantelor transversale și vor fi dirijate către un sistem de rigole .

Apele colectate cu ajutorul rigolellor se vor deversa  către un separator de hidrocarburi cu debit nominal (fără conducta de ocolire)şi apoi către bazinul de retenţie.

Se va utiliza un separator de hidrocarburi fără by-pas, pentru un debit nominal de 10 l/s şi dotat cu trapă de nămol. Aceasta va fi conform NTPA001 ŞI CERTIFICAT EN858.
Bazinul de retenţie va avea un volum minim pentru înmagazinare de 41 m3.

Apele pluviale vor fi evacuate prin vidanjarea bazinului de retenţie.

Pentru golirea bazinului de retenţie se va utiliza o motopompă prevăzută cu un furtun având lungimea de 20 m şi racorduri Storz. Această soluţie este propusă pentru a putea amplasa vidanja la o distanţă mai mare de bazinul de retenţie şi pentru a nu influenţa serviciile de salvare prin blocarea căilor de circulaţie.

În scopul asigurării siguranței și securității activităților aeronautice pe heliport, se va realiza împrejmuirea perimetrală a acestuia, cu un singur acces, atât rutier, cât și pietonal, pe drumul care face legătura între circulațiile din incinta spitalului și heliport.

Împrejmuirea heliportului se va realiza din panouri prefabricate din plasă zincată bordurată, cu înălțimea de 1,8 metri și stâlpi intermediari metalici cu fundații izolate de beton armat.  
b) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: nu este cazul
 c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a  biodiversităţii: lemn  (pentru cofraje), agregate naturale, nisip, pietriș.

În perioada de construcție apa menajeră și potabilă va fi asigurată din cisterne pentru apa menajeră și apa potabilă din recipiente îmbuteliate. 

În faza de funcționare a heliportului alimentarea cu apă pentru unitatea mobilă de stins incendii va fi asigurată din reţeaua de alimentare cu apă existentă a spitalului, iar apa potabilă pentru personal va fi îmbuteliată.

d) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate: deşeuri menajere, 
Deseurile rezultate in timpul functionarii vor fi colectate selectiv, vor fi depozitate in locuri special amenajate in vederea valorificării/eliminării prin operatori autorizati. 

Deşeurile vor fi gestionate conform prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 
e) poluarea și alte efecte negative: local, în zona de lucru, pe perioada lucrărilor de construcţii, emisii de la mijloacele de transport/utilajele utilizate în perioada de realizare a proiectului 
f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nu este cazul 

g) riscurile pentru sănătatea umană: proiectul va genera un impact nesemnificativ asupra populaţiei şi sanatatii umane. Cea mai apropiata locuinta se gaseste la 675 m pe directia sud-vest.
2. Amplasarea proiectului 
2.1. Utilizarea actuală şi aprobată a terenului: conform Certificatului de Urbanism nr. 1122/25.08.2021, terenul pe care urmează să se amplaseze heliportul se află în intravilanul municipiului Drobeta Turnu Severin, fiind proprietate publică a județului Mehedinți și face parte din suprafața incintei administrate de către Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin. 
2.2. Bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia: nu este cazul 

2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone: 
a) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul 

b) zonele costiere şi mediul marin: nu este cazul. 

c) zonele montane şi forestiere: nu este cazul 

d) arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: nu este cazul 
e) zone clasificate sau protejate conform legislatiei in vigoare: nu este cazul; 
f) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul 

g) zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul 

h) peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial
a) Importanţa şi extinderea spațială a impactului - zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată: nesemnificativ, local, în perioada de realizare a lucrărilor; 

b) Natura impactului: direct şi temporar, în perioada de realizare a lucrărilor 

c) Natura transfrontieră a impactului: nu este cazul
d) Intensitatea şi complexitatea impactului: în perioada de execuţie a proiectului, intensitatea impactului asupra factorilor de mediu va fi redusă 
e) Probabilitatea impactului: redusă, deoarece măsurile prevazute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane). 

Prin masurile adoptate, prin tehnologia de executie şi de exploatare care se vor aplica în conformitate cu legislatia in vigoare, se reduce la minim probabilitatea de apariţie a impactului în vederea prevenirii poluarilor accidentale
f) Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate impactului: impactul lucrărilor asupra factorilor de mediu va debuta odată cu începerea execuţiei lucrărilor, impactul va fi de scurtă durată (aproximativ 6 luni) 
g)Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este cazul 
       Condiții de realizare a proiectului pentru reducerea impactului:
· se vor respecta datele şi specificaţiile din documentaţia tehnica depusă, beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, prezentate în Memoriul de prezentare; 

· se va respecta legislatia de mediu in vigoare si conditiile prevazute în actele de reglementare emise de alte autoritati; 
· pe parcursul realizarii proiectului nu se vor afecta factorii de mediu; 

· în timpul lucrarilor se vor folosi utilaje performante care nu produc pierderi de substante poluante în timpul functionarii si care nu genereaza zgomot peste limite admisibile;
·  în vederea asigurarii evitarii producerii de disconfort populatiei pe perioada realizarii investitiei se vor lua urmatoarele masuri: 

- se vor utiliza doar echipamente si utilaje cu nivel redus de zgomote si vibratii; 

- se va asigura stropirea materialelor de constructie utilizate si fronturile de lucru in vederea reducerii emisiilor de particule din atmosfera; 

- toate vehiculele care transporta asfalt, beton, agregate si pamant de orice tip vor trebui echipate cu scuturi protectoare si maturi si vor trebui curatate inainte de folosirea drumurilor publice 

· se vor monta panouri indicatoare in zona de realizare a lucrarilor prin care se va informa populatia cu privire la durata lucrarilor, programul de lucru si adresa organizarii de santier. 

· se vor lua  masuri pentru respectarea ordinii, curateniei si linistii publice in perimetrul limitrof obiectivului 

 Organizarea de santier: 
Organizarea șantierului se va realiza în incinta proprietății.

Lucrările de execuție se vor desfăşura după cum urmează:

· Antreprenorul, în înțelegere cu beneficiarul, are obligația de a împrejmui total pe durata derulării contractului, teritoriul şantierului, pentru a-l proteja de accesul publicului, de circulația rutieră sau de vagabondajul animalelor, împrejmuirea fiind realizată cu panouri mobile opace; 

· Obiectivul va fi supravegheat în permanenţă, pe durata execuţiei;

· Se vor executa platforme compactate, atât pentru depozitarea materialelor de construcţii, deșeuri reciclabile şi nereciclabile, cât şi pentru parcarea şi curăţarea utilajelor necesare pentru realizarea obiectivului;

· Pământul rezultat din excavarea fundației platformei va fi utilizat la celelalte suprafețe pavate/betonate, iar surplusul va fi dispersat pe întreaga suprafață de teren din incintă. 

· Pe platforma destinată depozitării temporare a pământului rezultat din excavaţii va fi prevăzută o folie de protecţie şi separare a pământului de platformă;

· Pe toată perioada de execuție se va urmări păstrarea curațeniei șantierului, precum și a accesului în incintă;

· Stocarea gunoiului se va face pe amplasament, în europubele, într-o zonă adiacentă accesului pe proprietate, iar evacuarea gunoiului menajer se va face de către o societatea abilitată;

· Toate deșeurile, materialele de construcție și lemn vor fi depozitate în șantierul de lucrări;

· Deșeurile de lemn vor fi depozitate separat și aranjate pentru a fi reciclate:

· nu sunt permise incinerarea în aer liber și aruncarea ilegală; 

· nu se preconizează crearea de moloz în timpul execuției (nu vor exista demolări).

· Operațiile care produc mult praf (realizarea umpluturilor de pământ, etc.) nu se vor executa în perioadele cu vânt puternic;

· Se va asigura umectarea drumurilor de șantier în vederea reducerii emisiilor de praf, iar transportul materialelor pulverulente la punctele de lucru se va realiza numai în stare umectată sau acoperite, pentru a evita emisiile de pulberi sau pierderile de materiale în timpul transportului;

· Serviciile sanitare sunt asigurate prin:

· organizarea unui punct de prim ajutor, cât și mijloace de comunicație rapidă sau de transport în cazul unui accident de muncă;

· montarea de toalete ecologice pentru deservirea personalului pe toată perioada execuției; WC-ul va fi întreţinut şi vidanjat periodic de către o firmă specializată.

· Execuţia OS va fi supravegheată de responsabili tehnici din partea executantului şi urmărită de diriginţii de şantier şi de coordonatori SSM din partea beneficiarului.

· Constructorul trebuie să asigure lucrările de execuţie, dotările şi materialele împotriva degradării şi furturilor, până la recepţia lucrării de către beneficiar. 

· Pe terenul aferent se va organiza şantierul, prin amplasarea unor obiecte provizorii:

· Racord si tablou electric organizare de santier (380V si max. 40 kW/h), dotat cu contor (pozitionat conform soluţiei de branşare oferită de furnizorul de energie electrică); 

· Punct alimentare apă potabilă sau alimentarea cu apă potabilă din surse proprii ale constructorului;

· Apele uzate tehnologice rezultate din procesele de preparare a materialelor de construcție și apele rezultate de la spălarea mijloacelor și utilajelor de construcție se vor colecta în decantoare și separatoare de produse petroliere înainte de descărcare;

· Dacă este cazul, apele infestate cu produse petroliere vor fi colectate, vidanjate periodic și transportate la cea mai apropiată stație de epurare capabilă să preia aceste cantități și să le epureze;
· Se vor aduce și se vor amplasa pichetele PSI și se vor semnaliza conform prevederilor HG nr. 971/2006.

· Organizarea de şantier propusă va fi împrejmuită cu panouri mobile opace;

· Din cauza pericolului de accidentare, accesul persoanelor străine în incintă va fi strict interzis. Accesul pietonal şi auto se va realiza controlat;

· Toate lucrările vor fi semnalizate corespunzător, pentru a evita producerea de accidente;



Organizarea de șantier va fi amplasată adiacent viitoarei platforme de aterizare.

· Starea mediului va fi urmărită în permanenţă de executanţii lucrării, iar deprecierea mediului limitată la strictul necesar;

· Lucrările de șantier se vor executa în conformitate cu prevederile proiectului tehnic, a condiţiilor stabilite prin avize, acorduri şi autorizaţii obţinute de la organele în drept, a tuturor prescripţiilor de calitate. Atât în timpul desfășurarii lucrărilor de amenajare a organizării de execuție a lucrărilor, cât și în timpul lucrărilor propriu zise, se vor aplica măsuri de protecție în vederea evitării contaminării și impurificarii apei, aerului şi solului. 
· Pe întreaga perioadă de desfăşurare a lucrărilor se vor lua măsuri astfel încât să nu existe poluanţi pentru sol;

· Orice emisii pe sol vor fi eliminate;

· Nu vor fi afectate alte suprafeţe de teren în afara celor aprobate prin actele reglementate de autorităţi;

· Nu vor fi admise pe amplasament utilaje care să prezinte scurgeri sau a căror stare tehnică să nu corespundă cerinţelor legale, documentată prin avize; 

· Orice scurgere de lichide (ulei, combustibil) de la utilajele de pe amplasament va fi eliminată.

La finalizarea lucrărilor se va notifica APM Mehedinţi, în vederea întocmirii procesului verbal de constatare a realizării lucrărilor prevăzute în actul de reglementare. Procesul-verbal încheiat la verificarea respectării prevederilor prezentei 
decizii se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios

administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 544/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește cerințele prevăzute la art.2 lit.f), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanțe odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei menționate la art.21 alin (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.  
Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin.(1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la alin.(1) și (2)este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

      Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.   
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