
           Agenţia pentru Protecţia Mediului Mehedinţi anunţă publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi de evaluare adecvată, pentru proiectul proiectul „Parc fotovoltaic cu instalaţii aferente, împrejmuire conectare şi lucrări de conectare la sistemul de energetic naţional”, propus a fi amplasat în extravilanul comunei Gruia CF/CN 50158, 50164, 50172, 50293, 50159, 50166, 50286, 50289, 50294 – LOT 4, titular de proiect SYNERGY SOLAR GRUIA S.R.L.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Mehedinţi din str.Băile Romane nr.3, Drobeta Turnu Severin, în zilele de luni-vineri, între orele 08-14, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmmh.anpm.ro. – Reglementări – Acord de mediu – Drafturi acte de reglementare.

       Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Mehedinţi, în termen de 10 zile calendaristice de la apariţia anunţului pe site-ul instituţiei.
        

