    ANEXA 5.M
    la procedură

                         Anunţ public privind dezbaterea publică
                         

[bookmark: _GoBack]                  AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI MEHEDINTI anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului  a studiului de evaluare adecvată,  pentru proiectul Exploatarea nisipului si pietrisului din perimetrul  Iaz Piscicol Dunarea Veche, propus a fi amplasat în Comuna Hinova,localitatea Ostrovul Corbului titular SC ADM INSTAL SERVICE   SRL .
                 Tipul deciziei posibile luate de APM MEHEDINTI poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.
             Rapoartele şi studiile  (pot) fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului str. Baile Romane, nr.3 şi la sediul SC ADM INSTAL SERVICE  SRL, în zilele de luni- joi, între orele 8.00-14.00
    Documentele menţionate sunt disponibile şi la următoarea adresa de internet www apmmh.anpm.ro .
    Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată va avea loc la sediul Primariei Hinova  în data de 15.06.2022, începând cu orele 11.00.
    Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului str Baile Romane, nr.3, până la data de 15.06.2022 (data dezbaterii publice).

    Data afişării anunţului pe site 16.05.2022


