  ANUNȚ PUBLIC 
privind decizia etapei de încadrare

Agenția pentru Protecția Mediului Mehedinți anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul ”CONSTRUIRE STAȚIE BETOANE, STAȚIE DE SORTARE, DEPOZIT AGREGATE, CÂNTAR, MAGAZIE ADITIVI, BAZIN DECANTOR, PUȚ FORAT, POST TRANSFORMARE” propus a fi realizat în județul Mehedinți, municipiul Drobeta Turnu Severin, Tarlaua 64/1, Parcela 1/3 N, intravilan, NC 67767 U.A.T. Drobeta Turnu Severin, titular – S.C. MEDIA RAPID CONSTRUCT S.R.L.. 

Proiectul Deciziei etapei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Mehdedinți din municipiul Drobeta Turnu Severin, str.Băile Romane, nr.3, în zilele de de luni până joi, între orele 8:00-16:00 și vineri între orele 8:00-14:00, precum și la următoarea adresă de internet:  http://apmmh.anpm.ro.
   Comentariile/Observațiile publicului interesat se pot înainta până la data de 14.08.2022 (în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț).

Data afișării anunțului pe site: 04.08.2022
