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                        Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
             Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI MEHEDINTI


DECIZIE DE EMITERE





       Nr.       din   12.2022
În urma analizării documentaţiei depuse de ASOCIAȚIEI  PROPRIETARILOR  DE  PĂDURI  VALEA  COȘUȘTEI, JUDEȚUL  MEHEDINŢI cu sediul in com. Greci, sat Greci, str. Principal nr. 163 jud Mehedinti,  înregistrată la APM Mehedinti cu nr.9919 din 24.08.2022, completată ulterior cu documentele depuse cu n13771/05.12.2022, în baza   HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, a O.U.G. nr. 195/2005 privind proţectia mediului aprobată şi modificată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, în conformitate cu H.G.R. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării pentru planuri şi programe şi în urma desfăşurării etapei de analiză a raportului de mediu, A.P.M. Mehedinti:
DECIDE

Se emite avizul de mediu pentru planul „ AMENAJAMENTULUI FONDULUI FORESTIER PROPRIETATE PRIVATĂ  CE APARȚINE  ASOCIAȚIEI  PROPRIETARILOR  DE  PĂDURI  VALEA  COȘUȘTEI, JUDEȚUL  MEHEDINŢI – UP II AMZA”,  propus a se implementa în judeţul Mehaedinti, pe raza comunelor Gârla Mare si Salcia
 Motivele care au stat la baza luării deciziei au fost următoarele:

- Stabilirea variantei optime aferente Raportului de mediu s-a realizat în cadrul grupului de lucru cu consultarea autorităţilor publice interesate de implementarea Planului si pe baza punctelor de vedere ale acestora asupra raportului de mediu;
- obtinerea punctelor de vedere favorabile din partea membrilor grupului de lucru si  din partea ANANP MH 
- Nu au existat comentarii din partea publicului interesat nici in cadrul Dezbaterii Publice si nici pe parcursul derularii procedurii, în legătură cu obiectivele prevazute de varianta finală a AMENAJAMENTULUI
Mentiuni despre procedura de contestare administrativa si contencios administrativ.
Orice persoana care face parte din publicul interesat si care se considera vatamata intr-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instantei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substantial, actele, deciziile sau omisiunile autoritatii publice competente pentru protectia mediului, care fac obiectul participarii publicului in procedura de evaluare asupra mediului, prevazute de H.G. nr. 1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
Actele sau omisiunile autoritatii publice competente pentru protectia mediului, care fac obiectul participarii publicului in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se ataca odata cu decizia etapei de analiza a calitatii raportului de mediu.
Se pot adresa instantei de contencios administrativ competente si organizatiile neguvernamentale care promoveaza protectia mediului si care indeplinesc conditiile cerute de legislatia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate intr-un drept al lor sau intr-un interes legitim.
554/2004Solutionarea cererii se face potrivit dispozitiilor Legii nr. , cu modificarile ulterioare.
Inainte de a se adresa instantei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat si care se consideră vatamate intr-un drept al lor sau intr-un interes legitim,  trebuie sa solicite autoritatii publice emitente, in termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostinta publicului a deciziei etapei de incadrare revocarea respectivei decizii.
Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plangerea prealabila în termen de 30 de zile de la data inregistrarii acesteia la acea autoritate.
Procedura administrativa prealabila este gratuita.

Director Executiv

Constantin Viorel VISAN
 Avizat Şef Serviciu A.A.A.                                                               Intocmit

 Dragos Nicolae TARNITA                                                            Marilena FAIER
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