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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

PROIECT

Postat pe site APM Neamț la data de 21.04.2017 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu, adresată de CREȚU ELENA-MIHAELA ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ cu sediul în comuna Farcașa, satul Farcașa, județul Neamț, înregistrată la APM Neamt cu nr. 2852/11.04.2016,  în baza:

       Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

Agenția pentru Protecția Mediului (APM) Neamţ decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 22.03.2017, că proiectul "Construire pensiune agroturistică, satul Ceahlău – punct Bofu, comuna Ceahlău, județul Neamț" nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.2, pct. 10, litera b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto;

Proiectul prevede construirea unui imobil, cu funcțiunea de pensiune agroturistică, regim de înălțime parter + mansardă, pe un teren în suprafață de 3.000 mp. aflat în proprietatea titularului. 
Funcțiunea agroturistică a proiectului se referă la construirea unei pensiuni turistice pe un teren care, parțial, este plantat cu pomi fructiferi.

Proiectul este inițiat prin submăsura 6.4 – Sprijin pentru investiții în crearea și dezvoltarea de activități neagricole, în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020.
b) Analizând documentele prezentate în solicitare, în baza constatărilor făcute la verificarea amplasamentului și a concluziilor după completarea Listei de control aferentă etapei de încadrare, s-a stabilit că atât edificarea proiectului cât și activitățile propuse a se desfășura după implementarea acestuia nu vor avea un impact semnificativ asupra factorilor de mediu și sănătății populației
    Cererea de solicitare a acordului de mediu a fost făcută cunoscută publicului interesat prin publicare în ziarul "Monitorul" din 18.03.2017, afișare la sediul Primăriei Comunei Ceahlău (data de 20.03.2017), postare pe site-ul APM Neamț (la data de 20.03.2017).
  Decizia luată în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică, privind etapa de încadrare, în baza punctelor de vedere exprimate de membrii participanți și a documentului "Notificare" pentru începerea execuției, nr.9/19.04.2017, emis de Sistemul de Gospodărire a Apelor (SGA) Neamț, înregistrat la APM Neamț cu nr. 3103/20.04.2017, a fost  adusă la cunoștința publicului prin postare pe site-ul APM Neamț la data de 21.04.2017, titularul de proiect având obligația legală de a o publica într-un ziar local și afișa la sediul Primăriei Comunei Ceahlău.
Nu s-au înregistrat cereri de studiere a documentației depuse la APM Neamț și nici nu s-au înregistrat comentarii/obiecțiuni/contestații pe parcursul derulării procedurii, legat de implementarea proiectului. 

   Caracteristicile proiectului

a) mărimea proiectului: obiectivul se va realiza pe un teren proprietate, în suprafață de 3.000 mp, a titularului CREȚU ELENA-MIHAELA ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ , aflat în intravilanul comunei Ceahlău, satul Ceahlău;  conform certificatului de urbanism emis de Primăria Ceahlău, terenul este încadrat în UTR nr. 12, zonă de locuințe și funcțiuni complementare. La data emiterii certificatului de urbanism, terenul nu se afla în zonă cu interdicții temporare de construire, categoria de folosință a terenului fiind de fâneață.
Accesul, la terenul studiat pentru realizarea proiectului, se realizează pe un drum sătesc, derivat din drumul județean DJ155F. Intrarea la pensiune se va face pe latura de vest a proprietății.
Vecinătăți:  N – drum sătesc și în continuare proprietăți particulare (terenuri cu construcții și terenuri libere de construcții)
 E – rest proprietate titular proiect, Crețu Elena-Mihaela Întreprindere Individuală

 S - proprietăți particulare (terenuri cu construcții și terenuri libere de construcții)
 V – drum sătesc și în continuare proprietăți particulare cu construcții 

Obiectivele proiectului: 

· pensiune agroturistică, regim de înălțime P+M, cu o suprafața construită la sol Sc=260,17 mp. și suprafață desfășurată Sd=452,23 mp. 
Capacitate de cazare: 5 camere (10 persoane).
Caracteristici constructive: fundație din beton; elevații din beton, prevăzute cu centuri la partea inferioară și superioară; infrastructură cu pereți din beton armat, zidărie autoportantă din BCA cu sâmburi, centuri, grinzi și planșee din beton armat; planșeu din lemn și rigips la mansardă; tâmplărie din lemn stratificat și geam termoizolant; acoperiș tip șarpantă din lemn cu învelitoare din țiglă ceramică.
Caracteristici funcționale: 

- Parter: spațiu primire turiști (recepție, bibliotecă); cameră de zi+dining; bucătărie; grup sanitar; spațiu amplasare centrală termică; 2 camere cazare turiști (2 paturi) cu baie și terasă proprie; holuri acces; spațiu  de joacă copii;
- Mansardă: hol acces + spațiu pentru activități diverse; birou administrator; cameră administrator; cameră dublă superioară (cameră de zi, dormitor, baie și terasă proprie); 2 camere cazare turiști (2 paturi) cu baie și terasă proprie.
Nu se propun servicii de alimentație publică, respectiv preparare și servire a mesei. Turiștii cazați au însă acces la un spațiu (bucătărie) dotat cu aparatele electrocasnice necesare preparării hranei.
· anexă gospodărească, regim de înălțime parter, cu o suprafață construită la sol de Sc=30,26 mp și destinația spațiu de depozitare.
· suprafață amenajată (betonată) pentru amplasare recipiente de colectare a deșeurilor menajere

· suprafață amenajată pentru parcare autovehicule.
Utilități:

1. Alimentarea cu apă: branșament la rețeaua publică de distribuție apă potabilă care deservește consumatorii locali. Măsurarea volumelor de apă consumate se va face cu un apometru montat într-un cămin, pe conducta de branșament.
Debite de apă necesare: Q zi med = 1,50 mc

                                         Q zi max.= 1,97 mc

2. Evacuarea apelor uzate: apele uzate menajere (provenite de la grupurile sanitare) vor fi preluate de canalizarea proprie, realizată din țeavă de PVC, și colectate în sistem propriu – bazin colector etanș cu V=10,0 mc. Din bazin, apele uzate se vor prelua, periodic, prin vidanjare și transporta la Stația de epurare Durău.

Debitul de apă evacuate: Q zi med. = 1,20 mc
Apele uzate evacuate se vor încadra în prevederile HGR nr. 352/2005 – NTPA 002 
3. Sistemul de încalzire: Centrală termică alimentată cu combustibil solid.
4. Energie electrică – racord la rețeaua de distribuție Sistemul Energetic Național.
 b) cumularea cu alte proiecte: nu se aplică proiectului;

 c) utilizarea resurselor naturale: agregate minerale (nisip), apă, lemn;

 d) producţia de deşeuri: 

    - în perioada de realizare a lucrărilor de construcții și montaj: plastic, hârtie și carton, deșeuri metalice, menajere, pământ provenit din excavație, deșeuri din construcții (beton,  lemn). Deșeurile se vor colecta selectiv, corespunzător codurilor de deşeuri precizate în anexa nr. 2 la HG 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase. Vor fi predate, pe bază de contract, la operatori autorizați pentru colectare/transport/valorificare/eliminare deșeuri periculoase/ nepericuloase: Cod deșeu – 17 xx xx deșeuri din construcții; ambalaje provenite din împachetarea diferitelor articole/materiale (15 01 01 hârtie și carton, 15 01 02 materiale plastice, sau altele după caz); 20 03 01  deșeuri menajere.

În situația aparției altor deșeuri decât cele de mai sus, neidentificate inițial, constructorul are obligația încadrării corecte, sub aspectul codului de deșeu, și gestionării corespunzătoare până la predarea lor unor egenți economici autorizați să execute activități de colectare/ transport în vederea eliminării/ valorificării deșeurilor și resturilor. 

     - în perioada de funcționare: cod deșeu 15 xx xx - ambalaje; 20 03 01- deșeuri menajere.

Vor fi predate, pe bază de contract, la operatori autorizați pentru colectare/transport/ valorificare/ eliminare deșeuri periculoase/nepericuloase.

 În situația aparției altor deșeuri decât cele de mai sus, neidentificate inițial, titularul de activitate va avea obligația încadrării corecte, sub aspectul codului de deșeu, și gestionării corespunzătoare până la predarea lor unor egenți economici autorizați să execute activități de colectare/ transport în vederea eliminării/ valorificării deșeurilor. 

  e) emisii poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

      - emisii poluante în perioada realizării lucrărilor de montaj – pot fi generate de vehicolele şi utilajele implicate în realizarea proiectului de investiții. Sunt apreciate ca fiind gestionate corespunzător, cu condiția efectuării verificărilor tehnice periodice de către firmele specializate;  

 - surse de poluare fonică în perioada realizării lucrărilor de montaj: sunt apreciate ca fiind nesemnificative. 

 - emisii poluante după punerea în funcțiune a proiectului – ca urmare a dimensiunilor proiectului, nu se identifică un impact semnificativ (vizate, în principal, sunt autovehiculele clienților turiști) 
  f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: 

-  la faza de construire – nu este cazul; 

- după punerea în funcțiune a proiectului – nu este cazul.
  Localizarea proiectului: 

a) utilizarea existentă a terenului: Proiectul va fi implementat pe un teren situat în intravilanul satului Ceahlău, comuna Ceahlău, care conform certificatului de urbanism emis de Primăria Ceahlău, este încadrat în UTR nr. 12, zonă de locuințe și funcțiuni complementare. La data emiterii certificatului de urbanism, terenul nu se afla în zonă cu interdicții temporare de construire, categoria de folosință a terenului fiind de fâneață. 
b) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: terenuri, proprietăți particulare, cu culturi diverse funcție de necesitățile localnicilor.
c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie pentru:

1) zonă umedă: nu se aplică proiectului;

2) zonă montană şi împădurită: nu se aplică proiectului;  

3) zonă costieră: nu se aplică proiectului  

4) arii clasificate sau zone protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazinele piscicole amenajate: nu se aplică proiectului;

   5) zone de protecţie specială: nu se aplică proiectului  

   6) arii dens populate: nu este cazul; 
7) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu se aplică proiectului 

d) Caracteristicile impactului potenţial: 

    1) extinderea impactului ca arie geografică şi/sau număr de persoane afectate:

    - pe perioada executării lucrărilor din proiectul de investiţii – va avea un impact local, care vizează strict amplasamentul organizării de șantier și al căii de comunicație 
- după punerea în funcțiune a proiectului: activitatea va consta în asigurarea serviciilor de cazare pentru turiști și alți călători, fără alimentație publică (titularul nu își propune asigurarea meselor și a băuturii pentru consumul imediat)
    2) natura transfrontieră a impactului: nu se aplică proiectului;                                                                                   

    3) mărimea şi complexitatea impactului: 

- înaintea punerii în funcțiune a proiectului: local, creat de lucrările de execuție ale proiectului;

- după punerea în funcțiune: similar celor prezentate la pct. 1.

    4) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: Preponderent în perioada desfășurării activității, cu precizarea că printr-un management strict al titularului de activitate impactul poate fi limitat ca durată și frecvență;                                      .                                            

    5) probabilitatea impactului: probabil, dar nu poate fi exclus cu desăvârșire. Printr-un management strict impactul poate fi însă foarte mult redus.                                                                 

    Condiţiile de realizare a proiectului:

       1. Obţinerea tuturor avizelor şi acordurilor înscrise în Certificatul de urbanism emis de Primăria Ceahlău; 

       2. Condiţii aferente lucrărilor de construire şi specifice organizării de şantier:  

- organizarea de șantier se va deschide în incinta terenului proprietate a Crețu Elena-Mihaela Întreprindere Individuală, fără a împiedica în nici un fel accesul celorlalte persoane interesate, populație rezidentă, persoane care desfășoară activitate în zonă sau se află în tranzit; 
- amenajările specifice organizării de șantier vor trebui să asigure condiții corespunzătoare de muncă, igienă a personalului angajat și securitate.
- depozitarea materialelor și echipamentelor necesare realizării proiectului de investiții se va face numai în cadrul organizării de şantier, în condiţii adecvate de dotare (suprafețe amenajate) care să împiedice afectarea factorilor de mediu;   

· menţinerea evidenţei lunare a gestiunii deşeurilor rezultate în perioada de realizare a lucrărilor de investiții, corespunzător codurilor de deşeuri prevăzute în anexa nr. 2 a HG 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase;

- predarea deșeurilor rezultate în timpul lucrărilor de investiții în vederea eliminării/ valorificării lor, după caz, va fi făcută doar în baza unor contracte încheiate cu cu agenţi economici autorizaţi pentru activitatea de colectare/transport;

· se interzice depozitarea deşeurilor, de orice fel, în alte locaţii decât cele autorizate şi în condiţii care contravin normelor de protecţie a mediului şi a sănătăţii populaţiei, evitând degradarea  prin depozitare îndelungată;

-  menţinerea zonei de lucru în stare de curăţenie, în special pentru a evita antrenarea deşeurilor de către apele meteorice şi/sau curenţii de aer;   

     - Reconstrucţia ecologică: se va executa la finalizarea lucrărilor de investiţii, prin eliberarea completă a suprafeţelor aferente organizărilor de şantier, refacerea mediului deteriorat şi redarea acestora la funcţiunea iniţială.

 3. Condiţii cu caracter general:

- Titularul are obligația de a notifica APM Neamț despre orice modificare survenită asupra proiectului și ori de câte ori va exista o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentului document;                                                                      

- Titularul va informa în scris APM Neamţ și Garda Națională de Mediu-s.Comisariatul Județean (GNM-s.CJ) Neamț cu privire la data începerii și finalizării lucrărilor de execuţie a proiectului;

- La terminarea tuturor lucrărilor prevăzute în proiectul de investiţii, veţi solicita la GNM-s.CJ Neamț delegarea unei persoane în vederea efectuării unui control de spe-cialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentului act de reglementare. Procesul verbal întocmit se va anexa și va face parte integrantă din procesul verbal de recepție la terminarea lucrărilor

- Decizia etapei de încadrare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.

 II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

    Conform punctului de vedere exprimat de Parcul Național Ceahlău, terenul propus pentru realizarea proiectului, situat în intravilanul localității Ceahlău, se află în vecinătatea ariei naturale protejate ROSPA0129 Masivul Ceahlău. Se vor implementa toate măsurile de protecție a factorilor de mediu atât pentru perioada de șantier cât și la punerea în funcțiune (gestionare ape uzate menajere, deșeuri generate pe amplasament).
    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
   Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
     "Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG nr. 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguverna-mentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim                                                                     

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.                                                     

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare, revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

Procedura administrativă prealabilă este gratuită."    

DIRECTOR EXECUTIV

                                                             Ștefan GAL PAL
           Şef Serviciu 

Avize, Acorduri, Autorizații

       Monica ISOPESCU
                Întocmit, 

   Magdalena ANICULĂESEI

- După finalizarea lucrărilor de proiect, și înainte de punerea în funcțiune a pensiunii, titularul are obligația solicitării la APM Neamț și obținerii autorizației de mediu pentru facilități/servicii de cazare.
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