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	Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. 5130 din 17.08.2017

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC AUTONOM SERVICES SA prin Ștefan Georgică, cu sediul în judeţul Neamţ, municipiul Piatra Neamț, strada Fermelor nr.4, înregistrată la APM Neamt cu nr. 5730/27.07.2017,  în baza:

       Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, autoritatea competentă pentru protecția mediului, APM Neamţ decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 3.08.2017, că proiectul „Schimbare parțială de destinație construcție C1 din hală în service auto, tinichigerie și vopsitorie, fără modificări structurale cu acces prin construcția C2 care va fi parțial modernizată fără a afecta structura ei, racorduri la utilități, montare firmă luminoasă, organizarea execuției lucrărilor”, propus a fi realizat în județul Neamț, municipiul Piatra Neamț, strada Fermelor nr.4A, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.  
 Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.2, la pct. 13.a) «Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului», coroborat cu pct 10.a)/ «proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale».
Cererea de solicitare a acordului de mediu a fost făcută cunoscută publicului interesat prin publicare în ziarul "Realitatea" din 01.08.2017  și postare pe site-ul APM Neamț la data de 31.07.2017.
Decizia luată în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică, privind etapa de încadrare, în baza punctelor de vedere exprimate de membrii participanți a fost  adusă la cunoștința publicului prin postare pe site-ul APM Neamț la data de 4.08.2017, iar titularul de proiect a publicat anunțul în ziarul "Realitatea" din 5-6.08.2017.  

Nu s-au înregistrat cereri de studiere a documentației depuse la APM Neamț și nici nu s-au înregistrat comentarii/obiecțiuni/contestații pe parcursul derulării procedurii, legat de imple-mentarea proiectului. 

   Caracteristicile proiectului

a) mărimea proiectului: proiectul se va realiza pe un teren proprietate a S.C. AUTONOM SEVICES S.A. PIATRA NEAMT, strada Fermelor, nr. 4 A, mun. Piatra Neamt, jud. Neamt în suprafață de 3509 mp. Terenul este incadrat conform PUG in UTR 19, zona unitati industriale, folosinta actuala curti constructii. Pe teren se gasesc mai multe cladiri in proprietatea beneficiarului . In studiu sunt cladirile C1 si C2, o parte din cladirea C1  și clădirea C2 .

Cladirea C1; cladire dezvoltata  in regim de inaltime parter cu urmatoarele caracteristici : 

· Cladirea C1 este o hala cu regim de inaltime parter

· Structura de rezistenta este din elemente prefabricate din beton armat prefabricat; stâlpi prefabricati cu sectiune 35x40 cm, grinzi transversale prefabricate cu sectiune in I. Stâlpii au inăltimi diferite astfel incat sa se realizeze panta acoperisului .

· Planseul peste parter este din elemente prefabricate tip EC 150X600 .

· Acoperisul este de tip terasa cu termoizolatie din vata minerala rigida de 20 cm si invelitoarea din membrane PVC .

· Inchiderile perimetrale sunt din zidarie de caramida plina, ferestrele din tamplarie PVC, elemente liniare din sticla translucida pe fatada posterioara 

· Pardoselile sunt din beton slab armat . 

· Longitudinal pe capul stalpilor s-a turnat o grinda monolita de beton armat 

Cladirea C2, regim de inaltime P, este o structura metalica cu stalpi si grinzi metalici, cu inchideri din tabla cutata, tamplarie PVC, pardoseli din beton .

Obiectivele proiectului: Proiectul propus are ca obiectiv principal schimbarea  partială de destinatie a constructiei C1 din hală, in service auto,  tinichigerie si vopsitorie

Se vor realiza urmatoarele categorii de lucrari:

Cladire C1 :


- un perete usor, antifoc, compus din doua straturi din placi rezistente la foc si una din placocem la exterior, straturi dispuse pe fiecare fata a peretelui si saltele din vata minerala montate la mijloc. Peretele va fi realizat astfel incat sa aiba rezistenta la foc de minim 180 minute. 


- se va desface pardoseala existenta, atât in corpul C1 cât si in corpul C2, 


- se va realiza o pardoseala nouă compusă din :

· Strat sort 8-31 pentru ruperea capilaritatii

· Membrana cu crampoane 

· Termoizolatie polistiren extrudat 5 cm

· Placa beton armat 20 cm grosime elicopterizata 

· se va amenaja o zona de acces cu grupuri sanitare si vestiar din pereti usori de gips carton .

Cladire C2 :


- Se va consolida prin inglobarea stalpilor metalici in stalpi de beton . 


- Structura de rezistenta va fi una de tip structura in cadre, stalpi si grinzi de beton ce vor lucra separat de structura cladirii C1.


- Fundatiile cladirii C2compuse din grinzi de fundare dispuse transversal pe perechi de cate doi stalpi. 


- pe axele 9-10 si perimetral se va realiza inchiderea spatiului si compartimentarea cu pereti de zidarie de caramida cu goluri de 25 cm grosime.

- Cladirea se va anvelopa cu polistiren expandat EPS 80 cu grosimea de 10 cm .

- La cota +4,35 se va realiza un planseu din beton armat monolit cu atice pe contur . 

- Acoperisul va fi tip terasa necirculabila cu termoizolatie polistiren expandat EPS 100 cu grosimea de 20 cm si hidroizolatie cu membrana PVC .

Din punct de vedere functional, in cadrul Halei propuse se vor amenaja urmatoarele spatii:

Hala (zona dezechipare, echipare, tinichigerie) = 170.15 mp


Hala (zona pregatire vopsitorie) = 281.30 mp


Spălatorie auto=34.30 mp


Magazie=34.30 mp


Hol  = 6.05 mp 


Vestiar = 9.40 mp 


Grup sanitar = 4.20 mp 


Chicineta = 1.50 mp

Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice:

1. Polizor cu banda

2. Masina de gaurit

3. Aparate e sudura Mig-mag

4. Elevator

5. Aparat de indreptat caroserii

6. Polizor stationar cu piatra 

7. Compresoare

8. Cabina de vopsit

9. Cabina de slefuit
Utilități:

- Apă – se face prin extinderea instalatiei existente, si se va realiza in scopul consumului tehnologic si igienico-sanitar.  Obiectivul se va racorda la caminul existent pe proprietatea S.C. AUTONOM, apoi in conducta stradala de canalizare.
Atat reteaua de canalizare cat si reteaua de alimentare cu apa se vor monta ingropat sub adancimea de inghet, traseele fiind specificate in planul coordonator de retele.

- Canalizare – apele rezultate din spalarea masinilor, sunt trecute printr-un separator de hidrocarburi inainte de a fi evacuate in canalizare. Hidrocarburile rezultate se vor extrage cu o pompa si se vor depozita intr-un butoi de tabla dupa care se vor prelua de catre o firma specializata..
- Apele meteorice ce provin din ploi sau din topirea zapezii de pe acoperisul cladirilor sunt colectate prin intermediul jgheaburilor si burlanelor si sunt conduse catre reteaua de canalizare a apelor meteorice spre spatiul verde al incintei.

- Energia electrică - se realizeaza din tabloul general de distributie existent in cladire.
- Alimentarea cu energie termică - printr-un bransament realizat de la centrala termica existenta in corpul C3.

   b) cumularea cu alte proiecte: nu se aplică proiectului;

 c) utilizarea resurselor naturale: agregate minerale pentru prepararea materialului de fundație, platformelor betonate;

 d) producţia de deşeuri: 
    - în perioada de realizare a lucrărilor de construcții și montaj: plastic, hârtie și carton, deșeuri metalice, menajer, deșeuri din construcții.

Deșeurile se vor colecta selectiv, corespunzător codurilor de deşeuri precizate în anexa nr. 2 la HG 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase. Vor fi predate, pe bază de contract, la operatori autorizați pentru colectare/transport/valorificare/eliminare deșeuri periculoase/ nepericu-loase:

Cod deșeu – 17 xx xx deșeuri din construcții; 20 01 01 hârtie și carton; 20 03 01  deșeuri menajere.

În situația aparției altor deșeuri decât cele de mai sus, neidentificate inițial, constructorul are obligația încadrării corecte, sub aspectul codului de deșeu, și gestionării corespunzătoare până la predarea lor unor egenți economici autorizați să execute activități de colectare/ transport în vederea eliminării/ valorificării deșeurilor și resturilor. 

     - în perioada de funcționare: cod deșeu 15 xx xx / 15 01 10* - ambalaje care conțin reziduuri sau sunt contaminate cu substanțe periculoase; 20 03 01- deșeuri menajere; 15 02 02* - absorbați, materiale filtrante, îmbrăcăminte de protecție contaminată cu substanțe periculoase; 13 xx xx - deșeuri uleioase și deșeuri de combustibili lichizi, inclusiv deșeuri de la separatorul de hidrocarburi.

Vor fi predate, pe bază de contract, la operatori autorizați pentru colectare/transport/ valorificare/ eliminare deșeuri periculoase/nepericuloase.

 În situația aparției altor deșeuri decât cele de mai sus, neidentificate inițial, titularul de activitate va avea obligația încadrării corecte, sub aspectul codului de deșeu, și gestionării corespunzătoare până la predarea lor unor egenți economici autorizați să execute activități de colectare/ transport în vederea eliminării/ valorificării deșeurilor. 

  e) emisii poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

      - emisii poluante în perioada realizării lucrărilor de montaj – pot fi generate de vehiculele şi utilajele implicate în realizarea proiectului de investiții. Sunt apreciate ca fiind ne-semnificative cu condiția efectuării verificărilor tehnice periodice de către firmele specializate;  

 - surse de poluare fonică în perioada realizării lucrărilor de montaj: rămân valabile precizările făcute anterior, privind "emisiile poluante în perioada realizării lucrărilor de montaj". 

 - emisii poluante după punerea în funcțiune a proiectului - specifice emisiilor atmosferice de substanțe cu conținut de COV, evacuate din spațiul de lucru (vopsitorie auto) și emisii cu pulberi de la operațiunile de șlefuire. S-au prevazut cabine speciale echipate cu sisteme de exhaustare pentru slefuire si pentru vopsire,  reducandu-se semnificativ emisiile specifice.
Se impune urmărirea atentă a etapelor de lucru, verificarea la termenele impuse de producător a cabinei de vopsire, în special în privința filtrelor care intră în alcătuirea sa și respectarea prevederilor Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, Cap.V "Dispoziții special aplicabile instalațiilor și activităților care utilizează solvenți organici" și din Anexa 7;
  f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: 

-  la faza de construire – nu este cazul; 

- după punerea în funcțiune a proiectului – nu este cazul.
  Localizarea proiectului: 

a) utilizarea existentă a terenului: Proiectul va fi implementat pe un teren situat în intravilanul municipiului Piatra Neamt , în  zona unitati industriale, folosinta actuala curti constructii (conform certificatului de urbanism nr. 415/09.06.2017, emis de Primăria mun. Piatra Neamț). 

Vecinătăți:
   Terenul identificat prin nr. cadastral 1549/1/2/1 .


- la Est: depozit, nr. cadastral 50848


- la Vest: Strada Fermelor, drum acces, nr. cadastral 54619


- la Nord: proprietate privata nr. cadastrala 50848


- la Sud: drum de acces , nr. cadastrala 50848

b) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu se aplică proiectului – nu se aplică proiectului 
c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie pentru:

1) zonă umedă: nu se aplică proiectului;

2) zonă montană şi împădurită: nu se aplică proiectului;  

3) zonă costieră: nu se aplică proiectului  

4) arii clasificate sau zone protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazinele piscicole amenajate: nu se aplică proiectului;

   5) zone de protecţie specială: nu se aplică proiectului  

   6) ariile dens populate: nu se aplică proiectului
7) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu se aplică proiectului 

d) Caracteristicile impactului potenţial: 

    1) extinderea impactului ca arie geografică şi/sau număr de persoane afectate:

    - pe perioada executării lucrărilor din proiectul de investiţii – va avea un impact local, care vizează strict amplasamentul organizării de șantier;

- după punerea în funcțiune a proiectului: desfășurarea activităților specifice de spălătorie auto nu va avea impact extins ca arie geografică şi/sau număr de persoane afectate, deoarece vor fi executate în interiorul spațiului de lucru. Printr-o adecvată instruire a personalului angajat și o monitorizare atentă a tuturor fazelor de lucru, punctul de lucru nu va constitui sursă semnificativă de impact asupra sănătății oamenilor și mediului înconjurător. 

Titularul de activitate este obligat să asigure toate condițiile pentru preîntâmpinarea declanșării oricăror evenimente (accidente/avarii) și pentru limitarea acestora, după caz. 

    2) natura transfrontieră a impactului: nu se aplică proiectului;                                                                                   

    3) mărimea şi complexitatea impactului: 

- înaintea punerii în funcțiune a proiectului: local, nesemnificativ;

- după punerea în funcțiune: nesemnificativ, cu condiția aplicării unui management riguros al fazelor de lucru, pentru: eliminarea oricăror factori declanșatori de incidente/accidente; dotarea punctului de lucru cu echipamente specifice pazei contra incendiului și prim ajutor.

    4) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: Pe perioada desfășurării activității, cu precizarea că printr-un management strict al titularului de activitate impactul poate fi limitat ca durată și frecvență;                                                                                  

    5) probabilitatea impactului: puțin probabil, dar nu poate fi exclus cu desăvârșire. Printr-un management strict, impactul poate fi însă foarte mult redus. 

  Condiţiile de realizare a proiectului:

       1. Obţinerea tuturor avizelor şi acordurilor înscrise în Certificatul de urbanism emis de Primăria municipiulu Piatra Neamț; 

       Respectarea condiţiilor şi prevederilor proiectului de execuţie. 
       2. Condiţii aferente lucrărilor de construire şi specifice organizării de şantier:  

       - organizarea de șantier se va deschide în incinta terenului proprietate a SC AUTONOM SRVICES SA, fără a împiedica în nici un fel accesul celorlalte persoane interesate în zonă (persoane fizice/juridice); amenajările specifice organizării de șantier vor trebui să asigure condiții corespunzătoare de muncă, igienă a personalului angajat și securitate.
Organizarea de şantier se va realiza în interiorul spaţiului împrejmuit al societăţii. Pe amplasament există o rulotă care va servi cazării muncitorilor, în cazul în care aceştia nu sunt din localitate. 

Pentru organizarea execuției se propun următoarele:

- gard din plasă metalică sudată  h= 2,0 m ce cuprinde tot perimetrul; 

- amplasarea unei barăci pentru a servi drept vestiar pentru muncitori;

- 1 buc. wc ecologic;

- la punctul de acces în șantier va exista punct de curățare a pneurilor de noroi; 

- la vârf de activitate vor fi în șantier 10 muncitori;

- programul de lucru va fi de 8-10 ore zilnic – în timpul betonărilor 12 ore dar nu mai târziu de ora 20;

- toate locurile cu risc de accidente vor fi împrejmuite și semnalizate corespunzator existând persoană specializată pentru această activitate;

- va fi amenajat un punct de prim ajutor dotat cu trusă sanitară;

- va fi amplasat un pichet de incendiu dotat corespunzator și toate barăcile vor fi dotate cu extinctoare.

- depozitarea materialelor și echipamentelor necesare realizării proiectului de investiții se va face numai în cadrul organizării de şantier, în condiţii adecvate de dotare (suprafețe amenajate) care să împiedice afectarea factorilor de mediu;   

· menţinerea evidenţei lunare a gestiunii deşeurilor rezultate în perioada de realizare a lucrărilor de investiții, corespunzător codurilor de deşeuri prevăzute în anexa nr. 2 a HG 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase;

- predarea deșeurilor rezultate în timpul lucrărilor de investiții în vederea eliminării/ valorificării lor, după caz, va fi făcută doar în baza unor contracte încheiate cu cu agenţi economici autorizaţi pentru activitatea de colectare/transport;

· se interzice depozitarea deşeurilor, de orice fel, în alte locaţii decât cele autorizate şi în condiţii care contravin normelor de protecţie a mediului şi a sănătăţii populaţiei, evitând degradarea  prin depozitare îndelungată;

-  menţinerea zonei de lucru în stare de curăţenie, în special pentru a evita antrenarea deşeurilor de către apele meteorice şi/sau curenţii de aer;   

     - Reconstrucţia ecologică: se va executa la finalizarea lucrărilor de investiţii, prin eliberarea completă a suprafeţelor aferente organizărilor de şantier, refacerea mediului deteriorat şi redarea acestora la funcţiunea iniţială.

 3. Condiţii cu caracter general:

- Titularul are obligația de a notifica în scris APM Neamț despre orice modificare survenită asupra proiectului și ori de câte ori va exista o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentului document;                                                                      

- Titularul va informa în scris APM Neamţ cu privire la data finalizării lucrărilor de execuţie a proiectului;

- La terminarea tuturor lucrărilor prevăzute în proiectul de investiţii, veţi solicita APM Neamţ delegarea unei persoane în vederea efectuării controlului conformării cu prevederile prezentului act de reglementare. Procesul verbal întocmit se va anexa și va face parte integrantă din procesul verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

 - Prezentul document îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.

- După finalizarea lucrărilor de proiect, și înainte de punerea în funcțiune a instalațiilor, titularul are obligația solicitării și obținerii autorizației de mediu.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

     "Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a im-pactului asupra mediului, prevăzute de HG nr. 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguverna-mentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim                                                                     

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.                                                     

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare, revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

Procedura administrativă prealabilă este gratuită."    

DIRECTOR EXECUTIV

                                                       Ștefan GAL PAL
           Şef Serviciu 

Avize, Acorduri, Autorizații

       Monica ISOPESCU
               Întocmit, 

      Monica ISOPESCU
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