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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
Proiect
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de Comuna Vînători Neamţ, cu sediul în comuna Vînători Neamţ, sat Vînători Neamţ, str. Ştefan cel Mare nr. 174 judeţul Neamţ, înregistrată la A.P.M. Neamţ cu nr. 3756 /15.05.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnică din data de 25.05.2017, că proiectul „ Modernizare retea de drumuri de interes local, comuna Vînători Neamt, județul Neamț”, propus a fi amplasat în comuna Vînători Neamţ, satele Vînători Neamţ, M-rea Neamţ, Lunca şi Nemţişor , nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:  

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a) Proiectul nu intră sub incidenta Hotararii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
            Proiectul a obținut avizul favorabil nr. 2056/SC/15.05.2017 din partea RNP Romsilva -  Administratia Parcului Natural Vînători Neamț.
Proiectul se va implementa parțial pe suprafața Parcului Natural Vînători Neamț, ROSPA0107 Vînători Neamț (declarată arie de protecţie specială avifaunistică prin HG nr. 971/2011 pentru modificarea şi completarea HG nr. 1284/2007 privind declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România) si ROSCI0270 Vînatori Neamț (declarat sit de importanţă comunitară prin Ordinul nr. 2387/2011 pentru modificarea Ordinului ministrului mediului şi dezvoltării durabile nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară ca parte integrantă a reţelei  ecologice europene Natura 2000 în România), al căror custode este Administratia Parcului Natural Vînători Neamț. 
Investitia cuprinde modernizarea retelei de drumuri de interes local după cum urmează :

In satul Vînători Neamț vor fi modernizate urmatoarele străzi:

- strada Vacarescu Ion pe o lungime de 0,863 km, de la km 0+000 la km 0+863;

- strada Andreescu pe o lungime de 0,215 km, de la km 0+000 la km 0+215;

- strada Barliba Vladimir pe o lungime de 1,325 km, de la km 0+000 la km 1+325;

- strada Prof. Anton Grigoriu pe o lungime de 0,260 km, de la km 0+000 la km 0+260;

- strada Drehuta pe o lungime de 1,060 km, de la km 0+000 la km 1+060;

- strada Prof. C Papuc pe o lungime de 0,993 km, de la 0+000 la 0+993.

2. În satul Mănăstirea Neamț va fi modernizat drumul  DS 272 pe o lungime de 0,279 km, de la km 0+000 la km 0+279. (localizat în Parcul Natural Vînători Neamț, ROSPA0107 Vînători Neamț și ROSCI0270 Vînatori Neamț).
3. În satul Lunca va fi modernizată strada Dumbrava pe o lungime de 0,200 km, de la km 0+000 la km 0+200.

4. În satul Nemțișor va fi modernizată strada Erou Alexandru Moisei pe o lungime de 0,300 km, de la km 0+000 la km 0+300.

a) În zona amplasamentului şi în vecinătatea imediată a DS 272  nu sunt lucrări de artă (poduri  traversări , conducte), captări de suprafaţă sau de adâncime, dar se găseste Seminarul Teologic Veniamin Costache – M-rea Neamt  acest drum facand accesul intre DJ 155F si incinta seminarului. Zona propusă pentru modernizarea DS 272 este situată în intravilanul localităţii M-rea Neamt , teren zonă de locuit cu funcţiuni complementare, fără interdicţie de construire. Terenul ocupat de acest drum apartine domeniului public al comunei aflat in administrarea Comunei Vinatori Neamt conform HG 1356/2001.
b) realizarea proiectului nu va duce la modificări fizice într-o arie naturală protejată de interes comunitar;
c) proiectul nu implică utilizarea, stocarea, transportul, manipularea sau producerea de substanţe sau materiale care ar putea afecta speciile şi /sau habitatele de interes comunitar dintr-o arie naturală protejată;  

d) proiectul nu afectează direct sau indirect zonele de hrănire /reproducere /migraţie;

e) proiectul nu are influenţă directă asupra unei arii naturale protejate prin emisii în aer, devierea cursului unei ape care traversează zona, extragerea de ape subterane, perturbarea prin zgomot sau lumină sau poluare atmosferică;

f) proiectul nu duce la o izolare reproductivă a unei specii de interes comunitar sau a speciilor tipice care intră în compoziţia unui habitat de interes comunitar;

g) proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică din zonă (exploatarea apelor subterane şi de suprafaţă, extracţia agregatelor minerale, defrişări, inundare terenuri, pescuit, vânătoare, colectare plante).

Conditiile de realizare a proiectului: 

a) Condiţii aferente lucrărilor de construire şi specifice organizării de şantier: 
· Organizarea de şantier va fi împrejmuită, pentru a împiedica accesul neautorizat al persoanelor străine. Se vor monta panouri de avertizare cu privire la riscurile create în timpul lucrărilor de construire;
· Protecţia calităţii aerului: utilajele utilizate pentru lucrările de construcţii vor avea verificările periodice efectuate conform planificării; se interzice exploatarea sau punerea lor în exploatare dacă sunt evidente abateri de la funcţionarea normală, din punct de vedere al noxelor din gazele de eşapament;

· Protecţia calităţii solului, subsolului și apei subterane: sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice sunt  eventualele scurgeri accidentale de lubrefianţi sau carburanţi de la utilajele şi mijloacele de transport auto;

· În timpul lucrărilor se va asigura  curăţenia în zona de şantier și se va avea în vedere o corectă gestionare a deșeurilor și a exploatării utilajelor; se vor lua toate măsurile pentru a evita poluarea solului şi a apelor;

· Se vor utiliza recipienţi etanşi pentru transportul carburanţilor şi al lubrefianţilor; sunt interzise  reparaţiile pe amplasamentul proiectului (utilajele şi mijloacele de transport vor fi retrase pentru reparaţii în ateliere specializate şi dotate corespunzător).

· Gospodărirea deşeurilor:

- Deşeurile rezultate în etapa de construire vor fi strânse în containere specifice fiecărei categorii de deşeuri, până la predarea şi preluarea lor de către un operator autorizat pentru activitatea gestionare a acestor categorii de deşeuri.

- Menţinerea zonei de lucru în stare de curăţenie, în special pentru a evita antrenarea deşeurilor de către apele meteorice şi/sau curenţii de aer.

- Menţinerea tuturor mijloacelor auto, utilajelor şi echipamentelor, în perfectă stare de funcţiune; se va interveni imediat ce se observă scăpări accidentale de combustibil şi/sau uleiuri minerale, cu materiale absorbante corespunzătoare. 

- Zona de lucru va fi dotată cu recipiente adecvate, în care se vor stoca temporar materialele absorbante impregnate cu aceste produse toxice; periodic şi înainte de a fi depăşită capacitatea de stocare, acestea vor fi predate agenţilor economici, cu care vor fi încheiate contracte de predare-preluare deşeuri periculoase.

- Mijloacele auto şi utilajele vor fi supuse intervenţiilor de specialitate doar la unităţile de service-auto şi atelierele de reparaţii autorizate și specializate în acest sens.
- Realizarea excavaţiilor se va face numai din perimetrul aprobat, fără a depăşi limitele acestuia;

- Deplasarea utilajelor şi a autocamioanelor se va face numai pe căile de acces existente;

- Nu se va depozita material excavat sau deşeuri pe suprafeţe neautorizate;
- La finalizarea lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţii, suprafaţa aferentă organizării de şantier va fi eliberată complet de toate deşeurile rezultate şi depozitate temporar; vor fi executate toate lucrările impuse pentru refacerea mediului deteriorat şi redarea suprafeţelor adiacente la funcţiunea iniţială;
- Ținerea evidenţei lunare a gestiunii deşeurilor rezultate în perioada de realizare a lucrărilor de investiții, corespunzător codurilor de deşeuri prevăzute în anexa nr. 2 a HG 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase.

- Protecţia împotriva zgomotelor şi vibraţiilor:

- În fazele de execuţie a lucrărilor de construire se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare.

b) Condiţii ce trebuie respectate pentru ca proiectul să nu afecteze în mod negativ aria naturală protejată:
Beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin avizul custodelui nr. 2056/SC/15.05.2017.
Se impune respectarea următoarelor măsuri:
· pentru toate speciile de plante si animale:

Art.33 (1) din OUG 57/2007 cu modificarile si completarile ulterioare: “ Pentru speciile de plante şi animale sălbatice terestre, acvatice şi subterane, prevăzute în anexele nr. 4 A şi 4 B, cu excepţia speciilor de păsări, şi care trăiesc atât în ariile naturale protejate, cât şi în afara lor, sunt interzise:
a) orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

b) perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

c) deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

d) deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

e) recoltarea florilor şi a fructelor, culegerea, tăierea, dezrădăcinarea sau distrugerea cu intenţie a acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

f) deţinerea, transportul, vânzarea sau schimburile în orice scop, precum şi oferirea spre schimb sau vânzare a exemplarelor luate din natură, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic.
· pentru toate speciile de pasari:

Art.33 (2) din OUG 57/2007 cu modificarile si completarile ulterioare: “Fără a se aduce atingere prevederilor art. 33 alin. (3) şi (4) şi ale art. 38 din prezenta ordonanţă de urgenţă, precum şi ale art. 17, art. 19 alin. (5), art. 20, 22, 24 şi art. 26 alin. (1) şi (2) din Legea vânătorii şi a protecţiei fondului cinegetic nr. 407/2006, cu modificările şi completările ulterioare, în vederea protejării tuturor speciilor de păsări, inclusiv a celor migratoare, sunt interzise:
a) uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;

b) deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

c) culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;

d) perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere sau de maturizare, dacă o astfel de perturbare este relevantă în contextul obiectivelor prezentei ordonanţe de urgenţă;
e) deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi capturarea;

f) vânzarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul vânzării şi oferirii spre vânzare a acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor de identificat.”
3. Condiţii aferente activităţii desfăşurată după punerea în funcţiune a obiectivului de investiţii:

- deşeurile menajere şi asimilabile, generate din activitate, vor fi colectate selectiv în containere speciale, funcţie de categoria lor, în vederea preluării de către societatea autorizată pentru activitatea de salubrizare şi de către operatori economici autorizaţi pentru colectarea/transportul/eliminarea/valorificarea deşeurilor periculoase şi nepericuloase;

- se vor lua toate măsurile pentru a evita poluarea solului şi a apelor.
4. Condiţii cu caracter general:

- Obţinerea tuturor avizelor şi acordurilor înscrise în Certificatul de urbanism nr. 22 din 8.04.2016  emis de Primăria comunei Vînători Neamț şi respectarea tuturor prevederilor şi cerinţelor specificate de acestea;

- Respectarea condiţiilor şi prevederilor proiectului de execuţie;
- Titularul va informa în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ cu privire la data începerii şi finalizării lucrărilor de execuţie a proiectului;

- Titularul va notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentului document;

- Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată;
- Prezentul document îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului;

- La terminarea tuturor lucrărilor prevăzute în proiectul de investiţii, se va solicita Agenţiei pentru Protecţia Mediului Neamţ delegarea unei persoane care să participe la recepţia finală a acestuia;

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ:

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG nr. 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura administrativă prealabilă este gratuită.        

             DIRECTOR EXECUTIV,                                  ŞEF SERVICIU A.A.A,
                    Ștefan GAL PAL       
                                Monica ISOPESCU
                                                                                     Întocmit: Monica ISOPESCU
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