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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ




DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
                                     Draft postat pe pagina de internet a APM Neamț la data de 05.05.2017

Ca urmare a notificării adresate de SC KOBER SRL, cu sediul în comuna Dumbrava Roșie, satul Dumbrava Roșie, str. Gheorghe Caranfil, nr. 2, judetul Neamţ, înregistrată la APM Neamt cu nr. 2727/04.04.2017, cu referire la  imobilul (teren și construcții) proprietate a SC Kober SRL în suprafață de 166.617 mp, situat în intravilan, UTR 7 – zonă industrială și imobilul (teren arabil) în suprafață de 18.000 mp, situat în extravilan sat Dumbrava Roșie, comuna Dumbrava Roșie, teren studiat prin Planul Urbanistic Zonal cu privire la:  Introducere teren în intravilan în scopul construirii hală de depozitare produs finit, copertine acces, drumuri și platforme, sistematizare verticală, parcaje și accese, rețele incintă, racorduri utilități, împrejmuire, spații verzi, organizare de șantier,
În baza:
· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;

· Ord. nr. 2387/2011 pentru modificarea Ord. nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România.

Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamț
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 04.05.2017;

· în conformitate cu prevederile art. 5, alin. 3, pct.a) şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat,
decide:
Planul Urbanistic Zonal «Introducere teren în intravilan în scopul construirii hală de depozitare produs finit, copertine acces, drumuri și platforme, sistematizare verticală, parcaje și accese, rețele incintă, racorduri utilități, împrejmuire, spații verzi, organizare de șantier», titular SC KOBER SRL, pentru terenul situat în extravilan sat Dumbrava Roșie, comuna Dumbrava Roșie, județul Neamț, nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată, şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.
1. Caracteristicile planului cu privire, în special, la:
a) gradul în care planul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor: 

-  Terenul aflat în extravilan, propus pentru introducere în intravilan, este în suprafață de 18.000 mp; titularul propune dezvoltarea platformei industriale Kober SRL, prin construirea unei hale noi de depozitare produse finite, drumuri și platforme, sistematizare verticală, parcaje și accese, rețele incintă, racorduri utilități, împrejmuire, spații verzi. 
Cu aplicare pentru toată suprafața de teren, proprietate a Kober SRL, se stabilește procentul maxim de ocupare a terenului și cota maximă de utilizare a terenului, astfel: 
· POT max = 50,00 % și CUT max = 2, cu clădiri industriale și funcțiuni complementare cu înălțime maximă de 32 m; 
· sistemul de circulație auto și pietonal va fi legat direct la căile de acces existente ( str. Gheorghe Caranfil, la care accesul se face direct din drumul național DN 15 Bacău-Piatra Neamț);
· spații verzi - conform HG nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism, Anexa 6, pct 6.9 - Construcţii industriale - "spaţii verzi şi aliniamente cu rol de protecţie, în funcţie de categoria acestora, dar nu mai puţin de 20% din suprafaţa totală a terenului";
· parcaje - conform HG nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism, Anexa 5, pct 5.12. - Construcţii industrial - "Vor fi prevăzute parcaje în funcţie de specificul activităţii"
· Asigurare utilități:

Apă, potabilă și industrială – rețele de alimentare existente (branșament la rețelele de apă potabilă/industrială ale SC Fibrexnylon SA);
Canalizare ape uzate menajere – rețea de canalizare menajeră existentă (apele uzate sunt preluate de rețeaua de canalizare administrată de SC Fibrexnylon SA, în vederea epurării la stația de epurare biologică Săvinești). În cazul apelor uzate rezultate în situații de intervenții la incendiu, vor fi gestionate similar apelor chimic impure provenite pe platforma industrială Kober SRL Dumbrava Roșie, respectiv incinerare în instalații autorizate (în afara amplasamentului);
Energie electrică – rețea distribuție energie electrică existentă (asigurată de SC Fibrexnylon SA);
Gaze naturale – SRM existentă, racordată la rețeaua de transport gaze naturale, presiune medie, Costișa – Piatra Neamț, administrată de SNTGN Transgaz SA
- Amplasamentul studiat prin PUZ va fi corelat cu parcelele de teren în proprietate privată și dreptul de servitute existent înscris în favoarea S.N.T. Gaze Naturale Transgaz Mediaș. Ținând cont de evoluția în ansamblu a zonei UTR 7, de dezvoltarea urbanistică, caracteristicile și dotările actuale, se va menține funcțiunea dominantă de zonă a unităților industriale cu interdicțiile existente în PUG Dumbrava Roșie pentru zona industrială.în cadrul funcțiunii diminante se va reglementa subzona de studiu ca CI – subzonă unități de producție și depozitare. Aceasta va fi dedicată construcțiilor de tip hală depozitare, producție, atelier de reparații. Se vor institui restricții definitive de construire pe eventualele culoare de protecție a rețelelor edilitare existentesau propuse, cu respectarea lățimilor precizate prin avizele obținute. (conform Aviz de inițiere nr. 1/14.03.2017, emis de Consiliul Județean Neamț).
b) gradul în care planul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele – introducerea în intravilan a suprafeței de 18.000 mp, având folosința actuală de teren arabil, reprezintă în fapt extinderea intravilanului, reprezentând terenuri proprietate a KOBER SRL pe care există construcții care sunt utilizate în scop industrial (activitate principală, Fabricare de lacuri și vopsele) și sunt propuse construcții industriale (fabrică de adezivi, hală depozit paleți, anexe);  
c) relevanţa planului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile – Proiectul de plan crează cadrul pentru dezvoltarea zonei industriale;
d) problemele de mediu relevante pentru plan – 
- În zona amplasamentului studiat prin PUZ, există rețele de utilități (apă, canalizare, energie electrică, gaze naturale); prin extindere rețele/branșamente, va fi asigurat și noul consumator propus (depozit produs finit) la toate utilitățile necesare funcționării;
- Conform informațiilor din Memoriul prezentat, în baza studiilor specifice efectuate, referitoare la concluziile prospecțiunilor geotehnice: – amplasamentul are aspect stabil, nu există în apropiere și nu s-au înregistrat în zonă fenomene morfo dinamice; - nivel hidrostatic, situat la adâncimi mari de peste 8 m., care nu va influența realizarea fundațiilor noilor obiective propuse
e) relevanţa planului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu – Proiectul de plan, prin funcțiune apropusă, respectă prevederile legislației de mediu în vigoare.;
2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

     a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – probabilitatea manifestării unor efecte semnificative asupra factorilor de mediu și sănătății umane, urmare destinației noii construcții propuse, pot fi considerate ca reduse atâta timp cât va fi implementat un sistem riguros de gestionare a substanțelor/amestecurilor periculoase vehiculate și un sistem de management al siguranței adecvat; Vor fi studiate fișele cu date de securitate ale substanțelor/ amestecurilor periculoase gestionate pe amplasament și se vor aplica cele mai sigure/ riguroase măsuri care se impun.
b) natura cumulativă a efectelor – efectul cumulativ, raportat la celelalte construcții existente în zonă, este nesemnificativ; 

c) natura transfrontieră a efectelor – nu este cazul; 

    d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) – conform pct.a); 

     e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate) – local, și numai atunci când obligațiile prezentate la pct. a) nu sunt respectate; 
     f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

       (i)  caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – nu este cazul; 

(ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului – nu este cazul;

      (iii) folosirea terenului în mod intensiv – nu este cazul;

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe  plan naţional, comunitar sau internaţional – nu este cazul.
Informarea și participarea publicului la procedura de evaluare de mediu:
APM Neamț a asigurat informarea și participarea publicului la procedura de evaluare de mediu;

Inițierea procesului de elaborare, realizarea primei versiuni a PUZ și declanșarea procedurii de evaluare de mediu – etapa de încadrare a fost anunțată în mass-media prin 2 anunțuri repetate publicate în ziarul local "Monitorul" din data de 06 aprilie și 10 aprile 2017, prin afișare pe pagina de internet a APM Neamț la data de 06 aprilie 2017;
Documentația depusă a fost accesibilă spre consultare publicului interesat pe toată durata desfășurării provedurii de reglementare, la sediul și pe pagina de internet a APM Neamț;
Nu s-au înregistrat cereri de studiere a documentației depuse la APM Neamț și nici nu s-au înregistrat comentarii/obiecțiuni/contestații pe parcursul derulării procedurii, privind prima versiune a planului sau cu referire la eventualele efecte asupra mediului a viitoarei investiții;
Decizia luată în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit, privind etapa de încadrare, în baza punctelor de vedere exprimate de membrii participanți, a fost  adusă la cunoștința publicului prin postare pe site-ul APM Neamț la data de 05.05.2017, titularul de PUZ având obligația legală de a o publica într-un ziar local.

Proiectul deciziei etapei de încadrare a fost afișat pe pagina de internet a APM Neamț la data de 05.05.2017
Obligaţiile titularului:

· Respectarea legislației de mediu în vigoare;
· În vederea obținerii aprobării de dezvoltare (autorizația de construire) pentru investiția propusă se vor aplica prevederile HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, precum și ale Ordinului comun MMP nr. 135/2010 - MADR nr. 84/2010 - MAI nr. 76/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,
                                                             Ștefan GAL PAL
     Şef serviciu A.A.A. 
     Monica ISOPESCU
                Întocmit, 
        Magdalena ANICULĂESEI
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