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Ministerul Mediului şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ



Decizia etapei de încadrare  - proiect
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC HMG PROJECT INVEST SRL prin arhitect Roxana Vădeanu cu sediul în județul Neamț, municipiul Piatra Neamț, strada Paharnicului, nr. 7, înregistrată la A.P.M. Neamţ cu nr. 822 din 07.02.2017,   în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/ 2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/ 2007 privind regimul ariilor naturale protejate,  conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,  Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 09.03.2017, că proiectul „locuință colectivă 1, locuință colectivă 2, locuință colectivă 3, locuință colectivă 4, împrejmuire teren, amenajare accese, drumuri și platforme, parcaje, sistematzare verticală, lucrări tehnico-edilitare în incintă, rețele exterioare, branșamente utilități, organizarea execuției lucrărilor de bază”   propus a fi amplasat în județul Neamț, municipiul Piatra Neamț, strada Fermelor, nr. 162, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.
               Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a)- proiectul intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/ 2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr. 2 – „Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului” – pct. 10, lit.b) „proiecte de dezvoltare urbană, inclusive construcţia centrelor comerciale şi parcărilor auto”

-proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanta de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările si completările ulterioare

b) caracteristicile proiectului:

- mărimea proiectului – proiect de dimensiuni medii.

Ansamblul rezidential propus va fi compus din patru obiective, cu regim de inaltime S/D+P+2E+ M, destinatia constructiilor fiind cea de locuinte colective.

Structura constructiva se  bazeaza pe o structura din cadre din beton armat cu grinzi si stilpi, plansee din beton armat. Planseul peste mansarda se va realiza din lemn cu izolarea termica necesara. Sarpanta se va realiza din lemn sprijinita pe grinzile din beton armat sau pe ziduri. Inchiderile exterioare se vor realiza cu ziduri de caramida de 37,5 cm grosime, placate la exterior cu termoizolatie de 15cm grosime. Zidurile interioare se vor realiza din zidarie de caramida de 25 cm grosime, ziduri despartitoare usoare din caramida de 12,5 cm grosime,  pereti usori din rigips.

Invelitoarile blocurilor se vor realiza din tabla cutata tip tigla.

Ansamblul de locuinte colective are un numar total de 102 apartamente.

Blocul a fost prevazut cu un ascensor pentru persoane avand o capacitate de 320,0 kg, adica o capacitate de 4 persoane, cu acces din casa scarii.

Demisolul cuprinde spatii tehnice, comune pentru intreg blocul, iar in zona de subsol se vor amplasa locuri de parcare pentru locatari.

Suprafata construita totala (4 blocuri):

567.60mpx4=2270.40mp (mai putin de 2782mp, cat reprezinta 40% din suprafata terenului, POT aprobat prin PUZ)

Suprafata desfasurata totala (4blocuri):

10294.56mp (mai putin decat 11128mp, suprafata desfasurata aprobata prin PUZ)

Suprafata parcari la nivelul solului: 18 x 2.00 x 5 = 180.00mp

Parcari subterane: 96locuri

Diferenta de locuri de parcare necesare locuintelor vor fi amenajate in subsolul blocurilor, cate 24 de locuri de parcare/bloc. Conform Legii 350/2001, suprafata subsolului destinat exclusiv gararii autovehiculelor nu se ia in calculul suprafetei construite desfasurate a cladirii.
Suprafata circulatii carosabile in incinta: 720.00mp

Suprafata trotuare si platforme pietonale: 2422.60mp

Suprafata platforme gunoi: 11.00mp

Suprafata spatii verzi: 1391.00mp

POT=32.45% (mai mic de 40%)

CUT=1.47

Alimentare cu apă

Se propune alimentarea cu apă a noii constructii din reţeaua existentă la strada; conducta de alimentare cu apă la clădirile nou propuse se vor monta îngropat sub adâncimea de îngheţ (-0.90 m faţă de CTN).

Canalizarea menajera si pluviala

Reteaua de canalizare interioara a incintei studiate se va racorda la reteaua de canalizare menajera mixta centralizata existenta pe strada Fermelor.

Alimentare cu caldura
Energia termica (apa calda menajera si incalzire) pentru obiectivele nou propuse se va produce in centrale termice proprii, alimentate cu combustibil lichid (gaze naturale).

Alimentarea cu energie electrica

Obiectivele propuse in incinta vor fi racordate la reteaua centralizata de energie electrica existenta la strada Fermelor.

Alimentare cu gaze  

In zona exista retele de gaze naturale presiune redusa si presiune medie, ingropate, pe strada Fermelor, la care obiectivele nou propuse se vor racorda. Alimentarea cu gaze naturale se va face prin bransament la reteaua de alimentare cu gaze existenta in zona.


Instalaţii termice şi de ventilare

Alimentarea cu energie termica pentru incalzire si prepararea apei calde de consum a apartamentelor se realizeaza cu centrale termice proprii pe combustibil gaze naturale amplasate in fiecare apartament in parte, astfel fiecare locuinta va avea centrala termica murala cu gaz. 

- cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;

- utilizarea resurselor naturale: nisip, agregate minerale;          

- producţia de deşeuri: deșeurile rezultate pe perioada de execuție a proiectului vor fi predate către opratori specializați și autorizați în gestinarea respectivelor categorii de deșeuri(ex: deșeuri municipale, deșeuri din ambalaje, etc.); Pentru perioada de exploatare sunt prevazute spații de pastrare temporară a deșeurilor; acestea vor fi gestionate prin operatori specializați și autorizați în acest sens.       

 - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: în perioada de execuţie -din surse mobile– generate de vehiculele, utilajele în funcţiune; pot fi limitate prin efectuarea verificărilor tehnice periodice la care vor fi supuse pe tot parcursul lucrărilor de investiţii;

-  surse de poluare fonică: în perioada construirii: vehicule, utilaje şi echipamente aflate în funcţiune:

Vor funcţiona cu respectarea condiţiilor de exploatare; transportul şi manipularea materialelor de construcţie, transportul deşeurilor rezultate în timpul perioadei de construire, vor respecta programul zilnic de şantier;

- riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate - nu este cazul;                 

- utilizarea existentă a terenului – imobilul este încadrat conform PUG în UTR 26, subzonă rezidențială. Pentru realizarea investițiilor propuse zona afost studiată la nivel de PUZ nr. 536, aprobat prin HCL 315/24.11.2016. Funcțiunea aprobată-rezidențială cu locuințe colective S/D+P+2E+M; categoria de folosință livadă.
- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

c) capacitatea de absobţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

- zonele umede – nu se aplică proiectului; 

- zonele costiere – nu se aplică proiectului;

- zonele montane şi cele împădurite – nu sunt afectate;

- parcurile şi rezervaţiile naturale – nu sunt;

 - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  zonele de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu se aplică proiectului; 

 - zonele de protecţie specială – în zona sau în vecinătatea amplasamentului acestui proiect – nu se aplică proiectului; 

 - ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu se aplică proiectului;

 - ariile dens populate – proiect este propus într-o în zonă populată- vor fi avute în vedere măsurile necesare pentru diminuarea posibilului impact;

 - peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică  – nu se aplică proiectului;

d) caracteristicile impactului potenţial:

 - extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – impact nesemnificativ;

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului – proiectul poate avea impact redus asupra vecinătăţilor pe perioada execuţiei proiectului;

- probabilitatea impactului – redusă;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – proiectul poate avea impact redus asupra vecinătăţilor pe perioada execuţiei proiectului;           

              Condițiile de realizare a proiectului: 

1. Obţinerea tuturor avizelor şi acordurilor înscrise în Certificatul de urbanism nr. 40/30.01.2017 şi respectarea tuturor prevederilor şi cerinţelor specificate de acestea;

Respectarea  condiţiilor şi prevederilor proiectului de execuţie;

2. Condiţii aferente lucrărilor de construire şi specifice organizării de şantier:  

· Protecţia calităţii aerului: utilajele utilizate pentru lucrările de construcţii vor avea verificările periodice efectuate „la zi”; se interzice exploatarea sau punerea lor în exploatare dacă sunt evidente abateri de la funcţionarea normală, din punct de vedere al noxelor din gazele de eşapament;

· Protecţia calităţii solului şi Gospodărirea deşeurilor:

- În timpul lucrărilor se va asigura  curăţenia în zona de şantier. Circulația  maşinilor cu materiale şi cu deşeuri rezultate din activitatea şantierului se va face în condiţii de curăţenie a acestora pentru a nu afecta curăţenia drumurilor publice din imediata apropiere. Autocamioanele ce vor transporta deşeuri din şantier vor avea platforma de transport acoperită cu o prelată de protecţie. 

- Organizarea de şantier va fi împrejmuită, pentru a împiedica accesul neautorizat al persoanelor străine. Se vor monta panouri de avertizare cu privire la riscurile create în timpul lucrărilor de construire. În incinta astfel delimitată de restul terenului, se vor amenaja suprafeţele destinate depozitării materialelor de construire şi spaţii/recipente pentru colectarea temporară şi selectivă a deşeurile provenite din construcţii. Depozitarea materialelor de construcţie, se va face doar în cadrul organizării de şantier în condiţii adecvate de dotare şi care să împiedice afectarea factorilor de mediu.Se interzice depozitarea oricăror materiale sau deşeuri în afara organizării de şantier;

- Deşeurile rezultate în etapa de construire vor fi strânse în containere specifice fiecărei categorii de deşeuri, până la predarea şi preluarea lor de către un operator autorizat pentru activitatea gestionare a acestor categorii de deşeuri.

- Deşeurile rezultate, respectiv deşeurile municipale, reciclabile (lemn, materiale plastice, cauciuc, metale, după caz), cele rezultate din construcţii, etc., vor fi colectate selectiv şi depozitate provizoriu în containere/spații special amenajate, pentru ca ulterior să fie predate agenţilor economici autorizaţi pentru activitatea de colectare/ transport/ eliminare/ valorificare deşeuri reciclabile;

- Predarea deşeurilor rezultate pe parcursul lucrărilor de investiţii va fi făcută ritmic, asfel încât să se elimine situaţia depăşirii capacităţii de depozitare.

- Menţinerea zonei de lucru în stare de curăţenie, în special pentru a evita antrenarea deşeurilor de către apele meteorice şi/sau curenţii de aer.

- Menţinerea tuturor mijloacelor auto, utilajelor şi echipamentelor, în perfectă stare de funcţiune; se va interveni imediat ce se observă scăpări accidentale de combustibil şi/sau uleiuri minerale, cu materiale absorbante corespunzătoare. 

- Zona de lucru va fi dotată cu recipiente adecvate, în care se vor stoca temporar materialele absorbante impregnate cu aceste produse toxice; periodic şi înainte de a fi depăşită capacitatea de stocare, acestea vor fi predate agenţilor economici, cu care vor fi încheiate contracte de predare-preluare deşeuri periculoase.

- Mijloacele auto şi utilajele vor fi supuse intervenţiilor de specialitate doar la unităţile de service-auto şi atelierele de reparaţii autorizate și specializate în acest sens.

- La finalizarea lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţii, suprafaţa aferentă organizării de şantier va fi eliberată complet de toate deşeurile rezultate şi depozitate temporar; vor fi executate toate lucrările impuse pentru refacerea mediului deteriorat şi redarea suprafeţelor adiacente la funcţiunea iniţială.

· Protecţia împotriva zgomotelor şi vibraţiilor:

- În fazele de execuţie a lucrărilor de construire se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare;

3. Condiţii cu caracter general:

- Titularul va informa în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ cu privire la data începerii şi finalizării lucrărilor de execuţie a proiectului;

- Titularul va notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentului document;

- Prezentul document îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului;

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
 Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ:

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG nr. 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura administrativă prealabilă este gratuită.        
       Întocmit,

  Biatrice POPUŢOAIA
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