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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ



ANUNT DECIZIE ETAPA DE INCADRARE

Data: 15.12.2017
Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare în categoria activităţilor cu impact potenţial semnificativ pentru care nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul ,,construire sediu firmă, depozit frigorific, spațiu producție și depozitare, realizare acces carosabil și pietonal, racorduri utilități, organizarea execuției lucrărilor”, propus a fi amplasat în  jud. Neamt, municipiul Piatra Neamț, strada  Strămutați, nr. 48A, titular  SC CORFA ANDRA SRL prin Corfa Cristian.  
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Neamţ,din Piatra Neamţ, str. Piaţa 22 Decembrie, nr.5, judeţul Neamţ, în zilele de luni-joi, între orele 8-16.30 şi vineri între orele 8-14, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmnt.anpm.ro.    

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare până la data de 27.12.2017
Decizia etapei de încadrare  - proiect                                                                            

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC CORFA ANDRA SRL prin Corfa Cristian cu sediul în jud. Neamt, municipiul Piatra Neamț, strada  Strămutați, nr. 48, înregistrată la A.P.M. Neamţ cu nr. 4023 din 24.05.2017,   în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/ 2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/ 2007 privind regimul ariilor naturale protejate,  conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,   Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 08.06.2017, că proiectul ,,construire sediu firmă, depozit frigorific, spațiu producție și depozitare, realizare acces carosabil și pietonal, racorduri utilități, organizarea execuției lucrărilor” propus a fi amplasat în jud. Neamt, municipiul Piatra Neamț, strada  Strămutați, nr. 48A, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a)- proiectul intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/ 2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr. 2 – „Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului” – pct. 10, lit.a) „proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industrialeˮ;
-proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanta de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările si completările ulterioare

b) caracteristicile proiectului:

- mărimea proiectului:

Proiectul propune următoarele construcții/lucrări:
-sediu firmă, 
-depozit frigorific, 
-spațiu producție/depozitare, 
-racorduri la utilități 
- suprafața construită la sol propusă:


- 1501.94  m2;

- suprafața desfasurată propusă:


- 1609.74  m2;

P.O.T  = 43.86%

C.U.T. = 0.47

Regimul de înălțime al clădirilor propuse pentru autorizare:

- C1-clădirea pentru sediu firmă - parter + mezanin Sc= 107,80 mp; Sd= 215,60 mp

- C2-clădirea pentru depozit frigorific - parter; Sc= 574,00 mp;

- C3-clădirea pentru spațiu producție repere din lemn - parter; Sc= 480,60 mp; 

- C4-clădirea pentru spațiu depozitare repere din lemn - parter; Sc= 207,00 mp;

CLĂDIREA C1 - SEDIU FIRMĂ
Clădirea propusă pentru sediul de firmă va avea un regim de înălțime parter + mezanin. Infrastructura acestei clădiri va fi realizată dintr-un sistenm de fundații izolate legate între ele cu grinzi de echilibrare cu sectiunea 25x50cm. Structura clădirii va fi realizată din otel stalpi tip HEA și grinzi IPE - cadre transversale legate in sens longitudinal cu contravantuiri si antretoaze. Planseul va fi realizat ca planseu compozit - tabla cu cuta inalta + beton ușor. Acoperișul va fi tip terasă cu panta de 3%. Inchiderile perimetrale vor fi realizate din panouri tip sandwich cu grosimea termoizolatiei de 100mm.

Clădire este prevazută perimetral cu trotuar din beton armat cu lățimea de circa 1000mm.

CLĂDIREA C2 - DEPOZIT FRIGORIFIC

Clădirea propusă pentru DEPOZIT FRIGORIFIC va avea un regim de înălțime parter. Infrastructura acestei clădiri va fi realizată dintr-un sistenm de fundatii izolate tip bloc si cuzinet legate între ele cu grinzi de echilibrare cu sectiunea 25x50cm. Structura clădirii va fi realizată din oțel stâlpi tip HEA și grinzi IPE - cadre transversale legate in sens longitudinal cu contravantuiri și antretoaze. Acoperisul va fi în două ape cu panta de 10o. Inchiderile perimetrale vor fi realizate din panouri tip sandwich cu grosimea termoizolatiei de 80mm. Camerele frigorifice vor fi realizate din panouri tip sandwich cu termoizolația din poliuretan, grosime 150mm și 200mm.

Clădire este prevazuta perimetral cu trotuar din beton armat cu lățimea de 1000mm.

Componenta camera frigorifică: panou tip sandwich minim 120mm, usa batantă cu toc incalzit 100mm grosime, coltare de interior, plinta si scafa pvc ,agregat frigorific, evaporator suflanta cu dezgheț automat, traseu frigorific 4m, supapa egalizare presiune incinta.

Camere frigorifice congelare -sunt  din panou termoizolant tip sandwich dotat cu agregat frigorific 1290W/-30 °C, 230V, R404A.

Temperatura realizată în incintă : -15…-22 °C

Instalație electică inclusă: lampa IP65 60W, tablou automatizare, comenzi, protecție.
Se vor prevedea  agregate frigorifice independente cu tablouri de comanda separate.
CLĂDIREA C3 +C4 - SPAȚIU DE PRODUCȚIE ȘI SPAȚIU DEPOZITARE

Clădirea propusă pentru SPAȚIU PRODUCȚIE și DEPOZITARE REPERE LEMN va avea un regim de înălțime parter. Infrastructura acestei clădiri va fi realizată dintr-un sistem de fundatii izolate tip bloc si cuzinet legate între ele cu grinzi de echilibrare cu sectiunea 25x50cm. Structura clădirii va fi realizată din otel stalpi tip HEA și grinzi IPE - cadre transversale legate in sens longitudinal cu contravantuiri și antretoaze. Acoperisul va fi în două ape cu panta de 10o. Inchiderile perimetrale vor fi realizate din panouri tip sandwich cu grosimea termoizolatiei de 80mm. 

Clădire este prevazută perimetral cu trotuar din beton armat cu lățimea de 1000mm.

Pentru separarea volumelor sau prevazut trei pereți antifoc cu REI180minute - pereți realizați din stâlpi de beton armat cu secțiunea 40x40cm și centuri din beton armat + zidărie de cărămidă cu grosimea de 25cm.

Clădirea va avea asigurate utilitatile după cum urmează: 

-  retea de alimentare cu apa potabilă și  menajeră de la reteaua publica; 

- retea de canalizarea apelor uzate cu caracter menajer  si descarcarea lor  în reteaua publica;

- retea de alimentare cu energie electrica de la reateaua publică;

- retea de alimentare cu gaz metan de la reteaua publică.

- energie termică – pentru încalzire s-a optat pentru încălzirea prin intermediul unei centrale termice ce va funcționa pe peleți;
- cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;

- utilizarea resurselor naturale:nu este cazul;

- producţia de deşeuri: titularul proiectului se va asigura că deșeurile rezultate pe perioada de execuție a proiectului vor fi gestionate în conformitate cu legislația în vigoare și că vor fi predate către operatori specializați și autorizați în gestionarea respectivelor categorii de deșeuri; pentru perioada de exploatare a proiectului titularul are obligația gestionării deșeurilor rezultate din activitate în conformitate cu prevederile Legii nr. 211 din 15 noiembrie 2011 privind regimul deşeurilor, prin operatori autorizați în acest sens pe baza de contract.
- emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: în perioada de execuţie -din surse mobile- generate de vehiculele, utilajele în funcţiune, pulberi -particule de praf antrenate de vânt pe perioada desfășurării operațiunilor de excavare/umplere; 
- riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: este obligatorie respectarea legislației în vigoare în domeniul protecției muncii;           

- utilizarea existentă a terenului – Amplasamentul investiției este în judetul Neamt, municipiul Piatra Neamț, strada  Strămutați, nr. 48 funcțiunea aprobată –UTR 16, subzona rezidențială cu locuințe de tip urban, cu funcțiunea dominantă locuirea-locuințe cu regim de înălțime P-P+2 și funcțiuni complementare admise: instituții și servicii publice, activități nepoluante și cu volum mic de transporturi;            

Terenul aferent investiției în suprafata de 3600 mp (3424 mp din măsurători), este proprietatea SC CORFA ANDRA SRL prin Corfa Cristian, si are urmatoarele vecinatati :

· la Sud - strada STRAMUTAȚI;

· la Est –  proprietate aparținând S.C CORFA ANDRA S.R.L.;

· la Vest – teren la dispoziția COMISIEI LOCALE;

· la Nord – proprietate CHIRILA TOADER - teren agricol (gradină) + o clădire grajd animale;

- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;             

c) capacitatea de absobţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

- zonele umede – nu se aplică proiectului; 

- zonele costiere – nu se aplică proiectului;

- zonele montane şi cele împădurite – nu sunt afectate;

- parcurile şi rezervaţiile naturale – nu sunt;

 - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  zonele de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu se aplică proiectului; 

 - zonele de protecţie specială – nu se aplică proiectului;

 - ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu se aplică proiectului;

 - ariile dens populate – nu este cazul;
 - peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică  – nu se aplică proiectului;              

d) caracteristicile impactului potenţial:

 - extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – impact nesemnificativ;

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

-mărimea şi complexitatea impactului – proiectul poate avea impact nesemnificativ asupra vecinătăţilor pe perioada execuţiei proiectului și un impact redus pe perioada de funcționare;
- probabilitatea impactului – redusă;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – proiectul poate avea impact nesemnificativ asupra vecinătăţilor pe perioada execuţiei proiectului și un impact redus pe perioada de funcționare;
              Condițiile de realizare a proiectului:
· Titularul are obligația să obțină toate avizele solicitate prin Certificatul de urbanism nr. 364/16.05.2017 și să respecte condițiile impuse prin acestea;
· Condiţii aferente lucrărilor de construire şi specifice organizării de şantier: 
- Organizarea de şantier va fi împrejmuită, pentru a împiedica accesul neautorizat al persoanelor străine. Se vor monta panouri de avertizare cu privire la riscurile create în timpul lucrărilor de construire. 
· Protecţia calităţii aerului: 
· pe perioada de realizare a proiectului: utilajele utilizate pentru lucrările de construcţii vor avea verificările periodice efectuate „la zi”; se interzice exploatarea sau punerea lor în exploatare dacă sunt evidente abateri de la funcţionarea normală, din punct de vedere al noxelor din gazele de eşapament;
· pe perioada de funcționare poluarea aerului va proveni de la CT cu funcționare pe peleți și eventual de la antrenarea în aer a pulberilor de lemn rezultate din procesul de fabricație; titularul de activitate va avea în vedere o întreținere corespunzătoare a CT și a cosului de evacuare gaze arse. Operațiunile de debitare material lemnos vor fi efectuate exclusiv în interiorul spațiului de producție iar rumegușul va fi stocat în spații/recipiente închise pentru a se evita împraștierea în atmosfera.
· Protecţia calităţii solului, subsolului și apei subterane:

· pe perioada de realizare a proiectului: există posibilitatea scurgerilor accidentale de carburanți si lubrefianți de la utilajele folosite în timpul execuției lucrărilor. Aceste accidente pot fi evitate prin respectarea unor măsuri organizatorice (alimentarea cu combustibil a utilajelor din cisterne în locuri amenajate din organizarea de șantier). Zonele de lucru vor fi dotate cu material absorbant pentru situațiile accidentale, iar deșeurile astfel rezultate (deșeuri periculoase) vor fi gestionate conform legislației în vigoare, prin colectori autorizați.

· prin lucrările de amenajări exterioare ce vor fi executate în cadrul organizării de șantier, printr-o gestionare corespunzatoare a materialelor de construcții utilizate și a deșeurilor rezultate atât în faza de construire cât și în faza de exploatare a proiectului se va asigura protecția solului și subsolului.
· Gospodărirea deşeurilor:

- Deşeurile rezultate în etapa de construire vor fi strânse în containere specifice fiecărei categorii de deşeuri, până la predarea şi preluarea lor de către un operator autorizat pentru activitatea de gestionare a acestor categorii de deşeuri;

- Pentru perioada de exploatare a proiectului, titularul are obligația gestionării deșeurilor rezultate din activitate în conformitate cu prevederile Legii nr. 211 din 15 noiembrie 2011 privind regimul deşeurilor, prin operatori autorizați în acest sens pe baza de contract.
- Menţinerea zonei de lucru în stare de curăţenie, în special pentru a evita antrenarea deşeurilor de către apele meteorice şi/sau curenţii de aer.

- Menţinerea tuturor mijloacelor auto, utilajelor şi echipamentelor, în perfectă stare de funcţiune; se va interveni imediat ce se observă scăpări accidentale de combustibil şi/sau uleiuri minerale, cu materiale absorbante corespunzătoare. 

- Zona de lucru va fi dotată cu recipiente adecvate, în care se vor stoca temporar materialele absorbante impregnate cu aceste produse toxice; periodic şi înainte de a fi depăşită capacitatea de stocare, acestea vor fi predate agenţilor economici, cu care vor fi încheiate contracte de predare-preluare deşeuri periculoase.

-La finalizarea lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţii, suprafaţa aferentă organizării de şantier va fi eliberată complet de toate deşeurile rezultate şi depozitate temporar; vor fi executate toate lucrările impuse pentru refacerea mediului deteriorat şi redarea suprafeţelor adiacente la funcţiunea iniţială.

· Protecţia împotriva zgomotelor şi vibraţiilor:

- nu sunt prevăzute măsuri speciale; se va avea în vedere o funcționare în parametri normali a utilajelor cu care se va executa lucrarea; 
-se vor respecta măsurile impuse prin avizul obținut de la DSP Neamț- aviz solicitat prin Certificatul de urbanism nr. 364/16.05.2017.
4. Condiţii cu caracter general:

- Titularul va informa în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ cu privire la data începerii şi finalizării lucrărilor de execuţie a proiectului;

- Titularul va notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentului document;

- Prezentul document îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului;

-Titularul va notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ la finalizarea lucrărilor în vederea verificării şi întocmirii procesului  verbal de constatare a respectării tuturor condiţiilor impuse;
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
 Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ:

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG nr. 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura administrativă prealabilă este gratuită.        
       Întocmit,

  Biatrice POPUŢOAIA
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