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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamț



Decizia etapei de încadrare  - proiect                                                                            

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ALUCULESEI MIHAI, cu domiciliul în județul Vrancea, municipiul Focșani, strada Horia, Cloșca și Crișan, nr. 3, înregistrată la A.P.M. Neamţ cu nr. 203/11.01.2018,   în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/ 2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/ 2007 privind regimul ariilor naturale protejate,  conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,   Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 26.04.2018, că proiectul ,,împrejmuire teren la limita de proprietate” propus a fi amplasat în județul Neamț, comuna Agapia, satul Agapia, str. Drumul Sihlei, nr. 31, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.
               Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

-proiectul nu intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/ 2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 
-proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanta de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările si completările ulterioare, fiind desfășurat pe raza ariei de protecție specială avifaunistică ROSPA0107 Vânători-Neamț, asit-ului de interes comunitar  ROSCI0270 Vânători-Neamț și a Pracului Natural  Vânători-Neamț R.A. - zona de dezvoltare durabilă;

-avizul favorabil nr.19/02.03.2018 eliberat de către RNP-Romsilva Administrația Parcului Natural Vânători-Neamț R.A.;
-punctul de vedere Compartiment CFM –APM Neamț din data de 11.04.2018;
-decizia luată în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică, privind etapa de încadrare fără evaluare adecvată. 

a) caracteristicile proiectului:

- mărimea proiectului – proiect de dimensiuni mici.

Terenul care urmează a fi împrejmuit este în suprafață de 1141 mp. Împrejmuirea va fi amplasată la limita proprietății, pe laturile nord, vest și est.
Suprafața construită fundații gard = suprafața construită desfășurată = 27,23 mp.

Pe laturile nord și vest, fundațiile vor fi construite din beton și panourile de gard vor fi din tablă cutată, montată orizontal, pe montanți și stâlpi din țeavă metalică ancorată în beton.

Pe latura sud, fundația va fi realizată sub formă de soclu beton, placat cu piatră fasonată, stâlpii vor fi realizați din beton, placați cu piatră fasonată și panourile de gard vor fi realizate din lemn. 
- cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;

- utilizarea resurselor naturale: nisip, agregate minerale, lemn;          

- producţia de deşeuri: deșeurile rezultate pe perioada de execuție a proiectului vor fi predate către operatori specializați și autorizați în gestionarea respectivelor categorii de deșeuri; se va avea în vedere respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

- emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: în perioada de execuţie zgomot - din surse mobile- generate de vehiculele, echipamente în funcţiune, pulberi - particule de praf antrenate de vânt;

-  surse de poluare fonică: în perioada de execuție - vehicule, echipamente aflate în funcţiune;

- riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: este obligatorie respectarea legislației în vigoare în domeniul protecției muncii;           

- utilizarea existentă a terenului – terenul este încadrat în zona de locuințe și funcțiuni complementare și teren agricol în intravilan – M-rea Agapia; folosința actuală a terenului –curți construcții și fâneață.

- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

b) capacitatea de absobţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

- zonele umede – nu se aplică proiectului; 

- zonele costiere – nu se aplică proiectului;

- zonele montane şi cele împădurite – nu sunt afectate;

- parcurile şi rezervaţiile naturale – proiectul propus este amplasat pe raza Parcului Natural Vânători-Neamț;

 - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  zonele de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu se aplică proiectului; 

 - zonele de protecţie specială – în zona sau în vecinătatea amplasamentului acestui proiect – proiectul propus este amplasat pe raza ariei de protecție specială avifaunistică ROSPA0107 Vânători-Neamț, sitului de interes comunitar ROSCI0270 Vânători-Neamț și Parcului Natural Vânători-Neamț; 

 - ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu se aplică proiectului;

 - ariile dens populate – proiectul propus nu se află în zonă dens populată;

 - peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică  – nu se aplică proiectului;

c) caracteristicile impactului potenţial:

 - extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – impact nesemnificativ;

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului – proiectul poate avea impact redus asupra vecinătăţilor pe perioada execuţiei proiectului;

- probabilitatea impactului – redusă;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – proiectul poate avea impact redus asupra vecinătăţilor pe perioada execuţiei proiectului;           

              Condițiile de realizare a proiectului: 

1. Condiţii aferente lucrărilor de construire şi specifice organizării de şantier: 

· Protecţia calităţii aerului: vehicule, echipamentele utilizate pentru lucrările de construcţie vor avea verificările periodice efectuate „la zi”; se interzice exploatarea sau punerea lor în exploatare dacă sunt evidente abateri de la funcţionarea normală, din punct de vedere al noxelor din gazele de eşapament;

· Protecţia calităţii solului şi gospodărirea deşeurilor:

- În timpul lucrărilor se va asigura  curăţenia în zona de şantier. Circulația  vehiculelor cu materiale şi cu deşeuri rezultate din activitatea şantierului se va face în condiţii de curăţenie a acestora pentru a nu afecta starea drumurilor publice. Vehiculele ce vor transporta deşeuri din şantier vor avea platforma de transport acoperită cu o prelată de protecţie. 

- Organizarea de şantier va fi împrejmuită, pentru a împiedica accesul neautorizat al persoanelor străine. Se vor monta panouri de avertizare cu privire la riscurile create în timpul lucrărilor de construire. În incinta astfel delimitată de restul terenului, se vor amenaja suprafeţele destinate depozitării materialelor de construire şi spaţii/recipente pentru colectarea temporară şi selectivă a deşeurile rezultate. Depozitarea materialelor de construcţie, se va face doar în cadrul organizării de şantier în condiţii adecvate de dotare şi care să împiedice afectarea factorilor de mediu. Se interzice depozitarea oricăror materiale sau deşeuri în afara organizării de şantier.

- Deşeurile rezultate în etapa de construire vor fi strânse în containere separate pentru fiecare categorie de deşeu, până la predarea şi preluarea lor de către un operator autorizat pentru activitatea gestionare a acestor categorii de deşeuri.

- Predarea deşeurilor rezultate pe parcursul lucrărilor de investiţii va fi făcută ritmic, asfel încât să se elimine situaţia depăşirii capacităţii de stocare temporară.

- Menţinerea zonei de lucru în stare de curăţenie, în special pentru a evita antrenarea deşeurilor de către apele meteorice şi/sau curenţii de aer.

- Menţinerea tuturor vehiculelor şi echipamentelor, în perfectă stare de funcţiune; se va interveni imediat ce se observă scăpări accidentale de combustibil şi/sau uleiuri minerale, cu materiale absorbante corespunzătoare. 

- Zona de lucru va fi dotată cu recipiente adecvate, în care se vor stoca temporar materialele absorbante impregnate cu eventualele produse toxice; periodic şi înainte de a fi depăşită capacitatea de stocare, acestea vor fi predate agenţilor economici, cu care vor fi încheiate contracte de predare-preluare deşeuri periculoase.

- Mijloacele auto şi utilajele vor fi supuse intervenţiilor de specialitate doar la unităţile de service-auto şi atelierele de reparaţii autorizate și specializate în acest sens.

- La finalizarea lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţii, suprafaţa aferentă organizării de şantier va fi eliberată complet de toate deşeurile rezultate şi depozitate temporar; vor fi executate toate lucrările impuse pentru refacerea mediului deteriorat şi redarea suprafeţelor adiacente la funcţiunea iniţială.

· Protecţia împotriva zgomotelor şi vibraţiilor:

- În fazele de execuţie a proiectului se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de vehicule și de utilajelele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare.
2. Condiţii ce trebuie respectate pentru ca proiectul să nu afecteze în mod negativ aria naturală protejată:
-Construcția nu se va extinde în afara zonei propusă a fi încadrată.
-Vor fi respectate prevederile legale privind colectarea, transportul și depozitarea  deșeurilor rezultate în urma construcției;
-După terminarea lucrărilor se va avea în vedere refacerea zonei înconjurătoare afectate în timpul realizării proiectului.

3. Condiţii cu caracter general:
- Respectarea tuturor prevederilor şi cerinţelor specificate în Certificatul de urbanism nr. 29/16.11.2017;

- Respectarea  condiţiilor şi prevederilor proiectului de execuţie;

- Titularul va informa în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ cu privire la data finalizării lucrărilor de execuţie a proiectului;

- Titularul va notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentului document;

- Prezentul document îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, atâta timp cât nu s-au modificat condițiile care au stat la baza eliberării acesteia.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
 Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ:

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG nr. 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura administrativă prealabilă este gratuită.      
          Întocmit,

  Gabriela MITROI
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