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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ



ANUNT DECIZIE ETAPA DE INCADRARE

Data: 08.02.2018
Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare fără evaluare adecvată , în cadrul procedurilor de evaluare adecvată, pentru proiectul ,,două anexe gospodărești pentru exploatația agricolă-plantație afine-adăpost pentru paznici și magazie pentru unelte agricole”propus a fi amplasat în jud. Neamt, comuna Rediu, punct ,,Poiana Catrineiˮ, titular BURSUC IOAN.

 Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Neamţ, din Piatra Neamţ, str. Piaţa 22 Decembrie, nr.5, judeţul Neamţ, în zilele de luni-joi, între orele 8-16.30 şi vineri între orele 8-14, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmnt.anpm.ro.    

Publicul interesat poate înainta comentarii /observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 8 zile de la data publicării prezentului anunţ.  
Decizia etapei de încadrare -proiect
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de BURSUC IOAN, cu domiciliul în jud. Neamț, comuna Rediu, sat Poloboc, înregistrată la A.P.M. Neamţ cu nr. 9133 din 11.12.2017,  în baza:

-Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

-Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

APM Neamț decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 08.02.2018, că proiectul ,, două anexe gospodărești pentru exploatația agricolă-plantație afine-adăpost pentru paznici și magazie pentru unelte agricole” propus a fi amplasat în jud. Neamt, comuna Rediu, punct ,,Poiana Catrineiˮ, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

-proiectul nu se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, 
 II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 
- Conform coordonatelor STEREO 70 transmise de către titularul proiectului, proiectul este localizat în ROSPA0138 Piatra Șoimului- Scorțeni- Gârleni, declarată arie de protectie specială avifaunistică prin HG nr. 971/2011 pentru modificarea şi completarea HG nr. 1284/2007 privind declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România și aflată în custodia Direcției Silvice Neamț;
-Avizul favorabil nr. 6428/20.12.2017 emis de către Direcția Silvică Neamț-custodele ariei protejate ROSPA0138 Piatra Șoimului- Scorțeni- Gârleni;

-Punctul de vedere Compartiment CFM –APM Neamț din data de 07.02.2017;
- Decizia luată în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică, privind etapa de încadrare fără evaluare adecvată, a fost  adusă la cunoștința publicului prin postare pe site-ul APM Neamț la data de 08.02.2018,  și prin grija titularului de proiect anunțul privind decizia a luată a fost publicată în ziarul xxxxxxxxxxxxxxx, și afișat la Primăria Rediu în data xxxxxxxxxxxxxxxx.  

Nu s-au înregistrat cereri de studiere a documentației depuse la APM Neamț și nici nu s-au înregistrat comentarii/obiecțiuni/contestații pe parcursul derulării procedurii, legat de implementarea proiectului. 

Caracteristicile proiectului: 

-mărimea proiectului : 
Caracteristicile principale ale proiectului propus: Terenul are o suprafata de 5750 mp.

Categoria de folosință: neproductiv

Suprafaţă construită (la sol) – propuse:

 C1= 98,80 mp

 C2=220,94 mp

POT=24%

CUT=0,24%

Construcția C1 va avea destinația de adăpost pentru paznici și va avea regim de înălțime parter. Închiderile perimetrale și compartimentările interioare se vor executa din bârne de lemn ignifugat. Tâmplăria interioară va fi din lemn, iar cea exterioară din PVC cu geam termoizolator. Înălțimea va fi de +3,20 m la streașină, respectiv 6,35 m înălțime totală.

Construcția C2 va avea funcțiunea de magazie, regim de înălțime parter. Închiderile perimetrale se vor realiza din zidărie din cărămidă. Tâmplăria interioară va fi din lemn, iar cea exterioară din PVC cu geam termoizolator. Înălțimea va fi de +2,90 m la streașină, respectiv +6,10 m înălțime totală.
Utilităţi:

Alimentarea cu apă: Alimentarea cu apa va fi asigurată de un puț forat amplasat in incinta proprietății.

Apele uzate:Apele uzate vor fi preluate gravitațional de instalația interioară de scurgere și conduse spre un bazin vidanjabil amplasat în incinta proprietății.

Apele pluviale:Apele pluviale sunt preluate de sitemele de scurgeri cu jgheaburi si burlane și deversate în incinta proprietății.

Incălzirea:Incălzirea imobilului se va realiza cu CT pe combustibil solid.

Alimentarea cu energie electrică: Alimentarea cu energie electrică se va face prin montarea a 2 panouri fotovoltaice de mici dimensiuni.

Căi de acces: accesul în incintă se va efectua din drumul de exploatare existent , prin partea de N-V.

· cumularea cu alte proiecte: nu este cazul 

· utilizarea resurselor naturale: materiale de construcţii (beton, agregate naturale-sortate/nesortate, după caz);

· producţia de deşeuri: 
- vor rezulta deșeuri din activitatea de construire (deȘeuri din construcții 17 xx xx și deseuri menajere) și ulterior din exploatarea proiectului deseuri menajere (cantități extrem de reduse).

-deşeurile rezultate în perioada lucrărilor de execuţie se vor stoca selectiv în recipiente adecvate ce vor avea special această destinație, fară a se depăși capacitatea de stocare, și vor fi predate la un operator autorizat să presteze servicii de salubrizare sau de preluare/ transport/ eliminare/ valorificare deşeuri reciclabile. 

-în situația unor scurgeri accidentale de combustibili sau uleiuri de la utilajele utilizate în construcții sau de la mijloacele de transport se va interveni imediat cu material absorbant, ulterior se va curăța zona și deșeul astfel rezultat, deșeu cu conținut de substanțe periculoase, va fi stocat separat într-un recipient adecvat și va fi predat către un operator autorizat să gestioneze această categorie de deșeu.

-deşeurile rezultate pe perioada de exploatare a proiectului (cantități extrem de reduse) -vor fi stocate temporar într-un spațiu special destinat acestor deșeuri (menajere) și vor fi predate unui operator autorizat să gestioneze această categorie de deșeuri.

Deșeurile se vor colecta selectiv, corespunzător codurilor de deşeuri precizate în anexa nr. 2 la HG 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase. Vor fi predate, pe bază de contract, la operatori autorizați pentru colectare/transport/valorificare/eliminare deșeuri periculoase/ nepericuloase: 17 xx xx deșeuri din construcții; 20 xx xx deșeuri municipale și asimilabile.

În situația aparției altor deșeuri decât cele de mai sus, neidentificate inițial, constructorul are obligația încadrării corecte, sub aspectul codului de deșeu, și gestionării corespunzătoare până la predarea lor unor egenți economici autorizați să execute activități de colectare/ transport în vederea eliminării/ valorificării deșeurilor și resturilor. 

· emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: în perioada de execuţie -din surse mobile- generate de vehiculele, utilajele în funcţiune, pulberi -particule de praf antrenate de vânt pe perioada desfășurării operațiunilor de excavare/umplere; în vederea limitării acestora și a reducerii impactului asupra mediului vor fi respectate ,,Condițiile de realizare a proiectuluiˮ, impuse prin prezentul act administrativ;

· surse de poluare fonică: în perioada construirii: vehicule, utilaje şi echipamente aflate în funcţiune;

· riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: este obligatorie respectarea legislației în vigoare în domeniul protecției muncii;           

·  utilizarea existentă a terenului – categoria de folosință a terenului-neproductiv;
Proiectul va fi implementat în comuna Rediu extravilan; 
· relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;             
c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie pentru:

- zonele umede – nu se aplică proiectului; 

- zonele costiere – nu se aplică proiectului;

- zonele montane şi cele împădurite – nu sunt afectate;

- parcurile şi rezervaţiile naturale – nu sunt;

 - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  zonele de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu se aplică proiectului; 

 - zonele de protecţie specială – Terenul pe care se propune realizarea proiectului este amplasat în ROSPA0138 Piatra Șoimului- Scorțeni- Gârleni, declarată arie de protectie specială avifaunistică prin HG nr. 971/2011 pentru modificarea şi completarea HG nr. 1284/2007 privind declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România și aflată în custodia Direcției Silvice Neamț.

 - ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu se aplică proiectului;

 - ariile dens populate – proiect este propus într-o în zonă populată- vor fi avute în vedere măsurile necesare pentru diminuarea posibilului impact asupra populației;

 - peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică –  nu se aplică proiectului;              

d) caracteristicile impactului potenţial:

 - extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – impact nesemnificativ;

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului – proiectul poate avea impact redus asupra vecinătăţilor pe perioada execuţiei proiectului;

- probabilitatea impactului – redusă;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – proiectul poate avea impact redus asupra vecinătăţilor pe perioada execuţiei proiectului;           

       Condițiile de realizare a proiectului:  

a) Obţinerea tuturor avizelor şi acordurilor înscrise în Certificatul de urbanism 383/03.11.2017, emis de Consiliul Județean Neamț, respectarea tuturor prevederilor şi cerinţelor specificate de acestea, precum și a normativelor în domeniu;       

 b) Respectarea  documentaţiei tehnice depuse, a condiţiilor şi prevederilor proiectului de execuţie;
c) Condiţii aferente lucrărilor de construire şi specifice organizării de şantier:  

· Protecţia calităţii aerului: utilajele utilizate pentru lucrările de construcţii vor avea verificările periodice efectuate „la zi”; se interzice exploatarea sau punerea lor în exploatare dacă sunt evidente abateri de la funcţionarea normală, din punct de vedere al noxelor din gazele de eşapament; pe perioada utilizării proiectului, titularul va avea în vedere o întreținere corespunzătoare și o exploatare corectă a CT.
· Protecţia calităţii solului şi Gospodărirea deşeurilor:

- În timpul lucrărilor se va asigura  curăţenia în zona de lucru. Circulația  maşinilor cu materiale şi cu deşeuri rezultate din activitatea şantierului se va face în condiţii de curăţenie a acestora pentru a nu afecta starea drumurilor publice. Mijloacele de transport deşeuri din şantier vor avea platforma de transport acoperită cu o prelată de protecţie. 

- Deşeurile rezultate în etapa de construire vor fi strânse în recipiente separate pentru fiecare categorie de deşeu, până la predarea şi preluarea lor de către un operator autorizat pentru activitatea gestionare a acestor categorii de deşeuri.

- Predarea deşeurilor rezultate pe parcursul lucrărilor va fi făcută ritmic, asfel încât să se elimine situaţia depăşirii capacităţii de stocare temporară.

- Menţinerea zonei de lucru în stare de curăţenie, în special pentru a evita antrenarea deşeurilor de către apele meteorice şi/sau curenţii de aer.

- Menţinerea tuturor mijloacelor auto, utilajelor şi echipamentelor, în perfectă stare de funcţiune; se va interveni imediat ce se observă scăpări accidentale de combustibil şi/sau uleiuri minerale, cu materiale absorbante corespunzătoare. 

- Zona de lucru va fi dotată cu recipiente adecvate, în care se vor stoca temporar materialele absorbante impregnate cu eventualele substanțe periculoase; periodic şi înainte de a fi depăşită capacitatea de stocare, acestea vor fi predate agenţilor economici, cu care vor fi încheiate contracte de predare-preluare deşeuri periculoase.

- Mijloacele auto şi utilajele vor fi supuse intervenţiilor de specialitate doar la unităţile de service-auto şi atelierele de reparaţii autorizate și specializate în acest sens.

· Organizarea de şantier: proiectul propus nu impune amenajări majore pentru organizare de șantier.

Aprovizionarea cu materiale se va face ritmic în funcție de consum, fără să se creeze stocuri.

Se va dota punctul de lucru cu  recipiente pentru stoacarea selectivă a deșeurilor rezultate.Aceste deșeuri vor fi gestionate prin operatori autorizați ritmic, asfel încât să nu se depășească capacitatea de stocare.

Pentru perioada de construire se va amplasa o toaletă ecologică. 

Lucrările pentru organizarea de şantier nu reprezintă şi nu produc surse de poluare.
La finalizarea lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţii, suprafaţa aferentă organizării de şantier va fi eliberată complet de toate deşeurile rezultate şi materialele depozitate temporar; vor fi executate toate lucrările impuse pentru refacerea mediului deteriorat şi redarea suprafeţelor adiacente la funcţiunea iniţială.

· Protecţia împotriva zgomotelor şi vibraţiilor:
- În perioada de execuţie a lucrărilor de construire se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare. Pe parcursul staționării utilajele/mijloacele de transport vor avea motoarele oprite.
Condiții pentru consevarea speciilor de interes comunitar:
· interzicerea uciderii sau capturării intenţionate, indiferent de metoda utilizată, exceptand speciile de păsări prevăzute în anexa nr. 5C a O.U.G. nr. 57/2007, cu modificările și completările ulterioare, în afara perioadelor de reproducere, creştere a puilor şi parcursul rutei de întoarcere spre zonele de cuibărit; 

· limitarea folosirii momelilor, capcanelor: arme, cuşti, păsări artificiale, plase, spray-uri, orbirea animalelor cu lumina pe timp de noapte şi altele; 

· interzicerea deţinerii exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi capturarea;

· interzicerea deteriorării, distrugerii şi a culegerii intenţionate a cuiburilor şi/sau ouălor din natură, chiar dacă sunt goale;

· interzicerea vânzarii, deţinerii şi/sau transportului în scopul vânzării şi oferirii spre vânzare a acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor de identificat;

· limitarea poluării fonice şi a perturbării intenţionate, în special în cursul perioadei de reproducere sau de maturizare;

· menţinerea abundenţei bazei trofice de nevertebrate, prin limitarea folosirii tratamentelor chimice

· interzicerea arderii vegetației.

Condiţii cu caracter general:

· Titularul va informa în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ cu privire la data finalizării lucrărilor de execuţie a proiectului;

· Titularul va notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentului document;

Prezentul document îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, atâta timp cât nu s-au modificat condițiile care au stat la baza eliberării acestuia.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
 Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ:

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG nr. 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura administrativă prealabilă este gratuită.        
Director Executiv,

Paul TODERICĂ
Şef Serviciu A.A.A.,                                                                        Întocmit, 

 Monica ISOPESCU                                                             Biatrice POPUȚOAIA
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