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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ



ANUNT DECIZIE ETAPA DE INCADRARE

Data: 18.01.2018
Decizia etapei de încadrare  - proiect                                                                            

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de DIACONU OCTAVIAN, cu domiciliul în județul Neamț, municipiul Piatra Neamț, bd. Decebal, nr. 96, bl. G4, sc. A, et. 1, ap. 5, înregistrată la A.P.M. Neamţ cu nr. 8766/22.11.2017,   în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/ 2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/ 2007 privind regimul ariilor naturale protejate,  conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,   Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 18.01.2018, că proiectul Schimbare de destinație (parțial parterul-8 camere) din locuințe colective în pensiune (Motel), fără modificări constructive-fără solicitarea autorizației de construire și solicitarea autorizației de construire pentru amplasare firmă luminoasă” propus a fi amplasat în județul Neamț, municipiul Piatra Neamț, str. Fermelor, nr. 75, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

               Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/ 2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr. 2 – „Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului” – la pct. 13, lit. a. Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediulu; 
- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanta de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările si completările ulterioare

b) caracteristicile proiectului:

- prin schimbarea de destinație din locuințe colective (parțial parterul - 8 camere) se dorește transformarea acestora, fără modificări constructive, în motel  - camere de inchiriat cu acces direct din exterior, precum și amplasarea unei reclame luminoase pe fațada principală;
- în memoriul de prezentare se specifică faptul că funcțiunea nou propusă  este compatibilă cu funcțiunea inițială, și că imobilul a fost proiectat  astfel încât  să deservească multipli beneficiari concomitent, astfel încât nu se propun modificari structurale si/sau de plastica arhitecturala a cladirii; modificările vor fi în principiu   finisaje interioare și mobilie , precum și amenajarea unui spațiu pentru administrator in depozitarea existent; 
Regim de înalţime

·  cladirea în care va funcționa motelul are regim de înălțime parter+etaj;
Funcţionalitatea construcţiei
- se propune schimbarea de destinație pentru partea din spate a clădirii, conform planșei A01 -  Plan de situație, doar la parter,  astfel: 

-   camera                       14.84 mp 

-   grup sanitar                  3.69 mp    

     18.53 mp x 8 camere =148.24 mp

-    receptie    




          7.39 mp 

-    birou       




          7.39 mp

Suprafata utila 



                163.02 mp 

Suprafata construita 


                205.76 mp 

Terasa acoperita 
            23.22 mp x 2 = 46.44 mp

Suprafata  totala construita                            252.20 mp 

- accesul carosabil si pietonal este realizat din strada Fermelor, în interiorul proprietății existînd și spațiile de parcare;
- reclama luminoasă  se va amplasa pe fațada principală a imobilului, la o inălțime de 2.65 m, astfel încât să nu stânjenească traficul auto sau cel pietonal in zonă, va avea  dimensiuni de 1 max. 2,5 m și va fi realizată din schelet metallic prins pe fațadă cu dibluri.
Bilanț teritorial:

S teren =                               1666 mp (NC 52924)
S construită existentă la sol = 444,85 mp
S desfășurată existentă  =       889,70 mp

Utilități
·  imobilul este complet echipat edilitar, iar prin  schimbarea de destinație nu se propun modificări ale instalațiilor existente. Racordarea reclamei luminoase, având în vedere dimensiunile reduse  – 2 neoane, se va face la instalația interioară existentă; 

·  alimentare cu apa este asigurata din reteaua existentă în incinta din reteaua publică;
·  alimentarea cu energie electrică se realizează de la rețeaua publică; 
·  evacuarea apelor uzate menajere se realizează în rețeaua de canalizare publică;
- centrala termică funcționează pe gaz;
- cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;
- utilizarea resurselor naturale: apă, gaz natural;

- producţia de deşeuri: deșeurile rezultate se vor colecta selectiv şi vor fi preluate de operatori specializați și autorizați în gestionarea respectivelor categorii de deșeuri; 

- emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:  ca urmare a dimensiunilor proiectului, nu se identifică un impact semnificativ (vizate, în principal, sunt autovehiculele clienților); 
- riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizat - nu este cazul;

c) localizarea proiectului

- utilizarea existentă a terenului – conform PUG , terenul este încadrat în UTR nr. 26-subzona rezidențială cu clădiri de tip urban cu regim de înălțime P – P+2;
- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;             

- capacitatea de absobţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

   - zonele umede – nu se aplică proiectului; 

   - zonele costiere – nu se aplică proiectului;

   - zonele montane şi cele împădurite – nu se aplică proiectului;

   - parcurile şi rezervaţiile naturale – nu se aplică proiectului;

   - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  zonele     

      de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole 
      amenajate, etc.: nu se aplică proiectului; 

   - zonele de protecţie specială – nu se aplică proiectului;

   - ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja     

    depăşite – nu se aplică proiectului;

   - ariile dens populate – nu este cazul;
   - peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică  – nu se aplică    

    proiectului;              

d) caracteristicile impactului potenţial:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – impact local (activitatea va consta în asigurarea serviciilor de cazare pentru clienți, fără alimentație publică sau comerț);

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului – proiectul poate avea impact redus asupra vecinătăţilor în perioada de desfășurare a activității;

- probabilitatea impactului – puțin probabil, dar nu poate fi exclus cu desăvârșire. Printr-un management strict impactul poate fi însă foarte mult redus;                                                         
- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – preponderent în perioada desfășurării activității, cu precizarea că printr-un management strict al titularului de activitate impactul poate fi limitat ca durată și frecvență.
      

               Condițiile de realizare a proiectului:
· titularul are obligația să obțină toate avizele solicitate prin Certificatul de urbanism nr. 887/16.11.2017 și să respecte condițiile impuse prin acestea;
· deșeurile rezultate se vor colecta selectiv în containere speciale, în funcţie de categoria lor, şi vor fi preluate de operatori specializați și autorizați în gestionarea respectivelor categorii de deșeuri; 
· se interzice depozitarea necontrolată a deşeurilor (direct pe sol, etc.) ca şi incinerarea lor;
- se vor amenaja spații verzi, perdele de vegetație și amenajări de grădină așa cum sunt prevăzute în memoriul de prezentare;
- se vor respecta prevederile legale privind condiţiile igienico-sanitare din spaţiile de cazare;
-se vor respecta măsurile impuse prin avizul obținut de la DSP Neamț- aviz solicitat prin Certificatul de urbanism nr. 887/16.11.2017.

               Condiţii cu caracter general:

- Titularul va notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentului document;

- Prezentul document îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
 Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ:

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG nr. 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura administrativă prealabilă este gratuită.        
          Întocmit,

  Gabriela MITROI
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