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Decizia etapei de încadrare  - proiect                                                                            

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. RIFIL S.A. prin Leonte Valerica, cu domiciliul/sediul în județul Neamț, municipiul Piatra Neamț, str. B-dul Traian, nr. 2, bl. S1, sc. D,  înregistrată la APM Neamt cu nr. 3761/22.05.2018, în baza:

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, autoritatea competentă pentru protecția mediului, 
· DIRECTIVEI 2014/52/UE A PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI A CONSILIULUI din 16 aprilie 2014 de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice și private asupra mediului,
APM Neamţ decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 28.06.2018, că proiectul „Construire bazin de preepurare a apelor uzate”, propus a fi realizat în judeţul Neamţ, comuna Săvinești, str. Gheorghe Caranfil, nr. 1, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.  
 Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.2, la pct. 13, lit. a) « orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului».

b) proiectul nu intră sub incidenta art. 28 din OUG 57/ 2007, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, deoarece amplasamentul proiectului nu se suprapune cu nici o arie naturală protejată de interes comunitar

Cererea de solicitare a acordului de mediu a fost făcută cunoscută publicului interesat prin publicare în ziarul ,,Ceahlăulˮ din 20.06.2018, afișare la sediul Primăriei comunei Săvinești în data de 19.06.2018 și postare pe site-ul APM Neamț la data de 19.06.2018.
Nu s-au înregistrat cereri de studiere a documentației depuse la APM Neamț și nici nu s-au înregistrat comentarii/obiecțiuni/contestații pe parcursul derulării procedurii, legat de implementarea proiectului. 

1. Caracteristicile proiectului
 (a) dimensiunea și concepția întregului proiect:

Pentru îmbunătățirea activității de preepurare a apei uzate chimic impure se propune construirea unui bazin de preepurare cu două compartimente:

· primul compartiment este destinat neutralizării apelor uzate tehnologice - Bpr 1, cu dimensiuni interioare de 6x4x5,75 m, în care se introduce substanța de neutralizare (soluție de NaOH 10%); 

· al doilea compartiment este destinat egalizării apelor uzate - Bpr 2, cu dimensiunile interioare 24x4x5,75 m, în care se realizează și operația de aerare prin intermediul unei suflante aer cu canale laterale cu capacitate de 0,2 - 7,5 kW și conducte de aerare din oțel inox cu Dn 32 mm. 

Trecerea apei uzate din compartimentul de neutralizare proiectat spre cel de egalizare se realizează prin intermediul unui prag deversor, cu lamă deversantă liberă. Evacuarea apei preepurate din bazinul de egalizare în canalizare se realizează gravitațional, prin căminul de canalizare proiectat CMpr în care se evacuează și apele uzate preepurate provenite de la bazinul existent și cu trecere prin căminul CMpsh în care va fi montat sistemul de măsurare a cantității de apă transportată spre stația de epurare a S.C. FIBREXNYLON S.A. Săvinești. Căminul CMpsh are dimensiunile interioare 2,915 m x 1,5 m x 1,6 m și se va realiza din beton armat. Pe conducta de evacuare a apelor preepurate se va monta și un ph-metru, protejat în firidă metalică.

Cele două bazine existente (neutralizare și omogenizare) și cel proiectat pot fi exploatate separat sau concomitent. Pentru aceasta s-a prevăzut un cămin de vane (CV1pr) proiectat din beton cu dimensiunile interioare 1,75 m x 1,5 m x 1,5 m în care se vor amplasa doi robineți de secționare din inox cu Dn 500 mm prin manevrarea cărora se pot utiliza doar bazinele existente, doar bazinul proiectat sau toate bazinele.

Organizarea de sanier
Lucrările se vor desfășura cu prevederea podețelor și a parapetelor metalice la șanțurile conductelor, pentru prevenirea accidentării persoanelor care execută lucrarea.

Pentru realizarea lucrărilor nu sunt necesare demolări, demontări sau devieri de rețele, traseele fiind amplasate integral pe terenul proprietatea S.C. RIFIL S.A..

Transportul materialelor, depozitarea materialelor, curățenia în șantier, serviciile sanitare, organizarea și semnalizarea corespunzătoare a punctului de lucru revin în sarcina constructorului, care va întocmi în conformitate cu legislația în vigoare, proiect de organizare de șantier. Amplasarea echipamentelor aferente organizării de șantier se va realiza pe terenul S.C. RIFIL S.A., fără a intra în proprietăți private. Se va urmări ca prin desfășurarea activităților de construire să nu fie grav perturbat traficul din zonă. De asemenea, tot în acest spațiu se vor depozita și materialele de construcții. Depozitarea materialelor se va face în vraf sau stive bine organizate, în concordanță cu recomandările furnizorului. Toate acestea vor fi acoperite cu prelate impermeabile și păzite pentru a se evita furtul, sustragerea sau distrugerea lor. Curățenia pe șantier este obligatorie atât pe timpul desfășurării activității de construcție, cât și la plecarea mașinilor din șantier. De asemene, șeful de șantier va verifica în permanență ca muncitorii să nu lase materiale nesupravegheate sau să arunce deșeurile în alte locuri decât cele stabilite de beneficiar, la începerea lucrării. Muncitorii sunt obligați să poarte echipament de protecție, funcție de riscurile la care sunt expuși.

(b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu se aplică proiectului;
(c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: resurse abiotice - materiale utilizate în mod obișnuit în realizarea lucrărilor de construcții: agregate naturale (balast, nisip), apă, pământ;
(d) producţia de deşeuri: 
- în perioada de realizare a lucrărilor de construcții și montaj pot să rezulte următoarele categorii de deșeuri: 

- cod deșeu – 17 xx xx deșeuri din construcții și demolări; 

- cod deșeu - 15 01 xx ambalaje (inclusiv deșeurile de ambalaje municipale colectate separat); 

- cod deșeu - 20 03 01  deșeuri menajere;

- cod deșeu – 15 01 10* ambalaje care conţin reziduuri sau sunt contaminate cu substanţe periculoase. 

Deșeurile se vor colecta selectiv, corespunzător codurilor de deşeuri precizate în anexa nr. 2 la HG 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase. Titularul de proiect are obligația să se asigure că acestea vor fi gestionate conform prevederilor legale în vigoare și că vor fi predate către operatori autorizați pentru colectare/transport/valorificare/ eliminare deșeuri periculoase/nepericuloase.

În situația aparției altor categorii de deșeuri, neidentificate inițial, constructorul are obligația încadrării corecte, sub aspectul codului de deșeu, și gestionării corespunzătoare , predarea lor unor agenți economici autorizați să execute activități de colectare/ transport în vederea eliminării/ valorificării respectivelor deșeuri.

- în perioada de funcționare pot să rezulte următoarele categorii de  deșeuri:

- cod deșeu – 15 02 02* absorbanti, materiale filtrante (inclusiv filtre de ulei fãrã altă specificaţie), materiale de lustruire, îmbrãcãminte de protecţie contaminata cu substanţe periculoase;

 - cod deșeu – 04 02 20 nămoluri de la epurarea efluenților în incintă, altele decât cele 

specificate la 04 02 19. 

Reglementarea gestionării acestor categorii de deșeuri se va face în momentul revizuirii autorizației de mediu, autorizație pe care titularul are obligația să o revizuioască în momentul punerii în funcțiune a activității.

Pământul excedentar provenit din săpături se va evacua și depozita în locuri stabilite de titularul proiectului, după care se va folosi ca material de umplutură sau pentru nivelarea diverselor zone de pe amplasament.

(e) poluarea și alte efecte nocive:
- în perioada executării lucrărilor vor fi generate emisii rezultate din surse mobile:  poluanți specifici rezultaţi din arderea gazelor de eşapament provenite de la autovehiculele utilizate pentru transport materiale de construcții și deșeuri și praf;
- surse de poluare fonică în perioada realizării lucrărilor: vehiculele şi utilajele generatoare de zgomote implicate în realizarea proiectului de investiții

(f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.
(g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.

     2. Amplasarea proiectului: 
(a) Utilizarea actuală și aprobată a terenului: terenul cu suprafața de 58937 mp cu cu coordonatele geografice, sistem de proiecție STEREOGRAFIC 1970 y = 611688,7375, x = 598815,1661 este situat în intravilanul comunei Săvinești, satul Săvinești în proprietatea S.C. RIFIL SA; terenul este încadrat în categoria de folosință curți-construcții.
(b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia: nu se aplică proiectului. 
(c) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu se aplică proiectului;

ii) costiere și mediul marin: nu se aplică proiectului;  

iii) zonele montane și forestiere: nu se aplică proiectului; 

iv) rezervații și parcuri naturale: nu se aplică proiectului;

v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu se aplică proiectului; 

 vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu se aplică proiectului;

vii) zonele cu o densitate mare a populației: imobilul este încadrat conform PUG și RLU  în UTR nr. 7 zonă destinată industriei și serviciilor;

viii) peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu se aplică proiectului;

3. Tipurile și caracteristicile impactului potențial 
(a) importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată):  pe perioada executării lucrărilor propuse prin proiectul de investiţii va exista un impact local, care vizează strict personalul angajat al S.C. RIFIL SA;

(b) natura impactului: zgomot și eventuale pulberi rezultate în urma operațiunilor executate în cadrul lucrărilor de construire/demolare; 

(c) natura transfrontalieră a impactului: nu se aplică proiectului; 

(d) intensitatea și complexitatea impactului: impact redus pe perioada efectuării unor anumite lucrări generatoare de zgomot și/sau pulberi;

(e) probabilitatea impactului: puțin probabil, dacă se iau toate măsurile de protecție pe perioada organizării de șantier; 
(f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul se va declanșa odata cu începerea lucrărilor de realizare a proiectului, iar intensitatea sa va fi variabilă în funcție de operațiunile executate; 
  Durata de execuție a obiectivului de investiție: 12 luni de zile din momentul obținerii   

  Autorizației de construire și începerii lucrărilor.

(g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul; 

(h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: se vor respecta măsurile propuse prin proiect, condițiile stabilite prin prezenta decizie a etapei de încadrare;

  Condiţiile de realizare a proiectului:

1. Obţinerea tuturor avizelor şi acordurilor înscrise în Certificatul de urbanism nr. 37/03.05.2018, emis de Primăria Comunei Săvinești; respectarea  prevederilor cuprinse în actele de reglementare emise de instituţiile avizatoare.

2. Condiţii aferente lucrărilor de construire şi specifice organizării de şantier:  

· organizarea de şantier se va face pe terenul proprietate, în zone special amenajate; zona frontului de lucru va fi împrejmuită şi semnalizată prin mijloace corespunzătoare de avertizare; 

· descărcarea materialelor se va face în apropierea zonei de lucru; 
· mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material sau deşeuri în timpul transportului; 

· ieșirea din incinta șantierului cu utilaje sau autovehicule se va realiza numai după trecerea printr-un filtru de spălare și igienizare conform normelor în vigoare;

· utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina  solul cu produse petroliere; 

· întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri / baze de producţie autorizate;

· dotarea cu utilaje care sa nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare ; 

· asigurarea măsurilor de protecție/siguranță în vederea limitării emisiilor de pulberi provenite din lucrările aferente organizării de șantier, stropirea suprafețelor de teren, ori de câte ori este nevoie.

· asigurarea stocării temporare în mod selectiv a deşeurilor şi  evacuării ritmice a acestora de pe amplasament.

· Pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţie  vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată şi modificată cu Legea 265/2006,  modificată şi completată de OG nr. 164/2008,  referitoare la protecţia calităţii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane. 

· Soluţiile tehnice şi tipurile de lucrări prevazute prin proiect vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora.
· Titularul investiţiei are obligaţia de a comunica autorităţilor pentru protecţia mediului (APM Neamț și GNM - Comisariatul Judeţean Neamț) toate incidentele care se produc în timpul execuţiei sau a desfăşurării activităţii şi care au  impact asupra mediului, precum şi măsurile întreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activităţii în condiţii de siguranţă.
· Măsurile principale de minimizare a impactului potenţial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu ( apa, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătaţii populaţiei şi mediului inconjurator, după cum urmează:

Protecţia calităţii apelor

În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor lua măsuri de prevenire și de evitare a poluării apelor subterane: dotările propuse în cadrul organizării de șantier și  gestionarea corespunzătoare a materialelor de constructii și a deșeurilor rezultate.
Se vor lua măsuri pentru evitarea contaminării accidentale cu substanțe periculoase (combustibili, uleiuri).

Protecţia aerului:
-În perioada de execuție a lucrărilor proiectului se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transportă deșeuri din construcţii ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor deșeuri se va realiza cu vehicule acoperite cu prelate şi pe drumuri care vor fi umezite în perioadele secetoase; se va evita manipularea de materiale pulverulente în perioadele cu vânt puternic; transportul deşeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trase stabilite în afara zonelor locuite; utilajele utilizate pentru lucrările de construcţii/demolări vor avea verificările periodice efectuate ,,la ziˮ; se interzice exploatarea sau punerea lor în exploatare dacă sunt evidente abateri de la funcţionarea normală.

Protecția împotriva zgomotului:
În fazele de execuţie a lucrărilor de construire se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare; se va avea în vedere utilizarea de utilaje/mijloace de transport ce funcționează în parametri; pe perioadele de așteptare- încărcare/descărcare, mijloacele de transport vor staționa cu motoarele oprite. 
Protecţia solului

În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii stocarea temporară a materialelor de construcţie și a deșeurilor se va face în zone/spații/recipiente ce au  special această destinație din cadrul organizării de șantier; în situații de poluare accidentală datorate funcționării necorespunzătoare a utilajelor şi/sau a mijloacelor de transport, se va acționa imediat cu material absorbant; deșeurile astfel rezultate, deșeuri cu conținut de substanțe periculoase, vor fi stocate temporar, separat, în recipiente adecvate, și predate către operatori autorizați să gestioneze respectivele categorii de deșeuri. 
Modul de gospodărire a deşeurilor
- deşeurile rezultate din activitatea de construcţie vor fi stocate temporar selectiv, şi predate în vederea valorificării/ eliminării către operatori autorizaţi. 
- este interzisă amestecarea diverselor categorii de deșeuri.

- este obligatorie realizarea evidenţei gestiunii deşeurilor rezultate în perioada de realizare a lucrărilor de investiții, corespunzător codurilor de deşeuri prevăzute în anexa nr. 2 a HG 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase;

- predarea deșeurilor rezultate în timpul lucrărilor de investiții în vederea eliminării/ valorificării lor, după caz, va fi făcută doar în baza unor contracte încheiate cu agenţi economici autorizaţi pentru activitatea de colectare/transport;

-se interzice depozitarea deşeurilor de orice fel, în alte locaţii decât cele autorizate şi în condiţii care contravin normelor de protecţie a mediului şi a sănătăţii populaţiei, evitând degradarea  prin depozitare îndelungată;

- menţinerea zonei de lucru în stare de curăţenie, în special pentru a evita antrenarea deşeurilor de către ape meteorice şi/sau curenţi de aer; la finalizarea lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţii, suprafaţa aferentă organizării de şantier va fi eliberată complet de toate deşeurile rezultate şi stocate temporar; vor fi executate toate lucrările impuse pentru refacerea mediului deteriorat şi redarea suprafeţelor adiacente la funcţiunea iniţială.  

Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:

Proiectul de investiție se va realiza cu respectarea Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena și a recomandarilor privind mediul de viata al populatiei; Titularul are obligația solicitării, obținerii și respectării avizului DSP cu privire la conformarea cu prevederile Ord. MS nr. 119. 

3. Condiţii aferente activităţii desfăşurată după punerea în funcţiune a obiectivului de investiţii: vor fi stabilite prin autorizația integrată de mediu pe care titularul are obligația să o revizuiască înainte de punerea în funcțiune a obiectivului.
 4. Condiţii cu caracter general:

- Titularul are obligația de a notifica în scris APM Neamț despre orice modificare survenită asupra proiectului și ori de câte ori va exista o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentului document;                                                                      

- Titularul va informa în scris APM Neamţ cu privire la data finalizării lucrărilor de execuţie a proiectului;

- La terminarea tuturor lucrărilor prevăzute în proiectul de investiţii, veţi solicita APM Neamţ delegarea unei persoane în vederea efectuării controlului conformării cu prevederile prezentului act de reglementare. Procesul verbal întocmit se va anexa și va face parte integrantă din procesul verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

 - Prezentul document îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.

- După finalizarea lucrărilor de proiect, și înainte de punerea în funcțiune a instalațiilor, titularul are obligația revizuirii autorizației integrate de mediu nr. 6/19.05.2010, rev. 1/14.04.2014.
       Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

     "Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a im-pactului asupra mediului, prevăzute de HG nr. 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguverna-mentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim                                                                     

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.                                                     

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare, revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

Procedura administrativă prealabilă este gratuită." 
          Întocmit,

  Gabriela MITROI
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