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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ



ANUNT DECIZIE ETAPA DE INCADRARE

Data: 23.11.2018
Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare în categoria activităţilor cu impact potenţial semnificativ pentru care nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul  ,,construire carmangerie, spațiu comercial, racorduri la utilități, împrejmuire teren, organizarea execuției lucrărilor”, propus a fi amplasat în  județul Neamț, municipiul Piatra Neamț, strada Fermelor, nr. 19,  titular  SC EXPO CARM MĂCELĂRIE SRL prin Merticariu Cristian.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Neamţ,din Piatra Neamţ, str. Piaţa 22 Decembrie, nr.5, judeţul Neamţ, în zilele de luni-joi, între orele 8-16.30 şi vineri între orele 8.00-14.00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmnt.anpm.ro.    

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare până la data de 02.12.2018.
Decizia etapei de încadrare  - proiect                                                                            

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC EXPO CARM MĂCELĂRIE SRL prin Merticariu Cristian, cu domiciliul în județul Neamț, municipiul Piatra Neamț, bd. Traian, nr. 96, bloc F8, scara B, et. 4, ap. 29, înregistrată la A.P.M. Neamţ cu nr. 9050/07.12.2018,   în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/ 2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/ 2007 privind regimul ariilor naturale protejate,  conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,   Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 22.11.2018, că proiectul ,,construire carmangerie, spațiu comercial, racorduri la utilități, împrejmuire teren, organizarea execuției lucrărilor” propus a fi amplasat în județul Neamț, municipiul Piatra Neamț, strada Fermelor, nr. 19, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

               Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a)- proiectul intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/ 2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr. 2 – „Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului” – la pct.7.lit.b. Industria alimentară: ambalarea si conservarea produselor animale si vegetale; și pct. 10. lit.a. Proiecte de infrastructură: proiecte de dezvoltare a unitatilor/zonelor industriale;. 
-proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanta de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările si completările ulterioare

Cererea de solicitare a acordului de mediu a fost făcută cunoscută publicului interesat prin publicare în ziarul ,,Monitorulˮ din 15.11.2018, afișare la sediul Primăriei Piatra Neamț  în data de 13.11.2018 și postare pe site-ul APM Neamț la data de 13.11.2018.

Decizia luată în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică, privind etapa de încadrare, în baza punctelor de vedere exprimate de membrii participanți a fost  adusă la cunoștința publicului prin postare pe site-ul APM Neamț la data de 23.11.2018, iar titularul de proiect a publicat anunțul în ziarul xxxxxx din xxxxx și afișare la sediul Primăriei Piatra Neamț în data de xxxxxxx.  

Nu s-au înregistrat cereri de studiere a documentației depuse la APM Neamț și nici nu s-au înregistrat comentarii/obiecțiuni/contestații pe parcursul derulării procedurii, legat de implementarea proiectului. 

b) caracteristicile proiectului:

Clădirea ce se dorește a fi construită are suprafața de: 462,48mp.

Indicatorii fizici propusi pentru acest obiectiv sunt:

- suprafața terenului: 2200 mp;

- suprafața construita la sol propusă: 462,48 mp;

- suprafața desfășurată la sol propusă: 462,48 mp;

Dimensiunile clădirii propuse pentru autorizare sunt:

- lungime : 32,46m;

- lățime 12,70 m și  17.91 m ;

- Inălțimea maximă (la atic) a clădirii propuse +6,70m

Clădirea ce va adăposti carmangeria și spațiul comercial se va realiza pe un singur nivel – parter și va avea urmatoarea organizare spatial funcțională: 

SPAȚIUL DESTINAT ACTIVITĂȚII DE CARMANGERIE :

1. ZONA FILTRU SANITAR :

- Hol acces ;

- Zonă haine murdare ;

- Zonă haine curate ;

- Grup sanitar ;

- Sală servire masă personal ;

- Ecluză igienizare ;

2. SPAȚIUL DESTINAT ACTIVITĂȚII DE CARMANGERIE

 - hol tehnologic ;

- Birou recepție ;

- Birou ingrediente ;

- Depozit membrane NAT ;

- Depozit regrigerate ovine ;

- Depozit refrigerate pasăre ;

- Depozit refrigerate carcase bovine ;

- Depozit refrigerate carcase porcine ;

- Depozit produse congelate ;

- Sală fabricație ;

- Sală tranșare ;

- Zonă navete murdare ;

- Zonă navete curate ;

- Depozit semifabricate – piese ;

- Depozit maturare ;

- Depozit oase – grăsimi ;

- Tablou electric ;

- Zonă fierbere – afumare ;

- Depozit produs finit preparate ;

- Zonă etichetare ;

- Hol livrare magazin ;

- Depozit produse finite crude ;

- Grup sanitar ;

- Birou livrare ;

- Hol livrare ;

3. SPAȚIUL COMERCIAL PROPUS :

- spațiu comercial ;

- magazie produse;

- camera frigorifică.

Spații de parcare  se vor organiza în incintă.Aprovizionarea se va face prin ușile laterale amplasate pe latura vestică , iar livrarea produselor preparate se va face prin ușa de pe laterala sudică a halei și direct în spațiul comercial dotat cu vitrine frigorifice și cameră frigorifică.

PROFILUL SI CAPACITATEA DE PRODUCȚIE
Profilul unității ce urmează să se relizeze este de procesare carne , preparare  produse din carne și activitatea de tranșare.    Capacitatea totală de producție: este de 12t/lună din care: 
-4t/lună carne tranșată – porc,vita, pasăre, oaie , comercializată ca atare și 
-8t/luna capacitate de producție  carne preparată și produse din carne.

UTILITATI

a)Alimentarea cu apă potabilă- se va realiza din conducta publică stradală de  apă existenta pe strada Fermelor; în incinta va exista un camin cu apometru.

b) Canalizarea apelor uzate: Evacuarea apelor uzate menajere și tehnologice se face printr-o reţea de canale colectoare din incintă astfel:

 - apele uzate tehnologice vor fi trecute print-un separator de grăsimi 3l/s și ulterior deversate la rețeaua de canalizare în condițiile respectarii normelor NTPA 002;

-apele uzate provenite de la grupurile sanitare (WC-uri, duşuri, lavoare etc.) vor fi evacuate printr-o reţea de canale colectoare la rețeaua de canalizare menajeră din incintă, cuplarea făcându-se după separatorul de grăsimi; vor fi evacuate la rețeaua “APA SERV” S.A. Piatra Neamţ. 

c) Energia electrică : de la rețeaua existentă pe strada Fermelor. Pentru alimentarea obiectivelor propuse este necesară montarea unui post de transformare în incintă. Liniile electrice de joasa tensiune se vor dezvolta de-a lungul proprietății și a accesului. 

d) Energia termică: instalaţiile interioare de încălzire și ventilare – încălzirea și ventilarea spaţiilor se va realiza cu instalaţii specifice fiecărui flux tehnologic, cu corpuri statice sau încălzire spaţiale. Spațiile tehnologice vor fi deservite instalație de climatizare electrică, iar spatiile de birouri și magazin vor fi deservite de o centrală termică murală cu funcționare pe gaze  naturale și ardere în condensație P= 50kw.

- cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;
- utilizarea resurselor naturale:nu este cazul;

- producţia de deşeuri: titularul proiectului se va asigura că deșeurile rezultate pe perioada de execuție a proiectului vor fi gestionate în conformitate cu legislația în vigoare și că vor fi predate către operatori specializați și autorizați în gestionarea respectivelor categorii de deșeuri; pentru perioada de exploatare a proiectului titularul are obligația gestionării deșeurilor rezultate din activitate în conformitate cu prevederile Legii nr. 211 din 15 noiembrie 2011 privind regimul deşeurilor, prin operatori autorizați în acest sens pe baza de contract; 
- emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 
· în perioada de execuţie -din surse mobile- generate de vehiculele, utilajele în funcţiune, pulberi -particule de praf antrenate de vânt pe perioada desfășurării operațiunilor de excavare/umplere; 
· în perioada de exploatare pe amplasament o centrală termică functionare cu combustibil gazos care va asigura încălzirea și apa caldă; 
La parterul clădirii se vor monta agregate de fum cu funcționare pe rumeguș.
Evacuarea gazelor arse se va realiza prin coşuri de fum prevăzute cu toate elementele de racordare la agregate, colectoare condens şi reţinere eventuale scântei sau cenuşă zburătoare.

Arderea se face automatizat.
- riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: este obligatorie respectarea legislației în vigoare în domeniul protecției muncii;           

- utilizarea existentă a terenului – conform PUG , terenul este încadrat în UTR nr. 26-subzona  rezidențială cu clădiri de tip urban cu regim de înălțime P-P+2. FuncȚiuni complementare admise: instituții și servicii publice. Zona a fost studiată la nivel PUZ nr. 74 aprobat prin HCL 8/1998 și la nivel de PUD aprobat prin HCL nr. 318/28.09.2006 imobilul fiind încadrat în zona cu funcțiunea de spații producție.
- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;             

c) capacitatea de absobţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

- zonele umede – nu se aplică proiectului; 

- zonele costiere – nu se aplică proiectului;

- zonele montane şi cele împădurite – nu sunt afectate;

- parcurile şi rezervaţiile naturale – nu sunt;

 - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  zonele de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu se aplică proiectului; 

 - zonele de protecţie specială – nu se aplică proiectului;

 - ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu se aplică proiectului;

 - ariile dens populate – nu este cazul;
 - peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică  – nu se aplică proiectului;              

d) caracteristicile impactului potenţial:

 - extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – impact redus;

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului – proiectul poate avea impact redus asupra vecinătăţilor pe perioada execuţiei proiectului;

- probabilitatea impactului – redusă;

-durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – proiectul poate avea impact nesemnificativ asupra vecinătăţilor pe perioada execuţiei proiectului;           

              Condițiile de realizare a proiectului:
· Titularul are obligația să obțină toate avizele solicitate prin Certificatul de urbanism nr. 473/20.06.2017-prelungit până la data de 20.06.2019 și să respecte condițiile impuse prin acestea;

· Înainte de începerea lucrărilor titularul va notifica DSV Neamț;

· Condiţii aferente lucrărilor de construire şi specifice organizării de şantier: 
Organizarea de şantier va fi împrejmuită, pentru a împiedica accesul neautorizat al persoanelor străine. 
· Protecţia calităţii aerului: utilajele utilizate pentru lucrările de construcţii vor avea verificările periodice efectuate „la zi”; se interzice exploatarea sau punerea lor în exploatare dacă sunt evidente abateri de la funcţionarea normală, din punct de vedere al noxelor din gazele de eşapament; Pe perioada de funcționare titularul va avea în vedere o întreținere și exploatare corespunzătoare a CT și a agregatelor de fum, astef încât să se asigure o funcționare în parametri a acestora.
· Protecţia calităţii solului, subsolului și apei subterane:

- În timpul lucrărilor se va asigura  curăţenia în zona de şantier și se va avea în vedere o corectă gestinare a deșeurilor și a exploatării utilajelor;
· Gospodărirea deşeurilor:

- Deşeurile rezultate în etapa de construire vor fi strânse în containere specifice fiecărei categorii de deşeuri, până la predarea şi preluarea lor de către un operator autorizat pentru activitatea de gestionare a acestor categorii de deşeuri;

- Menţinerea zonei de lucru în stare de curăţenie, în special pentru a evita antrenarea deşeurilor de către apele meteorice şi/sau curenţii de aer.

- Menţinerea tuturor mijloacelor auto, utilajelor şi echipamentelor, în perfectă stare de funcţiune; se va interveni imediat ce se observă scăpări accidentale de combustibil şi/sau uleiuri minerale, cu materiale absorbante corespunzătoare. 

- Zona de lucru va fi dotată cu recipiente adecvate, în care se vor stoca temporar materialele absorbante impregnate cu aceste produse toxice; periodic şi înainte de a fi depăşită capacitatea de stocare, acestea vor fi predate agenţilor economici, cu care vor fi încheiate contracte de predare-preluare deşeuri periculoase.

- Mijloacele auto şi utilajele vor fi supuse intervenţiilor de specialitate doar la unităţile de service-auto şi atelierele de reparaţii autorizate și specializate în acest sens.

-La finalizarea lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţii, suprafaţa aferentă organizării de şantier va fi eliberată complet de toate deşeurile rezultate şi depozitate temporar; vor fi executate toate lucrările impuse pentru refacerea mediului deteriorat şi redarea suprafeţelor adiacente la funcţiunea iniţială.

- Pentru perioada de exploatare a proiectului, titularul are obligația gestionării deșeurilor rezultate din activitate în conformitate cu prevederile Legii nr. 211 din 15 noiembrie 2011 privind regimul deşeurilor, prin operatori autorizați în acest sens pe baza de contract. 
· Protecţia împotriva zgomotelor şi vibraţiilor:

-se va avea în vedere o funcționare în parametri normali a utilajelor cu care se va executa lucrarea; 
-se vor respecta măsurile impuse prin avizul obținut de la DSP Neamț- aviz solicitat prin Certificatul de urbanism nr. 473/20.06.2018.

4. Condiţii cu caracter general:

- Titularul va informa în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ cu privire la data finalizării lucrărilor de execuţie a proiectului;

- Titularul va notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentului document;

- Prezentul document îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului;

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
 Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ:

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG nr. 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura administrativă prealabilă este gratuită.        
       Întocmit,

  Biatrice POPUŢOAIA
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