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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ



ANUNT DECIZIE ETAPA DE INCADRARE

Data: 24.05.2018
Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare în categoria activităţilor cu impact potenţial semnificativ pentru care nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul ,,înființare parcare pe strada Progresului km 0+000-0+394 STG în comuna Săbăoani, județul Neamț”, propus a fi amplasat în  județul Neamț, com. Săbăoani, sat Săbăoani, strada Progresului, nr. 17, titular  COMUNA SĂBĂOANI.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Neamţ,din Piatra Neamţ, str. Piaţa 22 Decembrie, nr.5, judeţul Neamţ, în zilele de luni-joi, între orele 8-16.30 şi vineri între orele 8-14, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmnt.anpm.ro.    

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare până la data de 02.06.2018.
Decizia etapei de încadrare  - proiect                                                                            

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA SĂBĂOANI  cu sediul în județul Neamț, com. Săbăoani, sat Săbăoani, strada Orizontului, nr. 56, cod 617400, înregistrată la A.P.M. Neamţ cu nr. 6651/05.09.2017 și a completărilor înregistrate la A.P.M. Neamţ cu nr. 3504/11.05.2018,  în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/ 2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/ 2007 privind regimul ariilor naturale protejate,  conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,   Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.05.2018, că proiectul ,,înființare parcare pe strada Progresului km 0+000-0+394 STG în comuna Săbăoani, județul Neamț”, propus a fi amplasat în  județul Neamț, com. Săbăoani, sat Săbăoani, strada Progresului, nr. 17, cod 617400, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

               Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a)- proiectul intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/ 2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr. 2 – „Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului” – pct.10- Proiecte de infrastructură,  lit.b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto. 
-proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanta de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările si completările ulterioare

b) caracteristicile proiectului:

-parcarea va fi amplasată pe spaţiul liber existent între limita exterioară a părţii carosabile si limita proprietăţilor existente.La momentul actual, pe terenul pe care urmează să se amenajeze parcarea propusă, sunt amenajate accese la proprităţi. 
Soluţia tehnică propusă:
· strat izolator (anticapilar) din nisip în grosime de 7 cm după pilonare;

· strat de fundaţie din balast în grosime de 15 cm după compactare;

· strat de bază din balast stabilizat cu lianţi hidraulici în grosime de 15 cm după compactare;

· strat suport din nisip în grosime de 5 cm după compactare ;

· îmbracaminte din pavele autoblocante în grosime de 8 cm;

Suprafaţa parcării (inclusiv suprafaţa rigolei carosabile): S=1,576 mp;


Lățimea parcării: 4,00 m;


Borduri mici 10x15 de încadrare: 400 ml;

Pentru evacuarea corespunzătoare a apelor meteorice pe de parte carosabilă a parcării auto, profilul transversal se va amenaja cu pante cu 2,5% spre rigola carosabilă proiectată, amplasată longitudinal pe mijlocul parcării conform detaliilor de execuţie.

- cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;

- utilizarea resurselor naturale: nisip, agregate minerale;          

- producţia de deşeuri: în perioada de realizare a lucrărilor de construcții pot să rezulte următoarele categorii de deșeuri:

-Cod 20 03 01 -deşeuri municipale amestecate;

-Cod 17 xx xx -deşeuri din construcţii şi demolări 
Deșeurile se vor colecta selectiv, corespunzător codurilor de deşeuri precizate în anexa nr. 2 la HG 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase. Titularul de proiect are obligația să se asigure că acestea vor fi gestionate conform prevederilor legale în vigoare și că vor fi predate către operatori autorizați pentru colectare/transport/valorificare/eliminare deșeuri periculoase/ nepericuloase.

În situația aparției altor categorii de deșeuri, neidentificate inițial, constructorul are obligația încadrării corecte, sub aspectul codului de deșeu, și gestionării corespunzătoare , predarea lor unor agenți economici autorizați să execute activități de colectare/ transport în vederea eliminării/ valorificării respectivelor deșeuri.
- emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 
· în perioada de execuţie -din surse mobile- generate de vehiculele, utilajele în funcţiune, pulberi -particule de praf antrenate de vânt pe perioada desfășurării operațiunilor de excavare/umplere; 
· în perioada de exploatare –din traficul generat în urma punerii în funcțiune a parcării.
- riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: este obligatorie respectarea legislației în vigoare în domeniul protecției muncii;           

- utilizarea existentă a terenului – terenul este situat in intravilanul satului Săbăoani, conform PUG15/2010-zonă mixtă situată în perimetrul central pentru instituții, servicii, echipamente publice de interes general, activități productive nepoluante și locuințe de maxim P+4+M; folosința actuală a terenului-drum comunal.
- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;             

c) capacitatea de absobţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

- zonele umede – nu se aplică proiectului; 

- zonele costiere – nu se aplică proiectului;

- zonele montane şi cele împădurite – nu sunt afectate;

- parcurile şi rezervaţiile naturale – nu sunt;

- ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  zonele de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu se aplică proiectului; 

 - zonele de protecţie specială – nu se aplică proiectului;

 - ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu se aplică proiectului;

 - ariile dens populate – nu este cazul;
 - peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică  – nu se aplică proiectului;              

d) caracteristicile impactului potenţial:

 - extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – impact redus;

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului – proiectul poate avea impact redus asupra vecinătăţilor pe perioada execuţiei proiectului: zgomot și eventuale pulberi rezultate în urma operațiunilor executate în cadrul lucrărilor de construire.
- probabilitatea impactului – redusă;

-durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – proiectul poate avea impact nesemnificativ asupra vecinătăţilor pe perioada exploatării proiectului;           

              Condițiile de realizare a proiectului:

1.Titularul are obligația să obțină toate avizele solicitate prin Certificatul de urbanism nr. 109/21.08.2017 și să respecte condițiile impuse prin acestea;

Titularul are obligația sa respecte condițiile impuse la emiterea Notificării-Asistență de specialitate de sănătate publică nr. 99/17.04.2018 eliberate de DSP Neamț și Notificării pentru începerea execuției- SGA Neamț.

2.Condiţii aferente lucrărilor de construire şi specifice organizării de şantier:  

· organizarea de şantier se va face pe terenul proprietate, în zone special amenajate; zona frontului de lucru va fi împrejmuită şi semnalizată prin mijloace corespunzătoare de avertizare; 
· se va avea în vedere ca organizarea de șantier/gararea utilajelor/stocarea materialelor de construcție și stocarea temporară  deșeurilor  rezultate, să se facă astfel încât să nu limiteze sau stingherească în vreun fel accesul la proprietățile adiacente amplasamentului proiectului;
· mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material sau deşeuri în timpul transportului; 

· utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina  solul cu produse petroliere; 

· întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri /baze de producţie amenajate și autorizate;

· asigurarea măsurilor de protecție/siguranță în vederea limitării emisiilor de pulberi provenite din lucrările de excavare și operațiunile de încărcare/descărcare;
· asigurarea stocării temporare în mod selectiv a deşeurilor şi  evacuării ritmice a acestora de pe amplasament;
· pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţie  vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată şi modificată cu Legea 265/2006,  modificată şi completată de OG nr. 164/2008,  referitoare la protecţia calităţii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane;
· soluţiile tehnice şi tipurile de lucrări prevazute prin proiect vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora;

· titularul investiţiei are obligaţia de a comunica autorităţilor pentru protecţia mediului (APM Neamț și GNM- Comisariatul Judeţean Neamț) toate incidentele care se produc în timpul execuţiei şi care au  impact asupra mediului, precum şi măsurile întreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activităţii în condiţii de siguranţă;

· măsurile principale de minimizare a impactului potenţial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu ( apa, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătaţii populaţiei şi mediului inconjurator, după cum urmează:

Protecţia calităţii apelor

În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor lua măsuri de prevenire și de evitare a poluării apelor subterane: dotările pentru gestionarea corespunzătoare a materialelor de constructii și a deșeurilor rezultate .
Se vor lua măsuri pentru evitarea contaminării accidentale cu substanțe periculoase (combustibili, uleiuri).

Protecţia aerului:
Transportul deșeurilor din construcţii ce pot elibera în atmosferă particule fine se va realiza cu vehicule acoperite cu prelate; se va evita manipularea de materiale pulverulente în perioadele cu vânt puternic; utilajele utilizate pentru lucrările de construcţii/demolări vor avea verificările periodice efectuate ,,la ziˮ-se interzice exploatarea sau punerea lor în exploatare dacă sunt evidente abateri de la funcţionarea normală;
Lucrările de excavare a terenului nu se vor realiza în condiții meteorologice extreme, de ploaie sau vânt puternic;

Protecția împotriva zgomotului:
În fazele de execuţie a lucrărilor de construire se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare; se va avea în vedere utilizarea de utilaje/mijloace de transport ce funcționează în parametri; pe perioadele de așteptare- încărcare/descărcare, mijloacele de transport vor staționa cu motoarele oprite. 
Protecţia solului

În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii stocarea temporară a materialelor de construcţie și a deșeurilor se va face în zone/spații/recipiente ce au  special această destinație, în cadrul organizării de șantier; în situații de poluare accidentală datorate funcționării necorespunzătoare a utilajelor şi/sau a mijloacelor de transport, se va acționa imediat cu material absorbant; deșeurile astfel rezultate, deșeuri cu conținut de substanțe periculoase, vor fi stocate temporar, separat, în recipiente adecvate, și predate către operatori autorizați să gestioneze respectivele categorii de deșeuri. 
Modul de gospodărire a deşeurilor
-deşeurile rezultate din activitatea de construcţie vor fi stocate temporar selectiv, şi predate în vederea valorificării/ eliminării către operatori autorizaţi. 
-este interzisă amestecarea diverselor categorii de deșeuri.

-este obligatorie realizarea evidenţei gestiunii deşeurilor rezultate în perioada de realizare a lucrărilor de investiții, corespunzător codurilor de deşeuri prevăzute în anexa nr. 2 a HG 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase;

- predarea deșeurilor rezultate în timpul lucrărilor de investiții în vederea eliminării/ valorificării lor, după caz, va fi făcută numai către agenţi economici autorizaţi pentru activitatea de colectare/transport;

-se interzice depozitarea deşeurilor de orice fel, în alte locaţii decât cele autorizate şi în condiţii care contravin normelor de protecţie a mediului şi a sănătăţii populaţiei, evitând degradarea  prin depozitare îndelungată;

- menţinerea zonei de lucru în stare de curăţenie, în special pentru a evita antrenarea deşeurilor de către ape meteorice şi/sau curenţi de aer; La finalizarea lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţii, suprafaţa aferentă organizării de şantier va fi eliberată complet de toate deşeurile rezultate şi stocate temporar; vor fi executate toate lucrările impuse pentru refacerea mediului deteriorat şi redarea suprafeţelor adiacente la funcţiunea iniţială.
3. Condiţii aferente activităţii desfăşurată după punerea în funcţiune a obiectivului de investiţii: 
-după punerea în funcțiune, titularul proiectului va avea în vedere asigurarea unei exploatări și întrețineri corespunzătoare a parcării și va asigura salubrizarea acesteia,  astfel încât vecinătățile să nu fie deranjate în nici un fel iar aceesul pe proprietățile particulare să nu fie stingherit.
4. Condiţii cu caracter general:

- Titularul va notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentului document;

- Prezentul document îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului;

-Titularul va notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ la finalizarea lucrărilor în vederea verificării şi întocmirii procesului  verbal de constatare a respectării tuturor condiţiilor impuse;
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
 Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ:

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG nr. 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura administrativă prealabilă este gratuită.        
       Întocmit,

  Biatrice POPUŢOAIA
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