




Memoriu de prezentare
I. Denumirea proiectului:
· DEMOLARE CONSTRUCTIE C2(ANEXA)
· CONSTRUIRE ATELIER PRESTARI SERVICII AUTO (REPARATII ELECTROMOTOARE), REFACERE IMPREJMUIRE PROPRIETATE, RACORDURI UTILITATI, SISTEMATIZARE VERTICALA, AMENAJARE PARCARE CLIENTI SI MONTARE FIRMA LUMINOASA

II. Titular:
- numele - ZAHARIA IOAN LIVIU
- adresa poștală - str. Potocina, nr. 21, mun. Piatra Neamt, jud. Neamt
- numărul de telefon, de fax și adresa de e-mail, adresa paginii de internet;
· telefon 0751591802
· liviu.zaharia88@yahoo.com
- numele persoanelor de contact - Zaharia Ioan Liviu; tel: 0751591802; 
- director/manager/administrator - Zaharia Ioan Liviu
- responsabil pentru protecția mediului - Zaharia Ioan Liviu
III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect:
a) un rezumat al proiectului
Conform certificatului de urbanism nr. 137 din 24.02.2021 terenul se afla in intravilanul municipiului Piatra Neamt.


Conform actului de alipire aut. nr. 427/22.04.2021, imobilul este compus din teren cu suprafata de 703 mp şi construcţii- C1- locuinţă, având suprafața construită la sol de 40 mp, C2- anexă, având suprafața construită la sol de 31 mp. Imobilul este proprietatea Zaharia Ioan- Liviu conform inscrisurilor din Extrasul de Carte Funciară. 

Imobilul este amplasat pe str. Potocina, mun. Piatra Neamt, jud.Neamt si este delimitat astfel:
- la N - NC. 61836;
- la S - NC. 60973;
- la V - NC. 62580;

- la E - NC. 58749.
Conform planului de situatie anexat, terenul are o asezare favorabila in cadrul zonei; amplasamentul are stabilitate generala si prezinta conditii de fundare pentru o cladire dezvoltata pe parter cu structura mixta din beton armat si metal.


Imobilul este incadrat conform PUG in UTR 12- CIRITEI funcţiunea dominantă preponderent rezidenţială, zona de locuit, subzona L2a locuinţe individuale şi colective mici, izolate sau cuplate, realizate pe baza unor lotizări anterioare cu P - P+2E situate in afara zonei protejate. 


Utilizări admise (L2a): locuinte individuale şi colective mici cu regim de Inaltime P, P+1 si maxim P+2 in regim de construire insiruit, cuplat sau izolat; functiuni complementare zonei (comert, alimentatie publică, prestari servicii la parterul locuintei sau amenajarea unor spati independente pentru comert, servicii necesare pentru satisfacerea cerintelor zilnice ale locuitorilor); spalatorii auto pentru turisme, self service, self care, aspirare etc.; spatii verzi amenajate, locuri de joaca pentru copii, mobilier urban; accese pietonale, carosabile, parcaje. 


Utilizări admise cu condiționări (L2a): se admit funcţiuni comerciale şi servicii profesionale cu condiţia ca suprafaţa acestora să nu depăşeasca 250,00 mp. ADC și să nu afecteze liniştea, securitatea şi salubritatea zonei;


Utilizări interzise (L2a): funcţiuni comerciale si servicii profesionale care depăşesc suprafata de 250 mp ADC. generează un trafic important de persoane şi mărfuri, au program prelungit după ora 22, produc poluare; activitati productive poluante, cu risc tehnologic sau incomode prin traficul generat; construcții provizorii de orice natură; depozitare en-gros; depozitari de materiale refolosibile; cresterea animalelor pentru subzistență; depozitarea pentru vanzare a unor cantitati mari de substante inflamabile sau toxice; staţii de betoane; lucrări de terasament de natură să afecteze amenajările din spațile publice si construcțiile de pe parcelele adiacente; orice lucrări de terasament care pot să provoace scurgerea apelor pe parcelele vecine sau care impiedică evacuarea şi colectarea apelor meteorice. 

Folosinţa actuală: curti constructii şi livadă. 
b) justificarea necesității proiectului;
· Investitia propusa este necesara si oportuna pentru ca:

- construirea unor spatii destinate serviciilor in aceasta zona constituie un debuseu pentru cererea crescanda de astfel de functiuni;

- investitia va completa dotarile existente in zona;

- zona beneficiaza de toate utilitatile necesare unei bune functionari a investitiei propuse;

- se va imbunatati aspectul arhitectural-urbanistic al zonei.

c) valoarea investiției;
· 270.000 LEI fara T.V.A.
d) perioada de implementare propusă;
· 24 luni
e) planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);
· plan de situatie si plan de incadre in zona anexate
f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele).
Din punct de vedere architectural, s-a propus o abordare moderna din dorinta de a realiza  o constructie cu personalitate, care sa se integreze firesc si armonios terenului; s-a urmarit crearea unei arhitecturi care, prin materiale, solutii constructiv-compozitionale si prin limbaj sa ne pastreze in atmosfera contemporana. Pentru realizarea accesului la constructia propusa este necesara demolarea constructiei C2 - constructie aflata in stare de degradare.

Functionalul

Schema functionala simpla a fost determinata de tema-program discutata cu beneficiarul si de cerintele terenului. Functiunile sunt organizate dupa o schema fluenta, comunicanta, obtinandu-se perspective exterioare interesante, iar in interior un spatiu larg si polivalent.

Din punct de vedere functional, cladirea propusa trebuie sa raspunda cerintelor specifice atelierelor pentru prestari servicii auto (reparatii electromotoare), cu functiuni necesare acestui program,  astfel incat sa nu aduca discomfort actualilor si  viitorilor locuitori din zona. Cladirea va fi dezvoltata pe parter si va avea  urmatoarele functiuni: atelier, vestiar, birou, grup sanitar si un depozit de piese/consumabile.
INDICATORI SPATIALI

S tot. teren = 703 mp.

S constr. locuinta existenta (constructie C1) = 40 mp.

S constr. propus pentru demolare (constructie C2- anexa) = 31,00 mp.


S constr. propus (atelier) = 108,00 mp.


S desf. propus (atelier) = 108,00 mp.


S tot. constr. rezultat (atelier propus+constructie C1 existenta) = 148 mp.


S tot. desf. rezultat (atelier propus+constructie C1 existenta) = 148 mp.

	P.O.T. = 21,05%
	 

	C.U.T. = 0,21
	



Suprafata circulatii auto, pietonale si platforme = cca. 250 mp. 

         
Suprafata spatii verzi aferenta = cca. 305 mp.


Numar locuri de parcare ( daca e cazul) = 4

S-a urmarit prin prezentul proiect ca noua constructie sa se situeze la distante convenabile fata de vecinatati si sa se integreze armonios in viitorul ansamblu, creindu-se accese usoare si convenabile pentru clienti si personal. Accesele, fluxurile de circulatie in incinta zonei vor fi concepute astfel incat sa se evite punctele de conflict.

Prin lucrari de sistematizare verticala, se va urmari realizarea unor conditii bune de racordare a accesului in curte la cota drumului de acces cu care se intersecteaza, precum si preluarea diferentiata a apelor provenite din precipitatii; aceste lucrari vor fi realizate prin pante ale drumului, rigole. In spatiile verzi rezultate  se vor planta copaci si arbusti.

Sistemul constructiv

- stalpi si grinzi metalice;


- acoperis in sistem sarpanta cu o singura panta. 

Inchiderile perimetrale ale constructiei se vor realiza din panouri termoizolante de tip sandwich (10 cm. grosime - pereti si invelitoare) si tamplarie din AL/PVC cu geam termopan.
Finisaje interioare
· pardoseli reci din gresie in  grupul sanitar, vestiar si birou;

· pardoseli epoxidice in atelier si depozit;

· placaj de faianta la grupul sanitar si vestiar - pana la cota +2.10 m.

· zugraveli cu var lavabil in birou si depozit;

· finisaj metalic specific panourilor termoizolante - in atelier.

Finisaje exterioare

· panouri cu finisaj metalic;

· apele pluviale se colecteaza in jgheaburi din tabla zincata si se dirijeaza la sol prin burlane din acelasi material;

· parcare si circulatii auto din pavele vibropresate asezate pe pat de nisip.
Imprejmuirea proprietatii – se va reface imprejmuirea existenta (reparatii/inlocuiri plase si stalpi deteriorati).
Firma luminoasa - se va amplasa optional pe fatada de SE.
Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:
- profilul și capacitățile de producție;
· Obiectivul propus este destinat in principal prestarilor de servicii auto cum ar fi reparatii electromotoare,intretinere,etc - se va construi o hala ce va adaposti un mic atelier si spatii destinate functionarii - birou, vestiar si grup sanitar.
- descrierea instalației și a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz);
· 
nu este cazul;
- descrierea proceselor de producție ale proiectului propus, în funcție de specificul investiției, produse și subproduse obținute, mărimea, capacitatea;
· nu este cazul;
- materiile prime, energia și combustibilii utilizați, cu modul de asigurare a acestora;
Constructia propusa va fi realizata astfel:

Infrastructura:

- fundatii continue si izolate din beton

- elevatii din beton armat;
Suprastructura:

-  cadre din stalpi si grinzi metalice;
- acoperis tip sarpanta cu invelitoare din panouri termoizolante.
Obiectivul va utiliza atat apa potabila, energie electrica si gaz metan de la retelele din zona.
- racordarea la rețelele utilitare existente în zonă;
              Din analiza situatiei existente a echiparii tehnico-edilitare a zonei in corelare cu programul municipalitatii de fiabilizare a zonei rezulta ca acestea nu reprezinta disfunctionalitati.

· Alimentarea cu apa – se va face racord la reteaua stradala din zona exstenta pe strada Potocina;
· Canalizarea menajera – se va realiza un racord la canalizarea menajera din zona, existenta pe str. Potocina; apele vor fi preepurate cu ajutorul unui separator de hidrocarburi, daca va fi cazul; canalizarea va fi executata din tuburi PVC pentru canalizari exterioare cu mufa si garnituri de cauciuc, astfel incat vor fi excluse infiltratiile in sol.
· Canalizarea pluviala
Apele meteorice, conventional curate, provenite de pe acoperisuri si de pe copertine vor fi colectate cu ajutorul jgheaburilor si burlanelor si dirijate spre canalizarea pluviala cu ajutorul unei sistematizari verticale sau catre spatiul verde.
· Alimentarea cu energie electrica a obiectivului se va face din reteaua prezenta in zona; se va intocmi proiect de specialitate pentru alimentarea cu energie electrica, instalatii de iluminat normal, prize normale, iluminat de siguranta, iluminat panouri de reclame, iluminat exterior, siguranta la foc, instalatii de protectie contra descarcarilor atmosferice.
· Incalzirea se realizeaza prin intermediul unei centrale proprii alimentata cu gaz metan agrementata de organele de specialitate.
Pe baza aportului de caldura necesar in fiecare incapere ce va fi incalzita termic se vor alege  tipurile de radiatoare de dimensiuni corespunzatoare. Din punct de vedere al materialului instalatia interioara poate fi realizata, la cererea beneficiarului din teava neagra, material plastic precum: Pe-X-Al, polipropilena reticulata sau cupru.

Instalatia interioara de incalzire se realizeaza in sistem bitubular, cu conducte montate aparent sau ingropat si in pardoseala in zona usilor. De asemenea la subtraversari conductele se vor monta in sapa de egalizare, in tub de protectie. Distributia se va realiza prin ramuri ce pleaca dintr-un distribuitor-colector ce va fi amplasat in centrala termica.

Alimentarea cu agent termic se asigura de la cazanul amplasat intr-un spatiu special amenajat cu respectarea Normativului I13/2002. Cazanul va avea functionare cu combustibil gazos si va avea o putere termica corespunzatore. Totodata vehicularea agentului termic primar cat si al agentului termic secundar se va realiza cu ajutorul pompelor de circulatie. Evacuarea gazelor de ardere se va realiza in sistem de tiraj fortat.
Centrala termica va fi echipata cu arzator de gaze naturale dotat cu aparatura electronica de comanda si control.
· Alimentarea cu gaze naturale– se va face de la reteaua de gaz din zona;
· Instalatii de telefonie - racord la reteaua telefonica existenta in zona;
Se vor intocmi proiecte de specialitate pentru retelele de instalatii de avertizare incendiu,  avertizare efractie, instalatii TV si retea de calculatoare.
Proiectarea instalatiilor se va asigura de catre proiectantii de specialitate, iar racordurile se vor proiecta de catre serviciile de proiectare ale furnizorilor.
· Ventilarea spatiilor se va face natural prin usi si ferestre si mecanic prin intermediul unor aparate de aer conditionat; iluminatul natural se realizeaza in bune conditii datorita unei orientari favorabile a principalelor functiuni.

- descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuția investiției;

· Dupa dezafectarea organizarii de santier terenul va fi sistematizat si inierbat; totodata se vor planta arbusti.
- căi noi de acces sau schimbări ale celor existente;
· se va pastra realiaza un acces paralel cu limita de NE pana la constructia propusa, dupa demolarea constructiei C2; se va crea o platforma destinata parcarii in fata constructiei propuse. 
- resursele naturale folosite în construcție și funcționare;

· in executie se vor folosi urmatoarele resurse naturale: piatra, nisip, minereu de fier argila si apa;

· in functionare vor fi folosite urmatoarele resurse naturale: apa si gaz metan.
- metode folosite în construcție/demolare;
· se va amenaja o organizare de santier in incinta proprietatii; acesta va consta intr-o platforma balastata/betonata destinata depozitarii materialelor, o baraca si wc ecologic; totodata se vor amplasa schele metalice; 

· santierul va fi securizat cu panouri de protectie si plase contra prafului;
· fundatiile, stalpii, grinzile si planseele vor fi realizate intr-un sistem clasic - armare, cofrare si turnare beton cu pompa (betonul va fi preparat in statii specializate); sarpanta se va realiza din metal;
· demolarea constructiilor se va face cu mijloace mecanice/mecanizate respectand programul vecinilor; pe timpul demolarii se va avea in vedere udarea constructiilor propuse pentru demolare si montarea plaselor antipraf.

- planul de execuție, cuprinzând faza de construcție, punerea în funcțiune, exploatare, refacere și folosire ulterioară;
· se va realiza organizarea de santier si securizarea santierului;
· se vor executa lucrarile de demolare;
· se vor executa lucrarile de inchideri perimetrale si instalatii la constructia pastrata;
· se vor executa sapaturile pentru fundatii la constructia noua;
· se vor turna fundatiile si ulterior elevatiile si stalpii din beton armat;

· se va turna pardoseala constructiei noi;
· se va realiza structura parterului si etajului (stalpi, grinzi si plansee din beton armat);
· se vor executa inchiderile perimetrale, inclusiv montarea invelitorii;

· se vor executa racordurile la utilitati;

· se vor executa instalatiile interioare;

· se vor monta schelele pentru realizarea finisajelor exterioare;

· se vor executa finisajele interioare si exterioare;

· se va dezasambla organizarea de santier;

· se va executa parcarea si amenajarile exterioare;

· se vor amenaja spatiile verzi si se va receptiona lucrarea.
- relația cu alte proiecte existente sau planificate;

In zona se afla constructii industriale in care functioneaza ateliere, spatii de productie, depozite, birouri si sedii de firma. Intre aceste functiuni nu exista si nu se prevede aparitia unor disfunctionalitati.
- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;
· nu este cazul
- alte activități care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creșterea numărului de locuințe, eliminarea apelor uzate și a deșeurilor);
· nu este cazul
- alte autorizații cerute pentru proiect.

· nu este cazul
IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare:

- planul de execuție a lucrărilor de demolare, de refacere și folosire ulterioară a terenului;

· Se vor demola constructiile existente dupa securizarea santierului. Cladirea ramasa se va pastra si integra in noul ansamblu.
- descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului;

· Dupa finalizarea lucrarilor de constructii, beneficiarul impreuna cu constructorul vor colecta toate deseurile rezultate in urma constructiei noi. Aceste deseuri vor fi transportate la groapa de gunoi a municipiului Piatra Neamt; in spatiile libere rezultate se vor planta arbori si arbusti;se vor prevedea spatii de parcare in incinta (conform proiect) dar se va avea in vedere si pastrarea spatiilor verzi din vecinatatea constructiei.
- căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz;

· Amplasamentul are acces din strada Schitului, pe coltul de NE. Se va pastra acest acces si se va moderniza - construire poarta/bariera, etc. Accesul in partea de S a proprietatii se va realiza dupa demolarea constructiilor C1 si partial C2. 
- metode folosite în demolare;


Se vor demola constructiile existente astfel:

- se va indeparta manual invelitoarea si hidroizolatia;

- se vor demola mecanizat chesoanele, zidaria, stalpii din beton si fundatiile.

Se va avea in vedere amplasarea plaselor antipraf, udarea constructiilor in timpul demolarii si securizarea santierului. 
- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;

· nu este cazul;

- alte activități care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, eliminarea deșeurilor).

· Deseurile rezultate in urma demolarii vor fi transportate la groapa de gunoi a municipiului Piatra Neamt de catre o societate specializata.
V. Descrierea amplasării proiectului:
- distanța față de granițe pentru proiectele care cad sub incidența Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare
· nu este cazul;
- localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, și Repertoriului arheologic național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· In zona nu se afla monumente istorice sau situri arheologice;

- hărți, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informații privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât și artificiale, și alte informații:
· se anexeaza fotografii;
- folosințele actuale și planificate ale terenului atât pe amplasament, cât și pe zone adiacente acestuia;
· In prezent constructia si terenul nu sunt folosite; mentionam faptul ca in aceasta constructie a functionat un atelier si spatii de depozitare. Dupa construirea obiectivului, in spatiile libere ramase se vor amenaja spatii verzi si parcari.
- politici de zonare și de folosire a terenului;
· Modificarile de functiune ale zonelor invecinate investitiei propuse se vor face pe baza unor documenetatii de urbanism respectand prevederile PUG.  

- arealele sensibile;

· nu este cazul.
- coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970;
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· se anexeaza si planul de situatie in format digital cu coordonatele amplasamentului;
- detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare.

· nu este cazul;
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile:
A. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu:
a) protecția calității apelor:
- sursele de poluanți pentru ape, locul de evacuare sau emisarul;
· Alimentarea cu apa se va realiza cu materiale de buna calitate si montate corespunzator;
· Apele menajere 
In zona adiacenta zonei de studiu se afla reteaua publica de canalizare menajera. 
Apele uzate menajere se pot deversa direct in reteaua de canalizare, incarcarile acestora nedepasind limitele admise prin N.T.P.A. 002/2002.

Sapaturile pentru executia retelei se vor executa obligatoriu manual cu sprijiniri. Se vor respecta cu strictete pantele prevazute in proiect.


Transeea se va umple inaintea probei de etanseitate partial cu pamint pina la 20 – 30 cm peste generatoarea superioara a tubului, lasind mufele libere.

Montarea conductelor de canalizare din PEHD se va face inglobat intr-un strat de nisip de cca. 15 cm sub conducta si 15 cm deasupra generatoarei superioare, dupa care se poate continua umplutura cu pamint rezultat din sapatura selectionat.

Umplutura se va executa in straturi de 10 cm grosime bine compactate, manual, cu maiul de mana simultan pe ambele capete, pentru evitarea deplasarii laterale a tubului.


Dupa efectuarea probei de etanseitate se va executa umplutura si compactarea.
· Apele pluviale vor fi colectate printr-un sistem perimetral si vor fi dirijate catre canalizarea pluviala a municipiului Piatra Neamt - canalizare existenta in zona.
- stațiile și instalațiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute;

· Apele uzate menajere se pot deversa direct in reteaua de canalizare, incarcarile acestora nedepasind limitele admise prin N.T.P.A. 002/2002. Reteua de canalizare va transporta apele menajere la statia de epurare a municipiului Piatra Neamt.
b) protecția aerului:

- sursele de poluanți pentru aer, poluanți, inclusiv surse de mirosuri;

· Din procesul tehnologic nu rezulta noxe daunatoare ce ar putea infesta aerul; centrala termica va fi echipata cu arzator dotat cu aparatura electronica de comanda si control; cetrala termica va fi agrementata de catre organele de specialitate. 

- instalațiile pentru reținerea și dispersia poluanților în atmosferă;

· Evacuarea gazelor de ardere (rezultate din functionarea centralei termice) se va realiza prin intermediul unui kit de evacuare omologat.

c) protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor:

- sursele de zgomot și de vibrații;

· Constructia propusa va fi destinata serviciilor de reparatii electromotoare si mici lcrari de  intretinere auto, deci nu poate fi vorba de o poluare fonica peste normele in vigoare.
· Utilajele cu care se vor dota obiectivul (centrala termica, utilaje de ridicare - elevator, etc) nu produc zgomote si vibratii peste normele in vigoare; aceste utilaje vor functiona in spatii amenajate corespunzator.
· Inchiderile exterioare ale cladirii sunt realizate din panouri termoizolante. Acest lucru impreuna cu tamplaria cu geam termopan ofera o protectie acustica ridicata atat pentru beneficiar cat si pentru vecini.
- amenajările și dotările pentru protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor;

· Constructia propusa se va executa cu mijloace mecanice sau manuale corespunzatoare care sa nu produca trepidatii ce pot afecta structura cladirilor invecinate. Totodata aceste lucrari se vor desfasura in intervalul orar prevazut de lege; pentru evitarea neplacerilor generate de zgomot, perioadele vor fi comunicate din timp vecinilor. Durata maxima de realizare a sapaturii generale a fundatiilor si demolarea constructiilor existente existent nu va depasi 30 zile; santierul va fi imprejmuit cu panouri metalice si plase de protectie la praf.  
d) protecția împotriva radiațiilor:

· Obiectivul prezentat spre analiza, nu va avea surse radioactive.

- amenajările și dotările pentru protecția împotriva radiațiilor;

· nu este cazul;
e) protecția solului și a subsolului:

- sursele de poluanți pentru sol, subsol, ape freatice și de adâncime;

· posibilele surse de poluanti sunt apele menajere si deseurile;
- lucrările și dotările pentru protecția solului și a subsolului;

· Canalizarea se va executa din tuburi PVC pentru canalizari exterioare cu mufa si garnituri de cauciuc, astfel incat vor fi excluse infiltratiile in sol.
· Depozitarea gunoaielor menajere, precum si diverse alte materiale ce pot infesta solul, se vor depozita numai pe platforme betonate; acestea  vor fi dotate cu containere speciale pentru preluarea diferentiata a deseurilor. 

f) protecția ecosistemelor terestre și acvatice:
- identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect;

· nu este cazul;
- lucrările, dotările și măsurile pentru protecția biodiversității, monumentelor naturii și ariilor protejate;

· nu este cazul;
g) protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:

- identificarea obiectivelor de interes public, distanța față de așezările umane, respectiv față de monumente istorice și de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricție, zone de interes tradițional și altele;

Constructia se invecineaza cu constructii a caror destinatie este de locuinte si functiuni complementare. 
Potrivit studiului de insorire si planselor anexate, sunt respectate distantele si inaltimile prevazute atat in O.M.S. 119/2014 modificat si completat prin O.M.S. 994/2018, cat si in legea 350/2001.


Prin amplasamentul sau si masurile de protectie, investitia nu aduce prejudicii vecinilor si nici obiectivelor de interes public; in zona studiata nu sunt amplasate monumente istorice.
- lucrările, dotările și măsurile pentru protecția așezărilor umane și a obiectivelor protejate și/sau de interes public;
In conformitate cu planul de incadrare in zona si a identificarilor pe teren, vecinatatile directe sunt reprezentate de constructii si anexe destinate locuirii si activitatilor conexe acesteia.
Avand in vedere distantele fata de locuintele invecinate, se poate afirma ca perceptia vizuala a vecinilor nu va fi afectata. Constructia propusa va avea o arhitectura contemporana, specifica atelierelor de prestari servicii.
Totodata constructia propusa va fi realizata din materiale de calitate:
- structura mixta din beton armat (la fundatii) si metal;
- inchideri perimetrale din panouri termoizolante, tamplarie de Al sau PVC, invelitoare din panouri termoizolante;
- finisaje exterioare - specifice panourilor termoizolante; eventuala mici accente din placari de tip BOND sau HPL.
Racordurile la utilitati se vor executa cel mai probabil prin intermediul unor santuri ce se vor realiza pe latura de NE terenului; acest fapt nu va afecta cladirile din vecinatate, lucrarea fiind de o complexitate redusa si durata mica.
h) prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:
- lista deșeurilor (clasificate și codificate în conformitate cu prevederile legislației europene și naționale privind deșeurile), cantități de deșeuri generate;


           In vecinatatea constructiei propuse va exista o platforma din beton pentru depozitarea gunoiului menajer si a deseurilor. 


In timpul executiei depozitarea deseurilor rezultate se va face intr-un container metalic specializat ce va fi amplasat pe platforma balastata/betonata din organizarea de santier. Containerul se va amplasa in partea de NE a amplasamentului pentru a facilita accesul masinilor. 
In urma lucrarilor de demolare si executie a constructiei propuse vor rezulta cca. 22 mc. de deseuri.

Deseurile rezultate in timpul demolarii sunt:


17 01 01 beton


17 02 01 lemn



17 02 02 sticlă



17 04 04 zinc



17 04 05 fier şi oţel



17 02 03 materiale plastice

Deseurile rezultate in timpul executiei sunt:


17 01 01 beton



17 02 01 lemn



17 04 05 fier şi oţel



17 02 03 materiale plastice


17 06 04 materiale izolante, altele decât cele specificate la 17 06 01 şi 17 06 03



17 08 02 materiale de construcţie pe bază de gips, altele decât cele specificate la 17 08 01

Deseurile rezultate in timpul functionarii obiectivului sunt:



15 01 ambalaje (inclusiv deşeurile de ambalaje municipale colectate separat)



15 01 01 ambalaje de hârtie şi carton



15 01 02 ambalaje de materiale plastice


20 01 39 materiale plastice



16 01 17 metale feroase



16 01 18 metale neferoase


Deseurile rezultate in timpul functionarii obiectivului se vor depozita in containere tipizate, agreate de catre societatea de salubritate cu care beneficiarii vor incheia contract. 
- programul de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate;

· proiectantul impreuna cu beneficiarul va optimiza executia obiectivului astfel incat sa reduca pierderile de materiale si implicit cantitatile de deseuri. Deseurile rezultate din executie se vor colecta selectiv in functie de planul de executie a lucrarii.
- planul de gestionare a deșeurilor;


Beneficiarul impreuna cu constructorul vor intocmi un plan de gestionare a deseurilor rezultate din activitatile de construire si desfiintare; in acest sens se vor folosi deseurile din lemn rezultate din demolare pentru executarea unor cofraje (pentru turnarea betonului) la constructia propusa; resturile din beton (necontaminate) din demolare vor putea fi inglobate in fundatia constructiei propuse sau se vor concasa si se vor folosi ca suport pentru parcarea auto propusa. Restul deseurilor rezultate din demolare (fier, otel, sticla si mase plastice) vor fi colectate in containere metalice tipizate, sortate si preluate de o societate agrementata.  

i) gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase:
- substanțele și preparatele chimice periculoase utilizate și/sau produse;

· nu este cazul;
- modul de gospodărire a substanțelor și preparatelor chimice periculoase și asigurarea condițiilor de protecție a factorilor de mediu și a sănătății populației.

· nu este cazul;
B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității.

· 
In executia investitiei se vor folosi materiale ce au in compozitie piatra, nisip, fier si apa (beton, otel, var, etc).
VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:
- impactul asupra populației, sănătății umane, biodiversității (acordând o atenție specială speciilor și habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei și a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosințelor, bunurilor materiale, calității și regimului cantitativ al apei, calității aerului, climei (de exemplu, natura și amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor și vibrațiilor, peisajului și mediului vizual, patrimoniului istoric și cultural și asupra interacțiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar, pozitiv și negativ);

- extinderea impactului (zona geografică, numărul populației/habitatelor/speciilor afectate);

· nu este cazul;

- magnitudinea și complexitatea impactului;

· nu este cazul;

- probabilitatea impactului;

· nu este cazul;

- durata, frecvența și reversibilitatea impactului;

· nu este cazul;

- măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului;

· nu este cazul;

- natura transfrontalieră a impactului.

· nu este cazul;
VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerințele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influențeze negativ calitatea aerului în zonă.

· beneficiarul va respecta cu strictete (atat in executie cat si in timpul exploatarii) masurile prevazute in proiect si autorizatie;

· beneficiarul va aloca anual fonduri destinate monitorizarii factorilor de mediu si va anunta organele de specialitate daca intervine o schimbare in modul de functionare al obiectivului.
IX. Legătura cu alte acte normative și/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:
A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive, și altele).
· nu este cazul;

B. Se va menționa planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.

· nu este cazul.
X. Lucrări necesare organizării de șantier:

- descrierea lucrărilor necesare organizării de șantier;

· se va executa o platforma balastata/betonata pentru depozitare temporara a materialelor; se va amplasa o mica baraca si un wc ecologic; se va monta o macara.

- localizarea organizării de șantier;

· in partea de N-NE a amplasamentului.

- descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de șantier;

· Materialele folosite in santier constau in armaturi metalice, grinzi metalice, beton, conducte din mase plastice, panouri termoizolante si eventual zidarii sau gips carton. Aceste materiale vor fi depozitate pe o durata scurta de timp pe platforma balastata/betonata. Betoanele folosite nu vor fi preparate in santier.

- surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu în timpul organizării de șantier;

· nu este cazul;

- dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu.

· s-a prevazut o platforma betonata/balastata pentru depozitarea temporara a materialelor. Santierul va fi imprejmuit cu panouri metalice si va fi prevazut cu plase contra prafului. 
XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile:
- lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității;
· La finalizarea investitiei in spatiul liber rezultat se vor amenaja alei de acces, trotuare de protectie si spatii verzi. In cazul in care executia obiectivului va fi intrerupta amplasamentul va ramane securizat cu panouri metalice si plase de protectie, va fi supravegheat in permanenta; totodata se va avea in vedere inlaturarea deseurilor si a altor materiale ce pot afecta mediul. In cazul in care obiectivul nu va fi finalizat in termenul prevazut in autorizatie, beneficiarul se angajeaza se elibereze complet amplasamentul si sa amenajeze un spatiu verde.
- aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale;

· In executia obiectivului nu sunt folosite materiale care sa poata polua accidental zona. Pentru evitatrea poluarii sonore, se va respecta conditiile din O.M.S. 199/2014 modificat si completat prin O.M.S. 994/2018.
- aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalației;
· nu este cazul;

- modalități de refacere a stării inițiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului.

· nu este cazul.
XII. Anexe - piese desenate:

1. planul de încadrare în zonă a obiectivului și planul de situație, cu modul de planificare a utilizării suprafețelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele); planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);

2. schemele-flux pentru procesul tehnologic și fazele activității, cu instalațiile de depoluare;

· nu este cazul.

3. schema-flux a gestionării deșeurilor;

· nu este cazul.

4. alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecția mediului.

· se anexeaza.
XIII. Pentru proiectele care intră sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:
a) descrierea succintă a proiectului și distanța față de aria naturală protejată de interes comunitar, precum și coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conținând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecție națională Stereo 1970;
· nu este cazul;
b) numele și codul ariei naturale protejate de interes comunitar;

· nu este cazul;

c) prezența și efectivele/suprafețele acoperite de specii și habitate de interes comunitar în zona proiectului;

· nu este cazul;

d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;

· nu este cazul;

e) se va estima impactul potențial al proiectului asupra speciilor și habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar;

· nu este cazul;

f) alte informații prevăzute în legislația în vigoare.

· nu este cazul;

XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informații, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:
1. Localizarea proiectului:
- bazinul hidrografic;
- cursul de apă: denumirea și codul cadastral;
- corpul de apă (de suprafață și/sau subteran): denumire și cod.
· nu este cazul.

2. Indicarea stării ecologice/potențialului ecologic și starea chimică a corpului de apă de suprafață; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă și starea chimică a corpului de apă.
· nu este cazul.

3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepțiilor aplicate și a termenelor aferente, după caz.
· nu este cazul.

XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. . . . . . . . . . . privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele III-XIV.
· nu este cazul.
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