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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI NEAMȚ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
-proiect-
Ca urmare a solicitării depuse de CNCF CFR SA – SRCF IAȘI, cu sediul în municipiul Iași, Piața Gării, nr.1, județul Iași, înregistrată la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Neamţ cu nr. 1220 din 08.02.2022, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI NEAMȚ decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 17.03.2022, faptul că proiectul: "MODERNIZAREA TRECERII LA NIVEL KM 41+216 LINIA 507 ÎNTRE STAȚIILE PODOLENI-ROZNOV", propus a fi amplasat în orașul Roznov și comuna Zănești, județul Neamț nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. 

JUSTIFICAREA PREZENTEI DECIZII:
I.Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
(  proiectul propus intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2 - Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului, pct.13, lit.a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct.24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr.1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;
       În urma parcurgerii listei de control pentru etapa de încadrare şi a analizării criteriilor de selecţie conform Anexei nr. 3 din Legea 292/2018, pentru stabilirea necesităţii efectuării evaluării impactului asupra mediului, s-a constatat faptul că proiectul analizat nu este susceptibil de a avea un impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:
1.CARACTERISTICILE PROIECTULUI:
1. a) Dimensiunea și concepția întregului proiect:

Proiectul propune modernizarea trecerii la nivel km 41+216 linia 507 între stațiile Podoleni și Roznov.
Descrierea lucrărilor proiectate. Elemente geometrice și constructive: 
· realizarea săpăturilor până la nivelul platformei de pământ, realizarea substratului căii, compactarea platformei de pământ;

· refacerea infrastructurii și suprastructurii căii cu materiale noi, buraje și completări cu piatră spartă, asigurarea pantelor de scurgere și a substratului de reparatiție, asigurarea evacuării apelor pluviale și racordare la sistemul existent al căii ferate;

· refacerea drumului si a covorului asfaltic pe portiunile afectate de lucrari si racordarea dalelor exterioare ale pasajului cu drumul.
Bilanț teritorial:

Suprafața ocupată de lucrare este de 5865 mp necesar pentru modernizarea trecerii la nivel de la km 41+216 și pozare cablului subteran de la trecere până la stația Roznov.

Caracteristicile construcției:

Descrierea caracteristicilor fizice ale proiectului, elementele constructive specifice:
Pentru trecerea la nivel cu calea ferată de la km 41+216 carosabil alcătuit din dale de beton armat, vor fi prevăzute următoarele lucrări: detensionare cale fără joante; demontarea dalelor existente, interioare și exterioare; demontarea suprastructurii CF existente și depozitarea acesteia în vecinătatea lucrării; evacuare pământ până la cota platformei căii; montare dren cu prelungirea acestuia pe terasament CF; pregătirea platformei de pământ prin compactare în vederea așternerii straturilor superioare; realizare strat reparativ în grosime de 40cm în straturi de câte 20cm prin cilindrare; realizare straturi de protejare terasament, izolatoare și de portanță (geotextile + geogrile); realizare prism de piatră spartă sub talpa traversei în grosime de 35cm în straturi prin cilindrare; refacerea suprastructurii șina tip 49; înlocuirea tuturor traverselor existente în pasaj și pe o lungime de 50m de o parte și de alta a trecerii la nivel cu traverse noi de beron T18A; așternere prism de piatră spartă nouă atât pe zona pasajului cât și pe o lungime de 50m de o parte și de alta măsurat din axul trecerii la nivel; refacere cale fără joante, efectuare sudură aluminotermică; realizarea carosabilului trecerii la nivel prin înlocuirea dalelor interioare și exterioare existente din beron cu dale elastic specific traficului foarte greu pe lățimea drumului de 8,4m; aplanarea banchetei căii cu aducerea acesteia la dimensiunile instrucționale. Se vor realiza lucrări aferente părții carosabile a pasajului și lucrări aferente înlocuirii indicatoarelor rutiere IR existente cu instalații BAT cu numărători de osii.
1. b) Cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: nu este cazul.
1. c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: 
- în perioada de execuție, singurele resurse naturale folosite sunt piatră spartă 300 mc și substrat terasament (PSS) 350mc. Solul este afectat în foarte mică măsură și pe o suprafață redusă, lucrările prevăzute nu afectează calitatea apelor, impactul va fi minim.

- în perioada de funcționare nu se utilizează resurse naturale în scop tehnologic.

1. d) Cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate:

-în faza de organizare a amplasamentului sursele de deșeuri sunt: pământ și pietre 17 05 04, materiale plastice 17 02 03; ambalaje de hârtie și carton 15 01 01; ambalaje de materiale plastice 15 01 02;  hârtie și carton 20 01 01; deșeuri biodegradabile de la bucătării 20 01 08; materiale textile 20 01 11; deșeuri municipale amestecate 20 03 01. Cantitățile de deșeuri rezultate în faza de execuție nu pot fi cuantificate în această etapă de detaliere a proiectului, se estimează o cantitate de 250 kg.
-în faza de funcționare nu rezultă deșeuri. 

Programul de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate:
În perioada de execuție a proiectului deşeurile se vor colecta selectiv, se vor depozita temporar pe amplasament (organizarea de șantier), în saci/recipienți standardizați şi se vor preda operatorului autorizat pentru colectarea și transportul în vederea reciclării, valorificării și/sau eliminării finale. La finalizarea lucrărilor, titularul are obligația de a înainta către A.P.M. Neamț situația privind gestionarea deșeurilor rezultate în timpul lucrărilor.
1. e) Poluarea şi alte efecte negative

Surse de poluanți pentru ape: 

În perioada de execuție a lucrărilor de realizare a proiectului, principalele surse potențiale de poluare a apelor pot fi reprezentate de sursele de poluare de la nivelul fronturilor de lucru reprezentate de utilaje ce în timpul operării pot genera efluenți cu potențial poluator pentru apă, ca urmare a unor scurgeri accidentale de hidrocarburi, lubrifianți, uleiuri hidraulice etc. De asemenea, în etapele de lucru, ca urmare a decopertării stratelor de sol, a excavațiilor sau a depozitelor temporare de sol excavat, apele ce spală amplasamentele pot dobândi o anumită încărcătură cu particule în suspensie.
În perioada de funcționare, proiectul nu generează surse cu potențial de poluare pentru ape.

Măsuri de diminuare a impactului asupra apelor freatice
În vederea evitării poluării apelor freatice se interzice deversarea uleiurilor uzate, a combustibililor, apelor uzate neepurate; schimburile de lubrifianți și reparațiile utilajelor și ale mijloacelor de transport utilizate în procesul tehnologic se vor realiza în ateliere specializate.


Surse de emisii în aerul atmosferic:
În perioada lucrărilor de execuție activitățile care generează poluanți atmosferici sunt: operații de excavare/săpătură, realizarea de umpluturi, reamenajarea terenului; transportul materialelor și personalului cu mijloace de transport auto și funcționarea utilajelor. Emisiile de poluanți generate în perioada de execuției sunt emisii fugitive, intermitente, iar principalii poluanți atmosferici în zonele de lucru sunt pulberile în suspensie și pulberile sedimentabile. În cantități mai mici, vor fi prezenți și poluanți din procesele de ardere a combustibililor în motoarele utilajelor/mijloacelor de transport. 

În perioada de funcționare, obiectivele proiectului nu se constituie ca surse cu potențial de poluare atmosferică. 

Măsuri de diminuare a impactului asupra calității aerului și climei 

Pe perioada lucrărilor de construcții se propun următoarele măsuri pentru diminuarea impactului: oprirea motoarelor de la utilaje și/sau autoutilitare pe durata pauzelor, programul de lucru este 8.00-18.00; verificarea tehnică riguroasă a motoarelor autovehiculelor și utilajelor necesare realizării proiectului; stropirea drumurilor în perioadele secetoase; transportul materialelor pulverulente în mijloace de transport acoperite cu prelată. Se vor folosi utilaje și mijloace de transport cu motoare performante, dotate cu atenuatoare de zgomot și capotaje în vederea încadrării în nivelul de zgomot admis, respectiv limitarea, pe cât posibil, a activităţilor generatoare de poluare fonică
În perioada operațională nu se înregistrează un impact asupra aerului atmosferic.

Surse de zgomot şi vibraţii:
În perioada de execuție, sursele de zgomot şi vibraţii sunt reprezentate de echipamentele necesare săpării, transportul şi manipularea materialelor. Întrucât utilajele și echipamentele folosite trebuie să fie omologate, se consideră că zgomotele şi vibraţiile generate se găsesc în limite acceptabile, impactul este nesemnificativ, situându-se în limitele admise. 

Măsuri de diminuare a impactului generat de zgomot și vibraţii 

Pe perioada lucrărilor de execuție se vor utiliza echipamente și utilaje al căror nivel de zgomot și vibrații se încadrează în limitele admise.

În perioada de operare nu sunt necesare măsuri de diminuare, nefiind surse generatoare de zgomot. 

Surse de poluare solului și subsolului:
Posibile surse de poluare locală a solului, în procesul de execuţie: eventuale defecţiuni tehnice ale utilajelor; deversarea uleiurilor uzate și a combustibililor pe sol; depozitarea necorespunzătoare a deșeurilor rezultate în urma activităților; nerespectarea zonelor destinate pentru parcarea utilajelor și depozitarea materialelor.

Pe durata exploatării obiectivului nu se suspectează prosibile contaminări ale solului, subsolului sau apelor freatice. 
Măsuri de diminuare a impactului asupra solului și subsolului

În vederea evitării poluării solului se vor respecta următoarele măsuri: 
- amenajarea unor spații dotate cu recipienți adecvați pentru colectarea și stocarea temporară pe categorii a deșeurilor generate în perioada de execuție și evacuarea ritmică a acestora pentru a se evita crearea de stocuri pe amplasamente; 

- se interzice deversarea pe sol a uleiurilor uzate, a combustibililor, apelor uzate neepurate;
- se vor utiliza doar căile de acces și zonele de parcare stabilite pentru utilajele de lucru; 

- delimitarea strictă a culoarului de lucru; 

- readucerea la starea inițială a terenurilor afectate de lucrări.

1. f) Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice:
Riscuri naturale

Cutremur:  Soluția constructivă trebuie adaptată categoriei geotehnice a terenului.
Alunecări de teren:  Amplasamentul proiectului nu se află în zonă cu alunecări de teren sau clivaj geologic. 
Inundaţii: În zona studiată nu se preconizează a se produce inundații.
Schimbări climatice

La nivel legislativ prin HG 739/2016 au fost aprobate Strategia naţională privind schimbările climatice şi creşterea economică bazată pe emisii reduse de carbon pentru perioada 2016-2020 şi Planul naţional de acţiune pentru implementarea Strategiei naţionale privind schimbările climatice şi creşterea economică bazată pe emisii reduse de carbon pentru perioada 2016-2020. 
Se apreciază că nu există riscuri de accidente majore și/sau dezastre, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice. Nu s-a identificat o vulnerabilitate ridicată față de riscurile climatice ale componentelor și operațiunilor în etapa de funcționare.

1. g) Riscurile pentru sănătatea umană 
Impactul asupra populaţiei şi sănătăţii umane poate fi apreciat ca nesemnificativ, iar activitățile asociate perioadei de execuție se vor constitui ca surse temporare de disconfort. În condițiile respectării măsurilor impuse pentru realizarea proiectului nu va exista o influență directă asupra populației și sănătății umane.

2.AMPLASAREA PROIECTULUI:  
Amplasamentul proiectului se află în intravilanul comunei Zănești și al orașului Roznov, fiind proprietatea Statului Român, prin Ministerul Transportului, domeniu public, cu drept de concesiune CNCF „CFR” SA.
2.a) Utilizarea actuală și aprobată a terenului: Conform CU nr. 19/14.01.2021, terenul este situat pe teritoriul administrativ al orașului Roznov și al comunei Zănești, intravilan. În conformitate cu PUG și RLU, categoria de folosință actuală a terenului este: căi de comunicații - căi ferate și curți construcții.

2.b) Bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia: nu este cazul. 

2.c) Capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

1) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul;
2) zone costiere şi mediul marin: nu este cazul;
3) zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4) arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: nu este cazul;
5) zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: nu este cazul;
6) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul;
7) zonele cu o densitate mare a populaţiei: nu este cazul;
8) peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
3.TIPURILE ȘI CARACTERISTICILE IMPACTULUI POTENȚIAL:
a) Importanţa şi extinderea spaţială a impactului - zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: impactul asupra componentelor de mediu va fi local, în perioada de realizare a proiectului: nesemnificativ;
b) Natura impactului: direct şi temporar, în perioada de realizare a lucrărilor;

c) Natura transfrontieră a impactului: nu este cazul; 
d) Intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție, intensitatea asupra factorilor de mediu va fi redusă;

e) Probabilitatea impactului: scăzută;

f) Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul lucrărilor asupra factorilor de mediu va debuta odată cu începerea execuției lucrărilor; lucrările vor genera un impact temporar, nesemnificativ și reversibil;

g) Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este cazul;
h) Posibilitatea de reducere efectivă a impactului: proiectul propus se va realiza prin respectarea măsurilor pentru prevenirea și diminuarea potențialului impact identificat, precum și a condițiilor impuse în avizele emise de autorități.
La realizarea proiectului se vor respecta următoarele condiții:
- lucrările se vor desfășura conform specificațiilor din documentația tehnică prezentată și a regimului juridic prevăzut în actele de reglementare prealabile emise de alte autorități; 
- se va respecta legislația de mediu în vigoare; 
- beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse;
- organizarea de șantier pentru lucrările prevăzute în proiect va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea și eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătății umane, asupra mediului înconjurător și toate măsurile de protecţia muncii specifice categoriei de lucrări realizate, conform legislaţiei în vigoare.

Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier: are un impact nesemnificativ asupra mediului, lucrările prevăzute a se executa pentru realizarea acestui proiect sunt de foarte scurtă durată și nu presupun intervenții de amploare care să determine modificarea factorilor de mediu. Lucrările vor fi monitorizate pe tot parcursul realizării acestora.
Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu: întreaga activitate va fi monitorizată de responsabilul de mediul al constructorului/beneficiarului.

Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier: deșeurile vor fi depuse în recipienți speciali, transportate de operatori autorizați în vederea reciclării, valorificării și/sau eliminării în spații special autorizate.

Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei:
- căi noi de acces/schimbări ale celor existente; resurse naturale folosite în construcţie şi funcţionare: nu se vor realiza căi noi de acces sau schimbări ale celor existente;

- planul de execuţie, punerea în funcţiune, refacere și exploatare: conform PT verificat;

- relaţia cu alte proiecte existente sau planificate: nu este cazul;
- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare: se va genera un efect pozitiv asupra factorilor de mediu, în special asupra apelor subterane și de suprafață, asupra solului și subsolului și desigur se va genera un grad de confort ridicat utilizatorilor;
- alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor): nu este cazul.

Descrierea lucrărilor de demolare necesare: demontarea dalelor existente, interioare și exterioare și predarea acestora districtului de linii, demontarea suprastructurii CF existente și depozitarea acesteia în vecinătatea lucrării. În perioada de execuție a lucrărilor în cazul constatării unor contaminări accidentale a substratului pietrei sparte sau a solului cu produse petroliere se vor folosi materiale absorbante.

Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului: la terminarea lucrărilor se va aduce terenul afectat, la starea inițială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcțiile sale ecologice naturale.

Protecția mediului: titularul are obligația de a respecta legislația în vigoare referitoare la protecția mediului (ex: OUG nr. 195/2005; Legea nr. 265/2006; OUG 92/2021, HG 856/2002, HG 1061/2008, OUG 57/2007, toate cu modificările și completările ulterioare).
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară evaluarea adecvată sunt următoarele:

În urma analizei documentaţiei primite de la titular, a interpretării coordonatelor STEREO 1970 de localizare în teren a proiectului, compartimentul CFM din cadrul APM Neamț a concluzionat faptul că proiectul nu intră sub incidența O.U.G 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin <LLNK 12011    49 10 201   0 17>Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare. 
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă:

Proiectul propus nu intră sub incidența art. 48 și <LLNK 11996   107 12 2F2  54 32> art. 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece nu traversează cursuri de apă, nu se realizează în apropierea cursurilor de apă și nu se construiește pe ape, conform adresei nr. 6147/I.G./27.10.2021 emisă de către SGA Neamț.
CONDIȚII DE REALIZARE A PROIECTULUI:
- Obţinerea tuturor avizelor şi acordurilor înscrise în Certificatul de urbanism nr. 19/14.01.2021, emis de Consiliul Județean Neamț, respectarea tuturor prevederilor şi cerinţelor specificate de acestea, precum și a legislației în domeniu. 

- Respectarea documentaţiei tehnice depuse, a condiţiilor şi prevederilor proiectului de execuţie.

- Răspunderea pentru îndeplinirea condițiilor impuse de alte autorități, instituții publice, în realizarea proiectului, revine titularului de proiect, iar acțiunile de inspecție și control pentru supravegherea îndeplinirii acestor condiții, revin emitentului conform legislație specifice fiecărei instituții publice.
CONDIŢII CU CARACTER GENERAL:
- Titularul va notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ cu privire la data finalizării lucrărilor de execuţie a proiectului și ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor/informațiilor care au stat la baza eliberării prezentului act de reglementare.
- Prezenta decizie nu exclude obţinerea avizelor/acordurilor eliberate de instituţii specializate ale statului conform prevederilor legale.
- Prezenta decizie nu exonerează de răspundere titularul şi constructorul, în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
- Conform prevederilor O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare, Art.21, alin.(4) Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului.
- Agenţia pentru Protectia Mediului Neamţ nu va fi ţinută răspunzătoare pentru realizarea investiției în cauză dacă, în conformitate cu actele normative în vigoare, suprafeţele aferente investiției vor face obiectul reconstituirii dreptului de proprietate al persoanelor îndreptăţite sau pentru alte tipuri de litigii legate de nerespectarea distanțelor cu vecinătățile.
PREZENTA DECIZIE ESTE VALABILĂ DE TOATĂ PERIOADA DE REALIZARE A PROIECTULUI.
În situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului, respectiv A.P.M. Neamț.   
Prevederile prezentului act de reglementare se pot revizui în condițiile specificate la art. 41 din Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice și private aprobată prin Legea nr. 292/2018, în cazul în care: intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii decizii a etapei de încadrare sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii prezentei decizii. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului care ar rezulta în urma modificărilor ce fac obiectul notificării, potrivit art. 16, alin. (5) din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
Prezentul proiect conține 6 (șase) pagini. 
Director Executiv,

Monica ISOPESCU
 Șef Serviciu A.A.A.,  






Consilier A.A.A.,
   Bogdana ISACHI          
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