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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI NEAMȚ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
- Proiect -
Ca urmare a solicitării depuse de PK ALMOND SRL cu sediul în București, str. Barbu Văcărescu, nr. 201, etaj 11, sector 2, înregistrată la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Neamţ cu nr. 2761 din data de 15.03.2022, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI NEAMȚ decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 31.03.2022, faptul că proiectul: Construire Retail Park Roman, faza 2 – construire corp clădire comercială parter, realizare parcări, amenajare spații verzi, platforme pietonale și carosabile, semnalistică și organizare de șantier, propus a fi amplasat în municipiul Roman, str. Mihai Viteazu, nr. 3, județul Neamț, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. 

JUSTIFICAREA PREZENTEI DECIZII:
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
(  proiectul propus intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 “Lista proiectelor  pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului” - Punctul 10 - Proiecte de infrastructură, lit.b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto publice;
       În urma parcurgerii listei de control pentru etapa de încadrare şi a analizării criteriilor de selecţie conform Anexei nr. 3 din Legea 292/2018, pentru stabilirea necesităţii efectuării evaluării impactului asupra mediului, s-a constatat faptul că proiectul analizat nu este susceptibil de a avea un impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:

1. CARACTERISTICILE PROIECTULUI:
1. a) Dimensiunea și concepția întregului proiect:

Proiectul propune: construirea Retail Park Roman (faza 2) cu amenajari exterioare (parcări, spații verzi, platforme pietonale și carosabile) cu suprafața construită de 3425 mp. 
Descrierea lucrărilor proiectate. Elemente geometrice și constructive: 
BILANT TERITORIAL FAZA 2 (raportat la NC 59368)

Suprafață teren = 9049 mp, Suprafață construită la sol = 3425 mp, Suprafață desfășurată = 3425 mp

Regim de înălțime: Parter, H maxim atic: 8m, Suprafață teren nou amenajat: 5624 mp (amenajat cu parcări, spații verzi, alei carosabile și pietonale),        POT = 37,85%                            CUT = 0,38
BILANT TERITORIAL CONFORM PUZ

Clădire civilă cu funcțiune de comerț
Suprafață teren: 60999mp, H maxim admis = 26m (cu excepție semnale publicitare Hmax=30m)
POT maxim admis = 65%           CUT maxim admis = 1,2
BILANT TERITORIAL ANSAMBLU RETAIL PARK ROMAN  - FAZA 1+FAZA 2

P.O.T.=40,99%                            C.U.T.=0,41

Suprafața construită la sol = 25 002 mp, Suprafața construită mezanin = 181 mp, 

Suprafața construită desfășurată = 25 183mp, Regim de înălțime: Parter + Mezanin parțial

Înaltime maxima atic: 8m, Accente înălțime : H totem = 30m, H portale acces = 9,50m

H panouri publicitare = 15,00m, Nr. locuri de parcare = 98

Suprafața locuri parcare = 1176.57 mp (nu include circulatia carosabila)

Suprafata spatii verzi = 1395.39mp (>2-5% din suprafața totala a terenului)

Suprafata alei carosabile = 1940.18mp

Suprafata alei pietonale = 1111.65mp
Caracteristicile construcției:

Spațiile interioare, grupate pe PARTER (unic nivel), sunt:
	LS – Spatiu comercial
	376 mp

	LS – Spatiu comercial
	305 mp

	LS – Spatiu comercial
	341 mp

	LS – Spatiu comercial
	1147 mp

	LS – Spatiu comercial
	1145 mp

	NL – Tablou electric
	10 mp

	Total SUPRAFAȚĂ UTILĂ - Parter
	3325 mp


Descrierea caracteristicilor fizice ale proiectului:
Funcționalul: se propune construirea unui retail park, cu funcţiuni comerciale, spaţii pietonale şi carosabile. Spațiile comerciale tip „Strip Mall”, prin tipologia lor, au accesul publicului direct din exterior.
Elementele constructive specifice:

-
Sistem structural din beton armat cu închideri din panouri termoizolante tip PIR

-
Fundaţii izolate din beton armat turnat monolit
-
Învelitoarea în sistem terasă necirculabilă, tip șarpantă metalică, cu rezolvarea colectarii apelor pluviale cu receptori de terasă sau jgheaburi și burlane, grinzile având clasa de reacție la foc B (C1) R15'.

-
Pereții interiori de compartimentare vor fi realizati din sistem de gips-carton cu structură metalică.

-
Tâmplăria interioară și exterioară va fi metalică cu geam termoizolant.


Obiectul de investiții va fi racordat la rețelele publice existente în zona – energie electrică, apă, canalizare – conform avizelor de specialitate eliberate de administratorii rețelelor. 
Valoarea estimată a investiției este de 947.920 euro, perioada propusă de implementare este de 12 luni.
1. b) Cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate:  zona a fost studiată în cadrul PUZ-ului aprobat prin HCL 183/30.08.2017.
1. c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: în perioada de execuție se utilizează: agregate minerale, apă, lemn, în perioada de funcționare a investiției nu se utilizează resurse naturale în scop tehnologic.

1. d) Cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate:

În faza de organizare a amplasamentului tipurile de deșeuri sunt: lemn (cod 17.02.01), beton (cod 17.01.01), cărămizi (cod 17.01.02), materiale plastice (cod 17.02.03),  amestecuri metalice (cod 17.04.07), pământ și pietre (cod 17.05.04), materiale izolante (cod 17.06.04),  materiale de construcție pe bază de gips (cod 17.08.02), ambalaje din hârtie și carton (cod 15.01.01). La această etapă cantitățile de deșeuri generate nu pot fi estimate.

Se vor respecta prevederile OUG 92/2021 privind regimul deșeurilor, Art.17, alin.(4), alin. (7).
Deşeurile din construcţii sunt stocate la locul de generare și gestionate în conformitate cu prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, Art.13, alin. (6). 

Transportul deşeurilor din construcţii şi demolări se realizează în conformitate cu prevederile HG nr. 1061/2008. Pământul și posibilul pietriș rezultat în urma excavării se va utiliza ca material de umplutură pentru terasamente, parcări și amenajări exterioare. 

În faza de funcționare rezultă următoarele deșeuri: ambalaje de materiale plastice – 15 01 02; ambalaje de sticlă – 15 01 07; hârtie și carton – 20 01 01; sticlă – 20 01 02; deșeuri biodegradabile – 20 01 08; îmbrăcăminte – 20 01 10; materiale textile – 20 01 11; deșeuri municipale amestecate – 20 03 01. 
Deşeurile generate în etapa de funcționare se vor colecta selectiv, se vor depozita temporar pe amplasament, în containere specializate şi se vor preda operatoratorilor autorizați pentru colectarea, transportul în vederea reciclării, valorificării și/sau eliminării finale. 
Platforma gospodărescă va fi amenajată conform prevederilor Ordinului MS nr. 119 din anul 2014, cu modificările și completările ulterioare și va fi prevăzută cu containere specializate, marcate corespunzător, pentru colectarea selectivă a deșeurilor (deșeuri reziduale, deșeuri biodegradabile, sticlă, materiale plastice, hârtie și carton, voluminoase, etc.).
Programul de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate:
Atât în perioada de execuție a proiectului cât și în cea operațională se vor aplica următoarele măsuri în ceea ce privește gospodărirea deșeurilor :

· gestionarea tuturor categoriilor de deșeuri se va realiza în conformitate cu prevederile OUG 92/2021, 

· toate tipurile de deșeuri vor fi colectate selectiv, pe categorii, în recipienți adecvați.    
Recipienții pentru stocarea temporară a deșeurilor vor fi etichetați cu codul corespunzător deșeului stocat, conform prevederilor Ordinului MMGA nr. 1281/2005,
· se va asigura în cadrul organizării de șantier amenajarea de spații corespunzătoare, impermeabilizate, pentru stocarea temporară pe categorii a deșeurilor,

· se interzice amestecul diferitelor categorii de deșeuri periculoase, precum și al deșeurilor periculoase cu deșeuri nepericuloase,

· evidența și gestionarea deșeurilor se va face cu respectarea prevederilor HG 856/2002,

· transportul deșeurilor se va realiza cu respectarea HG nr. 1061/2008, 

-pentru toate deşeurile rezultate pe amplasament atât în fază de execuție cât și în faza de exploatare, titularul/beneficiarii proiectului va/vor încheia contracte cu operatori economici autorizați.
1. e) Poluarea şi alte efecte negative

Surse de poluanți pentru ape: 

În perioada de execuție a lucrărilor de realizare a proiectului, principalele surse potențiale de poluare a apelor sunt reprezentate de:

(sursele de poluare de la nivelul fronturilor de lucru reprezentate de utilaje ce în timpul operării pot genera efluenți cu potențial poluator pentru apă, ca urmare a unor scurgeri accidentale de hidrocarburi, lubrifianți, uleiuri hidraulice etc. De asemenea, în etapele de lucru, ca urmare a decopertării stratelor de sol, a excavațiilor sau a depozitelor temporare de sol excavat, apele ce spală amplasamentele pot dobândi o anumită încărcătură cu particule în suspensie;

(sursele de poluare de la nivelul organizării de șantier pot fi reprezentate în principal din managementul defectuos al apelor uzate generate în incinta acestora și depozitarea necorespunzătoare a deșeurilor.
Măsuri de diminuare a impactului asupra apelor freatice
În vederea evitării poluării apelor freatice se interzice deversarea uleiurilor uzate, a combustibililor, apelor uzate neepurate. 
În perioada de funcționare, apele vor fi colectate și dirijate spre rețeaua publică de canalizare prin branșament. 
Evacuarea apei menajere va face prin legarea racordului la rețeaua de canalizare urbană.  

Evacuarea apei uzate de la obiectiv se va realiza în rețeaua de canalizare a municipiului Roman, cu respectarea indicatorilor de calitate ai apelor uzate conform prevederilor HG nr, 188/2002, modificată prin HG nr. 352/2005, respectiv ale normativului NTPA-002/2005. 

Evacuarea apelor pluviale vor fi direcționate către rețeaua publică de preluare a apelor pluviale.
Surse de emisii în aerul atmosferic:
În perioada lucrărilor de execuție activitățile care generează poluanți atmosferici sunt: activități desfășurate în culoarul de lucru: operații de excavare/săpătură, realizarea de umpluturi, taluzări, rambleeri, reamenajarea terenului; lucrări de sudare electrică și de protejare a armăturilor; vopsirea diverselor componente constructive, transportul materialelor și personalului cu mijloace de transport auto și funcționarea utilajelor.
Emisiile de poluanți generate în perioada de execuției sunt emisii fugitive, intermitente, iar principalii poluanți atmosferici în zonele de lucru sunt pulberile în suspensie și pulberile sedimentabile. În cantități mai mici, vor fi prezenți și poluanți din procesele de ardere a combustibililor în motoarele utilajelor/mijloacelor de transport și din procesele de sudură și vopsire. 

În perioada de funcționare, obiectivele proiectului nu se constituie ca surse cu potențial de poluare atmosferică. 

Măsuri de diminuare a impactului asupra calității aerului și climei 

Pe perioada lucrărilor de construcții și montaj se propun următoarele măsuri pentru diminuarea impactului: montarea de sisteme care să stopeze răspândirea materialelor/resturilor de construcție către zonele învecinate; oprirea motoarelor de la utilaje și/sau autoutilitare pe durata pauzelor, respectarea programului de lucru și respectarea intervalului de odihnă; verificarea tehnică riguroasă a motoarelor autovehiculelor și utilajelor necesare realizării proiectului; utilizarea traseelor optime pentru transportul materialelor, stropirea drumurilor în perioadele secetoase; transportul materialelor pulverulente în mijloace de transport acoperite cu prelată.

În perioada operațională nu se înregistrează un impact asupra aerului atmosferic.

Surse de zgomot şi vibraţii:
În perioada de execuție, sursele de zgomot şi vibraţii sunt reprezentate de echipamentele necesare săpării, transportul şi manipularea materialelor de constructie necesare și cele asociate mijloacelor de transport necesare în perioada de execuție a lucrărilor. Întrucât utilajele și echipamentele folosite trebuie să fie omologate, se consideră că zgomotele şi vibraţiile generate se găsesc în limite acceptabile, impactul este nesemnificativ, situându-se în limitele admise. 

Măsuri de diminuare a impactului generat de zgomot și vibraţii 

Pe perioada lucrărilor de execuție se vor utiliza echipamente și utilaje al căror nivel de zgomot și vibrații se încadrează în limitele admise.

În perioada de operare nu sunt necesare măsuri de diminuare, nefiind surse generatoare de zgomot. 

Surse de poluare solului și subsolului:
Posibile surse de poluare locală a solului, în procesul de execuţie: eventuale defecţiuni tehnice ale utilajelor; deversarea uleiurilor uzate și a combustibililor pe sol; depozitarea necorespunzătoare a deșeurilor rezultate în urma activităților; nerespectarea zonelor destinate pentru parcarea utilajelor și depozitarea materialelor.

Pe durata exploatării obiectivului nu se suspectează posibile contaminări ale solului, subsolului sau apelor freatice. 
Măsuri de diminuare a impactului asupra solului și subsolului

În vederea evitării poluării solului se vor respecta următoarele măsuri: 
- amenajarea unor spații corespunzătoare, dotate cu recipienți adecvați pentru colectarea și stocarea temporară pe categorii a deșeurilor generate în perioada de execuție; evacuarea ritmică a acestora  pentru a se evita crearea de stocuri pe amplasamente; 

- stratul vegetal va fi depozitat separat în vederea utilizării lui la refacerea terenului la terminarea lucrărilor; 

- se interzice deversarea pe sol a uleiurilor uzate, a combustibililor, apelor uzate neepurate;
- se vor utiliza doar căile de acces și zonele de parcare stabilite pentru utilajele de lucru; 

- delimitarea strictă a culoarului de lucru; 

- readucerea la starea inițială a terenurilor afectate în timpul lucrărilor.

1. f) Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice:
Riscuri naturale

Cutremur:  Soluțiile de fundare și pozare a conductelor trebuie adaptate categoriei geotehnice a terenului unde se amplasează proiectul.
Alunecări de teren:  Amplasamentul proiectului nu se află în zonă cu alunecări de teren sau clivaj geologic. 
Inundaţii: În zona studiată nu se preconizează a se produce inundații.
Schimbări climatice

La nivel legislativ prin HG nr. 739/2016 au fost aprobate Strategia naţională privind schimbările climatice şi creşterea economică bazată pe emisii reduse de carbon pentru perioada 2016-2020 şi Planul naţional de acţiune pentru implementarea Strategiei naţionale privind schimbările climatice şi creşterea economică bazată pe emisii reduse de carbon pentru perioada 2016-2020. 
Se apreciază că nu există riscuri de accidente majore și/sau dezastre, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice. Nu s-a identificat o vulnerabilitate ridicată față de riscurile climatice ale componentelor și operațiunilor în etapa de funcționare.

1. g) Riscurile pentru sănătatea umană 
Impactul asupra populaţiei şi sănătăţii umane poate fi apreciat ca nesemnificativ, iar activitățile asociate perioadei de execuție se vor constitui ca surse temporare de disconfort. În condițiile respectării măsurilor impuse pentru construirea locuinței colective nu va exista o influență directă asupra populației și sănătății umane.

2. AMPLASAREA PROIECTULUI:  
Intravilanul municipiul Roman, str. Mihai Viteazu, nr. 3, județul Neamț. 
2.a) Utilizarea actuală și aprobată a terenului: Conform CU nr. 581/19.11.2021 emis de Municipiul Roman, amplasamentul se afla în UTR 13, zona funcțională Is, subzona ISco. Zona a fost analizată în faza PUZ aprobat de Consiliul Local Roman prin Hotărârea nr. 183/30.08.2017. Folosinţa actuală: curți – construcții.
2.b) Bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia: nu este cazul. 

2.c) Capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

1) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul;
2) zone costiere şi mediul marin: nu este cazul;
3) zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4) arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: nu este cazul;

5) zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: nu este cazul;
6) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul;
7) zonele cu o densitate mare a populaţiei: nu este cazul;
8) peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
3. TIPURILE ȘI CARACTERISTICILE IMPACTULUI POTENȚIAL:
a) Importanţa şi extinderea spaţială a impactului - zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: Impactul asupra componentelor de mediu va fi local, atât pe perioada de realizare a proiectului cât și de funcționare: nesemnificativ;
b) Natura impactului: direct şi temporar, în perioada de realizare a lucrărilor;

c) Natura transfrontieră a impactului: nu este cazul;

d)  Intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție, intensitatea asupra factorilor de mediu va fi redusă;

e) Probabilitatea impactului: scăzută, având în vedere argumentele menționate la punctele 1 și 2;

f) Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul lucrărilor asupra factorilor de mediu va debuta odată cu începerea execuției lucrărilor; lucrările vor genera un impact temporar, nesemnificativ și reversibil;

g) Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este cazul;
h) Posibilitatea de reducere efectivă a impactului: proiectul propus se va realiza prin respectarea măsurilor pentru prevenirea și diminuarea potențialului impact identificat, precum și a condițiilor impuse în avizele emise de autorități.
La realizarea proiectului se vor respecta următoarele condiții:
- lucrările se vor desfășura conform specificațiilor din documentația tehnică prezentată și a regimului juridic/tehnic prevăzut în actele de reglementare prealabile emise de alte autorități; 
- se va respecta legislația de mediu în vigoare;

- titularul are obligația de a înainta către A.P.M. Neamț situația privind gestionarea deșeurilor rezultate în timpul lucrărilor;
- beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse;
- organizarea de șantier pentru lucrările prevăzute în proiect va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea și eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătății umane și asupra mediului înconjurător (se vor prevedea spaţii îngrădite pentru depozitare de materiale necesare; se vor semnaliza corespunzător lucrările de săpătură; se prevede identificarea tuturor reţelelor existente în zonă în vederea evitării oricărui accident tehnic sau de muncă; se vor lua toate măsurile necesare pentru minimizarea emisiilor de pulberi în suspensie și sedimentabile rezultate în timpul lucrărilor, pentru respectarea prevederilor Legii nr. 104/2011, cu modificările și completările ulterioare; se interzice stocarea temporară și depozitatarea carburanților și substanțelor periculoase în proximitatea frontului de lucru; se vor respecta prevederile fișelor tehnice). Se vor respecta toate măsurile de protecţia muncii specifice categoriei de lucrări realizate, conform legislaţiei în vigoare.

Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier: nu are un impact major asupra mediului, neinfluențând condițiile de mediu existente.
Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu: întreaga activitate va fi monitorizată de responsabilul de mediul al constructorului/beneficiarului.

Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier: deșeurile vor fi depuse în recipienți speciali și transportate de operatori autorizați.

Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei:
- căi noi de acces/schimbări ale celor existente; resurse naturale folosite în construcţie şi funcţionare: nu este cazul;

- planul de execuţie, punerea în funcţiune, refacere și exploatare: conform PT verificat;

- relaţia cu alte proiecte existente sau planificate: zonă ISco compatibilă cu proiectul propus;
- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare: extinderea centrului comercial are efecte asupra îmbunătățirea serviciilor comerciale oferite în zonă prin crearea de noi spații de livrare și comerț cu potențial social, prin crearea de noi locuri de muncă.
- alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor): nu este cazul.

Descrierea lucrărilor de demolare necesare: nu este cazul.
Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului:

Lucrările de refacere şi reconstrucţie ecologică se vor executa de firme specializate respectând următoarea procedură: lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii: redarea terenului la forma inițială; aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale: în cazul unor accidente se vor lua măsurile de urgență care se impun în astfel de situații, aspecte referitoare la închiderea/ dezafectarea/ demolarea investiției: toate materialele rezultate din dezafectări vor fi depozitate în locuri special amenajate și apoi transportate la depozitele constructorului/titularului.
Protecția mediului:

Titularul are obligația de a respecta legislația în vigoare referitoare la protecția mediului (ex: OUG nr. 195/2005; Legea nr. 265/2006 pentru aprobarea OUG 195/2005; OUG 92/2021, HG 856/2002, HG 1061/2008, toate cu modificările și completările ulterioare).
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară evaluarea adecvată sunt următoarele:

( În urma analizei documentaţiei primite de la titular și a interpretării coordonatelor STEREO 1970 de localizare în teren a proiectului, A.P.M. Neamț au concluzionat faptul că proiectul nu intră sub incidența O.U.G 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin <LLNK 12011    49 10 201   0 17>Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece amplasamentul proiectului nu este situate în cadrul sau în proximitatea unei arii naturale protejată.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă:

Proiectul propus nu intră sub incidența art. 48 și <LLNK 11996   107 12 2F2  54 32> art. 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece nu traversează cursuri de apă, nu se realizează în apropierea cursurilor de apă și nu se construiește pe ape.
CONDIȚII DE REALIZARE A PROIECTULUI:
- Obţinerea tuturor avizelor şi acordurilor înscrise în Certificatul de urbanism nr. 581/19.11.2021, emis de Municipiul Roman, respectarea tuturor prevederilor şi cerinţelor specificate de acestea, precum și a legislației în domeniu. 

- Respectarea documentaţiei tehnice depuse, a condiţiilor şi prevederilor proiectului de execuţie.

- Răspunderea pentru îndeplinirea condițiilor impuse de alte autorități, instituții publice, în realizarea proiectului, revine titularului de proiect, iar acțiunile de inspecție și control pentru supravegherea îndeplinirii acestor condiții, revin emitentului conform legislație specifice fiecărei instituții publice.

CONDIŢII CU CARACTER GENERAL:
- Titularul va notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ cu privire la data finalizării lucrărilor de execuţie a proiectului și ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor/informațiilor care au stat la baza eliberării prezentului act de reglementare.
- Pentru proiect a fost emisă Notificare de Asistenţă de Specialitate de Sănătate Publică de către D.S.P. Neamţ.

- Prezenta decizie nu exclude obţinerea avizelor/acordurilor eliberate de instituţii specializate ale statului conform prevederilor legale și nu exonerează de răspundere titularul şi constructorul, în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
- Conform prevederilor O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare, Art. 21, alin. (4) Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului.
- Agenţia pentru Protectia Mediului Neamţ (APM) nu va fi ţinută răspunzătoare pentru realizarea investiției în cauză dacă, în conformitate cu actele normative în vigoare, suprafeţele aferente investiției vor face obiectul reconstituirii dreptului de proprietate al persoanelor îndreptăţite sau pentru alte tipuri de litigii legate de nerespectarea distanțelor cu vecinătățile.
PREZENTA DECIZIE ESTE VALABILĂ DE TOATĂ PERIOADA DE REALIZARE A PROIECTULUI.
Prevederile prezentului act de reglementare se pot revizui în condițiile specificate la Art. 41 din Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice și private aprobată prin Legea nr. 292/2018, în cazul în care: intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii decizii a etapei de încadrare sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii prezentei decizii, prin notificare la APM Neamț.
Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor ce fac obiectul notificării, potrivit Art. 16, alin. (5) din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.
     
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Prezentul proiect conține 6 (șase) pagini.                                                         
Director Executiv,

  Monica ISOPESCU

Șef Serviciu A.A.A.,  






     Consilier A.A.A.,
 Bogdana ISACHI          




               
 Irina GANEA                                          
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