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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI NEAMȚ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

PROIECT
Ca urmare a notificării adresată de SC FIRESHOW SRL, cu sediul în județul Timiș, sat/ comuna Săcălaz, str. Industriei, nr. 6, privind elaborarea Plan Urbanistic Zonal pentru introducere teren în intravilan pentru construire depozit de suprafață obiecte pirotehnice, înregistrată la APM Neamt cu nr. 3633/04.04.2022 și a completărilor ulterioare, în baza:
· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI NEAMȚ
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante, în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 28.04.2022;

· în conformitate cu prevederile art. 5, alin. 3, pct.a) și pct.b), precum şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat,
DECIDE:

Planul Urbanistic Zonal pentru introducere teren în intravilan pentru construire depozit de suprafață obiecte pirotehnice, titular SC FIRESHOW SRL - care se referă la terenul situat în județul Neamț, extravilan sat Tămășeni, comuna Tămășeni, NC 55240/NC 55241, nu necesită evaluare de mediu, nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.

1. Caracteristicile planului cu privire, în special, la:
- gradul în care planul crează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor:  

· terenul este situat în extravilanul comunei Tămășeni, sat Tămășeni, NC 55240 și NC 55241, județul Neamț, conform datelor din Certificatul de urbanism nr. 38 din data de 11.03.2022,
· suprafața terenului studiat, propus a fi introdus în intravilan este compusă din 2 trupuri în suprafață de 17.293 mp (NC 55240 cu suprafața de 15.864mp și NC 55241 cu suprafața de 1.429mp), având funcțiunea actuală aprobată prin P.U.G. – zona extravilan, terenuri arabile. 
· suprafața analizată este situate în proximitatea U.T.R. nr. 6 – zonă pentru unități industriale și depozitare/unități agricole.

Dezvoltarea economică recentă a determinat creşterea necesarului de spaţii pentru activităţi economice şi servicii publice, limitele intravilanului comunei devenind insuficiente. În ultimii ani s-a remarcat o creştere a tranzacţiilor cu terenuri ca urmare a cererii tot mai mari de a construi clădiri pentru comerţ, servicii şi ansambluri rezidenţiale.
Prezentul PUZ propune zonă funcțională mixtă - industrială de producție și depozitare, instituții publice, comerț și servicii. 
Zona funcțională                                            Existent                                           Propus 

                                                                     mp             %                                mp                   % 

Teren scos din circuit agricol                         0                                           7.600,00              100,00                         

Suprafață construită etapa I


0



590,00                   8,00
Suprafață construită etapa II


0


         2.000,00                 26,00

Suprafața carosabil și parcare                         0                                           4.503,00                 59,00

Suprafața spații verzi                                      0                                              507,00                   7,00
Suprafață teren total                             17.293,00      100,00                     17.293,00              100,00
 Indici urbanistici amplasament                      
- Procentul de Ocupare a Terenului, P.O.T., maxim va fi 40% pentru construcţiile noi,
- Coeficientul de Utilizare a Terenului, C.U.T., va fi de maxim 2,16 mp ADC/ mp teren,

- Accesul la obiectiv se va realiza din DC - str. Traian,

- Regimul de înălțime maxim va fi de D+P+E,

- Înălţimea minimă va fi de 5,00m, iar înalțimea la coamă va fi de maxim: 15,00m;

- Se vor asigura spații verzi amenajate sau plantate în procent minim de 20% din suprafața studiată.
Utilități
- alimentare cu apă ‣ front de captare alcătuit din 3 puțuri forate prevăzute cu electropompe,
- canalizare ‣ bazin vidanjabil,
- rețea de gaze naturale ‣ se va realiza prin racord la rețeaua existentă,
- rețea de energie electrica ‣ se va realiza prin racord la rețeaua existentă,
- alimentarea cu energie termică a obiectivului se va realiza prin CT electrică.
Obiectivul va fi racordat la reţelele edilitare existente şi se vor căuta soluţii viabile pentru a suplini lipsa unor reţele.

2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

a)probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – redus, pe perioada desfăşurării lucrărilor de investiţii;

b)natura cumulativă a efectelor – nu se previzionează apariția unui efect cumulativ; 

c)natura transfrontieră a efectelor – nu este cazul; 

d)riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) – nu este cazul;  

e)mărimea şi spaţialitatea efectelor – nu este cazul; 

f)valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

(i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – nu este cazul; 

(ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului – nu este cazul;

(iii) folosirea terenului în mod intensiv – nu este cazul;

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe  plan naţional, comunitar sau internaţional – nu este cazul, obiectivul analizat în PUZ-ul nu intră sub incidenţa Ordonanței de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările si completările ulterioare.

Obligaţiile titularului:

· respectarea legislației de mediu în vigoare;

· se va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamț în situaţia în care intervin modificări de fond care au stat la baza emiterii prezentei decizii;

· respectarea concluziilor și recomandărilor făcute de elaboratori în studiile/avizele solicitate prin Certificatul de urbanism nr. 38/11.03.2022, emis de Primăria comunei Tămășeni și avizele de specialitate emise de: Inspectoratul pentru Situații de Urgență Petrodava Neamț, Direcția de Sănătate Publică Neamț, Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Neamț, Direcția Județeană pentru Cultură Neamț, avizare PUZ-comisia de amenajarea teritoriului și urbanism Consiliul Județean Neamț, HCL aprobare PUZ, Direcția pentru Agricultură Județeană Neamț, aviz ANIF –scoaterea terenului din circuitul agricol, aviz SC MIHOC OIL SRL, aviz/punct de vedere Ministerul Apărării Naționale – Ministeul de Interne și Serviciul Român de Informații.
Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu:

Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamț a asigurat accesul liber al publicului la informaţie prin:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de emitere a avizului de mediu pentru Plan Urbanistic Zonal pentru introducere teren în intravilan pentru construire depozit de suprafață obiecte pirotehnice şi declanşarea etapei de încadrare a planului conform HG 1076/2004 au apărut în data de 05.04.2022, respectiv 08.04.2022  în ziarul Realitatea şi pe site-ul APM Neamț, în data de 04.04.2022.

· Anunţul privind decizia etapei de încadrare a fost publicat în ziarul …… în data de …..și pe site APM Neamț, în data de …….
Până la data emiterii prezentei  decizii, nu au fost înregistrate opinii/observaţii din partea publicului.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.
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