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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUINEAMȚ


DE STAT

Decizia etapei de încadrare- proiect
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate SC KOBER SRL, cu sediul în județul Neamț, comuna Dumbrava Roșie, sat Dumbrava Roșie, strada Gheorghe Caranfil, nr. 2, înregistrată la APM Neamț cu nr. 2508 din 09.03.2022, în baza Legii nr. 292 din 3 decembrie 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

APM Neamț decide,
ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei  Comisiei de analiză tehnică din data de 18.08.2022, pentru proiectul ,, Construire parc rezervoare”, propus a fi amplasat în județul Neamț, comuna Dumbrava Roșie, sat Dumbrava Roșie, strada Gheorghe Caranfil, nr. 2,

    - continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare, proiectul nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.
    Justificarea prezentei decizii:

    I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292 din 3 decembrie 2018privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, la pct. 6. Industria chimică: c) instalaţii de depozitare a produselor petroliere, petrochimice şi chimice, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1.

13. a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.

-cererea de solicitate a acordului de mediu a fost făcută cunoscută publicului interesat prin publicare în ziarul "Realitatea" din 05.05.2022, afișare la sediul Primăriei Dumbrava Roșie- data 05.05.2022, postare pe site-ul APM Neamț- data 05.05.2022; 

-Decizia luată în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică din data de 18.08.2022, privind etapa de încadrare, a fost  adusă la cunoștința publicului prin postare pe site-ul APM Neamț la data de 19.08.2022,  și prin grija titularului de proiect anunțul privind decizia a luată a fost publicată în ziarul Realitatea 19.08.2022, și afișat la sediul Primăriei Dumbrava Roșie în data 18.08.2022.
-nu s-au înregistrat cereri de studiere a documentației depuse la APM Neamț și nici nu s-au înregistrat comentarii/obiecțiuni/contestații pe parcursul derulării procedurii, legat de implementarea proiectului.

1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect:
· Conform Memoriului de prezentare depus la APM Neamț și înregistrat la nr. 4575/ 04.05.2022:

Proiectul va cuprinde un număr de 9 rezervoare în care se vor stoca materiile prime necesare proceselor de producție din cadrul firmei.

Clădiri PARC REZERVOARE:

- construcția unei platforme de rezervoare;
- parc rezervoare, în suprafața de 300 mp, regim P înălțime = +7.50m, cu un număr de 9 rezervoare;

- camera pompelor în suprafața de 16 mp;

- proiectarea traseelor aferente de descarcare și de comunicare a rezervoarelor de stocare cu vasele existente;

- proiectarea traseelor pentru comunicarea cu instalațiile tehnologice existente

- structura de acoperire parțiala a rezervoarelor;

Regim de înălțime tip Parter înalt cu H max = +7.50 m.

Dimensiuni Parc Rezervoare : L = 23 m, l = 13 m, h = 6 m

Dimensiuni Camera Pompelor : L = 6.1 m, l = 2.6 m, h = 3.0 m

Aria totală utilă: Au = 315.86 mp

Aria construită: Ac = 352.00 mp

Din punct de vedere funcțional, constructia propusă va cuprinde urmatoarele spații:

Parc rezervoare (pardoseală beton elicopterizat) suprafața:  300 mp , volum: 1800 mc

Camera pompelor pardoseală beton elicopterizat) suprafața:  15,86 mp, volum: 47,58 mc
AU total parter = 315.86 mp

Volum interior total= 1847.58 mc

În cadrul noului obiectiv vor exista un numar de 9 rezervoare, împărțite în două categorii, funcție de natura materiilor prime pe care le vor stoca.

· Rezervoarele care stochează materii prime pe baza de solvenți, numerotate de la MS 11- MS15, care nu necesita sa fie amplasate într-un spațiu închis.
· Rezervoarele care stochează materii prime în suspensii apoase, numerotate de la MS 16 - MS19, și care necesită sa fie amplasate în spațiu închis.

Structura de rezistență propusă va fi din beton armat monolit, compusă din stâlpi din beton armat monolit (încastrați la nivelul fundațiilor), grinzi și pane din profile metalice laminate IPE 240, respectiv IPE 140 și UPE 140. Fundația este tip radier general, având grosimea de 60cm. Soclul este din beton armat monolit avand înălțimea de 1m.

Radierul constituie rezemare pentru soclurile vaselor și ale pompelor, zidurilor antiex, structurii pereților antiex, stâlpilor și pereților de la camera tehnică. 
Cele două grupe de rezervoare sunt despărțite, pe axul B/1÷5, de un zid antiex din beton armat cu grosimea de 30 cm și înălțimea de 7.545 m. Pe întreg perimetrul, instalația de stocare glicol este prevăzută cu pereți din beton armat de 1.00 m înălțime care, împreună cu radierul formează cuva de retenție.

Accesul în cuvă se va realiza prin pasarele metalice sau din beton armat, de la cota -0.25 m (C.T.A.) până la cota +1.00m (cota bazinului de retenție).

Pentru vasele MS11÷ MS15 s-a prevăzut o pasarelă din beton armat la cota +5.00 m, rezemată pe zidul antiex din axul B.

În exteriorul cuvei ax B-C/5-6 este amplasată camera electrică cu structură din beton armat: peretele din axul B și 5 precum și planșeul sunt elemente rezistente la

explozie.

Vasele MS11÷15 sprijină pe socluri din beton armat și sunt ancorate de acestea prin buloane 8 xM33, iar vasele MS16 ÷ MS19 reazemă direct pe socluri.  
Descrierea instalației și a fluxurilor tehnologice:

În cadrul noului obiectiv se va realiza stocarea materiilor prime în conditii de siguranta, pana la preluarea de catre sectii, în vederea utilizarii în procesul de productie.

Apovizionarea rezervoarelor se va face cu autocisterne. Descarcarea autocisternelor se va realiza  prin pompare în rezervoarele de depozitare care sunt montate suprateran. Se realizează contorizarea cantitătilor încărcate în rezervor. Se va realiza legarea la pamânt a cisternei, cuplarea prin cuple rapide la pompa. Dupa verificarea caracteristicilor produsului de catre laborator, se procedeaza la descarcarea autocisternei în rezervorul corespunzator, prin intermediul traseelor și pompelor existente în cadrul obiectivului Parc Rezervoare. Toate comenzile de incarcare a rezervoarelor se fac în sistem inchis și automatizat.

Transferul catre sectii se realizeaza prin comenzi de la tablourile de comanda existente în camerele de comanda ale sectiilor.Astfel este posibila urmarirea diferentelor ce pot apare intre cantitatea masurata la rezervor și cantitatea introdusa în proces, precum și semnalizarea efectuarii aprovizionarii cu materii prime, în cazul atingerii stocului de siguranta.

Proiectul Parc Rezervoare este alcatuit din urmatoarele obiective:

a. Punctul de descarcare rasini (Platforma betonata va fi proiectata cu respectarea conditiei de colectarea eventualelor scurgeri accidentale din zona de descarcare, intr-o rigola carosabila racordata la separatorul de hidrocarburi prevazut în zona Centrului de Cercetare)
b. Casa pompelor 
c. Parc Rezervoare - cuprinde un numar de 9 rezervoare, impartite în doua în functie de materiile prime stocate și anume:

c.1. Rezervoare pentru rasini și solvenți, amplasate în spatiu deschis, numerotate de la MS11 la MS15, cu urmatoarele volume :


- MS11  de 49 mc - Rezervă rășină solvent - SEMIFABRICAT ADUCT SFAD37 = 45 t *

- MS12  de 49 mc - Rezervă solvent - MIX SOLVENT  = 49 t *

- MS13  de 49 mc - Butil diglicol = 46.8 t


- MS14  de 49 mc - Nexcoat 795 = 46.55 t


- MS15  de 50 mc - Rășină acrilică SRAKA 60 = 47 t *
 c.2. Rezervoare  pentru rasini în dispersie amplasate în spatiu inchis , numerotate de la MS 16 la MS 19, cu urmatoarele volume: 


- MS16  de 69 mc - RAR 42 W3 rășină acrilică în dispersie apoasă = 72.45 t


- MS17  de 69 mc - RAR 42 W3 rășină acrilică în dispersie apoasă = 75.45 t


- MS18  de 69 mc - RAR 50W4 rășină acrilică în dispersie apoasă= 71.76 t


- MS19  de 69 mc - RAR 50W4 rășină acrilică în dispersie apoasă= 71.76 t

   Cele două grupe de rezervoare sunt despărțite, de un zid antiex din beton armat cu grosimea de 30 cm și înălțimea de 7.545 m. Pe întreg perimetrul, instalația de stocare glicol este prevăzută cu pereți din beton armat de 1.00 m înălțime care formează cuva de retenție.
*Dintre produsele depozitate în Parc Rezervoare, întâlnim ca și substante periculoase: Mix  Solvent stocat în MS 12 cu fraza de risc H 225; Rășină acrilică SRAKA 60 stocata în MS15 cu fraza de risc H 411 și H 226; SEMIFABRICAT ADUCT SFAD37 stocat în MS11 cu fraza de risc  H226.
Rezervoarele sunt dispuse intr-o cuva colectoare din beton cu rol de a retine eventualele scurgeri și deversari ale rezervoarelor. Basa colectoare este prevazuta cu un canal de colectare a apelor pluviale. Transferul rasinilor, solventilor necesari pentru fabricarea produselor din Sectia Lacuri și Vopsele L.V.  -se efectueaza prin comenzi din camera de comanda, prin  pompele și traseele existente.  

Rezervoarele de stocare / maturare vor fi prevazute cu:

- radare de urmărire a cantităților de solvenți din rezervoare;

- contori de urmărire a cantităților de solvenți trimis la sectii;

- manometre, ceea ce permite cunosterea presinii pe timpul vehicularii lichidelor;

- sistem de incalzire cu apa calda prin serpentina, pe timpul sezonului rece;

- sistem de inertizare cu azot.

Pentru functionarea obiectivului Parc Rezervoare, se va folosi :

- energie electrica pentru pornirea pompelor de descarcare rasini, solvent

- sistemul de iluminat prin racordare la reteaua electrica interna a firmei;

Instalatiile electrice interioare de forta - iluminat vor fi prevazute în clasa de protectie

corespunzatoare, și se va realiza prin extinderea la instalatiile existente în cadrul SC KOBER SRL Dumbrava Rosie.
Utilități: Se va realiza racordarea la retelele utilitare existente în zona după cum urmează:
· Alimentarea cu apă potabilă se va face la reteaua existenta în incinta fabricii KOBER. Aceasta este alimentata cu apa potabila de la reteaua stradala administrata de S.C FIBREXNYLON S.A. Noii consumatori din cladirea propusa nu determina modificarea bransamentului propus.Se vor efectua branșamente direct din conductele de legatura existente în zona de Construire Parc Rezervoare.

· Canalizarea menajera și evacuarea apelor pluviale
Evacuarea apelor uzate menajere și pluviale se va face prin conectarea la retelele existente în incinta fabricii KOBER SRL Dumbrava Rosie. Acestea sunt racordate la retelele stradale

administrate de SC FIBREXNYLON SA. Apele pluviale de pe cladirea nou propusa vor fi colectate prin reteaua de canalizare proiectata în incinta fabricii.

· Asigurarea agentului termic pentru incalzirea spatiului din camera pompelor
Incalzirea pentru camera pompelor se va realiza folosind 2 calorifere.

Pentru asigurarea necesarului termic s-a prevazut un circuit nou la centrala termica dispusa în spatiul special destinat (CT/gaz-24kw). 
Instalatii de ventilare și conditionare aer: Ventilatul incaperilor se va face natural și artificial prin intermediul ochiurilor mobile de fereastra și a sistemelor de ventilatie.

· Instalatii stingere a incendiilor: Rezervoarele cu produse în solvent vor fi prevazute cu tunuri de spuma. Alimentarea cu apa a instalatiei de spuma și a hidrantilor exteriori se va realiza din reteaua existenta în incinta fabricii.

· Instalatii electrice și iluminat: Cladirea se va echipa cu instalatii electrice de joasa tensiune pentru prize, pentru alimentarea instalatiilor de iluminat artificial cu corpuri de iluminat fluorescente sau cu leduri asigurind gradul de iluminare normat pentru tipul fiecarei activitati. Tabloul electric general se va monta la parterul cladirii.

· Instalatii tehnologice: - Sisteme de alimentare cu apa de racire pentru stropirea rezervoarelor cu solvenți (în perioada de vara); - Sisteme de alimentare cu agent termic (apa calda) pentru incalzirea rezervoarelor cu rășină (în perioada de iarna); - Sisteme de alimentare cu azot de la instalatia de azot existenta (rezervoarele se mentin sub perna de azot – presiune 20 mbar); - Sistem de ventilatie naturala și mecanica în casa pompelor.

Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului în zona afectata de executia investitiei

- Se va extinde partea betonata din jurul obiectivului Construire Parc Rezervoare, pentru realizarea zonei de descarcare a cisternelor.

- Se va proceda la extinderea sistemului video în zona

- Se va proceda la extinderea sistemului de iluminat, paratrasnet în zona.

- Se va extinde sistemul de canalizare ape pluviale.

- Se va realiza legatura la Separatorul de hidrocarburi existent în zona Centrului de Cercetare

· Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente: Caile de acces spre zona de descarcare / stocare în Parc Rezervoare, sunt în legatura cu str. Gheorghe Caranfil.  Caile de acces nu sunt afectate de noua constructie.

Masurile de prevenire a poluarii, prevazute pentru Obiectivul PARC REZERVOARE (Conform Memoriului de prezentare depus la APM Neamț și înregistrat la nr. 4575/04.05.2022:

- rezervoarele cu materii prime sunt pozitionate suprateran

- conductele de vehiculare materii prime sunt supraterane

- rezervoarele sunt vopsite în interior și la exterior cu vopsea anticoroziva

- capacele de vizitare și interventie sunt demontabile și etanse cu garnituri de cauciuc, rezistente la produse petroliere

- rezervoarele de solvent sunt prevazute cu opritor de flacara și sisteme de retinere a vaporilor

- cuva de retentie pentru preluarea eventualelor scurgeri de materii prie

- rulete de nivel pentru vizualizarea nivelului

- semnalizator de nivel conectat la tabloul de comanda

-limitator de umplere specific, senzor de nivel, cantitatea de rășină putandu-se citi pe calculatoarele de proces

- rezervoarele sunt prevazute cu doze tensiometrice, iar cantitatea de rășină din fiecare

rezevor putandu-se citi pe tabloul de înregistrare ce va fi montat în Obiectivul Parc Rezervoare

- rezervoarele sunt prevăzute cu o cuva colectoare de beton armat cu pereti de inaltime de 1.0m, pentru retinerea eventualelor scurgeri sau deversari ale rezervoarelor în procesele de incarcare.

- basa colectoare este prevazuta cu un canal de colectare a apelor pluviale.

- transvazarea este realizata prin cuple rapide și robineti de inchidere pentru descarcarea din autocisterna în Parc Rezervoare .

- transferul rasinilor de realizeaza numai prin comenzi automate din camera de comanda, prin intermediul calculatoarelor de proces. Astfel, este posibila urmarirea diferentelor ce pot să apară intre cantitatea masurata la rezervor și cantitatea introdusa în proces, precum și semnalizarea necesitatii efectuarii aprovizionarii cu materii prime, în cazul atingerii stocului de siguranta.

- obiectivul Parc Rezervoare este conectat la separatorul de hidrocarburi prevazut în zona Centrului de Cercetare.

b) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: proiectul se va executa în incinta  KOBER SRL, unde titularul desfășoară activități de fabricare lacuri și vopsele, pentru care deține Autorizația de mediu nr. 141 din 06.12.2019. Pentru acest amplasament, titularul a obținut  Decizia etapei de încadrare nr. 9653 din 10.03.2022 pentru proiectul Construire hala depozitare materii prime și materiale și produse finite și este în procedura de reglementare pentru proiectul Alimentare cu apă industrială din sursă subterană.
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii:
· Conform CU nr. 34/21.02.2022 – Imobilul pe care urmează să fie realizată investiția se află în intravilanul comunei Dumbrava Roșie, UTR 7-zonă industrială, folosința actuală-arabil. 
Suprafața teren proprietate SC KOBER SRL:  184617,00 mp
BILANT TERITORIAL existent

Arie construita existenta în teren: 24294,00 mp

Arie desfasurata existenta în teren: 30866,00 mp

Suprafata platforme betonate și alei pietonale: 17195,00 mp

Suprafata spatii verzi amenajate: 36923,40 mp (20% din suprafata terenului)

Teren liber neconstruit: 106204,60 mp

P.O.T. existent = Aconstruita/Ateren x 100 = 13,16 %

C.U.T. existent = Adesfasurata/Ateren = 0,17

Obiectivul nou construit Parc Rezervoare va fi situat la urmatoarele distante fata de limitele de

proprietate și constructiile existente :

Distanțe minime față de limitele de proprietate:

- La Sud - Est - 132,30m

- La Nod - Est - 33,60 m

- La Nord - Vest - 88,50m

- La Sud - Vest - 522,00m

Distanțe minime față de construcții existente:

- S.R.M - 30.25 m

- Centru de Cercetare - 30.5 m 
Se vor utiliza:

 - beton, nisip, ciment – folosite în constructie – vor fi asigurate de constructor, nu vor fi exploatate de pe amplasament

- apă – resursa folosita în constructie și în unele procese de pe amplasamentul fabricii
d) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate:
- în perioada de realizare a lucrărilor de construcții și montaj se vor genera  cantități de deșeuri,  din categoriile 15 xx xx și 17 xx xx , precum șă deșeuri cod 20 03 01 , deșeuri pe care titularul are obligația să le predea către operatori autorizați.
-deşeurile rezultate în perioada lucrărilor de execuţie: stocare temporară selectivă în recipiente adecvate ce au special această destinație, fară a se depăși capacitatea de stocare; deșeurile vor fi predate către un operator autorizat să presteze servicii de salubrizare sau de preluare/ transport/ eliminare/ valorificare deşeuri reciclabile. 

-în situația unor scurgeri accidentale de combustibili sau uleiuri de la utilajele utilizate în construcții sau de la mijloacele de transport se va interveni imediat cu material absorbant, ulterior se va curăța zona și deșeul astfel rezultat, deșeu cu conținut de substanțe periculoase, va fi stocat separat într-un recipient adecvat și va fi predat către un operator autorizat să gestioneze această categorie de deșeu.
În situația aparției altor deșeuri, neidentificate inițial, prin grija titularului, constructorul are obligația încadrării corecte, sub aspectul codului de deșeu, și gestionării corespunzătoare, până la predarea acestora unor egenți economici autorizați să execute activități de colectare/transport în vederea eliminării/valorificării deșeurilor și resturilor.
Deșeurile se vor colecta selectiv, corespunzător codurilor de deşeuri precizate în Decizia Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014. Se vor respecta prevederile OUG nr. 92 din 19 august 2021 privind regimul deșeurilor.
Deșeurile vor fi predate, pe bază de contract, la operatori autorizați pentru colectare/transport/valorificare/eliminare deșeuri periculoase/nepericuloase.
Deșeurile rezultate în perioada de exploatare vor fi gestionate în conformitate cu OUG nr. 92 din 19 august 2021 privind regimul deșeurilor și cu prevederile din Autorizația de mediu pe care titularul o deține și pentru care are obligația să solicite revizuirea.
e) poluarea şi alte efecte negative:
- în perioada executării lucrărilor vor fi generate emisii rezultate din surse mobile: poluanți specifici rezultaţi din arderea gazelor de eşapament provenite de la autovehiculele utilizate pentru transport materiale de construcții și deșeuri, pulberi -particule de praf antrenate de vânt pe perioada desfășurării operațiunilor de amenajare/pregătire a terenului;
- surse de poluare fonică în perioada realizării lucrărilor: vehiculele şi utilajele generatoare de zgomote implicate în realizarea proiectului de investiții;

În vederea limitării acestora și a reducerii impactului asupra mediului pe perioada de execuție a proiectului, vor fi respectate ,,Condițiile de realizare a proiectuluiˮ, impuse prin prezentul act administrativ;
f) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice: 
Titularul a transmis “Notificarea activității” - nr.APMNt 5948/09.06.2022, actualizată ca urmare a solicitării acordului de mediu pentru realizarea proiectului "Construire parc rezervoare", inventarul substantelor/amestecurilor periculoase (inclusiv deșeurile periculoase) prezente sau posibil a fi prezente pe amplasament, cu modificări în sensul creșterii capacităților de depozitare.

În urma  întrunirii comisiei constituite conform Ordinului nr. 3710/1212/99/2017 privind aprobarea Metodologiei pentru stabilirea distanțelor adecvate față de sursele potențiale de risc din cadrul amplasamentelor care se încadrează în prevederile Legii nr. 59/2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanțe periculoase la Primăria Comunei Dumbrava Roșie,  a analizării documentelor actualizate, respectiv „Politica de prevenire a accidentelor major” și  „Analiza de Risc” - nr.APMNt 5455/26.05.2022 pentru punctul de lucru Dumbrava Roșie, a punctelor de vedere primite de la ISU Petrodava Neamț și GNM – CJ Neamț, 

în conformitate cu prevederile

- Legii nr. 59/11.04.2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanţe periculoase, 

- Ordinului nr. 3710/1212/99/2017 privind aprobarea Metodologiei pentru stabilirea distanțelor adecvate față de sursele potențiale de risc din cadrul amplasamentelor care se încadrează în prevederile Legii nr. 59/2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanțe periculoase în activitățile de amenajare a teritoriului și urbanism, 

- Ordinului MMGA nr. 251/2005 pentru organizarea şi funcţionarea secretariatelor de risc privind controlul activităţilor care prezintă pericole de accidente majore în care sunt implicate substanţe periculoase,

· s-au stabilit următoarele:

· documentele ce conțin PPAM și Analiza de risc întocmită de SC Ocon Ecorisc SRL respectă conținutul cadru prevăzut în Legea 59/2016 și actualizează informațiile ca urmare a  creșterii capacităților de depozitare a substantelor/amestecurilor periculoase după realizarea proiectului "Construire parc rezervoare";
· în cadrul comisiei întrunite la Primăria Comunei Dumbrava Roșie s-a analizat compatibilitatea teritorială pe baza informațiilor obținute din PUG Dumbrava Roșie și planul topo-cadastral vectorial cu zonele de impact din cadrul amplasamentului SC Kober SRL – Dumbrava Roșie extras din Analiza de Risc ediția 2022 și creșterea capacității de depozitare prin implementarea proiectului "Construire parc rezervoare"; 
· comisia a constatat că noul proiect "Construire parc rezervoare" nu influențează nivelul riscului, toate scenariile noi cu potențial de accident major având efecte în interiorul amplasamentului iar scenariile de accident cu efecte în afara amplasamentului și dimensiunile zonelor de impact sunt aceleași cu cele cuprinse în Analiza de Risc ediția 2018.
Pentru perioada de construire:

- se va avea în vedere o organizare de șantier corespunzatoare și adecvată care să asigure evitarea oricăror posibile accidente (fără a se limita la acestea: îngrădirea și semnalizarea zonelor de lucru, nu se vor lăsă la sfârșitul zilei de lucru porțiuni de lucrări începute și neterminate, neasigurate, care ar putea genera accidente, etc.); este obligatorie respectarea legislației în vigoare în domeniul protecției muncii;
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: Sursele de poluare atmosferică asociate proiectului - arderea combustibililor pentru  transporturi, și ulterior în gospodării, operațiunile executate efectiv în cadrul lucrărilor de construire, pot constitui factori de poluare a atmosferei, respectiv un potențial risc pentru sănătatea umană; În vederea diminuarii la maxim a acestui risc pe perioada de execuție a proiectului, vor fi respectate ,,Condițiile de realizare a proiectuluiˮ, impuse prin prezentul act administrativ;

2. Amplasarea proiectului:
a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor:  Conform CU nr. 34/21.02.2022 - Terenul pe care urmează să fie realizată investiția se află în intravilanul comunei Dumbrava Roșie, UTR 7-zonă industrială, folosința actuală-arabil.

b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia: nu se aplică proiectului;

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

    1. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu se aplică proiectului;

    2. zone costiere şi mediul marin: nu se aplică proiectului;

    3. zonele montane şi forestiere: nu se aplică proiectului;


4. arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: nu se aplică proiectului;

    5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu se aplică proiectului;

    6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu se aplică proiectului;

    7. zonele cu o densitate mare a populaţiei: nu este cazul;

    8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul;
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: nici pe perioada executării lucrărilor propuse prin proiectul de investiţii și nici pe perioada de exploatare a acestuia nu a fost identificat un posibil impact semnificativ asupra mediului; în codițiile respectării condițiilor impuse prin avizele eliberate și  a legislației în vigoare,  nu există riscul extinderii impactului în afara zonei de amplasare a lucrărilor propuse.

b) natura impactului: zgomot și eventuale pulberi rezultate în urma operațiunilor executate în cadrul lucrărilor de construire; 

c) natura transfrontalieră a impactului: nu se aplică proiectului;

d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact redus pe perioada efectuării unor anumite lucrări generatoare de zgomot și/sau pulberi, limitat în mare parte la zona în care se vor realiza lucrările propuse;

e) probabilitatea impactului: prin respectarea condițiilor impuse prin avizele obținute și prin respectarea legislației în domeniul protecției mediului în vigoare, se reduce la minim probabilitatea apariției unui impact negativ asupra mediului.

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul se va declanșa odata cu începerea lucrărilor de construire iar intensitatea sa va fi variabilă în funcție de operațiunile executate: 

-durata de realizare a obiectivului de investiție: 4 luni de la data demararii lucrărilor ; În perioada de execuție, în cazul apariției unor eventuale poluări accidentale ce pot avea un potențial nivel scăzut, impactul negativ se va manifesta pe o perioada scurtă de timp, antreprenorul/constructorul având obligația de a interveni imediat pentru a înlătura sursa de poluare și preveni extinderea acesteia.
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este cazul.

 h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: se vor respecta măsurile propuse prin proiect, condițiile stabilite prin prezenta decizie a etapei de încadrare, precum și condițiile stabilite prin avizele/acordurile solicitate prin Certificatul de urbanism.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare.

Se va avea în vedere respectarea prevederilor OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,

Art. 33 alin (1) Pentru speciile de plante și animale sălbatice terestre, acvatice și subterane, prevăzute în anexele nr. 4A și 4B la O.U.G. nr. 57/2007, cu excepția speciilor de păsări și care trăiesc atât în ariile naturale protejate, cât și în afara lor, sunt interzise:

a)
orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

b)
perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

c)
deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

d)
deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

e)
recoltarea florilor şi a fructelor, culegerea, tăierea, dezrădăcinarea sau distrugerea cu intenţie a acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

f)
deţinerea, transportul, vânzarea sau schimburile în orice scop, precum şi oferirea spre schimb sau vânzare a exemplarelor luate din natură, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic.

Alin. (2)


Fără a se aduce  atingere prevederilor art.33 alin.(3) și (4)  și ale art.38 din prezenta ordonanță de urgență, precum și ale art.17, art.19 alin.(5), art. 20, 22, 24 și art.26 alin.(1) și (2) din Legea vânătorii  și protecției fondului cinegetic nr. 407/2006, cu modificările și completările ulterioare, în vederea protejării tuturor speciilor de păsări, inclusiv a celor migratoare, sunt interzise:

a)
uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;

b)
deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

c)
culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;

d)
perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere sau de maturizare, dacă o astfel de perturbare este relevantă în contextul obiectivelor de conservare; 

e)
deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi capturarea;

f)
vânzarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul vânzării şi oferirii spre vânzare a acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor de identificat.

  III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 48 și 54 din Legea Apelor nr.107/1996, cu modificările și completările ulterioare.
SGA Neamț a transmis prin Adresa înregistrată la APM Neamț la nr. 4705/09.05.2022 faptul că ,,nu este necesară emiterea actului de reglementare din punct de vedere a gospodăririi apelor,,.
    Condițiile de realizare a proiectului:  

a) Obţinerea tuturor avizelor şi acordurilor înscrise în Certificatul de urbanism 34/21.02.2022 eliberat de Primăria Comunei Dumbrava Roșie, respectarea tuturor prevederilor şi cerinţelor specificate de acestea, precum și a legislației în domeniu.
b) Respectarea  documentaţiei tehnice depuse, a condiţiilor şi prevederilor proiectului de execuţie.
c) Condiţii şi cerinţe specifice pentru operatorii amplasamentelor reglementate de Legea 59/2016: 

· de a implementa în mod corespunzător toate prevederile din PPAM, de a menține, monitoriza și actualiza sistemul de management al securității;

- de a lua toate măsurile necesare, potrivit prevederilor legislației în vigoare, pentru a preveni declanșarea accidentelor în care acestea pot fi implicate și de a limita consecințele acestora asupra sănătății populației și asupra mediului;

- de a actualiza notificarea activității și de a o transmite la Secretariatul de risc al APM Neamț în termenele și în situațiile prevăzute  la art. 7 din Legea nr. 59/2016, cu completările ulterioare, așa cum se specifică în Ordinul nr. 1175/39/2020 privind aprobarea Procedurii de notificare a activităților care prezintă pericole de producere a accidentelor majore în care sunt implicate substanțe periculoase;
- de a notifica orice accident major în care sunt implicate categoriile de substanţe periculoase şi cele nominalizate din părţile 1 şi 2 din anexa nr. 1 la Legea nr. 59/2016 cu completările ulterioare, precum și orice incident sau accident care are loc chiar dacă nu îndeplineşte criteriile prevăzute în anexa nr. 7 la Legea nr. 59/2016 cu completările ulterioare, așa cum se specifică în Ordinul nr. 1176/2019/40/2020 privind aprobarea Procedurii de notificare a accidentelor majore în care sunt implicate substanțe periculoase, produse inclusiv în context transfrontalier.

d) Condiţii aferente lucrărilor de construire şi specifice organizării de şantier:  

· Protecţia calităţii aerului: utilajele utilizate pentru lucrările de construcţii vor avea verificările periodice efectuate „la zi”; se interzice exploatarea sau punerea lor în exploatare dacă sunt evidente abateri de la funcţionarea normală, din punct de vedere al noxelor din gazele de eşapament;

-Este interzis focul deschis pe șantier, în aer liber.  

-În cazul deşeurilor provenite din lucrări de construcţii prin a căror manipulare se degajă praf, operatorul economic care efectuează transportul trebuie să ia toate măsurile necesare pentru acoperire și umectare, astfel încât să fie evitată împrăștierea de pulberi în atmosferă.

-La toate activitățile generatoare de praf se umezesc suprafeţele de lucru, în special în perioadele cu temperaturi ridicate și umiditate redusă. Activitățile care generează mult praf vor fi sistate în perioadele cu vânt puternic.

- Diminuarea la minimum posibil a înălțimii de descarcăre a materialelor care pot pulberi în atmosferă;
· Protecţia calităţii solului/apelor subterane şi Gospodărirea deşeurilor:

- În timpul lucrărilor se va asigura  curăţenia în zona de şantier. Circulația  maşinilor cu materiale şi cu deşeuri rezultate din activitatea şantierului se va face în condiţii de curăţenie a acestora pentru a nu afecta starea drumurilor publice. Autocamioanele ce vor transporta deşeuri din şantier vor avea platforma de transport acoperită cu o prelată de protecţie.
-Depozitarea materialelor de construcţie, se va face doar în cadrul organizării de şantier în condiţii adecvate de dotare şi care să împiedice afectarea factorilor de mediu. Se interzice depozitarea oricăror materiale sau deşeuri în afara organizării de şantier.

- Deşeurile rezultate în etapa de construire vor fi strânse în containere separate pentru fiecare categorie de deşeu, până la predarea şi preluarea lor de către un operator autorizat pentru activitatea gestionare a acestor categorii de deşeuri.

- Predarea deşeurilor rezultate pe parcursul lucrărilor de investiţii va fi făcută ritmic, asfel încât să se elimine situaţia depăşirii capacităţii de stocare.

- Toate încărcăturile ce sunt transportate din sau în şantier trebuie să fie acoperite prin utilizarea de prelate sau materiale ce acoperă încărcătura corespunzător, pe întreaga suprafață.

- Zonele ,,în lucru,, și organizarea de şantier vor fi împrejmuite, pentru a împiedica accesul neautorizat al persoanelor străine. Se vor monta panouri de avertizare cu privire la riscurile create în timpul lucrărilor de construire. În incinta astfel delimitată de restul terenului, se vor amenaja suprafeţele destinate depozitării materialelor de construire şi spaţii/recipente pentru stocarea temporară şi selectivă a deşeurilor rezultate.

- Menţinerea zonei de lucru în stare de curăţenie, în special pentru a evita antrenarea deşeurilor de către apele meteorice şi/sau curenţii de aer.

- Menţinerea tuturor mijloacelor auto, utilajelor şi echipamentelor, în perfectă stare de funcţiune; se va interveni imediat ce se observă scăpări accidentale de combustibil şi/sau uleiuri minerale, cu materiale absorbante corespunzătoare. 

- Zona de lucru va fi dotată cu recipiente adecvate, în care se vor stoca temporar materialele absorbante impregnate cu eventualele substanțe periculoase; periodic şi înainte de a fi depăşită capacitatea de stocare, acestea vor fi predate agenţilor economici, cu care vor fi încheiate contracte de predare-preluare deşeuri periculoase.

- Mijloacele auto şi utilajele vor fi supuse intervenţiilor de specialitate doar la unităţile de service-auto şi atelierele de reparaţii autorizate și specializate în acest sens.

- În perioada de execuţie, în cadrul realizării săpăturilor, stratul vegetal va fi depozitat separat de restul pământului excavat, astfel încât după încheierea lucrărilor sa se poată da suprafeţelor de teren destinaţia iniţială.

- La finalizarea lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţii, suprafaţa aferentă organizării de şantier va fi eliberată complet de toate deşeurile rezultate şi depozitate temporar; vor fi executate toate lucrările impuse pentru refacerea mediului deteriorat şi redarea suprafeţelor adiacente la funcţiunea iniţială.

-Se va respecta legislaţia în vigoare, privind paza şi stingerea incendiilor.

· Protecţia împotriva zgomotelor şi vibraţiilor:

- În perioada de execuţie a lucrărilor de construire se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare;

-Nici un vehicul nu va avea motorul pornit în perioadele de  staţionare.

-Este necesară impunerea unei limite de viteză corespunzătoare în zona şantierului.

- Nivelul de zgomot se va încadra în limitele impuse de SR 10.009/2017. Se vor respecta  de asemenea  prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populatiei, cu modificările și completările ulterioare.
Condiţii cu caracter general:

- Titularul va informa în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ cu privire la data finalizării lucrărilor de execuţie a proiectului;
-Titularul va solicita, înainte de punerea în funcțiune a noului proiect, revizuirea autorizației de mediu deținute  sau obținerea unei noi autorizații, după caz.  
- Titularul va notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentului document.
Documentaţia prezentată nu a fost analizată din punct de vedere al rezistenţei şi stabilităţii lucrărilor, responsabilitatea revenind beneficiarului lucrărilor. 
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292 din 3 decembrie 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 din 3 decembrie 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292 din 3 decembrie 2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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