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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI NEAMȚ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
- Proiect -
    
     Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu depuse de SC G&T TRANS SRL, cu sediul în județul Neamț, sat/comuna Horia, str. Cîmpului, nr.70, înregistrată la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Neamţ cu nr. 6912 din 14.07.2022, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI NEAMȚ decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 28.07.2022, faptul că proiectul: 
CONSTRUIRE TREI SILOZURI DEPOZITARE CEREALE, propus a fi amplasat în județul Neamţ, sat/comuna Horia, CF 55592, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. 

JUSTIFICAREA PREZENTEI DECIZII:
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
(  proiectul propus intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2–Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului, pct.10 Proiecte de infrastructură, lit.a) proiecte de dezvoltare a unităţilor/ zonelor industriale;         
În urma parcurgerii listei de control pentru etapa de încadrare şi a analizării criteriilor de selecţie conform Anexei nr. 3 din Legea 292/2018, pentru stabilirea necesităţii efectuării evaluării impactului asupra mediului, s-a constatat faptul că proiectul analizat nu este susceptibil de a avea un impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:

1. CARACTERISTICILE PROIECTULUI:
1. a) Dimensiunea și concepția întregului proiect:

Proiectul propune: lucrări de amplasare a 3 silozuri metalice prefabricate pentru stocarea cerealelor și un uscător portabil de cereale de tip GSI Portable Dryer, model 1226. Uscătorul va funcționa într-o magazie izolată fonic închisă cu panouri tip sandwich fonoabsorbante. 
Principalii factori care au stat la baza fundamentării demarării proiectului sunt: dezvoltarea agriculturii şi implicit creşterea cantităţii de cereale la nivel local; disponibilitatea materiei prime la nivel local; cerinţele în trend crescător pentru spaţii de depozitare cereale, dar şi pentru procesarea primară a acestora (curăţare, condiţionare, uscare, aerare).

Capacitatea de depozitare propusă conform ultimelor cerinţe din domeniu va asigura calitatea produselor stocate şi va creşte profitul şi competitivitatea pe piaţa de profil. Oportunitatea investiţiei a fost determinată și de condiţii climatice şi producţiile agricole variabile.

Descrierea lucrărilor proiectate. Elemente geometrice și constructive: 
Cele 3 silozuri de stocare propuse sunt identice, au formă cilindrică și sunt confecționate din tablă zincată clasa A1 reacție la foc. Silozurile au cadru din oțel cu stabilitate ridicată, întărituri laterale, scări de acces, sistem de aerisire și acoperiș etanșat împotriva umidității. Infrastructura este alcătuită din fundație continuie, talpa și elevație de beton armat. Sub fundații se va prevedea o pernă de balast. 

Silozurile au următoarele caracteristici: 

 –Diametru = 13.31 m; 

 –Înălțime = 16.55 m; 

 –A construită silozuri= 3 x 139.14 mp; 

 –A construită desfășurată= 3 x 139.14 mp =417.42 mp; 

 –A utilă per bucată=139.14 mp; 

 –A utilă desfășurată= 3 x 128.47mp =385.41 mp. 

Capacitate de stocare totală, pentru cele 3 silozuri de cereale, este de aproximativ 1200 

tone. 

Caracteristicile construcției pentru situația propusă:
Bilanț teritorial: suprafaţă teren = 3844 mp, din care Cc = 2000 mp; 

Construcție în regim P; 
AC propusă/bucată = 139,14 m2; ACD propusă = 417,42 m2

Accesorii: 

• scară de acces la acoperiș cu crinolină de protecție,
• construcție integral metalică din oțel galvanizat Z450,
• scară de acoperiș pentru acces la gura de alimentare a celulei, 

• construcție integral metalică din oțel galvanizat Z450. 

 Accesul auto și pietonal la teren se propune a se realiza din strada existentă. 

1. b) Cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate:  nu este cazul.
1. c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: în perioada de execuție se utilizează: agregate minerale, apă, lemn, în perioada de funcționare a investiției nu se utilizează resurse naturale în scop tehnologic.

1. d) Cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate:

În faza de organizare a amplasamentului sunt generate următoarele categorii de deșeuri:

20 03 01 deșeuri menajere; 17 01 01 deșeuri de beton, 17 04 deșeuri metalice; 20 01 01 deșeuri de hârtii, 15 01 02 deșeuri de ambalaje de material plastic, 15 01 07 deșeuri de sticlă, în cantități mici.
Se vor respecta prevederile OUG 92/2021 privind regimul deșeurilor, Art.17, alin.(4), alin.(7). Deşeurile din construcţii sunt stocate la locul de generare și gestionate în conformitate cu prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, Art.13, alin. (6). Transportul deşeurilor din construcţii şi demolări se realizează în conformitate cu prevederile HG nr. 1061/2008. 

În perioada de operare se generează deșeuri din agricultură 02 01 03 rezultate din procesul de precurățare/curățare a cerealelor care sunt de natură vegetală și nu constituie o sursă de poluare (vor fi valorificate prin contract de prestări servicii încheiat cu un operator autorizat), deșeuri municipale amestecate 20 03 01 și deșeuri de ambalaje 15 01 gestionate prin intermediul operatorului de salubrizare delegat pentru Zona 2 a județului Neamț.
Igienizarea și combaterea dăunătorilor din spațiile de depozitare a semințelor pentru consum se face periodic sau ori de câte ori este nevoie, în baza unui contract de prestări servicii DDD încheiat cu un operator autorizat.
Programul de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate:
În perioada de execuție a proiectului se vor aplica următoarele măsuri în ceea ce privește gospodărirea deșeurilor :

-gestionarea tuturor categoriilor de deșeuri se va realiza în conformitate cu prevederile OUG nr. 92/2021, toate tipurile de deșeuri vor fi colectate selectiv, pe categorii, în recipienți adecvați. Recipienții pentru stocarea temporară a deșeurilor vor fi etichetați cu codul corespunzător deșeului stocat, conform prevederilor Ordinului MMGA nr. 1281/2005,
-se va asigura în cadrul organizării de șantier amenajarea de spații corespunzătoare, impermeabilizate, pentru stocarea temporară pe categorii a deșeurilor; este interzisă incinerarea deșeurilor pe amplasament,

-se interzice amestecul diferitelor categorii de deșeuri periculoase, precum și al deșeurilor periculoase cu deșeuri nepericuloase,

-evidența și gestionarea deșeurilor se va face cu respectarea prevederilor HG 856/2002,

-transportul deșeurilor se va realiza cu respectarea HG nr. 1061/2008, 

-pentru toate deşeurile rezultate pe amplasament atât în fază de execuție cât și în faza de exploatare, titularul/beneficiarii proiectului va/vor încheia contracte cu operatori economici autorizați.
1. e) Poluarea şi alte efecte negative

Surse de poluanți pentru ape: 

În perioada de execuție a lucrărilor de realizare a proiectului, principalele surse potențiale de poluare a apelor sunt reprezentate de:

(sursele de poluare de la nivelul fronturilor de lucru reprezentate de utilaje ce în timpul operării pot genera efluenți cu potențial poluator pentru apă, ca urmare a unor scurgeri accidentale de hidrocarburi, lubrifianți, uleiuri hidraulice, etc. De asemenea, în etapele de lucru, ca urmare a decopertării stratelor de sol, a excavațiilor sau a depozitelor temporare de sol excavat, apele ce spală amplasamentele pot dobândi o anumită încărcătură cu particule în suspensie;

(sursele de poluare de la nivelul organizării de șantier pot fi reprezentate și de managementul defectuos al deșeurilor.
În perioada de funcționare principala sursă de poluanţi pentru ape este reprezentată de spălarea şi antrenarea de către precipitaţii a particulelor solide depuse pe terasament. Apele uzate menajere rezultate, vor fi preluate în exterior de cămine menajere din PVC sau beton şi conduse prin tuburi de PVC, cu d=125 mm la rețeua de canalizare.
Măsuri de diminuare a impactului asupra apelor freatice
În vederea evitării poluării apelor freatice se interzice deversarea uleiurilor uzate, a combustibililor, apelor uzate neepurate. 
În perioada de funcționare apele pluviale colectate de pe amplasament vor fi colectate în șanțuri/rigole și vor fi direcționate către rețeaua de preluare a apelor pluviale.
Surse de emisii în aerul atmosferic:
În perioada lucrărilor de execuție activitățile care generează poluanți atmosferici sunt cele desfășurate în culoarul de lucru. Emisiile de poluanți generate în perioada de execuției sunt emisii fugitive, intermitente, iar principalii poluanți atmosferici în zonele de lucru sunt pulberile în suspensie, pulberile sedimentabile, NOx, SOx, CO - poluanți din procesele de ardere a combustibililor în motoarele utilajelor/mijloacelor de transport și din procesele de sudură și vopsire. 

Pentru perioada de funcționare, având în vedere că la nivelul obiectivului nu se vor trata semințele cu substanțe chimice (pesticide), caracterizarea efectelor asupra sănătății, va fi făcută doar pentru pulberile în suspensie. În cazul apariției modificărilor calității aerului, se vor efectua lucrări suplimentare pentru reținerea poluanților atmosferici.
Măsuri de diminuare a impactului asupra calității aerului și climei 

Pe perioada lucrărilor de construcții și montaj se propun următoarele măsuri pentru diminuarea impactului: montarea de sisteme care să stopeze răspândirea materialelor/resturilor de construcție către zonele învecinate; depozitarea materialelor fine în depozite închise sau zone îngrădite şi acoperite; oprirea motoarelor de la utilaje și/sau autoutilitare pe durata pauzelor; verificarea tehnică riguroasă a motoarelor autovehiculelor și utilajelor necesare realizării proiectului; utilizarea traseelor optime pentru transportul materialelor, stropirea drumurilor în perioadele secetoase; transportul materialelor pulverulente în mijloace de transport acoperite cu prelată, limitarea vitezei de deplasare a vehiculelor grele.
În perioada operațională, pentru a reduce eventualele depășiri ale concentrațiilor poluanților în zona locuită se recomandă înființarea și întreținerea unei perdele de vegetație, perimetrală obiectivului de investiție. Dacă va fi necesar, se vor utiliza filtre pentru reținerea particulelor în sistemul de exhaustare a aerului.
Surse de zgomot şi vibraţii:
În perioada de execuție, sursele de zgomot şi vibraţii sunt reprezentate de echipamente/utilaje, transportul şi manipularea materialelor de constructie necesare și cele asociate mijloacelor de transport necesare în perioada de execuție a lucrărilor. Întrucât utilajele și echipamentele folosite trebuie să fie omologate, se consideră că zgomotele şi vibraţiile generate se găsesc în limite acceptabile, impactul este nesemnificativ, situându-se în limitele admise. 

În etapa de operare sursele de zgomot sunt reprezentate de traficul rutier. Principala sursă generatoare de zgomot datorată funcționării obiectivului este reprezentată de traficul auto. Acesta este dominat de spectrul de frecvențe joase, dificil de ecranat și este însoțit de vibrații – valori neglijabile.

Măsuri de diminuare a impactului generat de zgomot și vibraţii 

Pe perioada lucrărilor de execuție se vor utiliza echipamente și utilaje al căror nivel de zgomot și vibrații se încadrează în limitele admise.

Pentru perioada de operare, în vederea diminuării poluării din surse mobile datorată traficului autovehiculelor, vor fi stabilite trasee clare de circulaţie în interiorul incintei şi de asemenea se vor gestiona locurile de parcare, astfel încât, să se reducă timpul de manevră pentru parcarea propriu-zisă. În acest mod se poate realiza o diminuare a noxelor rezultate din gazele de eşapament şi deci o diminuare a poluării din surse mobile.
Surse de poluare solului și subsolului:
Posibile surse de poluare locală a solului, în procesul de execuţie: eventuale defecţiuni tehnice ale utilajelor; deversarea uleiurilor uzate și a combustibililor pe sol; depozitarea necorespunzătoare a deșeurilor rezultate în urma activităților; nerespectarea zonelor destinate pentru parcarea utilajelor și depozitarea materialelor.

Pe durata exploatării obiectivului nu se suspectează posibile contaminări ale solului, subsolului sau apelor freatice. 
Măsuri de diminuare a impactului asupra solului și subsolului

În vederea evitării poluării solului se vor respecta următoarele măsuri: 
- amenajarea unor spații corespunzătoare, dotate cu recipienți adecvați pentru colectarea și stocarea temporară pe categorii a deșeurilor generate în perioada de execuție; evacuarea ritmică a acestora  pentru a se evita crearea de stocuri pe amplasamente; 

- se interzice deversarea pe sol a uleiurilor uzate, a combustibililor, apelor uzate neepurate;
- se vor utiliza doar căile de acces și zonele de parcare stabilite pentru utilajele de lucru; 

- delimitarea strictă a culoarului de lucru; 

- readucerea la starea inițială a terenurilor afectate în timpul lucrărilor.

1. f) Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice:
Riscuri naturale

Cutremur:Soluțiile tehnice folosite trebuie adaptate categoriei geotehnice a terenului unde se amplasează proiectul. 
Alunecări de teren:  Amplasamentul proiectului nu se află în zonă cu alunecări de teren sau clivaj geologic. 
Inundaţii: În zona studiată nu se preconizează a se produce inundații.
Schimbări climatice

La nivel legislativ prin HG nr. 739/2016 au fost aprobate Strategia naţională privind schimbările climatice şi creşterea economică bazată pe emisii reduse de carbon pentru perioada 2016-2020 şi Planul naţional de acţiune pentru implementarea Strategiei naţionale privind schimbările climatice şi creşterea economică bazată pe emisii reduse de carbon pentru perioada 2016-2020. 
Se apreciază că nu există riscuri de accidente majore și/sau dezastre, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice. Nu s-a identificat o vulnerabilitate ridicată față de riscurile climatice ale componentelor și operațiunilor în etapa de funcționare.

1. g) Riscurile pentru sănătatea umană 
Conform Studiului de evaluare a impactului asupra sănătății şi confortului populației pentru obiectivul de investiție - Construire 3 silozuri depozitare cereale - Nr. 149/ 27.06.2022, elaborat de către SC IMPACT SĂNĂTATE SRL, prin realizarea acestui proiect, cu respectarea măsurilor de diminuare a impactului pentru fiecare categorie de factori de mediu, se consideră că prognoza asupra calităţii vieţii se menţine în condiţiile anterioare, iar prin activitatea sa, atât în faza de realizare cât şi de exploatare, condiţiile sociale ale comunităţii din localitate se vor îmbunătăţii, atât prin forţa de muncă solicitată, prin calitatea forţei de muncă cât şi a condiţiilor de muncă. În condiţiile respectării integrale a proiectului şi a recomandărilor din Studiul de evaluarea a impactului asupra sănătății și confortului populației, distanțele față de vecinătăți pot fi considerate perimetru de protecţie sanitară și obiectivul poate funcționa în locația propusă; considerăm că activităţile care se vor desfăşura în cadrul acestui obiectiv de investiţie nu vor afecta negativ confortul şi starea de sănătate a populaţiei din zonă.
2. AMPLASAREA PROIECTULUI
Terenul cu suprafața totală de 3844 mp este situat în intravilanul localității Horia și este proprietatea G&T TRANS SRL, conform contract de vânzare, încheiere de autentificare nr. 1185/24.11.2021. Conform extrasului de carte funciară nr. 55592, terenul cu numărul cadastral NC 55592 este împrejmuit parțial cu gard de plasă. 

2.a) Utilizarea actuală și aprobată a terenului: Conform Certificatului de urbanism nr. 69 din 18.04.2022, categoria de folosință a terenului este arabil. Din punctul de vedere al regimului tehnic suprafața de 2000 mp este curți-construcții. Conform PUG Horia, terenul este încadrat în UTR 4 – zonă agro-industrială.
2.b) Bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia: nu este cazul. 

2.c) Capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

1) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul;
2) zone costiere şi mediul marin: nu este cazul;
3) zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4) arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: nu este cazul;

5) zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: nu este cazul;
6) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul;
7) zonele cu o densitate mare a populaţiei: nu este cazul;
8) peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
3. TIPURILE ȘI CARACTERISTICILE IMPACTULUI POTENȚIAL:
a) Importanţa şi extinderea spaţială a impactului - zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: Impactul asupra componentelor de mediu va fi local, atât pe perioada de realizare a proiectului cât și de funcționare: nesemnificativ;
b) Natura impactului: direct şi temporar, în perioada de realizare a lucrărilor și în perioada de operare;

c) Natura transfrontieră a impactului: nu este cazul;

d)  Intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție și operare, intensitatea asupra factorilor de mediu va fi redusă;

e) Probabilitatea impactului: scăzută, având în vedere argumentele menționate la punctele 1 și 2;

f) Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul lucrărilor asupra factorilor de mediu va debuta odată cu începerea execuției lucrărilor; lucrările vor genera un impact temporar, nesemnificativ și reversibil;

g) Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este cazul;
h) Posibilitatea de reducere efectivă a impactului: proiectul propus se va realiza prin respectarea măsurilor pentru prevenirea și diminuarea potențialului impact identificat, precum și a condițiilor impuse în avizele emise de autorități.
La realizarea proiectului se vor respecta următoarele condiții:
- lucrările se vor desfășura conform specificațiilor tehnico-juridice prevăzut în actele de reglementare și studiile prealabile emise de alte autorități /instituții publice; 
- se va respecta legislația de mediu în vigoare;

- titularul are obligația de a înainta către A.P.M. Neamț situația privind gestionarea deșeurilor rezultate în timpul lucrărilor;
- beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse;
- organizarea de șantier pentru lucrările prevăzute în proiect va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea și eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătății umane și asupra mediului înconjurător (se vor prevedea spaţii îngrădite pentru depozitare de materiale necesare; se vor semnaliza corespunzător lucrările; se prevede identificarea tuturor reţelelor existente în zonă în vederea evitării oricărui accident tehnic sau de muncă; se vor lua toate măsurile necesare pentru minimizarea emisiilor de pulberi în suspensie și sedimentabile rezultate în timpul lucrărilor, pentru respectarea prevederilor Legii nr. 104/2011, cu modificările și completările ulterioare; se interzice stocarea temporară și depozitatarea carburanților și substanțelor periculoase în proximitatea frontului de lucru; se vor respecta prevederile fișelor tehnice). Se vor respecta toate măsurile de protecţia muncii specifice categoriei de lucrări realizate, conform legislaţiei în vigoare.

Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier: impactul generat de organizarea de şantier se manifestă în special prin ocuparea temporară a unor suprafeţe de teren, depozitarea şi manevrarea materialelor de construcţie, deplasarea utilajelor de construcţie. Prin evitarea amplasării organizării de şantier în imediata vecinătate a zonelor locuite, se evită producerea unui impact semnificativ asupra acestora.

Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu: întreaga activitate va fi monitorizată de responsabilul de mediul al constructorului /beneficiarului.

Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier: deșeurile vor fi depuse în recipienți speciali și transportate de operatori autorizați spre stații de valorificare/eliminare autorizate.

Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei:
- căi noi de acces/schimbări ale celor existente; resurse naturale folosite în construcţie şi funcţionare: Se vor utiliza în construcție agregate minerale, apă și lemn. Nu se vor amenaja căi de acces noi.

- planul de execuţie, punerea în funcţiune, refacere și exploatare: conform proiectului autorizat;

- relaţia cu alte proiecte existente sau planificate: nu este cazul.
- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare: Titularul a luat în considerare două alternative: 

- alternativa 0 ( nu se construi baza de silozuri,  

- alternativa 1 ( se va construi obiectivul. 

După analiza alternativelor și a impactului pe care obiectivul îl are asupra mediului social și a mediului înconjurător, indicatorii analizați au dus la alegerea alternativei 1. 

În vederea realizării proiectului a fost de asemenea studiată și oferta de utilaje/ echipamente, capacităţi care să corespundă din punct de vedere tehnic și economic cerinţei beneficiarului.

- alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor): nu este cazul.

Descrierea lucrărilor de demolare necesare: nu este cazul.
Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului:

Lucrările de refacere şi reconstrucţie ecologică se vor executa de firme specializate. La finalizarea lucrărilor de construcţie, antreprenorul va asigura refacerea cadrului natural al zonelor ocupate temporar şi a celor incluse în limita de construcţie. Se vor realiza lucrări de igienizare a zonei (eliminarea deşeurilor rezultate în urma activităţilor specifice fronturilor de lucru) și plantarea de specii din vegetaţia specifică zonei.

Lucrări propuse în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii: în cazul apariţiei unor scurgeri accidentale de produse petroliere provenite de la utilajele şi autovehiculele de transport implicate în lucrările de construcţie, în cadrul organizării de şantier se va deține material absorbant, pentru intervenţia promptă în caz de apariţie a unor poluări accidentale. În cazul apariţiei unor scurgeri accidentale de substanţe periculoase (motorină, uleiuri etc.), vor fi luate imediat măsuri corespunzătoare, astfel:

Izolarea sursei de poluare: evitarea răspândirii substanţei periculoase prin oprirea mecanică şi recuperarea prin utilizarea barajelor şi şanţurilor de colectare, interceptarea prin crearea de şanţuri şi diguri; limitarea extinderii suprafeţei contaminate utilizând materiale absorbante şi mijloace de intervenţie;

Îndepărtarea substanţelor poluante prin mijloace adecvate tehnic: recuperarea pierderilor într-un recipient, colectarea, transportul şi depozitarea intermediară în condiţii de securitate corespunzătoare pentru mediu, în vederea recuperării sau, după caz, a neutralizării ori distrugerii substanţelor poluante de către un operator autorizat.
Gestionarea deşeurilor rezultate în urma deversărilor accidentale: pământul contaminat cu substanţe poluante va fi îndepărtat în vederea eliminării prin intermediul contractorilor autorizaţi; materialul absorbant utilizat la absorbţia substanţelor poluante va fi colectat în recipiente metalice acoperite în vederea valorificării/eliminării prin intermediul contractorilor autorizaţi. 

De asemenea pe toată perioada de realizare a lucrărilor se impune verificarea periodică a stării utilajelor şi a instalaţiilor, precum şi instruirea personalului privind procedurile de prevenire a poluărilor accidentale şi verificarea periodică a respectării acestora.

Prin natura activităţilor din cadrul obiectivului, în perioada de operare riscul apariţiei unor evenimente cu implicaţii asupra mediului este scăzut. 

În aceasta perioadă se pot produce accidente rutiere în care sunt implicate autovehicule care transportă substanţe periculoase. În astfel de cazuri, în funcţie de locaţie, gravitate şi substanţele implicate, va fi necesară intervenţia autorităţilor competente.

Protecția mediului: Titularul are obligația de a respecta legislația în vigoare referitoare la protecția mediului (ex: OUG 195/2005, Legea 265/2006, OUG 92/2021, HG 856/2002, HG 1061/2008, Legea 104/2011 cu modificările și completările ulterioare).
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară evaluarea adecvată sunt următoarele:

( În urma analizei documentaţiei primite de la titular și a interpretării coordonatelor STEREO 1970 de localizare în teren a proiectului, A.P.M. Neamț au concluzionat faptul că proiectul nu intră sub incidența O.U.G 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin <LLNK 12011    49 10 201   0 17>Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece amplasamentul proiectului nu este situate în cadrul sau în proximitatea unei arii naturale protejată.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă:

Proiectul propus nu intră sub incidența art. 48 și <LLNK 11996   107 12 2F2  54 32> art. 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece nu traversează cursuri de apă, nu se realizează în apropierea cursurilor de apă și nu se construiește pe ape.
CONDIȚII DE REALIZARE A PROIECTULUI:
-Obţinerea tuturor avizelor şi acordurilor înscrise în Certificatul de urbanism nr. 69 din 18.04.2022, emis de Primăria Comunei Horia, respectarea tuturor prevederilor şi cerinţelor specificate de acestea, precum și a legislației în domeniu. 

-Respectarea documentaţiei tehnice autorizate.

-Răspunderea pentru îndeplinirea condițiilor impuse de alte autorități/instituții publice în realizarea proiectului revine titularului de proiect, iar acțiunile de inspecție și control pentru supravegherea îndeplinirii acestor condiții, revin emitentului conform legislație specifice fiecărei instituții publice.

CONDIŢII CU CARACTER GENERAL:
- Titularul va notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ cu privire la data finalizării lucrărilor de execuţie a proiectului și ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor/informațiilor care au stat la baza eliberării prezentului act de reglementare.
- Prezenta decizie nu exclude obţinerea avizelor/acordurilor eliberate de instituţii specializate ale statului conform prevederilor legale și nu exonerează de răspundere titularul şi constructorul, în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
- Conform prevederilor O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare, Art. 21, alin. (4) Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului.
- Agenţia pentru Protectia Mediului Neamţ (APM) nu va fi ţinută răspunzătoare pentru realizarea investiției în cauză dacă, în conformitate cu actele normative în vigoare, suprafeţele aferente investiției vor face obiectul reconstituirii dreptului de proprietate al persoanelor îndreptăţite sau pentru alte tipuri de litigii legate de nerespectarea distanțelor cu vecinătățile.
PREZENTA DECIZIE ESTE VALABILĂ DE TOATĂ PERIOADA DE REALIZARE A PROIECTULUI.
Prevederile prezentului act de reglementare se pot revizui în condițiile specificate la Art. 41 din Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice și private aprobată prin Legea nr. 292/2018, în cazul în care: intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii decizii a etapei de încadrare sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii prezentei decizii, prin notificare la APM Neamț.
Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor ce fac obiectul notificării, potrivit Art. 16, alin. (5) din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.
     
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Prezentul proiect conține 10 (zece) pagini.   
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