PRIMA VARIANTĂ DE PLAN
PENTRU 
''ÎNTOCMIRE PUZ - INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILAN (S= 7460 Mp) ZONĂ DOTĂRI TEHNICO-EDILITARE PENTRU AMPLASARE STAŢIE EPURARE (Sstudiată = 8846 MP)”

I. Date generale

-     Denumirea –     ''ÎNTOCMIRE PUZ - INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILAN (S= 7460 Mp) ZONĂ DOTĂRI TEHNICO-EDILITARE PENTRU AMPLASARE STAŢIE EPURARE (Sstudiată = 8846 MP)”
· Proiectantul lucrarilor- S.C. CONAD INTER PROIECT S.R.L.
arh. ADRIANA CONSTANTIN                                        

-   Beneficiarul lucrarilor- COMUNA MĂNEŞTI
· Amplasament:
      Judeţul Prahova, comuna Măneşti, sat Măneşti DC 109B, HC 1, nr. cad. 21449, T 50, A 383/4. 

 Obiectul studiului


Obiectul documentaţiei îl constituie analiza posibilităţilor de introducere în intravilan a suprafeţei de 7460 mp pentru zonă dotări tehnico - edilitare pentru realizare sistem de canalizare şi staţie de epurare a apelor uzate în satul Măneşti, comuna Măneşti, judeţul Prahova (Sstudiată = 8846 mp).
II. Date specifice proiectului
         CAPITOLUL 1- SITUAȚIA EXISTENTĂ

1.1.    Situația juridică
Suprafaţa totală a terenului studiat este de 8846 mp din care:  
- nr. cad. 21449 - S = 7460 mp - contract de vânzare - cumpărare autentificat sub nr. 2669 din 15.05.2017 de Societatea Profesională Notarială Ivan Constantin şi Ivan Ştefan din Ploieşti, str. Ştefan cel Mare nr. 1, judeţul Prahova, înscris în cartea funciară a comunei Măneşti conform Încheierii nr. 42968 din 16.05.2017, teren proprietate publică de interes local al comunei Măneşti - conform Hotărârii nr. 69 din 25.10.2017 emisă de Consiliul Local al comunei Măneşti, judeţul Prahova, înscris în cartea funciară a comunei Măneşti conform Încheierii nr. 100152 din 31.10.2017 precum şi a extrasului de carte funciară pentru informare nr.  100152 din 31.10.2017 emis de O.C.P.I. PRAHOVA - B.C.P.I. PLOIEŞTI.
- DC 109 B -  S = 906 mp - proprietatea publică de interes local al comunei Măneşti conform H.G.R. 1359/2001 cu modificările şi completările ulterioare 
- HC 1 -  S = 480 mp - proprietatea publică de interes naţional aflat în administrarea A.N.I.F. 

Categoria de folosinţă a terenului este arabil, drum şi canal. 
Destinaţia terenului stabilită prin PATJ Prahova şi PUG – ul localităţii – documentaţii aprobate -  este conform categoriei de folosinţă a terenului. 
1.2. Încadrarea în zonă


Zona analizată în prezenta documentație este situată în comuna Măneşti,  pe drumul DC 109 B, în partea de vest a localităţii, drum care face legătura dintre satele Măneşti şi Băltiţa.
1.3. Prevederi din documentațiile de urbanism elaborate în zonă

 În temeiul reglementărilor documentaţiei de urbanism nr. 103/12.1997, faza PUG + RLU aprobată de Consiliului Local al Comunei Măneşti cu H.C.L. NR. 13/06.07.2000, prelungit prin H.C.L. nr. 28/24.05.2013, terenul studiat este situat în intravilan.  

Conform PUG- ului localităţii şi RLU - documentaţii aprobate, terenul este situat  în extravilan, în zona de protecţie a canalului HC 1 şi în zona cu drumuri propuse spre modernizare. 
Suprafaţa studiată este  8846 mp, din care:
     - suprafaţă nr. cad. 21449 = 7460 mp

     - suprafaţa Dc  109 B       =   906 mp
     - suprafaţa HC 1               =   480 mp

1.4. Accese


Accesul auto în incintă se va face din drumul Dc 109 B, care face legătura cu reţeaua de drumuri a localităţii. 

1.5. Echiparea edilitară

- există reţele de energie electrică şi telefonie
      - în zonă sunt lucrări de îmbunătăţiri funciare.

1.6. Disfuncţionalităţi
- situarea terenului pe care se va amplasa staţia de epurare în extravilanul comunei.

CAPITOLUL 2 - PROPUNERI
Prezenta documentație are ca obiect introducerea în intravilan a terenului cu suprafaţa de 7460 mp cu destinaţia pentru zonă dotări tehnico - edilitare  (Sstudiată = 8846 mp) pentru înfiinţare reţea de canalizare şi construire staţie de epurare.

Se va forma un nou trup de intravilan TRUP A1 şi un nou UTR, respectiv UTR 4A cu următorii indicatori urbanistici:

- P.O.T. maxim = 70%

- C.U.T. maxim = 1,0

- Regimul maxim de înătţime P+1E

- H maxim cornişă 7 m
- H maxim coamă 11 m.


     - accesul se va realiza din DC 109 B

     - echiparea cu utilităţi edilitare.

CATEGORII DE COSTURI

Costurile pentru echiparea edilitară, pentru realizarea acceselor şi pentru realizarea investiţiei vor fi suportate integral de investitor.

CAPITOLUL 3 - OPORTUNITATEA INVESTIŢIEI

Prin introducerea terenului în intravilan pentru zonă dotări tehnico - edilitare pentru amplasare staţie de epurare - cu S = 7460 mp se va putea realiza sistemul de canalizare pentru comuna Măneşti.
III.  Surse de poluanţi şi protecţia factorilor de mediu
1.
Protecţia calităţii apelor
Realizarea obiectivelor acestui PUZ în vederea construirii staţiei de epurare pentru comuna Măneşti, nu afectează în niciun fel calitatea apelor. 
2.
Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public
Prin realizarea obiectivelor acestui PUZ în vederea construirii staţiei de epurare pentru comuna Măneşti, nu va fi afectată în niciun fel protecţia aşezărilor umane precum şi a altor obiective de interes public.
3.
Gospodarirea deşeurilor generate pe amplasament
Deşeurile industriale rezultate în urma construirii se vor colecta selectiv, în vederea reciclării sau revalorificării acestora, după caz; deşeurile menajere se vor colecta în pubelele de gunoi şi vor fi evacuate periodic, prin intermediul operatorului de salubrizare din zonă, la  rampa ecologică de gunoi la care este arondată localitatea.

4. 
Protectia atmosferei

Realizarea obiectivelor acestui PUZ în vederea construirii staţiei de epurare pentru comuna Măneşti, nu va afecta în niciun fel atmosfera.

       

INTOCMIT,






     Arh. Adriana Constantin 
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