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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	          AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI PRAHOVA



Decizie nr. 51/12.03.2019 

Urmare a cererii adresate de către  S.P.E.E.H. HIDROELECTRICA S.A. Bucuresti – Sucursala Hidrocentrale Curtea de Arges cu sediul în Curtea de Arges, Bd. Basarabilor, nr.82-84, judetul Arges, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Prahova cu nr. 18523/27.12.2018 şi completată cu nr. 2253/07.02.2019, în baza Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare şi a Ordinului MMDD nr.1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare, Agenţia pentru Protecţia Mediului Prahova
D E C I DE


Emiterea Autorizaţiei de Mediu pentru activitatea de Microhidrocentrala Peles (productia energiei electrice – cod CAEN rev.1 4011, rev.2 3511) desfasurata la punctul de lucru din orasul Sinaia, Aleea Pelesului, jud. Prahova.
Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

· Parcurgerea procedurii s-a realizat în conformitate cu prevederile  OM   nr. 1798 din 19 noiembrie 2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare;

· Decizia poate fi contestată în termen de 30 zile lucratoare de la data afişării. La expirarea acestui termen, APM eliberează autorizaţia de mediu.
· Informatiile privind potentialul impact asupra mediului a activitatii desfasurate de operator pot fi consultate la sediul APM Prahova din Ploiesti, str. Gh. Gr. Cantacuzino, nr.306, în zilele de luni-vineri, între orele 9,00-13,00 ;
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ:

· Observatiile si contestatiile publicului interesat se primesc la sediul APM Prahova in termen de 30 zile lucrătoare de la data afisarii anuntului;
· Prezenta decizie poate fi contestată cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
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