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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Prahova



Decizia  etapei de încadrare- Proiect 
Nr. 11193 din ..........
            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC MARISTAR COM SRL reprezentata de dl. Stancu Cristian Mugurel din Judetul Dambovita, Oras Titu, str. Alea Terra, nr. Corp C7, înregistrată la APM Prahova cu nr. 11193/05.08.2020 si completata cu nr. 12151/21.08.2020,
   în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private aupra mediului si a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr.49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare,

          APM Prahova  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 08.09.2020 că proiectul: „Construire restaurant (parter), piscina, alei carosabile si pietonale, parcaje, amenajari peisagistice, foisoare, anexe, utilitati, imprejmuire, bransamente si utilitati”, propus a fi amplasat in Judetul Prahova, Comuna Paulesti, nr. cad. 30381, tarlaua 40, parcela A811/3 - nu se supune evaluarii impactului asupra mediului , nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.

           Justificarea prezentei decizii:
       I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

        a)  Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa nr. 2, 10(b) si conform criteriilor de selectie pentru stabilirea efectuarii evaluarii impactului asupra mediului din Anexa nr. 3 ale aceleasi hotarari, nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

   b)  Caracteristicile proiectului:
 -  dimensiunea si conceptia intregului proiect: 

Suprafata terenului pe care se va realiza proiectul este de 22230mp.
Prin proiect se propune realizarea unui restaurant cu o capacitate de 210 persoane avand suprafata construita  = 1330.60 mp, structurata astfel: 
- Restaurant   629.60 mp 
- Bucatarie   269.55 mp 
- Hol     27.30 mp 
- Grup sanitar femei    29.80 mp 
         - Grup sanitar barbati     20.75 mp 
- Camera tehnica             33.95 mp 
- Camera TEG             16.55 mp 
- TEVitali+CDSI      16.40 mp 
- Depozitare              60.30 mp 
- Depozitare   46.40 mp 
         - Camera ventilatii   4.60 mp 

Prin proiect se va construi o piscina cu o suprafata construita de 628.85 mp. Piscina va fi alcatuita din spatiul propriu zis al piscinei cu suprafata utila de 504.00 mp si un spatiu tehnic aferent cu suprafata utila de 90.00 mp.
Va fi asigurata o parcare cu o suprafata de 340 mp (numar locuri de parcare auto 20). Spatiile verzi vor ocupa cu o suprafata de 13039.40 mp ceea ce constituie un procentaj de 58,65% din suprafata totala teren.
Accesul la incinta se va realiza din De810. 
Utilitati:
Alimentarea cu energie electrica a obiectivului se va face prin bransamentul existent pe teren.  
Alimentarea cu apa se va asigura din cele doua  doua puturi forate existente, la adancimi de 100 m respectiv 70 m cu un debit cumulat estimat de 5,0 l/s .
Apele uzate menajere vor fi evacuate in bazin betonat vidanjabil, existent, cu fundul si peretii impermeabilizati cu un volum de 150 m3. Apele provenite din bucataria restaurantului vor fi trecute printr-un separator de grasimi iar prin intermediul retelei de canalizare interna in bazin betonat vidanjabil.
Apele pluviale de pe acoperisuri vor fi deversate in lacul artificial , realizat intr-o etapa anterioara prezentului proiect , prin intermediul unei retele de canalizare pluviala din PVC – KG cu diametre de 200 mm si 250 mm .
Apele pluviale de pe suprafata parcarii propuse vor fi colectate prin gurile de scurgere si vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi cu debitul de 200 l/s , apoi se vor deversa in lacul artificial prin intermediul unei statii de pompare cu debil de 250 l/s .
Incalzirea spatiilor se va realiza printr-o centrala termica pe gaze, pe amplasament existant bransament la reteaua de gaze naturale a comunei .
Organizarea de santier este compusa din: 
- 1 baraca birou pentru dirigintele de santier / ingineri / maistri ( dimensiune 6.00X2.50=60 mp structura metalica, peretii panouri sandwich-prefabricata);   
- 1 baraca pentru muncitori vestiare ,dimensiune de 2.50 x 6.00=15.00mp, structura metalica, peretii panouri sandwich-prefabricata); 
-  1 baraca pentru depozitare scule cu dimensiunea de 2.50 x 6.00 = 15.00 mp - tarc  pentru materiale 4.65 x12.40=57.60mp cu stalpi de teava si plasa sarma ; 
-  2 grupuri sanitare - eurocontainere ecologice – vidanjabile.
Depozitarea materialelor se face in spatii si incinte special organizate si amenajate in acest scop, imprejmuite si asigurate impotriva accesului neautorizat.  
  -  cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.  
· utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii: nu este cazul;
- cantitatea si tipuri de deseuri generate/gestionate : 
-deseuri menajere cod deseu 20 01 03;
-deseuri din constructii – beton cod deseu 17 01 01;- fier si otel 17 04 05; - amestecuri metalice- cod 17 04 07; -pământ şi pietre –cod deseu 17 05 04;- : -deseuri din lemn- cod 17 02 01.
Deseuri rezultate din lucrari   vor fi predate catre unitati autorizate.
-    poluarea si alte efecte negative;  nu este cazul;
-   riscurile de accidente majore si /sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform informatiilor stiintifice; nu este cazul;

-  riscurile pentru sanatatea umana ( de ex., din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice) : nu este cazul.
          c)  Amplasarea proiectului: 

             - utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: terenul este situat in intravilan fiind proprietatea SC Maristar Com SRL;- destinatia- pentru zona institutii si servicii, conform Certificatului de Urbanism nr. 233/31.07.2020.
          -  bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia; - nu este cazul;

       -  capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

· zone umede, zone riverane, guri ale râurilor; - nu este cazul;

· zone costiere şi mediul marin; - nu este cazul;

·  zonele montane şi forestiere; - nu este cazul;

·  arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional; - nu este cazul;

· zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică; - nu este cazul;

·  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri; - nu este cazul;

·  zonele cu o densitate mare a populaţiei: - nu este cazul;

· peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: - nu este cazul.

c) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:
-  importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: nu este cazul;

    -  natura impactului; impact relativ redus si local pe perioada executiei lucrarii.

     -  natura transfrontalieră a impactului; nu este cazul;

    -  intensitatea şi complexitatea impactului; nu este cazul;

  - probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusa atat pe parcursul realizarii investitiei cat si dupa darea in exploatare a acestuia, deoarece lucrarile prevazute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane) in conditiile respectarii proiectului tehnic si masurilor propuse prin acesta.
   - debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului; - nu este cazul.
   -  cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate; - nu este cazul;

   - posibilitatea de reducere efectivă a impactului. 
I Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea efectuarii/neefectuarii evaluarii evaluarii adecvate : nu este cazul - amplasamentul nu se afla in perimetrul sau in apropierea unei arii naturale protejate de interes national/comunitar.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea efectuarii/neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa : lucrarile propuse nu se incadreaza la art.48 si art.54 din Legea Apelor si nu necesita obtinerea avizului de gospodarire a apelor si nici elaborarea SEICA.
         Condiţiile  de realizare a proiectului:
-aveti obligatia sa colectati si sa depozitati corespunzator deseurile rezultate in urma lucrarilor efectuate;
-la terminarea lucrarilor  se va asigura salubritatea intregului amplasament, inclusiv a zonelor adiacente, prin eliminarea tuturor materialelor si resturilor rezultate din executia obiectivului;
-depozitarea provizorie a materialelor pe amplasament se va realiza asfel incat sa se reduca riscul poluarii solurilor si a apei freatice;

-este interzisa poluarea in orice mod a resurselor de apa;

-se  vor respecta prevederile Legii nr.211/2011, art.17, alin.3 privind regimul deseurilor, cu modificarile si completarile ulterioare;

-deseurile rezultate din lucrari se vor valorifica/elimina, pe masura acumularii lor, prin societati autorizate;

-privitor la protectia impotriva zgomotului: alegerea unor echipamente de munca adecvate, care sa emita cel mai mic nivel de zgomot posibil, folosirea de utilaje si mijloace de transport silentioase, reducerea la minim a traficului utilajelor in apropierea zonelor locuite;

-se vor imprejmui zonele unde se vor efectua lucrarile si se vor instala panouri de   instiintare privind proiectul si perioada propusa pentru executarea acestora; 

-organizarea de santier se va amenaja pe un perimetru cat mai redus;
-nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier;
-la parasirea incintei organizării de şantier, rotile autovehiculelor se vor curata;
-alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;
-alegerea de trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transporta materiale de construcţie ce pot elibera in atmosfera particule fine; transportul acestor materiale se va realiza cu vehicule acoperite cu prelate şi pe drumuri care vor fi umezite;
-se vor limita emisiile de praf prin montarea de plase textile;

-bazinul betonat va fi dimensionat corespunzator, astfel incat sa poata prelua volumul de apa uzata evacuate iar vidanjarea se va realiza ori de cate ori este nevoie cu o societate autorizata;
-la terminarea lucrarilor, inainte de punerea in functiune aveti obligatia sa solicitati si sa obtineti Autorizatia de Mediu conform prevederilor legale.
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