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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Prahova



PROIECT

Decizia  etapei de încadrare 
Nr. 10845 din 17.09.2020
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC ENGIE ROMANIA SA, cu sediul in Bucuresti, sectorul 4, B-dul Marasesti, nr. 4-6, inregistrată la APM Prahova cu nr. 10845/29.07.2020 si completata cu nr. 12121/20.08.2020,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private aupra mediului si a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, si florei si faunei salbatice, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare,
APM Prahova  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 15.09.2020 că proiectul: „INLOCUIRE RETEA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE PE STRAZILE: APELOR (TRONSONUL DE LA NR. 24S PANA LA INTERSECTIE CU STR. OSTASILOR), RAULUI, ROMULUS, PIELARI (TRONSONUL DE LA STR. APELOR PANA LA IMOBILUL NR. 1), BADESTI (TRONSONUL DE LA STRADA APELOR PANA LA IMOBILUL NR. 42) SI OSTASILOR, ORASUL PLOIESTI, JUDETUL PRAHOVA, CU CONDUCTE SI INSTALATII DE RACORDARE MP DIN PE 100, SDR 11”, cu amplasamentul in municipiul Ploiesti, strazile: Badesti (tronsonul de la str. Apelor pana la imobilul cu nr. 42), Pielari (tronsonul de la str. Apelor pana la imobilul cu nr. 1), Raului, Apelor (tronsonul de la nr. 24S pana la intersectie cu str. Ostasilor), Romulus, Ostasilor, judetul Prahova – nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.

Justificarea prezentei decizii:
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa nr. 2, 13(a) si conform criteriilor de selectie pentru stabilirea efectuarii evaluarii impactului asupra mediului din Anexa nr. 3 ale aceleasi hotarari, nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
b) Caracteristicile proiectului:

-dimensiunea si conceptia intregului proiect: 
Conductele de distributie propuse din MP, PE100, SDR11 pe strazile mentionate mai sus se vor proiecta pentru regimul de medie presiune din punct de vedere al distantelor fata de constructii si utilitati si al materialelor folosite. Reteaua de gaze propusa se va amplasa pe domeniul public. Total general retea gaze naturale ce se inlocuieste=980,8 m.
Conducta de gaze naturale propusa se va cupla la conductele de gaze naturale existente dupa cum urmeaza : 

· PC–conducta de gaze naturale medie presiune propusa din PE100,SDR11,Dn90 mm pe strada Apelor se va racorda in conducta de gaze naturale medie presiune Dn90 mm, existenta pe strada Apelor.
· Pentru reteaua aeriana din OL Φ3’’ existenta pe strada Romulus (fundatura) se va monta un post de reglare la cap de strada cu capacitatea de 25mc/h care sa reduca si sa regleze presiunea gazelor de la MP la RP.

Lucrarile de terasamente vor incepe prin inlaturarea selectiva a stratului fertil (vegetal) pe adancimea de 300 mm, astfel incat, dupa astuparea conductei, acesta sa fie pus la locul de unde a fost luat, neafectand calitatile stratului vegetal.

Conductele proiectate se vor monta ingropat, la adancimea de 0.90 m, masurata de la suprafata solului, pana la generatoarea superioara a tevii. Terenul unde se desfasoara lucrarile de inlocuire conducte gaze va fi ocupat temporar si va fi readus la starea lui initiala. Pentru executarea lucrarilor subterane se va respecta urmatoarea tehnologie de lucru : decopertare asfalt, spargere beton, sapatura de pamant, pozare conducta, umplutura de pamant si balast cu tasare si compactare in straturi de 20 cm rebetonare si reasfaltare in vederea readucerii intregii zone afectate de lucrari la stadiul initial spatii verzi, spatii pietonale, spatii carosabile.

· cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.

· utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii:  nu este cazul.  
· cantitatea si tipuri de deseuri generate/gestionate: - In urma lucrarilor de executie a conductelor de gaze proiectate nu rezulta cantitati importante de deseuri. In timpul lucrarilor de terasamente vor rezulta urmatoarele deseuri:

  resturi de balast   – cod deseu - 17 05 08 

  deseuri de beton   -  cod deseu - 10 13 14

  resturi de asfalt    -  cod deseu -17 03 01

Totodata vor rezulta desuri de material plastic - cod deseu - 15 01 02

Deseurile generate se vor elimina/valorifica cu societati autorizate.
-  poluarea si alte efecte negative;  nu este cazul
-  riscurile de accidente majore si /sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform informatiilor stiintifice: nu este cazul. 
- riscurile pentru sanatatea umana (de ex., din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice):  Obiectivul prin natura lui, nu afecteaza asezarile si viata umana.
c)  Amplasarea proiectului: 

    - utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: Terenul aferent lucrarilor  lucrarilor de inlocuire conducte si bransamente gaze este situat in intravilanul localitatii Ploiesti si face parte din proprietatea publica a municipiului Ploiesti .Terenul are categoria de folosinta cai de comunicatii aferente zonelor de locuinte  a municipiului Ploiesti conform certificat de urbanism nr. 641/14.07.2020 emis de Primaria Municipiului Ploiesti. 
 -  bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia; - nu este cazul;
 - capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

· zone umede, zone riverane, guri ale râurilor; 
· zone costiere şi mediul marin; - nu este cazul;

· zonele montane şi forestiere; - nu este cazul.

· arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: amplasamentul proiectului propus nu este inscris sau in vecinatatea unor arii naturale protejate, de conservare a habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice si implicit nu are impact potential asupra acestora. 

·  zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: - nu este cazul;
·  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri; - nu este cazul;
·  zonele cu o densitate mare a populaţiei: - nu este cazul;
·  peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: - amplasamentul proiectului propus precum si al intregii incinte a fabricii, nu se afla in cadrul sau in vecinatatea unor zone cu valoare de patrimoniu cultural sau arheologic sau in zonele de protectie ale acestora. 

d) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:
- importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: nu este cazul.

- natura impactului: impact relativ redus si local pe perioada executiei lucrarii.

- natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul.
- intensitatea şi complexitatea impactului: nu este cazul.
-  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusa atat pe parcursul realizarii investitiei cat si dupa darea in exploatare a acestuia, deoarece prin luarea masurilor prevazute de proiect, nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane).
- debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului; nu este cazul. 
-  cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate; - nu este cazul;
- posibilitatea de reducere efectivă a impactului- nu este cazul.
I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea efectuarii/neefectuarii evaluarii evaluarii adecvate: nu este cazul – amplasamentul nu se afla in perimetrul sau in apropierea unei arii naturale protejate de interés national/comunitar.

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: Proiectul propus nu intră sub incidența art. 48 si art. 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.
Condiţiile  de realizare a proiectului:
·  se vor respecta prevederile legislatiei de mediu in vigoare, conditiile impuse prin acordurile, avizele si punctele de vedere emise de autoritatile implicate in avizarea proiectului;
· depozitarea materialelor de constructii necesare si a deseurilor generate se va realiza numai in spatiile special amenajate;
· se vor utiliza numai utilaje omologate avand verificarea tehnica in termen; 
· stationarea mijloacelor de transport si a utilajelor in incinta amplasamentului se va face numai in spatiile special amenajate (platforme betonate); 
· nu se vor organiza depozite de combustibili in incinta santierului. Alimentarea cu combustibili se va face de la distribuitori autorizati; 
· la iesirea din cadrul perimetrului desemnat organizarii de santier este obligatorie spalarea masinilor pentru a curata noroiul ce se poate depune pe acestea si a elimina degajarea ulterioara de praf. 
· la terminarea lucrarilor de construire se va asigura salubritatea intregului amplasament, inclusiv a zonelor adiacente, prin eliminarea tuturor materialelor si resturilor rezultate din executia obiectivului;
· verificarea utilajelor se face periodic conform specificatiilor tehnice ale producatorului, astfel incat sa fie evitate pierderi de combustibili si lubrifianti ce pot fi antrenate de apele pluviale;
· se va aplica un management corespunzator al gestionarii materialelor si deseurilor astfel incat acestea sa nu fie antrenate de catre apele pluviale in canalizari. Materialele de constructii vor fi aduse pe santier numai in cantitative necesare executarii lucrarilor pe perioade restranse de timp; 
· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011, art.17, alin.3 privind regimul deseurilor, cu modificarile si completarile ulterioare; se interzice depozitarea deseurilor de orice fel in alte locuri decat in cele special amenajate;

· deseurile rezultate din lucrari se vor valorifica/elimina, pe masura acumularii lor, prin societati autorizate;

· privitor la protectia impotriva zgomotului: alegerea unor echipamente de munca adecvate, care sa emita cel mai mic nivel de zgomot posibil, folosirea de utilaje si mijloace de transport silentioase, reducerea la minim a traficului utilajelor in apropierea zonelor locuite.
· la terminarea lucrarilor se va aduce terenul la starea initiala, iar in situatia in care se afecteaza spatii verzi, acestea vor fi refacute.
Informarea si participarea publicului la procedura de reglementare

Autoritatea competenta pentru protectia mediului a asigurat si garantat accesul liber la informatie a publicului interesat/afectat de proiect.

Astfel, publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitarii in vederea obtinerii acordului de mediu  si asupra deciziei luate:

-afisate pe pagina proprie de internet a autoritatii competente pentru protectia mediului si la sediul acesteia.

-afisate de titular in data de 19.08.2020 in ziarul Telegrama si la Primaria municipiului Ploiesti.
Documentatia aferenta proiectului a fost accesibila spre consultare de catre public pe toata durata derularii procedurii de reglementare la sediul APM Prahova.

   Precizam ca nu au existat sesizari si comentarii din partea publicului interesat/potential afectat pe parcursul procedurii de reglementare.

Prezenta decizie este valabila pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competent emitenta.

  Orice persoana care face parte din publicul interesat si care se considera vatamată într-un drept al sau ori într-un interes legitim se poate adresa instantei de contencios administrative competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autoritaţii publice competente care fac obiectul participarii publicului, inclusive aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrative nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

  Se poate adresa instantei de contencios administrativ competente si orice organizaţie neguvernamentala care indeplineste conditiile prevazute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, considerandu-se ca acestea sunt vatamate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

  Actele sau omisiunile autoritaţii publice competente care fac obiectul participarii publicului se ataca in instanţa odata cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitarii de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitarii aprobării de dezvoltare.

  Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrative competente, persoanele prevazute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului au obligatia sa solicite autoritaţii public eemitente a deciziei prevazute la art. 21 alin. (3) sau autoritatii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respective decizii. Solicitarea trebuie înregistrata în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostinţa publicului a deciziei.

  Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plangerea prealabila prevazuta la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrarii acesteia la acea autoritate.

  Procedura de soluţionare a plangerii prealabile prevazuta la art. 22 alin. (1) este gratuita si trebuie sa fie echitabila, rapida si corecta.

  Prezenta decizie poate fi contestata în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si ale Legii nr. 554/2004, cu modificarile şi completarile ulterioare.
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