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   Ministerul Mediului şi Schimbărilor Climatice
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


Decizia etapei de încadrare 
proiect
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate SC AGROTURISM ARDELEANCA SRL cu  sediul in  SAT CHIESD, COM. CHIESD, NR.432/A, jud. Sălaj, înregistrată la APM  Sălaj cu nr. 6254/13.11.2014,

în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 

A.P.M Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 24.11.2014 că proiectul: ,, FERMA DE CRESTERE A TINERETULUI BOVIN PENTRU CARNE SI VACI DE LAPTE, IN LOCALITATEA CHIEŞD, COMUNA CHIEŞD, JUDEŢUL SALAJ’’ propus a fi amplasat în loc. Chiesd, com. Chiesd (extravilan), jud. Sălaj,
nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării 
adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

 Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

-  proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2: pct.1 , lit.e), pct.10 , lit.a),  
1. Caracteristicile proiectului:
a) mărimea proiectului: 

Terenul pe care se va realiza investitia in suprafata de 12400 mp, este amplasat in loc. Chiesd, com. Chiesd (extravilan), judetul Salaj. 
Suprafaţa halei este de 2170  mp din care hala de crestere gaini ouatoare pe asternut permanent S=18201,95;   
Se propune  realizarea urmatoarelor:

Grajd de crestere a vacilor de lapte si a tineretului taurin- pentru 90 vaci de lapte si 210 bovine tineret taurin de varste diferite (3-16luni); constructie cu suprafata de 2.492mp: 

Filtru sanitar:-constructie cu regim de inaltime P+M, cu suprafata construita de 117.20mp si o suprafata desfasurata de 234.40mp, destinata personalului fermei: birou sef ferma, birou medic veterinar, farmacie veterinara, laborator, sala de mese, cabina poarta, vestiare, grupuri sanitare, centrala termica.

Siloz de cereale- constructie cu o suprafata construita la sol de 675.70 mp, realizata din doua celule de depozitare a nutreturilor proaspete destinate insilozarii(porumb sau masa verde pentru insilozare). 
Bazin dejectii lichide(purin)- constructie subterana, deschisa, cu 0.50 m peste nivelul solului,  cu suprafata construita de 340 mp si o capacitate de stocare de cca. 1.020 mc purin;
Platforma dejectii solide-constructie deschisa supraterana, cu cca. 2.50 m peste nivelul solului, cu suprafata construita de 300.50 mp, cu o capacitate de stocare de cca. 650 mc. dejectii-parte solida.

Spatiu procesare furaje: constructie supraterana, cu regim de inaltime parter, cu suprafata construita de 100 mp, 

Fanar-constructie semidescisa, cu o suprafata construita de 250 mp, destinata depozitarii balotilor de furaje;

Put forat-constructie subterana privind captarea apei subterane in vederea asigurarii necesarului de apa pentru animalele din ferma.Costructie reperezentata prin put de adancime- la 120 m adancime, de unde apa este captata cu pompa hidraulica de adancime si stocata in rezervorul de stocare cu capacitatea de 100mc.
Put forat si rezervor de apa subteran-constructie subterana privind captarea apei subterane in vederea asigurarii necesarului de apa pentru animalele din ferma. Costructie reperezentata prin cel dea-l doilea put de adancime propus pe amplasament- la 120 m adancime, de unde apa este captata cu pompa hidraulica de adancime si stocata in rezervorul de stocare cu capacitatea de 100 mc. 
Dezinfector auto-constructie din beton  la nivelul solului, cu o suprafata de 44.90 mp, destinata dezinfectie utilajelor care acced sau ies din ferma.
Bazin vidanjabil- constructie subterana , de tip bazin vidanjabil din fibra de sticla , cu o capacitatea de stocare de 50 mc, Sc=72 mp, destinat stocarii temporarea a apelor uzate menajer, provenite din exploatarea filtrului sanitar
Se vor amenaja deasemenea pe amplasament spatii verzi si plantari de arbori si arbusti.

b) cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul ;

c) utilizarea resurselor naturale: 
- Apa: - Alimentarea cu apa:  (cf. aviz de gospodarire a apelor) se va realiza  din 2 puturi forate cu H=120 m si distanta intre ele de 125 m. Apa captata  prin pompare hidraulica  va fi stocata intr-un bazin de inmagazinare  subteran  cu V==100 mc.;

- Energia electrică se asigura prin reteua electrica subterana de 0.4 kw, cu o lungime de cca. 1900 m, iar la limita de proprietate se va prevedea un transformator de 160KVA; 
- Evacuarea apelor: , vor fi evacuate intr-un bazin etans vidanjabil  subteran cu V=50 mc. Retelele  de canalizare  vor fi realizate din  polipropilena  de inalta densitate  cu Dn=250mm. 

Dejectiile lichide (purinul ) vor fi colectate intr-un bazin de stocare dejectii subteran  din beton armat cu capacitatea   de stocare de cca. 1200 mc. Dejectiile solide vor fi stocate  pe o platforma de depozitare in suprafata de 3050, avand o capacitate de stocare  de cca. 650 mc.

Apele pluviale vor fi colectate prin rigole  de tuburi de beton  si evacuare in rigola drumului si apoi in emisar;
-  Energia termică: - se va realiza cu ajutorul unei centrale termice cu functionare pe baza de combustibil lemnos; 
d) Producţia de deşeuri: - respectarea prevederilor Legii nr. 211/15.11.2011, privind regimul deşeurilor; pentru organizarea de şantier se impune executarea unor lucrări pregătitoare şi asigurarea mijloacelor materiale şi umane;
 • deseurile generate în perioada de realizare a proiectului:

-deseurile generate pe perioada etapei de construire (deseuri menajere, pamânt excavat,deseuri metalice etc.) vor fi stocate selectiv si predate catre societati autorizate din punct de vedere al protectiei mediului pentru activitati de colectare/valorificare/eliminare;

-materialele folosite la executia acestor lucrari nu produc deseuri nereciclabile iar pamantul din decopertari va fi evacuat si transportat in afara comunei in locuri special amenajate indicate de primarie.

• deseuri generate în faza de exploatare: deseuri menajere, ambalaje de medicamente si substante dezinfectante, dejectii si deseuri accidentale ( cadavre de animale); placi de azbociment; 
e) - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - se vor respecta  limitele prevăzute de normele în vigoare în timpul realizării proiectului, şi după punerea în funcţiune a a obiectivului;

pe perioada lucrarilor de constructii- local, în zona de lucru, de la mijloacele de transport/ utilajele folosite în perioada de realizare a proiectului precum si de la manipularea materialelor utilizate;

• În perioada de exploatare - pe perioada de functionare, pentru prevenirea potentialului disconfort generat de depozitarea temporara a dejectiilor;

f) - riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: - scurgeri accidentale de produse petroliere, în caz de avarii, accidente tehnologice; 

2. Localizarea proiectului: - conform certificatului de urbanism nr. =============================;
2.1 Utilizarea existentă a terenului: - terenul se afla in extravilanul localitatii;
2.2 Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul;
2.3 Capacitatea de absorbţie a mediului: - nu este cazul;
3. Caracteristicile impactului potenţial: 

a) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie;

b) natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul ; 

c) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare. În perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi redus, sursele de poluare fiind lucrările de construcţii, utilajele şi mijloacele de transport ;

d) probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare ; 

e)durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - Perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali.

Condiţiile de realizare a proiectului:

a) Respectarea prevederilor art. 22 alin. (1) din HG nr. 445/2009: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări."

b) În cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare.

c) Colectarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi depozitarea/valorificarea acestora cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor. 
-respectarea HGR nr.124/2003, cu modificări şi completări prin HGR nr.736/200 privind  prevenirea, reducerea şi controlul poluării mediului cu azbest, prin înlocuirea materialelor cu conţinut de azbest  existente la încheierea ciclului de viaţă al acestora,  gestionarea şi eliminarea în condiţii ecologice;
-respectarea prevederilor HGR 621/2005 cu modificările şi completările ulterioare privind gestiunea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje; raportarea datelor referitoare la ambalaje şi deşeuri de ambalaje cf. Ord. MMP nr. 794/2012 privind procedura de raportare a datelor referitoare la ambalaje şi deşeuri de ambalaje, până la data de 25 februarie a fiecărui an;

-împrastierea  dejectiilor pe sol se va face in conformitate cu  Ord. MMGA 1182/2002 privind aprobarea Codului celor mai Bune Tehnici Agricole pentru protectia apelor împotriva poluarii cu nitriti  din surse agricole  astfel sa se  limiteze disconfortul produs populatiei si conform studiului pedologic si agrochimic, intocmit de OSPA Salaj ;

-respectarea Ordinului nr. 1226 / 2012 pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea deşeurilor rezultate din activităţi medicale şi a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza naţională de date privind deşeurile rezultate din activităţi medicale;

- respectarea Ord. MMGA nr.242/2005 pentru aprobarea organizării Sistemului naţional de monitoring integrat al solului;

- respectarea Ord. MMGA nr. 1234 din 14.11.2006  privind aprobarea Codului de bune practici în fermă;

-transportul  si aplicarea dejectiilor se va realiza dupa informarea prealabila a populatiei conform calendarului  de imprastiere avizat de OSPA;

- respectarea HG nr. 964/2000 privind aprobarea Planului de acţiune pentru protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi proveniţi din surse agricole;

- respectarea HG nr. 53 din 29 ianuarie 2009 pentru aprobarea Planului naţional de protecţie a apelor subterane împotriva poluării şi deteriorării;
d) Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect.

e) Realizarea reţelelor de canalizare etanşe pentru a preveni poluarea solului şi a pânzei freatice.

f) Respectarea prevederilor STAS 10009/1988, privind nivelul de zgomot.

g) Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare.

h) Conform art. 49, alin. 3-4 din Ordinul MMP nr. 135 din 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private: "la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau al procedurii de evaluare adecvată, după caz, în condiţiile prezentei metodologii, autoritatea competentă pentru protecţia mediului efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu/avizului Natura 2000, după caz. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor."
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Sălaj urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.


Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
La finalizarea lucrarilor activitatea necesita autorizatie de mediu.
DIRECTOR   EXECUTIV,

dr. ing. Aurica GREC
Şef  Serviciu  Avize, Acorduri, Autorizaţii,
ing. Gizella BALINT
Intocmit
Ing. Steliana Banea
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