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   Ministerul Mediului şi Schimbărilor Climatice
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


     Decizia etapei de încadrare

proiect
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. HAIDU TRADING S.R.L., cu sediul în loc. Biusa, 15, comuna Benesat, înregistrată la APM Sălaj cu nr. 6352/20.11.2014,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
A.P.M. Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 24.11.2014 că proiectul: Ferma de crestere si ingrasare porci 1950 capete,   propus a fi amplasat  în loc. Biusa-extravilan, jud. Sălaj.
se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile HG nr. 445/2009 Anexa 2 la pct. 1 lit. e) şi pct.10, lit. a); 
b) Caracteristicile proiectului:

-mărimea proiectului: prin proiect se propune realizarea a  doua module de grajd, cu capacitatea de 825 capete/ciclu fiecare grajd, pavilion administrativ, magazie furaje, bazin vidanjabil pentru pavilionul administrativ  si un bazin de stocare dejectii.

-cumularea cu alte proiecte: Zona se afla in extravilanul loc. Biusa si are asigurat accesul din DC11. Terenul pe care va fi amplasata investitia se afla in proprietatea beneficiarului S.C. HAIDU TRADING S.R.L.

-utilizarea resurselor naturale:-apă din sursa proprie, foraj de medie adancime;

- teren agricol pe care vor fi aplicate dejecţiile;

-evacuarea apelor uzate: apele uzate tehnologice şi dejecţiile vor fi colectate iniţial în cuvele de sub boxe iar apoi într-un bazin bidanjabil, cu capacitatea totală de 1862 mc;apele uzate menajere vor fi colectate şi stocate temporar într-un bazin vidanjabil de 6 mc ;

-producţia de deşeuri: deşeurile rezultate vor fi : dejecţiile animaliere, deşeurile menajere şi deşeurile reciclabile. Va fi amenajat un punct de colectare selectivă a deşeurilor, fără afectarea solului sau subsolului. Deşeurile rezultate din activitate includ şi deşeuri tehnologice (periculoase şi nepericuloase), pentru care trebuie identificate soluţii ecologice de gestionare;
-emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: în urma realizării proiectului propus pot rezulta emisii (pulberi şi gaze) în aer de la utilajele de extracţie şi transport, poluarea solului cu produse petroliere; se vor respecta  limitele prevăzute de normele în vigoare;
-riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: -nu este cazul;

c) Localizarea proiectului: terenul in suprafata de 5700 mp se afla situat in extravilanul loc. Biusa, avind asigurat accesul direct dintr-un drumul de camp. ;
-utilizarea existentă a terenului: conform certificatului de urbanism nr. 119/17.11.2014 emis de Consiliul Judetean Salaj, terenul este situat în extravilanul localitatii Biusa; 

-relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  impactul activităţii asupra solului, subsolului, apei subterane, a florei şi faunei, prin generarea de zgomot, vibraţii, decopertarea solului vegetal;

-capacitatea de absorbţie a mediului: distanta fata de zona locuita este de peste 500 m.  Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare. 
d) Caracteristicile impactului potenţial: 

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectului, în raport cu criteriile stabilite la pct. a,b,c, cu accent deosebit pe: -impact potenţial asupra populaţiei prin emisiile de poluanţi atmosferici şi mirosuri; impact potenţial asupra solului, apelor subterane, asupra amplasamentului propus şi a terenurilor propuse pentru aplicarea dejecţiilor;impact asupra zonei locuite/dupa caz.

La sedinta CAT din 24.11.2014 au fost solicitate urmatoarele acte/avize:aviz DSP;  aviz Apele Romane;   aviz ANIF; aviz DSV;
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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