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                                                         Decizia etapei de încadrare ( Proiect )
                                                         Nr.     din  28.10.2014
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. Orange România S.A, cu sediul în municipiul Bucuresti, sectorul 1, cod postal 010665, b-dul. Lascar Catargiu, nr. 51 - 53, înregistrată la APM Sălaj cu nr. 5610 din 09.10.2014,

în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 27.10.2014, că proiectul: „ Instalare cablu subteran și aerian în intrvilanul și extravilanul localitaților Meseșenii de Jos, Aghireș, Mirșid, Moigrad – Porolissum, Brebi, Creaca și Lupoaia ”,  jud. Sălaj, propus a fi amplasat în localitaților  Meseșenii de Jos, Aghireș, Mirșid, Moigrad – Porolissum, Brebi, Creaca și Lupoaia, jud. Sălaj,
nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

 Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a. Proiectul se încadrează în prevederile HG nr. 445/2009, Anexa 2,  pct. 10, lit  b ) ;
b. Caracteristicile proiectului:

b1)  mărimea proiectului: Suprafata ocupata temporar si definitiv va fi de 4354 mp ;

       Proiectul cuprinde 5 trasee proiectate astfel: 
· Traseul 1: Cablul de fibra optica va fi instalat subteran si aerian (pe stalpii existenti ai Electrica SA) de la site-ul (statia fixa de comunicatii mobile) CL0691T0 pana la site-ul CL0490T0, pe domeniul public, in localitatile Mesesenii de Jos si Aghires ; Lungime traseu subteran = 5218m; Lungime traseu aerian = 1600m.
· Traseul 2: Cablul de fibra optica va fi instalat subteran si aerian  de la site-ul CL0490T0 pana la limita administrativa cu mun. Zalau, pe domeniul public, in localitatile Meseșenii de Jos si Aghireș ; Lungime traseu subteran = 1686m ; Lungime traseu aerian = 3724m.
· Traseul 3: Cablul de fibra optica va fi instalat subteran si aerian  de la site-ul CL0149T0 pana la limita administrativa cu mun. Zalau, pe domeniul public, in localitatile Mirsid, Moigrad-Porolissum, Brebi, Creaca, Lupoaia ; Lungime traseu subteran = 2840m ; Lungime traseu aerian = 6408m. Pe raza comunei Mirsid, traseul de fibra optica va fi amplasat exclusiv de-a lungul drumului judetean DJ 191C și nu va afecta în niciun fel situl arheologic Moigrad - Porolissum.
· Traseul 4: Cablul de fibra optica va fi instalat subteran si aerian  de la Jonctiunea 1 derivatie la Jonctiunea 2 derivatie, pe domeniul public, în localitatile Mirsid, Moigrad-Porolissum, Brebi, Creaca, Lupoaia ; Lungime traseu subteran = 374m ; Lungime traseu aerian = 1146m.
· Traseul 5: Cablul de fibra optica va fi instalat subteran și aerian  de la Jonctiunea 3 la site-ul CL0128T0, pe domeniul public al comunei Creaca ; Lungime traseu subteran = 374m ; Lungime traseu aerian = 1146m.
► In cazul traseelor subterane se va executa sant cu adancimea 1.2 m, în care se va amplasa un sistem de 2 monotuburi HDPE Ф40mm, prin care va fi instalata fibra optica. Monotuburile se vor amplasa pe fundul santului, se vor acoperi cu un strat de 15cm grosime de pamant fin, cernut, fara corpuri dure, iar la 30cm deasupra lor se va aseza folie avertizoare. 

► Intreg traseul propus se va amplasa exclusiv pe domeniu public, de-a lungul drumurilor publice existente, neafectand proprietati private.
b2) cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul;

b3) utilizarea resurselor naturale: - nu este cazul;  

b4) apele uzate rezultate: - nu este cazul;
b5) producţia de deşeuri: conform Legii 211/2011, privind regimul deşeurilor: - în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deşeuri care, vor fi colectate selectiv și se vor valorifica/elimina numai prin operatori economici autorizați; nu sunt necesare lucrări pentru organizarea de şantier;
     b6) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: se vor respecta limitele prevăzute de normele în vigoare; 

     b7) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: - nu este cazul;
c. Localizarea proiectului: intrvilanul și extravilanul localitaților Meseșenii de Jos, Aghireș, Mirșid, Moigrad – Porolissum, Brebi, Creaca și Lupoaia ”,  jud. Sălaj;

c1) utilizarea existentă a terenului: conform certificatului de urbanism nr. 80/24.07.2014 emis de Consiliul Judetean Salaj, terenul  ce va fi ocupat temporar si definitiv de lucrarile propuse in suprafata de 4.354 mp apartine domeniului public ;
c2) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul;

c3) Capacitatea de absorbţie a mediului: - nu este cazul.
d. Caracteristicile impactului potenţial:

d1) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie. 

d2) natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul; 

d3) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare;
d4) probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare; 

d5) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - Perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali. 
 Traseul de fibră optică va fi amplasat exclusiv de-a lungul drumului judetean DJ 191 C și nu va afecta în niciun fel situl arheologic Moigrad - Porolissum.
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) Respectarea prevederilor art. 22 alin. (1) din HG nr. 445/2009: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări."
b) În cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare.
c) Colectarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi depozitarea/valorificarea acestora cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor.
d) Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect.
e) Respectarea prevederilor STAS 10009/1988, privind nivelul de zgomot.
f) Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare.
g) Conform art. 49, alin. 3-4 din Ordinul MMP nr. 135 din 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private: "la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau al procedurii de evaluare adecvată, după caz, în condiţiile prezentei metodologii, autoritatea competentă pentru protecţia mediului efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu/avizului Natura 2000, după caz. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor."
           Pentru obținerea autorizației de construire se vor obține actele/avizele stabilite în certificatul de urbanism si cele solicitate la sedinat CAT.
· act de reglemenatre Apele Române ; - aviz O.S.P.A ; - aviz A.N.I.F ; - aviz O.C.P.I ; - aviz DJC ;
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul unor accidente în timpul execiţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR  EXECUTIV,

dr. ing. Aurica GREC

Şef  Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații, 
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Întocmit,

ing. Alina Brândușan
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