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   Ministerul Mediului şi Schimbărilor Climatice
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


Decizia etapei de încadrare (Proiect)

Afişat în data de 27.10.2014
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC Silcotub SA, cu sediul în mun. Zalău, b-dul Mihai Viteazul, nr. 93, jud. Sălaj, înregistrată la APM Sălaj cu nr. 4671/22.08.2014,

în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 27.10.2014, că proiectul: „Construire hală accesorii, birouri P+1, gard împrejmuitor, poartă acces, două săli electrice parter, plarformă rutieră betonată, branşamente utilităţi”, propus a fi amplasat în loc. mun. Zalău, b-dul Mihai Viteazul, PUZ Ses Emailati, nr. 93, jud. Sălaj, 
         nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

 Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a. Proiectul se încadrează în prevederile HG nr. 445/2009, Anexa 2, pct. 10, lit. a) şi pct. 13, lit. a);
b. Caracteristicile proiectului:
b1) mărimea proiectului: - proiectul constă în construirea unei hale de producţie cu suprafaţa de 4101 mp. Structura de rezistenţă a halei va fi alcatuită din fundaţii izolate sub stâlpi, pe o pernă de balast, cu grinzi de fundare, din beton armat, cadre metalice tip portal, acoperiş pe structură metalică, învelitoare din panouri tip ,,sandwich’’, cu luminatoare din aluminiu în planul învelitorii. Inchiderile vor fi din panouri tip ,,sandwich’’. Tâmplaria exterioară va fi din aluminiu, iar pardoseala din beton. 

Clădirea de birouri se va amplasa la faţada dinspre est a halei şi va fi în regim de înâlţime P+1E, cu dimensiunile în plan de 16,13 x 8,40 m, structura de rezistenţă alcatuită din fundaţii izolate din beton armat cu grinzi de fundare, cadre din beton armat,  acoperiş tip terasă. Inchiderile vor fi din zidărie de caramidă.     

Cele două săli electrice, cu dimensiunile în plan de 7,00 x 5,00 m fiecare, se vor amplasa în afara halei şi vor avea structura de rezistenţa alcatuită din zidărie din blocuri de beton, acoperiş tip terasă şi fundaţii continue sub ziduri.  

Imprejmuirea va avea lungimea totala de cca. 600 m şi va fi realizată parţial pe soclu de beton cu ţevi tubulare din otel pe latura estică dinspre B-dul Mihai Viteazul şi din panouri din sârmă zincată pe latura nordică.

Procesul de producţie care se va desfăşura în noua hală va consta în prelucrări mecanice şi chimice ale ţevii în vederea producerii de accesorii filetate pentru ţevi – “pup joints” de diferite dimensiuni în funcţie de cerinţele clientului, cu o capacitate de producţie de cca. 7000 buc., operaţiunile de bază fiind: debitare ( maşină de debitare), calibrare (presă de calibrat), detensionare (bobină), filetare (2 masini de filetat tip MAZAK şi 2 maşini de filetat tip CNC), testare ţeavă prin control distructiv (presă hidrostatică) şi control nedistructiv (instalaţie control cu pulbere magnetică), fosfatare (bazine de degresare, activare şi fosfatare), protecţie anticorosivă - instalaţia DOPELESS (care include operaţiunile de sablare, curăţare, aplicare produse pentru protecţie anticorozivă, uscare), apoi urmează operaţiunea de înşurubare (maşina de înşurubat), vopsire, marcare, poansonare, pachetizare, cântărire, stocare. 
b2) cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul;
b3) utilizarea resurselor naturale: 
Apa: alimentarea cu apă se va realiza din reţeaua de apă existentă pe amplasament, apa se va folosi atât în scop menajer şi igienico-sanitar, cât şi tehnologic.
Evacuarea apelor uzate: apele uzate menajere vor fi conduse la reţeaua de canalizare menajeră din incintă, apoi la canalizarea menajeră a oraşului. Soluţiile epuizate rezultate din procesul de fosfatare vor fi colectate şi tratate ca ape uzate în staţie de neutralizare existentă pe amplasament. Staţia de neutralizare este dotată cu filtru presă pentru şlamul rezultat din procesul de epurare a apelor. 

Apele pluviale de pe amplasament si de pe acoperisul halei vor fi colectate in sistemul de colectare a apei pluviale ce se va coneta la rețeaua de canalizare pluviala interna.
Energia electrică necesară va fi preluată de la reţeaua electrică din incinta Silcotub. 
Energia termică:  va fi asigurată prin montarea de aparate de aer de tip HVAC (încălzire, ventilare şi aer condiţionat).
b4) producţia de deşeuri: - conform Legii 211/2011, privind regimul deşeurilor: deşeurile rezultate din perioada de execuţie a lucrărilor se vor colecta separat şi vor fi evacuate prin grija unităţii executante într-un depozit autorizat;
     b5) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - se vor respecta limitele prevăzute de normele în vigoare; 
b6) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: - nu este cazul;
c. Localizarea proiectului: municipiul Zalău , B-dul Mihai Viteazul, PUZ Ses Emailati, nr. 93, jud. Sălaj;

c1) utilizarea existentă a terenului: conform certificatului de urbanism nr. 737/08.07.2014 emis de Primăria municipiului Zalău, imobilul este constituit din teren particular cu construcţii, proprietatea SC Silcotub SA şi este situat în intravilanul mun. Zalău;
c2) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul;

c3) capacitatea de absorbţie a mediului: - nu este cazul.

d. Caracteristicile impactului potenţial:

d1) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie. 
d2) natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul; 

d3) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare;
d4) probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare; 

d5) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali. 
Condiţiile de realizare a proiectului:
a) Respectarea prevederilor art. 22 alin. (1) din HG nr. 445/2009: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări."
b) La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire şi stingere a incendiilor şi de protecţia muncii;
c) În cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare.

d) Refacerea la starea iniţială a terenului  după finalizarea lucrărilor;
e) Colectarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi depozitarea/valorificarea acestora cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor.

f) Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect.

g) Respectarea prevederilor STAS 10009/1988, privind nivelul de zgomot.

h) Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare.

i) Conform art. 49, alin. 3-4 din Ordinul MMP nr. 135 din 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private: "la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau al procedurii de evaluare adecvată, după caz, în condiţiile prezentei metodologii, autoritatea competentă pentru protecţia mediului efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu/avizului Natura 2000, după caz. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor."
j) Conform prevederilor Ord. MAPAM nr. 818/2003 pentru aprobarea procedurii de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, cu modificările ulterioare, titularul are obligaţia ca la finalizarea investitiei şi la punerea în funcţiune a obiectivului să solicite şi să obţină autorizatia integrată de mediu revizuită.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantulşi/sau constructorul în cazul unor accidente în timpul execiţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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