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DECIZIE

Nr. 52 /AIM din 31.07.2015
privind emiterea Autorizaţiei integrate de mediu revizuite

În conformitate cu prevederile Legii nr. 278/2013-privind emisiile industriale, în urma parcurgerii etapelor procedurale din Ord. MAPAM nr. 818/2003- pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, modificată şi completată prin Ord. MMGA nr. 1158/2005 şi Ord.  MMP nr. 3970/2012, ca urmare a solicitării depuse de S.C. Cemacon S.A.,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj cu nr. 2883/13.05.2015, a analizării documentaţiei depuse, a concluziilor şedinţei CAT din 27.07.2015 în vederea definitivării proiectului AIM, a informării şi participării publicului,  în conformitate cu art. 24 si art.25, din legea sus mentionată,


AGENţIA PENTRU PROTECţIA MEDIULUI SĂLAJ decide  revizuirea AUTORIZAţIEI INTEGRATE DE MEDIU nr. 129-NV6/AIM din 20.10.2011, pentru :


Fabrică de  blocuri ceramice, amplasat în loc. Recea, str. Fabricii, nr.1, com. Vârşolţ, jud. Sălaj, activitate prevăzută în Legea nr. 278/2013, Anexa nr. 1, punctul 3. “Fabricarea produselor de ceramică prin ardere, în special ţigle, cărămizi, cărămizi refractare, plăci ceramic – gresie, faianţă, obiecte din ceramică sau porţelan, cu o capacitate de peste 75 tone pe zi şi/sau cu o capacitate a cuptorului de peste 4 m³ şi o densitate pe cuptor de peste 300 kg/m³”, cod  CAEN: 2332, 0812; 
titular: S.C. Cemacon  S.A.,  municipiul Cluj Napoca, Calea Dorobantilor, nr. 48, Clădirea Silver Business Center, Etaj 1, jud. Cluj, nr. de înregistrare în registrul Comerţului  J 12/2466/2012, Cod unic de înregistrare  677858;

în vederea desfăşurării activităţii de fabricare blocuri ceramice, pe amplasamentul din loc. Recea, str. Fabricii, nr.1, com. Vârşolţ. 


La baza luării deciziei au stat următoarele:

· amplasarea silozului de cocs de petrol în scopul folosirii cocsului de petrol ca şi combustibil împreună cu gazul natural la arderea blocurilor ceramice;

· montare utilaje în hala de preparare: 

· pentru rumeguş: alimentator, moară de măcinat rumeguş şi o instalaţie de cernere a rumeguşului, spaţiu de depozitare temporară a refuzului de la cernerea rumeguşului;

· pentru cenuşa de termocentrală: instalaţie de cernere;

· montare în hala de fabricaţie:

· echipamente pentru alimentarea cuptorului de ardere cu cocs de petrol: la 13 grupuri de arzătoare de pe bolta cuptorului, iar restul arzătoarelor de pe boltă şi din lateral rămânând cu funcţionare pe gaze naturale;

· linie de benzi pentru recirculare a rebutului crud la presă;

· montare alimentator cărbune;

· amenajare atelier de mentenanţă, laborator de încercări;

· reamenajare birou pentru vânzări (facturare, logistică);

· amenajare depozit pentru folie;

· reabilitare decantor D1 pentru a putea prelua şi decanta apele pluviale din partea de nord a amplasamentului;

· mărire capacitate decantor D4 (din zona de alimentare cu materii prime) de la 6 mc la 21 mc;

· amenajare grup sanitar în zona livrării de produse finite;

· amplasare ministaţie de epurare mecano-biologică (tip Crimer-Air), pentru apele menajere rezultate de la noul grup sanitar din zona livrării de produse finite;

· relizare canalizare menajeră pentru evacuarea apelor uzate epurate în microstaţia de epurare din zona livrării de produse finite (Dn=110 mm, L=156,5 m);

· realizare platformă betonată şi reamplasare rezervor de motorină şi separator de produse petroliere, cu capacitatea de 1 mc, in apropiere de Poarta 1;

· construire copertină la instalaţia de cernere cenuşă de termocentrală;

· amenajare depozite:

· 2 depozite de cărbune, unul situat în partea de nord amplasamentului, în suprafaţă de 8482 mp şi unul în partea de sud a amplasamentului in apropierea depozitelor de materii prime, in suprafaţă de 2200 mp;

· platformă de stocare temporară a deşeurilor colectate selectiv din întreg amplasamentul;

· extindere depozit de produse finite cu o suprafaţă de 2000 mp, spre cariera de argilă (partea de vest amplasamentului);

· depozit de rumeguş;

· depozit de deşeu de rumeguş (refuzul de la ciurul de rumeguş);

· depozit de deşeu crud (pentru a fi reintrodus în fluxul tehnologic);

· montare cazan tip HOWAL la clădirea administrativă;

· emiterii de cǎtre Administraţia Naţională „Apele Române” Direcţia Apelor Someş Tisa a   Autorizaţiei de gospodărire a apelor nr. 188/11.04.2014, valabilă până la 11.04.2016;

· altor modificǎri apǎrute pe amplasament de la emiterea Autorizaţiei integrate de mediu nr. 129-NV6/AIM din 20.10.2011.
-    garantarea îndeplinirii condiţiilor de protecţie a aerului, apei şi a solului, inclusiv măsurile  privind gestiunea deşeurilor, prin aplicarea celor mai bune tehnici disponibile: Document de referinţă privind cele mai bune tehnici disponibile în industria ceramicii – august 2007,  astfel încât să se atingă un nivel ridicat de protecţie a mediului, considerat în întregul său, în acord cu legislatia specifică în vigoare.
Autorizaţia integrată de mediu revizuită va fi emisă în termen de 30 de zile de la publicarea deciziei, în cazul în care nu vor fi formulate observaţii fundamentate din partea publicului interesat. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

                                                                    Director Executiv,

dr. ing. Aurica GREC

Şef  Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații, 



                       

ing. Gizella BALINT 
 Întocmit,
cons. Anca GROŞAN
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