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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. număr din zz.ll.aaaa
 
 


Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. HOTEL OLYMPUS S.R.L., cu sediul în Str. TEILOR, Nr. 23, sarmasag, Judetul Salaj,  , înregistrată la APM Salaj cu nr. 3784/23.06.2016,  în baza:
Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 10.04.2017, că proiectul Construire agropensiune turistică, propus a fi amplasat în loc. Sărmășag, str. Țărmure, nr. 31, com. Sărmășag, jud. Sălaj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  
    Justificarea prezentei decizii:
   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 10 lit. a);
    b) Caracteristicile proiectului:
b1) mărimea proiectului: - se  propune:
realizarea unei pensiuni în regim de înălţime D+ P+M cu o suprafaţă desfășurată de 467,10 mp, va fi compartimentată astfel: 8 camere, cu o capacitate de cazare de 16 locuri, terasă acoperită;
amenajări exterioare: alei pietonale şi zona carosabilă, alei pietonale, împrejmuire proprietate; 
agentul termic va fi asigurat de o centrală termică pe combustibil solid;
b2) cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul;
b3) utilizarea resurselor naturale: - alimentarea cu apă se va realiza din sursă proprie, respectiv, puţ forat;  
b4) apele uzate rezultate: vor fi colectate într-un bazin vidanjabil, cu respectarea condiţiilor impuse în actul emis de “Apele Române”;
b5) producţia de deşeuri: conform Legii 211/2011(r1), privind regimul deşeurilor :
- în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deşeuri care se vor colecta separat şi vor fi evacuate prin grija unităţii excutante într-un depozit autorizat ;
     b6) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: se vor respecta limitele prevăzute de normele în vigoare; 
     b7) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: - nu este cazul;
c. Localizarea proiectului: loc. Sărmășag, str. Tărmure, nr. 31, com. Sărmășag, jud. Sălaj;
c1) utilizarea existentă a terenului: conform certificatului de urbanism nr. 28/15.06.2017 emis de Comuna Sărmășag;
c2) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul;
c3) Capacitatea de absorbţie a mediului: - nu este cazul.
d. Caracteristicile impactului potenţial:
d1) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie. 
    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată (se aplică pentru proiectele pentru care autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurii de evaluare adecvată).
    
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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