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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


PROIECT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. 16 din 17.02.2015
             Ca urmare a solicitării de revizuire a deciziei etapei de încadrare nr. 16/17.02.2015, emisă pentru proiectul: „Construire complex servicii Vivaldi, împrejmuire şi reabilitare clădire birouri” propus a fi amplasat în oraşul Jibou, str. Stadionului, nr. 31, jud. Sălaj,  înregistrată la A.P.M. Sălaj cu nr  1821/29.03.2017 adresate de SC SORIAD COM SRL, cu sediul în Bălan, str. Principală, nr. 488, judeţul Sălaj, în baza:
1. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

2. Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr.49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Salaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.04.2017, că proiectul „Construire complex servicii Vivaldi, împrejmuire şi reabilitare clădire birouri” propus a fi amplasat în oraşul Jibou, str. Stadionului, nr. 31, jud. Sălaj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10 lit. b) şi pct. 13, lit. a);

    b) Caracteristicile proiectului:

b1) mărimea proiectului: - prin proiect se propune construirea şi amenajarea unui complex de servicii destinat diferitelor evenimente. În cadrul acestui proiect se studiază trei obiective principale : sală de evenimente cu spaţii  şi anexe necesare, reabilitare construcţie existentă de birouri şi împrejmuire şi amenajare poartă acces:



1. Complexul de servicii este un ansamblu format din mai multe pavilioane, care toate la un loc au rolul de a răspunde cerinţelor de organizare a evenimentelor de tip nunţi, botezuri, înmormântări, banchete, etc. 


Salonul Vivaldi este proiectat a fi realizat din 3 corpuri de clădiri care  sunt poziţionate astfel încât să funcţioneze ca un tot uintar:








Corpul A cu o suprafaţă construită de 342,37 mp, regim de înălţime parter, reprezintă clădirea de primire cu holul de acces şi grupurile sanitare. Această clădire este poziţionată pe axul de simetrie al faţadei principale şi este proiectat în aşa fel încât să faciliteze accesul pietonal cât şi auto pentru public, dar în aceeaşi măsură sa creeze un decor fastuos de primire pentru invitaţi. Accesul principal se face printr-un hol de primire de tip foaier, zonă din care se face trecerea spre salonul restaurant aflat în corpul B.

Tot în primul pavilion sunt amenajate grupuri sanitare pe sexe, spaţii care sunt dispuse simetric, de-o parte şi alta a foaierului, astfel încât aceste spatii se pot accede uşor.


Corpul B deserveşte spaţiul principal al întregului ansamblu, salonul restaurant. Această construcţie este independentă, pe o structură uşoară din aluminiu şi cu închideri de tip panouri termoizolante din poliuretan. Invelitoarea este realizată dintr-o prelată de cort tip „roder”.Suprafaţa sălii este dreptunghiulară, iar mobilarea se va face într-un mod simetric faţă de axul de acces principal, pentru o capacitate de 500 de persoane. In zona de mijloc a sălii este amplasat ringul de dans şi podiumul pentru prezidiu. De-o parte şi alta a ringului sunt amplasate mese rotunde a căte 8-10 scaune.
Corpul C este de asemenea o construcţie pe structură din zidărie de BCA  asemenea corpului A şi este dispus pe faţada nordică a ansamblului. Această construcţie este destinată bucătariilor, depozitelor, vestiarelor şi spaţiilor anexe acestora. Accesul personalului şi a aprovizionării se face direct din exterior, prin curtea de serviciu. Legătura interioară cu sala de evenimente se face prin zona de oficiu unde au acces chelnerii care servesc la mese. Tot în această construcţie se află şi centrala termică care deserveşte cele trei pavilioane, camerele frigorifice necesare pentru bucătărie, magazii, vestiare şi grupuri sanitare pentru personal.  
  

  
2. Reabilitare cladire de birouri 








Obiectivul nr. 2 al acestui proiect este amenajarea şi reabilitarea clădirii de birouri existente. Această construcţie este amplasată în zona de acces a parcelei si are regim de înălţime Parter. Imobilul este realizat pe structură de zidărie de BCA cu pereţi exteriori de 30 cm, pereţi interiori cu rol structural de 25 cm  şi pereţi subţiri cu rol despărţitor de 12,5 cm. Planşeul peste parter este realizat din fâşii prefabricate din beton armat peste care s-a mai turnat ulterior un strat de beton monolit. Structura şarpantei este din lemn cu învelitoare din ţiglă ceramică.













3. Imprejmuire incintă

Al treilea obiectiv din cadrul proiectului îl reprezintă  lucrările de construire pentru împrejmuire gard pe o lungime totală de  440  ml  şi o poartă auto şi pietonală de 11,25 ml. Din totalitatea împrejmurii cei 440 ml sunt comuni cu vecinii. Poarta reprezintă deschiderea la strada Stadionului şi singurul acces pe parcela.


Gardul comun cu vecinii va fi în totalitate opac iar poarta cu deschidere spre stradă va avea panouri traforate.


Imprejmuirea proiectată se compune dintr-o poartă metalică cu două foi, care este destinată atât accesului auto, cât şi celui pietonal,  şi un gard realizat pe structură metalică ancorată într-o elevaţie de beton armat şi panouri din tablă metalică cutată de culoare verde închis. 












b2) cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul;
     b3) utilizarea resurselor naturale: - nu este cazul;
b4) producţia de deşeuri: conform Legii 211/2011, privind regimul deşeurilor :

- în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deşeuri care se vor colecta separat şi vor fi evacuate prin grija unităţii excutante într-un depozit autorizat ;

- lucrările necesare organizării de şantier: în cadrul incintei se va amplasa o baracă metalică  ce va fi folosită vestiar pentru muncitori şi 2 barăci depozit pentru depozitarea diferitelor materiale; lângă amplasamentul locuinţelor se va amplasat un banc de lucru pentru dulgheri, banc de lucru pentru fierari betonişti, platformă de lucru pentru preparare betoane şi mortare şi o platformă de depozitare agregate pe sorturi.
     b5) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: se vor respecta limitele prevăzute de normele în vigoare; 

     b6) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: - nu este cazul;











    c) Localizarea proiectului: loc. Jibou, str. Stadionului nr. 31, jud. Sălaj,

c1) utilizarea existentă a terenului: conform certificatului de urbanism nr. 106 din 17.11.2014, emis de UAT Jibou, terenul se află în intravilanul oraşului Jibou şi este proprietatea solicitantului. 

c2) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul;

c3) Capacitatea de absorbţie a mediului: - nu este cazul.





    d. Caracteristicile impactului potenţial:

d1) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie. 
d2) natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul; 

d3) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare;

d4) probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare; 

d5) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - Perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali. 

Condiţiile de realizare a proiectului:

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Sălaj urmând a aplica în mod corespunzător, în aceasta situaţie prevederile art. 22 alin. (3) din HG nr. 445/2009 cu modificările ulterioare. 

Colectarea, depozitarea/valorificarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi în perioada de funcţionare a obiectivului, cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor.

Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect. 

Respectarea prevederilor STAS 10009/1988, privind nivelul de zgomot.
Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare.

Realizarea reţelelor de canalizare etanşe pentru a preveni poluarea solului şi a pânzei freatice.

În cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare.

Conform art. 49, alin. 3-4 din Ordinul MMP nr. 135 din 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private: "la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau al procedurii de evaluare adecvată, după caz, în condiţiile prezentei metodologii, autoritatea competentă pentru protecţia mediului efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu/avizului Natura 2000, după caz. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor."





       La şedinţa CAT din data de 24.04.2017 a fost solicitată autorizaţie ISU.
Prezentul act nu exonereză de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

  dr. ing. Aurica Grec
Şef serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,

ing. Gizella Balint

Întocmit, 
cons. Anca Groşan
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