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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr.  din ...........




                      PROIECT

             Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC Cemacon SA, cu sediul în  Cluj Napoca, Calea Dorobanţilor, nr. 48, clădirea Silver Business Center, et. 1, jud. Cluj, înregistrată la APM Sălaj cu nr. 4129/14.07.2017, în baza:
1. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

2. Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr.49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 16.08.2017, că proiectul „Construire hală industrială, amenajări exterioare, staţie de epurare şi branşament la utilităţi” propus a fi amplasat în loc. Recea, str. Fabricii, nr. 1, com. Vârşolţ, jud. Sălaj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10 lit. a) şi pct. 11, lit. c);

    b) Caracteristicile proiectului:

b1) mărimea proiectului: - prin proiect se propune construirea unei hala industriale, având regim de înălţime P+E parţial, amenajarea unei platforme betonate cu suprafaţa totală de 8003 mp (inclusiv proiecţia la sol a halei propuse). Platforma va deservi ca spaţiu pentru circulaţia vehiculelor de diferite gabarite. Prin prezentul proiect se va monta şi o staţie de epurare şi se vor amenaja patru locuri de parcare pe parcela.

Sunt vizate spre construire/ amenajare urmatoarele parcele:

1. Parcela cu CF nr. 50014-intravilan pe care se propune construirea unei hale industriale, amenajarea unei platforme betonate pentru fluxul vehiculelor necesare şi montarea unei staţtii de epurare.
2. Parcela cu CF nr. 50012- drum de servitute pe care se propune extinderea platformei betonate pentru accesul vehiculelor de diferite gabarite, accesul autospecialelor si accesul pietonal. Intre parau si platforma se va amenaja o fâşie de 1.50 m spaţiu verde.
Imobilul se va realiza pe structură metalică cu fundaţii izolate din beton armat. Inchiderile vor fi cu panouri usoare de tip sandwish. Va avea acoperis de tip sarpanta, cu panta în doua ape din panouri tip sandwish pentru acoperiş.

Hala propusă va avea specific de producţie buiandrugi. Constructia va fi în vecinatatea halei existente apartinând tot SCCcemacon SA având ca obiect de activitate producţia de produse pentru construcţii din argilă arsă. Capacitatea de producţie a liniei de buiandrugi va fi de 1925 ml/zi.
Producţia se va desfasura automatizat prin intermediul unei statii de productie buiandrugi. Instalatia va fi amplasata in interiorul halei propuse si reprezinta principalul element de productie.

Fluxul tehnologic se va desfasura astfel: accesul se va face prin drumul de servitute de pe latura estica a parcelei conform C.F. nr. 50012. Platforma propusa va fi dimensionata pentru accesul camioanelor de tip tir cu tonaj mare. Vehiculele vor descarca pe latura vestica a halei conform planului de situatie anexat (plansa A03-arhitectura). Se vor transporta de la alte statii de productie invelisul ceramic si armaturile. Acestea vor fi descarcate din vehicule de gabarite mari si transportate cu motostivuitoare in interiorul halei.

Produsul finit va fi livrat prin accesul sudic al halei. Buiandrugii vor fi transportati cu motostivuitoare de la statia de productie in exteriorul halei. De aici vor fi preluati cu vehicule cu gabarite mari. In hala si in perimetrul halei nu se vor depozita produse finite. 

Staţia de productie va fi alimentata cu ciment si agregate din exterior prin intermediul unui siloz de ciment si a unor depozite de agregate. 

Alimentarea cu ciment se va face prin intermediul unui cimentruc care va alimenta silozul de ciment de pe latura nordica. Silozul de ciment este conectat la linia de productie in interiorul halei. Impreuna cu agregatele, cimentul si apa vor constitui materialele necesare pentru productia betonului din buiandrugi. Alimentarea cu agregate se va face tot in exteriorul halei printr-o cupa aflata pe latura estica a parcelei. De la depozitul de agregate, incarcatoarele cu cupa frontala vor alimenta statia cu agregate pe latura estica a halei, conform planului de situatie anexat (plansa A03 arhitectura).  
:



b2) cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul;
     b3) utilizarea resurselor naturale: - nu este cazul;
b4) producţia de deşeuri: conform Legii 211/2011 (r1), privind regimul deşeurilor, cu modificările ulterioare:

- în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deşeuri care se vor colecta separat şi vor fi evacuate prin grija unităţii excutante într-un depozit autorizat ;

- lucrările necesare organizării de şantier: în cadrul incintei se va amplasa o baracă metalică  ce va fi folosită vestiar pentru muncitori şi 2 barăci depozit pentru depozitarea diferitelor materiale; lângă amplasamentul locuinţelor se va amplasat un banc de lucru pentru dulgheri, banc de lucru pentru fierari betonişti, platformă de lucru pentru preparare betoane şi mortare şi o platformă de depozitare agregate pe sorturi.
     b5) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: se vor respecta limitele prevăzute de normele în vigoare; 

     b6) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: - nu este cazul;











    c) Localizarea proiectului: loc. Recea, str. Fabricii, nr. 1, jud. Sălaj,

c1) utilizarea existentă a terenului: conform certificatului de urbanism nr. 15 din 04.07.2017, emis de primăria Comunei Vârşolţ, terenul se află în intravilanul localităţii Recea şi este proprietatea SC Cemacon SA; conform PUG terenul este situat in zona industrială şi are folosinţa curţi construcţii. 

c2) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul;

c3) Capacitatea de absorbţie a mediului: - nu este cazul.





    d. Caracteristicile impactului potenţial:

d1) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie. 
d2) natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul; 

d3) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare;

d4) probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare; 

d5) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - Perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali. 

Condiţiile de realizare a proiectului:

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Sălaj urmând a aplica în mod corespunzător, în aceasta situaţie prevederile art. 22 alin. (3) din HG nr. 445/2009 cu modificările ulterioare. 

Colectarea, depozitarea/valorificarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi în perioada de funcţionare a obiectivului, cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor.

Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect. 

Respectarea prevederilor STAS 10009/1988, privind nivelul de zgomot.
Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare.

Realizarea reţelelor de canalizare etanşe pentru a preveni poluarea solului şi a pânzei freatice.

În cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare.

Conform art. 49, alin. 3-4 din Ordinul MMP nr. 135 din 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private: "la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau al procedurii de evaluare adecvată, după caz, în condiţiile prezentei metodologii, autoritatea competentă pentru protecţia mediului efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu/avizului Natura 2000, după caz. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor."





       Pentru obţinerea autorizaţiei de construire se vor obtine actele/avizele stabilite in certificcatul de urbanism şi cele solicitate de către membrii CAT la şedinţa din data de 16.08.2017: .
Prezentul act nu exonereză de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

  dr. ing. Aurica Grec
Şef serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,

ing. Gizella Balint

Întocmit, 
cons. Anca Groşan
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