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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


Decizia etapei de încadrare
Nr. 45/08.05.2017

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  S.C. REHI S.R.L.  cu sediul  în  loc. Nușfalău, str. Hanna, nr. 1, jud. Sălaj, înregistrată la APM  Sălaj cu nr. 4691/11.08.2017,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

A.P.M Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 03.04.2017 că proiectul: CONSTRUIRE HALĂ METALICĂ CU DESTINAȚIA DEPOZIT, propus a fi amplasat în loc. Nușfalău, str. Hanna, nr. 1, jud. Sălaj, 
nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

 Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

-  proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2: pct. 10, lit. a) - Proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industrial, și pct.13, lit.a) - Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.
1. Caracteristicile proiectului:
a) mărimea proiectului: Activităţi ce se vor desfăşura în cadrul investiţiei propuse vor fi de depozitare produse finite, de tipul aparatură de laborator și instrumente analitice laborator (termometru higrometru, pH metru, refractometru, turbidimetre, etc.)

Construcția propusă va fi o hală metalică cu închideri din panouri tip sandwich, cu suprafață betonată, având:

Sc propusă = 2029,50 mp.

Sd propusă = 2004,15 mp.

Accesul în clădire se va face pe două accese auto situate pe latura estică și sudică și prin 4 accese pietonale la latura nordică și sudică. 

b) cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.
Alimentarea cu apă: - nu este cazul;
Evacuarea apelor: - pentru ape menajere nu este cazul(nu rezultă); Apele pluviale colectate de pe acoperișul halei vor fi preluate prin rigole carosabile care vor fi dispuse pe tot perimetrul halei și platformelor betonate cu pantă de minim 0.2% pentru conducerea apelor pluviale la rigolele existente.
Energia termică: - nu este cazul;
Energia electrică: – branşament la reţeaua de distrubuţie a energiei electrice existente pe amplasament.
d) Producţia de deşeuri: - respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011(r1), privind regimul deşeurilor cu modificările ulterioare; pentru organizarea de şantier se impune executarea unor lucrări pregătitoare şi asigurarea mijloacelor materiale şi umane. 
Deşeurile provenite în timpul organizării de şantier, cum ar fi: material lemnos, rumeguş, capetele de bare din oţel beton, resturile de betoane şi mortare etc. se vor ridica de pe amplasament şi vor fi valorificate prin terţi conform standardelor în vigoare. Excesul de pământ rezultat din săpături se va utiliza la umpluturi în incintă, pentru ridicarea cotei terenului amenajat. 

Lucrări necesare organizării de şantier: 
Pentru realizarea obiectivului, pe lângă lucrările de bază, se vor executa următoarele lucrări de organizare a activităţii de construcţie:

· Împrejmuirea incintei de lucru cu un gard provizoriu din stâlpi de ţeavă şi plasă de sârmă şi poartă de acces din cadru metalic şi plasă de sârmă.

· Realizarea unui WC uscat.

· Realizarea unui branşament electric îngropat de la reţeaua electrică existentă.

· Realizarea unei barăci din scândură cu învelitoare din tablă cutată (construcţie demontabilă), pentru depozitarea materialelor mărunte, a sacilor de ciment şi var, a sculelor şi ca vestiar pentru personalul de execuţie.

· Realizarea unui ţarc împrejmuit cu stâlpi de lemn şi sârmă ghimpată pentru depozitarea materialului lemnos pentru cofraje, oţel beton, paleţi cu blocuri ceramice, profile metalice etc.

· Realizarea unei platforme din balast compactat prevăzută cu pante spre exterior, pentru depozitarea agregatelor utilizate la prepararea loco-obiect a betoanelor şi mortarelor.

· Realizarea unui banc de lucru pentru îndreptarea, tăierea şi fasonarea oţelului beton.

· Realizarea unei platforme de lucru pentru pozarea malaxorului pentru prepararea betoanelor şi mortarelor loco-obiect.

· Realizare racordului la reţeaua proprie de alimentare cu apă.
· produse toxice sau alte produse ce pot produce vicii ale mediului.

e) - emisiile poluante: Nu se utilizează, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - se vor respecta  limitele prevăzute de normele în vigoare în timpul realizării proiectului, şi după punerea în funcţiune a a obiectivului; Maşinile şi utilajele folosite la execuţia lucrărilor vor fi dotate cu filtre de particule şi echipamente ce vor asigura limitele legale de noxe emise în atmosferă.  Platformele din incinta amplasamentului vor fi în permanenţă stropite cu apă pentru a împiedica ridicarea prafului. 
f) - riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: - nu este cazul

2. Localizarea proiectului: - Nușfalău, str.Hanna, nr.1, jud. Sălaj. 
2.1 Utilizarea existentă a terenului: - conform certificatului de urbanism nr.38/21.07.2017, terenul pe care se va realiza proiectul este proprietatea solicitantului, folosința actuală: curți, destinația: clădiri specifice activităților industriale și depozitare.
2.2 Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul;
2.3 Capacitatea de absorbţie a mediului: - nu este cazul;
3. Caracteristicile impactului potenţial: 

a) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie;

b) natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul ; 

c) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare. În perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi redus, sursele de poluare fiind lucrările de construcţii, utilajele şi mijloacele de transport ;

d) probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare ; 

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - Perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali.
După finalizarea construcţiei, pământul vegetal decapat şi depozitat în locuri special amenajate va fi întins pe zonele rămase nebetonate sau nepietruite, urmând a fi însămânţat  gazon şi plantaţi pomi.

Condiţiile de realizare a proiectului:
a) Respectarea prevederilor art. 22 alin. (1) din HG nr. 445/2009: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări." 

b) În cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare;

c) Colectarea, depozitarea/valorificarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi în perioada de funcţionare a obiectivului, cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor;

d) Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect; 

e) Realizarea reţelelor de canalizare etanşe pentru a preveni poluarea solului şi a pânzei freatice;
f) La punerea în funcţiune sursa de apă va fi echipată cu aparat de măsurare verificat metrologic pentru detereminarea volumelor de apă prelevate şi se va încheia contract de vidanjare cu firmă autorizată pentru transportul şi epurarea apelor uzate;
g) Respectarea prevederilor Ord. nr.119/2014, privind nivelul de zgomot;

h) Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare;
i) Pe durata execuţiei lucrărilor nu se vor depozita materiale în albia sau pe malurile cursurilor de apă;
j) Se va asigura scurgerea apelor ce provin în mod natural de pe terenurile situate în amonte;
k) Conform art. 49, alin. 3-4 din Ordinul MMP nr. 135 din 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private: "la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau al procedurii de evaluare adecvată, după caz, în condiţiile prezentei metodologii, autoritatea competentă pentru protecţia mediului efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu/avizului Natura 2000, după caz. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor."
l) Este interzisă schimbarea destinației halei de depozitare, fără notificarea APM Sălaj, și fără luarea unei decizii  de către APM Sălaj, conform prevederilor Ord. MMP nr.135/2010, art.39, ali,(1) – “titularul unui proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecția mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare”, coroborate cu OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006, cu modificările și completările ulterioare, privind protecția mediului, art.15:

 - alin.(1)  - “Autoritatea competentă pentru protecţia mediului emite sau revizuieşte, după caz, actele de reglementare”.
- alin. (2) – “Titularii proiectelor au obligaţia: a) de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”;
La ședința CAT din data de 04.09.2017 au fost solicitate următoarele avize/acte de la membrii CAT: aviz ISU, punct de vedere Direcția Județeană de Cultură Sălaj;  
             Prezentul act nu exonereză  de răspundere titularul, proiectul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
             Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR   EXECUTIV,

dr. ing. Aurica GREC
Şef  Serviciu  Avize, Acorduri, Autorizaţii,
ing. Gizella BALINT
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