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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr.    din  00.10.2017    
     Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Comuna Almasu, cu sediul în satul Almasu, nr. 144, com. Almasu, jud. Salaj, înregistrată la APM Salaj cu nr. 6091/17.10.2017,  în baza:
           Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

           Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 23.10.2017, că proiectul: „ Alimentarea cu apa, canalizare si statie de epurare in localitatea Babiu si Mesteacanu, jud. Salaj ” , propus a fi amplasat în loc. Babiu si Mesteacanu, jud. Salaj,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10, lit. a ) ;
Situatia propusa

I.    ALIMENTAREA CU APA

Ţinând cont de amplasamentul localitatile Babiu si Mesteacanu, comuna Almaşu, realizarea sistemului de alimentare cu apă potabilă, se va rezolva cuprinzând următoarele obiecte: 

· sursa de apă – captarea apei subterane de mică adâncime a izvoarelor de coastă prin două chesoane cu adâncimea de 10 m;

· staţii de pompare a apei la fiecare cheson;

· conducta de aducţiune;

· tratarea şi dezinfectarea apei;

· înmagazinarea apei – rezervor din beton armat monolit cu capacitatea de 100 mc;

· distribuţia apei prin reţele de distribuţie.

Amenajarea izvoarelor de coastă se va face prin captare printr-un  put săpat cu diametrul de 2,00 m, cheson din beton, cu adâncimea de 8-10 m, cu fundul deschis unde se amenajează un filtru invers. În amonte de puţul săpat se prevăd drenaje de colectare a apei subterane şi un ecran impermeabil cu adâncime corespunzătoare pentru captarea  totală a izvoarelor.

Din punct de vedere a amplasamentului se vor respecta normele de distanţă pentru satisfacerea condiţiilor de salubritate, în conformitate cu HG 101/1997, Legea apelor nr. 107/1996, Legea protectiei mediului nr. 137/1995, HG 930/2005,  .

La captare se vor efectua lucrări de indiguire împotriva inundaţiilor apelor pluviale, de izolare a stratelor acvifere superioare, impotriva posibilelor contaminări.

In puţul de captare se vor monta pompe submersibile pentru pomparea apei având Q=4 mc/h, H=20mCA, P=1,50 kw şi instalaţii hidraulice de exploatare, care vor funcţiona prin pompare, pompând apa brută spre rezervorul de inmagazinare, printr-o conductă de aducţiune  funcţionând  sub presiune. 

Zona de captare va fi protejată printr-un gard din plasă de sârmă, pe stâlpi din beton armat, în lungime totală de 400 ml.

1) Conducta de aductiune 

Transportul apei potabile de la puţurile de captare la rezervor se va face prin conducta de aductiune subterana, din polietilena de inalta densitate Dn=63mm, PE 100, PN 6 bar, în lungime de 850 m, aductiunea funcţionând sub presiune prin pomparea apei.

Conducta se va monta subteran, in sant sapat manual si mecanizat, cu latimea de 0,60 m şi adâncimea medie de 1,2 m. Conductele  se imbina prin sudura cap la cap, sau cu piese de imbinare prin electrofuziune.

Pe traseul conductei se va  asigura subtrabersarea-supratraversarea  cursurilor de apa sau drumurilor, in functie de conditiile locale din teren, precum si  camine de vane din beton armat monolit, echipate cu  vane de trecere, aerisire sau golire.

Traseul conductei de aducţiune se află pe proprietatea localitatile Babiu si Mesteacanu, proprietate a primăriei, pentru care  beneficiarul va asigura eliberarea amplasamentului temporar sau definitiv, obtinând acordul proprietarilor. 

2) Staţie de clorare

Apa transportată de la captare prin pompare prin conducta de aducţiune se va trata prin clorare cu clor gazos într-o staţie de clorare amplasată amonte de rezervor, în incinta împrejmuită a rezervorului.

Staţia de clorare se compune dintr-o platformă betonată de 3m x 4m pe care se aşează un container metalic cu pereţi sandwich termoizolaţi, cu două compartimente în care se montează sistemul de clorare a apei potabile.

3) Rezervor de înmagazinare şi compensare

Apa transportată de la captare prin pompare prin conducta de aducţiune şi dezinfectată prin staţia de clorare se va înmagazina în rezervorul de înmagazinare şi compensare cu capacitatea de 100 mc, care asigură volumul rezervei de incendiu şi volumul de compensare, conform calculelor din breviarul anexat prezentei documentaţii.

Rezervorul se amplasează în zona care va asigura presiunea de alimentare cu apă din reţelele de distribuţie de maxim 6 at, zonă care va fi împrejmuită cu gard din plasă de sârmă pe stâlpi din beton armat, a cărei lungime va fi de 300 m, pentru asigurarea zonei de protecţie sanitară.

Rezervorul de înmagazinare cu capacitatea de 100 mc, este compus din camera vanelor şi rezervorul propriu zis, ce se echipează cu instalaţiile hidraulice si electrice corespunzătoare şi care este alcatuit din:
4) Reţele de distribuţie a apei potabile

Din rezervorul de înmagazinare apa potabilă, se distribuie gravitaţional consumatorilor prin reţelele de distribuţie cu următoarele caracteristici:

- conductă PEHD, PE 100, Pn 6 bar, cu diametrul de la  De  50 mm, L= 2620 ml;

- conductă PEHD, PE 100, Pn 6 bar, cu diametrul de la  De  63 mm, L= 1350 ml;

- conductă PEHD, PE 100, Pn 6 bar, cu diametrul de la  De  75 mm, L= 5110 ml;

- conductă PEHD, PE 100, Pn 6 bar, cu diametrul de la  De  90 mm, L=  640 ml;

 Lungimea totală  a reţelelor de distribuţie este de L=9.720,00 ml.

Reţelele de distributie se amplasează pe trama stradală existenta, în intravilanul şi extravilanul localitatile Babiu si Mesteacanu, comuna Almaşu. 

Distribuţia apei se va face prin branşamente ale consumatorilor la reţeaua de distribuţie stradală in numar de 200, deoarece se va dispune de instalaţii sanitare interioare de apă şi canalizare, precum şi sistem de canalizare menajeră stradală.

Dimensionarea reţelelor de distribuţie se va face la debitul de apă din etapa de perspectivă Qs orar max, în concordanţă cu tema de proiectare, cu standardele şi normativele în vigoare, precum şi recomandările făcute în caietul de sarcini. 

Verificarea reţelelor se  face la debitul din etapa de perspectivă luând în considerare şi debitul de incendiu exterior, Qsorar max +Qie.

Dimensionarea şi verificarea  reţelelor de distribuţie se va face cu condiţia asigurării în cel mai îndepărtat punct de consum, debitul şi presiunea minimă de 7mCA, în caz de incendiu.

Reţeaua de distribuţie  se amplasează pe o parte sau alta a drumului principal, cu ramificaţii pe drumurile secundare, astfel încât să se poată realiza un sistem mixt de alimentare cu apă, cu reţele inele  şi ramificate de distribuţie .

Reţeaua de ditribuţie cuprinde următoarele categorii de lucrări : 

reţea de ditribuţie propriu zisă,

cămine de de vane,

subtraversări de drum, de văi şi supratraversări de ape,

racorduri de apa;

II.    CANALIZARE MENAJERA IN LOCALITATILE BABIU SI MESTEACANU

a) Canalizarea menajeră

Reteaua de canalizare cuprinde totalitatea instalatiilor, conductelor, armaturi si constructiilor accesorii, care asigura transportul apei uzate menajere de la consumatori pana la colector si  la statia de epurare, unde are loc procesul de epurare mecano-biologic şi chimic de epurare, ca în final apa convenţional curată să fie deversată in pârâul Băbiu (Valea Lusca), din localitatea Mesteacanu.

Sistemul de canalizare a apelor uzate menajere din localitatile Babiu si Mesteacanu se va rezolva într-o singură etapă, fluxul tehnologic propus pentru sistemul de canalizare menajeră, ţinând cont de condiţiile locale de teren,  este următorul:

- reţele de canalizare menajeră gravitaţională şi sub presiune, amplasate pe trama stradală din localitatile Babiu si Mesteacanu si pe DJ108E si DC 66; 

- staţii de pompare a apelor uzate menajere în zonele cu cote topografice mai joase ca radierul canalului colector principal;

- staţie de epurare la capacitatea finală necesară, staţie amplasată in extravilan de localitatea Babiu; 

- racord de apă la staţia de epurare;

- alimentare cu energie electrică a staţiilor de pompare ape uzate menajere şi a staţiei de epurare.


Reţeaua de canalizare menajeră cuprinde totalitatea instalatiilor, conductelor, armaturilor şi construcţiilor accesorii, care asigură colectarea şi transportul apei uzate menajere de la consumatori până la statia de epurare si epurarea în staţia de epurare.

Lungimea totală a reţelei de canalizare cuprinsă în cadrul investiţtiei însumează 9.760 ml, astfel:


- reţea de canalizare menajeră gravitaţională – din conducte PVC– 100,  Dn 250 mm, SN4, L= 8300,00 ml care prezintă 10 bucăţi de subtraversări de văi cu lungimea de 10 ml fiecare, având câte un cămin de vizitare pe cele două maluri, iar pe traseul canalizării menajere colectoare s-au prevăzut 263 de cămine din tuburi de beton cu Dn1000 mm, cu capac şi ramă din fontă. 

- reţea canalizare menajeră sub  presiune în lungime L=1460 ml- conducte din polietilenă de înaltă densitate, Pn 4 bar, PE 100, SDR 17,6, cu ø90, L=1460 ml, de la staţiile de pompare, la colectoarele principale sau până la staţia de epurare.

Pe canalizarea menajeră sub presiune se prevăd 5 bucăţi de supratraversări de văi şi 10 bucăţi de cămine de vane echipate cu armături de trecere, golire şi aerisire corespunzătoare cu diametrul conductelor sub presiune.

Canalizarea menajeră gravitaţională se va executa începând din aval, de la staţiile de pompare propuse, spre amonte, din ţevi PVC  cu Dn=250mm, în şanţ săpat manual şi mecanizat, cu şi fără sprijiniri, la adâncime variabilă cuprinsă între 1,50 m şi 4,50 m.

· Staţii de pompare de ape uzate,  


Se prevăd 5(cinci) staţii de pompare, SP1–SP5,  în localitatile Babiu si Mesteacanu,comuna Almaşu, judeţul Sălaj.


Amplasamentele staţiilor de pompare a apelor uzate menajere sunt indicate în planurile de situaţie anexate.

Construcţia staţiilor de pompare a fost concepută ca un cheson circular având diametrul interior de 2,00  m şi o adâncime interioară de 5,30 – 7,30 m. Această construcţie a fost împărţită în două tronsoane, ce se vor executa treptat odată cu coborârea chesonului în teren.

Săpătura se va executa în cheson deschis, cu evacuarea pământului din săpătură cu ajutorului unei macara Pionier. 


Chesonul se va executa din beton armat monolit  C16/20 armat cu bare OB37 şi PC 52. 

Se va acorda o deosebită atenţie la poziţionarea pieselor metalice înglobate pentru trecerea conductelor şi pentru fixarea scării de acces în staţie. 

Construcţia se va proteja la interior cu o hidroizolaţie pe baza de ciment aplicata in minim două straturi, iar la  exterior cu o protecţie pe bază de bitum aditivat. Acestea prezintă rezistenţe la componentele chimice ale lichidului vehiculat precum şi rezistenţă la presiune şi contrapresiune;
Construcţia este acoperită cu un planşeu din beton armat monolit prevăzut cu gol de acces  de 0,60 x 0,60 m acoperit cu capac metalic şi un gol tehnologic de 0,80 x 0,80 m acoperit cu capac din inox. Golurile din planşeu se vor borda cu bare de oţel PC52, 2(16 pe latură şi cu cornier la partea superioară de care se vor suda ramele capacelor metalice. 

Cota planşeului va fi la + 0,30 m faţă de cota teren amenajat.

         În dreptul golului de acces se prevăd piese metalice înglobate în beton pentru prinderea scării metalice cu coş.

Staţiile de pompare vor fi echipate cu electropompe submersibile pentru ape uzate menajere, livrate cu tablou electric pentru alimentarea cu energie electrică, de automatizare şi siguranţă în exploatare şi cablu de alimentare cu L=10 ml.

     Caracteristicile electropompelor submersibile din staţiile de pompare vor fi următoarele:

· la  SP1, 1+1 electropompe submersibile, fiecare pompă având Q=10mc/h, Hmax= 10 mCA, P=2,00 KW .

· la  SP2, 1+1 electropompe submersibile, fiecare pompă având Q=10mc/h, Hmax= 10 mCA, P=2,00 KW .

· la  SP3, 1+1 electropompe submersibile, fiecare pompă având Q=10mc/h, Hmax= 10 mCA, P=2,00 KW .

· la  SP4, 1+1 electropompe submersibile, fiecare pompă având Q=10mc/h, Hmax= 10 mCA, P=2,00 KW .

· la  SP5, 1+1 electropompe submersibile, fiecare pompă având Q=10mc/h, Hmax= 10 mCA, P=2,00 KW .
b) Statia de epurare

Staţia de epurare compactă care tratează ape uzate menajere pentru: şcoli, tabere, campinguri, hoteluri, cabane, case particulare, localităţi până la 6000 locuitori , precum şi ape uzate de la prelucrarea cărnii şi laptelui, etc.


--Staţie de pompare apă uzată - echipamente pentru staţia de pompare ape uzate

-Echipament de epurare pentru 400 LE care este compus din:


-Modul tehnologic de echipamente - cuprinde :

· instalaţie de sitare cu curăţire automată ;

· instalaţie de dozare precipitant ;

· suflante ;

· instalaţie de de dezinfecţie apa epurată cu ultravioletesau hipoclorit ;

· bazin de stocare nămol primar şi în exces ;


-Sistem de epurare mecano-biologică – cuprinde :

· -decantor primar cu separare de grăsimi ;

· -bazin cu nămol activ ;

· -decantor secundar lamelar.


-Instrumente de măsură – cuprinde :

· -spectometru ;

· -debitmetru electromagnetic .

· -sonda de oxigen dizolvat ;

· -sonda materiale în suspensie ;

· -controller pentru senzori.


-Modul de comandă şi automatizare – cuprinde :

· dulapul de comandă  şi automatizare cu următoarele funcţii :

-alimentarea cu energie electrică a echipamentelor staţiei de epurare ;

-selectarea regimului de funcţionare al staţiei de epurare : stop, manual, automat ;

-comanda şi controlul funcţionării diferitelor componente ale staţiei de epurare în regim automat în conformitate cu fluxul tehnologic al staţiei ;

-semnalizarea optică, acustică a situaţiilor de alarmă sau avarie apărute în timpul funcţionării; 

-sistem de reglaj automat cu conectivitate locală şi la distanţă.

· automatul programabil PLC : care comandă elementele de execuţie după un program predefinit sau 
în regim manual, înregistrarea starea utilajelor şi alarmele provenite de la acestea precum şi 
protejează utilajele în cazul în care condiţiile de funcţionare sunt încălcate ;

· sistemul SCADA (control de supervizare şi achiziţie de date): care are o aplicaţie locală (pentru 
supervizare şi control în staţie din camera de comandă) şi o aplicaţie în sistem centralizat pentru 
salvarea datelor într-o bază de date pe server-ul de la sediu.

Descrierea procedeului de epurare:

Apa uzată   trece printr-un grătar cu curăţire manuală şi este preluată de echipamentul de pompare apă uzată. Acesta are în componenţă pompe submersibile cu tocător care vehiculeaza apele uzate cu materiale solide de dimensiunea maximă 3-6 mm, în echipamentul de epurare.  

Intrarea apei uzate în echipamentul de epurare se face prin radierul de beton al staţiei în pardoseala modulului conform planşei “Staţie de epurare pentru 400 LE” anexat.

Înainte de evacuarea spre emisar apa epurată se tratează pentru dezinfecţie cu hipoclorit de sodiu sau cu ultraviolete opţional. 

Apa epurată este evacuată gravitaţional în emisar .

Nămolul sedimentat este recirculat parţial în bazinul cu nămol activ, iar nămolul în exces este evacuat automat în bazinul  de stocare de unde se vidanjează periodic.  

Parametrii apei epurate se pot controla automat cu senzori speciali de proces.

La iesirea din staţie pe conducta de deversare , se montează un debitmetru electromagnetic. 

Intreaga staţie este comandată de la un modul de comandă şi deservire care asigură funcţionarea în regim automat .
 Avantaje ale staţiei de epurare:

·  construcţie robusta din materiale anticorozive ( oţel inox, PVC, PP, etc. )

· echipamente fiabile de la producători bine cunoscuţi.

· este modulară poate fi executată în  etape ;

· este unitară, rezolvă problemele tehnologice într-un mod sigur care este verificat în diverse aplicaţii;

· are un grad înalt de automatizare 

· timp de montaj pe şantier foarte scurt ;

· necesită personal puţin pentru exploatare;

· se asigură piese de schimb şi service în mod unitar pe întregul echipament;

Epurarea apelor uzate cu echipamentul de epurare pentru 400 LE se încadrează în normele NTPA 001/2002 sau NTPA011/2002 cu costuri minime de exploatare.

Staţia de epurare mai cuprinde iluminatul din incintă, împrejmuirea, amenajarea accesului auto şi pietonal, conducte de legătură şi racorduri la utilităţi.

b)   Cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul ;

b1) Utilizarea resurselor naturale: apa: - alimentarea cu apa va fi din sursa proprie ;

b2)  Evacuarea apelor: - apele uzate menajere vor fi epurate cu ajutorul unei statii de epurare dimensionat pentru un nr de 400 LE ; b4) Producţia de deşeuri: - respectarea prevederilor  cf. Legii nr. 211/15.11.2011 ( r1 ), cu modificari ulterioare privind regimul deseurilor: - in perioada de executie a proiectului vor rezulta deșeuri care vor fi colectate selectiv si se vor valorifica/elimina numai prin operatori  economici  autorizati ;

b5) Lucrarile necesare organizarii de santier: - organizarea de santier va consta in depozitari temporare de materiale si asigurarea  mijloacelor umane ;

b6) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - se vor respecta  limitele prevăzute de normele în vigoare ;
b7) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: -  se vor respecta prevederile legislatiei specific in domeniul protectiei mediului, OUG nr. 195/2005, privind protectia mediului aprobata prin Legea nr. 265/2006 cu modificarile si completarile ulterioare ;

c) Localizarea proiectului: com. Almasu, jud. Salaj, cf. certificatului de urbanism emis de Primaria Bobota ; 

c1) Utilizarea existentă a terenului: - terenul este situat în intravilanul si extravilanul comunei Almasu  ; 

c2) Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul ;

c 3) Capacitatea de absorbtie a mediului: - nu este cazul ;

d )  Caracteristicile impactului potenţial: 

d1) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie;

d2)  natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul ; 

d3) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare ;

d4)  probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare ; 

d5) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - Perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali.
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) Respectarea prevederilor art. 22 alin. (1) din HG nr. 445/2009: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări." 

b) În cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare;

c) Colectarea, depozitarea/valorificarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi în perioada de funcţionare a obiectivului, cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor;

d) Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect ; 

e) Realizarea retelelor de canalizare etanse pentru a prevenii poluarea solului si a pânzei freatice ;

f)   Respectarea prevederilor Ord.  MS nr. 119/2014, privind nivelul de zgomot ;

g) Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare ;

h) Conform art. 49, alin. 3-4 din Ordinul MMP nr. 135 din 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private: "la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau al procedurii  de  evaluare  adecvată, după caz, în condiţiile  prezentei metodologii, autoritatea  competentă  pentru protecţia  mediului efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu/avizului Natura 2000, după caz. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor."

         Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

DIRECTOR  EXECUTIV,

Dr. ing. Aurica Grec

Şef  Serviciu  Avize, Acorduri, Autorizații, 



                       

ing. Gizella Balint             



                  

Întocmit,
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