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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


Decizia etapei de încadrare
Proiect

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  Comuna Mirșid cu sediul  în  loc.. Mirșid, Str. Principala, nr. 89, jud. Sălaj, înregistrată la APM  Sălaj cu nr. 5436/19.09.2017,

în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

A.P.M Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 30.10.2017 că proiectul: „Retele de  apa si canalizare in comuna Mirsid, jud. Salaj”, propus a fi amplasat pe teritoriul comunei Mirsid, loc. Mirșid și Popeni, și orașul Jibou, jud. Sălaj, 

nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

 Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

-  proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2: pct. 10, lit. b;
1. Caracteristicile proiectului:
a) mărimea proiectului: Investiţia proiectată constă în lucrari de constructii retele de canalizare 
menajera si alimentare cu apa. 

a. Retele de canalizare menajera:

In localitatile Mirsid si Popeni se va fi realiza infiintarea retelei de canalizare a apelor uzate menajere si racorduri de canalizare, astfel: 

· infiintarea sistemului de canalizare pentru localitatile Mirsid si Popeni cu conducte de canalizare gravitationale PVC-KG, DN 250 mm si conducte de canalizare sub presiune PEID PN6.

· camine de vizitare in numar de 545 bucati.

· Camine de vane in numar de 24 buc.

· racorduri de canalizare in numar de 516 bucati.

Amplasament: Retelele de de canalizare menajera si racordurile de canalizare vor fi amplasate pe domeniul public, in intravilanul localitatilor Mirsid, Popeni si Jibou, judetul Salaj.
b. Sistemul de alimentare cu apa

In localitatea Popeni se va fi realiza infiintarea sistemului de alimentare cu apa in comuna Mirsid, astfel: infiintarea retelei de distributie a apei pentru localitatea Popeni cu conducte PEID, DN 110 si 63 mm, dotata cu bransamente, camine de vane, de golire si aerisire.

Amplasamentul retelei de alimentare cu apa: 

- Intravilanul si extravilanul localitatilor Popeni, Cuceu si orasului Jibou.

- Retelele de apa potabila propuse vor fi amplasate pe strazi, in domeniu public.

Se vor ocupa urmatoarele suprafete de teren:

Teren ocupat temporar: aprox 1.900 mp

Teren ocupat definitiv:

- camine de vane: 33 buc.

- hidranti: 44buc

- camin pentru reductor de presiune: 1 buc

- camin pentru hidrofor: 1 buc

- Bransamente de apa, cu camin de apometru: 308 buc.
b) cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.
Alimentarea cu apă: - 
Alimentarea cu apa in localitatea Popeni apartinand com. Mirsid va fi  asigurata prin intermediul gospodariei de apa aflata pe teritoriul localitatii Cuceu, racordata la sistemul de alimentare cu apa a localitatii Jibou, in cadrul careia se va amplasa un rezervor de acumulare al apei cu V=200 mc..
Realizarea infiintarii sistemului centralizat de alimentare cu apa potabila va ridicat gradul de comfort si de igiena al  intregii populatii, prin utilizarea apei potabile in locuinte in grupuri sanitare, bai si bucatarii, consumul de apa potabila va avea crestere continua.
Evacuarea apelor: - In localitatiile Mirsid si Popeni va fi realizata infiintarea sistemului de canalizare al apelor uzate menajere in mod gravitational si sub presiune vor fi pompate spre statia de epurare a orasului Jibou.
Energia termică: - nu este cazul;
Energia electrică: – branşament la reţeaua de distrubuţie a energiei electrice existente pe amplasament.
d) Producţia de deşeuri: - respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011(r1), privind regimul deşeurilor cu modificările ulterioare; pentru organizarea de şantier se impune executarea unor lucrări pregătitoare şi asigurarea mijloacelor materiale şi umane. 
e) - emisiile poluante: Nu se utilizează, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - se vor respecta  limitele prevăzute de normele în vigoare în timpul realizării proiectului, şi după punerea în funcţiune a a obiectivului; se vor respecta limitele impuse de STAS 12574/87 privind conditiile de calitate a aerului in zonele protejate; se vor intreprinde masuri de reducere a poluarii cu pulberi printr-un transport si o manipulare adecvata a materialelor de constructie si materialelor escavate pe parcursul efectuarii lucrarilor;
f) - riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: - nu este cazul

Lucrări necesare organizării de şantier: 
      Constructorul va realiza organizarea de şantier pe teren liber de construcţii, cu asigurarea accesului la surse de apă şi energie electrică. Muncitorii vor fi cazaţi în vagoane dormitor, iar localnicii vor fi transportaţi zilnic în localitatea de domiciliu.

     Terenul ocupat de organizarea de şantier va fi împrejmuit şi este stabilit împreună cu beneficiarul (in acest caz reprezentantul puterii locale). 

     Avizele pentru organizarea de şantier vor fi obţinute de constructor.
2. Localizarea proiectului: - comuna Mirsid, loc. Mirșid și Popeni, și orașul Jibou, jud. Sălaj, intravilan și extravilan
2.1 Utilizarea existentă a terenului: - conform certificatului de urbanism nr.19/11.09.2017, terenul pe care se va realiza proiectul este domeni public al comune4i Mirșid și orașului Popeni.
2.2 Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul;
2.3 Capacitatea de absorbţie a mediului: - nu este cazul;
3. Caracteristicile impactului potenţial: 

a) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie;

b) natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul ; 

c) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare. În perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi redus, sursele de poluare fiind lucrările de construcţii, utilajele şi mijloacele de transport ;

d) probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare ; 

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - Perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali.
După finalizarea construcţiei, pământul vegetal decapat şi depozitat în locuri special amenajate va fi întins pe zonele rămase nebetonate sau nepietruite, urmând a fi însămânţat  gazon şi plantaţi pomi.

Condiţiile de realizare a proiectului:
a) Respectarea prevederilor art. 22 alin. (1) din HG nr. 445/2009: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări." 

b) În cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare;

c) Colectarea, depozitarea/valorificarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi în perioada de funcţionare a obiectivului, cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor;

d) Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect; 

e) Realizarea reţelelor de canalizare etanşe pentru a preveni poluarea solului şi a pânzei freatice;
f) La punerea în funcţiune sursa de apă va fi echipată cu aparat de măsurare verificat metrologic pentru detereminarea volumelor de apă prelevate şi se va încheia contract de vidanjare cu firmă autorizată pentru transportul şi epurarea apelor uzate;
g) Respectarea prevederilor Ord. nr.119/2014, privind nivelul de zgomot;

h) Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare;
i) Pe durata execuţiei lucrărilor nu se vor depozita materiale în albia sau pe malurile cursurilor de apă;
j) Se va asigura scurgerea apelor ce provin în mod natural de pe terenurile situate în amonte;
k) Conform art. 49, alin. 3-4 din Ordinul MMP nr. 135 din 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private: "la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau al procedurii de evaluare adecvată, după caz, în condiţiile prezentei metodologii, autoritatea competentă pentru protecţia mediului efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu/avizului Natura 2000, după caz. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor."
l) Conform prevederilor Ord. nr. 1798/2007, cu modificările ulterioare, titularul are obligatia ca la finalizarea investiţiei  şi la punerea în funcţiune a obiectivului să solicite si să obţină autorizaţia de mediu.

La ședința CAT din data de 30.10.2017 au fost solicitate următoarele avize/acte de la membrii CAT: punct de vedere Direcția Județeană de Cultură Sălaj, aviz de gospodărire a apelor, aviz ANIF;  
             Prezentul act nu exonereză  de răspundere titularul, proiectul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
             Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR   EXECUTIV,

dr. ing. Aurica GREC
Şef  Serviciu  Avize, Acorduri, Autorizaţii,
ing. Gizella BALINT
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