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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


Decizia etapei de încadrare
Nr.      00.12.2017

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  SC OMV Petrom SA cu sediul  în: București, str. Corarilor, nr. 22, înregistrată la APM  Sălaj cu nr. 5013 din 30.08.2017,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

A.P.M Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 03.04.2017, că proiectul: “Desființare depozit produse petroliere OMV Petrom Zalău – Demolare constructii existente ” propus a fi amplasat în: Municipiul Zalău, str. Depozitelor, nr. 4, județul Sălaj, 
nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

         Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

-  proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2: pct. 10, lit. a); 

1. Caracteristicile proiectului:
a) mărimea proiectului: Suprafața terenului este 26147  m2. Depozitul de produse petroliere a fost securizat (curățat, pregătit pentru dezafectare)  de către firme specializate. 
Activitățile de dezafectare propuse vor consta în:
· Dezafectarea obiectivelor supraterane;
· Dezafectarea clădirilor;

· Dezafectarea instalațiilor tehnologice supraterane (conducte și armături);
· Dezafectarea rezervoarelor supraterane (verticale și orizontale);
· Dezafectarea obiectivelor subterane;
· Dezafectarea fundațiilor construcțiilor;

· Dezafectarea rețelei de conducte tehnologice îngropate;

· Dezafectarea rețelei de canalizare;

· Dezafectarea separatorului de produse petroliere. 
Operația de demolare a decantorului se va executa în ultima etapă de execuție a lucrărilor de demolare în următorii pași:
· Se verifică dacă decantorul de produse petroliere a fost curățat și securizat.

· În cazul în care se constată că decantorul mai trebuie curățat se va trece la execuția operațiilor de curățare, operații executate de către firmă specializat contractată de beneficiar.

· Dacă se constată că în interiorul decantorului se mai află apă/apă-ulei, se va asigura întâi golirea acesteia cu mijloace mecanizate pentru aceasta operație.

· Operațiile de săpături se vor executa pe tot conturul exterior a decantorului până la cota fundului acestuia. Aceasta operație se va executa cu excavator cu cupă.

· După ce operațiile de săpătură au fost finalizate se trece de demolarea propriu-zisă a decantorului cu ajutorul unui excavator cu pulverizator.

· După evacuarea deşeurilor rezultate din această operaţie se va trece la demolarea  radierului general.         

Înainte de execuția lucrărilor de demolare a construcțiilor, se vor realiza următoarele activități:

· Se va securiza zona;

· Se va debranşa complet clădirea de la utilităţi; 

· Se va realiza dezechiparea construcţiei; 


Pe amplasamentul Depozitului de produse petroliere OMV Petrom Zalău sunt amplasate următoarele construcții,  care vor urma să fie păstrate, nu se vor demola:
·  C 33 – Linie C.F Uzinala ;                                               



  -    Gardul de împrejmuire. 
b) cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul ;

c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul
Alimentarea cu apă: - rețeaua de apă potabilă a municipiului Zalău, administrată de SC Compania de Apă Someș SA.
Evacuarea apelor:
- Evacuarea apelor uzate menajere se face în reteaua de canalizare menajera a oeasului ; 

- Evacuarea apelor uzate tehnologice și a apelor pluviale se face în separatorul de produse petroliere subteran;
Energia termică: - nu este cazul;
Energia electrică: din punctul de branșament electric existent în zonă;  

d) Producţia de deşeuri: - respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011(r1), privind regimul deşeurilor cu modificările ulterioare; pentru organizarea de şantier se impune executarea unor lucrări pregătitoare şi asigurarea mijloacelor materiale şi umane; 
Lucrări necesare organizării de şantier: 

Organizarea de șantier se va face în zona în care se vor desfășura lucrările. Desfășurarea activității nu necesită asigurarea de utilități. Apa potabilă va fi asigurată în Peturi. Pentru satisfacerea necesităților igienico-sanitare vor fi amplasate toalete  ecologice, se va organiza un spațiu necesar organizării de șantier ce va cuprinde următoarele:

- Echiparea cu dotări specifice organizării de șantier:

- Panouri împrejmuire, dacă e cazul;
- Barăci pentru personal- birouri;
- Barăci pentru personal – vestiare;
- Tablou electric organizare șantier;
- Toalete ecologice;
- Apa ;

- Containere  deșeuri menajere;
-  Panou identificare șantier;
-  Spațiu depozitare deșeuri metalice; 

-  Spațiu depozitare moloz;
-  Spațiu depozitare deșeuri de azbociment și vată minerală;
 - Punct PSI;
-  Loc de depozitare tuburi de oxigen; 

-  Loc de adunare al personalului în caz de incendiu.
Lucrările se vor executa numai în timpul zilei. 

e) - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - se vor respecta  limitele prevăzute de normele în vigoare în timpul realizării proiectului, şi după punerea în funcţiune a a obiectivului;

f) - riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: - personalul  ce va realiza lucrările va fi instruit asupra surselor de risc existente pe amplasament, inclusiv: traseele pe care se poate circula, măsurile ce trebuie luate în caz de incidente/accidente, locurile de adunare, echipamente de protecție, semnalele de alarmare/evacuare;
2. Localizarea proiectului: - Zalău, str. Depozitelor, nr. 4, jud. Sălaj. 

2.1 Utilizarea existentă a terenului: - conform certificatului de urbanism nr.  998/08.08.2017, terenul pe care se va realiza proiectul este proprietatea solicitantului, folosința actuală: construcții și rețele tehnico-edilitare.
2.2 Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul;

2.3 Capacitatea de absorbţie a mediului: - nu este cazul;
3. Caracteristicile impactului potenţial: 

a) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie;

b) natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul ; 

c) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi redus, sursele de poluare fiind lucrările de construcţii, utilajele şi mijloacele de transport;

d) probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare; 

e)durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - Perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali.
La finalizarea lucrarilor se vor executa lucrări de resistematizare pe verticală a terenului și redarea geometriei plane a solului.

În vederea refacerii amplasamentului după finalizarea lucrărilor pentru desființare al depozitului sunt prevăzute a fi executate următoarele operații:

· acoperirea gropilor rezultate din timpul execuției lucrărilor;

· nivelarea si aducerea terenului la cotele perimetrale ale amplasamentului;
· verificarea integrității împrejmuirii, iar în cazul deteriorării, aceasta va fi refăcută.
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) Respectarea prevederilor art. 22 alin. (1) din HG nr. 445/2009: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări." 
b) În cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare;

c) În timpul perioadei de execuție a lucrărilor de dezafectare se vor asigura măsuri pentru încadrarea nivelului de emisii/imisii în prevederile legislaţiei în vigoare, pentru evitarea disconfortului şi a efectelor negative asupra sănătăţii populaţiei;
d) Pentru reducerea emisiilor de pulberi rezultate în urma lucrărilor se impune:
- stropirea spațiilor tehnologice de lucru și a căilor de acces în perioadele secetoase;

- mașinile care transportă materialele, deșeurile rezultate vor fi acoperite cu prelate; 

- se va evita staționarea utilajelor/mașinilor cu motorul pornit, inclusiv în perioada când se realizează descărcarea/încărcarea materialelor/deșeurilor;
- acoperirea zonelor de depozitare moloz ce pot genera pulberi, în perioadele cu vânturi puternice;
e) Lucrările se vor executa numai în timpul zilei. Este interzisă execuția lucrărilor pe timpul nopții;
f) Instituirea sistemului de gestionare a deşeurilor prin asigurarea spaţiilor şi recipienţilor /containerelor pentru colectarea selectivă a deşeurilor rezultate din activitatea de organizare de şantier şi din lucrările de dezafectare propriu-zis obiectivelor, în vederea respectării prevederilor Legii nr.211/2011(r1), cu modificările ulterioare;
g) Colectarea, depozitarea/valorificarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi în perioada de funcţionare a obiectivului, cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor;

h) Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect; 

i) Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare;

j) Pe durata execuţiei lucrărilor nu se vor depozita materiale în albia sau pe malurile cursurilor de apă;

k) Pentru  prevenirea și reducerea impactului asupra aerului, în faza de dezafectare a construcțiilor menționate la pct.1, lit.a, se vor realiza următoarele:
· lucrările se vor realiza cu mijloace manuale și mecanizate, fără împușcare;
· se vor separa materialele contaminate (cu uleiuri, vopsea, produse petroliere, ș.a.) de cele necontaminate, în vederea stocării în containere acoperite, în spații betonate și acoperite;

· traversele de cale ferată impregnate cu creozot vor fi eliminate prin firme autorizate, în instalații ecologice;

· materialele pulverulente vor fi stocate în zone cu scurgere redusă a apelor pluviale și  se vor stropi periodic cu apă pentru evitarea formării și antrenării prafului;

· materialele nevalorificabile vor fi eliminate în depozite autorizate;
· se va evita aruncarea resturilor de moloz și a elementelor de construcție de la înălțime, pentru a nu împrăștia pe paviment și genera astfel cantități suplimentare de praf; se vor folosi jgheaburi, de preferat închise, pentru descărcarea deșeurilor;

· în cazul în care rezultă deșeuri de echipamente electrice din dezafectări, se interzice dezmembrarea acestora pe amplasament;
l) Se va asigura scurgerea apelor ce provin în mod natural de pe terenurile situate în amonte;
m) După dezafectarea instalaţiilor, se vor respecta următoarele condiții, stabilite  în Obligațiile de mediu nr. 2138/24.11.2015:

-  ecologizarea terenului după finalizarea tuturor lucrărilor de peamplasament; 

-  evaluarea calității solului în punctele sensibile cu completarea Chestionarului din Anexa nr. 1 din HGR nr. 1408/2007 - pentru operatorii economici privind identificarea situ-rilor posibil contaminate;

- transmiterea la APM Sălaj a chestionarului completat semnat de reprezentantul legal al titularului;

-  se va face dovada (prin analize realizate în laboratoare acreditate) situării concentraţiilor poluanţilor sub pragul de intervenţie stabilit  prin Ordinul 756/1997, funcţie de folosinţa viitoare stabilită prin documentaţiile de urbanism, pentru factorul de mediu sol și subsol;
l) În conformitate cu prevederile Consultanței tehnice nr.11015/12.09.2017, emisă de ANAR, ABA Someș Tisa:

-  este necesară continuarea monitorizării calitative a apei freatice în cele 2 puțuri de hidroobservație existente. Indicatorii monitorizați: pH, CCO-Cr, substanțe extractibile, PAH (benzo-b-fluorantren, benzo-k-fluorantren, benzo-a-piren) – semestrial. Rezultatele monitorizării vor fi transmise la APM Sălaj și SGA Sălaj/ABA Someș Tisa, anual, până la data de 31 ianuarie ;
- în situația în care se va constata contaminarea apelor subterane, se vor aplica prevederile legislației naționale din domeniul apelor, respectiv HG nr.449/2013 care modifică și completează HG nr.53/2009 pentru  aprobarea Planului național de protecție a apelor subterane împotriva poluării și deteriorării;
m) Conform art. 49, alin. 3-4 din Ordinul MMP nr. 135 din 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private: "la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau al procedurii de evaluare adecvată, după caz, în condiţiile prezentei metodologii, autoritatea competentă pentru protecţia mediului efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu/avizului Natura 2000, după caz. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor."
 La ședința CAT din data de 04.12.2017 au fost solicitate următoarele avize/acte de către membrii CAT: - act de reglementare de gospodărire a apelor, 
             Prezentul act nu exonereză de răspundere titularul, proiectul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
             Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR   EXECUTIV,

dr. ing. Aurica GREC
Şef  Serviciu  Avize, Acorduri, Autorizaţii,
ing. Gizella BALINT
Întocmit,
ing. Alina  Brânduşan
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