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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Proiect din data de 13.08.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Jidov Marinela Viorica PFA, cu sediul în com. Dobrin, sat Dobrin, nr.44, jud. Sălaj, înregistrată la APM Salaj cu nr. 4543/07.08.2018,  în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 13.08.2018, că proiectul: “Amenajare platformă de gestionare a gunoiului de grajd”, propus a fi amplasat în jud. Sălaj, com.Dobrin, loc. Dobrin, nr.44, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  
    
Justificarea prezentei decizii:

    
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    
a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10, lit. a);

    
1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului:    Terenul aferent lucrărilor propuse este situat în intravilanul Comunei Dobrin,  la numarul 44 din judetul Salaj. Conform extrasului de carte funciara nr. 50557 a Dobrin  cu nr. cad. 50557 suprafata terenului este de 1495 mp. 

         Prin prezentul proiect se propune construirea unei platforme de gunoi si bazin vidanjabil pentru o mai buna desfasurare a activitatii de creștere a animalelor:

· 3 vaci cu lapte,

· 1 cal

· 30 găini ouătoare.


Platforma propusă pentru construire are formă rectangulară și va avea dimensiunile de 3,5 x 7,7 metri, înălțimea medie = 1,25 m, vor fi realizate din beton armat și va avea o suprafață construită de Sc = 26,95 mp.


Sistemul de colectarea ascurgerilor este alcătuit din șanțul de colectare cu gratar de la marginea platformei care devarsă scurgerile într-o groapă de limpezire, de unde o conductă PVC cu diametrul 110 mm, cu o pantă de 20 mm pe metru devarsă scurgerile în bazinul vidanjabil.


Lângă platforma propusă se va face un bazin vidanjabil din elemente tubulare din beton impermeabilizate cu tencuială impermeabilă și are o capacitate de 750 l.


Materiale de construcţie folosite:

   
Platforma  se realizează pe fundaţii continuee din beton armat și sub pereții portanți de beton armat. 

   
Bazinul se realizează pe fundaţii continuee din beton armat și sub pereții portanți de beton armat.
 
b) cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale:- nu este cazul.
Alimentarea cu apă:  - nu este cazul;
Evacuarea apelor: - nu este cazul;

Energia termică: - nu este cazul;

Energia electrică: – nu este cazul;
d) Producţia de deşeuri: - respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011(r1), privind regimul deşeurilor cu modificările ulterioare. Pentru organizarea de şantier se impune executarea unor lucrări pregătitoare şi asigurarea mijloacelor materiale şi umane. 
e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - se vor respecta  limitele prevăzute de normele în vigoare în timpul realizării proiectului;

f) Riscul de accident: - nu este cazul
Lucrări necesare organizării de şantier: - Organizarea de şantier nu necesită dotări şi măsuri pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu şi nu este necesar a se prevedea instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu.

Dată fiind natura construcţiei, nu sunt folosite resurse naturale în organizarea de şantier. La organizarea de şantier se utilizează metodele convenţionale pentru organizarea de şantier în vederea construcţiei amplasamentelor cu pereţi din beton armat
2. Localizarea proiectului: -loc. Dobrin, nr,44, jud.Sălaj;
2.1 Utilizarea existentă a terenului: - conform certificatului de urbanism nr.21/07.08.2018 terenul este situat în intravilanul loc. Dobrin;

2.2 Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul;

2.3 Capacitatea de absorbţie a mediului: - nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potenţial: 

a) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie;

b) natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul ; 

c) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare. În perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi redus, sursele de poluare fiind lucrările de construcţii, utilajele şi mijloacele de transport ;

d) probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare ; 

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - Perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali.

Condiţiile de realizare a proiectului:

1. Respectarea prevederilor art. 22 alin. (1) din HG nr. 445/2009: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări." 

2. În cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare;

3. Colectarea, depozitarea/valorificarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi în perioada de funcţionare a obiectivului, cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor;

4. Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect; 

5. Respectarea prevederilor Ord. nr.119/2014, privind nivelul de zgomot;

6. Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare;

7. Pe durata execuţiei lucrărilor nu se vor depozita materiale în albia sau pe malurile cursurilor de apă;

8. Se va asigura scurgerea apelor ce provin în mod natural de pe terenurile situate în amonte, după caz;

Conform art. 49, alin. 3-4 din Ordinul MMP nr. 135 din 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private: "la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau al procedurii de evaluare adecvată, după caz, în condiţiile prezentei metodologii, autoritatea competentă pentru protecţia mediului efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu/avizului Natura 2000, după caz. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor."
Conform prevederilor Ord. MMDD nr.1798/2007, cu modificările ulterioare, titularul are obligația ca la finalizarea investiției și punerea în funcțiune a obiectivului să solicite revizuirea autorizației de mediu. 

La ședința CAT din data de 13.08.2018 au fost solicitate următoarele avize/acte de la membrii CAT: 

· Notificare DSP;

· Aviz gospod[rire a apelor.

             Prezentul act nu exonereză  de răspundere titularul, proiectul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată 

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

DIRECTOR EXECUTIV

Dr.ing.Aurica GREC
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