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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 



                                 PROIECT

             Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Compania Naţională de Administrare a Infrastructurii Rutiere SA, cu sediul în  municipiul Bucureşti, bulevardul Dinicu Golescu, nr. 38, înregistrată la APM Sălaj cu nr. 4184/23.07.2018, în baza:
1. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

2. Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 15.10.2018, că proiectul „Reactualizare studiu de fezabilitate, întocmire proiect tehnic şi detaliile de execuţie pentru varianta de ocolire a municipului Zalău, etapa 2, între DN 1 F km 79+625 – DJ 191C”, propus a fi amplasat în jud. Sălaj, municipiul Zalău, extravilan, între DN 1F km 79+625 DJ191 C, se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 1 lit. d) împădurirea terenurilor pe care nu a existat anterior vegetaţie forstieră sau defrişare în scopul schimbării destinaţiei terenului; pct. 10 lit. b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto şi pct. 10 lit. e) construcţia drumurilor, porturilor şi instalaţiilor portuare
    b) Caracteristicile proiectului:

b1) mărimea proiectului: - proiectul presupune construirea unei centuri ocolitoare pentru  municipiului Zalău în vederea asigurării legăturii directe între partea de sud a municipiului cu partea de nord prin varianta de ocolire aflată în exploatare la acest moment.
Lungimea totală a variantei de ocolire a Municipiului Zalău este de 5.535 km. Suprafata totala a terenurilor ce vor fi afectate de constructia VO Zalau este de cca 220.885 mp.


Traseul variantei de ocolire a Municipiului Zalău este proiectat pentru viteza de proiectare de 60km/h corespunzatoare pentru regiunile de munte, avand si sectoare sectore proiectate pentru  viteza redusa  de 50 km/h avand in vedere traseul dificil cu traversare de vai adanci cu structuri de poduri sau viaducte care nu permit amenajarea in profil transversal cu pante transversale mai mari de 4.5%.

     In urma actualizarii traseului fata de varianta propusa in cadrul studiului de fezabilitate, este necesara amenajarea de  benzi suplimentare pentru vehicule lente, deoarece declivitatile longitudinale au valori de peste 4%, cu o lungime de peste 1000 m.

Profilul transversal tip pentru drumul de clasa tehnica III, are adoptate următoarele elemente geometrice:

· Lăţimea platformei, 13.40 m, din care:

· Parte carosabilă cu o banda de circulatie pe un sens, 2x3.50m = 7,00 m lăţime;

· Benzi de incadrare – 2x0,75 m = 1.50 m;

· Acostamente – 2x0.75 m=1.50 m;

Latime pentru amplasare parapet de protectie(W5) – 2x1.70m=3.40 m;

Intersectiile variantei de ocolire a Municipiului Zalău  cu drumurile clasificate sunt amenajate conform AND 600/2010 ca sensuri giratorii, astfel:
a) Intersectie giratorie cu DN1F - km 79+625

La desprinderea variantei de ocolire din drumul national DN1F  este amenajata o intersectie giratorie pentru a asigura accesul in drumul national si varianta de ocolire, intersecţia giratorie având 3 braţe.

Pentru a nu incarca sensul giratoriu,a fost amenajata o banda directa de dreapata cu latimea de 5.50 m , pe directia Aghires-Cluj Napoca.

Elementele geometrice principale ale intersectiei giratorii sunt:

· raza interioara Rint=13.50m;

· latimea caii inelare carosabile: 11.00, iar latimea spatiului lateral de siguranta 2.00 m;

· razele de racordare ale benzilor de intrare/iesire din sensul giratoriu R=25.00 m;

· latimile de acces in intersectia giratorie sunt de 4.00m, iar accesele din intersectia giratorie au o latime de 4.50 m.

La baza insulei centrale a sensurilor giratorii este amenajat un inel din pavele autoblocante (supralargirea de siguranta) de culoare rosie, cu o latime de 2 m si o inclinare de 6%, iar de la bordura insulei spre centrul acesteia se prevede o centura cu latimea de 1.0 m si inclinare de 33% din pavele autoblocante de culoare gri si cu pavele rosii care sa formeze sageti de directionare a traficului.

b) Intersectie giratorie cu DJ191C: varaianta de ocolire a Municipiului Zalau debuşează în drumul Judetean DJ191C unde este amenajata o intersectie giratorie pentru a asigura accesul facil catre Zalau si variant de ocolire executata in etapa 1, intersectia giratorie avand 4 brate deoarece in sensul giratoriu va  descarca si Autostrada Translivania prin nodul rutier prevazut in zona localitatii Aghires.
De asemenea pentru amenajarea sensului giratoriu cu cele 4 brate, avand in vedere oblicitatea dintre varianta de ocolire si traseul drumului judetean este necesara reconfigurarea traseului pe drumul judetean DJ191C spre directia de intrare in Zalau.  

Elementele geometrice principale ale intersectiei giratorii sunt:

· raza interioara Rint=20.00m;

· latimea caii inelare carosabile: 11.00, iar latimea spatiului lateral de siguranta 2.00 m;

· razele de racordare ale benzilor de intrare/iesire din sensul giratoriu R=20.00-25.00 m;

· latimile de acces in intersectia giratorie sunt de 4.00m, iar accesele din intersectia giratorie au o latime de 4.50 m.

La baza insulei centrale a sensurilor giratorii este amenajat un inel din pavele autoblocante (supralargirea de siguranta) de culoare rosie, cu o latime de 2 m si o inclinare de 6%, iar de la bordura insulei spre centrul acesteia se prevede o centura cu latimea de 1.0 m si inclinare de 33% din pavele autoblocante de culoare gri si cu pavele rosii care sa formeze sageti de directionare a traficului.Traseul variantei de ocolire ,  intersectează o serie de drumuri de diverse categorii ( forestiere, agricole, de exploatare) întrerupând continuitatea acestora.

Funcţie de importanţa lor, s-au prevăzut lucrari de restabilirea a acestora si asigurarea continuitatii pe sub traseul variantei de ocolire prin structurile de arta proiectate.

Pe sectoarele unde înălţimea rambleului drumului  este mai mare de circa 5 m, pentru asigurarea restabilirilor rutiere s-au prevăzut pasaje inferioare cu deschiderea de 8 m sau 12 m. In astfel de situatii drumurile restabilite, in general, au ramblee mici (0.3 – 0.5m) pentru a facilita accesul la terenurile agricole adiacente.

Pentru amenajarea sensului giratoriu  la intersectia cu drumul Judetean DJ191C , intersectia fiind cu patru  brate, avand in vedere oblicitatea dintre varianta de ocolire si traseul drumului judetean a fost  necesara reconfigurarea traseului pe drumul judetean DJ191C spre directia de intrare in Zalau si adaptarea profilului longitudinal astfel incat sa fie redusa declivitatea existent pe DJ191C,  inaintea de intrarea in sensul giratoriu  cu urmatoarele caracteristici in profil transversal:

· Lăţimea platformei, 13.50 m, din care:

· Parte carosabilă cu 3 benzi, 3x3.50m = 10.50 m lăţime(o banda suplimentara pentru vehicule grele);

· Benzi de incadrare – 2x0,75 m = 1.50 m;

· Acostamente – 2x0.75 m=1.50 m;

Strcuctura rutiera adoptata pentru reamenajarea drumului judetean DJ191C este urmatoarea:

· strat de uzura tip MAS 16




5 cm

· strat de legatura tip BAD22.4




6 cm

· strat de baza AB31.5





8 cm

· Balast stabilizat, în strat superior de fundaţie

23,0 cm

· Balast, în strat inferior de fundaţie



30,0 cm

· strat de formă din pamant stabilizat cu lianti hidraulici
20,0 cm

Drumurile de exploatare, agricole,forestiere si  locale nu vor avea acces la varianta de ocolire , acestea fiind relocate astfel incat sa fie asigurata continuitatea acestora pe sub varianta de ocolire prin deschiderile podurilor prevazute sau prin pasaje inferioare si podete.

Structura rutiera care se aplica pe drumurile relocate agricole si forestiere:

· 15 cm strat superior din piatra sparta

· 20 cm - strat inferior de fundatie din agregate naturale

La intersectiile cu drumurile locale se vor monta podete tubulare pentru asigurarea continuitatii santurilor centurii.

Elemente de peisagistica

Insulele centrale ale noilor sensuri giratorii sunt prevazute a se imbraca cu sol vegetal, inierba, si plantati arbusti.

Se recomanda folosirea de specii de plante rezistente la poluare, sau folosirea unui procent mai mare de foioase decat conifere. Dintre speciile de foioase se recomanda cele cu suprafata foliara mai mare precum si cele cu suprafata rugoasa si paroasa.

In cadrul studiului de fezabilitate sunt propuse urmatoarele specii:

· Berberis thumbergii "Atropurpurea" 

· Juniperus horizontalis

Panouri antizgomot

In cazul traseului variantei de ocolire sunt necesare panouri antizgomot pe zona de apropiere de limita de intravilan a Municipiului Zalau dupa cum urmeaza:

· Intre Km 2+250 – km  2+375 pe partea dreapta;

· Intre Km 4+750 – km 5+500 pe partea dreapta;

Dispozitive de siguranta

In conformitate cu SR EN 1317 “Dispozitive de protectie la Drumuri” si cu Catalogul pentru sistemul de protectie al sigurantei rutiere AND 593-2012, pentru siguranta participantilor la trafic, la marginile partii carosabile, s-a prevazut parapete de siguranta: 

· parapete cu nivel de protectie H4B pe 25 m inainte si dupa pod/pasaj

· parapete cu nivel de protectie H3 pe zonele cu inaltimea mai mare de 6 m*

· parapete cu nivel de protectie H2 pe zonele cu inaltimea cuprinsa intre 4 si 6m*

· parapete cu nivel de protectie H1 pe zonele cu inaltimea cuprinsa intre 2 si 4m* si pe zonele prevazute cu stalpi de iluminat

* Inaltimea totala a rambleelor se considera de la cota marginii platformei drumului pana la fundul santului/rigolei.

Lucrari de semnalizari si marcaje

Marcajele, ca o componenta a sistemului de orientare si dirijare a vehiculelor se aplica pe suprafata partii carosabile, pe borduri, si lucrari de arta.

In functie de locul unde se aplica si rolul pe care trebuie sa-l aiba in dirijarea si orientarea circulatiei, s-au prevazut marcaje:  

· longitudinale (pentru separarea sensurilor de circulatie, delimitarea benzilor de circualatie, delimitarea partii carosabile, etc.)

· transversale (pentru stabilirea locurilor de oprire, marcarea sectoarelor de drum pe care trebuie redusa viteza, pentru ghidare, sageti si inscriptii, etc.)

Vopseaua de marcaj poate fi bicomponenta pe baza de metil metacrilat (MMA) pentru aplicarea la rece. Marcajele vor avea durata de garantie de 2 ani si se vor se executa in conformitate cu SR 1848-7:2015 Semnalizare rutiera. Marcaje rutiere.

In apropierea intersectiilor, unde sunt prevazute indicatoare de limitare a vitezei se vor executa benzi rezonatoare.

Sistemul de dirijare si orientare a circulatiei a fost completat, coordonat si armonizat cu semnalizarea verticala (indicatoare de circulatie de avertizare, de obligativitate, de informare si orientare, aditionale la indicatoare, etc.).

S-a prevazut ca indicatoarele sa fie amplasate la distanta suficienta de obiectivul care este semnalat pentru a permite conducatorului auto sa efectueze in conditii de securitate manevrele necesare.

Pe glisierele de siguranta ale parapetelui vor fi montati catadioptri. 
Lucrări de poduri şi pasaj:
Sunt prevăzute următoarele lucrări pentru scurgerea apelor în functie de conditiile din amplasament ( curbe in plan, inaltimea vailor):
· Poduri mici cu o singura deschidere avand suprastructura compusa din grinzi prefabricate precomprimate simplu rezemate pe culei inecate, avand deschideri de 12.0m.

· Poduri si viaducte peste vai si rau Zalau cu mai mult de 3 deschideri. Pentru aceste structuri s-a analizat o solutie cu suprastructura monolita casetata din beton precomprimat si o solutie cu grinzi prefabricate precomprimate. Datorita elementelor geometrice in plan ( razelor mici ale curbelor, clotoidelor) si conditiilor grele de transport si montaj s-au propus grinzi cu lungimea L=30.00m.

Lucrări auxiliare

Pentru o bună funcţionare a variantei de ocolire în condiţii de siguranţă şi confort, şi pentru a asigura protecţie împotriva unor degradări ale mediului, au fost prevăzute:

· Lucrări care asigură scurgerea apelor spre emisar: şanţuri, rigole, podeţe, dispozitive de decantare şi epurare;

· Parapete marginal şi central conform AND-593/2012;

· Lucrări pentru reducerea impactului asupra mediului;

· Lucrari pentru restabilirea drumurilor ce vor fi afectate de traseul variantei de ocolire;
Traseul viitoare variante de ocolire a Muncipiului Zalau se suprapune cu fondul forestier proprietate publică a municipiului Zalău, fond cuprins în amenajamentul silvic: UP1 Zalău ua 22A, 21E, FC, D18B, C, D, 17C, 14C.  Suprafata estimata afectata este de cca 6 ha.

De asemenea traseul variantei ocoleşte poligonul de tragere al MAPN (între km 2+650 până la km 3+300) şi se intersectează cu limita situl arheologic 28  în zona km 3+500.
b2) cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;

b3) utilizarea resurselor naturale: pentru realizarea proiectului se vor folosi apă, agregate minerale; 

b4) producţia de deşeuri: - conform Legii nr. 211/2011 (r1) cu modificări ulterioare, privind regimul deşeurilor;
- în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deşeuri care se vor colecta separat şi vor fi evacuate prin grija unităţii excutante într-un depozit autorizat;
- lucrările necesare organizării de şantier: 

b5) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: în urma realizării proiectului propus pot rezulta emisii (pulberi şi gaze) în aer de la utilajele de extracţie şi transport; pierderi accidentale de produse petroliere şi uleiuri; se vor respecta limitele prevăzute de normele în vigoare; 

b7) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: 
- riscurile de accident pot fi date de instabilitatea terenului şi de pericolul producerii unor accidente de circulaţie în care sunt implicate vehicule care transportă substanţe priculoase/toxice;
- pentru siguranţa circulaţiei au fost prevăzute parapete de siguranţă. Pe sectoarele de drumuri existente afectate de lucrări au fost prevăzute semnalizări şi marcaje speciale pe timpul execuţiei. De asemenea, au fost prevăzute semnalizările şi marcajele finale necesare după terminarea lucrărilor de construire.
c) Localizarea proiectului: 
     Traseul variantei de ocolire în varianta aprobată de beneficiar  se desprinde din DN1F Cluj – Zalău de la km 79+625, pentru care s-a proiecatat o intersecţie tip sens giratoriu,  traseul variantei de ocolire este cu orientarea către sud  apoi către vest, pe la poalele Munţilor Meses, pe un traseu de coastă având un profil transversal mixt şi traversează o serie de văi şi viroage cu poduri şi viaducte cu deschideri de minim 30 m şi  pod peste Valea Răpoasă în zona km 2+000.

      In continuare traseul variantei de ocolire ocoleşte poligonul de tragere al MAPN pe  la sud de acesta (având orientare paralelă cu poligonul) la o distanţă ce variează între 180 m – 230 m. Traseul variantei de ocolire a Municipiului Zalau,  are traseul expus poligonului de tragere intre km 2+650 pana la km 3+300. In zona de paralelism cu poligonul de tragere Aghireş  este proiectat un viaduct peste vale cu o lungime de peste 200 m , in zona km 3+100.

      Traseul variantei de ocolire  Zalău, reactualizat faţă de varianta propusă în anul 2006 ocoleşte şi situl arheologic fiind la limita  zonei de protecţie în zona km 3+500. 

       In continuare traseul se apropie de  ampriza autostrăzii Transilvania până la o distanţă de minim 30 m faţă de axul variantei de ocolire a Municipiului Zalău şi se desfăşoară în lungul trasului autostrăzii, pe partea dreapta a acesteia în sensul de creştere al kilometrajului, având zone de apropiere de autostradă  sau îndepărtare de autostradă şi debuşează în drumul judetean DJ191C tot printr-o intersecţie tip sens giratoriu în acelaşi punct în care ajunge şi accesul la nodul Zalău al viitoarei Autostrazi Transilvania. 

      Pe porţiuni din traseu există interdicţie temporară datorită alunecărilor de teren declanşate până la stabilizarea versanţilor, pe bază de expertiză geotehnică, în zona unde se desprinde varianta ocolitoare din DN 1F şi în zona str. Morii.
c1) utilizarea existentă a terenului: conform certificatului de urbanism nr. 862 din 17.07.2018 emis de Primăria Municipiului Zalău, terenul aferent proiectului este situat în extravilanul municipiului Zalău şi este constituit din terenuri particulare şi păduri. 

c2) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: impactul activităţii de defrişare, urmat de lucrările premergătoare construcţiei şi executare construcţie asupra solului, a florei şi faunei, a apei subterane şi de suprafată; 

c3) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

- zonele umede: Valea Râpoasa, părâul Zalău şi văi fară nume, proiectul propune construcţia de poduri, podeţe si viaducte în funcţie de condiuţiile de amplasament; 
- zonele costiere: nu este cazul;

- zonele montane şi cele împădurite: munţii Meseş şi pădurea aparţinând Ocolului Silvic Stejarul;

- parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;

- ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul;

- zonele de protecţie specială: nu este cazul;

- ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

- ariile dens populate: în zonă nu sunt obiective de interes public sau arii dens populate; 

- peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: traseul variantei de ocolire  Zalău ocoleşte situl arheologic fiind la limita  zonei de protecţie în zona km 3+500.
      d) Caracteristicile impactului potenţial: 

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. I, cu accent deosebit pe:

· impactul asupra stabilităţii terenului în urma defrişării masei lemnoase;

· evaluarea impactului asupra florei şi faunei specifice ecosistemului de pădure;

· evaluarea şi prezentarea riscurilor naturale cauzate de proiectul propus;

· impactul zgomotului şi vibraţiilor produse de transportul utilajelor folosite pentru lucrările premergătoare construcţiei, respectiv executarea construcţiei, lucrări şi măsuri pentru   prevenirea/reducerea impactului;

· potenţialul impact asupra aerului datorat de emisiile de gaze de la utilajele utilizate şi pulberi datorate exploatării şi transportului;

· potenţialul impact asupra solului şi a apei, prin antrenarea de suspensii şi produse petroliere accidental;

· potenţial impact asupra zonelor de locuit, prin emisiile de poluanţi în aer, sol, ape subterane, zgomot şi vibraţii.

Pentru obţinerea autorizaţiei de construire se vor obţine actele/avizele stabilite în certificatul de urbanism şi la sedința CAT din data de 15.10.2018:
· act de reglementare Apele Române, 

· aviz Garda forestiera.

    Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

DIRECTOR EXECUTIV,

  dr. ing. Aurica Grec
Şef serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,

ing. Gizella Balint

Întocmit, 
cons. Anca Groşan
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