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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Proiect 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Aroma de Primăvară SRL cu sediul în Boghiș str.Principală, nr.32, Judetul Salaj, înregistrată la APM Salaj cu nr. 2771/14.05.2018,   în baza:

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
I. autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 18.06.2018, că proiectul: Construire lift si compartimentare pod, propus a fi amplasat în Boghiș str.Principală, nr.32, jud. Sălaj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  
    
Justificarea prezentei decizii:

    
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    
a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13, lit. a);

    1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului:

 
Terenul aferent lucrărilor propuse este situat în intravilanul localitatii Boghis,  la numarul 32 din judetul Salaj. Conform extrasului de carte funciara nr. 50305 a Localitatii Boghis  cu nr. cad. 50305 suprafata terenului este de 2.926 mp. 

         Prin prezentul proiect se propune construirea unui lift si compartimentarea podului pentru o mai buna desfasurare a activitatii. 

Spațiile nou realizate se vor utiliza ca spații de cazare,depozitare si se liftul exterior va facilita circulatia verticala a persoanelor, reorganizandu-se toată activitatea.
          Amenajarea spatiului din pod presupune impartirea volumului din pod in doua, rezultand o mansarda tip duplex. Astfel, regimul de inaltime propus va fi P+2E+M duplex . Mansarda tip duplex este compusa din mansarda 1 si mansarda 2. Prin aceste propuneri se va facilita circulația pe verticală a persoanelor si se vor creea spații de cazare suplimentare, precum si un spațiu destinat materialelor de curatenie si calcatoriei lenjeriei in volumul podului. 

Nu se fac modificari la nivelul finisajelor exterioare.

La nivelurile parter, etaj si mansarda 1 se intervine doar din punct de vedere al securitatii la incendiu. Se va inchide casa scarii si se vor aduce peretii acesteia la rezistenta la foc impusa de normativele de specialitate.

            Nivelul nou creat (mansarda 2), dar si podul se va izola termic prin saltele de vata minerala si la interior se vor finisa peretii si tavanele cu panouri din gips- carton.
        Numărul maxim de utilizatori: 63 persoane (38 persoane cazate + 3 angajati + 22 pers. in plus care se pot afla in restaurant pe langa persoanele cazate). 

Capacitatea maxima a restaurantului va fi limitata la 60 de persoane.

Programul de funcţionare va fi: prezența permanentă, 24 ore/zi. Utilizatorii sunt persoane valide.


Capacități de depozitare sau adăpostire: se vor depozita alimente in spații special amenajate.

   
Scara cu ajutorul căreia se realizează circulaţia pe verticală, asigură fluxul necesar pentru persoanele aflate la nivelurile superioare. La parter, unde capacitatea maxima de persoane a restaurantului este de 60 persoane, evacuarea se realizeaza prin holul casei de scara spre exterior, iar a personalului, prin usile din spate.  

b) cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.

Alimentarea cu apă:  - reteaua de alimentare existenta in zona;
Evacuarea apelor: reteaua de canalizare menajeră  existenta in zona; rigole pentru colectarea apelor pluviale (convenţional curate), cu descărcare în canalul colector pluvial al zonei
Energia termică: - existenta pe amplasament;

Energia electrică: – de la reteaua electrica existenta pe amplasament.

d) Producţia de deşeuri: - respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011(r1), privind regimul deşeurilor cu modificările ulterioare. Pentru organizarea de şantier se impune executarea unor lucrări pregătitoare şi asigurarea mijloacelor materiale şi umane. 
e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - se vor respecta  limitele prevăzute de normele în vigoare în timpul realizării proiectului, şi după punerea în funcţiune a a obiectivului; se vor respecta limitele impuse de STAS 12574/87 privind condițiile de calitate a aerului în zonele protejate; se vor întreprinde măsuri de reducere a poluării cu pulberi printr-un transport și o manipulare adecvată a materialelor de construcție și materialelor excavate pe parcursul efectuării lucrărilor;

f) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: - substanţele periculoase  vor fi stocate  în celule etanşe şi depozitate în locuri special amenajate. 

Lucrări necesare organizării de şantier: - Organizarea de şantier nu necesită dotări şi măsuri pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu şi nu este necesar a se prevedea instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu.

La exploatarea amplasamentului pe perioada executării construcţiilor vor fi evaluate cu atenţie următoarele probleme: 

•
praful şi zgomotul emis ca urmare a lucrărilor de demolare şi de construcţie; 

•
aruncarea neglijentă a deşeurilor provenite din construcţie, împrăştierea accidentală a uleiurilor de maşină, lubrifianţilor, etc;

•
locaţiile adecvate pentru stocarea pămîntului /argilei şi nisipului vor fi determinate înainte de depozitarea propriu-zisă, pentru care s-a obţinut aprobarea autorităţilor relevante privind respectiva operaţiune;

•
realizarea de grămezi de resturi provenite din activităţile de construcţie va fi evitată, iar deşeurile vor fi depozitate periodic la o locaţie special autorizată în acest sens. Vor fi asigurate jgheaburi pentru transferul molozului de la etajele mai înalte la nivelul solului;  

Dată fiind natura construcţiei, nu sunt folosite resurse naturale în organizarea de şantier. La organizarea de şantier se utilizează metodele convenţionale pentru organizarea de şantier în vederea construcţiei amplasamentelor cu pereţi din beton armat.

2. Localizarea proiectului: - Boghiș, str.Principală, nr.32, jud. Sălaj
2.1 Utilizarea existentă a terenului: - conform certificatului de urbanism terenul este situat în intravilanul localității Boghiș;

2.2 Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul;

2.3 Capacitatea de absorbţie a mediului: - nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potenţial: 

a) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie;

b) natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul ; 

c) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare. În perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi redus, sursele de poluare fiind lucrările de construcţii, utilajele şi mijloacele de transport ;

d) probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare ; 

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - Perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali.

Condiţiile de realizare a proiectului:

1. Respectarea prevederilor art. 22 alin. (1) din HG nr. 445/2009: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări." 

2. În cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare;

3. Colectarea, depozitarea/valorificarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi în perioada de funcţionare a obiectivului, cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor;

4. Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect; 

5. Realizarea reţelelor de canalizare etanşe pentru a preveni poluarea solului şi a pânzei freatice;

6. La punerea în funcţiune sursa de apă va fi echipată cu aparat de măsurare verificat metrologic pentru detereminarea volumelor de apă prelevate şi se va încheia contract de vidanjare cu firmă autorizată pentru transportul şi epurarea apelor uzate;

7. Respectarea prevederilor Ord. nr.119/2014, privind nivelul de zgomot;

8. Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare;

9. Pe durata execuţiei lucrărilor nu se vor depozita materiale în albia sau pe malurile cursurilor de apă;

10. Se va asigura scurgerea apelor ce provin în mod natural de pe terenurile situate în amonte;

Conform art. 49, alin. 3-4 din Ordinul MMP nr. 135 din 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private: "la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau al procedurii de evaluare adecvată, după caz, în condiţiile prezentei metodologii, autoritatea competentă pentru protecţia mediului efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu/avizului Natura 2000, după caz. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor."

La ședința CAT din data de 18.06.2018 au fost solicitate următoarele avize/acte de la membrii CAT: 
             Prezentul act nu exonereză  de răspundere titularul, proiectul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată 

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

DIRECTOR EXECUTIV

Dr.ing.Aurica GREC
     Şef serviciu AAA
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