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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

 Nr.    din  00.02.2018
           Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SDEE Ttransilvania Nord – Sucursala Zalau, cu sediu in mun. Zalau, b-dul. Mihai Viteazul, nr. 79, jud. Salaj, inregistrata la A.P.M Salaj cu nr. 509 din 30.01.2018, in baza:

           Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

           Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.02.2018, că proiectul: „ Modernizare PTM Sarmasag , PTM Colonia Minei si reglementare LEA JT si bransamente in zona Colonia Minei, jud. Salaj ” , propus a fi amplasat în loc. Sarmasag, str. Minerilor, Florilor, Parcului, jud. Salaj,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13, lit. a ) ;
Caracetristicile proiectului:

In locul PTM Colonie Mină  se monteaza un post de transformare in anvelopa de beton, integrat SCADA, echipat cu:

                                           - 2 celule de linie, capsulate in SF6, cu separator de sarcina si CLP, cu izolația barelor in aer si echipamentul de comutație in SF6 ;

                                   - 1 buc. celula de transformator, modulară de interior, cu izolația barelor in aer si echipamentul de comutație in SF6, cu separator de sarcină cu siguranțe fuzibile si CLP, indicatoare de prezență tensiune, rezistență anticondens; 

                                   - 1 buc. trafo 20/0,4 kV de 400 kVA cu pierderi reduse ;

                                           - 1 TDRI cu 8 ieșiri in LEA 0,4 kV;

         - dacă racordul de m.t. in LES 20 kV  până în una din celulele de linie a PTAb, nu ajunge se manșoneaza cablurile monfazate si se realizează conexiunea cu PTAb-ul propriu-zis .

Din TDRI al PTAb se executa ieșiri in LES,si se manșonează astfel:

           - 1 ieșire cu cablu ACYABY 3x150+70 mmp ieșire str. Minerilor;

           - 1 ieșire cu cablu ACYABY 3x150+70 mmp ieșire str. Parcului;

           - 1 ieșire cu cablu ACYABY 3x50+25 mmp ieșire Gradiniță;  


         - 1 ieșire cu cablu ACYABY 4x35 mmp ieșire Beta Prosper.       

Din PA iluminat public se pozeaza cablu ACYABY 3x35+15 mmp pe stâlpul tip SE8 (nr.2). 

In locul PTM Sărmășag  se monteaza un post de transformare in anvelopa de beton, integrat SCADA, echipat cu: 

                                          - 2 celule de linie, capsulate in SF6, cu separator de sarcina si CLP, cu izolația barelor in aer si echipamentul de comutație in SF6,;

                                   - 1 buc. celulă de transformator, modulară de interior, cu izolația barelor in aer si echipamentul de comutație in SF6, cu separator de sarcină cu siguranțe fuzibile si CLP, indicatoare de prezență tensiune, rezistența anticondens; 

                                   - 1 buc. trafo 20/0,4 kV de 250 kVA cu pierderi reduse;

                                          - 1 TDRI cu 10 ieșiri in LEA 0,4 kV;

Din TDRI al PTAb se executa iesiri in LES și se manșonează astfel:

           - 1 iesire cu cablu ACYABY 3x240+120 mmp ieșire Bloc Parcului;

           - 1 iesire cu cablu ACYABY 3x150+70 mmp ieșire str. Parcului;

           - 1 iesire cu cablu ACYABY 3x150+70 mmp ieșire Gradiniță;  


        - 1 ieșire cu cablu ACYABY  3x185+120 mmp iesire str. Minerilor;


        - 1 ieșire cu cablu ACYABY 3x150+70 mmp ieșire str. Trandafirilor;


        - 1 ieșire cu cablu ACYABY 3x240+120 mmp ieșire Bloc M9-M10.


Pe strada Trandafirilor avem 42 de consumatori monofazati grupati in case de tip duplex in marea majoritate . Reteaua de joasa tensiune este realizata cu conductoare fasciculare Fal 3x35+35+35 mmp. Se propune inlocuirea conductorului Fal 3x35+35+35 mmp cu conductor TYIR 50 OL-AL 3x50+16 .Casele tip duplex sunt alimentate printr-un bransament monofazat cu conductoare AFYI . Se propune Inlocuirea consolelor ,a bransamentelor , a firidelor principale de bransament si a conductorului AFYI . In locul conductorului se va monta conductor torsadat TYIR 2x25Al in locului firidelor principale de bransament(cu doua sigurante principale LF) se vor monta firide FDCP-2 si se va reintregi coloanele catre consumatori.

Pe strada Minerilor avem 275 de consumatori grupati in blocuri a cate 4,6,8,12, 20,32 abonati precum si case de tip duplex si single .
Montarea de firide tip E care să alimenteze consumatorii de pe Str. Minerilor:5 firide tip E2-3,4 firide tip E2-5,3 firide E1-6, 2 firide E3-4,1-firidăE2-6,1 firidă E4-5,1 firidă E1-3. 

Inlocuirea de firide ale blocurilor existente in zona : FRR E3-1,2-FRR E2-3,FRR E3-3, FRR E1-3,2 FRR E2-1, FRR E3-4, FRR E1-4, 2 FRR E2-4 .

Pozarea a 1140 m de cablu subteran ACYABY 3x50+25 mmp .

Rețeaua de iluminat public va ramâne pe stâlpii existenți fiind alimentată de o LEA TYIR 50+35 mmp . 

Pe strada Parcului avem 96 consumatori alimentati din PTM Sarmasag.
Casele de tip single sunt alimentate printru branasament cu conductoare tip AFYI .Se propune inlocuirea consolelor a bransamentelor a firidelor principale de bransament si a conductoarelor AFYI.In locul conductorului existent se va monta conductor torsadat TYIR 16+25AL,a firidelor principale de bransament BMPM si se va reintregi coloanele catre consumatori. 
Buclare pe MT a celor doua PTAb-uri nou proiectate.

b)   Cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul ;

b1) Producţia de deşeuri: - respectarea prevederilor  cf. Legii nr. 211/15.11.2011 ( r1 ), cu modificari ulterioare privind regimul deseurilor: - in perioada de executie a proiectului vor rezulta deșeuri care vor fi colectate selectiv si se vor valorifica/elimina numai prin operatori  economici  autorizati ;

b2) Lucrarile necesare organizarii de santier: - organizarea de santier va consta in depozitari temporare de materiale si asigurarea  mijloacelor umane ;

b3) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - se vor respecta  limitele prevăzute de normele în vigoare ;
b4) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: -  se vor respecta prevederile legislatiei specific in domeniul protectiei mediului, OUG nr. 195/2005, privind protectia mediului aprobata prin Legea nr. 265/2006 cu modificarile si completarile ulterioare ;

c) Localizarea proiectului: loc. Sarmasag, str. Minerilor, Florilor, Parcului, jud. Salaj ; 

c1)Utilizarea existentă a terenului: -  amplasamentul pe care se afla LES 0,4 kV, PTM Colonia Minei, PTM Sarmasag apartine domeniului public al comunei  ; 

c2) Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul ;

c 3) Capacitatea de absorbtie a mediului: - nu este cazul ;

d )  Caracteristicile impactului potenţial: 

d1) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie;

d2)  natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul ; 

d3) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare ;

d4)  probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare ; 

d5) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - Perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali.
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) Respectarea prevederilor art. 22 alin. (1) din HG nr. 445/2009: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări." 

b) În cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare;

c) Colectarea, depozitarea/valorificarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi în perioada de funcţionare a obiectivului, cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor;

d) Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect ; 

e) Realizarea retelelor de canalizare etanse pentru a prevenii poluarea solului si a pânzei freatice ;

f)   Respectarea prevederilor Ord.  MS nr. 119/2014, privind nivelul de zgomot ;

g) Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare ;

h) Conform art. 49, alin. 3-4 din Ordinul MMP nr. 135 din 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private: "la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau al procedurii  de  evaluare  adecvată, după caz, în condiţiile  prezentei metodologii, autoritatea  competentă  pentru protecţia  mediului efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu/avizului Natura 2000, după caz. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor."

         Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
DIRECTOR  EXECUTIV,

Dr. ing. Aurica Grec

Şef  Serviciu  Avize, Acorduri, Autorizații, 



                       

ing. Gizella Balint             



                  

Întocmit,
ing. Alina  Brânduşan
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