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   Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr.  din 

Draft 21.05.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de PRIMARIA MUNICIPIULUI ZALAU, cu sediul în mun. Zalău,  str. Piața Iuliu Maniu , nr. 3 , judetul Sălaj,  înregistrată la APM Salaj cu nr. 933/16.02.2018,  în baza:

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 21.05.2018, că proiectul: Modernizare coridor integrat de mobilitate urbană axa est – vest , str. Gheorghe Doja ,  propus a fi amplasat în mun. Zalău, str. Gheorghe Doja , de la P-ța Iuliu Maniu, până la intersecție cu strada Corneliu Coposu, (sens giratoriu) nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10 lit b, lit f,și pct. 13 lit.a) ;

    b) Caracteristicile proiectului:

b1) mărimea proiectului: - Obiectivul general îl constituie tronsonul aferent străzii Gheorghe Doja care face legătura între strada Piața Iuliu Maniu și DN 1Favând lungimea de cca 1,9 km   

A.  Situaţia propusă:

a. Lucrări de amenajare drum alei, piste de biciclete și spațiu verde
 In funcție de configurația existentă, sistematizarea zonei s-a făcut prin proiectarea elementelor geometrice, astfel încât acestea să îndeplinescă condițiile impuse de circulația rutieră modernă. Lungimea totală a străzii este de 1900,00 m.

b.Amenajare drum

Caracteristicile principale ale traseului sunt: 

-lungime parte carosabilă:   1682,23 m

 -lățime parte carosabilă:     2x3,50 – 1x3.00 m  între km 0+000 și 1+275.00 

 -lățime parte carosabilă:     3x3,50 – 1x3.00 m  între km 1+275 și 1+682.23 


 -lățime trotuar :                  2x1,50 m 

 -lățime pistă de biciclete :  2x1,50 m 

c.Trotuare + Piste de biciclete

Trotuarele vor avea lățimea de 1,50 m.  

Se va amenaja o pistă de biciclete adiacente trotuarelor , proiectate cu lățimea de 1,50 m. pe  sens și va fi separată prin bordura îngropată de culoare diferită. 

Lungimea totală a traseelor este de:

Piste biciclete :
L = 2450,00 m

Trotuare :

L = 3231,00 m

Pantă transversală a trotuarelor și pistei va fi de 2%. Trotuarele și pista de biciclete propuse vor avea  o structură alcătuită din: 

Strat de fundație din balast grosime de


15 cm. 

Strat de bază din balast stabilizat cu lianți hidraulici 

10 cm 

Strat de nisip






2 cm.

Pavaj din dale de beton




6 cm.
Pentru persoanele cu dezabilităţi locomotorii se vor realiza rampe de acces (borduri înclinate), în dreptul trecerilor de pietoni.
La racordarea pistei de biciclete cu carosabilului se vor realiza rampe de acces (borduri înclinate).

d.Accese

Accesele la imobilele existente se vor realiza prin intermediul unor suprafete de legatură între partea carosabilă și platforma carosabilă din curtea imobilelor. 

e. Semnalizarea verticală și orizontală

Scopul lucrărilor de marcaj este de a asigura dirijarea traficului atât pe timp de zi cât și pe timp de noapte precum și pentru presemnalizarea direcțiilor de mers. 

S-au prevăzut următoarele tipuri de semnalizare orizontală: 

-marcajele rutiere longitudinale (axial, marginal, de presemnalizare și orientare) și transversale (STOP, CEDEAZĂ TRECEREA-la fiecare intersecție, săgeți, benzi rezonatoare,etc.), 
  -marcaje transversale,de oprire,cedare a trecerii de pietoni,de cedare a trecerii, traversare cu bicicletă se execută la intersecții pentru a presemnaliza conturul insulelor sau al zonelor cu caracter special. 

e.Amenajare zone verzi –Suprafața spatiului verde este de 6500 m2.

In cele din urmă vor fi descrise câteva specii de plante și arbori, plante cu flori, arbusti decorative prin flori si frunzis , arbori  ce se prestează în parcurile noastre.

Mobiler urban, cosuri de gunoi, banci , rastele pentru biciclete :

B. Obiectivele specifice ale proiectului sunt: 
1. Relocare rețele:
În zona amplasamentului există rețele edilitare de apă, canalizare menajeră și pluvială, rețele de telefonie, rețea electrică de medie și joasă tensiune, gaze naturale și fibră optică precum și cablaj pentru curenți slabi.
2. Relocarea următoarelor utilități:

· Conductă distribuție apă potabilă PEHD Ø110 Pn10 – 34,5 ml

· Conductă distribuție apă potabilă PEHD Ø160 Pn10 – 44 ml

· Conductă aducțiune apă PEHD Ø250 Pn – 15 ml

· Canalizare menajeră din beton Ø300/400 – 51,5 ml

· Canalizare pluvială din beton Ø500 – 25 ml

· Conductă distribuție gaz PEHD Ø90 – 51,5 ml

· Conductă distribuție gaz oțel Ø63 – 47,5 ml

· Cablu electric de medie și joasă tensiune – 95 ml

· Fibră optică și cablaj pentru curenți slabi – 103 ml

3. Canalizare pluvială

Apele pluviale se vor colecta în gurile de scurgere existente si proiectate aferente drumului 

Gurile de scurgere se racordează la reţelele de canalizare pluvială existentă cu tuburi din PVC KG, SN8, Dn=200 mm având lungimea totala de 2400 ml. în număr de 160 buc 

Căminele de racord  vor fi în număr de 100 buc. ,
 Foraj orizontal se aplică în situația în care se efectuează traversări ale unor străziunde se poate realize săpătură deschisă, și 
Foraj dirijat  în situația în care pe traseul șanțului unei canalizări se întrerupe un obstacol se impune subtraversare 
Construire  cameretă tragere : camerete pentru carosabil, camerete pentru trotuar, camerete pentru spațiu verde 
b2) cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul;

b3) utilizarea resurselor naturale: - nu este cazul
Alimentarea cu apă:  - de la rețeua de alimentare cu  apa a orașului .

 Alimentarea cu energie electrică:  - de la rețeaua de distribuție a energiei electrice existentă în zonă  
 Încălzirea  : - nu este cazul   ;
b4) evacuarea apelor uzate: -  un este cazul 
-apele pluviale: -  Apele pluviale se vor colecta în gurile de scurgere existente si proiectate aferente drumului, de unde va ajunge in canalizarea pluviala existenta si în final in statia de epurare. 
b5) producţia de deşeuri: conform Legii nr. 211/2011 (r1) cu modificările ulterioare  privind regimul deşeurilor: - în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deşeuri care, vor fi colectate selectiv și se vor valorifica/elimina numai prin operatori economici autorizați; nu sunt necesare lucrări pentru organizarea de şantier;

- vor rezulta deşeuri pe durata realizării proiectului, necesitând implementarea unui sistem pentru gestionarea deşeurilor cf. legislaţiei specifice în vigoare; 

Pentru organizarea de şantier se impune executarea unor lucrări pregătitoare şi asigurarea mijloacelor materiale şi umane;
b6) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: se vor respecta  limitele prevăzute de normele în vigoare; 

b7) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: - nu este cazul. 

c) Localizarea proiectului: 

c1) utilizarea existentă a terenului: conform certificatului de urbanism nr. 1568 din 28.12.2017 emis de Primăria Municipiului Zalău  ;

c2) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul; 
c3) capacitatea de absorbţie a mediului: - nu este cazul.

d) Caracteristicile impactului potenţial:

d1) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie;

d2) natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul; 

d3) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare. În perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi redus, sursele de poluare fiind lucrările de construcţii, utilajele şi mijloacele de transport;

d4) probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare; 

d5) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - Perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali.

Condiţiile de realizare a proiectului:

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Sălaj urmând a aplica în mod corespunzător, în aceasta situaţie prevederile art. 22 alin. (3) din HG nr. 445/2009 cu modificările ulterioare, "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări."

a) Colectarea, depozitarea/valorificarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi în perioada de funcţionare a obiectivului, cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor;

b) Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect; 

c) Respectarea prevederilor Ordinului MS nr. 119/2014, privind nivelul de zgomot;

d) Realizarea reţelelor de canalizare etanşe pentru a preveni poluarea solului şi a pânzei freatice;

e) Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare;

f) În cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare;

g) Conform art. 49, alin. 3-4 din Ordinul MMP nr. 135 din 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private: "la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau al procedurii de evaluare adecvată, după caz, în condiţiile prezentei metodologii, autoritatea competentă pentru protecţia mediului efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu/avizului Natura 2000, după caz. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor."

La ședinta  CAT din data de 14.05.2018 au fost solicitate următoarele acte/avize :

· Punct de vedere ISU ;
    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată (se aplică pentru proiectele pentru care autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurii de evaluare adecvată).
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

                                                  DIRECTOR EXECUTIV

                                                   Dr. ing. Aurica GREC

 Şef serviciu  Avize, Acorduri, Autorizații, 

ing. Gizella Balint

     Întocmit

ing. Filomela Pop
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