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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

   Nr.    din  00.00.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Primaria Zalau, cu sediul în mun. Zalau, P- ta. Iuliu Maniu,  nr. 3, jud. Sălaj, înregistrată la APM Salaj cu nr. 931/16.02.2018,  în baza:
                 Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

            Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 00.05.2018, că proiectul: „ Modernizare coridor integrat de mobilitate urbana axa Est - Vest ”,  propus a fi amplasat în mun. Zalau, str. Corneliu Coposu – Avram Iancu, jud. Salaj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:
   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2,  pct. 10, lit. a ) si pct. 13, lit. a ) ;
Prin proiect se propune urmatoarea structura functionala pe nivele:
1. Situaţia propusă:

Specialitate Drumuri: Lucrări de amenajare drum alei, piste de biciclete și spațiu verde
Amenajare drum
La baza alegerii soluțiilor proiectate, au stat următoarele criterii principale:



- respectarea temei de proiectare la cererea strictă a beneficiarului



             - respectarea normelor tehnice în vigoare.    
           Structura propusă a fost dimensionată funcție de datele de trafic, cu respectarea Normativului PD 177-01 pentru dimensionarea structurilor rutiere suple sau mixte.
· In plan de situație:

In funcție de configurația existentă, sistematizarea zonei s-a făcut prin proiectarea elementelor geometrice, astfel încât acestea să îndeplinescă condițiile impuse de circulația rutieră modernă. 

Lungimea totală a străzii Corneliu Coposu este de 2031.22 m și a străzii Avram Iancu este de 498.42m


Proiectarea s-a făcut cu respectarea prevederilor STAS 863 – 87 si STAS 10144.

            Elementele geometrice ale traseului se vor adopta pentru viteza de baza cu valoarea de 25 km/h.

· In profil longitudinal:

La proiectarea în profil longitudinal s-a urmărit, ca nivelul părții carosabile să se găsească sub nivelul trotuarelor și pistelor de biciclete ce vor fi amenajate, pentru a se putea asigura o bună colectare a apelor meteorice de pe toate suprafețele adiacente străzii.

 S-a ținut în special seama de racordurile la capetele traseelor, care reprezintă puncte de cotă obligată, asigurarea racordurilor la accesele riveranilor și realizarea unui volum cât mai mic de lucrări.


Ținând seama de aceste considerente, s-a proiectat linia roșie a carosabilului, rezultând declivități cuprinse între 0,34 % - 5,19 %, iar racordarea elementelor geometrice ale profilului longitudinal a fost făcută cu arce de cerc cu razele cuprinse între 1000.00 – 5.000 m, conform normelor impuse de legislația privind încadrarea în clasa tehnică și privind viteza de proiectare, pentru asigurarea desfășurării circulației în condiții de deplină siguranță și confort.

· In profil transversal:

Pantele profilului transversal s-au proiectat în conformitate cu STAS 863-87 și STAS 10144/3, pantele transversale la îmbrăcăminți să fie de 2,5% și 2.00% pentru carosabil, iar pentru trotuare și pistă de biciclete de 2%. A fost necesară modificarea elementelor geometrice existente în profil transversal ale străzii, pentru a se obține un profil caracteristic categoriei de încadrare a străzii, astfel încât aceasta să corespundă condițiilor impuse de normativelor în vigoare. 

Dată fiind viteza redusă de circulație și viteza de baza pentru proiectare de 25 km/ora, nu s-au aplicat nici supralărgiri și nici supraînălțări ale părții carosabile în curbele proiectate.

Caracteristicile principale ale traseului sunt:

Corneliu Coposu 

Lungime stradă: 2301.22m

Lățime stradă:2x3.50m

Lungime trotuare: 5220.00m

Lățime trotuare: 2x1.50m

Lungime pistă bicicliști:3417.00m

Lățime piste biciclișți: 2x1.50m

Sens giratoriu proiectat: km 0+850

Amenajare intersecție cu strada Avram Iancu: km 1+044

Stații autobuz:
km 0+065.00 

km 1+000.00

km 1+415.00

km 1+965.00

Zid de sprijin: km 1+075.00; L = 52.00



km 1+925.00; L = 58.00

Avram Iancu 

Lungime strada: 498.42m

Lățime strada:2x3.50m

Lungime trotuare: 1417.00m

Lățime trotuare: 2x1.50m

Lungime pistă bicicliști:514.00m

Lățime piste bicicliști:2x1.50m

Stații autobuz:
km 0+065.00 

km 0+365.00

Structura rutieră:

· Frezarea îmbrăcăminții rutiere



10,0 cm grosime

· Strat de uzura din beton asfaltic BA16
                        4,0 cm grosime

· Strat de legatură din beton asfaltic deschis BAD20
 6,0 cm
 grosime

· Strat geocompozit

Total
           10,0cm

Structura rutiera zone cu burdușiri:

· Strat de uzură din beton asfaltic BA16
                        4,0 cm grosime

· Strat de legatură din beton asfaltic deschis BAD20
            6,0 cm
 grosime

· Strat de bază din anrobat bituminos BAD31.5

8,0 cm grosime

· Strat de fundație din balast stabilizat cu 6% ciment

18,0 cm grosime

· Strat de fundație din balast natural



30,0 cm grosime

Total
           66,0cm


Pentru persoanele cu dezabilităţi locomotorii se vor realiza rampe de acces (borduri înclinate), în dreptul trecerilor de pietoni.

La racordarea pistei de biciclete cu carosabilului se vor realiza rampe de acces (borduri înclinate).

Pe zonele unde lățimea este mai mică de 3.00m s-au realizat doar trotuare, acestea putând fi utilizate atât de pietoni cât și de bicicliști marcându-se pe planul de situație ca fiind zonă comună.
Trotuare + Pista de biciclete
La sistematizarea, proiectarea şi realizarea trotuarelor se vor prevedea lucrările necesare pentru siguranţa circulaţiei şi pentru dirijarea fluxurilor de pietoni, respectând STAS 10144/2-79. 

La proiectarea trotuarelor se vor prevedea zone de continuitate între acestea şi celelalte zone pietonale de la capetele traseului sau de la străzile laterale. Trotuarele vor avea lățimea de 1,50 m. 

Se va amenaja o pista de biciclete adiacenta trotuarelor , proiectate cu lățimea de 1,50 m. pe  sens și va fi separată prin bordură îngropată de culoare diferită.

Panta transversală a trotuarelor și pistei va fi de 2%. Trotuarele și pista de biciclete propuse vor avea  o structură alcătuită din:

· Strat de fundatie din balast grosime de


15 cm. 

· Strat de baza din balast stabilizat cu lianti hidraulici 

10 cm 

· Strat de nisip






2 cm.

· Pavaj din dale de beton




6 cm.


Pentru persoanele cu dezabilităţi locomotorii se vor realiza rampe de acces (borduri înclinate), in dreptul trecerilor de pietoni.

La racordarea pistei de biciclete cu carosabilului se vor realiza rampe de acces (borduri înclinate).

· Accese

Accesele la imobilele existente se vor realiza prin intermediul unor suprafețe de legătură între partea carosabilă și platforma carosabilă din curtea imobilelor. Prin borduri prefabricate înclinate se va face racordarea carosabil - trotuar. La execuția acceselor se va utiliza aceași structură rutieră adoptată la trotuare.
Semnalizarea verticală și orizontală
Scopul lucrărilor de marcaj este de a asigura dirijarea traficului atât pe timp de zi cât și pe timp de noapte precum și pentru presemnalizarea direcțiilor de mers. 

S-au prevăzut următoarele tipuri de semnalizare orizontală: 

-marcajele rutiere longitudinale (axial, marginal, de presemnalizare și orientare) și transversale (STOP, CEDEAZĂ TRECEREA-la fiecare intersecție, săgeți, benzi rezonatoare,etc.), conform SR 1848-1 ... 7 / 2011. Marcajele longitudinale pentru delimitarea zonei mediane pe profilul variantei de ocolire și a părții carosabile cu linie continuă. Marcajele longitudinale pentru delimitarea benzilor pe același sens cu linie discontinuă simplă. 

   -marcaje transversale,de oprire,cedare a trecerii de pietoni,de cedare a trecerii, traversare cu bicicletă se execută la intersecții pentru a presemnaliza conturul insulelor sau al zonelor cu caracter special. 

 -marcaje diverse dau indicații privind destinația benzilor direcțiilor de urmat spre o anumită localitate, limitări de viteză ,interzicerea staționării,curbe deosebit de periculoase etc.  

 -marcaje prin săgeți și inscripții dau indicații privind destinația benzilor direcțiilor de urmat spre o anumită localitate, limitări de viteză etc., și au dimensiuni diferențiate funcție de locul unde se aplică și viteză de apropiere care poate fi mai mare de 60 km sau mai mică sau egală cu 60 km/h. 

Amenajarea zone verzi – In zonele verzi care se identifica ca și domeniu public, în limita posibilităților, se vor planta arbori sau arbuști, plante specifice cu capacitate de retenție ridicată a CO2, se va instala mobilier stradal (coșuri pentru deșeuri, băncuțe, mese, stâlpișori, panouri de afișaj etc.) Vegetația joacă un rol esențial și vital în viața oamenilor ajutând la relaxare și recreiere. Spațiile verzi vor fi delimitate de partea carosabilă cu borduri prefabricate 20x25cm, pozate pe fundație din beton de ciment C8/10 și delimitate de pistele de cicliști sau trotuare cu borduri de 10x15 cm așezate pe fundație din beton de ciment C8/10. Suprafața spațiului verde este de 4400m2 pe Corneliu Coposu și 2300 m2 pe Avram Iancu.

Specialitate Edilitare:
1. Relocare rețele
În zona ambelor amplasamente există rețele edilitare de apă, canalizare menajeră și pluvială, rețele de telefonie, rețea electrică de medie și joasă tensiune, gaze naturale și fibră optică precum și cablaj pentru curenți slabi. 

Pe parcursul lucrărilor de modernizare carosabil, modernizare și înființare trotuare și execuție piste de cicliști, pentru a ușura activitățile de exploatare și întreținere respectiv prevederile noilor normative în ceea ce privește pozarea rețelelor de utilități ( tehnico-edilitare) în afara părții carosabile vor fi necesare relocarea următoarelor utilități:
Conductă distribuție apă potabilă PEHD Ø110 Pn10 – 56 ml

Conductă distribuție apă potabilă PEHD Ø160 Pn10 – 71,5 ml

Conductă aducțiune apă PEHD Ø250 Pn – 31 ml

Canalizare menajeră din beton Ø300/400 – 84 ml

Canalizare pluvială din beton Ø500 – 55 ml

Conductă distribuție gaz PEHD Ø90 – 84 ml

Conductă distribuție gaz oțel Ø63 – 71.5 ml

Cablu electric de medie și joasă tensiune – 155.5 ml

Fibră optică și cablaj pentru curenți slabi – 168 ml

2. Canalizare pluvială
În conformitate cu tema de proiectare, cu tehnologia de execuţie a modernizării străzilor (execuţia se face pe două benzi de circulaţie) şi având în vedere situaţia existentă, se propune realizarea de guri de scurgere pe ambele părţi ale străzii în zona apropiată de bordura laterală, care vor fi racordate la canalizarea pluvială existentă. Pentru a evita racordările directe la rețeaua de canalizare pluvială existentă, gurile de scurgere se vor racorda prin intermediul unor conducte PVC Dn200 la un căminele de racord ajutătoare din material plastic Dn600mm, care prin intermediul unor conducte PVC Dn315 realizează racordarea din căminele ajutătoare în căminele de canalizare existente.

Apele pluviale se vor colecta în gurile de scurgereexistente si proiectate, aferente drumului, de unde va ajunge in canalizarea pluviala existent. 

Strada Corneliu Coposu are sistem de canalizare pluvială cu lungimea de 300 ml (Ø300) pe tronsonul Piața Iuliu Maniu, o rigolă cu lungimea de 0,545 km de la sensul giratoriu la intersecția cu strada Gheorghe Doja.

Pe strada Avram Iancu apele pluviale sunt colectate prin canalizare subterană. 

Colectarea apelor pluviale se va face prin guri de scurgere cu sifon şi depozit STAS 6701/82, tip A1, carosabile, cu ramă şi grătar în formă L, montate în bordura drumului şi guri de scurgere cu sifon şi depozit STAS 6701/82, tip A2, carosabile, cu două rame şi două grătare plane, montate pe carosabilul drumului. 

Gurile de scurgere se racordează la reţelele de canalizare pluvială existentă cu tuburi din PVC KG, SN8, Dn=200 mm având lungimea totala de 3750 ml. 

Specilitate Electrice:




Curenți slabi - rețelede comunicații electronice
O rețea publică de comunicații electronice, indiferent de mediul utilizat pentru transportul datelor de la sursa la utilizatorul final, are următoarea structură:
Centrul de operare a rețelei

Rețea de transport magistrală și distribuiție cu rolul de a transporta SCE (servicii de comunicații electronice) de la centrul de operare către rețeaua de acces.


Rețea de acces cu funcția de transport a SCE (servicii de comunicații electronice) din rețeaua magistrală către utilizatorul final.

Utilizator final = beneficiarul SCE (servicii de comunicații electronice).

Dimensionarea numărului de tuburi pentru cablurile de telecomunicații să fie în conformitate cu:

· Numărul operatorilor în activitate,

· Intențiile de dezvoltare a ORTc (operator de rețele de telecomunicații) aflați în activitate,

· Estimările de apariție a unor noi ORTc (operator de rețele de telecomunicații),

· Diversificarea nevoilor ORTc (operator de rețele de telecomunicații)

Fiecare nod al rețelei adăpostite să poată oferi cel puțin o cale de rerutare fizică în caz de incident la un anumit traseu de canalizatie.

Posibilitatea de a migra rețeaua aeriană, în infrastructura subterană, fără modificarea topologiei RCE (rețele de comunicații electronice) existente.

In cazul executării ISTc (infrastructura subterană de telecomunicații) cu canalizație pe ambele parți a unei artere de circulație (par / impar), cele două parți se interconectează cel puțin în două puncte: la începutul și la sfărșitul arterei.

Stuctura constructivă să fie formată din trasee orizontale subterane pentru tuburile ce adapostesc cablurile RCE (rețele de comunicații electronice)
Modalitatea de execuție a unei ISTc (infrastructura subterană de telecomunicații) are

următoarele caracteristici:

· Dimensiune (secțiune transversală) canalizatie: 0.45m x 1m (lațime x adâncime).

· Lucrările de săpătură se execută în marea majoritate manual.

· Cablurile de telecomunicații se instalează în majoritatea cazurilor prin tragere.

Proiectul cu detalii de execuție va fi elaborat ținând cont de:

· Legislația în vigoare (Legi, norme, recomandări) din România și Comunitatea Europeană.

· Prevederile contractului cu Beneficiarul (Municipiul Zalău).

· Rețelele OUP (operator de utilități publice) și administrator de drumuri aflate în exploatare în localitate și regulile de coabitare cu acestia.

Predarea de amplasament se va efectua în prezența tuturor factorilor implicate: executant, reprezentant autoritate locală, OUP (operator de utilități publice).
a. Foraje:
In procesul de construire a ISTc (infrastructura subterana de telecomunicații) se utilizează în funcție de condiții, două tehnici de foraj:

Foraj orizontal:

Forajul orizontal se aplică în situația în care:

- Se efectueaza traversari ale unor străzi unde nu se poate realiza săpătură deschisă

- Pe traseul unei canalizatii (șant) se interpune un obstacol,

- Obstacolul impune o subtraversare de ordinul metrilor,

Subtraversarea poate fi efectuată la o adâncime apropiată de cea a șantului. Tubul cu care se execută subtraversarea se alege în funcție de numărul utilizatori. 

Forajul se execută în următoarele etape:

- Pe traseul șanțului se execută două gropi de foraj câte unul de fiecare parte a obstacolului (unul de plecare și unul de sosire).

- Gropile se execută la adâncimea impusă de subtraversarea obstacolului.

- Se pozitioneaza utilajul de foraj în poziția de lucru și se execută subtraversarea.

Foraj dirijat:

Forajul dirijat se aplică în situația în care:

- Pe traseul șantului unei canalizatii se interpune un obstacol ce impune subtraversare,

- Trebuie să se execute o interconectare între două camerete aflate,

- Distanța de subtraversare este mare (metrii-zeci de metrii)

Forajul dirijat se realizează între două gropi de foraj a caror poziționare și dimensiune depinde de:

- Poziția punctelor ce se interconectează (lungimea subtraversării),

- Dimensiunea și poziționarea obstacolului,

- Posibilitățile de amplasare a utilajului de foraj dirijat.

Forajul se execută în următoarele etape:

- In vecinatatea punctelor de interconectare se execută două gropi de foraj,

- Se pozitionează utilajul pentru lucrare,

- Se efectueza forajul,

- Se trag tuburile între cele două puncte de interconectare.

- Se aduce terenul din zona gropilor de foraj la starea inițială.

La terminarea forajului, deșeurile vor fi transportate și depozitate în locurile contractate în acest sens.

Se respectă instrucțiunile legate de semnalizarea și protecția rutieră.

Riscul de producere a unor avarii în rețelele OUP (operator de utilități publice) din zona este redus pentru ca utilajul de foraj dirijat dispune de un georadar (GPR).
b. Instalare tuburi și umplere canalizație (șanț)
Pe fundul șanțului se asează un strat de miminum 5 cm de nisip. In calculul din prezentul studiu se utilizeaza un strat de 10cm.

Peste nisip se pozează tuburile astfel încât să respecte următoarele condiții minimale:

· Ordinea tuburilor trebuie să fie aceeași între două camerete,

· Nu se permit încălecari ale tuburilor,

· Denivelarile tuburilor în plan orizontal sau vertical, nu trebuie să fie mai mare decât diametrul tubului.

· Pe traseul tuburilor, schimbările de direcție nu trebuie sa fie mai mici decât raza de curbură minim admisă.

· Nu se permit în zona tuburilor material care ar putea provoca deteriorarea acestora (pietre, resturi de beton, resturi metalice etc.)

Pentru o poziționare de calitate a tuburilor pe traseul de pozare se utilizează distantoare specializate. 

Imediat după instalare capetele tuburilor (indiferent de tip) se obturează cu capace adecvate. 

 Peste tuburile poziționate se așează un strat de minim 5 cm de nisip. 

 Peste al doilea strat de nisip se așează o bandă avertizoare cu fir Cu încorporat, având o dublă destinație: 

-
 Bandă are rolul de a avertiză vizual prezența sub bandă a unei rețele de telecomunicații astfel încât eventualele lucrări în zonă să ducă la deteriorarea rețelei. 

-
 Firul de Cu incorporate în bandă avertizoare este element al sistemului de detectie a rețelei după finalizarea lucrărilor. 


Următorul strat de umplere pentru sistem rutier este de balast care se compacteaza în straturi de 30cm până la umplerea totală a șanțului (cotă zero). Gradul de compactare se definește în proiectul de execuție. 

 În cazul spațiului verde, în loc de balast se utilizează pământ cernut pentru a proteja vegetația. 


La terminarea lucrărilor de umplere, deșeurile vor fi transportate și depozitate în locurile contractate în acest sens. 

 Se respectă instrucțiunile legate de semnalizarea și protecția rutieră.   
c. Refacere suprafetelor afectate de lucrari:
Lucrările de refacere se definesc în funcție de natură suprafețelor afectate, astfel: 

 Refacere sistem rutier (trotuar și carosabil) 

-În funcție de materialele utilizate sistemul rutier este: asfalt, beton, piatră, pământ. 

-Lucrările de refacere se execută în conformitate cu proiectul de sistem rutier elaborate în acest sens. 

-Pentru a asigură stabilitatea refacerii, la fiecare trecere de la un strat de material la altul suprafața de refacere se lărgește cu minim 10 cm. 

-În cazul lucrărilor de refacere pentru sisteme rutiere aflate în garanție refacerea se execută în conformitate cu solicitările administratorului sistemului respectiv. 

-Lucrările de refacere se demarează la minim 24h după finalizarea lucrărilor de umplere șanț (compactare), dacă nu sunt alte prevederi locale în acest sens. 

-Se utilizează materiale produse de firme specializate și însoțite de certificate de calitate. 

-La finalizarea lucrărilor de refacere nu trebuie să existe denivelări ale suprafeței refăcute. 

-La terminarea lucrărilor de refacere, deșeurile vor fi transportate și depozitate în locurile contractate în acest sens. 

  -Se respectă instrucțiunile legate de semnalizarea și protecția rutieră. 

 Refacere spațiu verde: 

-Indiferent de natură lucrărilor ce trebuie executate în spațiul verde acesta trebuie adus la starea inițială pentru a minimize impactul de mediu. 

-La umplerea șanțului se folosește pământ cernut. 

-Pentru startul de sprafata (refacere) se utilizează pământ vegetal. 

-Gazonul se reface prin semănare sau așternere de covor de iarbă. 

-Zonele de flori, arbuști, arbori afectate se refac prin plantarea de plante de același fel. 
d)   Cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul ;
d1) Utilizarea resurselor naturale: apa: - alimentarea cu apa va fi de la reteau de alimentare cu apa a orasului ; 
d2) Evacuarea apelor: - apele uzate menajere se vor evacua în reteau de canalizare a orasului  ; 
d4) Producţia de deşeuri: - respectarea prevederilor  cf. Legii nr. 211/15.11.2011, ( r 1) cu modificarile ulterioare privind regimul deseurilor: - in perioada de executie a proiectului vor rezulta deșeuri care vor fi colectate selectiv si se vor valorifica/elimina numai prin operatori  economici  autorizati ;

d5) Lucrarile necesare organizarii de santier: organizarea de santier va consta in depozitari temporare de materiale si asigurarea  mijloacelor umane ;

d6) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - se vor respecta  limitele prevăzute de normele în vigoare ;
d7)  Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: -  se vor respecta prevederile legislatiei specific in domeniul protectiei mediului, OUG nr. 195/2005, privind protectia mediului aprobata prin Legea nr. 265/2006 cu modificarile si completarile ulterioare ;
e) Localizarea proiectului: mun. Zalau, str. C. Coposu - Avram Iancu,  jud. Salaj 

e1) Utilizarea existentă a terenului: - imobilul este constituit din str. C.Coposu, proprietatea statului romin ; 
e2) Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul ;

e3) Capacitatea de absorbtie a mediului: - nu este cazul ;

f )  Caracteristicile impactului potenţial: 

f1) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie;
f2)  natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul ; 

f3) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare ;

f4)  probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare ; 

f5) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - Perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali.

Condiţiile de realizare a proiectului:

1. Respectarea prevederilor art. 22 alin. (1) din HG nr. 445/2009: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări." 

2. În cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare;

3. Colectarea, depozitarea/valorificarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi în perioada de funcţionare a obiectivului, cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor ;

4. Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect ; 
5. Realizarea retelelor de canalizare etanse pentru a prevenii poluarea solului si a pânzei freatice ;
6. Respectarea prevederilor Ord.  MS nr. 119/2014, privind nivelul de zgomot ;

7. Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare;

8. Conform art. 49, alin. 3-4 din Ordinul MMP nr. 135 din 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private: "la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau al procedurii  de  evaluare  adecvată, după caz, în condiţiile  prezentei metodologii, autoritatea  competentă  pentru protecţia  mediului efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu/avizului Natura 2000, după caz. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor."
         Pentru obtinerea autorizatiei de construire se vor obtine actele/avizele stabilite în certificatul de urbanism și cele solicitate de către membrii CAT: 

· punct de vedere ISU ;
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

DIRECTOR  EXECUTIV,

Dr. ing. Aurica Grec

Şef  Serviciu  Avize, Acorduri, Autorizații, 



                       

ing. Gizella Balint             



                  

Întocmit,
ing. Alina  Brânduşan
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