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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

   Nr.   din   22.08.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate U.A.T Orasul Jibou, cu sediul în loc. Jibou, str. 1 Decembrie 1918,  nr. 16, jud. Sălaj, înregistrată la APM Salaj cu nr. 3966/12.07.2018,  în baza:
                 Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

            Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 22.08.2018, că proiectul: CENTRU MULTIFUNCTIONAL JIBOU,  propus a fi amplasat în loc. Jibou, str. Firizei, nr. 4, jud. Salaj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:
   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2,  pct. 10, lit. b ) ;
Proiectul prevede construirea a trei clădiri cu destinatii diferite: 
    C1 – Centru cultural si educational

              C2 – Centru de zi pentru varstnici

              C3 – Centru pentru persoane victime ale violentei domestic
             C1 – Centru cultural si educational

Se propune construirea unei cladiri cu doua tronsoane, cu functiunea de centru cultural si educational, cu regim de inaltime P+E. 

Infrastructura corpului de cladire C1 va prelua in mare masura fundatiile existente pe teren realizate in vederea executarii proiectului de Campus scolar autorizat pe teren, ale carui lucrari au fost oprite in acest stadiu.
Astfel, cladirea va prelua in plan amplasarea si orientarea vechiului campus scolar nerealizat.

Inchiderile perimetrale se vor face cu zidarie de caramida cu goluri verticale 30cm, ferestre si usi cu tamplarie din aluminiu si geam termopan, iar acoperirea cladirii este de tip terasa, partial circulabila si inverzita.

Destinatia cladirii este de centru cultural si educational si cuprinde ca functiuni principale: receptie/ informare, sali pentru activitati extrascolare, sala de conferinte pentru 100 de persoane, biblioteca.

Spatiile anexa care asigura buna functionare conform legislatiei a activitatilor propuse prin proiect sunt: birou administrativ, arhiva, spatiu tehnic, secretariat, vestiare, grupuri sanitare, spatii pentru depozitare, circulatii.

Functiunile propuse, parter si etaj:

▪ Sala de conferinte pentru 100 de persoane :

· acces/ receptie/ birou administrativ, arhiva ;

· functiuni conexe (grupuri sanitare, garderoba, vestiare, spatii tehnice – sonorizare, proiectoare, depozitare) ;
▪ Biblioteca

· sala de lectura ;

· imprumut ;

· depozitare ;

· functiuni conexe (grupuri sanitare, garderoba) ;

▪ Sali pentru activitati extrascolare :

· sali de activitati (dansuri, muzica, arta populara - pictura, navomodele/ aeromodelism, metaloplastie, carturi – atelier mecanic, fizica aplicata, chimie – ecologie, informatica) ; fiecare sala este gandita pentru un numar de 12-15 copii ;

· biblioteca ; 

· functiuni conexe (secretariat, birou administrativ, sala profesorala, vestiare, grupuri sanitare).

▪ Nucleu administrativ :

· birou administrativ ;

· receptie/ informatii ;

· spatiu de expunere ;

· spatii tehnice/ centrala termica, statie de pompare.
Spatii acces/ casa scarii si circulatii: se propune un acces comun pentru toate fluxurile: vizitatori, participanti la conferinte, copiii care participa la activitatile extrascolare, personalul didactic, bibliotecari, cititori, administrator, personal intretinere/ curatenie; accesibilizarea spatiului pentru persoanele cu dizabilitati la  parter se va face cu ajutorul unei rampe de acces in cladire dimensionata corespunzator pentru persoanele cu handicap locomotor, conform NP051-2001. Accesul la nivelul superior al cladirii a persoanelor cu dizabilitati se va face cu ajutorul platformelor oblice montate in paralel cu rampele de scara. In caile de evacuare se vor elimina eventualele obstacole sau denivelari mai mari de 2.5cm admisibil. Pe una din laturile holului de acces se propune un mic spatiu de expunere unde copiii participanti la activitatile extrascolare din cadrul centrului cultural si educational Jibou isi vor putea expune lucrarile. Tot din holul principal se poate accesa receptia, spatiu cu rol informativ, biroul administrativ si garderoba (aferenta salii de conferinte, respectiv bibliotecii).

Sala de conferinte: este proiectata pentru o capacitate de 100 de persoane, avand urmatoarele zone functionale: scena, spatiu tehnic pentru sonorizare si lumini, spatiu pentru depozitare, respectiv sala cu scaune in sine, destinata vizitatorilor si celor ce participa la conferinte. Spatiul va fi iluminat si ventilat natural. Sala de conferinte va avea, de asemenea, doua usi de evacuare suplimentare.
Birou administrator: va servi ca spatiu administrativ principal al celor trei cladiri propuse in cadrul centrului multifunctional; acesta va comunica direct cu receptia si arhiva.

Biblioteca va fi dispusa la etajul cladirii si va avea urmatoarele zone functionale: depozitare, imprumut, sala de lectura; biblioteca va fi gandita de tip deschis (cu sala de lectura juxtapusa cu depozitul de carti); in cadrul bibliotecii in sistem deschis  sala de lectura va avea fondul de carte si posturile de studiu in acelasi spatiu, iar manipularea cartilor se face de catre cititori, care au acces liber la rafturi; depozitarea se realizeaza pe rafturi care prin amplasare realizeaza alveole (tematice) dotate cu mese pentru consultarea titlurilor; bibliotecarii asigura serviciile in aceste spatii, asigura formalitatile de imprumut; depozitul de carte inchis va cuprinde volume mai putin imprumutate, sau din contra, volume de valoare care nu pot fi accesate de la raft si vor putea fi consultate doar in cadrul salii de lectura (fara a fi imprumutate la domiciliu). In cadrul bibliotecii propuse se va face doar reconditionarea minimala a volumelor imprumutate. Cand sunt necesare reconditionari majore ale cartilor deteriorate ( inclusiv prin procedee chimice), acestea vor fi tratate in laboratoare ale altor biblioteci, arhive sau muzee. Biblioteca este destinata atat copiilor, cat si adultilor. In cadrul aceleasi sali de biblioteca se propune o zona destinata documentarii pe calculator. De asemenea, biblioteca va oferi spre imprumut materiale audio-vizuale si electronice; in cadrul bibliotecii vor putea fi organizate programe culturale, evenimente, activitati educative pentru grupuri restranse (ex. 1 grupa de copii).

Spatiile destinate activitatilor extrascolare vor avea urmatoarele tematici: sala de dansuri (cu vestiare si grupuri sanitare proprii), sala de muzica, atelier mecanic, laborator informatica, laborator fizica, laborator chimie, atelier pictura, metaloplastie, navomodelism/ aeromodelism. Se va propune si o biblioteca minimala, tematica, destinata copiilor. Pentru tronsonul aferent activitatilor extrascolare se propune o scara exterioara suplimentara, de evacuare.

Toate spatiile propuse ale cladirii sunt deservite de grupuri sanitare pe sexe, corespunzator dimensionate si grupuri sanitare separate destinate persoanelor cu dizabilitati.

La etaj se propune o terasa verde circulabila, accesibila atat din tronsonul  activitatilor extrascolare, cat si de la biblioteca.
Pentru buna functionare a cladirii s-au propus spatii tehnice aferente centralei termice de prepararare a apei calde, incalzirii, camerei acumulatoarelor, respectiv statiei de pompare care va deservi toate cele trei cladiri. 

Corpul de cladire C1 va dispune, de asemenea, de climatizare centralizata. Spatiile tehnice sunt destinate strict intretinerii si sunt proiectate conform normelor PSI in vigoare. 

C2 – Centru de zi pentru varstnici
Se propune construirea unei cladiri cu un tronson, cu functiunea de centru de zi pentru varstnici, cu regim de inaltime P. 

Inchiderile perimetrale se vor face cu zidarie de caramida cu goluri verticale 30cm, ferestre si usi cu tamplarie din aluminiu si geam termopan, iar acoperirea cladirii este de tip terasa inverzita.

Functiunile propuse, parter:

▪ Acces/ receptie 

▪ Sala de mese (cu servire exclusiv in sistem catering) 

▪ Sala petrecere timp liber (compartimentabila in doua sali) 

▪ Cabinet medical, sala de tratament
· functiuni conexe (oficiu, vestiare personal, grupuri sanitare, depozitare, boxa curatenie).
Accesul principal este destinat fluxului de utilizatori (persoane varstnice). Cele doua accese secundare sunt destinate personalului/ personalului medical (medic, asistent), respectiv aprovizionarii.

Spatii acces si circulatii: accesul principal, al utilizatorilor – persoane varstnice; accesibilizarea spatiului pentru persoanele cu dizabilitati se va face cu ajutorul unei rampe de acces in cladire dimensionata corespunzator pentru persoanele cu handicap locomotor, conform NP051-2001. In caile de evacuare se vor elimina eventualele obstacole sau denivelari mai mari de 2.5cm admisibil. Din holul principal se poate accesa receptia, spatiu cu rol informativ, apoi circulatia este distribuita catre sala de mese, salile de activitati sau cabinetul medical. Accesul secundar al personalului distribuie catre cabinetul medical, vestiare si oficiu. Accesul separat al aprovizionarii are legatura directa cu oficiul.

Salile de activitati: sunt proiectate pentru o capacitate totala maxima de 40-50 de persoane. Cele doua spatii se pot deschide, cu posibilitatea de a forma o sala comuna, mai mare, in functie de activitatile desfasurate. Specificul activitatilor se va alege in functie de varsta si interesele utilizatorilor. 

Sala de mese: are o capacitate maxima de 40-50 de persoane; servirea mesei se va face exclusiv in sistem catering, astfel ca oficiul propus nu reprezinta o bucatarie propriu-zisa pentru gatit; 

Cabinetul medical cuprinde sala de consultatii si sala de tratament: spatiile sunt destinate persoanelor varstnice, pentru controale generale; nu implica analize specializate sau internare;

Spatiile propuse ale cladirii sunt deservite de grupuri sanitare pe sexe, corespunzator dimensionate si grupuri sanitare separate destinate persoanelor cu dizabilitati.

Pentru personalul auxiliar sunt propuse vestiare si bai (cu dus) pe sexe; personalul aferent oficiului va fi diferit de personalul pentru curatenie; cabinetul medical dispune, de asemenea; de grup sanitar si zona de vestiar separate;
Sunt propuse doua terase exterioare, accesibile din sala de mese, respectiv holul de circulatie principal; se pune accent pe legatura cu exteriorul si incurajarea activitatilor persoanelor varstnice atat la interior cat si la exterior.
Spatiile tehnice propuse pentru buna functionare a cladirii C2 sunt inglobate in structura corpului C1.

C3 – Centru pentru persoane victime ale violentei domestice
(pentru 5 familii)
Se propune construirea unei cladiri cu un tronson, cu functiunea de centru pentru persoane victime ale violentei domestice, cu regim de inaltime P+E. 

Inchiderile perimetrale se vor face cu zidarie de caramida cu goluri verticale 30cm, ferestre si usi cu tamplarie din aluminiu si geam termopan, iar acoperirea cladirii este de tip terasa.
Functiunile propuse, parter si etaj:

▪ Acces/ receptie ; 

▪ 5 apartamente sociale temporare (1 sau 2 camere) cu baie proprie ;

▪ spatii comune : camera de zi/ loc de joaca , biblioteca/ lectii ;

▪ Sala de mese (cu servire exclusiv in sistem catering) 

▪ Cabinet consiliere psihologica

· functiuni conexe (grup sanitar, oficiu, anexa- spalatorie, depozitare, boxa curatenie, birou administrativ, vestiare personal, spatiu tehnic)
Accesul principal este destinat utilizatorilor (persoane victime ale violentei domestice). Cele doua accese secundare sunt destinate personalului/ personalului medical (psiholog), respectiv aprovizionarii.

Spatii acces si circulatii: accesul principal, al utilizatorilor – persoane victime ale violentei domestice; accesibilizarea spatiului pentru persoanele cu dizabilitati se va face cu ajutorul unei rampe de acces in cladire dimensionata corespunzator pentru persoanele cu handicap locomotor, conform NP051-2001. In caile de evacuare se vor elimina eventualele obstacole sau denivelari mai mari de 2.5cm admisibil. Din holul principal se poate accesa receptia, spatiu cu rol informativ, apoi circulatia este distribuita catre sala de mese, casa scarii cu accesul spre etaj, cabinetul psihologic, incaperile de zi destinate utilizatorilor, biroul administrativ. Accesul secundar al personalului distribuie catre spatiul tehnic, vestiare, oficiu si boxa de curatenie. Accesul separat al aprovizionarii are legatura directa cu oficiul. 

Sala de mese: este proiectata pentru o capacitate de 5 familii; servirea mesei se va face exclusiv in sistem catering, astfel ca oficiul propus nu reprezinta o bucatarie propriu-zisa pentru gatit;
Cabinetul de consiliere psihologica se adreseaza utilizatorilor spatiului; are un rol important in recuperarea celor ce se afla in situatia de a deveni victime ale violentei domestice; este deservit de o zona de asteptare;

Camera de zi/ joaca si spatiul pentru biblioteca/ lectii se adreseaza, de asemenea, utilizatorilor spatiului si au rolul de a inlesni adaptarea, socializarea si recupererea celor ce se afla in postura de victime; impreuna cu sala de mese, sunt spatii folosite la comun;

Spatiile propuse pentru gazduire a utilizatorilor pe perioade determinate de timp sunt propuse la etaj. Capacitatea propusa raspunde nevoilor a 5 familii, cu camere si bai proprii.

Spatiile comune ale cladirii sunt deservite de grupuri sanitare pe sexe, corespunzator dimensionate si grupuri sanitare separate destinate persoanelor cu dizabilitati.

Pentru personalul auxiliar sunt propuse vestiare si bai (cu dus) pe sexe; personalul aferent oficiului va fi diferit de personalul pentru curatenie; 
Sunt propuse terase exterioare, atat la parter cat si la etaj, accesibile din spatiile de circulatie comune; se pune accent pe legatura cu exteriorul si incurajarea activitatilor utilizatorilor atat la interior cat si la exterior.
Pentru buna functionare a cladirii s-a propus un spatiu tehnic aferent centralei termice de prepararare a apei calde, incalzirii.
Pentru personalul auxiliar sunt propuse vestiare si bai (cu dus) pe sexe; personalul aferent oficiului va fi diferit de personalul pentru curatenie; 
Sunt propuse terase exterioare, atat la parter cat si la etaj, accesibile din spatiile de circulatie comune; se pune accent pe legatura cu exteriorul si incurajarea activitatilor utilizatorilor atat la interior cat si la exterior.
Pentru buna functionare a cladirii s-a propus un spatiu tehnic aferent centralei termice de prepararare a apei calde, incalzirii.

Finisaje exterioare
La tratarea exterioara a fatadelor se propun tencuieli decorative pe plasa de fibra de sticla, pe termoizolatie din vata minerala bazaltica de 10 cm aplicata prin lipire cu adeziv pentru termoizolatie, pentru inchideri perimetrale din zidarie de caramida.
Treptele, podestele, terasele si rampele exterioare vor finisate cu beton cu proprietati antiderapante. 

Acestea vor fi prevazute cu parapet metalic si mana curenta metalica la inaltimea corespunzatoare. Tamplariile exterioare vor fi din aluminiu cu geam termopan.
Acoperisul tip terasa se va finisa corespunzator, unele portiuni fiind tratate ca acoperis verde.
d)   Cumularea cu alte proiecte: - nu este cazul ;
d1) Utilizarea resurselor naturale: apa: - alimentarea cu apa va fi de la reteau de alimentare cu apa a orasului ; 
d2) Evacuarea apelor: - apele uzate menajere se vor evacua în reteau de canalizare a orasului  ; 
d4) Producţia de deşeuri: - respectarea prevederilor  cf. Legii nr. 211/15.11.2011, ( r 1) cu modificarile ulterioare privind regimul deseurilor: - in perioada de executie a proiectului vor rezulta deșeuri care vor fi colectate selectiv si se vor valorifica/elimina numai prin operatori  economici  autorizati ;

d5) Lucrarile necesare organizarii de santier: organizarea de santier va consta in depozitari temporare de materiale si asigurarea  mijloacelor umane ;

d6) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: - se vor respecta  limitele prevăzute de normele în vigoare ;
d7)  Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: -  se vor respecta prevederile legislatiei specific in domeniul protectiei mediului, OUG nr. 195/2005, privind protectia mediului aprobata prin Legea nr. 265/2006 cu modificarile si completarile ulterioare ;
e)   Localizarea proiectului: loc. Jibou, str. Firizei, nr. 4,  jud. Salaj 

e1) Utilizarea existentă a terenului: - imobilul este situat în intravilanul localitatii Jibou si este proprietate publica a orasului si nu este gravat de sarcini ; 
e2) Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul ;

e3) Capacitatea de absorbtie a mediului: - nu este cazul ;

f )  Caracteristicile impactului potenţial: 

f1) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie;
f2)  natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul ; 

f3) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare ;

f4)  probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare ; 

f5) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - Perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali.

Condiţiile de realizare a proiectului:

1. Respectarea prevederilor art. 22 alin. (1) din HG nr. 445/2009: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări." 

2. În cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare;

3. Colectarea, depozitarea/valorificarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi în perioada de funcţionare a obiectivului, cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor ;

4. Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect ; 
6. Realizarea retelelor de canalizare etanse pentru a prevenii poluarea solului si a pânzei freatice ;
7. Respectarea prevederilor Ord.  MS nr. 119/2014, privind nivelul de zgomot ;

8. Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare;

9. Conform art. 49, alin. 3-4 din Ordinul MMP nr. 135 din 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private: "la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau al procedurii  de  evaluare  adecvată, după caz, în condiţiile  prezentei metodologii, autoritatea  competentă  pentru protecţia  mediului efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu/avizului Natura 2000, după caz. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor."
         Pentru obtinerea autorizatiei de construire se vor obtine actele/avizele stabilite în certificatul de urbanism și cele solicitate de către membrii CAT: 
·  aviz PSI ;
         Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

DIRECTOR  EXECUTIV,

Dr. ing. Aurica Grec

Şef  Serviciu  Avize, Acorduri, Autorizații, 



                       

ing. Gizella Balint             



                  

Întocmit,
ing. Alina  Brânduşan
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