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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj


Proiectul
  DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE
nr.   72/07.06.2015
             Ca urmare a solicitării de revizuire a deciziei etapei de încadrare nr. 72/07.06.2015, emisă pentru proiectul: Construcţie staţie distribuţie carburanţi auto, vulcanizare şi spălătorie auto, propus a fi amplasat în judeţul Sălaj, oraşul Şimleu Silvaniei, str. 22 Decembrie 1989, f.n,  înregistrată la A.P.M. Sălaj cu nr  4470/27.07.2016 şi completări înregistrate cu nr. 4623 din 04.08.2016 adresate de S.C.  PETROROM S.R.L., cu sediul social în judeţul Sălaj, municipiul Zalău, str. Porolissum, nr. 30, în baza :
· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
· H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului; 

·  OM nr.135/76/84/1284/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private 

          A.P.M. Sălaj în calitate de autoritate competentă pentru protecţia mediului, ca urmare a analizării documentaţiei depuse, în urma consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 08.08.2016, decide că revizuirea, deciziei etapei de încadrare nr. 72/07.06.2015, emisă pentru proiectul: Construcţie staţie distribuţie carburanţi auto, vulcanizare şi spălătorie auto, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
Justificarea prezentei decizii:

         I Motivele care au stat la luarea deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sun următoarele:

        a)  Proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009 cu modificări ulterioare, Anexa 2 la pct. 13 lit. a)“ Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute  în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului“; 
         b) Modificările aduse proiectului constă în: 

· dotarea investiţiei cu încă un  rezervor de 30 mc cu 2 compartimente de 8000 l şi 22000 l şi o pompă distribuţie carburanţi;

· renunţarea la spălătoria auto;

· modificarea faţadei la clădirea destinată vulcanizării;
· eliminarea jgheabului din beton armat(atic) la parţile laterale şi posterioare la clădirea cabinei staţiei şi prelungirea structurii acoperişului şi a învelitorii, astfel apele pluviale vor fi preluate de un jgheab metalic propus;
· la cabina staţiei se va renunţa la stâlpul din intersecţia axelor C-C şi 3-3 şi se va redimensiona armătura din grinzi, pentru o mai bună utilitate a spaţiului clădirii;
· cota ± 0,00 a clădirilor se adaptează la situaţia prezentă după modernizarea drumului DN1h şi amenajarea terenului;
· se repoziţionează separatorul de hidrocarburi şi bazinul vidanjabil(aproximativ 2-3 );
Impactul va fi local, temporar, variabil, reversibil şi nu este suplimentar faţă de cel analizat în cadrul realizării evaluării iniţiale 
b) Caracteristicile proiectului:

b1) mărimea proiectului: amplasamentul şi caracteristicile constructive ale proiectului, sunt nemodificate faţă de documentaţiile evaluate anterior, în cadrul procedurilor derulate conform prevederilor legale în vederea emiterii deciziei etapei de încadrare nr. 72/07.06.2015.
b2) cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;

b3) utilizarea resurselor naturale: Realizarea modificărilor nu implică utilizarea unor alte tipuri de resurse naturale faţă de cele identificate în cadrul realizării evaluării iniţiale .
b5) producţia de deşeuri: Modificările aduse proiectului nu influenţează tipurile şi cantităţile de deşeuri rezultate în perioada de implementare a proiectului, sau modul de gestionare ale acestora; 
b6) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: se vor respecta limitele prevăzute de normele în vigoare; modificările propuse nu conduc la surse semnificative de impact suplimentar
b7) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: - 
ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate – nu există riscul de producere a accidentelor, care ar putea afecta sănătatea populaţiei şi a mediului, dacă se respectă normele specifice de lucru. 

         c) Localizarea proiectului: Modificările aduse proiectului pentru care a fost emisă decizia etapei de încadrare nr. 72/07.06.2015 se înregistrează doar  pe amplasamentul din oraşul Şimleu Silvaniei, str. 22 Decembrie 1989, f.n.
c1) utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se realizează investiţia se află situat în intravilan şi are categoria de folosinţă arabil;

c2) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu sunt influenţate de modificările aduse la proiect;

c3) Capacitatea de absorbţie a mediului: - nu este cazul.

    d) Caracteristicile impactului potenţial:

d1) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie. 

d2) natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul; 

d3) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare;

d4) probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare; 

d5) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali. 
       Condiţiile de reglemetare a modificărilor aduse proiectului vor fi prevăzute în decizia etapei de încadrare nr. 72/07.06.2015 revizuită.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ. 

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG nr.445/2009, cu respectarea prevederilor Legii nr. 554/2004. 

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004. 

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii. 

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.
a      Prezentul act nu extornează de răspundere titularul, proiectanul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
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