Anunţ public privind decizia etapei de încadrare 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: „nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate”, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi de evaluare adecvată, pentru  proiectul: 
                  ,,  Schimbare conductoare LEA JT Cristur    ’’ 
propus a fi amplasat în com. Crişeni, loc. Cristur,  jud. Sălaj,
titular:  S.C. FDEE  EDTN SA SUCURSALA  ZALĂU, 

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M Sălaj din Zalău, str. Parcului, nr. 2, jud. Sălaj, în zilele de luni-joi între orele 0830 – 1600 , vineri între orele 0830 – 1300,  precum şi la următoarea adresă de internet http://apmsj.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare, până la data de 01.02.2016.
                                                       Data afişării anunţului pe site
                                                                 
   25.01.2016
(Publicare în ziar + afişare şi înregistrare la sediul Primăria Comunei Crişeni  şi la sediul propriu   în data de 28.01.2016)

S.C. FDEE  EDTN SA SUCURSALA  ZALĂU,titular al proiectului:  ,,Descentralizare RED injecţie de putere Cristur   ’’  anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj, în cadru procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi de evaluare adecvată, pentru proiectul: 
               ,, Descentralizare RED injecţie de putere Cristur      ’’ 
propus a fi amplasat în com. Crişeni, loc. Cristur , nr. FN , jud. Sălaj,
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Sălaj din mun. Zalău, str. Parcului, nr. 2, jud. Sălaj, în zilele de luni până joi, între orele 08:30 – 16:00 şi vineri între orele 8:30-13:00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmsj.anpm.ro.
                Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 de zile de la data publicării prezentului anunţ, până la data de 01.02.2016.
