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                                      Ministerul Mediului 
             Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Proiect 
                                                                                     03.06.2019

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  LAZAR LUCIAN GLIGOR  , cu domiciliul   în comuna  Crasna,  satul Marin,  nr. 55, județul Sălaj înregistrată la APM Salaj cu nr. 2684 din 04.04.2019, în baza:

- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, și 
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu modificǎri şi completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 03.06.2019, că proiectul: Construire anexă de exploatatie agricola ,  propus a fi amplasat în com. Crasna, sat Marin , extravilan jud.Sălaj, 

nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.  

    Justificarea prezentei decizii:

   Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 10, lit. b) – proiecte de dezvoltare urbană , inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcarilor auto ;
b) Caracteristicile proiectului:
b1) dimensiunea şi concepţia întregului proiect:
Prin proiect se propune realizarea următoarelor lucrări:

Beneficiarul dorește să construiască un adapost pentru animale si un spatiu  de cazare  temporara cu un grup sanitar
Anexa   proiectata  va avea forma “dreptunghiulara”  cu urmatoarele dimensiuni in plan: 22.00 m x8.00 m. avand S=  de 176  mp.
         Anexa are umatoarele functiuni:camera de odihna cu S= 4,30 mp cu pardoseala din gresie  , grup sanitar cu = 1,70 mp  ,  cu pardoseala din gresie, terasa acoperita cu S= 23,12 mp si pardoseala din beton , adapost animale cu S= 116,25 mp cu pardoseala din beton  si bazin vidanjabil cu V= 41,40 mc 
Anexa va adaposti un numar de 50 capete de porci, din care 4 scroafe, 15 purcei, 15 grasuni, 16 porci grasi 
Anexa gospodareasca este o constructie din zidarie portanta din caramida cu samburi si centur din beton armat . 
Structura de rezistenta al cladirii va fii alcatuita din :


-fundatii continue sub ziduri  din betonarmat ;


-samburi si centuri din beton armat;


-zidarie portanta din caramida cu goluri verticale cu grosimea de 25 cm.


-sarpanta din lemn cu invelitoare din tabla.

FINISAJE 

Se vor folosi urmatoarele finisaje

Finisaje interioare :

-tencuiala mineral –culoare alb. 

-pardoseli: -din beton armat, gresie ceramic antiderapanta



Finisaje  exterioare:

-Tencuiala minerala –culoare alb

-Soclu- tencuiala minerala –culoare gri

Acoperisul se va realiza cu sarpanta din lemn cu  invelitoare din tabla culoarea maro


Jgheaburi si burlane  din table zincata –culoare maro


Tamplaria din PVC culoare gri 


 AMENAJARI  EXTERIOARE

– se vor realize alei  pentru a  asigura accesul catre constructia proiectata;

– se vor menţine spaţiile verzi adiacente., se vor reamenaja zonele verzi afectate de lucrari.
Utilități: 
· Alimentarea cu apa : - nu este cazul  ; 

· Canalizare : bazin vidanjabil  de colectare dejectii semilichide cu volumul de 41,040  mc care se va vidanja de cate ori este nevoie , iar dejectiile semilichide  vor fi transportate pe terenurile agricole ale titularului cu ajutorul vidanjei   .
· Energia electrica : nu este cazul ; 

· Energia termica:  – nu este cazul ; 

b2) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: - lucrarile necesare a realizarii proiectului nu se suprapun cu alte proiecte existente sau planificate în zona ;

b3) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: nu este cazul   ; 

b4) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate: conform Legii nr. 211/2011 (r1), privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare: - în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deşeuri care, vor fi colectate selectiv și se vor valorifica/elimina numai prin operatori economici autorizați; 

Lucrări necesare organizării de șantier: 

Organizarea de santier :  

· Pentru ca lucrarile ce vor fi efectuate in etapa de executie a lucrarilor de constructie se vor lua cateva masuri de precautie necesare. 

Dintre acestea mentionez respectarea legislatiei de mediu în vigoare şi a actelor normative, respectarea conditiilor impuse prin actele de reglementare obtinute de la celelalte institutii abilitate; 

La finalizarea lucrarilor se va face nivelarea, tasarea solului si inierbarea, aducând terenul la starea initiala, deşeurile reciclabile vor fi predate la unitati autorizate; 

Nu se va face incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafata, în subteran şi în sistemele de canalizare;

Construcţia propusă se va face cu o firmă specializată în construcţii metalice în regie proprie. Se va amenaja o baraca provizorie tip container pentru depozitarea diferitelor meteriale si scule. Se va amplasa o latrină uscată.

Dupa executia lucrărilor de constructie se va degaja terenul de resturile ramase din santier si se vor transporta la depozitele de salubritate si se vor amenaja spatiile verzi propuse cu vegetatia specifica.

Se vor lua masuri astfel încât pe perioada de executie a lucrarilor sa nu se produca zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinatatile; 

Se va face supravegherea executarii lucrarilor în vederea respectarii proiectului de executie; 

b5) poluarea şi alte efecte negative: se vor respecta limitele prevăzute de normele în vigoare;
b6) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice: nu este cazul, proiectul nu intră sub incidenţa legislaţiei privind controlul activităţilor care prezintă pericole de accidente majore în care sunt implicate substanţe periculoase;

b7) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: -  se vor lua toate masurile necesare  sa fie respectate toate prevederile legilor în igoare atat pe timpul executiei lucrarilor cat si pe timul functionarii constructiei , se vor respecta în totalitate lucrarile necesare organizarii de santier 
c) Amplasarea proiectelor:
c1) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: terenul aferent lucrărilor propuse se află conform certificatului de urbanism nr. 27 din 01.04.2019, județul Sălaj ;
c2) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia: nu este cazul 

c3) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: în aproprierea proiectului nu se află cursuri de râuri cadastrate;

· zone costiere şi mediul marin: nu este cazul;

· zonele montane şi forestiere: nu este cazul, amplasamentul este situat în comuna Crasna, sat Marin extravilan  , jud. Sălaj ;

· arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: - nu este cazul;

· zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:  - nu este cazul;

·  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: - nu este cazul;

· zonele cu o densitate mare a populaţiei: - nu este cazul;

· peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.   
d) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

d1) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: - punctual pe perioada de execuţie;
d2) natura impactului: - natura impactului va fi pozitiv, având în vedere că se dorește alimentare cu energie electrică a locuitărilor din zonă în conditiile prevăzute de standardul de performanță și pentru reducerea numărului de întreruperi accidentale.
d3) natura transfrontalieră a impactului: - nu este cazul; amplasamentul proiectului nu se află în apropierea graniței cu alte țări, proiectul nu va influența calitatea aerului înconjurător al altei țări sau nu va genera emisii în ape care se genereze efecte pe teritoriul altui stat.

d4) intensitatea şi complexitatea impactului: - va fi mică pe perioada de execuţie şi funcţionare;

d5) probabilitatea impactului - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare; 

d6) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: - perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului durata și frecvența impactului asupra factorilor de mediu va fi temporar și pe termen scurt. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali;

d7) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este cazul;

d8) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: respectarea legislației în vigoare și respectarea condițiilor din prezenta decizie etapă de încadrare.

Caracteristicile proiectului şi/sau condiţiile de realizare a proiectului:

· Respectarea prevederilor art. 20 alin. (1) din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului emitentă cu privire la aceste modificări."
· În cadrul organizării de şantier, după caz, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sânătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare;
· Colectarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi depozitarea/ valorificarea acestora cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor.
· Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect.
· Respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014, cu modificările ulterioare, privind nivelul de zgomot.
· Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare.
· Conform art. 43, alin. 3-4 din anexa. nr. 5 la procedură, din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului: ”(3) La finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecţia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare sau a acordului de mediu, după caz; (4) Procesul-verbal întocmit în situaţia prevăzută la alin. (3) se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.”

· Luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, care să asigure că nici o poluare importantă nu va fi cauzată.

· Evitarea producerii de deșeuri și, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, luarea măsurilor pentru neutralizarea și eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului.

· Prevenirea accidentelor și limitarea consecințelor acesora.

· Să supravegheze desfășurarea activității, astfel încât să nu se producă fenomene de poluare.

· Se interzice depozitarea pe amplasament de substanțe și preparate periculoase.

· Menținerea în stare de curățenie a spațiului destinat implementării proiectului, fără depozitări necontrolate de deșeuri.

· Colectarea selectivă și controlată a deșeurilor pe categorii, valorificarea celor reciclabile și eliminarea celor nerecuperabile prin firme specializate și autorizate, conform Legii nr. 211/2011 (r1) privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare.

· Asigurarea refacerii mediului în toată zona de implementare a proiectului.

· Se impune respectarea cu strictețe a amplasamentului, fără extinderi sau modificări ulterioare.

· În cazul producerii unui prejudiciu, titularul activității suportă costul pentru repararea prejudiciului și înlătură urmările produse de acesta, restabilind condițiile anterioare producerii prejudiciului, potrivit principiului ”poluatorul plătește”
· Respectarea deciziei nr. 126/30.05.2019, cu privire la elaborarea Seica  emisa de Administratia Bazinala de Apa Somes Tisa , Sistemul de Gospodarire a Apelor Sălaj , pentru proiectul propus nu este necesara elaborarea SEICA 
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
DIRECTOR EXECUTIV

dr. ing. Aurica GREC

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații, 



Responsabil biodiverisate,                       

ing. Gizella Balint
cons. Radu Hideg      

Întocmit, 

ing. Filomela  Pop
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