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                                    Ministerul Mediului 
             Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sălaj



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Proiect din 15.10.2019
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  CHETA ADRIAN RADU și soția CHETA CRISTINA  FLORINA  , cu sediul în mun. Zalau, str. Sfânta Vineri nr. 32, bl. C18, Sc. A etaj 1, ap. 5,  județul Sălaj înregistrată la APM Salaj cu nr. 3550 din 13.05.2019, în baza:

- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, și 
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu modificǎri şi completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.06.2019, că proiectul: CONSTRUIRE SPĂLĂTORIE ȘI ATELIER AUTO , ÎMPREJMUIRE TEREN , ȘI REALIZARE ACCES DIN B-DUL MIHAI VITEAZU ( Drum European E81) ,  propus a fi amplasat în mun. Zalau , PUZ Parc Industrial Zalau Vest, nr. 151, jud.Sălaj, 

nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.  

    Justificarea prezentei decizii:

   Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 10, lit. b) – proiecte de dezvoltare urbană , inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcarilor auto ;
b) Caracteristicile proiectului:
b1) dimensiunea şi concepţia întregului proiect:
Situatia construita propusa pe amplasament se prezinta astfel: 



S. teren=4.065 mp


S.construita propusa=1.095,65 mp

S.desfasurata propusa=1.436,20 mp

S. verde amenajat=1.015,65 mp

Pavaj pietonal=506,15 mp

Zona carosabila=1.031,65 mp

Parcari auto=200.00 mp (cca. 16 locuri)

POT: 26.95% CUT: 0.35
Prin proiect se propune realizarea urmatoarelor lucrari 

Constructiile propuse sunt pe teren sunt in conformitate cu PUG-ul Zalaului si cu restul proiectelor existente si/sau planificate si vor avea urmatoarele functiuni si caracteristici tehnice:

Spalatorie auto+atelier de tip vulcanizare - cladire cu regim de inaltime parter si suprafata construita de 453.10mp, realizata pe fundatii continute din beton armat si zidarie de caramida. Aceasta constructie va fi impartita in 3 compartimente astfel:

Spalatorie auto - impartita in 5 boxe destinate spalarii autoturismelor. Fiecare boxa in parte va fi prevazuta cu rigola pentru colectarea apelor uzate, rezultate in urma spalarii autovehiculelor, acestea fiind ulterior dirijate spre separatorul de hidrocarburi propus in vederea epurarii apelor uzate spre reteaua de colectare a apelor.

Atelier de tip vulcanizare auto - realizata in aceiasi cladire, distincta insa fata de spalatorie, zona vulcanizarii va fi formata dintr-un spatiu in surpafata utila de cca. 140mp, in care se vor amenaja 3 spatii pentru primirea autovehiculelor. Spatiile vor fi dotate cu aparaturi si utilaje specifice functionarii unei vulcanizari cum ar fi: masina de dejantat, masina de echilibrat roti, compresor, rafturi si masa de lucru. 

Intre cele doua spatii amenajate in cladirea spalatoriei auto si vulcanizare se va amenaja o zona pentru vestiar si grupuri sanitare pentru personalul angajat. Acesta va dotat cu dulapuri, lavoare, chiuvete si alte elemente specifice unei astfel de zone. 

Bistro/Birouri - cladire cu regim de inaltime inegal cu parter pentru zona bistro si  parter+etaj pentru zona birouri.

Birouri - aceasta zona regim de inaltime este de P+1E, iar suprafata construita a acesteia este de 340.55mp. Cladirea se va realiza din zidarie de caramida pe fundatii continue din beton armat, planseu din beton peste parter si acoperis de tip sarpanta din lemn ecarisat. Functiunea principala a acestei constructii este aceea de birouri, spatii in care se vor defasura activitati conexe ale acestei functiuni. 

Bistro - cu o suprafata construita 570.15 mp, realizata pe fundatii continue din beton armat, zidarie de caramida, planseu de beton peste parter. Aceasta zona va avea functiunea unui spatiu de alimentatie publica, destinat clientelei care va beneficia de ofertele spalatoriei ori a vulcanizarii. Constructia va fi dotata cu bucatarie si grup sanitar pe sexe destinate clientilor si angajatilor. Bucatatria prezinta fluxul tehnologic specific unui spatiu de acest gen, cuprinzand spatii de depozitare alimente, zona de pregatire, bucatarie calda, bucatarie rece, oficiu, depozite pentru vase si vesela,  spatii de spalare/igienizare a vaselor si veselei, vestiar si grupuri sanitare separate, pentru personalul angajat, conform enumerarii anterioare a functiunilor.

Realizare acces -Pentru realizarea accesului din Bulevardul Mihai Viteazul (E81) pe amplasament se propune amplasarea unui tub premo de Ø800 cu lungimea de 12.50 m la km 90+690 a drumului E81. Prin realizarea acestui obiectiv nu sunt afectate elementele geometrice ale drumului, acostamentului si nici nu se produce ingustarea-intreruperea santului de colectare a apelor din zona drumului. In zona accesului nu exista nici un fel de plantatie, care sa obstructioneze vizibilitatea pentru asigurarea accesului, sau iesirii, sau un altfel de obstacol ce sa produca  obstructie de aceasta natura.


Din punct de vedere a circuitelor functionale in cadrul amplasamentului se vor distinge urmatoarele circuite:

- vulcanizare- formata din 3 zone de primire a autovehiculelor in vederea desfasurarii activitatii specifice. Aceasta zona va fi prevazuta cu utilaje si aparaturi specifice acestei functiuni

- spalatoria - formata din 5 boxe pentru spalarea autovehiculelor, fiecare din aceasta va fi dotata cu cate un canal colector a apelor uzate, acestea fiind transportate spre separatorul de hidrocarburi. 

- bistro - va fi acea zona dedicata intrutotul clientelei, spatiu care va fi dotat cu bucatarie. Aceasta va fi formata din: 


depozitare: spatiu va contine dulap frigorific pentru: carne, legume, peste, oua;


zona pregatire: carne, peste si legume - spatii independente pentru fiecare categorie in parte


bucataria calda, care va contine: masa de lucru, gratar, masina de gatit cu 2 ochiuri, masina de gatit cu 4 plite si cuptor, cuptor pizza; 


bucataria rece formata din: masa de lucru, sterilizator cutite


zona spalare /depozitare vase: rastel vesela, masina de spalat, spalator cu o cuva si picurator, pubela;


zona spalare/depozitare vesela: rastel vesela, masina de spalat, spalator cu o cuva si picurator, pubela;
Altele: masa de lucru cu dulap, masa de lucru. carucior cu doua planur
In cadrul procesului prezentat cantitatea de materie prima prelucrata lunar se estimeaza la urmatoarele cantitati:


Vulcanizare:


-  kit-uri pentru reparat anveope cca. 20 kg


- carpe cca. 10 kg


- solutie tubles cca. 1 kg


- petice vulcanizare cca. 1 kg


- confectii metalice cca 800kg/luna

Spalatorie:


-lichid de parbriz cca. 5 kg


-detergent de spalat auto: cca. 10 kg

-solutii de curatenie interior auto: cca. 5 kg

Bistro: cantitatile de materii prime vor fi diverite de la o perioada la alta, in functie de cererile clientelei, se pot estima insa urmatoarele cantitati:


-papetarie cca. 20 kg

-materiale (fete de masa, naproane etc.) cca. 10 kg

-faina cca. 50 kg/luna

-ulei cca. 10 kg/luna

Deseurile rezultate vor fi atat tehnologice cat si menajere

Deseurile rezultate se vor colecta astfel:

· Deseurile menajere se vor colecta si depozita  selectiv temporar  intr-un containere PVC

· Deseurile de tehnologice se vor colecta in containere PVC separat de cele menajere

Deseurile se vor colecta si se vor transporta la depozite autorizate din judet prin firma de salubrizare cu care beneficiarul va semna contract. 
Utilități: 
Alimentarea cu apa : -  se va realiza prin racord la reteaua de apa a municipiului Zalau. 
· Canalizare : Evacuarea apelor uzate menajere – se vor evacua în bazinul vidanjabil propus pe amplasament , cu vidanjare de catre firma specializata   .
· Evacuarea apelor uzate tehnologice : provenite de la spalatorie vor fi preepurate prin separatorul de hidrocarburi cu V= 1100 l , iar cele curate vor fi conduse spre santurile de colectare a apelor aflate la limita de amplasamentului 
· Energia electrica a imobilului: se va realiza prin bransament de la reteaua orasului ; 

· Energia termica:  – se va asigura prin centrala murala pe combustibil gazos ; 

b2) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: - lucrarile necesare a realizarii proiectului nu se suprapun cu alte proiecte existente sau planificate în zona ;

b3) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: în perioada de executie se vor folosi cantitati de apa , balast si lemn  ; 

b4) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate: conform Legii nr. 211/2011 (r1), privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare: - în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deşeuri care, vor fi colectate selectiv și se vor valorifica/elimina numai prin operatori economici autorizați; 

Lucrări necesare organizării de șantier: 

Organizarea de santier 
Lucrarile privind organizarea de santier vor avea in vederea asigurarea urmatoarelor amenajari, provizorii-pe timpul executiei lucrarilor de constructii :

· amenajare platforma balastata pentru depozitare otel beton, ciment paletizat, produse pentru finisaje preambalate la saci, elementele de acoperis ;

· amenajare platforma: pentru depozitare material lemnos, grinzi stalpi, rigle etc,

Materialele care se pun in lucrare se vor aduce pe amplasament etapizat corelat cu faza de executie a lucrarii. Acestea se aprovizioneaza de la depozitele de materiale de constructii din localitate sau a celor invecinate, transportul asigurandu-se pana la limita proprietatii dinspre strada. Prin grija beneficiarului toate materialele de constructii aprovizionate se vor depozita in curte si pe platformele de depozitare prevazute in acest scop.

Materialele depozitate pe platformele de depozitare se vor acoperi cu materiale hidroizolante protectoare pentru  impiedicarea patrunderii aplelor din precipitatii si contaminarea apelor de suprafata sau subterane cu substante contaminatoare: oxizi de fier, var, ciment, ipsos, etc.

Produsele de ambalaj, dupa folosirea materialelor de constructii preambalate se vor colecta in containere, selectiv .

Este interzisa colectarea deseurilor de materiale de constructii laolalta cu deseurile menajere, pentru trasportul materialelor de constructii rezultate ca deseu, prin grija beneficiarului se va contracta trasportul acestora cu unitati specia lizate.   

- localitarea organizarii de santier  - platforma balastata pentru organizarea de santier va fi amplsata la limita nordica a amplsamentului, cat mai aproape de accesul pe teren. 

- descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier - impactul asupra mediului in perioada organizarii de santier va fi temporar, dupa realizarea investitiei avandu-se grija ca sa se redea terenul neutilizat si neocupat la starea initiala. 

- surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier - sursele de poluanti in perioada organizarii de santier, vor fi utilajele si masinile care vor ajuta la realizarea investitiei. Acestea vor produce noxe nesemnificative din punct de vedere a mediului, astfel nefiind necesare instalatii speciale de retinere, evacuare si dispersia a poluantilor in mediu. 

- dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu  - Nu este cazul
- lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii - Se va acorda deosebită atentie ca la finalizarea investitiei sau in caz de accidente, la terenul afectat de organizarea de santier să fie adus la starea iniţială. 


La finalizarea investitiei pentru refacerea cadrului natural se vor adopta urmatoarele masuri:

· eliminarea tuturor deseurilor si a materiilor prime in exces de pe amplasament;

· acoperirea cu sol vegetal rezultat acolo unde s-au realizat lucrari in urma activitatilor de pe amplasamet si nivelarea portiunilor de teren afectat; 

· dezafectarea organizarilor de santier;

· pregatirea pentru plantare si plantarea arborilor si arbustilor prevazuti in proiect;

 - aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale - In cazul unor scurgeri accidentale, se va limita zona afectata si se vor lua masuri de refacere ecologica. 

- aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei - Nu este cazul

- modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului – 

Terenul va fi readus la categoria de folosinta initiala, prin executarea urmatoarelor lucrari:

· refacerea corespunzatoare a spatiilor verzi;

· eliminarea de pe teren a tuturor categoriilor de deseuri;

· nivelarea terenului;

b5) poluarea şi alte efecte negative: se vor respecta limitele prevăzute de normele în vigoare;
b6) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice: nu este cazul, proiectul nu intră sub incidenţa legislaţiei privind controlul activităţilor care prezintă pericole de accidente majore în care sunt implicate substanţe periculoase;

b7) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: -  se vor lua toate masurile necesare  sa fie respectate toate prevederile legilor în igoare atat pe timpul executiei lucrarilor cat si pe timul functionarii constructiei , se vor respecta în totalitate lucrarile necesare organizarii de santier 
c) Amplasarea proiectelor:
c1) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: terenul aferent lucrărilor propuse se află conform certificatului de urbanism nr. 537 din 08. 05.2018 emis de  Primaria Municipiului Zalau , imobilul este constituit din teren particular proprietatea numitilor Cheta Adrian Radu și sotia Cheta Cristina Florina înscris în CF nr. 67213 în suprafata de 4065 mp și este situat în intravilanul Municipiului Zalau , situat în intravilanul  județul Sălaj ;
c2) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia: nu este cazul 

c3) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: în aproprierea proiectului nu se află cursuri de râuri cadastrate;

· zone costiere şi mediul marin: nu este cazul;

· zonele montane şi forestiere: nu este cazul, amplasamentul este situat în intravilanul  mun. Zalau  jud. Sălaj ;

· arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: - nu este cazul;

· zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:  - nu este cazul;

·  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: - nu este cazul;

· zonele cu o densitate mare a populaţiei: - nu este cazul;

· peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.   
d) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

d1) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: - punctual pe perioada de execuţie;
d2) natura impactului: - natura impactului va fi pozitiv, având în vedere că se dorește alimentare cu energie electrică a locuitărilor din zonă în conditiile prevăzute de standardul de performanță și pentru reducerea numărului de întreruperi accidentale.
d3) natura transfrontalieră a impactului: - nu este cazul; amplasamentul proiectului nu se află în apropierea graniței cu alte țări, proiectul nu va influența calitatea aerului înconjurător al altei țări sau nu va genera emisii în ape care se genereze efecte pe teritoriul altui stat.

d4) intensitatea şi complexitatea impactului: - va fi mică pe perioada de execuţie şi funcţionare;

d5) probabilitatea impactului - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare; 

d6) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: - perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului durata și frecvența impactului asupra factorilor de mediu va fi temporar și pe termen scurt. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali;

d7) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este cazul;

d8) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: respectarea legislației în vigoare și respectarea condițiilor din prezenta decizie etapă de încadrare.

Caracteristicile proiectului şi/sau condiţiile de realizare a proiectului:

· Respectarea prevederilor art. 20 alin. (1) din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului emitentă cu privire la aceste modificări."
· În cadrul organizării de şantier, după caz, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sânătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare;
· Colectarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi depozitarea/ valorificarea acestora cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor.
· Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect.
· Respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014, cu modificările ulterioare, privind nivelul de zgomot.
· Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare.
· Conform art. 43, alin. 3-4 din anexa. nr. 5 la procedură, din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului: ”(3) La finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecţia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare sau a acordului de mediu, după caz; (4) Procesul-verbal întocmit în situaţia prevăzută la alin. (3) se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.”

· Luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, care să asigure că nici o poluare importantă nu va fi cauzată.

· Evitarea producerii de deșeuri și, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, luarea măsurilor pentru neutralizarea și eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului.

· Prevenirea accidentelor și limitarea consecințelor acesora.

· Să supravegheze desfășurarea activității, astfel încât să nu se producă fenomene de poluare.

· Se interzice depozitarea pe amplasament de substanțe și preparate periculoase.

· Menținerea în stare de curățenie a spațiului destinat implementării proiectului, fără depozitări necontrolate de deșeuri.

· Colectarea selectivă și controlată a deșeurilor pe categorii, valorificarea celor reciclabile și eliminarea celor nerecuperabile prin firme specializate și autorizate, conform Legii nr. 211/2011 (r1) privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare.

· Asigurarea refacerii mediului în toată zona de implementare a proiectului.

· Se impune respectarea cu strictețe a amplasamentului, fără extinderi sau modificări ulterioare.

· În cazul producerii unui prejudiciu, titularul activității suportă costul pentru repararea prejudiciului și înlătură urmările produse de acesta, restabilind condițiile anterioare producerii prejudiciului, potrivit principiului ”poluatorul plătește”. 

    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
DIRECTOR EXECUTIV

dr. ing. Aurica GREC

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații, 



Responsabil biodiverisate,                       

ing. Gizella Balint
cons. Radu Hideg      

Întocmit, 
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