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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SĂLAJ


DE STAT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

      Nr. 00 din 25.02.2019 ( Proiect )
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Comuna Salatig, cu sediul în loc. Salatig, nr. 121, com. Salatig, jud. Sălaj, înregistrată la APM Salaj cu nr. 6624/09.11.2017,  în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 25.02.2019, că proiectul: Extindere retea de alimentare cu apa potabila si canalizare in localitatile Salatig, Bulgari, Deja, jud. Salaj, propus a fi amplasat în loc. Salatig, Bulgari, Deja, jud. Sălaj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) Proiectul se încadrează în prevederile HG nr. 445/2009 Anexa 2 la pct. 10, lit  b) si  pct. 13 lit. a).
b) Caracteristicile proiectului:
Extinderea sistemului de alimentare cu apa

Se propune extinderea sistemului de alimentare cu apa potabila in localitatile Salatig, Bulgari si Deja, cu conducte PEHD PN10, DN 110 mm.


Sursa de apa: din retea existenta de apa potabila, conform planuri.
- extinderea retelelor de distributie a apei potabile in localitatile Salatig, Bulgari si Deja cu conducte PEHD PE100PRC, PN10, DN 63 si 110 mm

- statie de pompare apa potabila avand Q=5 l/s si H=60 mCA, amplasata in localitatea Deja pe drumul comunal DC14, pe reteaua existenta, conform planse, care va asigura debitul si presiunea necesara in extinderile de retele propuse prin actualul proiect in localitatea Deja.

Constructii anexe pe reteaua de apa 


- camine de vane: 21 buc.


- hidranti supraterani de incendiu: 13 buc.


- statie de pompare apa potabila: 1 buc.


- camin pentru redactor de presiune: 1 buc.
Lungimea totala a conductelor de alimentare cu apa potabila va fi de  4028,2 m.
Extinderea sistemului de canalizare menajera:

Se propune extinderea sistemului centralizat de colectare a apelor uzate menajere prin retele de canalizare stradale gravitationale si sub presiune in localitatile Salatig, Bulgari si Deja cu deversarea apelor uzate menajere in reteaua de canalizare existenta. 

Apele de canalizare sunt alcatuite din totalitatea restitutiilor folosintelor de apa sau ale obiectelor care compun folosintele de apa si a altor ape sau substante care necesita a fi indepartate prin canalizare (STAS 1846)

Dupa provenienta si calitate, apele de canalizare sunt:

-ape uzate menajere;

-ape meteorice.

Conform Temei de proiectare, beneficiarul doreste realizarea retelelor de canalizare a apelor uzate menajere, apele pluviale sunt si vor fi evacuate prin santurile existente dealungul straziilor. Evacuarea apelor meteorice prin sistemul de canalizare centralizat ar conduce la cresterea exagerata a valorii investitiei si a costurilor de exploatare a statiei de epurare, statiilor de pompare, precum si la scaderea randamentului de epurare.

Apele uzate evacuate prin sistemul de canalizare divizor proiectat sunt:

-ape uzate menajere, rezultate din satisfacerea nevoilor de apa gospodaresti ale centrelor populate, precum si ale nevoilor gospodaresti, igienico-sanitare si social administrative.

-ape uzate publice, rezultate din satisfacerea nevoilor de apa  in institutiile publice ale centrelor populate.

Ape uzate industriale si ape uzate de la unitati agrozootehnice nu intra in reteaua proiectata de canalizare numai strict apele uzate menajere rezultate din locuinte.

Apele uzate industriale precum si apele uzate de la unitatiile industriale vor fi preluate de reteaua de canalizare menajera numai dupa preepurare prealabila si numai daca satisfac calitatea impusa de NTPA 002-2002.

Sistemul de canalizare divizor este compus din retele de canalizare, camine, statii de pompare, traversari de obstacole.

La amplasarea canalelor s-a tinut seama de:

-sistematizarea localitatilor;

-cantitatea si calitatea apelor uzate;

-relieful terenului.

La alegerea schemei de canalizare, au fost examinate  urmatoarele aspecte :

- posibilitatea realizarii statiilor de pompare intr-un numar cat mai redus

- adoptarea unei adancimi minime de pozare ale retelelor de canalizare in functie de adancimile minime de inghet (STAS 6054-77) si de conditiile de rezistenta ale tuburilor de canalizare.

Prin reteaua proiectata de canalizare nu vor fi transportate deseuri diferite de cele rezultate de gospodarii evacuarea carora necesita studii de specialitate sau care nu pot fi tratate impreuna cu apele uzate menajere (ape industriale si ape uzate rezultate din unitati agrozootehnice).
Lungimea totala a conductelor de canalizare menajera gravitationala este de 1,7 m.
b2) cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;
b3) utilizarea resurselor naturale: de la  rețeaua orasului ;

b4) evacuarea apelor uzate: in reteaua de canalizare a orasului ;
b5) producţia de deşeuri: conform Legii nr. 211/2011(r1), privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare: - în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deşeuri care, vor fi colectate selectiv și se vor valorifica/elimina numai prin operatori economici autorizați; 
- lucrările necesare organizării de şantier: pentru organizarea de şantier se impune executarea unor lucrări pregătitoare şi asigurarea mijloacelor materiale şi umane;


b6) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: se vor respecta limitele prevăzute de normele în vigoare; 
b7) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: - nu este cazul;
c) Localizarea proiectului: loc. Salatig, Bulgari, Deja, com. Salatig, jud. Sălaj.
c1) utilizarea existentă a terenului: conform certificatului de urbanism nr. 22/23.10.2017 emis de Primăria Comunei Salatig ;

c2) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: - nu este cazul;
c3) capacitatea de absorbţie a mediului: - nu este cazul;
d) Caracteristicile impactului potenţial:

d1) extinderea impactului, aria geografică şi numărul persoanelor afectate: - punctual pe perioada de execuţie;

d2) natura transfrontieră a impactului: - nu este cazul; 

d3) mărimea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare. 
d4) probabilitatea impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare; 


d5) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: - perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali.

Condiţiile de realizare a proiectului:

a)  Respectarea prevederilor art. 22 alin. (1) din HG nr. 445/2009: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări."
b) În cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sânătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare;

c) Colectarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi depozitarea/ valorificarea acestora cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor.

d)  Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect.

e)  Respectarea prevederilor Ord. 119/2014, privind nivelul de zgomot.

f)  Înterzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare.

g) Conform art. 49, alin. 3-4 din Ordinul MMP nr. 135 din 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private: "la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi/sau al procedurii de evaluare adecvată, după caz, în condiţiile prezentei metodologii, autoritatea competentă pentru protecţia mediului efectuează un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu/avizului Natura 2000, după caz. Procesul-verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor."
    Pentru obţinerea autorizaţiei de construire se vor obţine actele/avizele stabilite în certificatul de urbanism precum și cele solicitate de către membrii CAT, în cadrul sedintei din 18.02.2019:

          -  aviz S.G.A ; -  aviz DSP ; -  aviz C.A.S  ;
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
           Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

DIRECTOR  EXECUTIV,
dr. ing. Aurica GREC
Şef serviciu Avize, Acorduri, Autorizații, 



                       

ing. Gizella Balint
Întocmit, 

ing. Alina Brândușan
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