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               Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
    Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SĂLAJ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE ( Proiect )
                                      Nr.     din   02.03.2020 
 Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C Samtex S.A,   pentru S.C Lidl Romania SCS, cu sediul în loc. Jibou, str. Stadionului,  nr. 13, jud. Sălaj înregistrată la APM Salaj cu nr. 9177  din  23.12.2019, în baza:

- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, și 
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimAul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu modificǎri şi completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
 autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 16.12.2019, că proiectul: Demolare constructii existente,  propus a fi amplasat în loc. Zalau, b-dul. Mihai Viteazul, nr. 97, jud.Sălaj, 

 nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.  

   Justificarea prezentei decizii:

   Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2,  pct. 13, lit. a); 
- autorităţile reprezentate în comisia de analiză tehnică nu au avut obiecţii/observaţii în ceea ce priveşte proiectul în cauză;

- prezenta solicitare a fost mediatizată prin publicare anunţ în ziarul Graiul Salajului, afişare şi înregistrare anunţ la sediul Primăriei Zalau,  precum şi la sediul şi pe pagina de internet a APM Sălaj, iar proiectul de Decizie etapă de încadrare a fost postat pe pagina de internet a APM Sălaj;

- în urma mediatizării nu au fost înregistrate observaţii/obiecţii din partea publicului privind proiectul în cauză;
- in urma analizarii caracteristicilor proiectului ( marime, productia de deseuri, emisii poluante, riscul de accidente), a localizarii si caracteristicilor impactului potential, s-a stabilit ca realizarea acestuia nu va avea un impact semnificativ asupra calitatii factorilor de mediu ;
b) Caracteristicile proiectului:

b1) dimensiunea şi concepţia întregului proiect:
Prin proiect se propune realizarea urmatoarele:
Obiectul proiectului constă în demolarea construcțiilor existente pe terenul studiat, și desﬁințarea instalațiilor nefuncționale. Desﬁințarea construcțiilor existente este necesară în vederea eliberării terenului pentru noi destinații. 
Suprafața construită a halelor propuse pentru demolare este de 18.635 mp.  
În vederea realizării lucrărilor de demolare se vor efectua următoarele operațiuni: 
• înlăturarea buruienilor și a arbuștilor existenți în interiorul parcelei; 
• deconectarea de la rețeaua de energie electrică a municipiului a construcțiilor ce urmează a ﬁ demolate; 
• dezafectarea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare 
• deconectarea și dezafectarea rețelelor de gaz; 
• demolarea construcțiilor; 
• transportul molozului rezultat în urma demolărilor, către spații special amenajate.  Lucrările de desﬁințare se vor realiza cu respectarea prevederilor cuprinse în „Normativ cadru provizoriu privind demolarea parțială sau totală a construcțiilor” indicativ NP 55-88 și „Ghid privind executarea lucrărilor de demolare a elementelor de construcții din beton și beton armat” indicativ   GE 022-1197. 
b) justiﬁcarea necesității proiectului: 
Principalele obiective urmărite a ﬁ atinse prin proiect sunt:  
• Demolarea construcțiilor cu funcțiuni industriale, care sunt degradate în mare proporție;  • Refacerea terenului prin acoperirea gropilor de lucru și a șanțurilor deschise cu strat vegetal;  • Pregătirea terenului pentru noi investiții, care odată realizate, potențialul de dezvoltare al zonei va crește, începând astfel procesul de revitalizare.  
Necesitatea investitiei rezultă din faptul că în municipiul Zalău, numărul de platfome industriale care nu mai funcționează este ridicat, și prin dezafectarea acestora și implementarea altor proiecte se va demara procesul de regenerare urbană. 
 Construcțiile prezente pe parcelă sunt în număr de 12, care conform extrasului de carte funciară nr. 70867, acestea sunt numerotate de la C1 la C12: 

Dezafectarea obiectivelor va ﬁ realizată de către ﬁrme sau societăți specializare în domeniul demolării construcțiilor și instalațiilore aferente acestora. Se dorește prin desﬁințarea controlată a obiectivelor, care nu îndeplinesc normele speciﬁce tehnice în vigoare, aliniera la directivele europene privind protecția mediului și îndeplinirea tuturor obligațiilor de mediu. 

c) o descriere a caracteristicilor ﬁzice ale întregului proiect, formele ﬁzice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele):  

Se prezintă elementele speciﬁce caracteristice proiectului propus: - proﬁlul și capacitățile de producție: nu este o investiție destinată producției; 

Construcție Elemente de identiﬁcare 70867 –

C1 Nr. niveluri: 1, S. construită la sol: 14.587 mp; Corp administrativ, hale de producție 70867  
C2 Nr. niveluri: 1, S. construită la sol: 2.360 mp; Nagazie chimicale piese de schimb 70867      -   C3 Nr. niveluri: 1, S. construită la sol: 406 mp; Depozit lotizare 70867 
C4 Nr. niveluri: 1, S. construită la sol: 202 mp; Laborator 70867 
C5 Nr. niveluri: 1, S. construită la sol: 714 mp; Stație de preepurare 70867 
C6 Nr. niveluri: 1, S. construită la sol: 112 mp; PSI 70867 
C7 Nr. niveluri: 1, S. construită la sol: 23 mp; Copertină 70867 
C8 Nr. niveluri: 1, S. construită la sol: 60 mp; Bazin 70867  
C9 Nr. niveluri: 1, S. construită la sol: 89 mp; Bazin 70867  
C10 Nr. niveluri: 1, S. construită la sol: 60 mp; Bazin 70867  
C11 Nr. niveluri: 1, S. construită la sol: 11 mp; Bazin turn 70867  
C12 Nr. niveluri: 1, S. construită la sol: 11 mp; Fântână arteziană

Descrierea lucrarilor de demolare:

Oprațiunile de demolare vizează toate construcțiile existente pe parcelă, acestea au un regim de înălțime pe un singur nivel, așadar lucrările de demolare nu necesită mĳloace mecanice deosebite. Pe parcelă există o construcție sub formă de turn, în care a fost acumulată apă pentru stingerea incendiilor, ﬁind posibilă o operațiune mai deosebită pentru demolarea acestuia.  Procedeul de demolare se va desfășura conform următoarelor etape:
Energia electrica: - nu este cazul ;

Energia termica: - nu este cazul ;
b2) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: - nu este cazul ;

b3) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: în perioada de execuţie se vor utiliza resurse naturale nisip, diferite sorturi de pietris, precum si apa ;
Lucrările se efectuează pe teren proprietate particulară, aflat în proprietatea titularului. 
b4) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate: conform Legii nr. 211/2011 (r1), privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare: - în perioada de execuţie/perioada de demolare a proiectului vor rezulta deşeuri care, vor fi colectate selectiv și se vor valorifica/elimina numai prin operatori economici autorizați; 
b5) poluarea şi alte efecte negative:. în condiții normale de funcționare nu vor exista efecte negative și nu se vor genera poluanți asupra mediului.   
b6) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice: nu este cazul;

b7) riscurile pentru sănătatea umană - de ex., din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: se vor lua toate măsurile necesare să fie respectate toate prevederile legilor în vigoare, atât pe timpul execuției demolarii lucrarilor. 

Măsuri pentru protecția calității apelor: 

- evitarea pierderilor  de produse petroliere (motorină, ulei) de la mașini/utilaje care prin precipitații sau spălări pot să ajungă  în pânza de apă freatică;
Măsuri pentru protecția calității aerului:

- utilizarea de echipamente de lucru nepoluante, performante, moderne, în stare tehnică bună;

- organizarea operațiilor de transport materiale astfel încât să se evite supraaglomerarea cu mijloace de transport și implicit poluarea cu gaze de eșapament;

-se va respecta prevederile legislației în vigoare.

Măsuri pentru protecția solului și subsolului:

- stocarea materialelor pe suprafețe betonate;

- depozitarea în spații acoperite a materialelor ce sunt degradate de intemperii;

- gestionarea deșeurilor în conformitate cu natura lor (vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăți autorizate specializate), fără a fi depozitate temporar pe teren;

Măsuri pentru protecția ecosistemelor terestre și acvatice:

- în vecinătatea obiectivului prezentat nu se întâlnesc specii din floră, faună acvatică sau terestră, ocrotite și nu sunt prevăzute programe sau măsuri speciale pentru protecţia ecosistemelor, a biodiversităţii şi pentru ocrotirea naturii;

Lucrări necesare organizării de șantier:
Etapa organizării de șantier  constă în evaluarea amplasării construcțiilor pe sit, astfel încât poziționarea utilajelor, stabilirea traseelor de evacuare, amplasarea construcțiilor provizorii (birou diriginte de șantier, pază, vestiare, magazie, wc uscat, etc.) să ﬁe optimă.
B. Etapa de demolare
  Această etapă constă în efectuarea lucrărilor de demolare propriu-zise, inclusiv procesul de transportare al deșeurilor rezultate din demolare, luând în considerare măsuri adecvate pentru protecția factorilor de mediu și predarea materialelor valoriﬁcabile (metal, lemn).  
Procesul de demolare se va desfășura conform următoarelor etape: 
• înlăturarea buruienilor și a arbuștilor existenți în interiorul parcelei; 
• deconectarea de la rețeaua de energie electrică a municipiului a construcțiilor ce urmează a ﬁ demolate; 
• dezafectarea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare 
• deconectarea și dezafectarea rețelelor de gaz; 
• demolarea construcțiilor din beton și zidărie; 
• transportul molozului rezultat în urma demolărilor, către spații special amenajate.  
Se va elabora un releveu detaliat și se va examina amănunțit nivelul de degradare al structurii, stundiidu-se eventualele ﬁsuri. Se vor identiﬁca elementele de rezistentă și se vor 
proteja în vederea asigurării unui nivel de siguranță ridicat pentru realizarea etapelor de demolare.  Construcțiile sunt compuse din acoperișuri, pereți, tâmplării, elemente prefabricate din beton sau beton armat, țevi și trasee de cabluri componente din rețelele edilitare.  Procesul de demolare va începe de la partea superioară la partea inferioară a construcțiilor, de la acoperiș la fundații. Se va demola în ordine inversă construirii acestora.  Părțile componente ale structurii de rezistență se vor desface sau tăia la dimensiuni adecvate, astfel încât dimensiunea și greutatea acestora să nu producă probleme pentru manevrare. Se vor folosi echipamente potrivite pentru susținerea temporară a structurii de rezistență, pe perioada desfacerii acestora.  Pe perioada procesului de demolare, se va imprejmui construcția vizată, iar punctele de acces către construcție se vor semnaliza corespunzător cu pancarde de avertizare. Construcția se va demola cu atenție sportiă, astfel, demontarea unui element stuctural să nu afecteze alte elemente, care pot cauza prăbușirea neprevăzută a construcției. Pentru a evita cumulul de praf, se recomandă stropirea cu apă pe porțiuni a construcției.  
Operațiunile de demolare se vor desfășura în următoarele etape: 
• defacerea invelitorii și a luminatoarelor, cu atenție sportiă pentru evitarea producerii de accidente, mai ales pe sectoarele cu degradări avansate; 
• în momentul desfacerii invelitorilor, se va urmări ca acest proces să nu producă prăbușiri ale acesteia; 
• desfacerea tâmplăriilor exterioare și interioare; 
• se vor desface planșeele care sprĳină pe grinzi; 
• se scot grinzile planșeelor; 
• defacerea zidurilor de la partea superioară la partea inferioară, evitând lăsarea zidurilor înalte care se pot prăbuși; 
• se va desface pardoseala, și de vor demola fundațiile; 
• turnul de apă se va demola prin implozie de către o ﬁrmă specializată în acest domeniu; 
• umplerea de gropi și șanțuri rezultate în urma demontării fundațiilor, cu strat vegetal. 
c) Amplasarea proiectelor:
c1) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: - cf. certificatului de urbanism nr. 1189 din 08.10.2019 emis de Primaria mun. Zalau, imobilul este constituit din teren  cu sediu administrativ, hale de productie si cladiri anexe, proprietate a S.C Samtex S.A Jibou ;
 c2) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia: nu este cazul ; 

 c3) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

          -    zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: în aproprierea proiectului nu se află cursuri de râuri cadastrate;

· zone costiere şi mediul marin: nu este cazul;

· zonele montane şi forestiere: nu este cazul 

· arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: - nu este cazul;

· zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:  - nu este cazul;
·  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: - nu este cazul;

· zonele cu o densitate mare a populaţiei: - nu este cazul;

· peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.   
d) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

d1) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: - punctual pe perioada de execuţie;
d2) natura impactului: - realizarea proiectului va conduce la dezvoltarea socio – economica a localitatii  ;
d3) natura transfrontalieră a impactului: - nu este cazul; amplasamentul proiectului nu se află în apropierea graniței cu alte țări, proiectul nu va influența calitatea aerului înconjurător al altei țări sau nu va genera emisii în ape care se genereze efecte pe teritoriul altui stat ;
d4) intensitatea şi complexitatea impactului: - va fi mică pe perioada de execuţie şi funcţionare;

d5) probabilitatea impactului - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare; 

d6) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: - perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului durata și frecvența impactului asupra factorilor de mediu va fi temporar și pe termen scurt. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali;

d7) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: - nu este cazul ;
d8) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: - respectarea legislației în vigoare și respectarea condițiilor din prezenta decizie etapă de încadrare ;
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28  din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece amplasamentul proiectului nu este situat ȋn arii protejate de interes naţional, comunitar sau internațional, conform coordonatelor Stereo 70 prezentate în documentaţie;

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:
- proiectul propus  nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare ;
Caracteristicile proiectului si/sau conditiile de realizare a proiectului:

        - Respectarea prevederilor art. 20 alin. (1) din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului emitentă cu privire la aceste modificări."
· În cadrul organizării de şantier, după caz, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sânătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare;
· Colectarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi depozitarea/ valorificarea acestora cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor.
· Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect.
· Respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014, cu modificările ulterioare, privind nivelul de zgomot.
· Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare.
· Conform art. 43, alin. 3-4 din anexa. nr. 5 la procedură, din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului: ”(3) La finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecţia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare sau a acordului de mediu, după caz; (4) Procesul-verbal întocmit în situaţia prevăzută la alin. (3) se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.”

· Luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, care să asigure că nici o poluare importantă nu va fi cauzată.

· Evitarea producerii de deșeuri și, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, luarea măsurilor pentru neutralizarea și eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului.
· Prevenirea accidentelor și limitarea consecințelor acesora.

· Să supravegheze desfășurarea activității, astfel încât să nu se producă fenomene de poluare.

· Se interzice depozitarea pe amplasament de substanțe și preparate periculoase.

· Menținerea în stare de curățenie a spațiului destinat implementării proiectului, fără depozitări necontrolate de deșeuri.

· Colectarea selectivă și controlată a deșeurilor pe categorii, valorificarea celor reciclabile și eliminarea celor nerecuperabile prin firme specializate și autorizate, conform Legii nr. 211/2011 (r1) privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare.

· Asigurarea refacerii mediului în toată zona de implementare a proiectului.

· Se impune respectarea cu strictețe a amplasamentului, fără extinderi sau modificări ulterioare.

· În cazul producerii unui prejudiciu, titularul activității suportă costul pentru repararea prejudiciului și înlătură urmările produse de acesta, restabilind condițiile anterioare producerii prejudiciului, potrivit principiului ”poluatorul plătește”
Pentru obtinerea autorizatiei de construire se vor obtine actele/avizele stabilite în  certificatul de urbanism.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.


Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
   
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare

    
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

DIRECTOR  EXECUTIV,
                                                        dr. ing. Aurica GREC

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații, 


                       

ing. Gizella Balint
      

Întocmit, 

ing. Alina Brândușan
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