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               Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SĂLAJ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
draft
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de JUDETUL SALAJ, cu sediul în mun. Zalau, piata 1 Decembrie 1918, nr. 12, jud. Sălaj, înregistrată la APM Salaj cu nr. 7423/10.10.2019, în baza:

· în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, și a
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu modificǎri şi completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 16.12.2019, că proiectul: 
„ AMENAJARE PARCARE SI SPATIU DE AGREMENT IN ZONA SPITALULUI JUDETEAN DE URGENTA ZALAU”
propus a fi amplasat în mun. Zalau, str. S. Barnutiu, nr. 67,  jud. Sălaj 

nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 
    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa  2, la pct. 10, lit. b)-proiecte se dezvoltare a unitatilor/zonelor industriale; pct. 13, lit. a)-orice modificari sau extinderi , altele decat cele prevazute la anexa nr. 1, ale proiectelor  prevazute in anexa nr. 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs  de a fi executate, care pot avea efecte semnificative asupra mediului;
- autorităţile reprezentate în comisia de analiză tehnică nu au avut obiecţii/observaţii în ceea ce priveşte proiectul în cauză;

- prezenta solicitare a fost mediatizată prin publicare anunţ în ziarul Magazin Salajean, afişare şi înregistrare anunţ la sediul Primăriei Zalău şi la sediul titularului,  precum şi la sediul şi pe pagina de internet a APM Sălaj, iar proiectul de Decizie etapă de încadrare a fost postat pe pagina de internet a APM Sălaj;

- în urma mediatizării nu au fost înregistrate observaţii/obiecţii din partea publicului privind proiectul în cauză;

- în  urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, producţia de deşeuri, emisii poluante, riscul de accidente), a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, s-a stabilit că realizarea acestuia nu va  avea  un impact semnificativ asupra calităţii factorilor de mediu;
b) Caracteristicile proiectului:
   b1) dimensiunea şi concepţia întregului proiect:
Terenul aferent lucrărilor propuse este situat în intravilanul municipiului Zălau şi este proprietatea beneficiarului Județul Sălaj, conform extrasului de Carte Funciară nr. 69542,  Zalău și nr. cad. 69542 cu suprafața de 3.267 mp.
Amplasamentul se învecinează cu strada Simion Bărnuțiu, cu strada Dumbrava, cu Spitalul Județean de Urgență Zalău și cu zona rezidențială (blocuri de locuințe).

Imobilul are asigurat atât acces auto cât și acces pietonal amenajat.

Parcarea este amplasată în zona de nord-est a spitalului, de-a lungul străzii Simion Bărnuțiu

Prezentarea investiției pe componente:

-
Construirea unei parcări semiîngropate în funcție de configurația terenului;

-
Amenajări exterioare urbanistice – spațiu verde ambiental și de agrement;

-
Dotarea amplasamentului cu sistem de supraveghere video;

-
Devierea și/sau protejarea rețelelor subterane de utilități existente pe amplasament.

Amenajare parcare

Se propune amenajarea unei parcări semiîngropate, la cota -6.60, cota subsolului ambulatoriului, cu care va avea legătură în urma execuției extinderii spitalului, prin intermediul unui tunel amenajat sub zona carosabilă din fața construcției.

Accesul principal se va realiza de pe strada Dumbrava, prin intermediul rampei cu sens unic propus. Este prevăzută ieșire înspre drumul ce coboară din fața ambulatoriului spre strada Simion Bărnuțiu, de unde este prevăzut și acces secundar în parcare.  S-au propus 81 locuri de parcare, din care 3 pentru persoane cu dizabilități și 4 pentru “mama și copilul”. Parcările sunt dispune pe patru rânduri de o parte și de alta a unei alei carosabile cu lățimea de 5,50m, cu sens unic. Fiecare loc de parcare va avea dimensiunile minime de 2,5 x 5 m.
Dinspre stația de autobus existentă s-a proiectat o traversare pietonală a parcării spre tunelul care va face legătura cu clădirea spitalului și spre scara exterioară, cu ajutorul căreia se poate urca la nivelul drumului existent în zona de acces principal a spitalului.

Parcarea nu va fi acoperită, dar se va avea în vedere acoperirea acesteia și realizarea unui al doilea nivel în viitorul apropiat. În acest scop, se vor realiza în această etapă fundațiile stâlpilor ce vor susține planșeul peste parcarea proiectată. Se va realiza o tramă de 7,5 m (5m) x 9,35m (9,30m) și blocuri de fundare izolate din beton armat, cu dimensiunile în plan de 2,80 x 2,80m.

Întreg perimetrul parcării va fi reprezentat de ziduri de sprijin din beton armat și balustrade din confecții metalice cu înălțimea de 75 cm pe parapet de 30 cm. Pe conturul parcării se vor realiza balustrade pietonale din oțel inoxidabil vopsit negru, iar în zona rampei de acces spre parcare se va realiza parapet deformabil tip semigreu, N2.
Amenajări exterioare 

 Lucrările de amenajare a spațiilor verzi cuprind: 

· defrişarea vegetaţiei existente degradate, plantare arbori şi arbuşti şi amenajarea cu rulouri/însămânțare de gazon a terenului,

· realizarea unor alei pietonale pavate,

· dotarea cu mobilier urban (pergolă, bănci, coşuri de gunoi), 

· crearea de facilităţi pentru recreere (sport şi fitness), respective dotarea cu echipamente de fitness;
Dotarea amplasamentului cu sistem de supraveghere video
Pentru proiectarea si executarea sistemului de supraveghere video a fost aleasa un sistem IP 4K compus dintr-un NVR cu 16 canale, 9 camere video IP 4K cu IR la 80 de metrii si doua camere IP LPR pentru captarea numarului de masina. Pentru supravegherea spațiului de joacă se va instala o camera IP PTZ de exterior.

Pentru supravegherea parcarii se vor utiliza 7 camere video IP 4K, pentru supravegherea accesului in parcare se vor utiliza doua camere IP 4K impreuna cu doua camere IP LPR pentru captarea numarului de masina. 

Prin realizarea investiţiei folosirea terenului va fi următoarea:

S parcare propusă
= 1.904 mp

S rampă acces parcare
= 251,00 mp

S drum asfaltat
= 159,72 mp

S alee pavată
= 36 mp

S trotuar,scară, zid de sprijin
= 360,13 mp

S spații de agrement(spații verzi+aparte fitnes)
= 945,91 mp

Asigurarea utilităţilor:

Apele pluviale: Zona de parcare este prevazuta cu un sistem de colectare si evacuare ape meteorice prin conducte din PVC de tip KG SN 8, guri de scurgere prefabricate, rigole prefabricate si camine vizitabile cu capac tip gratar. 

Descarcarea apelor pluvialela reteaua stradala va fi realizata dupa trecerea prealabila printr-un separator de hidrocarburi.

· .
   b2) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: Amplasamentul se învecinează cu strada Simion Bărnuțiu, cu strada Dumbrava, cu Spitalul Județean de Urgență Zalău și cu zona rezidențială (blocuri de locuințe).

   b3) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: în perioada de execuţie se vor folosi cantităţi de apă, nisip, carburanţi, în special motorină, însă aceasta se va asigura de la unităţile specializate. 
   b4) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate: 

- vor rezulta deşeuri specifice lucrărilor de construcţii care vor fi gestionate conform Legii nr. 211/2011(r1) privind regimul deşeurilor, cu modificările ulterioare, acestea vor fi colectate selectiv și se vor valorifica/elimina numai prin operatori economici autorizați;

   b5) poluarea şi alte efecte negative: nu există posibilitatea apariţiei unor emisii semnificative în niciunul din factorii de mediu dacă vor fi respectate următoarele măsuri:

· pentru factorul de mediu apă:
Zona de parcare a fost prevazuta cu un sistem de colectare si evacuare ape meteorice prin conducte din PVC de tip KG SN 8, guri de scurgere prefabricate, rigole prefabricate si camine vizitabile cu capac tip gratar. Descarcarea la reteaua stradala va fi realizata dupa trecerea prealabila printr-un separator de hidrocarburi. Separatorul de hidrocarburi va fi de tip prefabricat, monolit din beton armat, cu instalatie interioara din PEHD. Debitul nominal al acestuia va fi de 40 l/s
· pentru factorul de mediu aer:

Sursele mobile sunt constituite de autovehiculele care vor parca temporar. Impactul asupra mediului este relativ mic, fără a se ajunge la depăşirea limitelor admise pentru protecţia sănătăţii atât a oamenilor cât şi a plantelor şi animalelor. 

Parcarea este înconjurată de spațiu verde plantat cu arbori și arbuști, care crează o barieră verde și absorb noxele degajate de autoturismele din zonă. 
· pentru zgomot şi vibraţii:
· pentru a evita producerea poluarii fonice, toate utilajele care produc zgomot şi/sau vibraţii vor fi menţinute în stare bună de funcţionare;
· se vor respecta prevederile Ord.119/2014 cu modificarile si completarile ulterioare;
· pentru sol şi subsol :

   Zona de parcare betonata  a fost prevazută cu un sistem de colectare și evacuare ape meteorice prin conducte din PVC, guri de scurgere prefabricate, rigole prefabricate și cămine vizitabile cu capac tip grătar. Descarcarea la rețeaua stradală va fi realizată după trecerea prealabilă printr-un separator de hidrocarburi.

   b6) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice: riscul de producere a accidentelor care ar putea afecta mediul este redus dacă se respectă normele de lucru;
   b7) riscurile pentru sănătatea umană - de ex., din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: .

Se vor lua toate măsurile necesare să fie respectate toate prevederile legilor în vigoare pe timpul execuției lucrărilor de realizare a investiţiei. Se vor respecta în totalitate lucrările necesare organizării de șantier, conform proiectului şi se vor desfăşura doar pe amplasamentul destinat acestuia. 
Perimetrul șantierului va fi împrejmuit și semnalizat pentru interzicerea accesului persoanelor străine în zona de lucru;

Parcarea și staționarea mijloacelor auto și utilajelor se recomandă a se efectua în afara şantierului ;

Se vor executa semnalizarile necesare : 

· de restrictii in zona santierului, privind viteza sau stationarea autovehiculelor, a zonelor de descărcare şi depozitare a locurilor de trecere; 

· de restricţie a accesului persoanelor în zonele de lucru, pe fiecare etapă de lucru;

· de stabilire a traseelor de deplasare în şantier a personalului lucrător şi special pentru persoanele care au acces la spatiile unde se lucrează, pe fiecare etapă de lucru. 

Ca spaţii de echipare, adăpost, servire masa, se vor folosi baracile care se vor amplasa conform plansei cu organizarea executiei. 

Pe durata realizarii lucrarilor vor rezulta: deseuri de constructii , ape uzate menajere si o  potențiala poluare cu pulberi și alte noxe a atmosferei.

Pentru  prevenirea si reducerea impactului asupra mediului  sunt prevazute:

· containere pentru colectarea selective a deseurilor menajere si de constructii/demolari si incheierea de contracte pentru valorificarea/depozitarea acestora;

· utilizarea grupurilor sanitare ecologice care vor fi amplaste in incinta;

· utilizarea mijloacelor de transport si utilajelor care au verificarea tehnica la zi;

· intretinerea curateniei la locurile de munca pentru prevenirea formarii de pulberi;

materialele de constructii vor fi aduse pe amplasament de catre firma constructoare (ex. betoane);
c) Amplasarea proiectului:

   c1) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: conform certificatului de urbanism nr. 122 din 12.02.2019 emis de Primarul Municipiului Zalău imobilul este constituit din teren proprietatea Judetului Salaj si este amplasat in  intravilanul municipiului Zalău.

c2) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia: nu este cazul;

c3) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:
· zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: în apropierea proiectului nu se află cursuri de râuri;
· zone costiere şi mediul marin: nu este cazul;
· zonele montane şi forestiere: nu este cazul, amplasamentul este situat în intravilanul municipiului Zalău;
· arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: nu este cazul;
· zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: amplasamentul construcţiei propuse este situat în intravilanul localitatii Zalău, în vecinătatea acestora nu există obiective de interes public, monumente istorice şi de arhitectură sau alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional .
·  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul;
· zonele cu o densitate mare a populaţiei: nu este cazul
d) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

   d1) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: - punctual pe perioada de execuţie;
   d2) natura impactului: - va fi pozitivă din punct de vedere socio-economic;

   d3) natura transfrontalieră a impactului: - nu este cazul;

   d4) intensitatea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare;

   d5) probabilitatea impactului - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare; 

   d6) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: - perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali
   d7) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: în zonă amplasamentului propus nu se desfăşoară alte proiecte;
  d8) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: respectarea legislației în vigoare și condițiile din respectiva Decizie etapei de încadrare.
Proiectul nu intră sub incidenţa OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare și nu se încadrează în art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare. 
Caracteristicile proiectului şi/sau condiţiile de realizare a proiectului:
· Respectarea prevederilor art. 20 alin. (1) din Legea nr. 292/2018: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului emitentă cu privire la aceste modificări."
· În cadrul organizării de şantier, după caz, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sânătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare;
· Colectarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi depozitarea/ valorificarea acestora cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor.
· Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect.
· Respectarea prevederilor Ord. 119/2014, cu modificările ulterioare, privind nivelul de zgomot.
· Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare.
· Luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, care să asigure că nicio poluare importantă nu va fi cauzată.

· Evitarea producerii de deșeuri și, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, luarea măsurilor pentru neutralizarea și eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului.
· Prevenirea accidentelor și limitarea consecințelor acesora.

· Se vor lua toate măsurile necesare pentru a preveni producerea de pulberi (praf) în toate fazele proiectului.

· Să supravegheze desfășurarea activității, astfel încât să nu se producă fenomene de poluare.

· Se interzice depozitarea pe amplasament de substanțe și preparate periculoase.

· Menținerea în stare de curățenie a spațiului destinat implementării proiectului, fără depozitări necontrolate de deșeuri.

· Colectarea selectivă și controlată a deșeurilor pe categorii, valorificarea celor reciclabile și eliminarea celor nerecuperabile prin firme specializate și autorizate, conform Legii nr. 211/2011 (r1) privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare.

· Asigurarea refacerii mediului în toată zona de implementare a proiectului.

· Se impune respectarea cu strictețe a amplasamentului, fără extinderi sau modificări ulterioare.

· În cazul producerii unui prejudiciu, titularul activității suportă costul pentru repararea prejudiciului și înlătură urmările produse de acesta, restabilind condițiile anterioare producerii prejudiciului, potrivit principiului ”poluatorul plătește”.

· Conform art. 43, alin. 3-4 din anexa. nr. 5 la procedură, din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului: (3) La finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecţia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare sau a acordului de mediu, după caz; (4) Procesul-verbal întocmit în situaţia prevăzută la alin. (3) se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.
· Respectarea prevederilor Ord. 3420/2012 pentru aprobarea procedurii de emitere a autorizaţiei privind emisiile de gaze cu efect de seră pentru perioada 2013-2020, cu modificările ulterioare.
· La finalizarea lucrărilor se va informa APM Sălaj, cf. OUG 195/2005 cu modificările şi completările ulterioare, art. 16, aliniatul (4) în vederea luării unei deciziei privind menţinerea actelor de reglementare sau necesitatea revizuirii acestora.
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
DIRECTOR EXECUTIV

dr. ing. Aurica GREC

Şef serviciu Avize, Acorduri, Autorizații, 
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