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               Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
    Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SĂLAJ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
                           Nr.   00   din   19.05.2020  ( Proiect )
 Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C OMV Petrom Merketing S.R.L, cu sediul în mun. Bucuresti, sector 1, str. Coralilor, nr. 22, Cladirea Infinity, et. 1, Oval B,  înregistrată la APM Salaj cu nr. 3133  din  23.04.2019, în baza:

- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, și 
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimAul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu modificǎri şi completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
 autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în baza procesului verbal nr. 15/05.05.2020, că proiectul: Desfiintare statie distributie carburanti Petrom Simleu Silvaniei,  propus a fi amplasat în loc. Simleu Silvaniei, str. Tudor Vladimirescu, nr. 40, jud.Sălaj, 

 nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.  

   Justificarea prezentei decizii:

   Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2,  pct. 13, lit. a); 
- autorităţile reprezentate în comisia de analiză tehnică nu au avut obiecţii/observaţii în ceea ce priveşte proiectul în cauză;

- prezenta solicitare a fost mediatizată prin publicare anunţ în ziarul Magazin Salajean, afişare şi înregistrare anunţ la sediul Primăriei Simleu Silvaniei,  precum şi la sediul şi pe pagina de internet a APM Sălaj, iar proiectul de Decizie etapă de încadrare a fost postat pe pagina de internet a APM Sălaj;

- în urma mediatizării nu au fost înregistrate observaţii/obiecţii din partea publicului privind proiectul în cauză;
- in urma analizarii caracteristicilor proiectului ( marime, productia de deseuri, emisii poluante, riscul de accidente), a localizarii si caracteristicilor impactului potential, s-a stabilit ca realizarea acestuia nu va avea un impact semnificativ asupra calitatii factorilor de mediu ;
    b) Caracteristicile proiectului:

b1) dimensiunea şi concepţia întregului proiect:
Proiectului constă în desfIintarea statiei de distributie carburnti din loc. Simleu Silvaniei, str. Tudor Vladimirescu, nr. 40, jud. Salaj.
Lucrarile de desfiintare vor fi executate in vederea eliberarii amplasamentului si aducerea terenului la starea initiala, pentru construirea unei noi statii de distributie carburanti.
Pe amplasament urmatoarele constructii si insataltii tehnologice sunt propuse spre desfiintare:

    Constructii:

C1 – Cladire birou + Magazie ;

C 2 – Platforma Pompe Servire ;

C 3 – Rezervor Combustibil ;

C 4 – Rezervor Combustibil ;

C 5 - Rezervor Combustibil ;

C 6 - Rezervor Combustibil ;

C 7 - Rezervor Combustibil ;

C 8 – Decantor ;

C 9 – Statie Compresor ;

C 10 – Rezervor Combustibil ;

C 11 - Rezervor Combustibil ;

C 12 - Rezervor Combustibil ;

C 13 - Rezervor Combustibil ;

· Totem 

    Foraj pentru monitorizarea calitataii apelor subterane ;

Instalatii tehnologice:
· Camin guri descarcare ;
· Bloc guri aerisire ;

· Rezervore metalice subterane stocare carburanti ;

· Separator hidrocarburi ;

· Trasee tehnologice ;
Descrierea constructiilor care urmeaza sa fie desfiintate:
C1 – Cladire birou + magazie 

S contruita existenta - 143 mp ;  
S desfasurata existenta - 143 mp ; 
Regim de inaltime – P ( parter )  ;
C 2 – Platforma pompe servire

Obiectivul C 2, propus spre desfiintare reperezinta peronul pe care sunt amplasate cele patru pompe de distrubutie 9 insule din beton 0 si are o suprafata de 220, 0 mp ;

Rezervoarele C3, C 4, C5 , C 6, C 7, C 10, C11, C12, C13 

Depozitul de produse petroliere propus pentru desfiinatre, cuprinde rezervoarele metalice de combustibil, cilindrice, orizontale, cu pereti simpli, montate subteran in cuva beton.

Rezervoarele sunt prevazute cu sisteme de recuperare a vaporilor de COV, iar gurile de descarcare sunt prevazute cu stuturi pentru preluarea vaporilor de COV.

De asemenea, statia este prevazuta ci sistem de conducere si armaturi etans si are 6 opritori de flacari, care se vor desfiinta: 2 opritori de flacari cu suprafata cu supapa de respiratie pentru aerisirea rezervoarelor de benzina, 3 opritori de flacari pentru aerisirea rezervoarelor de motorina si un opritor de flacari nefunctionala.

C 8 – Decantor

Separatprul de produse petroliere, propus pentru desfiinatre este un echipamnet utilizat pentru preepurarea apelor uzate tehnologice si pluviale potential impurificate cu hidrocarburi.

C 9 Statie compresor – propusa pentru desfiinatre.

Rastele butelii ( 5 bucati ) – propuse pentru desfiinatre.

Copertina metalica

Copertina metalica propusa pentru desfiinatre, este amplasata peste pompele de distributie carburanti existente pentru a le feri de intemperii, avind structura rezistenta metalica alcatuita din stalpi, grinzi si pane metalice, cu invelitoare din tabla cutata pe structura metalica si funfatii izolate din beton armat pentru stalpii metalici.
Scurgerea apelor pluvilae se asigura prin jgeaburi si burlane inglobate in stalpii circulari ai copertinei.

Totemul, propus pentru desfiintare, este un panou electric de afisare a preturilor, precum si a siglei, a serviciilor complementare oferite, cit si a programului de functionare, amplasat pe fundatie izolata din beton armat.
Forajul de monitorizare a apei subterane – va fi desfiinate, iar scopul protejarii panzei freatice, dezafectarea acestuia va asigura:

· etansarea accesului apei dinspre acvifer in foraj prin intermediul filtrului ;

· procedeele de etansare nu vor influenta regimul natural al apelor subterane, fapt pentru care  se va adopta o solutie. Coloana filtranta este coloana de burlane perorate in dreptul acviferului. Ea poate fi cu filtru mobil si pierdut. Acestea se va extrage si in interiorul coloanei se va introduce pietris margaritar cat este nivelul panzei freatice duap care se depoziteaza argila bine compacta pentru a nu permite scurgerea rapida a apei pluviale in acvifer.

Drumuri si platforme:

In incinta statieie de distrubutie carburanti se gasesc drumuri de acces si platforme de beton cu grosimea de 20 cm.
Platformele de beton existente se vor demola in totalitate in limita proprietatii, insa se vor pastra accesurile si racordurile existente.

Imprejmuiri:

Terenul este imprejmuit pe 3 laturi cu gard din plasa, care se va desfiinta.
Instalatii:

· instalatii sanitare aferente grupurilor sanitare ale carburantilor ;

· insataltii de canalizare menajera, pluviala si industriala ;

· insataltii electrice ;

· instalatii alimentare gaze naturale ;

· instalatii tehnologice ;

· iluminare interioara si perimetrala, tablo electric de distrin=butie ( TGD );

· instalatii de impamintare, protectie impotriva trasnetului si electricitataii statice ;
Energia electrica: - nu este cazul ;

Energia termica: - nu este cazul ;
b2) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: - nu este cazul ;

b3) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: - nu este cazul  ;
b4) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate: conform Legii nr. 211/2011 (r1), privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare: - în perioada de execuţie/perioada de demolare a proiectului vor rezulta deşeuri care, vor fi colectate selectiv și se vor valorifica/elimina numai prin operatori economici autorizați; 
     b5) poluarea şi alte efecte negative: în condiții normale de funcționare nu vor exista efecte negative și nu se vor genera poluanți asupra mediului.   
     b6) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice: nu este cazul;

     b7) riscurile pentru sănătatea umană - de ex., din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: se vor lua toate măsurile necesare să fie respectate toate prevederile legilor în vigoare, atât pe timpul execuției demolarii lucrarilor. 

Măsuri pentru protecția calității apelor: 

- evitarea pierderilor de produse petroliere (motorină, ulei) de la mașini/utilaje care prin precipitații sau spălări pot să ajungă  în pânza de apă freatică;
Măsuri pentru protecția calității aerului:

- utilizarea de echipamente de lucru nepoluante, performante, moderne, în stare tehnică bună;

- organizarea operațiilor de transport materiale astfel încât să se evite supraaglomerarea cu mijloace de transport și implicit poluarea cu gaze de eșapament;

- se va respecta prevederile legislației în vigoare.

Măsuri pentru protecția solului și subsolului:

-   stocarea materialelor pe suprafețe betonate;

-   depozitarea în spații acoperite a materialelor ce sunt degradate de intemperii;

- gestionarea deșeurilor în conformitate cu natura lor (vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăți autorizate specializate), fără a fi depozitate temporar pe teren;

Măsuri pentru protecția ecosistemelor terestre și acvatice:

- în vecinătatea obiectivului prezentat nu se întâlnesc specii din floră, faună acvatică sau terestră, ocrotite și nu sunt prevăzute programe sau măsuri speciale pentru protecţia ecosistemelor, a biodiversităţii şi pentru ocrotirea naturii;
Lucrari necesare oragnizarii de santier:
Descrierea lucrarilor necsare organizarii de santier:

Pentru realizarea proiectului, organizarea de santier va cuprinde urmatoarele masuri organizatirice:

· semnalizarea santierului prin panou realizat in conformitate cu prevederile Legii 50/1991 , privind autorizarea lucrarilor de constructii ;

· imprejmuirea santierului cu panouri de organizare de santier ;

· delimitarea zonelor cu plase cu banda de semnalizare, dupa caz ;

· afisarea panourilor si pictogramelor SSM si SU specifice lucrarilor executate ;

· dotarea cu mijloace specifice de interventie in caz de situatii de urgenta ;

· marcarea cailor de acces ; 

· organizarea spatiilor necesare depozitarii temporare a materialelor si luarea masurilor specifice pentru conservare pe timpul depozitarii si evitarii degradarilor ;
· amenajarea locurilor de repaus ;

· amenajarea locului pentru depozitarea selectiva a deseurilor ;

· amlasare wc ecologic, vestiare pentru personal ;

Zilnic, executantul va asigura curatenia in jurul organizarii de santier si azonelor de lucru, va lua masurile necesare pentru crearea consitiilor igienico – sanitare pentru personalul propriu, va lua masuri de prevenire a accidentelor ;
c) Amplasarea proiectelor:
c1) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: - cf. certificatului de urbanism nr. 23 din 26.02.2019 emis de Primaria Simleu Silvaniei, terenul este prorpietate firmei S.C OMV Petrom Marketing SRL ;
 c2) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia: nu este cazul ; 

 c3) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

          -    zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: în aproprierea proiectului nu se află cursuri de râuri cadastrate;

· zone costiere şi mediul marin: nu este cazul;

· zonele montane şi forestiere: nu este cazul 

· arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: - nu este cazul;

· zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:  - nu este cazul;
·  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: - nu este cazul;

· zonele cu o densitate mare a populaţiei: - nu este cazul;

· peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.   
d) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

d1) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: - punctual pe perioada de execuţie;
d2) natura impactului: - realizarea proiectului va conduce la dezvoltarea socio – economica a localitatii  ;
d3) natura transfrontalieră a impactului: - nu este cazul; amplasamentul proiectului nu se află în apropierea graniței cu alte țări, proiectul nu va influența calitatea aerului înconjurător al altei țări sau nu va genera emisii în ape care se genereze efecte pe teritoriul altui stat ;
d4) intensitatea şi complexitatea impactului: - va fi mică pe perioada de execuţie şi funcţionare;

d5) probabilitatea impactului - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare; 

d6) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: - perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului durata și frecvența impactului asupra factorilor de mediu va fi temporar și pe termen scurt. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali;

d7) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: - nu este cazul ;
d8) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: - respectarea legislației în vigoare și respectarea condițiilor din prezenta decizie etapă de încadrare ;
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28  din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece amplasamentul proiectului nu este situat ȋn arii protejate de interes naţional, comunitar sau internațional, conform coordonatelor Stereo 70 prezentate în documentaţie;

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:
- proiectul propus  nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare ;
Caracteristicile proiectului si/sau conditiile de realizare a proiectului:

        - Respectarea prevederilor art. 20 alin. (1) din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului emitentă cu privire la aceste modificări."
· În cadrul organizării de şantier, după caz, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sânătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare;
· Colectarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi depozitarea/ valorificarea acestora cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor.
· Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect.
· Respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014, cu modificările ulterioare, privind nivelul de zgomot.
· Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare.
· Conform art. 43, alin. 3-4 din anexa. nr. 5 la procedură, din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului: ”(3) La finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecţia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare sau a acordului de mediu, după caz; (4) Procesul-verbal întocmit în situaţia prevăzută la alin. (3) se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.”

· Luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, care să asigure că nici o poluare importantă nu va fi cauzată.

· Evitarea producerii de deșeuri și, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, luarea măsurilor pentru neutralizarea și eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului.
· Prevenirea accidentelor și limitarea consecințelor acesora.

· Să supravegheze desfășurarea activității, astfel încât să nu se producă fenomene de poluare.

· Se interzice depozitarea pe amplasament de substanțe și preparate periculoase.

· Menținerea în stare de curățenie a spațiului destinat implementării proiectului, fără depozitări necontrolate de deșeuri.

· Colectarea selectivă și controlată a deșeurilor pe categorii, valorificarea celor reciclabile și eliminarea celor nerecuperabile prin firme specializate și autorizate, conform Legii nr. 211/2011 (r1) privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare.

· Asigurarea refacerii mediului în toată zona de implementare a proiectului.

· Se impune respectarea cu strictețe a amplasamentului, fără extinderi sau modificări ulterioare.

· În cazul producerii unui prejudiciu, titularul activității suportă costul pentru repararea prejudiciului și înlătură urmările produse de acesta, restabilind condițiile anterioare producerii prejudiciului, potrivit principiului ”poluatorul plătește”
Pentru obtinerea autorizatiei de construire se vor obtine actele/avizele stabilite în  certificatul de urbanism.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.


Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
   
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare

    
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

DIRECTOR  EXECUTIV,
                                                        dr. ing. Aurica GREC

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații, 


                       

ing. Gizella Balint
      

Întocmit, 

ing. Alina Brândușan
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