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               Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SĂLAJ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. .. din ......2020
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Dafermann SRL, cu sediul în județul Bacău, municipiul Bacău, str. Constantin Mușat, nr. 3, înregistrată la APM Salaj cu nr. 3801/23.06.2020,  în baza:

· în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, și a

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu modificǎri şi completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 17.08.2020, că proiectul: „Demolare construcții înscrise în CF. 51293 și amenajare plarformă de parcare în incinta Dafermann”, propus a fi amplasat în jud. Sălaj, municipiul Zalău, bulevardul Mihai Viteazul, nr. 98/A, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, la pct. 3, lit. a) – instalaţii industriale pentru producerea energiei electrice, termice şi a aburului tehnologic, altele decăt cele prevăzute în anexa nr. 1 şi la pct. 13, lit. a) – orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;

- autorităţile reprezentate în comisia de analiză tehnică nu au avut obiecţii/observaţii în ceea ce priveşte proiectul în cauză în urma transmiterii punctelor de vedere;

- prezenta solicitare a fost mediatizată prin publicare anunţ în ziarul Graiul Sălajului, afişare şi înregistrare anunţ la sediul Primăriei Zalău şi la sediul titularului,  precum şi la sediul şi pe pagina de internet a APM Sălaj, iar proiectul de Decizie etapă de încadrare a fost postat pe pagina de internet a APM Sălaj;

- în urma mediatizării nu au fost înregistrate observaţii/obiecţii din partea publicului privind proiectul în cauză;

- în  urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, producţia de deşeuri, emisii poluante, riscul de accidente), a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, s-a stabilit că realizarea acestuia nu va  avea  un impact semnificativ asupra calităţii factorilor de mediu;

b) Caracteristicile proiectului:

   b1) dimensiunea şi concepţia întregului proiect:

Prin proiect se doreste a se realiza lucrări de desfinntare a unei cladiri existente si apoi realizarea unei platforme de parcare pe amplasamentul astfel eliberat.


Terenul se află în intravilanul municipiului Zalău, pe bulevardul Mihai Viteazu, la numărul 98/A, situat în interiorul fostei incinte COMAT Salaj.

Parcela studiata este proprietatea firmei DAFERMANN SRL si are o suprafata de 5986,00 mp, conform extraselor de Carte Funciara anexate.

Forma parcelei este neregulată avand latimea maxima de 61.69m si lungimea maxima de 100.76m. Suprafața totală a parcelei măsoară 5986.00 mp. Terenul nu prezintă declivităţi.

Terenul este delimitat astfel: - la nord- teren al SC Hudin SRL;

   - la sud- – teren şi construcţii SC PETROM SA;

                                              - la est – teren şi construcţii SC PETROM SA;

                                              - la vest – teren şi construcţii SC DEVILIER SRL.

Pe parcela studiată se găsesc 3 cladiri astfel :
1. Cladirea A formata din 4 corpuri de cladiri :
· A1-Depozit alimentar si birouri cu Ac=Ad=192.50= mp si Au =169.60 mp
· A2-Depozit nitro lacuri cu Ac=Ad= 296.80mp si Au =271.20 mp
· A3-Sopron acoperit cu Ac=Ad= 969.40mp si Au = 961.09mp
· A4-Depozit incalzit cu Ac=Ad=182.00 mp si Au =165.96 mp
Cladirea A este propusa pentru demolare : Ac=Ad=1640.70mp si Au=1567.85mp.

2. Cladirea B formata din 1 corp de cladire :
· B - Hala metalica cu Ac=Ad= 187.53mp si Au = 184.60mp
3. Cladirea C formata din 3 corpuri de cladiri :
· C1-Pavilion administrativ cu Ac=143.18 mp si Au = 369.84mp, Ad=429.54mp
· C2-Arhiva + vestiar cu Ac=97.20 mp si Au =243.48 mp, Ad=291.60mp
·  C3 - Hala metalica cu Ac=Ad=855.36 mp si Au =842.56 mp
            La solicitarea proprietarului  SC Dafermann SRL , in prima etapa, se doreste :

· demolarea Cladirii A ( formata din A1,A2,A3 si A4)

· infiintarea unei platforme de parcare pentru autocamioane in suprafata de 2785.50 mp

Cladirea A este propusa pentru demolare : Ac=Ad=1640.70mp si Au=1567.85mp.

In prezent cladirea este eliberata de materiale si mobilier si este debransata de la utilitati fiind in stadiu avansat de degradare si nu mai este folosita.

Demolarea se va face “bucată cu bucată” de sus în jos, începând cu acoperișul. La fiecare nivel în parte, după caz, se vor executa operațiile de demolare a compartimentelor interioare sau închiderilor exterioare.


În vederea recuperării la maxim a materialelor și elementelor de construcție și instalații, conducătorul șantierului de demolări va instrui corespunzător personalul de execuție, indicând și locurile de depozitare a acestora, astfel încât să fie asigurată integritatea lor, evitarea pierderilor, gruparea pe sorto-tipo-dimensiuni în măsura în care nu pot fi transportate imediat la obiectivele de investiții care le vor utiliza. Se recomandă evacuarea, pe cat posibil în aceeași zi, a materialelor recuperate (material lemnos, obiecte sanitare, țevi, tâmplărie, radiatoare, alte materiale mărunte).


Materialele care nu pot fi valorificate vor fi depozitate separat și evacuate de firme specializate la centrele ecologice de colectare a deșeurilor de profil.

Platforma de parcare poropusa 
Platforma de parcare va ocupa terenul eliberat prin desfiintarea cladirii „A” si va avea capacitatea de parcare pentru 12 autocamioane, cat si accesul la spatiile de depozitare existente, adica cladirile „B” si „C”.

Trasarea lucărilor se va face pe baza planurilor de situație ce fac parte integrantă din prezenta documentație. Lucrările necesare execuției drumurilor sunt trasate pe teren cu ajutorul reperajelor pe puncte (construcții) fixe (elemente lucrări de artă existente, limite proprietăți, etc) si a cotelor de trasare.

S-a realizat amenajarea si sistematizarea intregii zone totalizand o suprafata de 2785.50 mp incepand cu zonele de acces situate in partea de vest si partea de sud a amplasamentului tiandu-se cont de cotele existente ale terenului si cotele existente ale constructiei, respectiv hala Dafermann care va acomoda trafic greu.

Intreaga suprafata amenajata – caile de acces si circulatie, zonele parcarilor si spatiile verzi sunt incadrate de borduri prefabricate de tip A1 15x30cm si de tip B1 10x15cm. 

Profilele transversale care se aplică vor avea următoarele elemente geometrice:

Profil transversal tip “Profil 1” :

· Platforma carosabilă: 8,80 metri

· Parte carosabila: 7,00 metri (2 benzi de circulatie 2 x 3,50 metri -delimitate prin marcaje)

· Parcare amenajata pe partea stanga: 2,00 metri

· Acces pietonal 1,80 metri – delimitat prin marcaje

· Panta carosabil in acoperis invers 1,50% dinspre margini spre ax, 1,10% dinspre margine spre ax.
· Marginea platformei incadrata cu bordura prefabricata tip A1 si B1
· Profil transversal tip “Profil 7”:

· Platforma carosabilă: 37,90 metri

· Parte carosabila: 12,60 metri (2 benzi de circulatie 2 x 6,30 metri -delimitate prin marcaje)

· Acces pietonal: 3,80 metri – delimitat prin marcaje

· Parcari amenajate: 15,00 metri

· Spatiu verde amenajat pe partea stanga: 6,50 metri

· Panta carosabil in acoperis invers 1,50% dinspre margini spre ax, 1,00% dinspre margine spre ax.
· Marginea platformei in zona parcarilor incadrata cu bordura prefabricata tip A1

· Marginea platformei se inchide cu pavaj in dreptul cladirii (Hala Dafermann)

Lucrari la sistemul rutier:


Se vor executa urmatoarele tipuri de lucrari la sistemul rutier si anume:


-
Sapatura teren existent, nivelare si compactare pana la cota inferioara a stratului de fundatie sistem rutier

· Așternerea si compactarea unui strat de balast de 30 cm grosime

· Așternerea si compactarea unui strat din balast stabilizat cu 6% ciment de 20 cm grosime

· Asternerea si compactare unui strat de nisip 0-3mm de 6 cm grosime

Montarea pavajelor autoblocante destinate traficului auto de 8cm grosime


Colectarea si evacuarea apelor pluviale se va realiza printr-un sistem de guri de scurgere prefabricate care va colecta apa de pe suprafata de rulare si le va dirija in rețeaua de canalizare ape pluviale.


Guri de scurgere prevazute sunt din polietilena modulara, forma lunga, cu depozit pentru aluviuni rama si gratar din fonta de 300x500mm plata, clasa de sarcini C250/D400 tip ACO Combipoint sau similar. Gurile de scurgere montate sunt: 3 bucati. Gurile de scurgere se vor racorda la reteaua de canalizare pluviala aflata in vecinatatea amplasamentului nu inainte ca la iesirea de pe amplasament al traseului de conducta sa fie instalat un separator de hidrocarburi.
   b2) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: In momentul de fata pe amplasamentul studiat nu se desfasoara nici o activitate de productie, clădirile se află în stadiu avansat de degradare.
  
 b3) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: pentru realizarea construcţiilor se propun materiale care să facă faţă necesităţilor constructive provenite din funcţiunea propusă. 

Resursele naturale care se vor folosi în cursul exploatării investiţiei sunt utilităţile urbane: alimentare cu apă si energie electrică.
   b4) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate: 

- vor rezulta deşeuri specifice lucrărilor de construcţii care vor fi gestionate conform Legii nr. 211/2011(r1) privind regimul deşeurilor, cu modificările ulterioare, acestea vor fi colectate selectiv și se vor valorifica/elimina numai prin operatori economici autorizați;

   b5) poluarea şi alte efecte negative: nu există posibilitatea apariţiei unor emisii semnificative în niciunul din factorii de mediu dacă vor fi respectate următoarele măsuri:

· pentru factorul de mediu apă:

· organizarea de şantier şi stocarea deşeurilor din construcţii în vrac nu se va realiza în apropierea şanţurilor de gardă şi gurilor de colectare a apelor pluviale; 

· dotarea cu material absorbant şi intervenţie imediată în cazul in care se observa scurgeri, menţinerea autovehiculelor într-o bună stare tehnică, staţionarea acestora pe platforme betonate;

· verificarea stării tehnice a utilajelor si mijloacelor de transport, 
· semnalizări si marcaje de circulatie, eventual bariere, 
· alimentarea cu carburanti si reparatii în spatii special amenajate.
· pentru factorul de mediu aer:

· folosirea utilajelor/mijloacelor de transport performante, adecvate care respectă normele EURO;
· verificarea periodica a utilajelor / mijloacelor de transport, intretinerea corespunzatoare, punere in functiune numai in buna stare de utilizare;
· umectarea permanenta a suprafetelor neasfaltate; eliminarea / reducerea lucrarilor ce antreneaza formarea prafului in perioadele cu vant putermic;
· folosirea autobasculantelor acoperite cu prelată pentru transportul materialelor pulverulente, susceptibile antrenării/spulberării de vânt;
· folosirea prelatelor este indicată si pentru protectia temporară a unor depozite de actiunea vântului;
· pentru zgomot şi vibraţii:
· pentru a evita producerea poluarii fonice, toate utilajele care produc zgomot şi/sau vibraţii vor fi menţinute în stare bună de funcţionare;
· nu se vor efectua lucrări noaptea (inclusiv transporturi);

· utilizarea de utilaje şi instalaţii moderne, cu un nivel scăzut de zgomot generat;

· pentru sol şi subsol :

· verificarea inspectiilor tehnice ale masinilor si utilajelor folosite la executia lucrarilor pentru evitarea scurgerilor accidentale de produse petroliere;

· antreprenorul trebuie sa asigure pe amplasament material absorbant pentru a putea interveni in cel mai scurt timp posibil in cazul in care s-ar produce poluari accidentale

· antreprenorul trebuie sa se asigure ca deseurile rezultate pe durata executiei lucrarilor sunt colectate selectiv si depozitate in pubele in functie de fiecare tip de deseu. Depozitarea pubelelor trebuie sa se faca pe platforme betonate sau impermeabilizate pentru a se preveni orice scurgere pe sol. Antreprenorul prin grija sa, va incheia contracte cu operatori autorizati pentru preluarea deseurilor pe tipuri de deseuri, care vor rezulta din activitatea de constructie / amenajare;

· evitarea depozitarii necontrolate a materialelor folosite, in special a produselor chimice sau a materialelor cu continut de produse chimice care pot afecta, prin scurgeri accidentale, calitatea solului;

· amenajarea de toalete ecologice;

· pamantul excavat, acolo unde este cazul, sau materialele rezultate din sparturi, vor fi depozitate pe amplasament si ulterior fie vor fi refolosite fie vor fi eliminate prin operatori economici autorizati pentru astfel de activitati;
   b6) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice: riscul de producere a accidentelor care ar putea afecta mediul este redus dacă se respectă normele de lucru;

   b7) riscurile pentru sănătatea umană - de ex., din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: .

Implementarea proiectului nu va avea impact negativ asupra conditiilor de viata ale locuitorilor (schimbari asupra calitatii mediului, zgomot, scaderea calitatii hranei etc.). 

Disconfortul polulatiei pe perioada de executie a lucrarilor este temporar si va fi redus prin masurile de diminuare mentionate.
Se vor lua toate măsurile necesare să fie respectate toate prevederile legilor în vigoare pe timpul execuției lucrărilor de realizare a investiţiei. Se vor respecta în totalitate lucrările necesare organizării de șantier, conform proiectului şi se vor desfăşura doar pe amplasamentul destinat acestuia. 
Organizarea de șantier va cuprinde: realizarea unor baracamente pentru muncitori și unele pentru adăpostirea materialelor perisabile și a uneltelor de lucru, amenajarea unor platforme pentru depozitare a deșeurilor, a materialelor recuperate și pentru curățarea utilajelor care părăsesc șantierul și amplasarea unui wc ecologic.

Organizarea de şantier se va realiza în interiorul amplasamentului, executantului revenindu-i în exclusivitate responsabilitatea modului cum îşi organizează şantierul.

c) Amplasarea proiectului:

   c1) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: conform certificatului de urbanism nr. 389 din 12.05.2020 emis de Primarul Municipiului Zalău imobilul este constituit din mai multe parcele proprietatea Dafermann SRL aflate în intravilanul municipiului Zalău.

Conform PUG 2010 Zalău imobilul este în zona unităţi industriale/de depozitare existente.
c2) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia: nu este cazul;

c3) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:
· zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: în apropierea proiectului nu se află cursuri de râuri;

· zone costiere şi mediul marin: nu este cazul;

· zonele montane şi forestiere: nu este cazul, amplasamentul este situat în intravilanul municipiului Zalău;

· arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: nu este cazul;

· zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: amplasamentul construcţiei propuse este situat în intravilanul localitatii Zalău, în vecinătatea acestora nu există obiective de interes public, monumente istorice şi de arhitectură sau alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional .
·  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul;

· zonele cu o densitate mare a populaţiei: nu este cazul
d) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

   d1) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: - punctual pe perioada de execuţie;
   d2) natura impactului: - va fi pozitivă din punct de vedere socio-economic prin generarea de locuri de muncă şi reactivarea unei zone industriale,
   d3) natura transfrontalieră a impactului: - nu este cazul;

   d4) intensitatea şi complexitatea impactului: - impact redus pe perioada de execuţie şi funcţionare;

   d5) probabilitatea impactului - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare; 

   d6) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: - perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali
   d7) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: în zonă amplasamentului propus nu se desfăşoară alte proiecte;
  d8) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: respectarea legislației în vigoare și condițiile din respectiva Decizie etapei de încadrare.

Proiectul nu intră sub incidenţa OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare și nu se încadrează în art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

Caracteristicile proiectului şi/sau condiţiile de realizare a proiectului:
· Respectarea prevederilor art. 20 alin. (1) din Legea nr. 292/2018: "În situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului emitentă cu privire la aceste modificări."
· În cadrul organizării de şantier, după caz, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sânătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare;
· Colectarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi depozitarea/ valorificarea acestora cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor.
· Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul proiect.
· Respectarea prevederilor Ord. 119/2014, cu modificările ulterioare, privind nivelul de zgomot.
· Interzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare.
· Luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, care să asigure că nicio poluare importantă nu va fi cauzată.

· Evitarea producerii de deșeuri și, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, luarea măsurilor pentru neutralizarea și eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului.

· Prevenirea accidentelor și limitarea consecințelor acesora.

· Se vor lua toate măsurile necesare pentru a preveni producerea de pulberi (praf) în toate fazele proiectului.

· Să supravegheze desfășurarea activității, astfel încât să nu se producă fenomene de poluare.

· Se interzice depozitarea pe amplasament de substanțe și preparate periculoase.

· Menținerea în stare de curățenie a spațiului destinat implementării proiectului, fără depozitări necontrolate de deșeuri.

· Colectarea selectivă și controlată a deșeurilor pe categorii, valorificarea celor reciclabile și eliminarea celor nerecuperabile prin firme specializate și autorizate, conform Legii nr. 211/2011 (r1) privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare.

· Asigurarea refacerii mediului în toată zona de implementare a proiectului.

· Se impune respectarea cu strictețe a amplasamentului, fără extinderi sau modificări ulterioare.

· În cazul producerii unui prejudiciu, titularul activității suportă costul pentru repararea prejudiciului și înlătură urmările produse de acesta, restabilind condițiile anterioare producerii prejudiciului, potrivit principiului ”poluatorul plătește”.

· Conform art. 43, alin. 3-4 din anexa. nr. 5 la procedură, din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului: (3) La finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecţia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare sau a acordului de mediu, după caz; (4) Procesul-verbal întocmit în situaţia prevăzută la alin. (3) se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
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