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      Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU



Nr. 
Referitor dosar  5526/1710/20.03.2023
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
                                                                      Draft
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de DRUMURI ŞI PODURI S.A., cu sediul în, municipiul Sibiu, str. Şoseaua Alba Iulia, nr. 68, jud. Sibiu, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu cu nr. 5526 din 20.03.2023 și a completărilor înregistrate cu nr. 17318/28.09.2023, în baza Legii nr. 292 din 2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.10.2023 precum şi a completărilor ulterioare, că proiectul „Construire iaz piscicol” propus a fi amplasat în judeţul Sibiu, localitatea Orlat, intravilan, CF 106638, nr. cad 106638, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292 din 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 2, lit. a) - cariere, exploatări miniere de suprafaţă şi de extracţie a turbei, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1;
b) punctele de vedere exprimate în scris de membrii reprezentanţi în cadrul Comisiei de Analiză Tehnică, cu privire la prezentul proiect;

c) justificarea în raport cu criteriile de selecţie prevăzute în anexa 3 a Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului:
1. Caracteristicile proiectului 

a) dimensiunea și concepția întregului proiect:
Amplasamentul proiectului propus este situat în intravilanul localităţii Orlat – Trup 8, balastieră, conform Certificatului de urbanism emis de către Consiliul Judeţean Sibiu. Suprafaţa totală a terenului este de 104.400 m2 (10,44 ha). Situaţia actuală: teren şi construcţii (construcţii industriale şi edilitare); situaţia propusă – construire iaz piscicol; destinaţii admise: activităţi industriale şi agricole. 
Perimetrul propus pentru realizarea exploatării de nisip şi pietriş cu amenajare iaz piscicol este delimitat de următoarele coordonatele în sistem de proiecţie STEREO 70:
	Nr. crt.
	X
	Y

	1
	420947,390 
	475411,039

	2
	420801,138 
	475558,316

	3
	420769,503 
	475552,403

	4
	420730,104 
	475530,021

	5
	420650,784 
	475389,853

	6
	420779,404 
	475267,319


Perimetrul solicitat pentru exploatare este situat în terasa râului Cibin pe malul drept la cca. 50 - 80 m de albia minoră si are o suprafață exploatabilă de 4,578 ha și 0,124 ha pilierii de siguranță față de proprietățile limitrofe. Perimetrul iazului piscicol are o formă neregulată, datorită condiției de respectare a distanței minime de 50 m față de albia minora a râului Cibin.
Terenul se învecinează pe toate laturile cu terenuri agricole sau neagricole ( neproductiv ).
Caracteristicile iazului piscicol:

· adâncimea de la nivelul terenului: 8,50-10,0 m

· adâncimea medie apei : 3,5- 3,7 m

· suprafața medie a luciului de apă - 3,70 ha

· volumul de apă al amenajării - 130 mii mc
Elementele care stau la baza execuției lucrărilor sunt următoarele :

· suprafața totala a perimetrului – 47.020 mp

· suprafața perimetrului de exploatare – 45.780 mp

· suprafața pilierilor de siguranță – 1240 mp

· adâncimea medie a stratului vegetal –  0,5 - 0,7 m

· volum strat vegetal decopertat – 29.827 mc

· suprafața exploatabilă la cota -456 -Et. l – 36.610 mp

· suprafața exploatabilă la cota -452 - Et.2 – 30.600 mp

· grosimea stratului exploatabil Et. 1 – 5-6 m
· grosimea stratului exploatabil Et. 2 – 3,5 m.
Volumul total de exploatare – 401.902 mc din care:

· volum strat vegetal – 29.827 mc

· volum agregate minerale ( balast) – 372.075 mc
Lucrările propuse constau din realizarea succesivă a lucrărilor de pregătire a terenului și de exploatare propriu-zisă a agregatelor minerale de pe amplasament.

În prima etapă se realizează decopertarea stratului vegetal.

În etapa a doua se va extrage stratul de agregate minerale și se vor realiza lucrările la amenajarea piscicolă.

În etapa a treia se vor executa lucrări de finisare a taluzurilor la o pantă de 1 : 1,5 și se va executa consolidarea de mal vegetativă prin înierbare.
Caracteristici constructive ale iazului piscicol:

· suprafața luciului de apă – 37.000 mp

· volumul total de apă în lac – 130.000 mc (adâncime de la nivelul pânzei freatice la cota de fund a iazului aproximativ 3,50 m)

· lungimea medie a iazului – 170 m

· lățimea medie – 175 m;

· cota de fund a iazului +452 mdMN;

· taluzul cuvetei va fi realizat cu o înclinare cu valoarea de 1:1,5.
Lucrări de deschidere

Acestea constau în: trasarea perimetrului, defrișarea suprafețelor de arbuști și vegetație. Îndepărtarea blocurilor de betoane existente în perimetru de la fosta stație de betoane și de la concasarea agregatelor.

Accesul în zonele de execuție va fi asigurat de pe drumurile existente de exploatare, drumuri pe care se realizează și transportul materialului excavat. Primăria comunei Orlat a emis acordul privind utilizarea drumurilor comunale.
Lucrări de pregătire

Lucrările de pregătire constau în: defrișarea vegetației lemnoase sporadice; înlăturarea copertei de sol de cca. 0,50-0,70 m grosime, realizarea drumurilor de acces progresiv în perimetrul de execuție a lucrărilor.

Se va îndepărta stratul de agregate alterat existent în unele porțiuni ale perimetrului după decopertarea stratului vegetal.

Se va menține un avans la decopertare de cca. 15 - 20 m, față de fronturile de lucru.

Sensul de înaintare a lucrărilor de pregătire și a celor de extracție va fi de la SV spre NE; extracția pietrișului din perimetrul de exploatare al unității se va efectua în fâșii paralele, câte 5 - 10 m lățime, pornind de la limita perimetrului de SV, pe direcția de exploatare SV - NE.
Lucrări de execuție agregate minerale

Pentru această amenajare piscicolă se va alege metoda de lucru cu transportul solului vegetal la halda de steril amplasată în exteriorul perimetrului, pe terenul beneficiarului, în partea de vest a acestuia în zona dintre perimetru și râul Cibin.

Extracția se va efectua cu un taluz de 1:1,5 pentru realizarea unui taluz de protecție marginală a excavației. Exploatarea resursei se va face în Etapa 1 - pe o adâncime de 4-5 m, până la cota 456,00 mdMN.

După realizarea exploatării din Etapa 1 se va executa o banchetă cu lățimea de 3 m, 1a cota 456,0 mdMN, pentru stabilitatea taluzurilor și pentru circulație.

În Etapa 2 va continua exploatarea sub nivelul pânzei freatice, până la cota finală de 452,0 mdMN
Vatra excavației se va situa la cota de 452,00 mdMN.

Resursa utilă se va extrage mecanizat, cu excavatorul, în fâșii cu lungimi cuprinse între 10 m și 15 m și lățimea de cca. 3-5 m.
Lucrări de haldare

Tehnologia de formare a haldei constă în împingerea materialului, sol vegetal, cu ajutorul buldozerului. Haldele vor fi amplasate în apropierea limitei perimetrului (în exteriorul acestuia), pe laturile lungi ale amenajării.

Materialele extrase (agregate minerale - pietriș, în principal) se vor valorifica la terți sau vor fi folosite de beneficiar în lucrările de dumuri
Protecția perimetrului (pilierii de siguranță):
· zona de protecție față de albia minoră a râului Cibin - 50 -80 m

· de la limita de proprietate se va păstra o distanță de 2,0 m

· față de drumul de exploatare se va păstra o distanță de 3,0 m.

· exploatarea se va face conform profilelor transversale fără a coborî sub cota 452,00 mdMN.

· panta taluzului va fi de 1: 1,5 cu bancheta de 3,0 m la cota 456,00 mdMN pentru asigurarea stabilității acestuia.

În zonele și pilierii de protecție nu se vor executa lucrări de exploatare sau depozitare a agregatelor minerale.
Procese de producție în etapa de funcționare a iazului piscicol:

Pentru amenajarea piscicolă, necesarul de material de populare se calculează funcție de producția pe unitatea de suprafață şi de supraviețuirea pe timpul perioadei de creștere.
Calculul materialului de populare:
· pește: crap

· producția preconizată 700 kg/an;

· greutate medie crap 1,5 kg;

· suprafața la oglinda apei 3,70 ha

· supraviețuire în perioada de creștere 90%

· nr. Pui crap = (3,7 ha x 700 kg) /(0,9 x 1,5 kg/buc) = 1920 buc

Popularea iazului se face primăvara cu cca. 500 buc. puiet de crap.
Organizarea de șantier se va amenaja în incinta amplasamentului și va avea următoarele dotări:

· modul cu funcțiune de birou;

· spațiu parcare utilaje folosite la exploatare;

· spațiu amenajat depozitare deșeuri.

Organizarea de șantier nu va fi prevăzută cu spații de cazare. După finalizarea lucrărilor, terenul va fi adus la starea inițială
La terminarea lucrărilor de exploatare a agregatelor minerale se vor executa următoarele lucrări de amenajare a excavației rezultate ca iaz piscicol:

· se vor rectifica, finisa și compacta taluzurile excavațiilor realizate la o înclinare de 1:1,5 în scopul asigurării unei bune stabilități;

· se va nivela zona adiacentă iazului piscicol; taluzurile vor fi îmbrăcate cu sol vegetal provenit din decopertare, până la nivelul apei ; solul vegetal depus pe taluzuri se va nivela și compactat corespunzător;

· se vor amenaja accesele necesare la luciul de apă
· se vor evacua eventualele deșeuri rămase și utilajele folosite la refacerea terenului.
Lucrări de monitorizare

Pentru monitorizarea calităţii apelor subterane din zona de influenţă a iazului piscicol vor fi realizate 2 (două) foraje de monitorizare FM1 aval şi FM 2 amonte.

Datele tehnice ale forajelor de monitorizare, sunt următoarele:

Foraj de monitorizare FM 1 (amomte) 

· coordonate foraj: X = 420652,820; Y = 475428,308;

· Z = 462,67 m;

· Adâncime foraj H = 10,00 m;

· Diametru filtru PVC – 140 mm;

· Nivel hidrostatic – cota 455,55 m

Foraj de monitorizare FM 2 (aval)

· coordonate foraj: X = 420841,494; Y = 475540,613;

· Z = 460,61 m;

· Adâncime foraj H = 10,50 m;

· Diametru filtru PVC – 140 mm;

· Nivel hidrostatic – cota 455,60 m.
b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul; 

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – Resursele naturale utilizate în construcție vor fi: sterilul (argila nisipoasă) și solul vegetal, rezultate din decopertarea balastului, iar pentru funcționare se va utiliza apa din pânza freatică. Apa necesară amenajării piscicole va fi cea din pânza freatică și din precipitații, apa reciclându-se continuu și consecvent cu viteza și sensul de circulație a apei din freatic. Alimentarea lacului se va face natural. Resursa minerală ce constituie obiectul exploatării este reprezentată de un depozit aluvial de terasă inferioară (pietriș și nisip) al râului Olt;
d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate:

 - deșeul inert reprezentat de copertă/sol vegetal - cod 01.01.02 este depozitat temporar pe amplasament până la avansul lucrărilor de exploatare, după care este folosit integral la refacerea terenului prin așternere, nivelare și compactare;

 - deșeurile menajere cod 20.03.01 şi asimilabile 20 01 01, 20 01 02, 20 01 08 generate pe amplasament, sunt colectate și transportate de către operatorul zonal în baza contractului încheiat;
Pe amplasament nu vor exista instalații de gestionare a deşeurilor din industria extractivă conform  H.G. nr. 856/2008 privind gestionarea deşeurilor din industriile extractive;
e) poluarea și alte efecte negative – emisiile în atmosferă de la utilaje şi mijloacele de transport, precum și disconfortul fonic creat de lucrări, sunt temporare - în perioada de execuţie a lucrării, fără impact semnificativ; 

f) riscurile de accidente majore și /sau dezastre relevante pentru proiect, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice – nu este cazul, se vor respecta normele de protecţia muncii; pe perioada de exploatare, lacul va fi împrejmuit cu gard şi se va asigura paza. Se va avea în vedere preîntămpinarea situaţiilor de risc precum accidente, alunecări de maluri, etc;
g) riscurile pentru sănătatea umană – nu este cazul.

2. Amplasarea proiectelor:
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: teren situat în extravilan; 

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apă și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: nu este cazul;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone: 
1. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: perimetrul este situat pe malul stâng al râului Olt;

2. zone costiere și mediul marin: nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: nu este cazul;

5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: conform Avizului de Gospodărire a Apelor nr. 125 din 22.09.2023, emis de Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului: nu este cazul;
7. zonele cu o densitate mare a populaţiei: nu este cazul;
8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului: local, redus în perioada de execuţie; 

b) natura impactului: se vor lua măsuri de reducere şi limitare a impactului asupra mediului; impact potenţial nesemnificativ, având în vedere caracteristicile şi localizarea proiectului, măsurile prevăzute prin proiect;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea și complexitatea impactului: se vor lua măsuri de reducere şi limitare a impactului asupra mediului;

e) probabilitatea impactului: redus pe perioada de execuţie cât și pe perioada de funcţionare, în condiţiile respectării măsurilor propuse prin proiect;

f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului: impact redus pe perioada de realizare şi funcţionare;   
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: nu este cazul.    
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele: 

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare. 
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: 

· prin adresa nr. 5702/23.08.2023 emisă de către Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu şi înregistrată la APM Sibiu cu nr. 18954/24.10.2023, este transmisă justificarea deciziei că pentru proiect propus nu este necesară elaborarea SEICA; 
· pentru proiect a fost emis Avizul de Gospodărire a Apelor nr. 125 din 22.09.2023, de către Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu.
Condiţiile de realizare a proiectului:

· respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului;

· respectarea avizului nr. 125 din 22.09.2023emis de către Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu;
· conform punctului de vedere emis de către Direcţia de Sănătate Publică Sibiu nr. 13974/24.10.2023, înregistrat la APM Sibiu cu nr. 18953/24.10.2023, se va solicita eliberarea unui act de reglementare sanitară; 
· investiţia se va realiza cu respectarea memoriului de prezentare;   

· respectarea tuturor avizelor/punctelor de vedere, emise de celelalte autorități;
· materialele necesare pe parcursul execuţiei lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu;

· la executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire şi stingere a incendiilor şi de protecţia muncii;

· nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate; 

· se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului; 

· managementul deşeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislaţia specifică de mediu  şi va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât şi a operatorului care realizează lucrările, se vor avea în vedere următoarele considerente: 

· deşeurile generate vor fi colectate selectiv, în vederea predării către societăţi autorizate pe bază de contract; 
· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi stocate temporar în pubele şi eliminate prin depozitare la un depozit conform; - deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice feroase şi neferoase, hârtie şi carton, materiale plastice, textile, etc.) vor fi colectate selectiv, stocate temporar pe tipuri, în funcţie de sortimente, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate; 
· organizarea de şantier pentru lucrările prevăzute prin proiect va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane şi mediului înconjurător; se vor avea în vedere următoarele: 
· organizarea de şantier se va realiza în interiorul amplasamentului astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus; 
· organizarea de şantier va fi corespunzătoare din punct de vedere al facilităţilor;
· întreţinerea/repararea utilajelor, instalaţiilor şi mijloacelor de transport etc. se va realiza numai de către societăţi specializate autorizate;
· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor şi substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;
· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;
· se vor evita scurgerile de combustibili şi uleiuri uzate pe sol (folosite de maşinile, utilajele şi echipamentele/instalaţiile de pe amplasament) şi de alte substanţe toxice şi periculoase, după caz; 
· depozitarea provizorie a pământului excavat se va face pe suprafeţe cât mai reduse. Pământul în exces nu va fi păstrat pe amplasament; 
· se vor respecta normele de igienă şi recomandările privind mediul de viaţă al populaţiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătăţii nr. 119/201 cu modificările şi completările ulterioare;

· se va respecta nivelului  de zgomot, conform SR nr. 10009/2017 Acustica – Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art. 16, alin. (1) din anexa la Ordinul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

· la executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire şi stingere a incendiilor şi de protecţia muncii;

· în cazul unor poluări accidentale (eventuale scurgeri de carburanţi, lubrifianţi), în vederea limitării şi înlăturării pagubelor, se vor lua măsuri imediate prin utilizarea de materiale absorbante, strângere în saci, transportul şi depozitarea temporară în organizarea de şantier, după care se vor preda unităților specializate pentru eliminare;

· în perioada de execuție a lucrărilor se vor lua toate măsurile care se impun pentru evitarea poluării apelor de suprafață, pentru protecția factorilor de mediu, a zonelor apropiate și se va respecta întocmai tehnologia de execuție, luându-se măsuri de prevenire și combatere a poluărilor accidentale;

· se vor lua toate măsurile tehnice în ce priveşte utilajele de construcţii şi mijloacele de transport astfel încât disconfortul produs în timpul funcționării să fie minim;
· măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu avizul nr. 125 din 22.09.2023, emis de către Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu; 
· beneficiarul are obligaţia să depună la Agenţia Naţională pentru Pescuit şi Acvacultură, documentaţia pentru înscrierea în Registrul unităţilor de acvacultură şi pentru obţinerea licenţei de acvacultură;

· se vor lua toate măsurile pentru retragerea utilajelor în caz de ape mari şi a evitării poluărilor accidentale;

· pe întreaga perioadă de execuţie a lucrărilor reparaţia utilajelor şi a mijloacelor de transport se va face în afara zonei de influentă a apelor;

· pentru execuţia lucrărilor şi punerea în exploatare beneficiarul are obligaţia obţinerii tuturor avizelor şi autorizaţiilor cerute de legislaţia în vigoare;

· până la începerea executiei lucrărilor, beneficiarul are obligaţia să reglementeze regimul juridic al terenurilor ce se vor ocupa temporar şi definitiv;
· beneficiarul este obligat să obţină toate acordurile şi avizele legale inclusiv a autorizaţiei de construire necesare promovării lucrărilor de investiţie;
· beneficiarul are obligatia să anunţe în scris SGA Sibiu cu 10 zile înainte data începerii lucrărilor.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu, emitentul actului de reglementare. 

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018. privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei. 

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 

Conform art. 43, alin. 3 și 4 din Legea nr. 292/2018. privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, la finalizarea proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecţia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare sau a acordului de mediu, după caz. Procesul-verbal întocmit în situaţia prevăzută la alin. (3) se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

Conform prevederilor Ord. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările şi completările ulterioare, titularul este obligat ca la finalizarea lucrărilor să solicite obținerea autorizației de mediu.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Prezenta decizie a fost emisă în 3 (trei) exemplare, fiecare exemplar având un număr de 8 (opt) pagini, semnate şi ştampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.
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