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NOTIFICARE,
Către Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu
Orașul Ocna Sibiului, în calitate de proprietar, prin S.C. Silva Proiect Evaluări S.R.L. cu sediul în mun. Piteşti, Aleea Voinicilor, nr. 5, în calitate de proiectant, este titular al planului „Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate publică aparţinând orașului Ocna Sibiului – U.P III Ocna Sibiului, judeţul Sibiu”, întocmit pentru suprafaţa de 1016,75 ha.

Prin prezenta vă aducem la cunoştinţă că s-a elaborat prima versiune a planului sus-menţionat, pe care o trimitem ataşat, în format electronic şi pe hârtie. 

Vă solicităm declanşarea etapei de încadrare pentru a se decide dacă planul se supune procedurii evaluării de mediu, conform HG 1076/2004.  

Menţionăm că prin acest amenajament silvic nu se implementează viitoare proiecte aşa cum sunt ele definite conform anexei 1 şi 2 din DIRECTIVA EIA (anexele 1 şi 2 ale HG 445/2009).

Anexat vă transmitem:

- Memoriu de prezentare al „Amenajamentului silvic al fondului forestier proprietate publică aparţinând orașului Ocna Sibiului – U.P III Ocna Sibiului, judeţul Sibiu”, privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale asupra ariilor naturale protejate şi a siturilor de interes comunitar;

- dovada publicării anunţurilor publice privind disponibilizarea primei variante de plan;

- dovada achitării tarifului pentru etapa de încadrare;

- Conferinţa I de amenajare; 

- Tema de proiectare. 
S.C. Silva Proiect Evaluări S.R.L.
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