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Ministerul Mediului Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU




Anunţ public privind dezbaterea publică



[bookmark: _GoBack]Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul “Construire hală avicolă ecologică, împrejmuire, racordare la utilități”, propus a fi amplasat în județul Sibiu, comuna Hoghilag, satul Hoghilag, FN, CF nr. 100822, tarla 54, parcela 1070/2/1/1, titular SC FERMA ECOLOGICA HOGHILAG SRL, cu sediul în județul Sibiu, comuna Hoghilag, satul Hoghilag, FN, CF nr. 100822, tarla 54, parcela 1070/2/1/1. Tipul deciziei posibile luate de Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu. Raportul privind impactul asupra mediului poate fi consultat la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Sibiu, str. Hipodromului, nr. 2A, judeţul Sibiu, în zilele de luni-joi, între orele 8-16,30 și vineri între orele 8-14 și la sediul societății Ferma Ecologică Hoghilag SRL din județul Sibiu, comuna Hoghilag, satul Hoghilag, FN, CF nr. 100822, tarla 54, parcela 1070/2/1/1, în zilele de luni-vineri, între orele 8-16,30.  
Documentele menționate sunt disponibile şi la următoarea adresă de internet http://www.anpm.ro/web/apm-sibiu/documente-procedura-eim-si-ea  
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc: 
· în data de 20.11.2023, începând cu ora 14,00, la adresa: Remiza Pompieri, sala Ședințe, comuna Hoghilag, str. Principală, nr. 322, județul Sibiu.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Sibiu, municipiul Sibiu, str. Hipodromului nr. 2A, judeţul Sibiu, până la data dezbaterii publice.

 


 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU
Str. Hipodromului, nr. 2A, Sibiu, jud. Sibiu, Cod 550360;
e-mail: office@apmsb.anpm.ro; Tel. 0269/422.653, 0743037012
	Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679


 

image1.wmf

oleObject1.bin

image2.png




oleObject2.bin

