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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu



Nr.   
Referitor dosar nr.6652 din 31.03.2017
AUTORIZATIE  DE  MEDIU
                                                     DRAFT   
 Ca urmare a cererii adresate de: SC EXPLOTERRA GP SRL cu sediul în oras Sacele, str. Preot Daniil Purcaroiu  nr. 14, judeţul Brasov, înregistrată la nr. 6652 din 31.03.2017 , in urma analizării documentelor transmise, a verificării efectuate de ing Mihaela Cerciu, a analizării în cadrul CIA din 17.05.2017
 În baza H.G. nr. 19/2017 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului, a H.G nr 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi instituţiilor publice din subordinea acesteia, şi a O.U.G. nr 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a Ordinului nr 1798/2007 privind procedura de emitere a autorizatiei de mediu, se emite

 AUTORIZATIA DE MEDIU

pentru:  Exploatare nisip in perimetrul Cocos Vechi 2  
din   oras Ocna Sibiului, extravilan, CF nr 102538, CF nr.102539
care prevede:  cariera de exploatare a nisipurilor cu o suprafata totala de 1,2 ha. In conformitate cu Planul şi Proiectul de refacere a mediului prezentate, exploatarea se va face pe suprafaţa care are următoarele coordonate STEREO 70, conform fişei de localizare, cu suprafata de 4 000 mp 

	Pct.
	X (N)
	Y(E)

	1.
	488 013
	429 128

	2.
	487 994
	429 120

	3.
	487 979
	429 121

	4.
	487 940
	429 121

	5
	
	


iar restul suprafeței este destinata organizării de șantier ( parcare utilaje, container administrativ, punct social pentru angajați; halda va avea un volum estimat de 6900 mc și o suprafață de cca 1160 mp.
în scopul  desfăşurării următoarelor activităţi (conform cod CAEN): 0812 extracţia pietrişului şi nisipului. 
Documentaţia conţine (fisa de prezentare si declaraţie, bilanţ de mediu etc.): Cerere; Fişa de prezentare şi declaraţie; mediatizare Tribuna; piese desenate, chitanţa nr. 19158 din 31.03.2017 - 500 lei; Proces verbal cuprinzând concluziile evaluării obiectivului din 05.04.2017; Plan de refacere a mediului pentru perimetru si  Proiect tehnic de refacere a mediului pentru perimetrul   întocmit SC  Stone Art SRL; Dovada constituirii garanţiei financiare pentru refacerea mediului pentru perioada  2017;    Acordul de mediu SB  06 din 05.12.2016
elaborată de:    SC Stone Art  SRL
si următoarele acte de reglementare emise de alte  autorităţi : Certificat de înregistrare la ORC Tribunalul Sibiu - Seria B 3097632 din 08.07.2015; CUI 34743123; J8/1118/06.07.2015; Extrase CF nr top 102539 si nr top102538 ; Permis de exploatare nr. 19932 din 30.03.2017 emis de A.N.R.M ; Aviz de gospodărire a apelor nr. 197nndin 07.07.2016 emis de A.N. APELE ROMÂNE A.B.A Mureş;  Contract prestari servicii nr 4 din 11.05.2017 cu SC Zian Logistik Import Export pt service mijloace auto; declaratie de impunere semnata cu Primaria Ocna Sibiuluui din 11.05.2017 pt deseuri menajere ; Contract de comodat nr 2 din 01.02.2016 pentru terenuri;
Prezenta autorizaţie se emite cu următoarele condiţii speciale impuse:   

· la încetarea definitivă a activităţii se vor aplica măsurile cuprinse in Proiectul de refacere a mediului;
· respectarea prevederilor Planului de prevenire și cpmbatere a poluărilor acidentale;
· respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 privind  protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare;

· respectarea prevederilor O.U.G. nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu, cu modificările şi completările ulterioare;
· respectarea prevederilor O.U.G 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate
· titularul autorizaţiei are obligaţia să achite sumele prevăzute ca şi garanţii bancare pentru refacerea mediului şi să pună în aplicare prevederile planului de refacere a mediului ;respectarea prevederilor HG nr 856/2008 privind  gestionarea deşeurilor din industriile extractive;
· respectarea pilierilor de protectie fata de terenurile agricole vecine de 2 m  conform avizului de gospodarire a apelor;iar fata de drum minim 10 m;
· se va utiliza pentru transportul agregatelor numai ruta autorizata cariera- DE 2006- DJ106B- Dj107 B-DN14 fara a se treversa orasul Ocna Sibiului;
· respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011 (r1) privind regimul deşeurilor. Producătorii şi deţinătorii de deşeuri au obligaţia valorificării acestora cu respectarea ierarhiei deşeurilor. Deşeurile care nu au fost valorificate trebuie supuse unei operaţiuni de eliminare în condiţii de siguranţă.  Gestionarea deşeurilor  trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea umană şi fără a dăuna mediului. Producătorul de deşeuri are obligaţia de a desemna o persoană din rândul angajaţilor proprii care să urmărească şi să asigure îndeplinirea obligaţiilor prevăzute de lege sau să delege această obligaţie unei terţe persoane, care trebuie să fie instruită în domeniul gestiunii deşeurilor, inclusiv a deşeurilor periculoase, ca urmare a absolvirii unor cursuri de specialitate. Conform art.14, alin.(1) din Legea nr. 211/2011 (r1) privind regimul deşeurilor, pentru asigurarea uni grad înalt de valorificare, producătorii de deşeuri şi deţinătorii de deşeuri sunt obligaţi să colecteze separat cel puţin următoarele categorii de deşeuri : hârtie, metal, plastic, sticlă; 

· respectarea H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzȃnd deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;

· titularul autorizaţiei este obligat să deţină contracte valabile pentru valorificare/eliminarea deşeurilor pe toată perioada de valabilitate a autorizaţiei de mediu;
· respectarea Ordinului nr. 2881/2013 pentru aprobarea  instrucţiunilor tehnice privind aplicarea şi urmărirea măsurilor stabilite în planul de refacere a mediului, în planul de gestionare a deşeurilor extractive şi în proiectul tehnic de refacere a mediului, precum şi modul de operare cu garanţia financiară pentru refacerea mediului afectat de activităţile miniere;
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· respectarea prevederilor Regulamentului (CE) nr. 1907/2006 privind înregistrarea, evaluarea,   autorizarea şi restricţionarea substanţelor chimice (REACH) cu modificările şi completările ulterioare;

· respectarea  prevederilor Regulamentului (CE) nr. 1272/2008 (CLP) privind clasificarea, etichetarea şi ambalarea substanţelor şi a amestecurilor, de modificare şi abrogare a Directivelor 67/548/CEE şi 1999/45/CE, precum şi de modificare a Regulamentului CE nr.1907/2006;
· respectarea prevederilor Legii nr. 360/2003 (r1) privind regimul substanţelor şi preparatelor chimice  periculoase ;

·  se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată de Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare;
· ȋn cazul producerii unui prejudiciu, titularul activităţii suportă costul pentru repararea prejudiciului şi înlătură urmările produse de acesta, restabilind condiţiile anterioare producerii prejudiciului, potrivit principiului „poluatorul plăteşte”;

· respectarea prevederilor Ordinului nr. 3299/2012 pentru aprobarea metodologiei de realizare şi raportare a inventarelor privind emisiile de poluanţi în atmosferă.
· respectarea prevederilor H.G. nr. 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate;
Titularul autorizaţiei este obligat să respecte legislaţia de mediu în vigoare, cu toate modificările /completările intervenite ulterior emiterii actului de reglementare, până la expirarea valabilităţii acestuia.

Conform art. 16, alin (4) din OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, autorizaţia de mediu se revizuieşte ori de câte ori apar elemente noi cu impact asupra mediului, necunoscute la data emiterii.
Titularul are obligaţia de a solicita şi obţine o nouă autorizaţie de mediu anterior expirării valabilităţii prezentei autorizaţii. Termenul de eliberare a autorizaţiei de mediu este de maximum 90 de zile lucrătoare de la data depunerii documentaţiei complete.

Nerespectarea prevederilor prezentei autorizatii se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare
Prezenta autorizaţie este valabilă 5 ani de la .......   data eliberării, până la   
I. Activitatea  autorizată 
1. Dotări (instalaţii, utilaje, mijloace de transport utilizate in activitate) 
·  excavator cu cupa 2-3 mc;
· incarcator frontal cu cupa 3,2 mc;
· buldozer pt decopertarea solului vegetal;
· autobasculante 28 t -2 bucati
· cantar pe bratul incarcatorului
2. Materiile prime, auxiliare, combustibilii si  ambalajele folosite - mod de ambalare, de depozitare, cantităţi:

· conform permisului de exploatare, titularul are dreptul de exploatare pentru cantitatea de  36200 mc nisip in anul 2017  
· nisipul   exploatat este încărcat în autobasculante şi transportate la beneficiari pe 
· motorina necesară utilajelor  cca 50 t/ an
· uleiuri 240 l/an
· anvelope 2 buc/an
· acumulatori 1 buc/an
· curenrt electric furnizat de un grup electrogen de 7,5 kw.
3. Utilităţi - apa, canalizare, energie (surse, cantităţi, volume):

· nu este cazul: angajaţii vor consuma apă îmbuteliată; 
· organizarea de santier dispune de toaleta ecologica 
4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activităţii:
·  metoda de exploatare:  este exploatarea in felii orizontale descendente, pana la cota actuala a platformei carierei 381 mdM. Tehnologia consta in extragerea materialului cu excavatorul, in trei trepte descendente cu inaltimea medie de 10 m 
· transportul nisipului direct la beneficiari Ruta autorizata – respectiv De 2006-260 m- DJ 106 B Ocna Sibiului - Slimnic 3900 m-  Dj 107B Mandra – Slimnic 6350m - din Slimnic se intra in DN 14 pana la Sibiu
· materialul steril se va împinge cu buldozerul şi se va depozita temporar  in loc special amenajat in zona de nord, pe vatra carierei, iar la final se va utiliza ca sol vegetal la lucrările de refacere a mediului.
· Exploatarea resirsei se va face deasupra nivelului panzei freatice-vatra carierei se afla la cota 381,7 m si este im medie cu 6 m mai sus decat cota apei din acumularea Visa; 
· lucrarile de refacere a mediului constau din:, rectificarea taluzurilor excavatiei, la 45°, amenajarea si acoperirea treptelor cu sol decopertat minim 763 mc , strat cu grosimea de 0,4 m, inierbare/plantare de salcâmi și cătină 350 buc; amenajare vatra carierei plantare vatra cu semințe de iarbă (lollium perrene); nivelarea zonei haldei si rambleerea zonei (cca 600 mc) ; insămânțare; excavarea ,încărcarea și transportul  materialului de pe zona organizării de șantier; depunerea de sol pe zona platformei organizării de șantier; înierbarea zonei.
5. Produsele si subprodusele obţinute - cantităţi, destinaţie:  
·  36200 mc nisip ; 6900 mc descoperta 
6. Datele referitoare la centrala termica proprie - dotare, combustibili utilizaţi (compoziţie, cantităţi), producţie :   nu este cazul
7. Alte date specifice activităţii: (cod-uri CAEN care se desfăşoară pe amplasament, dar nu intra pe procedura de autorizare):  nu este cazul 
8. Program de funcţionare :   8-12 ore /zi     5     zile/săptămâna    8-12 luni/an  zile/an 

    Se va respecta programul de funcţionare stabilit de Primăria  Ocna Sibiului
II. Instalaţiile, măsurile şi condiţiile de protecţie a mediului    

1. Staţiile şi instalaţiile pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu, din dotare (pe factori de mediu): 

· nu este cazul;
2. Alte amenajări speciale, dotări şi măsuri pentru protecţia mediului: 

· se vor respecta pilierii de siguranţă impuşi prin actele de reglementare privind gospodărirea apelor minim  2 m fata de terenurile vecine;
· se va respecta panta bermelor de lucru și a vetrei la maximum 7%; realizarea și întreținerea șanțurilor de garda  care colecteaza apele pluviale; realizarea de praguri de fund pe canalele de garda;
· în zonele predispuse la alunecări de material se vor construi cleionaje din răchită la o echidistanță de 1 m;
· toate autovehiculele echipate cu motoare cu ardere internă vor avea verificarea  tehnică periodică efectuată la zi şi se vor încadra în normele în vigoare privind emisiile de noxe;conform calculelor prezentate ritmul transporturilor de agregate din cariera va fi max. 1cursă/oră; titularul este obligat să utilizeze numai utilaje și mijloace de transport silențioase, care vor avea efectuată la zi verificarea tehnică;
· se vor lua măsuri pentru prevenirea oricăror scurgeri accidentale de produse petroliere pe sol.
· În perioadele îndelung secetoase ,se va face stropirea cu apă a drumurilor 
3. Concentraţiile si debitele masice de poluanţi, nivelul de zgomot , de radiaţii admise la evacuarea in mediul înconjurător, depăşiri premise si in ce condiţii:
· pulberile sedimentabile in imisie nu vor depăşi valoarea prag de 17 g/mp/lună conform STAS 12574/87; 
· calitatea solului in zona carierei: total hidrocarburi din petrol max. 100 mg/kg substanţa uscată; Pb max. 20 mg/kg substanţă uscată;
· se interzice deversarea de produs petrolier pe sol sau in apa de suprafaţă. 
· Nivelul de zgomot ; conform prevederilor STAS 10009/2017 nivelul de presiune acustică continuu echivalent ponderat A nu va putea depăși 65dB
III. Monitorizarea mediului

1. Indicatori fizico-chimici, bacteriologici si biologici emişi, imisiile poluanţilor, frecvenţa, modul de valorificare a rezultatelor:

· verificarea indicatorilor de calitate ai factorilor de mediu, conform punctului II.3, prin laboratoare acreditate, în cazul unor sesizări sau la solicitarea Agenţiei pentru Protecţia Mediului Sibiu; costurile analizelor vor fi suportate de titularul activităţii.
2. Datele ce vor fi raportate autorităţii teritoriale pentru protecţia mediului şi periodicitate:

	Raportări


	Frecvenţa

raportărilor
	Data limită a

raportării
	Autoritatea competentă la care se face raportarea

	Orice poluare semnificativă se va anunţa telefonic 
	când se produce
	în cel mai scurt timp posibil
	A.P.M. Sibiu  şi 

 G.N.M.-CJ Sibiu

	Datele centralizate privind evidenţa gestiunii deşeurilor conform prevederilor H.G. nr. 856/2002.

Datele de raportare se transmit în format electronic sau pe suport de hârtie
	anual
	până la data de 

31 martie a fiecărui an pentru anul anterior celui pentru care se realizează raportarea
	A.P.M.Sibiu

	Raportarea inventarului emisiilor în atmosferă conform prevederilor Ord. 3299/2012 
	anual
	până la data de 15 martie a fiecărui an pentru anul anterior celui pentru care se realizează raportarea sau conform solicitării autorităţilor de mediu  
	 A.P.M.  Sibiu  

	Orice date solicitate cu privire la calitatea factorilor de mediu din zonă
	la solicitarea A.P.M. Sibiu
	
	A.P.M. Sibiu

	 Centralizat evidenţa la zi a înregistrărilor referitoare la gestionarea tuturor deşeurilor rezultate din activitatea extractiva  
	 anual
	până la data de 

31 martie a fiecărui an pentru anul anterior celui pentru care se realizează raportarea
	 A.P.M. Sibiu şi 

 G.N.M.-CJ Sibiu


Notă: 

A.P.M. Sibiu - Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu 

GNM – C J Sibiu -  Garda Naţională de Mediu - Comisariatul Judeţean Sibiu.
IV.  Modul de gospodărire a deşeurilor şi ambalajelor

1. Deşeurile produse (tipuri, cantităţi, destinaţie):
· deşeuri menajere  cod  20 03 01;
· piese uzate de la ultilaje cod 16 01 17 ; anvelope uzate cod 16 01 03; 
· ulei uzat cod 13 02 04 *şi 13 01 01*
· acumulatori uzaţi cod 16 06 01*
2. Deşeurile colectate (tipuri, compoziţie, cantităţi, frecvenţa): 

· nu se colecteaza deşeuri de la alte unităţi.
3. Deşeurile stocate temporar (tipuri, compoziţie, cantităţi, mod de stocare):
· deşeurile menajere se colectează în saci şi se  ridica de catre firma de salucritate
· operatiunile de reparatii si intretinere utilaje se vor  efectua la firma specializata conform contractului
4. Deşeurile valorificate (tipuri, compoziţie, cantităţi, destinaţie):    

· la finalizarea lucrărilor  solul vegetal de copertă va fi valorificat  prin depunerea pe taluzele iazului. 
5. Modul de transport al deşeurilor şi măsurile pentru protecţia mediului:

· transportul deşeurilor se va realiza cu respectarea dispoziţiilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României,  pe baza formularelor prevăzute în Anexele 1, 2 şi 3 ale hotărârii de guvern, funcţie de categoria deşeurilor şi destinaţia acestora.

6. Mod de eliminare (depozitare definitivă, incinerare):  

· deşeurile menajere  –  se vor elimina  numai pe depozit autorizat
7. Monitorizarea gestiunii deşeurilor:

· se va ţine evidenţa gestiunii deşeurilor în conformitate cu prevederile H.G. nr. 856/2002 şi H.G nr. 856/2008;
· gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără  a pune în pericol sănătatea umană şi fără a dăuna mediului, în special: 

a) fără a genera riscuri pentru aer, apa, sol, faună sau floră; 

b) fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor; 

c) fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.

8. Ambalajele folosite si rezultate - tipuri si cantităţi: 

· nu este cazul.
9. Modul de gospodărire a ambalajelor (valorificate): 
· nu este cazul.
V. Modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor periculoase

1. Substanţele şi preparatele periculoase produse sau folosite ori comercializate/ transportate (categorii, cantităţi):
	Denumire produs
	Cantităţi
	Fraxe de risc şi securitate

	Motorina 
	    50 t/an
	R12; R40; R51/53; R66; R67 ; F; Xi

	Uleiuri si lubrifianti 
	     240 l/an
	R38; R41; R53;R51/53; Xi, N2


Legenda: R 12 extrem de inflamabil; R40 posibil efect cancerigen, dovezi insuficiente; R45 poate cauza cancer; R46 poate provoca anomalii genetice ereditare; R65 nociv, poate provoca afecţiuni pulmonare în caz de înghiţire; R66 expunerea repetată poate provoca uscarea sau crăparea pielii; R67 inhalarea vaporilor poate provoca somnolență și amețeală; R51/53 toxic pentru organismele acvatice, poate provoca efecte adverse pe termen lung asupra mediului acvatic.

2. Modul de gospodărire:
· ambalare:   ;
· transport: transportul carburanţilor se face numai cu mijloace auto autorizate pentru transport substanţe toxice si periculoase pe drumurile publice - deţinătoare ale certificatelor ADR, a Licenţelor de transport, a Certificatelor de inspecţie tehnică periodică, şi a Certificatelor tehnice COV; 
· folosire/comercializare: la utilajele din dotare.
3. Modul de gospodărire a ambalajelor folosite sau rezultate de la substanţele şi preparatele periculoase: 
· reutilizare.
4. Instalaţiile, amenajările, dotările şi măsurile pentru protecţia factorilor de mediu şi pentru intervenţie în caz de accident:

In conformitate cu prevederile art. 28 din OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, completată, modificată şi aprobată prin Legea nr.265/2006, persoanele juridice care gestionează substanţe şi preparate chimice periculoase au următoarele obligaţii :

a) să respecte prevederile privind substanţele şi preparatele periculoase – activităţile privind fabricarea, introducerea pe piaţă, utilizarea, depozitarea temporară sau definitivă, transportul intern, manipularea, eliminarea, precum şi introducerea şi scoaterea din ţară a substanţelor şi preparatelor periculoase care sunt supuse unui regim special de reglementare şi gestionare;
b) să ţină evidenţă strictă - cantitate, caracteristici, mijloace de asigurare - a substanţelor şi preparatelor periculoase, inclusiv a recipientelor şi ambalajelor acestora, care intră în sfera lor de activitate, şi să furnizeze informaţiile şi datele cerute de autorităţile competente conform legislaţiei specifice în vigoare; 

c) să elimine, în condiţii de siguranţă pentru sănătatea populaţiei şi pentru mediu, substanţele şi preparatele periculoase care au devenit deşeuri şi sunt reglementate în conformitate cu legislaţia specifică. 

d) să identifice şi să prevină riscurile pe care substanţele şi preparatele periculoase le pot reprezenta pentru sănătatea populaţiei şi să anunţe iminenţa unor descărcări neprevăzute sau accidente autorităţilor pentru protecţia mediului şi de apărare civilă
VI. Programul de conformare – Măsuri pentru reducerea efectelor prezente şi viitoare ale activităţilor: nu este cazul. 

Verificarea conformităţii cu prevederile prezentului act se face de către Garda Naţională  de Mediu - Comisariatul Judeţean Sibiu  şi Agenţia pentru  Protecţia  Mediului Sibiu.

Prezenta autorizaţie a fost emisa in 3 (trei exemplare), fiecare exemplar având un număr de 8 (opt ) pagini semnate şi ştampilate.  

1. ex pentru solicitant, 2 ex se arhivează la APM Sibiu
DIRECTOR EXECUTIV,                                            ŞEF SERVICIUL AVIZE,                        

                                                                ACORDURI, AUTORIZAŢII,
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