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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU


Nr.

Referitor dosar nr. 13333/11.07.2017 


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
                                       Nr. SB       din …….2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. OVOSIB INVEST S.R.L. din municipiul Sibiu, str. Verzăriei, nr. 33 A, ap. 1, judeţul Sibiu, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu cu nr. 1333/11.07.2017 şi completărilor înregistrate la nr. 15636 din 21.08.2017 şi la nr. 17026 din 08.09.2017 , în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei  Comisiei de Analiză Tehnică din data de 13.09.2017 şi  a completărilor ulterioare, că proiectul „Construire anexă exploataţie agricolă – fermă găini ouătoare, staţie de sortare, racordare utilităţi”, propus a fi amplasat în localitatea Cristian, DJ 106, nr. FN, județul Sibiu, CF nr. 101781, nr. cad. 101781, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, la pct. 1, litera e – instalaţii pentru creşterea intensivă a animalelor de fermă, altele decât cele incluse în anexa nr. 1; 

1. Caracteristicile proiectului 

a) mărimea proiectului – terenul în suprafața de 6700,00 mp, aflat în proprietatea beneficiarului, este situat în partea de sud a comunei Cristian, pe partea dreaptă a DJ 106E Cristian –Orlat; se propune construirea unei ferme de găini ouătoare, cu o capacitate maximă proiectată de 21900 capete, care cuprinde: hală principală, hală depozitare dejecţii (menajer şi tehnologic) cu două bazine de stocare etanşe vidanjabile, magazin, alei acces, parcări – 6 locuri, spaţii verzi, împrejmuire şi modernizare drum de acces.
Bilanţul teritorial:

Suprafaţă teren – 6700 mp;

Suprafaţă hală principală – 1769,66 mp;

Suprafaţă hală dejecţii – 225,00 mp;
Suprafaţă anexe tehnice – 26,90 mp;

Bazine vidanjabile – 14,00 mp;

Spaţii verzi – 2687,00 mp;

Suprafață circulaţii – 1823,30 mp;

Suprafaţă locuri de parcare (6 locuri) -110,00 mp.

Conform Avizului de Gospodărire a Apelor nr. SB 55 din 11.08.2017, emis de Administraţia Bazinală de Apă Olt- Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu, alimentarea cu apă în scop igienico-sanitar şi tehnologic va fi asigurată din puţ forat de exploatare care va fi amplasat într-un spaţiu tehnic din hala de producţie, în suprafaţă de 6 mp şi echipat cu o pompă submersibilă. Este prevăzută realizarea unei capacităţi de înmagazinare a apei prelevate, cu un volum de 15 mc, amplasată în imediata apropiere a forajului. După tratare apa potabilă se va dirija cu ajutorul unui grup de pompare către reţeaua de distribuţie din incintă.
Apele uzate menajere de la nivelul halei se vor colecta prin intermediul unei reţele colectoare de canalizare şi vor fi dirijate spre un bazin vidanjabil, etanş, subteran, cu un volum de 10 mc.

Apele uzate tehnologice rezultate în urma igienizării platformelor se vor colecta prin intermediul unei reţele colectoare de canalizare şi vor fi dirijate spre un alt bazin vidanjabil, etanş, subteran, cu un volum de 10 mc.
Pentru drenarea apelor pluviale de pe amplasament este propusă execuţia unui sistem de canalizare şi şanţuri de gardă la limitele exterioare ale acestuia cu descărcarea în reţeaua hidrografică zonală.

b) cumularea cu alte proiecte – în zonă funcţionează ferma de găini ouătoare, în cuşti aparţinând SC OVOSIB FARM S.R.L.;

c) utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

d) producţia de deşeuri:
în perioada de realizare deşeurile din construcții, deșeuri din excavații, se vor colecta selectiv în spaţii special amenajate şi se vor valorifica/elimina prin societăţi autorizate;

în perioada de funcţionare -   deșeuri de ambalaje, deșeuri menajere, deșeuri rezultate din procesele tehnologice și auxiliare care vor fi eliminate/valorificate prin firme autorizate; dejecţiile rezultate de la păsări vor fi colectate de benzi din PVC montate sub fiecare nivel. Benzile de dejecţii sunt raclate la 5-7 zile, dejecţiile cad pe o bandă transportoare, apoi în depozitul de stocare cu o capacitate de 225 mp, acesta fiind stocat timp de 6 luni, după care va fi preluat de o societate agricolă pentru fertilizarea terenurilor agricole sau comercializate la terţi ca ameliorator de sol. Gunoiul de pasăre, rezultat din fermă este estimat la cca. 600 t/an
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort: 
în etapa de construcţie: emisiile în atmosferă de la utilaje şi mijloacele de transport, precum și disconfortul fonic creat de lucrări  impact redus.

în perioada de functionare  - emisiile în aer rezultă din halele de păsări şi din manevrarea şi depozitarea dejecţiilor (amoniac, hidrogen sulfurat, dioxid de carbon) – posibil impact.

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele si de tehnologiile utilizate – nu este cazul, se vor respecta normele de protecţia muncii.
2. Localizarea proiectului 

2.1 utilizarea existentă a terenului – terenul pe care se va implementa proiectul este situat în extravilanul localităţii Cristian, folosinţă actuală  arabil si destinația – construirea de reţele magistrale, căi de comunicaţii, îmbunătăţiri funciare, reţele de telecomunicaţii, infrastructură, construcţii/amenajări pentru combaterea şi prevenirea factorilor naturali distructivi, anexe ale exploataţiilor agricole. Proiectul respectă dispoziţiile art. 71 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare, conform Certificatului de urbanism, emis de Primăria localităţii Cristian şi a verificării documentaţiei de către biolog Mariana Suciu.

2.2 relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.  

2.3 capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru: 

    a) zonele umede: nu este cazul;
    b) zonele costiere: nu este cazul;
    c) zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;
    d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;
    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul; 

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: rezultatele evaluărilor de mediu şi sănătate permit conturarea distanţelor minime de protecţie sanitară, delimitată între limita de proprietate a fermei de găini ouătoare şi prima locuinţă situată la  o distanţă de 753 m -Est de perimetrul fermei, ferma de găini ouătoare putând fi construită pe terenul identificat cu nr. CAD 101781, conform Notificării Asistenţă de Specialitate de Sănătate Publică nr. 566 din 19.07.2017.
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;
    h) ariile dens populate: nu este cazul;
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală și arheologică: nu este cazul. 

3. Caracteristicile impactului potenţial 

    a) extinderea impactului: nu are impact negativ, în situația respectării proiectului; 

    b) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul; 

    c) mărimea și complexitatea impactului: se vor lua măsuri de reducere şi limitare a impactului asupra mediului. Impact potenţial nesemnificativ, având în vedere caracteristicile proiectului şi localizarea acestuia; 

    d) probabilitatea impactului: redus pe perioada de execuţie cât și pe perioada de funcţionare, în condiţiile respectării măsurilor propuse prin proiect;
    e) durata, frecvența și reversibilitatea impactului:  impact redus pe perioada de realizare şi funcţionare.  

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 

· proiectul nu se încadrează în prevederile art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
Condiţiile de realizare a proiectului: 

· respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului;
· se vor respecta întocmai condiţiile prevăzute în documentele şi avizele preliminare emise de alte autorităţi, solicitate prin certificatul de urbanism;
· pe toată perioada de execuţie a lucrărilor se vor lua măsurile ce se impun pentru evitarea procedurii de poluări accidentale;

· se interzice depozitarea necontrolată a deşeurilor de orice fel, în scopul evitării degradării mediului natural sau amenajat;

· materialele necesare pe parcursul execuţiei lucrărilor proiectului vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu;

· respectarea amplasamentului conform planului de încadrare în zonă şi a planului de situaţie anexate documentaţiei;     

· se interzice afectarea sub orice formă a vecinătăţilor amplasamentului atât în timpul perioadei de construcţie cât şi în timpul funcţionării obiectivului. 

Conform art. 22, alin. (1) din H.G. nr. 445/2009, titularului proiectului are obligaţia, de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu despre orice modificare a datelor/informaţiilor  care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare.

Conform art. 49, alin. (3) si (4) din Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, la finalizarea lucrărilor, veţi notifica A.P.M. Sibiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul-verbal întocmit în urma controlului se va anexa şi va face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare impactului şi nu se supune evaluării adecvate.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Prezenta decizie a fost emisa în 3 (trei) exemplare, fiecare exemplar având un număr de 4 (patru) pagini originale, semnate şi ştampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.
  p. DIRECTOR EXECUTIV,                                      p. ŞEF SERVICIU AVIZE, 

Sef Serviciu Monitorizare şi Laboratoare

ACORDURI,AUTORIZAŢI                 Ing. Ionel Stelian NAICU                                             Ing. Livia MITEA
                                                          ÎNTOCMIT,

                                                  Biolog Mariana SUCIU
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