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Ministerul Mediului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia Regională pentru Protecţia Mediului Sibiu



Nr.
Referitor dosar nr. 20122/30.10.2017
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr……… din …...
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.N.G.N. Rom Gaz cu sediul în localitatea Mediaș, str. Gării, nr. 5, județul Sibiu,  înregistrată la APM Sibiu cu nr. 20528/03.11.2017,  în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 22.11.2017, că proiectul „Sistem de refulare nepoluant la grupul 14 Bis Sădinca” propus a fi amplasat pe teritoriul administrativ al localității Loamneș, extravilan,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

Proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările ulterioare, anexa nr. 2 la pct. 2 litera e: ”Instalații industriale de suprafață pentru extracția cărbunelui, petrolului, gazelor naturale și minereurilor, precum și a șisturilor bituminoase” și punctul 13, litera a:  Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa 1, ale proiectelor prevăzute în anexa 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificativ negative asupra mediului. 
1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare următoarele aspecte: 

a) mărimea proiectului – sectorul vizat de prezentul proiect se află in  interiorul grupului de sonde 14 bis Sădinca, pe un teren de 375 mp, proprietate privată a SNGN ROMGAZ SA , conform CF nr. 101905 Loamneș. Proiectul prevede lucrări necesare pentru montarea unui sistem de refulare nepoluant, util atât pentru protejarea mediului cât și în vederea exploatării sondelor. Sistemul ajută la eliminarea apei din talpa sondei în cazul în care sunt acumulări mari. Amestectul de gaze si apă de zăcământ va fi separat in separatoarele orizontale ingropate, montate după ventilele colțar. Gazele “curate” vor trece prin poligoanele de măsurat gaze (PMG) aferente fiecărei sonde in parte, apoi sunt dirijate spre conducta colectoare a grupului. Apa de zăcământ rezultată in urma separării este dirijată prin conducta de refulare impurități a grupului, prin haba de etalonare si apoi cu ajutorul buteliei de liftare este împinsă spre bazinul de lângă formația Sădinca. Proiectul prevede instalații în circuit închis, nefiind afectat nici un curs de apă. Instalația de refulare nepoluantă prevăzută în proiect cuprinde: by-pass înainte de fiecare ventil colțar, robinet de închidere pe fiecare by-pass și rampa de nepoluantă. Pentru montarea conductelor se va decoperta un culoar de sol fertil cu grosime de 30 cm care se depozitează si se folosește la refacerea amplasamentului. În culoarul decopertat se va practica un șanț de 0,9 m în care se vor poza conductele.
b) cumularea cu alte proiecte: - nu e cazul; 

c) utilizarea resurselor naturale: - nu e cazul;

d) producţia de deşeuri – în perioada de execuție pot rezulta următoarele tipuri de deșeuri: pământ de decopertare, resturi conducte – țevi de oțel, ambalaje materii prime: hârtie carton și deșeuri menajere.  Deșeurile produse în urma activității vor fi colectate selectiv și preluate de firme specializate. Depozitarea temporară și transportul deșeurilor  se va face conform prevederilor HG nr. 856 din 16.08.2002 privind evidența gestiunii deșeurilor. 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort -  numai în perioada de desfășurare a proiectului,
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele si de tehnologiile utilizate -  în cazul  respectării  normelor de protecţia muncii specifice, riscul de accident este nesemnificativ.

2. Localizarea proiectului

2.1 utilizarea existenta a terenului – proiectul respectă dispoziţiile art. 71 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare, conform Certificatului de Urbanism emis de Consiliul Județșean Sibiu şi a verificării documentaţiei de către  Ing. Gabriela Belașcu.
2.2 relativa abundenţă a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora –  nu este cazul;

2.3 capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebita pentru: 

a) zonele umede - nu este cazul; 

b) zonele costiere - nu este cazul; 

c) zonele montane si cele împădurite –  nu este cazul;

d) parcurile si rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate – nu este cazul;
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu e cazul,

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite - nu  este cazul;

h) ariile dens populate –  nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală si arheologică - nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potenţial

a) extinderea impactului - impactul asupra mediului pe perioada  implementării proiectului va fi local ;

b) natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul; 

c) mărimea si complexitatea impactului – ȋn perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi redus, 
d) probabilitatea impactului –  redusă,

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact redus, pe durată limitată, în condiţiile implementării măsurilor prevăzute în proiect.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florilor şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.

Condiţiile de realizare a proiectului:  

· respectarea întocmai a proiectului propus spre avizare;

· executarea lucrărilor, vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire şi stingere a incendiilor şi de protecţia muncii;

· se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata execuţiei lucrărilor;

· nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitări necontrolate de deşeuri de orice fel;

· managementul deşeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului de proiect;

· utilajele folosite pe durata de realizare a lucrărilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnică corespunzătoare, astfel încât să fie exclusă orice posibilitate de poluare a mediului înconjurător cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

· se interzice abandonarea, înlăturarea sau eliminarea deşeurilor în locuri neautorizate.

Conform art. 22, alin (1) din H.G. nr. 445/2009, titularul are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu despre orice modificare a datelor /informaţiilor care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare. 

Conform art. 49 alin (3) şi (4) din Ordinul 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, la finalizarea lucrărilor, veţi notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul verbal întocmit în urma controlului se va anexa  şi va face parte din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

   Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

 Prezenta decizie a fost emisă în 3 (trei) exemplare originale, fiecare exemplar având un număr de 4 (patru) pagini, semnate şi ştampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.

     DIRECTOR EXECUTIV,           


       p. ŞEF SERVICIU AVIZE,

        Ec. Ioan FRĂTICI                                                        ACORDURI, AUTORIZAŢII,                                                                    





                                                   Livia MITEA
                                                                                                                                                
                                                     ÎNTOCMIT,

                                                        Gabriela BELAȘCU
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