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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu



Nr
Referitor dosar nr. 20443/02.11.2017

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
draft


Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  COMUNA SADU cu sediul în comuna Sadu, sat Sadu, str. I. M. Klein, nr. 36, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu cu nr. 20443/02.11.2017 și a completărilor nr. 21980/28.11.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului si a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, 
[bookmark: _GoBack]Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul Comisiei de Analiză Tehnică din data de 20.12.2017, că proiectul „Desființare construcție”, propus a se realiza în comuna Sadu, sat Sadu, str. Fabricii, FN, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  
   	
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 
- proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13, lit. a; 
1. Caracteristicile proiectului 
a) mărimea proiectului: prin proiect se propune demolarea a două clădiri: corp de clădire C 1 (S+P+1) – Sc 327 mp și corp de clădire C2 (P) – Sc 94 mp. Corpul de clădire C1  a deservit o stație de filtrare a apei și are o structură formată din stâlpi și diafragme din beton, iar corpul de C 2 clădire alipită de corpul C1 are o structură din lemn și a funcționat ca o anexă. Construcțiile propuse spre demolare au avut destinația de clădiri industriale  si edilitare, fiind amplasate pe un teren în suprafață de 891 mp. Construcțiile C1 și C2 prezintă semne de degradare avansate și nu se mai utilizează în scopul pentru care au fost construite, în prezent nu se desfășoară nici o activitate în aceste clădiri. Cele două corpuri înainte de demolare vor fi debranșate de la utilitățile tehnico edilitare (apă, curent electric). 
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort 
- în etapa de demolare: emisiile în atmosferă, precum și disconfortul fonic creat de lucrări, temporar - fără impact semnificativ.
- sol, subsol: deșeurile rezultate din demolare vor fi valorificate prin firme autorizate; terenul se va nivela și toate deșeurile rezultate vor fi îndepărtate de pe amplasament
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele si de tehnologiile utilizate – se vor respecta normele de protecţia muncii şi PSI.
2. Localizarea proiectului 
2.1 utilizarea existentă a terenului –  teren și construcții;  
2.2 relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.  
2.3 capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru: nu este cazul;
a) zonele umede: nu este cazul;
b) zonele costiere: nu este cazul;
c) zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;
d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;
e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul; 
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;
h) ariile dens populate: nu este cazul;
i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală și arheologică: nu este cazul. 
3. Caracteristicile impactului potenţial 
a) extinderea impactului: nu are impact negativ, în situația respectării proiectului; 
b) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul; 
c) mărimea și complexitatea impactului: se vor lua măsuri de reducere şi limitare a impactului asupra mediului. Impact potenţial nesemnificativ, având în vedere caracteristicile proiectului; 
d) probabilitatea impactului: redus pe perioada de execuţie;
e) durata, frecvența și reversibilitatea impactului: impact redus pe perioada de realizare şi funcţionare.  

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 
· proiectul nu se încadrează în prevederile art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,    
Condiţiile de realizare a proiectului: 
· respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului;
· investiţia se va realiza cu respectarea memoriului tehnic întocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010;   
· în cazul unor poluări accidentale (eventuale scurgeri de carburanţi, lubrifianţi), în vederea limitării şi înlăturării pagubelor, se vor lua măsuri imediate prin utilizarea de materiale absorbante, strângere în saci, transportul şi depozitarea temporară în organizarea de şantier, după care se vor preda unităților specializate pentru eliminare; se va semnaliza șantierul corespunzător cu normele in vigoare pentru ca nici o persoana străină sa nu aibă acces in zona lucrărilor de demolare;
· constructorul va deţine Fişe de securitate pentru substanţele chimice periculoase  folosite şi va respecta condiţiile impuse de acestea;
· deşeurile rezultate în urma lucrărilor de demolare, vor fi depozitate în locuri special amenajate, de unde vor fi predate la agenţi autorizaţi;
· la executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire şi stingere a incendiilor şi de protecţia muncii;
· nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate; 
· nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfăşurare a lucrărilor; 
· se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului; 
· managementul deşeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislaţia specifică de mediu  şi va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât şi a operatorului care realizează lucrările; 
· utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrărilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnică corespunzătoare, astfel încât să fie exclusă orice posibilitate de poluare a mediului înconjurător cu combustibil ori material lubrifiant.
· antreprenorul va delimita zona de lucru pentru a preveni/minimiza distrugerea suprafeţelor vegetale; 
· în vederea menținerii calității aerului, în parametrii optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele condiții:
· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru;
· pe spatiile verzi, acolo unde, pentru efectuarea lucrărilor, s-a îndepărtat stratul vegetal, la finalizarea acestora, vegetația va fi replantata;
· minimizarea activităților generatoare de praf (taiere, spargerea betonului, etc.);
· folosirea de perdele de protecție;
· oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staționare, în zona șantierului;
· vor fi luate măsuri pentru limitarea vibrațiilor produse de săpătură prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrării valorilor parametrilor vibrațiilor in limitele admisibile stabilite prin legislația în vigoare;

Conform art. 22, alin. (1) din H.G. nr. 445/2009, titularului proiectului are obligaţia, de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu despre orice modificare a datelor/informaţiilor  care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare.
Conform art. 49, alin. (3) si (4) din Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, la finalizarea lucrărilor, veţi notifica APM Sibiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul-verbal întocmit în urma controlului se va anexa şi va face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor. 

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare impactului şi nu se supune evaluării adecvate.
 
Prezenta a fost emisă în 4 (patru) exemplare originale fiecare exemplar având un număr de 3(trei) pagini, semnate și ștampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.

p. DIRECTOR EXECUTIV,                                                     p. ŞEF SERVICIU AVIZE, 
    Ec. Ioan FRĂTICI                                                             ACORDURI AUTORIZAŢII,  
                                                                                                   Ing. Livia MITEA
                                                                                               				                                                                                     


                                                                                                                                                                                                      Întocmit,
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