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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU


Nr.

Referitor dosar nr. 17763/20.09.2017

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
DRAFT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de CONSILIUL JUDEȚEAN SIBIU, din orașul Sibiu, str. General Magheru, nr. 14, județul Sibiu, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu cu nr. 17763/20.09.2017, şi completărilor ulterioare înregistrate cu nr. 20136 din 30.10.2017, în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 
 Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de xx.xx.xxxx că proiectul „Modernizare DJ 106T Ocna  Sibiului – Topârcea – int. DJ 106G, km 0+494-15+331”, judeţul Sibiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

- proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13, lit. a).  
1. Caracteristicile proiectului 

a) mărimea proiectului – 
Drumul județean DJ106T are o lungime totală de aproximativ 15.331,00 m, pornind din centrul localității Ocna Sibiului, unde se deprinde din drumul județean DJ 106B, străbătând localitățile Topârcea și Ludoș, punct în care se intersectează cu drumul județean DJ 106G. Sectorul de drum supus procesului de modernizare, are o lungime de aproximativ 14.837,00 m, începutul de proiect fiind reprezentat de poziția kilometrică 0+494, înregistrată la ieșirea din localitatea Ocna Sibiului, întregul traseu desfășurându-se pe teritoriul județului Sibiu.
Bilanțul teritorial este determinat de suprafața totală afectată de lucrările de modernizare a drumului, aceasta fiind de aproximativ 177.990,00 mp, din care:

 -  intravilan:    33.450,00 mp

 -  extravilan: 144.540,00 mp

Soluțiile pentru modernizarea structurii rutiere existente a drumului au fost stabilite astfel:
- ranforsarea structurii existente pe tronsoanele  DJ 106T km 0+494 ÷ 6+000, km 6+000 ÷ 9+429 și km 9+429 ÷ 15+331 
-  realizarea de structură rutieră nouă 
-  realizarea sistemelor de colectare a apelor pluviale

-  reabilitarea/înlocuirea podețelor existente și realizarea de podețe noi 
-  amenajarea drumurilor laterale și accese la proprietăți.

Scurgerea apelor pluviale s-a proiectat funcție de profilul longitudinal și de configurația zonei; astfel, s-au proiectat șanțuri trapezoidale acolo unde ampriza drumului și pantele din profilul longitudinal au permis, respectiv rigole triunghiulare, unde ampriza drumului nu a permis dezvoltarea elementelor de șanț trapezoidal.

Pe lângă proiectarea în vederea execuției de șanțuri noi, acolo unde se mențin elementele de scurgere existente, acestea se vor reprofila sau se vor perea.

De asemenea, pentru drenarea apelor subterane din zona drumului, s-a prevăzut  realizarea drenurilor de fund de șanț.

Conform expertizei tehnice realizate, pentru readucerea podului peste pârâul Valea Rîura de la km 8+606 în parametri normali de exploatare și pentru ca circulația să se desfășoare în condiții de siguranță și confort, pe două fire de circulație, corespunzătoare unui drum județean, sunt prevăzute lucrări de reabilitare și consolidare:

 - curățarea infrastructurilor de vegetație

 - repararea prin cămășuire cu betoane speciale a feței văzute a aripilor

 - subzidirea fundațiilor aripilor subspălate parțial 

 - decolmatarea și curățarea albiei în zona podului pe 50,00 m  amonte și aval
b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale – la execuţia straturilor de fundaţie, se vor folosi materiale locale (balastrul și bolovani de râu) care vor fi aprovizionate din surse autorizate;

d) producţia de deşeuri: 
 - deșeuri de piatră și spărturi de piatră: cod 01.04.08

 - beton, cărămizi, materiale ceramice: cod 17.01.07

 - lemn: cod 17.02.01

 - sticlă: cod 17.02.02

 - materiale plastice: cod 17.02.03

 - amestecuri metalice: cod 17.04.07

 - pământ și materiale excavate: cod 17.05

 - deșeuri amestecate de materiale de construcție: cod 17.09.00

 - deșeuri menajere: cod 20.03.01 
Deşeurile generate în timpul realizării investiţiei şi în etapa operaţională vor fi eliminate/valorificate prin societăți autorizate, cu respectarea dispoziţiilor legale în vigoare;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort 
- în etapa de execuție: emisiile în atmosferă de la utilaje şi mijloacele de transport, antrenarea particulelor fine în suspensie rezultate în urma decopertării precum și disconfortul fonic creat de lucrări, temporar - fără impact semnificativ.
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele si de tehnologiile utilizate – nu este cazul, se vor respecta normele de protecţia muncii.
2. Localizarea proiectului 

2.1 utilizarea existentă a terenului – autostradă, drum județean, cursuri de apă, terenuri situate în intravilanul și extravilanul localităților Ocna Sibiului, Topârcea și extravilanul localității Ludoș, domeniu public de interes județean, local și național, aflat în administrarea R.A. Apele Române. 
Proiectul respectă dispoziţiile art. 71 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare, conform Certificatului de Urbanism emis de Consiliul Județean Sibiu şi a verificării documentaţiei de către ing. Ruxanda Florian.
2.2 relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.  

2.3 capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru: 

    a) zonele umede: nu este cazul;
    b) zonele costiere: nu este cazul;
    c) zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;
    d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;
    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul; 

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul    
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;
    h) ariile dens populate: nu este cazul;
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală și arheologică: nu este cazul. 

3. Caracteristicile impactului potenţial 

    a) extinderea impactului: nu are impact negativ, în situația respectării proiectului; 

    b) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul; 

    c) mărimea și complexitatea impactului: se vor lua măsuri de reducere şi limitare a impactului asupra mediului. Impact potenţial nesemnificativ, având în vedere caracteristicile proiectului şi localizarea acestuia; 

    d) probabilitatea impactului: redus pe perioada de execuţie cât și pe perioada de funcţionare, în condiţiile respectării măsurilor propuse prin proiect;
    e) durata, frecvența și reversibilitatea impactului:  impact redus pe perioada de realizare şi funcţionare.  

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 

· proiectul nu se încadrează în prevederile art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
Condiţiile de realizare a proiectului: 

· respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului;
· investiţia se va realiza cu respectarea memoriului tehnic întocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a menţiunilor din Certificatul de Urbanism  emis de Consiliul Județean Sibiu; 

· materialele necesare pe parcursul execuţiei lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu;

· deşeurile menajere şi cele inerte rezultate în urma lucrărilor de construire, vor fi depozitate în locuri special amenajate, de unde vor fi predate societăților autorizate;

· la executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire şi stingere a incendiilor şi de protecţia muncii;

· nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate; 

· nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfăşurare a lucrărilor; 

· se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului; 

· managementul deşeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislaţia specifică de mediu  şi va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât şi a operatorului care realizează lucrările; 

· utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrărilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnică corespunzătoare, astfel încât să fie exclusă orice posibilitate de poluare a mediului înconjurător cu combustibil ori material lubrifiant.
· alimentarea echipamentelor și utilajelor cu combustibil se va face doar în stații autorizate sau pe platforme betonate, împiedicându-se astfel apariția unei posibile poluări accidentale a apelor subterane și de suprafață.

· intensitatea zgomotului şi a vibraţiilor produse se vor menține sunt sub limitele normale şi cu încadrarea în prevederile Standardului Român 10009/2017.

· respectarea  prevederilor cuprinse în actele de reglementare emise de autorităţi:
· Aviz  nr. 2125128 din data de 22.09.2017 emis de Inspectoratul de Poliție al Județului Sibiu - Serviciul Rutier;
· Aviz nr. 6161 din data de 27.09.2017 emis de Statul Major General - Unitatea Militară 02515 "D" București;
· Comunicare nr. 42059 din data de 27.09.2017 emisă de Inspectoratul Județean în Construcții Sibiu;
· Aviz nr. 24231 din data de 02.10.2017 emis de  S.C. Apă - Canal S.A. Sibiu;
· Aviz  nr. 70201721059 din data de 05.10.2017 emis de S.D.E.E. Transilvania Sud;
· Aviz nr. 1397SB din data de 06.10.2017 emis de Telekom România Communications SA);
· Adresa nr. 20706 – 21408/LMZ/26475 din data de 30.10.2017 emisă de ADMINISTRAȚIA  NAȚIONALĂ  “APELE ROMÂNE”, ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ MUREȘ.
Conform art. 22, alin. (1) din H.G. nr. 445/2009, titularului proiectului are obligaţia, de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu despre orice modificare a datelor/informaţiilor  care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare.

Conform art. 49, alin. (3) si (4) din Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, la finalizarea lucrărilor, veţi notifica A.P.M. Sibiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul-verbal întocmit în urma controlului se va anexa şi va face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare impactului şi nu se supune evaluării adecvate.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Prezenta decizie a fost emisa în 3 (trei) exemplare, fiecare exemplar având un număr de 5 (cinci) pagini originale, semnate şi ştampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.
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