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Nr. 

Referitor dosar 21.508/21.11.2017

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE – draft din data 21.02.2018
…. din …… 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC SAFIT INSTAL SRL pentru SNTGN TRANSGAZ SA MEDIAŞ cu sediul în Mediaş, str. Piaţa C.I. Motaş, nr. 1, înregistrată la APM Sibiu cu nr. 21.508 din 21.11.2017, în baza:

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 20.02.2018 la APM Alba şi din data de 21.02.2018 la APM Sibiu, că proiectul „Realizare conductă gaze pentru interconectare racord SRM Broşteni la SNT”, propus a fi amplasat în  extravilanul localităţii Şeica Mică, jud. Sibiu şi extravilanul comunei Cenade, jud. Alba, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  
Autoritatea competentă pentru derularea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului este Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu, conform Deciziei nr. 240  din 07.12.2017, emis de Preşedintele Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului.
    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

Proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 - lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului, pct. 10, lit. i instalaţii de conducte pentru gaze şi petrol, altele decât cele prevăzute în anexa 1  și pct. 13, lit. a Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute ȋn anexa nr. 1 sau ȋn prezenta anexǎ, deja autorizate, executate sau ȋn curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”.
 1.Caracteristicile proiectului 
a) mărimea proiectului –  proiectul prevede realizarea unei conducte de interconectare  Ø4’’ a Racordului SRM Broșteni la SNT și anume la Racord Panou Măsură (PM) Sădinca, cu o lungime de 1538,0 ml,  în extravilanul  localității Șeica Mică, jud. Sibiu  și 7,0 ml  în extravilanul comunei Cenade,  jud. Alba. 
Suprafaţa totală de teren ocupată pentru construirea obiectivului este de 15.521,00 mp, suprafață  care se împarte pe cele 2 județe astfel:

· 15.373,00 mp se vor ocupa temporar în extravilanul comunei Seica Mică, jud. Sibiu

·  20,00 mp se vor ocupa definitiv în extravilanul comunei Seica Mică, jud. Sibiu

·  108,00 mp se vor ocupa temporar în extravilanul comunei Cenade, jud. Alba

·  20,00 mp se vor ocupa definitiv  în extravilanul comunei Cenade, jud. Alba

Atât la cuplarea conductei la racordul SRM Broșteni cât și la cuplarea la conducta Racord Panou de Măsura Sădinca se vor monta câte 1 robinet. Conducta se va monta subteran la o adâncime de cca. 1,1 m. Săparea  şanţului  în vederea montării conductei se va executa mecanizat pe tot traseul conductei cu excepția cuplărilor, unde se va executa manual. După încheierea lucrărilor de construire, terenurile ce se vor ocupa temporar vor fi redate la categoria de folosință iniţială.
Prin construirea conductei de legatură DN 100 PN 40 între conducta racord Ø4’’ SRM Broșteni și conducta Ø8’’ racord Sadinca-Sibiu se are în vedere creşterea siguranței în alimentare a SRM-urilor Broșteni, Bogatu Român / Păuca și Presaca prin racordarea lor în SNT și implicit alimentarea acestora cu gaze tratate conform normelor în vigoare precum preluarea în SNT a sondelor Armeni II respectiv Bogatu Român II.
b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul.
c) utilizarea resurselor naturale – agregate minerale (piatră spartă, balast, pietriş, nisip), apă (pentru nevoi menajere şi igienico-sanitare şi probă presiune conductă, va fi asigurată cu cisternă auto, iar pentru consum pe durata de execuție a lucrărilor propuse  se va face cu recipiente de plastic ce vor fi depozitate în organizarea de şantier).
d) producţia de deşeuri – în perioada de executie a lucrărilor: deşeuri menajere şi asimilabile (hârtie, plastic, sticlă, deşeuri alimentare), deseuri de ambalaje (nepericuloase: hârtie, carton, lemn, plastic, sticlă şi periculoase: ambalaje pentru vopsele şi diluanţi ), deşeuri tehnologice (metalice, lemn, uleiuri uzate, filtre de ulei, resturi de electrozi, anvelope uzate, textile contaminate). Deşeurile rezultate  se vor colecta selectiv în zone special amenajate şi se vor valorifica/elimina prin societăţi autorizate. 
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:
aer: emisii provenite de la motoarele autovehiculelor şi utilajelor de execuţie, lucrările de sudare a tronsoanelor de conductă şi de protejare a armăturilor prin vopsire, impact direct, pe termen scurt, temporar, în perioada realizării lucrărilor. Se va realiza verificarea tehnică riguroasă a instalaţiilor/utilajelor folosite.  
apă: în zona amenajărilor de şantier (punctelor de lucru /fronturi de lucru) vor fi montate toalete ecologice pentru personalul care va realiza lucrările.
sol, subsol: doar în cazuri accidentale. Întreţinerea utilajelor/instalaţiilor se va face doar în unităţi autorizate. 
 f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele folosite – redus, în condițiile respectării normelor de protecţia muncii, sănătăţii, a normelor tehnice din domeniu cât şi  a instrucţiunilor prevăzute în fişele cu date de securitate pentru substanţele periculoase utilizate. Sistemul de transport gaze naturale va fi dotat cu dispozitive, aparatură şi personalul necesar preântâmpinării şi lichidării unor eventuale incendii provocate de cauze naturale (cutremure, alunecări de teren) sau acţiuni omeneşti. Faţă de măsurile adoptate prin proiect pentru micşorarea riscului tehnic, în faza de exploatare, trebuie să se respecte si măsurile de prevenire, combatere si diminuare a impactului in caz de avarii.

2. Localizarea proiectului 
2.1. utilizarea existentă a terenului –  proiectul respectă dispoziţiile art. 71 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare, conform Certificatelor de urbanism emise de Comuna Şeica Mică şi Consiliul Judeţean Alba. Din punct de vedere economic folosinţa actuală a terenului este agricol, pașune, zonă drum comunal, fiind în proprietatea privată a unor persoane fizice, respectiv domeniul public.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul.

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru: 

a) zonele umede – nu este cazul.

b) zonele costiere – nu este cazul.

c) zonele montane şi cele împădurite –  nu este cazul.

d) parcurile şi rezervaţiile naturale –  nu este cazul.

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc. – nu este cazul.

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de  protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;   

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul.

h) ariile dens populate - nu este cazul.

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3.Caracteristicile impactului potenţial:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – impact local, temporar, asupra factorilor de mediu;

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului – în perioada de realizare - impact redus asupra factorilor de mediu în condiţiile respectării măsurilor prevăzute în proiect;

- probabilitatea impactului – prin respectarea proiectului de execuţie și a măsurilor prevăzute pentru diminuarea impactului asupra factorilor de mediu, se va reduce probabilitatea producerii de evenimente care sa amplifice presiunea asupra factorilor de mediu;
- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impactul asupra mediului va fi general redus, pe durata de execuţie a proiectului (aproximativ 7 luni), de mică intensitate şi reversibil. Impact  permanent, redus prin scoaterea definitivă din circuitul agricol a unor suprafeţe de teren (100 mp).
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Proiectul propus nu este localizat în arii protejate, nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.

Condiţiile de realizare a proiectului:

· respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului; 

· respectarea întocmai a proiectului şi a prevederilor avizelor obţinute, solicitate prin certificatele de urbanism;

· la executarea lucrǎrilor, se vor respecta normele legale ȋn vigoare: sanitare, de prevenire și stingere a incendiilor și de protecţia mediului;

· se vor lua mǎsuri pentru evitarea poluǎrii accidentale a factorilor de mediu pe toatǎ durata execuţiei lucrǎrilor și implementǎrii proiectului;

· materialele necesare pe parcursul executǎrii lucrǎrilor vor fi depozitate numai ȋn locuri special amenajate, astfel ȋncât sǎ se asigure protecţia factorilor de mediu;

· utilajele și mijloacele de transport utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a factorilor de mediu;

Conform art. 22, alin. (1) din H.G. nr. 445/2009, titularului proiectului are obligaţia, de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu despre orice modificare a datelor/informaţiilor care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare; 

Conform art. 49, alin. (3) si (4) din Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, la finalizarea lucrărilor, veţi notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul-verbal întocmit în urma controlului se va anexa şi va face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape din procedura de evaluare a impactului asupra mediului și nu se supune  procedurii de evaluare adecvată.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Prezenta decizie a fost emisă în 3 (trei) exemplare originale, fiecare având un număr de 4 pagini, semnate şi ştampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.
      Director Executiv,                                                                        Şef  Serviciu Avize,

      Ec. Ioan FRĂTICI                                                                    Acorduri, Autorizații,

                                                                                                              Ing. Livia MITEA

Întocmit,

Geogr. Melinda DRAGOMIR
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