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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu



Nr.               

Referitor dosar  23135, 23136, 23137, 23138/19.12.2017 
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. SB XX din XX.04.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC PREMIUM PORC SIBIU SRL din județul Vrancea, localitatea Golești, DJ 205C, km 1, pentru proiectele: „Renovare și echipare hale existente de creștere a porcilor (fără modificări structurale), construire coridoare tehnologice și împrejmuire”, „Construire coridoare tehnologice, rampă de primire porci, rampă de livrare porci și împrejmuire”, „Construire bazine stocare dejecții, platformă dejecții solide, necropsie și montare separator dejecții”, „Demolare clădiri existente” propus a fi amplasate în județul Sibiu, localitatea Avrig, DN1A, km 248+200, înregistrate la Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu cu nr. 23135, 23136, 23137, 23138 din data de 19.12.2017 şi a completărilor ulterioare, în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din 18.04.2018, că proiectul „Renovare și echipare hale existente de creștere a porcilor (fără modificări structurale), construire coridoare tehnologice și împrejmuire”, „Construire coridoare tehnologice, rampă de primire porci, rampă de livrare porci și împrejmuire”, „Construire bazine stocare dejecții, platformă dejecții solide, necropsie și montare separator dejecții”, „Demolare clădiri existente” propus a fi amplasate în județul Sibiu, localitatea Avrig, DN1A, km 248+200, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 – pct. 1, lit. e – instalații pentru creșterea intensivă a animalelor de fermă, altele decât cele incluse în anexa nr. 1 și pct. 13, lit. a - „orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în anexa nr. 2, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.”
1. Caracteristicile proiectului 

a) mărimea proiectului
Terenul este situat în intravilanul orașului Avrig, fiind înconjurat pe toate direcțiile de terenuri agricole și de 3 drumuri de acces astfel: în NV, drumul face legătura cu DN 1 și salonul de reparații auto și spălătorie de la intersecția drumurilor; în SV, drum de pământ care face legătura cu localitatea Avrig; în S-SE, drum de pământ cu acces către terenurile agricole din sudul amplasamentului. În vecinătatea amplasamentului se află, la o distanță de 850 m lacul de acumulare Avrig de pe cursul râului Olt, la 1,7 km râul Avrig și la 3,4 km râul Porumbacu. Distanţa amplasamentului faţă de cele mai apropiate localităţi este: 1,05 km – Avrig, 2,15 km – Săcădate, 3,6 km – Porumbacu de Jos, 4,55 km – Porumbacu de Sus.

Prin proiect se propun următoarele lucrări: 

· demolarea unor construcții existente, aflate într-o stare avansată de degradare şi care nu se mai utilizează în fluxul tehnologic al fermei: C2-carmangerie, C3-magazie  furaje, C4-pavilion sanitar-veterinar (inclusiv incineratorul tip Volkan 500 și camera cu sistem de răcire destinată depozitării cadavrelor de dimensiuni mari, care aparțin de asemenea de pavilionul sanitar-veterinar), C5-centrală termică, C1-saivan vaci.  Suparafaţa totală a clădirilor propuse pentru demolare este de 2696 mp. Pentru realizarea demolărilor în cadrul proiectului sunt necesare următoarele lucrări: îndepărtarea acoperişului/învelitorii și demolarea efectivă a clădirilor; depozitarea materialelor rezultate în spaţii amenajate pe categorii; eliminarea/valorificarea materialelor rezultate și ecologizarea locaţiilor structurilor demolate; 

· renovarea și echiparea a 2 hale existente de creștere a porcilor (H16 şi H17), pentru care se vor respecta următoarele etape: demolarea pereților existenți interiori și realizarea compartimentărilor noi; înlocuirea pardoselii existente; realizarea cuvelor de dejecții şi a sistemului de canalizare. Reţeaua de canalizare este pozată în pantă continuă de 5‰ (5 mm/m) către stația de pompare a dejecţiilor existentă; înlocuirea învelitorii existente; montarea tâmplăriei din PVC sau metalice; reabilitarea energetică prin izolarea termică a pereților exteriori; refacerea tencuielilor și zugrăvelilor interioare și exterioare; montarea sistemelor de ventilaţie și climatizare, de furajare, boxare şi adăpare.

· construirea coridoarelor tehnologice, care vor deservi cele două hale propuse pentru renovare (H16 și H17), vor fi realizate din zidărie BCA, cu un soclu din beton armat de 1,2 m înălţime, termoizolaţie, iar învelitoarea va fi din panouri termoizolante. 
· împrejmuirea amplasamentului va avea înălţimea de 2 m.

· construirea coridoarelor tehnologice, care vor deservi halele H1-H15 şi care vor face legătura cu rampa de livrare porci, situată în partea sud-vestică a amplasamentului. De asemenea tot în această zonă se propune realizarea unei rampe porci morţi şi un bazin betonat vidanjabil cu volum de 10 mc, care să colecteze apele uzate rezultate din spălarea rampelor sau dejecţiile animaliere rezultate. 

· în zona gospodăriei de dejecţii animaliere se propune construirea unui bazin de colectare a dejecţiilor utilizând platforma de stocare a dejecţiilor solide existentă. Astfel se doreşte construirea unui bazin de colectare dejecţii solide şi lichide cu volum de 400 mc (L=17,2; l=6 m, H=4 m) şi a unei platforme de depozitare a dejecţiilor solide după separare (platformă cu pereţi din beton armat pe 3 laturi), suprafaţă de cca 920 mp ( L=53,6m; l=17,2m). Platforma de depozitare a dejecţiilor solide va fi realizată prin suprabetonarea platformei existente cu un strat de cca 30 cm de beton armat. Separatorul de dejecţii propus – realizat din două separatoare, cu capacitate de separare de 15-25 mc/h, separă particulele solide de fracţia lichidă. De asemenea în această zonă este propusă clădirea pentru necropsie şi refrigerare, cu suprafaţa de 34,98 mp este compusă din: refrigerare, sală necropsie, toaletă şi duş; bazin vidanjabil de 6 mc pentru colectarea apelor uzate rezultate de la necropsie.
Pentru acest proiect s-au obținut următoarele acte de reglementare: notificare asistență de specialitate de sănătate publică nr. 248/15.03.2018, eliberată de Direcția de Sănătate Publică a Județului Sibiu, avize de principiu favorabile nr. 119/14.03.2018, nr. 120/14.03.2018, nr. 121/14.03.2018 emise de Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Sibiu și aviz de gospodărire a apelor nr. SB 30 din 17.04.2018 emis de Administrația Națională „Apele Române”, Administrația Bazinală de Apă Olt, Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu.
Alimentarea cu apă a complexului zootehnic Avrig, atât în scop igienico-sanitar, cât și în scop tehnologic – pentru adăpătoare, prepararea hranei și pentru spălarea/igienizarea halelor se  realizează din rețeaua de alimentare cu apă a orașului Avrig, administrată de SC Apă Canal SA Sibiu, sector Avrig. 
Apele uzate menajere provenite de la cantină și pavilion administrativ vor fi evacuate într-un bazin vidanjabil existent, V=50 mc. Apele uzate menajere rezultate din zona rampei de livrare porci și a rampei de porci morți vor fi dirijate spre bazinul vidanjabil propus, V=10 mc. Apele uzate menajere rezultate de la grupul sanitar din zona necropsie vor fi direcționate spre un bazin vidanjabil, V=6 mc.
Apele uzate tehnologice:
Dejecțiile rezultate din creșterea suinelor, din spălarea halelor se vor colecta sub fiecare zonă cu pardoseală din grătare. Pentru halele propuse spre renovare (H16 și H17), sub cuva de stocare va fi amplasată o conductă pentru evacuarea dejecțiilor semilichide, prevăzută cu sistem de evacuare prin vacuum natural cu dopuri și direcționate către stația de pompare dejecții SP1. Stația de pompare SP2 nu va mai fi utilizată după darea în folosință a obiectivelor prevăzute în prezentul proiect. Pentru halele existente (H1-H15) dejecțiile vor fi dirijate prin canale de colectare de sub pardoseli, preluate de sistemul de canalizare de la ieșirea din hale, spre stația de colectare și pompare SP1, cu bazin colector cu capacitatea de aprox. 75 mc. Din stația de pompare SP1, dejecțiile sunt pompate către bazinul de solid/lichid, propus a fi construit. Acesta va avea V=400 mc și va fi prevăzut cu două mixere pentru dejecții și o pompă submersibilă. De la pompă, printr-o conductă, dejecțiile mixte sunt trimise la separatorul de dejecții. Separatorul fracții lichide/solide este realizat din două separatoare, fiecare având capacitatea de separare 15-25 mc/h, conținut de materie uscată 28-32% și realizează separarea părții solide de partea lichidă. Fracția lichidă va fi transportată printr-o conductă către lagunele de stocare dejecții lichide existente, având V total=22594 mc. Fracția solidă va fi depozitată pe o plartformă betonată impermeabilizată cu folie PVC și prevăzută cu rigolă de scurgere. Platforma de depozitare a dejecțiilor solide va fi prevăzută cu pereți din beton armat pe trei laturi, cu suprafața de 920 mp.
Evacuarea dejecțiilor din lagune se va realiza cu vidanje-cisternă și împrăștiate pe terenuri agricole. Partea solidă este încărcată în mijloace de transport și utilizată ca îngrășământ pe terenurile agricole.

Apele meteorice:

Apele pluviale convențional curate se scurg liber pe amplasament.
Având în vedere efectuarea lucrărilor de realizare a coridoarelor tehnologice, astfel că suinele nu vor mai avea acces în afara halelor de creștere, pe amplasament nu se vor evacua ape pluviale posibil impurificate cu dejecții animaliere.

Platforma pentru stocarea fracției solide este realizată dintr-o placă de beton armat cu pantă spre o rigolă carosabilă, propusă în zona accesului, cu rolul de preluare a apei și evacuare a acesteia în căminul propus. Apele meteorice de pe suprafața platformei, amestecate cu dejecții solide sunt preluate prin intermediul rigolei carosabile propuse și deversate într-un cămin etanș prevăzut cu o pompă submersibilă de bașă. Apele acumulate în acest bazin sunt apoi pompate în bazinul de colectare fracție solidă/lichidă prin intermediul unei conducte, urmând a fi din nou trecute prin ciclul de separare.

b) cumularea cu alte proiecte
In prezent, pe amplasament se desfăşoară activităţi zootehnice de creştere şi îngrăşare a porcilor, acoperind o capacitate de 24.000 capete, activităţi reglementate prin Autorizaţia integrată de mediu nr. SB 01/21.01.2015, care a fost transferată prin decizia de transfer SB 31/27.12.2017 către SC PREMIUM PORC SIBIU SRL. 

c) utilizarea resurselor naturale – nisip, apă;

d) producţia de deşeuri:
în perioada de realizare - deşeurile din construcții și renovări, precum și deșeurile rezultate din demolări, se vor colecta selectiv în spaţii special amenajate şi se vor valorifica/elimina prin societăţi autorizate;

în perioada de funcţionare - deșeuri de ambalaje, deșeuri menajere, deșeuri rezultate din procesele tehnologice și auxiliare vor fi eliminate/valorificate prin firme autorizate; dejecțiile animaliere solide vor fi colectate pe platforma de depozitare cu volum maxim – 2755,44 mc, iar dejecțiile lichide vor fi colectate și stocate temporar în lagune existente, fiind utilizate în agricultură, ca fertilizant pe terenuri agricole pentru care titularul a încheiat contracte de împrăștiere, cu respectarea Codului de Bune Practici Agricole pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitriți din surse agricole.
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort: 
în etapa de construcţie: emisiile în atmosferă de la utilaje şi mijloacele de transport, precum și disconfortul fonic creat de lucrări - impact redus.

în perioada de funcționare: apele uzate menajere provenite de la cantină și pavilion administrativ vor fi evacuate într-un bazin vidanjabil existent, V=50 mc. Apele uzate rezultate din zona rampei de livrare porci, rampei de porci morți sunt canalizate printr-o conductă spre un bazin vidanjabil, având V=10 mc. Apele uzate menajere provenite de la necropsie vor fi direcționate prin intermediul conductelor spre un bazin vidanjabil, V=6 mc. Bazinele vidanjabile vor fi curățate de societăți autorizate. 
Spațiului de management al dejecțiilor animaliere va cuprinde bazin de colectare a dejecțiilor solide și lichide, V=400 mc, separator fracții lichide/solide, compus din două separatoare, plartformă de betonată impermeabilizată și prevăzută cu rigolă de scurgere, lagunele de stocare dejecții lichide existente, având V total=22594 mc.
Pentru evitarea împrăștierii mirosurilor, este prevăzută acoperirea lagunelor cu membrane geotextile electrosudabile, rezistente la ultraviolete, cu grosimea de 1,0 mm. Lagunele vor fi prevăzute cu supape pentru eliminarea gazelor acumulate sub geomembrană și un sistem de drenaj și monitorizare a scurgerilor.
Pe amplasament nu vor rezulta ape pluviale posibil impurificate cu dejecții animaliere, având în vedere efectuarea lucrărilor de realizare a coridoarelor tehnologice, astfel că suinele nu vor mai avea acces în afara halelor de creștere.

Apele meteorice de pe suprafața platformei, amestecate cu dejecții solide vor fi preluate prin intermediul rigolei carosabile, propus a fi realizată prin prezentul proiect și deversate într-un cămin. Apele acumulate în acest bazin sunt apoi pompate în bazinul de colectare a dejecțiilor mixte prin intermediul unei conducte, urmând a fi din nou trecute prin ciclul de separare.

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele si de tehnologiile utilizate – nu este cazul, se vor respecta normele de protecţia muncii.
2. Localizarea proiectului 

2.1 utilizarea existentă a terenului – terenul pe care se va implementa proiectul este situat în intravilanul orașului Avrig, având folosința actuală – teren și construcții, teren cu categorie de folosință – curți construcții conform  CF nr. 105510 Avrig, S=22463 mp, teren cu categoria de folosință  - arabil, conform CF nr. 103500 Avrig, S=7400 mp, teren cu categoria de folosință – curți construcții  conform CF nr. 100563 Avrig, S=9699 mp, teren cu categoria de folosință – curți construcții conform CF nr. 100559 Avrig, S=19136 mp, CF nr. 100560 Avrig, S=26534 mp, CF nr. 105519 Avrig, S=3026 mp, CF nr. 105567 Avrig, S=2592 mp, CF nr. 103500 Avrig, S=7400 mp; destinația – UTR 14 – zonă unități agricole, servicii și construcții tehnico-edilitare. Proiectul respectă dispoziţiile art. 71 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare, conform Certificatelor de urbanism, emise de Primăria Orașului Avrig şi a verificării documentaţiei de către ecol. Nicoleta Cristea.

2.2 relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.  

2.3 capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru: 

    a) zonele umede: nu este cazul;
    b) zonele costiere: nu este cazul;
    c) zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;
    d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;
    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul; 

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: amplasamentul este situat la o distanță de 850 m de lacul de acumulare Avrig, de pe cursul râului Olt.
     g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;
     h) ariile dens populate: nu este cazul;
     i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală și arheologică: nu este cazul. 

3. Caracteristicile impactului potenţial 

    a) extinderea impactului: impact redus, în situația respectării proiectului; 

    b) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul; 

    c) mărimea și complexitatea impactului: se vor lua măsuri de reducere şi limitare a impactului asupra mediului. Impact potenţial nesemnificativ, având în vedere caracteristicile proiectului şi localizarea acestuia; 

    d) probabilitatea impactului: impact redus asupra factorilor de mediu, în condițiile respectării proiectului propus;
    e) durata, frecvența și reversibilitatea impactului:  impact redus pe perioada de realizare şi funcţionare.  

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 

· proiectul nu se încadrează în prevederile art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare. 
Condiţiile de realizare a proiectului: 

· respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului;
· se vor respecta întocmai condiţiile prevăzute în documentele şi avizele preliminare emise de alte autorităţi, solicitate prin certificatul de urbanism;
· executarea lucrărilor conform proiectului avizat;
· respectarea avizului de gospodărire a apelor nr. SB 30 din 17.04.2018 emis de Administrația Națională „Apele Române”, Administrația Bazinală de Apă Olt, Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu;
· pe toată perioada de execuţie a lucrărilor se vor lua măsurile ce se impun pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu;
· se interzice depozitarea necontrolată a deşeurilor de orice fel, în scopul evitării degradării mediului natural sau amenajat;
· managementul deșeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislația specifică de mediu și va fi responsabilitatea titularului de proiect – deșeurile de azbociment vor fi eliminate prin operatori autorizați în colectarea deșeurilor periculoase; 

· materialele necesare pe parcursul execuţiei lucrărilor proiectului vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu;
· respectarea amplasamentului conform planului de încadrare în zonă şi a planului de situaţie anexate documentaţiei;     
· se interzice afectarea sub orice formă a vecinătăţilor amplasamentului, atât în timpul perioadei de construcţie cât şi în timpul funcţionării obiectivului;
· utilajele utilizate pe perioada de realizare a lucrărilor, precum și mijloacele de transport, vor avea o stare tehnică corespunzătoare, astfel încât să fie exclusă orice posibilitate de poluare a mediului înconjurător cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
· este interzisă afectarea terenurilor în afara amplasamentelor autorizate pentru realizarea lucrărilor de investiții, prin abandonarea, înlăturarea sau eliminarea deșeurilor în locuri neautorizate, precum și staționarea mijloacelor de transport în afara terenurilor desemnate în acest scop.
La finalizarea lucrărilor, titularul are obligația solicitării revizuirii autorizației integrate de mediu.

Conform art. 22, alin. (1) din H.G. nr. 445/2009, titularului proiectului are obligaţia, de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu despre orice modificare a datelor/informaţiilor  care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare.

Conform art. 49, alin. (3) si (4) din Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, la finalizarea lucrărilor, veţi notifica A.P.M. Sibiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul-verbal întocmit în urma controlului se va anexa şi va face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare impactului şi nu se supune evaluării adecvate.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Prezenta decizie a fost emisa în 3 (trei) exemplare, fiecare exemplar având un număr de 6 (șase) pagini originale, semnate şi ştampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la s.P.M. Sibiu.
        DIRECTOR EXECUTIV,                                        
ŞEF SERVICIU AVIZE, 

              Ec. Ioan FRĂTICI
                                         ACORDURI, AUTORIZAŢII,










       Ing. Livia MITEA



                                           
                           


      ÎNTOCMIT,






        Ecol. Nicoleta CRISTEA
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