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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu


 Nr.:

 Referitor la dosar 10846/14.06.2018


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
DRAFT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de PATRASC FRANCISC şi HRISTEA CARMEN din municipiul Sibiu, str. Vasile Aaron, nr. 20, sc. C, et. 5, ap. M2, jud. Sibiu, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu cu nr. 10846 din 14.06.2018 şi completărilor înregistrate la nr. 14870 din 20.08.2018,  în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 29.08.2018, a completărilor ulterioare, că proiectul „Construcţie hală cu funcţiuni agricole şi branşamente utilităţi + împrejmuire”, propus a fi amplasat în municipiul Sibiu, str. Stefan cel Mare, nr. FN, jud. Sibiu, CF nr. 125265 (nr. CF vechi 54409N), nr. top 9220, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

- proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa 2 – pct. 10, lit. a – proiecte de dezvoltare a unităţilor/zonelor industriale şi pct. 13, lit. a -  „orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.”
1. Caracteristicile proiectului 

a) mărimea proiectului - pe un teren cu suprafaţa totală de 1600 mp este propusă construirea unei hale cu regim de înălţime P+E, branşamente la reţelele de utilităţi şi împrejmuire teren. Hala va avea destinaţia unui atelier reparaţii utilaje agricole şi pentru depozitarea produselor agricole.  
 Accesul se va realiza din DJ 106, str. Stefan cel Mare, apoi pe un drum de exploatare din pământ cu lungimea de 70 m.
Bilanţul teritorial propus a se realiza:
· Suprafaţă construită – 160 mp

· Suprafaţă desfăşurată – 206 mp;

Aalimentarea cu apă în scop potabil şi menajer a obiectivului se va realiza prin racord/branşament de la reţeaua de apă potabilă centralizată a zonei.
b) cumularea cu alte proiecte – zonă industrială est;

c) utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

d) producţia de deşeuri – diferitele categorii de deşeuri generate în timpul realizării investiţiei şi în etapa operaţională vor fi eliminate/valorificate prin firme autorizate, cu respectarea dispoziţiilor legale în vigoare;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort:
· disconfortul fonic creat de lucrări, temporar – pe perioada de execuţie a lucrărilor, fără impact semnificativ;
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele si de tehnologiile utilizate – nu este cazul, se vor respecta normele de protecţia muncii.
2. Localizarea proiectului 

2.1 utilizarea existentă a terenului – terenul pe care se va implementa proiectul este situat în intravilanul municipiului Sibiu, folosinţă actuală  teren arabil. Proiectul respectă dispoziţiile art. 71 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare, conform Certificatului de urbanism, emis de Primăria municipiului Sibiu şi a verificării documentaţiei de către biolog Mariana Suciu.

2.2 relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.  

2.3 capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru: 

    a) zonele umede: nu este cazul;
    b) zonele costiere: nu este cazul;
    c) zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;
    d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;
    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul; 

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;
    h) ariile dens populate: nu este cazul;
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală și arheologică: nu este cazul. 

3. Caracteristicile impactului potenţial 

    a) extinderea impactului: nu are impact negativ, în situația respectării proiectului; 

    b) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul; 

    c) mărimea și complexitatea impactului: se vor lua măsuri de reducere şi limitare a impactului asupra mediului. Impact potenţial nesemnificativ, având în vedere caracteristicile proiectului şi localizarea acestuia; 

    d) probabilitatea impactului: redus pe perioada de execuţie cât și pe perioada de funcţionare, în condiţiile respectării măsurilor propuse prin proiect;
    e) durata, frecvența și reversibilitatea impactului:  impact redus pe perioada de realizare şi funcţionare.  

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 

· proiectul nu se încadrează în prevederile art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
Condiţiile de realizare a proiectului: 

· respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului;
· investiţia se va realiza cu respectarea memoriului tehnic întocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a menţiunilor din Certificatul de Urbanism emis de Primăria municipiului Sibiu;
· respectarea prevederilor avizelor emise de alte autorităţi; 

· deşeurile menajere şi cele rezultate din activitate, vor fi depozitate în locuri special amenajate, de unde vor fi predate la firme autorizate;

· la executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire şi stingere a incendiilor şi de protecţia muncii;

· nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate; 

· se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului; 

· managementul deşeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislaţia specifică de mediu  şi va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât şi a operatorului care realizează lucrările. 

Conform art. 22, alin. (1) din H.G. nr. 445/2009, titularului proiectului are obligaţia, de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu despre orice modificare a datelor/informaţiilor  care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare.

Conform art. 49, alin. (3) si (4) din Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, la finalizarea lucrărilor, veţi notifica A.P.M. Sibiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul-verbal întocmit în urma controlului se va anexa şi va face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare impactului şi nu se supune evaluării adecvate.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Prezenta decizie a fost emisa în 3 (trei) exemplare, fiecare exemplar având un număr de 3 (trei) pagini originale, semnate şi ştampilate:
 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.
   p.  DIRECTOR EXECUTIV,                                                p. ŞEF SERVICIU AVIZE, 

         Ec. Ioan FRĂTICI
                                               ACORDURI, AUTORIZAŢII,










           Ing. Livia MITEA



                                                                            

                ÎNTOCMIT,

                     Biolog Mariana SUCIU
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