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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu



Nr. 

Referitor dosar nr. 13389/24.07.2018
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.  SB XX din XX.XX.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SDEE TRANSILVANIA SA din județul Brașov, municipiul Brașov, str. Pictor Luchian, nr. 25 pentru proiectul: „Modernizare rețea 0,4 KV localitatea Mîrșa, județul Sibiu” ȋn judeţul Sibiu, localitatea Mîrșa, strada Uzinei, Ilarian Munteanu, Corneliu Coposu, Cindrel, Carpați, Suru, Călțun, Aleea Garoafelor, Aleea Trandafirilor, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu cu nr. 13389/24.07.2018 și a completărilor ulterioare,  în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 21.11.2018, că proiectul „Modernizare rețea 0,4 KV localitatea Mîrșa, județul Sibiu” ȋn judeţul Sibiu, localitatea Mîrșa, strada Uzinei, Ilarian Munteanu, Corneliu Coposu, Cindrel, Carpați, Suru, Călțun, Aleea Garoafelor, Aleea Trandafirilor, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 – pct. 13, lit. a „orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în anexa nr. 2, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”;     
1. Caracteristicile proiectului 
La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare următoarele aspecte: 

a) mărimea proiectului

Proiectul propune realizarea lucrărilor de modernizare și îmbunătățire nivel tensiune în localitatea Mârșa, județul Sibiu, fiind necesare următoarele lucrări:

· modernizare PT 2: PTAB nou proiectat ce va înlocui PT2, în anvelopă de beton de 20/0,4 kV 400 kVA amplasat lângă PT2 existent, pe domeniul public;
· tablouri JT din PT: pe partea de joasă tensiune a celor 3 posturi de transformare (PT 3,4,5) se vor moderniza tablourile existente;
· reparații clădiri PT existente: pentru cele 3 PT nemodernizate (PT 3,4,5) se vor realiza lucrări de refacere acoperiș, zugrăveli, schimbare instalație iluminat și uși acces;
· rețea distribuție JT subterană: se vor înlocui cablurile JT existente în rețeaua JT aferentă localității Mârșa. Rețeaua aeriană existentă se va desființa iar consumatorii existenți alimentați aerian vor fi preluați în rețeaua subterană proiectată cu montare de cutii de branșament stradale;
· modernizare firide bloc existente: toate firidele existente la parterul blocurilor de locuințe din localitatea Mârșa se vor moderniza, se vor vopsi (unde e cazul), se vor reface ușile metalice și sistemul de închidere. Se vor reface prizele de pământ existente;
· branșamente consumatori: se vor moderniza toate branșamentele din localitatea Mârșa, adică 1214 buc. monofazate și 41 buc. trifazale; 
· demontare PTM7: PTM7 existent se va demonta dată fiind starea precară a acestuia și a echipamentelor ce prezintă un grad de uzură avansat;
· iluminat stradal: montare CD iluminat lângă cele 5 posturi de transformare existente pentru preluarea circuitelor de iluminat din localitatea Mârșa.
Construcții prevăzute:
· posturi de transformare proiectate;
· LES 20 kV proiectate;
· stâlpi de medie tensiune proiectați;
· LES 0,4 kV proiectate.
b) cumularea cu alte proiecte – proiectul se va desfăşura în localitatea Mârșa, județul Sibiu; lucrările se realizează pe domeniul public;
c) utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

d) producţia de deşeuri – diferitele categorii de deşeuri generate în timpul realizării investiţiei vor fi eliminate/valorificate prin firme autorizate, cu respectarea dispoziţiilor legale în vigoare;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort: – emisiile în atmosferă de la utilaje şi mijloacele de transport, precum și disconfortul fonic creat de lucrări, temporar - în perioada de execuţie a lucrării, fără impact semnificativ;
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele și de tehnologiile utilizate – nu este cazul, se vor respecta normele de protecţia muncii.

2. Localizarea proiectului 

2.1 utilizarea existentă a terenului – amplasamentul proiectului se află în intravilanul orașului Avrig, județul Sibiu;

2.2 relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.  

2.3 capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru: 

a) zonele umede: nu este cazul;

b) zonele costiere: nu este cazul;

c) zonele montane și cele împădurite: nu este cazul;

d) parcurile și rezervaţiile naturale: nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul;
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – amplasamentul este situat în sit Natura 2000 ROSPA0098 Piemontul Făgăraș;
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;
h) ariile dens populate: nu este cazul;
i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul;
3.  Caracteristicile impactului potenţial 

a) extinderea impactului – impact nesemnificativ, în situația respectării proiectului;
b) natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;
c) mărimea şi complexitatea impactului – impact potenţial nesemnificativ, având în vedere caracteristicile proiectului şi localizarea acestuia; 

d) probabilitatea impactului: redus pe perioada de execuţie cât și pe perioada de funcţionare;
e) durata, frecvența și reversibilitatea impactului: impact redus pe perioada de realizare şi funcţionare.  
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată: 

· proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în sit Natura 2000  ROSPA0098 Piemontul Făgăraș;
· în urma parcurgerii listei de control pentru etapa de încadrare din cadrul procedurii de evaluare adecvată, a rezultat că proiectul propus nu va afecta în mod semnificativ niciuna din speciile de interes comunitar aflate în zona proiectului;
· pentru proiect a fost emis avizul favorabil nr. 75 din 31.10.2018 de către administratorul sitului Natura 2000 ROSPA0098 Piemontul Făgăraș, respectiv O.S. Rășinari R.A., O.S. Izvorul Florii R.A.
Condiţiile de realizare a proiectului:

· respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului; 

· respectarea întocmai a prevederilor proiectului şi a avizelor obţinute; 

· respectarea avizului favorabil nr. 75 din 31.10.2018 emis de administratorul sitului Natura 2000 ROSPA0098 Piemontul Făgăraș, respectiv O.S. Rășinari R.A., O.S. Izvorul Florii R.A;
· respectarea amplasamentului conform planului de încadrare în zonă şi a planului de situaţie, anexate documentaţiei;     

· materialele necesare executării lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate în incintă, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu; 

· se vor realiza spaţii special amenajate, pentru colectarea/stocarea temporară a deşeurilor rezultate atât în timpul lucrărilor de execuţie a proiectului, cât şi în timpul funcţionării obiectivului; nu se va degrada mediul natural sau amenajat prin depozitări necontrolate de deşeuri de orice fel; 

· se va delimita zona de lucru pentru prevenirea şi minimizarea distrugerii suprafeţelor vegetale;

· la refacerea zonelor afectate de activităţile de construire se interzice înierbarea spaţiilor verzi aferente proiectului cu specii vegetale de provenienţă alohtonă, pentru a evita introducerea de specii invazive pe suprafeţele din vecinătatea amplasamentului studiat;

· se interzice afectarea sub orice formă a vecinătăţilor amplasamentului analizat atât în timpul perioadei de construcţie cât şi în timpul funcţionării obiectivului;
· la executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire şi stingere a incendiilor şi de protecţia muncii;
· managementul deşeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât şi a operatorului care realizează lucrările; 
· utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrărilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnică corespunzătoare, astfel încât să fie exclusă orice posibilitate de poluare a mediului înconjurător cu combustibil ori material lubrifiant;
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată şi nici ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului. 
Conform art. 22, alin (1) din H.G. nr. 445/2009, titularul are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu despre orice modificare a datelor /informaţiilor care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare.

Conform art. 49 alin (3) şi (4) din Ordinul nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, la finalizarea lucrărilor, veţi notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul verbal întocmit în urma controlului se va anexa şi va face parte din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Prezenta decizie a fost emisă în 3 (trei) exemplare originale, fiecare exemplar având un număr de 4 (patru) pagini, semnate şi ştampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.
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     Ecol. Nicoleta CRISTEA
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