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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU



ANEXĂ  din …….. 2019 
la decizia etapei de încadrare nr. SB 296/02.11.2018 emisă de către Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu pentru proiectul „Modernizarea străzii Calea Dumbrăvii din municipiul Sibiu” propus a fi amplasat ȋn municipiul Sibiu, str. Calea Dumbrăvii, nr. FN, jud. Sibiu.
Proiectul tehnic prevede următoarele modificări faţă de decizia etapei de încadrare nr. SB 296/02.11.2018:

Proiectul propune reabilitarea și modernizarea străzii Calea Dumbrăvii astfel:

Tronson I, cu L=1300 ml (de la intersecţia cu străzile Nicolaus Olahus si Bulevardul Mihai Viteazul la -intersecţia cu str. Bahluiului şi str. Siretului) cu următoarele lucrări:

Structura rutiera

Strada la 2 benzi de circulatie in acelasi sens a cate 3 m latime fiecare si banda destinata transportului public cu latimea de 3.50 ml. 

Lungimea de 1300 ml si suprafata de 13585 mp. (12350mp+10% pentru sensurile giratorii).

Banda destinata transportului public va fi delimitata de celelalte benzi cu  bordura mare, rotunjita ce va alea lungimea de 1300 ml.

Datorita faptului ca se vor executa lucrari de canalizare menajera, alimentare cu apa si canalizare pluviala varianta cu refacerea completa a sistemului rutier este cea recomandata. In consecinta, va fi necesara frezarea asfaltului existent pe o grosime de 10 cm si indepartarea zestrei existente pe o grosime de 50 cm. Cantitatile rezultate vor fi: 

Suprafata frezare=13585 mp 
Volum zestre existenta indepartata=6793 mc

Trotuare - acest tronson de strada va fi prevazut si cu trotuar pietonal amplasat pe ambele parti

- partea dreapta; latime =2 m; L =1300 m; 
- partea stanga; latime =2,5 m; L =1300 m;
Suprafata totala trotuare=5850 mp
Trotuarele vor avea urmatoarea structura:
                 - 4 cm beton asflatic BA 8;

                 - 10 cm dala de beton B 100;

                 - 10 cm balast;

De asemenea va fi necesara frezarea asfaltului existent pe o grosime de 5 cm si indepartarea zestrei existente pe o grosime de 20 cm. Cantitatile rezultate vor fi : 
                     - Suprafata frezare=5850 mp 

                     - Volum zestre existenta indepartata=1170 mc

Pista de biclisti va fi amplasata pe partea  dreapta in sensul kilometrajului cu latimea de 2,50 m si va avea sens dublu. Aceasta va avea aceeasi structura cu a trotuarelor si va fi necesara frezarea asfaltului existent pe o grosime de 5 cm si indepartarea zestrei existente pe o grosime de 20 cm.

Lungime pista=1300 ml Latime=2.5 m  Suprafata =3250 mp. Pista de biciclisti va fi marcata corespunzator si va avea culoarea rosie.

Borduri -este necesara amplasarea bordurilor dupa cum urmeaza:
-borduri mari 22X25X50 cm L=3900 ml -marginesc suprafata carosabila de o parte si de alta si delimiteaza banda pentru mijoacele de transport in comun;
-borduri mici 10X15X50 cm L=6500 ml -delimiteaza trotuarele si pista de                          biciclete de spatiile verzi si de propritatile patriculare.
-borduri mici 10X15X50 cm L=1300 ml - delimiteaza pista de biciclisti de trotuarul pietonal (conform STAS 10144-2-91).

Spatiu verde
Spatiu verde proiectat va avea suprafata de 6000 mp. Lucrarile constau in semanarea de gazon si plantarea arbusti ornamentali. Se vor indeparta arborii batrani si uscati si se vor planta altii noi in locul acestora. Spatiul verde existent aflat in stare buna se va pastra.
                 Se va indeparta, in prealabil, un strat de 10-15 cm de pamant vegetal si se va inlocui cu substrat specific plantarii de gazon. Acesta va avea latimea de 1,5-2 m pe partea stanga si latimea de 2,5 m pe partea dreapta.

Strazi laterale

In zona acestui tronson intalnim un numar de 16 strazi laterale (str. Lamaitei, str. Anghel Dimitrie, str. Aurel Vlaicu, str. Mihail Sebastian, str. Anton Pann, str. Ilarie Chendi, str. Mihai Milio, str. Alexandru Vlahuta, str. Aron Pumnul, str. Gheorghe Dima, str. Argesului, str. Putnei, str. George Bacovia, str. Ioan Slavici, str. Bahluiului, str. Siretului) ce vor fi amenajate pe o latime de 6 m si o lungime de 30 m cu acelasi sistem rutier ca al strazii principale, adica:

· 4 cm strat de uzura BA16;

· 6 cm strat de legatura BAD 22,4;

· 20 cm strat de piatra sparta;

· 30 cm fundatie balast;

· P5, pamantul din patul drumului.
De asemenea va fi necesara frezarea asfaltului existent pe o grosime de 10 cm si îndepărtarea zestrei existente pe o grosime de 50 cm. Cantităţile rezultate vor fi : 

    - Suprafața frezare=2880 mp V=288 mc

    - Volum zestre existenta îndepărtata=1440 mc

    Aceste strazi laterale vor fi prevazute cu trotuare cu o latime medie de 2 m pe ambele parti . 

Lungime trotuare=960 ml; 

S trotuare=1920 mp;

Lungime bordura mare= 960 ml;

Lungime bordura mica=960 ml;

Parcari -se vor amenaja aproximativ 270 locuri de parcare in suprafata totala de 4000 mp si structura rutiera identica cu cea a partii carosabile. Acestea vor fi marcate si semnalizate corespunzator si vor fi amplasate de-a lungul strazii (parcari laterale).

Statii de autobus - se vor amenaja un numar de 3 statii de autobuz necesare pentru urcarea si coborarea calatorilor, amplasate conform plan de situatie. Acestea vor structura rutiera similara cu a strazii, suprafata statii=300 mp. Acestea vor fi amplasate : imediat dupa intersectia cu strada Mihai Viteazu; între intersecția cu str. Mihail Sebastian și str. Ilarie Chendi si intre intersecția cu str. George Bacovia și str. Ioan Slavici.
Inlocuire camine de vizitare - în zona acestui tronson va fi necesara ridicare la cota si/sau inlocuirea capacelor a unui numar de 100 camine de vizitare a pentru diverse utilitati (canalizare menajera, pluviala, etc). Ridicarea la nivel a capacelor acestor camine se va face prin utilizarea unor elemente speciale prefabricate.

Mobilier urban - avand in vedere faptul ca se regasesc trotuare si spatii verzi pe ambele parti ale strazii este necesara amplasarea de mobilier urban alcatuit din banci, cosuri de gunoi si rastele pentru parcarea bicicletelor.

Sunt necesare un numar de 20 bănci din fonta si lemn cu : L=1600 mm.
Sunt necesare si un numar de 20 coșuri de gunoi metalice stradale (cu scrumiera) din metal.

Rastele pentru parcarea bicicletelor - au lungimea de 10 m fiecare si este necesara 1 astfel de rastel pe tronsonul 1. Rastelul metalic are o capacitate de 12 locuri si este prevazut cu acoperis care sa protejeze bicicletele de ploaie. Acesta va fi amplasat la circa 150 metri de intersectia cu strada Nicolaus in sensul kilometrajului , pe partea dreapta.

Siguranta circulatiei

· Se va realiza o semnalizare rutiera corespunzatoare prin prevederea de marcaje si indicatoare rutiere.
· Se vor prevedea marcaje rutiere conf SR 1848-7-2015 pe o lungime de 6 km; marcaje care cuprind carosabilul ,pista de biciclisti si parcarile proiectate. De asemenea, se vor prevedea un numar de 112 bucati indicatoare rutiere amplasate conform SR 1848-1-2011 si a planului de situatie. Tipul acestora va fi normal, cu folie reflectorizanta gr. II. Stalpii pentru indicatoarele rutiera vor fi din teava zincata cu diametrul de 62 mm.

· Traseele de circulatie pentru pietoni vor fi astfel conformate încât sa asigure deplasarea în deplina siguranta persoanelor cu handicap  locomotor, vizual, auditiv . Pentru persoanele cu deficiente de vedere vor fi prevazute benzi de ghidaj tactilo- vizuale cu amprente diferite si în culori contrastante in zonele unde traseul pietonal intalneste treceri de pietoni.

Tronson II, cu L=981 ml de intersectia cu str. Bahluiului si str. Siretului pana la final, intersectia cu str. Ludos-cu urmatoarele lucrari:
Structura rutiera - strada la 2 benzi de circulatie in sens dublu a cate 4 m latime fiecare, lungimea de 981 ml si suprafata de 8633 mp.

Datorita faptului ca se vor executa lucrari de canalizare menajera, alimentare cu apa si canalizare pluviala varianta cu refacerea completa a sistemului rutier este cea recomandata. In consecinta, va fi necesara frezarea asfaltului existent pe o grosime de 10 cm si indepartarea zestrei existente pe o grosime de 50 cm. Cantitatile rezultate vor fi : 
            - Suprafata frezare=8633 mp 

            - Volum zestre existenta indepartata=4316 mc

Trotuare - acest tronson de strada va fi prevazut si cu trotuar pietonal amplasat pe ambele parti:

- partea dreapta; latime =2,5 m; L =981 m; 

- partea stanga;  latime =2,0 m; L =981 m;

Suprafata totala trotuare=4415 mp. Trotuarele vor avea urmatoarea structura: 
            - 4 cm beton asflatic BA 8;

            - 10 cm dala de beton B 100;

            - 10 cm ballast.

De asemenea va fi necesara frezarea asfaltului existent pe o grosime de 5 cm si indepartarea zestrei existente pe o grosime de 20 cm. Cantitatile rezultate vor fi : 
             - Suprafata frezare=4415 mp; 

             - Volum zestre existenta indepartata=883 mc.
Piste de biciclisti - pista de biclisti va fi amplasata pe partea  dreapta in sensul kilometrajului cu latimea de 2.5 m si va avea sens dublu. Aceasta va avea aceeasi structura cu a trotuarelor si va fi necesara frezarea asfaltului existent pe o grosime de 5 cm si indepartarea zestrei existente pe o grosime de 20 cm.

Se va amenaja un tronson suplimentar de 125 ml pe strada Ludos pentru a se racorda cu pista deja existenta.
Lungime pista=1106 ml; Latime=2.5 m;  Suprafata =2765 mp.
Borduri - este necesara amplasarea bordurilor dupa cum urmeaza:
-borduri mari 22X25X50 cm L=1962 ml ;marginesc suprafata carosabila de o parte si de alta;

-borduri mici 10X15X50 cm L=4905 ml; delimiteaza trotuarele si pista de                          biciclete de spatiile verzi si de proprietatile patriculare.

borduri mici 10X15X50 cm L=1106 ml; delimiteaza pista de biciclisti de trotuarul pietonal(conform STAS 10144-2-91)

Spatiu verde proiectat va avea suprafata de 4000 mp. Lucrarile constau in semanarea de gazon si plantarea arbusti ornamentali. Se vor indeparta arborii batrani si uscati si se vor planta altii noi in locul acestora.Spatiul verde existent aflat in stare buna se va pastra. Se va indeparta , in prealabil, un strat de 10-15 cm de pamant vegetal si se va inlocui cu substrat specific plantarii de gazon. Acesta va avea latimea de 2 m si va fi amplasat pe ambele parti.

Strazi laterale - în zona acestui tronson intalnim un numar de 5 strazi laterale  (str. Dinicu Golescu, str. Nicolae Filimon, str. Panait Cerna, str. Privighetorii, str. Ludos) ce vor fi amenajate pe o latime de 6 m si o lungime de 30m  cu acelasi sistem rutier ca al strazii principale, adica:
· 4 cm strat de uzura BA16;

· 6 cm strat de legatura BAD 22,4;

· 20 cm strat de piatra sparta;

· 30 cm fundatie balast;

· P5, pamantul din patul drumului.

De asemenea va fi necesara frezarea asfaltului existent pe o grosime de 10 cm si indepartarea zestrei existente pe o grosime de 50 cm. Cantitatile rezultate vor fi : 

    - Suprafata frezare=900 mp V=90 mc;

    - Volum zestre existenta indepartata=450 mc;

Aceste strazi laterale vor fi prevazute cu trotuare cu o latime medie de 2 m pe ambele parti . 

Lngime trotuare=300 ml;

S trotuare=600 mp;

Lungime bordura mare = 300 ml;

Lungime bordura mica = 300 ml.

Statii de autobus - se va amenaja o statie de autobuz necesara pentru urcarea si coborarea calatorilor, amplasata conform plan de situatie(in zona sensului giratoriu ; intersectii cu strazile Panait Cerna si Nicolae Filimon).

Inlocuire camine de vizitare -în zona acestui tronson va fi necesara ridicare la cota si/sau inlocuirea capacelor a unui numar de 71 camine de vizitare a pentru diverse utilitati(canalizare menajera, pluviala, etc). Ridicarea la nivel a capacelor acestor camine se va face prin utilizarea unor elemente speciale prefabricate. 

Mobilier urban - avand in vedere faptul ca se regasesc trotuare si spatii verzi pe ambele parti ale strazii este necesara amplasarea de mobilier urban alcatuit din banci si cosuri de gunoi; sunt necesare un numar de 10 banci din fonta si lemn cu : L=1600mm; sunt necesare si un numar de 10 cosuri de gunoi metalice stradale (cu scumiera) din metal.

Rastele pentru parcarea bicicletelor - are lungimea de 10 m. Rastelul metalic are o capacitate de 12 locuri si este prevazut cu acoperis care sa protejeze bicicletele de ploaie. Acesta va fi amplasat la circa 150 metri de intersectia cu strada Panait Cerna  in sensul kilometrajului, pe partea dreapta.

Siguranta circulatiei -se va realiza o semnalizare rutiera corespunzatoare prin prevederea de marcaje si indicatoare rutiere.
Se vor prevedea marcaje rutiere pe o lungime de 4 km; marcaje care cuprind carosabilul ,pista de biciclisti si parcarile proiectate. De asemenea, se vor prevedea un numar de 88 bucati indicatoare rutiere amplasate conform SR 1848-1-2011 si a planului de situatie. Tipul acestora va fi normal, cu folie reflectorizanta gr. II. Stalpii pentru indicatoarele rutiera vor fi din teava zincata cu diametrul de 62 mm. 

Traseele de circulatie pentru pietoni vor fi astfel conformate încât sa asigure deplasarea în deplina siguranta persoanelor cu handicap  locomotor, vizual, auditiv . Pentru persoanele cu deficiente de vedere vor fi prevazute benzi de ghidaj tactilo- vizuale cu amprente diferite si în culori contrastante in zonele unde traseul pietonal intalneste treceri de pietoni. Trecerile de pietoni vor fi prevazute cu rampe de acces pietonale intre trotuar si carosabil.
Măsurile pentru prevenirea, reducerea și unde este posibil, compensarea efectelor negative semnificative asupra mediului: - se vor respecta toate condiţiile prevăzute și impuse prin etapa de încadrare nr. SB 296/02.11.2018 pentru care a fost emisă prezenta Anexă.
Nu se acceptă alte modificări decȃt cele impuse prin prezenta Anexă.

Prezenta Anexă, se emite cu următoarele condiții:

· decizia etapei de încadrare nr. SB 296/02.11.2018 emisă de către Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu pentru proiectul: „Modernizarea străzii Calea Dumbrăvii din municipiul Sibiu” propus a fi amplasat ȋn municipiul Sibiu, str. Calea Dumbrăvii, nr. FN, jud. Sibiu. ȋși păstrează valabilitatea ȋnsoțită de prezenta Anexă, care este parte integrantă din actul de reglementare;
· Respectarea condițiilor impuse prin decizia etapei de încadrare, atȃt pentru perioada de construire, cȃt și ȋn timpul exploatării și a dezafectării amplasamentelor ocupate ȋn timpul execuției lucrărilor;
· Respectarea condițiilor impuse prin Avizul de tehnic nr. 23193/16.10.2018;
Nerespectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare atrage suspendarea acesteia.
Prezenta Anexă conține 5 (cinci) pagini și a fost eliberată ȋn 3 exemplare originale: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.

DIRECTOR EXECUTIV,
                                                            ŞEF SERVICIU AVIZE,                       

    Ec. Ioan FRĀTICI                                                              ACORDURI, AUTORIZAŢII,                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                           Ing. Livia MITEA                                     

    ÎNTOCMIT,

                                                       Biolog Mariana SUCIU                          
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