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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU



Nr. 
Referitor dosar nr. 12661/12.07.2018
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. SB XX din XX.04.2019
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de PRIMĂRIA COMUNEI ALMA, din județul Sibiu, comuna Alma, satul Alma, str. Mihai Eminescu, nr. 226, înregistrată la A.P.M. Sibiu cu nr. 12661/12.07.2018, a completărilor înregistrate cu nr. 7496/03.04.2019,  în baza:

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 10.04.2019, că proiectul "Reabilitare și modernizare drumuri în localitățile Șmig și Giacăș, comuna Alma, județul Sibiu", propus a fi amplasat în județul Sibiu, comuna Alma, localitățile Alma, Șmig, Giacăș, nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.       
Justificarea prezentei decizii:  

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii de Guvern nr. 445/2009, privind evaluarea  impactului  anumitor proiecte  publice şi private asupra mediului, Anexa 2 – pct. 10, lit. e – „construcția drumurilor, porturilor și instalațiilor portuare, inclusiv a porturilor de pescuit, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1”; pct. 13, lit. a – „orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.”
1. Caracteristicile proiectului

a) mărimea proiectului:

Proiectul prevede reabilitarea și modernizarea drumurilor comunale ce asigură legătura cu localitățile Șmig și Giacăș, respectiv DC19 și DC20 din comuna Alma.

Caracteristicile principale ale construcțiilor din cadrul obiectivului de investiții:

· lungimea totală a drumurilor propuse spre reabilitare este de 6933,00 m, din care DC19 – 4133 m și DC20 – 2800 m;
· drumurile comunale vor avea o lățime a părții carosabile de 5,50 m și o lățime a trotuarelor cuprinsă între 0,75-1,50 m;

· se vor realiza acostamente cu o lățime de 0,50 m;

· structura rutieră a carosabilului: strat de uzură BA, strat de legătură BA, strat de bază piatră spartă, strat de fundație balast, strat de formă din pietruirea existentă recuperată;
· sistem rutier proiectat pentru trotuare: pavele, nisip pilonat, strat de bază piatră spartă, strat fundație balast;
· sistem rutier pentru acostamente: piatră spartă;
· pentru scurgerea apelor s-au proiectat rigole carosabile, șanțuri pereate cu beton și șanțuri de pământ;

· totodată pentru rezolvarea scurgerii apelor s-a prevăzut realizarea unor podețe tubulare noi și curățarea și repararea celor existente. De asemenea pentru a asigura scurgerea apelor, în dreptul drumurilor laterale s-au prevăzut podețe tubulare;
· racordul drumurilor laterale realizat cu același sistem rutier ca și drumurile propuse spre reabilitare;
· semnalizarea verticală și orizontală;
· accese la proprietăți: în zonele cu șanțuri deschise s-a prevăzut realizarea unor rigole carosabile sau se vor amenaja accese din tuburi PEHD pe o lungime de 6 m, pentru a asigura continuitatea scurgerii apelor pluviale și pentru a asigura accesul la proprietățile riveranilor. 
b) cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale: agregate minerale, combustibili – în etapa de implementare a proiectului;
d) producția de deșeuri: diferitele categorii de deşeuri generate în timpul realizării investiţiei şi în etapa operaţională vor fi eliminate/valorificate prin firme autorizate, cu respectarea dispoziţiilor legale în vigoare;

e) emisii poluante, inclusiv zgomot și alte surse de disconfort: emisiile în atmosferă de la utilaje şi mijloacele de transport, precum și disconfortul fonic creat de lucrări, sunt temporare - în perioada de execuţie a lucrării, fără impact semnificativ; 

f) riscul de accidente, ținându-se seama în special de substanțele folosite: nu este cazul, se vor respecta normele de protecţia muncii.
2. Localizarea proiectului
2.1 utilizarea existentă a terenului: terenuri situate în intravilanul și extravilanul comunei Alma, localitățile Alma, Șmig și Giacăș, domeniu public de interes local drumuri comunale (DC19 și DC20). Situația actuală – drumuri comunale, situația propusă – reabilitare și modernizare DC19 și DC20;

2.2 relativa abundență a resurselor naturale din zona, calitatea și capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul;

2.3 capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru: 
a) zone umede: nu este cazul;

b) zone costiere: nu este cazul;

c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;

d) parcuri şi rezervaţii naturale: nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul; 

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul; 

g) ariile în care standardele de calitate a mediului au fost deja depăşite: nu este cazul;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

i) peisaje cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial 

a) extinderea impactului: local, redus în perioada de execuţie; 

b) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul; 

c) mărimea și complexitatea impactului: se vor lua măsuri de reducere şi limitare a impactului asupra mediului;

d) probabilitatea impactului: redus pe perioada de execuţie cât și pe perioada de funcţionare, în condiţiile respectării măsurilor propuse prin proiect;

e) durata, frecvența și reversibilitatea impactului: impact redus pe perioada de realizare şi funcţionare.                                                    

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
Proiectul propus nu este localizat în arii protejate, nu intră sub incidența art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare.
Condiţiile de realizare a proiectului:

- respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului;

- respectarea întocmai a proiectului propus spre avizare;

- respectarea întocmai a condiţiilor prevăzute în documentele şi avizele preliminare emise de alte autorităţi;

- deşeurile menajere şi cele inerte rezultate în urma lucrărilor de construire, inclusiv materialele de construcții cu conținut de azbest, vor fi depozitate în locuri special amenajate, urmând a fi predate către societăți autorizate în colectarea, transportul și valorificarea/eliminarea acestora;

- nu se vor depozita deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;

- se vor încheia contracte ferme pentru valorificarea/eliminarea deșeurilor rezultate în timpul realizării proiectului;

- managementul deşeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât şi a operatorului care realizează lucrările; 

- materialele necesare pe parcursul execuției lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, astfel încât să se asigure protecția factorilor de mediu;

-  utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrărilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnică corespunzătoare, astfel încât să fie exclusă orice posibilitate de poluare a mediului înconjurător cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

- nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfăşurare a lucrărilor; 

- se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului; 

- suprafețele de teren ocupate temporar vor fi redate la starea inițială de folosință la terminarea lucrărilor;

- la executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire şi stingere a incendiilor şi de protecţia muncii.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu, emitentul actului de reglementare. 
Prevederile prezentului act se pot revizui în condiţiile specificate în art. 41, din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii etapa de încadrare.

Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5 din O.U.G. nr. 195/2005, privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare). 

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu completările şi modificările ulterioare. Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu completările şi modificările ulterioare.

Prezenta decizie a fost emisă în 3 (trei) exemplare originale, fiecare având un număr de 4 (patru) pagini, semnate şi ştampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.
DIRECTOR EXECUTIV,                                                  ŞEF SERVICIU AVIZE,

Ec. Ioan FRĂTICI                                                    ACORDURI, AUTORIZAȚII                                                                                                                          
          







    ing. Livia MITEA                                  
ÎNTOCMIT,
Ecol. Nicoleta CRISTEA
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