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MEMORIU TEHNIC

I. DENUMIREA PROIECTULUI: 

“Infiintare sistem de canalizare menajera in localitatea Vale, orasul Saliste, județul  Sibiu”

II. TITULAR:-Orasul Saliste, județul Sibiu;
Adresa:
Str. Șteaza, nr.9, oraș Săliște Judeţul SIBIU 
Telefon:



0269 553512; 0269 553572
Fax:



0269 553363
E-mail:



primariasaliste@yahoo.com
III. DESCRIEREA PROIECTULUI:

a).Rezumatul proiectului
Prezenta documentație s-a elaborat în scopul analizării impactului asupra mediului privind investiția “Infiintare sistem de canalizare menajera in localitatea Vale, orasul Saliste, județul  Sibiu” conform conținutului cadru prevăzut în Anexa 5E din Legea 292/2018 privind  evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului.
Investiția propusă are ca scop creearea unei infrastructuri adecvate care va deservi populatia localitatii Vale, prin asigurarea accesului la retelele de utilitati publice (reteaua de canalizare menajera)

Lucrările propuse pentru infiintarea sistemului de canalizare menajeră constau din:
Apele uzate menajere colectate în rețeaua de canalizare propusă în localitatea Vale vor fi dirijate prin intermediul unei stații de pompare existente (SP2) către staţia de epurare a oraşului Sălişte;

Datorită configuraţiei terenului, subtraversarea pârâului Vale din localitatea Vale se va realiza prin pompare cu ajutorul staţiei de pompare SP1 propusă in apropierea podului  aferent DJ 106E;

Transportul apelor uzate între localitatea Vale şi staţia de pompare existentă (SP2) va fi realizat prin intermediul unei conducte gravitaţionale amplasată pe drumul judeţean DJ 106E;

Staţia de pompare existentă (SP2), ce asigură preluarea apelor uzate din localitatea Vale şi pompare lor în staţia de epurare a oraşului Sălişte este amplasată în marginea drumului judeţean DJ 106E, în apropierea oraşului Sălişte.

b). Justificarea necesitatii investiţiei

Localitatea Vale face parte din UAT Săliște, județul Sibiu. La această data, localitatea nu dispune de sistem de colectare și epurare a apelor uzate menajere provenite de la populație, agenți economici și de la unitățile de producție. Localitatea Vale dispune de sistem de alimentare cu apă, existând un număr ridicat de gospodării ce dispun de instalații interioare de alimentare cu apă. 

Existența sistemului de alimentare cu apă cauzează formarea unor debite însemnate de ape uzate, încărcate cu substanțe organice, care deversate liber în mediu natural, în lipsa unui sistem centralizat de colectare și epurare a acestor ape, generează impurificarea apelor de suprafață și subterane, a solului, subsolului și aerului cu noxe specifice acestor ape.
c). Valoarea investitiei : este 3.773.486,43 lei (inclusiv T.V.A) pentru investitia de baza
d). Perioada de implementare propusa: 17 luni
e).Planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului : sunt anexate la documentatie
f). Descrirea lucrărilor  propuse în cadrul proiectului:

Pentrul extinderea rețelei de canalizare menajeră se propune un sistem alcătuit din:
1. Racorduri individuale;
2. Retea de cnalizare menajera; 

     3. Statiei de pompare ape uzate;

     4. Conducte de refulare;

1. Racorduri individuale
Pentru toți consumatorii din localitate se vor realiza racorduri individuale, conform NP133/2013. S-a prevăzut realizarea unui număr total de 420 de racorduri .

Racordul la rețeaua de canalizare va fi realizat din:

Piesă de racord pe colectorul stradal, din PVC, cu montare pe diametrul Dn250 și ieșire pe diametrul Dn160;

Conductă Dn160, PVC, SN8, cu lungime variabilă, ce face legătura între colectorul stradal și căminul de racord;

Cămin de racord cu capac din fontă sau materiale compozite, montat pe placa din beton. Legătura de la căminul de racord la rețeaua interioară a consumatorilor se va realiza pe cheltuiala fiecărui abonat. Diametrul exterior al căminului de racord va fi Dn 400 și înălțimea H = 1,2m.

2. Retea de canalizare
Pentru localitate, se propune înființarea reţelei de canalizare, cu o lungime totală de 5280 m.

 Reţeaua de canalizare va fi amplasată în axul străzilor, de-a lungul acestora şi are rolul de a primi apa uzată de la consumatori, prin intermediul căminelor de racord şi de a o transporta gravitaţional către staţiile de pompare.

Reţeaua de canalizare a fost dimensionată astfel încât sa poată deservi toţi consumatorii acoperind întreaga zonă construită a localităţii.

Reţeaua de colectoare va fi realizată din tuburi de PVC, cu diametrul Dn 250 mm ce va fi pozată în săpătură deschisă, pe un strat de nisip cu grosimea de 10 cm, la minim adâncimea de 90 cm între generatoarea superioară si nivelul terenului (adâncimea de îngheț), însă pe adâncimi variabile, astfel încât să asigure o curgere gravitaţională.

Pentru curgerea gravitaţională s-a căutat realizarea unei pante a colectoarelor cât mai apropiată de o paralelă cu panta terenului, această soluţie fiind cea mai avantajoasă din punct de vedere tehnico-economic, deoarece se obţine un minim de lucrări de terasamente şi se utilizează în mod optim diferenţa de nivel de care se dispune.

Pe toată lungimea reţelei de canalizare, s-au prevăzut 184 cămine de vizitare, în aliniamentul colectoarelor, la capete şi în interescţiile dintre colectoare.

Căminele de vizitare s-au amplasat la o distanţă maximă de 60m, conform NP133/2013.

Căminele de vizitare vor fi de tip circular, cu diametrul DN1000 şi cu înălţimea medie de 2,5 m, prevăzute cu capace carosabile, de tip D400. 

Toţi consumatorii de apă interceptaţi pe traseul colectoarelor vor fi racordaţi la reţeaua de canalizare proiectată.

3. Statie de pompare ape uzate 

Pentru dirijarea apelor uzate menajere în zonele unde nu a fost posibil transportul gravitațional, a fost necesară amplasarea unei staţii de pompare ape uzate pe reteaua de canalizare menajera in zona podului aferent DJ 106E din localitate.

Astfel, staţia de pompare preia apa uzată din zona joasa şi o pompează prin intermediul conductei de refulare în reteaua de canalizare principala, urmând a fi transportata catre stația de epurare a oraşului Sălişte.

Dimensiunile staţiei de pompare pentru localitatea Vale sunt:

SP1, D = 1,50 m, H = 5,00 m

Construcții civile și hidromecanice

Stația de pompare este o construcţie subterana realizata din elemente prefabricate din beton armat montate vertical, cu diametrul interior de 1500 mm şi aşezate pe un strat de egalizare din balast cu grosimea de 20 cm.

Elementele prefabricate din care este alcătuita staţia de pompare se vor alege cu pereţii exteriori hidroizolaţi.

Debitul uzat este preluat prin intermediul tronsoanelor din PVC SN8 racordate la statia de pompare. Trecerea conductei PVC prin pereţii elementelor de beton se va face cu protecţia lor prin intermediul pieselor de trecere prin perete adaptate tuburilor PVC cu Dn 250 mm. 

Se va avea în vederea ca placa staţiei de pompare, sa aiba dispuse goluri tehnologice pentru posibilitatea de intervenţie la pompele submersibile, precum şi pentru acesul în staţie. Golurile prevăzute în placă vor fi acoperite cu capace metalice.

În vederea asigurării ventilaţiei în interiorul construcţiei, pentru a nu favoriza acumularea de gaze, se va prevede dispunerea unui sistem de aerisire cu tiraj natural printr-o conducta de aerisire  cu diametrul de 110 mm. 

In interiorul caminului se va monta un senzor de alarmare la gaze toxice, conectat la sistemul de automatizare a statiei de pompare, si la sistemul de avertizare sonora si luminoasa din exteriorul statiei. 

Statiile de pompare vor respecta specificatiile din SR EN 752-6 pct. 7.1, printre care si conditiile de control al mirosurilor rezultate, instalatia de alarmare pentru gaze inflamabile si ventilatia pentru eliminarea gazelor toxice, nocive sau inflamabile.

4. Conducte de refulare
Pomparea apelor uzate către colectoarele principale din sistemul de canalizare proiectat, se va face prin intermediul conductelor de refulare realizate din tuburi PEID PN 6 PE 100 Dn 110 mm, având o lungime totală de 30 m.

Traseul in plan al conductelor de refulare a fost ales astfel încât apa uzata influentă in statia de pompare sa fie preluată în cele mai apropiate cămine de vizitare, urmând a fi transportată gravitațional către stația de epurare a oraşului Sălişte.

Pozarea conductei de refulare se va face în tranşee deschise la adâncimi care să determine o acoperire cu pământ de minim 1,00 m.

Profilul de pozare al conductei, în special patul de rezemare şi modul de compactare a umpluturilor se vor realiza conform recomandărilor producătorului de material tubular.Conducta de refulare este realizată din tuburi din PEID ce vor fi îmbinate prin fuziunea cap la cap a capetelor.

Traseul conductei de refulare subtraversează pârâul din localitate şi protecţia se va realiza cu conductă de polietilenă de inaltă densitate Dn 250 mm din căminul de vane aferent staţiei de pompare până in căminul de vizitare in care se vor descărca apele uzate preluate de staţia de pompare.
Materiile prime, energia si combustibili utilizați cu modul de asigurare a acestora

Pentru realizarea prezentului proiect necesarul de apă industrială pentru lucrarile de constructie si efectuarii probei de etanseitate a colectorului menajer si presiune a conductelor de refulare, se va asigura cu ajutorul cisternelor, sau din rețeaua existentă a localității.  

La faza de execuţie a lucrărilor de construcţii proiectate, asigurarea cu energie electrica a echipamentelor electrice utilizate, se va realiza prin alimentare din generatoare proprii.

La execuţia şi respectiv, la exploatarea obiectivelor analizate nu este necesară asigurarea unei surse de gaze naturale.
Racordarea la rețelele utilitare existente în zonă

Pentru exploatarea obiectivului nu este necesară o sursă permanentă de alimentare cu apă. Alimentarea cu apă pentru execuţia lucrărilor se poate realiza din reţeaua din localitate sau prin intermediul cisternelor.

Pe perioada execuţiei, în cadrul Organizării de şantier a Antreprenorului va fi prevăzut un WC ecologic.

Refacerea suprafeţelor afectate de lucrări

Toate suprafeţele de teren afectate de lucrările de săpătură vor fi aduse la starea iniţială, inclusiv a stratului de asfalt existent.

Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente

Pentru accesul în şantier se vor folosi drept căi de acces drumurile publice. Pe toată durata execuţiei, vor fi respectate toate reglementările în vigoare, ale organelor sanitare, şi ale Poliţiei, in scopul asigurării unui climat de ordine în desfăşurarea lucrărilor.

Utilizarea drumurilor publice

Antreprenorul se va asigura ca drumurile si arterele de circulatie folosite de el nu sunt murdarite ca rezultat al folosirii echipamentelor necesare lucrarilor, iar in cazul in care se murdaresc, conform opiniei Beneficiarului, Antreprenorul va lua toate masurile pentru a le curata, fara costuri suplimentare pentru Beneficiar.

Antreprenorul se va asigura ca nu exista depuneri de pamant si pietris, pe drumurile publice sau private ca rezultat al lucrarilor. 

Metode folosite în construcție

Rețelele de canalizare vor fi poziționate pe carosabil sau pe acostamente.

Bilanţul teritorial – suprafaţa totală, suprafaţa construită (clădiri) -nu se ocupa suprafete definitive ca urmare a realizării lucrarilor 

Încadrarea în alte activităţi existente 

Statia de pompare existenta (SP2) care asigura preluarea apelor uzate din localitatea Vale si pomparea lor in statia de epurare a orasului Saliste  
Alte activități care pot apărea ca urmare a proiectului                                                         

Prin realizarea proiectului se realizeaza premisele pentru creșterea numărului de locuințe, dezvoltarea zonei.
IV.DESCRIEREA LUCRARILOR DE DEMOLARE – nu este cazul

V.DESCRIEREA AMPLASARII PROIECTULUI
Date privind amplasamentul:
Orașul Săliște, este amplasat în zona dealurilor submontane ale munților Cibin. Săliștea este formată din satele  componente Aciliu, Amnaș, Crinț, Fântânele,  Galeș, Mag, Săcel, Săliște, Sibiel și Vale. Accesul în zonă se face prin DN 1 (E 15A) Sibiu-Sebes Alba, sau pe vechiul drum ce trece prin Cristian, Orlat, Sibiel, Vale-Săliște-Tilișca.

Reţeaua de canalizare va fi amplasată pe domeniul public concretizat în străzi locale şi pe DJ 106E până la staţia de pompare existentă SP2.
Coordonatele geografice (Sistem Stereo 70) ale amplasamentului  sunt definite de cateva puncte aflate pe amplasament:

	Nr. punct
	X
	Y

	SP2
	414655.01
	476919.42

	C1
	413665.73
	476245.67

	C12
	414414.46
	476049.35

	C151
	414899.28
	476192.37


VI. DESCRIEREA TUTUROR  EFECTELOR SEMNIFICATIVE POSIBILE ASUPRA MEDIULUI ALE PROIECTULUI

a).Protecţia aerului

Pentru a minimiza potenţialul impact negativ asupra factorilor de mediu şi pentru siguranţa lucrătorilor, materialele vor fi furnizate doar de agenţi autorizaţi, conform cerinţelor din caietele de sarcini. Mai mult, orice echipament utilizat în timpul lucrărilor de construcţie trebuie să corespundă standardelor europene pentru siguranţa mediului şi sănătatea lucrătorilor.

Impactul investiţiei

Impactul investiţiei asupra mediului se va manifesta pe două axe de timp astfel:

· în perioada de execuţie a investiţiei;

· în perioada de exploatare a investiţiei.

În perioada de execuţie a investiţiei, lucrările de construcţii vor avea cel mai mare impact asupra mediului înconjurător. Lucrările de construcţie vor genera următoarele surse de poluare a mediului:

· mijloace auto sau alte utilitare folosite in timpul lucrarilor de constructii, care genereaza gaze de ardere;

· praf, datorat manipulării solului de către utilaje;

· zgomot, rezultat al funcţionării utilajelor şi echipamentelor necesare;

· perturbarea temporară a peisajului localităţilor;

· deşeuri, rezultate din procesul tehnologic şi cel de manipulare a materialelor.

În perioada de exploatare a investiţiei este garantată siguranţa în exploatare, igiena şi sănătatea utilizatorilor.
Masuri de reducere

In faza de constructie, reducerea emisiilor poluante si a producerii de praf, se poate realiza prin:

· Prevenirea formarii de praf prin stropirea cu apa in perioadele de vreme uscata;

· Curatarea zilnica  a cailor de acces aferente organizarilor de santier si punctelor de lucru;

· Controlul si asigurarea materialelor impotriva imprastierii in timpul transportului si in amplasamentele destinate depozitarii, inclusiv a pamantului rezultat din sapaturi, excavatii.

In faza de exploatare reducerea emisiilor poluante si a producerii de praf, se poate realiza prin:

· Controlarea procesului de epurare a apelor uzate si de tratare a namolului si monitorizarea parametrilor acestor procese;

· Bazine de apa uzata, statii de pompare, sau alte structuri (pentru tratarea si stocarea namolului), acoperite, limitarea mirosurilor neplacute;

CONCLUZII

Activitatea care se desfasuara nu va genera un impact semnificativ asupra factorului de mediu aer, poluarea indusa situandu-se în domeniul acceptabil. Deasemenea, echipamentele propuse pentru dotarea construcţiilor sunt produse în U.E., având caracteristici performante care asigură siguranţa în exploatare şi emisii reduse de noxe, cu un impact minim asupra mediului.

b). Protecţia calităţii apelor

Prin activitatile propuse in proiect, s-au luat in considerare mai multe scenarii care ar putea duce la poluarea apei de suprafata/subterana:
In faza de constructie ar putea apare:
· Cresterea nivelului de poluare a receptorului apelor uzate de la statiia de epurare din cauza evacuarii de apa neepurata sau partial epurata;

· Modificari locale ale conditiilor de drenare, din cauza realizarii constructiilor subterane sau a operatiilor de instalare a conductelor;

· Reducerea sau obturarea sectiunii de curgere a cursului de apa prin antrenarea de pamant sau dislocarea de roci in albia paraului, ca urmare accentuarii unor procese de eroziune;

· Degradarea stabilitatii malurilor prin amplasarea sau operarea de echipamente pentru constructii in vecinatatea acestora;

· Contaminarea corpurilor de apa de suprafata prin scurgeri de produse poluante (scurgeri accidentale de ape uzate, combustibil, lubrifianti etc.);

· Contaminarea apelor subterane prin infiltrarea unor scurgeri accidentale de ape uzate, combustibil, lubrifianti etc.; indepartarea necorespunzatoare a deseurilor din constructii.

In faza de exploatare ar putea apare:
· Modificari calitative si cantitative prognozate (pozitive sau negative) la nivelul receptorului natural determinate de preluarea apelor uzate epurate de la statiia de epurare;

Aspectele avute in vedere se refera la:

· incarcari suplimentare de poluanti;

· sarcina hidraulica suplimentara;

· concentratii de poluanti in apa uzata epurata;

· reducerea incarcarilor (kg/zi, tone/an) si a concentratiilor (mg/l) de poluanti considerand parametrii calitativi specifici ai apelor uzate epurate si evacuate in receptor (corespunzator cerintelor de epurare a apelor uzate urbane), conform prevederilor Planului de Management al Bazinului Hidrografic.

· Modificari ale folosintelor de apa, in aval de punctul de evacuare a apelor uzate epurate;

· Poluarea receptorului apelor uzate epurate in conditiile producerii in statiile de epurare de avarii semnificative si evacuarii de apa uzata neepurata.

Masuri de reducere a impactului

In faza de constructie, in scopul reducerii sau chiar al eliminarii riscurilor de poluare a apei, se impun urmatoarele masuri:

· Lucrarile de excavare nu trebuie executate in conditii meteorologice extreme (ploaie, vant puternic);

· In vederea prevenirii formarii de praf in zonele de lucru se va utiliza apa netratata pentru stropirea zonelor de lucru;

· Se va realiza gestionarea adecvata a deseurilor in punctele de lucru. Deseurile solide, materialul rezultat din decopertari, escavatii, combustibilii sau uleiurile nu se vor deversa in cursurile de apa;

· Se recomanda colectarea selectiva a deseurilor in vederea valorificarii/eliminarii prin firme autorizate;

· In cazul scurgerilor accidentale de produse petroliere se va aplica imediat substante absorbante;

· Se va realiza prevenirea deversarii combustibililor si uleiurilor pe zonele de lucru;

· Utilizarea unor mijloace corespunzatoare din punct de vedere tehnic;

· Constructorul va aplica proceduri si masuri de prevenire a poluarilor accidentale.

In faza de exploatare

· Realizarea unui plan de actiuni prin care se vor stabili masuri pentru limitarea impactului evacuarilor de ape uzate industriale in procesul de epurare din SE.

· Implementarea unui program de monitorizare pentru operarea statiei de epurare.

· Elaborarea si implementarea unui Plan de prevenire si combatere a poluarilor accidentale pentru statiile de epurare.

CONCLUZII

Realizarea proiectului propus va reduce semnificativ poluarea apei freatice si a apei de suprafata in zona.Din punct de vedere al posibilei imbunatatiri a calitatii apei de suprafata si subterana prin stoparea evacuarii directe a apelor uzate, impactul este benefic.

c). Protecţia împotriva zgomotului şi a vibraţiilor

Sursele de zgomot si vibratii pe durata constructiei si a exploatarii obiectivelor, ca si efectul poluantilor sunt trecute in revista in cele ce urmeaza. Principalele surse de zgomot sunt costituite din echipamentele utilizate la construirea statiei de epurare a apei.  Nivelul de zgomot variază funcţie de tipul şi intensitatea operaţiilor, tipul utilajelor în funcţiune, regim de lucru, suprapunerea numărului de surse şi dispunerea pe suprafaţă orizontală şi/sau verticală, prezenţa obstacolelor naturale sau artificiale cu rol de ecranare.

Posibile efecte in faza de constructie:

· In timpul construirii se pot cumula efectele negative existente datorita traficului rutier, cu cel generat de cresterea traficului in zona datorita sapaturilor, transportului materialelor in perioada de constructie, transportului materiilor prime si a produselor finite in perioada de functionare;

· Echipamentele si utilajele utilizate genereaza zgomot, care poate afecta personalul inplicat in activitatea de constructii, populatia care traieste sau se deplaseaza in apropierea punctelor de lucru, fauna salbatica in zonele in care aceasta este prezenta.

Posibile efecte in faza de exploatare:

· Pe perioada functionarii obiectivului se pot cumula efectele negative existente datorita traficului rutier cu cel generat de cresterea traficului in zona datorita transportului materiilor prime si a produselor finite in perioada de functionare.

·  Zgomotul utilajelor amplasate in exteriorul constructiilor poate avea efecte negative, de ex. suflante, ventilatoare.

Masuri de reducere

In faza de constructie: interzicerea lucrarilor de constructii pe timpul noptii si restrictii in timpul orelor de odihna, in zonele sensibile (spitale, gradinite etc.); identificarea structurilor construite vulnerabile amplasate in zona lucrarilor si utilizarea de echipamente sau metode de siguranta; practicarea sapaturii manuale in zonele vulnerabile; reducerea vitezei autovehiculelor in zonele sensibile.

In faza de exploatare: utilizarea de echipamente care produc un nivel scazut de zgomot si vibratii; montarea utilajelor cu nivel de zgomot ridicat in interiorul constructiilor (pompe, suflante, motoarele de antrenare ale utilajelor); efectuarea lucrarilor de intretinere a utilajelor la timp pentru ca deteriorarile pieselor in miscare sa nu mareasca nivelul de zgomot ;izolarea salii pompelor. 

CONCLUZII

In timpul constructiei investitiei, se estimeaza producerea unui impact negativ asupra locuitorilor din zona, dar acesta este temporar si limitat ca suprafata.  
d). Protecţia împotriva radiaţiilor

Organizarea de şantier prin dotările tehnice, administrative şi sociale de care dispune şi prin tehnologiile utilizate nu constituie o sursă de radiaţii pentru mediu.  Investiţia de bază nu implică folosirea de materiale radioactive. Toate materialele şi echipamentele folosite la implementarea obiectivului sunt produse în U.E., având certificate de calitate a materialelor puse în operă  acceptaţi prin normele europene. 

e).  Protecţia solului şi a subsolului

In cadrul realizarii investitiei s-au luat in considerare mai multe cazuri care ar putea duce la poluarea solului/subsolului, in cele doua faze de desfasurare, astfel:

In faza de constructie

· Degradarea solului din cauza indepartarii stratului fertil;

· Schimbarea temporara a folosintei terenului;

· Cresterea temporara a eroziunii solului pe amplasamentele lucrarilor unde se executa lucrari de excavare – de ex. pe traseul conductelor si pe amplasamentele  statiei de pompare etc., si care pot conduce la instabilitatea solului si la alunecari de teren;

· Eroziune cauzata de indepartarea vegetatiei, lucrari efectuate asupra solului si utilizarea de utilaje si echipamente grele in cursul activitatilor de constructii desfasurate in albia raului sau in vecinatatea acestora;

· Poluarea solului prin scurgerea accidentala de combustibili, lubrifianti si substante chimice, prin imprastierea de lapte de ciment de pe platformele de pregatire a betonului sau din locatiile unde se utilizeaza beton;

· Contaminarea solului prin infiltrarea de diverse scurgeri care pot rezulta din depozitarea sau manipularea inadecvata a deseurilor sau a materialelor de constructii;

· Scurgeri de apa uzata din retelele existente de canalizare, produse in cursul lucrarilor de reabilitare.

In faza de exploatare

· Fenomene de eroziune, de instabilitate a solului si alunecari de teren (in zonele in panta), cauzate de scurgerea apei din precipitatii catre apele de suprafata. Efectele pot fi accentuate in perioada de pana la restaurarea vegetatiei;

· Contaminarea solului prin infiltrarea de diverse scurgeri/pierderi accidentale de produse cu caracter poluant (uleiuri, reactivi);

Masuri de reducere a impactului

In faza de constructie

· Intretinerea corespunzatoare a echipamentelor si utilajelor pentru constructii si a vehiculelor de transport materiale de constructie;

· Rezervoarele pentru stocarea combustibilului protejate impotriva scurgerilor si instalate pe suprafete impermeabile; in caz de scurgeri accidentale, se vor asigura recipiente pentru colectare, materiale absorbante si echipamente pentru stingerea incendiilor;

· Proceduri pentru stocarea si manipularea deseurilor, a deseurilor periculoase si a materiilor prime;

· Amenajarea de zone de parcare pentru utilajele si vehiculele implicate in activitatile de constructii;

· Aplicarea de masuri adecvate de protectie impotriva eroziunii, in special pentru lucrarile efectuate in zone in panta si in albiile cursurilor de apa;

· Implementarea de programe active de revegetare pe amplasamentele lucrarilor in special in zonele cu sensibilitate deosebita la eroziune (ex. zone in panta, malurile raurilor);

· Evitarea executarii de lucrari de excavare in conditii meteorologice extreme (ploaie, vant puternic);

· Stocarea temporara a stratului fertil de sol numai in zone special desemnate si in conditii corespunzatoare, urmata de reinstalarea acestuia dupa umplerea excavatiilor pentru a permite revegetarea naturala;

· Intretinerea, alimentarea cu combustibil, spalarea vehiculelor si operatiile de reparatii / intretinere a utilajelor sa se efectueze la locatii prevazute cu dotari adecvate de prevenire scurgerilor de produse poluante sau, pentru situatii accidentale, masuri de limitare a infiltrarii acestora in sol.
In faza de exploatare

· Implementarea unor proceduri de stocare si manipulare a substantelor periculoase, inclusiv proceduri de limitare a contaminarii solului;

· Respectarea cerintelor constructive pentru amplasamentul de stocare a namolului, in special in ceea ce priveste impermeabilizarea paturilor de uscare;

· Controlul calitatii namolului prin analizele specifice

· Studii pedologice si agrochimice pentru terenurile agricole unde va fi imprastiat namolul rezultat din epurarea apelor uzate urbane (daca namolul va fi imprastiat pe zonele agricole).

CONCLUZII

Se recomandăm ca la finalizarea lucrărilor de execuţie zonele amenajate ca şi şantiere temporare de lucru să fie supuse unor lucrări de reecologizare astfel încat terenul să aibă aceeaşi destinaţie ca şi cea iniţială. Calitatea solului şi a subsolului nu va fi afectată semnificativ de lucrările de realizare a investiţiei.

Sursele posibile de poluare a solului datorate funcţionării staţiei de epurare sunt emisiile de poluanti proveniti din procesul de tratare a apei uzate, care pot ajunge accidental la suprafata solului, in zona de evacuare a efluentului. Deoarece performantele instalatiilor care alcatuiesc fluxul tehnologic de tratare a apei uzate sint ridicate, pericolul modificarii calitative a solului in zona statiei de epurare este redus.

Nu va exista un impact transfrontiera al factorului de mediu sol, datorita faptului ca influentele asupra acestuia se pot manifesta doar pe suprafata limitata, in zona statiei de epurare.

Nu se impune adoptarea de măsuri suplimentare pentru a limita influentele negative asupra solului in zona statiei de epurare, deoarece nu se intrevad astfel de influente ca urmare a desfăsurării activitatii acesteia la parametrii proiectaţi. 

f). Protectia ecosistemelor terestre si acvatice, arii protejate

Realizarea investiţiei propuse nu va afecta peisajul zonei, flora şi fauna locală, lucrările urmând să se desfăşoare cu afectarea temporară a unor suprafeţe de teren. Odată cu finalizarea investiţiei se vor crea condiţiile îmbunătăţirii stării de calitate a apelor, prin sistarea  evacuării apelor epurate in sol sau in  rau,  in conditiile dezvoltarii zonei,  a cresterii numarului de locuitori din localitatea Vale.

Prin preluarea apelor uzate din localitatea Vale de statia de epurare a orasului Saliste,care functioneaza conform Normativ NTPA001/2002, se va asigura că fauna si flora , nu va fi afectată de implementarea proiectului la faza de operare. 
Trebuie mentionate urmatoarele fapte:

· Constructia retelei de canalizare  nu implica lucrari majore cu privire la bazinul hidrografic sau parametrii hidrologici ai raurilor;

· Problema corelarii functionale cu alte lucrari hidrotehnice precum i reteaua de canalizare este bine rezolvata, avand efecte pozitive asupra protectiei sanitare a populatiei;

· Conform normativelor romanesti, o statie de epurare este clasificata in “clasa a II-a de importanta”, ceea ce inseamna “constructie principala definitiva” si categoria a 3-a din punct de vedere hidrotehnic (sistem de ape uzate cu importanta locala). Aceasta clasificare este justificata de localizarea, natura si scopul proiectului;
CONCLUZII

Peisajul va fi afectat negativ in faza de realizare a proiectului, temporar, pe o suprafata limitata. In faza de exploatare impactul asupra peisajului va fi nesemnificativ. Dupa terminarea lucrarior, vor fi eliberate de sarcina terenurile ocupate de utilaje si vor fi refacute drumurile pe care s-a lucrat. 

g). Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public

Investitia se va face în baza unui certificat de urbanism care are la baza un plan urbanistic de detaliu. În zona nu sunt obiective de interes public, prin masurile luate si având în vedere distanta mare fata de asezarile umane consideram ca acestea nu vor fi afectate. 

Intrarea in functiune a investitiilor preconizate va duce la asigurarea conditiilor sanitare pentru populatia oraselor si de protectie a a mediului prin evacuarea de ape epurate corespunzator in receptori naturali.

Realizarea investitiei nu va avea nici un impact asupra conditiilor etnice si culturale. Nu vor fi monumente istorice sau rezervatii naturale afectate de activitatea statiei de epurare.

In concluzie, impactul socio- economic al investitiei este pozitiv.

 h). Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament

Soluţia tehnică propusă asigură:

· utilizarea de materii prime şi materiale de construcţie nepericuloase, care se depozitează şi manipulează uşor fără a determina nici un fel de noxe în factorii de mediu;

· întreaga gamă de materiale ce urmează a se utiliza va avea certificate de calitate în concordanţă cu normele europene sau româneşti, în vigoare la această dată;

· aprovizionarea, depozitarea şi manipularea materialelor se va face conform prevederilor din caietul de sarcini;

· tehnologiile şi echipamentele ce se vor utiliza sunt nepoluante, sunt uşor de aplicat (tehnologiile) şi uşor de manevrat (echipamentele) şi nu contribuie la poluarea mediului;

· deşeurile rezultate se pot colecta uşor şi nu sunt periculoase (material lemnos, betoane, piatra  etc).

i). Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase

Conform documentatiei aferente statiilor, substantele care se adauga în timpul procesului nu prezinta toxicitate sau periculozitate. În plus cantitatile care vor exista în stoc sunt mici. Pentru depozitarea si utilizarea substantelor utilizate se vor respecta toate masurile specificate în fisele de securitate, iar personalul va fi instruit.

VII. DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE IN MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT
Caracteristicile impactului potential:
Realizarea investiţiei va asigura prin componentele sale:

· ridicarea standardului de viaţă a populaţiei prin crearea premiselor pentru dezvoltarea rurala şi economică a zonelor.

· asigurarea de infrastructură de acces optimă nevoilor actuale ale populaţiei prin asigurarea accesului la rețelele de utilități publice pentru toată populația localității;
· creșterea calității vieții pentru populația localității;
· realizarea unui impact pozitiv asupra mediului uman, asupra stării de sănătate a populaţiei, cât şi asupra mediului fizic, asupra regimului de calitate al apelor subterane, al solului şi subsolului.
Prin realizarea lucrărilor se va realiza un impact pozitiv direct, asupra populației, pe termen mediu și lung.

VIII. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI 

Evaluarea impactului proiectului asupra mediului a avut la bază următoarele:

· analiza se face atât pentru perioada de execuţie cât şi pentru perioada de exploatare;

· se au în vedere toţi factorii de mediu: apă, aer, sol, floră, faună, comunitate umană, fond construit etc.;

· se are în vedere, în baza unor experienţe similare, intensitatea poluării şi durata de manifestare a fenomenului poluator.


Evaluarea globală a impactului investiţiei proiectate asupra mediului înconjurător a condus la concluzia că acesta va fi supus efectului uman în limite admisibile, realizarea lucrărilor proiectate contribuind la reducerea efectelor negative asupra factorilor de
IX. CONSIDERAȚII LEGISLATIVE ȘI DE REGLEMANTARE
În calitate de țară membră a Uniunii Europene,România este obligată să își îmbunătățească calitatea factorilor de mediu și să îndeplinească cerințele  Acqui-ului European.

România prin tratatul de aderare la Uniunea Europeană s-a angajat să îmbunătățească calitatea și accesul la infrastructura de apă și apă uzată, prin asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare în majoritatea zonelor urbane până în 2020 și stabilirea structurilor regionale eficiente pentru managementul serviciilor de apă/apă uzată.

În acest scop, Romania a adoptat o serie de Planuri si programe de acțiune la nivel national cat si local, în concordanță cu Documentul de Pozitie al Romaniei:Tratatul de Aderare, cap.22. Cele mai importante sunt:

· Programul National de Devoltare Rurala 2014-2020 Submasura 7.2;

· Programul Operational Infrastructura Mare 2014-2020 AP3-OS 3.2 Dezvoltarea structurii integrate de apă și apă uzată;

· Programul National de Dezvoltare Locala  2014-2020;
Procedura privind evaluarea impactului asupra mediului este o cerinta a Directivei 85/337/EEC (Directiva EIA) privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice si private asupra mediului, amendata de Directiva 97/11/EEC cu modificarile ulterioare.

Directiva EIA este transpusa in legislatia nationala prin Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului 

Evaluarea impactului asupra mediului identifica, descrie si evalueaza, in mod corespunzator si pentru fiecare caz, in conformitate cu prevederile prezentei hotarari, efectele directe si indirecte ale unui proiect asupra urmatorilor factori: fiinte umane, fauna si flora; sol, apa, aer, clima si peisaj; bunuri materiale si patrimoniu cultural; precum si interactiunea dintre acesti factori.

Procedura de evaluare a impactului asupra mediului se realizeaza in etape, si este reglementata de  Legea 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului 

Evaluarea initiala a proiectului realizata de catre autoritatile competente pentru protectia mediului in care este identificata localizarea proiectului in raport cu ariile naturale protejate;

· Etapa de incadrare a proiectului in procedura de evaluare a impactului asupra mediului;

· Etapa de definire a domeniului evaluarii si de realizare a raportului privind impactul asupra mediului;

· Etapa de analiza a calitatii raportului privind impactul asupra mediului.

Potrivit prevederilor Legii 292/2018, solicitarea si obtinerea acordului de mediu sunt obligatorii pentru proiecte publice ori private sau pentru modificarea ori extinderea activitatilor existente, care pot avea impact semnificativ asupra mediului. Pentru obtinerea acordului de mediu, proiectele publice sau private care pot avea impact semnificativ asupra mediului, prin natura, dimensiunea sau localizarea lor, sunt supuse, la decizia autoritatii competente pentru protectia mediului, evaluarii impactului asupra mediului.

Proiectul se incadreaza in anexa nr. 2  la Legea 292/2018 la punctul 10.f – „ constructia cailor navigabile interioare, altele decat cele prevazute in Anexa nr. 1, lucrari de canalizare si lucrari impotriva inundatiilor”.

In principal, legislatia comunitara privind protectia mediului aplicabila acestui proiect:

· Directiva cadru privind apa (Directiva 2000/60/EC)

Legislatia nationala care transpune aquis-ul comunitar (relevanta pentru acest proiect):

· O.U.G. nr. 195/2005 privind protectia mediului, aprobata prin Legea nr.265/2006, cu modificarile si completarile ulterioare;

· O.U.G. nr. 78/2000 privind regimul deseurilor, aprobata prin Legea nr. 426/2001, cu modificarile si completarile ulterioare;

· Ordinul nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile aduse de O.M. nr. 592/2002;

· Ordinul MAPPM nr. 462/1993 pentru aprobarea Conditiilor tehnice privind

protectia atmosferei si Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanti atmosferici produsi de sursele stationare;

· Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare;

· HG nr. 1408/2008 privind clasificarea, etichetarea si ambalarea substantelor si preparatelor chimice periculoase, cu modificarile ulterioare;

· H.G. nr. 188/2002 privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate, cu modificarile si completarile ulterioare (H.G. nr. 352/2005 si H.G. nr. 210/2007);

· HG 351/2005 privind aprobarea Programului de eliminare treptata a evacuarilor, emisiilor si pierderilor de substante prioritar periculoase, cu modificarile si completarile ulterioare;

· OM 161/2006 privind clasificarea calităţii apelor de suprafata in vederea stabilirii starii ecologice a corpurilor de apa;

· Ordin nr. 344/708 din 2004 pentru aprobarea Normelor tehnice privind protecţia mediului în special al solurilor, când se utilizează nămoluri de epurare în agricultură, cu modificarile si completarile ulterioare (OM 27/2007);

· H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul Romaniei;

· H.G. nr. 878/2005 privind accesul publicului la informatia privind mediul;

· STAS 12574/1987 privind conditiile de calitate ale aerului din zonele protejate;

· STAS 10009/1988 privind acustica urbana – limite admisibile ale nivelului de zgomot.

· Legea 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator

· Ordonanta de Urgenta 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobata prin Legea nr. 49/2011.

· Ordinul 19/2010 al Ministrului Mediului si Padurilor pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvata a efectelor potentiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar.

Apa

Legea de baza in domeniul apelor este Legea apelor 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare (Legea 310/2004, Legea 112/2006 si Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 3/2010).Hotararea Guvernului nr. 188/2002 aprobat normele privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate, cu completarile si modificarile ulterioare (H.G. nr. 352/2005 si H.G. nr. 210/2007). Conform acestei hotarari de guvern,

· “retea de canalizare” reprezinta sistemul de conducte care colecteaza si transporta apele uzate urbane si/sau industriale.

H.G. 188/2002, cu modificarile si completarile ulterioare (H.G. nr. 352/2005 si H.G. nr. 210/2007) cuprinde urmatoarele norme tehnice:

· Norme tehnice privind colectarea, a si evacuarea apelor uzate orasenesti, NTPA- 011;

· Normativ privind conditiile de evacuare a apelor uzate in retelele de canalizare ale localitatilor si direct in statiile de NTPA- 002/2002.

Proiectarea, construirea si intretinerea retelelor de canalizare se realizeaza in conformitate cu cele mai avansate cunostinte tehnice din domeniu, fara a antrena costuri excesive in ceea ce priveste (conform art. 3 din anexa nr. 1 din HG 188/2002):

a) volumul si caracteristicile apelor uzate orasenesti;

b) prevenirea pierderilor;

c) limitarea poluarii receptorilor naturali determinate de fenomene hidrometeorologice neobisnuite.

Din punctele de control se preleveaza probe la intervale regulate de timp, proportionale cu debitul, la evacuare - daca se considera necesar, si la intrarea in statia de - pentru a se urmarii conformarea cu prescriptiile stabilite prin norme tehnice.

Pentru evacuarile de ape uzate de la aglomerari umane cu mai mult de 2.000 e.l. si evacuarile de ape uzate industriale provenite din sectoarele industriale enumerate in tabelul nr. 4 din anexa nr. 1 la hotarare - NTPA-011 in receptorii naturali, avizele/autorizatiile pentru evacuarile din statiile de epurare a apelor uzate orasenesti respective trebuie sa cuprinda conditiile de satisfacere a cerintelor din anexele nr. 1 si 3 la hotarare, respectiv NTPA-011 si NTPA-001/2002. Acordurile,  avizele si autorizatiile, precum si avizul si autorizatia de gospodarire a apelor trebuie revizuite si adaptate conform procedurilor in vigoare.

Se interzice evacuarea de ape uzate neepurate sau insuficient epurate in apele de suprafata sau in panza freatica, atat in perioada executarii constructiilor cat si la punerea in functiune a acestora, conform Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare.

Aer

Se vor respecta prevederile urmatoarelor acte:
· Ordinul nr. 462/1993 pentru aprobarea Conditiilor tehnice privind protectia

atmosferei;

· Legea 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;

· STAS 12574/1987 privind conditiile de calitate ale aerului din zonele protejate;

In perioada de constructie se vor respecta prevederile Legii 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator referitor la obligatia utilizatorilor de surse mobile de a asigura incadrarea in limitele de emisie stabilite pentru fiecare tip specific de sursa, precum si sa le supuna inspectiilor tehnice conform prevederilor legislatiei in vigoare.

In perioada de functionare se vor monitoriza, dupa caz, emisiile, in special legate de mirosuri NH3 si H2S, comparativ cu concentratiile maxim admise prevazute in STAS 12574/1987 privind conditiile de calitate ale aerului din zonele protejate.

Zgomot si vibratii

Valoarea admisa a nivelului de zgomot la limita incintei industriale va respecta nivelul de zgomot echivalent de 65 dB (A), la valoarea curbei de zgomot Cz 60 dB, conform STAS 10009/88 – Acustica urbana – limite admisibile ale nivelului de zgomot.

Masuratorile si calculul nivelului de zgomot echivalent continuu se va face respectand prevederile STAS 6161/1-79, STAS 6156-86 si STAS 6161/3-82.

Activitatile de pe amplasament nu trebuie sa produca zgomote care depasesc limitele de presiune (Leq), prevazute de STAS 10009/88, de 50 dB (A), Cz 45, in timpul zilei si 40 dB (A), Cz 35, in timpul noptii, conform O.M.S. 563/97, in afara amplasamentului, in locatii sensibile, zone rezidentiale, de recreere, scoli si spitale, cu exceptia cazului in care zgomotul de fond depaseste aceste valori. Instalatia autorizata nu trebuie sa contribuie, in nici un caz, la cresterea valorii zgomotului de fond.

Sol

Se vor respecta prevederile O.M. 756/1997, pentru tipul de folosinta pentru soluri mai putin sensibile. 
X. LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER

În vederea desfăşurării lucrărilor de execuţie  în condiţii optime pentru prezentul obiectiv, sunt necesare realizarea unor lucrări provizorii privind organizarea de şantier. 

In organizarea de santier se vor cuprinde lucrarile si serviciile referitoare la: mobilarea, serviciile, transportul, montarea, intretinerea si, daca este necesara mutarea temporara a instalatiilor, masinariilor, vehiculelor si schelelor, ale intregului echipament de constructie, al echipamentului auxiliar, al materialelor, personalului si instrumentelor de lucru, toate instalatiile temporare sau permanente, atelierele, cladirile pentru birouri, laboratoarele, magaziile, cantinele, spatii pentru primul ajutor, imprejmuiri aferente, anumite drumuri pentru accesul temporar, incluzand aprovizionarea si toate celelalte facilitati necesare pentru personalul Antreprenorului sau in legatura cu construirea de lucrari si pentru indeplinirea obligatiilor Antreprenorului. 
Antreprenorul va fi responsabil pentru ingrijirea si mentinerea facilitatilor de santier in buna conditie de functionare iar la cererea Inginerului va executa prompt reparatii si imbunatatiri.

În scopul scurtării duratei de execuţie a lucrărilor, creşterea productivităţii muncii şi folosirea utilajelor la capacitatea maximă, executantul îşi stabileşte un grafic cu etapele de realizare a investiţiei pe faze de execuţie.
Se vor lua măsuri preventive cu scopul de a evita producerea accidentelor de lucru sau a incendiilor. Pentru a preveni declanşarea unor incendii se va evita lucrul cu şi în preajma surselor de foc. Dacă se folosesc utilaje cu acţionare electrică, se va avea în vedere respectarea măsurilor de protecţie în acest sens, evitând mai ales utilizarea unor conductori cu izolaţie necorespunzătoare şi a unor împământări necorespunzătoare.
XI. LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTITIEI, IN CAZ DE ACCIDENTE SI/SAU LA INCETAREA ACTIVITATII. 

La finalizarea lucrărilor se vor efectua lucrări de refacere a mediului natural şi antropic, prin ample lucrări de terasamente (stabilizarea solului, replantarea vegetaţiei în zonele cu lucrări, înlocuirea arborilor distruşi şi a structurilor de delimitare a amplasamentelor).

Pentru lucrarea de fata vor fi alocate lucrari de peisagistica.

Lucrările de peisagistică sunt menite să integreze lucrările în mediul înconjurător. Acest lucru va fi realizat prin:

· delimitarea spaţiilor verzi rezultate, în urma execuţiei trotuarelor;

· aşternerea unui strat de pământ vegetal în alveolele create;

· insămânţarea alveolelor pe care s-a aşternut stratul de pământ vegetal;

· plantarea de arbuşti, în locuri stabilite în prealabil de comun acord cu Diriginetele şi Beneficiarul.

 Se vor îndepărta deşeurile rezultate din procesul de execuţie. Toate materialele strânse vor fi evacuate de pe şantier la locul indicat de Beneficiar.
XII. Bazinul hidrografic al râului Olt, Sub-bazinul Cibin

Localitatea Vale este amplasată pe cursul pârâului Vale (curs de apă necadastrat), afluent de dreapta al râului Sălişte (Pârâul Negru), cod cadastral VIII.1.120.4, afluent de stânga al râului Cibin, cod cadastral VIII -1.120. 

	Localitatea
	Curs de apă
	Cod cadrastral
	Emisar

	Vale
	Pârâul Vale
	Necadastrat
	Pârâul Negru (Sălişte)


XIII.  ANEXE –PIESE DESENATE
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