Anunţ public

„S.C. OEHLER MECANICA S.R.L. cu sediul în localitatea Marsa, str. Uzinei nr. 1,  jud. Sibiu, anunţă depunerea solicitării de emitere a autorizaţiei integrate de mediu. Activitatea se încadrează în anexa nr. 1 a Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, punctul 2.6. .- Tratarea de suprafaţă a metalelor sau a materialelor plastice prin procese electrolitice sau chimice în care volumul cuvelor de tratare este mai mare de 30 m3.
Informaţiile privind impactul potenţial asupra mediului a activităţii pentru care se solicită emiterea autorizaţiei integrate de mediu se pot obţine de la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Sibiu, str. Hipodromului, nr. 2A, jud. Sibiu, zilnic de luni-joi, între orele 8,00-16,30 şi vineri între orele 8,00-14,0. 
Formularul de solicitare a obţinerii autorizaţiei integrate de mediu şi Raportul de amplasament, întocmite de Damian Ioan Viorel pot fi consultate la sediul A.P.M. Sibiu str. Hipodromului 2 A , in zilele de luni-joi între orele 8-16,30 și  vineri 8- 14, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmsb.anpm.ro, pe toata perioada desfășurarii procedurii de obţinere a autorizației integrate.
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