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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU



Nr. 

Referitor dosar  7943/09.04.2019 
DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
Nr. 00 din 00.00.2019
DRAFT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  S.C. STAVA DUO S.R.L. cu sediul în localitatea Arpașu de Jos, nr. 10, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu cu nr. 7943/09.01.2019 în baza Legii nr. 292 din 2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 05.06.2019, că proiectul “Amenajare platformă gunoi”, propus a fi amplasat în localitatea Arpașu de Jos, extravilan, CF 101637, județul Sibiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă; 
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

· proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292 din 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2 la pct. punctul  1 e) – “instalații pentru creșterea intensivă a animalelor de fermă, altele decât cele incluse în anexa nr. 1;
· punctele de vedere scrise şi susţinute ale autorităţilor reprezentante în Comisia de Analiză  Tehnică, cu privire la proiectul analizat, respectiv că, proiectul nu poate avea impact semnificativ asupra mediului şi ca urmare nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului;
· criteriile de selecţie prevăzute în anexa 3 a Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului.
1. Caracteristicile proiectului 
a) dimensiunea și concepția întregului proiect
Situaţia existentă:
· Teren extravilan (folosință arabil) cu S = 3.600,00 mp;

· Grajd pentru animale (6 capete bovine și 110 ovine) având suprafața construită 317,00 mp și înălțimea maximă de 7,98 m.

Situaţia proiectată:

Prin proiect se propune construirea unei platforme pentru depozitarea gunoiului de grajd, având suprafața construită de 215,63 mp și o suprafață utilă de 204,00 mp. Lucrările de bază necesare a fi efectuate: amenajare platforma gunoi de grajd, construire rezervoare/bazine subterane pentru colectare fracție lichidă; amenajare cale de acces; readucerea terenului afectat de lucrări la starea inițială.

Capacitatea maxima de stocare a platformei va fi de cca. 300 mc, aceasta fiind prevăzută cu pereți de închidere pe 3 laturi cu înălțimea de 2,20 m, pantă de scurgere (de min. 0,5%), rigolă carosabilă frontală (realizată din beton armat clasa C 20/25 cu o lungime de L = 12,00 m, lățime interioara l = 30 cm, înălțime interioara maximă h = 55 cm cu o pantă de minim 1% și două bazine de colectare etanșeizate, cu volum de 18,00 mc fiecare, pentru colectarea purinului.  Platforma de stocare este prevăzută cu pereţi de sprijin, având 1 m înălțime  şi sistem de colectare a efluenţilor. Platforma este amplasată în cadrul fermei, în afara zonelor cu risc mare de poluare. 
Pe toata lungimea parții frontale a platformei (pe deschiderea acesteia), între radierul platformei și calea de acces, este prevăzuta  rigolă carosabilă, care va realiza colectarea efluentului; rigola va fi de formă rectangulară, din beton armat, acoperită cu un grătar din beton armat. Suprafețele interioare ale pereților, pardoselii platformei și a canalului de colectare a fracției lichide, sunt protejate prin aplicarea unei substanțe hidroizolante, pentru a împiedica eventuala infiltrare în sol a fracției lichide provenite din gunoiul de grajd.

Rigola carosabila frontala din incinta se va realiza din beton armat clasa C 20/25  și va avea o lungime de L = 12,00 m, lățime interioara = 30 cm, înălțime interioară maxima = 55 cm și o panta de minim 1%.

Apele meteorice de pe suprafața platformei, amestecate cu dejecțiile solide vor fi preluate prin intermediul rigolei carosabile și stocate în cele două bazine de colectare, amplasate în imediata apropiere a platformei.
b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul; 
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității 

– materialul mineral, solul rezultat din săpăturile pentru lucrările de canalizare, realizare bazine, platformă, va fi utilizat ulterior pentru umpluturi;
d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate 
–  deşeurile menajere, resturile de metal, lemn, etc. generate în timpul realizării investiţiei şi în etapa operaţională vor fi eliminate/valorificate prin firme autorizate, cu respectarea dispoziţiilor legale în vigoare; 

– efectivul de animale este adăpostit aproximativ 5 luni/an, în restul perioadei, din mai până în noiembrie animalele sunt scoase la pășunat dirijat, succesiv, pe terenurile aflate în proprietate; dejecțiile animaliere vor fi colectate separat și utilizate ca îngrășământ pentru fertilizarea terenurilor agricole, ținând cont de Codul de bune practici agricole pentru protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi din surse agricole; dejecțiile solide vor fi depozitate pe platforma impermeabilizată (Sc = 215,63 mp), iar purinul rezultat va fi colectat în cele două bazine subterane impermeabilizate (V = 18 mc fiecare).
e) poluarea și alte efecte negative – emisii (gaze de eșapament) de la utilaje şi mijloacele de transport, precum și disconfortul fonic creat de lucrări, sunt temporare, fără impact semnificativ asupra factorilor de mediu; emisii atmosferice,  amoniac din surse nedirijate, platforma de stocare a dejecțiilor;
f) riscurile de accidente majore și /sau dezastre relevante pentru proiect, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice – nu este cazul unor riscuri de accidente majore. Riscurile asociate schimbărilor climatice (precum temperaturi medii şi extreme, viituri, inundaţii fluviatile, disponibilitatea apei, ploi extreme) au un nivel scăzut, amplasamentul analizat este în afara zonelor cu risc potenţial semnificativ la inundații și procese erozionale de suprafaţă în cazul unui exces pluviometric și risc geotehnic redus. Amplasamentul proiectului  este situat într-un areal cu cele mai scăzute nivele ale intensităţii seismice de pe teritoriul național. Se vor respecta concluziile/recomandările studiului geotehnic referitoare la condiţiile de fundare  ale structurilor,  normele de protecţia muncii, PSI și a măsurilor prevăzute prin proiect.
g) riscurile pentru sănătatea umană – nesemnificativ, în cazul respectării măsurilor prevăzute prin proiect.

2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: folosința actuală – teren arabil. 

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apă și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: nu este cazul;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone: 
1. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul;

2. zone costiere și mediul marin: nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: nu este cazul;

5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrologică: nu este cazul;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului: nu este cazul;
7. zonele cu o densitate mare a populaţiei: nu este cazul;
8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul.
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial 

a) importanța și extinderea spațială a impactului: impact moderat, local; 

b) natura impactului: nesemnificativ în condițiile respectării măsurilor prevăzute prin proiect;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea și complexitatea impactului: mică, în condițiile respectării măsurilor de reducere și limitare a impactului asupra factorilor de mediu, prevăzute prin proiect;

e) probabilitatea impactului: redusă pe perioada de execuţie cât și pe perioada de funcţionare, în condiţiile respectării măsurilor propuse prin proiect;

f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului: impact redus pe perioada de realizare şi funcţionare, ireversibil;   
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: nu este cazul;                                         

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele: 

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificǎrile şi completǎrile prin Legea nr. 49/2011, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: 

a) adresa ABA OLT – SGA Sibiu, nr. 2869/21.05.2019:  

- proiectul nu se înscrie în Anexa 1 – Lista proiectelor care se supun evaluării impactului asupra corpurilor de apă și în Anexa II – Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă, în consecință nu este necesară elaborarea Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă;
- lucrările propuse prin proiect nu interacționează cu corpurile de apă, neavând nici un impact asupra componentei hidraulice a mediului.

b) pentru acest proiect s-a obținut avizul de gospodărire a apelor nr. SB 65 din 28.05.2019 emis de Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu, Administrația Bazinală de Apă Olt, Administrația Națională “Apele Române”.
Condiţiile de realizare a proiectului:
–  respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului;
–  investiţia se va realiza cu respectarea memoriului de prezentare;   

–  respectarea tuturor avizelor/puncte de vedere, emise de celelalte autorități;
–  respectarea Codului de bune practici agricole pentru protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi din surse agricole aprobat prin Ordin  nr. 1182/1270 din 2005;

– titularul proiectului are obligaţia să se asigure că pentru terenurile pe care se administrează dejecţiile animaliere, există contracte ferme de asistenţă tehnică cu Oficiul Judeţean de Pedologie şi Agrochimie, privind realizarea planului de management a deşeurilor organice, realizarea cartării pedologice şi agrochimice, realizarea studiului agrochimic şi a planului de fertilizare a terenurilor, întocmirea fişelor parcelelor şi a caietelor de bilanţ a nutrienţilor;
– materialele necesare pe parcursul execuţiei lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu;

– la executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire şi stingere a incendiilor şi de protecţia muncii;

– nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
– managementul deşeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului de proiect;
– se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului; 

–  managementul deşeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislaţia specifică de mediu  şi va fi în responsabilitatea titularului de proiect;
– organizarea de şantier pentru lucrările prevăzute prin proiect va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane şi mediului înconjurător; se vor avea în vedere următoarele: 
– condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu avizul de gospodărire a apelor nr. SB 65 din 28.05.2019 emis de Sistemul de Gospodărire a Apelor, Administrația Bazinală de Apă Olt, Administrația Națională “Apele Române”:
· pentru obținerea Autorizației de Gospodărire a Apelor se va prezenta studiu agropedologic avizat de către OSPA și Planul de fertilizare cu îngrășăminte semilichide asumat prin semnarea acestuia de către beneficiar;
· punerea în funcțiune a folosinței se va face numai în baza Autorizației de Gospodărire a Apelor obținută în condițiile prevăzute de lege;

· până la începerea execuției lucrărilor, beneficiarul are obligația să reglementeze regimul juridic al terenurilor ce se vor ocupa temporar și definitiv;
· pentru perioada de execuție a lucrărilor, constructorul constructorii au obligația legală de a întocmi Planul de prevenire și combatere a poluărilor accidentale și de dotare minimală a punctului de lucru cu mijloace și materiale de intervenție;

· se interzice deversarea de ape uzate neepurate sau aruncarea și depozitarea deșeurilor de orice fel în cursurile de apă sau pe malurile acestora;

· administratorul sau deținătorul intervenției este obligat să anunțe la S.G.A. Sibiu, orice accident ecologic survenit până la începerea executării lucrărilor, în timpul și după terminarea acestora și să respecte deciziile privind măsurile de remediere impuse;

· beneficiarul este obligat să obțină toate acordurile și avizele prevăzute de lege necesare promovării lucrărilor de investiție și să anunțe în scris S.G.A. Sibiu cu 10 zile înainte, data începerii lucrărilor.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu, emitentul actului de reglementare. 
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018. privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei. Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Prezenta decizie a fost emisă în 3 (trei) exemplare, fiecare exemplar având un număr de 5 (cinci) pagini, semnate şi ştampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.
p. DIRECTOR EXECUTIV,

 ANGHEL DANIELA -ELENA
  ŞEF SERVICIU AVIZE, 


     ȘEF SERVICIU CALITATEA

 ACORDURI, AUTORIZAŢII,                                FACTORILOR DE MEDIU

                Livia MITEA        


                   Maria Cecilia DOBROTĂ

ÎNTOCMIT, 



                   
  ÎNTOCMIT,

       Consilier  Ruxanda FLORIAN


  Consilier Gabriela CĂPĂȚÎNĂ
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