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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	      AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU



              AFISAT LA SEDIUL APM SIBIU
Anunţ public privind dezbaterea publică

  
Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu anunță publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan şi a finalizării Raportului de Mediu şi a Studiului de evaluare adecvat, precum și a organizării dezbaterii publice de către Direcția Silvică Sibiu pentru proiectului de plan, raportul de mediu și studiul de evaluare de mediu elaborate pentru Revizuirea Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate publică a statului, administrat de RNP – Romsilva, Direcția Silvică Sibiu prin Ocolul Silvic Valea Cibinului Săliște (rest de lucrări), județele Sibiu și Alba, plan ce se suprapune cu siturile Natura 2000 -  situl  Natura 2000 – ROSPA 0099 Podișul Hârtibaciului, ROSAC 0186Pădurile de Stejar Pufos de pe Târnava Mare și ROSAC 0227 Sighișoara – Târnava Mare.
Dezbaterea publică va avea loc la sediul Ocolului Silvic Valea Cibinului-Săliște din Orașul Săliște, str. Andrei Șaguna nr. 509, jud. Sibiu, în data de 11 martie 2024, ora 14:00, cu participarea autorităților din județul Sibiu și   la sediul Depozitului Sebeș din Municipiul Sebeș, str. Mircea cel Mare, nr 109 B, județul Alba, în data de 12 martie 2024, ora 14:00, cu participarea autorităților din județul Alba. 
 Raportul de mediu și Studiul de evaluare adecvată pot fi consultate pe pagina web a A.P.M. Sibiu, www.apmsb.anpm.ro, precum şi la sediul A.P.M. Sibiu și pe pagina de internet a Direcției Silvice Sibiu: www.dssibiu.ro/examples/revizuire-amenajamente-silvice.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate, în scris/e-mail  la sediul Direcției Silvice Sibiu, situat în Sibiu, str. Calea Dumbrăvii, nr. 140, jud. Sibiu, e-mail: fond.forestier@sibiu.rosilva.ro, la sediul A.P.M. Sibiu, sau prin e-mail la adresa office@apmsb.anpm.ro,  până la data dezbaterii publice.  
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Str. Hipodromului, nr.2A, Sibiu, jud. Sibiu, Cod 550360;

  e-mail: office@apmsb.anpm.ro; Tel. 0269/422.653, 0269/256.547; Fax. 0269/444.145;

	Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679
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