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                           Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
              Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	          AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU


	Nr. 

Referitor dosar nr.
	7308/2312/12.04.2023


	Către:
	COMUNA BIERTAN
Spre ştiinţă:  Forests&Pastures Studies S.R.L.

                       e-mail: vacalieg@yahoo.com.

	Referitor la:
	Amenajamentul silvic U.P. I Biertan



Având în vedere notificarea nr. 7308/12.04.2023 și completările ulterioare depuse la Agenția pentru protecția mediului Sibiu, prin prezenta vă informăm asupra deciziei etapei de încadrare în urma consultărilor din cadrul Comitetului Special Constituit din data de 28.06.2023 a Amenajamentului silvic U.P. I BIERTAN, situat pe raza județului Sibiu, titulari Comuna Biertan Parohia Română Unită cu Roma - “Greco-Catolică” Biertan, Parohia Ortodoxă Română Biertan, Parohia Ortodoxă Română Copșa Mare.
Planul se încadrează în prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe. Planul se suprapune parțial cu ROSAC0227 Sighișoara-Târnava Mare și cu ROSPA0099 Podișul Hârtibaciului. În cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit întrunit la Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu din data de 28.06.2023 s-a stabilit că planul se supune evaluării de mediu şi evaluării adecvate.

Conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, titularul planului are obligaţia de a informa publicul asupra deciziei etapei de încadrare prin publicarea următorului anunț în mass media: 

“Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu anunță publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare conform HG 1076/2004 și a HG 236/2023 a Amenajamentului silvic U.P. I Biertan administrat de O.S. Dumbrăveni, beneficiar: proprietate publică aparținând Comunei Biertan și proprietate privată aparținând Parohiei Române Unită cu Roma - “Greco-Catolică” Biertan, Parohiei Ortodoxe Române Biertan, Parohiei Ortodoxe Române Copșa Mare, în categoria planurilor care pot avea efecte semnificative asupra mediului. Planul va fi supus efectuării evaluării de mediu și evaluării adecvate. 
Observațiile, comentariile publicului privind decizia etapei de încadrare se trimit în scris la sediul A.P.M. Sibiu, str. Hipodromului, nr. 2A în termen de 10 zile calendaristice, de la data apariţiei anunţului”.

Dovada publicării anunţului în ziar va fi transmisă către Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu.

Decizia etapei de încadrare va fi transmisă ulterior mediatizării.      
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