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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU



Nr. 

Referitor dosar 18583/03.10.2017     
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. SB 000 din  00.00.2019
DRAFT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA BRĂDENI cu sediul în localitatea Brădeni, str. Principală, nr. 13, județul Sibiu, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu cu nr. 18583/03.10.2017  și a completărilor ulterioare înregistrate cu nr. 18243/17.10.2018, 14871/23.07.2019, 15845/07.08.2019, 18567/24.09.2019 și 21079/29.10.2019, în baza Legii nr. 292 din 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 04.09.2019 că proiectul „Rețea de alimentare cu apă în satele Brădeni și Retiș din comuna Brădeni” propus a fi amplasat în intravilanul și extravilanul comunei Brădeni, satele Brădeni și Retiș, județul Sibiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292 din 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, Anexa nr. 2, pct. 10, lit. b); 
b) punctele de vedere exprimate în scris și susținute în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 04.09.2019, cu privire la prezentul proiectul, respectiv că acesta nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă;
c) justificarea în raport cu criteriile de selecție pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului, din anexa nr. 3 a Legii 292/2018:
1. Caracteristicile proiectului 

a) dimensiunea și concepția întregului proiect
Situația existentă
În localitățile Brădeni și Retiș nu există sistem de alimentare cu apă potabilă; în prezent, alimentarea cu apă a locuitorilor din cele două sate, se face parțial print-un sistem de tip gospodăresc de alimentare cu apă subterană de adâncime mică sau medie, cât și prin fântâni.

Situația proiectată
Sursa de apă potabilă pentru localitățile Brădeni și Retiș este reprezentată de conducta de aducțiune ce alimentează în prezent satul vecin – Netuș. Această aducțiune este alimentată din rezervorul de apă potabilă Iacobeni și transportă în prezent necesarul de apă de consum și incendiu pentru satul Netuș, urmând ca în viitor să asigure și debitele necesare alimentării rezervoarelor din Movile, Noiștat, Brădeni și Retiș.
Obiectivul de investiție implică următoarele lucrări principale:

- realizarea unei stații de pompare apă potabilă generale pe aducțiunea existentă a comunei Iacobeni la care se dorește racordarea;

- extinderea capacitații stației de pompare apă potabilă Netuș;

-  realizarea a 11,5 km conducte de aducțiune din tuburi PEID PE100, între punctul de cuplare din localitatea Netuș și rezervoarele de înmagazinare aferente celor 2 localități;

- realizarea gospodăriilor de apă în cele două localități – Brădeni și Retiș – cuprinzând rezervoare de înmagazinare a apei potabile, stații de clorinare, cămine debitmetru;

- realizarea rețelelor de distribuție în interiorul localităților, prevăzute cu hidranți de incendiu și cămine de vane în punctele caracteristice;

- realizarea branșamentelor individuale pentru fiecare gospodărie, instituție publică sau agent economic.
Pentru realizarea proiectului s-a obținut Avizul de gospodărire a apelor nr. SB 49/12.04.2019, emis de Sistemul de Gospodărirea Apelor Sibiu;
b) cumularea cu alte proiecte – În amplasamentul lucrărilor există un sistem de alimentare cu apă realizat prin implementarea proiectului „ALIMENTARE CU APĂ POTABILĂ A COMUNEI IACOBENI (IACOBENI, NETUȘ, STEJĂRIȘU)”;
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității Pentru faza de construire: – lemn, material de balastieră, energie electrică, apă.
Pentru faza de functionare: energie electrică, apă;
d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate –  deşeurile generate în timpul realizării investiţiei şi în etapa operaţională vor fi eliminate/valorificate prin firme autorizate, cu respectarea dispoziţiilor legale în vigoare;

e) poluarea și alte efecte negative – emisiile în atmosferă de la utilaje şi mijloacele de transport, precum și disconfortul fonic creat de lucrări,  temporare - în perioada de execuţie a lucrării, fără impact semnificativ; 
f) riscurile de accidente majore și /sau dezastre relevante pentru proiect, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice 
- riscul de accident:  se vor respecta normele de protecţia muncii;

g) riscurile pentru sănătatea umană – nu este cazul.
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: terenuri situate în intravilanul și extravilanul comunei Brădeni, satele Brădeni și Retiș - domeniu public de interes local (străzi și drumuri comunale), domeniu public de interes județean (drumurile județene 106și 104D), domeniu public de interes național ( cursuri de apă - aflate în administrarea A.N “Apele Române”, proprietate privată a persoanelor fizice și/sau juridice;
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apă și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: nu este cazul;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone: 
1. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul;

2. zone costiere și mediul marin: nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: Podişul Hârtibaciului – ROSPA 0099 și Sighişoara – Târnava Mare – ROSCI0227.
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: nu este cazul;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului: nu este cazul;
7. zonele cu o densitate mare a populaţiei: nu este cazul;
8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial 

a) importanța și extinderea spațială a impactului: local, redus în perioada de execuţie; 

b) natura impactului: impact nesemnificativ;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea și complexitatea impactului: se vor lua măsuri de reducere şi limitare a impactului asupra mediului;

e) probabilitatea impactului: redus pe perioada de execuţie, în condiţiile respectării măsurilor propuse prin proiect;

f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului: impact temporar,  pe perioada de realizare a lucrărilor,  discontinuu, reversibil;   
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: nu este cazul. 
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele: 

- proiectul se încadrează în prevederile art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind încadrat în situlurile NATURA 2000: Podişul Hârtibaciului – ROSPA 0099 și Sighişoara – Târnava Mare – ROSCI0227;
- în urma parcurgerii listei de control pentru etapa de încadrare din cadrul procedurii de evaluare adecvată, a rezultat că proiectul propus nu va produce un impact negativ semnificativ asupra obiectivelor de conservare pentru care au fost declarate siturile Natura 2000, Podişul Hârtibaciului – ROSPA 0099 și Sighişoara – Târnava Mare – ROSCI0227;
- proiectul nu prevede lucrări complexe care să producă modificări ale cadrului natural al amplasamentului;
- prin realizarea proiectului nu vor fi afectate speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care acesta a fost desemnat;
- pentru proiect a fost obținut Avizul favorabil nr. 304 din 10.10.2018, emis de Societatea “Progresul Silvic” - Sibiu.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: 

a) adresa ABA OLT – SGA Sibiu, nr. 7135/22.08.2019 precizează:  
- lucrările propuse prin proiect nu interacționează cu corpurile de apă, neavând nici un impact asupra componentei hidraulice a mediului;
- beneficiarul deține Avizul de Gospodărire a Apelor nr. SB 49 din 12.04.2019, emis de Administrația Bazinală de Apă Olt.
Condiţiile de realizare a proiectului:
- respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului;
- respectarea prevederilor Avizului de Gospodǎrire a Apelor nr. 49/12.04.2019, emis de A.B.A. Olt;

- respectarea condițiilor impuse prin Avizul favorabil nr. 304/10.10.2018, emis de Societatea “Progresul Silvic” – Sibiu;
- pentru terenurile extravilane care fac obiectul acestui proiect, aflate în proprietate privată (persoane fizice sau juridice), este nevoie de decizia Direcției pentru Agricultură Județeană Sibiu de scoatere temporară sau definitivă a suprafețelor din circuitul agricol;
- investiţia se va realiza cu respectarea memoriului de prezentare;   
- respectarea tuturor avizelor/punctelor de vedere, emise de celelalte autorități;
- la executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire şi stingere a incendiilor şi de protecţia muncii;

- nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate; 

- se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului; 

- managementul deşeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât şi a operatorului care realizează lucrările, se vor avea în vedere următoarele considerente: 

· deşeurile generate vor fi colectate selectiv, în vederea predării către societăţi autorizate pe bază de contract, 
· titularul proiectului are obligația de a ține evidența deșeurilor generate și valorificate/eliminate în conformitate cu H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare; 
- organizarea de şantier pentru lucrările prevăzute prin proiect va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane şi mediului înconjurător; se vor avea în vedere următoarele: 
· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc.;
· organizarea de şantier va fi corespunzătoare din punct de vedere al facilităţilor; întreţinerea/repararea utilajelor, instalaţiilor şi mijloacelor de transport etc. se va realiza numai de către societăţi specializate autorizate;
· întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate în lucrările de excavare, în vederea evitării scurgerilor de combustibili şi uleiuri uzate pe sol/apă şi de alte substanţe toxice şi periculoase;
· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor şi substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;
· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;
· în cazul unor poluări accidentale (eventuale scurgeri de carburanţi, lubrifianţi), în vederea limitării şi înlăturării pagubelor, se vor lua măsuri imediate prin utilizarea de materiale absorbante, strângere în saci, transportul şi depozitarea temporară în organizarea de şantier, după care se vor preda unităților specializate pentru eliminare;

· se vor lua toate măsurile tehnice în ce priveşte utilajele, astfel încât disconfortul produs în timpul funcționării să fie minim.
- după recepția la terminarea lucrărilor, beneficiarul proiectului este obligat să obțină autorizația de securitate la incendiu de la Inspectoratul Pentru Situații de Urgență “ Cpt. Dumitru Croitoru” al județului Sibiu.
Condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor  nr. SB 49 din 12.04.2019 emis de  Administrația Bazinală de Apă Olt, Sistemul de Gospodărirea Apelor Sibiu:

- traversarea lucrărilor de apărare împotriva inundațiilor se va face numai după emiterea de autoritatea de gospodărirea apelor a “Permisului de traversare”, conform Ordinului 3404 din 28.09.2012 al M.M.P. cu respectarea procedurii de emitere a Permisului de Traversare a lucrărilor de gospodărire a apelor cu rol de apărare împotriva inundațiilor, prevăzută în Anexa nr. 1 din ordinul menționat mai sus;
- beneficiarul este obligat să obțină toate acordurile și avizele prevăzute de lege, necesare promovării lucrărilor de investiție;
- până la începerea execuției lucrărilor de investiții, beneficiarul are obligația să reglementeze regimul juridic al terenurilor care se vor ocupa temporar/definitiv, inclusiv definitivarea modificării statutului patrimonial în ceea ce privește terenurile aflate în administrarea A.N. “Apele Române” pe care se execută lucrări cuprinse în avizul emis;
- punerea în funcțiune a sistemului centralizat de alimentare cu apă se va face corelat cu execuția sistemului de canalizare menajeră;
- beneficiarul avizului este obligat ca pe întreaga perioadă de execuție a lucrărilor să asigure în albia cursului de apă, scurgerea normală a apelor;
- pe întreaga perioadă de execuție a lucrărilor reparația utilajelor și a mijloacelor de transport se va face numai în afara zonei de influență a apelor;
- de la limita albiei minore se va păstra zona de protecție în lungul cursurilor de apă cu respectarea restricțiilor pentru aceste zone impuse prin Legea Apelor 107/1996 cu modificările și completările ulterioare.
Punerea în funcțiune se va face numai în baza Autorizației de Gospodărire a Apelor pentru întreaga folosință, obținută în condițiile prevăzute de legislația în vigoare. Prin desfășurarea activităților de construcție și funcționare, nu se vor produce deteriorări ale terenurilor în proprietate publică sau privată din zonă sau a malurilor și albiilor cursurilor de apă.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu, emitentul actului de reglementare. 
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018. privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.  Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare. 

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei. 
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.  Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 
Conform art. 43 alin (3) şi (4) din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, la finalizarea lucrărilor, veţi notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul verbal întocmit în urma controlului se va anexa şi va face parte din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.   

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
Prezenta decizie a fost emisă în 3 (trei) exemplare, fiecare exemplar având un număr de 6 (șase) pagini, semnate şi ştampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.
p.  DIRECTOR EXECUTIV,

      Livia MITEA        
 p.  ŞEF SERVICIU AVIZE, 


             p. ȘEF SERVICIU CALITATEA
ACORDURI, AUTORIZAŢII,                                                  FACTORILOR DE MEDIU

     Marius PLEȘA        


                                Maria Cecilia DOBROTĂ

                ÎNTOCMIT, 



                   
       ÎNTOCMIT,

    Consilier Ruxanda FLORIAN



  Consilier Gabriela CĂPĂȚÎNĂ
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