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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU



Nr. 

Referitor dosar 16736/5626/23.08.2020   
DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
draft
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  Compania Națională de Administrare Infrastructură Rutieră SA cu sediul în municipiul București, str. Dinu Golescu, nr. 38, Sector 1, județul Sibiu, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu cu nr. 16736/23.08.2020 și a completărilor ulterioare, în baza Legii nr. 292 din 2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu, în calitate de autoritate competentă în baza Deciziei președintelui Agenției Naționale pentru Protecția Mediului nr. 140/02.10.2019,  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 08.07.2020 la APM Sibiu și în data de 06.07.2020 la APM Brașov, că proiectul Autostrada Sibiu – Făgăraș propus a fi amplasată pe teritoriul Județului Sibiu (oraș Tălmaciu și Avrig, comunele Boița, Turnu Roșu, Racovița, Porumbacu de Jos, Cârța și Arpașu de Jos) și județul Brașov (municipiul Făgăraș, comuna Ucea, Viștea, Drăguș, Voila, Beclean, Recea și Mândra), se supune evaluării impactului asupra mediului, se supune evaluării adecvate, și se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă; 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. 1, Lista proiectelor supuse evaluării impactului asupra mediului la pct. 7, subpunctul b)  construirea de autostrăzii.

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele: 

· proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificǎrile și completǎrile prin Legea nr. 49/2011, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare;
· proiectul intersectează următoarele situri Natura 2000 ROSCI 0304 Hârtibaciu Sud –Vest; ROSCI0132 Oltul Mijlociu – Cibin - Hârtibaciu, ROSPA 0098 Piemontul Făgăraş; 
· în urma parcurgerii listei de control pentru etapa de încadrare din cadrul procedurii de evaluare adecvată, a rezultat că proiectul propus poate avea un impact asupra speciilor de importanţă comunitară în faza de construcţie a proiectului;
· proiectul include acţiuni de construcţie şi funcţionare care ar putea să ducă la modificări fizice în ariile naturale protejate de interes comunitar;

· proiectul implica utilizarea, stocarea, transportul, manipularea de substanţe şi materiale care ar putea afecta speciile şi habitatele de interes comunitar pentru care au fost desemnate siturile Natura 2000 ROSCI 0304 Hârtibaciu Sud –Vest; ROSCI0132 Oltul Mijlociu – Cibin - Hârtibaciu, ROSPA 0098 Piemontul Făgăraş;
· proiectul prevede lucrări complexe care pot sa producă modificări ale cadrului natural al amplasamentului;

· prin realizarea proiectului este posibil să se producă modificări fizice în siturilor Natura 2000 şi să fie afectate speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care acestea au fost desemnate; 
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: 

Decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, nr. 19646/11.12.2019 emisă de Administrația Națională Apele Române – Administrația Bazinală de Apă Olt (autoritatea competentă în domeniul gospodăririi apelor).  

Motivele sunt următoarele:

Proiectul propune realizarea următoarelor lucrări: 

· Lucrări de artă : poduri, viaducte;

· Lucrări hidrotehnice: ziduri de gabioane și saltele de gabioane; protecție pentru albiile cursurilor de apă cu pereu din piatră brută, rosturi cu mortar; căderi de trepte pe versanții cu vale; protecții de mal cu pereu de zid de piatră brută și anrocamente; devieri de albie; recalibrări de albie; protecția taluzului autostrăzii cu pereu din beton și pereu din piatră brută cu rosturi de mortar;

Lucrările propuse au caracter permanent, aduc modificări în albiile cursurilor de apă și pe malurile acestora, afectând corpurile de apă. 
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018. privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei. Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

p.  DIRECTOR EXECUTIV,

Livia MITEA

p.  ŞEF SERVICIU AVIZE, 


     p. ȘEF SERVICIU CALITATEA

 ACORDURI, AUTORIZAŢII,                                FACTORILOR DE MEDIU

                  Marius PLEŞA       


               Maria Cecilia DOBROTĂ

ÎNTOCMIT, 



                   
                 ÎNTOCMIT,

        consilier Mihaela CERCIU


                 consilier Gabriela CĂPĂȚÎNĂ
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