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DECIZIE FINALĂ
Ca urmare a notificării depuse de comuna CIPRIAN PORUMBESCU, judetul Suceava,  pentru PLAN URBANISTIC GENERAL – COMUNA CIPRIAN PORUMBESCU, judetul Suceava înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Suceava cu nr. 11686 din 05. 12. 2016 va aducem la cunoştinţa următoarele:
In urma analizei documentelor transmise, a verificării si a parcurgerii tuturor etapelor procedurii de reglementare, in conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea Procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe,
Ca urmare a lipsei observaţiilor la Dezbaterea publica a Raportului de Mediu, din data de 23.11.2017, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Suceava a luat:

DECIZIA FINALĂ
privind emitere a avizului de mediu pentru
PLAN URBANISTIC GENERAL – COMUNA CIPRIAN PORUMBESCU,
judetul Suceava
Conform cu prevederile HG 1076/2004 decizia de emitere se concretizează in avizul de mediu.
  	 Pentru continuarea procedurii titularul este obligat sa  anunţe public acest fapt după modelul anexat.
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ANUNȚ PUBLIC

COMUNA CIPRIAN  PORUMBESCU, titular al proiectului  Plan Urbanistic General – COMUNA CIPRIAN PORUMBESCU, judetul Suceava, anunţa publicul interesat ca Agenţia pentru Protecţia Mediului Suceava a luat decizia de emitere a Avizului de mediu, pentru proiectul sus menţionat.
Informaţiile si observaţiile privind potenţialul impact asupra mediului, al proiectului propus pot fi consultate si primite la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Suceava, str. Bistriţei, nr. 1A, , in termen de 5 zile.
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