DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. număr din zz.ll.aaaa
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC ORANGE ROMANIA SA, cu sediul în Str. B-DUL LASCAR CATARGIU, Nr. 51-53, Bucureşti Sectorul 1 , Judetul Bucureşti,  , înregistrată la APM Suceava cu nr. 7566/03.08.2016,  în baza:
        Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 17.03.2017, că proiectul “Alimentarea cu energie electrică a SITE Orange BA0791 Brodina de Sus” propus a fi amplasat în Com. Izvoarele Sucevei, sat Brodina, în Situl Natura 2000 ROSPA 0089 Obcina Feredeului, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 anexa nr.2 pct.10 lit. b - “proiecte de dezvoltare urbană..... ”;

    b) Conform criteriilor de selecţie din Anexa nr.3 a H.G. nr. 445/2009;
Se propune realizarea urmatoarelor lucrari:

          Investiția „ Alimentarea cu energie electrică a SITE Orange BA0791 Brodina de Sus” se va realiza atât în intravilanul cât și în extravilanul loc. Brodina, com. Izvoarele Sucevei, Jud. Suceava. Terenul pe care va fi amenajată investiția, în suprafață totală de 1600 mp, este proprietatea privată a beneficiarilor: Marocico Ioan conform CF 31170 și 31171, în suprafață de 479 mp, închiriat lui SC ORANGE ROMANIA SA, conform convenției nr. 3000 78 din 16.05.2016, Melniciuc Vasile conform CF 30204, în suprafață de 581 mp, închiriat lui SC ORANGE ROMANIA SA, conform convenției nr. 3000 79 din 16.05.2016, Creuco Mihai conform CF 31318 în suprafață de 456 mp, închiriat lui SC ORANGE ROMANIA SA, conform convenției nr. 3000 77 din 16.05.2016, acestea fiind anexate la prezenta documentație. Din suprafața totală de 1600 mp, beneficiarul a închiriat o suprafață de 1516 mp. Se construiește un traseu pentru cablul de alimentare în lungime de 1780 m și lățime de 0,9 m.
Pentru realizarea investiției propuse beneficiarul deține Certificatul de urbanism   nr. 48 din 01.08.2016, anexat la prezenta documentație.

Accesul la imobil se realizează din DJ 176A.
           Investiția analizată se referă la alimentarea cu energie electrică a stației fixe de telefonie GSM Orange cod BA0791 rodina de Sus, amplasat în comuna Izvoarele Sucevei, Sat Brodina, Jud. Suceava.

           Racordarea la instalațiile de distribuție a energiei electrice ale E.ON Distribuție se va face în conformitate cu specificațiile indicate în Avizul 
Tehnic de Racordare nr. 1001206566 din 18.07.2016 emid de E.ON Distribuție Romania.

           Alimentarea se va realize din rețeaua stradală aferentă PTA 1 Brodina de sus – BRDJ01, de la stâlpul 1.2.5, prin cablu torsadat NFA2X, conform proiect BA_0791_T0 planșa 02 3x16+25 mmp în lungime de 8 m până la BMPT 16A. BMPT-ul de 16A se va instala pe stâlpul de record 1.2.5 și va fi prevazut cu pp mai mică de 4 ohmi și contor electric.
           Lângă BMPT 16A, pe stâlpul 1.2.5, se va instala o priză de grup (PG), pentru a facilita alimentarea cu GE a site-ului, deoarece accesul la site este dificil. PG se va alimenta din BMPT 16A prin cablu ACY ABY 4X16 mmp – 2m. De la PG până la site se va poza cablu subteran ACY ABY 3x70+35 mmp în lungime de 1600 m. Cablul se va poza subteran și se va proteja prin tub pvc sau copex la intrare/ieșire BMPT/PG și CS 1-1.

           Ocuparea terenului:

Aria incintei : 1600 mp

POT : 21.125%

CUT : 0.23125

    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

  a) Proiectul face obiectul prevederilor OM nr.19/2010 privind evaluarea adecvata a efectelor potentiale asupra ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, intrucat intra sub incidenta art.28 din Ordonanta nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare amplasamentul acestuia fiind situat in Situl Natura 2000 ROSPA 0089 Obcina Feredeului;
    b) Obiectivul investitiei este propus a fi implementat in zona geografica sensibila, amplasamentul fiind in Situl Natura 2000 ROSPA 0089 Obcina Feredeului;
    c) Necesitatea stabilirii dacă proiectul propus afecteaza aria protejata Natura 2000 ROSPA 0089 Obcina Feredeului
      Studiul de evaluare adecvata va fi întocmit în conformitate cu prevederile Ord. MMP nr.19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

