PROIECTUL 

DECIZIEI ETAPEI DE INCADRARE


           Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  Regia Naţională a Pădurilor ROMSILVA, Direcţia Silvică Suceava, prin O.S. Moldoviţa,  înregistrată la Agentia pentru Protectia Mediului Suceava cu nr.7903 din   24.07.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificările si completările ulterioare, 
   
Agentia pentru protectia mediului Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de  10.08.2017, că proiectul „Construire drum forestier  Raşca – prelungire, Ocolul Silvic Moldoviţa, judeţul Suceava” propus a fi amplasat în comuna Moldoviţa, satul  Moldoviţa, judeţul Suceava în situl Natura 2000 ROSCI 0328 Obcinile Bucovinei nu se supune evaluării impactului asupra mediului dar se supune evaluarii adecvate. 
  Justificarea prezentei decizii: 

   I.   Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de incadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

 a)   Proiectul se incadreaza in prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 anexa nr.2, la pct.1, lit.d (defrişare în scopul schimbării destinaţiei terenului) şi pct.10, lit.e (construcţia drumurilor...., altele decât cele prevăzute în anexa nr.1) 
b)   Conform criteriilor de selecţie din Anexa nr.3 a H.G. nr. 445/2009
1.   Caracteristicile proiectului:
a) mărimea aproiectului – Se propune realizarea următoarelor lucrări: 
       Se va realiza un drum auto forestier, în prelungirea drumului forestier existent Rașca, pe o lungime de 1.378 m și o lățime de 3,5 - 4,0 m. Suprafața care va fi defrișată pentru realizarea drumului va fi de 1,3458 ha, iar volumul de masă lemnoasă rezultată va fi de 630 mc.

      Se propune realizarea următoarelor lucrări:
- lucrări de terasament drum (3490 mc);

- strat rutier, compus din strat de uzură din piatră spartă amestec optimal 0 - 63 mm în grosime medie de 10 cm, strat de fundaţie din balast amestec optimal 0 - 63 mm în grosime medie de 20 cm după compactare și patul drumului - nivelare, finisare, compactare pe o grosime medie de 20 cm;

- lucrări de apărare - consolidare de tipul gabioanelor din piatră brută pe saltea de gabioane (195 mc);

- ziduri de sprijin din beton - timpane podețe 1500 mm - aval (58 mc);

- podețe - sunt prevăzute a se executa:

           -  1 podeţ dalat (pichet 6) din elemente tip D5C x 8 buc şi D5M x  2 buc, cu lungimea de 5,9 m - 1 buc, la Hm 0+24.60. Podeţul va avea lungimea de 5,0 m, înălţimea de 2,56 în ax, lăţimea părţii carosabile 2,75 m, lăţimea totală 3,5 m;

          -   5 podețe tubulare cu diametrul de 800 mm, 1 podeț tubular cu diametrul de 1000 mm și 2 podețe tubulare cu diametrul de 1500 mm.

           Pentru încrucișarea autovehiculelor se realizează 4 staţii de încrucişare şi o staţie de întoarcere:

· staţii de încrucişare: Staţiile de încrucişare vor avea o lăţime a platformei de 6,45 m şi o lungime de 20 m. Staţia de încrucişare va fi racordată pe o lungime de 10,0 m la intrare şi ieşire.

· staţiile de întoarcere vor avea o lăţime a platformei de 20 m şi o lungime de 30,0 m. Staţia de întoarcere va fi racordată pe o lungime de 10,0 m la intrare (stânga + dreapta).


Pentru siguranța circulației şi exploatarea rațională a drumului s-au prevăzut  lucrări accesorii, care constau din borne kilometrice şi hectometrice pentru marcarea lungimii drumului, executate din beton simplu clasa C8/10 (marca B150), indicatoare de circulaţie, parapeţi metalici şi stâlpi de dirijare din lemn pentru orientarea şi reglementarea circulației în zonele periculoase.

          2. Localizarea proiectului 

               Investiția „Drum forestier Rașca prelungire” aparținând de Direcția Silvică Suceava - Ocolul Silvic Moldovița se va realiza în sat Rașca - extravilan, com. Moldovița, jud. Suceava.

Fondul forestier de stat, în care se va amenaja drumul propus, este administrat de Regia Națională a Pădurilor - Direcția Silvică Suceava, Ocolul Silvic Moldovița.


Accesul se va face din drumul județean DJ176 Vatra Moldoviței - Argel până la intrarea în loc. Rașca, apoi pe drumul forestier existent RAŞCA până la km. 4+200.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) Proiectul face obiectul prevederilor  OM nr.19/2010 privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale asupra planurilor sau proiectelor asupra ariilor natural protejate de interes comunitar, întrucât intră sub incidenţa art 28 din Ordonanţa nr.57/2007 privind regimul ariilor natural protejate, conservarea habitatelor natural, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat  în   interiorul sitului Natura 2000 ROSCI 0328 Obcinile Bucovinei.

b) Obiectivul investiţiei este propus a fi realizat în zona geografică sensibilă, amplasamentul fiind în situl Natura 2000 ROSCI 0328 Obcinile Bucovinei.

c) Necesitatea stabilirii dacă proiectul propus afectează aria protejată sitului Natura 2000 ROSCI 0328 Obcinile Bucovinei.

d) Studiul de evaluare adecvată va fi întocmit în conformitate cu prevederile Ord.MMP nr.19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată asupra planurilor sau proiectelor asupra ariilor natural protejate de interes comunitar.
      Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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