DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. xx din zz.ll.aaaa
 
 


Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA FUNDU MOLDOVEI, cu sediul în comuna Fundu Moldovei, satul Fundu Moldovei, înregistrată la APM Suceava cu nr. 8886/17.08.2017,  în baza:
Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 13.10.2017, că proiectul „Modernizare drumuri vicinale în comuna Fundu Moldovei, județul Suceava”, propus a fi amplasat în comuna Fundu Moldovei, județul Suceava, se supune evaluării impactului asupra mediului şi se supune evaluării adecvate.  
    Justificarea prezentei decizii:
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
    Caracteristicile proiectului
    a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 10, lit. e – construcția drumurilor,….altele;
    b) Proiectul face obiectul prevederilor O.M. nr.19/2010 privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale a investiției asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;
    c) Obiectivele investiției sunt amplasate parțial în zone geografice sensibile sau în zone de protecție specială:amplasamentul este situat în intravilanul comunei Fundu Moldovei, pe terenuri propietate publică apartinând statului. 
     d) Prin marimea și tehnologia utilizată prin proiect , la punerea în funcțiune a acestuia nu va fi afectată calitatea factorilor de mediu prin emisii poluante.

Se propune: Modernizare drumuri vicinale în comuna Fundu Moldovei, județul Suceava
  
      Localizarea proiectului
utilizarea existentă a terenului: conform certificatului de urbanism nr. 31 din 
12.06.2017, terenul destinat construcției ce face obiectul prezentei documentații tehnice este domeniu public a comunei Fundu Moldovei și este situat în intravilanul comunei Fundu Moldovei.
  -   relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.
  -    ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislația în vigoare au fost déjà depășite – nu este cazul.
  -   peisajele cu semnificație istorică, cultural și arheologică – nu este cazul.
  -   ariile dens populate – lucrările propuse se află în intravilanul comunei Fundu Moldovei.
  -  zone de protecție specială – nu este cazul.

       Caracteristicile impactului potențial
Extinderea impactului, aria geografică și numărul de persoane afectate – 
lucrările ce urmează a fi executate nu vor avea un impact negativ asupra factorilor de mediu și nu vor crea un discomfort pentru populație pe perioada execuției lucrărilor;
Natura transfrontieră a impactului- lucrările propuse nu au efect transfrontieră;
Mărimea și complexitatea impactului – impactul va fi redus, atât pe perioada 
execuției proiectului, cât și în perioada de funcționare;
Probabilitatea impactului – impact redus pe perioada de execuție și în perioada 
de funcționare a obiectivului;
Durata, frecvența și reversibilitatea impactului – impact redus, pe perioada de 
execuție și în perioada de funcționare a obiectivului.

    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

  Proiectul propus este amplasat în situl Natura 2000 ROSCI0321 Moldova Superioară.

    

      Condiţiile de realizare a proiectului:
    - Investiția se va realiza cu respectarea documentației tehnice depuse precum a legislației de mediu în vigoare și a avizelor menționate în Certificatul de urbanism nr.31 din 12.06.2017, emis de Primăria Fundu Moldovei;
    - conform art.22, alin 1 din HG nr.445/2009, în situația în care, după emiterea acordului de mediu și înaintea obținerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea pentru protecția mediului emitentă asupra acestor modificări;
    - se vor respecta cu strictețe limitele și suprafetele de lucru, modul de depozitare a materialelor și a rutelor alese pentru transport;
    - se vor amenaja locuri de stocare în condiții de siguranță pentru mediu și sănătatea umană a deșeurilor ce vor rezulta din executarea lucrărilor și se va asigura gestionarea corespunzătoare a acestora în conformitate cu prevederile Legii nr.211/2011.Deșeurile reciclabile colectate pe categorii, conform prevederilor legale , se vor valorifica către firme specializate în colectare/reciclare.Deșeurile menajere se vor colecta și preda la operatorii locali de salubritate autorizați;
    - nivelul de zgomot generat de desfășurarea lucrărilor se va încadra în prevederile STAS 10009/1988- acustică urbană;
    - la finalizarea lucrărilor se vor îndepărta resturile de material și se va reface cadrul natural afectat de execuția lucrărilor;toate suprafețele de teren afectate vor fi refăcute și redate la folosința inițială;
    - neafectarea calității factorilor de mediu pe perioada derulării lucrărilor investiției și după punere în funcțiune a obiectivului;
        - se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora;
    - se vor obține toate avizele prevăzute în certificatul de urbanism;
    - se va obține avizul de gospodărire a apelor si se vor respecta prevederile acestuia.

       Condiții impuse pentru organizarea de șantier:
este necesar să se stabilească o suprafață destinată spațiilor  pentru personalul de 
șantier, precum și pentru depozitarea tuburilor și a materialelor ce urmează a fi utilizate în proiect;
se va avea în vedere execuția rapidă a lucrărilor și încadrarea în termenul de realizare 
a investiției;
utilajele de construcții se vor alimenta cu carburanți numai de la stații de distribuție 
carburanți autorizate;
întreținerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparații, 
schimbare de ulei) se vor face numai la service-uri autorizate;
titularul are obligația de a urmări modul de respectare a legislației de mediu în vigoare 
pe toată perioada de execuție a lucrărilor și să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafață, a solului sau a aerului.

                Titularul proiectului are obligația de a notifica Agenția pentru Protecția Mediului Suceava dacă intervin elemente noi necunoscute și asupra oricărei modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei, înainte de realizarea modificării.

        Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariția unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.

         Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de aplicare a proiectului.

         Se va anunța Agenția pentru Protecția mediului Suceava data începerii și finalizării lucrărilor de execuție pentru verificarea respectării tuturor condițiilor impuse. Procesul verbal întocmit la finalizarea lucrărilor se anexează și face parte integrantă din procesul verbal de recepție la terminarea lucrărilor.



    
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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