PROIECTUL 

DECIZIEI ETAPEI DE INCADRARE
  
  
 Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de   Primăria Suceava –Biroul Investiţii  înregistrată la Agentia pentru protectia mediului Suceava cu nr.  4904 din 09.05.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificările si completările ulterioare, 
   
Agentia pentru protectia mediului Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de  06.12.2017, că proiectul  „Extindere reţea de gaze naturale în cartierul Burdujeni Sat şi cartierul Tineretului DN29” propus a fi amplasat în  municipiul Suceava cartierul Burdujeni Sat şi cartierul Tineretului DN29, judeţul Suceava nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluarii adecvate. 
  Justificarea prezentei decizii: 

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de incadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se incadreaza in prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009,  anexa nr.2 pct.10 lit. i – “ instalaţii de conducte pentru gaze şi petrol, altele decât cele prevăzute în anexa 1”
b)mărimea amplasamentului: terenul destinat  amplasării conductelor de gaze naturale, este situat în  municipiului Suceava,  cartierul Burdujeni Sat şi cartierul Tineretului DN29, judeţul Suceava şi este proprietatea  municipiului Suceava, conform extrasului de  CU nr.  463/2017.                                                                                                                                                                                                                                          Terenul nu este inclus în zonă de rezervaţie istorică sau „Natura 2000”.
 Extinderea reţelei de distribuţie gaze naturale se va face astfel:
   Cartier Burdujeni sat :

- strazile : Cuza Voda, Nicolae Grigorescu , M. Millo, Plevnei, Pictor Panaitescu,22 Decembrie, Alunului, Eternitatii, cpt. Grigore Andrei, Iasomiei, Spicului, Stefan Razvan,Victor Babes, Mioritei, Lev Tolstoi, Pietrariei, Carierei, Tiberiu Popeea, V. Parvan, Caprioarei,  Infratirii, Stefan Luchian, Crangului, Crangului, Ioan Nistor, Dobrila Eugen, Fagetului, Molidului

  Cartier Tineretului DN 29

- strazile : Cuza Voda, Dealul Manastirii

   Se vor realiza conducte de repartitie si distributie gaze naturale cu montaj subteran, pe cat posibil in spatiu verde, in zona cartier Burdujeni sat si cartier Tineretului DN 29.
  Conductele subterane de repartitie si distributie gaze naturale se monteaza numai in domeniul public pe trasee mai putin aglomerate cu instalatii subterane, tinand seama de urmatoarea ordine de preferinta : zone verzi ; trotuare; alei pietonale; carosabil.
    Suprafata terenului care urmeaza sa fie ocupat temporar de lucrare este de 1.090 mp (1090 ml conducta) pentru conducta de repartitie ; 27.625 mp (27.625 ml conducta) pentru conducte de distributie. 

   Se va amplasa o statie de reglare de sector gaze naturale proprie zonei sus mentionate cu o capacitate de 6000 Nmc/h, pe un teren apartinand Primariei municipiului Suceava.

   Schema generala a sistemului de alimentare cu gaze naturale cuprinde :

· instalatiile interioare de gaze naturale

-    bransamente gaze naturale si PRM

· conducte de distributie gaze naturale

· statie de reglare de sector

· conducte de repartitie gaze naturale

· inlocuire conducte de repartitie gaze naturale existente

     Alimentarea cu gaze naturale pentru prepararea hranei la bucatarii, preparare apa calda menajera si incalzire spatii este prevăzută pentru  un numar de 560 imobile proprietate personala.

Sistemul de distributie al gazelor din municipiul Suceava cu cartierele aferente utilizeaza treptele de presiune  medie si redusa. Utilizarea presiunii joase se face pentru instalatiile de utilizare a gazelor naturale. Sistemul de distributie este proiectat cu regulator la abonat, avand retea de distributie cu regim de presiune redusa. 

Caracteristicile principale ale constructiilor

Pentru cladiri :

Pentru SRM de sector se vor realiza urmatoarele lucrari: 

-drum acces 

-imprejmuire

-placa suport statie 

-instalatie priza de pamint si paratrasnet 

-instalatii electrice

-montaj utilaj

Utilajele prevazute vor fi folosite la capacitatea nominala iar instalatiile prevazute vor functiona in regim permanent.

Echipamentul pentru SRM de sector se amplaseaza pe o placa suport avand aria construita de 2,5m x 5,0 m = 12,5 mp. Incinta imprejmuita a SRM de sector are dimensiunile de 6,5 m x 9 m = 58,5 mp. 

Pentru retele :

    Conductele de repartitie a gazelor naturale proiectate, realizeaza alimentarea cu gaze naturale in regim de presiune medie ( 2 - 6 bari ) a SRM de sector Burdujeni sat si cartierul Tineretului DN 29 pentru racordarea a 897 imobile, 16 obiective social-culturale si circa 50 societati comerciale aprobate conform avizului tehnic de consum gaze naturale, emis de catre operatorul licentiat

Retelele sunt de tip ramificat si au fost dimensionate pentru alimentarea tuturor consumatorilor aprobati in zona.

     Conductele de gaze naturale vor fi pozate subteran, in teritoriul public urmarind reteaua stradala, conform planului de situatie anexat .

     S-au prevazut lucrari privind refacerea suprafetelor carosabile si a spatiilor verzi afectate.

     Lucrarile de montaj ale conductei (adancime de montaj, strat protector din nisip, fir trasor, banda avertizoare si cutii fir trasor) vor respecta masurile de siguranta impuse de NTPEE - 2008.

     S-au respectat distantele minime impuse intre conductele de gaze si alte instalatii, constructii sau obstacole subterane.  Cand aceste distante nu se pot respecta, ele pot fi reduse, respectand conditiile tehnice din NTPEE - 2008 (tevi trase, suduri intarite, control nedistructiv la toate sudurile, tuburi de protectie, etc.).

     Intersectiile conductelor de gaze naturale cu alte instalatii subterane se va face, in general, perpendicular pe axul instalatiei traversate, conducta de gaz montandu-se deasupra instalatiei respective, la cel putin 10 cm.


La intersectiile cu alte instalatii subterane, precum si la subtraversarea strazilor, conductele de gaze se vor introduce in tub de protectie cu diametrul si lungimea corespunzatoare prevederilor STAS 9312 .


La ramificatiile importante ale retelei de distributie se vor monta robinete de sectionare, amplasate in camine de vizitare.

          Sapaturile se vor executa manual, cu atentie, pentru a nu se deteriora celelalte instalatii subterane existente. Dupa ce s-a constatat ca umpluturile de pamant si compactarile au fost bine efectuate , se vor reface pavajele.
c) cumularea cu alte proiecte -  nu este cazul;

d) utilizarea resurselor naturale -  nu este cazul; pentru organizarea de şantier, constructorul  îşi va asigura cele necesare.
e) producţia de deşeuri - redusă atât pe perioada construcţiei cât şi pe perioada de funcţionare. Deşeurile sunt în cea mai mare parte din categoria celor inerte şi pot fi utilizate ca material de umplutură. Deşeurile reciclabile, colectate pe categorii, conform prevederilor legale, se vor valorifica către firme specializate în colectare/reciclare. Deşeurile menajere se vor colecta şi preda la operatorii locali de salubritate autorizaţi;

f) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort - emisii reduse (praf şi gaze de eşapament de la motoare) punctiform, la nivelul fronturilor de lucru, pe perioada execuţiei şi accidental în timpul perioadei de operare, în cazul lucrărilor de intervenţie.

g) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate - nu este cazul.  

2. Localizarea proiectului -  în  municipiul Suceava,  judeţul Suceava:
Cartier Burdujeni sat :

- strazile : Cuza Voda, Nicolae Grigorescu , M. Millo, Plevnei, Pictor Panaitescu,22 Decembrie, Alunului, Eternitatii, cpt. Grigore Andrei, Iasomiei, Spicului, Stefan Razvan,Victor Babes, Mioritei, Lev Tolstoi, Pietrariei, Carierei, Tiberiu Popeea, V. Parvan, Caprioarei  

Infratirii, Stefan Luchian, Crangului, Crangului, Ioan Nistor, Dobrila Eugen, Fagetului, Molidului

  Cartier Tineretului DN 29

- strazile : Cuza Voda, Dealul Manastirii

 .   
a) utilizarea existentă a terenului   - reţea stradală;
b) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora - nu este cazul;

c)  capacitatea de absorbţie a mediului cu atenţie deosebită pentru:

      - zone umede - nu este cazul;

      - zone costiere - nu este cazul;

      - zone montane şi cele împădurite - nu este cazul;

      - parcuri şi rezervaţii naturale - nu este cazul;

      - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc.- nu este cazul;

      -  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional-Secţiunea III-zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi HG nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică - nu este cazul;

      - ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite - nu este  cazul;

      -  ariile dens populate - nu este cazul;

      -  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică - nu este cazul;

3. Caracteristica impactului potenţial

a) extinderea impactului - aria geografică şi numărul persoanelor afectate - aria este una locală iar impactul final asupra factorilor de mediu va fi unul pozitiv.
 b) natura transfrontieră a impactului - nu este cazul

 c) mărimea şi complexitatea impactului - în perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi redus, sursele de poluare fiind lucrările de  construire, utilajele, mijloacele de transport şi organizarea de şantier. 

 d) probabilitatea impactului - redusă, ţinând cont de cele de mai sus.

 e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - perioada de execuţie va fi de 36 luni :

     Etapa I : realizarea conductelor de repartitie

     Etapa II: realizarea statiei de reglare de sector 

     Etapa III: realizarea conductelor de distributie gaze naturale

     Etapa IV: realizarea bransamentelor, PRM si instalatii de utilizare

    Pe măsura realizării lucrărilor calitatea factorilor de mediu eventual afectaţi va reveni la parametrii iniţiali.
     Condiţiile de realizare a proiectului (se aplica pentru proiectele pentru care autoritatea competenta pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluarea adecvată): 

 a) investiţia se va realiza cu respectarea documentaţiei tehnice depuse precum şi a normativelor şi prescripţiilor tehnice specifice realizării proiectului, a legislaţiei de mediu în vigoare şi a avizelor menţionate în Certificatul de urbanism nr. 463/20.04.2017 emis de  Primăria Municipiului Suceava, judeţul Suceava. 

b) conform art. 22, alin 1 din HG nr. 445/2009, în situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări.

 c) se vor respecta cu stricteţe limitele şi suprafeţele destinate organizării de şantier, a modului de depozitare a materialelor de construcţie şi a rutelor alese pentru transport;

d)  se vor lua toate măsurile tehnice şi organizatorice pe toată perioada desfăşurării lucrărilor pentru a nu afecta factorii de mediu, sănătatea şi confortul populaţiei din zona respectivă; 

e) întreţinerea şi reparaţia utilajelor şi mijloacelor de transport folosite la lucrări se va face în unităţi specializate; utilajele tehnologice şi mijloacele de transport vor respecta prevederile HG nr. 332/2007 privind stabilirea procedurilor pentru aprobarea de tip a motoarelor destinate a fi montate pe maşini mobile nerutiere şi a motoarelor destinate vehiculelor pentru transportul rutier de personae sau marfă şi stabilirea măsurilor de limitare a emisiilor gazoase şi de particule poluante provenite de la acestea, în scopul protecţiei atmosferei;  

f) se vor amenaja locuri de stocare în condiţii de siguranţă pentru mediu şi sănătatea umană a deşeurilor ce vor rezulta din executarea lucrărilor de construcţii-montaj şi se va asigura gestionarea corespunzătoare a acestora în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011. Deşeurile reciclabile, colectate pe categorii, conform prevederilor legale, se vor valorifica către firme specializate în colectare/reciclare. Deşeurile menajere se vor colecta şi preda la operatorii locali de salubritate autorizaţi; 

g) nivelul de zgomot generat de desfăşurarea lucrărilor se va încadra în prevederile STAS 10009/1988-acustica urbană;

h) la finalizarea lucrărilor se vor îndepărta resturile de materiale de construcţie şi se va reface cadrul natural afectat de execuţia lucrărilor; toate suprafeţele de teren afectate vor fi refăcute şi redate la folosinţa iniţială.
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