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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. număr din 23.11.2016
 
 


Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Primaria Boroaia, cu sediul în Str. Inv. Vasile Tomegea, Nr. 612, Boroaia , Judetul Suceava,  , înregistrată la APM Suceava cu nr. 10822/07.11.2016,  în baza:
Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
şi ca urmare a delegării de competenţă,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 16.11.2016, că proiectul „Extinderea infrastructurii de apa potabila si apa uzata”propus a fi amplasat în Boroaia, judetul Suceava proiectul propus se află ROSCI 0365 Rău Moldova, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si se supune evaluarii adecvate.  
    Justificarea prezentei decizii:
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) Proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 la pct. pct.13, lit. a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.
b) Proiectul face obiectul prevederilor O.M. nr. 19/2010 privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale a investiţiei asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar Sitului Natura 2000 ROSCI 0365 Rău Moldova; 
c) Obiectivele investiţiei sunt amplasate în zone geografice sensibile sau în zone de protecţie specială: amplasamentul este situat in Sitului Natura 2000 ROSCI 0365 Rău Moldova;
d) Prin mărimea şi tehnologia utilizată prin proiect, la punerea în funcţiune a  acestuia nu va fi afectată calitatea factorilor de mediu prin emisii poluante: 
Se propune: Extinderea infrastructurii de apa potabila si apa uzata
- retea apa uzata L = 18.459 m din care 3.900 m – rețea canalizare sub presiune, 10.986 – retea canalizare cu De250mm, 3.573 – retea canalizare cu De315mm,
- reţeaua de canalizare este prevăzută cu 308 cămine de vizitare ale sistemului de canalizare care vor fi executate în aliniamente la distanţa de maxim 50 m sau la orice schimbare de direcţie.
Pentru dirijarea apelor uzate menajere au fost prevăzute 4 staţii de pompare, dotate cu electropompe.
Apa uzată menajeră colectată, și transportată prin rețeaua de canalizare va fi tratată în stația de purare existentă.
Staţia de epurare este amplasată în partea de sud – est a localităţii Drăguşeni, judeţul Suceava. Amplasamentul se găseşte la o distanţă de cca 350 m de DE85, la cca 850 m de râul Moldova, pe malul drept (aval de acumulare) al pârâului Leţcani, afluent de stânga al râului Moldova, amonte de acumularea existentă. Evacuarea apelor epurate se face în pârâul Leţcani, aval de Acumularea Drăguşeni
Staţia de epurare dotată cu tehnologia de epurare EEC – Europe Ltd – Anglia este dimensionată pentru un debit  zilnic de 400 mc/zi.
    (Se va justifica în conformitate cu criteriile din anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 445/2009.)
    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

Proiectul face obiectul prevederilor  OM nr.19/2010 privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale asupra planurilor sau proiectelor asupra ariilor natural protejate de interes comunitar, întrucât intră sub incidenţa art 28 din Ordonanţa nr.57/2007 privind regimul ariilor natural protejate, conservarea habitatelor natural, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat  in interiorul sitului Natura 2000 ROSCI 0365 Rău Moldova.
Obiectivul investiţiei este propus a fi realizat în zona geografică sensibilă, amplasamentul fiind în sitului Natura 2000 ROSCI 0365 Rău Moldova.
Necesitatea stabilirii dacă proiectul propus afectează aria protejată sitului ROSCI 0365 Rău Moldova.
Studiul de evaluare adecvată va fi întocmit în conformitate cu prevederile Ord.MMP nr.19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată asupra planurilor sau proiectelor asupra ariilor natural protejate de interes comunitar.
    (Se va justifica în conformitate cu prevederile ghidului metodologic privind evaluarea adecvată.)
    Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată .
    
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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