PROIECTUL 

DECIZIEI ETAPEI DE INCADRARE
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  D.J.D.P Suceava înregistrată la Agentia pentru protectia mediului Suceava cu nr.1047 din  08.02.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificările si completările ulterioare, 
   
Agentia pentru protectia mediului Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de  12.02.2016, că proiectul „Execuţie pod din beton pe DJ 177C, km 15+650, în localitatea Valea Moldovei, judeţul Suceava” propus a fi amplasat în comuna Valea Moldovei, judeţul Suceava nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluarii adecvate. 
  Justificarea prezentei decizii: 

   I.   Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de incadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se incadreaza in prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009,  anexa nr.2 pct.10 lit. b – “proiecte de dezvoltare urbană..... ”
b)  mărimea amplasamentului: podul va avea o dechidere de 14.00 ml, rezultand o lungime totala :   L = 1 x 14,0m + 2x 3.50 m + 2 x 0,05,m = 21.10 m in care :

 - 14.00 m - lungimea structurii de rezistenta ;

 - 3.50 m - lungimea unui zid intors;
 - 0.05 m - rostul intre infrastructura si suprastructura.  

       Latimea disponibila pentru amenajarea caii pe pod este de 11.00 (11.18ml), care se va  repartizata astfel :
            - cale pe pod este  -7.80ml (7.92 ml) 
            - trotuare de cate 2x0.85ml  (2x 0.86ml) ml fiecare,

          - zona de siguranta 2x0.50 (2x0.51m) in interiorul carora se vor monta parapetii metalici deformabili.

         - console de trotuar -2x0.25 m (2x0.25ml)

   Avand in vedere pozitia  podului foarte aproape de o intersectie, trotuarele se vor amenaja pe o lungime mai mare cu aprox 5.00 ml de fiecare parte a rampei pentru a prelua corespunzator si in siguranta fluxul de pietoni din zona.
    Partea carosabila se va delimita de trotuare prin zona de siguranta, in care se va monta parapetul metalic pentru poduri cu nivel de protectie H4b – capacitate foarte ridicata de protectie. La limita cu partea carosabila se vor monta borduri de protectie.                 

     Acestea se vor monta pe un mortar de poza, mortar cu care se va face si rostuirea intre bordurile vecine.

     Pe zona ramasa pentru amenajarea trotuarelor se vor poza tuburi din PVC pentru pozare cabluri, in eventualitatea in care va fi necesara traversarea cursului de apa de catre conducte pentru retele, dupa care se va fac umplutura din beton C10/12. 

      Suprafata libera a betonului se va etansa cu asfalt turnat pentru trotuare iar grosimea stratului va fi de 2 cm.

     Racordarea cu terasamentele - cuprinde amenajarea trecerii de la partea carosabila de pe pod la partea carosabila de pe drum.

     Zona de acces pe pod se va amenaja cu elemente prefabricate din beton – dale de racordare (cate 8 bucati de fiecare parte). Acestea se vor aseza cu un capat pe grinda de rezemare incastrata in corpul culeilor si un alt capat pe grinda de rezemare independent asezata pe un prism din piatra sparta. Acestea se vor proteja cu hidroizolatie si se vor acoperi cu straturile din mixtura asfaltica. Racordarea se face cu elemente prefabricate astfel incat, in cazul constatarii degradarilor accesului pe pod acestea se vor scoate usor, refacerea umpluturii cu masurile de asigurare a stabilitatii acesteia si repozitionarea dalelor prefabricate in pozitia proiectata. Din grinda de rezemare de pe culee se vor scoate armaturi din otel beton in care se vor ancora dalele – cate doua ancore pe fiecare dala.

    LUCRARI DE DRUMURI – constau in lucrarile de amenajare a racordarii traseului drumului judetean la calea pe pod.

Sistemul rutier proiectat va avea urmatoarea succesiune de straturi rutiere :

- fundatie din balast - 25 cm;

- strat de baza din piatra sparta -15 cm;

- strat de legatura din mixtura asfaltica tip BADPC20 – 8 cm;

- strat de uzura din BAPC16 - 5 cm;

  LUCRARI AMENAJARE ALBIE - cuprinde actiuni de refacere a profilului albiei in zona podului. Se va calibra albia astfel incat descarcara apelor in sectiunea de libera scurgere sa se faca uniform, pe toata latimea disponibila.

In zona culeilor se vor executa lucrari de aparare de maluri - protectie din gabioane cu elevatia de 3 m.

Apararile de mal se vor executa pe urmatoarele lungimi :
- amonte pod (15.00+15.00) ml;

- aval pod (30.00+30.00) ml.

Executia acestor lucrari este foarte importanta pentru asigurarea dirijarii apelor spre deschiderea podului dar si pentru protejarea culeilor de actiunea apelor, in special a celor descarcate in perioadele cu ploi in aversa sau in perioadele de dezghet.

Atat in amonte cat si in aval, la capetele lucrarilor de protectie se vor executa doua traverse din beton C25/30, ce se vor proteja cu blocaj din bolovani cu greutatea de 51-100 kg/buc..

Traversele vor avea pragul deversor la nivelul talvegului.

Solutia constructiva a lucrarii de aparare a malului este cea de executie de protectie din gabioane a caror dispunere este urmatoarea :

· gabion 100x100x500 ;

·  gabion 100x150x500;

·  gabion 100x200x500 ;

·  saltea 50x400x500.

Capatul saltelei dinspre albie va fi protejat cu anrocamente din piatra bruta.

Fetele vazute ale gabioanelor si a saltelei se vor placa cu beton C25/30, in grosime de 15 cm.
 LUCRARI CONEXE - cuprinde actiunile de executie a lucrarilor provizorii necesare realizarii investitiei de baza.

   Se va executa un drum tehnologic provizoriu pentru asigurarea accesului utilajelor sau pentru aprovizionarea si depozitarea prefabricatelor. 

   Varianta provizorie, se va realiza din elemente de inventar – daca starea tuburilor ce se vor dezafecta este corespunzatoare cuprinderii in investitia proiectata este recomandat ca varianta sa se execute cu ajutorul acestora. 

    La terminarea lucrarilor varianta provizorie se va dezafecta, iar elementele prefabricate se vor recupera. De asemeni si drumurile tehnologice se vor dezafecta.

  SIGURANTA CIRCULATIEI

    Semnalizarea rutiera pe timpul executiei - in perioada de executie se va  asigura siguranta circulatiei prin montarea de indicatoare de reglementare a circulatiei, pentru presemnalizarea si semnalizarea zonelor de lucru.

    Semnalizarea rutiera dupa executia lucrarilor - dupa executia lucrarilor de amenajare a partii carosabile, este necesara realizarea marcajelor longitudinale si a marcajelor transversale, montare de indicatoare de circulatie. Marcajele longitudinale au rolul de a delimita benzile de circulatie si pentru marcarea zonelor de interdictie a  depasirilor. Marcajele transversale au rolul de a  marca bordurile podurilor si parapetul pietonal.
   Condiţiile de realizare a proiectului (se aplica pentru proiectele pentru care autoritatea competenta pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluarea adecvată): 

 a) investiţia se va realiza cu respectarea documentaţiei tehnice depuse precum şi a normativelor şi prescripţiilor tehnice specifice realizării proiectului, a legislaţiei de mediu în vigoare şi a avizelor menţionate în Certificatul de urbanism nr. 1/14.01.2016 emis de  Primăria Comunei Valea Moldovei, judeţul Suceava. 

b) conform art. 22, alin 1 din HG nr. 445/2009, în situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări;

 c) se vor respecta cu stricteţe limitele şi suprafeţele destinate organizării de şantier, a modului de depozitare a materialelor  şi a rutelor alese pentru transport;

d)  se vor lua toate măsurile tehnice şi organizatorice pe toată perioada desfăşurării lucrărilor pentru a nu afecta factorii de mediu, sănătatea şi confortul populaţiei din zona respectivă;
e) se vor amenaja locuri de stocare în condiţii de siguranţă pentru mediu şi sănătatea umană a deşeurilor ce vor rezulta din executarea lucrărilor de execuţie a podului din beton şi se va asigura gestionarea corespunzătoare a acestora în conformitate cu prevederile  Legii nr. 211/2011. Deşeurile reciclabile, colectate pe categorii, conform prevederilor legale, se vor valorifica către firme specializate în colectare/reciclare. Deşeurile menajere se vor colecta şi preda la operatorii locali de salubritate autorizaţi;  
f) la finalizarea lucrărilor se vor îndepărta resturile de materiale de construcţie şi se va reface cadrul natural afectat de execuţia lucrărilor; toate suprafeţele de teren afectate vor fi refăcute şi redate la folosinţa iniţială;

g) se va obţine Avizul de gospodărire a apelor.
      Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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