PROIECTUL 

DECIZIEI ETAPEI DE INCADRARE


  
 Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  COMUNA  CALAFINDEŞTI  înregistrată la Agentia pentru Protectia mediului Suceava cu nr. 10444  din 30.10.2015, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificările si completările ulterioare, 

   
Agentia pentru protectia mediului Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 30.09.2016, că proiectul „Extindere reţea e canalizare în  localitatea Calafindeşti, comuna  Calafindeşti, judeţul Suceava” propus a fi amplasat în comuna   Calafindeşti, judeţul Suceava nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluarii adecvate. 
  Justificarea prezentei decizii: 

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de incadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se incadreaza in prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009,  anexa nr.2 pct.10 lit. b – “proiecte de dezvoltare urbană..... ”
b)  mărimea amplasamentului: terenul destinat extinderii reţelei de canalizare, este situat în intravilanul localităţii Calafindeşti, domeniu public şi privat al comunei Calafindeşti, în administrarea Consiliului Local Calafindeşti, judeţul Suceava. Terenul aparţine zonei de drumuri publice existente în localitatea Calafindeşti 
       Terenul nu se află în  arie naturală protejată sau cu restricţie de construire.

         Proiectul propus se află la distanţa de 350 m de situl Natura 2000 ROSCI0075 Pădurea Pătrăuţi. se află
        În cazul în care lucrările vor afecta şi alte terenuri decât cele aparţinând domeniului public al  localităţii Calafindeşti, se vor obţine acordurile legalizate ale proprietarilor afectaţi de lucrări.

       Obiectivul principal al investiţiei de extindere reţea de canalizare este colectarea, transportul, evacuarea şi tratarea apelor uzate menajere provenite de la populaţie şi instituţiile publice din localitatea Calafindeşti, comuna Calafindeşti, judeţul Suceava.

       Comuna Calafindeşti dispune pentru localitatea Calafindeşti  de un sistem de canalizare şi staţie de epurare, realizat prin PNDR, Măsura 322, în lungime de 4527 m şi staţia de epurare dimensionată pentru deservirea întregii localităţi. Staţia de epurare existentă este de tip mecano-biologic, are debitul de 210 mc/zi şi permite extinderea în viitor pentru un debit de 420 mc/zi, prin adăugarea a încă unei linii de module de epurare cu un debit de 210 mc/zi.
      Emisarul apelor epurate este pârâul Horait, prin intermediul unei conducte de evacuare din PVC Dn 400 mm şi a unei guri de vărsare. În zona debuşării, malul pârâului a fost amenajat, pentru evitarea erodării acestuia de viituri sau de apele descărcate în staţia de epurare.

      Populaţia deservită de proiect este în număr de 1849 locuitori.

      Reţeaua de extindere canalizare se va realiza pe o  lungime totală de 10716 m, din conducte PVC, cuprinzînd un număr de 372 cămine de vizitare, 10 staţii de pompare ape uzate, 2 subtraversări la drum comunal cu conducte de refulare, 4  subtraversări la drum comunal cu conducte de canalizare, 5 subtraversări de pâraie şi viroage cu conducte de refulare şi 19 subtraversări de pâraie şi viroage cu conducte de canalizare. 

      Căminele de vizitare pe colectoarele de canalizare sunt amplasate la adâncimea cuprinsă între 2m şi 4 m.
     Căminele de vizitare pe conducta de transfer sunt amplasate la adâncimea cuprinsă între  1 m şi 3 m.
   Condiţiile de realizare a proiectului (se aplica pentru proiectele pentru care autoritatea competenta pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluarea adecvată): 

 a) investiţia se va realiza cu respectarea documentaţiei tehnice depuse precum şi a normativelor şi prescripţiilor tehnice specifice realizării proiectului, a legislaţiei de mediu în vigoare şi a avizelor menţionate în Certificatul de urbanism nr.49/29.10.2015 emis de  Primăria Comunei   Calafindeşti, judeţul Suceava. 

b) conform art. 22, alin 1 din HG nr. 445/2009, în situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări;

 c) se vor respecta cu stricteţe limitele şi suprafeţele destinate organizării de şantier, a modului de depozitare a materialelor  şi a rutelor alese pentru transport;

d)  se vor lua toate măsurile tehnice şi organizatorice pe toată perioada desfăşurării lucrărilor pentru a nu afecta factorii de mediu, sănătatea şi confortul populaţiei din zona respectivă;
e) se vor amenaja locuri de stocare în condiţii de siguranţă pentru mediu şi sănătatea umană a deşeurilor ce vor rezulta din executarea lucrărilor de  canalizare şi se va asigura gestionarea corespunzătoare a acestora în conformitate cu prevederile  Legii nr. 211/2011. Deşeurile reciclabile, colectate pe categorii, conform prevederilor legale, se vor valorifica către firme specializate în colectare/reciclare. Deşeurile menajere se vor colecta şi preda la operatorii locali de salubritate autorizaţi;  
f) la finalizarea lucrărilor se vor îndepărta resturile de materiale de construcţie şi se va reface cadrul natural afectat de execuţia lucrărilor; toate suprafeţele de teren afectate vor fi refăcute şi redate la folosinţa iniţială.
      Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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