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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SUCEAVA


Decizia etapei de încadrare

Proiect din data de 12.10.2020
           Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de de SIMIGANOSCHI VICTOR NICOLAE pentru SC RO-VE-AG SRL, din județul Suceava, com. Șcheia, sat Sfântu Ilie, str. Preot Gavrilei Gheorghe, nr. 2, înregistrată la Agentia pentru Protectia Mediului Suceava cu nr. 4756 din 11.05.2020, în baza:

Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 09.10.2020, că proiectul “Exploatare resurse minerale – carieră piatră PÂRÂUL CU PEȘTI”, propus a fi amplasat in judetul Suceava, com. Șaru Dornei, sat Gura Hăiții.
    -  nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă;

    Justificarea prezentei decizii:

    I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect - Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, la pct. 2, lit. a) cariere, exploatări miniere de suprafaţă şi de extracţie a turbei, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1;
 b)
prin aplicarea criteriilor din Anexa 3 la Legea 292/2018, s-au constatat următoarele:

1. Caracteristicile proiectelor

Caracteristicile proiectelor trebuie examinate, în special, în ceea ce priveşte:

a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect – Prin proiect se propune realizarea carierei Pârâul cu Pești care va fi amplasată în comuna Șaru Dornei, sat Gura Haitii, pe malul stâng al Pârâului cu Pești, la 10 m de acesta. Cariera Pârâul cu Pești, în suprafață de 9.900 mp, va fi amplasată pe un teren proprietatea beneficiarului.

Metoda de exploatare este în trepte de carieră descendente cu înălțimi de 20 m. Extracția andezitului din cariera Pârâul cu Pești se execută în trei trepte: treapta 1, cota + 1116, treapta 2, cota +1136 m și treapta 3, cota + 1156 m. Exploatarea andezitului este permisă numai în limitele perimetrului de exploatare avizat de ANRM, cu asigurarea stabilității terenului, fără afectarea construcțiilor din zonă ce au legătură directă sau indirectă cu regimul scurgerii apelor.

Cantitatea de andezit existentă în cadrul carierei este de 311.657 tone. Cariera Pârâul cu Pești prezintă următoarele caracteristici: suprafața = 9.900 mp, volumul de resursă = 119.868 mc, cantitate de resursa = 311.657 tone. Pentru realizarea activității de producție în Cariera Pârâul cu Pești sunt necesare următoarele categorii de lucrări: de pregătire, de extracție, de încărcare-prelucrare și de transport.

Lucrările de pregătire constau din decopertarea suprafeței carierei. Suprafața carierei este de 9.900 mp. Coperta are o grosime de cca. 0,5 m si este alcătuită din argilă și sol vegetal. Din decopertarea acestei suprafețe va rezulta o cantitate de cca. 5.000 mc de decopertă, iar din aceasta, cca. 3.000 mc va fi sol vegetal. Solul se va depozita pe o paltformă special amenajată pentru  fi reutilizat in procesul de ecologizare. Alte lucrari de pregătire, fără de care nu se poate realiza producţia necesară, sunt cele legate de realizarea şi întreţinerea drumului de acces la treaptă şi de acces la carieră. Aceste lucrări se realizează, pentru cele din carieră, prin nivelare cu buldozerul, fara utilizarea balastului sau a pietrei sparte, întrucât drumul de acces se afla pe resursa care va fi extrasa mai târziu. Lucrarile de pregatire trebuie realizate astfel încât gradul de asigurare cu rezerve/resurse sa nu fie mai mic de 12 luni, perioada de valabilitate a permisului. Extractia andezitului se va  face mecanizat, prin perforare cu foreze sau cu perforatorul Tampella, iar apoi se procedeaza la puscare cu dinamita tip II. Explozibilul utilizat este certificat în Uniunea Europeana.


În funcţie de condiţiile de lucru specifice, cu referire la geometria volumului de rocă ce urmează a fi puşcat, precum şi de caracteristicile rocii supuse dizlocării, derocarea la nivelul treptei I se va face prin următoarele procedee:


a) derocarea cu explozivi amplasaţi în găuri de mină;


b) derocarea cu explozivi amplasați în găuri de sondă, cu scheme de pușcare în diagonală și cu metoda de microintarziere (Nonel) - pentru diminuarea pulberilor și a zgomotului.


Materialul dislocat este transportat cu autobasculante la concasorul mobil. Sorturile rezultate în urma concasării vor fi depozitate în halde distincte, apoi distribuite la beneficiari.


Lucrările de încărcare a materialului rezultat se vor realiza cu un excavator cu cupă şi braţ mobil. Transportul materiei prime se va realiza cu autobasculante.


In urma activității de exploatare a andezitului din Cariera Pârâul cu Pești, vor rezulta următoarele produse și subproduse: andezit utilizat in stare brută și piatră spartă 0-63 mm pentru infrastructura drumurilor.


Utilajele necesare activității de exploatare nu sunt acționate electric. Alimentarea cu motorină se face din butoaie.

b) cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate -  nu este cazul.

c) utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodeversitatii – nu este cazul;

d) cantitatea si tipurile de deseuri generate/gestionate - deseurile rezultate se vor depozita temporar selectiv in spatii special amenajate pe categorii de deseuri pana la preluarea lor de catre societati autorizate. 

e) poluare si alte efecte negative 
1. Protecţia calităţii apelor

Măsuri avute în vedere pentru reducerea / eliminarea poluării apelor in perioada de constructie:

-utilajele să nu aibă pierderi (scurgeri) de carburanţi sau lubrefianţi;

-ìn cazul interventiei la utilaje pentru reparare, acestea vor fi retrase ìn zona de santier unde se vor lua toate masurile de protectie a mediului ìn timpul reparatiilor;

-alimentarea cu carburanti si lubrefianti se va face ìn locuri special amenajate evitându-se pierderile;

-se interzice depozitarea deseurilor rezultate din activitate si a celor menajere la ìntâmplare. Acestea vor fi colectate si transportate la organizarea de santier al constructorului, unde vor fi depozitate ìn locurile special amenajate si preluate de catre societati autorizate;

2. Protecţia aerului

Masuri avute în vedere pentru reducerea / eliminarea poluării aerului

In perioada de exploatare se va proceda la umezirea zonelor generatoare de pulberi.
3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: surse de zgomot si vibratii sunt utilajele ce vor lucra la executia obiectivului, acestea incadrandu-se in limitele admisibile.

4. Protecţia împotriva radiaţiilor: nu este cazul

5. Protecţia solului şi a subsolului: 

In perioada de exploatare se interzice poluarea solului cu carburanti, uleiuri uzate de la utilajele si mijloacele de transport

utilizate pentru executare lucrarilor;

-pe durata lucrărilor nu se vor arunca, incinera, depozita pe sol şi nici nu se vor îngropa deşeuri menajere (sau alte tipuri de deşeuri – anvelope uzate, filtre de ulei, lavete etc.); deşeurile se vor depozita separat pe categorii (hârtie, ambalaje din polietilenă, metale etc.) în recipienţi sau containere destinate colectării acestora;

-in cazul unei poluari accidentale (eventuale scurgeri de carburanti, lubrifianti) in vederea limitarii si inlaturarii pagubelor, se vor lua masuri imediate prin utilizarea de materiale absorbante, strangerea in saci, transportul  si depozitarea temporara într-un loc amenajat, dupa care se vor preda unitatilor specializate pentru eliminare;

6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice: nu e cazul

7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public: Traseul de lucru ales nu are impact negativ asupra asezarilor umane. Pe traseul lucrarilor, nu sunt obiective protejate sau de interes public, prin lucrarile ce se vor executa nu sunt necesare dotari si masuri pentru protectia localitatilor.

8.Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament: 

-Deşeurile rezultate în timpul execuţiei lucrărilor se vor depozita separat pe categorii în recipienţi sau containere destinate colectării acestora;

-Efectuarea transportului deseurilor se va face cu respectarea prevederilor HG nr.1 061/2008 privind transportul  deseeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul Romaniei;

-Se vor utiliza numai mijloace de transport adecvate naturii deseurilor transportate, care sa nu permita imprastierea deseurilor si emanatii de noxe in timpul transportului, astfel incit sa fie respectate normele privind sanatatea populatiei si a mediului inconjurator;

9.Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase: se va face conform legislației în vigoare;

f) riscul producerii de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inlcuisv cele cauzate de schimbarile climatice, conform informatiilor stiintifice - se vor lua toate masurile pentru a impiedica producerea de accidente;

g) riscurile pentru sanatatea umana - Proiectul nu va genera un impact asupra populatiei si sanatatii umane, iar masurile propuse au rolul de a evita potentialul disconfort asupra acestora. 

2)Amplasarea proiectelor

Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiect trebuie luata in considerare, in special in functie de:

a) utilizarea actuala si aprobata a terenurilor - Perimetrul de exploatare este delimitat de următoarele coordonate Stereo 70: 

	Nr. pct.
	X
	Y

	1
	634467
	519478

	2
	634499
	519512

	3
	634505
	519518

	4
	634512
	519524

	5
	634524
	519531

	6
	634444
	519623

	7
	634433
	519614

	8
	634419
	519602

	9
	634410
	519592

	10
	634394
	519578

	11
	634378
	519568

	12
	634400
	519544

	13
	634416
	519529

	14
	634435
	519511

	15
	634453
	519492


b) bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale din zona si din subteranul acesteia - nu este cazul;

c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atenţie speciala urmatoarelor zone:

 (i)  zone umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
(ii) zone costiere si mediul marin - nu este cazul;

(iii) zone montane şi forestiere - nu este cazul;
(iᴠ) arii naturale protejzate de interes national, comunitar, international - proiectul nu este amplasat in parcuri si rezervatii naturale;

(ᴠ) zone clasificate sau protejate conform legislatiei in vigoare; situri Natura 2000 desemnate in conformitate cu legislatia privind regimul ariilor protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice; zonele prevazute de legislatia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national  - Sectiunea III – a – zone protejate, zonele de protectie insituite conform prevederilor legilsatiei din domeniul apelor, precum si a celei privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica – nu este cazul;
(ᴠi) zone in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute de legislatia nationala si la nivelul Uniunii si relevanate pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri - nu este cazul;

(ᴠii) zone cu o densitate mare a populatiei - nu este cazul;

(ᴠiii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural si arheologic - nu este cazul.
3). Tipurile si caracteristicile impactului potential, tinand seama de:

a) importanta si extinderea spatiala a impactului (zona geografica si ponderea populatiei afectate) - nu este cazul;
b) natura impactului – nu este cazul;

c) natura transfrontaliera a impactului - nu este cazul;

d) intensitatea si complexitatea impactului - redusa

Pe perioada de executie a lucrarilor intensitatea si complexitatea impactului potential este redusa, strict in zona amplasamentelor lucrarilor propuse;

e) probabilitatea impactului – redusa; 

Prin masurile adoptate, prin tehnologia de executie si de exploatare care se vor aplica in conformitate cu legislatia in vigoare, se reduce la minim probabilitatea de aparitie a impactului. In vederea prevenirii poluarilor accidentale. 

f) debutul, durata, frecventa si reversibilitatea preconizate ale impactului - impactul este local, temporar strict pe perioada de executie a lucrarilor, nerepetabil dupa executia lucrarilor si reversibil;

g)cumularea impactului cu alte proiecte existente si/sau preconizate - in zonele invecinate cu amplasamentul proiectului nu s-au identificat proiecte care sa determine un impact cumulat.

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului - prin realizarea proiectului impactul este redus, local, pe perioada de executie a lucrarilor.

    II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele - nu este cazul, amplasamentul proiectului nefiind situat în arii naturale protejate;

 III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, după caz, sunt următoarele –  Societatea deține Avizul de gospodărire a apelor nr.107/15.06.2020, emisă de Administrația Bazinală de Apă ”Siret” Bacău.
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) Se va respecta in totalitate proiectul tehnic depus la documentatie; 

b) Se vor respecta prevederile Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si a recomandarilor privind mediul de viata al populatiei;

c) Se va respecta legislatia de mediu in vigoare si conditiile prevazute in actele de reglementare emise de alte autoritati;

d) Pe parcursul realizarii proiectului nu se vor afecta factorii de mediu;

e) Se vor lua toate masurile pentru respectarea ordinii, curateniei si linistii publice in perimetrul limitrof obiectivului;

f) Deseurile rezultate in perioada de executie a obiectivului, vor fi colectate si depozitate selectiv, temporar in containere metalice acoperite, amplasate in locuri special amenajate, dupa care vor fi ridicate periodic de catre societati autorizate. Antreprenorul are obligatia sa monteze recipiente de colectare adecvate.  

g) Dupa finalizarea lucrarilor de constructie, zonele ocupate temporar afectate de executia lucrarilor sau cu organizarea de santier vor fi curatate, iar terenul adus la starea initiala. In caz de poluari accidente, respectiv descarcari de ape uzate menajere, scurgeri accidentale de la utilajele si echipamentele folosite, depuneri necontrolate de deseuri rezultate etc. se vor lua masuri imediate de curatate si ecologizare a zonei afectate. La incetarea activitatii de executie a lucrarilor proiectate se vor lua de pe santier echipamentele, se vor inlatura deseurile, se vor curata zonele deservite de organizarea de santier, deseurile din constructii vor fi transportate in locurile indicate de autoritatile locale, vor fi ecologizate zonele de vegetatie afectate. 

h) La finalizarea lucrarilor se va notifica A.P.M. Suceava pentru întocmirea procesului verbal pentru verificarea respectarii prevederilor deciziei etapei de incadrare, conform prevederilor art. 43, pct. .3 si 4 din Legea nr. 292 din 3 decembrie 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului și va solicita autorizație de mediu.

i) Pentru exploatare se va solicita emiterea Autorizației de mediu

    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

 Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

p. DIRECTOR   EXECUTIV,

Maria Mădălina NISTOR

	p. Şef Serviciu

Avize, Acorduri, Autorizaţii,
Adina HOBJILĂ


	p. Şef Serviciu
Calitatea Factorilor de Mediu,
 Anca IONCE

	Întocmit,
Ștefan SĂNDULACHE
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