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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SUCEAVA


DE STAT         
Decizia etapei de încadrare

Proiect din data de  23.01.2020
           Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. AGREMIN S.R.L., din județul Suceava, oraș Liteni, sat Roșcani, înregistrată la Agentia pentru Protectia Mediului Suceava cu nr. 16334 din 18.12.2019, în baza:

Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 21.01.2020, că proiectul “Autorizarea lucrărilor de – Amenajare piscicolă Pridvă”, propus a fi amplasat în județul Suceava,  oraș Liteni, sat Roșcani.
    -  nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă;

    Justificarea prezentei decizii:
    I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect - Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 1, lit. f) crescătorii pentru piscicultură intensivă;

b)
prin aplicarea criteriilor din Anexa 3 la Legea 292/2018, s-au constatat următoarele:

1. Caracteristicile proiectului
Caracteristicile proiectelor trebuie examinate, în special, în ceea ce priveşte:

a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect - Prin proiect se propune realizarea unui iaz pentru creșterea peștilor. Terenul, în suprafață totală de 7.100 mp, pe care se va amenajea iazul, în suprafață de 5.900 mp, este proprietatea SC AGREMIN SRL Liteni conform Contractului de comodat imobiliar nr. 3650 din 22.08.2019. Accesul auto spre iaz se realizează din DJ 290, prin intermediul drumului comunal existent. 

Pe terenul analizat nu se află reţele de alimentare cu apă, canalizare, electrice sau gaze naturale.

Amenajarea iazului se face în săpătură. Taluzurile se vor consolida prin înierbare. Regimul de funcționare al iazului va fi permanent. Materialul rezultat în urma amenajării cuvetei iazului, prin excavare, va fi folosit la realizarea taluzurilor amenajării, restul fiind transportat în incinta stației de sortare, de unde va fi valorificat după obținerea actelor necesare. Iazul proiectat nu barează o vreo vale sau albia unui râu - nu este prevăzut cu baraj. Iazul nu este un iaz de acumulare, este un iaz în cuvetă naturală (tip heleşteu), fără baraj, cu taluzuri înierbate. Panta taluzurilor va fi 1 : 1.

Iazul proiectat este alimentat exclusiv de afluxul natural al acviferului freatic din zonă. Alimentarea cu apă a iazului se face în mod permanent cu debitele preluate din freatic prin circulația acviferului subteran.

Alimentarea cu apă și primenirea se realizează prin infiltrare din pânza freatică, fără a fi necesare lucrări de captare, transport și evacuare a apelor. Cantitatea de nisip și pietriș ce se dorește a se exploata din cadrul cuvetei iazului este de 30.000 mc. Viitorul iaz prezintă următoarele caracteristici: 

- S = 5.900 mp, Lmed = 230 m, lmed = 26 m;

- adâncimea medie de exploatare: hmed = 7,0 m, hmax = 7,8 m (pe profilul 6);

- cantitate de resursă existentă în cadrul perimetrului Cresursă = 31.800 mc, din care:

Cnisip și pietriș = 30.000 mc

Csol vegetal = 1.800 mc

Cantitate de agregate ce urmează a fi exploatată, defalcat pe ani:

Cnisip_preliminată_2020 = 6.000 mc

Cnisip_preliminată_2021 = 6.000 mc

Cnisip_preliminată_2022 = 6.000 mc

Cnisip_preliminată_2023 = 6.000 mc

Cnisip_preliminată_2024 = 6.000 mc
Funcţiunea acumulării este de fermă piscicolă, cu următoarele caracteristici:

•
suprafaţa acumulării la NNR = 0,39 ha; (Nivel normal de retenţie NNR = 234,04 m);

•
adâncimea medie a apei în acumulare = 3,5 m;

•
volumul total al apei la NNR = 10.673 mc;

•
categoria conform STAS 4273 pct. 2.6 = 4;

•
clasa de importanţă conform STAS 4273 pct. 5.1. = IV;

•
probabilitatea anuală de calcul (STAS 4068/2 pct. 2.1) = 5%;
Pentru realizarea iazului, pe amplasament sunt necesare următoarele categorii de lucrări: de pregătire, de extracție, de încărcare-prelucrare și de transport.


Lucrările de pregătire constau în următoarele faze:

- amenajarea drumului de acces la amplasament, lucrări ce se vor executa prin nivelarea cu buldoexcavatorul, lărgirea și amenajarea cu balast a suprafeței de trafic;

-
amenajarea suprafeței de lucru prin nivelare.


Lucrări de extracție


Extracția nisipului și pietrișului din terasă se face mecanizat, în zone de exploatare. Utilajele acționează astfel:

-
partea superioară, este excavată cu excavatorul cu cupă şi braţ mobil, pe fâşii paralele cu direcția treptei de cariera, lățimea unei fâșii fiind de 1,0 - 1,5 m;

-
pentru mărirea productivității muncii, partea inferioară se poate excava cu încărcătorul tip volă (desigur că acest utilaj folosește numai dacă se consideră necesar);

-
nivelarea suprafeței pe lățimea de lucru şi realizarea de stocuri de nisip și pietriș se face cu lama buldozerului;

-
încărcarea materialului se face cu încărcătorul volă sau cu excavatorul cu cupă;

-
în terasă este indispensabil buldozerul cu lamă, întrucât realizează atât concentrarea nisipului și pietrișului din baza iazului, dar amenajează şi calea de acces. 

Lucrări de încărcare, prelucrare și transport - Lucrările de încărcare a materialului rezultat se vor realiza cu utilajele specifice din dotare, iar transportul până la stația de sortare, cu mijloacele auto din dotarea societății.

b) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate – nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii – resursele utilizate sunt cele rezultate din operaținile de săpare; nisip, pietriș.
d) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate – deșeurile rezultate vor fi depozitate în recipienți adecvați sau pe suprafete corespunzatoare pâna la preluarea de către societati specializate;

e) poluarea şi alte efecte negative

1. Protecția calității apelor - Alimentarea cu apă


Pentru băut se va asigura apă îmbuteliată.


Iazul piscicol proiectat este alimentat exclusiv de afluxul natural al acviferului freatic din zonă. Alimentarea cu apă a iazului se face în mod permanent cu debitele preluate din freatic prin circulația acviferului subteran. Pentru asigurarea cantității de apă necesară funcționării, alimentarea cu apă pentru umplerea, primenirea și completarea apei se va face din pânza freatică. Calitatea apei, din punct de vedere al aspectului, gustului, mirosului şi culorii este corespunzătoare pentru scopul iazului, în zonă nefiind surse de poluare.

Evacuare ape - golirea iazului (pentru curățare) se va realiza doar prin pompare. Apele evacuate din iaz sunt deversate în râul Suceava.


Prin activitatea desfăşurată în cadrul amplasamentului analizat - creştere peşti - pe lângă materiile organice naturale obişnuite din cadrul acumulării, mai apar excreţiile de la peşti. Şi acestea reprezintă materii organice ce se depun pe toată suprafaţa fundului acumulării. Tipic pentru metabolismul apelor este faptul că procesele de creare şi cele de distrugere a materiei organice se succed în permanenţă, aşa încât materiile organice depuse pe fundul acumulării sunt descompuse de bacterii şi reduse la forma de substanţe nutritive primare, consumate de flora şi fauna acvatică, fără a se crea depozite pe fundul acumulării. Rezultă că excreţiile peştilor nu reprezintă materii poluante. De asemenea, nici produşii rezultaţi din descompunerea acestora nu reprezintă substanţe poluante pentru apa acumulării. Acestea îmbogăţesc mediul acvatic şi ridică productivitatea apei acumulării. Substanţele primare, aflate sub forma celor mai variate combinaţii chimice, sunt utilizate de plantele acvatice. În concluzie, activitatea de creştere a peştelui nu conduce la eliminarea în apă şi pânza freatică de substanţe poluante.

Apele pluviale se vor scurge liber la teren. Evitarea poluării apelor datorită contactului dintre apele pluviale şi utilajele care vor deservi obiectivele propuse se va realiza printr-o întreţinere atentă a utilajelor, verificarea periodică a acestora privind eventualele scurgeri de carburanţi sau uleiuri..
2. Protecția aerului:

În timpul construcției:Nici un vehicul sau utilaj nu se va lăsa cu motorul pornit la staționare, dacă nu este necesar. Vehicule și utilaje se vor întreține corespunzător.
 3. Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor.

Pentru faza de executie a proiectului se vor lua urmatoarele masuri de diminuare a zgomotului:

- se va impune un program de lucru pentru lucrările de execuție și circulația vehiculelor de transport materiale de construcții, astfel încat sa fie respectate perioadele de odihnă din zonă.

4.Protecția împotriva radiațiilor: Nu e cazul.
5.Protecția solului și a subsolului: 
Pentru faza de executie se vor impune măsuri în scopul asigurării protecției solului și subsolului:

- se va interzice staționarea utilajelor, efectuarea de reparații ale acestora, depozitarea de materiale etc.;

- colectarea selectivă și depozitarea temporară controlată a deșeurilor de materiale de construcții, în scopul predării acestora în vederea recuperării/eliminării;
6. Protecția ecosistemelor terestre și acvatice: - nu e cazul.

7. Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public: La sfârșitul lucrărilor de construcție toate zonele de lucru vor fi curățate și eliberate de materiale și echipamente. Aceasta va fi o obligație a executantului, care va trebui respectată ca prevedere a contractului pe care îl va semna cu beneficiarul. 

8. Gospodărirea deșeurilor generate pe amplasament:

Deșeurile care pot rezulta pe timpul lucrărilor sunt specifice și cad în grija și responsabilitatea executantului lucrărilor și se vor elimina prin serviciul public de salubrizare. 
9.Gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase: Nu se gestionează substanțe periculoase. 
f) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice – nu este cazul;

g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice – nu este cazul.
  2. Amplasarea proiectului
 Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce priveşte:

 a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor - Investiția ”Amenajare piscicolă Pridvă” este amplasată în extravilanul orașului Liteni, pe malul stâng al râului Suceava, la 80 m de acesta, între bornele CSA5 și CSA3.Iazul piscicol este delimitat de următoarele coordonate STEREO 70:  

                  Nr. pct.
    X
               Y

                                       1
627318
615549

                                       2
672323
615558

                                       3
672323
615567

                                       4
672320
615572

                                       5
672304
615583

                                       6
672117
615669

                                       7
672098
615650

b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia – nu este cazul;

 c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

 1. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul;

 2. zone costiere şi mediul marin – nu este cazul;

 3. zonele montane şi forestiere – nu este cazul;

 4. arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, international – nu este cazul;

 5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

 6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu este cazul;

 7. zonele cu o densitate mare a populaţiei – nu este cazul;

 8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau archeologic – nu este cazul.

 3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuţi la art. 7 alin. (2) din prezenta lege, şi ţinând seama de:

 a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – nu este cazul;

 b) natura impactului – nu este cazul;

 c) natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

 d) intensitatea şi complexitatea impactului - redusa pe perioada de desfasurare a lucrarilor ;

 e) probabilitatea impactului - redusa;

 f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului - impact redus, pe perioada de execuţie, cu reversibilitate certă;
 g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate – nu este cazul;

 h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului – prin utilizarea de utilaje si tehnologii moderne.

    II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele - nu este cazul, amplasamentul proiectului nefiind situat în arii naturale protejate;

  III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, după caz, sunt următoarele – ABA Siret a emis Aviz de Gospodărire a Apelor nr. 7 din 08.01.2020..
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) Se va respecta in totalitate proiectul tehnic depus la documentatie; 

b) Se vor respecta prevederile Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si a recomandarilor privind mediul de viata al populatiei;

c) Se va respecta legislatia de mediu in vigoare si conditiile prevăzute în actele de reglementare emise de alte autoritati;

d) Pe parcursul realizarii proiectului nu se vor afecta factorii de mediu;

e) Organizarea de şantier va fi realizată cu acceptul beneficiarului la începerea execuției în zona de amplasament a proiectului. Obiectele cu care va fi mobilată organizarea de şantier au caracter de provizorat şi vor funcţiona numai pe perioada execuţiei, fiind dezafectate la terminarea lucrărilor. 
f) Deșeurile rezultate în perioada de execuție a obiectivului, vor fi colectate și depozitate selectiv, temporar în containere metalice acoperite, amplasate în locuri special amenajate, după care vor fi ridicate periodic de către societați autorizate. Antreprenorul are obligația să monteze recipiente de colectare adecvate.  

g) După finalizarea lucrărilor de construcție, zonele ocupate temporar afectate de execuția lucrărilor sau cu organizarea de șantier vor fi curatate. In caz de poluări accidente, respectiv descărcări de ape uzate menajere, scurgeri accidentale de la utilajele și echipamentele folosite, depuneri necontrolate de deseuri rezultate etc. se vor lua masuri imediate de curatate si ecologizare a zonei afectate. 
h) La finalizarea proiectului se va notifica APM Suceava  pentru întocmirea procesului verbal de respectarea condițiilor din actul de reglementare  conform legii 292 din 3 decembrie 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, Art. 43, pct. 3.
i) Pentru realizarea lucrărilor de săpătură a cuvetei se va solicita Autorizație de mediu conform adresei 1/212/VT/21.01.2019.
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
 Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR   EXECUTIV,

Maria Mădălina NISTOR

	Şef Serviciu

Avize, Acorduri, Autorizaţii,
Adina HOBJILĂ

	Şef Serviciu
Calitatea Factorilor de Mediu,
 Anca IONCE

	Întocmit,
Cons. Ștefan SĂNDULACHE
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