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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SUCEAVA


DE STAT         
Decizia etapei de încadrare

Proiect din data de 03.03.2020
           Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. DELGAZ GRID SA prin S.C. ASSA UTILITĂȚI S.R.L. Suceava pentru S.C. SILVIMARCONS S.R.L., din județul Mureș, mun. Târgu Mureș, str. Pandurilor, nr. 42, înregistrată la Agenția pentru Protectia Mediului Suceava cu nr. 1339 din 06.02.2020, în baza:

Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 27.02.2020, că proiectul “Alimentare cu energie electrică locuință de serviciu D+P+E, sat Dragomirna, com. Mitocul Dragomirnei, str. Arinului nr. 1”, propus a fi amplasat în județul Suceava, com. Mitocul Dragomirnei, sat Dragomirna, str. Arinului, nr. 1.
    -  nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă;

    Justificarea prezentei decizii:
    I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect - Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, la pct. 3, lit. b) instalaţii industriale pentru transportul gazelor, aburului şi apei calde; transportul energiei electrice prin cabluri aeriene, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1;
b)
prin aplicarea criteriilor din Anexa 3 la Legea 292/2018, s-au constatat următoarele:

1. Caracteristicile proiectului
Caracteristicile proiectelor trebuie examinate, în special, în ceea ce priveşte:

a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect - Prin proiect se propun realizarea urmatoarelor lucrări :

Extindere LEA 0,4 kV de la borna 1.1.28, PTA 1  Dragomirna, realizata cu fascicol de conductoare torsadate, tip NFA2X 50+3X95 mmp in lungime de 730 m, cu montare a zece stalpi tip SE10 si opt stalpi tip SE4 conform planului de situatie. Stâlpii tip SE4 se vor planta în fundație burata, stâlpii tip SE 10 se vor planta în fundație turnată. La borna de racord cu numarul 1.1.28 se vor monta dispozitive de montare scurtcircuitoare iar la borna 1.1.72 se va monta o cutie de selectivitate cu protectie la suprasarcina si scurtcircuit I=80A. Se vor realiza prize de pământ la bornele proiectate cu nr. 1.1.72, 1.1.76, 1.1.79, 1.1.83, a caror valoare rezistenței de dispersie a prizei de pământ va fi mai mică de 10 ohmi.

Executare bransament electric trifazat la borna 1.1.83, realizat cu fascicol de conductoare tip NFA2X 3x16+25 mmp in lungime de 10 m si montare, pe acelasi stalp, a unui bloc de masura si protectie trifazat tip BMPTd, prevazut cu protectie la suprasarcina si scurtcircuit, cu intrerupator automat tetrapolar cu interblocaj intern, cu Ireglat=32A Ik=min. 10 kA, caracteristica C.

Se vor realiza inscriptionari de identificare si semnalizare conform IP-SSM 33 DEGR.

b) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate – nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii – nu este cazul;

d) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate – deșeurile rezultate vor fi depozitate în recipienți adecvați sau pe suprafete corespunzatoare pâna la preluarea de către societăți specializate;

e) poluarea şi alte efecte negative

1. Protecția calității apelor  - nu este cazul.
2. Protecția aerului:

În timpul construcției:Nici un vehicul sau utilaj nu se va lăsa cu motorul pornit la staționare, dacă nu este necesar. Vehicule și utilaje se vor întreține corespunzător.
 3. Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor – nu este cazul.
4.Protecția împotriva radiațiilor: Nu e cazul.
5.Protecția solului și a subsolului: 
Pentru faza de executie se vor impune măsuri în scopul asigurării protecției solului și subsolului:

- se va interzice staționarea utilajelor, efectuarea de reparații ale acestora, depozitarea de materiale etc.;

- colectarea selectivă și depozitarea temporară controlată a deșeurilor de materiale de construcții, în scopul predării acestora în vederea recuperării/eliminării;
6. Protecția ecosistemelor terestre și acvatice: - nu e cazul.

7. Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public: Organizarea lucrărilor de construcții – montaj se va face astfel încât să nu fie perturbate celelalte activități care se desfășoară în zonă. La sfârșitul lucrărilor de construcție toate zonele de lucru vor fi curățate și eliberate de materiale și echipamente. Aceasta va fi o obligație a executantului, care va trebui respectată ca prevedere a contractului pe care îl va semna cu beneficiarul. 

8. Gospodărirea deșeurilor generate pe amplasament:

Deșeurile care pot rezulta pe timpul lucrărilor sunt specifice și cad în grija și responsabilitatea executantului lucrărilor și se vor elimina prin serviciul public de salubrizare. 
9.Gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase: Nu se gestionează substanțe periculoase. 
f) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice – nu este cazul;

g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice – nu este cazul.
  2. Amplasarea proiectului
 Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce priveşte:

 a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor - Amplasamentul se afla situat com. Mitocul Dragomirnei, str. Arinului nr. 1;

b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia – nu este cazul;

 c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

 1. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul;

 2. zone costiere şi mediul marin – nu este cazul;

 3. zonele montane şi forestiere – nu este cazul;

 4. arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, international – nu este cazul;

 5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

 6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu este cazul;

 7. zonele cu o densitate mare a populaţiei – nu este cazul;

 8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau archeologic – nu este cazul.

 3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuţi la art. 7 alin. (2) din prezenta lege, şi ţinând seama de:

 a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – nu este cazul;

 b) natura impactului – nu este cazul;

 c) natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

 d) intensitatea şi complexitatea impactului - redusa pe perioada de desfasurare a lucrarilor ;

 e) probabilitatea impactului - redusa;

 f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului - impact redus, pe perioada de execuţie, cu reversibilitate certă;
 g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate – nu este cazul;

 h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului – prin utilizarea de utilaje si tehnologii moderne.

 II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele - nu este cazul, amplasamentul proiectului nefiind situat în arii naturale protejate;

 III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, după caz, sunt următoarele – nu este cazul.
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) Se va respecta in totalitate proiectul tehnic depus la documentatie; 

b) Se vor respecta prevederile Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si a recomandarilor privind mediul de viata al populatiei;

c) Se va respecta legislatia de mediu in vigoare si conditiile prevăzute în actele de reglementare emise de alte autoritati;

d) Pe parcursul realizarii proiectului nu se vor afecta factorii de mediu;

e) Organizarea de şantier va fi realizată cu acceptul beneficiarului la începerea execuției în zona de amplasament a construcției. Obiectele cu care va fi mobilată organizarea de şantier au caracter de provizorat şi vor funcţiona numai pe perioada execuţiei, fiind dezafectate la terminarea lucrărilor. 
f) Deșeurile rezultate în perioada de execuție a obiectivului, vor fi colectate și depozitate selectiv, temporar în containere metalice acoperite, amplasate în locuri special amenajate, după care vor fi ridicate periodic de către societați autorizate. Antreprenorul are obligația să monteze recipiente de colectare adecvate.  

g) După finalizarea lucrărilor de construcție, zonele ocupate temporar afectate de execuția lucrărilor sau cu organizarea de șantier vor fi curatate, iar terenul adus la starea inițială. In caz de poluări accidente, respectiv descărcări de ape uzate menajere, scurgeri accidentale de la utilajele și echipamentele folosite, depuneri necontrolate de deseuri rezultate etc. se vor lua masuri imediate de curatate si ecologizare a zonei afectate. 
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente 
care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
 Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR   EXECUTIV,

Maria Mădălina NISTOR

	Şef Serviciu

Avize, Acorduri, Autorizaţii,
Adina HOBJILĂ

	Şef Serviciu
Calitatea Factorilor de Mediu,
 Anca IONCE

	Întocmit,
Cons. Ștefan SĂNDULACHE
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