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            Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SUCEAVA


DE STAT
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.       din ............2020 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC RITMIC COM SRL, din comuna Ilișești, nr.768, județul Suceava, înregistrată la APM Suceava cu nr. 14647/08.11.2019,  în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului, APM Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 04.02.2020, că proiectul “Închiderea depozitului temporar de deșeuri menajere Ilișești, județul Suceava” propus a fi amplasat în comuna Ilișești, sat Ilișești, jud. Suceava, 

· nu se supune evaluării impactului asupra mediului; 

- nu se supune evaluării adecvate;

- nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă;      

Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Dimensiunea şi concepţia întregului proiect 

a) a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2108 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului anexa nr.2, la pct. 11, lit. b si pct.13, lit.a. 
Suprafața locației împrejmuite este de cca 40000mp din care efectiv partea de depozitare pentru care s-a făcut închiderea este de 33150mp. Locația se află la cca. 1,5km de cea mai apropiată localitate.
Vecinătăți
N, S – proprietăți particulare

E – drum exploatare

V – pr. Gorjanul
Accesul în zonă se realizează din DN17, pe un drum comunal DC12 și un drum de exploatare existent.

Închiderea depozitului se va realize în 2 etape:

Etapa 1 (închidere temporară):

· Organizarea de șantier;
· Pregatirea zonei amplasamentului (zonei de depozitare a deșeurilor și a zonelor de la marginea depozitului;
· Profilarea depozitului de deșeuri;
· Recondiționarea terenului de construcție;
· Amenajarea drumului de acces;
· Instalația pentru gazul de depozit (montarea puțurilor de degazeificare);
· Montarea sistemului de colectare și evacuare levigat (dren);
· Realizarea sistemului temporar de colectare a apelor pluviale de pe depozit;
· Realizarea de puțuri pentru monitorizarea apei freatice;
· Amenajare peisagistică;
· Realizarea împrejmuirii cu gard;
Etapa 2 (închidere finală):

· Lucrări pregătitoare;
· Finalizarea sistemului de acoperire a depozitului, după trecerea perioadei de tasare, cu realizarea următoarelor lucrări:

· Strat de drenare a gazului de deposit

· Straturi de impermeabilizare

· Strat de drenaj pentru ap din precipitații

· Montarea de geotextil premeabil

· Strat mineral de etanșare

· Strat de recultivare

· Montarea de borne pentru monitorizarea tasării corpului depozitului;
· Realizarea sistemului definitive de colectare a apelor pluvial pe depozit, conductele de evacuare a apei pluviale;
· Drumul de acces;
· Sistemul de colectare a gazului de depozit;
Închiderea depozitului se va face respectând prevederile HG nr.349/2005 privind depozitarea deșeurilor și Ord. MMGA nr.757/2004 pentru aprobarea Normativului tehnic privind depozitarea deșeurilor.
· Etapa 1 (închidere temporară):

Organizarea de șantier se va realiza pentru execuția lucrărilor de închidere a depozitului Ilișești, fiind formată din birouri, barăci, ateliere, depozite de utilaje, cu asigurarea utilităților necesare. La finalizarea lucrărilor de construcții, toate echipamentele și utilajele vor fi evacuate, iar drum,urile și spațiile folosite vor fi aduse la stadiul inițial. De asemenea, toate consolidările pentru drumurile temporare, pentru construcții, depozite și spații de lucru și alte corpuri rămase în urma lucrărilor, vor fi înlăturate
Pregătirea zonei amplasamentului se va face prin îndepărtarea vegetației existente inclusiv rădăcinile, înainte de profilarea suprafețelor depozitului, de pe o suprafață de cca. 25000mp, cu lățimea de 5m de la marginile depozitului. Stratul cu rădăcini va fi mutat în zona centrală a depozitului și împrăștiat pe o suprafață cât mai mare. Se vor îndepărta deșeurile din zonele de margine ale depozitului, cu acestea urmând să se umple cavitățile de pe suprafața depozitului. Nivelarea pantelor se va face cu o înclinație de max. 1:3.
Profilarea depozitului de deșeuri  La începerea evacuării deşeurilor, se va construi un dig de delimitare, la marginea superioară a pantei, pentru a preveni eroziunea grămezii de deşeuri, (antrenarea materialelor uşoare de către vânt) şi de asemenea pentru a preveni pătrunderea apei contaminate în şanţurile temporare de suprafaţă, cu lungimea de cca. 440m. Digurile perimetrale (taluzurile marginale) se vor realiza din deşeuri inerte provenite din construcţii sau materiale minerale adecvate. Pantele exterioare vor avea o înclinaţie de maximum 1:3. Pantele nivelate de sub taluzul perimetral vor fi acoperite cu un strat provizoriu din material inert, de grosime 0,5 m, imediat după realizarea lor. La instalarea primului strat al digului perimetral trebuie avut în vedere că, ulterior, şi acesta va fi acoperit cu un strat provizoriu din material inert, de grosime 0,5 m. Baza exterioară a digului trebuie restabilită adecvat. Suprafața totală ocupată de deșeuri, după reprofilare va fi de 23800mp. Așezarea, profilarea, compactarea trebuie făcute în așa fel încât grosimea fiecărui strat va fi de max.0,3m după compactare.
Materialul folosit pentru acoperirea temporară va fi format din soluri sau nămol din statiile de epurare care va fi amestecat cu soluri uscate şi solide, în raport de 1/4, pentru a fi asigurată stabilitatea necesară a grămezii de deşeuri. Şi acestea se aşează în strat subţire. Nu este permisă aşezarea unui strat mai gros (maximum 30cm) de asemenea material în zona de depozitare.

Operațiunea de amestecare a celor 2 componente (pământ și nămol) se va desfășura în locația unde este amplasat depozitul, în loc. Ilișești, nr. cadastral 1203, jud. Suceava.

Transportul amestecului rezultat pe corpul depozitului se va face cu autoutilitare specializare, se va descărca prin basculare și va fi nivelat cu buldozerul; acoperirea se va realiza prin straturi succesive (grosimea maximă a stratului să fie de 30cm), până la obținerea grosimii de 50cm pentru stratul de acoperire intermediară.

Este necesară instalarea de marcatori temporari de tasare în stratul de acoperire intermediară pentru a monitoriza evoluția procesului de tasare a corpului depozitului, folosind un strat de susținere omogen și rezistent la efort în mod uniform, pe o suprafață plană și nivelată.
Recondiționarea terenului de construcție după realizarea conturului depozitului se face în cazul în care terenul de la baza pantei depozitului este instabil și trebuie schimbat cu alt material, sol stabil compactat.

Amenajarea drumului de acces utilizat pentru lucrările de întreţinere din jurul depozitului și activităţile de întreţinere şi de control după închiderea acestuia și ca drum de acces în perioada realizării etanşării finale. Drumul de acces va avea o lăţime de circa 3m şi va fi realizat dintr-un amestec de nisip şi pietriş (grosime ≥ 0,2m)..Acest drum de acces va fi desfiinţat după construirea sistemului final de etanşare (etapa a 2-a). 

      Instalația pentru gazul de depozit (montarea puțurilor de degazeificare) constă în realizarea a 11 puțuri verticale de degazeificare pasivă. Acestea vor fi poziționate la distanțe egale între ele (cca. 50m), cât mai aproape de berme și de căile de circulație și pe cât posibil simetric. Distanța de la puțuri la limita exterioară a corpului depozitului trebuie să fie >40m pentru a cuprinde în zona de aspirare și marginea depozitului. Forajele se vor face până la adâncimea de 2-3m deasupra stratului de drenaj pentru levigat și sunt prevăzute cu biofiltre. Puțurile vor fi alcătuite din filtru vertical cu D=0,8m, poziționat în corpul depozitului, realizat din pietriș sau criblură, în care este este înglobată conducta de filtrare PEHD, PE80, DA 355x32,2mm SDR 11, continuată cu cap conductă PEHD (conductă solidă) PEHD, PE80, DA 250x22,7mm SDR 11. Pereții conductelor filtrante vor fi perforați, dimensiunile perforațiilor depinzând de dimensiunile granulelor din filtru cu pietriș. (Material filtrant-se pot folosi sorturi cu dim.16-32mm), respectiv 8-12mm. După închidere, la extremitatea  superioară a puțurilor de gaz de depozit se aplică o conductă etanșă peste conducta filtrantă, prevăzută cu un ncapac cu sistem de înfiletare pentru a se asigura controlul conductei filtrante, care se scurtează periodic, corespunzător tasărilor din corpulș depozitului. Capacul va fi prevăzut cu o instalație pentru prelevarea probelor de gaz (măsurători calitative și cantitative) și măsurarea temperaturii. În forma finală (etapa 2) puțul de gaz va fi prevăzut cu un dispozitiv de acoperire,pentru evitarea influențelor climatice și a manipulărilor nepermise.
Montarea sistemului de colectare și evacuare levigat constă din montarea unei conducte de cca. 560 m. Sunt necesare următoarele lucrări:
-Lucrări de terasamente pentru realizarea şanţului (lățime la bază=0,5m, adâncime=0,5-0,8m)
-Furnizarea şi punerea în operă a pietrişului 16/32
-Furnizarea şi pozarea conductei pentru levigat PEHD, PE 80, da 315x28,6 mm, SDR 11
-Furnizarea şi punerea în operă a geotextilului, G ≥ 400 g/m2, GRK 5
Căminul de colectare a levigatului este un bazin cu pereţi dubli din PEHD cu D=2,5m. Volumul util este de cca. 10mc.
Realizarea sistemului temporar de colectare a apelor pluviale de pe depozit
Sistemele temporare de colectare şi evacuare a apei de suprafaţă vor fi instalate după realizarea legături provizorii dintre corpul depozitului şi zona adiacentă. Şanţurile pentru apa de suprafaţă care înconjoară baza depozitului (şanţurile perimetrale), cu L=700m, sunt prevăzute ca şi mijloace provizorii de colectare şi evacuare a apei de suprafaţă. Vor fi prevăzute cu hidroizolaţie, o folie din material plastic, de grosime 1,5 mm. În timpul instalării acoperirii temporare vor fi construite şanţuri provizorii pentru colectarea apei de pe berme şi rampe, de asemenea prevăzute cu hidroizolaţie din material plastic. Apa colectată va fi deversată direct în pârâul Gorjanul. 

Secţiunea transversală a şanţurilor indică următoarele dimensiuni:

· Lăţimea bazei la nivelul finisării: 0,5 m
· Înclinaţia pantei, pe ambele părţi:1:2
· Adâncimea şanţului de la cota finală: 0,50 m ca adâncime standard
Șanțurile sunt pavate cu:
· strat de pietriş de grosime 0,2m, din amestec de pietriş mărunt şi piatră, cu un raport de granulaţie de 16/63mm, la baza depozitului, pe rampă şi pe berme

· în plus, două zone de rapiduri, între şanţurile de la platoul de deşeuri şi şanţurile de la baza depozitului, realizate din elemente prefabricate din beton

· şanţul de la baza depozitului trebuie să fie parţial prevăzut cu conductă, în partea de sud-est a depozitului, în zona intersecţiei cu rampa.
Se vor monta conducte DN 300, la preluarea apei de pe rigola de pe platoul depozitului pe zonele de rapiduri, respectiv conductă DN 500 la trecerea apei din rigola de la baza depozitului, pe sub drumul perimetral spre emisar. Zonele de intrare şi ieşire a conductei (rigole) de la baza şanţului trebuie să fie prevăzute cu hidroizolaţie prinsă în beton, pe o lungime de 2 m.
Apa colectată va fi evacuată prin zonă deversoare în emisar, pârâu Gorjanul. 
    Realizarea de puțuri pentru monitorizarea apei freatice
Pentru monitorizarea calității apei freatice din zona depozitului se vor realiza 3 puțuri de observație, un puț în partea de sud (în aval de depozit pe sensul de curgere a pânzei freatice) şi două puțuri în partea de nord (amonte de depozit), prin foraj în sistem uscat. Adâncimea puțurilor din amonte va fi de cca.15-16m, iar a puțului aval de 4-4,5m.
Amenajare peisagistică
Pentru protejarea acoperirii temporare la eroziune se va sădi iarbă pe porţiuni, cu udarea terenului. Se va folosi următorul amestec de iarbă:
 Însămânţare cu udare, cu specii locale de vegetaţie, cu adaos de 150 g celuloză, 75 g îngrăşământ NPK, 50 g îngrăşământ cu eliberarea controlată şi 10 g polimer de absorbţie neaditivat. Suprafaţa totală pe care se va sădi iarbă este de cca 33.150 mp.
 Împrejmuire cu gard

Întregul amplasament al depozitului Ilișești (zona propriu-zisă de depozitare şi instalaţia pentru extragerea gazului) va fi  împrejmuit cu gard din grilaj de oţel, de înălţime minimă de 2m, cu protecţie la căţărare, cu o lungime de cca.750m. 

Gardul va avea porţi de intrare. Acestea vor fi dispuse astfel:
-Poartă cu două canaturi,  care leagă zona depozitului de drumul public cu lăţime totală de 2m. Poarta se va executa din grilaj de oţel. Gardul şi porţile vor fi din material galvanizat la cald.

· Etapa 2 (închidere finală):

1. Lucrări pregătitoare

Pentru realizarea sistemului de etanşare finală trebuie efectuate următoarele lucrări de defrişare a zonei:

a) Iarba: se va îndepărta vegetaţia existentă de pe toată zona depozitului. Materialul rezultat va fi transportat la un depozit stabilit de Primăria comunei Ilișești.

b) Excavarea stratului cu rădăcini: stratul cu rădăcini (toată vegetația existentă până atunci), de 20cm grosime va fi îndepărtat, cu respectarea pantei de 1:2,5 (max. 1:3) a depozitului. Materialul rezultat va fi transportat la un depozit stabilit de Primăria comunei Ilișești. După încheierea lucrărilor de excavare şi de profilare a pantelor, suprafaţa depozitului va fi compactată, înainte să înceapă aplicarea primului strat al sistemului de etanşare finală.

c) Demontarea bermelor provizorii şi desfiinţarea drumului de acces (rampă) din partea centrală a depozitului: Se vor îndepărta straturile minerale din zona bermelor şi a drumului de acces din partea centrală a depozitului. Materialul rezultat va fi depozitat temporar, în condiţii adecvate, și va fi refolosit la profilarea bermelor, în timpul executării lucrărilor de construcţii. Depozitarea temporară se va face pe un spațiu în afara depozitului. La finalizarea lucrărilor, suprafaţa din zona bermelor şi a drumului de acces trebuie compactată, înainte să înceapă aplicarea primului strat al sistemului de etanşare finală.

d) Demontarea şanţurilor provizorii pentru evacuarea apei din zona bermei şi a drumului de acces (a rampei): Toate materialele folosite la şanţurile provizorii pentru evacuarea apei de suprafaţă din zona bermei şi a drumului de acces vor fi demontate, cu respectarea profilelor stabilite şi a pantelor de 1:2,5. 

e) Demontarea şi depozitarea intermediară a structurilor de rapiduri ale pantei, inclusiv a segmentelor de şanţ ce conţin conducte: Toate materialele din structurile rapidurilor de pantă, inclusiv rigolele din zona bermei şi a pantei se vor demonta în conformitate cu profilul fixat şi respectând înclinarea planificată, de 1:2,5 a pantelor. Materialul trebuie să fie depozitat temporar, în condiţii adecvate şi apoi refolosit pe parcursul măsurilor de construcţie. În eventualitatea în care nu există posibilitatea realizării depozitării intermediare, se va asigura un spaţiu adecvat pentru depozitare intermediară, situat în afara depozitului. 
f) Realizarea formei finale a puțurilor de colectarea şi evacuare a gazului de depozit: Sistemul de evacuare a gazului de depozit instalat în etapa de realizarea a acoperirii temporare se va adapta  în faza realizării sistemului final de etanșare. Conductele de drenaj PEHD PE 80 250x22,7mm , SDR 11, ale puțurilor vor fi prelungite pe parcursul construcției sistemului de acoperire. Pentru aceasta ansamblul din capătul puțului trebuie îndepărtat și apoi reinstalat. Acestea trebuie să fie închise la capete cu dopuri din PEHD pentru a împiedica pătrunderea aerului sau a apei.

g) Demontarea marcatorilor de tasare 

Marcatorii de tasare din acoperirea temporară vor fi demontaţi înaintea realizării sistemului final de etanşare. 

h) Realizarea ferestrelor de migrare a gazului

Se vor realiza ferestre de migrare pentru trecerea gazului de 5 * 5 m care să facă legătura între corpul depozitului (grămada de deşeuri) şi stratul de 0,3 m grosime de drenare a gazului (pietriş 8/32). În aceste secţiuni, sistemul de acoperire temporară va fi îndepărtat în totalitate.
2. Finalizarea sistemului de acoperire a depozitului 
După sistematizarea depozitului și aplicarea stratului de susținere se va realiza impermeabilizarea suprafeței depozitului cu următorul sistem:
· Aplicare strat de drenare a gazelor cu o grosime d ≥ 0,3m (coeficient de permeabilitate de min. 1x10 -4 m/s, diametrul granulelor – 8-32mm ); 

· Impermeabilizare sintetică (PEHD ≥ 2,0mm texturată pe ambele părți și netexturată);

· Strat de geotextil de protecție ≥  1000g/mp (produs din PE nețesută, perforată);
· Realizarea unui strat drenaj  alternativ saltea drenantă cu filtru pe ambele părți, d ≥ 0,3m (coeficient de permeabilitate de min. 1x10 -3 m/s, pietriș sau balastru)

· Strat de geotextil permeabil (produs din PE nețesută, perforată) montat pentru a evita sufuzia ;
· Realizarea unui strat de recultivare alcătuit dintr-un strat de reținere a apei (d ≥ 0,85m), un strat de sol vegetal  (d ≥ 0,15m) și din vegetație, gazon rezistent la eroziune;
· Însămânțare cu gazon, vegetație rezistentă la eroziune, apoi plantare de arbuști după 2 ani de la plantarea gazonului;
         Stratul de susținere trebuie să aibă o grosime minimă de 0,50m și maximă de 1,00m care se nivelează, cu un coeficient de permeabilitate de min. 1x10 -4 m/s. Ca material pentru stratul de susținere se pot utilize deșeuri din construcții și demolări, pamânt excavat, cenușa, deșeuri mnerale adecvate sau material natural. Conținutul de carbonat de calciu nu poate depăși procentul de 10%. Stratul de susținere nu are voie să conțină component organice (lemn), material plastic, asfalt, fier/oțel și metale. Mărimea maximă a granulelor nu poate depăși 10cm.
Montarea de borne pentru monitorizarea tasării corpului depozitului 
După finalizarea sistemului de etanşare, se vor monta cca.10 marcatori de tasare (borne de monitorizare topografică). Dispunerea acestor marcatori va fi stabilită în funcţie de evaluarea tasărilor din timpul fazelor temporare.
Sistem final de colectare și evacuare a apei de suprafață
Se va  executa un şanţ de drenaj al apei pe rampă şi pe conturul perimetral al platoului depozitului. Acesta, împreună cu şanţul de la baza depozitului, colectează apa de suprafaţă din aria depozitului şi scurgerea hipodermică din stratul de drenare geosintetic. Șanțurile vor fi pavate cu blocuri de piatră d=100-300mm, pe piatră și strat mixt de pietriș 16-63 așezat pe geotextil cu d=400g/mp. 
Secţiunea transversală principală a şanţurilor indică următoarele dimensiuni 
· Lăţimea bazei la nivelul finisării: 0,5 m

· Înclinaţia pantei, pe ambele părţi:1:2

· Adâncimea şanţului de la cota finală: 0,5 m adâncime standard.

Apele pluviale colectate de șanțurile de pe conturul platoului vor fi decărcate în șanțul perimetral de la baza depozitului prin 2 conducte din beton și 2 zone rapide amenajate din elemente prefabricate din beton.
Se va construi un bazin de retenție (bazin de pământ cu un volum maxim de 270mc) pentru apa colectată de șanțuri, înainte de deversarea în emisar-pr. Gorjanul.
   Conductele de evacuare a apei
După terminarea lucrărilor de profialre este necesară montarea unei conducte de evacuare pentru deversarea apei din stratul de drenare, peimetral bazei depozitului.
   Reconstruirea finală a sistemului de colectare a levigatului și a căminelor aferente acestuia
   Drumul de acces

 Drumul de acces pe bermă și pe rampă va fo acoperit cu un strat de pietriș și nisip de 0,2m   grosime (L=cca. 123m).
    Sistemul de colectare a gazului de depozit

Conductele de drenaj vor fi prelungite cu cca. 1,50m pe parcursul construcției sistemului de acoperire, realizându-se forma finală a puțurilor de degazeificare pasivă.
    Pregătirea măsurilor de urmărire postînchidere
Se vor asigura dotările și condițiile pentru monitorizarea postînchidere conform prevederilor       HG nr.349/2005 privind depozitarea deșeurilor și Ord. MMGA nr.757/2004 pentru aprobarea Normativului tehnic privind depozitarea deșeurilor.
b) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate - nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii – nu este cazul;
d) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate - în perioada de execuţie a lucrărilor prevăzute în proiect rezultă: deşeuri de materiale de construcţii, în cantităţi mici, ce se vor depozita la locul stabilit de primăria comunei Ilișești, iar deşeurile reciclabile se vor valorifica prin agenţi economici autorizaţi.
     e) poluarea şi alte efecte negative: nu este cazul
f) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice - se vor lua toate măsurile pentru a împiedica producerea de accidente;
g) riscurile pentru sănătatea umană - Se estimează, că pe perioada de execuție a lucrărilor, proiectul nu va genera un impact asupra populației și sănătății umane, iar măsurile propuse au rolul de a evita potențialul disconfort asupra acestora. 
 2. Localizarea proiectului 

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: Terenul propus pentru amplasarea investitiei se afla în extravilanul comunei Ilișești, jud. Suceava și este proprietate particulară.
b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea) din zonă şi din subteranul acesteia: nici unul din criteriile enumerate nu vor fi afectate de implementarea proiectului propus.

c) capacitatea de absorbţie a mediulu naturali,acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

i) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul;

ii) zonele costiere şi mediul marin – nu este cazul;

iii) zonele montane şi forestiere – nu este cazul;

iv) arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – nu este cazul;

v) zone clasificate sau protejate confrom legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional-Secţiunea a-III-a zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu este cazul;

vii) zonele cu o densitate mare a populaţiei – nu este cazul;

viii) peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

a)  importanţa şi extinderea spaţială a impactului (zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată) – lucrările nu vor avea un impact negativ semnificativ asupra factorilor 
de mediu şi nu vor crea un disconfort pentru populaţie pe perioada execuţiei lucrărilor sau în funcţionare ulterioară; 

b) natura impactului - va fi cauzat de lucrările de construcţii, cu un impact redus asupra mediului,

c) natura transfrontieră a impactului – lucrările propuse nu au efecte transfrontieră;

d) intensitatea şi complexitatea impactului - impactul va fi redus, atât pe perioada execuţiei proiectului, cât şi în perioada de funcţionare.
e) probabilitatea impactului – impact redus, pe perioada de execuţie şi în perioada de funcţionare a obiectivului;
f)  debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impact redus, pe perioada de execuţie şi în perioada de funcţionare a obiectivului, cu reversibilitate certă;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este cazul.

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului - prin utilizarea de tehnologii curate, cu impact cât mai redus asupra factorilor de mediu şi asupra populaţiei;

II.  Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:
- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece amplasamentul proiectului nu se suprapune cu nicio arie naturală protejată de interes comunitar.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, după caz:
-proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare. Administrația Bazinală de Apă Siret a emis pentru acest proiect Avizul de gospodărire a apelor nr.97/02.06.2020.
Întrucât s-a decis că evaluarea impactului asupra mediului nu este necesară pentru proiectul cu caracteristicile prezentate anterior, se impun următoarele condiţii de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

1. Investiţia se va realiza cu respectarea documentaţiei tehnice depuse precum şi a normativelor şi prescripţiilor tehnice specifice realizării proiectului, a legislaţiei de mediu în vigoare şi a avizelor menţionate în certificatul de urbanism nr. 39/19.11.2019 emis de Primăria comunei Ilișești.

2. Se vor respecta cu stricteţe limitele şi suprafeţele de lucru, modul de depozitare a materialelor  şi a rutelor alese pentru transport.
3. Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

4. Deseurile produse vor fi stocate temporar selectiv în spații special amenajate; se interzice abandonarea /stocarea deşeurilor în afara spatiilor amenajate în acest scop; deșeurile de construcţii se vor depozita la locul stabilit de primăria comunei Ilișești, iar deşeurile reciclabile se vor valorifica prin agenţi economici autorizaţi.
5. Transportul deşeurilor periculoase /nepericuloase va fi efectuat numai de către firme 
autorizate conform HG nr.1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României.
6. Implementarea tuturor măsurilor de protecţie a factorilor de mediu propuse prin proiect și descrise în documentaţia care a stat la baza emiterii acestei decizii.
7. Pe parcursul execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile pentru prevenirea poluărilor 
accidentale; se impune refacerea terenurilor afectate de lucrări la starea iniţială.
8. Titularul va informa în scris autoritatea publică competentă pentru protecţia mediului ori de 

câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentei.
9. Nerespectarea prevederilor prezentei decizii atrage suspendarea sau anularea acesteia, după caz, in conformitate cu prevederile legale.
10. Se va anunţa Agenţia pentru Protecţia Mediului Suceava data începerii şi finalizării lucrărilor de execuţie pentru verificarea respectării tuturor condiţiilor impuse. Procesul verbal întocmit la finalizarea lucrărilor se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.
Condiţii impuse pentru organizarea de şantier:

           - se va avea în vedere execuţia rapidă a lucrărilor şi încadrarea în termenul de realizare a investiţiei, 
- utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai de la staţii de distribuţie carburanţi autorizate;

- întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri autorizate;

- titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului. 

 Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

 Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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