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Către

Directia Ocolul silvic Turnu Măgurele
Vă înaintăm alăturat completările la Memoriul de prezentare a amenajamentului O.S. Turnu Măgurele întocmit conform Ord. MMP 19/2010, solicitate de către Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate, Agenției pentru Protecția Mediului Teleorman, prin adresa nr. 91 din 31.01.2018.

DIRECTOR STAŢIUNE

dr. ing. Constantin Neţoiu

COMPLETĂRI

LA

Memoriul de prezentare al Ocolului Silvic Turnu Măgurele
întocmit conform Ord. MMP 19/2010, privind:


a) măsurile specifice de conservare a biodiversităţii şi de diminuare a impactului asupra habitatelor şi speciilor din ariile naturale protejate ROSCI0376 Râul Olt între Mărunţei și Turnu Măgurele, ROSCI0423 Pădurea Dorobanţul, ROSPA0102 Suhaia și ROSPA0106 Valea Oltului Inferior.
Prin măsurile propuse de Amenajamentul Ocolului silvic Turnu Măgurele, se realizează gospodărirea durabilă a pădurilor, în concordanţă cu principiile ştiinţifice moderne, cu regimul silvic şi legislaţia actuală în vigoare, asigurând conservarea şi ameliorarea ecosistemelor forestiere.

Conservarea şi ameliorarea biodiversităţii sunt obiective generale ale amenajamen-tului, dincolo de constituirea punctuală, în unele zone, a unor rezervaţii naturale sau arii naturale protejate. Conservarea biodiversităţii se realizează prin măsurile de gospodărire adoptate. 

a1) Pentru conservarea biodiversității în ariile naturale protejate ROSCI0376 Râul Olt între Mărunţei și Turnu Măgurele, ROSCI0423 Pădurea Dorobanţul, ROSPA0102 Suhaia și ROSPA0106 Valea Oltului Inferior se vor avea în vedere următoarele următoarele:
- realizarea unei structuri echilibrate pe clase de vârstă, întrucât fiecare clasă de vârstă este însoţită de un anumit nivel al biodiversităţii;
-  în paralel cu măsurile silvotehnice ce vizează arboretul se va ține cont și de celelalte specii de interes comunitar astfel: menținerea a minimum 5 arbori maturi, uscați sau în descompunere pe ha (căzuți la sol sau în picioare) pentru menținerea biodiversității desompunătorilor și pentru ca păsările să-și poată instala cuiburile
- realizarea unor lucrări de îngrijire şi conducere prin care să se menţină şi să se îmbunătăţească starea de sănătate, stabilitatea şi biodiversitatea naturală;

- menţinerea subarboretului cu prilejul efectuării intervenţiilor silvotehnice, cu excepţia situaţiilor în care afectează mersul regenerării în arboretele bătrâne în curs de regenerare sau dezvoltarea arboretelor tinere;
- promovarea celui mai intensiv tratament, în cazul arboretelor ajunse la vârsta exploatabilității, tratament ce permite totodată și conservarea biodiversității;

- conducerea arboretelor la vârste mari, care să menţină un nivel ridicat al biodiversităţii, în special la nivelul descompunătorilor;
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- menţinerea luminişurilor, poienilor, terenurilor pentru hrana faunei sălbatice, în vederea conservării biodiversităţii speciilor de plante ierboase, respectiv menţinerea unei suprafeţe mozaicate, din punct de vedere al categoriilor de habitate; 

- utilizarea de material genetic de provenienţă locală, proveniența locală fiind unitatea de bază în raport cu care se stabilește strategia de management;
- menţinerea unui amestec bogat de specii la nivelul fiecărui arboret prin promovarea tuturor speciilor adaptate condiţiilor staţionale locale, potrivit tipului natural fundamental de pădure, în proporţii corespunzătoare ecologic şi economic ce păstrează, din punct de vedere al bogăţiei de specii, caracterul natural al ecosistemelor;

- conservarea unor arborete cu un potenţial genetic deosebit, în sistemul rezervaţiilor de seminţe forestiere şi a resurselor genetice forestiere;

- recoltarea raţională a masei lemnoase, astfel încât să nu fie afectată stabilitatea şi continuitatea pădurii şi a ecosistemelor pe care le găzduieşte;

- promovarea compoziţiilor de regenerare apropiate de cele ale tipurilor natural fundamentale de pădure;

- în toate arboretele în care s-au propus rărituri sau curătiri, compoziţiile-ţel şi compoziţiile de regenerare vor fi adaptate pentru a asigura compoziţia tipică a habitatelor; la fel şi în cazul unităţilor amenajistice propuse pentru completări, împăduriri sau promovarea regenerării naturale;

- se vor adopta măsuri pentru a limita impactul speciilor străine, invazive şi măsuri de prevenire a expansiunii acestor specii în comunităţile vegetale;

- promovarea regenerării naturale a pădurii;

- se va urmări conducerea arboretelor în regimul codru;

- ameliorarea permanentă a stării fitosanitare a arboretelor și luarea măsurilor necesare pentru prevenirea incendiilor

- menţinerea în ecosistem a crengilor moarte căzute pe sol;

- se vor menține bălțile, pâraiele, izvoarele  etc într-o stare care să le permită să își exercite rolul în ciclul de reproducere al peștilor, amfibienilor și insectelor;
- se interzice depozitarea rumeguşului sau a resturilor de exploatare în zone umede;

- evitarea transportului materialului lemnos peste cursul de apă;

- nu se vor stabili depozite temporare de lemne provenite din exploatare și nu se vor abandona în albia râurilor crengi provenite din activitatea de exploatare forestieră sau alte materiale;

- respectarea strictă a normelor tehnice specifice, minimizând impactul negativ asupra speciilor și habitatelor;

- interzicerea plantării/împăduririi cu alte specii decât cele specifice habitatului, decat cele specificate în amenajamentul silvic;
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- menținerea neschimbată a habitatului. A nu se schimba folosinţa actuală a terenului. Utilizarea resurselor în manieră tradițională, fără a exista intervenții care ar putea avea consecinte asupra starii actuale a siturilor;

- gospodărirea prin lucrări speciale de conservare care urmăresc asigurarea continuității pădurii și menținerea arboretelor într-o stare corespunzatoare îndeplinirii funcției de protecție atribuite; 

- utilizarea insecticidelor în pădure în conformitate cu normele tehnice în vigoare, precum si a standardului FSC;

- interzicerea tăierilor rase în cazul exploatărilor forestiere, cu excepția celor prevăzute în amenajamentul silvic;

- interzicerea arderii vegetației.
a2)  În vederea diminuării impactului asupra habitatelor și speciilor din ariile naturale protejate ROSCI0376 Râul Olt între Mărunţei și Turnu Măgurele, ROSCI0423 Pădurea Dorobanţul, ROSPA0102 Suhaia și ROSPA0106 Valea Oltului Inferior se vor avea în vedere următoarele:
- executarea corectă şi la timp a lucrărilor de îngrijire a arboretelor, de recoltare a masei lemnoase şi de regenerare;
- adaptarea periodicităţii operaţiunilor silviculturale şi de tăiere astfel încât sa se evite interferenţa cu sezonul de reproducere a speciilor animale sensibile;
- luarea masurilor pentru prevenirea incendiilor;

- arboretele exploatabile vor fi parcurse cu tăieri de produse principale specificate în planurile decenale cu respectarea perioadei de liniște din timpul cuibăritului;
- în situația în care, în urma aplicării tratamentelor, se va recurge la regenerarea artificială, se vor avea în vedere următoarele:

- tăierea unui parchet va fi admisă numai după ce parchetul anterior exploatat este regenerat integral;

- se vor respecta prevederile din „Normele tehnice pentru alegerea și aplicarea tratamentelor“ referitoare la mărimea și perioda de alăturare a parchetelor;
- controlul și interzicerea depozitării deșeurilor în habitatele de interes comunitar;


- eliminarea tăierilor în delict;

- interzicerea pășunatului în pădure, conform legislației actuale


- menținerea terenurilor pentru hrana vânatului și a celor administrative la nivelul actual;
- interzicerea distrugerii, arderii şi tăierii vegetaţiei ierboase şi lemnoase din vecinătatea apelor precum şi interzicerea folosirii tratamentelor chimice în interiorul şi în vecinătatea habitatelor frecventate de speciile pentru care au fost desemnate siturile;
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- păstrarea arborilor cu scorburi ce pot fi utilizate ca locuri de cuibărit de către păsări şi mamifere mici;


- reconstrucția ecologică a unor arborete necorespunzătoare în raport cu noile funcții pe care trebuie să le exercite, refacerea desimii arboretelor rărite sub acțiunea factorilor perturbatori și vătămători periculoși, ameliorarea compoziției arboretelor artificiale sau parțial derivate; 
- menţinerea bălţilor, pâraielor, izvoarelor, oricăror luciuri mici de apă, zonelor mlăştinoase, smârcurilor. Se va avea în vedere ca atunci când se execută lucrări silvice să se procedeze de aşa natură încât să se evite fluctuaţii excesive al nivelului apelor, degradarea digurilor naturale şi bineînţeles, poluarea apelor. Izvoarele de apă deranjate prin lucrări trebuie refăcute cât mai rapid;
- recoltarea rațională și ecologică a ciupercilor și fructelor de pădure comestibile și a speciilor de plante medicinale;

- nu se vor abandona în albia râurilor crengi provenite din activitatea de exploatare forestieră sau alte materiale;


- respectarea normelor de exploatare a masei lemnoase și evitarea rănirii arborilor rămași pe picior sau a semințișului în cazul tratamentelor;

- pentru specile de animale protejate, se interzice deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

a3)  Măsuri pentru reducerea impactului asupra speciilor de mamifere:
- se vor evita exploatările masive a exemplarelor mature de arbori care fructifică abundent;

- se va evita organizarea unor parchete de exploatare în zonele în care vor fi identificate locurile de împerechere şi creştere a puilor, în perioada  noiembrie-martie;

- se va evita organizarea simultană a parchetelor de exploatare pe suprafeţe învecinate;

- reducerea activităţii de turism;

- evitarea alterării habitatelor din jurul adăposturilor;

- păstrarea arborilor bătrâni şi scorburoşi în pădure;

- asigurarea unei reţele de arbori scorburoşi, iar distanţa dintre zonele cu număr ridicat de scorburi să nu depăşească 1 km;

- asigurarea unei structuri relativ compacte a pădurii; luminişurile şi zonele defrişate să nu depăşească 0,5-1,0 ha;

- rărirea parţială a coronamentului (până la 80%) pentru a mări intensitatea luminii şi a facilita dezvoltarea substratului ierbos şi arbustiv (până la o pondere a suprafeţei de acoperire de 20-30%);
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- instalarea de adăposturi artificiale în arboretele tinere;

- dezvoltarea zonelor de lizieră (minim 30 m de lizieră până la intrarea în pădure) şi organizarea de limite naturale de-a lungul drumurilor şi potecilor din pădure prin menţinerea plantelor ierboase perene înalte;

- excluderea folosirii pesticidelor, cel puțin în vecinătatea adăposturilor
- combaterea braconajului.
a4)  Măsuri pentru reducerea impactului asupra populațiilor de amfibieni și reptile de pe suprafața amenajamentului silvic.
În scopul menținerii stării de conservare a populațiilor de amfibieni și reptile, se menţionează câteva activităţi ce trebuie evitate, întrucât ar putea genera perturbări în creşterea şi dezvoltarea populaţiilor de amfibieni şi reptile:

- desecările, drenajul zonelor umede;

- bararea cursurilor de apă;

- depozitarea rumeguşului sau a resturilor de exploatare în zone umede;

- astuparea podurilor sau  a podeţelor cu resturi de exploatare;

- utilizarea de substanţe chimice,  poluante în procesul de combatere a unor dăunători ai pădurii. 

Se vor aplica pe scară largă metode de combatere integrată. Se recomandă utilizarea, în princi-

pal, a insecticidelor şi fungicidelor selective, biodegradabile, biologice, ca să nu aibă efecte dăunătoare asupra omului, faunei şi florei folositoare.

a5)  Măsuri pentru menținerea stării de conservare și reducerea impactului asupra populațiilor de pești de pe suprafața amenajamentului silvic.
Se vor evita următoarele activităţi, ce pot avea un impact negativ asupra populaţiilor de peşti:

- tăierile  în arborete situate pe malul râurilor şi pâraielor în care trăiesc speciile de interes comunitar. În situaţia în care acest lucru nu este posibil se va păstra o bandă, aşa numita zona tampon, de cel puţin 50 m pe ambele maluri în care nu se intervine cu tăieri;

- traversarea cursurilor de apă de către utilajele folosite în procesul de exploatare lemnoasă;

- depozitarea rumeguşului, a resturilor de exploatare în albia râurilor şi a pâraielor;

- bararea cursurilor de apă;

- astuparea podurilor sau  a podeţelor cu resturi de exploatare;

- utilizarea de substanţe chimice,  poluante în procesul de combatere a unor dăunători ai pădurii. 

Se vor aplica pe scară largă metode de combatere integrată. Se recomandă utilizarea, în principal, a insecticidelor şi fungicidelor selective, biodegradabile, biologice, ca să nu aibă efecte dăunătoare asupra omului, faunei şi florei folositoare.
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a6)  Măsuri pentru reducerea impactului asupra populațiilor de nevertebrate de pe suprafața amenajamentului silvic
În cazul populaţiilor de nevertebrate, se vor evita următoarele:

- fragmentarea habitatelor;

- distrugerea habitatelor;

- degradarea habitatelor
- extragerea selectiv-preferențială a arborilor aparținând speciilor de Quercus sp.;

Se va urmări realizarea unui management forestier care să ducă la o creștere în timp a procentului de pădure bătrână.

a7)  Măsuri pentru reducerea impactului asupra speciilor de plante.
Chiar dacă speciile de plante de interes comunitar prezente în siturile Natura 2000 nu sunt specii caracteristice habitatelor forestiere, se fac câteva precizări ce trebuie respectate vizavi de procesul de exploatare a masei lemnoase, de conţinutul actelor de reglementare:

- se vor face referiri în actele de reglementare a procesului de exploatare la interzicerea depozitării masei lemnoase exploatate în zone în care aceste specii au fost identificate;

- se va evita colectarea materialului lemnos pe trasee în care au fost identificate respectivele specii;

- se va interzice amplasarea de rampe de încărcare în zone în care a fost raportată prezenţa speciilor de interes comunitar.

a8)  Măsuri de reducere a impactului asupra speciilor de păsări
Păsările sunt o componentă a ecosistemelor forestiere şi reprezintă o măsură a stării de sănătate a acestora, iar Directiva Păsări este un instrument major pentru conservarea ecosistemelor forestiere.


Este cunoscut că, pe lângă numeroasele servicii pe care le aduc pădurii (în procesul de regenerare, influenţă asupra diverşilor dăunători, sporirea efectelor recreative etc.), păsările pot mări substanţial valoarea ecosistemelor forestiere. 
 
În scopul menținerii stării de conservare și reducerii impactului asupra speciilor de păsări, se vor avea în vedere următoarele măsuri:

- identificarea zonelor de împerechere, cuibărit și creștere a puilor în vederea protejării acestora în perioadele în care în pădure se execută lucrări silvice; 

- se recomandă prudenţă în desfăşurarea activităţilor de exploatări forestiere din imediata vecinătate a cursurilor de apă, fiind contraindicată eliminarea vegetaţiei subarbustive de pe mal, depozitarea reziduurilor forestiere (de ex. rumeguş) pe malul cursurilor de apă, transportarea materialului lemnos peste cursul de apă etc;
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- evitarea traversării cursurilor de apă de către utilajele folosite în procesul de exploatare lemnoasă;

- în situația identificării unor specii de păsări de interes comunitar, se recomandă ca perioada de executare a lucrărilor silvotehnice să nu se suprapună cu perioada de cuibărit a păsărilor ce habitează în pădure (mai - iulie), pentru a nu se perturba procesul de depunere a ouălelor şi creştere a puilor;
- evitarea alterării habitatelor din jurul adăposturilor și a zonelor de împerechere, cuibărit și creștere a puilor;

- păstrarea arborilor bătrâni, scorburoși și cu cuiburi în pădure;

- interzicerea pășunatului și accesului câinilor în pădure, întrucât aceștia pot provoca perturbări semnificative în masa păsărilor, în special, a acelora care cuibăresc la nivelul solului;

- asigurarea unei structure relativ compacte a pădurii;

- evitarea utilizării de substanţe chimice în procesul de combatere a unor dăunători ai pădurii
- dezvoltarea zonelor de lizieră (minim 30 m de lizieră până la intrarea în pădure) şi organizarea de limite naturale de-a lungul drumurilor şi potecilor din pădure prin menţinerea plantelor ierboase perene înalte;


- menţinerea pădurilor deschise cu vegetaţie ierboasă înaltă, care asigură condiţii de cuibărit şi hrănire, în special pentru păsările cântătoare;


- menținerea subarboretului;

În general, pentru toate speciile de păsări sunt de evitat modificările de habitat precum şi deranjul, în perioadele de cuibărit, împuşcarea exemplarelor pe căile de migraţie, schimbările de folosinţă a terenurilor forestiere şi utilizarea exagerată a pesticidelor.

Dacă măsurile de gospodărire propuse habitatelor forestiere din cadrul Amenajamentului Ocolului silvic Turnu Măgurele sunt realizate cu respectarea prevederilor legislative în domeniu, precum şi cele prevăzute prin memoriul de prezentare şi prezentele recomandări, acestea vor conduce la  menţinerea sau chiar îmbunătăţirea stării de conservare favorabilă a tuturor habitatelor și speciilor speciilor din ariile naturale protejate ROSCI0376 Râul Olt între Mărunţei și Turnu Măgurele, ROSCI0423 Pădurea Dorobanţul, ROSPA0102 Suhaia și ROSPA0106 Valea Oltului Inferior.
Din cele expuse, putem concluziona că, măsurile de gospodărire a pădurilor, prevăzute prin amenajamentul silvic luat în studiu, sunt în spiritul administrării durabile a acestor resurse, fiind acoperitoare pentru asigurarea unei stări favorabile de conservare a speciilor şi habitatelor forestiere de interes comunitar de pe suprafaţa amenajamentului Ocolului silvic Turnu Măgurele.
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b) includerea unei hărți cu suprapunerea fondului forestier peste ariile protejate
Se anexează un CD cu un exemplar al Studiului General al Ocolului silvic Turnu Măgurele, în format pdf, cu suprapunerea fondului forestier peste ariile protejate menționate mai sus;
c) modificarea erorii de la pag. 14 a Memoriului de Prezentare.

Suprafața de pădure inclusă în ariile protejate (3532,14 ha) reprezintă 85 % din suprafața ocolului silvic Turnu Măgurele. 

Întocmit,

dr. ing. Florin Dorian Cojoacă
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