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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr.  419/03.11.2017
(PROIECT)
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC DIETRICH HONOLD LOGISTICS SRL, str. Horia, Closca si Crisan, nr. 61-63, Otopeni, jud. Ilfov, inregistrata la APM Timis cu nr. 1777RP/24.02.2016, cu ultimele completari nr. 13063RP/30.10.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 

Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 01.11.2017, ca proiectul „Extindere retea de apa si canalizare, bransament apa si racord canal”, propus a fi amplasat în com./loc. Sacalaz (PUZ Dietrich Honold), str. Dietrich Honold, respectiv DS 13, nr. CF 406108, 407298 si 408031, nr. Top 406108, 407298 si 408031, jud. Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a ) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 la pct. 10 b) - proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto si pct. 13 a) – orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau in anexa nr. 2, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului; 

a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3  a H.G. nr. 445/2009:
1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 

Proiectul prevede extinderea retelei publice de alimentare cu apa si canalizare a loc. Sacalaz pentru asigurarea apei potabile, respectiv pentru evacuarea apelor uzate menajere rezultate de la cele doua hale existente în com./loc. Sacalaz, zona PUZ Dietrich Honold, str. Dietrich Honold, jud. Timis.
Extinderea retelei de apa se va executa din tuburi PEHD, De 90 mm, in lungime de 185 m, pe domeniul public; conducta proiectata se va lega in conducta existenta Dn 90 mm, amplasata la intersectia str. D. Honold cu str. I, printr-un camin de vane echipat cu doua vane Dn 80, si se va extinde pana la limita amplasamentului proiectului propus. Pe tronsonul conductei nou proiectate se vor monta 3 camine de vane.
Debitul de apa potabila (2,3 l/s) va fi preluat din conducta de distributie cu Dn 90 mm, printr-un bransament Dn 63 mm si un apometru cu DN 50, montat in camin/subsol, la limita amplasamentului proiectului. Lungimea bransamentului la incinta va fi de 4 m, iar de la caminul de apometru la instalatiile din halele existente se prevede o conducta din polietilena PE-HD, in lungime de 56 m, pozata subteran (retea de incinta).

Canalizare menajera – pentru descarcarea apelor uzate menajere din incinta se propune o statie de pompare ape uzate (amplasata pe amplasamentul proiectului), care va prelua apele uzate menajere provenite de la halele din incinta pentru ca mai apoi sa refuleze in reteaua de canalizare centralizata a loc. Sacalaz. Conducta de refulare (in lungime totala de 690 m, din care 530 m in incinta, iar 160 m, pe domeniul public, str. Dietrich Honold) va face legatura intre statia de pompare si caminul de linistire propus, amplasat la 3 m de retea de canalizare existenta a loc. Sacalaz. De la caminul de linistire apa uzata menajera este condusa gravitationla spre reteua de canalizare existenta. 
Inainte de statia de pompare propusa se prevede un tronson de canalizare gravitationala, care leaga reteaua de canalizare existenta (in incinta) de statia de pompare, realizat din tuburi PVC – KG, D=250 mm, in lungime de 5 m.
Pe amplasament exista doua foraje care se pastreaza (se vor folosi numai pentru alimentarea cu apa pentru rezerva de incendiu). Statia de epurare existenta pe amplasament se dezafecteaza (nu face obiectul proiectului).
Pentru realizarea proiectului se propun urmatoarele subtraversari (prin foraj orizontal):

· pentru exitinderea retelei de alimentare cu apa subtraversarea str. D. Honold si a santurilor pluviale din zona, pe o lungime de 14 m;

· subtraversarea liniei CF 100 Orsova – Jimbolia, la aproximativ km 582+283 cu o conducta de refulare in lungime de 33 m;
· subtraversarea liniei CF 100 Orsova – Jimbolia, la aproximativ km 582+282 cu o conducta de apa inlungime de 33 m.
Organizarea de santier

Organizarea de santier va fi amplasata in incinta, in partea de V a parcelei, pe o suprafata de aproximativ 1000 mp.

Pentru transportul materialelor se vor utiliza drumurile existente în zonă. 

Constructorul  va menţine căile de acces libere, curate, astfel încât să împiedice producerea unor accidente de muncă. 

Materialele, utilajele si uneltele necesare pentru constructie vor fi depozitate la fata locului, pe masura punerii in opera, evitandu-se depozitarea acestora pe termen indelungat.

După terminarea lucrărilor de execuție toate materialele, utilajele și mijloacele auto se vor îndepărta din amplasament.
2) Cumularea cu alte proiecte: -;
3) Utilizarea resurselor naturale: -
4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate din lucrarile de constructie se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile  vor fi predate catre unitati specializate autorizate; 

- deseurile menajere se vor colecta selectiv in europubele pe un spatiu special amenajat si vor fi preluate de unitati autorizate specializate.

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 
- nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009:2017 - Acustica – Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;
- se vor respecta prevederile  Ord. nr. 119/2014 Ordin pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;

- pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare;

- apele uzate menajere evacuate in reteaua de canalizare a comunei Sacalaz se vor incadra in limitele maxime admisibile prevazute de normativul NTPA 002/2002, aprobat prin HG nr. 188/2002 şi modificat prin HG nr. 352/2005, privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate.
6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - nu este cazul;

2) Localizarea proiectelor: 

1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de urbanism nr. 492/02.11.2016, prelungit de la data de 02.11.2017 pana la data de 02.11.2018, emis de Primaria Comunei Sacalaz; destintia actuala: drum in intravilanul extins si strada in intravilanul loc. Salacaz .

2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul.
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul;

       b) zonele costiere: nu este cazul;

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul;

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a  

faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

 f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -
h) ariile dens populate: nu este cazul;

      i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate: nu este cazul;

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);
4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
III. Conditiile de realizare a proiectului: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr.135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 492/02.11.2016, prelungit de la data de 02.11.2017 pana la data de 02.11.2018, emis de Primaria Comunei Sacalaz;
- La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;
- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona. Dupa finalizarea proiectului se va amenaja spatiul afectat;

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati (contract nr. 9736/24.04.2014 de prestarea serviciilor de primire si tratarea apelor uzate menajere in Statia de Epurare a Aquatim SA Timisoara, incheiat intre Aquatim SA Timisoara (operator), SC Dietrich – Honold Logistics SRL (beneficiar) si SC Arc Y Ermanos SRL Sacalaz (transportator); aviz tehnic de bransare/racordare nr. 55727/DT-ST/04.10.2017, emis de SC Aquatim SA Timisoara; aviz tehnic nr.55727DT-ST/03.10.2017, emis de SC Aquatim SA Timisoara; acord de principiu nr. 171-ALG-2017, emis de CNCF „CFR” SA Bucuresti, Suc. Regionala CF Timisoara; acord de principiu nr. 172-ALG-2017, emis de CNCF „CFR” SA Bucuresti, Suc. Regionala CF Timisoara; acord de principiu nr. 66-T-2017, emis de CNCF „CFR” SA Bucuresti, Suc. Regionala CF Timisoara; acord de principiu nr. 65-T-2017, emis de CNCF „CFR” SA Bucuresti, Suc. Regionala CF Timisoara; aviz de gospodarie comunala, nr. 3924 din 28.03.2017, emis de Primaria Comunei Salacaz; extras CF nr. 408031/2016, proprietar Com. Sacalaz (suprafata 28266 mp - strada intravilan cu utilitati publice de apa, canal, curent electric, ilumint stradal si gaz), emis de OCPI Timis; extras CF nr. 406108/2016, proprietar Com. Sacalaz (suprafata 10753 mp – teren partial imprejmuit cu gard de sarma), emis de OCPI Timis; extras CF nr. 407298/2016, proprietar SC Dietrich-Honold Logistics SRL (suprafata 89914 mp – hala depozitare; hala logistica), emis de OCPI Timis);

- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Luarea de măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare ;
– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului, cu completarile si modificarile ulterioare;
- Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier, cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform SR 10009:2017 - Acustica – Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;
- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

După finalizarea lucrărilor de construire, înainte de a începe activitatea, titularul va notifica APM Timiş in vederea obtinerii autorizatiei de mediu conform Ord. nr. 1798/2010  pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizatiei de mediu.
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
p. DIRECTOR EXECUTIV

        Mihai CEPEHA 

     p. SEF SERVICIU

 

AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII

       
                   Lucia SCRIUBA

Intocmit,

Nicoleta TABLE
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