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                             Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	                                 Agenţia pentru Protecţia Mediului Timis


                                          DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

                                                            Nr. 75/ 16.03.2017
                                                                   (Proiect)
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate  de SC R-PROSERV SRL, loc. Lugoj, str. Hezerisului, nr. 60D, jud. Timis,  jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 243RP/11.01.2017, cu ultimele completari inregistrate cu nr. 2135RP/06.03.2017,
in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea  impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 
Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 15.03.2017, ca proiectul „Amplasare sistem de alimentare cu GPL la autovehicule cu instalatie independenta, panou publicitar si imprejmuire” propus a fi amplasat în loc. Lugoj, str. Hezerisului FN, nr. CF 401253, jud Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a) proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 la pct. 6 lit c) – Instalatii de depozitare a produselor petroliere, petrochimice si chimice, altele decat cele prevazute in anexa nr.1;

a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3  a H.G. nr. 445/2009:

b 1. Caracteristicile proiectului:
Proiectul prevede amplasarea unei instalatii tip SKID de distributie GPL.
Bilantul teritorial

Suprafata totala detinuta  6030 mp;

Suprafata alocata proiectului  402 mp, compusa din:

- cai de acces – suprafata dalata = 105 mp;
- platforma betonata (pentru amplasare rezervor) = 10 mp;
- spatiu verde = 287 mp.
Pentru cabina operatorului se va utiliza un spatiu deja existent din incinta sediului social al societatii.
SKID-ul va fi o instalatie monobloc, montata pe un cadru metalic, care cuprinde urmatoarele utilaje si echipamente :

· recipient stabil, suprateran, cu capacitate de maxim 5.000 l volum  apa, echipat cu racorduri, aparatura de masura si control, robinete si armaturi de siguranta in conformitate cu Prescriptiile Tehnice C8- 2003 – Colectia I.S.C.I.R. in vigoare;

· o pompa centrifuga, antrenata de un motor electric, pentru vehicularea GPL in faza lichida, de la recipient spre pompa de distributie GPL la autovehicule;

· o pompa de alimentare GPL la autovehicule, cu afisare si inregistrare electronica, echipata cu un  furtun flexibil cu un pistol de alimentare (cupla), robinete, armaturi si aparate de masura si control.
Debit de alimentare a autovehiculelor  max 50l/min.
SKID-ul mai are in componenta:

a) un robinet cu sfera, pe aspiratia pompei centrifuge, actionat  pneumatic ( SKID Tip COPRIM) confectionat din material rezistent la actiunea focului, care are rolul de a  izola recipientul de celelalte utilaje si trasee, in caz de incendiu prin actionarea butonului de emergent; 
b) un filtru pe aspiratia pompei centrifuge, cu rol de a retine  eventualele impuritati;
c) conducte pentru faza lichida pentru vehicularea produsului spre pompa de distributie, respectiv de by-pass a pompei centrifuge cu retur in recipient;
d) conducta pe faza gazoasa, de retur, de la pompa de distributie GPL la autovehicule spre recipient;
e) armaturi de protectie si  cu rol de siguranta (supape de siguranta si de exces de flux) ;
f) un panou  electric de comanda pentru actionarea pompei centrifuge.
Recipientul va fi prevazut cu urmatoarele racorduri:

a) racord pentru incarcarea cu GPL de la autocisterna, prevazut cu supapa;

b)
racord pentru racordarea conductei pe aspiratia pompei centrifuge;

c)
racord pentru montat  manometru, prevazut cu robinet de izolare;

d)
racord pentru montat supapa de siguranta;

e)
racord pentru montat indicatorul de nivel;

f)
racord pentru racordarea returului fazei lichide, respectiv fazei gazoase in recipient, prevazut cu ventil de unic sens , cu actionare manuala.

Cadrul metalic de sustinere  a utilajelor componente ale SKID-ului va fi realizat din materiale incombustibile (otel).

Pentru vehicularea fazei lichide, dinspre recipient spre pompa de distributie GPL la autovehicule, se va utiliza o pompa centrifuga model Travainni, etansa, actionata de un motor electric in constructie Ex.  

Comanda pompei centrifuge se va realiza din butoane existente  intr-un tablou de comanda, montat intr-o carcasa metalica etansa. Echipamentele electrice de comanda vor fi in constructie Ex.

Presiunea vehiculata pe pompa centrifuga de vehiculare la incarcarea rezervoarelor autovehiculelor va fi de cca 8-10 bar. La atingerea nivelului de 80 % in recipientul de pe autovehicul, sistemul de automatizare din panoul de distributie intrerupe automat fluxul de produs, neputandu-se livra suplimentar GPL .

Cisterna de alimentare va stationa pe perioada descarcarii la 5,00 m fata de SKID, perpendicular pe acesta. Pe perioada descarcarii autocisternei SKID-ul se interzice livrarea de GPL la autovehicule.
 
Dotarile si masurile prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu:

- un detector de gaze (pentru SKID-ul de la KALVACHA) care sesizeaza scaparile de GPL auto, cu semnalizare in tabloul electric la atingerea pragului de 20 % din limita inferioara de explozie. La atingerea concentratiei de 50 % din aceasta limita , detectorul de gaze opreste automat pompa centrifuga, nepermitand alimentarea in continuare a autovehiculelor;

- scaparile de GPL auto vor fi sesizate de operatorul statiei, care apasa butonul de emergenta ce provoaca automat scoaterea de sub tensiune a instalatiei tip SKID si inchiderea robinetului cu actionare pneumatica comandat de la distanta, nepermitand alimentarea in continuare a autovehiculelor; 

- se actioneaza pentru izolarea recipientului si se anunta imediat unitatea de service-interventie;  

- verificari periodice ale instalatiei tip SKID de catre echipele unitatii de service-interventie (o data la trei luni) conform programului de mentenanta, impreuna cu inspectorii de metrologie (anual) si cu inspectorii ISCIR (anual sau o data la trei-patru ani);

Sistemele de siguranta, cu care va fi dotata instalatia monobloc tip SKID, vor asigura protectia contra depasirii valorilor maximale ale parametrilor de functionare.

Acestea pot include masurile luate prin proiect, in faza de executie si de exploatare, care asigura o functionare normala, fara periclitarea instalatiei si utilizatorilor, astfel: protectie contra depasirii parametrilor de lucru, protectie contra curentilor electrostatici, protectie contra scanteilor de natura electrica, protectie contra scanteilor mecanice, protectie contra surselor cu foc deschis.
Protectia contra depasirii parametrilor de lucru se va realiza prin: montarea pe recipient a supapei de siguranta, manometrul, si indicatorul de nivel, reglarea utilajelor, intretinerea si verificarea periodica, pentru pevenirea avariilor urmate de incendii si explozii, verificarea periodica pe stand a supapei si aparaturii de indicare si control, conform Prescriptiei Tehnice C7-2003,  colectia ISCIR in vigoare si a normelor metrologice.
Protectia contra curentilor electrostatici se va realiza astfel: sistemul de alimentare cu GPL va fi legat la pamant, rezistenta maxima va fi 1 ohm, personalul de deservire va purta echipament de protectie adecvat conditiilor de lucru si atmosferice, realizat din fire si fibre naturale.
Protectia contra scanteilor de natura electrica  se va realiza astfel: tabloul electric local de pe SKID va fi in constructie EX T 3 si se va lega la instalatia de impamantare, pentru a prelua eventualele scurtcircuite, motorul electric de actionare a pompei centrifuge va fi in constructie  Ex T 3 si se va lega la instalatia de impamantare pentru a prelua eventualele scurtcircuite, cablurile electrice utilizate in zonele cu pericol de explozie vor fi dimensionate la curentul maxim, traseele vor fi cat mai scurte si nu se vor intersecta cu retelele de conducte, cablurile multiconductori utilizate in instalatie, vor fi din cupru si vor avea o protectie din doua benzi metalice galvanizate cu grosimea minima de 0,2 mm. Izolatia exterioara trebuie sa fie din metal care sa nu propage flacara, iluminatul exterior se ampaseaza in afara zonei Ex si va asigura un nivel de iluminare care sa permita interventia in instalatie pe timp de noapte. Instalatia de iluminare exterioara se va lega la instalatia de impamantare.
Protectia contra scanteilor mecanice se va realiza astfel: utilizarea la interventii numai a sculelor si a dispozitivelor care nu produc scantei, echiparea personalului cu incaltaminte fara blacheuri sau alte piese metalice inglobate pe talpa, in functionarea motorului pompei nu trebuie sa apara fenomene de gripare, descentrari care prin frecare pot conduce la incalziri excesive.
Prevenirea si stingerea incendiilor

Perimetrul statiei se delimiteaza de restul zonei de amplasare prin marcaje si amenajari.

Accesul si circulatiile interioare se marcheaza pe carosabil sau se delimiteaza prin borduri sau spatii verzi.

Se planteaza indicatoare de restrictie si avertizare privind:

-viteza maxima admisa

-interzicerea fumatului si a focului deschis

-locurile in care autovehiculele pot stationa

-sensul fluxurilor de circulatie.

Iluminarea corespunzatoare pe timpul noptii.

Este interzisa utilizarea surselor de iluminat cu flacara deschisa.

Instalatia de stingere a incendiului va fi cu CO2, conform Normativului ID 49.

Instructajul de prevenire si stingere a incendiilor se va face conform legislatiei in vigoare.

Pentru stingerea incendiilor s-au prevazut urmatoarele mijloace de prima interventie in caz de incendiu:

- 3 stingatoare portative cu pulbere P10;


- 1 stingator transportabil cu pulbere P125;


- panou de incendiu-tip I, amplasat in incinta Statiei;

  - in incinta Cabinei operator: doua stingatoare cu pulbere tip P10

Pentru reducerea riscului de incendiu, intreaga instalatie va fi dotata cu Sisteme de siguranta tehnologica la recipiente si traseu ( supape de siguranta, manometru, indicator de nivel, supape de sens ).
Utilitati
Alimentarea cu apa -in procesul de distributie a GPL la autovehicule nu se utilizeaza apa.
Apele pluviale

Suprafata cu dale a cailor de acces (105 mp) va fi astfel construita, incat apa pluviala sa se descarce spre spatiul verde (287 mp). 
Energia electrica – de la reteaua existenta in apropierea amplasamentului.
Incalzirea spatiilor incalzirea cabinei operatorului se va realiza cu agent termic produs de centrala termica din incinta sediului social al societatii.
Organizare de santier
Activitatea de santier presupune lucrari de mica amploare ( amenajare cale de acces 105 mp si platforma betonata de 10 mp). 
Astfel pentru executia cailor de acces se vor utiliza dale de beton si nisip, depozitate la marginea suprafetei ce urmeaza a fi amenajata.Toate operatiile vor fi executate manual.

2) Cumularea cu alte proiecte: -
3) Utilizarea resurselor naturale: -

4) Producţia de deşeuri :

- in faza de executie, deseurile se vor sorta pe categorii, se vor depozita temporar si se vor preda firmelor specializate cu preluarea deseurilor;
- deseurile valorificabile (lemn, metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;

- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate;

- in perioada de executie/functionare vor fi asigurate spatii special amenajate pentru depozitarea deseurilor rezultate, precum si contracte de salubritate incheiate cu societati de profil autorizate.

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 
-   nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de STAS 10009/88 - “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot; 

- pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - nu este cazul.
b 2. Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de urbanism nr. 524/27.10.2016,  emis de Primaria Lugoj, terenul aferent realizarii proiectului este in intravilan –teren fara constructii.

2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul.

3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

      a) zonele umede: nu este cazul;

      b) zonele costiere: nu este cazul;

      c) zonele montane si împădurite: nu este cazul;

      d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;

      e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;
      f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

      g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite:  nu este cazul;
      h) ariile dens populate: nu este cazul;
i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul;

b 3. Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate: nu este cazul;
2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: temporar, pe perioada de executie, inceteaza la finalizarea proiectului.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele:

Proiectul nu intră sub incidenta art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare.

III. Conditiile de realizare a proiectului: 
· Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 524/27.10.2016,  emis de Primaria Lugoj.
-Punerea in functiune si exploatarea SKID-ului se va face dupa obtinerea tuturor avizelor si autorizatiilor conform legislatiei in vigoare; 

· La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor.
- Organizarea de santier se va face în zona de execuţie a lucrărilor si se va realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006  privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare.  

- Lucrarile de constructie si organizare de santier se vor executa cu afectarea unei suprafete minime de teren.
- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele prealabile, emise de alte autoritati:

-    Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;

· Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;

· Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

· Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
· Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

· In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

· Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

· Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

· In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale, de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile, se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

· Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

· Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

· Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier, cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

· Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

· Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;

· Pe parcursul executarii lucrarilor de constructii nu vor fi afectati arbori;

· Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

·  Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metal, lemn, fier) vor fi predate catre unitati specializate autorizate; materialele minerale (balast, piatra sparta) se vor folosi la refacerea amplasamentului;

· Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

· Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

·  Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

·  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii de incadrare se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.
După finalizarea lucrărilor de construire, înainte de a începe activitatea, titularul va depune la APM Timiş solicitarea autorizaţiei de mediu pentru proiectele care se supun prevederilor Ord. nr. 1798 /2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificarile si completarile ulterioare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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