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             Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 132 / 12.04.2018
PROIECT
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA NITCHIDORF, din  Nitchidorf, nr. 212, jud Timis, inregistrata la APM Timis sub nr. 918 RP din 29.01.2018, cu ultimele completari inregistrate la APM Timis cu nr. 3900 RP/ 10.04.2018, in baza HG nr  445 / 2009 privind evaluarea  impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/ 2007  privind  regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 11.04.2018, ca proiectul  „Amenajare Parcul TINERETULUI”, propus a se realiza in intravilanul comunei NITCHIDORF, CF nr. 401861, jud Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate

Justificarea prezentei decizii : 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele:    
a) proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 la pct. 10 a) Proiecte de infrastructura – proiecte de dezvoltare urbană (...);
a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport in criteriile din anexa nr. 3  a HG 445/2009    

b 1. Caracteristicile proiectului                                                                                                                             1)   Mărimea proiectului : 

La solicitarea Comunei Nitchidorf, se propune amenajarea unei zone de relaxare si agrement, denumita "Parcul Tineretului”, cu dotări diverse, adaptat copiilor de toate vârstele, adolescenţilor şi inclusiv adulţilor. Parcul este propus a fi realizat din 6 (şase) zone succesive, distincte din punct de vedere al utilizării şi destinaţiei. Adiacent parcelei, spre sud, se mai propune si amenajarea unei extensii a parcului, accesibilă şi racordată la Strada principala, cu suprafaţa de 350,00 m². Pe aceasta extensie se propune si accesul in parc.

suprafata terenului
pe care se va amenaja parcul este de S=1489 mp 
Bilantul teritorial

- Zona de recreere si spatii de joaca – 495,08 mp (33,25%),
- Alei si drumuri de incinta – 335 mp ( 22,25%),

- Spatiu verde – 598,92 mp ( 40,22%),

- Acces in parc – 60 mp ( 4,28%).

LUCRARILE PROPUSE PRIN PROIECT

Zona 1 - accesul în Parcul Tineretului şi piaţeta cu fantana  
Accesul pietonal în parcul  propus, in lungime de L= 12 m si o latime de l=5m  se va realiza din Strada  principala. 

Constructiv  accesul si aleile din parc vor avea urmatoarea structura constructiva:

- 6,0 cm pavaj beton ornamental;

- 3,0 cm strat de nisip;

- 25,0 cm strat de fundaţie din balast.

Pentru amenajarea accesului auto, s-a proiectat următoarea structură constructiva:

- 8,0 cm pavaj beton ornamental;

- 3,0 cm strat de nisip;

- 15,0 cm strat din balast stabilizat cu ciment procent 5%;

- 20,0 cm strat de fundaţie din balast.

Piaţeta propusa va reprezenta punctul central de conexiune al celorlalte zone, va fi circulara avand o raza de R= 7,00 m, şi va ocupa o suprafaţa de S=155 mp.

Aceasta va fi marginita de bănci din lemn pe structura metalica şi coşuri de gunoi. Coşurile de gunoi vor fi din metal, prevazute cu stalpisori metalici pentru prinderea la sol, ce se monteaza in fundatii de beton. Pentru realizarea unei ambiante cat mai complete, din punct de vedere arhitectural si peisagistic, in centrul piatetei se propune o fantana arteziana (cu jeturi si proiectoare) de forma circulara, cu raza R=2,00 m si inaltimea bazinului de 50 cm.

Adiacent parcelei, spre sud, se va amenaja o extensie a parcului. Aceasta extensie va asigura legatura parcului cu Strada principala si totodata va asigura accesul pietonal in parc. Suprafata extensiei este de 384,00 m², din care 60 mp va fi accesul pietonal  in parc.
• Dotările propuse pentru amenajarea zonei 1, vor fi  dotari din categoria mobilier  urban, respectiv: banci - 5 buc., coşuri de gunoi - 5 buc., panoul informativ - 1 buc. 

2) Zona pentru  relaxare si tineret 
Constă în amenajarea unei zone cu doua pavilioane si a unui copac high-tech. Din piaţeta descrisă anterior se desprinde cate o alee cu structura indicata la Zona 1, cu lungimea de L= 5m si lăţimea de 1,50 metri spre fiecare pavilion, care va străbate a doua jumătate a parcului şi se va încheia cu o zonă de servicii „ grupuri sanitare” (pe sexe) şi „mama şi copilul”. 

Un pavilion este prevazut pentru relaxare, iar cel de-al doilea pavilion este propus pentru grupuri sanitare. Fiecare pavilion va avea suprafata de S=14 mp/ buc, si va fi realizat din lemn, fixat pe structura metalica prinsa in beton. 

• Dotările propuse pentru amenajarea zonei 2, vor fi dotari din categoria mobilier urban, respectiv: coş de gunoi - 2 buc.

3) Zona pentru fitness în aer liber 
Constă în amenajarea unei zone verzi cu gazon pentru practicarea fitness-ului în aer liber, destinată adolescenţilor şi adulţilor.  Zona pentru fitness în aer liber este străbătută şi divizată de Zona 2, cu o alee cu aceeasi structura ca la zona 1, cu L=10 metri si lăţimea de 1,50 metri, care porneşte dintr-o zonă anterioară (din piaţeta cu fantana) şi se încheie în zona ulterioară (zona de joacă pentru copii cu vârsta între 2 şi 6 ani ). Astfel se creează două zone pentru fitness în aer liber, una cu suprafaţa de S=35 m² (în partea de sud) şi una mai extinsă cu suprafaţa de S=100 m² (în partea de nord). 

În zona pentru fitness, din partea de sud, sunt amplasate aparate pentru fitness mai mici. 

Se va folosi paviment special pentru locuri de joacă de exterior (din material tip cauciuc) în toate ariile unde sunt amplasate aparatele de fitness. 

Zona pentru fitness, din partea de nord, cuprinde trei subzone: 

- subzona unde sunt amplasate aparate pentru fitness mai mari,  

- subzona unde sunt amplasate biciclete 

- subzona unde sunt amplasate bănci pentru abdomene. 

• Dotările propuse pentru amenajarea zonei 3, vor fi dotari din categoria mobilier urban si constructii pentru sport.

- dotari din categoria mobilier urban: cos gunoi – 1 buc.;
- dotari din categoria mobilier şi construcţii pentru sport: fitness bancă abdomene - 1 buc.; fitness aparat talie - 1 buc.; fitness bare tracţiuni - 1 buc.; fitness presă picioare - 1 buc.; fitness presă piept - 1 buc.; fitness aparat schi - 1 buc, biciclete 3 buc.

4) Zona de joacă pentru copii cu vârsta între 2 şi 6 ani 
Constă în amenajarea unei zone extinse cu nisip, unde vor fi amplasate instalaţii de joacă omologate, adecvate copiilor cu vârsta între 2 şi 6 ani. Zona de joacă propusă va avea o suprafaţa de S=130,00 mp. Aici se vor amplasa diverse instalaţii de joacă, colorate şi atractive pentru copii. 

Zona de joacă va fi marginita de alei cu lăţimea de 1,50 metri ( realizate constructiv ca si in Zona 1) iar din loc în loc, pe aceste alei vor fi amplasate banci. 

• Dotările propuse pentru amenajarea zonei 4 vor fi următoarele: 

- categoria mobilier urban: banca - 3 buc., coş de gunoi - 3 buc.,  

- categoria instalaţii de joacă (pentru copii cu vârsta între 2-6 ani): masinuţa cu arc - 2 buc. fluture cu arc - 2 buc., papagal cu arc - 2 buc., carusel– 2 buc., tobogan - 2 buc., leagănul cu două scaune cu protecţie - 2 buc.

Instalatiile de joaca vor fi montate pe suprafeţe de protectie, din pardoseală cauciucată.

5) Zona de joacă pentru copii cu vârsta peste 6 ani 

Constă în amenajarea a două zone pentru joacă cu instalaţii mari, destinate copiilor cu vârsta de peste 6 ani. 

• Prima zonă de joacă pentru copii cu vârsta de peste 6 ani va avea amplasata o instalaţie mare de joacă, formata dintr-un ansamblu de 2 tobogane si leagan.

• A doua zonă de joacă pentru copii va avea montata o plasa de catarat.

Se va folosi paviment special pentru locuri de joacă de exterior (din material tip cauciuc), în toate ariile unde sunt amplasate instalaţiile de joacă mari. 

Dotările propuse pentru amenajarea zonei 5 sunt: 

▪ categoria mobilier urban: banci - 2 buc., coşuri de gunoi - 3 buc.; 

▪ categoria instalaţii de joacă (pentru copii cu vârsta peste 6 ani): ansamblul mare cu tobogane - 2 buc.,  plasa de catarat - 1 buc, leagan -1 buc
6) Zona tineretului sau zona de recreere – labirint 
Constă în amenajarea zonei de recreere tip labirint, unde se vor amenaja alei din nisp stabilizat (amestec de nisip /ciment), pentru a realiza o ambianta si un cadru cat mai natural, cu plante arbustive care vor alcatui labirintul, precum si o impresie de plimabare in natura cat mai puternica. 

Aleile din nisip stabilizat, vor avea latimi cuprinse intre 1,5 - 4 m, cu pante de 1,5 % dinspre ax spre margini. Bordurile aleilor vor fi realizate din beton. 

• Dotările propuse pentru amenajarea zonei 6, sunt dotari din categoria mobilier urban: banca - 1 buc, coş de gunoi - 1 buc.

Imprejmuiri

Delimitarea suprafeţei parcului se va face cu cu gard din beton si rigle de lemn. Gardul va avea o inaltime de 1,60 m, imprejmuind 3 laturi ale parcelei, si va fi realizat dintr-o bordura din beton cu inaltimea de 30 cm, in care vor fi inglobate suporturile metalice care sustin riglele de lemn vopsite. 

Grupuri sanitare

In zona 2 este prevazut un pavilion format din grupuri sanitare pe sexe si pntru "mama si copilul". Pavilionul va fi racordat la reteaua de apa a localitatii Nitchidorf. Apele menajere vor fi colectate in bazin vidanjabil cu V= 2 mc. Apele uzate vor fi vidanjate.

Zone verzi

Vegetatia propusa este alcătuită din specii foioase de arbori şi arbuşti. Se propune ca, pentru o delimitare naturală a parcului, să existe un aliniament de Paulownia tomentosa. Speciile de arbori propuse a fi plantate în grupuri simple, sau alături de arbuşti, sunt: Acer rubrum, Acer saccharinum, Alnus glutinosa, Betula pendula, Liquidambar styraciflua şi Salix babylonica.
Arbuştii decorativi prin flori şi frunze sunt reprezentaţi de către următoarele specii: Amelanchier lamarkii, Aronia melanocarpa, Cornus alba Sibirica, Kerria japonica Pleniflora, Weigela florida Red Princess. Pe lângă aceştia se propune plantarea unui gard viu de Ligustrum ovalifolium sub formă de labirint, care să constituie atracţie pentru copii. 

Spaţiul verde din parc va fi gazonat cu rulouri de gazon şi prevăzut cu sisteme de irigare şi pompare, care să asigure necesarul de apă pentru plante şi gazon.

Se propun plantari de arbori ( 73 bucati ), arbusti ( 34 bucati ) si gard viu ( L=167 m)  in noile spatii verzi propuse:

	Denumire
	U.M
	Cantitate
	Dimensiune (cm)

	Arbori
	 
	 
	 

	Acer rubrum
	buc
	6
	diam 14/16

	Acer saccharinum  
	buc
	6
	diam.14/16

	Alnus glutinosa
	buc
	9
	diam. 16/18

	Betula pendula
	buc
	7
	diam.14/16

	Liquidambar styraciflua
	buc
	7
	300-350

	Paulownia tomentosa
	buc
	33
	diam. 12-14

	Salix babylonica
	buc
	5
	diam. 14-16

	Arbusti
	 
	 
	 

	Amelanchier lamarckii
	buc
	6
	150-175

	Aronia melanocarpa
	buc
	8
	60-80

	Cornus alba Sibirica
	buc
	13
	80-100

	Kerria japonica Pleniflora
	buc
	7
	80-100

	Weigela florida Red Princess
	buc
	6
	80-100

	Gard viu
	ml
	167
	 

	Ligustrum ovalifolium
	buc
	835
	40-60


	 
	
	
	


Echiparea edilitara

Pentru udatul spatiului verde din cadrul parcului, se propune instalarea unui sistem de irigatie prin aspersie, comandat electronic şi prevăzut cu senzor de ploaie. Acest sistem de irigare este independent de prezenţa omului şi permite desfaşurarea normală a lucrărilor de întreţinere. Acest sistem va di racordat la reteaua de apa din comuna.

Alimentarea cu apă a fantanii arteziene propusa in parc se va realiza, in sistem centralizat, din reteaua de apa a localitatii, prin intermediul unei conducte tip PEHD Dn 25 mm.

Asigurarea apei calde menajere din cadrul grupurilor sanitare se va face prin intermediul unor boilerele electrice de 10 l.

Apele uzate menajere vor fi evacuate in bazinul vidanjabil (V=3 mc), prin intermediul unei conducte de PVC-KG Dn 110 mm.

Organizarea de șantier

Lucrarile de executie se vor desfasura numai in limitele  perimetrului aferent proiectului si au un caracter temporar. Organizarea de santier va ocupa o suprafata estimativa de S= 60 mp.
Organizarea de şantier va consta din:

· instalarea unor toalete mobile, temporare;

· instalarea unor containere de lucru pentru muncitori şi pentru personalul coordonator, cat şi pentru depozitarea sculelor şi materialelor;

· amenajarea unor spaţii de depozitare temporară a deşeurilor, cu colectarea selectivă a acestora;

· organizarea de santier necesara pentru lucrarile proiectate va fi imprejmuita pentru a se marca perimetrele ce intra in raspunderea executantilor

Materialele necesare se vor aduce pe amplasament pe masura punerii in opera. 

2) Cumularea cu alte proiecte:    nu este cazul                                                                                              3) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul                                                                                                                                                                                4) Producţia de deşeuri :       

Deseurile generate pe amplasament, în etapa de realizare a proiectului, vor fi: 

- pământ în exces (cod deşeu 17 05 04), 

- deseuri de ambalaje plastic rezultate de la ambalarea materialelor de constructii (cod deşeu 15 01 02), 

- deseuri de ambalaje din hârtie şi carton (cod deşeu 15 01 01), 

- deseuri lemn (cod deşeu17 02 01), 

- resturi de metal (cod deşeu 17 04 07), 

- cabluri, altele decât cele specificate la 17 04 10 ( cod deseu 17 04 11),
- deşeuri menajere (cod deşeu 20 03 01).
Gestionarea deseurilor

- depozitarea temporară a deșeurilor se va face în loc special amenajat/container special;

- containerele vor fi inscripționate cu denumirea și codul deșeului;

- eliminarea deșeurilor se va face prin societăți autorizate pentru aceste tipuri de deșeuri;

În etapa de executie a lucrarilor, in cadrul organizarii de santier se va urmari colectarea selectivă a deşeurilor şi depozitarea controlată a acestora, în pubele/ containere inscripţionate corespunzător, localizate în spaţii special amenajate  şi valorificarea/ eliminarea acestora prin intermediul societăţilor de specialitate autorizate; 

Deşeurile menajere, generate în etapa de funcţionare, vor fi colectate în cosurile de gunoi amplasate in parc, dispuse în zone special amenajate, de unde vor fi preluate de societăţi autorizate, contractate în vederea eliminării finale.
5) Emisiile poluante , inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort :                                                                 
- respectarea prevederilor Ordinului nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare;

- nivelul de zgomot  in perioada  de realizare a proiectului nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009:2017 – Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiental;

- indicatorii pentru apele uzate menajere, colectate in bazinul vidanjabil, vor respecta NTPA 002/2005, aprobat prin HG nr. 188/2002 şi modificate prin HG nr. 352/2005, privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare.
6) Riscul de accident , ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate :                      nu este cazul 

b 2) Localizarea proiectelor :  

1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de urbanism nr.1 din 18.01.2018 emis de Primăria Nitchidorf, terenul aferent investiţiei face parte din intravilanul localitatii şi este proprietatea publica a Comunei Nitchidorf, administrat de  Consiliului Local Nitchidorf.                                                                                                                                              2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul                                                                                                                                   3) Capacitatea de absorbtie a mediului , cu atenţie deosebită pentru :

       a) zonele umede :                                  nu este cazul ;

       b) zonele costiere :                                nu este cazul ;

       c) zonele montane si împădurite :         nu este cazul;

       d) parcurile si rezervaţiile naturale :     nu este cazul;

       e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc :     nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:   nu este cazul; 

      g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: 

nu este cazul;                                                        
       h) ariile dens populate:  nu este cazul;

       i) peisaje cu semnificaţie istorica , culturala si arheologica:  nu este cazul.       
b 3)  Caracteristicile impactului potenţial :   
1) Extinderea impactului : aria geografica si numărul de persoane afectate:   nu este cazul;          

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;                                                                        3) Mărimea si complexitatea impactului:                                                                                                           - in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect;                                                                       
4) Probabilitatea impactului:   nesemnificativa;                                                                                               5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului:   nu este cazul;

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele:  proiectul nu intra sub incidenta art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare 

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt:                                                                                               - investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. nr.1 din 18.01.2018 emis de Primăria Nitchidorf;                     
- organizarea de santier se va face în zona de execuţie a lucrărilor si se va realiza cu respectarea prevederilor  OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006  privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;  

-  nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a solului si apei cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- luarea de măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare ( acoperirea pamantului excavat);
- intretinerea utilajelor (schimburile de ulei, curătarea lor) se va face în zone special amenajate, pentru a nu se produce pierderi de ulei sau apă poluată; 
- se vor evita operatiile de incarcare/descarcare a materialelor generatoare de praf in perioadele cu vant puternic;    
- lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;            
- in cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;                                                                                                                         

-  in perioada de realizare a proiectului se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – SR 10009:2017 – Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

- alimentarea cu carburanti si intretinerea utilajelor si a mijloacelor de transport se vor face in unitati specializate;
- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati: acord nr.1210/27.03.2018 emis de Comuna Nitchidorf ( proprietar al retelei publice de alimentare cu apa din localitate);
- la executarea lucrarilor, se vor respecta normele legale in vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;                                                                           - lucrarile se vor desfăşura cu respectarea conditiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati;                                                                                 - executantul va lua toate măsurile care se impun din punct de vedere al respectarii şi asigurarii normelor de Securitate la incendiu , Securitate şi sanatate în munca ,  în sensul că vor fi asigurate materialele de intervenţie în cazul unui eventual incendiu, precum şi asigurarea nestingherita a accesului in zona de lucru a formatiilor de interventie a pompierilor;                                                                                                                                                                                                                                                                                                - se vor lua masuri pentru evitarea poluarii accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului; 
- pe parcursul executarii lucrarilor de constructii nu se vor taia arbori;                                                                                                               

- managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;   
 Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competenţa pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei 
etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica în mod corespunzător, în aceasta situaţie prevederile art. 22 alin. (3) din HG nr.  445/2009.
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora .

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Timiş se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.   
DIRECTOR EXECUTIV

                                                                 Mihai CEPEHA
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