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             Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului   
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 105/22.03.2018
PROIECT    
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC BEGA INVEST SA, cu sediul in Timisoara str. Calea Buziasului nr. 11A, jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 1647 RP din 14.02.2018, cu ultimele completari inregistrate la APM Timis cu nr. 3047RP/16.03.2018, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 
Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 20.03.2018, ca proiectul „Demolare constructii existente: C5- Hala 4, C12- Depozit 3, C13 – Hala 9, C14 – Hala 10, C17- Casa pompe 1”, propus a se realiza in Timisoara, Calea Stan Vidrighin nr. 3, CF nr. 445097, nr. Cad 445097-C5, 445097- C12, 445097- C13, 445097- C14 si 445097- C17, jud. Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a ) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009,  Anexa 2, pct. 13 a – orice modificari sau extinderi (...) ale proiectelor (...) deja executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;
a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009
1) Caracteristicile proiectului:
a) Mărimea proiectului: 
Prin proiect se propune desființarea unor construcții, aflate într-o stare avansată de uzură fizică și care nu se pretează la reamenajarea pentru o altă destinație.

Terenul, înscris în CF nr. 445097, în suprafață de S= 152.449 mp, pe care se propune realizarea proiectului, se afla in proprietatea societatii Bega Invest SA Timisoara. Suprafața terenului care se eliberează după desființarea construcțiilor, va fi de S=1080 mp.
Prin proiect se propune demolare a cinci clădiri, care au avut următoarele funcțiuni:

C5- Hala 4 –Tipizare (conditionare)  produse etoxilate – cu o suprafață de Sc=523 mp

C12 – Depozit 3 –  depozit de ambalaje din carton – cu o suprafață de Sc=343 mp

C13 – Hala 9 – instalatie de ambalare degresanti metale – cu o suprafață de Sc=130 mp

C14 – Hala 10- cladire de birouri – cu o suprafață de Sc=69 mp

C17 - casa de pompe – utilizata pentru pomparea apelor menajere in canalizarea orasului- cu o suprafață de Sc=15 mp.
Construcțiile care urmează să fie demolate au funcționat până în anul 2009, cand a fost luată decizia de incetare a activității de producție și instalațiile aferente, respectiv: ultilaje, rețele electrice, rețele de apă, ventilatie, conducte tehnologice, au fost dezafectate. 

ARPM Timisoara a emis  notificarile 2695/21.05.2009 si 3663/14.07.2010  privind stabilirea obligatiilor de mediu, prin care au fost impuse măsuri la incetarea definitivă a activității la punctul de lucru din Timișoara, str. Calea Stan Vidrighin nr 3.
De asemenea, la incetarea activitatii a fost elaborat ”Raportul privind investigarea istorică a amplasamentului situat în str. Stan Vidrighin nr. 3, Timisoara aparținând SC BEGA INVEST SA”, de catre firma S.C. AMEC Earth & Environmental S.R.L. Bucureşti. Investigaţiile efectuate în perioada 2006 – 2009, privind calitatea solului, nu au pus în evidenţă prezenţa contaminanţilor din clasele hidrocarburi aromatice mononucleare (BTEX), hidrocarburi aromatice polinucleare (HAP), hidrocarburi totale din petrol (HTP) şi compuşi anorganici (sulfaţi şi metale grele). Concentraţiile indicatorilor analizaţi în sol au fost sub pragurile de alertă, pentru folosinţe sensibile. De asemenea, investigaţiile realizate în perioada 2006 – 2009 privind calitatea apei subterane, nu au evidenţiat prezenţa contaminaţilor (materie organică, compuşi cu azot, sulfaţi, substanţe tensioactive, metale grele, hidrocarburi aromatice polinucleare) în apa subterană.
Caracteristicile principale ale construcţiilor propuse spre desfiinţare :

Cladirea cu nr. cad. 445097-C5
Destinatie – Hală
Regim de înălțime = P
Sc= 523 mp
Sutila = 515mp
Clasa de importanță       =  III " cladire de tip curent"  conform P100/2014.
Categoria de imortanta =  C " categorie de importanta normala" conform HGR 766/1997.
Sistem constructiv: fundaţii din beton armat, pereţi din cărămida arsa cu rol portant, stalpisori de beton armat, grinzi si planseu din beton armat, scara din beton armat, acoperiş tip sarpanta cu structura din grinzi prefabricate din beton armat si chesoane, invelitoare carton bituminat, compartimentarile interioare din caramida si BCA, tâmplaria exterioara este din fier cornier cu sticla, pardoseala din beton. Imprejmuită cu platforma betonată pe laturile pe care s-au manipulate produsele finite si materiile prime.

Se propune demolarea totala a cladirii, inclusiv a fundațiilor si a platformelor betonate.
Cladirea cu nr. cad. 445097-C12
Destinatie = Depozitare ambalaje din carton noi.
Regim de inaltime  =P
Sc = 343mp
Su = 333 mp
Clasa de importanta       =  III " cladire de tip curent"  conform P100/2014.
Categoria de importanta =  C " categorie de importanta normala" conform HGR 766/1997. 
Sistem constructiv: cladirea a fost realizata din grinzi si stalpi prefabricati, realizati din beton armat.
Inchiderile perimetrale sunt din zidarie blocuri ceramice, acoperiş tip șarpantă cu învelitoare din tablă, compartimentarile interioare realizate din caramida, tamplaria exterioara din profile metalice cu policarbonat, pardoseală din beton. În jurul clădirii  există platforma betonata. 

Se propune demolarea totala a cladirii, a fundațiilor si a platformelor betonate.
Cladirea cu nr. cad. 445097-C13
Destinatie = Hală industrială- ambalare degresanti metale
Regim de înălțime = P+E
Sc=130 mp
Su = 211mp
Clasa de importanța =  III " cladire de tip curent"  conform P100/2014
Categoria de importanta =  C " categorie de importanta normala" conform HGR 766/1997 
Sistem constructiv: cladirea a fost realizata din grinzi si stalpi prefabricati, realizati din beton armat.
Închiderile perimetrale sunt din zidarie blocuri ceramice si beton celular autoclavizat (b.c.a.), acoperiş tip șarpantă, învelitoarea este din tablă ondulată, compartimentarile interioare realizate din pereti din caramida, scarile sunt realizate din beton armat, pardoseala este betonata.
În jurul clădirii este platformă betonata.
Se propune demolarea totala a clădirii, a fundațiilor și a platformelor betonate.
Cladirea cu nr. cad. 445097-C14
Destinatie = birouri
Regim de înălțime = P
Sc = 69 mp
Su = 50 mp
Clasa de importanța =  III " cladire de tip curent"  conform P100/2014.
Categoria de importanta =  C " categorie de importanta normala" conform HGR 766/1997. 
Sistem constructiv: cladirea a fost realizata din grinzi și stâlpi prefabricați, realizați din beton armat.
Închiderile perimetrale sunt din zidarie blocuri ceramice, acoperiş tip șarpantă, învelitoarea este din tigla ceramica, compartimentarile interioare realizate din pereti din caramida. 
Se propune demolarea totală a clădirii și a fundațiilor
Cladirea cu nr. cad. 445097-C17
Destinatie = Casa pompelor
Regim de înălțime = P
Sc =15mp
Su = 12 mp
Clasa de importanța =  III " cladire de tip curent"  conform P100/2014.
Categoria de importanta =  C " categorie de importanța normala" conform HGR 766/1997.
Sistem constructiv:cladirea a fost realizata din chesoane realizate din beton armat.
Închiderile perimetrale sunt din beton, acoperiş tip terasă necirculabilă, învelitoarea este din membrană bituminoasă dispusă în două straturi și capace metalice.
Clădirea este prevăzută cu platformă betonată în jurul ei.

Se propune demolarea totală a clădirii și a platformei betonate.

Dezechiparea construcţiilor de instalaţiile funcţionale: 
Constructiile au fost  dezechipate de instalatiile functionale, după incetarea activității:

-  tablourile electrice de distribuţie, aparatajul de comandă şi comutaţie, corpurile de iluminat, cablurile electrice pozate pe elementele de construcţie au fost  demontate;

- instalaţia de alimentare cu apă potabilă,  tubulatura de ventilaţie fost demontată;

- tubulatura de canalizare exista si, dupa demolarea constructiilor, se vor astupa gurile de acces cu sort concasat.
Demolare a constructiilor se va realiza astfel:

- se va efectua demolarea clădirilor de sus în jos, astfel ca demolarea unei părţi a construcţiei să nu producă prăbuşirea altei părţi componente;

-este interzisă atacarea demolării unei construcţii din mai multe părţi componente sau pe mai multe etaje concomitent;
- se va realiza demontarea instalaţiilor subterane (postamente, fundatii), acestea vor fi sparte în cel puţin 3 segmente, pentru a putea fi scoase la suprafaţă şi procesate ca deşeuri din beton armat.
 ORGANIZAREA DE SANTIER 

Lucrarile dedesfiițare se vor desfasura numai in limitele  perimetrului pus la dispozitie  de titular  si au un caracter temporar. Depozitarea materialelor si sculelor se va realiza in spațiul indicat de beneficiar, desemenea se va amenaja si o zona de vestiar temporar pentru muncitori.
Protejarea lucrărilor executate si a materialelor din şantier intră în sarcina executantului până la finalizarea lucrărilor. Amenajarea unor spaţii de depozitare temporară a deşeurilor  cu colectarea selectivă a acestora.
b) Cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate: 
Nu s-au identificat eventuale lucrari planificate a se desfăşura simultan in zona, lucrari ce ar putea conduce la un impact cumulativ semnificativ asupra factorilor de mediu şi asupra populaţiei.                     c) Utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii:nu este cazul
d) Producţia de deşeuri: 

In urma demolarii cladirilor, vor rezulta urmatoarele tipuri de deseuri: 
a) deseuri din demolari: deseuri metalice, deseuri de caramida si zidarie, deseuri de beton, deseuri de lemn, deseuri de sticla. 
Materialele rezultate din demolări se vor mărunți la o granulație de 3-12 cm, cu ajutorul excavatorului cu foarfecă și se vor pune in containere pe fiecare cod de deseu. Fierul vechi rezultat se va preda la firme specializate în colectarea deseurilor respective. Deseurile din caramida si beton se vor depozita temporar, în incintă, pe o platformă betonată și se vor utiliza ulterior la amenajarea terasamentelor pentru platforme betonate sau căi de acces, și ca material de umplutură pentru construcțiile viitoare.
b) deseuri menajere de la personalul muncitor.

Deseurile menajere vor fi colectate in pubela si eliminate prin societati de salubrizare autorizate.  
e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort:
Zgomot 
 Nivelul de zgomot rezultat in perioada de execuţie a lucrarilor de demolare, nu va depasi prevederile SR 10009:2017 privind “Acustica. Limitele admisibile ale nivelului de zgomot in mediul ambiant‟. 

    Sol
In perioada de execuţie a lucrarilor, se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr.756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.
   Aer
Pulberile generate pe perioada executiei lucrarilor se vor incadra in limitele maxime admisibile, conform legislatiei in vigoare.
f) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate:

Nu este cazul.
2) Localizarea/ amplasarea proiectelor: 
a) Utilizarea existenta si aprobata a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 5436/ 18.12.2017 eliberat de PrimariaTimisoara, lucrarile se vor executa pe teren proprietate privata, cu functiunea actuală de zona unitati industriale. 
b) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora:

Nu este cazul.

c) Capacitatea de absorbtie a mediului natural, cu atenţie deosebită pentru:
       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere si mediu marin: nu este cazul,

       c) zonele montane si forestiere: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

 f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone 

protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -
 h) ariile dens populate: nu este cazul;

       i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:
a) Extinderea spatiala a impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  Nu este cazul

b) Natura transfrontaliera a impactului: Nu este cazul;

c) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect;

d) Probabilitatea impactului: Nesemnificativa;

e) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: Nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului elaborat potrivit legii, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 5436/18.12.2017 eliberat de Primaria Timisoara.
- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati.
- Adoptarea masurilor necesare pentru a evita disconfortul creat prin producerea de pulberi si zgomot.
- Se va avea in vedere asigurarea stabilităţii elementelor de construcţii prin susţineri şi sprijiniri, pana la înlăturarea lor, balustrade de protecţie, inscripţii de avertizare si interzicerea accesului in zona a persoanelor care nu sunt implicate in activitatea de demolare de la punctul de lucru respectiv.

- Nu se va începe demontarea componentelor unei structuri înainte de amenajarea cailor de acces şi a spaţiilor necesare pătrunderii mijloacelor de transport si a utilajelor de ridicat. Se recomandă ca transportul materialelor şi elementelor rezultate din demolări să se facă in mod uniform, pe toata durata procesului de demolare,  pentru evitarea aglomerării şi a ocupării nejustificate a spatiilor.

- Modul de fragmentare a structurii în procesul de demolare se va stabili pe baza unei analize detaliate, atat a compoziţiei  structurale cat şi a posibilităţii de manipulare şi transport, astfel ca numărul subansamblelor rezultate să fie cât mai redus şi cu complicaţii minime de fragmentare si asamblare in cadrul unei noi structuri.

- La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor.
- Intreruperea lucrului în perioade cu vânt puternic şi folosirea sistemelor de stropire cu apă.

- In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate.
- Se vor folosi utilaje si camioane de generatie recentă, prevăzute cu sisteme performante de minimizare a emisiilor de poluanti în atmosferă sau pe sol.

- In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate.
- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate).

- Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă.

-  Respectarea  prevederilor Legii 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator.
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările.
- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/ 2011 privind regimul deşeurilor republicata, cu modificarile si completarile ulterioare.
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform  SR 10009: 2017. 

- Nu se vor taia pomi pentru  realizarea proiectului. 

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin (3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora .

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Timiş se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.   
DIRECTOR EXECUTIV

                                                                 Mihai CEPEHA
Avizat: Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii – Monica MICULESCU
Redactat:  Camelia MUSTE
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