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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

                                                                 Nr. 106/22.03.2018

                                                                       (PROIECT)

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de Consiliul Judetean Timis -Directia Generala Tehnica cu sediul in municipiul Timisoara, str. Bd. Revolutiei 1989, nr. 17, jud. Timis, pentru proiectul, inregistrata la APM Timis cu nr. 5684RP/09.05.2017, cu ultimele completari depuse cu nr. 2952RP/14.03.2018, in baza HG nr. 445/2009  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare 

Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 20.03.2018, ca proiectul  „Largire la 4 benzi de circulatie pe DJ 592 Timisoara- Mosnita Noua, intre km 5+100 ÷9+180”, propus a fi amplasat in municipiul Timisoara si comuna Mosnita Noua, extravilan si intravilan, DJ 592 (km 5+100÷km 9+180), se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

- proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2  la pct. 10 e - constructia drumurilor (..), altele decat cele prevazute in Anexa nr.1 si la pct. 13 a– orice modificari sau extinderi (...) ale proiectelor (...) deja executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;
- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

1. Caracteristicile proiectului:
a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect:

Prin proiect se propune  lărgirea la 4 benzi de circulaţie a drumului judeţean DJ 592 pe sectorul cuprins între ieşirea din municipiul Timişoara (km 5+100) şi ieşirea din localitatea Moşniţa Nouă (km 9+180).
Pe sectorul cuprins între km 5+100 şi km 7+119  soluţia proiectată prevede lărgirea la 4 benzi a drumului judeţean la o platformă de 14,50 m lăţime, din care parte carosabilă 12,50 m (4 benzi x 3,00 m lăţime, cu zonă mediană de delimitare cu borduri de 0,50 m lăţime) şi 2 x 1,00 m acostamente, din care 2 x 0,50 m benzi de încadrare cu structură rutieră identică cu partea carosabilă. Având în vedere ca se prevede păstrarea zestrei drumului existent platforma proiectata va fi în rambleu cu înălţimea cuprinsă între 0,40 m şi 0,60 m. Pe ambele părţi ale drumului judeţean, la marginea taluzului de rambleu se prevede realizarea unei rigole acoperite pentru colectarea apelor meteorice de suprafaţă,  a unei piste pentru ciclişti şi a unui trotuar pietonal. Între platforma drumului şi rigola acoperită se realizează o zonă verde în care se vor planta arbori şi stâlpii pentru iluminatul public stradal.

În continuare pînă la km 9+180 platforma va avea 16,50 m lăţime, din care parte carosabilă 14,50 m (4 benzi x 3,50 m lăţime, cu zonă mediană de delimitare cu borduri de 0,50 m lăţime) şi 2 acostamente de 1,00 m.
Se mai propun urmatoarele lucrari:

-amenajarea a 5 sensuri giratorii la km 5+817 (str. Sofia), km 6+268 (str. Berlin), km 7+119 (str. Căliman), km 8+380 (DC152 Urseni – DJ592 – Moşniţa Nouă) şi km 9+100 (racord acces existent);

-amenajarea unei intersecţii lărgite cu insulă centrală care permite întoarcerea autovehiculelor la km 7+736 (str. Poştei);

-amenajarea unei intersecţii în „T” cu bandă de viraj la stânga la km 8+146 care permite accesul la strada Parcului;

-racord la străzi (drumuri) laterale;

-amenajare a 14 alveole pentru staţii de transport în comun (autobuze) amplasate în cadrul celor 7 intersecţii proiectate;

-amenajare platforme parcare autoturisme în zona Covaghera;

-amenajare a 21 de alveole de staţionare pentru taxiuri în vecinătatea intersecţiilor cu străzile laterale; 

-amenajarea de platforme speciale pentru cântărirea autovehiculelor grele la ieşirea din localitatea Moşniţa Nouă;

-amenajarea pistelor pentru ciclişti;

-realizarea iluminatului public stradal pe întreaga lungime modernizată.
Lungimea sectorului pe care se face lărgirea la 4 benzi de circulaţie a drumului judeţen DJ592 este de 4,00 km.
Caracteristicile tehnice principale prevăzute pentru lărgirea drumului judeţean DJ592 sunt următoarele:

-lungimea traseului amenajat la 4 benzi: 4.000 m;

-lăţimea părţii carosabile: 12,50 (14,50) m;

-lăţimea acostamentelor: 2 x 1,00 m;

-lăţimea benzilor de încadrare consolidate:
2 x 0,50 m;

-lăţimea platformei drumului:
14,50 (16,50) m;

-panta transversală în aliniament:2,5 % (acoperiş);

-trotuare pe ambele părţi ale DJ592:
8.000 m;

-lăţime trotuare:1,50 m;

-pantă transversală unică:1,50%.
Caracteristicile principale ale construcţiei, pentru pista de ciclişti, sunt următoarele:

-lungimea traseului amenajat:
 8.000 m;

-număr piste unidirecţionale:
 2;

-lăţimea pistei:
1,00 m;

-panta transversală:1,50%.

Pentru asigurarea scurgerii apelor de pe partea carosabilă se prevad următoarele lucrări: 

-Realizarea unor rigole acoperite pe ambele părţi ale drumului judeţean amplasate la piciorul taluzului care delimitează platforma drumului. Rigolele se vor realiza din elemente de canal prefabricate acoperite cu plăcuţe prefabricate din beton. În dreptul acceselor şi a intersecţiilor cu drumurile laterale rigola se va acoperi cu plăci carosabile (circa 700 m) în restul traseului (circa 6.240 m) acoperirea canalului făcându-se cu plăci necarosabile. 

-Realizarea unor canale de descărcare pereate în lungime de circa 300 m;
Descărcarea apelor pluviale colectate de şanţul de scurgere proiectate se va face în Canalul Subuleasa şi în canalul de scurgere sau de desecare existente. Înainte de deversare în emisarii existenţi apele pluviale vor fi trecute prin separatoare de hidrocarburi (7 buc).

Se prevede amenajarea spaţiilor verzi (inclusiv insulele giratorii) prin acoperire cu pământ vegetal şi semănare de gazon şi plantarea de arbori ornamentali în spaţiul verde proiectat între carosabil şi pista pentru biciclişti (trotuar).

Suprafaţa de teren ocupată prin lărgirea drumului judeţean la 4 benzi de circulaţie este de 125.900 m2, din care circa 112.280 m2 o reprezintă zona drumului judeţean, aceasta fiind în patrimoniul Consiliului Judeţean Timiş. Restul terenurilor, cu o suprafaţă totală de 13.620 mp, se află în proprietatea a diverse persoane fizice şi juridice, precum şi în proprietatea Statului Român. 
Suprafaţa de teren ocupată este de  125.900 m2, din care 118.525 m2 este situată în teritoriul administrativ al comunei Moşniţa Nouă respectiv 7.375 m2 pe teritoriul administrativ al Municipiului Timişoara.

După realizarea obiectivului de investiţie situaţia ocupării terenului este următoarea :
-68.415 mp suprafaţă carosabilă (inclusiv acostamente consolidate);

-13.140 mp trotuare; 

-  8.760 mp piste pentru biciclişti;

- 4.200 mp acostamente pietruite;

- 4.160 mp rigolă acoperită;

-9.275 mp şanţuri, canele şi spaţii de siguranţă a drumului judeţean;

- 3.450 mp accese la riverani;

- 14.500 mp spaţii verzi.

Extinderea carosabilului la 4 benzi de circulaţie, amenajarea locurilor de parcare, a staţiilor pentru transportul în comun, realizarea şanţurilor şi a canalelor de scurgere impune tăierea unui număr de 217 arbori. Majoritatea arborilor sunt amplasaţi în special în vatra veche a localităţii Moşniţa Nouă şi fac parte din plantaţia de aliniament a drumului judeţean.
Realizarea pistelor pentru biciclişti şi a trotuarelor impune tăierea unui număr de 267 de arbori, majoritatea arbori tineri, plantaţi în afara amprizei drumului actual. Din aceştia circa 95 de arbori sunt pomi fructiferi (pruni, corcoduşi, nuci, meri, etc.) majoritatea puieţi.
După terminarea execuţiei lucrărilor spaţiile verzi care încadrează partea carosabilă precum şi cele adiacente drumului se vor amenaja prin acoperire cu pământ vegetal şi semănare de gazon. Suprafaţa totală amenajată ca spaţiu verde amenajat este de 14.500 mp. 
Pentru compensarea numărului de nuci care se vor tăia Comuna Moşniţa Nouă va crea o plantaţie nouă, pe un amplasament stabilit prin programul propriu de amenajare spaţii verzi.
În spaţiile verzi laterale proiectate pe ambele laturi ale amprizei drumului judeţean (în aliniamentul stradal existent) se vor planta un număr de 1.010 puieţi de tei (Tilia sp.) . 

Organizarea de şantier se reduce la amplasarea unor barăci pentru birouri, vestiare şi magazie scule şi amenajarea unei platforme pentru parcarea utilajelor de construcţii. Amplasarea acestora se va face pe un teren neproductiv, aparţinând Comunei Moşniţa Nouă, situat pe partea dreaptă a drumului judeţean DJ572 la km 9+730 în zona „AVICOLA” lângă drumul de acces betonat la I.D.M. - Staţia de betoane. În vecinătatea acestora se va instala un grup sanitar ecologic, curăţirea şi igienizarea acestuia urmând să se facă prin grija executantului. 
Suprafaţa necesară a fi ocupată temporar pentru organizarea de şantier este de circa 800 mp. Suprafaţa va fi balastată pentru a se asigura şi parcarea utilajelor. Pentru a se evita parcarea necontrolată şi pentru a se asigura paza utilajelor încinta va fi împrejmuită cu un gard de sărmă şi se va amplasa un container punct de pază în vecinătatea accesului în incinta organizării de şantier.
Apa potabilă se va asigura sub formă de bidoane sau baxuri de apă potabilă sau apă minerală care se vor aproviziona la punctele de lucru prin grija organizaţiei executante.

Materialele de masă vor fi aduse pe şantier în mod ritmic, evitându-se depozitarea lor în afara amprizei drumului.
Prefabricatele şi semifabricatele se vor procura sau prepara în baze de producţie autorizate şi vor fi aduse pe şantier pe măsura punerii lor în operă.
După terminarea execuţiei lucrărilor terenurile pe care au fost amplasate barăcile şi parcarea utilajelor se vor reface la situaţia lor iniţială.

Pentru realizarea proiectului au fost obţinute Certificatul de Urbanism nr. 10/03.04.2017 eliberat de Consiliul Judeţean Timiş.
b) Cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate: 

· Pe perioada de functionare, impactul cumulat va fi  datorat:
· vecinatatii amplasamentului (zona rezidentiala) ;
· apropierea drumului din cadrul proiectului fata de limita proprietatilor;

· zgomotul, vibratiile si emisiile poluante care pot afecta populatia din zona;

· pentru realizarea proiectului sunt prevazute defrisari de arbori.

c)Utilizarea resurselor naturale:-
d) Producţia de deşeuri: 

Toate deşeurile vor rezulta în primele 2 luni din perioada de execuţie a lucrărilor cantităţile fiind repartizate în mod egal în cele două luni, astfel:

	Tip deseu
	Cod
	Stare fizică
	Unitate de măsură
	Cantitate totală
	Luna 1
	Luna 2

	Asfalturi
	17 3 02
	Solidă
	Mc
	2.500
	1.250
	1.250

	Betoane
	17 1 01
	Solidă
	Mc
	880
	440
	440

	Pământ
	17 5 04
	Solidă
	Mc
	29.600
	14.800
	14.800

	Deseu lemn
	17 02 01
	Solidă
	To
	300
	300
	---


e) Poluarea si alte efecte nocive: 

Surse de poluanti pentru aer:
În perioada de execuţie a lucrărilor necesare realizării proiectului, principalele surse de emisii atmosferice vor fi reprezentate de:

· Activităţile de manevrare a maselor de pământ (decopertare sol fertil, săpături, umpluturi, nivelări), a unor materiale de construcţie şi a deşeurilor de construcţie – surse staţionare nedirijate. Poluanţi: pulberi;

· Eroziunea eoliană de pe suprafeţele de teren perturbate sau lipsite de vegetaţie – surse staţionare nedirijate. Poluanţi: pulberi;
· Sursele de emisie mobile (vehicule şi utilaje ce participă la amenajarea terenului şi la transportul materialelor şi echipamentelor). Poluanţi: NOx, SOx, CO, pulberi;
În perioada de funcţionare a obiectivului, principalele surse de emisii atmosferice vor fi reprezentate de:

· Surse mobile, reprezentate de intensificarea  traficului auto. Poluanţi: NOx, SOx, CO, pulberi;
Sursele potenţiale de poluanţi pentru apa: 

· În perioada de execuţie a lucrărilor:

· Scurgeri accidentale de carburanţi şi uleiuri provenite de la funcţionarea utilajelor implicate în realizarea lucrărilor;

· Depozitarea şi manipularea necorespunzătoare a materialelor utilizate în execuţia lucrărilor;

· Depozitarea şi manipularea necorespunzătoare a pământului rezultat din excavaţii, ce poate fi antrenat în cursurile de apă;

· Stocarea şi gestionarea necorespunzătoare a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor;

· Gestionarea necorespunzătoare a apelor uzate generate în etapa de execuţie a lucrărilor (ape uzate menajere, ape uzate tehnologice).

Sursele potenţiale de poluanţi pentru sol, subsol şi ape subterane vor fi reprezentate de:

· În etapa de execuţie:
· Gestionarea necorespunzătoare a materialelor de construcţii şi a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor, precum şi a deşeurilor de tip menajer rezultate de la personalul implicat în execuţia lucrărilor;

· Scurgeri accidentale de combustibili, lubrifianţi şi alte substanţe chimice de la autovehiculele şi utilajele implicate în realizarea lucrărilor;

· Gestionarea necorespunzătoare a apelor uzate generate în etapa de execuţie a lucrărilor (ape uzate menajere, ape uzate tehnologice);

· Traficul vehiculelor şi utilajelor implicate în realizarea obiectivului. Odată cu impurificarea aerului, există posibilitatea ca o anumită cantitate din poluanţii atmosferici să ajungă pe sol, putând conduce la modificarea caracteristicilor acestuia;

· În etapa de funcţionare:
· Scurgeri accidentale de combustibili, lubrifianţi de la vehicule;
Sursele de zgomot şi de vibraţii:

· În perioada de execuţie a lucrărilor:

· zgomot şi vibraţii generate de activităţile de execuţie (motoare autovehicule şi utilaje, manipulare materiale, funcţionarea utilajelor terasiere folosite pentru amenajarea terenului etc.), precum şi de traficul rutier.
· În perioada de funcţionare a obiectivului:

· Zgomot si vibratii rezultat de la intensificarea traficului auto.

f) Riscul de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor specifice: 

- exista riscul ca, în timpul construirii sau funcţionării proiectului, să se producă accidente care pot afecta sănătatea populaţiei sau mediul (ex. explozii, deversări, incendii, depozitarea, manipularea, folosirea de substanţe periculoase sau toxice; din evenimente care se situează în afara condiţiilor normale ale protecţiei mediului – ex. avarierea sistemelor pentru controlul poluării, etc.);

Principalele riscuri de accidente majore şi/sau dezastre sunt reprezentate de: cutremure, alunecări de teren, inundaţii. 

Schimbările climatice. 
In ceea ce priveste influenta proiectului asupra schimbarilor climatice care pot sa apara, acestea se datoreaza in primul rand emisiilor de gaze cu efect de sera. Poluanţi: NOx, SOx, CO, pulberi .
g) Riscurile pentru sanatatea umana: 
- emisiile atmosferice provenite din trafic : NOx, SOx, CO, pulberi. 

-zgomotul si vibratiile.

2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 10/03.04.2017 emis de CONSILIUL JUDETEAN  TIMIS, lucrarile se vor executa pe terenuri domeniul public si/sau privat al UAT si in proprietatea privata a persoanelor fizice si /sau juridice;
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul;  

3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul;

       b) zonele costiere: nu este cazul;

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul;

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -

 h) ariile dens populate: nu este cazul;

       i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate: suprafata totala a proiectului este de 125.900  m2;
2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul. 
Distanta fata de granita cu  Ungaria  este de aproximativ  81 km. Proiectul nu se regaseste in anexa 1 la Legea nr. 22/2001, privind impactul transfrontiera, cu modificarile si completarile ulterioare.
3) Mărimea si complexitatea impactului: 
- impacul pe perioada de implementare a proiectului poate fi semnificativ (perturbare prin zgomot din cauza utilajelor, poluare atmosferică prin emisii de la arderea combustibililor pentru utilajele folosite şi prin praful creat de mijloacele de excavat, încărcat şi transport, scurgeri pe sol si in  ape de suprafata); 

- impactul pe perioada de functionare, poate fi semnificativ, datorita cumularii  cu al proiectelor/activitatilor existente in zona;

4) Probabilitatea impactului: potential  semnificativ ;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: impact semnificativ, de scurta durata

pe perioada implementarii proiectului, potential impact semnificativ, de lunga durata, pe perioada de functionare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  
                                                 Director Executiv
                                                             Mihai CEPEHA
Avizat: Şef Serviciu A.A.A  - Monica MICULESCU 
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