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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 124 din 05.04.2018
PROIECT
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SPITALUL ORASENESC FAGET,  cu sediul in Orasul Faget, str. Spitalului, nr. 4, jud.Timis, inregistrata la APM Timis sub nr. 7330RP/16.06.2017, cu ultimele completari inregistrate la APM Timis cu nr. 3510RP/26.03.2018, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor natural protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data 04.04.2018, ca proiectul ” Construire sectie de pneumologie si cabinete ambulatorii de specialitate in cadrul spitalului Faget”, propus a fi amplasat in orasul Faget, str. Spitalului, nr. 4, CF 400903,  jud. Timis nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 
I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a ) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009,  anexa nr. 2, la pct. 10. b) proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv construirea centrelor comerciale si a parcarilor auto si la pct. 13. a) ––Orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la punctul 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevazute in anexa 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;
a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009
1. Caracteristicile proiectului:
Mărimea proiectului: 
Terenul pe care se propune proiectul are suprafata totala de 660,15 mp. 

Prin proiect se propune realizarea unui corp de cladire cu functiunea de spital care va cuprinde: spatii pentru ambulatoriu, cabinete medicale, unitati de spitalizare.

Suprafata teren: 58316 mp

Suprafata construita la sol:  5208,79mp

POTpropus 8,88 %
CUTpropus   0,094
Regim max de inaltime: P
Numar total de paturi: .
	Bilantul suprafetelor este:

Suprafață teren
	mp
	%
	mp
	%

	
	existent
	propus

	Suprafață construită la sol
	4548,64
	7,80
	5208,79
	8,93

	Drumuri de incinta
	4196,53
	7,20
	4196,53
	7,20

	Spatii verzi
	49570,83
	85,00
	48910,68
	83,87

	Suprafață totală teren
	58316,00
	100
	58316
	100


· șase saloane, dintre care, salonul numarul 2 va fi folosit pentru spitalizare de zi, dotate cu câte două paturi, o masă, două scaune, două noptiere și un lavoar pentru spălarea mâinilor. In partea de sus a patului vor fi prevăzute: o priză de oxigen, o priza, o sonerie, oxigen medical și un întrerupător pentru lampa de veghe. Fiecărui salon îi este atașat câte un grup sanitar;
· sala de mese (mancarea se prepara intr-o alta locatie);

· Oficiul va fi prevăzut cu mese,  scaune, veselă,  lavoar pentru spălarea mâinilor,  un spălător veselă, dulap pentru tacâmuri și veselă curate.
· Spațiul de depozitare materiale sanitare este prevăzut cu dulapuri. 
· Spațiul tehnic.
· Grupurile sanitare pentru femei și bărbați, destinate pacienților. 
· Spațiul pentru vestiar asistente va fi prevăzut cu dulapuri și are aferent, un grup sanitar;
· Spațiul pentru vestiar medic va fi prevăzut cu două dulapuri, grup sanitar;
· Spațiul pentru sala de tratamente va fi dotat cu un dulap pentru depozitare de materiale sanitare și medicamente necesare efectuării tratamentului, o canapea de consultații/tratamente, mese instrumentar, birou, recipiente pentru colectarea deșeurilor rezultate în urma tratamentelor, un frigider pentru medicamente, lampă UV pentru dezinfecția aerului/suprafețelor și un lavoar pentru spălarea mâinilor.
· Spațiul pentru cabinet de consulatații pneumologie va fi prevăzut cu un dulap compartimentat, o canapea de consultații, masă instrumentar/aparate, birou, calculator, imprimantă, negatoscop, tensiometru, stetoscop, spirometru, EKG, un lavoar pentru spălarea mâinilor, echipamente de protecție (halate, mănuși, măști), recipiente pentru colectarea selectivă a deșeurilor.
Dotările necesare desfășurării activității cabinetelor medicale ambulatorii:

· Cabinetul de Oftalmologie va fi dotat cu: birou, calculator, imprimantă, scaun de birou, două scaune pentru pacienți, dulap, canapea, lavoar, negatoscop, stetoscop,  tensiometru, termometru, optotip pentru distanță şi aproape, trusă de lentile sau foropter, refractometru, oftalmoscop, tonometru, biomicroscop, tabele pentru simt cromatic, lupă frontală, materiale sanitare și medicamente;.

· Cabinetul de Otorinolaringologie va fi dotat cu: birou, calculator, imprimantă, scaun de birou, două scaune pentru pacienți, dulap, scaun ORL, negatoscop, stetoscop, tensiometru, termometru, sursă de oxigenoterapie, sursă de aspirat, specule nazale, specule auriculare, lupă, oglinzi laringiene, oglinzi cavum, oglindă frontală, set diapazoane, dispozitiv aspiraţie auriculară, deschizător gură, pense, cristalizatoare, sonde Nelaton, sonde drenaj, şorţ din cauciuc și alte echipamente de protecție (halate, mănuși, măști), substanţe anestezice, hemostatice, vasoconstrictoare;

· Cabinetului de Dermatovenerologie va fi dotat cu : birou, calculator, imprimantă, scaun de birou, două scaune pentru pacienți, dulap, masă ginecologică, lavoar, negatoscop, stetoscop,  tensiometru, termometru, lampă ultraviolete, reflector, electrocauter, microscop, lupe cu mâner şi cu bec de diferite dimensiuni, apăsător limbă, deschizător gură, ciocan reflexe, instrumentar chirurgical de specialitate, etc

· Cabinetului de Psihiatrie va fi dotat cu: birou, calculator, imprimantă, scaun de birou, două scaune pentru pacienți, dulap, canapea de consultație, negatoscop, stetoscop,  tensiometru, ciocan de reflexe, materiale sanitare și medicamente, etc.
· Spațiul pentru depozitarea temporară a deșeurilor rezultate din activitățile medicale va fi prevăzut cu sursă de apă curentă pentru igienizare, sifon de pardoseală; 

· Recipientele pentru deșeuri periculoase constau în cutii de plastic și cutii din carton cu fantă și sac de protecție, inscripționate conform normelor (cutii de plastic de 5 l pentru colectarea deșeurilor tăietoare/înțepătoare folosite și cutii  de carton cu fantă cu sac de protecție 5 buc de 20 l și 5 buc de 40 l pentru depozitarea celorlalt edeșeuri medicale periculoase).

· Recipientele în care se vor colecta separat de la locul de producere deșeurile nepericuloase au în interior ambalaje (saci negri sau transparenți). 

· Grup sanitar pentru personal;
· Grup sanitar pentru persoane cu dizabilități;
· Spațiul de depozitare va fi prevăzut cu un lavoar.
· Sala de tratament atașată cabinetului de oftalmologie va avea în dotare un lavoar pentru spălarea mâinilor, o canapea de consultații/tratamente, masă, dulap, stetoscop,  tensiometru, termometru, lampă ultraviolete, echipamente de protecție (mănuși, măști), recipiente pentru colectarea selectivă a deșeurilor la locul de producere, materiale sanitare și medicamente;
· Spațiul de sterilizare va fi dotat cu un lavoar, mese pentru instrumentar și pentru întocmire documente-evidența sterilizării, aparat de sterilizare;
· Grupurile sanitare pentru femei și pentru bărbați.
Materialele folosite în desfășurarea activității sunt următoarele:

Seringi, ace, feșe de tifon, comprese sterile, tampoane cu dezinfectant, leucoplast role, cearceaf de hârtie role (pentru canapeaua de consultații), truse perfuzii, măști oxigen, echipamente de protecție pentru personal (mănuși de unică folosiță, măști), săpun lichid, prosoape de hârtie pentru ștergerea mâinilor, alcool sanitar și alte  biocide avizate de Ministerul Sănătății, existente în Registrul național al produselor biocide actualizat la data începerii activităților medicale în secție, achiziționate în condițiile legi

Instalatii pentru utilitati:

· instalatii sanitare de alimentare cu apa rece, apa calda, evacuare ape uzate menajere si pluviale;
· instalatie de stingere a incendiilor cu hidranti interiori;
· instalatie de incalzire: 
Descrierea activitatii: 

In cadrul spitalului se vor desfasura activitati medicale de  tratament ambulatoriu, medicina generala, medicina de specialitate, spitalizare de zi:
 
-consultatii medicale de specialitate;

-asistenta medicala in regim de spitalizare de zi.

· Consultatii medicale de medicina generala/de specialitate
Activitatea consta in:

· programarea pacientilor

· prezentarea pacientilor

· consultul clinic al pacientilor

· trimiterea catre investigatii de laborator

· interpretarea rezultatelor investigatiilor de laborator

· trimiterea catre consultul de specialitate

· prescrierea de tratamente medicale 

· Asistenta medicala in regim de spitalizare de zi
· programarea pacientilor

· prezentarea si internarea pacientilor

· trimiterea spre investigatii de specialitate cu aparatura medicala in cabinetele din incinta

· efectuarea investigatiilor de specialitate in cabinetele din incinta

· trimiterea spre investigatii: de laborator, imagistice la laboratorul si cabinetele din incinta

· efectuarea investigatiilor de laborator, imagistice la laboratorul si cabinetele din incinta

· evaluarea rezultatelor investigatiilor

· tratamente intravenoase in saloane

· emiterea de scrisori medicale si scheme de tratament

· externarea pacientilor

Utilitati:
Alimentarea cu apă se va realiza de la reţeaua de alimentare cu apă existentă pe amplasament dintr-un cămin de apă existent. In caminul de apă se va monta un teu redus de polietilena 90x40x90 iar apoi se vamonta un robinet sferic de 1 1/2". Legătura între cămin și corpul nou se va realiza cu teavă de polietilenă Dn=40 mm.

Evacuarea apelor uzate (menajere si spitalicesti) din clădire se va realiza cu ajutorul țevilor PVC. Aceasta se va deversa intr-un bazin  de 1000 l dotat cu lampa UV , apoi se va colecta intr-un bazin etanş vidanjabil cu capacitatea de 10000 l. Ulterior  apele uzate spitalicesi si menajere se vor vidanja la statia de epurare Aquatim Timisoara.
Alimentarea cu energie electrica se va realiza din tabloul general al spitalului legatura intre tabloul general si tabloul cladirii proiectate se va realiza cu cablu ACYABY 4x16 mmp montat ingropat la o adancime de 50 de centimetri.

Alimentarea cu energie termica se va realiza de la punctul termic al spitalului (doua centrale termice 500 kW respectiv 250 kW). Cladirea nou proiectata se va intepa in canalul termic existent care se afla in imediata apropiere a cladirii. Legatura pana la cladire se va realiza cu teava neagra izolata montata in canal termic. Distributia interioara se va realiza cu teava de cupru iar radiatoarele vor fi din otel.

Descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier

Lucrarile de executie (inclusiv cele de imprejmuire) se vor desfasura numai in limitele  incintei detinute de titular  si au un caracter temporar. 

Accesul rutier catre santier se va realiza prin intermediul unui racord la str. . 

Constructiile provizorii sunt realizate din module tip container, unite etans in functie de necesitatile functionale si de spatiu. Modulul are dimensunile de 605 x 244 cm si o inaltime de 260 cm, fiind realizate din metal si termoizolate cu polistiren.

Aceste  module se amplaseaza direct pe o egalizare, neavand nevoie de fundatii.

De asemenea in incinta santierului sunt prevazute spatii destinate depozitarii pamantului (din excavatii), respectiv o platforma provizorie, partial acoperita pentru depozitarea diferitelor tipuri de materiale (lemn, otel).

Lucrarile necesare organizarii de santier constau in stabilirea zonei de amplasare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate (care vor avea o stare tehnica corespunzatoare astfel incit sa fie exclusa orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator direct sau indirect), a containerelor pentru depozitarea deseurilor din perioada lucrarilor de constructie, de asemenea a zonei de depozitare a materialelor de constructie partial acoperite si a containerului pentru organizarea de santier.

Suprafata ocupata de organizarea de santier va fi de 200 mp si este propusa in partea de S a amplasamentului, in zona parcarilor propuse. Pentru realizarea organizarii de santier se propun urmatoarele lucrari:

- La inceperea lucrarilor, se va monta la loc vizibil (sa poata fi citit dinspre drumul de acces), panoul de identificare a investitiei care va avea dimensiunile minime 60x90 cm.

- Alimentarea cu apa potabila se va realiza cu apa imbuteliata .

- Se va amplasa o pubela  pentru evacuarea deseurilor menajere rezultate in etapa de executie.

Cumularea cu alte proiecte: - 
3) Utilizarea resurselor naturale: -

4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate din lucrarile de constructie (pamant, amestecuri de beton, caramizi, tigle si materiale ceramice) se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile (lemn, metal, materiale ceramice, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;

- deseurile menajere se vor colecta selectiv in europubele pe un spatiu special amenajat si vor fi preluate de unitati autorizate specializate.

-deseurile medicale se vor colecta separat in recipienti specifici, acestea se vor depozita in spatii special amenajate si se vor elimina prin societati specializate autorizate.
5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 
- se vor respecta prevederile  Ord 119/2014 Ordin pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;

- nivelul de zgomot rezultat in urma realizarii proiectului nu va depasi limitele admisibile conform prevederilor SR 10009:2017 Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

- apele uzate impreuna cu apele pluviale se vor incadra in limitele maxime admisibile prevazute de normativul NTPA 002/2002, aprobat prin HG nr. 188/2002 şi modificat prin HG nr. 352/2005, privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate;
- se vor respecta valorile limită de emisie pentru arderea combustibilului solid de la centrala termica, conform Ord. MAPPM  nr. 462/1993;

-pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: -
2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 31/16.06.2017, lucrarile se vor executa pe teren cu constructii.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona,calitatea si capacitatea regenerativa a acestora:-

3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

 f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone 

protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -

h) ariile dens populate: nu este cazul;

      i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectuluiimpactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate in memoriul tehnic, care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.

III.Conditiile de realizare a proiectuluisunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr.135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 31/16.06.2017, emis de Primaria Orasului Faget;
- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati:

· CF 400903 (58 316 mp), emise de OCPI Timis;
· Notificare de asistenta de sanatate publica nr. 15836/01.09.2017, emisa de Directia de SanatatePublica a JudetuluiTimis;
- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona; 

- conf art. 6 din HG nr 188/2002 cu modificarile si completarile ulterioare,
  (1) Apele uzate provenite de la unităţile medicale şi veterinare, curative sau profilactice, de la laboratoarele şi institutele de cercetare medicală şi veterinară, întreprinderile de ecarisaj, precum şi de la orice fel de întreprinderi şi instituţii care prin specificul activităţii lor pot produce contaminarea cu agenţi patogeni - microbi, virusuri, ouă de paraziţi - se descarcă în reţelele de canalizare ale localităţilor şi în staţiile de epurare numai în condiţiile în care s-au luat toate măsurile de dezinfecţie/sterilizare prevăzute de legislaţia sanitară în vigoare.

    (2) Realizarea măsurilor de dezinfecţie/sterilizare a produselor patologice evacuate o dată cu apele uzate din unităţile menţionate mai sus se certifică periodic prin buletine de analiză eliberate de inspectoratele de sănătate publică teritoriale, conform legislaţiei în vigoare. Aceste buletine se păstrează la unităţile în cauză şi se transmit şi operatorilor de servicii publice, periodic sau la cerere.
- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect; la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;

- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

-Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;
- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;

-  Respectarea  prevederilor Legii 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;
-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice ;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;
- Nuse va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse, in conformitate cu prevederile Legii (r) nr. 211/ 2011 privind regimul deşeurilo, cu modificarile si completarile ulterioare;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;

- pentru deşeurile rezultate în urma desfăşurării activităţilor medicale, beneficiarul are obligaţia:

-se vor respecta prevederile legate de colectarea separată a deşeurilor rezultate din activitatea medicală (nepericuloase şi periculoase) conform prevederilor Ordinului nr. 1226/2012 - pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea deseurilor rezultate din activitati medicale si a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza nationala de date privind deseurile rezultate din activitati medicale.

Durata stocarii temporare a deseurilor medicale infectioase in incintele unitatilor medicale nu poate sa depaseasca un interval de 48 de ore, cu exceptia situatiei in care deseurile sunt depozitate intr-un amplasament prevazut cu sistem de racire care sa asigure constant o temperatura mai mica de 4 grade C, situatie in care durata depozitarii poate fi de maximum 7 zile.Durata pentru transportul si eliminarea finala a deseurilor medicale infectioase nu trebuie sa depaseasca 24 de ore.

In cazul constructiilor noi, amenajarea spatiului pentru stocarea temporara a deseurilor medicale trebuie prevazuta prin proiectul unitatii.
Spatiul central de stocare a deseurilor trebuie sa aiba doua compartimente: 

a) un compartiment pentru deseurile periculoase, prevazut cu dispozitiv de inchidere care sa permita numai accesul persoanelor autorizate;

 b) un compartiment pentru deseurile nepericuloase, amenajat conform Normelor de igiena si recomandarilor privind mediul de viata al populatiei, aprobate prin Ordinul ministrului sanatatii nr. 536/1997, cu modificarile si completarile ulterioare.
- transportul deşeurilor periculoase rezultate din activitatea medicală se realizează conform HG nr.1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul Romaniei.

· Se vor respecta prevederile SR 10009:2017 Acustica.  Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant: la fatadele cele mai expuse ale cladirilor rezidentiale invecinate, nivelul de presiune acustica echivalent ponderat A, LAeqt – 50 DB;
- Se vor respecta prevederile  Ord 119/2014 Ordin pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;
- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sanctioneaza conform prevederilor legale.
La finalizarea investitiei aveti obligatia de a notifica APM Timis in vederea revizuirii autorizatiei de mediu.
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  
Director Executiv

Mihai CEPEHA

Avizat: Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii:  Monica MICULESCU
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