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             Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului   
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 149 / 25.04.2018

PROIECT                                

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de ENEL DISTRIBUTIE Banat – UOMT/JT Timisoara, cu sediul social in Timisoara, str. Pestalozzi nr. 3-5, jud. Timis, Jud. Mures, inregistrata la APM Timis cu nr. 11480 RP/ 25.09.2017, cu ultimele completari inregistrate la APM Timis cu nr. 4396 RP /19.04.2018, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 
Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 25.04.2018, ca proiectul „Cresterea sigurantei in alimentare a consumatorilor zona C. Aradului- C. Torontalului prin preluarea consumatorilor concentrati pe LEA 20 kV Agronomie si alimentarea lor printr-un LES 20 kV din statia 110/20 kV Bucovina”, propus a fi amplasat in Timisoara, strazile: Aleea Viilor, Grigore Alexandrescu, Calea Aradului, Calea Torontalului, Stefan Procopiu, Tristan Tzara, jud. Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a ) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009,  Anexa nr. 2, pct. 13 a – Orice modificari sau extinderi (...) ale proiectelor (...) deja executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;
a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009
1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 

Proiectul propus are ca scop cresterea sigurantei in alimentare a consumatorilor din zona rezidentiala C.Aradului – C. Torontalului, prin preluarea consumatorilor deserviti de LEA 20 kV Agronomie si alimentarea lor prin LES 20 kV Bucovina. Parcelele de teren care vor fii traversate de LES 20kV aparţin domeniului public de pe raza Primăriei Timişoara. 

Prin proiect s-au prevazut:

1. Montare LES 20 kV

1.1. Canalizare  LES 20 kV, in lungime totala de L= 4005 m, avand traseul pe str.Aleea Viilor – str.Gr.Alexandrescu – str.C. Torontalului – str.C. Aradului – str.Stefan Procopiu - Tristian Tzara, cu cablu de medie tensiune tripolar cu elice vizibila pentru montare subterana, izolat in polietilena reticulara de grosime redusa,Al 3x185 mmp conform DC 4385 RO. Cablurile se vor poza in tub, pe tot traseul, conform DS 4235 RO si DS 4247 RO.

Pe str. Aleea Viilor:

- de la statia de transformare 110/20 kV Bucovina pana la intersectia cu str. Munteniei se va face o canalizare (0,4x0,8) in care se va poza un cablu MT in tub de polietilena. Traseul cablului va fi in zona de pamant sa inierbata iar intrarile la gospodarii sau firme vor fi subtraversate prin foraj.

Pe str.Gr.Alexandrescu:

- canalizare (0,4x0,8) in care se va poza un cablu MT in tub de polietilena in zona inierbata.

Pe C. Torontalului:

- canalizare (0,4x0,8) in care se va poza un cablu MT in tub de polietilena in trotuarul de pe partea dreapta in sensul de mers catre oras. Se va taia trotuarul, se va face santul, se pozeaza cablul dupa care se va reface trotuarul.

• Traversarea C. Torontalului se va face prin foraj.

Pe str. C. Aradului:

- canalizare (0,4x0,8) in care se va poza un cablu MT, in tub de polietilena in trotuarul de pe partea stanga, in sensul de mers catre iesire din oras. Dalele de pe trotuarul existent se vor scoate, se face santul, se pozeaza cablul in tub, dupa care se pun dalele la loc.

Pe str.St.Procopiu:

- canalizare (0,4x0,8) in care se va poza un cablu MT, in tub de polietilena in zona inierbata.

Pe str.Tristian Tzara:

- canalizare (0,4x0,8) in care se va poza un cablu MT, in tub de polietilena in zona inierbata.

1.2. Canalizare LES 20 kV, in lungime totala de L=330 m, avand traseul pe str. str.C. Torontalului, intre stalpii nr.22 si 26 de pe LEA 20 kV Agronomie, cu cablu de medie tensiune tripolar cu elice vizibila pentru montare subterana, izolat in polietilena reticulara de grosime redusa,Al 3x185 mmp conform DC 4385 RO. Cablurile se vor poza in tub pe tot traseul conform DS 4235 RO si DS 4247 RO.

Pe C. Torontalului:

- canalizare (0,4x0,8) in care se va poza un cablu MT in tub de polietilena in trotuarul de pe partea dreapta in sensul de mers catre oras. Se va taia trotuarul, se va face santul, se pozeaza cablul dupa care se va reface trotuarul.

Sapatura se va realiza manual sau mecanizat. La intrare in cladirile posturilor s-au prevazut etansarile necesare la trecerea cablului prin pereti si plansee, pentru separare de medii.

Subtraversarile carosabilului si a intrarilor auto se vor executa prin foraj orizontal la adancimea de 1,5 m. Canalizarea subterana reprezinta suprafete ocupate temporar, iar dupa astuparea santului se pot amenaja deasupra cablelor, zone verzi sau se vor reface pavajele.

2. Demontare LEA 20 kV, PTA nr. 31797 si celule

2.1. Demontari

Se va demonta PT Aerian nr.31797 de pe str.Torontalului. Transformatorul, cutia de distributie se vor recupera de catre ENEL DISTRIBUTIE BANAT.

Se va demonta stalpul cu separator racord la PTA 31797 nr.24/1 de pe str.Torontalului.

Se va demonta LEA 20 kV Agronomie intre stalpii nr.22 si 26 (mai putin stalpii 22 si 26) pe o lungime de 260 m de pe strr.Torontalului.

Se vor demonta celulele existente din interiorul posturilor de transformare PT 51935, 51900 si 51907 aflate pe str.Gr.Alexandrescu.

3. PT 20/0,4 kV si echipare PT existente cu celule 24 kV

3.1. PT 20/0,4 kV – 400 kVA

Postul de transformare in anvelopa de beton proiectat se va inseria in LES 20kV nou proiectat din statia 110/20 kv Bucovina si va fi amplasat la intersectia str.Torontalului cu str Aurel Pop. 

 In locul celulelor demontate din posturile de transformare PT 51935, 51900 si 51907 aflate pe str.Gr.Alexandrescu se vor monta celule 24 kV moderne cu motorizare si actionare de la distanta.
Realizarea prezentului proiect nu necesita racordarea la utilităţi, şi anume: reţea de apă, reţea de canalizare, energie electrică şi gaz.

La terminarea lucrărilor de construire şi montare a echipamentelor se vor lua măsuri de refacere a calităţii solului prin acoperirea santului cu solul vegetal rezultat de pe amplasament, in urma excavatiilor. Surplusul de pamant, ramas in urma lucrarilor de refacere a amplasamentului, se va utiliza ca material pentru diverse lucrari edilitare de pe raza municipiului Timisoara. Unde este cazul se va reface covorul asfaltic al aleilor de circulatie pietonală si rutiera. 

Metode folosite în construcţie

Metoda de construire este una tradiţională si consta in saparea santului de pozare a cablurilor, punerea in loc a tuburilor de PVC, introducerea cablurilor in tuburi, acoperirea tuburilor cu un strat de nisip de 0,3 cm, acoperirea stratului de nisip cu folie de avertizare (atentie curent electric) si umplerea santului cu un strat de sol de 0,50 cm, respectiv compactarea pamantului. Stalpii existenti, vor fi extrasi din sol cu tot cu fundatie, cu ajutorul utilajelor speciale. 

ORGANIZAREA DE SANTIER

Realizarea proiectului nu necesita organizare de santier datorita programului scurt de lucru (cateva ore /zi, cateva zile pe saptamana). Sculele si materialele vor fi transportate la frontul de lucru in zilele in care se vor realiza lucrarile in zonele stabilite conform graficului de lucrari.            

In perioada de construire, apa potabila pentru personalul angajat va fi achizitionata in ambalaje PET, iar toaletele ecologice vor fi vidanjate ori de cate ori este nevoie de firme specializate.

2) Cumularea cu alte proiecte: - 

3) Utilizarea resurselor naturale: - 

4) Producţia de deşeuri: 

Tipurile de deşeuri rezultate din realizarea proiectului sunt: deseuri metalice, deseuri menajere, pamant excedentar din sapatuar, deseuri hartie, materiale plastice, beton, deseuri de echipamente electrice. Deşeurile rezultate in faza de executie a proiectului, sunt transportate zilnic pe platformele de depozitare a SC ENEL DISTRIBUTIE BANAT SA, iar la terminarea lucrarilor din proiect sunt valorificate prin agenti economici autorizati.

La finalizarea investitiei, se vor lua masuri de reconstructie ecologica prin astuparea santului de pozare a cablului cu sol vegetal si lucrari de taluzare si inierbare. Surplusul de sol vegetal va fi transportat pentru alte lucrari edilitare.

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

-  nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009: 2017; 

- pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr.756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: 
- Nu este cazul.
2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 1862/27.04.2017  ( valabilitate 26.04.2019) emis de Primaria Timisoara, lucrarile se vor executa pe teren situat in intravilan, domeniu public (zona aferenta cailor de comunicatii).
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona,calitatea si capacitatea regenerativa a acestora:
- Nu este cazul.
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

 f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone 

protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -

 h) ariile dens populate: nu este cazul;

       i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect;

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului elaborat potrivit legii, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr.1862/27.04.2017 ( valabilitate 26.04.2019) emis de Primaria Timisoara.
- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati.
- La terminarea lucrarilor, constructorul are obligatia sa refaca domeniul public afectat in urma spargerii, iar refacerea domeniului public se va executa numai de catre o firma specializata in lucrari de drumuri.
- Pentru a evita degajarea praf la tăierea carosabilului şi a trotuarelor din asfalt, constructorul este obligat să folosească utilaje de tăiat cu udare concomitentă.
- La terminarea lucrărilor, conform Certificatului de urbanism emis, se impune readucerea zonelor verzi, a trotuarelor şi carosabilului la starea de dinainte de executarea lucrărilor.

- Refacerea sistemului rutier al partii carosabile si/sau a trotuarelor se va executa conform structurii rutiere existente;

- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect; la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;

- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

-  Respectarea  prevederilor Legii 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;

-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice ;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/ 2011 privind regimul deşeurilor republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform  SR 10009: 2017; 

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

- Nu se vor taia pomi/ arbori, din spatiul verde, amenajat pentru  realizarea proiectului. 

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin (3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora .

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Timiş se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.   
DIRECTOR EXECUTIV

                                                                 Mihai CEPEHA
Avizat: Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii –Monica MICULESCU
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