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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 161/03.05.2018
 (PROIECT)

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA COSTEIU, Costeiu, str. Principala, nr. 282A, judetul Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 1042RP/31.01.2018, cu ultimele completari depuse cu nr. 4849RP/02.05.2017, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 

Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 02.05.2018, ca proiectul „MODERNIZARE INFRASTRUCTURA RUTIERA IN COMUNA COSTEIU” propus a fi amplasat in comuna Costeiu, satele Costeiu, Tipari, Paru, Inventarul bunurilor care apartin domeniului public al comunei Costeiu, insusit prin HCL Costeiu nr. 14/22.04.2002, judetul Timis,  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 
a) proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 la pct. pct. 13 a) Orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului ;  

a1) proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece segmentul delimitat de punctul 4 cu coordonatele x = 256460, y = 474645 și punctul 5 cu coordonatele x = 256453, y = 474641, aparținând Străzii 1 cu o lungime de 68 m este suprapus parţial cu situl Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timișului.

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009:
1.Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 

Prin proiect se propun lucrari de modernizare a  structurii rutiere comunala existente (parte din drumurile din satele Costeiu, Tipari si Paru). In cazul prezentului proiect este vorba de urmatoarele strazi:
Lungimea totala a strazilor care vor fi modernizate:
· In sat Tipari – 7947 m;

· In sat Costeiu – 228 m;

· In sat Paru – 877 m.
Lucrarile de modernizare se vor realiza dupa cum urmeaza:

Localitatea Costeiu: 

1. Strada 1  : 68 m;      

2. Strada 2  : 160 m;

Localitatea Țipar:

3. Strada 1: 70 m;

4. Strada 2: 664 m;

5. Strada 3: 754 m;

6. Strada 4: 794 m;

7. Strada 5: 754 m;

8. Strada 6: 756 m;

9. Strada 7: 716 m;

10. Strada8: 745 m;

11. Strada9: 805 m

12. Strada10: 457 m

13. Strada11: 747 m

14. Strada12: 685 m

Localitatea Păru:

15. DC91 : 705 m (parte din  2,5Km DC91  Păru-Gruni)

16. Strada 2: 172 m; 

Traseul in plan

Traseele proiectate se vor suprapune peste cele existente.

Fiind străzi existente nu se vor proiecta lucrări de supralărgire/supraînălțare în curbe deoarece spațiul nu permite acest lucru.

Dacă nu este posibilă încadrarea amprizei strazilor între limitele de proprietate prin introducerea de şanţuri, atunci se vor introduce rigole carosabile pentru a evita depaşirea limitelor de proprietate şi exproprierea anumitor proprietăţi.

La trasarea axelor străzilor s-a urmărit păstrarea traseului actual, astfel încât să nu fie afectate proprietățile private, dar făcându-se unele corecții astfel încât să se ajungă la lățimile platformei conform clasei tehnice a lor. Lungimea pe care s-au proiectat lucrările este de 9 052 m. Viteza de proiectare este de 25 km/h. Racordările aliniamentelor s-au realizat cu ajutorul unor curbe cu clotoide și arce de cerc centrale, clotoide cap la cap sau numai cu arce de cerc, în funcție de posibilitățile de introducere fără a afecta pe cât posibil limitele proprietăților.

Profilul longitudinal

La stabilirea liniei roşii în profil longitudinal se vor avea în vedere şi racordarile cu drumurile laterale şi asigurarea unei pante longitudinale accesibile pentru riverani, precum şi asigurarea scurgerii apelor pluviale de pe platforma strazilor. De asemenea se va avea în vedere corelarea elementelor geometrice în plan cu elementele geometrice în profil longitudinal şi transversal. 

Profilul transversal  

Strazi secundare cu o singura banda de circulatie: platforma de 5,00 m, partea carosabila de 4,00 m şi cu acostamente de 0,50 m.

Partea carosabila va fi în aliniament în acoperis sau unica de 2,5% .

Acostamentele vor avea panta transversala de 4,0%.

În profil transversal sectoarele de drum proiectate au următoarele caracteristici:

· viteza de proiectare: 25 km/h

· lungimea traseului amenajat: 9,052 km

· lățimea părții carosabile: 4,00m;

· lățimea acostamentelor: 2 x 0,50 m;

· lățimea platformei: 5,00 m;

· panta transversală parte carosabilă: 2,5%

· panta transversală acostamente: 4%. 

Terasamente

Lucrarile de terasamente vor consta din sapaturi si umpluturi pentru realizarea cotelor platformei proiectate precum şi din resaparile, curatarile si decolmatarile santurilor şi lucrari la podetele existente precum şi la cele noi prevazute de proiectant. 

Structura rutieră

Modernizarea strazilor din comuna Coșteiu, judetul Timiș supuse expertizei se va realiza cu structura de rezistenta calculata de catre proiectant, functie de caracteristicile terenului de fundare, zonei climatice, regimului hidrologic si a traficului actual si de prognoza.

Tinand seama de traficul de perspectiva se recomanda pornind de la situaţia actuala sa se realizeze o structura rutiera noua corespunzătoare clasei de trafic uşor:

· 4 cm strat de uzura din mixtura asfaltica tip B.A.16;

· 5 cm strat de legătură din mixtură asfaltică tip B.A.D.20;

· 20 cm strat din balast stabilizat; 

· 15 strat de fundație din balast ;

· 10 cm strat de formă din balast nisipos.

Drumuri laterale

Drumurile laterale se vor amenaja pe o lungime de 15m şi o lăţime 4 m cu următoarea structură:

· 4 cm strat de uzura din mixtura asfaltica tip B.A.16;

· 5 cm strat de legătură din mixtură asfaltică tip B.A.D.20;

· 20 cm strat din balast stabilizat; 

· 15 strat de fundație din balast ;

· 10 cm strat de formă din balast nisipos.

Elemente geometrice

Stabilirea elementelor geometrice in plan, profil longitudinal si transversal s-au realizat în conformitate cu prevederile STAS 10144/3-91.
Scurgerea apelor 

Scurgerea apelor pluviale de pe partea carosabilă  se va efectua prin realizarea profilului transversal cu panta de 2,5% spre rigolele din pământ proiectate. Descărcarea rigolelor se va face prin sistemul de podețe tubulare și dalate existente și proiectate, apele ajungand in canale care apartin Comunei Costeiu.

Prin proiect nu sunt prevazute podete care sa traverseze canale de desecare.

Siguranța circulației

Pentru rezolvarea problemelor de siguranță a circulației au fost prevăzute marcaje rutiere longitudinale.

Organizarea de santier:

Organizarea de şantier va fi amplasată in perimetrul sediului Primariei Comunei Costeiu, adica in limita intravilanului localitatii, dar nu in interiorul sau imediata vecinatate a sitului Natura 2000.
Platform de depozitare a utilajelor masoara 400 mp (parcarea Primariei Costeiu), iar spatiile de depozitare a sculelor se va pune la dispozitie in incinta primariei.

Nu se vor folosi material de constructii pentru realizarea organizarii de santier. Materialele se vor adduce la frontal de lucru numai pe masura punerii lor in opera, fiind interzisa depozitarea acestora pr spatii verzi sau pe suprafata carosabila a strazilor existente.

La frontul de lucru se va monta o toaleta ecologica pentru personalul constructiv.

In cladirea primariei se vor pune la dispozitie grupuri sanitare, spatii de depozitare si spatiu pentru birou diriginte de santier.

2) Cumularea cu alte proiecte: -

3) Utilizarea resurselor naturale: -

4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate din lucrarile de constructie (pamant din excavatie excedentar, deseuri inerte, metalice, material plastic, lemn) se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile (lemn, metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;

- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate.

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

-  nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de – SR 10009/2017 privind “Acustica –limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

-apa colectate de pe platforma drumului va respecta  NTPA 001/2005;

-respectarea Ordinului  nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - 

7) Riscul de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor specifice: 

- exista riscul ca, în timpul construirii sau funcţionării proiectului, să se producă accidente care pot afecta sănătatea populaţiei sau mediul (ex. explozii, deversări, incendii, depozitarea, manipularea, folosirea de substanţe periculoase sau toxice; din evenimente care se situează în afara condiţiilor normale ale protecţiei mediului – ex. avarierea sistemelor pentru controlul poluării, etc.);

Principalele riscuri de accidente majore şi/sau dezastre sunt reprezentate de: cutremure, alunecări de teren, inundaţii. 

Schimbările climatice

In ceea ce priveste influenta proiectului asupra schimbarilor climatice care pot sa apara, acestea se datoreaza in primul rand emisiilor de gaze cu efect de sera.

Riscurile identificate asociate schimbărilor climatice vizează circulatia rutiera, emisiile rezultate in timpul construirii (emisii din surse mobile si emisii fugitive de la asternerea asfaltului). 

8) Riscurile pentru sanatatea umana: 
Riscurile asupra sanatatii umane sunt minime si se manifesta prin: 
- deranjul provocat de utilajele folosite in constructii, in acest sens se impune interzicerea lucrului pe timp de noapte, dar si limitarea functionarii in gol a motoarelor;

- limitarea accesului pe drumurile publice a utilajelor si autoturismelor uzate.

Proiectul, prin natura lui, nu va fi afectat de riscuri naturale si nici nu va afecta sanatatea umana prin contaminarea apei freatice sau de suprafata. In perioada de exploatare a noii structuri rutiere se va inregistra un efect pozitiv prin reducerea zgomotului provocat de circulatia autovehiculelor pe drumurile publice de piatra sau pamant.

2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr.  34/18.04.2018 – inlocuieste CU nr. 10/29.03.2016 (prelungit pana la data de 28.03.2018) emis de Primaria Comunei Costeiu, folosinta actuala- strazi comunale.

2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul ;

3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: amplasamentul proiectului este partial inclus in situl Natura 2000 ROSPA0144 Uivar Dinias. 
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite:-;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

       i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul

2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: 

· proiectul nu este susceptibil a avea un impact negativ semnificativ asupra ariei naturale protejate de interes comunitar deoarece: nu se reduce suprafața habitatelor și a numărului de exemplare de specii de interes comunitar; nu duce la fragmentarea habitatelor de interes comunitar; nu are impact negativ asupra factorilor care determină menținerea stării favorabile de conservare a ariei protejate; nu produce modificări ale dinamicii relațiilor care definesc structura și funcția ariei naturale protejate;

· amplasamentul proiectului se suprapune parțial cu situl Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timișului, respectiv Strada 1 măsoară 5,57 mp (0,000575 ha);

· suprafaţa ocupată de proiect reprezentintă 0,00000589% din suprafața sitului Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timișului;
· organizarea de şantier nu va fi amplasată în situl Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timișului;
· proiectul este amplasat pe traseul drumurilor existente, nu se aduc modificări ale modului de folosință a terenurilor, prin reabilitarea propusă nu se creează drumuri noi;

·  pe amplasamentul proiectului nu au fost identificate specii și habitate de interes conform datelor prezentate în memoriul tehnic.
III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatului de Urbanism nr.  34/18.04.2018 – inlocuieste CU nr. 10/29.03.2016 (prelungit pana la data de 28.03.2018) emis de Primaria Comunei Costeiu;

- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona; 

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati (aviz nr. 6/18.04.2018 emis de Universitatea de Stiinte Agricole si Medicina Veterinara a Banatului „Regele Mihai I al Romaniei”, aviz favorabil privind preluarea apelor pluviale de pe amplasament, emis de Comuna Costeiu, anexa nr. 27 –inventarul bunurilor care apartin domeniului public al comunei Costeiu, adresa nr. 4521/26.04.2018 emisa de APM Timis);
- Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;
- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare ( acoperirea pamantului excavat);

- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;
-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice ;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/ 2011 privind regimul deşeurilor, republicata;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – SR 10009/2017 privind “Acustica –limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.

Pentru protecţia biodiversităţii, a speciilor de interes comunitar şi habitatele acestora din siturile Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timisului, în realizarea proiectului, este necesară respectarea următoarelor condiţii:
- titularul proiectului va instrui personalul care va executa lucrările de investiţie asupra faptului că amplasamentul proiectului este situat într-o arie naturală protejată de interes comunitar, asupra importanţei desemnării acesteia, astfel încât să se asigure obiectivele de conservare ale ariei;

- titularul  proiectului are obligația de a menține și de a nu periclita starea de conservare  favorabilă a speciilor și habitatelor naturale pentru a se asigura integritatea Rețelei Europene NATURA 2000.

 -   pentru protecţia tuturor speciilor de plante şi animale sălbatice terestre, acvatice şi subterane care trăiesc atât în ariile protejate cât şi înafara ariilor sunt interzise:

· orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor din flora şi fauna sălbatică, aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie a speciilor;

· deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

· deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

· recoltarea florilor şi a fructelor, culegerea, taierea, dezradacinarea sau distrugerea cu intenţie a acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

·  HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\q\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00103869.HTML" \l "#" deţinerea, transportul, vânzarea sau schimburile în orice scop, precum şi oferirea spre schimb sau vânzare a exemplarelor luate din natură, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

Condiţii pentru protecţia biodiversităţii,  a speciilor de interes comunitar şi habitatele acestora din situl Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timisului impuse de custodele ariei protejate prin aviz nr. 6/18.04.2018 emis de Universitatea de Stiinte Agricole si Medicina Veterinara a Banatului „Regele Mihai I al Romaniei”:

1. Nu se defrişeaza/dezradacineaza arbori şi/sau arbuşti de pe teritoriul ariilor naturale protejate care sunt protejati şi care constituie locuri de cuibarit, adapost şi sursa de hrana pentru speciile de pasari. 

2. Pe teritoriul Siturilor Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timisului si ROSPA0128 Lunca Timisului NU se defriseaza arborii din specia Salix alba.
3. În perioada de realizare a lucrarilor, sunt interzise activitatile de pe teritoriul  siturilor Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timisului si ROSPA0128 Lunca Timisului care ar putea afecta negativ suprafetele acoperite cu  habitate de interes comunitar. 

4. Accesul, circulatia utilajelor şi a mijloacelor de transport motorizate pe teritoriul siturilor Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timisului si ROSPA0128 Lunca Timisului sunt permise doar/numai pe drumuri existente.
5. Desfaşurarea activitatilor pe teritoriul şi în apropierea siturilor Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timisului si ROSPA0128 Lunca Timisului se va face în concordanta cu mentinerea starii de conservare favorabila a ariilor natural protejate şi cu luarea tuturor masurilor de reducere a impactului asupra speciilor de interes comunitar şi a habitatelor naturale. 

6. Se interzic lucrarile de întretinere şi reparatii la utilajele si mijloacele de transport în cadrul amplasamentului. 

7. În conformitate cu art. 33 din OUG nr. 57/2007, cu completarile şi modificarile ulterioare, pentru speciile de plante şi animale salbatice terestre, acvatice şi subterane, care traiesc atat în ariile naturale protejate cat şi în afara lor, sunt interzise: 

a. orice forma de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vatamare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare din stadiile ciclului lor biologic; 

b. perturbarea intentionata în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migratie; 

c. deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intentionata a cuiburilor şi/sau oualor din natura; 

d. deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihna; 

e. recoltarea florilor şi a fructelor, culegerea, taierea dezradacinarea sau distrugerea cu intentie a acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare din stadiile ciclului lor biologic; 

f. detinerea, transportul, comertul sau schimburile în orice scop ale exemplarelor luate din natura, în oricare din stadiile ciclului lor biologic.

8. Amplasarea de capcane pentru animale (nevertebrate şi vertebrate) în zona de implementare a proiectului în vederea combaterii este interzisa. 

9. Utilizarea de substante chimice menite sa combata animalele (nevertebrate şi vertebrate) din zona de implementare a proiectului este interzisa. 

10. Amplasarea unor dispozitive cu înregistrari audio menite sa alunge speciile de pasari din zona de implementare a proiectului este interzisa. 

11. Abandonarea deşeurilor de orice fel în aria naturala protejata/zonele invecinate este strict interzisa. 

12. Reducerea speciilor de interes national/comunitar cu maxim 2% ca urmare a a activitatilor specifice proiectului, va induce sistarea definitiva a activitatilor din zona de implementare/zonele invecinate pana la remedierea problemelor care au indus reducerea efectivelor populationale/suprafetelor de habitate.

13. Reducerea speciilor de interes national/comunitar cu maxim 5% ca urmare a activitatilor specifice proiectului, va induce sistarea definitive a activitatilor din zona de implementare/zonele invecinate a proiectului.

14. Sunt interzise activitatile de amenajare a teritoriului (amenajare si intretinere canale, deschidere drumuri noi, etc.), fara acordul custodelui. 

15. Pe teritoriul siturilor Natura 2000/zonele invecinate NU se fac gropi de imprumut.

16. Lucrarile aferente proiectului sunt sistate pe timpul noptii.

17. Se interzice schimbarea folosintei pajistilor-pasunilor si fanetelor, conform legislatiei in vigoare. 

18. Pentru a evita alterarea habitatelor de interes comunitar,  organizarea de santier Nu se va realiza pe teritoriul Siturilor Natura 2000 ROSCI0109 Lunca Timisului si ROSPA0128 Lunca Timisului.

19. Constructorul are obligatia sa solicite avizul custodelui pentru organizarea de santier.
20. Beneficiarul/Comuna Costeiu, va depune la sediul Custodelui o copie dupa acordul de mediu (in termen de maximum 30 zile calendaristice de la emiterea autorizatiei, dar nu mai mult de 60 zile calendaristice de la emiterea Acordului de mediu).

21. Activitatile care nu au fost prevazute in documentatia depusa si se desfasoara in perimetrul protejat sunt interzise.
22. Nerespectarea conditiilor prevazute mai sus atrage anularea prezentului aviz.

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.
 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  
DIRECTOR EXECUTIV,
Mihai CEPEHA 

Avizat: Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii – Monica MICULESCU 

Redactat: Maria PĂCURAR 
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