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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timis


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 33/02.02.2018
 (PROIECT)
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de VALERI ROBERT INTREPRINDERE INDIVIDUALA, Jimbolia, str. Republicii, ap. 12, bl. 2, jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 12554RP/17.10.2017, cu ultimele completari depuse cu nr. 13730RP/29.01.2018, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 
Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 31.01.2018, ca proiectul „Construire spalatorie auto in regim self-service” propus a fi amplasat în Jimbolia, intravilanul Orasului Jimbolia, CF nr. 400836, nr. cad 293/2, jud. Timiş, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 
a) proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 la pct. 10 b) – proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto; 
 a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare. 
b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009:
1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 

Proiectul presupune realizarea unor constructii cu functiune de spalatorie, spatiu de asteptare si garaj si vor avea regimul de inaltime parter. Se vor amenaja drumuri pe limitele proprietatii, pentru accesul si iesirea masinilor din spalatorie. 

Bilant teritoarial:

S teren =1218 mp;

Sc spalatorie = 170, 95 mp - alcatuita din 4 boxe de spalare ( 2 boxe acoperite si 2 boxe descoperite) si spatiu tehnic;

Sc garaj P = 28 mp;

Sc spatiu asteptare P = 8 mp;

Sc construita totala (spalatorie, garaj si asteptare ) = 206,95 mp;

S platforme betonate = 550 mp ( platforma acces/iesire auto );

S spatiu verde =490 mp.

P.O.T. existent = 0,0%

P.O.T. propus = 16,99%.
DESCRIEREA COSTRUCTIILOR:

CORP C1 – ZONA DE ASTEPTARE 

Corpul C1 de tip zona pentru asteptare, are o dimensiune de 4.00 m x 2.00 m si se va amplasa la 

- 3,45 m fata de limita nordica, 

- 5,82 m fata de limita vestica, 

- 65,31 m fata de limita sudica, 

- 5,89 m fata de limita estica.

 Inaltimea libera interioara a spatiului de asteptare in regim P este de minim +2,48 m si maxim +2,72m. Constructia va fi realizata din elemente din BCA 30 cm si fundatii din beton armat. Acoperisul este de tip sarpanta, intr-o singura apa, va fi realizat din lemn de rasinoase si va fi compus din capriori, pane, popi si clesti. Nu se va realiza planseu din beton armat peste parter.
CORP C2 – SPALATORIA IN REGIM SELF-SERVICE

Corpul C2 de tip spalatorie in regim self-service are o dimensiune de 7.20 m x 23,63 m si se va amplasa la:

- 8,90 m fata de limita nordica; 3,45m fata de spatiul de asteptare clienti (nord),
- 4,25 m fata de limita vestica, 

- 44,85 m fata de limita sudica,
-  4,26 metri fata de limita estica.
Inaltimea libera interioara a spalatoriei in regim self service este de +2,80 m. 

Spalatoria va cuprinde 2 boxe deschise, un spatiu tehnic si doua boxe inchise. In total sunt 4 boxe (2 acoperite si 2 descoperite) si  un spatiu tehnic.  Sistemul structural este compus dintr-o structura metalica, avand stalpi din otel de 28 x 28 cm. Inchiderea traveelor se realizeaza prin pereti de separare din plăci de tip sandwich multistrat, autoportante galvanizat și vopsit, grosime 4 cm. Partea superioara este din grinzi din otel inoxidabil 10 x 10 cm. Acoperisul este realizat cu plăci tip sandwich multistrat, presate, galvanizate si acoperite pe ambele parti cu placi din metal. Acoperisul este plat.

Functiunile si spatiile cuprinse in corpul C1 sunt: spatiile pentru spalarea masinilor cu o suprafata de 150,48 mp si o camera tehnica cu o suprafata de 22,20 mp.

Spatiu tehnic cuprinde:

- panou electric de control;
- sistem de pompe de inalta presiune;
- grup de tratare apa – unitate de osmoza,
·                             -  dedurizare apa,
- sistem de dozare a substantelor chimice;
- sistem de incalzire a apei (boiler si centrala).
Fiecare boxa va fi dotata cu:
- cutie comanda programe cu jetoniera,
- afisaj electronic al timpului de lucru,
- logo iluminat cu leg,
 - avertizor terminare program,
- buton oprire de urgenta,
 - gura de protectie Ip65.
Fiecare sistem de alimentare cu apa are sistem de particule fine, cadru din otel zincat, pompa stabilizatoare a debitului si a presiunii; sistem de oprire si pornire a alimentarii, precum si sistem de prevenire al inghetului. Acesta din urma cuprinde: senzor exterior pentru stabilirea temperaturii, reglaj electronic temperatura. 

Pompa de apa este dotata cu  furtun de presiune cu dubla insertie metalica.
Pistol de inalta presiune are:

-brat rotativ  din inox,
-suport lance din inox,
- lance cu duza de inalta presiune.
O alta dotare a spalatoriei o reprezinta aspiratoarele, pozitionate in partea din spate a terenului. Sunt amenajate 4 locuri dotate cu doua aspiratoare auto duble. Aspiratorul extractor, pe langa caracteristicile generale ale aspiratoarelor este dotat cu 2 turbine de absorbtie, pompa pentru aplicarea lichidului de spalare si bazin mobil pentru golirea fluidului extras.

Fiecare boxa are un motor pompa de 3 kW, cititor de jetoane valorice, computer PLC pentru monitorizarea timpului, traficului si procesului de functionare, sistem de inchidere de securitate, acces simplu pentru mentenanta si curatare si usa telescopica.

CORP C3 – GARAJ

Corpul C3 de tip garaj are dimensiuni de 8.00 m x 3.50 m, si se va amplasa la:

- 53,59 m de fata de limita nordica, 

- 6,72 m fata de limita vestica, 

-24,65 m fata de limita sudica 

- 1,00 m fata de limita estica.
Inaltimea libera a garajului in regim P va fi de +3,50 m. 

Constructia va fi realizata din elemente din BCA 30 cm si fundatii din beton armat. Acoperisul este de tip sarpanta, intr-o singura apa, va fi realizat din lemn de rasinoase si va fi compus din capriori, pane, popi si clesti. Nu se va realiza planseu din beton armat peste parter. 
Amenajari exterioare si acces

Amenajarea accesului in spalatorie se face din drumul de acces Calea Masasesti. Iesirea este separata, asigurand astfel un flux continuu. Intreaga suprafata a spalatoriei si a drumurilor de acces si din incinta sunt platforme betonate (beton rutier, rezistent la inghet si dezghet).

Drumul de acces si iesire vor avea latimea de 4,25 m. Deci dupa spalare masina poate iesi din spalatorie imediat.  In partea din spate a boxelor de spalare, se vor amplasa 2 statii de aspirat, ficare avand 2 furtunuri de aspirare (locuri pentru aspirare). Aspiratoarele sunt inchise intr-o cutie absorbanta fonic producand un maxim de 35 Db la exterior. 

Structura rutira a platformei betonate a drumurilor de acces si iesire este urmatoarea:

-20 cm beton de ciment rutieri BcR3,5,
-30 de cm balast,
-geotextil cu rol anticontaminator.
Structura platformei betonate- spalatorie:

- beton infrastructura,
- C 20/25, 

- aditiv plastifiant – max 50 gr/kg ciment,
- armatura OB 37, PC 53.
 Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic:
Sistemul de functionare al spalatoriei este self – service: masina va intra de pe Calea Marasesti in una din cusetele (boxele) libere, se vor introduce una sau doua fise in functie de gradul de murdarie a masinii, iar aceasta va fi spalata automat. 

Procesul tehnologic de spalare cuprinde mai multe faze. Se va spala masina de stratul principal de mizerie (praf, noroi) cu apa.

 Apoi se va doza detergentul, iar cu ajutorul periilor se va finaliza curatarea masinii. O mare parte a detergentului se dizolva imediat si constribuie la procesul de eliminare a murdariei. O mica parte din detergent sunt microparticule elatice, cu soubilitate intarziata, care ajun pe suprafata de curatat cu ajutorul jetului de apa cu inalta presiune si se comporta ca „mii de sfere minuscule de burete” eliminand si cea mai aderenta pelicula de murdarie fara efect abraziv. Microparticulele se dizolva intre ele, dar cu intarziere, astfel incat nu raman urme de particule pe suprafata spalata.

Detergentul se va indeparta cu apa demineralizata. 

Este ultima faza a tratamentului de ingrijire, se clateste masina cu jet de apa rece sub presiune (100 bar), pastrand lancea la o distanta constanta de 80-100 cm de caroserie. Apa utilizata in aceasta ultima faza este tratata special printr-un proces de osmoza, respectiv este demineralizata si fara impuritati. Acest fapt conduce la o uscare finala fara pete si confera stralucire stratului de vopsea.
Toate aceste operatii sunt programate in softul si se vor realiza automat. 

Procesul de spalare al masinii dureaza aproximativ 3 minute in exterior si 5 minute in interior (in interior se va realiza doar aspirarea masinii). 

Masina nu necesita stergere deoarece la finalul spalarii se clateste cu apa tratata prin osmoza si prin uscare nu rezulta pete de saruri. Astfel, dupa spalare masina poate iesi din spalatorie imediat.

Modulele de comanda pentru fiecare rampa de spalare vor fi prevazute  cu butoane iluminate LED care isi vor schimba culoarea in momentul utilizarii si vor fi dotate cu ecran de afisare a timpului de spalare.

Modulul beneficiaza de 3 programe de spalare in versiunea standard:

Program 1: Spalare cu detergent cald

Program 2: Limpezire cu apa proaspata

Program 3: Tratament apa demineralizata (osmoza inversa).

Pentru aspirarea interiorului, in partea din spate a terenului sunt amenajate 4 locuri dotate cu doua aspiratoare auto duble. Aspiratorul extractor, pe langa caracteristicile generale ale aspiratoarelor este dotat cu 2 turbine de absorbtie, pompa pentru aplicarea lichidului de spalare si bazin mobil pentru golirea fluidului extras.

Fiecare boxa are un motor pompa de 3 kW, cititor de jetoane valorice, computer PLC pentru monitorizarea timpului, traficului si procesului de functionare, sistem de inchidere de securitate, acces simplu pentru mentenanta si curatare si usa telescopica.

Capacitatea maxima a spalatoriei/an = 70000 masini / an.

Descrierea fluxului rutier:

Accesul catre boxele spalatoriei se face dinspre Calea Marasesti, pe platforma de drum betonata, cu posibilitatea de accesare a celor 4 pozitii de spalare (2 boxe acoperite si 2 boxe descoperite).

După iesirea din boxă se poate trece la aspiratoarele poziţionate pe latura sudica sau se poate părăsi incinta. Nu este necesara amenajarea de locuri de parcare deoarece spaţiul pana la intrarea in boxe permite stationarea a cel putin 6-7 masini, cate una in fata fiecarei boxe.

Legat de fluxul rutier, se foloseste accesul principal propus, utilizeaza spalatoria/aspiratoarele si parasesc spalatoria prin zona de iesire propusa.

Se vor amenaja drumuri pe limitele proprietatii, pentru accesul si iesirea masinilor din spalatorie.
Aprovizionarea cu detergent se va realiza temporar, inainte de ora 9:00, de catre persoana care face parte din personalul firmei. Aprovizionarea se face in camera tehnica si nu este necesar accesul unei masini de aprovizionare. Spaţiul tehnic este amplasat intr-un modul complet inchis si asigura spatiul necesar motoarelor şi pompelor ce deservesc cele cinci boxe de spălat.

Pe amplasament, se afla 14 copaci (salcami). Se vor inlocui cu 28 de arbori ornamentali.
Utilitati:

Alimentarea cu apa se asigura de la reteaua existenta (reteaua de alimentare cu apa a orasului Jimbolia - strada Calea Marasesti ).
Apa uzata menajera este evacuata într-o retea de canalizare existenta a  orasului Jimbolia (de pe strada Calea Marasesti).
Apele pluviale de pe acoperisul boxelor, a garajului si spatiului de asteptare sunt colectate prin intermediul jgheaburilor, burlanelor, rigolelor, grilelor de colectare şi directionate spre zona verde.

Apele pluviale de pe platformele betonate aferente drumurile de acces/iesire vor fi preepurate prin decantorul/separator de hidrocarburi cu debitul 4 l/s (V= 6 m3) si evacuate in reteaua de canalizare.

Apele uzate tehnologice (rezultate in urma spalarii masinilor), vor fi preepurate prin decantorul/separator de hidrocarburi cu debitul 4 l/s (V= 6 m3) si evacuate in reteaua de canalizare.

Apa calda pentru spalarea autovehiculelor va fi preparata cu ajutorul centralei termice (P= 50/55 kW), amplasata in spatiul tehnic aferent spalatoriei.

Spatiul pentru asteptare va fi incalzit electric, prin radiator conectat la curent. 

Organizarea de santier:

Lucrarile de executie se vor desfasura numai in limitele  incintei detinute de titular  si au un caracter temporar, S= 80 mp.

Organizarea de santier cuprinde:

- container deseuri (nu rezulta deseuri periculoase);

- container vestiar, grup sanitare;

- depozit scule;

-  punct PSI;

-  panou identificare lucrare.

2) Cumularea cu alte proiecte: -
3) Utilizarea resurselor naturale: -

4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate din lucrarile de constructie (pamant din excavatie excedentar, deseuri inerte, metalice, material plastic, lemn) se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile (lemn, metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;

- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate.

5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

-  nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009: 2017; 

- se vor respecta prevederile Ordin nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;
- pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.

- se vor respecta valorile prevăzute de normativul NTPA 001, 002/2002, aprobat prin HG nr. 188/2002 si modificat prin HG nr. 352/2005, privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate;

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - 

2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr.  181/05.09.2017 emis de Consiliul Local Jimbolia, lucrarile se vor executa pe teren intravilan, proprietari Valeri Robert si Valeri Camelia.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul. 

3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul,  

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: -,
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -;

h) ariile dens populate: -,
      i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul;
2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: - nu e cazul.   
III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatului de Urbanism nr.  181/05.09.2017 emis de Consiliul Local Jimbolia;

- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona; 

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati (aviz tehnic nr. 60563/05.12.2017 privind alimentarea cu apa, canalizarea menajera, tehnologica si pluviala emis de SC AQUATIM SA; notificarea nr. 21066/637/M/03.11.2017 emisa de DSP Timis; adresa nr. 8082/05.09.2017 privind compensarea arborilor care se vor defrisa; CF nr. 400836 emis de OCPI Timis; contract de comodat incheiat la data de 30.08.2017 intre Valeri Robert si Valeri Camelia si  VALERI ROBERT INTREPRINDERE INDIVIDUALA); 

- Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;
- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;

- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 cu completarile si modificarile ulterioare;
-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice ;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/ 2011 privind regimul deşeurilor republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform  SR 10009: 2017; 

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.
După finalizarea lucrărilor de construire, înainte de a începe activitatea de producţie, titularul are obligaţia de a depune la APM Timiş documentaţia de solicitare a autorizaţiei de mediu conform Ord. nr. 1798 / 2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificarile si completarile ulterioare. 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  
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