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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 49 /15.02.2018
 (PROIECT)
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de ORASUL GATAIA, Gataia, str. Carpati, nr. 106, jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 12493RP/16.10.2017, cu ultimele completari inregistrate la APM Timis cu nr. 1325RP/07.02.2018, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 

Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 13.02.2018, ca proiectul „Statii de tratare a apei la gospodaria de apa existenta in localitatea Semlacu Mare si la gospodaria de apa existenta in localitatea Butin, sate apartinatoare orasului Gataia, judetul Timis” propus a fi amplasat în orasul Gataia, satele Semlacu Mare si Butin, nr. 168/A si 169/B, CF nr. 400991 Semlacu Mare, 406893 Butin, nr. top. 400991, 406893, jud. Timiș, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a ) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009,  anexa nr. 2, pct. pct 10 b) – proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto si pct. 13 a) orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului; 
a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a HG 445/2009
1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 
Proiectul prevede realizarea unei statii de tratare a apei la gospodaria de apa existenta in localitatea Semlacu Mare si o staie de tratare a apei la gospodaria de apa existenta in localitatea Butin, orasul Gataia.

Prin realizarea investiției se va  asigura apă potabilă la locuitorii celor 4 sate aparținătoare Orașului Gătaia: Semlacul Mare, Semlacul Mic, Butin și Percosova - număr 1715 ELS (755 locuitori standard în localitatea Semlacu Mare + Semlacu Mic și 960 locuitori standard în localitatea Butin + Pecosova). 
Localitatea Semlacu Mare
Situaţia existentă

Gospodăria de apă existentă în localitatea Semlacu Mare este amplasată pe lângă drumul comunal DC 180  în curtea grădiniței, la capătul parcelei. Zona este îngrădită cu gard de sârmă, are poartă și drum de acces. Suprafata terenului este 2.788 mp, din care suprafața gospodăriei de apă din localitatea Semlacu Mare este 1.080 mp.
Gospodăria de apă este compusă din: foraj de apă F1, rezervor de înmagazinare 500 mc, stație de pompare pentru distribuția apei și rețele în incintă. 
Bilant teritorial :
	Suprafete ( mp)
	Existent (mp)
	Propus (mp)
	%

	Constructii
	199,25
	359,25
	33,27

	Circulatii
	160,00
	160,00
	14,81

	Teren neamenajat
	504,75
	       344,75
	31,92

	Spatii verzi amenajate 
	        216,00
	       216,00
	20

	TOTAL
	         1.080
	        1.080
	100


Lucrări proiectate-STATIE DE TRATARE APA
Debitul stației de tratare de la Semlacu Mare (care deservește localitățile Semlacu Mare și Semlacu Mic) este  Qmax.zi=12,46 mc/h (3,46 l/s). 
Capacitatea stației de tratare Semlacu Mare este 15 mc/h (4,166 l/s) .
-Soluția constructivă: tip container metalic cu pereți ,,sandwich,, termoizolați. Mărimea containerului este de  S=97,50 mp (15,00 x 6,50) suprafață utilă și este amplasat pe o platformă din beton armat cu dimensiunile 20 x 8 = 160 mp.

Containerul cuprinde legăturile hidraulice și electrice interioare, precum și utilajele aferente. 

-conducta de apă de la foraj la stația de tratare, L=25 m, din țeavă PEHD, Pn 6  De 90 x 5,1 mm;
-conducta de refulare de la stația de tratare la rezervorul de înmagazinare (500 mc) existent,L=24m, din țeavă PEHD, Pn6, de 90 x 5,1 mm;
-cablu de alimentare cu energie electrică de la TGD la stația de tratare. Puterea instalată pentru stația de tratare Semlacu Mare este 40 kW.
Tehnologia de tratare: preclorinare (preoxidare cu clor lichid), deferizare – demanganizare prin filtrare (filtru  automat cu pat catalitic – nisip, filtru cu pat de cărbune activ granular), dedurizare (dedurizator automat duplex)  şi postclorinare (postoxidare cu clor lichid). 

-Preclorinare -cu clor lichid  
-Pompa dozatoare cu membrană și comandă electronică dotata cu: injector de soluție, furtune legătură, cablu electric; 
Tipul pompei este RPG 603, putere instalată 12,2 W, debit 4-8 l/h, contrapresiune 4-12 bari, volum injectat 0,42-0,83 ml/inj, frecvență impulsuri 160 imp/min.

-Contor de impulsuri pentru comanda pompei dozatoare: debit nominal Qn = 15 mc/h, Qmax= 30 mc/h , frecvența impulsuri 1 imp/100 l.
- Vas stocare hipoclorit  V = 100 l.

- Deferizare, demanganizare - prin filtrare 

În urma preclorinării, apa tratată trece printr-o fază de filtrare în vederea oxidării fierului şi manganului şi a reţinerii floculelor încărcate cu fier şi mangan. Sunt prevăzute filtre cu nisip şi un filtru cu cărbune activ.

-Filtru automat de nisip – cu pat catalitic  


Procesul de deferizare/demanganizare are loc în interiorul filtrelor, prin trecerea apei printr-un pat filtrant catalitic (compus din pirolusită activată – PL şi nisip cuarţos), a cărui proprietate este de a oxida şi apoi filtra fierul şi manganul dizolvat în apă. 


Mediul filtrant este menţinut în stare activă cu ajutorul unui agent oxidant și anume clorul, care este introdus în apă prin intermediul unei pompe dozatoare. Este recomandata adăugarea în apă a  clorului, înaintea filtrului.


În aceleiași condiții ale patului filtrant, calitatea filtrării se mărește când debitul linear (viteza apei prin mediul de filtrare) se micșorează, prin urmare la debite mai reduse randamentul de filtare este mare. În timpul procesului, patul filtrant reține particule suspendate, randamentul filtrării crește din momentul în care particulele solide reținute acționează la fel ca și patul filtrant.

La fel de mult crește și rezistența hidraulică a patului filtrant, căderea de presiune între intrare și ieșire crescând deasemenea. Căderea de presiune permisă este de maximum 1 bar (100 kPa), după aceea este necesară spălarea inversă a patului filtrant.


Procesul de spălare inversă a mediului filtrant, care se face periodic (1-14 zile) constă în spălarea inversă a patului filtrant de jos în sus, spălare în care impuritățile  reținute sunt îndepărtate . Acest proces este urmat de o scurtă pauză de decantare, pentru a permite patului de filtrare să se așeze în poziția corectă sub acțiunea gravitației.


Construcția acestor filtre este robustă, recipientul filtrului fiind realizat din oțel carbon protejat anticoroziv la interior, cu un strat de rășină epoxidică de uz alimentar, iar la exterior cu un strat de rășină poliuretanică rezistentă.


Mediul filtrant este compus din trei straturi: două straturi de nisip cuarțos cu granulația diferită și un strat de pirolusită activă. Mediul filtrant nu necesită regenerare (adaos de substanțe chimice) .


Filtrele sunt prevăzute la un sistem de comandă electronic format dintr-un programator electronic digital și un sistem de execuție format din 5 vane hidraulice cu membrana care realizează cicluri complete de lucru în trei faze: filtrare, spălare inversă, clătire.

Astfel acest sistem permite setarea orei la care să se declanșeze regenerarea, precum și cît de des trebuie să se desfășoare această oprerație. În timpul spălării inverse furnizarea de apă este complet oprită prin intermediul unei vane hidraulice cu membrană. După încheierea operației de regenerare filtrul revine automat în starea de funcționare.

Parametrii de operare: 

· presiune de lucru 2,0 – 8,0 bari

· temperatura de lucru 5 - 40 gr C

· tensiune de alimentare 220 V

· putere instalată 10 W 

· viteza de filtare 10 mc/mp.h

· presiunea apei 1,5 – 8,0 bari 

· recipient filtru D = 1,10 mm , H = 2,35 m

-Filtru cu pat de cărbune activ  granular  


Filtrele automate cu pat de cărbune activ realizează purificarea apei prin trecerea acesteia printr-un pat filtrant format dintr-un strat de cărbune activ așezat peste un strat de nisip selectat. 


Aceste filtre sunt folosite de obicei pentru a îndepărta fierul, substanțele organice, clorul rezidual din apă și pentru a îmbunătăți gustul și mirosul apei.


Procesul de spălare inversă a mediului filtrant, care se face periodic ( 1-14 zile) constă în spălarea inversă a patului filtrant de jos în sus, spălare în care impuritățile reținute sunt îndepărtate. Filtrele automate pe pat de cărbune activ au o construcție robustă corpul filtrului fiind format dintr-un recipient de polietilenă armat cu fibră de sticlă, având montat pe partea superioară sistemul vană-programator electronic, sistem ce permite controlul direct și permanent al funcționării.Vana este compactă realizată din material ABS netoxic, realizează cicluri complete de lucru în trei faze: filtrare, spălare inversă, clătire.


Programatorul electronic digital permite setarea orei la care să se declanșeze procesul de spălare inversă a mediului filtrant, precum și cât de des trebuie să se facă aceasta. Acesta permite setarea duratei tuturor fazelor procesului de spălare inversă în funcție de specificul aplicației.

Parametrii de operare: 

· presiune de lucru 2,0 – 6,0 bari

· temperatura de lucru 5 - 40 gr C

· tensiune de alimentare 220 V

· timp de contact 2 minute 

· debit de spălare inversă 15 mc/h .
- Dedurizator automat duplex  


Dedurizatoarele automate sunt destinate reducerii durității apei prin eliminarea ionilor de calciu și magneziu din apă. Principiul de funcționare a acestor echipamente se bazeazî pe proprietatea rășinilor schimbătoare de ioni, de a înlocui ionii de Ca și Mg din apă cu ionii de Na din 
structura lor și de a fi regenerate (refacerea capacității de schimb ionic) cu soluție NaCl (saramură concentrată).


Dedurizatoarele automate duplex permit furnizarea continuă de apă dedurizată. acest lucru se realizează prin regenerarea alternativă a celor două coloane cu rășina schimbătoare de ioni, astfel încât una să se afle în funcționare, iar cealalaltă în regenerare sau așteptare. 


Dimensionarea unui dedurizator se face în funcție de debitul maxim (mc/h), consumul zilnic de apă (mc/zi), duritatea apei (gr.G) și ciclul de dedurizare (mc apă dedurizată x grG).


Dedurizatoarele automate duplex au o structură robustă, corpul lor fiind format din doi recipienți de polietilenă armați cu fibră de sticlă, având fiecare montat la partea superioară un sistem vană programator electronic.


Sistemul vană programator electronic digital permite controlul direct și permanent al funcționării dedurizatorului. vanele sunt compacte, realizate din ABS netoxic și realizează cicluri  complete de  lucru în cinci faze: dedurizare, spălare inversă, absorție soluție regenerare, clătire, reumplere vas soluție regenerare.


Programatorul electronic digital permite setarea volumului de apă după care trebuie să înceapă regenerarea.acesta permite și setarea duratei tuturor fazelor regenerării în funcție de specificul aplicației.


Vasul de saramură este realizat din PE și este prevăzut cu un sistem special de siguranță, care previne umplerea în exces a acestuia.

Parametrii de operare: 

· presiune de lucru 2,0 – 6,0 bari

· temperatura de lucru 5 - 40 gr C

· tensiune de alimentare 220 V

· debit maxim 20 mc/h 

- Postclorinare cu clor lichid 

Sistemul de dozare este compus din : 

-Pompa dozatoare cu membrană și comandă electronică dotata cu: injector sub soluție, furtune legătură, cablu electric. 

Tipul pompei este RPG 603, putere instalată 12,2 W, debit 4 l/h , contrapresiune 12 bar, volum injectat 0,42 ml/inj..

-Contor de impulsuri pt comanda pompei dozatoare: debit nominal Qn =15 mc/h, Qmax=30 mc/h, frecvența impulsuri 1 imp/100 l

-Vas stocare hipoclorit  V = 100 l  

Grup de pompare cu două pompe ( 1A+1R) 

Caracteristici: debit 15 mc/h, înălțime de pompare H = 44,3 mCA putere instalată 2 x 5,5 kW , alimentare 3 x 380 V, clasa izolație IP 54 , întrerupător general de siguranță  comandă prin senzori de presiune. 

De la stația de tratare, apa tratata ajunge în rezervorul de înmagazinare existent. 

Materia primă  
- apa brută pentru tratare : 109.135 mc/an.
- soluție de hipoclorit (pentru procesul de preclorinare și postclorinare) : 8.733 l/an.
Localitatea Butin
Situaţia existentă

Gospodăria de apă existentă în localitatea Butin este amplasată pe lângă drumul comunal DC 178  în vecinătatea Bisericii, pe zonă verde. Zona este îngrădită cu gard de sârmă, are poartă și drum de acces. Suprafata terenului este 2.340 mp, din care suprafața gospodăriei de apă din localitatea Butin este 1.250 mp.
Gospodăria de apă este compusă din: foraj de apă F2, rezervor de înmagazinare 500 mc, stație de pompare pentru distribuția apei și rețele în incintă . 

Lucrări proiectate-STATIE DE TRATARE APA
Debitul Stației de tratare de la Butin (care deservește Butin și Percosova) este  Qmax.zi =13,96 mc/h (3,88 l/s). 
Capacitatea Stației de tratare Butin este 15 mc/h (4,166 l/s).

Soluția constructivă și tehnologia de tratare este identica cu cea de la stația de tratare Semlacu Mare. 
-conducta de apă de la foraj la stația de tratare, L=17 m, din țeavă PEHD, Pn 6  De 90 x 5,1 mm;

-conducta de refulare de la stația de tratare la rezervorul de înmagazinare (500 mc) existent,L=30m, din țeavă PEHD, Pn6, de 90 x 5,1 mm;

-cablu de alimentare cu energie electrică de la TGD la stația de tratare. Puterea instalată pentru stația de tratare Butin este 40 kW.

Materia primă  
- apa brută pentru tratare : 122.275 mc/an.
- soluție de hipoclorit (pentru procesul de preclorinare și postclorinare) : 9.780 l/an.
Bilant teritorial :
	Suprafete ( mp)
	Existent (mp)
	Propus (mp)
	%

	Constructii
	199,25
	359,25
	28,74 

	Circulatii
	120,00
	120,00
	9,60

	Teren neamenajat
	680,75
	       520,75
	41,66

	Spatii verzi amenajate 
	        250,00
	      250,00
	20

	TOTAL
	1.250
	1.250
	100


Canalizarea menajeră- Prezentul proiect nu tratează canalizarea menajeră.

 Sistem centralizat de canalizare menajeră nu există în cele 4 localităţi aparţinătoare oraşului Gătaia, apele uzate sunt colectate local, în bazine vidanjabile la gospodării, la agenţii economici şi la obiective social culturale. Aceste bazine sunt vidanjate periodic prin grija beneficiarilor.

Canalizarea pluvială -Prezentul proiect nu tratează canalizarea pluvială.

Evacuarea apelor pluviale se face in rigolele stradale amplasate pe ambele părţi ale carosabilului. Aceste rigole  se descarcă în zone depresionare şi în emisarii naturali aflati în zonă.
Prin proiect nu se vor taia arbori.
Organizarea  de santier

· pentru  Semlacu Mare:

Suprafața ocupată temporar de organizarea de șantier va fi de 100 mp  in incinta fiecarei gospodarii de apa.
- In perioada de executie a lucrarilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate. Se vor lua măsuri de evitare a eventualelor scurgeri de combustibil, ulei etc. Întreținerea utilajelor, echipamentelor se va efectua prin unitati de specialitate autorizate. Alimentarea cu combustibil a utilajelor si mijloacelor de transport se va realiza de la statii de distributie carburanti autorizate. Nu se vor realiza depozite de carburanţi la punctul de lucru.
2) Cumularea cu alte proiecte: -
3) Utilizarea resurselor naturale: - 
4) Producţia de deşeuri: 
-deseurile menajere se vor colecta selectiv in pubele pe un spatiu special amenajat si vor fi preluate de agentul de salubritate;
-deseurile rezultate din lucrarile de constructie (pamant din excavatie excedentar, deseuri inerte, metalice, material plastic, lemn) se vor colecta separat; 
-depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; -deseurile valorificabile (lemn, metal, plastic, etc.) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: 

-  nivelul de zgomot, in perioada de realizare a lucrarilor, nu va depasi limitele admisibile conform prevederilor SR 10009:2017 privind acustica; 

- apele uzate menajere se vor incadra in limitele maxime admisibile prevazute de normativul NTPA 002/2002, aprobat prin HG nr. 188/2002 şi modificat prin HG nr. 352/2005 privind conditiile de 
descarcare in retelele de canalizare a apelor uzate si direct in statiile de epurare si HG nr. 210/2007 pentru modificarea și completarea unor acte normative care transpun acquis-ul comunitar în domeniul protecției mediului;

- apele pluviale se vor incadra in limitele maxime admisibile prevazute de normativul NTPA 001/2002, aprobat prin HG nr. 188/2002 şi modificat prin HG nr. 352/2005 privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate si HG nr. 210/2007 pentru modificarea și completarea unor acte normative care transpun acquis-ul comunitar în domeniul protecției mediului;

-pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr.756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - 
2) Localizarea proiectelor: 
1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 40/04.10.2017, destinatia actuala: curti constructii si drum.
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona,calitatea si capacitatea regenerativa a acestora:-
3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul,

       b) zonele costiere: nu este cazul,

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul,

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul,

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a  
faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul;  

 f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone 
protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;
g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: -
 h) ariile dens populate: nu este cazul;
 i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.
3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul
2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect;
4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 40/04.10.2017, emis de Primăria Orasului Gataia.
- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati: notificarea nr. 70/18.10.2017, emisa de ABA Banat pentru statia de tratare apa din localitatea Semlacu Mare;  notificarea nr. 69/18.10.2017, emisa de ABA Banat pentru statia de tratare apa din localitatea Butin;  
- Pe parcursul executarii lucrarilor nu se vor taia arbori si nu vor fi afectate zonele verzi amenajate din zona; 

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati;

- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect; la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;
- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;

- Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;
– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;
- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;
-  Respectarea  prevederilor Legii 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;
-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor incarcate de noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice ;
- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Se vor realiza spatii special amenajate pentru colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deşeuri produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), in conformitate cu prevederile Legii nr. 211/ 2011(r) privind regimul deşeurilor, cu modificarile si completarile ulterioare;
- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
-Masuri care vor asigura ca la limita incintei sa fie respectate valorile impuse prin SR 10009:2017 privind acustica si prin Ord. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;
- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin(3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii emise de APM Timis se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.
După finalizarea lucrărilor de construire şi înainte de punerea în funcţiune, titularul are obligaţia de a depune la APM Timiş documentaţia de solicitare a obtinerii autorizaţiei de mediu, conform Ord. nr. 1798 / 2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu.  
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  
DIRECTOR EXECUTIV,
Mihai CEPEHA 

Avizat: Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii - Lucia SCRIUBA

Redactat: Georgeta ROTARU
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