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DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 323/17.11.2016
(PROIECT)

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC CONTINENTAL AUTOMOTIVE PRODUCTS SRL, str. Avram Imbroane, nr. 9, Timisoara, jud. Timis, inregistrata la APM Timis cu nr. 9531RP/12.09.2016, cu ultimele completari inregistrate cu nr. 11709/03.10.2016, in baza HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,

Agentia pentru Protectia Mediului Timis decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica, din data de 16.11.2016, ca proiectul „Desfiintare corp depozitare materie prima C5 in regim parter din incinta SC Continental Automotive Products SRL” propus a fi amplasat în municipiul Timisoara, str. Avram Imbroane, nr. 9, nr. CF 405040 Timisoara, jud. Timis, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a) proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/ 2009, Anexa nr. 2, 13 a) – orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau in anexa nr. 2, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului; 
a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3  a HG 445/2009:

1. Caracteristicile proiectului:
1) Mărimea proiectului: 

Proiectul prevede desfiintarea corpului de depozitare materie prima C5, in regim parter, cu suprafata construita la sol de 3840 mp, din incinta SC Continental Automotive Products SRL.
Corpul C5 (hala metalica) are forma rectangulara in plan cu dimensiunile de 71 m x 54 m. Principala functiune actuala a halei este depozitarea materiilor prime utilizate in procesul de productie a SC Continental Automotive Products SRL. In interiroul halei se gasesc pe langa rafturile metalice utilizate pentru depozitarea materiilor prime si zone secundare cu functiuni conexe de birouri, grupuri sanitare, posturi de transformare, camere tehnice, cuva de retentie (42 mc) pentru depozitarea IBC-urilor care contin ulei de proces si polimeri, trei camere de preincalzire a cauciucului prevazute cu instalatie de incalzire cu aer cald (aeroterme montate la nivelul tavanului).
Înainte de începerea lucrărilor de desființare se va realiza împrejmuirea si semnalizarea zonei cu semne de avertizare pentru persoane şi mijloace de transport.

Proiectul prevede parcurgerea mai multor etape:
Lucrările de dezechipare a construcţiei:
- demontarea elementelor instalaţiilor funcţionale: apă, canalizare, energie electrică, gaze etc.;

- relocarea materiilor prime si a rafturilor metalice in spatii inchiriate;

- demolarea elementelor nestructurale: ferestre, trape de fum, usi, finisaje, pardoseli care in functie de starea in care se vor afla la desfacere vor fi realocate in investitii viitoare sau se vor elimina prin societati autorizate specializate;

- relocarea camerelor de preincalzire in incinta actualei hale 2, ce vor fi alimentate cu agent termic preluat din punctul termic existent, alaturat corpului C6;

- desfacerea straturilor de la nivelul invelitoarei si eliminarea lor prin societati autorizate specializate;

- dezafectarea cuvei de stocare a IBC-ului (cuva cu dimensiunile 14,4x7,9m in plan, realizata din beton armat, are rolul de prevenire a scurgerilor din containerele tip IBC). IBC-urile se vor muta intr-un depozit extern.
Lucrările de desființare pentru instalatii:

Tipuri si sisteme de instalatii existente, ce se vor supune procedurilor de relocare si/sau desfiintare si apoi recuperare (avand in vedere ca in hala existenta C5 sunt sisteme si instalatii active ce deservesc atat corpul  C5 cat si alte constructii / obiective din incinta SC Continental AP SRL, acestea vor trebui fie relocate, fie desfiintate si recuperate pe cat posibil):

· instalatii de incalzire cu aeroterme pentru zona de depozitare – se dezafecteaza ramurile secundare si se obtureaza racordul tur/retur prin montarea de robineti de inchidere. Se vor recupera aerotermele, vanele si actionarile/automatizarile, iar deseurile se vor elimina prin firme autorizate;

· instalatii de incalzire zona de birouri din cadrul halei de depoziare – se dezafecteaza ramura secundara si se obtureaza racordul tur/retur prin montarea de robineti de inchidere; Se vor recupera aerotermele, vanele si actionarile/automatizarile, deseurile se vor elimina prin firme autorizate;

· instalatii de incalzire pentru zonele 1,2 si 3 de preincalzire – se dezafecteaza ramura secundara, si se obtureaza racordul tur/retur prin montarea de robineti de inchidere. Se vor recupera aerotermele, vanele si actionarile/automatizarile. Relocarea celor 3 camere de preincalzire se va realiza in hala actuala 2 si se vor alimenta cu agent termic preluat din punctul termic existent, alaturat corpului C6; 

· instalatie de aer comprimat pentru zona de laborator in cadrul halei de depozitare – se dezafecteaza conducta secundara catre laborator. Se va blinda conducta secundara. 

· se dezafecteaza sistemul de sprinklere prin oprirea lui din camera ACS-uri, golirea si demontarea cu atentie atat a traseelor de teava cat si a capetelor de sprinkler. Se vor recupera vanele cu presemnalizare, conductele, deseurile se vor elimina cu firme autorizate;

· instalatia de alimentare cu apa rece a zonei de grupuri sanitare din cadrul halei C5 – se desfiinteaza;

· instalatia de stingere cu hidranti – se dezafecteaza si se recupereaza cutiile de hidranti cat si semnalele luminoase ale acestora si pe cat posibil si conductele de alimentare cu apa a acestora;

· paturi de cablu distributie electrica - se demonteaza si se recupereaza integral;

· corpurile de iluminat – se demonteaza si se recupereaza integral;

· sistemele de alarmare, detectie si semnalizare incendiu – se dezafecteaza si se recupereaza echipamentele ce sunt intr-o stare buna de functionare, urmand ca deseurile rezultate sa fie eliminate prin firme autorizate;

· instalatia de abur tehnologic (de 22 bar) se va mentine pe pozitie in rastel vertical in axul G, de asemenea si conductele de condensat aferente sistemului. Acestea se vor putea intrerupe daca va fi cazul, doar cu acceptul si sub indrumarea personalului tehnic care opereaza/supravegheaza sistemul de distributie si producere a aburului tehnologic.

Nu vor fi afectate zonele pentru depozitarea uleiului de proces si transport negru de fum, aflate in corpul invecinat, C6.

Desființarea propriu-zisă a construcţiei:
Desființarea propriu-zisă reprezintă etapa finală, când au mai rămas acoperişul, structura metalică de rezistenţă (inclusiv planşeele intermediare, după caz), compartimentările interioare şi închiderile perimetrale. 
Se vor realiza următoarele operațiuni de dezafectare:

- desfacerea învelitorii din tablă cutată de la nivelul acoperișului după îndepărtarea implicită a hidroizolațiilor și a termoizolațiilor de la nivelul terasei; a parapeților metalici și a elementelor de închidere neportante perimetrale a halei parter; desfacerea structurii portante a copertinei metalice exterioare. Elementele demontate se colecteaza in vederea preluarii de catre firme autorizate;
- desfacerea tablei cutate de la nivelul acoperișului și apoi se trece la demontarea tuturor panelor metalice fixate pe grinzile secundare și la desfacerea contravântuirilor orizontale din planul acoperișului. Elementele demontate se colecteaza in vederea preluarii de catre firme autorizate;
- desfacerea grinzilor cu zăbrele metalice secundare dispuse transversal;

- desfacerea grinzilor principale dispuse longitudinal astfel încât stâlpii metalici să rămână ca niște console verticale independente;

- desființarea planșeelor intermediare din beton armat sau cu tablă cutată cu suprabetonare din beton armat și a scărilor din beton armat sau metalice;

- desființarea structurilor portante metalice secundare de la interiorul halei principale; se exclude structura de adăpostire a postului trafo.

- desființarea structurilor cu pereți portanți din zidărie, stâlpișori și centuri din beton armat de la interiorul halei principale;

- desființarea pardoselii armate de la cota 0,00 a halei și a straturilor suport ale acesteia până la cota -0,60 pentru a putea fi demontați stâlpii metalici ai halei (în cazul în care beneficiarul dorește refolosirea integrală a stâlpilor metalici);

- stâlpii metalici ai halei vor fi ultimele elemente structurale ale suprastructurii ce vor fi demontate. Aceștia se vor îndepărta după demontarea integrală a corpurilor secundare din interiorul halei principale. Stâlpul metalic din axul 17.1/I nu se demonteaza, acesta fiind legat de structura de rezistență de adăpostire a postului de transformare. Structura de rezistență de adăpostire a postului de transformare nu se va demonta, aceste camere păstrându-și funcționalitatea pe perioada de execuție a lucrărilor de demolare, dar si pentru cladirea propusa in urma demolarii C5;
- desfacerea fundațiilor se va realiza concomitent cu lucrările de săpătura ce se vor executa pentru noua clădire ce se va construi pe același amplasament, fără depășirea cotei de fundare a viitoarei construcții sau a fundațiilor învecinate.

Demontarea construcţiei se va face element cu element, de sus în jos, nivel cu nivel, fiind interzisă desfiinţarea concomitentă pe două sau mai multe niveluri de pe aceeaşi verticală sau începerea desfiinţării de la baza construcţiei.

Desfiinţarea propriu-zisă a elementelor construcţiei se va face conform prevederilor specifice pentru fiecare tip de element.

Toate elementele care se vor tăia sau demonta se vor asigura în prealabil împotriva prăbușirii prin popire și/sau agățare în cârligul macaralei.

Transportul deseurilor rezultate din demolare se va realiza simultan cu demolarea construcţiilor. Colectarea deseurilor din demolare se va face in containere cu capacitatea de 7, respectiv 22 mc. Pe masura colectarii deseurilor din categoria 17 xx xx, acestea se vor transporta din incinta, pentru a nu crea stocuri mari.

Se propun următoarele metode de demolare:

- demolarea manuală se recomandă pentru elementele secundare: platforme, elemente secundare, fundațiile de lângă limitele de proprietate/clădiri învecinate. În cadrul tehnologiei manuale de demolare se folosesc picamere manuale, flexuri, discuri diamantate, răngi, chei, ciocane, etc.

- demolarea mecanizată se recomandă pentru fundațiile existente care nu se regăsesc în apropierea construcțiilor învecinate. Demolarea mecanizata utilizează excavatoare de înălțime, ciocane și foarfece hidraulice, concasoare, discuri și lanțuri diamantate, picoane pneumatice, eventual macarale pe pneuri etc.

Organizarea de şantier se va amenaja pe amplasamentul proiectului, in imediata apropiere a obiectivului ce urmeaza a fi demolat, pe o suprafata de 1885 mp si consta in:

· imprejmuirea incintei cu gard de plasa de sarma si stapli metalici, la interval de 1,5 m;

· cabina poarta;

· birouri organizare de santier;

· platforma depozitare temporara materiale rezultate;

· spatii destinate manevrarii si spatii pentru circulatia auto.

Constructorul va menţine căile de acces libere, curate, astfel încât să împiedice producerea unor accidente de muncă. 

Nu se vor amenaja depozite de combustibil. 
După terminarea lucrărilor de demolare toate materialele, utilajele și mijloacele auto se vor îndepărta din amplasament.

Nu se vor taia arbori/arbusti si nu va fi afacetat spatiu verde amenajat.
2) Cumularea cu alte proiecte: Prezentul proiect ce are ca scop desfiintarea corpului de depozitare materie prima C5, din incinta SC Continental Automotive Products SRL si se incadreaza in politica firmei de optimizare tehnologica prin crearea de noi spatii pentru acest scop. Prin proiectul propus nu se realizeaza modificari ale bilantului de materiale, a capacitatii de productie, respectiv a procesului tehnologic;

3) Utilizarea resurselor naturale: -

4) Producţia de deşeuri: 

- deseurile rezultate din lucrarile de demolare (pamant din excavatie excedentar, deseuri inerte, metalice) se vor colecta separat; depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile indicate de administratia locala; deseurile valorificabile vor fi predate catre unitati specializate autorizate;

- deseurile menajere se vor colecta in europubele si vor fi preluate de unitati autorizate specializate.
5) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort : 

- nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de STAS 10009/88 - “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- se vor respecta prevederile Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei; 

- se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare;

- se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deseurilor, republicata.

6) Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate : - 

2)  Localizarea proiectelor: 

1) Utilizarea existenta a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 2371/06.06.2016, emis de Primaria Municipiului Timisoara, folosirea actuală – teren intravilan; destinatie conform PUG: zona unitati industriale existente; 
2) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora 

3) Capacitatea de absorbtie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

       a) zonele umede: nu este cazul;

       b) zonele costiere: nu este cazul;

       c) zonele montane si împădurite: nu este cazul;

       d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;

       e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc:  nu e cazul;

       f) zonele de protecţie speciala, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică :  nu este cazul;

      g) ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

       h) ariile dens populate: nu este cazul;

i) peisaje cu semnificaţie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul.

3) Caracteristicile impactului potenţial:
1) Extinderea impactului: aria geografica si numărul de persoane afectate:  nu este cazul;
2) Natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul;

3) Mărimea si complexitatea impactului: in perioada de execuţie şi implementare a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ daca se vor respecta masurile  privind protecţia factorilor de mediu impuse prin proiect (prezentate detaliat  in memoriul tehnic care stă la baza deciziei);

4) Probabilitatea impactului: nesemnificativa;

5) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: - 

III. Conditiile de realizare a proiectului sunt: 
- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 2371/06.06.2016, emis de Primaria Municipiului Timisoara;

- Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati (extras CF nr. 405040/2016 - suprafata 164237 mp, proprietar SC Continental AP SRL, emis de OCPI Timis; Certificat de Urbanism nr. 2371/06.06.2016, emis de Primaria Municipiului Timisoara);
 - Pe parcursul executarii lucrarilor de demolare nu vor fi afectati arbori, nici spatiile verzi amenajate;

- La executarea lucrărilor se vor respecta masurile de securitate si sănătate în muncă specificate in legislatie, precum şi altele impuse de procedeele tehnologice specifice. Beneficiarul nu va începe lucrul până nu va desemna o persoana specializata privind măsurile ce trebuie luate pentru securitatea si sănătatea in munca;

- Se va avea in vedere asigurarea stabilităţii elementelor de construcţii prin susţineri şi sprijiniri, pana la înlăturarea lor, balustrade de protecţie, inscripţii de avertizare si interzicerea accesului in zona a persoanelor care nu sunt implicate in activitatea de demolare de la punctul de lucru respectiv;

- Programul de lucru şi circulaţia autovehiculelor în zonă  se stabilesc în aşa fel încât să fie respectate cu stricteţe perioadele de odihnă ale locuitorilor din zonă; 

- Intreruperea lucrului în perioade cu vânt puternic şi folosirea sistemelor de stropire cu apă;

-Viteza de deplasare a autovehiculelor în zona afectată de demolare, va fi marcată prin indicatoare rutiere,   respectându-se limita maximă de viteză impusă; 

- Alimentarea utilajelor la punctele de lucru, se va organiza şi realiza pe o platformă etanşă / betonată, prevăzută cu rigole, pentru asigurarea scurgerii şi colectarea centralizată a apelor pluviale, care poate fi deversată în butoaie şi transportată de pe amplasament pentru neutralizare, în cazul în care se produc scurgeri de produse petroliere (uleiuri sau motorină);

- Materialele rezultate din demolare vor fi depozitate controlat in zona spatiilor libere din partea de vest a  platformei, unde nu sunt amplasate locuinte;

- Utilajele, echipamentele şi sculele vor fi verificate zilnic pentru prevenirea oricăror incidente ce ar putea duce la rănirea muncitorilor sau producerea unor accidente ecologice;

- Nu se va începe demontarea componentelor unei structuri înainte de amenajarea cailor de acces şi a spaţiilor necesare pătrunderii mijloacelor de transport si a utilajelor de ridicat. Se recomandă ca transportul materialelor şi elementelor rezultate din demolări să se facă in mod uniform, pe toata durata procesului de demolare,  pentru evitarea aglomerării şi a ocupării nejustificate a spatiilor.

- Modul de fragmentare a structurii în procesul de demolare se va stabili pe baza unei analize detaliate, atât a compoziţiei  structurale cât şi a posibilităţii de manipulare şi transport, astfel ca numărul subansamblelor rezultate să fie cât mai redus şi cu complicaţii minime de fragmentare si asamblare in cadrul unei noi structuri.

- Pentru reducerea nivelurilor de zgomot, la executia lucrarilor se vor lua o serie de masuri tehnice si operationale, cum ar fi:

- Adaptarea graficului zilnic de desfasurare a lucrarilor la necesitatile de protejare a receptorilor sensibili din vecinatate;

- Utilizarea de echipamente si utilaje performante, cu un nivel redus de zgomot;

- Oprirea motoarelor utilajelor si vehiculelor de transport în perioadele în care nu sunt implicate în realizarea lucrarilor;

- La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor;

-  Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, la terminarea programului vor fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata;
- Luarea de măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;
– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea pamantului rezultat din excavare;
 - Evitarea pierderilor de materiale si substanţe cu potenţial poluant in vederea eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa si a apelor subterane;

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

- Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot si vibraţii;

- Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului cu completarile si modificarile ulterioare;
- Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex. împrejmuire cu panouri, acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă;

- Este interzisă parasirea incintei organizării de şantier, cu rotile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

- Materialele fine (pamant, balast, nisip) se vor transporta in autovehicule prevăzute cu prelate pentru împiedicarea imprastierii acestora pe partea carosabila;

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările;

- Depozitarea deseurilor nevalorificabile se va face numai in locurile aprobate de administratia locala; deseurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate catre unitati specializate autorizate;
- Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform – STAS 10009/1988 privind “Acustica in constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

- Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 










- Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate si autorizate;

- Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane;
-  Nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier.
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare, APM Timiş urmând a aplica in mod corespunzător, in aceasta situaţie prevederile art. 22 alin (3) din HG nr. 445/2009.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora .

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Timiş atrage după sine suspendarea şi/sau anularea acesteia, după caz, conform prevederilor legale.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.   
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