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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



	S.C. DIMAS ACTIV SRL  

	

	Referitor :
	Proiect „Reabilitare hale pentru cresterea puilor de carne, oras Babadag, judetul Tulcea”


ÎNDRUMARUL CU PROBLEMELE DE MEDIU CARE TREBUIE ANALIZATE ÎN RAPORTUL PRIVIND IMPACTUL ASUPRA MEDIULUI AL PROIECTULUI            

	
	

	
	

	
	
	

	
	


                            În şedinţa Colectivului de Analiza Tehnica din cadrul APM Tulcea  din data 04.05.2016, s-a parcurs etapa de definire a domeniului evaluării, conform Ordinului MMP nr. 135/2010 privind metodologia de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private.

Ca urmare,  vă comunicăm:

          Raportul privind impactul asupra mediului se va elabora de către  persoană fizică sau juridică care are acest drept, potrivit legii [art.21 (1) din OUG nr.195/2005 cu modificările şi completările ulterioare şi în conformitate cu structura aprobată prin Ordinul MAPM nr.863/2002 – Partea II.

     Raportul privind impactul asupra mediului va analiza în detaliu:

· efectele asupra mediului ale proiectului propus, care se vor cumula cu celelalte proiecte/planuri/activităţi din zonă; 

· descrierea şi cuantificarea efectelor primare/secundare, temporare, permanente, accidentale, indirecte şi cumulative ale proiectului pe termen scurt şi lung în zonele în care se implementează proiectul;

· prognozarea efectelor asupra sănătăţii populaţiei şi aspecte ale dezvoltării durabile.

· programul pentru implementarea proiectului cu fazele diferitelor activităţi din cadrul etapelor principale ale proiectului;

· analiza alternativelor, ţinând cont de varianta “0” care corespunde situaţiei fără realizarea proiectului şi este considerată referinţa faţă de care se determină efectele proiectului şi soluţiile alternative la proiect din punct de vedere al protecţiei factorilor de mediu;

· analiza alternativelor în care să se ia în calcul alternative de amplasament şi alternative tehnologice. 

· motivele/criteriile pe baza cărora s-a ales alternativa, inclusiv cea tehnologică şi de amplasament;

· motivele şi considerentele pentru care propuneţi emiterea acordului de mediu pentru proiectul propus.

· estimarea cantităţii de deşeuri generate în perioada de realizare a proiectului şi în perioada de execuţie( prin activitatea de mentenanţă), respectiv modul de depozitare al acestora.

· lungimea/suprafaţa drumurilor de acces ( noi şi modernizate), impactul generat de creşterea traficului în timpul construcţiei/funcţionării/dezafectării, impactul potenţial asupra condiţiilor de viaţă ale locuitorilor din zona;

· modul de efectuare al reparaţiilor, lucrări de întreţinere ale mijloacelor de transport, utilajelor şi echipamentelor folosite în incinta şantierului;

· analiza repartiţiei tipurilor de sol de pe amplasament;

· modul de decopertare, gestionare, utilizare a stratului fertil şi a stratului nefertil în timpul lucrărilor de pregătire a platformelor;

· precizarea cantităţii de sol propusă a fi decopertată şi unde va fi depozitat acesta;

· impactul rezidual(impactul rămas după ce s-au implementat toate măsurile de reducere a impactului);

· impactul asupra mediului produs de organizarea de şantier şi condiţiile necesare a fi îndeplinite în timpul acesteia;

· impactul asupra factorilor de mediu în viziunea etapelor de dezvoltare;

· descrierea şi analizarea reţelei hidrologice din zona amplasamentului.

· identificarea oricaror alte proiecte/activităţi existente sau planificate în zonă, cu care proiectul poate avea efecte cumulative.

· cum respectă /răspunde proiectul obiectivelor de protecţia mediului din zonă pe aer, apa , sol, bioediversitate, etc.

· condiţii care trebuie respectate pentru protecţia tuturor factorilor de mediu în timpul realizării proiectului, în timpul exploatării.

· condiţii de ordin tehnic cerute prin prevederilor actelor normative specifice( româneşti sau comunitare).

· condiţii necesare a fi îndeplinite la închidere/dezafectare/demolare în funcţie de prevederile actelor normative specifice.

· condiţii pentru refacerea stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului.

· măsuri pentru prevenirea şi reducerea efectelor negative asupra mediului:

· În timpul realizării proiectului(se vor preciza pentru: apa, aer, sol, subsol, zgomot, vibraţii, deşeuri, peisaj, patrimoniu cultural şi istoric, biodiversitate, resurse naturale, etc).

· Măsuri în timpul exploatării şi efectul implemetării acestora.

· Măsuri pentru închidere/demolare/dezafectare şi reabilitarea terenului în vederea utilizării ulterioare  precum şi efectul implementării acestora.

· respectarea normelor impuse prin legislaţia specifică din domeniul calităţii apelor, managementul deşeurilor, zgomot, protecţia naturii.

· condiţii necesare a fi îndeplinite în timpul organizării de şantier.

· planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care trebuie monitorizate, a periodicităţii, a parametrilor şi a amplasamentului ales pentru monitorizarea  fiecărui factor, în timpul realizării proiectului, în timpul exploatării, în timpul închiderii, dezafectării, refacerii mediului şi postînchidere.

· programul pentru implementarea proiectului, detaliind durata estimativă, datele de început şi de sfârşit ale construcţiei, funcţionării şi dezafectării.

   De asemenea, raportul privind impactul asupra mediului va conţine:

· Localizarea proiectului faţă de ariile protejate de interes naţional şi comunitar.

· Informaţii privind ariile naturale protejate de interes naţional şi comunitar din zona amplasamentului proiectului; suprafaţa, tipuri de ecosisteme, tipuri de habitate şi speciile care pot fi afectate prin implementarea proiectului.

· Evaluarea tuturor tipurilor de impact negativ al proiectului susceptibile să afecteze în mod semnificativ ariile protejate( direct şi indirect, pe termen scur sau lung, în faza de construire, de operare şi de dezafectare; rezidual; cumulativ).

· Prezentarea calendarului implemetării şi monitorizării măsurilor de reducere a impactului.

· Se vor prezenta planuri, diagrame şi hărţi prin care se identifică locaţia componentelor proiectului faţă de suprafeţele ocupate de specii şi habitate pentru care au fost instituite ariile protejate.

         În conformitate cu prevederile art.6, alin.(2) din Legea nr.50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, modificată şi completată prin Ordonanta de Urgenta nr.214/2008: “în situaţia în care o investiţie urmează să se realizeze etapizat sau să se amplasaze pe terenuri aflate în raza teritorială a mai multor unităţi administrativ-teritoriale învecinate, evaluarea efectelor asupra mediului se va realiza pentru întreaga investiţie”.

        Raportul privind impactul asupra mediului va fi înaintat la  APM Tulcea (pe hârtie şi în format electronic), menţionându-se datele confidenţiale la care publicul nu poate avea acces.

          În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului.

        Conform prevederilor art.  14 alin. (2) din Ordinului MMP nr. 135/2010   privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private ”Transmiterea de către autoritatea publică pentru protecţia mediului a îndrumarului nu exclude posibilitatea solicitării de informaţii suplimentare“.
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