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pentru etapa de definire a domeniului evaluării

Către:  

      S.C. SEHER EOL SRL, Agigea, aleea Gorunului, nr.7, jud.Constanţa
În atenţia: 
      Proiectant SC PROJECT RESOLV CONSULTING SRL, fax 0341.413.996
Referitor la:
Proiect CONSTRUIRE PARC EOLIAN, DRUMURI ŞI REŢELE       ELECTRICE cu amplasamentul propus în extravilanul comunei Topolog, judeţul Tulcea 
Urmare a parcurgerii etapei de definire a domeniului evaluării în şedinta Colectivului de Analiză Tehnică din 12.07.2011 din cadrul APM Tulcea, vă transmitem îndrumarul cu  aspectele care trebuie avute în vedere la elaborarea raportului privind impactul asupra mediului, respectiv:
1. Raportul privind impactul asupra mediului va respecta conţinutul-cadru prevăzut în ghidurile metodologice aplicabile evaluării impactului asupra mediului (aprobate prin Ordinul MAPM nr.863/2002) şi va dezvolta concluziile studiului de evaluare adecvată elaborat pentru faza PUZ.
Raportul va conţine informaţiile solicitate prin Anexa nr.4 din HG nr.445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, respectiv:

Descrierea proiectului prin: 

   a) descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect (turbine eoliene, posturi de transformare, platforme tehnologice, reţele electrice interioare parcului, drumuri de acces care vor fi modernizate, căi de acces la turbine, staţie de conexiuni, reţeaua electrică şi racordul la sistemul energetic naţional, organizare de şantier) şi a cerinţelor de amenajare şi utilizare a terenului în timpul fazelor de construcţie şi funcţionare; 

   b) estimarea, pe tipuri şi cantităţi, a deşeurilor preconizate şi a emisiilor (cu detalii privind solul excavat/roca dislocată) rezultate din construirea/funcţionarea proiectului şi modul de gestionare până la valorificare/eliminare; 

Rezumatul principalelor alternative studiate de titular şi indicarea principalelor motive pentru alegerea finală, luând în considerare efectele asupra mediului; 

Descrierea aspectelor de mediu posibil a fi afectate în mod semnificativ de proiectul propus, în special a faunei, florei, solului, inclusiv patrimoniul arheologic, peisajul şi interconexiunile dintre factorii de mai sus; 

Descrierea efectelor semnificative posibile ale proiectului asupra mediului, rezultând din: 

   a) existenţa proiectului; 

   b) emisiile de zgomot şi alte surse de disconfort, de eliminare a deşeurilor şi descrierea de către titular a metodelor de prognoză utilizate în evaluarea efectelor asupra mediului. Această descriere trebuie să acopere efectele directe şi indirecte, secundare, cumulative, reziduale pe termen scurt, mediu şi lung, permanente şi temporare, pozitive şi negative ale proiectului asupra mediului;

Descrierea efectelor se va face distinct pentru perioada implementării proiectului, funcţionării investiţiei, închiderii şi dezafectării obiectivului, refacerii mediului şi post închidere;

Descrierea măsurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea oricăror efecte semnificative adverse asupra mediului; 

Un rezumat fără caracter tehnic al informaţiilor furnizate la punctele precedente. 

Indicarea dificultăţilor (deficienţe tehnice sau lipsa de know-how) întâmpinate de titularul proiectului în prezentarea informaţiei solicitate.  

2. În conformitate cu HG nr.445/2009 :

- Elaborarea raportului privind impactul asupra mediului se realizează cu respectarea prezentului îndrumar,  de către persoane fizice sau juridice, care au acest drept, potrivit legii.- art.14 alin (1);
- Transmiterea de către autoritatea publică pentru protectia mediului a indrumarului nu exclude posibilitatea solicitării ulterioare de informaţii suplimentare de la titularul proiectului. – art 12 alin 4.

3. În conformitate cu Ordinul MMP nr.135/2010:

- raportul privind impactul asupra mediului se va transmite la APM Tulcea atât în format electronic cât şi pe suport de hârtie [art.16, (1) si (2)]. 
- în calitate de titular al proiectului aveţi dreptul să solicitaţi la APM Tulcea exceptarea de la punerea la dispozitia publicului a informaţiilor care fac obiectul confidenţialităţii comerciale şi industriale, inclusiv al proprietăţii intelectuale (Capitolul IV, art. 36 – 38). 

4. Documentaţia depusă la APM Tulcea pentru obţinerea acordului de mediu se va completa cu:
- Avizul tehnic de racordare la sistemul energetic naţional;

- Avizul Comisiei Tehnice de Amenajarea Teritoriului şi Urbanism a Consiliului Judeţean Tulcea pentru avizare PUZ;

- Hotărârea Consiliului Local al Comunei Casimcea pentru aprobare PUZ.
- Dovada achitării tarifului aferent etapei de definire a domeniului evaluării.

Publicat pe site-ul APM Tulcea în data de 12.07.2011
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