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   Anunţ public privind dezbaterea publică


               APM Tulcea anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul „ CONSTRUIRE PARC EOLIAN, AMENAJARE DRUMURI DE ACCES EXISTENTE, DRUMURI NOI IN PARC, TRASEU ELECTRIC, PUNCT DE CONEXIUNE ȘI RACORDARE LA SEN”  propus a fi amplasat în intravilanul și extravilanul localității Nufăru, judetul Tulcea, titular  SC. DENILOREX IMPEX SRL.            Tipul deciziei posibil luată de APM Tulcea poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu. 
[bookmark: _GoBack]          Raportul poate fi consultat la sediul APM Tulcea, din Tulcea, str. 14 Noiembrie, nr.5 în zilele de luni până joi, între orele 08-16,30 si vinerei intre orele 08.00-14.00  şi la sediul SC. DENILOREX IMPEX SRL -Municipiul Sibiu, str. Revoluției, nr. 1, ap.1,judeţul SIBIU
      Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet http://apmtl.anpm.ro. 
            Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la PRIMARIA COMUNEI NUFARU, judetul Tulcea, in data de 29.12.2014, începând cu orele 14,00. 
           Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentul menţionat, la sediul APM Tulcea, din Tulcea, str. 14 Noiembrie, nr.5, pana la data de 28.12.2014. 

