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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de AMOS TIMOFEI , cu domiciliul în jud. Tulcea, loc. Slava Cercheza, sat. Slava Cercheza, str. Codrului, nr.355 (T25,P1435,1436,1672,1673), înregistrată la APM Tulcea cu nr. 6314/09.06.2016,  în baza:
· Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private

· Ordinul MMP nr. 19/2010 privind aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvatǎ a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr.49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 09.08.2016, că proiectul „LOCUINTA UNIFAMILIALA P+M” propus a fi amplasat în intravilanul localităţii Slava Cerchezǎ, str. Codrului, nr. 355, sat. Slava Cerchezǎ (T25, P1435, 1436, 1672, 1673), jud. Tulcea, nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvatǎ.

    Justificarea prezentei decizii:   

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
       a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului – Nu este cazul;
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
a) Proiectul intrǎ sub incidenţa art.28 a O.U.G. nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr.49/2011;

b) Amplasamentul proiectului este in ROSPA0091 Pǎdurea Babadag, in intravilanul localităţii Slava Cerchezǎ, str. Codrului, nr.355, com. Slava Cerchezǎ (T25, P1435, 1436, 1672, 1673), jud. Tulcea, iar proiectul nu va avea impact semnificativ asupra ariei naturale protejate;

c) Se propune construirea unei locuinte cu o suprafaţǎ construitǎ de 102.70 mp ,suprafaţǎ desfasurata 200.9mp:
P.O.T. propus        = 6 %

C.U.T. propus        = 0.12;

d) Sistemul constructiv al cladirii propuse va fi alcatuit din: fundatii continue din beton armat (C16/20) si soclu prevazut cu centuri de beton armat, suprastructura mixta formata din zidarie legata cu mortar M50 cu grosimea peretilor exterior de 25 cm si a celor interior de rezistenta de 25 cm intarita cu stalpi de beton armat 25x25, placa de beton armat peste parter.
e) Sarpanta de lemn si invelitoare din tigla ceramic profilata tip” Bramac” de culoare maro.
f) Alimentarea cu apǎ potabilǎ se va realiza din reţeaua existentǎ a localitǎţii; 
g) Evacuarea apelor uzate se va face in sistemul de canalizare exixtent in zona.

h) Racordarea la reteaua de energie electrica se va face pe baza documentatiei avizata si intocmita de proiectantul de specialitate al furnizorului.
Condiţiile de realizare a proiectului:
- proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, in vigoare;
-  proiectul se va realiza conform conditiilor impuse prin Avizul Societatii ,,Progresul Silvic” si Asociatia pentru Dezvoltare Durabila DAKIA nr.21/APND/16.06.2015.
- lucrǎrile se vor executa strict in perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele invecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

- organizarea de şantier se va realiza strict in interiorul suprafeţei de teren deţinutǎ de titular; 
- terenul se va imprejmui si se va semnaliza corespunzator; depozitarea materialelor de constructie se va face in spatiul amenajat corespunzator astfel incat sa se previna poluarea solului.
-  dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţialǎ;

-  eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

- deseurile  municipale amestecate generate in perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate, stocate temporar in pubele in cadrul organizarii de santier pana la predarea lor catre operatorul de salubritate local.
-  depozitarea deşeurilor tehnologice (pǎmânt, moloz, piatrǎ) se va face in locuri autorizate, se  vor respecta  prevederile HG 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, şi Legea 211/2011 privind regimul deşeurilor; 

-  nu se vor evacua nici un fel de deşeuri in alte locuri, decât in spaţiile special amenajate;

- utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel incât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

- este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor incǎrcate de noroi, in vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

- beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute in memoriul de prezentare;

- beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 08 din 01.03.2016 emis de Comuna Slava Cerchezǎ;

- titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de incadrare, inainte de realizarea proiectului;

- la finalizarea lucrǎrilor se va notifica in scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea in vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a intocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de receptive la terminarea lucrǎrilor;

-  prezenta decizie a etapei de incadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii in aplicare a proiectului;

-  monitorizarea factorilor de mediu, presupune adoptarea urmǎtoarelor mǎsuri:

- prin observaţii directe se va urmǎri calitatea aerului, respectiv cantitatea gazelor de eşapament şi a pulberilor antrenate de utilaje pe durata execuţiei lucrǎrilor;

- menţinerea maşinilor şi utilajelor in cadrul parametrilor prevǎzuţi de fabricant şi utilizarea in principal a maşinilor echipate cu dispozitive cu catalizator;

-se va urmǎri activitatea utilajelor din dotare pentru evitarea scurgerilor de produse petroliere care ar afecta proprietǎţile solului, iar in cazul producerii unor astfel de incidente se vor utiliza substanţe neutralizante pentru reducerea efectelor negative;

-in perioada de execuţie se va evita degradarea solului pe suprafeţe mai mari decât cele necesare, prin asigurarea tehnologiilor celor mai potrivite, prin urmǎrirea strictǎ a disciplinei de lucru şi a randamentului şi efectelor operaţiilor de excavare;

-deşeurile menajere vor fi colectate separat, pe tipuri, in europubele cu capac amplasate pe una din maşinile care va deservi lucrǎrile şi indepǎrtate organizat şi la perioade cât mai scurte de timp in locuri cu acestǎ destinaţie;  
- conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.  

    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                                   

DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,
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Intocmit, 
Consilier asistent:
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