Proiectul deciziei etapei de încadrare

  Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresata de SOCIETATEA ORNITOLOGICĂ ROMÂNĂ,  cu sediul in Bucureşti, sector 3, Bdv. Hristo Botev nr.3, et.3, ap.6, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 11776/25.09.2014, în baza H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 
  
Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 16.12.2014, că proiectul “Amplasare a 4 (patru) panouri informative”, propus a fi amplasat in F12 extravilan comuna Murighiol, zona Lac Beibugeac, judeţ Tulcea, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.
    Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

a) Proiectul nu se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr.445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului 
   II. Motivele care au stat la baza luării deciziei Etapei de încadrare în procedura de Evaluare Adecvata sunt următoarele:
a) Proiectul propus intra sub incidenta art.28 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare - amplasamentul proiectului se afla in ROSPA0052 Lacul Beibugeac;
b) Proiectul are legatura directa cu managementul conservativ al ariei naturale protejate de interes comunitar fiind inclus ca si activitate in cadrul Planului de Management: Obiectiv 3. Realizarea administrarii si a managementului efectiv al situlu, precum si asigurarea durabilitatii managementului, Obiectiv specific 3.3. Limitarea activitatilor ilegale si daunatoare valorilor natural specifice sitului: braconaj, exploatari neautorizate ale resurselor naturale, poluare, managementul neadecvat al deseurilor, incendieri, constructii ilegale, Activitatea 3.3.1 Instalarea a 4 panouri informative cu privire la situl ROSPA0052 Lacul Beibugeac;
c) Proiectul nu ar putea afecta in mod semnificativ aria naturala protejata de interes comunitar ROSPA0052.
    Condiţiile de realizare a proiectului:
a) Se vor realiza 4 panouri informative care vor ocupa temporar suprafata totala construita de 2.40 mp, in perioada de implementare si sustenabilitate a proiectului (10 ani incepand cu mai 2015). Fiecare panou va ocupa o suprafata de 0,6 mp.
Suportii fiecarui panou sunt formati din 2 montanti profil lemn, patrat de 10x10 cm grosime, cu 250 cm inaltime, incastrati intr-o fundatie de beton armat. Suportii sunt taiati in unghi de 45 de grade la capetele superioare. Spatele panoului este format din scandura de lemn de 2,5 cm, incheiata dupa tehnica nut si feder, cu latimea de 150 cm.

Dimensiunile panoului: 250 cm x 170 cm.

La interiorul panoului este montata o placa din material PVC expandat de dimensiuni: 100 (inaltime) cm x 150 cm (latime) pe care s-a lipit autocolant printat.

Intre cei doi montanti verticali, este montata o scandura finisata din lemn, pe care este inscriptionat numele ariei protejate ROSPA0052 Lacul Beibugeac;

b) Activitatea de instalare a panourilor va fi realizata in afara perioadei de cuibarit. Astfel avifauna pentru care a fost declarat situl ROSPA0052 nu va fi afectata.
c) Se vor respecta drepturile proprietarilor/administratorilor de terenuri/bunuri din zonă;
d)  Lucrările se vor desfăşura numai în cadrul incintei deţinute de titular. În cazul în care este necesară ocuparea unui teren aparţinând domeniului public,  se vor obţine toate avizările necesare legale; 
e) Este interzisă folosirea utilajelor care prezintă un grad ridicat de uzură sau cu pierderi de carburanţi şi/sau lubrefianţi;
f) Sesizarea APM Tulcea, în cel mai scurt timp posibil, asupra oricarei situaţii de poluare accidentală identificată;
g) Materialele necesare executării lucrărilor propuse se vor depozita în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului şi/sau subsolului şi a apelor de suprafaţă;
h) Proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţie a mediului în vigoare şi a prevederilor actelor de reglementare emise de celelalte autorităţi;
i) Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită de la emiterea Deciziei Etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării;
j) La finalizarea lucrarilor se va notifica in scris APM Tulcea, GNM – Comisariatul Judetean Tulcea, in vederea efectuarii controlului de specialitate pentru verificarea respectarii prevederilor prezentei decizii si a intocmirii procesului verbal care se anexeaza si face parte integranta din procesul verbal de receptie la terminarea lucrarilor;
k) Respectarea celorlalte prevederi specifice în vigoare precum şi a celor apărute ulterior emiterii  prezentei decizii.
   Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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