

PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

             Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de către STOIAN IONEL SI STOIAN GIORGIANA cu  domiciliul în localitatea Greci, Str.Sapientei, nr.5, județul Tulcea, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului  Tulcea cu nr. 3556/25.03.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului  şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările  şi completările ulterioare, 

           Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei  Comisiei de Analiză Tehnică din data de 26.04.2016, că proiectul   „EXTINDERE LOCUINTA SI SCHIMBARE ACOPERIS” propus a fi amplasat în intravilanul localitatii Greci, Str.Sapientei, nr.5 , judeţul Tulcea, nu se supune evaluării adecvate. 

   Justificarea prezentei decizii:

I.
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1)Proiectul  nu se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr.445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului
         2) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.

    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare  în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
· Lucrările se vor desfășura  in intravilanul localitatii, pe un teren proprietate particulara, mai precis, in curtea solicitantului de proiect, unde suprafata este antropizata.
· Proiectul consta in extinderea locuintei,cu regim de inaltime parter, cu 2 dormitoare, o bucatarie, o baie si un hol si schimbarea acoperisului. Suprafata construita va fi de 122,40mp, iar suprafata utila de 105,90 mp. Alimentarea cu apa se realizeaza din reteaua localitatii, iar evacuarea apelor uzate se va realiza intr-un bazin vidanjabil pana la realizarea racordului la reteaua de canalizare a localitatii.

·  Pentru acest proiect titularul a obtinut avizul favorabil nr. 21/25.03.2016, fara conditii, emis de administratorul ariei naturale protejate, respectiv Administratia Parcului National Muntii Macinului.
       Condiţiile de realizare  a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, în vigoare.

b) lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor.

c) organizarea de șantier se va realiza strict în interiorul suprafeței de teren deținută de titular.

d) este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu  roțile/caroseria autovehiculelor încărcate cu noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice.

e) după finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţială.

f) se vor amenaja spaţii de depozitare a materialelor pulverulente necesare realizării proiectului, pentru a se împiedica antrenarea lor de vânt pe terenurile învecinate.

g) eliminarea oricăror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

h) deşeurile menajere  şi cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.

i) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate.

j) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

k) se va respecta programul de lucru pe timpul zilei, pentru lucrările desfășurate în intravilanul localității. 

l) interzicerea capturării și uciderii oricărui exemplar de faună întâlnit pe amplasament.
m) beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condiţiile  prezentate în memoriul de prezentare.

n) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr.16/1601 din 21.03.2016, emis de COMUNA GRECI.
o) titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării.

p) la finalizarea lucrărilor se va notifica în scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Județean Tulcea în vederea efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii şi a întocmirii procesului verbal care se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

q) prezenta decizie a etapei de încadrare este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare proiectului.

r) conform prevederilor O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modicări  prin legea nr. 265/2006, cumodificările și completările ulterioare, răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului.

  Prezenta deciziei poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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