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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresata de Compania Nationala de Radiocomunicatii Navale RADIONAV S.A, cu sediul în Agigea, str. Ecluzei, nr. 3, judet Constanta, înregistrată la Agentia pentru Protectia Mediului Tulcea cu nr. 11829/06.10.2015 si a completarilor inregistrate cu nr.14227/02.12.2015,  în baza:

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 15.12.2015, că proiectul “Construire pilon aferent staţiei ,,Sistem radiogoniometric în unde VHF RDF pentru localizarea navelor maritime aflate în pericol în zona maritimă de responsabilitate a României’’ propus a se realiza în extravilanul extravilanul comunei Sarichioi T76, Pd 1763, judeţ Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul nu se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare. 
1) Caracteristicile proiectului:

 Investitia care face obiectul prezentului proiect presupune realizarea unui statii de baza VHF RDV in Sat Enisala, Com. Sarichioi, Jud. Tulcea, amplasata in extravilanul localitatii in parcela T76, Pd1763/3.
Un astfel de sistem ajută la indeplinirea următoarelor obiective:

a. Imbunătăţirea siguranţei transportului (minimizarea numărului de accidente şi cel al incidentelor în timpul voiajelor);

b. Eficientizarea transportului;

c. Protectia mediului (reducerea numărului de accidente si implicit a efectelor poluării datorate acestora, reducerea acţiunilor ilegale de deversare);

d. Salvarea de vieţi omeneşti.

a) mărimea proiectului: 
Staţia de bază , complet funcţională, are in componenţă:

• Turn de comunicaţii autoportant de 70 m inaltime;

• Receptor propriu-zis (Radio Direction Finder) impreună cu accesoriile necesare;

•Antenă goniometrică VHF cu mai multe elemente pentru recepţia multiplă a semnalului electromagnetic şi cu o sensibilitate foarte ridicată. In cadrul antenei, deoarece va trebui neapărat amplasată in varful unui turn de comunicaţii, va fi incorporă şi protecţia la trăsnet.

• Sistemul de transport de date (radiorelee punct la punct) catre Centrul operational de comanda.

• Accesorii şi echipamente specifice.

→ Suprafata totala a terenului pe care se va executa investitia: 225 mp.

→ Suprafata construita: 83 mp.

→ Turn: 64 mp.

→ Shelter (cabinet metalic): 7 mp.

→ Imprejmuire – Fundatie: 12 mp.

→ POT = 36 %

→ CUT = 0,36 %

→ Localizarea organizarii de santier: Strict pe terenul concesionat in suprafata de 225 mp. Acesta va fi ingradit provizoriu si va fi amenajat un loc de depozitare materiale.
→ Bransamentul la reteua de energie electrica 220 V/50 Hz din zona, se va realiza subteran de-a lungul drumului de exploatare si a drumului de servitute, la extremitatea acestora.

→ Accesul la amplasament se va realiza prin drumul de exploatare existent si pe drumul de servitute care se va realiza.
b) cumularea cu alte proiecte: La cca.75 m distanta se afla o statie tip Orange, fara a genera un impact cumulat asupra speciilor.
c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.
d) producţia de deşeuri: 
Deseurile care pot fi generate in timpul constructiei :

- deseuri menajere ( cod 20 03 99 ) : cca 50 kg/luna vor fi depozitate in saci/pubele care vor fi predate societatilor autorizate in preluare/valorificare.

- material excavat ( 17 09 04 ) : va fi utilizat in amenajarea drumului de acces de la drumul de exploatare spre sistemul goniometric .

Deseurile care pot fi generate in timpul functionarii : posibil deseuri menajere ( cod 20 03 99 )- maxim 1-2 kg/deplasare , rezultate din activitatea operatorilor care vor asigura mentenanta sistemului goniometric. Aceste deseuri vor fi preluate de personalul care asigura mentenanta si depozitate la sediul societatii .
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: vor fi generate din circulatia vehiculelor grele pentru transport materiale si personal la puctul de lucrari, de la utilaje.
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: nu este cazul.
2) Localizarea proiectelor:

a) utilizarea existentă a terenului: In conformitate cu Certificatul de urbanism nr. 23/3065 din 16.04.2013 emis de Consiliul Judetean Tulcea, folosinta actuala a terenului este pasune impadurita. Destinatia propusa - zona impadurita.
b) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: terenul pe care se propune implementarea proiectului se afla intro zona de pasune impadurita.
c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
    - zonele umede: nu este cazul.
    - zonele costiere: nu este cazul.

    - zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul.

    - parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul.

    - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc.: nu este cazul.

    - zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: amplasamentul propus se afla în ROSPA0091  Pădurea Babadag şi ROSCI0201 Podişul Nord-Dobrogean.
    - ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul.

    - ariile dens populate: nu este cazul.

    - peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul. 
3) Caracteristicile impactului potenţial

- extinderea impactului: nu este cazul daca lucrarile se vor realiza conform documentatiei prezentate.
- natura transfrontieră a impactului: nu este cazul.
- mărimea şi complexitatea impactului: Lucrarile propuse nu sunt de natura sa genereze impact. 

 - probabilitatea impactului: nu este cazul.
- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: nu este cazul. 

4) Pe parcursul procedurii nu au fost inregistrate observatii/comentarii din partea publicului.

    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 

a) Proiectul propus intra sub incidenta art.28 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, amplasamentul proiectului se afla partial in ROSCI0060 Dealurile Agighiolului.
b) Pe suprafetele pe care se propune implementarea proiectului nu s-au identificat speciile si habitatele caracteristice ROSCI0201 Podisul Nord Dobrogean si ROSPA0091 Padurea Babadag .

Condiţiile de realizare a proiectului:
a) Titularul proiectului are obligatia de a mentine si de a nu periclita starea de conservare favorabila a speciilor si habitatelor naturale precum si de a asigura integritatea Retelei Ecologice Europene Natura 2000/ariilor naturale protejate.
b) Pentru reducerea impactului asupra vegetatiei se recomanda ca pe perioada de constructie a sistemului goniometric activitatile sa se desfasoare strict in perimetrul concesionat. 
c) Nu se recomanda ca utilajele grele sa se deplaseze pe pasunea situata in afara acestui perimetru .
d) Utilajele utilizate sa aiba inspectia tehnica la zi.
e) Achizitionarea de material absorbant pentru a lua masuri imediate in cazul unor poluari accidentale cu produse petroliere (ruperea unor furtune, cabluri etc. ). In cazul producerii unor poluari accidentale materialul absorbant utilizat va fi recuperat in saci si predate unor firme specializate .
f) Nu se vor spala CIFELE care vor transporta betoane pe amplasamentul proiectului si nici in afara acestuia. Acest lucru se va realiza in spatii autorizate.
g) Deseurile se vor depozita in saci/pubele si la finalizarea lucrarilor vor fi predate societatilor de profil autorizate.
h) Materialul excavat va fi utilizat in amenajarea drumului de acces  Surplusul va fi folosit de catre Primaria Sarichioi la amenajarea unor drumuri de exploatare cadastrate.
i) Obţinerea celorlalte avize/acorduri/autorizaţii necesare, după caz;
j) Evitarea producerii de modificări antropice remanente în zona de lucru, se vor curăţa zonele afectate de orice materiale şi reziduuri;
k) In cazul producerii unor poluari accidentale in timpul executiei lucrarilor, intreaga raspundere din punct de vedere al depoluarii zonei si suportarii eventualelor costuri revine beneficiarului si constructorului;
l) Se va sesiza APM Tulcea, în cel mai scurt timp posibil, asupra oricarei situaţii de poluare accidentală identificată;
m) Se interzice executarea altor lucrări, neprevăzute în documentaţia tehnică;
n) Proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţie a mediului în vigoare şi a prevederilor actelor de reglementare emise de celelalte autorităţi;
o) Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită de la emiterea Deciziei Etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării;
p) La finalizarea lucrarilor se va notifica in scris APM Tulcea, GNM – Comisariatul Judetean Tulcea, in vederea efectuarii controlului de specialitate pentru verificarea respectarii prevederilor prezentei decizii si a intocmirii procesului verbal care se anexeaza si face parte integranta din procesul verbal de receptie la terminarea lucrarilor;
q) Respectarea celorlalte prevederi specifice în vigoare precum şi a celor apărute ulterior emiterii  prezentei decizii.
r) Conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - Raspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritaţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului;
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului si de evaluarea adecvată .
Prezenta decizie a etapei de incadrare este valabila pe toata perioada punerii in aplicare a proiectului. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

     Şef Serviciu 

Avize, Acorduri, Autorizaţii,      
  Ing.Camelia MICU       

                                                            

 Întocmit: Consilier superior Luminiţa Barbu                                          
 Nr.A.A.A.              / ……..12.2015

Mediatizat la APM Tulcea in data de 17.12.2015
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