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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresata de Institutul de Cercetări Eco-Muzeale “Gavrilă Simion” Tulcea, cu sediul în municipiul Tulcea, Str.Progresului nr.32, judeţ Tulcea, înregistrată la Agentia pentru Protectia Mediului Tulcea cu nr. 12050/09.10.2015 si a completarilor inregistrate cu nr.14439/07.12.2015,  în baza:

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 22.12.2015, că proiectul „Construcţie container grup sanitar la baza arheologică Ibida – Slava Rusă, sat Slava Rusă, comuna Slava Cercheză, judeţul Tulcea” propus a fi amplasat în intravilan sat Slava Rusă, T4, P70,71,72,73, comuna Slava Cercheză, judeţ Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul nu se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare. 
1) Caracteristicile proiectului:
Se va realiza o constructie cu functiunea de grup sanitar ce va deservi nevoilor angajatilor I.C.E.M. Tulcea si studentilor veniti pentru a face practica, pe timpul verii. Parcela este situata în intravilanul satului Slava Rusa, comuna Slava Cercheza, judetul Tulcea, în suprafaţã totală de 3.199,368mp si este proprietate privată a Institutului de Cercetari Eco-Muzeale Tulcea, după cum rezultă din Contractul de Vanzare-Cumparare nr.1205/07 noiembrie 2001.
a) mărimea proiectului: 
Elemente constructive:
→ Fundatii: fundaţia va fi tip izolata, sub elementele metalice ale containerului-stalpi, ce vor fi legati pe ambele directii cu o grinda de echilibrare de 20x25cm . 
→ Structura: constructia va avea o structura metalica cu inchideri usoare-panouri tristrat albe.
→ Învelitoare: invelitoarea se va realiza din panouri tristrat termo-hidroizolante.
→ Tamplarie: PVC alb.

→ Finisaje: panouri tip sandwich termoizolante.
Elemente geometrice: Forma in plan - rectangulara. Suprafata construita 9,6 mp , suprafata utila 7,88 mp . 
Acoperis: Tip sarpanta cu panta de minim 4 % si cu dirijarea apelor pluviale spre interiorul parcelei.          
Regim de inaltime: Parter

Accesul se va face din incinta si va fi pe fatada de nord-vest.

Numar incaperi: O singura incapere cu doua cabine WC si un dus.
–  POT existent =   3,90 %

– POT propus =   4,20 %

–  CUT existent =   0,03

– CUT propus =   0,04

BILANŢ SUPRAFEŢE:

Suprafata totalã teren = 3.199,368 mp din care : 

Ac exist. = 124,78 mp;  propus = 134,38 mp;    

Au exist. = 101,52 mp;  propus = 109,40 mp  

Ad exist. = 124,78 mp;  propus = 134,38 mp; 
Constructia va beneficia de racorduri la utilitati, acestea fiind existente pe parcela.
Apele uzate menajere vor fi deversate intr-un bazin vidanjabil tricompartimentat, avand urmatoarele dimensiuni 4m x 1,5m x 1,5m , cu o capacitate de depozitare de 9 mc. 
b) cumularea cu alte proiecte: Proiectul se va realiza in intravilan sat Slava Rusă, T4, P70,71,72,73, comuna Slava Cercheză, judeţ Tulcea. 
c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.
d) producţia de deşeuri: In cadrul investiţiei analizate, prin natura lucrarilor care se vor desfasura, rezultã urmãtoarele tipuri de deşeuri:

- pamântul rezultat din terasamente;
- deseuri rezultate din constructii.
Materialul rezultat din terasamente va fi utilizat la sistematizarea terenului pe amplasament.  Deseurile rezultate din constructii si cele rezultate vor fi valorificate (cele care se preteaza acestui aspect) sau vor fi preluate de o firma autorizata in colectarea si evacuarea acestui gen de deseuri, pe baza de contract prestari servicii. 
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: surse la sol, deschise (cele care implica manevrarea materialelor de constructii si prelucrarea solului) si mobile (utilaje, mijloace de transport auto). 

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: nu este cazul.
2) Localizarea proiectelor:

a) utilizarea existentă a terenului: In conformitate cu Certificatul de urbanism nr. 15 din 02.07.2015, folosinta actuala este – teren arabil si teren aferent pentru curti constructii. Destinatia propusa – zona de locuinte.
b) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.
c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
    - zonele umede: nu este cazul.
    - zonele costiere: nu este cazul.

    - zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul.

    - parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul.

    - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc.: nu este cazul.

    - zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:  amplasamentul propus se afla în ROSPA0091 Pădurea Babadag.
    - ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul.

    - ariile dens populate: nu este cazul.

    - peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
3) Caracteristicile impactului potenţial

- extinderea impactului: Prin realizarea proiectului nu se produce un impact asupra speciilor si habitatelor din aria natural protejată de interes comunitar.

- natura transfrontieră a impactului: nu este cazul.
- mărimea şi complexitatea impactului: Lucrarile propuse nu sunt de natura sa genereze impact. 

 - probabilitatea impactului: nu este cazul.
- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: nu este cazul. 

4) Pe parcursul procedurii nu au fost inregistrate observatii/comentarii din partea publicului.

    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 

a) Proiectul propus intra sub incidenta art.28 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, amplasamentul proiectului se afla în ROSPA0091 Pădurea Babadag.
b) Pe amplasamentul obiectivului nu au fost identificate resurse naturale, specii de plante de interes comunitar sau habitate de interes comunitar.

c) Lucrările de realizare a investitiei nu vor afecta siturile de interes comunitar din zona amplasamentului si din vecinătatea acestuia.   
Condiţiile de realizare a proiectului:
a) Realizarea  proiectului nu va afecta vecinătăţile amplasamentului; 
b) Titularul proiectului are obligatia de a mentine si de a nu periclita starea de conservare favorabila a speciilor si habitatelor naturale precum si de a asigura integritatea Retelei Ecologice Europene Natura 2000/ariilor naturale protejate;
c) Obţinerea celorlalte avize/acorduri/autorizaţii necesare, după caz;
d) Deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate în timpul execuţiei lucrărilor, vor fi colectate selectiv şi vor fi evacuate în locurile precizate de autoritatea locală;
e) Se vor respecta drepturile proprietarilor/administratorilor de diguri/bunuri din zonă; obţinerea acordurilor tuturor titularilor de bunuri afectaţi;
f) Evitarea producerii de modificări antropice remanente în zona de lucru, se vor curăţa zonele afectate de orice materiale şi reziduuri, iar deşeurile revalorificabile rezultate se vor preda numai unităţilor autorizate să preia acest tip de deşeuri;
g) In cazul producerii unor poluari accidentale in timpul executiei lucrarilor, intreaga raspundere din punct de vedere al depoluarii zonei si suportarii eventualelor costuri revine beneficiarului si constructorului;
h) Se va sesiza APM Tulcea, în cel mai scurt timp posibil, asupra oricarei situaţii de poluare accidentală identificată;
i) Se interzice executarea altor lucrări, neprevăzute în documentaţia tehnică;
j) Proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţie a mediului în vigoare şi a prevederilor actelor de reglementare emise de celelalte autorităţi;
k) Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită de la emiterea Deciziei Etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării;
l) La finalizarea lucrarilor se va notifica in scris APM Tulcea, GNM – Comisariatul Judetean Tulcea, in vederea efectuarii controlului de specialitate pentru verificarea respectarii prevederilor prezentei decizii si a intocmirii procesului verbal care se anexeaza si face parte integranta din procesul verbal de receptie la terminarea lucrarilor;
m) Respectarea celorlalte prevederi specifice în vigoare precum şi a celor apărute ulterior emiterii  prezentei decizii.
n) Conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - Raspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritaţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului;
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului si de evaluarea adecvată .
Prezenta decizie a etapei de incadrare este valabila pe toata perioada punerii in aplicare a proiectului. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

     Şef Serviciu 

Avize, Acorduri, Autorizaţii,      
  Ing.Camelia MICU       
 Întocmit: Consilier superior Luminiţa Barbu                                           
Mediatizat la APM Tulcea in data de 22.12.2015
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