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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



PROIECTUL
DECIZIEI  ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de GRECEA PETRE, cu domiciliul în jud.Tulcea,loc. Slava Rusa, com.Slava Cercheza (T39,P2196,2197,2198), înregistrată la APM Tulcea cu nr. 7347 din 11.07.2016,  în baza:

· Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private

· Ordinul MMP nr. 19/2010 privind aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvatǎ a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr.49/2011,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 09.08.2016, că proiectul „SCHIMBARE INVELITOARE” propus a fi amplasat în intravilanul localităţii Slava Rusa, com. Slava Cerchezǎ (T39, P2196,2197,2198), jud. Tulcea, nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvatǎ.

    Justificarea prezentei decizii:   

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

       a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului – Nu este cazul;

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) Proiectul intrǎ sub incidenţa art.28 a O.U.G. nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr.49/2011;

b) Amplasamentul proiectului este in ROSPA0091 Pǎdurea Babadag, in intravilanul localităţii Slava Rusa, com. Slava Cerchezǎ (T39,P2196,2197,2198), jud. Tulcea, iar proiectul nu va avea impact semnificativ asupra ariei naturale protejate;

c) Investitorul doreste sa schimbe invelitoarea locuintei sale care este realizata din tigla asezata pe o sarpanta din lemn si degradata in proportie de 40%.

d) Se impune inlocuirea invelitoarei locuintei, deoarece exista pericol de avariere a casei.
e) Invelitoarea existenta este rezolvata in patru ape pe corpul principal si cu o prelungire pe partea de constructie  atasata locuintei existente pe partea din fata dreapta.

f) Sarpanta noua va fi rezolvata simplu in doua ape. Se vor pastra elementele sarpantei pe partea de  mijloc a constructiei , se vor verifica si elementele deteriorate, se vor inlocui cu altele noi, apoi lateralele se vor complata cu elemente noi din lemn de brad.
g) Invelitoarea va fi din tabla tip tigla de culoare ciocolatie si va fi asezata pe astereala din scanduri de brad.
h) Inaltimea invelitorii noi va fi identica cu cea existenta.
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, in vigoare;

b)  proiectul se va realiza conform conditiilor impuse prin Avizul Societatii ,,Progresul Silvic’’ si Asociatia pentru Dezvoltare Durabila DAKIA nr.33/APND/26.07.2015.
c) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

d) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate in timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv in pubele de plastic, şi preluate de o societate autorizatǎ in acest sens;

e) depozitarea deşeurilor tehnologice (tigla) se va face in locuri autorizate, se  vor respecta  prevederile HG 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, şi Legea 211/2011 privind regimul deşeurilor; 

f) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri in alte locuri, decât in spaţiile special amenajate;

g) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute in memoriul de prezentare;

h) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 24 din 01.07.2016, emis de Comuna Slava Cerchezǎ;

i) titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de incadrare, inainte de realizarea proiectului;

j) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica in scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea in vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a intocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de receptive la terminarea lucrǎrilor;

k) prezenta decizie a etapei de incadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii in aplicare a proiectului;

l) Conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.  

    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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