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înAnunţ public privind Decizia Etapei de încadrare

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA

anunţă publicul interesat asupra luării Deciziei Etapei de încadrare prin continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare, în cadrul procedurii de Evaluare Adecvata, pentru proiectul „Lucrări de decolmatare a canalelor, japșelor și gârlelor în scopul asigurării accesului la comunitățile locale și a alimentării complexelor din Delta Dunării Județul Tulcea”, propus a se realiza în extravilanul comunelor C.A. Rosetti, Chilia Veche, Crișan, Jurilovca, Murighiol, Pardina, Sf. Gheorghe  si  UAT Sulina,  jud. Tulcea, titular ADMINISTRATIA REZERVATIEI BIOSFEREI DELTA DUNARII .
  Proiectul Deciziei Etapei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul APM Tulcea, strada 14 Noiembrie, nr. 5, Tulcea, în zilele de luni până joi între orele 08.00–16.30 şi vineri între orele 08.00–14.00, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmtl.anpm.ro.

   Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul Deciziei Etapei de încadrare in termen de 8 zile de la data afisarii anuntului.

Data afişării pe site: http://apmtl.anpm.ro in data de 20.12.2016
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