ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că PUZ ,,CONSTRUIRE STAȚIE MIXTĂ  DISRIBUȚIE CARBURANȚI G.P.L., BENZINĂ, MOTORINĂ ȘI SPĂLĂTORIE AUTO”, propus a se realiza în intravilanul comunei Ceamurlia de Jos, trup “Două cantoane”, județul Tulcea,identificat prin F12 intravilan, T10, parcela 26, NC 35011-CF-35011, având ca titular BULROM PETROLEUM S.R.L. nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· Comuna Ceamurlia de Jos a emis Avizul de oportunitate din Dispoziția nr. 166/6.10.2022nr. 15 din 06.06.2023  pentru elaborarea planului urbanistic zonal pentru construire a unei stații mixte de distribuție carburanți G.P.L., benzină, motorină și spălătorie auto, care prin PUG are funcțiunea de popas turistic, la intersecția drumurilor DJ 222 și DN 22(E87) la punctul numit “Două cantoane”. Prin PUG Ceamurlia de Jos terenul este identificat în Trup D. Terenul este încadrat cadastral la folosința curți construcții și arabil în intravilan. Aici a existat un popas turistic doar cu spații de alimentație publică, pentru P.O.T. maxim propus de 26%, C.U.T. maxim propus de 05, spații verzi 20%.

· Terenul, în suprafață de 2425,0 mp, este  situat în intravilanul comunei Ceamurlia de Jos .Terenul este deținut în proprietate de beneficiar. Suprafața studiată de 19605,5 mp  are categoria de folosință arabil și curți construcții.  

- Planul, analizează condiţiile de realizare a a unei stații mixte de distribuție carburanți G.P.L., benzină, motorină și spălătorie auto cu regim de înălţime de parter înalt-clădire stație H=4,40m, copertină stație H=5,50 m, spălătorie-H=3,5m, totem-H=11,45m .  

- Din total suprafață, construcțiile vor ocupa 635 mp (26%), C.U.T =0,5, aleile carosabile și pietonale, parcările vor ocupa 1305 mp (54%) și spațiile verzi vor ocupa  485 mp (20%).

La nivel de utilități: apă din puț forat propriu, evacuare ape în bazin betonat vidanjabil de 20 mc prevăzut cu separator de produse petroliere, electricitate din rețeaua națională. Servirea edilitară se va realiza și finanța prin grija investitorului prin extinderea rețelelor existente din apropiere.
Planul nu se suprapune cu arii naturale protejate
Informațiile cu privire la planul menționat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.Isaccei, nr.73 (Clădirea Donaris), etaj 3, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08.00-16.30 și vineri între orele 08.00-14.00.

 Observațiile publicului se vor primi în scris la APM Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunțului.
Postat pe site în data de 
