ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că planul „LOTIZARE TEREN PENTRU CONSTRUIRE LOCUINȚE”, amplasat în extravilanul mun. Tulcea, Tarlaua 20, Parcela 291, C.F. 37362, jud. Tulcea, având ca titular POSTEUCĂ VASILE nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· 
U.A.T Municipiul Tulcea a emis Avizul de oportunitate nr. 24 din 23.10.2023  pentru elaborarea planului urbanistic zonal pentru lotizare teren pentru construire locuințe, în zona Câșla a mun. Tulcea, jud. Tulcea cu P.O.T. max propus de 35%, C.U.T. max. propus de 1, spații verzi min. 30%.

· 
Zona supusa reglementarii este compusă dintr-un teren în suprafaţă de 8710 mp situat parțial în zona P – zona verde, parcuri,complexe sportive, recreere,turism, perdele de protecție, în vecinătatea intravilanului mun. Tulcea, UTR nr. 31,  jud. Tulcea. 

·  
Planul, analizează condiţiile de dezmembrare a unui teren proprietate privată în 11 parcele și lotizarea lor în scopul edificării unui număr de 10 locuințe unifamiliale cu regim de înălţime maxim 10 m, P+2, pe un teren aflat în extravilanul municipiului Tulcea, tarlaua 20, parcela 291, jud. Tucea. Suprafața zonei studiate este de 154490, 00 mp.

· 
Din total suprafață, zona de locuințe individuale vor ocupa 2094 mp (24,04%), comunicația rutieră  și construcțiile aferente vor ocupa 1938 mp (22,25%) și zona perdelelor de protecție 3764 mp (43,2%), spațiile verzi amenajate vor ocupa  916 mp (10,51%).

· 
Accesul pe amplasament se face din strada Cosașului aflată la est. Accesul la cele zece parcele cu funcțiunea de locuire se va face dintr-o alee cu sens unic nou creată ce va intra și ieși din strada de la est pe sensul de circulație nord-sud. Ieșirea din incintă se va face cedând prioritate vehiculelor care circulă în ambele sensuri.
· La nivel de utilități, în zonă există posibilitatea racordării investiției la sitemul de alimentare cu apă și electricitate. Evacuarea apelor uzate se va face în sistem local, in bazine betonate vidanjabile. Încalzirea spațiilor se va realiza utilizand aparatura electrică.

·  Servirea edilitară se va realiza și finanța prin grija investitorului prin extinderea rețelelor existente din apropiere.

· Planul nu se suprapune cu arii naturale protejate..
Informațiile cu privire la planul menționat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.Isaccei, nr.73 (Clădirea Donaris), etaj 3, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08.00-16.30 și vineri între orele 08.00-14.00.

 Observațiile publicului se vor primi în scris la APM Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunțului.
                                                      Postat pe site în data de 
