ANUNŢ PUBLIC

Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a avizului de mediu pentru Planul Urbanistic Zonal CONSTRUIRE PARC EOLIAN 6MW, COMUNA TOPOLOG, SAT FAGARASU NOU, JUDET TULCEA, CONSTRUIRE RETEA DE DESCARCARE ENERGIE ELECTRICA 20KV IN PUNCT DE CONEXIUNE, CONSTRUIREA DRUMURILOR DE ACCES DIN DRUMURILE DE EXPLOATARE, CONSTRUIRE PLATFORME MACARA, MODERNIZARE DRUMURI, ORGANIZARE DE SANTIER, cu amplasamentul propus în extravilanul satului Făgăraşu Nou, comuna Topolog, jud.Tulcea.
Titular SC EKW ENERGY SRL cu sediul în Braşov, str. Prahova, nr. 25, 
jud.Braşov
Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost următoarele:

· planul urbanistic zonal a ţinut cont de toate aspectele de mediu identificate de Raportul de Mediu, aspecte care au fost integrate în varianta finală a planului;
· nu au fost înregistrate observaţii ale publicului pe parcursul procedurii;
· raportul concluzionează că impactul final al parcului studiat cumulat cu cel al planurilor învecinate este nesemnificativ atât pentru speciile de păsări cuibăritoare cât şi pentru cele migratoare sau care iernează, pe termen mediu şi lung existând posibilitatea ca dotorită amplasării parcului  şi limitării/controlării activităţilor de pasunat, habitatele stepice să se refacă mai bine şi să asigure condiţii optime de cuibărit atât pentru speciile deja identificate cât şi pentru specii de păsări noi care vor găsi nişe ecologice propice cuibăritului în această zonă.
· raportul concluzionează că evaluarea alternativelor a indicat viabilă şi de preferat această alternativă  care a luat în considerare  toate aspectele de mediu(distanţele faţă de zone protejate, localităţi, gradul de afectare a solului, zgomot, dispunerea turbinelor ca să afecteze la minim culoarul secundar de migraţie identificat în urma monitorizării, impact vizual).
Data afişării anunţului pe site 06.05.2016
