
Anunț public


AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv că: PUZ „CONSOLIDARE,  REABILITARE  SI  EXTINDERE  CLADIRE  PENTRU  AMENAJAREA  ZONEI  DE  ACCES  SI  MANSARDAREA  PARTIALA  A  PODULUI  EXISTENT”  propus a se realiza în intravilanul  municipiului Tulcea, str. Frumoasa, nr.8, județul Tulcea, avand ca  titular pe: PARCHETUL  DE  PE  LANGA  TRIBUNALUL  TULCEA nu necesită evaluare de mediu.

   Motivele care au stat la baza luării deciziei:
	 
· Prin implementarea planului se propune:-    realizarea unei extindere la corpul de cladire existent al Parchetului, extindere ce va fi amplasata intre cladirea existenta si incinta complexului Europolis si a Consiliului Judetean. Regimul de inaltime al extindere, D+P+2E, pe un teren alat in UTR nr. 10 Zona ISI-Institutii si servicii publice de interes general- Isa- constructii administrative, conform Certificatului de Urbanism nr. 538/05.07.2017 emis de catre UAT- MUNICIPIUL TULCEA
· Zona de amplasament face parte din zona ultracentrala a orasului Tulcea. Amplasamentul este delimitat de strada Frumoasa si blocul Belvedere la nord, de str. Grivitei la vest, de incinta Europolis- corpul de cladire in care a functionat centrala termica a Consiliului Judetean la est si de incinta Parchetului la sud.
Cladirea propusa va fi construita pe terenul existent intre corpul de cladire al Parchetului si hotarul cu incinta Consiliului Judetean si a complexului Europolis. Extinderea, realizata perpendicular pe cladirea existenta a Parchetului se va constitui intr-un cap de perspectiva, pe o latura a spatiului existent, care este in prezent un gard uzat, participand nefavorabil la imaginea de ansamblu a acestui spatiu.
Zona de apartenenta a fost edificata in anii 1970,1980. De atunci nu s-au facut modificari majore in zona. Singura investitie in zona a fost extinderea Parchetului cu corpul C2, amplasat spre str. Grivitei.
· Suprafața zonei studiate este de 4200 mp, amplasamentul planului este situat în intravilanul municipiului Tulcea, str. Frumoasa, nr.8, județul Tulcea, 
· Zona  de constructie în suprafata de 133 mp, 
· Alimentarea cu apă se va realiza din rețeaua de alimentare cu apă a orasului Tulcea,
· Evacuarea apelor uzate se realizează în reteaua de canalizare a orasului Tulcea, 
· Alimentarea cu energie electrică va fi asigurată din retelele existente în zonă, 
· Deseurile vor fi depozitate pe o platforma betonata împrejmuită, cu pubele in care colectarea se va face selectiv, ulterior vor fi transportate prin intermediul societatilor autorizate la locul indicat de autoritatile locale.
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Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.
Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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