Anunt public
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA
anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr.1076/2004, respectiv ca  PUZ “ CONSTRUIRE COMPLEX AGRO-ALIMENTAR”, propus a se amplasa în extravilanul localității Cataloi, comuna Frecatei, județul Tulcea, având ca titular AVRAM MARIAN, necesită efectuarea evaluării de mediu pentru planuri și programe, conform HG.1076/2004, pentru planul precizat, cu obligativitatea realizării Raportului de mediu
Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· Mărimea planului- suprafața studiată prin plan este de 60 HA, iar suprafața efectivă a planului este de aproximativ 18 HA, mai precis de 178400 mp. Din această suprafață, conform bilanțului teritorial suprafața de 89.200 mp  va reprezenta  de suprafata construita, 35.680 mp  ”suprafata spațiu verde” și 53.520  mp ”suprafata platforma, parcaje, circulatie”.
· Amplasamentul planului este în extravilanul localității, alcatuit din 5 parcele, pe un teren proprietate privată, cu folosința actuală de teren arabil, livada,  fără utilitati, iar în zonă  există posibilitatea de racord  la echiparea utilitară, alimentarea cu apă fiind propusă din puț forat, dar si racord la reteaua localitatii,  iar evacuarea apelor uzate se va realiza prin intermediul unei statii de epurare. Apele epurate vor fi preluate într-un bazin vidanjabil si vor fi folosite la udarea spațiilor verzi. 
· Planul propune realizarea următoarelor obiective:  
*zona 1:parc fotovoltaic pe o suprafata de 23.362 mp
*zona 2:zona de depozitare si expediere marfa pe o suprafata de 33.981 mp
*zona 3: zona de productie pe o suprafata de 52474 mp si respectiv 21.000 mp
*zona 4: zona de primire si depozitare materie prima pe o suprafata de 45.665 mp.
· În vecinătatea amplasamentului există următoarele construcții: fermă creștere animale, platforma parcare tiruri, popas turistic.
· Accesul în incintă  se va realiza din D.N. 22A prin intermediul drumurilor de exploatare agricola.
·  Actualul plan creează un cadru pentru proiecte și activități viitoare, în ceea ce privește amplasamentul, natura, mărimea și condițiile de funcționare și alocarea resurselor.Planul stabilește cadrul pentru emiterea viitoarelor acorduri unice pentru proiecte, conform art.5 din H.G. 1076/2004, 
· Localizarea planului în raport cu zonele protejate-perimetrul propus nu se află în arii protejate.

          Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.
          Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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