Anunt public
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA
anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv ca  PUZ “ Înființare fermă bovine”, propus a se amplasa în extravilanul loc. Baia, T83, A722, judeţul Tulcea, având ca titular SC D&D IMOBIL CONSTRUCT SRL, nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu, pentru planul precizat.

Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· Mărimea planului- suprafața studiată prin plan este de 100000 mp, iar suprafața efectivă a planului este de 24000 mp. Din această suprafață, conform bilanțului teritorial aria construita, in zona edificabila propusa este de 7000mp, carosabil, trotuar, parcare in zona edificabila propusa este de 10000mp si spatiu verde in zona edificabila si in afara ei propusa este de 7000 mp.
· Amplasamentul planului este în extravilanul localității, pe un teren cu folosinta actuala de teren arabil.
· Planul propune realizarea urmatoarelor corpuri de cladire cu amenajarile complementare : patru adaposturi pentru bovine cu suprafata de 4000 mp, bazin de stocare dejectii cu S= 300 mp, rezervor de precolectare  cu o suprafata de 100 mp, filtru sanitar cu o S= 100 mp, bucatarie furajera cu S = 300 mp, buncar receptie cu o S= 50 mp, platforma de furaje cu S = 600 mp, imprejmuirea incintei, 5 locuri de parcare.
· Alimentarea cu apa se va realiza din put forat propus,
· Evanuarea apei uzate se realizeaza in bazine vidanjabile,
· Alimentarea cu energie electrica se va face din reteaua existenta in zona,
· Punctul de vedere favorabil emis de Direcția de Sănătate Publică Tulcea, Directia Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Tulcea.
· Titularul a obtinut Avizul de Gospodarire a Apelor cu nr. 29 din 09.06.2017 emis de SGA Tulcea. 
· Localizarea planului în raport cu zonele protejate-perimetrul propus nu se află în arii protejate.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14.00
          Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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