Anunt public
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA
[bookmark: _GoBack]anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv P.U.G.-ACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL ȘI REGULAMENT LOCAL DE URBANISM AL COMUNEI NALBANT, JUDEȚUL TULCEA, având ca titular PRIMĂRIA COMUNEI NALBANT,  necesită efectuarea evaluării de mediu pentru planuri și programe, conform HG.1076/2004, pentru planul precizat.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· Mărimea planului-suprafața teritoriului comunal studiat prin P.U.G. este de 12834,9743 ha
· Se propune introducerea în intravilan a unei suprafețe de 82.382 ha,  iar teritoriul intravilanului va ajumge la 588,2805 ha.
· Obiectivele principale de utilitate publică stabilite prin prezentul Plan Urbanistic General:
-reabilitarea și modrnizarea drumului comunal DC.57, prin asfaltare sau reasfaltare
-reabilitarea și extinderea  rețelei de străzi în satul Nalbant, inclusiv a elementelor  de infrastructură asociate( șanțuri, poduri, podețe, etc.)
-consolidarea rețelei de  drumuri de exploatare, în relația cu infrastructura agricolă existentă.
-extinderea sistemului de alimentare cu apă în toate zonele de locuire propuse  din satele Nalbant și Nicolae Bălcescu
-implementarea unui sistem centralizat de canalizare, inclusiv stații de epurare, pentru aceleași sate
-extinderea sistemului de alimentare cu apă propus pentru satul Trestenic în zonele propuse pentru introducerea în intravilan.
-studierea oportunității introducerii unui sistem de alimentare cu gaze naturale.
· Perimetrul P.U.G. se suprapune parțial cu ROSCI 0201 Podișul Nord Dobrogean, ROSPA0073 Măcin-Niculițel, ROSPA 0091 Pădurea Babadag, Rezervația Naturală Carasan Teke și Rezervația Naturală Dealul Bujorului.
· Planul se suprapune cu obiective cum ar fi: Amenajamentul Ocolului Silvic Ciucurova, cariere de piatră, parcuri eoliene.

          Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.
          Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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