Anunt public
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA
anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr.1076/2004, respectiv ca  PUZ “ ÎNFIINȚARE FERMĂ AVICOLĂ-CREȘTERE ÎN SISTEM INTENSIV”, propus a se amplasa în extravilanul localității Topolog  (F 12 extravilan, T 53, P 236), Judeţul Tulcea, având ca titular S.C. AVICOLA PREMIUM S.R.L, necesită efectuarea evaluării de mediu pentru planuri și programe, conform H.G.1076/2004, pentru planul precizat, cu obigativitatea realizării Raportului de Mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei conform criteriilor din anexa 1 la H.G. 1076/2004:
· Mărimea planului- suprafața studiată prin plan este de 35087.000 mp, iar suprafața efectivă a planului este de 30001,03 mp. Conform bilanțului teritorial suprafața de 29667,03 mp este teren aferent construcțiilor, 706 mp spații verzi, 3318,97 mp circulație carosabilă inclusiv rigole adiacente, 803 mp  circulație pietonale, trotauare, 592 mp canal de irigații si zonă aferentă acestuia.Amplasamentul planului este în extravilanul localității, pe un teren cu folosința actuală de teren arabil fără utilitati, iar în zonă nu există echipare utilitară, alimentarea cu apă fiind propusă din puț forat, iar evacuarea apelor uzate se va realiza în bazin vidanjabil. 
· Planul propune realizarea  în două etape a următoarelor obiective: 
*etapa 1: 
-se va delimita suprafața destinată funcționări fermei și se va împrejmui astfel încât accesul să fie controlat și să se asigure condițiile de izolare/dezinfectare necesare.
-se vor realiza următoarele construcții: 2 hale a căte 1448.50 mp, anexă personal, centrală termică și depozit peleți de 203.85 mp, platformă paie 238.10 mp, platformă dejecții 583.30 mp.
-amenajări anexe tehnologice: 1 bazin vidanjabil cu capacitate de 20 mc, 1 cantar auto 60 t, 1 put forat, rezerva de apă, 1 bazin  vidanjabil cu capaitate de 30 mc ce deserveste cele 2 hale cat si platforma de dejecții, 1 grup de pompare, 1 post trafo.
* etapa 2 prevede dezvoltarea ulterioară a investiției cu următoarele construcții:
-1 hală de 1448.50 mp cu o capacitate de 24. 000 pui de serie
- hale pentru creșterea animalelor
-hale si platforme pentru depozitare si comercializare produse agricole
-hale pentru depozitarea si comercializarea ingrasamintelor, pesticidelor
-hale producție
-construcții pentru servicii agricole
-silozuri și instalații de transport a furajelor si produselor agricole
-clădiri pentru birouri administrative care vor desrvi funcțiile principale. 
· Accesul în incintă  se realizează din DN 22 A.
· Capacitatea totală a fermei va fi de 3 hale x 24.000 pui=72.000 pui.
· Actualul plan creează un cadru pentru proiecte și activități viitoare, în ceea ce privește amplasamentul, natura, mărimea și condițiile de funcționare și alocarea resurselor.Planul stabilește cadrul pentru emiterea viitoarelor acorduri unice pentru proiecte, conform art.5 din H.G. 1076/2004, iar conform legii 278/2013 privind emisiile industriale,  capacitate propusa pentru prelucrare va conduce la încadarea activității în anexa 1, 6.6 creșterea intensivă a păsărilor de curte și a porcilor cu capacități de peste 40 000 de locuri pentru păsări de curte.
· Localizarea planului în raport cu zonele protejate-perimetrul propus nu se află în arii protejate.

          Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.
      Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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