  PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

       Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC ENGIE ROMANIA pentru NOVIO EXPRESS SRL , cu sediul în București, Bulevardul Mărășești, nr. 4-6, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 3134/17.02.2017  și  a memoriului nr. 3421/23.03.2017 în baza:

  1.Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

  2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
Autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 04 04.2017, că proiectul ”RETEA ȘI BRANȘAMENT GAZE NATURALE  CU FORAJ ORIZONTAL (SUBTRAVERSARE)” propus a fi amplasat în intravilanul  orașului Isaccea, strada Calea Măcin , nr. 2 Bis, jud Tulcea, nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale evaluării impactului asupra mediului.  

      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.2 punctul 10 lit. i) instalaţii de conducte pentru gaze şi petrol, altele decât cele prevǎzute in Anexa nr.1, şi la punctul 13 lit. a ) orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct.22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevazute in anexa nr.1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate exclusiv sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.

  Proiectul nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) din Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2) Caracteristicile proiectului:

Prezentul proiect trateaza executia retelei si bransamentului la adresa mai sus mentionata. Documentatia a fost intocmita la solicitarea beneficiarului si are la baza contractul incheiat cu S.C. ENGIE Romania SA.

Proiectarea instalatiilor de gaze naturale s-a efectuat conform cerintelor de calitate prevazute de legea 10/1995 privind calitatea in constructii, respectiv: rezistenta si stabilitate, siguranta in exploatare, siguranta la foc, igiena, sanatatea oamenilor, refacerea si protectia mediului, economia energiei si protectia impotriva zgomotului. 

Conform HG 766/1997, obiectivul proiectat se incadreaza in categoria de importanta “C”, si clasa de calitate II, iar durata normala de functionare este de 50 de ani pentru conducte de polietilena si  25 ani pentru conducte din otel.  

Executia conductei si bransamentului se va face conform planului anexat cu conducte de dimensiunile si diametrele specificate in ordinul de lucru.  Executia conductei si bransamentului se va face prin sapatura cu sant deschis astfel incat sa nu fie afectata circulatia in zona, pozarea acestuia facandu-se pe pat de nisip cu grosimea de 10 cm.  Intreaga lucrare se va executa numai cu societati agreate, cu respectarea stricta a proiectului, a NTPESAGN/2008, precum si a altor normative in vigoare.

   Sapatura pentru pozarea bransamentului va fi delimitata prin indicatoare rutiere si de santier precum si banda avertizoare. Pentru usurarea traficului pietonal, daca va fi cazul, vor fi montate deasupra  santului podete prevazute cu balustrade laterale. 

   -justificarea necesitatii proiectului; 


In prezent, imobilul de la numarul 2C de pe strada Calea Macin nu este alimentat cu gaze naturale. 


Pentru cresterea confortului beneficiarul Novio Express a solicitat racordarea la reteaua de gaze , acest lucru facandu-se printr montarea unei conducte de gaze din PE100 SDR 11 cu Dn 90 mm L= 50 ml si a unui bransament  din PE 100 SDR 11 cu Dn 32mm si L=12,3 ml amplasate conform planului.

Ca si materiale de constructie folosite pentru executie vor fi folosite:

· pentru bransamente – tevi din PEHD Dn 32, lungime aprox. 12,3 ml;

·  pentru conducte – tevi din PEHD Dn 90, lungime aproximativ 50ml.

Descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament: 


In prezent pe strada Calea Macin  exista conducta de gaze, care va fi prelungita pana in dreptul imobilului cu nr. 2C si se va executa bransamentul nou propus. 

   -descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea; 


Initial se va stabili traseul conductei, tinand cont de distantele minime fata de celelalte utilitati (conducte de canalizare, termoficare, apa, caburi electrice si de telecomunicatii).


Santul sapat va fi prevazute cu sprijiniri si podete pentru pietoni, in dreptul trotuarelor si pe carosabil, pentru vehicule. El va fi prevazute cu semnalizatoare de zi si de noapte pentru a preintampina eventualele accidente. Zona de lucru va fi imprejmuita cu banda reflectorizanta, pe timp de zi, semnalizarea se va face conform Normelor metodologice comune MAI/MT nr. 1112/411 din 2004 si prevederile OG 43/97 aprobate prin legea nr 82/1998. Se vor respecta prevederile ordinului MT nr. 517/1997 privind amplasarea utilitatilor in zona drumurilor.    


Saparea santului se va executa cu putin timp inainte de pozarea conductelor. Fundul santului va fi fara denivelari si se va asterne un strat de nisip de 10 cm peste care va fi pozata conducta. Astuparea santului se va face intr-o perioada mai racoroasa a zilei, avansand intr-o singura directie dupa cum urmeaza: conducta se acopera cu un strat de nisip de 10 cm, se acopera apoi cu straturi succesive de aprox. 15 cm de pamant maruntit compactat corespunzator. Refacerea pavajelor se va realiza numai dupa ce umputurile au fost bine compactate.


Pozarea conductelor de distributie se va face de preferinta deasupra celorlalte canalizatii subterane, la o cota de cel putin 20 cm intre partea inferioara a conductei si cea superioara a instalatiei supratraversate. In cazul cand conducta de distributie subtraverseaza o canalizatie subterana, conducta se va proteja cu un tub de protectie care va depasi in ambele parti cu 0,5 m canalizatia respectiva. La capete tubul se va etansa cu spuma poliuretanica, la partea superioara a acestuia se vor prevedea orificii si rasuflatori, iar la partea inferioara orificii pentru scurgerea condensului.


Rasuflatorile se vor monta: la capetele tuburilor de protectie; la eventualele ramificatii sau schimbari de directie ale conductei; la sudurile efectuate. 


 In functie de locul unde se vor monta rasuflatorile, aceste vor fi: de carosabil, pentru spatii verzi sau de perete. Diametrul interior al tijei de rasuflatoare va fi de 50mm. Intre generatoarea superioara a conductei de distributie si fata inferioara a calotei rasuflatorii se va realiza o distanta de 150mm, spatiu care va fi umplut cu pietris de rau.   


Imbinarea bransamentului cu conducta se va realiza cu ajutorul teului de bransament care va fi sudat pe conducta , apoi sudura prin electrofuziune a tevii de PE.


Bransamentul se va supune la probe de presiune preliminara, de rezistenta si etanseitate. Probele de presiune se vor realiza numai cu aer, nu se admit incercari la presiune cu alte fluide. Conditiile de incercare si rezultatele obtinute se vor consemna intr-un proces verbal de receptie. Incercarile se vor face cu manometre inregistratoare verificate.


Pe toata durata desfasurarii lucrarilor nu vor fi depozitate materiale in afara zonelor de lucru, iar la terminarea lucrarilor nu vor ramane materiale in zona drumului public. Pe timp de noapte nu se vor lasa, pe cat posibil,  zone de sapatura neacoperite, iar daca nu este posibil, aceste santuri se vor proteja cu balustrade de protectie, vor fi imprejmuite si semnalizate corespunzator. 

  -materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora; 

Ca si materie prima va fi folosita teava PEHD PE100SDR11 care va fi transportata la punctul de lucru in functie de necesitati. Energia electrica necesara in procesul tehnologic va fi obtinuta cu ajutorul generatoarelor de curent proprii. Utilajele si echipamentele consumatoare de combustibili vor fi alimentate de la unitatile de profil, iar in eventualitatea alimentarii in teren vor fi folosite pentru transportul combustibililor recipiente omologate. 

   -racordarea la retelele utilitare existente in zona – nu este cazul

   -descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei 


Dupa terminarea lucrarilor, terenul va fi adus la starea initiala, atat carosabilul cat trotuarul si spatiul verde afectat. Refacerea zonelor afectate cu pamant, pietris si/sau  beton va fi executata de SC Gimvest SRL.


In cazul folosirii de substante chimice periculoase se vor respecta regulile de siguranta, colectare a deseurilor, de interventie si de prim ajutor in caz de necesitate prevazute de Fisele Tehnice de Securitate puse la dispozitie de catre producatori.


   -cai noi de acces sau schimbari ale celor existente 

Pentru realizarea in bune conditii a lucrarilor se vor folosi caile de acces existente: Str. Calea Macin

   -resursele naturale folosite in constructie si functionare 

Toate utilitatile necesare pe durata de realizare a lucrarilor de executie inlocuire retele si bransamente gaze naturale vor fi asigurate de catre executant din surse proprii.

   -metode folosite in constructie –  sapatura manuala si mecanizata.

   -planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara - anexat

   -relatia cu alte proiecte existente sau planificate – nu este cazul

   -detalii privind alternativele care au fost luate in considerare – nu este cazul

   -alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport al energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor) – nu este cazul 

3) Localizarea proiectului

Terenul se află în oraș Isaccea , strada Calea Măcin , nr. 2 bis, identificat prin T2, Parcela 33/1/30713. 
 4) Caracteristicile impactului potenţial

    Caracteristicile impactului potential, in masura in care aceste informatii sunt disponibile 

   O scurta descriere a impactului potential, cu luarea in considerare a urmatorilor factori:

   -impactul asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ); 


Datorita faptului ca lucrarile de inlocuire a conductelor si bransamentelor de gaze se vor desfasura pe durata sezonului de primavara, se poate aprecia ca lucrarile proiectate nu prezinta un impact negativ asupra populatiei, sănătătii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitătii si regimului cantitativ al apei, calitătii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente.
Lucrarile se vor desfasura in intervalul normal de lucru intre orele 08 si orele 17, de luni pana vineri.Zgomotul generat de utilaje si de vehicule va fi temporar.


Se va urmari pe cat posibil reducerea la maxim a disconfortului locuitorilor din zona.

   -extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate) – nu este cazul

   -magnitudinea si complexitatea impactului – deoarece nu este o lucrare de anvergura, termen de executie aproximativ - 1 zi, impactul va fi pe termen foarte scurt.

   -probabilitatea impactului; 

   -durata, frecventa si reversibilitatea impactului; 

   -masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului - nu este cazul 

   -natura transfrontiera a impactului – nu este cazul

   IV. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu 

   1. Protectia calitatii apelor: - nu va fi afectata calitatea apelor

   -sursele de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; 

   -statiile si instalatiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevazute. 

   2. Protectia aerului: - nu va fi afectata calitatea aerului

   -sursele de poluanti pentru aer – sunt reprezentati de masinile folosite in transportul materialelor si de utilajele de mica mecanizare: generator de curent, mai compactor, freze de taiat asfalt. Aceste surse nu sunt de tipul surselor industriale stationare si nu au emisii temporare. Poluantii generati in atmosfera sunt cei specifii arderii benzinei si motorinei precum si particule in suspensie cu un spectru dimensional larg.


   -instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera – in scopul limitarii emisiilor de gaze si particule poluante provenite de la motoarele autovehiculelor si utilajelor, vor fi luate masurile necesare pentru ca acestea sa fie verificate tehnic si sa functioneze in parametrii normali. 

   3. Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor: 

   -sursele de zgomot si de vibratii – utilaje de mica mecanizare: generatoare de curent, maiuri compactoare, freze de taiat asfalt.

   -amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor - acestea vor functiona doar in functie de necesitati. 

   4. Protectia impotriva radiatiilor:  - nu este cazul

   -sursele de radiatii; 

   -amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva radiatiilor. 

   5. Protectia solului si a subsolului: - nu este cazul

   -sursele de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice; 

   -lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului. 

   6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice: 

   -identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect – nu este cazul

 -lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii si ariilor protejate – nu este cazul

   7. Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public: 

   -identificarea obiectivelor de interes public, distanta fata de asezarile umane, respectiv fata de  monumente istorice si de arhitectura, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional etc.

Lucrarea de retea si bransament nu va afecta alte cladiri de pe strada Calea Macin.  

       -lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de interes public. 

 Firida de gaze este standardizata (culoare gri, acelasi material, au dimensiunea de 55x55 cm) si va fi montata aparent pe gard la inaltimea de 40 cm fata de sol, astfel incat impactul vizual sa fie cat mai mic si sa nu afecteze arhitectura cladirilor.

   8. Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament: in urma executiei lucarilor proiectate rezulta urmatoarele tipuri de deseuri: pamant rezultat din sapaturi.
· tipurile si cantitatile de deseuri de orice natura rezultate 

· deseuri de materiale inerte - pamant -17 05 04, aproximativ 2 mc;

· modul de gospodarire a deseurilor: deseurile de materiale inerte (pamnt, beton, asfalt) vor fi transportate cu mijloace proprii la Depozitul de Deseuri Inerte, iar eventualele deseurile din materiale metalice, PVC si PEHD se vor selecta, colecta in containere separate si vor fi predate  la centrele de colectare specializate. 

   9. Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase: 

   -substantele si preparatele chimice periculoase utilizate si/sau produse – nu este cazul 

   -modul de gospodarire a substantelor si preparatelor chimice periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu si a sanatatii populatiei – nu este cazul

   V. Prevederi pentru monitorizarea mediului: 

   -dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu – nu este cazul 

   VI. Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia comunitara (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva-cadru apa, Directiva-cadru aer, Directiva-cadru a deseurilor etc.)  - nu este cazul


   VII. Lucrari necesare organizarii de santier: 


Nu este necesara amenajarea unor amplasamente temporare folosite pentru lucrarile de constructii sau locuinte pentru constructori.


Nu este necesara executarea unor constructii pentru depozitarea marfurilor si materialelor folosite la realizarea lucrarilor, deoarece materialele vor fi pastrate in depozitele proprii si vor fi transportate pe amplasament doar in momentul montajului.


Nu este necesara realizarea unor constructii pentru adapostirea muncitorilor pe perioade mai mari de timp, deoarece lucrarile sunt de anvergura redusa si nu se vor derula pe durate mari de timp.

   -descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier – nu este necesara organizare de santier 

-localizarea organizarii de santier – nu este cazul

  -descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier – nu este cazul

-surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier – nu este cazul

-dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu.

VIII. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile:    -lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii


Dupa terminarea lucrarilor, terenul va fi adus la starea initiala, atat carosabilul cat trotuarul si spatiul verde afectat. 

 -aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale


Pentru orice poluare accidentala a solului ce intervine ca urmare a desfasurarii activitatii, se va actiona imediat pentru limitarea/indepartarea poluarii.

 -aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei – nu este cazul

   -modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului.

   5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Nu este cazul.

 Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier se va realiza strict ȋn interiorul suprafeţei de teren destinatǎ proiectului;

d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;
e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

h) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

Pentru organizarea de santier se vor efectua urmatoarele lucrari: 

- organizarea unui spatiu pentru depozitare materiale marunte si birou sef santier; 

- racord electric pentru organizare de santier; 

- racord de alimentare cu apa organizare de santier; 

- amplasarea unei toalete mobile chimice pentru lucratori.

Organizarea de santier va fi amenajata astfel incat sa nu afecteze zona de sapaturi si zonele de manevra pentru utilaje. 

Pentru organizarea de santier se va folosi un container metalic specific functionarii ca punct de lucru, magazie de unelte si punct sanitar de prim ajutor. Grupul sanitar aferent pe durata executiei va consta dintr-o cabina cu grup sanitar chimic. 

Executantul lucrarii in perioada de executie va avea in vedere urmatoarele conditii tehnice: 

- sapatura in sant de va executa manual; 

- nu se va lasa pamant pe carosabil, 

- pamantul rezultat din sapatura (fara piatra sau alte materiale de constructii) va fi transportat la locul specificat de primarie; 

- umplutura la sant se va face cu pamant uscat, piatra sparta, nisip; 

- frontul de lucru va fi semnalizat. 

Concentraţiile de pulberi sunt variabile, în funcţie de starea vremii, anotimp, vânt, disciplina de lucru. 

Din aceste considerente, se recomandă luarea unor măsuri de protecţie, mai ales pe timp uscat, astfel: 

- montarea unor plase, realizarea unor înprejmuiri pentru protecţia incintei şantierului; 

- stropirea căilor de acces la şantier. 

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 15 din 10/03/2017 emis de Primăria orașului Isacccea, titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

m) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

n) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

o) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV, 
Chim. Mirela Aurelia RAICU
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