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 PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Agenția Națională Pentru Pescuit și Acvacultură, mun.București, B-ul Carol I, nr. 24, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 1811/20.02.2017  și  a memoriului nr. 2334/01.03.2017 în baza:

  1.Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

  2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 15 03.2017, că proiectul „RACORD ALIMENTARE APĂ „ BURSA DE PEȘTE” ȘI  REFACERE  ÎMBRĂCĂMINTE  STRADĂ” propus a fi amplasat în intravilanul localitǎţii Tulcea, str.Ing Dumitru Ivanov, nr.Fn, jud Tulcea , nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale evaluării impactului asupra mediului.  

      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 10 b) proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor  auto si la punctul 13 lit.a) orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute in anexa nr.1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate exclusiv sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.

 Proiectul nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) din Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2) Caracteristicile proiectului:

 Mǎrimea proiectului

Amplasamentul este situat ȋn intravilanul localitǎţii Tulcea str.Ing Dumitru Ivanov, nr.Fn, jud Tulcea.
Proiectul propune alimentare cu apa, pentru racordarea la reteaua dealimentare cu  apa a obiectivului Bursa de pește  si refacere imbracaminte strada. 
Racordul de alimentare cu apa.

 Alimentarea cu apa a imobilului din str. ing. Dumitru Ivanov, nr. F.N., se va executa in conformitate cu acordul de racordare din conducta Dn 160 mm PEHD existenta in zona, prin intermediul unui bransament din polietilena de inalta densitate Dn 110 mm PEHD montat ingropat sub adancimea de inghet.
 Lungimea bransamentului fiind mai mare de 15 m, conf. Indicativului I9-2015, in imediata apropiere a punctului de racord se va prevedea un robinet de inchidere amplasat intr-un camin de vane CV1, camin in care se va monta si un apometru. 

Consumul de apa potabila se va contoriza conform HG 348/1993 prin intermediul unui contor ACTARIS Dn 80 mm clasa de precizie C, preechipat standard Cyble pentru citirea la distanta. Pentru protejarea mecanismului contorului de eventualele impuritati se va instala un filtru Dn 80 mm in amonte de contor. 

Conducta se va amplasa pe acostamentul strazii care face legatura intre Bursa de peste si strada ing. Dumitru Ivanov, iar la intersectia cu aceasta se va efectua o subtraversare cu un foraj orizontal conform planului de situatie cu retele (H–01) atasat. Se vor amplasa pe conducta de racord doua camine de vane deoparte si de cealalta a drumului subtraversat. 

Lungimea racordului este de 453 m dintre care 435 m se vor amplasa pe marginea drumului, iar 18 m se vor amplasa in zona de subtraversare a str. Ing. Dumitru Ivanov (intre caminele CV1 si CV2). 

Conducta de alimentare cu apa se va poza intr-un strat de nisip de 20 cm.
Refacere imbracaminte strada 

     Partea carosabila a strazii in lungul careia, pe acostament, se va amplasa conducta, este amenajata cu imbracaminte din beton de ciment pe cea mai mare parte din traseu dar este si un sector cu imbracaminte asfaltica. Pe sectorul studiat, circulatia se desfasoara in ambele sensuri (circulatia fiind preponderent auto), strada este incadrata cu acostamente pietruite de ambele parti. Conducta se va amplasa pe zona acostamentului, pe partea stanga a strazii de la accesul din strada Dumitru Ivanov, iar la capat, dupa subtraversarea strazii (prin foraj orizontal), conducta se va amplasa pe partea dreapta, fara afectarea partii carosabile. Dupa executarea lucrarii de pozare si montare a conductelor, se va reface acostamentul si se va readuce la starea initiala, prin efectuarea urmatatoarelor operatiuni: 

- terasament compactat in straturi succesive de 20 cm; 

- 5 cm nisip 

- 10 cm piatra sparta 

Lucrarile de montare conducta, cu toate operatiunile pe care le presupune, se vor desfasura pe tronsoane. 

Operatia de refacere a domeniului public pe suprafata afectata va fi efectuata in conformitate cu precizarile din certificatul de urbanism. 

Executantul lucrarii in perioada de executie va avea in vedere urmatoarele conditii tehnice: 

- sapatura in sant de va executa manual; 

- nu se va lasa pamant pe carosabil, 

- pamantul rezultat din sapatura (fara piatra sau alte materiale de constructii) va fi transportat la locul specificat de primarie; 

- umplutura la sant se va face cu pamant uscat, piatra sparta, nisip; 

- frontul de lucru va fi semnalizat. 

3) Localizarea proiectului

Distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001: 

Locatia proiectului se afla intr-o zona care nu are vecinatate cu granite care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001. 

-harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atat naturale, cat si artificiale si alte informatii privind: 
▪ folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament, cat si pe zone adiacente acestuia 
Folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament, cat si pe zone adiacente acestuia au fost studiate in cadrul Planului Urbanistic General al localitatii aprobat cu Hotararea Consiliului Local Tulcea nr. 29 / 27.05.1996 si faza RLU aprobata prin HCL nr. 19 din 25.02.1999 si HCL nr. 129.2011.
4) Caracteristicile impactului potenţial

 O scurta descriere a impactului potential, cu luarea in considerare a urmatorilor factori: 
-impactul asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ) 
Nu sunt informatii disponibile. 

-extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate); 
Impactul potential nu se extinde din toate punctele de vedere (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate). 

-magnitudinea si complexitatea impactului: 
-probabilitatea impactului: 

-durata, frecventa si reversibilitatea impactului: 
-masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului: 
-natura transfrontiera a impactului:
5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Nu este cazul.
 Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier se va realiza strict ȋn interiorul suprafeţei de teren destinatǎ proiectului;

d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;

e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

h) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 835 din 24.10.2016 emis de PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TULCEA;

l) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

m) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

n) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

o) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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