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   PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
                                
NR.       /     .04.2017 
   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC FAST DELTA TAXI SRL, mun.Tulcea, str.Elizeului, nr.7  înregistrată la APM Tulcea cu nr. 3118/17.03.2017  în baza:

                  1. Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 25 04.2017, că proiectul „ COMPLEX SERVICE SI INTRETINERE AUTO ” propus a fi amplasat în intravilanul mun.Tulcea, str.Isaccei, nr.127 nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale evaluării impactului asupra mediului.  

      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 10 lit. b) proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor  auto.
 Proiectul nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) din Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului

 Amplasamentul este situat ȋn intravilanul mun.Tulcea, str.Isaccei, nr.127.

 Se propune  construirea unui service auto cu spatiile specifice aferente :

 sala mecanica auto, atelier electromecanica, vulcanizare auto, intretinere auto, depozit piese auto, camera tehnica, grupuri saniare, vestiare, depozitare, sala asteptare.

Hala cu functiunea service  si intretinere auto avea urmatoarele caracteristici:

                  Aria construita=840,00 mp

                 Arie etaj 1 partial = 45,00 mp

                  Aria desfasurata=885,00 mp

                  Regim de inaltime =P+1 partial

                  POT max /teren=19 %

                  CUT max /teren= 0,2

                  Spatii verzi/lot = min 32%

                  Locuri de parcare : 9 locuri

Spatiile interioare vor fi urmatoarele:

Rampa spalatorie cu pulverizare   40,00 mp

Intretinere auto                                77,00 mp

Cosmetizare/ colantare                   36,65 mp

Vulcanizare                                      35,10 mp

Sala asteptare                                  37,05 mp

Hol                                                    14,25 mp

Grupuri sanitare                              16,60 mp

Vestiar                                              13,35 mp

Depozitare                                           7,05 mp

Camera tehnica si centrala termica 20,45

Atelier electromecanica                    26,85 mp

Depozit piese auto                            48,65 mp

Sala mecanica auto                         408,00 mp

 Utilitati
· Alimentarea cu apa – 
Conform avizului Aquaserv, in zona studiata societatea S.C. AQUASERV S.A. Tulcea nu are retele de alimentare cu apa si nici de canalizare.. Alimentarea cu apa se va realiza de la reteaua exterioara publica (aflata pe strada isaccei la aproximativ 90 m distanta) care asigura debitul si presiunea necesara unei bune functionari a instalatiei interioare, prin intermediul unui camin apometric ce se va amplasa la limita incintei. Racordul de apa necesar desfasurarii activitatii in incinta se va realiza din conducta Dn 180 mm PEHD existenta pe strada Isaccei, pe cheltuiala proprie a beneficiarului. Racordul de alimentare cu apa se va monta ingropat sub adancimea de inghet si va avea o lungime de aprox. 90 m.

· Alimentarea cu energie electrica – se realizeaza din reteaua publica de alimentare.
· Canalizarea – Apele uzate menajere rezultate de la obiectiv sunt cele provenite de la grupurile sanitare din incinta si cele provenite de la spalatoria auto. Aceste ape uzate se vor evacua printr-o retea de canalizare din PVC KG Dn 160 mm cu camine de vizitare din beton ,  intr-un bazin vidanjabil amplasat in incinta. 

· Spatiul afectat spalatoriei auto  va fi prevazut cu sifoane de pardoseala ce vor prelua apele rezultate din intretinerea suprafetelor si vor fi dirijate spre reteaua de canalizare propusa prin intermediul unui deznisipator si a unui separator de produse petroliere (ce vor preepura aceste ape uzate).

· Caminele din incinta vor fi din beton  cu capac carosabil.

· Conductele canalizarii se vor monta gravitational subteran cu panta corespunzatoare.  

· Cantitatea de ape menajere uzate vor fi stocate  in  bazinului vidanjabil propus , cu o capacitate de 20 mc, ce va fi amplasat la distanta de minimum 10 m fata de cladire. 

·  Bazinul vidanjabil va fi executat din beton  cu doua compartimente. In primul compartiment se va produce o epurare mecanica prin decantarea produselor grosiere. Acest compartiment este egal cu jumatate din volumul rezervorului. Apele uzate provenite din canalizarea interioara intra in prima camera printr-un teu, pentru a nu se infunda conducta de aductiune datorita crustei ce se formeaza pe suprafata lichidului. Din prima camera in a doua, lichidul trece prin orificii cu dimensiuni de 20 x 20 cm practicate in peretii despartitori transversali. Orificiile se afla la adancimea de 1,00 m sub nivelul apei. Asezarea lor sub nivel este determinata de necesitatea de a avea un spatiu pentru acumularea substantelor usoare ce se ridica la suprafata formand crusta. In primul compartiment se produce epurarea mecanica prin decantare. Curatirea de depuneri a acestui compartiment se face periodic manual sau mecanic. Apa limpezita din al doilea compartiment va fi vidanjata .

· Calitatea apelor uzate provenite de la aceasta investitie nu va depasi limitele normativului  NTPA-002/2002.

· Apele pluviale 
Evacuarea apelor pluviale de pe invelitoarea constructiei si  de  pe platforma exterioara propusa pentru circulatii auto si pietonale , respectiv parcari se va face prin intermediul unei retele interioare de colectare a acesteia , vor fi preepurate printr-un separator de produse petroliere si vor fi evacuate gravitational in zona inudabila din imediata vecinatate . Reteaua de pluviale va fi executata din conducte PVC KG , cu diamentre variabile 160 -200 mm ce vor fi interconectate printr-un sistem de camine din beton armat si geigere colectoare din beton armat prevazute cu sifon si galeti de curatare .

 Evacuarea deseurilor menajere

·  Se va face prin colectare de catre firme specializate a deseurilor ce vor fi depozitate in pubele aflate pe platforme prevazute in zona accesului.
· Asigurarea agentului termic pentru incalzirea spatiilor  Pentru hala service si intretinere auto s-a prevazut  ca agentul termic sa fie asigurat de o centrala  pe peleti amplasata in interiorul cladirii . 

b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.

c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.

d) Producţia de deşeurile: Deseurile menajere rezultate vor fi depozitate in pubele tip, distribuite de Primaria Tulcea cu care se va incheia contract de servicii. Pubelele se vor amplasa intr-un loc amenajat langa poarta de intrare pe proprietate pentru accesul cu usurinta a echipei de colectare
e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile  pot rezulta de la gazele de eşapament rezultate din funcţionarea motoarelor, maşinilor şi utilajelor din şantier.

Nivelul de zgomot nu va depǎşi nivelul prevǎzut de STAS 10009/88 – „Acustica ȋn construcţii. Acustica urbanǎ” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot.

f) Riscul de accident, ţinându-se seama ȋn special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.

3) Localizarea proiectului

a) Utilizarea existentǎ a terenului: Amplasamentul este situat ȋn intravilanul mun.Tulcea, str.Isaccei, nr.127, conform CU nr. 115 din 08.03.2017 emis de PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TULCEA.

b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele ȋmpǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia ȋn vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul;

-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul;

-ariile ȋn care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.

4) Caracteristicile impactului potenţial

-extinderea impactului: Activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul;

-mǎrimea şi complexitatea impactului:


1)ȋn perioada de execuţie – impactul va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrǎrile propuse prin proiect;


2)ȋn perioada de exploatare – impact socio-economic pozitiv.

-probabilitatea impactului – redusǎ (dacǎ se respectǎ prevederile proiectului);

-durata, frecvenţa şi reversabilitatea impactului - ȋn perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), ȋn perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.

5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Nu este cazul.
 Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier se va realiza strict ȋn interiorul suprafeţei de teren destinatǎ proiectului;

d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;

e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

h) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 115 din 08.03.2017 emis de PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TULCEA;

l) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

m) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

n) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

o) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU
        Şef Serviciu

Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing.  Camelia MICU
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