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 PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
                                
Nr.             din      .01.2017
   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de catre VLAD OCTAVIAN cu domiciliul in sat Mircea Voda, com.Cerna, jud.Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 9834/01.09.2016, a memoriului de prezentare cu nr.13619/16.12.2016 si  a completarilor cu nr.380/13.01.2017/ în baza:

                  1. Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 25.01.2017, că proiectul „CONSTRUIRE ADAPOST PENTRU ANIMALE” propus a fi amplasat în intravilanul sat Mircea Voda, com.Cerna, jud.Tulcea, nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale evaluării impactului asupra mediului.  

      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 1, lit e  ( instalatii pentru cresterea intensiva a animalelor de ferma, altele decat cele incluse in anexa nr.1).
Proiectul nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) a Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului

Amplasamentul este situat ȋn intravilanul sat Mircea Voda, str.Ulita Mare, nr.9, com.Cerna, jud.Tulcea.

Proiectul propune construirea unui adapost pentru un numar de 400 ovine in suprafata de 600mp, adapost reproductive si intarcare, adapost berbeci, fanar si o platforma pentru dejectii solide cu suprafata de 50mp cu bazin betonat vidanjabil de 5mc.
Terenul are acces pe latura de vest din strada Cismelei, dar si pe latura de nord, acesta fiind folosit pentru aducerea animalelor in adapost.

Constructia va fi impartita astfel:

· Adapost ovine – adapostul este impartit in interior in trei registre: doua zone de adapostire a oilor in lactatie sau in repaus, de o parte si de alta a unei alei pentru furajare, in interior se delimiteaza cate trei zone de adapostire de fiecare parte a aleii de furajare, o singura zona dintre acestea fiind destinata oilor in repaus.

Constructia se va executa din zidarie de BCA de 20,00 cm pana la o inaltime de 2,00 m, zidarie care va ingloba o structura metalica din otel zincat la cald, prinsa cu suruburi, la un unterax de 5,00 m. 

Tot din profile metalice din otel zincat se va realiza structura acoperisului, iar lateralele se vor executa din zidarie. De la o inaltime de 2,00 m pana la cornisa sunt prevazute inchideri mobile din lamele de policarbonat. Invelitoarea se va realiza din tabla.

In interiorul adapostului, compartimentarile se vor face cu grilaje metalice pana la o inaltime de 1,50 m. 
· Adapost reproductie si intarcare – este impartita in doua zone: 
· zona de fatare si alaptare cuprinde zona de boxe pentru fatare;
· zona de alaptare si hranire.
Constructia se va executa din zidarie de BCA de 20,00 cm pana la o inaltime de 2,00 m, zidarie care va ingloba o structura metalica, din otel zincat la cald, prinsa cu suruburi, la un interax de 5,00 m. Tot din profile metalice din otel zincat se va realiza structura acoperisului. Lateralele se vor executa integral din zidarie. De la o inaltime de 2,00 m pana la cornisa sunt prevazute inchideri mobile din lamele de policarbonat. Invelitoarea se va realiza din tabla. 

Cele doua adaposturi vor fi amenajate in aceeasi cladire, dar cu accese separate si despartite in zona mediana a cladirii cu perete.

· Adapost pentru berbeci  -  este o constructie impartita in patru zone, trei zone fiind destinate adapostirii animalelor in boxe de cate 2,50x2,00 m, iar ultimul compartiment fiind destinat unei magazii de furaje.
Constructia se va executa din zidarie de BCA de 20,00 cm, pana la o inaltime de 2,50 m, zidarie care va ingloba o structura metalica, din otel zincat la cald, prinsa cu suruburi, la un interax de 5,00 m. Tot din profile metalice din otel zincat se va realiza structura acoperisului. Lateralele se vor executa integral din zidarie. De la 2,50 m pana la cornisa sunt prevazute inchideri mobile din lamele de policarbonat. Invelitoarea se va realiza din tabla. In interiorul adapostului, compartimentarile boxelor se vor face cu grilaje metalice, pana la o inaltime  de 1,50 m. 
· Fanar – este o constructie deschisa pe o latura si cu inchideri partiale pe celelalte trei, pana la o inaltime de 3,00 m, din BCA de 20 cm, cu structura metalica. In ceea ce priveste circulatia in incinta, se propun doua alei carosabile distincte, cele doua fluxuri de circulatie catre casarie si catre punctul de sacrificare nu se vor intersecta.
Terenul liber va fi destinat spatiilor verzi.
· Platforma dejectii solide – se propune construirea unei platforme betonate si a unui bazin betonat vidanjabil.
Platforma de dejectii se va realiza din beton cu un rebord de 15cm si va avea o inaltime de 40 cm de la sol. Deseurile lichide vor fi dirijate catre un bazin vidanjabil betonat.  
Depozitarea si pastrarea gunoiului de grajd se va face pe platforma in suprafata de 50 mp, cu pardoseala hidroizolata construita din beton si prevazuta cu pereti hidroizolati de 1,5 m inaltime. Inaltimea de depozitare a gunoiului pe platforma nu va depasi 1,2 m inaltime. 
Fundul platformei va avea o inclinare de 2-3% spre una din marginile platformei unde se va amplasa bazinul de colectare la 0,7-1 m, fata de punctul cel mai de jos al platformei. In general se aproximeaza o capacitate a bazinului de colectare de 4-5 mc la 100 t gunoi proaspat. Este necesar ca inainte de bazinul de colectare sa existe o groapa impermeabilizata de limpezire pentru a prevenii sa ajunga in bazinul de colectare paie si alte resturi vegetale.
Platforma de gunoi se amplaseaza la minim 50 m fata de sursa de apa potabila sau locuinte.

Transportul de pe platforma se va face la interval de 50 zile cu ajutorul unui tractor cu remorca si se va utiliza ca ingrasamant pe camp.
· Bazinul vidanjabil – bazinul are un volum de 5 mc si va colecta deseuri lichide provenite de 
 la platforma de dejectii solide . Sistemul conductelor de legatura la obiectele sanitare si colectare se vor executa din tuburi si racorduri speciale din polipropilena ignifuga, imbinate prin mufe si garnituri de cauciuc.
 Colectarea apelor uzate se vor realiza in bazinul betonat vidanjabil impermeabilizat, amplasat limitrof corpului de procesare lapte. Periodic acest bazin se va vidanja de catre operator specializat iar apele uzate se vor transporta la canalizarea comunei. 
b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.

c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.

d) Producţia de deşeuri: deseurile solide si cele lichide colectate de la platforma de gunoi prevazute cu bazin vidanjabil. Deseurile din constructii se vor transporta la locul indicat de primarie.
e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: poluarea aerului se produce de la gazele de ardere rezultate de la masinile care transporta materii prime si deseuri..

Nivelul de zgomot nu va depǎşi nivelul prevǎzut de STAS 10009/88 – „Acustica ȋn construcţii. Acustica urbanǎ” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot.

f) Riscul de accident, ţinându-se seama ȋn special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.

3) Localizarea proiectului

a) Utilizarea existentǎ a terenului: Amplasamentul este situat ȋn intravilanul sat Mircea Voda, str.Ulita Mare, nr.9, com.Cerna, jud.Tulcea, pe teren cu destinaţia „stradă”, conform CU nr. 08 din 15.07.2016 emis de PRIMĂRIA COMUNA CERNA.

b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele ȋmpǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia ȋn vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul;

-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul;

-ariile ȋn care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.

4) Caracteristicile impactului potenţial

-extinderea impactului: Activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul;

-mǎrimea şi complexitatea impactului:


1)ȋn perioada de execuţie – impactul va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrǎrile propuse prin proiect;


2)ȋn perioada de exploatare – impact socio-economic pozitiv.

-probabilitatea impactului – redusǎ (dacǎ se respectǎ prevederile proiectului);

-durata, frecvenţa şi reversabilitatea impactului - ȋn perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), ȋn perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.

5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Nu este cazul.
 Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier, depozitarea deseurilor si al materialelor se va realiza  in interiorul parcelei fara a fi afectat traficul pietonal sau rutier in zona .
d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;

e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

h) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 08 din 15.07.2016 emis de PRIMĂRIA COMUNA CERNA;

l) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

m) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

n) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

o) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,
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