

PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

             Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de către S.C. ROMGRANIT LINES S.R.L.  cu   sediul în  localitatea Măcin, str. 1 Decembrie, nr.1-7, bl.19, sc. C, ap.1, județul Tulcea, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului  Tulcea cu nr. 12067/01.11.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului  şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările  şi completările ulterioare, 

           Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei  Comisiei de Analiză Tehnică din data de 09.05.2017, că proiectul   „ORGANIZARE DE ȘANTIER CARIERA PIATRA IMBULZITĂ” propus a fi amplasat în extravilanul localității Greci (T 1, P 4, T2, P 10), judeţul Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

   Justificarea prezentei decizii:

I.
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1)Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr.445/2009, anexa nr.2, pct.13, lit.a (orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute  la pct.22, din anexa nr.1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr.1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificativ negative asupra mediului).

 2) Caracteristicile proiectului:

     a)Mărimea proiectului: 
             Prin proiect se propune amenajarea unei organizări de șantier, pe o suprafață de 15373.05 mp care să cuprindă dotările necesare în vederea unei bune desfășurări a activităților specifice carierei. Dotările propuse prin proiect sunt:

-cântar basculă

-cabine basculă

-fosă septică vidanjabilă cu capacitate de 3000 l prevăzută cu trei compartimente, cu dublă ranforsare, din fibră de sticlă)
-platformă utilaje

-depozit carburanți ( rezervor motorină cu capacitate de 20000l prevăzut cu cuvă de retenție)
-parcare auto

-platforma birouri

-platforma vestiare, magazie

-fântână (existentă, care va fi echipată cu o pompă tip hidrofor)
-platformă haldă de steril

-haldă sol vegetal

-platformă depozit agregate.

Utilajele aduse pe amplasament vor fi: instalație de concasare-sortare formată din concasor cu fălci, concasor cu con si două stații de sortare așezate în cascadă, excavator cu șenile cu cupă, incărcătoare frontale, autobasculante, generator electric.

Organizarea de șantier va fi amenajată în perimetrul concesionat de la Primăria Greci, pe care există amenajate platforme, nefiind necesară efectuarea unor construcții.

Suprafața de teren de 11349,39 mp rămasă liberă în urma organizării de șantier va avea destinația de teren de servitute, care să permită accesul la obiectivele organizării de șantier.

Pentru acest proict titularul a obținut avizul favorabil nr.118/02.05.2017, emis de Administrația Parcului Național Munții Măcinului-RA.

       b)cumularea cu alte proiecte- amplasamentul nu se suprapune cu alte planuri/proiecte, amenajarea de șantier realizîndu-se în vederea desfășurării în bune condiții a activităților specifice carierei, având în vedere că societatea nu a desfășurat activitate de exploatare de când s-a schimbat acționariatul firmei.
       c)utilizarea resurselor naturale-folosința actuală a terenului, este de teren neproductiv, aflat în domeniul privat al comunei Greci, terenul fiind concesionat titularului proiectului. 
       d) producția de deșeuri: deșeurile  care pot să apară  în urma activității de reabilitare a drumului de acces  în cariera Piatra Îmbulzită  sunt cele de natură menajeră.
        e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de discomfort- emisiile vor rezulta în perioada de execuție a lucrărilor,  din surse mobile (mijloacele folosite la transportul materialelor), din lucrările efective realizate pentru executarea proiectului. Desfăşurarea lucrărilor strict pe amplasamentul propus va determina o limitare a zgomotelor produse de trafic în zonă; 
        f) riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate –minor.

3)Localizarea proiectului

         a) utilizarea existentă a terenului: Amplasamentul  proiectului este în extravilanul localității Greci (T 1, P 4, T2, P 10), judeţul Tulcea, pe un teren  aflat în domeniul privat al comunei (concesionat societății S.C. Romgranit Lines S.R.L.), cu folosința actuală “teren pentru pășune, teren neproductiv” și destinația propusă-conform P.UG. aprobat de ”parțial rezervă carieră, parțial pășune, parțial drum de exploatare”  potrivit prevederilor Certificatului de Urbanism nr.65 din 10.10.2016, emis de U.A.T. Comuna Greci.

b)relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora-amplasamentul proiectului organizării de șantier este pe un teren neproductiv, care are destinația de carieră de piatră, ce deține autorizație de mediu pentru desfășurarea activității.
         c)capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: 

  

 -zone umede-nu este cazul

  

 -zone costiere- nu este cazul

 

 -zone montane si cele împădurite- nu este cazul.
 -parcurile și rezervațiile naturale-În realizarea proiectului se vor respecta  condițiile impuse prin avizul Parcului Național Munții Măcin.
 - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone                                                                     de protecție a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole                                                                 amenajate, etc.- nu este cazul

-zone de protecție specială , mai ales cele desemnate prin OUG nr.57/2007, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr.5/2000, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare și HG. nr.930/2005- amplasamentul proiectului se află în ROSPA0073 Măcin-Niculițel și parțial în ROSCI0123 Munții Măcinului. Pentru acest proict titularul a obținut avizul favorabil nr.118/02.05.2017, emis de Administrația Parcului Național Munții Măcinului-RA.

- ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite- nu este cazul

- ariile dens populate- lucrările se vor desfășura în extravilanul localității
-peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică.- nu este cazul

   4) Caracteristicile impactului potențial

                  - extinderea impactului: local (influențează o arie limitată)

                  - natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

                  - mărimea și complexitatea impactului:

•
În perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  direct, de scută durată (temporar) și pozitiv, sursele de poluare fiind lucrările propuse prin proiect.

•
În perioada de exploatare-impact socio-economic.

                    - probabilitatea impactului: S.C. ROMGRANIT LINES S.R.L. deține autorizație de mediu nr. 7983/22.03.2010, cu valabilitate 10 ani.

                    - durata, frecvența și reversibilitatea impactului: în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  de scută durată ( temporar întrucât perioada lucrărilor de reabilitare  este estimată a se desfășura în termen de aproximativ 30 zile),  reversibil, în perioada de exploatare va fi un impact socio-economic. S.C. ROMGRANIT LINES S.R.L. deține autorizație de mediu nr. 7983/22.03.2010, cu valabilitate 10 ani.
     5) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.

    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare  în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 
1. Flora din zona studiată este reprezentată de specii de plante care edifică pajiştile seminaturale cu Botriochloa ischaemum, Artemisia austriaca si Centaurea difussa dintre speciile spontane. Nu s-au intâlnit elemente ale unor asociații specifice bioregiunii stepice;

2. Pe amplasament nu au fost identificate locuri de cuibărit, locuri de hrănire sau de odihnă ale speciilor de păsări de interes comunitar. Amplasamentul este utilizat de un număr redus de specii doar pentru pasaj spre terenurile agricole, pajiștile, pădurile de după limitele perimetrului Carierei Greci Piatra -Imbulzita, care reprezintă o sursa temporară de hrană;

3. Nu au fost identificate pe amplasament surse de hrană astfel încât să existe lanţuri trofice stabile,complexe și funcţionale în zona analizată;

4. Din observațiile în coridorul Imbulzita – Valea Recea, se consideră că impactul exploatării granitului ( în trecut până în  2010 ) sau vecinătatea perimetrului analizat are efect nesemnificativ asupra exemplarelor speciilor de păsări, deoarece în zonă s-a produs deja un efect de modelare a comportamentului acestora ca urmare a activităților umane permanente in zonă și anume : lucrări de exploatare a resuselor minerale  şi prelucrarea acestora, pășunat cu animale domestice, agricultură;

5. Plasticitatea comportamentală a speciilor de păsări asigură orientarea acestora către alte locuri cu abundenţă de hrană atât pentru întreţinere cât şi pentru reproducere ce pot fi întalnite în Parcul Național Munții Măcinului la 1-2 Km distanță de proiect;

6. Speciile de mamifere întâlnite în zona proiectului sunt reprezentate de specii de interes cinegetic aflate în pasaj .
       Condiţiile de realizare  a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, în vigoare.

b) lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor.

c) organizarea de șantier se va realiza strict în interiorul suprafeței de teren deținută de titular.

d) eliminarea oricăror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

e) deşeurile menajere  şi cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.

f) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate.

g) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

h) utilajele grele nu trebuie să se deplaseze în afara drumului existent, pentru a elimina fenomenul de tasare

i) beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condiţiile  prezentate în memoriul de prezentare.

j) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr.65 din 10.10.2016, emis de U.A.T. Comuna Greci 
k) beneficiarul va respecta prevederile avizului favorabil nr. 118/02.05.2017, emis de Administrația Parcului Național Munții Măcinului-RA

l) titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării.

m) la finalizarea lucrărilor se va notifica în scris A.P.M. Tulcea şi G.N.M. Comisariatul Județean Tulcea în vederea efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii şi a întocmirii procesului verbal care se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

n) prezenta decizie a etapei de încadrare este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare proiectului.

o) conform prevederilor O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modicări  prin legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului.

p) ca urmare a implementării proiectului și pentru desfășurarea activității, titularul va  respecta prevederile  art.16 al.(4) din O.U.G. nr.164/2008 pentru modificarea și completarea O.U.G. nr.195/2005 privind protecția mediului (” în cazul în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii lor, autoritatea competentă decide, pe baza notificării titularului, menținerea sau revizuirea actelor de reglementare.”)
  Prezenta deciziei poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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