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Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

            Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul   ”MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ DE TRANSPORT COMUNA CARCALIU, JUDEȚUL TULCEA”, propus a se amplasa în intravilanul localității Carcaliu (str. Mălășneanca, str. Partizan III tr. 1, str. Partizan III tr. 2, str. Partizan II tr.1, str. Partizan II tr.2, str. Văii, str. Partizan I, str. Salciei, str. Biserica Ruse, str. Scolii, str. Poștei, str. Larina, str. Vadului, str. Primăriei, str. Caravaica, str. Malului, str. Dispensarului, str. Tineretului, str. Cernoi, str. Plopului, str. Parcului, str. Salcâmilor, str. Bisericii, str. Stupatului, str. Câmpului, str. Pescarilor, str. Stadionului, str. Caselor, str. Drăgani tr.1. str. Drăgani tr.2, str. Drăgani tr.3, str. Scurtă, str. Cimitirului tr.1, str. Cimitirului tr.2, str. Marginea, str. Brazdei, str. Dunării), judeţul Tulcea,  titular COMUNA  CARCALIU.
            Informaţiile privind proiectul propus  pot fi consultate la sediul A.P.M. Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, Municipiul Tulcea, de luni până joi între orele 08,00-16,30 și vineri între orele 08,00-14,00 şi  la sediul titularului COMUNA  CARCALIU- localitatea Carcaliu, str. Centru, nr. 129, judetul Tulcea.
          Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului  Tulcea, str. 14 noiembrie, nr.5.
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