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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



 PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
                                                           NR. ............ 
     Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA BAIA , reprezentată prin primar Marsavela Mugurel Laurențiu, cu sediul în comuna Baia, str.1 Decembrie, nr. 2 jud. Tulcea,  cu adresa  înregistrată la APM Tulcea cu nr. 12981/19.10.2017 și a memoriului de prezentare depus cu nr.13074/20.10.2017, în baza:

-Hotărârii Guvernului nr.19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului
-Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

-Ordinului nr. 135/76/84/1284 din 10 februarie 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

-Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011;
 - Hotărârea de Guvern nr. 1284 din 2007 (privind declararea ariilor de protecție specială avifaunistică, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în Romania) și completată prin Hotărârea de Guvern nr.971 din 2011 (privind modificarea și comletarea HG 1284/2007, privind declararea ariilor de protecție specială avifaunistică, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în Romania.

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.10.2017, că proiectul: „REABILITARE SI MODERNIZARE  SISTEM  DE ILUMINAT PUBLIC STRADAL  IN  COMUNA  BAIA, JUDETUL TULCEA” propus a se amplasa în intravilanul localității Baia satele Baia, Camena, Caugagia, Ceamurlia de Sus, Panduru,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului si  nu este necesara parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

   ▪  proiectul propus intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind  evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrată în anexa nr.2  la punctul 13 lit.a) orice modificări sau extinderi, altele decăt cele prevăzute în anexa nr.1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate exclusiv sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului  si la punctul 3, lit. b) instalaţii industriale pentru transportul gazelor, aburului și a apei calde, transportul energiei electrice prin cabluri aeriene, altele decăt cele prevăzute anexa nr.1.

        

 Caracteristicile proiectului:
a) Mărimea proiectului:
Obiectivul de investitii consta în realizarea lucrărilor de reabilitare si modernizare sistem de iluminat public stradal în comuna Baia, judetul Tulcea, prin înlocuirea întregului sau parti din sistemul de iluminat public existent, invechit, ineficient care genereaza costuri de intretinere-mentinere si consum de energie mari in raport cu beneficiile obtinute de catre comunitatea locala și extinderea acestuia pe strada Republicii în zona cartier ANL.

Realizarea unui iluminat corespunzător determină în special :

· reducerea cheltuielilor indirecte;

· reducerea numărului de accidente pe timp de noapte ;

· reducerea riscului de accidente rutiere;

· reducerea numărului de agresiuni contra persoanelor;

· îmbunătăţirea climatului social şi cultural prin creşterea siguranţei activităţilor pe durata nopţii. 

Amplasamentul  studiat  are următoarele  vecinătați :

    -      la Nord - teritoriul administrativ al comunei Stejaru

· la Sud - Vest-teritoriul administrativ al comunei Beidaud

· la Sud - judetul Constanta

· la Est - teritoriul administrativ comunei Ceamurlia de jos

· pe directia Nord-Sud este strabatuta de D.N.22(E87) Tulcea-Constanta

· pe directia Nord- Est este strabatuta de calea ferataTulcea-Constanta

· distanta dintre Municipiul Tulcea si Comuna Baia este de 57km; iar Babadag-Baia este de 20km

Caracteristicile principale ale construcției:
   Lucrarile de modernizare si extindere a sistemului de iluminat public adoptat v-a consta efectiv in demontarea aparatelor de iluminat vechi si montarea de aparate de iluminat noi.

 - Descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse  obţinute, mărimea, capacitatea: 

I. Demontarea aparatelor de iluminat vechi;

II. Demontarea consolelor vechi;

III. Demontarea cablurilor de alimentare vechi;

IV. Demontarea clemelor de legatura vechi;

V. Montarea de aparate de iluminat cu LED-uri, eficiente din punct de vedere energetic si luminotehnic, pe toti stalpii existenti avand gradul de protectie de minim IP66 si IK10 astfel:

a. Aparat de iluminat cu LED 30W si 36W – pentru strazile secundare ;

b. Aparat de iluminat cu LED 55W – pentru strazi principale ;

c. Proiector LED 82W – pentru zone speciale .

d. Aparat de iluminat LED 36W - interior

VI. Montarea de console de sustinere a aparatelor de iluminat cu LED;

VII. Montarea de coliere de prindere pe stalpi a consolelor, fixate prin intermediul unei benzi de montaj din inox si agrafe de strangere;

VIII. Realizarea legaturii electrice in reteaua existenta de joasa tensiune iluminat public utilizand cleme de derivatie tip CDD 15/45 IL ;

IX. Realizarea alimentarii cu energie din retelele de iluminat existente utilizand cablu CYYF 3x1.5mmp;

X. Asigurarea protectiei la supratensiunea electrica de natura atmosferica ;

XI. Montarea de stalpi metalici in zonele de treceri de pietoni ;

XII. Extinderea retelelor de iluminat public prin montarea de stalpi beton tip SC 10001 si SC 10005 ;

XIII. Pozarea de retea LEA 0,4kV – iluminat public doar in zonele unde se vor realiza extinderile (pe Str. Republicii si zona ANL) ;

XIV. Montarea de prize de impamantare .

Utilități:
 a) Alimentare cu energie electrica: din reteaua LEA 0,4kV existenta alimentata din posturile de transformare existente.
 b) Alimentarea cu apa: nu este cazul 
c) Canalizare menajera: nu este cazul 
d) Gospodarirea deșeurilor generate de amplasament : la încheierea lucrărilor de construcţii montaj, constructorul va curăţa terenul şi va reface cadrul natural existent înainte de începerea lucrărilor. Surplusul de pământ rezultat se v-a transporta la groapa de gunoi.
Lucrări necesare organizării de șantier:

 Trasarea constructiilor se face in conformitate cu STAS 9824/0 – 74 si 9824/1-87, pe etape in succesiunea:

· proiectarea trasarii;

· aplicarea pe teren a retelei de trasare;

· trasarea pe teren a retelei de trasare;

· trasarea pe teren a lucrarilor;

· receptia lucrarilor de trasare

3)Localizarea proiectului 

a) utilizarea existentă a terenului: -amplasamentul se afla  in intravilanul comunei  Baia, toate satele componente : sat Baia, sat Camena, sat Caugagia, sat Panduru.
b) relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora-nu este cazul.

c) capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: 

-zone umede-nu este cazul

-zone costiere- nu este cazul

-zone montane si cele împădurite-nu este cazul

-parcurile și rezervațiile naturale- nu este cazul

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone                                                                   de protecție a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole                                                                 amenajate, etc.- nu este cazul

-zone de protecție specială , mai ales cele desemnate prin OUG nr.57/2007, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr.5/2000, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare și HG. nr.930/2005 - amplasamentul proiectului  propus se afla partial in  ROSPA0091 Padurea Babadag.
- ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite- nu este cazul

- ariile dens populate- nu este cazul

-peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică.- nu este cazul

 4) Caracteristicile impactului potențial

       -extinderea impactului: local ( influențează o arie limitată)

       -natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

       -mărimea și complexitatea impactului:

a)În perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  de scurtă durată ( temporar), redus, sursele de poluare fiind generate de lucrările propuse prin proiect.

b)În perioada de exploatare-impact socio-economic.

- probabilitatea impactului: redusă în cazul în care sunt respectate prevederile  proiectului.

- durata, frecvența și reversibilitatea impactului: în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  de scurtă durată ( temporar), în perioada de exploatare va fi un impact redus ( reversibil) și unul  socio-economic.

Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului. 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Amplasamentul satul Caugagia fiind situat parțial în aria  naturala protejata ROPSPA 0091 Padurea Babadag. Nu este necesara necesara parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvata. 
Proiectul nu include acţiuni care să ducă la modificări fizice cu un impact semnificativ negativ asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, terenul pe care urmeaza a se implementa proiectul avand categoria de folosinta teren arabil.

In zona amplasamentului nu se deruleaza alte planuri/proiecte/activitati care sa produca un impact negativ cumulat asupra biodiversitatii din zona.

  Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier se va realiza in incinta intravilanul satului Baia ,

d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar va fi ecologizat ;
e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g)titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;
h) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

i) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

j) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

k) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

l) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism Nr. 65 /18.10.2017 din emis de PRIMĂRIA COMUNEI BAIA;

m) pe durata executarii constructiei se vor lua masurile necesare pentru eliminarea factorilor de disconfort cauzat de zgomote, astfel încât lucrările de executie să nu producă zgomote sau vibrații, care sa depasească limitele impuse de  STAS 10009/2017 și  Ordin nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației .

n) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

o) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

p) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

r) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,
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