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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



 DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr......din ..........10.2017
                                                         PROIECT                                                                                                        
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA NICULITEL  cu sediul în com. Niculitel str.Centrala nr.20  judeţul  Tulcea , cu adresa  înregistrată la APM Tulcea cu nr. 13956/28.12.2016 si completarile ulterioare inregistrate cu nr.11779/26.09.2017,  în baza:

-Hotărârii Guvernului nr.19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului
-Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
-Ordinului nr. 135/76/84/1284 din 10 februarie 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;
-Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 03.10.2017, că proiectul „IMBUNATATIREA SERVICIILOR DE ALIMENTARE CU APA SI CANALIZARE IN COMUNA NICULITEL, JUDETUL TULCEA”, propus a se amplasa în intravilanul si extravilanul   com.Niculitel , judeţul Tulcea nu se supune evaluării impactului asupra mediului si  nu este necesara parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    1) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.2 , pct. 13 lit.a) – Orice modificari sau extinderi ale proiectelor, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnifcative asupra mediului 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
    2)proiectul propus intra sub incidenta art. 28 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,deoarece  amplasamentul proiectului  propus se afla partial in aria naturala protejata ROSCI0201 Podisul Nord Dobrogean si ROSPA0073 Macin-Niculitel .

2) Caracteristicile proiectului:
 a)Mărimea proiectului:
Lucrările proiectate se racordează la sistemul de alimentare cu apă si la sistemul de canalizare menajera existent in localitatea Niculițel.
Pentru realizarea proiectului, „Îmbunătățirea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare în comuna Niculițel, județul Tulcea ”, pe baza temei de proiectare și a celor stabilite de comun acord cu Primăria Comunei Niculițel, urmează a se executa următoarele lucrări principale:

1.Pentru îmbunătățirea serviciilor de alimentare cu apă:

· Captare - Executarea a 3 foraje având o adâncime H = 100 m, Q = 3,50 l/s, inclusiv cabină puț și lucrări de alimentare cu energie electrică aferente, precum și echipare cu o pompă fiabilă, una activă și una de rezervă;

· Instalație de dezinfectare cu hipoclorit de sodiu instalată la puțurile P1 și P2;

· Conductele de aducțiune executate din tuburi de polietilenă de înaltă densitate, având diametrul cuprins între Dn 110 mm – Dn 200 mm,  L = 10.258 m;

· Reparații la rezervorul de înmagazinare de 500 mc existent, constând în schimbarea  în totalitate a instalației hidraulice din camera de vane, refacerea tencuieli interioare și exterioare a rezervorului de 500 mc, refacere hidroizolație acoperiș și protecția ei, refacere scară acces și a ușii de acces în camera de vane;

· Realizarea a 800 de branșamente individuale cu cămin din PE dotate cu contor cu telecitire;

· Rețea de distribuție din PEHD, având Dn 75 mm, L = 904 m.

2. Pentru îmbunătățirea serviciilor de canalizare:

· Extindere rețea de canalizare din PVC, având Dn 250 mm, pentru apele uzate menajere ,  cu o lungime totala de 5.529 m;

· 1 stație de pompare ape uzate menajere

· conducte de refulare PEHD Dn 160 mm, L=80 m ;

· montarea unui modul biologic lângă modulul existent în cadrul stației de epurare existente având o capacitate de Q = 210 m3/zi;

· Executarea a 150 de racorduri individuale.
1. Îmbunătățirea serviciilor de alimentare cu apă.
1.1. Captarea

Captarea constă în realizarea a 3 foraje având fiecare o adâncime H=100 m amplasate conform studiului hidrogeologic.

Debitul necesar  a fi captat este de 3,5 l/s pentru fiecare foraj.

Definitivarea construcției forajului se va face cu coloana  din PVC (minim = 225 mm și filtre din PVC tip Buda filter (Pipe base), iar intervalele de pozare și dimensiunile fantelor acestora  vor fi stabilite de către  proiectant pe baza corelării carotajului geofizic cu granulometria stratelor captate; pentru forajul executat în calcarele cretacice, în funcție de stabilitatea pereților forajului, este posibil ca tubarea cu coloana de exploatare să nu fie necesară..

Se va folosi metoda forajului cu circulație inversă.

Pentru forajele proiectate s-a prevăzut câte o cabină în care vor fi prevăzute instalațiile anexă.

Alegerea tipului constructiv al cabinei s-a făcut în funcție de caracteristicile hidrogeologice ale puțului, de condițiile reale din teren, de poziția potențialilor consumatori. 

Puțul P1 va fi echipat cu o pompă submersibilă având caracteristicile: Q= 3,5 l/s,  H=150 m CA, iar puțurile P2 și P3 cu câte o pompă submersibilă având caracteristicile: Q=3,5 l/s,  H=190 m CA.

In cabina puțurilor P1 și P2 se va monta câte o instalație de dezinfecție cu hipoclorit de sodiu.

Împrejmuiri

S-au prevăzut împrejmuire pentru zona de protecție sanitară în regim sever pentru cele 3 puțuri forate, conform HG 930/2005. 

Împrejmuirea este prevăzută a se executa din panouri de plase sudate fixate pe stâlpi metalici încastrați în fundații de beton.

1.2. Aducțiunea

Aducțiunea prevăzută a se realiza, transportă apă de la cele 3 foraje spre cele 2 rezervoare. Aceasta se vor realiza din polietilenă de înaltă densitate și va avea diametrul cuprins între Dn 110 mm și Dn 200 mm, defalcat astfel:

· între puțul P1 și rezervor existent de 200 mc, Dn 140 mm, L = 5.581 m, din care:

                L = 1.095 m, Pn 16;

                L = 639 m, Pn 12;



L = 3.456 m, Pn 10;

                L = 391 m, Pn 6.

· între puțurile P2 și P3 și rezervor existent de 500 mc, L = 4.677 m, din care:

                 Dn 110 mm, L = 253 m, Pn 20;

                 Dn 200 mm, L = 4424 m, Pn 20.

1.3. Rezervor existent 500 mc

Rezervorul de înmagazinare de V= 500 mc prezintă o serie de probleme ce necesită reparații și anume: 

- refacere instalație hidraulică interioară (înlocuire conducte din interior: conducta de alimentare cu apă, conductă preaplin, conductă de distribuție prevăzută cu sorb simplu, conductă de golire, înlocuirea tuturor vanelor din camera de vane);

- refaceri tencuieli interioare și exterioare;

- refacere hidroizolație acoperiș rezervor și protecția ei cu o membrană de PVC;

- refacere scară acces camera de vane;

- înlocuire ușă de acces camera de vane;

1.4. Reṭeaua de distribuṭie

Conductele componente sunt prevăzute din polietilenă de înaltă densitate (PEID) Pn 6 bari. Lungimea totală a rețelei de distribuție modernizate este de 904 m, având Dn 75 mm.

Pentru a ține o evidentă exactă a consumului de apă se vor realiza 800 de branșamente individuale cu cămine din PE dotate cu contor cu telecitire.

Rețeaua va cuprinde vane de separație montate în cămin.

Conductele vor fi pozate la minim  90 cm față de cota terenului, măsurați de la generatoarea superioară a conductelor.

Se va realiza o subtraversare a drumului județean DJ 229C cu conducta de aducțiune din PEHD, Dn 110 mm. Subtraversarea se va realiza conform standardului 9312/87 prin foraj orizontal dirijat, la o adâncime de minim 1,5 m de la nivelul drumului.

2. Îmbunătățirea serviciilor de canalizare

2.1. Sistem de canalizare:

· extindere rețea de canalizare pentru apele uzate menajere  având o lungime de 5.529 m realizată din conducte din PVC, Dn 250 mm;

· 1 stație de pompare ape uzate menajere;

· conducte de refulare PEHD Dn 160 mm, L=80 m ;

· montarea unui modul biologic lângă modulul existent în incinta stației de epurare existente având o capacitate de Q = 210 m3/zi;

· executarea a 150 de racorduri individuale.

În funcție de poziție și pante,  diametrul conductelor va fi Dn 250 mm.

Patul de pozare va fi realizat dintr-un strat de nisip cu grosimea minimă de 100 mm pentru care se recomandă compactare manuală. Materialul de umplutură din jurul și deasupra țevilor va fi nisip compactat manual. Grosimea stratului de umplutură situat deasupra conductelor va fi de minim 200 mm și se va compacta manual. Deasupra acestei zone se pot utiliza compactoare mecanice. 

           Coordonarea de amplasare a rețelei cu alte rețele utilitare existente cu respectarea condițiilor din SR 8591:97 precum și marcarea și reperarea rețelei conform STAS 9570/1-89 se va face în proiectul tehnic și în detaliile de execuție.

Se va realiza o subtraversare a drumului județean DJ229 cu conducta de refulare din PEHD, Dn 160 mm. Subtraversarea se va realiza conform standardului 9312/87 prin foraj orizontal dirijat, la o adâncime de minim 1,5 m de la nivelul drumului.

S-au prevăzut pe traseu cămine de vizitare la distanțe de maxim 60 m (conform STAS 3051-91), la schimbările de direcție și  în punctele de intersecție.

2.2. Stația de pompare

Pentru traseul rețelei de canalizare, din cauza diferențelor de nivel, s-a prevăzut o stație de pompare, dotată cu 1+1 pompe submersibile cu tocător, care se vor dimensiona la:

· SPAU1,  Q= 1,0 l/s, H = 10 m.

Pompele vor putea fi fie de tipul cu motor imersat, fie cu ax vertical.

Stațiile vor fi automatizate, pompele intrând în funcțiune respectiv oprindu-se în funcție de nivelul apei în cuvă.
Conductele de refulare (L=80 m) pentru stația de pompare vor avea diametru Dn 160 mm PEHD.

Stația de pompare va avea diametrul de 1,0 m și se va realiza din PE.

Condiții de evacuare în emisar

Limitele admise pentru evacuarea apei menajere din stația de epurare în paraul Valea lui Iancu  conform Autorizatie de gospodarire a apelor nr.9/27.01.2017:

· pH 6,5 – 6,6-8,5

· Materii totale in suspensie - 60 mg/l

· CBO5 - 25 mg/l

· CCOCr - 125 mg/l
· Reziduu filtrat -2000 mg/l

· Azotati – 37 mg/l

· Azot total - 15 mg/l

· Azot amoniacal (NH4+) -3 mg/l

· Azotiti – 2 mg/l

· Substante extractibile cu solvent organici SET – 20 mg/l

· Fosfor total – 2 mg/l
· Detergenți sintetici - 0,5 mg/l
· Fenoli antrenabili cu vapori de apa – 0,3 mg/l
· Cloruri 500 mg/l

· Sulfați - 600 mg/l
· Zinc – 0,5 mg/l
În stația de epurare existentă, pentru a se asigura epurarea volumului de apă uzată menajeră suplimentar este necesar să se monteze încă un modul de epurare biologică având o capacitate de 210 mc/zi. 

In schema actuală treapta mecanică permite epurarea unui debit de 400 mc/zi, iar cea biologică a unui debit de 210 mc/zi.

2.3. Stația de epurare – modul Biologic propus Q = 210 mc/zi

A.  TREAPTA DE EPURARE MECANICA FINA

Treapta de epurare mecanica fina consta dintr-un Bloc de epurare mecanica compus din gratar automat fin cu Q=31-56 m3/h, atasat modulului de epurare compact containerizat. Materialul retinut de gratarul mecanic este colectat in saci si transportat pe Platforma de depozitare.

B.  TREAPTA DE EPURARE BIOLOGICA

Treapta de epurare biologica consta dintr-un Modul de epurare biologica.
Această instalație realizează o epurare mecano-biologică foarte eficientă, procesul tehnologic fiind automatizat și controlat permanent. Blocul de tancuri este alcătuit din următoarele componente:

· tanc de sedimentare primară

· camera de coagulare 

· tanc de hidroliză - fermentare

· tanc de nitri-denitrificare heterotrofa cu sistem de aerare cu bule fine și dispozitive de susținere a masei organice tip biofilm flotante

· tanc de  nitri-denitrificare hetero-autotrofa cu sistem de aerare cu bule fine și dispozitive de susținere a masei organice tip biofilm fix

· tanc de nitrificare autotrofa

Din bazinul de omogenizare apa ajunge în camera de coagulare. În această camera are loc dozarea de polielectrolit, flocularea și sedimentarea compușilor pe baza de fosfor, eliminându-se astfel necesitatea unui decantor secundar. 

Dozarea polielectrolitului se face prin intermediul unei unitati de stocare si dozare. Materia sedimentată trece gravitațional în tancul de sedimentare primara, dotat cu decantor cu blocuri lamelare, care realizează reținerea materiilor în suspensie. Evacuarea sedimentului primar se realizează prin intermediul unei electropompe de proces care asigura atât evacuarea acestui sediment către bazinul de colectare si pompare sediment primar cât și recircularea parțiala a acestuia pentru susținerea procesului biologic. Cantitatea de fosfor care rămâne în apă este cea necesară asigurării unei concentrații în Ptot conform NTPA 001 dar care asigura în același timp fosforul necesar proceselor biochimice care au loc în treapta de epurare biologică.

În vederea mineralizării substanțelor organice conținute de sedimentul primar se introduce un biopreparat, care realizează fermentarea în profunzime a materialului decantat. 

Datorită aplicării soluției cu blocuri lamelare rezultă o reducere substanțială a spațiului de decantare dar și o eficiență mult mai mare față de soluțiile standard.

   Apa astfel limpezită trece în compartimentele de aerare unde se realizează epurarea biologică.

Compartimentul biologic este compus din:

Tanc de fermentare și hidroliză: se realizează următoarele procese: 

· absorbția substanțelor solide pe suprafața mediului plutitor (în flotație)

· reducerea substanțelor organice pe bază de carbon (CBO5)

· reducerea materiilor în suspensie 

· fermentarea produșilor de hidroliză

În acest compartiment se dezvoltă bacterii de tip SAPROFIT (nivelul I al lanțului trofic) care aderă la mediul plutitor și reduc materia organică în proporție de 40%.

Bacteriile, în această primă etapă elimină de 20 - 30 de ori mai multe enzime decât pot să consume. Datorită acestui fapt, acest tanc se poate numi fermentator (incubator de enzime). Din cauza eliberării în apă a unei cantități mari de enzime, procesele biochimice de eliminare a substanței organice se desfășoară în mod accelerat (intensiv).

Tanc de nitri-denitrificare heterotrofa, cu formarea nivelului II din lanțul trofic, BACTERIVORE. În acest bazin se realizează: 

· oxidarea intracelulară a produșilor de hidroliză

·  nitrificarea heterotrofă prin care se descompune amoniacul sau ionii de amoniu în azotiți respectiv azotați. 

Există bacterii heterotrofe care realizează nitrificarea, proces care se desfășoară în prezența oxigenului insuflat în masa de apă și bacterii specializate autotrofe care realizează denitrificarea, obținând oxigenul necesar metabolismului din compușii organici și cei  pe bază de azot. Bacteriile autotrofe pot conviețui în același mediu cu bacteriile heterotrofe. 


Reducerea substanțelor organice se realizează în proporție de 80%.


Denitrificarea permite reducerea azotiților la azot gazos, care se degajă în atmosferă.

Tanc de  nitri-denitrificare hetero-autotrofa  - Nivelul III - (se dezvoltă o bacterie superioara a lanțului trofic CARNIVORE care continuă procesele începute în zona nivelului II).  În plus, se realizează mineralizarea trofică, proces consumator de oxigen.

Tanc de nitrificare autotrofa  - Nivelul IV - zonă în care se dezvoltă cele mai evoluate microorganisme (carnivore avansate și DETRIVORE – nivelul IV al lanțului trofic -  bacterii care consumă reziduuri de substanță organică, metaboliți, celule moarte) care practic curăța sistemul.


Procesele de oxidare intracelulară a produșilor de hidroliză și mineralizare trofică sunt continuate și în plus apar procese de nitrificare autotrofă.


Aportul de oxigen este justificat de necesitatea producerii proceselor de mineralizare trofică și oxidare intracelulară a produșilor de hidroliză. 


Tehnologia permite eliminarea succesivă a substanțelor organice în diferite stadii ale lanțului trofic, transformându-le în substanța anorganica.


În tehnologiile convenționale rezultă nămol activat, care este compus din masă celulară. În această tehnologia această masă celulară se regăsește pe mediul plutitor cu aderență ridicată la culturile bacteriene, iar substanța organică care intră în sistem este consumată și transformata in materialul celulelor vii iar în ultima etapă, în nivelul IV, regăsim celulele și microorganismele detrivore care se hrănesc cu celulele moarte și care sunt aderente la suportul plutitor.


Tehnologia de epurare a apelor uzate este bazată pe mineralizarea completă a materiilor organice. Datorita relațiilor trofice avansate ale microorganismelor aflate pe filmul fix in procesele de epurare, nu se formează nămol în exces.


Din bazinul de stocare sediment primar, sedimentul primar decantat poate fi pompat către instalația de deshidratare nămol în saci prevăzută cu sistem de dozare polielectrolit pentru îmbunătățirea gradului de deshidratare, sau inapoi in unitatea de epurare biologica. Supernatantul rezultat in urma procesului de deshidratare, este reintrodus gravitațional în circuitul de epurare. Nămolul rezultat este un nămol mineralizat și deshidratat care va fi depozitat in saci pe o platformă de stocare.

 UNITATEA DE DEZINFECTIE CU ULTRAVIOLETE

Aceasta  este si realizeaza dezinfecția apelor uzate epurate cu raze ultraviolete. Se monteaza suprateran, imediat dupa Blocurile de epurare biologica . 


Apa limpezită este dirijată spre unitatea de dezinfecție cu ultraviolete, după care efluentul epurat și dezinfectat, ce respectă condițiile de calitate impuse, este evacuat în emisar.

Instalația de dezinfecție cu ultraviolete, montată imediat după treapta biologică este din oțel inox și funcționează cu lămpi neimersate. Razele ultraviolete cu o lungime de undă λ = 253,7 nm penetrează masa de lichid, producând moartea microorganismelor patogene. Eficiența dezinfecției este de 95% - 99%.



Gospodărirea deșeurilor generate pe amplasament:

Deșeuri rezultate în perioada de construcție

Deșeurile din construcții care vor fi generate pentru obiectivul studiat se clasifică după cum urmează:

· deșeuri de piatră și spărturi de piatră

· pământ și materiale excavate

· deșeuri amestecate de materiale de construcții

· produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si echipamentele mobile nerutiere (compactor, automacarale, buldo-excavator);

Deșeurile rezultate din activitatea de constructie si cele menajere vor fi colectate selectiv si eliminate prin firme autorizate.

Nu se generează deșeuri periculoase prin lucrările proiectate.

Materiale rezultate în urma activității de șantier vor fi colectate corespunzător în pubele.

Materialul rezultat în urma excavării va fi folosit ulterior ca material de umplutură.

Deșeuri rezultate în perioada de exploatare

Eventualele deșeuri menajere rezultate din activitatea de exploatare a sistemului sunt colectate corespunzător în pubele, iar acestea vor fi evacuate de o firmă autorizată, pe baza unui contract.

Similar, eventualele deșeuri rezultate din activitatea de întreținere sau reparație vor fi, de asemenea, colectate în pubele și acestea vor fi preluate de o firmă autorizată, pe baza unui contract. 

Lucrări necesare organizării de șantier

Organizarea de șantier nu comportă construcții și căi de acces speciale. 

Lucrările de organizare cu impact asupra mediului constau in amenajarea de platforme și zone pentru depozitarea deșeurilor reciclabile și menajere.

Avand in vedere termenul scurt alocat lucrarilor,  impactul real asupra vegetatiei se anticipeaza ca fiind redus, mare parte din flora locala afectata urmand a se reface dupa retragerea factorilor perturbatori.

La terminarea lucrărilor, Antreprenorul va evacua de pe șantier toate utilajele de construcții, surplusul de materiale, ambalajele, deșeurile și lucrările provizorii.

b)cumularea cu alte proiecte- nu este cazul.
c)utilizarea resurselor naturale-nu este cazul.

d) producția de deșeuri: deșeurile rezultate în timpul construcției  sunt depozitate temporar in recipienti ecologici cu capac existenti pe amplasament  in incinta proprietatii de unde sunt ridicati si transportati  de catre o societate autorizata pentru colectarea lor .
e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort: emisiile vor rezulta în perioada de execuție a lucrărilor,  din surse mobile ( mijloacele folosite la transportul materialelor), din lucrările efective realizate pentru executarea proiectului.Nivelul de zgomot nu va depași nivelul prevazut de STAS 10009/2017 - “Acustica în constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;
f) riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate –minor.

3)Localizarea proiectului 

a) utilizarea existentă a terenului: Terenurile pe care urmează a se amplasa lucrările sunt cuprinse în totalitate în suprafața administrată de Primăria Comunei Niculițel și vor fi puse la dispoziție de către aceasta, libere de orice sarcini, conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. .26/11788 din 02.08.2016, emis de Consiliul Judetean Tulcea .
b)relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora-nu este cazul.

c)capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: 

-zone umede-nu este cazul

-zone costiere- nu este cazul

-zone montane si cele împădurite-nu este cazul

-parcurile și rezervațiile naturale- nu este cazul

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone                                                                   de protecție a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole                                                                 amenajate, etc.- nu este cazul

-zone de protecție specială , mai ales cele desemnate prin OUG nr.57/2007, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr.5/2000, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare și HG. nr.930/2005 - amplasamentul proiectului  propus se afla partial in ROSCI0201 Podisul Nord Dobrogean si ROSPA0073 Macin-Niculitel .

- ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite- nu este cazul

- ariile dens populate-nu este cazul

-peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică.- nu este cazul

  4) Caracteristicile impactului potențial

       -extinderea impactului: local ( influențează o arie limitată)

       -natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

       -mărimea și complexitatea impactului:

1. În perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  de scurtă durată ( temporar), redus, sursele de poluare fiind generate de lucrările propuse prin proiect.

2. În perioada de exploatare-impact socio-economic.

- probabilitatea impactului: redusă în cazul în care sunt respectate prevederile  proiectului.

- durata, frecvența și reversibilitatea impactului: în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  de scurtă durată ( temporar), în perioada de exploatare va fi un impact redus ( reversibil) și unul  socio-economic.
5) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului. 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare  în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 

Pe amplasamentul proiectului, care se se afla partial ROSCI0201 Podisul Nord Dobrogean si ROSPA0073 Macin-Niculitel , nu au fost identificate habitate şi specii de interes comunitar care ar putea fi afectate de implementarea acestuia.  
Pentru aceasta investitie s-a emis Avizul nr.253/04.08.2017 emis de catre Administratia Parcului National Muntii Macinului.
Nu este necesara parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvata.
Condiţiile de realizare a proiectului: 

1.proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, în vigoare si a prevederilor actelor de reglementare emise de celelalte autoritati.
2.lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor.
3.organizarea de șantier se va realiza strict în interiorul suprafeței de teren deținută de titular.
4.după finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţială.
5.eliminarea oricăror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului.

6.deşeurile menajere  şi din construcţii, rezultate în timpul executării lucrărilor , vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.
7.nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate.
8.utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect.
9.este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor încărcate de noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice. 
10.beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condiţiile  prezentate în memoriul de prezentare.
11.beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 26/11788 din 02.08.2016, emis de Consiliul Judetean Tulcea ,  prin avizul  nr. 253/04.08.2017 emis de catre Administratia Parcului National Muntii Macinului si prin Avizul de gospodarire a apelor nr.15/06.04.2017 emisa de catre Sistemul de Gospodarire a Apelor Tulcea.
12.Titularul acordului  de mediu are obligatia de a menţine şi de a nu periclita starea de conservare favorabilă a speciilor şi habitatelor naturale precum şi de a asigura integritatea Reţelei Ecologice Europene Natura 2000/ariilor naturale protejate.
13.titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării.
14.la finalizarea lucrărilor se va notifica în scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Județean Tulcea în vederea efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii şi a întocmirii procesului verbal care se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.
15.prezenta decizie  a etapei de încadrare  este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.

16.conform prevederilor OUG nr.195/2005 privind protectia mediului, aprobata cu modificari prin Legea nr.265/2006, cu modificarile si completarile ulterioare – raspunderea pentru corectitudinea informatiilor puse la dispozitia autoritatii competente pentru protectia mediului si a publicului revine titularului proiectului. 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                    
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