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PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA TOPOLOG cu sediul in comuna Topolog, str. 1 Decembrie, nr. 67, jud. Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 8206/06.07.2017  și  a memoriului nr. 9374//02.08.2017 în baza:

  1.Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

  2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
  3.HG nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative;
Autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 29.08.2017, că proiectul „ MODERNIZARE ALIMENTARE CU APĂ, LOCALITATEA CERBU, COMUNA TOPOLOG, JUDEȚUL TULCEA” propus a fi amplasat în  extravilanul comunei Topolog, identificat prin extravilan F12, De 807, De 833, De 818, De 832, jud. Tulcea, nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale evaluării impactului asupra mediului.  

      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 10 b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor  auto și la punctul 13 lit.a) orice modificări sau extinderi, altele decăt cele prevăzute în anexa nr.1 sau în prezenta anexa, deja autorizate, executate exclusiv sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.

 Proiectul necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) din Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2) Caracteristicile proiectului:

  Proiectul “Modernizare aductiune alimentare apa in localitatea Cerbu, comuna Topolog, judeţul Tulcea”  propune înlocuirea conductei de aducțiune a apei de la puțurile situate în extravilanul localitatii Cerbu pană la rezervorul de apa ce alimentează atât localitatea Cerbu căt și localitatea Sambăta Nouă și va cuprinde: -conducta aducțiune 3082 m; -subtraversare drum județean 1 buc. Amplasamentul proiectului este situat pe un teren proprietate publică, în extravilanul comunei Topolog, jud. Tulcea. 

Amplasamentul proiectului  se suprapune parțial cu ariile naturale protejate ROSPA0091 Pădurea Babadag și ROSCI 0201 Podișul Nord Dobrogean.
Proiectul are aviz SGA  nr. 3669/28.06.2017 si avizul APND cu nr. 173/31.07.2017

Formele fizice ale proiectului: 

a) Conducta de aductiune

· Lungime 3082 ml

· Dext = 125 mm; 

· Material : PEHD 

· Condiţii de pozare: montaj îngropat, sub cota 0,90 m (până la generatoarea superioară a conductei), pe pat de nisip sau pământ bine mărunţit conform indicaţiilor producătorilor de ţeavă

b) Subtraversare drum județean

· L= 17 m;

· Material conducta protectie : otel;

· Diametru conducta protectie : 150 mm;

· Condiţii de pozare: montaj îngropat, sub cota 0,90 m (până la generatoarea superioară a conductei), pe pat de nisip sau pământ bine mărunţit conform indicaţiilor producătorilor de ţeavă.
    Elemente specifice caracteristice proiectului propus: 

· Profilul si capacităţile de producţie
	Nr. crt.
	Capacităţi
	U.M.
	Cantitate

	1
	Aductiune apa
	m
	3082

	2
	Subtraversare drum judetean
	buc
	 1


. 

3).Utilități:
a) Alimentarea cu apa – înlocuirea conductei de aducțiune a  apei  din zonă   ;

b) Alimentarea cu energie electrica - de la rețeaua din zona; 

c) Deversarea apelor menajere – nu este cazul .

Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiției:

Pământul excavat va fi utilizat pentru reamenajarea şi restaurarea terenului.

Din punct de vedere constructiv, lucrarea este un obiectiv ingineresc de infrastructură edilitară îngropată, cu amplasare pe teren domeniu public. După montarea conductei îngropate, tranşeea (şanţul, groapa de fundare) se umple parţial cu material local ori cu agregate naturale mărunte, după confirmarea calităţii îmbinărilor se continuă umplutura la cota terenului natural, apoi suprafaţa se readuce la starea iniţială. 

Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente:

Accesul pe şantier se realizează prin intermediul drumurilor existente.

 Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare:

-nisip, pietris, pamant de umplutura, apa.

 Metode folosite în construcţie:

 In cea mai mare parte, lucrările de construcţii constau în: 

- lucrări de terasamente: - cu mijloace mecanice: 

                   - săpături: excavator de capacitate mică, 

                   - umpluturi: buldo-excavator, mai mecanic, 

                              - cu mijloace manuale: 

                  - săpături, sprijiniri, aşternere pat de pozare, umpluturi, 

- lucrări de instalare conducte din ţevi de PEHD, 

- lucrări de construcţii edilitare îngropate (cămine), 

- lucrări de montaj instalaţii tehnico-edilitare în cămine

4).Localizarea proiectului
 Investiţia propusă se va implementa în localitatea Cerbu. Topolog , având folosința actuală de drumuri de exploatare, conform încadrării cadastrale. Terenul pe care urmează să se realizeze lucrările de construire aparţine domeniului public al comunei Topolog, având folosinţa actuală de drumuri de exploatare, conform incadrarii cadastrale.Suprafaţă totală pe care se vor executa lucrările de construire este de cca. 2159.40 mp teren extravilan.
 Amplasamentul proiectului  se suprapune partial cu ariile naturale protejate ROSPA0091 Padurea Babadag, și ROSCI 0201 Podișul Nord Dobrogean.
5) Caracteristicile impactului potenţial

- Impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ);

   Investiţia analizată nu va avea impact asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Se poate creea disconfort datorita lucrarilor de constructie, sapaturilor si circulatiei autovehiculelor necesare lucarilor de construire, dar acestea au un caracter izolat si frecventa redusa
   - extinderea impactului: impact nesemnificativ, in limitele amplasamentului studiat

  - natura transfrontieră a impactului: nu este cazul

  -  mărimea şi complexitatea impactului: impact redus

   - probabilitatea impactului: redusă

  - durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: reversibil, numai pe perioada realizării lucrărilor de construire
    - magnitudinea şi complexitatea impactului – impactul va fi unul redus pe perioada executării proiectului şi unul nesemnificativ pe perioada de funcţionare;

    - măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului – după terminarea lucrărilor terenul va fi adus la forma iniţială şi se va proceda la reabilitarea peisajelor acolo unde este cazul.
6). Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu

    1. Protecţia calităţii apelor:

    - Lucrările propuse nu afectează calitatea apelor. 
     2. Protecţia aerului:

   - sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi –prin realizarea investiţiei impactul asupra acestui factor de mediu nu va fi semnificativ.Sursele principale posibile de poluare a aerului se întâlnesc în perioada de execuţie şi au fost grupate în:

· activitatea utilajelor în construcţie;

· transportul (materiale, muncitori, etc).

Se constată că emisiile de poluanţi în perioada de execuţie sunt reduse
    3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:  Nu este cazul.

  Pentru a reduce zgomotul, lucrările de construcţie se vor efectua în cadrul unui orar prestabilit.

   4. Protecţia solului şi a subsolului:

   - După terminarea lucrărilor terenul va fi adus la forma iniţială şi se va proceda la reabilitarea peisajelor acolo unde este cazul.

După finalizarea lucrărilor , înaintea punerii în funcţiune a aductiunii de apă, se va proceda la spălarea şi dezinfecţia acesteia.

Impactul asupra solului şi subsolului este redus la minimum prin utilizarea materialelor moderne, etanşe pentru conductele de alimentare cu apă. 
Întreţinerea şi exploatarea corespunzătoare a reţelelor de apă realizate din materiale de calitate, etanşe, va duce la diminuarea posibilităţilor de poluare a solului şi subsolului.
   5. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:
   Ca sursă posibilă de poluare pentru aşezările umane, putem lua în considerare zgomotul produs de funcţionarea utilajelor. Acestea fiind silenţioase nu necesită protecţii suplimentare.

    6. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament:  Antreprenorul va realiza organizarea de şantier în intravilanul localităţii Calfa, pe terenul pus la dispoziţie de Consiliul Local Topolog. Deşeurile menajere vor fi depozitate în incinta şantierului, pe o platformă amenajată special în acest sens, în eco-pubele.Deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor se vor transporta la locul avizat de Primărie.

7). Lucrări necesare organizării de şantier:

  Executantul va realiza organizarea de şantier în locaţia ce vor fi puse la dispoziţie de către Primăria Topolog. Organizarea de şantier va cuprinde lucrări de amenajare a unei platforme pe care se va realiza depozitul de materiale (nivelare, compactare teren, împrejmuire), amplasarea unei barăci metalice necesare personalului angajat, a unui racord de apă potabilă şi a unui wc ecologic.

  Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile:

.Pământul excavat va fi utilizat pentru reamenajarea şi restaurarea terenului
Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Nu este necesară parcurgerea celorlalte etape ale procedurii EA.

Amplasamentul proiectului  se suprapune partial cu ariile naturale protejate ROSPA0091 Padurea Babadag, și ROSCI 0201 Podișul Nord Dobrogean.
Pentru proiectele pentru care în etapa de evaluare iniţială autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis necesitatea demarării procedurii de evaluare adecvată, memoriul va fi completat cu:

  a) descrierea succintă a proiectului şi distanța faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. 
    Amplasamentul proiectului este situat pe un teren proprietate publică, în extravilanul comunei Topolog, jud Tulcea,avănd folosința actuală de drumuri de exploatare , conform încadrării cadastrale .Amplasamentul proiectului este situat pe un teren proprietate publică, în extravilanul comunei Topolog, jud Tulcea,
b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar:

     Amplasamentul proiectului  se suprapune partial cu ariile naturale protejate ROSPA0091 Padurea Babadag, și ROSCI 0201 Podișul Nord Dobrogean.

 c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului;  în vecinătatea acestora nu se găsesc specii şi habitate protejate de interes comunitar, există doar floră comună.Prin realizarea investitiei nu vor fi efectuate defrisari. 
 Emisiile și zgomotul  produse în timpul implementării vor fi de scurtă durată , implementarea planului nu va reduce semnificativ zonele de hrănire ale acestora.

Emisiile și zgomotul produse în timpul implementării vor fi de scurtă durată , pe perioada de realizare a proiectului și nu vor avea un impact semnificativ negative pentru biodiversitatea din zonă.   d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;
Prezentul proiect nu are legătură directă şi nu  este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate.

e) se va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar;

    Pe amplasament nu au fost identificate  habitate / specii de flora și faună, implementarea proiectului nu va afecta obiective de conservare ale ariei natural ROSPA0091 Padurea Babadag, și ROSCI 0201 Podișul Nord Dobrogean,  nu va duce la o izolare reproductivă  a unei specii de interes comunitar , nu se vor  fragmenta sau pierde habitate natural de interes comunitar
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier se va realiza in incinta proprietatii și va ocupa o suprafata de 2157 mp teren  
d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar va fi ecologizat ;
e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

h) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 09/1364 din 08.05.2017 emis de PRIMĂRIA COMUNEI TOPOLOG;

l) pe durata executarii constructiei se vor lua masurile necesare pentru eliminarea factorilor de disconfort cauzat de zgomote, astfel incat lucrările de executie sa nu produca zgomote sau vibratii, care sa depaseasca limitele impuse de  STAS 10009/2017 și  Ordin nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației .

m) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

n) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

o) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

p) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU
Şef Serviciu

Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing.  Camelia MICU

                                                                                                                                  Ȋntocmit,
Consilier: Mihaela Samoila
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