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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
NR...............
      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA PECENEAGA cu sediul în comuna Pecenega , satul Peceneaga, judetul Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 12591/12.10.2017  și  a memoriului nr. 13301/25.10.2017 în baza:

  1.Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

  2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
  3.HG nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative;

  4. Ordonanta de urgență  Guvernului nr. 57/ 2007  privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale , a florei și faunei salbatice , aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011;
Autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.10.2017, că proiectul „ MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE PENTRU APROXIMATIV 15 KM, COMUNA PECENEAGA, JUDETUL TULCEA” propus a fi amplasat în intravilanul comunei Peceneaga,satul Peceneaga,  judetul  Tulcea, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului și nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 10 b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor  auto și la punctul 13 lit.a) orice modificări sau extinderi, altele decăt cele prevăzute în anexa nr.1 sau în prezenta anexa, deja autorizate, executate exclusiv sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.

 2) Caracteristicile proiectului:

 a)Marimea proiectului:
Modernizarea  strazilor  se  va  face  pe  amplasamentul  existent,  pe  domeniul public, fara a se aduce atingere domeniului privat deoarece spatiul de desfasurare a lucrarilor este suficient.
In conformitate cu tema de proiectare, proiectarea strazilor se va face cu respectarea traseului actual si pe cat posibil a elementelor geometrice conform STAS 863/85 si a Normelor tehnice privind proiectarea, construirea si modernizarea drumurilor, aprobate cu ordinul MT nr45/1998.

 Prin modernizarea acestor strazi se asigura o mai buna desfasurare a traficului rutier in zona, atat in ceea ce priveste accesul populatiei cat si al echipajelor de interventie in caz de forta majora (salvare, pompieri, politie).
Obiectivele strategice ale acestei categorii de proiecte sunt:

· cresterea competitivitatii economiei regionale, prin asigurarea unei infrastructuri de transport adecvate;

· imbunatatirea conditiilor de viata pentru populatia din zona, atat ca urmare a cresterii competitivitatii economiei regionale, cat si prin asigurarea mobilitatii si accesului la servicii.
Investiţia propusa priveşte asfaltarea pe o parte din străzile existente în comuna Peceneaga, judeţul Tulcea.

Strazile  au  o  structura  rutiera  reprezentata de  umpluturi  din  piatra  sparta  cu grosimi de  10  - 30cm.  Sub  sistemul rutier actual sunt sedimente  de  tip  P.S.U.  - categoria A.

Datorita lucrarilor de intretinere sporadic efectuate, in general cauzate de lipsa fondurilor, precum si datorita ploilor abundente din ultimii ani, care au condus la spalari de versanti si la cresterea nivelului  freatic, infrastructura rutiera  din UAT- ul  comunei Peceneaga  prezinta numeroase degradari, gropi datorita carora traficul se desfasoara deosebit de greoi, iar in perioadele ploioase devine aproape impracticabil, nepermitand accesul agentilor economici la suprafetele agricole.

Au fost investigate urmatoarele drumuri de exploatare propuse modernizarii se desfasoara  pe  teritoriul  administrativ  al  comunei  Peceneaga,  avand  o  lungime  de 15,094.00 ml drumurile ce sunt destinate traficului usor.

Lungimea  totala  a  strazilor  este  de  15,094.00  ml  si  o  suprafata  totala  de 92,024.90 mp.

Structura rutiera  propusa este urmatoarea:

-4 cm EB 16 rul 50/70 (BA 16);

- 6 cm EB leg 50/70 (BAD 20);

-12 cm piatra sparta 0-63;

- 5cm reprofilare cu Balast;
Utilități:

a) Alimentarea cu apa – nu este cazul ;

b) Alimentarea cu energie electrica - Energia electrică se va asigura de la un generator electric. 

c) Deversarea apelor menajere – Apele menajere provenite de la organizarea de santier vor fi colectate in toalete ecologice asigurate de catre antreprenorul lucrarii.

d) Deşeurile menajere -vor fi depozitate în incinta şantierului, pe o platformă amenajată special în acest sens, în eco-pubele. Deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor se vor transporta la locul avizat de Primărie.
Lucrări necesare organizării de şantier.
Documentaţia tehnică pentru realizarea unei construcţii noi prevede obligatoriu şi realizarea (în apropierea obiectivului) a unei organizări de şantier care trebuie să cuprindă :

· căile de acces;

· unelte, scule, dispozitive, utilaje şi mijloace necesare ;

· sursele de energie ;

· vestiare, apă potabilă, grup sanitar ;

· grafice de execuţie a lucrărilor ;

Lucrările provizorii necesare organizării incintei constau în împrejmuirea terenului aferent proprietăţii printr-un gard ce va rămâne în continuare, după realizarea lucrărilor de construcţie. Accesul în incintă se va face prin două porţi, una pentru personal şi cealaltă pentru maşini.

Materialele de construcţie cum sunt balastul, nisipul, se vor putea depozita şi în incinta proprietăţii, în aer liber, fără măsuri deosebite de protecţie. Materialele de construcţie care necesită protecţie contra intemperiilor se vor putea depozita pe timpul execuţiei lucrărilor de construcţie în incinta magaziei provizorii, care se va amplasa la început. În acest sens, pe terenul aferent se va organiza şantierul prin amplasarea unor obiecte provizorii :

· magazia provizorie cu rol de depozitare materiale, vestiar muncitori şi depozitare scule ;

· tablou electric ;

· punct PSI (în imediata apropiere a fântânii ori sursei de apă) ;

· platou depozitare materiale.
La finalizarea, lucrarilor aferente investitiei “MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE PENTRU APROXIMATIV 15 KM, COMUNA PECENEAGA, JUDETUL TULCEA,, se  recomanda urmatoarele:
   - curatarea zonei aferente investitiei, prin evacuarea din amplasament a deseurilor menajere, precum si a deseurilor specifice si transportul acestora la cel mai apropriat  depozit de deseuri autorizate;

-evacuarea din amplasamente a tuturor utilajelor utilizate la executia investitiei, 
- lucrari de aducere a amplasamentului la starea initiala.
La terminarea lucrarilor, strazile vor fi semnalizate corespunzator cu indicatoare de reglementare:

-A. Indicatoare de avertizare

· „coborare periculoasa”,

· „urcare cu inclinare mare’’ 

· B1. Indicatoare de prioritate

· „cedeaza trecerea”, 

· „oprire”

· B2. Indicatoare de interzicere sau restrictie

· „accesul interzis – cu exceptia riveranilor”

· C2. Indicatoare de informare

„trecere de pietoni
b) cumularea cu alte proiecte- nu este cazul.

c) utilizarea resurselor naturale-nu este cazul.

d) producția de deșeuri:  Deşeurile menajere vor fi depozitate în incinta şantierului, pe o platformă amenajată special în acest sens, în eco-pubele.Deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor se vor transporta la locul avizat de Primărie.
e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort:
 Sursele principale de poluare a aerului specifice lucrarilor de reparare a drumurilor sunt urmatoarele:

-  activitatea utilajelor de construcţie ;

-  transportul materialelor de construcţie  (beton, agregate,etc.);

- utilajele indiferent de tipul lor functioneaza cu motoare Diesel, gazele de eşapament evacuate in atmosfera continand intreaga gama de poluanti specifici arderii interne a motorinei: oxizi de azot (NO), compusi organici volatili (VOC), metan (CH), oxizi de carbon (CO,CO2), amoniac(NH3), particule cu metale grele  (Cd,Cu,Cr,Ni,Se,ZN), hidrocarburi aromatice policiclice (HAP), dioxid de sulf (SO2).

Pentru reducerea nivelului de zgomot din circulaţie se va prevedea o suprafaţă carosabilă netedă, fără denivelări. La traversarea localităţilor nu se admite claxonatul. Nivelul de zgomot produs de autovehicule în zona unităţilor publice nu trebuie să depăşească 30 dB.

Pe perioada  de operare a drumului principala sursa de zgomot si vibratii este data de circulatia autoveviculelor pe drum.

În perioada de execuţie se poate produce poluarea solului cu reziduri de produse petroliere (motorină, uleiuri etc.) în zona organizării de şantier. Acest tip de poluare poate fi evitat prin intreţinerea corespunzătoare a utilajelor şi o bună organizare de şantier.
f) riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate –minor.

3)Localizarea proiectului 

a) utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se amplaseaza lucrarea are functia  si destinatia de teren pentru drumuri –strazi , este situat in zona cu locuinte. Modernizarea  strazilor  se  va  face  pe  amplasamentul  existent  domeniu public, identificat prin plan de situatie conform Certificatului de Urbanism nr. 16 din 26.09.2017 emis de Primaria Comunei Peceneaga.
b)relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora-nu este cazul.

c)capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: 

-zone umede-nu este cazul

-zone costiere- nu este cazul

-zone montane si cele împădurite-nu este cazul

-parcurile și rezervațiile naturale- nu este cazul

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone                                                                   de protecție a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole                                                                 amenajate, etc.- nu este cazul

-zone de protecție specială , mai ales cele desemnate prin OUG nr.57/2007, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr.5/2000, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare și HG. nr.930/2005 – 

- ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite- nu este cazul

- ariile dens populate-nu este cazul

-peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică.- nu este cazul

 4) Caracteristicile impactului potențial

       -extinderea impactului: impact nesemnificativ, in limitele amplasamentului studiat
       -natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

       -mărimea și complexitatea impactului: impact redus
     - probabilitatea impactului: redusă în cazul în care sunt respectate prevederile  proiectului.

    - durata, frecvența și reversibilitatea impactului: în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  de scurtă durată ( temporar), în perioada de exploatare va fi un impact redus ( reversibil) și unul  socio-economic.
Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Amplamentul nu se afla in arie naturala protejata.

Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier  se va realiza prin amplasarea unor obiecte provizorii : magazia provizorie cu rol de depozitare materiale, vestiar muncitori şi depozitare scule ; tablou electric ;punct PSI (în imediata apropiere a fântânii ori sursei de apă) ; platou depozitare materiale.Pe amplasamentul organizarii de santier se vor amplasa toalete ecologice. Deseurile menajere rezultate din organizarea de santier vor fi depozitate in pubele ecologice, amplasate pe suprafete betonate. 
d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar va fi ecologizat ;
e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

h) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 16 din 26.06.2017 emis de PRIMĂRIA COMUNEI PECENEAGA;

l) pe durata executarii constructiei se vor lua masurile necesare pentru eliminarea factorilor de disconfort cauzat de zgomote, astfel incat lucrările de executie sa nu produca zgomote sau vibratii, care sa depaseasca limitele impuse de  STAS 10009/2017 și  Ordin nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației .

m) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

n) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

o) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

p) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,
Chim. Mirela Aurelia RAICU
Şef Serviciu

Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing.  Camelia MICU
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Consilier: Mihaela Samoila
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