
   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



 PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
NR.............. 
          Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  COMUNA FRECĂȚEI , reprezentată prin  primar ec. Naiman Marian, comuna Frecaței , satul Frecaței, str. Principală nr. 63, jud Tulcea , înregistrată la APM Tulcea cu nr. 11280/13.09.2017  și  a depunerii memoriului de prezentare nr. 12755/16.10.2017,  în baza:

1. HG 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative;

  2.Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

  3. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.10.2017, că proiectul „REPARAREA ȘI MODERNIZAREA SISTEMULUI DE ALIMENTARE CU APĂ PE STRADA OȚETARULUI  DIN LOCALITATEA CATALOI, COM. FRECĂȚEI , JUD. TULCEA” propus a se amplasa în intravilanul comunei Frecăței, satul Cataloi, str. Oțetarului, identificat prin T36, po1515/1,CF 32144,jud. Tulcea  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului .
      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
 ▪ proiectul  intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2 la punctul 13 lit.a) orice modificări sau extinderi, altele decăt cele prevăzute în anexa nr.1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate exclusiv sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.

   Proiectul nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) din Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea     Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2) Caracteristicile proiectului:

 a)Mărimea proiectului:

Amplasamentul propus pentru realizarea obiectului de investitii se afla in intravilanul comunei Frecatei satul Ctaloi, str. Otetarului , jud Tulcea si este identificat prin T36,P1515/1 ,CF32144 nr. conform Certificatului de urbanism nr. 60/5746 din 04.08.2017. 
Vecinătățile amplasamentului sunt:

- la SUD – loc. Mihail Kohalniceanu 
 -la NORD – mun . Tulcea

-la VEST – mun Tulcea
-la EST – loc. Frecatei 
Caracteristici principale ale construcţiei:
 Înlocuirea conductei de distributie:
 Distributia apei la consumatorii de pe str. Otetarului se va realiza printr-o teava de lungime L = 2093 m, executata din tevi de PEHD cu Dn 110 mm, Pn 6 bar. 

Conducta se va monta in sistem ingropat, la adancimi medii de 1.00 m fata de cota terenului natural, iar latimea sapaturii va fi de 0.6 m. 

Pe traseul retelei de distributie se vor prevedea 9 hidranti subterani Dn 80 mm, pentru stingerea incendiilor si 6 camine de vane, avand dimensiunile 1.20 x 1.50 x 1.20 m. 

Se va executa o subtraversare a raului Telita in zona de dinainte a imbinarii cu conducta existenta. 

Subtraverea se va executa prin foraj orizontal, cu tub de protectie din OL 160 mm, pe o lungime de 25 m. 

Imbinarea conductelor se va face prin sudura, iar pentru ramificatii se vor utiliza teuri din acelasi material. 

Dupa montarea armaturilor si accesoriilor pe reteaua de distributie, se adauga un strat de umplutura de 15 cm grosime peste generatoarea superioara a conductei, iar imbinarile vor fi lasate libere pana la efectuarea probei de presiune. 

Executarea conductei de distributie a apei care deserveste satul Cataloi a fost conceputa conform prevederilor din SR 4163-2:2006 pentru asigurarea debitului orar maxim si presiunilor de serviciu minime pentru toate folosintele consumatoare de apa prevazute a fi deservite respectiv consumul potabil.
Reabilitarea instalatiilor mecano-hidraulice la castelul de apa existent:
La castelul de apa se va interveni atat la partea de constructii, cat si la cea de instalatii. 

Castelul de apa existent are inaltimea de 57 m. 

Se vor reface hidroizolatiile peretilor, se vor impermeabiliza si se vor sclivisi. 

Se vor reface hidroizolatiile la acoperisul castelului si in camera vanelor. 

Se vor inlocui in totalitate instalatiile hidraulice existente in interiorul castelului de apa intrare – iesire, golire si rezerva de incendiu. 

Conductele proiectate se vor izola contra inghetului cu saltele de fibra de sticla cu folie de aluminiu, pe toata lungimea de la baza castelului de apa pana in punctul de intrare in rezervorul de inmagazinare.
Utilitati 
a) Alimentarea cu apa - se va face din reteaua publica din zona. 
Conducta de aductiune va avea diametrul Dn 40mm PEHD si se va monta subteran sub adancimea de inghet. Conducta va fi montata intr-un pat de nisip de 40 cm (conform caietului de sarcini dat de furnizorul de teava).
b) Alimentarea cu energie electrica – s-au prevazut urmatoarele lucrarile de instalatii electrice: 
- instalatii de iluminat artificial; 
- instalatii de prize; 5 
- instalatie de protectie impotriva loviturilor de trasnet; 
- instalatie de legare la pamant. 

c) Deversarea apelor menajere –Apele uzate menajere rezultate de la obiectiv sunt cele provenite de la grupurile sanitare din incinta. Aceste ape uzate se vor evacua printr-o retea de canalizare din PVC KG cu camine de vizitare din polietilena spre retelele publice.
 d) Deșeurile generate -Deseurile sunt colectate în incinta într-o zona special amenajata existenta de unde sunt preluate de operatori specializati si autorizati pentru transportul acestora. 
Localizarea organizarii de santier:
Terenul pe care urmeaza sa se amplaseze obiectele investitiei este domeniul public al com. Frecatei, jud. Tulcea. Str. Otetarului are folosinta actuala de cale de acces. 

Organizarea de santier va fi amenajata astfel incat sa nu afecteze zona de sapaturi si zonele de manevra pentru utilaje. 

Pentru organizarea de santier se va folosi un container metalic specific functionarii ca punct de lucru, magazie de unelte si punct sanitar de prim ajutor. Grupul sanitar aferent pe durata executiei va consta dintr-o cabina cu grup sanitar chimic. 

-descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier; 

Organizarea de santier nu va avea nici un impact asupra mediului. 
-surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier: nu este cazul.
b) cumularea cu alte proiecte- nu este cazul.

c) utilizarea resurselor naturale-nu este cazul.

d) producția de deșeuri: Deseurile sunt colectate pe tipuri de materiale in pubele separate, propuse pe amplasament in zona gospodareasca.
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort: emisiile vor rezulta în perioada de execuție a lucrărilor,  din surse mobile ( mijloacele folosite la transportul materialelor), din lucrările efective realizate pentru executarea proiectului.Nivelul de zgomot nu va depași nivelul prevazut de STAS 10009/2017 - “Acustica în constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;

f) riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate –minor.

3)Localizarea proiectului 

a) utilizarea existentă a terenului: amplasamentul propus pentru realizare investitiei se afla in intravilanul comunei Frecatei, satul Cataloi, str. Otetarului,Ds 1515/1 identificat prin T36, P1515/1, CF32144 , judetul Tulcea.
b)relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora-nu este cazul.

c) capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: 

-zone umede-nu este cazul

-zone costiere- nu este cazul

-zone montane si cele împădurite-nu este cazul

-parcurile și rezervațiile naturale- nu este cazul

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone                                                                   de protecție a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole                                                                 amenajate, etc.- nu este cazul

-zone de protecție specială , mai ales cele desemnate prin OUG nr.57/2007, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr.5/2000, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare și HG. nr.930/2005 – nu este cazul .
- ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite- nu este cazul

- ariile dens populate-nu este cazul

-peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică.- nu este cazul

 4) Caracteristicile impactului potențial

       -extinderea impactului: impact nesemnificativ asupra vecinatatiulor directe si indirecte sau asupra principalilor factori de mediu.
       -natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

       -mărimea și complexitatea impactului:

a) în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  de scurtă durată ( temporar), redus, sursele de poluare fiind generate de lucrările propuse prin proiect.

b) în perioada de exploatare-impact socio-economic.

- probabilitatea impactului: redusă în cazul în care sunt respectate prevederile  proiectului.

- durata, frecvența și reversibilitatea impactului: în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  de scurtă durată ( temporar), în perioada de exploatare va fi un impact redus ( reversibil) și unul  socio-economic.

 Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului. 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Nu este cazul. Amplasamentul nu se afla in arie naturala protejata. 

Pentru realizarea investitiei se vor respecta condițiile impuse prin Avizul emis de S.G.A Tulcea cu nr. 69/17.10.2017
   Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier se va realiza  strict ȋn interiorul suprafeţei de teren destinatǎ proiectului
d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar va fi ecologizat ;
e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g)titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;
h) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

i) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

j) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

k) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

l) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism  nr. 60/5746 din 04.08.2017 emis de Primaria Comunei Frecatei .
 m) pe durata executarii constructiei se vor lua masurile necesare pentru eliminarea factorilor de disconfort cauzat de zgomote, astfel încât lucrările de executie să nu producă zgomote sau vibrații, care sa depasească limitele impuse de  STAS 10009/2017 și  Ordin nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației .

n) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

o) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

p) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

r) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,
Chim. Mirela Aurelia RAICU

 Şef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing.  Camelia MICU                                                                                                                                                                                                              
                                                                                                               Intocmit :                                                                                                                 
                                                                                                        Consilier: Mihaela Samoila
Nr.A.A.A.             /         10.2017.
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