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 PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
       Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  S.C. L.T.A. MONDIAL S.R.L , municipiul Constanța, str.Olteniei , nr.3, et.  P, Spațiu Comercial, jud. Constanța, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 4788/21.04.2017  și  a memoriului nr.7336/19.06.2017 în baza:

  1.Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

  2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

3. HG 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative; 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11 07.2017, că proiectul “ DEZVOLTAREA  ACTIVITĂȚII  S.C. LTA MONDIAL S.R.L. ÎN COMUNA BAIA, JUDEȚUL TULCEA” propus a fi amplasat în intravilanul comunei Baia, satul Baia, str. Republicii, nr. 2D, sau identificat prin F12, T35, P1504,  intravilanul jud Tulcea,  nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale evaluării impactului asupra mediului.  

      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, fiind încadrată în anexa nr.2  la punctul 13 lit.a) orice modificări sau extinderi, altele decăt cele prevăzute în anexa nr.1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate exclusiv sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.

 Proiectul nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) din Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2) Caracteristicile proiectului:

   Terenul în suprafaţă de 39.120,00 mp se află în intravilanul localității Baia, conform P.U.G. aprobat, volumul II, U.T.R. 4, zona IS- zona unității agrozootehnice- subzona servicii, depozite. Terenul se află în proprietatea familiei Liuta Adam si Liuta Tuca și s-a intocmit Act de constituire a dreptului de superficie în favoarea S.C. „LTA MONDIAL” S.R.L.

Principalele obiecte propuse sunt:
	1. Instalatie stocare-extindere
	Platforma/ fundatii din beton armat  pe care se monteaza instalatia de stocare cereale

Sc=Sd=1.061,90 mp

	2. Amenajari exterioare

2.1 Zid de sprijin

2.2 Platforme carosabile
	L=325.70 ml

S platforma carosabila=7.021,00mp

	3. Retele exterioare

3.1 Retea exterioara de alimentare cu energie electrica
	L=225 ml


   Instalația de receptie, condiționare și stocare cereale - 4 x 2800 tone celule este un ansamblu de echipamente tehnologice si constructii care permit preluarea si stocarea materiei prime in conditii optime de ventilare si umiditate.
Stocarea materiei prime se va face in celule metalice. 

Pe amplasament a fost prevazut un zid de sprijin din beton armat pentru stabilizarea si sustinerea masivului de pamant existent, protejarea incintei impotriva alunecarilor de teren si punerea in siguranta a constructiilor propuse. 

Structura constructiva

· Zid de sprijin tip cornier din beton armat

Structura platformei carosabile propuse in proiect este:

-15 cm macadam semipenetrant

-20 cm strat de piatra sparta

-30 cm strat balast

-15 cm strat de nisip

3) Localizarea proiectului. 
Terenul este situat  în intravilanul comunei Baia, sat Baia, str. Republicii , nr.2D, identificat prin F12, nr. cadastral 30553,T35, P1504, jud Tulcea.
Vecinatăţile amplasamentului sunt:

· pe latura de N  - drum de exploatare

· pe latura de S  - drum de exploatare

· pe latura de E  - proprietate Liuta Adam si Liuta Tuca

· pe latura de V  - drumul national Constanta – Tulcea

Accesul principal pe amplasament se va face pe limita de SUD a terenului pe drumul de exploatare.
 4) Caracteristicile impactului potenţial.
 Impactul asupra populatiei, sănătătii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitătii si regimului cantitativ al apei, calitătii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. 
a. Protecția calitatii apelor: Apele uzate menajere vor fi colectate si directionate catre bazinul vidanjabil existent pe amplasament. Periodic, bazinul vidanjabil, este golit cu ajutorul autospecialelor autorizate.

b.Protecția aerului: Investitia propusa nu este generatoare de elemente poluante.

c. Protecția împotriva zgomotului sau vibrațiilor: Nu sunt surse generatoare de zgomot peste limitele admisibile.

d. Protecția împotriva radiațiilor:Nu este cazul.

e. Protecția solului si subsolului: Nu rezulta reziduuri care se depozitează la sol. Incinta este betonata.
Atât pe perioada de execuţie a lucrărilor de construire, cat si pe perioada de funcţionare a proiectului se va asigura o colectare selectiva a deşeurilor rezultate si eliminarea/valorificarea acestora prin operatori autorizaţi. Se vor monta pubele PVC pentru colectarea selectiva a deșeurilor menajere.

f.Protecția ecosistemelor terestre si acvatice: Nu este cazul.

g.Protecția așezărilor umane si a altor obiective de interes pubic:. Incinta este etonata,activitatea desfășurata nu afectează așezările umane. 
h.Gospodărirea deșeurilor rezultate pe amplasament:
Deșeurile generate pe amplasament vor fi in cea mai mare parte solide. Vor fi colectate in mod selectiv, in recipiente speciale, si vor fi evacuate periodic de societatea care se ocupa de salubrizarea localității Jurilovca.

Nu sunt surse de poluare a apelor subterane sau de suprafața.

i. Gospodărirea substanțelor si preparatelor chimice periculoase: Nu este cazul.

Modul de asigurare a utilităţilor:
1.Alimentarea cu apă: Sursa de alimentare cu apa o constituie reţeaua publica a localităţii Baia prin racordul existent si de la cele doua foraje existente pe amplasament

2. Alimentarea cu energie electrica: Alimentarea cu energie electrica se va realiza din reţeaua naţionala de electricitate prin racordul existent.

3. Evacuare apelor uzate: Evacuarea apelor uzate menajere se va face la reteaua de canalizare existenta in incinta

4. Asigurarea apei tehnologice, dacă este cazul: Nu este cazul.

5. Asigurarea agentului termic: Nu este cazul.
 Lucrări oraganizate pe șantier:
Lucrările provizorii necesare organizării incintei constau în împrejmuirea terenului aferent proprietatii printr-un gard ce va rămâne în continuare, după realizarea lucrărilor de construcție. 

Organizarea de șantier se va realiza pe amplasament, in zona destinata parcării, se vor asigura căile de acces, se vor amenaja 2 obiective provizorii – magazie provizorie cu rol de depozitare materiale si vestiar pentru muncitori si scule. Totodată se va asigura apa potabila si grup sanitar, respectiv cabine.

Materialele de construcție cum sunt cărămizile, nisipul, se vor putea depozita si în incinta proprietatii, în aer liber, fara masuri deosebite de protecție.

Tot prin organizarea de șantier se vor asigura:

· tablou electric;

· punct PSI (in imediata apropiere a sursei de apa);

· platou depozitare materiale.

Prin documentația tehnica de organizare șantier se vor prevedea masuri de protecție a vecinătăților (transmitere de vibrații si șocuri puternice, degajări mari de praf, asigurarea acceselor necesare).

Se vor lua masuri preventive cu scopul de a evita producerea accidentelor de lucru sau a incendiilor.

5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Nu este cazul.
 Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier se va realiza strict ȋn interiorul suprafeţei de teren destinatǎ proiectului;

d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;

e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

h) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 45  din 10.12.2015 emis de PRIMĂRIA COMUNEI BAIA ,  titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

m) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

n) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

o) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU
        Şef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing.  Camelia MICU                                                                                         Ȋntocmit, 
                                                                                        Consilier: Mihaela Samoila
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