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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



 DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr........ din 26.09.2017
                                                    PROIECT

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC COMSTAR  SRL , cu sediul în Loc. Carcaliu , judeţul  Tulcea  cu adresa  înregistrată la APM Tulcea cu nr. 10636/30.08.2017 si completarile ulterioare inregistrate cu nr.11482/20.09.2017,  în baza:
-Hotărârii Guvernului nr.19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului
-Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

-Ordinului nr. 135/76/84/1284 din 10 februarie 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

-Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 26.09.2017, că proiectul „CONSTRUIRE HALA PROCESARE PRODUSE AGRICOLE  pentru proiectul cu titlul „DEZVOLTARE COMSTAR SRL”, amplasat în intravilanul loc. Carcaliu , judeţul Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    1) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.2 , pct. 10 lit.b) – Proiecte de dezvoltare urbana; 
 2) Caracteristicile proiectului:
 a)Mărimea proiectului: 
Terenul pe care se va amplasa noua construcție se află în intravilanul localității Caracaliu,comuna Carcaliu așa după cum este aprobat prin Planul Urbanistic General aprobat prin HCL nr/4/25-01-2001.

Lotul destinat amplasamentului este în suprafață de 1001,0 mp așa după cum rezultă din Planul de amplasament și delimitare a imobilului al NC 30 444.Dimensiunile în plan ale lotului sunt 49,59m la nord,49,67 m la sud ,20,16 m la est si 20,16 m la vest.

 Vecinii amplasamentului propus sunt:

- nord- lot 13-NC-30 445;

- sud- lot 11-NC-30 926;

- est- lot 7-NC-30 439;

- vest- drum stradal
Se propune amplasarea unei hale metalice in care se va desfasura un proces tehnologic de procesare a semintelor de soia si extragerea de ulei de soia, racordata la utilitatile edilitare necesare, precum  si imprejmuirea incintei.

Potrivit prevederilor PUG ,prevederi preluate în Certificatul de urbanism nr.8/1154/28-04-2017 emis de Primăria Comunei Carcaliu, se impune o retragere fata de drumul communal (strada de la vestul amplasamentului) de minim 2,0m.Pe una dintre laturile parcelei se va pastra un acces carosabil de minim 3,5 m.Față de limitele laterale ale terenului se vor realiza retrageri conform Codului civil.

Toate aceste prevederi au fot respectate astfel:

-construcția este amplasată la o distanță de 15,52 m față de drumul stradal,pentru accesul carosabil în incintă s-a prevăzut o alee de 6,6 m iar față de limitele  de proprietate,se păstrează distanțele de 3,5 m pe latura de nord, de 4,0 m față de latura de est si 6,58 m față de limita din sud.

Descrierea functionalã – Hala de procesare este o construcție metalică cu dimensiunile în plan de 30,08 m lungime și 10,08 m lățime,cu aria construită de 303,21 mp și aria desfășurată de 335,10mp.

Accesul pe teren se va face din strada existenta la vestul amplasamentului; accesul in hala de productie se va face pe latura de vest printr-o usa de dimensiuni mari (4,0x4,0 m); pe latura de sud , intre axele 5-6, se prevede realizarea unui alt acces secundar (3.0x4,0m) si o fundatie pentru amplasarea buncarului de alimentare cu soia.

Accesul personalului se poate face pe usa de serviciu amplasata pe latura de est a halei.

In interiorul acestei hale se va desfașura un proces tehnologic de obținere a uleiului de soia din semințe de soia.


Intre axele a-B si 5-6 se prevede realizarea unui etaj partial,folosind inaltimea mare a halei (dictata de gabaritele utilajelor). Acesta va adaposti la parter un depozit si un grup sanitar minimal (closet si lavoar).La etaj se prevede amenajarea unui grup sanitar cu dus si a unui vestiar penru personal.


Toate spatiile au lumina si ventilatie naturala iar pentru un iluminat natural mai bune se prevede realizarea unui luminator in acoperisul halei.

Suprafata construita :     303,29  mp

Suprafata desfasurata :  335,10  mp

POT=30,21%

CUT=0,335
- justificarea necesităţii proiectului;beneficiariul investitiei are deja o activitate economica puternica in domeniul agricol si doreste dezvoltarea activitatii.Astfel va cultiva soia pe care o va procesa in hala pe care intentioneaza sa o construiasca la Carcaliu.

- formele fizice ale proiectului 


-structura planimetrica a halei  este simpla,  in forma de dreptunghi cu laturile de 30,08m/10,80m, avand  latura mare perpendiculara  cu strada;


-conform studiului geotehnic consolidarea terenului se va face cu perna de loess sub fundatii de 50 cm grosime, evazata cu grosimea pernei. 


Presiunea pe perna de loess este de 120kPa.

· Infratructura este alcatuita din fundatii izolate  din beton armat  legate perimetral cu grinzi de legatura 35x70cm. 
Fundarea s-a facut  la –1.30 m, fata de cota ±0.00 , care este cota pardoselii parterului. Imediat dupa executarea fundatiilor se vor executa umpluturile cu pamant.

Suprastructura este metalica cu cadre metalice ( stalpi si grinzi ) , pane si contavantuiri metalice.

Elementele specifice caracteristice proiectului propus :
- profilul şi capacităţile de producţie;profilul de productie este cel de procesare soia si obtinere a uleiului de soia; aceasta linie de procesare are capacitatea de 22-24 tone soia /24ore.

- descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz):

Boabele de soia sunt aduse cu mijloace de transport la punctul de descărcare, unde după basculare sunt preluate de transportorul cu cupe care alimentează separatorul.Boabele curătițe de praf și alte impurități sunt preluate de elevatorul cu cupe și transportate către buncărul de stocare.Prin intermediul siberului  sunt dozate și prin transportorul cu snec ajung la instalația de decorticare, unde se zdrobesc și se elimină aproximativ 6% din coajă.Coaja ajunge  prin ciclon  la suportul de BigBag.

Boabele decojite ajung la extruder,unde sunt tocate și tratate termic(temperatura de 125-140grade) la presiunea de 30-atm , tratare care permite distrugerea tripsinelor ,bolilor ,dăunatorilor și în același timp ajută la păstrarea proteinelor și creșterea gradului de asimilare.

Acest produs extrudat este transportat cu snecul către presă,unde se stoarce cca. 13-15%  ulei, care este pompat cu o pompa prin filtru (separator de spumă) in rezervoarele de stocare ulei (2 bucati cu o capacitate de 10 mc fiecare).Adiacent acestor rezervoare este prevazută o pompă  pentru pomparea uleiului în unitațile de transport ulei.

Srotul ,care rezultă din procesul de procesare a semințelor de soia,ajunge prin intermediul snecului la răcitor.După răcirea produsului la o temperatură nu mai mare de 10 grade față de mediul ambient, este transportat cu snecul la  suportul big bag și este gata pentru depozitare.

Ambele snecuri sunt ventilate cu ventilatorul pentru eliminarea surplusului de apă.

Varianta aleasă, cea de hală metalică realizată în uzine specializate în producerea de structuri metalice este cea mai bună variantă din următoarele motive:


-elementele constructive sunt executate în fabrică, execuție de calitate;

-montajul realizat de producator asigură o calitate superioară (se cunosc toate detaliile tehnice);

-rapiditate în execuție, termene reduse de execuție și implicit, de finalizare a execuției;

-structura metalică asigură deschideri și înălțimi mari ale structurii,  permițând amplasarea tuturor utilajelor din fluxul tehnologic;

-structura metalică se poate extinde ușor în situația în care procesul tehnologic o va cere;

-structura din profile metalice conferă o greutate redusă construcției,  fapt care duce la reducerea cheltuielilor și la o manipulare ușoară;

-inchiderile din panouri sandwich asigură pe lângă un confort termic, o montare ușoară și rapidă

    - echiparea şi dotarea specifică funcţiunii propuse.

Hala de procesare a semințelor de soia va fi dotată cu o linie tehnologică specifică ale cărei utilaje sunt identificate în lista cu utilajele tehnologice principale întocmită de tehnolog:
1.tranportor cu cupe

2.selector

3.buncăr de stocare materie primă

4.transportor cu snec

5.linie decorticare

6.extruder

7.transportor cu snec cu aerisire, ventilator si siber

8.presă ulei

9.pompă ulei

10.răcitor cu ciclon

11.linie filtrare

12.suport BIG BAG

13.vas pentru ulei-10 mc

- descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea; produsul principal rezultat ca urmare a procesului este uleiul de soia; in secundar se obtine srotul care se depoziteaza in spatii speciale.
- materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora; materia prima este soia care se produce de catre beneficiar pe terenurile pe care le are in proprietate; toate utilajele sunt actionate de energie electrica; nu se foloseste alt tip de combustibil;
- racordarea la reţelele utilitare existente în zonă;in prezent terenulnu  este racordat la utilitati;prin proiect se propune:

- Alimentarea cu apă se realizează de la rețeaua exterioară publică care asigură debitul și presiunea necesară unei bune funcționari a instalației interioare, prin intermediul unui cămin apometric ce se va amplasa la limita incintei. 


La dimensionarea retelei exterioare s-a ținut cont de normativele tehnice în vigoare astfel încat să fie satisfacute consumurile menajere. 

S-a calculat un debit de 0,39 l/s pentru o conductă PEHD Dn 32 mm. Astfel, se propune un racord de alimentare cu apă montat îngropat sub adâncimea de îngheț  Dn 32 mm din polietilenă PEHD.

Canalizarea menajeră. Apele uzate menajere rezultate de la obiectiv sunt cele provenite de la grupurile sanitare din incintă. Aceste ape uzate se vor evacua printr-o rețea de canalizare din PVC KG cu cămine de vizitare din polietilenă într-un bazin vidanjabil cu capacitatea de 15 mc, amplasat în incintă . Căminele din incintă se propun din polietilenă cu capac necarosabil.

S-a calculat un debit de 2,92 l/s pentru o conductă PVC-KG Dn 110 mm.

Conductele canalizării se vor monta gravitațional subteran cu panta corespunzătoare.  


Bazinul vidanjabil este fabricat din P.A.F.S. (poliesteri armati cu fibra de sticla), un compozit de calitate superioară care are următoarele componente: bazin din P.A.F.S., gura de vizitare, capac pentru gura de vizitare prevăzut cu șuruburi de fixare/balama, racorduri (standard: intrare, ieșire, supraplin etc.).


In bazin se vor colecta apele uzate menajere din incintă, iar acesta va fi vidanjat periodic de către o firmă specializată pentru colectarea și transportul apelor uzate menajere.

Pentru încălzirea încăperilor s-a prevăzut un sistem de încălzire cu radiatoare din otel, tip panou.

Instalații termice

     
Agentul termic folosit este apa caldă cu parametrii de 85/65 ºC, furnizat de  o centrală   termică proprie, amplasată într-un spațiu special amenajat.


Instalaţia interioară de încălzire este concepută in sistem bitubular, cu circulaţia forţata a agentului termic.

Necesarul de energie termica pentru incalzire: 10 kW

Distribuția pentru corpurile statice este inferioară, amplasată perimetral la pardoseala parterului. Distribuția este alcatuită din conducte de polipropilena cu inserție de aluminiu (PPR-AL), iar pentru racordarea radiatoarelor se vor folosi coloane și legături. 

  
Conductele pentru coloanele instalaţiei  de încalzire vor fi  din polipro- pilena cu inserție din aluminiu și se vor monta pe traseul prezentat în planşele de instalaţii termice, ingropate in perete
Pentru asigurarea apei calde de consum s-a prevazut un boiler electric avand o capacitate de 100 litri. 

Instalații electrice

Alimentarea cu energie electrica se va realiza conform avizului emis de distribuitorul de energie electrica.

Din firida electrica de bransament va fi alimentat un tablou electric general T.E.G.

Din TEG vor fi alimentate :

-instalatia de iluminat si prize ;

-circuitele pentru alimentarea utilajelor de forta ;

-iluminatul iluminatului de securitate.

Instalatia electrica va fi realizata in constructie antiex in hala de productie si in constructie etansa in spatiile anexe si in exteriorul cladirii.

Circuitele de iluminat vor fi realizate in cablu de energie din curpu CYYF 3x1.5mmp protejat in tub de protectie.

Pentru asigurarea iluminatului de securitate se vor proiecta doua circuite, care vor  fi alimentate  din TEG, inaintea intreruptorului general si vor fi trecute  printr-o sursa UPS.

Iluminatul de securitate va fi in functiune cat timp va functiona iluminatul artificial in cladire.

Corpurile de iluminat alimentate pe iluminatul de siguranta vor fi marcate si vor fi revizuite periodic.

Se va asigura iluminat de securitate pentru : evacuare, circulatie si continuarea lucrului.

Pentru vizualizarea cailor de evacuare, deasupra usilor pe interior vor fi montate corpuri de iluminat cu baterie ce vor avea inscriptia IESIRE.

Circuitele de iluminat vor fi protejate in tabloul electric prin disjunctoare cu protectie diferentiala ,curba C.

  
Pentru racordarea consumatorilor de energie electrica mobili la reteaua de alimentare cu energie electrica, s-au proiectat circuite de prize.

Pe circuitele de prize vor fi montate doar prize cu contact de protectie constructie 

antiex  sau etanse in functie de mediul in care vor fi montate . Circuitele de prize vor fi realizate in cablu de energie din cupru CYYF 3x2.5mmp (pentru prize cu tensiunea de 230V) , CYYF5x1.5mmp (pentru priza cu tensiunea de 400V).

Circuitele de prize vor fi protejate in tabloul electric cu disjunctoare cu protectie diferentiala 16A, curba C.

Pentru alimentarea cu energie electrica a utilajelor ce functioneaza pe baza de energie electrica se vor realiza circuite separate, ce vor fi protejate la suprasarcina si supratensiune in tabloul electric.

Carcasele metalice ale utilajelor, care nu sunt sub tensiune, dar care pot intra accidental sub tensiune, vor fi racordate la o priza de pamant interioara.

Priza de pamant interioara va fi realizata din platbanda OL-Zn 25x4mmp si va fi racordata la priza de pamant artificiala exterioara prin doua cutii cu eclisa.

Instalatiile electrice interioare  vor fi racordate la priza de pamant artificiala.

Pentru iluminatul exterior vor fi montati stalpi de iluminat echipati cu lampi cu LED.

Protejarea cladirii  impotriva descarcarilor electrice din atmosfera se va realiza 

printr-o retea de captare realizata din platbanda OL-Zn 25x4mm,care va fi racordata la priza de pamant artificiala.

Priza de pamant artificiala va fi realizata din platbanda OL-Zn 40x4 mmp si electrozi din teava de otel zincat d=2.1/2 ‘’si va avea o rezistenta de dispersie de maxim
descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei;dupa realizarea investitiei propuse,se vor amenaja spatiile verzi –S=222,45 mp-spatiile verzi reprezinta un procent de  22,20% din totalul suprafetei de teren afectata de obiectiv.
- căi noi de acces sau schimbări ale celor existente;accesul carosabil este prevazut a se din strada existenta in partea de vest a terenului destinat obiectivului;
- resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare;la constructie se folosesc materiale procurate din comert si de la furnizori certificati;in functionare se va folosi soia pentru obtinerea uleiului;
- metode folosite în construcţie;-se vor folosi metodele clasice de realizarea a unei constructii din elemente metalice :

-se executa infrastructura din beton armat descrisa mai sus;

- realizarea halei din structura metalica realizata in fabrică cu urmatoarele avantaje:

-elementele constructive sunt executate în fabrică,execuție de calitate


-montajul realizat de producator asigură o calitate superioară(se cunosc toate detaliile tehnice)


-rapiditate în execuție,termene reduse de execuție și implicit,de finalizare a execuției


-structura metalică asigură deschideri și înălțimi mari ale structurii permițând amplasarea tuturor utilajelor din fluxul tehnologic


-structura metalică se poate extinde ușor în situația în care procesul tehnologic o va cere


-structura din profile metalice conferă o greutate redusă construcției fapt care duce la reducerea cheltuielilor și la o manipulare ușoară


-inchiderile din panouri sandwich asigură pe lângă un comfort termic,o montare ușoară și rapidă
-executarea instalatiilor,montarea liniei de procesare de catre tehnolog;

-realizarea bransamentelor la utilitati;

-realizarea aleii carosabile si a imprejmuirii;

-realizarea spatiilor verzi de incinta.

descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier- nu se fac lucrari speciale pentru organizarea de santier;lucrarea se va executa de catre o firma specializata;sunt prevazute fonduri in devizul general pentru organizarea de santier;

-organizarea de santier-presupune:

-o baraca metalica tip container ,un grup sanitar chimic,un bransament electric pentru OS si imprejmuirea provizorie;

-elementele metalice ale halei se vor depozita pe o platforma amenajata in zona de sud a terenului;tot aici se vor depozita si elementele de inchidere tip sandwich;

-accesul in santier se va face pe drumul stradal existent in nordul amplasamentului;
- localizarea organizării de şantier-organizarea de santier se va face in interiorul terenului proprietate;
- descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier;-nu este cazul deoarece aproape tpata executia este o asamblare de elemente de structura si de panouri termoizolante;
- surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier;nu este cazul
b)cumularea cu alte proiecte- nu este cazul

c)utilizarea resurselor naturale-nu este cazul.

d) producția de deșeuri: deșeurile rezultate în timpul construcției  sunt depozitate temporar in recipienti ecologici cu capac existenti pe amplasament  in incinta proprietatii de unde sunt ridicati si transportati  de catre o societate autorizata pentru colectarea lor .

e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort: emisiile vor rezulta în perioada de execuție a lucrărilor,  din surse mobile ( mijloacele folosite la transportul materialelor), din lucrările efective realizate pentru executarea proiectului.Nivelul de zgomot nu va depași nivelul prevazut de STAS 10009/88 - “Acustica în constructii. Acustica urbana” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot;
f) riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate –minor.

3)Localizarea proiectului
a) utilizarea existentă a terenului: Terenul  pe  care  se va   amplasa  investitia  ,se afla in intravilanul comunei Carcaliu,  T 18, P 63/1, nr. Cad. 30444 ,   conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr.8/1154/28.04.2017, emis de  PRIMARIA COMUNEI CARCALIU .
b)relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora-nu este cazul.

c)capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: 

-zone umede-nu este cazul

-zone costiere- nu este cazul

-zone montane si cele împădurite-nu este cazul

-parcurile și rezervațiile naturale- nu este cazul

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone                                                                   de protecție a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole                                                                 amenajate, etc.- nu este cazul

-zone de protecție specială , mai ales cele desemnate prin OUG nr.57/2007, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr.5/2000, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare și HG. nr.930/2005- nu este cazul.

- ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite- nu este cazul

- ariile dens populate-nu este cazul

-peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică.- nu este cazul

  4) Caracteristicile impactului potențial

       -extinderea impactului: local ( influențează o arie limitată)

       -natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

       -mărimea și complexitatea impactului:

1. În perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  de scurtă durată ( temporar), redus, sursele de poluare fiind generate de lucrările propuse prin proiect.

2. În perioada de exploatare-impact socio-economic.

- probabilitatea impactului: redusă în cazul în care sunt respectate prevederile  proiectului.

- durata, frecvența și reversibilitatea impactului: în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  de scurtă durată ( temporar), în perioada de exploatare va fi un impact redus ( reversibil) și unul  socio-economic.
5) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului. 
Condiţiile de realizare a proiectului: 

1.proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, în vigoare si a prevederilor actelor de reglementare emise de celelalte autoritati.
2.lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor.
3.organizarea de șantier se va realiza strict în interiorul suprafeței de teren deținută de titular.
4.după finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţială.
5.eliminarea oricăror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului.

6.deşeurile menajere  şi din construcţii, rezultate în timpul executării lucrărilor , vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.
7.nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate.
8.utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect.
9.este interzisă parasirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu rotile/ caroseria autovehiculelor încărcate de noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice. 
10.beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condiţiile  prezentate în memoriul de prezentare. 
11.beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 8/1154/28.04.2017, emis de  PRIMARIA COMUNEI CARCALIU .
12.Titularul acordului  de mediu are obligatia de a menţine şi de a nu periclita starea de conservare favorabilă a speciilor şi habitatelor naturale precum şi de a asigura integritatea Reţelei Ecologice Europene Natura 2000/ariilor naturale protejate.
13.titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării.
14.la finalizarea lucrărilor se va notifica în scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Județean Tulcea în vederea efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii şi a întocmirii procesului verbal care se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.
15.prezenta decizie  a etapei de încadrare  este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.

16.conform prevederilor OUG nr.195/2005 privind protectia mediului, aprobata cu modificari prin Legea nr.265/2006, cu modificarile si completarile ulterioare – raspunderea pentru corectitudinea informatiilor puse la dispozitia autoritatii competente pentru protectia mediului si a publicului revine titularului proiectului. 

        Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

DIRECTOR  EXECUTIV

   Chim.Mirela – Aurelia RAICU 

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii,

Camelia Micu

Intocmit: Udrea Sanda Lucia

`
Nr. A.A.A 3459/26.09.2017 
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA
Adresa: Tulcea , Str. 14 Noiembrie nr. 5, e-mail : office@apmtl.anpm.ro

Tel : 0240510620, 0240510622, 0240510623,  Fax : 0240510621

_1320093027.unknown

