

PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

              Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de către S.C. TOLIL COMPANY  S.R.L cu  sediul în localitatea Constanța, str. Mărășești, nr.7, judetul Constanta înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului  Tulcea cu nr. 9181/27.07.2017,  în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului  şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările  şi completările ulterioare, 

           Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.10.2017, că proiectul „ÎNFIINȚARE UNITATE DE ABATORIZARE ȘI PROCESARE CARNE” propus a fi amplasat în extravilanul comunei Baia, judeţul Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

   Justificarea prezentei decizii:

I.
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1) Proiectul  intra sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în încadrat în anexa nr. 2, pct.1 (agricultură, silvicultură și acvacultură), lit.e (instalații pentru creșterea intensivă a animalelor de fermă, altele decât cele incluse în anexa nr. 1).

2) Caracteristicile proiectului:

     a)Mărimea proiectului:  

         Prin proiect se propunee realizarea următoarelor obiective: hală abatorizare și procesare, anexă centrala frig, magazin prezentare si desfacere, cabina poarta, cantar pod bascula, platforme, alei, împrejmuire, retele exterioare  (alimentare cu apa, camin put forat, canalizare, bazin vidanjabil, statie de epurare, alimentare cu energie electrica, retea exterioara de alimentare cu apa pentru PSI, gospodaria de apă, platforma tehnologica destinata amplasari echipamentelor ce alcatuiesc Gospodăria de apa).
       Capacitatea de prelucrare va fi de 70t/zi ovine și 88 t/zi bovine alternativ.
       Amplasamentul proiectului este în extravilanul localității, pe un teren proprietate privată, cu folosința actuală de teren arabil fără utilitati, iar în zonă nu există echipare utilitară, alimentarea cu apă fiind propusă din puț forat, iar evacuarea apelor uzate se va realiza prin intermediul unei statii de epurare. Apele epurate vor fi preluate într-un bazin vidanjabil si vor fi folosite la udarea spațiilor verzi. 
       Accesul în incită a materiei prime și accesul pentru livrări se va face pe latura de vest a amplasamentuli din D.N. 22B , pe un teren deținut de către beneficiar.

     b)cumularea cu alte proiecte- amplasamentul nu se suprapune cu alte  planuri/proiecte/activități.  În vecinătatea amplasamentului există următoarele construcții: stație PECO, fermă creștere animale, fabrică de nutrețuri combinate ( natura cumulativă a efectelor).
    c) utilizarea resurselor naturale- teren agricol, apă, nisip, pietriș.
         d) producția de deșeuri:  deșeurile rezultate în urma lucrărilor de execuție a proiectului vor fi gestionate cu respectarea prevederilor legislației specifice ( beton, lemn, sticlă, materiale plastice, fier si oțel, amestecuri metalice, cabluri, pământ și pietre, resturi de balast, materiale izolante). Pentru deseurile produse pe perioada funcționarii este propusă o platformă de depozitare deșeuri.

        e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de discomfort- emisiile vor rezulta în perioada de execuție a lucrărilor,  din surse mobile (mijloacele folosite la transportul materialelor).Conform legii 278/2013 privind emisiile industriale,  capacitatea propusa pentru prelucrare va conduce la încadarea activității în anexa 1, 6.4-a  (exploatarea abatoarelor cu o capacitate de producție de peste 50 tone carcase/zi).
         f) riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate –mediu. Accesul la drumul public trebuie să permită intervenția pompierilor, cu mijloace auto, conform prevederilor certificatului de urbanism emis pentru acest proiect.
3)Localizarea proiectului

         a) utilizarea existentă a terenului: Amplasamentul  proiectului este în extravilanul localității Baia, pe un teren proprietate privată, cu folosința actuală de teren arabil, conform prevederilor Certificatului de urbanism nr.3/14.03.2017 emis de Primaria Comunei Baia.  
b)relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora- lucrările se vor desfășura efectiv pe amplasamentul proiectului.
         c)capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: 

  

 -zone umede-nu este cazul

  

 -zone costiere- nu este cazul

 

 -zone montane si cele împădurite-nu este cazul.

 -parcurile și rezervațiile naturale- nu este cazul.

 - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone  de protecție a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole  amenajate, etc.- nu este cazul

-zone de protecție specială , mai ales cele desemnate prin OUG nr.57/2007, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr.5/2000, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare și HG. nr.930/2005- - Proiectul nu se suprapune  cu ariiprotejate

- ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite- nu este cazul

- ariile dens populate- nu este cazul

-peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică.- nu este cazul

   4) Caracteristicile impactului potențial

                  - extinderea impactului: local

                  - natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

                  - mărimea și complexitatea impactului:

•
În perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  direct, de scută durată (temporar, pe perioada desfășurării lucrărilor), sursele de poluare fiind lucrările propuse prin proiect.

•
În perioada de exploatare-impact socio-economic asupra populatiei și impact semnificativ asupra mediului, având în vedere capacitatea de abatorizare a viitoarei investitii de 70t/zi ovine și 88 t/zi bovine alternativ. Conform legii 278/2013 privind emisiile industriale,  capacitatea propusa pentru prelucrare va conduce la încadarea activității în anexa 1, 6.4-a  (exploatarea abatoarelor cu o capacitate de producție de peste 50 tone carcase/zi).
                  - probabilitatea impactului: după darea în folosință, impact semnificativ asupra mediului, având în vedere capacitatea de abatorizare

                    - durata, frecvența și reversibilitatea impactului: în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  temporar,  în perioada de exploatare va fi impact asupra mediului datorită capacității și impact socio-economic. Vecinătatea cu alte unități industriale implică analiza impactului cumulat asupra mediului.
     5) Pe parcursul procedurii, până la data prezentei, nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.

    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare  în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:  nu este cazul, proiectul nu se află în arie protejată.
       Conform prevederilor O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modicări  prin legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului.

       Prezenta deciziei poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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