Anunț public


AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv că: PUZ  “PARCARE UTILAJE AGRICOLE” propus în intravilanul  com. Nufaru, sat. Malcoci, identificat prin, T 27, A 336, NC 32030/N, jud.Tulcea, avand ca  titular pe: MOHAMED MOHAMED  nu necesită evaluare de mediu.


Motivele care au stat la baza luării deciziei:
	 
· Planul are la bază realizarea unei zone functionale de unitati agricole,
· Suprafața zonei studiate este de 10400 mp, amplasamentul planului este situat în intravilanul  com. Nufaru, sat Malcoci, identificat prin, T 27, A 336, NC 32030/N, jud.Tulcea, terenul se afla situat in U.T.R. 2, zona locuit (L), subzone L2,
· Teren proprietate 5000 mp, zona  de constructie în suprafata de 750 mp, 
· Alimentarea cu apă se va realiza din rețeaua de alimentare cu apă la nivel de zonă,
· [bookmark: _GoBack]Evacuarea apelor uzate se va realiza în reteaua de canalizare existenta in zona, 
· Alimentarea cu energie electrică se poate asigura din retelele existente în zonă, se are in vederea posibilitatea asigurarii necesarului de energie electrica prin solutii locale din surse regenerabile cum ar fi panourile fotovoltaice, panouri solare, pentru consumuri mici. 
·  Deseurile vor fi depozitate pe platforme gospodaresti pe care sa fie posibila sortarea deseurilor menajere rezultate din functionarea obiectivului, precum si accesul facil al mijloacelor de transport care asigura colectarea acestor deseuri. Colectarea deseurilor se va realiza prin intermediul societatilor autorizate in acest sens.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.
Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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