
Anunț public

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv că: PUZ „CONSTRUIRE PENSIUNE AGROTURISTICA CLIM D. DANIELA P.F.A.” propus a se amplasa ȋn intravilanul com. Jurilovca, sat Jurilovca, str. Viilor, nr.1E, jud.Tulcea, avand ca titular pe CLIM D. DANIELA PFA nu necesită evaluare de mediu.

   
Motivele care au stat la baza luării deciziei:
	 
· Planul are la bază implementarea unei functiuni noi – accea de prestari-servicii, respectiv pensiune agro-turistica pentru amplasarea unei agropensiuni, de capacitate redusa (4 camere de cazare + apartament gazde).
· [bookmark: _GoBack]Suprafața zonei studiate este de 9230,00 mp, amplasamentul planului este situat în intravilanul com. Jurilovca, sat Jurilovca, str. Viilor, nr.1E, jud.Tulcea, terenul se afla situat in UTR nr. 1 (localitatea se constituie intr-un singur UTR) TRUP 1 LOCALITATEA JURILOVCA – ZONA DE SPATII VERZI AMENAJATE, PERDELE DE PROTECTIE SI AGREMENT, având subzonele Pa (plantatii de agrement) si Ppp (plantatii de protectie),
· Zona  de constructie în suprafata de 3 444, 00 mp, 
· Alimentarea cu apă se va realiza din rețeaua de alimentare cu apă la nivel de zonă, pe strada Viilor,
· Evacuarea apelor uzate se realizează în bazin vidanjabil, cu o capacitate de 10,00 mc, 
· Alimentarea cu energie electrică va fi asigurată din retelele existente în zonă, pe strada Viilor, 
· Deseurile vor fi depozitate pe o platforma, cu pubele in care colectarea se va face selectiv, ulterior vor fi transportate prin intermediul societatilor autorizate.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.
Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.                                                              
