Anunt public
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA

anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv ca PUZ „MODERNIZAREA PORTULUI TULCEA – DE LA Mm 38+1530 LA Mm 38+800”, propus a se realiza în intravilanul localității Tulcea, str. Portului –Zona Faleza, Nr.Cad. 31481 și 40039, având ca titular CONSILIUL JUDEȚEAN TULCEA, nu necesită evaluare de mediu si nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvata și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· Mărimea planului - suprafața studiată prin plan este de 65000.00 mp, iar suprafața efectivă a planului este de 39152 mp. Din această suprafață, conform bilanțului teritorial suprafata propusa de 29364 mp este zona port marfuri generale; zona port nave croaziera; zona port ambarcatiuni mici, suprafata propusa de 7830,4 mp este subzona servicii mixte, activitati complementare si compatibile, comert, agrement, depozitare, alimentatie publica, servicii, supratafa propusa de 1957,6 mp este zona spatii verzi.
· Amplasamentul planului este în intravilanul localitatii Tulcea, pe un teren cu destinatia actuala de faleza promenada, alei pietonale;
· Obiectivele preconizate prin realizarea investitiei sunt : 
· Interventii la infrastructura portuara pentru asigurarea conditiilor optime de acostare a navelor fluviale, cu efecte directe in dezvoltarea traficului existent siatragerea de noi fluxuri de marfuri.
· Intregul cheu in administrarea Consiliului judetean Tulcea va fi reabilitat/modernizat/consolidat.
· Utilitatile existente vor fi reabilitate/extinse/inlocuite, dupa caz, astfel incat sa se asigure desfasurarea in siguranta a tuturor operatiunilor si a traficului in portul Tulcea.
· Lucrarile hidrotehnice portuare ce constau in:
 Cheiuri verticale din coloane joantive
 Platforma portuara noua adiacenta cheiurilor si platforma portuara existenta reabilitata, in limitele proprietatii benefiaciarului
 Retele si instalatii aferente de alimentare cu energie electrica si alimentare cu apa la nave, inclusiv instalatia de incendiu,
 Iluminatul platformei portuare si al danelor de acostare nave si ambarcatiuni.
· Avizul de Gospodarirea Apelor cu nr. 57/10.08.2018
· Avizul favorabil cu nr. 75/18.09.2018 emis de ARBDD.
· Localizarea planului în raport cu zonele protejate-perimetrul propus se afla partial in ROSCI 0065 Delta Dunarii si partial la limita RBDD.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14.00.
          Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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