Anunt public
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA

anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv ca PUZ „MODERNIZAREA FERMEI EXISTENTE SI INFIINTARE FERMA AGROZOOTEHNICA ”, propus a se amplasa în extravilanul localității Stejaru, T34, A133, Cc133/1, nc 31107, C.F. nr. 31107, Cc133/1, A 133, Cc133/1, NC 31122 si CF nr. 31122, având ca titular SC CRISTMIH SRL, nu necesită evaluare de mediu si nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvata și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· Mărimea planului - suprafața studiată prin plan este de 200000 mp, iar suprafața efectivă a planului este de 165038 mp. Din această suprafață, conform bilanțului teritorial suprafata propusa de 57764 mp este subzona constructii, suprafata propusa de 41260 mp este subzona spatii verzi , supratafa propusa de 41260 mp este subzona amenajari incinta, suprafata propusa de 24754mp este rezerva teren.
· Amplasamentul planului este în extravilanul comunei Stejaru, pe un teren cu destinatia actuala de arabil;
· Prin prezentul plan se propun urmatoarele : construire adaposturi animale – grajduri pentru berbecuti; extindere cladiri existente pentru spatii de furaje - magazie de furaje in care se vor depozita furaje (saci cu furaj concentrat, baloti de furaj, altele); construire magazie furaje – aproximativ; spatiu cazare personal; sediu de ferma ; filtru sanitar ; punct de sacrificare animale (maxim 3 capete/zi) – sacrificarea animalelor se face ocazional ; amenajari de incinta (alei pietonale, spatii verzi, altele) ; platforma de dejectii animaliere cu bazin de retentie ;
· Alimentarea cu apa se va realiza reteaua de apa existenta in zona.
· Evacuarea apei uzate se va realiza in bazin betonat vidanjabil cu capacitatea de 8 mc .
· Se are in vederea realizarea unor bazine de retentie pe care sa fie posibila depozitarea, sortarea, evacuarea si eventual tratarea deseurilor tehnologice rezultate din functionarea obiectivului, precum si accesul facil al mijloacelor de transport care asigura colectarea acestor deseuri. Pentru dejectiile animaliere exista in prezent o platforma de depozitare in regim uscat. Pentru dejectiile animaliere vor fi prevazute platforme de dejectii prevazute cu bazin de retentie ( 10 mc fiecare ) functie de numarul de capete de animale.
· Alimentarea cu energie electrica se va face din reteaua existenta in zona.
· Punctul de vedere favorabil emis de Direcția de Sănătate Publică Tulcea.
· Localizarea planului în raport cu zonele protejate-perimetrul propus se afla in aria protejate ROSPA0091 Padurea Babadag si ROSCI0201 Podisul Nord Dobrogean;

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14.00
          Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului
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