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ANUNŢ PUBLIC
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA
anunta publicul interesat asupra luarii Deciziei Etapei de incadrare parcursa conform H.G nr.1076/2004 şi conform Ordinului MMP 19/2010, respectiv ca planul „ACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL SI REGULAMENTUL LOCAL DE URBANISM AL COMUNEI GRECI, JUDEȚUL TULCEA”, avand ca titular UAT  GRECI, JUDEȚUL TULCEA, necesita evaluarea adecvata si evaluare de mediu pentru planuri și programe, cu obligativitatea realizării Studiului de evaluare adecvată si a Raportului de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:

- PUG Greci se suprapune cu aria naturala protejata ROSPA0073 Macin Niculitel si partial cu ROSCI0123 Muntii Macinului si PARCUL NATIONAL MUNTII MACINULUI, arii naturale protejate aflate sub administrarea APNMM. PUG se afla la limita Rezervatiei naturale Chervant Priopcea; 

- suprafata teritoriului administrativ a comunei Greci este de 8864,09 ha din care intravilan existent cca 550,18 ha si extravilan 8313,91 ha, iar prin actualizarea PUG suprafetele la nivelul teritoriului administrativ vor fi de 637,50 ha – intravilan si de 8226,59 ha – extravilan;

- planul se suprapune cu obiective cum ar fi:  cariere de piatră, parcuri eoliene;

- intravilanul propus prin PUG se suprapune cu aria naturala protejata ROSPA0073 Macin Niculitel si se afla la limita PNMM si a ariei naturale protejate ROSCI 0123 Muntii Macinului.
- Obiectivele de utilitate publică stabilite prin prezentul PUG:
· extinderea sistemului de alimentare cu apă pe baza unor studii de specialitate;

· -realizarea sistemului de canalizare;

· -realizarea sistemului de alimentare cu gaze naturale;

· -realizarea unor locuințe;

· -renovarea și realizarea de noi dotări socio-economice (administrație, educație, sănătate, cultură, spații verzi, agrement, etc.);

· -punerea în valoare a monumentelor naturale prin măsuri specificede protejare;

· -modernizarea căilor de comunicație rutieră, amenajarea intersecțiilor, realizarea de noi circulații în zonele de dezvoltare și realizarea de parcaje publice; realizarea de noi străzi în alte zone în care există parcele foarte mari fără posibilități de acces carosabil; modernizarea drumurilor de exploatare din cadrul comunei;

· -amenajarea unei zone de agrement precum și a unor obiective turistice.
    Informatiile cu privire la planul mentionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, telefon 0240510622, de luni pana joi intre orele 08-16.30 si vineri intre orele 08-14.00. 
Observatiile publicului se vor primi in scris la sediul APM Tulcea, in termen de 10 zile calendaristice de la data publicarii anuntului la contact: tel./fax 0240/510.622/510.621, e-mail: office@apmtl.anpm.ro
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