Anunt public
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA
anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr.1076/2004, respectiv  ca planul Actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism al Comunei Turcoaia, judeţul Tulcea, având ca titular PRIMARIA  COMUNEI TURCOAIA, necesită efectuarea evaluării de mediu pentru planuri și programe, conform H.G.1076/2004 și a evaluării adecvate conform capitolului III din O.M. 135/2010,  cu obligativitatea realizării  Sudiului de Evaluare Adecvată și a Raportului de Mediu), pentru planul precizat.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· Mărimea planului- suprafața teritoriului comunal studiat prin P.U.G- U.A.T. Turcoaia rectificata este de 4891,515 ha din care: 4644,526 ha suprafata extravilan existent si 246,989 ha suprafata intravilan existent.
 Vecinatati: la nord, nord-vest comuna Carcaliu, la nord, nord-est comuna Greci, la sud-est comuna Cerna, la sud Comuna Peceneaga, la vest  Fluviul Dunărea cu Brațul Măcin.
· Se propune introducerea în intravilan a unei suprafețe de 10.254 ha
· Perimetrul P.U.G. se suprapune parțial cu ROSPA0073 Măcin-Niculițel, ROSPA 0040 Dunărea Veche-Brațul Măcin, ROSCI 0012 Brațul  Măcin, ROSCI 0123 Muntii Macinului.
· Planul se suprapune cariere de piatra existente. 
· Obiectivele principale de utilitate publică stabilite prin prezentul Plan Urbanistic General:
-reabilitarea drumului intercomunal DC.50 Turcoaia-Peceneaga
-reabilitarea rețelei de străzi în localitatea Turcoaia, inclusiv a elementelor  de infrastructură asociate( șanțuri, podețe,  trotuare, etc.)
-studierea oportunității introducerii unui sistem de alimentare cu gaze naturale.
-extinderea retelei de alimentare cu apă in localitate
-rețea de canalizare pentru toată comuna, cu dotarea și darea în funcțiune  a statiei de epurare
-construirea unui sant colector ape pluviale de pe Dealul Iacob-deal
-modernizarea sistemului de iluminat public si extinderea rețelei in zonele noi de intravilan
-extinderea cimitirului
-realizarea unei platforme de depozitare a gunoiului de grajd

· Actualul plan creează un cadru pentru proiecte și activități viitoare, în ceea ce privește amplasamentul, natura, mărimea și condițiile de funcționare și alocarea resurselor.
· Planul stabilește cadrul pentru emiterea viitoarelor acorduri unice pentru proiecte, conform art.5 din H.G. 1076/2004.

          Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.
          Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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