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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr.     din     .02.2018
 Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.N.T.G.N TRANSGAZ SA MEDIAS , cu sediul în loc.Targoviste, str.Calea Domneasca, nr.53, jud.Dambovita, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 3647/28.03.2017, si a completarilor cu nr.8287/07.07.2017  în baza:

      1. Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
3. HG 19/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative.
           4. HG  nr. 1284 din 2007 (privind declararea ariilor de protecție specială avifaunistică, ca   parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în Romania) și completată prin Hotărârea de Guvern nr.971 din 2011 (privind modificarea și completarea HG 1284/2007, privind declararea ariilor de protecție specială avifaunistică, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în Romania.

APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 13.02.2018, că proiectul „INTERCONECTAREA SISTEMULUI NATIONAL DE TRANSPORT CU SISTEMUL INTERNATIONAL SI REVERSE FLOW LA ISACCEA – INTERCONECTARE ISACCEA” propus partial in intravilanul si  extravilanul oras Isaccea, jud.Tulcea, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nici  parcurgerea celorlalte etape ale evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1)Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 13 lit.a) orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute in anexa nr.1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate exclusiv sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.

2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului

Descrierea proiectului propus
Amplasamentul Interconectării Isaccea proiectate se află în intravilanul și extravilanul orașului  Isaccea jud.Tulcea. 
Suprafața totală de teren estimată a fi ocupată este de 6651 mp, din care : 

· suprafața totală estimată a fi ocupată definitiv este de 6261 mp definitiv, care include și organizarea de șantier în suprafață de circa 300 mp ;

· suprafața totală estimată a fi ocupată temporar este de cca. 390 mp temporar.

În plus, în incinta existentă SMG Isaccea II se va utiliza o suprafață de 251 mp (54 mp pentru cuplări și lucrări în incinta SMG și 197 mp pentru montarea cablului electric și a fibrei optice),  fiind în proprietatea SNTGN Transgaz.
Interconectarea Isaccea este propusă pentru a asigura întregul domeniu de debite și presiuni, atât pentru vehicularea gazelor din Sistemul Național de Transport (S.N.T.) spre Negru Vodă cât și pentru preluarea gazelor din platoul continental al Mării Negre în S.N.T. prin conducta Tranzit 1.
Interconectarea Isaccea presupune realizarea unor instalații tehnologice noi, într-o incintă proiectată, care să corespundă noilor cerințe de operare privind parametrii de debit și presiune.

În funcție de cerințele sistemului de transport gaze naturale se va asigura capacitatea de export spre Bulgaria  în SMG Negru Vodă, pe culoarul de conducte Onești – Șendreni – Isaccea - Negru Vodă, sau se va asigura preluarea gazelor din platoul continental al Mării Negre și vehicularea acestora spre Șendreni și apoi dirijarea acestora spre Onești în zona centrală a țării sau spre Siliștea – București. 

Interconectarea Isaccea este proiectată pentru următorii parametri:

   ● Debitul maxim luat în calcul:   850.000 Smc/h;

   ● Debitul minim luat în calcul:   140.000 Smc/h;

   ● Presiune nominală instalație tehnologică: 55 bar;

   ● Presiuni de operare instalație tehnologică: 30-55 bar;

   ● Presiunea minimă/maximă admisibilă de operare a conductei Tranzit 1: 30-55 bar;

   ● Presiunea maximă admisibilă de operare a conductei Dn 1000 Isaccea - Șendreni: 45 bar;

   ● Presiunea maximă admisibilă de operare a conductei Dn 700 Isaccea - Șendreni: 40 bar;

   ● Presiunea maximă admisibilă de operare a conductei Dn 600 Mihai Bravu - Năvodari: 40 bar.

Proiectul Interconectării Isaccea cuprinde:

· robinete de închidere cu sferă Dn 1000 mm Pn 63 bar (ANSI 400), acționate electric, prevăzute cu ocolitor și descărcător Dn 250 mm; ocolitorul va fi echipat cu robinete de închidere cu cep echilibrat și cu sferă Dn 250 mm ANSI 400 (Pn 63 bar), acționate manual; 
· robinete de închidere cu sferă Dn 700 mm Pn 63 bar (ANSI 400), acționate electric, prevăzute cu ocolitor și descărcător Dn 200 mm; ocolitorul va fi echipat cu robinete de închidere cu cep echilibrat și cu sferă Dn 200 mm Pn 63 bar acționate manual;
· robinete de închidere cu sferă Dn 600 mm Pn 63 bar (ANSI 400), acționate electric, cu ocolitor și descărcător Dn 150 mm Pn 63 bar acționate manual;
· robinete de reglare montate suprateran între două robinete de izolare; acestea vor asigura controlul debitului și presiunii gazelor în funcție de presiunea maximă de operare a conductelor de transport situate aval de interconectare;

· teuri cu grătar de protecție la trecerea godevilului, având tipodimensiunile corespunzătoare conductelor pe care se instalează, astfel: Dn 1000 mm x Dn 1000 mm, Dn 1000 mm x Dn 700 mm, Dn 1000 mm x Dn 600 mm, Dn 700 mm x Dn 700 mm, Dn 600 mm x Dn 600 mm;

· colector și conducte de legătură între instalațiile proiectate; curbe godevilabile cu raza R = 5 Dn;

· cuplări sub presiune la conductele existente Dn 1000 Tranzit 1 si Dn 600 Mihai Bravu – Navodari (PETROMAR), intrucat fluxul gazelor prin aceste conducte nu poate fi oprit;

· realizarea unor conducte de ocolire Dn 250, aferente conductelor Dn 1000 Isaccea – Șendreni și Dn 700 Isaccea - Șendreni, care vor funcționa pe perioada execuției lucrărilor. După finalizarea montajului și punerii în funcțiune a instalațiilor proiectate, conductele de ocolire (bypass temporar) se vor demonta;
· îmbinări electroizolante monobloc pentru separarea electrică a sistemelor de protecție catodică ale conductelor de transport din interconectare;

· prize de potențial la îmbinările electroizolante;

· traductoare de presiune și de temperatură, manometre indicatoare;

· echipament RTU SCADA cu asigurarea transmiterii la distanță a parametrilor presiune, temperatură, starea și poziția robinetelor acționate electric; 

· tablouri electrice și de automatizare, cabluri electrice de forță și semnal, conectică;

· cofret metalic pentru tablouri electrice și de automatizare, cofretul va fi executat din panouri termoizolante montate pe structură din profile din oțel; 

· instalații electrice de iluminat exterior, de legare la pământ și paratrăsnet; 

· fundații și suporți la instalația tehnologică proiectată și, după caz, refacerea suporților instalației existente; 

· demontări și demolări, desfacere împrejmuiri existente;

· racordarea la utilitățile existente: alimentare cu energie electrică (principală și de rezervă de la  grupul generator) a robinetelor acționate electric;

· devierea drumului de exploatare existent pe o lungime de circa 140 m în sud-vestul incintei stației;

· două ziduri de sprijin în zona interconectării, rigole;

· după finalizarea lucrărilor de montaj a instalației proiectate, se vor executa împrejmuirea proiectată și aleile din dale din stație;

· sistem detecție și avertizare gaz și flacără - detectoare amplasate în minishelterul care adăpostește tablourile electrice și de automatizare; 

· sistem de detecție și avertizare la efracție pentru mediu Ex – în completarea sistemului existent in stație.

Interconectarea se va amplasa în exteriorul incintei SMG Isaccea existente prin ocupare definitivă de teren. Aceasta implică devierea drumului de exploatare existent și, după caz, devierea sau protejarea conductei de distribuție existente. 

Interconectarea va cuprinde grupuri de robinete de închidere și de reglare care vor asigura vehicularea gazelor din conducta Tranzit I pe direcțiile Șendreni sau Năvodari sau vehicularea gazelor sosite din Onești - Șendreni spre SMG Negru Vodă.

Conductele şi instalaţiile tehnologice proiectate vor fi dimensionate, montate şi probate pentru presiunea maximă de operare de 55 bar, iar echipamentele vor fi achiziționate pentru presiunea nominală de 63 bar (ANSI 400).

Se prevăd tablouri electrice și de automatizare, montate într-un cofret dedicat, ce va fi amplasat în incinta proiectată a interconectării Isaccea. Cablurile electrice de forță și semnal aferente interconectării proiectate se vor proteja la intersecția cu rețelele existente, pe traseul proiectat până la cofretul tablourilor electrice.
În vederea supravegherii curgerii gazelor, se propune un echipament PLC, care se va monta în cofretul tablourilor electrice şi de automatizare. Informațiile din PLC vor fi disponibile local, dar vor 
fi transmise și la distanță în sistemul SCADA TRANSGAZ, și, după caz, la calculatorul de supervizare a stației Isaccea II import care asigură in prezent gestionarea robinetelor acționate electric situate aval de stație.

Pentru incinta proiectată se vor prevedea sistem detecție și avertizare gaz, flacără și incendiu si completarea sistemului existent de detecție și avertizare la efracție pentru mediu Ex. 

Supravegherea video a obiectivului proiectat se va realiza prin intermediul sistemului de supraveghere video existent, Interconectarea fiind amplasată in raza de monitorizare a sistemului existent.

În cadrul SMG Isaccea II import se propun lucrări necesare creșterii siguranței în exploatare a instalațiilor tehnologice, în special a gării de godevil Dn 600 mm existente. 
Gara de godevil existentă, situată în interiorul SMG Isaccea, Dn 600 aferentă conductei Ø 24” Isaccea – Năvodari este construită având teul cu grătar Dn 600 mm x Dn 500 mm montat cu racordul Dn 500 in poziție verticală, urmat de conducta subterană spre robinetul RAE 5, montat in cămin. Diferența de nivel între conducta Ø 24” în exteriorul stației și conductele subterane de legătură la robinetul RAE 5, conduce la acumularea eventualelor impurități de pe conductă în zona robinetului RAE 5. Se propune reconfigurarea conductei de legătură Dn 500 mm dintre gara de godevil și robinetul RAE 5 prin reinstalarea teului Dn 600 mm x Dn 500 mm, rotit cu racordul Dn 500 în lateral, inclusiv înlocuirea robinetului RAE 5.

Acționările electrice ale robinetelor de secționare sau de reglare din cadrul Interconectării proiectate vor fi prevăzute cu protocol Modbus RTU, cu respectarea Cerințelor tehnice minime privind comunicația cu sistemul SCADA TRANSGAZ.

Interconectarea proiectată va fi supravegheată de către personalul de operare din cadrul SMG Isaccea, spațiile necesare personalului de operare fiind asigurate în clădirea administativă existentă. 

Justificarea necesităţii proiectului

Proiectul ”Interconectarea Isaccea“ este componentă a Fazei 1 a proiectului de interes comun (PCI) ”Interconectarea Sistemului Național de Transport cu Sistemul Internațional și reverse flow la Isaccea“ promovat de S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A., fiind proiect de importanță națională în domeniul gazelor naturale prin care se va aborda în două faze, pe categorii de infrastructuri energetice (obiective de investiții), având ca scop interconectarea Sistemului Național de Transport cu conducta Tranzit 1 pe culoarul Onești – Șendreni – Isaccea – Negru Vodă, astfel:
Faza 1 – categoria de infrastructură energetică ”Conducte pentru transportul de gaze și biogaze care fac parte dintr-o rețea care cuprinde în principal conducte de înaltă presiune, cu excepția conductelor de înaltă presiune utilizate pentru distribuția în amonte sau locală de gaze”, cu următoarele obiective:

1. Interconectare Isaccea - interconectarea Sistemului Național de Transport cu conducta T1 în cadrul Stației de Măsurare Gaze Isaccea, situată pe teritoriul U.A.T. Tulcea, județul Tulcea;

2. Reparația conductei Dn 800 mm Onești - Cosmești, în urma inspecției cu PIG inteligent care prevede reparații punctuale la conducta existentă pe teritoriul județelor Bacău, Vrancea, Galați.
Faza 2 – categoria de infrastructură energetică ”Orice echipamente sau instalații esențiale pentru funcționarea securizată, eficientă și în condiții de siguranță a sistemului sau pentru a asigura capacitatea bidirecțională, inclusiv stații de comprimare”, cu următoarele obiective :

1. Modernizarea Stației de Comprimare Gaze Siliștea existentă, inclusiv a Nodului Tehnologic (NT) Siliștea, amplasat în U.A.T. Siliștea,  județul Brăila;
2. Lucrări în Nodul Tehnologic Șendreni existent, amplasat în U.A.T. Vădeni, județul Brăila;
3. Modernizarea Stației de Comprimare Gaze Onești existente, inclusiv a Nodului Tehnologic (NT) Onești, amplasament U.A.T. Onești, județul Bacău.
Oportunitatea proiectului rezultă din faptul că, prin construirea Interconectarii Isaccea se vor atinge următoarele obiective: 

· crearea unei alternative pentru alimentarea Bulgariei din Sistemul Naţional de Transport, alta decât utilizarea gazelor naturale furnizate din Federaţia Rusă; 

· asigurarea curgerii bidirecţionale a gazelor pe culoarul Oneşti – Șendreni – Isaccea – Negru Vodă şi a parametrilor de livrare solicitaţi de Bulgaria în punctul Negru Vodă; 

· îmbunătăţirea aprovizionării cu gaze a diferitelor zone aferente Sistemului Naţional de Transport, mai ales pe timpul iernii când, datorită temperaturilor scăzute, cresc debitele consumate şi scade presiunea în sistem;

· creșterea siguranței in exploatare a conductelor şi instalațiilor.

Din punct de vedere al oportunităţii proiectului, trebuie menţionat şi faptul că, prin amplasamentul său, Staţia de Măsurare Gaze Isaccea asigură flexibilitatea operării SNT din punct de vedere al posibilităţilor privind aprovizionarea cu gaze: 

· a Bulgariei, cu gaze din producţia proprie din centrul ţării; 

· a zonei centrale sau de Sud a ţării cu gaze de import din direcţia Isaccea sau, în perspectivă, cu gaze preluate din platoul continental al Mării Negre.

Formele fizice ale proiectului
· robinete de închidere cu sferă Dn 1000 mm Pn 63 bar (ANSI 400), acționate electric, prevăzute cu ocolitor și descărcător Dn 250 mm; ocolitorul va fi echipat cu robinete de închidere cu cep echilibrat și cu sferă Dn 250 mm ANSI 400 (Pn 63 bar), acționate manual; 

· robinete de închidere cu sferă Dn 700 mm Pn 63 bar (ANSI 400), acționate electric, prevăzute cu ocolitor și descărcător Dn 200 mm; ocolitorul va fi echipat cu robinete de închidere cu cep echilibrat și cu sferă Dn 200 mm Pn 63 bar acționate manual;

· robinete de închidere cu sferă Dn 600 mm Pn 63 bar (ANSI 400), acționate electric, cu ocolitor și descărcător Dn 150 mm Pn 63 bar acționate manual;

· robinete de reglare montate suprateran între două robinete de izolare; acestea vor asigura controlul debitului și presiunii gazelor în funcție de presiunea maximă de operare a conductelor de transport situate aval de interconectare;

· teuri cu grătar de protecție la trecerea godevilului, având tipodimensiunile corespunzătoare conductelor pe care se instalează, astfel: Dn 1000 mm x Dn 1000 mm, Dn 1000 mm x Dn 700 mm, Dn 1000 mm x Dn 600 mm, Dn 700 mm x Dn 700 mm, Dn 600 mm x Dn 600 mm;

· colector și conducte de legătură între instalațiile proiectate; curbe godevilabile cu raza R = 5 Dn;

· cuplari sub presiune la conductele existente Dn 1000 Tranzit 1 si Dn 600 Mihai Bravu – Navodari (PETROMAR), intrucat fluxul gazelor prin aceste conducte nu poate fi oprit;

· realizarea unor conducte de ocolire Dn 250, aferente conductelor Dn 1000 Isaccea – Șendreni și Dn 700 Isaccea - Șendreni, care vor funcționa pe perioada execuției lucrărilor. După finalizarea montajului și punerii în funcțiune a instalațiilor proiectate, conductele de ocolire (bypass temporar) se vor demonta;

· îmbinări electroizolante monobloc pentru separarea electrică a sistemelor de protecție catodică ale conductelor de transport din interconectare;

· prize de potențial la îmbinările electroizolante;

· traductoare de presiune și de temperatură, manometre indicatoare;

· echipament RTU SCADA cu asigurarea transmiterii la distanță a parametrilor presiune, temperatură, starea și poziția robinetelor acționate electric; 

· tablouri electrice și de automatizare, cabluri electrice de forță și semnal, conectică;

· cofret metalic pentru tablouri electrice și de automatizare, cofretul va fi executat din panouri termoizolante montate pe structură din profile din oțel; 

· instalații electrice de iluminat exterior, de legare la pământ și paratrăsnet; 

· fundații și suporți la instalația tehnologică proiectată și, după caz, refacerea suporților instalației existente; 

· demontări și demolări, desfacere împrejmuiri existente;

· racordarea la utilitățile existente: alimentare cu energie electrică (principală și de rezervă de la  grupul generator) a robinetelor acționate electric;

· devierea drumului de exploatare existent pe o lungime de circa 140 m în sud-vestul incintei stației;

· două ziduri de sprijin în zona interconectării, rigole;

· împrejmuire și alei din dale din stație;

· sistem de detecție și avertizare gaz, flacără și incendiu, 

· sistem de detecție și avertizare la efracție pentru mediu Ex – în completarea sistemului existent.

b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.
c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul
d) Producţia de deşeuri: In perioada de execuție a lucrărilor se generează următoarele categorii de deșeuri:

· deșeuri menajere și asimilabile;

· deșeuri de ambalaje (nepericuloase: hârtie, carton, lemn, plastic, sticlă; periculoase: ambalaje pentru vopsele și diluanți);
· deșeuri tehnologice (metalice, lemn, textile contaminate, etc.);
· deșeuri inerte (pământ, nisip, pietriș, beton) provenite din excavări, amenajări și reabilitări de drumuri.

Deșeurile din perioada de operare vor fi generate doar în timpul operatiunilor de asigurare a mentenanței obiectivului. Vor fi generate în principal deșeuri tehnologice (metalice, lemn, resturi de electrozi, textile contaminate.
Toate tipurile de deșeuri vor fi colectate selectiv, pe categorii, în recipienți adecvați. Recipienții pentru stocarea temporară a deșeurilor vor fi etichetați cu codul corespunzător deșeului stocat.
Se interzice amestecul diferitelor categorii de deșeuri periculoase, precum și al deșeurilor periculoase cu deșeuri nepericuloase.
Localizarea organizării de șantier

Organizarea de şantier, are o suprafață de 300 mp (15 m x 20m) ,este prevăzută a fi amplasată în zona de teren ce va fi ocupată definitiv pentru interconectare.
Lucrări  necesare organizării de şantier

Organizarea de șantier necesară în vederea execuției lucrărilor, se va realiza în zona de lucru, pe cât posibil cu costuri minime și în timp util, acolo unde să nu fie necesare demontări sau devieri de rețele sau utilități existente, aceasta este în sarcina antreprenorului care va stabili soluțiile cele mai avantajoase.

Constructorul își va amenaja spațiile necesare desfășurării activității specifice organizării de șantier care include: spațiu de depozitare a materialului tubular, zona parcare utilaje, o magazie pentru materiale mărunte, un rezervor de apă, un grup electrogen pentru asigurarea energiei electrice, containere pentru depozitarea deşeurilor, pichet de stingerea incendiilor, grup sanitar etc.

 Muncitorii vor fi transportați cu mașina la amplasamentul lucrării, în fiecare zi. Pentru transportul persoanelor și materialelor se vor utiliza drumurile existente în zonă.

Pentru accesul mașinilor și utilajelor în zona de lucru se vor utiliza drumurile de acces existente, care prin grija constructorului vor fi reabilitate și aduse la starea inițială. Materialele necesare execuției lucrărilor vor urmări un program de transport, manipulare, depozitare și punere ìn operă, respectându-se ruta de transport, locul de depozitare și de lucru.

Toate utilajele și echipamentele sunt mobile și vor fi deplasate pe șantier în funcție de lucrarea excutată și de durata activității fiecăruia. Șoproanele, magaziile ce vor fi utilizate pentru depozitarea echipamentelor, materialelor, armăturilor, confecțiilor și accesoriilor utilizate la execuția lucrărilor vor fi mobile sau demontabile și vor face parte din dotarea constructorului.

e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 
Pe perioada lucrărilor de construcţii – montaj se propun următoarele măsuri pentru diminuarea impactului:

Utilizarea de utilaje și echipamente al căror nivel de zgomot și vibrații se încadrează în limitele admise.

În perioada de operare nu sunt necesare măsuri de diminuare, instalațiile tehnologice proiectate nefiind surse generatoare de zgomot. 
f) Riscul de accident, ţinându-se seama ȋn special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.
3) Localizarea proiectului

a) Utilizarea existentǎ a terenului: Amplasamentul este situat partial in intravilanul si extravilanul oras Isaccea, jud.Tulcea, conform CU nr. 90 din 22.11.2017, emis de PRIMĂRIA ORASULUI ISACCEA.

b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele ȋmpǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – amplasamentul se suprapune cu ROSPA Delta Dunarii si Complexul Razim Sinoe  pentru care titularul a obtinut Aviz nr.4/05.02.2018, emis de ARBDD cu respectarea conditiilor impuse.
-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia ȋn vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc.  – nu este cazul

-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 –  Amplasamentul se suprapune cu ROSPA Delta Dunarii si Complexul Razim Sinoe;

-ariile ȋn care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.

4) Caracteristicile impactului potenţial

-extinderea impactului: Activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: impact redus direct asupra factorilor de mediu pe termen scurt in perioada de executie  a lucrarilor.;

-mǎrimea şi complexitatea impactului: lucrarilor. Influenţele pozitive şi negative ale principalelor categorii de lucrări prevazute asupra mediului înconjurător se refera la perioadele de executie a lucrărilor şi după intrarea acestora în exploatare curentă.
5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
II Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: amplasamentul se suprapune cu ROSPA0031 Delta Dunarii si Complexul Razim Sinoe.
Proiectul se suprapune cu ariile naturale protejate ROSPA0031 Delta Dunarii si Complexul Razim Sinoe.

Implementarea proiectului nu va avea un impact semnificativ asupra zonelor de hranire/reproducere migratie ale speciilor de interes comunitar, nu va conduce la o izolare reproductiva a unor specii de interes comunitar, deoarece pe amplasament nu au fost identificate specii de interes comunitar care ar putea fi afectate de implementarea proiectului.

Implementarea proiectului nu implica utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologica.

Emisiile si zgomotul produse de implementarea proiectului nu vor avea un impact negativ asupra speciilor de interes comunitar, deoarece nu vor fi surse generatoare de zgomot peste limitele  admisibile.

Implementarea proiectului nu va duce la o izolare reproductiva a unei specii de interes comunitar sau a speciilor tipice care intra in compozitia unui habitat de interes comunitar.

Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) dupa terminarea lucrarilor, terenul afectat se va readuce la starea initiala.
d) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

e) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor- deseurile se vor depozita separat pe categorii in recipienti adecvati.
f) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

g) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

h) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

i) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

j) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 90 din 22.11.2017 emis de PRIMĂRIA ORASULUI ISACCEA ;

Titularul va respecta conditiile impuse in avizul emis de ARBDD cu nr. 4/05.02.2018.
k) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

l) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

m) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

n) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela-Aurelia RAICU

Şef Serviciu,
Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing. Camelia MICU
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