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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea


Decizia etapei de incadrare

nr. 603 din 29.09.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC EXCLUSIV ENERGO SRL, prin Constantin Cristian, loc. Mahmudia, str. Mioritei, nr. 27, jud. Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 1851 / 08.02.2018 si a completarilor ulterioare cu nr. xxxx / xx.03.2018,  în baza:
· Ordinul nr.135/76/84/1284 din 27.04.2010 al Ministerului Mediului şi Pădurilor, al Ministerului Administrației şi Internelor, al Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului privind metodologia de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Hotararii Guvernului nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative

 APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 27.03.2018, că proiectul „Construire Hala Depozitare”, propus a fi amplasat in intravilanul loc. Tulcea, str. Viticulturii, nr. 25, jud. Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului .  

    Justificarea prezentei decizii:
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1)  Caracteristicile proiectului:

     proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, pct.10, lit.b (proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto).
Obiectivul se află în intravilanul  loc. Tulcea, str. Viticulturii, nr. 25, jud.Tulcea, cu folosință actuală de teren liber de constructii.

Proiectul 
Obiectul lucrarilor il constituie construirea unei hale pentru depozitare,circulatii pietonale si carosabile.
Amplasamentul este situat in intravilanul municipiului Tulcea, judet Tulcea in suprafata de 965.00 mp, apartinand lui SC EXCLUSIV ENERGO SRL conform Contract de Concesiune nr. G15871 din 06.11.2017 si are urmatoarele vecinatati:
- la nord – LOT 9 (drum stradal)

- la vest – LOT 4

- la sud- LOT 1

- la est – LOT9 (drum stradal)
Suprafata totala a terenului pe care va fi construita hala este de 965 mp
Hala de Depozitare va fi alcatuita din : doua spatii de depozitare avand suprafata de 101 mp si respective 118 mp; trei birouri avand suprafetele de 8,7 mp, 8,55 mp si 8,7 mp; doua grupuri sanitare cu suprafata de 2,35 mp fiecare; vestiar cu suprafata de 3,00 mp.

Hala propusa spre construire va avea structura metalica cu inchideri din zidarie de B.C.A. la exterior si gips – carton la compartimentarile interioare.
Bilant teritorial: - Suprafata teren                   S = 965 mp       100,00%  
                             - Suprafata construita           S = 284 mp          29,43%
                             - Suprafata utila                    S = 243 mp
                             - Alei pietonale si carosabile S = 457.00 mp    47,35%
                             - Zona inierbata                     S = 224.00 mp    23,22%
Regimul de inaltime este PARTER, inaltimea maxima propusa este de 5.57 m fata de cota +0.00 a constructiei.

POT max. propus = 28,70 %      CUT max. propus 0,28
Acoperisul este de tip sarpanta in 2 ape.
 Amplasamentul are pe 2 laturi drum de acces, pe ambele laturi se va amenaja o cate o poarta auto si cate o poarta pietonala.
Cladirea va fi construita in 12 luni, dupa terminarea constructiei se va face amenajarea terenului astfel incat spatiul verde va ocupa 20% din suprafata terenului – conform Certificatului de Urbanism.
Carosabilul din cadrul incintei va fi realizat din dale inierbate. Pentru scurgerea apelor pluviale se vor amplasa rigole prefabricate din beton cu gratar metalic.
Alimentarea cu energie electrică este realizat la rețeaua de alimentare cu energie electrică existenta in zona 

Alimentarea cu apă : va fi realizata de la reteaua de alimentare a localitatii
Apele uzate : vor fi evacuate in reteaua de canalizare a localitatii.
Obiectivul nu este racordat la nici o retea de agent termic existenta, pentru incalzirea spatiilor se vor folosi ventiloconvectoare iar pentru apa calda menajera va fi instalat un boiler.
Organizarea de șantier 
-descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier;

Nu sunt prevazute lucrari pentru organizarea de santier.
 - localizarea organizarii de santier;
 In interiorul incintei detinute de proprietar. Aceasta nu implica constructii sau amenajari speciale.

2)  Localizarea proiectului
a) utilizarea existentă a terenului: Amplasamentul proiectului este situat în intravilanul localităţii Tulcea, str. Viticulturii, nr. 25, jud. Tulcea.
b) relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora- nu este cazul.

c) capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, etc. – nu este cazul .
3) Caracteristicile impactului potențial
 - natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

 - mărimea și complexitatea impactului:fără impact semnificativ

 - durata, frecvența și reversibilitatea impactului: În perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de  mediu va fi  temporar si redus,  în perioada de exploatare va exista impact redus.
4) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Amplasamentul nu este in arie naturala protejata.
Condiţiile de realizare a proiectului:

- proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, în vigoare;

- lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

- după finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţială;

- eliminarea oricăror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

- deşeurile menajere  şi din construcţii, rezultate în timpul executării lucrărilor , vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens;

- nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;

- utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

- este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu roțile/ caroseria autovehiculelor încărcate de noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice;

- beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condiţiile  prezentate în memoriul de prezentare;

- beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin certificatul de urbanism nr. 992/27.11.2017, emis de UAT Municipiul Tulcea;

- titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării;

- la finalizarea lucrărilor se va notifica în scris APM Tulcea şi GNM - Comisariatul Județean Tulcea în vederea efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii şi a întocmirii procesului verbal care se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.    

 - Conform prevederilor OUG nr. 195 / 2005 privind protectia mediului, aprobata cu modificari prin Legea nr. 264/2006, cu modificările și completările ulterioare – răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului .

- Prezenta decizie a etapei de încadrare este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.    

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
v 
Cu deosebită consideraţie,

DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela-Aurelia RAICU

              Şef Serviciu,

Avize, Acorduri, Autorizaţii,

     Ing. Camelia MICU
Redactat: Consilier: 

Ing.Daniel RAZIM
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