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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



Decizia etapei de incadrare

nr.       din     .05.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC VARD Tulcea SA, loc. Tulcea, str. Dumitru Ivanov, nr. 22, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 5897 / 03.05.2018 si a completarilor ulterioare cu nr. 5331/19.05.2018,  în baza:

1. Hotararii Guvernului nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative
2. Ordinul nr.135/76/84/1284 din 27.04.2010 al Ministerului Mediului şi Pădurilor, al Ministerului Administrației şi Internelor, al Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului privind metodologia de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private

3. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
 APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 17.04.2018, că proiectul „CONSTRUIRE ANEXA – MAGAZIE DEPOZITARE ECHIPAMENTE”, in intravilanul  loc.Tulcea, str. Ing. Dumitru Ivanov, nr. 22, jud. Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului .  

    Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1)  Caracteristicile proiectului:
     proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 13, lit.a (orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexa, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului)
Obiectivul se află în intravilanul  loc. Tulcea, str. Ing. Dumitru Ivanov, nr. 22, jud.Tulcea, cu folosință actuală de teren liber de constructii.

Proiectul propune o definire clara a zonei ca functiune destinata depozitarii, cu toate reglementarile ce decurg din aceasta.
Zona studiata se afla in zona industriala si depozitare, in interiorul platformei industriale aferente santierului naval Tulcea si comunica doar cu sistemul de alei si platforme betonate din incinta santierului naval –VARD Tulcea.
Functiunea propusă nu intră în conflict cu functiunile adiacente, complementare, prezente in vecinatate, in proprietatea aceluiasi beneficiar - S.C. VARD TULCEA S.A., aceasta constructie fiind necesara pentru depozitarea echipamentelor de diferite tipuri in incinta santierului naval. Terenul pe care se propune constructia magaziei  a fost folosit ca si spatiu de depozitare in aer liber.

Stratul de sol fertil de la suprafata se va decoperta si  depozita in vederea refolosirii, conform prevederilor Legii nr. 18/ 1991, Legea fondului funciar, cu modificarile si completarile ulterioare.
Lucrarile vor incepe cu receptia amplasamentului, trasarea constructiilor, executarea sapaturii pentru fundatii, turnarea fundatiei si a stalpilor, executia inchiderilor si a suprastructurii de rezistenta, armarea si turnarea placilor, executia terasei si a invelitorii.
Functiunea propusa zonei studiate va fi de depozitare, iar suprafata de teren studiata va fi zonificata astfel:

-
zone si constructii industriale si depozitare existente

-
zone de implantare a constructiei

-
zone de drumuri si platforme de incinta 

-
zone spatii verzi

   Zona pentru circulatii cuprinde  aleile carosabile si platformele din interiorul incintei.

•
Suprafata  terenului:                                                                        18 382,00 mp 

•
Arie construita propusa:178,68 mp (arie construita existenta 2 corpuri)+3480,00 mp (arie construita cladire propusa) = max. 3800,00 mp (arie construita totala)

•
Aria  desfasurata:                     178,68 mp (arie desfasurata existenta) + 3480,00 mp (arie desfasurata cladire propusa) = max. 3800,00 mp (arie desfasurata totala)

•
Aria  utila:                                           3467,00 mp

•
Inaltimea maxima :             

  +12,00 m   

•
Nr  de  niveluri  :  parter - cladiri existente, parter inalt - cladirea propusa
•
Spatii verzi = 1 890,00 mp
•
POT max propus= 20%,                    CUT max propus= 0,20 

Sistemul constructiv va fi constituit din cadre metalice. Invelitoarea este din panouri de tabla cutata - cuta inalta, asezata pe cadrele metalice.
Pardoseala interioara este din beton elicopterizat. Inchiderea exterioara este din panouri din tabla cutata.
Alimentarea cu energie electrică este realizat la rețeaua de alimentare cu energie electrică existenta in zona 

Alimentarea cu apă : va fi realizata de la reteaua de alimentare a SC VARD Tulcea SA
Apele tehnologice uzate : vor fi evacuate in reteaua de canalizare a SC VARD Tulcea SRL.
Apele pluviale vor fi preluate si directionate catre caminele pluviale din incinta amplasamentului studiat.
Managementul deseurilor

In incinta amplasamentului se prevad urmatoarele categorii de deseuri rezultate ca urmare a activitatii desfasurate:

-
deseuri de ambalaje din carton /plastic .
Deseurile menajere constitute din resturile care provin din cele rezultate din ambalaje vor fi colectate in recipienti cu aceasta destinatie si preluate de societati autorizate cu mijloace de transport adecvate, care nu permit imprastierea lor.
Organizarea de șantier 

Pentru organizarea de santier se vor folosi doua constructii usoare, prefabricate  din metal, cu dimensiuni de 6.00 m x 2.70 m care va folosi si la cazarea personalului angajat pentru executia lucrarii. Grupul sanitar aferent pe durata executiei va consta dintr-o cabina cu grup sanitar chimic.

Lucrarile de executie se vor desfasura in principal in cadrul incintei detinuta de beneficiar. 

    -localizarea organizarii de santier; 


In interiorul incintei detinute de proprietar.

   -descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier: 

La activitatea de construcţii - montaj  rezultă deşeuri de la săpături şi deşeuri tehnologice (metalice, PE) rezultate de la montajul de utilaje şi montajul de conducte. Sortarea şi evacuarea deşeurilor se va face conform reglementărilor în vigoare de către titularul proiectului.


Curăţarea zonei se va efectua după încheierea activităţii de construcţii-montaj, efectuându-se o curăţenie generală. 
2) Localizarea proiectului
a) utilizarea existentă a terenului: Amplasamentul proiectului este situat în intravilanul localităţii Tulcea, str. Ing. Dumitru Ivanov, nr. 22, jud. Tulcea.

b) relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora- nu este cazul.

c) capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, etc. – nu este cazul .
3) Caracteristicile impactului potențial
 - natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

 - mărimea și complexitatea impactului:fără impact semnificativ

 - durata, frecvența și reversibilitatea impactului: În perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de  mediu va fi  temporar si redus,  în perioada de exploatare va exista impact redus.

I. 4) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Amplasamentul nu este in arie naturala protejata.
Condiţiile de realizare a proiectului:
- proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, în vigoare;

- lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

- după finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţială;

- eliminarea oricăror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

- deşeurile menajere  şi din construcţii, rezultate în timpul executării lucrărilor , vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens;

- nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;

- utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

- este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu roțile/ caroseria autovehiculelor încărcate de noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice;
Titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;
- beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condiţiile  prezentate în memoriul de prezentare;

- beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin certificatul de urbanism nr. 201/05.03.2018, emis de UAT Municipiul Tulcea;

- titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării;

- la finalizarea lucrărilor se va notifica în scris APM Tulcea şi GNM - Comisariatul Județean Tulcea în vederea efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii şi a întocmirii procesului verbal care se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.    

 - Conform prevederilor OUG nr. 195 / 2005 privind protectia mediului, aprobata cu modificari prin Legea nr. 264/2006, cu modificările și completările ulterioare – răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului .

- Prezenta decizie a etapei de încadrare este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.    

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Cu deosebită consideraţie,
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela-Aurelia RAICU

              Şef Serviciu,

Avize, Acorduri, Autorizaţii,

     Ing. Camelia MICU
                                                                                                              Redactat: Consilier:
                                                                                                       Ing.Daniel RAZIM 
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