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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



Decizia etapei de incadrare

 nr.       din   .02.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC BOBO REPAIR SRL, loc. Izvoarele, str. Primaverii, cf. 30975, com. Izvoarele, jud. Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 112/05.01.2018 si a completarilor ulterioare 1223/30.01.2018 si  1465/02.02.2017, în baza:
· HG 19/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative;

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului,

· Ordinului 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private, cu modificările și completările ulterioare, 

APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 06.02.2018, că proiectul : ,,SCHIMBARE DESTINATIE DIN GARAJ AUTO IN SERVICE AUTO SI EXTINDERE”, propus a se amplasa în intravilanul loc. Izvoarele, cf. 30975, jud. Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului .  
    Justificarea prezentei decizii:
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1)  Caracteristicile proiectului:

     proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct.10, lit.b (proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructiile centrelor comerciale si a parcarilor auto).
Obiectivul se află în intravilanul  , loc. Izvoarele, str. Mega Alexandros, nr. 38, com. Izvoarele, jud. Tulcea, cu folosință actuală de locuire, conform Certificatului de Urbanism nr. 24/4849 din 04.12.2017 emis de Comuna Izvoarele.
Proiectul
Propune schimbare destinatie din garaj auto in service auto si extindere.
-
Formele fizice ale proiectului:

* Arie totala teren                              
                                              = 213.00 mp

* Arie construita la sol garaj                  
                                    = 48.00mp

* Arie construita la sol service auto propus                
               = 85.51mp

* Arie desfasurata service auto propus                
                          = 85.51mp

* Arie parcaje
                                                                             = 37.50mp

* Spatii betonate                                                                                 =50.33mp

* Spatii verzii
                                                                             =39.66mp

POT existent =  22%                    CUT existent =0.22

POT propus =   40%                     CUT propus =0.40
    Infrastructura este compusa din fundatii continue din beton armat sub pereti si izolate sub stalpi .

     Suprastructura este realizata din cadre din  stalpi si grinzi din rigla lemn.

              Inchiderile sunt realizate cu pereti din B.C.A cu grosimea de 25 cm , cu sistem termoizolant in grosime de 10 cm.

            Acoperirea se va realiza in doua ape cu sarpanta din lemn ecarisat din rasinoase, ignifugat si antiseptizat, asezate pe centuri din b.a. si va avea structura compusa din cosoroabe si pane de camp si de coama cu sectiunea 15x12cm si capriori cu sectiunea 10x15 cm . Peste capriori se va aseza astereala din scandura de rasinoase.

     Invelitoarea , din tabla cutata.

     Tamplaria : Tamplaria PVC, cu geam clar, tip termoizolant si ochiuri mobile. Usile vor fi executate din aluminiu, cu sau fara suprafata vitrata.
     Amenajarea incintei. 
Se propun ca amenajari exterioare pentru circulatie , parcaje si spatii verzi .

Circulatia

Prin implementarea proiectului nu se vor construi cai noi de acces si nici nu se vor schimba caile existente. Se vor utiliza caile de circulatie existente deoarece amplasamentul are acces direct la str. Primaverii, loc. Izvoarele.
Amplasamentul are următoarele vecinătăţi: 

La Nord, Sud- Dumitru Iordan;

La Est – domeniu public str. Primaverii;

La Sud – Dumitru Iordan;

La Vest- Dumitru Iordan 
Alimentarea cu energie electrică obiectivul este racordat la reteaua de energie electrica.
Alimentarea cu apă : se va realiza de la reteaua existenta pe amplasament.
Apele uzate :  vor fi deversate in reteaua ce canalizare a localitatii
Incălzirea – nu este cazul.

Organizarea de șantier 
Organizarea de santier se va face in incinta , fara sa afecteze habitate din zona. Deseurile rezultate in urma constructiei se vor depozita selectiv in europubele si se vor ridica de firme specializate .

2)  Localizarea proiectului
a) utilizarea existentă a terenului: Amplasamentul proiectului este situat în intravilanul satul Izvoarele, com. Izvoarele, str. CF. 30975, jud. Tulcea, pe un teren proprietate privata, avand destinatia actuala curti constructii.
b)relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora- nu este cazul.

c) capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, etc. – nu este cazul .
3) Caracteristicile impactului potențial
 - natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

 - mărimea și complexitatea impactului:fără impact semnificativ

 - durata, frecvența și reversibilitatea impactului: În perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de  mediu va fi  temporar si redus,  în perioada de exploatare va exista impact redus.
4) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Amplasamentul nu este in arie naturala protejata.
Condiţiile de realizare a proiectului:
- proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, în vigoare;

- lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

- organizarea de șantier se va realiza strict în interiorul suprafeței de teren deținută de titular, fără afectarea vecinătăților și limitarea poluării acestora.

- după finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţială;

- se vor amenaja spaţii de depozitare a materialelor pulverulente, pentru a se împiedica antrenarea lor de vânt pe terenurile învecinate.

- eliminarea oricăror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

- deşeurile menajere  şi din construcţii, rezultate în timpul executării lucrărilor , vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens;

- nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;

- titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

- utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

- La limita lucrarilor nivele de zgomot vor fi inferioare dar apropiate de (Leq) 65dB (A), nivele admisibile conform standardelor in vigoare. Nivelul admisibil de zgomot Leq=65dB(A) poate fi depasit cu 2-3 dB(A) pe perioade scurte, in situatia suprapunerii mai multor activitati (transport si vehiculare materiale de constructie).

Pentru reducerea impactului acustic, masurile adecvate, aplicate in mod curent pe santierele de constructie, sunt:

• esalonarea judicioasa a activitatilor de constructie si reducerea perioadelor de activitate simultana a mai multor surse generatoare de zgomote de intensitate ridicata;

•  executia lucrarilor generatoare de zgomote semnificative in timpul zilei;

- este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu roțile/ caroseria autovehiculelor încărcate de noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice;

- beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condiţiile  prezentate în memoriul de prezentare;

- beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 24/4849 din 04.12.2017 emis de Primaria Comunei Valea Nucarilor;

- titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării;

- titularul a obtinut pentru proiect notificarea nr. 38/31.01.2018 emisa de DSP Tulcea;

- la finalizarea lucrărilor se va notifica în scris APM Tulcea şi GNM - Comisariatul Județean Tulcea în vederea efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii şi a întocmirii procesului verbal care se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.    

 - Conform prevederilor OUG nr. 195 / 2005 privind protectia mediului, aprobata cu modificari prin Legea nr. 264/2006, cu modificările și completările ulterioare – răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului .

- Prezenta decizie a etapei de încadrare este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.    
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  
DIRECTOR EXECUTIV
Chim. Mirela-Aurelia RAICU
         Şef serviciu
Avize, Acorduri, Autorizaţii:

    Ing. Camelia MICU 
 Întocmit, consilier superior:
                                                                                                               Ing.Daniel RAZIM
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