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                              Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
                                
NR.        /      .02.2018 
   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC BIONUT RO SRL, cu sediul in sat Enisala, com.Sarichioi, jud.Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 1288/31.01.2018 si a completarilor cu nr. 2518/21.02.2018 în baza:

· HG 19/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative.
     - Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

       - Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 20.02.2018, că proiectul „INFIINTARE PLANTATIE ECOLOGICA DE ALUN 50,69HA” propus a fi amplasat în extravilanul oras Babadag, jud.Tulcea nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct.1, lit.a (proiecte pentru restructurarea exploatatiilor agricole). 

2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului

Prin proiect se propune infiintarea unei plantatii ecologice de alun. 
Suprafata totala ce face obiectul proiectului este de 50,69 ha din care efectiv plantata 44,00 ha.

Plantarea pomilor se realizeaza in gropi individuale marcate prin picheti pe directia randurilor si executate manual sau mecanizat. 
Densitatea  medie a plantatiei va fi de 680 pomi pe hectar, astfel:
· 50,69 ha suprafata totala de teren

· 44,00 ha suprafata efectiv plantata cu pomi fructiferi din specia alun

Densitatea plantatiei de pomi fructiferi din specia alun plantati in gropi individuale va fi de  680 pomi pe hectar.
Din punct de vedere functional se propun spre investitie urmatoarele obiective in incinta:

	Nr.

Crt.
	Obiectele investitiei
	Suprafata construita

mp

	1
	PLANTATIE ALUN
	-

	2
	IMPREJMUIRE

-imprejmuire incinta (H=2.00m) -1600ml.

-gard viu incinta - 1600 ml.

-imprejmuire zona tehnica - 120 ml.
	1720 ml

	3
	PUT FORAT contorizat
	

	4
	Suprafata amenajata prin nivelare si pietruire:

-platforma tehnica pietruita pentru echipamente automatizare sistem de irigare 
	130 mp

	5
	Rezervor pentru inmagazinare a apei;

 (V=1250 mc.)
	817 mp

	6
	Sistem iluminat plantatie (3 stalpi)
	


-Achizitia unui sistem de irigatii

-Achizitia unui sistem de iluminat plantatie (3 stalpi)

-Achizitia unui sistem de supraveghere video

-Achizitia unui generator

-Achizitia unui gard viu

-Achizitia de echipamente foraj (pompa submersibila, panou de comanda electric, apometru, robinet)

Prin prezentul proiect s-au prevazut urmatoarele constructii:

Platforma tehnica pietruita pentru echipamente automatizare sistem de irigare. Platforma va avea suprafata de 130 mp, si se incadreaza in categoria constructiilor cu caracter temporar.

Tehnologia utilizata in amenajarea acesteia implica:

- compactarea suprafetei aferente de teren; 

- piatra sparta (15 cm)

- strat de balast (30 cm);

- strat de forma stabilizat cu dorosol (15 m).
Pregatirea de baza a terenului. 

Se recomanda urmatoarele lucrari de pregatire a terenului: 

· Curatirea terenului;

· Nivelarea terenului se executa in scopul acoperirii eventualelor denivelari ale terenului in care s-ar putea acumula apa;

· Scarificarea solului la  60 – 70 cm in 2 treceri pentru afanare si scoaterea resturi vegetale din pamant;

· Fertilizarea de baza

· Aratura adanca de 30 – 35 cm;

· Discuire pe 2 directii sau frezarea

Pichetarea este lucrarea prin care se materializeaza pe teren (prin picheti) pozitia fiecarui pom. 

Inainte de pichetare se stabileste sistemul de pichetare, forma parcelei, se incadreaza si se parceleaza terenul.
Pregatirea pomilor pentru plantare. Cuprinde fasonarea si mocirlirea radacinilor. Fasonarea consta in inlaturarea portiunii vatamate si scurtarea radacinilor mai groase de 3-4 mm, la 20-25 cm si a celor mai subtiri de 3 mm la 8-10 cm. Mocirlirea este operatia de introducere a radacinilor intr-un amestec de pamant galben, balega proaspata si apa, de consistenta smantanii. Aceasta are rolul de a asigura o mai mare umiditate in jurul sistemului radicular, de a realiza o aderenta mai buna cu solul si de a stimula vindecarea ranilor.

Plantarea pomilor se realizeaza in gropi individuale marcate prin picheti pe directia randurilor si executate manual sau mecanizat. Daca solul nu este suficient de umed, udarea la groapa cu 10-15 l de apa, imediat dupa plantarea pomului dar inainte de executarea musuroiului pentru protectia zonei de altoire si mentinerea pomului in pozitie verticala este obligatorie. Gropile trebuie sa fie suficient de largi pentru ca sistemul radicular al pomului sa fie plantat cat mai intact. Musuroiul executat la baza pomului dupa plantare se indeparteaza prin nivelare manuala in cursul lunilor iunie – iulie.

Plantarea propriu-zisa. 

Plantarea se va face urmarindu-se curbele de  nivel. Mai intai se imparte terenul in sectoare de lucru, apoi vor fi materializate pe teren curbele de nivel. Pentru trasarea curbelor pe primul sector se alege mai intai o linie de baza, pe o panta uniforma, care se sectioneaza in parti egale cu distanta dintre randurile de pomi. Dupa aceea se traseaza curbele de nivel. In acest scop,  aparatul (teodolitul) se fixeaza intre doi tarusi care marcheaza randurile care urmeaza a fi marcate. In dreptul fiecarui tarus se fixeaza mira, se vizeaza prin aparat, si se inregistreaza diviziunile de pe jalon. Apoi se trimite jalonul – mira inainte pe rand, pentru a se afla alte puncte cu aceeasi cota. In acest scop mira se deplaseaza in amonte sau aval pana cand in aparat se citeste aceeasi valoare (diviziune) ca la inceput. Prin unirea acestor puncte cu o linie imaginara se obtine astfel prima curba de nivel. Se continua apoi cu trasarea urmatoarelor curbe in aval, pana se termina baza versantului, dupa care se continua in amonte. Pentru identificarea usoara a curbelor de nivel pe teren se folosesc picheti vopsiti in alb. Pichetatul propriu-zis pe terenurile in panta se face dupa sistemul in sah, folosindu-se triunghiul echilateral.

Cand distanta dintre randuri se micsoreaza (datorita pantei ridicate si apropierii curbelor de nivel), randul marcat se suprima, iar cand se mareste se va introduce un nou rand.

Pentru plantare o echipa formata din 2 muncitor vor realiza gropile de plantare, cu adancimea de 25-30 cm. O alta echipa formata din 2 muncitori va planta puietul: unul tine pomul vertical in dreptul semnului de pe cablu,  iar celalalt trage pamantul in groapa. Se acopera radacinile cu un strat de pamant bine maruntit si se calca usor, cu piciorul orientat  cu calcaiul spre exteriorul gropii, de la periferia gropii spre centru.  Dupa acoperirea radacinilor  se aplica ingrasamintele, care nu trebuie sa vina in contact cu  radacinile. Se calca din nou cat mai uniform si apasat.

Se recomanda ca odata cu aplicarea ingrasamantului la groapa de plantare sa se administreze dezinfectant pentru sol. Se vor administra 8 - 10 kg de gunoi de grajd / groapa. Materialul saditor se planteaza imediat, intrucat se dezhidrateaza usor. Dupa plantare, daca nu se poate instala repede sistemul de irigare se uda cu 10 – 15 l de apa fiecare puiet. 

Sistemul de irigare si fertilizare  
Irigarea prin micro-aspersie are numeroase aplicatii, incluzand:

• Irigarea la radacina a pomilor fructiferi

• Protectie impotriva inghetului in livezi

• Control climatic (racire si umidificare) 

• Pulverizarea pesticidelor in livezi

Suprafata efectiv plantata a fost impartita in 27 sectoare pentru irigare.

     Cai de acces

Pe zona aferenta plantatiei vor fi prevazute drumuri de intoarcere pentru tractoare fiind necesare pentru indeplinirea functiilor de accesibilitate si mobilitate.

Utilitati
Alimentarea cu apa se va face din sursa proprie (put forat contorizat) pentru care titularul a obtinut Aviz de Gospodarire a Apelor cu  nr.24/16.05.2017

Alimentarea cu energie electrica

Alimentarea cu energie electrica se va face prin generatorul care se va achizitiona prin proiect.

b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul
c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.

d) Producţia de deşeurile: Deseurile rezultate sunt resturile vegetale rezultate in urma taierilor in verde si a taierilor pentru formarea coroanei, iar acestea vor fi inglobate in sol, constituind sursa naturala de ingrasamant.
e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile  pot rezulta de la gazele de eşapament rezultate din funcţionarea motoarelor, maşinilor şi utilajelor . Nivelul de zgomot nu va depǎşi nivelul prevǎzut de STAS 10009/2017 – „Acustica ȋn construcţii. Acustica urbanǎ” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot.
f) Riscul de accident, ţinându-se seama ȋn special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.

3) Localizarea proiectului

a) Utilizarea existentǎ a terenului: Amplasamentul este situat ȋn extravilanul oras Babadag, jud.Tulcea, conform CU nr. 31 din 08.05.2017 emis de UAT ORAS BABADAG.

b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele ȋmpǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia ȋn vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul;

-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul 

-ariile ȋn care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.

4) Caracteristicile impactului potenţial

-extinderea impactului: Activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul;

-mǎrimea şi complexitatea impactului:


1)ȋn perioada de execuţie – impactul va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrǎrile propuse prin proiect;


2)ȋn perioada de exploatare – impact socio-economic pozitiv.

-probabilitatea impactului – redusǎ (dacǎ se respectǎ prevederile proiectului);

-durata, frecvenţa şi reversabilitatea impactului - ȋn perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), ȋn perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.

5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – Amplasamentul nu se afla in arie naturala protejata: 
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

Respectarea conditiilor impuse  in  Avizul de Gospodarire a Apelor cu nr.24/16.05.2017.
b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier - Organizarea de santier pentru lucrarile solicitate se va asigura in incinta, fara a afecta proprietatile vecine si retele edilitare existente.

Organizarea de santier si managementul lucrarilor au in vedere afectarea suprafetei de teren numai in limitele arealului descris in proiect. Respectarea normelor de intretinere si reglare a parametrilor tehnici de functionare a echipamentelor utilizate limiteaza impactul acestora asupra mediului.

Organizarea de santier revine in sarcina executantului lucrarii si a beneficiarului. 

Toate activitatile de infiintare livada se vor realiza in incinta propusa prin proiect.

d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;
e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;
f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

Titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;
g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

h) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 31 din 08.05.2017 emis de UAT ORAS BABADAG;

l) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

m) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

n) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

o) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU
 Şef Serviciu

Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing.  Camelia MICU
Redactat: cons.Radu Alina
Nr.A.A.A……..…../ ……12.2017 
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