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                Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



​                                  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
NR.
   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC TEMAYA DELTA SRL, cu sediul in sat Mineri, str.Albatros, nr.5, com.Somova, jud.Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 3644/16.03.2018 si a completarilor cu nr. 6656/17.05.2018 în baza:

​     - HG nr. 19/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative.

     - Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

       - Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul Comisiei de Analiză Tehnică din data de 15.05.2018, că proiectul „CONSTRUIRE PENSIUNE AGROTURISTICA” propus a fi amplasat în intravilanul sat Mineri, str.Albatros, nr.5, com.Somova, jud.Tulcea nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 10 lit. b (proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto).
2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului

Pentru PUZ, APM Tulcea a emis Decizia Etapei de Incadrare nr.81/13.02.2018
Investitia propusa se va realiza prin Fonduri PNDR, masura 6.2

Amplasamentul agropensiunii este situat în intravilanul localității Mineri, jud.Tulcea. Pensiunea agroturistică va avea forma de L, cu latura lungă paralelă cu drumul stradal. Latura scurtă, va avea functiunea de living (cameră de zi unde turiștii se relaxează și mănâncă) și bucătărie, cu orientarea ferestrelor spre sud. La colțul L-ului se va ridica un etaj parțial retras și cu vederea către partea sudică.
Pensiunea agroturistica va avea ca regim de inaltime parter si etaj parțial, formata din 3 camere. 

Fundatiile vor fi continue sub zidurile parterului, executate din beton armat. Structura portanta se va realiza din zidarie termoizolata cu polistiren cu grosimea de 10 cm. Invelitoarea se va realiza in patru ape si va fi din tigla.

Fatadele vor avea ca finisaj exterior tencuiala si zugraveala in alb. 

Inaltimea constructiei cu functiunea de agropensiune la coama va fi de 7.60 m. iar la cornisa 6.00m.

Accesul principal in noua constructie P+1 parțial se va realiza pe latura din Sud. Se va realiza si un acces secundar care va deservi zona de bucatarie de vară. Accesul în camerele de cazare se va realiza din partea Estică, dispre stradă. Accesul nu se va realiza direct, ci de pe o terasă acoperită.

Indicii spatiali ai constructiilor:

Regim de inaltime: P+1

Supraf. teren   = 1277.48 mp.

Sc. C1             = 191.21 mp 

Sd. C1                   = 234.07 mp 

P.O.T. propus        =  14.97 %

P.O.T. max. admis = 15.00 %

C.U.T. propus        = 0.18

C.U.T. max admis  = 0.50
Vecinatati: 

- la Nord – Chirica Ion

- la Sud – nr.cad.32972

- la Est – str.Albatros

- la Vest – Scoala generala Mineri

Distantele minime ale constructiei fata de vecinatati:

-  2.00 m fata de limita de proprietate de la Nord, 

-  17.00 m fata de limita de proprietate de la Vest, 

-   10.00 m fata de limita de proprietate de la Est, 

-   5.45 m fata de limita de proprietate de la Sud. 

Utilitati
 -  Alimentarea cu apă se va realiza de la reteaua existenta in zona.
 -  Evacuarea  apelor uzate menajere se propun in bazin betonat vidanjabil cu capacitatea de 12 mc.
 - Alimentarea cu energie electrică se va face prin racord la reţeaua existent in zona.
b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul
c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.

d) Producţia de deşeuri: Deseurile rezultate sunt in urma constructiei si cele menajere, se vor grupa selectiv si predate societatii autorizate. Resturile menajere vor fi depozitate in pubele inchise, asezate pe o platforma betonata special amenajata.
Titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;
e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile  pot rezulta de la gazele de eşapament rezultate din funcţionarea motoarelor, maşinilor şi utilajelor din şantier. Nivelul de zgomot nu va depǎşi nivelul prevǎzut de STAS 10009/2017 – „Acustica ȋn construcţii. Acustica urbanǎ” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot.
f) Riscul de accident, ţinându-se seama ȋn special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.
3) Localizarea proiectului

a) Utilizarea existentǎ a terenului: Amplasamentul este situat ȋn intravilanul sat Mineri, str.Albatros, nr.5, com.Somova, jud.Tulcea, conform CU nr. 58/4233/18.05.2018 emis de PRIMARIA COMUNEI SOMOVA.

b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele ȋmpǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia ȋn vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul;

-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul 

-ariile ȋn care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.

4) Caracteristicile impactului potenţial

-extinderea impactului: Activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul;

-mǎrimea şi complexitatea impactului:


1)ȋn perioada de execuţie – impactul va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrǎrile propuse prin proiect;


2)ȋn perioada de exploatare – impact socio-economic pozitiv.

-probabilitatea impactului – redusǎ (dacǎ se respectǎ prevederile proiectului);

-durata, frecvenţa şi reversabilitatea impactului - ȋn perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), ȋn perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.

5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – Amplasamentul nu se afla in arie naturala protejata: 
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

Pentru proiect s-a obtinut Notificarea DSP nr.116/20.03.2018.
b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier- Organizarea de santier se va face in incinta, fara sa afecteze habitate din 

zona. Deseurile rezultate in urma constructiei se vor depozita selective in europubele si se vor ridica de firme specializate .

d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;
e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;
f) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;
g) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

h) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

i) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

j) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 58/4233/18.05.2018 emis de PRIMARIA COMUNEI SOMOVA;

k) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

l) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

m) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

n) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU
   Şef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing.  Camelia MICU
    Redactat: cons.Radu Alina
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