

PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

              Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de către UAT-MUNICIPIUL TULCEA  cu sediul în localitatea Tulcea, str. Pacii, nr.20, judeţul Tulcea,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului  Tulcea cu nr.12991/19.10.2017,  în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului  şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările  şi completările ulterioare, 

           Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 15.05.2018 că proiectul „ÎMBUNĂTĂȚIREA CAPACITĂȚII DE PRELUARE  A APELOR METEORICE DIN MUNICIPIUL TULCEA” propus a fi amplasat în intravilanul localității Tulcea (zona sensului giratoriu-intersectia strazii Isaccei cu strada Lacului Ciuperca si cu strada Podgoriilor, zona centrală zona centrala Piaţa Civica - intersecţia străzii Babadag cu strada Unirii; zona de langa Casa Armatei - intersecţia străzii Victoriei cu strada Progresului; zona străzii Unirii - intersecţia străzii Unirii cu strada Isaccei; zona parcului Carol - intersecţia străzii Isaccei cu strada Grigore Antipa, pana la faleza Dunării; strada Păcii, pana la faleza Dunării; strada Nicolae Balcescu de la intersecţia cu str. Anton Pan si pana la strada 9 Mai si statia de pompare SP4 – strada Gării), județul Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

   Justificarea prezentei decizii:

I.
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1) Proiectul  intra sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, pct.13, lit.a (orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute  la pct.22, din anexa nr.1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr.1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului).

2) Caracteristicile proiectului:

     a)Mărimea proiectului:  

    Prin proiect se propune:

1. Zona sens giratoriu Gara (intersecţia străzii Isaccei cu strada Lacului Ciuperca)
         Pentru această zonă au fost prevăzute următoarele lucrări:

a) Canele de preluare:

 2 canale de preluare cu dimensiunea: L= 5,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (in locul celui existent de 3,00x1,00x1,00 m situat in sensul giratoriu spre sala Polivalenta);

 1 canal de dublu de preluare cu dimensiunea: L= 19,0 m, l=2,0 m; H= 1,0 m;

 1 canal de preluare cu cu dimensiunea: L= 21,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (in locul celui existent de 18 ml);

 1 canal de preluare cu dimensiunea: L= 6,5 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (in locul celui existent de 3,00x1,00x1,00 m situat in sensul giratoriu spre lacul Ciuperca).

b) Cămine

- 2 cămine de preluare, unul pentru canalele de 5 metri si unul pentru cel de 6,5 m;

- 2 cămine de preluare pentru canalele de 19 si 21 ml (2 cămine mari de 3 metri realizate deasupra celor 2 conducte dn 1000 din beton, pentru a le asigura o incarcare maxima in caz de precipitaţii abundente);

c) Conducte

-7,00 m de conducta PVC-KG, SN 4, Dn 500 mm, ce asigura descarcarea apelor colectate de canalul de preluare de 6,5 m in conducta existenta Dn 1000 mm PREMO;

- 6,00 m de conducta PVC-KG, SN 4, Dn 600 mm, ce asigura descarcarea apelor colectate de cele doua canale de preluare de 5,0 m in conducta existenta Dn 1000 mm PREMO;

-18,00 m de conducta PVC-KG, SN 4, Dn 800 mm, ce asigura descarcarea apelor colectate de cele doua canale de preluare de 19,0 m si 21,0 in conducta existenta Dn 1000 mm PREMO;

d) Reabilitare conducta prin camasuire

      Conductele de canalizare pluviala 2xDn 1000 mm PREMO se vor camasui la interior pe o

lungime de 2x105 m (210 m), de la limita parcului si pana in locul de evacuare in Dunăre.

      Conductele de canalizare pluviala dn 1000 se vor camasui la interior pe o porţiune de 105 ml (de la limita parcului si pana in locul de evacuare in Dunăre).

      Prin soluţia adoptata, va fi afectat spatiul verde din zona Parcul Personalitatilor. In zona Parcul Personalitatilor se vor executa cele doua camine deasupra celor 2 conducte dn 1000 din beton.

     Confom datelor din registrul spatiului verde, Parcul Personalitatilor (imobil nr 117) are o suprafata toata de spatiu verde de 17.070 mp. Prin proiect va fi afectata o suparafa de spatiu verde de 80 mp din Parcul Personalitatilor (40 mp din parcelea 25-SV si 40 mp din parcele 29-SV).

     După executarea lucrărilor, toate spatiile verzi vor fi refăcute la starea iniţiala.

2. Strada Babadag (intersecţia străzii Babadag cu strada Unirii)

Pentru această zonă au fost prevăzute următoarele lucrări:

a) Canele de preluare:

 1 canal de preluare cu dimensiunea: L= 16,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe str. Babadag in apropiere de intersecţia cu str. Unirii);

 1 canal de preluare cu dimensiunea: L= 14,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe str. Babadag intersecţie cu str. Frumoasei);

 1 canal de preluare cu dimensiunea: L= 18,0 m, l=1,0 m; H= 1,4 m (amplasat pe str. Babadag);

 1 canal de preluare cu dimensiunea: L= 7,5 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe str. Progresului intersecţie cu strada Babadag);

b) Cămine

- 4 cămine de preluare cu diametrul de 1,5 metru si inaltimea de 2,50 metri;

- 11 camine pe conducta de canalizare Dn 120 mm;

c) Conducte

-70,00 m de conducta PVC-KG, SN 4, Dn 500 mm, ce asigura descarcarea apelor colectate de la canalele de preluare de 6,5 m si 18,00 m in conducta proiectata Dn 1200 mm teava corugata;

- 45,00 m de conducta PVC-KG, SN 4, Dn 600 mm, ce asigura descarcarea apelor colectate de la canalul de preluare 14,00 m in conducta existenta Dn 900 PREMO;

- 51,00 m de conducta PVC-KG, SN 4, Dn 800 mm, ce asigura descarcarea apelor colectate de la canalul de preluare 16,00 m in conducta existenta Dn 900 PREMO;

 592 m de teava corugata Dn 1200 amplasata pe pe strada Babadag si strada Păcii, pana la varsare in Dunare.

      Canalele de preluare de 18,00 m si de 7,50 m vor deversa in reţeaua de canalizare dn 1200

mm nou proiectata. Conducta Dn 1200 mm proiectata se va realiza cu tuburi din teava corugata, va prelua apa pluviala din cele 2 canale de preluare si o va trimite prin curgere gravitaţionala in

Dunăre, in imediata apropiere a statiei de pompare SP3 (zona parc Carol).

      Canalele de preluare de 14,00 m si 16,00 m vor deversa apele pluviale in conducta existenta

Dn 900 Premo amplasata in zona de intersectie a strazii Babagad cu strada Unirii, conducta ce

conduce apele in Dunare.

       Menţionam ca cele 4 rigole nu vor putea prelua intreaga cantitate de precipitaţii colectata pe

strada Babadag, dar consideram ca prin realizarea lucrărilor se va reduce semnificativ cantitatea de apa pluviala ce va ajunge pe strada Unirii, precum si cantitatea de mal ramasa pe carosabil.

3. Strada Victoriei (intersecţia străzii Victoriei cu strada Progresului)

    Pentru această zonă au fost prevăzute următoarele lucrări:

a) Canele de preluare:

 1 canal de preluare cu dimensiunea: L= 7,5 m, l=1,0 m; H= 1,3 m (amplasat pe str. Progresului);

 1 canale de preluare cu dimensiunea: L= 10,0 m, l=1,0 m; H= 1,3 m (amplasat la capatul str. Progresului, intersectie cu str. Victoriei in locul celui existent);

 1 canale de preluare cu dimensiunea: L= 14,0 m, l=1,0 m; H= 1,5 m (amplasat la intersectia strazilor Progresului si Victoriei in locul celui existent)

 1 canale de preluare cu dimensiunea: L= 7,5 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat la capatul str. Victoriei, intersectie cu str. Progresului in locul celui existent)

 1 canal de preluare cu dimensiunea: L= 6,5 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe str. Victoriei);

b) Cămine

- 3 cămine de preluare cu diametrul de 1,5 metru si inaltimea de 2,50 metri;

c) Conducte

- 30,00 m de conducta PVC-KG, SN 4, Dn 400 mm, ce asigura descarcarea apelor colectate de la canalul de preluare de 6,5 m in căminul de colectare existent;

- 28,00 m de conducta PVC-KG, SN 4, Dn 500 mm, ce asigura descarcarea apelor colectate de la canalul de preluare de 7,50 m de pe strada Victoriei in căminul de colectare existent si a canalelor de preluare de 10,00 si 7,50 m de pe strada Progresului in caminele proiectate de pe conducta existenta;

       Conductele Dn 400 mm si Dn 500 mm vor prelua apa meteorica din cele 2 canale propuse

pe strada Victoriei si o vor deversa in căminul de colectare existent. Canalele de pe strada Progresului sunt amplasate deasupra conductei de evacuare a apelor meteorice Dn 800 – conducta existenta. Apa meteorica preluata de cele 2 canale este trimisa in acelaşi cămin colector. De aici apa este preluata de o conducta Dn 1000 pana in strada Unirii.

        In scuarul dintre cele 2 benzi ale străzii, intr-un cămin din beton, reţeaua este deviata la 90º

către Dunăre.

3. Strada Unirii (cuprinsa intre strada Isaccei si strada Babadag)

Pentru această zonă au fost prevăzute următoarele lucrări:

 a) Canele de preluare:

- 4 canal de preluare cu dimensiunea: L= 9,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m;

- 2 canal de preluare cu dimensiunea: L= 9,5 m, l=1,0 m; H= 1,0 m;

b) Camine

- 3 cămine de preluare cu diametrul de 1,5 metru si inaltimea de 2,50 metri

c) Conducte

- 31,00 m de conducta PVC-KG, SN 4, Dn 500 mm, ce asigura descarcarea apelor colectate de la canalele de preluare in conducta existenta Dn 900 mm PREMO;

Conductele PVC Dn 500 mm vor prelua apa meteorica din cele 6 canale propuse pe strada Unirii si o vor deversa in reţeaua de canalizare existenta Dn 900 mm. Căminele de preluare se vor amplasa numai după executarea canalelor de preluare de pe strada Babadag si de pe strada

Victoriei, pentru a se studia care este cea mai buna posibilitate de racordare.

4. Parcul Carol (cuprins intre strada Grigore Antipa si faleza Dunării):
Pentru această zonă au fost prevăzute următoarele lucrări:

a) Canele de preluare:

 1 canal de preluare cu dimensiunea: L= 7,5 m, l=1,0 m; H= 1,5 m;

 1 canal de preluare cu dimensiunea: L= 6,5 m, l=1,0 m; H=1,5 m

 1 canal de preluare dublu cu dimensiunea: L=8,0 m, l=2,0 m; H=1,6 m;

 1 canal de preluare dublu cu dimensiunea: L=4,5 m, l=2,0 m; H=1,6 m;

 1 canal de preluare dublu cu dimensiunea: L=7,0 m, l=2,0 m; H=1,6 m;

 1 canal de preluare cu dimensiunea: L= 5,0 m, l=1,0 m; H=1,5 m;

 1 canal de preluare cu dimensiunea: L= 8,5 m, l=1,0 m; H=1,5 m;

 1 canal de preluare cu dimensiunea: L= 7,0 m, l=1,0 m; H=1,5 m;

 1 canal de preluare cu dimensiunea: L= 4,0 m, l=1,0 m; H=1,5 m;

 1 canal dublu de preluare cu dimensiunea: L= 64,00 m, l=2.0 m; inaltimea variabila de 1,20-2 m.

b) Camine

- 1 cămin amplasat pe faleza, din beton armat, cu 2 vane Dn 1200 mm, pentru inchiderea conductelor in cazul in care nivelul Dunării depăşeşte nivelul Străzii Grigore Antipa. Căminul va avea lungimea de 4,2 m, latimea de 2,0 m si inaltimea de 3,0 m (CV3);

- 1 cămin din beton, cu gratar metalic, carosabil, lu lungimea de 4, 0 m, latimea de 4,0 m si inaltimea de 3,50 m amplasat langa chesonul statiei de pompare, cămin care va face legătură cu statia de pompare a apelor pluviale (CV2); 

- 1 cămin din beton cu gratar metalic, amplasat pe strada Grigore Antipa, pentru marirea capacitatii de preluare a apelor meteorice si pentru sedimentarea impurităţilor inainte de evacuarea apelor către Dunăre cu lungimea de 6,0 m, latimea de 2,0 m si adancimea de 3,5 m. Căminul se va afla la intersecţia canalului dublu de preluare (ce are latimea de 2,0 m) cu cele doua conducte din Pafsin (CVI).

c) Conducte

- 2 conducte din Teava corugata Dn 1200 mm cu lungimea de 49,00 metri fiecare si 2 m de la caminul 4,00x4,00x3,50 catre SP III (total 100 m).

d) Lucrari de desfacere si refacare dig

          Lucrările de subtraversare a digului de aparare impotriva inundaţiilor presupun desfacerea digului pe o lăţime de 3,60 m la baza, 8,40 m la coronament, consolidarea terenului, montarea celor2 conducte din Pafsin cu diametrul de 1200 mm si refacerea digului de aparare. Desfacerea digului de protecţie se va realiza prin săpătură mecanica si manuala in trepte ceea ce va permite o infratire corespunzătoare a terasamentelor refăcute cu terasamentele existente. Lucrările de desfacere se vor executa in perioada când nivelele Dunării sunt scăzute sub cota de inundaţie şi se vor lua, eventual, măsuri de protecţie suplimentare privind linia de apărare.

e) Devieri de retele

         Pentru realizarea acestor lucrări enumerate mai sus va fi necesara devierea conductei de apa Dn 700 Pafsin pe o porţiune de 20 ml, devierea reţelei de canalizare de pe strada Grigore Antipa, precum si devierea/protejarea reţelelor de energie electrica ce alimentează statia de pompare SP III pluvial.

         In zona Hotelului Delta, pe aceasta conducta exista un cămin de preluare. Acest cămin se va desfiinţa deoarece la precipitaţii abundente, acest cămin refulează apa captata si numai la

precipitaţii reduse el reuşeşte sa preia apa meteorica de pe suprafaţa sistemului rutier. Prin soluţia adoptata, va fi afectat spatiul verde din zona parcului Carol si spatiul verde de pe faleza.            In zona Parcului Carol se vor executa lucrari de pozare a conductelor Dn 1200 mm. Confom datelor din registrul spatiului verde, Parcul Carol (imobil nr 111) are o suprafata toata de spatiu verde de 810 mp. Prin proiect va fi afectata o suparafa de spatiu verde de 114 mp din Parcul Carol (30 mp din parcelea 5-SV, 20 mp din parcele 4-SV, 9 mp reprezentand parcela 6- SV, 40 mp reprezentand parcela 7-SV, 2 mp reprezentand parcela 8-SV si 13 mp reprezentand parcela 9-SV).
          Spatiul verde de pe faleza (imobil nr. 577) ce va fi afectat este de 55 mp (30 mp din parcele 5-SV si 25 mp din parcele 6-SV).
          Prin executarea lucrărilor va fi afectat zidul din piatra ornamentala din fata statiei de pompare, va fi afectat soclul staturii regelui Carol I, parţial aleile pietonale din vecinătatea lucrării, parţial gardul metalic de protecţie si sistemul rutier al falezei Dunării.

          După executarea lucrărilor, toate spatiile verzi vor fi refăcute la starea iniţiala prin înierbare, plantare de arbuşti si pomi ornamentali. De asemenea se va reface soclul monumentului si se va reamplasa statuia regelui Carol I, se vor reface aleile pietonale afectate si se va reface faleza Dunării, inclusiv gardul de protecţie.
6. Strada Păcii (de la intersecţia cu strada Elizeului si pana la intersecţia cu strada Isaccei).
Pentru această zonă au fost prevăzute următoarele lucrări:

a) Canele de preluare:

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 4,5 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Banatului)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 10,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m(amplasat la intersectia strazii Pacii cu strada Banatului)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 6,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m(amplasat pe strada Concordiei)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 7,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m(amplasat la intersectia strazii Pacii cu strada Concordiei)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 7,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m(amplasat pe strada Mahmudiei)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 14,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m(amplasat la intersectia strazii Pacii cu strada Mahmudiei)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 5,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m(amplasat pe strada Sălciilor)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 8,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m(amplasat la intersectia strazii Pacii cu strada Sălciilor)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 4,5 m, l=1,0 m; H= 1,0 m(amplasat pe strada 24 Ianuarie)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 6,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m(amplasat la intersectia strazii Pacii cu strada 24 Ianuarie)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 14,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m(amplasat la intersectia strazii Pacii cu strada Mica)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 7,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m(amplasat pe strada Gavrilov Corneliu)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 6,5 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Pacii in apropiere de strada Plugarilor)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 10,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m(amplasat pe strada Plugarilor intersectie cu strada Pacii)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 7,5 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Pacii in apropiere de strada Luminiţei)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 11,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Luminiţei intersectie cu strada Pacii)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 10,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m(amplasat pe strada Pacii in apropiere de strada Zimbrului)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 9,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Zimbrului intersectie cu strada Pacii)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 7,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Zimbrului)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 7,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Pacii in apropiere de strada Agricultori)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 7,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Agricultori intersectie cu strada Pacii)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 6,5 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Pacii in apropiere de strada Coloniştilor)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 4,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Coloniştilor intersectie cu strada Pacii)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 6,5 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Pacii in apropiere de strada Elena Doamna)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 6,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Pacii in apropiere de strada Elena Doamna)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 6,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Elena Doamna intersectie cu strada Pacii)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 8,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Pacii in apropiere de strada Eternităţii)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 8,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Eternităţii intersectie cu strada Pacii)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 12,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Elizeului intersectie cu strada Pacii)

b) Cămine

- 6 cămine din beton de 3,00 x 3,00 metri pe traseul reţelei de canalizare dintre strada Mica si hotelul Delta, in zona de intersecţie cu străzile laterale. Prin aceste cămine, reţelele de canalizare menajera de pe străzile laterale vor traversa in ţeava de protecţie către reţeaua de canalizare propusa a fi realizata prin Programul Sectorial Operaţional "MEDIU ” 2007-2013;

- 11 cămine din beton de 1,50 m pentru preluarea canalelor de colectare de pe străzile  laterale.

- 15 cămine din beton de 1,50 m amplasate pe reteau de canalizare Dn 1200 mm

c) Conducte

- 877 m de retea de canalizare Dn 1200 mm din teava corugata, de la strada Mica si pana la evacuarea in Dunăre, reţea care sa preia in totalitate apa meteorica din reteua de pe strada Gavrilov Corneliu;

- 104,00 m de conducta de legătură PVC-KG, SN 4, Dn 400 mm

- 197,00 m de conducta de legătură PVC-KG, SN 4, Dn 500 mm

- 217,00 m de conducta de legătură PVC-KG, SN 4, Dn 600 mm

d) Reabilitare prin camasuire

- transformarea reţelei de canalizare menajere de pe strada Păcii in reţea de canalizare a apelor meteorice (datorita faptului ca pe strada Păcii urmeaza a se realiza o reţea noua de canalizare menajera). Aceasta reţea de canalizare se va reabilita prin camasuire la interior cu răşini epoxidice.

        Canalele de preluare de pe strada Păcii vor colecta apa meteorica si o vor deversa in reţeaua de canalizare existenta, reţea care va fi reabilita prin camasuire si va fi folosita numai ca reţea de canalizare (425 ml cu diametrul de 1200 mm, 170 ml cu diametrul de 1000 mm si 245 ml cu diametrul de 800 mm).

7. Strada Nicolae Balcescu (de la intersecţia cu strada Anton Pann si pana la intersecţia cu strada Gloriei)

In prezent, pe strada Nicolae Balcescu nu exista o reţea de canalizare pluviala.

Pentru această zonă au fost prevăzute următoarele lucrări:

a) Canele de preluare:

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 8,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Nicolae Balcescu in apropiere de strada Prislav)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 5,5 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Prislav intersectie cu strada Nicolae Balcescu)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 8,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Nicolae Balcescu in apropiere de strada Valter)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 4,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada 9 Mai intersectie cu strada Nicolae Balcescu)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 6,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Nicolae Balcescu in apropiere de strada 9 Mai)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 4,5 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada 9 Mai intersectie cu strada Nicolae Balcescu)

 2 canale de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 10,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Nicolae Balcescu in apropiere de strada Banatului)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 6,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Banatului in apropiere de strada Nicolae Balcescu)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 7,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Concordiei in apropiere de strada Nicolae Balcescu)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 14,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Nicolae Balcescu in apropiere de strada Concordiei)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 8,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Constantin Brancoveanu intersectie strada Nicolae Balcescu)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 5,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Prudentei intersectie strada Nicolae Balcescu)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 10,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Scolii intersectie strada Nicolae Balcescu)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 10,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Armeana intersectie strada Nicolae Balcescu)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 7,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Ciucurencu intersectie strada Nicolae Balcescu)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 7,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Anton Pan)

 1 canal de preluare a apelor meteorice cu dimensiunea L= 7,0 m, l=1,0 m; H= 1,0 m (amplasat pe strada Anton Pan intersectie strada Nicolae Balcescu)

b) Cămine

- 20 cămine din beton cu diametrul de 1,50 m si inaltimea de 2,5 m pe conductele Dn 500/600/800 mm.

c) Conducte

- realizarea unei reţele de canalizare Dn 500 / Dn 600 / Dn 800 mm, pe strada Nicolae Balcescu cu lungimea de 154 metri / 178 metri, respectiv 358 metri;

- 46,00 m de conducta PVC-KG, SN 4, Dn 500 mm

- 136,00 m de conducta de legătură PVC-KG, SN 4, Dn 500 mm

- 182,00 m de conducta PVC-KG, SN 4, Dn 600 mm

- 363,00 m de conducta PVC-KG, SN 4, Dn 800 mm

Conductele Dn 500 - Dn 800 vor prelua apa meteorica din canale propuse pe strada Nicolae Balcescu si o vor deversa in reţeaua de canalizare pluviala existenta pe strada Gloriei.

8. Statia de pompare SP4 - strada Gării

      Apele meteorice sunt colectate de pe strada Gării prin intermediul unor canale deschise din beton cu gratar si ajung in statia de pompare SP4.

        In prezent, in statia de pompare SP4 exista o electropompa submersibila cu debitul de 300 mc/h si o electropompa submersibila cu debitul de 500 mc/h. Din statia de pompare apele sunt trimise prin pompare intr-o conducta de otel Dn 1000 mm in Dunăre.

        La precipitaţii abundente nivelul apelor pe strada Gării depăşeşte inaltimea de 1 metru, sunt inundate spatiile comerciale si autoturismele locatarilor din zona, aducand grave prejudicii atat agenţilor economici care-si desfasoara aici activitatea cat si locatarilor care isi au domiciliul in aceasta zona.

       Prin proiect se propune procurarea si montarea a 2 electropompe submersibile cu debitul

de 1500 mc/h si inaltimea de pompare de 10 mcA, realizarea instalaţiilor hidraulice si a instalaţiilor electrice aferente. De asemenea se propune reabilitarea prin camasuire pe o lungime de 120 metrii a conductei din otel Dn 1000 mm care evacueaza apa meteorica in Dunăre. Pentru funcţionarea pompelor, se va realiza un nou branşament electric de la statia de pompare SP4 la postul electric de transformare din zona.
         Pentru acest proiect titularul a obtinut:

· avizul nr.69/18.12.2017 modificator al avizului nr. 41/11.10.2016 emis de Sistemul de Gospodărire a Apelor, cu condiții.
· avizul favorabil nr. 29/Z/2018 cu condiții, emis de Ministerul Culturii și Identității Naționale-Direcția Patrimoniu Cultural.
· notificarea nr. 13311/05.10.2017 emisă de Consiliul alaocal Tulcea-Direcția Întreținere și Administrare Patrimoniu-Birou Juridic, Executări Silite, Licitatii, Gestiune Patrimoniu, Documente C.L. prin care se comunică acordul nostru favorabil pentru efectuarea lucrărilor la obiectivul de investitii ”Îmbunătățirea capacității de preluare a apelor meteorice din Municipiul Tulcea, pe strada Lac Ciuperca, str. Progresului+Victoriei, str. Babadag, str. Unirii, Parc Carol+Sens giratoriu, str. Pacii, str. Nicolae Bălcescu, str. Gării.

· Avizul favorabil nr. 25/08.05.2018, cu condiții, emis de Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării. 
     b)cumularea cu alte proiecte- amplasamentul nu se suprapune cu alte proiecte.
     c) utilizarea resurselor naturale- apă, nisip, pietris, balast, material lemnos.
      d) producția de deșeuri:  deseurile rezultate în urma lucrărilor de execuție a proiectului vor fi gestionate cu respectarea prevederilor legislației specifice (hartie-ambalaje de carton, deseuri metalice, izolatii, plastic, cauciuc).
      e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de discomfort- emisiile vor rezulta în perioada de execuție a lucrărilor,  din surse mobile (mijloacele folosite la transportul materialelor). Prin proiect se propune ca lucrările să se desfășoare în afara intervalului orar 20.00-07.00, să se umecteze pământul rezultat din excavații,  să se folosească numai utilaje care se încadrează în normele de emisii și să se monteze panouri de informare privind datele de realizare a proiectului. Avand in vedere faptul ca lucrarile se vor executa pe trama stradala, distanţa faţă de aşezările umane varianza intre 2.5 m si 20 m.

         f) riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate:

 Lucrările de desfacere a digului se vor executa in perioada când nivelele Dunării sunt scăzute sub cota de inundaţie şi se vor lua, eventual, măsuri de protecţie suplimentare privind linia de apărare.
        Datorită configurației digului (zona Parcul Carol -Tulcea) longitudinal de contur la fl.Dunărea (mal scurt cu anrocamente, parament amonte vertical înalt, faleza cu infrastructura

incertă, coronament-spatiu verde) nu se poate executa dig de protecție pentru asigurarea continuităţii liniei de apărare în timpul desfășurării execuției. 
       Execuția celor 4 (patru) tronsoane de debușare a apelor meteorice în fl. Dunărea se va desfășura cu celeritate în perioada (statistică) de ape mici La capătul aval, conductele sunt prevăzute cu timpan rectangular din beton armat, cu aripi întoarse.

          Pe traseul longitudinal al conductelor, din aval către amonte conducte, se vor executa 2

(două) diafragme din beton armat poziționate fiecare la 3 ml, una de alta, până la căminul vane. De la latura opusă a căminului vane se vor executa 2 (două) diafragme consecutive, fiecare la cca.3 m distanță una de alta, apoi 4 (patru) diafragme consecutive până la CV2, între CV2 și CV1 distanța fiind de 5,5 m nu este nevoie. CV1 deține și rolul de timpan amonte.

       Astfel, pe traseul conductelor se vor executa 6 (șase) diafragme cu o înălţime de 0,50 m

peste conductă.

       Pentru impermeabilizarea longitudinala a conductelor, între diafragme și în jurul conductelor, se vor proteja cu strat de 0,50 m argilă compactata.
3)Localizarea proiectului

         a) utilizarea existentă a terenului: Amplasamentul proiectului este în intravilanul localității,  pe un teren domeniu public  al municipului, cu folosinta actuală și preconizată de ”strazi”, conform prevederilor certificatului de urbanism nr.614/25.07.2017 emis de Primaria Municipiului Tulcea.
b)relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora- lucrările se vor desfășura efectiv pe amplasamentul proiectului.
         c)capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: 

  

 -zone umede-nu este cazul

  

 -zone costiere- nu este cazul

 

 -zone montane si cele împădurite-nu este cazul.

 -parcurile și rezervațiile naturale- nu este cazul.

 - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone  de protecție a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole  amenajate, etc.- nu este cazul

-zone de protecție specială , mai ales cele desemnate prin OUG nr.57/2007, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr.5/2000, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare și HG. nr.930/2005-  Amplasamentul se află în vecinătatea Rezervației Biosferei Delta Dunării  și a ariilor protejate ROSCI 0065 Delta Dunarii,  ROSPA 0031 Delta Dunarii și Complexul Razim-Sinoie.  
- ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite- nu este cazul

- ariile dens populate- nu este cazul

-peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică.- Lucrarile se vor desfasura partial in zona obiectivelor de interes public: Parcului Carol, Parcul Personalitatilor si faleza. Statuia regelui Carol I din Parcul Carol se va reamplasa.
In apropierea lucrailor, se afla urmatoarele monumente istorice (confom avizului din partea Ministerului Culturii):

- Cetatea Aegyssus, cod LMI TL-I-s-A-05718.02, cod RAN 159623.01 24

- Ansamblul Urban „strada Progresului”, cod LMI TL-II-s-B-05989

- Fostul Palat al Pasei de la Tulcea , azi Muzeul de arat , 1863-1865, str. Grigore Antipa 2, cod TL-II-m-B-05973

- Fosta fabrica de mezeluri Teodorof „Ciresica” cod LMI TL-II-m-B-05982 (Str. Gloriei nr. 12)

- Casa cod LMI TL-II-m-B-05983 (Str. Gloriei 14, 14 bis)

- Casa TL-II-m-B-05987 (Str. Mircea Voda nr. 6)

- Casa Lichiardopol cod LMI TL-II-m-B-05991 (Str. Progresului nr. 26)

- Casa Motomancea cod LMI TL-II-m-B-05992 (Str. Progresului nr. 28 corp A)

- Sediul Comenduirii Garnizoanei cod LMI TL-II-m-B-05993 (Str. Progresului nr.

31,33)

- Casa Avramide TL-II-m-B-05994 (Str. Progresului nr. 32)

- Catedrala ortodoxa „Sf. Nicolae”, cod LMI TL-II-m-B-05995 (Str. Progresului nr. 37)

- Fostul sediu al Administratiei Pescariei Statului cod LMI TL-II-m-B-05996 (Piata Republicii 2)

- Camera de Comert si industrie Tulcea cod LMI TL-II-m-B-05997 (Str. Victoriei, nr. 22)

- Statuia regelui Carol I situata in Parcul Carol

Mentionam in zona monumentelor istorice enumerate mai sus, lucrarile se vor executa doar pe partea carosabila a strazilor. De asemenea, in zona monumentelor istorice nu se vor folosi utilaje grele de compactare sau de vibrare (max. 5 t) si nici pikamere hidraulice, pentru a nu afecta stabilitatea acestora.
Distanţa faţă de monumente istorice şi de arhitectură variaza intre 2.5 m si 100 m.
Lucrarile se vor amplasa sub spațiul carosabil.

Pe strada Progresului nu este posibila renuntarea la canalul de preluare cuprins intre TL-IIm- B-05991 (Str. Progresului nr. 26) si TL-II-m-B-05993 (Str. Progresului nr. 31,33), asa cum prevede recomandarea Ministerului Culturii deoarece are un rol important in colectarea apelor meteorice ce vin de pe strada Progresului, reducand cantitatea de apa ce deverseaza in intersectia str. Victoriei, str. Unirii. Acest canal de preluare se va executa stric pe partea carosabila (intre trotuare) la o distanta de 2.35 m de Sediul Comenduirii Garnizoanei si 2.77 m fata de Casa Lichiardopol iar adancimea de sapatura este relativ mica (variaza intre 1.5 m si 2). Pentru a nu afecta integritatea structurala a acestor monumente istorice, se vor respecta contitiile privind utilajele mentionate mai sus.
   4) Caracteristicile impactului potențial

                  - extinderea impactului: local (influențează o arie limitată)

                  - natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

                  - mărimea și complexitatea impactului:

•
În perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  direct, temporar, pe perioada desfășurării lucrărilor, sursele de poluare fiind lucrările propuse prin proiect.

•
În perioada de exploatare-impact socio-economic.

                   - probabilitatea impactului: redusă în cazul în care sunt respectate prevederile  proiectului.

                   - durata, frecvența și reversibilitatea impactului: în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  temporar,  reversibil, în perioada de exploatare nu va exista impact.

     5) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului. 
    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare  în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: nu este cazul
                  Condiţiile de realizare  a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, în vigoare.

b) lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor.

c) organizarea de șantier se va realiza strict în interiorul suprafeței de teren deținută de titular.

d) este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu  roțile/caroseria autovehiculelor încărcate cu noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice.

e) după finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţială.

f) se vor amenaja spaţii de depozitare a materialelor pulverulente necesare realizării proiectului, pentru a se împiedica antrenarea lor de vânt pe terenurile învecinate.

g) eliminarea oricăror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

h) deşeurile menajere  şi cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.

i) titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

j) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate.

k) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

l) beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condiţiile  prezentate în memoriul de prezentare.

m) beneficiarul va respecta prevederile certificatului de urbanism  și a tuturoro avizelor obținute

n) titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris A.P.M. Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării.

o) la finalizarea lucrărilor se va notifica în scris A.P.M. Tulcea şi G.N.M. Comisariatul Județean Tulcea în vederea efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii şi a întocmirii procesului verbal care se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

p) prezenta decizie a etapei de încadrare este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare proiectului.

q) conform prevederilor O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modicări  prin legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului.

  Prezenta deciziei poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Avizat:

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,

 Ing.  Camelia MICU                                               
Redactat:Laura MATETOVICI
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