

PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

             Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de către CONSILIUL JUDEȚEAN TULCEA cu   sediul în localitatea Tulcea, Str. Păcii, nr.20, județul Tulcea, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului  Tulcea cu nr. 2859/09.03.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului  şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările  şi completările ulterioare, 

           Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei  Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.04.2016, că proiectul   „MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ DE TRANSPORT REGIONAL PE TRONSONUL VALEA TEILOR-NICOLAE BALCESCU” propus a fi amplasat în intravilanul satelor  Valea Teilor, Alba, Iulia, Nicolae Bălcescu și în extravilanul comunelor Valea Teilor, Izvoarele, Nalbant, judeţul Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

   Justificarea prezentei decizii:

I.
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1)Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr.445/2009, anexa nr.2, pct.13, lit.a (orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute  la pct.22, din anexa nr.1, ale proiecteleor prevăzute în anexa nr.1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificativ negative asupra mediului).

 2) Caracteristicile proiectului:

     a)Mărimea proiectului:   

Proiectul constă în modernizarea și reabilitarea sectorului de drum DJ 229 cuprins între localitățile Valea Teilor-Nicolae Bălcescu ( km. 9+719 și km. 32+537), pe o lungime de 22,818 km, cu următoarele obiective:
· Reabilitare sistem rutier, acostamente, trotoare ( intravilanul localităților)
· Accese la prorietăți ( intravilanul localităților)

· Amenajarea pistelor pentru bicicliști, în zonele de intravilan, acolo unde amplasamentul permite piste cu 2 benzi, în lățime de 2 m. 
· Amenajarea intersecțiilor cu drumuri laterale ( extravilan)

· Amenajarea intersecțiilor cu străzi laterale ( intravilan)

· Construirea/ modernizarea stațiilor de transport public inclusiv a cabinelor de așteptare

· Protecția taluzurilor și ziduri de sprijin

· Amenajare șanțuri și rigole pentru scurgerea apelor ( rigole din pământ și din beton, în funcție de situația din teren)
· Lucrări întreținere podețe și lucrări execuție podețe noi

· Lucrări de reabilitare și reparații la 2 poduri ( pod Km 14+515 , pod Km 25 +605)
· Lucrări de execuție a unui pod nou la km.32+505, peste pârâul Taița

· Lucrări pentru siguranța circulației: indicatoare de semnalizare pentru siguranța circulației și de informare, parapet metalic, borne kilometrice, borne hectometrice, marcaje rutiere longitudinale și transversale în intravilan și extravilan.

 Lucrările sunt proiectate astfel încât să păstreze traseul actual și se desfășoară în ampriza drumului.
Soluția proiectată prevede reabilitarea drumului județean în sensul aducerii acestuia la parametri normativelor în vigoare, ceea ce presupune realizarea unui carosabil cu lățimea  de 6,00m ( inclusiv benzile de încadrare consolidate de câte 0,25 m stânga și dreapta), cu lățimea platformei drumului de 8,00m.

    Caracteristicile principale pentru traseul de drum județean care compun infrastructura zonei sunt:

· Lungimea totală: 22,818 km

· Lățimea părții carosabile: 6,00 m ,  2x0.25m benzi de încadrare

· Lățimea platformei: 8,00m

· Panta transversală: 2,50%

· Categoria de importanță : C

· Clasa tehnică: IV

· Viteza de proiectare: 40km/h

 Conform proiectului, pe baza inventarierii defecțiunilor constatate  și care sunt necesar a fi remediate, soluția de reabilitare a structurii rutiere propusă de expertul tehnic va presupune: 
· 4 cm strat din beton asfaltic stabilizat de tip BA16

· 6 cm start din beton asfaltic de tip BAD20

· 10 cm srat de macadam

· 28 cm strat de piatra sparta, amestec optional executat cu impanare și innoroire cu adaos de ciment in procent de 4%.

· 18 cm strat de piatră spartă existenta( considerată strat de forma)

          Trotuarele existente se vor reabilita, având următoarea stratificație:

· Pavele autoblocante 

·  5 cm nisip

·  10 cm piatră spartă+adaos de nisip + ciment

·  7 cm nisip

Drumurile laterale care intersectează drumul județean studiat se vor amenaja pe o lungime de 25m și 5 m (în funcție de importanța lui), cu aceeași structură rutieră ca a drumului județean. Pe sectorul  de drum studiat vor fi amenajate un număr de 86 de  drumuri laterale ( 57  bucati de drumuri laterale stradale și 29 bucati de drumuri de exploatare). Prin proiect se vor amenaja si 3 intersecții majore, cu drumul DN 22F și DN 22A.
      Lungimea pistelor pentru bicicliști va fi de 1100m in localitatea Iulia și de 439m în localitatea Nicolae Bălcescu.

Pe lungimea traseului supus reabilitării vor fi amenajate și modernizate un număr de 10 platforme pentru stații de autobuz.

    Durata de realizare a lucrărilor de execuție va fi de 2 ani.

    Organizarea de șantier se va realiza în cadrul Districtului Drumuri Județene Izvoarele și va cuprinde birouri de tipul containerelor, toalete ecologice. Principalele lucrări necesare organizării de șantier pot fi: 

-amplasarea construcțiilor temporare modulare ( containere)

-crearea unui sistem adecvat de drenaj al apelor pluviale-rigole perimetrale impermeabilizate

-impermeabilizarea unor suprafețe fie prin betonare, fie prin utilizarea unor materiale impermeabile de tipul foliei de polietilenă.

- lucrări pentru realizarea conectării  la la retelele de utilitati existente in zona, daca se considera necesar.

-montarea de toalete ecologice.

Pentru proiect titularul a obținut avizul de gospodărire a apelor nr.3/11.04.2016 emis de Sistemul de Gospodărire a Apelor Tulcea.

       b)cumularea cu alte proiecte- amplasamentul nu se suprapune cu alte planuri/proiecte/activități.
        c)utilizarea resurselor naturale-destinația actuală a terenului, conform încadrării cadastrale este de ”drum județean”( conform avizelor date de primării), iar cea propusă de ”căi de comunicație, drum județean” ( conform Planurilor Urbanistice Generale aprobate). Lucrările se vor desfășura în ampriza drumului și nu este necesară ocuparea temporară sau definitivă  a unor terenuri suplimentare. Pentru realizarea proiectului vor fi folosite: piatră spartă, pământ, apă,  energie electrica.
        d) producția de deșeuri: deșeurile rezultate  sunt cele din timpul  executării lucrărilor la proiect ( pământ și pietre, deșeuri metalice, resturi de beton, ambalaje de hârtie și carton, ambalaje de material plastic, ambalaje metalice, ambalaje din lemn, deșeuri biodegradabile, uleiuri de motor, ambalaje metalice, anvelope uzate, filtre de ulei, acumulatori uzati) si deșeuri menajere, care vor fi predate unei societăți autorizate în acest sens. În incinta organizării de șantier  va fi stabilită o platformă de colectare a deșeurilor.
        e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de discomfort- emisiile vor rezulta în perioada de execuție a lucrărilor,  din surse mobile ( mijloacele folosite la transportul materialelor), din lucrările efective realizate pentru executarea proiectului. Desfăşurarea lucrărilor strict pe amplasamentul propus va determina o limitare a zgomotelor produse de trafic în zonă;
        f) riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate –minor.

3)Localizarea proiectului

         a) utilizarea existentă a terenului: Amplasamentul  proiectului este în intravilanul satelor  Valea Teilor, Alba, Iulia, Nicolae Bălcescu și în extravilanul comunelor Valea Teilor, Izvoarele, Nalbant, judeţul Tulcea, pe un teren domeniu public de interes județean,  cu folosința actuală “drum județean”,  conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr.71/11302 din 27.11.2015, emis de Consiliul Județean Tulcea. Destinația propusă prin certificatul de urbanism este de ”căi de comunicație, drum județean”.
b)relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora- lucrările se vor desfășura în ampriza drumului.
         c)capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: 

  

 -zone umede-nu este cazul

  

 -zone costiere- nu este cazul

 

 -zone montane si cele împădurite- lucrarile se vor desfasura in ampriza drumului,

                      făra a afecta vegetatia forestieră.
 -parcurile și rezervațiile naturale- amplasamentul se afla la aproximativ 644 m  de Rezervația naturală Muntele Consul și la aproximativ 1999 m de Rezervația  naturală Carasan Teke . Lucrarile se vor desfasura in ampriza drumului, iar prin natura proiectului nu vor fi afectate de implementarea acestuia.

 - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone                                                                     de protecție a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole                                                                 amenajate, etc.- nu este cazul

-zone de protecție specială , mai ales cele desemnate prin OUG nr.57/2007, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr.5/2000, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare și HG. nr.930/2005- Proiectul propus va fi realizat în ROSPA Macin- Niculițel si partial  in ROSCI 0201 Podișul Nord Dobrogean.
- ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite- nu este cazul

- ariile dens populate- lucrările se vor desfășura în intravilanul localităților, dar care  nu pot fi încadrate în arii dens populate.
-peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică.- nu este cazul

   4) Caracteristicile impactului potențial

                  - extinderea impactului: local( influențează o arie limitată, de o parte și de alta a drumului, în ampriza acestuia)

                  -natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

                  - mărimea și complexitatea impactului:

•
În perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  direct, de scută durată (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrările propuse prin proiect.

•
În perioada de exploatare-impact socio-economic.

                    - probabilitatea impactului: redusă în cazul în care sunt respectate prevederile  proiectului.

                    - durata, frecvența și reversibilitatea impactului: în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  de scută durată ( temporar),  reversibil, în perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) și unul socio-economic.

     5) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.

    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare  în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
· Lucrările se vor desfășura în ampriza drumului și nu este necesară ocuparea temporară

sau definitivă a unor terenuri suplimentare.
· În zonele adiacente drumului județean nu au fost identificate specii sau habitate  pentru care au fost desemnate ariile protejate, având în vedere că în această zonă exită o amprentă antropică prin existența drumului și activitățile agricole din zonă.
· Infrastructura de drum există, iar impactul asupra ariilor este considerat numai în perioada de execuție a lucrărilor. Datorită suprafeței mici de interacțiune a lucrărilor cu aria protejată, se estimează un impact nesemnificativ asupra cestora.

· Lucrările se vor executa etapizat, pe tronsoane scurte, nefiind deschise mai multe fronturi de lucru simultan.

· Îmbunătățirea sistemului rutier va conduce la scăderea ratei accidentelor rutiere, deci la creșterea siguranței populației. 

· Prin proiect va fi ocupat un procent de 0,015981% din ROSPA MACIN –NICULITEL și 0,000312% din ROSCI PODISUL NORD DOBROGEAN.

· Pentru proiect titularul a obtinut avizul favorabil fără conditii nr. 26/11.04.2016 emis de Administrația Parcului Național Munții Măcinului.

       Condiţiile de realizare  a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, în vigoare.

b) lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor.

c) organizarea de șantier se va realiza strict în interiorul suprafeței de teren deținută de titular.

d) este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu  roțile/caroseria autovehiculelor încărcate cu noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice.

e) după finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţială.

f) se vor amenaja spaţii de depozitare a materialelor pulverulente necesare realizării proiectului, pentru a se împiedica antrenarea lor de vânt pe terenurile învecinate.

g) eliminarea oricăror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

h) deşeurile menajere  şi cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.

i) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate.

j) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

k) se va respecta programul de lucru pe timpul zilei, pentru lucrările desfășurate în intravilanul localității. 

l) Se vor eviat lucrari in perioadele in care solul este umed ca urmare a unor ploi abundente.

m) interzicerea capturării și uciderii oricărui exemplar de faună întâlnit pe amplasament.
n) este interzisă arderea vegetației. Este interzisă introducerea de specii invasive.

o) evitarea degradării habitatelor pentru care au fost desemnate ariile protejate, în faza de execuție, prin decopertări și poluări ale vegetației natural cu materiale utilizate sau rezultate în urma procesului de execuție a lucrărilor la proiect.
p) referitor la perioada de construcție, se recomandă ca acesta să nu se suprapună  cu perioada de cuibărit a păsărilor, pentru a nu influența în vreun fel activitatea păsărilor.
q) beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condiţiile  prezentate în memoriul de prezentare.

r) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr.71/11302 din 27.11.2015, emis de Consiliul Județean Tulcea.
s) Beneficiarul va respecta prevederile avizului de gospodărire a apelor nr.3/11.04.2016 emis de Sistemul de Gospodărire a Apelor Tulcea.

t) titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării.

u) la finalizarea lucrărilor se va notifica în scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Județean Tulcea în vederea efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii şi a întocmirii procesului verbal care se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

v) prezenta decizie a etapei de încadrare este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare proiectului.

w) conform prevederilor O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modicări  prin legea nr. 265/2006, cumodificările și completările ulterioare, răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului.

  Prezenta deciziei poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii:

Camelia MICU

  Întocmit, 

   Consilier superior: Laura MATETOVICI

Nr.A.A.A: 997/20.04.2016                            

Afişat pe site-ul APM Tulcea, azi 21.04.2016
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