PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

             Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de către SC.  DIMAS ACTIV SRL cu   sediul în localitatea Constanța , str. Poporului,  nr.91, județul Tulcea, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului  Tulcea cu nr. 9256/05.08.2015, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului  şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările  şi completările ulterioare, 

           Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei  Comisiei de Analiză Tehnică din data de 12.04.2016, că proiectul „REABILITARE HALE PENTRU CREȘTEREA PUILOR DE CARNE, ORAS BABADAG, JUDETUL TULCEA” propus a fi amplasat în intravilanul orasului Babadag, str. Ciucurovei, nr. FN, județul Tulcea,  se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

   Justificarea prezentei decizii:

I.
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1)Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr.445/2009, anexa nr.2, pct.1 (agricultura, silvicultura si acvacultura), la lit.e ( instalații pentru creșterea intensiva a animalelor  de ferma).

2) Caracteristicile proiectului:

     a)Mărimea proiectului:   

 Prin proiect se propune: 

-
Reabilitarea  si dotarea a 6 hale in vederea folosirii acestora pentru cresterea puilor de carne

-
Reabilitarea  a 4 hale ce vor fi folosite ca magazii

-
Reabilitarea si compartimentarea unei hale pentru a fi folosita ca sediu administrativ

-
Reabilitarea rezervorului de apa semiîngropat

-
Construirea unui bazin de stocare apa uzată cu o capacitate de 60 mc

-
Construirea unei fose septice 

-
Reabilitarea și extinderea  platformei de dejecții

-
Construirea imprejmuirii fermei

-
Execuția unui foraj de adâncime pentru a se asigura alimentarea cu apă.

         Amplasamentul investiției  ocupă o suprafată de 30811,28mp.

         Viitoarea ferma  de crestere a puilor va avea o capacitate de 84 000 pui/ciclu, iar pe an vor fi 504 000 pui.
        b)cumularea cu alte proiecte- amplasamentul nu se suprapune cu alte planuri/proiecte/activități, dar în vecinătatea acestuia , la cca.400 m  va funcționa o alta fermă avicolă.
        c)utilizarea resurselor naturale-destinația actuală a terenului, conform încadrării cadastrale este de curti constructii si constructii, iar cea propusă de ” ferme avicole, alte ferme zootehnice; reparatii, consolidari, modernizari ale unitatilor existente cu pastrarea functiunii initiale”. Resursele naturale declarate de catre titular ca sunt folosite in etapa de realizare a proiectului vor fi apa si lemnul.
        d) producția de deșeuri: deșeurile rezultate  sunt cele din timpul realizarii lucrarilor la proiect ( deseuri  de lemn, metal) si deșeuri menajere, care vor fi predate unei societăți autorizate în acest sens. 
        e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de discomfort- emisiile vor rezulta în perioada de execuție a lucrărilor,  din surse mobile ( mijloacele folosite la transportul materialelor), din lucrările efective realizate pentru executarea proiectului. Desfăşurarea lucrărilor strict pe amplasamentul propus va determina o limitare a zgomotelor produse de trafic în zonă;
         f) riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate –minor.

3)Localizarea proiectului

         a) utilizarea existentă a terenului: Amplasamentul proiectului este în intravilanul localității   Babadag, pe un teren proprietate privată,  cu folosința actuală “ curti conjstructii si constructii”,  conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr.47 din 03.08.2015, emis de  U.A.T. Oras Babadag. Destinația propusă prin certificatul de urbanism este de” ferme avicole, alte ferme zootehnice; reparatii, consolidari, modernizari ale unitatilor existente cu pastrarea functiunii initiale”.
b)relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora- amplasamentul este in zona industriala a orasului.

         c)capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: 

  

 -zone umede-nu este cazul

  

 -zone costiere- nu este cazul

 

 -zone montane si cele împădurite-nu este cazul

 -parcurile și rezervațiile naturale- nu este cazul

 

 - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone                                                                     de protecție a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole                                                                 amenajate, etc.- nu este cazul

-zone de protecție specială , mai ales cele desemnate prin OUG nr.57/2007, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr.5/2000, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare și HG. nr.930/2005- Amplasamentul propus  nu se află în  arii protejate. 

- ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite- nu este cazul

- ariile dens populate-nu este cazul, amplasamentul este in zona industriala a localitatii.
-peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică.- nu este cazul

   4) Caracteristicile impactului potențial

                  - extinderea impactului: local 
                  -natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

                  - mărimea și complexitatea impactului:

•
În perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu  va fi unul direct, temporar, sursele de poluare fiind lucrările propuse prin proiect.

•
În perioada de exploatare-impact socio-economic  asupra populatiei si impact  semnificativ asupra mediului, avand in vedere  capacitatea  viitoarei ferme care va fi de 84 000 pui/serie si 504 000 pui/an. Ca urmare a acestei capacitati declarate în conformitate cu prevederile Legii 278/2013 privind emisiile industriale, investiția se încadrează la punctul 6.6-Creșterea intensivă a păsărilor de curte și a porcilor, cu capacități de peste 40 000 de locuri pentru păsări de curte.
       - probabilitatea impactului:  dupa darea in exploatare impact  semnificativ asupra mediului, avand in vedere  capacitatea  viitoarei ferme care va fi de 84 000 pui/serie si 504 000 pui/an.
      - durata, frecvența și reversibilitatea impactului: în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  temporara , în perioada de exploatare va fi  impact asupra mediului datorita capacitatii si unul socio-economic. Vecinatatea cu alte unitati industriale implica analiza impactului cumulat asupra mediului.
     5) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.

    II. Motivele care au stat la baza  luării deciziei etapei de încadrare  în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:- nu este cazul, perimetrul amplasamentului propus nu se află în arii protejate.   

        Conform prevederilor O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modicări  prin legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului.

         Prezenta deciziei poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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