ANUNŢ PUBLIC

Agenţia  pentru Protecţia Mediului Tulcea  anunţă publicul interesat asupra deciziei de adoptare fără aviz de mediu a Planului Urbanistic Zonal “Eficientizarea consumului de energie electric la S.C. AQUASERV S.A. prin construirea unui Parc Eolian 2x2,5 MW cu Racord la SEN”, cu amplasamentul situat în extravilanul mun. Tulcea, T233, P3976-3978, jud.Tulcea, titular S.C. AQUASERV S.A. 

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost următoarele:

- zona studiată prin PUZ nu se află în arii naturale protejate de interes comunitar.

- planul propus are dimensiunea de 10,48 ha şi prevede următoarele:

- amplasarea a două turbine eoliene(2x2,5 MW) pe un teren agricol situat în extravilanul teritoriului administrativ al municipiului Tulcea(0,0157 ha). Terenul este proprietate privată a UAT Tulcea și este concesionat de S.C. AQUASERV S.A.

- racordarea turbinelor la Sistemul Energetic Național direct în rețeaua de medie tensiune de 20 KV existentă în apropierea terenului.

- modernizarea drumurilor de acces(0,4328 ha) din DJ222 la amplasament.

- amenajarea unei platforme betonate(0,0025 ha) pentru colectarea deșeurilor în pubele, provenite de la personalul de deservire.

- amenajarea de spaţii verzi pe 95,7 % din suprafaţa aferentă planului. 
Observaţiile publicului se vor primi în scris la sediul APM Tulcea,  în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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