Anunt public

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: se adoptă planul fără aviz de mediu, conform H.G. nr.1076/2004, pentru PUZ – ,, Construire hale producţie şi depozitare, sere – solarii, sediu administrativ şi împrejmuire teren’’, cu amplasamentul în extravilanul comunei Valea Nucarilor, T60, P519/8, judeţul Tulcea, titular S.C. MINERVA INFOCONS S.R.L..
Motivele care au stat la baza luării deciziei:

- zona studiată prin PUZ este în extravilanul comunei Valea Nucarilor, nu se află în arii naturale protejate de interes comunitar, nu este străbătută de reţele hidrografice şi nu aparţine nici unui sit arheologic.
- planul este propus pe un teren care are suprafaţa de 12.000 mp, cu folosinţa actuală de teren arabil şi este proprietate privată a titularului de proiect.Folosinţa propusă este cea de teren arabil şi funcţiuni complementare.
- planul prevede următoarele:
- construirea unor hale de producţie şi depozitare, sere – solarii, sediu administrativ şi împrejmuire teren. Construcţiile vor fi realizate din materiale durabile, urmând caracteristicile arhitecturii contemporane şi integrându-se în contextul zonei.
- alimentarea cu apă se va realiza din puţul forat existent pe amplasament.
- evacuarea apelor uzate menajere se va face în staţie de epurare proprie şi bazin impermeabilizat vidanjabil.
- alimentarea cu energie electrică se varealiza cu generatoare de curent electric.
- energia termică se va asigura cu centrale termice pe peleţi, cu panouri solare sau cu centrale eoliene mici.
- accesul la zona studiată se face rutier pe drumul naţional.
- amenajarea de spaţii verzi pe minim 25% din suprafaţa aferentă planului.     

Documentatiile care au stat la baza prezentei decizii pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.
Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea , telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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