Anunt public
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA

anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv ca : PUZ„ PUNCT DE TRECERE CU BACUL PENTRU AUTOVEHICULE  USOARE SI CALATORI INTRE BRAILA SI SMARDAN. DEBARCADER  SMARDAN  LUCRARI  HIDROTEHNICE  IN LOCALITATEA SMARDAN, JUDETUL TULCEA”  propus a fi amplasat in  jud.Tulcea,  intravilanul comunei Smardan ,  având ca titular: SC DANUBTRANS SRL, nu necesită evaluare de mediu.

Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· terenul  ce urmeaza sa fie reglementat cu suprafata  de 9875 mp, apartine domeniului public al comunei Smardan, este situat intravilan si se afla in concesiunea firmei SC DANUBTRANS SRL  si a fost dobandit in baza Contractului de Concesiune nr.13/05.11.2010 incheiat intre Consiliul Local Smardan si SC DANUBTRANS SRL.
· in prezent terenul este ocupat de amenajarile si constructiile punctului de trecere cu bacul, respectiv drumurile de acces, digurile de protectie si celelalte amenajari de tip naval, insumand 2953mp, reprezentand 30% din suprafata totala.
· lucrarile de modernizare a punctului propriu-zis de trecere cu bacul cuprind: 
- masuri de protectie  a cailor de circulatie, in prima etapa si in perspectiva masuri de amenajare a malului si utilizarea terenurilor inundabile pentru activitati portuare(transport, depozitare, etc).
	- modernizarea cailor de circulatie .
	- realizarea unor amenajari aferente functiunii de transport vehicule mici si calatori – rampe de acees, parcaje, statie taxare, spatii de intretinere, dotari minime pentru calatori
· utilitatile se vor asigura prin racord la reteaua de alimentare cu apa si canalizare  a localitatii iar alimentarea cu energie electrica din reteaua existenta.
· planul nu este situat în interiorul ariilor naturale iar ca vecinatate se afla la aproximativ 52m de RORMS0019 – Zone umede de  importanta internationala Dunarea Veche- Bratul Macin.

 Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

 Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea,telefon/fax 0240/ 510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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