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ANUNŢ PUBLIC

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA

anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare in cadrul procedurilor de evaluare de mediu si de evaluare adecvata, parcurse în conformitate cu H.G. nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe si Ordinul 19/2010 - Ghid metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar,  ca “Planul de Management Integrat al sitului Natura 2000 ROSPA0032, ROSCI0067 Deniz Tepe şi al ariei naturale protejate de interes naţional Dealul Deniz Tepe (cod N.70”), elaborator plan Asociaţia Mai Mult Verde, titular (custozi) Fundaţia Eco Pontica si Societatea Ornitologică Română, nu necesita evaluare de mediu sau evaluare adecvata si se va supune procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:
 • Scopul Planului de Management Integrat al sitului Natura 2000 ROSPA0032, ROSCI0067 Deniz Tepe si al ariei naturale protejate de interes naţional Dealul Deniz Tepe (cod IV.70) este asigurarea şi/sau menţinerea unui statut de conservare favorabil al speciilor de floră, faună şi habitate de interes comunitar, în contextul promovării dezvoltării durabile. 

Obiectivele Planului de Management sunt: 

a) Conservarea speciilor de interes comunitar;
b) Îmbunătăţirea statutului de conservare a speciilor de interes comunitar; 

c) Monitorizarea evoluţiei stării de conservare a speciilor de interes comunitar; 
d) Monitorizarea evoluţiei stării de conservare a habitatelor de interes comunitar; 
e) Implementarea Planului de management şi respectarea Regulamentului;

f) Creşterea nivelului de conştientizare - îmbunătăţirea cunoştinţelor şi schimbarea atitudinii şi comportamentului - pentru grupurile interesate care au impact asupra conservării biodiversităţii;

g) Menţinerea şi promovarea activităţilor durabile de exploatare a resurselor naturale în zonele desemnate acestor activităţi;

h) Crearea de oportunităţi pentru desfăşurarea unui turism durabil - prin intermediul valorilor naturale şi culturale - cu scopul limitării impactului asupra mediului.
Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

      Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.

    Mediatizat la APM Tulcea in data de 24.02.2016
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