Anunț public privind decizia etapei de încadrare

Agenția pentru Protecția Mediului Tulcea anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare prin continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul  “Reconstrucție LEA JT, loc. Valea Nucarilor, jud. Tulcea”, propus a se amplasa în intravilanul loc. Valea Nucarilor, str. Victoriei, str. Muștarului, str. Mușcatelor, str. Nucilor, str. Morii, str. I.G. Duca, str. Sergentului, str. Teilor, str. Gutuiului, str. Tăușanului, str. Trifoiului, str. Contesei, str. Pelinului, str. Vilei, str. Bisericii, str. Plopilor, str. Bucovinei, str. Nufărului, str. Culturii, str. Margaretei, str. Brutăriei, str. Zimbrului, str. Lăutarului, str. Monumentului, str. Albinei, str. Salciei, jud.Tulcea, conform Certificatului de urbanism nr. 13/08.03.2018, emis de Primăria Comunei Valea Nucarilor.  

  TITULAR : E-DISTRIBUȚIE DOBROGEA S.A. 
Proiectul deciziei etapei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, în zilele de luni- joi, între orele 08.00–16.30, și vineri între orele 08.00 – 14.00, precum și la urmatoarea adresă de internet http://apmtl.anpm.ro.   

   Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 8 de zile de la data afișării anunțului. 
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