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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



Decizia etapei de incadrare

nr.      din     .06.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC ARCOSIM SRL, loc. Macin, str. 1 Decembrie 1918, bl. 17, sc. G, ap. 20, jud. Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 5185/17.04.2018 si a completarilor ulterioare cu nr. xxxx/xx.06.2018,  în baza:

1. Hotararii Guvernului nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative

2. Ordinul nr.135/76/84/1284 din 27.04.2010 al Ministerului Mediului şi Pădurilor, al Ministerului Administrației şi Internelor, al Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului privind metodologia de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private

3. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
 APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.06.2018, că proiectul „Construire imobil parter cu functiunea de comert, amenajare acces realizare imprejmuire, construire totem si bransamente utilitati (post trafo, generator, camera pompe, bazin ape incendiu si bazin ape pluviale)”, propus a se realiza în intravilanul loc. Macin, str. Brailei, nr. 2A, județul Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului .  

    Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1)  Caracteristicile proiectului:

     proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct.10, lit.b (proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto).
Obiectivul se află în intravilanul  loc. Macin, str. Brailei, nr. 2A, jud.Tulcea.

Proiectul construirea unui imobil parter cu functiunea de comert, amenajare acces realizare imprejmuire, construire totem si bransamente utilitati (post trafo, generator, camera pompe, bazin ape incendiu, si bazin ape pluviale).
Investitia se va realiza in cadrul terenului / proprietatii – fara sarcini – Macin, strada Brailei nr. 2A, Tarla 73, Parcela 1859, Macin, jud. Tulcea, avand suprafata de 5948mp acte (5805mp masuratori).
Zone functionale cladire:

Parter:

- spatiu de acces;

- spatiu de vanzare organizat pe sortimente (marfuri alimentare si nealimentare);

- zona de deservire directa catre consumatori / public;

- spatiu de sortare a marfurilor dupa receptionarea acestora, cu functiunile conexe: rampa de acces;

- spatii tehnologice: camere semipreparate;
- camere frigorifice

- depozitare deseuri rezultate din activitatea magazinului, presa de cartoane;

- spatiu de acces din exterior;

- camera pompe si rezervor apa incendiu 3mc;

- spatii tehnice: centrala de frig, tablou electric general;

- spatiu manipulare marfa si depozitare;

- spatii social –administrative (grup sanitar pentru personalul de deservire, vestiare personal de deservire, sala odihna personal, birou sef magazin);
Amenajari exterioare:

- parcari pentru clienti, imprejmuiri, trotuare, carosabil, zone verzi amenajate, amplasare pilon publicitar și panouri publicitare pe fatade si in parcare, indicatoare și marcaje rutiere Sistemul constructiv

Structura de rezistenţă fiind alcătuită ca o structură principală din stâlpi prefabricaţi şi ferme prefabricate din beton, cu fundaţii de tip pahar prefabricate sub stâlpi.
Accese si parcari:
- sunt propuse diverse accese în clădire: acces principal prin windfang, pentru clienți, accesele de la spațiile tehnice (3 accese), accese pentru aprovizionare cu marfă și accese pentru personal. Accesul persoanelor cu dizabilitati locomotorii este facilitat prin realizare cotei magazinului la nivel cu trotuarul.

- accesul în incintă se va realiza din str. Brailei atat pentru clienti cat si pentru marfa

- se vor amenaja 76 de locuri de parcare, din care 3 locuri de parcare sunt destinate persoanelor cu dizabilități locomotorii, amplasate în imediata vecinătate a accesului principal în magazin.
Finisaje exterioare:

 Pereți exteriori - panouri sandwich tip Hoesch - Isowand Vario, culoare alb, 10 cm grosime

 Soclu din tencuială Baumit Silikat, culoare stone;

 Atic decorativ realizat din tabla de oțel cu lățime variabilă de 21 - 35,cm, culoare gri;

 Învelitoare din membrană hidroizolatoare de PVC;

 Ferestre, uşi, windfang tâmplărie de aluminiu cu geam termoizolator, culoare gri;
 Uşi metalice vopsite electrostatic culoare gri;

 Copertina zonei de acces este placata cu lamele din tabla de oțel lățimea de 20cm, culoare gri sau culoare rosie;

 Scările exterioare sunt din profile de oțel zincat (acces la spațiu manipulare marfă și acces învelitoare).
Finisaje interioare

Pardoseala:

 pentru pardosela din spaţiile de vânzare, spațiile tehnice şi pentru toate spaţiile social-administrative, cu excepție cele ale carmangeriei - gresie tip Denver, antiderapantă.

 în spaţiul manipulare marfă – pardoseală din beton cuarţos elicopterizat, culoare gri;

 în camera frigorifică și la spațiul destinat depozitării mașinii de cutățat - gresie, antiderapantă. 

 pentru toate spațiile carmangeriei cu exceptie sala de vanzare - gresie antiderapantă, chit epoxidic bicomponent, inclusiv plinta cu muchie rotunjita si piese de imbinare la colturi rotunjite, culoare Garda.

 plintele vor fi din același material ca pardoseala, montate pe înălțimea de 10cm.

 glafurile interioare pentru ferestrele care au finisaj pereți placați cu faianță până în plafon, la carmangerie, sunt Helopal la 45°.

Pereți:

 în sala de vânzare magazin vopsitorii conform solicitare beneficiar;

 în spațiile sociale vopsitorie rezistentă la frecare, culoare alb strălucitor și placaj faianță până în plafon la grupurile sanitare;

 în spațiile tehnice și spațiul de manipulare marfă vopsitorie pe bază de latex culoare alb, până la H=1,80m și vopsea de dispersie lavabilă de la H=1,80m până la placă.

 în vestiare magazin - vopsea rezistenta la frecare,culoare alb stralucitor in toalete - faianta in zona lavoarelor si toalete, culoare alb. Colţurile pereţilor vor fi prevăzute cu un triunghi din material inoxidabil (baghetă de protecţie din inox), pe toata inaltimea peretelui.

 Pentru carmangerie, în spațiile sociale, sala de vânzare, camere de pregătire și depozitare, se plachează pereții cu placaj faianta culoare alb mat, H=3.30 m. 

 Sala de vanzare carmangerie are peretii placati cu faianta ceramica astfel:

o de la cota 0.00 pana la +2.10 (cota superioara a tocului usii): Ezzarri 2,5 x 2,5 / 31x31, chit de rosturi rosu, Ceresit CE40;

o iar de la cota +2.10 pana la invelitoare Casalgrande – Architecture Cool Grey 30x30cm rectificat , chit de rosturi gri, - Ceresit CE 33. Se vor monta profile de terminatie metalice la imbinarea faiantei cu zugraveala.
Tamplarie

- ferestre, usi, windfang tamplarie de aluminiu cu geam termoizolator, tip Schuko sau similar, vopsite electrostatic.
 Acoperisul si invelitoarea
Structura acoperişului va fi realizată din grinzi prefabricate din beton armat, iar învelitoarea din tablă metalică cutată, termoizolație din fibră minerală și membrană PVC.
Bilanț teritorial:

Steren = 5948mp acte(5805mp masuratori)

Scladire propusa = 1.437 mp

Spatiu verde = 1192 mp – 20.5%

Alei carosabile = 1785 mp

Parcare auto: 73 locuri (12.25x 57) = 969 mp; 3 locuri pentru persoane cu dizabilitati (17.5x3) = 52.5,mp

                    P.O.T. propus = 25%                C.U.T. propus = 0,25

Alimentarea cu energie electrică este realizata de la rețelele de energie electrică existente in zona. 

Alimentarea cu apă : se realizeaza de la reteaua de alimentare a localitatii.
Evacuarea apelor uzate:

 – Pentru preluarea canalizarii menajere cu posibile grasimi se realizeaza trasee distincte de canalizare, cu tuburi PP, ce vor fi racordate la separatorul de grasimi montat la imediata iesire din cladire. Apele epurate se vor deversa in canalizarea oraseneasca prin pompare.

- Pentru preluarea canalizarii apelor meteorice de pe platformele auto, se realizeaza trasee distincte de canalizare, cu tuburi  PP, ce vor fi racordate la separatorul de hidrocarburi montat la limita de proprietate. Apele epurate se vor deversa in bazinul de retentie urmand ca acestea sa fie folosite la irigatul suprafetelor verzi aflate pe amplasamentul amenajat.

- Apele meteorice de pe acoperis sunt preluate in trasee distincte de canalizare, realizate cu tuburi de canalizare PP, ce vor fi racordate la bazinul de retentie montat la limita de proprietate respectandu-se cerintele de mediu. Apele meteorice se vor folosi pentru irigatul suprafetelor verzi aflate pe amplasamentul amenajat.
Organizarea de șantier 

Se va realiza strict in incinta proprietatii.
2)  Localizarea proiectului
a) utilizarea existentă a terenului: amplasamentul proiectului este situat în intravilanul localităţii Macin, str. Brailei, nr. 2A, jud. Tulcea.

b) relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora- nu este cazul.

c) capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, etc. – nu este cazul .
3) Caracteristicile impactului potențial
 - natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

 - mărimea și complexitatea impactului: fără impact semnificativ

 - durata, frecvența și reversibilitatea impactului: in perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de  mediu va fi  temporar si redus,  în perioada de exploatare va exista impact redus.

4) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: amplasamentul nu este in arie naturala protejata.
Condiţiile de realizare a proiectului:

- proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, în vigoare;

- lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

- după finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţială;

- eliminarea oricăror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

- deşeurile menajere  şi din construcţii, rezultate în timpul executării lucrărilor , vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens;

- nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;

- utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

- este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu roțile/ caroseria autovehiculelor încărcate de noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice;

- beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condiţiile  prezentate în memoriul de prezentare;

- beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin certificatul de urbanism nr. 42/3909 din 27.03.2018, emis de Primaria Orasului Macin;

- titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării;

- la finalizarea lucrărilor se va notifica în scris APM Tulcea şi GNM - Comisariatul Județean Tulcea în vederea efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii şi a întocmirii procesului verbal care se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.    

 - Conform prevederilor OUG nr. 195 / 2005 privind protectia mediului, aprobata cu modificari prin Legea nr. 264/2006, cu modificările și completările ulterioare – răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului .

- Prezenta decizie a etapei de încadrare este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului. 
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.   
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

v 
Cu deosebită consideraţie,

DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela-Aurelia RAICU

              Şef Serviciu,

Avize, Acorduri, Autorizaţii,

     Ing. Camelia MICU

                                                                                                 Redactat: Consilier: 

                                                                                                 Ing.Daniel RAZIM

Nr.A.A.A……..../...........06.2018
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