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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea


Decizia etapei de incadrare

nr.        din     .06.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de E Distributie Dobrogea SA, loc. Constanta, str. Nicolae Iorga, nr. 89A, jud. Constanta, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 4419/30.03.2018,  în baza:
· Ordinul nr.135/76/84/1284 din 27.04.2010 al Ministerului Mediului şi Pădurilor, al Ministerului Administrației şi Internelor, al Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului privind metodologia de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
· Hotararii Guvernului nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative

 APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul Comisiei de Analiză Tehnică din data de 05.06.2018, că proiectul „Modernizare LEA 110KV Sarinasuf-Crisan”, propus a se realiza în extravilanul loc. Murighiol, F12, com. Murighiol , județul Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului .  

    Justificarea prezentei decizii:
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1)  Caracteristicile proiectului:

     proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct.3, lit.b (instalaţii industriale pentru transportul gazelor, aburului şi apei calde; transportul energiei electrice prin cabluri aeriene, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1).
Obiectivul se află în in comuna Murighiol (extravilan localitatile Sarinasuf – Plopul), judet Tulcea.
Proiectul propune inlocuirea a 8 stalpi si a conductorilor aferenti pe portiunea avariata din cauza conditiilor meteo. 
Lungimea liniei ce urmeaza a fi inlocuita este de cca 1,715 km.
Prin realizarea lucrarilor se urmaresc urmatoarele obiective:

-restabilirea alimentarii consumatorilor din zona Deltei Dunarii

-cresterea securitatii (sigurantei) furnizarii energiei electrice, prin reducerea numarului si duratelor intreruperilor in alimentarea utilizatorilor;

-realizarea in conditii de siguranta si continuitate a serviciului de distributie a energiei electrice pentru operatorul de distributie;

-eliminarea riscurilor de securitate si siguranta a muncii in zona culoarului de siguranta si protectie a LEA 110kV ca urmare a avarierii LEA 110kV Sarinasuf – Crisan.

Se vor realiza urmatoarele lucrari:
    Lucrari de eliberare amplasament -LEA 110kV Sarinasuf – Crisan


Se va realiza demontarea si evacuarea stalpilor avariati 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13 si 14 de pe LEA 110kV Sarinasuf – Crisan urmata de demolarea fundatiilor si demontarea conductorului activ de pe LEA 110kV Sarinasuf – Crisan si a conductorului de protectie existent. Datorita faptului ca panoul nr. 2 al liniei LEA 110kV Sarinasuf – Crisan se afla intre stalpul nr. 4 tip ICn 110132A si stalpul 17 tip ICn 110132A, fiind panoul afectat, se va realiza demontarea conductorului activ, a conductorului de protectie si a lanturilor de izolatori pe toata lungimea panoului si anume intre stalpii 4 -17.

    Lucrari de executie vor urmari:
•
realizarea de fundatii noi pentru toti stalpii 110kV avariati

•
inlocuirea stalpilor avariati cu stalpi ce nu vor ocupa o suprafata de fundatie mai mare dacat cea veche

•
inlocuirea conductorului activ existent cu conductoare de tip OlAl 185/32 mmp

•
inlocuirea conductorului de protectie cu conductor de protectie de 70mm2

•
echiparea stalpilor nou proiectati cu lanturi de izolatoare compozit conform tipurilor de lant existente in teren (6 stalpi cu lanturi simple si 2 stalpi cu lanturi duble de sustinere). Se vor inlocui si lanturile de izolatoare aferente restului de stalpi pana la completarea panoului 2.

•
realizare priza de pamant pentru fiecare stalp de 110kV proiectat

•
amplasarea  noilor stalpi, tip SMT 110108 in locul stâlpilor avariaţi din beton SCS 1165-M să se faca în locaţiile existente (dupa demontarea stalpilor avariati si estragerea fundatiilorvechi);

•
stâlpul nr. 12 (metalic Sn 110105-A ) se va înlocui utilizându-se fundaţia existentă. Stalpul existent se va inlocui cu stalp Sn 110102 5.3.B.R. s.c.

Alimentarea cu energie electrică se rea lizeaza de la reteaua nationala de distributie.
Alimentarea cu apă : nu este cazul
Apele uzate : nu este cazul

Energie termica : nu este cazul
Organizarea de șantier
Nu sunt prevazute lucrari pentru organizarea de santier.
2) Localizarea proiectului
a) utilizarea existentă a terenului: amplasamentul proiectului este situat în extravilan comuna Murighiol ( extravilan localitatile Sarinasuf – Plopul), judet Tulcea.
b) relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora - nu este cazul.

c) capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, etc. – nu este cazul .
3) Caracteristicile impactului potențial
 - natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

 - mărimea și complexitatea impactului:fără impact semnificativ

 - durata, frecvența și reversibilitatea impactului: În perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de  mediu va fi  temporar si redus,  în perioada de exploatare va exista impact redus.

4) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Amplasamentul nu este in arie naturala protejata.
Condiţiile de realizare a proiectului:
    a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

    b) respectarea prevederilor Ord.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei.

   c) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

   d) organizarea de şantier va avea o platforma de depozitare a materialelor. Pe platforma depozitarea materialelor se va face ordonat si ingrijit pentru a se ocupa minimum de spatiu, cu protejarea materialelor care pot fi afectate de intemperii .

  e) dupa terminarea lucrarilor de constructii terenul aferent organizarii de santier se va reamenaja cu spatiu verde.

  g) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

Titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

  h) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

  i) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

  j) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

  k) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

  l) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr.25/1334 din 28.02.2018 emis de PRIMARIA COMUNEI MURIGHIOL.

m) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

n) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

o) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

p) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
v 
Cu deosebită consideraţie,

DIRECTOR EXECUTIV,
Chim. Mirela-Aurelia RAICU
              Şef Serviciu,

Avize, Acorduri, Autorizaţii,

     Ing. Camelia MICU
                                                                                                               Redactat: Consilier: 

                                                                                                               Ing.Daniel RAZIM
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