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                              Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



                                                       PROIECT
                                    DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
NR. 
      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA JIJILA, reprezentata prin primar Deacu Costica, cu sediul in com.Jijila, str.Principala, nr.77,  jud.Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 14877/10.12.2018 si a completarilor cu nr.,  în baza:

-   Directivei 2014/52/UE a Parlamentului European şi a Consiliului de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

  - HG nr.19/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative.

     - Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

  - Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;
 - Ord 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvata a efectelor potentiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar ;

- Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, aprobata prin Legea nr. 49/2011
Agenţia  pentru Protecţia Mediului  Tulcea, în calitate de autoritate competentă  pentru protecția mediului, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul ședinței Comisiei  Tehnice de Analiză din data de 27.12.2018, 

decide: că proiectul „MODERNIZARE DRUMURI LOCALE IN COMUNA JIJILA, JUDETUL TULCEA” propus a fi amplasat în intravilanul comunei Jijila, str.Toamnei, str.Primaverii, str.Miorita, str. Granitului, str. Libertatii, str. Gloriei, str.Victoriei, jud.Tulcea nu se supune evaluării impactului asupra mediului
      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 13 lit. a) orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute in anexa nr.1 sai in prezenta anexa, deja autorizate, executate exclusiv sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.
b)  lucrările propuse în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 a                       HG nr.445/2009 cu modificările şi completările ulterioare și a criteriilor din Anexa III la Directiva 2014/52/UE a Parlamentului European şi a Consiliului, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului.      

2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului
Proiectul cuprinde lucrări necesare pentru modernizarea a 7 străzi de interes local în comuna Jijila, jud.Tulcea și anume: str.Toamnei, str.Primăverii, str.Miorița, str. Granitului, str. Libertății, str. Gloriei și str. Victoriei .
Pentru modernizarea celor 7 străzi, în proiect s-a prevăzut:

În profil transversal, străzile de interes local au 2 benzi de circulație de până la 2,75 m fiecare cu pante de 2,5%, cu acostamente stânga/dreapta de până la 75 cm și pante de 4%, precum și șanțuri de pământ trapezoidale de până la 1,50 m.
Lungimea totală a străzilor este de circa 7084ml. 

Sistemul rutier propus pentru cele 7 străzi este: 
· 4cm îmbrăcăminte din beton asfaltic BA16;

· 6cm strat de bază din beton asfaltic BAD 22,4;

· 15cm strat din piatra spartă după compactare;


Acostamentele se vor realiza din:
· 12 cm strat de piatră spartă amestec agregat sort 0-63mm provenit din agregate naturale prelucrate prin concasare.

Sistematizarea verticală si scurgerea apelor pluviale:

Pe străzi, apele pluviale vor fi dirijate pe partea carosabilă cu pante transversale de 2,5%, și cu pante de 4% pe acostamente spre șanțurile de pământ trapezoidale și descărcate transversal prin podete tubulare (sau dalate) de dimensiuni corespunzatoare, existente sau proiectate. Se vor executa lucrări de semnalizare verticală (indicatoare de circulaţie), marcajele rutiere longitudinale și transversale de oprire, de cedare a trecerii, de trecere a pietonilor.
Materii prime 
Betonul asfaltic nu se va prepara pe amplasamentul lucrării, acesta se va prepara în stații autorizate din zonă și se va transporta cu mijloace de transport specifice.
Cai noi de acces - accesul la lucrare se va asigura prin drumul european E87 (drum asfaltat), apoi prin drumurile existente ale comunei Jijila. 
Utilitati
- Alimentarea cu apa – nu este cazul

- Energia electrica – nu este cazul
b) cumularea cu alte proiecte: nu este cazul
c) relatia cu alte proiecte :

· Modernizare infrastructură de transport regional pe traseul Traian-Peceneaga-Ostrov-Jijila-Făgărașu Nou, proiect amplasat în extravilanul comunelor Cerna, Peceneaga, Ostrov, Jijila, Topolog, jud. Tulcea;

· Modernizare drumuri de exploatare agricolă în comuna Jijila, judeţul Tulcea;

· Modernizare drum acces stație tratare apa în comuna Jijila, județul Tulcea.
d) Producţia de deşeuri  - deşeurile menajere (resturi alimentare) se vor colecta şi depozita temporar în pubele, apoi predate societatii autorizate in acest sens.
Deşeuri tehnologice rezultate - piatra spartă în amestec cu pământul rezultat din decapare din partea carosabilă a străzilor existente va fi încărcat imediat după excavare în mijloace de transport şi folosit ca material de umplutură în locații indicate de autoritățile locale (primărie).
Titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile  pot rezulta de la gazele de eşapament rezultate din funcţionarea motoarelor, maşinilor şi utilajelor din şantier. Nivelul de zgomot nu va depǎşi nivelul prevǎzut de STAS 10009/2017 – „Acustica.” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.
f) Riscul de accident, ţinându-se seama ȋn special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.
g) Protectia ecosistemelor terestre şi acvatice: nu este cazul
 3) Localizarea proiectului
a) Utilizarea existentǎ a terenului: amplasamentul este situat ȋn intravilanul com.Jijila,  jud.Tulcea, conform CU nr.114/29.11.2018, emis de PRIMARIA COMUNEI JIJILA.
b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – agregatele naturale (piatră spartă);
c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele ȋmpǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;
- protectia calitatii apelor  - nu este cazul
-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul .
-ariile ȋn care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.
- protectia solului si subsolului – nu este cazul

- protectia ecosistemelor terestre si acvatice – nu este cazul

- protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public – nu este cazul
4) Caracteristicile impactului potenţial
-extinderea impactului: activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul;

-mǎrimea şi complexitatea impactului:


1)ȋn perioada de execuţie – impactul va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrǎrile propuse prin proiect;


2)ȋn perioada de exploatare – impact socio-economic pozitiv.

-probabilitatea impactului – redusǎ (dacǎ se respectǎ prevederile proiectului);

-durata, frecvenţa şi reversabilitatea impactului - ȋn perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), ȋn perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.

5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt urmatoarele: 
1. Amplasamentul proiectului este situat pe domeniul public, în intravilanul com. Jijila, satul Jijila, străzile Toamnei, Primăverii, Miorița, Granitului, Libertății, Gloriei și Victoriei şi se suprapune cu amplasamentul drumurile existente care necesită modernizare.

2. Amplasamentul proiectului se suprapune cu aria naturală protejată de interes comunitar ROSPA0073 Măcin-Niculiţel;
3. Pe amplasament  nu au fost identificate habitate ale speciilor sau specii de păsări de interes comunitar pentru care a fost desemnată aria naturală protejată ROSPA0073 Măcin-Niculițel şi care ar putea fi afectate de implementarea proiectului;  

4. Prin implementarea proiectului nu se va produce un impact negativ semnificativ asupra ariei naturale protejate deoarece: nu se vor fragmenta sau degrada habitate naturale de interes comunitar, nu vor fi afectate habitate ale speciilor sau specii de păsări de interes comunitar pentru care a fost desemnată aria protejată ROSPA0073 Măcin-Niculițel ;

5. Prin luarea de către antreprenor a măsurilor de reducere a impactului, emisiile şi zgomotul produse în timpul implementării vor avea un impact negativ nesemnificativ pentru biodiversitatea din vecinătatea amplasamentului, care  se va manifesta  doar pe perioada de realizare a proiectului; 

6. Pentru reducerea unui posibil impact  asupra ariei naturale  protejate se vor lua următoarele măsuri:

    -  desfășurarea lucrărilor  se va realiza strict pe amplasamentul străzilor prevăzute în proiect, fără afectarea terenurilor învecinate; 

    - readucerea  la starea iniţială, după finalizarea lucrărilor,  a amplasamentului organizării de şantier,

    - utilizarea de autovehicule şi utilaje performante pentru a se evita eventuale poluări accidentale cu combustibili, ulei sau alte materiale;

   - nu se vor face defrișări și nu se va extrage piatră din albia râului Jijila pentru realizarea lucrărilor; 

   - se interzice degradarea habitatelor speciilor  sau capturarea, distrugerea sau uciderea prin orice mijloace a faunei sălbatice care ar putea ajunge în vecinătatea  amplasamentului proiectului; 

   - se vor lua toate măsurile de protecție  necesare pentru evitarea poluării solului; 

   - la terminarea lucrărilor amplasamentul va fi eliberat de toate materialele rămase și deșeurile rezultate, care se vor gestiona conform legislației pentru protecția mediului în vigoare.
Condiţiile de realizare a proiectului:
a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;
Respectarea Avizului APNMM cu nr.324/10.12.2018 .

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
c) organizarea de şantier va avea o suprafata de 2000 mp, care va fi amplasata pe un teren ales de antreprenor cu acordul autorităților locale.
d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;
e) se interzice eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;
f) nu se vor evacua niciun fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;
g) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

h) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

i) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

j)beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr.114/29.11.2018 emis de PRIMARIA COMUNEI JIJILA;
k) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

l) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

m) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

n) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare

 Publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării, prin anunţul public: 

-afişat la sediul şi pe pagina proprie pe internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului (APM Tulcea) şi a titularului; 

- publicat de titular în ziarul Delta  în data de 20.12.2018;

 - afişat de titular la sediul primăriei din localitatea proiectului. 

Publicul a fost informat cu privire la luarea deciziei etapei de încadrare prin anunţul public: 

- afişat la sediul şi pe pagina proprie pe internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului (APM Tulcea) şi a titularului; 

- publicat de titular în ziarul Delta în data de 29.12.2018;

 - afişat de titular la sediul primăriei din localitatea proiectului. 

 Până la adoptarea prezentei decizii, nu au existat sesizări şi comentarii din partea publicului interesat /potenţial afectat.  
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU
 Şef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing. Simona Constantinescu
Redactat: cons.Radu Alina
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