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                              Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



                                                           PROIECT

                                      DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
NR.
      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de CVAS MIHAELA PFA, cu sediul in com.Jurilovca, str.Dolosman, nr.50, jud.Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 11045/22.08.2018 si a completarilor cu nr. ,  în baza:

-   Directivei 2014/52/UE a Parlamentului European şi a Consiliului de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

  - HG nr.19/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative.

     - Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

  - Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

Agenţia  pentru Protecţia Mediului  Tulcea, în calitate de autoritate competentă  pentru protecția mediului, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul ședinței Comisiei  Tehnice de Analiză din data de 02.10.2018, 

decide: că proiectul  „CONSTRUIRE AGROPENSIUNE” propus a fi amplasat în intravilanul com.Jurilovca, str.Dolosman, nr.52-54, jud.Tulcea nu se supune evaluării impactului asupra mediului
      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 10 lit. b (proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto).
 b) lucrările propuse în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 a                       HG nr.445/2009 cu modificările şi completările ulterioare și a criteriilor din Anexa III la Directiva 2014/52/UE a Parlamentului European şi a Consiliului, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului.      
2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului
Prin proiect se propune construirea unei agropensiuni in com.Jurilovca, str.Dolosman, nr.52-54, jud.Tulcea.Constructia se va amplasa in zona de est a terenului, mentinandu-se restul terenului pentru agrement, parcare si  spatii verzi.
Se propune un singur corp  de cladire, avand la parter spatiile comune pentru clienti, precum si unele spatii administrative si gospodaresti, dar si apartamentul gazdei si doua camere de cazare, iar la etaj 4 camerele de cazare. Agropensiunea va avea o structura cu 6 camere pentru cazare, fiecare pentru doua persoane, la fiecare camera de cazare fiind prevazut un grup sanitar.
Accesul se va face pe latura de vest a agropensiunii atat catre spatiile comune cat si pentru camerele de cazare de la parter, prin intermediul unor terase desfasurate pe aproape toata fatada; pe latura de vest este prevazut accesul catre parcajul pentru clienti sau pentru aprovizionare.
Regimul de inaltime pentru noua functiune va fi P+1(partial DEMISOL-beci), terenul proprietate particulara, avand o suprafata de 1 502,00 mp.

Spatiile interioare ale agropensiunii sunt urmatoarele: 
PARTER:

- hol + casa scarii



          18,17  mp

- sala mese

 
                               35,91  mp

- bucatarie




           15,14  mp

- spatiu depozitare alimente
  

   4,25  mp 

- spalatorie + uscatorie               
              7,63  mp

- grup sanitar
CLIENTI

              6,85  mp

-spal. vesela 



               3,36 mp

-terase


                   14,60 si 30,71  mp

-dulap igiena




    1,65  mp

- camera cazare 1,2 + baie
      19,44 mp + 4,62 mp

- apartament gazda + baie    14,82 mp + 12,38+ 4,92 mp

ETAJ 1: 

- hol acces camere



19,74 mp

- oficiu lenjerie

 

 3,68 mp

- camera cazare 3 + baie


20,60 mp + 3,74 mp

- camera cazare 4 + baie


14,12 mp + 3,22 mp

- camera cazare 5 + baie


14,12 mp + 3,22 mp 

- camera cazare 6 + baie


20,91 mp + 4,92 mp

DEMISOL

- hol acces


                   9,39 mp

- vestiar-filtru

 
         5,40 mp

- spalatorie-uscatorie


           7,29 mp

- rufe murdare


           3,37 mp

- rufe curate 


                      1,87 mp

BILANT TERITORIAL PROPUS 

	
	ZONA
	SIMBOL
	SUPRAFATA

(mp)
	PROCENT

%

	1.
	INSTITUTII PUBLICE SI SERVICII DE INTERES GENERAL – cu subzona AGROTURISM     
	IS

 (IS at)

 
	1 502, 00
	100

	
	
	
	
	

	
	
	TOTAL
	1 502, 00
	100


BILANT TERITORIAL PROPUS DEFALCAT 

CONSTRUCTII




225, 00 mp

ALEI PIETONALE, TROTUARE, TERASE
522, 00 mp

PARCAJE ALEI CAROSABILE
                      160, 00 mp

PISCINA 





  40, 00 mp

SPATII VERZI AMENAJATE                            555, 00 mp                              

TOTAL


         

         1 502, 00 mp

P.O.T. propus = 15% 

C.U.T. propus = 0, 28

Vecinatăţi: 

-la nord – teren din domeniul public de interes local – Strada Dolosman

-la est – teren proprietate particulară - mostenitori Procop 

-la sud – teren proprietate particulară - Luchici St. Antip, nr.cad. 417

-la vest – teren proprietate particulară - Cvas Paul Antipov

 Utilitati
 -  Alimentarea cu apă – se va realiza prin racord din conducta stradala de distributie a apei potabile, situata la limita amplasamentului, in nord, pe strada Dolosman. Racordul se va executa cu teava din polietilena de inalta densitate cu diametrul de 40 mm.  
-  Evacuarea  apelor uzate  - se va realiza in reteaua comunala.
 -  Energia termica: nu este cazul.
- Alimentarea cu energie electrică  - se propune din strada Dolosman.
b) cumularea cu alte proiecte: nu este cazul
c) utilizarea resurselor naturale: 
- pamantul scos din sapatura va fi utilizat pentru umpluturile necesare sistematizarii pe verticala 
- materialele de finisaj utilizate vor fi pe cat posibil materiale ecologice  ( lemn pentru balustrade si tamplarii , stuf pentru invelitoare ,pietris pentru alei) 
d) relatia cu alte proiecte – nu este cazul
e) descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate in mod semnificativ de proiect: -impactul asupra populatiei, sanatatii umane, biodiversitatii(acordand o atentie speciala speciilor si habitatelor protejate), conservarea habitatelor natural, a florei si a faunei salbatice, terenurilor, solului, folosintelor bunurilor material, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei (de exemplu si amploarea emisiilor de gaze cu efect de sera), zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente; natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulatuv, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negative – impact nesemnificativ asupra mediului

f) Producţia de deşeuri care rezulta prin implementarea proiectului se vor colecta pe categorii de deseuri, in pubele care se vor amplasa pe platforma amenajata si imprejmuita, propusa prin proiect.
Titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

f) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile  pot rezulta de la gazele de eşapament rezultate din funcţionarea motoarelor, maşinilor şi utilajelor din şantier. Nivelul de zgomot nu va depǎşi nivelul prevǎzut de STAS 10009/2017 – „Acustica ȋn construcţii. Acustica urbanǎ” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot.
g) Riscul de accident, ţinându-se seama ȋn special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.
g) Protectia ecosistemelor terestre şi acvatice: nu este cazul
3) Localizarea proiectului
a) Utilizarea existentǎ a terenului: amplasamentul este situat ȋn intravilanul com. Jurilovca, str.Dolosman, nr.52-54, jud.Tulcea, conform CU nr.106/13.11.2017, emis de PRIMARIA COMUNEI JURILOVCA.
b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – materialele de constructie cum sunt caramizile, nisipul sau elementele prefabricate, se vor putea depozita si în incinta proprietatii, pe platforme în aer liber, fara masuri deosebite de protectie. 

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele ȋmpǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;
- protectia calitatii apelor  - nu este cazul
-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul .
-ariile ȋn care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.

4) Caracteristicile impactului potenţial
-extinderea impactului: activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul;

-mǎrimea şi complexitatea impactului:


1)ȋn perioada de execuţie – impactul va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrǎrile propuse prin proiect;


2)ȋn perioada de exploatare – impact socio-economic pozitiv.

-probabilitatea impactului – redusǎ (dacǎ se respectǎ prevederile proiectului);

-durata, frecvenţa şi reversabilitatea impactului - ȋn perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), ȋn perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.

5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – amplasamentul nu se afla in arie naturala protejata: 
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

Pentru proiect s-a obtinut Notificarea DSP nr.378/29.08.2018 

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
c) organizarea de şantier va cuprinde: 

     -o platforma de aprovizionare si  depozitare a materialelor 


-o baraca amplasata adiacent platformei 


-o cabina W.C. ecologica 


-racordurile ( apa si electricitate ) necesare functionarii santierului 


Zona de organizare de santier va fi prevazuta in apropierea  accesului carosabil din drumul stradal. Pe platforma depozitarea materialelor se va face ordonat si ingrijit pentru a se ocupa minimum de spatiu cu protejarea materialelor care pot fi afectate de intemperii si cu limitarea imprastierii prafului si pulberilor.
d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;
e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;
f) nu se vor evacua niciun fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;
g) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

h) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

i) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

j) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr.106/13.11.2017 emis de PRIMARIA COMUNEI JURILOVCA;
k) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

l) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

m) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

n) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare

 Publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării, prin anunţul public: 

-afişat la sediul şi pe pagina proprie pe internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului (APM Tulcea) şi a titularului; 

- publicat de titular în ziarul Delta  în data de 19.09.2018;

 - afişat de titular la sediul primăriei din localitatea proiectului. 

Publicul a fost informat cu privire la luarea deciziei etapei de încadrare prin anunţul public: 

- afişat la sediul şi pe pagina proprie pe internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului (APM Tulcea) şi a titularului; 

- publicat de titular în ziarul Delta în data de;

 - afişat de titular la sediul primăriei din localitatea proiectului. 

 Până la adoptarea prezentei decizii, nu au existat sesizări şi comentarii din partea publicului interesat /potenţial afectat.  
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU
 Şef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing. Simona Constantinescu
 Redactat: cons.Radu Alina/03.10.2018/ora13.00

Nr.A.A.A……..…../ …… 
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