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                              Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



                                                            PROIECT

                                         DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
NR.
      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ORAS ISACCEA, cu sediul in oras Isaccea, str.1Decembrie, nr.12, jud.Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 11715/10.09.2018 si a completarilor cu nr.,  în baza:

-   Directivei 2014/52/UE a Parlamentului European şi a Consiliului de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

  - HG nr.19/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative.

     - Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

  - Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

Agenţia  pentru Protecţia Mediului  Tulcea, în calitate de autoritate competentă  pentru protecția mediului, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul ședinței Comisiei  Tehnice de Analiză din data de 16.10.2018, 

decide: că proiectul  „REABILITARE SI MODERNIZARE PARCARE ZONA CENTRALA, ORAS ISACCEA, JUD.TULCEA” propus a fi amplasat în intravilanul oras Isaccea, str.1Decembrie, nr.12,  jud.Tulcea nu se supune evaluării impactului asupra mediului
      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 10 lit. b (proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto).
b)  lucrările propuse în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 a                       HG nr.445/2009 cu modificările şi completările ulterioare și a criteriilor din Anexa III la Directiva 2014/52/UE a Parlamentului European şi a Consiliului, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului.      

2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului
Prin proiect se propune reabilitarea si modernizarea parcarii a zonei centrale a orasului Isaccea, str.1Decembrie, nr.12, jud.Tulcea

Pentru buna desfasurare a traficului in conditii de siguranta si confort se prevede  reabilitarea si modernizarea parcarii mai sus mentionate prin amenajarea acesteia cu o structura rutiera moderna, asigurarea scurgerii si evacuarii apelor pluviale si marcarea spatiilor de parcare, conform normativelor tehnice in vigoare.
Parcarea propusa pentru reabilitare si modernizare are o suprafat de 513,00 mp, formata din 17 locuri de parcare si este situata la intersectia strazii Mircea Voda (DN22) cu strada 1 Decembrie, cu acces direct din strada 1 Decembrie.


 Principalele caracteristici ale parcarii :
· Lungime parcare:



L = 45,00 m

· Latime parcare: 



l  = 5,50 m
Un loc este destinat persoanelor cu dizabilitati.

Locul de parcare va avea 5,50 m lungime si 2,50 m latime in solutia de parcare la 90°.

Locul de parcare pentru persoane cu dizabilitati va avea latime de 3,50 m si lungime de 5,50 m si va fi semnalizat corespunzator cu marcaj rutier si indicator, conform legislatiei in vigoare. Pentru aducerea parcarii la condiţii normale de exploatare se prevăd executarea urmatoarelor lucrări:
· desfacerea structurii rutiere existente;

· sapatura pana la cota de fundare a structurii rutiere;

· executarea straturilor de forma de 20 cm grosime din pietruirea existenta;

· executarea stratului de 5 cm grosime din nisip;

· executarea stratului de fundatie din piatra sparta;

· montarea bordurilor;

· executarea imbracamintilor asfaltice;

· executarea trotuarelor pietonale;
Pentru a delimita spatiile destinate stationarii de aleea de acces la spatiile de parcare s-a propus  ca spatiile de parcare sa se amenajeze cu pavaj din pavele autoblocante, iar aleea de acces la spatiile de parcare sa se amenajeze cu imbracaminte asfaltica, delimitarea intre cele 2 structuri realizandu-se cu bordura mica prefabricata montata la nivel.
Structura rutiera propusa pentru spatiile de parcare (S= 233mp) are urmatoarea alcatuire:
- 8 cm pavele autoblocante

- 4 cm nisip

- 20 cm piatra sparta

- 5 cm nisip

- 20 cm strat de forma din pietruirea existenta recuperata

Structura rutiera propusa pentru aleea de acces la spatiile de parcare (S=220mp) are urmatoarea alcatuire:
- 4 cm beton asfaltic BA16 (EB 16 rul 50/70)

- 5 cm binder de criblura BAD22,4 (EB 22,4 leg 50/70)

- 20 cm piatra sparta

- 5 cm nisip

- 20 cm strat de forma din pietruirea existenta recuperata

Trotuarul  propus se va executa cu urmatoarea structura: 

- 6 cm pavele autoblocante

- 3 cm mortar uscat M100

- 10 cm beton ciment C16/20

- 5 cm nisip
Apele meteorice ce cad pe suprafata parcarii proiectate vor fi dirijate prin pante longitudinale si transversale spre strada 1 Decembrie si de acolo catre canalele existente in fata primariei orasului Isaccea.

Descrierea caracteristicilor fizice ale  proiectului
· Suprafata totala parcare = 513 mp
· Suprafata cu imbracaminte asfaltica = 220,00 mp
· Suprafata cu pavaj de pavele = 233,00 mp 
· Suprafata trotuar = 60,00 mp  
Pentru aducerea parcarii la condiţii normale de exploatare se prevăd executarea urmatoarelor lucrări:

· desfacerea structurii rutiere existente;

· sapatura pana la cota de fundare a structurii rutiere;

· executarea straturilor de forma  din impietruirea existenta;

· executarea stratului de nisip;

· executarea stratului de fundatie din piatra sparta;

· montarea bordurilor;

· executarea imbracamintilor asfaltice sau a pavajului de pavele;

· executarea trotuarelor pietonale;

Utilitati
 -  Alimentarea cu apă – se va realiza prin racord la reteaua existenta in zona.  
 - Alimentarea cu energie electrică  - se va realiza din reteaua existent in zona.
b) cumularea cu alte proiecte: nu este cazul
c) relatia cu alte proiecte – nu este cazul
d) Producţia de deşeuri care rezulta prin implementarea proiectului se vor colecta pe categorii de deseuri, in recipient sau containere care apoi sunt predate societatii autorizate.
Titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile  pot rezulta de la gazele de eşapament rezultate din funcţionarea motoarelor, maşinilor şi utilajelor din şantier. Nivelul de zgomot nu va depǎşi nivelul prevǎzut de STAS 10009/2017 – „Acustica ȋn construcţii. Acustica urbanǎ” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot.
f) Riscul de accident, ţinându-se seama ȋn special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.
g) Protectia ecosistemelor terestre şi acvatice: nu este cazul
 3) Localizarea proiectului
a) Utilizarea existentǎ a terenului: amplasamentul este situat ȋn intravilanul oras Isaccea, str.1 Decembrie, nr.12, jud.Tulcea, conform CU nr.56/31.05.2018, emis de PRIMARIA ORASULUI ISACCEA.
b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – piatra sparta si nisipul 

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele ȋmpǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;
- protectia calitatii apelor  - nu este cazul
-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul .
- ariile ȋn care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

- ariile dens populate – nu este cazul;

- peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.
- protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor - in perioada de execuţie, pe amplasamentul lucrării, pot fi următoarele surse de zgomot şi vibraţii:

− procesele tehnologice de execuţie, ceea ce înseamnă funcţionarea unor utilaje şi echipamente cu funcţii adecvate, respectiv transportul materialelor la locul de punere în operă, care implică funcţionarea mijloacelor de transport auto;

− utilajele, cu mase proprii mari (de exemplu, compactoarele), în timpul deplasării şi executării categoriilor de lucrări, constituie surse de vibraţii.

În perioada de funcţionare, principala sursă de zgomot este traficul rutier.
- sursele de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice

Sursele potentiale de contaminare a solului sunt: traficul auto si eventuale disfunctionalitati ale sistemului de colectare ape uzate. Pe amplasamentul organizarii de santier nu se va depozita carburant. În perioada de execuţie, pe amplasament sursele de poluare a solului şi subsolului pot fi scurgerile accidentale pe sol (carburanţi, uleiuri) cauzate de funcţionarea defectuoasă a utilajelor.
- impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural, şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ) – va avea un impact nesemnificativ;
4) Caracteristicile impactului potenţial
-extinderea impactului: activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul;

-mǎrimea şi complexitatea impactului:


1)ȋn perioada de execuţie – impactul va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrǎrile propuse prin proiect;


2)ȋn perioada de exploatare – impact socio-economic pozitiv.

-probabilitatea impactului – redusǎ (dacǎ se respectǎ prevederile proiectului);

-durata, frecvenţa şi reversabilitatea impactului - ȋn perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), ȋn perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.

5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – amplasamentul nu se afla in arie naturala protejata: 
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
c) organizarea de şantier va cuprinde: 

· amenajare si sistematizare teren cu pietris compactat;

· montare/demontare barăci (spaţii necesare personalului de conducere şi tehnic);

· montare/demontare toalete ecologice;

· montare/demontare pichet incendiu;

· amenajări temporare pentru: parcul de utilaje, autovehicule;

· depozitarea temporară a deşeurilor de diferite categorii;

· îngrădirea incintei.

Amplasarea organizarii de santier se face de comun acord cu Primarul orasului Isaccea. 
d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;
e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;
f) nu se vor evacua niciun fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;
g) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

h) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

i) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

j)beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr.56/31.05.2018 emis de PRIMARIA ORASULUI ISACCEA;
k) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

l) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

m) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

n) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare

 Publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării, prin anunţul public: 

-afişat la sediul şi pe pagina proprie pe internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului (APM Tulcea) şi a titularului; 

- publicat de titular în ziarul Delta  în data de 13.10.2018;

 - afişat de titular la sediul primăriei din localitatea proiectului. 

Publicul a fost informat cu privire la luarea deciziei etapei de încadrare prin anunţul public: 

- afişat la sediul şi pe pagina proprie pe internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului (APM Tulcea) şi a titularului; 

- publicat de titular în ziarul Delta în data de  ;

 - afişat de titular la sediul primăriei din localitatea proiectului. 

 Până la adoptarea prezentei decizii, nu au existat sesizări şi comentarii din partea publicului interesat /potenţial afectat.  
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU
 Şef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing. Simona Constantinescu
 Redactat: cons.Radu Alina/18.10.2018/ora 09.00
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