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                              Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



PROIECT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
NR.
      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC FRAHER SRL cu sediul in loc.Traian, str.George Cosbuc, nr.2, com.Cerna, jud.Tulcea,  înregistrată la APM Tulcea cu nr.7547/07.06.2018 si a completarilor cu nr. 11919/13.09.2018,  în baza:

-   Directivei 2014/52/UE a Parlamentului European şi a Consiliului de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

  - HG nr.19/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative.

  - Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

  - Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

Agenţia  pentru Protecţia Mediului  Tulcea, în calitate de autoritate competentă  pentru protecția mediului, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul ședinței Comisiei  Tehnice de Analiză din data de 25.09.2018, 

decide: că proiectul „REABILITARE SISTEM DE COLECTARE SI DEPOZITARE DEJECȚII VACI” propus a fi amplasat în intravilanul Traian, str.George Cosbuc, nr.2, com.Cerna, jud.Tulcea nu se supune evaluării impactului asupra mediului
      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 13 lit. a (orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct.22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevazute in anexa 1 sau in prezenta anexa deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului).

b) lucrările propuse în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 a                       HG nr.445/2009 cu modificările şi completările ulterioare și a criteriilor din Anexa III la Directiva 2014/52/UE a Parlamentului European şi a Consiliului, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului.      

2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului

Prin proiect se propune:
·  reabilitarea platformelor de gunoi de grajd existente

· realizarea unei lagune pentru stocarea fracției lichide a dejecțiilor 

· creșterea capacității de producție a fermei de la 500 la 600 vaci lapte

· îmbunătățirea condițiilor de confort a animalelor

· optimizarea fluxurilor tehnologice în interiorul fermei

· modernizarea instalațiilor de management a dejecțiilor

· dezvoltarea sectorului de furajare
Amplasamentul este pe DJ 222 BE, între comuna Cerna și satul Traian, la 4 km de Cerna și 1.5 km de Traian, în cadrul Fermei Agricole Fraher SRL.

VECINATATI:

La nord
DJ 222BE, strada George Coșbuc

La sud
Ferma Agricola, Fraher s.r.l.

La vest
Teren arabil

La est 
Ferma Agricolă, Fraher s.r.l.

Coeficienți urbanistici:

Suprafață teren:




         236 242,0 mp

Suprafață construită :




  25 211,5 mp

Suprafață construită desfășurată:
 

  25 211,5 mp

POT :






10,70%

CUT :






   0,10

Regim de înălțime: 




       P

Reabilitare platforme de gunoi de grajd existente

Platformă de gunoi de grajd, suprafață construită 2388 mp.

Platformă de gunoi de grajd existentă cu 4 celule, realizată din beton cu pereți de 1,5m înălțime aflată în stare de degradare datorită vechimii acesteia, prezintă fisuri la pereți și prăbușiri ale fundului.

Se va reabilita această platformă prin curățarea ei, realizarea de umpluturi compactate în zonele prăbușite, hidroizolarea pereților și a fundului cu membrană bitumată, suprabetonarea acestei cu asigurarea pantelor de scurgere a fracției lichide către canalele de colectare. Se vor curăța și repara canalele de colectare și conductele acestora și vor fi legate la un bazin vidanjabil de colectare a fracției lichide.
Platformă de gunoi de grajd, suprafață construită 1178 mp

Platformă de gunoi de grajd existentă cu 2 celule, realizată din beton cu pereți de 1,5m înălțime aflată în stare de degradare datorită vechimii acesteia, prezintă fisuri la pereți și prăbușiri ale fundului.

Se va reabilita această platformă prin curățarea ei, realizarea de umpluturi compactate în zonele prăbușite, hidroizolarea pereților și a fundului cu membrană bitumată, suprabetonarea acestei cu asigurarea pantelor de scurgere a fracției lichide către canalele de colectare. Se vor curăța și repara canalele de colectare și conductele acestora și vor fi legate la un bazin vidanjabil de colectare a fracției lichide.

Bazin de colectare vidanjabil, suprafață construită 15 mp, volum util 45 mc.

Se va realiza un bazin vidanjabil din beton cu capacitatea de cca 45 mc pentru colectarea fracției lichide provenite de pe platformele de gunoi de grajd, precum și din precipitațiile căzute pe suprafața acestora. Se vor curăța și parțial înlocui sistemul de cămine și conducte de canalizare care drenează lichidele provenite de pe platformele D-08 și D-09. 

Fracția lichidă colectată în acest bazin va fie evacuată cu o vidanjă in laguna de dejecții. Gunoiul de grajd și fracția lichidă a acestuia se preconizează a fi stocate minim 6 luni.
Construire lagună pentru dejecții lichide

Bazin tampon stocare și pompare, suprafață construită 75 mp, capacitate cca 200 mc. Construcția va fi un bazin din beton subteran pentru colectarea dejecțiilor din grajdurile existente și cele proiectate a se realiza ulterior, venite prin pompare .
Capacitatea de stocare este suficientă pentru a asigura preluarea dejecțiilor rezultate din activitatea fermei într-un interval de 5-7 zile constituind o protecție în situația unor defecțiuni a pompelor și a separatorului de dejecții.

Din acest bazin se va face pomparea dejecțiilor semilichide către separatorul de dejecții.
Platformă separator dejecții, suprafață construită 15 mp.
Se va amenaja o platformă betonată pentru amplasarea separatorului de dejecții care va separa partea solidă de partea lichidă a dejecțiilor. Platforma va fi realizată la o înălțime de 3 m, de pe această platformă dejecțiile lichide se vor scurge gravitațional prin tuburi în laguna de dejecții.  Dejecțiile solide rezultate în urma separării vor cădea direct pe platforma de dejecții de unde vor fi colectate mecanic pentru împrăștiere sau stocare.
Platformă de dejecții solide, suprafață construită 855 mp

Se va amenaja platformă de gunoi de grajd, cu pereți de 1,5 m, cu pante și sistem de colectare a fracției lichide remanente sau a celei adăugate din precipitații, pentru depozitarea temporară a părții solide a dejecțiilor rezultată din activitatea separatorului de dejecții. Capacitatea de preluare a acestei platforme va fi de maxim 1150 mc, după umplerea acesteia dejecțiile solide vor fi transportate pe platformele de gunoi de grajd existente.
Lagună dejecții lichide,  suprafață construită 2544 mp.

Se va amenaja o lagună pentru preluarea dejecțiilor lichide și stocarea acestora pentru o perioadă de 6 luni, perioadă în care distribuirea îngrășămintelor naturale pe câmp este interzisă conform Anexa 4.

Capacitatea maximă de preluare a acestui bazin va fi de 7843 mc la înălțimea de 5m, capacitatea de utlizare maximă va fi de 6972 mc la nivelul de umplere h=4,5 m. Adâncimea bazinului va fi de h=5m, având o gardă de 0,5m față de cota maximă a malului pentru a preveni revărsarea acestuia.

Realizarea lagunei

Laguna va fi realizată prin săpătură generală mecanică, după care se va face săpătură manuală de corecție, pe toată suprafața ei. Urmează o compactare mecanică a săpăturii, pe toată suprafața lagunei. 
Pământul argilos rezultat din săpătura lagunei se folosește la realizarea digului. La stabilirea adâncimii raportată la nivelul solului se va ține cont de nivelul maxim al apei freatice, astfel încât fundul lagunei să nu fie mai jos de acest nivel.

Partea de sus, orizontala a taluzului perimetral al lagunei va avea lățimea de 2.00 m si va fi împrejmuită de un gard din plasa din sârmă.  Pantele exterioare ale taluzului vor fi înierbate. La baza taluzului, laguna va fi înconjurată de un drum de serviciu din pământ compactat, care permite deplasarea mașinilor de întreținere si supraveghere.

Impermeabilizarea lagunei

Pereții lagunei vor fi impermeabilizați cu geomembrană din polietilena de înaltă densitate, PEHD, termosudabila, cu grosimea de 2,00 mm, ancorata la partea superioara a taluzului cu un inel perimetral din nisip compactat, îngropat în taluz. Geomembrana va fi așezată atât pe fundul bazinului cât și pe pantele taluzului, urmând a fi ancorata la partea superioara a acestuia. Folosirea geomembranei termosudabile duce la obținerea unui bazin absolut etanș. Pentru prevenirea scurgerilor accidentale în sol a dejecțiilor, geomembrana va fi dublată de o altă geomembrană cu grosimea de 0,8 mm, ancorată de asemenea în partea superioară a taluzului. 
 Controlul etanșeității lagunei de stocare dejecții se va face în două moduri:

Sistemul de control prin drenaj, amplasat pe fundul lagunei, pentru a se urmării eventualele ape subterane cantonate la nivelul inferior al lagunei, sau pentru a se detecta eventualele scurgeri accidentale a dejecțiilor stocate în lagună.
 Sistemul de drenaj se realizează cu o țeavă de dren Ø110 cu o pantă de scurgere către un cămin de vizitare. Țeava de dren va fi înconjurată cu pietriș înfășurat în material geotextil filtrant.

Sistemul de control al etanșeității geomembranei alcătuit dintr-un tub PVC  Ø150 a cărei parte inferioară este prevăzută cu orificii de Ø10 mm, in interiorul tubului aflându-se un plutitor legat de o greutate (aprox. 150 g), la partea superioara a tubului. În situația unei scurgeri accidentale lichidul dintre cele două membrane este condus către tubul de control (acesta fiind amplasat in zona cea mai adânca a bazinului), al cărui plutitor se va ridica, greutatea se va deplasa anunțând o posibilă defecțiune.

Aeratoare (deflectoare)

 Pentru a se putea elimina aerul dintre cele două geomembrane în timpul încărcării lagunei, pe coronament se vor prevedea cate un aerator simplu la 

fiecare 15 m. Acestea se montează etanș, perforând ultimele straturi de geomembrană având rol de a egaliza presiunea aerului de sub geomembrana. Aeratorul va fi prevăzut cu un capac de protecție (căciulă) și o flanșă circulară prevăzută pe fața interioara cu bosaje dispuse radial.

Umplerea, omogenizarea și golirea lagunei

Umplerea lagunei se va  realiza prin intermediul unei stații de pompare a dejecțiilor, aflata in imediata apropiere. Cu ajutorul unor vane amplasate pe conducta de refulare se vor  direcționa dejecțiile către unul sau altul dintre compartimente
Omogenizarea dejecțiilor stocate în lagună

Înainte de a fi împrăștiate pe terenurile agricole, dejecțiile lichide vor fi omogenizate se va realiza cu ajutorul unui utilaj special cu braț articulat cu elice la capăt si care se va imersa in bazin in zonele special amenajate și semnalizate, zone în care pe fundul bazinului se va monta câte o  placa de beton pentru protejarea foliei.

Golirea lagunei se va face prin intermediul unei conducte de sucțiune fixată pe fundul bazinului si pe partea superioară a taluzului. Această conductă va fi din PVC cu diametru D160 mm. Pe conductă se montează un robinet de fontă cu sertar pană cauciucat, îngropat în corpul digului de protecție, inclusiv tija de manevră si tubul de protecție al tijei. Conducta de golire se prelungește cca. 1.00 m în afara digului de protecție la +1.0 m peste cota terenului natural. Pe capătul conductei de golire se va monta un robinet din fonta cu sertar plat culisant Dn.150 mm Pn.10, o confecție metalică (teu - ramificație) si piesa de cuplare vidanja.

Platformă vidanjare, suprafață construită 60 mp

Se va realiza platformă betonată în directă legătură cu drumul de exploatare pentru accesul vidanjelor ce vor efectua golirea lagunei. Conducta de golire va fi aeriană peste taluzul lagunei.Platforma de încărcare dejecții va fi amplasata lângă laguna de stocare si va fi  prevăzută cu o bașă care va colecta eventualele scurgeri de dejecții la faza de cuplare cisterna – conducta de sucțiune.
b) Cumularea cu alte proiecte: pe amplasament se afla Ferma Agricola SC Fraher SRL.

c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.
d) Producţia de deşeuri rezultate din procesul de construire cuprind deseuri inerte precum :
- moloz
- material lemnos si metalic
- ambalaje din hartie, carton si material plastic;

Colectarea si depozitarea deseurilor se va face controlat, în containere metalice cu capac, rezistente pentru depozitarea exterioară a deşeurilor menajere, urmând a fi evacuate periodic la platforma (groapa de gunoi), prin colectarea de catre o firma specializata, în baza unui contract.

Deseurile menajere se vor depozita selectiv in europubele amplasate pe o platforma betonata in cadrul incintei de unde vor fi evacuate periodic de o firma specializata in salubritate cu care se va incheia contract. Pamantul rezultat din excavatii se va utiliza la sistematizarea pe verticala si umpluri.
Titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;
e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile  pot rezulta de la gazele de eşapament rezultate din funcţionarea motoarelor, maşinilor şi utilajelor din şantier. Nivelul de zgomot nu va depǎşi nivelul prevǎzut de STAS 10009/2017 – „Acustica ȋn construcţii. Acustica urbanǎ” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot.
f) Riscul de accident, ţinându-se seama ȋn special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.
g) Protectia ecosistemelor terestre şi acvatice: nu este cazul
h) Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public: construcţia nu este generatoare de activitati si substanţe care sa perturbe aşezările umane. Distanța până la cea mai apropiată localitate este de 1,5 km. Funcţiunea construcţiei propuse, se încadrează in funcţiunea predominanta a zonei, si anume agroindustrie.
3) Localizarea proiectului
a) Utilizarea existentǎ a terenului: amplasamentul este situat ȋn intravilanul loc.Traian, str.George Cosbuc, nr.2, com.Cerna, jud.Tulcea, conform CU nr.15/31.05.2018, emis de PRIMARIA COMUNEI CERNA.
b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – nu este cazul 

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele ȋmpǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;
- protectia calitatii apelor  - nu este cazul
-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia ȋn vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul;
-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul .
-ariile ȋn care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.

4) Caracteristicile impactului potenţial
-extinderea impactului: activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul;

-mǎrimea şi complexitatea impactului:


1)ȋn perioada de execuţie – impactul va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrǎrile propuse prin proiect;


2)ȋn perioada de exploatare – impact socio-economic pozitiv.

-probabilitatea impactului – redusǎ (dacǎ se respectǎ prevederile proiectului);

-durata, frecvenţa şi reversabilitatea impactului - ȋn perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), ȋn perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.
5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – amplasamentul nu se afla in arie naturala protejata: 
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

Pentru proiect s-a obtinut notificarea DSVSA cu nr.273/26.06.2018, notificarea DSP nr.276/26.06.2018 si Avizul SGA cu nr.55/27.08.2018  

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
c) organizarea de şantier -  se va asigura depozitarea materialelor, utilajelor şi a echipamentelor în condiţiile impuse de furnizori, luându-se măsuri de pază şi protecţie a acestora. Se va realiza un proiect de executie al lucrarilor si se vor lua toate masurile pentru diminuarea factorilor de poluare a mediului. Se vor monta panouri de avertizare pe drumurile de acces. 
d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;
e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;
f) nu se vor evacua niciun fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;
g) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

h) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

i) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

j) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr.15/31.05.2018 emis de PRIMARIA COMUNEI CERNA;
k) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

l) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

m) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

n) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare

 Publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării, prin anunţul public: 

-afişat la sediul şi pe pagina proprie pe internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului (APM Tulcea) şi a titularului; 

- publicat de titular în ziarul Delta  în data de 13.09.2018;

 - afişat de titular la sediul primăriei din localitatea proiectului. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU
  Şef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing. Simona Constantinescu
 Redactat: cons.RA/25.09.2018/ora:13.30
Nr.A.A.A……..…../ …… 
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