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                              Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



                                            DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
NR.
      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.N.T.G.N TRANSGAZ SA, cu sediul in loc.Medias, str.Piata C.I.Motoc, nr.1, jud.Sibiu, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 7767/12.06.2018 si a completarilor cu nr.        în baza:
     - HG nr.19/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative.

     - Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

  - Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;
APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul Comisiei de Analiză Tehnică din data de 31.07.2018, că proiectul „INLOCUIRE STATIE DE MASURARE GAZE NATURALE SMG ISACCEA 1” propus a fi amplasat în intravilanul si extravilanul loc.Isaccea, jud.Tulcea nu se supune evaluării impactului asupra mediului
      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. pct. 13 lit. a (orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct.22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevazute in anexa 1 sau in prezenta anexa deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului).
2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului
Prin proiect se propune înlocuirea unei instalații tehnologice existente pe amplasament cu o instalație tehnologică nouă care să asigure condițiile de reverse flow, precum și a realizării instalațiilor de utilități și a amenajărilor privind construcțiile, căile de acces și a platformelor necesare funcționării în condiții de deplină siguranță a obiectivului nou proiectat.
Obiectivul de investiție proiectat, SMG Isaccea 1, se va amplasa în incinta Stației de Măsurare Gaze Isaccea, judeţul Tulcea. Stația de Măsurare Gaze Isaccea se află în patrimoniul Societății Naționale de Transport Gaze Naturale TRANSGAZ S.A. Mediaș. Caracteristic obiectivului SMG Isaccea este faptul că acesta este compus din patru stații de măsurare gaze : SMG Isaccea 1, prin intermediul căruia se asigură tranzitul gazelor spre Bulgaria, SMG Isaccea 2, prin intermediul căruia se asigură importul gazelor în România, SMG Isaccea 3 și SMG Isaccea 4 prin intermediul cărora se asigură tranzitul gazelor spre Grecia, respectiv Turcia.
Instalația tehnologică proiectată va avea următoarea configurație:
· Conducta de racord intrare/ieșire DN800 cuplată la cele două fire DN1000 care alimentează cu gaze naturale obiectivul actual.

· Grup robinete intrare/ieșire în/din SMG, DN800 Clasa 600.

· Instalație separare-filtrare DN400 Clasa 600.

· Instalație măsurare de tip pay-check, control și verificare DN400 Clasa 600, având în componență echipamente necesare atât măsurării cât și a controlului debitului de gaze vehiculate prin SMG.

· Instalație de depresurizare cu evacuare a gazelor la coș

· Conducta de ieșire/intrare DN800 cuplată la conducta de transport gaze naturale Tranzit 1 DN1000.

Cuplarea noului SMG proiectat se va realiza printr-o conductă de racord intrare/ieșire prevăzută cu două robinete DN800 Clasa 600. 

Grupul de robinete intrare/ieșire Ucraina se amplasează la intrarea/ieșirea în/din stația de măsurare gaze naturale SMG Isaccea 1 proiectată și asigură direcționarea gazelor spre instalația tehnologică de separare-filtrare și spre instalația tehnologică de măsurare în ambele sensuri de curgere, Ucraina-România sau România-Ucraina. 

Instalația de separare-filtrare proiectată se compune din patru separatoare-filtre verticale DN400 Clasa 600, dintre care trei sunt active, iar unul este de rezervă și va intra în funcțiune în cazul defectării sau efectuării lucrărilor de mentenanță la unul din cele trei separatoare-filtre active. Impuritățile lichide și solide reținute în cadrul instalației amintite anterior, vor fi evacuate într-un rezervor subteran cu pereți dubli având capacitatea de 4000 litri.

Măsurarea debitelor de gaze vehiculate prin SMG, se va efectua utilizând contoare cu ultrasunete. 

Sistemele electronice din componența echipamentelor de măsură utilizate, vor asigura măsurarea cantitativă şi calitativă a debitelor de gaze tranzitate, efectuând calculul debitelor volumice şi energetice precum şi determinarea compoziţiei gazelor naturale, a punctului de rouă apă şi a punctului de rouă hidrocarburi. 

Măsurarea pay-check se realizează utilizând contoare ultrasonice duale echipate cu calculatoare de debit și traductoare de presiune și temperatură.

Măsurarea de control se realizează utilizând contoare ultrasonice simple echipate cu calculatoare de debit și traductoare de presiune și temperatură.

Modulul de măsurare pay-check și control este format din patru linii de măsurare montate în paralel. Dintre cele patru linii de măsurare DN400 Clasa 600  trei sunt active, iar una este de rezervă și va intra în funcțiune în cazul defectării sau efectuării lucrărilor de mentenanță la una din cele trei linii de măsurare active.

Măsurarea de etalonare/verificare se realizează utilizând un contor cu turbină echipat cu calculator de debit și traductoare de presiune și temperatură și are rolul de a verifica in flux sistemele de măsură cu ultrasunete.

Datorită importanței măsurării gazelor vehiculate prin această stație, întregul modul de măsurare a gazelor se va amplasa într-o hală metalică termoizolată, în vederea protejării instalației împotriva intemperiilor atmosferice. Grupurile de robinete și instalația de separare/filtrare se vor amplasa în aer liber.

Se vor executa următoarele lucrări:

a) Se vor monta:


· instalație de separare - filtrare DN400 Clasa 600, complet echipată

· instalație de măsurare pay-check, control și măsurare de verificare DN400 Clasa 600

· grup robinete intrare/ieșire SMG, DN800 Clasa 600, cu sferă, cu acționare electrică, supraterane

· conducta de racord intrare/ieșire DN800

· conducta de ieșire/intrare DN800 cuplată la conducta de transport gaze naturale Tranzit 1 DN1000

· conducta de legătură DN300 la gările de godevilare DN1000

· conducta de interconectare DN1000 dintre cele două fire care subtraversează Dunărea și realizează în momentul de față alimentarea cu gaze a SMG Isaccea 1 și SMG Isaccea 2 existente

· instalație de depresurizare cu evacuare a gazelor la coș înălțimea coșului fiind de 12 m și diametrul de 300 mm;

· rezervor de lichide de 4000 litri, cu pereți dubli, complet echipat

· conductă evacuare lichide DN50

· hală metalică termoizolantă pentru instalația de măsurare

· cofret metalic termoizolant compartimentat pentru instalații de automatizare și operator

· instalația pentru protecție contra descărcărilor atmosferice și împământare  

· instalaţia de iluminat interior al halei pentru instalația de măsurare și iluminatului exterior 

pentru instalația tehnologică montată în aer liber

· instalația de încălzire locală la evacuarea lichidelor din separatoare

· instalație de alimentare cu energie electrică a acționărilor robinetelor proiectate

· centrale termice: 

· 2 centrale termice cu puterea totală de 300 KW, respectiv 150 KW fiecare, necesare încălzirii halei în care se va monta instalația de măsurare gaze. Filozofia de proiectare a instalației de încălzire este ca una din centralele termice să fie în funcțiune și una să fie în rezervă;

· 1 centrala termică cu o putere de 24 KW, pentru furnizarea agentului termic ce realizează încălzirea gazului care trece prin stația de reglare-măsurare de predare nouă și este adus la parametrii necesari alimentării orașului Isaccea. (aparține de instalația tehnologică care deservește sistemul de distribuție)

b) Se vor amenaja:

· fundație instalaţie de separare – filtrare

· fundație instalație de măsurare pay-check, control și măsurare de verificare

· fundație cofret automatizare și operator

· fundaţii şi suporţi pentru robinete şi conducte

· fundație pentru coșul de refulare gaze

· cale de acces la instalațiile tehnologice, interioară

· platformă pietruită

c) Se vor dezafecta:

· instalație de separare existentă, aferentă SMG Isaccea 2

· instalație de măsurare existentă, aferentă SMG Isaccea 2

· instalația tehnologică a stației de reglare-măsurare de predare gaze naturale, existentă în incinta SMG Isaccea 2, prin intermediul căreia se realizează alimentarea cu gaze a sistemului de distribuție gaze a localității Isaccea

· conducta de interconectare DN1000 existentă între cele două fire care subtraversează Dunărea și realizează în momentul de față alimentarea cu gaze a SMG Isaccea 1 și SMG Isaccea 2 existente 

· robinete și conducte de legătură existente 

· cofrete și construcții metalice existente

d) Se vor demola:

· fundații existente ale instalațiilor și robinetelor de pe amplasamentul Stației de măsurare gaze Isaccea 2

· clădiri existente pe amplasamentul Stației de măsurare gaze Isaccea 2

e) Se va construi și monta o stație de reglare-măsurare de predare gaze naturale nouă, în incinta   SMG Isaccea 1, în vederea asigurării alimentării cu gaze a sistemului de distribuție a orașului Isaccea.
Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora

În etapa de construire a proiectului sunt preconizate a se utiliza: 

· materiale tubulare fabricate, conform standardelor aplicabile pentru conductele de transport produse petroliere și gaze naturale. Depozitarea acestora se va face pe rampe, pentru a evita contactul cu solul.
·  agregate minerale (piatră spartă, balast, pietriş, nisip) pentru amenajarea căilor de acces interioare, a fundațiilor instalaţiei de separare – filtrare, instalației de măsurare, cofretului automatizare și operator, suporţilor pentru robinete, conductelor și coșului de refulare gaze și SRPM nouă.
· apa pentru nevoi igienico-sanitare, probele de rezistență hidraulică a conductelor.

· subansamble tehnologice modulare (robinete, fittinguri, etc.) 

· materiale mărunte (şuruburi, prezoane, piulițe, șaibe).
· prefabricate, confecţii metalice, curbe.
· cablu electric, bandă semnalizare  (pentru instalațiile electrice) 

· materiale auxiliare (lemn pentru cofraje, fier beton, bare de armare, tuburi de oxigen, materiale pentru izolaţii, materiale pentru sudură ș.a)

· diluanţi, benzină extracţie, grund, vopsele, lavete impregnate cu solvenţi organici pentru degresări

· uleiuri, lubrifianţi

· combustibili.
Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente

Pentru accesul maşinilor şi utilajelor executantului în zona de lucru se vor utiliza pe cât posibil drumurile de acces existente, care vor fi reparate şi aduse la starea inţială, prin grija constructorului, după finalizarea lucrărilor.  In vederea construirii și exploatării obiectivului proiectat este necesară amenajarea unei căi de acces la instalațiile tehnologice noi în incinta SMG Isaccea 2 și a unei căi de acces la SRMP nou proiectată, în incinta SMG Isaccea 1.

Utilitati
 -  Alimentarea cu apă se va realiza apă a obiectivului de investiții nou proiectat se va utiliza apa din cadrul rețelei existente pe amplasament.
   -  Evacuarea  apelor uzate în timpul execuției lucrărilor cât și în perioada de exploatare a obiectivului de investiții proiectat se va utiliza rețeaua de canalizare existentă.

   - Alimentarea cu energie electrică necesară funcționării obiectivului nou proiectat se va asigura prin racordarea la rețeaua existentă a SMG Isaccea. 
  -   Alimentare cu gaze naturale  necesară funcționării obiectivului nou proiectat se va asigura prin racordarea la rețeaua existentă a SMG Isaccea. 
b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul
c) Utilizarea resurselor naturale: naturale folosite pe perioada de realizare a proiectului vor consta în agregate minerale,  apă. Acestea vor fi preluate din surse autorizate.
d) Producţia de deşeuri: 
In perioada de execuție a lucrărilor se generează următoarele categorii de deșeuri:

· deșeuri menajere și asimilabile;

· deșeuri de ambalaje (nepericuloase: hârtie, carton, lemn, plastic, sticlă; periculoase: ambalaje pentru vopsele și diluanți);
· deșeuri tehnologice (metalice, lemn, textile contaminate, etc.);
· deșeuri inerte (pământ, nisip, pietriș, beton) provenite din excavări, amenajări și reabilitări de drumuri.

Deșeurile vor fi colectate selectiv, pe categorii, în recipienți adecvați. Recipienții pentru stocarea temporară a deșeurilor vor fi etichetați cu codul corespunzător deșeului stocat,

Titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;
e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile  pot rezulta de la gazele de eşapament rezultate din funcţionarea motoarelor, maşinilor şi utilajelor din şantier. Nivelul de zgomot nu va depǎşi nivelul prevǎzut de STAS 10009/2017 – „Acustica ȋn construcţii. Acustica urbanǎ” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot.
f) Riscul de accident, ţinându-se seama ȋn special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.
3) Localizarea proiectului

a) Utilizarea existentǎ a terenului: amplasamentul este situat ȋn intravilanul si extravilanul loc.Isaccea, jud.Tulcea, conform CU nr. 49/21.05.2018 emis de PRIMARIA ORASULUI ISACCEA.
b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele ȋmpǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia ȋn vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul;

-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul .
-ariile ȋn care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.

4) Caracteristicile impactului potenţial

-extinderea impactului: activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul;

-mǎrimea şi complexitatea impactului:


1)ȋn perioada de execuţie – impactul va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrǎrile propuse prin proiect;


2)ȋn perioada de exploatare – impact socio-economic pozitiv.

-probabilitatea impactului – redusǎ (dacǎ se respectǎ prevederile proiectului);

-durata, frecvenţa şi reversabilitatea impactului - ȋn perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), ȋn perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.

5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – amplasamentul nu se afla in arie naturala protejata: 
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
c) organizarea de şantier –cu o suprafață totală de 1905,3 mp (inclusiv magazia pentru  materiale mărunte și zona de depozitare țevi și echipamente mari), se va realiza în zona de lucru în incinta SMG Isaccea.În incinta organizării de șantier constructorul își va amenaja spațiile necesare desfășurării activității care includ: un container birou maistru, două containere vestiar pentru pesonalul care execută lucrările,  un rezervor de apă, două grupuri sanitare cu posibilitate de vidanjare, containere pentru depozitarea deşeurilor, pichet de stingerea incendiilor. Organizarea de șantier se va amplasa pe platformă betonată, în incinta SMG Isaccea 1, în zona clădirilor administrative și se va împrejmui cu panouri din plasă de sârmă, fixate pe suporţi demontabili din beton.
d) dupǎ finalizarea investiţiei- astuparea şanţului se va realiza cu pământul rezultat de la săpătură şi depozitat pe marginea şanţului, în final depunându-se stratul vegetal depozitat separat. Solul se va fertiliza prin administrarea de îngrăşăminte.De asemenea, constructorul va reface, dacă este cazul, drumurile pe care le foloseşte pentru accesul la amplasamentul lucrărilor. 
e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;
f) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;
g) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

h) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

i) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

j) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 49/21.05.2018 emis de PRIMARIA ORASULUI ISACCEA;

k) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

l) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

m) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

n) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU
   Şef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizaţii,
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