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                              Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



                                                            PROIECT

                                         DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
NR.
      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ORAS ISACCEA, cu sediul in oras Isaccea, str.1Decembrie, nr.12, jud.Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 11556/05,2018 si a completarilor cu nr.,  în baza:

-   Directivei 2014/52/UE a Parlamentului European şi a Consiliului de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

  - HG nr.19/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative.

     - Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

  - Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

Agenţia  pentru Protecţia Mediului  Tulcea, în calitate de autoritate competentă  pentru protecția mediului, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul ședinței Comisiei  Tehnice de Analiză din data de 16.10.2018, 

decide: că proiectul  „CONSTRUIRE SI MODERNIZARE STRAZI IN ZONA CEAIR” propus a fi amplasat în intravilanul oras Isaccea,str.Predeal, str.Alexandru Vlahuta, str.Pnait Cerna, jud.Tulcea nu se supune evaluării impactului asupra mediului
      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 13 lit. a) orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute in anexa nr.1 sai in prezenta anexa, deja autorizate, executate exclusiv sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.
b)  lucrările propuse în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 a                       HG nr.445/2009 cu modificările şi completările ulterioare și a criteriilor din Anexa III la Directiva 2014/52/UE a Parlamentului European şi a Consiliului, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului.      

2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului
Prin prezentul proiect se propune constructia/modernizarea strazilor existente pentru a permite circularea autovehiculelor in conditii se siguranta si reglementarea accesului pe aceste strazi. Amplasamentele propuse spre modernizare in cadrul proiectului sunt str. Predeal, str. Alexandru Vlahuta, str. Panait Cerna, CF 31479, CF 31266, CF 31486, nr. topo/ nr. cad. Dr 2749, Dr 2772, Dr 2815, Dr 2950/ 31479; 31266; 31486
Prin constructia/modernizarea strazilor se vor realiza urmatoarele lucrari de interventie: 
- Construirea/refacerea infrastructurii drumului conform categoriei de trafic propuse .
- Se va asigura sistematizarea verticala a infrastructurii rutiere pentru dirijarea apelor pluviale. 
- Realizarea stratului suport si a stratului de material rulant din materiale bituminoase 
- Marcarea corespunzatoarea a strazilor si indicatoare de circulatie .

traficului in conditii de siguranta.  
Accesul la amplasamentul lucrarilor se va face, prin intermediul drumurilor existente în zona care vor fi reabilitate după finalizarea lucrărilor daca acestea se vor deteriora.

	Crt.
	    Denumire strada
	Suprafata imobil (mp)
	Descriere /categorie

	1
	Nr.cad 31479
	3366
	Intravilanul oras Isaccea str. Categoria IV de interes local

	2
	Nr. Cad 31266
	2201
	Intravilanul oras Isaccea str. Categoria IV de interes local

	3
	Nr.cad 31486
	1969
	Intravilanul oras Isaccea str. Categoria IV de interes local

	
	Suprafata totala
	7536


Utilitati
 -  alimentarea cu apă – nu este cazul  
 - pentru asigurarea alimentarii cu energie electrica a corpurilor de iluminat se vor folosi racordurile existente pentru iluminat stradal;
Accesul la amplasamentul lucrarilor se va face, prin intermediul drumurilor existente în zona care vor fi reabilitate după finalizarea lucrărilor daca acestea se vor deteriora.
b) cumularea cu alte proiecte: nu este cazul
c) relatia cu alte proiecte – proiectul face parte din investitia “ REVITALIZAREA URBANA A ZONEI CEAIR DIN ORASUL ISACCEA PRIN ACCESAREA POR 13.1.”,
d) Producţia de deşeuri  - deseurile rezultate din timpul executiei se vor colecta / depozita in spatii special amenajate, pe categorii de deseuri.
Titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile  pot rezulta de la gazele de eşapament rezultate din funcţionarea motoarelor, maşinilor şi utilajelor din şantier. Nivelul de zgomot nu va depǎşi nivelul prevǎzut de STAS 10009/2017 – „Acustica ȋn construcţii. Acustica urbanǎ” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot.
f) Riscul de accident, ţinându-se seama ȋn special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.
g) Protectia ecosistemelor terestre şi acvatice: nu este cazul
 3) Localizarea proiectului
a) Utilizarea existentǎ a terenului: amplasamentul este situat ȋn intravilanul oras Isaccea, str.Predeal, str.Alexandru Vlahuta, str.Panait Cerna, jud.Tulcea, conform CU nr.104/24.08.2018, emis de PRIMARIA ORASULUI ISACCEA.
b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – nu este cazul 

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele ȋmpǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;
- protectia calitatii apelor  - nu este cazul
-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul .
-ariile ȋn care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.
- protectia solului si subsolului – nu este cazul

- protectia ecosistemelor terestre si acvatice – nu este cazul

- protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public – nu este cazul
4) Caracteristicile impactului potenţial
-extinderea impactului: activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul;

-mǎrimea şi complexitatea impactului:


1)ȋn perioada de execuţie – impactul va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrǎrile propuse prin proiect;


2)ȋn perioada de exploatare – impact socio-economic pozitiv.

-probabilitatea impactului – redusǎ (dacǎ se respectǎ prevederile proiectului);

-durata, frecvenţa şi reversabilitatea impactului - ȋn perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), ȋn perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.

5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – amplasamentul nu se afla in arie naturala protejata: 
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
c) organizarea de şantier va cuprinde: 

Organizarea de șantier va include platforma de depozitare a materialelor, staționarea utilajelor și amplasarea containerelor tip birou si dormitor pentru personalul care asigura paza în organizarea de santier, o magazie pentru materiale marunte, un țarc acoperit pentru materiale voluminoase, un rezervor de apă, un grup electrogen pentru asigurarea energiei electrice, grup sanitar cu trei cuşete mobile, un pichet PSI. 

În prima fază se va aşterne un strat de balast, apoi se vor amplasa cele menţionate mai sus şi se vor amenaja alei dalate. După terminarea lucrărilor se vor demonta dalele, grupurile sanitare, după care balastul se va curaţa, urmând sa se aştearnă stratul vegetal peste locaţia menţionată.
d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;
e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;
f) nu se vor evacua niciun fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;
g) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

h) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

i) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

j) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr.104/24.08.2018 emis de PRIMARIA ORAS ISACCEA;
k) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

l) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

m) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

n) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare

 Publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării, prin anunţul public: 

-afişat la sediul şi pe pagina proprie pe internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului (APM Tulcea) şi a titularului; 

- publicat de titular în ziarul Delta  în data de 04.10.2018;

 - afişat de titular la sediul primăriei din localitatea proiectului. 

Publicul a fost informat cu privire la luarea deciziei etapei de încadrare prin anunţul public: 

- afişat la sediul şi pe pagina proprie pe internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului (APM Tulcea) şi a titularului; 

- publicat de titular în ziarul Delta în data de;

 - afişat de titular la sediul primăriei din localitatea proiectului. 

 Până la adoptarea prezentei decizii, nu au existat sesizări şi comentarii din partea publicului interesat /potenţial afectat.  
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU
 Şef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing. Simona Constantinescu
Redactat: cons.Radu Alina/18.10.2018/ora10.00

Nr.A.A.A……..…../ …… 
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