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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



PROIECT

Decizia etapei de incadrare

    Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de BOHACIOC ELENA P.F.A.  cu sediul în sat Plopu, str. Sărături nr. 10, com. Murighiol, jud. Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 11375/30.08.2018 si a completarilor ulterioare 12452/01.10.2018, în baza:
1.Directivei 2014/52/UE a Parlamentului European şi a Consiliului de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
2.Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare,  

3.Hotararii Guvernului nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative

4.Ordinul nr.135/76/84/1284 din 27.04.2010 al Ministerului Mediului şi Pădurilor, al Ministerului Administrației şi Internelor, al Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului privind metodologia de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private

5.Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

Agenţia  pentru Protecţia Mediului  Tulcea, în calitate de autoritate competentă  pentru protecția mediului, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul ședinței Comisiei  Tehnice de Analiză din data de 02.10.2018, 

decide: că proiectul „Înființare agropensiune – Bohacioc Elena P.F.A. – în sat Plopu, U.A.T. Murighiol, jud. Tulcea – prin schimbare destinație construcții existente în agropensiune, moernizare, extindere și dotări” propus a se amplasa ȋn intravilan, sat Plopu, T4, Cc28, A29, V30, nr. cadastral 2385, jud. Tulcea, titular BOHACIOC ELENA P.F.A.  ,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

  Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 
proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, la punctul 10 lit. b ) proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor aut şi la punctul 13 lit. a ) orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct.22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevazute in anexa nr.1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate exclusiv sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;
   b) lucrările propuse în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 a  HG nr.445/2009 cu modificările şi completările ulterioare și a criteriilor din Anexa III la Directiva 2014/52/UE a Parlamentului European şi a Consiliului, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului.
1.Caracteristicile proiectului:

a) Mărimea proiectului

      Amplasamentul este situat in intravilanul satului Plopul,comuna Murighiol, judet Tulcea in suprafata de 2074 mp, apartinand lui P.F.A. BOHACIOC ELENA

    Obiectul lucrarilor il constituie consolidarea unei cladiri existente, etajarea partiala a acesteia, recompartimentare, schimbare acoperis si destinatia acesteia in agropensiune.

   In cadrul proiectului nu exista extindere in plan, aria construita se va mari datorita anveloparii imobilului. Extinderea se va face pe verticală, se va construi un etaj cu scopul de a fi create 3 camere de cazare ce vor avea o baie comuna,iar accesul la etaj se va face printr-o scara exterioara.

     La parter se va regasi zona de zi aferenta unei agropensiuni si o camera de cazare cu acces din exterior si baie proprie ce poate fi folosita cu usurinta si de persoanele cu dizabilitati.

Regimul de inaltime este P+1E.
Inaltimea maxima propusa este de 9.05 m fata de cota terenului amenajat.
Pe teren sunt 3 constructii existente: C1,C2 si C3.

   Interventia se face asupra cladirilor C1 si C2; sunt cladiri cu regim de inaltime parter,construite din ceamur, forma in plan a cladirilor ramane aceiasi,c1 se consolideaza si se extinde pe verticala cu 1 etaj iar c2 ramana cu acelas regim de inaltime.

   Consolidarea si extinderea care se va face la cele 2 corpuri de cladire vor fi executate din B.A.,B.C.A. si vor fi termoizolate cu termosistem de 10 cm.

    Scopul lucrarii este de a converti cele 2 corpuri de cladire in AGROPENSIUNE ,cu capacitate de 8 locuri(4 camere duble de cazare) zona de bucatarie ,de luat masa si zona de living.

BILANT SUPRAFETE:

Indicatori propusi :

P.O.T. existent = 5.14 %

P.O.T. maxim propus = 5.33 %

C.U.T. existent = 0.05

C.U.T. maxim propus = 0.09

Regim de inaltime EXISTENT:PARTER

Regim de inaltime PROPUS:PARTER+1 ETAJ

S.teren=2074.00 mp

S.c.parter existent = 106.40mp

S.c.parter propus = 110.70mp

S.c. etaj propus =71.70 mp

S.c.desfasurata =182.40  mp

S.utila desfasurata= 152.00 mp

H maxim propus=  9.05 m (fata de cota teren amenajat).

 Suprafatele construite ale celor 3 corpuri de cladire sunt urmatoarele:
C1=63.85 mp
c2=31.00 mp
c3=43.00 mp
Total= 137.85 mp
Aceste suprafete nu se modifica.

Interventia se face pe corpurile C1 si C2  - consolidare,extindere pe verticala (C1) iar asupra corpului C3 nu se intervine.

· Alimentarea cu apa: se va face prin racord la reteaua existenta a localitatii.

· Evacuarea apelor uzate menajere: se asigura prin executia colectoalelor interioare de canalizare si dirijarea acestora catre un bazin vidanjabil cu capacitatea de 4 mc; acesta va fi vidanjat periodic.

· Alimentare cu energie electrica: se asigura de la reteaua existenta in zona, conform documentatiei elaborate de furnizor, la parametrii necesari consumului electric pentru functiunile proiectate.

· Alimentarea cu energie termică: nu este cazul, agropensiunea va functiona doar pe timp de vara,nefiind necesara incalzirea spatiilor, iar asigurarea apei calde menajere se va face cu boiler electric urmand ca ulterior sa fie montate panouri solare; 

Managementul deseurilor: deseurile produse in procesul de executie vor fi neutre din punct de vedere chimic si organic si vor fi evacuate si reciclate (depozitate) de catre constructor cu mijloace specifice, conforme cu normele in vigoare.

Deseurile menajere din organizarea de santier, precum si cele inerte rezultate din tehnologiile de executie, se vor depozita in spatii special amenajate, urmând a fi transportate prin intermediul serviciilor specializate la cele mai apropiate platforme de deseuri.

Deseurile rezultate din activitatea de executie vor fi colectate corespunzator și vor fi predate unităților specializate în acest sens.
Organizarea de șantier:
· lucrările pentru organizarea de șantier se vor desfășura strict în zona afectată de lucrările propuse prin proiect. Materialele de constructie, cum sunt BCA, caramizi, nisip, pietris, etc. se vor depozita in incinta proprietatii, in aer liber, fara masuri deosebite de protectie.
b) Cumularea cu alte proiecte- nu este cazul.
c)  Utilizarea resurselor naturale: 

Resursele naturale folosite in constructie sunt :

· acoperisul constructiei va fi de tip sarpanta din lemn iar învelitoarea din stuf.
d)Producția de deșeuri: Deşeurile generate în perioada de execuţie a proiectului, încadrate în categoria deşeurilor nepericuloase vor fi gestionate conform Legii nr.211/2011 privind regimul deşeurilor şi HG nr. 856 din 16 august 2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu completările şi modificările ulterioare. Acestea vor fi depozitate în pubele ecologice selectiv şi vor fi predate către societăţi autorizate. 

e). Emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort:  
-Emisii de praf:

Pe perioada executiei datorita miscarilor de materiale se vor semnala emisii nesemnificative de praf si noxe de la gazele de esapament. Se vor lua masuri de misorare a poluarii prin masuri specifice: stropirea cailor de acces de cel putin doua ori pe zi.
-Zgomotul și vibrațiile.

In faza de executie: In aceasta faza, sursele de zgomot si vibratii sunt produse atat de actiunile propriu-zise de lucru cat si de traficul auto din zona. Aceste activitati au un caracter discontinuu, fiind limitate in general numai pe perioada zilei. Amploarea proiectului fiind redusa nu constituie o sursa semnificativa de zgomot si vibratii.

In faza de functionare: In cadrul activitatii, nu se produc zgomote care sa aiba impact semnificativ asupra factorului de mediu zgomot, dar vor fi luate masuri de protectie pentru acestea. Nu vor exista surse de zgomot ca sa perturbe proprietatile vecine.

f) Riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate: Pierderi accidentale de produse petroliere de la mijloacele de transport utilizate pentru transportarea materialelor necesare execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect. 
2.Localizarea proiectului
Terenul in suprafata de 2074 mp se afla amplasat in intravilanul loc. Plopu, com. Murighiol, jud Tulcea cu următoarele vecinatăţi : 

· Nord – nr. cad. 518, Baschir Daria 
· Sud – Drum stradal 

· Est – Bohacioc Constantin, Bohacioc Elena
· Vest – nr. Cad. 579, Luca Tanase
a) utilizarea existentă a terenului: amplasamentul proiectului este situat în intravilanul satului Plopu, destinația propusă conform PUG – zonă locuințe 
b) relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora - nu este cazul.

c) capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, etc. – nu este cazul .
3.Caracteristicile impactului potențial
 a) Extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: Proiectul nu prevede lucrări complexe care să producă modificări ale cadrului natural al amplasamentului, lucrările de construcţie se vor executa etapizat şi manual, iar impactul asupra mediului în urma implementării proiectului va fi redus la minim. Pentru acest proiect s-a obținut notificare nr. 350/10.09.2018 emisă de DSP Tulcea.
b) Natura transfrontieră a impactului: Nu este cazul. 

c) Mărimea şi complexitatea impactului: În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ, sursele de poluare fiind lucrările propuse prin proiect, care se vor executa etapizat cu personal calificat. În perioada de exploatare, impactul asupra factorilor de mediu este nesemnificativ. 

d)Probabilitatea impactului. Nesemnificativă, având în vedere criteriile de la punctele 2 şi 3.

e) Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului. În perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), ȋn perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.

 4) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.

II. Condiţiile de realizare a proiectului:
- proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, în vigoare;

- lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

- după finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţială;

- eliminarea oricăror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

- deşeurile menajere  şi din construcţii, rezultate în timpul executării lucrărilor , vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens;

- nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;

- utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

- titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

- este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu roțile/ caroseria autovehiculelor încărcate de noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice;

- beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condiţiile  prezentate în memoriul de prezentare;

- beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin certificatul de urbanism nr. 203 din 29.12.2017, emis de comuna Murighiol; 
- titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării;

- la finalizarea lucrărilor se va notifica în scris APM Tulcea şi GNM - Comisariatul Județean Tulcea în vederea efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii şi a întocmirii procesului verbal care se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.    

 - conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protectia mediului, aprobata cu modificari prin Legea nr. 264/2006, cu modificările și completările ulterioare – răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului .

- se va respecta Standardul român STAS 10009/2017, Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

   Prezenta decizie a etapei de încadrare este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.  
   Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare

Publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării, prin anunţuri publice: 

-afişate la sediul şi pe pagina proprie pe internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului (APM Tulcea) şi a titularului; 

- publicat de titular în ziarul Delta  în data de 29 09.2018;

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.          

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

  Sef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizaţii,

 Ing. Simona CONSTANTINESCU                                                                      
Redactat:Cons. Gabriela Tornea/19.09.2018/ora 08:30
Nr.A.A.A……..../...........09.2018                                                                                                           
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