

PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

              Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de către S.C. ALUM S.A. cu  sediul în mun. Tulcea, str. Isaccei, nr. 82, judetul Tulcea, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului  Tulcea cu nr. 8151/19.06.2018,  în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului  şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările  şi completările ulterioare, 

           Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.07.2018, că proiectul “Supraînălțare diguri halda de șlam”, propus a se amplasa în extravilanul loc. Tulcea, judeţul Tulcea, se supune evaluării impactului asupra mediului . 

   Justificarea prezentei decizii:

I.
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1) Proiectul  intra sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în încadrat în anexa nr. 2, pct.13, lit.a- orice modificări sau extinderi ale proiectelor deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.

2) Caracteristicile proiectului:

     a)Mărimea proiectului:  

         Prin proiect se propune realizarea: 
Supraînălțare diguri perimetrale haldă șlam cu 10 m (Solutia rezultata din proiect este divizarea suprainaltarii conturului haldei in doua etape de cate 5 m fiecare (+48,5-53,5mdM si +53,5-58,5mdM), subdivizate la randul lor in subtranse de 2.5 m).

 Suprafata totala pe care se vor executa lucrarile de suprainaltare a digurilor de protectie la halda de slam este de 5,1ha, conduce la diminuarea suprafetei utile de depozitare si reprezinta ampriza cu latimea medie de 18m pentru constructiile hidrotehnice ce urmeaza a fi realizate in doua etape. 
  Pentru o perspectiva de 10 ani, luand in considerare capacitatea de productie a uzinei, necesarul de haldare este de cca 5.5 milioane tone.
      La malul stang,pentru construirea digurilor de suprainaltare cu inaltimea totala de 10m din cele doua etape (fiecare etapa reprezinta lucrari de 5m si subetape de inaltare cu 2,5m a digurilor de contur),amprizele cu o latime totala de 18m pentru pregatirea fundatiei in interiorul suprafetei de depozitare steril,sunt utilizate geocontainere umplute cu slam iar spre aval (exteriorul haldei), se utilizeaza un amestec de pamant si anrocamente de cariera in proportii egale de 50-50%,umectat,nivelat,compactat .

 Panta taluzelor va fi de 1:1.5, verificata prin calcule de stabilitate utilizand coeficientii geotehnici determinati prin studii geo. Trebuie avut in vedere faptul ca taluzul interior se stabilizeaza prin depunerea de slam si deci trebuie tratat ca o constructie provizorie in vederea preluarii acestora in subetapele succesive de suprainaltare, pana la cota finala a coronamentului de +58,5mdM. Taluzul exterior, dupa caz va fi placat cu anrocamente pentru eliminarea exfiltratiilor de material prin corpul digului.

Suprainaltarea clasica fundata pe slam, prin blocaje de anrocamente agabaritice si suprainaltari succesive cu amestec de pamant si anrocamente de cariera, utilizata Ia digul de compartimentare nu este recomandabila ca tehnologie de viitor, datorita volumelor suplimentare induse de scufundarea partiala in masa de slam, din care cauză dorește utilizarea de geocontainere umplute cu șlam , fără a prezenta însă un studio geotehnic care să ateste siguranta construcțiilor în condițiile date. 
     b) cumularea cu alte proiecte- amplasamentul nu se suprapune cu alte  planuri/proiecte de aceeași natură.  În vecinătatea amplasamentului există următoarele construcții: pensiune, ferme și anexe agricole, zone rezidențiale la cca 500-800 m.
    c) utilizarea resurselor naturale- șlam uscat, diverse sorturi de agregate.
         d) producția de deșeuri:  In perioada de executie a lucrarilor se genereaza urmatoarele categorii de deșeuri: 

- deșeuri menajere 

- deșeuri de ambalaje: hatie, carton, lemn, plastic, sticla; 

- deșeuri tehnologice (metalice, beton, pamant, piatra) 

Cantitatile de deșeuri estimate a fi generate în etapele de construcție diguri sunt prezentate în tabel

	   Cod 

  deseu
	             Denumire deseu
	Cantitatea   estimata (tone)
	 Stare fizica (solide, lichide, gazoase)

	17 04 07
	Deseuri metalice
	 cca.0,3 tone
	           solida

	17 09 04
	Amestecuri de deseuri inerte
	cca.0,4 tone
	           solida

	20 01 01,20 01 02,20 01 08,20 03 01
	Deseuri municipale 
	cca.0,8 tone
	            solida

	15 01 01,15 01 02,15 01 04,15 01 07
	Deseuri din hartie, carton, plastic, sticla
	cca.0,1 tone
	            solida


Deseurile rezultate in timpul executiei lucrarilor se vor depozita separat pe categorii (hartie, carton, ambalaje din polietilena, metale, lavete, etc.), in recipiente si containere destinate colectarii selective, raspunzator de gestionarea corecta fiind constructorul.

Deseurile de tip menajer vor fi colectate si transportate la depozitul municipal, ori vor fi preluate prin contract de o firma de profil autorizata. De asemenea toaletele ecologice vor fi golite periodic de firma autorizata si transportate la statia de epurare din Tulcea. 

        e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de discomfort- emisiile vor rezulta în perioada de execuție a lucrărilor,  din surse mobile (mijloacele folosite la transportul materialelor).Conform legii 278/2013 privind emisiile industriale,  capacitatea propusa pentru prelucrare va conduce la încadarea activității în anexa 1, 6.4-a  (exploatarea abatoarelor cu o capacitate de producție de peste 50 tone carcase/zi).
         f) riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate –mediu. Accesul la drumul public trebuie să permită intervenția pompierilor, cu mijloace auto, conform prevederilor certificatului de urbanism emis pentru acest proiect.
3)Localizarea proiectului

         a) utilizarea existentă a terenului: Amplasamentul haldei de slam dens „Valea lui Flam,, este construita pe valea cu acelasi nume, in teritoriul administrativ al municipiului Tulcea, in afara perimetrului construibil, la cca 3,5 km Sud-Vest de Uzina de alumina, in apropierea localitatii Mineri si la sud de drumul national DN 22 Tulcea — Isaccea — Macin .
b)relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora- lucrările se vor desfășura efectiv pe amplasamentul proiectului.
         c)capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: 

  

 -zone umede-nu este cazul

  

 -zone costiere- nu este cazul

 

 -zone montane si cele împădurite-nu este cazul.

 -parcurile și rezervațiile naturale- în vecinătatea A.R.B.D.D..

 - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone  de protecție a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole  amenajate, etc.- în vecinătate Lacul Câșlița
-zone de protecție specială , mai ales cele desemnate prin OUG nr.57/2007, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr.5/2000, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare și HG. nr.930/2005- - Proiectul nu se suprapune  cu ariiprotejate

- ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite- nu este cazul

- ariile dens populate- nu este cazul

-peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică.- nu este cazul

   4) Caracteristicile impactului potențial

                  - extinderea impactului: local

                  - natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

                  - mărimea și complexitatea impactului: neprecizat
•
În perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi:  direct, de scută durată (temporar, pe perioada desfășurării lucrărilor), sursele de poluare fiind lucrările propuse prin proiect.

•
În perioada de exploatare probabilitatea impactului: neprecizat
                    - durata, frecvența și reversibilitatea impactului: în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  temporar,  în perioada de exploatare va fi impact asupra mediului datorită capacității și impact socio-economic. Vecinătatea cu alte unități industriale implică analiza impactului cumulat asupra mediului.
     5) Pe parcursul procedurii, până la data prezentei, nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.

    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare  în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:  nu este cazul, proiectul nu se află în arie protejată, dar se află în vecinatatea A.R.B.D.D. și necesită avizul acestei instituții, precum și avizul S.G.A: Tulcea.
       Conform prevederilor O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modicări  prin legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului.

       Prezenta deciziei poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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