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Anunţ public privind decizia etapei de încadrare

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI DE    FRONTIERĂ - GARDA          DE COASTĂ – SECTOR POLITIE DE FRONTIERĂ ISACCEA titular al proiectului „REALIZARE CONEXIUNE ÎNTRE CLĂDIREA EXISTENTĂ ȘI CLĂDIREA NOU REALIZATĂ SEDII SPF ISACCEA, LOCALITATEA ISACCEA, JUDEȚUL TULCEA”,   anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea în cadrul procedurii de evaluare adecvata, pentru proiectul   „REALIZARE CONEXIUNE ÎNTRE CLĂDIREA EXISTENTĂ ȘI CLĂDIREA NOU REALIZATĂ SEDII SPF ISACCEA, LOCALITATEA ISACCEA, JUDEȚUL TULCEA”, propus a se realiza în intravilanul și extravilanul localității Isaccea străzile, străzile 1 Decembrie, Brăilei, Câmpia Libertatii,  județul Tulcea.
 Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Tulcea din strada 14 Noiembrie, nr.5, Municipiul Tulcea, în zilele de luni până  joi între orele 08,00-16,30 și vineri între orele 08.00–14.00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmtl.anpm.ro, reglementări-acte de reglementare.
         Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunţ.
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