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Ministerul Mediului

                  Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA


DE STAT

   Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

          Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „STAȚIE DE CERCETARE – SUPER SITE DELTA DUNĂRII în cadrul proiectului major de infrastructură „CENTRUL INTERNAȚIONAL DE STUDII AVANSATE PENTRU SISTEME FLUVIU-MARE: DANUBIU - RI”, propus a se amplasa în intravilanul localitații Dunavațu de Sus, identificat prin T8, A 19, nr. cad. /  CF 35531, jud. Tulcea, titular INSTITUTUL NATIONAL DE CERCETARE DEZVOLTARE DELTA DUNARII- TULCEA.
 
Informaţiile cu privire la proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, Municipiul Tulcea, de luni până  joi între orele 08.00-16.30 şi vineri între orele 08.00-14.00 şi la sediul beneficiarului INSTITUTUL NATIONAL DE CERCETARE DEZVOLTARE DELTA DUNARII- TULCEA, mun. Tulcea, str. Babadag, nr. 165, jud. Tulcea.
          Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului  Tulcea, str. 14 noiembrie, nr.5, site: http://apmtl.anpm.ro. 

Data afişării anunţului pe site şi la sediu 
                                                                              13.05.2019
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