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                  Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA


DE SDE STAT
ANUNT PUBLIC

AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI TULCEA anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv ca PUZ „STANDURI PRESTARI SERVICII AUTO CU CONCESIONARE TEREN”, propus a se realiza in intravilanul localitatii tulcea, str. Barajului, tronson 3 zona Kaufland, avand ca titular SC AOKI CONCEPT SRL, nu necesita evaluare de mediu si urmeaza a fi supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu, pentru planul precizat.
Motivele care au stat la baza luarii deciziei:
1. Suprafața studiată prin plan este de 17328 mp, iar suprafața planului este de 8831,69 mp.
P.O.T.(prop.) – 13,07 %
C.U.T.(prop.) - 0,13 
1. Planul propune o zona functionala pe amplasament si anume:
1. [bookmark: _Hlk5274568]zona functionala zona S (servicii), care va cuprinde : 
0.  service auto, vulcanizare auto, spalatorie, boxe, depozitare, comert cu amanuntul, birouri administrative, retailing, peco, etc.
Alimentarea cu apa – se va realiza din reteaua de apa a orasului. 
Evacuarea apelor uzate menajere – se va realiza in reteaua de canalizare a orasului
Alimentare cu energie electrica – se va realiza din retelele publice existente. Se are in vedere si posibilitatea asigurarii cu : panouri fotovoltaice, panouri solare, pentru consumuri mici.
Alimentarea cu caldura – siteme locale pe carburanti solizi sau lichizi sau/si energii/surse regenerabile, energie electrica sau gaze naturale.
Alimentarea cu gaze naturale – retea de gaze naturale existente in zona. 
Gospodarie comunala
	- deseuri mejajere : in incinta detinuta se are in vederea amenajarea de platforme gospodaresti pe care sa fie posibila depozitarea, sortarea, evacuarea deseurilor menajere rezultate din functionarea obiectivului, precum si accesul facil al mijloacelor de transport care asigura colectarea acestor deseuri.
1. Localizarea planului in raport cu zonele protejate-perimetrul propus nu se afla in arii protejate;

Informatiile cu privire la planul mentionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni pina joi intre orele 08,00-16,30 si vineri intre orele 08,00-14.00
          Observatiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, in termen de 10 zile calendaristice de la data publicarii anuntului.
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