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Ministerul Mediului

                  Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA


DE STAT

ANUNŢ PUBLIC

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA

anunta publicul interesat asupra luarii Deciziei Etapei de incadrare parcursă conform H.G nr.1076/2004 şi conform Ordinului MMP 19/2010, respectiv ca planul „ACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL SI REGULAMENTUL LOCAL DE URBANISM AL COMUNEI CERNA JUDEȚUL TULCEA”, avand ca titular UAT  CERNA, JUDEȚUL TULCEA, necesita evaluarea adecvata si evaluare de mediu pentru planuri și programe, cu obligativitatea realizării Studiului de evaluare adecvată si a Raportului de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:

- PUG Cerna se suprapune partial cu ariile protejate ROSPA0073 Macin-Niculitel, ROSCI0123 Muntii Macinului, Parcul National Muntii Macinului, Rezervatiile  Naturale Chervant-Priopcea si  Locul fosilifer Dealul Bujoarele  (aflate  in administrarea Administratiei Parcul National Muntii Macinului), ROSCI0201 Podisul Nord-Dobrogean,  ROSPA0091 Padurea Babadag, Rezervatia Naturala  Muchiile Cernei- Iaila (aflate in administrarea Administratie Podisului Nord-Dobrogean), ROSPA0040 Dunarea Veche-Bratul Macin  cu Rezervatia naturala Lacul Traian (aflate in administrarea Adminstratiei Nationala a Ariilor Naturale Protejate). 

- suprafata teritoriului administrativ a comunei Cerna este de 22165 ha din care intravilan existent cca 812 ha si extravilan 21353 ha, iar prin actualizarea PUG suprafetele la nivelul teritoriului administrativ vor fi de 738,43 ha – intravilan si de 21167,2 ha – extravilan;

- planul se suprapune cu obiective aflate pe amplasamentul UAT Cerna:  cariere de piatră, parcuri eoliene;

- Obiectivele de utilitate publică stabilite prin prezentul PUG:
· Includerea în intravilanul existent a zonelor construite şi amenajate, situate pe teritoriul administrativ al localităţii la data elaborării planului.

· Adăugarea în cadrul intravilanului existent a suprafeţelor necesare dezvoltării armoniose a funcţiunilor localităţii.

· Materializarea urbanistică a programului de dezvoltare a localităţii, pe baza propunerilor membrilor colectivităţii locale.

· Definirea şi asigurarea de amplasamente pentru obiectivele de utilitate publică.

· Asigurarea fluenței circulației în comună – prin străzi propuse, străzi propuse spre modernizare sau lărgire.

· Studierea posibilității de realizare a unei centuri ocolitoare.

· Stabilirea amplasării unor piețe/parcuri.

· Definirea unor moduri de punere în valoare a zonelor protejate/valoroase.

· Stabilirea unor măsuri specifice și delimitarea zonelor de conservare a arhitecturii și a parcelărilor tradiționale din zonă.

· Realizarea regulamentului local de urbanism, prin menținerea continuității specificului arhitectural si urbanistic al zonei.
· Stabilirea și delimitarea zonelor supuse unor riscuri naturale – alunecări, zone inundabile, surpări – precum și impunerea unor restricții specifice de construire.

    Informatiile cu privire la planul mentionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, telefon 0240510622, de luni pana joi intre orele 08-16.30 si vineri intre orele 08:00 -14.00. 
Observatiile publicului se vor primi in scris la sediul APM Tulcea, in termen de 10 zile calendaristice de la data publicarii anuntului la contact: tel./fax 0240/510.622/510.621, e-mail: office@apmtl.anpm.ro
Mediatizat in data de 21.03.2019
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