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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA
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ANUNŢ PUBLIC

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA

anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare in cadrul procedurilor de evaluare de mediu si de evaluare adecvata parcurse în conformitate cu H.G. nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe si cu Ord. nr. 19/2010 - Ghid metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar,  ca planul „LOTIZARE TEREN PENTRU CONSTRUIRE CASE DE VACANȚE CU INTRODUCEREA TERENULUI ÎN INTRAVILAN– COMUNA GRECI, JUDEȚUL TULCEA”, propus a se realiza în extravilanul comunei Greci T50, P502/1, T60 P684/2, T50 P502, T50 P504, str. Aleea Ursului, str. Carabalu, jud. Tulcea, titular UAT COMUNA GRECI, se supune evaluării adecvate și evaluării de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:

· Suprafața efectivă a planului este de 41 644 mp.

POTmaxim: 35,0 %, CUT maxim : 0,70

Regimul de înălțime maxim admis este de parter și etaj.

· Planul are ca obiect studierea posibilității de lotizare a unor terenuri extravilane aflate în proprietatea privata a comunei Greci. Terenurile studiate sunt situate în extravilan și au împreună o suprafață de 41 644,0 mp. Se propun mai multe parcele de locuințe de vacanță.

· Alimentarea cu apa se va realiza prin racord din conducta de distributie a apei potabile a localității Greci.
· Apele uzate se vor evacua în bazine vidanjabile care se vor executa in fiecare incinta pana la realizarea sistemului centralizat de canalizare.

· Fiecare locuinta va opta pentru unul dintre sistemele locale de incalzire :lemne, peleti, electric etc.

· Pe terenul în studiu și anume pe aleea Ursului, există racord de alimentare cu energie elctrică. Pentru alimentarea cu energie electrica a noilor locuinte de vacanta se va realiza un proiect ulterior. Pentru iluminatul exterior se vor amplasa pe toate strazile corpuri de iluminat de inaltime.

· Depozitarea deşeurilor menajere de la fiecare locuinta de vacanta se va face în mod controlat, (în pubele metalice închise si separate pe diferitele tipuri de deseuri iar evacuarea acestora se va efectua numai prin intermediul serviciilor de salubritate al comunei (contracte individuale de prestari servicii); 
· Localizarea planului in raport cu zonele protejate - perimetrul propus se suprapune cu ariile naturale protejate ROSCI0123 Muntii Macinului și ROSPA0073 Măcin Niculițel și se află la limita Parcului Național Munții Măcinului.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

      Observaţiile publicului se vor primi în scris la APM Tulcea, telefon/fax:0240/510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
                                                                                    Mediatizat la APM Tulcea in data de 11.12.2019
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