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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA


DE STAT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
PROIECT

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de OUAI COSTEPE, cu sediul în comuna Mihail Kogalniceanu, sat Lastuni, jud. Tulcea, , înregistrată la APM Tulcea cu nr. 11624/06.08.2019, şi a depunerii memoriului de prezentare, înregistrat la APM Tulcea cu nr. 12403/23.08.2019, în baza:

-Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului,

- Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificările şi completările prin Legea nr.49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

Autoritatea competentă pentru protecția mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul sedinței Comisiei Tehnice de Analiza din data de 25.09.2019, că proiectul „Modernizarea sistem de irigații OUAI COSTEPE”, propus a se amplasa în extravilanul comunelor Mihail Kogălniceanu, Nalbant și Frecăței, jud.Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:


   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, Anexa nr.2, la pct. 1 lit. c) proiecte de gospodarire a apelor pentru agricultura, inclusiv proiecte de irigatii si desecari;
   b) lucrările propuse în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 a                       Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului.

    c) proiectul propus nu intra sub incidenta art.28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, deoarece amplasamentul nu se află în interiorul unei arii protejate de interes comunitar.
     d) proiectul propus intră sub incidența prevederilor art. 48 si 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.
1. Caracteristicele proiectului 

a). Dimensiunea și concepția întregului proiect:

Proiectul prevede modernizarea rețelei de conducte îngropate de distribuție a apei și a antenelor de irigații existente pe suprafața de teren al O.U.A.I. COSTEPE.
Modernizarea vizează principala componentă importantă pentru funcționarea sistemului de irigații: rețeaua de conducte de irigatii pentru transportul apei ce alimentează instalațiile de udat din terenul agricol amenajat.
In cadrul rețelei de distributie la ansamblul de conducte ingropate, se vor realiza lucrari de inlocuire tronsoane de conducte vechi, lucrari la instalatii supraterane pentru aerisire si dezaerisire, instalatii de golire, masive de ancoraj, hidranti de irigatii si de golire, noduri pe conductele secundare, etc.
Soluția de modernizare adoptată, presupune în primul rând realizarea conductelor principale de aducțiune a apei CP1, CS1,CS2 si CS3. Plotul 16CD1-5 fiind despărțit în doua trupuri distincte de drumul național DN 22 A, se execută în primul rând conducta principală CP1 și apoi CS2 si CS3 care vor alimenta cu apă antenele din nordul DN si CS1 care va alimenta cu apa antenele din sudul DN. Apoi se vor executa antenele proiectate în numar de 11. Lucrarile proiectate cuprind și conductele de racord ale pivoților, antenele prevăzute cu hidranți și dispozitive de aerisire și de golire. Fiecare antenă are prevăzută o vană de linie fară cămin, cu tija de manevrare.
Din totalul de 19091 m de conducte, conductele principale de aducțiune reprezintă 2720 m iar conductele de antene reprezinta 16371 m.
Lucrarile de constructii prevazute la reteaua de conducte sunt urmatoarele :
· Masive de ancoraj;
· Confecții metalice pentru semnalizarea hidranților de irigații;
· Camine din beton pentru vane de sectorizare pe CS1,CS2 si CS3, cămin debitmetru CP1;
· Masivele de ancoraj în număr de 5 buc sunt blocuri din beton simplu conform plansă tip, amplasate pe conductele sub presiune. Se vor înlocui după caz masivele de ancoraj acolo unde este necesar ca urmare a înlocuirii fitingurilor de pe rețeaua de distribuție a apei astfel încât masivele să poată prelua forțele neechilibrate ce apar pe traseul conductelor și de a le transmite în teren, contribuind la micșorarea efortului axial;
· Confecțiile metalice pentru semnalizare, au rolul de a proteja instalațiile supraterane de pe rețeaua de conducte pentru prevenirea deteriorării acestora de către utilajele agricole, total 9 buc;
Ele sunt constituite dintr-o placă semnalizatoare inscripționată montată pe fier beton OB37 dn 14 mm, în lungime totala 2 m, din care ancorat 50 cm în teren într-o fundație izolată realizată din beton simplu;.
· Căminele din beton monolit necarosabile în numar de 8 se vor executa conform planșei, cu radierul și pereții din beton simplu, planșeu armat prevăzut cu gol de vizitare, acoperit cu capac din tablă și scară metalică tip vapor pentru acces în cămin;
· Căminele vane 7 buc. sunt amplasate pe conductele principale CP1, CS1, CS2, CS3 si A2, cu diametrul de 450 mm, respectiv 315 mm si 250 mm: CP1 1 buc 450, CS1 1 buc 315 si 2 buc 250;CS2 1 buc 250; CS3 1 buc 250 si A2 1 buc 250;
· Cămin beton pe CP1 debitmetru dn 450 1 buc;
La conductele principale se demolează 9 camine de vane deteriorate existente.

Pentru remedierea defectiunilor actuale la echipamentele hidromecanice, se demoleaza:
· Vanele hidrant cu tot cu branșament în număr de 165 buc.;

· Gurile de apă din beton de pe conductele Cds total 100 buc.;
În locul acestora se montează armături și echipamente noi racordate la conductele nou proiectate.

Armăturile prevăzute vor corespunde tuturor exigentelor avute în vedere de (presiuni de regim și de probă) dar și măsuri de protectie exterioară. 

· Instalatii de aerisire/dezaerisire: 4 buc.;
· Instalatii de golire 4 buc.;
Capacități (în unități fizice și valorice)

-Lungime totală conducte modernizate 19.380 ml
-Debitmetru DN 450 buc 1

-Vane sertar cu corp oval în camin 7 buc
-Vane sertar făra camin 11 buc
-Hidranți 156 buc
b)cumularea cu alte proiecte existente și /sau aprobate: nu este cazul

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: nu este cazul.

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate:  


În timpul execuţiei lucrărilor rezultă deşeuri menajere, de ambalaje şi deşeuri din construcții, care vor fi valorificate/eliminate prin agenți economici autorizați. 


Toate deșeurile generate în timpul lucrărilor de execuție se vor colecta/stoca în spații special amenajate, pe categorii de deșeuri și predate către operatori autorizați pentru valorificare/eliminare.

e)poluarea și alte efecte negative - emisiile vor rezulta în perioada de execuție a lucrărilor, din surse mobile (mijloacele folosite la transportul materialelor), din lucrările efective realizate pentru executarea proiectului. Nivelul de zgomot nu va depăși nivelul prevăzut de SR 10009/2017 - “Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant“;

f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – nu este cazul.

g) riscurile pentru sănătatea umană – de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice – nu este cazul
2) Amplasarea proiectului

a) utilizarea actuală și aprobata a terenurilor: amplasamentul este situat în extravilanul comunelor Mihail Kogălniceanu, Nalbant și Frecăței, identificate prin EXTRAVILAN COMUNA MIHAIL KOGĂLNICEANUI: N.C./C.F.: 30081; 30097; 30225; 30388; 30789; 30868; 30901;30912; 30918; 30922; 30925; 30926; 30930; 30995; 31058; 31209; 31253; 31226; 31285; 31387; 31511; 31505; 31553; 31530; 31566; 31691; 32099; 32170; 32169; 32188; 32381; 32455; 33239; 33241; 33327; 33415; 33416; 33417; 33515; 33543; 33609; 33638; 34530; 34539; 34540; 35471; 35515; 35545 și plan cadastral;
EXTRAVILAN COMUNA NALBANT: N.C./C.F.:32675; 32692; 32693; 32698; 32704 și plan cadastral;
EXTRAVILAN COMUNA FRECĂȚEI: plan cadastral;
cu destinația actuală de: teren arabil, pădure, drum (De 370), drumuri de exploatare.
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa, biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia – nu este cazul.
c) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

-zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul

-zone costiere și mediul marin – nu este cazul;

-zone montane și forestiere – nu este cazul;

-arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional –amplasamentul nu se suprapune cu ariile naturale protejate.
-zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – amplasamentul nu se află în arii naturale protejate.
-zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri– nu este cazul;  

- zonele cu o densitate mare a populaţiei – nu este cazul;

-peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – conform punctului de vedere emis de DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU CULTURĂ TULCEA- este necesar Avizul DJC Tulcea. 
3) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

-importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – impactul se va manifesta local, pe suprafeţe bine stabilite, numai în zonele de lucru şi nu se va extinde asupra altor zone sau areale sensibile, în condiţiile respectării măsurilor propuse de titular prin proiect; 
-natura impactului – implementarea proiectului va avea un impact pozitiv, permanent, pe termen mediu și lung asupra peisajului, mediului vizual, social, cultural. Impactul asupra faunei, florei, calității aerului, climei, bunurilor materiale va fi temporar, nesemnificativ.

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul.

-intensitatea și complexitatea impactului: impactul generat de lucrările propuse pe perioada execuţiei, precum şi pe perioada functionării obiectivului va fi redus, se va manifesta temporar numai în zona proiectului; 
-probabilitatea impactului: probabilitatea de apariţie a impactului este redusă prin măsurile de prevenire stabilite;
-debutul, durata, frecvența și reversabilitatea preconizate ale impactului – impactul se va manifesta ca durata în timpul execuţiei proiectului, va fi reversibil, de magnitudine redusă, cu condiţia respectării prevederilor documentaţiei tehnice, a măsurilor propuse de titularul de proiect
- cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul.

- posibilitatea de reducere efectivă a impactului: pământul și nisipul vor fi depozitate pe terenul proprietate, vor fi acoperite cu prelate pentru evitarea antrenării acestora de către vânt. Se va utiliza material absorbant în cazul unor scurgeri accidentale de combustibil de la utilajele cu care se lucrează.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate : amplasamentul nu se află în arii protejate.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă – conform punctului de vedere al SGA Tulcea, nu necesită studiu de evaluare a impactului asupra corpurilor de apa și nici aviz de gospodărire a apelor.
Condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

a) se vor respecta datele și specificațiile din documentația tehnică precum și legislația de mediu în vigoare; se vor respecta măsurile prevăzute prin proiect în vederea diminuării impactului asupra factorilor de mediu.

b) proiectul se va realiza conform documentațiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislației de protecția mediului, în vigoare.

c) lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎșurare a lucrǎrilor.

d) este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu roțile/caroseria autovehiculelor încărcate cu noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice.

e) se interzice eliminarea oricaror tipuri de deșeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

f) deșeurile menajere și cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.

g)  titularii pe numele cărora se va emite autorizația de construcție au obligația să gestioneze deșeurile din construcții astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv operațiuni de umplere, rambleiere care utilizează deșeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităților de deșeuri nepericuloase provenite din activități de construcție, cu excepția materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexă la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

h) managementul deșeurilor generate în urma execuției lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislația specifică de mediu și va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deșeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcții vor fi colectate, stocate temporar în pubele și valorificate prin agenți economici autorizați;

· deșeurile reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcții (metalice, hârtie și carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăți autorizate;

· deșeurile de construcții rezultate în perioada lucrărilor de construcții vor fi colectate și stocate temporar în vederea valorificării prin societăți autorizate.

i) se interzice evacuarea deșeurilor în alte locuri, decât în spațiile special amenajate.

j) organizarea de șantier pentru lucrările prevăzute prin proiect va fi amplasată în incinta amplasamentului și se va avea în vedere următoarele:
· organizarea de șantier va pune la dispoziție un teren în incinta proprie constructorului în localitatea Lăstuni;
· lucrările sunt provizorii, se vor demonta la terminarea lucrărilor și nu au impac asupra mediului;
· organizarea de santier se va realiza astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali, pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect, să fie cât mai redus;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona de lucru aferentă sau în zona organizării de șantier;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se vor depozita în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător;

· se vor lua măsuri pentru minimizarea emisiilor de pulberi în suspensie și sedimentabile, astfel încât calitatea aerului să respecte STAS 12574-87 – AER DIN ZONELE PROTEJATE. Condiții de calitate;

· pe perioada de execuție a lucrărilor, zgomotul produs de activitățile de pe amplasament nu trebuie să depașească nivelul de presiune acustică, conform SR 10009-2017 – Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

k) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum și mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încat sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurător cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

l) în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere și uleiuri minerale de la vehiculele grele și echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui în saci, tratarea de către firme autorizate/ depozitarea în depozite de deșeuri autorizate;

m) prezenta decizie nu exonerează de răspundere proiectantul și constructorul, în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora;
n) raportarea imediată la APM Tulcea și GNM – SCJ Tulcea în cazul producerii unui eveniment (indiferent de factorul de mediu afectat – apă, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente ecologice, poluare accidentală;

o) beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condițiile prezentate în memoriul de prezentare;

p) dacă terenurile cu destinația de spații verzi vor fi afectate în mod accidental în timpul realizării proiectului, ele vor fi aduse la stadiul de funcționalitate avut anterior, cu refacerea acestora (se va realiza reabilitarea ecologică a zonelor afectate temporar și readucerea lor la starea și funcționalitatea inițială);

r) la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Tulcea, în vederea întocmirii procesului verbal de constatare a realizării lucrărilor prevăzute în actul de reglementare. Procesul-verbal încheiat de APM Tulcea la verificarea respectării prevederilor prezentei decizii, se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor;

s) beneficiarul va respecta condițiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 46 din 28.03.2019 emis de Consiliul Județean Tulcea;
Prezenta decizie este valabilă pe toata perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vatamată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

    Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanța odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostință publicului a deciziei.

    Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plangerea prealabila prevazuta la art. 22 alin. (1) in termen de 30 de zile de la data inregistrarii acesteia la acea autoritate.
    Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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