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                                                      Ministerul Mediului

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

(proiect)

Ca urmare a solicitării depusă de SC CAZACIOC&CO SRL, cu sediul în com. Smârdan, Str. Orizontului nr. 5, județul Tulcea, pentru „Montajul de echipamente tehnologice pentru secția de producere și livrare a îngrășământului mineral organic, Montaj dezinfector deasupra porții de intrare, Montaj separator de produse petroliere, Amplasare stație mobilă de alimentare cu carburanți, Amplasare sprinklere/pulverizatoare pe împrejmuire, în vederea diminuării mirosurilor”, propus a se amplasa în extravilanul localității Smârdan, com. Smârdan, jud. Tulcea, pe terenul identificat prin T34, Cc224/1, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 3642/12.03.2019 și ca urmare a depunerii memoriului de prezentare, înregistrat la APM Tulcea cu nr. 9651/27.06.2019,  în baza:

- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului;

- Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobata cu modificarile si completarile prin Legea nr.49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;

Autoritatea competenta pentru protectia mediului Tulcea decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei Tehnice de Analiza din data de 23.07.2019, ca proiectul „Montajul de echipamente tehnologice pentru secția de producere și livrare a îngrășământului mineral organic, Montaj dezinfector deasupra porții de intrare, Montaj separator de produse petroliere, Amplasare stație mobilă de alimentare cu carburanți, Amplasare sprinklere/pulverizatoare pe împrejmuire, în vederea diminuării mirosurilor”, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului.
    Justificarea prezentei decizii:


I. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra mediului sunt urmatoarele:
· proiectul propus intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, la pct.10 lit. a) proiecte de dezvoltare a unităţilor/zonelor industriale și pct.13 a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.

· proiectul propus nu intra sub incidenta art.28 din Ordonanta de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare; 

· proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare,

    Caracteristicele proiectului 

1. Dimensiunea si conceptia intregului proiect:

În vederea reducerii pe cât posibil a impactului activităților asupra factorilor de mediu titularul,  beneficiarul inițiază investiții în echipamente.

· Montaj de echipamente tehnologice pentru secția de producere si livrare a îngrăsământului mineral organic;
· Montaj dezinfector deasupra porții de intrare;

· Montaj separator de grăsimi;

· Amplasare stație de alimentare cu carburanți, mobilă;

· Amplasare sprinklere/pulverizatoare pe împrejmuire în vederea diminuării mirosurilor.
Descrierea lucrărilor:

1. Montaj de echipamente tehnologice pentru secția de producere si livrare a îngrăsământului  mineral organic
Pentru valorificarea cantităților de cenusă rezultata din procesul de incinerare precum si pentru limitarea poluării solului prin administrarea de îngrăsăminte naturale si dezvoltarea potențialului agricol si economic al zonei, in partea de SV a cladirii – hala C6 – se vor monta instalatiile pentru producerea ingrasamantului mineral organic. 

Activitatea de producere a îngrăsământul mineral organic se încadrează în codul CAEN 2015 – fabricarea îngrăsămintelor si  produselor azotoase (detaliat in cadrul Clasificarea produselor si serviciilor asociate – CPSA 2015: 2015.80 – Îngrăsăminte de origine animala sau vegetala n.c.a.) 

Funcționarea instalației de producere a ingrasamintului mineral organic natural propusa contribuie la reciclarea deseurilor generate de către societate din procesul de incinerare deseuri de origine animală, precum si limitarea poluării solului prin administrarea de îngrăsăminte naturale si dezvoltarea potențialului agricol si economic al zonei.

Secția va funcționa in hala existenta pe amplasament (C6 -580 mp), iar montarea utilajelor nu necesita activități de construcție.

Procesul de obținere a îngrăsământului constă dintr-o succesiune de operațiuni după cum urmează:

· recepția materiei prime: faina proteica de la Clean Tech International SRL (sau alti furnizori autorizati) si cenusa provenita de la incineratoarele CAZACIOC & CO SRL (sau alte incineratoare);
· amestecarea;
· măcinarea în moara cu ciocane;
· conditionarea (umectarea la cald);
· peletizarea;
· răcirea;
· însacuirea in saci tip big bag;
· livrarea.
Etapele procesului de producție: materia primă (făina proteică si cenusa provenita de la incineratoare) din buncărele de alimentare este cântărită conform rețetei si adusă prin intermediul benzilor transportoare în amestecător de unde este transportată către buncărul de alimentare aferent morii cu ciocănele care va mărunți amestecul până va ajunge la dimensiuni de 1-4 mm. Materia primă mărunțită este umezita in instalatia de condiţionare /umectare si apoi trecută ȋn buncărul de alimentare al instalaţiei de brichetare de unde vor rezulta peleţi (granule cu diametrul 4-6 mm, în funcţie de matriţă) si cu o lungime de 1-3 ori mai mare decât diametru, cu un grad mare decompactare. Produsul finit obţinut este transportat cu ajutorul benzii transportoare către linia de răcire prevăzută cu răcitor, ciclon si ventilator, după care este trimisă la instalaţia de ȋnsăcuire.

Descrierea instalatiei. Instalatia de preparare ingrasamant este furnizata de firma FEEDTACH din Turcia. 

· Se compune din echipamente specializate acestui scop montate pe o structura metalica. 

· - principalele echipamente ale instalatie sunt: moara treapta I, buncare stocare faina de oase si buncar faina proteica, buncar pentru amestecare si omogenizarea fainii de oase cu faina proteica, moara treapta II cu sistem de filtrare, echipament de umidificare amestec, presa de peletizat, racitor si sistem de separare impuritati format dintr-un ciclon si ventilator;
· - transferul de la un echipament la altul se realizeaza cu ajutorul unor elevatoare tip „Z” ,a unor transportoare cu snec si a unor dozatoare celulare;

· - buncarul de amestecare si omogenizare este montat pe doze tensometrice pentru cantarirea cantitatii de faina de oase dozata si apoi pentru cantatrirea fainii proteice dozata conform retetei, 2/3 faina oase si 1/3 faina proteica; 

· - elementele de inchidere -vanele cutit sunt actionate cu ajutorul unor cilindri pneumatici si hidraulici. Aerul comprimat (instrumental) este furnizat de un compresor de aer, cu butelie tampon. Uleiul sub presiune este asigurat de un grup hidraulic (al Racitorului) actionat cu un electromotor 1.1kw/1440rpm;

· - instalatia este complet automatizata fiind echipata cu senzori de nivel, senzori de miscare, senzori de pozitie, senzori de temperature; 

· - intregul proces de preparare a ingrasamantului este controlat de un calculator de proces instalat in cabina de comanda a instalatie;

· - toate echipamentele (de stocare, de transport, de dozare, de prelucrare) sunt presurizate (inchise etans) fiind asigurata impiedicarea contaminarii aerului din exterior. 

· - toate electromotoarele sunt legte la centura de impamantare 

2. Descriere fazelor operatiei de preparare a ingrasamantului 
– macinare oase calcinate tr.I. Oasele calcinate sunt alimentate cu ajutorul unui autoincarcator într-un buncar de la baza caruia cu ajutorul unui transportor sunt transferate in buncarul de alimentare al morii de unde ajung in moara. Dupa macinare materialul ajunge cu ajutorul unui transportor cu snec si al unui elevator tip ”Z” in buncarele de stocare B1 si B2. Dupa umplerea acestora sunt oprite sistemele de transport si moara. 

- alimentarea fainii proteice. Se pornesc doar snecul morii tr. I si elevatorul tip „Z” iar faina proteica ambalata in big-bags-uri este descarca in snec si va fi preluta si tranportata in buncarul de stocare B3 cu elevatorul tip „Z”;

- alimentarea buncarului de amestec. Cu ajutorul snecurilor inclinate faina de oase calcinate ajungedin buncarul B1 sau B2 in buncarul de amestec in care va fi cantarita cantitatea dozata. La atingerea cantitatii prescrise snecul de alimentare faina oase calcinata va fi oprit si va fi pornit snecul de alimentare faina proteica, care va functiona de asemenea pana la atingerea cantitatii prescrise. Inca din timpul alimentarii cu faina de oase snecul vertical din interiorul buncarului de amestec va fi pornit pentru omogenizarea amestecului dintre faina de oase si faina proteica;

- alimentarea morii tr.II. De la baza vasului de amestec materialul omogenizat este transportat in buncarul de alimentare al morii tr.II. Cu jutorul unui dozator celular se face o alimentare uniforma a morii unde materialul sufera o macinare avansata si ajunge intru-un buncar aflat sub moara. Pe buncar este montat un fltru cu saci cu suprafata de filtrare de 50m2 care menține sub depresiune buncarul moara si toate echipamentele conexe. 

- alimentarea presei de peletizare. De sub buncarul morii tr.II materialul macinat este preluat si transportat in buncarul de alimentare al presei cu un elevator tip „Z”. Din acest bucar cu ajutorul unui snec materialul ajunge intr-un amestecator cu paleti in care are loc umudificarea acestuia inainte de intrarea in presa de peletizare. Din acest amestecator cu paleti, dupa umidificare materialul ajunge in presa de peletizare. Peletizarea consta in trecerea fortata a materialului umed prin orificiile unei site prin presare cu ajutorul unor role. Forta de presare este asigurata de doua electromotoare cu care este echipata presa ce au puterea de 75kw fiecare;

- alimentarea racitorului. Peletii rezultati de la presa de peletizare sunt preluati de un elevator tip „Z” si printr-un dozator celular ajung in racitor unde are loc racire utilizand ca agent de racire aerul atmosferic si uscarea peletilor. Aerul care strabate stratul de peleti este absorbit printr-un ciclon de un exhaustor. Prin ciclonare are loc separarea eventualelor particule solide din aerul absorbit. La baza ciconului se afla un inchizator prin care se goleste periodic ciclonul;

- ambalarea, din racitor ingrasamantul peletizat ajunge prin cadere libera (gravitational) in saci mari (big-bags) in care este ambalat, la livrare urmand a fi cantariti;

In timpul procesului de preparare a ingrsamantului materiile prime nu sufera transformari chimice ci doar mecanice: macinare tr.I, amestecare, macinare tr.II, umectare, peletizare, racire si ambalare. 

Toate echipamentele sunt executate in conformitate cu normele europene firma FEEDTECH, furnizorul instalatiei, fiind acreditata CE. 

Procesul tehnologic este monitorizat cu ajutorul unui calculator de proces. 

Echipamantele sunt complet presurizate; ventilatorul montat pe buncarul de colectare al morii treapta II si cel al ciclonului, mentin o usoara depresiune in echipamentele cu care sunt conectate eliminand posibilitate contaminarii aerului din exterior cu pulberi. 

Chiar si in cazul unor pierderi accidentale din instalatia de preparare a ingrasamantului particulele de faina de oase calcinate si de faina proteica nu prezinta toxicitate pentru mediu sau personal. 

Puterea instalata a instalatie este: Pi =350kw pentru DA=1, DA fiind durata de actioanare. 

3. Productivitatea instalatiei 
Materiile prime:

- faina de oase calcinate: 36t 

- faina proteica: 18t 

Productivitate instalatie:  Q=54t/zi ingrasamant peletizat.

Etapele procesului de producție: materia primă (făina proteică si cenusa provenită de la incineratoare) din buncărele de alimentare este cântărită conform rețetei si  adusă prin intermediul benzilor transportoare în amestecător de unde este transportată către buncărul de alimentare aferent morii cu ciocănele care va mărunți amestecul până va ajunge la dimensiuni de 1-4 mm.

Materia primă mărunțită este încălzită in instalatia de condiţionare /umectare si apoi trecută ȋn buncărul de alimentare al instalaţiei de brichetare de unde vor rezulta  peleţi (granule cu diametrul 4-6 mm (în funcţie de matriţă) si cu o lungime de1-3 ori mai mare decât diametru, cu un grad mare decompactare.

Produsul finit obținut este transportat cu ajutorul benzii transportoare către linia de răcire prevăzută cu răcitor, ciclon si ventilator, după care este trimisă la instalația de ȋnsăcuire.

In vederea reducerii pe cat posibil a impactului activitatilor asupra factorilor de mediu titularul, in mod voluntar, initiaza o serie de investitii in echipamente.

Instalația de producere a îngrăsământului mineral organic peletizat va avea o capacitate proiectată de 31680 tone/an, 264/zile/an, 120 tone/24 ore.

4. Montaj dezinfector deasupra portii de intrare;
În zona porții de acces autovehicule, la o înălțime de cca 6 m, vor fi pozitionate cinci (3 sus si 2 in lateral) pulverizatoare marca TORO, ajustabile ce pot acoperi unghiuri de 0 - 360ᵒ.

Aceste pulverizatoare sunt telescopice rotative ideale pentru situații în care terenul este prea prea mic pentru aspersoare rotative mari. 

Caracteristici: 

· indicare vizibila a unghiului de pulverizare, pe capacul aspersorului posibilitate de reglare fina de la 45 la 360ᵒ;

· 5 duze interschimbabile;

· surub din otel inoxidabil pentru reglarea razei de stropire ce permite o reducere cu pana la 25% a unghiului

· garnitura de etansare activa de presiune si 

· mecanism de declansare pentru fiabilitate marita 

· tija telescopica pentru reglarea usoara a unghiului de pulverizare.

Date tehnice: 

· dimensiune racord intrare ½” (13 mm) rază 6,1 – 10,7 m 

· interval de debit 3,0 – 12,9 l/m 

· intervalul de presiune de funcţionare 2,0 – 3,5 bari

5. Montaj separator de grăsimi

· După rampa de spălare/dezinfecție auto pe traseul apelor uzate către bazinul vidanjabil va fi montat un separator de hidrocarburi pentru reținerea eventualelor scăpări de produse petroliere de la autovehicule sau grasimi provenite de la curatarea interioară a zonei de transport deseuri înaintea deversării în bazinul vidanjabil. 

· Separatorul de grăsimi-denisipator este o unitate primara de tratare a apelor uzate, utilizat la separarea grăsimilor si uleiurilor de origine animală sau vegetală, neemulsionate prezente în apele uzate înainte de evacuarea în bazinul betonat vidanjabil  (V3) si mai departe în stația de epurare.
Amplasare stație de alimentare carburanți mobilă

Pentru amplasament va fi achizitionata o instalatie mobilă ce nu necesită fundații destinata alimentarii cu motorina a autovehiculelor si utilajelor din dotare.

Rezervorul de 9000 l este realizat din OC de grosime 3 mm si are urmatoarele caracterisitici:

· suport/inel de ridicare si transport;

· aerisitor prevazut cu calota „rupe flacara”;

· garnituri de neorpen;

· indicator de nivel;

· gura de incarcare cu inchidere usoara;

· scara de acces;

· suport pentru impamantare;

· cuva de retentie metalica cu capacitate de 50% din volum;

· pompa analogica.

Dimensiunile sunt D=1910mm, L=3000mm, lcuva=2000mm, Lcuva=3750mm

Produsul este agrementat si livrat cu certificat de conformitate de către J.T. GRUP OIL.

Amplasare sprinklere/pulverizatoare pe împrejmuire în vederea diminuării mirosurilor

Vor fi montate sprinklere/pulverizatoare în zona împrejmuirii (pe direcția dominanta a vântului) pe stâlpii gardului din 4 in 4 metri. Investiția este gândita pentru diminuarea mirosurilor si a concentrațiilor de particule in suspensie în perioadele în care direcţia vântului este către localitatea Smardan. S-e vor monta 55 de sprinklere/pulverizatoare pe stâlpii gardului.

Utilitati:

Alimentarea cu apa: Alimentarea cu apa se realizează din sursa proprie aflata pe amplasament, un foraj cu adancimea de 40 m prevazut cu o pompa hidrofor.

Forajul este amplasat în incinta proprietății având următoarele caracteristici: 

Q = 40l/min. (0,66 l/sec), H = 40 m, Nhs = 15 m, Nhd = 20 m.

Volume si debite de apă potabilă autorizate:

- Debit mediu = 4,63mc/zi

- Debit maxim = 5,12 mc/zi

- Volum anual = 1,021 mii mc
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lnstalații de captare: Alimentarea cu apă din subteran se face prin intermediul unei pompe cu hidrofor tip HW 25 care are următoarele caracteristici: Q = 1 ,2 mc/h, H = 40 mCA, P = 0,75 kW.

lnstalații de distribuție si înmagazinare: Distribuția apei în incintă se realizează printr-o rețea construită în sistem ramificat, din conductă PEID, Dn = 1", L = 60 m.

Nu există capacități pentru înmagazinarea apei potabile, presiunea in retea functie de consumatori fiind mentinuta prin rezervorul tampon de expansiune de tip hidrofor. Apa pentru stingerea incendiilor se asigură din rețeaua de distribuție al apei potabile. Apa este folosită pentru nevoi igienico -sanitare, în scop potabil si pentru spălarea autovehiculelor pe rampă la iesirea din incintă după descărcare, platforma depozitelor de subproduse animaliere si igienizarea suprafețelor betonate (S = 1500 mp).

Norme de apa pentru principalii consumatori este:

personal servicii = 20 l/om/zi; personal muncitor = 60 l/om/zi

Instalaţia de sprinklere/pulverizatoare pe împrejmuire în vederea diminuării mirosurilor

Necesarul de apă utilizat pentru realizarea perdelei de apă perimetral amplasamentului în perioadele în care sunt emisii de miros s-a calculat având la bază următoarele consideraţii:

· nr de pulverizatoare care se vor monta: 55

· timpul de funcţionare: 2000 minute/an;

· debitul de pulverizare/360ᵒ deschidere - 1,61 l/minut;

Q = 2000 x 1,61 x 55= 177,1 mc/an  

Dezinfectorul deasupra portii de intrare;

Necesarul de dezinfectant (P3-TOPAX66) utilizat conform fisei tehnice de securitate este de 2,95  mc/an;

Necesarul de apă pentru dezinfecţia autoutilitarelor si a autovehiculelor de transport deseuri este calculat după cum urmează:

· s-au considerat un număr mediu de 15 auto cate intră pe amplasament zilnic;

· s-a considerat ca timp de funcţionare pentru fiecare autotransport 2 minute;

· debitul de pulverizare/180ᵒ deschidere - 2,05 l/minut;

Q = 15 x2 x 2,05 x 5 = 307,5 l/zi

Q = 98,4 mc/an soluţie 3% pentru dezinfecţie

Necesarul de apă este 95,45 mc/an
Evacuarea apelor uzate menajere: Apele uzate rezultate din activitatea unității sunt de tip menajer, ape de la spălarea autovehiculelor, pavimentelor de depozitare si de la igienizarea suprafețelor betonate.

Rețeaua de canalizare este executată din conducte AZBO cu diametrul de 200 mm si lungimea totală de 55-60 m, prevăzut cu cămine de vizitare.

Apa uzata menajera de la grupul sanitar si filtrul sanitar este colectata intr-un bazin vidanjabil (18) de 5 mc.

Evacuarea apelor uzate rezultate din spălarea auto si igienizarea halei de depozitare deseuri  se face într-un bazin betonat vidanjabil (16) cu capacitatea de 20 mc,  

Evacuarea apelor uzate rezultate din igienizarea halei de productie ingrasamant  se face într-un bazin betonat vidanjabil (17) cu capacitatea de 19 mc, 

Vidanjarea bazinelor este asigurată de Aquaserv SA Macin, in baza contractului nr.7076/2016, încheiat pentru o perioadă nedeterminată.

După rampa de spălare/dezinfecție auto pe traseul apelor uzate către bazinul vidanjabil este montat  un separator de hidrocarburi pentru reținerea eventualelor scăpări de produse petroliere de la  autovehicule sau grasimi provenite de la curatarea interioară a zonei de transport deseuri înaintea  deversării în bazinul vidanjabil. 
Volume de ape uzate evacuate:

Debit zilnic mediu = 3,7 mc/zi 

Debit zilnic maxim = 4,1 mc/zi 

Volum anual = 0,816 mii mc/an

Alimentare cu energie electrica.

se realizeaza din sistemul national prin intermediul unui post de transformare aflat pe amplasamentul instalatiei in baza contractului cu   ENEL S.A. Consumul mediu de energie electrica este de 2500Mwh/an

Exploatarea, intretinerea si reparatiile instalatiilor de alimentare cu energie electrica se face de catre furnizor –ENEL SA, Sucursala de Distributie Tulcea.

Managementul deseurilor: Din activitatea desfasurata de catre operatorul activitatii de neutralizare prin incinerare a subproduselor de origine animală nedestinate consumului uman, rezulta deseuri din proces (cenusa si oase calcinate) valorificabile, uleiuri, anvelope de la mijloacele de transport si deseuri menajere.

Corespunzator numărului de angajati care îsi desfăsoară activitatea în cadrul amplasamentului analizat, cantitatea de deseuri menajere poate fi estimata la 6kg/zi (0,5 kg/om/zi).

Deseurile menajere rezultatã din activitatea curenta sunt colectate în europubele si periodic sunt preluate de firma de salubritate autorizata J.T. Grup in baza contractului de servicii încheiat.

Societatea in activitatea desfasurata nu foloseste substante chimice, toxice, periculoase pentru om/mediu si nu se pune problema existentei pe amplasament a unor deseuri industriale ce presupun tehnologii diverse de neutralizare.

Cu exceptia cenusii si oaselor calcinate care pot fi valorificate in special in agricultura in diferite preparate in amestec in diferite proportii cu faina de peste/faina proteica, etc., deseurile generate pe amplasament sunt uzuale si sunt gestionate cu usurinta datorita cantitatilor reduse ce nu creaza probleme de depozitare.

Organizarea de șantier: Nu este cazul, deoarece proiectul nu cuprinde etape de constuire sau demolare. Prin prezentul proiect se montează echipamente pentru asigurarea fluxului tehnologic la normele în vigoare. 

b) Cumularea cu alte proiecte: Activitatea desfăsurată de către CAZACIOC &CO SRL se încadrează in activităţi cu impact semnificativ asupra mediului identificate conform Ordinului 337/2007 privind actualizarea Clasificării activităţilor din economia naţională – CAEN, cu modificările si completările ulterioare:

· cod CAEN 3811 – colectarea deseurilor nepericuloase; 
· cod CAEN 3821- tratarea si eliminarea deseurilor nepericuloase;
· -cod CAEN 2015 – fabricarea îngrăsămintelor si  produselor azotoase.

Secția de producere îngrăsământ mineral organic se desfăsoară pe un lot de teren (Lot 2) rezultat prin dezmembrarea întregii suprafețe de teren conform Planului de amplasament si delimitare a imobilului cu propunere de dezlipire (anexat).

Activitatea de producere îngrăsământ mineral organic va fi înglobată în activitatea desfăsurată pe amplasament de către CAZACIOC & CO S.R.L 

Activitatea de producere a îngrăsământul mineral organic se încadrează în codul CAEN 2015 –fabricarea îngrăsămintelor si  produselor azotoase (detaliat in cadrul Clasificarea produselor si serviciilor asociate – CPSA 2015: 2015.80 – Îngrăsăminte de origine animala sau vegetala n.c.a.) 
c) Utilizarea resurselor naturale: În perioada de modernizare nu se vor folosi resurse naturale.

În perioada de funcționare se va folosi - apă pentru spălarea containerelor utilizate la transportul deseurilor nepericuloase de origine animală, la pulverizatoarele perimetrale, igienizări hale si grupurile sanitare – cca. 50 mc/lună.

d) Producția de deșeuri: Nu este cazul. 

e)  Emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort:  

- Emisii de praf: nu este cazul.
- Zgomotul și vibrațiile.

Nivelul zgomotului – amplasamentul fiind o zona izolată, iar casele din localitatea Smârdan fiind la o distanta de peste 1500 m. Conform cartilor tehnice, echipamentele si utilajele din amplasament asigura un nivel de zgomot de 65 – 85 dB (A), astfel incat nivelul zgomotului la limita incintei sa se incadreze in valoarea de 65 dB(A) stabilita de STAS 10009/88 - Acustica urbana.

In imediata vecinatate obiectivului se afla zone industriale, agricole, amplasamentul fiind la distanta de cca.1500m de locuintele din com. Smardan. Nu sunt necesare măsuri speciale pentru reducerea nivelului de zgomot in afara de cele care privesc mentenanta echipamentelor si utilajelor, precum si reducerea vitezei de rularea autovehiculelor.

f) Riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate: Pierderi accidentale de produse petroliere de la mijloacele de transport utilizate pentru transportarea materialelor necesare execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect.
2.Localizarea proiectului

Amplasamentul societatii este situat în extravilanul localității Smârdan,  in T34 Cc 224/1, nr cadastral 30164,  in suprafata de 19389 mp, situat la circa 1500 m față de zona locuită, având următoarele vecinătăți: nord – drum de exploatare si teren arabil; sud – islaz comunal; est – extravilan comuna Smardan;vest – domeniu public

Accesul in incinta societatii se realizeaza prin intermediul drumului de exploatare (drum neasfaltat ), cu latimea de aproximativ 4,00 m.

Distantele amplasamentului instalatiei fata de zonele locuite sunt urmatoarele: nord – est – Comuna Jijila 10 km; la nord – Comuna I.C. Braianu – 12,5 km; la sud – est – Orasul Macin 10 km; la sud – vest - Municipiul Braila 2 km; la sud- vest – Comuna Smardan 1,5 km.
3.Caracteristicile impactului potențial

 a) Extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: Proiectul nu prevede lucrări care să producă modificări ale cadrului natural al amplasamentului. 

b) Natura transfrontieră a impactului: Nu este cazul. 

c) Mărimea şi complexitatea impactului: În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ, sursele de poluare fiind lucrările propuse prin proiect, care se vor executa etapizat cu personal calificat. În perioada de exploatare, impactul asupra factorilor de mediu este nesemnificativ. 

d) Probabilitatea impactului. Nesemnificativă, având în vedere criteriile de la punctele 2 şi 3.

e) Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului. Toate acțiunile/activitățile care se vor desfăsura, atât în faza de modernizare cât si în faza de exploatare, nu vor avea efecte negative asupra factorilor de mediu. 

Extinderea impactului. Nu sunt identificate, la acest moment, informații care să conducă la concluzia că ar putea exista o extindere a impactul proiectului propus asupra tuturor factorilor enumerați mai sus.

Magnitudinea și complexitatea impactului Toate acțiunile/activitățile care se vor desfăsura, atât în faza de, modernizare cât si în faza de exploatare, nu vor avea efecte negative semnificative asupra factorilor de mediu.

4) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate –  proiectul nu este amplasat în arie naturaă protejată.
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra corpurilor de apa. În conformitate cu punctul de vedere nr. 4432/23.07.2019 emis de Sistemul de Gospodărire a Apelor  Tulcea.
Conditiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

a) se vor respecta datele si specificatiile din documentatia tehnica precum si legislatia de mediu in vigoare; se vor respecta masurile prevazute prin proiect in vederea diminuarii impactului asupra factorilor de mediu.

b) proiectul se va realiza conform documentatiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislatiei de protectia mediului, in vigoare.

c) lucrarile se vor executa strict in perimetrul destinat prin proiect si nu se vor deteriora zonele invecinate perimetrului de desfǎsurare a lucrǎrilor.

d) lucrarile se vor desfasura cu respectarea conditiilor tehnice si a regimului juridic prevazute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati.

e) este interzisa parasirea incintei organizarii de santier cu mijloacele de transport cu rotile/caroseria autovehiculelor incarcate cu noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice.

f) se interzice eliminarea oricaror tipuri de deseuri care ar putea afecta calitatea solului; 

g) deseurile menajere  si cele rezultate in timpul executarii lucrarilor, vor fi colectate selectiv si preluate de o societate autorizata in acest sens.

h)  titularii pe numele carora se va emite autorizatia de constructie au obligatia sa gestioneze deseurile din constructii astfel incat sa atinga progresiv, pana la data de 31 decembrie 2020, un nivel de pregatire pentru reutilizare, reciclare si alte operatiuni de valorificare materiala, inclusiv operatiuni de umplere, rambleiere care utilizeaza deseuri pentru a inlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantitatilor de deseuri nepericuloase provenite din activitati de constructie, cu exceptia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

i) managementul deseurilor generate in urma executiei lucrarilor prevazute in proiect se va realiza in conformitate cu legislatia specifica de mediu si va fi in responsabilitatea titularului proeictului, astfel:

· deseurile municipale amestecate generate in perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate, stocate temporar in pubele;

· deseurile industriale reciclabile rezultate in perioada lucrarilor de constructii (metalice, hartie si carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, in recipiente speciale, in vederea valorificarii prin societati autorizate;

· deseurile de constructii rezultate in perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate si stocate temporar in vederea valorificarii prin societati autorizate.

j) se interzice evacuarea deseurilor in alte locuri, decat in spatiile special amenajate.

k) organizarea de santier pentru lucrarile prevazute prin proiect va fi amplasata in incinta amplasamentului si se va avea in vedere urmatoarele:
· organizarea de santier va ocupa suprafete cat mai reduse;

· organizarea de santier se va realiza astfel incat impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali, pe timpul derularii lucrarilor prevazute prin proiect, sa fie cat mai redus;

· se interzice spalarea utilajelor/vehiculelor in zona de lucru aferenta sau in zona organizarii de santier;

· materialele necesare executarii lucrarilor propuse se vor depozita in locuri bine stabilite, amenajate corespunzator;

· se vor lua masuri pentru minimizarea emisiilor de pulberi in suspensie si sedimentabile cu repectarea prevederilor STAS 12.574-87 privind protectia atmosferei;

· pe perioada de executie a lucrarilor, zgomotul produs de activitatile de pe amplasament nu trebuie sa depaseasca nivelul de presiune acustica, conform SR 10009-2017 – Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

l) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum si mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel incat sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

m) in cazul poluarii accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui in saci, tratarea de catre firme autorizate/depozitarea in depozite de deseuri autorizate;

n) prezenta decizie nu exonereaza de raspundere proiectantul si constructorul, in cazul producerii unor accidente in timpul executiei lucrarilor sau exploatarii acestora;

o) raportarea imediata la APM Tulcea si GNM – CJ Tulcea in cazul producerii unui eveniment (indiferent de factorul de mediu afectat – apa, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente ecologice, poluare accidentala;

p) beneficiarul raspunde de realizarea corecta a lucrarilor propuse, respectand conditiile  prezentate in memoriul de prezentare;

q) daca terenurile cu destinatia de spatii verzi vor fi afectate in mod accidental in timpul realizarii proiectului, ele vor fi aduse la stadiul de functionalitate avut anterior, cu refacerea acestora (se va realiza reabilitarea ecologica a zonelor afectate temporar si readucerea lor la starea si functionalitatea initiala);

r) la finalizarea lucrarilor se va notifica APM Tulcea, in vederea intocmirii procesului verbal de constatare a realizarii lucrarilor prevazute in actul de reglementare. Procesul-verbal incheiat de APM Tulcea la verificarea respectarii prevederilor prezentei decizii, se anexeaza si face parte integranta din procesul-verbal de receptie la terminarea lucrarilor;

s) beneficiarul va respecta conditiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 5/25.02.2019, emis de Primaria com. Smârdan.
Prezenta decizie este valabila pe toata perioada de realizare a proiectului, iar in situatia in care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifica conditiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligatia de a notifica autoritatea competenta emitenta.

    Orice persoana care face parte din publicul interesat si care se considera vatamata intr-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instantei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substantial, actele, deciziile ori omisiunile autoritatii publice competente care fac obiectul participarii publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

    Se poate adresa instantei de contencios administrativ competente si orice organizatie neguvernamentala care indeplineste conditiile prevazute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, considerandu-se ca acestea sunt vatamate intr-un drept al lor sau intr-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autoritatii publice competente care fac obiectul participarii publicului se ataca in instanta odata cu decizia etapei de incadrare, cu acordul de mediu ori, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitarii de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitarii aprobarii de dezvoltare.

        Inainte de a se adresa instantei de contencios administrativ competente, persoanele prevazute la art. 21 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului au obligatia sa solicite autoritatii publice emitente a deciziei prevazute la art. 21 alin. (3) sau autoritatii ierarhic superioare revocarea, in tot sau in parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie inregistrata in termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostinta publicului a deciziei.

    Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plangerea prealabila prevazuta la art. 22 alin. (1) in termen de 30 de zile de la data inregistrarii acesteia la acea autoritate.

    Procedura de solutionare a plangerii prealabile prevazuta la art. 22 alin. (1) este gratuita si trebuie sa fie echitabila, rapida si corecta.

    Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si ale Legii nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.
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