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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA


DE STAT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

PROIECT


Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de BURADATENCU VIOREL CĂTĂLIN I.I cu sediul în localitatea Macin, str. Mihai Bravu, jud. Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 8080/25.05.2019, a depunerii memoriului de prezentare, înregistrat la A.P.M. Tulcea cu nr. 9579/26.06.2019 și a completărilor înregistrate cu nr. 11589/06.08.2019, în baza:

-Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului,

- Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificările şi completările prin Legea nr.49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

Autoritatea competentă pentru protecția mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul sedinței Comisiei  Tehnice de Analiza din data de 30.07.2019, că proiectul „ÎMPĂDURIRE TEREN AGRICOL, ÎN COMUNA SMÎRDAN”, propus a se realiza în județul Tulcea, comuna Smîrdan T41 P404/16; T41 P406/83; T41 P406/81; T41 P406/106; T41 P406/109; T41 P406/52; T41 P406/49; T41 P406/47; T41 P406/23; T41 P406/21; T41 P406/20; T41 P404/15; T31 P213/7; T31 P213/6; T41 P404/10; T41 P404/11, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

Justificarea prezentei decizii:


   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr.2, la punctul 1 lit. d) împădurirea terenurilor pe care nu a existat anterior vegetaţie forestieră sau defrişare în scopul schimbării destinaţiei terenului;

.

   b) lucrările propuse în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 a                       Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului.

    c) proiectul propus nu intră sub incidenta art.28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare.

     d) proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art. 48 si 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

1. Caracteristicele proiectului 

a). Dimensiunea și concepția întregului proiect:

Proiectul isi propune impadurirea unei suprafete de teren arabil amplasat în totalitate în U.A.T. Smârdan fiind format din următoarele parcele agricole: Tarla 41 Parcela 404/16 număr cadastral 382; Tarla 41 Parcela 406/83 număr cadastral 389; Tarla 41 Parcela 406/81 număr cadastral 30026; Tarla 41 Parcela 406/106 număr cadastral 371; Tarla 41 Parcela 406/109 număr cadastral 415; Tarla 41 Parcela 406/52 număr cadastral 30029; Tarla 41 Parcela 406/49 număr cadastral 30027; Tarla 41 Parcela 406/47 număr cadastral 30209; Tarla 41 Parcela 406/23 număr cadastral 386; Tarla 41 Parcela 406/21 număr cadastral 408; Tarla 41 Parcela 406/20 număr cadastral 410; Tarla 41 Parcela 404/15 număr cadastral 30030; Tarla 31 Parcela 213/7 număr cadastral 383; Tarla 31 Parcela 213/6 număr cadastral 388; Tarla 41 Parcela 404/10 număr cadastral 30350; Tarla 41 Parcela 404/11 număr cadastral 369, teren ce insumeaza o suprafata totala de 43,49 ha 
Suprafaţa destinată a fi împădurită în cadrul proiectului este de 43,49 ha. `
Terenul este situat în judeţul Tulcea, Comuna Smârdan, sat Smârdan, aparținând U.A.T.-ului Smârdan. Accesul la teren se face de pe drumul național 229 la ieșire din localitatea Măcin spre Smârdan la kilometru 7 în dreptul locației Piatra Fetei pe partea dreaptă a drumului, accesul la teren făcându-se pe drumul agricol existent. Se parcurge o distanta de aproximativ 2 km pe directia NNE după care se merge pe directia NV aproximativ 0,2-1,2 km în funcție de dispunerea parcelelor. 

Terenul se învecinează la nord și la vest cu terenuri agricole private și izlaz comuna Smârdan, la sud cu terenuri agricole aparțnănd lui Buradatenvu Viorel Cătălin II, iar la est terenuri agricole persoane fizice.

Distanţa până la cel mai apropiat trup de pădure este de 2,2 km, trup de pădure care se află în administrarea Ocolului Silvic Măcin din cadrul RNP. Romsilva, D.S.Tulcea

Terenul destinat împăduririi face parte din categoria de folosinţă teren arabil, culturi permanente, care a fost folosit în scopuri agricole pe parcursul ultimilor 2 ani.
Obiectivul de investiții cuprins în acest proiect va cuprinde un trup de pădure a cărei  suprafața pe care se vor executa lucrări de împădurire propriu-zise va fi de 43,49 ha.

Infiintarea plantatiei se realizeaza prin lucrari de instalare a plantatiilor cu materialforestier care sa respecte prevederile Legii nr. 107/2011 privind comercializarea materialelor de reproducere cu modificarile si si completarile ulterioare si cu lucrari de completare a pierderilor.

Plantatia nou infiintata va avea in compozitie pentru suprafata de 43,49 ha formula de impadurire 100% Plop alb.In situatia in care din diferite motive aceasta formula nu poate fi respectata in proiect este prevazuta ca formula alternativa 100% Plop euro american.

Schema de plantare 

Suprafața teren                      43,49 ha, din care:

Suprafața de plantat               43,49 ha

Formula de bază

Formula de împădurire           10 Pl,

Schema de plantare                 4x2 m,

Desimea de plantare                1250,

Realizarea stării de masiv        5 ani

Formula alternativă

Formula de împădurire           10 Pl.ea,

Schema de plantare                 4x3 m,

Desimea de plantare                830,

Realizarea stării de masiv        5 ani

Descrierea lucrărilor de înființare a culturilor

Înființarea plantației se realizează prin lucrări de instalare a plantațiilor și lucrări de completare a pierderilor.

 
Lucrarea de instalarea a plantației constă în principal din asigurarea puieților în șantierul de împădurire, puieți de bună calitate proveniți din pepiniere silvice, conform necesarului de puieți pe specii, pichetarea terenului, executarea gropilor manual, gropi având dimensiuni de 60x60x60 cm pentru toate speciile și plantarea propriu-zisă a puieților forestieri. Lucrările de completare a pierderilor sunt tot lucrări de plantare  (rezultatul pierderilor se stabilește în urma controlului anual) și constau din asigurarea puieților la șantier (pe specii), executarea gropilor manual pe dimensiuni în funcție de formula de împădurire, în locul unde puieții lipsesc și plantarea unui nou puiet. În primăvara anului doi de la înființarea culturilor sunt prevăzute a fi executate completări în proporție de până la 15%, iar în anul III de la plantare sunt prevăzute a se executa completări pe 10 % din suprafață. În cazul completărilor lucrarea de pichetarea a terenului nu se execută.

Descrierea lucrărilor de împrejmuire a plantației

În cadrul proiectului se impune construirea pentru fiecare unitate amenajistică a câte un gard în vederea protejării puieților forestieri pentru protejarea plantația de dăunători cum ar fi animalele domestice dar și cele sălbatice precum și de alți potențiali  dăunători, precum si de delimitarea a liniei proprietății oferind un plus de protecție, asupra cetățenilor, care pot distruge puieții (prin rupere sau smulgere) având în vedere că plantația se află în imediata vecinătate a localității Smârdan, si nu in ultimul rând are rol estetic. Așadar pentru a evita un asemenea risc se propune împrejmuirea investiției cu un gard format din 5 rânduri de sârmă ghimpată.
Împrejmuirea se realizează pe tot perimetrul plantației (u.a.1A,2A, 3A, 4A, 5A, 6A, 7A, 8A, 9A, 10A, 11A) și este formată din sârmă ghimpată, dispusă pe 5 rânduri  cu diagonale, care se prind pe stâlpi de lemn plantați la 2,5m. Porțile de acces vor avea o lățime de 2,5 m fiecare și vor avea chenarul din lemn iar în interior vor fi 5 rânduri de sârmă ghimpată cu diagonale.

Descrierea lucrărilor de întreținere pe ani

După plantare, odată cu începerea sezonului de vegetație, se execută lucrările de întreținerea plantației și constă în revizuirea plantației, receparea puieților și mobilizarea manuală și mecanizată a solului. Revizuirea plantației se execută numai în primul an de la plantare, de regulă după perioada de îngheț, iar lucrările de întreținere se execută în timpul sezonului de vegetație câte una două sau trei în funcție de necesități. Pentru plantațiile unde pregătirea solului s-a făcut pe întreaga suprafață mobilizarea solului se va face: manual cu sapa se execută în fâșii pe rândul de puieți pe 30% din suprafață și mobilizarea mecanizată a solului între rândurile de puieți cu tractorașul pe 70% din suprafață. Aceste lucrări asigură consolidarea plantației și eliminarea concurenței la rezervele de apă și substanțe nutritive. 

Numărul de întrețineri diferă de la an la an iar pentru culturile de Plop conform Normativului tehnic 1- Compoziții, scheme și tehnologii de regenerare a pădurilor și de împădurire a terenurilor degradate sunt prevăzute a se executa trei întrețineri în primul an de la înființarea plantației,  câte două întrețineri în anul doi și trei și câte o singură întreținere pentru anul patru și cinci urmată de o lucrare de elagaj în anul șase. 

Amplasarea bornelor de amenajare a terenului


Lucrarea de amplasare a bornelor de amenajare a terenului constă în plantarea bornelor pe limita perimetrului, în zonele cele mai reprezentative, la schimbare de contur, pe linia de demarcare a unităților de cultură forestieră, pe locuri vizibile, ferite de pericolul de a fi distruse de utilaje sau de atelaje

Plantarea bornelor de beton – lucrarea se execută manual sau mecanizat, prin executarea unei gropi de 40x40x40 cm, plasarea bornei în groapă și tasarea foarte bună a pământului în jurul bornei. Borna din beton are forma unui trunchi de piramidă regulată cu latura bazei mici de 12 cm, latura bazei mari de 16 cm și înălțimea de 100 cm. La plantare, borna se introduce cu baza mare în groapă la adâncimea de 40 cm, deasupra solului rămânând diferența de 60 cm. Pe o latură a porțiunii rămase în afară se scrie cu vopsea albă numărul de ordine al bornei într-un pătrat de culoare roșie. Dimensiunea laturii pătratului este de 10 cm, iar dimensiunea scrisului de 8 cm. Numărul bornelor trebuie să corespundă obligatoriu cu numărul curent de pe hartă pentru că borna servește atât la marcarea limitelor unităților de cultură forestieră cât și pentru orientarea în teren.

Plantatia nou infiintata va avea incompozitie pentru suprafata de 43,49 ha formula de impadurire 100% Plop alb.In situatia in care din diferite motive aceasta formula nu poate fi respectata in proiect este prevazuta ca formula alternativa 100% Plop euro american.

Descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea;

1. Amplasarea bornelor și pregătirea terenului

- Amplasarea bornelor de amenajare a terenului

 - Pregătirea terenului

- Pregătirea solului   : Scarificarea solului, Arătura, Discuirea arăturii, Epoca de execuție

2. Înființarea plantației

- Încărcarea puieților în mijloacele de transport
- Transportul puieților cu mijloace de transport auto
- Descărcarea puieților din mijloacele de transport

- Săparea șanțurilor pentru depozitarea puieților

- Depozitarea puieților la șanț

- Transportul puieților prin purtare directă

- Pichetarea terenului în vederea împăduririi

- Executarea gropilor la plantarea integrală

- Plantarea puieților în gropi executate mecanizat

- Epoca de execuție – instalarea plantațiilor și completările curente se face în afara sezonului de vegetație, când puieții sunt în repaus vegetativ și activitatea lor biologică este foarte redusă.

3. Împrejmuirea plantaţiei
4. Întreținerea plantației

-  Revizuirea plantației
- Epoca de execuție – Lucrarea se execută de regulă primăvara, înaintea pornirii în vegetație a puieților, dar și ori de câte ori se produce culcarea sau dezgroparea puieților în urma unor fenomene naturale (viituri, îngheț-dezgheț).

- Mobilizarea mecanizată a solului între rândurile de puieți

- Mobilizarea manuală a solului în jurul puieţilor

- Epoca de execuție – mobilizarea solului în plantații se execută imediat după începerea sezonului de vegetație a speciilor ierboase, din luna aprilie - mai până în iulie-august. Perioadele sunt orientative, acestea putând fi făcute în devans sau mai târziu, în funcție de dezvoltarea vegetației ierboase.

5. Efectuarea controlului anual al regenerărilor

6. Îngrijirea arboretului

Organizarea de șantier: 

          Lucrarile de executie se vor desfasura in cadrul incintei detinuta de beneficiar. Aceste lucrari nu vor afecta sau bloca in niciun fel domeniul public.

Organizarea de santier se va realiza in interiorul proprietatii. 

Lucrarea nu presupune organizare de santier. Lucrările de construcție sunt de mică amploare – imprejmuirea si bornarea amplasamentului, plantarea pomilor
b)cumularea cu alte proiecte existente și /sau aprobate: nu este cazul

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: nu este cazul.

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate:  

Tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate:

 În timpul execuției se vor genera deșeuri menajere.


În periada de exploatare:

	Nr. crt
	Tipul deseului
	Cod deseu conform Deciziei Comisiei 2014/955/UE

	1
	deseuri menajere amestecate
	20 03 01

	2
	Deseuri de tesuturi vegetale
	02 01 03

	3
	Ambalaje de materiale plastice
	15 01 02


    - modul de gospodărire a deşeurilor –se vor colecta in container si predate serviciului public de colectare deseuri.   

Evacuarea deseurilor se va realiza conform programului de colectare al serviciului local de salubritate la nivel de parcela. 

Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:

    - substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse –   autovehiculele sunt alimentate de la statiile de tip PECO autorizate. Nu se depoziteaza pe amplasament substante periculoase;

- modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei –tractorul și utilajele  vor avea reviziile efectuate la termen, reparatiile se vor face in ateliere specializate pentru prevenirea scurgerilor accidentale de combustibil sau ulei.

    
e)poluarea și alte efecte negative - emisiile vor rezulta în perioada de execuție a lucrărilor, din surse mobile (mijloacele folosite la transportul materialelor), din lucrările efective realizate pentru executarea proiectului. Nivelul de zgomot nu va depăși nivelul prevăzut de SR 10009/2017 - “Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;


f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – nu este cazul.


g) riscurile pentru sănătatea umană – de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice – nu este cazul

2) Amplasarea proiectului

a) Utilizarea actuală și aprobata a terenurilor: amplasamentul este situat în județul Tulcea, comuna Smîrdan T41 P404/16; T41 P406/83; T41 P406/81; T41 P406/106; T41 P406/109; T41 P406/52; T41 P406/49; T41 P406/47; T41 P406/23; T41 P406/21; T41 P406/20; T41 P404/15; T31 P213/7; T31 P213/6; T41 P404/10; T41 P404/11b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa, biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia – nu este cazul.
c) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

-zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul

-zone costiere și mediul marin – nu este cazul;

-zone montane și forestiere – nu este cazul;

-arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional – nu este cazul;

-zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

-zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri– nu este cazul;  

- zonele cu o densitate mare a populaţiei – nu este cazul;

-peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – conform punctului de vedere emis de DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU CULTURĂ TULCEA- nu este necesar Avizul DJC Tulcea. "Potrivit normelor legale existente, dacă, pe parcursul desfăşurării lucrărilor de execuţie, vor rezulta descoperiri arheologice întâmplătoare, beneficiarul şi executantul lucrărilor au următoarele obligaţii: să întrerupă execuţia lucrărilor şi să anunţe imediat DJC Tulcea şi emitentul autorizaţiei de construire."

3) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

- importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – impact minor.

- natura impactului – Proiectul se va executa pe un teren cu destinație agricolă și se vor efectua lucrări de întreținere a productivității solului. Suprafața de teren afectată  de construcție este cea pe care se va amenaja imprejmuirea si bornarea terenului.  In perioada de exploatare nu exista impact asupra solului și subsolului fermierul respectânt măsurile de bune practici agricole.

Implementarea proiectului va avea un impact pozitiv, permanent, pe termen mediu și lung asupra peisajului, mediului vizual, social, cultural. Impactul asupra faunei, florei, calității aerului, climei, bunurilor materiale va fi temporar, nesemnificativ.

- natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul.

- intensitatea și complexitatea impactului: impactul determinat de lucrările nu sunt de natura să determine efecte negative permanente pe termen mediu și lung. Se estimează că lucrările vor avea un impact nesemnificativ asupra factorilor de mediu.

- probabilitatea impactului:La faza de înființare a plantației cât și în faza de întreținere a culturii  utilajele folosite vor produce emisii ca urmare a functionarii acestora, impactul  va fi nesemnificativ, temporar, de scurtă durată  si reversibil.

- debutul, durata, frecvența și reversabilitatea preconizate ale impactului – impactul nesemnificativ identificat se va manifesta doar pe perioada lucrărilor de investiție. După finalizarea lucrărilor se estimează un impact neutru.

- cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul.

- posibilitatea de reducere efectivă a impactului: se vor lua toate măsurile, in timpul executiei, pentru prevenirea poluarilor accidentale; in cazul unor poluari accidentale se va anunta  autoritatea de mediu si se vor lua masuri de decontaminare (poluari accidentale ce pot apare: scurgeri de combustibil sau ulei ce vor fi indepartate folosind materiale absorbante si/sau decopertare sol); In perioada executiei lucrarilor, muncitorii vor fi instruiti privind normele de protectia mediului, pentru prevenirea evacuarilor accidentale de poluanti in mediu. Se va tine evidenta gestiunii deseurilor de catre constructor. 

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate - amplasamentul nu se afla în arii naturale protejate.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă – conform punctului de vedere al SGA Tulcea, nu este afectat niciun corp de apă.

Condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

a) se vor respecta datele și specificațiile din documentația tehnică precum și legislația de mediu în vigoare; se vor respecta măsurile prevăzute prin proiect în vederea diminuării impactului asupra factorilor de mediu.

b) proiectul se va realiza conform documentațiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislației de protecția mediului, în vigoare.

c) lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎșurare a lucrǎrilor.

d) este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu roțile/caroseria autovehiculelor încărcate cu noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice.

e) se interzice eliminarea oricaror tipuri de deșeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

f) deșeurile menajere și cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.

g)  titularii pe numele cărora se va emite autorizația de construcție au obligația să gestioneze deșeurile din construcții astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv operațiuni de umplere, rambleiere care utilizează deșeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităților de deșeuri nepericuloase provenite din activități de construcție, cu excepția materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexă la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

h) managementul deșeurilor generate în urma execuției lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislația specifică de mediu și va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deșeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcții vor fi colectate, stocate temporar în pubele și valorificate prin agenți economici autorizați;

· deșeurile reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcții (metalice, hârtie și carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăți autorizate;

· deșeurile de construcții rezultate în perioada lucrărilor de construcții vor fi colectate și stocate temporar în vederea valorificării prin societăți autorizate.

i) se interzice evacuarea deșeurilor în alte locuri, decât în spațiile special amenajate.

j) organizarea de șantier pentru lucrările prevăzute prin proiect va fi amplasată în incinta amplasamentului și se va avea în vedere următoarele:
· organizarea de șantier va ocupa suprafețe cât mai reduse;

· organizarea de santier se va realiza astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali, pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect, să fie cât mai redus;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona de lucru aferentă sau în zona organizării de șantier;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se vor depozita în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător;

· se vor lua măsuri pentru minimizarea emisiilor de pulberi în suspensie și sedimentabile, astfel încât calitatea aerului să respecte STAS 12574-87 – AER DIN ZONELE PROTEJATE. Condiții de calitate;

· pe perioada de execuție a lucrărilor, zgomotul produs de activitățile de pe amplasament nu trebuie să depașească nivelul de presiune acustică, conform SR 10009-2017 – Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

k) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum și mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încat sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurător cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

l) în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere și uleiuri minerale de la vehiculele grele și echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui în saci, tratarea de către firme autorizate/ depozitarea în depozite de deșeuri autorizate;

m) prezenta decizie nu exonerează de răspundere proiectantul și constructorul, în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora;

n) raportarea imediată la APM Tulcea și GNM – SCJ Tulcea în cazul producerii unui eveniment (indiferent de factorul de mediu afectat – apă, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente ecologice, poluare accidentală;

o) beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condițiile  prezentate în memoriul de prezentare;

p) dacă terenurile cu destinația de spații verzi vor fi afectate în mod accidental în timpul realizării proiectului, ele vor fi aduse la stadiul de funcționalitate avut anterior, cu refacerea acestora (se va realiza reabilitarea ecologică a zonelor afectate temporar și readucerea lor la starea și funcționalitatea inițială);

q) la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Tulcea, în vederea întocmirii procesului verbal de constatare a realizării lucrărilor prevăzute în actul de reglementare. Procesul-verbal încheiat de APM Tulcea la verificarea respectării prevederilor prezentei decizii, se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor;

 Prezenta decizie este valabilă pe toata perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vatamată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

    Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanța odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostință publicului a deciziei.

    Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plangerea prealabila prevazuta la art. 22 alin. (1) in termen de 30 de zile de la data inregistrarii acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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