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[bookmark: _GoBack]Anunţ public privind decizia Etapei de încadrare

Agenția pentru Protecția Mediului Tulcea, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei Etapei de încadrare de catre APM Tulcea, prin continuarea procedurii privind emiterea aprobarii de dezvoltare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul „CONSTRUCȚIE REȚEA SUBTERANĂ ȘI INTERURBANĂ PENTRU FURNIZARE DE SERVICII DE TELECOMUNICAȚII ELECTRONICE (INTERNET, TELEFONIE, TELEVIZIUNE)”, propus a se amplasa județul Tulcea, orașul Isaccea, comunele Jijila, Luncavița, Niculițel, Frecăței, Somova.
Titular: SC RCS&RDS SA.
Proiectul deciziei de incadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Tulcea, strada 14 Noiembrie, nr. 5, Tulcea, în zilele de luni până joi între orele 08.00–16.30 şi vineri între orele 08.00–14.00, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmtl.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a APM Tulcea.

Data afişării anunţului pe site şi la sediu
29.05.2020
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