Anunt public privind decizia etapei de incadrare

Agentia pentru Protectia Mediului Tulcea anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare prin efectuarea evaluării impactului asupra mediului, fără evaluarea adecvată și fară evaluarea impactului asupra corpurilor de apă, și continuarea procedurii cu realizarea Raportului privind impactul asupra mediului, pentru proiectul ”Dezvoltarea activității de producție în cadrul MADONA IMPEX S.R.L. prin achiziție de utilaje- cod SMIS 122911”, propus a se amplasa în intrvilan mun. Tulcea, șos. Tulcea-Agighiol, Km.8, județul Tulcea .
  TITULAR : SC MADONA IMPEX SRL       
Proiectul deciziei etapei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, în zilele de luni până joi, între orele 08.00–16.30, și vineri între orele 08.00 – 14.00, precum și la urmatoarea adresă de internet http://apmtl.anpm.ro.   

   Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a APM Tulcea.
 Publicul interesat poate depune propuneri in ceea ce priveste continutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul autoritatii competente pentru protectia mediului Tulcea, in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe pagina de internet  a autoritatii competente pentru protectia mediului.
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