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                               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
draft
Ca urmare a depunerii documentației, înregistrată la A.P.M. Tulcea cu nr. 3515/15.03.2018 privind obținerea acordului de mediu pentru proiectul „Construire spațiu alimentație publică și sală agrement”, propus a se realiza în intravilan loc. Sarichioi, județul Tulcea, pe terenul identificat prin F12, T36, V2487, A2488, Cc2489, A2490, nr. cad. 37389, conform Certificatului de urbanism nr.66/10482/12.12.2017,  emis de Primaria comunei Sarichioi, județul Tulcea, a depunerii memoriului de prezentare, înregistrat la APM Tulcea cu nr.3433/05.03.2020,  în baza:
- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

- Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, aprobată cu modificările și completările prin Legea nr.49/2011, cu modificările și completările ulterioare;

Autoritatea competentă pentru protecția mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei Tehnice de Analiză din data de 07.04.2020, că proiectul „Construire spațiu alimentație publică și sală agrement”, propus a se realiza în intravilan loc. Sarichioi, județul Tulcea, pe terenul identificat prin F12, T36, V2487, A2488, Cc2489, A2490, nr. cad. 37389 nu se supune evaluarii impactului asupra mediului.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele:
· proiectul propus intră sub incidența Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrată în anexa nr.2, la pct.10 alin. b) proiecte de dezvoltare a unităţilor/zonelor industriale;

· proiectul propus nu intră sub incidența art.28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare;
· proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art.48 si 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările și completările ulterioare;
· lucrările propuse în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 la Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului.
 1.  Caracteristicele proiectului.
a) Dimensiunea și concepția întregului proiect:

Proiectul propune construirea unui  restaurant traditional lipovenesc  si a unei sali de agrement, in zona centrala a localitatii Sarichioi, judetul Tulcea. Amplasamentul este liber de constructii si este deservit, pe latrura de sud, de DJ222 si pe latura de vest de un drum stradal.

Amplasarea cladirii in parcela se propune la o distanta de 50m de biserica invecinata, conditie  stipulata in Certificatul de urbanism, impusa de PUG aprobat.

Pe parcela, in suprafata de  1647 mp, amprenta la sol a constructiei  noi, va fi de 245,8 mp. 

Imobilul care se propune a avea  functiunea de restaurant  la parter si spatiu de joaca pentru copii la etaj, va fi amplasat pe o parcela libera de constructii  si va  avea conformarea  arhitecturala specifica zonei.
Cladirea va fi compusa astfel:

Subsolul va avea urmatoarele spatii:

-centrala termica

-curte engleza

Parterul va  avea urmatoarele spatii : 

-sala de mese-restaurant;

-bucataria,compartimentata conform normelor,in zona”curata” si zona “murdara” (prepararile),

-depozite de zi ,de  ingrediente,

-cale proprie de evacuare  a resturilor menajere, 

-zona preluare vesela murdara, cu legatura la  calea de evacuare  a deseurilor menajere, 

- blat de servire, catre  sala de mese,

- un depozit  pentru bauturi, cu legatura la un ghiseu de servire, pe un circuit separat,

-filtru vestiar grup sanitar , la accesul in bucatarie, 

-camera de curatenie in zona bucatarie,

-camera de curatenie in zona sala de restaurant,

-depozit mare de ingrediente,

-grup sanitar pe sexe,

-scara catre subsol si mansarda.

Sala de restaurant va avea capacitatea de  40 locuri la mese.

Volumul construit va fi adaptat stilului arhitectonic al zonei, Conform HG 1516.2008, adica acoperirea cu stuf, care confera o volumetrie speciala cladirii.

Mansarda  va avea urmatoarele spatii:

-loc de joaca pentru copii,

-bar-sala asteptare parinti

-sala evenimente 

-grup saniatr pentru copii( baieti, fete)

-grup sanitar pentru adulti,

-mic birou pentru administratia societatii,

-camera de curatenie

Materiale de constructii:  

· bucatariile, baile, holul, degajamentele  si casa scarii vor avea  pardoseala din gresie; gresia de pe treptele scarii vor fi de tipul: vechio si vor fi fiamate la muchie (fiamarea chimica), pentru prevenirea alunecarii,

· bucataria si baile vor avea faianta pana la inaltimea de 2,20 m; faianta va fi de calitatea I si se va monta fara rost,

· peretii interior vor fi finisati cu tencuieli, gleturi si var superlavabil,

· tamplarie din lemn la exterior,

· tamplarie din lemn natur, la interior,

· ferestrele vor avea glafuri din dulapi de lemn care vor iesi in consola cu 25 cm si    

solbancuri din piatra, cu grosimea de 10 cm,

· sarpanta din lemn, 

· invelitoare din stuf,

· tencuielile exterioare texturate, albe, granulatie 3 mm, 

· soclul cladirii va fi alb, din tencuieli speciale, impermeabile.

·  pavaj exterior  din piatra de calcar.
Finisaje

Invelitoarea din stuf. Tencuieli baza, din mortar de ciment, finisate cu tencuieli siliconice, de tip Baumit,albe,texturate,la exterior,aplicate pe termoizolatia de polistiren.

Planseul de pod, va fi placat cu vata minerala, protejata cu  podina din lemn.

Se impun urmatoarele masuri obligatorii pentru a respecta normele în vigoare privind protectia la foc (“Normativul de siguranţă la foc a construcţiilor P 118) : 

-se va ignifuga lemnul sarpantei, 

-se vor aplica detalii conform normativelor pentru izolarea cosului de fum de  elementele de lemn, prin jug si izolare cu materilale necombustibile la alturarea cosului de fum de lemnul sarpantei si de stuf, 

-se  va prevedea sistem antiscantee la cosurile  de fum ;

-stuful in zona adiacenta cosului de fum va fi ignifuga.

Tamplaria va fi din lemn, de culoare venghe si va avea si plasa pentru tantari, atat la ferestre, cat si la usile de exterior.

La interior, finisajele vor fi urmatoarele:tamplarie din lemn, tencuieli din mortar de ciment, gletuite si zugravite cu var lavabil. Pardoselile vor fi din gresie la holuri, bai, demisol si restaurant. La bai, se prevede faianta pana la h=2,10m. La locul de joaca de la mansarda, se prevede o pardoseala din mocheta.

Tavanele vor fi dublate cu gipscarton, plafon fals, pentru mascarea instalatiilor.

Treptele exterioare vor fi placate cu piatra naturala.

Trotuarele vor fi realizate din beton turnat, pe strat de piatra sparta, cu dop de bitum, turnat la imbinarea cu soclul cladirii.

Utilități:

Alimentarea cu apă: se va face prin racordarea la rețeaua stradală existentă.
Evacuarea apelor uzate menajere: construcția propusă, se va realiza prin racordarea la rețeaua de canalizare existentă în zonă. Apele uzate provenite de la investiția propusă, vor fi colectate într-un camin colector, capacitate 15 mc, echipat cu 1+1 electropompe submersibile, pentru ape uzate, de unde sunt refulate în rețeaua de canalizare sub presiune, existentă pe str. Gazelei, prin intermediul unui record de canalizare din țeavă PE pentru canalizare, Dn 125 mm. Pe circuitul de evacuare a apelor rezultate de la spălătorie, înainte de intrarea în caminul colector, s-au prevazut urmatoarele instalații de preepurare ape uzate:
- un decantor cu două compartimente care va permite reținerea/decantarea suspensiilor din apă și a corpurilor plutitoare solide, capacitate V=10 mc (Lxlxh=2,5 m x 2,5 m x1,60 m);
- un separator de grăsimi și produse petroliere, pentru debitul de 0,2 l/s.
Alimentare cu energie electrica: construcția propusă, se va racorda la reţeaua de distribuție existentă în zonă.
Organizarea de șantier: constă prin amplasarea unui modul (container) metalic, prin racord la utilitățile existente pe amplasament cu acordul beneficiarului și un grup ecologic. Se va delimita zona cu acces interzis cu bandă semnalizatoare.

Contractantul lucrărilor de execuție are obligația să asigure construirea spațiilor necesare activității de supraveghere a execuției, realizării lucrărilor de construcții, precum și pentru depozitarea materialelor necesare realizării investiției și paza acestora. 
Pentru accesul utilajelor de montaj și echipamentului necesar realizării lucrărilor propuse se vor folosi drumurile existente. 

Alimentarea cu apă se va face din reţeaua de alimentare cu apă existentă. 

Lucrarile de execuție se vor desfășura fără afectarea domeniului public și numai cu personal calificat.
b) Cumularea cu alte proiecte existente și sau/aprobate: nu este cazul.
c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: nu este cazul.
d) Cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: platformele de depozitare a deșeurilor generate vor fi betonate/pavate și prevăzute cu un sistem exterior de colectare a apei pluviale, reducându-se astfel la minimum pericolul unor poluări accidentale a freaticului datorate scurgerilor.

e) Poluarea și alte efecte negative: în perioda de execuție a lucrărilor emisiile vor rezulta, din surse mobile (mijloacele de transport utilizate pentru transportul materialelor), din lucrările realizate la executarea proiectului. Nivelul de zgomot nu va depăși  nivelul prevăzut în SR10009/2017 - Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;
f) Riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauza, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: minor.  
g) riscurile pentru sănătatea umană – de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: nu este cazul. 
2. Localizarea proiectului.

a) Utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: intravilanul municipiului Tulcea, judetul Tulcea, str. Gazelei, nr. 13A, nr. cad. 31609, conform HCL mun. Tulcea nr.271/19.12.2019 privind aprobarea PUZ ”Construire hală service auto+birouri”.
b) Bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa, biodiversitatea, din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

c) Capacitatea de absorție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

- zone umede, zone riverane, guri ale râurilor -  nu este cazul;

- zone costiere și mediu marin - nu este cazul;

- arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional - nu este cazul;
- zone clasificate sau protejate conform legislatiei in vigoare: situri Natura 2000 desemnate in conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice; zonele prevazute de legislatia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national - Sectiunea   a   III-a   -   zone   protejate,   zonele   de   protectie   instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica - nu este cazul;
- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute de legislatia nationala si la nivelul Uniunii Europene si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri -  nu este cazul;
- zonele cu o densitate mare a populației - nu este cazul;
- peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic -conform punctului de vedere emis de Direcția Județeană pentru Cultură Tulcea, nu este necesar Avizul DJC Tulcea. "Potrivit normelor legale în vigoare, dacă pe parcursul desfașurării lucrărilor de execuție, vor rezulta descoperiri arheologice întamplătoare, beneficiarul și executantul lucrărilor au următoarele obligații: să întrerupă execuția lucrărilor și să anunțe imediat DJC Tulcea și emitentul autorizației de construire."
3. Tipurile și caracteristicile impactului potențial.
a) importanta si extinderea spatiala a impactului - de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi afectata - impact minor;
b) natura impactului - implementarea proiectului va avea un impact pozitiv, permanent, pe termen mediu si lung asupra peisajului, mediului vizual, social, cultural. Impactul asupra faunei, florei, calitatii aerului, climei, bunurilor materiale va fi temporar, nesemnificativ;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul

d) intensitatea si complexitatea impactului: impactul determinat de lucrările de construcție, nu sunt de natură să determine efecte negative permanente pe termen mediu și lung. Se estimează că lucrările vor avea un impact nesemnificativ asupra factorilor de mediu.

e) probabilitatea impactului: pe durata de implementare si exploatare a proiectului va fi redusa;

f) debutul, durata, frecvența și reversabilitatea preconizate ale impactului - impactul nesemnificativ identificat se va manifesta doar pe perioada lucrărilor;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: se va utiliza material absorbant

în cazul unor scurgeri accidentale de combustibil de la utilajele fac aprovizionarea transportă materiale.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate – proiectul propus nu este amplasat în arie naturală protejată.
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra corpurilor de apa. În conformitate cu punctul de vedere nr. 2517/19.02.2020, emis de Sistemul de Gospodărire a Apelor Tulcea,  proiectul nu necesită aviz de gospodărire a apelor.
Condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

a) se vor respecta datele si specificatiile din documentatia tehnica precum si legislatia de mediu in vigoare; se vor respecta masurile prevazute prin proiect in vederea diminuarii impactului asupra factorilor de mediu.

b) proiectul se va realiza conform documentatiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislatiei de protectia mediului, in vigoare.

c) lucrarile se vor executa strict in perimetrul destinat prin proiect si nu se vor deteriora zonele invecinate perimetrului de desfǎsurare a lucrǎrilor.

d) lucrarile se vor desfasura cu respectarea conditiilor tehnice si a regimului juridic prevazute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati.

e) este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu roțile/caroseria autovehiculelor încarcate cu noroi, în vederea evitării antrenarii acestuia pe drumurile publice.

f) se interzice eliminarea oricaror tipuri de deșeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

g) deșeurile menajere și cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.

h)  titularii pe numele carora se va emite autorizatia de constructie au obligatia sa gestioneze deseurile din constructii astfel incat sa atinga progresiv, pana la data de 31 decembrie 2020, un nivel de pregatire pentru reutilizare, reciclare si alte operatiuni de valorificare materiala, inclusiv operatiuni de umplere, rambleiere care utilizeaza deseuri pentru a inlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantitatilor de deseuri nepericuloase provenite din activitati de constructie, cu exceptia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

i) managementul deseurilor generate in urma executiei lucrarilor prevazute in proiect se va realiza in conformitate cu legislatia specifica de mediu si va fi in responsabilitatea titularului proeictului, astfel:

· deseurile municipale amestecate generate in perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate, stocate temporar in pubele;

· deseurile industriale reciclabile rezultate in perioada lucrarilor de constructii (metalice, hartie si carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, in recipiente speciale, in vederea valorificarii prin societati autorizate;

· deseurile de constructii rezultate in perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate si stocate temporar in vederea valorificarii prin societati autorizate.

j) se interzice evacuarea deseurilor in alte locuri, decat in spatiile special amenajate.

k) organizarea de șantier pentru lucrările prevăzute prin proiect va fi amplasată în incinta amplasamentului și se va avea în vedere următoarele:
· organizarea de șantier va ocupa suprafețe cât mai reduse;

· organizarea de șantier se va realiza, astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali, pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect, să fie cât mai redus;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona de lucru aferentă sau în zona organizării de șantier;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se vor depozita în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător;

· se vor lua masuri pentru minimizarea emisiilor de pulberi în suspensie și sedimentabile cu repectarea prevederilor STAS 12.574-87;

· pe perioada de execuție a lucrărilor, zgomotul produs de activitățile de pe amplasament nu trebuie să depășească nivelul de presiune acustică, conform SR 10009-2017 – Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

l) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum si mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel incat sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

m) în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere și uleiuri minerale de la vehiculele grele și echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui în saci, tratarea de către firme autorizate/depozitarea în depozite de deșeuri autorizate;

n) prezenta decizie nu exonerează de răspundere proiectantul și constructorul, în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora;

o) raportarea imediată la APM Tulcea și GNM – CJ Tulcea în cazul producerii unui eveniment (indiferent de factorul de mediu afectat – apa, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente ecologice, poluare accidentală;

p) beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condițtiile  prezentate în memoriul de prezentare;

q) dacă terenurile cu destinația de spații verzi vor fi afectate în mod accidental în timpul realizării proiectului, ele vor fi aduse la stadiul de funcționalitate avut anterior, cu refacerea acestora (se va realiza reabilitarea ecologică a zonelor afectate temporar și readucerea lor la starea și funcționalitatea inițială);

r) la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Tulcea, în vederea întocmirii procesului verbal de constatare a realizării lucrărilor prevăzute în actul de reglementare. Procesul-verbal încheiat de APM Tulcea la verificarea respectării prevederilor prezentei decizii, se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de receptie la terminarea lucrarilor;
s) beneficiarul va respecta condițiile impuse prin Certificatului de urbanism nr.1156/14.12.2018, emis de UAT municipiul Tulcea, prelungit până la data de 14.12.2020.
Prezenta decizie este valabilă pe toata perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanța odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitarii de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin.(3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrarii acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie sa fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificarile și completările ulterioare.

Director Executiv

Chim. Mirela - Aurelia RAICU

Șef Serviciu 
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Avize, Acorduri, Autorizatii 
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