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                                  Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

proiect
 
Ca urmare a solicitării depusă de CONDRAT ANDREI I.I.,  cu sediul în loc. Jurilovca, str.Dumbravei nr.37, jud.Tulcea, pentru proiectul „CONSTRUIRE AGROPENSIUNE”, propus a se realiza în loc. Jurilovca str. Zorilor nr. 8A, pe terenul identificat prin F12 intravilan, T7, A155, V156, nr. Cad. 33420,  județul Tulcea,  înregistrată la APM Tulcea cu nr. 10992/24.07.2019 și ca urmare a depunerii memoriului de prezentare, înregistrat la APM Tulcea cu nr.15467/06.11.20196 și completărilor înregistrate la APM Tulcea cu nr. 208/09.01.2020, în baza:
- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, ;

- Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobata cu modificarile si completarile prin Legea nr.49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;

Autoritatea competentă pentru protecția mediului Tulcea decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei Tehnice de Analiza din data de 10.12.2019, că proiectul „CONSTRUIRE AGROPENSIUNE”, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului. 
Justificarea prezentei decizii:


   I. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra - proiectul propus intra sub incidența Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, fiind incadrata in anexa nr.2, la pct.10 alin. b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto publice;
- proiectul propus nu intra sub incidenta art.28 din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare;
- proiectul propus nu intra sub incidenta prevederilor art.48 si 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare,
Caracteristicele proiectului.

1. Dimensiunea si conceptia intregului proiect:

Proiectul propune construirea unei agropensiuni în regim de înălțime parter+M, cu suprafața construită de 86.13 mp,  pe un teren proprietate privată al beneficiarului, situat în  com. Jurilovca, sat  Jurilovca, str. Zorilor, nr. 8A, F12, T7, A 155, V 156, nr. cad. 33420, jud. Tulcea.
Terenul în  suprafata de  1000.00 mp, are următoarele vecinătăți:

- nord – teren proprietate privată com. Jurilovca - distanța față de stradă - 22.0 m;

- est -  teren proprietate particulară – distanța față de construcții învecinate - 11.00 m fata de anexa, 19.00 m față de locuință;

- sud–  teren proprietate privată a localității – Str. Zorilor- distanța față de construcții învecinate- 36 m str. Zorilor.

- vest – teren proprietate particulară – distanța  față de construcții învecinate- 15.50 m 

Arie  teren                                1000.00 mp 

Arie construita propusa               86.13  mp

Arie desfasurata propusa          149.31 mp 

P.O.T.existent =  0.00 %           C.U.T.existent= 0.00

P.O.T.propus =    8.61%           C.U.T.propus=    0.14

Infrastructura este compusa din fundatii continue din beton armat sub pereti si izolate sub stalpi .
Suprastructura este realizata din cadre din  stalpi si grinzi din b.a. precum si plansee din beton armat.
        Elementele din beton armat sunt executate cu B150-B250 si armatura  OB37 si PC52.

      Inchiderile sunt sunt realizate cu pereti din B.C.A cu grosimea de 30 cm , cu sistem termoizolant in grosime de 10 cm.

      Compartimentarile se vor executa din B.C.A cu grosimea de 30 cm si de 15 cm.

      Acoperirea se va realiza in patru  ape cu sarpanta din lemn ecarisat din rasinoase, ignifugat si antiseptizat, asezate pe centuri din b.a. si va avea structura compusa din cosoroabe si pane de camp si de coama cu sectiunea 15x12cm si capriori cu sectiunea 10x15 cm . Peste capriori se va aseaza astereala din scandura de rasinoase.

     Invelitoarea , din tigla natur, cu o panta convenabila se va aseza pe astereala.

    Tamplaria : Tamplaria exterioara va fi realizata din lemn vopsit, cu geam clar, tip termoizolant si ochiuri mobile. Usile interioare vor fi executate din lemn, cu sau fara suprafata vitrata.

Agropensiunea  , cu o suprafata desfasurata de 149.31, o suprafata utila totala de 118.32 mp, se va amplasa la 4.78  m fata de limita din est, la 3.01 m fata de limita de vest, la 39.51 m fata de limita de sud si la 18.87 m fata de limita de nord. Accesul se va face din drumul stradal,  pe o alee betonata.
    La parterul pensiunii agroturistice se propune rezolvarea spatiilor comune pentru clientii agropensiunii si anume, living si dining, ce isi propune realizarea unei mediu optim socializarii dar in acelasi timp deservind si din punct de vedere functional ca spatiu de deservire pentru servirea mesei , un oficiu de  bucatarie ce va sta la dispozitia turistilor pentru prepararea hranei de catre acestia, deoarece pensiunea are regimul de functionare sezonier si nu are capacitate sa ofere un serviciu de masa complet tip restaurant. Tot la parter va fi amplasata o camera cu baie proprie cu grup sanitar un spatiu pentru  rufe murdare si o baie comuna pentru clientii pensiunii. Accesul clientilor la cazare se va face pe latura de sud a cladirii unde se afla si terasa stil pergola.

         La parter sunt amenajate spatii pentru materiale de curatenie (separate pe sectoare, pentru spatiile comune si camere). Tot aici avem si un spatiu pentru  pentru rufe murdare ce se vor depozita temporar.  Dupa care lenjeria se va spala in unitati autorizate.

La mansarda schema functionala este distribuita unitatilor de 

cazare: 2 camere fiecare cu grup sanitar propriu si dus, accesul se face pe o scara interioara care comunica cu parterul. Tot aici avem si un oficiu care deserveste ca spatiu pentru depozitarea  rufelor curate.

Utilitati:

Alimentarea cu apa: din rețeaua localității Jurilovca.
Evacuarea apelor uzate menajere: în rețaua de canalizare a localității Jurilovca.
Alimentare cu energie electrica: reteaua existentă. 
Managementul deseurilor: Deșeuri rezultate vor fi colectate în pubele și acestea vor fi predate către o firmă autorizată, pe baza unui contract.
a) Organizarea de șantier: Organizarea de șantier nu comportă construcții și căi de acces speciale. Organizarea de șantier va fi amplasată în localitatea Neatârnarea – T41, P665.

b) Cumularea cu alte proiecte: Drumurile modernizate se vor integra in rețeaua de drumuri a localității, realizând legătura cu drumul comunal DC 26.

c) Utilizarea resurselor naturale: perioada de execuție se vor folosi agregate (nisip, piatră spartă, binder).

d) Producția de deșeuri: Deşeurile generate în perioada de execuţie a proiectului, încadrate în categoria deşeurilor nepericuloase vor fi gestionate conform Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor. Acestea vor colectate selectiv în pubele selectiv şi vor fi predate către societăţi autorizate. 

e)  Emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort:  

- Emisii de praf: În vederea asigurării protecției calității aerului se vor lua următoarele măsuri:

- la compactarea terasamentelor se va folosi stropirea cu apa a straturilor de pământ;

- autovehiculelor ce vor transporta nisipul li se va impune circulația cu viteza redusa in comuna;

- beneficiarul va avertiza constructorul in cazul in care acesta din urma va utiliza vehicule, echipamente sau mașini ce emana fum, si va urmări îndepărtarea din șantier a acestora.

- Zgomotul și vibrațiile.

In faza de executie: Nu vor exista surse de vibrații care să depășească nivelul de 60 dB.

Pe cât posibil, se va urmări ca activitățile zgomotoase să se realizeze in zona instituțiilor de învățământ, instituțiilor publice in afara orelor de funcționare a acestora. Se va interzice desfășurarea activităților zgomotoase in zona locuințelor, intre orele 22:00-8:00.
f) Riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate: Pierderi accidentale de produse petroliere de la mijloacele de transport utilizate pentru transportarea materialelor necesare execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect.

2.Localizarea proiectului. 
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor. Terenul pe care se va realiza constructia este liber de constructii se afla in UTR 1, zona L, subzona Lr si Lm.b) Bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa, biodiversitatea, din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

c) capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, etc.
- zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul;

- zone costiere și mediu marin- nu este cazul;

- arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: nu este cazul.
3) Tipurile si caracteristicile impactului potential.

a) Importanta si extinderea spatiala a impactului - de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi afectata:impact minor
b) Natura impactului: implementarea proiectului va avea un impact pozitiv, permanent, pe termen mediu si lung asupra peisajului, mediului vizual, social, cultural. Impactul asupra faunei, florei, calitatii aerului, climei, bunurilor materiale va fi temporar, nesemnificativ;

c) Natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul.

d) Intensitatea si complexitatea impactului: impactul determinat de lucrarile de constructie, nu sunt de natura sa determine efecte negative permanente pe termen mediu si lung. Se estimeaza ca lucrarile vor avea uri impact nesemnificativ asupra factorilor de mediu.

e) probabilitatea impactului: pe durata de implementare si exploatare a proiectului va fi redusa;

f) debutul, durata, frecventa si reversabilitatea preconizate ale impactului - impactul nesemnificativ identificat se va manifesta doar pe perioada lucrarilor de investitie. Dupa finalizarea lucrarilor se estimeaza un impact neutru;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: se va utiliza material absorbant

in cazul unor scurgeri accidentale de combustibil de la utilajele cu care se lucreaza.

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate: 
· amplasamentul proiectului se suprapune parțial cu aria naturală protejată de interes comunitar ROSPA 0100 Stepa Casimcea și se află la circa 55 m de ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean;
· amplasamentul proiectului se suprapune cu amplasamentul drumurilor existente în localitatea Beidaud;
· amplasamentul proiectului cuprinde o suprafață deja antropizată, pe care se defășoară activități specifice drumurilor de interes local, pe care nu au fost identificate habitate sau specii de floră și faună/avifaună de interes comunitar pentru care au fost desemnate ariile naturale protejate și care ar putea fi afectate negativ de implementarea acestuia;
· prin implementarea proiectului nu se va reduce suprafața habitatelor/numărul speciilor de interes comunitar, nu se vor fragmenta habitate de interes comunitar, nu vor fi afectate obiectivele de conservare ale ariilor naturale protejate cu care amplasamentul proiectului se suprapune sau se învecinează;
· emisiile și zgomotul produse în timpul realizării proiectului pot avea impact negativ pentru biodiversitatea din vecinătatea amplasamentului, dar acestea se vor manifesta doar pe  perioada de implementare a proiectului.
Se vor respecta următoarele condiții pentru reducerea impactului negativ asupra biodiversității din vecinătatea şi de pe amplasamentul implementärii proiectului:

· lucrările se vor executa strict pe amplasamentul proiectului;

· organizarea de şantier se va amplasa pe un teren care nu se suprapune cu ariile naturale protejate;

· la amenajarea organizării de şantier se vor lua toate măsurile necesare pentru protejarea solului, subsolului şi a biodiversității din imediata vecinătate;

· şantierul, drumurile de acces si cele tehnologice şi toate suprafețele a1 căror strat vegetal a fost afectat, vor fi renaturate și redate folosinței lor initiale;

· stratul de sol vegetal ce va fi decopertat se va depozita separat şi va fi folosit la refacerea suprafețelor afectate de lucrări;

· in cadrul Planului de prevenire si combatere a poluărilor accidentale se vor stabilii măsuri de protecție împotriva poluării.

· drumurile de şantier vor fi permanent întreținute prin nivelare si stropire cu apä pentru a se reduce praful.

· pentru realizarea lucrärilor se vor utiliza echipamente şi utilaje performante, cu inspecția tehnică la zi, in vederea unui impact negativ asupra mediului cât mai redus, ca urmare a noxelor emise, a zgomotului produs sau a poluärii accidentale cu produce petroliere;

· se vor lua toate măsurile ce se impun ca durata realizării lucrărilor să fie cât mai scurtă.
Se vor respecta condițiile impuse în Avizul nr.762/05.08.2019, emis de Agenția Națională pentru Arii Protejate:
· pe toată durata de desfășurare a proiectului este interzisă distrugerea sau colectarea cuiburilor și ouălor, capturarea sau omorârea puilor sau păsărilor adulte, distrugerea locurilor de hrănire, reproducere și odihnă, perturbarea păsărilor în orice perioadă din an;
· respectarea prevederilor art.33 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare;
· măsurile necesare refacerii stării de conservare a habitatelor naturale și a populațiilor speciilor afectate în caz de accident vor fi avizate de către ANANP și vor fi implementate pe cheltuiala titularului proiectului;

· toate etapele proiectului se vor realiza în conformitate cu documentația tehnică prezintă și cu respectarea condițiilor impuse prin actele de reglementare emise de către autoritățile competente;

· beneficiarul are obligația de a respecta cu strictețe legislația de mediu în vigoare și în special prevederile OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare;

· beneficiarul are obligația să mențină  curată  suprafața pe care lucrează și din vecinătatea acestuia, fără depozitarea materialelor de orice fel în afara sectorului pe care este autorizat să lucreze;
· depozitarea temporară a utilajelor, echipamentelor, materialelor și a deșeurilor se va face numai în spații special destinate,în afara ariilor naturale de interes conservativ ROSPAO1OO Stepa Casimcea și ROSCI020I Podișul Nord Dobrogean;

· toate lucrările se vor executa fără a degrada zonele învecinate investiției, suprafețe utilizate de specii de interes conservativ a căror prezență depinde de calitatea habitatului respectiv;

· utilajele folosite pentru realizarea proiectului nu vor fi lăsate pe suprafata ariilor protejate în afara perioadelor de lucru. Este interzisă spălarea acestora pe suprafața ariilor naturale protejate.

· capturarea sau uciderea a unor exemplare de faună sălbatică din speciile protejate va fi anunțată imediat ANANP și autoritaților competente pentru protecția mediului;

· respectarea traseelor și a căilor de acces pentru utilaje precum și a tehnologiei de execuție;

· informarea tuturor lucrătorilor cu privire la prezența ariilor naturale ROSPA0100 Stepa Casimcea și ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean și respectarea de către aceştia a prevederilor legale în vigoare referitoare la protecția speciilor de f1oră și faună sălbatică.

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra corpurilor de apa. Conform punctului de vedere emis de SGA Tulcea, nr. 6920/07.05.2019, proiectul nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.
Conditiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

a) se vor respecta datele si specificatiile din documentatia tehnica precum si legislatia de mediu in vigoare; se vor respecta masurile prevazute prin proiect in vederea diminuarii impactului asupra factorilor de mediu.

b) proiectul se va realiza conform documentatiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislatiei de protectia mediului, in vigoare.

c) lucrarile se vor executa strict in perimetrul destinat prin proiect si nu se vor deteriora zonele invecinate perimetrului de desfǎsurare a lucrǎrilor.

d) lucrarile se vor desfasura cu respectarea conditiilor tehnice si a regimului juridic prevazute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati.

e) este interzisa parasirea incintei organizarii de santier cu mijloacele de transport cu rotile/caroseria autovehiculelor incarcate cu noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice.

f) se interzice eliminarea oricaror tipuri de deseuri care ar putea afecta calitatea solului; 

g) deseurile menajere  si cele rezultate in timpul executarii lucrarilor, vor fi colectate selectiv si preluate de o societate autorizata in acest sens.

h)  titularii pe numele carora se va emite autorizatia de constructie au obligatia sa gestioneze deseurile din constructii astfel incat sa atinga progresiv, pana la data de 31 decembrie 2020, un nivel de pregatire pentru reutilizare, reciclare si alte operatiuni de valorificare materiala, inclusiv operatiuni de umplere, rambleiere care utilizeaza deseuri pentru a inlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantitatilor de deseuri nepericuloase provenite din activitati de constructie, cu exceptia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

i) managementul deseurilor generate in urma executiei lucrarilor prevazute in proiect se va realiza in conformitate cu legislatia specifica de mediu si va fi in responsabilitatea titularului proeictului, astfel:

· deseurile municipale amestecate generate in perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate, stocate temporar in pubele;

· deseurile industriale reciclabile rezultate in perioada lucrarilor de constructii (metalice, hartie si carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, in recipiente speciale, in vederea valorificarii prin societati autorizate;

· deseurile de constructii rezultate in perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate si stocate temporar in vederea valorificarii prin societati autorizate.

j) se interzice evacuarea deseurilor in alte locuri, decat in spatiile special amenajate.

k) organizarea de santier pentru lucrarile prevazute prin proiect va fi amplasata in incinta amplasamentului si se va avea in vedere urmatoarele:
· organizarea de santier va ocupa suprafete cat mai reduse;

· organizarea de santier se va realiza astfel incat impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali, pe timpul derularii lucrarilor prevazute prin proiect, sa fie cat mai redus;

· se interzice spalarea utilajelor/vehiculelor in zona de lucru aferenta sau in zona organizarii de santier;

· materialele necesare executarii lucrarilor propuse se vor depozita in locuri bine stabilite, amenajate corespunzator;

· se vor lua masuri pentru minimizarea emisiilor de pulberi in suspensie si sedimentabile cu repectarea prevederilor STAS 12.574-87 privind protectia atmosferei;

· pe perioada de executie a lucrarilor, zgomotul produs de activitatile de pe amplasament nu trebuie sa depaseasca nivelul de presiune acustica, conform SR 10009-2017 – Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

l) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum si mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel incat sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

m) in cazul poluarii accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui in saci, tratarea de catre firme autorizate/depozitarea in depozite de deseuri autorizate;

n) prezenta decizie nu exonereaza de raspundere proiectantul si constructorul, in cazul producerii unor accidente in timpul executiei lucrarilor sau exploatarii acestora;

o) raportarea imediata la APM Tulcea si GNM – SCJ Tulcea in cazul producerii unui eveniment (indiferent de factorul de mediu afectat – apa, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente ecologice, poluare accidentala;

p) beneficiarul raspunde de realizarea corecta a lucrarilor propuse, respectand conditiile  prezentate in memoriul de prezentare;

q) daca terenurile cu destinatia de spatii verzi vor fi afectate in mod accidental in timpul realizarii proiectului, ele vor fi aduse la stadiul de functionalitate avut anterior, cu refacerea acestora (se va realiza reabilitarea ecologica a zonelor afectate temporar si readucerea lor la starea si functionalitatea initiala);

r) la finalizarea lucrarilor se va notifica APM Tulcea, in vederea intocmirii procesului verbal de constatare a realizarii lucrarilor prevazute in actul de reglementare. Procesul-verbal incheiat de APM Tulcea la verificarea respectarii prevederilor prezentei decizii, se anexeaza si face parte integranta din procesul-verbal de receptie la terminarea lucrarilor;

s) beneficiarul va respecta conditiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 146/12151/17.09.2018 emis de Consiliul Județean Tulcea.
t)  Prezenta decizie este valabila pe toata perioada de realizare a proiectului, iar in situatia in care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifica conditiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligatia de a notifica autoritatea competenta emitenta.

Orice persoana care face parte din publicul interesat si care se considera vatamata intr-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instantei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substantial, actele, deciziile ori omisiunile autoritatii publice competente care fac obiectul participarii publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

Se poate adresa instantei de contencios administrativ competente si orice organizatie neguvernamentala care indeplineste conditiile prevazute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, considerandu-se ca acestea sunt vatamate intr-un drept al lor sau intr-un interes legitim.

 
Actele sau omisiunile autoritatii publice competente care fac obiectul participarii publicului se ataca in instanta odata cu decizia etapei de incadrare, cu acordul de mediu ori, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitarii de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitarii aprobarii de dezvoltare.

Inainte de a se adresa instantei de contencios administrativ competente, persoanele prevazute la art. 21 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului au obligatia sa solicite autoritatii publice emitente a deciziei prevazute la art. 21 alin. (3) sau autoritatii ierarhic superioare revocarea, in tot sau in parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie inregistrata in termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostinta publicului a deciziei.

Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plangerea prealabila prevazuta la art. 22 alin. (1) in termen de 30 de zile de la data inregistrarii acesteia la acea autoritate.

Procedura de solutionare a plangerii prealabile prevazuta la art. 22 alin. (1) este gratuita si trebuie sa fie echitabila, rapida si corecta.

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si ale Legii nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.
Director Executiv

Chim. Mirela – Aurelia RAICU

Șef Serviciu 





Șef Serviciu

Avize, Acorduri, Autorizatii 



Calitatea Factorilor de Mediu
ing. Simona CONSTANTINESCU


ing. Elena MICU

Intocmit: ing. Camelia Tuzlaru/29.08.2019 ora 15:00
A.A.A. ................../.............08.2019                      
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