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                                  Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

proiect
 
Ca urmare a solicitării depusă de SC TULCEA GAZ SA, cu sediul în municipiul Tulcea, str. Isaccei, nr.73, jud. Tulcea, pentru proiectul „REȚEA DE GAZE NATURALE PRESIUNE REDUSĂ ȘI REFACERE ÎMBRĂCĂMINTE STRADALĂ”, propus a se realiza în intravilan în municipiul Tulcea, strada Coloniștilor, jud.Tulcea,  conform Certificatului de urbanism nr.1030/12.12.2019, emis de UAT-Municipiul Tulcea,  înregistrată la APM Tulcea cu nr. 1205/29.01.2020, a depunerii memoriului de prezentare, înregistrat la APM Tulcea cu nr. 1018/12.02.2020 și completărilor transmise cu adresa nr. 2125/13.03.2020, în baza: 
- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

- Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, aprobată cu modificările și completările prin Legea nr.49/2011, cu modificările și completările ulterioare;

Autoritatea competentă pentru protecția mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședintei Comisiei Tehnice de Analiză din data de 10.03.2020, că proiectul „REȚEA DE GAZE NATURALE PRESIUNE REDUSĂ ȘI REFACERE ÎMBRĂCĂMINTE STRADALĂ”, propus a se realiza în intravilan în municipiul Tulcea, strada Coloniștilor, jud.Tulcea, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra mediului sunt urmatoarele:

· proiectul propus intră sub incidenţa Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr.2, pct.3 alin. b) instalaţii industriale pentru transportul gazelor, aburului şi apei calde; transportul energiei electrice prin cabluri aeriene, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1;
· proiectul propus nu intra sub incidența art.28 din Ordonanta de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare; 
· proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art.48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare,

I. Caracteristicele proiectului.

a) Dimensiunea si conceptia întregului proiect:
Alimentarea cu gaze naturale a municipiului Tulcea s-a realizat printr-o conducta de inalta presiune existenta, racordata la conducta magistrala de transport ø24” Isaccea-Mihai Bravu.

Racordul de inalta presiune are diametrul de ø16”si o lungime de 17,35 km fiind dimensionat pentru debitul de 110.000Nmc/h, debit care asigura necesarul pentru mun. Tulcea.

La intrarea in mun. Tulcea s-a amplasat o SRMG-predare intr-o singura treapta (de la inalta la medie presiune) cu capacitatea de 87.000Nmc/h cu posibilitate de a mari debitul pana la 110.000Nmc/h.

Pentru municipiul Tulcea a fost proiectat  un sistem de repartitie gaze medie presiune inelat, din care se vor alimenta sapte statii de reglare de sector si consumatorii industriali aflati pe traseu. Pana in prezent au fost executate conducta de repartitie gaze naturale presiune medie intre Statia de Predare si inelul de repartitie,conducta din otel Ǿ 20”,Ǿ 16”,Ǿ14”.Din conducta de repartitie s-a executat alimentarea cu gaze naturale a SRS Vest si SRS 7, iar din inelul de repartitie a SRS 4, SRS 2, SRS 3 si SRS 5.


Lucrari executate:

  - Conducte de medie presiune 

Conducta de repartitie medie presiune, de tip arborescent din OL, cu diametre cuprinse intre 20”, L=834 m; 16”, L=175m; 14“, L=1902m, se completeaza cu un inel de medie presiune din PE Dn 315 mm, executat partial cu L=5490m.


   - Statii de reglare de sector existente 

-Statie de reglare de sector SRS Vest (Q= 4000 mcN/h) amplasata pe strada Forestierului

-Statie de reglare de sector SRS 1(Q=10 000 mcN/h)amplasata pe strada Pacii

-Statie de reglare de sector SRS 2 (Q= 10 000 mcN/h) amplasata pe strada Babadag in incinta  
SC AQUASERV SA.

-Statie de reglare de sector SRS 3 (Q= 10 000 mcN/h)  amplasata pe aleea Socului. 

-Statie de reglare de sector SRS 4 (Q= 11 000 mcN/h) amplasata pe strada Cascadei.

-Statie de reglare de sector SRS 5 (Q= 5000 mcN/h) amplasata pe strada Pescarilor.

-Statie de reglare de sector SRS 7 (Q= 10 000 mcN/h) amplasata pe aleea Ghiocelului.

- Caracteristicile geofizice ale terenului de amplasament

Din punct de vedere geologic amplasamentul apartine unitatii geologice “Dobrogea de Nord“, zona de orogen formata dintr-un fundament de roci paleozoice care ies la suprafata in cateva puncte, din depozite triasice foarte bine reprezentate, din depozite de Liasic si Cuaternar reprezentat prin loess.

Municipiul Tulcea, conform Normativului pentru proiectare antiseismica a constructiilor

( P100 – 92 ) se incadreaza in zona seismica de calcul “ D “, coeficientul Ks = 0,16, iar perioada de colt Tc = 1,5 sec.Adancimea maxima de inghet , conform STAS 6054/74 este de 0,9 m de la suprafata terenului.

 - Solutia constructiva :

Traseul conductei proiectate se regaseste in planul coordonator.

Traseul conductei de gaze naturale presiune redusa proiectate este orientativ datorita faptului ca pozitia celorlalte retele de utilitati existente desenate pe avizele obtinute nu este precizata exact in raport cu repere fixe din teren.

Pozitia exacta a traseului conductei de gaze naturale va fi stabilita in urma efectuarii sondajelor.

Reteaua se executa subteran din polietilena PE100 SDR 11, Dext 40

 Pozarea conductelor se va face numai in domeniul public cu respectarea conditiilor impuse de NTPEE /2018 cu privire la distantele minime intre conductele de gaze si alte instalatii, constructii, etc. In configuratia traseului se vor monta robinete de sectionare din polietilena sau otel care sa permita oprirea gazelor si izolarea unor tronsoane de conducta.

Conductele de gaze se vor monta subteran, la o adancime de min 0,9 m, masurata de la generatoarea superioara a conductei. 

 
Tevile utilizate vor fi din polietilena SDR 11 PE100, avand diametrul 40 mm conform SR-ISO 4437. Fitingurile si armaturile vor fi din materiale compatibile cu teava, conform SR ISO 9080 si  SR ISO 8085, iar teava din otel conform SR ISO 10208/2 sau 6898/2.


Robinetii ingropati direct pe conductele de polietilena vor fi cu deschidere completa cu capete pentru sudura cap la cap, cu tija de actionare de la suprafata si tub protector de PE. Protectia anticoroziva a suprafetelor exterioare este asigurata prin izolarea din constructie cu poliuretan si o protectie suplimentara cu o folie de plastic.


Robinetii se vor instala normal pe conducta astfel incat sa nu supuna teava la eforturi suplimentare.

Executia lucrarilor va fi condusa numai de instalatori autorizati si formatii specializate corespunzator genului de lucrari, respectandu-se normele tehnice NT-PEE-2018.

La amplasarea conductelor de gaze se vor respecta Normele Tehnice pentru proiectarea si executarea sistemelor de alimentare cu gaze – NTPEE-2018. 

Traseul conductelor s-a proiectat cu respectarea prevederilor Ordonantei Guv. 43/1997, precum si in conformitate cu avizele anexate. De asemenea, la proiectarea retelei de gaze naturale s-au respectat si prevederile normativelor PE 107 si PE 106, privind coexistenta intre retelele electrice si retelele de gaze naturale.

Proiectul mai prevede respectarea urmatoarelor reglementari:Legea 10/1995 cu actualizari, Regulamentul privind conducerea si asigurarea calitatii in constructii, Regulamentul privind controlul de stat a calitatii constructiilor, Regulament de receptie a lucrarilor de constructii si instalatiilor aferente acestora, Regulament privind certificarea calitatii materialelor in constructii, Regulament privind clasificarea constructiilor, I7-proiectarea si executia instalatiilor electrice, 

I9-proiectarea si executarea instalatiilor sanitare, I20-protectia constructiilor impotriva trasnetului,GP 035-Instructiuni tehnice privind protectia anticorosiva a elementelor metalice, Legea 50/1991 cu modificarile ulterioare.

Tevile transportate de-a lungul traseului vor fi protejate la capete pentru a se evita patrunderea corpurilor straine in interior.Dupa imbinarea conductelor in tronsoane pe marginea santului,acestea vor fi lansate in sant si acoperite cu pamant bine maruntit.

Umplutura de pamant se prevede a se executa in totalitate, iar refacerea sistemelor rutiere se vor realiza conform unor detalii de executie intocmite de firme de specialitate.

Traversarea strazilor cu care se intersecteaza traseul proiectat se va executa in santuri deschise.

Fitingurile folosite vor avea aceleasi caracteristici cu teava, respectiv pe conductele PE 100 nu se vor monta fitinguri PE 80.

Se prevad rasuflatori pe conductele din polietilena la distante de 150-300 m, la modificarile de directie si ramificatiile importante, la capetele tuburilor de protectie si cel putin o rasuflatoare intre doua diafragme impermeabile. La conductele sau piesele  din otel se prevad rasuflatori la fiecare sudura si la iesirea/intrarea conductelor in/din pamant. 

Diafragmele impermeabile se pozitioneaza la distante de maxim 150 m intre ele.

Controlul nedistructiv al sudurilor este obligatoriu si se executa in procent de 25% conform procedurilor impuse de operatorul sistemului de distributie, precum si de prevederile NTPEE 2018.

Buletinele de verificare vor fi adaugate la intocmirea cartii constructiilor.


- Verificarile si proba

Tronsoanele de conducta se vor supune probei de rezistenta la presiunea de 1,5 x presiunea de serviciu timp de 1 ora si la etanseitate la presiunea egala cu presiunea de serviciu, dar nu mai mica de 1 bar timp de 24 ore. Proba se considera corespunzatoare daca presiunea se mentine constanta in timpul stabilit. Probele de presiune se realizeaza cu aer.

Efectuarea verificarilor si probelor de rezistenta si etanseitate se efectueaza dupa egalizarea temperaturii aerului din conducta cu temperatura mediului ambiant. 

La efectuarea probelor de rezistenta si etanseitate, aparatele de baza pentru masurarea presiunii si temperaturii vor fi de tipul cu inregistrare continua, cu verificarea metrologica in termen de valabilitate si se monteaza de catre personal autorizat. Clasa de exactitate a acestor aparate de masura trebuie sa fie de minimum 1,5. Pe langa aparatele de baza se monteaza in paralel aparate de control indicatoare avand aceeasi clasa de exactitate. Inregistrarea parametrilor de presiune fie pe diagrama, fie pe protocolul printat de echipamentul electronic constituie dovada probelor de rezistenta si etanseitate. Aceste inregistrari se dateaza si semneaza de catre responsabilul metrolog, instalatorul autorizat al constructorului, beneficiar si contin date referitoare la caracteristicile tehnice si dimensionale ale tronsonului de conducta si date de identificare si verificare ale aparatelor de masurare. 


- Materiale utilizate


Pentru retelele de instalatii de gaze se vor folosi materiale care corespund din punct de vedere calitativ prevederilor standardelor in vigoare si poseda certificate de calitate.


Tevile utilizate vor fi din polietilena SDR 11 PE100 avand diametre de 40÷315 conform SR-ISO 4437.Fitingurile si armaturile vor fi din materiale compatibile cu teava, conform SR ISO 9080 si  SR ISO 8085, iar teava din otel conform SR ISO 10208/2 sau 6898/2.
Utilități:

Alimentarea cu apă: nu este cazul
Evacuarea apelor uzate menajere: nu este cazul
Alimentare cu energie electrică: nu este cazul 
Managementul deșeurilor: Deșeurile rezultate vor fi colectate în pubele și acestea vor fi predate către o firmă autorizată, pe baza unui contract.
Organizarea de șantier: terenul ce va fi ocupat temporar pe durata executiei lucrarilor face parte din domeniul de interes public al localitatii. Dimensiunile santului vor fi: L= 40,00 m si l = 0,40 m, astfel suprafata sapaturii va fi de 16,00 m2.

b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.
c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.
d) Producția de deșeuri: Deşeurile generate în perioada de execuţie a proiectului, încadrate în categoria deşeurilor nepericuloase vor fi gestionate conform Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor. Acestea vor colectate selectiv şi vor fi predate către societăţi autorizate. 
e)  Emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort:  
- Emisii de praf: pe durata executării construcției, impactul va fi de scurtă durată.
- Zgomotul și vibrațiile. Se va interzice desfășurarea activităților zgomotoase în zona locuințelor, între orele 22:00-8:00 și se va încadra în SR 10009/2017.
f) Riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate: minor.
2.Localizarea proiectului. 
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: municipiul Tulcea, strada Coloniștilor, jud.Tulcea 

b) Bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa, biodiversitatea, din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

c) capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, etc.
- zone umede, zone riverane, guri ale râurilor -  nu este cazul;

- zone costiere și mediu marin - nu este cazul;

- arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: nu este cazul.
3) Tipurile si caracteristicile impactului potential.

a) Importanța și extinderea spațiala a impactului - de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectata: impact minor.
b) Natura impactului: implementarea proiectului va avea un impact minor pe termen scurt asupra vecinătăților. 
c) Natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul.
d) Intensitatea și complexitatea impactului: impactul determinat de lucrările de construcție, nu sunt de natură să determine efecte negative permanente pe termen mediu și lung. Se estimează că lucrarile vor avea un impact nesemnificativ asupra factorilor de mediu.
e) probabilitatea impactului: pe durata de implementare și exploatare a proiectului va fi redusă;

f) debutul, durata, frecvența și reversabilitatea preconizate ale impactului - impactul nesemnificativ identificat se va manifesta doar pe perioada lucrărilor de construcție. 

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: se va utiliza material absorbant

în cazul unor scurgeri accidentale de combustibil de la utilajele cu care se lucrează.

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate: amplasamentul proiectului nu este situat în arie naturală protejată.
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra corpurilor de apă. Conform punctului de vedere emis de SGA Tulcea, nr.3397/05.03.2020, proiectul nu necesită studiu de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă și nu este necesar aviz de gospodărire a apelor.
Condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:
a) se vor respecta datele și specificațiile din documentația tehnică, precum și legislația de mediu în vigoare; se vor respecta măsurile prevăzute prin proiect în vederea diminuării impactului asupra factorilor de mediu.

b) proiectul se va realiza conform documentațiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislației de protecția mediului, în vigoare.

c) lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎșurare a lucrǎrilor.

d) lucrarile se vor desfășura cu respectarea condițiilor tehnice și a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autorități.

e) este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu roțile/caroseria autovehiculelor încarcate cu noroi, în vederea evitării antrenarii acestuia pe drumurile publice.

f) se interzice eliminarea oricaror tipuri de deșeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

g) deșeurile menajere și cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.

h)  titularii pe numele carora se va emite autorizația de construire au obligația să gestioneze deșeurile din construcții, astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, un nivel de pregatire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv operațiuni de umplere, rambleiere care utilizează deșeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităților de deșeuri nepericuloase provenite din activități de construcție, cu excepția materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

i) managementul deșeurilor generate în urma execuției lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislația specifică de mediu și va fi în responsabilitatea titularului proeictului, astfel:

· deșeurile municipale amestecate generate in perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate, stocate temporar in pubele;

· deseurile industriale reciclabile rezultate in perioada lucrarilor de constructii (metalice, hartie si carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, in recipiente speciale, in vederea valorificarii prin societati autorizate;

· deșeurile de construcții rezultate în perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate si stocate temporar in vederea valorificarii prin societati autorizate.

j) se interzice evacuarea deseurilor in alte locuri, decat in spatiile special amenajate.

k) organizarea de șantier pentru lucrările prevăzute prin proiect va fi amplasată în incinta amplasamentului și se va avea în vedere următoarele:
· organizarea de șantier va ocupa suprafețe cât mai reduse;

· organizarea de șantier se va realiza, astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali, pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect, să fie cât mai redus;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona de lucru aferentă sau în zona organizării de șantier;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se vor depozita în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător;

· se vor lua masuri pentru minimizarea emisiilor de pulberi în suspensie și sedimentabile cu repectarea prevederilor STAS 12.574-87;

· pe perioada de execuție a lucrărilor, zgomotul produs de activitățile de pe amplasament nu trebuie să depășească nivelul de presiune acustică, conform SR 10009-2017 – Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

l) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum si mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel incat sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

m) în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere și uleiuri minerale de la vehiculele grele și echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui în saci, tratarea de către firme autorizate/depozitarea în depozite de deșeuri autorizate;

n) prezenta decizie nu exonerează de răspundere proiectantul și constructorul, în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora;

o) raportarea imediată la APM Tulcea și GNM – CJ Tulcea în cazul producerii unui eveniment (indiferent de factorul de mediu afectat – apa, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente ecologice, poluare accidentală;

p) beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condițtiile  prezentate în memoriul de prezentare;

q) dacă terenurile cu destinația de spații verzi vor fi afectate în mod accidental în timpul realizării proiectului, ele vor fi aduse la stadiul de funcționalitate avut anterior, cu refacerea acestora (se va realiza reabilitarea ecologică a zonelor afectate temporar și readucerea lor la starea și funcționalitatea inițială);

r) la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Tulcea, în vederea întocmirii procesului verbal de constatare a realizării lucrărilor prevăzute în actul de reglementare. Procesul-verbal încheiat de APM Tulcea la verificarea respectării prevederilor prezentei decizii, se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de receptie la terminarea lucrarilor;

s) beneficiarul va respecta conditiile impuse prin Certificatul de urbanism nr.1030/12.12.2019, emis de UAT-Municipiul Tulcea.
Prezenta decizie este valabilă pe toata perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

 
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

   
Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanța odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitarii de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin.(3) sau autoritătii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrarii acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie sa fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificarile și completările ulterioare.

Director Executiv

Chim. Mirela – Aurelia RAICU
Șef Serviciu 





      Șef Serviciu

Avize, Acorduri, Autorizații 



      Calitatea Factorilor de Mediu
ing. Simona CONSTANTINESCU


      ing. Elena MICU
Întocmit: ing. Camelia Tuzlaru/28.02.2020 ora 11:36
A.A.A. ................../.............02.2020                
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