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                                     Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



              Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

Agenția pentru Protecția Mediului Tulcea anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul proiectul „Înființare sistem distribuție gaze naturale în sat Garvăn, comuna Jijila, județul Tulcea”, propus a se realiza în intravilanul localității Jijila, str.Telegraf Nord, extravilan comuna Jijila, E87, intravilan localitatea Garvăn: str. Principală, str. Jijilei, str. Bădălani, str. Alunișului, str. Viilor, str. Salcâmilor, str. Berzei, str. Morii și str. Răsăritului.

Titular: PRIMĂRIA COMUNEI JIJILA.
Informaţiile cu privire la proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, Municipiul Tulcea, de luni până  joi între orele 08.00-16.30 şi vineri între orele 08.00-14.00 şi la domiciliul beneficiarului, mun. Tulcea, str. Slt. Gavrilov Corneliu nr. 144A, Bl. E1, ScA, et.II, apt. 10, jud.Tulcea.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului  Tulcea, str. 14 noiembrie, nr.5, site: http://apmtl.anpm.ro. 
Data afişării anunţului pe site şi la sediu
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