MEMORIU DE PREZENTARE CONFORM ANEXA 5.E/ LEGEA 292/2018 

I. Denumirea proiectului:        INFIINTARE AGROPENSIUNE-DANUBE DAWN-IN SAT DUNAVATU DE JOS,COM.MURIGHIOL,JUD.TULCEA-PRIN SCHIMBARE DESTINATIE LOCUINTA IN AGROPENSIUNE,MODERNIZARE,CONSOLIDARE

 SI EXTINDERE ,sat DUNAVATU DE  JOS,str.DUNARENI, nr.83, com.MURIGHIOL, jud. TULCEA. 

Documentatia se realizeaza in baza Certificatului de Urbanism nr.10/750 din 28.02.2019,  eliberat de Primaria Comunei  MURIGHIOL, precum si in baza normelor, regulilor si legilor in vigoare privind calitatea si executia constructiilor.

- numele:                           S.C DANUBE DAWN SRL – CUI 36609358
- adresa poștală:                SAT DUNAVATU DE JOS,STR.DUNARENI,NR.83, 

                                          COM.MURIGHIOL , JUD.TULCEA  

- numărul de telefon, de fax și adresa de e-mail, adresa paginii de internet-0748068688
- numele persoanelor de contact:  
� director/manager/administrator -

� responsabil pentru protecția mediului: d.na PAVLO  MARCELA in calitate de administrator si reprezentant legal
III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect:

a) un rezumat al proiectului
 Prin tema program se solicita studierea unei zone situate in intravilanul localitatii Dunavatu de Jos, catre limita de nord a acestuia, pentru a se putea implementa functiunea de agropensiune, cu patru  camere de cazare, precum si spatiile commune pentru clientii pensiunii. Suprafata ocupata la sol va fi de 156.00 mp, iar regimul de inaltime va fi P+1E.

Amplasamentul se afla in intravilanul comunei MURIGHIOL, sat DUNAVATU DE JOS, strada DUNARENI,nr. 83, judetul TULCEA .
Prin documentatia de fata se propune o functiune complexa, cuprinzand un spatiIe commune si cele patru camera de cazare .

Doamna Pavlo Marcela,in calitate de administrator, se va ocupa direct de administrarea agropensinii, ca afacere de familie. Suprafata ocupata la sol va fi de 156.00 mp,suprafata desfasurata va fi de 286.00 mp iar regimul de inaltime va fi P+1E.
Pe terenul ,in suprafata de 1084.00 mp(1080 mp conform Certificatului de Urbanism) exista o constructie C1 cu destinatia de locuinta ,care in baza Certificatului de Urbanism solicitat de catre beneficiar, este propusa pentru modernizare,consolidare si extindere  cu schimbarea destinatiei din locuinta in agropensiune.
                                   Proiectul propune construirea unei agropensiuni cu regimul de inaltime Parter si Etaj . Parcarea, gararea si organizarea de santier se vor asigura in incinta proprie. Nr. locurilor de parcare va fi de 5 locuri
Constructia se va amplasa in zona de sud-vest parcelei de teren, mentinandu-se  cota naturala a terenului in zona de parcare a masinilor si a gradinii de legume.

Asezarea   constructiei  in interiorul parcelei se va face respectandu-se limita edificabilului propusa prin documentatia de urbanism si tinandu-se seama atat de orientarea corecta a incaperilor fata de punctele cardinale ,cat si de zona cu cel mai atractiv peisaj natural  .  

La parterul agropensiunii se propune rezolvarea spatiilor comune pentru clientii pensiunii si anume  receptie ,living/dinning-spatiu ce isi propune realizarea unei mediu optim socializarii dar in acelasi timp deservind si din punct de vedere functional ca spatiu de deservire pentru servirea mesei, gupul sanitar pe sexe care va deservi spatiile comune, un oficiu de bucatarie-ce va sta la dispozitia turistilor pentru prepararea hranei de catre acestia, deoarece pensiunea are regimul de functionare sezonier si nu are capacitate sa ofere un serviciu de masa complet tip restaurant ,  un mic depozit pentru depozitare hrana rece,spatiile pentru depozitare. Totodata aici se amenajeaza doua camere de cazare ,fiecare camera prevazuta cu baie proprie si se va si amenaja si camera centralei termice  . La parter se va amplasa un dulap pentru depozitarea materialelor pentru curatenie si dezinsectie a zonei de cazare,

            Alte doua  camere pentru cazare,fiecare camera prevazuta cu baie proprie, sunt amplasate in etajul cladirii. In camerele de cazare mobilierul va fi format din: un pat duplu, dulap cu doua usi, noptiere, corp de mobilier pentru televizor. Accesul in camere se va face dintr-un hol comun.Tot la etajul agropensiunii se va amplasa o camera pentru hobby si relaxare.

              Beneficiarul va incheia contract cu unitate specializata pentru spalarea rufelor murdare.

              La etaj se va amplasa un dulap pentru depozitarea materialelor pentru curatenie si dezinsectie a zonei de cazare, spatiile pentru rufe curate si rufe murdare si un depozit pentru lenjerie .

. Accesul se va face prin intermediul unui pachet de trepte la fatada de sud a constructiei, care va prezenta o terasa pe toata lungimea fatadei. Accesele secundare vor fi amplasate pe fatada de est, inclusiv accesul pentru aprovizionare. Accesul carosabil pe amplasament se face din zona de sud, din strada Dunareni pentru aceasta destinatie. 
  Structura cladirii va fi alcatuita din samburi,centuri si grinzi din beton armat,  zidaria se va  realiza cu caramida de 25 cm inramata in samburi si centuri din beton armat, iar tamplaria se va executa din lemn cu geam termoizolant. Acoperirea se va face pe sarpanta, cu tigla ceramica avand o panta de 30%. Catre zona de sud a terenului se vor amenaja spatii de parcare, iar pe mai bine de 25% din teren vor fi plantatii de pomi fructiferi. Regim maxim de inaltime P+1E .
 Terenul avand o suprafata de 1084,00 mp(1080 mp conform Certificatului de Urbanism) se propune un grad de ocupare a terenului la limita superioara acceptata de Regulamentul – cadru de urbanism pentru Rezervatia Biosferei Delta  Dunarii, care se extinde si aspra localitatilor de la limita Rezervatiei si anume 15%. Asezarea constructiei in interiorul parcelei se va face tinandu-se seama de orientarea corecta a incaperilor fata de punctele cardinale.

b) justificarea necesității proiectului;

Avandu-se in vedere specificul turistic al localitatii, este evident ca si propunerea de fata vine sa intregeasca acest caracter, intr-o zona aflata mai curand in plin proces de dezvoltare, decat conturata pentru o destinatie anume. Zona incepe sa fie definita ca rezidentiala si de functiuni complementare, dar si cu posibilitati pentru turism sau agroturism in unitati de capacitate mica.

c) valoarea investiției:  valoare estimata   286000 ,00 lei
d) perioada de implementare propusă : 12 luni 
e) planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);
 In zona de sud- vest a terenului la 2.25m si respectiv 9.35m distanta de strada Va fi amplasata cladirea ce va avea o forma in L
Suprafata ocupata la sol va fi de 156.00mp, iar regimul de inaltime va fi P+1E.

S constr.             
156.00 mp    

S desf.

286.00 mp

S utila totala

212.43 mp          
Inaltime la cornisa        + 5.45 m
Inaltimea maxima         + 6.85 m  

Suprafata totala a terenului:             1084, 00 mp 

Regim inaltime                P + E   

P.O.T. max = 15%  
C.U.T. max = 0, 50 ,
POT propus=14.39 ,CUT propus=0.26
                    BILANT TERITORIAL

                                     SUPRAFATA  TOTALA             -       1084.00  mp

                                     din  care 

                                     SUPRAFATA CONSTRUITA     -        156.00  mp(propunere)

                                     ACCESE                                      -       150,00 mp

                                     SPATI  VERZI                               -      250.00 mp

                                      ARABIL                                        -      528.00 mp 

          Agropensiunea ,cu o suprafata desfasurata de 286.00mp,o suprafata utila totala de 212.43 mp,se va amplasa  la 8.60m fata de limita din est,la 3.50m fata de limita de vest,la 2.25m,respectiv 9.35m fata de sud(strada Dunareni) si la 14.85m fata de nord. Accesul se va face din strada Dunareni pe o alee betonata.

          Perimetral se vor executa trotuare ce vor asigura indepartarea rapida a apei de orice provenienta.
    Pentru spatiile verzi aferente agropensiunii,se propune plantarea de  arbori de talie inalta cu coroana etalata,care vor asigura umbrirea,de asemenea se va infiinta o banda permanenta de vegetatie in jurul amenajarii . Curtea de fatada se va planta cu plante ornamentale si pomi.                                                     
f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de constructie si altele).

Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

- profilul și capacitățile de producție : profil agroturistic, 4 camere de cazare-capacitate de cazare  8  persoane
- descrierea instalației și a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz)-nu e cazul
- descrierea proceselor de producție ale proiectului propus, în funcție de specificul investiției, produse și subproduse obținute, mărimea, capacitatea-nu e cazul
- materiile prime, energia și combustibilii utilizați, cu modul de asigurare a acestora-nu e cazul
- racordarea la rețelele utilitare existente în zonă:
 ALIMENTAREA CU APA racordul pentru apa exista deja pe amplasament, camiunul apometric fiind evidentiat pe planul de retele. El a fost executat cu teava din polipropilena de inalta densitate cu diametrul nominal de 60 mm. Pe racordul de apa se va monta apometru pentru integrarea consumurilor, dotat cu armaturi de inchidere; pentru a ramane in domeniul de precizie marita (demararea inregistrarii la debite mici), apometrul va avea diametrul de ¾’’. 

CANALIZAREA –evacuarea apelor uzate se va face in bazin betonat vidanjabil ,(6.00mc)amplast in limitele prorietatii,pana la realizarea retelei de canalizare a localitatii.
ALIMENTAREA CU ENERGIE TERMICA - se va asigura prin centrala termica proprie, cu functionare pe lemne sau peleti, cu gazeificare. De asemenea, in special pentru prepararea apei calde,

poate fi prevazuta o instalatie de captare a energiei solare.

              ALIMENTAREA CU ENERGIE ELECTRICA  

                                 Alimentarea cu energie electrica necesara consumatorilor interiori si exteriori se va realiza printr-un racord la retelele electrice aeriene existente in zona .


                      Aceste lucrari se vor executa cu acordul proprietarului retelei si in baza unui proiect tehnic verificat si avizat conform prevederilor legale.


RACORDUL TELEFONIC SI SEMNALUL T.V. 
Telefonizarea – pentru sistemul de telefonie fixa, cererea se va face direct de catre beneficiar, la incheierea lucrarilor de constructii.

 Semnalul TV - se va prelua de la unul dintre distribuitorii prin satelit 
              ALIMENTAREA CU GAZE NATURALE – Nu este cazul

                  - descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuția investiției: suprafata de teren ocupata temporar in perioada de executie trebuie limitata judicios la strictul necesar , astfel incat amplasamentul santierului si traseul drumurilor de acces sa aduca prejudicii minime mediului natural ; 

        - se va evita folosirea utilajelor de transport de tonaj mare , iar traficul de santier si functionarea utilajelor vor fi limitate la trasee si programe de lucru specificate  

         - transportul si depozitarea materialelor rezultate prin lucrarile de executie se vor face in locuri adecvate , lipsite de vegetatie ;

          - se va evita depozitarea necontrolata a deseurilor , respectandu-se cu strictete depozitarea in locurile stabilite de catre autoritatiile de Protectia Mediului , in conditii care sa impiedice raspandirea pulberilor sau a altor materiale generatoare de pulberi 

       Intrucat perimetrul afectat este redus apreciem ca vegetatia si fauna se va reface rapid si usor in urma incheierii lucrarilor fara a fi necesare masuri speciale de reconstructie 

- căi noi de acces sau schimbări ale celor existente : amplasamentul are dublu acces, carosabil si pietonal din str. Dunareni .  Nu este necesara modernizarea traseelor carosabile care duc catre obiectiv, acestea sunt accesibile si aflate in buna stare. 

- resursele naturale folosite în construcție și funcționare: pentru balustrade se va utiliza lemnul vopsit in culoare verde, pentru invelitoare se va folosi tigla ceramica, soclul cladirii se va placa cu piatra naturala in asize orizontale; aleile vor fi amenajate cu pietris sau piatră
- metode folosite în construcție/demolare-constructie de tip clasic, cu materiale și finisaje obisnuite( zidarii, tencuieli umede, placari cu piatra sau cu gresie, acoperire cu invelitoare din tigla ceramica, etc.) 
- planul de execuție, cuprinzând faza de construcție, punerea în funcțiune, exploatare, refacere și folosire ulterioară- executare in circa 12 luni, cu punerea in functiune imediat dupa receptie,  si activitatea  de  urmărire  a  comportării  construcţiei de tip „CURENT ” , potrivit normativului P 130 / 1999 . 

- relația cu alte proiecte existente sau planificate-nu este cazul
- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare- nu au fost luate in considerare alternative
- alte activități care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creșterea numărului de locuințe, eliminarea apelor uzate și a deșeurilor)- nu este cazul agropensiunea va avea o capacitate mica de cazare, eliminarea apelor uzate se va face in bazinul betonat vidanjabil amplasat in limita de proprietate.
- alte autorizații cerute pentru proiect- toate avizele si acordurile solicitate prin Certificatul de urbanism 
IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare:
Nu este cazul
V. Descrierea amplasării proiectului:

- distanța față de granițe pentru proiectele care cad sub incidența Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare Nu este cazul
- localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, și Repertoriului arheologic național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare- se va obtine avizul Directiei Judetene  pentru Cultura -Tulcea
- hărți, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informații privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât și artificiale, și alte informații :Nu este cazul
- coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970;

- detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare: Nu au fost luate in considerere alte variante de amplasament.

VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile:

A. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu:

a) protecția calității apelor: Evacuarea apelor uzate se va face in bazin betonat vidamjabil ,amplasat in limitele proprietatii,beneficiarul obligandu-se sa se racordeze la reteaua de canalizare centralizata ,cand aceasta va fi executata in zona respectiva 


Se vor adopta pante de scurgere pentru incadrarea vitezelor in domeniul vitezelor de autocuratire .

Toate conductele de apa si canalizare vor fi montate in pamant , ingropate la minim 1.00 m. adancime si protejate in pat de nisip .

b) protecția aerului: Nu este cazul. Unitatea nu produce noxe. Energia  termica – se va asigura prin centrala termica proprie, cu functionare pe lemne sau peleti, cu gazeificare. De asemenea, in special pentru prepararea apei calde poate fi prevazuta o instalatie de captare a energiei solare.

c) protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor: grosimea planseelor dintre etaje si finisajul acestora  asigura protectia fonica intre nivele ; grosimea peretilor despartitori dintre camerele de cazare asigura de asemenea protectia fonica intre camere ( 25 cm grosime )
Pentru protectia impotriva zgomotului aerian exterior au fost prevazute ferestre cu garnituri de etansare care asigura o protectie fonica buna. 

d) protecția împotriva radiațiilor:Nu este cazul
e) protecția solului și a subsolului:Nu este cazul.
f) protecția ecosistemelor terestre și acvatice: Nu este cazul, zona este antropizata. 
g) protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public: Terenul nu se afla in zona de vecinatatea A.R.B.D.D., dar se supune Regulamentului de urbanism pentru Delta Dunarii (HG 1516 /2008 privind aprobarea Regulamentului – cadru de urbanism pentru Rezervatia Biosferei Delta Dunarii).

h) prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea: Functiunea produce deseuri de importanta redusa, care vor fi colectate pe categorii de deseuri, prin intermediul uinei firme specializateDeseurile care rezulta prin implementarea proiectului se vor colecta pe categorii de deseuri , in pubele care se vor amplasa pe platforma amenajata si imprejmuita, propusa prin proiect, in apropierea zonei de parcare . Pe aceasta  platforma betonata si imprejmuita pentru depozitarea deseurilor, deseurile vor fi colectate diferentiat, pe tipuri de deseuri:

- ambalaje din plastic (150102)

- hartie si carton ( 200101)
- sticla(200102)
- menajere- biodegradabile  bucatarii (20 01 08)  
i) gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase:Nu este cazul
B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității.

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect: Nu este cazul , proiectul se implementeaza in zona de locuinte,sunt permise ca functiuni compatibile constructii pentru agroturism de mica capacitate. 
VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului – Nu este cazul. 
IX. Legătura cu alte acte normative și/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:

A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE(IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive, și altele). Nu este cazul. 
B. Se va menționa planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat. Nu este cazul. 

X. Lucrări necesare organizării de șantier:

Lucrarile pentru organizarea de santier vor fi minime si vor cuprinde : 


-o platforma de aprovizionare si  depozitare a materialelor 


-o baraca amplasata adiacent platformei 


-o cabina W.C. ecologica 


-racordurile ( apa si electricitate ) necesare functionarii santierului 


Zona de organizare de santier va fi prevazuta in apropierea  accesului carosabil din drumul stradal. Pe platforma depozitarea materialelor se va face ordonat si ingrijit pentru a se ocupa minimum de spatiu  , cu protejarea materialelor care pot fi afectate de intemperii si cu limitarea imprastierii prafului si pulberilor .


Dupa finalizarea constructiei terenul aferent organizarii de santier se va reamenaja ca spatiu verde sau platforma de parcare . 

XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile:

La finalizarea investitiei circa 41% din teren va fi destinata spatiilor verzi ( spatii verzi amenajate+ livada ) , cu plantatii de mica si medie inaltime si plantatiii de pomi fructiferi
XII. Anexe - piese desenate:

1. planul de încadrare în zonă a obiectivului și planul de situație, cu modul de planificare a utilizării suprafețelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele); planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);

                                                  Titular: SC DANUBE DAWN S.R.L –CUI 36609358                                       
