MEMORIU DE PREZENTARE CONFORM ANEXA 5.E/ LEGEA 292/2018 

I. Denumirea proiectului:            ANSAMBLU DE AGROPENSIUNI
II. Titular: 

- numele:                                          S.C. ROMIBACI LAGO S.R.L.
- adresa poștală:   COM. CEAMURLIA DE JOS   , loc. CEAMURLIA DE JOS , A 1414, A 1415, Cc 1419, Vh 1421, A 1420
- numărul de telefon, de fax si adresa de e-mail, adresa paginii de internet- 0724434755
- numele persoanelor de contact: DUMITRU MARIAN 
� director/manager/administrator -

�- responsabil pentru protecția mediului: DUMITRU MARIAN 
III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect:

a) un rezumat al proiectului
 Prin tema program se solicita mobilarea unei zone din intravilanul localitatii Ceamurlia de Jos, la limita de sud-est a acestuia, cu constructii destinate agroturismului si agrementului.


Terenul are o suprafata, dupa alipire, de  6 218,00 mp (6 247,00 mp in acte) si apartine  SC ROMIBACI LAGO SRL.


Deoarece zona de studiu se afla intr-o pozitie privilegiata, in apropierea malului Lacului Ceamurlia, destinatia de constructii pentru turism, agroturism si agrement apare ca fiind cea mai potrivita. 


  Terenul se afla in zona de curti-constructii din sudul localitatii si are acces direct prin intermediul Strazii Baltii, care face parte din reteaua de drumuri stradale ale localitatii Ceamurlia de Jos.  

Terenul de amplasament pentru aceasta prima etapa apartine in totalitate SC ROMIBACI LAGO S.R.L. in conformitate cu Act de alipire nr. 2386 din 11.12.2019 


Terenurile  situate in zonele de balta, pe malul lacurilor, au devenit in ultimii ani atractive atat pentru constructiile dedicate turismului organizat, agroturismului cat si pentru constructiile de locuinte de vacanta, oferind suprafete de constructie mai mari decat cele urbane, deschidere catre zone pitoresti, un grad redus de poluare, posibilitatea amenajarii de spatii verzi mai generoase.


Pentru terenul studiat, tema propune abordarea lucrarii intr-o conceptie peisagista pentru amplasarea a trei agropensiuni, a unui pavilion administrativ, foisoare, loc de joaca, piscina. 

Vecinatatile terenului de amplasament sunt urmatoarele:


-la est – teren din domeniul public al localitatii  -drum stradal


-la sud – teren din domeniul privat al localitatii  


-la vest  –teren proprietate particulara, Barzeanu Stan 


-la nord – teren din domeniul public al localitatii strada Baltii

Proiectul propune amplasarea agropensiunilor pe terase situate la + 0,45 m de la sol (cota de nivel de minimum + 2,00 m fata de cota ± 0,00 mr MN –Sulina asigura protectia cladirilor la riscul de baltire a apelor la sol


Agropensiunile se vor aseza in „L”, de la nord la sud, astfel ca cea mai mare parte a spatiilor de cazare sa beneficieze de expunere pe est, vest, nord si sud. 

Terasele agropensiunilor vor fi legate intre ele prin pergole care vor dispune de foisoare pe traseul acestora. 

La intrarea in incinta, in zona de nord, a fost prevazut un parcaj pentru 19 autoturisme- conform capacitatii de cazare si o rezerva pentru administratie.

1. AGROPENSIUNI (trei agropensiuni )– Constructiile se vor amplasa pe o platforma, care va reprezenta o terasă generala, mentinandu-se cota naturala joasa a terenului in zona de loc de joaca, spatii verzi, parcare; terasele vor fi introduse prin pachete de trepte, parapeti tratati rustic, taluze plantate cu vegetatie joasa. 

Se propune o structura cu 6 camere pentru cazare, toate la parter, fiecare cu cate doua paturi, la fiecare camera de cazare fiind prevazut un grup sanitar cu dus.

 Asezarea constructiei in interiorul parcelei se va face tinandu-se seama atat de orientarea corecta a incaperilor fata de punctele cardinale, cat si de zona cu cel mai atractiv peisaj natural.


Frontal, la parterul fiecarei agropensiuni se propune rezolvarea spatiilor comune pentru clientii pensiunii si anume sala de mese, gupul sanitar (diferentiat pe sexe) care va deservi sala de mese, o mica bucatarie-oficiu, accesibila turistilor, cu spalatorul de vesela adiacent acesteia si un mic depozit cu acces din exterior, depozit  care va cuprinde un frigider si o lada frigorifica. Accesul clientilor la cazare se va face pe laturile de est si de vest ale  cladirii, fiecare camera de cazare avand acces din exterior; pentru camera pentru personal (amplasata in spatiul podului) si pentru spatiile de depozitare (oficiu, depozit pentru produse pentru igiena) s-a prevazut o scara exterioara; in zona mediana a cladirii, la mansarda, se propune amenajarea unor spatii administrative – depozit de rufe murdare, spalatorie, uscatorie –calcatorie, depozit de rufe curate, depozit general. 

Pentru receptie s-a rezervat un mic spatiu in sala de mese.


Spatiile de cazare vor avea acceasi impartire functionala – acces direct in camera, la fatada principala si grup sanitar cu acces dintr-un vestibul cu dulapuri – aceasta rezolvare permite iluminarea si aerisirea naturala a tuturor grupurilor sanitare.


 In camerele de cazare mobilierul va fi format din: 2 paturi, dulap cu doua usi, masuta cu doua semifotolii, noptiere, corp de mobilier pentru televizor. Toate unitatile de cazare  au accesul de pe terasa traditionala, acoperita.

2. CORP ADMINISTRATIV - se va executa in zona accesului pe amplasament;  este o constructie parter, avand accesul de pe latura de est, prin intermediul unei terase acoperite. La intrarea in incinta se propune un corp de cladire cu destinatie administrativa, care va cuprinde spatii interioare necesare bunei functionari a complexului; astfel, vor fi rezolvate urmatoarele fuctiuni: 

-mic spatiu comercial (de tip magazin general, cu produse preambalate), articole pentru pescuit , receptie, birou administrativ, grup sanitar. Toate aceste spatii vor avea acces prin intermediul unei mici terase de acces, din zona de nord-est. 

Pe latura de vest a constructiei se vor distribui: vestibul pentru zona administrativa, depozit bagaje, magazie pentru produse de igiena




3. FOISOARE – se vor executa adiacent pergolelor care vor face legatura intre cele trei pensiuni, cu structura din lemn si acoperis de stuf. 

4. PISCINA – In zona de sud a terenului, se propune o zona pentru agrement, atat pentru adulti cat si pentru copii, prin executarea unei  piscine prefabricate, din otel  si amenajarile necesare acesteia. 
Se propune un bazin de 1000 x 600 x 120 cm, care se va se monta doar ingropat fiind necesar un radier de beton armat si pereti laterali de sprijin din zidarie. Compus  din perete de otel galvanizat de  0.8 mm grosime acoperit cu poliester de inalta  calitate, cu profile din plastic de culoare albastra, rezistente mecanic si chimic pentru  fixarea peretilor si a linerului. Mantaua de PVC interioara - linerul de 0.8 mm – va fi de culoare albastra.

De jur-imprejurul piscinei se vor amenaja terase pentru sezlonguri si umbrele din stuf. 

5. LOC DE JOACA PENTRU COPII - se va amplasa in zona mediana a 

terenului, catre latura de vest a acestuia. Se va procura ca dotare care se va asambla la fata locului.  


Proiectul  isi propune implementarea unei functiuni noi – accea de prestari-servicii , respectiv pensiuni agroturistice,   intr-o zona din intravilanul unei localitati definite ca avand un potential turistic evident. 


Din acesta perspectiva , functiunea este compatibila cu zona de amplasament . 

Regimul de inaltime pentru noua functiune va fi P+M.
Au fost prevazute 19 locuri de parcare .

BILANT TERITORIAL PROPUS  (DEFALCAT)

	1.
	CONSTRUCTII 
	  724, 45 mp
	 12 %

	2.
	ALEI PIETONALE, DALAJE 
	1 950, 00 mp
	31 %

	3.
	ALEI CAROSABILE,PARCAJE
	   390, 00 mp
	  6 %

	     4.
	SPATII VERZI  AMENAJATE
	                 2 689,55 mp
	       44 %

	  5.
	LOC DE JOACA PT. COPII
	144, 00 mp
	2 %

	  6.
	PISCINA+AMENAJARI PISCINA 
	320, 00 mp
	5 %

	                                  TOTAL
	                6 218, 00mp
	 100 %


P.O.T. = 12 % (conform Regulament de urbanism pentru Delta Dunarii  P.U.Z. max. = 15%) 

C.U.T. = 0, 15 (conform Regulament de urbanism pentru Delta Dunarii  P.U.Z. max. 0,5)

b) justificarea necesității proiectului;

Amplasamentul se afla intr-o localitate  cu potential  turistic, si potrivita pentru dezvoltarea acestui tip de functiuni  ; in intravilan exista mai multe functiuni de acest tip , agropensiuni cat si de case de vacanta, dar nu multe cu arhitectura de tip traditional.  

In ipoteza extinderii in continuare, pe viitor, a functiunii turistice in intravilan , si noul obiectiv propus poate constitui un punct de atractie pentru turisti ,desi are o capacitate mica de cazare .

c) valoarea investiției: 880 000,00 lei
d) perioada de implementare propusă : 24 luni 
e) planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);

f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de constructie si altele).

Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

- profilul și capacitățile de producție : profil agroturistic,  de prestari-servicii, putand caza intre 36 si 40-45 persoane( in cazul unor familii cu copii) 
- descrierea instalației si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz)-nu este cazul
- descrierea proceselor de producție ale proiectului propus, în funcție de specificul investiției, produse și subproduse obținute, mărimea, capacitatea-nu e cazul

- materiile prime, energia și combustibilii utilizați, cu modul de asigurare a acestora-nu e cazul

- racordarea la rețelele utilitare existente în zonă:
Parcela va fi racordata la retelele tehnico-edilitare existente in zona (energie electrica, apa,  canalizare).

ALIMENTAREA CU APA se face prin racord  din conducta de distributie a apei potabile amplasata pe Strada Baltii. Racordul se va executa cu teava din polietilena de inalta densitate cu diametrul de 75 mm.

Pe racord se va executa camin apometric cu aparat pentru masurarea consumurilor de apa potabila.


Pentru actiuni de combatere a incendiilor (actiuni ale personalului de exploatare), obiectivul va fi dotat cu doi hidranti subterani de incendiu, cu diametrul de 65 mm; se va asigura dotarea cu panou exterior de incendiu - dotare standard.
CANALIZAREA obiectivului se asigura prin executia colectoarelor interioare de canalizare si racordarea acestora la canalizarea generala a incintei; dupa colectare, apele uzate vor fi dirijate intr-un camin din strada Baltii, facandu-se racordul cu reteaua de canalizare a localitatii. Pe iesirile de la bucatarii va fi prevazut separator de grasimi.

Conductele de canalizare vor fi din polipropilena si polietilena pentru canalizari cu diametrul de 110 si 125 mm.; se vor adopta pante de scurgere pentru incadrarea vitezelor in domeniul vitezelor de autocuratire.

ALIMENTAREA CU ENERGIE TERMICA - climatizarea incaperilor de cazare si a altor spatii se va asigura cu ajutorul aparatelor de climatizare individuale; acestea vor fi prevazute cu pompa de caldura si filtre. 

ALIMENTAREA CU ENERGIE ELECTRICA Alimentarea consumatorilor se face la tensiunea de 380 V, din reteaua exterioara de joasa tensiune din zona, pe strada Baltii. Pe bransament se va intercala grup de masura si protectie pentru inregistrarea energiei consumate de acest obiectiv.


Solutia efectiva pentru alimentarea cu energie electrica va fi stabilita de furnizorul de energie electrica in cadrul avizului de racordare.

Protectia impotriva tensiunilor accidentale de atingere este asigurata prin legarea tuturor partilor metalice ale instalatiei, care pot fi puse involuntar sub tensiune la priza de pamant ce va fi prevazuta in proiect.

Protectia impotriva descarcarilor atmosferice este asigurata prin realizarea unei instalatii de captare cu dispozitiv de amorsare, montata pe acoperis, in punctul cel mai inalt al constructiilor.

Elementul instalatiei de captare va fi legat la priza de pamant a carei rezistenta de dispersie va fi mai mica de 1 ohm (priza de pamant este comuna si pentru instalatia electrica).


TELEFONIA se va executa de furnizorul unui serviciu specializat, la cererea beneficiarului sau prin telefonie mobila.

SEMNALUL TV va fi preluat prin cablu de la unul din distribuitorii specializati din zona sau prin instalatie de transmisie prin satelit.

Prin conectarile enuntate se va asigura si conexiuni internet.
- descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuția investiției: 
- suprafata de teren ocupata temporar in perioada de executie trebuie limitata judicios la strictul necesar , astfel incat amplasamentul santierului si traseul drumurilor de acces sa aduca prejudicii minime mediului natural ; 

        - se va evita folosirea utilajelor de transport de tonaj mare , iar traficul de santier si functionarea utilajelor vor fi limitate la trasee si programe de lucru specificate  

         - transportul si depozitarea materialelor rezultate prin lucrarile de executie se vor face in locuri adecvate , lipsite de vegetatie ;

          - se va evita depozitarea necontrolata a deseurilor , respectandu-se cu strictete depozitarea in locurile stabilite de catre autoritatiile de Protectia Mediului , in conditii care sa impiedice raspandirea pulberilor sau a altor materiale generatoare de pulberi 

- căi noi de acces sau schimbări ale celor existente : Nu este necesara modernizarea traseelor care duc catre obiectiv , amplasamentul fiind adiacent strazii Baltii  , care este pietruita si se afla in stare buna . Drumurile stradale descarca, in general , in principalul traseu carosabil al localitatii , DJ 222 , care strabate localitatea de la vest la est, pana in centru, dupa care se indreapta catre nord. Trama stradala este foarte ordonata, formand pateuri construite destul de dens catre strada si , in general, dreptunghiulare. 

 - resursele naturale folosite în construcție și funcționare: pentru balustrade se va utiliza lemnul, nuanta NUC, pentru invelitoare se va folosi stuful, soclul cladirii se va placa cu piatra naturala in asize orizontale; aleile vor fi amenajate cu pietris sau piatră

- metode folosite în construcție/demolare-constructie de tip clasic, cu materiale și finisaje obisnuite( zidarii, tencuieli umede, placari cu piatra sau cu gresie, acoperire cu invelitoare din stuf, etc.  sau constructii usoare, cu structura din lemn) 

- planul de execuție, cuprinzând faza de construcție, punerea în funcțiune, exploatare, refacere și folosire ulterioară- executare in circa 12 luni, cu punerea in functiune imediat dupa receptie,  si activitatea  de  urmărire  a  comportării  construcţiei de tip „CURENT ” , potrivit normativului P 130 / 1999 . 

- relația cu alte proiecte existente sau planificate-nu este cazul

- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare- nu au fost luate in considerare alternative

- alte activități care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creșterea numărului de locuințe, eliminarea apelor uzate și a deșeurilor)- nu este cazul agropensiunile vor avea o capacitate mica de cazare ( fiecare cate 6 camere) , eliminarea apelor uzate se va face in sistemul comunal. Pe iesirea apelor uzate dela oficiile-bucatarie se va intercala un separator de grasimi, functiunea de gatire este minimală, fiind axata pe micul dejun; deseurile vor fi colectate in pubele, diferentiat pe tipuri de deseuri si vor fi preluate de firme specializate 

- alte autorizații cerute pentru proiect- toate avizele si acordurile solicitate prin Certificatul de urbanism 

IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare:

Nu este cazul- pe amplasament nu exista constructii pentru desfiintat( demolat) 
V. Descrierea amplasării proiectului:

- distanța față de granițe pentru proiectele care cad sub incidența Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare Nu este cazul
- localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, și Repertoriului arheologic național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare-  Terenul  se afla in apropierea limitei cu zona protejata, in vecinatatea  siturilor  desemnate NATURA 2000  – si in apropiere  de  teritoriul administrat de R.B.D.D. ( circa 45,00 metri distanta, pentru cel mai apropiat punct al amplasamentului de limita RBDD)
In ceea ce priveste patrimoniul istoric si cultural  , in zona sau pe amplasament nu sunt  semnalate   situri  arheologice . 

In timpul perioadei de constructie se recomanda supravegherea urmatorelor activitati:

- Restrangerea la strictul necesar  a suprafetelor destinate organizarii de santier ;

- Urmarirea unei bune functionari a utilajelor si mentinerea ordinii si curateniei in santier

- Respectarea normelor de protectie a muncii ;

- Luarea tuturor masurilor pentru a nu se produce fenomene de poluare 

- Refacerea zonelor destinate  lucrarilor de organizare a santierului, dupa incetarea executiei 

Pentru perioada de functionare a agropensiunii se propune:

-Colectarea diferentiata a deseurilor si transportarea acestora in locurile stabilite de Primarie conform HG 856/2002 privind gestiunea deşeurilor, modificată şi completată de HG 210/2007,

-Functiunea nu este o functiune producatoare de disconfort fonic. 

Nu se preconizeaza ca integritatea ariilor naturale protejate de interes comunitar ROSCI0065 Delta Dunarii si ROSPA0031 Delta Dunarii si Complexul Razim-Sinoe sa fie  afectate de proiectul propus.  

- hărți, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informații privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât și artificiale, și alte informații :Terenul este in intravilan, in zona antropizata, la distanta de circa 45,00 de metri fata de zonele protejate. 
- coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970;
- detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare: Nu au fost luate in considerere alte variante de amplasament.

VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile:

A. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu:

a) protecția calității apelor: Canalizarea obiectivului se asigura prin executia colectoarelor interioare de canalizare si racordarea acestora la canalizarea generala a incintei; dupa colectare, apele uzate vor fi dirijate intr-un camin din strada Baltii, facandu-se racordul cu reteaua de canalizare a localitatii. 


Conductele de canalizare vor fi din polipropilena si polietilena pentru canalizari cu diametrul de 110 si 125 mm.; se vor adopta pante de scurgere pentru incadrarea vitezelor in domeniul vitezelor de autocuratire.

Pe iesirea apelor uzate de la zonele de bucatarie  va fi intercalat separator de grasimi separator de grasimi, chiar daca se are in vedere o capacitate redusa de cazare pe fiecare agropensiune si o cantitatea mica de hrana preparata, similara cu cea dintr-o familie, totusi cele trei unitati pot caza simultan circa 36...45 de turisti. 

Toate conductele de apa si canalizare vor fi montate in pamant , ingropate la minim 1.00 m. adancime si protejate in pat de nisip .
Umplerea si golirea piscinei ,care va avea capacitatea de 72,00 mc ( (6x10x1,2m) ,  precum si schimbul de apa se va realiza dupa cum urmeaza : 

- piscina se umple cu apa de la reteaua publica, la inceputul sezonului, primavara si se goleste toamna tarziu; inainte de golire nu se vor mai face operatiuni de tratare chimica, astfel incat clorul sa tinda spre zero. Apa  rezultata din golirea piscinei va fi utilizata pentru udarea spatiilor verzi.

- filtrele cu nisip se spala in contracurent cu pompele din dotare. In functie de gradul de incarcare cu utilizatori, aceasta operatiune se face o data pe saptamana. 

- completarea cu apa proaspata se face o data pe saptamana, dupa spalarea filtrelor. 

b) protecția aerului: Nu este cazul. Unitatile nu produc noxe. Deoarece cele trei unitati vor functiona doar sezonier energia  termica pentru producerea apei calde va fi asigurata de boilere electrice. De asemenea, in special pentru prepararea apei calde va  fi prevazuta o instalatie de captare a energiei solare.Pentru perioada mai friguroasă, până la întreruperea activitatii pe timp de iarna, aparatele de aer conditionat vor asigura o temperatura optima in incaperi. 
c) protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor: grosimea planseului dintre parter si mansarda si finisajul acestuia  asigura protectia fonica intre nivele ; grosimea peretilor despartitori dintre camerele de cazare asigura de asemenea protectia fonica intre camere ( 25 cm grosime )
Pentru protectia impotriva zgomotului aerian exterior au fost prevazute ferestre cu garnituri de etansare care asigura o protectie fonica buna. 

d) protecția împotriva radiațiilor:Nu este cazul

e) protecția solului și a subsolului:Nu este cazul.
f) protecția ecosistemelor terestre și acvatice: Nu este cazul, zona este antropizata. 
g) protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public: Terenul  se afla in zona de vecinatate cu R.B.D.D., si se supune Regulamentului de urbanism pentru Delta Dunarii (HG 1516 /2008 privind aprobarea Regulamentului – cadru de urbanism pentru Rezervatia Biosferei Delta Dunarii).


Amplasamentul nu se afla in perimetrul  de protectie al zonei cu patrimoniu arheologic repetat, conform definitiei de la art. 2, alin. 1, lit. j) din OG 43/2000 privind protejarea patrimoniului arheologic, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare (art. 5, alin. 7 din acelasi act normative) 
h) prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea: Functiunea produce deseuri de importanta redusa, care vor fi colectate pe categorii de deseuri, prin intermediul uinei firme specializate. Deseurile care rezulta prin implementarea proiectului se vor colecta pe categorii de deseuri , in pubele care se vor amplasa pe platforma amenajata si imprejmuita, propusa prin proiect, in apropierea zonei de parcare ( coltul de nord-est). Pe aceasta  platforma betonata si imprejmuita pentru depozitarea deseurilor, deseurile vor fi colectate diferentiat, pe tipuri de deseuri:

- ambalaje din plastic (150102)

- hartie si carton ( 200101)
- sticla(200102)
- deseuri menajere (200301) 
i) gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase:Nu este cazul
B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității.

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect: Nu este cazul , proiectul se implementeaza in zona antropizata , care este zona de locuinte si functiuni complementare locuirii. 
VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului – Nu este cazul. 
IX. Legătura cu alte acte normative și/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:

A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE(IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive, și altele). Nu este cazul. 
B. Se va menționa planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat. Nu este cazul. 

X. Lucrări necesare organizării de șantier:

Lucrarile pentru organizarea de santier vor fi minime si vor cuprinde : 


-o platforma de aprovizionare si  depozitare a materialelor 


-o baraca amplasata adiacent platformei 


-o cabina W.C. ecologica 


-racordurile ( apa si electricitate ) necesare functionarii santierului 


Zona de organizare de santier va fi prevazuta in apropierea  accesului carosabil din drumul stradal( pe locul care va deveni, ulterior, zona de parcare) . Pe platforma depozitarea materialelor se va face ordonat si ingrijit pentru a se ocupa minimum de spatiu  , cu protejarea materialelor care pot fi afectate de intemperii si cu limitarea imprastierii prafului si pulberilor .


Dupa finalizarea constructiei terenul aferent organizarii de santier se va reamenaja ca spatiu verde sau platforma de parcare . 

XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile:

La finalizarea investitiei peste 25% din teren va fi destinata spatiilor verzi ( spatii verzi amenajate- 44% prin proiect) 
XII. Anexe - piese desenate:

1. planul de încadrare în zonă a obiectivului și planul de situație, cu modul de planificare a utilizării suprafețelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele); planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);
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