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                                Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



ANUNŢ PUBLIC

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA anunta publicul interesat asupra luarii Deciziei Etapei de incadrare, parcursă conform H.G nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri şi programe și a Ordinului M.M.P. nr.19/2010 – Ghid metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, respectiv că planul “ACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL SI REGULAMENTUL LOCAL DE URBANISM AL COMUNEI STEJARU, JUDEȚUL TULCEA”,  necesita evaluare adecvata si evaluare de mediu pentru planuri și programe, cu obligativitatea realizării Studiului de evaluare adecvată si a Raportului de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:

PUG UAT comuna Stejaru se suprapune cu următoarele arii naturale protejate: ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean, ROSPA0091 Pădurea Babadag și ROSPA0100 Stepa Casimcea, precum și cu rezervația naturală Beidaud (aflate în administrarea Administratiei Naționale pentru Arii Naturale Protejate și se suprapune parțial și cu Amenajamentul Ocolului Silvic Stejaru

Suprafata teritoriului administrativ a comunei Stejaru este de 4685,71 ha din care, intravilan existent 250,400 ha si extravilan 4435,31 ha, iar prin actualizarea PUG suprafetele la nivelul teritoriului administrativ, suprafața intravilan propus va fi 249,845 ha și 4435,865 ha – extravilan;

Principalele obiective urmărite în cadrul actualizării Planului Urbanistic:

▪implementarea la nivel spatial a obiectivelor strategice de dezvoltare ale comunei; ▪dezvoltarea durabila  a comunei prin protectia si  conservarea mediului, a patrimoniului natural, istoric si cultural; 

▪dezvoltarea economica generala cu accentul pe latura turistica;  

▪ridicarea standardului de viata a locuitorilor prin imbunatatirea serviciilor sociale, modernizarea si dezvoltarea echiparii tehnico-edilitare; 

▪optimizarea relatiilor localitatilor cu teritoriile adiacente si cu tendintele de dezvoltare ale regiunii; 

▪zonificarea teritoriului administrativ in functie de componenta spatiala dominanta si activitatea umana desfasurata in legatura cu aceasta; 

▪stabilirea si delimitarea teritoriului intravilan;  

▪stabilirea conditiilor de construibilitate si delimitarea zonelor cu restrictii sau riscuri;

▪stabilirea zonelor protejate; 

▪organizarea si dezvoltarea cailor de comunicatii; 

▪modernizarea si dezvoltarea infrastructurii edilitare; 

▪precizarea obiectivelor de utilitate publica si evidentierea regimului proprietatii imobiliare si a circulatiei juridice a terenurilor; 

Informatiile cu privire la planul mentionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, telefon 0240510622, de luni pana joi intre orele 08-16.30 si vineri intre orele 08:00 -14.00. 
Observațiile publicului se vor primi în scris la sediul APM Tulcea, in termen de 10 zile calendaristice de la data publicarii anuntului la contact: tel./fax 0240/510.622/510.621, e-mail: office@apmtl.anpm.ro
Mediatizat in data de 12.02.2020
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