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                                Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



ANUNŢ PUBLIC

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA anunta publicul interesat asupra luarii Deciziei Etapei de incadrare, parcursă conform H.G nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri şi programe și a Ordinului M.M.P. nr.19/2010 – Ghid metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, respectiv că planul “ACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL SI REGULAMENTUL LOCAL DE URBANISM AL COMUNEI SARICHIOI, JUDEȚUL TULCEA”,  necesita evaluare adecvata si evaluare de mediu pentru planuri și programe, cu obligativitatea realizării Studiului de evaluare adecvată si a Raportului de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:

- PUG UAT comuna Sarichioi se suprapune cu următoarele arii naturale protejate: Rezervația Biosferei Delta Dunării, ROSPA 0031 Delta Dunarii si Complexul Razim Sinoe, cu ROSCI 0065 Delta Dunarii, cu ROSCI 0060 Dealurile Agighiolului, cu ROSCI 0201 Podisul Nord Dobrogean, cu ROSPA 0091 Padurea Babadag si cu Rezervatia Naturala Padurea Babadag-Codru; limita UAT se afla la aproximativ 320 m fata de Rezervatia Geologica Agighiol, la aproximativ 650 m fata de ROSPA 0032 Deniz Tepe, la aproximativ 2000 m fata de Rezervația Naturală Insula Popina si la cca. 2100 m fata de ROSCI 0067 Deniz Tepe si de Rezervatia Naturala Dealul Denis Tepe.

Suprafata teritoriului administrativ a comunei Sarichioi este de 28527,985 ha din care, intravilan existent 888,910 ha si extravilan 27639,075 ha, iar prin actualizarea PUG suprafetele la nivelul teritoriului administrativ, suprafața intravilan propus va fi 894,800 ha  și 27639, 075 ha – extravilan;

Principalele obiective urmărite în cadrul actualizării Planului Urbanistic:

· implementarea la nivel spațial a obiectivelor strategice de dezvoltare ale comunei; 

· dezvoltarea durabilă a comunei prin protecția și conservarea mediului, a patrimoniului natural, istoric și cultural; 

· dezvoltarea economică generală cu accentul pe latura turistică; 

· ridicarea standardului de viață a locuitorilor prin îmbunătățirea serviciilor sociale, modernizarea și dezvoltarea echipării tehnico-edilitare; 

· optimizarea relațiilor localităților cu teritoriile adiacente și cu tendințele de dezvoltare ale regiunii; 

· zonificarea teritoriului administrativ în funcție de componentă spațială dominantă și activitatea umană desfășurată în legătură cu această; 

· stabilirea și delimitarea teritoriului intravilan; 

· stabilirea condițiilor de construire și delimitarea zonelor cu restricții sau riscuri; 

· stabilirea zonelor protejate; 

· organizarea și dezvoltarea cailor de comunicații; 

· modernizarea și dezvoltarea infrastructurii edilitare; precizarea obiectivelor de utilitate publică și evidențierea regimului proprietății imobiliare și a circulației juridice a terenurilor; 

Informatiile cu privire la planul mentionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, telefon 0240510622, de luni pana joi intre orele 08-16.30 si vineri intre orele 08:00 -14.00. 
Observațiile publicului se vor primi în scris la sediul APM Tulcea, in termen de 10 zile calendaristice de la data publicarii anuntului la contact: tel./fax 0240/510.622/510.621, e-mail: office@apmtl.anpm.ro
Mediatizat in data de 11.02.2020
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