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                                  Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



ANUNŢ PUBLIC
APM TULCEA, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv că: PUZ – Construire hală filtre verticale, construire hală pentru depozitare saci de hidrat umed, extindere instalație de răcire apă – Secția Descompunere, propus a se amplasa ȋn incinta SC Alum SA, mun. Tulcea, strada Isaccei, nr.82, județul Tulcea,  nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu, pentru planul precizat. Titular SC ALUM SA, cu sediul în strada Isaccei, nr.82, județul Tulcea.
         Motivele care au stat la baza luării deciziei:
-scopul planului este de stabilire a indicilor urbanistici ai zonei și procentul de spații verzi;

- nu se află în arie naturală protejată;

- planul prevede  :

· eficientizarea energetică, eficientizarea consumului de apă;

· eficientizarea procesului de producție în vederea reducerii costurilor și menținerea pe piața internațională;

· reducerea emisiilor de dioxid de carbon;

· îmbunătățirea controlului procesului de filtrare de control prin creșterea nivelului de automatizare și reducerea consumului de energie electrică și termică;

· folosirea tehnologiilor curate, prietenoase cu mediul;

· reducerea conținutului de fier a soluției de aluminat filtrat și creșterea calității produsului;

-lucrările prevăzute prin plan nu vor afecta factorii de mediu, în condițiile respectării proiectului tehnic de execuție, manevrării și exploatării corespunzătoare a utilajelor și luarea tuturor măsurilor de protecție a mediului, inclusiv limitarea strictă a perimetrului de execuție a lucrărilor.

-POT max50%; CUT max 2,5.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.

                                                                                Afișat pe site-ul APM Tulcea în data de 19.02.2020
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