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Anexa 5E ( legea 292/2018)
MEMORIU DE PREZENTARE
I. Denumirea proiectului : ”Racordarea la reţeaua electrică a locului de consum permanent /temporar,Complex Monahal, comuna Jijila,  jud. Tulcea”, proiect nr. 1 / 2020
II. Beneficiar 

a) Nume titular: S.C. E – DISTRIBUȚIE DOBROGEA S.A.;
b) Adresa postala : str. N. Iorga, nr.89 A, jud. Constanța, cod postal 820150;
c) Număr telefon: 0746292899;
d) Numele persoanei de contact (proiectant): ing. Daniela Grejdanescu
III. Descrierea proiectului 

SOLUTIA DE ALIMENTARE CU ENERGIE ELECTRICA
Alimentarea cu energie electrică se va realiza conform normelor unificate E-Distributie Dobrogea, prin realizarea unui post de transformare aerian (PTA) , echipat cu  cu un transformator 20/0,4 kV, 100 kVA. Postul de transformare va fi racordat la LEA nr.99.03, la stalpul nr.167.1(proiectat), prin realizarea unei derivatii aeriene , in lungime de 32 m, cu sectiunea de 70 mmp. Aceasta derivatie va fi  compusa din doi stalpi noi:pe primul stalp(nr.167, existent) se va monta un separator  in montaj orizontal si pe cel de-al doilea stalp se va monta transformatorul de 100kVA (stâlpul postului de transformare aerian). 

Derivația va fi racordată la stâlpul nr.167.1, proiectat.

Deoarece linia aeriană de 20kV existentă nu mai asigură condițiile de gabarit față de drumul care face legătura între DN22 și mânăstire, aceasta va fi demontată și  înlocuită cu cablu  subteran de 20kV, în lungime de 100m, secțiune 185mmp.Traseul cablului se va desfășura între stâlpii nr.167.1 și 168, proiectați.

Pe partea de joasa tensiune se va poza un cablu de joasa tensiune subteran de 0,4 kV  cu sectiunea de 50 mmp,între PTA și BMPT, in lungime de  7m, pana intr-un bloc de masura si protectie (BMPT) de 125 A.
Traseul instalatiilor proiectate va fi cel din planul de situatie anexat, în extravilanul comunei Jijila.
La amplasarea instalatiilor proiectate se vor respecta prevederile normativelor in vigoare.
Soluţia tehnică din  prezenta lucrare respectă cerinţele impuse prin SR EN ISO 14001/2015, încadrându-se în sistemul de management integrat de calitate - mediu - securitate - sănătate în muncă şi prin OUG 195/2005, actualizat în 2020.
Cablurile subterane  de 20kV și de 0,4kV vor  fi protejate în tuburi de protecţie pliabile cu  diametrul de 125 mm pentru cablul de 0,4kV și cu diametrul de 160mm pentru cablul de 20kV. Ambele cabluri vor fi pozate în profil Enel tip ”A”.Profilul tip „A” se va realiza în conformitate cu specificațiile ENEL din „Ghid pentru proiectarea si construcția liniilor în cablu subteran M.T. si J.T.” 

Adâncimea de pozare a cablurilor în profil ENEL tip ”A”  va fi cuprinsă între 0,6m şi 1 m. 

Profilul de tip A se va realiza astfel: tubul de protecție va fi așezat pe fundul șanțului peste care se pune un strat de nisip de 0,2 m si folie avertizoare. Șanțul se umple cu pământ rezultat din săpătură, compactat succesiv și se aduce terenul la starea inițială.          

Traseul  cablului  se marcheazã prin coordonate GPS .

La pozarea cablurilor proiectate se va asigura respectarea distanțelor minime prescrise în NTE 007/08/00 - „Normativ pentru construcţia liniilor de energie electrică cu tensiuni peste  1000 V” privind distanţele faţă de obiectivele  existente în zonă şi a Ordinului 4/2007 A.N.R.E. - „Normă tehnică privind delimitarea zonelor de protecţie şi siguranţă aferente capacităţilor energetice”.       

La realizarea LEA 20 kV se vor respecta prevederile ” Ghid pentru proiectarea şi construcţia LEA MT cu conductoare neizolate”.Vor fi demontate  conductoarele aeriene existente (între stâlpii nr.166 – 168) și  înlocuite cu conductoare similare din oțel-aluminiu 3x70mmp, între stâlpii nr.166-167.1, 167și stâlpul PTA. 

La realizarea  postului de transformare aerian (PTA)  se vor respecta prevederile  ” Ghid pentru proiectarea şi construcţia posturilor de transformare aeriene ”.
Amplasamentul instalațiilor  proiectate este redat în Planul de încadrare în zonă - planșa nr. 1 si    

Planul de situație -  planșa nr. 1.1, anexate  documentației.
SITUAȚIA JURIDICĂ A TERENULUI    

Terenul ce va fi ocupat (temporar şi definitiv) se găseşte  pe domeniul privat al comunei Jijila, având ca folosință categoria pășune, dar în interiorul culoarului de protecție și servitute al liniei aeriene existente , culoar cu o lățime de 24m (12m de o parte și de cealaltă a liniei).

Va fi ocupată temporar o suprafață de 51,4mp, necesară pentru pozarea cablurilor  subterane de joasă și medie tensiune .

Va fi ocupată definitiv o suprafață  de 8,46mp, suprafață ocupată de instalațiile de medie tensiune ce se vor construi :
1. Stâlp nr.167.1-2,56mp
2. Stâlp nr.168 -2,56mp
3. Stâlp post transformare - 3.24mp
4. Tablou BMPT – 0,1mp
       REGIM ECONOMIC 
   Lucrarea consta in :

· LEA 20kV, 3x70mmp - 32m
· LES 20kV, 3(1x185mmp) -  100m
· PTA 100kVA-1buc.
IV. Descrierea lucrarilor de demolare necesare

Pentru realizarea acestei constructii nu este necesara demolarea unor obiective existente.
V. Descrierea amplasarii proiectului
   
 Teritoriul UO MT JT Babadag- zona Jijila (LEA 9903), conform plan de situatie anexat
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile:

Toate instalaţiile proiectate vor fi amplasate pe domeniul public de interes national si interes judetean al primăriei.         

Soluţia tehnică avizată în prezenta lucrare reduce la minim impacturile negative asupra mediului, în condiţii de siguranţă şi eficienţă în toate fazele ciclului de viaţă a lucrării proiectate: proiectare, execuţie și exploatare, pe toată perioada de existenţă a instalaţiei, respectând cerinţele impuse prin SR EN ISO 14001/2015, încadrându-se în sistemul de management integrat de calitate - mediu - securitate - sănătate în muncă şi prin OUG 195/2005 (aprobata de Legea 265/2006, modificata de OUG 57/2007, OUG 114/2007, OUG 164/2008)  .

Materialele şi sculele folosite după terminarea lucrărilor se adună şi se transportă la sediul firmei constructoare, respectând condiţiile autorizaţiei de construcţie.

La execuția lucrărilor, începând cu faza de proiectare și pe toată perioada execuției și exploatării, se va urmări obținerea unui impact negativ minim asupra mediului înconjurător.

Lucrările din prezenta documentație nu afectează calitatea apelor, a aerului, natura solului și subsolului sau ecosistemele terestre și acvatice. 

Alegerea amplasamentului instalaţiilor şi organizărilor de şantier se va face astfel încât să reducă/elimine impactul negativ asupra aşezărilor umane şi ale ariilor protejate, cu integrare cât mai bună în mediu, influenţa electromagnetică asupra organismelor vii, căilor de comunicaţii în curenţi slabi, reţelelor de utilităţi, clădirilor, cu considerarea măsurilor necesare protejării florei şi faunei din imediata apropiere a instalaţiilor energetice.

Pe perioada exploatării se vor efectua verificările și încercările echipamentelor conform PE 116/ 94 pentru a preveni apariția unor factori poluanți.

Lucrările de săpătură afectează parțial solul și subsolul. La finalizarea lucrărilor se va face nivelarea și tasarea solului. Pământul rezultat din săpătură se va depozita la un punct de depozitare avizat, accesul utilajelor în zonă făcându-se pe drumul de acces existent. Materialele necesare realizării lucrării se vor depozita în locuri marcate , după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafețele ocupate.
Executantul lucrării are obligația aducerii terenului afectat de săpătură la starea inițială după terminarea lucrărilor.

La terminarea lucrărilor executantul are obligația  refacerii zonelor afectate, de îndepărtarea oricăror materiale și reziduuri.

Lucrările se execută în conformitate cu prevederile Legii Protecției Mediului nr. 195/2005.

Prin lucrările prevăzute, factorii de mediu nu sunt afectați și nu se impun lucrări de reconstrucție ecologică, deci nu necesită un studiu de impact asupra mediului.
A. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu   
a. Protecția calității apelor

Procesul tehnologic, specific lucrarilor din prezenta documentatie, nu are impact asupra calitatii apei.
b. Protecția aerului

Tehnologia specifica executiei retelelor electrice nu conduce la poluarea aerului decat in masura in care praful rezultat din spargeri si sapaturi reduce intrucatva calitatea acestuia. Pe tot parcursul derularii lucrarilor se iau masuri de reducerea la maxim a prafului, atat prin udarea acestuia cat si prin manevrarea cu grija a utilajelor folosite.
c. Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor

Instalaţiile electrice proiectate nu produc zgomot sau vibraţii peste limitele prevăzute în standardele specifice. În ceea ce priveşte modul de lucru la construcţii montaj, utilajele specifice transportului materialelor pentru realizarea liniilor electrice nu staţionează mult timp în zonă, doar pentru descărcatul materialelor, funcţionarea lor în această perioadă nu dăunează  zonei. Combustibilul folosit nu se scurge sau depune pe sol și nu deteriorează zona.
d. Protecția împotriva radiațiilor

Instalațiile proiectate nu produc radiații poluante pentru mediul înconjurător, oameni sau animale.        

Radiațiile electromagnetice produse de instalație nu au un nivel semnificativ de impact asupra mediului.
e. Protecția solului, subsolului și a ecosistemelor terestre

Desi specificul lucrarilor din prezenta documentatie afecteaza atat solul cat si subsolul, acestea nu polueaza mediul decat prin faptul ca apare un corp strain in sol. Acest corp strain este protejat prin tehnologia de lucru pentru foarte multe actiuni straine, conducand implicit si la protectia solului si subsolului .

În documentaţie s-au prevăzut lucrări de transport a tuturor materialelor necesare efectuării lucrării. Pe parcursul prestării serviciilor/executării lucrării, executantul are obligaţia:
· Să prevină, pe baza reglementărilor în domeniu, deteriorarea calităţii mediului geologic ;
· Sa asigure luarea măsurilor de salubrizare a terenului;
· Să respecte regimul silvic în conformitate cu prevederile legislaţiei în domeniul silviculturii şi protecţiei mediului;
· Să sesizeze autorităţile competente despre accidente sau activităţi care afectează ecosistemele  forestiere sau alte asemenea ecosisteme terestre şi în caz de eliminări accidentale de poluanţi  în mediu sau de accident major ;
· În cazul producerii unei poluări accidentale (scurgeri accidentale de ulei de la echipamente, etc.) se vor efectua toate lucrările necesare pentru înlăturarea cauzei producerii poluării şi pentru  refacerea zonelor afectate de poluarea produsă, lucrări efectuate pe cheltuiala executantului;
· Să depoziteze materialele necesare numai în locuri special amenajate marcate;
· La finalizarea lucrărilor va face nivelarea şi tasarea solului, aducându-se terenul la starea iniţială.
f. Protecția așezărilor umane

Pe parcursul prestării serviciilor/executării lucrării, executantul are obligaţia :
· Să nu degradeze mediul natural sau amenajat, prin depozitări necontrolate de deşeuri de orice fel;
· Să respecte prevederile din planurile de urbanism şi amenajarea teritoriului privind amplasarea obiectivelor industriale, organizărilor de şantier, a căilor şi mijloacelor de transport, a reţelelor de canalizare, a staţiilor de epurare, a depozitelor de deşeuri menajere şi industriale şi a altor obiective şi activităţi, fără a prejudicia ambientul, spaţiile de odihnă, tratament şi recreere, starea de sănătate şi de confort a populaţiei;
· Să informeze publicul asupra riscurilor generate de funcţionarea sau existenţa obiectivelor cu risc pentru sănătatea populaţiei şi mediu;
· Lucrările se vor executa cu respectarea prevederilor PE 107/95 şi NTE 003/2004 cu privire la  distanţe apropieri, coexistenţa cu alte instalaţii;
· Executantul lucrării are obligaţia aducerii terenului, la starea iniţială după terminarea lucrărilor;
g. Gospodărirea deșeurilor  generate pe amplasament

Ca urmare a lucrarilor ce se vor efectua (sapaturi, demontari stalpi, etc.) vor rezulta o serie de deseuri cum ar fi pamant, beton, ciment, nisip. Aceste deseuri sunt asezate pe masura producerii lor in imediata apropiere  a zonei de lucru ingradita cu panouri de protectie, fiind evacuate ritmic spre groapa de gunoi cu care executantul are contract, cu ajutorul mijloacelor de transport  ale
 executantului.Deseurile metalice feroase si neferoase se depoziteaza temporar pe platforme betonate sau in containere etichetate. Acest tip de deseuri provine din valorificarea instalatiilor fiind apoi sortate in vederea reciclarii. Valorificarea se face in general prin vinderea acestor deseuri unor unitati de profil autorizate

Deseurile asfaltice rezultate in urma lucrarilor vor fi predate pe baza de contract firmelor autorizate. Acestea vor ridica deseurile de la locul producerii imediat dupa incheierea lucrarii.
h. Gospodărirea substantelor și preparatelor chimice periculoase:

Nu vor fi utilizate substante chimice periculoase pe parcursul executiei lucrarii.
VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiectare
       Linie electrică proiectata va fi pozitionata pe domeniu privat al comunei Jijila. Folosinta actuala este de pasune. Pe acest teren va fi construita linia electrică, și construcția ei nu  va produce modificari de structura. 
  VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului
Vezi anexa : PLAN DE MĂSURI DE MEDIU.
   IX.      Justificarea încadrării proiectului, după caz în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația comunitară ( IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apă, Directiva cadru aer, Directiva cadru a deșeurilor etc.) 
Nu este cazul
        X.         Lucrări necesare organizării de șantier
           Executantul lucrării  are obligația de a prezenta o documentație care să conțină:
· Descrierea lucrărilor necesare organizării de șantier ;
· Localizarea organizării de șantier;
· Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de șantier;
· Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu în timpul organizării de șantier;
· Dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu.
   XI.        Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în   măsura în care aceste informații sunt disponibile: 

Terenul afectat de pozarea cablului și de plantarea stâlpilor va fi refăcut prin nivelarea și înlăturarea surplusului de pământ. Pământul vegetal se va decoperta și se va conserva în vederea refacerii stratului vegetal în zona în care se vor efectua lucrările:

Deșeurile rezultate în urma spargerilor și a săpăturilor se vor transporta în locurile special amenajate, indicate de Primărie, la groapa de deșeuri inerte .

Executantul lucrării are obligația aducerii terenului afectat de săpătură la starea inițială după terminarea lucrărilor. În documentație se vor prevedea lucrări de transport al tuturor materialelor necesare efectuării lucrării.

Din punct de vedere al aspectelor legate de protecția mediului, la faza de recepție, se vor finaliza următoarele lucrări:
· transportul capetelor de cablu (aluminiu și materiale plastice) ce rezultă ca deșeuri prin procesul tehnologic la depozitele beneficiarului sau la locurile special amenajate pentru depozitarea deșeurilor;
· transportul lăzilor goale, etc. la depozitele beneficiarului;
· transportul deșeurilor inerte la groapa indicată de Primărie ; 
· eliberarea completă a traseului liniei și a șantierelor temporare, curățarea și redarea terenurilor în starea inițială.

Dosarul recepției va cuprinde procesul verbal de instruire de mediu înainte de admiterea executantului la lucru sau ori de câte ori se schimbă componența echipelor de lucru, Planul de Management de Mediu completat pentru lucrarea executată, evidența gestiunii deșeurilor și a documentelor conexe.
XII.         ANEXE – Piese desenate
5. Planul de încadrare în zonă ;
6. Planul de situație ;
7. Scheme pentru flux – Nu este cazul
8. Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecția mediului.
XIII.         Completări necesare demarării procedurii de evaluare adecvată
     a)  Descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria narturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (STEREO 70) ale amplasamentului proiectului

           Cooordonatele Stereo 1970 sânt anexate documentației.

Geografic si administrativ, amplasamentul se situeaza in extravilanul comunei Jijila, judeţul Tulcea, T6, P88,NC33559 .
b) Numele și codul ariei naturale protejate de interes comunitar

Linia proiectata va fi amplasata în ROSPA 0073 Măcin  Niculițel.
c) Prezența și efectivele/ suprafețele acoperite de specii și habitate de interes comunitar în zona proiectului

Instalațiile  proiectate traverseaza habitate naturale, seminaturale.

Habitatele seminaturale şi naturale cuprinse în perimetrul  liniei proiectate sunt reprezentate de păşuni aflate într-un stadiu avansat şi foarte avansat de ruderalizare şi degradare datorită suprapasunatului si a eroziunii.

         ROSPA 0073 Măcin Niculițelprezintă o arie special desemnată pentru a conserva și proteja populațiile mai multor specii de păsărirare, rare, vulnerabile.
      Zona este situată pe calea de migrație Via Pontica și este singurul loc din țară documentat până în prezent, unde pot fi observate, în migrație, peste 30 000 de exemplare de păsări cu zbor planat, din care peste 10 000 păsări răpitoare și restul berze albe.Numărul speciilor de păsări răpitoare ce pot fi observateîn migrație este mai mare de cât oriunde în Europa, cu 29 de specii răpitoare.

       Numărul speciilor de păsări observate în SPA-ul Măcin-Niculițel a fodt de 236 în perioada 1998-2007.  
 

     Flora și vegetația zonei este reprezentată de aproape 1900 specii de plante reprezentând aproximativ 50% din Flora României ce vegetează pe 0.05% din suprafaţa ţării, din care 72 specii de plante sunt protejate ca specii rare sau vulnerabile şi 27 specii sunt endemice pentru regiune.
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Pe durata execuţiei lucrarilor de construcţii - montaj , executantul are obligaţia de a proteja flora şi fauna din zonă , prin evitarea poluării fonice , evitarea scurgerii de produse petroliere de la utilaje / mijloace de transport. Personalul executant va fi instruit cu privire la manipularea şi depozitarea deşeurilor periculoase (fluide inflamabile , vopseluri , diluanţi , etc. ), astfel încât fauna şi flora să nu fie afectate.

Lucrările de săpătura nu vor afecta  solul și subsolul şi nu vor  produce agenţi poluanţi pentru ecosistemele terestre, după executarea lucrărilor. Pământul rezultat din săpătura se va depozita la un punct de depozitare avizat, accesul utilajelor în zonă făcându-se pe drumul de acces existent.

Cablul va fi pozat în soluție aeriana pe toată lungimea lui.   

Datorită tehnologiilor moderne folosite pentru pozarea cablului, şanţul nu va rămâne descoperit mult timp, el închizându-se după pozarea fiecărui tub (lungimea maximă a unui tub de protecţie este de 25 m), astfel încât se vor elimina pericolele datorate şantierelor.

Materialele necesare realizării lucrării se vor depozita în locuri marcate, după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate.

În documentaţie s-au prevăzut lucrări de transport ale  tuturor materialelor necesare efectuării lucrării. Pe parcursul prestării serviciilor/executării lucrării, executantul are obligaţia:
· Să prevină, pe baza reglementărilor în domeniu, deteriorarea calităţii mediului geologic ;
· Sa asigure luarea măsurilor de salubrizare a terenului;
· Să respecte regimul silvic în conformitate cu prevederile legislaţiei în domeniul silviculturii şi protecţiei mediului;
· Să sesizeze autorităţile competente despre accidente sau activităţi care afectează ecosistemele  forestiere sau alte asemenea ecosisteme terestre şi în caz de eliminări accidentale de poluanţi  în mediu sau de accident major ;
· În cazul producerii unei poluări accidentale (scurgeri accidentale de ulei de la echipamente,etc.) se vor efectua toate lucrările necesare pentru înlăturarea cauzei producerii poluării şi pentru  refacerea zonelor afectate de poluarea produsă, lucrări efectuate pe cheltuiala executantului;
· Să depoziteze materialele necesare numai în locuri special amenajate marcate;

La finalizarea lucrărilor va face nivelarea şi tasarea solului, aducând terenul la starea iniţială.
Se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu / sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar.

Proiectul nu are impact semnificativ asupra faunei şi florei din zonă şi nu este necesar pentru managementul ariei naturale protejate, asigurând alimentarea cu energie electrică a  obiectivului .

Se va estima impactul potențial al proiectului asupra speciilor și habitatelor din aria naturală protejată, de interes comunitar.

Proiectul nu are un impact semnificativ asupra speciilor și habitatelor din aria naturală protejată, de interes comunitar.
            Alte informații prevăzute în ghidul metodologic privind evaluarea adecvată.:
· În urma analizei zonei de interes, putem garanta ca nu va exista niciun impact asupra speciilor și habitatelor din aria naturala protejata de interes comunitar, în urma realizarii proiectului;
· Pentru ca nu va exista niciun impact asupra  speciilor și habitatelor din aria naturala protejata de interes comunitar, nu se impune luarea unor măsuri pentru reducerea acestuia;
· Proictul propus nu are legătura directa cu managementul  conservarii ariei naturale protejate de interes comunitar.
                  Proiectant,                                                                                     Șef proiect,
       Alexandra Burlacu                                                                      Daniela Grejdănescu                                                                          
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