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                                  Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



proiect
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. ......din... .2020
Ca urmare a solicitării depusă de S.C. MĂCIN GAZ S.A., cu sediul în orașul Măcin, str. Malului, nr.2A, jud. Tulcea, de emitere  a cordului de mediu pentru proiectul „EXECUTARE EXTINDERE DE REȚEA ȘI RACORDURI G.N.R.P LA SISTEMUL DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE PE STRADA PESCĂRIEI, ORAȘ MĂCIN”, propus a se realiza în intravilan oraș Măcin, strada Pescăriei, jud.Tulcea,  conform Certificatului de urbanism nr.86/7755/25.06.2020, emis de Primăria oraș Măcin,  înregistrată la APM Tulcea cu nr. 8509/26.06.2020,  depunerii memoriului de prezentare, înregistrat la APM Tulcea cu nr. 10303/05.08.2020,, în baza: 
- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

- Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, aprobată cu modificările și completările prin Legea nr.49/2011, cu modificările și completările ulterioare;

Autoritatea competentă pentru protecția mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședintei Comisiei Tehnice de Analiză din data de 02.09.2020, că proiectul „EXECUTARE EXTINDERE DE REȚEA ȘI RACORDURI G.N.R.P LA SISTEMUL DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE PE STRADA PESCĂRIEI, ORAȘ MĂCIN”, propus a se realiza în intravilan oraș Măcin, strada Pescăriei, jud.Tulcea, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra mediului sunt urmatoarele:

· proiectul propus intră sub incidența Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrată în Anexa nr.2, pct.3 alin. b) instalaţii industriale pentru transportul gazelor, aburului şi apei calde; transportul energiei electrice prin cabluri aeriene, altele decât cele prevăzute în anexa nr.1;
· proiectul propus nu intră sub incidența art.28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare;
· proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art.48 si 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările și completările ulterioare,
· lucrările propuse în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 la Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului.
1.Caracteristicele proiectului.

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: proiectul propune prelungirea conductei de gaz existentă pe Pescăriei dinspre strada Orient ( PE 100 SDR 11 Dn 75) pana ]n dreptul imobilelor cu nr. 5 si 5 A de pe strada Pescăriei. Conducta va fi din polietilenă PE 100 SDR 11, Dn 63mm, cu lungimea de 108 ml.

Montajul conductelor de distribuţie şi racord gaze naturale din polietilenă se va realiza cu utilaje specifice şi personal calificat. Săpătura şantului se face manual şi mecanizat. Traseul conductei materializat pe planurile de situatie va fi transpus în teren prin pichetarea corespunzătoare şi va fi predat pe bază de proces-verbal, în prezenta beneficiarului. Predarea amplasamentului traseului conductelor constituie fază determinantă a execuţiei. Pentru realizarea conductei de distribuţie gaze naturale de presiune medie se va utiliza ţeavă din polietilenă de înaltă densitate PE100 SDR11.

Schimbarea de direcţie în plan orizontal şi vertical se face prin curbe executate manual din ţeavăde polietilenă fără aport de căldură la o rază minimă de curbură de 30 Dn. Unde nu este posibilă montarea unei curbe cu rază 30 Dn, se vor monta coturi fabricate, la 90◦ si 45◦, ce pot fi montate prin sudare, printr-unul din procedeele omologate.
 La intersecţia conductei de distribuţie / branşament cu alte conducte sau cabluri, se va monta tub de protecţie, dacă nu se respectă condiţiile impuse de NormeleTehnice pentru Proiectarea, Executarea si Exploatarea Sistemelor de Alimentare cu Gaze Naturale/2018.

Tuburile de protecţie depăşesc în ambele părţi limitele instalaţiei sau construcţiei traversate cu cel puţin 0.5m (în cazul canalizaţiilor telefonice, canalelor de ape uzate, conducte care transportă fluide sub presiune, cabluri electrice şi a altora de acest gen) şi cu cel puţin 1.5m limitele canalelor termice. La ambele capete ale tuburilor de  protecţie se vor monta răsuflatori.

Ţevile utilizate fac parte din gama de dimensiuni standard SR-ISO 4437, din materie prima nouă, fără reciclare şi vor fi marcate.Ţeava de polietilena şi fitingurile montate vor avea certificate de calitate şiconformitate, date de producător. Se utilizează numai ţeavă din polietilenă PE100 SDR11, pentru conductele de gaze naturale presiune redusă.

Sanţul de montare al conductei va fi conform prevederilor NTPEE/2018- art. 194. Adâncimea minimă a şantului se stabileşte în conformitate cu art. 75: reţelele de distribuţie şi instalaţiile de utilizare subterane se montează la adâncimea minimă de montaj de 0,9 m de la generatoarea superioară a acestora sau a tubului de protecţie, dupa caz; la stabilirea adâncimii de montare se are în vedere că temperatura de

îngheţ a solului poate afecta caracteristicile mecanice ale conductelor din polietilenă.

Lăţimea şantului pentru conducte (ls) se stabileşte în funcţie de diametrul conductei Dn:

a).pentru Dn < 100mm, ls = 0,4 m

b).pentru Dn ≥ 100mm, ls = 0,4 m + Dn

Gropile pentru sudare în punctele de îmbinare a tronsoanelor conductelor se realizează cu urmatoarele dimensiuni :

a) lăţimea = lăţimea şanţului + 0,6 m;

b) lungimea = 1,2 m;

c) adâncimea = 0,6 m sub partea inferioară a conductei.

Săparea şanţurilor se face cu puţin timp înainte de montarea conductelor. Fundul şantului se execută fără denivelări, se curăţă de pietre, iar pereţii se execută fără asperităţi. Fundul şantului se acoperă cu un strat de 10…15 cm de nisip de granulaţie 0,3…0,8 mm. Pozarea conductelor din polietilenă se realizează numai după răcirea corespunzătoare a îmbinarilor sudate. Conductele din polietilena se aşeaza şerpuit în şanţ şi se acoperă cu un strat de nisip de minimum 10 cm. După stratul de nisip, acoperirea conductei din polietilenă se efectuează în straturi subţiri, cu pământ mărunţit, prin compactare după fiecare strat. Conductele şi fitingurile din polietilenă nu se deformează la cald în vederea montării.

Acoperirea conductei (pentru primii 50 cm deasupra conductei) se efectuează într-o perioadă mai racoroasa a zilei, pe zone de 20…30 m, avansând într-o singură direcţie, pe cât posibil în urcare.

Compactarea se considera că se execută la umiditatea optimă de compactare, printr- un număr variabil de treceri suprapuse peste fiecare strat. 
Umiditatea optimă de compactare stabilită conform STAS 1913/1-83, se asigură prin stropire manuală în locuri înguste pentru completarea gradului de compactare, după cum urmează:
- 90-96% când se face pe straturi de 10 cm grosime

- 80 -90% când se face pe straturi de 10 cm grosime

Controlul se va face strat după strat

Verificarea se va face la :

- calitatea pământului utilizat

- grosimea straturilor aşternute

- modulul de deformaţie liniară la nivelul patului drumului (Edp), trebuie să fie de min.Edp = 100daN/cmp.

Pentru conductele din PE se monteaza răsuflatori în zone construite, aglomerate cu diverse instalaţii subterane astfel:

- la capetele tuburilor de protecţie,

- la îmbinări,

- la ramificaţii de conducte şi schimbari de direcţie,

- la ieşirea capetelor de branşament din pământ.

Îmbinarea conductelor de gaze naturale din polietilenă

Îmbinarea conductelor şi fitingurilor din polietilenă, în funcţie de dimensiuni, se realizeaza prinurmatoarele procedee :

a) sudură cap la cap, pentru diametre de cel puţin 75 mm;

b) electrofuziune, pentru orice diametru;

c) compresie, între conducte şi fitinguri cu strângere mecanică, pentru diametre cuprinse între 32 şi 63 mm.

Controlul calităţii sudurilor pentru conductele din PE se va face 100% vizual pentru toate îmbinările şi prin metode nedistructive, în proporţie de 25%, din numarul total de suduri.Controlul vizual al calităţii sudurilor are la bază prevederile CR13.

Îmbinarea ţevilor şi fitingurilor din polietilenă se realizează cu aparate de sudură care sunt agrementate tehnic de catre organismele abilitate. Nu se admit nici un fel de intervenţie pentru corectarea oricăror îmbinări.Prelucrarea şi îmbinarea ţevilor din polietilenă şi a elementelor de asamblare din polietilenă se pot realiza la temperatura mediului ambiant cuprinsă între 5-40 ° C.

Protejarea conductelor şi branşamentelor de gaze din polietilenă:

Pe întregul traseu al conductelor si bransamentelor din polietilena, la o inaltime de 35 cm de generatoarea superioara a acestora, este obligatorie montarea unei benzi de avertizare din material plastic de culoare galbena, cu o latime minima de 15 cm si inscriptionata „Gaze naturale –Pericol de explozie ”.
În scopul identificarii traseului şi a determinării integrităţii conductelor din polietilenă, acestea sunt însotite pe întreg traseul de un fir trasor, care este un conductor de cupru monofilar, cu secţiunea minima de 1,5 mmp, cu izolatie corespunzatoare unei tensiuni de strapungere minima de 5 kV şi se

fixează de-a lungul generatoarei superioare a conductei din polietilenă, la distanţe de maxim 4m, cu bandă adezivă.

Montarea tuburilor de protecţie

Tuburile de protecţie se confecţionează din :

a) teava de oţel pentru montare : - în carosabil

- sub linii de tramvai sau cale ferata

b) tuburi din polietilenă PE 100 SDR17,65 pentru montare:

- în trotuare

- langă sau la intersecţia cu cabluri electrice, telefonice sau instalaţii de apă –canal

Diametrul interior al tubului de protecţie se stabileşte în funcţie de diametrul exterior al conductei

şi destinaţia conductei protejate:

a) pentru conducte de distribuţie: ditub= de + 100mm

b) pentru branşamente : ditub = de + 50mm

Tuburile de protecţie trebuie să depăşească în ambele părţi, limitele instalaţiei sau construcţiei traversate cu cel puţin 0,5m.Tuburile de protecţie se prevăd la capete, la partea superioară cu găuri şi răsuflători iar capetele se etanşează cu ţeavă din polietilenă.

Montarea conductelor în tuburi de protecţie se face astfel încât să nu să nu existe îmbinări pe toată lungimea tubului ( pe lungimi ale tubului de protecţie de până la 6m).

Se interzice montarea conductelor în tuburi de protecţie din polietilenă:

a) lângă sau la intersecţia cu canale termice;

b) în carosabil, la preluarea sarcinilor mecanice.

Tuburile şi calotele răsuflătorilor se confecţionează din oţel. Capacele pentru răsuflătorile pozate

în carosabil se confecţionează din fontă.

Verificarile de rezistenţă şi etanşeitate la presiune a SD se efectuează de către executant pe parcursul realizării lucrarilor.

Utilități:

Alimentarea cu apă: nu este cazul
Evacuarea apelor uzate menajere: nu este cazul
Alimentare cu energie electrică: nu este cazul 
Managementul deșeurilor: deșeurile rezultate vor fi colectate în pubele și vor fi predate către societăți autorizate.
Organizarea de șantier: având în vedere durata mică de execuţie a reţelei de gaz, organizarea de şantier se va realiza numai pe timp de zi, pe domeniul public şi va consta în amplasarea de utilaje mici şi scule cu împrejmuire şi semnalizare a lucrărilor. Materialele utilizate pentru realizarea lucrărilor vor fi aduse în momentul punerii în opera. 
b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.
c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.
d) Cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: deșeurile rezultate în timpul construcției vor fi colectate selectiv și predate unităților autorizate.
e) Poluarea și alte efecte negative: în perioda de execuție a lucrărilor, emisiile vor rezulta din surse mobile (mijloacele de transport utilizate pentru transportul materialelor), din lucrările realizate la executarea proiectului. Nivelul de zgomot nu va depăși nivelul prevăzut în SR10009/2017 - Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;
f) Riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauza, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: minor. 
g) riscurile pentru sănătatea umană – de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice -  nu este cazul. 
2.Localizarea proiectului. 
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: oraș Măcin, strada Pescăriei, jud.Tulcea 

b) Bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa, biodiversitatea, din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.
c) capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, etc.
- zone umede, zone riverane, guri ale râurilor -  nu este cazul;

- zone costiere și mediu marin - nu este cazul;

- arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: nu este cazul.
- zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevazute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică - nu este cazul;

- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute de legislația naționala și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri -  nu este cazul;

- zonele cu o densitate mare a populației - nu este cazul;

- peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic -conform punctului de vedere emis de Direcția Județeană pentru Cultură Tulcea, nu este necesar Avizul DJC Tulcea. "Potrivit normelor legale în vigoare, dacă pe parcursul desfașurării lucrărilor de execuție, vor rezulta descoperiri arheologice întamplătoare, beneficiarul și executantul lucrărilor au următoarele obligații: să întrerupă execuția lucrărilor și să anunțe imediat DJC Tulcea și emitentul autorizației de construire."
3) Tipurile si caracteristicile impactului potențial.

a) Importanța și extinderea spațiala a impactului - de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectata: impact minor.
b) Natura impactului: implementarea proiectului va avea un impact minor pe termen scurt asupra vecinătăților. 
c) Natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul.
d) Intensitatea și complexitatea impactului: impactul determinat de lucrările de construcție, nu sunt de natură să determine efecte negative permanente pe termen mediu și lung. Se estimează că lucrarile vor avea un impact nesemnificativ asupra factorilor de mediu.
e) probabilitatea impactului: pe durata de implementare și exploatare a proiectului va fi redusă;

f) debutul, durata, frecvența și reversabilitatea preconizate ale impactului - impactul nesemnificativ identificat se va manifesta doar pe perioada lucrărilor de construcție. 

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: se va utiliza material absorbant

în cazul unor scurgeri accidentale de combustibil de la utilajele cu care se lucrează.

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate: amplasamentul proiectului nu este situat în arie naturală protejată.
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra corpurilor de apă. Conform punctului de vedere emis de SGA Tulcea, nr.11180/25.08.2020, proiectul nu necesită studiu de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă și nu este necesar aviz de gospodărire a apelor.
Condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:
a) se vor respecta datele și specificațiile din documentația tehnică, precum și legislația de mediu în vigoare; se vor respecta măsurile prevăzute prin proiect în vederea diminuării impactului asupra factorilor de mediu.

b) proiectul se va realiza conform documentațiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislației de protecția mediului, în vigoare.

c) lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎșurare a lucrǎrilor.

d) lucrarile se vor desfășura cu respectarea condițiilor tehnice și a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autorități.

e) este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu roțile/caroseria autovehiculelor încarcate cu noroi, în vederea evitării antrenarii acestuia pe drumurile publice.

f) se interzice eliminarea oricaror tipuri de deșeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

g) deșeurile menajere și cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.

h)  titularii pe numele carora se va emite autorizația de construire au obligația să gestioneze deșeurile din construcții, astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, un nivel de pregatire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv operațiuni de umplere, rambleiere care utilizează deșeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităților de deșeuri nepericuloase provenite din activități de construcție, cu excepția materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

i) managementul deșeurilor generate în urma execuției lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislația specifică de mediu și va fi în responsabilitatea titularului proeictului, astfel:

· deșeurile municipale amestecate generate in perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate, stocate temporar in pubele;

· deseurile industriale reciclabile rezultate in perioada lucrarilor de constructii (metalice, hartie si carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, in recipiente speciale, in vederea valorificarii prin societati autorizate;

· deșeurile de construcții rezultate în perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate si stocate temporar in vederea valorificarii prin societati autorizate.

j) se interzice evacuarea deseurilor in alte locuri, decat in spatiile special amenajate.

k) organizarea de șantier pentru lucrările prevăzute prin proiect va fi amplasată în incinta amplasamentului și se va avea în vedere următoarele:
· organizarea de șantier va ocupa suprafețe cât mai reduse;

· organizarea de șantier se va realiza, astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali, pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect, să fie cât mai redus;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona de lucru aferentă sau în zona organizării de șantier;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se vor depozita în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător;

· se vor lua masuri pentru minimizarea emisiilor de pulberi în suspensie și sedimentabile cu repectarea prevederilor STAS 12.574-87;

· pe perioada de execuție a lucrărilor, zgomotul produs de activitățile de pe amplasament nu trebuie să depășească nivelul de presiune acustică, conform SR 10009-2017 – Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

l) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum si mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel incat sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

m) în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere și uleiuri minerale de la vehiculele grele și echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui în saci, tratarea de către firme autorizate/depozitarea în depozite de deșeuri autorizate;

n) prezenta decizie nu exonerează de răspundere proiectantul și constructorul, în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora;

o) raportarea imediată la APM Tulcea și GNM – CJ Tulcea în cazul producerii unui eveniment (indiferent de factorul de mediu afectat – apa, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente ecologice, poluare accidentală;

p) beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condițtiile  prezentate în memoriul de prezentare;

q) dacă terenurile cu destinația de spații verzi vor fi afectate în mod accidental în timpul realizării proiectului, ele vor fi aduse la stadiul de funcționalitate avut anterior, cu refacerea acestora (se va realiza reabilitarea ecologică a zonelor afectate temporar și readucerea lor la starea și funcționalitatea inițială);

r) la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Tulcea, în vederea întocmirii procesului verbal de constatare a realizării lucrărilor prevăzute în actul de reglementare. Procesul-verbal încheiat de APM Tulcea la verificarea respectării prevederilor prezentei decizii, se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de receptie la terminarea lucrarilor;

s) beneficiarul va respecta conditiile impuse prin Certificatul de urbanism nr.86/7755/25.06.2020, emis de Primăria oraș Măcin.
Prezenta decizie este valabilă pe toata perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

 
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

   
Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanța odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitarii de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin.(3) sau autoritătii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrarii acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie sa fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificarile și completările ulterioare.
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