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                                  Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr.... ...10.2020
Ca urmare a solicitării depusă de S.C. DEDEMAN S.R.L. cu sediul în municipiul Bacău, str. Alexei Tolstoi nr. 8, jud. Bacău, pentru proiectul „AMENAJARE PARCARE AUTO, LUCRĂRI TEHNICO - EDILITARE ÎN INCINTĂ ȘI ÎMPREJMUIRE TEREN”, propus a se realiza în intravilan mun.Tulcea, str. Barajului nr. 52, pe terenul identificat prin CF 34587, nr.Cad. 34587, jud.Tulcea, conform Certificatului de urbanism nr.404/03.06.2020, emis de UAT municipiul Tulcea și completărilor transmise cu adresa nr. 9232/10.07.2020, a depunerii memoriului de prezentare, înregistrat la APM Tulcea cu nr. 10861/18.08.2020 și completărilor depuse cu adresa nr. 12511/25.09.2020,
- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

- Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, aprobată cu modificările și completările prin Legea nr.49/2011, cu modificările și completările ulterioare;

Autoritatea competentă pentru protecția mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședintei Comisiei Tehnice de Analiză din data de 06.10.2020, că proiectul „AMENAJARE PARCARE AUTO, LUCRĂRI TEHNICO - EDILITARE ÎN INCINTĂ ȘI ÎMPREJMUIRE TEREN”, propus a se realiza în intravilan mun.Tulcea, str. Barajului nr. 52a, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra mediului sunt urmatoarele:

· proiectul propus intră sub incidența Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrată în anexa nr.2, la pct.10 alin. b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto publice;
· proiectul propus nu intră sub incidența art.28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare;
· proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art.48 si 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările și completările ulterioare,
· lucrările propuse în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 la Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului.
1.Caracteristicele proiectului.

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: terenul cu suprafața de 22609,00 mp face parte din domeniul privat, fiind proprietatea societății SC DEDEMAN SRL, în urma contractului de vânzare-cumpărare semnat cu SC NOEL INVEST SRL in data de 19.05.2020 Obiectivul aflat in studiu este situat in intravilanul localitatii, intr-o zona vestica a acesteia. Amplasamentul se gaseste in imediata vecinatate a magazinului  Dedeman si a ansamblului de blocuri ANL de pe strada Barajului. Din punct de vedere al incadrarii cadastrale, terenul are categoria de folosinta «  curti constructii ». In prezent, terenul  studiat este liber de constructii.  Amplasamentul se afla intr-o zona antropizata a tesutului urban   in intravilanul  orasului, prezentand o declivitate de 1,75 % pe directia est – vest.  In zona studiata  circulatia principala se face rutier din strada Barajului, artera importanta in municipiu. Terenul studiat se afla adiacent acesteia. Vecinătăţile amplasamentului sunt:  - nord – magazin Dedeman; propr. Forgo Dorin SC PROMADA SRL; - est – SC VIMAX SRL,  SC STAR BETON TOP SRL; - vest – str. Barajului; - sud – ACR, SC NARCISA MOB DESIGN SRL, SC VIMAX SRL;  Pentru proiect s-a emis Certificatul de urbanism nr. 404 din 3/06/2020, valabil 12 luni. Conform Regulamentului PUZ aprobat, zona studiată are folosinta actuala de teren liber de constructii, cu destinatia de: - L – zona rezidentiala - IS – zona pentru institutii publice si servicii de interes general - P – zona de parcuri , recreere si perdele de protectie - C – zona cai comunicatie - Te – zona pentru echipare tehnico-edilitara Functiunea dominanta: zona locuire; Functiuni complementare: zona de servicii si comert; Functiuni interzise: constructii cu functiuni generatoare de riscuri tehnologice sau poluante; productie, de pozitare, experimentare, detinerea de substante toxice sau explozive; 

 1. PARCARE AUTO: Funcţiile străzii Barajului sunt de deservire şi colectare a traficului greu şi uşor, de tranzit şi local. Este centură ocolitoare pentru traficul greu pe relaţia Isaccea-Babadag. 

 Categoria străzii în conformitate cu O.M.T. nr. 49/1998 este a III-a. Intensitatea traficului este – MEDIU pe strada Barajului. Strada Barajului este prelungire a drumului naţional DN 22 Isaccea – Tulcea –Babadag. Drumul naţional DN 22 face parte din categoria drumurilor europene, avînd indicativul E87.   Zona studiată fiind în intravilan, viteza maximă de circulaţie pe stradă este de 50km/h. În plan, stradă este în aliniament, cu o vizibilitate de peste 200m, asigurînd viteza de circulaţie. Intersecţiile străzii  Barajului cu drumurile laterale şi acesele la proprietăţi sau obiective economice sunt la nivel, neamenajate, cu raze de racordare la bordură de 5,0...10,0m. Intersecția străzilor Barajului și Isaccei este de tip sens giratoriu cu două benzi de circulație pe inel central. În profil transversal, strada Barajului are partea carosabilă de 7,00m şi două acostamente de 0,50...1,00m. Sistemul rutier al străzii este elastic, dimensionat pentru clasa de trafic MEDIU. Conform temei de proiectare se propune amenajarea unei noi parcări pentru autorisme clienți amplasată lîngă parcarea existentă. Accesul şi ieşirea din parcarea proiectată pentru autoturisme se va realiza din două amplasamente: - din drumul care deservește parcarea existent a magazinului DEDEMAN, - din strada Barajului, vis a vis de staţia de carburanţi LUKOIL. Circulaţia în incinta parcării noi se va realiza în ambele sensuri de circulaţie.  Viteza de deplasare a autoturismelor în parcare va fi de 10 km/h. Amplasamentul şi numărul  locurilor de parcare s-a stabilit de comun acord beneficiarproiectant.  Calculul locurilor de parcare pentru autoturisme s-a făcut conform H.G. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism. În proiect sunt prevăzute 105 locuri de parcare pentru autoturisme. Elementele geometrice şi amplasarea parcărilor pentru autoturisme s-a făcut conform Normativ pentru proiectarea parcajelor de autoturisme în localităţi urbane - P 132-93.  Conform normativului amintit parcarea este de capacitate mare, cu sistem rutier elastic, cu acces liber, fără plată.       În funcţie de modul de aşezare a autoturismelor, parcările proiectate sunt transversale faţă de axele acceselor.   Dimensiunile parcărilor pentru autoturisme sunt de 2,50m x 5,00(4,50)m iar lățimea drumului interior care le deservește este de 6,00 m.       Structura rutieră propusă pentru parcare şi drum acces autoturisme este definitivă, elastică, dimensionată pentru clasa de trafic UŞOR.   Traficul de calcul indicat de beneficiar este pentru o perioadă de perspectivă de 10 ani.  

2. LUCRARI TEHNICO-EDILITARE:  Mentionam ca in incinta magazinului Dedeman aflata in vecinatate, exista o retea existenta de canalizare pluviala (retea in functiune), retea de canalizare pluviala la care se poate racorda si canalizarea pluviala aferenta noii parcari propuse.
- Canalizarea pluviala existenta PVC Dn 630 are capacitatea de preluare a apelor de pe extinderea nou propusa. In acest context se propune colectarea apelor pluviale de pe extinderea parcarii clienti propusa prin 4 camine din beton armat cu capac de fonta pt. trafic greu, 3 guri de scurgere cu sifon şi depozit STAS 6701 sau similar omologat tip A1 – cu grătar carosabil, si dirijarea acestor ape printr-un sistem de conducte PVC SN8 D=160mm, D=200mm, D=250mm, D=315mm si D=500 mm, la reteaua din incinta existenta (P. ex ). - Pentru evacuarea apelor pluviale s-a prevazut un separator de namol si hidrocarburi cu by-pass cu debitul Q =10 /50 l/s.   3. IMPREJMUIRE TEREN Imprejmuirea va fi de tip transparent.  Panourile de plasa ornamentala sunt prinse de stalpi prin sudura, avand ca element intermediar profile metalice din teava patrata 40x40mm, dispuse din 40 in 40 de cm. Fibrele de sarma preiau in plan vertical forma rectangulara a acestor profile atunci cand se intersecteaza cu acestea. Imprejmuirea transparenta va avea o inaltime de 2,00m. Porti glisante autoportante cu lungimile utile de 7.00m, respectiv 10.60m: Pentru accesul vehiculelor de marfa se va realiza o poarta glisanta autoportanta avand inaltimea de 2115mm avand inclusa si sina de rulare. 

b) Justificarea necesitatii proiectului Implementarea proiectului va conduce la desfasurarea unei activitati productive, eficiente si, pe termen mediu, la acumularea de profit, care devine sursa de finantare si de sustinere a activitatii societatii SC DEDEMAN SRL. 

c) Valoarea investitiei este 700000,00 lei (TOTAL GENERAL, fara TVA). 

d) Perioada de implementare propusa este de 12 luni calendaristice. 

e) Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente) Planul de încadrare în zonă a proiectului şi planurile de situaţie sunt ataşate la memoriu, după cum se menţionează în Anexe. 

f) Caracteristicile fizice ale intregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.)  1. PARCARE AUTOTURISME  Calculul locurilor de parcare pentru autoturisme s-a făcut conform H.G. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism. În proiect sunt prevăzute 105 locuri de parcare pentru autoturisme. Elementele geometrice şi amplasarea parcărilor pentru autoturisme s-a făcut conform Normativ pentru proiectarea parcajelor de autoturisme în localităţi urbane – P132-93.  Conform normativului amintit parcarea este de capacitate mare, cu sistem rutier elastic, cu acces liber, fără plată. În funcţie de modul de aşezare a autoturismelor, parcările proiectate sunt transversale faţă de axele  acceselor.   Dimensiunile parcărilor pentru autoturisme sunt de 2,50 m x 5,00 (4,50)m iar lățimea drumului interior care le deservește este de 6,00 m.                          Cotele terenului amenajat au fost stabilite funcţie de: o cotele acceselor de intrare şi ieşire;
o declivităţile maxime admise pentru accese şi pentru circulaţia în incinta parcărilor; o declivităţile minime pentru asigurarea scurgerii apelor pluviale către gurile de scurgere racordate la canalizarea pluvială proiectată. Structura rutieră propusă pentru parcare şi drum acces autoturisme este definitivă, elastică, dimensionată pentru clasa de trafic UŞOR.   Traficul de calcul indicat de beneficiar este pentru o perioadă de perspectivă de 10 ani.  Dimensionarea structurii rutiere s-a făcut cu programul “CALDEROM”. Evaluarea stărilor de tensiune şi a  deformaţiilor la structuri rutiere suple se bazează pe îndeplinirea concomitentă a următoarelor criterii privind comportarea sub acţiunea traficului: - deformaţia specifică de întindere admisibilă la baza straturilor bituminoase; - deformaţia specifică de compresiune admisibilă la nivelul patului drumului.  Analiza structurii rutiere la solicitarea osiei standard OS115 echivalentă vehiculelor grele recenzate V.G. comportă calculul deformaţiilor specifice şi tensiunilor în punctele critice ale complexului rutier, caracterizate printr-o stare de solicitare maximă, conform PD 177-2001.  În urma dimensionării cu programul de calcul CALDEROM, conform Normativ pentru dimensionarea sistemelor rutiere suple şi semirigide - indicativ PD  177-2001, au reieşit următoarele straturi:  - 30 cm balast 0…63 mm SR EN 13242+A1,  - 12  cm strat de macadam – SR 179 – 1995, - 6 cm mixtură asfaltică BAD 22,4 – AND 605-2016, - 4 cm mixtură asfaltică BA16 - AND 605-2016. Structura  rutieră  se verifică la îngheţ-dezgheţ conform  STAS 1709/1 , 2 - 90 .  Încadrarea părţii carosabile se va face cu borduri din beton de ciment clasa C30/37 -  20 x 25 cm pe fundaţie de  beton clasa C 12/15 -30 x 15 cm. Apele pluviale vor fi dirijate şi colectate de gurile de scurgere de la canalizarea pluvială proiectată. Trotuar  În spatele parcării este propus un trotuar cu lățimea de 3,50 m pentru circulația pietonilor. Trotuarul va fi realizat din următoarele straturi :  15 cm balast 0...63 mm - SR EN 13242+A1,  3 cm nisip 0...4 mm - SR EN 13242+A1,  10 cm beton BcR 4,0 – NE 014-2002  şi SR 183-1/95, Încadrarea trotuarelor se va face cu borduri prefabricate din beton de ciment clasa C30/37 cu dimensiunile 10 x 15 cm pe fundaţie beton de ciment clasa C 12/15 -20 x 10 cm.  Beneficiarul va asigura corelarea lucrărilor de investiţii din zona parcării proiectate.  Pe durata normală de funcționare a  platformei se vor executa măsuri generale de urmărire a stării tehnice şi lucrările de întreţinere obligatorii conform  Normativ pentru întreţinerea şi repararea drumurilor publice –indicativ AND 554-2002  şi normativ P 130/99. Soluţiile tehnice adoptate pentru realizarea  parcării proiectate au în vedere utilizarea numai de materiale agrementate conform reglementărilor naţionale în vigoare, precum şi legislaţiei şi standardelor naţionale armonizate cu legislaţia U.E.  Aceste materiale sunt în conformitate cu prevederile H.G. nr. 776/1997, ale Legii nr. 10/1995 privind obligativitatea utilizării de materiale agrementate pentru execuţia lucrărilor, ale Legii nr. 608/2004 privind evaluarea conformităţii produselor şi Ordin M.T.C.T. nr. 1.558/2004 pentru aprobarea Regulamentului privind atestarea conformităţii produselor pentru construcţii.  
2. LUCRARI TEHNICO-EDILITARE: Retea de canalizare pluviala
Mentionam ca in incinta magazinului Dedeman aflata in vecinatate, exista o retea existenta de canalizare pluviala (retea in functiune), retea de canalizare pluviala la care se poate racorda si canalizarea pluviala aferenta noii parcari propuse. - Canalizarea pluviala existenta PVC Dn 630 are capacitatea de preluare a apelor de pe extinderea nou propusa. In acest context se propune colectarea apelor pluviale de pe extinderea parcarii clienti propusa prin 4 camine din beton armat cu capac de fonta pt. trafic greu, 3 guri de scurgere cu sifon şi depozit STAS 6701 sau similar omologat tip A1 – cu grătar carosabil, si dirijarea acestor ape printr-un sistem de conducte PVC SN8 D=160mm, D=200mm, D=250mm, D=315mm si D=500 mm, la reteaua din incinta existenta (P. ex ). - Pentru evacuarea apelor pluviale s-a prevazut un separator de namol si hidrocarburi cu by-pass cu debitul Q =10 /50 l/s.  SOLUŢIA PROIECTATĂ  Sistemul de canalizare pluvială Pentru transportul si deversarea apelor pluviale de pe latformele proiectate s-a proiectat o retea formata din: - Conducta de canalizare din PVC SN4 Dn=200 mm –10 m - Conducta de canalizare din PVC SN4 Dn=250 mm –36 m - Conducta de canalizare din PVC SN4 Dn=315 mm –16 m - Conducta de canalizare din PVC SN4 Dn=500 mm –45 m - Legaturi de la gurile de scurgere la caminele de canalizare CP01 si CP02 , PVC SN8, Dn=160mm - 30m - 4 camine de beton carosabil pt. trafic greu cu Dn=800mm cu rama si capac fonta clasa trafic D 400. - 3 guri de scurgere cu sifon şi depozit STAS 6701 sau similar omologat tip A1 – cu grătar carosabil; Apele deversate in caminul de canalizare pluviala existent se vor inscrie in cerintele NTPA 001/2002. Pentru evacuarea apelor pluviale s-a prevazut un separator de namol si hidrocarburi cu by-pass cu debitul Q =10 /50 l/s. Conform analizei succinte efectuate cît şi a elementelor de temă pentru elaborarea proiectului rezultă necesitatea implementării unui sistem de canale colectoare care să asigure următoarele: - integritate structurală;  - adaptarea amplasării în profil longitudinal astfel ca, apele pluviale să poată fi preluate gravitaţional, inclusiv ca urmare a extinderii, în plan, a reţelei în zone adiacente conform cerinţelor rezultate din dezvoltarea suprafetelor carosabile. - lipsa oricărei posibilităţi de pierdere, prin exfiltrare, a apei în sol; - rezistenţa la coroziune chimică şi la sarcini statice şi dinamice. - asigurarea amplasării tuturor gurilor de scurgere pe domeniul public, în conformitate cu cerinţele rezultate din reglementările de specialitate din domeniu, inclusiv a avizelor deţinătorilor de utilităţi, prin cooperare cu aceştia. Materiale folosite pentru reţeaua de canalizare - Conductele folosite pentru colectoarele de canalizare sunt din PVC, SN4 cu Dn = 160mm si Dn250mm, - Cămine  inspectie si intersectie din beton Dn cu capace din fontă carosabile-trafic greu - Guri de scurgere din beton cu rame si gratare din fonta - trafic greu  - Elemente prefabricate de aducere la cotă a căminelor ce sunt amplasate în spaţiile carosabile;
Utilități:

Alimentarea cu apă: In faza de executie Pentru executia investitiei se va folosi apa din reteaua incintei Dedeman. Se vor amenaja toalete ecologice pentru faza de executie (la organizarea de șantier). Din procesul de construire nu vor rezulta substante care să modifice calitatea apei, astfel ca se estimeaza un impact nesemnificativ asupra factorului de mediu apa. In faza de functionare Dupa executarea investitiei, apa uzata va fi evacuata catre reteaua de canalizare pluviala prevazuta in acest proiect, si mai departe in reteaua de canalizare pluviala existenta in incinta DEDEMAN. 
Evacuarea apelor uzate menajere: nu este cazul
Alimentare cu energie electrică: nu este cazul 
Managementul deșeurilor: deșeurile rezultate vor fi colectate în pubele și vor fi predate către societăți autorizate.
Organizarea de șantier: având în vedere durata mică de execuţie a reţelei de gaz, organizarea de şantier se va realiza numai pe timp de zi, pe domeniul public şi va consta în amplasarea de utilaje mici şi scule cu împrejmuire şi semnalizare a lucrărilor. Materialele utilizate pentru realizarea lucrărilor vor fi aduse în momentul punerii în opera. 
b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.
c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.
d) Cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: deșeurile rezultate în timpul construcției vor fi colectate selectiv și predate unităților autorizate.
e) Poluarea și alte efecte negative: în perioda de execuție a lucrărilor, emisiile vor rezulta din surse mobile (mijloacele de transport utilizate pentru transportul materialelor), din lucrările realizate la executarea proiectului. Nivelul de zgomot nu va depăși nivelul prevăzut în SR10009/2017 - Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;
f) Riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauza, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: minor. 
g) riscurile pentru sănătatea umană – de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice -  nu este cazul. 
2.Localizarea proiectului. 
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: în intravilan mun.Tulcea, str. Barajului nr. 52, pe terenul identificat prin CF 34587, nr.Cad. 34587, jud.Tulcea.
b) Bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa, biodiversitatea, din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.
c) capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, etc.
- zone umede, zone riverane, guri ale râurilor -  nu este cazul;

- zone costiere și mediu marin - nu este cazul;

- arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: nu este cazul.
- zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevazute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică - nu este cazul;

- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute de legislația naționala și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri -  nu este cazul;

- zonele cu o densitate mare a populației - nu este cazul;

- peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic -conform punctului de vedere emis de Direcția Județeană pentru Cultură Tulcea, nu este necesar Avizul DJC Tulcea. "Potrivit normelor legale în vigoare, dacă pe parcursul desfașurării lucrărilor de execuție, vor rezulta descoperiri arheologice întamplătoare, beneficiarul și executantul lucrărilor au următoarele obligații: să întrerupă execuția lucrărilor și să anunțe imediat DJC Tulcea și emitentul autorizației de construire."
3) Tipurile si caracteristicile impactului potențial.

a) Importanța și extinderea spațiala a impactului - de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectata: impact minor.
b) Natura impactului: implementarea proiectului va avea un impact minor pe termen scurt asupra vecinătăților. 
c) Natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul.
d) Intensitatea și complexitatea impactului: impactul determinat de lucrările de construcție, nu sunt de natură să determine efecte negative permanente pe termen mediu și lung. Se estimează că lucrarile vor avea un impact nesemnificativ asupra factorilor de mediu.
e) probabilitatea impactului: pe durata de implementare și exploatare a proiectului va fi redusă;

f) debutul, durata, frecvența și reversabilitatea preconizate ale impactului - impactul nesemnificativ identificat se va manifesta doar pe perioada lucrărilor de construcție. 

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: se va utiliza material absorbant

în cazul unor scurgeri accidentale de combustibil de la utilajele cu care se lucrează.

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate: amplasamentul proiectului nu este situat în arie naturală protejată.
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra corpurilor de apă. Conform punctului de vedere emis de SGA Tulcea, nr.11661/03.09.2020, proiectul nu necesită studiu de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă și nu este necesar aviz de gospodărire a apelor.
Condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:
a) se vor respecta datele și specificațiile din documentația tehnică, precum și legislația de mediu în vigoare; se vor respecta măsurile prevăzute prin proiect în vederea diminuării impactului asupra factorilor de mediu.

b) proiectul se va realiza conform documentațiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislației de protecția mediului, în vigoare.

c) lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎșurare a lucrǎrilor.

d) lucrarile se vor desfășura cu respectarea condițiilor tehnice și a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autorități.

e) este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu roțile/caroseria autovehiculelor încarcate cu noroi, în vederea evitării antrenarii acestuia pe drumurile publice.

f) se interzice eliminarea oricaror tipuri de deșeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

g) deșeurile menajere și cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.

h)  titularii pe numele carora se va emite autorizația de construire au obligația să gestioneze deșeurile din construcții, astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, un nivel de pregatire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv operațiuni de umplere, rambleiere care utilizează deșeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităților de deșeuri nepericuloase provenite din activități de construcție, cu excepția materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

i) managementul deșeurilor generate în urma execuției lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislația specifică de mediu și va fi în responsabilitatea titularului proeictului, astfel:

· deșeurile municipale amestecate generate in perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate, stocate temporar in pubele;

· deseurile industriale reciclabile rezultate in perioada lucrarilor de constructii (metalice, hartie si carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, in recipiente speciale, in vederea valorificarii prin societati autorizate;

· deșeurile de construcții rezultate în perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate si stocate temporar in vederea valorificarii prin societati autorizate.

j) se interzice evacuarea deseurilor in alte locuri, decat in spatiile special amenajate.

k) organizarea de șantier pentru lucrările prevăzute prin proiect va fi amplasată în incinta amplasamentului și se va avea în vedere următoarele:
· organizarea de șantier va ocupa suprafețe cât mai reduse;

· organizarea de șantier se va realiza, astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali, pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect, să fie cât mai redus;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona de lucru aferentă sau în zona organizării de șantier;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se vor depozita în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător;

· se vor lua masuri pentru minimizarea emisiilor de pulberi în suspensie și sedimentabile cu repectarea prevederilor STAS 12.574-87;

· pe perioada de execuție a lucrărilor, zgomotul produs de activitățile de pe amplasament nu trebuie să depășească nivelul de presiune acustică, conform SR 10009-2017 – Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

l) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum si mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel incat sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

m) în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere și uleiuri minerale de la vehiculele grele și echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui în saci, tratarea de către firme autorizate/depozitarea în depozite de deșeuri autorizate;

n) prezenta decizie nu exonerează de răspundere proiectantul și constructorul, în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora;

o) raportarea imediată la APM Tulcea și GNM – CJ Tulcea în cazul producerii unui eveniment (indiferent de factorul de mediu afectat – apa, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente ecologice, poluare accidentală;

p) beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condițtiile  prezentate în memoriul de prezentare;

q) dacă terenurile cu destinația de spații verzi vor fi afectate în mod accidental în timpul realizării proiectului, ele vor fi aduse la stadiul de funcționalitate avut anterior, cu refacerea acestora (se va realiza reabilitarea ecologică a zonelor afectate temporar și readucerea lor la starea și funcționalitatea inițială);

r) la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Tulcea, în vederea întocmirii procesului verbal de constatare a realizării lucrărilor prevăzute în actul de reglementare. Procesul-verbal încheiat de APM Tulcea la verificarea respectării prevederilor prezentei decizii, se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de receptie la terminarea lucrarilor;

s) beneficiarul va respecta conditiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. nr.404/03.06.2020, emis de UAT municipiul Tulcea.
Prezenta decizie este valabilă pe toata perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

 
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

   
Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanța odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitarii de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin.(3) sau autoritătii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrarii acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie sa fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificarile și completările ulterioare.
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