ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că planul urbanistic de detaliu Construire locuințe în condominiu cu regim mic de înălțime S+P+2E, propus a se implementa în jud. Tulcea, mun. Tulcea, tarlaua 24, parcela 376/1, sau identificat prin extras C.F. nr. 48893, nr. topografic/cadastral 48893, având ca titular S.C. NEW GREEN IMOBIL S.R.L., nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· prin plan se propune construirea unui imobil de locuințe semicolective având regimul maxim de înălțime S+P+2E; la subsol se vor prevedea parcări auto și de biciclete, boxe pentru depozitare și spațiile tehnice necesare funcțiunilor propuse; parterul va avea funcțiunea de locuire și va include spațiile verzi aferente în curtea interioară; etajele superioare vor fi destinate locuirii; 
· suprafața care a generat PUD este de 2442 mp, iar suprafața zonei studiate este de 20614 mp;
·  indici urbanistici: POT  max. =  40%,   CUT  max. =  1,5,  regim de înălțme = P, P+1, P+2, înălțime maximă (cădiri) = 10 m, niveluri: 3;
· se vor asigura spații verzi pe sol natural în procent de minim 25% ; sunt propuse 47 locuri parcare;
· accesul pietonal și auto se va realiza direct din strada Babadag, pe laturile de sud-vest și nord-vest ale parcelei;
· alimentarea cu apă și evacuarea apelor uzate menajere se vor realiza prin racord la rețelele de utilități propuse pentru zonă prin grija ințiatorului;
· planul nu intră sub incidența art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. Isaccei, nr. 73, clădirea Donaris, etaj 3, tel. 0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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