ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că pentru planul CREȘTEREA ACCESULUI LA LOCUINȚE DE CALITATE PENTRU TINERII AFLAȚI ÎN DIFICULTATE PRIN CONSTRUIREA DE LOCUINȚE nZEB PLUS - PENTRU TINERI ÎN MUNICIPIUL TULCEA (FAZA I – PLAN URBANISTIC ZONAL; FAZA II – ELABORARE STUDIU DE FEZABILITATE; FAZA III – OBȚINEREA AUTORIZAȚIEI DE CONSTRUIRE), propus a se implementa în municipiul Tulcea, jud. Tulcea, str. Taberei sau identificat prin extras CF nr. 51640, nr. topografic/cadastral 51640, titular U.A.T. MUNICIPIUL TULCEA, este necesară continuarea procedurii cu evaluarea de mediu, prin realizarea Raportului de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:

· Terenul studiat în suprafața de 7230 mp este amplasat în intravilan municipiul Tulcea și este în proprietatea U.A.T.–Municipiul Tulcea.

· Planul Urbanistic Zonal are în vedere schimbarea de destinație a terenului, din utilizare zonă de parcuri, complexe sportive, recreere, turism, perdele de protecție, zonă nereglementată, în utilizare cu caracter rezidențial care să permită funcțiunea de locuire colectivă pentru tinerii din municipiul Tulcea, aflați în dificultate. 

· Se propune prin PUZ construirea a 12 unități de locuire, fiecare a câte 6 apartamente, regim de înălțime P+1+M cu H max aprox. 11 m; de asemenea, se propune trecerea din domeniul privat în domeniul public a suprafeței de teren de 1187,82 mp în vederea realizării unei arterei de circulație nord-sud care tranzitează zona planului.   

· Suprafața aferentă pentru construcții este aprox. 2308 mp, iar suprafața însumată pentru carosabil, trotuare, parcări este de aprox. 2911 mp.

· Indicatori urbanistici:  P.O.T. propus=maxim 40%; C.U.T. propus=maxim 1.2.

· Alimentarea cu apă și evacuarea apelor uzate se propun prin racordare la rețelele localității Tulcea. 

· Terenul reglementat are un procent de minim 30% spații verzi (26,8% în zona de locuințe colective + 11,34% zona Vp), iar pentru a avea o zona de protecție față de zonele industriale se propune zona Vp - Zona verde de protecție caracterizată de spații plantate, medii și înalte cu rol de protecție pe o adâncime de 5 metri. Terenul nu este inventariat în “Registrul Spațiilor Verzi” din cadrul municipiului Tulcea.

· Amplasamentul se află la cca. 50 m față de S.C. Feral S.A., cca. 100 m față de S.C. Tremag S.A., cca. 630 m față de stația de tratare a deșeurilor a S.C. Ecorec S.A. și la cca. 400 m față de S.C. Alum S.A.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. Isaccei, nr. 73, clădirea Donaris, etaj 3, tel. 0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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