ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că PUZ ,, Construire spălătorie auto, Service auto pentru reparații și întreținere autovehicule, Fresh grill, Construire unități cazare turiști, parcare, împrejmuire proprietate”, propus a se implementa în extravilan com. Greci, jud. Tulcea, identificat prin nr. cadastral 38889 (T 31, P 250), având ca titular S.C. DREAM TEAM SILVESTER S.R.L., nu necesită evaluare de mediu și nu este necesară continuarea procedurii de evaluare adecvată și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· Suprafața studiată prin PUZ  este de 33298mp, iar amplasamentul este constituit dintr-o singură parcelă, cu suprafața care a generat PUZ de 11690 mp. Conform P.U.G. comuna Greci, amplasamentul se situează în extravilan sat Greci, com. Greci, T31- P250. Categoria de folosință, în prezent, conform extras CF38889, este arabil.

· Obiectivul principal al PUZ este introducerea în intravilan a suprafeței de 11960 mp.

· Se propune realizarea unor construcții cuprinzând spălătorie auto (cca 11 locuri), service auto pentru întreținere și reparații autovehicole, Fresh Grill, unități cazare (min.3 corpuri de clădire, P+1/M), parcare, precum și înființarea unui parc de panouri fotovoltaice, care vor produce energie electrică pentru uzul propriu activităților, format din 120 panouri și capacitate până la 50kW.
· Suprafața maximă construită pentru funcțiunea de servicii este aprox. 4091 mp, iar suprafața însumată pentru carosabil,trotuare, parcări este de aprox. 6101 mp.
· Indicatori urbanistici:  P.O.T. propus=maxim 35%; C.U.T. propus=maxim 0.7.
· Alimentarea cu apă și evacuarea apelor uzate se vor face în sistem individual.

· Se vor amenaja aprox. 1498 mp ((12,81%) spații verzi

· Deşeurile vor fi colectate selectiv si predate unităţilor specializate. 

· Amplasamentul se suprapune cu ROSPA00731 Măcin Niculițel, iar titularul a obținut Aviz A.P.N.M.M. favorabil nr. 61/28.11.2022.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. 14 Noiembrie, nr. 5, tel. 0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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