ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că planul REGENERARE URBANĂ PIAȚA VECHE, MUNICIPIUL TULCEA (FAZA I - PLAN URBANISTIC ZONAL; FAZA II - ELABORARE STUDIU DE FEZABILITATE/DOCUMENTAȚIA DE AVIZARE A LUCRĂRILOR DE INTERVENȚII; FAZA III - OBȚINEREA AUTORIZAȚIEI DE CONSTRUIRE), propus a se implementa în municipiul Tulcea, jud. Tulcea, str. Isaccei, nr. 17 – Piața Veche sau identificat prin extras CF nr. 37201; 37705; 43452; 43958; 43959, nr. topografic/cadastral 37201; 37705; 43452; 43958; 43959, având ca titular U.A.T. MUNICIPIUL TULCEA,  nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· Obiectivul general al documentaţiei este regenerarea urbană durabilă a unei părți importante din zona centrală a Municipiului Tulcea. Obiectivele specifice sunt: reabilitarea și restructurarea zonei Piața Veche (comerț agroalimentar și de proximitate), reconfigurarea spațiilor publice (spații verzi și piațete pietonale) și legarea acestora cu obiectivele principale din zonă prin trasee pietonale și ciclabile, reorganizarea tramei stradale și a spațiilor de parcare publice, prioritizarea circulației pietonale, cu bicicleta și a transportului în comun.

· Suprafaţa zonei reglementate prin PUZ este de 17037 mp, având folosinţa actuală teren + construcţii şi parc, iar suprafața zonei studiate este de 18262  mp.

· Pentru realizarea obiectivelor PUZ și a Studiului de circulație, se propune trecerea în domeniul public a aprox. 1709 mp și în domeniul privat a aprox. 629 mp.

· Prin PUZ se stabilesc urmatoarele subzone functionale și indici urbanistici aferenți:

· Zcpv - zonă centrală cu clădiri cu puține niveluri, unde predomină dotările comerciale, spațiile pietonale, spațiile verzi; Indici urbanistici propusi: POT max= 25%; CUT max= 0,3 mp ADC/ mp teren; RH max= parter; H max= +5,50 m față de CTA

· Zcs - zonă centrală cu clădiri cu puține niveluri, unde predomină spațiile comerciale și serviciile; Indici urbanistici propusi: POT max= 85%; CUT max= 0,85 mp ADC/ mp teren; RH max= parter; H max= +5,50 m față de CTA

· Zcpv - spațiul verde amenajat la sol va reprezenta minimum 25% din suprafața terenului. Se vor amenaja suplimentar 15% spații verzi sub formă de acoperișuri verzi sau jardiniere;

· Zcs - spațiul verde se va dispune sub formă de acoperiș verde pe întreaga suprafață a teraselor clădirilor propuse (acoperișul clădirilor va fi de tip terasă verde);

· Amplasamentul nu se suprapune cu arii naturale protejate.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. 14 NoiembrieIsaccei, nr. 73, clădirea Donaris, etaj 3, tel. 0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.

                                                      Postat pe site în data de 
