ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că PUZ - „Construire structură de turism“ propus a se realiza în comuna Sarichioi, județul Tulcea, pe terenul identificat prin NC/CF 37183, având ca titular S.C. CASA GAMP S.R.L., nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· prin plan se propune amplasarea unei hale cu funcțiune de depozitare și regim de prin plan se propune amplasarea unor construcții cu destinația structură de turism; suprafața construită maxim pe lot – 645 mp; regim de înălțime: P, P+M, P+1, P+1+M;
· suprafața care a generat PUZ este de 2804 mp, iar suprafața zonei studiate este de 49670 mp;

· accesul în incintă se realizează din strada Turiștilor;

· vor fi prevăzute locuri de parcare, în funcție de tipul de clădire și de categoria de confort, 1-4 locuri de parcare la 10 locuri de cazare; 

· alimentarea cu apă - se propune dezvoltarea echipării edilitare în zona directă a amplasamentului; evacuarea apelor uzate menajere - se propune dezvoltarea echipării edilitare la nivel de localitate prin grija autorității publice locale; în situația în care acestea nu se dezvoltă până la faza de proiect, se are în vedere rezolvarea în sistem local individual (bazin vidanjabil, separator de grăsimi, microstație de epurare, după caz); 

· în incintă se are în vedere amenajarea de platforme gospodărești pe care să fie posibilă depozitarea, sortarea deșeurilor menajere rezultate din funcționarea obiectivului, precum și accesul facil al mijloacelor de transport care asigură colectarea acestor deșeuri;

· se va amenaja o suprafață de 686 mp de spații verzi;

· POT  max. =  25,30%,   CUT  max. =  0,57;


· amplasamentul nu se suprapune cu arii naturale protejate.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. Isaccei, nr. 73, clădirea Donaris, etaj 3, tel. 0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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