ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că STRATEGIA DE DEZVOLTARE A ORAȘULUI MĂCIN 2021-2030, propus a se implementa în oraș Măcin, jud. Tulcea, având ca titular PRIMĂRIA ORAȘULUI MĂCIN, nu necesită evaluare de mediu și nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu..
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
Strategia de Dezvoltare a Orașului Măcin urmărește să concretizeze oportunitățile de dezvoltare ale comunității, să promoveze obiectivele dezvoltării durabile, mai ales prin cele trei dimensiuni ale acesteia – economic, social și de mediu.

Strategia analizează inventarul nevoilor și transpunerea acestora în provocările viitoare bazate pe oportunitățile de dezvoltare durabilă locală, în contextul asigurării unei raportări la principalele deziderate și obiective strategice ale  Politicii de coeziune post-2020, în completarea propunerilor generale vizând Cadrul Financiar Multianual (CFM) 2021-2027 și a Agendei 2030 pentru dezvoltare durabilă. Se preconizează următoarele etape:

· Termen scurt (6-12 luni): prezentarea publicului interesat a obiectivelor din Strategia de Dezvoltare a Orașului Măcin, a beneficiarilor potențiali, a indicatorilor tehnici și financiari și mai ales a Planului de Implementare, a Planului de Acțiune și a Planului Financiar.

· Termen mediu (1-2 ani): revizii permanente ale obiectivelor, pe măsură ce se impun, în condiții de necesitate și flexibilitate a modificării Strategiei, a populației, a partenerilor interesați și a mediului de afaceri, a indicatorilor tehnici și financiari și mai ales a Planului de Implementare, a Planului de Acțiune și a Planului Financiar, pentru fiecare indicator în parte, bazat pe consultări publice, chestionare, interviuri sau pe baza solicitărilor/petițiilor ce privesc acest subiect.

Printre obiectivele propuse se regăsesc: creșterea nivelului de eficiență energetică a clădirilor rezidențiale, realizarea unor investiții în protecția resurselor de apă, sisteme integrate de alimentare cu apă, stații de tratare, canalizare și stații de epurare în orașul Măcin, construire/amenajare piste/trasee pentru bicicliști, măsuri de protecția mediului și a biodiversității prin crearea unor proiecte de protecție prin realizarea unor păduri urbane, plantarea de copaci pe terenurile neutilizate economic, realizarea unor investiții în reducerea impactului asupra atmosferei, inclusiv monitorizarea calității aerului, realizarea unei platforme pentru deșeurile de origine zootehnică pentru depozitarea deșeurilor controlat și transformarea acestora în compost, etc.

În vecinătatea orașului Măcin se află ROSCI0012 Brațul Măcin, ROSPA0040 Dunărea Veche-Braț Măcin, precum și Parcul Național Munții Măcinului.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul A.P.M. Tulcea, str. Isaccei, nr. 73, clădirea Donaris, de luni până joi între orele 08.00-16.30 şi vineri între orele 08.00-14.00. 

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail: office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
