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                                              Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



Anunţ public

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA anunţă publicul interesat asupra luării deciziei privind emiterea Autorizației Integrate de Mediu nr. 2/20.06.2018 revizuită de către Agenția pentru Protecția Mediului Tulcea, pentru activitatea prevăzută în anexa 1 din Legea nr. 278/2013 – pct 6.7 Tratarea suprafeţelor materialelor, a obiectelor sau a produselor utilizând solvenţi organici, în special pentru apretare, imprimare, acoperire, degresare, impermeabilizare, glazurare, vopsire, curăţare sau impregnare, cu o capacitate de consum de solvent organic mai mare de 150 kg pe oră sau mai mare de 200 de tone pe an, desfășurată la punctul de lucru din municipiul Tulcea, str. Ing. Dumitru Ivanov, nr. 22, jud. Tulcea, titular S.C. VARD TULCEA S.A.
Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:
1. Activitatea desfăşurată de operator asigură conformarea cu cerinţele europene şi normele legale,în vigoare, privind protecţia mediului, după cum urmează:

· sunt luate toate măsurile adecvate de prevenire a poluării, în special prin aplicarea celor mai bune tehnici disponibile;

· nu va fi cauzată nici o poluare semnificativă;

· este evitată generarea deşeurilor, iar acolo unde deşeurile sunt produse, ele sunt recuperate, sau în cazul în care recuperarea este imposibilă din punct de vedere tehnic şi economic, deşeurile sunt eliminate evitând sau reducând impactul asupra mediului;

· sunt luate măsuri necesare pentru a preveni accidentele şi a limita consecinţele lor;

· este minimizat impactul semnificativ de mediu produs de anumite condiţii altele decît cele normale de funcţionare;

· sunt luate măsurile necesare pentru ca în cazul încetării definitive a activităţii să se evite orice risc de poluare şi să se refacă amplasamentul la o stare satisfăcătoare; 

· sunt luate măsurile necesare pentru utilizarea eficientă a energiei;

· autorizaţia integrată de mediu conţine cerinţe de monitorizare adecvate descărcărilor de poluanţi care au loc, cu specificarea metodologiei şi frecvenţei de măsurare şi obligaţia de a furniza autorităţii competente datele solicitate de aceasta pentru verificarea conformării cu autorizaţia. 
 2. Decizia a fost luată în urma verificării documentaţiei depuse, a activității și amplasamentului societăţii, în urma consultării publicului şi a autorităţilor/instituţiilor publice competente, membri ai Colectivului de Analiză Tehnică, respectiv: Consiliul Județean Tulcea, Primăria Municipiului Tulcea, Garda Naţională de Mediu – Comisariatul Judeţean Tulcea, Sistemul de Gospodărire a Apelor Tulcea, Direcţia de Sănătate Publică Tulcea, Direcţia Silvică Tulcea, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă “Delta“ al Judeţului Tulcea, Direcţia Sanitară Veterinară şi pentru Siguranţa  Alimentelor Tulcea, S.C. Aquaserv S.A. Tulcea, Direcţia Judeţeană pentru Cultură Tulcea, Direcția pentru Agricultură Tulcea.
 A.P.M. Tulcea va prevedea în autorizația integrată de mediu revizuită, obligația titularului de a efectua măsurători periodice cu privire la calitatea factorilor de mediu, conform prevederilor Legii nr 278/2013 privind emisiile industriale.

  A.P.M. Tulcea a asigurat şi garantat accesul liber la informație al publicului şi participarea acestuia la luarea deciziei în procedura de autorizare din punct de vedere al protecţiei mediului astfel:

     - solicitarea privind obținerea autorizației de mediu revizuită a fost mediatizată prin anunţ public afişat în ziarul “Delta” din data de 25.07.2022, la sediul societății și la sediul U.A.T. Municipiul Tulcea, înregistrat cu nr. 32588/25.07.2022;
   - documentaţia de susţinere a solicitării de emitere a autorizaţiei integrate de mediu revizuită a fost accesibilă pentru consultare de către publicul interesat, la sediul şi pe site-ul A.P.M. Tulcea, pe toată perioada derulării procedurii de reglementare;

  - pe durata derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea publicului.
Decizia privind emiterea autorizației integrate de mediu, draftul și motivele care o fundamentează pot fi consultate:

· la sediul A.P.M. Tulcea, str. Isaccei, nr. 73, clădirea Donaris, etaj 3, municipiul Tulcea, de luni până  joi între orele 08,00-16,30, vineri între orele 08.00-14.00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmtl.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 30 zile de la data publicării prezentului anunț.
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