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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



Afişat la APM Tulcea  în data de  05.10.2016                                          

Decizie privind emitere aviz de mediu

       Ca urmare a solicitării adresate de Primăria Municipiului Tulcea cu sediul în Tulcea, str. Păcii, nr. 20, jud.Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr.  2783/17.03.2011, pentru ,,Actualizare Plan Urbanistic General şi Regulament Local de Urbanism al Municipiului Tulcea, jud. Tulcea”,  în urma parcurgerii integrale a etapelor procedurale, în baza H.G. nr. 38/2015 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor, în baza Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare,  a H.G. nr. 1.076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi a Ordinului M.M.G.A. nr. 995/2006, pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intră sub incidenţa H.G. nr. 1.076/2004 , ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din cadrul APM Tulcea din data de 04.10.2016, APM Tulcea decide:    
Pentru ,,Actualizare Plan Urbanistic General şi Regulament Local de Urbanism al Municipiului Tulcea” - se va emite aviz de mediu.           
Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost următoarele:

• Municipiul Tulcea, judeţul Tulcea ocupă un teritoriu administrativ cu o suprafaţă propusă de 19993,6677 ha(suprafata studiata prin PUG), repartizată astfel:

- suprafaţa extravilan – propus 17939,0924 ha;

- suprafaţa intravilan – propus 2054,5763 ha 

 Din total tertoriu suprafaţa agricolă este de 13694,316 ha(8611,5664 ha arabil, 2983,8683 ha păşune, 1720,9944 ha vii, 377,8869 ha livezi, şi reprezintă 68,49 % din total teritoriu iar suprafaţa neagricolă este de 6299,3517 ha(31,51 %). 
• Teritoriul administrativ al municipiului Tulcea se suprapune cu ariile naturale protejate de interes comunitar: ROSPA0031 Delta Dunării şi Complexul Razim-Sinoe(29 %), ROSCI0065 Delta Dunării(31 %), ROSCI0060 Dealurile Agighiolului(2 %), ROSPA0009 Beştepe-Mahmudia(< 1 %) şi cu Rezervaţia Biosferei Delta Dunării(31 %). 
• Obiectivul general al Planului Urbanistic General este identificarea, descrierea şi evaluarea efectelor potenţial semnificative asupra mediului, ale implementării planului şi programului, precum şi a alternativelor posibile ale planului. 

• Obiectivele principale urmărite în cadrul Planului Urbanistic General:

 optimizarea relaţiilor localităţii cu teritoriul administrativ şi judeţean;

 valorificarea potenţialului uman, natural, economic şi uman;

 dezvoltarea infrastructurii pentru căi de comunicaţii, organizarea transporturilor;

 delimitarea teritoriului intravilan şi stabilirea zonelor funcţionale (zonificare funcţională);

 stabilirea zonelor cu potenţial construibil;

 stabilirea şi delimitarea zonelor cu interdicţie temporară şi/sau definitivă de construire;

 stabilirea si delimitarea zonelor protejate;

 reabilitarea, modernizarea şi dezvoltarea echipării tehnico-edilitare;

 evidenţierea situaţiei juridice a terenurilor din intravilan şi circulaţia acestora;

 stabilirea obiectivelor de utilitate publică;
 dezvoltarea şi promovarea turismului;

• Introducerea în intravilanul municipiului Tulcea a suprafetei de 333 ha nu afectează nici un sit Natura 2000. Introducerea în intravilan a suprafeţei menţionate mai sus nu reprezintă un factor de risc asupra integrităţii ariilor naturale protejate din zonă. 

Vecinătăţile comunei Grindu

Comuna Grindu este situată în partea de nord-vest a judeţului Tulcea, pe malul drept al Dunării, zonă cunoscută sub numele de ,,Cotul Pisica”, aproximativ la 8 km î naval de municipiul Galaţi, delimitată de următoarele:  

- la NORD, NORD-EST – fluviul Dunărea şi frontiera României cu Ucraina
- la SUD-VEST – teritoriul administrative al comunei Jijila
- la SUD – teritoriul administrativ al comunelor Luncaviţa şi Văcăreni

Accesul în zona comunei Grindu se face din DN22E(între Garvăn şi I.C. Brătianu) pe DJ222M.
Principalele măsuri şi recomandări prevăzute în Raportul de mediu:

Măsurile de reducere/eliminare a impactului sunt individualizate pentru fiecare categorie de impact identificat asfel încât să asigure o reducere la minim până la eliminarea impactului vizat. Titularul planului este responsabil de monitorizarea implementării măsurilor de reducere şi va face alocaţiile bugetare necesare.

Măsuri pentru factorul de mediu apă:
Măsuri de diminuare a impactului asupra apei de suprafaţă:

Pentru evitarea poluării apelor, titularul planului va lua toate măsurile necesare în timpul desfăşurării lucrărilor prevăzute prin PUG .

Apele pluviale vor fi colectate în sistem de şanţuri sau rigole prevăzute cu bazine de sedimentare, decantoare sau separatoare de produse petroliere amplasate înainte de evacuarea apelor pluvial în receptorul natural.
Măsuri de diminuare a impactului asupra apelor de suprafaţă pe perioada desfăşurării lucrărilor de construcţie:

- materialele de construcţie nu vor fi depozitate decât în incinta organizărilor de şantier, pentru a se împiedica o eventuală antrenare a lor în apele din jur;

Măsuri de diminuare a impactului asupra apei de suprafaţă, pe perioada funcţionării:

- exploatarea raţională a resursei de apă, fără depăşirea debitului maxim de exploatare;

- optimizarea consumului de apă;

- nu se vor evacua ape uzate neepurate în emisar;

- se va monitoriza periodic calitatea apelor uzate evacuate, pentru a se verifica încadrarea lor în NTPA 001 şi 002 ( HG nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic al apelor uzate, modificat şi completat prin HG nr. 352/2005 ).

Măsuri de diminuare a impactului asupra apei subterane

Impactul asupra apei subterane este nesemnificativ, deoarece nu se evacuează ape uzate de orice natură pe sol, subsol cu posibilitatea să ajungă în apa subterană.
Măsuri pentru factorul de mediu aer:
Măsuri de diminuare a impactului asupra atmosferei pe perioada desfăşurării lucrărilor de construcţie:

Poluarea atmosferei va fi determinată în principal de manevrarea şi transportul materialelor de construcţie. Emisiile de praf variază în mod substanţial de la o zi la alta, în funcţie de operaţiile specifice, condiţiile meteorologice dominante, modul de transport al materialelor. Pe perioada secetoasă se recomandă umectarea drumurilor de acces pentru limitarea antrenării prafului în zonele învecinate. De asemenea se recomandă controlul stării tehnice a utilajelor care vor fi utilizate la construcţie, alimentarea acestora cu carburanţi care să aibă un conţinut redus de sulf şi respectarea tehnologiei de construcţie.

Măsuri de diminuare a impactului asupra aerului pe perioada funcţionării:

Construcţiile propriu-zise din zona supusă PUG-ului nu constituie o sursă de poluare

semnificativă a aerului.

Măsuri pentru factorul de mediu sol:

Lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat construcţiilor, pentru diminuarea impactului fizic asupra solului/subsolului.

Măsuri de diminuare a impactului asupra solului pe perioada desfăşurării lucrărilor de construcţie:

- se vor amenaja spaţii de depozitare a materialelor pulverulente (nisip, praf de piatră), pentru a se împiedica antrenarea lor de vânt pe terenurile învecinate;

- se va achiziţiona material absorbant, care să poată fi utilizat în cazul unor poluări accidentale cu produse petroliere;

- utilajele şi mijloacele de transport vor fi închiriate de la societăţi care să aibă verificările tehnice la zi;

- pentru colectarea deşeurilor menajere se vor achiziţiona europubele.

Măsuri de diminuare a impactului asupra solului pe perioada funcţionării:

- amenajarea de platforme pentru colectarea selectivă a deşeurilor (PET, sticlă, hârtie,

menajer);

- preluarea deşeurilor rezultate de pe amplasament cu periodicitate şi evitarea depozitării necontrolate a acestora;

Măsuri pentru diminuarea zgomotului:

- întreținerea și funcționarea la parametrii normali ai mijloacelor de transport, utilajelor de construcție, precum și verificarea periodică a stării de funcționare a acestora, astfel încât să fie atenuat impactul sonor. 

- pentru reducerea disconfortului sonor datorat funcționării utilajelor, în perioada de execuție a obiectivelor PUG-ului municipiului Tulcea, se recomandă ca programul de lucru să nu se desfășoare în timpul nopții, ci doar în perioada de zi între orele 06.00 – 22.00. 

- pentru protecția antizgomot, se impune amplasarea unor construcții ale organizărilor de șantier, depozitelor de materii prime, astfel încât acestea să reprezinte ecrane între șantier și zonele locuite. 

- pentru reducerea nivelului de zgomot este necesară reducerea la minimum a traficului utilajelor de construcție în apropierea zonelor locuite și folosirea unor rute ocolitoare.

Masuri pentru protectia biodiversitatii:
Măsurile de reducere / eliminare a impactului sunt individualizate pentru fiecare categorie de impact identificat asfel încât să asigure o reducere la minim până la eliminarea impactului vizat. Titularul planului este responsabil de monitorizarea implementarii masurilor de reducere si va face alocatiile bugetare necesare.

Măsuri de reducere a impactului direct pe termen scurt

Pentru impactul direct pe termen scurt se recomandă ca activităţile de amenajare şi construcţie să se efectueze într-un mod controlat şi planificat ţinând cont de următoarele aspecte:

1. perioada în care se efectuează, inclusiv perioada din zi: perioada din zi optimă pentru desfăşurarea lucrărilor nu trebuie să depăşească intervalul orar 0900 – 1700;

2. etapizarea lucrărilor: pe perioada de amenajare şi construcţie, se recomandă ca lucrările să se efectueze etapizat, astfel încât să evite efectuarea a două sau mai multe lucrări cu caracter diferit în acelaşi timp, pentru prevenirea cumulării mai multor surse generatoare de zgomot;

3. gestionarea materialelor/utilajelor: pe amplasament se vor desemna şi amenaja locuri dedicate pentru depozitarea materialelor şi a utilajelor, dotate cu materiale absorbante în cazul unor scurgeri accidentale de combustibil, ulei; se va evita depozitarea necontrolată a materialelor rezultate (vegetație, pământ); se va efectua colectarea selectivă, valorificarea și eliminarea periodică a deșeurilor în scopul evitării atragerii animalelor și îmbolnăvirii sau accidentării acestora. 

4. amplasarea organizării de șantier: organizările de șantier, bazele de producție, spațiile de servicii nu vor fi amplasate pe suprafețele care se suprapun pe traseul ariilor naturale protejate; 

Se vor amplasa bariere fizice împrejurul organizărilor de șantier, bazelor de producție, pentru a nu afecta și alte suprafețe decât cele necesare realizării obiectivelor PUG-ului municipiului Tulcea și implicit pentru a proteja vegetația specifică amplasamentului, precum și pentru evitarea producerii de accidente. 

5. calitatea materialelor: se recomandă ca materialele utilizate în procesul de construcţie să poată fi reciclate sau refolosite, astfel, la momentul dezafectării construcţiilor (dacă proprietarul va decide dezafectarea construcţiilor), cantitatea de deşeuri care nu pot fi reintroduse în circuit prin reciclare sau refolosire, să fie minimă. De asemenea, pentru acele materiale care nu pot fi reciclate sau refolosite odată cu expirarea duratei de viaţă, se recomandă achiziţionarea de produse superior calitativ, care au o durată de viaţă superioară, contribuind de asemenea la generarea minimă de deşeuri nereciclabile;

6. calitatea lucrărilor: lucrările efectuate trebuie să aibă ca rezultat încadrarea obiectivelor în peisajul înconjurător, în conformitate cu regulile de urbanism impuse, dar nu se vor restrânge neapărat doar la acestea. De asemenea, lucrările trebuie să fie de o calitate minimă impusă astfel încât să garanteze prevenirea unor reparaţii sau intervenţii neplanificate care pot genera un efect negativ prin generarea de deşeuri, zgomot al lucrărilor etc.;

7. planificarea lucrărilor: pentru activităţile de construcţie şi amenajare trebuie elaborat un plan care să conţină aspecte legate de planificarea şi etapizarea lucrărilor, mentenanţa utilajelor, instruirea personalului, gestionarea deşeurilor, toate aceste aspecte putând exercita un efect negativ asupra mediului dacă nu sunt gestionate corect;

8. dezafectarea: ţinând cont de specificul lucrărilor pentru dezafectare, similar cu cele de construcţie, se va ţine cont de aspectele mai sus menţionate, iar după înlăturarea tuturor construcţiilor se va efectua refacerea substratului de pe amplasament.

Măsuri de reducere a impactului indirect pe termen scurt

Pentru impactul indirect pe termen scurt, se recomandă ca toate transporturile necesare pe perioada de amenajare şi construcţie să fie gestionate cât mai eficient astfel încât să se reducă la minim numărul lor. În acest sens, se recomandă ca materialele, echipamentele şi utilajele necesare să fie astfel combinate încât să se asigure transportul lor cu un minim de curse pentru a minimiza impactul asupra zonelor tranzitate.

Măsuri de reducere a impactului direct pe termen mediu şi lung

Deoarece impactul pe termen mediu şi lung este dat de acelaşi tip de activităţi, măsurile de reducere vizează ambele categorii de impacturi:

- evitarea degradării habitatelor seminaturale din vecinătate în faza de execuţie prin decopertări şi poluării vegetaţiei naturale cu materiale utilizate sau rezutate în urma procesului de construcţie.

- pentru o refacere cât mai rapidă a habitatelor afectate în faza de construcţie se recomandă ca în cazul executării săpăturilor, materialul rezultat să fie depozitat pe orizonturi pedologice, urmând ca reconstrucţia habitatului afectat să se facă cu respectarea strictă a reaşezării solului în funcţie de orizonturile pedologice iniţiale.

- pământul rezultat din săpătură se va aşeza pe marginea gropilor în depozite protejate, în aşa fel încât să nu se permită dispersarea pământului pe teren.

- terenul afectat de săpături va fi refăcut prin nivelarea şi înlăturarea surplusului de pământ.

- pământul vegetal se va decoperta pe orizonturi pedologice şi se va conserva în vederea refacerii stratului vegetal în zona în care se vor efectua lucrările.

- reconstrucția ecologică a tuturor terenurilor afectate la finalizarea lucrărilor de execuție și redarea acestora folosințelor inițiale, readucerea acestora la starea inițială.

Măsuri de reducere a impactului indirect pe termen mediu şi lung

Ca şi în cazul impactului direct pe termen mediu şi lung, impactul indirect pe termen mediu şi lung este determinat de aceleaşi categorii de activităţi. 

Toate aceste măsuri de reducere a impactului se vor aplica etapizat, conform activităţilor care sunt vizate, în cazul celor pe termen mediu şi lung, fiind necesară implementarea lor pe toată durata de activitate.

Se vor respecta de către titular recomandările elaboratorului privind implementarea şi monitorizarea măsurilor de reducere a impactului.

Informarea şi participarea publicului

Anunţurile privind depunerea solicitării au apărut în ziarul Delta din data de 17.03.2011 şi din data de 21.03.2011; 

Anunţul privind decizia etapei de încadrare a apărut în ziarul Delta din data de 29.04.2011;
Raport de mediu – varianta finală afişată pe site-ul APM Tulcea în data de 23.01.2014;
Anunţul privind organizarea dezbaterii publice a apărut în ziarul Delta din data de 06.12.2014.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ:

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare sau cu decizia de emitere a acordului de mediu. Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr.554/2004, cu modificările ulterioare. Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data comunicării actului, revocarea, în tot sau în parte, a acestuia. Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    DIRECTOR EXECUTIV

Chim. Mirela Aurelia RAICU
  Şef  Serviciu 

Avize, Acorduri, Autorizatii

  Ing. Camelia  MICU
Intocmit: consilier superior Mihăilă POP
Nr.A.A.A: 3329/05.10.2015
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