Anunt public privind decizia etapei de incadrare

Agentia pentru Protectia Mediului Tulcea anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare prin continuarea procedurii privind emiterea aprobarii de dezvoltare, in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “ EXTINDERE FILE DE LUCRU NR. 1 ȘI 2 LA 16 ȘINE, MONTARE MACARA GOLIATH PE CALA DE REPARAȚII 700 t CAPACITATE, EXECUȚIE CHEU NOU, ALINIERE SYNCROLIFT EXISTENT”  propus a fi amplasat în intravilanul localitatii Tulcea, strada ing. Dumitru Ivanov, nr.22, Judeţul Tulcea, titular S.C. VARD TULCEA S.A. .  

Proiectul deciziei etapei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, in zilele de luni pana joi, intre orele 08.00–16.30, si vineri intre orele 08.00 – 14.00, precum si la urmatoarea adresa de internet http://apmtl.anpm.ro.   

   Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare in termen de 8 de zile de la data afisarii anuntului. 
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