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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC LUMALEX VOIAJ TOUR SRL, cu sediul în Loc. Dunăvăţul de Jos, str. Dunăreni nr. 107A, com. Murighiol, judeţul  Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 4535/18.04.2016,  în baza:

1. Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private

2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

3. Ordinul MMP nr. 19/2010 privind aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvatǎ a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar

4. Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.07.2016, că proiectul „CONSTRUIRE  PENSIUNE AGROTURISTICĂ ŞI ALIMENTAŢIE PUBLICĂ” propus a fi amplasat în intravilanul loc. Dunăvăţul de Jos, str. Dunăreni nr. 101, com. Murighiol, judeţ Tulcea, nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvatǎ.  

    Justificarea prezentei decizii:

 I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr.2 pct.10, la lit.b (proiecte de dezvoltare urbanǎ, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcǎrilor auto);

2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului

         Prin proiect se doreşte construirea unei pensiuni agro-turistice, pe un teren situat ȋn intravilanul localitǎţii Dunăvăţul de Jos, com. Murighiol, jud. Tulcea. 
 
Planul Urbanistic General al comunei Murighiol prevede in aceasta zona terenuri cu destinatie turistica sau de alimentatie publica , comert , locuinte mici si mijlocii, de tip rural , spatii amenajate pentru recreere si sport . Zona este in prezent slab mobilata atat cu locuinte din materiale perisabile si cu aspect traditional, cat si functiuni turistice sau agroturistice ; gradul de ocupare a terenului este redus . 

Proiectul propune amplasarea unei constructii, cu destinatia de pensiune agroturistica, avand ca tinta amatorii de pescuit sportiv, unitatea avand specific pescaresc, in general. 


Cladirea va avea un regim de inaltime D+ P+ M. 


Constructia se va amplasa in zona DE SUD a amplasamentului unde si terenul natural prezinta o cota de nivel relativ mai inalta, mentinandu-se cota naturala joasa a terenului in zona de spatii verzi si zona de agrement; accesul pietonal se va face din sud , la cota de nivel a Strazii Dunareni si va ajunge pana in dreptul intrarii principale; diferenta de nivel, pana la terenul natural se va prelua prin pachete de trepte si parapeti tratati rustic. 


Se propune o structura cu 8 camere pentru cazare cu cate doua paturi si la fiecare camera de cazare fiind prevazut un grup sanitar cu dus. 


Asezarea constructiei in interiorul parcelei se va face respectandu-se limita impusa de vecinatatea cu drumul judetean (in intravilan, Strada Dunareni) , respectiv 12,00 metri din axul acestuia. S-a tinut seama atat de orientarea corecta a incaperilor fata de punctele cardinale , cat si de zona cu cel mai atractiv peisaj natural. 
Suprafaţǎ teren conform acte = 1610,0 mp

Suprafaţǎ teren din mǎsurǎtori = 1610.0 mp

Suprafaţǎ construitǎ propusǎ = 242.82 mp

POT propus = 15.0%

CUT propus = 0.46
        Constructia  va avea inchiderile exterioare din B.C.A.cu o grosime de 25 cm  si 10 cm termosistem, iar compartimentarile interioare din zidarie de B.C.A. de 15 cm grosime in general, de 25 cm grosime la casa scarii sau in spatiul tehnic de la mansarda sau de 20 cm grosime (intre camerele de cazare). La mansarda vor fi si compartimentari cu  pereti din gipscarton dublu placat cu vata minerala la interior. Plafoanele false de la mansarda, avandu-se in vedere acoperirea constructiei cu stuf, se vor executa cu gipscarton antifoc, utilizandu-se  cate doua foi .  


Tamplaria va fi din lemn stratificat sau similar, cu geam termoizolant.


Acoperirea se va face cu sarpanta din lemn , iar invelitoarea va fi din stuf.  


Finisajul exterior va fi cu tencuieli speciale  pe termosistem. Culoarea finisajului exterior va fi alba . Elementele din lemn se vor finisa cu lac semitransparent, nuanta „natur”. 
      Utilitǎţi - construcţia  va fi racordatǎ  la toate instalaţiile necesare: alimentare cu apǎ, alimentare cu energie electricǎ şi energie termicǎ.

       Alimentarea cu apǎ potabilǎ - se face prin racord  din conducta de distributie a apei potabile amplasata pe drumul de acces in zona. Racordul se va executa cu teava din polietilena de inalta densitate cu diametrul  de  40 mm. Pe racord se va executa camin apometric cu aparat pentru masurarea consumurilor de apa potabila. Pentru depasirea unor disfunctionalitati privind alimentarea cu apa, obiectivul este dotat cu statie de ridicare a presiunii.

       Evacuarea apelor uzate - Canalizarea obiectivului se asigura prin executia colectoarelor interioare de canalizare si racordarea acestora la canalizarea generala a incintei; dupa colectare, apele uzate vor fi dirijate intr-o ministatie de epurare. Apele epurate sunt colectate intr-un bazin adiacent statiei si de aici sunt folosite (prin pompare) pentru udatul spatiilor verzi sau evacuate in emisarul din vecinatate (canal).

Conducta de evacuare in emisar va fi din PEHD 40 mm.-Pn 6 bari.

 
Apele uzate de la bucatarie sunt colectate separat si trecute prin separator de grasimi dotat cu sita de retinere a resturilor alimentare.
       Alimentarea cu energie electricǎ – se asigurǎ din reţeaua de distribuţie a energiei electrice din zonǎ - existǎ Lea de joasǎ tensiune ȋn zonǎ.

       Instalaţii termice  vor fi asigurate de o centralǎ termicǎ proprie, care va funcţiona cu combustibil solid.

      Deşeurile menajere vor fi depozitate ȋn pubele ȋnchise, aşezate pe o platformǎ betonatǎ, special amenajatǎ, şi vor fi evacuate periodic printr-o firmǎ specializatǎ.

b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.

c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.

d) Producţia de deşeuri: deşeurile rezultate sunt pǎmântul excedentar şi molozul rezultat din sǎpǎturǎ, material vegetal, resturi de materii prime şi auxiliare.

e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile  pot rezulta de la gazele de eşapament rezultate din funcţionarea motoarelor, maşinilor şi utilajelor din şantier.

Nivelul de zgomot nu va depǎşi nivelul prevǎzut de STAS 10009/88 – „Acustica ȋn construcţii. Acustica urbanǎ” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot.

f) Riscul de accident, ţinându-se seama ȋn special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.

3) Localizarea proiectului

a) Utilizarea existentǎ a terenului: amplasamentul se aflǎ situat ȋn intravilanul localitǎţii Dunăvăţu de Jos, com. Murighiol.

        Ȋn conformitate cu Planul Urbanistic General al Comunei Greci, terenul se aflǎ ȋn intravilan, str. Dunăreni nr. 101 ȋn zonǎ de locuinţe, instituţii şi servicii publice, conform CU nr. 109/7702 din 20.11.2015.
b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele ȋmpǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia ȋn vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul;

-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul;

-ariile ȋn care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.

4) Caracteristicile impactului potenţial

-extinderea impactului: Activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul;

-mǎrimea şi complexitatea impactului:


1)ȋn perioada de execuţie – impactul va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrǎrile propuse prin proiect;


2)ȋn perioada de exploatare – impact socio-economic pozitiv.

-probabilitatea impactului – redusǎ (dacǎ se respectǎ prevederile proiectului);

-durata, frecvenţa şi reversabilitatea impactului - ȋn perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), ȋn perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.

5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.

    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:


Nu este cazul.
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier se va realiza strict ȋn interiorul suprafeţei de teren deţinutǎ de titular;

d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţialǎ;

e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

h) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) Principala sursă de zgomot şi vibraţii este reprezentată de funcţionarea utilajelor care vor fi utilizate la demolare şi mijloace de transport a materialelor de construcţie. Nivelul de zgomot se va încadra ȋn limitele impuse de HG 321/2005 privind evaluarea şi gestionarea zgomotului ambiental, modificată prin HG 674/2007, STAS 10009/1988 – Acustica urbană – Limitele admisibile ale nivelului de zgomot.

k) Solul fertil care va fi excavat ȋn timpul lucrǎrilor de modernizare va fi depozitat ȋn vederea reutilizǎrii.  Mǎsuri de diminuare a impactului asupra solului pe perioada desfǎşurǎrii lucrǎrilor de construcţie : 

- se vor amenaja spaţii de depozitare a materialelor pulverulente (nisip), pentru a se ȋmpiedica antrenarea lor de vânt pe terenurile ȋnvecinate ; 

- se va achiziţiona material absorbant, care sǎ poatǎ fi utilizat ȋn cazul unor poluǎri accidentale cu produse petroliere ; 

- utilajele şi mijloacele de transport vor fi ȋnchiriate de la societǎţi care sǎ aibǎ verificǎrile tehnice la zi;

l) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

m) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 109/7702 din 20.11.2015 emis de Primăria Comunei Murighiol;
n) titularul va respecta condiţiile impuse prin Avizul de Gospodărire a Apelor nr. 11 din 03.06.2016, emis de SGA Tulcea;

o) titularul va respecta condiţiile impuse prin Avizul ARBDD nr. 
p) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;

q) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

r) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

s) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.

    Proiectul propus nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvatǎ. 

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Şef Serviciu,

Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing. Camelia MICU

Întocmit, 

Consilier principal:

Narcisa-Elena NAIMAN

Nr.A.A.A……..…../ …………....2016 
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