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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE 

 Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de PILICI GHEORGHE , cu domiciliul în com.Casimcea, sat Razboieni, Judetul Tulcea,  înregistrată la APM Tulcea cu nr. 7829/21.07.2016,  în baza:

 Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;                                 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.08.2016, că proiectul „CONSTRUIRE SPATIU COMERCIAL” propus a fi amplasat în intravilanul sat Razboieni, com. Casimcea, judeţul Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului . 
Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 10, lit. b) (Proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto)
b) Proiectul nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) a Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

c) Amplasamentul este situat ȋn intravilanul satului Razboieni, com. Casimcea, judeţul Tulcea, ȋntr-o zonǎ cu terenuri şi construcţii cu destinaţii rezidenţiale, şi are o suprafaţǎ de 500 mp.

d) Se propune realizarea unei cladiri in regim de inaltime de demisol, parter si mansarda, construirea spatiului comercial va avea o suprafata de 197,23mp iar barul o suprafata de 60,80mp.
    Functiunea pe nivele va fi urmatoarea: demisol-depozitare, parter-spatiu comercial si bar.

Cladirea pentru spatiu comercial se va amplasa la distanta de 3,0m fata de limita din nord-est si la o distanta intre 1,1m-3,1m fata de limita de proprietate din est.
Distantele fata de locuintele de pe terenurile alaturate sunt: nord-vest-34,95, sud-vest-40,0m. Sud-est- 6,05m.

Potrivit temei de proiectare se propune realizarea unui spatiu comercial pentru marfuri generale si a unui bar. La demisol se va amenaja un spatiu de depozitare pentru cele doua functiuni comerciale.

Spatiul de vanzare pentru magazin este un spatiu unitar fara decrosuri, din acest spatiu se accede in holul de accesul secundar.

Accesul in bar se face din holul de acces comun, barul va avea o capacitate max 30 locuri.

         e) Vecinǎtǎţi:

· la nord – ZAMFIR MIHAI
· la sud – ZAMFIR GHEORGHE
· la est – STR.PRINCIPALA nr.10
· la vest – ZAMFIR GHEORGHE
f) Fundaţia adoptata este tip radier din beton armat monolit avand grosimea de 60cm.Cota de fundare a radierului este de -2,25m fata de cota + 0.00
g) Structura de rezistenta este alcatuita din cadre de beton armat.
Inchiderile exterioare ca si peretii despartitori se vor realiza din BCA, la exterior se va aplica termosistem realizat  din polistiren dur de 5cm grosime.

Planseele se vor realiza din placi din beton armat

Acoperisul va avea structura de tip sarpanta din lemn.
h) Necesarul de apă potabilă se va asigura prin racordarea la sistemul de alimentare cu apa al satului.
i)Evacuarea apelor uzate menajere se va racorda la un bazin betonat vidanjabil care se va amplasa in zona mai joasa a terenului cu acces usor din strada.
j) Evacuarea deseurilor menajere se vor colecta in pubele si se vor prelua de serviciul public specializat al comunei .
k) Deşeurile menajere şi asimilabile se vor colecta selectiv in pubele si se vor prelua de serviciul public specializat al comunei .
    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele – Nu este cazul.

Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentatiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislatiei de protectia mediului, in vigoare.
b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier se va realiza strict ȋn interiorul suprafeţei de teren deţinutǎ de titular;

d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţialǎ;

e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

j) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

h) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 9/3377 din 01.06.2016 emis de PRIMĂRIA COMUNEI CASIMCEA.
l) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;    

m) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de receptive la terminarea lucrǎrilor;

n) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
                                        Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Camelia MICU

Ȋntocmit: Radu Alina
Nr.A.A.A  2991/31.08.2016
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