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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
                                
Nr.         din      .11.2016

   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC BYA INVEST SRL, mun. Tulcea, str.Libertatii, nr.101A, bl.C1, cam.1 înregistrată la APM Tulcea cu nr., 11706/20.10.2016  în baza:

                  1. Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.10.2016, că proiectul „RACORD DE ALIMENTARE CU APA +CANALIZARE MENAJERA SI REFACERE IMBRACAMINTE STRADA” propus a fi amplasat în intravilanul localitǎţii Tulcea, str.Viticulturii, nr. 2, nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale evaluării impactului asupra mediului.  

        Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 10 lit. i) instalaţii de conducte pentru gaze şi petrol, altele decât cele prevǎzute ȋn Anexa nr.1, şi la punctul 13 lit. a ) orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct.22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevazute in anexa nr.1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate exclusiv sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;

Proiectul nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) a Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului

Amplasamentul este situat ȋn intravilanul localitǎţii Tulcea, str.Viticulturii, nr.2  ȋntr-o zonǎ cu terenuri şi construcţii cu destinaţii rezidenţiale.

Proiectul propune racordarea la alimentarea cu apa si canalizare menajera si refacere imbracaminte strada.

Racordul de alimentare cu apa - a imobilului din str.Viticulturii, nr.2 se va executa in conformitate cu acordul de racordare din conducta Dn 225mm PEHD existenta pe str.Cocorului.
Bransamentul de propune a se executa din conducta de polietilena de inalta densitate Dn 63mm montata ingropat sub adancimea de inghet.

Lungimea bransamentului fiind mai mare de 15 m, conf.Indicativului I9-2013 in imediata apropiere a punctului de racord se va prevedea un robinet de inchidere amplasat intr-un camin de vane CA, camin in care se va monta si apometrul.
Caminul va avea un capac din material compozit, cu balama, garnitura de etansare si sistem de inchidere antifurt, tipIII carosabil STAS 2308/81.

Racord de canalizare menajera  - va prelua apele uzate menajere din interiorul imobilului prin intermediul caminului de canalizare proiectat in incinta.

Racordul se va realiza cu colector Dn 160mmdin PVC compact SN4.
Evacuarea apelor uzatese va face la caminul de vizitare CVE existent pe colectorul Dn 400mmPVC, conform planului de situatie. Racordul proiectat se va executa ingropat cu o panta minima de 8% cu adancimea conform proiectat anexat. 

Lungimea racordului este de 118m.

Sapatura se va executa manual cu multa atentie iar montatul conductei se va face in conformitate cu instructiunile furnizorului de teava. 

Iinainte de astuparea santului cu pamant trebuie ca santurile ramase intre golurile facute in peretii caminelor si tuburile de canalizare sa fie bine astupate cu mortar de ciment.
Refacere imbracaminte strada  - partea de carosabil str.Viticulturii este amenajata cu asfalt, iar trotuarul este amenajat tot cu asfalt. Dupa executarea lucrarii de pozare a conductelor se va reface stratul rutier in conformitate cu sectiunea din planul H-03 astfel: 
-  conducta de canalizare se va poza intr-un strat de nisip de 20cm pentru apa si 40cm pentru canalizare;

- terasament compact in straturi succesive de 20cm;

- strat de nisip 7cm;

- fundatie de piatra sparta de (45-65mm)strat de 30cm;

- macadam 8cm; 

- strat binder 6cm;

 - geogrila;

 - strat de uzura 4cm.

Se va reface incadrarea partii carosabile si a trotuarului cu bordura conform situatiei existente. Refacerea carosabilului va fi executata de un prestator de servicii autorizat cu care beneficiarul va incheia un contract.

Executantul lucrarii in perioada de executie va avea in vedere urmatoarele conditii tehnice: 

 - sapatura in sant se va executa pe tronsoane;
- nu se va lasa pamant pe carosabil, trotuar si spatiul verde;

- pamantul rezultat din sapatura (fara piatra sau alte materiale de constructii) va fi transportat la locul specificat de primarie;

- umplutura la sant se va face cu pamant uscat, piatra sparta, nisip;

- zona va fi semnalizata pe timp de zi si pe timp de noapte. 

b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.

c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.

d) Producţia de deşeuri: deşeurile rezultate sunt colectate intr- o zona special amenajata de unde sunt preluate de operatori specializati si autorizati pentru transportul public.
e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile  pot rezulta de la gazele de eşapament rezultate din funcţionarea motoarelor, maşinilor şi utilajelor din şantier.

Nivelul de zgomot nu va depǎşi nivelul prevǎzut de STAS 10009/88 – „Acustica ȋn construcţii. Acustica urbanǎ” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot.

f) Riscul de accident, ţinându-se seama ȋn special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.

3) Localizarea proiectului

a) Utilizarea existentǎ a terenului: Amplasamentul este situat ȋn intravilanul localitǎţii Tulcea, str.Viticulturii, nr.2, pe teren cu destinaţia „stradă”, conform CU nr. 591 din 18.07.2016 emis de PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TULCEA.

b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele ȋmpǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia ȋn vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul;

-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul;

-ariile ȋn care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.

4) Caracteristicile impactului potenţial

-extinderea impactului: Activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul;

-mǎrimea şi complexitatea impactului:


1)ȋn perioada de execuţie – impactul va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrǎrile propuse prin proiect;


2)ȋn perioada de exploatare – impact socio-economic pozitiv.

-probabilitatea impactului – redusǎ (dacǎ se respectǎ prevederile proiectului);

-durata, frecvenţa şi reversabilitatea impactului - ȋn perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), ȋn perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.

5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Nu este cazul.
           Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier se va realiza strict ȋn interiorul suprafeţei de teren destinatǎ proiectului;

d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;

e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

h) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 591 din 18.07.2016 emis de PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TULCEA;

l) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

m) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

n) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

o) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU
        Şef Serviciu

Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing.  Camelia MICU

 Ȋntocmit, 
Consilier: Radu Alina
Nr.A.A.A……..…../ ……11.2016 
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