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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



PROIECTUL 

DECIZIEI ETAPEI DE INCADRARE 


Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de către Consiliul Local al Comunei Beidaud cu sediul în loc. Beidaud, str. Primariei, nr.21, jud. Tulcea, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului  Tulcea cu nr. 3849/31.03.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului  şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările  şi completările ulterioare, 

           Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei  Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.07.2016, că proiectul „Extindere retea de canalizare in localitatea Beidaud, jud. Tulcea”, propus a se amplasa in intravilanul localitatii Beidaud, Ds251, Ds660, Ds668, jud. Tulcea,  se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

   Justificarea prezentei decizii:

I.
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1)Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr.445/2009, anexa nr.2, la punctul 13 lit. a ) orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct.22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevazute in anexa nr.1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate exclusiv sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului. 

2) Caracteristicile proiectului:

     a)Mărimea proiectului:   

 Prin proiect se propune executarea următoarele lucrări principale:

-
rețea de canalizare din PVC, Sn4, având Dn 250 mm, L = 611 m pentru colectarea apelor menajere în localitatea Beidaud;  

-
stații de pompare - 1 buc.;

-
conductă de refulare din PEHD, Pn4, având Dn 110 mm, L = 144 m .
Conductele componente sunt prevăzute din PVC dur Sn 4. Lungimea totală a rețelei de canalizare este de 611 m. Patul de pozare, cu grosimea minimă de 100 mm va fi realizat din nisip pentru care se recomandă compactare manuală. Grosimea stratului de umplutură situat deasupra conductelor va fi de minim 300 mm și se va compacta manual.

S-au prevăzut pe traseu 17 de cămine de vizitare , și anume: - Strada 1 – 7 cǎmine  și lungimea colectorului de 274m , iar pe Strada 2 - 10 camine și lungimea colectorului de 337m.

Apa uzatǎ menajerǎ de pe Strada 1 va fi preluatǎ de cǎminul existent Ce1, iar apa uzatǎ menajerǎ de pe Strada 2 va fi preluatǎ de cǎminul existent Ce2.

Apele uzate menajere colectate prin lucrările proiectate sunt transportate in rețeaua de canalizare existentă.

Pe traseul rețelei de canalizare, din cauza diferențelor de nivel din comună pe “Strada 2”, s-a  prevazut   o  statie de pompare,  dotate cu 1+1 pompe, care se va dimensiona la:

- SP1,  Q= 0,5 l/s, H = 10 m;

Stația va fi automatizatǎ,  pompele intrând  în funcțiune respectiv oprindu-se în funcție de nivelul apei  în cuvă.

Conducta de refulare a stației SP1 se va realiza din polietilenă de înaltă densitate și va avea diametru Dn 110 mm, L = 144 m.

Stațiile de pompare sunt concepute sub forma unei construcții circulare, din PEHD, Dn 1000 mm, în care sunt amplasate pompele.

Pentru  stația de pompare  se  va realiza un  racord electric . 

Accesul la punctele de lucru se va face pe drumurile existente in localitate. Căile de acces vor fi cele existente.

Suprafața ocupată temporar, pentru pozarea conductelor este de 1.510 mp.

Suprafața ocupată definitiv (stație de pompare, cămine) este de 20 mp.

Organizarea de șantier nu comportă construcții și căi de acces speciale. Sursele de apă și energie electrică necesară pentru organizarea de șantier sunt existente și vor fi puse la dispoziția executantului de către beneficiar. Șantierul va organiza spații pentru depozitarea materialelor, organizate pe antreprize de lucru.

Șantierul de lucrări va fi dotat, prin grija antreprenorului, cu racorduri de apă potabilă, amenajându-se WC-uri temporare vidanjabile.        
        b)cumularea cu alte proiecte- amplasamentul nu se suprapune cu alte planuri/proiecte/activități,
        c)utilizarea resurselor naturale-destinația actuală a terenului, conform încadrării cadastrale este de drumuri stradale, iar cea propusă de ” drumuri stradale”. 
        d) producția de deșeuri: deșeurile rezultate  sunt cele din timpul realizarii lucrarilor la proiect , care vor fi predate unei societati autorizate in acest sens. 

        e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de discomfort- emisiile vor rezulta în perioada de execuție a lucrărilor,  din surse mobile ( mijloacele folosite la transportul materialelor), din lucrările efective realizate pentru executarea proiectului. Desfăşurarea lucrărilor strict pe amplasamentul propus va determina o limitare a zgomotelor produse de trafic în zonă;

         f) riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate –minor.

3)Localizarea proiectului

         a) utilizarea existentă a terenului: Amplasamentul proiectului este în intravilanul localității Beidaud , cu folosinta actuala „drumuri stradale„  conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr.1/419 din 10.03.2016, emis de Comuna Beidaud. Destinația propusă prin certificatul de urbanism este de” drumuri stradale”.

b)relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora- lucrarile se vor desfasura in ampriza drumului.

         c)capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: 

  

 -zone umede-nu este cazul

  

 -zone costiere- nu este cazul

 

 -zone montane si cele împădurite-nu este cazul

 -parcurile și rezervațiile naturale- nu este cazul

- ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone de protecție a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, etc.- nu este cazul

-zone de protecție specială , mai ales cele desemnate prin OUG nr.57/2007, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr.5/2000, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare și HG. nr.930/2005- Amplasamentul propus  nu se află în  arii protejate. 

- ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite- nu este cazul

- ariile dens populate-nu este cazul, amplasamentul este in zona industriala a localitatii.

-peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică.- nu este cazul.
4) Caracteristicile impactului potențial

                  - extinderea impactului: local 

                  - natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

                  - mărimea și complexitatea impactului:

•
Pe durata execuției lucrărilor, impactul asupra apelor de suprafață sau subterane, asupra aerului, vegetației, florei și faunei terestre, asupra solului și subsolului, asupra așezărilor umane, precum și riscul declanșării unor accidente sau avarii cu efecte majore asupra sănătății populației și mediului, se estimează ca va exista, dar va fi relativ redus, iar în timp relativ scurt, după terminare, acestea se vor atenua până la anularea lor completă.

În timpul lucrărilor de execuție, din cauza utilajelor folosite, pot apare emisii slabe ale unor poluanți, care însă sunt nesemnificative, având în vedere spațiul liber de dispersie, lipsa unor surse similare în vecinătate și perioada de execuție relativ redusă.

Se apreciază că impactul produs, după intrarea în exploatare a colectoarelor de canalizare și a stației de epurare, va fi deosebit de pozitiv, benefic în egală măsură tuturor factorilor de mediu și ecosistemelor, sănătății, siguranței și calității vieții populației locale.

În timpul exploatării aceste riscuri sunt reduse foarte mult. Impactul execuției lucrărilor se va putea diminua prin reducerea la minim a duratei de execuție, evitarea perioadelor inadecvate din punct de vedere meteo-climatic, precum și printr-o execuție îngrijită și o organizare atentă a acestora. 

La exploatare, riscurile se pot reduce prin asigurarea unui program de urmărire a funcționarii tuturor obiectelor componente ale sistemului, prin executarea la timp a lucrărilor de revizii, întreținere si reparații, în conformitate cu regulamentul de exploatare ce se va redacta în faza finală a proiectului.

Se poate aprecia că proiectul va avea o influență benefică plurivalentă atât pentru locuitorii cât și pentru ecologia și protecția mediului din zonă.

Pentru  acest proiect, titularul a obtinut Notificare de la Sistemul de Gospodarire a Apelor Tulcea 
     5) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.

II. Motivele care au stat la baza  luării deciziei etapei de încadrare  în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:- nu este cazul, perimetrul amplasamentului propus nu se află în arii protejate.   

Condiţiile de realizare a proiectului:

 - proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, în vigoare;

- lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

- organizarea de șantier se va realiza strict în interiorul suprafeței de teren deținută de beneficiar;

- este interzisa parasirea incintei organizarii de santier cu mijloacele de transport cu rotile/caroseria autovehiculelor incarcate cu noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice.

- după finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţială;

- se vor amenaja spatii de depozitare a materialelor pulverulente necesare realizarii proiectului, pentru a se impiedica antrenarea lor de vant pe terenurile invecinate

- eliminarea oricăror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

- deşeurile menajere şi cele rezultate în timpul executării lucrărilor , vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens;

- nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;

- utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

- beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condiţiile  prezentate în memoriul de prezentare;

- beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 1/419 din 10.03.2016, emis de Comuna Beidaud;

- beneficiarul va respecta Normele tehnice privind protectia mediului si in special a solului, care se utilizeaza namolurile de epurare in agricultura, conform ordinului nr. 344/708 din 16.08.2004;

- titularul va respecta prevederile notificarii emise de SGA 
-titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării;

- la finalizarea lucrărilor se va notifica în scris APM Tulcea şi GNM - Comisariatul Județean Tulcea în vederea efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii şi a întocmirii procesului verbal care se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.    

- prezenta decizie a etapei de incadrare este valabila pe toata perioada punerii in aplicare a proiectului.     
 - conform prevederilor O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modicări  prin legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului.

         Prezenta deciziei poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR   EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU           
                          
  Șef Serviciu
                                                                      
 Avize, Acorduri, Autorizatii,
                                                                                       Ing. Camelia MICU

Întocmit,consilier superior,

Ing. Elizabeth Varzaru

NR. A.A.A.  1989 / 19.07.2016
Intocmit in 3 exemplare, din care : unul la titular, unul la dosarul obiectivului si unul la dosarul cu acte de reglementare.
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