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Comunicat de presă
Ora Pământului (Earth Hour)
 stinge lumina sâmbătă, 25 martie 2017, între orele 20.30-21.30
Sâmbătă, 25 martie 2017, la ora 20.30, omenirea va sărbători Ora Pământului (Earth Hour), eveniment prin care se dorește conştientizarea globală despre impactul negativ asupra mediului înconjurător, cauzat de consumul exagerat de resurse energetice.
Ora Pământului constă în stingerea luminii și oprirea aparatelor electrocasnice neesențiale timp de o oră, în mod voluntar, atât de către consumatorii individuali cât și de către instituții și unități economice. În intervalul orar  20:30 – 21:30, România se va alătura astfel celor peste 7.000 de orașe din mai mult de 160 de țări, în dorința de a atrage atenția asupra impactului pe care noi oamenii îl avem asupra mediului.
Evenimentul este promovat de 10 ani de  World Wide Fund for Nature Australia (WWF), un grup internațional de lobby pentru mediu. Prima ediție Earth Hour a avut loc la Sydney, în Australia, și a fost considerată cea mai mare mișcare de mediu din istorie. În acest an, mesajul și îndemnul WWF pentru comunitatea Earth Hour din România este „Dăruiește naturii energia ta”.
La mișcarea globală, la care vor participa peste 1,5 miliarde de persoane, oamenii sunt  îndemnați nu numai să stingă lumina pentru o oră, ci să se angajeze în acțiuni de mediu în fiecare zi și să-și schimbe comportamentul pentru a avea un impact mai mic asupra naturii.
Ora Pământului ne reamintește că este momentul în care ne putem hotărî să reciclăm, să mergem mai mult pe jos sau cu bicicleta, să facem dușuri mai scurte, să trecem la sursele regenerabile de energie sau să ne schimbăm obiceiurile de consum.
DIRECTOR EXECUTIV                                                   Purtător de cuvânt               Alin Iulian Voicescu                                                            Alina Istocescu
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