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Comunicat de presă
Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea sărbătorește mâine 
Săptămâna Mobilităţii Europene
Între 16-22 septembrie se desfășoară campania anuală privind mobilitatea urbană durabilă denumită  Săptămâna Mobilităţii Europene. Tema ediției din acest an este “Alege. Schimbă. Combină” („Choose. Change. Combine”).
Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea, în parteneriat cu Primăria Municipiului Rm. Vâlcea și Inspectoratul Școlar Vâlcea, desfășoară diverse acțiuni dedicate acestei manifestări. Astfel, mâine între orele 9-11, va fi oprit traficul pe tronsonul dintre Grădina Zoologică și intersecția cu strada Dem Rădulescu. În acest interval, cca 200 de elevi echipați cu role, biciclete, skateboard etc. își vor manifesta bucuria de a se plimba în voie, arătând că toţi avem un rol important în micile schimbări, cum ar fi mersul cu bicicleta, în detrimentul maşinii, folosirea transportului public în comun, sau mersul pe jos. 
 În acest fel, populaţia urbană este îndemnată să renunţe la deplasarea cu maşina personală în oraş şi să folosească mijloace de transport nepoluante sau mersul pe jos, pentru a nu conduce la sporirea poluării, zgomotului, accidentelor sau reducerea spaţiului verde şi în principal, a  confortului şi sănătăţii cetăţenilor.
Cu acest prilej, reprezentanții Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea le vor vorbi elevilor despre importanța acestui eveniment și le vor oferi ecusoane și materiale informative.
Purtător de cuvânt
Cons. Alina ISTOCESCU
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