Anunţ public privind decizia etapei de încadrare 

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului - APM Vaslui anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: nu se supune evaluării impactului asupra mediului și evaluării adecvate, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată, pentru  proiectul „Platformă gunoi grajd, comuna Epureni, județul Vaslui”propus a fi amplasat în județul Vaslui, comuna Epureni, în extravilan, tarlaua 29/1, parcela 67, 68, carte funciară 70755,  titular PAVEL ANDREI.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului APM Vaslui din  strada Călugăreni, numărul 63, telefon 0335 401723, în zilele de luni – joi, între orele 8 – 1630 și vineri, între orele 800 - 1400 precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmvs.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare, până la data de 16.05.2017 ( în termen de 8 de zile de la data afişării anunţului).
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