Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu 

APM Vaslui anunţă publicul interesat asupra depunerii deciziei de emitere a deciziei etapei de incadrare a solicitarii de revizuire pentru proiectul proiectul “Alimentare cu apă și amenajare poduri și podețe în localitățile Dănești și Emil Racoviță, comua Dănești, județul Vslui – Modificare de temă” propus a fi amplasat în județul Vaslui, comuna Dănești, satul Dănești – în intravilan și extravilan, judeţul Vaslui – titular COMUNA DANESTI.
Decizia autoritatii, precum si informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului APM Vaslui din mun. Vaslui, str. Călugăreni, nr. 63, şi la sediul  Primariei com. Perieni, jud. Vaslui, de luni - joi, între orele 800-1400 şi vineri între orele 800-1400, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmvs.anpm.ro/. 

Observaţiile/contestatiile publicului se primesc zilnic la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului APM Vaslui până la data de 25.06.2017 ( în termen de 13 de zile de la data afişării anunţului).
Data afişării anunţului pe site
                                                                             13.06.2017
