Anunţ public privind decizia etapei de încadrare 

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului - APM Vaslui anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare a proiectului, nefiind  necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru  proiectul: “Asfaltare/reabilitare străzi (inclusiv trotuare, piste de biciclete) pe traseul transportului public (aprox. 1,7 km), asfaltare trotuare cu  excepția celor de mai sus (aproximativ 5,5 km), amenajare stații de transport în comun“ în cadrul proiectului integrat "Reducerea emisiilor de carbon în municipiul Huși bazată pe Planul de Mobilitate Urbană Durabilă“ propus a fi amplasat în intravilanul municipiului Huși, str. A.I. Cuza, Corni, Huși-Iași, Huși-Stănilești, Ștefan cel Mare, Albița, Bariera Pascal, Lt. Drăguleț, Dumitru David, Crucii, Episcop Grigore Leu, Gheorghe Bucur, Ion Minulescu, B-dul 1 Mai, Dobrina, 1 Decembrie, Calea Basarabiei, Ana Ipătescu, Ciprian Porumbescu, Dosoftei, George Emil Palade, județul Vaslui, titular MUNICIPIUL HUȘI.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului APM Vaslui din  strada Călugăreni, numărul 63, telefon 0335 401723, zilele de luni - joi, între orele 800-1400 şi vineri între orele 800-1400, precum şi la următoarea adresă de internet: www.apmvs.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare, până la data de 15.05.2018 (în termen de 8 de zile de la data afişării anunţului).
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