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                                             DRAFT

                                            Decizia  etapei de încadrare

                                                   NR.  - / 12.06.2018
     Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de TARANU ANDREI IONUT I.I.  cu sediul în mun. Vaslui, str. Alexandru cel Bun, nr. 26, bl. H5, sc. -, et. 5, ap. 13, judetul Vaslui, înregistrată la APM Vaslui cu 3747/04.06.2018,în baza
- Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului cu modificarile si completarile ulterioare;
- Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare aprobata prin Legea nr. 49/2011; 
Agentia pentru Protectia Mediului Vaslui decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei C.A.T. din data de 12.06.2018 că proiectul „Amenajare platformă betonată, amplasare echipament spălare auto automat pe teren închiriat pe durata contractului de închiriere”, în mun. Vaslui, str. Ștefan cel Mare, nr. 22, jud.Vaslui, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, 10 a – proiecte de dezvoltare a unitatilor/zonelor industriale;
b) prin aplicarea criteriilor din Anexa 3 la HG nr. 445/2009, s-au constatat urmatoarele:
Caracteristicile proiectului:

- mărimea proiectului – proiect de dimensiune mici; 

Prin proiect se va executa o spalatorie auto self-service (fara operator), pentru igienizare interioara si exterioara, cu 5 boxe de spalare cu inaltimea de 3 metri destinate autoturismelor si o boxa cu inaltimea de 3,9 metri destinata autoutilitarelor.

Programele destinate igienizarii sunt:

1. Spumare

2. Clatire cu apa

3. Ceruire

4. Clatire cu apa osmozata

Pentru igienizare sunt utilizate echipamente profesionale.

Spalatoria auto este formata din platforma betonata, cabina tehnica cu echipamente, accesorii pentru spalare, structura metalica, retea de alimentare cu apa, retea de canalizare, separator de hidrocarburi.

Platforma betonata

Pe platforma betonata, cu dimensiunile in plan, lungime L=29,48 m si latime l=6,35 m, se va amplasa camera tehnica si structura metalica pentru delimitarea compartimentelor (boxelor) de spalare a autoturismelor. Suprafata unui compartiment este de 6,35 x 5 m (5 buc)

Platforma este prevazuta cu cite un decantor amplasat central, pentru fiecare boxa de spalare, cu lungimea de 4 m, latimea 0,6 m si adincimea de 1,5 m, pentru captarea si decantarea materialelor grosiere din apa rezultata in urma igienizarii, acoperite cu gratare metalice.

Evacuarea apei din decantoare se face cu teava din PVC, Dn 200, intr-o conducta comuna ce este bransata la un separator de hidrocarburi.

Doua dintre boxele de spalare sunt prevazute cu sistem de degivrare

Structura metalica

Structura metalica zincata, pentru delimitarea compartimentelor de spalare este o structura demontabila , alcatuita din pereti despartitori executati din profil HEA 160 fixati pe platforma betonata cu ancore chimice, pe care se monteaza placi de policarbonat. La partea superioara peretii despartitori se rigidizeaza cu longeroane si traverse executate din tevi patrate si dreptunghiulare.

Pe peretii despartitori se monteaza casetele pentru introducerea jetoanelor si selectarea

programelor de spalare

Pe longeroanele centrale, deasupra decantoarelor, in fiecare boxa, se monteaza bratele rotitoare ale instalatiei de spalare, care, prin furtune dirijeaza fluidele catre pistoalele cu lancii dotate cu duze ce realizeaza jetul de fluid distribuit pe suprafetele exterioare ale vehiculelor.pentru spalare.

Compartimentele pentru spalare vor fi acoperite cu tabla cutata

Camera tehnica

Camera tehnica este un container metalic cu pereti din panouri sandwitch, cu dimensiunile exterioare 6000 x 2200 x 2000 mm, in care sunt amplasate grupurile de pompare si instalatiile hidraulice pentru detergenti, ceara, apa potabila, dulapul de automatizare, instalatie de dedurizare si de preparare a apei osmozate, instalatia electrica cu tablou electric de alimentare, iluminare container si compartimente spalare. Pe peretele frontal se monteaza un automat pentru achizitionarea jetoanelor.

Principalele echipamente tehnice care deservesc spalatoria sunt:

Grup pompare apa

Grupul de pompare asigura debitele si presiunile de apa, necesare pentru fiecare etapa de igienizare exterioara a vehiculelor. 

Grup dozare (pompare) detergent

Pompa dozare ceara

Instalatie hidraulica

Sistemul de alimentare cu apă

Spalatoria va fi racordata la reteaua de aductiune apa de la Proxima Shoping Center cu o conducta din PEHD De 110mm , intr-un camin nou ce se va executa pe spatiul inchiriat.

Pentru masurarea consumului de apa, in cabina tehnica se monteaza un apometru.

Debitul maxim de apa necesar pentru o spalare cu durata de 5 minute este de 75 l.
Apa care rezulta din spalare se aduna in bazinul de decantare de sub fiecare boxa unde se separa pamintul si alte materii grele. Apa ajunge apoi in separatorul de hidrocarburi si apoi se deverseaza in reteaua de canalizare a municipiului Vaslui.

Alimentare cu energie electrica

Alimentarea cu energie electrica se face subteran, de la un tablou electric aflat intr-o cladire la limita spatiului inchiriat.

Putera necesara instalata este de 47 kW. 
- cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;   

- utilizarea resurselor naturale -  materiale de construcţii in cantitati mici;

- productia de deseuri – deseurile de materiale de constructii se vor depozita la   locul stabilit de primăria Vaslui;      

- emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort: nu este cazul;

- riscul de accident, ţinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate – nu este cazul. 
Localizarea proiectului

- utilizarea existentă a terenului – terenul  cu S=500 mp este situat în intravilanul mun. Vaslui, este proprietatea titularului si este incadrat la categoria teren curti costructii.   

- relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora – se vor folosi resurse naturale in cantitati mici;

-  capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru:

 a) zonele umede - nu este cazul;

 b) zonele costiere - nu este cazul;


 c) zonele montane si cele împadurite - nu este cazul;

 d) parcurile si rezervatiile naturale - nu este cazul;

 e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate etc. -  nu este cazul;

 f) zonele de protectie speciala – nu este cazul;  

 g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite - nu este cazul;

 h) ariile dens populate – nu este cazul; 

i) peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica – nu  este cazul .

Caracteristicile impactului potential

a) extinderea impactului: aria geografica si numarul persoanelor afectate – impact nesemnificativ;
b) natura transfrontiera a impactului - nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului: impact nesemnificativ;

d) probabilitatea impactului – redusă.

e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului – reversibil, numai pe perioada realizării lucrărilor de construire.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: nu este cazul.
Condiţiile de realizare a proiectului:
1. Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

2. Se vor obtine avizele precizate în certificatul de urbanism şi se vor respecta condiţiile din acestea şi din documentaţia tehnică depusă.

3. Deseurile produse vor fi stocate temporar selectiv in spatii special amenajate; se interzice abandonarea /stocarea deseurilor in afara spatiilor amenajate in acest scop; deseurile de materiale de constructii se vor depozita la locul stabilit de primaria Vaslui, iar deşeurile reciclabile se vor valorifica prin agenti economici autorizati.     
4. Transportul deşeurilor periculoase /nepericuloase va fi efectuat numai de către firme autorizate conform HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României. 

5. Implementarea tuturor măsurilor de protecţie a factorilor de mediu propuse prin proiect si descrise in documentaţia care a stat la baza emiterii acestei decizii.

6. Pe parcursul execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile pentru prevenirea poluărilor accidentale; se impune refacerea terenurilor afectate de lucrări la starea iniţială.
7. La inceperea lucrarilor va notifica GNM CG Serviciul CJ Vaslui.
8. La finalizarea lucrarilor sa notifice APM Vaslui/GNM CG Serv. CJ Vaslui in vederea intocmirii notei de constatare privind indeplinirea conditiilor impuse prin decizia etapei de incadrare.

9. Se va solicita si se va obtine autorizatie de mediu inaintea punerii in functiune.

10. Titularul va informa în scris autoritatea publică competentă pentru protecţia mediului ori de cîte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentei.

11. Nerespectarea prevederilor prezentei decizii atrage suspendarea sau anularea acesteia, după caz, in conformitate cu prevederile legale. 
 Decizia îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări ale acestuia.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Director Executiv

Mădălina NISTOR
Avizat: Şef Serviciu Avize Acorduri, Autorizații. – BUDIANU Mihaela

Redactat: STANCIU Neculai / 12.06.2018
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