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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Vaslui


Nr: 1706/22.03.2016
Către:  ORASUL NEGRESTI
În atenţia: Domnului Scafariu Romica - reprezentant
Referitor la: proiectul “„Modernizare DC 153: din DN 15D – Glodeni, ulita nr. 1 si ulita nr. 2, localitatea Glodeni, orasul Negresti, județul Vaslui” 

 Domnule Romica Scafariu,
Referitor la cererea dumneavoastră, înregistrată la APM Vaslui cu nr. 1706/14.03.2016, pentru obţinerea acordului  de mediu pentru proiectul  “Modernizare DC 153: din DN 15D – Glodeni, ulita nr. 1 si ulita nr. 2, localitatea Glodeni, orasul Negresti, județul Vaslui” propus a fi amplasat în intravilanul si extravilanul orasului Negresti, sat Glodeni DC 153, ulita nr. 1 si 4, jud. Vaslui, vă comunicăm că, în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică, ce a avut loc la sediul APM Vaslui în data de 22.03.2016, s-a decis continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare a proiectului, fără a fi necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului. În conformitate cu prevederile art. 12. alin. 4 din Ord. nr. 135 /2010, vă revine sarcina să informaţi publicul asupra proiectului deciziei etapei de încadrare în termen de 3 zile de la primirea modelului de anunţ, prin publicare  în presa naţională sau locală şi afişare la sediul Primariei Negresti,  judeţul Vaslui, cu număr de  înregistrare de la primărie, a următorului anunţ:
„ORASUL NEGRESTI,  cu sediul in orasul Negresti, str. N. Balcescu, titular al proiectului “Modernizare DC 153: din DN 15D – Glodeni, ulita nr. 1 si ulita nr. 2, localitatea Glodeni, orasul Negresti, județul Vaslui” propus a fi amplasat în intravilanul si extravilanul orasului Negresti, sat Glodeni DC 153, ulita nr. 1 si 4, jud. Vaslui,  anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Vaslui: continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare a proiectului, fără a fi necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul  “Modernizare DC 153: din DN 15D – Glodeni, ulita nr. 1 si ulita nr. 2, localitatea Glodeni, orasul Negresti, județul Vaslui” propus a fi amplasat în intravilanul si extravilanul orasului Negresti, sat Glodeni DC 153, ulita nr. 1 si 4, jud. Vaslui. Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului APM Vaslui din strada Călugăreni, numărul 63, telefon 0335 401723, în zilele de luni - joi, între orele 800-1400 şi vineri între orele 800-1400, precum şi la următoarea adresă de internet: www.apmvs.anpm.ro. 
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunţ, până la data de                          
      .03.2016”.
Dovada anunţului public (confirmarea afişării la sediul primariei Negresti, sau pe pagina proprie de internet, precum şi pagina ziarului unde este publicat anunţul) se va transmite la APM Vaslui, până la data de  25.03.2016. 

Nerespectarea termenului stabilit conduce la respingerea solicitării, conform art. 15, alin. 2)b şi alin. 3) din OUG. nr.195/2005, modificată şi aprobată de Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare. 

Cu stima, 

Director Executiv,                                             Şef Serviciu A.A.A.,

       Jrs. Mădălina NISTOR 
       

           Dr.Ing. Mihaela BUDIANU
  Întocmit,

                                        Ing. Neculai STANCIU
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