ANUNŢ PUBLIC

P.U.Z.  – „Construire Parc eolian Prowind Vaslui 4: Realizare fundații și platforme tehnologice turbine eoliene, reabilitare și lățire drumuri agricole de acces, construcție două stații transformare 33/110kV și instalare linii electrice subterane 33 și 110kV, inclusiv organizare de șantier”
Ca urmare a:

analizei Planului Urbanistic Zonal pentru „Construire Parc eolian Prowind Vaslui 4: Realizare fundații și platforme tehnologice turbine eoliene, reabilitare și lățire drumuri agricole de acces, construcție două stații transformare 33/110kV și instalare linii electrice subterane 33 și 110kV, inclusiv organizare de șantier”, situat în  extravilanul comunelor: Banca, Costești, Bogdănești și Deleni, judeţul Vaslui, titular SC PROWIND WINDFARM DELENI SRL. 

· urmare a verificării amplasamentului, desfăşurată în data de  18.09.2019,

· urmare a consultărilor ce au avut loc în cadrul comitetului special constituit conform  prevederilor Art.10 din H.G. 1076/2004, care s-a desfăşurat în data de 24.09.2019, la  sediul APM Vaslui, 

· în baza HG 1076/2004, art. 11, şi luând în considerare criteriile relevante prevăzute în anexa 1,

         Agenţia pentru Protecţia Mediului Vaslui propune ca planul menţionat să fie supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu întrucât nu necesită evaluare de mediu.

          Publicul interesat poate face propuneri de reconsiderare a acestei decizii în scris, la sediul APM Vaslui, str. Călugăreni, nr.63, în termen de 10 zile calendaristice de la data apariţiei prezentului anunţ.
                                                                                                                24.09.2019
