ANEXA 5.K
    la procedură

    Anunţ public privind decizia etapei de încadrare
    (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)

[bookmark: _GoBack]Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare a proiectului, nefiind  necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului, fără evaluarea adecvată și fără evaluarea impactului asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Extindere conductă de distribuție și racorduri gaz presiune redusă din PEHD100, SDR11, PE63mm, L=210m, str. Ghe. Frenț, imobile fam. Zaharia C-tin - nr.6, nr. 8, nr. 10, Silitra – nr. FN, Nacu Eleonora – nr. 7, Giscă L. – nr. 2, Donose V. – nr. 15, nr. 13, Militaru M. – nr. 11, nr. 9, Vasile Petru – nr. 7, Scirlătescu L. – nr. 5, Idriceanu S. – nr. 3, Balan G. – nr. 1, Harnagea D. – nr. 2, mun. Huși”,  propus a fi amplasat în intravilanul municipiului Huși, str. Ghe. Frenț, județul Vaslui,  titular SC GAZ EST SA.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Vaslui din str. Călugăreni, nr. 63, Vaslui, în zilele de luni - joi, între orele 8.00-16.00 și vineri, între orele 8.00-14.00, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmvs.anpm.ro.    
Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 09.09.2020 (în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ).
   

 Data afişării anunţului pe site 31.08.2020


