Anunţ public privind decizia de emitere a acordului de mediu/respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu

(autoritatea competentă pentru protecţia mediului)
  Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui  anunţă publicul interesat asupra luării deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Varianta de ocolire a municipiului Bârlad, inclusiv rețele de utilități din culoarul drumului – cu amplasamentul în județul Vaslui”, propus a fi amplasat în municipiul Bârlad, comunele Grivița și Zorleni – în intravilan și extravilan, jud.Vaslui, titular Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere SA.

Proiectul acordului de mediu şi informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului - APM Vaslui din str. Călugăreni, nr.63, Vaslui, în zilele de luni - joi, între orele 8.00-16.00 și vineri, între orele 8.00-14.00, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmvs.anpm.ro.
        Observaţiile/contestațiile publicului se primesc la sediul APM Vaslui din mun.Vaslui, str. Călugăreni, nr.63, în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ, până la data de 08.02.2020.
                                                                                                                 Data afişării anunţului pe site  

                                                                                                                                    30.01.2020
