[bookmark: do|ax21|pa2]A.P.M. Dambovita anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a deciziei etapei de încadrare revizuita  pentru proiectul :“ PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APA SI APA UZATA IN ARIA DE OPERARE A S.C. RAJA S.A. CONSTANTA, IN PERIOADA 2014-2020 – Investitii in judetul DAMBOVITA – Retele apa Crevedia, Darza, Manastirea, Samurcasi, Cocani.Retele canal Crevedia, Darza si Manastirea.Surse de apa Crevedia.Statie de tratare Crevedia.Aductiuni Crevedia ”,  propus a fi amplasat in judetele Dambovita si Ilfov, titular S.C. RAJA S.A., cu sediul  în judetul Constanta,Municipiul Constanta,str. Calarasi, nr.22-24.
Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei  pot fi consultate la sediul A.P.M. Dambovita din municipiul Targoviste, Calea Ialomitei, nr.1, judetul Dambovita si la sediul S.C. RAJA S.A., cu sediul  în judetul Constanta,Municipiul Constanta,str. Calarasi, nr.22-24, in zilele de luni-joi intre orele 08-16.30 si vineri intre orele 08-14 , precum şi la următoarea adresă de internet http://apmdb.anpm.ro.
Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul A.P.M. Dambovita din municipiul Targoviste, Calea Ialomitei, nr.1, judetul Dambovita, in termen de 13 zile de la data publicarii prezentului anunt.
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