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                                               Ministerul Mediului

                          Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA


DE STAT
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Nr.10211/4115– CFM/25.09.2019
PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

din data de 25.09.2019         

           Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. Grupul Industrial ALCA S.R.L, reprezentată prin Valentin Calcan, cu sediul în Bucureşti, str.Siriului, nr.28 - 32, punct de lucru Hotel Peştera, com.Moroeni, sat Dobreşti, str.Orzea, nr.44, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa cu nr. 10211 din 26.06.2019, în baza Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

         Agenţia pentru Protecţia Mediului (APM) Dâmboviţa decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 19.09.2019, că proiectul „Construire post de transformare energie electrică” propus a fi amplasat în comuna Moroeni, sat Dobreşti, str.Orzea, nr.44, pct.Obârşia Ialomiţei, jud.Dâmboviţa,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

                   Justificarea prezentei decizii :
I. Motivul pe baza căruia s-a stabilit neefectuarea impactului asupra mediului este următorul :

a) proiectul nu se încadrează în prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului.

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea  evaluării adecvate sunt următoarele :

a) proiectul este amplasat în interiorul ariei naturale protejate de interes naţional şi comunitar Parcul Natural Bucegi, sit Natura 2000 ROSCI0013 Bucegi, în zona de dezvoltare durabilă a parcului, dar nu are un impact semnificativ asupra integrităţii ariei naturale protejate de interes comunitar; 

b) pe amplasament nu au fost identificate habitate sau specii de interes comunitar; terenul se află în intravilanul comunei Moroeni, are categoria de folosinţă curţi construcţii şi este ocupat de habitate antropizate care    şi-au diminuat funcţiile ecologice;

c) proiectul nu conduce la fragmentarea sau deteriorarea habitatelor de  interes  comunitar şi nu afectează direct sau indirect zonele de hrănire, reproducere sau migraţie ale speciilor de interes comunitar; 
d) proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică;

e) proiectul propus are avizul favorabil nr.13 din 23.09.2019, emis de Administraţia Parcului Natural Bucegi.

Caracteristicile proiectului 

          Proiectul constă în montarea unui post de transformare energie electrică,  în anvelopă de beton. Alimentarea acestuia se va face prin linie electrică subterană cu cablu 2xACYAbY3x240 mm.
           Postul de transformare are formă paralelipipedică, cu următoarele dimensiuni: L= 5230 mm, l=2780 mm şi H=2830 mm.

           Componentele principale sunt:

-anvelopa de beton, formată din fundația prefabricată din beton și cabina prefabricată din beton;
-echipament de medie tensiune;
-transformatorul de medie tensiune / joasă tensiune;
-echipamente de joasă tensiune;
-echipament de comandă și control.
Localizarea proiectului

         Proiectul este amplasat în interiorul ariei naturale protejate de interes naţional şi comunitar Parcul Natural Bucegi, sit Natura 2000 ROSCI0013  „Bucegi”.
         Terenul pe care se va realiza proiectul este situat în intravilanul comunei Moroeni, sat Dobreşti, str.Orzea, nr.44, punct Obârşia Ialomiţei, categoria de folosinţă curţi construcţii şi este proprietatea domnului Calcan Alexandru-Constantin.
                Conform zonării parcului natural, aprobată prin HG nr.187/2011, terenul pe care se va realiza proiectul este amplasat în zona de dezvoltare durabilă a parcului natural. 

Condiţiile de realizare a proiectului :

a) respectarea amplasamentului conform planului de situaţie anexat documentaţiei şi aplicarea soluţiilor tehnice adoptate în proiect astfel încât impactul asupra florei şi faunei sălbatice să fie nesemnificativ;

b) titularul va asigura respectarea regimului de arie naturală protejată de interes naţional şi comunitar, inclusiv prin informarea echipelor de lucru asupra statutului de protecţie al Parcului Natural Bucegi, sit Natura 2000;

         c) se vor amplasa bariere fizice împrejurul organizării de şantier  pentru
         a nu afecta şi alte suprafeţe decât cele necesare realizării proiectului şi
         pentru a proteja vegetaţia din zonă;

d) este interzisă orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor speciilor sălbatice de floră şi faună, protejate la nivel naţional sau internaţional, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

    e) este interzisă introducerea de specii din afara zonei (prădători, 
    competitori sau paraziţi ai speciilor protejate de floră şi faună sălbatică, 
     specii exotice sau organisme modificate genetic);

f)  depozitarea provizorie a pământului excavat se va face pe suprafeţe cât mai reduse şi numai în zona perimetrului de lucru iar decaparea solului vegetal se va face în limita strictului necesar;

g)  se vor limita sursele generatoare de zgomot şi vibraţii astfel încât să nu afecteze specii de interes comunitar care este posibil să se afle în zonele limitrofe; 

h) deşeurile generate vor fi stocate selectiv şi predate către societăţi autorizate din punct de vedere al mediului pentru activităţi de colectare/valorificare/eliminare;

i)  solul excavat va fi folosit pentru reamenajarea/restaurarea terenului afectat;

         j)  anunţarea Agenţiei pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa în situaţia în 
        care apar elemente noi, nespecificate în documentaţie, care nu au fost
        luate în considerare la emiterea prezentei decizii;

k) titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi după finalizarea acestora să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului, subsolului sau a aerului;

l) respectarea condiţiilor din Avizul nr. 13 din 23.09.2019 emis de Administraţia Parcului Natural Bucegi.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

           Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă, Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa.

         Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

          Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

         Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

          Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

         Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

         Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

         Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
p.Director Executiv,

Mircea NISTOR

                                                                            Întocmit,

Şef Serviciu CFM,                                                              consilier CFM,

    Elena Ivaşcu                                                                    Cornelia Vlaicu

Şef Serviciu A.A.A.,                                                           consilier AAA,

  Maria Morcoaşe                                                              Florian Stăncescu
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