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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului DÂMBOVIȚA


Nr. 20208/12565/22.04.2020
Proiect DECIZIE ETAPĂ DE ÎNCADRARE 
               Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  CONSILIUL JUDETEAN DAMBOVITA, cu sediul in mun. Targoviste, str. Piata Tricolorului, nr. 1,  judetul Dambovita, înregistrată la APM Dâmbovita cu nr. 20208 în data de 23.12.2019,  în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de Urgentă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, aprobata cu modificările si completările ulterioare, 
APM Dâmbovita decide, ca urmare a consultărilor desfăsurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 02.04.2020, că proiectul  Pod de legatura intre DJ 714 si Camping Zanoaga, propus a fi amplasat în com. Moroeni, sat Dobresti, str. Orzea ( DJ 714 ), pct Zanoaga,  jud. Dâmbovița
 se supune evaluării impactului asupra mediului,   se supune evaluării adecvate  si nu  se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apa.
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa nr 2, pct. 10,  lit e ,,constructia drumurilor ...., altele decat cele prevaazute in anexa nr. 1” 
b) s-a realizat consultarea membrilor CAT în şedinţa din data de 02.04.2020, la sediul APM Dâmboviţa si s-a stabilit continuarea procedurii cu evaluare adecvata si evaluarea impactului asupra mediului;

c) impactul realizării proiectului asupra factorilor de mediu va fi evaluat prin elaborarea Raportului la studiul de impact asupra mediului;

d) amplasamentul proiectului “Pod de legătură între DJ 714 și Camping Zănoaga“, 
com.Moroeni, sat Dobrești, str. Orzea (DJ 714), pct Zănoaga, jud.Dâmboviţa este situat în interiorul ariei naturale protejate de interes naţional şi comunitar Parcul Natural Bucegi, sit Natura 2000 ROSCI0013 Bucegi, în zona de dezvoltare durabilă a parcului (conform coordonatelor Stereo 70);

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit efectuarea evaluării adecvate sunt următoarele :

a) proiectul implică activități de construcție și funcționare care pot duce la modificări fizice în aria naturală protejată de interes comunitar (topografie, utilizare teren, etc 
b) proiectul implică  utilizarea, stocarea, transportul, manipularea unor materiale care ar putea afecta speciile și/sau habitatele de interes comunitar, în etapa de construire a proiectului
c) in timpul costrucției se pot genera diverse tipuri de deșeuri care ar putea afecta speciile și/sau habitatele de interes comunitar;
d) in imediata apropiere a proiectului există habitate de interes comunitar 9410 Păduri acidofile de Picea abies (molid) din regiunea montană (Vaccinio - Piceetea) şi 3220 Vegetaţie herbacee de pe malurile râurilor  montane (cel de-al doilea habitat poate fi prezent chiar pe amplasamentul proiectului);
e) zona proiectului poate fi tranzitată de specii de interes comunitar, cum ar fi carnivore mari (urs, lup), pești, amfibieni, alte specii
f) proiectul poate avea influență directă asupra ariei naturale protejate, prin emisii în aer rezultate atât în etapa de construire (de la mașini și utilaje de lucru), cât și în etapa de funcționare ( de la mașinile care vor tranzita podul);
g) proiectul poate produce perturbări asupra speciilor de faună de interes comunitar prin zgomot și vibrații;
h) proiectul poate duce la fragmentarea/reducerea suprafeței habitatelor de interes comunitar sau la o izolare reproductivă a speciilor de interes comunitar.
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III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind  necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.

a) se va emite de catre AN Apele Romane, ABA Buzau-Ialomita – Aviz de gospodarire a apelor
1. Caracteristicile proiectelor  - realizarea unui pod de acces cu urmatoarele caracteristici :

· 3 deschideri de 12,00+12,00+12,00m 
· lungimea totală Ltot = 42,20m.

· Lățimea podului va fi de 6,00m. 

· Partea carosabilă pe pod va fi de 5,00m mărginită de două lise de 0,50m fiecare. 

a) mărimea proiectului:   investitia prevede urmatoarele lucrari:
1. Lucrări la infrastructuri

Infrastructura podului este alcătuită din 2 culei și 2 pile.

Culeele podului sunt de tip masive, și sunt alcătuite dintr-un bloc de beton C25/30 (fundație) și elevații cu banchete, ziduri întoarse și ziduri de gardă din beton C25/30 și armate cu BST500.

Pilele podului sunt de tip palee metalică.

Paleele metalice sunt alcătuite din câte 2 stâlpi verticali încastrați în blocurile de fundație.

La partea superioară a stâlpilor verticali este dispusă o riglă alcătuită din 2 profile metalice HEB300.

2.Lucrări la suprastructură

Suprastructura podului are lungimea de 36,00m și este alcătuită din 3 deschideri de 12,00+12,00+12,00m.

Schema statică este grinda simplu rezemată.

Suprastructura podului în secțiune transversală este de tip mixtă și este alcătuită din 10 profile metalice IPE400 și L=12,00m pe fiecare deschidere, peste care se toarnă o placă de suprabetonare din beton C35/45 armată cu BST500.

 3.Lucrări cale de pod

· Sistemul rutier pe pod, va avea următoarea structură:

· 4+4cm  BAP16.

· 3cm BA8 protecție hidroizolație.

· hidroizolație tip membrană.

4.Lucrări în albie

Pentru îmbunătățirea condițiilor de scurgere în perioadele de viitură, albia se va profila și degaja de vegetație și material solid pe 25,00m în amonte și pe 25,00m în aval și sub pod.

Pentru protejarea malurilor în zona podului, se vor executa apărări de maluri realizate din ziduri de gabioane.

Apărările de mal se vor dispune:

· în amonte de pod pe malul drept pe 25.00m (zona complexului ”Camping Zănoaga”) și pe malul stâng 20.00m;

· în aval de pod pe malul drept pe 20.00m și pe malul stâng 20.00m.

Zidurile din gabioane vor fi alcătuite din:

· Gabion tip 3 (1.00x2.00x5.00m) fundație;

· Gabion tip 2 (1.00x1.50x5.00m);

· Gabion tip 1 (1.00x1.00x5.00m).

b) cumularea cu alte proiecte -  in imediata apropiere a amplasamentului obiectivului de investitie nu sunt proiecte existente sau planificate;
c) utilizarea resurselor naturale: se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate; 

d) producţia de deşeuri: deşeurile generate atât în perioada de execuţie vor fi stocate selectiv şi predate către societăţi autorizate din punct de vedere al mediului pentru activităţi de colectare/valorificare/eliminare; 
- pe durata realizarii investitiilor prevazute in cadrul proiectului propus vor fi prevazute spatii amenajate corespunzator pentru colectarea si stocarea preliminara a deseurilor generate inaintea evacuarii de pe amplasament; aceste spatii vor fi desfiintate la momentul finalizarii lucrarilor de investitie si desfiintarii organizarii de santier
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 
- in faza de realizare a proiectului-emisiile de substante poluante in perioada de executie provenite de la traficul rutier specific santierului, de la manipularea si punerea in opera a materialelor; 
- in faza de de funcionare a investitiei sursele potentiale de poluare a aerului – emisiile de gaze si antrenarea unor particule in suspensie rezultate din traficul auto generat
Impactul asociat acestor surse de poluare este unul cu caracter indirect , potential negativ, pe termen scurt, reversibil, redus ca si complexitate si extindere si cu probabilitate redusa de producere 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: riscul de accident, pe perioada execuţiei lucrărilor este redus, deoarece nu se utilizează substanţe periculoase; 
2. Localizarea proiectelor
2.1. utilizarea existentă a terenului : conform PUG Moroeni, aprobat prin HCL nr. 39/22.10.2004 respectiv nr. 81/29.11.2016 – zona pentru cai de comunicatie si constructii aferente si raul Ialomita – domeniul public al statului, in administrarea A.N. Apele Romane.

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  prin lucrarile propuse se ocupa definitive suprafete reduse de teren, lucrarile nu ocupa suprafete a caror utilizare este una economica, ele se desfasoara in acelasi amplasament cu actualul drum de acces la complexul Camping Zanoaga, amplasat pe malul drept al raului Ialomita;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : raul Ialomita;
b) zonele costiere : nu este cazul;
    c)  zonele montane şi cele împădurite: masivul Bucegi;
    d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;
    e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este amplasat în interiorul sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
f)  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: amplasamentul proiectului “Pod de legătură între DJ 714 și Camping Zănoaga“, com.Moroeni, sat Dobrești, str. Orzea (DJ 714), pct Zănoaga, jud.Dâmboviţa este situat în interiorul ariei naturale protejate de interes naţional şi comunitar Parcul Natural Bucegi, sit Natura 2000 ROSCI0013 Bucegi, în zona de dezvoltare durabilă a parcului (conform coordonatelor Stereo 70;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: nu este cazul;
     i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potential:   
     a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate : conform documentatiei prezentate se apreciaza ca realizarea proiectului prezinta un impact redus, local si pe termen scurt asupra factorilor de mediu, in perioada de constructie;
    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;
    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local prin magnitudine si complexitate, cu extindere moderata, cu efecte pe durata redusa atât pe perioada execuţiei proiectului cat si in timpul functionarii;
    d) probabilitatea impactului: prin natura sa proiectul propus este susceptibil la a produce un impact negative asupra factorilor de mediu cu precadere in etapa de executie a lucrarilor; vor fi prevăzute prin proiect măsuri de prevenire si de reducere a impactului pentru fiecare aspect de mediu in parte 

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta; 
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,
                                                                   Mircea Nistor
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,                                              
               Maria Morcoașe 






Întocmit, 
                                                                                               consilier AAA, Laura Gabriela Briceag   

Sef serviciu CFM,
consilier CFM, Raluca Coman
Elena Ivascu
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