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Ministerul Mediului şi Schimbărilor Climatice 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi



Decizia  etapei de încadrare

Proiect afişat în data de 01.10.2014
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  Matran Eugen cu domiciliul  în  municipiul Iaşi, strada Lunca Arbore, nr. 32, bl. 523, sc. B, et. 4, ap. 19,  jud. Iaşi, înregistrată la APM  Iaşi cu nr. 9334 din 11.09.2014,  
APM IAŞI decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de  18.09.2014 că proiectul  “  Extindere conductă distribuţie gaze naturale, branşament şi PRM” propus a fi amplasat în com. Tomeşti, satul  Vlădiceni, strada Poiana Vladicai, nr. 1A,  jud. Iaşi nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului,  sunt următoarele:

a) Proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009,  Anexa nr. 2, pct.13, lit. a) orice modificări sau extinderi ale proiectelor prevazute în anexa nr. 1 sau în anexa 2, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate;
b) Caracteristicile proiectului:

- Mărimea proiectului : 

Proiectul de investitie prevede:

- Lucrări de extindere reţea de gaze naturale presiune redusă si branşament cu o lungime de 220.0 ml;
Amplasamentul proiectului de investiţie: sat Vlădiceni, com. Tomeşti, strada Poiana Vladicai, nr. 1 A, jud. Iaşi.

- Cumularea cu alte proiecte:
 
Proiectul de investiţie “ Extindere conductă  distribuţie gaze naturale, branşament şi PRM “ propus a fi amplasat în com. Tomeşti, sat Vlădiceni, strada Poiana Vladicai, nr. 1 A,  jud. Iaşi nu se cumulează cu alte proiecte;
- Utilizarea resurselor naturale - Realizarea proiectului de investiţie nu implică utilizarea resurselor naturale;  - Producţia de deşeuri: 

      
Perioada de realizare a lucrărilor de construcţie: Deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor de construcţie se vor colecta selectiv şi se vor preda la operatori autorizaţi în vederea valorificării/ eliminării. Pământul rezultat din excavaţii se va depozita pe amplasamente aprobate de Primăria Comunei Tomeşti.

Perioada de funcţionare:  Nu este cazul.

- Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

Protecţia atmosferei: Emisii de poluanţi specifici provenite din sursele staţionare: Surse staţionare dirijate-nu este cazul; Surse staţionare nedirijate( emisii fugitive)-nu este cazul;

            Emisii rezultate din surse mobile: poluanţi specifici rezultaţi din arderea gazelor de eşapament provenite din operaţiile de  manevră ale autovehiculelor folosite.

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: Nivelul de zgomot care se va înregistra la limita incintei obiectivului va respecta limitele maxime admise de standardele şi normativele în vigoare;

Protecţia calităţii solului şi subsolului: Perioada de realizare a lucrărilor de construcţie- surse: scurgeri accidentale de uleiuri sau combustibili de la autovehicule; 

Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: Nu este cazul;

c) Localizarea proiectului
utilizarea existentă a terenului:, destinaţia prevăzută prin documentaţiile de urbanism:păşune; 

relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: În zona de amplasament a proiectului de investiţie nu există resurse naturale sau zone protejate prin legislaţia în vigoare;

d) Caracteristicile impactului potenţial

- în etapa de execuţie se identifică următoarele surse potenţiale de poluare a solului: depozitarea materialelor de construcţie, depozitarea deşeurilor. Constructorul va aplica  proceduri de lucru specifice şi va adopta măsuri tehnice pentru protecţia solului în vederea prevenirii producerii de poluări accidentale pe parcursul realizării lucrărilor de construcţie.

- în etapa de funcţionare: Impact redus asupra mediului

- impactul asupra aşezărilor umane şi a obiectivelor de interes public este redus

- extinderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuţiei obiectivului;

- natura transfrontieră a impactului – lucrările propuse nu au efecte transfrontieră;

- mărimea şi complexitatea impactului – impact redus, pe perioada execuţiei proiectului şi a funcţionării obiectivului;

- probabilitatea impactului – redusă, numai pe perioada execuţiei proiectului;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – nu este cazul;

II. Condiţiile de realizare a proiectului 

a)Caracteristicile investiţiei: 
Se propune extinderea conductei de distribuţie gaze naturale, presiune redusă, diamentru 63mm, lungime 220,0m, din PE 100 SDR11 şi Branşamente gaze naturale din PE  diametru 32mm, conectat la conducta de distribuţie redusă din PE, pentru acestată locaţie, beneficiarul a solicitat rezervare de capacitate pentru alimentare cu gaze naturale a următoarelor aparate de utilizare: maşină de gătit, centrală termică. 

b)Realizarea organizarii de santier cu respectarea :

-
Organizarea de şantier se va face numai în culoarul de lucru din suprafaţa reprezentând traseul  liniilor electrice, zona frontului de lucru va fi împrejmuită şi semnalizată prin mijloace corespunzătoare de avertizare; 

-
descărcarea materialelor se va face în apropierea zonei de lucru; manipularea lor se va face cu grijă, pentru a se evita deteriorarea solului şi distrugerea vegetaţiei;

-
mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material sau deşeuri în timpul transportului; 

-
utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina  solul cu produse petroliere; 

-
întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri / baze de producţie autorizate;

-
dotarea cu utilaje care sa nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare; 
-
asigurarea colectării selective a deşeurilor şi  evacuării ritmice a acestora de pe amplasament;

c)Modul de asigurare a utilităţilor

 alimentare cu energie electrică: branşament la reţeaua existentă în zonă.
d) Pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţie vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată şi modificată cu Legea 265/2006,  modificată şi completată de OG nr. 164/2008, referitoare la protecţia calităţii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane. 

- Soluţiile tehnice şi tipurile de lucrări prevazute prin proiect vor respecta standardele şi normativele în vigoare pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora.

- Respectarea  prevederilor cuprinse în actele de reglementare emise de instituţiile avizatoare;

- Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a funcţionării utilajelor în timpul realizării lucrărilor de construcţii.

-Titularul investiţiei are obligaţia de a comunica la APM Iaşi toate incidentele care se produc în timpul execuţiei şi care au  impact asupra mediului, precum şi măsurile întreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activităţii în condiţii de siguranţă.

Măsurile principale de minimizare a impactului potenţial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu ( apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătaţii populaţiei şi mediului inconjurator, după cum urmează:

Protecţia calităţii apelor

În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor lua măsuri de prevenire şi de evitare a poluării  apelor .

Protecţia aerului

În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va realiza cu vehicule acoperite cu prelate şi pe drumuri care vor fi umezite; transportul materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite. În vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanţi provenite de la utilajele de construcţii se va asigura întreţinerea corespunzătoare a acestora, cât şi respectarea unui program de lucru stabilit pentru utilizarea şi funcţionarea acestora;

Protecţia împotriva zgomotului 
În fazele de execuţie a lucrărilor de construcţii se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare.
Protecţia solului

În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii depozitarea materialelor de construcţie şi a solului excavat se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulaţia în zona obiectivului; se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora; La terminarea lucrărilor de execuţie se va aduce terenul afectat, la starea iniţială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcţiile sale ecologice naturale.

Modul de gospodărire a deşeurilor

-Colectarea selectivă a deşeurilor rezultate din activitatea de construcţie şi transportul în vederea valorificării/eliminării la operatori autorizaţi.

Protectia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

Proiectul de investiţie se va realiza cu respectarea distanţelor minime de protecţie sanitară, recomandate între zonele protejate, conform prevederilor Ord. MS nr. 119/2014  pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei ;

Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător:

Pentru evitarea oricăror situaţii de risc şi accidente în timpul perioadei de execuţie se vor  respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere prevăzute în normativele tehnice de exploatare şi întreţinere a utilajelor folosite, respectându-se în acelaşi timp şi normele privind securitatea muncii pe şantier.

e) În situaţia în care, ulterior, prin proiect se propun alte soluţii decât cele care au stat la baza emiterii prezentei decizii, anterior începerii execuţiei, titularul proiectului de investiţie are obligaţia prezentării la  APM Iaşi a  unei notificări care va cuprinde informaţiile aferente noii soluţii.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

	                     DIRECTOR EXECUTIV ,
	    ŞEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAŢII,

	         ing. Victor Bogdan DAVIDEANU
	                      ing.  Maria IACOB


                                                                          ÎNTOCMIT,

                                                                ing.  Doina UNGUREANU
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