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Ministerul Mediului şi Schimbărilor Climatice
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi



DECIZIA  FINALA 

Privind  emiterea  Acordului de mediu 

 pentru proiectul de investitie «  Modernizarea si reabilitarea parcului public al Teatrului National Vasile Alecsandri » amplasat in mun. Iasi, zona centrala,

titular Municipiul Iasi

           Avind in vedere  prevederile: 

· HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului;

· Ordinului nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluarii impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private;

In urma analizei in cadrul Colectivului de Analiza  Tehnica – sedinta din data de 20.11.2014 , a  documentatiei solicitate de APM Iasi constind in: :

· Raportul la studiul de evaluare a impactului asupra mediului modificat, conform solicitarilor APM Iasi in sedinta CAT din data de 19.06.2014;

· Raspunsurile la comentariile/propunerile/observatiile publicului interesat la Raportul privind impactul asupra mediului ;

· Faptul ca pina la acesta data nu s-au primit alte obesrvatii din partea publicului interesat care ar justifica aprofundarea evaluarii si solicitarea de noi informatii sau investigatii suplimentare

Agentia pentru Protectia Mediului Iasi a luat decizia finala de emitere a acordului de mediu pentru proiectul de investitie : „ Modernizarea si reabilitarea parcului public al Teatrului National Vasile Alecsandri ” amplasat in municipiul Iasi, zona centrala, titular proiect Municipiul Iasi.

             Conditiile necesare a fi indeplinite de titularul  proiectului :
1. Respectarea intocmai a prevederilor proiectului de reamenajare a parcului la finalizarea proiectului de investitie si a proiectului de realizare a parcarii subterane prin realizarea :

· suprafetelor prevazute in proiect pentru amenajarea parcului, cu asigurarea densitatii si tipului de exemplare aferente plantatiei finale;

· numarului de locuri de parcare prevazute in proiect:maxim 228 locuri pentru parcarea supraterana si maxim 230 locuri pentru parcarea subterana;

· dotarilor specifice pentru retinerea poluantilor rezultati din  gazele de esapament  exhaustate din parcarea subterana, constind  din instalatii de filtrare cu  un randament de 95%;

· dotarilor cu instalatii de semnalizare automatizate  pentru controlul concentratiilor de monoxid de carbon cu interconectare in exploatare cu sistemul de ventilatie;

· protectiei vegetatiei  care  ramine pe amplasament inclusiv in perioada de executie a proiectului de investitie;

· dotarilor cu echipamente/instalatii pentru asigurarea incadrarii nivelului de zgomot pe parcursul realizarii/functionarii  proiectului ;

2. Realizarea organizarii de santier cu respectarea prevederilor proiectului privind : suprafetele ocupate de imprejmuiri, constructii provizorii; dotarea cu utilaje care sa nu conduca, in functionare,la depasirea nivelului de zgomot admis de normativele in vigoare; adoptarea unui program de lucru astfel incit sa se asigure confortul locatarilor in perioada de liniste din timpul zilei si pe timpul noptii; asigurarea colectarii selective a deseurilor si  evacuarii ritmice a acestora de pe amplasament.
   Pricipalele motive si considerente pe care se bazeaza decizia de emitere a acordului nde mediu:    
           Prevederile proiectului  de investitie respecta legislatia de mediu in vigoare privind reglementarea si administrarea spatiilor verzi din zonele urbane: OUG nr. 195/2005,aprobata de Legea nr. 265/2006; OUG nr. 114/2007 pentru modificarea si completarea OUG nr. 195/2005; Legea nr. 24/2007; 

Respectarea etapelor procedurale prevazute de HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si ale Ordinului nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluarii impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private 
In conformitate cu prevederile HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, (art.24),orice persoana care face parte din publicul interesat si care se considera vatamata intr-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instantei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substantial, decizia finala luata de APM Iasi pentru  emiterea acordului de mediu pentru proiectul  de investitie ” Modernizarea si reabilitarea parcului public al Teatrului National Vasile Alecsandri ” zona centrala, titular proiect Municipiul Iasi, precum si eventualele omisiuni  ale autoritatii de protectia mediului care fac obiectul participarii publicului in procedura de evaluare a impactului asupra mediului prevazute de legislatia de mediu in vigoare. 
 Solutionarea cererilor adresate instantei de contencios administrativ se face potrivit dispozitiilor Legii nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.


Decizie finala de emitere a acordului de mediu a  fost  afisata in data de 02.12..2014 pe site-ul APM Iasi pe adresa apmis.anpm.ro  si la sediul APM Iasi .

Observatiile publicului se primesc la sediul APM Iasi, str. Th. Vascauteanu nr. 10, in termen de 8 zile de la anuntul public al deciziei finale.
 

	DIRECTOR  EXECUTIV,
	SEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII ,

	ing. Victor Bogdan DAVIDEANU
	Ing. Maria IACOB


INTOCMIT, 
ing. Irina SIMIONESCU
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