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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi



DECIZIE PRIVIND EMITEREA AUTORIZATIEI INTEGRATE DE MEDIU PENTRU 

SC LATINI COM SRL  Belcesti
Comuna Belcesti, sat Belcesti, jud. Iasi

Categoria de activităti industriale, conform Anexei 1 la Legea nr. 278 din 24.10. 2013 privind emisiile industriale:
· 6.6. b) Instalaţii pentru cresterea intensivă a păsărilor sau a porcilor, având o capacitate mai mare de 2000 de locuri pentru porci de producţie (cu o greutate ce depăşeşte 30 de kg)
Codul CAEN Rev.2 – 0146 –  Creşterea porcinelor
Urmare cererii de emitere a autorizaţiei integrate de mediu  formulate de SC LATINI COM SRL Belcesti
Având in vedere:

· prevederile Legii 278 din 24.10.2013 privind emisiile industriale;

· Ord. MAPAM nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizatiei integrate de mediu, modificat şi completat de Ord. Nr. 1158/2005

· Concluziile consultării autorităţilor membre Colectivului de Analiză Tehnică, în şedintele  din datele de 27.05.2016 si 03.06.2016;

După parcurgerea etapelor procedurale:

· Analiza preliminară a documentaţiei de solicitare a autorizaţiei integrate de mediu

· Confirmarea acceptării solicitării 
· Verificarea amplasamentului instalatiei integrate;

· Consultarea publicului în procedura de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, în conformitate cu prevederile Ord. MAPM nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizatiei integrate de mediu, modificat si completat prin Ord. MMGA nr. 1158/2005

· Analiza detaliată a documentelor de susţinere a solicitării în cadrul şedinţelor Comisiei de Analiză Terhică desfăşurate la sediul APM Iaşi  în data de 27.05.2016 si respectiv 03.06.2016;
· Prezentarea de către titularul activitătii a actelor de reglementare emise de autoritătile implicate în autorizarea functionării activitătii desfăşurate de SC LATINI COM SRL Blecesti;

In condiţiile in care:

· activitatea SC LATINI COM SRL Belcesti se va desfăşura în conformitate cu prevederile legislaţiei în vigoare privind protecţia mediului, care transpune Directivele Europene în domeniu,

· operatorul utilizează instalaţii/procese tehnologice care corespund stadiului actual al tehnicii, respectiv celor mai bune tehnici disponibile în domeniu (BAT) zootehnic, asigurind:
· luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluarii, în special prin recurgerea la cele mai bune tehnici disponibile;

· luarea măsurilor care să asigure că nici o poluare semnificativă nu va fi cauzată;

· utilizarea eficientă a energiei;

· utilizarea eficientă a apei;

· prevederea de măsuri necesare pentru prevenirea poluărilor accidentale şi limitatrea consecintelor acestora;

· prevederea de măsuri necesare, în cazul încetării definitive a activităţii, pentru evitarea oricărui risc de poluare şi pentru aducerea amplasamentului la o stare care să permită reutilizarea acestuia.
Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi decide:
Emiterea autorizaţiei integrate de mediu pentru instalaţia :
· de crestere intensivă a porcilor, având o capacitate mai mare de 2000 de locuri pentru porci de producţie (cu o greutate ce depaşeşte 30 de kg)

amplasat în comuna Belcesti, sat Belcesti, jud. Iaşi

Decizia a fost luată în urma parcurgerii etapelor procedurale prevăzute de Ord. MAPM nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, modificat şi completat prin Ord. MMGA nr. 1158/2005, a consultării autorităţilor publice membre ale Colectivului de Analiză Tehnică şi a consultării publicului.
Agentia pentru Protecţia Mediului Iaşi a asigurat şi garantat, pe tot parcursul procedurii de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, accesul liber la informaţie al publicului şi participarea acestuia la luarea deciziei de emitere a autorizaţiei integrate de mediu.

Astfel:

· solicitarea de obţinere a autorizaţiei integrate de mediu a fost adusă la cunoştintă publicului prin anunţuri repetate în mass media în perioada 21.05.2016-01.06.2016 (10 anunţuri în ziarul Evenimentul Iaşi)
· Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă pentru consultare de către public pe toata perioada derulării procedurii de autorizare, la sediul APM Iasi şi la sediul SC LATINI COM  SRL Belcesti
· Organizarea de catre APM Iasi, în colaborare cu SC LATINI COM SRL în data de 31.05.2016 a şedintei de dezbatere publică asupra documentaţiei de solicitare a autorizaţiei integrate de mediu.

Condiţiile de funcţionare a instalaţiei în autorizaţia integrată de mediu emisă de APM Iasi pentru SC LATINI COM SRL Belcesti, s-au stabilit ţinindu-se cont de :

· punctele de vedere exprimate de autoritătile membre în Colectivul de Analiză Tehnică;

· cele mai bune tehnici disponibile în domeniul de activitate;

· prevederile legislatiei de mediu in vigoare

Pe parcursul procedurii de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, publicul nu a formulat observaţii referitoare la emisiile de poluanţi în mediu sau un posibil disconfort cauzat de activităţile desfăşurate de SC LATINI COM SRL Belcesti pe amplasamentul din com. Belcesti, sat Belcesti, jud. Iasi

Decizia de emitere a autorizatiei integrate de mediu se publică pe site-ul APM Iaşi (www.apmis.anpm.ro) în data de 03.06.2014, se afisează la sediul APM Iasi, str.Th. Văscăuţeanu nr. 10 bis şi se face publică în mass media prin grija titularului de activitate. Proiectul autorizaţiei integrate de mediu va fi accesibil publicului interesat pe site-ul APM Iasi .
In situaţia în care publicul interesat se consideră lezat într-un drept al său, se poate adresa instanţei de contencios administrativ competentă, pentru a contesta din punct de vedere procedural deciziile, actele sau omisiunile care fac obiectul participării publicului, prevăzute de Legea nr. 278 din 24.10.2013 privind emisiile industriale, cu respectarea dispozitiilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, modificată şi completată prin Legea nr. 76/2012.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care indeplineste conditiile prevăzute de Legea nr. 278 din 24.10.2013 privind emisiile industriale, considerindu-se că acestea au un interes legitim sau sunt lezate într-un drept al lor.

Inainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele în cauză trebuie să solicite APM Iaşi în termen de 30 zile de la data aducerii la cunoştinta publicului a deciziei de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, revocarea, în tot ori în parte, a deciziilor sau actelor contestate ori aducerea la îndeplinire a actelor sau acţiunilor considerate a fi omise şi care fac obiectul participării publicului.
In cazul în care nu se inregistrează nicio sesizare, în termen de 30 de zile de la anunţul public, APM Iaşi emite autorizaţia integrată de mediu.

Termenul legal pînă la care se pot înainta observaţiile publicului este de 30 de zile de la ultimul anunt public, APM Iaşi urmând a fi informată asupra înaintării  acestora în scris la sediul din Iasi, str. Th. Văscăuţeanu nr. 10 bis, sau electronic la adresa de e-mail office@apmis.anpm.ro.

In 30 zile de la anunţul public al deciziei de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, în lipsa unor observaţii fundamentate din partea publicului, APM Iaşi emite autorizaţia integrată  de mediu.

DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Victor Bogdan DAVIDEANU
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