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Decizia  etapei de încadrare
Proiect afişat pe site - ul  APM Iaşi în data de     .06.2015
  
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC ROM- ELADA SRL, cu sediul în str. Cosminului, nr. 26, mun. Paşcani, jud. Iaşi, înregistrată la APM Iaşi cu nr. 5213/27.05.2015, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind Evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind Regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 04.06.2015, că proiectul „Desfiinţare construcţie C3. Amplasare staţie livrare G.P.L“ propus a fi amplasat în str.Moldovei, nr.2 bis, mun. Paşcani, jud. Iaşi, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, sunt următoarele:

a) Proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009 -  Anexa nr.2: pct. 6c „instalaţii de depozitare a produselor petroliere, petrochimice şi chimice, altele decât cele prevăzute în anexa nr.1”

b)  Caracteristicile proiectului:
1. Mărimea proiectului 

Proiectul de investiţie prevede desfiinţarea unei construcţii C3 cu destinaţia de vulcanizare auto şi amplasarea unui skid GPL.
Amplasamentul proiectului de investiţie: str.Moldovei, nr.2 bis, mun. Paşcani, jud. Iaşi.

Caracteristici amplasament:

- Suprafata totală teren: St= 1764,85 mp;

- Suprafaţă construcţie C3 propusă spre demolare= 172 mp;
- Suprafaţă cladire birouri – 105 mp
-  Suprafaţă construită circulaţii, accese = 180 mp.

Vecinătăţi: Nord – strada Moldovei, nr.2 bis, Paşcani; Est – staţie de benzină SC Rompetrol Downstream SRL; Sud –Vest – SC Prest Serv SA.
2. Cumularea cu alte proiecte:

 
Proiectul de investiţie “ Desfiinţare construcţie C3. Amplasare staţie livrare G.P.L“ propus a fi amplasat în str.Moldovei, nr.2 bis, mun. Paşcani, jud. Iaşi nu se cumulează cu alte proiecte.
3. Utilizarea resurselor naturale:

     
Realizarea proiectului de investiţie nu implică utilizarea resurselor naturale.
4. Producţia de deşeuri: 

            Perioada de realizare a lucrărilor de construcţie: Deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor de amplasare unitate skid GPL se vor colecta selectiv şi vor fi predate operatorilor autorizaţi în vederea valorificării/ eliminării. 

     Perioada de funcţionare: Deşeurile rezultate în urma desfasurării activităţii se vor colecta selectiv şi se vor preda la operatori autorizaţi în vederea valorificării/ eliminării.
5. Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

      Protecţia aerului
      Pentru evitarea emisiilor de gaze (propan, butan) în atmosferă vor fi respectate regulile de exploatare în siguranţă a instalaţiei de depozitare (skid GPL) prin controlul parametrilor (nivel, temperatură, presiune) şi  asigurarea funcţionării sistemelor de măsură şi control.

      Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor :

      Nivelul de zgomot care se va înregistra la limita incintei obiectivului aferent proiectului de investiţie va respecta limitele maxime admise de standardele şi normativele în vigoare.

      Protecţia calităţii solului şi subsolului

      În vederea prevenirii riscurilor de poluare a solului şi subsolului accesul autovehiculelor, parcarea acestora precum şi amplasarea pubelelor pentru colectarea deseurilor se va face pe platforme betonate.

c) Localizarea proiectului 

- Utilizarea existentă a terenului – Terenul aferent proiectului de investiţie are folosinţa actuală prin documentaţiile de urbanism: curţi - construcţii; 
- In zona de amplasament a proiectului de investiţie nu există resurse naturale sau zone protejate prin legislaţia în vigoare;
d) Caracteristicile impactului potenţial
           În etapa de execuţie se identifică drept surse potenţiale de poluare a solului: depozitarea materialelor de construcţie, depozitarea deşeurilor. Constructorul va aplica proceduri de lucru specifice şi va adopta măsuri tehnice pentru protectia solului în vederea prevenirii  producerii de poluări accidentale pe parcursul realizării lucrărilor de construcţie.

· În etapa de funcţionare: Impact redus asupra mediului. Surse potenţiale de poluare: emisii de gaze (propan, butan) în aer. 
· Impactul asupra aşezărilor umane  şi a obiectivelor de interes public este redus.
· Extinderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuţiei şi funcţionării obiectivului;
· Natura transfrontieră a impactului – executia lucrarilor de constructie si functionarea obiectivului  nu au efecte transfrontieră;
· Mărimea şi complexitatea impactului – impact redus pe perioada execuţiei proiectului şi a funcţionării obiectivului;
· Probabilitatea impactului – redusă, numai pe perioada funcţionării obiectivelor aferente proiectului de investitie;
· Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – nu este cazul
II Condiţiile de realizare a proiectului:

1.Proiectul de investiţie prevede realizarea următoarelor obiective:

- Amplasare skid GPL cu un rezervor cu capacitatea de 5000 litri echipat cu racorduri, aparatură de măsură şi control, ventile şi armături de siguranţă, pompă distribuţie - soclul de beton va avea Ac = 7,63 mp; amenajare platformă alimentare instalaţie şi platformă alimentare autoturisme; amenajare accese; amplasare cabină operator.
2. Modul de asigurare a utilităţilor
2.1. Alimentare cu energie electrică: branşament la reţeaua existentă în zonă.

3. Realizarea organizării de şantier cu respectarea :

- suprafeţelor ocupate de împrejmuiri şi construcţiile provizorii prevăzute; 

- dotării cu utilaje care să nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare; 

- asigurării colectării selective a deşeurilor şi  evacuării ritmice a acestora de pe amplasament;
4. Pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţie  vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată şi modificată cu Legea 265/2006,  modificată şi completată de OG nr. 164/2008,  referitoare la protecţia calităţii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane.

-Soluţiile tehnice şi tipurile de lucrări prevazute prin proiect vor respecta standardele şi normativele in vigoare  pentru asigurarea exigentelor privind calitatea constructiilor pe toata durata de existenta normata a acestora. 

-Respectarea  prevederilor cuprinse în actele de reglementare emise de instituţiile avizatoare;

-Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a funcţionării utilajelor în timpul realizării lucrărilor de construcţii.

-Titularul investiţiei are obligaţia de a comunica la APM Iaşi toate incidentele care se produc în timpul execuţiei şi care au  impact asupra mediului, precum şi măsurile întreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurarii activităţii în condiţii de siguranţă.

Măsurile principale de minimizare a impactului potenţial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu (apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător, dupa cum urmează:

Protecţia calităţii apelor:

- În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor lua măsuri de prevenire şi de evitare a poluării apelor prin depozitarea deşeurilor în conformitate cu normele şi normativele privind protecţia mediului în vigoare;

Protecţia calităţii aerului :

- În vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanţi proveniţi de la utilajele de construcţii se va asigura întreţinerea corespunzătoare a acestora, cât şi respectarea unui program de lucru stabilit pentru utilizarea şi funcţionarea acestora;
Protecţia calităţii  solului: 

- În vederea protejării solului şi subsolului de eventuale scurgeri de produse petroliere în timpul realizării lucrărilor de construcţie se va asigura parcarea utilajelor de construcţie în incinta aferentă organizării de şantier;

Protecţia împotriva zgomotelor şi vibraţiilor :
- În fazele de execuţie a lucrărilor de construcţii se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins sa se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare.

- Nivelul de zgomot rezultat din desfăşurarea activităţilor specifice în cadrul organizării de şantier şi a desfasurarii activitatii de realizare a proiectului, in conformitate cu prevederile STAS 10009/1988 privind acustica urbană şi ale Ord. MS nr. 119/2014, nu va depăşi valoarea maximă de 65 dB(A) la limita incintei şi 55 dB(A) la limita receptorilor protejaţi.
Gospodărirea deşeurilor :

- Colectarea selectivă a deşeurilor rezultate din activitatea de construire şi transportul  în vederea valorificării/ eliminării la operatori autorizaţi.
Protectia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

- Proiectul de investiţie se va realiza cu respectarea distanţelor minime de protecţie sanitară, recomandate între zonele protejate, conform prevederilor Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;
Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător:

- Pentru evitarea oricăror situaţii de risc şi accidente în timpul perioadei de execuţie se vor  respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere prevăzute în normativele tehnice de exploatare şi întreţinere a utilajelor folosite, respectîndu-se în acelaşi timp şi normele privind securitatea muncii pe şantier.
5. În situaţia în care, ulterior, prin proiect se propun alte soluţii decât cele care au stat la baza emiterii prezentei decizii, anterior începerii execuţiei, titularul proiectului de investiţie are obligaţia prezentării la  APM Iaşi a  unei notificări care va cuprinde informaţiile aferente noii soluţii. 
6. La finalizarea realizării proiectului de investiţie, înainte de punerea în funcţiune,  operatorul/titularul va solicita şi  obtine autorizaţia  de mediu.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind Evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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