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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi



Decizia  etapei de încadrare

Proiect afisat pe site 28.09.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC APA VITAL SA  înregistrată la APM Iasi, cu nr. 8835/16.08.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de  18.08.2017 că proiectul „Alimentare cu apa a localitatii Grozesti din sursa Gorban cu traversare la Macaresti – Republica Moldova:
· Nu se supune evaluarii impactului asupra mediului;

· Nu are potential impact semnificativ transfrontalier;

· Nu se supune evaluarii adecvate.
Justificarea Deciziei etapei de incadrare:
Proiectul de investitie „Alimentare cu apa a localitatii Grozesti din sursa Gorban cu traversare la Macaresti – Republica Moldova, propus a fi realizat pe teritoriul administrativ al comunei Prisacani, jud. Iasi cu subtraversarea riului Prut pina in localitatea Macaresti, Republica Moldova, se incadreaza in prevederile :

· H.G.445/2009, anexa nr.2, pct.13 lit.a) (orice modificari sau extinderi altele decit cele prevazute la pct. 22 din anexa 1, ale proiectelor prevazute in anexa 1 sau in prezenta anexa deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului)  ;

·  OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, art. 28 ;

· Conventia privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr.22/2001, art. 2, pct. 5;
Motivele care au stat la baza luarii Deciziei etapei de incadrare sunt  justificate prin aplicarea criteriilor de selectie prevazute in:

· Anexa nr. 3 a HG 445/2009 p[rivind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului;

·  Legea nr.22/2001 pentru ratificarea Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991;

· Ordinul MMP nr.19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvata ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar.

I. Motivele care stau la baza Deciziei etapei de incadrare fara evaluare de mediu:
1.. Caracteristicile proiectului:

a) Mărimea proiectului –
Suprafața totală aferentă realizării proiectului de investiție: St= 2206,00 mp, din care:
Suprafața totală aferentă realizării execuției lucrărilor, St=645,55 mp:

Montarea conductei de alimentare cu apă potabilă ,de la ieșirea din localitatea Măcărești, com. Prisăcani, jud. Iași, Romania până în localitatea Măcărești – Republica Moldova, pe o lungime de 823,00 ml, se va executa pe cinci tronsoane după cum urmează:

· tronsonul I de la ieșirea din localitatea Măcărești – România și până la digul de protecție împotriva inundațiilor la râul Prut.

Pe acest tronson s-a prevăzut montarea unei conducte din polietilenă de înaltă densitate PEHD100, De 200 mm, Pn 16, în lungime de cca 205,00 ml. 
· tronsonul II – subtraversare dig de protecție 
Pe acest tronson, execuția lucrării se va realiza prin foraj cu percuție. Conducta de transport se va realiza din polietilenă de înaltă densitate  PEHD100, De 200 mm, Pn 16, în lungime de cca 79,00 ml. Aceasta se va monta în tub de protecție din polietilenă de înaltă densitate  PEHD RC 100, De 315 mm, Pn 25, pe toată lungimea subtraversării digului(79 ml), 
· tronsonul III – de la digul de protectie pina la limita riului Prut
Pe acest tronson s-a prevăzut montarea unei conducte din polietilenă de înaltă densitate  PEHD 100, De 200 mm, Pn 16, în lungime de cca 367,00 ml.

· tronsonul IV - subtraversare râu Prut 
Pe acest tronson, execuția lucrării se va realiza prin foraj orizontal dirijat.

La alegerea soluției tehnice s-au avut în vedere următoarele:

· subtraversarea se va executa la o adâncime mai mare decât hafuiere;

· pe fiecare mal se vor prevedea lucrări pentru intervenții în exploatare;

· lățimea zonei de protecție în lungul cursurilor de apă= 20m, pentru râuri cu lățimea cursului de apă > 51m. 

Astfel, conducta de transport se va realiza din polietilenă de înaltă densitate  PEHD100,  De 200 mm, Pn 16, în lungime totală de cca 120,00 ml. Aceasta se va monta în tub de protecție din polietilenă de înaltă densitate PEHD RC 100, De 315 mm, Pn25, pe toată lungimea subtraversării râului Prut. 

· tronsonul V -  s-a prevăzut montarea unei conducte din polietilenă de înaltă densitate  PEHD100, De 200 mm, Pn 16, în lungime de cca 52,00 ml.
În vederea realizării de lucrări aferente proiectului de investiție, se  prevede ocuparea temporară a terenului din circuitul silvic.

Suprafața de teren aflată în circuitul silvic pe care se efectuează lucrări, cu ocuparea temporara a acesteia  S=  331,14 mp,              
Lucrările ce se vor realiza  pe terenul aflat în circuitul silvic, afectează categoriile de folosință forestiere după cum urmeaza: 2 NN - 22,29 mp; 2 C  -  209,57 mp; 2 A - 44,58 mp;  B - 54,70 mp.   

Durata estimativă de execuție a lucrărilor pe domeniul silvic este de max 90 de zile. 

Pentru ocuparea temporară, pentru o perioadă de 90 de zile, a suprafeței de teren S=331 mp, SC APAVITAL SA a obținut Avizul de pricipiu nr. 12556/08.08.2017, emis de RNP ROMSILVA- Direcția Silvică Iași. 
Prezentarea  lucrărilor ce  urmează a se desfășura pe terenul aflat în circuit silvic

Lucrări în șanț deschis necesare pentru:

· . Montarea conductei de transport PE 100 De 200 mm, Pn 16, L= 367,00 ml, prin sapatura in sant deschis
·  Lucrări pentru intervenții în exploatare:
· obiect de investiție îngropat , având dimensiunile în plan:1,50 x 1,50 m;   
· obiect de investiție îngropat, având dimensiunile în plan:1,25 x 1,25 m;  
· obiect de investiție îngropat, având dimensiunile în plan :2,50 x 1,50 m.  

·  Groapă de recepție aferentă lucrărilor de subtraversare dig, prin foraj orizontal prin percuție, având dimensiunile :3,00 x 2,00 x 1,70 m;  

·  Groapă de ieșire aferentă lucrărilor de subtraversare râu Prut, prin foraj orizontal dirijat, având dimensiunile :4,50 x 1,50 x 2,54 m.   
Organizarea execuţiei va avea următoarea succesiune tehnologică:

1.
Pregătirea culoarului de lucru;

2.
Aplicarea izolaţiei anticorosive;

3.
Manipularea, stocarea şi transportul materialului tubular;

4.
Îmbinarea ţevilor;

5.
Săparea şanţului pentru conductă;

6.
Montajul conductei;

7.
Astuparea conductei;
b) cumularea cu alte proiecte –  nu este cazul
c) utilizarea resurselor naturale - se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizarii proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate;

d) Producţia de deşeuri:

· deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor se vor depozita selectiv pe categorie de deşeu în containere si spatii speciale şi vor fi predate la societăţi autorizate în colectare/ valorificare/eliminare, 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

· vor fi generate de utilajele şi mijloacele de transport, pe perioada de realizare a proiectului; în zona amplasamentului nu sunt locuinţe; 

· autovehiculele şi utilajele folosite pentru executarea lucrărilor, vor respecta condiţiile impuse prin verificările tehnice periodice în vederea reglementării din punct de vedere al emisiilor gazoase în atmosferă ; 
2. Localizarea proiectului 

2.1. Utilizarea existentă a terenului – Categoria de folosinta, actuala, a terenului este arabil, păşune, pădure, drumuri, ape, domeniul public, la limita dintre intravilanul și extravilanul localității Măcărești, comuna Prisăcani, județul Iași și la limita proprietăților din zonă cu drumul comunal. 
2.2. Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul.

2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului,  cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede –  nu este cazul 

b) zone costiere – nu este cazul 

c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – conducta va traversa si subtraversa SIT NATURA 2000 RO SCI0213,  RO SPA 0168 Riul Prut si Rezervatia Naturala Raul Prut. Punctele de intrare pentru subtraversarea digulaui de protectie si respectiv al riului Prut vor fi amplasate in afara ariei naturale protejate.
e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate –  nu este cazul; 

f) zonele de protecţie speciale-   SIT-urile NATURA 2000 RO SCI0213 si RO SPA 0168 si Rezervatia Naturala Raul Prut. Situl este important ca zona de popas, reproducere si hranire pentru specii de pasari migratoare sau sedentare. In zona se intilnesc specii de pasari care au importante functii ecologice in sit in perioadele de popas, reproducere si hranire desfasurate pe timpul ciclului de viata. de 5002 Ha). Rezervaţia acvatică Râul Prut este de importanţă ihtiologică şi avifaunistică.In aria descrisă se găsesc 6 tipuri de habitate,3 specii de mamifer, 2 specii de amfibieni, 8 specii de peşti, 68 specii importante de floră şi faună  enumerate în Directiva ″Habitate″.

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţia în vigoare au fost deja depăşite – nu este cazul;

h) ariile dens populate  - nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul;    
II. Motivele care au stat la baza Deciziei etapei de incadrare fara impact semnificativ transfrontalier;

· Proiectul prevede extinderea infrastructurii de apă existente în județul Iași către Republica Moldova, respective extinderea rețelei de distribuție apă potabilă aparținând SC APA VITAL SA IAȘI în vederea asigurării alimentării  cu apă potabilă a localității Măcărești, Raionul Ungheni  din Republica Moldova, conform prevederilor  Acordului de Colaborare între Județul Iași din România,  Raionul Ungheni, Orașul Ungheni și Raionul Nisporeni din Republica Moldova  în domeniul serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare
· Caracteristicile proiectului, respectiv ale activitatii propusei nu au efecte complexe si potential negative asupra mediului inconjurator, asupra sanatatii populatiei.;
· Proiectul de investitie nu prevede utilizarea potentiala a unei zone afectate, iar activitatea propusa nu provoaca o povara suplimentara pe care mediul nu are capacitatea sa o suporte;
· Activitatea propusa nu este susceptibila sa provoace un impact transfrontiera semnificativ.
III . Motivele care au stat la baza Deciziei etapei de incadrare fara evaluare adecvata sunt:

Proiectul  propus nu are legătură directă cu managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar şi nu este necesar pentru managementul conservării ariei natural protejate de interes comunitar.

Implementarea proiectului  nu necesită utilizarea de resurse  exploatate din cadrul ariei naturale protejate de interes comunitar.

Implementarea proiectului  nu conduce la fragmentarea habitatelor de interes comunitar, nu reduce  suprafaţa habitatelor şi/ sau al numărului  exemplarelor speciilor de interes comunitar.

Proiectul propune o perioada relativ scurta de realizare a lucrarilor in zona SIT-urilor (90 zile);
Proiectul propus nu  necesită parcurgerea etapei de  evaluare adecvată .
IV.  Conditii pentru prevenirea, reducerea efectelor negative semnificative asupra mediului:

1. Conditii în timpul realizării proiectului.

1.1  Etapa organizării de şantier:

   Realizarea organizarii de şantier cu respectarea prevederilor privind : 

· Planificarea şantierului:
· Amplasamentele celor doua organizari de santier se vor situa in afara ariilor natural protejate, respectiv in afara fondului forestier
· Împrejmuirea suprafeţelor ocupate de organizarea de şantier cu materiale eficiente pentru reţinerea pulberilor ;

· Amenajarea căilor de acces a mijloacelor auto, fara a afecta SIT-urile Natura 2000, respectiv Rezervatia Riul Prut,  şi întreţinerea acestora în condiţii corespunzătoare pe durata executării lucrărilor în şantier. Accesul mijloacelor auto se va realiza numai în zonele amenajate în acest sens.

· Dotarea cu utilaje care să nu conducă, în funcţionare,la depăşirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare. 

· Asigurarea colectării selective a deşeurilor şi  evacuării ritmice a acestora de pe amplasament. Mijloacele de transport ce vor prelua deşeurile în vederea evacuării vor fi adecvate, acoperite cu prelate pentru prevenirea împrăştierii acestora. 

· Traficul în construcţii:

· Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staţionare;

· Curăţarea eficientă a vehiculelor, spălarea roţilor la plecarea din şantier şi umezirea drumurilor, a căilor de acces în şantier;

· Acoperirea încărcăturilor ce intră sau ies din şantier;

· Amenajarea traseelor din şantier, asfel încât să nu se producă derapaje, noroi, băltire de apă, etc.

· Utilizarea de vehicule şi utilaje circulante pe drumurile publice conforme cu standardele de emisii, cu reviziile tehnice realizate la zi; adaptarea limitei de viteză în interiorul şi în jurul şantierului;

· Minimizarea traficului în zona SIT-urilor Natura 2000, respectiv Rezervatiei Riul Prut; 

· Controlul parcării vehiculelor  în afara SIT-urilor Natura 2000, respectiv Rezervatiei Riul Prut.

1.2 Etapa realizării lucrărilor de construcţie:

1.2.1.   Pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, referitoare la protecţia calitatii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane.

1.2.2.    Soluţiile şi tipurile de lucrări vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitataea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora. 
1.2.3.  Minimizarea, prin realizarea pe amplasament numai a lucrărilor strict necesare în ceea ce priveşte  activităţile generatoare de praf : ex. tăierea, măcinarea, şlefuirea, căderi de material, etc. Utilizarea apei sau a soluţiilor speciale care măresc eficienţa apei în fixarea prafului la : stropirea căilor de acces în şantier, a zonei de descărcare a materialelor de constructive. Se vor lua măsuri de acoperire/ îngrădire a zonelor din organizarea de şantier destinate depozitului de materiale de construcţie. 
1.2.4. Respectarea  prevederilor cuprinse in actele de reglementare emise de autorităţile avizatoare, respectiv APAVITAL SA,ABA PRUT BÂRLAD, ANAP.
1.2.5. Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a funcţionării utilajelor în timpul realizării lucrărilor de construcţii şi  automonitorizarea emisiilor poluanţi.
1.2.6  Titularul investitiei are obligaţia de a comunica la APM Iaşi toate incidentele/ accidentele  care se produc în timpul execuţiei şi care au  impact asupra mediului , precum şi măsurile întreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activităţii în condiţii de siguranţă
1.2.7. Acoperirea incărcăturilor autovehiculelor ce intră şi ies din şantier
1.2.8.   Preluarea betoanelor şi mortarelor de la staţiile de preparare betoane şi mortare şi transportul cu mijloace de transport asigurate pentru prevenirea pierderilor accidentale de materiale.
2. Conditiile  de minimizare a impactului potenţial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu ( apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurator:

1.Protecţia calitatii apelor:

 Protecţia calităţii apelor în perioada de construcţie:

În perioada de execuţie a lucrărilor aferente lucrarilor de constructii se vor lua măsuri de prevenire si de evitarea contaminarii potențiale a râului Prut și a pânzei freatice.

· Colectarea şi descărcarea apelor pluviale de pe platforma organizarii şantierului se va face controlat, asfel încât apele încarcate cu produse solide şi substanţe dizolvate poluante sa nu contaminaze  pânza freatica.
2. Protectia calităţii aerului :

Protecţia calităţii aerului  în perioada de construcţie
Surse mobile:

· Circulaţia mijloacelor auto ce asigură aprovizionarea cu echipamentele/ instalaţiile/ utilajele,  materialele specifice  necesare activităţilor  de construcții;

· Funcționarea utilajelor pentru realizarea lucrărilor de construcții;  manevrarea echipamentelor  
Surse nedirijate- difuze:
· Lucrările de pregătire ale platformelor pe care se vor monta echipamentele/ utilajele necesare executării lucrărilor de construcții; 

· Executarea lucrărilor de construcţii: 
· Sudarea tronsoanelor de conducte; 
· Manevrarea deşeurilor rezultate din construcţii;
Masuri pentru diminuarea impactului asupra mediului:

· Asigurarea  întreţinerii corespunzatoare a utilajelor de construcţii şi a  mijloacelor de transport, respectarea programului de verificare şi de funcţionare prevăzut, în vederea asigurării unui control al emisiilor de gaze de eşapament provenite de la acestea;
· Realizarea lucrarilor de excavaţii şi transport în perioade  fără curenţi importanti de aer şi  aplicarea unor masuri suplimentare de minimizare a emisiilor : stropirea căilor rutiere, acoperirea cu prelate a mijloacelor de transport.
· Realizarea  măsurilor nominalizate la pct.1.2.5; 1.2.6;1.2.7; 1.2.8 din prezentul act de reglementare.
3.Protectia împotriva zgomotului şi vibraţiilor  în perioada de construcţie şi în perioada de funcţionare

· In fazele de execuţie a săpăturilor şi a lucrărilor de construcţii se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomului şi vibratiilor produse prin utilizarea de utilaje/ echipamente/ autovehicule verificate din punct de vedere tehnic. 
· Echipamentele tehnice şi instalaţiile din dotarea parcării subterane se vor supune verificării periodice în vederea respectării prescripţiilor înscrise în cărţile tehnice ale acestora.

4. Protecţia calităţii solului:  

Surse potenţiale de poluare a solului:
· Executarea lucrărilor de excavare în vederea execuției lucrărilor; 
· Depozitarea  necontrolată a deșeurilor de tip menajer și a deșeurilor de construcții; 
· Ocuparea temporară a solului cu materiale de construcții; 
· Modificări ale condițiilor de drenare datorate lucrărilor de excavații;
· Scurgeri accidentale de carburanți/ uleiuri de la utilajele de construcție folosite, ca urmare a funcționării necorespunzătoare ale acestora.;
Măsuri adoptate pentru prevenirea poluării solului:
· Verificarea zilnică a stării tehnice a utilajelor şi echipamentelor; 
· Alimentarea cu carburanţi a utilajelor ți schimbarea uleiului la utilaje se va efectua numai în stații de distribuție carburanți autorizate, existente în zonă;

· Depozitarea temporară a deşeurilor de construcţie pe platforme protejate, special amenajate; 
· Colectarea deşeurilor de tip menajer în punctele special amenajate din cadrul șantierului;
· Valorificarea deşeurilor inerte rezulatte din construcţii la reabilitarea drumurilor de acces către amplasament
5. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice

În perioada de construcţie

Pe toata perioada realizarii lucrarilor de constructii se impune respectare prevederilor art. 33 alin 1 si 2 a OUG 57/2007 aprobata prin Legea 49/2011 si anume:

(1)Pentru speciile de plante si animale salbatice terestre, acvatice si subterane, prevazute in anexele nr. 4 A si 4 B, cu exceptia speciilor de pasari, si care traiesc atat in ariile naturale protejate, cat si in afara lor, sunt interzise

a)orice forma de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vatamare a exemplarelor aflate in mediul lor natural, in oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

b)perturbarea intentionata in cursul perioadei de reproducere, de crestere, de hibernare si de migratie;

c)deteriorarea, distrugerea si/sau culegerea intentionata a cuiburilor si/sau oualor din natura;

d)deteriorarea si/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihna;

e)recoltarea florilor si a fructelor, culegerea, taierea, dezradacinarea sau distrugerea cu intentie a acestor plante in habitatele lor naturale, in oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

f)detinerea, transportul, vanzarea sau schimburile in orice scop, precum si oferirea spre schimb sau vanzare a exemplarelor luate din natura, in oricare dintre stadiile ciclului lor biologic precum si ale art. 17, art. 19 alin. (5), art. 20, 22, 24 si art. 26 alin. (1) si (2) din  Legea vanatorii si a protectiei fondului cinegetic nr. 407/2006, cu modificarile si completarile ulterioare, in vederea protejarii tuturor speciilor de pasari, inclusiv a celor migratoare, sunt interzise:

a)uciderea sau capturarea intentionata, indiferent de metoda utilizata;

b)deteriorarea, distrugerea si/sau culegerea intentionata a cuiburilor si/sau oualor din natura;

c)culegerea oualor din natura si pastrarea acestora, chiar daca sunt goale;

d)perturbarea intentionata, in special in cursul perioadei de reproducere sau de maturizare, daca o astfel de perturbare este relevanta in contextul obiectivelor prezentei ordonante de urgenta;

e)detinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vanarea si capturarea;

f)vanzarea, detinerea si/sau transportul in scopul vanzarii si oferirii spre vanzare a acestora in stare vie ori moarta sau a oricaror parti ori produse provenite de la acestea, usor de identificat.
In perioada de executatre a lucrarilor se va monitoriza si se va raporta la GNM – CJ Iasi, conform HG 323/2010 privind stabilirea sistemului de monitorizare a capturilor si uciderilor accidentale, eventualele capturi sau ucideri accidentale a tuturor speciilor de pasari precum si specii strict protejate prevazute in anexele nr. 4A si 4B la OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale a florei si faunei salbatice aprobate prin Legea 49/2011
Măsurile operaţionale de reducere a impactului specificate mai sus  sunt valabile pentru toată perioada de implementare a proiectului, contractantul lucrărilor având  responsabilitatea implementarii şi monitorizării permanente a acestora; personalul va fi informat şi instruit asupra regulilor ce trebuie respectate în SIT-ul Natura 2000 ROSCI0213 si RO SPA 0168  raul Prut .
6. Monitorizarea activităţilor desfăşurate în perioada executării lucrărilor de construcţii:

Monitorizarea emisiilor de poluanţi în aer în timpul execuţiei lucrărilor de construcții/ asamblare/ montaj:  
Frecvenţa de monitorizare: La solicitarea autorităților cu atribuții de monitorizare și control ( în caz de reclamții/sesizări).
Locul de monitorizare: La limita incintei obiectivului
Răspunde: titularul proiectului

Pe tot parcursul desfasurarii activităţilor de construire, titularul activităţii are obligaţia respectării prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, referitoare la protectia calităţii apelor, atmosferei, solului si la protecţia aşezărilor umane.
Dispoziţii finale:

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica APM Iasi dacă intervin elemente noi necunoscute şi asupra oricărei modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii prezentei,  înainte de realizarea modificării.
Se va anunţa APM Iasi data începerii şi finalizării lucrărilor de execuţie pentru verificarea respectării tuturor condiţiilor impuse. Procesul verbal întocmit la finalizarea lucrărilor se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluarea adecvată.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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