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Decizia  etapei de încadrare

Proiect afișat pe site-ul APM Iași în data    05.02.2018
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. RCS-RDS S.A. cu sediul în București, str. Dr. Staicovici nr. 75, jud. Iași, înregistrată la APM IAŞI cu nr. 9662/05.09.2017, și a memoriului înregistrat la APM Iași cu nr. 10650/28.09.2017,  refăcut și completat prin documentațiile înregistrate la APM Iași cu nr. 12463/13.11.2017 și 488/18.01.2018, 
APM IAŞI decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de  02.02.2018 că proiectul “Construire rețea intercity subterană și aeriană pentru furnizare servicii TV prin cablu, internet și telefonie în județul Iași” propus a fi amplasat în intravilanul și extravilanul orașelor Iași, Tg. Frumos, Podu Iloaiei și comunelor Răchiteni, Butea, Strunga, Ion Neculce, Belcești, Bălțați, Românești, Dumești, Miroslava, Rediu și Valea Lupului, jud. Iaşi:

- se supune evaluării adecvate și necesită elaborarea unui studiu care va respecta conţinutul cadru prevăzut în ghidul metodologic privind evaluarea adecvată, aprobat prin Ord.   Nr. 19 din 13 ianuarie 2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care stau la baza deciziei etapei de incadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului:
- proiectul propus nu intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare cu evaluare adecvată,  sunt următoarele:

a) Proiectul intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în:

– traversare și limite(923,23 ml)
ROSCI0058 Dealul lui Dumnezeu – traversare și limite (2316,75 ml)
ROSPA0150 Acumulările Sârca-Podu Iloaiei – traversare și limite(821 ml)
ROSCI0378 Râul Siret între Pașcani și Roman, ROSPA0072 Lunca Siretului Mijlociu – traversare(2009,38 ml) 
b) Caracteristicile proiectului:

- Mărimea proiectului – 
Proiectul constă în execuția lucrărilor de construire rețea cablu fibră optică intercity(L total=85,55 ml) pe teritoriul administrativ al următoarelor comune:

- Rediu (11.38 km îngropat);

- Romaneşti (7.19 km îngropat);

- Dumeşti (1.55 km îngropat);

- Oraş Podu Iloaiei (11,37 km îngropat);

- Bălţaţi ( 7,65 km îngropat);

- Belceşti ( 9.22 km îngropat);

- Ion Neculce (10.75 km îngropat și 1,66 km aerian);

- Oraş Târgu Frumos (3.45 km îngropat și 3.34 km aerian);

- Strunga (4.87 km îngropat);

- Butea (7,74 km îngropat);

- Răchiteni (5.38 km îngropat).

- Cumularea cu alte proiecte – nu s-au prezentat informații;
- Utilizarea resurselor naturale – Nu este cazul;

- Producţia de deşeuri: -deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor obiectivului se vor depozita selectiv pe categorie de deşeu în containere speciale şi vor fi predate la societăţi autorizate în colectare/ valorificare/eliminare;

- Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:


Protecţia calităţii apelor : nu s-au prezentat informații cu privire la toate cursurile de apă ce ar putea fi traversate de lucrările aferente proiectului. Se va prezenta punctul de vedere conform emis de ANAR ABA Prut Bârlad și ABA Siret;

Protecţia atmosferei: Emisii de poluanţi specifici provenite din sursele staţionare: Surse staţionare dirijate- nu este cazul; Surse staţionare nedirijate( emisii fugitive)- nu este cazul; Emisii rezultate din surse mobile: poluanți specifici rezultaţi din arderea gazelor de eşapament provenite din operaţiile de  manevră ale autovehiculelor.

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: surse: manipularea echipamentelor, utilajelor în perioada execuției lucrărilor aferente proiectului poate genera perturbare prin zgomot şi vibraţii;
Protecţia calităţii solului şi subsolului: surse: depozitarea deşeurilor, scurgeri accidentale de combustibili; 
Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: Nu este cazul;
c) Localizarea proiectului

utilizarea existentă a terenului:conform CU nr. 56/20.05.2017 emis de Consiliul Județean Iași, destinația stabilită prin documentația de urbanism este: căi de comunicații
relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: amplasamentul proiectului este situat în interiorul/la limita siturilor Natura 2000: ROSCI0265 Valea lui David, ROSCI0058 Dealul lui Dumnezeu, ROSPA0150 Acumulările Sârca Podu Iloaiei, ROSCI0378 Râul Siret între Paşcani şi Roman și ROSPA0072 Lunca Siretului Mijlociu;
d) Caracteristicile impactului potenţial

- în etapa de execuţie se identifică următoarele surse potenţiale de poluare: a solului- depozitarea materialelor de construcţie, depozitarea deşeurilor, funcţionarea utilajelor utilizate, scurgeri accidentale de combustibili; Perturbare prin zgomot şi vibraţii produse de autovehicule în timpul fazei de construcţie, precum şi alte surse de disconfort: pulberi de la traficul auto, poluanţi
- în etapa de funcţionare:  Nu are impact asupra mediului.
- impactul asupra aşezărilor umane  şi a obiectivelor de interes public: Proiectul nu prezintă risc pentru pentru sănătatea umană. 
- extinderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuţiei obiectivului;

- natura transfrontieră a impactului – lucrările propuse nu au efecte transfrontieră;

- mărimea şi complexitatea impactului –Nu se poate identifica  în acest stadiu. Proiectul implică manipularea, transportul, unor materiale care ar putea afecta  speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care aria naturală protejată de interes  comunitar a fost desemnată;

- probabilitatea impactului – pe perioada execuţiei proiectului. Nu se poate identifica  în acest stadiu;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului –Nu se poate identifica  în acest stadiu;

Pe teritoriul ROSCI0265 Valea lui David și ROSCI0058 Dealul lui Dumnezeu există habitate de importanță comunitară prioritare.

Realizarea proiectului de investitie poate avea influență directă asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar prin emisii în aer, apă/sol, perturbarea prin zgomot, vibrații.

Proiectul propus necesită parcurgerea etapei de evaluare adecvată, cu emiterea avizului Natura 2000.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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ÎNTOCMIT,

    Ing. Cristina Dascălu
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