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Decizia  etapei de încadrare

Proiect afişat pe site-ul APM Iaşi în data de       .03.2016

în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, Agentia pentru Protectia Mediului Iasi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 10.03.2016, că proiectul “Modernizare drum comunal DC 133 în comuna Cristeşti, jud.Iaşi” propus a fi amplasat în extravilan, com.Cristeşti, jud. Iaşi, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA CRISTEŞTI, cu domiciliul în sat Cristeşti, com. Cristeşti, judeţul Iaşi, înregistrată la APM Iaşi cu nr. 1325/09.02.2016, 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, sunt următoarele:

a)  Proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009,  Anexa nr. 2,  pct. 13.a  ( orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct.22 din anexa nr.1, ale proiectelor proiectelor prevazute in anexa nr.1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului);

b)  Caracteristicile proiectului:

1.Mărimea proiectului 

Proiectul de investiţie prevede modernizarea drumului comunal DC 133 din comuna Cristeşti, jud.Iaşi prin asfaltare, pe o lungime totală de 1,050 km. Tronsonul de drum propus modernizării face legatura între comuna Cristeşti şi comuna Tătăruşi (km 2+200 – km 3+250).Traseul proiectat al sistemului rutier are urmatoarele caractestici tehnice:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
- lăţime parte carosabilă: 4,40 m; 
- lăţime acostamente: 2x 0.50m;
- acostamente din balast;
- podeţe laterale;
- podeţe transversale.
Sistemul rutier va fi realizat din: strat de formă din balast; strat de fundaţie inferior din balast;  strat de fundaţie superior din piatră spartă; strat de legătură din tip BADPC 20;  strat de uzura din mixtura asfaltică tip BAPC 16. 
2. Cumularea cu alte proiecte - Proiectul de investiţie “Modernizare drum comunal DC 133 în comuna Cristeşti, jud.Iaşi” propus a fi amplasat în extravilan, com.Cristeşti, jud.Iaşi”  nu se cumulează cu alte proiecte.
3.Utilizarea resurselor naturale - Realizarea proiectului de investiţie nu implică utilizarea resurselor naturale; 
4.Producţia de deşeuri: 

Perioada de realizare a lucrărilor: Deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor de construire a proiectului de investiţie, se vor colecta selectiv si vor fi predate operatorilor autorizaţi in vederea valorificării/ eliminării. Pamântul rezultat din excavaţii se va depozita pe amplasamente aprobate de Primăria Comunei Cristeşti.
Perioada de funcţionare: Deşeurile rezultate în urma desfăşurării activităţii se vor colecta selectiv si se vor preda la operatori autorizaţi în vederea valorificării/ eliminării.
5.Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

  Protectia atmosferei:

       Emisii de poluanti specifici provenite de sursele stationare: 

· surse stationare dirijate: nu este cazul;
· surse stationare nedirijate( emisii fugitive): nu este cazul;

      Emisii rezultate din surse mobile: poluanti specifici rezultaţi din arderea gazelor de eşapament provenite din operaţiile de  manevră ale autovehiculelor folosite.
Protecţia impotriva zgomotului si vibraţiilor :

Nivelul de zgomot care se va inregistra la limita incintei obiectivului va respecta limitele maxime admise de standardele si normativele in vigoare;

Protecţia calităţii solului si subsolului:
In vederea prevenirii riscurilor de poluare a solului si subsolului proiectul de investiţie prevede luarea de măsuri cu scop preventiv constând in măsuri structurale cât si în măsuri de bună gospodărire si intreţinere. 

Riscul de accident, ţinindu-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate:  Nu este cazul.
c)  Localizarea proiectului 

· Utilizarea existentă a terenului – Terenul aferent proiectului de investiţie are destinaţia prevazută prin documentaţiile de urbanism: drum şi zonă de protecţie drum; 
· În zona de amplasament a proiectului de investiţie nu există resurse naturale sau zone protejate prin legislaţia in vigoare. 
d) Caracteristicile impactului potenţial

-
In etapa de execuţie se identifică ca surse potenţiale de poluare a solului: funcţionarea utilajelor utilizate. Constructorul va aplica  proceduri de lucru specifice si va adopta măsuri tehnice pentru protecţia solului in vederea prevenirii producerii de poluări accidentale pe parcursul realizării lucrărilor de construcţie.

· In etapa de funcţionare: Impact redus asupra mediului. 
· Impactul asupra aşezarilor umane  si a obiectivelor de interes public este redus.
· Extinderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuţiei şi funcţionării obiectivului;
· Natura transfrontieră a impactului – execuţia lucrărilor de construcţie si funcţionarea obiectivului  nu au efecte transfrontieră;
· Mărimea şi complexitatea impactului – impact redus pe perioada execuţiei proiectului şi a funcţionării obiectivului;
· Probabilitatea impactului – redusă, numai pe perioada realizării obiectivelor aferente proiectului de investitie;
· Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – nu este cazul.
II Condiţiile de realizare a proiectului:

1. Proiectul de investiţie prevede realizarea urmatoarelor obiective:
Proiectul de investiţie prevede modernizarea drumului comunal DC 133 din comuna Cristeşti, jud.Iaşi prin asfaltare, pe o lungime totală de 1,050 km. Tronsonul de drum propus pentru a fi modernizat prin proiect este de la km 2+200 – km 3+250. 

Traseul proiectat al sistemului rutier are urmatoarele caractestici tehnice:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
· - lăţime parte carosabilă: 4,40 m 
· - lăţime acostamente: 2x 0.50m;
· - acostamente din balast;

· - podeţe laterale;

· - podeţe transversale.

Sistemul rutier va fi realizat din: strat de formă din balast; strat de fundaţie inferior din balast;  strat de fundaţie superior din piatră spartă; strat de legătură din tip BADPC 20;  strat de uzura din mixtura asfaltică tip BAPC 16. 

2. Modul de asigurare a utilităţilor:

Utilitatile necesare, pe intreaga perioada de lucru a santierului, vor fi asigurate din reţelele existente in zonă, prin racorduri provizorii.
3. Realizarea organizării de santier cu respectarea :

· dotarii cu utilaje care sa nu conduca, in functionare,la depasirea nivelului de zgomot admis de normativele in vigoare; 

· asigurarii colectării selective a deşeurilor si  evacuării ritmice a acestora de pe amplasament;

 4. Pe tot parcursul derularii lucrarilor de execuţie a proiectului de investiţie  vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată si modificată cu Legea 265/2006,  modificată si completată de OG nr. 164/2008,  referitoare la protecţia calitaţii apelor, atmosferei, solului si la protecţia aşezărilor umane.

-Soluţiile tehnice si tipurile de lucrări prevazute prin proiect vor respecta standardele si normativele in vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toata durata de existenţa normată a acestora. .

-Respectarea  prevederilor cuprinse in actele de reglementare emise de instituţiile avizatoare; 
-Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a funcţionării utilajelor in timpul realizării lucrărilor de construcţii.

-Titularul investiţiei are obligaţia de a comunica la APM Iaşi toate incidentele care se produc in timpul execuţiei si care au  impact asupra mediului, precum si măsurile intreprinse in vederea refacerii mediului si a desfăşurării activităţii in condiţii de siguranţă.

Masurile principale de minimizare a impactului potential generat de realizarea proiectului vor avea in vedere protecţia calităţii factorilor de mediu ( apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declansării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătaţii populaţiei si mediului inconjurător, dupa cum urmează:

Protecţa calitătii apelor: -

Protecţia calităţii aerului :

· In vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanţi proveniţi de la utilajele de construcţii se va asigura intreţinerea corespunzatoare a acestora, cit si respectarea unui program de lucru stabilit pentru utilizarea si funcţionarea acestora;

 Protecţia calităţii  solului: 

· In vederea protejării solului si subsolului de eventuale scurgeri de produse petroliere în timpul realizării lucrărilor de construcţie se va asigura parcarea utilajelor de construcţie in incinta aferentă organizării de şantier;

Protecţia impotriva zgomotelor si vibraţiilor :

· In fazele de execuţie a lucrărilor de construcţii se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor si vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins sa se incadreze in limitele prevazute de normativele in vigoare.

· Nivelul de zgomot rezultat din desfăşurarea activităţilor specifice in cadrul organizării de şantier si a desfăşurării activităţii de realizare a proiectului, in conformitate cu prevederile STAS 10009/1988 privind acustica urbana si ale Ord. MS nr. 119/2014, nu va depasi valoarea maxima de 65 dB(A) la limita incintei si 50 dB(A) la limita receptorilor protejati.

 Gospodărirea deşeurilor :

· Colectarea selectivă a deşeurilor rezutate din activitatea de construcţie si transportul  in vederea valorificării/ eliminării la operatori autorizaţi.

· Deşeurile  provenite din excavatii ( pamint excavat ) se vor transporta in perimetre special amenajate aprobate de Primăria Comunei Cristeşti.
Protecţia aşezărilor umane si a altor obiective de interes public:

· Proiectul de investiţie se va realiza cu respectarea distanţelor minime de protecţie sanitară, recomandate intre zonele protejate, conform prevederilor Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă si sănătate publică privind mediul de viată al populaţiei ;

Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătaţii populaţiei si mediului inconjurator:

· Pentru evitarea oricaror situaţii de risc si accidente in timpul perioadei de execuţie se vor respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare si întreţinere prevazute in normativele tehnice de exploatare si întreţinere a utilajelor folosite, respectindu-se in acelaşi timp si normele privind securitatea muncii pe şantier.
5. In situaţia in care, ulterior, prin proiect se propun alte soluţii decat cele care au stat la baza emiterii prezentei decizii, anterior începerii execuţiei, titularul proiectului de investitie are obligaţia prezentării la  APM Iaşi a  unei notificări care va cuprinde informaţiile aferente noii soluţii. 
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluarea adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

	        DIRECTOR EXECUTIV,
	      ŞEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI,        AUTORIZAŢII,

	 ing. Victor Bogdan DAVIDEANU
	                       ing. Maria IACOB


                                                                                     INTOCMIT,

                                                                                                       ing. Daniela ILAŞ                 
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