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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Iași



ACORD DE MEDIU - proiect
Ca urmare a cererii adresate de SC TVI CONSTRUCT SRL, cu sediu in Iași, str. Sărăriei nr. 60, jud. Iași, înregistrată la Agentia pentru Protecţia Mediului Iaşi cu nr. 3650/02.04.2018, 

În urma analizării documentaţiei transmise şi a verificării amplasamentului la teren; 

In baza prevederilor  OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor natural protejate, conservarea habitatelor natural, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare , se emite:

ACORD DE MEDIU
Pentru proiectul de investitie:  „Consolidare si stabilizare versanti, împrejmuire sistematizare teren concesionat si teren proprietate pentru construire locuinte colective, spatii comerciale, servicii si parcare subterana, conform PUD aprobat cu HCL 238/26.05.2008” propus a fi realizat în Iasi, str. Bucsinescu, Smirdan, Ghica Voda, intersectie str. M. Barnovschi cu str. Otilia Cazimir, jud. Iași, care prevede:

Beneficiarul proiectului de investiţie: SC TVI CONSTRUCT SRL

I . Descrierea proiectului, lucrările prevăzute de proiect, inclusiv instalaţiile şi echipamentele:

Proiectul prevede:  realizarea pe amplasamentul propus, a unui complex rezidențial ( conform PUD aprobat cu HCL 238/2008) format din trei clădiri ( tronson 1, tronson 2 și tronson 3 )  cu înălțimile de 3S +P+4E; 3S +P+6E și 3S + P + 11 E și a unei parcări subterane pe trei nivele.

Funcțiunile propuse:

· Locuințe colective -Tronsonul 1 și Tronsonul 2 (Tronsonul 1, aflat în construcție, titlarul proiectului a obținut Autorizația de construcție nr. 420/22.05.2017 emisă de Primăria Municipiului Iași).

· Sedii de birouri -Tronsonul 3.  

Proiectul de investiție propune realizarea a trei obiective :

· Tronsonul 2 – regim de înălțime 3S+P+ 6E- cu funcțiunea de locuințe colective;
· Tronsonul 3 - regim de înălțime  3S+P+11E cu funcțiunea de spații de birouri;
· Parcare subterană, pe 3 niveluri- pe teren concesionat
Amplasament:  este situat în municipiul Iași, str. Bucsinescu,Smardan, Ghica Voda, intersectie Strada M . Barnovschi cu Otilia Cazimir nr. 37; 37A; 88,FN, (centrul civic al municipiului  Iași) , fiind încadrat într-o zonă de versanți.

Terenul  pe care se află în prezent un imobil în faza de constructie, proprietate a S.C. T.V.I. CONSTRUCT S.R.L., este situat într-o zonă centrală în care se află imobile de locuit colective -blocuri P+4E, P+8E+M, locuințe individuale P+1E și sedii ale  Băncii Bancpost, și S.R.I. 
Descrierea terenului (parcelei):
· Folosința actuală: Teren neconstruit
· Categoria de folosință: CAT + CC
· Folosința propusă: CC
· Destinatia stabilita prin documentatia de urbanism: conform P.U.D. aprobat cu HCL 238/26.05.2008.

Terenul aferent proiectului este situat în Centrul istoric si Curtea Domneasca IS-I-S-A-03504 înscrisă in lista aprobata in ordinul MC nr. 2828/2015 la pozitia 1 .
Vecinătăți:
· Nord – Strada Grigore Ghica Voda, Turnul bisericii Barnovschi, Sediul Bancpost – Sediul Serviciului Român de Informații Iași
· Est – Proprietate S.C. T.V.I CONSTRUCT S.R.L, Biserica Baptista si teren proprietate Primaria Mun. Iași.
· Sud– Strada Smârdan ;  proprietate  dl.Ciuhodaru Bogdan.
· Vest– Teren proprietate Consiliul Local Iași

Căi de acces public:
· Str. M. Barnovschi (*cu acces numai pentru riverani), doua benzi pe sens, sens unic, lățime de 7,40 m si strada Smardan cu dublu sens, o banda pe sens + trotuare, cu lățimea totala de 9,00 m
· Str. Otilia Cazimir doua benzi pe sens, sens unic, acces numai pentru riverani.

· Str. Ghica Voda, dublu sens, cate o banda pe sens.
Relația cu construcțiile învecinate 
· Vest: Sediul S.R.I. – distanta 44,70 m, fata de tronsonul 2 si 44,90 m fata de tronsonul 3;
· Nord: Str. Ghica Voda si Turnul Bisericii Barnovschi; distanta de peste 80,00 m fata de blocurile de locuinte de pe strada Ghica Voda - Sf Lazar;
· Sud: Str. Smardan, si proprietate Ciuhodaru Bogdan si Pieptu A.(cabinet veterinar)-distanta de 38,80 m, fata de tronsonul 1 si distante de 62,0 m respectiv 77,42 m fata de tronsoanele 2 si 3;

· Est:  Biserica Baptista distanta 23,60 m; peste strada M.Barnovschi, bar/restaurant cu distantele de 68,20 respectiv 49,43 m si 20,60 m; proprietate S.C. T.V.I. CONSTRUCTS.R.L (cladire de birouri) distante de 12,20 m, respectiv 14,00m si 5,30m;

La o distanta de cca 40,0 m de tronsonul 3 se afla cladirea Spitalului Ghelerter, clădire monument istoric IS-II-m-B-03905, Turnul Bisericii Barnovschi si Biserica Barnovschi, monumente istorice, IS-II-m-A-03907.04 IS-II-m-A-03907.01, la distante de peste 70,0 m.

Distantele dintre clădirile aflate pe amplasament sunt:
· 1,40 m intre tronsonul 1(cladire in proces de construire) si tronsonul 2;

· 3,30 m intre tronsonul 2 si tronsonul 3.
DESCRIEREA PROIECTULUI
· Suprafața terenului, S= 4053,0 mp
· Aria construită total* Ac= 1013,25 mp, din care:
· Ac construit in etapa 1 (Tronson 1 locuințe) = 380 mp.
· Ac propus in etapa 2 (Tronson 2 -locuinte, Tronson 3- birouri, parcare), Ac= 633,25 mp

· Aria construită desfășurată* , Acd= 9685,59 mp:
· Acd  existenta (Tronson 1 -locuinte) = 2487 mp

· Acd propusa (Tronson 2- locuințe; Tronson 3- birouri) = 7198.59 mp

· Arie utilă totală *, Au= 6390,6 mp
· Tronson 2-imobil locuinte  colective, Au = 1970,10mp;

· Ttronson 3- imobil birouri , Au =4420,50 mp

· Înălțimea maximă
· Tronsonul 2- imobil locuințe colective, H = 24,90 m
· Tronsonul 3-imobil birouri, H= 44,50 m
Notă*): Calculul total, pentru aria construita, aria desfasurată și aria utilă  au fost facute avand in vedere intreg ansamblul rezidential ( 2 clădiri de locuințe, o cladire de birouri și parcarea subterană).

· P.O.T.=25%

· C.U.T.=3
· Suprafața spații verzi, S=149,90 mp;
· Categorie de importanta=C

· Clasa de importanta =III;
Caracteristicile amplasamentului aferent realizării tronsoanelor 2 și 3:

· Suprafața terenului, S = 1795,23 mp
· Înălțimea împrejmuirii terenului, H= 1,70 m
· Lungimea totală a imprejmuirii, L = 201,87 m
Prin proiect se dorește:

1.  consolidarea si stabilizarea versantului pe care se dorește a se realiza un ansamblu rezidențial. 
Zona amplasamentului se afla in cadrul unui versant cu o panta medie de 17,6 % in zona de flexura, unde in anumite sectiuni apar emergente de apa (izvoare de coasta). Proiectul prevede în realizarea incintelor si sprijinirilor, adoptarea de măsuri de asigurare a tranzitarii apei subterane, colectata in perimetrul terasei, din zona centrala a orasului.
Se propune realizarea unei împrejmuiri din plasa metalică cu înălţimea de 1,70. Împrejmuirea va fi realizată strict pe limita proprietăţii. Prin amplasarea împrejmuirii nu se vor afecta accesele auto, pietonale, cai publice de circulaţie etc.
Lungimea totală a împrejmuirii, L= 201,87 ml.
Imprejmuirea va avea carter provizoriu fiind necesara pentru efectuarea in siguranta a lucrarilor de consolidare a versantului.

Lucrările de consolidare a versanților au rolul de asigurare a stabilitatii versantului prin amplasarea (introducerea) de piloti forati, (coloane forate) pe latura de vest a amplasamentului. Pilotii forati au diametrul  Ø 80 cm, solidarizaţi la partea superioară cu o grindă de rigidizare. Acestia sunt dispusi pe un singur rand la distanta interax de 0.90 m si au lungimea totala de 19.00m respectiv 17.00m. Lungimea pe care se dispun pilotii de 19.00 m este de 44.50 m rezultand un numar de  49 piloti, iar lungimea pe care se dispun pilotii de 17.00m este de 35.00m rezutand un numar de 38 piloti. In total se vor dispune un numar de  87 piloti.

Armarea pilotilor se face cu carcase de armaturi alcatuite din bare longitudinale, freta, distantieri si inele de rigidizare.

· Armatura longitudinala este formata din 28 bare Ø 25 BST500S.

· Armarea transversala se face cu freta contiunua Ø 12/10 BST500S. 
Pentru realizarea centrarii carcasei de armatura in gaura de foraj, la exterioarul barelor longitudinale ale carcasei se monteaza distantieri sub forma unor patine din otel PC 52.
 Pentru realizarea conlucrarii dintre piloti, acestia se solidarizeaza la partea superioara printr-o grinda de rigidizare din beton armat. Incastrarea se realizeaza prin intermediul capetelor de bara din piloti rezultate in urma spargerii capului acestora pe o lungime de aprox. 1.00 m. Capetele de bara rezultate se vor evaza în interiorul grinzii, fara ca ele sa depasească limitele acesteia.


Grinda prin intermediul careia se va realiza solidarizarea pilotilor la partea superioara a acestora va avea sectiunea 80x100 cm armata conform planselor de armare. 
Sapatura realizata va avea inaltime variabila:  hvariabil = 5.00m ... 1.00m de la CTN.  Cota sapatura = 51.70m.  Executia sapaturii nu implica realizara altor lucrari de sprijinire.
Soluții constructive pentru asigurarea stabilității versantului 
Fazele de executie a pilotilor forati cu tubaj recuperabil sunt:

· trasarea in teren a pozitiei pilotilor, numerotarea si marcarea lor;

· fixarea prin tarusi a pozitiei fiecarui pilot;
· pregatirea terasamentului si realizarea platformei pentru pozitionare utilajului de execuţie piloţi ;

· instalarea utilajului pe poziţie;

· intoducerea tubajului concomitent cu săparea găurii în uscat;

· curăţirea fundului săpăturii care se execută cu cel mult două ore înainte de betonare; 

· introducerea carcasei de armatura;

· betonarea pilotului .
Pentru asigurarea unei bune desfăşurări a lucrărilor se vor lua măsurile necesare de menţinere în uscat a platformei de lucru (pante, şanţuri,etc.) care să asigure colectarea şi evacuarea apei de orice provenienţă.

Inainte de aducerea utilajului în şantier se vor executa lucrări de terasamente prin amenajarea terenului şi se va realiza platforma pentru poziţionarea utilajului care execută piloţii foraţi.
Concluzii ale investigațiilor efectuate:

· Amplasamentul in care se va construi incinta de sprijin este situat la baza versantului, are stabilitate locală asigurată in ipoteza respectarii recomandarilor din Studiul geotehnic și de  stabilitate. 

· Prin solutiile constructive care se vor adopta in amenajarea zonei, se vor lua masuri de crestere a factorului de stabilitate prin realizarea lucrarilor de drenaj, sprijinire si ramforsare a versantului. Pentru mentinerea factorului actual de stabilitate sau cresterea acestuia dezvoltatorul zonei s-a realizat un proiect tehnic unitar, care prevede punerea în siguranță atât a lucrărilor de cercetare arheologica și a noilor obiecte  ce urmează a se executa, cât și versantul cu cladirile existente pe intreaga sa linie, în perimetrul proprietatii analizate. 

· Terenul studiat prezintă  risc geotehnic moderat- categoria geotehnică 2.   

· Avand in vedere natura terenului de fundare cat si nivelul apei subterane, subsolurile tehnice sau constructiile subterane, se vor realiza în sistem cuvă inchisă, vor fi bine hidroizolate, funcție de categoria de protecție impusă și se vor racorda la rețelele de utilități din zonă.
· Fundarea indirectă a incintelor și a zidurilor de sprijin se va realiza prin intermediul unor piloți din beton armat, forați si turnați pe loc. Numărul, diametrul si dispunerea pilotilor in cadrul sistemelor de sprijinire se va face asa încat prin executia acestora sa se asigure echilibrul zonei.
· Este necesar in prima faza executia unor incinte sau ziduri de sprijin din piloti sau pereti mulati de beton armat, in vederea mentinerii factorului de stabilitate al versantului si a unui sistem de drenaj pentru colectarea, dirijarea si evacuarea apei subterane. 

·  Realizarea săpăturilor de cercetare arheologica din zona amonte a amplasamentului, excavatia se va executa numai dupa executia incintei sprijinite. In acest caz, dupa atingerea unei cote a sapaturii de aproximativ 6,00 -7,00m fata de CTN, din conditia de eliminare a umpluturilor si de cercetare a eventualelor vestigii arheologice se poate studia posibilitatea definitivarii cercetarii terenului de fundare din zona activa a noilor obiecte si a se propune fundarea in diverse solutii tehnice asa incat sistemul de sprijinire sa nu fie afectat si sa lucreze la parametrii proiectati. Se recomandă ca zona  sapaturii din vecinatatea pilotilor sa fie protejata impotriva umezirii astfel incat sa nu existe posibilitatea afectarii in sens negativ a caracteristicilor fizico-mecanice ale terenului.

· Executarea unei sistematizări verticale pentru evitarea fenomenelor de siroire si erodare ce ar putea fi cauzate de apele meteorice. Captarea și dirijarea apelor meteorice  catre o retea de rigole impermeabile cu descarcare in reteaua de canalizare stradala.  

· Monitorizarea si urmarirea constructiilor, sprijinirii, excavatiei si sistemului de drenaj in perioada executiei dar si pe parcursul exploatarii investitiei realizate.

2.  realizarea unui complex rezidential (conform P.U.D. aprobat cu H.C.L. 238 in 2008) format din trei clădiri: Tronson 1 (are AC), Tronson 2 și Tronson 3. 

Tronsonul 2 cu regimul de înălțime 3S+P+6E, cu funcțiunea de locuințe colective

· Dimensiuni maxim clădire: 23,55 x 18,30 m
· H max = 24,90 m
· Suprafața construită – Sc = 288,0 mp
· Suprafața desfășurată – Sd = 2589,08 mp
· Suprafața utilă apartamente/bloc –1449,3 mp
· Suprafața utilă spații comune/bloc – 103,76 mp
· Suprafața utilă parter, demisol spatii comerciale/birouri, spatii anexe, boxe -417,03 mp
· Suprafață utilă totală /bloc. - Su=1970,1mp (  fara subsol)
· Volumul construcției, V =10731,02 mc;
Tronsonul 3 cu regimul de înălțime 3S+P+11E cu funcțiunea de sedii de birouri.

· Dimensiuni maxime clădire: 22,40 m x 23,60 m
· H max = 44,50m
· Suprafața construită – Sc = 324,20 mp
· Suprafațadesfășurată – Sd = 4609,51 mp
· Suprafața utilă birouri/bloc –3464,38 mp
· Suprafața utilă spații comune/bloc – 503,35mp
· Suprafata utila parter, demisol spatii comerciale/birouri, spatii anexe, boxe –452,8 mp
· Suprafață utilă totală /bloc. - Su=4420,53mp
· Volumul construcției, V =23524.48 mc
3.   realizarea a unei parcări cu 3 niveluri subterane, amplasată pe terenul aferent unei parcări supraterare existente,  în care să dezvolte 206 de locuri de parcare, din care:

·  50 de locuri de parcare supraterană

· 156 de locuri parcare în subteran.

Parcarea va menţine atât buna funcţionare a complexului rezindential ce va fi dezvoltat pe terenul proprietate al beneficiarului, cât şi a zonei centrale a orașului.
Parcarea va avea 3 niveluri subterane cu parcări dispuse pe trei tronsoane paralele.

Accesul în parcare se va face din strada Ghica Vodă și din str. M. Barnoschi.

Lățimea părții carosabile a rețelei de străzi din zonă:

· Strada Ghica Vodă

2 benzi de circulație

l=7,00m;

· Strada Miron Bârnovschi

2 benzi de circulație

l=7,00m;

· Strada Otiliza Cazimir

2 benzi de circulație

l=7,00m.

Accesul auto și pietonal se realizează din Strada Grigore Ghica și Strada Miron Barnovschi, prin două accese carosabile cu lățimea de 5,5m, ce au câte o bandă pe sens cu lățimea de 2,m. 

Acestea vor fi racordate la Strada Grigore Ghica și Strada Miron Barnovschi cu raze de arc cu valoarea de 2,0m.

Către parcarea cu trei nivele s-a proiectat o rampă dreaptă pe care se va circula în amble sensuri, aceasta va avea lățimea de 5,50m, câte 2,75m pe bandă.

Racordarea la utilități

Alimentarea cu apă potabilă: Construcțiile se vor racorda  la reţeaua publică de apă potabilă existenta in zona printr-un branşament  individual şi un cămin de branşament.

De la căminul de branşament se vor realiza trei racorduri astfel :

· TRONSON 2 - racord cu ţeavă (63 PEHD PE100 De 90x8.2 mm, Pn16, pentru alimentarea clădirii (conform planului de situaţie H0 ), dimensionat pentru un debit de apă rece potabilă QAP = 3.96 [l/s] ;

· TRONSON 3 -  racord cu ţeavă (63 PEHD PE100 De 63x5.8 mm, Pn16, pentru alimentarea clădirii (conform planului de situaţie H0 ), dimensionat pentru un debit de apă rece potabilă QAP = 1.84 [l/s]; 

· REZERVOR  APA  INCENDIU -  racord cu ţeavă (63 PEHD PE100 De 90x8.2 mm, Pn10, pentru alimentarea clădirii (conform planului de situaţie H0 ), dimensionat pentru un debit de apă rece potabilă QAP = 3.8 [l/s] 

Pentru a se asigura un debit constant si o presiune constanta la TRONSONUL3 se va monta intr-o camera tehnica de la subsol un rezervor tampon de 1.5 mc si grup pompare apa - hidrofor - cu 2 pompe active (2.00mc/h,H=8.5bar fiecare)si una de rezerva (2.00mc/h,H=8.5bar), motoare cu convertizor de frecventa cu tablou electric si de automatizare inclus Q= 4.0 mc/h , H= 8.5bar.
Evacuarea apelor uzate rezultate din consumul igienico-sanitar la constructiile Troson 1 (existent), Tronson 2, și Tronson 3, se realizează prin racordare la rețeaua de centralizată de canalizare existentă pe Str. Smârdan, printr-un racord din PVC -KG Ø400.

Evacuarea apelor pluviale colectate din zona parcărilor și a carosabilului din incintă (S=1400 mp) se va realiza prin internediul unui sistem de rigole carosabile și a două separatoare de hidrocarburi cu filtru coalescent ( cu debit minim de 15/s și volumul trapei de nămol de minim 3000 litri) la rețeua publică de canalizare existentă pe strada Ghica Vodă (  racord din PVC -KG Ø315). 

Pentru colectarea și dirijarea apelor pluviale s-a proeictat un o rețea compusă din rigole carosabile amplasate strategic, pentru a prelua și dirija apele pluviale la separatoarele de hidrocarburi. Accesul auto, circulatiile auto si parcarile se vor realiza pe platforme de beton armat. 

Gospodăria apă de incendiu :  Asigurarea debitului de incendiu se va realiza prin intermediul unui rezervor de apa subteran cu două compartimente unul pentru hidranţi de 178mc şi unul pentru instalaţii spriklere de 226mc. Rezervorul va fi confectionat din beton armat subteran de formă dreptunghiulara. Staţia de pomare şi căminul de vane a fi amplasat langa camerele rezervorului. Pentru a se permite amplasarea robinetilor cu plutitor, rezervorul de incendiu va fi proiectat astfel incat sa ramana deasupra nivelului maxim al apei un spatiu de 50cm. Rezervorul va fi alimentat din branșamentul la rețeaua publică prin intermediul a trei robinete cu plutitor Dn 50 mm pentru fiecare compartiment amplasat pe o conducta Dn 80 fiecare. Rezervoarele mai sunt prevazute cu preaplin.

Alimentarea cu energie electrică: se va realiza de la reteaua de distributie publica a operatorului de retea care detine contract de concesiune a serviciului public de distributie a energiei electrice în zonă.  Alimentarea cu energie electrică a imobilelor se va realiza printr-un branşament trifazat (3N~;50Hz; 400/230V) din reţeaua de distribuţie existentă în zonă (LEA 0,4kV), soluţia de alimentare fiind stabilită de către S.C. E-ON  prin avizul de racordare.

Consumatorii de energie electrică sunt specifici obiectivului: iluminatul interior si exterior, instalatii prize, pompe din statiile de pompare , utilaje specifice. Executia alimentarii cu energie electrica se va realiza de către un operator atestat/autorizat. 

Energia termică pentru încălzire şi preparare apă caldă de consum se produce  astfel:

· Pentru TONSONUL  2

 Soluția pentru spații comerciale : centrale termice cu tiraj forţat, funcţionând cu gaze naturale pe principiul condensatiei,-pentru fiecare spatiu comercial se va monta câte o microcentrală termică cu tiraj fortat, cu o putere termică P=24 kWA. Combustibil utilizat: gazul metan.
Soluția pentru apartamente- pentru fiecare apartament se va monta câte o microcentrală termică cu tiraj fortat, in condensatie; Se va utiliza sistemul de încălzire prin pardoseală. 
· Pentru TRONSONUL 3

Soluția adoptată : Pentru a asigura parametrii necesari realizării microclimatului interior pe tot parcursul anului s-a propus varianta cu ventiloconvectoare amplasate în plafoanele false ale zonelor de tratat. Pentru asigurarea aerului proaspăt se va realiza o reţea de tubulatură de ventilaţie care va introduce în fiecare zonă aer proaspăt. Aerul va fi preparat în centralele de tratare aer amplasate dupa cum urmeaza:

· pe terasa imobilului o centrala de tratare a aerului care deserveste etaj 7- etaj 11; 

· in camera de la subsol -3,45 o centrala de tratare a aerului care deserveste parter- etaj 6; 

Centralele de tratare a aerului asigură următoarele procese: filtrare, încălzire, răcire, separarea picăturilor şi introducerea aerului în încăperile climatizate prin intermediul unei reţele de tubulatură de ventilaţie de introducere aer tratat.

Centrala va fi prevăzuta cu recuperatoare de energie aer-aer. Soluţia este o „instalaţie aer-apă”, adică în încăperile climatizate se vehiculează atât aerul (aerul proaspăt şi recirculat) cât şi apa (alimentarea ventiloconvectoarelor).

· Caracteristicile lucrărilor propuse
Soluții constructive pentru realizarea organizării de șantier afearentă studiilor de specialitate  (cercetare arheologică)- construcție cu caracter provizoriupe durata acesteia.
Prin proiect se prevede realizarea a două șanțuri ( S1 și S2 cu lățimea de 1,5-2,0 m și cu adâncimea de 3,0 m., care să permită arheologilor vizualizarea din teren a elementelor de interes. Șanțurile se vor executa mecanizat, cu lucrări de sprijinire a malurilor, conform prevederilor NP 124/201- „Normativul privind proiectarea geotehnică a lucrărilor de susținere”.

Realizarea săpăturilor se va realiza în etape, astfel:

· Executarea șanțului S1- dinspre sediul SRI- cu depunerea materialului rezultat din săpătură la o distanță deminim 3, 0 m  de marginea șanțului spre strada M. Barnovschi;

· Studierea structurii terenului din șanțul S1 , urmată de  umplerea șanțului cu pământul compactat extras din acesta;

· Executarea șanțului S2;

· Studierea structurii terenului din șanțul S2 , urmată de  umplerea șanțului cu pământul compactat extras din acesta;

Șanțurile se vor executa cu sprijiniri de maluri cu scopul de a asigura protecția muncitorilor în perioada de realizare a săpăturilor și de acoperire a acestora și de a  permite accesul și vizualizarea terenului de către cercetători. 

Prin proiect se recomandă ca studiul arheologic să se  efectueze pe un interval scurt de timp pentru a nu se periclita săpăturile realizate.

Se vor adopta măsuri specifice referitoare la:

· Stabilirea căilor și zonelor de acces/circulaţie în perimetrul de lucru şi asigurarea  corespunzătoare a acestora; 

· Instruirea personalului privind respectarea normelor de sănătate și securitate în muncă; dotarea cu echipamente de protective adecvate, conform prevederilor HG nr. 300/2006.;

· Verificarea utilajelor asfel încât acesteasă fie în stare de funcționare la parametrii tehnici proiectați. 

· Depozitarea temporară a pământului excavat în zone  special amenajate în incinta amplasamentului, fără afectarea circulaţiei în zona obiectivului. 
· Stabilirea responsabilităților privind gestiunea deșeurilor rezultate, evacuarea materialelor rămase neutilizate, executarea lucrărilor de refacere a amplasamentului aferent organizării de șantier și a terenului /pllatformelor de lucru ocupate temporar de constructor.

· La terminarea lucrărilor constructorul are obligaţia aducerii a terenului neconstruit la starea iniţială.
Pe perioada de realizare a lucrărilor aferente proiectului de cercetare arheologică  se vor adopta măsuri tehnice și operaționale  de reducere a emisiilor, constând în:

· Protejarea pământului scos din șanțuri şi depozitat pe marginea acestora pentru evitarea antrenării particulelor de praf în aer.
· Delimitarea arealelor de lucru;
· Folosirea de utilaje de săpat moderne, dotate cu motoare ale căror emisii să respecte  prevederile legislaţiei în vigoare; 
· Diminuarea la minimum a înălţimii de descărcare a materialelor care pot genera emisii de particule;
· Stabilirea unui timp cat mai scurt de stocare a pămâtului pentru a impiedica antrenarea  de catre vant, și, implicit, poluarea aerului din zonă;
Lucrări necesare organizării de șantier

Organizarea de șantier

Se va realiza în interiorul proprietății, în zona de la intrarea pe terenul aferent proiectului situată la distanța cea mai mare față de obiectivele învecinate și va consta în  amenajarea unei platforme betonate  (S=cca. 200 mp) pentru depozitarea temporară a barăcilor pentru constructori, a toaletei ecologice, a materialelor de construcţie şi staționarea temporară a utilajelor / echipamentelor/ instalațiilor ce urmează a fi utilizate în activitatea de construcții.

Titularul proiectului  va adopta, pe toată perioada realizării proiectului, măsuri pentru prevenirea/diminuarea  impactului asupra mediului și asupra sănătății populației, după cum urmează:

· Asigurarea  întreţinerii corespunzatoare a utilajelor de construcţii şi a  mijloacelor de transport, respectarea programului de verificare şi de funcţionare prevăzut, în vederea asigurării unui control al emisiilor de gaze de eşapament provenite de la acestea.

· Realizarea lucrărilor de excavaţii şi transport în perioade  fără curenţi importanţi de aer şi  aplicarea unor măsuri suplimentare de minimizare a emisiilor: ex.stropirea căilor rutiere, acoperirea cu prelate a mijloacelor de transport.

· Soluţiile şi tipurile de lucrări vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora. Respectarea prevederilor normativelor în vigoare cu privire la realizarea săpăturilor generale, cu sprijiniri, pentru a preîntâmpina fenomenele de surpare a malurilor.

·  Minimizarea, prin realizarea pe amplasament numai a lucrărilor strict necesare în ceea ce priveşte  activităţile generatoare de praf: ex. tăierea, măcinarea, şlefuirea materialelor de construcţie, căderi de material, spargerea betonului, etc.

·  Utilizarea apei sau a soluţiilor speciale care măresc eficienţa apei în fixarea prafului la: stropirea căilor de acces în şantier, a zonei de descărcare a materialelor de construcţie.

Planificarea şantierului:

· Împrejmuirea suprafeţei ocupate de organizarea de şantier cu materiale eficiente pentru reţinerea pulberilor .

· Amenajarea căilor de acces a mijloacelor auto prin balastare şi întreţinerea acestora în condiţii corespunzătoare pe toată durata executării lucrărilor în şantier. Accesul mijloacelor auto se va realiza numai în zonele amenajate în acest sens.

· Dotarea cu utilaje care să nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare. In fazele de execuţie a săpăturilor, a lucrărilor de construcții, se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomului şi vibrațiilor produse prin utilizarea de utilaje/ echipamente/ autovehicule verificate din punct de vedere tehnic. Se vor respecta  prevederile standardelor referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform prevederilor HG 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor .

· Dotarea  șantierului cu o toaletă ecologică pentru personalul lucrător.

· Echipamentele tehnice şi instalaţiile din dotarea obiectivului se vor supune verificării periodice în vederea respectării prescripţiilor înscrise în cărţile tehnice ale acestora.

·  Asigurarea colectării selective a deşeurilor şi  evacuării ritmice a acestora de pe amplasament. 
· Pământul rezultat din decopertări şi excavaţii va fi preluat cu mijloace auto şi transportat pe amplasamente aprobate de Primăria Municipiului Iași. Mijloacele de transport  vor fi acoperite cu prelate pentru prevenirea împrăştierii acestora.
Traficul în construcţii:

· Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staţionare.

· Curăţarea eficientă a vehiculelor la ieşirea din şantier, umezirea drumurilor, a căilor de acces în şantier, respectiv a zonei în care se descarcă materialele de construcţii.

· Acoperirea mijloacelor de transport ce intră sau ies din şantier.

· Amenajarea traseelor din şantier, asfel încât să nu se producă derapaje, noroi, băltire de apă, etc.

· Utilizarea de vehicule şi utilaje circulante pe drumurile publice conforme cu standardele de emisii, cu reviziile tehnice realizate la zi; adaptarea limitei de viteză în interiorul şi în jurul şantierului.

II. Motivele și considerentele care au stat la baza emiterii acordului de mediu
1. Modul de încadrare în planul de urbanism și amenajare a teritoriului:

Conform Certificatului de urbanism emis de Primăria Municipiului Iasi, terenul pe care se va realiza obiectivul de investiții este situat în intravilan şi se încadrează în reglementările urbanistice din Planului Urbanistic de Detaliu aprobat; folosinta actuala a terenului fiind teren neconstruit, iar categoria de folosinta a terenului fiind curti – constructii.

Conform Planului Urbanistic de Detaliu, zona va cuprinde ca utilizări admise construirea unui imobil cu spatii comerciale, birouri, locuințe și parcaje, într-un procent de ocupare a terenului de 25% si o inaltime maxima de 44,5 m..

2. Motivele/criteriile pe baza cărora s-a ales alternativa de realizare a proiectului, inclusiv tehnologică și de amplasament:

Proiectul intră sub incidența prevederilor H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, Anexa nr. 2 - Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului, Pct. 10. Proiecte de infrastructură, lit. b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto.

Decizia de emitere a acordului de mediu a fost luată în urma analizei documentaţiei depuse, a verificării amplasamentului, în urma consultărilor din cadrul Comisiei de Analiză Tehnică, pe baza recomandărilor şi concluziilor raportului privind impactul asupra mediului şi a consultării publicului ca urmare a anunţurilor publice şi a dezbaterii publice.

Decizia de emitere a acordului de mediu se bazează pe respectarea prevederilor legale privind:

- măsuri ce se impun pentru protecţia apei, atmosferei, solului şi subsolului, gestiunea deşeurilor;

- măsuri adecvate de supraveghere a emisiilor;

- măsuri speciale cu scopul de a preveni şi/sau reduce poluarea.

Realizarea proiectului nu va genera un impact negativ asupra ariilor naturale protejate sau a siturilor de interes naţional şi comunitar, deoarece acesta nu se va implementa în astfel de zone.
3. Încadrarea în BAT, BREF, după caz: 

Nu este cazul.

4. Respectarea cerințelor comunitare transpuse în legislația națională: 

Proiectul nu se supune prevederilor mentionate în Convenţia privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontier, adoptată la ESPOO la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea 22/2001. Proiectul nu se încadrează în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apă, Directiva Cadru Aer, Directiva Cadru a Deşeurilor etc.).
5. Modul cum răspunde/respectă obiectivele de protecția mediului din zonă pe aer, apă, sol etc.:    
      Nu este cazul.
6. Compatibilitatea cu obiectivele de protecție a sitului Natura 2000, după caz:

Nu este cazul.
7. Luarea în considerare a impactului direct, indirect și cumulat cu al celorlalte activități existente în zonă etc:
APA

Sursele de impact pentru apele de suprafață sau subterane sunt:

· Drenurile și epuizmentele efectuate în fază de construcție și în faza de funcționare. Aceste drenuri / epuizmente pot cauza modificări ale hidrodinamicii freaticului în vecinătate, cu influențe negative asupra clădirilor vecine și asupra terenului. De asemenea se poate manifesta fenomenul de antrenare hidrodinamica care poate fi indus printr-o coborâre agresiva a apei subterane. Funcție de viteza de curgere a apei in stratul nisipos pot apărea fenomene de forma: sufozie, eroziune, afiliere sau refulare. Volumul potențial mare de ape freatice pompate prin epuismente pot suprasolicita rețelele de canalizare municipale. 
· Antrenarea de poluanți, deșeuri și suspensii de către apele pluviale în timpul activităților de construcție și transportul acestora în rețeaua de canalizare municipală sau în receptori de suprafață (în cazul debitelor pluviale foarte mari, când se formează torenți care nu pot fi preluați de rețelele de canalizare). Această sursă de impact se poate manifesta și în timpul funcționării, prin antrenarea de către apele pluviale a eventualelor scurgeri de produs petrolier de pe suprafețele carosabile. 
Impact potențial
Impactul potențial asupra apelor (subterane și/sau de suprafață) în timpul execuției, cauzat de sursele de impact descrise mai sus, este:

· Modificarea hidrodinamicii apelor subterane în vecinătatea amplasamentului, din cauza epuizmentelor și a piloților forați / pereților mulați. 

· Descărcarea de ape pluviale impurificate cu diverși poluanți peste limita admisă –
AER 

Surse și poluanți generați
· În timpul execuției se pot genera emisii de praf din funcționarea utilajelor, pe amplasamentul șantierului și pe traseul de transport. Reducerea emisiilor de praf se face prin adoptarea unor măsuri specifice, cum ar fi: stropirea frontului de lucru, evitarea săpăturilor în condiții meteo nefavorabile (vânt puternic), curățenia generală a șantierului etc. Toate aceste măsuri sunt parte a planului de construcție și sunt asumate de antreprenor și verificate de dirigintele de șantier.

· În timpul operării, emisiile suplimentare în aer sunt datorate de traficul auto – evacuarea parcării subterane - și de emisiile centralelor termice pentru generarea agentului termic. 

Impact potențial
Sursele de impact / emisie de mai sus și poluanții emiși pot cauza impact asupra calității aerului din vecinătate în timpul execuției proiectului, astfel:

· Creșterea concentrației de praf (pulberi în suspensie și pulberi sedimentabile) în aerul atmosferic din imediata vecinătate a șantierului și pe traseele de transport. Acest impact este relativ important în contextul proiectului, deoarece amplasamentul este situat în zona centrală a municipiului și este înconjurat de clădiri de birouri si rezidențiale. Mai mult, mun. Iași este încadrat în regimul de gestionare I Anexa nr. 1 – LISTA cu unitățile administrativ-teritoriale întocmită în urma încadrării în regimul de gestionare I pentru pulberi în suspensie (PM10). A fost întocmit Planul de calitate a aerului care reprezintă setul de măsuri pe care Primăria Iași de activitate trebuie să le ia, astfel încât să fie atinse valorile limită pentru particule în suspensie PM(10) astfel cum sunt ele stabilite în anexa nr. 3 la legea 104 din 2011 privind calitatea aerului înconjurător. În virtutea acestui plan de calitate a aerului, titularul de proiect este obligat să adopte inclusiv măsurile specifice de prevenire a formării de praf, cum ar fi:

· Plan de măsuri privind reducerea emisiilor – document ce va fi întocmit ca parte a autorizației de construcție și va fi impus prin actul de reglementare de mediu, la faza PAC. Planul de măsuri va fi realizat de beneficiar, însușit de antreprenor și va fi aprobat de APM Iași și alte organisme în drept (GNM - SCJ Iași);

· Respectarea ghidului de bune practici pentru organizarea de șantier și activități de construcții generatoare de pulberi. Beneficiarul și antreprenorul vor aplica bunele practici naționale și internaționale în ceea ce privește activitatea de construcție, conform normativelor în vigoare.;

· Respectarea planului de control. Autorizația de construire va include un plan de control al activității de construcție.

· Utilizarea unui material antiderapant care nu generează pulberi – de ex. CaCl2

· Limitatoare de viteză;

· Asigurarea unui bun acces, trafic fluent;

· Asigurarea unui număr suficient de locuri de parcare, conform HCL.

Emisiile de praf sunt emisii difuze.
· Creșterea concentrației în poluanți specifici traficului auto (CO, NOx, SO2) în aerul atmosferic din imediata vecinătate a șantierului și pe traseele de transport. Traficul greu în timpul execuției lucrărilor va crește în zona proiectului și pe traseul de acces. Autoritățile  vor aproba rutele de transport, astfel încât deranjul asupra vecinătăților să fie minim. Măsurile pentru minimizarea acestor emisii vor fi asumate de beneficiar printr-un plan de management de mediu.

Emisiile rezultate din traficul de pe șantier și pe rutele de transport sunt emisii difuze.

Sursele de impact / emisie de mai sus și poluanții emiși pot cauza impact asupra calității aerului din vecinătate în timpul funcționării proiectului, astfel:

· Creșterea concentrației în poluanți specifici traficului auto și ai arderii gazului metan (pulberi, CO, NOx, SO2) în aerul atmosferic din imediata vecinătate a gurilor de ventilație a parcărilor subterane, în jurul punctelor de emisie ale centralelor termice și pe suprafețele carosabile. Suplimentarea traficului în zona proiectului generează emisii suplimentare de gaze de eșapament în vecinătatea proiectului. Aceste emisii se cumulează parțial cu cele deja existente cauzate de traficul actual. Gurile de ventilație a parcării subterane sunt amplasate cu respectarea normelor specifice, la distanțe suficiente față de vecinătăți și cu orientare stabilită în funcție de direcția dominantă a vântului și poziționarea vecinătăților. Evacuarea emisiilor din parcarea subterană poate fi controlată automat sau manual. Astfel, ventilatoarele de evacuare a gazelor din parcare pot fi pornite în funcție de intensitatea traficului din zona, pentru  ca emisiile momentane cumulate să nu depășească limitele maxim admise conform Legii 104/2011. Când intensitatea traficului de suprafață este mare, evacuarea gazelor din parcare va fi redusă la minim; când traficul de suprafață scade, atunci se pornesc ventilatoarele de evacuare a gazelor din parcare.  

Emisiile centralelor termice nu sunt semnificative în contextul proiectului. Se arde gaz metan în centrale termice murale care dețin certificate de conformitate pentru emisii. Toate emisiile relevante din timpul funcționării sunt fixe, dirijate. Intensificarea traficului în zona proiectului, accesul la parcarea subterană și cea supraterană, generează emisii difuze din trafic.
SOL

Sursele de impact pentru sol și subsol sunt:

· Drenurile și epuizmentele efectuate în fază de construcție și în faza de funcționare. Aceste drenuri / epuizmente pot cauza modificări ale hidrodinamicii freaticului în vecinătate, cu influențe negative asupra clădirilor vecine și asupra terenului. De asemenea se poate manifesta fenomenul de antrenare hidrodinamica care poate fi indus printr-o coborâre agresiva a apei subterane. Funcție de viteza de curgere a apei in stratul nisipos pot apărea fenomene de forma: sufozie, eroziune, afiliere sau refulare. Astfel, terenul din zona proiectului poate suferi modificări morfologice. 
· Transportul poluanților în sol cum ar fi scurgeri de carburanți, depozitarea necontrolată a deșeurilor, gestionarea necorespunzătoare a apelor uzate. Proiectul prevede manipularea unor volume relativ mari de sol pentru fundații și parcare subterană. Tot solul extras prin săpături este reutilizat în alte locații sau pentru amenajarea spațiului existent. 

Impact potențial
Impactul potențial asupra solului în timpul execuției, cauzat de sursele de impact descrise mai sus, este:

· Modificarea morfologică a solului în vecinătatea amplasamentului, din cauza epuizmentelor și a piloților forați / pereților mulați. 

· Schimbări în calitatea solului cauzate de scurgeri de poluanți. Scurgeri de poluanți pot fi cauzate de defecțiuni la utilaje (produse petroliere), gestiunea necorespunzătoare  a deșeurilor (ape pluviale impurificate sau levigat din deșeuri), gestiunea necorespunzătoare a apelor uzate (suspensii, poluanți), gestiunea necorespunzătoare a altor substanțe chimice (soluții de săruri, vopsele, lacuri, soluții chimice etc.)
Impactul potențial asupra solului în timpul funcționarii nu este relevant. 

BIODIVERSITATE


Nu este cazul. Nu sunt interceptate arii protejate sau habitate / areale cu importanță biologică mare.
ZGOMOT

Surse de impact
Realizarea proiectului presupune lucrări de construcție de amploare relativ mare, într-un spațiu restrâns și înconjurat de obiective protejate (locuințe, monumente istorice). Astfel, cel mai important impact potențial este reprezentat de perturbarea vecinătăților în timpul execuției lucrărilor. Pentru a preveni acest impact, proiectul prevede o serie de măsuri pentru organizarea de șantier. De asemenea, s-au făcut studii pentru asigurarea unui trafic fluent și pentru asigurarea protecției vecinătăților. Și prin aceste studii s-au propus măsuri pentru diminuarea impactului potențial. 
Perturbarea vecinătăților în timpul execuției lucrărilor se manifestă prin:

· Zgomot cauzat de utilaje și trafic greu, ciocniri de obiecte, activități de construcție în general. Zgomotul poate afecta vecinătățile imediate precum și cele adiacente căilor de rulare ale utilajelor. Pentru prevenirea zgomotului de șantier se aplică măsuri specifice. Orarul de lucru este unul de zi, agreat cu vecinătățile. Transporturile grele se notifică vecinătăților. 

· Vibrații cauzate de săpături, trafic greu și manipulare de piese / materiale grele. Vibrațiile pot fi resimțite de clădirile din imediata vecinătate și de pe traseul de acces la șantier. Pentru urmărirea comportării în timp a clădirilor, astfel încât să nu fie afectate de vibrații, prin proiect s-au prevăzut acțiuni concrete de monitorizare a clădirilor, prin amplasarea de senzori specializați care oferă date în timp real cu privire la influența vibrațiilor asupra structurii clădirilor. În cazul riscului de atingere a limitei de stabilitate a clădirilor, se aplică măsuri concrete de diminuare a vibrațiilor. 
· Praf generat de activitățile de construire. Pentru prevenirea emisiilor de praf, prin proiect s-au adoptat o serie de măsuri specifice, cum ar fi: transportul materialelor prăfoase se face cu prelată, stropirea frontului de lucru, bariere eficiente de praf, temporizarea activităților generatoare de praf în funcție de vreme etc. 
· Deșeurile de construcții /demolări pot constitui un factor de stres asupra solului, subsolului, apelor subterane și de suprafață, precum și asupra vecinătăților prin miros, deșeuri antrenate de vânt etc. Aceste deșeuri vor fi gestionate corect, conform legislației în vigoare. Se vor colecta separat, în recipiente adecvate și vor fi preluate de operatori autorizați în vederea eliminării / valorificării corespunzătoare. Rezultă cantități însemnate de sol din excavații. Acesta este preluat de o firmă care îl folosește ca material de umplutură pe terenurile proprii. 

· Scurgeri de substanțe periculoase, cum ar fi: produse petroliere, uleiuri, soluții concentrate de săruri, substanțe periculoase utilizate la construcție etc. 

· Trafic greu. Lucrările de construcție implică un trafic greu semnificativ și funcționarea de utilaje grele: utilaje pentru forat, excavat, încărcat, ridicat, transport. Se generează pământ din excavații care este transportat în afara amplasamentului cu camioane. De asemenea, materiile prime necesare construcției sunt aduse cu camioane, cife, pompe de beton, macarale etc.
În timpul funcționării proiectului propus se poate manifesta un impact de perturbare a vecinătăților prin zgomot, aglomerație, prezență umană. În prezent, zona propusă a proiectului este liberă de construcții iar traficul este redus. După realizarea proiectului, zona se va aglomera. Zgomotul suplimentar cauzat de trafic poate fi prevenit prin fluidizarea traficului și parcarea subterană. 
III. Măsuri pentru prevenirea, reducerea și, unde este posibil, compensarea efectelor negative semnificative asupra mediuluI:
Măsuri de reducere a impactului asupra factorului de mediu apa
1. Măsuri pentru minimizarea / eliminarea impactului - Modificarea hidrodinamicii apelor subterane:

a. proiectarea si executarea unui sistem de monitorizare, coborâre si menținere a nivelului apei subterane, la o cota stabilita așa încât sa nu perturbe circulația apei freatice si nici sa realizeze dezechilibre hidraulice in subteran.

b. execuția pe latura dinspre str. Ghica Voda a trei foraje definitive , pe str. Sf. Lazar - SRI trei foraje definitive si pe str. Bucsinescu intersectie cu str. Otilia cazimir trei foraje, echipate cu un sistem automatizat de epuisment - pentru menținerea nivelului hidrostatic controlat 
c. Numai după punerea in funcțiune a sistemul de control si menținere a nivelului apei subterane este posibila începerea execuției incintei in orice varianta tehnica va propune proiectantul.
Dupa implementarea masurilor propuse, nu exista riscul perturbării tranzitului apei subterane, a modificării pantelor hidraulice, a schimbării debitului si a direcţiei de curgere. Prin implementarea soluţiei tehnice propuse este diminuat riscul apariţiei unor dezechilibre in ceea ce priveşte stabilitatea locala a versantului. In aceste condiţii factorul de stabilitate locala a versantului nu este afectat iar dupa realizarea incintei acesta se modifica in sens pozitiv.
Descrierea măsurilor:
Pentru reducerea stării de umiditate sunt necesare masuri conjugate privind apele subterane si cele de suprafață.
Pentru controlul nivelului acvifer si al menținerii echilibrului hidraulic subteran in situația interceptării stratului poros-permeabil nisipos, saturat in baza de către incinta etanșa din beton armat, executata in diverse soluții tehnice, ce urmează a se executa in amplasament, se propune proiectarea si executarea unui sistem de monitorizare, coborâre si menținere a nivelului apei subterane, la o cota stabilita așa încât sa nu perturbe circulația apei freatice si nici sa realizeze dezechilibre hidraulice in subteran.
 Imediat după execuția forajelor, prin grija beneficiarului, se va proiecta sistemul de automatizare care va tine cont de caracteristicile hidrogeologice ale fiecărui foraj executat si definitivat.
Sistemul va urmări ca sa diminueze si sa controleze afluxul de apa subterana, in direcția sa de curgere, așa încât sa nu existe posibilitatea creșterii debitului subteran in zona obiectului îngropat cat si in vecinătăți.
Recomandări privind sistemul de monitorizare:

· In cazul in care prin sistemul de monitorizare a nivelului apei subterane se observa variaţii mari ale nivelului hidrostatic in zona studiata se va anunţa proiectantul hidrogeologic si proiectantul sistemului de control si menţinere a nivelului apei pentru a se dispune masurile ce se impun.

· Exploatarea continua a forajelor este conditionata de funcţionarea permanenta a pompelor. In cazul unor opriri accidentale, repornirea pompei trebuie facuta cu vana de refulare inchisa, apoi aceasta se va deschide treptat pina la capacitatea maxima. In acest fel se va evita antrenarea hidrodinamica a particolelor de nisip din stratele captate, care ar produce o uzura prematura a pompei si chiar a compromiterii forajului prin inisipare.

· Beneficiarul va asigura instituirea unui program de urmărire caliatii apei cit si a modului de funcţionare al forajelor. Evidenta modului de funcţionare a forajelor va consta din inregistrarea zilnica a debitului de apa pompat si a nivelului hidrodinamic al apei din put, precum si a perioadei de opriri cit si cauzele acestora. Toate datele de mai sus vor fi evidentiate intr-un registru special de urmărire si control.

· Stagnarea forajului mai mult de 3 luni, impune operaţiunea de curatare- denisipare, inainte de repunerea in funcțiune a sistemului de monitorizare.
2. Măsuri pentru minimizarea / eliminarea impactului - Descărcarea de ape pluviale impurificate cu diverși poluanți peste limita admisă
a. Nu se vor evacua ape uzate în apele de suprafață sau subterane, nu se vor manipula sau depozita deșeuri, reziduuri sau substanțe chimice, fără asigurarea condițiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafață sau subterane.
b. Echipamentele aduse în interiorul șantierelor vor fi menținute în condiții tehnice corespunzătoare, nu se admite prezența utilajelor și echipamentelor la care există scurgeri de carburant, lubrifiant sau lichid hidraulic.
c. Vor fi evitate lucrările care pot duce la degradări ale rețelelor acvifere supraterane sau subterane existente în zonă.
d. Organizarea de șantier va fi prevăzută cu toalete ecologice.
e. Respectarea legislației în vigoare privind poluările accidentale, inclusiv informarea Gărzii Naționale de Mediu-Comisariatul Județean Iași , Agenția pentru Protecția Mediului Iași și Serviciul Promovare și Monitorizare Calitate Mediu din cadrul Primăriei Municipiului Iași. Fișele de securitate a substanțelor toxice şi periculoase vor fi disponibile în șantier, iar măsurile prevăzute în aceste fișe, implementate. Pentru orice eveniment (poluare accidentală) se vor semnala reprezentanții Inspectoratul Situații de Urgență Iași, Garda Națională de Mediu-Serviciul Comisariatul Județean Iași, Agenția pentru Protecția Mediului Iași și Serviciul Promovare și Monitorizare Calitate Mediu din cadrul Primăriei Municipiului Iași.
f. Obligativitatea existenței unor puncte cu materiale de intervenție în cazul poluării accidentale
g. Gruparea şi protejarea zonelor pentru manipularea substanțelor toxice şi periculoase
h. Depozitarea stocurilor de materiale de construcții în spații special amenajate, îngrădite, în șantier.
i. Folosirea de suprafețe impermeabile pentru alimentarea cu combustibili a utilajelor / echipamentelor de pe șantier.
j. Se va evita poluarea apelor prin scurgeri de carburanti, uleiuri de la utilaje. Scurgerile de ulei (sau alți carburanți) sunt controlate de constructor prin procedurile interne ale acestuia. În general, se urmărește ca utilajele să fie în bună stare de funcționare. Schimburile de ulei nu se fac pe amplasament.
k. Deseurile periculoase rezultate vor fi tratate in conformitate cu legislatia in vigoare, adica vor fi identificate, se vor stoca temporar in santier in recipiente inchise, etichetate, depozitate pe platforme betonate acoperite si asigurate contra accesului neautorizat si eliminate numai prin operator autorizat. 
l. Operatiile de intretinere si reparatie a utilajelor si echipamentelor vor fi realizate in ateliere/locatii cu dotari adecvate.
m. Se vor inlatura toate materiale sau depunerile din zona canalizarilor pentru a se evita obturarea acestora.
n. La iesirea din santier, in dreptul portilor de acces auto se va amenaja o platforma de spalare pentru curatarea autovehiculelor care ies din santier. Platforma va fi dotata cu rigola de colectare a apelor rezultate, camera de decantare a namolului si camera captare hidrocarburi. Apele rezultate in urma spalarii autovehiculelor, dupa trecerea prin separatorul de hidrocarburi, vor fi evacuate in rețeaua de canalizare existenta, in incinta. Namolul ramas va fi vidanjat periodic de catre o firma specializata in tratarea/eliminarea namolului cu hidrocarburi.
3. Stațiile și instalațiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute: 
a. Separator de hidrocarburi / decantor – la instalația de spălare a roților vehiculelor in timpul execuției;
b. Separator de grăsimi – la obiectivele de alimentație publică (cantine, restaurante);
c. Separator de hidrocarburi – pentru preepurarea apelor pluviale provenite de pe aleile carosabile.
4. Concentrații și debite de poluanți: Toate apele evacuate în canalizarea municipală vor îndeplini condițiile de calitate impuse prin NTPA002/2002. Toate apele evacuate în receptori naturali vor îndeplini condițiile de calitate impuse prin NTPA001/2002.
Măsuri pentru prevenirea şi reducerea poluării aerului

Măsuri de reducere a impactului
1. Măsuri de prevenire a poluării aerului în timpul execuției lucrărilor – respectiv măsuri de reducere a emisiilor de praf și gaze de eșapament:
a. Plan de prevenire a poluării aerului pe șantier – acest plan face parte din Planul de management de mediu, care este asumat de beneficiar și antreprenor. 
b. Aprobarea rutelor de transport greu – transportul în și din șantier a materialelor (pământ, pietre, betoane, materiale de construcție etc.) se face pe un traseu aprobat de autoritati. Rutele de transport, intervalele orare în care se face transportul și viteza de transport sunt aduse la cunoștință vecinătăților relevante.  Antreprenorul va avea un registru de reclamații și sesizări și o procedură de acțiune corectivă pentru fiecare sesizare posibilă relevantă. Fiecare reclamație va fi documentată corespunzător prin înscriere în registrul de reclamații, dovada aplicării soluțiilor de remediere și dovada stingerii reclamației.
Planul de prevenire a poluării aerului pe șantier conține cel puțin următoarele măsuri:
· Ridicarea de bariere eficiente (bariere de protecție cu plasă densă, umedă, care izolează particulele de praf generate) în jurul activităților generatoare de praf sau împrejurul șantierului, cu înălțimea de minim 3,0 m.

· La toate activitățile generatoare de praf se umezesc suprafețele de lucru, în special in perioadele cu temperaturi ridicate și umiditate redusă.

· Acoperirea temporară a pământului excavat și a altor materiale generatoare de praf, inclusiv deșeuri. Îndepărtarea acoperirilor de protecție se face doar pe porțiuni mici în timpul lucrărilor şi nu toate în același timp.

· Pământul rezultat din decopertări și excavații va fi preluat cu mijloace auto acoperite cu prelate și transportat pe amplasamente aprobate de Primăria Municipiului Iași.

· Instalarea monitoarelor automate, în timp real, pentru PM10, pe șantiere;

· Activitățile care generează mult praf vor fi sistate în perioadele cu vânt puternic.

· Utilizarea soluțiilor speciale care măresc eficiența apei în fixarea prafului (cu această soluţie se vor stropi căile de acces în șantier, zonele de descărcare pentru materialele de construcţii, respectiv de depozitare pentru deșeurile rezultate din desființări/demolări).

· Curățirea marginilor drumurilor şi pavajelor de pe șantier, prin metode adecvate.

· Utilizarea măsurilor de control a traficului, inclusiv scăderea vitezei, restricţionare şi control a accesului vehiculelor în șantier prin închideri sau baricadări de drum.

· Utilizarea sistemelor fixe sau mobile de stropire cu aspersor, pentru a spăla drumurile interne şi externe cel puțin o dată pe zi.

· Toate vehiculele vor avea motoarele oprite la staţionare.

· Folosirea unei rampe de spălare a anvelopelor în zona de șantier, oriunde există săpături pentru fundații sau accese auto provizorii.

· În șantier toate traseele vor fi amenajate astfel încât să nu conducă la derapaje, să nu se producă noroi, băltire de apă, etc.

· Toate încărcăturile ce sunt transportate din sau în şantier/sit vor fi acoperite prin utilizarea de prelate sau materiale ce acoperă încărcătura corespunzător pe întreaga sa suprafaţă. Transportul trebuie realizat într-un mod cât mai curat posibil cu focus pe prevenirea scurgerilor din camion, pe lateral, în spatele remorcii sau pe la trapa de golire.

· Obligativitatea depozitării materialului fin, sub formă de pulbere, în incinte închise sau în containere, pe termen mediu sau lung.

· In cazul lucrărilor de desființare/demolare: spargerea betonului se face cu utilaje special autorizate. Se vor implementa măsurile următoare:

· Ecranarea zonelor de lucru prin instalarea de panouri protectoare și/sau plasă densă, umedă.

· Aspirarea tuturor reziduurilor de praf și umezirea suprafețelor de lucru (exclus măturarea acestora).

· Materialelor depozitate în vrac li se pot adăuga substanțe de suprimare a prafului în cantitățile, frecvența şi proporțiile recomandate de producător, cu menținerea lor conform recomandărilor producătorului. Depozitarea în vrac se va face doar în următoarele condiții:

· depozitarea va avea loc în zone depărtate de receptori sensibili – cursuri de apă;

· evitarea depozitării sub formă de grămezi cu pantă mare a taluzelor sau cu risc de prăbușire.

· Utilajele tehnologice vor respecta prevederile HG 332/2007 privind stabilirea procedurilor pentru aprobarea tipului de motoare destinate a fi montate pe mașini mobile nerutiere și a motoarelor destinate vehiculelor pentru transportul rutier de persoane sau marfă și stabilirea măsurilor de limitare a emisiilor gazoase și de particule poluante provenite de la acestea, în scopul protecției atmosferei.

· Nu se va arde în aer liber nici un fel de material sau deșeu.

· Se va respecta legislația în vigoare, privind paza şi stingerea incendiilor.

· Mijloacele de transport ce vor prelua deșeurile în vederea evacuării vor fi acoperite cu prelate sau meșe pentru prevenirea împrăștierii acestora.

· Se vor echipa toate utilajele pentru activități de taiere cu apa și șlefuire cu echipamente speciale de aspirare a prafului.
· Lucrările se vor realiza astfel încât riscul de împrăștiere/scăpările de material prin cădere să fie minimizate. Zonele unde se realizează desfaceri/demolări vor fi stropite periodic, de cate ori este nevoie cu apa sau cu soluții speciale care măresc eficienta apei în fixarea prafului.
· Limita maxima de viteza pentru circulația in incinta șantierului, a autovehiculelor si utilajelor este de 10 km/h pentru a nu produce praf. Caile de circulație pentru utilaje vor fi aleile din beton existente sau realizate din pietriș. Se va evita accesul autovehiculelor pe pământ. La ieșirea din șantier rotile autovehiculele se vor curata si spăla eficient. Se vor utiliza soluții speciale care măresc eficiența apei în fixarea prafului (ex. BIOCOMPLEX W, Dust Stop). Cu această soluție se vor stropi zilnic căile de acces în șantier, aria șantierului unde se descarcă/incarca materialele de construcții, respectiv volumele care se demolează. 
Măsuri de prevenire a poluării aerului în timpul funcționării  – respectiv măsuri de reducere a emisiilor de gaze de eșapament și gaze de ardere :
Amplasarea și orientarea gurilor de ventilație astfel încât să nu fie afectate vecinătățile.
Descrierea sistemului de desfumare:
· Desfumarea parcajului subteran se face prin intermediul ventilatoarelor axiale, radiale şi a ventilatoarelor de impuls. Ventilatoarele axiale / radiale se montează în ghenele de evacuare, ele preiau fluxul de aer direcţionat de ventilatoarele de desfumare de impuls care se montează suspendat pe tavanul fiecarui nivel al parcării. 

Concentrații și debite de poluanți: Emisiile centralelor termice vor îndeplini condițiile de calitate impuse prin Ord. 462/1993. Emisiile gurilor de ventilație a parcării subterane vor îndeplini condițiile de calitate impuse prin Ord. 462/1993.  
2. Măsuri pentru prevenirea şi reducerea poluării solului şi subsolului

5. Măsuri pentru minimizarea / eliminarea impactului - Modificarea hidrodinamicii apelor subterane:

a. proiectarea si executarea unui sistem de monitorizare, coborâre si menținere a nivelului apei subterane, la o cota stabilita așa încât sa nu perturbe circulația apei freatice si nici sa realizeze dezechilibre hidraulice in subteran.

b. execuția pe latura dinspre str. Ghica Voda a trei foraje definitive , pe str. Sf. Lazar - SRI trei foraje definitive si pe str. Bucsinescu intersectie cu str. Otilia cazimir trei foraje, echipate cu un sistem automatizat de epuisment - pentru menținerea nivelului hidrostatic controlat 
c. Numai după punerea in funcțiune a sistemul de control si menținere a nivelului apei subterane este posibila începerea execuției incintei in orice varianta tehnica va propune proiectantul.
In concluzie se poate afirma ca in zona analizata, după implementarea masurilor propuse mai sus este diminuat riscul apariției unor dezechilibre in ceea ce privește stabilitatea locala a versantului. 
Măsuri pentru minimizarea / eliminarea impactului -  Modificarea calității solului prin scurgeri de poluanți
· Managementul corect al betoanelor: Utilizarea betonului în condiţii de protecţie a solului şi a apelor de suprafaţă

· Minimizarea riscului asociat cu depozitarea (stocarea), utilizarea şi eliminarea uleiurilor, combustibililor şi chimicalelor.

· Uleiurile, combustibilii şi chimicalele, atunci când este posibil, nu vor fi stocate pe amplasament. În cazul în care este inevitabilă stocarea pe amplasament, aceasta se va face în cantităţi mici şi pentru perioade scurte de timp. În timpul construcţiei, aceste substanţe vor fi folosite pentru alimentarea utilajelor şi pentru funcţionarea generatoarelor.

· Va fi realizat şi păstrat un inventar cu toate uleiurile, combustibilii şi alte chimicale care sunt stocate pe amplasament şi care pot induce un impact semnificativ asupra mediului. Se vor înregistra cantităţile maxime, tipul şi categoriile de risc asociate cu aceste substanţe.

· Se va aplica Procedura de intervenţie în caz de poluare accidentală, prin care sunt stabilite acţiunile, măsurile şi responsabilităţile în cazul unui accident soldat cu scurgeri de substanţe periculoase;

· Toate chimicalele, uleiurile şi combustibilii vor fi stocate în containere adecvate, etichetate corespunzător;

· Livrările de uleiuri şi combustibili către amplasament vor fi supervizate pentru a se asigura că rezervoarele de stocare nu sunt umplute peste limita maximă. Un registru cu toate datele de utilizare a acestor substanţe va fi ţinut pe amplasament. 

· Rezervoarele de stocare combustibili / uleiuri mobile sau staţionare şi pompele aferente vor fi amplasate în başe dimensionate la 110% din capacitatea rezervorului. Acestea sunt capabile să reţină întreaga cantitate de combustibil din rezervor, în caz de accident.

· Başele rezervoarelor, care sunt expuse precipitaţiilor vor fi verificate lunar sau după fiecare eveniment de precipitaţii. Apa acumulată în aceste başe va fi înlăturată prin pompare în cel mai apropiat canal de drenaj natural. Dacă se observă pelicule de ulei / combustibil la suprafaţa apei, se vor utiliza materiale absorbante corespunzătoare pentru înlăturarea completă a peliculei înainte de pomparea apei. Eventualele sedimente din başă se elimină periodic. Dacă acestea sunt vizibil îmbibate cu produse petroliere, vor fi gestionate ca deşeuri periculoase şi vor fi preluate de către o firmă specializată în vederea eliminării.

· Gospodăriile de ulei / combustibil vor fi localizate la cel puţin 10 m de orice canal, şanţ, dren, curs de apă sau altă amenajare destinată scurgerii apelor pluviale.

· Întreţinerea utilajelor se va face preferabil în afara amplasamentului, în spaţii amenajate. Dacă totuşi sunt inevitabile intervenţii pe amplasament, se vor utiliza tăvi de scurgere pentru ulei sau pentru alte lichide de motor. Aceste tăvi sunt construite special pentru a colecta integral uleiul, fără a permite scurgerea acestuia pe sol. Tăvile, după umplere, vor fi transportate şi descărcate în recipientul pentru colectarea uleiului uzat. 

· Recipientul de stocare ulei uzat va avea pereţi dubli şi va fi etichetat corespunzător. 

· În locaţii relevante (rezervoare combustibili / uleiuri, zonă stocare ulei uzat, zonă încărcare, zonă alimentare, zonă intervenţii tehnice) se vor amplasa puncte de intervenţie în caz de scurgeri accidentale. Aceste puncte sunt în fapt containere impermeabile dotate cu substanţe absorbante, materiale textile absorbante şi alte accesorii utile în intervenţiile de acest gen;

· Toate scurgerile accidentale vor fi imediat curăţate în concordanţă cu procedurile de intervenţie în caz de poluare accidentală.

· Platforma de spălare a autovehiculelor va fi dotata cu rigola de colectare a apelor rezultate, camera de decantare a namolului si camera captare hidrocarburi. Apele rezultate in urma spalarii autovehiculelor, dupa trecerea prin separatorul de hidrocarburi, vor fi evacuate in reteaua de canalizare existenta, in incinta. Namolul ramas va fi vidanjat periodic de catre o firma specializata in tratarea/eliminarea namolului cu hidrocarburi.
· Minimizarea impactului datorat deşeurilor generate pe amplasament.

· Pentru stocarea uleiului uzat va fi instalat un recipient cu pereţi dubli, care va fi etichetat corespunzător.

· Toate deşeurile vor fi stocate la cel puţin 10 m de orice canal, şanţ, dren, curs de apă sau altă amenajare destinată scurgerii apelor pluviale, în spaţii închise, impermeabile.

· Diferitele tipuri de deşeuri periculoase vor fi colectate separat în containere etichetate corespunzător (de exemplu filtre de ulei şi absorbanţi)

· Toate deşeurile periculoase produse pe amplasament trebuie preluate de firme specializate şi autorizate în acest scop în scopul valorificării / eliminării controlate a acestora. Se vor completa documentele specifice acestui tip de tranzacţie. Un exemplar din aceste documente va fi păstrat pe amplasament.

· Toate deşeurile nepericuloase produse pe amplasament vor fi stocate temporar în containere speciale, separat de deşeurile periculoase. Preluarea deşeurilor nepericuloase se va face de către unităţi autorizate, în scopul valorificării sau eliminării controlate. Documente doveditoare (procese verbale, contracte, note de recepţie) vor fi completate (1 exemplar din aceste documente va fi păstrat pe amplasament)

· Gardul perimetral care înconjoară amplasamentul va fi inspectat lunar. Eventualele deşeuri antrenate de vânt şi reţinute de acest gard vor fi colectate şi stocate în containerul special.

· Focul în aer liber şi incinerarea deşeurilor pe amplasament este interzisă.

· Materialul excavat va fi gestionat corespunzător. Stocarea acestuia pe amplasament nu va depăşi 1 an.

· Minimizarea impactului datorat managementului neadecvat al deşeurilor generate pe amplasament.

· Existența unui registru de evidența deșeurilor pe șantier care să cuprindă următoarele:
· Cantități de deșeuri generate din construcții sau/și desființări
· Cantități de deșeuri municipale și asimilabile generate pe șantier;
· Cantități de deșeuri sortate pentru reciclare pe tip de deșeu;
· Tipuri de deșeuri sortate și codurile aferente;
· Date de contact pentru operatorul de salubritate și reciclatori;
· Măsuri de reducere a generării de deșeuri pe șantier.
· Reutilizarea deșeurilor sortate pe șantier, acolo unde este posibil.
· Deșeurile care conţin azbest, rezultate din lucrări de  desființări/demolări, trebuie colectate separat, iar eliminarea acestora se face în instalații autorizate pentru tratarea/eliminarea deșeurilor periculoase.
· Etichetarea tuturor deşeurilor stocate temporar în şantier. Deșeurile sortate rezultate din activități de construire şi desființare trebuie să fie prevăzute cu pictogramele de pericol din Regulamentul (CE) nr. 1272/2008 al Parlamentului European și al Consiliului privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și a amestecurilor și stocate temporar într-un spaţiu îngrădit numai pe amplasamentul aparţinând deținătorului de deşeuri.
· Asigurarea spațiilor necesare și dotarea acestora cu containere diferite pentru colectarea separată a deșeurilor pe cel puțin patru tipuri, dintre care menționăm următoarele în funcție de tipul de deșeuri generate pe șantier: metal, deșeuri care pot fi concasate (beton, cărămida, BCA, ceramică etc), deșeuri de ambalaje (carton, plastic - folie polietilină, PET etc.), deșeuri mixte, etc. Deșeurile sortate vor fi preluate de către firme de reciclare autorizate, în vederea reciclării materiale în proporție de cel puțin 30% din totalul deșeurilor generate pe șantier.
· Deșeurile din excavații și prospecțiuni vor fi depozitate și transportate separat la Depozitul ecologic Țuțora, în Concentrații și debite de poluanți. Pentru realizarea proiectului, solul trebuie să îndeplinească condițiile de calitate pentru folosință sensibilă, conform Ord. 756/1997. Având în vedere istoricul terenului, este de așteptat ca solul să fie optim pentru dezvoltarea de ansambluri rezidențiale.  nici un caz nu vor fi depozitate în recipienți destinați deșeurilor menajere.

· Eliminarea manevrărilor prin cădere de la înălţime pentru a evita împrăştierea materialelor, prin folosirea de jgheaburi pentru descărcare deşeuri.
· Este interzisă incinerarea cu sau fără recuperare de energie a deșeurilor generate pe șantier.
3. Măsuri pentru protecţia împotriva zgomotului 

Măsuri de reducere a impactului
Măsuri pentru reducerea zgomotului și vibrațiilor în perioada de execuție

· Impunerea unei limite de viteză corespunzătoare în jurul șantierului / sitului

· Adoptarea unui program de lucru flexibil, astfel încât să se asigure confortul locatarilor în perioada de liniște din timpul zilei și pe timpul nopții;

· Toate vehiculele vor opri motoarele - nici un vehicul nu va avea motorul pornit la staționare.

· Punerea la dispoziția populației a unui registru de reclamații și sesizări, ușor accesibil și vizibil, alături de date de contact și adrese de notificare ulterior efectuării remedierilor.

· Reducerea transportului prin zonele dens populate.

· Toate echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile de zgomot conform HG 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor.

4.Măsuri pentru reducerea stresului cauzat de aglomerarea urbană.

· Sunt admise doar activitati care sa nu permita poluarea factorilor de mediu peste limitele admise de legislatia de mediu in vigoare si care sa permita crearea unui microclimat normal atat in incinta, cat si in zonele adiacente fara a perturba activitatea si confortul vecinatatilor peste limitele admise;

· dotarea zonei luată în studiu cu o infrastructură corespunzătoare privind managementul deşeurilor, alimentarea centralizată cu apă potabilă şi cu energie electrică, canalizare, transport, îngrijirea sănătăţii, ceea ce duce la creşterea gradului de confort şi îmbunătăţirea sănătăţii.

· Asigurarea unor distanțe suficiente între limita de proprietate, clădirea propusă și imobilele din vecinătate;
· Asigurarea unui număr de locuri de parcare suficient pentru a preveni blocaje de trafic;
· Asigurarea unei suprafețe de spațiu verde care să potențeze impactul vizual pozitiv.
· Măsuri de fluidizare a traficului (conform studiului de circulație):
5.Masuri pentru protectia resurselor culturale
· Amplasamentul face parte din „Centrul istoric și Curtea Domnească” IS-I-S-A-03504, motiv pentru care săpătura se execută în regim arheologic. Proiectul va cuprinde lucrări de supraveghere arheologica pe perioada execuției săpăturii generale. Pentru acestea se vor prevedea in devizul general fondurile necesare. 

· Înainte de începerea lucrărilor de pilotaj/săpătură, clădirile învecinate se vor expertiza tehnic de către un expert tehnic atestat. 

· Se va organiza urmărirea comportării construcțiilor pe perioada execuției și urmărirea comportării în timp a construcțiilor post execuție pentru clădirile de pe lista monumentelor istorice. 
Condiții care trebuie respectate:

1. În timpul realizării proiectului:

a) condițiile necesare a fi îndeplinite în timpul organizării de șantier: 

      Organizarea de santier se va face in interiorul incintei unde vor fi amplasate construcțiile și echipamentele provizorii necesare executării lucrărilor.

Se va limita impactul asupra factorilor de mediu pe perioada de construcţie, prin respectarea măsurilor pentru:

( Protecţia calităţii apelor :
- În incintă va fi amplasat un bazin amovibil de apă, utilizat pe perioada desfășurării lucrărilor de excuție.

- Apele pluviale din zona parcării si cele provenite din curatarea rotilor autovehiculelor la ieșirea din șantier vor fi colectate printr-un sistem de canalizare si vor fi preepurate prin separator de hidrocarburi şi deznisipator inainte de a fi evacuate în reţeaua orăşenească de canalizare.

- Se interzice descărcarea de deşeuri de orice tip sau alte substanţe în canalizarea orăşenească. 
( Protecţia aerului:

- Se vor folosi utilaje dotate cu sisteme de reţinere a emisiilor de poluanţi în atmosferă; utilajele folosite vor respecta prevederile HG 1209/2004 privind stabilirea procedurilor de aprobare de tip a motoarelor cu ardere internă destinate maşinilor mobile nerutiere şi măsurile de limitare a emisiei de gaze şi particule provenite de la acestea.

- Se va verifica periodic starea tehnică a utilajelor folosite, pentru evitarea de emisii poluante în atmosferă.

- Se vor lua măsuri care să împiedice producerea de emisii semnificative de pulberi la manipulare, depozitare şi transport a materialelor de construcţie sub formă de praf.

- Depozitele de materiale vor fi bine delimitate şi protejate împotriva împrăştierii cauzate de vânt.

- Se vor uda periodic solurile, stivele de materiale şi drumurile de acces, mai ales în condiţii de vreme uscată.

- Pentru limitarea disconfortului, se vor alege trasee optime pentru vehiculele care deservesc şantierul, iar transportul materialelor de construcţie se va face pe cât posibil acoperit.

- Se va urmări întreţinerea atentă a utilajelor de pe amplasament şi întreruperea funcţionării acestora când nu sunt utlilizate. 

- La ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor, pentru a preveni transferul molozului în afara amplasamentului pe drumurile publice şi pentru a evita generarea prafului.

- Se vor lua măsuri suplimentare astfel încât să se evite murdărirea drumurilor publice şi să se respecte normele de salubrizare urbană.

     - Se vor respecta condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate prevăzute în STAS 12574/87.

-Minimizarea, prin realizarea pe amplasament numai a lucrărilor strict necesare în ceea ce priveşte  activităţile generatoare de praf : ex. tăierea, măcinarea, şlefuirea, căderi de material, spargerea betonuilui, etc. Utilizarea apei sau a soluţiilor speciale care măresc eficienţa apei în fixarea prafului la : stropirea căilor de acces în şantier, a zonei de descărcare a materialelor de construcţie, respectiv a zonelor în care se efectuează lucrări de demolare. Se vor lua măsuri de acoperire/ îngrădire a zonelor din organizarea de şantier destinate depozitului de materiale de construcţie. În vederea prevenirii împrăştierii cauzate de vânt, materialele fine, pulverulente, se vor depozita în incinte închise
( Protecţia solului şi subsolului

      - Organizarea de şantier se va amenaja în limita terenului deţinut de titular; spaţiul va fi împrejmuit.


- Se va evita amplasarea direct pe sol a materiilor prime şi a materialelor de contrucţie.

- Depozitarea temporară în zona fronturilor de lucru a deşeurilor rezultate în urma operaţiunilor de construcţie se va realiza pe suprafeţe betonate/asfaltate.

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării solului cu carburanţi sau uleiuri în urma operaţiilor de aprovizionare, depozitare sau ca urmare a funcţionării defectuoase a utilajelor.

- În cazul unor poluări accidentale cu produse petroliere sau cu alte materiale dăunatoare solului se vor lua măsuri de remediere.  

- La încheierea lucrărilor de construcţie terenurile ocupate temporar vor fi eliberate şi redate circuitului iniţial de folosinţă. 

( Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

- Traficul de şantier va fi dirijat astfel încât să se evite ambuteiaje de autovehicule în zonele de lucrări.
- Se vor utiliza echipamente şi vehicule într-o manieră corespunzătoare din punct de vedere al minimizării emisiilor de zgomot, incluzând selectarea de utilaje silenţioase, întreţinerea regulată şi utilizarea amortizoarelor de zgomot. 

- Se vor folosi utilaje care sa respecte prevederile HG 1756/2006 privind limitarea nivelului de zgomot in mediu produs de echipamente destinate utilizarii in exteriorul clădirilor.

- Se vor lua toate măsurile de protecţie antifonică în zona de lucru a şantierului. 
( Protecţia aşezărilor umane 

- Se va stabili un grafic de execuţie a lucrărilor, inclusiv organizarea de şantier care să afecteze cel mai puţin riveranii din zonă.

- Programul de lucru se va adopta astfel încât sa afecteze cât mai puţin populaţia rezidentă.

- Se va acorda o atenţie sporită manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite. 

- Se va asigura menţinerea curată a drumurilor de acces.

- Se va exercita un control sever la transportul de beton din ciment cu autobetoniere pentru a se preveni în totalitate descărcări accidentale pe traseu sau spălarea tobelor și aruncarea apei cu lapte de ciment în parcursul din șantier sau drumurile publice.

- Dirijarea umpluturilor din pământ se va face astfel încât în caz de ploi puternice suprafețele să nu fie spălate și erodate cu transport de material solid în afara amprizei lucrărilor.

- Fronturile de lucru în activitate vor fi delimitate de restul teritoriului cu benzi reflectorizante pentru a demarca perimetrele ce intră în răspunderea executanților. De asemenea, ele vor fi marcate cu panouri mobile pe care se vor înscrie elementele lucrării, cu numele și telefonul persoanei de contact responsabile.

- Se va asigura semnalizarea şantierului cu panouri de avertizare, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă.

- Organizările de şantier vor fi dotate cu echipamente PSI necesare intervenţiei operative în caz de incendiu.

( Gospodărirea deşeurilor

- Deşeurile se vor depozita numai în spaţii special amenajate ; se interzice depozitarea deşeurilor de orice fel în mod neorganizat pe sol.

- Deşeurile menajere rezultate atât pe perioada de construcţie cât şi pe perioada de exploatare, se vor colecta în pubele acoperite, amplasate în locuri special amenajate şi vor fi evacuate prin unităţi prestatoare de servicii de salubrizare.

- Deşeurile industriale reciclabile (hârtie, carton, deşeuri metalice) se vor colecta separat, pe tipuri, în spaţii special amenajate şi vor fi predate unităţilor autorizate în vederea valorificării.

- Deşeurile inerte provenite din construcţii (resturi de beton sau mortar) pot fi colectate şi eliminate prin valorificare locală în pavimentul drumurilor sau predate unităţilor specializate. 

b) planul de monitorizare a mediului: 

În perioada de construcţie se va monitoriza permanent modul de funcţionare a utilajelor.

Firmele care realizează lucrările de execuţie vor încheia contracte cu laboratoare acreditate pentru monitorizarea corespunzătoare a factorilor de mediu şi a zgomotului.

-Managementul deşeurilor: evidenţa (cantităţi generate, transportate, valorificate/eliminate) conform HG nr. 856/2002 – lunar, cu raportare anuală;

- Factor de mediu AER: în zona fronturilor de lucru şi organizării de şantier vor fi monitorizaţi indicatorii CO, NOx,SOx, pulberi în suspensie şi sedimentabile – lunar;

- ZGOMOT: în zona fronturilor de lucru şi organizării de şantier va fi monitorizat nivelul de zgomot – lunar.

1. În timpul exploatării:

a) condițiile necesare a fi îndeplinite în funcție de prevederile actelor normative specifice:

Apele meteorice vor fi preepurate corespunzător, astfel încât indicatorii de calitate a apelor uzate evacuate în reţeaua de canalizare orăşenească va respecta prevederile Normativului privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare, NTPA - 002/2002 – Anexa nr.2 din H.G.R. nr.188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată prin HGR nr. 352/2005.



Se interzice descărcarea de deşeuri de orice tip sau alte substanţe în canalizarea orăşenească.

Amenajarea suprafetelor prevazute ca spatii verzi
b) respectarea normelor impuse prin legislația specifică din domeniul calității aerului, managementul apei, managementul deșeurilor, zgomot, protecția naturii:

Pe toată durata execuţiei obiectivului se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare:

· O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr.256/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
· H.G.R. nr.188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată de H.G. 352/2005;

· STAS 12574/1987 privind condiţiile de calitate a aerului din zonele protejate;

· Se vor respecta prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;
· HG 1209/2004 privind stabilirea procedurilor de aprobare de tip a motoarelor cu ardere internă destinate maşinilor mobile nerutiere şi măsurile de limitare a emisiei de gaze şi particule provenite de la acestea;
· Ord nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificări şi completări ulterioare;
· STAS 10009/2017 Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot;

· H.G. nr. 321/2005, republicată, privind evaluarea şi gestionarea zgomotului ambiental;

· H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor;
· Ordinul Ministrului sănătăţii nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei;

· Legea nr. 211/2011 privind regimul deseurilor, cu modificările şi completările ulterioare;

· H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările şi completările ulterioare;

· O.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificările şi completările ulterioare;
· O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, modificată şi completată prin O.U.G. nr. 15/2009;
· Pentru realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse, titularul proiectului este obligat să respecte prevederile din proiectele tehnice conform Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcţii, cu modificările şi completările ulterioare.
c) planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi monitorizate, a periodicității, a parametrilor și a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecărui factor:


- program de monitorizare a functionarii forajelor cu urmarirea calitatii apei, a debitelor de apa pompate si a variatiei nivelului hidrodinamic, conform Avizului de gospodarire a apelor nr. 146/23.08.2018
3. În timpul închiderii, dezafectării, refacerii mediului și postînchidere

a) condiții necesare a fi  îndeplinite la închidere/dezafectare/demolare: nu este cazul.

b) condiții pentru refacerea stării inițiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului: nu este cazul.
c) planul de moitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi monitorizate, a periodicității, a parametrilor și a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecărui factor: nu este cazul.
V. Informații cu privire la procesul de participare a publicului în procedura derulată:
● când și cum a fost informat publicul, pe etape ale procedurii derulate:

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului (APM Iasi) a asigurat informarea publicului interesat, accesul liber la informaţie şi participarea publicului la luarea deciziei în procedura de emitere a acordului de mediu.

Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare pe toată durata derulării procedurii la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Iasi.

a) depunerea solicitării: 



Anunţ în mass-media (ziarul Buna ziua Iasi) din data de 11.01.2018, afişaj pe site-ul APM Iasi.

b) etapa de încadrare: 

Anunţ în mass-media (ziarul Buna ziua Iasi) din data de 17.01.2018, afişaj pe site-ul APM Iasi; proiectul deciziei etapei de incadrare a fost postat pe site-ul APM.

c) dezbaterea publică:

           Anunţ în mass-media (ziarul Buna ziua Iasi) din data de 04.04.2018, afişaj pe site-ul APM Iasi
d) decizia de emitere a acordului:

            Anunţ în mass-media în data de 03.05.2018 si pe site-ul APM Iasi în data de 26.04.2018, proiectul acordului de mediu a fost postat pe site-ul APM Iasi.
● când și cum a participat publicul interesat la procesul decizional privind proiectul:


Şedinţa de dezbatere publică a avut loc la punctul de lucru al SC TVI CONSTRUCT SRL  din stradela Bucșinescu nr. 3, Iași, în data de 24.04.2018, ora 14:00.

● cum au fost luate în considerare propunerile/observațiile justificate ale publicului interesat: 

Nu a fost cazul .
● dacă s-au solicitat completări/revizuiri ale raportului privind impactul asupra mediului și dacă acestea au fost puse la dispoziția publicului interesat:


Nu este cazul.

Documentaţia care a stat la baza emiterii acordului de mediu conţine:

· Cerere pentru eliberarea acordului de mediu înregistrată la APM Iasi cu nr. 199 din 10.01.2018;

· Notificare pentru eliberarea acordului de mediu;

· Memoriu de prezentare conform Anexa 5 – Ordin 135/2010 ;
· Raportul la studiul de evaluare privind impactul asupra mediului întocmit de PFA IACOB Maria, înregistrat la A.P.M. Iasi cu nr. 3650/02.04.2018;

· Dovada achitării tarifelor corespunzătoare fiecărei etape parcurse.

· Studiu geotehnic si de stabilitate intocmit de SC PROGEOCON SRL Iasi

· Avize, acte emise de alte autorităţi:

· Certificat de Urbanism nr. 2396/24.07.2017, emis de Primăria Municipiului Iasi pentru Imprejmuire, consolidare si sistematizare teren concesionat si proprietate si Certificat de urbanism nr. 3244/29.09.2017 emis de Primaria Municipiului Iasi pentru Construire locuinte colective, spatii comerciale, servicii si parcare subterana pe teren proprietate si teren concesionat – conf. PUD aprobat cu HCL 238/26.05.2008 si Certificat de urbanism nr. 3845/10.11.2017 emis de Primaria mun. Iasi pentru Consolidare si stabilizare versanți pe teren proprietate si teren concesionat

· Referat privind verificarea de calitate la cerinta Af  emis de dr. Ing. Platica Dorel
· Aviz nr. 109406/23.08.2018 emis de COMISIA MUNICIPALA DE CIRCULAŢIE;

· Notificare privind respectarea legalitatii nr. 22855/05.12.2017 emis de DSP iasi

· Aviz de securitate la incendiu nr. 73/18/SU-IS din 05.06.2018 emis de ISU Mihail Grigore Sturdza al judetului Iasi
· Aviz  nr. 109409/06.12.2017 emis de Comisia pentru Urmarirea stabilității versanților alunecători;

· Aviz de gospodarire a apelor nr. 143/23.08.2018 emis de ABA Prut Birlad.;

Titularul va notifica la APM Iasi finalizarea lucrarilor de executie in scopul efectuarii controlului de specialitate pentru verificarea respectarii prevederilor acordului de mediu, care va insoti procesul-verbal de receptie a lucrarilor aferente investitiei realizate conform art.49, alin.3 din Ord. nr.135/2010.
Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea acordului de mediu, conform art.39, alin.1 din Ord. nr.135/2010.
Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului proiectului.

Prezentul acord de mediu este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.

Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezentul acord de mediu poate fi contestat în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Prezentul acord nu exonerează de răspundere proiectantul și constructorul in cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor.

	p.DIRECTOR EXECUTIV,

jr. Gheorghe TATARU

	p.SEF  SERVICIU  AVIZE, ACORDURI, AUTORIZARI,

ing. Irina Ana SIMIONESCU
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