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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Iași



Decizia  etapei de încadrare

Proiect afisat pe site APM Iasi in data de 04.10.2018
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  MINISTERUL SĂNĂTĂȚII  cu sediu in București, str. Cristian Popișteanu nr. 1-3,  înregistrată la APM Iasi, cu nr. 10639/28.09.2018,  
Agenţia pentru Protecţia Mediului Iasi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 04.10.2018 că proiectul „CONSTRUIRE SPITAL REGIONAL DE URGENȚĂ IAȘI” propus a fi implementat în mun. Iași, Zona Moara de Vânt – Podgoria Copou, judeţul Iaşi, are numărul cadastral 155218 și este înscris în cartea funciară nr. 155218
·  Se supune evaluarii impactului asupra mediului;

· Nu are potential impact semnificativ transfrontalier;

· Nu se supune evaluarii adecvate.

Justificarea Deciziei etapei de incadrare:
Proiectul de investitie „CONSTRUIRE SPITAL REGIONAL DE URGENȚĂ IAȘI” propus a fi implementat în mun. Iași, Zona Moara de Vânt – Podgoria Copou, judeţul Iaşi, are numărul cadastral 155218 și este înscris în cartea funciară nr. 155218, se încadreaza în prevederile :
H.G.445/2009, anexa nr.2, pct.10 lit. b (proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto).
Analizind criteriile de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii impactului asupra mediului, conform Anexei 3 a HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, lista de control pentru etapa de incadrare , conform Ordinului MAPN nr. 863/2002 privind aprobarea ghidurilor metodologice aplicabile etapelor procedurii-cadru de evaluare a impactului asupra mediului, s-a constatat ca realizarea proiectului poate conduce la un impact semnificativ asupra mediului, prin:

1. Caracteristicile proiectului:

a) Mărimea proiectului – Terenul – neimprejmuit - are o suprafață totală de 120.000 mp, este format din 2 parcele: 1V  - S = 118727 mp și 2Dr – S = 1273 mp și are următoarele vecinătăți:

· limita din Nord (Lungime cumulată = 514,65 mp) – De 4143 și imobilul cu nr. cad. 155217;

· limita din Est (Lungime = 262,81 mp) – imobilul cu nr. cad. 155217;

· limita din Sud (Lungime = 506,66 mp) – imobilul cu nr. cad. 155217;

· limita din Vest (Lungime cumulata = 576,46 mp) – imobilul cu nr. cad. 155217.

Regim economic teren: folosință actuală – teren neconstruit, destinație stabilită – conform PUZ aprobat cu HCL 111/21.03.2018 – zona mixtă constând în servicii publice, servicii de interes general;
Amplasamentul este situat pe versant, între două cursuri de apă, Râul Ciric, cu codul cadastral XIII-1.15.32.22 și Pârâul Cacaina, cod cadastral XIII.1.15.32.21
 La limita amplasamentului proiectului propus nu sunt clădiri cu funcțiunea de locuințe.

      Proiectul prevede:

Spitalul Regional de Urgenţă va adăposti atât spații pentru examinarea şi tratarea cazurilor ambulatorii cât şi celor de spitalizare. Aceste spații sunt strict printr-o axă majoră de circulație.

Clădirea spitalului va avea 7 etaje (subsol+parter+5 etaje). Amprenta la sol a clădirii va avea 32220 mp.

Spitalul Regional de Urgenţă va avea 850 de paturi, grupate în centre medicale. Acest tip de organizare va permite tratamentul pacientului de grupuri multidisciplinare de medici, fără ca pacientul să fie mutat dintr-o secție în alta.

Numărul personalului medical şi tehnic se evaluează la cca. 3.000 persoane lucrând parțial în trei schimburi.

Centrul de diagnosticare şi tratament va fi accesibil atât pacienților spitalizați, cât şi celor din ambulatoriu.

Accesele de diferite tipuri vor fi independente unul de altul, deasemenea fluxurile vor fi strict  delimitate.

Structura funcțională aleasă permite o flexibilitate mare, asigurând utilizarea la maximum a capacităților tehnice şi resurselor umane.

Serviciile propuse se extind de-a lungul unei axe de circulație care delimitează, dar în acelaşi timp şi unifică zonele de ambulatoriu cu cele de spitalizare.

Zona de spitalizare este împărțita în chirurgie, medicală, obstetrică-ginecologie, pediatrie, îngrijire critică intensivă și cardiacă și îngrijire a arsurilor.

Secțiile vor fi organizate într-un model descentralizat, cu camere având un singur pat sau două paturi, cu grup sanitar propriu și cu facilități care să permită un însotitor pentru pacient. Facilitățile vor respecta standardele internaționale de calitate, izolare și siguranță.

Centre de îngrijire acută

Spitalul va avea un total de 776 de paturi pentru îngrijirea medicală internă acută. Acestea vor fi împărțite între specialitățile chirurgicale și medicale incluse în șase centre. 

Departamentele de îngrijire critică

În spital vor exista 74 de paturi de îngrijire critică. Toate secțiile vor include secțiile ICU / USTAC și o unitate de arsuri. Cele mai bune practici din domeniu indică faptul că secțiile cu mai puțin de 8 paturi sau mai mult de 20 de paturi vor fi probabil mai puțin eficiente, iar numărul paturilor în sală ar trebui să fie împărțit în două.

Servicii de asistență clinică

Farmacie

• Produsele farmaceutice vor fi depozitate în zona de cazare și în locațiile clinice și distribuite printr-un sistem automat de distribuire (de ex., "Pyxis" sau "Omnicell").

• Se preconizează sisteme de distributie robotizate, iar proiectul farmaciei spitalului va fi corespunzator.
• Farmaciștii vor forma o parte importanta a echipei de îngrijire a pacientului.

• Distribuția produselor farmaceutice de la farmacia centrală va fi realizată printr-un sistem de tuburi pneumatice.

Radiologie

• Departamentul de Radiologie va rula un sistem complet de Arhivare a Imaginilor și Comunicații (PACS).

• Acesta va fi legat de infrastructura informatică și sistemul informațional spitalicesc (HIS) și va permite medicilor să acceseze în mod electronic imaginile obținute în urma investigațiilor cu raze X, RMN, CT etc., în zonele de clinici și în timpul consultării pacientului.

Laborator

• Serviciile de laborator care vor fi furnizate în spital vor include hematologie, biochimie, imunologie, microbiologie, citologie, histopatologie, diagnostic molecular, genetică, toxicologie și Blood Bank.

• Distribuirea probelor la laborator va fi efectuată printr-un sistem tubular pneumatic.

• Rezultatele vor fi raportate prin sistemul de informații spitalicesc.

Servicii suport

Nutriție

• Spitalul va avea un departament de dietetică intern.

Departamentele auxiliare

• Toate departamentele auxiliare vor atinge productivitate echivalentă cu 8 ore pe zi, 243 zile pe an, cu o utilizare a spațiului de 80%.

Bucătăria

• Bucătăria și cantina vor fi amplasate în spital, dar funcționarea bucătăriei și a cantinei ar putea fi externalizată unor operatori externi. Sistemul de producție propus va fi sistemul de gătit / răcire, conform legislației în vigoare.

• Departamentul bucătărie va avea o zonă distinctă pentru primirea și descărcarea produselor alimentare.

Spălătorie și lenjerie de pat

• Funcționarea serviciilor de spălătorie în spital ar putea fi externalizată, însă cerințele de spațiu necesare pentru un departament de spălătorie complet operațional vor fi incluse în proiect.

• Îmbrăcămintea va avea propriul spațiu de primire și depozitare, ceea ce va oferi un grad de independență dacă se ia în considerare un acord de externalizare. 

• Lenjeria va fi schimbată printr-un sistem de schimbare a căruciorului zilnic, eliminând astfel necesitatea unui spațiu de depozitare de dimensiuni mari în spital.

• Distribuirea îmbrăcămintei pentru personal va fi centralizată.

Departamentul curățenie

• Funcționarea serviciilor de curățenie din spital ar putea fi externalizată, însă cerințele de spațiu necesare pentru un departament de întreținere complet operațional vor fi incluse în proiect.

• Vor exista două locații principale pentru serviciile de menaj - unul în spital și celălalt în zona de ambulatoriu.

• Departamentul va avea două spații principale de depozitare pentru toate materialele de curățat - unul în spital și celălalt în zona de ambulatoriu.

Dosarele medicale - arhiva

• Sistemul HIS (sistemul informațional spitalicesc) propus, este pus în aplicare în multe țări. Spitalul ar trebui să planifice sisteme de înregistrări medicale pe baza unei înregistrări electronice complete într-o manieră logică și pe etape.

• Aceasta va include codificarea punctului de serviciu și un identificator pacient „pacient indice master” (MPI) în toate serviciile.

• Transcrierea nu va fi externalizată, ci va fi efectuată de personal.

• În cele din urmă, odată ce spitalul are înregistrări medicale electronice și nevoia de fișiere tipărite a fost redusă substanțial, majoritatea spațiului de stocare alocat departamentului de evidență medicală poate fi redistribuit pentru a fi utilizate de alte servicii spitalicești în curs de dezvoltare.

Tehnologia informației

• Spitalul ar putea evalua opțiunea de a externaliza funcționarea biroului de asistență IT și a centrului de date în cazul în care are dificultăți în recrutarea de personal calificat IT. Cu toate acestea, serviciile vor fi menținute în spital.
• Introducerea comenzilor în mod computerizat va fi implementată cât mai curând posibil. Acesta este un proces de introducere electronică de catre medic a instrucțiunilor pentru tratamentul pacienților (în special a pacienților spitalizați) aflați în îngrijirea sa.

Sterilizarea centralizată 

• Va exista un departament centralizat de sterilizare și de aprovizionare cu materiale sterile care să deservească întregul spital.

• Sterilizarea va avea un acces separat de primire și depozitare pentru a se asigura că acest serviciu poate într-o etapă ulterioară să deservească alte spitale, dacă este cazul.

Managementul sistemului de depozitare

• Pentru sistemul de depozitare din spital va fi implementat un sistem de control standard al stocurilor, în care cantitatea fixă ​​a unui element trebuie menținută la îndemână pentru a susține operațiunile zilnice.

• Spitalul va utiliza o magazie centrală.

Înregistrare și planificare

• Va exista un birou de înregistrare și planificare central, în cadrul căruia personalul va efectua funcții de programare, înregistrare și gestionare a recomandărilor pentru pacienții internați și cei aflați din ambulatoriu, care vor folosi serviciile în spital.
Depozitare deseuri

Spatiile destinate depozitarii deseurilor vor fi amplasate la subsol şi vor include următoarele zone: 

• Zona centrală pentru deșeuri, compusa din spatii pentru depozitare cărucioare, depozitare și procesare a deșeurilor medicale, depozitare pentru deșeuri lichide și o zonă in exterior pentru containere.

• Zona de depozitare pentru curăţarea echipamentelor şi pentru materiale de curăţare. 

• Zona destinata personalului angajat ce cuprinde birouri, vestiare si toalete. 

• Incaperi destinate depozitarii deseurilor vor fi amplasate în fiecare departament de unde deşeurile vor fi colectate zilnic. Deşeurilor medicale vor fi colectate in saci speciali de culoare rosie.

• Suprafața totală alocata pentru acest departament va fi 470 m2.
Se propune realizarea unui heliport pe acoperişul clădirii, cu acces direct prin intermediul unor ascensoare speciale la blocul de operaţie.

Caracteristicile construcției sunt:

Clădirea propusă va avea dimensiuni de cca. 300 m x 105 m.

Clădirea spitalului va avea 7 etaje (subsol+parter+5 etaje)
Bilanț teritorial:

- suprafață construită: 32.220 mp, respectiv 26,85%;

- suprafață carosabilă și pietonal: 38.589 mp, respectiv 32,16 %;

- suprafață parcări: 6.507 mp, respectiv 5,06 %

- total număr locuri de parcare: 1.500 (378 locuri de parcare la nivelul solului si 1.122 locuri de parcare in subsol);

- suprafață spații verzi și aliniamente cu rol de protecție: 42.684 mp, respectiv 35,49%;

- suprafață totală teren: 120.000 mp.


Utilitățile vor fi asigurate prin extinderea rețelelor centralizate existente in zonă
Realizarea proiectului presupune lucrări de construcție de amploare relativ mare. Proiectul este riveran drumurilor  intens circulate ce deservesc Aeroportul International Iasi și respectiv ieșirea din Iași spre Republica Moldova, prezentând o acumulare de surse de emisie ce pot accentua caracterul cumulativ al concentratiilor emisiilor de poluanti in atmosfera.  Calitatea aerului din zona va fi influentata de realizarea proiectului de investitie precum si de exploatarea functiunii propuse, astfel:

· In perioada de constructie prin  activitatile din santier, respectiv realizarea amenajarea terenului prin lucrari de ridicare a nivelului terenului fata de cota initiala,  compactari, realizarea propriuzisa a proiectului, transport de materii prime si in acelasi timp de deseuri provenite din constructii, incluzind  activitatea utilajelor pentru aceste operatii cit si manevrarea materialelor folosite/produse   
· In perioada de folosinta a proiectului se va intensifica circulatia autovehicolelor in si din zona aferenta Spitalului si in zonele adiacente, 
b) cumularea cu alte proiecte –  impactul asupra mediului in perioada desfasurarii lucrarilor de executie si pe perioada de functionare va fi cumulat cu impactul produs de traficul din zona, traficul aerian, având în vedere faptul că Aeroportul Iasi se află la o distranță de 2,2 km,  cit si de proiectul ce se va realiza la limita de Nord Est a amplasamentului conform PUZ aprobat de APM Iasi , respectiv Sălă Polivalentă, beneficiar MUNICIPIUL IASI. 
c) utilizarea resurselor naturale - se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizarii proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate;

d) Producţia de deşeuri:

· deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor se vor depozita selectiv pe categorie de deşeu în containere si spatii speciale şi vor fi predate la societăţi autorizate în colectare/ valorificare/eliminare, 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

· vor fi generate de utilajele şi mijloacele de transport, pe perioada de realizare şi funcţionare a proiectului; în zona amplasamentului nu sunt locuinţe; 

· autovehiculele şi utilajele folosite pentru executarea lucrărilor, vor respecta condiţiile impuse prin verificările tehnice periodice în vederea reglementării din punct de vedere al emisiilor gazoase în atmosferă ; 

2. Localizarea proiectului 

2.1. Utilizarea existentă a terenului – terenul este situat in intravilanul municipiului Iasi, detinut de catre Ministerul Sănătății, teren neconstruit, liber de sarcini. Terenul a fost studiat prin PUZ aprobat cu HCL 111/2018. Folosinta actuala a terenului – teren neconstruit. Destinatia terenului stabilita prin documentatiile de urbanism – zonă mixtă conținând servicii publice, servicii de interes general
2.2. Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – Nu este cazul.

2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului,  cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede –  nu este cazul 

b) zone costiere – nu este cazul 

c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul
e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate –  nu este cazul
f) zonele de protecţie speciale-  Nu este cazul
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţia în vigoare au fost deja depăşite –valorile limită zilnice pentru protecția sănătății umane la indicatorul particule în suspensie PM10 înregistrate în toate stațiile de monitorizare, determinate gravimetric, au fost depasite;

h) ariile dens populate  - Nu este cazul 

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – Nu este cazul;    

3.. Caracteristicile impactului potential:

Extinderea impactului

· impactul va fi local existind posibilitatea sa influenteze si zonele limitrofe 

Natura transfrontiera a impactului

· lucrarile propuse nu au efecte transfrontaliere

Marimea si complexitatea impactului

· Emisiile generate de realizarea proiectului si de functionarea lui - este necesara o estimare a nivelurilor de poluanti rezultate in urma activitatilor desfasurate in perioada de constructie si perioada de functionare 

Probabilitatea impactului

-pe perioada de realizare si functionare a proiectului impactul poate fi semnificativ
Durata, frecventa si reversibilitatea impactului

· pe toata durata de realizare si functionare a obiectivului impactul poate fi semnificativ
Proiectul propus  necesită parcurgerea etapei de  definire a domeniului in vederea realizarii Raportului privind impactul asupra mediului .
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

	          p.  DIRECTOR EXECUTIV ,
	  p. SEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII,

	Jr. Gheorghe TATARU
	               ing.  Irina Ana SIMIONESCU
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