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Decizia  etapei de încadrare
Proiect afişat pe site - ul  APM Iaşi în data de    28 .03.2016
  
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC ROMPETROL DOWNSTREAM SRL cu sediul în Bucureşti, str.Pta.Presei Libere, nr.3-5, bl. Citygate Tower, et.2, înregistrată la APM Iasi cu nr. 3051/21.03.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind Evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind Regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 25.03.2016 că proiectul “Construire staţie de distribuţie carburanţi Rompetrol – construcţii supraterane (magazin, copertine pompe, monolit, semnal luminos H=17,5m, punct aer-apă, gură aerisire vapori, catarge steaguri, semne direcţionale, platforme carosabile şi pietonale) şi construcţii subterane (2 rezervoare depozitare carburanţi, separator hidrocarburi, separator de grăsimi, guri descărcare carburanţi, foraje de monitorizare, rerzervă apă incediu, cămin pompe incediu), împrejmuire, organizare execuţie lucrări conform PUZ aprobat prin HCL nr.318/30.09.2015” propus a fi amplasat în Iaşi, bd.Primăverii, nr.2, jud. Iaşi, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
 Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, sunt următoarele:

a) Proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009 -  Anexa nr.2: pct. 6c „instalaţii de depozitare a produselor petroliere, petrochimice şi chimice, altele decât cele prevăzute în anexa nr.1”

b)  Caracteristicile proiectului:
1. Mărimea proiectului 

    Proiectul de investiţie prevede construirea unei staţii de distribuţie carburanţi , care va cuprinde un magazin şi o staţie de distribuţie carburanţi cu servicii complementare în Iaşi, bd.Primăverii, nr.2, jud.Iaşi. Activităţile principale desfăşurate în staţia de distribuţie sunt: alimentarea cu carburanţi în vrac a autovehiculelor, comercializarea de produse specifice auto şi de larg consum,  servicii de alimentaţie publică tip fast-food.         
                                                
   Staţia analizată va avea o capacitate maximă de depozitare a carburanţilor de 120 m3 formată din 2 rezervoare bicompartimentate (benzină şi motorină), cu manta dublă, cu capacitatea de 60 m3 fiecare. 
    Caracteristici amplasament:

- Suprafaţa totală teren St= 1721,00 mp;

- Suprafaţă construită rezultată Ac= 167,90 mp;
-Suprafaţă construită trotuare Ac= 133,70 mp;

- Suprafaţă construită alei carosabile şi parcări Ac= 1128,00 mp

- Suprafaţă spaţii verzi = 291,40 mp.
Vecinătăţi: Nord Vest– Bdul Primăverii; Nord Est – SC IASITEX SA; Sud Vest şi Sud Est – proprietate SC LIDL ROMÂNIA.
2. Cumularea cu alte proiecte:

 
Proiectul de investiţie “ Construire staţie de distribuţie carburanţi Rompetrol – construcţii supraterane (magazin, copertine pompe, monolit, semnal luminos H=17,5m, punct aer-apă, gură aerisire vapori, catarge steaguri, semne direcţionale, platforme carosabile şi pietonale) şi construcţii subterane (2 rezervoare depozitare carburanţi, separator hidrocarburi, separator de grăsimi, guri descărcare carburanţi, foraje de monitorizare, rerzervă apă incediu, cămin pompe incediu), împrejmuire, organizare execuţie lucrări conform PUZ aprobat prin HCL nr.318/30.09.2015” propus a fi amplasat în Iaşi, bd.Primăverii, nr.2, jud. Iaşi nu se cumulează cu alte proiecte.
3. Utilizarea resurselor naturale:

     
Realizarea proiectului de investiţie  nu implică utilizarea resurselor naturale.
4. Producţia de deşeuri: 

            Perioada de realizare a lucrarilor de construcţie: Deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor de construire se vor colecta selectiv şi se vor reutiliza pe cât posibil; resturile vor fi predate operatorilor autorizaţi în vederea valorificării/ eliminării.
     Perioada de funcţionare: Deşeurile rezultate în urma desfăşurării activităţii se vor colecta selectiv şi se vor preda la operatori autorizaţi în vederea valorificării/ eliminării.
5. Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

      Protecţia calităţii apelor:

     În zonă există reţele de alimentare cu apă şi canalizare.
      Apele pluviale potenţial impurificate cu produse petroliere colectate de pe platforma betonată vor fi colectate de rigole şi dirijate către un separator de produse petroliere (debit nominal 6 l/s) dupa care vor fi evacuate la reţeaua de canalizare.
      Apele pluviale conventional curate colectate de platformele neimpurificate cu produse petroliere şi acoperişurile clădirilor vor fi în reţeaua pluvială din incintă şi apoi în reţeaua de canalizare.
      Protecţia atmosferei:

      Rezervorul de depozitare benzina şi pompele de alimentare sunt echipate cu instalaţii de reţinere a compuşilor organici volatili.
      Protectia impotriva zgomotului şi vibraţiilor :

      Nivelul de zgomot care se va înregistra la limita incintei obiectivului aferent proiectului de investiţie va respecta limitele maxime admise de standardele şi normativele în vigoare.

      Protecţia calităţii solului şi subsolului

      În vederea prevenirii riscurilor de poluare a solului şi subsolului accesul autovehiculelor, staţionarea acestora, accesul şi staţionarea autocisternei precum şi amplasarea pubelelor pentru colectarea deşeurilor se va face pe platformă betonată.
c) Localizarea proiectului 

- Utilizarea existentă a terenului – Terenul aferent proiectului de investiţie are destinaţia prevăzută prin documentaţiile de urbanism: curţi-construcţii;

- În zona de amplasament a proiectului de investiţie nu există resurse naturale sau zone protejate prin legislaţia în vigoare;
d) Caracteristicile impactului potenţial
           În etapa de execuţie se identifică drept surse potenţiale de poluare a solului: depozitarea materialelor de construcţie, depozitarea deşeurilor. Constructorul va aplica  proceduri de lucru specifice şi va adopta măsuri tehnice pentru protecţia solului în vederea prevenirii  producerii de poluări accidentale pe parcursul realizării lucrărilor de construcţie.

· În etapa de funcţionare: Impact redus asupra mediului. Surse potenţiale de poluare: emisiile de compuşi organici volatili de la operaţiunile de încărcare a rezervoarelor şi alimentare a autovehiculelor; apele pluviale potenţial impurificate cu produse petroliere; apele uzate provenite de la grupurile sanitare. 
· Impactul asupra aşezărilor umane  şi a obiectivelor de interes public este redus.
· Extinderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuţiei şi funcţionării obiectivului;
· Natura transfrontieră a impactului – execuţia lucrărilor de construcţie şi funcţionarea obiectivului  nu au efecte transfrontieră;
· Mărimea şi complexitatea impactului – impact redus pe perioada execuţiei proiectului şi a funcţionării obiectivului;
· Probabilitatea impactului – redusă, numai pe perioada funcţionării obiectivelor aferente proiectului de investiţie;
· Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – nu este cazul
II Condiţiile de realizare a proiectului:

1.Proiectul de investiţie prevede realizarea următoarelor obiective:




Proiectul prevede construirea unei staţii de distribuţie carburanţi alcătuită din: 
· 1.Magazinul are o suprafata construita de 167,90mp. Cladirea este parter, cu structura metalică Constructia va cuprinde spatiul  de vanzare,  fast-food, terasa inchisa sezonier, grupuri sanitare pentru personal si public, birou, doua mici rezerve pentru marfa si spatii anexe.
· Peron pompe pentru alimentare cu carburanti: cu 2 (doua) pompe duble multiprodus, este protejat cu o copertina metalica. Pompele multiprodus vor fi dotate cu instalaţie de recuperare vapori COV. Pompa rapida pentru motorina este amplasata in afara copertineI.
· Parcul de rezervoare amplasat subteran, este alcatuit din 2 rezervoare, de cate 60 mc fiecare ( bicompartimentate ), avand in total o capacitate de 120 mc, cu pereti dubli, instalaţie de recuperare vapori COV si control automat al cantitatii pentru evitarea unor posibile pierderi. Rezervoarele vor fi prinse si montate pe o fundatie tip radier. 
· Camin guri de descarcare: este o constructie din beton acoperita cu capac prevazut cu dispozitiv antiex.
· Aerisiri rezervoare si aerisiri separator : realizate cu o structura metalica de sustinere a tevilor pentru aerisire,  cu opritor de flacara;

· Punct aer - apa: va contine 1 aparat de umflat cauciucuri si 1 coloneta de apa. 
· Separator de hidrocarburi : realizat in constructie subterana din beton armat, prevazut cu filtre coalescente. Rolul functional al separatorului este curatarea de impuritati a apelor pluviale provenite din zona pompelor de livrare carburanti, zona gurilor de descarcare si zona parcarilor, ape ce pot fi impurificate de eventualele scurgeri de combustibil. Compartimentul in care se acumuleaza rezidurile petroliere se goleste periodic prin vidanjare de catre unitati speciale;
· Separator de grasimi, montat ingropat , care deserveste spalatorele din zona fast-food si camera de preparari;
· Monolit: este elementul prin care se urmareste semnalizarea functiunii; acesta prezinta emblema firmei si informatii privind tipurile de combustibil comercializate, preturile acestora si serviciile oferite cumparatorilor;
· Steaguri - elemente decorative cu rol informational;
· Semnal luminos H=16,00 m -  element cu rol de semnalizare la distanta;

· Platforma de gunoi: este o suprafata betonata, imprejmuita cu panouri din plasa metalica si acoperita cu tabla cutata, situata in apropierea magazinului, pe care se amplaseaza containerele pentru colectarea gunoiului menajer;
·  Bazin rezeva apa pentru incendiu: asigura rezerva permanenta de apa in caz de incendiu. S-a prevazut un camin de pompe care cuprinde si un grup pompare incendiu;
· Foraje monitorizare : 2 foraje pentru monitorizarea evolutiei calitatii apelor din subsolul zonei de amplasament a statiei.





2. Modul de asigurare a utilităţilor: 
În zonă există reţele de alimentare cu apă şi canalizare. Utilitatile necesare, pe intreaga perioada de lucru a şantierului, vor fi asigurate din reţelele existente in zonă, prin racorduri provizorii.
2.1.Apele pluviale potential impurificate cu produse petroliere colectate de pe platforma betonată vor fi colectate de rigole şi dirijate către un separator de produse petroliere (debit nominal 6 l/s) dupa care vor fi evacuate în reţeaua de canalizare.
2.2. Apele pluviale conventional curate colectate de platformele neimpurificate cu produse petroliere şi acoperişurile clădirilor vor fi în reţeaua pluvială din incintă şi apoi în reţeaua de canalizare.
2.3. Alimentare cu energie electrică: branşament la reţeaua existentă în zonă.
3. Realizarea organizarii de şantier cu respectarea :
- Zona frontului de lucru va fi împrejmuită şi semnalizată prin mijloace corespunzătoare de avertizare; 

-
descărcarea materialelor se va face în apropierea zonei de lucru; manipularea lor se va face cu grijă, pentru a se evita deteriorarea solului şi distrugerea vegetaţiei;

-
mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material sau deşeuri în timpul transportului; 

-
utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina  solul cu produse petroliere; 

-
întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri / baze de producţie autorizate;

-
dotarea cu utilaje care sa nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare; 

-
asigurarea colectării selective a deşeurilor şi  evacuării ritmice a acestora de pe amplasament;

4. Pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţie vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată şi modificată cu Legea 265/2006,  modificată şi completată de OG nr. 164/2008,  referitoare la protecţia calităţii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane.

-Soluţiile tehnice şi tipurile de lucrări prevăzute prin proiect vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toata durata de existenţă normată a acestora. 

-Respectarea  prevederilor cuprinse în actele de reglementare emise de instituţiile avizatoare;

-Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a functionării utilajelor în timpul realizării lucrărilor de construcţii.

-Titularul investiţiei are obligaţia de a comunica la APM Iaşi toate incidentele care se produc în timpul execuţiei şi care au  impact asupra mediului, precum şi măsurile intreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activităţii în condiţii de siguranţă.

Măsurile principale de minimizare a impactului potenţial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu (apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător, după cum urmează:

Protecţia calităţii apelor

În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor lua măsuri de prevenire şi de evitare a poluării apelor - nu se vor evacua ape uzate în apele de suprafaţă sau subterane, nu se vor manipula sau depozita deşeuri, reziduuri sau substanţe chimice, fără asigurarea condiţiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafaţă sau subterane; 
În perioada de funcţionare, apele uzate menajere rezultate din consumul igienico-sanitar, precum si apele pluviale, se vor evacua în sistemul de canalizare existent în zonă.
Protecţia aerului

În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va realiza cu vehicule acoperite cu prelate şi pe drumuri care vor fi umezite; transportul materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite. În vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanţi provenite de la utilajele de construcţii se va asigura intretinerea corespunzatoare a acestora, cât şi respectarea unui program de lucru stabilit pentru utilizarea şi funcţionarea acestora;

Protectia impotriva zgomotului 

În fazele de execuţie a lucrărilor de construcţii se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibratiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare.

Nivelul de zgomot rezultat din desfăşurarea activităţilor specifice în cadrul organizării de şantier şi a desfăşurării activităţii de realizare a proiectului cât şi nivelul de zgomot rezultat în perioada de funcţionare a obiectivului, va respecta prevederile STAS 10009/1988 privind acustica urbană şi ale Ord. MS nr. 119/2014.

Protecţia solului

În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii depozitarea materialelor de construcţie şi a solului excavat se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulaţia în zona obiectivului; se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora; La terminarea lucrărilor de execuţie se va aduce terenul afectat, la starea iniţială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcţiile sale ecologice naturale. Se va asigura colectarea selectivă a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor, depozitarea şi eliminarea acestora, în funcţie de natura lor, se va face prin firme specializate, conform prevederilor în vigoare; vor fi evitate lucrările care pot duce la degradări ale reţelelor supraterane sau subterane existente in zonă.
Modul de gospodărire a deşeurilor

-Deşeurile rezultate din activitatea de construcţie cât şi cele rezultate în perioada de funcţionare vor fi colectate selectiv şi preluate în vederea valorificării/ eliminării de către operatori autorizaţi.

-Este interzisă abandonarea deşeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate; pe durata transportului deşeurile vor fi însoţite de documente din care să rezulte deţinătorul, destinatarul, tipul deşeurilor, locul de încărcare, locul de destinaţie, cantitatea;
Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

Proiectul de investiţie se va realiza cu respectarea distanţelor minime de protectie sanitară, recomandate intre zonele protejate, conform prevederilor Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si a recomandarilor privind mediul de viata al populatiei;
- Realizarea de plantaţii  şi spaţii verzi cu valoare estetică şi ecologică pe laturile perimetrale ale obiectivului.
Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător:

- Pentru evitarea oricăror situaţii de risc şi accidente în timpul perioadei de execuţie se vor  respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere prevăzute în normativele tehnice de exploatare şi întreţinere a utilajelor folosite, respectîndu-se în acelaşi timp şi normele privind securitatea muncii pe şantier.
5. În situaţia în care, ulterior, prin proiect se propun alte soluţii decât cele care au stat la baza emiterii prezentei decizii, anterior începerii execuţiei, titularul proiectului de investiţie are obligaţia prezentării la  APM Iaşi a  unei notificări care va cuprinde informaţiile aferente noii soluţii. 

6. La finalizarea realizării proiectului de investiţie, înainte de punerea în funcţiune,  operatorul/titularul va solicita şi  obţine autorizaţia  de mediu.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind Evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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