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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI IAȘI


Decizia  etapei de încadrare

Proiect afisat pe site
Urmare  solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. M. CHIM S.R.L., cu sediul în Iași, str. Vasile Lupu nr. 95F, înregistrată la APM IAŞI cu nr. 15123/19.12.2019, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
· APM IAŞI decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 16.01.2020 că proiectul ” MODIFICARE PROIECT INITIAL AUTORIZAT CU A.C. nr. 981/26.09.2018 AFLAT IN CURS DE EXECUTIE - CONSOLIDARE VERSANT, CONSTRUIRE PARCARE SUBTERANA SI IMPREJMUIRE TEREN PROPRIETATE SI TEREN CONCESIONAT- conf. PUZ aprobat cu HCL 320/30.06.2009, propus a fi amplasat în intravilanul municipiului Iași, Judetul Iași, strada ELENA DOAMNA, nr.27-31, si stradela ALBA, nr.2:
· Nu se supune evaluării impactului asupra mediului;

· Nu se supune evaluării adecvate; 
· Nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa;
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului:

Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, pct.13 a) (orice modificări sau extinderi ale proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau în anexa 2, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate).
Proiectul  nu se supune prevederilor O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

Proiectul nu se supune prevederilor art. 48 si 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare.
1.  Caracteristicile proiectului:

a) Mărimea proiectului – Proiectul inițial a fost reglementat prin Acordul de mediu nr. 01/23.05.2018 și Avizul de gospodărire a apelor nr. 59/04.05.2018. Ulterior a fost emisă AC nr. 981/26.09.2018. Toate actele de reglementare au fost emise pentru suprafața totală de teren de 1507.00 mp din care:

· 627 mp teren proprietate mun. Iași și 

· 880 mp proprietate, din dezmembrare, 

· 131 mp teren concesionat. 

Prin prezentul proiect, suprafața totală a crescut cu 1322 mp, ajungând la un total de 2829 mp; astfel situația nouă a terenului este:

· St= 1897 mp (NC 158951) si construcții CI - Sc=297 mp deținute in proprietate conform actului notarial - act de dezmembrare nr. 9158/06.12.2017 (STRADA ELENA DOAMNA 27+31 si STRADELA ALBA NR. 2);

· St= 305 mp (NC 158952) deținută in proprietate conform actului notarial - act dc dezmembrare nr. 9158/06.12.2017 (STRADA ELENA DOAMNA 27+31 si STRADELA ALBA NR. 2);

· St= 496 mp (NC 153928) drept dc proprietate Municipiul Iaşi - deținut in baza contractului de concesiune nr. 43072/20.04.2016 (STRADA ELENA DOAMNA 27);

· St= 131 mp (NC 153906) drept de proprietate Municipiul lasi - deținut in baza contractului dc concesiune nr. 43075/20.04.2016 (STRADELA ALBA NR. 2);

2. Modificări ale lucrărilor proiectate:

Inițial, proiectul analizat prevedea realizarea unei parcari supraterane si subterane private destinate accesului public, cu un număr total de 157 locuri, din care:

· 36 locuri de parcare in aer liber, amenajate pe platforma de la cota 61,60 (; 0,00) mdMN la nivelul solului;

· 5 locuri de parcare in aer liber amenajate pe platforma de la cota 59,55 mdMN la nivelul solului;

· 116 locuri de parcare In parcarea subterana, din care 108 locuri pentru autoturisme si 8 locuri rezervate pentru 24 motociclete, scutere sau ATV.

Prin modificare proiectului, se va extinde parcarea subterana pe teren proprietate, numai la nivelele subterane, iar la parter se propune o amenajare peisagera în locul celor 5 locuri de parcare propuse inițial la nivelul solului. Parcarea extinsa va avea un număr total de 288 locuri de parcare dintre care:

· 36 locuri de parcare, autorizate, in aer liber amenajate pe platforma de la cota 61,50 (t 0,00) mdMN la nivelul solului;

· 276 locuri de parcare situate in parcarea subterana, din care 252 locuri pentru autoturisme si 24 pentru motociclete, scutere.

Accesul auto pe platforma de la cota 0.00 se va realiza printr-o rampa scurta cu doua fire de circulaţie, cate unul pe sens. Pentru subsol va fi asigurat un acces ce se va realiza prin rampe cu doua fire de circulaţie, cate unul pe sens.

Infrastructura (subsolul) va fi realizata sub forma unei cutii rigide din beton armat. Fundaţia va fi de tip radier general realizat dintr-o placa de beton armat cu grosimea de 1,50 m. Zona aferenta spatiilor tehnice si a rezervoarelor de apa pentru incendiu (subsol 5) vor avea pereţi de 40-80 cm grosime din beton armat. Structura la subsolurile 1,2,3 si 4 va fi realizata din pereţi de 40-80 cm grosime din beton armat, cu stâlpi cu secţiunea 80x80 cm inglobati in pereţii structurali.

Pentru realizarea excavatiei in condiţii de siguranţa si stabilitate s-a proiectat o incinta etanşa realizata din pereţi ingropati, din piloţi foraţi de 80 cm diametru dispusi la distanta de 1,10 m interax, legaţi la partea superioara cu o grinda de beton armat; piloţii foraţi se vor sprijini pe parcursul execuţiei infrastructurii cu cate un orizont de patru rânduri de spraituri montate orizontal.

Suprastructura va fi realizata din cadre din profile metalice, iar acoperişul va fi realizat de tip terasa necirculabila alcatuit din grinzi spaţiale din profile metalice. Pereţii exteriori vor fi de tip cortina alcatuiti din profile metalice din aluminiu si ochiuri din sticla tip termopan. La interior, la parter, vor fi realizate compartimentări interioare din zidărie cu grosimea de 15-20 cm din cărămidă ceramica cu goluri GV.

Lucrări de epuismente - modificat

Pe perioada execuţiei lucrărilor la infrastructura va fi necesara coborarea nivelului apei subterane in incinta delimitata perimetral de pereţii propuşi, corespunzător fiecărei etape.

In acest sens, la limita exterioara a incintei se vor realiza de la suprafaţa terenului amenajat la cota -13,0 m un număr de 5(cinci) puţuri de epuisment, 3(trei) spre strada Elena Doamna si 2(doua) spre stradela Alba, ce vor fi sapate cu sapa avand Dn = 18%”, care sa permită depresionarea nivelului piezometric al apei sub cota excavatiei pentru fiecare etapa de execuţie.

Puţurile vor fi încastrate in stratul de argila cenusie-maronie practic impermeabila ce se afla sub adancimea de -11,50 m si vor fi echipate astfel:

· pe adancimea -9,70 ÷ -13,0 m se va introduce decantorul inchis la baza, din coloana plina din PVC cu 0225 mm, iar spaţiul inelar dintre pereţii găurii forate si coloana va fi umplut cu balast;

· pe adancimea -7,50 ÷ - 9,70 m se va introduce coloana filtranta din PVC cu 0225 mm
cu filtre slituite, iar spaţiul inelar dintre pereţii găurii forate sl coloana filtranta va fi umplut cu pietriş margaritar sort 5-7 mm;

· la partea superioara, pe intervalul 0,00 ÷ -7,50 m se va monta coloana plina din PVC
cu Dn225 mm, in jurul careia
se va introduce pietriş, iar spre suprafaţa argila batuta.

Puţurile vor fi echipate cu electropompe submersibile cu debitul maxim 0,2 l/s. Atat apa pluviala sau de infiltratie colectata, cat si apa din puţurile de depresionare va fi evacuata prin pompare in sistemul public de canalizare din stradela Alba, aflat in administrarea S.C. APAVITAL S.A. lasi.

 Alimentarea cu apa

Alimentarea cu apa potabila a imobilului se va asigura de la reţeaua publica de alimentare cu apa Doamna, printr-un branşament ce se va realiza din PEHD cu Dn 80 mm. Alimentarea cu apa pentru combaterea incendiului se va realiza din reţeaua existenta in str. Elena Doamna si din cele doua rezervoare de incendiu propuse. Pentru alimentarea hidrantilor interiori si exteriori s-a prevăzut un rezervor cu capacitatea de 250 mc. Reţeaua de alimentare a hidrantilor interiori si exteriori va fi pusa sub presiune de un grup de pompare compus din 1A+1R pompe, avand Q=15 l/s si H=70 mCA. Pentru alimentarea sprinklerelor si drencerelor s-a prevăzut un rezervor a cărui capacitate va fi de 220 mc. Reţeaua va fi pusa sub presiune de:

· un grup de pompare pentru sprinklere deschise compus din 1A+1R pompe, avand 0=18 l/s si H=60 mCA;

· un grup de pompare pentru sprinklere standard compus din 3 pompe: 1A+1R+1P (pompa pilot), avand Q=25 l/s si H=40 mCA.

Canalizarea anelor uzate

Evacuarea apelor uzate menajere se va face prin intermediul unei reţele de incinta la reţeaua de canalizare publica existenta in str. Elena Doamna. Apele pluviale vor fi preluate prin guri de scurgere si dirijate spre canalizarea publica, acestea trecând in prealabil printr- un separator de hidrocarburi si nămol

 Monitorizare si drenaj ape subterane

Pentru determinarea potentianului hidrogeologic al zonei analizate s-au executat trei foraje hidrogeologice, din care doua pe amplasamentul viitoarei clădiri, iar unul in aval. in curtea Bisericii Albe. Forajul F3 realizat in curtea bisericii Albe a fost definitivat ca foraj de observaţii si monitorizare a nivelului hidrostatic si va ramane permanent in amplasament.

Forajele au fost executate mecanic cu sapa avand Dn-440 mm si definitivate cu coloana definitiva si filtranta din PVC cu Dn-200 mm, cu filtre slituite cu fante de 3x120 mm. In spatele coloanei de exploatare a fost introdus pietriş margaritar sort 4-8 mm.

Pentru controlul nivelului acvifer si al menţinerii echilibrului hidraulic subteran in situatia interceptării stratului poros- permeabil nisipos saturat in baza. in perioada realizarii incintei etanşe din beton armat, se propune proiectarea si executarea unui sistem de monitorizare, coborâre si menţinere a nivelului apei subterane. Astfel se propune execuţia pe latura dinspre str. Elena Doamna a trei foraje definitive, iar pe str. Alba doua foraje definitive, ce vor fi echipate cu un sistem automatizat de epuisment.

De asemenea, se va institui un program de monitorizare a funcţionarii forajelor, cu urmarirea calitatii apei, a debitelor de apa pompate si a variaţiei nivelului hidrodinamic.

Modificările de mai sus au dus și la necesitatea modificării Avizului de gospodărire a apelor nr. 59/04.05.2018. Astfel s-a obținut Avizul de gospodărire a apelor modificator nr. 130/24.10.2019, care reglementează din punct de vedere al gospodăriri apelor toate aceste modificări. 

BILANT TERITORIAL PROPUS  (zona studiata prin PUZ) 

· teren proprietate obtinut prin alaturarea parcelelor  strada ELENA DOAMNA, nr.27,  strada ELENA DOAMNA, nr.31,  stradela ALBA, nr.2: 



2202,00mp

· din care studiat prin PUZ strada ELENA DOAMNA, nr.27, teren proprietate
880,00mp

· strada ELENA DOAMNA, nr.27,  nr. cadastral  153928, teren concesionat
496,00mp

· stradela ALBA, nr.2,  nr. cadastral  153906, teren concesionat

131,00mp



Suprafata totala teren



2829,00mp 


Suprafata totala teren studiat in PUZ

1507,00mp


Suprafata spatii verzi



1329,90mp (78,00mp minim conform PUZ)


Suprafata carosabil



688,60mp


Suprafata parcare



414,00mp


Suprafata pietonal



284,00mp


Arie construita 




112,50mp


Arie desfasurata construita


112,50mp


POT propus
7,46 % 
|
CUT propus
0,075 ADC/mp 

Indicatori calculati pentru suprafata studiata prin PUZ

Pentru suprafata de teren nestudiata prin PUZ sunt propusi urmatorii indicatori:


 POT propus       0,00 % |
CUT propus
0,00 ADC/mp 
Parcarea extinsa va avea un numar total de 288 locuri de parcare dintre care:

· 36 locuri de parcare, autorizate, in aer liber amenajate pe platforma de la cota 61.50 (+/-0.00) la nivelul solului.

· 276 locuri de parcare situate in parcarea subterana, din care 252 locuri pentru autoturisme si 24 motociclete, scutere.
Din cele 288 locuri, un număr de 116 locuri sunt deja autorizate. Prezentul proiect propune extinderea parcării cu 172 locuri parcare subterană.
Construcția parcărilor supraterane se va realiza cu respectarea prevederilor:

· Normativului pentru proiectarea, execuția și exploatarea construcțiilor destinate parcării autoturismelor- indicativ NP 24/97.

· Ordinului MS nr. 114/ 2014, cu modificarile ulterioare, art. 4c) - parcările supraterane se vor construi în incinta amplasamentului aferent proiectului de investiție, la distanțe mai mari de 5 m de ferestrele camerelor de locuit .
· În spațiul destinat parcării va fi interzisă gararea autovehiculelor de mare tonaj (autovehicule peste 3,5 tone, autobuze, remorci, etc.) precum și realizarea activităților de reparații și întreținere auto.

Indeplinirea cerinţelor de calitate
Cerinţa A, rezistenţă şi stabilitate.
· Alcatuirea constructiva a infrastructurii si a suprastructurii asigura stabilitatea constructiei. Constructia proiectata se incadreaza la categoria de importanta „C”, clasa de importanta „III”.

Cerinţa B, siguranţa în exploatare
Se vor respecta prevederile NP 068-2002 privind siguranta in exploatare la cladirile civile. 
Se vor respecta prevederile NP 051-2012 privind adaptarea cladirilor civile si spatiului urban la nevoile individuale ale persoanelor cu handicap. 
Siguranța cu privire la circulația pe căi pietonale exterioare
· Asigurarea protecției împotriva riscului de accidente prin alunecare
· se realizeaza prin finisarea trotuarelor din incinta cu ciment spalat, sau pavele autoblocante si prin realizarea unor pante reduse a platformelor pentru evacuarea apelor din precipitații - transversal 1,0% si longitudinal 0,5%.
· Asigurarea protecției împotriva riscului de accidente prin impiedicare: pe caile de circulatie denivelarile maxim admise vor fi de max. 2,5cm. Denivelarile mai mari vor fi racordate su rampe.
· Lovirea de obstacole frontale sau laterale : nu se permit nici un tip de obstacole în căile de evacuare.
· Coliziune cu vehicole aflate in mișcare: carosabilul este proiectat pentru 2 benzi de circulație si dublu sens.
· Caderea in gol : parapetii vor fi de 0,90m inaltime.
Siguranța cu privire la circulația interioara
Scarile incrucisate asigura aceesul publicului de la parter la subsolurile parcarii si evacuare in caz de urgenta. Scarile sunt realizate din cate o rampa pe nivel alcatuita din cate 16trepte fiecare de 27x17,5cm. Latimea rampei este de 1,30m. 

· Mana curenta a scarilor interioare, realizata din metal, este montata la 90 cm inaltime, cu respectarea prevederilor STAS 6131 si NP 063-2002. 

· Casele de scara vor fi iluminate si ventilate natural natural si artificial.
· Se vor prevedea doua ascensoare cu capacitate de cate 13 persoane si sarcina utila de 1000kg.
· Pe caile de circulatie denivelarile maxim admise vor fi de max. 2,5cm. Diferentele mai mari de nivel vor fi racordate cu rampe.
· Pardoselile sunt adaptate in functie de incapere : 
· gresie in birou, camera operator parcare, incaperi tampon, scari si grupul sanitar.
· beton elicopterizat tratat cu praf de quarz in parcare
· La exterior golurile, pentru ventilarea subsolurilor, vor fi prevazute cu grilaje metalice zincate pentru prevenirea intruziunii si caderii accidentale.
Cerinţa C, securitatea la incendiu
· Constructia proiectata se incadreaza la categoria de importanta „C”, clasa de importanta „III” si are gradul "I" de rezistenta la foc. Se vor respecta toate prevederile si normativele in vigoare – P118/1999. Se vor respecta toate reglementarile in vigoare referitoare la protectia si executarea instalatiilor.
· Arie construita subsol : 2076,95mp
· Suprafata desfasurata parcare subterana 5S+P: 2076.95x4+1963.45+112.50=   10383,70mp

· Volum parcare subterana 5S+P: (2076.95x4+1963.45)x2,8+112,50x2,60=   29052 mc
· Scarile incrucisate asigura accesul publicului de la parter la subsolurile parcarii si evacuare in caz de urgenta. Scarile sunt realizate din cate o rampa pe nivel alcatuita din cate 16trepte fiecare de 27x17,5cm. Latimea rampei este de 1,30m. Este asigurat conform proiectului initial un al doilea nod vertical cu scara de evacuare. 
· Suplimentar este realizat un al treilea nod de circulatie verticala cu scara de evacuare cu cate doua rampe si podest intermediuar pe nivel si 16 trepte fiecare de 27x17,5cm. Latimea ramperi va fi de 0,90m.
· Se vor prevedea doua ascensoare cu capacitate de cate 13 persoane si sarcina utila de 1000kg. S-a prevăzut un ascensor pentru pompieri. Conform NP 127/2009 art.141.2 este obligatorie prevederea cel puțin a unui ascensor pentru pompieri la parcajele subterane cu mai mult de 4 subsoluri. Pentru impiedicarea patrunderii fumului pe caile de evacuare se va asigura suprapresiune in incamperile tampon de la fiecare nivel, in putul ascensoarelor si in casele de scara.
· In parcajul subteran nu sunt admise autoturisme alimentate cu instalatii de tip GPL.
· Parcarea subterana va fi de tipul P2 si va avea un numar de 276 de locuri de parcare (respectiv 252 pentru autoturisme si 24 pentru motociclete). 
· Parcarea subterana este separata de celelalte spatii de la parter prin elemente despartitoare (plansee si pereti) realizate din beton armat clasa de reactie la foc A1.
· Accesul auto pe platforma de la cota +/-0.00 se realizeaza printr-o rampa cu cate un fir pe sens si doua sensuri de circulatie. Pentru subsol este asigurat un acces ce se realizeaza printr-o rampa cu doua fire de circulatie si doua sensuri.
· Capacitatea de evacuare a unui flux conform P118/1999 tabelul 3.6.4 este de 70 de persoane. Latimea minima a caii de avacuare este de 1,00m asigurand cate un flux de evacuare. Sunt asigurate la subsol minim patru cai de evacuare de 1,00m latime asigurandu-se in total minim 4 flux de evacuare. 
· Numarul de persoane de la subsol calculat functie simultaneitate si de numarul locurilor de parcare  si numarul autoturisme si motociclete, si numarul angajatilor este de 93 de persoane. 
· parter:

1 persoane la birou
· subsol -1:
18 persoane +1 persoana operator parcaj
· subsol -2:
20 persoane 
· subsol -3:
20 persoane 
· subsol -4:
20 persoane 
· subsol -5:
8 persoane, iar in spatiile tehnice ocazional pot fi 1-5 persoane pentru intretinere si reparatii
· Imobilul va fi dotat pentru stingerea inceputurilor de incendii cu stingatoare portative de 6kg cu pulbere si dioxid de carbon presurizate permanent, amplasate la subsol si la parter. Acestea vor fi repartizate uniform pe toata suprafata parcajului astfel incat sa se asigura un stingator la maxim 10 locuri de parcare si la maxim 150mp arie construita.
· Vor fi prevazute lazi cu nisip mobila, de 100litri, dotata cu lopata, cate una pentru fiecare rampa, amplasata in imediata vecinatate a accesului. La parter va fi prevazuta o lada cu nisip, mobila, de 100litri, dotata cu lopata, amplasata in imediata vecinatate a accesului.
· Vor fi prevazute stingatoare transportabile de 50 kg cu praf si CO2 sau spuma amplasate la subsol si la parter (cate unu la max. 500mp de parcaj).
· Vor fi realizate instalatii de stingere tip hidranti interiori, hidranti exteriori, sprinklere si drencere. Alimentarea cu apa pentru se va realiza din reteaua existenta in zona și din rezervele de incendiu.
· Rezervoarele rezervelor de incendiu, cat si camerele tehnice pentru pompe vor fi amplasate in subteran.
· Este obligatorie dotarea cu instalaţii de semnalizare.
· Evacuarea fumului din noxe se realizeaza prin tiraj natural organizat (guri de admisie in pereti) si prin tiraj mecanic (ventilatoare).
· Instalatia de desfumare mecanica. Evacuare mecanica si introducere prin tiraj natural-organizat. Parcajul la subsol va avea deschideri pentru ventilare naturala prevazute în pereții.

Alimentarea cu energie electrică va fi realizata  printr-un branşament trifazat din reţeaua existentă în zonă, soluţia de alimentare fiind stabilită de E-ON MOLDOVA S.A. prin avizul de racordare.   Imobilul va avea asigurata iluminarea si ventilarea naturala si artificiala. Vor fi prevazute instalatii electrice pentru iluminat si pentru prize. Vor fi prevazute instalatii de curenti slabi pentru telefonie, internet, sistem de alarma, detectie, semnalizare incendiu, alarmare in caz de incendiu, dezfumare mecanica etc. Vor fi prevazute instalatii pentru iluminat interior de securitate pentru: evacuare, marcarea hidrantilor, impotriva panicii, interventie la tabloul general si centrala de semnalizare incendiu. Se va realiza o instalaţie de legare la pământ care va fi folosită în comun pentru instalaţia electrică şi instalaţia de protecţie împotriva trăsnetului.  

Cerinţa D,
a) Igiena sanatate si mediu
· Sunt respectate distanțele minime de la limita proprietații si față de construcțiile învecinate.
· Amplasarea parcarilor propuse nu impiedica insorirea spatiilor de locuit a cladirilor vecine pe o durata minima de 1 1/2 ore zilnic, la solstitiul de iarna, conform Ord.M.S. 119/2014, art. 3.

· Zonele amenajate pentru şi parcarea autovehiculelor sunt situate la distanţe de minimum 5m de ferestrele camerelor de locuit. 
b) Refacerea si protectia mediului
· În spatiile libere, care nu sunt ocupate de carosabil și parcare, se vor planta gazon și arbusti. Parcarile prevăzute prin proiect nu generează noxe sau alți factori de poluare a mediului. 
· Sursele de poluanti sunt: gaze de eșapament de la autoturisme.
c) izolarea hidrofuga
· Sistematizarea verticala a incintei se va realiza astfel incat sa asigure colectarea si evacuarea apelor meteorice de pe amplasament in vederea protejarii constructiei contra infiltratiilor.
· Apa din precipitatii va fi colectata la nivelul terenului prin gurile de scurgere si dirijate prin intermediul coloanelor pluviale interioare la reteaua de incinta, apoi la canalizarea publica.
· La subsol vor fi realizate lucrari de hidroizolare la exterior la pereti. In zona acceselor se vor prevedea  rigole carosabile incastrate in pardoseala pentru colectarea si dirijarea apelor catre caminul de canalizare.
· Apa colectata la nivelul parcarilor va fi obligatoriu dirijata prin separatorul de hidrocarburi către reteaua publica de canalizare.

Cerinţa E, izolarea termica si economia de energie
· Nu este cazul

Cerinţa F, protecţia la zgomot.
· Nu sunt surse puternice de zgomot care sa perturbe linistea si sa polueze fonic vecinatatile. Singura sursa de de zgomot redus este alcatuita de motoarelor autoturismelor care utilizeaza parcarea la sol.
Masuri de protecţie civila.
· Nu este cazul. Conform HG 560/2006 constructiile pentru parcari subterane independente nu se incadreaza in categoriile de constructii la care se realizeaza adaposturi de protectie civila.
Amenajari exterioare constructiei.
· În spatiile libere, care nu sunt ocupate de carosabil și parcare, se vor amenaja și se vor planta arbusti și gazon.

Racordarea la rețelele utilitare din zonă

Odată cu extinderea parcării subterane, s-au propus și următoarele modificări în asigurarea utilităților în perioada execuției și în perioada funcționării :

Lucrări de epuismente - modificat

Pe perioada execuţiei lucrărilor la infrastructura va fi necesara coborarea nivelului apei subterane in incinta delimitata perimetral de pereţii propuşi, corespunzător fiecărei etape.

In acest sens, la limita exterioara a incintei se vor realiza de la suprafaţa terenului amenajat la cota -13,0 m un număr de 5(cinci) puţuri de epuisment, 3(trei) spre strada Elena Doamna si 2(doua) spre stradela Alba, ce vor fi sapate cu sapa avand Dn = 18%”, care sa permită depresionarea nivelului piezometric al apei sub cota excavatiei pentru fiecare etapa de execuţie.

Puţurile vor fi încastrate in stratul de argila cenusie-maronie practic impermeabila ce se afla sub adancimea de -11,50 m si vor fi echipate astfel:

· pe adancimea -9,70 ÷ -13,0 m se va introduce decantorul inchis la baza, din coloana plina din PVC cu 0225 mm, iar spaţiul inelar dintre pereţii găurii forate si coloana va fi umplut cu balast;

· pe adancimea -7,50 ÷ - 9,70 m se va introduce coloana filtranta din PVC cu 0225 mm
cu filtre slituite, iar spaţiul inelar dintre pereţii găurii forate sl coloana filtranta va fi umplut cu pietriş margaritar sort 5-7 mm;

· la partea superioara, pe intervalul 0,00 ÷ -7,50 m se va monta coloana plina din PVC
cu Dn225 mm, in jurul careia se va introduce pietriş, iar spre suprafaţa argila batuta.

Puţurile vor fi echipate cu electropompe submersibile cu debitul maxim 0,2 l/s. Atat apa pluviala sau de infiltratie colectata, cat si apa din puţurile de depresionare va fi evacuata prin pompare in sistemul public de canalizare din stradela Alba, aflat in administrarea S.C. APAVITAL S.A. lasi.

Alimentarea cu apa

Alimentarea cu apa potabila a imobilului se va asigura de la reţeaua publica de alimentare cu apa Doamna, printr-un branşament ce se va realiza din PEHD cu Dn 80 mm. Alimentarea cu apa pentru combaterea incendiului se va realiza din reţeaua existenta in str. Elena Doamna si din cele doua rezervoare de incendiu propuse. Pentru alimentarea hidrantilor interiori si exteriori s-a prevăzut un rezervor cu capacitatea de 250 mc. Reţeaua de alimentare a hidrantilor interiori si exteriori va fi pusa sub presiune de un grup de pompare compus din 1A+1R pompe, avand Q=15 l/s si H=70 mCA. Pentru alimentarea sprinklerelor si drencerelor s-a prevăzut un rezervor a cărui capacitate va fi de 220 mc. Reţeaua va fi pusa sub presiune de:

· un grup de pompare pentru sprinklere deschise compus din 1A+1R pompe, avand 0=18 l/s si H=60 mCA;

· un grup de pompare pentru sprinklere standard compus din 3 pompe: 1A+1R+1P (pompa pilot), avand Q=25 l/s si H=40 mCA.

Canalizarea anelor uzate

Evacuarea apelor uzate menajere se va face prin intermediul unei reţele de incinta la reţeaua de canalizare publica existenta in str. Elena Doamna. Apele pluviale vor fi preluate prin guri de scurgere si dirijate spre canalizarea publica, acestea trecând in prealabil printr- un separator de hidrocarburi si nămol.

Monitorizare si drenaj ape subterane

Pentru determinarea potentianului hidrogeologic al zonei analizate s-au executat trei foraje hidrogeologice, din care doua pe amplasamentul viitoarei clădiri, iar unul in aval. in curtea Bisericii Albe. Forajul F3 realizat in curtea bisericii Albe a fost definitivat ca foraj de observaţii si monitorizare a nivelului hidrostatic si va ramane permanent in amplasament.

Forajele au fost executate mecanic cu sapa avand Dn-440 mm si definitivate cu coloana definitiva si filtranta din PVC cu Dn-200 mm, cu filtre slituite cu fante de 3x120 mm. In spatele coloanei de exploatare a fost introdus pietriş margaritar sort 4-8 mm.

Pentru controlul nivelului acvifer si al menţinerii echilibrului hidraulic subteran in situatia interceptării stratului poros- permeabil nisipos saturat in baza. in perioada realizarii incintei etanşe din beton armat, se propune proiectarea si executarea unui sistem de monitorizare, coborâre si menţinere a nivelului apei subterane. Astfel se propune execuţia pe latura dinspre str. Elena Doamna a trei foraje definitive, iar pe str. Alba doua foraje definitive, ce vor fi echipate cu un sistem automatizat de epuisment.

De asemenea, se va institui un program de monitorizare a funcţionarii forajelor, cu urmarirea calitatii apei, a debitelor de apa pompate si a variaţiei nivelului hidrodinamic.

Modificările de mai sus au dus și la necesitatea modificării Avizului de gospodărire a apelor nr. 59/04.05.2018. Astfel s-a obținut Avizul de gospodărire a apelor modificator nr. 130/24.10.2019, care reglementează din punct de vedere al gospodăriri apelor toate aceste modificări. 

Asigurarea agentului termic ;
· In spatiile destinate personalului se va asigura incalzire locala cu echipamente electrice. In parcarea subterana nu se asigura incalzire.
Alimentarea cu energie electrică;
· Alimentarea cu energie electrică va fi realizata  printr-un branşament trifazat din reţeaua existentă în zonă, soluţia de alimentare fiind stabilită de E-ON MOLDOVA S.A. prin avizul de racordare.   
· Imobilul va avea asigurata iluminarea si ventilarea naturala si artificiala. 
· Vor fi prevazute instalatii electrice pentru iluminat si pentru prize. 
· Vor fi prevazute instalatii de curenti slabi pentru telefonie, internet, sistem de alarma, detectie, semnalizare incendiu, alarmare in caz de incendiu, dezfumare mecanica etc. 
· Vor fi prevazute instalatii pentru iluminat interior de securitate pentru: evacuare, marcarea hidrantilor, impotriva panicii, interventie la tabloul general si centrala de semnalizare incendiu. 
· Se va realiza o instalaţie de legare la pământ care va fi folosită în comun pentru instalaţia electrică şi instalaţia de protecţie împotriva trăsnetului.  
Resurse naturale utilizate  în construcție: Apă, agregate minerale ( în funcție de caz), lemn, etc.
b) Cumularea cu alte proiecte – Nu este cazul;
c) Utilizarea resurselor naturale – Nu este cazul;
d) Producţia de deşeuri: 

În perioada executării lucrărilor de construcţii: 

· Deşeuri de tip menajer: Cod deșeu 20.01 fracțiuni colectate separat. 
Se vor colecta  selectiv, se vor  depozita temporar pe amplasament, în containere specializate şi se vor preda la operatori autorizaţi pentru colectarea și transportul în vederea valorificării/eliminării finale.

Deșeuri din construcții

	Cod deşeu
	Tipul  deşeurilor

	17 04 05
	Deșeuri de fier și oțel

	17 04 07
	Amestecuri metalice

	17 09 04
	Amestecuri de deșeuri din construcții altele decât 17 09 01, 17 09 02 şi 17 09 03 


Se vor colecta  selectiv, se vor  depozita temporar pe amplasament în containere specializate şi se vor preda la operatori autorizaţi pentru colectarea și transportul în vederea valorificării/eliminării finale.
Transportul /manipularea deșeurilor: Se va realiza de către personalul instruit pentru încărcarea, transportul și descărcarea deșeurilor în condiții de siguranță și pentru intervenție în cazul unor defecțiuni sau accidente.

Transportul va fi însoțit de toate documentele necesare din care să rezulte deținătorul, destinatarul, tipurile de deșeuri, locul de încărcare, locul de destinație, cantitatea de deșeuri transportată, codificarea acestora. Mijloacele de transport vor fi asigurate împotriva deversării molozurilor și a materialelor de construcții care pot fi spulberate de curenții de aer.

Transportul deșeurilor rezultate din activitățile de construcții realizate conform proiectului se va realiza în conformitate cu prevederile HG nr. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României.
e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

Emisii în ape :  Din execuția lucrărilor prevazute in proiect nu vor rezulta ape uzate tehnologice.  Apele uzate menajere rezultate din consumul igienico-sanitar în cadrul organizării de șantier se evacuează la rețeaua de canalizare din incinta obiectivului. Pe amplasament nu sunt prevăzute capacități de stocare temporară a apelor uzate. 

Emisii în aer:
Emisii de poluanţi specifici provenite din sursele staţionare: Nu este cazul;

Emisii rezultate din surse mobile: poluanti specifici rezultaţi din arderea gazelor de eşapament provenite de la autovehiculele care execută operaţii de manevră pe amplasment / utilajele folosite în activitățile de demolare/dezafectare. Poluanţi specifici : monoxid de carbon (CO), dioxid de carbon( CO2), oxizi de azot (Nox)

Surse nedirijate- difuze: executarea operaţiilor  de demolare /construire.

Poluanţi specifici : Pulberi sedimentabile: max. 17 g/mp/lună.
Emisii sol-subsol:
Proiectul prevede adoptarea unor măsuri specifice în cadrul orgnizării de șantier pentru prevenirea poluării solului și subsolului: 

· Verificarea zilnică a stării tehnice a utilajelor şi echipamentelor.

· Alimentarea cu carburanţi a autovehiculelor și a utilajelor și schimbarea uleiului se va realiza numai în stații de distribuție carburanți autorizate, aflate în apropierea zonei amplasamentului.

· Impunerea obligativității furnizorilor de materiale de construcție privind  utilizarea de vehicule corespunzătoare din punct de vedere tehnic. 

· Depozitarea temporară a deşeurilor din demolări și  construcții în incinta perimetrului, în zone special amenajate. 

· Colectarea selectivă a deşeurilor de tip menajer, în zone special amenajate în cadrul șantierului.
 f) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate:
Proiectul conține prevederi referitoare la organizarea alertării și intervenției în caz de incidente/ accidente tehnice propuse în timpul operațiunilor de realizare a proiectului

2. Localizarea proiectului

Municipiul Iași, in zona centrala, pe strada strada ELENA DOAMNA la numarul 27-31 (27A) si stradela Alba nr.2
 Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: 

În zona de amplasament a proiectului nu există resurse naturale sau zone protejate prin legislaţia în vigoare;

3. Caracteristicile impactului potenţial – A fost analizat prin ACORDUL DE MEDIU NR. 1/23.05.2018 emis de APM Iasi 
- În etapa de execuţie se identifică următoarele surse potenţiale de poluare a solului: depozitarea materialelor de construcţie, depozitarea deşeurilor, funcţionarea utilajelor utilizate, scurgeri accidentale de combustibili.

- În etapa de funcţionare:  emisiile suplimentare în aer sunt date de traficul auto și de emisiile centralelor termice pentru generarea agentului termic:

· Surse mobile: Circulația autovehiculelor aparținând persoanelor rezidente;

· Surse difuze-nedirijate: Manevrele de circulație ale autovehiculelor în incinta parcării subterane.

- Extinderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuţiei proiectului;

- Natura transfrontieră a impactului – realizarea lucrărilor  conform proiectului nu au efecte transfrontieră, amplasamentul proiectului fiind situat în intravilanul municipiului Iași;

- Mărimea şi complexitatea impactului – impact redus, pe perioada execuţiei proiectului. În condițiile respectării măsurilor prevăzute prin proiect, execuția lucrărilor   nu vor afecta semnificativ factorii de mediu : aer, apă, sol

- Probabilitatea impactului – impact redus. 

- Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului :

· Durata impactului:temporară, pe termen scurt- pe perioada de realizare a proiectului;

· Extinderea impactului: local, în zona de amplasament a realizării proiectului;

· Frecvența impactului: nu este cazul

· Reversibilitatea impactului: nu este cazul. 

II. Condiţiile de realizare a proiectului 

Etapa organizării de șantier:
· Planificarea şantierului:

· Împrejmuirea suprafeţelor ocupate de organizarea de şantier cu materiale eficiente pentru reținerea pulberilor ;

· Amenajarea, în funcție de caz, a căilor de acces a mijloacelor auto prin balastare şi întreţinerea acestor în condiţii corespunzătoare pe durata executării lucrărilor în şantier. Accesul mijloacelor auto se va realize numai în zonele amenajate în acest sens.

· Dotarea cu utilaje care să nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare. 

· Adoptarea unui program de lucru flexibil, astfel încât să se asigure confortul locuitorilor din zonă în perioada de linişte din timpul zilei şi pe timpul nopţii.

· Asigurarea colectării selective a deşeurilor şi  evacuării ritmice a acestora de pe amplasament. Mijloacele de transport ce vor prelua deşeurile în vederea evacuării vor fi acoperite cu prelate pentru prevenirea împrăştierii acestora. 

· Traficul în construcţii:

· Oprirea motoarelor vehiculelor aflate în staţionare;

· Curăţarea eficientă a vehiculelor, umezirea drumurilor, a căilor de acces în şantier,  a zonei în care se descarcă materialele de construcţii;

· Acoperirea încărcăturilor ce intră sau ies din şantier;

· Amenajarea traseelor din şantier, asfel încât să nu se producă derapaje, noroi, băltire de apă, etc.

· Utilizarea de vehicule şi utilaje circulante pe drumurile publice conforme cu standardele de emisii, cu reviziile tehnice realizate la zi; adaptarea limitei de viteză în interiorul şi în exteriorul şantierului; 

Etapa realizării lucrărilor de construire
· Pe tot parcursul derulării lucrărilor prevazute in proiect se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, referitoare la protecţia calitatii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane.

· Titularul investitiei are obligaţia de a notifica APM Iaşi și GNM-SCJ Iași cu privire la incidentele/ accidentele  care se produc în timpul execuţiei lucrărilor  care au  impact asupra mediului, inclusiv măsurile întreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activităţii în condiţii de siguranţă pentru mediu și sănătatea populației.

Măsurile prevăzute pentru minimizarea impactului potenţial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu (apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi a mediului înconjurator:

· Protecţia calității apelor în perioada de execuție a lucrărilor 
- În perioada de execuţie a lucrărilor aferente proiectului se vor lua măsuri de prevenire si de evitarea poluării  apelor subterane;
- Colectarea şi descărcarea apelor pluviale de pe platformele afectate de lucrari se va face controlat, atsfel încât apele încarcate cu produse petroliere să nu fie descărcate în afara zonelor de lucru.  

· Protectia calităţii aerului în perioada de execuție a lucrărilor 
Adoptarea de măsuri specifice pentru diminuarea cantității de praf rezultate din activitățile de construire  si transport deșeuri: 
· Folosirea de utilaje de construcţii moderne, dotate cu motoare ale căror emisii să respecte  prevederile legislaţiei în vigoare.
· Reducerea vitezei de circulaţie pe drumurile publice a vehiculelor grele pentru transportul echipamentelor şi a materialelor.
· Verificarea vehiculelor care transportă materiale pentru evitarea răspândirii acestora în afara arealului de construcție.
· Stropirea cu apă a deşeurilor din construcţii depozitate temporar pe amplasament (în perioadele lipsite de precipitaţii).
· Diminuarea la minimum a înălţimii de descărcare a materialelor care pot genera emisii de particule.
· Stabilirea unui timp cât mai scurt de stocare a deseurilor din construcții la locul de producere.
· Curăţarea roţilor vehiculelor la ieşirea din şantier pe drumurile publice;
· Oprirea motoarelor utilajelor în perioadele în care nu sunt implicate în activitate.
- Asigurarea  întreţinerii corespunzatoare a utilajelor de construcţii şi a  mijloacelor de transport, respectarea programului de verificare şi de funcţionare prevăzut, în vederea asigurării unui control al emisiilor de gaze de eşapament provenite de la acestea;

· Protecția împotriva zgomotului şi vibraţiilor  în perioada de execuție a lucrărilor
- În fazele de execuţie a lucrărilor de dezafectare/demolare se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomului şi vibraţiilor produse prin:
· Utilizarea de utilaje/ echipamente/ autovehicule verificate din punct de vedere tehnic;
· Utilizarea de vehicule și echipamente mecanice prevăzute cu amortizoare de zgomot;
- Respectarea  prevederilor standardelor referitoare la emisiile de zgomot in mediu conform HG 1756/2006 privind emisiile de zgomot in mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.
- Adoptarea unui program de lucru astfel încât să se asigure confortul locuitorilor din zonă în perioada de linişte în timpul zilei ( orele 12,00-15,00) şi pe timpul nopţii ( orele 23,00-7,00). În teritoriile protejate se vor asigura şi se vor respecta valorile-limită ale indicatorilor de zgomot,conform prevederilor Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei, cu modificarile si completarile ulterioare  :
· În perioada zilei , nivelul de presiune acustică continuu echivalent ponderat A(LAeqT), măsurat în exteriorul locuinţelor , nu va depăşi 55dB- curba de zgomot Cz50;, 
· În perioada nopţii, între orele 23,00-7,00, nivelul de presiune acustică continuu echivalent ponderat A(LAeqT), măsurat în exteriorul locuinţelor , nu va depăşi 45dB- curba de zgomot Cz40;
· Protecţia calităţii solului în perioada de execuție a lucrărilor de construire:
· Amenajarea, în funcție de caz, de platforme balastate/ betonate pentru colectarea selectivă a deşeurilor.

· Utilizarea de materiale absorbante și orgnizarea intervenției prompte în cazul scurgerilor de produse petroliere, chiar pentru suprafețele betonate, pentru evitarea migrării acestora pe suprafețele de sol. 

· Gospodărirea deșeurilor :

- Colectarea selectivă a deşeurilor rezultate din activitatea de construire şi transportul  acestora în vederea valorificării/eliminării  prin operatori autorizaţi.

-Manipularea și transportul pentru tratarea/valorificarea/eliminarea finală a deseurilor  periculoase, se vor realiza de firme specializate, autorizate, cu respectarea cerințelor în vigoare privind protecția sănătății umane și a factorilor de mediu; 
-Deşeurile provenite din demolări se vor transporta cu autovehicule acoperite, în perimetre special amenajate, aprobate de CL al Municipiului Iași.

- Este interzisă afectarea terenurilor în afara amplasamentului obiectivului prin:
· abandonarea/ înlăturarea sau eliminarea deşeurilor în locuri neautorizate;

· staţionarea mijloacelor de transport în afara terenurilor desemnate în acest scop;

· distrugerea sau degradarea, prin orice mijloace, a vegetaţiei din zonă ( inclusiv copaci)

· Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătaţii populaţiei şi mediului înconjurator:
· Pentru evitarea oricaror situaţii de risc şi accidente în timpul perioadei de execuţie se vor  respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere a utilajelor utilizate, inclusiv a  normelor privind securitatea muncii pe șantier.

· Respectarea întocmai a prevederilor actelor de reglementare emise de instituţiile avizatoare;
În situaţia în care, ulterior,  poiectul se modifica, anterior începerii execuţiei, titularul proiectului are obligaţia prezentării la  APM Iaşi a  unei notificări care va cuprinde informaţiile aferente noii soluţii.

Dispoziţii finale:
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

	DIRECTOR EXECUTIV,
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	Jr. Gheorghe TĂTARU
	ing. Irina SIMIONESCU
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