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                        Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
                    Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	     AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI IAŞI 



Decizia  etapei de încadrare

Proiect afișat pe  site-ul APM Iași în data de 15 .06.2020
     Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA COSTEŞTI, cu sediul în satul Costeşti, comuna Costesti, judeţul Iaşi, înregistrată la APM Iaşi cu nr. 14158/25.11.2019 şi completărilor ulterioare cu nr. 4609/08.05.2020, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului,  a Ordonanţei de Urgenţa a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificărişi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, 
APM IAŞI decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 18.07.2019 că proiectul „Extindere reţea distribuţie apă în localitatea Costeşti, comuna Costeşti ”, propus a fi amplasat în satul Costeşti, comuna Costeşti, judeţul Iaşi, 
   - nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

    - nu se supune evaluarii adecvate
Justificarea prezentei decizii:     

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, sunt următoarele:

a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 - Anexa nr.2: pct. 13 a) „orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct.22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr.1 sau în prezena anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate;
b) Caracteristicile proiectului:
1. Mărimea proiectului 
Proiectul prevede:

Extinderea reţelei de alimentare cu apă in comuna Costeşti şi se face prin branșament dintr-un cămin existent amplasat pe conducta existenta în zona.

Reteaua de distributie se va extinde cu o lungime de 3600  ml pe domeniul public cu un diametru D 110 mm, unde se vor monta 4 cămine de vane şi golire, 1 camin de vane şi dezaerisire şi un cămin de vane linie. Pe rețeaua de extindere se vor monta un numar de 7 hidranți exteriori de stingere a incendiului supraterani amplasați la o distanță de max.500 m între ei 

Se va realiza:

· Extinderea de rețea din teavă polietilenă înaltă densitate PEHD SDR17 PN10 cu De 110 mm pe DS422, DC 1632, DN28A-DC3361 cu o lungime totală de conductă = 2526 ml. Pe traseul propus se vor monta 6 hidranți exteriori supraterani pentru stingerea incendiului din exterior, 3 cămine de vane și golire, un cămin de vane și dezaerisire și un cămin de vane linie. 

-Extinderea de rețea se va realiza din teavă polietilenă înaltă densitate PEHD SDR17 PN10 cu De 110 mm pe DS 2071 continuând pe zona DE 1646, cu o lungime totală de conductă = 990 ml. Pe traseul propus se va monta 1 hidrant exterior suprateran pentru stingerea incendiului din exterior, 1 cămin de vane și golire.

Materialele reţelelor de alimentare cu apă vor fi din PEHD De 110 PE 100, SDR17, PN 10.

Pentru stigerea incendiilor, pe reţeaua de distribţtie apă potabilă, s-au prevazut hidranti de incendiu supraterani cu diametrul Dn 80 mm. 
2. Cumularea cu alte proiecte:

 
Proiectul de investiţie “, Extindere reţea distribuţie apă în localitatea Costeşti, comuna Costeşti ”, propus a fi amplasat în satul Costeşti, comuna Costeşti, judeţul Iaşi,  nu se cumulează cu alte proiecte;
3. Utilizarea resurselor naturale:

     
Conductele de apă proiectate vor fi  din polietilenă de înaltă densitate, din PEHD De 110 PE 100, SDR17, PN 10; 

4. Producţia de deşeuri: 

   Pe amplasamentul analizat se vor genera deșeuri, astfel:

· În perioada de construcție: Deșeurile rezultate (menajere si din constructii/demolari) se vor colecta selectiv și se vor preda la operatori autorizați în vederea valorificării/eliminării; Se formează deșeuri menajere, deșeuri din construcții/demolări (fără substanțe periculoase). 

· În perioada de funcționare: Nu se formează deșeuri
5. Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:


- Protecția calității apelor -  Nu e cazul.

            -Protectia atmosferei:
       •În timpul execuţiei se pot genera emisii de praf (din funcţionarea utilajelor). Reducerea emisiilor de praf se face prin adoptarea unor măsuri specifice, cum ar fi: stropirea frontului de lucru, evitarea săpăturilor în condiţii meteo nefavorabile (vânt puternic), curăţenia generală a şantierului etc. Toate aceste măsuri sunt parte a planului de construcţie şi sunt asumate de antreprenor şi verificate de dirigintele de şantier.

      • În timpul funcţionării nu sunt emisii în aer. 

        - Protecţia impotriva zgomotului şi vibraţiilor :

•În timpul execuției se poate genera zgomot din funcționarea utilajelor de construcție. În timpul operării, sursele de zgomot sunt ocazionale și de mică intensitate.

         -Protecţia calităţii solului şi subsolului

 În timpul execuţiei pot exista scurgeri accidentale de produse petroliere de la utilaje.; se prevede folosirea de utilaje în stare buna de funcţionare şi inspecţie tehnică periodică la zi

· Protecția ecosistemelor terestre și acvatice: 

Utilizarea actuală a terenului nu se schimbă prin proiect. 
· Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public: 

Pentru evitarea oricăror situații de risc şi accidente în timpul perioadei de execuție se vor  respecta toate prescripțiile tehnice, de exploatare si întreținere prevăzute în normativele tehnice relevante, respectându-se în același timp şi normele privind securitatea muncii pe șantier.

Riscul de accident, tinindu-se seama in special de substanţele şi tehnologiile utilizate:  Nu este cazul
 2.  Amplasarea proiectului 

a) utilizarea existentă a terenului – categoria de folosință:, Terenul aferent proiectului de investiţie corespunde categoriei de folosinţă – căi de comunicaţii. Destinaţia stabilită- căi rutiere de comunicaţii şi zona lor de protecţie . 

b) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului,  cu atenţie deosebită pentru:

1) zonele umede –  nu este cazul 

2) zone costiere – nu este cazul 

3) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

4) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

5) zone clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare – nu este cazul;

6) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţia în vigoare au fost deja depăşite – nu este cazul;

7) ariile dens populate  - nu este cazul;

8) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul;    
3. Caracteristicile impactului potenţial
în timpul execuției lucrărilor:

· Importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – local, numai în zona propusă a proiectului;

· Natura impactului-Impact neutru;
· Natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul. 

· Intensitatea şi complexitatea impactului – impact redus dacă se aplică măsurile de prevenire și reducere propuse prin proiect și prin avizele emise de autorități;

· Probabilitatea impactului – redusă, dacă se aplică măsurile de prevenire propuse prin proiect și prin avizele emise de autorități. 

· Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impactul se poate manifesta în timpul execuției și constă în perturbarea potențialilor receptori din vecinătate prin: ocupare de teren, decopertarea solului, zgomot, praf, prezență umană și eventual scurgeri în mediu. Impactul este unic și reversibil(după încetarea lucrărilor de demolare încetează și impactul).

· Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate-proiectul propus este de dimensiune mică.

· Posibilitatea de reducere efectivă a impactului: Prin aplicarea de măsuri de reducere a emisiilor de zgomot și pulberi.

 în timpul funcționării: 

- în etapa de funcţionare:  Nu are impact asupra mediului. Proiectul propus a fi realizat nu prezintă risc pentru mediul înconjurător, în condițiile respectării măsurilor prevăzute prin proiect.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: 

    1. Localizarea proiectului:

      -     bazinul hidrografic: Prut

cursul de apa: rau Bahlet -  cod cadastral curs de apa XIII.1.15.32.112.00.0;

· Cod  b.h; P 

2. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepţiilor aplicate şi a termenelor aferente, după caz:  conform Planului de management întocmit pentru bazinul hidrografic Prut.
III Condiţiile de realizare a proiectului:
a)Realizarea organizarii de santier cu respectarea :
Organizarea de șantier
Lucrarile de construire se vor executa integral în incinta proprietății, fara a afecta proprietățile vecine, domeniul public sau drumurile perimetrale. Organizarea de șantier se va desfășura pe toata durata șantierului numai în terenul proprietate a Primariei  comunei Costeşti.

Titularul proiectului va adopta, pe toată perioada realizării proiectului, măsuri pentru prevenirea/diminuarea impactului asupra mediului și asupra sănătății populației, după cum urmează:

-
Organizarea de şantier se va face fără afectarea spaţiilor verzi, zona frontului de lucru va fi împrejmuită şi semnalizată prin mijloace corespunzătoare de avertizare; 

-
descărcarea materialelor se va face în zona frontului de lucru; manipularea lor se va face cu grijă, pentru a se evita deteriorarea solului şi distrugerea vegetaţiei;

-
mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material sau deşeuri în timpul transportului; 

-
utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina  solul cu produse petroliere; 

-
întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri / baze de producţie autorizate;

-
dotarea cu utilaje care sa nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare; 

-
asigurarea colectării selective a deşeurilor şi  evacuării ritmice a acestora de pe amplasament Planificarea şantierului:

· Împrejmuirea suprafeţei ocupate de organizarea de şantier cu materiale eficiente pentru reţinerea pulberilor și semnalizarea prin mijloace corespunzătoare de avertizare .

·  Accesul mijloacelor auto se va realiza numai în zonele amenajate în acest sens.

· Descărcarea materialelor se va face în apropierea zonei de lucru; manipularea lor se va face cu grijă, pentru a se evita emisiile de pulberi, deteriorarea solului şi distrugerea vegetaţiei; 

· Curăţarea eficientă a vehiculelor respectiv a roţilor la plecarea din şantier , înainte de accesul pe drumurile publice şi umezirea în permanenţă a drumurilor.

· Utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina  solul cu produse petroliere;

· Întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri / baze de producţie autorizate;
· Dotarea cu utilaje care să nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare. In fazele de execuţie a săpăturilor, a lucrărilor de construcții, se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomului şi vibrațiilor produse prin utilizarea de utilaje/ echipamente/ autovehicule verificate din punct de vedere tehnic. Se vor respecta  prevederile standardelor referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform prevederilor HG 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor .

· Dotarea cu utilaje nepoluante, cu verficările obligatorii la zi și care să respecte cele mai noi Standarde europene privind emisiile de CO2, CO, PM 2,5, PM 10, TSP, NO2, etc
· Dotarea  șantierului cu o toaletă ecologică pentru personalul lucrător.

· Echipamentele tehnice şi instalaţiile din dotarea obiectivului se vor supune verificării periodice în vederea respectării prescripţiilor înscrise în cărţile tehnice ale acestora.

· Asigurarea colectării selective a deşeurilor şi  evacuării ritmice a acestora de pe amplasament. 

Traficul în construcţii:

· Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staţionare.

· Curăţarea eficientă a vehiculelor la ieşirea din şantier, umezirea drumurilor, a căilor de acces în şantier, respectiv a zonei în care se descarcă materialele de construcţii.

· Acoperirea mijloacelor de transport ce intră sau ies din şantier.

· Amenajarea traseelor din şantier, asfel încât să nu se producă derapaje, noroi, băltire de apă, etc.

· Utilizarea de vehicule şi utilaje circulante pe drumurile publice conforme cu standardele de emisii, cu reviziile tehnice realizate la zi; adaptarea limitei de viteză în interiorul şi în jurul şantierului.

La finalizarea lucrărilor de construcţii, se vor realiza lucrări de refacere a zonelor afectate de execuţia proiectului, de aducere a terenului neconstruit la starea iniţială, sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără a fi compromise funcţiile ecologice naturale.

b) Modul de asigurare a utilităţilor:

Clădirile propuse vor fi racordate la rețelele de apă, canalizare și energie electrică. 

1. Alimentarea cu apă : Nu este cazul 

2. Evacuarea apelor uzate:  Nu este cazul.

3. Alimentare cu energie electrică : -
4.Alimentare cu gaze naturale: Nu este cazul.

2. Pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţie  vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată şi modificată cu Legea 265/2006,  modificată şi completată de OG nr. 164/2008,  referitoare la protecţia calităţii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane. 

-Soluţiile tehnice şi tipurile de lucrări prevazute prin proiect vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora.

-Respectarea  prevederilor cuprinse în actele de reglementare emise de instituţiile avizatoare;

-Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a funcţionării utilajelor în timpul realizării lucrărilor de construcţii.

-Titularul investiţiei are obligaţia de a comunica autorităţilor pentru protecţia mediului (APM Iași– tel/fax 0232214357; GNM- Comisariatul Judeţean Iaşi- tel 0232/410.270) toate incidentele care se produc în timpul execuţiei sau a desfăşurării activităţii şi care au  impact asupra mediului, precum şi măsurile întreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activităţii în condiţii de siguranţă.
Conditiile  pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului generate de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu ( apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurator:
1.Protecţia calității apelor:

În perioada de execuție a lucrarilor proiectului şi în perioada de funcţionare a obiectivului se vor lua măsuri de prevenire şi de evitare a poluării apelor (excedentele de săpătură se vor amplasa în afara zonelor de viituri, materialul auxiliar (nisipul, etc) va fi depozitat în afara secţiunii de scurgere a apei). Se vor respecta condiţiile impuse prin avizele prealabile emise pentru promovarea obiectivului de investiţie.(Avizul de Gospodărire a Apelor nr. 2/14.02.2020). 

Măsurile și condițiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 2/14.02.2020 emis de ANAR ABA Prut Bârlad sunt:

-
proiectantul şi beneficiarul sunt responsabili de respectarea prescripţiilor tehnice în vigoare privind proiectarea şi execuţia lucrărilor privind investiţia propusă;

-
beneficiarul şi proiectantul lucrărilor vor respecta întocmai prevederile stipulate în avizul definitiv de racordare ce va fi emis de SC APAVITAL SA laşi.

-
pe toata durata execuţiei lucrărilor precum şi dupa punerea în funcţiune, este strict interzis a se efectua deversări/descarcări de deşeuri lichide sau solide, carburanţi sau lubrifianţi în ape de suprafaţa sau subterane sau a se depozita deşeuri care ar putea conduce la poluarea apelor freatice sau de suprafaţa;

-
in caz de modificare semnificativa a soluţiilor tehnice cuprinse în aviz, beneficiarul va anunţa, conform prevederilor legale, organul emitent al avizului si va solicita modificarea acestuia sau emiterea unui nou aviz, dupa caz;

-
la terminarea lucrărilor se vor degaja zonele adiacente de pământul rezultat din sectoarele de săpătura si de resturile de materiale ramase din lucrările de execuţie; executantul lucrărilor este direct răspunzător de eventualele efecte negative produse asupra apelor de suprafaţa sau subterane, daca acestea apar ca urmare a execuţiei necorespunzatoare a lucrărilor.
2. Protectia calităţii aerului :

În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va realiza cu vehicule acoperite cu prelate şi pe drumuri care vor fi umezite; transportul materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite. În vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanţi provenite de la utilajele de constructii se va asigura intretinerea corespunzatoare a acestora, cât şi respectarea unui program de lucru stabilit pentru utilizarea şi funcţionarea acestora;
În perioada de funcționare: 

-Nu este cazul.
3.Protectia împotriva zgomotului şi vibraţiilor  în perioada de construcţie şi în perioada de funcţionare

În fazele de execuţie a lucrărilor de construire se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare. 

Nivelul de zgomot rezultat din desfăşurarea activitatilor specifice în cadrul organizării de șantier nu va depăşi valorile maxim admise stabilite prin OMS nr. 119/2014.

În cazul în care se vor înregistra sesizări/ observații ale publicului interesat din zonă, cu privire la un posibil disconfort cauzat de zgomotul generat ca urmare a desfășurării activității de realizare a lucrărilor aferente proiectului pe amplasament, titularul proiectului are obligația luării de măsuri tehnice/ operaționale/ organizatorice/ constructive  pentru reducerea/ limitarea emisiilor de zgomote și vibrații.

În perioada de funcționare: 

-Nu este cazul.
4. Protecţia calităţii solului:  

În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii depozitarea materialelor de construcţie se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulaţia în zona obiectivului; se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora;

Pe parcursul execuției  lucrărilor se vor adopta măsuri adecvate pentru circulația mijloacelor de transport și a utilajelor, astfel încât să nu se producă alunecări sau surpări locale, cu obligația de a asigura curățirea roților autovehiculelor ce intră pe drumurile publice.

Măsuri adoptate pentru prevenirea poluării solului:

-
Verificarea zilnică a stării tehnice a utilajelor şi echipamentelor.

-
Alimentarea cu carburanţi a autovehiculelor și a utilajelor și schimbarea uleiului se va realiza numai în stații de distribuție carburanți autorizate.

-
Impunerea obligativității furnizorilor de materiale de construcție privind  utilizarea de vehicule corespunzătoare din punct de vedere tehnic. 

-
Depozitarea temporară a deşeurilor de construcție în incinta perimetrului, în zone special amenajate. 

-
Colectarea selectivă a deşeurilor de tip menajer, în zone special amenajate în cadrul șantierului.

În perioada de funcţionare Nu este cazul.

5.Modul de gospodărire a deşeurilor

· Colectarea selectivă a deşeurilor rezutate din activitatea de construire şi transportul  acestora în vederea valorificării/ eliminării prin operatori autorizaţi. 

· Deşeurile  provenite din excavaţii ( pământ excavat ) se vor transporta cu autovehicule acoperite, în perimetre special amenajate, aprobate de Primaria comunei Costeşti.
6.Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:

Proiectul de investiție se va realiza cu respectarea distanţelor minime de protectie sanitară, recomandate între zonele protejate, conform prevederilor Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și a recomandărilor privind mediul de viață al populației ; 
7.Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător:

Pentru evitarea oricăror situaţii de risc şi accidente în timpul perioadei de execuţie se vor  respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere prevăzute în normativele tehnice de exploatare şi întreţinere a utilajelor folosite, respectându-se în acelaşi timp şi normele privind securitatea muncii pe şantier. 
Responsabilitatea privid soluțiile tehnice propuse prin proiect revin proiectantului și constructorului, în solidar cu beneficiarul  ( titularul) proiectului.

Exploatarea obiectivului de investiţii se va putea face numai în baza autorizației de mediu valabile, emisă în conformitate cu prevederile Ordinului M.M.D.D. nr. 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emitere a Autorizației de mediu cu modificările și completările ulterioare
Dispoziţii finale:     

     Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, tirularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
                 Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

                Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/1018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

                 Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

                  Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

                  Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

                   Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

                  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

	                       p. DIRECTOR EXECUTIV ,
	 p. ŞEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAŢII,

	                          ing. Galea TEMNEANU
	             ing.  Irina Ana SIMIONESCU


                                                                         ÎNTOCMIT,

                                                                ing. Doina UNGUREANU
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