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Decizia  etapei de încadrare


                Proiect afișat pe  site-ul APM Iași în data de 12.06.2020

       Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de TINĂU CĂTĂLIN – DANIEL şi  MIHAELA MĂDĂLINA., cu domiciliu în satul Glodenii- Gîndului, comuna Ţibăneşti, județul Iaşi, înregistrată la APM Iaşi cu nr. 3299/27.03.2020 şi a completărilor ulterioare, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, a Ordonanţei de Urgenţa a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificărişi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, 

        APM IAŞI decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 28.05.2020, că proiectul: ,, Extindere clădire existentă sală de evenimente”, propus a fi amplasat în satul Glodenii – Gîndului, comuna Ţibăneşti, judeţul Iaşi, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 

Justificarea prezentei decizii:     

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, sunt următoarele:

a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 - Anexa nr. 2,  10 b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto;

b) Caracteristicile proiectului:
1. Mărimea proiectului 
    Terenul are suprafaţa de 1.993, este în proprietatea beneficiarului şi este situat în intravilanul satului Glodenii- Gîndului, comuna Ţibăneşti, judeţul Iaşi. Proiectul propune extindere clădire existentă sală de evenimente .
Bilanțul teritorial propus:
            S TEREN = 1.993 mp, din care:

            S.C.CLĂDIRE = 536,80 mp

            S.C.PLATFORME + TROTUARE = 525,39 mp

            A.C.D. = 889,02 mp

            S.C.CIRCULAŢII AUTO + PARCAJE = 268,74 mp

            SSPAŢII VERZI = 662,07 mp

            POT = 26,93%

            CUT = 0,45

2. Cumularea cu alte proiecte:

 
Proiectul de investiţie:,,  Extindere clădire existentă sală de evenimente”, propus a fi amplasat în satul Glodenii – Gîndului, comuna Ţibăneşti, judeţul Iaşi,  nu se cumulează cu alte proiecte.
3. Utilizarea resurselor naturale:

    Se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizarii proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate.
4. Producţia de deşeuri: 

    Pe amplasamentul analizat se vor genera deșeuri, astfel:

     În perioada de construcție: Deșeurile rezultate (menajere/construcţii) se vor colecta selectiv și se vor preda la operatori autorizați în vederea valorificării/eliminării 

    În perioada de funcționare: Deşeurile rezultate se vor colecta selectiv şi se vor preda la operatori autorizaţi în vederea valorificarii/ eliminării.

5. Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

· vor fi generate de utilajele şi mijloacele de transport, pe perioada de realizare şi funcţionare a proiectului; 

· autovehiculele şi utilajele folosite pentru executarea lucrărilor, vor respecta condiţiile impuse prin verificările tehnice periodice în vederea reglementării din punct de vedere al emisiilor gazoase în atmosferă.
 Amplasarea proiectului: 

a) utilizarea existentă a terenului – categoria de folosință: Terenul aferent proiectului de investiţie corespunde categoriei de folosinţă actuală – curţi construcţii; categoria de folosință – curţi construcţii;  
b) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;
c) capacitatea de absorbţie a mediului,  cu atenţie deosebită pentru:

1) zonele umede –  nu este cazul;
2) zone costiere – nu este cazul; 

3) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

4) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

5) zone clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare nu este cazul;

6) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţia în vigoare au fost deja depăşite – nu este cazul;

7) ariile dens populate  - nu este cazul;

8) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.    
 Caracteristicile impactului potenţial:
    În etapa de execuţie se identifică ca surse potenţiale de poluare a solului: funcţionarea utilajelor utilizate. Constructorul va aplica proceduri de lucru specifice şi va adopta măsuri tehnice pentru protecţia solului în vederea prevenirii  producerii de poluări accidentale pe parcursul realizării lucrărilor de construcţie.
· În etapa de funcţionare: Impact redus asupra mediului; 

· Impactul asupra aşezărilor umane şi a obiectivelor de interes public este redus;
· Extinderea impactului – local, numai în zona de lucru;

· Natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;
· Mărimea şi complexitatea impactului – impact redus pe perioada execuţiei proiectului;

· Probabilitatea impactului – redusă, numai pe perioada realizării obiectivelor aferente proiectului de investiţie;

· Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – nu este cazul.

II Condiţiile de realizare a proiectului:

    Proiectul propune: 
-
Reorganizarea, în sensul majorării suprafeţei aferente serviciilor de preparare şi servire a hranei distribuită, în prezent, în sistem catering pentru evenimentele familiale – nunţi, botezuri, alte evenimente familiale ce presupun un număr mai mare de persoane;

-
Suplimentarea serviciilor conexe celei de sală de evenimente pentru evenimentele familiale – cameră de odihnă pentru mamă şi copil;

-
Majorarea spaţiilor de depozitare cu ţarc pentru ambalaje şi depozite generale;

-
Amenajarea exterioară adiacentă sălii de evenimente cu spaţii pentru consumaţie, sezoniere.
Extinderea propusă are rolul de:

-
a mări suprafaţa spaţiilor anexe şi a transforma oficiul de catering în bucătărie;

-
a completa funcţiunea de bază cu funcţiuni suplimentare.

Extinderea clădirii existente se realizează în zona posterioară, respectiv a anexelor.

Bucătăria va fi fi organizată ca o bucătărie de restaurant simplificată, cu depozite alimentare, linii de preparare (legume, carne, peşte, ouă, lactate) şi bucătăria propriu-zisă.

În zona actualului oficiu de catering, se vor amenaja spălătoarele cu depozitarea vaselor, veselei şi a paharelor, precum şi spaţiul pentru plating (pregătire farfurii pentru servire).

Sala de evenimente este dimensionată pentru o capacitate de 102 de persoane – 17 mese x 6 locuri.

             Pe teren se vor amenaja un număr de 7 locuri de parcare pe o suprafață de 87,5 m.p.
2. Modul de asigurare a utilităţilor
2.1. Alimentare cu apă:  Se va realiza  prin branșament la rețeaua de alimentare cu apă existentă aparținând SC APAVITAL SA; 
2.2. Evacuarea apelor uzate  apele uzate menajere și cele provenite de la bucătărie se realizează prin racord la rețeaua de canalizare stradală aparținând S.C APAVITAL S.A după preepurare în separatorul de grăsimi V = 100 litri Q uzat zi med = 4mc/zi.

Evacuarea apelor uzate rezultate din consumul igienico – sanitar se face prin dirijarea acestora către reţeaua de canalizare existenta aparținând SC APAVITAL SA.

Apele pluviale colectate de pe suprafața betonată aferentă parcării vor fi colectate prin intermediul rigolelor cu grătar carosabil și direcționate către un separator de hidrocarburi cu filtru coalescent, cu un debit de 30 I/s, cu evacuare într -un bazin de retenţie împreună cu apele pluviale de pe platformele de circulaţie, alei, trotuare în vederea utilizării pentru irigarea spațiilor verzi din zona posterioară a parcelei.
 2.3. Alimentare cu energie electrică se va realiza prin racord la reţeaua de alimentare cu energie electrică existentă pe amplasament;
  2.4. Asigurarea cu energie termică – încălzirea se va asigura prin intermediul unei centrale de aer cald.
3. Realizarea organizării de şantier:

   Realizarea organizarii de şantier cu respectarea prevederilor privind : 

   Planificarea şantierului:

· Împrejmuirea suprafeţelor ocupate de organizarea de şantier cu materiale eficiente pentru reţinerea pulberilor;

· Amenajarea căilor de acces a mijloacelor auto, prin balastare şi întreţinerea acestora în condiţii corespunzătoare pe durata executării lucrărilor în şantier. Accesul mijloacelor auto se va realiza numai în zonele amenajate în acest sens;
· Dotarea cu utilaje care să nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare; 

· Asigurarea colectării selective a deşeurilor şi  evacuării ritmice a acestora de pe amplasament. Mijloacele de transport ce vor prelua deşeurile în vederea evacuării vor fi adecvate, acoperite cu prelate pentru prevenirea împrăştierii acestora; 

· Pământul rezultat din decopertări şi excavaţii va fi preluat cu mijloace auto şi transportat pe amplasamente aprobate de Primăria comunei Ţibăneşti .

Traficul în construcţii:

· Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staţionare;

· Curăţarea eficientă a vehiculelor, respectiv a roţilor, la plecarea din şantier şi umezirea drumurilor, a căilor de acces în şantier;

· Acoperirea încărcăturilor ce intră sau ies din şantier;

· Amenajarea traseelor din şantier, asfel încât să nu se producă derapaje, noroi, băltire de apă, etc.;
· Utilizarea de vehicule şi utilaje circulante pe drumurile publice conforme cu standardele de emisii, cu reviziile tehnice realizate la zi; adaptarea limitei de viteză în interiorul şi în jurul şantierului;

· Minimizarea traficului în jurul şantierului de construcţii;
· Controlul parcării vehiculelor  în afara şantierului, atât înainte cât şi după deschiderea sa.

Etapa realizării lucrărilor de construcţie:
· Pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, referitoare la protecţia calitatii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane;
· Soluţiile şi tipurile de lucrări vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitataea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora; 

· Minimizarea, prin realizarea pe amplasament numai a lucrărilor strict necesare în ceea ce priveşte  activităţile generatoare de praf : ex. tăierea, măcinarea, şlefuirea, căderi de material, spargerea betonuilui, etc. Utilizarea apei sau a soluţiilor speciale care măresc eficienţa apei în fixarea prafului la : stropirea căilor de acces în şantier, a zonei de descărcare a materialelor de construcţie, respectiv a zonelor în care se efectuează lucrări de demolare. 
· Se vor lua măsuri de acoperire/ îngrădire a zonelor din organizarea de şantier destinate depozitului de materiale de construcţie. În vederea prevenirii împrăştierii cauzate de vânt, materialele fine, pulverulente, se vor depozita în incinte închise.

·  Respectarea  prevederilor cuprinse in actele de reglementare emise de autorităţile avizatoare, respectiv S.C. APAVITAL SA, DIRECŢIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ IAŞI;
· Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a funcţionării utilajelor în timpul realizării lucrărilor de construcţii şi  automonitorizarea emisiilor poluanţi;
· Titularul investitiei are obligaţia de a comunica la APM Iaşi toate incidentele/ accidentele  care se produc în timpul execuţiei şi care au impact asupra mediului , precum şi măsurile întreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activităţii în condiţii de siguranţă;
· Curăţarea eficientă a vehiculelor respectiv a roţilor la plecarea din şantier, înainte de accesul pe drumurile publice şi umezirea în permanenţă a drumurilor;
· Acoperirea incărcăturilor autovehiculelor ce intră şi ies din şantier;
· Pe parcursul execuției  lucrărilor, se vor adopta măsuri adecvate pentru circulația mijloacelor de transport și a utilajelor, astfel încât să nu se producă alunecări sau surpări locale, cu obligația de a asigura curățirea roților autovehiculelor ce intră pe drumurile publice;
· Preluarea betoanelor şi mortarelor de la staţiile de preparare betoane şi mortare şi transportul cu mijloace de transport asigurate pentru prevenirea pierderilor accidentale de materiale.
4. Pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţie  vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată şi modificată cu Legea 265/2006, modificată şi completată de OG nr. 164/2008,  referitoare la protecţia calităţii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane.

-Soluţiile tehnice şi tipurile de lucrări prevăzute prin proiect vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora. 

-Respectarea prevederilor cuprinse în actele de reglementare emise de instituţiile avizatoare;

 -Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a funcţionării utilajelor în timpul realizării lucrărilor de construcţii.
-Titularul investiției are obligaţia de a comunica la APM Iaşi toate incidentele care se produc în timpul execuţiei şi care au impact asupra mediului, precum şi măsurile întreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activitaţii în condiţii de siguranţă.

           Măsurile principale de minimizare a impactului potenţial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu (apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător, după cum urmează: 
1.Protecţia calitatii apelor:

1.1. Protecţia calităţii apelor în perioada de construcţie:

     - În perioada de execuţie a lucrărilor aferente construirii clădirilor se vor lua măsuri de prevenire si de evitarea poluării apelor subterane;

      - Colectarea şi descărcarea apelor pluviale de pe platforma afectată de lucrările şantierului se va face controlat, asfel încât apele încarcate cu produse solide şi substanţe dizolvate poluante să nu fie descărcate în afara zonei.
1.2. Protecţia calităţii apelor în perioada de functionare:

- Evacuarea apelor uzate rezultate din consumul igienico-sanitar, se face prin dirijarea acestora către reţeaua de canalizare existentă in zonă, aparținând SC APAVITAL SA.
 - Apele pluviale colectate de pe suprafața betonată aferentă parcării vor fi colectate prin intermediul rigolelor cu grătar carosabil și direcționate către un separator de hidrocarburi cu filtru coalescent, cu un debit de 30 I/s, cu evacuare într -un bazin de retenţie împreună cu apele pluviale de pe platformele de circulaţie, alei, trotuare în vederea utilizării pentru irigarea spațiilor verzi din zona posterioară a parcelei.

2. Protectia calităţii aerului :

În perioada executării lucrărilor  de construcții:
Sursele de poluare pentru aer: 

· Surse mobile:

· Circulaţia mijloacelor auto ce asigură aprovizionarea cu materiale de construcţii, preluarea şi transportul deşeurilor de pe amplasament, efectuarea lucrărilor în perimetrul organizării de şantier;

· Funcționarea utilajelor pentru realizarea lucrărilor de construcții; manevrarea echipamentelor/ instalațiilor.

Poluanţi specifici : Poluanți proveniţi din gazele de eşapament: monoxid de carbon (CO), dioxid de carbon (CO 2 ), oxizi de azot (NOx).

· Surse nedirijate- difuze:

· Lucrările de pregătire ale platformei pe care se vor monta echipamentele/ utilajele necesare executării lucrărilor de construcții;

· Executarea lucrărilor de  construcţii ;

· Manevrarea deşeurilor rezultate din construcţii.
Proiectul  prevede adoptarea de măsuri tehnice și operaționale pentru reducerea emisiilor:

· Protejarea solului decopertat, depozitat temporar în incinta amplasamentului, pentru evitarea antrenării particulelor de praf în aer;

· Folosirea de utilaje de construcţie moderne, dotate cu motoare ale căror emisii să respecte prevederile legislaţiei în vigoare; 

· Reducerea vitezei de circulaţie pe drumurile publice a vehiculelor grele pentru transportul echipamentelor şi a materialelor;

· Verificarea vehiculelor care transportă material, pentru evitarea răspândirii acestora în afara arealului de construcție;

· Stropirea cu apă a deşeurilor din construcţii depozitate temporar pe amplasament (în perioadele lipsite de precipitaţii);

· Diminuarea la minimum a înălţimii de descărcare a materialelor care pot genera emisii de particule;

· Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a funcţionării utilajelor în timpul realizării lucrărilor de construcţii şi  automonitorizarea emisiilor poluanţi;

· Stabilirea unui timp cât mai scurt de stocare a deseurilor de construcție la locul de producere;

· Curăţarea roţilor vehiculelor la ieşirea din şantier pe drumurile publice;

· Oprirea motoarelor utilajelor în perioadele în care nu sunt implicate în activitate.

În perioada de funcționare: Sursele de poluare pentru aer:

· Surse mobile: Circulația autovehiculelor;

· Surse difuze-nedirijate: Manevrele de circulație ale autovehiculelor în incinta parcării amenajate pe amplasament:

3. Protectia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
· In perioada executării lucrărilor de construcţii :
Sursele de zgomot şi vbraţii

· Circulaţia mijloacelor auto ce asigură aprovizionarea cu materiale de construcţii; preluarea şi transportul deşeurilor de pe amplasament, efectuarea lucrărilor în perimetrul organizării de şantier;
· Funcţionarea   utilajelor   pentru   realizarea   lucrărilor  de   construcţii;   manevrarea echipamentelor specifice. 
Suplimentar impactului acustic, utilajele de construcţie cu mase proprii mari, prin deplasările lor sau prin activitatea în punctele de lucru, pot constitui şi surse de vibraţii.

            In perioada de execuţie a lucrărilor de construcţie sursele de zgomot sunt grupate după cum urmează:

· în frontul de lucru zgomotul este produs în fazele de execuţie de către funcţionarea utilajelor de construcţii specifice lucrărilor (excavări şi curăţiri în amplasament, realizarea structurilor proiectate, etc.) la care se adaugă aprovizionarea cu material de construcţie;

· circulaţia autobasculantelor, autobetonierelor şi autocamioanelor care transportă materiale necesare execuţiei lucrărilor pe şantier.
 Pentru a evita producerea poluării fonice, toate utilajele generatoare de zgomot şi/sau vibraţii vor fi menţinute în stare bună de funcţionare. Se apreciază că faţă de împrejmuiri impactul zgomotului şi al vibraţiilor va fi moderat advers şi nu va afecta în mod negativ semnificativ rezidenţii din zonă.

          Efectele surselor de zgomot şi vibraţii generate de realizarea lucrărilor de construcţii se suprapun peste zgomotul existent în zonă.

          Condiţiile de lucru din zonă, respectiv desfăşurarea şantierului pe o suprafaţă relativ restrânsă, face posibilă intervenţia unui număr restrâns de utilaje de capacitate medie şi mică, astfel încât efectele generatoare de impact, inclusiv din punct de vedere al zgomotului şi al vibraţiilor, sunt limitate.
      In faza de execuţie a lucrărilor de construcţie se vor lua măsuri tehnice şi operaţionale pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse, urmărindu-se ca nivelul de zgomot înregistrat să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare.

Instalaţiile/ utilajele/ echipamentele specifice vor fi exploatate asfel încât nivelul de zgomot rezultat din desfăşurarea activităţilor pe amplasament să nu se depăşească, la limita incintei obiectivului, nivelul de presiune acustică continuu echivalent ponderat -A- Leq= 65dB,  conform prevederilor SR 10009/2017- "Limite admisibile ale nivelului de zgomot în mediul ambiant".

 Măsuri ce se vor adopta în timpul realizării lucrărilor de construcţii:

· Respectarea programului de lucru stabilit de constructor, cu informarea, respectiv cu luarea în considerare a propunerilor/ observaţiilor formulate de rezidenţii din zonă şi de publicul interesat;
· Utilajele în repaos vor avea motoarele oprite. Nici un vehicul nu va avea motorul pornit in timpul staționarii. 

· Folosirea de utilaje care să nu conducă. în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot şi vibraţii admis de normativele în vigoare;
· Respectarea programului de livrare a deşeurilor rezultate din construcţii conform programului de lucru stabilit pe şantier;
· Aplicarea celor mai bune tehnici disponibile şi a celor mai bune practici de management pentru a minimiza, la sursă, zgomotul şi vibraţiile generate de activităţile dc construcţii, oriunde acest lucru va fi posibil;
· Monitorizarea ( în funcţie de caz) a eficacităţii măsurilor de atenuare a impactului ţinând seama de limitele impuse prin reglementările în vigoare. 
Impactul direct al zgomotului şi vibraţiilor va fi redus, se va manifesta temporar în perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii.

                Impactul va fi reversibil: efectul va înceta Ia terminarea lucrărilor de construcţii.
· In perioada de funcţionare

    Surse generatoare de zgomot:

· Circulaţia autovehiculelor în interiorul amplasamentului

· Traficul auto în zonă - trama stradală

   Nivelul de zgomot nu va depăși valoarea maximă de 65 dB(A) la limita șantierului și 50 dB(A) la limita receptorilor protejați (în conformitate cu prevederile SR 10009/2017 privind acustica urbană și ale Ord. MS nr. 119/2014).
4. Protecţia calităţii solului:  

Conditii  adoptate pentru protecţia calităţii solului:
-  Gospodarirea deşeurilor :

   Colectarea selectivă a deşeurilor rezutate din activitatea de construire şi transportul  acestora în vederea valorificării/ eliminării prin operatori autorizaţi; 

    Deşeurile  provenite din excavaţii (pământ excavat) se vor transporta cu autovehicule acoperite, în perimetre special amenajate, aprobate de Primaria comunei Ţibăneşti.
     Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătaţii populaţiei şi mediului înconjurator:

     Pentru evitarea oricaror situaţii de risc şi accidente în timpul perioadei de execuţie se vor  respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere prevăzute în prescripţiile tehnice de exploatare şi întreţinere a utilajelor folosite, respectându-se în acelasi timp şi normele privind securitatea muncii pe şantier.
   Titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări conform Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE.

5. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

Se vor lua toate măsurile necesare pentru protecția vecinătăților:

· se va amenaja o zonă tampon către vecinătăți formată din perdea verde,

· traficul auto va fi redus la strictul necesar;

· zgomotul si vibrațiile in șantier vor fi reduse la minim ; 

· programul de lucru in șantier va fi normal intre orele 8-17, pe timpul zilei, fără a afecta programul de odihna si somn al locatarilor din imobilele învecinate. Programul in șantier poate fi modificat in funcție de activitățile religioase de amploare.

  - Toate petițiile/reclamațiile referitoare la nerespectarea Ord. MS nr. 119 - NORMA din 4 februarie 2014 vor fi soluționate de direcțiile județene de sănătate publică aflate în subordinea Ministerului Sănătății.
La finalizarea realizarii proiectului de investitie, înainte de punerea în funcţiune,  titularul va solicita şi  obţine autorizaţia  de mediu.
                Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, tirularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

                 Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

                Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/1018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 

               Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

                     Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

                  Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
                 Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

                  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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