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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
                  Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	                  AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI IAȘI


E STAT

Decizia etapei de încadrare
Proiect afisat pe site-ul APM Iași în data de  17.02.2020
    
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA VICTORIA cu sediul în sat VICTORIA, comuna VICTORIA, jud. Iaşi, înregistrată la APM Iași cu nr. 13102/31.10.2019, a memoriului de prezentare înregistrat cu nr. 14949/17.12.2019 şi a completărilor înregistrate cu nr. 1545/17.02.2020, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

    
APM IAȘI decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică  din data de 16.01.2020, că proiectul “Construire platformă gunoi de grajd pentru proiectul "Managementul integrat al gunoiului de grajd" în comuna Victoria, judeţul Iaşi” propus a fi amplasat în comuna Victoria, NC 63515, județul Iași
    - nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

    Justificarea prezentei decizii:

    I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, la pct. 11. lit. b) instalaţii pentru eliminarea deşeurilor, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1.
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect – Prin acest proiect se propun umătoarele:

BILANT TERITORIAL PROPUS

· suprafaţă parcelă S = 15000 mp

· suprafaţă construită platforma Sc = 824.00 mp

· suprafaţă desfăşurată  platforma Sd = 824,00 mp

· suprafaţă construită bazin colectare Sc = 30.00 mp

· suprafaţă desfăşurată  bazin colectare Sd = 30,00 mp

· Suprafata alei si parcari – 646.00 mp

· Suprafata spatii verzi – 13500 mp

· Procent de ocupare al terenului(POT) – 5,69%

· Coeficient de ocupare al terenului(CUT) – 0,059

Terenul are suprafata de 15000 mp  si este situat in extravilanul comunei Victoria. Accesul pe proprietate se va face de pe latura de est a proprietatii prin intermediul unui drum de acces din pamant. Pe ansamblul studiat se propune realizarea urmatoarelor constructii :
PLATFORMĂ GUNOI

CARACTERISTICI TEHNICE: 

- pereţi pe 3 laturi plus 2 pereţi de compartimentare

- dimensiuni platformă: 20,00m x 41,20 m

- suprafaţă utilă platformă: 791 mp

- înălţimea pereţilor: 2,50 m

- capacitatea (maximă) de stocare a 1977 mc/an de gunoi de grajd pentru o perioadă de 5+1 luni; capacitatea utilă de stocare va fi mai mică, condiţionată de procesele tehnologice care se vor desfăşura pe platformă. Se vor stoca aproximatic 1700 mc/an.


Platforma de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd este o construcţie relativ simplă, de formă rectangulară în plan, alcătuită din radier şi pereti de închidere din beton armat. Pereţii de închidere se realizează pe trei laturi şi vor avea înalţimea de 2,50 metri. Construcţia va fi descoperită şi va avea doi pereţi despărţitori. 

- rigola carosabilă frontală

Pe toată lungimea părţii frontale a platformei, între radierul platformei şi drum, este prevăzută o rigolă carosabilă, care va realiza colectarea efluentului; rigola va fi de formă rectangulară, din beton armat, acoperită cu un grătar de beton armat. Suprafeţele interioare ale pereţilor şi pardoselii platformei şi a canalului de colectare a fracţiei lichide sunt protejate prin aplicarea unei substanţe hidroizolante, pentru a împiedica eventuala infiltrare în sol a fracţiei lichide provenite din gunoiul de grajd. 

Rigola carosabilă frontală din incintă se va realiza, conform normelor aplicabile, din beton armat clasa C25/30 cu o lungime L=41,20 ml, lăţime totala l=0,70 cm, şi înălţime totală hr=0,55 cm şi o pantă de minim 0,5%. 

Aceasta va prelua apele de pe drumul din incintă, platformele destinate utilajelor şi de pe platforma de depozitare a gunoiului de grajd, şi se va descărca în bazinul de stocare printr-o conductă PVC cu panta de minim 0,5%.

- 3 (trei) containere pentru deşeuri

Caracteristici tehnice: - capacitate: 1100 l/container

Containerele/pubelele din plastic, au formă rectangulară, sunt destinate colectării celor trei categorii de materiale inerte (sticlă, metal şi plastic/carton) ajunse accidental în corpul gunoiului de grajd. Acestea vor fi colectate, periodic, de către operatorul de salubrizare ce-şi desfăşoară activitatea în localitate şi va fi transportat şi depozitat la groapa de gunoi cea mai apropiată sau trimis spre reciclare.

BAZIN STOCARE

CARACTERISTICI TEHNICE: 

- Dimensiuni L(m) x l(M): 7,50 x 4,00 m

- realizat din beton armat clasa C 25/30

- adancime: 2,00 m 

Amplasat în imediata apropiere a platformei, cu rolul de a colecta precipitaţiile şi efluenţii. Este o cuvă din beton armat clasa C25/30 formată din radier şi pereţi. Aceasta a fost dimensionată pentru a asigura o capacitate de stocare pe o perioadă de 30 de zile de precipitaţii şi a tuturor fracţiilor lichide rezultate în urma procesului de cvasi-compostare. Suprafeţele interioare ale bazinului (pereţi şi radier) sunt protejate prin aplicarea unei substanţe hidroizolante aplicată prin pensulare pentru a împiedica eventualele infiltraţii în sol a fracţiei lichide provenite din gunoiul de grajd. 

 Bazinul va fi împrejmuit cu gard metalic din plasă bordurata cu inălţimea de 1,70 m. 

SISTEMATIZARE VERTICALĂ

Sistematizarea verticala cuprinde următoarele: drum şi platforma utilaje, amenajare acces

-
drum şi platforma utilaje

Drumul şi platforma pentru utilaje din incintă vor asigura o zonă de circulaţie, manevrare, întoarcere sau parcare a utilajelor (pentru descărcarea/încărcarea gunoiului de grajd din/în mijloace de transport), în condiţiile în care utilajele sau alte mijloace de transport ce vor deservi platforma de gunoi sunt echipate cu sisteme care să faciliteze manevre în spaţii restrânse de genul mersul înainte-înapoi, basculări laterale sisteme pivotante etc.  

În plan, drumul din incintă va avea o lungime L=61,00 m şi o lăţime l=4,0 m.

În profil longitudinal, declivităţile sunt cuprinse intre 0,0 % si 2,0%.

Drumul si platformele din incinta pentru utilaje vor avea pantă transversala de 1,0% si 2,0% înspre rigola carosabilă frontala.

Structura rutieră a drumului şi platformei pentru utilaje:

-
20 cm beton rutier BcR 4,0

-
25 cm strat de fundaţie din balast

-
amenajare acces 

Accesul carosabil proiectat va avea o lungime L=100,50 m si o latime l=4.00 m si se va racorda la drumul de exploatare existent

ÎMPREJMUIRE

Caracteristici tehnice:  
- dimensiuni L(m)=186 ml 

 


 - împrejmuire cu gard din plasă bordurata cu stâlpi de oţel 

Împrejmuirea cu gard se va realiza pe întreg perimetrul ce delimitează suprafaţa necesară amenajării platformei. Gardul va fi alcătuit din stalpi metalici rectangulari cu înălţimea de 2,00 m si şi panouri de plasă bordurată. 

La intrarea şi la ieşirea din incintă au fost prevăzute porţi (acces auto+ acces pietonal) ce asigură deschiderea necesară accesului utilajelor pentru desfăşurarea activităţilor de manipulare şi transport a gunoiului de grajd. 

Pentru încadrarea peisagistică se va realiza o perdea vegetală în jurul platformei, folosindu-se specii care se pot adapta condiţiilor pedo-staţionale şi de vegetaţie specifice.

De asemenea, s-a prevăzut şi împrejmuirea bazinului de stocare a efluenţilor. Accesul personalului de deservire la bazin se face pe o poartă cu sistem de închidere, pentru a preveni accesul persoanelor neautorizate.

Suprafaţa totală împrejmuită a platformei (platformă betonată gunoi, drum incintă+platforme, bazin stocare fracţie lichidă, containere pentru depozitarea deşeurilor ajunse accidental în gunoiul de grajd, container pentru materiale periculoase, cabina personal administrativ etc.) va fi de aproximativ 4.140 mp.

PIEZOMETRE ( 2 buc)

Două piezometre (în aval şi în amonte de platforma de depozitare)

Sunt instalate în apropierea platformei de depozitare a gunoiului de grajd, conform planului de situaţie. Acestea au scopul de a monitoriza periodic calitatea apei subterane pentru a se asigura că nu are loc infiltrarea efluenţilor proveniţi de la gunoiul de grajd în apele subterane; măsurătorile/evaluările periodice vor fi raportate la probe etalon ce vor fi colectate înainte de punerea în exploatare a platformei.

Se vor realiza analize de către un laborator atestat a probelor de apă din fiecare piezometru (cel puţin nitraţi, nitriţi şi azot) şi vor fi raportate la probele etalon ce vor fi colectate înainte de punerea în exploatare a platformei.

Puţul de monitorizare este alcătuit din două conducte PVC cu diametrul de 140 mm, una superioară neperforată şi una perforată ce va pătrunde în stratul freatic minim 2 m.

CABINA POARTA/ADMINISTRATOR SI TOALETĂ ECOLOGICĂ

Platforma de depozitare a gunoiului de grajd va dispune de o cabină cu dimensiunile L=2,50m şi l=2,5m care va servi atât ca adăpost dar şi ca birou pentru administratorul platformei. Cabina este un container monobloc, cu termo/hidro-izolaţie în pereţi/acoperiş, care va avea asigurată apa curentă necesară prin dotarea la partea superioară cu un rezervor de minim 250 litri. In imediata apropiere se va monta o toaletă ecologică pentru a deservi personalul.
b) cumularea cu alte proiecte – Nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii – Proiectul de investiţie prevede utilizarea resurselor naturale  în construcție: apă, agregate, energie electrică, combustibili;

d) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate:

· deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor de construcție/funcţionării obiectivului se vor depozita selectiv pe categorie de deşeu în containere speciale şi vor fi predate la societăţi autorizate în colectare/ valorificare/eliminare;

e) poluarea şi alte efecte negative:

· Emisiile de poluanți în aer vor fi generate de utilajele şi mijloacele de transport, pe perioada de realizare şi funcţionare a proiectului. Acestea vor fi prevenite prin aplicarea măsurilor de prevenire propuse prin proiect.
· autovehiculele şi utilajele folosite pentru executarea lucrărilor, vor respecta condiţiile impuse prin verificările tehnice periodice în vederea reglementării din punct de vedere al emisiilor gazoase în atmosferă ; 

    f) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice-Nu este cazul;

    g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice-Nu este cazul. Emisiile de poluanți în aer vor fi prevenite prin aplicarea măsurilor de prevenire propuse prin proiect.
2. Localizarea proiectului 

a)utilizarea existentă a terenului, conform CU nr. 240/15.07.2019 emis de Consiliul Judeţean Iaşi: categoria de folosinţă: arabil; Destinația terenului stabilită prin documentația de urbanism: zonă de gospodărie comunală;
b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

1) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor –  nu este cazul 

2) zone costiere şi mediul marin – nu este cazul 

3) zonele montane şi forestiere – nu este cazul;

4) arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – nu este cazul;

5)zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – Nu este cazul ; 

6) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri– Nu este cazul;

7) zonele cu o densitate mare a populaţiei - nu este cazul;

8) peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – Nu este cazul. 

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial
în timpul execuției lucrărilor:
· Importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – local, numai în zona propusă a proiectului;

· Natura impactului-Impact neutru;
· Natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul. 

· Intensitatea şi complexitatea impactului – impact redus dacă se aplică măsurile de prevenire și reducere propuse prin proiect și prin avizele emise de autorități;

· Probabilitatea impactului – redusă, dacă se aplică măsurile de prevenire propuse prin proiect și prin avizele emise de autorități. 

· Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impactul se poate manifesta în timpul execuției și constă în perturbarea potențialilor receptori din vecinătate prin: ocupare de teren, decopertarea solului, zgomot, praf, prezență umană și eventual scurgeri în mediu. Impactul este unic și reversibil (după încetarea lucrărilor încetează și impactul).
· Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate-proiectul propus este de dimensiune mică.
· Posibilitatea de reducere efectivă a impactului: Prin aplicarea de măsuri de reducere a emisiilor de zgomot și pulberi.

 în timpul funcționării: 
- în etapa de funcţionare:  Nu are impact asupra mediului. Proiectul propus a fi realizat nu prezintă risc pentru mediul înconjurător, în condițiile respectării măsurilor prevăzute prin proiect.

II.   Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: 

    1. Localizarea proiectului:

    - bazinul hidrografic: Prut
    - cursul de apă: rau Jijia  cod cadastral: XIII.1.015.00.00.00.0., afluent al râului Prut. 
    2. Indicarea stării ecologice/potenţialului ecologic şi starea chimică a corpului de apă de suprafaţă; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă şi starea chimică a corpului de apă: raul Jijia - stare ecologica buna, stare chimica buna;

    3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepţiilor aplicate şi a termenelor aferente, după caz:  conform Planului de management întocmit pentru bazinul hidrografic Prut.

III.  Conditii de realizare a proiectului, pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

a)Realizarea organizarii de santier cu respectarea :

Organizarea de șantier
· Descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier;

- se va amenaja o baracă pentru muncitori şi se va instala un grup sanitar ecologic care se va vidanja periodic de către un operator economic autorizat;

-  în cadrul organizării de şantier se vor amenaja platforme balastate pentru  depozitarea materialelor de construcţie, a solului excavat şi pentru depozitarea temporară a deşeurilor generate;

- se vor amenaja spaţii destinate depozitării deşeurilor rezultate din realizarea proiectului în incinta punctului de lucru; se va asigura colectarea selectivă a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor, depozitarea şi eliminarea acestora, în funcţie de natura lor, se va face prin firme specializate, conform prevederilor în vigoare;

· Localizarea organizării de şantier;

Organizarea de şantier va fi amplasată în incinta amplasamentului.

Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier;

Acestea au fost descrise, pentru fiecare factor de mediu.

· Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier;

Se va înregistra o creştere a nivelului de zgomot în zona amplasamentului, determinată în principal de intensificarea traficului în zonă, ca urmare a aprovizionării şantierului cu materiale, echipamente şi utilaje, lucrări de încărcare – descărcare a materialelor necesare execuţiei proiectului.

· Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu

Se interzice spălarea maşinilor sau a utilajelor în zona de lucru ori deversarea de ape uzate necontrolat în zona amplasamentului;

Se interzice executarea lucrărilor de reparaţii/întreţinere a autovehiculelor, utilajelor, echipamentelor utilizate în cadrul lucrărilor de contrucţii, în incinta organizării de şantier;

Utilizarea echipamentelor şi utilajelor corespunzătoare din punct de vedere tehnic, de generaţii recente, prevăzute cu sisteme performante de minimizare a poluanţilor emişi în atmosferă;

Utilizarea de combustibili cu conţinut redus de sulf, conform prevederilor legislative în vigoare, curăţirea şi stropirea periodică a zonei de lucru , eventual zilnic dacă este cazul, pentru diminuarea cantităţii de pulberi din atmosferă;

Încărcarea pământului excavat în mijloace de transport se va face astfel încât distanţa dintre cupa excavatorului şi bena autocamionului să fie cât mai mică evitându-se astfel împrăştierea particulelor fine de pământ în zonele adiacente;

Se va urmări transferul cât mai rapid al deşeurilor din zona de generare către zonele de depozitare, evitându-se stocarea acestora un timp mai îndelungat în zona de producere şi apariţia asfel a unor depozite neorganizate şi necontrolate de deşeuri;

Dotarea organizării de şantier cu material absorbant astfel încât în cazul apariţiei unor scurgeri de produse petroliere să se intervină prompt şi eficient pentru înlăturarea/diminuarea efectelor poluării;

Se va asigura curăţarea roţilor autovehiculelor la ieşirea din organizarea de şantier/zona de lucru, înainte de pătrunderea acestora pe drumurile publice.
 b) Modul de asigurare a utilităţilor:
2.1. Alimentarea cu apă potabilă- Alimentarea cu apa se va face exclusiv pentru cabina portarului si va fi realizata prin intermediul unui bazin situat deasupra cabinei, ce va fi realimentat saptamanal, daca este cazul. Apa va fi folosita exclusiv pentru scopurile menajere ale personalului in perioada de exploatare a platformei.

2.2. Evacuarea apelor uzate  - Evacuarea apelor uzate menajere  provenite de la personalul platformei se vor descarca in bazinul hidroizolat vidanjabil dimensionat corespunzător, prin intermediul unui racord.
2.3. Alimentarea cu energie electrica se va realiza exclusiv pentru cabina portarului si va fi asigurata prin intermediul unui generator cu motor termic. 
2. Pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţie  vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată şi modificată cu Legea 265/2006,  modificată şi completată de OG nr. 164/2008,  referitoare la protecţia calităţii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane. 

-Soluţiile tehnice şi tipurile de lucrări prevazute prin proiect vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora.

-Respectarea  prevederilor cuprinse în actele de reglementare emise de instituţiile avizatoare;

-Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a funcţionării utilajelor în timpul realizării lucrărilor de construcţii.

-Titularul investiţiei are obligaţia de a comunica autorităţilor pentru protecţia mediului (APM Iași– tel/fax 0232214357; GNM- Comisariatul Judeţean Iaşi- tel 0232/410.270) toate incidentele care se produc în timpul execuţiei sau a desfăşurării activităţii şi care au  impact asupra mediului, precum şi măsurile întreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activităţii în condiţii de siguranţă.

Conditiile  pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului generate de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu ( apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurator:

1.Protecţia calității apelor:

În perioada de execuție a lucrarilor proiectului şi în perioada de funcţionare a obiectivului se vor lua măsuri de prevenire şi de evitare a poluării apelor (excedentele de săpătură se vor amplasa în afara zonelor de viituri, materialul auxiliar (nisipul, etc) va fi depozitat în afara secţiunii de scurgere a apei). Se vor respecta condiţiile impuse prin avizele prealabile emise pentru promovarea obiectivului de investiţie. (Avizul de Gospodărire a Apelor nr. 145/16.12.2019). 
Măsurile și condițiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 145/16.12.2019 emis de ANAR ABA Prut Bârlad sunt: 
1. "In cazul aparitiei unor modificari semnificative ale solutiilor tehnice in etapa de elaborare a proiectului tehnic ori pe parcursul executiei lucrarilor, acestea vor fi aduse la cunostinta emitentului prezentului act de reglementare, pentru stabilirea oportunitatii ori necesitatii modificarii avizului de gospodarire a apelor sau emiterii unui nou aviz, dupa caz.

2. La realizarea platformei de depozitare a guniului de grajd se vor respecta întocmai prevederile Ord. MMGA şi MAPDR nr. 1182/1270/2002 privind aprobarea Codului de bune practici agricole pentru protecía apelor împotriva poluării cu nitraţi din surse agricole modificat şi completat prin Ordinul comun al MMAP nr. 990/2015 şi al MADR nr. 1809/2015.
3.  Se va prevedea protejarea prin bordurare a platformei destinate circulaţiei auto, precum şi a celor de depozitare a containerelor pentru colectarea deşeurilor, cu asigurarea panrei de scurgere a apelor pluviale cazute pe suprafaţa betonată către bazinul de colectare, astfel încît sa fie eliminată orice posibilitate de antrenare a părţilor levigabile către zonele  limitrofe, îndeosebi în periadele în care se înregistrază precipitaţii abundente.
4. Să execute, în amonte şi aval (în sensul de curgere al apelor subterane) faţă de platforma de depozitare a gunoiului de grajd, foraje de observaţie şi control pentru a urmări calitatea apelor subterane din zona de influenţă a acestei platforme, conform prevederilor art. 7 lit. d, din Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, adâncimea acestora fiind dată de primul strat acvifer freatic interceptat. după realizarea acestora seva solicita, unui laborator specializat, efectuarea unui buletin de analize pe brobe de apă prelevate din fiecare foraj, care vor constitui proba martor, pentru monitorizarea ukterioară a influenţei activităţilor ce se vor desfăşura pe amplasament, asupra calităţilor apei subterane. indicatorii de calitate ce vor trebui analizaţi sunt: pH, reziduu fix/conductivitate, CCOCr, amoniu, azotiţi, azotaţi, fosfaţi. Buletinele de analiză ce vor fi realizate pe probe de apă prelevată din fiecare foraj se vor transmite, în copie, la ABA Prut - Bârlad şi SGA Iaşi, imediat după efectuarea lor.
5.  La terminarea lucrărilor se vor degaja zonele de lucru de resturile de materiale rezultate în urma lucrărilor de execuţie sau excavare.
6. Pe toata durata executiei, precum si dupa punerea in functiune este strict interzis a se efectua deversari /descarcari de ape uzate, deseuri lichide sau solide, carburanti sau lubrifianti pe sol, in ape de suprafata sau subterane, ori depozitarea unor astfel de substante si deseuri in zonele de protectie ale resurselor de apa sau in zonele de protectie sanitara stabilite conform HG nr. 930/2005 şi Ord. MMP nr. 1278/20.04.2011.
7. Pe toată durata execuţie a lucrărilor, constructorul va lua toate măsurile necesare pentru prevenirea şi combaterea poluărilor accidentale. În cazul înregistrării unei poluari accidentale, întreaga răspundere din punct de vedere al depoluării zonei şi suportării eventualelor costuri, revine constructorului.
8.  Beneficiarul va informa publicul privind intentia sa referitoare la investitia propusa conform prevederilor Ordinului M.M.G.A. nr. 1044/2005 pentru aprobarea Procedurii privind consultarea utilizatorilor de apa, riveranilor si publicului la luarea deciziilor in domeniul gospodaririi apelor." 
Exploatarea obiectivului de investiţii se va putea face numai după obţinerea autorizaţiei de gospodărire a apelor, în conformitate cu prevederile Ordinului M.M.G.A. nr. 662/2006 privind procedura si competențele de emitere a avizelor și autorizaţiilor de gospodărire a apelor.
2. Protectia calităţii aerului :

În perioada de executie a lucrărilor proiectului se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va realiza cu vehicule acoperite cu prelate şi pe drumuri care vor fi umezite; transportul materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite. În vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanţi provenite de la utilajele de constructii se va asigura intretinerea corespunzatoare a acestora, cât şi respectarea unui program de lucru stabilit pentru utilizarea şi funcţionarea acestora;   

În perioada de funcţionare a obiectivului: Dispersia în atmosferă a poluanților rezultați din desfășurarea activității (platforma de stocare dejecții) pot provoca disconfort din punct de vedere olfactiv. Concentraţiile maxim admise la emisiile poluanților specifici rezultați din activitate(NH3, H2S) se vor încadra în limitele stabilite prin Ordinul 462/1993 și STAS 12574/87 privind condițiile de calitate ale aerului; Se vor respecta prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.
3.Protectia împotriva zgomotului şi vibraţiilor  în perioada de construcţie şi în perioada de funcţionare

În fazele de execuţie a lucrărilor de construire se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare. 

Nivelul de zgomot rezultat din desfăşurarea activitatilor specifice în cadrul organizării de șantier nu va depăşi valorile maxim admise stabilite prin OMS nr. 119/2014.

În cazul în care se vor înregistra sesizări/ observații ale publicului interesat din zonă, cu privire la un posibil disconfort cauzat de zgomotul generat ca urmare a desfășurării activității de realizare a lucrărilor aferente proiectului pe amplasament, titularul proiectului are obligația luării de măsuri tehnice/ operaționale/ organizatorice/ constructive  pentru reducerea/ limitarea emisiilor de zgomote și vibrații.

În perioada de funcționare: -Nu este cazul.
4. Protecţia calităţii solului:  

În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii depozitarea materialelor de construcţie se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulaţia în zona obiectivului; se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora;

Pe parcursul execuției  lucrărilor se vor adopta măsuri adecvate pentru circulația mijloacelor de transport și a utilajelor, astfel încât să nu se producă alunecări sau surpări locale, cu obligația de a asigura curățirea roților autovehiculelor ce intră pe drumurile publice.

Măsuri adoptate pentru prevenirea poluării solului:

-
Verificarea zilnică a stării tehnice a utilajelor şi echipamentelor.

-
Alimentarea cu carburanţi a autovehiculelor și a utilajelor și schimbarea uleiului se va realiza numai în stații de distribuție carburanți autorizate.

-
Impunerea obligativității furnizorilor de materiale de construcție privind  utilizarea de vehicule corespunzătoare din punct de vedere tehnic. 

-
Depozitarea temporară a deşeurilor de construcție în incinta perimetrului, în zone special amenajate. 

-
Colectarea selectivă a deşeurilor de tip menajer, în zone special amenajate în cadrul șantierului.

În perioada de funcţionare a obiectivului : Se vor lua măsuri pentru a asigura aplicarea prevederilor Codului de bune practice agricole; împrăștierea pe terenuri agricole se va face după încheierea unui contract ferm de asistență tehnică cu OJSPA pentru realizarea Planului de management al deșeurilor organice și studiului agrochimic, o dată la patru ani, cartării pedologice și agrochimice a terenurilor agricole, planului de fertilizare, planului de cultură și a bilanțului de azot la nivelul exploatației agricole. Se vor lua măsuri pentru a evita contaminările rezultate din scurgerile sau pierderile accidentale provenite de la mijloace de transport sau utilaje, prin stropirea solului cu uleiuri şi/sau carburanți.

5.Modul de gospodărire a deşeurilor

· Colectarea selectivă a deşeurilor rezutate din activitatea de construire şi transportul  acestora în vederea valorificării/ eliminării prin operatori autorizaţi. 

· Deşeurile  provenite din excavaţii (pământ excavat) se vor transporta cu autovehicule acoperite, în perimetre special amenajate, aprobate de Primaria VICTORIA.

6.Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:

Proiectul de investiție se va realiza cu respectarea distanţelor minime de protectie sanitară, recomandate între zonele protejate, conform prevederilor Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și a recomandărilor privind mediul de viață al populației ; 

Se vor respecta prevederile și recomandările impuse prin Notificarea privind respectarea legalității nr. 51/06.02.2020 eliberată de MS-DSP Iași-Compartiment Evaluare factori de risc din mediul de viață și muncă.
7.Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător:

Pentru evitarea oricăror situaţii de risc şi accidente în timpul perioadei de execuţie se vor  respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere prevăzute în normativele tehnice de exploatare şi întreţinere a utilajelor folosite, respectându-se în acelaşi timp şi normele privind securitatea muncii pe şantier. 
Responsabilitatea privid soluțiile tehnice propuse prin proiect revin proiectantului și constructorului, în solidar cu beneficiarul  (titularul) proiectului.

Exploatarea obiectivului de investiţii se va putea face numai în baza autorizației de mediu valabile, emisă în conformitate cu prevederile Ordinului M.M.D.D. nr. 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emitere a Autorizației de mediu cu modificările și completările ulterioare.
Dispoziţii finale:
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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