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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI IAȘI


Decizia  etapei de încadrare

Proiect afisat pe site 12.05.2020
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. T.V.I.  CONSTRUCT   S.R.L., cu sediul in  municipiul Iași, Str. Sărărie, Nr. 60,  județul Iași.,  înregistrată la APM Iasi, cu nr. 3287/27.03.2020, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de  30.04.2020 că proiectul „Extindere parcare subterană pe teren proprietate și teren concesionat”, propus a fi amplasat în municipiul Iași, str. Bucșinescu, Smârdan; Ghica Voda; Intersectie Str. M.Barnovschi cu Str. Otilia Cazimir, Nr. 37, 37 A, 88, FN, județul Iași, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 
Justificarea prezentei decizii:

    Justificarea prezentei decizii:

    I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, pct.13 a) (orice modificări sau extinderi ale proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau în anexa 2, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate).

2. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului – Proiectul Extindere parcare subterană pe teren proprietate și teren concesionat”, propus a fi amplasat în municipiul Iași, str. Bucșinescu, Smârdan; Ghica Voda; Intersectie Str. M.Barnovschi cu Str. Otilia Cazimir, Nr. 37, 37 A, 88, FN, județul Iași,  prevede:

extinderea parcarii  prevăzută conform proiectului „Construire locuinte colective, spatii comerciale, servicii si parcare subterana pe teren proprietate si teren concesionat conform PUD aprobat prin HCL 238/26.05.2008” pentru care Primăria Municipiului Iași a emis Autorizația de construire nr. 1503/30.12.2019. 

Proiectul de extindere prevede realizarea unui număr de 81 locuri de parcare  (58 locuri de parcare subterană și 23 locuri de parcare supraterană) suplimentar locurilor de parcare reglementate prin Autorizația de construire nr. 1503/2019 emisă de Primăria Municipiului Iași – 147 locuri de parcare ( 97 locuri de parcare subterană și 50 locuri de parcare supraterană). 

Numărul total de locuri de parcare ( existent/ autorizat + extindere): 228 locuri de parcare, din care:

· 155 locuri de parcare subterană;

· 73 locuri de parcare supraterană.

Terenul propus pentru realizarea proiectului este situat în intravilanul municipiul Iași, zona centrala, in imediata apropiere a Complexului Palas si a Halei Centrale, lângă Sediul Serviciului Roman de Informații Iași și este identificat  cu NC/CF nr. 9747/1; 130568: 15118.  

În zona învecinată există imobile de locuințe colective cu regimul de înălțime  P+4E, P+8E+M,  locuințe individuale P+1E și sedii ale diverselor instituții (fostul sediul central al bancii Bancpost, sediul S.R.I.).
Terenul aferent proiectului are suprafața totală, St= 1310 mp și este alcăuit din:

· Terenul cu  nr. cad.130568 – suprafata = 495 mp, detinut in antecontractului de vanzare/cumparare nr. 1929/22.06.2017.

· Terenul cu nr. cad. 9747/1 – suprafata = 415 mp, detinut in baza antecontractului de vanzare/cumparare nr. 1928/22.06.2017.

· Terenul cu  nr. cad. 158118 – suprafata = 400 mp, detinut in baza contractului de concesiune nr. 10306 din 26.01.2017

Terenul propus pentru realizarea  proiectului este situat în zona monumentelor istorice înscrise în Lista aprobata prin Ord. MC nr. 2828/2015 la pozitia 1:
· Centrul Istoric si Curtea Domnească, cod LMI: IS-I-S-A-03504 ;
· Biserica Sf. Lazăr,cod LMI: IS-II-m-B-03908;
· Spitalul Universitar de Psihiatrie Neurologie secția „Ghelerter, cod LMI:S-II-m-B-03905;
· Biserica Adormirii Maicii Domnului Barnovschi, cod LMI: IS-II-m-A-03907.01;
· Ansamblul fostei Mănăstiri Barnovschi cod LMI: Is-II-a-A-03907.
Din punct de vedere al accesibilității și a legăturilor cu principalele trasee de transport în comun, zona este bine deservită. 

Vecinătăți:
· Nord – Strada Grigore Ghica Voda, Turnul bisericii Barnovschi, Sediu Bancpost – Sediul Serviciului Roman de Informații Iași.
· Est – proprietate S.C. T.V.I CONSTRUCT S.R.L, Biserica Baptista si teren proprietate Primaria Municiuli Iașii.

· Sud – strada Smardan  si proprietate Ciuhodaru Bogdan.

· Vest – teren proprietate C.L. Iasi ,  Fundația Claritatea

Relația cu construcțiile învecinate

· Vest -sediul S.R.I. – distanta 44,90 m, fata de tronsonul 2 si 42,70 m fata de tronsonul 3;

· Nord-strada Ghica Voda si Turnul Bisericii Barnovschi; distanta de peste 80,00 m fata de blocurile de locuinte de pe strada Ghica Voda - Sf Lazar. La o distanta de cca 40,0 m de tronsonul 3 se afla cladirea spitalului Ghelerter, cladire monument istoric IS-II-m-B-03905, turnul bisericii Barnovschi si biserica Barnovschi, monumente istorice, IS-II-m-A-03907.04 IS-II-m-A-03907.01 la distante de peste 75,0 m.

· Sud- strada Smardan, si Proprietate Ciuhodaru Bogdan si Pieptu A.(cabinet veterinar) distanta de 38,80 m, față de tronsonul 1 si distante de 62,0 m respectiv 77,42 m fata de tronsoanele 2 si 3;

· Est -Biserica Baptista distanța min 20,40m – max. 50,60m; peste strada M.Barnovschi, bar/restaurant cu distantele de 68,20 respectiv 49,43m si 20,60 m.; propriet te S.C. T.V.I. CONSTRUCT S.R.L (cladire de birouri) distante de 12,20 m, respectiv 14,00m si 5,30m;

Distanțele dintre clădirile aflate pe amplasament sunt:1,40 m intre tronsonul 1(cladire in proces de construire) si tronsonul 2 si 3,30 m intre tronsonul 2 si tronsonul 3

Pe terenul propus pentru realizarea proiectului se află în prezent un imobil în faza de construcție, aflat în proprietatea S.C. T.V.I. CONSTRUCT S.R.L. 

Stabilitatea amplasamentului-inundabilitate, antecedente teren

 Zona amplasamentului se afla in cadrul unui versant cu o panta medie de 17,6 % in zona de flexura, unde in anumite sectiuni apar emergente de apa (izvoare de coasta). Descarcarea apei subterane prin galerii drenante din piatra si izvoare a contribuit la depresurizarea pachetului nisipos si mentinerea factorului de stabilitate al versantului intr-un echilibru favorabil; 

Concluzii ale investigațiilor efectuate:

· Amplasamentul aferent proiectului este situat la baza versantului, are stabilitate locală asigurată in ipoteza respectării recomandarilor din Studiul geotehnic și de  stabilitate. 

· Prin solutiile constructive care se vor adopta în amenajarea zonei, se vor lua masuri de crestere a factorului de stabilitate prin realizarea lucrarilor de drenaj, sprijinire si ramforsare a versantului. 

· Avand in vedere natura terenului de fundare cat si nivelul apei subterane, subsolurile tehnice sau constructiile subterane, se vor realiza în sistem cuvă închisă, vor fi bine hidroizolate, funcție de categoria de protecție impu și se vor racorda la rețelele de utilități din zonă.

· Fundarea indirectă a incintelor și a zidurilor de sprijin se va realiza prin intermediul unor piloți din beton armat, forați si turnați pe loc. Numarul, diametrul si dispunerea pilotilor in cadrul sistemelor de sprijinire se va face asa incat prin executia acestora sa se asigure echilibrul zonei.

· Este necesar in prima faza executia unor incinte sau ziduri de sprijin din piloți sau pereti mulati de beton armat, in vederea mentinerii factorului de stabilitate al versantului si a unui sistem de drenaj pentru colectarea, dirijarea si evacuarea apei subterane. 

· Realizarea săpăturilor de cercetare arheologică din zona amonte a amplasamentului, excavatia se va executa numai dupa executia incintei sprijinite. In acest caz, dupa atingerea unei cote a sapaturii de aproximativ 6,00 -7,00m fata de CTN, din conditia de eliminare a umpluturilor si de cercetare a eventualelor vestigii arheologice se poate studia posibilitatea definitivarii cercetarii terenului de fundare din zona activa a noilor obiecte si a se propune fundarea in diverse solutii tehnice asa incat sistemul de sprijinire sa nu fie afectat si sa lucreze la parametrii proiectati. Se recomandă ca zona  sapaturii din vecinatatea pilotilor sa fie protejata impotriva umezirii astfel incat sa nu existe posibilitatea afectarii in sens negativ a caracteristicilor fizico-mecanice ale terenului.

· Executarea unei sistematizări verticale pentru evitarea fenomenelor de siroire si erodare ce ar putea fi cauzate de apele meteorice. Captarea și dirijarea apelor meteorice  catre o retea de rigole impermeabile cu descarcare in reteaua de canalizare stradala.  

· Monitorizarea si urmarirea constructiilor, sprijinirii, excavatiei si sistemului de drenaj in perioada executiei dar si pe parcursul exploatarii investitiei realizate.

Descrierea caracteristicilor fizice ale proiectului

 APM Iași a emis acordul de mediu pentru proiectul „Consolidare si stabilizare versanti, împrejmuire sistematizare teren concesionat si teren proprietate pentru construire locuinte colective, spatii comerciale, servicii si parcare subterana, conform PUD aprobat cu HCL 238/26.05.2008” propus a fi realizat în Iasi, str. Bucsinescu, Smirdan, Ghica Voda, intersectie str. M. Barnovschi cu str. Otilia Cazimir, jud. Iași, beneficiar SC TVI CONSTRUCT SRL.
Bilanțul teritorial

	
	Situația existentă*)
	 Situația actuală 

(existent + propus)

	Suprafața de teren 
	4053,00 mp
	5363,00 mp

(4053,00+1310,00) mp

	Aria construită totală

· Aria construită în etapa 1( tronson 1 locuințe)

· Aria construită propusă în etapa 2 (tronson 2 locuințe, tronson 3 birouri, parcare)
	1013,25 mp

380 mp

633,25 mp
	12502,84 mp

	Aria construită desfășurată totală

· Aria construită desfășurată în etapa 1 (tronson 1 locuințe)

· Aria construită desfășurată propusă în etapa 2  (tronson 2 locuințe, tronson 3 birouri, parcare)
	9685,59 mp

2487 mp

7198,59 mp
	12502,84 mp

	Aria utilă totală
	6390,60 mp
	9036,15 mp

	Suprafața  parcări, circulații, trotuare, alei
	2515,70 mp
	3052,20 mp

	Notă*) Situația existentă se raportează la prevederile proiectului „Construire locuințe colective, spații comerciale și de servicii; parcare subterană pe teren proprietate și teren concesionat- conform PUD aprobat cu HCL nr. 238/26.05.2008” pentru care APM Iași a emis Acordul de mediu.


 Situația privind numărul locurilor de parcare

	Situația existentă conform  proiectului  „Construire locuințe  colective,  spații comerciale și de servicii; parcare subterană pe teren proprietate și teren concesionat- conform PUD aprobat cu HCL nr. 238/26.05.2008”  
	Situația actuală*)

( existent + propus)

	Conform prevederilor Acordului de mediu emis de APM  Iași
	Conform prevederilor Autorizației de construcție nr. 1503/30.12.2019 emisă de  PMI 
	

	Numărul locurilor de parcare = 206 de locuri de parcare, din care 5 locuri de parcare pentru persoane cu dizabilități: 

-156 locuri de parcare  la nivelul subsolului- parcare subterană pe trei nivele: 52 de locuri de parcare/nivel, din care 3 locuri de parcare pentru persoane cu dizabilități ( câte unul la fiecare nivel al parcării subterane ).

-50 locuri de parcare la nivelul solului- parcare supraterană, din care 2 locuri de parcare pentru persoane cu dizabilități.
	Numărul locurilor de parcare = 147 de locuri de parcare, din care:

- 97 locuri de parcare amplasate subteran

-50 locuri de parcare amplasate suprateran
	Numărul locurilor de parcare= 228 locuri de parcare ce vor deservi tot complexul (2 cladiri de locuinte și o clădire de birouri), din care:

-155 la nivelul subsolurilor ( existent + propus) parcare subterană pe trei nivele.

-73 locuri de parcare la nivelul solului- parcare supraterană.

Locurile de parcare vor fi amenajate atat în parcarea adiacentă complexului rezidential pe terenul concesionat (nr.92730/20.09.2017) și pe terenul  proprietate.


	Notă*) Parcarea va avea 3 niveluri subterane și va fi construită  în parcarea adiacentă complexului  rezidential, pe teren concesionat (nr.92730/20.09.2017) și pe teren proprietate. 


Situația privind spațiile verzi amenajate

	Situația existentă conform proiectului  „Construire locuințe  colective,  spații comerciale și de servicii; parcare subterană pe teren proprietate și teren concesionat- conform PUD aprobat cu HCL nr. 238/26.05.2008”  
	Situația actuală

( existent + propus)

	Conform prevederilor Acordului de mediu emis de APM  Iași
	Conform  prevederilor documentației  care a stat la baza obținerii Autorizației de construcție nr. 1503/30.12.2019 emisă de  PMI
	

	S= 149,90 mp  (3,69% din suprafața totală a terenului,

 St= 4053,00 mp)
	S= 460,00  mp  ( 11,35% din suprafața totală a terenului, St= 4053,00 mp)
	S=743,85  mp   (13,96% din suprafața totală a terenului, 

St= 5363,00 mp)


Caracteristicile  constructive

Ansamblul rezidențial și de birouri pentru care Primăria Municipiului Iași a emis Autorizația de construire nr. 1503/30.12.2019 este format din trei clădiri (tronson 1, tronson 2 si tronson 3), cu înăltimile de  3S+P+4E, 3S+P+6E si 3S+P+11E  cu functiunile de locuinte colective (tronson 1 si tronson 2) si sedii de birouri (tronson 3), cu mentiunea ca tronsonul 1 a obtinut anterior autorizatia (420/22.05.2017) si se află în proces de construire, iar tronsonul 2, tronsonul 3 si parcarea au obtinut autorizatia de construire nr. 1503/ 30.12.2019.

In completarea constructiilor autorizate si în curs de executie se propune extinderea parcării subterane, continând solutia arhitecturală propusă anterior. 

Aceasta va adauga parcării existente: 147 locuri de parcare  (aprobate prin autorizația de construire) un numar de 81 de locuri de parcare dezvoltate subteran și suprateran.

 Parcarea aprobată prin autorizația de construire are 3 niveluri subterane cu parcări dispuse pe trei tronsoane paralele. Accesul în parcare este propus prin zona de nord a amplasamentului, din strada Ghica Vodă, prin intermediul unei rampe circulare, care va oferi accesul la toate cele trei niveluri subterane. 

Subsolul de la nivelul -1 (cota -3,20 m  va fi compus din subsolul curent al parcării si din parcarea extinsă în zona de est a amplasamentului, beneficiind de noi spatii tehnice. Acestea vor fi conectate prin intermediul căilor de acces aflate sub clădirea de birouri. 

Din subsolul -1 al clădirii de birouri accesul se va face accesul printr-o rampă la nivelul -2 al noii zone de parcare. 

	SP1.01
	Spatiu tehnic
	57,30 mp

	SP1.02
	Spatiu parcari 
	572,40 mp

	Suprafața utilă, Su= 629,70 mp

Număr locuri de parcare: 44 locuri subterane + 12 locuri exterioare

Total= 56 locuri de parcare


Subsolul de la nivelul -2 ( cota -6,40 m) va fi compus din subsolul curent al parcării și din parcarea extinsă în zona de est a amplasamentului. Acestea vor fi conectate prin intermediul căilor de acces aflate sub clădirea de birouri.

Din subsolul -2 al clădirii de birouri accesul se va face accesul printr-o rampa la nivelul -3 a noii zone de parcare. 

	SP2.01
	Spatiu tehnic
	57,30 mp

	SP2.02
	Spatiu tehnic
	23,70 mp

	SP2.03
	Spatiu parcare
	597,60 mp

	Suprafața utilă, Su= 678,60 mp

Număr locuri de parcare: 52 locuri subterane + 3  locuri exterioare

Total= 55 locuri de parcare


Subsolul de la nivelul – 3 ( cota -9,45m ) cu un numar de  31 locuri de parcare existente la care se adaugă 36 de locuri de parcare noi. 

Accesul auto se va face din partea de Sud a amplasamentului prin calea de acces existentă ce leagă Strada Samardan cu restul amplasamentului, dar si prin intermediul rampei ce va lega nivelul -2 cu subsolul -3. 

	SP3.01
	Spatiu tehnic
	176,95 mp

	SP3.02
	Sas
	10,20 mp

	SP3.03
	Spatiu tehnic
	17,25 mp

	SP3.04
	Spatiu parcare
	1132,95 mp

	Suprafața utilă, Su= 1337,25  mp

Număr locuri de parcare: 59 locuri subterane + 8 locuri exterioare 

Total=  67  locuri de parcare


Total locuri de parcare ( exixtent + extindere) = 228 locuri , din care:

· Locuri de parcarea amplasate subteran  pe cele 3 niveluri de parcare= 155 locuri
· S1 + S2 +S3=44+52+59= 155 locuri (  97 locuri aprobate prin autorizația de construire)

· Locuri de parcare amenajate la nivelul solului ( suprateran) = 73 locuri, din care:

· 50 locuri existente  ( aprobate prin autorizația de construire);

· 23 locuri prin extinderea parcării ( 12+ 3+ 8 locuri);

Evacuarea din interiorul parcării ce va face legătura între cele 3 subsoluri si parcarea supraterană, se va face printr-o scara amenajată independent, si prin accesele exterioare la nivelul fiecarui subsol.

La nivelul subsolurilor (3 niveluri) se vor amenaja spatii tehnice si adăpostul de protectie civilă. 

Sistemul căilor de comunicații 

Accesul în parcare se va realiza de pe strada Ghica Voda atat la nivelul solului cât si printr-o rampa ce se va lega direct cu subsolul 1 (cota - 3,20m). 

Dispre strada M. Barnovschi se va realiza accesul la nivelul solului, cota ±0,00, iar  Stradela Bucsinescu va asigura accesul la nivelul subsolului 2 ( cota -6,40m).

Căi de acces public în interiorul amplasamentului: 

· Str. M. Barnovschi (cu acces numai pentru riverani), două benzi pe sens, sens unic, lățime de 7,40 m;
· Str. Smardan cu dublu sens, o bandă pe sens + trotuare, cu latimea totala de 9,00 m.
· Str. Otilia Cazimir doua benzi pe sens, sens unic, acces numai pentru riverani.

· Str. Ghica Voda,  sens unic, două benzi de circulație.

b) cumularea cu alte proiecte – Realizarea proiectului de investiție „ Extindere parcare subterană pe teren proprietate și teren concesionat”  se cumulează cu realizarea proiectului de investiție „Construire locuințe  colective,  spații comerciale și de servicii; parcare subterană pe teren proprietate și teren concesionat- conform PUD aprobat cu HCL nr. 238/26.05.2008”  pentru care Primăria Municipiului Iași a emis Autorizația de construcție nr. 1503/30.12.2019.
Realizarea  proiectului influenţează în sens pozitiv funcțiunile existente în zonă.
c) utilizarea resurselor naturale –argila  necesara realizarii proiectului va fi preluata de la societăţi autorizate;

d) Producţia de deşeuri:

· deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor obiectivului se vor depozita selectiv pe categorie de deşeu în containere speciale şi vor fi predate la societăţi autorizate în colectare/ valorificare/eliminare;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

· vor fi generate de utilajele şi mijloacele de transport, pe perioada de realizare şi funcţionare a proiectului; în zona amplasamentului nu sunt locuinţe; 

· autovehiculele şi utilajele folosite pentru executarea lucrărilor, vor respecta condiţiile impuse prin verificările tehnice periodice în vederea reglementării din punct de vedere al emisiilor gazoase în atmosferă ; 

2. Localizarea proiectului 

2.1. utilizarea existentă a terenului – Conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr.2683/21.08.2019 emis de Primăria Municipiului Iași:

· Destinația terenului stabilită prin documentațiile de urbanism: conform PUD aprobat prin HCL nr. 238/26.05.2008 și conform PUZ Zona Centrală preluat în PUG: Cv3- subzona centru vechi, spațiu verde structurant.

· Folosința actuală: Teren construit și neconstruit; teren cu clădiri în curs de construcție.

· Folosința propusă: CC
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul.

2.3.capacitatea de absorbţie a mediului,  cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede –  nu este cazul 

b) zone costiere – nu este cazul 

c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate –  nu este cazul; 

f) zonele de protecţie speciale-  nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţia în vigoare au fost deja depăşite – nu este cazul;

h) ariile dens populate  - nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – În vecinătatea amplasamentului propus pentru realizarea proiectului se află monumente istorice înscrise în Lista aprobata prin Ord. MC nr. 2828/2015 la pozitia 1:
· Centrul Istoric si Curtea Domnească, cod LMI: IS-I-S-A-03504 ;
· Biserica Sf. Lazăr,cod LMI: IS-II-m-B-03908;
· Spitalul Universitar de Psihiatrie Neurologie secția „Ghelerter, cod LMI:S-II-m-B-03905;
· Biserica Adormirii Maicii Domnului Barnovschi, cod LMI: IS-II-m-A-03907.01;
· Ansamblul fostei Mănăstiri Barnovschi cod LMI: Is-II-a-A-03907.
Proiectul de investiție „Extindere parcare subterană pe teren proprietate și teren concesioant” prevede adopatarea de măsuri speciale de protecție pentru obiectivele protejate corespunzător valorii lor patrimoniale. 

3. Caracteristicile impactului potenţial

- extinderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuţiei obiectivului;

- natura transfrontieră a impactului – lucrările propuse nu au efecte transfrontieră;

- mărimea şi complexitatea impactului – impact redus, pe perioada execuţiei proiectului obiectivului;

- probabilitatea impactului – redusă, numai pe perioada executiei proiectului;

-durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – redusă, numai pe perioada executiei proiectului;

III.  Conditii pentru prevenirea, reducerea efectelor negative semnificative asupra mediului:

1. Conditii în timpul realizării proiectului.

1.1  Etapa organizării de şantier:

   Realizarea organizarii de şantier cu respectarea prevederilor privind : 

· Planificarea şantierului:

· Împrejmuirea suprafeţelor ocupate de organizarea de şantier cu materiale eficiente pentru reţinerea pulberilor ;

· Amenajarea căilor de acces a mijloacelor auto,  prin balastare şi întreţinerea acestora în condiţii corespunzătoare pe durata executării lucrărilor în şantier. Accesul mijloacelor auto se va realiza numai în zonele amenajate în acest sens.

· Dotarea cu utilaje care să nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare. 

· Asigurarea colectării selective a deşeurilor şi  evacuării ritmice a acestora de pe amplasament. Mijloacele de transport ce vor prelua deşeurile în vederea evacuării vor fi adecvate, acoperite cu prelate pentru prevenirea împrăştierii acestora. 

· Pământul rezultat din realizarea proiectului va fi preluat cu mijloace auto şi transportat pe amplasamente aprobate de Primăria municipiului Iasi.

· Traficul în construcţii:

· Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staţionare;

· Curăţarea eficientă a vehiculelor, respectiv a roţilor, la plecarea din şantier şi umezirea drumurilor, a căilor de acces în şantier;

· Acoperirea încărcăturilor ce intră sau ies din şantier;

· Amenajarea traseelor din şantier, asfel încât să nu se producă derapaje, noroi, băltire de apă, etc.

· Utilizarea de vehicule şi utilaje circulante pe drumurile publice conforme cu standardele de emisii, cu reviziile tehnice realizate la zi; adaptarea limitei de viteză în interiorul şi în jurul şantierului;

· Minimizarea traficului în jurul şantierului de construcţii: 

· Controlul parcării vehiculelor  în afara şantierului, atât înainte cât şi după deschiderea sa.

1.2 Etapa realizării lucrărilor de construcţie:

1.2.1.   Pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, referitoare la protecţia calitatii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane.

1.2.2.    Soluţiile şi tipurile de lucrări vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitataea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora. 
1.2.3.  Minimizarea, prin realizarea pe amplasament numai a lucrărilor strict necesare în ceea ce priveşte  activităţile generatoare de praf. Utilizarea apei sau a soluţiilor speciale care măresc eficienţa apei în fixarea prafului la : stropirea căilor de acces în şantier. Se vor lua măsuri de acoperire/ îngrădire a zonelor din organizarea de şantier destinate depozitului de materiale de construcţie. În vederea prevenirii împrăştierii cauzate de vânt, materialele fine, pulverulente, se vor depozita în incinte închise.
1.2.5. Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a funcţionării utilajelor în timpul realizării lucrărilor prevăzute în proiect şi  automonitorizarea emisiilor poluanţi.
1.2.6  Titularul investitiei are obligaţia de a comunica la APM Iaşi toate incidentele/ accidentele  care se produc în timpul execuţiei şi care au  impact asupra mediului , precum şi măsurile întreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activităţii în condiţii de siguranţă
1.2.7. Curăţarea eficientă a vehiculelor respectiv a roţilor la plecarea din şantier , înainte de accesul pe drumurile publice şi umezirea în permanenţă a drumurilor
1.2.8. Acoperirea incărcăturilor autovehiculelor ce intră şi ies din şantier
1.2.9. Pe parcursul execuției  lucrărilor, se vor adopta măsuri adecvate pentru circulația mijloacelor de transport și a utilajelor, astfel încât să nu se producă alunecări sau surpări locale, cu obligația de a asigura curățirea roților autovehiculelor ce intră pe drumurile publice.
2. Măsuri de minimizare a impactului potenţial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu ( apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurator:

1.Protecţia calitatii apelor:

1.1. Protecţia calităţii apelor în perioada de construcţie:

· În perioada de execuţie a lucrărilor aferente proiectului se vor lua măsuri de prevenire si de evitarea poluării apelor subterane;

· Colectarea şi descărcarea apelor pluviale de pe platforma afectată de lucrările şantierului se va face controlat, asfel încât apele încarcate cu produse solide şi substanţe dizolvate poluante sa nu fie descărcate în afara zonei.
2. Protectia calităţii aerului :

Protecţia calităţii aerului  în perioada de construcţie
· Surse nedirijate- difuze: executarea operaţiilor de amenajare teren: 

            Poluanţi specifici : Pulberi sedimentabile: max. 17 g/mp/lună.

                                      Pulberi PM 10- în aerul ambiental : max. 50µg/m3/24 ore
Conditii  pentru diminuarea impactului asupra mediului:

· Delimitarea arealului de realizare a activităților de amenajare. Folosirea de materiale speciale, absorbante pentru praf, pentru realizarea împrejumuirii terenului aferent proiectului.
· Folosirea de utilaje moderne, dotate cu motoare ale căror emisii vor respecta  prevederile standardelor și normativelor în vigoare. 
· Reducerea vitezei de circulaţie pe drumurile publice a vehiculelor grele utilizate pentru transportul materialelor/ echipamentelor/ instalațiilor de construcție și a deșeurilor rezultate  din activitatea de construcții..
· Verificarea vehiculelor care transportă materiale /deșeuri, pentru a nu răspândi materiale in afara arealului de construcție.
· Diminuarea la minimum a înălţimii de descărcare a materialelor care pot genera emisii de particule.
· Stabilirea unui timp cât mai scurt de stocare temporară pe amplasament a deșeurilor din amenajare la locul de producere, pentru a impiedica antrenarea lor de catre vânt, și, implicit, poluarea aerului din zonă;

· Realizarea  măsurilor nominalizate la pct.1.2.5; 1.2.6;1.2.7; 1.2.8 din prezentul act de reglementare.

3.Protectia împotriva zgomotului şi vibraţiilor  în perioada de construcţie şi în perioada de funcţionare

· In fazele de execuţie a pilotilor forați necesari consolidării terenului se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomului şi vibratiilor produse prin utilizarea de utilaje/ echipamente/ autovehicule verificate din punct de vedere tehnic. Se vor respecta  prevederile standardelor referitoare la emisiile de zgomot in mediu conform HG 1756/2006 privind emisiile de zgomot in mediu produse de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor .

4. Protecţia calităţii solului:  
Conditii  adoptate pentru protecţia calităţii solului:

     Gospodarirea deseurilor :

· Colectarea selectivă a deşeurilor rezutate din activitatea prevăzută în proiect şi transportul  acestora în vederea valorificării/ eliminării prin operatori autorizaţi. 

· Deşeurile  provenite din lucări la nivelul solului ( pământ ) se vor transporta cu autovehicule acoperite, în perimetre special amenajate, aprobate de Primaria municipiului Iasi.

 Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătaţii populaţiei şi mediului înconjurator:

· Pentru evitarea oricaror situaţii de risc şi accidente în timpul perioadei de execuţie se vor  respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere prevăzute în prescripţiile tehnice de exploatare şi întreţinere a utilajelor folosite, respectându-se în acelasi timp şi normele privind securitatea muncii pe şantier.

Monitorizarea activităţilor desfăşurate în perioada executării lucrărilor de construcţii şi în perioada de funcţionare:

Monitorizarea emisiilor de poluanţi în aer în timpul execuţiei lucrărilor :

 Frecvenţa de monitorizare: 

·  solicitarea APM Iaşi şi GNM-CJ Iaşi- în perioada lucrarilor de  amenajare. Indicatori monitorizaţi: pulberi sedimentabile şi pulberi PM 10. Răspunde: titularul proiectului/ constructorul

Monitorizarea deşeurilor generate  în timpul execuţiei lucrărilor de demolare:

Frecvenţa de monitorizare: 


· Lunar şi la solicitarea APM Iaşi şi GNM-CJ Iaşi- în perioada executării lucrărilor . Răspunde: titularul proiectului/ constructorul; 

Pe tot parcursul desfasurarii activităţilor de construire, titularul activităţii are obligaţia respectării prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, referitoare la protectia calităţii apelor, atmosferei, solului si la protecţia aşezărilor umane.
Dispoziţii finale:
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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