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   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	                  AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI IAȘI 


Decizia  etapei de încadrare  

   Proiect afişat pe site-ul APM IAŞI  în data de 02.10.2020
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de                          UAT COMUNA Cepleniţa, cu sediul în sat Cepleniţa, comuna Cepleniţa, judeţul Iaşi, înregistrată la la APM  IAŞI cu nr. 8861/24.08.2020, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

APM Iasi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică  din data de 25.09.2020 că proiectul: “Înfiinţarea distribuţiei de gaze naturale în comuna Cepleniţa, cu satele aparţinătoare: Cepleniţa, Buhalniţa, Poiana Mărului şi Zlodica”, propus a fi amplasat în  satele: Cepleniţa, Buhalniţa, Poiana Mărului şi Zlodica, intravilan şi extravilan UAT Cepleniţa, judeţul Iaşi,
    -  nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

Justificarea prezentei decizii:

    I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit ca nu necesita efectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

    - proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018,  Anexa nr. 2,  pct.13, lit.  a) .
Caracteristicile proiectului:
1. Mărimea proiectului: 

Se propun următoarele categorii de lucrări: 
Prin  proiect se propun lucrări pentru realizarea înfiinţării alimentarii cu  gaze naturale a comunei Cepleniţa  cu satele aparţinătoare: Cepleniţa, Buhalniţa, Zlodica si Poiana Mărului.
Solutia tehnica propusa :

· Alimentarea sistemului de distribuţie propus în localităţile comunei Cepleniţa din SRMp (Staţia de reglare masurare predare care este racordată la conducta de transport gn a SNTGN ,,TRANSGAZ ’’), situată în apropierea intersecţiei DN 28B cu DC 281D;

· Se propune înfiinţarea sistemului de distribuţie gaze naturale presiune redusă, din ţeavă de polietilenă de înaltă densitate (PE100, SDR11) în lungime de 40,413km cu diametre De 110mm, De 90mm, De 75mm si De 63mm;

· Racordarea abonaţilor se realizează prin branşamente cu ţeavă din PE100, SDR11 De32mm și posturi de reglare inteligente în numar de 1384 bc. din ţeavă PE 100 SDR 11 De 32mm cu lungimea totala 6,283km dotate cu sistem inteligent de oprire a gazului în caz de rupere a branşamentului de tip Gaz Stop;

· Sisteme inteligente de distribuţie a gazelor naturale:

· realizarea a 6 puncte de depistare şi oprire a pierderilor de gaze cu senzori de presiune şi robinete automate ce oferă şi posibilitatea de acţionare de la distanţă;

· prevederea sistemelor de contorizare inteligentă la consumatorii casnici și clădirilor administrative, 
· integrarea intregului sistem de distribuţie al gazelor naturale prin sistem SCADA în vederea operării reţelei inteligente a gazelor naturale, prin intermediul dispeceratului operatorului de distribuţie în vederea supravegherii, controlului şi facturării inteligente;

· controlul si utilizarea sistemului SCADA se va efectua de catre operatorul sistemului de distribuţie cu sistemele hardware și software. 

Amplasarea reţelei  de distribuţie se propune pe domeniul public al comunei, respectiv pe strazile comunei Cepleniţa. Reţeaua de distribuţie se propune a se monta subteran la cota -0.9m faţă de cota trenului natural. 

Conectarea sistemului de distribuţie propus prin proiect, se realizează la SRMp (statia de reglare-masurare predare) situată la intrarea in loc. Ceplenita de pe DN 28B. 

 Suprafaţa terenului afectat de lucrări va fi : 18.678,4m2

                      (40413m+6283)x0,4m=46.696mx0,4m=18.678,4m2

Conducta de presiune redusă se va monta subteran, la adincimea de 0,9 m, de la generatoarea superioara.
Dupa terminarea lucrarilor, terenul afectat de lucrari se va aduce la starea iniţială. Astfel unde au fost iniţial porţiuni de teren cu iarba se va pregăti terenul şi se va însămânâa cu seminţe de iarba. Se acorda o atentie deosebita la protejarea arborilor, renuntandu-se la rectilinitatea santurilor, ocolind tulpinile si radacinile acestora, conductele din PE 100 SDR 11 care sunt utilizate, având o bună flexibilitate.

2.Cumularea cu alte proiecte: Nu este cazul 

3.Utilizarea resurselor naturale – nu este cazul

4. Producţia de deşeuri

Pe amplasamentul analizat se vor genera deșeuri, astfel:

În perioada de construcție: deșeurile rezultate menajere se vor colecta selectiv și se vor preda la operatori autorizați în vederea valorificării/eliminării.

 În perioada de funcționare: Nu vor fi generate deșeuri

5.  Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

· Protecția calității apelor  

Depozitarea temporară a materialelor utilizate în construcții în spaţii special amenajate.

Manipularea deșeurilor  se va realiza astfel încât să se evite dizolvarea şi antrenarea lor de către apele de precipitaţii. 

Aplicarea, în caz de necesitate, a tuturor măsurilor de prevenire si combatere a poluarii accidentale, conform prevederilor legislației în vigoare.

In condițiile aplicării  măsurilor de prevenire / reducere  a impactului propuse prin proiect, se  apreciază că realizarea proiectului, nu va produce poluarea apelor de suprafață și subterane.

· Protectia atmosferei:

 
Surse nedirijate- difuze: executarea operaţiilor de construcţii. 


Conditii  pentru diminuarea impactului asupra mediului:

-Delimitarea arealului de realizare a activităților de construcții. Folosirea de materiale speciale, absorbante pentru praf, pentru realizarea împrejumuirii terenului aferent proiectulu;

-Folosirea de utilaje moderne, dotate cu motoare ale căror emisii vor respecta  prevederile standardelor și normativelor în vigoare; 

-Reducerea vitezei de circulaţie pe drumurile publice a vehiculelor grele utilizate pentru transportul materialelor/ echipamentelor/ instalațiilor de construcție și a deșeurilor rezultate  din activitatea de construcții;

-Verificarea vehiculelor care transportă materiale /deșeuri, pentru a nu răspândi materiale in afara arealului de construcție;

-Diminuarea la minimum a înălţimii de descărcare a materialelor care pot genera emisii de particule.

-Stabilirea unui timp cât mai scurt de stocare temporară pe amplasament a deșeurilor din construcții la locul de producere, pentru a impiedica antrenarea lor de catre vânt, și, implicit, poluarea aerului din zonă;

-Realizarea lucrarilor de excavaţii şi transport în perioade  fără curenţi importanti de aer şi  aplicarea unor masuri suplimentare de minimizare a emisiilor : stropirea căilor rutiere, acoperirea cu prelate a mijloacelor de transport;
-Domeniul public deteriorat ca urmare a executării lucrărilor prevăzute în proiect se va reface integral prin aducerea terenului la starea iniţială. Se va avea în vedere inclusiv refacerea în funcţie de caz a spaţiilor verzi afectate/posibil a fi afectate de realizarea lucrărilor; 

-Este interzisă tăierea arborilor sănătoşi, în situaţia în care aceştia se află pe amplasamentul  proiectului şi în imediata vecinătate a amplasamentului pe care se implementează proiectul, având în vedere că în documentaţiţie nu au fost evidenţiaţi arbori care urmează a fi tăiaţi de către operatori autorizaţi
· Protectia împotriva zgomotului şi vibraţiilor  în perioada de construcţie şi în perioada de funcţionare:

             Sursele de zgomot si vibratii: utilajele ce vor lucra la execuția lucrărilor aferente proiectului.

La execuţia lucrărilor aferente priectului de investiție se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de activităţile efectuate, urmărindu-se ca nivelul de presiune acustică continuu echivalent ponderat-A- Leq, să nu depășească 65dB, conform prevederilor SR 10009/2017- ”Limite admisibile ale nivelului de zgomot în mediul ambiant”.

· Protecţia calităţii solului:  

Surse potenţiale de poluare a solului

-
Depozitarea  necontrolată a deșeurilor de tip menajer și a deșeurilor de construcții. 

-
Ocuparea temporară a solului cu materiale de construcții. 

-
Scurgeri accidentale de carburanți/ uleiuri de la utilajele de construcție folosite, ca urmare a funcționării necorespunzătoare ale acestora.

Proiectul de investiție prevede, pentru perioada aferentă executării lucrărilor de construcții, în cadrul organizării de şantier și în frontul de lucru, luarea măsurilor tehnice  ce se impun pentru prevenirea/ diminuarea impactului potenţial asupra calităţii solului.  

Măsuri adoptate pentru prevenirea poluării solului:

-
Verificarea stării tehnice a utilajelor şi echipamentelor.

-
Impunerea obligativității furnizorilor de materiale de construcție privind  utilizarea de vehicule corespunzătoare din punct de vedere tehnic. 

-
Depozitarea temporară a deşeurilor de construcție în incinta perimetrului, în zone special amenajate. -
Colectarea selectivă a deşeurilor de tip menajer, în zone special amenajate în cadrul șantierului.

Se apreciază că, prin implementarea acestor măsuri, în etapa de construcție, impactul asupra solului si subsolului se va situa la un nivel nesemnificativ.

· Modul de gospodărire a deşeurilor

În perioada executării lucrărilor de  construcții:

Deşeuri produse:

-
Deşeuri de tip menajer: Cod deșeu 20.01.03- fracțiuni colectate separate. Se vor colecta  selectiv, se vor  depozita temporar pe amplasament, în containere specializate şi se vor preda la operatori autorizaţi pentru colectarea și transportul în vederea valorificării/eliminării finale.

· Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

- Lucrările aferente proiectului se vor realiza cu respectarea prevederilor legale în vigoare, fără afectarea spaţiilor verzi şi a calităţii factorilor de mediu şi a peisajului;

- La terminarea lucrărilor de execuţie se va aduce terenul afectat, la starea iniţială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcţiile sale ecologice naturale;    

Riscul de accident, tinindu-se seama in special de substanţele şi tehnologiile utilizate:  Nu este cazul.
2.Amplasarea proiectului 

a) utilizarea existentă a terenului – categoria de folosință: drum şi zonă de protecţie a acestora
b) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului,  cu atenţie deosebită pentru:

1) zonele umede –  nu este cazul 

2) zone costiere – nu este cazul 

3) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul        

4) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

5) zone clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate –  nu este cazul;

6) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţia în vigoare au fost deja depăşite – nu este cazul;

7) ariile dens populate  - nu este cazul;

8) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul;    

  3. Caracteristicile impactului potenţial

- extinderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuţiei obiectivului;

- natura transfrontieră a impactului – lucrările propuse nu au efecte transfrontieră;

- mărimea şi complexitatea impactului – impact redus, pe perioada execuţiei proiectului obiectivului;

- probabilitatea impactului – redusă, numai pe perioada executiei proiectului;

-durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – redusă, numai pe perioada executiei proiectului;
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit ca nu este necesar evaluarea adecvată: -  proiectul  nu se supune prevederilor O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece amplasamentul proiectului nu se află în SIT NATURA 2000 sau la limita acestuia.
 III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit ca nu este necesar evaluarea impactului asupra corpurilor de apa: - proiectul nu se supune prevederilor art. 48 si 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare,  deoarece nu traversează cursuri de apă.
  IV. Condiţiile de realizare a proiectului 

Pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţie vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată şi modificată cu Legea 265/2006, modificată şi completată de OG nr. 164/2008,  referitoare la protecţia calităţii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane.

Protecţia aerului

În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va realiza cu vehicule acoperite cu prelate şi pe drumuri care vor fi umezite. În vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanţi provenite de la utilajele de construcţii se va asigura întreţinerea corespunzatoare a acestora, cât şi respectarea unui program de lucru stabilit pentru utilizarea şi funcţionarea acestora; descărcarea materialelor se va face în apropierea zonei de lucru; manipularea lor se va face cu grijă, pentru a se evita deteriorarea solului şi distrugerea vegetaţiei; mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material sau deşeuri în timpul transportului; 

Protectia impotriva zgomotului 

În fazele de execuţie a lucrărilor de construcţii se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare.

Protecţia solului

În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii, depozitarea materialelor de construcţie şi a solului excavat se va face în zone special amenajate pe amplasament (în intersecţii, în lărgiri de drum); 

Gospodărirea deşeurilor :

Colectarea selectivă a deşeurilor rezutate din activitatea de construcţie şi transportul  în vederea valorificării/ eliminării la operatori autorizaţi.

Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

Lucrările aferente proiectului se vor realiza cu respectarea prevederilor legale în vigoare, fără afectarea spațiilor verzi și a calității factorilor de mediu și a peisajului.

La terminarea lucrărilor de execuţie se va aduce terenul afectat, la starea iniţială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcţiile sale ecologice natural.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

  
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluare adecvată.

	    DIRECTOR EXECUTIV,

	    p.ŞEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAŢII


	     ing.Galea TEMNEANU

	ing. Irina Ana SIMIONESCU



	                                                                                              

	                                                                                         

	                                                                                                               ÎNTOCMIT,  

	                                                                                           ing. Veronica Violeta ANDRICI
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