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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi



ACORD DE MEDIU

Nr.     din     .02.2019
Proiect afișat pe site-ul APM Iași în data de 28.01.2019
Ca urmare a cererii adresate de AVATAJI PAUL SI AVATAJI NARCISA, GAVRILA CONSTANTIN, domiciliat în : mun. lasi, str. Moara de Vant, nr. 179, jud. Iași, înregistrată la Agentia pentru Protecţia Mediului Iaşi cu nr 12610/25.10.2018, 

În urma analizării documentaţiei transmise şi a verificării amplasamentului la teren; 

In baza prevederilor  OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a Legii nr. 292/2019 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor natural protejate, conservarea habitatelor natural, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, se emite:

ACORD DE MEDIU
Pentru proiectul de investitie: „Construire locuințe colective, spatii birouri, organizare șantier si împrejmuire teren proprietate conform P.U.D. aprobat prin HCL 528/22.12.2008” propus a fi implementat în mun. Iași, Șoseaua Națională, nr. 180-182, nr.cad.153599, Județul Iași, care prevede:

Beneficiarul proiectului de investiţie: AVATAJI PAUL SI AVATAJI NARCISA, GAVRILA CONSTANTIN
I . Descrierea proiectului, lucrările prevăzute de proiect, inclusiv instalaţiile şi echipamentele:

Proiectul prevede:

Prin proiect se propune realizarea unui imobil de locuințe colective si spatii birouri C1, format din C1 scara A si C1 scara B. Ansamblul va fi amenajat peste un parcaj subteran, in care accesul se realizează prin intermediul unei rampe cu acces dinspre calea de acces existent: Șoseaua Națională. Parcajele subterane vor fi completate ca număr de parcajele supraterane amenajate la parterul clădirii cat si in interiorul amplasamentului, accesul către locurile de parcare supraterane cat si către casele de scara A si B se face dinspre Șoseaua Națională -cale de acces existenta, dimensionata conform normativelor in vigoare. 

Caracteristicile principale ale proiectului sunt:

· Funcțiunea: C1 imobil locuințe colective si spatii birouri

· Suprafața teren 2179.64mp:

· Circulații pietonale, alei auto, parcare- 712.14mp (32.63%) 

· Suprafața construita - 1130.5 (51.94%)

· Spatii verzi -337mp(15.46%)


· Regim de înălțime: - S+P+M1+M2+9E;

· H MAXATIC = 37.00m;

· Suprafață construită - Sc =1 130.5mp

· Suprafață desfășurată/C1 - Sdc = 8 716mp 

· Suprafață desfășurată locuințe- 4655.2 mp (53.4%)

· Suprafață desfășurată spatii birouri -4060.8mp (46.6%); Din care:

· Suprafață desfășurată spatii tehnice- 355.3 mp; 

· Suprafață desfășurată parcare parter - 663.6mp

· Suprafață utilă totală:

· C1 (fără Su subsol)- Suc1= 7293.95mp 

· Su subsol=1211.71mp

· Suprafață parcare-121 locuri, din care: 

· 59 locuri supraterane, din care:

· 36 locuri: 18x2 locuri multiparc simple destinate spatiilor pentru birouri ce vor fi deservite cu valet si 

· 23 de locuri de parcare supraterane simple.

· 62 locuri subterane (31x2 locuri multiparc cu cuva)

· Volum C1 suprateran=27467.55mc 

· Volum subteran (subsol)=5 002.03mc 

· P.O.T. = 51.94%; C.U.T. = 3.99

· clasa de importanță - "III" (conform Normativului P100/1- 2006),

· categoria de importanță - "C" (conform H.G. nr.766/1997).

Amplasament:  
Imobilul este situat in intravilanul municipiului lași, in suprafața de 2179.64mp, deținut de către Avataji Paul si Avataji Narcisa, Gavrilă Constantin in baza contractului de vânzare- cumpărare nr. 1694/2018 emis de BN Bădărău. Conform extrasului de carte funciara de informare la zi nu sunt notate sarcini sau litigii. Terenul este identificat cu nr.cad.153599. 

In prezent terenul este neconstruit si este proprietate particulara. În zonă se găsesc toate utilitățile necesare. 

Conform Certificatului de Urbanism nr. 2999/06.09.2018, terenul are folosință actuală: teren neconstruit, categoria de folosință CC și are destinația stabilită:conf. PUD aprobat prin HCL nr. 528/2008. 
•
În vecinătatea amplasamentului se găsește stația de monitorizare a calității aerului IS-01 – stație de trafic situată în partea de VNV a amplasamentului. 

•
Conform Anexei la Ord.nr. 657/2018 pentru aprobarea zonelor de protecție pentru punctele fixe de măsurare a calității aerului, incluse în Rețeaua Națională de Monitorizare a Calității Aerului din 03.07.2018, zona de protecție aferente stației IS-01 în direcția amplasamentului este de 190 m.

•
Amplasamentul propus intră în zona de protecție a stației IS-01 cu aprox. 50 m din totalul de 71.74 m cât are terenul pe latura cea mai lungă, astfel:

o
Distanța între limita stației de monitorizare și limita amplasamentului este de 135 m

o
Distanța între gura sondei de prelevare și colțul clădirii propuse este de 142 m.

Amplasamentul și imobilul propus prin proiect se găsesc relativ aproape de construcțiile existente, astfel:

Distante față de construcțiile existente:

•
NE- teren neconstruit

•
SE- teren neconstruit

•
SV- min 10.02m pana la clădire locuințe P+4E

•
NV- min 8.40m pana la clădire birouri P+4E.

Vecinătățile proiectului sunt:


•
NE -min. 0,00m pana la Șoseaua Națională; 12.50m pana in ax drum cale acces Șoseaua Națională;

•
SE - min 1.55m pana la limita de proprietate cu domeniul public


•
SV - min. 4.60m pana la limita de proprietate cu domeniul public după care urmează blocuri cu locuințe colective cu regimul de înălțime P+4E; P+8E

•
NV – min. 0.00 m pana la limita de proprietate cu proprietate privata

Terenul în prezent este acoperit de o vegetație arboricolă (spontană). Sunt aproximativ 18 arbuști cu diametrul de 10 – 20 cm și înălțimea de 10 – 20 m. Terenul nu este înregistrat ca spațiu verde; el este în proprietatea titularului și are funcțiunea stabilită prin PUD: curți / construcții.
DESCRIEREA PROIECTULUI
Descriere funcțională
•
Prin proiect se propune construirea unui imobil de locuințe colective si spatii birouri (C1).

•
Amplasamentul va fi mobilat cu un corp de clădire, ce are doua scări: scara A si scara B, cu un volum dinamic cu regimul de înălțime maxim - S+P+M1+M2+9E (37m).

•
Subsolul clădirii este dedicat parcajelor subterane si adăposturilor de protective civila; 

•
Parterul, Mezanin 1, 2 si etajul sunt compuse din spatii de birouri si spatii tehnice (46.6%); 

•
Etajele 2-9 sunt locuințe colective (53.4%).

•
Construcția proiectata se încadrează la CATEGORIA "C" DE IMPORTANTA (conform HGR nr.766/ 1997) si la CLASA "III" DE IMPORTANTA (conform Normativului P100/1-2006). 2.1 SISTEMUL CONSTRUCTIV.

SUBSOL : Parcajul general subteran. 

•
Parcajul general este o construcție îngropata formata din un singur tronson care asigura 62 de locuri de parcare -31 de locuri care sunt dublate cu sisteme multiparc cu cuva pentru o funcționare completa si individuala a fiecărui loc de parcare.

•
Accesul in subsol se efectuează prin intermediul unei rampe de acces dublu sens din Șoseaua Națională. Parcajul se afla la aceeași cota cu Adăposturile de Protecție Civila , astfel accesul la spatiile de locuit realizandu-se facil prin intermediul Camerei tampon ce face legatura cu zona scărilor de bloc si al elevatoarelor.

•
Sistem constructiv - cadre cu diafragme beton armat; sistem fundare - retea de grinzi; plansee beton armat monolit; Închideri exterioare - pereți structurali beton armat pe contur; terase circulabile înierbate, pietonale, carosabile; Finisaje - pardoseala beton curățat helicopterat; tavan – beton natur debavurat; pereți, stâlpi – beton natur debavurat.
Instalația de ventilare mecanică controlată
•
Conform art. Art. 111 si 114 din NP 127/2009 se va prevedea desfumare mecanica a parcajului subteran.

•
Evacuarea fumului in caz de incendiu prin tiraj mecanic asigurandu-se un debit de extractie a fumului de minimum 600 m3/h pentru fiecare autoturism.

•
Deschiderile de admisie naturala a aerului, atunci când se adopta, vor avea suprafata minima de 6 dm2 pentru fiecare autoturism;

•
Tubulaturile sistemelor (ghenele verticale) de evacuare a fumului prin tiraj mecanic vor fi separate pe fiecare nivel de parcare.

•
Gurile exterioare ale tubulaturilor de evacuare a fumului  se vor amplasa la distanta de minimum 8,00 m fata de orice construcție supraterana.

•
Intre prizele de aer proaspăt si gurile canalelor de evacuare a fumului in exterior trebuie asigurata distanta minima de 8,00 m. Capetele de evacuare a fumului se recomanda sa fie amplasate astfel încât vântul dominant sa nu conducă fumul evacuat spre admisiile de aer.

•
Instalația de evacuarea fumului in caz de incendiu va fi comuna  cu instalația de ventilare normala a parcajului.

•
Instalațiile de evacuare a fumului prin tiraj mecanic se prevăd cu acționare automata in caz de incendiu si comenzi manuale dispuse lângă intrări si la serviciul permanent de supraveghere al parcajului.

•
Gurile de admisie a aerului se monteaza la partea inferioara a spatiului care se desfumeaza, cu partea lor superioara la maximum 1,00 m de pardoseala, racordandu-se prin tubulaturi la goluri in exterior. Usile directe spre exterior sunt considerate admisii de aer.

•
Gurile de evacuare a fumului se monteaza la partea superioara a spatiului care se desfumeaza, in treimea superioara a peretilor, racordandu-se prin tubulaturi la ventilatoare rezistente la foc. 

Ventilatoare

•
Desfumarea parcajului subteran se face prin intermediul ventilatoarelor axiale, radiale și a ventilatoarelor de impuls. Ventilatoarele axiale / radiale se montează în ghenele de evacuare, ele preiau fluxul de aer direcționat de ventilatoarele de desfumare de impuls care se montează suspendat pe tavanul fiecarui nivel al parcării. 

•
Ventilatoarele de evacuare a fumului in caz de incendiu se alimentează din sursa de baza si sursa de rezerva, potrivit prevederilor reglementarilor specifice.

•
Incaperile-tampon de protectie a golurilor de comunicare vor fi ventilate in suprapresiune.

•
Evacuarea fumului in caz de incendiu de la cele 62 locuri parcare subterane se va face printr-o singură gură de evacuare:

o
62 locuri la subsol  debit evacuare: 37.200 mc/h, S evacuare = 3,72mp;

Debitele și suprafețele de evacuare au fost calculate conform NP 127/2009, care prevede:

•
Evacuarea fumului in caz de incendiu prin tiraj mecanic asigurându-se un debit de extracție a fumului de minimum 600 m3/h pentru fiecare autoturism.

•
Deschiderile de admisie naturala a aerului, atunci când se adopta, vor avea suprafața minima de 6 dm2 pentru fiecare autoturism;

•
Pentru încăperi tampon, scări de evacuare si puțuri lifturi s-a adoptat sistemul de desfumare prin presurizarea spatiilor tampon, a caselor de scara si a puțurilor lifturilor.

•
Scopul este de a stabili o diferența de presiune care sa traverseze orice cai de pierderi care vor asigura ca fumul sa fie înlăturat din spațiul protejat. Acest lucru este realizat prin menținerea spațiului protejat la o presiune mai mare decât cea din zona de incendiu. Este esențial ca sa fie furnizata o descărcare a aerului din spațiul util pentru a asigura menținerea unei diferențe de presiune.
Racordarea la rețelele utilitare existente în zonă
 Alimentarea cu apă – racord la rețeaua existentă în zonă.

 Evacuare ape uzate – Evacuarea apelor uzate menajere se va face prin intermediul unei rețele de incinta către rețeaua centralizata a municipiului Iași, existenta in zona.  Apele meteorice colectate de pe parcarea auto se vor prelua cu ajutorul unor rigole si se vor trece printr-un separator de hidrocarburi fiind apoi deversate in rețeaua centralizata. Apele pluviale de pe restul platformelor vor fi colectate independent printr-un sistem de rigole, vor fi preluate printr-o rețea subterană si deversate tot către rețeaua centralizată.

 Alimentare cu energie electrică – racord la rețeaua existentă în zonă
 Alimentare cu gaz metan – racord la rețeaua existentă în zonă
 Asigurarea agentului termic – Agentul termic se va prepara cu ajutorul centralelor murale pe fiecare apartament / spațiu util.

 Gestiunea deșeurilor – Deșeurile inerte rezultate din activitatea de construcții vor fi depozitate separat și vor fi transportate la Depozitul Ecologic Țuțora; în nici un caz nu vor fi depozitate în recipienții destinați deșeurilor menajere. În timpul funcționării obiectivului: Deșeurile menajere se vor colecta pe o platforma destinata pentru depozitarea recipientelor de colectare selectiva a deșeurilor amplasata conform prescripțiilor Ord. 119/2011. Platforma va fi împrejmuita si impermeabilizata si dimensionata corespunzător in baza indicelui maxim de producere a gunoiului si a ritmului de evacuare a gunoiului. Se va încheia un contract de prestări servicii cu operatorul local de salubritate
 Instalații de preepurare si epurare a apelor uzate rezultate la parcări cu separatoare de hidrocarburi. Toate rigolele de canalizare ale parcării se colectează obligatoriu printr-un separator de hidrocarburi si nămol înainte de racordarea la rețeaua exterioară de canalizare. Accesul auto, circulațiile auto si parcările se vor realiza pe platforme de beton armat. Separatorul de hidrocarburi va fi realizat din polietilena, etanș și impermeabila la gaze și apa, rezistenta la medii chimice, și va fi montat subteran. La proiectarea separatorului de hidrocarburi se vor respecta normele SR EN 858-1:2002/1, iar în exploatare se vor respecta SR EN 858-1:2003/2. Se va utiliza 1 separator de hidrocarburi cu debit de minim 10 l/s și cu volumul trapei de nămol de minim 1000 litri pentru a servi parcările și carosabilul. Acestea vor fi verificate obligatoriu la minim 6 luni și minim o data pe an vor fi golite, aerisite, curățat/spălat filtrul și supuse unei verificări generale în ceea ce privește structura sistemului (etanșeitate, structura, starea componentelor).

Etapele de realizare a proiectului:

Conform specificului si tehnologiilor de execuție pentru lucrări de construcții-montaj, in incinta șantierului, pe perioada realizării proiectului se vor afla echipamente tehnice diverse :

•
utilaje pentru construcții pe senile si pneuri, destinate diverselor lucrări mecanizate – excavare, încărcare, împins, compactare, etc

•
utilaje pentru ridicare, transport si manipulat sarcini

•
utilaje si echipamente pentru transport si turnat beton

•
mijloace de transport auto

•
scule de mana si echipamente de mica mecanizare

•
scule, unelte si dispozitive diverse

Tehnologia lucrărilor de săpătură:

•
Se vor lua măsuri de protecție specifice pentru a evita degradări sau distrugeri accidentale ale construcțiilor învecinate în timpul efectuării lucrărilor de săpătura. 

•
Execuția lucrărilor de săpături se realizează in etape succesive: 

o
înaintea de realizarea săpăturilor se vor identifica rețele existente pe amplasament si se va realiza debranșarea amplasamentului de la utilități, de către lucrători specializați si dotați cu echipament de protecție, sub asistenta tehnica de specialitate obligatorie, golindu-se instalațiile si luându-se masuri pentru a nu fi deteriorate conductele păstrate. 

o
săpătura se va realiza manual sau mecanizat.

•
Lucrările de execuție a nivelurilor subterane se vor realiza în etape conform proiectului de structura.

Tehnologia de realizare a clădirii

•
După realizarea fundației, se începe construcția clădirii, etaj cu etaj utilizându-se macarale turn și pompe de beton. 

Realizarea parcărilor subterane și asigurarea ventilației în parcarea subterană
Construcția parcărilor se va realiza cu respectarea prevederilor Normativului pentru proiectarea, execuția și exploatarea construcțiilor destinate parcării autoturismelor- indicativ NP 24/97 și a normativului de securitate la incendiu a parcajelor subterane pentru autoturisme, indicativ NP 127/2009, care stabilește principalele condiții, performante și niveluri de performanta minime specifice construcțiilor civile subterane destinate parcării a mai mult de 10 autoturisme, astfel încât să îndeplinească cerința esențială de calitate „securitate la incendiu" prevăzută de Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările ulterioare, și de Hotărârea Guvernului nr. 622/2004 privind stabilirea condițiilor de introducere pe piață a produselor pentru construcții, republicată.

Echiparea și dotarea parcajelor în ceea ce privește mijlocele de prevenire și stingere a incendiilor, se va realiza cu respectarea Normativului NP 24-97.

Instalațiile de ventilare din spațiile de parcare închise, se vor proiecta și se vor realiza cu respectarea reglementărilor tehnice de specialitate Indicativ I 5.

Canalele de ventilare ale parcării subterane vor fi independente de restul construcției, atât pentru introducerea cât și pentru evacuarea aerului. Sistemele de evacuare mecanică a fumului (desfumarea) se alcătuiesc, se realizează și se dimensionează potrivit reglementărilor de specialitate. La parcajul subteran ventilația se realizează cu mijloace mecanice, in situații de incendiu se asigura oprirea automată a instalației de ventilare, cu excepția instalației care deservește evacuarea fumului. Comenzile automate vor fi dublate de comenzi manuale. 

Sistemul de ventilare al parcării subterane va fi prin canale de ventilare, amplasate pe partea opusă vecinătăților rezidențiale (blocuri de locuit). Canalele de ventilație vor fi independente de restul construcției, vor fi etanșe de-a lungul întregului traseu și vor fi construite din materiale rezistente la foc corespunzător destinației și densității sarcinii termice.
II. Motivele și considerentele care au stat la baza emiterii acordului de mediu
1. Modul de încadrare în planul de urbanism și amenajare a teritoriului:

Conform Certificatului de Urbanism nr. 2999/06.09.2018, terenul are folosință actuală: teren neconstruit, categoria de folosință CC și are destinația stabilită:conf. PUD aprobat prin HCL nr. 528/2008.
Accesul se realizează din Șoseaua Națională.

2. Motivele/criteriile pe baza cărora s-a ales alternativa de realizare a proiectului, inclusiv tehnologică și de amplasament:

Proiectul intră sub incidența prevederilor Legii. nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, Anexa nr. 2 - Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului, Pct. 10. Proiecte de infrastructură, lit. b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto.

Decizia de emitere a acordului de mediu a fost luată în urma analizei documentaţiei depuse, a verificării amplasamentului, în urma consultărilor din cadrul Comisiei de Analiză Tehnică, pe baza recomandărilor şi concluziilor raportului privind impactul asupra mediului şi a consultării publicului ca urmare a anunţurilor publice şi a dezbaterii publice.

Decizia de emitere a acordului de mediu se bazează pe respectarea prevederilor legale privind:

- măsuri ce se impun pentru protecţia apei, atmosferei, solului şi subsolului, gestiunea deşeurilor;

- măsuri adecvate de supraveghere a emisiilor;

- măsuri speciale cu scopul de a preveni şi/sau reduce poluarea.

Realizarea proiectului nu va genera un impact negativ asupra ariilor naturale protejate sau a siturilor de interes naţional şi comunitar, deoarece acesta nu se va implementa în astfel de zone.
3. Încadrarea în BAT, BREF, după caz: Nu este cazul.

4. Respectarea cerințelor comunitare transpuse în legislația națională: 

Proiectul nu se supune prevederilor mentionate în Convenţia privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontier, adoptată la ESPOO la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea 22/2001. Proiectul nu se încadrează în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apă, Directiva Cadru Aer, Directiva Cadru a Deşeurilor etc.).
5. Modul cum răspunde/respectă obiectivele de protecția mediului din zonă pe aer, apă, sol etc.:    Nu este cazul.
6. Compatibilitatea cu obiectivele de protecție a sitului Natura 2000, după caz: Nu este cazul.
7. Luarea în considerare a impactului direct, indirect și cumulat cu al celorlalte activități existente în zonă etc:
APA

Sursele de impact pentru apele de suprafață sau subterane sunt:

· Antrenarea de poluanți, deșeuri și suspensii de către apele pluviale în timpul activităților de construcție și transportul acestora în mediu sau în receptori de suprafață (în cazul debitelor pluviale foarte mari, când se formează torenți care nu pot fi preluați de rigola stradală). Această sursă de impact se poate manifesta și în timpul funcționării, prin antrenarea de către apele pluviale a eventualelor scurgeri de produs petrolier de pe suprafețele carosabile. 

Impact potențial

Impactul potențial asupra apelor (subterane și/sau de suprafață) în timpul execuției și în timpul funcționării, cauzat de sursele de impact descrise mai sus, este:

· Descărcarea de ape pluviale impurificate cu diverși poluanți peste limita admisă – ceea ce poate cauza stres asupra stației de epurare municipale. Astfel, există riscul ca stația de epurare să nu poată face față debitului suplimentar de poluanți și să deverseze în emisari naturali ape neepurate corespunzător. Acest potențial impact se poate manifesta și asupra apelor de suprafață, prin scurgerea apelor pluviale impurificate cu diverși poluanți direct în acestea. 
AER 

Surse și poluanți generați
Emisiile în atmosferă asociate cu proiectul analizat sunt:

· În perioada de execuție:

· Emisii de praf rezultate în urma lucrărilor de construire, manipulare materiale și echipamente, transport etc. Pentru modelarea emisiilor se consideră că pulberile sunt de tip PM10 și că viteza de sedimentare este redusă. Pulberile mai mari sedimentează ușor în zona proiectului și nu sunt incluse în modelare.

Aceste emisii sunt difuze, de suprafață. Se consideră că suprafața de emisie este egală cu suprafața proiectului luat în calcul.

· Emisii de gaze de eșapament de la utilajele care funcționează pe amplasament. În cazul analizat, relevante sunt emisiile de pulberi (PM10 și PM2,5), NOx și CO.
Având în vedere că aceste emisii sunt evacuate din diverse puncte de pe amplasament, se consideră că și acestea sunt emisii de suprafață (și nu liniare). 

· În perioada de funcționare:

· Emisii de gaze de ardere de la centralele termice de apartament. Centralele funcționează pe gaz metan și emit în atmosferă prin coșuri amplasate în lateralul clădirii, la fiecare apartament, poluanți din care cei mai relevanți în contextul analizat sunt: pulberi, NOx și CO.
· Emisii de gaze de eșapament de la mașinile care tranzitează amplasamentul. În cazul analizat, relevante sunt emisiile de pulberi (PM10 și PM2,5), NOx și CO. 
Având în vedere că aceste emisii sunt evacuate din diverse puncte de pe amplasament în timpul manevrelor de parcare / acces în parcare, se consideră că acestea sunt emisii de suprafață (și nu liniare).

· Emisii din surse fixe, dirijate – gurile de evacuare ale parcărilor subterane. În cazul analizat, relevante sunt emisiile de pulberi (PM10 și PM2,5), NOx și CO.
Impact potențial
Sursele de impact / emisie de mai sus și poluanții emiși pot cauza impact asupra calității aerului din vecinătate în timpul execuției proiectului, astfel:

· Creșterea concentrației de praf (pulberi în suspensie și pulberi sedimentabile) în aerul atmosferic din imediata vecinătate a șantierului și pe traseele de transport. Acest impact este relativ important în contextul proiectului, deoarece amplasamentul este situat în zona centrală a municipiului și este înconjurat de clădiri de locuințe sau zone sensibile (parcuri). Mai mult, mun. Iași este încadrat în regimul de gestionare I Anexa nr. 1 – LISTA cu unitățile administrativ-teritoriale întocmită în urma încadrării în regimul de gestionare I pentru pulberi în suspensie (PM10). A fost întocmit Planul de calitate a aerului care reprezintă setul de măsuri pe care Primăria Iași de activitate trebuie să le ia, astfel încât să fie atinse valorile limită pentru particule în suspensie PM(10) astfel cum sunt ele stabilite în anexa nr. 3 la legea 104 din 2011 privind calitatea aerului înconjurător. În virtutea acestui plan de calitate a aerului, titularul de proiect este obligat să adopte inclusiv măsurile specifice de prevenire a formării de praf, cum ar fi:

· Plan de măsuri privind reducerea emisiilor – document ce va fi întocmit ca parte a autorizației de construcție și va fi impus prin actul de reglementare de mediu, la faza PAC. Planul de măsuri va fi realizat de beneficiar, însușit de antreprenor și va fi aprobat de APM Iași și alte organisme în drept (GNM Iași);

· Respectarea ghidului de bune practici pentru organizarea de șantier și activități de construcții generatoare de pulberi. Acest ghid nu a fost întocmit încă, însă beneficiarul și antreprenorul vor aplica bunele practici naționale și internaționale în ceea ce privește activitatea de construcție, conform normativelor în vigoare. Această obligativitate va fi impusă prin actul de reglementare la faza PAC;

· Respectarea planului de control. Autorizația de construire va include un plan de control al activității de construcție.

· Utilizarea unui material antiderapant care nu generează pulberi – de ex. CaCl2

· Limitatoare de viteză;

· Asigurarea unui bun acces, trafic fluent;

· Asigurarea de piste pentru bicicliști și dotarea complexului cu parcări pentru biciclete;

· Asigurarea unui număr suficient de locuri de parcare, conform HCL.

· Creșterea concentrației în poluanți specifici traficului auto (CO, NOx, SO2) în aerul atmosferic din imediata vecinătate a șantierului și pe traseele de transport. Traficul greu în timpul execuției lucrărilor va crește în zona proiectului și pe traseul de acces. Autoritățile în drept vor aproba rutele de transport, astfel încât deranjul asupra vecinătăților să fie minim. Măsurile pentru minimizarea acestor emisii vor fi asumate de beneficiar printr-un plan de management de mediu.

Emisiile rezultate din traficul de pe șantier și pe rutele de transport sunt emisii difuze.

Sursele de impact / emisie de mai sus și poluanții emiși pot cauza impact asupra calității aerului din vecinătate în timpul funcționării proiectului, astfel:

· Creșterea concentrației în poluanți specifici traficului auto și ai arderii gazului metan (pulberi, CO, NOx, SO2) în aerul atmosferic din imediata vecinătate a gurilor de ventilație a parcărilor subterane, în jurul punctelor de emisie ale centralelor termice și pe suprafețele carosabile. Suplimentarea traficului în zona proiectului generează emisii suplimentare de gaze de eșapament în vecinătatea proiectului. Aceste emisii se cumulează parțial cu cele deja existente cauzate de traficul actual. Gurile de ventilație a parcării subterane sunt amplasate cu respectarea normelor specifice, la distanțe suficiente față de vecinătăți și cu orientare stabilită în funcție de direcția dominantă a vântului și poziționarea vecinătăților. 

· Emisiile centralelor termice nu sunt semnificative în contextul proiectului. Se arde gaz metan în centrale termice murale care dețin certificate de conformitate pentru emisii. Toate emisiile relevante din timpul funcționării sunt fixe, dirijate. Intensificarea traficului în zona proiectului, accesul la parcarea subterană și cea supraterană, generează emisii difuze din trafic.

· Concluziile Studiului de modelare a dispersiei poluanților în atmosferă (anexat) realizat de S.C. ECONOVA S.R.L. Iași:

· Mediere anuală și mediere zilnică:
· Nu s-au identificat depășiri ale concentrației maxim admise la imisie pentru nici un poluant, în nici un scenariu considerat. Nu au fost atinse pragurile superior sau inferior de evaluare pentru nici un poluant în nici un scenariu considerat. Emisiile de poluanți nu afectează reprezentativitatea stației de monitorizare a calității aerului nici în timpul execuției și nici în timpul funcționării – cu privire la poluanții PM10 și NOx.
Concluzii finale ale studiului de dispersie:

Execuție

· Proiectul poate fi executat fără a afecta semnificativ calitatea aerului din zona de interes și cu un risc scăzut de afectare a reprezentativității stației de monitorizare. Se recomandă ca la execuția lucrărilor să se aplice măsuri specifice de reducere a emisiilor de praf.

Funcționare

· Proiectul poate funcționa fără a afecta semnificativ calitatea aerului din zona de interes și cu un risc minor de afectare a reprezentativității stației de monitorizare. 

· Contribuția cea mai mare în valorile calculate ale concentrației de PM10 la imisie, o au sursele mobile reprezentate de vehiculele care tranzitează amplasamentele. Emisiile de PM10 ale centralelor de apartament sunt relativ mici în contextul analizat, deoarece combustibilul este gazul metan. 

· Studiul de dispersie a poluanților în atmosferă calculează aportul noilor surse de PM10 la nivelul unui receptor, în aerul atmosferic. Aportul mediu anual maxim de poluanți la nivelul stației de monitorizare a calității aerului este de 2.13 µg/mc în cazul în care toate sursele de emisie sunt active simultan.

SOL: Sursele de impact pentru sol și subsol sunt:

· Transportul poluanților în sol cum ar fi scurgeri de carburanți, depozitarea necontrolată a deșeurilor, gestionarea necorespunzătoare a apelor uzate. Proiectul prevede manipularea unor volume relativ mari de sol pentru fundații. Tot solul extras prin săpături este reutilizat în alte locații sau pentru amenajarea spațiului existent. 

Impact potențial
Impactul potențial asupra solului în timpul execuției, cauzat de sursele de impact descrise mai sus, este:

· Schimbări în calitatea solului cauzate de scurgeri de poluanți. Scurgeri de poluanți pot fi cauzate de defecțiuni la utilaje (produse petroliere), gestiunea necorespunzătoare  a deșeurilor (ape pluviale impurificate sau levigat din deșeuri), gestiunea necorespunzătoare a apelor uzate (suspensii, poluanți), gestiunea necorespunzătoare a altor substanțe chimice (soluții de săruri, vopsele, lacuri, soluții chimice etc.)

Impactul potențial asupra solului în timpul funcționarii nu este relevant. 

BIODIVERSITATE
Nu este cazul. Nu sunt interceptate arii protejate sau habitate / areale cu importanță biologică mare.
ZGOMOT și Așezările umane
Surse de impact
Realizarea proiectului presupune lucrări de construcție de amploare medie. Cel mai important impact potențial este reprezentat de perturbarea vecinătăților în timpul execuției lucrărilor. Pentru a preveni acest impact, proiectul prevede o serie de măsuri pentru organizarea de șantier. 

Perturbarea vecinătăților în timpul execuției lucrărilor se manifestă prin:

· Zgomot cauzat de utilaje și trafic greu, ciocniri de obiecte, activități de construcție în general. Zgomotul poate afecta vecinătățile imediate precum și cele adiacente căilor de rulare ale utilajelor. Pentru prevenirea zgomotului de șantier se aplică măsuri specifice. Orarul de lucru este unul de zi, agreat cu vecinătățile. Transporturile grele se notifică vecinătăților. 

· Vibrații cauzate de săpături, trafic greu și manipulare de piese / materiale grele. Vibrațiile pot fi resimțite de clădirile din imediata vecinătate și de pe traseul de acces la șantier. 
· Praf generat de activitățile de construire. Pentru prevenirea emisiilor de praf, prin proiect s-au adoptat o serie de măsuri specifice, cum ar fi: transportul materialelor prăfoase se face cu prelată, stropirea frontului de lucru, bariere eficiente de praf, temporizarea activităților generatoare de praf în funcție de vreme etc. 
· Deșeurile de construcții /demolări pot constitui un factor de stres asupra solului, subsolului, apelor subterane și de suprafață, precum și asupra vecinătăților prin miros, deșeuri antrenate de vânt etc. Aceste deșeuri vor fi gestionate corect, conform legislației în vigoare. Se vor colecta separat, în recipiente adecvate și vor fi preluate de operatori autorizați în vederea eliminării / valorificării corespunzătoare. Rezultă cantități însemnate de sol din excavații. Acesta va fi predat unui operator autorizat în vederea valorificării. Este folosit și pentru amenajarea terenului.

· Scurgeri de substanțe periculoase, cum ar fi: produse petroliere, uleiuri etc. 

· Trafic greu. Lucrările de construcție implică un trafic greu semnificativ și funcționarea de utilaje grele: utilaje pentru forat, excavat, încărcat, ridicat, transport. Se generează pământ din excavații care este transportat în afara amplasamentului cu camioane. De asemenea, materiile prime necesare construcției sunt aduse cu camioane, cife, pompe de beton, macarale etc. 

În timpul funcționării proiectului propus se poate manifesta un impact de perturbare a vecinătăților prin emisii în atmosferă, zgomot, aglomerație, prezență umană. În prezent, zona propusă a proiectului este liberă de construcții iar traficul este moderat. După realizarea proiectului, zona se va aglomera. Totuși propunerile din proiect asigură fluidizarea traficului și nu se preconizează blocaje. Zgomotul suplimentar cauzat de trafic poate fi prevenit prin fluidizarea traficului și parcarea subterană. Emisiile vehiculelor care tranzitează amplasamentul precum și emisiile centralelor termice de apartament pot influența rezultatele măsurate la stația de monitorizare a aerului IS01 din vecinătate.
Perturbarea vecinătăților în timpul funcționării se manifestă prin:

· Zgomot și vibrații cauzate de sistemele de ventilație (guri de ventilație ale parcării subterane), traficul auto (traficul se intensifică și, în cazul unui blocaj, se generează zgomote specifice de trafic). Vibrațiile se intensifică din cauza traficului. Proiectul prevede suplimentarea cu aproximativ 121 de vehicule fizice pe ora, la ora de vârf a ce vor tranzita in plus zona.
· Aglomerare urbană. Proiectul prevede spații pentru 363 persoane și 121 vehicule pe oră, în plus față de situația actuală. Se produce astfel o aglomerare a zonei, care poate constitui un stres pentru vecinătăți. Totuși, stresul este minimizat printr-o bună proiectare a traficului și a spațiilor, astfel încât să fie acceptabil pentru locuitorii din vecinătate. Tot aici se discută și de umbrirea cauzată de clădire, precum și de impactul vizual al clădirii asupra vecinătăților imediate. Se menționează că acest impact vizual este diferit perceput de receptorii ocazionali (care nu locuiesc în zonă) și de cei locali (din imediata vecinătate, care sunt influențați direct de prezența clădirii).
· Emisii de gaze de eșapament. Parcarea subterană este prevăzută cu instalații de ventilație care evacuează aerul încărcat cu gaze de eșapament în atmosferă. Debitul de evacuare este de 37.200 mc/h, iar suprafața de evacuare este de 3,72mp. Înălțimea de evacuare este de 2 m. 
Un impact pozitiv al proiectului este reprezentat de dezvoltarea durabilă a zonei
III. Măsuri pentru prevenirea, reducerea și, unde este posibil, compensarea efectelor negative semnificative asupra mediuluI:
Măsuri de reducere a impactului asupra factorului de mediu apa
1. Măsuri pentru minimizarea / eliminarea impactului Descărcarea de ape pluviale impurificate cu diverși poluanți peste limita admisă:

a.Nu se vor evacua ape uzate în apele de suprafață sau subterane, nu se vor manipula sau depozita deșeuri, reziduuri sau substanțe chimice, fără asigurarea condițiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafață sau subterane.

b. Echipamentele aduse în interiorul șantierelor vor fi menținute în condiții tehnice corespunzătoare, nu se admite prezența utilajelor și echipamentelor la care există scurgeri de carburant, lubrifiant sau lichid hidraulic.

c. Vor fi evitate lucrările care pot duce la degradări ale rețelelor acvifere supraterane sau subterane existente în zonă.

d. Organizarea de șantier va fi prevăzută cu toalete ecologice.

e. Respectarea legislației în vigoare privind poluările accidentale, inclusiv informarea Gărzii Naționale de Mediu-Comisariatul Județean Iași , Agenția pentru Protecția Mediului Iași și Serviciul Promovare și Monitorizare Calitate Mediu din cadrul Primăriei Municipiului Iași. Fișele de securitate a substanțelor toxice şi periculoase vor fi disponibile în șantier, iar măsurile prevăzute în aceste fișe, implementate. Pentru orice eveniment (poluare accidentală) se vor semnala reprezentanții Inspectoratul Situații de Urgență Iași, Garda Națională de Mediu-Comisariatul Județean Iași, Agenția pentru Protecția Mediului Iași și Serviciul Promovare și Monitorizare Calitate Mediu din cadrul Primăriei Municipiului Iași.

f. Obligativitatea existenței unor puncte cu materiale de intervenție în cazul poluării accidentale

g. Gruparea şi protejarea zonelor pentru manipularea substanțelor toxice şi periculoase

h. Depozitarea stocurilor de materiale de construcții în spații special amenajate, îngrădite, în șantier.

i. Folosirea de suprafețe impermeabile pentru alimentarea cu combustibili a utilajelor / echipamentelor de pe șantier.

j. Se va evita poluarea apelor prin scurgeri de carburanți, uleiuri de la utilaje. Scurgerile de ulei (sau alți carburanți) sunt controlate de constructor prin procedurile interne ale acestuia. În general, se urmărește ca utilajele să fie în bună stare de funcționare. Schimburile de ulei nu se fac pe amplasament.

k. Deseurile periculoase rezultate vor fi tratate in conformitate cu legislatia in vigoare, adica vor fi identificate, se vor stoca temporar in santier in recipiente inchise, etichetate, depozitate pe platforme betonate acoperite si asigurate contra accesului neautorizat si eliminate numai prin operator autorizat.

l. Operatiile de intretinere si reparatie a utilajelor si echipamentelor vor fi realizate in ateliere/locatii cu dotari adecvate.

m. Se vor inlatura toate materiale sau depunerile din zona canalizarilor pentru a se evita obturarea acestora.

n. La ieșirea din șantier, in dreptul porților de acces auto se va amenaja o platforma de spălare pentru curățarea autovehiculelor care ies din șantier. Platforma va fi dotata cu rigola de colectare a apelor rezultate, camera de decantare a nămolului si camera captare hidrocarburi. Apele rezultate in urma spalarii autovehiculelor, dupa trecerea prin separatorul de hidrocarburi, vor fi evacuate in rețeaua de canalizare existenta, in incinta. Namolul ramas va fi vidanjat periodic de catre o firma specializata in tratarea/eliminarea namolului cu hidrocarburi.

 2.Măsuri pentru minimizarea / eliminarea impactului Descărcarea de ape pluviale impurificate cu diverși poluanți peste limita admisă în timpul funcționării
a.Separatorul de hidrocarburi instalat pentru preepurarea apelor pluviale colectate de pe suprafețele carosabile și din parcarea subterană, va fi întreținut corespunzător prin curățare periodică – cel puțin 1 dată la 6 luni. 

b.Rețelele de canalizare vor fi verificate periodic – cel puțin 1 dată pe an – pentru a se identifica eventualele fisuri. Orice neconformitate se va rezolva imediat

3. Stațiile și instalațiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute: a. Separator de hidrocarburi / decantor – la instalația de spălare a roților vehiculelor in timpul execuției; b. Separator de hidrocarburi – pentru preepurarea apelor pluviale provenite de pe aleile carosabile.

3. Concentrații și debite de poluanți: Toate apele evacuate în canalizarea municipală vor îndeplini condițiile de calitate impuse prin NTPA002/2002. Toate apele evacuate în receptori naturali vor îndeplini condițiile de calitate impuse prin NTPA001/2002.

Măsuri pentru prevenirea şi reducerea poluării aerului

Măsuri de reducere a impactului

1. Măsuri de prevenire a poluării aerului în timpul execuției lucrărilor – respectiv măsuri de reducere a emisiilor de praf și gaze de eșapament:
a. Plan de prevenire a poluării aerului pe șantier – acest plan face parte din Planul de management de mediu, care este asumat de beneficiar și antreprenor. 
b. Aprobarea rutelor de transport greu – transportul în și din șantier a materialelor (pământ, pietre, betoane, materiale de construcție etc.) se face pe un traseu aprobat de organismele în drept. Rutele de transport, intervalele orare în care se face transportul și viteza de transport sunt aduse la cunoștință vecinătăților relevante.  Antreprenorul va avea un registru de reclamații și sesizări și o procedură de acțiune corectivă pentru fiecare sesizare posibilă relevantă. Fiecare reclamație va fi documentată corespunzător prin înscriere în registrul de reclamații, dovada aplicării soluțiilor de remediere și dovada stingerii reclamației.
Planul de prevenire a poluării aerului pe șantier conține cel puțin următoarele măsuri:

· Ridicarea de bariere eficiente (bariere de protecție cu plasă densă, umedă, care izolează particulele de praf generate) în jurul activităților generatoare de praf sau împrejurul șantierului, cu înălțimea de minim 3,0 m.

· La toate activitățile generatoare de praf se umezesc suprafețele de lucru, în special in perioadele cu temperaturi ridicate și umiditate redusă.

· Acoperirea temporară a pământului excavat și a altor materiale generatoare de praf. Îndepărtarea acoperirilor de protecție se face doar pe porțiuni mici în timpul lucrărilor și nu toate în același timp.

· Pământul rezultat din decopertări și excavații va fi preluat cu mijloace auto acoperite cu prelate și transportat pe amplasamente aprobate de Primăria Municipiului Iași.

· Activitățile care generează mult praf vor fi sistate în perioadele cu vânt puternic.

· Utilizarea soluțiilor speciale care măresc eficiența apei în fixarea prafului (cu această soluție se vor stropi căile de acces în șantier, zonele de descărcare pentru materialele de construcții, respectiv de depozitare pentru deșeurile rezultate din desființări/ demolări).

· Curățirea marginilor drumurilor și pavajelor de pe șantier, prin metode adecvate.

· Utilizarea măsurilor de control a traficului, inclusiv scăderea vitezei, restricționare și control a accesului vehiculelor în șantier prin închideri sau baricadări de drum.

· Utilizarea sistemelor fixe sau mobile de stropire cu aspersor, pentru a spăla drumurile interne și externe cel puțin o dată pe zi.

· Toate vehiculele vor opri motoarele - nici un vehicul nu va avea motorul pornit la staționare.

· Folosirea unei rampe de spălare a anvelopelor în zona de șantier, oriunde există săpături pentru fundații sau accese auto provizorii.

· În șantier toate traseele vor fi amenajate astfel încât să nu conducă la derapaje, să nu se producă noroi, băltire de apă, etc.

· Toate încărcăturile ce sunt transportate din sau în șantier/sit vor fi acoperite prin utilizarea de prelate sau materiale ce acoperă încărcătura corespunzător pe întreaga sa suprafață. Transportul trebuie realizat într- un mod cât mai curat posibil cu focus pe prevenirea scurgerilor din camion, pe lateral, în spatele remorcii sau pe la trapa de golire.

· Obligativitatea depozitării materialului fin, sub formă de pulbere, în incinte închise sau în containere, pe termen mediu sau lung.

· In cazul lucrărilor de desființare/demolare: spargerea betonului se face cu utilaje special autorizate. Se vor implementa măsurile următoare:

· Ecranarea zonelor de lucru prin instalarea de panouri protectoare și/sau plasă densă, umedă.

· Aspirarea tuturor reziduurilor de praf și umezirea suprafețelor de lucru (exclus măturarea acestora).

· Nu se va arde în aer liber nici un fel de material sau deseu.

· Se va respecta legislația în vigoare, privind paza și stingerea incendiilor.

· Mijloacele de transport ce vor prelua deșeurile în vederea evacuării vor fi acoperite cu prelate sau meșe pentru prevenirea împrăștierii acestora.

· Se vor echipa toate utilajele pentru activități de taiere cu apa și șlefuire cu echipamente speciale de aspirare a prafului.

· Lucrările se vor realiza astfel încât riscul de împrăștiere/scăpările de material prin cădere să fie minimizate. Zonele unde se realizează desfaceri/demolări vor fi stropite periodic, de cate ori este nevoie cu apa sau cu soluții speciale care măresc eficienta apei în fixarea prafului.

· Nici un vehicul sau utilaj nu se va lăsa cu motorul pornit la staționare, dacă nu este necesar. Vehiculele și utilajele se vor întreține corespunzător. La orice emisie de fum închis (cu excepția pornirii), utilajul/mașina se oprește imediat și problema se rectifică înainte de folosire. Vehiculele și utilajele se vor întreține corespunzător si vor avea reviziile tehnice la zi si se conformează standardelor de emisii. Gazele evacuate de la vehicule nu se vor îndrepta spre teren pentru a nu ridica praful.

· Limita maxima de viteza pentru circulația in incinta șantierului, a autovehiculelor si utilajelor este de 10 km/h pentru a nu produce praf. Caile de circulație pentru utilaje vor fi aleile din beton existente sau realizate din pietriș. Se va evita accesul autovehiculelor pe pământ. La ieșirea din șantier rotile autovehiculele se vor curata si spăla eficient. Toate camioanele ce intra sau ies din șantier vor avea obligatoriu încărcăturile transportate in containere închise sau in bene acoperite cu prelate. Se vor utiliza soluții speciale care măresc eficiența apei în fixarea prafului (ex. BIOCOMPLEX W, Dust Stop). Cu această soluție se vor stropi zilnic căile de acces în șantier, aria șantierului unde se descarcă/incarca materialele de construcții, respectiv volumele care se demolează. 
2. Măsuri de prevenire a poluării aerului în timpul funcționării  – respectiv măsuri de reducere a emisiilor de gaze de eșapament și gaze de ardere : 
a. Amplasarea și orientarea gurilor de ventilație astfel încât să nu fie afectate vecinătățile. Gura de ventilație este amplasată în partea de Nord a amplasamentului, la distanță relevantă față de potențialii receptori.
b. Întreținerea și potențarea spațiilor verzi din incintă (facilitarea creșterii arborilor înalți și cu coronament bogat)

c. Asigurarea fluidizării traficului în incintă prin asigurarea accesului facil, deszăpezire, evacuarea rapidă a apelor pluviale, semnalizarea circulației etc.

d. Curățenie generală în incintă; managementul corect al deșeurilor

3. Instalațiile de epurare fluxurilor gazoase: Centralele termice de apartament vor fi dotate cu coșuri de evacuare a gazelor de ardere, conform cărții tehnice a acestora. Gurile de ventilație ale parcării subterane vor fi orientate astfel încât să nu afecteze vecinătățile (distanță maximă față de vecini și orientarea jetului de aer în direcție opusă). 
4. Concentrații și debite de poluanți: Emisiile centralelor termice vor îndeplini condițiile de calitate impuse prin Ord. 492/1993. Emisiile gurilor de ventilație a parcării subterane vor îndeplini condițiile de calitate impuse prin Ord. 492/1993.  
Măsuri pentru prevenirea şi reducerea poluării solului şi subsolului

Măsuri pentru minimizarea / eliminarea impactului -  Modificarea calității solului prin scurgeri de poluanți
· Managementul corect al betoanelor: Utilizarea betonului în condiţii de protecţie a solului şi a apelor de suprafaţă

· Minimizarea riscului asociat cu depozitarea (stocarea), utilizarea şi eliminarea uleiurilor, combustibililor şi chimicalelor.

· Uleiurile, combustibilii şi chimicalele, atunci când este posibil, nu vor fi stocate pe amplasament. În cazul în care este inevitabilă stocarea pe amplasament, aceasta se va face în cantităţi mici şi pentru perioade scurte de timp. În timpul construcţiei, aceste substanţe vor fi folosite pentru alimentarea utilajelor şi pentru funcţionarea generatoarelor.

· Va fi realizat şi păstrat un inventar cu toate uleiurile, combustibilii şi alte chimicale care sunt stocate pe amplasament şi care pot induce un impact semnificativ asupra mediului. Se vor înregistra cantităţile maxime, tipul şi categoriile de risc asociate cu aceste substanţe.

· Se va aplica Procedura de intervenţie în caz de poluare accidentală, prin care sunt stabilite acţiunile, măsurile şi responsabilităţile în cazul unui accident soldat cu scurgeri de substanţe periculoase;

· Toate chimicalele, uleiurile şi combustibilii vor fi stocate în containere adecvate, etichetate corespunzător;

· Livrările de uleiuri şi combustibili către amplasament vor fi supervizate pentru a se asigura că rezervoarele de stocare nu sunt umplute peste limita maximă. Un registru cu toate datele de utilizare a acestor substanţe va fi ţinut pe amplasament. 

· Rezervoarele de stocare combustibili / uleiuri mobile sau staţionare şi pompele aferente vor fi amplasate în başe dimensionate la 110% din capacitatea rezervorului. Acestea sunt capabile să reţină întreaga cantitate de combustibil din rezervor, în caz de accident.

· Başele rezervoarelor, care sunt expuse precipitaţiilor vor fi verificate lunar sau după fiecare eveniment de precipitaţii. Apa acumulată în aceste başe va fi înlăturată prin pompare în cel mai apropiat canal de drenaj natural. Dacă se observă pelicule de ulei / combustibil la suprafaţa apei, se vor utiliza materiale absorbante corespunzătoare pentru înlăturarea completă a peliculei înainte de pomparea apei. Eventualele sedimente din başă se elimină periodic. Dacă acestea sunt vizibil îmbibate cu produse petroliere, vor fi gestionate ca deşeuri periculoase şi vor fi preluate de către o firmă specializată în vederea eliminării.

· Gospodăriile de ulei / combustibil vor fi localizate la cel puţin 10 m de orice canal, şanţ, dren, curs de apă sau altă amenajare destinată scurgerii apelor pluviale.

· Întreţinerea utilajelor se va face preferabil în afara amplasamentului, în spaţii amenajate. Dacă totuşi sunt inevitabile intervenţii pe amplasament, se vor utiliza tăvi de scurgere pentru ulei sau pentru alte lichide de motor. Aceste tăvi sunt construite special pentru a colecta integral uleiul, fără a permite scurgerea acestuia pe sol. Tăvile, după umplere, vor fi transportate şi descărcate în recipientul pentru colectarea uleiului uzat. 

· Recipientul de stocare ulei uzat va avea pereţi dubli şi va fi etichetat corespunzător. 

· În locaţii relevante (rezervoare combustibili / uleiuri, zonă stocare ulei uzat, zonă încărcare, zonă alimentare, zonă intervenţii tehnice) se vor amplasa puncte de intervenţie în caz de scurgeri accidentale. Aceste puncte sunt în fapt containere impermeabile dotate cu substanţe absorbante, materiale textile absorbante şi alte accesorii utile în intervenţiile de acest gen;

· Toate scurgerile accidentale vor fi imediat curăţate în concordanţă cu procedurile de intervenţie în caz de poluare accidentală.

· Platforma de spălare a autovehiculelor va fi dotata cu rigola de colectare a apelor rezultate, camera de decantare a namolului si camera captare hidrocarburi. Apele rezultate in urma spalarii autovehiculelor, dupa trecerea prin separatorul de hidrocarburi, vor fi evacuate in reteaua de canalizare existenta, in incinta. Namolul ramas va fi vidanjat periodic de catre o firma specializata in tratarea/eliminarea namolului cu hidrocarburi.

· Minimizarea impactului datorat deşeurilor generate pe amplasament.

· Pentru stocarea uleiului uzat va fi instalat un recipient cu pereţi dubli, care va fi etichetat corespunzător.

· Toate deşeurile vor fi stocate la cel puţin 10 m de orice canal, şanţ, dren, curs de apă sau altă amenajare destinată scurgerii apelor pluviale, în spaţii închise, impermeabile.

· Diferitele tipuri de deşeuri periculoase vor fi colectate separat în containere etichetate corespunzător (de exemplu filtre de ulei şi absorbanţi)

· Toate deşeurile periculoase produse pe amplasament trebuie preluate de firme specializate şi autorizate în acest scop în scopul valorificării / eliminării controlate a acestora. Se vor completa documentele specifice acestui tip de tranzacţie. Un exemplar din aceste documente va fi păstrat pe amplasament.

· Toate deşeurile nepericuloase produse pe amplasament vor fi stocate temporar în containere speciale, separat de deşeurile periculoase. Preluarea deşeurilor nepericuloase se va face de către unităţi autorizate, în scopul valorificării sau eliminării controlate. Documente doveditoare (procese verbale, contracte, note de recepţie) vor fi completate (1 exemplar din aceste documente va fi păstrat pe amplasament)

· Gardul perimetral care înconjoară amplasamentul va fi inspectat lunar. Eventualele deşeuri antrenate de vânt şi reţinute de acest gard vor fi colectate şi stocate în containerul special.

· Focul în aer liber şi incinerarea deşeurilor pe amplasament este interzisă.

· Materialul excavat va fi gestionat corespunzător. Stocarea acestuia pe amplasament nu va depăşi 1 an.

· Existența unui registru de evidența deșeurilor pe șantier care să cuprindă următoarele: 

 Cantități de deșeuri generate din construcții sau/și desființări 

 Cantități de deșeuri municipale și asimilabile generate pe șantier; 

 Cantități de deșeuri sortate pentru reciclare pe tip de deșeu; 

 Tipuri de deșeuri sortate și codurile aferente; 

 Date de contact pentru operatorul de salubritate și reciclatori;

 Măsuri de reducere a generării de deșeuri pe șantier.

· Reutilizarea deșeurilor sortate pe șantier, acolo unde este posibil.

· Etichetarea tuturor deşeurilor stocate temporar în şantier. Deșeurile sortate rezultate din activități de construire şi desființare trebuie să fie prevăzute cu pictogramele de pericol din Regulamentul (CE) nr. 1272/2008 al Parlamentului European și al Consiliului privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și a amestecurilor și stocate temporar într-un spaţiu îngrădit numai pe amplasamentul aparţinând deținătorului de deşeuri. 

· Asigurarea spațiilor necesare și dotarea acestora cu containere diferite pentru colectarea separată a deșeurilor pe cel puțin patru tipuri, dintre care menționăm următoarele în funcție de tipul de deșeuri generate pe șantier: metal, deșeuri care pot fi concasate (beton, cărămida, BCA, ceramică etc), deșeuri de ambalaje (carton, plastic - folie polietilină, PET etc.), deșeuri mixte, etc. Deșeurile sortate vor fi preluate de către firme de reciclare autorizate, în vederea reciclării materiale în proporție de cel puțin 30% din totalul deșeurilor generate pe șantier. 

· Deșeurile din excavații și prospecțiuni vor fi depozitate și transportate separat la Depozitul ecologic Țuțora, în Concentrații și debite de poluanți. Pentru realizarea proiectului, solul trebuie să îndeplinească condițiile de calitate pentru folosință sensibilă, conform Ord. 756/1997. Având în vedere istoricul terenului, este de așteptat ca solul să fie optim pentru dezvoltarea de ansambluri rezidențiale. nici un caz nu vor fi depozitate în recipienți destinați deșeurilor menajere. 

· Eliminarea manevrărilor prin cădere de la înălţime pentru a evita împrăştierea materialelor, prin folosirea de jgheaburi pentru descărcare deşeuri. 

· Este interzisă incinerarea cu sau fără recuperare de energie a deșeurilor generate pe șantier.

Măsuri pentru protecţia împotriva zgomotului 

Măsuri de reducere a impactului
Măsuri pentru reducerea zgomotului și vibrațiilor în perioada de execuție

· Impunerea unei limite de viteză corespunzătoare în jurul șantierului / sitului

· Adoptarea unui program de lucru flexibil, astfel încât să se asigure confortul locatarilor în perioada de liniște din timpul zilei și pe timpul nopții;

· Toate vehiculele vor opri motoarele - nici un vehicul nu va avea motorul pornit la staționare.

· Punerea la dispoziția populației a unui registru de reclamații și sesizări, ușor accesibil și vizibil, alături de date de contact și adrese de notificare ulterior efectuării remedierilor.

· Reducerea transportului prin zonele dens populate.

· Toate echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile de zgomot conform HG 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor.

Măsuri pentru reducerea stresului cauzat de aglomerarea urbană.

· Sunt admise doar activitati care sa nu permita poluarea factorilor de mediu peste limitele admise de legislatia de mediu in vigoare si care sa permita crearea unui microclimat normal atat in incinta, cat si in zonele adiacente fara a perturba activitatea si confortul vecinatatilor peste limitele admise;

· Se va asigura o suprafață minimă de spațiu verde de 2 mp/cap locuitor și se vor organiza / îngriji suprafețe pentru spatii verzi.

· Pentru diminuarea concentratiei de noxe provenite de la circulatia auto pe strazile principale cu trafic intens, se propune ca trotuarele sa aiba fasii verzi de protectie (plantatii de aliniament);

· Dotarea zonei luată în studiu cu o infrastructură corespunzătoare privind managementul deşeurilor, alimentarea centralizată cu apă potabilă şi cu energie electrică, canalizare, transport, îngrijirea sănătăţii, ceea ce duce la creşterea gradului de confort şi îmbunătăţirea sănătăţii.

· Asigurarea unor distanțe suficiente între limita de proprietate, clădirea propusă și imobilele din vecinătate;

· Asigurarea unui număr de locuri de parcare suficient pentru a preveni blocaje de trafic;

· Asigurarea unei suprafețe de spațiu verde care să potențeze impactul vizual pozitiv.

· DSP Iași a emis Notificarea privind respectarea legalității nr. 19885/05.11.2018: aviz favorabil în baza concluziei Studiului de însorire întocmit de arh. Serghei Voleanschi și cu obligativitatea îndeplinirii condițiilor prevăzute de Ord MS nr. 119/2014. 

Condiții care trebuie respectate:
1. În timpul realizării proiectului:

a) condițiile necesare a fi îndeplinite în timpul organizării de șantier: 

      Organizarea de santier se va face in interiorul incintei unde vor fi amplasate construcțiile și echipamentele provizorii necesare executării lucrărilor.

Se va limita impactul asupra factorilor de mediu pe perioada de construcţie, prin respectarea măsurilor pentru:

( Protecţia calităţii apelor :
- În incintă va fi amplasat un bazin amovibil de apă, utilizat pe perioada desfășurării lucrărilor de excuție.

- Apele pluviale din zona parcării si cele provenite din curatarea rotilor autovehiculelor la ieșirea din șantier vor fi colectate printr-un sistem de canalizare si vor fi preepurate prin separator de hidrocarburi şi deznisipator inainte de a fi evacuate în bazinul de retenție al apelor pluviale.

- Sistematizarea terenului se va face astfel încât prin realizarea lucrărilor propuse sa nu fie împiedicata sau stânjenită scurgerea libera a apelor pluviale, având obligația de a lua toate masurile necesare pentru realizarea în siguranța lucrărilor propuse fără a cauza deficiente in exploatarea proprietăților aflate in învecinate. 

- Se interzice descărcarea de deşeuri de orice tip sau alte substanţe în canalizarea orăşenească. 

( Protecţia aerului:

- Amplasarea organizarii de santier, in interiorul amplasamentului, la distanta maximă fata de Statia de masurare automata a aerului IS-01 Podul de Piatră- stație de trafic, ce face parte din Reţeaua Naţională de Monitorizare a Calităţii Aerului (RNMCA) si în conformitate cu prevederile Legii 104 din 15 iunie 2011 privind calitatea aerului înconjurător, art. 4, al(4): RNMCA este obiectiv de interes public naţional, aflată în administrarea autorităţii publice centrale pentru protecţia mediului. RNMCA include instrumentele de prelevare şi măsurare amplasate în punctele fixe şi echipamentele de laborator aferente acestora, precum şi echipamentele necesare colectării, prelucrării, transmiterii datelor şi informării publicului privind calitatea aerului înconjurător.
Dacă în urma monitorizării calității aerului se înregistrează creșteri ale concentrațiilor de poluanți, datorate lucrărilor de realizare a proeictului, se intensifică aplicarea măsurilor de reducere / prevenire. Astfel se poate interveni imediat dacă se constată o creștere a concentrației în pulberi, aplicându-se măsuri suplimentare de reducere a emisiilor:
Stoparea activităților care generează praf; reluarea acestora doar după ce s-au luat toate măsurile pentru reducerea emisiilor (stropire cu apă, condiții atmosferice favorabile, viteze de lucru adaptate etc.);

- Se vor folosi utilaje dotate cu sisteme de reţinere a emisiilor de poluanţi în atmosferă; utilajele folosite vor respecta prevederile HG 1209/2004 privind stabilirea procedurilor de aprobare de tip a motoarelor cu ardere internă destinate maşinilor mobile nerutiere şi măsurile de limitare a emisiei de gaze şi particule provenite de la acestea.

- Se va verifica periodic starea tehnică a utilajelor folosite, pentru evitarea de emisii poluante în atmosferă.

- Se vor lua măsuri care să împiedice producerea de emisii semnificative de pulberi la manipulare, depozitare şi transport a materialelor de construcţie sub formă de praf.

- Depozitele de materiale vor fi bine delimitate şi protejate împotriva împrăştierii cauzate de vânt.

- Se vor uda periodic solurile, stivele de materiale şi drumurile de acces, mai ales în condiţii de vreme uscată.

- Pentru limitarea disconfortului, se vor alege trasee optime pentru vehiculele care deservesc şantierul, iar transportul materialelor de construcţie se va face pe cât posibil acoperit.

- Se va urmări întreţinerea atentă a utilajelor de pe amplasament şi întreruperea funcţionării acestora când nu sunt utilizate. 

- La ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor, pentru a preveni transferul molozului în afara amplasamentului pe drumurile publice şi pentru a evita generarea prafului.

- Se vor lua măsuri suplimentare astfel încât să se evite murdărirea drumurilor publice şi să se respecte normele de salubrizare urbană.

     - Se vor respecta condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate prevăzute în STAS 12574/87.

-Minimizarea, prin realizarea pe amplasament numai a lucrărilor strict necesare în ceea ce priveşte  activităţile generatoare de praf : ex. tăierea, măcinarea, şlefuirea, căderi de material, spargerea betonuilui, etc. Utilizarea apei sau a soluţiilor speciale care măresc eficienţa apei în fixarea prafului la : stropirea căilor de acces în şantier, a zonei de descărcare a materialelor de construcţie, respectiv a zonelor în care se efectuează lucrări de demolare. Se vor lua măsuri de acoperire/ îngrădire a zonelor din organizarea de şantier destinate depozitului de materiale de construcţie. În vederea prevenirii împrăştierii cauzate de vânt, materialele fine, pulverulente, se vor depozita în incinte închise

( Protecţia solului şi subsolului

      - Organizarea de şantier se va amenaja în limita terenului deţinut de titular; spaţiul va fi împrejmuit.


- Se va evita amplasarea direct pe sol a materiilor prime şi a materialelor de contrucţie.

- Depozitarea temporară în zona fronturilor de lucru a deşeurilor rezultate în urma operaţiunilor de construcţie se va realiza pe suprafeţe betonate/asfaltate.

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării solului cu carburanţi sau uleiuri în urma operaţiilor de aprovizionare, depozitare sau ca urmare a funcţionării defectuoase a utilajelor.

- În cazul unor poluări accidentale cu produse petroliere sau cu alte materiale dăunatoare solului se vor lua măsuri de remediere.  

- La încheierea lucrărilor de construcţie terenurile ocupate temporar vor fi eliberate şi redate circuitului iniţial de folosinţă. 

( Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

- Traficul de şantier va fi dirijat astfel încât să se evite ambuteiaje de autovehicule în zonele de lucrări.
- Se vor utiliza echipamente şi vehicule într-o manieră corespunzătoare din punct de vedere al minimizării emisiilor de zgomot, incluzând selectarea de utilaje silenţioase, întreţinerea regulată şi utilizarea amortizoarelor de zgomot. 

- Se vor folosi utilaje care sa respecte prevederile HG 1756/2006 privind limitarea nivelului de zgomot in mediu produs de echipamente destinate utilizarii in exteriorul clădirilor.

- Se vor lua toate măsurile de protecţie antifonică în zona de lucru a şantierului. 
( Protecţia aşezărilor umane 

- Se va stabili un grafic de execuţie a lucrărilor, inclusiv organizarea de şantier care să afecteze cel mai puţin riveranii din zonă.

- Programul de lucru se va adopta astfel încât sa afecteze cât mai puţin populaţia rezidentă.

- Se va acorda o atenţie sporită manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite. 

- Se va asigura menţinerea curată a drumurilor de acces.

- Se va exercita un control sever la transportul de beton din ciment cu autobetoniere pentru a se preveni în totalitate descărcări accidentale pe traseu sau spălarea tobelor și aruncarea apei cu lapte de ciment în parcursul din șantier sau drumurile publice.

- Dirijarea umpluturilor din pământ se va face astfel încât în caz de ploi puternice suprafețele să nu fie spălate și erodate cu transport de material solid în afara amprizei lucrărilor.

- Fronturile de lucru în activitate vor fi delimitate de restul teritoriului cu benzi reflectorizante pentru a demarca perimetrele ce intră în răspunderea executanților. De asemenea, ele vor fi marcate cu panouri mobile pe care se vor înscrie elementele lucrării, cu numele și telefonul persoanei de contact responsabile.

- Se va asigura semnalizarea şantierului cu panouri de avertizare, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă.

- Organizările de şantier vor fi dotate cu echipamente PSI necesare intervenţiei operative în caz de incendiu.

( Gospodărirea deşeurilor

- Deşeurile se vor depozita numai în spaţii special amenajate ; se interzice depozitarea deşeurilor de orice fel în mod neorganizat pe sol.

- Deşeurile menajere rezultate atât pe perioada de construcţie cât şi pe perioada de exploatare, se vor colecta în pubele acoperite, amplasate în locuri special amenajate şi vor fi evacuate prin unităţi prestatoare de servicii de salubrizare.

- Spatiul pentru depozitarea pubelelor va fi amenajat astfel incit sa nu creeze disconfort locuitorilor din zonă

- Deşeurile industriale reciclabile (hârtie, carton, deşeuri metalice) se vor colecta separat, pe tipuri, în spaţii special amenajate şi vor fi predate unităţilor autorizate în vederea valorificării.

- Deşeurile inerte provenite din construcţii (resturi de beton sau mortar) pot fi colectate şi eliminate prin valorificare locală în pavimentul drumurilor sau predate unităţilor specializate. 

b) planul de monitorizare a mediului: 

În perioada de construcţie se va monitoriza permanent modul de funcţionare a utilajelor.

Firmele care realizează lucrările de execuţie vor încheia contracte cu laboratoare acreditate pentru monitorizarea corespunzătoare a factorilor de mediu şi a zgomotului.

-Managementul deşeurilor: evidenţa (cantităţi generate, transportate, valorificate/eliminate) conform HG nr. 856/2002 – lunar, cu raportare anuală;

- Factor de mediu AER: în zona fronturilor de lucru şi organizării de şantier vor fi monitorizaţi indicatorii CO, NOx,SOx, pulberi în suspensie şi sedimentabile – lunar și la solicitarea APM Iași/GNM SCJ Iași;

- ZGOMOT: în zona fronturilor de lucru şi organizării de şantier va fi monitorizat nivelul de zgomot – lunar și la solicitarea APM Iași/GNM SCJ Iași.

În timpul exploatării:

a) condițiile necesare a fi îndeplinite în funcție de prevederile actelor normative specifice:

-Apele meteorice vor fi preepurate corespunzător, astfel încât indicatorii de calitate a apelor uzate evacuate în reţeaua de canalizare orăşenească vor respecta prevederile Normativului privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare, NTPA - 002/2002 – Anexa nr.2 din H.G.R. nr.188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată prin HGR nr. 352/2005.

- Întreținerea separatorului de hidrocarburi prin curățarea periodică a acestuia

- Curățenie generală în incintă; managementul corect al deșeurilor.Se interzice descărcarea de deşeuri de orice tip sau alte substanţe în canalizarea orăşenească.

-Asigurarea fluidizării traficului în incintă prin asigurarea accesului facil, deszăpezire, evacuarea rapidă a apelor pluviale, restricții de viteză, semnalizare rutieră adecvată, facilitarea accesului în parcare etc. 
- Amenajarea suprafetelor prevazute ca spatii verzi. Întreținerea și potențarea spațiilor verzi din incintă (facilitarea creșterii arborilor înalți și cu coronament bogat)

- Emisiile centralelor termice vor îndeplini condițiile de calitate impuse prin Ord. 492/1993. 

- Emisiile gurilor de ventilație a parcării subterane vor îndeplini condițiile de calitate impuse prin Ord. 492/1993;

b) respectarea normelor impuse prin legislația specifică din domeniul calității aerului, managementul apei, managementul deșeurilor, zgomot, protecția naturii:

Pe toată durata execuţiei obiectivului se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare:

· O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr.256/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
· H.G.R. nr.188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată de H.G. 352/2005;

· STAS 12574/1987 privind condiţiile de calitate a aerului din zonele protejate;

· Se vor respecta prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;

· HG 1209/2004 privind stabilirea procedurilor de aprobare de tip a motoarelor cu ardere internă destinate maşinilor mobile nerutiere şi măsurile de limitare a emisiei de gaze şi particule provenite de la acestea;

· Ord nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificări şi completări ulterioare;
· STAS 10009/2017 Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot;

· H.G. nr. 321/2005, republicată, privind evaluarea şi gestionarea zgomotului ambiental;

· H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor;
· Ordinul Ministrului sănătăţii nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei;

· Legea nr. 211/2011 privind regimul deseurilor, cu modificările şi completările ulterioare;

· H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările şi completările ulterioare;

· O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, modificată şi completată prin O.U.G. nr. 15/2009;

· Pentru realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse, titularul proiectului este obligat să respecte prevederile din proiectele tehnice conform Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcţii, cu modificările şi completările ulterioare.
c) planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi monitorizate, a periodicității, a parametrilor și a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecărui factor:


- monitorizarea calității apelor meteorice după preepurarea acestora prin instalaţii corespunzătoare, prin prelevări de probe și efectuare de analize specifice (la solicitare APM Iași/GNM SCJ IAȘI/APAVITAL SA).

-   monitorizarea influenței proiectului asupra stației de monitorizare a calității aerului IS01 și a potențialilor receptori din vecinătate, prin măsurarea concentrației poluanților la limita amplasamentului.
3. În timpul închiderii, dezafectării, refacerii mediului și postînchidere

a) condiții necesare a fi  îndeplinite la închidere/dezafectare/demolare: nu este cazul.

b) condiții pentru refacerea stării inițiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului: nu este cazul.
c) planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi monitorizate, a periodicității, a parametrilor și a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecărui factor: nu este cazul.
V. Informații cu privire la procesul de participare a publicului în procedura derulată:
● când și cum a fost informat publicul, pe etape ale procedurii derulate:

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului (APM Iasi) a asigurat informarea publicului interesat, accesul liber la informaţie şi participarea publicului la luarea deciziei în procedura de emitere a acordului de mediu.

Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare pe toată durata derulării procedurii la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Iasi.

a) depunerea solicitării: 


Anunţ în mass-media (ziarul Buna ziua Iasi) din data de 14.11.2018, afişaj pe site-ul APM Iasi.

b) etapa de încadrare: 

Anunţ în mass-media (ziarul Buna ziua Iasi) din data de 27.11.2018, afişaj pe site-ul APM Iasi; proiectul deciziei etapei de incadrare a fost postat pe site-ul APM.

   dezbaterea publică:

           Anunţ în mass-media (ziarul Buna ziua Iasi) din data de 17.12.2018, afişaj la sediul titularului din Moara de Vânt-Complex Roua, afişaj pe site-ul APM Iași
c) decizia de emitere a acordului:

            Anunţ în mass-media în data de 25.01.2019 si pe site-ul APM Iasi în data de 28.01.2018, proiectul acordului de mediu a fost postat pe site-ul APM Iasi.

● când și cum a participat publicul interesat la procesul decizional privind proiectul:

Şedinţa de dezbatere publică a avut loc la sediul sediul titularului din Moara de Vânt-Complex Roua, în data de 11.01.2019, ora 12:00.

● cum au fost luate în considerare propunerile/observațiile justificate ale publicului interesat: 

Nu a fost cazul .

● dacă s-au solicitat completări/revizuiri ale raportului privind impactul asupra mediului și dacă acestea au fost puse la dispoziția publicului interesat:


Nu este cazul.

Documentaţia care a stat la baza emiterii acordului de mediu conţine:

· Cerere pentru eliberarea acordului de mediu înregistrată la APM Iasi cu nr. 12610 din 25.10.2018;

· Notificare pentru eliberarea acordului de mediu;

· Memoriu de prezentare conform Anexa 5 – Ordin 135/2010;

· Raportul la studiul de evaluare privind impactul asupra mediului întocmit de SC ECONOVA SRL Iasi , înregistrat la A.P.M. Iasi cu nr. 14537/14.12.2018;

· Dovada achitării tarifelor corespunzătoare fiecărei etape parcurse.

· Avize, acte emise de alte autorităţi:

· Certificat de Urbanism nr. 2999/06.09.2018, emis de Primăria Municipiului Iasi pentru „CONSTRUIRE LOCUINȚE COLECTIVE, SPATII BIROURI, ORGANIZARE ȘANTIER SI ÎMPREJMUIRE TEREN PROPRIETATE CONFORM P.U.D. APROBAT PRIN HCL 528/22.12.2008” propus a fi implementat în mun. Iași, Județul lași, Șoseaua Națională, nr. 180-182, nr.cad.153599
· Hotărârea Consiliului Local nr. 528/2008, privind aprobarea PUD 
· Contractul de vânzare- cumpărare nr. 1694/2018 emis de BN Bădărău;

· Extras de carte funciară pentru informare-nr. 153599
· Aviz  nr. 49828/01.11.2018 emis de APA VITAL SA Iasi;

Titularul are obligaţia Notificării începerii lucrărilor de execuţie la APM Iaşi şi GNM-SCJ Iaşi cu prezentarea GRAFICULUI DE REALIZARE A INVESTITIEI. 

Titularul va notifica la APM-Iasi finalizarea lucrarilor de executie in scopul efectuarii controlului de specialitate pentru verificarea respectarii prevederilor acordului de mediu, care va insoti procesul-verbal de receptie a lucrarilor aferente investitiei realizate conform art.49, alin.3 din Ord. nr.135/2010.

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea acordului de mediu, conform art.39, alin.1 din Ord. nr.135/2010.

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului proiectului.

Prezentul acord de mediu este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.

Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezentul acord de mediu poate fi contestat în conformitate cu prevederile Legii 292/2018 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Prezentul acord nu exonerează de răspundere proiectantul și constructorul in cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor.
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