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Decizia  etapei de încadrare
Proiect afișat pe  site-ul APM Iași în data de 08.02.2020
în baza Legii  nr. 292/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate ŞERBAN DUMITRU pentru S.C. NAFSIKA&KONST S.R.L., cu sediul în cu sediul în satul Scobinţi, comuna Scobinţi, jud. Iaşi, înregistrată la APM IAŞI cu nr. 10451/20.08.2019 și a memoriului de prezentare înregistrat cu nr. 210/13.01.2020, 
APM IAŞI decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de  06.02.2020 că proiectul “ Construire sală pentru activităţi recreative şi distractive, bar, piscină, împrejmuire” propus a fi amplasat în satul Scobinţi, comuna Scobinţi, T 133, P 1724/1, P1725/2, judeţul Iaşi nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

    - nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

     - nu se supune evaluarii adecvate

     - nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului,  sunt următoarele:

a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018,  Anexa nr. 2 pct. 10 b)proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto,;
b) Caracteristicile proiectului:

- Mărimea proiectului 
Proiectul de investiție  prevede  realizarea unei săli pentru activităţi recreative şi distractive, bar, piscină, împrejmuire cu regim de înălțime P+1E.
 Caracteristici  constructive

Steren = 3460.00 mp 

C1 – imobil P+1E pentru activitati recreative si distractive (propusa) : 

Sc  C1 = 646.00 mp 

Sd C1 = 914.00 mp 

C2 – imobil cu destinatia bar (pentru a deservi activitatile recreative de la piscina):

Sc C2 = 80.00 mp

Sd C2 = 156.05 mp

C3 –piscina:

Sc C3 = 218.00 mp

Sd C3 = 218.00 mp

Sc total = 944.00 mp

Sd total = 1288.05 mp

P.O.T. propus = 27.28 %

C.U.T. propus = 0.372 mp/Adc

S trotuare, alei = 500.00 mp

S parcare (30 locuri) = 375.00 mp

S teren liber/ plantat = 1641.00 mp
Parterul C1 propus are urmatorul functional:-sala de mese si ring de dans 427.75 mp, spatiu centrala termica 6.40 mp, grupuri sanitare barbati – clienti 6.55 mp, grupuri sanitare femei – clienti 8.65 mp, hol 5.25 mp, grup sanitar si vestiar haine de lucru femei - personal 5.85 mp

-vestiar haine de strada femei – personal 2.45 mp, grup sanitar si vestiar haine de lucru barbati - personal 6.00 mp,vestiar haine de strada barbati – personal 2.55 mp, hol 10.00 mp, depozit materii prime pe categorii de produse (m.p. neperisabile) si spatiu frigorific de refrigerare si congelare (m.p. perisabile) 13.25 mp, spatiu de pregatire preliminara a alimentelor 8.00 mp, bucatarie 30.10 mp, zona preluare comenzi 5.10 mp, zona predare vase murdare 5.35 mp, spalator si depozitare vesela 6.60 mp, hol circulatie 15.90 mp, centrala detectie incendiu 3.45 mp, bar 10.65 mp, depozit bauturi 3.55 mp, centrala detectie incendiu 0.90 mp
Etajul C1 propus are urmatorul functional:sala de mese 198.00 mp,grup sanitar femei – clienti 9.70 mp,grup sanitar barbati - clienti 9.25 mp , spatiu birou 12.00 mp, baie 5.80 mp, balcon 29.95 mp
Sala de evenimente va avea o capacitate de 220 de locuri. 

Pe teren se vor amenaja un număr de 30 locuri de parcare suprateran pe o suprafață de  375.00 m.p. La iesirea din incinta, la limita proprietatii, apele pluviale provenite din parcaj vor fi tratate într-un  deznisipator  si un separator de hidrocarburi.  
- Cumularea cu alte proiecte – nu este cazul

- Utilizarea resurselor naturale – Proiectul de investiţie prevede utilizarea resurselor naturale în construcție: apă, agregate, cherestea, energie electrică, combustibili;

- Producţia de deşeuri: -deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor/funcţionării obiectivului se vor depozita selectiv pe categorie de deşeu în containere speciale şi vor fi predate la societăţi autorizate în colectare/valorificare/eliminare;

- Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:


Protecţia calităţii apelor : menajere și cele provenite de la bucătărie se realizează prin racord la rețeaua de canalizare stradală aparținând S.C APAVITAL S.A după preepurare în separatorul de grăsimi; Evacuarea apelor pluviale  provenite din zonele aferente parcării  și a căilor de circulație: alei, trotuare, terase necirculabile se va realiza într-un bazin retenție în vederea utilizării pentru irigarea spatiilor verzi ce se vor amenaja în incinta aferentă proiectului. Bazinul va fi prevăzut cu o conductă de preaplin prin intermediul căreia apele în exces vor fi evacuate în  rețeaua de canalizare.
Protecţia atmosferei: Emisii de poluanţi specifici provenite din sursele staţionare: Surse staţionare dirijate- centralele termice individuale, Instalațiile de ventilare din spațiile de parcare închise; Surse staţionare nedirijate( emisii fugitive)- nu este cazul; Emisii rezultate din surse mobile: poluanți specifici rezultaţi din arderea gazelor de eşapament provenite din operaţiile de  manevră ale autovehiculelor. 
Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: Nivelul de zgomot care se va înregistra la limita incintei obiectivului va respecta limitele maxime admise de standardele şi normativele în vigoare;

Protecţia calităţii solului şi subsolului: surse: depozitarea deşeurilor, scurgeri accidentale de combustibili; Accesul, staționarea vehiculelor și amplasarea pubelelor pentru colectare deșeuri se va realiza pe platforme betonate;
Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: Nu este cazul;
c) Localizarea proiectului

utilizarea existentă a terenului:conform CU nr. 22/18.04.2019 emis de Primăria comunei Scobinţi-teren arabil, categoria de folosință: arabil; 
relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: În zona de amplasament a proiectului de investiţie nu există resurse naturale sau zone protejate prin legislaţia în vigoare;
d) Caracteristicile impactului potenţial

- în etapa de execuţie se identifică următoarele surse potenţiale de poluare a solului: depozitarea materialelor de construcţie, depozitarea deşeurilor, funcţionarea utilajelor utilizate, scurgeri accidentale de combustibili.

- în etapa de funcţionare:  Nu are impact asupra mediului. Proiectul propus a fi realizat nu prezintă risc pentru mediul înconjurător, în condițiile respectării măsurilor prevăzute prin proiect.
- impactul asupra aşezărilor umane şi a obiectivelor de interes public: Conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 22/18.04.2019, titularul are obligația solicitării și obținerii avizului DSP cu privire la conformarea cu prevederile Ord. MS nr. 119- NORMA din 4 februarie 2014 de igienă și sanatate publica privind mediul de viata al populatiei. 
- extinderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuţiei obiectivului;

- natura transfrontieră a impactului – lucrările propuse nu au efecte transfrontieră, amplasamentul proiectului fiind situat în intravilanul comunei Scobinţi;

- mărimea şi complexitatea impactului – impact redus, pe perioada execuţiei proiectului– deoarece lucrările prevăzute prin proiect  nu vor afecta semnificativ factorii de mediu : aer, apă, sol, în condițiile respectării măsurilor prevăzute prin proiect;

- probabilitatea impactului – redus, numai pe perioada execuţiei proiectului. Prin măsurile constructive adoptate, prin tehnologia de execuţie şi de exploatare ce se vor aplica în conformitate cu proiectul propus, se reduce la minim probabilitatea de apariţie a impactului;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – În perioada de execuţie a proiectului impactul lucrărilor asupra factorilor de mediu va fi temporar;
II. Condiţiile de realizare a proiectului 
a)Caracteristicile investiţiei: 
Proiectul de investiție  prevede  unui imobil cu funcțiunea de sală pentru activităţi recreative şi distractive, bar, piscină.
PARCARE

Se dorește realizarea in cadrul acestui proiect a 30 locuri parcare.
b)Realizarea organizarii de santier cu respectarea :
Organizarea de șantier
Lucrarile de construire se vor executa integral in incinta proprietatii, fara a afecta proprietatile vecine, domeniul public sau drumurile perimetrale. Organizarea de santier se va desfasura pe toata durata santierului numai in spatiul proprietarului.
Titularul proiectului va adopta, pe toată perioada realizării proiectului, măsuri pentru prevenirea/diminuarea  impactului asupra mediului și asupra sănătății populației, după cum urmează:

· Asigurarea  întreţinerii corespunzatoare a utilajelor de construcţii şi a  mijloacelor de transport, respectarea programului de verificare şi de funcţionare prevăzut, în vederea asigurării unui control al emisiilor de gaze de eşapament provenite de la acestea.

· Realizarea lucrărilor de excavaţii şi transport în perioade fără curenţi importanţi de aer şi  aplicarea unor măsuri suplimentare de minimizare a emisiilor: ex.stropirea căilor rutiere, acoperirea cu prelate a mijloacelor de transport.

· Soluţiile şi tipurile de lucrări vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora. Respectarea prevederilor normativelor în vigoare cu privire la realizarea săpăturilor generale, cu sprijiniri, pentru a preîntâmpina fenomenele de surpare a malurilor.

·  Minimizarea, prin realizarea pe amplasament numai a lucrărilor strict necesare în ceea ce priveşte  activităţile generatoare de praf: ex. tăierea, măcinarea, şlefuirea materialelor de construcţie, căderi de material, spargerea betonului, etc.

·  Utilizarea apei sau a soluţiilor speciale care măresc eficienţa apei în fixarea prafului la: stropirea căilor de acces în şantier, a zonei de descărcare a materialelor de construcţie.

Planificarea şantierului:

· Împrejmuirea suprafeţei ocupate de organizarea de şantier cu materiale eficiente pentru reţinerea pulberilor și semnalizarea prin mijloace corespunzătoare de avertizare .

· Amenajarea căilor de acces a mijloacelor auto prin balastare şi întreţinerea acestora în condiţii corespunzătoare pe toată durata executării lucrărilor în şantier. Accesul mijloacelor auto se va realiza numai în zonele amenajate în acest sens.

· Descărcarea materialelor se va face în apropierea zonei de lucru; manipularea lor se va face cu grijă, pentru a se evita deteriorarea solului şi distrugerea vegetaţiei; 
· Ieșirea din incinta șantierului cu utilaje sau autovehicule se va realiza numai după trecerea printr-un filtru de spălare și igienizare conform normelor în vigoare; Platforma de spălare va fi dotata cu rigola de colectare a apelor rezultate, camera de decantare a namolului si camera captare hidrocarburi. Apele rezultate in urma spalarii autovehiculelor, dupa trecerea prin separatorul de hidrocarburi, vor fi evacuate in reteaua de canalizare existenta, in incinta. Namolul ramas va fi vidanjat periodic de catre o firma specializata in tratarea/eliminarea namolului cu hidrocarburi

· Utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina  solul cu produse petroliere;
· Întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri / baze de producţie autorizate;
· Dotarea cu utilaje care să nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare. In fazele de execuţie a săpăturilor, a lucrărilor de construcții, se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomului şi vibrațiilor produse prin utilizarea de utilaje/echipamente/ autovehicule verificate din punct de vedere tehnic. Se vor respecta  prevederile standardelor referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform prevederilor HG 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor .

· Dotarea  șantierului cu o toaletă ecologică pentru personalul lucrător.

· Echipamentele tehnice şi instalaţiile din dotarea obiectivului se vor supune verificării periodice în vederea respectării prescripţiilor înscrise în cărţile tehnice ale acestora.

· Asigurarea colectării selective a deşeurilor şi  evacuării ritmice a acestora de pe amplasament. 

· Pământul rezultat din decopertări şi excavaţii va fi preluat cu mijloace auto şi transportat pe amplasamente aprobate de Primăria comunei Scobinţi. Mijloacele de transport  vor fi acoperite cu prelate pentru prevenirea împrăştierii acestora. 
· Asigurarea măsurilor de protecție/siguranță în vederea limitării emisiilor de pulberi provenite din lucrările aferente organizării de șantier, stropirea suprafețelor de teren, ori de câte ori este nevoie.
Traficul în construcţii:

· Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staţionare.

· Curăţarea eficientă a vehiculelor la ieşirea din şantier, umezirea drumurilor, a căilor de acces în şantier, respectiv a zonei în care se descarcă materialele de construcţii.

· Acoperirea mijloacelor de transport ce intră sau ies din şantier.

· Amenajarea traseelor din şantier, asfel încât să nu se producă derapaje, noroi, băltire de apă, etc.

· Utilizarea de vehicule şi utilaje circulante pe drumurile publice conforme cu standardele de emisii, cu reviziile tehnice realizate la zi; adaptarea limitei de viteză în interiorul şi în jurul şantierului.

La finalizarea lucrărilor de construcţii, să vor  realiza lucrări de refacere a zonelor afectate de execuţia proiectului, de aducere a terenului neconstruit la starea iniţială, sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără a fi compromise funcţiile ecologice naturale.

 Se vor realiza lucrări de eliberare a amplasamentului de construcţiile/ amenajările temporare, nivelarea/ compactarea terenului, executarea de plantări în vederea amenajării de spaţii verzi.

c)Modul de asigurare a utilităţilor

1. Alimentarea cu apă : apa necesară pentru uzul menajer si igienico – sanitar se va asigura prin branşament la reţeaua existentă în zonă, aparţinând S.C APAVITAL S.A. 
 2. Evacuarea apelor uzate menajere și cele provenite de la bucătărie se realizează prin racord la rețeaua de canalizare stradală aparținând S.C APAVITAL S.A după preepurare în separatorul de grăsimi.

Apele pluviale provenite din zonele aferente parcării,căi de circulație: alei, trotuare ,terase necirculabile se vor descărca, după preepurarea prealabilă prin intermediul unui separator de hidrocarburi în bazinul de retenție în vederea utilizării pentru irigarea spatiilor verzi ce se vor amenaja în incinta aferentă proiectului. Bazinul va fi prevăzut cu o conductă de preaplin prin intermediul căreia apele în exces vor fi evacuate în  rețeaua de canalizare.
3. Alimentare cu energie electrică : din reţeaua existentă.
4.Alimentare cu gaze naturale: din reţeaua existentă.
d) Pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţie  vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată şi modificată cu Legea 265/2006,  modificată şi completată de OG nr. 164/2008,  referitoare la protecţia calităţii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane. 
-Soluţiile tehnice şi tipurile de lucrări prevazute prin proiect vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora.

-Respectarea  prevederilor cuprinse în actele de reglementare emise de instituţiile avizatoare;

-Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a funcţionării utilajelor în timpul realizării lucrărilor de construcţii.

-Titularul investiţiei are obligaţia de a comunica autorităţilor pentru protecţia mediului (APM Iasi– tel/fax 0232214357; GNM- Comisariatul Judeţean Iaşi- tel 0232/410.270) toate incidentele care se produc în timpul execuţiei sau a desfăşurării activităţii şi care au  impact asupra mediului, precum şi măsurile întreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activităţii în condiţii de siguranţă.

Măsurile principale de minimizare a impactului potenţial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu ( apa, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătaţii populaţiei şi mediului inconjurator, după cum urmează:

Protecţia calităţii apelor

În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor lua măsuri de prevenire și de evitare a poluării apelor.
Parametrii calitativi pentru apele uzate evacuate în rețeaua de canalizare se vor încadra în limitele prevăzute de HG 188/2002, pentru aprobarea unor norme  privind  condiţiile de descărcare a apelor uzate în  rețelele de canalizare ale localitatilor şi direct în staţiile de epurare,  cu  modificările şi completările ulterioare (NTPA - 002/2002);  Apele pluviale de pe platformele betonate vor respecta caracteristicile apelor provenite din precipitaţii, fără conţinut de substanţe extractibile. Se vor lua măsuri pentru evitarea contaminării accidentale cu substanțe periculoase(combustibili) a apelor pluviale și a apelor subterane.
Sistematizarea terenului se va face astfel încât prin realizarea lucrărilor propuse să nu fie împiedicată sau stânjenită scurgerea apelor pluviale, cauzând astfel deficiențe în exploatarea corespunzătoare a obiectivului sau a proprietăților aflate în vecinătate.
Protecţia aerului

În perioada de execuție a lucrărilor proiectului se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transportă deșeuri din construcţii ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor deșeuri se va realiza cu vehicule acoperite cu prelate şi pe drumuri care vor fi umezite; transportul deşeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite. În vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanţi provenite de la utilajele de constructii se va asigura întreținerea corespunzătoare a acestora, cât şi respectarea unui program de lucru stabilit pentru utilizarea şi funcţionarea acestora; 
Alte măsuri tehnice și operaționale pentru reducerea emisiilor:

-
Delimitarea perimetrului de realizare a activităților de construcții. Folosirea de materiale speciale absorbante pentru praf pentru realizarea împrejumuirii terenului aferent proiectului.
-
Protejarea solului decopertat, depozitat temporar în incinta amplasamentului, pentru evitarea antrenării particulelor de praf în aer.

-
Folosirea de utilaje de construcţii moderne, dotate cu motoare ale căror emisii să respecte  prevederile legislaţiei în vigoare.

-
Reducerea vitezei de circulaţie pe drumurile publice a vehiculelor grele pentru transportul echipamentelor şi a materialelor.

-
Verificarea vehiculelor care transportă material,  pentru evitarea răspândirii acestora în afara arealului de construcție.

-
Stropirea cu apă a deşeurilor din construcţii depozitate temporar pe amplasament (în perioadele lipsite de precipitaţii).

-
Diminuarea la minimum a înălţimii de descărcare a materialelor care pot genera emisii de particule.

-
Stabilirea unui timp cât mai scurt de stocare a deseurilor de construcţie la locul de producere.

-
Curăţarea roţilor vehiculelor la ieşirea din şantier pe drumurile publice;

-
Oprirea motoarelor utilajelor în perioadele în care nu sunt implicate în activitate.
-
Dotarea gurilor de evacuare/ canalului de evacuare a aerului viciat din parcările subterane cu instalații de filtrare cu un randament de min. 95%; 
-
Dotarea parcărilor subterane cu instalaţii de semnalizare automatizate pentru controlul concentraţiilor de monoxid de carbon cu interconectare în exploatare cu sistemele de ventilaţie.

-
Verificarea periodică a eficienţei instalaţiilor de filtrare şi luarea masurilor ce se impun pentru  asigurarea funţionării acestora la parametrii tehnici proiectaţi.

În perioada de funcţionare a obiectivului: 
-
Se vor respecta prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;
Protectia impotriva zgomotului 

În fazele de execuţie a lucrărilor de construire se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare. 
Măsuri adoptate în timpul realizării lucrărilor de construcții:

-
Respectarea programului de lucru stabilit de constructor, cu informarea, respectiv cu luarea în considerare a propunerilor/ observațiilor formulate de publicul din zonă. Adoptarea unui program de lucru flexibil, astfel încât să se asigure confortul rezidenților din zonă  în perioada de linişte din timpul zilei și în timpul nopții.

-
Folosirea de utilaje care să nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot și vibrații admis de normativele în vigoare. 

-
Aplicarea celor mai bune tehnici disponibile şi a celor mai bune practici de management pentru a minimiza, la sursă, zgomotul şi vibraţiile generate de activităţile de construcții, oriunde acest lucru va fi posibil. Monitorizarea eficacităţii măsurilor de atenuare a impactului ţinând seama de limitele impuse prin reglementările în vigoare.
Nivelul de zgomot rezultat din desfăşurarea activităţii va respecta prevederile SR 10009/2017 
privind acustica urbana. Limitele admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant si ale Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei.Contravaloarea analizelor va fi suportată de către societate.

În cazul în care se vor înregistra sesizări/ observații ale publicului interesat din zonă, cu privire la un posibil disconfort cauzat de zgomotul generat ca urmare a desfășurării activității de realizare a lucrărilor aferente proiectului pe amplasament, titularul proiectului are obligația luării de măsuri tehnice/ operaționale/ organizatorice/ constructive  pentru reducerea/ limitarea emisiilor de zgomote și vibrații.
În perioada de funcționare: 

-Izolarea fațadelor și a acoperișurilor imobilelor de locuințe colective. Pentru a se asigura rezultate bune privind protecția fonică a locuințelor, se vor avea în vedere prevederile Standardului ISO 12354 „Transmiterea zgomotului prin faţadele clădirilor”.

-Realizarea, în interiorul amplasamentului aferent proiectului, a unor suprafețe de rulare cu proprietăți fonoabsorbante, ce pot  scădea nivelul de zgomot din zona căilor de rulare din incintă, cu până la 5 dB. 

-Limitarea vitezei de circulație a autovehiculelor în interiorul amplasamentului aferent proiectului de investiție.

Protecţia solului

În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii depozitarea materialelor de construcţie se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulaţia în zona obiectivului; se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora;
Titularul proiectului, proiectantul și constructorul au obligația de a lua toate măsurile legale în vederea asigurării stabilității generale și locale, cu respectarea recomandărilor formulate în  Studiul Geotehnic și de Stabilitate și verificarea Af efectuat conform Certificatului de Urbanism și avizat conform prevederilor legale în vigoare.
Pe parcursul execuției  lucrărilor se vor adopta măsuri adecvate pentru circulația mijloacelor de transport și a utilajelor, astfel încât să nu se producă alunecări sau surpări locale, cu obligația de a asigura curățirea roților autovehiculelor ce intră pe drumurile publice.
Măsuri adoptate pentru prevenirea poluării solului:

-
Verificarea zilnică a stării tehnice a utilajelor şi echipamentelor.

-
Alimentarea cu carburanţi a autovehiculelor și a utilajelor și schimbarea uleiului se va realiza numai în stații de distribuție carburanți autorizate.

-
Impunerea obligativității furnizorilor de materiale de construcție privind  utilizarea de vehicule corespunzătoare din punct de vedere tehnic. 

-
Depozitarea temporară a deşeurilor de construcție în incinta perimetrului, în zone special amenajate. 

-
Colectarea selectivă a deşeurilor de tip menajer, în zone special amenajate în cadrul șantierului.
În perioada de funcţionare a obiectivului se va evita contaminarea accidentală a solului cu scurgeri de uleiuri sau combustibil.

Modul de gospodărire a deşeurilor

- Deşeurile rezultate din activitatea de construcţie cât şi cele rezultate în perioada de funcţionare vor fi colectate selectiv şi preluate în vederea valorificării/ eliminării de către operatori autorizaţi. 
Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:

Conform C.U. nr. 22/18.04.2019, titularul:  ŞERBAN DUMITRU pentru S.C. NAFSIKA&KONST - are obligația solicitării, obținerii și respectării avizului DSP cu privire la conformarea cu prevederile Ord. MS nr. 119- NORMA din 4 februarie 2014 de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei. Toate petițiile/reclamațiile referitoare la nerespectarea Ord. MS nr. 119- NORMA din 4 februarie 2014 vor fi soluționate de direcțiile județene de sănătate publică aflate în subordinea Ministerului Sănătății.
Amenajarea și întreținerea de către titularul proiectului de plan a spațiului verde dintre construcții prin înierbare sau amenajare de grădini de fațadă, plantarea de arbori pentru constituirea de perdele de protecție a vecinătăților.  Spațiile exterioare, exclusiv cele pentru circulația pietonală, se vor amenaja ca spații verzi pe cât posibil, în baza unor studii de amenajare peisagistică.
Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător:

Pentru evitarea oricăror situaţii de risc şi accidente în timpul perioadei de execuţie se vor  respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere prevăzute în normativele tehnice de exploatare şi întreţinere a utilajelor folosite, respectându-se în acelaşi timp şi normele privind securitatea muncii pe şantier. 

În situaţia în care, ulterior, prin proiect se propun alte soluţii decât cele care au stat la baza emiterii prezentei decizii, anterior începerii execuţiei, titularul proiectului de investiţie are obligaţia prezentării la  APM Iaşi a  unei notificări care va cuprinde informaţiile aferente noii soluţii.

Titularul proiectului are obligaţia respectării indicatorilor urbanistici(POT, CUT, regim de înălţime, număr de apartamente aferente locuinţelor colective, etc)  stabiliţi şi aprobaţi de Primăria Municipiului Iaşi pentru zona studiată.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluarea adecvată.
La finalizarea realizarii proiectului de investitie, înainte de inceperea activității, titularul va solicita  autorizaţie  de mediu.

Dispoziţii finale:     

     Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, tirularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
                 Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

                Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/1018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

                 Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

                  Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

                  Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

                   Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

                  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

	                        DIRECTOR EXECUTIV ,
	    ŞEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAŢII,

	                          jr. Gheorghe TĂTARU
	             ing.  Irina Ana SIMIONESCU


                                                                         ÎNTOCMIT,

                                                                ing. Doina UNGUREANU
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