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Ministerul Mediului


                  Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	                  AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI IAȘI


STAT

Decizia etapei de încadrare
Proiect afişat pe site-ul APM Iaşi în data de       16.09.2019
    
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C.  PISCICOLA S.R.L. cu sediul în localitatea Larga-Jijia, comuna Movileni, str. Pescarilor, nr.32, județul Iași, înregistrată la APM Iasi cu nr. 12569/24.10.2018, a memoriului de prezentare înregistrat cu nr. 10237/21.08.2019, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

    
APM IASI decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică  din data de 12.09.2019, că proiectul “Modernizare magazie de materiale-Corp C3-SC= 1088,09 mp- Supraînălțare parțială, refacere acoperiș, recompartimentare cu schimbare destinație în restaurant pescăresc și construire piscină” propus a fi amplasat în sat Larga –Jijia, , nr. cad. 60316, 61053, comuna Movileni, județul Iași.
    - nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

    Justificarea prezentei decizii:

    I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, la la pct. 13. a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect –
Proiectul de investiție  prevede:

-
Modernizarea corpului de clădire C3 în vederea asigurării funcțiunii propuse: restaurant pescăresc și pensiune (spații de cazare).

-
Demolarea construcților C5 –C 9 existente pe terenul identificat cu nr. cad. 61053 ( CF nr. 61053).

-
Realizarea unui corp nou de clădire cu destinația de pensiune (spații de cazare)  prevăzută cu o zonă de piscină și de saună. 

-
Refacerea/ modernizarea traseelor pietonale și pentru autovehicule din incinta obiectivului și organizarea locurilor de parcare aferente funcțiunilor nou propuse.

-
Cosmetizarea imobilelor existente în prezent pe amplasament astfel încât acestea să se integreze în ansamblul arhitectural nou creat.

-
Realizarea/ reabilitarea la finalizarea lucrărilor de construcții a spațiilor plantate pe terenul liber de construcții. Spaţiile verzi ce se propun a fi amenajate pe amplasament vor  constitui o componentă importantă a proiectului, prin funcţiunile multiple pe care le îndeplineşte ca element de recreare și odihnă pentru vizitatori/ turiști, de completare a ansamblului arhitectural, precum şi ca factor de îmbunătăţire a microclimatului în zonă.

Terenul aferent proiectului de investiție în suprafață totală, St= 15841,00 mp, identificat cu nr.  cad. 60316 și 61053, este situat în localitatea Larga-Jijia, comuna Movileni,str. Pescarilor, nr. 32, județul Iași.

Vecinătăți:

-
Nord – Compania Națională de Administrare a Fondului Piscicol- 42,40 m

-
Sud  -   Compania Națională de Administrare a Fondului Piscicol- 3,00 m

-
Est- Compania Națională de Administrare a Fondului Piscicol- 66,02  m; calea de acces auto 

         și pietonală cu lățimea de 3,35 m.

· Vest – Compania Națională de Administrare a Fondului Piscicol- 37,31 m.
Amplasamentul aferent proiectului se situează:

 
În interiorul Sitului Natura 2000 -ROSPA 0042-„Eleșteele Jijiei și Miletinului”;

 
În interiorul Sitului Natura 2000-ROSCI 0222 „Sărăturile Jijia Inferioară-Prut”.
Conform prevederilor PUG al comunei Movileni, județul Iași, aprobat prin HCL Movileni nr. 25/30.04.2015, terenul este situat în intravilanul și parțial în extravilanul comunei Movileni, județul Iași
Conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 102/16.04.2018 emis de Consiliul Județean Iași:

-
Terenul se află în în U.T.R. 17- zona de unități agro-zootehnice, în intravilan și parțial în extravilan.

-
Folosința actuală a terenului: curți- construcții, livadă, drum.

-
Folosința propusă a terenului: curți- construcții, livadă, drum
Accesul la teren se va realiza din drumul comunal DC 9 spre localitatea Larga- Jijia. Accesul carosabil este posibil  până la obiectivul nou propus.
b) cumularea cu alte proiecte – Realizarea proiectului de investiție nu se cumulează cu realizarea altor proiecte de investiție în zonă;
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii – Proiectul de investiţie prevede utilizarea terenului aflat în proprietate privată care are categoria de folosință curți- construcții, livadă drum și destinația stabilită conform PUG  al comunei Movileni, județul Iași aprobat prin HCL Movileni cu nr. 25/30.04.2015 și a resurselor naturale  în construcție: apă, agregate, energie electrică, combustibili;
d) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate:

· deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor de construcție/funcţionării obiectivului se vor depozita selectiv pe categorie de deşeu în containere speciale şi vor fi predate la societăţi autorizate în colectare/ valorificare/eliminare;

e) poluarea şi alte efecte negative:

· Emisiile de poluanți în aer vor fi generate de utilajele şi mijloacele de transport, pe perioada de realizare şi funcţionare a proiectului. Acestea vor fi prevenite prin aplicarea măsurilor de prevenire propuse prin proiect.
· autovehiculele şi utilajele folosite pentru executarea lucrărilor, vor respecta condiţiile impuse prin verificările tehnice periodice în vederea reglementării din punct de vedere al emisiilor gazoase în atmosferă ; 

    f) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice-Nu este cazul;

    g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice-Nu este cazul. Emisiile de poluanți în aer vor fi prevenite prin aplicarea măsurilor de prevenire propuse prin proiect.
2. Localizarea proiectului
a)utilizarea existentă a terenului, conform Certificatului de Urbanism nr. 102/16.04.2018 emis de Consiliul Județean Iași: curți- construcții, livadă, drum; Destinația terenului stabilită prin documentația de urbanism: curți- construcții, livadă, drum;
b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia – Amplasamentul aferent proiectului de investiție este situat în interiorul Siturilor Natura 2000-ROSPA 0042- ” Eleșteele Jijiei și Miletinului” și ROSCI 0222-„ Sărăturile Jijiei Inferioare-Prut”.
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

1) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor –  nu este cazul 

2) zone costiere şi mediul marin – nu este cazul 

3) zonele montane şi forestiere – nu este cazul;

4) arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – nu este cazul;

5)zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – Amplasamentul aferent proiectului de investiție este situat în interiorul Siturilor Natura 2000-ROSPA 0042- ” Eleșteele Jijiei și Miletinului” și ROSCI 0222-„ Sărăturile Jijiei Inferioare-Prut”; 

6) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri– Nu este cazul;

7) zonele cu o densitate mare a populaţiei - nu este cazul;

8) peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – Nu este cazul. 

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial
în timpul execuției lucrărilor:
· Importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – local, numai în zona propusă a proiectului;

· Natura impactului- Impact redus în timpul realizării lucrărilor de construcții;
· Natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul. 

· Intensitatea şi complexitatea impactului – Impact redus în timpul realizării lucrărilor de construcții, dacă se aplică măsurile de prevenire și reducere propuse prin proiect și prin avizele emise de autorități;

· Probabilitatea impactului – redusă, dacă se aplică măsurile de prevenire propuse prin proiect și prin avizele emise de autorități. 

· Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – Impactul direct, previzibil, va fi redus, fără efecte indirecte, fiind perceptibil pe termen scurt, pe perioada de execuție a proiectului de investiție.

Impactul este reversibil – efectele vor înceta la finalizarea lucrărilor de construcții aferente realizării proiectului de investiție.
· Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate-proiectul propus este de dimensiune mică, nu se cumulează cu realizarea altor proiecte.
· Posibilitatea de reducere efectivă a impactului: Prin aplicarea de măsuri de reducere a emisiilor de zgomot și pulberi.

 în timpul funcționării: 
- în etapa de funcţionare:  Nu are impact asupra mediului. Proiectul propus a fi realizat nu prezintă risc pentru mediul înconjurător, în condițiile respectării măsurilor prevăzute prin proiect.

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:
- proiectul propus constă în modernizarea unei magazii de materiale existentă pe amplasament prin recompartimentare, schimbare acoperiș, supraînălțare parțială și schimbare destinație în restaurant pescăresc și construire piscină;

-pe amplasamentul propus nu sunt prezente specii și/sau habitate de interes comunitar;

-implementarea proiectului nu afectează cursuri de apă, zone de hrănire sau cuibărire și nu duce la fragmentarea habitatelor de interes comunitar.
-
proiectul propus determină utilizarea unor suprafeţe de teren care nu sunt și nu pot fi utilizate pentru hrănire pentru păsări și fauna terestră – zona este puternic antropizată. 

- pe amplasamentul aferent proiectului s-au desfășurat anterior și se desfășoară în prezent activități agro- zootehnice- exploatație piscicolă- și activități de producție a preparatelor/ produselor alimentare cu profil pescăresc.
III.   Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: 
Amplasament, lucrările de investiţie proiectate se vor amplasa pe un teren in suprafaţa de 15841 mp, in intravilanul cât și în extravilanul satului Larga Jijia, comuna Movileni, județul Iași, în incinta Complexului piscicol Movileni.

Bazin hidrografic Prut
            Cod b.h. P
Curs de apa: rau Jijia
Cod cadastral. XIII-1.015.00.00.00.0

Corp de apă de suprafață: Jijia-sector conf. Sitna-confl. Prut

Cod corp de apă de suprafață: RORW13.1.15_B4

În condițiile implementării măsurilor de prevenire/reducere a impactului potențial nominalizate, și cu respectarea condițiilor impuse prin Avizul de gospodărire a apelor nr. 85/04.07.2019, impactul asupra calității apelor va fi nesemnificativ.

IV.  Conditii de realizare a proiectului , pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

a)Realizarea organizarii de santier cu respectarea :

Organizarea de șantier
Lucrarile de construire se vor executa integral în incinta proprietății, fara a afecta proprietățile vecine, domeniul public sau drumurile perimetrale. Organizarea de șantier se va desfășura pe toata durata șantierului numai în spațiul proprietarului.

Titularul proiectului  va adopta, pe toată perioada realizării proiectului, măsuri pentru prevenirea/diminuarea  impactului asupra mediului și asupra sănătății populației, după cum urmează:

· Asigurarea  întreţinerii corespunzatoare a utilajelor de construcţii şi a  mijloacelor de transport, respectarea programului de verificare şi de funcţionare prevăzut, în vederea asigurării unui control al emisiilor de gaze de eşapament provenite de la acestea.

· Realizarea lucrărilor de excavaţii şi transport în perioade  fără curenţi importanţi de aer şi  aplicarea unor măsuri suplimentare de minimizare a emisiilor: ex.stropirea căilor rutiere, acoperirea cu prelate a mijloacelor de transport.

· Soluţiile şi tipurile de lucrări vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora. Respectarea prevederilor normativelor în vigoare cu privire la realizarea săpăturilor generale, cu sprijiniri, pentru a preîntâmpina fenomenele de surpare a malurilor.

· Minimizarea, prin realizarea pe amplasament numai a lucrărilor strict necesare în ceea ce priveşte  activităţile generatoare de praf: ex. tăierea, măcinarea, şlefuirea materialelor de construcţie, căderi de material, spargerea betonului, etc.

· Utilizarea apei sau a soluţiilor speciale care măresc eficienţa apei în fixarea prafului la: stropirea căilor de acces în şantier, a zonei de descărcare a materialelor de construcţie.

Planificarea şantierului:

· Împrejmuirea suprafeţei ocupate de organizarea de şantier cu materiale eficiente pentru reţinerea pulberilor. 

· Dotarea cu utilaje care să nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare. 

· Dotarea  șantierului cu  toalete ecologice pentru personalul lucrător.

· Asigurarea colectării selective a deşeurilor şi evacuării ritmice a acestora de pe amplasament. 

Traficul în construcţii:

· Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staţionare.

· Curăţarea eficientă a roților vehiculelor la ieşirea din şantier, umezirea drumurilor, a căilor de acces în şantier, respectiv a zonei în care se descarcă materialele de construcţii.

· Acoperirea mijloacelor de transport ce intră sau ies din şantier.

· Amenajarea traseelor din şantier, asfel încât să nu se producă derapaje, noroi, băltire de apă, etc.

· Utilizarea de vehicule şi utilaje circulante pe drumurile publice conforme cu standardele de emisii, cu reviziile tehnice realizate la zi; adaptarea limitei de viteză în interiorul şi în jurul şantierului.

· Aceste măsuri  de prevenire/reducere a impactului vor fi cuprinse în caietele de sarcini predate constructorului.

· Măsura cu efecte maxime este aceea de folosire a unor utilaje și echipamente de lucru moderne, cu consumuri și emisii reduse de noxe în atmosferă, de gabarite reduse, specifice punctului de lucru. În acest sens se va impune constructorilor respectarea normelor de tip EURO II.

· Contractul de realizare a lucrărilor de construcție conform prevederilor proiectului va fi definit (realizat) cu respectarea criteriilor prevăzute în Conditions of Contract for Plant and Design-Build elaborat de FIDIC (Federation Internationale des Ingenieurs Conseils). 

· Referitor la protecția mediului, clauza 4.18 prevede: “Contractorul va lua toate măsurile rezonabile pentru protecția mediului (atât în interiorul amplasamentului cât și în exteriorul acestuia) și pentru limitarea daunelor și perturbărilor aduse populației și bunurilor materiale, rezultate din poluare, noxe, zgomot sau alte consecințe ale activităților sale. Contractorul va trebui să asigure că emisiile rezultate din activitățile de construcții nu vor depăși valorile limită prevăzute prin reglementări specifice aplicabile.” 

La finalizarea lucrărilor de construcţii, se vor  realiza lucrări de refacere a zonelor afectate de execuţia proiectului, de aducere a terenului neconstruit la starea iniţială, sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără a fi compromise funcţiile ecologice naturale.

 Se vor realiza lucrări de eliberare a amplasamentului de construcţiile/ amenajările temporare, nivelarea/ compactarea terenului, executarea de plantări în vederea amenajării de spaţii verzi.

b) Modul de asigurare a utilităţilor:

Clădirile propuse vor fi racordate la rețelele de apă, canalizare și energie electrică. 
1. Alimentarea cu apă : Alimentarea cu apă potabilă a complexului piscicol pentru consumul igienico-sanitar și tehnologic ( prepararea hranei la bucătărie, prepararea apei calde, alimentarea piscinei interioare, igienizarea spațiilor) se va realiza din sursa proprie subterană constituită dintr-un foraj existent cu Dn 1000 mm ( tuburi din beton), H= 12 m, Q expl =0,3 l/s, ce urmează a fi echipat cu o instalație hidrofor ( Q= 3 mc/h) prevăzută cu vas de expansiune (V=500 l) care va asigura presiunea în rețeaua de ditribuție. 

 2. Evacuarea apelor uzate:  Evacuarea apelor uzate  rezultate din consumul igienico-sanitar și tehnologic rezultate de la cele două clădiri vor fi preluate printr-o rețea de canalizare interioară și vor fi dirijate prin conducte din PVC Dn 110-200 mm către stația de epurare mecano-biologică propusă a se realiza pe amplasament. Apele uzate provenite de bucătăria restaurantului vor fi preepurate, înainte de evacuarea în stația de epurare, prin intermediul unui separator de grăsimi ( Q= 1,4 l/s).
Debite de ape uzate menajere evacuate:

Q u zi med = 14,63 mc/zi ( 0,16)

Q u zi max= 18,62 mc/zi ( 0,21 l/s)

Q u or max = 0,95 mc/h

Apele convențional curate provenite de la piscina interioară în situația igienizării bazinului, vor fi evacuate în canalul drenor exterior ce asigură transportul apelor până la evacuarea în râul Jijia.
Apele puviale potențial impurificate cu produse petroliere ( Qpl = 37,4 l/s) colectate de pe suprafețele betonate aferente spațiilor de circulație și de parcare pentru autovehicule vor fi dirijate prin conducte PVC-KG cu Dn 200-315 mm către un separator de hidrocarburi ( Q = 5/50 l/s) prevăzut cu elemente de coalescență și evacuate prin intermediul unei conducte  PVC-KG Dn 315 mm, în eleșteul aflat în imediata vecinătate a obiectivului. 
3. Alimentare cu energie electrică : din reţeaua existentă.

4.Alimentare cu gaze naturale: nu este cazul.

2. Pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţie  vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată şi modificată cu Legea 265/2006,  modificată şi completată de OG nr. 164/2008,  referitoare la protecţia calităţii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane. 

-Soluţiile tehnice şi tipurile de lucrări prevazute prin proiect vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora.

-Respectarea  prevederilor cuprinse în actele de reglementare emise de instituţiile avizatoare;

-Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a funcţionării utilajelor în timpul realizării lucrărilor de construcţii.

-Titularul investiţiei are obligaţia de a comunica autorităţilor pentru protecţia mediului (APM Iasi– tel/fax 0232214357; GNM- Comisariatul Judeţean Iaşi- tel 0232/410.270) toate incidentele care se produc în timpul execuţiei sau a desfăşurării activităţii şi care au  impact asupra mediului, precum şi măsurile întreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activităţii în condiţii de siguranţă.

Conditiile  pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului generate de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu ( apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurator:

1.Protecţia calității apelor:

· Măsuri adoptate pentru prevenirea poluării apelor :
-Depozitarea temporară a materialelor rezultate din construcții în interiorul amplasamentului aferent proiectului, în spaţiile special amenajate în cadrul organizării de șantier.

-Manipularea deșeurilor din construcții se va realiza astfel încât să se evite dizolvarea şi antrenarea lor de către apele de precipitaţii. 

-Constructorul va lua toate măsurile necesare de prevenire si combatere a poluarii accidentale,în special cu produse petroliere, care ar putea să apară ca urmare a exploatării necorespunzătoare a utilajelor.

· Măsuri adoptate pentru prevenirea poluării apelor în perioada de funcționare:
-Instituirea zonelor de protecție sanitară în jurul sursei de captare, a construcțiilor și instalațiilor aferente sistemului de alimentare cu apă prelevată în scop potabil, conform prevederilor HG nr.930/2005 și ale Ord. MMP nr.1278/2011 pentru aprobarea Instrucțiunilor privind delimitarea zonelor de protecție sanitară și a perimetrelor de protecție hidrogeologică.

-Asigurarea funcționării instalațiilor de preepurare a apelor uzate de la bucătărie- separator de grăsimi, a stației de epurare a apelor uzate și a  rețelei de canalizare din incinta obiectivului la parametrii proiectați.

-Asigurarea funcționării la parametrii proiectați a separatorul de hidrocarburi prevăzut a se amplasa pe  traseul de evacuare a apelor pluviale colectate din zonele de circulație ale autovehiculelor și din zona aferentă parcării supraterane.
· Se vor respecta condițiile impuse prin avizul de gospodărire a apelor nr. 85/04.07.2019:

„Separatorul de hidrocarburi ce va fi montat pe reteaua de canalizarea apelor pluviale potențial impurificate va trebui să fie echipat corespunzător(cu element de coalescență), astfel încât evacuarea acestor categorii de ape uzate potențial impurificate cu produse petroliere în bazinul piscicol să se facă în condițiile respăectării prevederilor HG 188/2002 modificată și completată prin HG 352/2005-NTPA 001. Capacitatea separatorului de hidrocarburi va trebui să fie corelată strict cu debitul de ape pluviale potențial impurificate cu produse petroliere ce va fi dirijat către acesta.

2. Proiectantul  statiei de epurare este responsabil pentru eehiparea corespunzatoare a stației astfel  incât să poată fi asigurata atingerea parametriilor de calitate avizați pentru efluentul stației de epurare proiectate.

3. La sursa de captare a apei subterane si pe conducta de transport a apelor uzate epurate ce urmeaza a fi evacuate in canalul drenor (cu evacuare in raul Jijia) vor trebui montate dispozitive specifice pentru contorizarea debitelor de ape captate din sursa, respectiv evacuate in receptor, conform prevederilor art. 59 din Legea Apelor nr. 107/1996 (actualizata).

4. Se vor institui zone de protectie sanitara in jurul sursei de captare, a constructiilor si instalatiilor aferente sistemului de alimentare cu apa prelevata in vederea utilizarii in scop potabil, conform prevederilor HGR nr. 930/2005 si ale Ordinului nr. 1278/20.04.2011 al Ministrului Mediului si Padurilor pentru aprobarea Instrucțiunilor privind delimitarea zonelor de protectie sanitară si a perimetrelor de protectie sanitară și a perimetrelor de protecție hidrogeologică (publicat in Monitorul Oficial nr. 334/13.05.2011).

5. Apa bruta ce va fi prelevata din sursa subterana va fi tratata prin intermediul unor instalatii specifice, daca va fi cazul astfel incat sa se realizeze corectarea valorilor indicatorilor de calitate care sunt necorespunzatori, pana la incadrarea acestora in limitele de potabilitate, conform prevederilor legale aflate in vigoare.

6 Echipamentul de pompare care se va instala la sursa subterană va fi astfel ales incat debitul pompei sa fie corelat strict cu debitul optim de exploatare al forajului. Este interzis a se monta instalații de pompare cu debitul mai mare fata de cel optim de exploatare, pentru a evita fortarea acviferului și înnisiparea forajului.
7. Statia de epurare propusa va trebui sa detina agrement tehnic in Romania (emis de Consiliul Tehnic Permanent pentru Constructii din cadrul Ministerului Dezvoltarii Regionale, Administratiei Publice si Fondurilor Europene) sau in statele Uniunii Europene, iar capacitatea acesteia va trebui sa fie corelata strict cu debitele estimate a fi colectate, astfel  incat efluentul statiei, la evacuarea in emisarul natural, sa se incadreze in limitele avizate.

8. Pentru monitorizarea calitatii apelor subterane din zona de influenta a statiei de epurare a apelor uzate menajere, beneficiarul este obligat sa execute un foraj de observatii si control si sa asigure monitorizarea calitativa a apei freatice, in vederea conformarii cu prevederile art. 17) lit(d) din Legea Apelor nr. 107/1996(actualizată) Pentru probele de apa subterane ce vor fi prelevate din forajele de observatie indicatorii minimi de calitate ce se vor monitoriza sunt: pH, CCO-Cr, reziduu fix, conductivitate, amoniu, azotati, fosfati, fosfor total. Primul buletin de analize efectuat imediat dupa realizarea forajelor de observație va constitui proba martor(de referință) și va fi transmis autorității de gospodărire a apelor.
9. Namolurile si reziduurile rezultate din tehnologiile de epurare se vor transporta in locuri special amenajate (depozite de deseuri) autorizate, care accepta aceasta categorie de deseuri. Utilizarea namolului ca ingrasamant natural pe terenurile agricole se va putea vface doar în condițiile și cu respectarea prevederilor Ordinului Ministerului Mediului și Gospodăririi Apelor nr. 344/2004 și doar cu avizul autorităților competente.

10. Constructorul va lua toate masurile necesare pentru prevenirea si combaterea poluarilor accidentale, in special cu produse petroliere, care ar putea sa apara ca urmare a exploatarii utilajelor tehnologice. ln cazul inregistrarii unei poluari accidentale intreaga raspundere din punct de vedere al depoluarii zonei si suportarii eventualelor costuri revine poluatorului.

11. La realizarea fiecarei categorii de lucrari din cele proiectate se vor respecta intocmai tehnologiile specifice de pregatire si punere in opera; executantul lucrarilor va trebui sa desemneze personal specializat pentru fiecare categorie de lucrari.

12. Dupa realizarea investitiei, constructorul va degaja ampiasamentul de lucrarile provizorii si din celelalte zone afectate de executia obiectivului, care ar putea afecta functionalitatea ulterioara a lucrarilor existente.

13. ln cazul aparitiei unor modificari semnificative de solutii in etapa de elaborare a detaliilor de executie ori pe timpul realizarii lucrarilor, beneficiarul are obligatia de a le aduce la cunostinta emitentului prezentului aviz, in vederea stabilirii necesitatii modificarii avizului de gospodarire a apelor sau a emiterii unui nou aviz, dupa caz.

14. Beneficiarul va informa publicul privind intentia sa referitoare la investitia propusa conform prevederilor Ordinului M.M.G.A. nr. 1 044/2005 peiitru aprobarea Procedurii privind consultarea utilizatorilor de apă, riveranilor și publicului la luarea deciziilor în domeniul gospodăririi apelor.”
2. Protectia calităţii aerului :

Sursele de poluare ale atmosferei sunt praful in urma lucrărilor si a circulației utilajelor, precum si noxele provenite de la funcționarea utilajelor.

Se vor lua masuri pentru minimizarea activităților generatoare de praf : 
· Folosirea de utilaje de construcţii moderne, dotate cu motoare ale căror emisii să respecte  prevederile legislaţiei în vigoare.
· Reducerea vitezei de circulaţie pe drumurile publice a vehiculelor grele pentru transportul echipamentelor şi a materialelor.
· Verificarea vehiculelor care transportă materiale pentru evitarea răspândirii acestora în afara arealului de construcție.
· Stropirea cu apă a deşeurilor din construcţii depozitate temporar pe amplasament (în perioadele lipsite de precipitaţii).
· Diminuarea la minimum a înălţimii de descărcare a materialelor care pot genera emisii de particule.
· Stabilirea unui timp cât mai scurt de stocare a deseurilor din construcții la locul de producere.
· Curăţarea roţilor vehiculelor la ieşirea din şantier pe drumurile publice;
· În perioada de funcționare

Sursele de poluare ale aerului în perioada de funcționare sunt reprezentate în principal de circulația autovehiculelor în și din zona aferentă proiectului și de emisiile de poluanți specifici rezultați ca urmare a funcționării centralelor termice.

· Surse difuze-nedirijate: 
Manevrele de circulație ale autovehiculelor în incinta parcării ce se propune a fi realizată /amenajată pe amplasament.

· Surse fixe: Centralele termice propuse a se realiza pe amplasament- 2 buc (P<100 MV/t)
Combustibil utilizat: lemn.

Poluanţi specifici : Pulberi= max. 100mg/mcN; Monoxid de carbon (CO)= max. 250 mg/mcN ;  Oxizi de sulf ( SOx) ( exprimaţi în SO2)= max. 2000 mg/mcN; Oxizi de azot ( NOx) ( exprimaţi în NO2)= max. 500 mg/mcN ( Q); Substanțe organice ( exprimate în carbon total-C)= max 50 mg/mcN.Valorile maxime admise se raportează la un conţinut în oxigen a efluenţilor gazoşi de 6%vol.

Instalații de dispersie a gazelor de ardere rezultate de la centralele termice: 

· Coș de fum – clădirea C3 :H= 5,0 m; Ø= 0,30 m
· Coș de fum clădirea nou propusă: H= 10 m; Ø= 0,30m.
-
Se vor respecta prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;
3.Protectia împotriva zgomotului şi vibraţiilor  în perioada de construcţie şi în perioada de funcţionare

În fazele de execuţie a lucrărilor de construire se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare. 

Măsuri adoptate în timpul realizării lucrărilor de construcții:
-
Respectarea programului de lucru stabilit de  constructor, cu informarea, respectiv cu luarea în considerare a propunerilor/ observațiilor formulate de publicul interesat.

-
Folosirea de utilaje care să nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot și vibrații admis de normativele în vigoare. 

-
Aplicarea celor mai bune tehnici disponibile şi a celor mai bune practici de management pentru a minimiza, la sursă, zgomotul şi vibraţiile generate de activităţile de construcții, oriunde acest lucru va fi posibil. Monitorizarea eficacităţii măsurilor de atenuare a impactului ţinând seama de limitele impuse prin reglementările în vigoare.

Nivelul de zgomot rezultat din desfăşurarea activitatilor specifice în cadrul organizării de șantier nu va depăşi valorile maxim admise stabilite prin OMS nr. 119/2014.

În cazul în care se vor înregistra sesizări/ observații ale publicului interesat din zonă, cu privire la un posibil disconfort cauzat de zgomotul generat ca urmare a desfășurării activității de realizare a lucrărilor aferente proiectului pe amplasament, titularul proiectului are obligația luării de măsuri tehnice/ operaționale/ organizatorice/ constructive  pentru reducerea/ limitarea emisiilor de zgomote și vibrații.

În perioada de funcționare: 

- Pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor, toate vehiculele şi echipamentele mecanice folosite vor fi prevazute cu amortizoare de zgomot, iar echipamentele fixe vor fi pe cât posibil introduse în incinte izolate acustic.

Toate echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform H.G 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.
4. Protecţia calităţii solului:  

În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii depozitarea materialelor de construcţie se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulaţia în zona obiectivului; se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora;

Pe parcursul execuției  lucrărilor se vor adopta măsuri adecvate pentru circulația mijloacelor de transport și a utilajelor, astfel încât să nu se producă alunecări sau surpări locale, cu obligația de a asigura curățirea roților autovehiculelor ce intră pe drumurile publice.

Măsuri adoptate pentru prevenirea poluării solului:

-
Verificarea zilnică a stării tehnice a utilajelor şi echipamentelor.

-
Alimentarea cu carburanţi a autovehiculelor și a utilajelor și schimbarea uleiului se va realiza numai în stații de distribuție carburanți autorizate.

-
Impunerea obligativității furnizorilor de materiale de construcție privind  utilizarea de vehicule corespunzătoare din punct de vedere tehnic. 

-
Depozitarea temporară a deşeurilor de construcție în incinta perimetrului, în zone special amenajate. 

-
Colectarea selectivă a deşeurilor de tip menajer, în zone special amenajate în cadrul șantierului.

În perioada de funcţionare a obiectivului se va evita contaminarea accidentală a solului cu scurgeri de uleiuri sau combustibil.
5.Modul de gospodărire a deşeurilor

· Colectarea selectivă a deşeurilor rezutate din activitatea de construire şi transportul  acestora în vederea valorificării/ eliminării prin operatori autorizaţi. 

· Deşeurile  provenite din excavaţii ( pământ excavat ) se vor transporta cu autovehicule acoperite, în perimetre special amenajate, aprobate de Comuna Movileni.
6.Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:

Titularul: S.C. PISCICOLA S.R.L.. - are obligația respectării prevederilor Ord. MS nr. 119- NORMA din 4 februarie 2014 de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei. Toate petițiile/reclamațiile referitoare la nerespectarea Ord. MS nr. 119- NORMA din 4 februarie 2014 vor fi soluționate de direcțiile județene de sănătate publică aflate în subordinea Ministerului Sănătății.

7.Protecția ecosistemelor terestre și acvatice
-
măsuri de prevenire/reducere a impactului potenţial negativ generat prin realizarea lucrărilor de demolare și de construcție pe amplasamentul propus:


evitarea generării de praf şi substanţe poluante;


evitarea degradării solului decopertat; evitarea tasării solului;


evitarea poluării solului cu deşeuri de orice natură;


evitarea afectării altor zone decât cele strict avizate pentru realizarea lucrărilor prevăzute pentru realizarea proiectului de investiție.


evitarea degradării /distrugerii speciilor protejate de floră şi de faună;


aducerea zonelor posibil a fi afectate de realizarea lucrărilor la starea iniţială sau la o stare cât mai apropiată de aceasta.
Pe toată perioada realizării lucrărilor de demolare și de construcții se vor respecta prevederile art. 33 alin 1 si 2 a OUG 57/2007, aprobată de Legea 49/2011, respectiv: 

Pentru speciile de plante şi animale sălbatice terestre şi subterane, prevăzute în anexele nr. 4 A şi 4 B, cu excepţia speciilor de păsări, care trăiesc atât în ariile naturale protejate, cât şi în afara lor, sunt interzise :

-
Orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic.

-
Perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie.

-
Deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură. 

-
Deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă.

-
Recoltarea florilor şi a fructelor, culegerea, tăierea, dezrădăcinarea sau distrugerea cu intenţie a acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic.

-
Deţinerea, transportul, vânzarea sau schimburile în orice scop, precum şi oferirea spre schimb sau vânzare a exemplarelor luate din natură, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic.

8.Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător:

Pentru evitarea oricăror situaţii de risc şi accidente în timpul perioadei de execuţie se vor  respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere prevăzute în normativele tehnice de exploatare şi întreţinere a utilajelor folosite, respectându-se în acelaşi timp şi normele privind securitatea muncii pe şantier. 
Responsabilitatea privid soluțiile tehnice propuse prin proiect privind sistematizarea verticală, fundarea și consolidarea terenului, revine proiectantului și constructorului, în solidar cu beneficiarul  ( titularul) proiectului.
Lucrările aferente proiectului se vor realiza cu respectarea prevederilor legale în vigoare, fără afectarea calității factorilor de mediu și a peisajului.
Dispoziţii finale:
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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