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Ministerul Mediului

                  Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	                  AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI IAȘI


E STAT

Decizia etapei de încadrare
Proiect afisat pe site-ul APM Iași în data de 25.04.2019
    
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de MUNICIPIUL IAȘI PRIN DIRECȚIA EXPLOATARE PATRIMONIU cu sediul în mun. Iași, bld. Ștefan cel Mare și Sfânt nr. 11, jud. Iaşi, înregistrată la APM Iasi cu nr. 500/17.01.2019 si completarile inregistrate cu nr. 4671/10.04.2019, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

    
APM IASI decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică  din data de 24.04.2019, că proiectul “Demolare Piața Pod de Piatră” propus a fi amplasat în mun. Iași, bld. Nicolae Iorga, Piața Podul de Piatră, județul Iași
    - nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

    Justificarea prezentei decizii:

    I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, anexa nr. 2, la pct. 13 a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.
 Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect – Proiectul propus vizează demolarea unor construcții situate in Piața Podul de Piatra, acestea având functiuni de comert si alimetatie publica cu inaltime P - parter. Terenul pe care urmeaza a fi executata demolarea, se afla in intravilanul municipiului Iasi, Bulevardul Nicolae Iorga, Piata Podul de Piatra, avand suprafata de 2128 mp.

SUPRAFATA TOTALA DE TEREN - 2128 mp

Sc/Sd = 274.00 mp; POT = 12.87  %; CUT =  0.12

Se demolează clădirile – C1-Hala, C2-Fast Food, C3-Chiosc, C4-Chiosc, C5-Chiosc, C6-Chiosc.

Amplasamentul este situat în zona de protecție a Stației automate de monitorizare a calității aerului IS-01, conform prevederilor Ordinului viceprim-ministrului, ministrul mediului, nr. 657/2018 pentru aprobarea zonelor de protecție pentru punctele fixe de măsurare a calității aerului, incluse în Rețeaua Națională de Monitorizare a Calității Aerului;
Vecinătățile terenului sunt:

N - Soseaua Nationala – 3.66m distanta minima pana la limita de proprietate;

V - Bulevardul Nicolae Iorga -  3.98m distanta minima pana la limita de proprietate;

E - NC 136537, - Parcare; NC16606, - Zona verde; NC131431, - Constructie – 4.95m distanta minima pana la limita de proprietate; NC151706, - Constructie – 10.70m distanta minima pana la limita de proprietate;

S – NC16606, Zona verde; Proprietate Municipiul Iași

Terenul amplasamentului se află în intravilanul oraşului Iaşi; Terenul se afla in proprietatea solicitantului, conform Hotărâre nr. 307/27.07.2018.
b) cumularea cu alte proiecte – Proiectul este amplasat în zona de protecție a stației de monitorizare a calității aerului IS-01 Podu de Piatră
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii – Nu este cazul;

d) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate:

· deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor obiectivului se vor depozita selectiv pe categorie de deşeu în containere speciale şi vor fi predate la societăţi autorizate în colectare/ valorificare/eliminare;

e) poluarea şi alte efecte negative:

· Emisiile de poluanți în aer vor fi generate de utilajele şi mijloacele de transport, pe perioada de realizare şi funcţionare a proiectului. Acestea vor fi prevenite prin aplicarea Planului de reducere a poluării mediului.
· autovehiculele şi utilajele folosite pentru executarea lucrărilor, vor respecta condiţiile impuse prin verificările tehnice periodice în vederea reglementării din punct de vedere al emisiilor gazoase în atmosferă ; 

Concluzii finale ale studiului de dispersie realizat de SC ECONOVA SRL: :

· Proiectul poate fi executat fără a afecta semnificativ calitatea aerului din zona de interes și cu un risc scăzut de afectare a reprezentativității stației de monitorizare. Se recomandă ca la execuția lucrărilor să se aplice măsuri specifice de reducere a emisiilor de praf.

· Studiul de dispersie a poluanților în atmosferă calculează aportul noilor surse de PM10 la nivelul unui receptor, în aerul atmosferic. Aportul mediu anual maxim de poluanți la nivelul stației de monitorizare a calității aerului este de 3.65 µg/mc în cazul în care toate sursele de emisie sunt active simultan.
    f) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice-Nu este cazul;

    g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice-Nu este cazul. Emisiile de poluanți în aer vor fi prevenite prin aplicarea Planului de reducere a poluării mediului.
2. Localizarea proiectului 

a)utilizarea existentă a terenului, conform CU nr. 1238/02.04.2018 emis de Primăria Municipiului Iași – teren construit, categoria de folosință CC; Destinația terenului stabilită prin documentația de urbanism:Cm-zona funcțiuni mixte;
b). bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia – nu este cazul.

c). capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

1) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor –  nu este cazul 

2) zone costiere şi mediul marin – nu este cazul 

3) zonele montane şi forestiere – nu este cazul;

4) arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – nu este cazul;

5)zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – Proiectul este amplasat în zona de protecție a stației de monitorizare a calității aerului IS-01 Podu de Piatră ; 

6) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri– Proiectul este amplasat în zona de protecție a stației de monitorizare a calității aerului IS-01 Podu de Piatră;

7) zonele cu o densitate mare a populaţiei - nu este cazul;

8) peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – Obiectivul se află în zona de protecție a  Podului de Piatră peste Bahlui – monument istoric cod IS-II-m-B-03952. Cladirea monument se afla la o distanta de aproximativ 46.00m fata de amplasamentul proiectului., 

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial
în timpul execuției lucrărilor:
· Importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – local, numai în zona propusă a proiectului;

· Natura impactului-Impact neutru;
· Natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul. 

· Intensitatea şi complexitatea impactului – impact redus dacă se aplică măsurile de prevenire și reducere propuse prin proiect și prin avizele emise de autorități;

· Probabilitatea impactului – redusă, dacă se aplică măsurile de prevenire propuse prin proiect și prin avizele emise de autorități. 

· Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impactul se poate manifesta în timpul execuției (30 zile) și constă în perturbarea potențialilor receptori din vecinătate prin: ocupare de teren, decopertarea solului, zgomot, praf, prezență umană și eventual scurgeri în mediu. Impactul este unic și reversibil(după încetarea lucrărilor de demolare încetează și impactul).
· Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate-Nu este cazul
· Posibilitatea de reducere efectivă a impactului: Prin aplicarea de măsuri de reducere a emisiilor de zgomot și pulberi.

 în timpul funcționării: 
Nu este cazul. Nu s-a stabilit o funcțiune pentru terenul analizat, ulterior realizării proiectului de demolare.
II.  Conditii pentru prevenirea, reducerea efectelor negative semnificative asupra mediului:

a)  Tehnologia lucrărilor de demolare:
 Demolarea se va face mecanizat și manual. Materialele componente ale clădirilor se vor extrage de sus în jos, începând cu acoperișul și terminând cu fundațiile. În prealabil se va face decuplarea de la rețelele utilitare.

Toate deșeurile / materialele extrase din clădiri vor fi stocate temporar pe categorii și / sau vor fi încărcate direct în mijloacele de transport ale operatorului autorizat contractat pentru preluarea deșeurilor. 

Fundațiile și platformele betonate vor fi extrase cu cât mai puțină intervenție mecanizată. În jurul stației de monitorizare se vor aplica măsuri de prevenire a formării de praf. Platforma betonată pe care este amplasată stația se va tăia perimetral în jurul gardului stației cu un tăietor cu disc și apă pentru prevenirea formării de praf. Blocurile de beton vor fi extrase cu cupa excavatorului; doar în cazuri strict necesare se vor folosi picoane. În acest caz se va stropi cu apă frontul de lucru pentru a evita formarea de praf.

b)Realizarea organizarii de santier cu respectarea :

Organizarea de șantier
Lucrarile de demolare se vor executa integral in incinta proprietății, fara a afecta proprietățile vecine, domeniul public sau drumurile perimetrale. Organizarea de șantier se va desfășura pe toata durata santierului numai în spațiul proprietarului.

Lucrările se vor executa într-o singura etapa cu durata estimată de 30 zile.

Organizarea de șantier este una redusă ca dimensiuni și echipamente având în vedere durata scurtă a lucrărilor și amploarea redusă a acestora. Practic, pe teren va exista un excavator multifuncțional, prevăzut cu picon, cupă și lamă. Se va amplasa un WC uscat. 

Materialele rezultate în urma demolării se încarcă direct în remorci de transport sau se stochează pe platforma betonată până când sunt preluate de mijloacele de transport.
Titularul proiectului  va adopta, pe toată perioada realizării proiectului, măsuri pentru prevenirea/diminuarea  impactului asupra mediului și asupra sănătății populației, după cum urmează:

· Asigurarea  întreţinerii corespunzatoare a utilajelor de construcţii şi a  mijloacelor de transport, respectarea programului de verificare şi de funcţionare prevăzut, în vederea asigurării unui control al emisiilor de gaze de eşapament provenite de la acestea.

· Realizarea lucrărilor de aferente proiectului şi a transportului în perioade  fără curenţi importanţi de aer şi  aplicarea unor măsuri suplimentare de minimizare a emisiilor: ex.stropirea căilor rutiere, acoperirea cu prelate a mijloacelor de transport.

· Minimizarea, prin realizarea pe amplasament numai a lucrărilor strict necesare în ceea ce priveşte  activităţile generatoare de praf: ex. tăierea, măcinarea, şlefuirea materialelor de construcţie, căderi de material, spargerea betonului, etc.

·  Utilizarea apei sau a soluţiilor speciale care măresc eficienţa apei în fixarea prafului la: stropirea căilor de acces în şantier, a zonei de descărcare a materialelor de construcţie.

· Lucrarile de demolare se vor executa integral in incinta proprietatii, fara a afecta proprietatile vecine, domeniul public sau drumurile perimetrale. Organizarea de santier se va desfasura pe toata durata santierului numai in spatiul proprietarului. 

· Lucrarile se vor efectua numai dupa ce s-au luat masuri de izolarea a perimetrului si de protectie a trecatorilor

· La accesul in santier se va amplasa panoul de identificare a lucrarilor. La poarta de acces se va organiza un punct de control si verificare a accesului in santier. Se va asigura paza permanenta a amplasamentului.

· Toate camioanele ce intra sau ies din santier vor avea obligatoriu incarcaturile transportate in containere inchise sau in bene acoperite cu prelate.

· Se va amplasa un container care va contine spatii pentru birou, vestiar, grup sanitar, etc.  

· Se are în vedere dotarea santierului cu truse sanitare si de prim-ajutor și cu mijloace pentru stingerea incendiilor

· Utilitățile se vor asigura din rețelele existente în zonă.

· Depozitarea materialelor și a deșeurilor se face in spatii si incinte special organizate si amenajate in acest scop, imprejmuite si asigurate impotriva accesului neautorizat.

· Conform specificului si tehnologiilor de execuție pentru lucrări de construcții-montaj, in incinta șantierului, pe perioada realizării proiectului se vor afla echipamente tehnice diverse. Se impune ca toate echipamentele de munca utilizate pentru executarea lucrărilor in șantier sa fie corespunzătoare din punct de vedere tehnic, funcțional si al securității muncii si siguranței circulației.
Planificarea şantierului:

· Împrejmuirea suprafeţei ocupate de organizarea de şantier cu materiale eficiente pentru reţinerea pulberilor și semnalizarea prin mijloace corespunzătoare de avertizare .

·  Accesul mijloacelor auto se va realiza numai în zonele amenajate în acest sens.

· Descărcarea materialelor se va face în apropierea zonei de lucru; manipularea lor se va face cu grijă, pentru a se evita emisiile de pulberi, deteriorarea solului şi distrugerea vegetaţiei; 
· Curăţarea eficientă a vehiculelor respectiv a roţilor la plecarea din şantier , înainte de accesul pe drumurile publice şi umezirea în permanenţă a drumurilor.

· Ieșirea din incinta șantierului cu utilaje sau autovehicule se va realiza numai după trecerea printr-un filtru de spălare și igienizare conform normelor în vigoare; Platforma de spălare va fi dotata cu rigola de colectare a apelor rezultate, camera de decantare a namolului si camera captare hidrocarburi. Apele rezultate in urma spalarii autovehiculelor, dupa trecerea prin separatorul de hidrocarburi, vor fi evacuate in reteaua de canalizare existenta, in incinta. Nămolul ramas va fi vidanjat periodic de catre o firma specializata in tratarea/eliminarea namolului cu hidrocarburi

· Utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina  solul cu produse petroliere;
· Întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri / baze de producţie autorizate;
· Dotarea cu utilaje care să nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare. In fazele de execuţie a săpăturilor, a lucrărilor de construcții, se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomului şi vibrațiilor produse prin utilizarea de utilaje/ echipamente/ autovehicule verificate din punct de vedere tehnic. Se vor respecta  prevederile standardelor referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform prevederilor HG 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor .

· Dotarea cu utilaje nepoluante, cu verficările obligatorii la zi și care să respecte cele mai noi Standarde europene privind emisiile de CO2, CO, PM 2,5, PM 10, TSP, NO2, etc
· Dotarea  șantierului cu o toaletă ecologică pentru personalul lucrător.

· Echipamentele tehnice şi instalaţiile din dotarea obiectivului se vor supune verificării periodice în vederea respectării prescripţiilor înscrise în cărţile tehnice ale acestora.

· Asigurarea colectării selective a deşeurilor şi  evacuării ritmice a acestora de pe amplasament. 

· Pământul rezultat din decopertări şi excavaţii va fi preluat cu mijloace auto şi transportat pe amplasamente aprobate de Primăria Municipiului Iași. Mijloacele de transport  vor fi acoperite cu prelate pentru prevenirea împrăştierii acestora. 
· Asigurarea măsurilor de protecție/siguranță în vederea limitării emisiilor de pulberi provenite din lucrările aferente organizării de șantier, stropirea suprafețelor de teren, ori de câte ori este nevoie.
· Pe parcursul execuției  lucrărilor, se vor adopta măsuri adecvate pentru protejarea integrității stației de monitorizare a calității aerului IS 01, astfel încât să nu se producă daune/deteriorări ale acesteia. 

Traficul în construcţii:

· Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staţionare.

· Curăţarea eficientă a vehiculelor la ieşirea din şantier, umezirea drumurilor, a căilor de acces în şantier, respectiv a zonei în care se descarcă materialele de construcţii.

· Acoperirea mijloacelor de transport ce intră sau ies din şantier.

· Amenajarea traseelor din şantier, asfel încât să nu se producă derapaje, noroi, băltire de apă, etc.

· Utilizarea de vehicule şi utilaje circulante pe drumurile publice conforme cu standardele de emisii, cu reviziile tehnice realizate la zi; adaptarea limitei de viteză în interiorul şi în jurul şantierului.

La finalizarea lucrărilor de construcţii, să vor  realiza lucrări de refacere a zonelor afectate de execuţia proiectului, de aducere a terenului neconstruit la starea iniţială, sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără a fi compromise funcţiile ecologice naturale.

 Se vor realiza lucrări de eliberare a amplasamentului de construcţiile/ amenajările temporare, nivelarea/ compactarea terenului, executarea de plantări în vederea amenajării de spaţii verzi.

c) Modul de asigurare a utilităţilor:

Clădirile propuse spre demolare sunt racordate la rețelele de apă, canalizare și energie electrică. Demolarea se va face în baza unui proiect de demolare, care prevede debranșarea de la rețele și apoi demolarea propriu-zisă. 

Lucrările de debranșare rețele/demolare nu vor afecta rețelele de alimentare cu energie electrică/împământarea Stației automate de monitorizare a calității aerului IS-01.

2. Pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţie  vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată şi modificată cu Legea 265/2006,  modificată şi completată de OG nr. 164/2008,  referitoare la protecţia calităţii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane. 

-Soluţiile tehnice şi tipurile de lucrări prevazute prin proiect vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora.

-Respectarea  prevederilor cuprinse în actele de reglementare emise de instituţiile avizatoare;

-Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a funcţionării utilajelor în timpul realizării lucrărilor de construcţii.

-Titularul investiţiei are obligaţia de a comunica autorităţilor pentru protecţia mediului (APM Iasi– tel/fax 0232214357; GNM- Comisariatul Judeţean Iaşi- tel 0232/410.270) toate incidentele care se produc în timpul execuţiei sau a desfăşurării activităţii şi care au  impact asupra mediului, precum şi măsurile întreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activităţii în condiţii de siguranţă.

Conditiile  de minimizare a impactului potenţial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu ( apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurator:

1.Protecţia calitatii apelor:

· Se va evita poluarea apelor prin scurgeri de carburanti, uleiuri de la utilaje.

· Deseurile rezultate vor fi gestionate corect – stocare temporară pe teren, urmată de preluarea de către operatori autorizați

· Operatiile de intretinere si reparatie a utilajelor si echipamentelor vor fi realizate in ateliere/locatii cu dotari adecvate.

· Se vor inlatura toate materiale sau depunerile din zona canalizarilor pentru a se evita obturarea acestora.

· Sistematizarea terenului se va face astfel încât prin realizarea lucrărilor propuse să nu fie împiedicată sau stânjenită scurgerea apelor pluviale, cauzând astfel deficiențe în exploatarea corespunzătoare a obiectivului sau a proprietăților aflate în vecinătate
2. Protectia calităţii aerului :

· Sursele de poluare ale atmosferei sunt praful in urma lucrărilor si a circulației utilajelor, precum si noxele provenite de la funcționarea utilajelor.

· Se vor lua masuri pentru minimizarea activităților generatoare de praf .

· Pentru prevenirea împrăștierii cauzate de vânt, mișcări ale aerului se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere in containere a  deșeurilor, materialelor fine, sub formă de pulbere.

· Diminuarea la minimum a înălţimii de descărcare a materialelor care pot genera emisii de particule.

· Limita maxima de viteza pentru circulatia in incinta santierului, a autovehiculelor si utilajelor este de 10 km/h pentru a nu produce praf. Caile de circulatie pentru utilaje vor fi aleile din beton existente sau realizate din pietris. Se va evita accesul autovehiculelor pe pamant.

· La iesirea din santier rotile autovehiculele se vor curata si spala eficient. 

· Programul de realizare a lucrărilor va fi derulat în intervalele orare 10-16;  19-20, pentru a evita orele de trafic intens, dar cu respectarea orelor de liniște pentru locatarii din zonă.

· Delimitarea arealului de realizare a activităților de construcții. Folosirea de materiale speciale, absorbante pentru praf, pentru realizarea împrejumuirii terenului aferent proiectului.

· Folosirea de utilaje moderne, dotate cu motoare ale căror emisii vor respecta  prevederile standardelor și normativelor în vigoare. 

· Reducerea vitezei de circulaţie pe drumurile publice a vehiculelor grele utilizate pentru transportul materialelor/ echipamentelor/ instalațiilor de construcție și a deșeurilor rezultate  din activitatea de construcții.
· Verificarea vehiculelor care transportă materiale /deșeuri, pentru a nu răspândi materiale in afara arealului de construcție.

· Stabilirea unui timp cât mai scurt de stocare temporară pe amplasament a deșeurilor din construcții la locul de producere, pentru a împiedica antrenarea lor de catre vânt, și, implicit, poluarea aerului din zonă;

· Realizarea lucrarilor de excavaţii şi transport în perioade  fără curenţi importanti de aer şi  aplicarea unor masuri suplimentare de minimizare a emisiilor : stropirea căilor rutiere, acoperirea cu prelate a mijloacelor de transport.

· Ridicarea de bariere eficiente (bariere de protecție cu plasă densă, umedă, care izolează particulele de praf generate) în jurul activităților generatoare de praf sau împrejurul șantierului, cu înălțimea de minim 3,0 m.

· La toate activitățile generatoare de praf se umezesc suprafețele de lucru, în special in perioadele cu temperaturi ridicate și umiditate redusă.

· Acoperirea temporară a pământului excavat și a altor materiale generatoare de praf. Îndepărtarea acoperirilor de protecție se face doar pe porțiuni mici în timpul lucrărilor și nu toate în același timp.

· Pământul rezultat din decopertări și excavații va fi preluat cu mijloace auto acoperite cu prelate și transportat pe amplasamente aprobate de Primăria Municipiului Iași.

· Activitățile care generează mult praf vor fi sistate în perioadele cu vânt puternic.

· Utilizarea soluțiilor speciale care măresc eficiența apei în fixarea prafului (cu această soluție se vor stropi căile de acces în șantier, zonele de descărcare pentru materialele de construcții, respectiv de depozitare pentru deșeurile rezultate din desființări/ demolări).

· Curățirea marginilor drumurilor și pavajelor de pe șantier, prin metode adecvate.

· Utilizarea măsurilor de control a traficului, inclusiv scăderea vitezei, restricționare și control a accesului vehiculelor în șantier prin închideri sau baricadări de drum.

· Utilizarea sistemelor fixe sau mobile de stropire cu aspersor, pentru a spăla drumurile interne și externe cel puțin o dată pe zi.

· Toate vehiculele vor opri motoarele - nici un vehicul nu va avea motorul pornit la staționare.

· Folosirea unei rampe de spălare a anvelopelor în zona de șantier, oriunde există săpături pentru fundații sau accese auto provizorii.

· În șantier toate traseele vor fi amenajate astfel încât să nu conducă la derapaje, să nu se producă noroi, băltire de apă, etc.

· Toate încărcăturile ce sunt transportate din sau în șantier/sit vor fi acoperite prin utilizarea de prelate sau materiale ce acoperă încărcătura corespunzător pe întreaga sa suprafață. Transportul trebuie realizat într- un mod cât mai curat posibil cu focus pe prevenirea scurgerilor din camion, pe lateral, în spatele remorcii sau pe la trapa de golire.

· In cazul lucrărilor de desființare/demolare: spargerea betonului se face cu utilaje special autorizate. Se vor implementa măsurile următoare:

· Ecranarea zonelor de lucru prin instalarea de panouri protectoare și/sau plasă densă, umedă.

· Aspirarea tuturor reziduurilor de praf și umezirea suprafețelor de lucru (exclus măturarea acestora).

· Nu se va arde în aer liber nici un fel de material sau deseu.

· Se va respecta legislația în vigoare, privind paza și stingerea incendiilor.

· Mijloacele de transport ce vor prelua deșeurile în vederea evacuării vor fi acoperite cu prelate sau meșe pentru prevenirea împrăștierii acestora.

· Se vor echipa toate utilajele pentru activități de taiere cu apa și șlefuire cu echipamente speciale de aspirare a prafului.

· Lucrările se vor realiza astfel încât riscul de împrăștiere/scăpările de material prin cădere să fie minimizate. Zonele unde se realizează desfaceri/demolări vor fi stropite periodic, de cate ori este nevoie cu apa sau cu soluții speciale care măresc eficienta apei în fixarea prafului. Pe cât posibil se va izola cu prelate/folii zona în care se realizează lucrări pentru a se evita emisiile de pulberi.
· Nici un vehicul sau utilaj nu se va lăsa cu motorul pornit la staționare, dacă nu este necesar. Vehiculele și utilajele se vor întreține corespunzător. La orice emisie de fum închis (cu excepția pornirii), utilajul/mașina se oprește imediat și problema se rectifică înainte de folosire. Vehiculele și utilajele se vor întreține corespunzător si vor avea reviziile tehnice la zi si se conformează standardelor de emisii. Gazele evacuate de la vehicule nu se vor îndrepta spre teren pentru a nu ridica praful.

· Dupa terminarea lucrarilor, terenul va fi nivelat si tasat astfel incat nu se producă emisii de praf. Accesul va fi restrictionat, nu se va permite accesul/parcarea autoturismelor pe teren . Se va avea in vedere amenajarea unui covor vegetal în vederea prevenirii emisiilor de praf rezultate din spulberarea solului
3.Protectia împotriva zgomotului şi vibraţiilor  în perioada de construcţie şi în perioada de funcţionare

· Programul de lucru în șantier va fi pe timpul zilei, fara a afecta programul de odihna si somn al locatarilor din imobilele invecinate. In mod exceptional programul in santier poate fi modificat in functie de activitatile religioase de amploare. 

· Zgomotul si vibratiile vor fi la un nivel cat mai mic posibil si se vor lua masuri pentru izolarea lor pentru a nu afecta cetatenii din imobilele invecinate sau de pe strada. Se vor avea in vedere urmatoarele norme tehnice: STAS 6156-86, STAS 12025/1-81, P121-89, SR 12025-2.

· Sursele principale de zgomot și vibratii in santier sunt utilajele si echipamente pentru constructii, autocamioane, cleste hidraulic, ciocane pneumatice manuale, aparate de taiat cu disc, etc. 

· Utilajele în repaos vor avea motoarele oprite. Nici un vehicul nu va avea motorul pornit in timpul stationarii. 

· Pentru reducerea zgomotului se va evita demolarea elementelor constructive prin prăbușire și producerea zgomotelor puternice din impact la manipularea, încărcarea, descarcarea materialelor.
· În teritoriile protejate se vor asigura şi se vor respecta valorile-limită ale indicatorilor de zgomot,conform prevederilor Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei.
4. Protecţia calităţii solului:  

· Se va evita poluarea solului prin scurgeri de carburanti, uleiuri de la utilaje. 

· Deseurile rezultate se vor depozita direct in containere; este interzisa depozitarea lor, chiar si temporara, pe sol.
· Dupa terminarea lucrarilor, terenul va fi nivelat si tasat astfel incat nu se producă emisii de praf. Accesul va fi restrictionat, nu se va permite accesul/parcarea autoturismelor pe teren . Se va avea in vedere amenajarea unui covor vegetal în vederea prevenirii emisiilor de praf rezultate din spulberarea solului.

Modul de gospodărire a deşeurilor

· Colectarea selectivă a deşeurilor rezutate din activitatea de construire şi transportul  acestora în vederea valorificării/ eliminării prin operatori autorizaţi. 

· Deşeurile  provenite din excavaţii ( pământ excavat ) se vor transporta cu autovehicule acoperite, în perimetre special amenajate, aprobate de Primaria Iasi.

Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:

Conform C.U. nr. 1238/02.04.2018, titularul: MUNICIPIUL IAȘI - are obligația solicitării, obținerii și respectării avizului DSP cu privire la conformarea cu prevederile Ord. MS nr. 119- NORMA din 4 februarie 2014 de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei. Toate petițiile/reclamațiile referitoare la nerespectarea Ord. MS nr. 119- NORMA din 4 februarie 2014 vor fi soluționate de direcțiile județene de sănătate publică aflate în subordinea Ministerului Sănătății.

Se va avea în vedere amenajarea și întreținerea de către titularul proiectului a terenului prin înierbare sau amenajare de grădini de fațadă, plantarea de arbori pentru constituirea de perdele de protecție a vecinătăților.  Se vor amenaja zone tampon către vecinătăți formate din perdea verde(arbori), de-a lungul întregului contur al proprietății. 

Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător:

Pentru evitarea oricăror situaţii de risc şi accidente în timpul perioadei de execuţie se vor  respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere prevăzute în normativele tehnice de exploatare şi întreţinere a utilajelor folosite, respectându-se în acelaşi timp şi normele privind securitatea muncii pe şantier. 
III   Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: Proiectul nu se realizează pe ape și nu are legătură cu apele.

Titularul are obligaţia Notificării începerii lucrărilor de execuţie la APM Iaşi şi GNM-SCJ Iaşi cu prezentarea GRAFICULUI DE REALIZARE A INVESTITIEI. 

Titularul are obligaţia asigurării necondiţionate a accesului APM Iaşi pe amplasamentul aferent Stației automate de monitorizare a calității aerului-Stația IS-1-Podul de Piatră.

Se va asigura accesul la statie dinspre Soseaua Nationala (va exista o parta de acces in gardul care va împrejmui șantierul)

Nu se va obstructiona fluxul de aer din jurul orificiilor sondelor de admisie ale probelor de aer ale statiei automate (prin imprejmuirea statiei cu panouri din diverse materiale, etc) (fluxul de aer din jurul orificiilor de admisie al sondelor de prelevare trebuie să fie degajat, iar debitul aerului din vecinătatea orificiilor nu trebuie să fie obstrucţionat).

Dispoziţii finale:
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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