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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI IAȘI
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E STAT

Decizia etapei de încadrare
Proiect afisat pe site-ul APM Iași în data de    26.08.2020
    
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de TIMOFTE ȘTEFAN, cu domiciliul în comuna Tomești, str. Prof. Petru Olteanu nr. 128, jud. Iași, înregistrată la APM Iasi cu nr. 5847/11.06.2020 și a completărilor înregistrate cu nr. 6502/30.07.2020 si memoriului de prezentare înregistrat cu nr. 6861/07.07.2020, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

    
APM IASI decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică  din data de 20.08.2020, că proiectul „„Construire locuințe colective, spații administrative și prestări servicii”  amplasat în sat Tomești, comuna Tomești, înscris în CF 64443, județul Iași
    - se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.

    Justificarea prezentei decizii:

    I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, la pct. 10 b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto.
 Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect : 
Titularul deține un teren cu suprafața totală de 3800 mp amplasat în sat Tomești, com. Tomești,  NC64443, conform actului de proprietate nr.402 si 403 din 07.05.2018. Terenul este reglementat prin PUZ aprobat cu HCL nr. 1/30.01.2020 și are destinația stabilită de curți construcții.  

Pe acest teren se dorește amplasarea a 2 imobile P+4 cu funțiunea de locuințe colective cu un total de 73 de apartamente de 1, 2 si 3 camere distribuite astfel: 31 de apartamente in corpul C1 si 42 de apartamente in corpul C2. In spatiile comerciale de la parter cu suprafata maxima de 200 mp per fiecare corp de cladire se vor desfasura activitati de showroom tamplarie (usi ferestre PVC/aluminiu, balustrade inox si sticla) si scule pentru constructii (distribuitor regional).

Indicatorii fizici propuși sunt:

•
Regimul de înălţime a clădirilor: PARTER + 4 ETAJE (hmax=16,00 m)

•
S Teren                                                            =   3800,00 mp

•
S Construita                                                     =     946,65 mp

•
S Utila                                                              =   3953,35 mp

•
S Desfasurata                                                   =   4880,25 mp

•
S Alei+Trotuare                                               =     208,00 mp

•
S Circulatii Auto                                               =      845,50 mp

•
S Platforma Auto(75 locuri)              
              =      908,00 mp 

•
S Spatii verzi                                                    =     891,85 mp / 23,46%

•
P.O.T.                                                                =      24,91% 

•
C.U.T.                                                                =        1,284

Terenul este situat în vecinătatea stației de monitorizare ca calității aerului atmosferic IS-5-Tomești și se suprapune cu zona de protecție a acesteia, stabilită conform  Anexei la Ordinul nr. 657/2018 pentru aprobarea zonelor de protecție pentru punctele fixe de măsurare a calității aerului, incluse în Rețeaua Națională de Monitorizare a Calității Aerului din 03.07.2018. Distanțele minime dintre locuințele propuse și stația IS-05 sunt: 

•
40.86 m față de clădirea C2;

•
70.21 m față de clădirea C1.
Accesul pietonal si auto la proprietate se face din latura de Est de pe drumul public D.C.L.4602 - Tomesti –Holboca cu latimea de 5,00 m.
b) cumularea cu alte proiecte – Proiectul se cumulează cu proiecte de edificare construcții locuințe în zonă;
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii – Proiectul de investiţie prevede utilizarea resurselor naturale  în construcție: apă, agregate, cherestea, energie electrică, combustibili, S teren aferent proiectului= 3800 mp;

d) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate:

· deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor de construcție/funcţionării obiectivului se vor depozita selectiv pe categorie de deşeu în containere speciale şi vor fi predate la societăţi autorizate în colectare/ valorificare/eliminare;

e) poluarea şi alte efecte negative:

· Emisiile de poluanți în aer vor fi generate de utilajele şi mijloacele de transport, pe perioada de realizare şi funcţionare a proiectului. Acestea vor fi prevenite prin aplicarea măsurilor de prevenire propuse prin proiect.
· autovehiculele şi utilajele folosite pentru executarea lucrărilor, vor respecta condiţiile impuse prin verificările tehnice periodice în vederea reglementării din punct de vedere al emisiilor gazoase în atmosferă ; 

    f) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice-Nu este cazul;

    g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice-Nu este cazul. Emisiile de poluanți în aer vor fi prevenite prin aplicarea măsurilor de prevenire propuse prin proiect.
2. Localizarea proiectului 

a)utilizarea existentă a terenului, conform CU nr. 58/27.02.2020 emis de Primăria Comunei Tomești – teren neconstruit, categoria de folosință: fâneață; Destinația terenului stabilită prin documentația de urbanism: UTR 10-2 Tomești: locuințe colective, spații comerciale și prestări servicii;
b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

1) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor –  nu este cazul 

2) zone costiere şi mediul marin – nu este cazul 

3) zonele montane şi forestiere – nu este cazul;

4) arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – nu este cazul;

5)zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – amplasamentul este situat în zona de protecție a Stației automate de monitorizare a calității aerului IS-05 Tomești-(fond suburban)- ce face parte din Rețeaua Națională de Monitorizare a Calității Aerului(RNMCA), conform prevederilor Ordinului viceprim-ministrului, ministrul mediului, nr. 657/2018 pentru aprobarea zonelor de protecție pentru punctele fixe de măsurare a calității aerului, incluse în Rețeaua Națională de Monitorizare a Calității Aerului; 

6) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri– Nu este cazul;

7) zonele cu o densitate mare a populaţiei - nu este cazul;

8) peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – Nu este cazul. 

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial
· Importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuţiei obiectivului și accidental în perioada de funcționare și cu posibilitatea influențării zonelor limitrofe;

· Natura impactului:

- în etapa de execuţie se identifică următoarele surse potenţiale de poluare a solului: depozitarea materialelor de construcţie, depozitarea deşeurilor, funcţionarea utilajelor utilizate, scurgeri accidentale de combustibili; surse potențiale de poluare a apelor(depozitarea materialelor de construcţie, depozitarea deşeurilor, funcţionarea utilajelor utilizate, scurgeri accidentale de combustibili, etc); aer: Emisii rezultate din surse mobile: poluanți specifici rezultaţi din arderea gazelor de eşapament provenite din operaţiile de  manevră ale autovehiculelor, emisii de praf (din funcționarea utilajelor), precum şi alte surse de disconfort; zgomot: perturbare prin zgomot și vibrații rezultate din lucrările de construcții și din  traficul generat de lucrarile de constructie, etc

- în etapa de funcţionare:  - în etapa de funcţionare:  se identifică următoarele surse potenţiale de poluare a solului: gestionarea deșeurilor generate; aer: poluanți specifici rezultaţi din arderea gazelor de eşapament provenite din operaţiile de  manevră ale autovehiculelor, emisii rezultate de la sursele de încălzire;.
· Natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul, amplasamentul proiectului fiind situat în intravilanul comunei Tomești. 

· Intensitatea şi complexitatea impactului – Emisiile generate de realizarea proiectului si de functionarea lui : este necesara o estimare a nivelurilor de poluanti in interiorul zonei de protectie aferenta Statiei IS 3 rezultate in urma activitatilor desfasurate in perioada de constructie si perioada de functionare 

· Probabilitatea impactului – pe perioada execuţiei proiectului și în perioada de funcționare a obiectivului; 

· Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – În perioada de execuţie a proiectului și în perioada de funcționare.
· Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate-trebuie analizat modul în care poate fi afectată reprezentativitatea datelor de calitate a aerului înconjurător, rezultată din aplicarea de metode, studii sau tehnici specifice de evaluare a calităţii aerului înconjurător, conform prevederilor Legii Nr. 104 din 15 iunie 2011 privind calitatea aerului înconjurător.
· Posibilitatea de reducere efectivă a impactului: Se vor propune măsuri de reducere a impactului cu analiza alternativelor.

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării/neefectuării evaluării adecvate sunt

următoarele: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul proiectului fiind situat în intravilanul comunei Tomești.

III.   Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
Proiectul propus necesită parcurgerea etapei de definire a domeniului în vederea realizării Raportului privind impactul asupra mediului.
Dispoziţii finale:
       Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

	p. DIRECTOR EXECUTIV,
	ŞEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚIII,

	ing. Galea TEMNEANU
	ing. Irina Ana SIMIONESCU

	
	

	
	ÎNTOCMIT,

	
	ing. Cristina Dascălu
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