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             Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
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   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	                  AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI IAȘI 


Decizia  etapei de încadrare  

   Proiect afişat pe site-ul APM Iaşi în data de 28.09.2020
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC DELGAZ GRID SA pentru SC STP BUSINNES CONSTRUCT SRL, cu sediul în Fundac Plopii fără Soţ, nr.25, bl.C1/1, municipiul Iaşi, judeţul Iaşi, înregistrată la la APM  IAŞI cu nr. 8596 din 18.08.2020, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

APM Iasi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză tehnică  din data de 25.09.2020 că proiectul: “Reţea pentru alimentare cu energie electrică (reţea medie tensiune LES 20Kv şi reţea joasă tensiune LES 1 Kv) şi amplasare PTA Av pentru imobil-ansamblu de locuinţe colective, 9 imobile (construcţii) cu regim de înălţime D+P+2E, situat în Iaşi, zona Bucium, nr. cad. 166642, 165519, 166480, 16643, 164275”, propus a fi amplasat în  zona  Bucium, nr. cad. 166642, 165519, 166480, 16643, 164275, municipiul Iaşi,  judeţul Iaşi. 

    -  nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

    - nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa. 
Justificarea prezentei decizii:

    I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit ca nu necesita efectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018,  Anexa nr. 2,  pct.13, lit.  a) orice modificări sau extinderi ale proiectelor prevazute în anexa nr. 1 sau în anexa 2, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate.

Caracteristicile proiectului:
1. Mărimea proiectului: 

Se propun următoarele categorii de lucrări: 
- amplasare post de transformare în buclă, racordat la LES 20kV Staţia electrică Manta Roşie-PT 815, aflată în lungul Şoselei Bucium, pe partea dreaptă a sensului de mers spre Vaslui; postul de transformare va fi amplasat pe terenul proprietatea beneficiarului, cu acces neîngrădit din domeniul public, integrat în sistemul  SCADA al SC DELGAZ GRID SA
-racordarea PT proiectat, se va face face printr-o LES 20Kv în lungime de 250ml în dublu circuit;
-reţea alectrică subterană LES 20kV  proiectată, se va amplasa pe domeniul public şi privat, cu lungimea totală de 500ml; reţeaua electrică va subtraversa Şoseaua Bucium prin intermediul unui foraj dirijat care se continuă în lungul malului drept al albiei minore a râului Vămăşoaia, subtraversează talvegul cursului de apă Repedea, amonte de confluenţa cu râul Vămăşoaia, traseul urmând apoi limita acostamentului drumului Aleea Plopii fără Soţ, până la postul de transformare proiectat 20/0,4kv, 2x400kV

        2.Cumularea cu alte proiecte:nu este cazul 

3.Utilizarea resurselor naturale : nu este cazul 
4. Producţia de deşeuri
Pe amplasamentul analizat se vor genera deșeuri, astfel:

· În perioada de construcție: Deșeurile rezultate (menajere si din constructii/demolari) se vor colecta selectiv și se vor preda la operatori autorizați în vederea valorificării/eliminării; Se formează deșeuri menajere, deșeuri din construcții/demolări (fără substanțe periculoase). 
În perioada de funcționare: Nu se formează deșeuri.
 5.  Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

· Protecția calității apelor  

Depozitarea temporară a materialelor utilizate în construcții în spaţii special amenajate.

Manipularea deșeurilor  se va realiza astfel încât să se evite dizolvarea şi antrenarea lor de către apele de precipitaţii. 

Aplicarea, în caz de necesitate, a tuturor măsurilor de prevenire si combatere a poluarii accidentale, conform prevederilor legislației în vigoare.

In condițiile aplicării  măsurilor de prevenire / reducere  a impactului propuse prin proiect, se  apreciază că realizarea proiectului, nu va produce poluarea apelor de suprafață și subterane.

· Protecţia atmosferei:

 
Surse nedirijate- difuze: executarea operaţiilor de construcţii. 


Condiţii  pentru diminuarea impactului asupra mediului:

-Delimitarea arealului de realizare a activităților de construcții. Folosirea de materiale speciale, absorbante pentru praf, pentru realizarea împrejumuirii terenului aferent proiectulu;

-Folosirea de utilaje moderne, dotate cu motoare ale căror emisii vor respecta  prevederile standardelor și normativelor în vigoare; 

-Reducerea vitezei de circulaţie pe drumurile publice a vehiculelor grele utilizate pentru transportul materialelor/ echipamentelor/ instalațiilor de construcție și a deșeurilor rezultate  din activitatea de construcții;

-Verificarea vehiculelor care transportă materiale /deșeuri, pentru a nu răspândi materiale in afara arealului de construcție;

-Diminuarea la minimum a înălţimii de descărcare a materialelor care pot genera emisii de particule.

-Stabilirea unui timp cât mai scurt de stocare temporară pe amplasament a deșeurilor din construcții la locul de producere, pentru a impiedica antrenarea lor de catre vânt, și, implicit, poluarea aerului din zonă;

-Realizarea lucrarilor de excavaţii şi transport în perioade  fără curenţi importanti de aer şi  aplicarea unor masuri suplimentare de minimizare a emisiilor : stropirea căilor rutiere, acoperirea cu prelate a mijloacelor de transport;

-Domeniul public deteriorat ca urmare a executării lucrărilor prevăzute în proiect se va reface integral prin aducerea terenului la starea iniţială. Se va avea în vedere inclusiv refacerea în funcţie de caz a spaţiilor verzi afectate/posibil a fi afectate de realizarea lucrărilor; 

-Este interzisă tăierea arborilor sănătoşi, în situaţia în care aceştia se află pe amplasamentul  proiectului şi în imediata vecinătate a amplasamentului pe care se implementează proiectul, având în vedere că în documentaţie nu au fost evidenţiaţi arbori care urmează a fi tăiaţi de către operatori autorizaţi.
· Protectia împotriva zgomotului şi vibraţiilor  în perioada de construcţie şi în perioada de funcţionare:

             Sursele de zgomot si vibratii: utilajele ce vor lucra la execuția lucrărilor aferente proiectului.

La execuţia lucrărilor aferente priectului de investiție se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de activităţile efectuate, urmărindu-se ca nivelul de presiune acustică continuu echivalent ponderat-A- Leq, să nu depășească 65dB, conform prevederilor SR 10009/2017- ”Limite admisibile ale nivelului de zgomot în mediul ambiant”.

· Protecţia calităţii solului:  

Surse potenţiale de poluare a solului

-
Depozitarea  necontrolată a deșeurilor de tip menajer și a deșeurilor de construcții. 

-
Ocuparea temporară a solului cu materiale de construcții. 

-
Scurgeri accidentale de carburanți/ uleiuri de la utilajele de construcție folosite, ca urmare a funcționării necorespunzătoare ale acestora.

Proiectul de investiție prevede, pentru perioada aferentă executării lucrărilor de construcții, în cadrul organizării de şantier și în frontul de lucru, luarea măsurilor tehnice  ce se impun pentru prevenirea/ diminuarea impactului potenţial asupra calităţii solului.  

Măsuri adoptate pentru prevenirea poluării solului:

-
Verificarea stării tehnice a utilajelor şi echipamentelor.

-
Impunerea obligativității furnizorilor de materiale de construcție privind  utilizarea de vehicule corespunzătoare din punct de vedere tehnic. 

-
Depozitarea temporară a deşeurilor de construcție în incinta perimetrului, în zone special amenajate. -
Colectarea selectivă a deşeurilor de tip menajer, în zone special amenajate în cadrul șantierului.

Se apreciază că, prin implementarea acestor măsuri, în etapa de construcție, impactul asupra solului si subsolului se va situa la un nivel nesemnificativ.

· Modul de gospodărire a deşeurilor

În perioada executării lucrărilor de  construcții:

Deşeuri produse:

-
Deşeuri de tip menajer: Cod deșeu 20.01.03- fracțiuni colectate separate. Se vor colecta  selectiv, se vor  depozita temporar pe amplasament, în containere specializate şi se vor preda la operatori autorizaţi pentru colectarea și transportul în vederea valorificării/eliminării finale.

· Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

- Lucrările aferente proiectului se vor realiza cu respectarea prevederilor legale în vigoare, fără afectarea spaţiilor verzi şi a calităţii factorilor de mediu şi a peisajului;

- La terminarea lucrărilor de execuţie se va aduce terenul afectat, la starea iniţială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcţiile sale ecologice naturale;    

Riscul de accident, tinindu-se seama in special de substanţele şi tehnologiile utilizate:  Nu este cazul.

2.Amplasarea proiectului 
a) utilizarea existentă a terenului – categoria de folosință: teren construit şi neconstruit; 

b) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului,  cu atenţie deosebită pentru:

· 1) zonele umede –  nu este cazul 

· 2) zone costiere – nu este cazul 

· 3) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;
· 4) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

· 5) zone clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate –  nu este cazul;

· 6) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţia în vigoare au fost deja depăşite – nu este cazul;

· 7) ariile dens populate  - nu este cazul;

· 8) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul;    

3. Caracteristicile impactului potenţial

- extinderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuţiei obiectivului;
- natura transfrontieră a impactului – lucrările propuse nu au efecte transfrontieră;

-  mărimea şi complexitatea impactului – impact redus, pe perioada execuţiei proiectului obiectivului;

· probabilitatea impactului – redusă, numai pe perioada executiei proiectului;
· durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – redusă, numai pe perioada executiei proiectului;

    II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit ca nu este necesară evaluarea impactului asupra corpurilor de apa.

-Soluţia tehnică adoptată de proiectant pentru alimentarea cu energie electrică a celor 9 imobile cu regim de înălţime P+2E, presupune subtraversarea talvegului cursului de apă Repedea cu cablu electric (8 bucăţi tuburi) la adâncimea minimă de 1,5m sub talvegul actual al albiei minore, prin metoda forajului orizontal dirijat. 
 III.Motivele pe baza cărora s-a stabilit ca nu este necesar evaluarea adecvată: -  proiectul  nu se supune prevederilor O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece amplasamentul proiectului nu se află în SIT NATURA 2000 sau la limita acestuia.
  IV. Condiţiile de realizare a proiectului 

     Pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţie vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată şi modificată cu Legea 265/2006, modificată şi completată de OG nr. 164/2008,  referitoare la protecţia calităţii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane.

La finalizarea lucrărilor de construcţii, se vor realiza lucrări de refacere a zonelor afectate de execuţia proiectului, de aducere a terenului neconstruit la starea iniţială sau la  o stare care să permită utilizarea ulterioară fără a fi compromise funcţiile ecologice narturale.

-Soluţiile tehnice şi tipurile de lucrări prevăzute prin proiect vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora. 

-Respectarea prevederilor cuprinse în actele de reglementare emise de instituţiile avizatoare;

-Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a funcţionării utilajelor în timpul realizării lucrărilor de construcţii.

-Titularul investiției are obligaţia de a comunica la APM Iaşi toate incidentele care se produc în timpul execuţiei şi care au impact asupra mediului, precum şi măsurile întreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activitaţii în condiţii de siguranţă.

  Măsurile principale de minimizare a impactului potenţial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu (apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător, după cum urmează: 

Protecţia calitatii apelor:

În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului şi în perioada de funcţionare a obiectivului se vor lua măsuri de prevenire şi de evitare a poluării apelor (excedentele de săpătură se vor amplasa în afara zonelor de viituri, materialul auxiliar (nisipul, etc.) va fi depozitat în afara secţiunii de scurgere a apei).
-Măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de Gospodărire a apelor, nr. 33/08.2020, emis de  Administraţia Naţională APELE ROMÂNE-Administraţia Bazinală  de Apă Prut-Bârlad sunt:

-executarea gropii de finalizare traiect a foranjului orizontal dirijat (groapa de tragere) de pe malul drept al „Regularizării râu Repedea” se va face fără afectarea stabilităţii malului albiei regularizate prin săpătura şi cu poziţionara acesteia la distanţa de minim 3,0m în afara zonei de protecţie stabilită conform, Anexei nr.2 din Legea apelor nr.107/1996 cu completările şi modificările ulterioare;

-înainte cu 10 zile de începerea lucrărilor de execuţie beneficiarul va transmite la   SGA Iaşi graficul de desfăşurare a lucrărilor pe faze de execuţie, cu termene intermediare si finale, în care vor fi prevăzute: perioada şi durata de execuţie, măsuri şi mijloace de intervenţie în cazul înregistrării unor debite de viitură pe perioada execuţiei lucrărilor, responsabilităţi şi termene de intervenţie;

-înainte de începerea lucrărilor beneficiarul va completa cu SGA Iaşi un Proces Verbal cu privire la starea tehnică a malurilor şi albiei cursurilor de apă Vămăşoaia şi Repedea în zona de realizare a lucrărilor iar după finalizarea, un Proces Verbal în care va fi consemnat modul de respectare a măsurilor stabilite în Avizul de Gorpodărire a Apelor;

-Pentru  ca lucrarea de subtraversare să poată fi identificată în teren în perioade de ape mari sau de realizare a unor lucrări în albie, aceasta va fi marcată prin două borne de beton inscripţionate corespunzător, ce vor fi montate câte una pe fiecare mal, la distanţă de 3, 0m faţă de limita albiei minore, cu respectarea prevederilor Legii Apelor nr 107/1996 cu modificările si completările ulterioare,  privitoare la modul de folosire a zonelor de protecţie ce se instituie în lungul cursurilor de apă traversate, definite conform Anexei nr.2 la Legea Apelor nr 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare, precum şi cele privitoare la utilizarea terenurilor din albia minoră a acestuia;

-pe toată perioada de promovare a investiţiei, beneficiarul va efectua lucrări de curăţare a albiei râului Repedea  de eventualele materiale căzute accidental în albie în timpul realizării lucrărilor;

-executantul lucrărilor este direct răspunzător de eventualele efecte negative ce se pot produce asupra albiei şi malurilor regularizării râului Repedea, dacă acestea apar ca urmare a execuţiei necorespunzătoare a lucrărilor;

-organizarea de şantier aferentă obiectivului proiectat, va fi amplasată în afara zonelor de protecţie, ce se instituie  în lungul albiilor minore ale cursurilor de apă şi a lucrărilor de gospodărire a apelor, conform prevederilor Legii Apelor nr.107/1996 (actualizată), precum şi  în afara zonelor cu potenţial de inundare;

-în secţiunea de subtraversare a cursului de apă Repedea se va respecta adâncimea de minum 1,50m sub talvegul actual al albiei, astfel încât lucrările propuse să nu fie afectate în cazul în care se vor executa de către Sistemul de Gospodărire a Apelor Iaşi, lucrări de decolmatare a albiilor minore a cursului de apă;
-utilajele folosite la realizarea lucrărilor proiectate, vor fi scoase în afara zonelor inundabile la terminarea programului de lucru. Staţionarea utilajelor si a mijloacelor de transport se va face în afara albiei şi a zonelor de protecţie ale cursului de apa Repedea;
 -executantul lucrărilor este direct răspunzător de eventualele efecte negative produse asupra albiei şi malurilor cursurilor de apa Repedea şi Vămăşoaia, dacă acestea apar ca urmare a execuţiei necorespunzatoare a lucrărilor proiectate;

 -constructorul va lua toate masurile necesare pentru prevenirea şi combaterea poluărilor accidentale, în special cu produse petroliere, care ar putea să apară ca urmare a exploatării utilajelor tehnologice. În cazul înregistrării unei poluări accidentale întreaga răspundere din punct de vedere al depoluării zonei şi suportării eventualelor costuri revine poluatorului;
   -în cazul înregistrarii unor fenomene meteorologice periculoase care vor genera creşterea nivelului apei în albia minora a râului traversat, pe perioada de tranzitare a debitelor de viitura beneficiarul are obligaţia de a lua toate măsurile necesare pentru asigurarea punerii in siguranţa a lucrărilor. Dacă în urma viiturilor lucrările vor fi avariate, beneficiarul va lua toate măsurile de refacere a acestora pe cheltuiala proprie;
   -pe toata durata execuţiei este strict interzis a se efectua deversări/descărcări de ape uzate, deşeuri lichide sau solide, carburanţi sau lubrificanti în ape de suprafaţa sau subterane, sau depozitarea unor astfel de substanţe şi deşeuri ori materiale de construcţii în zonele de protecţie ale resurselor de apa sau în zonele de protecţie ale cursurilor de apă;
   -la terminarea lucrărilor se vor dezafecta toate lucrările provizorii, se vor îndeparta materialelor folosite la execuţie şi se vor degaja zonele de lucru de resturile de materiale rezultate din lucrările de execuţie.

   -beneficiarul avizului are obligaţia ca pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi după finalizarea lor, să asigure scurgerea normală a apelor în albia cursului de apă subtraversată şi să nu modifice profilul albiei minore a acesteia.

Protecţia aerului
În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va realiza cu vehicule acoperite cu prelate. În vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanţi provenite de la utilajele de construcţii se va asigura întreţinerea corespunzatoare a acestora, cât şi respectarea unui program de lucru stabilit pentru utilizarea şi funcţionarea acestora; descărcarea materialelor se va face în apropierea zonei de lucru; manipularea lor se va face cu grijă, pentru a se evita deteriorarea solului şi distrugerea vegetaţiei; mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material sau deşeuri în timpul transportului; 

Protectia impotriva zgomotului 

În fazele de execuţie a lucrărilor de construcţii se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare.

Protecţia solului

În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii, depozitarea materialelor de construcţie şi a solului excavat se va face în zone special amenajate pe amplasament (in intersectii, in largiri de drum); 

Gospodărirea deşeurilor :

Colectarea selectivă a deşeurilor rezutate din activitatea de construcţie şi transportul  în vederea valorificării/ eliminării la operatori autorizaţi.

Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

Lucrările aferente proiectului se vor realiza cu respectarea prevederilor legale în vigoare, fără afectarea spațiilor verzi și a calității factorilor de mediu și a peisajului.

La terminarea lucrărilor de execuţie se va aduce terenul afectat, la starea iniţială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcţiile sale ecologice naturale

  Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluare adecvată.

	     DIRECTOR EXECUTIV,

	   p. ŞEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAŢII


	     ing.Galea TEMNEANU

	ing. Irina Ana SIMIONESCU



	                                                                                              

	                                                                                         

	                                                                                                               ÎNTOCMIT,  

	                                                                                           ing. Veronica Violeta ANDRICI
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