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             Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	                  AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI IAȘI 


Decizia  etapei de încadrare  

 Proiect afişat pe site-ul APM Iaşi în data de 28.07.2023
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC APAVITAL SA, cu sediul în în strada Prof. Mihai Costăchescu, nr.6, municipiul Iaşi, judeţul Iaşi,, înregistrată la APM  IAŞI cu nr. 7896 din 04.07.2023, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
APM Iasi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză tehnică  din data de 27.07.2023 că proiectul: “Amplasare rezervor 1000 mc sat Şorogari, comuna Aroneanu (inclusiv alimentare cu energie electrică) şi conductă refulare/distribuţie rezervor Ciric-rezervor Şorogari”, propus a fi amplasat în  strada Moara de Vânt/De, municipiul Iaşi-intravilan, extravilan/sat Aroneanu, municipiul Iaşi/comuna Aroneanu,  judeţul Iaşi,
·  Nu se supune evaluării impactului asupra mediului;

· Nu se supune evaluarii impactulului asupra corpurilor de apă.

Justificarea prezentei decizii:

    I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit ca nu necesita efectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 13 a) „Orice modificări sau extinderi altele decât cele prevăzute la pct.24 din anexa 1, ale proiectelor prevăzute în anexa1 sau în anexa 2, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte dsemnificative negative asupra mediului”

b) punctele de vedere exprimate în scris de membrii reprezentanți în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică, cu privire la prezentul proiect, respectiv că acesta nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate;

c) justificarea în raport cu criteriile de selecție pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului, din anexa nr. 3 a Legii 292/2018.
1.  Caracteristicile proiectului:
a)Mărimea proiectului: 

Proiectul are ca obiectiv extinderea sistemului de alimentare cu apa potabila a mun. lasi in zona Sorogari — Aroneanu — zona Podgorie Copou, pentru alimentarea cu apa atat a Spitalului Regional de Urgenta lasi, cat si a intregii zone a Podgoriei Copou.
In vederea realizarii investitiei se propun urmatoarele lucrari:
-Construire conducta refulare Tronson 1 - de la Rezervor Ciric (existent) pana la Gospodaria de apa a viitorului Spital Regional.Conducta de refulare va fi realizata din PE1OORC Pn16 De 315 mm si va avea lungimea de 2030 m. Gospodarire de apa a viitorului Spital Regional va fi realizata in baza unui alt proiect distinct.
-Construire conducta refulare Tronson 2 - de la Gospodaria de apa a viitorului Spital Regional pana la Rezervorul Sorogari. Conducta de refulare, cu lungimea de 2390 m, va fi realizata din PE100 Pn16 De 200 mm si va transporta apa de la noua Gospodarire de apa a viitorului Spital Regional, pana la rezervorul de inmagazinare apa propus a se realiza in satul Sorogari, comuna Aroneanu.
-Montare rezervor suprateran in sat Sorogari
Rezervorul de apa propus a se realiza in sat Sorogari va avea capacitatea de 1000 mc si va deserve, impreuna cu Gospodaria de apa propusa, urmatorii beneficiari: Spitalul Regional de Urgente Iasi locuitorii din satele Carlig si Sorogari, locuitorii de pe tronsonul rezervor Ciric — rezervor Sorog ari, sala de sport, potentiali agenti economici/investitori din zona de dezvoltare Moara de Vant.Rezervorul va fi metalic, din tole de otel galvanizate cu membrana din PVC la interior, montat pe fundatie inelara din beton armat, avand dimensunile H = 10 20 m si D = 11,40 m.lmprejmuirea incintei pentru asigurarea zonei de protectie sanitara va fi realizata din panouri de gard bordurate, zincate, fixate pe stalpi metalici
Construire conducta distributie Tronson 1 — de la rezervorul de 1000 mc Sorogari pana la Gospodaria de apa a viitorului Spital Regional de Urgenţe. De la rezervorul de apa de 1000 mc Sorogari si pana la viitoarea Gospodarie de apa a Spitalului Regional se prevede realizarea unei conducte de distributie apa potabila, care va deservi consumatorii de pe traseu. Conducta de distributie va fi r
ealizata din PE 100RC Pn10 De 200 mm si lungimea de 2395 m; pe traseul conductei vor fi prevazute camine de vane, golire si aerisire, precum si hidranti de incendiu.
Construire conducta distributie Tronson 2 — de la Gospodaria de apa a viitorului Spital Regional pana la intersecţia cu str. Moara de Vant.Conducta de distributie va fi realizata din PE1OORC Pn10 De 315 mm, va avea lungimea de 1895 m si va deservi consumatorii de pe traseu.

Debite de alimentare cu apa:
  Necesarul de apa: Qn zi med:657,30 mc/Zi, Qn zi max:854,49 mc/zi;
                                 Cerinta de apa: Qs zi med :71, 01mc/Zi, Qs z max:1002,32.
b.Cumularea cu alte proiecte: “Amplasare rezervor 1000 mc sat Şorogari, comuna Aroneanu (inclusiv alimentare cu energie electrică) şi conductă refulare/distribuţie rezervor Ciric-rezervor Şorogari”, propus a fi amplasat în  strada Moara de Vânt/De, municipiul Iaşi-intravilan, extravilan/sat Aroneanu, municipiul Iaşi/comuna Aroneanu,  judeţul Iaşi, nu se cumulează cu alte proiecte.
c.Utilizarea resurselor naturale: Realizarea proiectului de investiţie implică utilizarea resurselor naturale: apa, pietris, nisip, pamant.
d. Producţia de deşeuri: 
	Denumirea deșeului
	Cod deșeu
	Mod de gestionare

	Deșeuri din construcții 
	17 03 02- asfalturi, altele decât cele specificate la 17 03 01
	Deșeurile din construcții  se  vor colecta selectiv și se vor depozita  temporar în incinta organizării de șantier, în spații special amenajate. 

Se   vor preda pe bază de contract  către operatori  autorizați pentru colectarea și transportul în vederea valorificării/ eliminării finale.

	Pământ rezultat din decopertarea terenului 
	17 05 04 – pământ și pietre, altele decât cele specificate la 

17 05 03*
	Se va prelua cu mijloace auto şi se va transporta într-o locație autorizată, în vederea reutilitzării sau se va reutiliza pentru amenajarea taluzurilor drumului.

Mijloacele de transport utilizate se vor  acoperi cu prelate pentru prevenirea împrăștierii  pe carosabil.

	Deșeuri de materiale absorbante 
	15 02 02* absorbanți contaminate cu substanțe periculoase
	Se vor gestiona ca deșeuri periculoase. 

Se vor colecta  în recipiente specializate, se vor depozita temporar în incinta organizării de șantier  și se vor preda pe bază de contract la operatori autorizați pentru colectarea și transportul deșeurilor periculoase  în vederea eliminării finale.

	Deșeuri de tip menajer


	20 03 01- deșeuri municipale amestecate.
	Se vor colecta  selectiv, se vor  depozita temporar în incinta organizării de șantier în containere specializate şi se vor preda la operatori autorizați pentru colectarea și transportul în vederea valorificării/ eliminării finale

	
	Notă: *) Reprezintă deșeuri periculoase


e. Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisii poluate, inclusiv zgomotul şi alte efecte negative: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de execuţie şi vor fi în limite admisibile.

f. Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice: nu este cazul.

g. Riscuri pentru sănătatea umană – nu este cazul
2. Localizarea  proiectului:

        2.1. Utilizarea existentă a terenului, conform Certificatului de Urbanism nr.183 din 18.08.2022 emis de  Consiliul Judeţean Iaşi: curţi-construcţii, drumuri, arabil;
2.2. Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – Nu este cazul.

2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului,  cu atenţie deosebită pentru:

     a) zonele umede, zone rivereane, guri ale râurilor –  nu este cazul 

     b) zone costiere şi mediul marin– nu este cazul 

     c) zonele montane şi forestiere – nu este cazul 

d) arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – nu este cazul 

e)  zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: nu este cazul
 f)zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri– nu este cazul;

      g)zonele cu o densitate mare a populaţiei– nu este cazul;

      h) peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic -nu este cazul.
3.  Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

în timpul execuției lucrărilor:

•
Importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – impact redus, local, numai în zona propusă a proiectului, pe perioada execuţiei obiectivului;

•
Natura impactului-executarea lucrărilor de construcții aferente realizării proiectului de investiție nu va produce efecte adverse semnificative asupra mediului pe termen mediu și lung, impactul estimat pe perioada lucrărilor de construcții fiind minor advers, local, pe durata de realizare a proiectului - impact reversibil;

•
Natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul, amplasamentul proiectului fiind situat în  strada Moara de Vânt/De, municipiul Iaşi-intravilan, extravilan/sat Aroneanu, municipiul Iaşi/comuna Aroneanu,  judeţul Iaşi;

•
Intensitatea şi complexitatea impactului – impact redus dacă se aplică măsurile și condițiile de prevenire și reducere propuse prin proiect și prin avizele emise de autorități;

•
Probabilitatea impactului – redus, numai pe perioada execuţiei proiectului. Prin măsurile constructive adoptate, prin tehnologia de execuţie şi de exploatare ce se vor aplica în conformitate cu proiectul propus, și prin avizele emise de autorități se reduce la minim probabilitatea de apariţie a impactului; 

•
Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impactul se poate manifesta în timpul execuției și constă în perturbarea potențialilor receptori din vecinătate prin: ocupare de teren, decopertarea solului, zgomot, praf, prezență umană și eventual scurgeri în mediu. Impactul va fi reversibil – efectele vor înceta la finalizarea lucrărilor de construcții aferente proiectului.

•
Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate-proiectul propus nu se cumulează cu realizarea altor proiecte de investiție în zonă.

•
Posibilitatea de reducere efectivă a impactului: Prin aplicarea de măsuri de reducere a emisiilor de zgomot și pulberi.
 în timpul funcționării: 

- în etapa de funcţionare:  Nu are impact asupra mediului. Proiectul propus a fi realizat nu prezintă risc pentru mediul înconjurător, în condițiile respectării măsurilor prevăzute prin proiect.

- impactul asupra aşezărilor umane şi a obiectivelor de interes public: Conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr.183 din 18.08.2022, emis de  Consiliul Judeţean Iaşi, proiectul prevede: “Amplasare rezervor 1000 mc sat Şorogari, comuna Aroneanu (inclusiv alimentare cu energie electrică) şi conductă refulare/distribuţie rezervor Ciric-rezervor Şorogari”
- extinderea impactului – Nu este cazul;

- natura transfrontieră a impactului –Nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului : Nu este cazul;

- probabilitatea impactului – Nu este cazul;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – Nu este cazul.
         II.        Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate:                           
proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare; 
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit ca nu este necesar evaluarea impactului asupra corpurilor de apa: 
- proiectul  se supune prevederilor art. 48 si 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare,  fiind emis Avizul de Gospodărire a apelor, nr. 54/07.08.2023, emis de Administraţia Bazinală  de Apă Prut-Bârlad.
IV.Condiţiile pentru prevenirea, reducerea efectelor negative semnificative asupra mediului:

1.Organizarea de șantier:
Organizarea de şantier va fi in incinta amplasamentului lucrarilor propuse, pe un teren pus la dispozitie de catre beneficiar.

Titularul proiectului va adopta, pe toată perioada realizării proiectului, măsuri pentru prevenirea/diminuarea  impactului asupra mediului și asupra sănătății populației, după cum urmează:

· Asigurarea  întreţinerii corespunzatoare a utilajelor de construcţii şi a  mijloacelor de transport, respectarea programului de verificare şi de funcţionare prevăzut, în vederea asigurării unui control al emisiilor de gaze de eşapament provenite de la acestea.

· Realizarea lucrărilor de excavaţii şi transport în perioade  fără curenţi importanţi de aer şi  aplicarea unor măsuri suplimentare de minimizare a emisiilor: ex.stropirea căilor rutiere, acoperirea cu prelate a mijloacelor de transport.

· Soluţiile şi tipurile de lucrări vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora. Respectarea prevederilor normativelor în vigoare cu privire la realizarea săpăturilor generale, cu sprijiniri, pentru a preîntâmpina fenomenele de surpare a malurilor.

· Minimizarea, prin realizarea pe amplasament numai a lucrărilor strict necesare în ceea ce priveşte  activităţile generatoare de praf: ex. tăierea, măcinarea, şlefuirea materialelor de construcţie, căderi de material, spargerea betonului, etc.

· Utilizarea apei sau a soluţiilor speciale care măresc eficienţa apei în fixarea prafului la: stropirea căilor de acces în şantier, a zonei de descărcare a materialelor de construcţie.

Planificarea şantierului:

· Împrejmuirea suprafeţei ocupate de organizarea de şantier cu materiale eficiente pentru reţinerea pulberilor. 

· Dotarea cu utilaje care să nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare. 

· Dotarea  șantierului cu  toalete ecologice pentru personalul lucrător.

· Asigurarea colectării selective a deşeurilor şi evacuării ritmice a acestora de pe amplasament. 

Traficul în construcţii:

· Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staţionare.

· Curăţarea eficientă a roților vehiculelor la ieşirea din şantier, umezirea drumurilor, a căilor de acces în şantier, respectiv a zonei în care se descarcă materialele de construcţii.

· Acoperirea mijloacelor de transport ce intră sau ies din şantier.

· Amenajarea traseelor din şantier, asfel încât să nu se producă derapaje, noroi, băltire de apă, etc.

· Utilizarea de vehicule şi utilaje circulante pe drumurile publice conforme cu standardele de emisii, cu reviziile tehnice realizate la zi; adaptarea limitei de viteză în interiorul şi în jurul şantierului.

· Aceste măsuri de prevenire/reducere a impactului vor fi cuprinse în caietele de sarcini predate constructorului.
La finalizarea lucrărilor de construcţii, se vor  realiza lucrări de refacere a zonelor afectate de execuţia proiectului, de aducere a terenului neconstruit la starea iniţială, sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără a fi compromise funcţiile ecologice naturale.

 Se vor realiza lucrări de eliberare a amplasamentului de construcţiile/ amenajările temporare, nivelarea/ compactarea terenului, executarea de plantări în vederea amenajării de spaţii verzi.

Modul de asigurare a utilităţilor:nu este cazul . 
2.Pe tot parcursul derulării lucrărilor de execuţie a proiectului de investiţie  vor fi respectate prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată şi modificată cu Legea 265/2006,  modificată şi completată de OG nr. 164/2008,  referitoare la protecţia calităţii apelor, atmosferei, solului şi la protecţia aşezărilor umane. 

-Soluţiile tehnice şi tipurile de lucrări prevazute prin proiect vor respecta standardele şi normativele în vigoare  pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea construcţiilor pe toată durata de existenţă normată a acestora.

-Respectarea  prevederilor cuprinse în actele de reglementare emise de instituţiile avizatoare;

-Asigurarea prin sisteme proprii de supraveghere a funcţionării utilajelor în timpul realizării lucrărilor de construcţii.

-Titularul investiţiei are obligaţia de a comunica autorităţilor pentru protecţia mediului (APM Iasi– tel/fax 0232214357; GNM- Comisariatul Judeţean Iaşi- tel 0232/410.270) toate incidentele care se produc în timpul execuţiei sau a desfăşurării activităţii şi care au  impact asupra mediului, precum şi măsurile întreprinse în vederea refacerii mediului şi a desfăşurării activităţii în condiţii de siguranţă.

-Conditiile  pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului generate de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu ( apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurator:

1.Protecţia calității apelor:

În perioada de execuție a lucrarilor proiectului şi în perioada de funcţionare a obiectivului se vor lua măsuri de prevenire şi de evitare a poluării apelor (excedentele de săpătură se vor amplasa în afara zonelor de viituri, materialul auxiliar (nisipul, etc) va fi depozitat în afara secţiunii de scurgere a apei). Se vor respecta condiţiile impuse prin avizele prealabile emise pentru promovarea obiectivului de investiţie.(Avizul de Gospodărire a Apelor nr. 54/07.08.2023). 

Condiții de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de Gospodărire a apelor nr. 54/07.08.2023 emis de ANAR ABA PRUT-BÂRLAD:
1. Beneficiarul si proiectantul lucrarilor vor respecta intocmai prevederile stipulate prin Avizul definitiv de amplasament nr. 22073/07.04.2023, emis de APAVITAL S.A. lasi;
2. Proiectantul lucrarilor are obligatia de a asigura corelarea stricta a lucrarilor ce fac obiectul prezentului act de reglementare atat cu lucrările existente, ce constituie sistemul centralizat de alimentare cu apa a mun. lasi cat si cu lucrarile aflate in curs de promovare in zona studiata, astfel incat sa fie asigurata functionarea corespunzatoare a acestora;
3. Se vor institui zone de protectie sanitara in jurul constructiilor si instalatiilor aferente sistemului de alimentare cu apa destinata utilizarii in scop potabil. conform prevederilor H.G 930/2005;
4. Dimensionarea extinderii sistemului de alimentare cu apa  va trebui sa respecte intocmai prescriptiile tehnice de specialitate;
5. Beneficiarul si constructorul sunt responsabili pentru asigurarea mijloace lor si masurilor de interventie operativa. pe toata perioada de executie, in cazul inregistrarii unor fenomene neprevazute (accidente. fenomene hidrometeorologice periculoase etc.);
6. Pe toata durata executiei precum si dupa punerea in functiune, este strict interzis a se efectua deversari /descarcari de ape uzate, deseuri lichide sau solide carburanti sau lubrifianti in ape de suprafata sau subterane, ori depozitarea unor astfel de substante si deseuri in zonele de protectie ale resurselor de apa sau in zonele de protectie sanitara stabilite conform H.G. nr. 930/2005;
7. Beneficiarul si executantul lucrarilor au obligatia sa urmareasca, in permanenta, lucrarile de executie prevazute in documentatia tehnica de fundamentare, pe tot parcursul realizarii acestora;
8. Constructorul va lua toate masurile necesare pentru prevenirea si combaterea poluarilor accidentale. in special cu produse petroliere, care ar putea sa apara ca urmare a exploatarii utilajelor tehnologice. In cazul inregistrarii unei poluari accidentale, intreaga raspundere din punct de vedere al depoluarii zonei si suportarii eventualelor costuri revine poluatorului, cu respectarea principiului poluatorul plateste;
9. In cazul producerii unei poluari accidentale in timpul executiei lucrarilor, constructorul va anunta imediat A.B.A. Prut-Barlad si S.G.A. lasi, actionand imediat pentru eliminarea cauzelor si limitarea efectelor;
10. La terminarea lucrarilor, se vor degaja zonele de lucru de resturile de materiale rezultate din lucrarile de executie.

2. Protectia calităţii aerului :
Sursele de poluare ale atmosferei sunt praful in urma lucrărilor si a circulației utilajelor, precum si noxele provenite de la funcționarea utilajelor.

Se vor lua masuri pentru minimizarea activităților generatoare de praf : 
· Folosirea de utilaje de construcţii moderne, dotate cu motoare ale căror emisii să respecte  prevederile legislaţiei în vigoare.
· Reducerea vitezei de circulaţie pe drumurile publice a vehiculelor grele pentru transportul echipamentelor şi a materialelor.
· Verificarea vehiculelor care transportă materiale pentru evitarea răspândirii acestora în afara arealului de construcție.
· Stropirea cu apă a deşeurilor din construcţii depozitate temporar pe amplasament (în perioadele lipsite de precipitaţii).
· Diminuarea la minimum a înălţimii de descărcare a materialelor care pot genera emisii de particule.
· Stabilirea unui timp cât mai scurt de stocare a deseurilor din construcții la locul de producere.
· Curăţarea roţilor vehiculelor la ieşirea din şantier pe drumurile publice;
3.Protectia împotriva zgomotului şi vibraţiilor  în perioada de construcţie şi în perioada de funcţionare

În fazele de execuţie a lucrărilor de construire se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot atins să se încadreze în limitele prevăzute de normativele în vigoare. 

Măsuri adoptate în timpul realizării lucrărilor de construcții:

-
Respectarea programului de lucru stabilit de  constructor, cu informarea, respectiv cu luarea în considerare a propunerilor/ observaţiilor formulate de publicul interesat.

-
Folosirea de utilaje care să nu conducă, în funcţionare, la depăşirea nivelului de zgomot și vibrații admis de normativele în vigoare. 

-
Aplicarea celor mai bune tehnici disponibile şi a celor mai bune practici de management pentru a minimiza, la sursă, zgomotul şi vibraţiile generate de activităţile de construcții, oriunde acest lucru va fi posibil. Monitorizarea eficacităţii măsurilor de atenuare a impactului ţinând seama de limitele impuse prin reglementările în vigoare.

Nivelul de zgomot rezultat din desfăşurarea activitatilor specifice în cadrul organizării de șantier nu va depăşi valorile maxim admise stabilite prin OMS nr. 119/2014.

În cazul în care se vor înregistra sesizări/ observații ale publicului interesat din zonă, cu privire la un posibil disconfort cauzat de zgomotul generat ca urmare a desfășurării activității de realizare a lucrărilor aferente proiectului pe amplasament, titularul proiectului are obligația luării de măsuri tehnice/ operaționale/ organizatorice/ constructive  pentru reducerea/ limitarea emisiilor de zgomote și vibrații.
4. Protecţia calităţii solului:  

În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii depozitarea materialelor de construcţie se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulaţia în zona obiectivului; se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora;

Pe parcursul execuției  lucrărilor se vor adopta măsuri adecvate pentru circulația mijloacelor de transport și a utilajelor, astfel încât să nu se producă alunecări sau surpări locale, cu obligația de a asigura curățirea roților autovehiculelor ce intră pe drumurile publice.

Măsuri adoptate pentru prevenirea poluării solului:

-
Verificarea zilnică a stării tehnice a utilajelor şi echipamentelor.

-
Alimentarea cu carburanţi a autovehiculelor și a utilajelor și schimbarea uleiului se va realiza numai în stații de distribuție carburanți autorizate.

-
Impunerea obligativității furnizorilor de materiale de construcție privind  utilizarea de vehicule corespunzătoare din punct de vedere tehnic. 

-
Depozitarea temporară a deşeurilor de construcție în incinta perimetrului, în zone special amenajate. 

-
Colectarea selectivă a deşeurilor de tip menajer, în zone special amenajate în cadrul șantierului.

În perioada de funcţionare a obiectivului se va evita contaminarea accidentală a solului cu scurgeri de uleiuri sau combustibil.
5.Modul de gospodărire a deşeurilor


Colectarea selectivă a deşeurilor rezutate din activitatea de construire şi transportul  acestora în vederea valorificării/ eliminării prin operatori autorizaţi. 

Respectarea prevederilor: 

-art.17.alin.(7): “Titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului”, din OUG  nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, aprobată  cu modificări prin Legea 17/2023;

-art.49 alin.(9):”Titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări şi producătorii şi deţinătorii de uleiuri uzate trebuie să raporteze anual APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) şi măsurile adoptate potrivit art. 31 alin. (1)”, din OUG  nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, aprobată  cu modificări prin Legea 17/2023.

Evidența gestiunii deșeurilor se va realiza în conformitate cu prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, ale Deciziei Comisiei 2014/955/UE, pentru fiecare tip de deșeu, în ceea ce privește cantitatea, natura și originea și, după caz destinația, frecvența colectării, mijlocul de transport, respectiv operațiunile de valorificare sau eliminare a deșeurilor, conform prevederilor Deciziei Comisiei 2014/955/UE.  

Deşeurile  provenite din excavaţii ( pământ excavat ) se vor transporta cu autovehicule acoperite, în perimetre special amenajate, aprobate de primărie.
6.Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător:


Pentru evitarea oricăror situaţii de risc şi accidente în timpul perioadei de execuţie se vor  respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere prevăzute în normativele tehnice de exploatare şi întreţinere a utilajelor folosite, respectându-se în acelaşi timp şi normele privind securitatea muncii pe şantier. 

Responsabilitatea privid soluțiile tehnice propuse prin proiect privind sistematizarea verticală, fundarea și consolidarea terenului, revine proiectantului și constructorului, în solidar cu beneficiarul  ( titularul) proiectului.

Lucrările aferente proiectului se vor realiza cu respectarea prevederilor legale în vigoare, fără afectarea calității factorilor de mediu și a peisajului.

Dispoziţii finale:

    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluare adecvate.
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