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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ


DRAFTUL DECIZIEI  ETAPEI DE  ÎNCADRARE


Nr. 1379 din 22.04.2015

PLANUL  INTEGRAT  DE  MANAGEMENT  AL  ARIEI  NATURALE PROTEJATE  BRATEŞ
Ca urmare a notificării înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ cu nr. 1379 din 02.03.2015 adresată de catre SC DECEM CONSULT SRL pentru Asociaţia Ecoturistică Prietenii Pădurii Bălţăteşti, în calitate de titular al  ,,Planului integrat de management al ariei naturale protejate Borca”, în baza:

O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;


H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;


Ord. nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intră sub incidenţa H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;


O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional- Secţiunea a III-a- Zone protejate;

Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;


O.U.G. nr. 31/04.06.2014 pentru modificarea si completarea OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice;

Ordonanta nr. 20/26.08.2014 pentru modificarea si completarea OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice;


H.G. 1284/2007 privind declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România modificată şi completată prin H.G. nr. 971/2011;

Ordinul nr. 2387/2011 pentru modificarea Ord. nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România;

Ordinul nr. 1052 din 03.07.2014 privind aprobarea Metodologiei de atribuire in administrare şi  custodie a ariilor naturale protejate;


Hotărârii Guvernului nr. 38/2015 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului Apelor şi Pădurilor,


Notei interne din 20.04.2015  emisă de APM Neamţ, Compartimentul CFM;


Avizul custodelui nr. 2483 din 17.04.2015 eliberat de către RNP Romsilva, Direcţia Silvică Neamţ;

Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ decide, ca urmare a consultării autorităţilor publice centrale desfăşurată în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 22.04.2015, a publicului, că ,,Planul integrat de management al ariei naturale protejate Borca”, titular Asociaţia Ecoturistică Prietenii Pădurii Bălţăteşti, nu determină un impact semnificativ asupra mediului şi asupra stării de sănătate a populaţiei şi în consecinţă nu necesită evaluare de mediu sau evaluare adecvată şi se va supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu. 


Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:


Planul de management este necesar pentru: - managementul conservării ariei naturale protejate 2.662 Rezervaţia faunistică Borca.

Planul de management are ca scop general: - asigurarea unui cadru legislativ adecvat pentru a menţine sau îmbunătăţi acolo unde este cazul starea favorabilă de conservare a speciilor şi habitatelor de importanţă comunitară şi naţională pentru care a fost desemnată  aria naturală protejată. Planul de management se referă la Rezervaţia faunistică Borca. Din punct de vedere al modului în care trebuie atins scopul ariei în cauză (conservarea speciilor şi habitatelor pentru care au fost desemnate), se prevede conservarea prin intervenţii active de gospodărire.
Scopul general al planului de management îl reprezintă conservarea cocoşului de munte din aria naturală protejată.

Planul de management are următoarele obiective:


- descrierea şi evaluarea situaţiei prezentate a ariei naturale protejate din punct de vedere al biodiversităţii şi a condiţiilor de mediu şi socio-economice;


- definirea obiectivelor de management, precizarea acţiunilor de conservare necesare şi reglementarea activităţilor care se pot desfăşura pe teritoriul ariilor şi în imediata lor vecinătate în conformitate cu obiectivele de management propuse;


- planificarea în timp şi spaţiu a măsurilor propuse pentru asigurarea conservării speciilor şi habitatelor de importanţă comunitară şi naţională, în concordanţă cu activităţile tradiţionale ale comunităţilor locale;


1. Caracteristicile planului:


a) Localizarea ariei naturale protejate: aria naturală se situează pe raza comunelor Borca şi Farcaşa (în proporţie de 97% se află în raza comunei Borca).

b) Limitele ariei naturale protejate: rezervaţia faunistică Borca a fost constituită pentru protejarea cocoşului de munte (Tetrao urogallus) şi a locurilor de rotit ale acestuia. Conform planului de management actual, aceasta are o suprafaţă totală de 356,0 ha şi se găseşte în raza Ocolului Silvic Borca (subunitate a Regiei Naţionale a Pădurilor ROMSILVA – Direcţia Silvică Neamţ), în mai multe subunităţi silvice din 3 unităţi de producţie şi anume:

- UP I Stejaru, ua 31F (se ajunge pe drumul forestier Stejaru, până la capătul acestuia şi de aici pe pârâu până în culmea Borcii);

- UP II Borca, ua 24A, B şi D (pe pârâul Borcuţa din Dos), ua 37B şi C (la obârşia pârâului cel Mare, în limită cu fâneţele), ua 43D şi G (la obârşia pârâului Argintăriei în limită cu OS Ceahlău), 52B şi C, 53D (pe pârâul Tabla în limită cu OS Borsec şi păşunile alpine), 72C şi I; 73C, D şi F (pe drumul forestier Borcuţa limitrof cu păşunea primăriei) 79A (limitrof cu păşunea Budacu);

- UP IV Sabasa în ua 17, 18, 19ABC (pe pârâul Bolovanu se merge până în Culmea Gherghea prin bornele 34, 23, 21, 38, 40), ua 54A şi B, 55A şi B, 56A, B, C şi D (se găseşte la capătul drumului forestier pârâul Stânei şi păşunile alpine), ua 120A şi B, 121B, 122C şi D (limitrof cu OS Pipirig la vârful Piatra lui Iepure);

c) Suprapuneri cu alte arii naturale protejate: rezervaţia nu se suprapune cu nicio altă arie naturală protejată, cele mai apropiate fiind siturile de importanţă comunitară Vânători- Neamţ şi ROSPA0129 Masivul Ceahlău.

2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special la:


Cocoşul de munte (Tetrao urogallus rudolfi, Dombrowski 1912) este în România o specie exclusiv montană şi silvatică ce se găseşte vara preponderent pe sol, masculul fiind de culoare întunecată, brună- neagră şi femela brună- cenuşie- ruginie, pătată mărunt. Este singura pasăre de talie mare care populează solul şi coronamentul pădurilor montane din România, unde pot fi  confundate cel mult femele cu cele de Lyrurus tetrix, de care se deosebesc prin coada rotunjită şi lipsa unei benzi albe, înguste, peste aripă. Suplimentar pot fi  deosebite prin vocea complet diferită.

Locaţia de rotit din ua 31F este situată pe suprafeţe retrocedate şi exploatate care nu oferă condiţiioptime. Ca atare se propune renunţarea la ua 31F din UP I Stejaru;


UP II Borca:


Locaţia din ua 24A, B şi D (pârâul Borcuţa din Dos). Locul de rotit a evoluat de-a lungul timpului mutându-se treptat din locaţia originală (în ua 24B9 spre partea superioară a versantului (întâi în ua 24B apoi în 24A şi recent în ua 24D). În locul actual pădurea este  bătrână (de molid pur), mai rărită spre culme şi limita cu UP I. Pentru conservarea speciei se propune includerea ua 24B, cu excepţia colţului din nord a unei părţi din ua 24A şi a jumătăţii superioare a ua 24D.

Locaţia din ua 37B şi C (la obârşia Pârâului cel Mare, în limită cu fâneţele). Locul vechi de rotit a fost situat mai jos pe versant.  Pentru conservarea speciei se propune eliminarea din planu de management actual a ua 37B şi C. Se propune a se include treimea superioară din ua 38A, a părţii superioare din 39B şi eventual o porţiune din preajma bornei 101 din ua 38B.

Locaţia din ua 43D şi G (la obârşia pârâului Argintăriei în limită cu OS Ceahlău). Subparcela 43G este actualmente  împădurită cu plantaţie tânără de molid nefavorabilă rotitului. Subparcela 43D reprezintă pădure pură de molid, cu coranament închis, în care nu s-au observat actualităţi de rotit, ca atare nu se confirmă prezenţa unui loc de rotit în limitele rezervaţiei a ua 43D şi G;

Locaţia din ua 52B şi C, 53D – La Table (pe pârâul Tabla în limită cu OS Borsec şi păşunile alpine). Se propune renunţarea la ua 53D ca parte din rezervaţie, având în vedere că nu adăposteşte şi nici nu are legătură directă cu locul de rotit. Pentru adăpost pentru găini în perioada clocitului şi creşterii puilor se propune includerea ua 53G şi H ca parte din  rezervaţie, cu posibilitatea efectuării de lucrări de conservare (îsă doar în afara perioadei de clocit şi creştere a puilor.

Locaţia din ua 72C şi I, 73C, D şi F – La Bofu (pe drumul forestier Borcuţa limitrof cu păşunea primăriei). Se propune revizuirea limitelor rezervaţiei prin excluderea suprafeţelor aferente altor subparcele decât 73C şi 74B. Chiar şi în cazul acestora, se propune ca la următoarea amenajare, să se delimiteze subparcelă silvică separată în partea superioară a subparcelei 73C pentru a putea efectua lucrări de conservare în restul suprafeţei. Până atunci se propune renunţarea la executarea lucrărilor de conservare marcate chiar în zona locului de4 rotit.

Locaţia din zona parcelelor silvice 79-80-82-94 – La Tunzării (limitrof cu păşunea Budacu). Realitatea din teren confirmă prezenţa unui loc de rotit în ua 82G. Se propune revizuirea limitelor rezervaţiei prin menţinerea unei singure subparcele – 82G La Tunzării.


UP IV Sabasa:


Locaţia din ua 17, 18, 19A, B şi C – La Gemenele (pe pârâul Bolovanu se merge până în Culmea Gherghea prin bornele  34, 23, 21, 38, 40). Locul de rotit este localizat în ua 17 (în partea superioară) pe limită cu ua 315B (retrocedată). Se propune includerea doar a suprafeţei aferente porţiunii superioare din ua 17. În plus, se propune ca la următoarea amenajare să se delimiteze o subparcelă silvică separată în partea superioară a subparcelei, pentru a putea efectua lucrări de conservare în restul suprafeţei.

Locaţia din ua 54A şi B, 55A şi B, 56 A, B, C şi D – La Pecigosu (la capătul drumului forestier pârâul Stânei). Pentru conservarea speciei se propune revizuirea limitelor rezervaţiei prin includerea doar a suprafeţei aferente parcelelor 54 şi 55. În aceasă suprafaţă se propune evitarea executării de lucrări silvice având în vedere că zona locului de rotit include puncte din aproape toată suprafaţa subparcelelor.

Locaţia din ua 120A şi B, 121B, 122C şi D (limitrof cu OS Pipirig la vârful Bivolu). Se propune  la renunţarea locaţiei existente având în vedere că habitatul s-a schimbat total şi este la momentul actual nefavorabil rotitului.

Concluzii:


Având în vedere rezultatele analizei asupra habitatului, se impune o revizuire a limitelor rezervaţiei conform propunerilor de la fiecare locaţie. Astfel, suprafaţa totală rezultată se reduce de la 356,0 ha la 149,6 ha (zona Smida Borcutului – 24,3 ha; zona Fundu Pârâului Mare 19,2 ha; zona La Table – 37,6 ha; zona La Bofu – 7,9 ha; zona La Tunzării – 5,9 ha, zona La Gemenele – 24,3 ha; zona La Pecigosu – 30,4 ha);

Factorii care pot duce la scăderi ale efectivelor sunt:

· distrugerea cuibului tericol de către răpitoare şi de către animalele domestice care păşunează în zonă;

· tăierea pajiştilor montane, a arborilor şi arbuştilor cu diametrul sub 12 cm şi curăţarea de crăci a arborilor mai groşi de 12 cm până la înălţimea de 2 m, ceea ce i-a afectat adăpostul şi baza trofică. Incendierea intenţionată a păşunilor pentru curăţarea de vegetaţie lemnoasă sau subarbustivă are acelaşi efect;
· braconajul;

· silvicultura intensivă în zona locurilor de rotit ce produce monoculturi unietajate întinse, închise şi în special tinere (astfel de arborete fiind nefavorabile speciei, atât ca habitat cât şi prin favorizarea dezvoltării populaţiilor de prădători) şi fragmentarea pădurilor cu structuri favorabile speciei. Astfel de lucrări în zona locului de rotit sunt de evitat întrucât masculii se îndepărtează cel mult 1 km de locul tradiţional de rotit (chiar şi iarna), iar femelele la distanţe medii de 2,5 km de locul de rotit frecventat de ele;
· succesiunea speciilor sau dezvoltarea pe verticală a regenerării naturale peste înălţimi de 50 cm (acestea duc la modificarea profundă a condiţiilor necesare speciei, desişurile fiind evitate complet de către cocoşi şi fiind nefavorabile celorlalte exemplare cel puţin datorită şanselor ridicate de prădare);
· creşterea circulaţiei datorită accesibilizării pădurilor, turismul montan necontrolat, în special în timpul iernii;

· ploile acide, care pot duce la căderea masivă a acelor răşinoaselor, diminuarea efectivelor de furnici etc., diminuând astfel oferta de hrană.
Măsuri de management:

Pentru a evita distrugerea cuibului tericol, se impun următoarele măsuri:

1. menţinerea unor efective echilibrate de ungulate şi ţinerea sub control a efectivelor de vulpi;
2. controlul strict al numărului de câini care însoţesc turmele de animale domestice în păşunile 
limitrofe şi mai ales accesul acestora în pădure în perioada de cuibărit şi creştere a puilor (lunile aprilie – iunie);
3. oprirea păşunatului în pădure (chiar şi simpla trecere în perioada de cuibărit şi creştere a 
puilor – lunile aprilie – iunie);

Pentru a evita diminuarea populaţiei juvenile şi adulte se impun următoarele măsuri:


1. controlul strict al braconajului;

2. controlul strict al incendiilor păşunilor;


3. evitarea intervenţiilor de extragere a materialului lemnos (arbori mari, chiar şi uscaţi) în 
zona locurilor de rotit. Păstrarea unui mozaic de structuri din care să nu lipsească pădurile mature, pe cât posibil conectate cu locurile de rotit. Acolo unde nu este posibil, suprafeţele cu păduri având structuri favorabile speciiei nu trebuie să fie mai departe de 5 km una de cealaltă.

4. menţinerea unor structuri propice speciei în zona locului de rotit şi vecinătatea acestuia, prin evitarea în cazul pădurilor bătrâne relativ  deschise a dezvoltării unor deşeuri în ochiurile existente şi astfel păstrarea stratului erbaceu şi subarbustiv (în special prezenţa şi abundenţa Vaccinium spp.). Acolo unde se impune, se vor extrage exemplarele din seminţiş chiar dacă sunt din specia de bază din care este compus arboretul;

5. controlul strict al circulaţiei (inclusiv turismul montan) în zonele cu locuri de  rotit, în special în timpul iernii dar şi primăvara în perioada rotitului;
Măsuri de monitorizare:

- anual se vor vizita toate locaţiile pentru a se confirma desfăşurarea rotitului şi (în locurile în care se confirmă) pentru a evalua intensitatea fenomenului (numărul de cocoşi prezenţi, găini, urme, lăsături etc.);
- în cazul în care nu se observă cocoşii direct, sau chiar şi când sunt observaţi la rotit, se recomandă şi verificarea pe baza lăsăturilor. Se vor urmări locurile unde sunt grămezi de lăsături sub arbori, acestea corespunzând arborilor în care dorm cocoşii şi implicit reprezintă numărul acestora;
- locaţia locului de rotit şi a arborilor utilizaţi va fi urmărită anual pentru a depista eventualele tendinţe dinamice;
- monitorizarea se va efectua de personal calificat (responsabilii cu vânătoarea) sau de către personal instruit în acest sens (care să cunoască păsările şi să poată identifica şi deosebi în zbor exemplare masculine şi femele, lăsăturile caracteristice fiecărui sex, urmele);

- pe baza acestora se poate urmări efectul măsurilor de management propuse şi aplicate şi se vor face recomandări specifice cu privire la modificarea limitelor ariei la momentul revizuirii planului de management.

3. Planul de activităţi:

- menţinerea unor efective echilibrate de ungulate şi ţinerea sub control a efectivelor de vulpi; 

- interzicerea vânătorii speciei de cocoş de munte in perioada rotitului şi a clocirii ouălor;

- controlul strict al numărului de câini care însoţesc turmele de animale domestice în păşunile limitrofe şi mai ales accesul acestora în pădure în perioada de cuibărit şi creştere a puilor (lunile aprilie- iunie);

- oprirea păşunatului în pădure (chiar şi simpla trecere în perioada de cuibărit şi creştere a puilor – lunile aprilie-iunie;

-interzicerea exploatărilor forestiere in ua-urile identificate ca şi locuri de rotit pentru cocoş de munte;

- asigurarea managementului eficient al ariei naturale protejate cu scopul menţinerii stării de conservare favorabilă a speciilor şi habitatelor de interes conservativ;


- asigurarea resurselor financiare necesare administrării optime.

Regulament

Activităţi permise şi interzise
1. Alte lucrări silvice decât cele prevăzute în amenajamentele silvice sunt strict interzise.

2. Reamenajarea unităţilor de producţie de pe teritoriul ariei naturale protejate se va realiza în colaborare cu custodele, în termen de 1 an de la aprobarea Planului de Management al rezervaţiei naturale 

3. Se interzice introducerea de exemplare aparţinând  unor  specii de arbori exotici pe raza ariei naturale protejate.
4. Activităţile de gospodărire a vânatului se vor organiza şi desfăşura în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2007 cu modificările şi competările ulterioare şi a Legii nr. 407/2006 cu modificările şi competările ulterioare şi cu avizul custodelui.
5. În vederea conservării speciilor de interes cinegetic, gestionarul fondului de vânătoare a cărei suprafaţă se suprapune parţial suprafeţei ariei naturale protejate, va delimita zonele de linişte a faunei cinegetice, zone în care exercitarea vânătorii este interzisă, astfel încât să fie constituite în suprafaţa ariei.
6. Se interzice popularea cu specii de interes cinegetic exotice a fondurilor de vânătoare din cuprinsul ariei naturale protejate. Orice activitate de populare cu specii de faună de interes cinegetic se va face cu aprobarea prealabilă a custodelui.

7. Pentru speciile de animale sălbatice terestre, acvatice şi subterane de interes comunitar şi care se află sub regim strict de protecţie, inclusiv cele prevăzute în anexele OUG 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, precum şi speciile incluse în lista roşie naţională sunt interzise:

a) orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare;

b) perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

c) distrugerea şi/ sau culegerea cuiburilor şi ouălor din natură;

d) deteriorarea şi/ sau distrugerea locurilor de reproducere sau odihnă;

e) deţinerea, transportul, comerţul sau schimburile în orice scop fără autorizaţia autorităţii de mediu competente.

8. Se interzice tăierea, incendierea, distrugerea sau degradarea prin orice mijloace a vegetaţiei naturale.
9. Se interzice tăierea, ruperea sau scoaterea din rădăcini a arborilor, puieţilor sau lăstarilor, precum şi însuşirea celor rupţi sau doborâţi de fenomene naturale sau de către alte persoane.

10. Regimul deşeurilor pe teritoriul rezervaţiei naturale se reglementează astfel:

(a) este interzisă abandonarea deşeurilor de orice fel pe teritoriul rezervaţiei naturale
(b) gestionarii locurilor de campare pentru care se percepe taxă de campare au responsabilitatea depozitării temporare a deşeurilor cu respectarea condiţiilor legale, astfel încât să nu existe posibilitate de acces pentru câini şi animale sălbatice
(c) autorităţile publice locale din  raza  ariei naturale protejate au responsabilitatea asigurării colectării şi transportului deşeurilor menajere din localităţi la punctele legale de colectare a deşeurilor

(d) autorităţile publice locale din  raza ariei naturale protejate au responsabilitatea de a desfiinţa depozitele ilegale de deşeuri aflate pe teritoriul lor administrativ
(e) deţinătorii cu orice titlu a terenurilor din cuprinsul ariei naturale protejate au obligaţia de a asigura luarea măsurilor de salubrizare/ curăţare a terenurilor.

4. Procedura de evaluare  de mediu a fost derulată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004


- notificarea pentru declanşarea etapei de încadrare adresată de SC DECEM CONSULT SRL pentru Asociaţia Ecoturistică Prietenii Pădurii Bălţăteşti,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ cu nr. 1378 din 02.03.2015;


- adresă APM Neamţ- Compartiment CFM din 20.04.2015;


- avizul custodelui nr. 2482 din 17.04.2015;



- adresă APM Neamţ nr. 2458 din 20.04.2015 transmisă către membrii CSC privind participarea în cadrul şedinţei CSC;


- procesul verbal al şedinţei CSC -  etapa de încadrare, din data de 22.04.2015.
Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu


APM Neamţ a asigurat accesul liber al publicului la informaţie prin:


- anunţuri privind iniţierea primei versiuni a planului publicate în ziarul Monitorul  din data de 06 şi 09.03.2015 şi pe pagina de internet a APM Neamţ;


- anunţuri privind decizia etapei de încadrare publicate în ziarul Monitorul de Neamţ din data de 24.04.2015 şi pe pagina de internet a APM Neamţ;


- draftul deciziei etapei de încadrare afişat pe pagina de internet a APM Neamţ.

În urma publicării în ziar şi pe situl Agenţiei pentru Protecţia Mediului Neamţ a anunţurilor publice privind iniţierea primei versiuni a planului precum şi decizia etapei de încadrare, până la data luării prezentei decizii nu au fost semnalate observaţii din partea publicului.


Planul propus nu necesită parcurgerea procedurii de realizare a evaluării de mediu şi evaluare adecvată.

Publicul poate face propuneri de reconsiderare a acestei decizii în scris la Agenţia pentru Protecţia Mediului Neamţ, Piatra Neamţ, Piaţa 22 Decembrie nr. 5, telefon/ fax 0233/ 215049 şi la următoarea adresă de internet http://apmnt.anpm.ro.
Prezenta reprezintă un act administrativ şi face obiectul Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ.

                                             DIRECTOR EXECUTIV,

                                              Eduard CORDUNEANU

Şef Serviciu A.A.A.,

Ileana BULEU

Întocmit,  Neculai CIUCĂ
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