
DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
Nr.          din        
  	 Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de CIPELIUC ȘTEFANIA din com. Breaza, sat Breaza de Sus, str. Principală, nr. 129, jud. Suceava, inregistrata la Agentia pentru Protectia Mediului Suceava cu nr. 10826/26.11.2013, in baza Hotararii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 
   	Agentia pentru Protectia Mediului Suceava decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 26.03.2015, ca proiectul „ÎNFIINAȚRE ȘI DOTARE PENSIUNE AGROTURISTICĂ, PRIN SCHIMBARE DE DESTINAȚIE ȘI FINALIZARE LUCRĂRI ÎN COMUNA BREAZA, JUDEȚUL SUCEAVA” propus a fi amplasat in com. Breaza, sat Breaza de Sus, str. Principală, nr. 129, jud. Suceava nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate. 

  Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

 a) Proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 la pct. pct. 10 b). proiecte de dezvoltare urbană.
b) Proiectul nu face obiectul prevederilor O.M. nr. 19/2010 privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale a investiţiei asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar; 
c) Obiectivele investiţiei nu sunt amplasate în zone geografice sensibile sau în zone de protecţie specială: amplasamentul este situat în intravilanul localităţii; este proprietate privată a titularului.
d) Prin mărimea şi tehnologia utilizată prin proiect, la punerea în funcţiune a  acestuia nu va fi afectată calitatea factorilor de mediu prin emisii poluante: 
Suprafaţa totală a terenului este de 10732 mp; suprafaţa construită  propusă este  de  382,92 mp;
- clădirea cu destinaţie de pensiune agroturistică este prevăzută  5 camere+3 apartamente/16 locuri de cazare.
- alimentarea cu apă va fi asigurată din sursă proprie – puţ forat echipat cu hidrofor;
- apele uzate vor fi colectate în bazin vidanjabil, fabricat din polipropilenă.
- sistem de incalzire prin centrala termica proprie pe combustibil solid (lemne/combustibili pe baza de lemn).

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: 

Proiectul propus nu poate afecta direct sau indirect nici o arie protejată de interes comunitar.



    
Conditiile de realizare a proiectului: 

a) neafectarea calităţii factorilor de mediu pe perioada derulării lucrărilor investiţiei şi după punerea în funcţiune a obiectivului;


b) se vor amenaja locuri de colectare selectivă a deşeurilor ce vor rezulta din executarea lucrărilor de construcţii, respective a funcţionării, în pubele/ containere inscripţionate corespunzător, în condiţii de siguranţă pentru mediu şi sănătatea umană şi se va asigura gestionarea corespunzătoare a acestora în conformitate cu prevederile OUG nr. 78/2000, aprobată de Legea nr. 426/2001 cu modificările şi completările ulterioare. Deşeurile reciclabile, colectate pe categorii, conform prevederilor legale, se vor valorifica către firme specializate în colectare/reciclare. Deşeurile menajere se vor colecta şi preda la operatorii locali de salubritate autorizaţi; 



Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009 si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare. 


 

