DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
Nr.             din         2015
  
 Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA BAIA,  jud. Suceava, inregistrata la Agentia pentru protectia mediului Suceava cu nr. 5812 din 16.05.2011, in baza Hotararii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, 

   
Agentia pentru protectia mediului Suceava decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 11.12.2015, ca proiectul “Modernizare drumuri de exploatatie agricola finantate in cadrul programului FEADR, masura 125, in comuna Baia, judetul Suceava” propus a fi amplasat in comuna Baia, judetul Suceava, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate. 

            Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

          a) Proiectul se incadreaza in prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 la pct. 13 lit.a- orice modificări sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute in anexa nr. 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.
          b) Proiectul nu face obiectul prevederilor O.M. nr. 19/2010 privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale a investitiei asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar; 
          c) Obiectivele investiţiei nu sunt amplasate în zone geografice sensibile sau în zone de protecţie specială: amplasamentul este situat pe domeniul public, in extravilanul comunei Baia, jud. Suceava.
                      d) Marimea proiectului: se propune realizarea urmatoarei investitii:

- investitia consta in realizarea unui sistem rutier si un profil transversal, corespunzator categoriei functionale, clasei tehnice V cu rol de acces la exploatatiile agricole si agentii economici din zona si acces la DJ 209H; 
Caracteristicile investitiei:

-lungime traseu-8,342m

-viteza de priectare-25km/h

-drum clasa tehnica: V

-lungime drumuri laterale:30x25m=0,750km

-latimea partii carosabile-5m

-rigole noi din pamat-7964m

-panta in profil transversal-2,5%, iar a acostamentelor-4%

-podete: transversale-10buc; laterale-8buc;

Se va pastra amplasamentul drumurilor pentru a nu fi necesare expropieri de terenuri, mutari de retele, lucrari de amenajare a terenului.

Se vor prevedea indicatoare de reglementare a circulatiei in numar de 14 buc, care vor fi amplasate in zonele periculoase si la intersectii;

Sistemul rutier proiectat va fi alcatuit din:

-strat de forma din balast cu grosimea de 20cm dupa compactare;

-strat de fundatie din balast cu grosimea de 25cm dupa compactare;

-strat de nisip de 2cm si hartie kraft

-strat imbracaminte BcR4,5 in grosime de 20cm

Pentru drumurile laterale sistemul rutier adoptat este :
-strat de forma din pamant stabilizat mecanic cu 50% balast cugrosimea de 10cm;

-strat de fundatie din balast cu grosimea de 15cm;

-strat imbracaminte BAPC16 in grosime de 4cm

Se vor respecta prevederile actelor normative cu privire la organizarea de santier, depozitarea combustibililor, materialelor de constructii, deseuri menajere, in locuri special amenajate. Deseurile rezultate in perioada de executie vor fi gestionate cu respectarea prevederilor HG nr.856/2002 si Legii nr.211/2011. 

    II.    Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele: 

Proiectul propus nu poate afecta direct sau indirect nici o arie protejată de interes comunitar;
    Conditiile de realizare a proiectului: 

a) neafectarea calitatii factorilor de mediu pe perioada derularii lucrărilor investitiei si după punerea in funcţiune a obiectivului;
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009 si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare. 
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