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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. număr din zz.ll.aaaa
                                

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC MALINUL SRL, cu sediul în Malini, Judetul Suceava,   înregistrată la APM Suceava cu nr. 4328/18.05.2015,  în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr.49/2011 
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 12.06.2015, că proiectul modernizare sectie de prelucrare si colectare lapte,  propus a fi amplasat în Malini . Jud. Suceava, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  
    Justificarea prezentei decizii:
   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 7, lit.c;
     b) proiectul nu face obiectul prevederilor O.M. nr.19/2010 privind evaluarea adecvata a efectelor potentiale  a investitiei asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;

 Localizarea proiectului 
Terenul pe care se construieste, constituie proprietatea SC MALINUL SRL, si este in  suprafata de 3675  mp, fiind folosit in prezent pentru desfasurarea activitatii de prelucrare a laptelui.
Prin modernizarea si extinderea cladirilor se urmareste realizarea fluxurilor tehnologice conform normelor europene.

Condiţiile de realizare a proiectului:
Prin tema de proiectare se doreste:
la cladirea C2  se modifica structura de lemn cu structura metalica si extinderea in plan.
Regim de inaltime :parter. 
Dimensiuni in plan 28,20x 5,30 m. 
Pereti de inchidere din panouri tip Sandwich de 10 cm, pe structura metalica
Pereti interiori de compartimentare din panouri tip Sandwich
la cladirea C3  se modifica regimul de inaltime prin masardare si extinderea in plan
Regim de inaltime :parter si mansarda. 
Dimensiuni in plan la mansarda 20,00x 9,80 m, iar la extindere parter 6.35x4.70 m respectiv 5.00x3.80 m
Pereti de inchidere din zidarie BCA de 25 cm
Masardarea peste C3 se va realiza din lemn, ca o structura usoara, iar la exterior se va termoizola cu panouri tip Sandwich de 5 cm
la cladirea C4  se realizeaza termoizolarea peretilor exteriori
Cea mai apropiata asezare umana se afla la circa 100 m fata de perimetrul S.C. Malinul S.R.L.
   1. Alimentarea cu apa: se realizeaza din reteaua de alimentare cu apa a comunei
  2. Evacuarea apelor uzate: Pe amplasament se realizeaza preepurarea apelor, preepurare ce face obiectul unui alt studiu. In final apele uzate sunt colectate si trimise in canalizarea comunala.
   3. Sistemul de încălzire: centrala termica  pe baza de lemne
   4. Gospodărirea deşeurilor: Depozitarea, sortarea si colectarea deşeurilor menajere se va face in sistem individual. Se va prevedea o platforma gospodăreasca betonata, cu europubele închise etanş ce vor fi preluate periodic de firma specializata de salubritate conform contractului  individual.. Se va respecta HG 856/2002 si  L211/ 2011
    	Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată (se aplică pentru proiectele pentru care autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurii de evaluare adecvată

      Dispozitii finale
-Titularul proiectului are obligatia de a notifica APM Suceava daca intervin elemente noi necunoscute si asupra oricarei modificari ale conditiilor care au stat la baza emiterii prezentei decizii, inainte de realizarea modificarii.
-Prezenta decizie este valabila pe toata perioada punerii in aplicare a proiectului, pana la finalizarea acestuia.
-Prezenta decizie se poate revizui in cazul in care se constata aparitia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.
-La finalizarea lucrărilor se va întocmi documentaţia tehnică pentru obţinerea autorizaţiei de mediu
    
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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