PROIECTUL 

DECIZIEI ETAPEI DE INCADRARE


  
 Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  SC AGROTUR ART SRL înregistrată la Agentia pentru protectia mediului Suceava cu nr.9762 din 12.10.2015, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificările si completările ulterioare, 
   
Agentia pentru protectia mediului Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 06.11.2015, că proiectul „Bucovina ART – Mestesuguri si agroturism” propus a fi amplasat în comuna Cacica, sat Cacica, judeţul Suceava nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluarii adecvate. 
  Justificarea prezentei decizii: 

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de incadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se incadreaza in prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009,  anexa nr.2 pct.10 lit. b – “proiecte de dezvoltare urbană..... ”
b)  mărimea amplasamentului: terenul destinat construirii   pensiunii agroturistice cu anexe, este situat în intravilanul comunei  Cacica, judeţul Suceava şi este proprietatea  SC AGROTUR ART SRL. Categoria de folosinţă a terenului este de: zonă rezidenţială, funcţiuni mixte: instituţii şi servicii, locuinţe şi funcţiuni complementare; terenul nu este inclus în zonă de rezervaţie istorică sau „Natura 2000”.
    Condiţiile de realizare a proiectului (se aplica pentru proiectele pentru care autoritatea competenta pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluarea adecvată): 

 a) investiţia se va realiza cu respectarea documentaţiei tehnice depuse precum şi a normativelor şi prescripţiilor tehnice specifice realizării proiectului, a legislaţiei de mediu în vigoare şi a avizelor menţionate în Certificatul de urbanism nr. 61/02.09.2015 emis de  Primăria Comunei Cacica, judeţul Suceava. 
b) conform art. 22, alin 1 din HG nr. 445/2009, în situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări;

 c) se vor respecta cu stricteţe limitele şi suprafeţele destinate organizării de şantier, a modului de depozitare a materialelor de construcţie şi a rutelor alese pentru transport;

d)  se vor lua toate măsurile tehnice şi organizatorice pe toată perioada desfăşurării lucrărilor pentru a nu afecta factorii de mediu, sănătatea şi confortul populaţiei din zona respectivă;
e) se vor amenaja locuri de stocare în condiţii de siguranţă pentru mediu şi sănătatea umană a deşeurilor ce vor rezulta din executarea lucrărilor de construcţii-montaj şi se va asigura gestionarea corespunzătoare a acestora în conformitate cu prevederile  Legii nr. 211/2011. Deşeurile reciclabile, colectate pe categorii, conform prevederilor legale, se vor valorifica către firme specializate în colectare/reciclare. Deşeurile menajere se vor colecta şi preda la operatorii locali de salubritate autorizaţi; 

f) nivelul de zgomot generat de desfăşurarea lucrărilor se va încadra în prevederile STAS 10009/1988-acustica urbană;

g) la finalizarea lucrărilor se vor îndepărta resturile de materiale de construcţie şi se va reface cadrul natural afectat de execuţia lucrărilor; toate suprafeţele de teren afectate vor fi refăcute şi redate la folosinţa iniţială;
      Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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