
                        
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr.  din 
                                

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de , cu sediul în , cu punctul de lucru , cu adresa , înregistrată la  cu nr. /,  în baza:
Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr.49/2011,
şi ca urmare a delegării de competenţă,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului  decide,  
    Justificarea prezentei decizii:
   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 3, lit. a;
    b) Lucrările propuse constau în:
- pe acoperişul Magazinului METRO din mun. Suceava se vor amplasa un număr de 1960 panouri fotovoltaice cu puterea de 255 w fiecare. Un panou are suprafaţa de 1,63 mp. Panourile vor fi montate pe un sistem de rame metalice, sprijinite pe picioare metalice fixate direct pe acoperiş. 
- sistemul fotovoltaic va avea în compunere un număr de invertoare de reţea care vor transforma curentul continuu produs în curent alternativ. Sistemul nu are în compunere baterii de acumulatori, iar energia electrică produsă pe durata zilei este introdus în Sistemul Energetic Naţional.
    c)
    (Se va justifica în conformitate cu criteriile din anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 445/2009.)
    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
- nu este cazul.

Condiţiile de realizare a proiectului:
    a) La finalizarea lucrărilor de construire, titularul are obligaţia de a solicita şi obţine  autorizaţia de mediu;
   
    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată (se aplică pentru proiectele pentru care autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurii de evaluare adecvată).
    
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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