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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr.  din 
 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de , cu sediul în , , înregistrată la  cu nr. /,  în baza:
Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011;
autoritatea competentă pentru protecţia mediului  decide,  
    Justificarea prezentei decizii:
  Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1. Caracteristicile proiectului
a)proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 9;
b)proiectul nu face obiectul prevederilor O.M. nr.19/2010 privind evaluarea adecvata a  efectelor potentiale a   investitiei asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar
c)marimea proiectului: se propune realizarea urmatoarei investitii: 
Prin prezentul proiect se propune montarea unei instalatii pentru producere de benzi de rulare necesare la reconstructia si resaparea anvelopelor, intr-o hala industriala, inchiriata de la SC LEONTINA COM SRL, cu o suprafata de 720mp si pe o platforma cu suprafata de 432mp.   
Sunt prevazute: spatiu de productie, laborator de incercari fizico-mecanice, spatii de depozitare (magazie materiale pulverulente, magazii pentru cauciuc, produse finite, piese de schimb, butoaie si deseuri cauciuc).
Toate spatiile de productie si depozitare au pardoseala betonata.
Utilajele care intra in componenta instalatiei vor fi: 1 malaxor tip Banbury cu capacitate de 60l, 1 valt amestecare cu system tip stockblender, 1 tunel raciRE tip Festoon, 1 ghilotina electrica, 1 polizor electric.
Instalatia de racire a utilajelor este cu circuit inchis, cu recircularea apei. 
Pentru protectia calitatii aerului sunt prevazute doua hote prevazute cu filtru textil, pentru retinerea pulberilor care pot aparea in zona de lucru a malaxorului si a valtului. Pulberile colectate, in saci, sunt reluate in proces.
   Apele uzate menajere vor fi colectate in bazin vidanjat periodic.      
     
  II.        Condiţiile de realizare a proiectului:
a)obtinerea avizelor prevazute in certificatul de urbanism;
d)neafectarea calitatii factorilor de mediu pe perioada derularii lucrarilor investitiei si dupa punerea in functiune a obiectivului; 
e)titularul are obligaţia ca inainte de inceperea exploatarii sa solicite si sa obtina autorizatia de mediu;     
   
    
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile  
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