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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. număr din zz.ll.aaaa
 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC VECOVAS SRL, cu sediul în Str. PRINCIPALA, Nr. 314, Sadova, Judetul Suceava,  , înregistrată la APM Suceava cu nr. 3516/27.04.2015,  în baza:
Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de .29.05.2015, că proiectul Construire hala de debitare si prelucrare a lemnului si atelier mecanic propus a fi amplasat în intravilanul comunei Sadova, jud. Suceava nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi  se supune evaluării adecvate.  
    Justificarea prezentei decizii:
   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
    a) proiectul nu se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009
Investitia “Construire hala de debitare si prelucrare a lemnului si atelier mecanic” se va realiza in intravilanul localitatii Sadova, str. Principala nr. 314.Terenul in suprafata de 26595 mp este proprietatea SC VECOVAS SRL conform certificatului de urbanism nr. 14/27.03.2015.
Pe suprafata de 26595mp se vor amenaja: Hala de debitare si prelucrare lemn S=312,09mp, atelier mecanic S=20mp, platforma betonata container rumegus S=16mp, platforma betonata deseuri S=48 mp, platforma betonata busteni S=100 mp, platforma betonata produs finit S=150 mp, toaleta personal cu bazin betonat S=6mp
Unitatea va fi dotata cu urmatoarele utilaje si mijloace de transport: 2 buc. fierastrau panglica orizontal, 1 buc.fierastrau circular pentru tivit, 1 buc.fierastrau circular capuitor, 1 buc. masina de ascutit panze, 1buc. tractor articular forestier, 1 buc. camion cu brat de incarcare.
-Alimentarea cu apa: nu se utilizeaza apa in fluxul tehnologic si nu sunt evacuari de apa uzate tehnologice. Pantru personalul angajat se va amenaja un closet de tip rural prevazut cu bazin betonat, care va fi vadanjat periodic conform contractului nr. 876/2015 incheiat cu SC FLORCONSTRUCT SRL Suceava.
-Energia electrica: va fi asigurata prin racord la reteaua electrica existenta in zona.
-Deseurile menajere se vor colecta in buncar metalic si vor fi preluate de serviciul de salubrizare, conform contractului nr. 360/2015 incheiat cu Primaria comunei Sadova.
-Deseurile tehnologice: rumegus, coaja, capete si margini de lemn se vor colecta in container si pe platformele betonate amenajate, dupa care se vor valorifica catre SC EGGER ROMANIA SRL Radauti, conform contractului nr. 273715/2015 . 
    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
    a)Proiectul face obiectul prevederilor OM nr.19/2010 privind evaluarea adecvata a efectelor potentiale asupra ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, intrucat intra sub incidenta art.28 din Ordonanta nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şicompletările ulterioare amplasamentul acestuia fiind situat in situl Natura 2000 ROSPA0089 OBCINA FEREDEULUI.
    b) Obiectivul investitiei este propus a fi implementat in zona geografica sensibila, amplasamentul fiind in  in situl Natura 2000 ROSPA0089 OBCINA FEREDEULUI.
    c) Necesitatea stabilirii daca proiectul propus afecteaza aria protejata situl Natura 2000 ROSPA0089 OBCINA FEREDEULUI.
Studiul de evaluare adecvata va fi intocmit in conformitate cu prevederile Ord. MMP nr.19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar
    Proiectul propus  necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată 
    
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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