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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. număr din zz.ll.aaaa
                                

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  LAMASANU RAZVAN - INTREPRINDERE FAMILIALA , cu sediul în Str. Plutonita Iacob, Nr. 10, Falticeni, Judetul Suceava,   înregistrată la APM Suceava cu nr. 4329/18.05.2015,  în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr.49/2011 
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 26.06.2015, că proiectul Schimbare destinatie din anexa (garaj) in  atelier dezmembrari auto propus a fi amplasat în Cornu Luncii, str. Principala, fn, Jud. Suceava, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  
    Justificarea prezentei decizii:
   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 11, lit.e;
Localizarea proiectului 
Amplasament: Parcela in studiu se afla amplasata in intravilanul com. Radaseni si are o suprafata de 3300  mp. Accesul pe parcela se realizeaza pietonal si auto din drumul judetean DJ 209  prin intermediul unui drum local. Folosinţa actuala a terenului este de arabil. Beneficiarul doreste schimbare destinatie a unei cladiri cu functiunea de garaj in hala dezmembrari auto 
Caracteristicile proiectului
Prin proiect se doreste betonarea suprafetie, impartirea acesteia pe zone de lucru precum si realizarea sistemului de preepurare ape pluviale.
Suprafata pentru colectarea VSU este impartita in urmatoarele categorii:
- zona de livrare (primire şi înregistrare); 
- zona de depozitare preliminară a vehiculelor care nu au fost tratate prealabil; 
- zona de pretratare a vehiculelor scoase din uz; 
- zona de depozitare a vehiculelor pretratate; 
- zona de dezmembrare; 
- zona de stocare a părţilor reutilizabile care nu conţin fluide; 
- zona de stocare a părţilor reutilizabile care conţin fluide; 
- zona de stocare a deşeurilor solide pentru reciclare/eliminare; 
- zona de stocare a deşeurilor fluide pentru reciclare/eliminare.
Toate zonele de lucru vor fi impermeabilizate, protejate împotriva scurgerilor de ulei mineral, în conformitate cu reglementările legale în vigoare, şi prevăzute cu dispozitive de colectare a scurgerilor (rigole), separator de produse petroliere și bazin decantor vidanjabil.
	Pe durata depozitării, înaintea pretratării şi dezmembrării, este interzisă stocarea vehiculelor aşezate pe una dintre părţile laterale sau pe plafon, pentru a preveni scurgerea fluidelor. 
	În zona în care se realizează pretratarea, dezmembrarea, stocarea fluidelor şi a părţilor care conţin fluide sunt luate măsuri pentru a se asigura evitarea degradării deşeurilor valorificabile.
	Vehiculele scoase din uz, înainte de a fi tratate, vor fi depozitate pe suprafeţe betonate prevăzute cu rigole de colectare a apelor meteorice și separator de produse petroliere,  astfel încât să fie evitată contaminarea solului sau a pânzei freatice.
Alimentarea cu apa se va face din sursa prorpie de la un put forat cu hidrofor. Apele uzate se vor deversa intr-un bazin vidanjabil. Platformele betonate vor avea pante de scurgere spre rigole ce se vor deversa intr-un bazin de produse petroliere care la randul lui se va deversa intr-un bazin vidanjabil.
   4. Gospodărirea deşeurilor: Depozitarea, sortarea si colectarea deşeurilor menajere se va face in sistem individual. Se va prevedea o platforma gospodăreasca betonata, cu europubele închise etanş ce vor fi preluate periodic de firma specializata de salubritate conform contractului  individual.. Se va respecta HG 856/2002 si  L211/ 2011

     b) proiectul nu face obiectul prevederilor O.M. nr.19/2010 privind evaluarea adecvata a efectelor potentiale  a investitiei asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;

Condiţiile de realizare a proiectului:
        - investiţia se va realiza cu respectarea documentaţiei tehnice depuse precum şi a normativelor şi prescripţiilor tehnice specifice realizării proiectului, a legislaţiei de mediu în vigoare şi a avizelor menţionate în certificatul de urbanism.
- conform art. 22, alin 1 din HG nr. 445/2009, în situaţia în care, după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări;
- se vor respecta cu stricteţe limitele şi suprafeţele destinate organizării de şantier, a modului de depozitare a materialelor de construcţie şi a rutelor alese pentru transport;
- se vor lua toate măsurile tehnice şi organizatorice pe toată perioada desfăşurării lucrărilor pentru a nu afecta factorii de mediu, sănătatea şi confortul populaţiei din zona respectivă; 
- întreţinerea şi reparaţia utilajelor şi mijloacelor de transport folosite la lucrări se va face în unităţi specializate; utilajele tehnologice şi mijloacele de transport vor respecta prevederile HG nr. 332/2007 privind stabilirea procedurilor pentru aprobarea de tip a motoarelor destinate a fi montate pe maşini mobile nerutiere şi a motoarelor destinate vehiculelor pentru transportul rutier de persoane sau marfă şi stabilirea măsurilor de limitare a emisiilor gazoase şi de particule poluante provenite de la acestea, în scopul protecţiei atmosferei;  Pe perioada de execuţie a lucrărilor se vor lua toate masurile care se impun pentru evitarea contaminării solului cu produse petroliere provenite de la utilaje;
- se vor amenaja locuri de stocare în condiţii de siguranţă pentru mediu şi sănătatea umană a deşeurilor ce vor rezulta din executarea lucrărilor de construcţii-montaj şi se va asigura gestionarea corespunzătoare a acestora în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011. Deşeurile reciclabile, colectate pe categorii, conform prevederilor legale, se vor valorifica către firme specializate în colectare/reciclare. Deşeurile menajere se vor colecta şi preda la operatorii locali de salubritate autorizaţi;
- nivelul de zgomot generat de desfăşurarea lucrărilor se va încadra în prevederile STAS 10009/1988-acustica urbană;
- la finalizarea lucrărilor se vor îndepărta resturile de materiale de construcţie şi se va reface cadrul natural afectat de execuţia lucrărilor; toate suprafeţele de teren afectate vor fi refăcute şi redate la folosinţa iniţială;	

      Dispozitii finale
-Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată (se aplică pentru proiectele pentru care autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurii de evaluare adecvată
-Titularul proiectului are obligatia de a notifica APM Suceava daca intervin elemente noi necunoscute si asupra oricarei modificari ale conditiilor care au stat la baza emiterii prezentei decizii, inainte de realizarea modificarii.
-Prezenta decizie este valabila pe toata perioada punerii in aplicare a proiectului, pana la finalizarea acestuia.
-Prezenta decizie se poate revizui in cazul in care se constata aparitia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.
-La finalizarea lucrărilor se va întocmi documentaţia tehnică pentru obţinerea autorizaţiei de mediu
    
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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