      Enel Distribuţie Dobrogea                                                                                             
Serviciul Menagementul si Controlul                                                                Proiect nr.99/2016
      Lucrarilor MT-JT Dobrogea                                                                                  Faza: PT+CS 
MEMORIU TEHNIC

DATE GENERALE
            Denumirea lucrării: “Electrificarea/Extinderea retelei electrice de interes public din Zona Movila Stanga, 33 loturi, localitatea Cumpana, judeţul Constanţa”.
            Faza de elaborare a documentaţiei: Proiect Tehnic + Caiet de Sarcini.

            Amplasament: In Zona Movila Stanga, str. Vantului, str. Rasaritului si str. George Bacovia, loc. Cumpana.
            Beneficiar : ENEL DISTRIBUŢIE  DOBROGEA  – UO MTJT Constanta.

            Proiectant de specialitate : ENEL DISTRIBUŢIE DOBROGEA – Serviciul Menagementul si controlul Lucrarilor de  MT-JT Dobrogea.

A. JUSTIFICAREA LUCRĂRII
Lucrarea se execută conform Planului de investitii 2016 întocmit de Enel Distributie Dobrogea – Directia Dezvoltare, şi a solicitarii Primariei Cumpana. 

Primaria Cumpana solicita  alimentarea cu energie electrica pentru un numar de 33 de locuinte, in localitatea Cumpana, Zona Movila Stanga, str. Vantului, str. Rasaritului si str. George Bacovia. 

Amplasamentele obiectivelor descrise mai sus, se regasesc in planul de situatie anexat. 


Actual zona este alimentata cu energie electrica din statia de transformare 110/20 kV Petrol Sud Eforie prin LEA 20 kV nr. 0723 si PTAB nr. 626 – 20/0,4 kV – 630 kVA, amplasat pe strada Marii, pe partea dreapta la intrarea in localitatea Cumpana.  

              Calculul puterilor  instalate si absorbite si a coeficientilor de simultaneitate s-a facut conform 

PE 132 /2003. tabel 3 si 5 si a Cestionarului energetic anexat: 


- P instalata totala = 303,5 kW, din care 6,5 kW iluminat public Tabel 3 varianta CII.2;

              - P calcul totala = 95,6 kW, din care 6,3 kW iluminat public Tabel 3 varianta CII.2;

-  P calcul dimensionare PT= 0,85x95,5 kW=81,3 kW Tabel 5. 
Alimentarea  Zona Movila Stanga, str. Vantului, str. Rasaritului si str. George Bacovia  se va realiza  din PTAB nr. 626 - 20//0,4 kV – 630 kVA.
Din PTAB nr. 626 sunt alimentati si consumatorii noi din Zona Movila Dreapta (Pc = 136,4 kV). 

Dupa alimentarea celor doua zone, incarcarea PTAB nr. 626 va fi de  25,0 %. 

In Zona Movila Stanga, pe strazile G. Cosbuc, D. Bolintineanu si partial G. Bacovia exista retele aeriana  de joasa tensiune, construite pe stalpi de beton tip SC si conductor torsadat.
Alimentarea cu energie electrica a celor 33 de locuinte se va realiza prin scoaterea unei LES 0,4 kV din PTAB nr. 626, echiparea cu un al doilea circuit a LEA 0,4 kV existenta pe strada Rasaritului si LEA 0,4 kV proiecata pe strazile Vantului, Rasaritului si George Bacovia. 
B. DESCRIEREA LUCRĂRII

Pentru alimentarea cu energie electrica a celor 33 de locuinte, sunt necesare următoarele lucrări: 


- Montare tablou + coloana JT in PTAB 626 ex. – 1 bc;

- LES jt proiectata 3x150+95N - 0,12 km;

- LEA 0,4 KV proiectata TYIR 3x70+54,6N - 0,90 km;

1. Montare tablou + coloana JT in PTAB 626 ex. 

In PTAB 626 existent se va monta  un  tablou joasa tensiune,  pe stelaj metalic, echipat cu 1 intrerupator de 250A.

Se va proiecta o coloana JT 4x1x150mmp, intre bornele JT trafo si TJT proiectat, in lungime traseu de 10m.

1. LES 0,4 kV proiectată


Din PTAB nr. 626 existent se va scoate 1 circuit LES 0,4 kV, care va alimenta  LEA 0,4 kV proiectate pe strazile Vantului, Rasaritului si George Bacovia.

Traseul cablului proiectat la iesirea din PTAB 626, subtraverseaza strada Marii, dupa care merge prin trotuarul aceleiasi strazi, subtraverseaza strada Constantei cu foraj orizontal dirijat, dupa care se pozeaza pe stalpul SC 10005 existent, amplasat la intersectia strazilor Constantei cu Rasaritului.
Cablul JT proiectate vor fi tip  3x150+95N mmp conform DC 4146 RO şi se va poza în profil ,,m” si respectiv la subtraversări în profil ,,t”, în  tub de protecţie încastrat în material inert prescris, în funcţie de natura traseului (trotuar, alei carosabile şi respectiv subtraversări de drumuri).
Subtraversarea stazii Constantei se va realiza cu foraj orizontal dirijat (flowtex).
Traseul cablului proiectat este prin  trotuar, la minim 0,6m de fundatiile de cladiri.


Racordarea cablului la întrerupătoarul din PTAB existent şi la LEA 0,4 kV proiectata se va face cu papuci de secţiuni corespunzătoare.


Pentru cablele joasa tensiune se prevad cleme de perforare izolatie pentru montare scurtcircuitoare .

Se vor reface pavajele şi zonele afectate de lucrari. 

La pozarea cablurilor se vor respecta prevederile normativului NTE 007/08/00 „Normativ pentru proiectarea si executarea retelelor de cabluri electrice” privind conditiile de coexistenţă a retelelor electrice cu celelalte instalaţii existente în zona precum şi specificatiile Enel.
3. LEA 0,4 kV proiectata
             LEA 0,4 kV proiectata se va construi pe stalpi SC 10001 si SC 10005 existenti (str. Rasaritului) si proiectati (str. Vantului, str. Rasaritului si str. George Bacovia), pe care se va monta un circuit  torsadat cu conductor TYIR 3x70 +54,6N, conform DC 4182/2.
             Se va demonta un stalp SC 10001 existent pe str. Gerge Bacovia, iar in locul acestuia se va monta un stalp special SC 10005.
             Lungimea totala de TYIR 3x70 +54,6N este de 0,9 km.
             Se vor realiza prize de pământ de 10 ohmi, măsurarea şi completarea celor existente, daca este necesar, de la capătul circuitului.

             Se vor realiza prize de pământ de 4 ohmi, măsurarea şi completarea celor existente, daca este necesar, de la stâlpii cu aparataj şi plecările din PTAB conform IP 30 şi IP 35.

C. SUPRAFEŢE DE TEREN OCUPATE

Suprafaţa de teren ocupată total  este de 1081 mp, din care 61 mp definitiv şi 1020 mp temporar.

  
La pozarea cablului se vor afecta  trotuarul si partile carosabile, conform planului de situatie pe o suprafata de aproximativ  60 mp si spatiu verde 0 mp.

Prin demontarea stâlpului existent, se eliberează definitiv o suprafaţă de teren de 1,0 mp.  

             Menţionam ca terenul este situat în intravilanul Comunei Cumpana.


ALTE PRECIZĂRI 

            La execuţia lucrărilor se va urmări obţinerea unui impact negativ minim asupra mediului înconjurător, fără a produce fenomene de poluare sau înşalubrizare a localităţii. În acest scop depozitarea materialelor se va face în locuri special amenajate, iar resturile rezultate în urma efectuării lucrărilor vor fi predate unităţilor autorizate să preia astfel de deşeuri.

            Zona afectată se va reface după încheierea lucrărilor.

            Precizări privind semnalizarea temporara a lucrării:

             - să se respecte semnul de execuţie, să nu se îngreuneze circulaţia rutiera, să nu se depoziteze materialul pe partea carosabila, să se readucă la starea iniţiala zona afectata de execuţia lucrărilor.

Se vor respecta prevederile art. 8 alin. 2, 3 şi 4 din HG 1391 din 4.10.2006 pentru aprobarea regulamentului de aplicare a OG 195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice. 

Conform art. 85 (2), sectoarele de drum afectate de lucrări trebuie semnalizate vizibil prin indicatoare si mijloace auxiliare de semnalizare rutiera precum: semafoare, balize direcţionale, panouri, conuri de dirijare prevăzute cu elemente fluorescente-reflectorizante. Acestea nu trebuie confecţionate din materiale dure, iar in pe timp de noapte trebuie însoţite cu lumină galbena intermitentă. 

Întocmit,

Teh. Emil Puşchilă
