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2. DESCRIEREA PROIECTULUI           

Amplasamentul se afla in jud. Constanta, Oras Eforie, in intravilanul orasului, in statiunea Eforie Sud, pe domeniul public, in administratia primariei orasului eforie, format din doua imobile, avand nr. cadastral 105856 teren parc Teatru de vara, inscris in cartea funciara cu nr. 83407/2016, in suprafata masurata de 22.614 mp, si nr. cadastral 105840 Teatrul de vara, inscris in cartea funciara cu nr. 94975/2015, in suprafata de 2.669 mp, detinute conform HCL 2/2015, HG 904/30.08.2002 si a actelor administrative nr. 25143/27.08.2015, 25165/27.08.2015 si 25154/27.08.2015 emise de Primaria Orasului Eforie.
In prezent terenurile sunt amenajate, avand constructii si amenajari exterioare, in stare functionala. 
Folosinta actuala:

· Parcul teatrului de vara: terenul pe care se afla parcul isi pastreaza functiunea.

· Teatrul de vara: are aceeasi functiune si in prezent dar se afla intr-o stare de dezafectare.

Vecinãtãţile terenului sunt :
· Nord - strada Ion Movila ;

· Est - strada Progresului ;

· Vest - strada Avram Iancu ; 

· Sud - strada Mihai Eminescu.

Suprafata teren parc Teatru de vara - 22.614 mp.
Suprafata teren Teatrul de vara - 2.669 mp.
Amplasamentul se afla  la o distanta de aproximativ  650 m fata de  limita siturilor ROSCI 0197 - Plaja submersa Eforie Nord si Eforie Sud si ROSPA 0076 - Marea Neagra si la aproximativ 250 m fata de  ROSPA0061 - Lacul Techirghiol si Rezervatia Naturala Lacul Techirghiol.
În conformitate cu prevederile Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcţii şi cu prevederile Regulamentului privind stabilirea categoriei de importanţă a construcţiilor, aprobat prin HG nr. 261/1994, clădirile propuse se încadrează în categoria de importanţă “C” - normala conform HG 261/1994.
Descriere functionala

Reconfigurarea si reabilitarea Teatrului de vara Eforie Sud va tine cont de tema data. Astfel cladirea principala se va extinde pe lateral cu doua corpuri cu inaltime egala, aliniate la cornisa cladirii existente. In urma acestei extinderi se vor crea spatii pentru diverse ateliere destinate ata activitatilor pe timpul evenimentelor culturale (concerte, piese de teatru si reprezentatii de divertisment) cat si unor activitati socio-culturale in afara perioadelor evenimentelor destinate mai ales tinerilor din oras - functionanad ca un club de activitati extra scolare. Deasemenea se propune extinderea cladirii principale prin acoperirea si inchiderea laterala a primelor 12 randuri de spectatori, realizand astfel o sala multifunctionala, utilizata atat pentru evenimente pe timp de vara, in sezonul estival impreuna cu restul gradenelor destinate spectatorilor cat si pentru evenimente pe timp rece, in extra sezon pentru activitati diferite necesare comunitatii locale (concerte, piese de teatru, expozitii, conferinte, concursuri scolare etc.. 

Atelierele cat si sala acoperita pot functiona pe tot parcursul anului, spatiul fiind unul acoperit si incalzit. Scena va ramane in centrul constructiei si va fii deservita de o camera pentru actori si grupuri sanitare proprii. De asemenea corpul principal pe langa scena si ateliere, cuprinde la parter, o cafenea, cabina pentru portar, spatiu tehnic, spatiu pentru centrala termica, depozitare. La etaj, in corpul principal sunt ateliere si birouri-spatii administrative deservite de un hol, grupuri sanitare si scara.

In corpul din partea de sud a terenului, ce cuprinde sala de proiectii, dupa extindere spatiile majore vor fi destinate pentru spectatori, astfel este propusa o cafenea, zona de acces si casa de bilete, la parter. La etaj camera de proiectie existenta se extinde astfel incat rezulta spatii pentru birouri administrative, accesul publicului in incinta facandu-se pe aceasta parte.

Pe amplasamentul studiat se propun urmatoarele interventii si lucrari:
Cladirea principala - Teatrul de vara:

· consolidarea structurii de rezistenta;

· extinderea si renovarea constructiei prin recompartimentarea spatiilor interioare existente si extinderea cladirii pe zona primelor 12 randuri de spectatori, astfel incat sa corespunda cerintelor functionale date prin tema de proiectare;

· refacerea anvelopantei, a acoperisului si a fatadelor, inclusiv a izolarii cladirii prin realizarea de termosistem;

· consolidarea, renovarea si extinderea constructiei cabinei de proiectie - se propune un corp de cladire, P+1E care se deschide spre spatiu public-parc printr-o terasa care deserveste o cafenea si un spatiu destinat inchirierii de biciclete;

· zona spectatorilor „gradenele”, se vor acoperii cu membrana arhitecturala (panze) intinsa pe o structura metalica de stalpi si cabluri;
· se pastreaza accesul spectatorilor se va face dinspre strada A.I.Cuza dinspre zona de parc.

Parcul Teatrului de vara:

· refacerea si extinderea aleilor pietonale;

· amenajari peisagere;
· dotari - locuri de joaca, fantana arteziana etc.

Amenajarea si sistematizarea verticala a Teatrului de vara a generat urmatoarele suprafete:

· Suprafata construita cladire:


1.188,00 mp

· Suprafata construita inclusiv gradene:
1.768,00 mp

· Suprafata construita desfasurata:

1.944,50 mp

· Suprafata spatiu verde incinta:

   455,80 mp.

Amenajarea si sistematizarea verticala a parcului Teatrului de vara pe zona adiacenta acestuia in suprafata de cca. 6.180 mp, a generat urmatoarele suprafete amenajate:

· Suprafata alei pietonale pavate:

870,00 mp

· Suprafata spatii verzi:


2.111,00 mp

Pentru realizarea amenajarii lacului Belona se prevad urmatoarele lucrari pe specialitati:

Arhitectura - Caracteristicile principale ale constructiei 

a. Geometria constructiilor
Corpul principal se va extinde pe cele doua laturi pentru a crea spatii destinate unor ateliere, zone publice - cafenea in prelungirea extinderiilor se propun doua corpuri care adapostesc spatiile de depozitare si grupurile sanitare. In spatiul dintre cele doua „brate” este amenajata o sala acoperita si ocazional inchisa cu panouri de sticla, care pot glisa in laterale lasand sala deschisa spre curtea cu spectatori. Accesul in sala se face prin doua zone pe lateralul cladirii. Accesul persoanelor cu dizabilitati

se realizeaza fara dificultate, nu exista scari in zona accesului.

Partea din spate, camera de proiectii, in urma extinderii va avea o geometrie dreptunghiulara si va inchide incinta, tot prin zona aceasta se va face accesul spectatorilor spre gradene.

b. Inchideri nestructurale

Inchiderile perimetrale ale incintei se vor pastra si se renoveaza, vor aparea doua accese spre N si S,  porti ce vor avea rol de evacuare si in partea dinspre vest incinta se inchide cu corpul de proiectie si poarta de acces. Spatiul dintre noul corp de cladire(de proiectie) si parc va fii un spatiu de trecere avand rol de intalnire si socializare fiind definit de zona de cafenea si terasa, la etaj aflandu-se camera de proiectii si lumini.

Acoperisul cladirilor va fii realizat in sistem terasa, ocazional circulabila acoperita cu dale.

Zona spectatortilor se va acoperi cu membrane arhitecturale suspendate.

c. Compartimentari interioare

Compartimentarile interioare la corpul principal se vor realiza din pereti de zidarie,  gips carton dublu

placat si grips carton rezistent la umezeala la grupuri sanitare.

La corpul 2 (cabina proiectie) - compartimentariile se vor realiza din gips carton dublu placat si gips carton rezistent la umezeala pentru spatiile umede/ grupurile sanitare.

d. Pardoseli 

Pardoseala se va executa din materiale antiderapante si rezistente la trafic intens. Pardoselile propuse sunt din gresie ceramica antiderapanta, dusumea de lemn, linoleum antialunecare in functie de destinatia spatiilor. La exterior, pentru zona gradenelor,  se propune beton sclivisit.

e. Tavane

Tavanele vor fii din gips carton pe structura metalica si tavane tencuite, in functie de destinatia incaperiilor si de inaltimea necesara desfasurarii activitatiilor. 

f. Tamplarii

Tamplariile pentru ferestre vor fii din aluminiu cu geam termopan, securizat. Usile vor fii metalice, pline la spatiile tehnice, din lemn stratificat rezistent la umezeala /  respectiv din aluminiu cu geam termopan in functie de spatiile pe care le inchid.

g. Finisaje

La exterior, corpul principal, va fii placat cu placaj de piatra naturala cu montaj uscat. 

Corpul camerei de proiectii va fii finisat, la exterior, cu tencuiala decorativa si termosistem.

In interior peretii vor fii finisati cu vopsea lavabila, la grupurile sanitare finisajele vor fii faianta si vopsea lavabila rezistenta la umezeala.

h. Protectie la coroziune, vopsitorii.

Toate elementele metalice amplasate la exterior, susceptibile de a fi supuse intemperiilor, vor fi protejate contra coroziunii, dupa cum urmeaza: orice structura metalica realizata din profile laminate, nezincate se protejeaza prin periere si decapare, minim cu un strat de grund plus un strat de protectie din vopsea rezistenta la lovire.

Toate elementele metalice la care zincul ramane aparent (fie confectii metalice fie tabla plana la sorturi si alte elemente formate la rece) vor fi protejate cu minim 350g/mp aluzincare sau 450g/mp zincare simpla. Zincarea sau aluzincarea se realizeaza in baie.

Confectiile metalice se vor proteja cu vopsea antiacida (conf. STAS 10.128 si STAS 10.702/2).

Rezistenta

a. Infrastructura:


Extinderiile propuse vor avea fundatii din beton armat continue, executia lor nu va afecta fundatiile existente. In urma expertizei tehnice se va stabili daca va fii nevoie de interventii asupra corpului existent.

b. Suprastructura.


Extinderea camerei de proiectii va fii realizata din stalpi si grinzi de beton armat, cu placa de beton.

c. Inchiderile exterioare ale cladirii:


Inchiderile perimetrale se vor executa din zidarie de caramida si tamplarii metalice si geam termopan.


Acoperisul cladirilor este realizat in sistem terasa ocazional circulabila. Acoperisurile cladirilor necesita renovare completa.


Spatiul destinat spectatorilor se va acoperi cu copertine din membrane arhitecturale (panze) suspendate de cabluri metalice fixate de stalpi din profile metalice amplasate la margini.

Instalatii

Instalatii sanitare

Alimentarea cu apa se va realiza din reteaua de alimentare cu apa a orasului, cladirea fiind racordata la retea. Prin proiect se propun urmatoarele tipuri de instalatii sanitare: instalatii de alimentare cu apa menajera rece si calda, instalatii de canalizare menajera şi pluviala. Se va consulta proiectul de specialitate. 

Cladiriile au propuse grupuri sanitare, atat pentru personal cat si pentru spectatori. Grupurile sanitare vor fi dotate corespunzător şi echipate cu obiecte sanitare din ceramica pentru uz intens.

Prepararea apei calde se va face local cu boilere electrice, ce vor functiona numai pe perioada in care exista activităţi în cladire.

Instalatii de stingere incendiu

Cladirea este echipata cu sisteme manuale si automate de stingere incendiu pentru hidranti interiori, sprinklere si hidranti exteriori.

Hidranti interiori

Sistemul de stingere incendiu cu hidranti interiori este prevazut conform cerintei P118/2-2013, art. 4.1 alin, „b” si „h” pentru salile aglomerate si de cultura cu mai mult de 200 persoane, astfel incat sa asigure 3 jeturi in functiune simultana – 6,3litri/s.

Timpul de stingere cu hidranti interiori este de 60 minute.

Se vor amplasa hidranti interiori cat mai aproape de zonele de circulatie şi cele de evacure, astfel încăt să se asigure acoperirea intregii cladiri.

Hidranti exteriori

In conformitate cu P118/2-2013, art. 6.2 aliniat „g” se va prevedea o instalaie de stingere incendiu cu hidranti exteriori ce asigura un debit de 10litri/s ce vor fi alimentati din reteaua furnizorului local de apa. Timpul de stingere pentru instalatia de hidranti exteriori este de 180 minute.

Sprinklere

Instalatia de sprinklere este necesara in conformitate cu P118/2-2013, art 7.1 aliniat „c” pentru scena amenajata, cortina şi a spatiilor adiacente (buzunare, depozite) si nu este necesara pentru spatiul de gradene conform art 7.1 aliniat „j”.

Clasa de pericol de incendiu este OH4.  Aria de stingere este de maxim 360 m2, timpul de stingere de 60 minute.  

Sprinklerele se vor instala la plafonul incaperilor, pe conducte de distributie de otel zincat, asigurant acoperirea suprafetelor protejate, fara a intra in conflcit cu elementele de constructie.

Perdea drencere

La limita de separare intre scena si sala de spectatori se va instala o perdea de drencere pe toata lungimea scenei teatrului in vederea separarii zonelor in caz de incendiu. Intensităţile de stingere pentru scenă şi cortină se determină conform P118/2-2013, anexa 2, 0,2 l/s m2 (scena) şi 0,1 l/s m2 (cortina).

Asigurarea debitelor, volumului si presiunii de apa necesara stingerii incendiului se va face dintr-o gospodarie de apa ce se va amenaja, si care va cuprinde rezerve de apa independente cu capacităţile de 23 m3 pentru hidranţi interiori si 300 m3 pentru sprinklere şi statii de pompare separate pentru hidranti interiori si sprinklere.  Toate echipamentele din gospodaria de apa se vor alimenta cu energie electrica din doua surse: normala si de siguranta.

Instalatii de ventilare, incalzire si racire

Instalatii de incalzire:  

Incalzirea se realizeaza cu radiatoare electrice pentru incaperile ce nu necesita racire, iar pentru spatiile ce necesita si racire, se vor instala sisteme de incalzire/racire in detenta directa reversibile, tip split sau multisplit.  Aceste sisteme necesita instalarea unor echipamente interioare si exterioare in cladire.

Instalatii de ventilare:

Ventilarea spatiilor se va realiza cu mai multe sisteme in functie de destinatia spatiilor ce necesita ventilare.  Grupurile sanitare se vor ventila cu sisteme de extractie mecanice, introducerea de aer de compensare se va face prin neetanseitatile elementelor de inchidere (usi).  Pentru celelalte incaperi se vor instala sisteme de ventilare pentru aer proaspat, prin considerarea unor sisteme de introducere si evacuare separate, ce sunt echipate cu recuperatoare de caldura active cu performante foarte ridicate (aproximativ 75%)

Pe perioada in care nu exista activitati in cladire se va asigura doar o incalzire de garda pe perioada de iarna, asigurandu-se o temperatura minima de 5-10°C in functie de cerintele utilizatorului si functie de sensibilitatea echipamentelor si materialelor existente in diferitele incaperi ale cladirii.

Instalatii de desfumare

Desfumarea salii de spectacole se realizează prin intermediul luminatoarelor echipate cu trape de fum.

Pentru a fi îndeplinite condițiile normativului P118/99 legate de suprafața minimă necesară a dispozitivelor de evacuare a fumului, trapele vor avea o suprafața utilă de minim 1% din suprafata salii.

Amplasarea trapelor se va realiza conform planurilor de arhitectură. Acționarea trapelor de fum se va realiza manual și automat, prin comandă de la centrala de incendiu. Aportul de aer pentru compensare se va realiza prin deschiderea ușilor de acces din exterior.

Instalatii electrice

Constructia este bransata la reteaua de alimentare a orasului prin intermediul unui bloc de masura, protectie si contorizare trifazat. Distributia energiei electrice se va realiza de la tabloul electric general normal (TGN). Toate incaperile vor fi prevazute cu iluminat electric general si de securitate (cu baterii locale).

In cladire se vor prevedea minim urmatoarele tipuri de iluminat de securitate:

· Iluminat de securitate impotriva panicii (in incaperi >60 mp)

· Iluminat de securitate pentru marcarea cailor de evacuare

· Iluminat de securitate pentru marcarea hidrantilor

· Iluminat de securitate pentru continuarea lucrului (camera statiei de pompe pentru incendiu, camera tabloului general normal si de siguranta, camera centralei de detectie incendiu, dispecerate, etc.)

· Iluminat de securitate pentru interventii (statie de pompare ape menajere, alte incaperi in care se monteaza vane sau dispozitive comanda/control.
Corpurile de iluminat vor fi alese in urma solutiei arhitecturale, si vor respecta cerintele minim de iluminare impuse de normativul I7/2011. Corpurile de iluminat, intrerupatoarele si prizele vor fi amplasate de regula in interiorul incaperiilor, si vor avea un grad de protectie corespunzator tipului de spatiu in care sunt montate. 

Se asigura de asemena alimentarea tuturor echipamentelor de instalatii, precum si a echipamentelor tehnologice specifice functiunilor incaperilor.  Toate circuitele se vor realiza din cabluri electrice cu conductoare de cupru, fara hidrogeni, de tip N2XH sau similar.

Din tabloul electric normal se vor alimenta circuitele de iluminat, prize, forta, echipamentele de incalzire, echipamentele de racire, precum si echipamentele de ventilare. In functie de solutia ce se va alege la faza urmatoare de proiectare pot fi prevazute tablouri secundare de distributie.

In cadrul proiectului au fost prevazute si corpuri de iluminat exterioare (cu un grad de protectie minim IP65) ce vor asigura iluminarea incintei.

Pentru prezentul obiectiv nu este obligatorie echiparea cu o instalatie de protectie impotriva trasnetului. Pentru conectarea instalatiei de impamantare la priza de pamant, se va realiza o priza de pamant ce va avea o rezistenta de dispersie de maxim 4 ohm.

Instalatii de detectie, avertizare si alarmare in caz de incendiu

Cladirea va fi echipata cu un sistem de detectie, semnalizare si avertizare incendiu, cu detectoare de fum si caldura instalate in toate spatiile, astfel incat functionarea lor sa nu fie afectata de elementele de structura si constructie.

Toate detectoarele si elementele de semnalizare (sirene, lampi, butoane) se vor lega intr-o bucla la centrala de detectie, semnalizare si alarmare incendiu ce va fi amplasata intr-un spatiu cu acces facil din exterior.

Sistemul de detecţie, semnalizare si avertizare incendiu este de tip numeric adresabil şi are în componenta sa următoarele echipamente:

· centrala de detecţie, semnalizare şi avertizare incendiu;

· detectoare de fum optice;

· detectoare de fum și caldura;

· butoane manuale de semnalizare incendiu;

· izolatoare (de scurtcircuit);

· module intrare/iesire de monitorizare si comanda

· sursa de alimentare;

· sirene + lămpi de avertizare incendiu interioare;

· sirene + lămpi de avertizare incendiu exterioare.

Sistemul de detecţie, semnalizare şi avertizare incendiu va îndeplini următoarele funcţii:

· detecţia rapidă a începuturilor de incendiu;

· afişarea zonei de detectoare aflate în alarma;

· Auto-testarea echipamentului central şi a detectoarelor;

· semnalizarea optică şi acustică a incendiului la nivelul întregii clădiri;

· confirmarea incendiului de la butoanele manuale de semnalizare;

· comandă oprirea tuturor echipamentelor de ventilaţie;

· comanda deschiderea trapelor de fum si pornirea altor echipamente pentru desfumare.

Alimentarea cu energie electrică a instalaţiilor de semnalizare a incendiilor se realizează de la două surse independente (bază şi rezervă). Energia electrică furnizată de echipamentul de alimentare trebuie să fie suficientă pentru satisfacerea cerinţelor de alimentare ale sistemului.

Sursa principală de energie pentru sistem este reţeaua publică de alimentare. Sursa principală trebuie să fie conectată cu sistemul printr-un cablu dedicat şi protejat, să aibă dispozitive de protecţie dedicate care trebuie să fie etichetate şi accesibile numai de către personal autorizat, să fie independentă de orice dispozitiv general de separare a clădirii. Alimentarea cu energie se va face din amonte de întrerupătorul general al obiectivului printr-un disjunctor bipolar de 16 A.

Sursa de rezervă trebuie să preia în mod automat alimentarea instalaţiei de detecție, semnalizare si avertizare incendiu atunci când alimentarea de la sursa de bază se întrerupe sau nu mai asigură tensiunea nominală de funcţionare. Centrala de incendiu va fi prevazuta cu o sursa de rezerva ce va asigura o autonomie de functionare de 48 ore in stare de supraveghere si 30 minute in stare de alarma.

Toate cablurile electrice ce conecteaza echipamentele sistemului de detectie incendiu vor fi rezistente la foc minim 30 minute.


Amenajare exterioara

Amenajariile exterioare se vor realiza din asfalt turnat, la zona de gradene si dale la terasele de pe constructii. In spatiile verzi din incinta se vor planta arbusti si plante decorative. Incinta va fii iluminata cu corpuri electrice de exterior si iluminat de siguranta. In partea de nord, in zona de acces spectatori se propune amenajarea unei terase, are rol de „foayer” de a aduna lumea inainte de spectacol. Terasa este amenajata cu scaune si mese si este deservita de o cafenea. 


Dotari si echipamente

Incinta se va dota cu scaune pentru spectatori, in proiect sunt propuse 1102 de locuri, in total din care 370 de locuri in sala acoperita si 732 in aer liber.

Echipamentele audio-video vor fii amplasate si definitivate in urma proiectului de instalatii. Va cuprinde sistem video cu proiectie de imagini pe ecran, sisteme de iluminare scenografica-inclusiv sistemul de prindere, instalatii de sonorizare in sistem complet. 

Se vor amplasa echipamentele de stingerea incedniilor conform Scenariului de securitate la incendiu.

Reorganizarea parcului va cuprinde si refacerea locurilor de joaca pentru copii, mobilier urban, cosuri de gunoi, inlocuirea pavajului, corpuri de iluminat si imbunatatirea fantanii arteziene cinetice cu echipamentele necesare.

Atingerea acestor obiective coincide cu asigurarea cerintelor (exigentelor) esentiale de calitate in constructii, cf. Legii 10/1995 cu modificarile si completarilor ulterioare. Proiectul se va verifica la cerintele A, Af, B, C, D, E, F.

4.   SURSE DE POLUANŢI ŞI INSTALAŢII PENTRU REŢINEREA,  

EVACUAREA ŞI DISPERSIA POLUANŢILOR ÎN MEDIU
4.1.      
Protecţia calităţii apelor 

Din punct de vedere hidrografic, lacul Techirghiol este reprezentativ pentru zona obiectivului. Acesta are o suprafaţă de cca. 1310 ha, adâncimea medie de 4 m, cea maximă de 12 m, iar volumul său actual este de peste 65 mil. mc.


În zonă, apa subterană se află la adâncimi de peste 4 m.
Măsurile generale ce trebuie avute în vedere pentru asigurarea protecţiei calităţii factorului de mediu apă, sunt următoarele:

În perioada executării lucrării de construcţie a obiectivului 
· staţionarea mijloacelor de transport şi a utilajelor se va realiza numai în spaţiile special amenajate ( platforme pietruite sau betonate);

· nu se vor organiza depozite de combustibili în incinta şantierului;

· depozitarea materialelor de construcţii necesare şi a deşeurilor generate se va face  numai în spaţiile special amenajate.

În perioada funcţionării obiectivului: nu este cazul;
4.2.      Protecţia aerului

În  perioada derulării proiectului  principalele surse de poluare sunt procesele de ardere a combustibililor utilizaţi pentru funcţionarea mijloacelor de transport şi utilajelor, principalii poluanţi fiind în acest caz SOx, NOx, CO, particule în suspensie, compuşi organici volatili etc.

Pentru desfăşurarea activităţilor se vor utiliza numai combustibili achizitionaţi din staţii de distribuţie autorizate, cu conţinut redus de sulf şi care corespund normelor de calitate.

De asemenea, lucrările  propriu-zise de realizare a proiectului pot determina în această perioadă o creştere a cantităţilor de pulberi în zona amplasamentului, cum ar fi de exemplu manipularea materialelor de construcţii, înprăştiere sau compactarea pământului excavat.
În scopul diminuării impactului asupra factorului de mediu aer, în perioada executării lucrărilor se recomandă: 

· împrejmuirea corespunzatoare a organizării de şantier;

· utilizarea echipamentelor şi utilajelor corespunzatoare din punct de vedere tehnic, de generatie recentă, prevăzute cu sisteme performante de minimizare a poluanţilor emişi în atmosferă;

· curăţarea şi stropirea periodică a zonei de lucru, eventual zilnic dacă este cazul, pentru 

diminuarea
· cantitătilor de pulberi din atmosferă;
4.3.
Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

Lucrările pentru construirea obiectivului pot deveni în anumite situaţii surse de zgomot şi disconfort pentru turiştii din zonă, ele vor avea însă un caracter temporar. Totuşi,  este important ca măsurile de diminuare a zgomotului în zona obiectivului să fie atent alese şi aplicate  pe perioada existenţei organizării de şantier . 

În perioada realizării investiţiei - se va înregistra o creştere a nivelului de zgomot în zona amplasamentului, determinată în principal de :

· intensificarea traficului în zonă, determinat de necesitatea aprovizionării şantierului cu materiale, echipamente şi utilaje;

· executarea anumitor lucrări de construcţii în şantier, care presupun producerea unor zgomote puternice;

În perioada funcţionării obiectivului – nu este cazul;

Principalele măsuri ce se impun pentru ca realizarea lucrărilor şi funcţionarea obiectivului să nu constituie o sursă majoră de disconfort pentru locuitorii din zonă, din punct de vedere al zgomotului, sunt următoarele:

În perioada executării lucrărilor de constructii

· se vor utiliza echipamente şi utilaje corespunzătoare din punct de vedere tehnic, de generatie recentă, prevăzute cu sisteme de minimizare nivelului zgomotului produs;

· utilajele vor fi periodic verificate din punct de vedere tehnic în vederea creşterii performanţelor;

· lucrările ce presupun producerea unor zgomote şi/sau vibraţii puternice se vor executa dupa un program care sa nu creeze disconfort vecinatatilor;
În perioada funcţionării obiectivului -   
Nu este cazul.
4.4 
Protectia împotriva radiatiilor
Nu  este  cazul
4.5. 
Protecţia solului şi subsolului
4.5.1.   Sursele de poluanti pentru sol,  subsol si ape freatice
În perioada executiei lucrărilor de constructie, principalele surse de poluare a solului sunt reprezentate de :

· scurgeri accidentale de produse petroliere, fie de la mijloacele de transport cu care se transportă  diverse materiale, fie de la utilajele folosite ;

· depozitarea necontrolată a materialelor si deseurilor rezultate ca urmare a desfăsurării activitătilor zilnice în cadrul organizării de santier ;

· depunerea prafului  pe sol în urma precipitatiilor poate polua solul cu metale grele sau alte elemente chimice.
În perioada functionării obiectivului – in incinta, obiectivul este prevazut cu paviment betonat, placat cu placi de piatra naturala sau prefabricate si dusumele de lemn tratate la intemperii, cu rezolvarea preluarii apelor pluviale (canalizare) ce vor elimina posibilitatea poluarii solului, exceptand spatiile amnejatae peisager (spatii verzi) unde se poate intervenii urmatoarele surse de poluare: 
· depunerea prafului  pe sol în urma precipitatiilor poate polua solul cu metale grele sau alte elemente chimice.

4.5.2.  
Lucrările si dotările pentru  protectia solului si subsolului   
· amenajarea unor spatii corespunzătoare pentru depozitarea temporară   a deseurilor si  materialelor rezultate ca urmare a desfăsurării activitătii în perioada de realizare a  lucrărilor proiectului ; 

· este interzisă depozitarea temporară a deseurilor,  imediat după producere direct pe sol, sau în alte locuri decât cele special amenajate pentru depozitarea acestora ;

· se va urmări transferul cât mai rapid al deseurilor din zona de generare către zonele de depozitare, evitându-se stocarea acestora un timp mai îndelungat în zona de producere si astfel, aparitia a unor depozite neorganizate si necontrolate de deseuri ;

4.6.    
Protectia ecosistemelor terestre si acvatice           

Amplasamentul este situat in apropierea ariei  naturale protejate ROSCI 0197 - Plaja submersa Eforie Nord si Eforie Sud si ROSPA 0076 - Marea Neagra (250m) si ROSPA 0061 Lacul Techirghiol (1.150m). 
4.7.    
Protectia asezărilor umane si a altor obiective de interes public

Amplasamentul este situat in intravilanul orasului Eforie, care dispune de utilitatile necesare realizarii proiectului( apa, canalizare, energie electrica).
Principalele elemente legate de impactul realizării si functionării obiectivului asupra asezărilor umane si sănătătii populatiei se referă la următoarele aspecte:

· zgomotul produs de utilaje, echipamente, mijloace de transport în perioada realizării lucrărilor. Pentru ca aceste zgomote să nu constituie un factor de disconfort pentru locuitorii si  turistii din zonă se impune luarea unor măsuri, precum cele prezentate în capitolul 4.3 al memoriului de prezentare;

· alterarea temporară a calitătii aerului în zonele învecinate santierului, determinată de cresterea concentratiei pulberilor în atmosferă datorită lucrărilor specifice de constructii, dar si de eliminarea în atmosferă a noxelor provenite din surse mobile - arderea combustibililor motoarelor diverselor echipamente, utilaje, mijloace de transport. Măsurile în vederea eliminării sau diminuării acestui impact sunt cele prezentate în cadrul capitolului 4.2. .
4.8.
Gospodărirea deseurilor generate pe amplasament

În perioada executării lucrărilor de constructii se preconizează generarea următoarelor categorii de deseuri:

· deseuri  menajere - acestea vor fi colectate în recipiente închise, tip europubele si cosuri de gunoi cu colectare selectiva, si depozitate în spatii special amenajate până la preluarea acestora de către serviciul de salubritate al localitătii;
· resturi de materiale de constructii - se vor colecta pe categorii astfel încât să poată fi preluate si transportate   în vederea eliminarii prin depozite autorizate. 
4.9.    
Gospodărirea substantelor si preparatelor chimice periculoase

Nu este cazul.
5. 
PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI

Nu este necesara monitorizarea calitatii factorilor de mediu in perioada derularii lucrarilor de constructii, in conditiile in care se aplica masurile de diminuare a impactului asupra factorilor de mediu apa, aer, sol, zgomot.
De asemenea este necesara intocmirea evidentei gestiunii deseurilor , in conformitate cu prevederile H.G. 856/2002.
Pe perioada functionarii obiectivului nu se impun masuri de monitorizare.  
6. 
JUSTIFICAREA INCADRARII PROIECTULUI, DUPA CAZ, IN PREVEDERILE ALTOR ACTE NORMATIVE NATIONALE CARE TRANSPUN LEGISLATIA COMUNITARA  (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva cadru –apa, Directiva –cadru a deseurilor, etc)
Nu este cazul.
7.    LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ȘANTIER
În prezent, terenul de amplasamentul este amenajat pentru functiunea de teatru de vara si parc, nu prezintă denivelări semnificative şi este liber de  construcţii.

Accesul la teren se face dinspre toate cele patru laturi, din strazile Ion Movila, Progresului, Mihai Eminescu si Avram Iancu.
Pentru buna desfăşurare a lucrărilor de construire se vor lua următoarele măsuri :

· împrejmuirea terenului pe durata lucrarilor de constructie, pe limita proprietatii cu un gard din panouri din plasa, prevazuta cu o poarta de cca 5m din doua foi la intrare, care se va putea inchide si incuia pe timpul in care nu este activitate in santier si cu o cabina paza la intrare, in vecinatatea intrarii;

· realizarea bransamentelor de alimentare electrica si de apa-canal necesar functionarii santierului;

· delimitarea zonei pentru depozitarea materialelor de construcţii (piatră, nisip, pietriş, lemnărie etc); 

· dotarea şantierului cu următoarele:

· baraci - birou sef santier, vestiar si sala de mese prevazute cu racord de apa si canalizare la retelele de incinta sau adiacente, amplasate in incinta, pe platforma balastata; 

· doua toalete ecologice portabile, amplasate langa baraci;

· pichet PSI;

· spatiu special desemnat si marcat pentru fumat;

· platforme pentru depozitarea materialelor de constructie, o suprafata de cca. 150mp de platforma balastata in incinta;

· plarforme delimitate pentru deseuri;

· punct de spalare a camioanelor la intrarea in incinta, cu platforma betonata prevazuta cu rigola si punct de apa;

· vor fi amplasate panouri si benzi avertizoare;

· dupa terminarea lucrarilor se va curata amplasamentul de resturi de materiale si se va pava sau replanta cu iarba conform planului de situatie final.

Deseurile rezultate in urma activitatilor de construire se vor depozita in zona de depozitare a organizarii de santier si vor fi ridicate periodic de catre o unitate specializata sau refolosite la terasamente in masura posibilitatilor. Se vor respecta prevederile normelor de salubritate in vigoare.

Proiectanţii vor fi chemaţi la fazele de execuţie prevăzute în Programele de urmărire şi control a execuţiei –  care fac parte integrantă din prezenta documentaţie.

Constructorul va întocmi şi actualiza permanent “Cartea construcţiei” cu procesele verbale  şi dispoziţiile de şantier. Orice modificare a proiectului se va face numai cu acceptul proiectantului, în baza unei solicitări scrise a beneficiarului. 

Măsuri de protecţie a muncii 

Avand in vedere natura lucrarilor de executie, precum si a materialelor utilizate, pe timpul executiei se impune respectarea cu strictete a masurilor de protectie a muncii si de prevenire si stingere a incendiilor. Urmarirea curenta are caracter permanent si se realizeaza prin grija beneficiarului, conform legii.

În cursul executării lucrărilor de construcţii trebuie respectate prevederile:

· Legii protecţiei muncii nr. 90/1996

· Normelor generale de protecţie a muncii, elaborate de Institutul de cercetări ştiinţifice pentru protecţia muncii şi avizate de ministerul muncii şi protecţiei sociale, cap.3 referitor la clădiri şi alte construcţii.

Aplicarea acestor prevederi pe perioada execuţiei se va face de către executant prin personal însărcinat cu protecţia muncii şi a prevenirii incendiilor, prin organizarea şantierului  şi a lucrărilor specifice necesare de protecţie. Aceste prevederi nu sunt restrictive, executantul putând lua ori de câte ori va fi necesar măsuri suplimentare pentru evitarea producerii oricărui accident.

Executia lucrarilor va fi urmarita din partea beneficiarului de minim un diriginte de santier atestat MLPAT, conform legislatiei in vigoare. De asemenea antreprenorul va avea in echipa un responsabil tehnic cu executia atestat MLPAT. 

Inainte si in timpul executiei obiectivului firmele executante vor face instructajul de protectie a muncii tuturor participantilor la realizarea lucrarilor conform legii.

8. 
LUCRĂRI DE REFACERE / RESTAURARE A AMPLASAMENTULUI LA   FINALIZAREA 
INVESTITIEI
Nu este cazul.                   
8.1.  Aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei/cladirii
In cazul demolarii obiectivului, la incetarea activitatii, se va proceda astfel:

· inainte de inceperea lucrarilor de desfiintare a obiectivului se vor obtine toate avizele, acordurile si autorizatiile necesare, conform legii ;

· toate materialele ce rezulta in diferite etape ale activitatii de demolare-dezafectarii trebuie sortate pe categorii, evitandu-se amestecarea acestora;
· materialele rezultate in urma dezafectarii vor fi valorificate prin firme autorizate sau, dupa caz eliminate in depozite autorizate, care le accepta la depozitare conform criteriilor prevazute in ordinul MMGA nr. 95/2005 ;
· se va realiza separarea deseurilor de materiale cu continut de substante periculoase de celelalte materiale, chiar din zona generarii acestora;
· se va reface amplasamentul la starea initiala ( teren liber) sau va fi pregatit pentru  o viitoare constructie, in functie de destinatia ulterioara a terenului.
8.2.     Modalitati de refacere a starii initiale /reabilitare in vederea utilizarii ulterioare 
a terenului

Aceste modalitati se vor stabili, daca va fi cazul la momentul luarii deciziei privind desfiintarea obiectivului si depind de strategia care se va adopta in ceea ce priveste utilizarea ulterioara a terenului.

Deocamdata se intentioneaza ca obiectivele sa aiba o durata de functionare de cel putin 50 de ani.
9.    EVALUARE ADECVATĂ
Amplasamentul se afla  la o distanta de aproximativ  650 m fata de  limita siturilor : ROSCI 0197 Plaja submersa Eforie Nord si Eforie Sud si ROSPA 0076 Marea Neagra si la aproximativ 250m fata de  ROSPA0061 Lacul Techirghiol si Rezervatia Naturala Lacul Techirghiol.

9.1. Coordonatele în proiectie STEREO 70  ale amplasamentului
Plansa continând coordonatele în proiectie STEREO 70 ale amplasamentului se regaseste in documentatia de solicitare a acordului de mediu.
9.2.    Numele si codul ariei protejate de interes comunitar 

Amplasamentul se afla la distanta de aproximativ 250  m fata de limita sitului Natura 2000 ROSPA0061 Lacul Techirghiol .

Situl de protecţie specială ROSPA0061 Lacul Techirghiol se întinde pe o suprafaţă de 3.035,00 ha în cadrul regiunii biogeografice stepice - pontice, cu o altitudine medie de 12 m (variind între 0 şi 80 m). Acest sit cuprinde mai multe clase de habitate după cum urmează:
9.3. Prezenta si efectivele / suprafetele acoperite de specii si habitate de interes comunitar în zona proiectului 
Nu este cazul.

9.4. Legatura proiectului  cu aria naturală protejată
Nu e cazul.
9.5.   Impactul potential al proiectului asupra speciilor si habitatelor din aria  

naturală protejată de interes comunitar

Amplasamentul ce face obiectul proiectului este situat intravilan, într-o zonă puternic antropizată   unde nu exista habitate prioritare. 

Amplasamentul nu reprezinta o zona importanta de hranire, cuibarire, pasaj pentru speciile de pasari ce au facut necesara desemnarea sitului. 

9.6.    Evaluarea impactului

Toate efectele potenţiale asupra mediului, identificate pentru fiecare activitate care este supusă evaluării impactului, se analizeaza pentru a se determina valoarea impactului final.

Astfel, conform tuturor aspectelor de analiza se poate concluziona că pe perioadă scurtă, medie şi lungă  impactul negativ rezidual va avea un nivel nesemnificativ.

Amplasamentul se afla la distanta de aproximativ 650  m fata de limita sitului ROSPA 0076 Marea Neagra . 

Managementul sitului - organismul responsabil pentru managementul sitului Contract Administrare: 166/12.07.2010, Administrator:  SC Euro Level SRL Aleea Garofiţei, nr 14, bl. L75, ap. 9, Constanţa, jud Constanţa 0740 038 171, fax-0341 446 589.

Planuri de management al sitului:  nu are plan de management.

G. Caracteristicile impactului potential, in masura in care aceste informatii sunt disponibile 

a. impactul potential asupra factorului de mediu apa

Avand in vedere ca, prin activitatea ce se va desfasura pe amplasament nu se genereaza ape uzate tehnologic, se poate aprecia ca, proiectul propus nu va avea impact advers asupra factorului de mediu apa.

Calitatea apei subterane ar putea fi afectata numai in caz de poluare accidentala majora cu produse petroliere, uleiuri minerale provenite in caz de defectiuni severe a mijloacelor de transport ce stationeaza pe amplasament sau a defectiunii instalatiilor din amplasament. Impactul negativ minor va reprezenta o degradare minora a calitatii factorului de mediu, se vor lua toate masurile de diminuare invederea incadrarii in limitele prevazute de legislatia in vigoare.

Se apreciaza ca activitatea propusa de a se desfasura pe amplasament nu va avea impact negativ asupra calitatii apelor de suprafata sau subterane, depasirea standardelor de calitate fiind putin probabila, numai in situatii accidentale de scurta durata, cu frecvanta redusa si cu impact reversibil. 

Masuri de prevenire a poluarii apelor, se refera la o serie de masuri de ordin tehnic:

· se va evita impurificarea apelor pluviale printr-un management corespunzator al deseurilor generate pe amplasament;

· evitarea pierderilor accidentale de produse petroliere pe sol si substante chimice, prevederea de materiale absorbante pentru scurgerile accidentale, atat in perioada de executie a investitiei cat si in perioada de functionare;

· indicatorii de calitate ai efluentilor pluviali evacuati trebuie să se inscrie obligatoriu in limitele prevăzute de H.G. nr. 352/2005 pentru modificarea si completarea H.G. nr. 188/2002, normativul NTPA 001;

b. impactul potential asupra factorului de mediu aer

Cea mai importantă sursă de poluare a atmosferei o reprezintă procesele de ardere a carburanţilor la motoarele cu ardere internă de pe urma cărora rezultă următorii efluenţi: CO, oxizi de azot (NOx), SO2, hidrocarburi arse incomplet (COV), particule solide-emisii de la  sursele mobile care vor tranzita sau care vor stationa pe amplasament.

Impactul negativ va fi minor, pe o arie de extindere redusa, va fi nepermanent  si va reprezenta o degradare minora, in limitele prevazute de legislatia in vigoare. O crestere a concentratiilor de poluanti va fi in perioada de executie a investitiei datorate emisiilor utilajelor si masinilor folosite la realizarea investitiei

Impactul asupra aerului se poate aprecia ca va fi nesemnificativ, in limitele prevazute de legislatia in vigoare.

c. impactul potential  asupra factorului de mediu sol

Se  apreciaza ca, proiectul propus nu va avea impact advers asupra factorului de mediu sol, pe amplasament nu vor exista emisii de poluanti ce ar putea afecta solul si subsolul. Modificarile  intervenite in calitatea si in structura solului si a subsolului datorita realizarii cailor suplimentare de acces, vor fi minore.

Calitatea solului in perioada de functionare ar putea fi afectata numai in caz de poluare accidentala cu produse petroliere, uleiuri minerale provenite in caz de defectiuni  a mijloacelor de transport ce tranziteaza ocazional amplasamentul. Impactul negativ minor va reprezenta o degradare minora a calitatii factorului de mediu, se vor lua toate masurile de diminuare in vederea incadrarii in limitele prevazute de legislatia in vigoare.

In concluzie, putem spune ca impactul activitatii desfasurate, asupra solului si subsolului este minor in conditiile:

- depozitarii corespunzatoare a tuturor deseurilor generate pe amplasament .

Masuri de prevenire si reducere a impactului 

· desfasurarea activitatii pe suprafete betonate, dalate si placate;

· utilizarea materialelor de absorbtie in cazul scaparilor accidentale de produse petroliere sau substante chimice, pe caile de acces. Aceste materiale vor fi colectate in containere si ulterior transportate la o instalatie de incinerare;

In situatia putin probabila de producere a unor pierderi apreciabile de produse petroliere, prima măsura este aceea de a reduce riscul de incendiu si de a preveni pătrunderea acestora in apa subterană. Următorul pas este acela de a inlătura cat mai mult posibil din materialul imprăstiat, astfel incat cantitatea rămasă să poată fi descompusă de microorganisme sau să se volatilizeze.

Materialul recuperat se depozitează in locuri destinate unor deseuri speciale sau se tratează.

9.7.   
Masurile de reducere a impactului

Se recomandă ca pentru minimizarea impactului asupra mediului, amplasamentul obiectivului sa fie respectat aşa cum a fost propus în acest proiect.

În vederea evitării generării unor cantităţi mari de praf ca urmare a transportului, pe perioada lucrarilor de constructie, se recomandă ca beneficiarul să asigure stropirea suficientă cu apă  a drumurilor în vederea minimizării cantităţilor de pulberi generate în atmosferă.

Pentru diminuarea impactului asupra solului se impun următoarele măsuri:

· îndepărtarea imediată a produselor petroliere scurse accidental de la utilajele în exploatare, prin folosirea de materiale absorbante ce vor fi apoi depozitate în locuri special amenajate; 

· gestionarea corespunzătoare a deşeurilor.

Pentru a se evita contribuția nedorită la procesul de îndulcire al lacului, se recomandă ca toate apele uzate, inclusiv cele pluviale, să fie colectate în rețea de canalizare.

Responsabil pentru aplicarea acestor măsuri de reducere a impactului este beneficiarul investitiei, care trebuie să asigure regulile necesare implementării lor corespunzătoare.

9.8.    
Alte informații privind elemente de biodiversitate

Nu este cazul. 

Concluzii privind evaluarea adecvata

· Proiectul este situat in vecinatatea ariei naturale protejate, insa amplasamentul se afla intr-o zona antropizata a localitatii si prevazuta prin documentatiile de urbanism a fi destinata dotarilor de locurie ale localitatii;

· realizarea si functionarea obiectivului nu sunt de natura sa aduca modificari fizice in cadrul ariei naturale protejate, avand in vedere ca amplasamentul se afla intr-o zona antropizata a localitatii, in vecinatate se gasesc imobile cu destinatie de locuinte;

· In ceea ce priveste managementul deseurilor solide, acestea vor fi gestionate, atat in perioada executarii lucrarilor cat si in perioada functionarii, numai in limitele amplasamentului ce face obiectul proiectului.

· Proiectul nu afecteaza direct sau indirect zone de hranire, migratie sau odihna;

· Realizarea si functionarea obiectivului nu determina aparitia unui impact direct asupra ariei naturale protejate, nu provoaca pierderea unor habitate de interes comunitar.

· Proiectul nu implica in niciun fel utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologica.

Beneficiar,
Primaria Orasului Eforie

Proiectant,
Varzan si arhitectii S.R.L.

Arh. Mihai Varzan 

Arh. Nemes Karoly
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