    ANEXA 5

    la metodologie
                             Memoriu de prezentare

     Denumirea proiectului:
 Circuite secundare si puncte termice aferente extinderii retelei de termoficare,Punct Termic (PT ) Chirescu amplasat str.ID Chirescu,colt cu str.Revolutiei,PT 35,PT 43 PT 45,extindere circuit agent primar pe str.Prelungire Seimeni ( intre Prelungirea Victoriei si indicator iesirea din localitatea Cernavoda – limita de intravilan),ulterior si construire de puncte termice si racorduri
     Titular

    - numele companiei; Primaria Cernavoda

    - adresa poştală;str.Ovidiu nr.11 Cernavoda

    - numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail, adresa paginii de internet;

       0241487119;0241239578;primaria@cernavoda.ro

    - numele persoanelor de contact:

        - director/manager/administrator;-viceprimar : Cirjali Serif; sef serviciu 

           tehnic: Banuta Silviu Marian

        - responsabil pentru protecţia mediului : Busuioc Elvira
     Descrierea proiectului:

    Se vor executa retele termice secundare pentru incalzire si apa calda menajera aferente noilor puncte termice PT Chirescu,PT 35 si PT 43 precum si punctul termic PT 45 si reteua de agent primar din str.Prelungirea Seimeni ,de la intersectia str.Prelungirea Victoriei  cu str.Prelungirea Seimeni pana la limita intravilanul orasului Cernavoda.

Retelele termice secundare vor asigura legatura dintre punctele termice si limita proprietatii consumatorilor,vor fi alcatuite din 4 conducte:

- tur- retur incalzire;

- tur – retur apa calda menajera.

Solutia aleasa pentru aceste retele este cea, subterana, cu conducte preizolate din otel tras pentru incalzire, respectiv  din otel zincat  preizolat pentru apa calda menajera,prevazute cu sistem de localizare a avariilor.
Pana la racordarea instalatiilor apartinand consumatorilor capetele celor 4 racorduri se vor astupa cu piese de capat specifice conductelor preizolate.

Retelele termice secundare vor avea urmatoarele diametre si lungimi:

- retele aferente PT Chirescu : L = 5611 m;Ø 25mm – 150 mm;

- retele aferente PT 43 : L = 3893 m;Ø 25mm – 150 mm;

- retele aferente PT 35 : L = 3448 m;Ø 25mm – 150 mm.
Reteua termica primara – str.Prelungirea Seimeni L = 1100 m;Ø 125mm; Ø 200 mm.

Cele 4 punctele termice ce se vor executa se vor realiza din panouri tip sandwich si se vor racorda la utilitati(apa,canalizare,energie termica,en.termica)
Aceste puncte termice se vor echipa cu module termice,complet automatizate, care vor utiliza apa fierbinte din reteua de termoficare a orasului Cernavoda.

  Justificarea necesităţii proiectului;

Orasul Cernavoda dispune de un sistem centralizat de alimentare cu caldura,agent termic provenit din procesul tehnologic ai  Centralei nuclearelectrica Cernavoda ,la un prêt de cost pe gigacalorie convenabil,fiind unul din preturile cele mai scazute din Romania,fapt ce a generat un numar mare de solicitari din partea cetatenilor orasului Cernavoda.
Un alt motiv care a impus executia punctelor termice si a retelelor termice secundare este acela ca in zonele limitrofe este reteua de agent primar de la care cu cheltuieli minime se poate alimenta cu agent termic aceste puncte termice.

A fost elaborat studiu de fezabilitate pentru extinderea retelei de termoficare a orasului Cernavoda ,nr.24287 / 21548 / 2008/1.2, de ISPE –SA Bucuresti precum si strategia locala pentru extinderea alimentarii cu energie termica a localitatii care prevad inlocuirea treptata a actualelor sisteme locale de incalzire care folosesc in principal lemnul si combustibil lichid si mai rar energia electrica.
Implementarea sistemului are in vedere imbunatatirea confortului termic pentru locuitori,institutii si agenti economici,cresterea nivelului de civilizatie si de eficienta economica.
Avand in vedere cele de mai sus apare ca fireasca optiunea pentru creerea infrastructutrii de instalatii si constructii proprii extinderii sistemului de termoficare existent pe baza prioritatilor fundamentate de solicitarile privind bransarea la sistemul centralizat corelat cu strategia locala de continuare a alimentarii cu energie termica a orasului Cernavoda.
   Elementele specifice caracteristice proiectului propus:

    1- Profilul şi capacităţile de producţie;
        Cantitatile de energie termica ce vor fi  produse  pe puncte termice sunt :
PT 43 – 3,50 Gcal / h

PT Chirescu – 4,40 Gcal / h 

PT 35 – 4,85 Gcal / h

PT 45 – 5,16 Gcal / h

2 - Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz);

Pe traseul retelelor termice se pot intalni retele de alimentare cu apa potabila si canalizare,retele electrice si de telefonie pentru care procedeul de obtinere a avizelor este in curs de desfasurare.Modul de asezare al conductelor termice se va face in concordanta cu reglementarile tehnice aplicabile in acest domeniu

   3 - Descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea;

Agentul de incalzire (apa fierbinte)necesar incalzirii apei din retelele secundare, care se livreza la o temperatura de 100°C si o presiune de 16 bar, se va obtine de la reteua de termoficare oraseneasca din zonele fiecarui punct termic.Acest agent termic ajunge in schimbatoarele de caldura din punctele termice.Tot in aceste schimbatoare ajunge apa din retele secundare de incalzire si apa calda menajera,unde datorita schimbului de caldura apa din retelele secundare de incalzire se va incalzii la o temperatura de 80°C,iar la retelele termice de apa calda menajera apa se va incalzi pana la temperature de 60°C.
Apa incalzita la temperaturile mai sus mentionate, cu ajutorul electopompelor, prin intermediul  retelelor termice ajunge la consumatorii arondati fiecarui punct termic.
   4 - Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora;

Energia termica necesara incalzirii apei din retelele secundare este asigurata de apa fierbinte din reteua de termoficare oraseneasca,unde este livrata de  Centrala Nuclearelectrica Cernavoda.
   5 - Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă;

Punctele termice se vor racorda la retele de apa si canalizare stradale precum si la retelele de alimentare cu energie electrica stradale existente in zona fiecarui punct termic.

   6 - Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei;

Terenul liber afectat de obiectivul de investitie  se va reface prin umpluturi cu nisip,cu pamant leossoid compactate si pamant vegetal, aducandu-se  la cotele si formele initiale.
Trotuarele si strazile afectate se vor reface prin umpluturi cu nisip,pamant leossoid compactat,piatra sparta si stratul asfaltic aducandu-se  la cotele si formele initiale.
   7 - Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente;

Punctele termice se vor amplasa in apropierea cailor de circulatie,fiind necesare,pentru acces la ele,numai executia unori trotuare pietonale.

   8 - Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare; 

Se va folosi leossul din zona in vederea realizarii umpluturilor
   9 - Metode folosite în construcţie;

Pentru realizarea cladirilor punctelor termice se va folosi metode clasice pentru realizarea fundatiilor ( spatura mecanica si manuala,turnarea betonului in santuri etc) precum si pentru
realizarea peretilor si acoperisului ( montarea panourilor metalice tristrat,tip sandwich)

  10 - Planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară; vezi proiectul
   11 - Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate;
Se va corela cu prevederile proiectului nr.25405 / 787 / 7109.2 / 2012 / 6.3 elaborat de ISPE Bucuresti aflat in faza de executie pentru racordarea punctelor termice PT 43,PT 35,PT 45 si pentru realizarea extinderii retelei de agent primar din str.Prelungirea Seimeni.
  12  - Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;

      Alternativele care au fost analizate sunt:

        -  puncte termice din panouri tristrat,retele termice cu conducte din otel tras montate in 
            canale termice din beton;

        - puncte termice din panouri tristrat,retele termice cu conducte preizolate din otel tras  

           montate direct in pamant

       A fost aprobata varianta cu conducte preizolate montata direct in pamant care are costuri de investitii de doua ori mai mici fata de varianta cu canale termice din beton.
   13 - Alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor); Nu este cazul
    14- Alte autorizaţii cerute pentru proiect. Nu este cazul
  15-  Localizarea proiectului:

    - distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001;
Activitatile din proiectul propus nu se incadreaza in Lista activitatilor prevazuta in anexa nr.1 din Legea nr.22 / 2001
   16 - Hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale şi alte informaţii privind: Vezi  documentatia
   17   - Folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe zone adiacente acestuia;

Terenurile  propuse pentru amplasarea punctelor termice sunt terenuri neproductive si au destinatia de construire/ amplsare de puncte termice,iar cele in care se vor amplasa retelele secundare au destinatia de strazi,iar terenul in care se va amplasa reteua de agent primar din str.Prelungirea Seimeni are destinatia de teren riveran strazii ( DJ 223 )

   18  - Politici de zonare şi de folosire a terenului; Nu este cazul
     19 - Arealele sensibile; Nu este cazul
     20   - Detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare.

           Nu s-a luat in calcul alte variante de amplasament  in afara celor prezentate in 

documentatia tehnica

    Caracteristicile impactului potenţial, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile

Avand in vedere aria lucrarilor pentru extinderea retelelor primare si secundare impreuna cu cele 4 puncte termice,toate in orasul Cernavoda s-au propus in proiect luarea unori masuri de protejare a mediului dupa cum urmeaza:
Protectia calitatii aerului:

Extinderile propuse au ca sursa de alimentare cu energie termica sub forma de apa fierbinte punctual termic – sursa PT U 3.Apa fierbinte este preparata pe baza aburului provenit de la unitatile U1 si U 2 din Centrala Nuclearelectrica Cernavoda ( C.N.E. ).
Ca atare sistemul de termoficare nu impune o sursa termica primara proprie care sa functioneze doar pentru acest scop.Rezulta ca emisiile poluante cu efect de sera,asociate direct sistemului de termoficare nu exista
Sursa care exista in cadrul CNE este monitorizata in permanenta pentru functionarea in deplina siguranta a  centralei nucleare ( U 1 + U 2)
Deoarece functionarea noilor retele termice este posibila numai in contextual functionarii intregului sistem de termoficare din orasul Cernavoda,se impune ca urmarirea si controlului modului de influienta a mediului sa se faca in primul rand la nivelul sursei de producere a energiei termice de la CNE.

In timpul executiei o sursa de poluare a aerului va constitui praful,rezultat ca urmare a executie sapaturilor care va fi redus prin diverse metode (tehnologii de lucru,instalatii de stropit cu apa  etc.) 

Protectia solului / subsolului si a calitatii apei

Functionarea noilor retele termice nu va conduce la aparitia susrelor de poluanti pentru sol.

Golirile,aerisirile si drenajele conductelor vor fi evacuate in retelele de canalizare menejere existente in zona.Apa utilizata ca agent termic nu este factor poluant chiar si in situatii extreme de avarii scurgeriile ce vor apare nu constituie un pericol de poluare pentru mediu.

In sensul celor aratate se va respecta legea apelor nr.107 / 1996 cu modificarile si completarile ulterioare.
Protectia impotriva zgomotului si a vibratiilor

Instalatiile punctelor termice sunt singurele posibile surse de zgomot in exploatare.

In acest sens se vor utilaza utilaje cu nivel de zgomot scazut impuse prin fisele tehnice ale sistemelor de pompe din dotarea modulelor termice in conformitate cu reglementarile in vigoare.

Protectia impotriva radiatiilor
In timpul exploatarii nu sunt radiatii
In timpul executiei,sudurile se vor controla nedistructiv cu echipamente speciale,autorizate,utilizand surse ultrasunete.Se interzice controlul nedistructiv pe baza de radiatii gama.

Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public

Perimetrele de lucru vor fi delimitate,marcate si semnalizate corespunzator atat ziua cat si noaptea,
Executantul va pastra permanent curatenia in santier si va degaja zonele de lucru de resturile de materiale si de utilaje care nu mai sunt necesare executiei.La iesirea din santier autovehiculele vor fi curatate.Se va asigura paza pentru evitarea oricaror incidente care ar putea provoca accidente cu risc asupra oamenilor sau mediului inconjurator(de exemplu incendii etc)

Gospodaria deseurilor
Deseurile rezultate in timpul executiei lucrarilor de constructii – montaj si in timpul exploatarii vor fi depozitate in spatii special amenajate,dupa caz refolosibile sau valorificate si se vor evacua conform prevederilor legii nr.211 / 2011 privind regimul deseurilor,cu completarile si modificarile ulterioare.

Deseurile menajere vor fi depozitate in europubele din PVC ,de unde vor fi preluate ulterior de firma de salubritate locala cu care se va incheia contract.
Deseurile nemenajere vor fi sortate,ambalate si depozitate in containere specifice pentru a fi recilate de catre unitati specializate.In acest sens se va acorda o atentie deosebita deseurilor de vata minerala provenite de la termoizolatiile vechilor conducte de termoficare (daca este cazul ).
  Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice: Nu este cazul
 Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase: Nu este cazul  Prevederi pentru monitorizarea mediului: Nu este cazul
   Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva-cadru apă, Directiva-cadru aer, Directiva-cadru a deşeurilor etc.) Nu este cazul
   Lucrări necesare organizării de şantier:

 1 - Descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier;

Avand in vedere  intinderea traseelor retelelor termice propuse a se executa,amplasamentele punctelor termice,in zona nordica a orasului Cernavoda lucrarile  necesare organizarii de santier propuse a se realize sunt:

- panouri pentru imprejmuire si limitare a zonelor de lucru;
- containere tip organizare de santier pentru adapostirea uneltelor,materialelor marunte si pentru adapostirea persoanelor autorizate a  lucra  pe santier.

- conductele vor fi depozitate in apropierea santurilor,pe dipozitive speciale,astfel incat sa fie usor de trasportat in cazul asamblarii si lansarii in santuri a tronsoanelor de conducte din teava de otel preizolate.
    2- Localizarea organizării de şantier : zona nordica a orasului Cernavoda,cartierele I.D.Chirescu,zona de locuinte Seimeni Nord  si cartier Nord.
   3 - Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier;

In timpul executiei o sursa de poluare a aerului va constitui praful,rezultat ca urmare a executie sapaturilor care va fi redus prin diverse metode (tehnologii de lucru,instalatii de stropit cu apa  etc.).

o alta sursa posibila de poluare a mediului este zgomotul facut de utilajele de sapat si de realizarea compactarii umpluturilor. 

    - surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier; Nu este cazul
    - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu.Ne fiind surse periculoase de poluare a mediului nu sunt prevazute masuri,dotari pentru contolul emisiilor
   Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile:
S-au prevazut lucrari de umpluturi din loess compactat,piatra sparta si de refacere a stratului de asphalt.Deasemeni s-au prevazut lucrari de incarcare si de transport al deseurilor rezultate in urma sapaturilor si a procesului tehnologic de executie ale retelor termice .Lucrarile de organizare de santier vor fi indepartate  asfel incat terenul ocupat de lucrari va avea forma initiala si va fi redat circulatiei.
Aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale; S-a va lua masura de oprirea sursei de poluare,dupa care se vor lua masuri de indepartarea efectelor poluarii.
   Aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei; Nu este cazul
   Modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului. S-a aratat in frazele mentionate mai sus.
     Anexe - piese desenate

    1. Planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie, cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor

    Formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.)

    Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente)

    2. Schemele-flux pentru:

    - procesul tehnologic şi fazele activităţii, cu instalaţiile de depoluare.

    3. Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului.

    X. Pentru proiectele pentru care în etapa de evaluare iniţială autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis necesitatea demarării procedurii de evaluare adecvată, memoriul va fi completat cu: Nu este cazul
    a) descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970 sau de un tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970;

    b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar; Nu este cazul
    c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului;

    d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;

    e) se va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar;

    f) alte informaţii prevăzute în ghidul metodologic privind evaluarea adecvată.

                                                  Semnătura şi ştampila

       Viceprimar                                                                  Arhitect sef
       Cirjali Serif                                                               Murariu Sadet

Red ; M.A 

