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I. Date generale
I.1 Denumirea obiectivului de investiţii
REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII DE UTILITATE PUBLICĂ PENTRU VALORIFICAREA ATRACȚIILOR TURISTICE ÎN ORAȘUL EFORIE
I.2 Indicativul proiectului

2.10/2016
I.3 Amplasament

Orașul Eforie, localitatea Eforie Nord, Judeţul Constanța, zona bulevardului Tudor Vladimirescu și strada Mării
I.4 Titularul investiţiei

Orașul Eforie 
I.5 Beneficiarul investiţiei

Orașul Eforie 
I.6 Elaboratorul documentației
Proiectant general :  S.C. AMG LOREM CONSULT  S.R.L.

Proiectant de specialitate :  S.C. VLAD DESIGN PROJECT  S.R.L-D  

I.7 Încadrarea în planurile de urbanism
Regimul juridic:
       Domeniul public – cai de comunicatii 

 Regimul economic:
       Folosinta actuala a terenului: cai de comunicatii 

 Regimul tehnic:
       Functiunea predominanta: interes public – cai de comunicatii
  Utilizare functionala:
      Functiunea predominanta: interes public – cai de comunicatii
I.8 Încadrarea în alte activități existente
Investițiile propuse fac parte din Strategia privind dezvoltarea durabila a orașului Eforie, județul Constanța 2014-2020       

I.9  Bilanțul teritorial
Prin proiect se vor amenaja urmatoarele suprafete:
	Obiect
	Suprafata

	
	[mp]

	Pista ciclisti
	4842

	Zona promenada
	11331

	Trotuare
	5396

	Parcaje
	12916

	Parte carosabila
	20332

	Zona verde
	3323,55

	TOTAL
	58140,55


II. Descrierea sumară a proiectului 

II.1 Situaţia actuală 
Investiția propusa cuprinde in plan Bulevardul Tudor Vladimirescu și strada Mării, identificate în partea estică a stațiunii Eforie Nord, în vecinătatea falezei și a plajelor.

Amplasamentul propus reamenajării  este in prezent slab amenajat, conferind zonei un aspect departe de potentialul pe care il poseda avand in vedere amplasarea acestuia precum si potentialul de dezvoltare al zonei.
Bulevardul Tudor Vladimirescu
În prezent, Bulevardul Tudor Vladimirescu este împărțit pe două sectoare din punct de vedere al profilului transversal tip.

Primul sector începe din intersecția cu strada Dorobanților (Falezei) până în sensul giratoriu din intersecția cu strada Panselelor și are o lățime totală a tramei stradale de cca. 24 m, cuprinzând în profil transversal doua sensuri de circulație de câte o bandă de 4 m, delimitate in ax de o insulă mediană având lățimea de cca. 5,6 m unde pe anumite sectoare s-au amenajat parcaje oblice alternativ pe ambele părți, iar in rest spațiu verde cuprinzând arbuști ornamentali, iar in exteriorul benzilor destinate traficului rutier sunt prevăzute parcaje longitudinale având lățimea de 2 m, incadrate spre exerior cu borduri. La extremitățile parcajelor longitudinale sunt amenajate trotuare având lățimi cuprinse intre 3 și 3.5 m, incadrate cu borduri, iar pe anumite zone pe partea dreapta a sensului de mers spre strada Marii, in exteriorul bordurilor sau a zidului de sprijin, gard viu. 

Al doilea sector al bulevardului Tudor Vladimirescu, de la sensul giratoriu din intersecția cu strada Panselelor, pana la intersectia cu drumul national DN39 (E87) respectiv intersecția cu bulevardul Republicii, prezinta in profil transversal doua benzi de trafic rutier, câte una pe fiecare sens avand latimea de 3,5 m fiecare si pe partea dreapta in sensul catre Bulevardul Republicii sunt amenajate parcaje longitudinale având latimea de 2 m. In exteriorul parcajelor si a părții carosabile sunt doua aliniamente de copaci ornamentali, cate unul pe fiecare parte amplasate in zona trotuarului, incadrati cu borduri, iar trotuarele au o latime cuprinsa intre 4 si 5 m si sunt marginite pe anumite zone de gard viu. Ampriza totala pe acest sector este de cca, 18-19 m.

Spațiile verzi existente pe bulevardul Tudor Vladimirescu sunt amenajate cu plante și arbuști ornamentali pe insulele de separare a sensurilor de mers.

Pe amplasament există rețea de canalizare si rețea de distribuție a apei potabile.

Pe amplasament nu exista in prezent o pista destinata biciclistilor amenajata corespunzator.

Amenajarea existenta nu cuprinde mobilier urban si zone de relaxare suficiente pentru potențialul zonei.

Iluminatul public existent pe bulevardul Tudor Vladimirescu constă în doua aliniamente de stalpi, amplasați în trotuare spre parcaje. Stalpii au rol si de sustinere a infrastructurii pentru celelalte retele. (alimentare cu energie electrica, telefonie, internet)

Scurgerea apelor pe bulevardul Tudor Vladimirescu este asigurată prin rigolele formate de partea carosabila cu bordurile de delimitare spre gurile de scurgere existente conectate la sistemul de colectare al apelor pluviale existent.

Strada Mării

În prezent, strada Mării este împărțită pe două sectoare din punct de vedere al profilului transversal tip.

Primul sector începe din intersecția cu drumul national DN39 (E87) respectiv intersecția cu bulevardul Republicii până în bifurcația cu Strada Marii – Lot 2, în dreptul Hotelului Anca, avand latimea intre bordurile de delimitare de cca 14 m, cuprinzând în profil transversal doua sensuri de circulație de câte o bandă de 5 m. In exteriorul benzilor de circulatie strada cuprinde parcaje longitudinale cu lațimea de 2 m pe ambele parti, până la kilometreul 0+080 al străzii, de unde parcajele longitudinale continua pe partea stanga, iar pe partea dreapta se ramifica o parcare cu parcaje perpendiculare, delimitata de strada Mării printr-o insula neamenajata. Parcarea continua paralela cu drumul pana in dreptul intersectiei cu pasajul pe sub drumul national DN39 (E87). Din intersectia cu drumul national DN39(E87) pana la cca. 50 m dupa intersectia cu strada ce traverseaza prin pasaj drumul national, in dreptul aleei Belona, imbracamintea este din piatra cubica intercalata cu beton si asfalt ca urmare a refacerii zonelor afectate de executia retelelor edilitare.  Din Dreptul aleei Belona pana la bifurcatia cu Strada Marii – Lot 2 este imbracaminte asfaltica si nu mai sunt amenakate nici trotuare si nici parcari.

La extremitățile parcajelor longitudinale sunt amenajate trotuare având lățimi cuprinse intre 2,5 și 5 m, incadrate cu borduri. Trotuarele se termina în dreptul kilometrului 0+080 pe partea stanga, în dreptul hotelului Vis. Iar pe partea dreapta trotuarul se continua paralel cu parcarea la limita proprietățiilor și se termină la limita gardului ultimei construcții de pe partea dreapta.

De la km 0+140 nu mai exista incadrare cu borduri si nici dispozitive de colectare si evacuare a apelor pluviale.

Al doilea sector de pe strada Mării, de la bifurcația cu Strada Marii – Lot 2, în dreptul Hotelului Anca, pana la km 1+775, la intersectia cu drumul national DN39.  In profil transversal strada are o banda de trafic rutier avand latime variabila de la  3 m la 5 m. In prezent strada nu este modernizata la nivel de asfalt si nici nu sunt amenajate parcaje , trotuare, zone verzi sau dispozitive de colectare a apelor pluviale.
Spațiile verzi existente pe strada Mării consta intr-un aliniament de copaci ornamentali amplasati pe partea dreapta, de la cca. 25 m de intersectia cu bulevardul Republicii pana la sfarsitul trotuarului de pe aceasi parte. 

Pe amplasament există rețea de canalizare si rețea de distribuție a apei potabile.

Pe amplasament nu exista in prezent o pista destinata biciclistilor amenajata corespunzator.

Amenajarea existenta nu cuprinde mobilier urban si zone de relaxare.

Iluminatul public existent pe strada Mării constă într-un aliniament de stalpi, amplasat în trotuarul de pe partea dreapta si continua pana la sfarsitul parcarii.  spre parcaje. Stalpii au rol si de sustinere a infrastructurii pentru celelalte retele. (alimentare cu energie electrica, telefonie, internet).

Scurgerea apelor pe strada Mării este asigurată prin rigolele formate de partea carosabila cu bordurile de delimitare pana la km 0+120. Gurile de scurgere exista izolat.  In dreptul lacului Belona, apa pluviala se scurge direct pe zona verde aferenta lacului. 

Zonele studiate prezinta degradari survenite ca urmare a realizarii lucrarilor de utilități publice si necesita aducerea la parametrii tehnici corespunzatori.

Analizând situația actuală și a neajunsurilor din zonă, dezvoltarea a cât mai multe facilității pentru turiști este justificată. 
II.2 Descrierea investiţiei

Prezenta documentație are ca scop REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII DE UTILITATE PUBLICĂ PENTRU VALORIFICAREA ATRACȚIILOR TURISTICE ÎN ORAȘUL EFORIE, județul Constanța. 

Investițiile propuse fac parte din Strategia privind dezvoltarea durabila a orașului Eforie, județul Constanța 2014-2020, elaborată de autoritatea publică locală în parteneriat cu actorii privați, care contribuie la valorificarea durabilă a resurselor turistice, precum și la creșterea numărului mediu de salariați în stațiunile turistice.
Implementarea acestui proiect va contribui la stimularea circulației turistice, creșterea încasărilor obținute din turism, creșterea eficienței economice și a competitivității destinațiilor turistice. Prin realizarea acestui proiect, se dorește ca regiunea de dezvoltare să-și valorifice, prin practicarea unor forme de turism specifice, avantajele competitive existente la nivel local.

Grup țintă / potențiali beneficiari

· Primăria Oraşului Eforie – ca solicitant şi beneficiar direct al proiectului

· Vizitatorii şi turiştii români şi străini care vor fi atraşi prin infrastructura modernizata 

· Beneficiari indirecţi: 
Structurile asociative, reprezentanţii societăţii civile, mediul de afaceri din Oraşul Eforie, comunitatea locală, prin creșterea economică a zonei, creşterea numărului de vizitatori și implicit a numărului de sosiri/innoptări în structurile de cazare existente în Oraşul Eforie, creşterea numărului de angajaţi în staţiune.
Obiectiv general al proiectului constă în dezvoltarea unui sistem durabil pentru turism în stațiunea Eforie Nord ceea ce va duce la îmbunătățirea calității serviciilor de turism si conexe acestora existente, dezvoltarea infrastructurii de turism și reducerea impactului negativ asupra mediului, în conformitate cu practicile și politicile UE în vederea conformării cu obiectivele generale negociate de România prin angajamentele din procesul de aderare și post-aderare, legislația în vigoare și țintele intermediare de tranziție agreate între Comisia Europeană și Guvernul României.
Implementarea proiectului va conduce astfel la îmbunătățirea performanțelor operaționale ale infrastructurii de turism la nivelul stațiunii Eforie Nord în vederea asigurării viabilității financiare și operaționale.

Astfel, principalele rezultate urmărite prin promovarea investițiilor din domeniul turismului vizează realizarea angajamentelor ce derivă din directivele europene astfel:

· Cresterea suprafaței de spatii deschise reabilitate în stațiuni turistice

· Creșterea numărului preconizat de vizite la obiectivele de patrimoniu cultural și natural și la atracțiile care beneficiaza de sprijin

· Cresterea numărul mediu de salariați  în stațiunile turistice.

· Modernizarea infrastructurii rutiere şi a utilităţilor din corpul drumului
· Realizarea unei zone de promenada care sa puna in valoare potentialul turistic al statiunii

· Consolidarea cu terenului afectat de fenomenele de instabilitate identificate pe amplasamentul proiectului
· Crearea unei piste de role si ciclisti 

· Modernizarea sistemului de iluminat public

· Amenajarea de trotuare/alei/trasee pietonale precum si dotarea cu mobilier urban
· Cresterea suprafeţei de spaţiu verde amenajată 
Ca urmare a acestor obiective este de așteptat să se îmbunătățească semnificativ confortul turiștilor ce viziteaza stațiunea.
Lucrarile prevazute a se realiza sunt urmatoarele:
· Lungime modernizare bulevard Tudor Vladimirescu: 1560 ml, avand doua benzi de cate 3 m fiecare.
· Lungime modernizare strada Marii 2 : 380 ml avand doua benzi de cate 3.5 m fiecare
· Lungime modernizare strada Marii 1 : 1770 ml avand o banda de 3, 3,5, respectiv 4 m latime.
· Lungime pista de role si ciclisti avand 2.5 m latime : 1936 ml suprafata totala 4842
· Lungime zona de promenada: 1936 ml, suprafata totala 11331
· Prin proiect sunt prevazute a se amenaja si intersectiile cu drumurile laterale

· Prin proiect se vor amenaja 1200 locuri de parcare pe strazile studiate.

· Zonele verzi existente se vor pastra sau se vor adapta la situatia proiectata. De asemenea se vor realiza zone verzi noi. In total se vor amenaja 3323 mp spatii verzi. 
· Sensurile giratorii existente se vor moderniza si se vor amenaja noi sensuri giratorii

· Se vor amenaja treceri de pietoni denivelate 

· Pe zona de promenada se vor amenaja locuri de odihna. Toata lungimea zonei de promenada va fi prevazuta cu mobilier urban.
· Se vor amenaja fantani arteziene

· Se vor moderniza punctele de colectare a deseurilor

· Se va asigura colectarea si evacuarea a apelor pluviale
· Se va moderniza sistemul de iluminat public cu solutii moderne mici consumatoare de curent
· Se va realiza un canal tehnic pentru cabluri

· Se vor monta routere wireless pentru facilitarea accesului la internet

· Versantul destabilizat catre faleza de pe bulevardul Tudor Vladimirescu se va consolida prin realizarea unui voal de etansare din piloti injectati cu bentonita
Statutul juridic al terenului care urmeaza sa fie ocupat
Suprafaţa ocupată prin realizarea investiţiei este în domeniului public, iar din punct de vedere juridic în administraţia primăriei.
Situaţia ocupărilor definitive de teren

Pentru realizarea investiţiei nu este necesară ocuparea de noi suprafeţe de teren.
Încadrarea obiectivului în clase de importanţă

În conformitate cu prevederile Legii nr. 177/2015 şi a HG nr. 766/1997, lucrările proiectate sunt de categoria C de importanţă.

II.3 Surse de poluanți și protecția factorilor de mediu
În ceea ce priveşte problemele de protecţia mediului, vor fi prevăzute măsuri obligatorii pentru executantul lucrării astfel încât să se preîntâmpine degradarea factorilor de mediu. În acest sens:

· protejarea apelor, solului şi subsolului în zonele adiacente obiectivului de lucru;

· restrângerea pe cât posibil a spaţiului de depozitarea materiilor prime pe suprafeţe raţional dimensionate, lângă obiectivul de execuţie;

· excedentele de materiale rezultate în urma săpăturilor, vor fi transportate şi depozitate, conform acordurilor încheiate cu beneficiarul, în locuri special amenajate (rampe de deşeuri sau terenuri scoase din folosinţă şi având această destinaţie) cu respectarea principiilor ecologice.

Lucrările propuse prin prezentul proiect nu conduc la poluarea semnificativă a zonei.

Se disting două tipuri de poluanţi:

· Pe perioada construirii, care ar putea crea efecte locale pe termen scurt (de natură temporară);

· În timpul perioadei de exploatare, care ar putea crea efecte pe termen lung (de natură permanentă).

Componenta de mediu apă

· Poluanţi în perioada de execuţie

Pentru a evita poluarea în vecinătatea lucrărilor, utilajele vor fi stocate la sfârşitul zilei de lucru într-o parcare special amenajată într-o zonă mai înaltă, prevăzută cu o pantă astfel încât apele pluviale şi eventualele scăpări de carburanţi să fie reţinute într-un separator de produse uşoare. Impurificarea apelor poate apărea şi în cazul unor scurgeri accidentale de produse petroliere de la maşinile şi utilajele din timpul execuţiei, aceste scurgeri fiind în cantităţi mici nu pot infesta apa subterană.

· Poluanţi în perioada de exploatare

Lucrările de execuţie nu vor avea nici o influenţă asupra apelor de suprafaţă şi a celor de adâncime prin măsurile ce se vor lua pentru preîntâmpinarea exfiltraţiilor.

Prin execuţia proiectului, calitatea apelor de suprafaţă nu va fi afectată.

După punerea în funcţiune a obiectivului de investiţii, calitatea apelor de suprafaţă şi subterane este garantată prin utilizarea materialelor şi tehnologiilor moderne şi fiabile.

Componenta de mediu sol şi subsol

· Poluanţi în perioada de execuţie

Sursele de poluare în perioada de execuţie sunt generate de:

· Traficul auto prin scurgeri accidentale de produse petroliere în timpul operaţiilor de alimentare sau datorită stării tehnice defectuoase a utilajelor şi echipamentelor de transport şi montaj;

· Depozitarea materialelor de construcţii şi a deşeurilor pe suprafeţe de teren neimpermeabilizate.

Reducerea impactului asupra solului şi subsolului se realizează prin utilizarea mijloacelor de transport şi montaj în stare bună de funcţionare şi depozitarea controlată a reziduurilor şi a materialelor de construcţii.

Poluarea solului şi subsolului se caracterizează ca fiind negativă moderată spre negliabil.

· Poluanţi în perioada de exploatare 

Prin măsurile care se iau în perioada de execuţie, se elimină posibilitatea exfiltraţiilor apei uzate. 

O altă sursă potenţială de poluare a solului şi subsolului în perioada de exploatare este reprezentată de scurgerile de produse petroliere de la utilajele de transport (materii prime, deşeuri solide, etc.).

În perioada de exploatare, poluarea solului şi subsolului este neglijabilă.

Componenta de mediu aer

· Poluanţi în perioada de execuţie

Pentru realizarea obiectivului se vor executa lucrări de excavaţii, transportul pământului, a betoanelor, utilajelor, etc. care implică utilizarea mijloacelor de transport grele: autocamion, autobasculantă, buldoexcavator, automacara, autobetonieră. Poluanţii pentru aer în timpul execuţiei sunt: praful, gazele de eşapament. 

Praful rezultă de la rularea mijloacelor de transport pe căile de acces din incinta obiectivului, execuţia sistematizării pe verticală, împrăştiere balast, pământ, compactare, construire, etc.

Gazele de eşapament rezultă de la maşini şi utilaje în timpul execuţiei.

Sursele de impurificare ale atmosferei asociate activităţilor de execuţie sunt surse libere, deschise, diseminate pe suprafaţa de teren pe care au loc lucrările. Reducerea acestor poluanţi se poate face prin amplasarea unor ecrane protectoare şi udarea suprafeţelor.

Poluarea factorului de mediu AER este de scurtă durată, limitată în timp (perioada de execuţie).

· Poluanţi în perioada de exploatare 

Componenta de mediu biodiversitate

Lucrările propuse prin prezentul proiect pot conduce la intensificarea factorilor de stress asupra ecosistemelor naturale, atât prin lucrările directe, cât şi prin efecte colaterale cum sunt intensificarea traficului rutier, creşterea activităţii antropice.

Se apreciază că dezechilibrele asupra ecosistemelor naturale din zonă vor avea o intensitate redusă către neglijabil, acestea având un caracter reversibil.

Peisaj 

Mediul socio-economic

Prin promovarea proiectului se vor îmbunătăţi condiţiile de viaţă ale locuitorilor. Se vor asigura condiţii mai bune pentru dezvoltarea socio-economică zonală, potenţialii investitori putând beneficia de avantajele create de îmbunătăţirea infrastructurii.

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

· Poluanţi în perioada de execuţie

Sursele de zgomot şi vibraţii se produc în perioada execuţiei de la utilajele de execuţie şi de la traficul auto. 

Nivelul de zgomot la sursa este cca. 85÷95 dBA, în unele cazuri 110 dBA. Caracterul zgomotului este de joasă frecvenţă şi durata este cca. 8 ore/zi.

Nivelul total de zgomot nu depăşeşte 70 dBA la limita perimetrului construit şi 50 dBA la cel mai apropiat receptor protejat. 
Poluanţi în perioada de exploatare 

Lucrarea în ansamblu s-a conceput în idea realizării unui nivel de zgomot transmis prin elementele vibrante, elementele opace şi goluri, precum şi a unui nivel de zgomot de fond cât mai redus. Pentru aceasta s-au prevăzut materiale şi elemente de construcţii cu indici de izolare acustică la zgomot aerian, corespunzători, iar utilajele tehnologice alese au un grad ridicat de silenţiozitate, asigurând un nivel al zgomotului de sub 60dB, măsurat la limita incintei.

Lucrările propuse nu produc şi nu folosesc radiaţii în procesul tehnologic, deci nu necesită măsuri de protecţie.

Gospodărirea deşeurilor

· Deşeuri rezultate în perioada de execuţie

În perioada de execuţie pot rezulta următoarele tipuri de deşeuri: pământ de descopertă, de excavaţie, materiale de construcţii, resturi conducte, conductori, tâmplărie, uleiuri uzate.

Evidenţa gestiunii deşeurilor generate în decursul desfăşurării lucrărilor pe şantier, colectarea, transportul şi depozitarea temporară sau definitivă a acestora se va face conform prevederilor HGR nr.856 din 16.08.2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase.

· Deşeuri rezultate în perioada de exploatare – nu este cazul
II.4 Securitatea și sănătatea în muncă
Pe toată durata desfăşurării lucrărilor se vor respecta toate normele de securitate şi sănătate în muncă prevăzute de actele normative în vigoare.

Au fost avute în vedere prevederile cuprinse în:

Legea nr. 319/2006 a securităţii şi sănătăţii în muncă;

HGR 1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare prevederilor Legii securităţii şi sănătăţii în muncă 319/2006 cu completările şi modificările aduse de HG 955/2010 şi HG 1242/2011;

"Regulamentul privind protecţia şi igiena muncii în construcţii" elaborat de Ministerul Lucrărilor Publice şi Amenajării Teritoriului (Ordinul Nr. 9/N/1993);

HGR nr. 300/2006 privind cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru şantierele temporare sau mobile, completată prin HGR 601/2007;

HGR nr. 1.146/2006, privind cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru utilizarea în muncă de către lucrători a echipamentelor de muncă;

HGR 1.091/2006, privind cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru locul de muncă;

HGR nr. 971/2006, privind cerinţele minime pentru semnalizarea de securitate şi/sau de sănătate la locul de muncă;

HGR nr. 1.051/2006, privind cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru manipularea manuală a maselor care prezintă riscuri pentru lucrători, în special de afecţiuni dorsolombare;

HGR nr. 1.048/2006, privind cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru utilizarea de către lucrători a echipamentelor individuale de protecţie la locul de muncă;

HGR nr. 1.218/2006 privind stabilirea cerinţelor minime de securitate şi sănătate în muncă pentru asigurarea protecţiei lucrătorilor împotriva riscurilor legate de prezenţa agenţilor chimici;

HGR nr. 493/2006, privind cerinţele minime de securitate şi sănătate referitoare la expunerea lucrătorilor la riscurile generate de zgomot;

Ordinul Ministrului Muncii, Solidarităţii Sociale şi Familiei nr. 242/2007, pentru aprobarea Regulamentului privind formarea specifică de coordonator în materie de securitate şi sănătate pe durata elaborării proiectului şi/sau a realizării lucrării pentru şantiere temporare ori mobile;

Instrucţiuni proprii de SSM ale executantului.

Toţi muncitorii care participă la executarea lucrărilor vor fi instruiţi atât cu privire la succesiunea operaţiilor şi a fazelor de lucru, cât şi asupra normelor de securitate şi sănătate în muncă ce trebuiesc respectate, corespunzător lucrărilor pe care le execută.

Pentru executarea lucrărilor prevăzute în cadrul proiectului, este absolut necesară respectarea de către executant şi beneficiar a prevederilor Regulamentului privind protecţia şi igiena muncii în construcţii aprobat cu Ordinul MLPAT nr. 9/N/15.03.1993 precum şi a prevederilor din proiect, care au în vedere şi asigurarea măsurilor corespunzătoare de protecţie a muncii.

Executantul şi beneficiarul vor avea în vedere respectarea prescripţiilor Regulamentului sus precizat, acordându-se o atenţie deosebită prevederilor cuprinse în următoarele articole:

lucrări de terasamente: art. 537÷566, 568, 574÷578, 584÷587;

instalaţii şi maşini de ridicat: art. 2230÷2270;

utilaje maşini şi instalaţii pentru construcţii: art. 2271÷2302;

mijloace de transport auto: art. 2338÷2344.

În timpul execuţiei, montajului şi probelor, se vor respecta normele de protecţie a muncii prevăzute de unitatea executantă pentru efectuarea lucrărilor de transport, săpături, etc.

Toate probele şi lucrările mai sus amintite vor fi executate numai cu personal calificat, atestat la zi pentru categoria respectivă de lucrări şi cu fişa individuală de protecţia muncii semnată la zi conform reglementarilor în vigoare.

Se va asigura procurarea echipamentului de protecţie pentru personal în toate cazurile prevăzute de normativele în vigoare.

Înainte de începerea efectivǎ a lucrǎrilor, prin grija executantului, se vor asigura:

delimitarea zonei de lucru;

supravegherea permanentǎ a zonei în vederea împiedicǎrii accesului persoanelor neautorizate;

condiţii pentru transportul şi depozitarea materialelor rezultate;

mǎsuri de protecţie împotriva prafului.

Pentru durata lucrǎrilor executantul va respecta prevederile normelor de tehnica securitǎţii muncii pentru construcţii - în vigoare - privind depozitarea, manipularea, transportul, montajul sau punerea în operǎ. Aceste instrucţiuni nefiind limitative, constructorul la execuţie şi beneficiarul în exploatare vor lua mǎsurile suplimentare de protecţia muncii ori de câte ori este nevoie.

Executantul va respecta întocmai obligaţiile ce-i revin pentru acordarea primului ajutor în caz de accidentare, precum şi dotarea locurilor de muncǎ cu truse sanitare şi personal instruit.

Recepţionarea şi darea în funcţiune se va face numai dacǎ s-au realizat mǎsurile de protecţia muncii prevǎzute în actele normative de protecţia muncii în vigoare la data aplicǎrii lor.

Anterior începerii lucrărilor Executantul împreună cu subcontractanţii săi (dacă este cazul) va încheia cu Beneficiarul ”Convenţii de lucrări” prin care se vor stabili atribuţiile şi responsabilităţile părţilor contractante, din punct de vedere al securităţii şi sănătăţii în muncă.

Identificarea riscurilor

Următoarele lucrări din cadrul prezentului proiect pot prezenta riscuri pentru securitatea şi sănătatea lucrătorilor:

lucrări de excavaţii atât manuale cât şi mecanizate;

lucrări terasiere;

transportul materialelor la/în şantier;

manipularea maselor;

alte lucrări complementare celor prezentate mai sus.

Prezentarea factorilor de risc din punct de vedere al sănătăţii şi securităţii muncii

Factori de risc proprii mijloacelor de producţie

lovirea de către mijloace de transport auto din cauza unor devieri de la traiectoria normală, în timpul descărcării-încărcării de materiale sau deplasării la şi de la punctele de lucru; 

proiectarea de părţi metalice desprinse accidental din echipamente în mişcare, din scule de lucru, unelte, etc.; 

prindere, antrenare mână sau articole de vestimentaţie de către organe de maşini în mişcare;

autodeclanşări sau autoblocări contraindicate ale mişcărilor funcţionale ale echipamentelor tehnice lângă care se poate afla la un moment dat lucrătorul;

deplasări sub efectul gravitaţiei, căderea de obiecte de la înălţime în zone de vecinătate şi lovire executant şi alte persoane din cauza unor podine nerezistente la greutatea omului şi/sau a materialelor depozitate, fără copertină din plasă de sârmă pentru prevenirea căderii de obiecte;

surpare, alunecare pământ sau deșeuri, echipamente tehnice pe durata efectuării de lucrărilor de săpături, din cauza instabilităţii malurilor;

lovire, strivire membre inferioare de căderea unor materiale, subansamble, din cauza depozitării necorespunzătoare;

balansul maselor transportate cu mijloacele de ridicat (macara, scripete, aparat de ridicat, etc);

suprafeţe înţepătoare, tăioase a sculelor, uneltelor de mână folosite în timpul lucrului.

Factori de risc termic:

jet de ulei, apă sub presiune la fisurarea accidentală a sistemelor hidraulice ale echipamentelor (ex. excavator);

arsuri provocate de temperatura crescută a galeriei de evacuare, a ţevii de eşapament sau a radiatorului şi circuitelor conexe;

arsuri provocate la contactul cu suprafaţa fierbinte a pieselor sudate (200°C) sau tăiate;

arsuri provocate de flamele puternice în timpul sudurii electrice sau a  sudurii autogene;

temperatura scăzută a pieselor, materialelor, obiectelor.

Factori de risc chimic:

dermatite de contact din cauza emulsiilor utilizate în îndeplinirea sarcinii de muncă (diluanţi, lichid de răcire, emulsii) a substanţelor iritante utilizate la degresarea pieselor, la curăţirea echipamentului tehnologic. 

Factori de risc electric:

Curent electric - electrocutare prin atingere directă:

defecte de izolaţie;

defecte de protecţie, îngrădire şi avertizare.

Curent electric - electrocutare prin atingere indirectă:

defecţiuni la instalaţia de împământare şi legare la nul;

lipsă unor circuite de protecţie;

lucrul în incinte cu umiditate şi scurgeri de apă;

apariţia tensiunii de pas.

Factori de risc proprii mediului de muncă

a. Factori de risc fizic:

degerături ale membrelor superioare sau/şi inferioare cauzate de temperaturile scăzute din timpul iernii pe durata efectuării operaţiilor de manipulare, transport, depozitare sau efectuării activităţilor în aer liber;

şoc caloric (insolaţie) cauzat de temperaturile ridicate din timpul verii pe durata efectuării operaţiilor de manipulare, transport, depozitare sau efectuării activităţilor în aer liber;

calamităţi naturale – colaps (seism, trăsnet, vânt, grindină, viscol, prăbuşiri de teren); 

temperaturi scăzute pe perioada anotimpului rece la lucrul în aer liber;

arsuri şi afecţiuni ale ochilor din cauza radiaţiilor ultraviolete şi infraroşii în timpul sudării;

afecţiuni ale urechii, hipoacuzie, datorită zgomotului produs de echipamentele tehnice în timpul efectuării sarcinii de muncă;

afecţiuni ale aparatului respirator datorate prezenţei pulberilor pneumoconiogene în mediul de lucru;

curenţi de aer la locul de muncă.

b. Factori de risc chimic:

afecţiuni digestive şi/sau respiratorii din cauza degajării de gaze (CO, NO, O3 etc.).

Factori de risc proprii sarcinii de muncă

Solicitare fizică:

afecţiuni ale sistemului osteo-musculo-articular din cauza efortului fizic şi dinamic la manipularea pieselor grele;

afecţiuni ale sistemului osteo-musculo-articular din cauza poziţiilor de lucru vicioase, forţate, a lucrului în spaţii înguste, în spaţii greu accesibile, a poziţiei aproape permanent ortostatice.

Solicitare psihică: 

solicitare psihică datorită concentrării permanente în timpul activităţilor;

lucrul în condiţii de stres cauzat de:

ritm de muncă mare;

decizii dificile în timp scurt;

conştientizarea riscului de accidentare în efectuarea activităţii profesionale.

Factori de risc proprii executantului

Acţiuni greşite:

accidentare din cauza succesiunii greşite a operaţiilor la tăierea oxiacetilenică;

comenzi greşite la pornirea şi acţionarea echipamentului tehnologic;

utilizarea surselor de foc în locuri interzise;

efectuare sudură fără paravan sau mască de protecţie (arsuri, orbiri etc.);

efectuarea diferitelor intervenţii la utilaje şi echipamente, la care au fost îndepărtate apărătoarea /carcasele/dispozitivele de protecţie în timpul funcţionării acestora;

surprinderea lucrătorului de desprinderea, căderea accidentală a armăturii metalice datorată montării greşite a conexiunilor;

arsuri ale membrelor la contactul cu piesele fierbinţi din cauza manipulării necorespunzătoare a acestora cu cleştele de prindere;

nesincronizarea de operaţii – întârzieri sau devansări la lucrul în echipă;

nerespectarea ordinii de aplicare a tuturor măsurilor tehnice pentru realizarea zonei de lucru sau acceptarea de omisiuni şi/sau erori la echipamentele de protecţie;

nesincronizări la lucrul în echipă, în special la transportul manual al sarcinilor;

deplasări, staţionări în zone periculoase (echipament tehnologic în funcţiune, mijloace de ridicat şi transport auto etc.);

cădere de la acelaşi nivel prin împiedicare, alunecare, dezechilibrare în timpul deplasării de la un loc de muncă la altul, sau în atelier, din cauza depozitărilor necorespunzătoare de materiale;

apropierea de instalaţiile aflate sub tensiune la o distanţă mai mică decât cea admisă de norme;

cădere de la joasă înălţime prin dezechilibrare, alunecare (de pe utilaje, echipament tehnologic, la care se efectuează operaţii de sudură, tăiere etc.);

strivire, lovire membre superioare/ inferioare la manipularea diverselor materiale.

Omisiuni:

neutilizarea mijloacelor de protecţie (ochelari, mască sudură, mănuşi, şorţ, jambiere de protecţie, cizme cauciuc protecţie apă, cizme joasă tensiune, bocanci);

nerespectarea instrucţiunilor de lucru şi de securitate a muncii;

lovire, tăiere mână la diferitele intervenţii la echipament tehnologic, din cauza utilizării sculelor necorespunzătoare;

executarea diverselor activităţi de mentenanţă fără a respecta sarcina de muncă;

accidente de traseu datorită nerespectării legislaţiei rutiere. 

Măsuri generale de sănătate şi securitate în muncă

Ca măsuri de sănătate şi securitate a muncii s-au avut în vedere următoarele:

asigurarea echipamentului individual de protecţie (EIP) specific fiecărui tip de activitate;

personalul care lucrează la înălţime va fi asigurat cu centuri de siguranţă şi va fi verificat înainte de începerea lucrului dacă este apt pentru astfel de lucrări;

folosirea de legători de sarcină autorizaţi;

folosirea de sudori autorizaţi; Punerea la dispoziţia sudorilor şi montorilor a echipamentelor de protecţie revine întreprinderii de montaj din fondurile acesteia;

separarea eficientă a sectorul de montaj de cel de exploatare;

interzicerea accesului persoanelor străine în zonele de montaj sau exploatare;

prevederea de plăcuţe avertizoare pericol în zonele care prezintă posibilitatea de accidentare;

interzicerea deplasării de sarcini suspendate pe deasupra muncitorilor;

în perioada de montaj, executantul să asigură securitatea obiectelor învecinate împotriva incendiilor şi a dota locurile de muncă cu materiale şi echipamente de stins incendiul;

scăpările accidentale de ulei sau motorină vor fi colectate şi evacuate, prin măsuri de remediere;

spaţiile de montaj, depozitare, exploatare, întreţinere şi reparaţii vor fi iluminate, încălzite, ventilate şi dotate cu instalaţii SSM şi AÎI conform legii;

beneficiarul va urmări ca executantul să predea locul de muncă curat, inclusiv spaţiile unde, în timpul montajului, s-au depozitat provizoriu materiale.

Se menţionează că măsurile organizatorice precum şi ansamblul de măsuri pentru execuţia lucrărilor să se facă fără pericol de accidentare sau îmbolnăviri revin unităţii de construcţii-montaj.

Măsurile prevăzute în proiect pentru pericolul de accidente nu au necesitat fonduri suplimentare de securitate si sănătate în muncă, acestea fiind cuprinse implicit în valoarea de montaj a lucrării, fiind necesare măsuri organizatorice care revin personalului de montaj.

Principalii factori de risc de accidentare şi îmbolnăviri profesionale cu care se confruntă participanţii în procesul de muncă sunt:

neutilizarea echipamentului individual de protecţie şi alte mijloace de protecţie acordate obligatoriu şi gratuit salariaţilor, precum şi altor categorii de persoane care desfăşoară activităţi, ca persoane juridice sau fizice;

nerespectarea instrucţiunilor de protecţia muncii specifice locului de muncă, respectiv activităţii depuse de persoanele participante la procesul de muncă;

utilizarea de echipamente tehnice necorespunzătoare din punct de vedere al prevederilor din normele, standardele şi din alte reglementări referitoare la protecţia muncii, în sensul că acestea nu trebuie să pună în pericol sănătatea sau viaţa salariaţilor;

desfăşurarea activităţii fără autorizaţie din partea inspectoratului teritorial de muncă, pentru funcţionarea unităţii în condiţiile legii din punct de vedere al sănătăţii şi securităţii în muncă;

lipsa măsurilor tehnice, sanitare şi organizatorice de protecţie a muncii, corespunzător condiţiilor de muncă şi factorilor de mediu specifici unităţii, respectiv activităţilor din cadrul unităţii sau nerespectarea acestora;

nerespectarea obligaţiilor ce-i revin, conform legii, de către conducerea persoanei juridice în privinţa stabilirii atribuţiilor şi răspunderilor participanţilor din subordine la procesul de muncă, corespunzător funcţiilor exercitate;

neelaborarea de SSM propriu pentru aplicarea normelor de protecţia muncii, corespunzător condiţiilor de desfăşurare a activităţii la locul de muncă;

neefectuarea controlului în ce priveşte cunoaşterea şi aplicarea de către toţi participanţii la procesul de muncă, a măsurilor tehnice, sanitare şi organizatorice stabilite în conformitate cu prevederile legii în domeniul sănătăţii şi securităţii în muncă;

instruirea fiecărei persoane la angajare, asupra riscurilor la care se expune la locul de muncă, precum şi asupra măsurilor de prevenire necesare;

angajarea de persoane neautorizate pentru exercitarea de meserii la care sunt prevăzute în mod expres prin normele de sănătate şi securitate în muncă, condiţii speciale de autorizare;

nesesizarea şi/sau nesemnalarea la timp a oricăror defecţiuni tehnice sau situaţii care constituie pericole potenţiale de accidentare sau îmbolnăvire profesională;

Nespecificarea în instrucţiunile de lucru a acţiunilor şi măsurilor ce trebuie întreprinse în cazul producerii accidentelor;

Factorii specifici de risc din punct de vedere al securităţii muncii sunt:

excavaţiile adânci, nesprijinite corespunzător;

lucrări cu foc deschis, sudură sau tăiere cu flacără oxiacetilenică;

deplasări necontrolate ale conductelor în timpul montajului sau demontării;

zonele cu sarcini ridicate în cârligul instalaţiilor de ridicat;

podeţele şi scările cu urme de ulei sau motorină;

căderi de scule şi materiale.

Măsurile de prevenire a factorilor de risc

Toate echipamentele ce vor fi folosite vor trebui să aibă certificat de utilizare de la factorii abilitaţi din cadrul MMPS.

Pe toată durata lucrărilor, acestea vor fi semnalizate prin instalarea de panouri avertizoare, iar pe timp de noapte va fi semnalizată corespunzător pentru prevenirea oricăror accidente. 

Lansarea conductelor este interzis a fi efectuată de muncitori necalificaţi. De asemenea nu este permisă lansarea prin cădere liberă. Pentru manipularea conductelor se vor folosi legături de sarcină şi automacarale în funcţie de greutatea sarcinilor, respectându-se normele de protecţia muncii la aceste dispozitive.

La execuţia lucrărilor, se va urmări respectarea cu stricteţe a prevederilor actelor normative menţionate care vizează activitatea pe şantier.

Personalul muncitor trebuie să aibă cunoştinţele profesionale şi cele de securitate şi sănătate în muncă (SSM) specifice lucrărilor, precum şi cunoştinţele privind acordarea primului ajutor.

Este necesar să se facă instructaje cu toţi oamenii care iau parte la procesul de realizare a investiţiei precum şi verificări ale cunoştinţelor referitoare la SSM. Instructajul este obligatoriu pentru întreg personalul de pe şantier.

Pentru evitarea accidentelor sau îmbolnăvirilor, personalul va purta echipamente de protecţie corespunzătoare în timpul lucrului sau deplasării prin şantier.

Mecanismele de ridicat vor fi deservite numai de personal autorizat.

Nu se vor deplasa sarcini suspendate pe deasupra muncitorilor.

În timpul transportului pe verticală, elementele manipulate vor fi asigurate contra deplasărilor longitudinale sau transversale.

Operaţiile de încărcare şi descărcare manuală se vor face prin rostogolire pe plan înclinat, cu ajutorul unor dispozitive corespunzătoare sarcinilor respective şi controlate înainte de începerea lucrărilor. La folosirea macaralelor se vor respecta sarcinile admise de acestea.

Este interzisă descărcarea conductelor prin cădere şi rostogolire liberă.

Efectuarea operaţiunilor de încărcare-descărcare se va face sub conducerea şefului de echipă care răspunde de aşezarea macaralelor în raport cu greutatea materialelor de construcţie şi cu capacitatea acestora, precum şi cu întreaga manevră de coborâre.  Se vor monta podeţe pentru traversarea şanţurilor. Se vor monta plăcuţe avertizoare care să semnalizeze locurile periculoase pe timp de zi şi de noapte.

La manipularea conductelor vor fi utilizate numai macarale verticale cu capacitatea corespunzătoare sarcinii, cu cârlige asigurate, iar operaţia de manipulare se execută numai în prezenţa şefului de echipă. Se interzice prezenţa personalului muncitor în şanţuri, puţuri sau goluri când se coboară sau se ridică în acestea sau prin acestea, ţevi, accesorii sau materiale.

II.5 Managementul riscurilor de incendiu
Lista actelor normative aplicabile

Lucrările cuprinse în prezenta documentaţie corespund cerinţelor din normativele:

Legea nr. 307/12.07.2006 privind apărarea împotriva incendiilor;

H.G.R. nr. 1739/06.12.2006 pentru aprobarea categoriilor de construcţii şi amenajări care se supun avizării şi/sau autorizării privind securitatea la incendiu;

H.G.R. nr. 537/06.06.2007 privind stabilirea şi sancţionarea contravenţiilor la normele de prevenire şi stingere a incendiilor;

Ordinul nr. 80/06.05.2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de avizare şi autorizare privind securitatea la incendiu şi protecţia civilă (Ministerul Administraţiei şi Internelor);

Ordinul nr. 712/23.06.2005 pentru aprobarea Dispoziţiilor generale privind instruirea salariaţilor în domeniul situaţiilor de urgenţă (Ministerul Administraţiei şi Internelor);

Ordinul nr. 786/02.09.2005 privind modificarea şi completarea O.M.A.I. nr. 712/2005 (Ministerului Administraţiei şi Internelor);

Ordinul nr. 130/25.01.2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a scenariilor de securitate la incendiu (Ministerul Administraţiei şi Internelor);

Ordinul nr. 607/09.09.2008 privind aprobarea Metodologiei de certificare a conformităţii, în vederea introducerii pe piaţă a mijloacelor tehnice pentru apărarea împotriva incendiilor (Ministerul Internelor şi Reformei Administrative);

Ordinul nr. 210/21.05.2007 pentru aprobarea Metodologiei privind identificarea, evaluarea şi controlul riscurilor de incendiu (Ministerul Internelor şi Reformei Administrative);

Ordinul nr. 163/28.02.2007 pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor (Ministerul Administraţiei şi Internelor) completat cu Ordinul 663/2008;

P 118-99 + MP 008-00 Normativ de siguranţă la foc a construcţiilor;

NP 086-05 Normativ pentru proiectare, executare, exploatare instalaţii stingere incendii;

C 300-94 Normativ de prevenire şi stingere a incendiilor pe durata executării lucrărilor de construcţii şi instalaţii aferente acestora.

Execuţia lucrărilor prevăzute prin prezentul proiect trebuie să se facă astfel încât să nu se blocheze căile de acces pentru intervenţie în caz de incendiu.

Prezentarea factorilor de risc şi a măsurilor de prevenire

Factorii de risc de incendiu aferenţi lucrărilor prevăzute în prezentul proiect sunt:

lucrările de demontare conducte;

executarea lucrărilor de sudură;

manipularea necorespunzătoare a combustibilului pentru utilajele din dotare;

factorul uman prin nerespectarea normelor de apărare împotriva incendiilor;

incompatibilitatea dintre natura incendiilor şi substanţele de stingere utilizate;

sursele de aprindere existente;

condiţii locale care pot determina sau favoriza aprinderea.

Se menţionează următoarele măsuri privind apărarea împotriva incendiilor:

se va avea grijă ca, în timpul lucrărilor, să se menţină o curăţenie perfectă, eventualele rămăşiţe de materiale de izolaţii şi soluţii inflamabile să fie evacuate, întrucât pot provoca sau extinde incendii; executantul are obligaţia să predea locul de muncă curat; se vor curăţa spaţiile în care, în timpul montajului, s-au depozitat materiale de montaj;

periodic se va face instruirea personalului; executantul are obligaţia de a asigura securitatea obiectivelor împotriva incendiilor în timpul execuţiei lucrărilor;

alegerea unor substanţe de stingere compatibile cu natura incendiilor posibile;

spaţiile de depozitare, montaj, exploatare, întreţinere şi reparaţii vor fi dotate cu instalaţii de hidranţi şi toate dotaţiile de apărare împotriva incendiilor;

măsurile impuse de normele lucrărilor cu foc deschis, sudură electrică şi tăiere cu flacără.









Intocmit:









Ing. Vlad Mihai
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