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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



NR. 4457RP/17.07.2016  

    CATRE,

 BOSKALIS SRL
 Jud. Constanta, municipiul Constanta, str. Delfinului nr. 22
               Referitor la solicitarea dumneavoastra, inregistrata la APM Constanta cu numarul 4457RP din 27.03.2017, privind emiterea Acordului de Mediu pentru  proiectul: PERIMETRELE DE IMPRUMUT PENTRU RELOCAREA DEPOZITELOR SEDIMENTARE (NISIP), BOSKALIS 1,2,3 SITUATE IN APELE TERITORIALE ROMANESTI ALE MARII NEGRE-FAZA II, propus a fi amplasat in apele teritoriale ale Marii Negre, va  comunicam urmatoarele:

- ca urmare a analizarii documentatiei in sedinta CAT din data de 13.06.2016, conform prevederilor HG 445/2009, cu completarile si modificarile ulterioare si Ord. 135/2010, s-a parcurs  etapa de definire a domeniului evaluarii;

· s-a stabilit indrumarul cu probleme specifice care vor fi tratate in Raportul privind Impactul asupra Mediului, a carui structura va respecta procedura cadru aprobata prin Ordinul MAPM 863/2002;

· dupa inaintarea la APM Constanta a Raportului privind Impactul asupra Mediului pe suport de hartie si pe suport electromagnetic, va vom comunica urmatoarea etapa din procedura de reglementare care trebuie parcursa;

· Raportul privind Impactul asupra Mediului va fi elaborat de persoane fizice sau juridice atestate de Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor ;
Problemele specifice care vor fi aprofundate in Studiul de Evaluare a Impactului asupra Mediului sunt:

· Masuri compensatorii, propuneri si solutii tehnice, operationale, etc. in vederea minimizarii impactului in perioada de implementare a proiectului, incluzand analiza situatiilor de risc ; se va mentiona daca metodele disponibile pentru prognozarea impactului sunt suficiente pentru stabilirea vulnerabilitatii zonelor ;

· Prezentarea variantelor/alternativelor luate in considerare de titularul proiectului in cazul sistemelor de control al poluarii, a cailor de acces si trasee de la si la amplasament pe perioada realizarii lucrarilor; 

· Descrierea proiectului, incluzând:

· descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect şi a cerinţelor de amenajare şi utilizare a terenului în timpul fazelor de relocare nisip;

· estimarea, pe tipuri şi cantităţi, a deşeurilor preconizate şi a emisiilor (poluare în apă, aer şi sol, zgomot, vibraţii, lumină, căldură, radiaţii etc.) rezultate in timpul lucrarilor de relocare ;

· rezumatul principalelor alternative studiate de titular şi indicarea principalelor motive pentru alegerea finală, luând în considerare efectele asupra mediului.

· Descrierea efectelor de mediu posibil a fi afectate in mod semnificativ de proiectul propus, in special a populatiei, biodiversitatii (faunei, florei), solului, apei, aerului, factorilor climatici, bunurilor materiale, inclusiv patrimoniul arhitectural si erheologic, peisajul si interconexiunile dintre factorii de mai sus ;
· Descrierea efectelor semnificative posibile ale proiectului propus asupra mediului, rezultand din :

· existenţa proiectului;

· utilizarea resurselor naturale;

· emisiile de poluanţi, zgomot şi alte surse de disconfort şi eliminarea deşeurilor şi descrierea de către titular a metodelor de prognoză utilizate în evaluarea efectelor asupra mediului ;

· această descriere trebuie să acopere efectele directe şi indirecte, secundare, cumulative, pe termen scurt, mediu şi lung, permanente şi temporare, pozitive şi negative ale proiectului asupra mediului.

· Descrierea măsurilor preconizate pentru evitarea, prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea oricăror efecte negative semnificative asupra mediului identificate si, daca este cazul , o descriere a oricaror masuri de monitorizare propuse (de exemplu, pregatirea unei analize postpoiect); Descrierea respectiva ar trebui sa explice in ce masura sunt evitate, prevenite, reduse sau compensate efectele negative semnificative asupra mediului si ar trebui sa se refere atat la etapa de construire, cat si la cea de functionare;
· O descriere a alternativelor rezonabile (de exemplu, in termeni de conceptie, tehnologie, amplasare, dimensiune si anvergura a proiectului) analizate de catre initiatorul proiectului, relevante pentru proiectul propus, precum si caracteristicile specifice ale proiectului si indicarea principalelor motive care stau la baza alegerii facute, inclusiv o comparate a efectelor asupra mediului;
· O descriere a aspectelor relevante ale starii actuale a mediului (scenariul de baza) si o descriere scurta a evolutiei sale probabile in cazul in care proiectul nu este implementat, in masura in care schimbarile naturale fata de scenariul de baza pot fi evaluate prin depunerea de eforturi rezonabile, pe baza informatiilor si cunostintelor stiintifice referitoare la mediu disponibile;
· Referitor cap. Biodiversitate:
· Prezentarea coordonatelor Stereo 1970 ce delimiteaza perimetrele de exploatare;

· Pozitionarea perimetrelor pe platforma continentala a Marii Negre;

· Distanta perimetrelor de imprumut fata de ariile naturale protejate marine;

· Identificarea si descrierea urmatoarelor componente ale biodiversitatii din zona perimetrelor de imprumut si vecinatatea acestuia:

1.fitoplancton (analiza cantitativa si calitativa);

2.zooplancton (analiza cantitativa si calitativa);
3.zoobentos (analiza cantitativa si calitativa);

4.fitobentos (analiza cantitativa si calitativa);

5.ihtiofauna (specii identificate, numarul speciilor, marimea populatiilor);
6.mamifere marine (speciile, numarul de indivizi identificari, speciile identificate, marimea si starea populatiei);

7.avifauna (speciile, numarul de indivizi identificati, marimea si starea populatiilor, categorie fenologica);

8.habitate marine (tipuri de habitate, starea habitatelor marine);
      *    specificarea intr-un tabel a speciilor protejate, de interes comunitar, identificate pe  

            amplasament, cuprinse in anexele OUG 57/2007 si cele din Listele Rosii Nationale;

· starea de conservare a tuturor speciilor si habitatelor identificate pe amplasament,  

             inainte de inceperea lucrarilor;

· identificarea  si evaluarea tuturor tipurilor de impact care pot afecta biodiversitatea amplasamentului:

1.zgomot si vibratii;

2.turbiditate;

3.deversare accidentala de hidrocarburi;

4.lumina (in caz de exploatare pe timpul noptii);

      *    evaluarea impactului determinat de poluarea accidentala cu hidrocarburi asupra  

            mediului marin, functie de directia si viteza curentilor marini;

· evaluarea impactului determinat asupra mediului marin de pana de turbiditate tinand cont de curentii marini;
· evaluarea impactului determinat de lucrarile de exploatare nisip asupra ariilor naturale protejate marine, pe timp scurt, mediu si lung (functie de distanta fata de ariile naturale protejate);
· identificarea tuturor activitatilor desfasurate in vecinatatea proiectului si evaluarea impactuluicumulat asupra biodiversitatii zonei;

· masuri de diminuare a impactului determinat asupra tuturor componentelor biodiversitatii;

· Un rezumat fără caracter tehnic al informaţiilor furnizate la punctele precedente;

· Indicarea dificultăţilor (deficienţe tehnice sau lipsă de know-how) întâmpinate de titularul proiectului în prezentarea informaţiei solicitate.

      Monitorizarea biodiversitatii:
· Intocmirea unui calendar de monitorizare a biodiversitatii in toate etapele de implementare a proiectului: preoperare, postoperare, 

 ( refacere fauna bentala, specii de pesti si mamifere marine), din zona amplasamentului, cu sublinierea urmatoarelor aspecte:

1.comportamentul mamiferelor marine in zonele afectate de proiect;

                         2.mortalitatile privind ihtiofauna si mamiferele marine inregistrate;

                  -     monitorizarea gradului de refacere a substratului din zona afectata de  

              proiect;
· estimarea perioadei de refacere a substratului si ecosistemului bental afectate de proiect;
· evidentierea clara a cuantumului financiar necesar prin care masurile de reducere pot fi asigurate pe termen scurt, mediu si lung;
· prezentarea unui plan al masurilor de reducere a impactului in ceea ce priveste calendarul de implementare si persoana juridica sau fizica responsabila de monitorizarea si implementarea masurilor de reducere a impactului;

· harti cu localizarea perimetrelor de exploatare, din care sa reiasa distanta fata de ariile naturale protejate marine;
· fotografii, materiale video care sa reflecte starea initiala a ecosistemului bental si relieful substratului.

       La intocmirea Raportului privind impactul asupra mediului (capitolul de biodiversitate) se vor utiliza informatiile obtinute in urma studiilor realizate in teren, iar datele din literatura de specialitate este de preferat sa cuprinda informatii cat mai recente cu privire la zona studiata.

       Informatiile privind deseurile generate pe timpul derularii activitatilor din proiect - se vor include tipurile de deseuri generate si codurile aferente acestora. Cantitatile estimate a fi generate se vor exprima in kg/t.
Organizarea de santier si activitatile pe care le implica proiectul in aceasta faza, propunerea programului de monitorizare  pentru aceasta etapa ; perioada de timp pe care se va promova investitia , inclusiv data de incepere si data de finalizare (reale , cu luarea in considerare a procedurilor de obtinere a avizelor necesare), etapele pe care le implica perioada de constructie. 
Raportul privind impactul asupra mediului va fi elaborat respectand structura recomandata prin Ordinul 863/2002 privind aprobarea ghidurilor metodologice aplicabile etapelor procedurii-cadru de evaluare a impactului asupra mediului si va analiza in mod obligatoriu si problemele specifice mentionate in prezentul indrumar.
Va comunicam ca, pentru parcurgerea etapei de definirea domeniului evaluarii cuantumul tarifului care se incaseaza este de 1000 lei  (conform Ordinului 1108/2007, cu modificarile si completarile ulterioare).
Alaturat va comunicam numar cont trezorerie:

AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI CONSTANTA

STR. UNIRII NR.23

CUI 1863832

CONT: RO03TREZ2315032XXX005043

TREZORERIA CONSTANTA
Conform Legii nr. 261/2009 privind aprobarea OUG nr. 214/2008 pentru modificarea si completarea Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executarii lucrarilor de constructii , art. 2 pct.c), se va notifica de catre dumneavoastra, autoritatea administratiei publice competente cu privire la mentinerea solicitarii de obtinere, ca act final, a autorizatiei de construire, pentru investitiile la care autoritatea competenta pentru protectia mediului a stabilit necesitatea evaluarii impactului asupra mediului si a emis indrumarul conform legislatiei privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului.

            p. DIRECTOR EXECUTIV,            
                     p. SEF SERVICIU A.A.A.,      

            Lavinia Monica ZAHARIA                                                         Elena FILIP                                      

Nota: Comunicarea s-a emis in 2 ex.
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