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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa




Decizia etapei de încadrare (proiect)

Nr. 14600RP din 25.01.2017
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. COMCM S.A. prin Marleneanu Ion, cu sediul în jud. Constanta, mun. Constanta, bd. Aurel Vlaicu nr. 144, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 14600RP din 08.11.2016, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei C.A.T. din data de 20.01.2017, că proiectul: EXPLOATARE SISTURI VERZI COGEALAC, propus a se realiza în judeţul Constanţa, com. Cogealac, extravilan, P808/1, se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si a procedurii de evaluare adecvata. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, punctul 10, litera b.

b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009:

    1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) mărimea proiectului – suprafata totala a terenului este de 10,00 ha; suprafata propusa pentru exploatare este de 3,00 ha ; prin proiect se propun lucrari miniere de deschidere, pregatire si exploatare pentru extractia sisturilor verzi, amenajarea altor utilitati necesare (drum de acces, platforma organizare de santier, platforma instalatie de prelucrare, depozit temporar pentru sol vegetal, depozit temporar steril, bretele de acces la fronturile de extractie si depozitele de steril si sol) ; organizarea de santier va fi constituita din containere de santier ;

      b)  cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;
c)   utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

d)  producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii de construire; nu   sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor; 

f)  riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: nu este cazul.

 2. Localizarea proiectelor

    Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

    2.1.utilizarea existentă a terenului: circulatii publice;
    2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

    2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul.

b) zonele costiere – nu este cazul.

    c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

    d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.

    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situaţie;

    h) ariile dens populate: locuitorii din imediata vecinatate a proiectului (com. Cogealac).

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

    3. Caracteristicile impactului potenţial

    Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul.

    b) natura transfrontalieră a impactului – proiect fără impact transfrontalier.

    c) mărimea şi complexitatea impactului – impactul asupra mediului este redus.   

    d) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele 1 şi 2.

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor. 
Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si din procedura de evaluare adecvata.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   DIRECTOR EXECUTIV ,                   

                     ŞEF SERVICIU A.A.A.,

  Lavinia Monica ZAHARIA                                                                 Elena FILIP
                                                                                                   Întocmit,

                                                                               Consilier Anca DINU
Nota: Prezentul act s-a emis in 3 exemplare .                                                                            
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