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Ministerul Mediului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia etapei de încadrare    
Nr. 5165RP/ 05.01.2017 
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificarile si completarile ulterioare şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  SC BOB AGRO PRODUCT SRL PRIN ADMINISTRATOR BOBE ION,  cu  sediul  Constanta, mun. Mangalia, str. Radu Serban, nr. 6  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 5165RP din 11.04.2016, 
Ca urmare a parcurgerii etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului , după consultarea membrilor  C.A.T. în data de 07.11.2016 , Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide, că proiectul: CONSTRUIRE FERMA DE PUI,  propus a fi amplasat in  jud. Constanta, com. Limanu, sat Limanu, parcela A245/1,   se supune evaluării impactului asupra mediului . 

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. II, pct 1, lit. e.
b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009, cu modificarile si completarile ulterioare:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) mărimea proiectului –  Suprafata terenului este de 10 000 mp. Proiectul va cuprinde urmatoarele componente:

· 3 hale pentru cresterea pasarilor de carne- fiecare hala va avea suprafata de 975 mp.

· Fiecare hala va fi dotata cu linie de furajare, linie de adapare si sistem de control al climatului si va avea o capacitate de 10000 pui/serie, 5 serii/an.
· 1 hala pentru gaini outoare – hala va avea suprafata de 975 mp. Capacitatea acesteia va fi de 5000 gaini.
· 1 hala incubator va avea o suprafata construita de 430 mp. Capacitatea va fi de 12000/14000 pui/serie si va asigura popularea celor 3 hale de pui de carne.;

· Abator . Cladirea va avea suprafata construita totala de 212, 16 mp. Ea va fi dotata cu toate utilajele necesare si va fi utilizata numai pentru nevoile proprii. 
Spatii anexa-grupuri sanitare, vestiare, birouri 
Imobilul va avea suprafata construita totala de 83,2 mp.
                Bucataria furajera- care la randul ei cuprinde urmatoarele:

  Moara pentru prepararea hranei animalelor si magazie depozitare premixuri- cladirea va avea suprafata construita de 20mp.

 Zona silozuri stocare cereale- Suprafata construita pentru zona de silozuri este de 95 mp. Ea va include o fosa de incarcare silozuri si 2 silozuri metalice supraterane.
 Bazine vidanjabile pentru colectare ape menajere

 Se propune executia a doua bazine vidanjabile cu capacitatea de 50 mc, respectiv 30 mc, in care apa va ajunge printr-un sistem de colectare  executat din conducte PEHD cu DN40, montate subteran. 

Platforma de dejectii
Se va realiza o platforma din beton armat pe o perna din piatra sparta si compactata inchisa pe trei laturi pentru asigurarea depozitarii dejectiilor rezultate de la pui.

Platroma paie
Se va realiza o platforma din beton armat pe o perna din piatra sparta si compactata. Suprafata platformei va fi de 100 mp.

Lucrari necesare organizarii de santier 
Organizarea de santier va cuprinde urmatoarele lucrari :

· lucrari de imprejmuire;

· lucrari de infrastructura;

· lucrari de suprastructura;

· lucrari de inchidere si compartimentare;

· lucrari de tamplarie si finisaje;

· lucari de amenajare exterioara.
    b)  cumularea cu alte proiecte –  nu este cazul
    c)  utilizarea resurselor naturale – nu este cazul ;

    d) producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu, in perioada de functionare vor rezulta deseuri animaliere;

    e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de execuţie si functionare;
    f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: redus – în timpul lucrărilor de execuţie, pot apare pierderi accidentale de carburanţi sau lubrefianţi de la vehiculele şi utilajele folosite;

2. Localizarea proiectelor

    Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

    2.1.utilizarea existentă a terenului intravilan : teren arabil;
    2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul;

    2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul.

b) zonele costiere – nu este cazul.

    c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

    d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.

    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

   g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situaţie;

    h) ariile dens populate: nu este cazul.
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul;

    3. Caracteristicile impactului potenţial

    Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul.

    b) natura transfrontalieră a impactului – proiect fără impact transfrontalier.

    c) mărimea şi complexitatea impactului – in perioada de executie impactul asupra mediului  poate fi semnificativ, riscul potential de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje; în perioada de funcţionare impactul va fi semnificativ.   

    d) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele 1 şi 2.

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construire si in  perioada de exploatare. 

Proiectul propus  necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
        DIRECTOR EXECUTIV                                                                SEF SERVICIU A.A.A.,
       Lavinia Monica ZAHARIA                                                        Elena FILIP
                                   Intocmit,
                                 Cons. Corneliu VOICU                                                                                            

Prezenta decizie s-a emis in 3 exemplare.
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