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Decizia etapei de încadrare (proiect) 

Nr.15129RP din 26.01.2017
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. ALCOREX BUILDING S.R.L. ( FOSTA S.C. ALCOREX SERV S.R.L.), cu sediul in jud.Constanta, mun.Constanta, str.Aurel Vlaicu, nr.144, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr.15129RP din 18.11.2016, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei C.A.T. din data de 20.01.2017, că proiectul: CONSTRUIRE IMOBIL D+P+6-8E CU FUNCTIUNEA DE APARTAMENTE DE VACANTA CU PARCARE LA DEMISOL SI PARTER SI CONSTRUIRE PISCINA, in mun.Constanta, Statiunea Mamaia, Mal Lac Siutghiol, Careu D1, lot 3-4 vis-a-vis de Complex Yaki, judeţul Constanţa, se supune evaluării impactului asupra mediului si nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvata.. 

Justificarea prezentei decizii:

I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa II, pct. 10, lit.b);
b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009;
1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) mărimea proiectului – proiectul propune realizarea unui imobil cu regim de inaltime D+P+6-8E ; 
-Suprafata terenului  - 1734 mp ; 
-Suprafata construita propusa - 1212 mp ;

-Suprafata construita desfasurata propusa – 9677,24 mp; 
-Numar locuri de parcare : 47 (la demisol), 14 (la parter), 1 (pentru autocar); 
-Suprafata spatiu verde amenajat : la nivelul solului 384 mp, la nivelul teraselor etajelor 7 si 8 – 170 mp, la nivelul parterului – pereti verzi cu inaltimea de 2 m – 180 mp ; se vor sadi 4 pomi ;
Alimentarea cu apa potabila se va asigura din reteaua existenta in zona ; evacuarea apelor uzate menajere se va realiza in reteaua de canalizare existenta in zona; 
b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

    c)  utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

    d) producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu;

    e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de executie; 

    f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: nu este cazul.

 2. Localizarea proiectelor

    Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

    2.1.utilizarea existentă a terenului: teren liber.
    2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

    2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul.

b) zonele costiere – nu este cazul.

    c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

    d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.

    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: amplasamentul se afla la o distanta de aproximativ 3 m  fata de limita sitului ROSPA0057 Lacul Siutghiol;
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situaţie;

    h) ariile dens populate: locuitorii municipiului Constanta .
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial

    Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – posibil impact prin deteriorarea calitatii aerului.

b) natura transfrontalieră a impactului – proiect fără impact transfrontalier.

c) mărimea şi complexitatea impactului – in perioada de executie impactul asupra mediului poate fi semnificativ asupra factorilor de mediu sol ( pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la vehicule si utilaje), aer ( pulberi, zgomot si intensificarea traficului ).   

d) probabilitatea impactului:semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele 1 şi 2.

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de executie. 

II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata:

- Amplasamentul pe care urmeaza a fi dezvoltat proiectul se suprapune partial peste limitele sitului ROSPA0057 Lacul Siutghiol, insa realizarea si functionarea investitiei nu sunt de natura sa determine modificari asupra ecosistemelor din ariile naturale protejate mentionate.

Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvata.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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