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    Decizia etapei de încadrare   (PROIECT)  
Nr.  11080RP/25.01.2017
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SNTGN „TRANSGAZ” S.A., cu sediul în municipiul Medias, Piata C.I. Motas nr. 1, judetul Sibiu, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 11080RP din 31.08.2016, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei C.A.T. din data de 20.01.2017, că proiectul : “ ACORD DE ACCES, CONDUCTA DE RACORD GAZE NATURALE SI S.R.M.P. OVIDIU 4, loc. Poiana, jud. Constanta ”, propus a fi amplasat in oras Ovidiu, str. DC 88, județul Constanța, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa II, pct. 3, lit. b); 
b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009;
    1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) mărimea proiectului :
Situatia existenta:

Statia de reglare-masurare gaze naturale de predare (S.R.M.P.) OVIDIU 1 este amplasata in extravilanul orasului Ovidiu, jud. Constanta si alimenteaza cu gaze naturale aceasta localitate.

In prezent, in apropierea acestei locatii exista o conducta de racord g.n. DN500 (020") pentru S.R.M.P.Constanta, o conducta de racord g.n. DN150 (06") pentru S.R.M.P. OVIDIU 1, o conducta de distributie DN90 din PE care va alimenta cu gaze naturale localitatea Poiana si o conducta de distributie DN140 din PE care alimenteaza orasul Ovidiu.

Pe terenul primit de la Consililul Local Ovidiu, S.C, CONGAZ S.A. a construit in incinta imprejmuita cu dimensiunile40mx29,5m,o hala(din zidarie) unde este montata instalatia tehnologica a S.R.M.P. OVIDIU 1,o cladire pentru operatori si a amenajat un drum de acces de 5 m latime si cca. 50 m lungime, racordat la drumul communal DC88.

In incinta sunt amenajate cai de acces, trotuare si platforme betonate.

 Situatia proiectata 
Statia de reglare-masurare OVIDIU 4 care va alimenta cu gaze naturale localitatea Poiana, jud. Constanta va fi amplasata in incinta S.R.M.P. OVIDIU 1 pe terenul in suprafata de 360 mp alocat Transgaz.

Prezentul proiect trateaza lucrarile de constructii si montaj necesare a se efectua in vederea executiei S.R.M.P.OVIDIU4.

Obiectivele care se vor realiza in incinta S.R.M.P. sunt:

- instalatie tehnologica de reglare-masurare,

- conducta de intrare in S.R.M.P.,

- conducta de iesire din S.R.M.P.,

- cofret instalatie tehnologica S.R.M.P.,

- cofret centrala termica,

- instalatii de alimentare cu gaz a centralei termice

- instalatii termice,

- instalatii electrice,

- imprejmuire,

- platforme betonate si trotuare.
A. Conducta de intrare in S.R.M.P. DN80 x 4,5 MPa (45 bar)

Conducta de racord gaze naturale consta in realizarea tronsonului de racord de la intrarea in S.R.M.P.,inclusiv realizarea cuplarii in  conducta de racord 06" S.R.M.P. OVIDIU 1 care este conectata la conducta de record gaze naturale 020" S.R.M.P. CONSTANTA.

Parametrii tehnici de functionare ai punctului de cuplare si ai conductei de racord:

- presiunea nominala PN = 50 bar

- presiunea de proiectare P = 45 bar

- presiunea maxima de operare PMop= 39 bar

- presiunea minima de operare Pmop =13 bar
Inainte de efectuarea operatiunilor de montaj, alimentarea cu gaze a statiei se va opri temporar, pe o

perioada cat mai scurta posibil.

La intrarea conductei de racord in incinta se va monta un robinet cu sfera DN 150 Clasa300 cu actionare electrica, cu capete pentru sudare, subteran, cu rolul de a izola statia in caz de incendiu.

Conducts de intrare in S.R.M.P. DN80 (Ø3”) se cupleaza in conducta de racord existenta DN150 (06") S.R.M.P. OVIDIU 1 prin intermediul unui teu redus DN150/80.

Conducta de intrare DN80 m lungime de 3 m, va fi incadrata in clasa a 2-a de locatie, iar conditiile de montaj sunt normale.

Tronsonul conducta de racord DN80 si teul redus vor fi izoiate cu benzi aplicate la rece, iar robinetul de incendiu se va proteja anticorosiv cu rasini epoxidice sau poliuretanice cu grosimea de 3 mm.

B. Stadia de Reglare - IVIasurare de Predare (S.R.IVI.P.)

Statia de reglare-masurare este dimensionata pentru un debit de 2,200 Sm3/h la o presiune de proiectare P=4,5MPa(45bar).

Instalatia tehnologica mecanica a statiei de reglare-masurare gaze naturale proiectata va fi echipata cu urmatoarele componente:

1. Instalatia de separare - filtrare;

2. Instalatia de incalzire;

3. Instalatia de reglare si siguranta;

4. Instalatia de masurare;

5. Instalatia de odorizare.
C. Conducta de iesire din S.R.M.P. DN100 x 1,6MPa (16bar)

Conducta de iesire din S.R.M.P, consta in realizarea tronsonului de conducta de la iesirea din S.R.M.P pana la conducta de distribute DN90 din PE existenta care va alimenta cu gaze naturale localitatea Poiana,

Parametrii tehnici de functionare ai conductei de iesire din S.R.M.P.;

- presiunea nominala PN = 16 bar

- presiunea maxima de operare PMop= 4,5 bar

- presiunea minima de operare Pmop = 3,5 bar

La iesirea conductei din incinta se va monta un robinet cu sfera DN100 Clasa150 cu actionare manuala, cu capete pentru sudare, subteran.

b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

    c)  utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

    d) producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu;

    e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de executie; 

    f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: în timpul lucrărilor de execuţie, pot apare pierderi accidentale de gaze naturale.
2. Localizarea proiectelor

    Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

    2.1.utilizarea existentă a terenului: teren categoria de folosinta Cc(conform CU 216/16.08.2016, eliberat de Primaria orasului Ovidiu).
    2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

    2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul.

b) zonele costiere – nu este cazul.

    c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

    d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.

    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul .

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situaţie;
    h) ariile dens populate: oras Ovidiu.
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
    3. Caracteristicile impactului potenţial

    Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul.

    b) natura transfrontalieră a impactului – proiect fără impact transfrontalier.

    c) mărimea şi complexitatea impactului – impactul asupra mediului este redus.   

    d) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele 1 şi 2.

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de executie. 

4.Condiţiile de realizare a proiectului:

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· organizarea de şantier se va realiza în interiorul amplasamentului astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· deşeurile de construcţii rezultate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate şi stocate temporar în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate.
· se interzic lucrările de reparații  și  întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate ;

· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;

· se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora;
· se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport in timpul construcției datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora;
· se vor lua măsuri de protecție antifonică în zona de lucru a șantierului, în vederea respectării STAS nr. 10.009/1988 – Acustica urbană;
· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987 – Calitatea aerului in zone protejate;
· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile art. 49, alin. 3 si 4, din Ord. nr. 135/2010, la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condițiilor impuse în actul de reglementare. Procesul verbal de constatare întocmit în această etapă va fi însoţit de procesul verbal de recepţie a lucrărilor realizate;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 226/2013 privind aprobarea OUG nr.164/2008 pentru modificarea si completarea  O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, art. 15, alin. 2, lit.(a), titularul are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă  realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 226/2013).

Program de monitorizare pe perioada realizarii proiectului:

· buletin de analiza pentru zgomot (la limita amplasamentului), conform  STAS nr. 10.009/1988 – Acustica urbană – frecventa trimestrial ;

· buletin de analiza pentru pulberi totale in suspensie (la limita amplasamentului), conform STAS 12574/1987 – Calitatea aerului in zone protejate – frecventa - trimestrial;

Buletinele de analiza se vor prezenta trimestrial la APM Constanta pe toata perioada realizarii proiectului.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

        DIRECTOR EXECUTIV ,                                                        SEF SERVICIU  A.A.A.,

       Lavinia Monica ZAHARIA



                  Elena FILIP
                                                                                                                
    Întocmit,
                                                                                            Consilier Simona SIMA
Prezenta decizie s-a emis in 3 exemplare.                                                                         
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