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                                                                                                             ( Ordinul 135/2010)

Anunţ public privind decizia etapei de încadrare

                        Agentia pentru Protectia Mediului Constanta anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: NU ESTE NECESARA EFECTUAREA EVALUARII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul : MODIFICARE PROIECT AUTORIZAT CU AC 701/2016 IN CURS DE EXECUTIE “CONSTRUIRE IMOBIL LOCUINTE COLECTIVE P+5E+ET, TERASA CIRCULABILA SI SPATIU COMERCIAL LA PARTER” PRIN SUPRAETAJARE CU UN NIVEL IN LIMITA A 20% DIN SUPRAFATA DESFASURATA CONFORM LEGII 50/1991, propus a se realiza în judeţul Constanţa, orasul Navodari, zona Mamaia Nord, str. Lotus, lot 2/8, titular  NEW CONCEPT BUILDING S.R.L., cu sediul în jud. Constanta, mun. Constanta, str. Chiliei nr. 12.

            Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii, nr.23, mun. Constanta, judetul Constanta,  zilnic , intre orele 9 –13, precum şi la urmatoarea adresa de internet: http://apmct.anpm.ro
Publicului interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare, până la data de 02.02.2017.
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