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Decizia de respingere a solicitării acordului de mediu

Nr. 6061RP din 16.01.2017
Spre stiinta: GNM –Comisariatul General

                    Serviciul Comisariatul Judetean Constanta
Ca urmare a solicitării depusă de către COMUNA CUZA VODA, cu sediul în Com. Cuza Voda, sat Cuza Voda, nr. 58, jud. Constanta, pentru proiectul: LUCRARI DE REABILITARE TROTUARE SI AMENAJARE DE RIGOLE PENTRU SCURGEREA IN SISTEM CENTRALIZAT A APELOR PLUVIALE SI REABILITAREA DE ZONE VERZI PRIN DELIMITARE A TROTUARELOR DE RIGOLE IN COMUNA CUZA VODA, JUD. CONSTANTA, amplasat Com. Cuza Voda, satul Cuza Voda, intravilan, str. Medgidiei nr. 29 C, jud. Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 6061RP din data de 13.05.2014, 

· urmare parcurgerii etapei de incadrare in sedinta CAT din data de  13.01.2017;
Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide:
Respingerea solicitării acordului de mediu pentru proiectul: LUCRARI DE REABILITARE TROTUARE SI AMENAJARE DE RIGOLE PENTRU SCURGEREA IN SISTEM CENTRALIZAT A APELOR PLUVIALE SI REABILITAREA DE ZONE VERZI PRIN DELIMITARE A TROTUARELOR DE RIGOLE IN COMUNA CUZA VODA, JUD. CONSTANTA, amplasat Com. Cuza Voda, satul Cuza Voda, intravilan, str. Medgidiei nr. 29 C, jud. Constanta.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele: 

· prin Decizia etapei de evaluare inițială nr. 6061RP/20.05.2014, Agenția pentru Protecția Mediului Constanţa a transmis necesitatea completării documentației înaintate;

· în conformitate cu prevederile capitolului VIII, art. 49, alin. (1) din Ordinul M.M.P. nr. 135/2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, în cazul în care titularul proiectului nu pune la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului toate informaţiile necesare emiterii acordului de mediu în termen de maximum 2 ani de la data solicitării acestora, solicitarea se respinge.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
   DIRECTOR EXECUTIV,                                                           ŞEF SERVICIU A.A.A.,

  Lavinia-Monica ZAHARIA                                                                 Elena FILIP                              
                                                                                                                     Întocmit,                

                                                                                                       Consilier Simona SIMA
Redactată în 4 (trei) exemplare.
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