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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanța


Decizia de respingere a solicitării acordului de mediu

Nr. 5139RP din 09.10.2017

Spre știință: Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Constanța

Ca urmare a solicitării depuse de COSOR ADRIAN CIPRIAN și COSOR ALEXANDRA, cu  domiciliul în oraș Cernavodă, str.Seimeni, nr.1, bl. K1, sc. A, ap. 2, județul Constanța, pentru proiectul: CONSTRUIRE LOCUINȚĂ P+1E, propus a fi amplasat în județul Constanța, orașul Cernavodă, intravilan, parcela PS 627-lot 2/1, nr.cadastral 103633 (conform CU 90/03.04.2017 emis de Primăria Orașului Cernavodă), înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr.5139RP/07.04.2017, în urma verificării amplasamentului și a întocmirii Procesului verbal de verificare a amplasamentului nr.5139RP/30.08.2017, conform căruia lucrările sunt demarate, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa, urmare consultării membrilor Comisiei de Analiză  Tehnică din data de 12.09.2017, decide:
Respingerea solicitării acordului de mediu pentru proiectul: CONSTRUIRE LOCUINȚĂ P+1E, propus a fi amplasat în județul Constanța, orașul Cernavodă, intravilan, parcela PS 627-lot 2/1, nr.cadastral 103633.
Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele: 

a) în conformitate  cu HG 445/2009, cu modificările și completările ulterioare, art. 2,  lit.a), privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului  - acordul de mediu reprezintă actul administrativ emis de către autoritatea competentă pentru protecţia mediului prin care sunt stabilite condiţiile şi, după caz, măsurile pentru protecţia mediului, care trebuie respectate în cazul realizării unui proiect;

b) în conformitate  cu Ordinul  nr.135/2010,  art. 5, alin.1,   privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private -  ”Evaluarea impactului asupra mediului nu poate fi efectuată după ce lucrările de investiţie au fost demarate sau proiectele au fost realizate”;
c) amplasarea proiectului propus se află în interiorul sitului ROSPA0039 Dunăre – Ostroane, motiv pentru care APM Constanța ar fi trebuit să parcurgă etapa de încadrare în procedura de evaluare adecvată conform Ordinului nr.19/2010, în cazul în care investiția nu era demarată.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.          
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p. DIRECTOR EXECUTIV,                                                         p. ŞEF SERVICIU A.A.A.,

Lavinia-Monica ZAHARIA                                                                  Elena FILIP                               

                                                                                                                             Întocmit,                

                                                                                                        Consilier Otilia Liana ISPAS
 Decizia s-a emis în 4 (patru) exemplare.
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