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    ANEXA 13

    la metodologie
    Anunţ public privind dezbaterea publică (autoritatea competentă pentru protecţia mediului) 
    
    Autoritatea competentă pentru protecţia mediului Constanta anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru : ”-CONSTRUIRE ANSAMBLU REZIDENTIAL LOCUINTE DE VACANTA CU REGIM DE INALTIME MAXIM D+P+7E, RACORDURI/BRANSAMENTE UTILITATI, IMPREJMUIRE TEREN, PLATFORME DE PARCARE SUPRATERANE SI AMENAJARE PEISAGISTICA”,   titular S.C. ALEZZI BEACH RESORT S.R.L. din  orasul Navodari, zona Mamaia Nord, trup 1/1, parcela NNS 158/5, str. Prelungirea D13/str. D25, jud. Constanta.
    Tipul deciziei posibile luate de APM Constanta poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.

    Raportul poate fi consultat la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Constanta, str. Unirii, nr.23 şi la sediul  din  titularului  S.C. ALEZZI BEACH RESORT S.R.L. , din  municipiul Constant, judetul Constanta .

    Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet http://apmct.anpm.ro.
    Dezbaterea publica a  Raportului privind Impactul asupra Mediului va  avea loc in data de 06.11.2017, luni, la Navodari, str. D10, nr. 20, orele 16.00.
    Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului APM Constanta, str.Unirii, nr.23, până la data sedintei de dezbatere publica, din data de  06.11.2017. 

                                    Data afişării anunţului la sediu
                                                   16.10.2017
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