ANUNT PUBLIC
S.C. DEGARO S.R.L.., anunta publicul interesat asupra organizarii sedintei de dezbatere publica a solicitarii de emitere a autorizatiei integrate de mediu, in baza Legii 278/2013 privind emisiile industriale, pentru activitatea: INSTALATII PENTRU CRESTEREA INTENSIVA A PORCILOR AVAND O CAPACITATE MAI MARE DE 750 DE LOCURI PENTRU SCROAFE - cod CAEN 0146 (Anexa I la LEGEA NR. 278/2013, PCT. 6.6. c),desfasurata in  jud. Constanta, com. Fantanele.
Sedinta va avea loc in data de 06.12.2017, ora 16.00, in jud. Constanta, com. Fantanele, la sediul obiectivului.
Informaţiile privind documentatia de solicitare in vederea obtinerii autorizatiei integrate de mediu, Formularul de solicitare si Raportul de amplasament pot fi consultate la sediul A.P.M. Constanta, str. Unirii nr. 23, mun. Constanta si la sediul SC Degaro SRL din jud. Constanta, com. Fantanele, in zilele lucratoare, de luni pana joi intre orele 8.30-16.30 si vineri de la 8.30-14.00.
Observatiile, sugestiile, propunerile publicului se primesc la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, mun. Constanta sau la adresa de e-mail: office@apmct.anpm.ro, pana la data de 09.11.2017.
