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DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  (proiect)
Nr. 14153RP din  10.02.2017
  
     Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de   ENVISAN NV, BELGIA – SUCURSALA PITESTI, cu sediul  in  com.Oarja, sat Oarja, nr.786 bis, judetul Arges, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 14153RP /27.10.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

                 Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de  10.02.2017, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proiectul – EXECUTIE LUCRARI DE DRAGAJ PE PLATOUL CONTINENTAL AL MARII NEGRE IN VEDEREA RELOCARII NISIPULUI DIN ZONA A – ENVISAN MAREA NEAGRA,  propus a fi amplasat in apele teritoriale ale Marii Negre, se  supune   evaluarii  impactului  asupra  mediului.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr.II, pct.2, lit.c) si intra sub incidenta OUG 202/2002 art.43, alin.(4);
b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) marimea proiectului :  
Perimetrul de imprumut pentru aspiratia depozitelor sedimentare ( de nisip) in vederea relocarii se afla situat in apele teritoriale ale Marii Negre, pe platoul continental , la o distanta de 15 km fata de litoralul romanesc si are o suprafata de 4,4266 km2.
In Zona A – Envisan Marea Neagra se estimeaza o suprafata de dragaj de circa 45% din totalul suprafetei , respectiv cca.200 ha. Zona A are o adancime de cca.25-30 m sub nivelul marii, iar extractia nisipului se va face pe o grosime de circa 2-5 m.

Avand in vedere suprafata estimata de dragare si grosimea preconizata a formatiunii utile, se considera ca se va reloca o cantitate de aproximativ 7.000.000 mc.
Coordonatele stereo 1970  pentru perimetrul studiat :  
	X
	Y

	312522.56
	803286.07

	314912.00
	804127.00

	314924.00
	804092.00

	317375.00
	804887.00

	317313.00
	805064.00

	319600.00
	805855.00

	319830.00
	805240.00

	317531.00
	804445.00

	315103.00
	803586.00

	312736.00
	802681.00


Proiectul analizat nu se afla in perimetrul ariilor naturale protejate de interes national, comunitar sau international.

Execuţia lucrărilor de dragaj pe platoul continental al Mării Negre în vederea relocării nisipului din Zona A - Envisan Marea Neagră este parte din obiectivul de investiţie „Reducerea eroziunii costiere Faza II 2014-2020”. 

Finanţarea obiectivului se face din Fondul de coeziune prin Programul Operaţional Infrastructură Mare 2014 - 2020, Axa Prioritară 5 - Promovarea adaptării la schimbările climatice, prevenirea şi gestionarea riscurilor.
Operaţiunile de dragare sunt: 
a. Navigare cu magazia goală spre zona de împrumut; 

b. Încărcare (dragare); 

c. Navigare cu magazia plină spre zona de relocare; 

d. Descărcare (refulare). 

Dragarea materialului folosit pentru reîntregirea plajei se va face cu o dragă purtătoare cu sucţiune şi cu magazie (TSHD-Trailing Suction Hopper Dredger).
Dragarea se face cu ajutorul a una sau două conducte de aspiraţie, amplasate de-a lungul vasului, fiecare conductă fiind acţionată de o pompă centrifugă. Materialul este desprins şi colectat cu ajutorul capetelor de dragare, localizate la capătul inferior al conductei de aspiraţie.
După dragare, se opreşte pomparea, se ridică conducta de sucţiune şi capul de dragare pe punte, apoi draga navighează către conducta de descărcare, instalată între plaja şi o zonă cu un pescaj suficient.
Accesul la perimetrele de imprumut se efectueaza pe mare, in conformitate cu prevederile legislatiei in vigoare, care reglementeaza navigatia pe Marea Neagra.

b) cumularea cu alte proiecte –  in procedura de reglementare proiectele: 
- PERIMETRU  DE  IMPRUMUT  COMPREST 2 – NE  CONSTANTA,  PENTRU  RELOCAREA  DEPOZITELOR  SEDIMENTARE ( NISIP)  SITUAT  IN  APELE  TERITORIALE  ALE MARII  NEGRE;
- PERIMETRU  DE  IMPRUMUT  COMPREST 3 – EST MAMAIA,  PENTRU  RELOCAREA  DEPOZITELOR  SEDIMENTARE ( NISIP)  SITUAT  IN  APELE  TERITORIALE  ALE MARII  NEGRE; 
- PERIMETRU  DE  IMPRUMUT  COMPREST 4 – SE  MAMAIA,  PENTRU  RELOCAREA  DEPOZITELOR  SEDIMENTARE ( NISIP)  SITUAT  IN  APELE  TERITORIALE  ALE MARII  NEGRE;
- PERIMETRELE DE IMPRUMUT PENTRU RELOCAREA DEPOZITELOR SEDIMENTARE (NISIP) , SITUATE IN APELE TERITORIALE ALE MARII NEGRE – FAZA II – PERIMETRUL VANOORD 4,5,6, 7 si 8;

- EXECUTIE LUCRARI DE DRAGAJ PE PLATOUL CONTINENTAL AL MARII NEGRE IN VEDEREA RELOCARII NISIPULUI DIN ZONA B – ENVISAN MAREA MEAGRA;

- EXECUTIE LUCRARI DE DRAGAJ PE PLATOUL CONTINENTAL AL MARII NEGRE IN VEDEREA RELOCARII NISIPULUI DIN ZONA C – ENVISAN MAREA MEAGRA;

    c)  utilizarea resurselor naturale – materiale de constructie: nisip;

    d) producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri inerte si nepericuloase cum ar fi material de constructie, deseuri menajere, deseuri de ambalaje, precum si deseuri periculoase ( reziduuri  petroliere, uleiuri uzate); deseurile vor fi gestionate conf. Legii 211/2011 privind regimul deseurilor, republicata, cu modificari si completari;

    e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: principalele surse de emisie  si de zgomot vor fi reprezenatate de: functionarea utilajelor, manipularea nisipului si a materialelor de constructie, functionarea navelor;

    f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: redus – în timpul lucrărilor de execuţie, pot apare pierderi accidentale de carburanţi sau lubrefianţi de la utilajele folosite;  

2. Localizarea proiectelor

    Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

    2.1.utilizarea existentă a terenului: Marea Neagra si plaja ;

    2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: da;

    2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;
b) zonele costiere – da, zona costiera a Marii Negre;
    c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;
    d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc.- nu este cazul ;

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situaţie;

    h) ariile dens populate:  zona turistica ;

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu.
    3. Caracteristicile impactului potenţial

    Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate –  posibil impact in perioada sezonului estival.

    b) natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul.

    c) mărimea şi complexitatea impactului – in perioada de executie impactul asupra mediului poate fi semnificativ;   

    d) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele 1 şi 2.

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de relocare a depozitelor sedimentare (nisip). 

Proiectul  propus  necesită  parcurgerea  celorlalte  etape ale  procedurii  de  evaluare  a  impactului  asupra  mediului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
              DIRECTOR   EXECUTIV,                                     ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,           

          Lavinia  Monica  ZAHARIA                                             Elena FILIP

  Intocmit,                                                                                                 

                                                                                                     

Consilier Virginia MARIN
Nota: redactat in 2 ( doua ) exemplare.                                   
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