ANEXA 5 la metodologia de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte
publice si private – conform Ordinului MMP nr. 135/2010
MEMORIU DE PREZENTARE
I. Denumirea proiectului:
CANALIZARE MENAJERA
Zona Mamaia Nord, trup 3/1/2, str. Hanului - Prelungirea D14, parcela Tf 158/5, lot 1/1/2/2, Loc. NĂVODARI, județul CONSTANȚA.
II. Titular
- Numele titularului
LEAUTA VALENTIN
- Adresa poștală
Strada D 16 nr. 7, localitatea Navodari, judetul CONSTANȚA
- Numarul de telefon, de fax si adresa de e-mail, adresa paginii de internet;
0724977250, snsolartehnic@yahoo.com; -
- Numele persoanelor de contact:
- responsabil pentru protectia mediului: ANDRIEȘ RAMONA
III. Descrierea proiectului
Proiectul cuprinde urmatoarele obiecte de investitie:
a. Obiectivul 1 –asigurarea evacuarii apelor menajere pentru imobilele din zona aflata intre strazile Hanului, Prelungirea D 14 si D 25.
Alimentarea cu apa
Se propune realizarea urmatoarelor lucrări:

 Imobilele construite pana la momentul depunerii prezentei documentatii sunt alimentate cu apa din reteaua ce apartine SC RAJA SA, prin intermediul bransamentelor individuale.construite.
Canalizarea menajera
Se propune realizarea urmatoarelor lucrări:

Proiectul cuprinde urmatoarele obiecte de investitie:

Obiectul 1

Retea de canalizare menajera Ltotala = 1457 m Dn 250 mm PVC-KG 

Tronson 1

523 m conducta Dn 250 mm PVC-KG; 

10 camine menajere din beton Dn 1000 mm. (CMp 10 –camin de decantare);

1 statie pompare ape menajere D=2m, H= 4,29 m, Qp=7 litri/secunda, Hp= 10mCA;

camin vane statie pompare CVp1;

33 m = 5 racorduri Dn 160 mm PVC-KG;

conducta de refulare Dn 90 mm PEHD = 11 m.

Tronson 2

582 m conducta Dn 250 mm PVC-KG;

10 camine menajere din beton Dn 1000 mm. (CMp 11- camin de capat, CMp 21 –camin de decantare);

1 statie pompare ape menajere D=2,2 m, H= 4,48 m, Qp=15 litri/secunda, Hp= 10mCA;

camin vane statie pompare CVp2;

32 m = 3 racorduri Dn 160 mm PVC-KG;

conducta de refulare Dn 125 mm PEHD = 24 m.

Tronson 3

352 m conducta Dn 250 mm PVC-KG;

7 camine menajere din beton Dn 1000 mm. (CMp 22- camin de capat, CMp 28 –camin de decantare);

1 statie pompare ape menajere D=2,5 m, H= 3,80 m, Qp=20 litri/secunda, Hp= 15 mCA;

camin vane statie pompare CVp3;

conducta de refulare Dn 140 mm PEHD = 207 m.

separatoare de grasimi supraterane pentru fiecare spalator din bucatarie sau pentru orice masina de spalat vase comerciala pentru un debit maxim de 0.3 l/s. Caracteristicile lui sunt:

Caracteristicile separatoarelor de grăsimi:

Debit (mc/h) = 1.08;     V total = 48litri

V grasimi colectate = 7 litri

Racord intrare/iesire = 40/50 mm.

Pentru evacuarea apelor menajere de la construcțiile existente in zona studiata (locuinte si spatii comerciale) se va realiza reteaua de canalizare menajera in lungime de 1457 m din conducta PVC KG Dn 250 mm. Pe retea sunt amplasate un numar de 28 camine Dn 1000 mm CMp1-CMp 28, din beton cu placa carosabila, conform STAS 2448-82   “Canalizari. Camin de vizitare”, reteaua va fi amplasata la distanta de 2 m de limitele de proprietate, in asa fel incat sa fie respectata si distanta legala fata de retelele existente. 

Datorita instabilitatii solului se va asigura o atentie deosebita la executarea sapaturilor., pentru a se preintampina dislocarea sau distrugerea altor constructii si amenajari.

Caminele menajere CMp 10, CMp22 si CMp28 au functiunea de camine de decantare. Dimensiunea gratarului va fi adaptata dimensiunile maxime ale particolelor acceptate de pompe. 

Caminele menajere CMp 11 si CMp 23 au functiunea de camine de capat. Caminul menajer CMe 1 este existent pe reteaua SC RAJA SA, in el vor fi deversate apele menajere colectate pe intreaga retea.

Pe reteaua de canalizare respectiva se vor amplasa 3 statii de pompare:

· SPAU 1, amplasata in carosabil, la intersectia strazii Prelungirea D 24 cu str Promenada, cu camin din beton sau PVC de inalta densitate in functie de furnizorul ales. Caminul statiei va fi etans pentru a nu se permite infiltrarea apei. Statia de pompare va fi dotata cu doua pompe (1A+1R), cu rotor cu tehnologie S-TUBE. Statia de pompare va fi prevazuta cu capac carosabil 40T. Pentru manevrarea pompelor in vederea asigurarii mentenantei se va folosi un scripete mobil cu trepied cu capacitatea 300 kgf. Langa statia de pompare va fi amplasat caminul de vane CVp1 ce adaposteste echipamentele hidromecanice ale pompelor. Statia este dotata cu conducta de refulare Dn 90 mm PEHD. Amplasarea panoului cu automatizari pentru alimentarea cu energiei electrica  a statiei se va face dupa un proiect intocmit de un proiectant de specialitate. Alimentarea cu energie electrica se va face conform avizului tehnic de racordare al SC ENEL SA. 
· SPAU 2, amplasata in carosabil, la intersectia strazii Prelungirea D 18 cu str Promenada, cu camin din beton sau PVC de inalta densitate in functie de furnizorul ales. Caminul statiei va fi etans pentru a nu se permite infiltrarea apei. Statia de pompare va fi dotata cu doua pompe (1A+1R), cu rotor cu tehnologie S-TUBE. Statia de pompare va fi prevazuta cu capac carosabil 40T. Pentru manevrarea pompelor in vederea asigurarii mentenantei se va folosi un scripete mobil cu trepied cu capacitatea 300 kgf. Langa statia de pompare va fi amplasat caminul de vane CVp 2 ce adaposteste echipamentele hidromecanice ale pompelor. Statia este dotata cu conducta de refulare Dn 125 mm PEHD.Amplasarea panoului cu automatizari pentru alimentarea cu energiei electrica a statiei se va face dupa un proiect intocmit de un proiectant de specialitate. Alimentarea cu energie electrica se va face conform avizului tehnic de racordare al SC ENEL SA.
· SPAU 3, amplasata zona de parcare (Trup 3 (158/5), la intersectia strazii Prelungirea D 14 cu str Promenada, cu camin din beton sau PVC de inalta densitate in functie de furnizorul ales. Caminul statiei va fi etans pentru a nu se permite infiltrarea apei. Statia de pompare va fi dotata cu doua pompe (1A+1R), cu rotor cu tehnologie S-TUBE. Statia de pompare va fi prevazuta cu capac carosabil 40T. Pentru manevrarea pompelor in vederea asigurarii mentenantei se va folosi o macara fixa cu brat mobil cu capacitatea 500 kgf, amplasata pe chesonul pompei. Langa statia de pompare va fi amplasat caminul de vane CVp 3 ce adaposteste echipamentele hidromecanice ale pompelor. Statia este dotata cu conducta de refulare Dn 140 mm PEHD. Amplasarea panoului cu automatizari pentru alimentarea cu energiei electrica a statiei se va face dupa un proiect intocmit de un proiectant de specialitate. Alimentarea cu energie electrica se va face conform avizului tehnic de racordare al SC ENEL SA. Zona statiei de pompare va fi imprejmuita cu imprejmuire realizata cu soclu de beton armat si gard cu stalpi metalici si panouri din plasa metalica.
In functie de analiza facuta de proiectantul de specialitate in domeniul electric, pompele vor fi dotate cu sursa alternativa pentru asigurarea energiei electrice.

Evacuarea apelor menajere de la construcțiile existente se va face prin intermediul racordurilor Dn 160 mm (8 buc=65 metri). 

Calitatea apelor ce se vor descărca in sistemul de canalizare menajera va trebui sa îndeplinească cerințele prevăzute în NTPA 002.

Conductele se vor poza pe un pat de nisip de 10 cm, si se vor acoperi cu un strat de nisip de 30 cm grosime. Dimensionarea conductelor este prezentata in  Breviarul de Calcul.

In urma calcului hidraulic s-a constatat ca se va obține viteza minima de 0.7 m/s necesara pentru realizarea autocuratarii conductelor. Panta de pozare a conductelor va fi 0,4% panta ce este minima conform normativelor si impusa de topografia terenului. Conductele de canalizare se vor lansa in transee cu latimea de 0.7 m. Transeele vor fi prevazute cu sprijiniri peste adancimea de 1m, pentru a nu fi pusa in pericol viata muncitorilor ce lucreaza la imbinarea, lansarea si acoperirea tuburilor, conform detaliului de sprijiniri anexat plansa H19. Deoarece nivelul subteran al apei este aproape de suprafața terenului se vor lua in permanenta masuri pentru eliminarea acesteia inainte de amplasarea constructiilor.

In zona exista colector pluvial pe starda PROMENADA prin urmare apele pluviale se vor dirija prin lucrari de sistematizare catre reteaua de canalizare pluviala stardala.
Pentru executarea lucrarilor se recomanda folosirea tuburilor din PVC-KG pentru canalizarea menajera, pentru realizarea conductelor, deoarece au caracteristici care le recomanda pentru utilizarea in sisteme de canalizare:
· sunt inerte la actiunea apei,
· prezinta siguranta totala referitoare la gradul de toxicitate al materialului conductei,
· au o rezistenta foarte buna la inghet datorita polimerilor speciali folositi,
· au caracteristici hidraulice care se mentin constante in timp,
· demonstreaza insensibilitate la fenomenele de coroziune electrochimica,
· au durata de viata de 50 ani.
Conductele de canalizare se vor poza la o adancime de minim 1.0 m pe un strat de nisip de 10 cm si vor fi acoperite cu alt strat de nisip de 10 cm grosime. Căminele în care se vor dispune echipamentele hidromecanice vor fi realizate din beton armat cu capac carosabil.

La montarea conductelor de canalizare stradala, dupa asezarea nisipului si a stratului de pamant compactat, la adancimea de 50 cm de la suprafata terenului sistematizat se aseaza o banda din PVC pentru avertizare si semnalizare a traseului conductelor. Dupa montarea conductelor de canalizare terenul din amplasament se aduce la starea initiala. Eventualele racorduri existente pe conductele anulate vor fi preluate de noile conducte. Racordarea consumatorilor la reteaua de canalizare se va face cu „piese de racord”, montajul cărora este facil si nu necesita construcții sau lucrari suplimentare. Conductele vor fi montate in domeniul public (strazi, drumuri de exploatare).
Pentru realizarea lucrărilor propriu-zise vor fi executate următoarele operațiuni:
· organizarea santierului pentru depozitarea materialelor si utilajelor;
Antreprenorul  isi va organiza lucrarile in asa fel incat sa nu intrerupa traficul sau sa-l deranjeze cat mai putin. 
Inainte de inceperea lucrarilor, antreprenorul este obligat sa:
· obțină aprobarea autoritatilor pentru începerea lucrarilor si sa respecte legislatia locala si regulamentele locale.
· să predea in detaliu propunerile sale Beneficiarului si sa obtina aprobarea acestuia. 
Traseele conductelor vor respecta in totalitate planurile avizate.
· trasarea lucrărilor 
Trasarea pe teren cuprinde fixarea pozitiei constructiilor pe amplasamentele proiectate si marcarea fiecarei constructii conform proiectului.
· desfacerea sistemelor de suprafață;
Operatiile de taiere a sistemelor de suprafata, se vor executa cu unelte corespunzatoare, pentru a asigura o taiere dreapta si exacta. Vor fi evitate alterari ale suprafetelor adiacente in urma lucrarilor. Refacerile suplimentare rezultate cad in sarcina Antreprenorului. Cazurile particulare vor fi supuse aprobarii Inginerului. Antreprenorul va aplica metode corespunzatoare pentru sprijiniri si consolidari pentru a pastra latimile transeelor in limitele prezentate anterior (la lucrarile pregatitoare).
· excavarea transeelor pentru conducte, pregatirea terenului de fundare;
Excavarea transeelor se va realiza in sol stabil. In cazul in care, dupa opinia Inginerului, solul nu corespunde, se va realiza o excavare suplimentara, conform indicatiilor acestuia si se va reface cota cu material de baza compactat, daca solul natural care inconjoara zona este prea moale. Daca solul din jur este dur, materialul de umplere va fi beton C12/15. Radierul transeei va fi, in fiecare punct, la cota necesara, iar latimea transeei va fi suficienta pentru patul de pietris, nisip si/sau beton.
· pozarea conductelor, reumplerea transeelor și refacerea suprafețelor afectate.
Pozarea se va face in conformitate cu SR 4163-1:1995. Retele de distributie si SR 8591/1997 – Retele edilitare subterane. Pozarea se va face pe grupuri de tronsoane, la fiecare grup lucrand simultan cate o echipa. Pozarea conductelor se va face in mediu uscat, prin efectuarea de catre Antreprenor a epuizarii apelor de ploaie si a infiltratiilor. Conductele vor fi pozate cu precizie, respectandu-se aliniamentul si elevatia cu o toleranta de ± 5 mm. Intre portiunile curbe, aliniamentul va fi drept. Reumplerea va respecta normele specifice descrise in normativul I22 pentru fiecare retea si cerintele stabilite de Autoritatea Locala.
Odata cu testarea sectiunii de conducta, iar patul si imprejmuirea conductei sunt aprobate de catre Inginer, transeele vor fi reumplute in straturi, conform specificatiilor. Fiecare strat va fi compactat separat si orice tasare rezultata din compactarea insuficienta va tine de responsabilitatea Antreprenorului, care va adauga imediat materialul suplimentar necesar, si care ulterior va fi compactat riguros. Dupa reumplerea excavatiilor se va realiza o refacere temporara. Refacerea permanenta va fi aplicata numai dupa consolidarea definitiva a solului. Antreprenorul va obtine din partea Inginerului permisiunea de a incepe lucrarile pentru refacerea definitiva. Drumurile neasfaltate vor fi readuse la starea de trafic, prin compactarea materialului de umplere si aplicarea unui strat de 300 mm grosime de material component al drumului (macadam).
Localizarea proiectului
oras Navodari, zona Mamaia Nord, trup 3/1/2, str. Hanului-Prelungirea D 14 si str. D 25
Vecinatati: N – str. Prelungirea D 14;
                  S – str. Hanului; 
                  V – loturi strada D 25;
                  E – str Promenada si tarmul Marii Negre ;
•folosinta actuala a terenului
 – proprietate privata ce apartine proprietarilor persoane fizice si agentilor economici.  
• politici de zonare si de folosire a terenului;
- destinatia dupa PUZ – domeniul public al orasului Navodari;
• arealele sensibile;
-nu sunt areale sensibile;
• detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata în considerare.
- a fost luata in considerare o alta varianta de amplasament si anume amplasarea conductei de refulare pe străzile Prelungirea D 20 si str. D 20 sau prelungirea D14 si str. D14 (in functie de avizul definitiv al SC RAJA SA);
Coordonatele amplasamentului studiat sunt:
	Nr. Pct.
	Tabel coordonate

	
	X(m)
	Y(m)

	1
	316281,701
	789159,260

	2
	316271,304
	789157,879

	3
	316257,672
	789234,490

	4
	316855,267
	789299,847

	5
	316903,544
	789304,806

	6
	317585,324
	789421,616

	7
	317621,420
	789256,980

	8
	317628,529
	789211,046

	9
	317618,651
	789209,493

	10
	317610,752
	789254,479

	11
	317606,299
	789279,120

	12
	317578,859
	789404,394

	13
	317361,127
	789366,298

	14
	317216,110
	789340,926

	15
	316905,179
	789288,890

	16
	316875,418
	789285,833

	17
	316377,427
	789231,049

	18
	316270,205
	789219,989


Caracteristicile impactului potential, în masura în care aceste informatii sunt disponibile
O scurta descriere a impactului potential cu luarea în considerare a urmatorilor factori:
- impactul asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural, si asupra interactiunilor dintre aceste elemente, natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ).
- extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate)
- magnitudinea si complexitatea impactului
- probabilitatea impactului.
- durata, frecventa si reversibilitatea impactului
- masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului.
- natura transfrontiera a impactului.
Solutia recomandatã prin proiect nu introduce efecte negative suplimentare asupra solului, drenajului, microclimatului apelor de suprafatã, vegetatiei, faunei, aerului sau peisajului. Implementarea proiectului nu produce efecte negative asupra mediului, dar existã riscul ca în perioada de executie a modificarilor sã aparã efecte negative. De aceea vom preciza în cele ce urmeazã principalii factori poluanti ce pot apare si masuri -preventive minime ce sunt obligatoriu de respectat.
Poluarea sonorã.
Masurile curente aplicate de reducere a poluãrii sonore pot fi încadrate în douã categorii:
- de reducere a nivelului de zgomot la sursã.
- de protectie a receptorului.
Pentru reducerea nivelului de zgomot la sursã, se recomandã de proiectant reducerea traficului greu. Se apreciazã cã în timpul executiei nu se vor inregistra niveluri de zgomot care sã depaseascã limitele admisibile.
Deseuri toxice si periculoase.
Lucrãrile proiectate nu presupun utilizarea unor categorii de materiale care pot fi încadrate în categoria substantelor toxice si periculoase.
Produsele cele mai frecvent folosite sunt:
-motorina, carburant de utilaje si mijloace de transport,
-benzina, carburant de utilaje si mijloace de transport,
-lubrifianti (ulei, vasilina),
-lacuri si vopsele, diluanti, protectie anticorozivã de marcaje.
Pot aparea unele probleme la manipularea acestor produse dar se recomandã respectarea normelor specifice de lucru si de securitate si sãnãtate în munca pentru desfasurarea în deplinã sigurantã a operatiilor respective. Recipientii folositi trebuie recuperati si valorificati de unitati specializate în acest scop.
Emisii de praf
Pe perioada executiei datoritã miscarilor de materiale se vor semnala emisii importante de praf si noxe de la gazele de eșapament. Se vor lua mãsuri de micsorare a poluarii prin masuri specifice: stropirea cãilor de acces de cel putin douã ori pe zi etc.
Poluarea apei
În perioada de executie a lucrãrilor, sursele posibile de poluare a apelor sunt datorate manipularii si punerii în operã a materialelor de constructii (beton, bitum, agregate etc) sau pierderi accidentale de combustibili si uleiuri de la utilaje. Se vor lua mãsuri de prevenire a accidentelor ce pot provoca poluarea apei de suprafatã pe toatã durata investitiei.
IV. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor în mediu
1. Protectia calitatii apelor
In faza de executie
Pentru executia investitiei se va folosi apa din reteaua orașului. Se vor amenaja toalete ecologice pentru faza de executie (la organizarea de șantier). Din procesul de construire nu vor rezulta substante care să modifice calitatea apei, astfel ca se estimeaza un impact nesemnificativ asupra factorului de mediu apa.
In faza de functionare
Dupa executarea investitiei, apa uzata va fi evacuate in colectorul construit si de aici in reteaua menajera stradala existenta pe str. D5 si respectiv D 1.
Apele pluviale din zona studiata vor fi dirijate prin lucrari de sistematizare catre reteaua stradala pluviala pe starda PROMENADA.
2. Protectia aerului
In faza de executie
Conditii pentru evacuarea poluantilor în aer:
-pe perioada executiei lucrarilor vor fi asigurate masurile si actiunile necesare pentru prevenirea poluarii factorilor de mediu cu pulberi, praf si noxe de orice fel;
-activitatile pentru realizarea lucrarilor proiectate nu conduc la emisii de poluanti, cu exceptia particulelor de praf a gazelor de esapament rezultate de la vehiculele pentru transportul materialelor.
-transportul materialelor si deseurilor produse în timpul executarii lucrarilor de constructii, cu mijloace de transport adecvate, acoperite cu prelata, pentru evitarea împrastierii acestor materiale;
-depozitarea deseurilor produse în timpul executarii lucrarilor de constructii se va realiza in containere metalice acoperite, iar transportul cu mijloace de transport adecvate, pentru evitarea împrastierii acestor materiale;
Estimarea emisiilor de poluanti pe baza factorilor de emisie se face conform metodologiei OMS 1993 si AP42-EPA.
Sistemul de constructie fiind simplu, nivelul estimat al emisiilor din sursa dirijata se incadreaza in legislatia de mediu in vigoare, iar sursele de emisie nedirijata ce pot aparea in timpul punerii in opera sunt foarte mici si, prin urmare, nu produc impact semnificativ asupra factorului de mediu aer.
In faza de functionare
In aceasta faza nu sunt generate in aer emisii de poluanti.
3. Protectia impotriva zgomotului si vibrațiilor .
In faza de executie
In aceasta faza, sursele de zgomot si vibrații sunt produse atat de actiunile propriuzise de lucru cat si de traficul auto din zona de lucru. Aceste activitati au un caracter discontinuu, fiind limitate in general numai pe perioada zilei. Amploarea proiectului fiind redusa nu constituie o sursa semnificativa de zgomot si vibratii.
Conditii pentru protectia împotriva zgomotului si vibratiilor:
Vor fi luate masuri pentru protectia împotriva zgomotului si vibratiilor produse de utilajele si instalatiile în lucru, cu respectarea prevederilor HG 321/2005 republicata în 2008, privind gestionarea zgomotului ambiant. Vor fi luate masuri pentru protectia împotriva zgomotului si vibratiilor produse de utilajele si instalatiile în lucru, astfel încât la limita incintei, sa fie respectate valorile impuse prin STAS 10009/1988- Acustica în constructii- Acustica urbana-Limite admisibile ale nivelului de zgomot- Incinte industriale Nivel de zgomot echivalent Lech= 65dB(A);
In faza de functionare
In cadrul activitatii, nu se produc zgomote care sa aiba un impact semnificativ asupra factorului de mediu zgomot, dar vor fi luate masuri de protectie pentru aceasta. Nu vor exista surse de zgomot care sa perturbe proprietatile din zona.
Se va urmari nivelul de zgomot exterior astfel încât sa fie respectate urmatoarele valori recomandate conform HG 321/2005 privind evaluarea si gestionarea zgomotului ambiental:
Lech (A) zi (orele 7-19) – 60dB;
Lech (A) seara (orele 19-23) – 55dB;
Lech (A) noapte (orele 23-7) – 50dB.
Nu exista surse de vibratii.
4. Protectia impotriva radiatiilor.
In faza de executie
Nu exista surse generatoare de radiatii.
In faza de functionare
Nu exista surse generatoare de radiatii.
5. Protectia solului si a subsolului
In faza de executie
In perioada de executie se vor efectua lucrari care vor afecta orizonturile superficiale ale solului, se considera ca impactul asupra solului este unul redus.
Amenajari si dotarile pentru protectia solului si subsolului :
-atât pe perioada executiei lucrarilor, cât si pe perioada de derulare a lucrarilor de construire a obiectivului se vor lua masurile necesare pentru:
-evitarea scurgerilor accidentale de produse petroliere de la autovehiculele transportatoare;
-evitarea depozitarii necontrolate a materialelor folosite si deseurilor rezultate direct pe sol în spatii neamenajate corespunzator;
-amenajarea provizorie a unor grupuri sanitare corespunzătoare (toalete ecologice);
-refacerea zonelor afectate de realizarea lucrarilor;
-in perioada executiei se vor utiliza materiale de constructii preambalate, betonul se va aduce preparat din statiile de betoane, se va utiliza doar nisip, balast, piatra in vrac, materiale care nu produc un impact negativ asupra solului.
- pământul rezultat din sapaturi si amenajarea teritoriului se va depozita pe spatiul public în asa fel incat sa nu fie blocat traficul din zona, fiind utilizat ulterior la sistematizarea pe verticala;
In faza de functionare
Protectia solului si a subsolului se va realiza prin reaamenajarea cailor de acces.
Pentru depozitarea deseurilor menajere se vor utiliza containere inchise amplasate intr-o zona special destinata, platforma betonata, imprejmuita.
Activitatea, nu produce un impact semnificativ al factorului de mediu sol si subsol, incadrandu-se in legislatia in vigoare.
6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice
Nici in faza de executie, nici in cea de functionare nu rezulta poluanti care sa afecteze ecosistemele acvatice si terestre.
7. Protectia asezărilor umane si a altor obiective de interes public
Prin realizarea proiectului nu vor fi afectate asezarile umane, obiective de interes public, istoric sau cultural.
8. Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament .
In faza de executie
Deseurile rezultate din procesul de construire cuprind deseuri inerte precum:
- moloz,
- material lemnos si metalic,etc.
- ambalaje din hartie, carton si material plastic;
Colectarea si depozitarea deseurilor se va face controlat, în containere metalice cu capac, rezistente pentru depozitarea exterioara a deseurilor menajere, urmând a fi evacuate periodic la platforma (groapa de gunoi), prin colectarea de catre o firma specializata, în baza unui contract.
Pământul rezultat din excavatii se va utiliza la sistematizarea pe verticala si umpluri.
Asigurarea conditiilor de protectie a mediului la depozitarea deseurilor:
Vor fi respectate prevederile urmatoarelor acte legislative:
- vor fi respectate prevederile OUG 78/2000 privind regimul deseurilor aprobata prin Legea 426/2001 cu modificarile si completar ile ulterioare: art. 19 (1)
Detinatorii/producatorii de deseuri au obligatia:
a) sa predea deseurile, pe baza de contract, unor colectori sau unor operatori care desfasoara operatiuni cuprinse în anexa nr. II A ori nr. II B sau sa asigure valorificarea ori eliminarea deseurilor prin mijloace proprii;
d) sa prevada si sa realizeze masurile care trebuie sa fie luate dupa încheierea activitatilor si închiderea amplasamentelor;
e) sa nu amestece diferitele categorii de deseuri periculoase sau deseuri periculoase cu deseuri nepericuloase;
f) sa separe deseurile, în vederea valorificarii sau eliminarii acestora.
Se va evita formarea de stocuri de deseuri, ce urmeaza sa fie valorificate, care ar putea genera fenomene de poluare a mediului sau care prezinta riscuri de incendiu fata de vecinatati.
Deseurile rezultate sunt cele obisnuite, manajere, specifice functiunilor permise prin tema de fata. În urma desfasurarii activitatii nu rezulta deseuri cu potential contaminant, nu apar substante toxice si periculoase.
In faza de functionare
In urma activitatii rezulta urmatoarele deseuri:
- deșeuri menajere;
Deseurile menajere se vor depozita selectiv in europubele amplasate pe o platforma betonata in cadrul incintei de unde vor fi evacuate periodic de o firma specializata in salubritate cu care se va incheia contract.
Se vor respecta prevederile referitoare Asigurarea conditiilor de protectie a mediului la depozitarea deseurilor precizate pentru faza de executie.
Deseurile rezultate sunt cele obisnuite, manajere, specifice functiunilor permise prin tema de fata. În urma desfasurariii activitatii nu rezulta deseuri cu potential contaminant, nu apar substante toxice si periculoase.
9. Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase.
In faza de executie
In cadrul procesului de construire nu sunt generate substante si preparate chimice periculoase care sa afecteze factorii de mediu.
In faza de functionare
In cadrul activitatii nu sunt folosite substante si preparate chimice periculoase
V. Prevederi pentru monitorizarea mediului
Nu este cazul.
VI. Pe toata durata executiei lucrarilor se vor respecta prevederile urmatoarelor acte normative:
Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 195/2005 privind protectia mediului aprobata cu modificari prin Legea 265/2006.
Legii 426/2001 pentru aprobarea OUG 78/2000 privind regimul deseurilor cu modificarile si completarile ulterioare;
HG 188/2002. pentru aprobarea unor norme privind conditiile de descarcare in mediul acvatic al apelor uzate modificata si completata prin HG 352/2005;
Ordinul 756/1997 . Ordin al MAPPM pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului;
Legea 655/2001 de aprobare a OUG 243/2000 privind protectia atmosferei cu modificarile si completarile ulterioare;
HG 321/2005 privind evaluarea si gestionarea zgomotului ambiental cu modificarile si completarile ulterioare;
VII. Organizarea de santier pentru lucrarile solicitate se va asigura in spatiul public apartinand Primariei Navodari, fara a afecta proprietatile vecine si retele edilitare existente.
Proiectul pentru organizarea de santier se va elabora de catre executantul lucrarii cu concursul beneficiarului.
Prin proiectul de organizare de santier se va asigura depozitarea materialelor, utilajelor si a echipamentelor în conditiile impuse de furnizori, luându-se masuri de paza si protectie a acestora. Se va realiza un proiect de executie al lucrarilor si se vor lua toate masurile pentru diminuarea factorilor de poluare a mediului.
Majoritatea activitatilor de prelucrare si ansamblare se vor realiza in incinta cladirilor propuse prin proiectul de organizare de santier. Se vor monta panouri de avertizare pe drumurile de acces.
Se vor evita deversarile accidentale de ulei sau produse petroliere. Schimburile de ulei si alimentarea cu combustibil se va face doar la unitati specializate;
Este interzisa orice activitate fara obtinerea autorizatiilor si avizelor de catre beneficiar.
Înainte de începerea oricaror lucrari se vor lua toate masurile A.Î.I ce se impun pentru executarea lucrarilor în conditii de siguranta.
Se vor lua masuri pentru evitarea pierderilor de pamânt si materiale de constructie pe carosabilul drumurilor de acces. Se interzice depozitarea de pamânt excavat sau materiale de constructie în afara amplasamentului obiectivului.
VIII. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, în caz de accidente si/sau la încetarea activitatii, în masura în care aceste informatii sunt disponibile.
Dupa terminarea lucrarilor în zona se vor reface spatiile deteriorate.
IX. Anexe - piese desenate
1. Planul de încadrare în zona a obiectivului si planul de situatie cu modul de planificare a utilizarii suprafetelor;
Intocmit,
ing. KORPONAI Alexandru Cristian
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