           


Anexa nr. 1 la Metodologie

NOTIFICARE 
1. Date generale şi localizarea proiectului/modificării
1.1 Denumirea proiectului:

„EXTINDERE SI BRANSAMENT MEDIE PRESIUNE SI POST REGLARE GAZE NATURALE”.
Proiectul nu se incadreaza in anexele din Hotărârea Guvernului nr. 445/2009
1.2 Amplasamentul proiectului*, inclusiv vecinătăţile,  şi adresa obiectivului

Obiectivul de investitie este reprezentat de o conducta –Extindere si  bransament de gaze naturale, presiune medie care va functiona in regim de presiune redusa si va fi amplasata pe domeniul public al localitatii NAVODARI, Judetul CONSTANTA, in macadam, pe ALEEA GAROFITEI, conform planului de situatie P1.

1.3 Date de identificare a titularului/beneficiarului proiectului/modificării:

a) denumire titular;

ENGIE ROMANIA S.A.
CUI: RO11396700; 

Reg. Com. J13/623/1999
       Denumire abonat: PRAVDENCU   VALENTIN
b) adresa titularului, telefon, fax, adresă e-mail
Jud. Constanta, Mun. Constanta, Str Vasile Parvan nr. 16 
1.4. Încadrarea în planurile de urbanism/amenajarea teritoriului aprobate/adoptate şi/sau alte scheme/programe;

Nu

1.5. Încadrarea în alte activităţi existente (dacă e cazul).

Nu 

1.6. Bilanţul teritorial – suprafaţa totală, suprafaţa construită (clădiri, accese), suprafaţă spaţii verzi, număr locuri de parcare (dacă e cazul).

Suprafata totala a terenului  ocupat provizoriu:                                                1,20 + 32,90 x 0,7 = 24,23 mp
                                                                                                                                                00,00 x 0,0 = 0,00 mp 

Lungime extindere



               
                             31,00 ml / Dn63mm
Lungime bransament



               
                               3,50 ml / Dn32mm
2. Descrierea sumară a proiectului  
In prezent imobilul din localitatea NAVODARI, str. GAROFITEI, nr. 18E  (conform planului de situatie P1 anexat) nu este bransat la reteaua de gaze naturale si prin urmare pentru incalzire se folosesc combustibili solizi, prepararea hranei facandu-se cu butelii de aragaz.

Extinderea si Bransamentul de gaze naturale va transporta un debit de 3,47 Nmc/h ce poate alimenta o centrala termica si un  aragaz.
Prin realizarea extinderii si bransamentului de gaze naturale se realizeaza un grad sporit de confort, se reduc substantial cheltuielile pentru incalzire si preparare hrana si de asemenea se reduce gradul de poluare a mediului in zona.

Conducta de la extindere si cea de bransament se va executa ingropat din teava de polietilena PE 100 SDR11 si se va racorda la conducta de distributie gaze naturale de presiune redusa existenta pe strada. Amplasarea conductei de bransament gaze naturale se va realiza numai pe domeniu public (conform planului de situatie).

Realizarea lucrarilor pentru obiectivul mentionat mai sus, se va face cu respectarea prevederilor Normelor tehnice NTPEE din 2008 iar amplasarea acestor lucrari va fi in concordanta cu Regulamentul General de Urbanism conform HGR 525/1996.

Amplasamentul lucrarilor 

Cuplarea conductei de la extindere se va face la conducta de distributie, PE100 SDR11 Dn63mm, de presiune redusa a ENGIE ROMANIA S.A., existenta pe ALEEA GAROFITEI, conform planului de situatie P1 anexat. Cuplarea conductei  de bransament se va face la conducta proiectata, PE100 SDR11 Dn63mm, de presiune redusa a ENGIE ROMANIA S.A., existenta pe strada ALEEA GAROFITEI, conform planului de situatie P1 anexat.
Lungimea extinderii bransamentului de gaze naturale va fi in total de 31,0m si se va amplasa in macadam. iar conducta de bransament de  presiune medie care va functiona in regim de presiune redusa, va fi in total de 3,50m si se va amplasa in macadam.
Extinderea si bransamentul proiectat se va realizeaza din  teava de polietilena de inalta densitate PE 100 SDR11, iar la subtraversarea drumului public aceasta va fi protejata in protector de polietilena PE80SDR11.

Adancimea de pozare a conducti va fi de minim 0,9 m fata de generatoarea superioara. 
Schimbarile de directie in plan orizontal sau vertical a tevilor de polietilena, se realizeaza utilizand fitinguri de  polietilena.
Executia lucrarilor

Conductele proiectate se vor monta subteran cu sant deschis.

Dupa efectuarea lucrarilor, suprafetele de teren afectate vor fi aduse la starea initiala astfel, dupa efectuarea probelor de presiune se umple santul cu nisip pana ce grosimea stratului compactat manual depaseste cu 10 cm generatoarea superioara a conductei

Saparea santului pentru amplasarea conductei se va face manual.

Pe fundul santului se asterne un strat de 10 cm de nisip.

Dupa lanasarea conductei in sant, aceasta se acopera cu un strat de nisip de 10 cm. Restul de material (pamant) cu care se umple santul va fi introdus treptat, in straturi de maxim 20 cm si va fi compactat manual.

Dupa depunerea primului strat de umplutura, se aseaza banda avertizoare de culoare galbena de polietilena la 35 cm de la generatoarea superioara a conductei. Banda avertizoare va avea latimea de 15 cm si va fi inscriptionata „GAZ METAN”.

Materialul rezultat din sapatura si celelalte materiale ( pietris, piatra sparta etc ) cu care se va umple santul vor fi introduse treptat in straturi de maxim 30 cm si va fi compactat manual sau cu maiuri mecanice de greutate redusa sau medie. Gradul de compactarea necesar este de 98% sub caile rutiere si 92% in celelalte zone. 

Conducta vor fi insotite de un conductor de cupru izolat, de sectiune 1,5 mm2, monofilar, ce se monteaza in lungul conductei. In punctele de imbinare, firul insotitor se va cositori si izola.

Dupa finalizarea lucrarilor de montaj terenul afectat de executia lucrarilor se va aduce la starea initiala.
Efectuarea imbinarilor
Pentru realizarea schimbarilor de directie a conductei de polietilena se vor utiliza fitinguri din polietilena. In punctele de cuplare se va suda o mufa electrofuziune Dn63mm si un un teu de bransament Dn 63/32mm..

Îmbinarea ţevilor şi fitingurilor din polietilenă se realizează cu aparate de sudură care sunt agrementate tehnic în România de către organismele abilitate. Îmbinările se realizează prin electrofuziune, numai de sudori autorizaţi.

Montarea conductei în tuburi de protecţie se face astfel încât să nu existe îmbinări pe toată lungimea tubului. Pentru tuburi de protecţie cu lungimi peste 6 m, se admit numai îmbinări prin sudare care în mod justificat nu se pot evita. 

Pe traseul conductei polietilenă se montează rasuflatori în zone construite, aglomerate cu diverse instalaţii subterane, pe reţele de distribuţie, respectiv pe instalaţiile exterioare subterane astfel: 

- la distanţe cuprinse între 150 şi 300 m, cel puţin o răsuflătoare între două diafragme impermeabile realizate din teren compact (de preferat argilă) care să întrerupă drenajul gazelor naturale acumulate prin neetanşeităţi. 

- la capetele tuburilor de protecţie; 

- la ramificaţii de conducte şi la schimbări de direcţie; 

Efectuarea probelor

Probele de rezistenţă şi etanşeitate a instalaţiilor de utilizare se efectuează de către executant în prezenţa delegatului operatorului licenţiat de distribuţie la terminarea lucrărilor în vederea recepţiei. 

Presiunile necesare efectuării verificărilor şi probelor de rezistenţă şi etanşeitate se realizează cu aer comprimat , astfel:

· proba de rezistenta se va efectua cu aer la 9 bar timp de o ora de la egalizarea temperaturii si stabilizarea presiunii conform tabel 10 din N.T.P.E.E. - 2008

· proba de etanseitate se va efectua cu aer la 6 bar, pentru intreaga  instalatie, conform tabel 10 din N.T.P.E.E. - 2008, timpul de incercare este de 24 ore , interval in care presiunea trebuie sa ramina constanta .     

Trasarea lucrarilor

 Înainte de începerea lucrărilor,  se vor convoca toţi factorii (beneficiar, proiectant,  constructor şi toţi deţinătorii de canalizaţii subterane) şi se va proceda la predarea – primirea traseului pe baza de proces  verbal. În punctele esenţiale traseul conductei se va picheta. 

Protejarea lucrarilor executate si a materialelor pe santier

Toate lucrările executate se vor proteja pe toată durata până la recepţie,  urmărindu-se să nu se deterioreze, iar capetele ţevilor să fie astupate cu dopuri la terminarea fiecărei zile de lucru.

Toate materialele se vor depozita corespunzător pentru evitarea degradării acestora iar la punerea în operă vor fi verificate în conformitate cu prevederile legale sub aspectul respectării integrale a condiţiilor de calitate.
Curatenia pe santier, serviciile sanitare

Executantul este obligat să asigure curăţirea şantierului, să posede grupuri sanitare corespunzătoare normelor, să asigure locuri pentru luat masa în condiţii igienice, să depoziteze materialele în locuri special amenajate care să elimine complet posibilitatea producerii accidentelor de muncă sau incendiilor, să asigure căi de acces corespunzătoare normelor tehnice şi PSI, să posede dotare sanitară corespunzătoare pentru asigurarea primului ajutor.

Gospodarirea deseurilor

Deseurile rezultate in urma sapaturilor – pamant execentar, piatra, etc, se vor prelua de catre executant si se vor depozita in locuri special amenajate stabilite de catre autoritatile locale Deseurile recuperabile – resturi de teava de polietilena, otel, etc se vor prelua de catre executant si se vor valorifica in conformitate cu prevederile legale privind gestiunea deseurilor.

Durata de executie a lucrarilor.


Durata de executie a lucrarilor este de aroximativ 2 zile.

3. Modul de asigurare al utilităţilor

1. Alimentarea cu apă
Nu este cazul
2. Evacuarea apelor uzate
Nu este cazul
3. Asigurarea apei tehnologice, dacă este cazul
Nu este cazul

4. Asigurarea agentului termic
Nu este cazul
4. Anexe: 

· certificat de urbanism;

· cerere;

· plan de amplasament;

· plan de încadrare in zona;

Semnătura 

                                                                                                     Ing. CATRANGIU MARIN

PAGE  

