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ACORD DE MEDIU 

Nr. …..  din  …….2017  
Ca urmare a cererii adresate de CHICOS MIHAI  cu domiciliul in municipiul Bucuresti, sector 3, str. Campia Libertatii nr. 46, bl. 52, sc. B, et. 5, ap. 51, inregistrata la APM Constanta cu nr. 10442RP din 11.08.2016, in baza OUG nr.195/2005 privind protectia mediului, aprobata cu modificari de Legea nr.265/2006, cu modificarile si completarile ulterioare, a Hotararii Guvernului nr.445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, cu completarile si modificarile ulterioare si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, dupa caz, se emite:

ACORD DE MEDIU


pentru proiectul *CONSTRUIRE IMOBIL D+P+2E CU DESTINATIE TURISTICA SI IMPREJMUIRE TEREN*, propus a se realiza in orasul Eforie, loc. Eforie Sud, str. Marii f.n. judetul Constanta, in scopul stabilirii conditiilor si a masurilor pentru protectia mediului care trebuie respectate pentru realizarea proiectului,
         Proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr.2, pct.10, lit. b) si in O.U.G. nr. 202/2002 privind gospodarirea integrata a zonei costiere, art. 59, alin. (1),  cu modificarile si completarile ulterioare;
I. Descrierea proiectului

1.1. Detalii de amplasament 

         - terenul este situat in intravilanul orasului Eforie Sud, str. Marii, f.n., jud. Constanta, are o suprafata de 300,00 mpconform actelor si 285,00 mp conform masuratorilor cadastrale; amplasamentul este constituit din lotul 1195, in apropierea plajei ;
- destinatia terenului este de locuinte ;

- folosirea actuala a terenului este cea de curti-constructii ;
Vecinatatile sunt urmatoarele :

· Nord-teren oras Eforie ;

· Sud-teren oras Eforie ;

· Est-teren oras Eforie ;

· Vest-domeniu public-alee.

Terenul se afla la o distanta de aproximativ 60 m fata de limitele siturilor ROSPA 0076 Marea Neagra si ROSCI 0197 Plaja submersa Eforie Nord-Eforie si la o distanta de aproximativ 62 m fata de limitele sitului cu triplu statut Rezervatie, sit Ramsar ROSPA 0061 Lacul Techirghiol.
1.2 Descrierea lucrarilor

Se propune construirea unui imobil S+P+2E+terasa circulabila cu destinatie turistica.
Suprafata de teren este de 300,00 mp.

Suprafata construita va fi de 99,82 mp, iar suprafata construita desfasurata va fi de 457,05 mp.
Indicatorii urbanistici caracteristici sunt:

· POTpropus=35% si CUTpropus=1,19.
· Spatiu verde-145mp, la sol si la nivelul terasei circulabile.
· La finalizarea proiectului, terenul va fi imprejmuit.

Circulatia in zona se realizeaza pe B-dul Republicii si str. Marii, accesul pietonal in cladire se va realiza de la nivelul parterului pe latura de vest a amplasamentului.

Parcajele auto propuse, in numar de 3, cu dimensiunile de 2,00-2,60m/5,00m, vor fi amplasate la nivelul parterului, in incinta terenului.

Zona in care se afla amplasamentul analizat este echipata cu retele tehnico-edilitare, respectiv alimentare cu apa, canalizare menajera, energie electrica, telecomunicatii.
Apa calda menajera va fi asigurata prin functionarea unor panouri solare, iar agentul termic pentru incalzirea spatiilor se va obtine prin intermediul unei centrale electrice pozitionata la nivelul subsolulu tehnic.
In scopul realizarii obiectivului proiectat sunt necesare lucrari de organizare de santier :
a) Organizare de santier:

· Imprejmuirea amplasamentului si semnalizarea acestuia;
· Decopertarea si nivelarea terenului;
· Amplasarea de baraci metalice necesare pentru muncitori;
· Realizarea bransamentelor necesare la utilitati (apa, energie electrica);
· Amenajare platforma de lucru si cai de acces.

· Dezafectarea organizarilor de santier si refacerea zonei; la finalul perioadei de constructie, utilajele vor fi retrase, indepartate de pe amplasament; platforma organizarii de santier va fi dezafectata, iar terenul va reveni la folosinta initiala; deseurile rezultate vor fi valorifcate sau eliminate prin firme autorizate, cu respectarea legislatiei de mediu in vigoare.
II. Motivele si considerentele care au stat la baza emiterii acordului, printre altele si in legatura cu calitatea si concluziile/recomandarile raportului privind impactul asupra mediului :

· Amplasamentul se afla in  vecinatatea plajei din zona orasului Efori, loc. Eforie Sud;

· Concluziile favorabile ale Raportului la studiul de evaluare a impactului privind influenta investitiei asupra calitatii factorilor de mediu si anume :
· nu vor fi afectate apele de suprafata – Marea Neagra si subterane, atat in perioada de constructie cat si dupa punerea in exploatare, nu vor exista surse dirijate de poluanti pentru apele subterane si de suprafata ;

· apele uzate menajere vor fi colectate prin reteaua de canalizare interna si evacuate in reteaua de canalizare oraseneasca, astfel incat sa nu fie afectate solul sau subsolul ;

· utilitatile vor fi asigurate prin contracte incheiate cu furnizorii de energie electrica,  prestare servicii colectare si tratare deseuri, 

· emisiile rezultate de la motoarele utilajelor implicate in lucrarile de realizare a obiectivului nu vor implica depasirea concentratiilor maxime admisibile pentru zonele protejate ;

· concentratiile de poluanti se incadreaza sub valorile limita admisibile prevazute in normativele in vigoare, respectiv STAS 12574/1994;

· impactul unitatii analizate asupra poluarii fonice este nesemnificativ. Se apreciaza ca nivelul sonor in jurul perimetrului se inscrie in prevederile STAS 10009 / 1988 ;

· realizarea obiectivului in zona nu va determina aparitia unor fenomene de eroziune costiera si nu obstructioneaza in vreun fel realizarea eventualelor lucrari de protectie a zonei costiere.

· Distanta fata de plaja amenajata este de 60 m ;

· Conform OUG 202/2002, aprobata de Legea 280/2003, privind gospodarirea integrata a zonei costiere, interdictiile de construire nu se aplica structurilor de primire turistica ;

· Proiectul propus, prin solutiile inaintate si adaptarea la cerintele de mediu, manifesta posibilitatea corelarii necesitatilor de dezvoltare a comunitatii cu cele de protectie a mediului.

· La dezbaterea publica din data de 25.04.2017 si pe parcursul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, publicul interesat nu a formulat observatii justificate, care sa determine refacerea SEI.
III.Masuri pentru prevenirea, reducerea si, unde este posibil, compensarea efectelor negative semnificative asupra mediului:

 In timpul realizarii investitiei:

1.  Factor de mediu APA

· in perioada de implementare a proiectului se interzice orice activitate care exced limitele terenului detinut de beneficiar, in sensul evitarii oricaror interventii, depozitari, utilizari a plajei sau a terenului aflat in vecinatate;

· exploatarea utilajelor trebuie facuta in conditii de maxima securitate, respectand normele de exploatare si in conformitate cu procedurile de lucru; personalul va fi instruit corespunzator; utilajele ce vor deservi activitatile desfasurate vor trebui sa detina toate inspectiile tehnice necesare care sa ateste functionarea corespunzatoare a tuturor echipamentelor ce pot genera scurgeri de lubrifianti sau produse petroliere;

· este interzisa deversarea necontrolata a apelor uzate si a apelor pluviale, indiferent de provenienta lor; se va asigura colectarea lor, iar destinatia acestora este sistemul de colectare, daca acestea indeplinesc conditiile de calitate cf. NTPA 002/2005; 
· achizitionarea de material absorbant si interventia prompta in caz de producere a unor poluari accidentale cu produse petrolier;

· dotarea organizarii de santier cu toalete ecologice.
2. Factor de mediu AER

· acoperirea depozitelor de materiale de constructie ce pot genera pulberi, mai ales in perioadele cu vanturi puternice;

· folosirea de utilaje si echipamente de generatie recenta, prevazute cu sisteme performante de minimizare si retinere a poluantilor in atmosfera;

· utilizarea de combustibili cu continut redus de sulf, conform prevederilor legislative in vigoare;

· se vor alege trasee optime pentru vehiculele ce desevesc santierul, mai ales pentru cele care transporta materiale de constructie ce pot elibera in atmosfera particule fine; de asemenea, transportul acestor materiale se va face sub prelata;

· obiectivul va fi prevazut cu instalatii si echipamente corespunzatoare pentru prevenirea si stingerea incendiilor;

· umectarea periodica a drumurilor din interiorul obiectivului si a materialului ce urmeaza a fi incarcat, pentru minimizarea cantitatilor de praf raspandite in atmosfera.

3. Factori de mediu SOL/SUBSOL

· depozitarea deseurilor se va face numai in recipienti speciali sau direct in mijloace de transport, iar evacuarea lor de pe amplasament se va face la sfarsitul fiecarei zile;

· interzicerea efectuarii de interventii la mijloacele de transport si echipamente la locul lucrarii, pentru a evita scapari accidentale de produs petrolier;

· achizitionarea de material absorbant si interventia prompta in cazul scurgerilor de produse petroliere, chiar pe suprafetele betonate, pentru a evita migrarea lor pe portiunile de sol/subsol;

· gestionarea corespunzatoare a stratului de sol vegetal decopertat si utilizarea lui pentru readucerea la starea initiala a amplasamentelor afectate de lucrari;

· amenajarea de platforme pentru depozitarea temporara a deseurilor;

· se interzice afectarea unor suprafete de sol ce nu fac obiectul proiectului; se recomanda minimizarea suprafetelor tasate la acelea strict necesare pentru desfasurarea optima a activitatii;

· suprafetele ocupate temporar vor fi readuse la starea initiala si utilizate ca suport pentru vegetatie plantata, in interiorul obiectivului.

      4.   Fauna si flora

-    locatia organizarii de santier va fi aleasa astfel incat sa se asigure distante de siguranta fata de plaja;

-   gestionarea corespunzatoare a deseurilor generate de activitatea de constructie; nu se vor realiza depozite neorganizate.

5.   Protectia asezarilor umane

-     utilizarea unor echipamente performante care sa genereze nivele minime de zgomot si astfel disconfort minim vecinatatilor lucrarii;

-     toate masurile propuse pentru factor de mediu aer se pot considera ca avand o componenta cu efect si asupra sanatatii umane (calitatea aerului in zonele invecinate).
In perioada de functionare a obiectivului:

1. Factor de mediu APA

· verificarea permanenta a sistemului de conducte de alimentare cu apa potabila si de evacuare ape uzate menajere, din incinta complexului rezidential;

· dotarea cu echipamente/materiale necesare pentru interventia rapida in caz de avarie si remedierea defectiunilor aparute la retele de alimentare cu apa si canalizare;

· consumul de apa se va contoriza cu apometru;

· apele uzate menajere rezultate de la unitatile de alimentatie publica vor fi trecute prin separator de grasimi inainte de evacuarea in canalizarea oraseneasca;

· apele uzate menajere evacuate in reteaua de canalizare oraseneasca se vor incadra in prevederile NTPA 002/2005;

· se vor asigura pante pentru preluarea apelor pluviale; se interzice dirijarea acestora spre plaja si mare;

2. Factor de mediu AER

· dezvoltarea spatiilor verzi si a plantatiilor care se constituie in absorbanti naturali;
3. Factori de mediu SOL/SUBSOL/GESTIUNEA DESEURILOR

· amenajarea de platforme betonate pentru depozitarea recipientilor de colectare a deseurilor ;

· preluarea ritmica a deseurilor rezultate de pe amplasament, evitarea depozitarii necontrolate a acestora ;

· interventia prompta cu material absorbant in cazul scurgerilor de produse petroliere pe sol ;

· interzicerea spalarii, efectuarii de reparatii la mijloacele de transport in incinta parcarii obiectivului ;

· amenajare zone de spatii verzi, inclusiv plantarea de arbusti si arbori, pe terenul ramas liber ;

Respectarea prevederilor HCJ Constanta nr. 152/2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta;

Pentru deşeuri s-au prevăzut următoarele măsuri:
· gestionarea deşeurilor generate se va realiza cu respectarea legislaţiei de mediu în vigoare;

· se va asigura un număr suficient de containere pentru stocarea temporară a deşeurilor pe platformele amplasamentului;
· toate categoriile de deşeuri rezultate din activitate se vor colecta selectiv şi depozita temporar pe amplasament, în condiţii de siguranţă şi în conformitate cu prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, urmând a fi valorificate/eliminate de cǎtre firme specializate, autorizate;

· va fi evitată degradarea zonelor învecinate amplasamentului, prin depozitarea de deşeuri şi materiale, etc;

IV. Conditii care trebuie respectate : 

1. In timpul realizarii proiectului:

Se impun urmatoarele reguli generale :

· organizarea de santier se va amplasa pe o suprafata de teren judicios planificata, astfel incat terenul afectat sa fie de dimensiuni minime, fara afectarea desfasurarii optime a lucrarilor de constructie ;

· se va reduce riscul de antrenare a emisiilor de praf care apar in timpul executiei lucrarii prin stropirea in permanenta a zonelor de lucru ;

· utilizarea de tehnici si tehnologii care sa nu provoace disconfort si sa prezinte siguranta pentru calitatea factorilor de mediu ; 

· mijloacele de transport sunt protejate corespunzator pentru a se evita imprastierea deseurilor;

· se vor utiliza echipamente si utilaje intr-o stare tehnica corespunzatoare, certificate de organe competente in domeniu ;

· exploatarea utilajelor in limitele parametrilor normali de functionare ;

· drumurile de santier vor fi permanent intretinute prin nivelare si stropire cu apa pentru a se reduce emisia de pulberi;

· carburantii necesari realizarii investitiei se vor depozita in spatii amenajate, cu respectarea reglementarilor in vigoare privind protectia mediului;

· se interzice spalarea mijloacelor auto sau repararea acestora in incinta organizarii de santier;

· se vor asigura dotari corespunzatoare pentru curatarea rotilor autovehiculelor la iesirea pe drumurile publice ;

· deseurile rezultate din activitate sunt colectate selectiv in pubele tipizate si sunt preluate de catre serviciile specializate; deseurile reciclabile vor fi valorificate prin agenti economici reglementati din punctul de vedere al protectiei mediului ;

· in mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfasura cu masuri de protectie a zonelor rezidentiale ;

· zona de plaja va fi separata prin panouri de protectie fata de activitatea de santier, pentru a diminua atat fonic, fizic si vizual efectul activitatii desfasurate asupra zonelor de tarm ;

· avand in vedere ca amplasamentul este situat in vecinatatea plajei turistice, proiectul se supune prevederilor art. 6 din Legea 597/2001, privind unele masuri de protectie si autorizare a constructiilor in zona de coasta a Marii Negre, cu modificarile si completarile ulterioare, care prevede: (1) In statiunile turistice de pe litoral si in zona plajelor cu destinatie turistica este interzisa executarea lucrarilor de pregatire, reparare, curatare a cladirilor, de reparare a strazilor, trotuarelor si dotarilor tehnico-edilitare subterane si aeriene, in perioada 15 mai – 15 septembrie a fiecarui an, cu exceptia lucrarilor de remediere a unor avarii; (2) In zona plajelor cu destinatie turistica sunt interzise, de asemenea, lucrarile de constructii noi, in perioada 15 mai – 15 septembrie a fiecarui an ;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinatatilor amplasamentului studiat ;

· in respectarea prevederilor OUG 202/2002, aprobata de Legea 280/2003 – privind gospodarirea integrata a zonei costiere, se va asigura accesul liber la plaja al populatiei.

Monitorizarea cantitativa si calitativa a urmatorilor parametrii :

· calitatea aerului : analiza trimestriala pentru pulberi sedimentabile, cu prelevare continua de 30 zile/trimestru de raportare ; prelevare trimestriala de pulberi respirabile ; numar de utilaje active pe santier in perioada de raportare, cantitati de combustibil utilizate ;

· raport privind gestionarea apelor uzate generate de pe amplasamentul organizarii de santier – trimestrial ;

· date privind consumul lunar de carburant si numarul de utilaje active pe santier - trimestriale ;

· zgomot : masuratori trimestriale sau ori de cate ori este nevoie ale nivelului de zgomot la limita amplasamentului, in timpul desfasurarii lucrarilor de constructii ;

· deseuri : raportul trimestrial privind gestiunea deseurilor generate in timpul lucrarilor de constructie va contine: tipurile de deseuri codificate conform HG 856/2002, cantitatile rezultate din activitate, destinatia finala a acestora;  se vor prezenta contractele incheiate cu unitati autorizate pentru preluarea fiecarui tip de deseu in vederea tratarii/eliminarii/reciclarii;

· mentionam ca monitorizarea in timpul constructiei trebuie sa se realizeze pe tot parcursul perioadei de constructie ;

- raportul trimestrial ce va cuprinde rezultatele monitorizarii parametrilor prezentati anterior va fi inaintat catre APM Constanta.

2. In timpul exploatarii :

· Se va monitoriza in sezonul turistic calitatea apelor uzate de la unitatile de alimentatie publica, inainte de evacuarea in canalizarea centralizata, pentru indicatorii : pH ; MTS ; CBO5 ; CCOCr, detergenti ;

· Asigurarea contorizarii consumului de apa ;

· Se interzice orice deversare de ape uzate, reziduuri sau deseuri de orice fel in apele de suprafata sau subterane, pe sol sau in subsol, pe plaja ;

· Deseurile rezultate din activitate vor fi colectate selectiv in pubele tipizate, personalizate pe tip de deseu si vor fi preluate de catre serviciile specializate; deseurile reciclabile vor fi valorificate prin agenti economici reglementati din punct de vedere al protectiei mediului.

3.  In timpul inchiderii, dezafectarii, refacerii mediului si postinchidere :

· amplasamentul se va reda in conditii de siguranta si se vor indeparta pentru recuperare, eliminare, instalatiile, echipamentele, deseurilor, materialele sau substantele pe care acestea le contin si care pot genera poluarea mediului;

· inchiderea obiectivului se va face in conditii de siguranta pentru comunitatea locala si pentru mediu.

V. Informatii cu privire la procesul de participare a publicului in procedura derulata :

· informarea publicului s-a realizat in conformitate cu prevederile HG 445/2009, cu completarile si modificarile ulterioare si Ord 135/2010;

· informarea publicului privind depunerea documentatiei in vederea obtinerii acordului de mediu - anunt in ziarul ….. din data de ….., precum si afisaj la Primaria  Orasului Eforie in data de …. ;

· informarea publicului privind decizia etapei de incadrare a proiectului in procedura de evaluarea a impactului asupra mediului, in cadrul sedintei CAT din data de ….., prin anunt public in ziarul ….., din data de ….. si afisaj la sediul Primariei Orasului Eforie in data de …..;

· informarea publicului privind audierea publica a Raportului la studiul de evaluarea a impactului asupra mediului in data de ….. si posibilitatea consultarii acestuia pana la data dezbaterii publice, prin anunt in ziarul ….. din data de ….. si afisare la sediul Primariei Orasului Eforie in data de ….., precum si afisare pe site-ul Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta;

· sedinta de dezbatere publica a Raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului, desfasurata in oras Eforiei, …, in data de 25.04.2017 ;

· informarea publicului privind decizia emiterii acordului de mediu prin anunt in ziarul ….. din data de …. si afisaj la sediul Primariei Orasului Eforie in data de …...

      In cazul in care proiectul sufera modificari, titularul este obligat sa notifice in scris autoritatea publica pentru protectia mediului emitenta asupra acestor modificari.

            Beneficiarul va notifica periodic APM Constanta, despre avansarea lucrarilor de executie, in scopul realizarii controlului de specialitate pentru verificarea tuturor conditiilor impuse prin prezentul acord si incheierii procesului verbal de constatare.

            Prezentul acord nu exonereaza de raspundere proiectantul si constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul executiei lucrarilor. 

Prezentul acord de mediu este valabil pe toata perioada punerii in aplicare a proiectului.

Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu atrage respectarea prevederilor legale.

Prezentul acord poate fi contestat in conformitate cu prevederile HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, cu completarile si modificarile ulterioare si ale Legii contectiosului administrativ nr.554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,                                                                          SEF SERV. A.A.A.,          

Lavinia Monica ZAHARIA                                                                               Elena FILIP    
      Nota: Acordul de mediu s-a emis in 3 (trei) exemplare.
Nota: Acordul de mediu s-a emis in 3 (trei) exemplare.
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