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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



ACORD DE MEDIU (PROIECT)
Nr.           din     .07.2017
         Ca urmare a cererii adresată de către S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. MEDIAS, cu sediul social in loc.Medias, str.Unirii, nr.6, jud.Sibiu, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 7372RP din 31.05.2016, în baza O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012, a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 aprobată de Legea nr. 49/2011, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, după caz, se emite:
ACORD DE MEDIU

      pentru proiectul * CONDUCTA DE TRANSPORT GAZE NATURALE Dn 250X50 BAR NEGRU VODA – TECHIRGHIOL, PECINEAGA-TECHIRGHIOL – DEVIERE TRASEU CONDUCTA IN ZONA LACULUI TECHIRGHIOL * amplasata în Com.Tuzla si oras Techirghiol, judetul Constanta, în scopul stabilirii condiţiilor şi a măsurilor pentru protecţia mediului care trebuie respectate pentru realizarea proiectului.

Proiectul propus se incadreaza in prevederile HG nr. 445/2009, anexa 2, pct. 13, lit. a

Proiectul propus intra sub incidenta art. 28 din OUG nr. 57/2007, astfel :

Traseul conductei în zona deviată este amplasat în interiorul sitului ROSPA 0061 Lacul Techirghiol și în vecinătatea Rezervației naturale Lacul Techirghiol și a sitului RAMSAR Lacul Techirghiol.
I. Descrierea proiectului, lucrările prevăzute de proiect, inclusiv instalaţiile şi echipamentele:
1. Descrierea proiectului

1.1 Detalii de amplasament:
Prezentul proiect reprezinta devierea conductei de transport gaze naturale DN 250 x 50 bar, Negru Vodă –Techirghiol, tronsonul de la Pecineaga la Techirghiol, în zona lacului Techirghiol și face obiectul revizuirii Acordului de mediu nr. 16/30.06.2010. Modificările aduse proiectului pentru care a fost emis acordul de mediu nr. 16/30.06.2010sunt următoarele: 

- Traseul conductei a fost deviat  în zona lacului Techirghiol, pe o lungime de 2,5 km; 

-Noul traseu intersectează drumul județean Dj393 în trei locații noi; 

 - Conducta va traversa Valea Cismelei, la aproximativ 680 m aval de vechea traversare, iar pârâul Dereaua la aproximativ 480 m aval de vechea traversare. 

Amplasamentul proiectului se află pe teritoriul administrativ al comunei Tuzla și al orașului Techirghiol.
.
1.2 Descrierea lucrărilor:
Modul de execuţie a şanţului (manual sau mecanizat) în vederea montării conductei s-a stabilit în funcţie de natura terenului, astfel: 

- manual, în zonele unde conducta traversează conductele de utilitati;
- mecanizat, cu buldoexcavator şi excavator tip Castor, în zonele unde este posibil accesul acestora, precum şi pentru lucrările care necesită volume mari de dislocări de pământ 

Îmbinarea conductelor se va realiza prin sudarea electrică a capetelor acestora (cap la cap) prin rotire, pentru formarea tronsoanelor şi la poziţie (în şanţ) pentru formarea firului conductei, cu respectarea coeficientului de calitate al îmbinării sudate la valoarea de 1(φ=1).

Asamblarea şi montarea firului de conductă în şanţ în poziţie definitivă, se va face în funcţie de condiţiile oferite de teren, respectiv de construcţiile şi instalaţiile întâlnite pe traseul conductei astfel: 

- pe tronsoane (maxim doi dubleţi) îmbinate prin sudură electrică în fir pe marginea şanţului şi lansarea în şanţ în poziţie definitivă; 

- ţeavă cu ţeavă (pentru conducta betonată) şi lansarea în şanţ în poziţie definitivă; 

- asamblarea firului de conductă în şanţ în poziţie definitivă se va realiza prin suduri executate "la poziţie" în gropi de poziţie. 

Operaţiile premergătoare montării conductei sunt: 
- verificarea şi rectificarea fundului şanţului: să fie format numai din porţiuni drepte între două gropi de poziţie adiacente şi să nu prezinte obiecte tari care ar deteriora izolaţia conductei; 

- verificarea izolaţiei; 

- verificarea corespondenţei dintre profilarea firului de conductă cu cea a şanţului; 

- verificarea utilajelor de lansare. 

Montarea conductei se va realiza prin aşezarea acesteia în şanţul săpat anterior, utilizându-se macarale mobile tip lansator.. 

Operaţiile după montarea conductei în poziţie definitivă sunt: 

- verificarea şi izolarea tuturor sudurilor, executate în gropi de poziţie; 

- executarea "picioarelor de pământ" pentru asigurarea stabilităţii conductei, în zonele cu 

- probabilitate mare de inundare naturală a şanţului; 

- distanţa maximă între "picioare" : cca. 10 m 

- înălţimea minimă a "piciorului" : cca. 3 m 

Astuparea conductei se va face numai după: 

- verificarea şi izolarea tuturor sudurilor, executate în gropi de poziţie; 

- montarea prizelor de potenţial (unde este cazul); 

- realizarea stratului de pământ cernut; 

- realizarea drenajelor cu răsuflători (unde este cazul). 

Astuparea şanţului se va realiza cu pământul rezultat de la săpătură şi depozitat pe marginea şanţului, în final depunând stratul vegetal depozitat separat. 

În terenurile agricole, după acoperirea conductei, stratul vegetal se va reface astfel ca după tasare terenul să ajungă la profilul iniţial.
Montarea conductei proiectate va fi sub adâncimea de îngheţ, respectiv la o adâncime de 1,10 m măsurată de la suprafaţa solului la generatoarea superioară a conductei, cu excepţia subtraversărilor căilor de comunicaţie, cazuri în care aceasta se va monta la o adâncime de cel puţin 1,50 m.
Suprafaţa ocupată temporar cu lucrările de construire a conductei de transport gaze naturale în zona devierii este de 27.500 mp.
 Organizarea de santier 

Pe durata etapei de construcţie a proiectului  vor funcţiona 2 organizări de şantier, în zona localității Vânători, respectiv Techirghiol, ambele pe terenuri aflate în proprietatea primăriilor. Proiectul de deviere al conductei va fi deservit de organizarea de şantier Techirghiol, cu suprafaţa de 750mp , aflată la distanţa de 1,4 km faţă de limitele ariei naturale protejate. 

În cadrul organizării de şantier se va organiza un spațiu de depozitare acoperit a materialului tubular, zona parcare utilaje, spații de birouri, vestiare, o magazie pentru materiale mărunte, un rezervor de apă, depozit, un grup electrogen pentru asigurarea energiei electrice, containere pentru depozitarea deşeurilor, punct PSI, grup sanitar, etc.
În prima fază se va aşterne un strat de balast, apoi se vor amplasa cele menţionate mai sus şi se vor amenaja alei dalate. Organizarea de șantier se va împrejmui. După terminarea lucrărilor se vor demonta dalele, grupurile sanitare etc., după care balastul se va curăţa, urmând să se aştearnă stratul vegetal peste locaţia menţionată. 

Materialele necesare execuției lucrărilor vor urmări un program de transport, manipulare, depozitare şi utilizare, respectându-se ruta de transport, locul de depozitare şi de lucru.
II. Motivele şi considerentele care au stat la baza emiterii acordului, printre altele şi în legătură cu calitatea şi concluziile/recomandările raportului privind impactul asupra mediului:
· Concluziile favorabile ale  studiului de evaluare adecvata si ale raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului ; 

· O analiză a magnitudinii impactului indică absenţa unui impact pentru mai bine de jumătate din speciile de păsări criteriu (50 din 92: 54.3%), impactul rămânând manifest indirect la un nivel scăzut pentru cea mai mare a speciilor impactate (31 din 92: 33.7%; aproximativ 73.8% din speciile afectate de potenţial). Pentru un număr mic de specii (8 din 92: 8.7%) impactul indirect păstrează un potenţial limitat, iar pentru un număr de 3 specii din 92 (3.2%) impactul păstrează un nivel mediu, însă reversibil, chiar şi în condiţiile în care nu sunt aplicate măsuri de restaurare ecologică. 

· Prin afectarea limitată din punct de vedere temporar şi spaţial, dar şi datorită asumăii unui set de măsuri de diminuare a impactului de ordin general, dar şi a unor prescripţii de gestiune îndreptate spre minimizarea impactului potenţial asupra speciilor criteriu ce au stat la baza desemnării sitului ROSPA0061 Lacul Techirghiol, se poate conchide că proiectul, nu va conduce la afectarea patrimoniului natural ce a făcut obiectul punerii sub protecţie ;

· În etapa de construcţie, impactul se va manifesta pe o perioadă de aproximativ 1 lună (30 de zile) - ce se suprapune cu perioada preconizată de construire. 

· Pentru fronturile de lucru perioada de disturbare va fi considerabil mai mică, ce vor rămâne prezente în mediu pentru durate scurte (zile). 

· Impactul se va manifesta prin inducerea la nivel de peisaj a unor elemente contrastante, agresive ce vor duce la o fragmentare a perspectivei. Date fiind însă caracteristicile proiectului, soluţiile tehnologice adoptate, intervenţia pe verticală rămâne limitată, apărând doar ocazional elemente de reper ce depăşesc 4-6m înălţime (macarale, braţele lansatoarelor de ţeavă, etc.)

· La dezbaterea publică din data de 21.06.2017 şi pe parcursul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, publicul interesat nu a formulat observaţii care să necesite reconsidererea deciziei.
III. Măsuri pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea efectelor negative semnificative asupra factorilor de mediu

1. Factor de mediu APĂ
În perioada de construcţii-montaj o sursă de poluare a apelor poate fi reprezentată de scurgeri accidentale de produse petroliere de la utilajele necesare pentru realizarea lucrărilor, în cazul unei stări tehnice imperfecte sau a unei exploatări necorespunzătoare a acestora. Pe durata construcţiei si a exploatării conductei, nu sunt generate ape uzate şi nu sunt deversate în mediu ape ce nu au parcurs etape de epurare conforme prevederilor legale în vigoare. Astfel un impact potenţial asupra ecosistemelor de apă provocat de apele evacuate rămâne cel puţin improbabil.
Scurgeri de ape uzate pot apărea în etapa de construcţie şi în cazul unor deversări accidentale de la nivelul bazinelor de stocare a apelor uzate ale toaletelor ecologice ce urmează a fi amplasate la nivelul fronturilor de lucru..

În perioada de funcţionare a conductei, calitatea apelor din pânza freatică poate fi afectată doar în cazuri accidentale, sursele potenţiale de poluare fiind reprezentate de apariţia unor fisuri pe traseul conductei de transport şi de neetanşeităţi ale unor zone de racord.

Măsuri pentru diminuarea impactului:
· utilajele vor fi verificate înainte de a fi utilizate, fiind spălate sub jet cu presiune pentru îndepărtarea petelor sau a zonelor cu scurgeri de gresaj, în incinta organizării de şantier, pe platforme amenajate corespunzător, impermeabilizate şi prevăzute cu bazine cu compartimente de separare a hidrocarburilor şi decantare. Alimentarea se va realiza doar în zone impermeabilizate, prevăzute cu sisteme de retenţie de tipul cuvelor. Cantitatea de combustibil ce se va utiliza nu va depăşi consumul zilnic normat pentru schimbul de lucru, evitându-se astfel în cazul unor accidente sau situaţii neprevăzute, deversarea unor cantităţi mari de combustibili;
· Eventualele scurgeri de produse petroliere pe sol vor fi izolate, perimetrele respective fiind decopertate şi apoi tratate pentru neutralizarea poluantului, fiind astfel evitată eventualitatea poluării cursurilor de ape sau a stratelor freatice cu produse petroliere. 

· În etapa de construcţie, la nivelul frontului de lucru se va organiza pe lângă pichetul PSI şi un pichet de intervenţie în caz de poluare accidentală, ce urmează a fi utilat cu următoarele materiale: 

          -minimum 5 baloţi de paie, utili în cazul unor deversări accidentale.;                   imprăştierea unor strate de paie (pe sol sau la nivelul unor luciuri de apă va contribui la limitarea propagării undei de poluare (prin absorbţie) şi va facilita ulterior îndepărtarea poluantului (prin adunare); 

         -minimum 1 sac cu talaş sau rumeguş (de utilizat pentru absorbţia şi îndepărtarea unor pete de poluanţi – hidrocarburi); 

         -minimum 5 kg de produs destinat tratamentului pentru hidrocarburi, solvenţi şi derivaţi, tip Petrolsynth27 - ca produs de intervenţie rapidă în caz de poluare accidentală; 

             -minimum un recipient metalic, tratat anticoroziv, etanş, utilizabil în caz de poluare accidentală pentru stocarea unor volume de poluanţi sau materiale îmbibate cu poluanţi (prelevate din mediu după intervenţia în caz de poluare accidentală); 

· Impactul prognozat asupra factorului de mediu – apa – poate fi redus, dacă în timpul activităţilor se respectă şi următoarele aspecte: 

            -traseele autovehiculelor vor fi limitate şi reduse la strictul necesar, impunându-se utilizarea reţelei de căi de acces existente pentru evitarea încărcării suplimentare a cursurilor de apă cu particule în suspensie ce pot fi spălate de la nivelul unor amplasamente afectate de eroziune şi tasare; 

          -se va proceda la reconstrucţia ecologică cât mai grabnică a spaţiilor afectate prin acoperire (copertare) cu covor vegetal. 
2. Factor de mediu AER

În perioada de construcţie/montaj/dezafectare, sursele de poluare a aerului sunt următoarele:

· emisiile de particule de materiale (emisii de praf) provenite de la lucrările de terasamente (curăţare teren, săpătură, gropi de poziţie, umplere şanţ, compactare umplutură), manevrarea şi transportul materialelor necesare execuţiei lucrărilor;
· emisiile de gaze de ardere provenite de la arderea combustibililor în motoarele utilajelor şi maşinilor necesare transportului materialelor şi execuţiei lucrărilor.

Măsuri pentru diminuarea impactului:
	1 
	Funcţionare utilaje 
	Folosirea de utilaje periodic verificate tehnic, de generaţie recentă dotate cu sisteme catalitice de reducere a poluanţilor 

	2 
	Transport materiale 
	Trasee optime 

Udarea drumului pe perioadele de uscăciune 

	3 
	Front de lucru 
	Udarea frontului de lucru pentru evitarea emisiei de praf în atmosferă, pe perioadele de uscăciune 

Oprirea motoarelor utilajelor în momentele de aşteptare 


Măsuri de diminuare a poluării sonore (şi vibratorii):

-      impunerea limitelor admisibile prevăzute de reglementările în vigoare ca obiective    

       specifice de monitorizare și performanță; 
· limitarea funcţionării simultane a utilajelor; 

·  interzicerea lucrărilor pe timp de noapte (intervalul orar 20.00-07.00); 

· stoparea lucrărilor pe perioadele de sfârşit de săptămână (sâmbăta şi duminica), precum şi în zilele de sărbători legale sau din perioada în care sunt organizate evenimente pe plan local (se vor stabili de comun acord cu reprezentanţii comunităţilor locale). 

3. Factor de mediu SOL/SUBSOL 

În perioada de construcţie/montaj/dezafectare, sursele potenţiale de poluare a solului/subsolului sunt următoarele:

· pierderile accidentale de produse petroliere de la autovehiculele cu care se transportă diverse materiale sau de la utilajele şi echipamentele folosite;
· depozitarea necontrolată a materialelor folosite şi a deşeurilor rezultate (în special a celor cu conţinut potenţial de produs petrolier) direct pe sol, în recipienţi neetanşi sau în spaţii neamenajate corespunzător;
· gestionarea necorespunzătoare a cantităţilor de sol excavat.

În perioada de exploatare, sursele potenţiale de poluare a solului/subsolului sunt următoarele:
· apariţia unor fisuri pe traseul conductei de pompare a gazelor naturale;
· neetanşeităţi ale unor zone de racord;
· neetanşeităţi în zona refulatoarelor aflate pe tronsoanele conductelor.

Măsuri pentru diminuarea impactului:
-identificarea şi cartarea şi supravegherea unor eventuale areale sensibile apărute ca urmare a denudării unor soluri cu sensibilitate crescută; 

- utilizarea de echipamente şi utilaje în stare de funcţionare corespunzătoare, fără a prezenta defecţiuni, urme de scurgere de fluide, etc.; 

- optimizarea, minimizarea şi creşterea randamentului utilajelor de lucru în scopul minimizării consumurilor; 

- lucrările de realizare a excavaţiilor se vor efectua în condiţii meteo optime, fără precipitaţii, sau cu aplicarea unor măsuri de protecţie în scopul evitării inundării zonelor de lucru; 

- asumarea unui program de informare şi conştientizare a lucrătorilor, astfel încât să fie evitate orice-fel de incidente, iar atunci când acestea apar, să fie activate procedurile corecte de alarmare şi intervenţie. 

- măsurile de diminuare a impactului din faza de construire se vor prelungi în etapa de reconstrucţie ecologică a amplasamentului, când se urmăreşte redarea în circuit agricol/natural a suprafeţelor afectate temporar. 

4. Biodiversitate
Măsuri pentru diminuarea impactului:

- întreţinerea atentă a căilor de acces astfel încât să fie evitată formarea de băltiri. 

- în cazul iluminării unor uvraje, utilizarea de surse luminoase de intensitate scăzută, cu vapori de sodiu (din a cărei lungime de undă lipseşte radiaţia UV) pentru a se evita atragerea insectelor şi implicit a speciilor de chiroptere care vin în urmărirea acestora. În acest mod se reduce impactul potenţial asupra speciilor de lilieci. De asemenea se vor evita surse de iluminat puternice ce pot disturba migraţia sau eraţia de noapte a unor specii. 

- şanţurile şi gropile de fundare vor fi prevăzute cu rampe din pământ pentru a facilita escaladarea acestora de către eventuale specii de microvertebrate ce cad în acestea, în cazul în care acestea rămâ deschise mai mult de 48 de ore. 

- pe căile de acces se va rula cu viteză scăzută pentru a se evita incidentele, ridicarea prafului, zgomotul, etc. 

în perioadele de trafic intens (transport materiale, etc.), când condiţiile climatice sunt nefavorabile (secetă/vânt), căile de acces se vor stropi. 

- În etapa de închidere a fronturilor de lucru, se vor lua măsuri atente de readucere la starea iniţială a morfologiei terenului şi refacerea învelişului de sol, urmând a se lua măsurile adecvate pentru restaurarea covorului vegetal. O importanţă deosebită pentru accelerarea proceselor de re-colonizare şi redobândire a indicilor de biodiversitate (ce astfel asigură stabilitatea întregului ansamblu de perimetre restaurate ecologic) o are asigurarea de microhabitate.
În scopul evitării oricărui impact potenţial asupra speciilor de păsări-criteriu ce au stat la baza desemnării sitului ROSP0061 Lacul Techirghiol, au fost propuse prescripţii de gestiune, prezentate sintetic în tabelul de mai jos:
	Specia 
	Prescripţii de gestiune 

	Anas clypeata, Anas penelope, Anas platyrhynchos, Anas querquedula, Anas strepera, Anser albifrons, Anser albifrons, Asio flammeus, Burhinus oedicnemus, Charadrius alexandrinus, Charadrius dubius, Coturnix coturnix, Galerida cristata, Larus genei, Larus melanocephalus, Larus minutus, Larus ridibundus, Melanocorypha calandra, Miliaria calandra, Oenanthe oenanthe, Phalaropus lobatus, Philomachus pugnax, Pluvialis apricaria, Sterna albifrons, Sterna sandvicensis, Tringa ochropus, Tringa totanus, Vanellus vanellus 
	Pichetarea traseului în etapa pre-construcţie 

Investigarea fâşiei de lucru în scopul identificării unor eventuale cuiburi în zona de influenţă 

Asumarea unor măsuri punctuale de strămutare a cuibului sau de limitare a accesului în zona de cuibărire prin instalarea unor ecrane de protecţie vizuală şi auditivă de tip mesh textil, preferabil de culoare verde (h=2m), după caz. 

La restaurarea ecologică a amplasamentului, perimetrul afectat va fi readus la starea iniţială 

	Buteo buteo, Buteo lagopus, Ciconia ciconia, Circus aeruginosus, Circus cyaneus, Circus macrourus, Coracias garrulus, Falco columbarius, Falco peregrinus, Falco tinnunculus, Falco vespertinus 
	Pichetarea traseului în etapa pre-construcţie 

Limitarea extinderii lucrărilor pe cât posibil 

Descopertarea solului vegetal doar în preziua lucrărilor de excavaţie 

Readucerea la starea iniţială a terenurilor imediat dupăfinalizarea lucrărilor 

Limitarea prezenţei umane în zona fronturilor de lucru, aceasta fiind admisă doar pe durata lucrărilor (un schimb) 

	Podiceps nigricollis, Tachybaptus ruficollis 
	Pichetarea traseului în etapa pre-construcţie 

Limitarea extinderii lucrărilor pe cât posibil 

Instalarea unei bariere din mesh textil, preferabil de culoare verde (h=2m) în dreptul fronturilor de lucru, la limita dinspre luciul de apă, în scopul atenuăii impactului vizual şi sonor 


IV. Condiţii care trebuie respectate:
Pentru factorul de mediu sol 
În scopul diminuării impactului asupra factorului de mediu sol, pentru faza de construire, au fost propuse măsuri de diminuare a impactului vizând în mod special refacerea grabnică a covorului vegetal în scopul evitării eroziunii șî pierderii capacității productive/naturale a terenurilor. 

În faza de exploatare, nu sunt necesare intervenții decât în acele zone ce păstrează urme ale impactului remanent din perioada de construire (martori de eroziune, denudări superficiale, închegare insuficientă a covorului vegetal, tasare, etc.). În aceste zone se va interveni punctual prin măsuri corect dimensionate în vederea corectării situațiilor ivite. 

Pentru factorul de mediu aer 
În scopul diminuării impactului asupra factorului de mediu aer, pentru faza de construire, au fost propuse următoarele măsuri:
- Folosirea de utilaje periodic verificate tehnic, de generaţie recentă dotate cu sisteme catalitice de reducere a poluanţilor 

- Utilizarea de trasee optime pentru transport materiale, udarea drumului pe perioadele de uscăciune 

- Udarea frontului de lucru pentru evitarea emisiei de praf în atmosferă, pe perioadele de uscăciune 

- Oprirea motoarelor utilajelor în momentele de aşteptare 

În faza de exploatare nu a fost previzionat un impact semnificativ asupra factorului de mediu. 

Pentru factorul de mediu apă 
În scopul diminuării impactului asupra factorului de mediu apă, pentru faza de construire, a fost propusă refacerea grabnică a amplasamentelor afectate. 

În faza de exploatare nu a fost previzionat un impact semnificativ asupra factorului de mediu apă. 

Pentru factorul de mediu geologie și subsol 
Lucrările din perioada de execuție și exploatare nu presupun afectarea acestui factor de mediui. 

9.5.5. Pentru factorul de mediu biodiversitate 
În scopul diminuării impactului asupra factorului de mediu biodiversitate, pentru faza de construire, au fost propuse următoarele măsuri: 

- întreţinerea atentă a căilor de acces astfel încât să fie evitată formarea de băltiri. 

- în cazul iluminării unor uvraje, utilizarea de surse luminoase de intensitate scăzută, cu vapori de sodiu (din a cărei lungime de undă lipseşte radiaţia UV) pentru a se evita atragerea insectelor şi implicit a speciilor de chiroptere care vin în urmărirea acestora. În acest mod se reduce impactul potenţial asupra speciilor de lilieci. De asemenea se vor evita surse de iluminat puternice ce pot disturba migraţia sau eraţia de noapte a unor specii. 

- şanţurile şi gropile de fundare vor fi prevăzute cu rampe din pământ pentru a facilita escaladarea acestora de către eventuale specii de microvertebrate ce cad în acestea, în cazul în care acestea rămâ deschise mai mult de 48 de ore. 

- pe căile de acces se va rula cu viteză scăzută pentru a se evita incidentele, ridicarea prafului, zgomotul, etc. 

- în perioadele de trafic intens (transport materiale, etc.), când condiţiile climatice sunt nefavorabile (secetă/vânt), căile de acces se vor stropi. 

V. Informaţii cu privire la procesul de participare a publicului în procedura derulată
· informarea publicului privind depunerea documentaţiei în vederea obţinerii acordului de mediu pentru proiectul ; CONDUCTA DE TRANSPORT GAZE NATURALE Dn 250X50 BAR NEGRU VODA – TECHIRGHIOL, PECINEAGA-TECHIRGHIOL – DEVIERE TRASEU CONDUCTA IN ZONA LACULUI TECHIRGHIOL * amplasata în Com.Tuzla si oras Techirghiol, judetul Constanta, prin anunţ publicat în cotidianul „ Observator  de Constanta” din data de 05.07.2016, afişare anunţ public la sediul Primăriei Comunei  Tuzla cu nr. 4185/05.07.2016 si la sediul primariei orasului Techirghiol cu nr.10005/05.07.2016, precum şi afişare pe site-ul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Constanţa;
· informarea publicului privind decizia etapei de încadrare a proiectului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, în cadrul şedinţei C.A.T. din data de09.12.2016, prin anunţ publicat în cotidianul „ Telegraf de Constanta” din data de 03.02.2017, afişare anunţ public la sediul Primăriei Comunei  Tuzla cu nr. 813/02.02.2017 si la sediul primariei orasului Techirghiol cu nr.1279/02.02.2017, precum şi afişare pe site-ul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Constanţa;
· informarea publicului privind audierea publică a Raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului în data de 21.06.2017 şi posibilitatea consultării acestuia până la data dezbaterii publice, prin anunţ publicat în cotidianul „Cuget Liber Constanta” din data de 30.05.2017, afişare anunţ public la sediul Primăriei Comunei  Tuzla cu nr.4199/30.05.2017 si la sediul primariei orasului Techirghiol cu nr.9070/30.05.2017, precum şi afişare pe site-ul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Constanţa;
· informarea publicului privind decizia emiterii acordului de mediu, prin anunţ publicat în cotidianul „     ” din data de                  , afişare anunţ public la sediul Primăriei             din data de                           , precum şi afişare pe site-ul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Constanţa;
· informarea publicului prin afişarea pe site-ul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Constanţa a proiectului acordului de mediu pentru proiectul CONDUCTA DE TRANSPORT GAZE NATURALE Dn 250X50 BAR NEGRU VODA – TECHIRGHIOL, PECINEAGA-TECHIRGHIOL – DEVIERE TRASEU CONDUCTA IN ZONA LACULUI TECHIRGHIOL * amplasata în Com.Tuzla si oras Techirghiol, judetul Constanta.


În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări.


Beneficiara va notifica periodic A.P.M. Constanţa, despre avansarea lucrărilor de execuţie, în scopul realizării controlului de specialitate pentru verificarea tuturor condiţiilor impuse prin prezentul acord şi încheierii procesului verbal de constatare.


Prezentul acord nu exonerează de răspundere proiectantul şi constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor.


Responsabilitatea asupra datelor prezentate în Memoriul de prezentare şi în Raportul evaluării impactului asupra mediului, revine titularei de proiect şi evaluatorului atestat.


Prezentul Acord de Mediu conține 12 pagini și este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.


Nerespectarea prevederilor prezentului acord atrage suspendarea şi anularea acestuia, după caz.


Prezentul acord poate fi contestat în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
p. DIRECTOR EXECUTIV,                                                p. ŞEF SERVICIU A.A.A.,
Lavinia-Monica ZAHARIA                                                                 Elena FILIP                                                    








          Intocmit,
                                                                                          Consilier Madalina MOGA                                                                  

Nota: Redactat în 3 (trei) exemplare. 
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