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ACORD DE MEDIU
Nr. 2  din  29.01.2009
Revizuit in data de 09.01.2017 (proiect)
Ca urmare a cererii inregistrata la APM Constanta cu nr. 13669RP/18.10.2016, adresata de U.A.T. JUDETUL CONSTANTA  cu sediul in Constanta, B-dul Tomis nr.51, în urma analizarii documentelor transmise si a verificarii efectuate, in baza Ordonantei de Urgenta a Guvernului privind protectia mediului nr.195 din 2005 completata si modificata  de  OUG 164/2008,  a Ord. MAPM 860/2002 cu modificarile si completarile ulterioare,a HG 1213/2006, a Ord. MAPM 863/2002,  se emite :
ACORD DE MEDIU

pentru realizarea proiectului * REABILITAREA SI MODERNIZAREA DRUMULUI JUDETEAN DJ 223, TRONSON CERNAVODA – RASOVA – ALIMAN – ION CORVIN”, propus a se realiza în judeţul Constanţa, com. Cernavoda, Rasova, Aliman, Ion Corvin, satul Cochirleni, Rasova, Vlahii, Aliman, Floriile, Ion Corvin, intravilan si extravilan, str. DJ 223 tronson Cernavoda – Rasova – Aliman – Ion Corvin, care prevede realizarea urmatoarelor modificari:
Diferente legate de drum:

· Modificarea latimii platformei din 9 m (Proiect vechi), in 8 m (proiect nou), formata din 2 benzi carosabile de 3 m si 2 acostamente in latime de 1 m fiecare, din care 0,25 m benzi de incadrare;
· Lungimea drumului in PT era de 37.267 ml (proiect vechi, iar in D.A.L.I. este – 38,777 km. In faza de DALI s-a proiectat in plus tronsonul cuprins intre km 75+300 si km 76+750 care a fost modernizat in urma cu circa 9 ani;

· Imbunatatirea sigurantei circulatiei prin completarea semnalizarii cu indicatoare de circulatie si panouri de orientare, executiei parapetului metallic de tip H1 si H2 ( conform normative AND 593/2012), executia marcajului longitudinal rezonator , si executia a cate unei treceri de pietoni in fiecare localitate, delimitate de denivelatoare;
· Amenajarea a 2641 mp de piste de biciclete in localitati cu latimea de 1 m. Acestea au acelasi sistem constructive precum trotuarele si sunt adiacente acestora;
· Ca urmare a maririi platformei drumului si a proiectarii traseului in plan s-au constatat urmatoarele operatiuni necesar a se executa;

· Demolarea grinzii existente de aparare contra inundatiilor pe tronsoanele din localitatile Rasova, Vlahii si Aliman pe o lungime insumata de 1102 m in zonele unde acesta nu permite la 8 m si refacerea pe o lungime de 732 m, mai putin la intrarea in localitatea Aliman, unde drumul va fi protejat de zidul de gabioane;

Diferente cu privire la Poduri

· Introducerea in documentatia proiectului la faza DALI a podului de la km 72+110, peste Valea Rasova;
· Frezarea stratului de uzura pec ale si asternerea altuia nou;
· Vopsirea tututror parapetilor pietonali si a bordurilor inalte;

· Refacerea imbracamintii asfaltice pe trotuare;

· Montarea dispozitivelor etanse pentru acoperirea rosturilor de dilatatie de pe infrastructure;
· Refacerea sferturilor de con, inclusive pereul acestora;

· Executarea de scari si casiuri;

· Refacerea zonelor degradate ale apararii din  gabioane si taluze;

· Indepartarea vegetatiei din albie;

· Marcajul caii;

· Montarea indicatoarelor rutiere;

Terenul traseului DJ 223 se afla in intravilanul si extravilanul localitatilor Cochirleni, Rasova, Vlahi, Aliman, Floriile, Ion Corvin, Cernavoda(doar extravilan).Conform certificatului de urbanism terenul este domeniu public de interes judetean.
Conditii de realizare a proiectului:
1. in perioada organizarii de santier si a realizarii investitiei:
Conform recomandarilor Raportului la Studiul de Evaluare a Impactului, avand in vedere faza S.F. la care se afla proiectul, organizarea de santier, baza de productie, gropile de imprumut, drumurile de acces la santier,  vor face obiectul unui alt act de reglementare
- amplasarea organizarii de santier intr-un loc bine determinat si imprejmuit.
Se impun urmatoarele reguli generale :

- interzicerea deversarii necontrolate a apelor uzate, indiferent de provenienta lor ; se va asigura colectarea lor, iar destinatia acestora este sistemul de colectare/canalizare, daca acestea indeplinesc conditiile de calitate cf.NTPA 002/2005 ; in cazul in care sunt impurificate peste prevederile acestui normativ, se va asigura colectarea lor si preepurarea pana la indeplinirea conditiilor de calitate;
- materialele necesare executarii lucrarilor propuse se depoziteaza in locuri bine stabilite, amenajate corespunzator, in vederea prevenirii poluarii solului/subsolului;

- se va reduce riscul de antrenare a emisiilor de praf care apar in timpul executiei lucrarii prin stropirea in permanenta a zonelor de lucru ;

-  utilizarea de tehnici si tehnologii de construire care sa nu provoace disconfort si sa prezinte siguranta pentru calitatea factorilor de mediu ; 
- se interzice spalarea mijloacelor auto sau repararea acestora in incinta organizarii de santier;
- la terminarea lucrarilor propriu-zise executantul are obligatia curatarii zonelor afectate de orice materiale si reziduuri ;

- mijloacele de transport sunt protejate corespunzator pentru a se evita imprastierea materialelor si/sau deseurilor pe carosabil;

- se vor utiliza echipamente si utilaje intr-o stare tehnica corespunzatoare, certifîcate de organe competente in domeniu ;

- exploatarea utilajelor in limitele parametrilor normali de functionare ;

- carburantii, produsele chimice necesare realizarii investitiei se vor depozita in spatii special amenajate, cu respectarea reglementarilor in vigoare privind protectia mediului;

- orice interventie la utilajele din organizarea de santier se face in locuri amenajate si prevazute cu instalatii de colectare a deseurilor lichide sau solide produse ;

- se organizeaza spatii bine determinate pentru depozitarea diverselor deseuri pana la evacuarea de pe amplasament; 
- organizarea de santier sa nu fie amenajata in ariile protejate si nici in vecinatatea acestora, la distante mai mici de 1000 metri de acestea; 

- implementarea programului de monitorizare a evolutiei calitatii factorilor de mediu in timpul perioadei de constructie;
                - deseurile rezultate din activitate sunt colectate selectiv in pubele tipizate si sunt preluate de catre serviciile specializate; deseurile reciclabile vor fi valorificate prin agenti economici reglementati din punctul de vedere al protectiei mediului. ;

- se interzice afectarea sub orice forma a vecinatatilor amplasamentului studiat; 

- lucrarile de protejare si/sau montare instalatii se vor realiza in baza avizelor favorabile ale detinatorilor acestor retele;

- aducerea la starea initiala a zonei care a facut obiectul organizarii de santier si a gropilor de imprumut, dupa finalizarea lucrarilor de investitii. 

Masuri pentru protectia biodiversitatii: 
Se vor lua masuri de protectie, conform recomandarilor la Raportul la SEI, a rezervatiilor  naturale Lacul Vederoasa, SCI Dumbraveni-Valea Urluia-Lacul Vederoasa, SPA Aliman-Adamclisi, SPA Balta Vederoasa, SPA Dunare-Ostroave, SCI Canaralele Dunarii, ce vor fi comunicate la APM Constanta inainte de inceperea lucrarilor, in vederea monitorizarii :
-  organizarea de santier, statiile pentru prepararea mixturilor asfaltice, a celor  

  bituminoase, a celor pentru agregate naturale si gropile de imprumut nu se vor amplasa 

   in zona ariilor protejate si nici la distante mai mici de 1000 metri de acestea;

-  nu se vor executa lucrari in perioada de imperechere si cuibarire/reproducere a speciilor  

   protejate;

- se impune inierbarea si stabilizarea taluzurilor drumului; se vor utiliza doar specii 
  locale;
- reconstructia ecologica a zonelor afectate de lucrari cu respectarea tuturor normelor 
  legale, fara afectarea rezervatiilor naturale: Lacul Vederoasa, SCI Dumbraveni-Valea  

  Urluia-Lacul Vederoasa, SPA Aliman-Adamclisi, SPA Balta Vederoasa, SPA Dunare-
   Ostroave, SCI Canaralele Dunarii.
2. Pentru prevenirea si reducerea impactului activitatii asupra factorilor de mediu in perioada de exploatare se iau masuri privind : 

· se interzice orice deversare de ape uzate, reziduuri sau deseuri de orice fel in apele de suprafata sau subterane, pe sol sau in subsol ; vor fi panouri de avertizare a participantilor la trafic ; 
- intretinerea corespunzatoare a santurilor, rigolelor, a parcarilor si a statiilor de autobuze  

  de catre administratorul drumului;

-  semnalizare rutiera corespunzatoare care sa indice ca exista pericolul traversarii 

    drumului de catre animale, acolo unde este cazul;

 -  interzicerea claxonatului abuziv in paduri si in special in zonele protejate;

-  interzicerea opririi, stationarii si parcarii vehiculelor in zona ariilor protejate si a 

   padurilor cu exceptia situatiilor de urgenta;

          -  indepartarea rapida a urmarilor accidentelor, astfel incat eventualelor scurgeri de  

                    carburanti pe suprafata carosabila san u ajunga pe sol
· deseurile rezultate din activitate sunt colectate selectiv in pubele tipizate si sunt preluate de catre serviciile portuare specializate;  deseurile reciclabile vor fi valorificate prin agenti economici reglementati din punctul de vedere al protectiei mediului ; se vor amplasa in spatiile de parcare containere pentru fiecare tip de deseu ; 
Realizarea investitiei si exploatarea obiectivului sa fie in concordanta cu :
- Legea nr. 265/2006 de aprobare a Ordonantei de Urgenta nr. 195/2005 privind protectia mediului, completata si modificata de OUG 164/2008; 

- HG nr. 1213/2006 privind stabilirea procedurii -cadru de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice si private;

- Ordinul MMGA nr. 876/2004 pentru aprobarea Procedurii de autorizare a activitâţilor cu impact semnificativ asupra mediului;

- Ordinul MAPM nr. 860/2002 - pentru aprobarea Procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi de emitere a acordului de mediu, cu modificarile si completarile ulterioare;

- Ordinul MAPM nr. 863/2002 privind aprobarea ghidurilor metodologice aplicabile etapelor procedurii cadru de evaluare a impactului asupra mediului;

- Ordinul MAPM nr. 864/ 2002 - pentru aprobarea Procedurii de evaluare a impactului asupra mediului în context transfrontierâ şi de participare a publicului la luarea deciziei în cazul proiectelor cu impact transfrontieră;

- Ordinul 1274/2005 - privind emiterea avizului de mediu la incetarea activitatilor de eliminare a deseurilor, respectiv depozitare si incinerare;

- Lege nr. 280 /2003 pentru aprobarea OUG nr. 202/2002 privind gospodarirea integrata a zonei costiere;

- Normativul privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare (N.T.P.A. 002/2005), aprobat prin H.G. nr. 188/2002, modificată şi completată de H.G. nr. 352/2005;

- Legea apelor nr. 107/1996, modificatâ şi completată de Legea nr. 310/2004 si Legea nr.l 12/2006;

- Legea nr. 345 din 19 iulie 2006 pentru modificarea si completarea OUG nr. 236/2000 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice;

- Ordinul M.A.P.P.M. nr. 462/1993 de aprobare a Condiţiilor Tehnice privind protecţia atmosferei şi Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanti atmosferici produşi de surse staţionare;

- Legea nr. 655/2001 pentru aprobarea O.U.G. nr. 243/2000 privind protectia atmosferei;

- Ordinul nr. 592/2002 pentm aprobarea Normativului privind stabilirea valorilor limitâ, a valorilor de prag şi a criteriilor şi metodelor de evaluare a dioxidului de sulf, dioxidului de azot şi oxizilor de azot, pulberilor în suspensie (PMIO şi PM2,5), plumbului, benzenului, monoxidului de carbon şi ozonului în aerul înconjurator, cu modificarile si completarile ulterioare;

- STAS 12574/1987 privind conditiile de calitate a aerului în zone protejate;

- Legea nr. 84/1993 pentru aderarea României la Convenţia privind protecţia statului de ozon, adoptată la Viena la 22 martie 1985, şi la Protocolul privind substanţele care epuizeazâ stratul de ozon adoptat la Montreal la 16 septembrie 1987, şi pentru acceptarea Amendamentului la Protocolul de la Montreal privind substanţele care epuizeazâ stratul de ozon, adoptat la Londra 27 -29 iunie 1990; Lege nr. 281 din 5 octombrie 2005 pentru aprobarea Amendamentului la Protocolul de la Montreal privind substanţele care epuizeazâ stratul de ozon, adoptat la Beijing la 3 decembrie 1999; Ordin MMGA nr. 304 din 28 martie 2006 pentru contingentarea consumului şi producţiei de substanţe care epuizeazâ stratul de ozon în anul 2006;

- H.G. nr. 541/2003 privind stabilirea unor mâsuri pentru limitarea emisiilor în aer a anumitor poluanţi proveniţi din instalatii mari de ardere, modificată şi completatâ de H.G. nr. 322/2005 si HG 1502/2006; '

- HG 568/2001 - privind stabilirea cerintelor tehnice pentru limitarea emisiilor de compusi organici volatili rezultati din depozitarea, incarcarea, descarcarea si distributia benzinei la terminale si la statiile de benzina, modificata si completata cu HG 893/2005;

- STAS 10009/1988 - Acustica urbanâ - Limite admisibile ale nivelului de zgomot;

- STAS 6156/1986 - Protectia împotriva zgomotului în constmctii civile şi social-culturale - limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Ordinul Ministrului Sânătăţii nr. 536/1997 - Recomandâri privind mediul de viaţâ al populatiei, modifîcat de HG 88 /2004 pentru aprobarea Normelor de supraveghere, inspecţie sanitarâ şi control al zonelor naturale utilizate pentru îmbăiere si modificat si completat de Ordinul MS nr. 1028/18.08.2004;

- Legea privind amenajarea teritoriului şi urbanismul nr. 350/2001, modificata si completata de Legea nr. 289 din 7 iulie 2006;

- HG nr. 525 din 27 iunie 1996, republicata pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism;

- Legea nr. 360/2003 privind regimul substanţelor şi preparatelor chimice periculoase, modificatâ şi completatâ de Legea nr. 263/2005 ; Ordinul MMGA nr. 1001/552 din 18 octombrie 2005 privind procedurile de raportare, de câtre agenţii economici, a datelor şi informaţiilor referitoare la substanţele şi preparatele chimice; HG nr. 2427 din 21 decembrie 2004 privind evaluarea şi controlul riscului substanţelor existente;

- OUG 200/2000 modificata de OG 53/2006, privind clasificarea, etichetarea si ambalarea substantelor si preparatelor chimice periculoase;

- CODEX - produse de uz fitosanitar omologate a fi utilizate în România;

- Legea nr. 26/2006 pentru modificarea Ordonanţei nr. 4/1995 privind fabricarea, comercializarea şi utilizarea produselor de uz fitosanitar pentru combaterea bolilor, dâunâtorilor şi buruienilor m agricultură şi silviculturâ aprobata cu modificari de Legea nr.85/1995;

- OUG 61/2006 aprobata de Legea nr. 27/2007 pentru modificarea O.U.G. 78/2000 aprobata prin Legea nr. 426/2001 privind regimul deşeurilor;

- HG nr. 349/2005 privind depozitarea deseurilor;

- HG nr. 268/2005 pentru modificarea si completarea HG 128/2002 privind incinerarea deseurilor;

- Legea nr. 465/2001 de aprobare a Ordonanţei nr. 16/2001 privind gestionarea deşeurilor industriale reciclabile completată de O.U.G. nr. 61/2003 si modificata de Legea 138/2006;

- H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor în conformitate cu Catalogul European al Deşeurilor - Decizia nr. 2001/119 privind lista deşeurilor;

- Ordin nr. 95/2005  privind stabilirea criteriilor de acceptare si procedurilor preliminare de acceptare a deseurilor la depozitare si lista nationala de deseuri acceptate in fiecare clasa de depozit de deseuri;

- Legea 122/2002 pentru aprobarea Ordonantei Guvemului nr. 48/1999 privind transportul rutier al marfurilor periculoase;

- Ordin nr.2/211/118 din 5 ianuarie 2004, pentru aprobarea Procedurii de reglementare si control al transportului deseurilor pe teritoriul Romaniei;

- Ordinul nr. 2133 din 8 decembrie 2005 pentru aprobarea Reglementarilor privind certificarea incadrarii vehiculelor rutiere inmatriculate in normele tehnice privind siguranta circulatiei rutiere, protectia mediului si in categoria de folosinta conform destinatiei, prin inspectia tehnica periodica -RNTRl;

- H.G. nr. 621/2005 privind gestiunea ambalajelor - DC 94/62/CE;

- Ordinul M.M.G.A. nr. 927/2005 privind procedura de raportare a datelor referitoare la ambalaje şi deşeuri de ambalaje;

- Ordin nr. 1229/731/1095 din 30 noiembrie 2005 pentru aprobarea Procedurii si criteriilor de autorizare a operatorilor economici in vederea preluarii responsabilitatii privind realizarea obiectivelor anuale de valorificare si reciclare a deseurilor de ambalaje;

- H.G. nr. 662/2001 privind gestionarea uleiurilor uzate, modificatâ şi completatâ de  H.G.nr.441/2002 si HG nr. 1159/2003;

- H.G. nr. 1057/2001 privind regimul bateriilor şi al acumulatorilor care conţin substanţe periculoase;

- H.G. nr. 170 din 12 februarie 2004 privind gestionarea anvelopelor uzate;

- H.G. nr.448/2005 privind deseurile de echipamente electrice si electronice(DEEE); Ordinul MMGA nr. 901/S.B./2005 privind aprobarea masurilor specifice pentru colectarea deseurilor de echipamente electrice si electronice care prezinta riscuri prin contaminare pentru securitatea si sanatatea personalului din punctele de colectare; Ordinul MMGA nr. 1223/715 din 29 noiembrie 2005 privind procedura de inregistrare a producatorilor, modul de evidenta si raportare a datelor privind echipamentele electrice si electronice si deseurile de echipamente electrice si electronice;

- Ordin MMGA nr. 1224/722 din 29 noiembrie 2005 pentru aprobarea Procedurii si conditiilor de autorizare a persoanelorjuridice in vederea preluarii responsabilitatii privind realizarea obiectivelor anuale de reutilizare, reciclare si valorificare energetica a vehiculelor scoase din uz;

- Legea nr. 105/2006 pentru aprobarea OUG 196/2005 - privind Fondul pentru mediu;

- alte acte normative m vigoare, apârute inclusiv după emiterea prezentului act de reglementare.

In vederea obtinerii acordului de mediu au fost prezentate urmatoarele acte :
- cerere, memoriu tehnic, fisa tehnica, cf.Ord. MAPM 860/2002, cu modificarile si completarile ulterioare si a HG 1213/2006 ;

- dovada achitarii tarifului , conf.Ord. MAPM860/2002 cu modificarile si completarile ulterioare si a taxei cf.HG 1213/2006;

-  planuri de situatie si de incadrare in zona ;  
-  aviz de gospodarire a apelor nr.70/09.07. 2008; 

-  aviz Natura 2000 nr.127239/SM/10.11.2008 emis de MMDD;

- aviz nr.820/17.07.2008 emis de SC Petrotrans SA ;

- aviz nr.204/02/10/3028/12.06.2008 emis de  Romtelecom SA;

- acord tehnic nr.4966/ 05.08.2008 emis de ANIF ;
- certificat de urbanism nr.94/27.03.2008;

 - aviz  de amplasament favorabil nr.8010337/19.09.2008 emis de Enel Electrica Dobrogea

- proces-verbal al dezbaterii publice desfasurata in data de 18.11.2008 ;

- raport la studiul de evaluare a impactului asupra mediului, elaborator atestat SC Search Corporation SRL;

- anunturile publice, conform procedurii aprobate de Ord. M.A.P.M. 860/2002, cu modificarile si completarile ulterioare si a HG 1213/2006 .  
Prezentul acord se emite cu urmatoarele conditii special impuse : 

· Prezentul acord de mediu este valabil pana la finalizarea lucrarilor, in conditiile inceperii investitiei in termen de 2 (doi) ani de la emiterea prezentului act de reglementare.

· In conformitate cu prevederile art.16 din OUG 195/2005, modificata si completata de OUG 164/2008 privind protectia mediului, in cazul in care proiectul beneficiaza de finantare externa, acordul isi mentine valabilitatea neconditionat, pana la finalizarea investitiei. 
· Se vor obtine avize favorabile emise, in conditiile legislatiei de profil, de celelalte autoritati publice, dupa caz. 

·  Va fi implementat un program de monitorizare a calitatii factorilor de mediu in timpul constructiei obiectivului, urmand ca raportul cu rezultatele monitorizarii sa fie prezentat trimestrial APM Constanta; se vor prezenta urmatoarele informatii:  

· raport de gestiune a deseurilor generate(tipuri de deseuri codificate conform HG 856/2002, cantitati, destinatie finala); 
· raport privind modul de gestionare a cantitatilor de ape uzate generate in perioada lucrarilor de constructie( mod de colectare, cantitati si calitate, conform HG 188/2002 cu completarile si modificarile ulterioare, destinatie finala); 

· monitorizarea factorului de mediu aer: pulberi sedimentabile/ o prelevare de 30 de zile in fiecare trimestru de raportare.

· Beneficiarul va notifica periodic APM Constanta, cu o frecventa trimestriala, despre avansarea lucrarilor de executie, in scopul realizarii controlului de specialitate pentru verificarea tuturor conditiilor impuse prin prezentul acord si incheierii procesului verbal de constatare.

· Prevederile prezentului acord de mediu se pot revizui in conditiile specificate de OUG 195/2005 , modificata si completata de OUG 164/2008 privind protectia mediului, si de ale art.50 al Ord.860/2002 cu modificarile si completarile ulterioare , in cazul in care se constata aparitia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare. 
· Prezentul acord nu exonereaza de raspundere proiectantul si constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul executiei lucrarilor sau exploatarii obiectivului. 
· Prezentul acord este valabil in conditiile solicitarii actelor de reglementare necesare din punct de vedere al protectiei mediului pentru organizarea de santier, gropile de imprumut, defrijarile de liziere ale caror amplasamente nu se cunosc la stadiul de SF la care se afla proiectul.
· Nerespectarea prezentelor prevederi atrage dupa sine suspendarea sau anularea acordului de mediu, dupa caz.   
DIRECTOR EXECUTIV ,                                                ȘEF SERVICIU  A.A.A.,

    Lavinia Monica ZAHARIA




Elena FILIP
                                                                                                                              Întocmit,                                                                                                                 

                                                                                                                  Consilier Anca DINU                                                                                                                                       
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