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Anexa nr. 17 la Metodologie
Anunţ public privind emiterea Acordului de Mediu
Agenția pentru Protecția Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a Acordului de Mediu pentru proiectul „MODERNIZARE SI EXTINDERE CAPACITATE DE OPERARE IN PORTUL LUMINITA ( FAZA  E.T. SI D.A.L.I.)* propus a fi amplasat in oras Navodari si com.Corbu, intravilan si extravilan, port Luminita, jud.Constanta, titular COMPANIA NATIONALA ADMINISTRATIA CANALELOR NAVIGABILE, cu sediul în com.Agigea, str.Ecluzei nr.1, județul Constanța.
Proiectul Acordului de Mediu şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului www.apmct.anpm.roConstanța din municipiul Constanța, strada Unirii nr. 23, județul Constanța, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 16 cât şi la următoarea adresă de internet . 

Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța din municipiul Constanța, strada Unirii nr. 23, județul Constanța, până la data de 18.11.2017 (în termen de 8 zile de la data afişării anunţului).

Data afişării anunţului pe site

                                                                                   10.11.2017
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