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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



  Decizia etapei de încadrare ( proiect)
Nr. 13210RP /14.03.2017
  
          în baza  O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C.  EUROWEST  CONSULTING  S.R.L.  prin  Ploscaru  Tudorita pentru S.C.  JUSTICE  SECURITY  SERVICES  S.R.L., cu sediul   in municipiul Constanta, b-dul Mamaia ,  nr. 324, lot 1, etaj 4, ap.25, judetul Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa nr. 13210RP /12.10.2016,  
                 Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de  14.03.2017, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proietul : CONSTRUIRE  LOCUINTA  TIP  DUPLEX  P+2E  SI  IMPREJMUIRE  TEREN,   propus a fi amplasat in oras Ovidiu,  str. Proiectata - lot 7/1,  lot 7/4, nr. cadastral/CF 107796, zona Peninsula Tatareasca,  judetul Constanta ( conform C.U. 253/15.09.2016 emis de Primaria  orasului Ovidiu), nu necesita parcurgerea celorlalte etape din procedura de evaluare adecvata.
Justificarea prezentei decizii:
Terenul are următoarele vecinătăţi: nord: Lacul Siutghiol; sud: proprietate privata  - lotul 7/1- drum proiectat;  est: proprietate privata  - lotul 7/5; vest: proprietate privata  - lotul 7/3.

Bilanţ teritorial

·  suprafaţa totală teren: 428,00 mp
·   suprafaţa construită propusă: 169,76 mp
·  suprafaţa desfăşurată propusă: 458,73 mp
·  P.O.T. propus = 40,00 %
·  C.U.T. propus = 1,07
·  suprafaţa spațiu verde: 139,5 mp (32,59%)
· Alimentarea cu apă se va realiza  de la reţeaua existentă în zonă (  la aprox.  de 165 m);
· Evacuarea apelor uzate  se va realize prin racordarea  la reţeaua locala  existentă în zonă ( la aprox.  44 m);
· Alimentarea cu energie electrică se va realiza de la reţeaua existentă în zonă;
·  Încălzirea se va realiza din centrala termică proprie, pe gaz natural.
Organizarea de santier va fi amenajată pe terenul aflat în proprietatea beneficiarului si va cuprinde:

· imprejmuirea incintei ;

· stationarea utilajelor si a mijloacelor de transport in incinta organizarii de santier se va face numai in spatiu special amenajat ;

· amenajare platforma pentru depozitarea temporara a materialelor de constructii utilizate si a deseurilor generate, in incinta santierului;
· container ( birou, vestiar);
· toaleta ecologica.

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare

adecvată sunt următoarele:

· amplasamentul analizat  se afla la o distanta de aproximativ 5 m fata de limita sitului  ROSPA0057 Lacul Siutghiol;
· folosinta actuala a terenului: curti constructii (conform C.U. 253/15.09.2016 emis de Primaria  orasului Ovidiu);
· proiectul nu are legatura directa cu managementul sitului ;

· impactul lucrarilor propuse prin proiect asupra speciilor, habitatelor si asupra integritatii ariei naturale protejate de interes comunitare ROSPA0057 Lacul Siutghiol este nesemnificativ, conform concluziilor  Memoriului de prezentare conform prevederilor Ord.19/2010 si a definitivarii Listei de control  privind etapa de incadrare.

Condiţiile de realizare a proiectului:

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· organizarea de şantier se va realiza în interiorul amplasamentului astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· materialele necesare executarii lucrarilor propuse se depoziteaza in locuri bine stabilite, amenajate corespunzator, in vederea prevenirii poluarii solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· deşeurile de construcţii rezultate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate şi stocate temporar în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· se interzic lucrarile de reparatii  si  intretinere a autovehiculelor in cadrul organizarii de santier ; acestea se vor realiza in unitati autorizate si corespunzator dotate ;

· se va asigura spalarea rotilor autovehiculelor pe platforme prevazute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate , astfel incat sa se evite transferul de pamant pe drumurile publice ;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor si substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinatatilor amplasamentului studiat; 

· in mod obligatoriu , accesul utilajelor , autovehiculelor , orice transport greu se va desfasura  cu masuri de protectie si/sau ocolire a zonelor rezidentiale ;

· se vor asigura  utilitatile  necesare pentru realizarea lucrarilor in bune conditii (sursa apa potabila, facilitati igienico-sanitare , inclusiv toalete ecologice pentru personal ,  etc. ) ;

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;

· se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport in timpul constructiei datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. 

· se vor lua masuri de protectie antifonica in zona de lucru a santierului, in vederea respectarii STAS nr. 10.009/1988 – Acustica urbană;
· se vor lua masuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi in zona santierului prin umectarea spatiului de lucru sau acoperirea pe cat posibil a acestuia, in vederea respectarii STAS 12574/1987 – Calitatea aerului in zone protejate;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014;
· vor fi prevazute spatii verzi si plantate, conform prevederilor H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013, privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta;

· in conformitate cu prevederile art. 49, alin. 3 si 4, din Ord. nr. 135/2010, la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanta, în vederea efectuarii unui control de specialitate pentru verificarea respectării conditiilor impuse in actul de reglementare. Procesul verbal de constatare întocmit în această etapă va fi însoţit de procesul verbal de recepţie a lucrărilor realizate;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 226/2013 privind aprobarea OUG nr.164/2008 pentru modificarea si completarea  O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, art. 15, alin. 2, lit.(a), titularul are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă  realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 226/2013).

Program de monitorizare pe perioada realizarii proiectului:

· buletin de analiza pentru pulberi totale in suspensie (la limita amplasamentului), conform STAS 12574/1987 – Calitatea aerului in zone protejate – frecventa – trimestrial.

Buletinele de analiza se vor prezenta trimestrial la APM Constanta pe toata perioada realizarii proiectului.

Având în vedere că amplasamentul analizat  se afla la o distanta de aproximativ 5 m fata de limita sitului  ROSPA0057 Lacul Siutghiol, se impun următoarele măsuri:

· se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare şi ale legislaţiei subsecvente;

· se va anunţa in regim de urgenta A.P.M. Constanţa asupra oricăror incidente care vor apărea în perimetrul sitului Natura 2000, cu efect asupra habitatelor şi asupra calităţii factorilor de mediu.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului  .
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificarile si completarile  şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

                  DIRECTOR   EXECUTIV,                 

                  Lavinia  Monica  ZAHARIA 

                                                                                                             ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,    

                                                                                                             Elena FILIP

                                       Intocmit,                                                                                                 

                                                                                                  Consilier Otilia Liana ISPAS
Nota: redactat in 4 ( patru ) exemplare.                                                   
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