
Anexa nr. 10 la Metodologie

 (Ordinul nr. 135/2010)

Anunţ public privind decizia etapei de încadrare 

Agenția pentru Protecția Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: NU ESTE NECESARĂ EFECTUAREA EVALUĂRII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: “SCHIMBARE FUNCȚIUNE IMOBIL DIN VILĂ TURISTICĂ P + 6-7-8pE ÎN HOTEL P + 6-7-8pE; CONSTRUIRE IMOBIL P + 1 E CU FUNCȚIUNEA DE PARCAJ SUPRATERAN ȘI TERASĂ CIRCULABILĂ, CONSTRUIRE PISCINĂ ȘI ÎMPREJMUIRE TEREN – INVESTIȚIE REALIZATĂ DE GAMARO CONSTRUCT S.R.L. CONFORM CONTRACT DE COMODAT AUTENTIFICAT SUB NR. 870/13.06.2016 LA B.N.P.A. DOINIȚA CRIȘAN ȘI DELIA CRIȘAN”, propus a fi amplasat în municipiul Constanța, b-dul Mamaia nr. 564, județul Constanța, titular GAMARO CONSTRUCT S.R.L. prin ROMAN IUSTIN-FABIAN, cu sediul social în municipiul Constanța, strada Costache Stamate nr. 9, județul Constanța.
Proiectul deciziei etapei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța, strada Unirii nr. 23, municipiul Constanța, județul Constanța, zilnic, între orele 900–1300, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmct.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei etapei de încadrare, până la data de 24.03.2017.

                                                                                                     Data afişării anunţului 
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