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I.DENUMIREA PROIECTULUI 

"CONSTRUIRE PENSIUNE TURISTICA P+1E"
II. TITULAR

Beneficiarul investitiei: 

S.C. TOURISM CONSULTING & MANAGEMENT S.R.L, cu   sediul social  in Statiunea Neptun-Olimp, Strada Olimp nr.10C, Camera 2, Jud. Constanta, nr. Inmatriculare la Registrul Comertului J13/6740/2004, CUI 16528526.
Amplasamentul obiectivului: 
Strada Olimp, nr.16, Lot 1/1/2, Complex Camping Olimp,  fosta str. Amfiteatru nr.5, Olimp,  Municipiul Mangalia, judetul Constanta, identificat prin nr. cadastral  110750.
Proiectant:

S.C. ART PROIECT ION S.R.L.
III.  DESCRIEREA PROIECTULUI           
III.1. Date generale
Noul obiectiv de investitie va consta in construirea unui imobil cu regim de inaltime P+1E, cu functiunea de “PENSIUNE TURISTICA”
Investitia propusa are ca scop cresterea gradului de atractivitate turistica a statiunii Olimp, prin realizarea unui imobil cu destinatie turistica.

Prin proiectul propus se doreste atragerea si incurajarea vizitatorilor de a se bucura de frumusetile litoralului marin, ca urmare a edificarii acestei structuri turistice in orasul statiunii Olimp.
III.2. Justificarea necesitatii proiectului

Necesitatea investitiei rezida in importanta dezvoltarii infrastructurii specifice activitatilor turistice in cadrul statiunii Olimp, concurand de asemenea la cresterea atractivitatii si a  potentialului turistic al zonei. 

Oportunitatea investitiei este determinata de urmatorii factori:

· Cresterea semnificativa a potentialului turistic al statiunii Olimp;

· Dezvoltarea infrastructurii si a facilitatilor ce vor permite turistilor sa beneficieze de conditii cat mai bune.

Proiectul va contribui in mod direct la realizarea unei initiative de dezvoltare turistica a zonei, cu accent pe valorificarea resurselor naturale si imbunatatirea serviciilor de agrement. De asemenea, in mod indirect, proiectul va avea impact asupra dezvoltarii mediului de afaceri local, dar si comunitatii locale, cointeresate in dezvoltarea economica a localitatii. 
Investitia urmează a se realiza prin accesarea de fonduri în cadrul Programului de finanțare - Programul Operational Regional POR 2.1A.
Scopul proiectului este ca prin realizarea acestei investitii sa creasca potentialul turistic si economic al zonei, prin crearea de noi locuri de munca si diversificarea ofertelor de cazare oferite turistilor.

Investitia propusa prin proiectul “CONSTRUIRE PENSIUNE TURISTICA P+1E” va urmări respectarea principiilor dezvoltarii durabile pe parcursul tuturor etapelor de implementare,  prin masuri care să permita disocierea cresterii economice de impactul negativ asupra mediului. In acest sens, în dezvoltarea proiectului vor fi abordate toate cele trei dimensiuni ale conceptului dezvoltării durabile şi anume dimensiunea ecologica, economica si sociala. 
III.3. Descrierea lucrarilor propuse prin proiect
Amplasamentul se incadreaza in documentatia de urbanism aprobata prin Hotararea Consiliului Local Mangalia nr. 33/2000, cu prelungire valabilitate aprobata prin HCL Mangalia nr. 205/2013 faza PUG si Hotararea Consiliului Local Mangalia nr. 28/04.04.2016, faza PUZ.
Scopul proiectului este ca, pe terenul in suprafata de 946,00 mp, sa se realizeze investitia “CONSTRUIRE PENSIUNE TURISTICA P+1E”
Terenul este proprietate a S.C. HOLIDAY CLUB OLIMP S.R.L. care a constituit asupra acestuia dreptul de superficie in favoarea S.C. TOURISM CONSULTING & MANAGEMENT S.R.L. pentru o perioada de 15 ani, prin „ACTUL DE CONSTITUIRE A DREPTULUI DE SUPERFICIE”, autentificat cu nr. 626/03.03.2017.
Amenajarile cuprind: 

· Construirea unui imobil P+1E, cu destinatie turistica;

· Zona de parcare, care va cuprinde locuri de parcare in incinta proprietatii, alei pietonale si spatiu verde;

· Imprejmuire teren cu gard viu.
III.4.  Elemente specifice caracteristice proiectului propus

III.4.1. Caracteristile constructive
Conform temei de proiect, pe amplasament se doreste construirea unei “PENSIUNI TURISTICE P+1E”. 
Bilant teritorial
•
Suprafata teren= 946,00m²

•
Suprafata construita = 361,00m²

•
Suprafata desfasurata = 733,00m²

•
Suprafata balcoane = 54,95m²

•
Suprafata spatii verzi  = 475,00m²   

•
Suprafata platforme, parcaje si alei = 215,60m²        

•
H. atic  = 6,50m

•
H. maxim  = 9,00m 

- P.O.T. = 38,16%

- C.U.T. = 0,78

Structura de rezistenta va fi realizata cu fundatii, stalpi, grinzi si plansee din beton armat. Inchiderile vor fi executate cu zidarie de blocuri de caramida cu goluri/b.c.a. iar compartimentarile interioare cu zidarie de blocuri de caramida cu goluri si gips-carton. Tamplaria exterioara va fi din P.V.C. pentacameral, cu geam termoizolant, iar cea interioara  - usi celulare.

Fatadele vor fi termoizolate cu termosistem cu polistiren expandat EPS80 grosime 10cm si finisate cu zugraveala decorativa si placaje din piatra naturala. 
Acoperisul va fi o sarpanta cu panta mica (8 grade) cu invelitoare din tabla de aluminiu tip tigla . Apele pluviale vor fi evacuate in interioul proprietatii.Colectarea apelor meteorice se va face prin intemediul drenurilor/jgheaburilor si vor fi directionate catre sistemul de colectare al apelor meteorice.

III.4.2.  Descrierea functionala

Noul obiectiv de investitie va consta in construirea unui imobil cu regim de inaltime P+1E, cu destinatie turistica.
Functionarea imobilului va fi in sezonul estival. Locatia va dispune de dotari moderne, la un grad de confort sporit, conform cerintelor normelor actuale europene pentru statiunile de odihna si turism.

Structura functionala a obiectivului va fi:
Parter :

 - hol receptie

 - salon mic dejun

 - oficiu

 - spatiu tehnic

 - grup sanitar persoane cu dizabilitati

  - hol

  - casa scarii

  - 3 camere duble compuse din: hol (S=3,00m²), baie echipata cu   lavoar, vas wc si dus (S=3,90m²), camera (S=16,40m²)

   - o camera pentru persoane cu dizabilitati compusa din: hol (S=5,50m²), baie echipata cu lavoar, vas wc si dus (S=3,90m²) , camera (S=16,40m²)

 Etaj 1:

 -  hol 

 - casa scarii

 - oficiu 

 - 10 camere duble compuse din: hol (4 camere cu S=3,00m² si 6 camere cu S=3,80m²), baie echipata cu lavoar, vas wc si dus (4 camere cu S=3,90m² si 6 camere cu S=4,10m²), camera (4 camere cu S=16,40m² si 6 camere cu S=16,10m²).
Regimul de inaltime propus: P+1E.

AMENAJARI EXTERIOARE CONSTRUCTIEI

Terasele si trotuarele se vor placa cu piatra naturala. 

Zona de acces va fi finisata cu pavele carosabile amenajandu-se si un numar de 5 locuri de parcare. Intrarea in vila, precum si toate zonele din curte, vor fi accesibile si persoanelor cu dizabilitati

Zonele nepavate vor fi amenajate ca spatii verzi cu gazon, arbori si arbusti decorativi

Imprejmuirea se va realiza cu gard viu.

Accesul auto si pietonal se va face din Strada Olimp si din drumul de acces situat la est de proprietate. 

Parcarea autoturismelor se va face in incinta proprietatii

Amplasarea constructiei in zona nu va afecta microclimatul existent. Datorita anvergurii mici a proiectului, amplasamentul nu va fi afectat decat intr-o  mica masura. Lucrarile de construire si organizarea de santier se vor desfasura doar in limitele incintei detinute de beneficiar.
III.4.3. Materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a     

             acestora

La realizarea lucrarilor se vor utiliza numai materiale agrementate conform Reglementarilor nationale in vigoare, precum si legislatia si standardele nationale armonizate cu legislatia UE.

Pentru realizarea investitiei se vor folosi materii prime si materiale: beton, agregate, profile metalice, cherestea, sticla, etc, achizitionate de pe piata interna, de la distribuitori autorizati.

Prin plastica arhitecturala si cromatica se doreste integrarea ansamblului in mediul specific zonei. 

 Utilajele si echipamentele folosite se vor alimenta cu combustibil de statii de distributie carburanti autorizate. Nu vor fi realizate depozite de carburanti in cadrul organizarii de santier.
III.4.4. Racordarea la retelele utilitare.

Zona dispune de retele de utilitati (alimentare cu apa, canalizare, energie electrica si telecomunicatii).

Utilitatile necesare proiectului vor fi asigurate prin racorduri la retelele locale existente.

Alimentarea cu energie electrica, telecomunicatii, apa si canalizare se vor realiza prin racord ingropat la retelele existente in zona.

Alimentarea cu apa se va realiza prin racordare la reteaua  localitatii. 
Evacuarea apelor uzate se va realiza in sistemul centralizat de canalizare.

Colectarea apelor meteorice se va face prin intemediul drenurilor/jgheaburilor si va fi directionata catre sistemul de colectare al apelor meteorice

Alimentarea cu energie electrica se va realiza din reteaua existenta in zona.
Asigurarea agentului termic - prin intermediul unei centrale termice pe peleti; pentru prepararea apei calde menajere se va monta un sistem de panouri solare cu aport si la sistemul de incalzire.
      Vila va fi echipata cu instalatii electrice de iluminat si prize, telefonie, televiziune si internet precum si cu instalatii sanitare (alimentare cu apa si canalizare).
III.4.5. Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei
Vor fi prevazute masurile necesare ca pe timpul executiei lucrarilor de constructii sa fie afectate suprafete minime de teren – doar cele prevazute prin proiectul tehnic, pe suprafata detinuta de beneficiar, iar dupa terminarea acestora surplusul de pamant va fi evacuat si depozitat in locurile indicate de administratia locala. La incheierea lucrarilor, suprafetele ocupate temporar vor fi aduse la starea initiala.
III.4.6. Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente
Accesul auto si pietonal se va face din Strada Olimp si din drumul de acces situat la est de proprietate, iar parcajele necesare se vor asigura in limita proprietatii, calculate conform HGR nr. 525/27.06.1996 si Normativului pentru proiectarea parcajelor de autoturisme in localitati urbane.

III.4.7. Resurse naturale folosite in constructie si functionare. Metode folosite in constructie

La realizarea lucrarilor se vor utiliza numai materiale agrementate conform Reglementarilor nationale in vigoare, precum si legislatia si standardele nationale armonizate cu legislatia UE.

Pentru realizarea investitiei se vor folosi materii prime si materiale: beton, agregate, profile metalice, cherestea, sticla, etc, achizitionate de pe piata interna, de la distribuitori autorizati.

Prin plastica arhitecturala si cromatica se doreste integrarea ansamblului in mediul natural specific zonei. Arhitectura imobilului va fi de factura moderna si va tine seama de caracterul general al zonei si de arhitectura cladirilor din vecinatate cu care se afla in relatii de co-vizibilitate; mobilierul urban va fi integrat proiectului architectural, subordonandu-se unui concept coherent pentru imaginea urbana a spatiilor publice din zona.

Se vor aplica cerintele minime de performanta energetica stabilite prin metodologia de calcul a performantei energetice a cladirilor, conform Legii nr. 372/13.12.2005 (republicata) privind performanta energetica a cladirilor.

Utilajele si echipamentele folosite se vor alimenta cu combustibil de statii de distributie carburanti autorizate.
 Categoriile de lucrari implicate de proiect sunt:

· Excavatii si lucrari de executie fundatii;

· Executarea de elemente structurale si constructii metalice
· Finisaje interioare si exterioare 
· Lucrari de instalatii (sanitare, electrice si termice, telefonie)

· Racorduri la retelele de utilitati. 

Toate lucrarile vor fi realizate cu respectarea conditiilor impuse de legislatia specifica de mediu si sanatatea si securitatea in munca.
III.4.8. Planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in  

             functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara

 Planul de executie, incluzand toate etapele derularii investitiei cat si un grafic elaborat pentru succesiunea lucrarilor, va fi intocmit de catre antreprenorul lucrarilor. 
III.5.    Relatia cu alte proiecte existente sau planificate

 Proiectul propus  vine sa completeze infrastructura turistica a statiunii Olimp, fiind amplasat intre alte obiective turistice, proiectate sau existente, specifice zonei.

III.6.  Detalii privind variantele care au fost luate in considerare

Nu este cazul.
III.7. Alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului

Implementarea proiectului propus va avea impact direct pozitiv asupra dezvoltarii structurilor de primire turistica, prin cresterea atractivitatii turistice a statiunii Olimp, respectiv a gradului de ocupare in capacitatea de cazare a statiunii si a numarului de turisti-vizitatori.
III.8.  Alte autorizatii cerute pentru proiect
In vederea realizarii proiectului propus, pana la data elaborarii Memoriului de prezentare, au fost emise:

Certificatul de Urbanism nr. 103 din 15.03.2017, emis de Primaria Municipiului Mangalia;

IV. Localizarea proiectului
INCADRAREA IN LOCALITATE: Terenul se afla situat in Strada Olimp, nr.16, Lot 1/1/2, Complex Camping Olimp,  fosta str. Amfiteatru nr.5, Olimp,  Municipiul Mangalia, judetul Constanta, identificat prin nr. cadastral 110750, CF 110750. Destinatia terenului stabilita prin planurile de urbanism si amenajarea teritoriului aprobate - Regulament de urbanism aferent PUZ “ Ansamblu residential si servicii turistice (cazare, alimentatie publica)”, aprobat prin HCL nr.28 din 04.04.2016.
DESCRIEREA PARCELEI: Suprafata terenului este de 946 mp (din acte si masuratori), in prezent amplasamentul fiind liber de constructii.

Terenul are forma unui patrulater, conform planului de situatie.
Vecinatati 

       - la N,  Lot 1/1/1

       - la S,  Strada Olimp

       - la E,  IE 109079 

       - la V,  Lot 1/1/1 
Forma terenului si lungimile laturilor acestuia, sunt identificate prin planurile anexate proiectului. Coordonatele Stereo '70 ale amplasamentului sunt identificate pe planul de amplasament al imobilului si anexate in format electronic.
IV.1. Distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei   

             privind evaluarea impactului asupra mediului In context transfrontiera,    

             adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001
Nu este cazul.

IV.2. Folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament, cat si pe  

             zone adiacente acestuia

Terenul in suprafata de 946 mp este in prezent liber de constructii.
In baza Certificatului de Urbanism nr.  103 din 15.03.2017, emis de Primaria Municipiului Mangalia, se  prevede:
Regimul juridic:
Investitia propusa va fi situata pe terenul aflat in intravilanul Statiunii Olimp, Municipiul Mangalia, jud. Constanta, Strada Olimp, nr.16, Lot 1/1/2, Complex Camping Olimp,  fosta str. Amfiteatru nr.5. Terenul este proprietate a S.C. HOLIDAY CLUB OLIMP S.R.L. care a constituit asupra acestuia dreptul de superficie in favoarea S.C. TOURISM CONSULTING & MANAGEMENT S.R.L. pentru o perioada de 15 ani, prin „ACTUL DE CONSTITUIRE A DREPTULUI DE SUPERFICIE”, autentificat cu nr. 626/03.03.2017.
Regimul economic:
Folosirea actuala a terenului este: teren liber.

Categoria de folosinta: CURTI -CONSTRUCTII

Destinatia terenului stabilita prin planurile de urbanism si amenajarea teritoriului aprobate:ZONA MIXTA, CU FUNCTIUNI TURISTICE, LOCUINTE DE VACANTA SI FUNCTIUNI CONEXE.

Terenul a facut parte din suprafata de 41104 mp care a facut obiectul Planului Urbanistic Zonal – Ansamblu rezidential si  servicii turistice (cazare, alimentatie publica) in statiunea Olimp, Complex Camping Olimp, str. Amfiteatru nr. 5, aprobat prin HCL nr.28/04.04.2016

Terenul face parte din zona de impozitare A.
Regimul tehnic:
Suprafata teren
- din acte St = 946,00 mp

- din masuratori St = 946,00 mp

Situatie existenta:
Suprafata construita la sol, existenta = 0 mp

POT existent = 0 % 

CUT existent= 0

Situatie propusa:
•
Suprafata construita = 361,00m²

•
Suprafata desfasurata = 733,00m²

•
Suprafata balcoane = 54,95m²

•
Suprafata spatii verzi  = 475,00m²   

•
Suprafata platforme, parcaje si alei = 215,60m²        

P.O.T. = 38,16%

C.U.T. = 0,78

Zona dispune de retele de utilitati (alimentare cu apa, canalizare, energie electrica).

IV.3.  Areale sensibile

Terenul se afla in intravilanul localitatii Olimp, municipiul Mangalia si nu se afla in zona protejata, in zona declarata monument al naturii sau rezervatie naturala.
IV.4. Detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata in considerare

Nu este cazul. 

V. Caracteristicile impactului potential

Se apreciaza ca, prin masurile care se vor lua pe perioada executarii lucrarilor cat si in timpul functionarii acestuia, proiectul propus implica un impact nesemnificativ asupra mediului.
V. 1. Impactul potential asupra calitatii si regimului cantitativ al apei
Surse de poluare a apei si emisii de poluanti
Pe perioada de realizare a investitiei propuse, surse de poluare pentru apele subterane pot proveni din potentiale scurgeri accidentale de produse petroliere, fie de la mijloacele de transport cu care se transportă diverse materiale, fie de la utilajele si echipamentele de constructie folosite precum si datorita depozitarilor necontrolate de materiale sau deseuri. In perioada de functionare a obiectivului sursele potentiale de poluare pot fi cauzate de avarii accidentale la reteaua de canalizare interioara. 
Impactul asupra apelor 

In concluzie, se considera ca impactul negativ asupra factorului de mediu apa pe durata executiei lucrarilor este nesemnificativ, cu o probabilitate mica de aparitie.

V. 2. Impactul potential asupra calitatii aerului
Surse si poluanti generati 

In perioada derularii proiectului principalele surse de poluare sunt procesele de ardere a combustibililor utilizati pentru functionarea mijloacelor de transport si utilajelor, principalii poluanti fiind in acest caz: SOx, NOx, CO, particule in suspensie, compusi organici volatili etc. 

De asemenea, lucrarile propriu-zise de realizare a proiectului pot determina in aceasta perioada o crestere a cantitatilor de pulberi in zona amplasamentului, cum ar fi de exemplu din manipularea materialelor de constructii, din operatiile de imprastiere sau de compactare a pamantului excavat.
Impactul asupra aerului 
Lucrarile de constructie se vor realiza in conformitate cu optiunea beneficiarului cu forta de munca autorizata, calificata, cu materiale agrementate tehnic si de o calitate superioara.
Pe perioade realizarii lucrarilor de constructie, impactul generat de emisiile de poluanti este redus, pentru ca se va impune constructorului utilizarea de masini si utilaje performante, cu emisii reduse de poluanti gazosi si cu verificari efectuate privind starea tehnica a acestora. Pentru desfasurarea activitatilor se vor utiliza numai combustibili achizitionati din statii de distributie autorizat, cu continut redus de sulf si care corespund normelor de calitate.

In timpul functionarii obiectivului impactul asupra calitatii aerului va fi nesemnificativ.
V.3. Zgomot si vibratii

Surse de zgomot si vibratii 
Lucrarile pentru construirea obiectivului pot deveni în anumite situatii surse de zgomot şi disconfort, ele vor avea însa un caracter limitat pe perioada organizarii de santier. Astfel, în perioada realizării investiţiei sursele de zgomot si vibratii sunt reprezentate de:
· intensificarea traficului în zona, determinat de necesitatea aprovizionarii santierului cu materiale, echipamente si utilaje;

· lucrarile de executie desfasurate in santier, care pot presupune producerea unor zgomote puternice.
In perioada de functionare a obiectivului sursele de zgomot si vibratii sunt nesemnificative.

Impactul potential 

Avand in vedere masurile impuse cu privire la echipamentele si utilajele folosite, care trebuie sa fie de generatie recenta, prevazute cu sisteme de minimizare a nivelului zgomotului produs si ca lucrarile pentru construirea obiectivului vor avea un caracter temporar, se apreciaza ca impactul produs de sursele de zgomot si vibratii va fi nesemnificativ.
V.4. Impactul potential asupra solului si subsolului
Surse si poluanti generati 
Principalele surse de poluare a solului in timpul constructiei investitiei propuse sunt reprezentate de :

· scurgeri accidentale de produse petroliere, fie de la mijloacele de transport cu care se transporta  diverse materiale, fie de la utilajele folosite ;

· stocarea temporara necontrolata a materialelor si deseurilor rezultate ca urmare a desfasurarii activitatilor zilnice in cadrul organizarii de santier ;

· depunerea pe sol a prafului  rezultat din manipularile materialelor puverulente cat si din lucrarile de constructive executate. 

In perioada de functionare a obiectivului, avand in vedere activitatea ce se va desfasura – nu este cazul.

Impactul produs asupra solului si subsolului 

Se apreciaza ca impactul asupra solului este nesemnificativ luand in considerare posibilitatea de aparitie a poluarii solului in timpul executiei cat si al functionarii obiectivului.
V.5.Impactul potential asupra biodiversitatii
Amplasarea constructiei in zona nu va afecta microclimatul existent. Datorita anvergurii mici a proiectului, amplasamentul nu va fi afectat decat intr-o  mica masura. Pe durata lucrarilor de constructie se vor lua toate masurile pentru protejarea factorilor de mediu si conformarea cu cerintele legislative in vigoare privind protectia mediului.
V.6. Impactul potential asupra peisajului

Lucrarile propuse vor avea un impact pozitiv asupra peisajului, determinand o crestere a atractivitatii si a potentialului turistic al zonei.
V.7. Impactul potential asupra patrimoniului istoric si cultural 

Nu este cazul.
V.8. Impactul potential asupra mediului social si economic.

Proiectul va avea impact pozitiv asupra mediului social si economic, asupra dezvoltarii mediului de afaceri local, dar si comunitatii locale, cointeresate in dezvoltarea economica a localitatii. Mai mult, proiectul va contribui la obiectivul de promovare si creare de oportunitati pentru dezvoltarea durabila a economiei locale, fara a afecta in mod negativ valorile specifice zonei
VI.   SURSE DE POLUANTI SI INSTALATII PENTRU RETINEREA,  EVACUAREA  SI DISPERSIA POLUANTILOR IN MEDIU
VI.1  Protectia calitatii apelor 
Pe perioada de realizare a investitiei propuse, surse de poluare pentru apele subterane pot proveni din potentiale scurgeri accidentale de produse petroliere, fie de la mijloacele de transport cu care se transportă diverse materiale, fie de la utilajele si echipamentele de constructie folosite precum si datorita depozitarilor necontrolate de materiale sau deseuri.

In perioada de functionare a obiectivului sursele potentiale de poluare pot fi cauzate de avarii accidentale la reteaua de canalizare interioara
Masurile care se impun pentru asigurarea protectiei calitatii factorului de mediu apa, sunt urmatoarele:
In perioada executarii lucrarii de constructie a obiectivului: 

· stationarea mijloacelor de transport si a utilajelor se va realiza numai in spatiile special amenajate (platforme pietruite sau betonate);

· nu se vor organiza depozite de combustibili in incinta santierului; alimentarea masinilor si utilajelor se va realiza doar la statii de distributie carburanti autorizate;

· depozitarea materialelor de constructii necesare si stocarea temporara a deseurilor generate se va face  numai in spatiile special amenajate.

In perioada functionarii obiectivului:
· mentenanta adecvata si interventia prompta in vederea remedierii avariilor la sistemul de canalizare intern.
VI.2.Protectia aerului
In perioada derularii proiectului principalele surse de poluare sunt emisiile rezultate din functionarea mijloacelor de transport si utilajelor, principalii poluanti fiind in acest caz: SOx, NOx, CO, particule in suspensie, compusi organici volatili etc. 
De asemenea, lucrarile propriu-zise de realizare a proiectului pot determina in aceasta perioada o crestere a cantitatilor de pulberi in zona amplasamentului.
In perioada de functionare a obiectivului sursele potentiale de poluare a aerului vor fi reprezentate de noxele rezultate de la mijloacele auto ale turistilor si furnizorilor sau de la gazele de ardere ale centralei termice.
Masurile care se recomanda in scopul diminuarii impactului asupra factorului de mediu aer, sunt:
In perioada executarii lucrarilor: 

· imprejmuirea corespunzatoare a organizarii de santier;

· utilizarea echipamentelor si utilajelor corespunzatoare din punct de vedere tehnic, prevazute cu sisteme performante de retinere si filtrare a poluantilor emisi in atmosfera;

· efectuarea periodica a reviziilor si reparatiilor utilajelor,conform graficelor stabilite pe baza specificatiilor din documentatiile tehnice;

· pozitionarea si reglarea utilajelor si echipamentelor, astfel incat acestea sa functioneze la parametrii optimi, iar emisiile generate, inclusiv  zgomotul produs, sa se incadreze in limitele maxim admise de legislatie. 

· curatarea si stropirea periodica a zonei de lucru, pentru diminuarea cantitatilor de pulberi din atmosfera;

· utilizarea de carburanti cu continut redus de sulf, aprovizionat de la statii de distributie autorizate.
In perioada functionarii obiectivului – central termica va fi prevazuta cu cos pentru evacuarea gazelor de ardere.
VI.3. Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor

Pe perioada existentei organizarii de santier, se impun anumite masurile de diminuare a zgomotului in zona obiectivului. 

Astfel, in perioada realizarii investitiei se va inregistra o crestere a nivelului de zgomot si vibratii in zona amplasamentului, determinata in principal de:
·  functionarea echipamentelor si utilajelor;

- intensificarea traficului in zona, determinat de necesitatea aprovizionarii santierului cu materiale, echipamente si utilaje;

- executarea anumitor lucrari de constructii in santier, care presupun producerea unor zgomote puternice;

In perioada de functionare a obiectivului sursele de zgomot si vibratii sunt nesemnificative.
Principalele masuri ce se impun pentru ca realizarea lucrarilor sa nu produca disconfort din punct de vedere al zgomotului, sunt:
In perioada executarii lucrarilor de constructii
· se vor utiliza echipamente si utilaje corespunzatoare din punct de vedere tehnic, de generatie recenta, prevazute cu sisteme de minimizare a nivelului zgomotului produs;

· asigurarea unui regim de intretinere tehnica ridicat pentru toate echipamentele si utilajele tehnice din dotare, prin efectuarea reviziilor tehnice la termenele prevazute in documentatiile tehnice si prin realizarea tuturor interventiilor care se impun (schimburile de ulei, inlocuirea acumulatorilor uzati, a anvelopelor scoase din uz etc.) doar in unitati specializate autorizate.
In perioada functionarii obiectivului - nu este cazul.
VI.4. Protectia impotriva radiatiilor
Nu  este  cazul
VI.5. Protectia solului si subsolului

.Sursele de poluanti pentru sol si subsol 
In perioada executiei lucrarilor de constructie, principalele surse de poluare a solului sunt reprezentate de :

· scurgeri accidentale de produse petroliere, fie de la mijloacele de transport cu care se transporta  diverse materiale, fie de la utilajele folosite ;

· depozitarea necontrolata a materialelor si deseurilor rezultate ca urmare a desfasurarii activitatilor zilnice in cadrul organizarii de santier ;

· depunerea prafului pe sol in urma precipitatiilor.

In perioada functionarii obiectivului =  un management neadecvat al deseurilor generate, prin stocarea temporara in spatii neamenajate;

Lucrarile si dotarile pentru  protectia solului si subsolului 

  In perioada realizarii investitiei:
· amenajarea unor spatii corespunzatoare pentru depozitarea temporara a deseurilor si materialelor rezultate ca urmare a desfasurarii activitatii in perioada de realizare a  lucrarilor proiectului ; 

· este interzisa stocarea temporara a deseurilor,  imediat dupa producere direct pe sol, sau in alte locuri decat cele special amenajate pentru colectarea  si stocarea temporara a acestora ;

· se va urmari transferul cât mai rapid al deseurilor din zona de generare catre zonele de depozitare, evitându-se stocarea acestora un timp mai indelungat in zona de producere si astfel, aparitia a unor depozite neorganizate si necontrolate de deseuri ;

· asigurarea unui regim de intretinere tehnica ridicat pentru toate echipamentele si utilajele tehnice din dotare prin efectuarea reviziile tehnice la termenele prevazute in documentatiile tehnice si prin realizarea tuturor interventiilor care se impun (schimburile de ulei, inlocuirea acumulatorilor uzati, a anvelopelor scoase din uz etc.) doar in unitati specializate autorizate;

· utilizarea prompta de material absorbant in vederea indepartarii unor eventuale scapari de produse petroliere.
In perioada functionarii obiectivului:
· un management riguros al deseurilor generate prin instruirea tuturor persoanelor care deservesc activitatea, in scopul colectarii acestora in recipienti si spatii special amenajate, in vederea predarii spre eliminare/valorificare catre operatori autorizati din punct de vedere al protectiei mediului.
VI.6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice           
Pe amplasamentul analizat nu se regasesc habitate si/sau specii de interes comunitar ce ar putea fi afectate de implementarea proiectului. Realizarea si functionarea obiectivului nu afecteaza ariile naturale protejate, data fiind distanta fata de acestea, cat si faptul ca investitia va fi construita intr-o zona cu destinatie turistica, in care deja exista imobile cu functiuni similare.

Proiectul nu afecteaza direct sau indirect zonele de migratie, reproducere, hranire si odihna ale speciilor de pasari de interes conservative.

Implementarea proiectului nu presupune utilizarea resurselor naturale din siturile comunitare, precum si utilizarea, stocarea si transportul unor substante si materiale ori producerea de poluanti ce ar putea afecta habitatele si speciile.
Pe durata lucrarilor de constructie se vor lua toate masurile pentru protejarea factorilor de mediu si conformarea cu cerintele legislative in vigoare privind protectia mediului.
Se recomanda ca totalitatea lucrarilor desfasurate sa se execute strict in limitele aferente organizarii de santier, pe terenul proprietate al beneficiarului.

Se va asigura un management corect al tuturor deseurilor generate, precum si modalitati sigure de stocare a materialelor in cadrul organizarii de santier.

Se vor lua toate masurile pentru a se preveni deversarea pe sol sau in reteaua hidrografica de produse petroliere, uleiuri uzate etc.

Se va realiza pozitionarea si reglarea utilajelor si echipamentelor, astfel incat acestea sa functioneze la parametrii optimi, iar emisiile generate, inclusiv zgomotul produs, sa se incadreze in limitele maxim admise de legislatie.

Se vor lua toate masurile ca lucrarile propuse sa se execute asfel incat sa fie evitata contaminarea potentiala a Marii Negre si a panzei freatice.
VI.7. Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public 

Investitia propusa respecta regulamentul de urbanism, incadrandu-se in documentatiile de urbanism aprobate.
VI.8. Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament

In perioada executarii lucrarilor de constructii se preconizeaza generarea urmatoarelor categorii de deseuri:

· deseuri  menajere (cod 20.03.01) - acestea vor fi colectate in recipiente inchise, tip europubele, si stocate temporar in spatii special amenajate pâna la preluarea acestora de catre serviciul de salubritate al localitatii;

· deseuri provenite din lucrari de constructii (grupa 17.01) - se vor colecta pe categorii, in spatiu special amenajat, astfel incât sa poata fi preluate si transportate de operatori autorizati in vederea valorificarii sau eliminarii prin depozite autorizate. 

       In perioada functionarii obiectivului:

· deseuri  menajere (cod 20.03.01) - acestea vor fi colectate in recipiente inchise, tip europubele si stocate temporar in spatii special amenajate pana la preluarea acestora de catre serviciul de salubritate al localitatii;

· deseuri de ambalaje (coduri 15.01.01, 15.01.02, 15.01.04, 15.01.07) – se vor colecta selectiv, in spatii special amenajate si inscriptionate, in vederea valorificarii prin operatori autorizati.

VI.9. Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase
Nu este cazul.
VII. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI
In conditiile in care se aplica masurile de diminuare a impactului asupra factorilor de mediu apa, aer, sol, zgomot, nu este necesara monitorizarea calitatii factorilor de mediu in perioada derularii lucrarilor de constructii cat si in perioada functionarii obiectivului.

Se impune respectarea cerintelor HG 856/2002, privind intocmirea evidentei gestiunii deseurilor generate, a Legii nr. 211/2011 privind regimul deseurilor, republicata, iar in ce priveste apa uzata generata, respectarea standardelor de calitate impuse de NTPA 002/2005. 
.  
VIII. JUSTIFICAREA INCADRARII PROIECTULUI, DUPA CAZ, IN  

       ALTOR ACTE NORMATIVE NATIONALE CARE TRANSPUN LEGISLATIA  

       COMUNITARA  (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva cadru –apa, Directiva – 

       cadru a deseurilor, etc)
Nu este cazul.

IX. LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER
Organizarea de santier se va realiza strict pe suprafata detinuta de beneficiar, iar lucrarile necesare organizarii de santier vor fi lucrari specifice de constructii, cu o durata limitata in timp (pana la finalizarea lucrarilor de constructii), si care vor respecta atat masurile de protectie a mediului cat si celelalte norme specifice acestui tip de activitate.
Pe perioada derularii lucrarilor se va asigura imprejmuirea terenului si se vor amenaja spatii speciale pentru stocarea temporara a deseurilor generate, pana la predarea acestora spre eliminare/valorificare catre operatori autorizati.
X.  LUCRARI DE REFACERE / RESTAURARE A AMPLASAMENTULUI  

    LA   FINALIZAREA INVESTITIEI .   
Vor fi prevazute masurile necesare ca pe timpul executiei lucrarilor de constructii sa fie afectate suprafete minime de teren – doar cele prevazute prin proiectul tehnic, pe suprafata detinuta de beneficiar, iar dupa terminarea acestora surplusul de pamant va fi evacuat si depozitat in locurile indicate prin autorizatia de constructie. La incheierea lucrarilor, suprafetele ocupate temporar vor fi aduse la starea initiala.

 Aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea obiectivului
In cazul demolarii obiectivului, la incetarea activitatii, se va proceda astfel:

· inainte de inceperea lucrarilor de desfiintare a obiectivului se vor obtine toate avizele, acordurile si autorizatiile necesare, conform legii ;

· se va asigura colectarea selectiva a tuturor deseurilor rezultate in diferite etape ale activitatii de demolare, evitandu-se amestecarea acestora;

· toate deseurile rezultate, colectate selectiv si stocate temporar in spatii special amenajate, se vor preda operatorilor autorizati pentru eliminare/valorificare;

· se va asigura dezafectarea tuturor conductele, instalatiile si echipamentele ce asigura necesarul de utilitati al oniectivului si sigilarea acestora;

· se va aigura aducerea amplasamentului la starea initiala (teren liber) sau in functie de destinatia ulterioara a terenului.
Modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii  ulterioare a terenului
Dupa caz, in functie de decizia privind destinatia ulterioara a terenului, se vor stabili modalitatile de refacere a terenului.

XI. ANEXE.  PIESE  DESENATE
1- Plan de amplasament si delimitare a imobilului.
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