
Anexa nr. 10 la Metodologie

 (Ordinul nr. 135/2010)

Anunţ public privind decizia etapei de încadrare 

Agenția pentru Protecția Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: NU ESTE NECESARĂ EFECTUAREA EVALUĂRII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: “CONSTRUIRE IMOBIL D + P + 7 E – LOCUINȚE COLECTIVE, SPAȚII DESTINATE ACTIVITĂȚII LIBERALE, ÎMPREJMUIRE TEREN ȘI ORGANIZARE DE ȘANTIER”, propus a fi amplasat în orașul Năvodari, zona Mamaia Nord, trup 2 (DL), trup 22 (DL) – alee acces, lot 1/1/1 și 1/1/2/1, număr cadastral / C.F. 115480, județul Constanța, titulară GEC INTERNATIONAL SPEDITION S.R.L. prin CARAMAN MIHAELA, cu sediul social în municipiul Constanța, Șoseaua Mangaliei nr. 114, biroul nr. 3, județul Constanța.
Proiectul deciziei etapei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța, strada Unirii nr. 23, municipiul Constanța, județul Constanța, zilnic, între orele 900–1300, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmct.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei etapei de încadrare, până la data de 18.04.2017.
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