
Anexa nr. 10 la Metodologie

 (Ordinul nr. 135/2010)

Anunţ public privind decizia etapei de încadrare 

Agenția pentru Protecția Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: NU ESTE NECESARĂ EFECTUAREA EVALUĂRII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: “EXTINDERE REȚEA SUBTERANĂ PENTRU SERVICII DE TELEVIZIUNE PRIN CABLU, INTERNET ȘI TELEFONIE”, propus a fi amplasat în orașul Năvodari, zona Mamaia Nord, Promenadă, județul Constanța, titulară RCS & RDS S.A., cu sediul social în municipiul București, sectorul 5, strada Dr. Staicovici nr. 75, Forum 2000 Building, Faza I, etaj 2.
Proiectul deciziei etapei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța, strada Unirii nr. 23, municipiul Constanța, județul Constanța, zilnic, între orele 900–1300, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmct.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei etapei de încadrare, până la data de 05.05.2017.
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