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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia etapei de încadrare (proiect)
Nr. 2732RP din  31.05.2017 
 
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice , cu modificările şi completările ulterioare,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC BLACK SEA OIL &GAS  SRL,  cu sediul social in mun. Bucuresti, Calea Floreasca nr. 175, et. 10, sector 1, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 2732RP din 17.02.2017, 
Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului si de evaluare adecvata, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de 30.05.2017, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca pentru proiectul: PROIECTUL DE DEZVOLTARE GAZE NATURALE MIDIA – COMPONENTA OFFSHORE - CONSTRUIRE PLATFORMA DE PRODUCTIE GAZE NATURALE PE DESCOPERIREA ANA, SISTEM SUBMARIN DE PRODUCTIE GAZE NATURALE PE DESCOPERIREA DOINA, CONDUCTA DE TRANSPORT DE GAZE NATURALE ANA-DOINA SI ANEXE, CONDUCTA DE TRANSPORT DE GAZE NATURALE ANA-TARM SI ANEXE, propus a fi amplasat in marea teritoriala si platoul continental romanesc al Marii Negre, este necesara efectuarea evaluării impactului asupra mediului şi a evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile HG nr. 445/2009, Anexa I, pct.14, Anexa II pct.10, lit.i);  în prevederile O.U.G. nr. 202/2002, art. 23, alin. (2);
b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009:

 1. Caracteristicile proiectelor:

 La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) mărimea proiectului –  
Capacitatea zilnica estimata de productie – 3 000 000 mc gaze naturale.

Prin proiect sunt prevazute urmatoarele lucrari:

· amplasare platforma de productie automatizata ( Platforma Ana );

· amplasare sistem de  productie submarin (SPS Doina )
 SPS Doina va fi controlat și acționat de pe Platforma Ana printr-un cablu ombilical electro-hidraulic. Gazele ce vor fi produse din zăcământul Doina se vor transporta printr-o conductă submarină cu o lungime de aprox. 8 km către Platforma Ana, iar de aici, întreaga producție de gaze naturale Doina-Ana va fi transportată printr-o conductă submarină la tarm (~ 121 km) .

Conducta submarina ce se continua cu cea subterană (porțiunea de pe uscat) va transporta gazele extrase la stația de tratare a gazelor (STG) ce va fi amplasata in zona satului Vadu, comuna Corbu, judetul Constanta. 
Segmentul conductei de transport de gaze naturale ce va fi amplasat pe uscat, și stația de tratare a gazelor formează obiectul unor proceduri separate de reglementare din punct de vedere al protecției

mediului. 
Gazele naturale produse de cele doua zăcăminte Ana și Doina sunt colectate în manifoldul de producție al Platformei Ana, unde se va realiza hidratarea acestora și injectarea cu substanța anticorozivă, și apoi transportate sub formă de gaz umed la STG.
b)cumularea cu alte proiecte – posibil impact cumulat cu proiectul CONSTRUIRE CONDUCTA SUBTERANA PENTRU TRANSPORT DE GAZE NATURALE PE RAZA COMUNEI CORBU -TRONSON I", beneficiar Black Sea Oil & Gas, ce a obținut Avizul de Mediu nr. 7/11.01.2016; CONSTRUIRE STATIE DE TRATARE A GAZELOR – PROIECT DE DEZVOLTARE GAZE NATURALE MIDIA – se afla in procedura de reglementare.
c)utilizarea resurselor naturale – gaze naturale. 
d)producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deseuri menajere si uleiuri uzate; deseurile vor fi gestionate conf. Legii 211/2011 privind regimul deseurilor, republicata, cu modificari si completari;
 e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: principalele surse de emisie  si de zgomot vor fi reprezentate de motoare, generatoare, compresoare, echipamente mecanice;
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: posibil semnificativ – în timpul lucrărilor de execuţie, pot apare pierderi accidentale de  produse petroliere de la nave ; posibil risc de explozii/incendiu - in timpul functionarii .
    2. Localizarea proiectelor

    Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

    2.1. utilizarea existentă a terenului: platforma continentala a Marii Negre.

    2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul ;
    2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul.

b) zonele costiere – da, zona costiera a Marii Negre.

    c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

    d) parcurile şi rezervaţiile naturale – traseul conductei de transport gaze naturale Platforma Ana - tarm se suprapune partial peste Rezervatia Biosferei Delta Dunarii.
    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare si Hotararea Guvernului nr.930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica:  : traseul conductei de transport gaze naturale Platforma Ana - tarm se suprapune partial cu urmatoarele arii naturale protejate : ROSCI 0066 Delta Dunarii – zona marina, ROSPA 0076 Marea Neagra, ROSCI 0065 Delta Dunarii.

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situaţie;

   h) ariile dens populate:  nu este cazul.

   i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

    3. Caracteristicile impactului potenţial

    Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – posibil impact.

    b) natura transfrontalieră a impactului – proiect fără impact transfrontalier.

    c) mărimea şi complexitatea impactului – in perioada de executie si de functionare, impactul asupra mediului poate fi semnificativ.   

    d) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele 1 şi 2.

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: semnificativ atat in perioada de executie cat si in perioada de functionare.
II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata:

Traseul conductei de transport gaze naturale Platforma Ana - tarm se suprapune partial cu urmatoarele arii naturale protejate : ROSCI 0066 Delta Dunarii – zona marina, Rezervatia Biosferei Delta Dunarii, ROSPA 0076 Marea Neagra, ROSCI 0065 Delta Dunarii.

Realizarea traseului  conductei de transport gaze naturale poate afecta semnificativ ariile naturale protejate.
Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului  si parcurgerea celorlalte etape din procedura de evaluare adecvata.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
   DIRECTOR EXECUTIV                                                      SEF   SERVICIU  A.A.A.,
   Lavinia Monica ZAHARIA                                                           Elena FILIP








              Intocmit,










consilier Virginia MARIN
Nota: Prezentul act s-a emis in 2 exemplare .
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