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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia etapei de încadrare (Proiect)
Nr. 2433RP din 30.05.2017
Ca urmare a notificării nr. 170213-1/13.02.2017 depusă de către EXXONMOBIL EXPLORATION AND PRODUCTION ROMANIA LIMITED NASSAU (BAHAMAS) SUCURSALA BUCUREŞTI în colaborare cu OMV PETROM S.A., cu sediul în municipiul Bucureşti, sectorul 1, Calea Floreasca nr. 169A, corpul B, etajul 8, camerele nr. 801-834, 801A, 803A, 803B, 832A, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 2433RP din data de 13.02.2017,
în baza H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012 şi a O.U.G. nr. 57/2007 aprobată de Legea nr. 49/2011, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
ca urmare a parcurgerii etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, după consultarea membrilor Comisiei de Analiză Tehnică în data de 30.05.2017, Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide, că proiectul: “STUDIU DE IDENTIFICARE A MUNIȚIEI/PIESELOR DE ARTILERIE ISTORICE NEEXPLODATE PE CORIDORUL VIITOAREI CONDUCTE DE TRANSPORT AL GAZELOR” propus pe platforma continentală a Mării Negre, blocul XIX Neptun, în cadrul perimetrului de explorare, dezvoltare și exploatare petrolieră XIX Neptun, nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile O.U.G. nr. 202/2002, aprobată şi modificată prin Legea nr. 280/2003, privind gospodărirea integrată a zonei costiere, art. 23, alin. (2).

b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la H.G. nr. 445/2009 modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012:

1. Caracteristicile proiectelor:
    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

    a)  mărimea proiectului:
Se intenționează să se investigheze coridorul viitoarei conducte de transport al gazelor și zona adiacentă platformei în vederea detectării prezenței unor piese de artilerie/muniție istorică neexplodate pe fundul mării și/sau îngropate. Sunt vizate următoarele tipuri de proiectile: 

· proiectile cu calibrul > 155 mm; 

· bombe High Explosive (HE); 

· mine marine; 

· încărcături de adâncime (depth charges);
· torpile.
Studiul va cuprinde două etape:
a) Etapa inițială de identificare a țintelor (cu echipamentele de pe navă):
Această etapă va fi finalizată cu realizarea unui „Studiu inițial de identificare a țintelor“ (piese de artilerie/muniție istorică neexplodate) și cuprinde, la rândul său, mai multe activități:
            Testul pre-identificare: 

Contractorul va realiza un test cu aceleași echipamente și navă înaintea începerii acestei etape. Acest test se va desfășura în perimetrul avizat, la adâncimi ale apei cuprinse între 5 – 50 metri. Se vor lansa o serie de „surogate“ (ținte false pentru calibrare), de diferite dimensiuni care să acopere întreaga gamă de muniție posibil a fi identificată, de la proiectile mici până la torpile. Se va utiliza aceeași navă și aceleași echipamente care vor fi folosite și în studiul propriu-zis. Contractorul va demonstra că poate detecta țintele-surogat cu o acuratețe de 1-2 metri, iar la finalul testului va recupera din mediu toate proiectilele surogat. La acest test vor participa consultantul pe probleme de muniție/proiectile neexplodate, geofizicianul și reprezentantul companiei, care vor inspecta echipamentele și vor valida datele și acuratețea detectărilor, urmând ca abia după validarea acestui test să se treacă la investigația propriu-zisă.

            Identificarea propriu-zisă a țintelor: se va realiza de la distanță cu ajutorul sonarelor cu scanare laterală (S.S.S.), a eco-sondelor multi-beam de înaltă rezoluție pentru datele de batimetrie și a  sistemelor de poziționare GeoWing aflate la bordul navei și care vor fi tractate de aceasta la o distanță constantă de fundul mării. Coridorul investigat are o lățime de 50 metri, iar în cazul detectării de anomalii magnetice (ceea ce poate însemna o posibilă țintă), coridorul se va extinde cu încă 50 metri.

            Contractorul va procesa și interpreta datele achiziționate în timp real pe navă. Contractorul este responsabil să identifice anomaliile magnetice și minele non-feroase potențiale, alături de consultatul pe probleme de piese de artilerie/muniție istorică neexplodate și geofizician. În momentul în care este detectată o anomalie, expertul beneficiarului va decide dacă este posibilă redirecționarea traseului conductei. Dacă acest lucru este posibil, expertul beneficiarului, alături de geofizician, vor decide cum poate fi extins coridorul investigat pentru repoziționarea conductei. Dacă redirecționarea este imposibilă, anomalia detectată va fi investigată în cea de-a doua etapă de studiu.

            b) Etapa de investigare a potențialelor ținte identificate cu vehicule operate de la distanță:
Această etapă va fi finalizată cu realizarea unui „Studiu de investigare a țintelor identificate“ (piese de artilerie/muniție istorică neexplodate) și cuprinde:
            Testul pre-investigație: 

Contractorul va realiza un test cu ajutorul unui vehicul operat de la distanță (R.O.V.) înaintea începerii acestei etape. Acest test va include toate tipurile de proiectile/muniție neexplodată posibil a fi detectate. Vor fi investigate în acest sens proiectile-surogat ce au fost poziționate pe fundul mării în etapa anterioară. 

Investigarea propriu-zisă a țintelor:
După identificarea potențialelor ținte, contractorul le va investiga cu ajutorul aceluiași vehicul operat de la distanță (R.O.V.), echipat cu camere, sonare, echipamente de determinare a poziției, detectoare de metale, precum și pompe de dragaj pentru excavare. 

Din motive de siguranță, contractorul va angaja un inginer expert în explozibil, pentru recunoașterea proiectilelor neexplodate.

Pe toată durata proiectului, personalul de pe nava de investigații va include:

· un geofizician cu abilități pentru procesare și interpretare date achiziționate în timp real;

· un consultant pe probleme de artilerie/muniție neexplodată cu expertiză în domeniu;

· un reprezentant al beneficiarului (expert conductă).

Locațiile proiectilelor/muniției istorice neexplodate identificate pe parcursul studiului vor fi comunicate Forțelor Navale Române și Direcției Hidrografice Maritime, care vor proceda la distrugerea/înlăturarea acestora, conform legislației în vigoare.
    b)  cumularea cu alte proiecte – proiectul se cumulează cu alte proiecte din cadrul aceluiași perimetru de explorare, dezvoltare și exploatare petrolieră XIX Neptun de pe platforma continentală românească a Mării Negre.
    c)  utilizarea resurselor naturale – nu este cazul.
    d) producţia de deşeuri – în perioada efectuării studiului vor rezulta deşeuri specifice activităţii de investigare.

    e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile, zgomotul şi vibraţiile vor fi produse prin funcţionarea navei utilizate pentru efectuarea studiului.

    f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: redus – în timpul desfășurării investigațiilor, pot apare pierderi accidentale de carburanţi sau lubrefianţi de la nava utilizată pentru efectuarea studiului.

2. Localizarea proiectelor

    Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

    2.1.utilizarea existentă a terenului: platforma continentală românească a Mării Negre.

    2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: potențiale resurse de petrol și gaze.

    2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul.

b) zonele costiere – nu este cazul.

    c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

    d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.

    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: Marea Neagră.

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: amplasamentul analizat se suprapune parțial peste limitele ariilor naturale protejate ROSCI 0094 Izvoarele sulfuroase submarine de la Mangalia, ROSCI 0281 Cap Aurora, ROSCI 0293 Costinești – 23 August, ROSCI 0273 Zona Marină de la Capul Tuzla, ROSPA 0076 Marea Neagră și se află la o distanță de aproximativ 600 metri față de limitele sitului ROSCI 0311 Canionul Viteaz.

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situaţie.

    h) ariile dens populate: nu este cazul.

    i)  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial

    Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul.

    b) natura transfrontalieră a impactului – proiect fără impact transfrontalier.

    c) mărimea şi complexitatea impactului – în perioada desfășurării investigațiilor, impactul asupra mediului este redus şi temporar, riscul potenţial de poluare a apei și aerului fiind dat de funcționarea navei utilizate pentru efectuarea studiului.   
    d) probabilitatea impactului: redus, urmare argumentelor menţionate la punctele 1 şi 2.

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul redus asupra mediului va exista în perioada efectuării studiului.
Condiţiile de realizare a proiectului:
· se vor utiliza mijloace de transport naval şi echipamente în stare tehnică corespunzătoare, confirmată de organismele competente, conform legislaţiei în materie, şi dotate cu toate mijloacele necesare, prevăzute de reglementările în vigoare, pentru reţinerea şi/sau dispersia poluanţilor rezultaţi din funcţionare; se vor utiliza tehnici şi tehnologii de investigare care să prezinte siguranţă pentru calitatea factorilor de mediu;
· executantul lucrărilor va stabili măsuri de siguranţă împotriva tuturor factorilor de risc;
· se interzice afectarea sub orice formă a vecinătăţilor amplasamentului studiat;
· se va anunţa la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa, precum şi la celelalte autorităţi cu competenţe în domeniu, orice accident/incident/deficienţă în exploatarea unor echipamente şi care poate duce la producerea unei poluări accidentale;
· în cazul producerii unor poluări accidentale în timpul desfășurării investigațiilor, întreaga răspundere din punct de vedere al depoluării zonei și suportării eventualelor costuri revine titularelor și executantului lucrărilor;
· se vor respecta prevederile Planului de intervenții și răspuns în caz de poluare accidentală cu hidrocarburi și gaze, conform prevederilor Convenției internaţionale din 2 noiembrie 1973 pentru prevenirea poluării de către nave, modificată prin Protocolul încheiat la Londra la data de 17 februarie 1978 (MARPOL 73/78) și la care România a aderat prin Legea nr. 6 din 8 martie 1993;
· se vor utiliza absorbanţi specifici de mare putere pentru colectarea pierderilor de produse petroliere; 
· executantul lucrărilor va asigura condiţii ca depozitarea şi ridicarea deşeurilor solide, petroliere și lubrifianţi să se efectueze în condiţii conforme cu reglementările MARPOL 73/78;
· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 republicată, privind regimul deşeurilor, modificată și completată prin O.U.G. nr. 68/2016;
· valorificarea şi eliminarea deşeurilor se va face prin intermediul operatorilor economici autorizați din punct de vedere al protecției mediului;
· se va folosi combustibil cu conținut redus de sulf, conform prevederilor H.G. nr. 470/2007 privind limitarea conţinutului de sulf din combustibilii lichizi;
· se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare şi ale legislaţiei subsecvente;
· în desfăşurarea investigațiilor se vor adopta toate măsurile necesare astfel încât să se menţină populaţiile speciilor într-o stare de conservare favorabilă în arealul lor natural;
· este interzisă afectarea sub orice formă a habitatelor naturale prioritare marine;
· deplasarea navei sau desfășurarea altor activități asociate proiectului se vor realiza în funcție de deplasările delfinilor sau de zonele importante din punct de vedere biologic; se va limita viteza navei când sunt observate exemplare de delfini;

· pentru prevenirea coliziunilor cu nava se recomandă câteva metode acustice active și pasive, printre care montarea de sisteme acustice pe nave pentru atenționarea acestora că în zonă se află un mamifer marin și de asemenea pentru atenționarea acestuia să se depărteze de sursa de zgomot;
· se vor respecta prevederile tuturor actelor de reglementare emise de către alte autorităţi;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 226/2013 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 164/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, art. 15, alin. (2), lit. a), titulara proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actului de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actului de reglementare, înainte de realizarea modificării. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit Legii nr. 226/2013 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 164/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, art. 16, alin. (5).
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi ale procedurii de evaluare adecvată.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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