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Ministerul Mediului , Apelor  şi Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



  
DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE ( proiect) 
Nr. 6959RP/04.07.2017
  
       Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de BLACK  SEA  OIL & GAS   S.R.L., cu sediul in municipiul Bucuresti, sector 1, str. Calea Floreasca, nr.175, etaj 10, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 6959RP/18.05.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

                 Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de  04.07.2017, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proiectul – EXECUTIE  FORAJ  DE  EXPLORARE  IN  PERIMETRUL  XV  MIDIA,  SUPRAFATA CONTRACTUALA  B ( in POLIGONUL 4),   situat in  platoul continental romanesc al Marii Negre,  se supune  evaluarii  impactului  asupra  mediului.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile O.U.G. nr. 202/2002, aprobată şi modificată prin Legea nr. 280/2003, privind gospodărirea integrată a zonei costiere, art. 23, alin. (2), proiectul se supune în mod obligatoriu evaluării impactului asupra mediului; procedura de evaluare a impactului asupra mediului se efectuează conform prevederilor H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012, prima etapă fiind cea de încadrare a proiectului în vederea stabilirii necesităţii evaluării impactului asupra mediului;

b)  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) marimea proiectului :  
Scopul proiectului  este realizarea unui numar de maximum 2  sonde de explorare in vederea stabilirii potentialului si calitatii zacamantului de gaze naturale al structurilor geologice de pe platforma continentala a Marii Negre, in perimetrul petrolier XV Midia, Suprafata Contractuala B.
 Prin realizarea acestor foraje se vor obtine informatii noi in vederea elaborarii si completarii strategiei de dezvoltare viitoare.
Conform procesului tehnologic de forare, pentru amenajarea (saparea) sondei de explorare pentru gaze naturale se vor folosi sape si .tevi (garnituri de foraj) care fac legatura intre sapa de foraj si suprafata.
Pentru realizarea sondei de explorare fluidul de foraj propus a fi utilizat este un fluid pe baza de apa, de tip Water based drill mud (WBM) si contine 90% apa.  
Lucrarile de forare a sondei de explorare se vor executa utilizand platforma autoridicatoare de foraj marin Uranus (tip Jackup), capabila sa opereze in ape cu adancimi de maximum 100 m, adancimea maxima fiind de 7.000 m. 

Amplasarea platformei are un caracter temporar (de cca. 30 zile), atata timp cat dureaza operatiunile de fixare pe locatie, forajul propriu-zis, investigatiile geofizice, testarea sondei si lucrarile de abandonare si parasire a locatiei.

Platforma de foraj marin este dotata cu sistemele necesare atat activitatii de foraj, cat si de asigurare a conditiilor de locuit pentru personalul operator.

Sondele vor fi abandonate prin plasarea de dopuri de ciment in gaura libera si in coloanele tubate. Coloanele vor fi taiate (desurubate din sistemul de suspendare) de la fundul marii.
Platforma de foraj marin este dotata atat cu sistemele necesare activitatii de foraj, dar asigura si conditii de locuit pentru personalul operator.

Pe perioada desfasurarii lucrarilor de amenajare a patformei si lucrarilor de foraj, alimentarea cu apa se realizeaza in principal prin transportul acesteia de la tarm, cu ajutorul navelor de aprovizionare. Navele de aprovizionare respecta normele Marpol 73/78.

O alta sursa de apa o constituie apa de mare, care se foloseste in scopuri specifice lucrarilor. 

Aceasta este folosita in principal pentru racirea instalatiilor, dupa care este returnata in mediu fara modificari calitative importante.

Apa potabila (de baut) necesara personalului de pe platforma va fi asigurata de la tarm, in recipiente de tip PET, prin transport cu nave de aprovizionare. 

Apa potabila pentru pregatirea hranei si pentru asigurarea igienei personalului imbarcat, consumata in cantitate de 10 t/zi, este stocata intr-un recipient inchis (tanc de 100 m3), cu respectarea normelor de igiena sanitara. 

Apa de mare este stocata pe platforma intr-un tanc de stocare special prevazut in acest sens. Debitul de apa de mare folosit in sistemul deschis de racire este de cca. 100 m3/ora, asigurandu-se, de regula, direct din apa marii prin pompare. Dupa folosire, apa se intoarce in mare, fara modificari calitative, la o temperatura de cca. 20°C. 

Apa de incendiu. Instalatia de stins incendii foloseste, pe langa hidrantii din dotare (alimentati cu apa de racire de la rezervoarele de stoc ale platformei, printr-o retea de conducte), apa de mare. In caz de utilizare a instalatiei, se folosesc electropompe submersibile din dotarea platformei. 

Apa tehnologica folosita in procesul de preparare a fluidului de foraj si a pastelor de ciment va fi adusa pe locatie cu vasele de transport.

Materiile prime (ciment vrac sau saci, substante chimice, tevi, etc) vor fi livrate cu vasele de transport. Electricitatea va fi produsa pe platforma de foraj cu generatoare actionate de catre motoare diesel. Carburantul va fi, de asemenea, livrat cu vasele de transport.

Forajul de explorare va fi amplasat in interiorul perimetrului ale carui coordonate sunt: 
	COORDONATE PERIMETRU

AMPLASAMENT SONDA/E EXPLORARE

	Punct
	Proiectia: Stereo 70                                                     Datum: Dealul Piscului 1970

	
	X[E] 
	Y[N]

	
	m
	m

	1
	921111.045
	302679.569

	2
	926540.562
	299300.543

	3
	930682.363
	306294.726

	4
	925333.203
	309399.282


Distanta fata de Constanta:


127 km 

Adancimea apei in zona: 


80 – 100 m

Distanta* fata de Bulgaria cca :

140 km

Distanta* fata de Ucraina cca:

125 km

Amplasamentul nu se suprapune cu arii protejate. 

Amplasamentul se afla la o distanta de 5 km de aria protejata NATURA 2000: ROSCI0311 – Canionul Viteaz.

b) cumularea cu alte proiecte –  in procedura de reglementare proiectele: 

- ACTIVITATI  DE  CERCETARE  PENTRU  DETERMINAREA  ZONEI  DE  EXTINDERE  A  ACUMULARILOR  SUPERFICIALE  DE  GAZE  NATURALE,  SITUATA  IN  PERIMETRUL  XV  MIDIA,  SUPRAFATA CONTRACTUALA  B – POLIGON 1,   desfasurate pe platoul continental romanesc al Marii Negre. 
    c)  utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.
    d) producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de explorare deşeuri inerte si nepericuloase cum ar fi : detritusul mineral, deseuri menajere, deseuri de ambalaje, precum si deseuri periculoase ( reziduuri  petroliere, uleiuri uzate); deseurile vor fi gestionate conf. Legii 211/2011 privind regimul deseurilor.
    e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: principalele surse de emisie  si de zgomot vor fi reprezenatate de: functionarea utilajelor si  functionarea navei.
    f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: redus – în timpul lucrărilor de explorare, pot apare pierderi accidentale de carburanţi sau lubrefianţi de la utilajele folosite. 

2. Localizarea proiectelor

    Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

    2.1.utilizarea existentă a terenului: Marea Neagra ;

    2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: da;

    2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul.

b) zonele costiere – da, zona costiera a Marii Negre;.

    c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

    d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc.- nu este cazul ;

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situaţie;

    h) ariile dens populate:  nu este cazul;

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu.

    3. Caracteristicile impactului potenţial

    Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – posibil impact in perioada sezonului estival.

    b) natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul.

    c) mărimea şi complexitatea impactului – in perioada de executie impactul asupra mediului poate fi semnificativ;   

    d) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele 1 şi 2.

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de relocare a depozitelor sedimentare (nisip). 

PROIECTUL  PROPUS  NECESITĂ  PARCURGEREA  CELORLALTE  ETAPE ALE  PROCEDURII  DE  EVALUARE  A  IMPACTULUI  ASUPRA  MEDIULUI.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

            DIRECTOR   EXECUTIV,                                           ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,           

            Lavinia  Monica  ZAHARIA                                         Elena FILIP

                              Intocmit,                                                                                                 

                                                                                       Consilier Otilia  Liana ISPAS
Nota: redactat in 3 ( trei ) exemplare.                                   
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