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Ministerul Mediului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  (proiect)
Nr. 8172RP din  19.07.2017
  
     Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  CN APM SA CONSTANTA PENTRU SC MIDIA INTERNATIONAL SA INVESTITOR YILDIZ LOGISTICA SRL, cu sediul in municipiul Constanta, Incinta Port-Gara Maritima, judetul Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr.8172RP/14.06.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

                 Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de  18.07.2017, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proiectul – CONSTRUIRE INSTALATII DE PRODUCTIE/MANIPULARE/DEPOZITARE PRODUSE LICHIDE SI USCATE LEGATE DE PROPRIA ACTIVITATE CUM AR FI: FABRICA DE ADEZIV, DEPOZIT DE METANOL, DEPOZITE DE MATERII PRIME SI PRODUSE FINITE, PLATFORME, PRECUM SI ECHIPAMENTE NECESARE ACTIVITATII CENTRU PENTRU DEPOZITAREA SI PRELUCRAREA PRODUSELOR DIN OTEL,  propus a fi amplasat in orasul Navodari, Incinta Port Midia Navodari-Dana 5, se  supune   evaluarii  impactului  asupra  mediului.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile proiectul intra sub incidenta HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, cu completarile si modificarile ulterioare, fiind incadrat in Anexa 1, la pct.6, lit. a), Anexa 2, la pct. 6, lit c) si pct. 10, lit a), cat si in Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale, Anexa 1, pct. 4. 4.1.lit. b) si a Legii nr. 59/2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major in care sunt implicate substante periculoase;  

b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) marimea proiectului :  
Suprafata terenului este de 30.000 mp.

Proiectul consta in realizarea urmatoarelor:
· construire fabrica de adezivi si constructii conexe:

· hala depozitare materii prime – uree, melamina, caprolactam – 2359 mp;

· platforma betonata si impermeabilizata, cu pereti din beton cu h=2,95 m, cu 5 rezervoare, 4 cu capacitatea 4240 mc fiecare si unul de 188 mc capacitate pentru depozitare metanol (cca. 17.148 mc), suprafata platformei va fi de 3003 mp;

· zona de racire cu apa demineralizata – 3 bazine cu apa, de 150 mc fiecare, 2 chillere si 8 turnuri de racire – 340 mp;
· 4 instalatii tehnologice pe structura metalica in aer liber, de productie – 524 mp; o instalatie tehnologica cuprinde un reactor de cca. 16 mc, o coloana absorbtie inalta de 23 m, schimbatoare de caldura, vaporizator metanol inalt de 4,5 m;
· Cladire administrativa P+1E;

· Cladire principala de amestec in care se produc adezivii si solutia de uree – 6 unitati de amestec, rezervoare inmagazinare substante chimice si adezivi obtinuti, unitate de demineralizare a apei cu osmoza inversa, instalatie scrubber pentru zona de amestec;

·  Constructie in aer liber tip cuva beton pentru depozitarea in rezervoare a adezivilor si a altor substante;
·  Constructie pentru epurare ape uzate – 558 mp;

·  Pasarele pentru conectare diferite platforme tehnologice;

·  Pod tehnologic pentru conducte;

· Constructii auxiliare;

· Cladire stingere incendiu si 2 rezervoare cu capacitate de 200 mc, respectiv 330 mc pentru instalatia de sprinklere – 290 mp;

· Hala depozitare produse lemnoase – 4235 mp;

· Centru depozitare si prelucrare produse din otel (fasiere, debitate, ambutisare) – 150.000 t/an – 4240 mp;
· Prelungire linie cale ferata – cca-196 m;

· Amenajare platforma in aer liber pentru depozitare produse lemnoase – 1920 mp;

· Imprejmuire teren;racorduri la diferite utilitati.

Instalatie de productie – reactor:
· 5859,375 kg/h formaldehida (37%);

· 4613 kg/h UFC (concentrat de uree formaldehidica – 37%);
    Instalatie de productie adezivi:

· 11534 kg.h adeziv UF;
· 11506 kg/h adeziv UF;

· 8657 kg/24 h;

· 10500 kg/h adeziv EMF.
b) cumularea cu alte proiecte –  in procedura de reglementare proiectele: 
    c)  utilizarea resurselor naturale – materiale de constructie specifice;

    d) producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri inerte si nepericuloase cum ar fi material de constructie, deseuri menajere, deseuri de ambalaje, precum si deseuri periculoase ( reziduuri  petroliere, uleiuri uzate); deseurile vor fi gestionate conf. Legii 211/2011 privind regimul deseurilor, republicata, cu modificari si completari;

    e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: principalele surse de emisie  si de zgomot vor fi reprezenatate de: functionarea utilajelor, manipularea nisipului si a materialelor de constructie, functionarea navelor;

    f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: redus – în timpul lucrărilor de execuţie, pot apare pierderi accidentale de carburanţi sau lubrefianţi de la utilajele folosite;  

2. Localizarea proiectelor

    Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

    2.1.utilizarea existentă a terenului:  platforma portuara;

    2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: da;

    2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;
b) zonele costiere – da, zona costiera a Marii Negre;
    c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;
    d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc.- nu este cazul ;

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situaţie;

    h) ariile dens populate:  orasul Navodari ;

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu.
    3. Caracteristicile impactului potenţial

    Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate –   impact in perioada implementarii proiectului si in timpul desfasurarii activitatilor, la finalizarea proiectului.

    b) natura transfrontalieră a impactului – posibil impact.

    c) mărimea şi complexitatea impactului – in perioada de executie impactul asupra mediului poate fi semnificativ;   

    d) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele 1 şi 2.

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de implementare a proiectului. 

Proiectul  propus  necesită  parcurgerea  celorlalte  etape ale  procedurii  de  evaluare  a  impactului  asupra  mediului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
            p.  DIRECTOR   EXECUTIV,                                p. ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,           

          Lavinia  Monica  ZAHARIA                                             Elena FILIP

Nota: redactat in 2 ( doua ) exemplare.                                   
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