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 CAP. I  DENUMIREA PROIECTULUI


Proiectul poarta denumirea de “DESFIINTARE IMOBILE P SI P+1E – C1...C27” , amplasat in Oras Navodari, zona MamaiaNord, b-dul. Navodari, lot 2 si 9, jud. Constanta; 
CAP. II  TITULAR



Titulara proiectului este SC DAROFF SRL, cu  sediul in mun. Constanta, str. Interioara nr. 2,  jud. Constanta.

Persoana de contact – Penciu Robert.
CAP. III  DESCRIEREA PROIECTULUI

1. Rezumatul proiectului





Construcţiile ce fac obiectul desfiintarii  au destinatia de unitati de cazare – tip camping, cu regimul de înălţime  P si P+1E.





Pentru  proiectul curent, beneficiaul detine Certificatul de Urbanism nr. 692/ 06.07.2017, eliberat de catre Primaria orasului Navodari.




Terenul este situat in intravilan, oras Navodari. 





Terenul are suprafaţa 15557 mp conform acte si masuratori. Numarul cadastral al bunului imobil este 100348 si 109902si este intabulat in cartea funciara a unitatii administrativ teritoriale Navodari.




Regimul juridic al terenului este reprezentat de actul de  autentificare sub nr. 1540/06.07.2005  si 210/27.03.2013. 

Bilantul teritorial se prezinta asfel:



- Suprafata teren = 15557 mp;   



- Suprafata construita existenta   = 2002 mp;
Pe amplasament exista 27 corpuri de  cladire, ce insumeaza o suprafata de 2002mp si o suprafata desfasurata de 2446 mp. Acestea se vor desfiinta in 2 etape.

2. Justificarea necesitatii proiectului

Utilitatea publica rezida din valorificarea terenului dupa desfiintare prin propunerea unor constructii cu regim de inaltime mai mare.
3. Planse reprezentand limitele amplasamentului


Acestea sunt cuprinse in anexa (plan de situatie, plan de incadrare in zona)

4. Formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructii)
Nu este cazul;
5. Elemente specifice caracteristice proiectului propus

Lucrari de demolare constructii existente.
Pe amplasament exista:
- alimentarea cu apa curenta;

- sistem centralizat de evacuare ape uzate;
- sistemul central de furnizare a energiei electrice;

- alimentare cu gaze naturale.

· descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului în zona afectata de executia investitiei;

Executia lucrarilor sunt planificate a se executa doar in interiorul amplasamentului detinut in cadrul investitiei.
· cai noi de acces sau schimbari ale celor existente;

Caile de acces spre amplasament sunt amenajate. 
· resursele naturale folosite în constructie si functionare;

Avand in vedere ca prin proiect se propune desfiintarea unor constructii, nu sunt folosite resurse naturale.
· relatia cu alte proiecte existente sau planificate;

Nu este cazul.

· detalii privind alternativele care au fost luate in considerare;

Alternativa de amplasament

Alternativa propusa este solutia prezentata prin proiect, solutie ce îmbina în mod armonios cele trei elemente ale dezvoltarii durabile, si anume mediul înconjurator, economia si elementul social. În aceasta varianta amenajarile vvitoare, se concentreaza pe utilizarea spatiului astfel încât constructiile sa nu se constituie ca un ansamblu compact, ci ca unul aerisit care permite perspective complete asupra functionalitatii, fara a periclita importanta peisajului si a incadrarii in habitat. Prin acest concept s-a creat un echilibru între factorul mediu, factorul economic si cel social.

Criteriile care au stat la baza alegerii amplasamentului au fost: alternativele posibile pentru mediu, începând de la amplasament, proiectare, constructie/executie, resurse, acces la utilitati.

Luând în considerare obiectivele si aria geografica, alternativele posibile se refera la modul de asigurare a utilitatilor (alimentare cu apa, colectarea apei uzate menajere, apelor pluviale, alimentare cu energie electrica), managementul deseurilor, accesul în teritoriu, încadrarea emisiilor de poluanti în valorile limita ale legislatiei în vigoare, unitatea stilistica a constructiei, alte amenajari. Proiectul propune realizarea lucrarilor de constructie cu respectarea prevederilor Ordinului MSF nr. 119/2014 si a Planului de Amenajare a Teritoriului.

· alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (ex. extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport a energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor);

Apele uzate menajere rezultate de la grupurile sanitare, vor fi preluate în exterior de camine menajere din PVC sau beton si conduse prin tuburi de PVC, cu d=125mm, prin reteaua de colectare (canalizare). 
Deseurile rezultate se vor colecta selectiv in pubele. Deseurile se vor ridica de catre firme specializate. In locurile stabilite pentru depozitarea deseurilor (in pubele) se vor amenaja platfome betonate si imprejmuite.
6. Localizarea proiectului
Vecinătăţile terenului sunt următoarele:

	spre Nord
	Camping S

	spre Sud
	Popas III

	spre Vest
	b-dul. Mamaia

	spre Est
	Teren CL Navodari


 Folosinta planificata a terenului este conform Reglementari urbanistice locale.
7. Caracteristicile impactului potential

Solutia de desfiintare nu introduce efecte negative si nu are un impact negativ asupra populatiei, sanatatii umane, calitatii apei, aerului, solului, climei, vegetatiei, faunei sau peisajului.

CAP. IV  SURSE DE POLUANTI SI INSTALATII PENTRU RETINEREA, EVACUAREA SI DISPERSIA POLUANTILOR IN MEDIU

1. Protectia calitatii apelor


Nu este cazul;
2. Protecţia aerului:

In perioada de executie a lucrarilor 

Conditii pentru evacuarea poluantilor în aer:

- pe perioada executiei lucrarilor vor fi asigurate masurile si actiunile necesare pentru prevenirea poluarii factorilor de mediu cu pulberi, praf si noxe de orice fel;

- activitatile nu conduc la emisii de poluanti, cu exceptia particulelor de praf a gazelor de esapament rezultate de la vehiculele pentru transportul materialelor .

- transportul deseurilor produse în timpul desfiintarii, cu mijloace de transport adecvate, acoperite cu prelata, pentru evitarea împrastierii acestor materiale;

- depozitarea deseurilor produse în timpul desfiintarii se va realiza in containere metalice acoperite, iar transportul cu mijloace de transport adecvate, pentru evitarea împrastierii acestor materiale;

Estimarea emisiilor de poluanti pe baza factorilor de emisie se face conform metodologiei OMS 1993 si AP42-EPA.

3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:


In general, nivelul sonor depinde în mare masura de urmatorii factori:


- climatici - viteza si directia vântului, gradientul de temperatura si de vânt;


- absorbtia undelor acustice de catre sol, fenomen denumit „efect de sol”;

- absorbtia în aer, dependenta de presiune, temperatura, umiditatea relativa, componenta spectrala a zgomotului;


- topografia terenului;


- vegetatie.

In perioada de executie a lucrarilor 


In aceasta faza, sursele de zgomot si vibratii sunt produse atat de actiunile propriu-zise de lucru cat si de traficul auto din zona de lucru. Sursele de zgomot si vibratii sunt reprezentate de utilaje si mijloace de transport. Tipurile de utilajele care vor fi folosite si puterile acustice asociate sunt: buldozere Lw ≈ 115 dB(A); încarcatoare tip Wolla Lw ≈ 112 dB(A); excavatoare Lw ≈ 117 dB(A); compactoare Lw ≈ 105 dB(A); finisoare Lw ≈ 115 dB(A); basculante Lw ≈ 107 dB(A). Aceste activitati au un caracter discontinuu, fiind limitate in general numai pe perioada zilei. 


Vor fi luate masuri pentru protectia împotriva zgomotului si vibratiilor produse de utilajele si instalatiile în lucru, cu respectarea prevederilor HG 321/2005 republicata în 2008, privind gestionarea zgomotului ambiant.


Vor fi luate masuri pentru protectia împotriva zgomotului si vibratiilor produse de utilajele si instalatiile în lucru, astfel încât la limita incintei, sa fie respectate valorile impuse prin STAS 10009/1988- Acustica în constructii- Acustica urbana-Limite admisibile ale nivelului de zgomot.

Pentru a se diminua zgomotul si vibratiile generate de sursele mentionate anterior si pentru a fi respectate nivelele de zgomot, conform legislatiei in vigoare, se vor avea in vedere unele  masuri minimale de protectie impotriva zgomotului printre care:


- alegerea in etapa de executie a unor echipamente de munca adecvate, care sa emita, tinand sema de natura activitatii desfasurate – desfiintare constructii, cel mai mic nivel de zgomot posibil, inclusiv posibilitatea de a pune la dispozitia lucratorilor echipamente care sa respecte cerintele legale al caror obiectiv sau efect este de a limita expunerea la zgomot;


- intretinerea si functionarea la parametrii normali a mijloacelor si a utilajelor de lucru, precum si verificarea periodica a starii de functionare a acestora astfel incat sa fie atenuat impactul sonor.


- organizarea muncii astfel incat sa se reduca zgomotul prin limitarea duratei si a intensitatii expunerii;


- executarea lucrarilor fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de zgomot si vibratii.

4. Protecţia împotriva radiaţiilor

Nu exista surse generatoare de radiatii in faza de executie si nici in faza de functionare.
5. Protecţia solului şi a subsolului:
In perioada de executie se vor efectua lucrari care vor afecta orizonturile superficiale ale solului, se considera ca impactul asupra solului este unul redus.

Ca si amenajari si dotari pentru protectia solului si subsolului pe perioada executiei lucrarilor, se vor lua masurile necesare pentru:

- evitarea scurgerilor accidentale de produse petroliere de la autovehiculele transportatoare;

- evitarea depozitarii necontrolate a materialelor folosite si deseurilor rezultate direct pe sol în spatii neamenajate corespunzator;

- amenajarea provizorie a unor grupuri sanitare corespunzatoare(toalete ecologice);

- refacerea zonelor afectate de realizarea lucrarilor;

- pamantul rezultat din sapaturi si amenajarea teritoriului se va depozita in interiorul amplasamnetului, fiind utilizat ulterior la sistematizarea pe verticala;

6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice

Proiectul propus nu intra sub incidenta art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare. 

Amplasamentul nu se afla în interiorul unor situri Natura 2000 din judetul Constanta. Nici in faza de executie, nici in cea de functionare nu rezulta poluanti care sa afecteze ecosistemele acvatice si terestre .

 7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public

Prin realizarea proiectului nu vor fi afectate asezarile umane, obiective de interes public, istoric sau cultural.
8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament

In faza de executie


Deseurile rezultate din procesul de construire cuprind deseuri inerte precum:



- moloz,



- material lemnos si metalic,etc.



- ambalaje din hartie, carton si material plastic;

- resturi vegetale de la curatirea terenului si material de decopertare rezultat în urma sapaturilor, care va fi depozitat separat si va fi utilizat la operatii de nivelare a platformei;



- deseuri menajere provenite de la personalul muncitor (aprox. 10 angajati);

Colectarea si depozitarea deseurilor se va face controlat, în containere metalice cu capac, rezistente pentru depozitarea exterioara a deseurilor menajere, urmând a fi evacuate periodic la platforma (groapa de gunoi), prin colectarea de catre o firma specializata, în baza unui contract.


Pamantul rezultat din excavatii se va utiliza la sistematizarea pe verticala si umpluri.


Pentru asigurarea conditiilor de protectie a mediului la depozitarea deseurilor vor fi respectate prevederile urmatoarelor acte legislative: Lg.211/2011:


Detinatorii/producatorii de deseuri au obligatia:


a) sa predea deseurile, pe baza de contract, unor colectori sau unor operatori care desfasoara operatiuni de colectare sau sa asigure valorificarea ori eliminarea deseurilor prin mijloace proprii;


d) sa prevada si sa realizeze masurile care trebuie sa fie luate dupa încheierea activitatilor si închiderea amplasamentelor;


e) sa nu amestece diferitele categorii de deseuri periculoase sau deseuri periculoase cu deseuri nepericuloase;


f) sa separe deseurile, în vederea valorificarii sau eliminarii acestora.


Se va evita formarea de stocuri de deseuri, ce urmeaza sa fie valorificate, care ar putea genera fenomene de poluare a mediului sau care prezinta riscuri de incendiu fata de vecinatati.


Deseurile rezultate sunt cele obisnuite, manajere, specifice functiunilor permise prin tema de fata. În urma desfasurariii activitatii nu rezulta deseuri cu potential contaminant, nu apar substante toxice si periculoase.
9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase

In faza de executie


In cadrul procesului de construire nu sunt generate substante si preparate chimice periculoase care sa afecteze factorii de mediu.

CAP. V  PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI
Pentru monitorizarea mediului se pot efectua periodic masuratori si determinari ale poluantilor caracteristici pentru un astfel de obiectiv:

· Pentru factorul de mediu apa, pot fi efectuate buletine de analiza. Valorile rezultate din masuratori se vor compara cu valorile limita de emisie prevazute în HG nr. 188/2002, modificata si completata de HG nr. 352/2005 – NTPA 002/2002.

· Se va realiza colectarea selectiva a deseurilor. Acestea vor fi predate unitatilor specializate in acest sens.
· Pentru factorul de mediu aer, indicatorii de calitate se vor încadra în limitele stabilite prin Ordinul MAPPM nr. 462/1993 –Pentru factorul de mediu aer (emisii de la mijloace de transport ) parametrii la care vor functiona mijloacele auto din dotarea societatii vor asigura respectarea Normelor RAR; valorile limita pentru indicatorii de calitate (CO, indice de opacitate), vor fi specificati în anexa Certificatului de Inmatriculare auto la efectuarea inspeciiei tehnice periodice.

· Pentru factorul de mediu zgomot si vibratii se vor respecta conditiile impuse prin HG nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii în exteriorul cladirilor, precum si conditiile impuse prin HG nr. 321/2005 privind evaluarea si gestionarea zgomotului ambiental, STAS 10009/1988 – Acustica urbana – limitele admisibile ale nivelului de zgomot, STAS 6156/1986 – Protectia împotriva zgomotului în constructii civile si social – culturale admisibile si parametrii de izolare acustica, Ordinul MS nr. 537/1997, cu modificarile si completarile ulterioare.
CAP. VI  JUSTIFICAREA INCADRARII PROIECTULUI, DUPA CAZ, IN PREVEDERILE ALTOR ACTE NORMATICE NATIONALE CARE TRANSPUN LEGISLATIA COMUNITARA (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apa, Directiva Cadru Aer, Directiva cadru a Deseurilor)
Obiectivul propus nu prezinta pericole de producere a unor accidente majore în care sunt implicate substante periculoase si nu intra sub incidenta HG nr. 804/2007 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substante periculoase, cu modificarile ulterioare.

CAP. VII  LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER

Organizarea de santier pentru lucrarile solicitate se va asigura in incinta, fara a afecta proprietatile vecine si retele edilitare existente.

Proiectul pentru organizarea de santier se va elabora de catre executantul lucrarii cu concursul beneficiarului.

Prin proiectul de organizare de santier se va asigura depozitarea materialelor, utilajelor si a echipamentelor în conditiile impuse de furnizori, luându-se masuri de paza si protectie a acestora.

Se va realiza un proiect de executie al lucrarilor si se vor lua toate masurile pentru diminuarea factorilor de poluare a mediului.

Se vor monta panouri de avertizare. Se vor evita deversarile accidentale de ulei sau produse petroliere. Schimburile de ulei si alimentarea cu combustibil se va face doar la unitati specializate. Este interzisa orice activitate fara obtinerea permiselor de lucru cu foc eliberate de beneficiar. Înainte de începerea oricaror lucrari se vor lua toate masurile P.S.I ce se impun pentru executarea lucrarilor în conditii de siguranta.

Se vor lua masuri pentru evitarea pierderilor de pamânt si materiale de constructie pe carosabilul drumurilor de acces. Se interzice depozitarea de pamânt excavat sau materiale de constructie în afara amplasamentului obiectivului. Zilnic executantul va asigura curatenia în jurul organizarii de santier si a zonei de lucru, va evacua deseurile generate cu mijloace de transport proprii sau închiriate. De asemenea va lua masurile necesare pentru crearea conditiilor igienico-sanitare pentru personalul propriu (dotari cu toalete ecologice).

Personalul executantului va purta echipament de protectie si de lucru inscriptionat cu numele societatii respective, pentru o mai buna identificare. Personalul executantului va fi instruit cu privire la raspunderile ce revin executantului cu privire la depozitarea si eliminarea deseurilor, a substantelor periculoase, a masurilor de protectie si prim ajutor, etc.

CAP. VIII  LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTITIEI, IN CAZ DE ACCIDENTE SI/SAU LA INCETAREA ACTIVITATII

1. Lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investi
iei, în caz de accidente si/sau la încetarea activitatii

În general factorii naturali care pot provoca dezastre sunt determinati de potentialul seismic, corelat cu reteaua hidrografica, clima, gradul de acoperire cu vegetatie, compozitia solului, dispunerea straturilor geologice, tasarile, tipul terenului.

Exista 2 tipuri de riscuri :

a. riscuri naturale: inundatii, cutremure, sau alte evenimente naturale, independent de vointa titularului pot genera accidente care sa produca poluari accidentale;

b. riscuri datorate activitatii desfasurate.

2. Analiza de risc

Situatii de risc în perioada de construire

 Risc de producere a unor poluari accidentale cu produse petroliere – putin probabil, având în vedere executarea lucrarilor de constructii proiectate va fi realizata de societati autorizate specializate si daca utilajele folosite au fost verificate din punct de vedere tehnic;

3. Aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale

Succint masurile se vor referi la:

- controlul strict al personalului muncitor privind disciplina în santier: instructajul periodic, echipamentul de protectie, verificari privind consumul de alcool sau chiar de droguri, prezenta numai la locul de munca unde este alocat;

- verificarea înainte de intrarea în lucru a utilajelor, mijloacelor de transport;

- verificarea indicatoarelor de interzicere a accesului în anumite zone, a placutelor indicatoare cu însemne de pericol;

- realizarea de împrejmuiri, semnalizari si alte avertizari pentru a delimita zonele de lucru;

- controlul si restrictionarea accesului persoanelor în santier;

- întocmirea unui plan de interventii în caz de situatii neprevazute sau a unor fenomene meteorologice extreme (precipitatii abundente, furtuni); planul va prevedea în special masurile de alertare, informare, solutii pentru minimizarea efectelor.

Aceste masuri vor fi mentionate în contractul de executie a lucrarilor de constructii proiectate, cu respectarea legislatiei românesti privind Securitatea si Sanatatea Muncii, Paza contra incendiilor, Paza si Protectia Civila, Regimul deseurilor si altele. De asemenea se vor respecta prevederile Proiectelor de executie, a Caietelor de sarcini, a Legilor si normativelor privind calitatea în constructii.
4. Aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea constructiilor

Eventuala dezafectare/demolare a constructiei consta în executarea urmatoarelor lucrari:

- demolarea fundatiilor si utilizarea betonului pentru diferite amenajari (drumuri, umpluturi, etc.);

- dezmembrarea constructiei, cu recuperarea si valorificarea materialelor refolosibile;

- recuperarea si valorificarea cablurilor electrice;

- umplerea fundatiilor si refacerea covorului vegetal.

Volumul de lucrari necesare a fi executate la închidere genereaza modificari fizice în amplasament; impactul va fi foarte redus pentru a   nu afecta semnificativ zona. Dezafectarea, postutilizarea si refacerea amplasamentului se va face conform normativelor în vigoare. Datorita faptului ca sunt probabilitati foarte mici sa se produca o poluare a solului sau a subsolului, a apelor de suprafata, refacerea amplasamentului dupa încetarea activitatii va consta doar în eliminarea materialelor de constructie care în momentul respectiv vor deveni deseuri sau deseuri reciclabile.

5. Modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare în vederea utilizarii ulterioare a terenului

Stratul de sol decopertat reprezinta volumul de pamânt provenit din urmatoarele activitati:

- executarea lucrarilor de realizare a retelei de alimentare cu apa;

- executarea lucrarilor de canalizare ape uzate menajere;

- amenajarea drumurilor în incinta.

Stratul de sol afectat prin executarea lucrarilor mentionate se reface prin nivelarea si reabilitarea covorului vegetal pe terenurile afectate prin excavatia lucrarilor. Volumul de sol decopertat excavat la pregatirea fundatiilor se reutilizeaza la refacerea covorului vegetal dupa realizarea fundatiilor.
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