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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia etapei de încadrare (proiect) 

Nr. 8295RP /16.08.2017

în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, cu modificari si completari, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMPANIA  NATIONALA  ADMINISTRATIA  CANALELOR NAVIGABILE  S.A.  ( CN ACN SA)  prin dl. DANIEL GEORGESCU – director general, cu sediul in comuna Agigea, str. Ecluzei, nr. 1,  judetul Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 8295RP/16.06.2017 si a notificarii nr. 4288/08.08.2017, 
                       Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei C.A.T. din data de 11.08.2017, că proiectul: MODERNIZARE  SI  EXTINDERE  CAPACITATE  DE  OPERARE  IN  PORTUL  MEDGIDIA  IN  VEDEREA  ADJUDECARII  PRIN  LICITATIE  A  PROIECTARII  LUCRARILOR  PUBLICE  IN  FAZA  STUDIULUI  DE  FEZABILITATE,   propus a fi amplasat in municipiul Medgidia,  PORTUL MEDGIDIA  MALUL  DREPT  AL  CANALULUI  LA  KM  37+410, judetul Constanta,   nu se supune evaluării impactului asupra mediului . 

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, cu modificari si completari Anexa II, pct.10, lit.a) si pct.13, lit.a) ;
b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009 cu modificari si completari;
 1. Caracteristicile proiectelor: 
    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) mărimea proiectului –   proiectul prevede:

· finalizarea lucrarilor la danele de operare 16, 17 si 18 (L= 320 ml), astfel incat sa se asigure conditiile optime pentru desfasurarea activitatilor pentru care portul a fost proiectat, pentru atingerea capacitatii de trafic de 11,5 milioane tone/an;

· modernizarea fronturile de aşteptare  pentru desfacere/refacere convoaie tip Duc d’Albi din amonte si aval de intrarea in Port;

Se propun lucrari de modernizare si executie  pentru:
· Infrastructura  si Suprastructura  cheiului;

· Platformele din spatele cheului; 
· Platforma cheului;
· Finalizarea coronamentului cheului;
· Montarea accesoriilor de cheu (bolarzi şi amortizori);
· Execuţia plăcii de suprabetonare;
· Desfiinţarea reazemului din apă din dreptul danei nr. 16;
Pentru a se putea lucra la cota fundului canalului pentru dezafectarea reazemului de la apă va fi necesară dragarea materialului din jurul coloanelor, pe o adâncime de cca. 1,5 ÷ 2,0 m.

Dezafectarea acestei construcţii presupune:

· releveul lucrării care să pună în evidenţă diametrul piloţilor, sistemul de protecţie, distanţa dintre aceştia, depărtarea faţă de cheul existent şi suprastructura;

· demolarea structurii de solidarizare din beton armat de la partea superioară a piloţilor;

· dragajul cu o macara plutitoare echipată cu graifer, a terenului din zona reazemului pe min. 1,5 m adâncime faţă de nivelul din proiect al bazinului;

· tăierea sub apă a barelor de armătură;

· demolarea a celor doi piloţi;

· verificarea cu scafandri;

· macara plutitoare de 15 t pentru susţinerea permanentă a piloţilor;

· încărcarea piloţilor demolaţi pe gabară;

· transportul pe apă al materialului dragat şi demolat;

· descărcarea pe mal al materialului dragat şi demolat;

· transportul pe uscat în depozit al materialului dragat şi demolat.

· Execuția lucrărilor de dragaj;
Pentru asigurarea adâncimii de 7 m în fața cheului aferent danelor 16,17 ș 18 la nivelul normal de exploatare +7,00 mrMB se vor executa lucrări de dragaj.

· Dane pasageri;
Pereul din piatră rostuită cu mortar de la dana de pasageri va fi reabilitat pe zonele deteriorate. 

Dana de pasageri de 300 ml va fi dotată cu cel puțin două pontoane de acostare pentru nave pasageri cu pasarele de acces la cheu pentru călători și marfă.

· Reabilitarea sistemului de legare nave și de protecţie cu apărători de cheu a tuturor danelor din port.

· Modernizarea şi consolidarea fronturilor de acostare tip Duc. D’Albi, amonte şi aval  de  port care să asigure o rezistenţă superioară la şocurile produse de convoaie la acostare. 

Portul Medgidia aflat pe malul drept al Canalului Dunăre – Marea Neagră (sens spre Constanţa) are două fronturi de aşteptare – desfacere şi refacere convoaie de barje:

· în amonte de gura de intrare în bazinul portuar cu o lungime de 609 m, fiind format din 15 construcţii de acostare de tip Duc d’Alb dispuse la distanţa de 43 m interax;

· în aval de gura de intrare în bazinul poartuar cu o lungime de 309 m, fiind format din 8 construcţii de acostare de tip Duc d’Albi dispuse la distanţa de 43 m interax.

Fronturile tip Duc. D’Albi vor fi prevăzute cu accesorii de cheu şi sisteme de protecţie împotriva şocurilor produse de nave în timpul acostărilor. 

Împrejmuirea incintei portuare se va extinde (gard de plăci) către amonte pentru asigurarea securităţii frontului de acostare din amonte. Gardul din amonte va fi prevăzut cu poată pietonală.  Duc. D’Albii (amonte şi aval) vor fi iluminaţi pe timp de noapte pentru asigurarea condiţiilor optime de vizibilitate în vederea acostării navelor în condiţii de siguranţă. Instalaţiile de iluminat vor fi tip solar şi eolian, fără a necesita reţea specială de energie electrică. Stâlpii de iluminat vor fi poziţionaţi pe coronamentul fiecărui Duc. D’Alb, astfel ca să nu poată fi afectaţi de navele care acostează la cheu iar lumina să cadă perpendicular pe suprafața cheului și eventual a apei.

Soluţiile tehnice vor avea in vedere:

· circulaţia pe Canalul Dunăre – Marea Negră pe timpul realizării lucrării să nu fie oprită. Se permite numai oprirea sau restricţionarea temporară a circulaţiei pe firul Cernavodă – Constanţa (malul drept);

· prevederea măsurilor necesare de avertizare pentru navigaţie specifice lucrării, cu respectarea reglementărilor în vigoare;

· depozitarea materialelor şi utilajelor necesare realizării lucrării numai în locurile stabilite de comun acord executant – beneficiar, fără a împiedica circulaţia navală, auto sau pietonală în zonă.

Pe perioada execuţiei lucrărilor este necesară semnalizarea provizorie pentru prevenirea evenimentelor de navigaţie. 

Pentru preluarea solicitărilor transmise de barje se va avea in vedere următoarele:

· amenajarea suprastructurilor prin completare cu elemente din beton armat; prin rigidizarea acestora se uniformizează solicitările în piloţi;

· demolarea zonelor degradate şi refacerea corespunzătoare;

· prevederea de amortizori care să preia energia transmisă de convoiul maxim la izbirea unui Duc d’Alb; aceştia vor fi dispuşi atât pe paramentul suprastructurii unui Duc d’Alb, cât şi pe colţurile acesteia (spre canal);

· realizarea de bolarzi care pot prelua în siguranţă solicitările de tracţiune;

· elaborarea unor Instrucţiuni ferme privind modul de acostare şi plecare a barjelor;

· verificarea stării piloţilor Duc d’Albilor, inclusiv sub nivelul apei (exfolieri, fisuri etc.).

Semnalizarea definitivă a fronturilor .

· Asigurarea adâncimilor de navigaţie în șenal și în acvatoriul portuar

Pentru asigurarea adancimii de 7 m la nivelul normal de exploatare+7,50 mrMB, în dreptul danelor 16,17 și 18 sunt necesare lucrări de dragaj.  

· Suprafete portuare

Platformele portuare se vor reabilita prin betonare şi se vor delimita corespunzător. Platformele existente vor fi reabilitate să poata suporta o sarcina maximă admisibilă de minim 5 to/mp.

· Asigurarea  sistemului de colectare ape de suprafaţa de pe platformele portuare

Se va avea in vedere nivelarea, consolidarea și betonarea întregii suprafeţe îngrădite inclusiv între platformele betonate de operare și gardul portului. Apele meteorice vor fi colectate prin sistemul de canalizare pluviala iar dupa ce vor fi trecute prin bazinul separator de hidrocarburi al portului , vor fi descarcate spre emisari.

· Lucrari Constructii Civile

Clădirile gării fluviale şi anexei sociale, necesită modernizări şi reabilitări astfel încât să asigure condiţiile optime de explaotare. 

Gara fluviala

Pentru modernizarea clădirilor proiectantul va avea în vedere:

· termoizolarea clădirilor (minim polistiren grafitat ignifugat de 10 cm);

· reabilitarea şi refacerea scărilor de acces;

· reabilitarea trotuarelor;

· reabilitarea hidroizolaţiei teraselor;

· înlocuirea tamplăriei ferestrelor cu PVC cu minim 5 camere şi geamuri tip Termopan (cu low-e);

· reabilitarea/înlocuirea uşilor de la camere;

· reabilitarea tavanelor false;

· reabilitarea zugrăvelilor şi vopsitoriilor interioare;

· modernizarea pardoselilor prin aplicarea unor soluţii moderne (ex: pardoseli epoxidice);

· înlocuirea placajelor ceramice şi obiectelor sanitare în grupurile sanitare;

· reabilitarea  instalaţiilor de alimentare cu apă şi canalizare;

· reabilitarea sistemului de încălzire şi montarea centralelor termice electrice;

· reabilitarea instalaţiilor electrice şi de iluminat interior şi exterior.
Cladirile centralelor termice

Clădirile centralelor termice se pun in siguranta din punct de vedere al rezistentei si stabilitatii .

Anexa sociala

Anexa socială se va  moderniza și reabilita astfel incât să se asigure condiții optime de lucru pentru personalul de exploatare. 

· Reabilitare căilor de acces (drumuri) si platforme portuare

Se vor moderniza drumurile de acces spre port (cca. 1.500 ml) și la dane și fronturi de acostare (cca. 1.050 ml). 

Realizarea drumurilor în sistem rutier rigid (dală de beton pe strat de balast stabilizat cu ciment).

Se va prevede mutarea prin spatele platformelor de operare a drumului la danele noi, la frontul de așteptare și la dana nr. 1, pentru crearea spațiului necesar platformelor de operare.

Cele două drumuri  din dale de beton (structura rutieră rigidă din beton de ciment rutier) în lungime totală de 1.210 m şi lăţime de 6 m şi drumul de acces spre clădirea administrativă şi spre danele de operare tot din dale de  beton în lungime de 2.600 ml şi lăţime 6 m se vor reabilita şi moderniza. Se vor executa rigole de beton în vederea evacuării apelor din precipitaţii de pe platforma drumurilor.

În zona dintre poarta principală şi fabrica de ciment pe langă gard (spre exterior) va trebui executată o rigolă de beton în lungime de 1.000 m care să evacueze apa scursă de pe taluzul din vecinătatea gardului de prefabricate.

Platformele portuare se vor reabilita prin betonare şi se vor delimita corespunzător. Platformele existente vor fi reabilitate să poata suporta o sarcina maximă admisibilă de minim 5 to/mp.

Rigolele dintre cheu şi platforma portuară se va reabilita şi va fi protejată cu dale de beton.

· Lucrari de colectare si evacuarea apelor

Sistemul natural de colectare si evacuare a apelor pluviale existent inaintea modernizarii drumului va fi mentinut pe cat posibil.

Evacuarea  apelor în  lungul drumului a fost  prevazuta sa se realizeze, in principal, prin:

· rigole  sau santuri noi de pamint la baza taluzului;
· rigole  sau  santuri pereate. 

La baza taluzului de rambleu se vor executa santuri pereate din beton pentru colectare a apelor pluviale de pe zona drumului. Santurile trapezoidale sunt prevazute cu adancimea de 50 cm. 

Solutiile prevazute inainte de descarcare pentru epurarea apelor pluviale care spala poluantii depusi pe platforma drumului, sunt:

· Bazine de sedimentare;

· Separatoare de grasimi/ produse petroliere.
Cladirile fostelor centrale termice si pentru anexa sociala ( cladiri din portul comercial si industrial) nu se vor  monta statii de epurare monobloc, apa menajera va fi deversata intr-un camin racord al SC RAJA SA, care va descarca in statia de epurare a orasului Medgidia.

    b)  cumularea cu alte proiecte – nu e cazul.
    c)  utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

    d) producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu;

    e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de executie; 

    f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: nu este cazul.

2. Localizarea proiectelor

        Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

    2.1.utilizarea existentă a terenului: intravilan, curti-constructii cu destinatie port,  conform C.U. 122/ 29.05.2017 emis de Primaria  municipiului Medgidia.

    2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

    2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul.

b) zonele costiere – nu este cazul.

    c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

    d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.

    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu e cazul.

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situaţie;

    h) ariile dens populate: municipiul Medgidia.
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

    3. Caracteristicile impactului potenţial

    Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul.

    b) natura transfrontalieră a impactului – proiect fără impact transfrontalier.

    c) mărimea şi complexitatea impactului – in perioada de executie impactul asupra mediului este redus si temporar, riscul potential de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje.   

    d) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele 1 şi 2.

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de executie. 

Condiţiile de realizare a proiectului:

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· organizarea de şantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· materialele necesare executarii lucrarilor propuse se depoziteaza in locuri bine stabilite, amenajate corespunzator, in vederea prevenirii poluarii solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· deşeurile de construcţii rezultate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate şi stocate temporar în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· titulara pe numele căreia se va emite autorizaţia de construcţie are obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

· se interzic lucrarile de reparatii  si  intretinere a autovehiculelor in cadrul organizarii de santier ; acestea se vor realiza in unitati autorizate si corespunzator dotate ;

· se va asigura spalarea rotilor autovehiculelor pe platforme prevazute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate , astfel incat sa se evite transferul de pamant pe drumurile publice ;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor si substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinatatilor amplasamentului studiat; 

· in mod obligatoriu , accesul utilajelor , autovehiculelor , orice transport greu se va desfasura  cu masuri de protectie si/sau ocolire a zonelor rezidentiale ;

· se vor asigura  utilitatile  necesare pentru realizarea lucrarilor in bune conditii (sursa apa potabila, facilitati igienico-sanitare , inclusiv toalete ecologice pentru personal ,  etc. ) ;

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;

· se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport in timpul constructiei datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. 

· se va respecta nivelului  de zgomot, conform SR nr. 10009/2017 Acustica – Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art. 16, alin. (1) din anexa la Ordinul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei.

· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate in reteaua de canalizare se vor incadra in limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 – NTPA 002/2002, modificat si completat cu H.G. nr. 352/2005;

· se vor lua masuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi in zona santierului prin umectarea spatiului de lucru sau acoperirea pe cat posibil a acestuia, in vederea respectarii STAS 12574/1987 – Calitatea aerului in zone protejate;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014;
· vor fi prevazute spatii verzi si plantate, conform prevederilor H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013, privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta;

· in conformitate cu prevederile art. 49, alin. 3 si 4, din Ord. nr. 135/2010, la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanta, în vederea efectuarii unui control de specialitate pentru verificarea respectării conditiilor impuse in actul de reglementare. Procesul verbal de constatare întocmit în această etapă va fi însoţit de procesul verbal de recepţie a lucrărilor realizate;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 226/2013 privind aprobarea OUG nr.164/2008 pentru modificarea si completarea  O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, art. 15, alin. 2, lit.(a), titularul are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă  realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 226/2013).

Program de monitorizare pe perioada realizarii proiectului:

· buletin de analiza pentru pulberi totale in suspensie (la limita amplasamentului), conform STAS 12574/1987 – Calitatea aerului in zone protejate – frecventa – trimestrial.

Buletinele de analiza se vor prezenta trimestrial la APM Constanta pe toata perioada realizarii proiectului.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului  .

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

            p.DIRECTOR   EXECUTIV,                                      p. ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

               Lavinia  Monica  ZAHARIA                                        Elena FILIP

                                        Intocmit,                                                                                                

                                                                                        Consilier Otilia Liana ISPAS
Nota: redactat in 3 ( trei ) exemplare.                                   
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