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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia etapei de încadrare  ( proiect) 
Nr. 1817RP din 16.08.2017
              în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de XANADU TURISM S.R.L., cu domiciliul  in municipiul Constanta, str. Corneliu Baba ( De 459/19),  nr. 20,  judetul Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 1817RP din data de 01.02.2017, 
                       Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei C.A.T. din data de 11.08.2017, că proiectul: SUPRAETAJARE IMOBIL PARTER CU 1–2 E RETRAS CU FUNCȚIUNEA DE PENSIUNE TURISTICĂ, cu respectare art. 25 din H.G.R. 525/1996 privind aprobarea Regulamentului General de Urbanism, RECOMPARTIMENTĂRI INTERIOARE ȘI MONTARE FIRMĂ LUMINOASĂ, propus a fi amplasat în municipiul Constanța, stațiunea Mamaia, grup sanitar Melody plajă, județul Constanța ( conform C.U. 3815/17.11.2016 emis de Primaria  municipiului Constanta),  se supune evaluării impactului asupra mediului . 

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a)  proiectul se încadrează în prevederile O.U.G. nr. 202/2002, aprobată şi modificată prin Legea nr. 280/2003, privind gospodărirea integrată a zonei costiere, art. 59, alin. (1), proiectul se supune în mod obligatoriu evaluării impactului asupra mediului;

b) proiectul intră sub incidenţa H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012, fiind încadrat în Anexa nr. 2, la punctul 10, litera b);
b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009, cu modificari si completari:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) marimea proiectului :  se propune   supraetajarea unui imobil parter cu un  1 Etaj + 2  Retras, cu functiunea de pensiune turistica, recompartimentari interioare si montare firma luminoasa.
Bilant teritorial:

· Suprafata  totala teren   =  126 mp ;

· Suprafata construita  existenta  =  126mp;
· Suprafata spatiu verde = 63 mp (in jardiniere si plante ornamentale pe terasele cladirii);

· Suprafata construita  desfasurata propusa   =  443mp;

· POT   =  100 %;

· CUT = 3,51
Amplasamentului terenului studiat are ca vecinatati plaja Marii Negre. 
Imobilul va fi racordat la retelele edilitare publice din zona. Evacuarea apelor menajere se va face prin racordul deja existent. Asigurarea agentului termic se va face cu centrale termice electrice.
Organizare de santier  

· se va amenaja pe un teren invecinat, care se va solicita pentru utilizare temporara de la administratia publica locala.
    b)  cumularea cu alte proiecte –  nu este cazul;

    c)   utilizarea resurselor naturale – agregate minerale, apa, etc.;

    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii de construire; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu;

    e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor;

    f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: nu este cazul.

    2. Localizarea proiectelor

    Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil afectată de proiect, avându-se în vedere în special:
    2.1.utilizarea existentă a terenului:  grup sanitar , conform C.U. 3815/17.11.2016 emis de Primaria  municipiului Constanta . 

    2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

    2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul.

    b) zonele costiere – zona costiera a Marii Negre.
    c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

    d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.

    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare si Hotararea Guvernului nr.930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica:  amplasamentul se afla in vecinataea  sitului ROSPA 0076 Marea Neagra.

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situaţie.

    h) ariile dens populate: turistii din Statiunea Mamaia – sezonul estival.
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

    3. Caracteristicile impactului potenţial

    Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – posibil impact.

    b) natura transfrontalieră a impactului – proiect fără impact transfrontalier.

    c) mărimea şi complexitatea impactului – in perioada de executie impactul asupra mediului poate fi semnificativa.   

    d) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele 1 şi 2.

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de executie. 

PROIECTUL  PROPUS  NECESITĂ  PARCURGEREA  CELORLALTE  ETAPE ALE  PROCEDURII  DE  EVALUARE  A  IMPACTULUI  ASUPRA  MEDIULUI.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificarile si completarile ulterioare şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    p.DIRECTOR EXECUTIV,                                                          p. ŞEF SERVICIU A.A.A.,
       Lavinia Monica ZAHARIA                                                            Elena FILIP
                                                                                              Intocmit,

                                                                                              Consilier  Otilia Liana ISPAS                                                   

Nota: redactat in  2 (doua) exemplare.
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