ANEXA 5 la ORDIN nr. 135 din 10 februarie 2010 - privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluarii impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private 

MEMORIU DE PREZENTARE

COMUNA 23 AUGUST  JUDETUL CONSTANTA


I. Denumirea proiectului: Lucrari pavare centru localitatea 23 August , comuna 23 August , judetul Constanta
II. Titular

COMUNA 23 AUGUST 
Adresa: Str. Geoerge Calinescu nr.50, localitatea 23August, Cod postal 907005, 

Tel/FAX. 0241-733018
E-mail  primar@primaria23august.ro
persoana de contact :dl.TRUSCA  Danut -viceprimar
reprezentant legal : MITRANA Viorel Mugur – Primar al Comunei 23August
III. Descrierea proiectului:

Rezumatul proiectului

Obiectivul de investitie  se afla in intravilanul  comunei  23 August .

Comuna 23  AUGUST  - comuna reprezentativa din cadrul judetului Constanta ocupa o suprafata de cca 2,6% din suprafata acestuia, este prezenta in partea de sud a teritoriului judetului Constanta ,la o distanta de cca. 30 km fata de municipiul Constanta.Comuna 23 August   se invecineaza cu teritoriile administrative ale comunelor Costinesti, Topraisar, Amzacea, Pecineaga  si  municipiul  Mangalia. 
Comuna 23 August este formata din  trei localitati:

 -  localitatea 23  August care este  resedinta de comuna ,

-   localitatea Dulcesti,

 –  localitatea Mosneni.
Comuna se află în zona sud - estica a județului, pe malul Mării Negre (deși niciuna din localitati  nu este chiar pe malul mării), și pe malul lacului Tatlageac, la cca 30 km de municipiul Constanta  si  8 km de municipiul  Mangalia. 
Investitia  este comusa din 2 obiecte disticte si anume:

Ob.1 Trotuare ce include si executia  zidului de sprijin  cu  lungimea de 12,50 m cu Helevatie = 1,20 m situat intre Str.V.Alecsandri  si str.T Arghezi in vecinatatea podetului de pe DN39.  

Ob.2. Parcarea din vecinatate blocurilor de pe strada G.Calinescu 
Amplasamentul trotuarelor se afla in intravilanul  localitatii  23 August pe un tronson  (stanga si  dreapta) al  drumului  DN39, iar al parcarii se afla  in intravilanul  localitatii  23 August, in imediata vecinatate a blocurilor  de locuinte de pe strada George calinescu nr. 26.

Intreaga lungime  a trotuarelor( ob.1)  se invecineaza cu  drumul national DN 39 care  a avut  la marginea carosabilului  bordura mare (20 x 25) de la  care  s-a racordat trotuarul,  iar acolo unde spatiul permite cu zona verde.

  Aceste trotuare s-au proiectat pe DN39 pe partea stanga si dreapta trotuare  avand  o lungime totala de 1239 ml si latime de 1,00 ... 3,20 m cu  un sistem rutier  format  din  5 cm nisip  natural, 12 cm  piatra sparta  si pavele autoblocante din beton de  ciment cu grosimea  de 4 cm.

 S-au  proiectat   si 29 buc. accese auto la curtile cetatenilor  cu o latime  totala  de  145,00 ml  avand un sistem rutier format din  5 cm nisip natural, 25 cm piatra sparta si pavele autoblocante din beton de ciment cu grosimea de 6 cm.   Zonele  cu spatiu  verde  au latimea de 0,80 ml.
Suprafata trotuarelor ( stanga si dreapta ) este de 2229mp, iar a spatiului verde este de 628mp.
Amplasamentul  trotuarelor   este  in  mare  parte    neamenajat, cu exceptia  bordurilor existente cu dimensiunea de  20 x 25  aflate  la marginea  platformei  drumului  national  DN39  si la care  sunt pozitionate  accesele  prin cota  bordurilor  din dreptul accesului. 

 Prin  realizarea investititie va fi  asigurata  o panta transversala  de 2% a trotuarului  catre drumul national.

Intreaga zona studiata a fos timpartita  in 11 tronsoane (1 …11)  unde  a fost stabilita lungimea bordurilor,   latimea medie a trotuarului, latimea acceselor precum si  latimea spatiului verde.
Din cauza diferentei  de cota dintre trotuarul existent si terenul adiacent,  intre str. V. Alecsandri si str. T. Arghezi in apropierea podetului existent pe DN 39 (in zona nr. 9 din planul de situatie), se va amenaja un zid  de sprijin pe o lungime de 12,50 m cu Helevatie = 1,20 m,  alcatuit din beton simplu cu  elevatia C25/30 si fundatia C12/15. Pentru siguranta circulatiei pietonale s-a prevazut un parapet metalic din teava de12,50 m lungime.
 Datorita faptului ca zidul de sprijin se afla in vecinatatea DN 39, sapaturile se vor executa pe tronsoane,  cu turnarea in aceeasi zi a betonului.In dreptul strazii V. Alecsandri s-a prevazut un podet pietonal in lungime de 1,00 m.
Au fost prevazute si 3 bancute din beton  ( suport)  si PVC  reciclabil ( pentru sezut si spatar).

In dreptul blocurilor George Calinescu nr. 26 s-au proiectat 2 parcari ( ob.2)  in suprafata totala de 340 mp.

 Parcarea P1 in suprafata de 206 mp, avand 6 locuri de parcare cu l = 2,50 m si L = 5,00 m,  este delimitata la sud de o alee pietonala cu latimea de 1,00 m, iar la vest si nord de 2 spatii verzi cu latimile de 4.00 m, respectiv 1,30 m.  

Parcarea P2 in suprafata de 134 mp, avand 7 locuri de parcare cu l = 2,50 m si L = 5,00 m,  este delimitata la sud de spatiu verde cu latimea aproximativ  de 2,35 m. Intre cele doua parcari este amenajata o alta alee pietonala cu l = 1,50.

Parcarile au  un sistem rutier  format  din  5 cm nisip natural, 25 cm piatra sparta si pavele autoblocante din beton de ciment cu grosimea de 6 cm si sunt incadrate cu borduri din beton prefabricat de 10 x 15 cm  in lungime de 129 ml. 

Cele 2 alei pietonale in suparafata totala de 33 mp, care asigura accesul locatarilor, au un sistem rutier  format  din  5 cm nisip natural, 12 cm piatra sparta si pavele autoblocante din beton de ciment cu grosimea de 4 cm.  Viteza de circulatie in parcare va fi de 5 km/h. 

Accesul la amplasament este asigurat de drumul  national  DN39 (Constanta – Vama Veche)  si de reteaua stradala a localitatii, rezolvand la nivelul cerintelor actuale si de perspectiva legaturile directe. 

Profilul   longitudinal                                                                                              
Linia rosie pe baza cotelor minime urmareste pe cat posibil declivitatile existente, asigurand  o  panta  maxima  de sub  2%.  Caracteristicile geometrice proiectate se incadreaza in prevederile STAS 863-85. S-a urmarit pe cat posibil ca in profilul in lung sa se pastreze panta naturala a terenului. 

 Profilul transversal                                                                                            

Pentru amenajarea trotuarelor, acceselor si parcarii s-a asigurat o panta transversala de 2%.Standardele care reglementeaza executarea suprastructurii drumurilor, calitatea si receptia sunt cele in vigoare (STAS 6400/84; SR 179/95;  STAS 2900/89; STAS 863/85; SR EN 933-2/98 Ord. Guvern nr. 43/28.08.1997 si 45/27.01.1998).
Se  anexeaza  plansele cu profilele tip I ... V pentru Obiectul 1 – Trotuare si plansa cu profilul tip I pentru Obiectul II – parcare.

Semnalizarea rutiera se va face conform  S.R-urilor si STAS-urilor aflate in vigoare .
- justificarea necesitãţii proiectului;

Amplasamentul  trotuarelor (ob.1)  este  in  mare  parte neamenajat, cu exceptia  bordurilor existente cu dimensiunea de  20 x 25  aflate  la marginea  platformei  drumului  national  DN39  si la care  sunt pozitionate  accesele  prin cota  bordurilor  din dreptul accesului. 

Prin lucrarile de amenajare a parcarii (ob.2) se asigura amenajarile necesare confortului  si sigurantei circulatiei  la stationari, intrari si iesiri din parcare, precum si viabilitate functionala permanenta si in conditii de siguranta a locuitorilor  din zona. Amplasamentul parcarii este neamenajat, fiind din pamant.

Pentru executia  lucrarilor propuse  nu sunt necesare  cai de acces provizorii, utilizandu-se  strazile existente. 
Accesul la  cele 2 amplasamente este asigurat de drumul  national  DN39 (Constanta – Vama Veche)  si de reteaua stradala a localitatii, rezolvand la nivelul cerintelor actuale si de perspectiva legaturile directe. 

- planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţã de teren solicitatã pentru a fi folositã temporar (planuri de situaţie şi amplasamente);


Se anexeaza plan de situatie si plan de amplasament

- formele fizice ale proiectului (planuri, clãdiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.)

Materialele de constructie  folosite la realizarea lucrarilor de pavare centru localitatea 23August  asigura nivelul de calitate in concordanta cu cerintele Legii nr. 10/1995 si HG nr. 766/1997 privind calitatea in constructii conform standardelor nationale si internationale. 
Natura materialelor folosite, produse de cariera si balastiera de provenienta naturala care prin caracteristicile lor sunt de natura indestructibila, nisip,  piatra  sparta  trebuie sa provina din surse deja omologate pentru care exista agremente tehnice corespunzatoare.

Rezistenta complexului rutier este data de natura materialelor ce intra in opera capabile pentru a prelua solicitarile la intindere si forfecare date . Aceste materiale sunt produse de cariera si balastiera de provenienta naturala. Prin caracteristicile lor sunt de natura indestructibila.           

Se prezintã elementele specifice caracteristice proiectului propus:

- profilul şi capacitãţile de producţie;

Capacitati de productie – nu este cazul

Profilul   longitudinal                                                                                              

Linia rosie pe baza cotelor minime urmareste pe cat posibil declivitatile existente, asigurand  o  panta  maxima  de sub  2%.  Caracteristicile geometrice proiectate se incadreaza in prevederile STAS 863-85. S-a urmarit pe cat posibil ca in profilul in lung sa se pastreze panta naturala a terenului. 

Profilul transversal    
 Se  anexeaza  plansele cu profilele tip I ... V pentru Obiectul 1 – Trotuare si plansa cu profilul tip I pentru Obiectul II – parcare.

descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (dupã caz); - nu este cazul

- descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mãrimea, capacitatea; - nu este cazul

- materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora;

Natura materialelor folosite, produse de cariera si balastiera de provenienta naturala care prin caracteristicile lor sunt de natura indestructibila, nisip,  piatra  sparta  trebuie sa provina din surse deja omologate pentru care exista agremente tehnice corespunzatoare.

Materialele  folosite la realizarea lucrarilor de amenajare drumurilor  asigura nivelul de calitate in concordanta cu cerintele Legii nr. 10/1995 si HG.766/1997 privind calitatea in constructii conform standardelor nationale si internationale. 

- racordarea la reţelele utilitare existente în zonã;

Lucrarile de pavare centru localitatea 23August  nu implica lucrari de desfiintari sau devieri de instalatii utilitare. Proiectul nu implica retele noi de utilitati. 

Lucrarile de pavare centru localitatea 23 August  includ trotuarele in suprafata totala de 2229 mp  si a zidului d sprijin in lungimme de 12,50m, spatiul verde  628mp, parcarile in dreptul blocurilor de pe str. G.calinescu nr.26 in suprafata de 340mp, Aceasta suprafata de teren face parte din domeniul public  al  comunei  23August.

Terenul este liber si nu implica  lucrari colaterale, provizorii, desfiintari sau devieri de instalatii. Pentru executia  lucrarilor propuse  nu sunt necesare  cai de acces provizorii, utilizandu-se  strazile existente.

descrierea lucrãrilor de refacere a amplasamentului în zona afectatã de execuţia investiţiei;

- nu este cazul .
- cãi noi de acces sau schimbãri ale celor existente;

 Proiectul nu implica cai noi de acces sau schimbari ale celor existente, intrucat investitia presupune lucrari  pavare centru 
resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare;

La realizarea lucrarilor  se vor utiliza materiale agrementate cf.regulamentelor nationale in vigoare, precum si a standardelor nationale  aliniate cu legislatia UE.Aceste materiale sunt in conformitate cu prevederile HG 766/1997 si a legii 10/1995.

metode folosite în construcţie;

Metodele aplicate in realizarea executiei lucrarilor vor respecta intocmai prevederile stipulate in cadrul caietelor de sarcini elaborate in cadrul proiectului tehnic si detaliilor de executie. 
-  planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioarã;

Se va respecta planul de organizare si executie al lucrarilor , document intocmit si asumat de catre executantul responsabil cu executia lucrarilor.
 Initierea implementarii graficului de executie al lucrarilor se realizeaza in data mentionata pe ordinul de incepere a executiei lucrarilor, emis de beneficiar. 
Pe parcursul executiei lucrarile vor fi supuse controlului calitatii, conform Planului de Control al Calitatii Lucrarilor, Incercari si Verificari, intocmit de executant si avizat de catre Inspectoratul de Stat in Constructii. La terminarea lucrarilor Beneficiarul va organiza Receptia la terminarea lucrarilor, in conformitate cu prevederile HG 273/ 1994 – privind aprobarea Regulamentului de receptie a lucrarilor de constructii si instalatii aferente acestora. 
Procesul verbal de receptie la terminarea lucrarilor este  actul prin care investitorul certifica (atesta) realizarea lucrărilor de construcţii şi instalaţii aferente acestora, în conformitate cu prevederile contractuale (documentaţii tehnice de execuţie, caiete de sarcini, specificaţii tehnice etc.) şi cu cerinţele documentelor oficiale (autorizaţia de construire, avize ale organelor autorizate, reglementări tehnice aplicabile, cartea tehnicaa construcţiei etc.) şi declara ca accepta sa preia lucrărileexecutate şi ca acestea pot fi date în folosinţa.
 Dupa expirarea perioadei de garantie a lucrarii asumata de catre Executant, se organizeaza receptia finala a lucrarilor. 

Planul de executie va fi in concordanta cu  procesul tehnolgic de executie a lucrarilor de pavare centru loc.23 August, conform categoriilor de lucrari din proiectul tehnic.

relaţia cu alte proiecte existente sau planificate; 

- nu este cazul

detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;

S-au analizat 2 scenarii tehnico-economice dupa cum urmeaza:

Scenariul ,,A ,,  a nu se face nimic,,

Aceasta varianta consta in nerealizarea investitiei ,care afecteaza localitatea   23 August   prin neamnajarea  trotuarelor printr-un sistem rutier adecvat circulatiei pietonale  si a  celor  2 parcari  neamenajate ( fiind din pamant ) din dreptul blocurilor   de pe strada G.Calinescu nr.26.

Intretinerea  actualei ,, infrastructuri rutiere,, este o investitie fara  FINALITATE PENTRU COMUNITATE.
Scenariul ,,B,,realizarea investitiei,,

Luand in considerare necesitatile traficului din zona , traseul existent , proprietatile deservite , reglementarile tehnice in vigoare ,  traficul actual si de perspectiva , costurile investitiei , consturile de intretinere  si posibilitatile financiare ale comunei 23 August , scenariul  recomnadat este ,, realizarea invstitiei,, ( scenariul B).
Aceasta presupune o sistematizare a zonelor trotuarului de DN39 si a parcarilor prin care se  va asigura amenajarile necesare confortului  si sigurantei circulatiei  la stationari, intrari si iesiri din parcare, precum si viabilitate functionala permanenta si in conditii de siguranta a locuitorilor  din zona.

Prin lucrarile de amenajare se asigura  o viabilitate functionala permanenta si in conditii de siguranta a locuitorilor  localitatii 23 August si  al  bunurilor  acestora precum si 
· cresterea eficientei  activitatilor specifice zonei;

· confort sporit de  circulatie si siguranta  in exploatare, favorizand totodata dezvoltarea activitatilor din zona.

· cresterea sigurantei circulatiei pentru conducatorii auto cat si pentru pietoni;
· diminuarea impactului negativ asupra mediului, prin faptul ca se va reduce emisia diverselor noxe de esapament sau de uzura a masinilor ceea ce va avea un efect pozitiv asupra faunei ;

· se va asigura  desfasurarea  in conditii normale a tuturor   activitatilor  socio-economice  din zona;  

· creşterea atractivităţii zonei prin conferirea unui aspect urbanistic zonei;

· stabilizarea populaţiei şi atragerea altor locuitori prin asigurarea condiţiilor necesare care constituie un factor determinant pentru oprirea migraţiei şi atragerea altor locuitori;

· asigură un nivel de dezvoltare edilitară prin care se reduce decalajul faţă de zonele urbane, si respectiv, zonele dezvoltate din U.E.

· - alte activitãţi care pot apãrea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apã, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numãrului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor); 

- nu este cazul

- alte autorizaţii cerute pentru proiect.

- nu este cazul

Localizarea proiectului:

Lucrarile propuse în cadrul prezentului obiectiv de investitii sunt amplasate  pe terenul propietate publica a comunei 23August  cu pozitii marcate pe planul de situatie cu propuneri de lucrari anexat.
Comuna 23  AUGUST  - comuna reprezentativa din cadrul judetului Constanta ocupa o suprafata de cca 2,6% din suprafata acestuia, este prezenta in partea de sud a teritoriului la o distanta de cca. 30 km fata de municipiul Constanta,  se invecineaza cu teritoriile administrative ale comunelor Costinesti, Topraisar, Amzacea, Pecineaga  si  municipiul  Mangalia. COMUNA 23 AUGUST - este formata din  trei localitati: - 23  August  - resedinta de comuna - Dulcesti – Mosneni.
Accesul la amplasamente este asigurat de drumul  national  DN39 (Constanta – Vama Veche)  si de reteaua stradala a localitatii, rezolvand la nivelul cerintelor actuale si de perspectiva legaturile directe. 

- distanţa faţã de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontierã, adoptatã la Espoo la 25 februarie 1991, ratificatã prin Legea nr. 22/2001

- nu este cazul

- hãrţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale şi alte informaţii privind:

● folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe zone adiacente acestuia;

Terenul pe care se realizeaza proiectul, se afla in intravilanul localitatii 23 August , judetul Constanta. Folosinta actuala a terenului pe amplasament conform Certificatului de urbanism . Folosinta va fi aceeasi dupa terminarea lucrarilor de modernizare. Nu este cazul analizarii zonelor adiacente terenului pe care se realizeaza investitia. 

● politici de zonare şi de folosire a terenului; - cai de comunicatii rutiere
● arealele sensibile; - nu este cazul

● detalii privind orice variantã de amplasament care a fost luatã în considerare – nu este cazul

Caracteristicile impactului potenţial, în mãsura în care aceste informaţii sunt disponibile – nu este cazul

O scurtã descriere a impactului potenţial, cu luarea în considerare a urmãtorilor factori:

impactul asupra populaţiei, sãnãtãţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calitãţii şi regimului cantitativ al apei, calitãţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. – nu este cazul

Natura impactului (adicã impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ); - nu este cazul

- extinderea impactului (zona geograficã, numãrul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate); - nu este cazul

- magnitudinea şi complexitatea impactului; - nu este cazul

- probabilitatea impactului; - nu este cazul

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului; - nu este cazul

- mãsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului; - nu este cazul

- natura transfrontierã a impactului. – nu este cazul

IV. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu

1. Protecţia calitãţii apelor:

- sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; - nu este cazul

- staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevãzute. –nu este cazul

2. Protecţia aerului:

- sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi;

- instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferã.

In faza de executie a lucrarilor se apreciaza ca poluarea aerului este nesemnificativa. Aceasta este generata in principal de motoarele utilajelor folosite la executarea lucrarilor. Poluarea poate fi redusa la minimum printr-un control riguros al starii tehnice a utilajelor, folosirii carburantilor si prin respectarea tehnologiilor de executie.
 Planul pentru Protectia Mediului prezentat de catre executant va fi de asemenea monitorizat de catre reprezentantii Beneficiarului pentru conformitatea implementarii corespunzatoare a acestuia. 

Materialele utilizate in executarea lucrarilor sunt agrementate din punct de vedere tehnic si certificate pentru conformitate si calitate. 

3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

- sursele de zgomot şi de vibraţii;

- amenajãrile şi dotãrile pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

Principalele surse de zgomot şi / sau vibraţii pot fi :

- Execuţia tuturor obiectivelor noi care implică lucrări de construcţii montaj ;


- Execuţia săpăturilor pentru modernizarea drumurilor de exploatare.Având în vedere că lucrările se desfăşoară în timpul zilei, se poate aprecia că nivelul de zgomot se va încadra în limitele prevăzute de STAS 10009/1988.


În general utilizatorii utilajelor  nu sunt surse de zgomot sau vibraţii, utilajele generatoare de zgomot şi vibraţii fiind  motoarele acestora ( buldozer,autogreder, autobasculante). Prin proiect au fost asigurate condiţiile de protecţie împotriva zgomotului şi vibraţiilor, constând din fiabilitatea privind starea tehnică a echipamentelor.

4. Protecţia împotriva radiaţiilor:

- sursele de radiaţii; - nu este cazul

- amenajãrile şi dotãrile pentru protecţia împotriva radiaţiilor.- nu este cazul

5. Protecţia solului şi a subsolului:

- sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice;

- lucrãrile şi dotãrile pentru protecţia solului şi a subsolului.

Pe perioada execuţiei lucrărilor, diriginţii de şantier vor urmării respectarea prevederilor , privind modul de depozitare şi transport al deşeurilor rezultate (pământul de la săpături, eventualele resturi de produse de cariera si balastiera). 

Se va avea în vedere restrângerea spaţiului de depozitare la minimum necesar, evitarea amestecării diferitelor tipuri de deşeuri, predarea celor refolosibile la firmele specializate (deşeuri metalice) şi transportarea celorlalte deşeuri la depozitul de gunoi stabilit prin conditiile impuse prin Autorizatia de Construire .
Se vor respecta prevederile proiectului de refacere a zonelor afectate de săpături în vederea aducerii terenului la folosinţa iniţială.

Periodic se vor efectua inspectii  tehnice ale  utilajelor pentru prevenirea  accidentelor ecologice .

Toate aceste solutii conduc la faptul ca ,nu se pot produce pierderi de substante toxice in sol , astfel incat se preconizeaza ca se asigura o protectie sigura a solului si subsolului din amplasament .
6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:

- identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect;

- lucrãrile, dotãrile şi mãsurile pentru protecţia biodiversitãţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate.

Realizarea lucrarilor de  constructii  proiectate nu genereaza un impact negativ asupra ecosistemelor terestre si acvatice.

7. Protecţia aşezãrilor umane şi a altor obiective de interes public:

- identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţã de aşezãrile umane, respectiv faţã de monumente istorice şi de arhitecturã, alte zone asupra cãrora existã instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional etc.; - nu este cazul

- lucrãrile, dotãrile şi mãsurile pentru protecţia aşezãrilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public. – nu este cazul

8. Gospodãrirea deşeurilor generate pe amplasament:

- tipurile şi cantitãţile de deşeuri de orice naturã rezultate;

- modul de gospodãrire a deşeurilor.

Realizarea  acestei investitii  va genera deseuri constand din:


- pamant de excavatii ;


- materiale provenite de la la produsele de cariera si balastiera

Pe perioada de execuţie, diriginţii de şantier vor urmării respectarea prevederilor  privind modul de depozitare şi transport al deşeurilor rezultate.

Se va avea în vedere restrângerea spaţiului de depozitare la minimum necesar, evitarea amestecării tipurilor de deşeuri, predarea celor refolosibile la firmele specializate (deşeuri metalice) şi transportarea celorlalte deşeuri la depozitul stabilit prin conditiile impuse prin Autorizatia de construire .

Se vor respecta prevederile proiectului de refacere a incintelor şi a săpăturilor în vederea aducerii terenului la folosinţa iniţială.

9. Gospodãrirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:

- substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse; - nu este cazul

- modul de gospodãrire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sãnãtãţii populaţiei. – nu este cazul.

V. Prevederi pentru monitorizarea mediului:

- dotãri şi mãsuri prevãzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu. – nu este cazul

VI. Justificarea încadrãrii proiectului, dupã caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitarã (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva-cadru apã, Directiva-cadru aer, Directiva-cadru a deşeurilor etc.) – nu este cazul

VII. Lucrãri necesare organizãrii de şantier:

- descrierea lucrãrilor necesare organizãrii de şantier;

- localizarea organizãrii de şantier;

- descrierea impactului asupra mediului a lucrãrilor organizãrii de şantier;

- surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizãrii de şantier;

- dotãri şi mãsuri prevãzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu.

Lucrarile de organizare de santier necesare obiectivului respecta prevederile HG 907/2016 -fiind lucrari conexe, avand justificarea fondurilor si organizarea in limutele cotelor procentuale.

In privinta  cheltuielilor conexe organizarii de santier, depozitarii materialelor, cailor de acces,  surselor si tehnologiilor  acestea sunt in conformitate cu legislatia actuala de ofertare pentru executie. 
Cheltuielile conexe organizarii de santier cuprind :

- inchiriri semne de circulatie
-intreruperea temporara a retelelor de transport  sau a altor utilitati

- taxe pentru depozit ecologic
-costul transportului mucitorilor 

VIII. Lucrãri de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei,

In caz de accidente şi/sau la încetarea activitãţii, în mãsura în care aceste informaţii sunt disponibile: - nu este cazul

- lucrãrile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activitãţii – nu este cazul
- aspecte referitoare la prevenirea şi modul de rãspuns pentru cazuri de poluãri accidentale;

- aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei;

- modalitãţi de refacere a stãrii iniţiale/reabilitare în vederea utilizãrii ulterioare a terenului.

IX. Anexe - piese desenate

1. Planul de încadrare în zonã a obiectivului şi planul de situaţie, cu modul de planificare a utilizãrii suprafeţelor

Formele fizice ale proiectului (planuri, clãdiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.)

Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţã de teren solicitatã pentru a fi folositã temporar (planuri de situaţie şi amplasamente)

- se anexeaza 
 Plan de incadrare in zona 
 Plan de situatie  plansa nr.1a-c.-O biect 1. Trotuare
 Plan de situatie plansa nr,2-Obiect 2.Parcare

2. Schemele-flux pentru:

- procesul tehnologic şi fazele activitãţii, cu instalaţiile de depoluare. – nu este cazul

3. Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publicã pentru protecţia mediului. – nu este cazul

X. Pentru proiectele pentru care în etapa de evaluare iniţialã autoritatea competentã pentru protecţia mediului a decis necesitatea demarãrii procedurii de evaluare adecvatã, memoriul va fi completat cu:

a) descrierea succintã a proiectului şi distanţa faţã de aria naturalã protejatã de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formã de vector în format digital cu referinţã geograficã, în sistem de proiecţie naţionalã Stereo 1970 sau de un tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecţie naţionalã Stereo 1970; - nu este cazul

b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar; - nu este cazul

c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului;- nu este cazul

d) se va preciza dacã proiectul propus nu are legãturã directã cu sau nu este necesar pentru managementul conservãrii ariei naturale protejate de interes comunitar; - nu este cazul

e) se va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturalã protejatã de interes comunitar; - nu este cazul

f) alte informaţii prevãzute în ghidul metodologic privind evaluarea adecvatã. –nu este cazul

Semnãtura şi ştampila

