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Memoriu tehnic de mediu 

(Anexa 5 din Ord. MMP nr. 135/2010)
I. Denumirea proiectului
OBTINERE AUTORIZATIE DE CONSTRUIRE SPATIU COMERCIAL PARTER, AMENAJARE ACCES LA DRUMUL PUBLIC, REALIZARE IMPREJMUIRE, RACORD LA UTILITATI
II. Titular
Numele companiei: S.C. Retail Development Consulting S.R.L.

Adresa postala: Strada Independentei nr. 12, Medgidia, jud. Constanta.

Numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail, adresa paginii de internet: 0745.778.909.
Numele persoanelor de contact:

· Director, manager, administrator: Dl. Andrei Chiritoiu

· Responsabil pentru protectia mediului: Dl. Andrei Chiritoiu

III. Descrierea proiectului:

· Un rezumat al proiectului:

Se doreste realizarea unei constructii noi in prelungirea cladirii existente C1 a ansamblului ce acum se afla in curs de modernizare si extindere.

Obiectul proiectului îl constituie realizarea unei construcţii cu funcţiunea de comert. Scopul investiţiei este acela de a asigura deservirea populaţiei rezidente a zonei în care acesta urmează a se  construi, cu produse de primă necesitate în condiţii de calitate sporite, precum şi acela de a îmbunătăţi considerabil aspectul urbanistic al zonei.

Constructia propusa va avea o suprafata construita la sol de 1378mp si va include accese si iesiri  auto, locuri de parcare, zona tehnica si platforma gospodareasca. Suprafata desfasurata a cladirii va fi de 1378mp. Spatiul comercial va fi alcatuit din 4 magazine independente fiecare cu acces propriu din exterior si fiecare dotat cu grup sanitar propriu. Nu exista spatii de bucatarie sau spatii de preparare sau depozitre a hranei.
Accesul la incinta se va face prin realizarea unui drum din strada Independentei cu drept de servitute prin parcelele cu numar cadastral 108591 lot 3/1 si 108595 lot 4/1, paralel cu hotarul sudic al platformei comerciale Kaufland. Accesul va respecta normele si legislatia in vigoare. Pe teren se va amplasa un post trafo ce va deservi cladirea. 

Functiunea va fi dotata cu o  platforma gospodareasca  cu scopul de a gestiona deseurile rezultate din functionarea zilnica, deseuri ce vor fi evacuate de catre beneficiar prin contract cu regia de salubritate locala sau zonala conform legislatiei si normelor de mediu in vigoare. Parcela va avea o imprejmuire cu plasa tip metro sau similar.

Parcela va avea sistem de iluminat nocturn propriu. Cladirea se va conecta la utilitatile locale - apa, canal, electricitate, salubritate.
· Justificarea necesitatii proiectului:

Prezenta documentatie s-a elaborat Ia cererea beneficiarului, in vederea obtinerii Acordului Integrat de Mediu pentru lucrarea: OBTINERE AUTORIZATIE DE CONSTRUIRE SPATIU COMERCIAL PARTER, AMENAJARE ACCES LA DRUMUL PUBLIC, REALIZARE IMPREJMUIRE, RACORD LA UTILITATI”, obtinere autorizatie de construire pentru realizarea investitiei. 

· Planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasamente):
A_01 Plan de incadrare
A_02 Plan de amplasament

A_03 Plan de situatie

· formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie etc.) 

Caracteristicile constructiei existente
· Functiunea Comert - Servicii
· Dimensiunile maxime la teren

99,7 x 43,7m
· Suprafata teren (cumulat)


4980 mp
· Regim de inaltime propus


P

· S construita
 faza I



965 mp

· S desfasurata faza I



1365 mp
· S construita
 faza II



1378 mp

· S desfasurata faza II


1378 mp
· S construita
 totala



2343 mp

· S desfasurata totala


2743 mp
· Hmax cladire propusa =


H=6,5m

· POT propus




47,08%
· POT maxim solicitat


50%

· CUT propus




0.47
· CUT maxim solicitat


0,6
· Clasa “III” de importanta

Se prezinta elemente specifice caracteristice proiectului propus:
· Descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (dupa caz):
Nu exista instalatii specializate sau fluxuri tehnologice existente pe amplasament.
· Descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea:

Nu exista procese de productie, produsele comercilaizate vin gata asamblate si se vand sub forma in care vin.
· Materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora:

Nu este cazul.   

· Racordarea la retelele utilitare existente in zona:
Alimentarea cu apa se face prin racord la reteaua de apa existenta pe sit.
Apele pluviale conventional curate sunt preluate de pe acoperis prin conducte si deversate direct in canalizarea pluviala. Apele uzate provenite din parcare vor fi colectate in separatoare de produse petroliere. Eventualele produse petroliere se vor colecta in separatoare de produse petroliere, iar efluentul separatoarelor se dirijeaza la canalizarea de incinta, racordata la canalizarea oraseneasca. 

Alimentarea cu energie electrica a obiectivului se va realiza conform avizului de racord eliberat de furnizorul de energie electrica, la cererea beneficiarului, si conform studiului de solutie întocmit de catre furnizor, la comanda beneficiarului. Obiectivul va fi alimentat de la o firida de bransament, montata la exterior, la limita sud-vestica a proprietatii (alimentata de la un post de transformare existent de 1250kVA). Firida de bransament va alimenta viitoarele obiective din zona, statia de pompe incendiu  si iluminatul exterior, fiecare plecare contorizandu-se separat.

· Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei:

Pentru realizarea proiectului, vor fi necesare sapaturi (pentru fundatiile stalpilor ; pentru separatorul de hidrocarburi, pentru bazinul de incendiu), care nu vor depasi perimetrul incintei. De asemenea, va fi refacut carosabilul, astfel incat sa poata fi realizate pantele de scurgere pentru zona de parcare. 

· Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente:

Accesul la incinta se va face prin realizarea unui drum din strada Independentei cu drept de servitute prin parcelele cu numar cadastral 108591 lot 3/1 si 108595 lot 4/1, paralel cu hotarul sudic al platformei comerciale Kaufland. Accesul va respecta normele si legislatia in vigoare. Pe teren se va amplasa un post trafo ce va deservi cladirea. 

· Resursele naturale folosite in constructie si functionare:

Nu exista resurse naturale folosite. Curentul electric este obtinut de la punctul de transformare existent in incinta, cladirea nu se racordeaza la instalatia de gaze.
· Metode folosite in constructie:

Din punct de vedere al tehnologiei de executie a structurii, constructia nu ridica probleme deosebite, lucrarile prevazute bazandu-se pe tehnici traditionale de constructie.

· Planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara:

Planurile de Arhitectura sunt cuprinse in documentatia D.T.A.C. Arhitectura, iar cele de instalatii cuprinse in documentatia aferenta fiecarei specialitati. 

· Relatia cu alte proiecte existente sau planificate:

Au fost considerate distantele de siguranta fata de cladirile existente. Fata de cladirea de la faza I care este in curs de autorizare suntem alipiti cu noua cladire.
· Detalii privind alternativele care au fost luate in considerare:

Nu este cazul. 
· alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport al energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor):

Nu este cazul. 
· Alte autorizatii cerute pentru proiect:

Nu este cazul. 
Localizarea proiectului: 

· distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001: 

Nu este cazul.

Caracteristicile impactului potential, in masura in care aceste informatii sunt disponibile:

O scurta descriere a impactului potential, cu luarea in considerare a urmatorilor factori: 

· impactul asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ):
Prezentul proiect nu afecteaza mediul natural sau antropic, in canalizarea publica se evacueaza urmatoarele categorii de ape uzate:
· Apele fecaloid menajere de la grupurile sanitare (nu pun probleme din puct de vedere al incadrarii in norma NTPA002).

· Apele uzate cu posibile incarcari de hidrocarburi de la parcaje vor trece printr-un SEPARATOR DE HIDROCARBURI prevazut in partea casosabila astfel incat sa se indeplineasca conditia impusa prin avizul de mediu. Separatorul de hidrocarburi va fi prevazut cu capace pentru trafic intens (D400).

· Extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate):

Impactul nu se extinde in afara incintei in care este amplasat spatiul comercial.. Nu sunt  afectate specii sau habitate. 

· Magnitudinea si complexitatea impactului:

Impactul asupra mediului este redus. 
· Probabilitatea impactului:

Probabilitatea impactului asupra mediului este redusa. 

· Durata, frecventa si reversibilitatea impactului:

Impactul nu este de durata si are frecventa redusa, fiind reversibil. 
· Masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului:
Pentru reducerea la minimum a posibilitatii de poluare a subsolului si a calitatii apei din panza freatica s-a prevazut ca apele uzate cu posibile incarcari de hidrocarburi vor trece printr-un SEPARATOR DE HIDROCARBURI.
· Natura transfrontiera a impactului: 

Nu este cazul 

IV. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu
1. Protectia calitatii apelor: 

Apele uzate sunt reprezentate de apele uzate menajere, apele uzate care provin din :

-Apele fecaloid menajere de la grupurile sanitare (nu pun probleme din puct de vedere al incadrarii in norma NTPA002).


-Apele uzate cu posibile incarcari de hidrocarburi de la parcaje vor trece printr-un SEPARATOR DE HIDROCARBURI prevazut in partea casosabila astfel incat sa se indeplineasca conditia impusa prin avizul de mediu. Separatorul de hidrocarburi va fi prevazut cu capace pentru trafic intens (D400).

2. Protectia aerului:
Nu este cazul.
   -sursele de poluanti pentru aer, poluanti:

Noxele ce vor fi evacuate in atmosfera vor rezulta din gazele de ardere produse de masinile care strabat parcarea spatiului comercial.
Aceste noxe sunt reprezentate in principal din compusi organici volatili (hidrocarburi, aldehide etc.), oxizi de carbon si de azot, compusi organici cu plumb.

Concentratiile principalelor substante poluante din gazele de evacuare pentru diferite tipuri de motoare si regimuri de functionare sunt prezentate in tabelul urmator:

	Poluant
	Concentratie
	Mers in gol
	Accelerare
	Decelare

	
	
	MAS
	MAC
	MAS
	MAC
	MAS
	MAC

	oxid  de carbon
	%
	 7,0
	urme
	1,8
	urme
	2,0
	 urme

	hidrocarburi
	%
	0,5
	0,04
	0,1
	0,01
	1,0
	0,03

	oxid de azot
	ppm
	30,0
	60,00
	650,0
	250,00
	20,0
	30,00

	aldehide
	ppm
	10,0
	20,00
	10,0
	10,00
	200,0
	30,00



MAS - motor cu aprindere prin scanteie;


MAC - motor cu aprindere prin comprersie.

Nu se cunosc datele cu privire la compusii organici cu plumb.
Poluantii caracteristici acestor surse sunt compusi organici volatili re-prezentati de hidrocarburi, in 

O sursa secundara de impurificare a atmosferei, adiacenta amplasamentului propriu-zis o constituie gazele de esapament de la autovehiculele care strabat parcarea. Avand in vedere fluenta masinilor care tranziteaza zona si nefunctionarea motoarelor in timpul stationarii gazele de esapament ale acestor autovehicule nu constituie un pericol major de impurificare a atmosferei din zona.

   -instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera:

Nu este cazul.
3. Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor: 

Sursele de zgomot şi vibraţii sunt reprezentate de traficul vehiculelor.

Măsurile adoptate pentru limitarea impactului negativ al activităţii asupra zonelor învecinate au vizat organizarea incintei şi a fluxului de autovehicule. 

4. Protectia impotriva radiatiilor:

În desfăşurarea activităţii nu se folosesc materiale sau echipamente cu proprietăţi radioactive. 

5. Protectia solului si a subsolului:

  -sursele de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice:

Sursele de poluanti pentru sol pot fi reprezentate de deseuri menajere rezultate din activitatile comerciale desfasurate in incinta magazinului, produse petroliere rezultate din scurgeri accidentale. 
   -lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului:

Deseurile menajere vor fi colectate in pubele metalice, amplasate intr-un loc special amenajat si care vor fi in mod ritmic evacuate prin intermediul serviciilor de salubritate.

Colectarea si evacuarea periodica a deseurilor si reziduurilor provenite din activitatea magazinelor, reduce la minimum posibilitatile de poluare a solului.

6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice:

Amplasamentul aparţine unei zone industriale în intravilan, cu amenajări caracteristice mediului urban, în apropiere de alta zona comerciala .In aceste condiţii, în zonă diversitatea biologică este inhibată, elementele naturale fiind diminuate.

7. Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public:

-identificarea obiectivelor de interes public, distanta fata de asezarile umane, respectiv fata de monumente istorice si de arhitectura, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional etc.:

Obiectivele de interes public existente in zona sunt constituite de zona comerciala amplasata la nord si mai ales de magazinul Kaufland. Distanta investitiei fata de acesta este la ~35m.
Asezarile umane vecine sunt reprezentate de blocurile de locuinte amplasate pe strada Independentei, distanta fata de acestea este de peste 150m.

In zona nu exista monumente isotrice sau sau alte zone fata de care este instituit un regim de restrictie.
-lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de   interes public. 

Nu este cazul. 

8. Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament:

Deseurile sunt reprezentate de:

( deseuri menajere;

Cantitatile reale urmeaza a fi determinate in timpul exploatarii obiectivului

-modul de gospodarire a substantelor si preparatelor chimice periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu si a sanatatii populatiei:

Nu este cazul.
9. Gospodarirea substantelor toxice si periculoase:

Nu este cazul.
V. Prevederi pentru monitorizarea mediului:

-dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu:

Nu este cazul. 

VI. Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia comunitara (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva-cadru apa, Directiva-cadru aer, Directiva-cadru a deseurilor etc.) 

Nu este cazul. 

VII. Lucrari necesare organizarii de santier: 

   -descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier:

Pentru organizarea de santier, va fi facuta imprejmuirea suprafetei, amenajarea platformei de depozitare materiale si baraca, amenajarea zonei destinata macaralei si (dupa caz) a buldoexcavatorului. 
Organizarea de santier va cuprinde :

-Zona echipamente protectie la foc

-Zona curatare autovehicule acces santier

-Zona depozitare deseuri. 

-Zona depozitare materiale.

-Zona administrare santier si vestiar muncitori.

-Toalete mobile ecologice .

-Accese auto

-Imprejmuire  constructie 

-Cabina paza 

Zonele mai sus mentionate si amenajarile temporare din timpul constructiei vor fi pozitionate conform planului de situatie atasat ,aceaste fiind:

-zona administratie 2 baraci de 2 ml x6 ml ,ce vor asigura administratia si vestiarele muncitorilor

ce va contine si un punct de prim ajutor dotat cu truse medicale . 

-zona depozitare 1 baraca 2mlx6ml depozitare materiale 

-Toaleta ecologice 2 buc 

-panou semnalizare constructie cu datele  lucrarilor ce se for efectua inclusiv data inceperii si finalizarii lucrarilor

-zona depozitare bena pentru deseuri ramase in timpul constructiei cu acces rapid pentru evacuare.

-zona echipamentelor la foc va contine extinctoare si alte obiecte necesare conform normelor PSI in vigoare.

   -localizarea organizarii de santier:

Organizarea de santier se va face in perimetrul destinat construirii spatiului comercial. 
   -descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier:

Organizarea de santier nu presupune activitati care ar putea dauna mediului. Deseurile rezultate in urma acestei activitati vor fi colectate si evacuate prin intermediul unei firme de salubritate. La iesirea din santier va exista  o platforma de curatare a masinilor care ies.
   -surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier:

Va fi amenajat un spatiu special pentru colectarea deseurilor menajere pe timpul organizarii de santier. 

   -dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu:

Nu este cazul. 
VIII. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile: 

  -lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii:

Demontarea elementelor componente ale magazinului; colectare deseuri reciclabile; refacerea terenului la stadiul initial. 

   -aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale:

In cazul unor poluari accidentale, vor fi luate masuri pentru eliminarea factorului poluant, precum si pentru curatarea solului (daca este cazul). 

   -aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei: 

Demontarea constructiilor supraterane se realizeaza numai dupa demontarea elementelor recuperabile (placari, invelitori, instalatii, echipamente). 

Folosirea utilajelor mecanice se face numai in conditii sigure, astfel incat sa nu provoace incendiu si sa nu deterioreze instalatii sau echipamente nedemontate sau neevacuate. O atentie deosebita trebuie acordata utilizarii focului deschis (sudura, fumat etc.)

   -modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului:

    Terenul va fi refacut la stadiul initial, inclusiv carosabilul. 

IX. Anexe - piese desenate 

1. Planul de incadrare in zona a obiectivului si planul de situatie, cu modul de planificare a utilizarii suprafetelor 

A_01 Plan de incadrare
A_02 Plan de amplasament

A_03 Plan de situatie

2. Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publica pentru protectia mediului. 
Nu este cazul.

X. Pentru proiectele pentru care in etapa de evaluare initiala autoritatea competenta pentru protectia mediului a decis necesitatea demararii procedurii de evaluare adecvata, memoriul va fi completat cu: 
Nu este cazul. 
Semnatura si stampila



Sef proiect: arh. Andrei Oproiu
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