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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia etapei de încadrare (PROIECT) 
Nr. 3143/12.09.2017
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificarile si completarile ulterioare şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Ca urmare a solicitării de revizuire a acordului de mediu adresate de ADMINISTRATIA NATIONALA APELE ROMANE – ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBROGEA LITORAL (ABADL), cu sediul în municipiul Constanta, str. Mircea cel Batran nr. 127, jud. Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 3143 din 14.06.2017, 
Agentia pentru Protectia Mediului Constanta in calitate de autoritate competenta pentru protectia mediului, ca urmare a consultarii autoritatilor publice locale desfasurata in  cadrul sedintei Comisiei de Analiza tehnica in  data de  12.09.2017, si a publicului interesat, decide revizuirea Acordului de Mediu nr. 20/11.11.2016, prin inscrierea de mentiuni in anexa, deoarece modificarile aduse proiectului “REDUCEREA EROZIUNII COSTIERE FAZA II (2014-2020)” – ORGANIZAREA DE SANTIER, nu necesita refacerea evaluarii impactului asupra mediului si a evaluarii adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr.2,  pct. 13, lit. a),

Proiectul propus intra sub incidenta art. 28 din OUG nr. 57/2007, astfel :

Zona Stavilar Periboina, amplasata in interiorul Rezervatiei Biosferei Delta Dunarii si siturilor ROSCI 0065 Delta Dunarii si ROSPA 0031 Delta Dunarii si Complexul Razim-Sinoie la cca.200 m distanta fata de limita siturilor ROSCI 0066 Delta Dunarii-zona marina si ROSPA 0076 Marea Neagra ;

Zona Stavilar Edighiol, situata in interiorul Rezervatiei Biosferei Delta Dunarii si siturilor ROSCI 0065 Delta Dunarii si ROSPA 0031 Delta Dunarii si Complexul Razim-Sinoie si la distantele de cca. 115 m fata de limita siturilor ROSCI 0066 Delta Dunarii-zona marina si ROSPA 0076 Marea Neagra si la cca. 134 m fata de limitele Rezervatiei Grindul Chituc ;

Zona/lotul Mamaia – amplasamentul organizarii de santier se afla la o distanta de aproximativ 22 m fata de limita sitului ROSPA 0076 Marea Neagra si la o distanta de aproximativ 313 m fata de limita sitului ROSPA 0057 Lacul Siutghiol ;

Zona/lotul Tomis (Cazino) – amplasamentul organizarii de santier se afla la o distanta de aproximativ 30 m fata de limita sitului ROSPA 0076 Marea Neagra ;
Zona/lotul Agigea – amplasamentul organizarii de santier se afla la o distanta de cca. 10 m fata de limita sitului ROSPA 0076 Marea Neagra si la o distanta de aproximativ 240 m fata de limita siturilor ROSCI 0073 Dunele marine de la Agigea si Rezrvatia Dunele marine de la Agigea ;
Zona/lotul Eforie – Eforie Centru – amplasamentul organizarii de santier se afla la o distanta de cca. 60 m fata de limita siturilor ROSCI 0197 Plaja submersa Eforie Nord-Eforie Sud si ROSPA 0076 Marea Neagra si la o distanta de aproximativ 300 m fata de limitele Rezervatiei naturale Lacul Techirghiol si limita sitului ROSPA 0061 Lacul Techirghiol care este si sit RAMSAR ;
Zona/lotul Costinesti – amplasamentul organizarii de santier se afla la o distanta de cca. 26 m fata de limita sitului ROSPA 0076 Marea Neagra ;

Zona/lotul Olimp – amplasamentul organizarii de santier se afla la o distanta de cca. 75 m fata de limita siturilor ROSCI 0281 Cap Aurora si  ROSPA 0076 Marea Neagra ;
Zona/lotul Jupiter-Neptun – amplasamentul  organizarii de santier se afla la o distanta de cca. 15 m fata de limita siturilor ROSCI 0281Cap Aurora si ROSPA 0076 Marea Neagra ;
Zona/lotul Balta Mangalia-Venus-Aurora – amplasamentul organizarii de santier se afla la o distanta de cca. 41 m fata de limita siturilor rosci 0281 Cap Aurora si ROSPA 0076 Marea Neagra si la o distanta de aproximativ 115 m fata de limita siturilor ROSPA 0066 Limanu-Herghelia, ROSCI 0114 Mlastina Hergheliei-Obanul Mare si Pestera Movilei si Rezervatia Mlastina Hergheliei ;
Zona/lotul Mangalia-Saturn-Mangalia – amplasamentul organizarii de santier se afla la o distanta de cca. 42 m fata de limita siturilor ROSCI 0094 Izvoarele sulfuroase submarine de la Mangalia si ROSPA 0076 Marea Neagra ;

Zona/lotul Mangalia-Saturn–Saturn – amplasamentul organizarii de santier se afla la o distanta de aproximativ 70 m fata de limita Rezervatiei Vama Veche-2 Mai (Acvatoriul litoralului marin) si limita siturilor ROSCI 0269 Vama Veche-2 Mai si ROSPA 0076 Marea Neagra ;
Zona/lotul 2 Mai – amplasamentul organizarii de santier se afla la o distanta de aproximativ 30 m fata de limita siturilor ROSCI 0094 Izvoarele sulfuroase submarine de la Mangalia si ROSPA 0076 Marea Neagra.

 b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009:

    1. Caracteristicile proiectelor:
    a) marimea proiectului: 
Pentru Zona 2 Mai:
· Organizarea se santier propusa va fi amplasata in partea de nord a zonei langa digul de sud al portului Mangalia (800 mp);
Pentru Zona Mangalia-Saturn:

·  Organizarea se santier propusa pentru zona Mangalia va fi amplasata la baza falezei, pe plaja dintre structurile costiere vechi M1 si M2(1500 mp) ;
· Organizarea de santier propusa pentru zona Saturn va fi amplasata la baza falezei, pe plaja dintre structurile costiere vechi S1 si S2 (1500 mp).

Pentru Zona Balta Mangalia-Venus-Aurora:

·  Organizarea se santier propusa va fi amplasata adiacent lacului Mangalia (1500mp).

Pentru Zona Jupiter-Neptun:

·  Organizarea se santier propusa va fi amplasata pe plaja, la nord de structura costiera veche N2 (1500 mp).
Pentru Zona Olimp:

·  Organizarea se santier propusa va fi amplasata la baza falezei, pe plaja din zona structurii costiere vechi O1 (1500 mp).
Pentru Zona Costinesti :

· Organizarea se santier propusa va fi amplasata la baza falezei, pe plaja situata la nord de protectie debusare (1500 mp).
Pentru Zona Eforie :

· Organizarea de santier propusa pentru zona Eforie Centru va fi amplasata pe plaja vizavi de lacul Belona(1500 mp) ;
· Organizarea de santier propusa pentru zona Eforie Sud va fi amplasata la baza falezei, pe plaja in zona structurii costiere vechi ES7 (1500 mp).
Pentru Zona Agigea :

· Organizarea de santier propusa va fi amplasata la baza falezei, pe plaja dintre structurile costiere vechi AG1(375 mp).
Pentru Zona Tomis (Cazino) :

· Organizarea de santier propusa  va fi amplasata in parcarea Portului Constanta (300 mp).

Pentru Zona Mamaia :

· Organizarea de santier propusa va fi amplasata in zona hotelului Rex din statiunea Mamaia (1500 mp).

Pentru Zona Stavilare :

· Organizarile de santier pentru reabilitarea stavilarelor se vor amplasa in incintele ABADL din zona Edighiol (2048mp)  si Periboina (1531mp), ingradite, unde se vor asigura toate utilitatile necesare.

Lucrarile de amenajare a organizarilor de santier vor consta in urmatoarele :

· Asigurare cai de acces;

· Curatare teren (daca este cazul);

· Realizare imprejmuiri;

· Amplasare containere;

· Realizare platforme impermeabile;

· Amenajare spatii depozitare si pentru activitati conexe;

· Asigurare utilitati;

· Planuri PSI;

· Achizitii necesare dotarea organizarilor de santier.

    b)  cumularea cu alte proiecte – in vecinatatea lucrarilor propuse reglementate anterior prin acordul de mediu nr. 20 din 11.11.2016, au fost finalizate lucrarile aferente proiectului: “PROTECTIA SI REABILITAREA PARTII SUDICE A LITORALULUI ROMANESC AL MARII NEGRE IN ZONA MUN. CONSTANTA SI EFORIE NORD” judetul Constanta. 
    c) utilizarea resurselor naturale – modificarile aduse proiectului prin amenajarea organizarilor de santier nu implica consum de resurse naturale;
    d) producţia de deşeuri: gestionarea deseurilor rezultate a fost  reglementata prin Acordul de Mediu nr. 20 din 11.11.2016;

    e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: evaluarea impactului asupra mediului a fost realizata initial, iar modificarile propuse nu conduc la surse semnificative de impact suplimentar;
    f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: nu exista riscul de producere a accidentelor, care ar putea afecta sanatatea populatiei si a mediului, daca se respecta normele specifice de lucru.
   g) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice;  - masurile strategice propuse pentru perioada de implementare vizeaza monitorizarea si evaluarea periodica a investitiilor, precum si ajustarea strategiei de adaptare functie de rezultatele monitorizarilor. Fata de riscurile datorate schimbarilor climatice, proiectul propune masuri care contribuie la diminuarea acestora pana la nivelul la care pot fi considerate acceptabile. In viitor, autoritatile se focuseaza pe intelegerea modului de reducere a vulnerabilitatilor, sa planifice masuri de reducere a riscurilor de calamitate naturala, sa previna adaptarea neadecvata si sa beneficieze de posibilele efecte pozitive ale schimbarilor climatice. În timpul pregătirii proiectului s-a efectuat analiza vulnerabilitatii la schimbările climatice și o evaluare a riscurilor asociate. Ca urmare a identificării riscurilor, măsurile de adaptare relevante au fost integrate în proiectul, care a făcut obiectul evaluării impactului asupra mediului și au fost luate în considerare la emiterea acordului de mediu nr. 20/11.11.2016. Nu este de așteptat ca schimbările climatice să afecteze în mod diferit modificările proiectului care fac obiectul prezentei decizii privind etapa de clasificare. Alte dezastre naturale sau provocate de om (de exemplu, creșterea nivelului mării, valuri de furtună, cutremure, alunecări de teren, accidente industriale etc.) au fost evaluate prin EIA și au fost luate în considerare la emiterea acordului de mediu nr.  20/11.11.2016. Nu este de așteptat ca alte dezastre naturale sau provocate de om să afecteze în mod diferit modificările proiectului supus prezentei decizii privind etapa de clasificare.

  h) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice).  Implementarea proiectului nu implica nici pe perioada constructiei si nici a exploatarii utilizarea unor tehnologii sau substante care sa prezinte risc de contaminare a apelor sau poluarea aerului. Impactul asupra sănătății umane a fost evaluat prin evaluarea impactului asupra mediului și a fost luat în considerare la emiterea acordului de mediu nr.  20/11.11.2016. Modificările care fac obiectul prezentei decizii privind etapa de incadrare nu vor avea un impact suplimentar sau diferit asupra sănătății umane.

   2. Localizarea proiectelor: amplasamentul proiectului este situat pe linia de coasta a Romaniei, situata in partea de vest a Marii Negre, pe o lungime totala de aproximativ 240 km, limitele geografice ale proiectului sunt stavilarele Edighiol si Periboina (Complexul Razim – Sinoie) la nord si localitatea 2 Mai (Comuna Limanu) la sud;
    Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

    2.1.utilizarea existentă a terenului: cai de comunicatii, constructii edilitare si constructii hidrotehnice, terenuri neproductive, pasune, plaje turistice de interes national.
    2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu se utilizeaza resurse naturale din zona.

   2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu sunt .

b) zonele costiere – zona costiera a Marii Negre.

    c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

    d) parcurile şi rezervaţiile naturale – Rezervatia Biosferei Delta Dunarii .

    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: nu este cazul ;

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: lucrarile de organizare de santier vor fi desfasurate in interiorul si/sau vecinatatea a 13 arii naturale protejate desemnate la nivel comunitar, dintre care 5 situri de protectie speciala avifaunistica (SPA) si 8 situri de importanta comunitara (SCI): 
· ROSCI 0065 DELTA DUNARII;

· ROSCI 0066 DELTA DUNARII-ZONA MARINA;

· ROSCI 0073 DUNELE MARINE DE LA AGIGEA;

· ROSCI 0197 PLAJA SUBMERSA EFORIE NORD-EFORIE SUD;

· ROSCI 0281 CAP AURORA;

· ROSCI 0094 IZVOARELE SULFUROASE SUBMARINE DE LA MANGALIA;

· ROSCI 0269 VAMA VECHE-2 MAI;

· ROSCI 0114 MLASTINA HERGHELIEI-OBANUL MARE-PESTERA MOVILE;

· ROSPA 0076 MAREA NEAGRA;

· ROSPA 0066 LIMANU-HERGHELIA;

· ROSPA 0057 LACUL SIUGHIOL;

· ROSPA 0061 LACUL TECHIRGHIOL;

· ROSPA 0031 DELTA DUNARII SI COMPLEXUL RAZIM-SINOIE.
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

    h) ariile dens populate: localitatile Sinoie, Constanta, Agigea, Eforie, Costinesti, Mangalia, 2 Mai.

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

    3. Caracteristicile impactului potenţial

    Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – modificarile aparute nu genereaza un impact suplimentar fata de cel evaluat anterior emiterii acordului de mediu nr. 20 din 11.11.2016;
    b) natura transfrontalieră a impactului – procedura transfrontiera cu Republica Bulgaria  - ca urmare a notificarii transmise conform Legii nr. 22/2001 pentru ratificarea Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in contex transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 2001, Ministerul Mediului si Apelor din Republica Bulgaria a raspuns, ca urmare a analizei informatiilor transmise, proiectul nu va avea impact semnificativ asupra mediului, inclusiv asupra mediului marin din Bulgaria si astfel, nu este necesara participarea la procedura de evaluare a impactului; 
   c) mărimea şi complexitatea impactului: impact redus, temporar, local si nu este suplimentar in raport cu evaluarea realizata anterior emiterii acordului de mediu nr. 20 din 11.11.2016.

     d) probabilitatea impactului: numai pe perioada desfasurarii lucrarilor de reducere a eroziunii costiere-faza II cumulate cu organizarile de santier; modificarile aparute nu genereaza un impact suplimentar fata de cel evaluat anterior emiterii acordului de mediu nr. 20 din 11.11.2016. 

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: temporar, variabil, reversibil si nu este suplimentar in raport cu evaluarea realizata anterior emiterii acordului de mediu nr. 20 din 11.11.2016.

II Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvata sunt următoarele:

· Avand in vedere localizarea si structura propusa pentru organizarile de santier, cu lucrari minime necesare, nu se estimeaza generarea unui impact asupra biodiversitatii si asupra celorlalti factori de mediu, acesta fiind nesemnificativ, temporar si reversibil.

· In zona Stavilare, organizarile de santier sunt amplasate in incinte ale ABADL, unde nu se mai regasesc habitatele naturale caracteristice ROSCI 0065 Delta Dunarii si implicit ale RBDD.

· Impactul asupra habitatelor naturale de interes conservativ din vecinatatea organizarilor de santier se preconizeaza a fi nesemnificativ, fara pierderi de suprafete si fara aparitia de fragmentari ale habitatelor.

· Flora de interes conservativ enumerate in cadrul Formularului Standard ROSCI 0065 Delta Dunarii, nu se regasesc pe amplasamentele organizarilor de santier din Zona Stavilarelor deoarece terenurile respective sunt antropizate si nu mai pastreaza caracteristicile habitatelor naturale.

· Speciile de fauna de interes conservativ, posibil afectate de realizarea organizarilor de santier sunt vertebratele terestre de tipul amfibienilor, reptilelor, pasarilor si mai putin mamiferele.

· Speciile de nevertebrate  terestre nu vor fi afectate semnificativ de implementarea proiectului atata timp cat vegetatia si habitatele din vecinatatea organizarilor de santier nu vor fi la randul lor afectate.
· Organizarile de santier sunt prevazute in incinte déjà antropizate, activitatile prevazute in aceste zone, desi susceptibile de a exercita un impacxt negativ asupra populatiilor acestor specii, nu afecteaza in mod direct habitatele lor caracteristice (reprezentate de dune, diguri si alte structuri antropice, corpuri de apa, vegetatie palustra si de nisipuri), impactul fiind astfel nesemnificativ.
· Speciile de pasari care constituie obiective de conservare ale ROSPA 0031 Delta Dunarii si Complexul Razim – Sinoie si ROSPA 0076 Marea Neagra nu au habitat specific de hranire, odihna si cuibarire pe amplasamentele organizarilor de santier din zona Stavilarelor. Impactul zgomotului si vibratiilor, rezultate in urma amenajarii si exploatarii organizarilor de santier se manifesta prin deranjarea temporara a pasarilor din vecinatate care vor evita zonele afectate, acestea vor reveni dupa incetarea activitatilor si vor utiliza zonele respective.
· Traficul greu din punctele de lucru, activitatea utilajelor vor constitui un factor temporar de stres pentru avifauna fara efecte semnificative asupra efectivelor populatiilor.

· Habitatele de pe plaja vor fi afectate doar pe timpul de desfasurare al lucrarilor.Ulterior, dupa incetarea activitatii, asociatiile de organisme din zona supralitorala se vor reface fara dificultate.

· Nu este anticipat un impact semnificativ asupra florei, ca urmare a folosirii utilajelor in zonele de lucru sau pe rutele de acces spre acestea.

· Masurile propuse de reducere/eliminare a impactului asigura o reducere la minim, pana la eliminarea impactului vizat. Pe perioada scurta, medie si lunga impactul negativ rezidual va avea valori nesemnificative.

· Prevederile Avizului nr. 91 din 12.09.2017 emis de Administratia Rezervatiei Biosferei Delta Dunarii.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si ale procedurii de evaluare adecvata.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

p.DIRECTOR EXECUTIV,                                                       p.   SEF SERVICIU A.A.A,          

    Lavinia Monica ZAHARIA                                                                  Elena FILIP

SEF SERVICIU SCFM,

Simona CONSTANTIN

      Consilier,

Marcela POPOVICI
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