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I. DENUMIREA PROIECTULUI

ESTACADA METALICA COMUNA LINIA L2 si L3, 

RAMPA CF - SECTIA PLATFORMA SUD
II. TITULAR

Numele companiei: S.C. OIL TERMINAL S.A.
       Adresa: Mun. Constanta, str. Caraiman, nr. 2. jud. Constanta.
Persoane de contact:

S.C. Oil Terminal S.A., Tel. 0241-588.233

S.C. ELLIS92 PLOIESTI, Tel 0244 - 407.550 
Nr. proiect :  A627
III. DESCRIEREA PROIECTULUI

1. Necesitatea

La momentul actual, in cadrul Rampei CF din Sectia Platforma Sud, exista o singura pasarela metalica (aferenta liniei L4 ) ce deserveste pentru accesul operatorilor la manipularea echipamentelor necesare operatiilor de verificare / incarcare/ descarcare produse petroliere in/din cisterne CF (pe partea de sus).

Urmare a cresterii activitatii din Rampa CF si a necesitatii accesului operatorilor pe partea de sus a vagoanelor CF (verificari, inchideri capace), beneficiarul doreste realizarea unei estacade metalice comune intre liniile L2 si L3 din rampa CF - SP Sud. 
2. Profilul şi capacităţile de producţie

Activitatea principala a S.C. OIL TERMINAL S.A presupune depozitarea temporara a produselor petroliere in vederea livrarii in principal catre rafinarii. 

3. Descrierea lucrarilor şi a fluxului tehnologic 

Pentru facilitarea operatiei de verificare / inchidere a vagoanelor CF la partea superioara, se va realiza o estacada metalica comuna pentru linia L2 si L3 care sa asigure accesul operatorilor la nivelul superior al cisternelor CF, fara a se afecta sistemul existent de incarcare / descarcare pe la partea de jos a cisternelor CF, implicit si racordurile existente. 
Estacada consta in doua pasarele metalice, dispuse in lungul liniilor L2 si L3, cu lungime de 558m fiecare, si podete de trecere dintr-o parte si alta, amplasate la aproximativ 43m intre ele.

Totdodata, pasarelele vor fi dotate cu podete rabatabile pentru accesul operatorilor pe partea superioara a cisternelor CF. 

Pentru accesul operatorilor pe platformele metalice, acestea vor fi prevazute cu scari inclinate si verticale. 

Constructia estacadei se va face din profile metalice  laminate (stalpi, grinzi, gratare, balustrade, scari inclinate, scari verticale); Fundatiile pentru stalpii pasarelelor metalice vor fi de tip fundatii izolate si se vor realiza din beton armat.

In vederea măririi siguranţei în exploatare în rampa CF – liniile L2 si L3 – se va monta un sistem de protectie a personalului, pentru evitarea căderilor de la înălţime. 

În acest sens, se va monta o structura ‘’linia vietii’’ fixata de pasarela metalica, ce va sustine un dispozitiv de siguranta pentru protectia muncitorilor (cablu de sustinere, elemente de fixare, hamuri). 

4. Racordarea la retele utilitare existente in zona


Realizarea investitiei de fata nu afectează sistemele de alimentare cu energie electrică, apa – canal si telecomunicatii existente în zona.

5. Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului

Realizarea estacadei metalice comune intre liniile L2 si L3 nu va avea efecte asupra factorilor de mediu. 

Lucrarile de refacere ale amplasamentului, in urma lucrarilor de executie, constau in:
· evacuare deseuri metalice la locuri speciale destinate primirii si stocarii acestui tip de deseuri;

· refacere strat beton in locurile unde acesta va fi afectat (in dreptul stalpilor de sustinere estacada si a stalpilor din beton electrici ce vor fi dezafectati) ;

6. Cai de acces


Accesul in S.P. Sud, se face din DN39 (Soseaua Mangaliei).
In interiorul Sectiei, accesul la Rampa CF se face din drumurile de incinta existente.
7. Resurse naturale folosite in constructie - realizarea lucrarilor de executie estacada metalica nu presupune utilizarea de resurse naturale.
8. Planul de execuţie
Estacada metalica consta in realizarea a doua platforme de incarcare cisterne CF pe sus, aferente liniilor CF L2 si L3. 

Pentru realizarea investitiei, sunt necesare urmatoarele:

· Demolare stalpi beton de iluminat, existenti; 
· Turnarea fundatiilor pentru stalpi metalici estacada;

· Fixarea stalpilor metalici pe fundatii;

· Montajul pasarelelor si podetelor de legatura, pe stalpii metalici;

· Montajul scarilor de acces.
· Montajul podetelor rabatabile;

· Montajul structurii “linia vietii”;

· Fixarea de pasarela a stalpilor metalici pentru iluminat.

· Realizarea instalatiei electrice de iluminat intre liniile L2 si L3  si a instalatiei electrice de legare la pamant a estacadei metalice;
· Fundatii pentru stalpi pasarela metalica L2 si L3 din rampa CF: 

Fundatiile pasarelelor sunt fundatii izolate de tip elastic, prevazute dintr-o talpa si un cuzinet armate. Acestea se vor realiza din beton armat de clasa C20/25 si armatura OB37 si PC52

La partea superioara a cuzinetilor sunt prevazute suruburi de ancoraj pentru fixarea stalpilor metalici.

Suruburile de ancoraj se vor îngloba în beton la turnare cu ajutorul unor şabloane metalice ce nu vor permite deformarea pe verticală sau orizontală în timpul turnării betonului.

· Constructia metalica

Estacada va fi formata din doua pasarele metalice aferente liniilor L2 si L3, realizate din stalpi cu sectiune rotunda, grinzi din profile UPN si IPE, contravantuiri verticale si orizontale din corniere .

Imbinarile dintre elemente se face prin sudura sau cu suruburi.

Accesul pe platformele metalice se face la capete, prin intermediul unor scari inclinate, iar in camp prin intermediul unor scari verticale (13 buc/platforma). Intre cele doua platforme s-au prevazut podete de legatura; 

Fiecare pasarela metalica aferenta liniilor L2 si L3 va fi prevazuta cu podete rabatabile pentru accesul lucratorilor la partea superioara a cisternelor CF, podete ce vor fi amplasate la o distanta de cca. 14m intre ele. 

In plan, dimensiunile / platforma, sunt: 588.00m x 1.20m; inaltimea platformei este 4.220m;

Stalpii platformelor metalice sunt fixati in fundatii izolate din beton armat.
· Instalatia electrica de iluminat 

Pentru iluminatul rampei au fost prevazute doua circuite de iluminat, pozate ingropat de la Postul de transformare pana la scara inclinata de acces pe pasarela si apoi aerian pe jgheab pentru cabluri fixat de marginea pasarelei.

Alimentarea celor doua circuite de iluminat se va face din tabloul general al postului de transformare in care se va amplasa un tablou electric nou (TEI) prevazut cu comanda prin fotocelula. 
Corpurile de iluminat vor fi echipate cu lampi cu LED, amplasate pe stalpi metalici cu H=2,6m fixati de balustrada pasarelei. 

· Instalatia electrica de LEGARE LA PAMANT

Pentru legarea la pamant a pasarelei metalice va fi prevazuta la fiecare 24m pe lungimea pasarelei (din 4 in 4 stalpi metalici de sustinere a pasarelei) cate o priza de pamant realizata cu 1 electrod din otel zincat (L=3m, Φ=2”). 

Se va efectua verificarea rezistenţei de dispersie a prizei de pământ, care interconectata cu priza de pamant existenta a rampei nu va depasi valoarea de 1Ω. 

9. Alte autorizatii cerute pentru proiect
Prin Certificatul de Urbanism nr. 1697 din 14.06.2017 s-au solicitat urmatoarele avize:
AVIZ Regionala CF;

AVIZ Directia Judeteana pentru Cultura Constanta;
AVIZ ISC Constanta;
AVIZ Stat Major General.

10. Localizarea proiectului

Lucrarile pentru realizarea estacadei metalice comune linia L2 si L3, se vor executa pe terenul proprietate al S.C. OIL TERMINAL S.A. in cadrul Sectiei Platforma Sud – Rampa CF, aflata pe teritoriul administrativ al Mun. Constanta, judetul Constanta.


Accesul in S.P. Sud, se face din DN39 (Soseaua Mangaliei).

In interiorul Sectiei, accesul la Rampa CF se face din drumurile de incinta existente.
Vecinatati: Nord – Zona comerciala - industriala; Sud – Teren viran; Est – Portul Constanta; Vest – DN39.

Suprafata amplasamentului este relativ plana si orizontala. Terenul este stabil (neafectat de fenomene fizico-geologice active). 

IV. Surse de poluanti
1. Protecţia calităţii apei

Avand in vedere ca legaturile conducte pentru operatiile de incarcare / descarcare cisterne CF sunt existente, fara sa se intervina asupra lor, lucrarile de executie estacada se realizeaza numai pentru facilitarea operatiilor de verificare si inchidere cisterne CF la partea de sus.

Pentru protecţia apelor se vor respecta următoarele:

- Toate lucrările pentru realizarea estacadei metalice se vor efectua astfel încât apele din pânzele freatice să nu fie afectate;

- Se interzice orice deversare de substanţe poluante sau deşeuri pe suprafaţa terenului;

- Se interzice spălarea masinilor/utilajelor în zona lucrărilor.
2. Protecţia aerului

Din punct de vedere al impactului asupra calităţii aerului, singurele activităţi care se constituie surse de impurificare sunt praful provenit de la lucrarile de dezafectare stalpi iluminat din beton, existenti intre liniile L2 si L3, si lucrarile de construire estacada, precum şi gazele de eşapament ale utilajelor şi camioanelor necesare în activitatea de şantier.

Ca măsuri de protecţie se impun ca, în vederea diminuării emisiilor de gaze de ardere, pe durata pauzelor se vor opri motoarele de la utilaje/utilitare;

3. Protecţia împotriva zgomotului şi a vibraţiilor

Activitatea desfăşurată în timpul lucrarilor este generatoare de zgomot, inclusiv prin sursa reprezentata de motoarele autocamioanelor care sunt aferente organizării de şantier.
In vederea reducerii zgomotului si vibratiilor, pe durata pauzelor se vor opri motoarele de la utilaje/utilitare;

4. Protecţia împotriva radiaţiilor

În cadrul obiectivului analizate nu se folosesc surse de radiaţii.
5. Protecţia solului şi a subsolului

Pentru protectia solului si a subsolului s-au prevazut :

- Materialele rezultate din dezafectarea stalpilor de iluminat din beton vor fi transportate si depozitate la centre autorizate cu care beneficiarul are contract.

- Nu se vor arunca, nu se vor incinera, nu se vor depozita pe sol deşeuri şi nici nu se vor îngropa deşeuri menajere sau alte tipuri de deşeuri; deşeurile se vor depozita separat pe categorii în recipienţi sau containere destinate colectării acestora;

- se interzice deversarea uleiurilor uzate, a combustibililor, a slamului de carbid pe sol;

- se vor utiliza doar căile de acces şi zonele de parcare stabilite pentru utilajele de lucru;

- se interzice depozitarea materialelor în afara zonei de lucru.
6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice

În zona investitiei nu s-a observat prezenţa unor specii sau habitate de interes comunitar. Prin urmare în urma lucrarilor de realizare a investitiei, nu sunt afectate ecosistemele acvatice sau terestre.

7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public


In apropierea amplasamentului actualei investitii nu sunt asezari sau aglomerari de oameni, nu sunt amplasate obiective de interes public sau monumente istorice. 

8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament

Toate materialele rezultate in urma operatiilor de dezafectare stalpi beton, vor fi transportate si depozitate la centre autorizate cu care beneficiarul are contract.

Stocarea / depozitarea deşeurilor rezultate din activităţile de construire - montaj  se va face controlat, pentru a nu genera impact asupra mediului înconjurator, respectându-se condiţiile specifice fiecărei categorii.

Deşeurile reciclabile (daca e cazul) vor fi colectate, ambalate şi predate unitatilor specializate.

In faza de executie estacada metalica, rezulta urmatoarele tipuri de deseuri:

· Deseuri municipale amestecate : vor fi colectate si stocate temporar in pubele, amplasate in spatii special amenajate si eliminate prin firma autorizata, pe baza de contract;

· Deseuri industriale reciclabile metalice : vor fi colectate si stocate temporar in containere / spatii special amenajate pentru evitarea contaminarii solului, si valorificate prin societati specializate autorizate, pe baza de contract ;

· Solul contaminat cu produse petroliere, deseurile textile contaminate, materialele absorbante 
contaminate cu substante periculoase, uleiuri uzate : vor fi colectate pe categorii si stocate temporar in containere / spatii special amenajate pentru evitarea contaminarii solului, in vederea preluarii si eliminarii lor de catre societati specializate autorizate, pe baza de contract – in statii autorizate;

Transportul deseurilor periculoase si nepericuloase se va realiza cu respectarea HG nr. 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul Romaniei.
9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase

În timpul lucrarilor de construire – montaj estacada, nu se manipulează sau transportă cantităţi de substanţe toxice şi periculoase.
V. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI

Protecţia mediului reprezinta o componenta de maximă importanţă a activităţii, începând cu transportul, depozitarea, utilizarea, neutralizarea reziduurilor, îndepărtarea tuturor elementelor rezultate în urma intervenţiilor şi reparaţiilor ce pot produce deteriorări ale mediului ambiant.

Activităţile de construire montaj estacada nu au posibilitatea potenţială de a produce un accident industrial cu impact semnificativ asupra mediului înconjurător. 

Pe parcursul lucrărilor, constructorul are următoarele obligaţii:

- să nu polueze solul cu scurgeri de carburanţi de la utilaje; 

- să nu arunce deşeuri sau diverse piese schimbate de la utilajele pe care le foloseşte; 

- să protejeze instalaţiile din zona de lucru; 

- să depoziteze deşeurile generate doar în locuri special amenajate; 

- după terminarea lucrărilor vor fi eliminate din zona de lucru toate materialele rămase de la lucrare; 

- va dezafecta terenul ocupat cu platforme de lucru, dacă este cazul;
- evacuarea eventualelor deşeuri rezultate;

- transportul deşeurilor rezultate va fi efectuat numai de societăţi acreditate pentru aceasta activitate;

Pentru monitorizarea factorilor de mediu trebuie sa se efectueze control conform unui plan. Planul de monitorizare se face de comun acord cu Agenţia de Protecţia Mediului Constanta, stabilindu-se tipurile indicatorilor urmăriţi pentru principalii factori de mediu, precum şi frecvenţa, condiţiile şi modul de prelevare al probelor.

In monitorizarea factorilor de mediu se vor urmări in special :

- controlul calităţii aerului;

- controlul calităţii apelor evacuate (daca este cazul);

- controlul modului de gospodărire a deşeurilor şi a cantităţii care se evacuează conform:

Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului privind regimul deşeurilor nr. 78 / 16.06.2000, aprobată prin Legea nr. 426/18.07.2001;

Hotărârea Guvernului nr. 856/16.08.2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;

Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 16/26.01.2001 privind gestionarea deşeurilor industriale reciclabile, aprobată prin legea nr. 465/18.07.2001;

Hotărârea Guvernului nr. 349/11.04.2002 privind gestionarea ambalajelor şi deşeurilor de ambalaje.

Monitorizarea calitatii solului si a apei subterane.

În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta următoarele reglementări aplicabile referitoare la protecţia mediului: 

Ordonanţa de urgenţă nr. 195/2005 pivind protecţia mediului cu modificările şi completările ulteioare;

OUG 243/2000 privind protecţia atmosferei, aprobată cu legea 655/2001 şi modificată prin OUG 12/2001;

Legea 107/1996 - Legea apelor cu modificările şi completările ulterioare; 

HG 1756/2006 pivind limitarea emisiilor de zgomot în mediul produs de echipamente 

destinate utilizării în exteriorul clădirilor;

HG 349/2005 privind depozitarea deşeurilor.

Prezentele reglementări nu sunt limitative. Dacă la execuţia lucrării apar probleme legate de protecţia mediului, constructorul vor stabili măsuri care să respecte legislaţia în vigoare şi să preîntâmpine poluarea.
VI. LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER
Pentru realizarea lucrărilor de construcţii - montaj, constructorul îşi va planifica organizarea de  şantier pe baza unui proiect propriu în funcţie de distanţa sediului de şantier şi de dotările de care dispune. 

Începerea lucrărilor se va face după stabilirea în prealabil a unui program de lucru .

În funcţie de natura lucrărilor ce se vor executa, constructorul va asigura protejarea lucrărilor pentru a nu fi deteriorate de factori naturali (ploi, vânt, îngheţ etc).

De asemenea, materialele ce concură la realizarea obiectivului vor fi protejate până la punerea acestora în opera.

Măsurile de protejare a lucrărilor şi materialelor revin în totalitate executantului lucrării.

Programul de execuţie a lucrărilor va fi prezentat de executantul lucrării.

Acest program va fi în funcţie de lucrările prezentate de proiectant şi de nivelul de dotare al constructorului.

Recepţia lucrărilor se va face numai după ce toate lucrările prevăzute în proiect, în conformitate cu reglementările legale în vigoare, au fost executate, iar probele pentru punerea în funcţiune au fost declarate corespunzătoare.

Verificarea calităţii lucrărilor pe faze de execuţie se va face conform programului anexat   proiectului. Atât în timpul execuţiei lucrărilor cât şi în timpul exploatării, personalul are obligaţia menţinerii curăţeniei şi ordinii pentru evitarea eventualelor accidente.

Beneficiarul are datoria de a urmări permanent, prin dirigintele de şantier delegat, modul de realizare a lucrărilor.

La sfârşitul lucrărilor, terenul se va reface, curăţa şi va fi repus în circuit.
VII. LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIŢIEI, ÎN CAZ DE ACCIDENTE  ŞI/SAU LA ÎNCETAREA ACTIVITĂŢII
Estacada metalica comuna linii L2 si L3 va intra în exploatare numai  după efectuarea prelabilă a tuturor probelor de recepţie, în conformitate cu proiectul respectiv. 

Lucrările de refacere a amplasamentului presupun:

- curăţire completă de deşeuri;

- evacuare deseuri metalice la locuri speciale destinate primirii si stocarii acestui tip de deseuri;

- refacere strat beton in locurile unde acesta va fi afectat (in dreptul stalpilor de sustinere estacada si a stalpilor din beton electrici ce vor fi dezafectati) ;

Activitatile de realizare a obiectivului nu au posibilitatea potentiala de a produce un accident industrial cu impact semnificativ asupra mediului inconjurator. Impactul direct asupra factorilor de mediu este de scurta durata si cu efecte pe termen scurt si nesemnificativ.

Din datele prezentate si analiza efectuata in cadrul prezentei documentatii se desprinde concluzia ca lucrarile de realizare a investitiei nu vor avea efecte asupra factorilor de mediu.

Aceste activitati nu vor afecta factorii de mediu atata timp cat vor fi respectate toate masurile privind protectia mediului, cat si prin actiuni de prevenire a aparitiei unor alte eventuale surse de poluare.
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