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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia initiala de incadrare

NR. 11411RP /07.11.2017
     Ca urmare a notificării adresate de AGROFAGARAS  S.R.L.,  BONAGRO BUSINESS S.R.L. si IONESCU  ILIE, cu adresa  in  municipiul Constanta, str. Dezrobirii, nr.124, bloc IS2, sc.A, etaj 6, ap.98,  judetul Constanta, inregistrata la Agentia pentru Protectia Mediului cu  nr. nr. 11411RP din 17.08.2017, cu privire la obtinerea Avizului de Mediu, în baza H.G. nr. 1000/2012 modificata de H.G. 568/2013 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea acesteia si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul judetului  Constanta, din data de 07.11.2017,  etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: Planul  Urbanistic  Zonal – pentru  REGLEMENTAREA  ZONEI  DE  UNITATI  AGRICOLE (REMIZE  AGRICOLE)   SI TEREN  PENTRU  ZONA  DESTINATII  TURISTICE  SI  REZIDENTIALE, in oras Murfatlar, sat Siminoc, str. Murfatlar,  nr. 35 – 37, nr. cadastral 103858, 102213, 103859, judetul Constanta, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Planul urbanistic notificat prezinta urmatoarele caracteristici: 

· Suprafata de teren studiata prin  PUZ  =  45260 mp ( 4,5260 ha), delimitat astfel:

· la nord:   str. Murfatlar;

· la sud:     proprietari Dinu Dumitru si Vladoi Eugenia;

· la vest:    str. Apusului;

· la est:      str. Mecanizatorului.

· Suprafata de teren a parcelelor care au generat  PUZ-ul  : 11921 mp 
( 10121mp+4550mp).
Zonele de reglementare vor fi:

1. Zona pentru constructii unitati agricole in suprafata de 10121mp ( teren AGROFAGARAS SRL - 5571 mp si Ionescu Ilie – 4550mp);

2. Zona pentru constructii destinatii turistice si rezidentiale in suprafata de 1800mp;

3. Zona pentru locuinte individuale si functiuni complementare 6325mp.

.

· Se propune:

·  - schimbarea destinatiei terenului din zona de constructii agricole in zona turistica  si  rezidentiala  cu  dotari  specifice;
· - reglementarea zonei de unitati agricole, din zona cu interdictie de construire in zona reglementata pentru unitati agricole ( remize agricole);

· - realizarea unor obiective de utilitate publica in zona studiata;

· - dezmembrarea in loturi cu suprafete mai mari de 400 mp  cu crearea acceselor necesare unui cartier rezidential si dotari complementare.

· Bilant teritorial propus si indicatori urbanistici:

Zona 1 – teren pentru constructii cu destinatie turistica si rezidentiala (pentru parcela  societatii  BONAGRO BUSINESS  SRL ) 

· P.O.T.
max. propus = 40% 

· C.U.T.
max. propus= 1,2

· R.H. propus = S+P+2E  
Zona 2 -  teren pentru constructii agricole (pentru parcela  societatii AGROFAGARAS SRL si prop Ionescu Ilie ) 

· P.O.T.
max. propus = 55% 

· C.U.T.
max. propus= 1,2

· R.H. propus = S+P+1E  

Zona 3 – teren pentru constructii locuinte individuale si functiuni complementare ( pentru parcelele rezultate din parcelarea terenului orasului Murfatlar )    

· P.O.T.
max. propus = 35% 

· C.U.T.
max. propus= 1,05
· R.H. propus = S+P+2E  

· Folosinta actuala a terenului: arabil si curti-constructii, conform CU nr. 34/04.07.2017, emis de Prinaria orasului Murfatlar.

·  Accesul  la amplasament se va realiza din strazile existente (str.Murfatlar – str. principala  si strazi secundare).
· Echiparea cu utilitati:  

Extinderile sau maririle de capacitate a retelelor edilitare publice,  se vor realiza conform conditiilor impuse prin avizele detinatorilor de retele de utilitati si pe baza proiectelor de specialitate.

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare ;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta HG 445/2009, anexa 2 ;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.

         Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  04.08.2017 şi 07.08.2017  in ziarul „ Cuget Liber”.

În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa, până la data de  30.11.2017.                                                 

Anunţ  public:

    <<  AGROFAGARAS  S.R.L.,  BONAGRO BUSINESS S.R.L. si IONESCU  ILIE, cu adresa   in  municipiul Constanta, str. Dezrobirii, nr.124, bloc IS2, sc.A, etaj 6, ap.98,  judetul Constanta, titulari ai Planului  Urbanistic  Zonal –  pentru  REGLEMENTAREA  ZONEI  DE  UNITATI  AGRICOLE (REMIZE  AGRICOLE)   SI TEREN  PENTRU  ZONA  DESTINATII  TURISTICE  SI  REZIDENTIALE, in oras Murfatlar, sat Siminoc, str. Murfatlar,  nr. 35 – 37, nr. cadastral 103858, 102213, 103859, judetul Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta Comitetului Special Constituit din data de 07.11.2017, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. >>

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare


Nerespectarea termenelor stabilite de autoritatea competentă de protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind respinsa, în baza prevederilor Legii nr. 226/2013 privind aprobarea O.U.G.nr. 164/2008 pentru modificarea si completarea OUG  nr. 195/2005 privind protecţia mediulu,art.15, alin.(2), pct.b si alin.(3). 

         p.DIRECTOR  EXECUTIV,                                                 p. ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                                

            Lavinia Monica ZAHARIA                                                    Elena  FILIP                                   
                                                                                                   Intocmit,                                                                                                 

                                                                                       Consilier  Otilia  Liana  ISPAS

Nota: redactat in 2 (doua) exemplare.
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