
E- DISTRIBUTIE DOBROGEA 


Serviciul Managementul si Controlul Lucrarilor MT-JT                                  Proiect nr. 36/2017
 

MEMORIU TEHNIC

pentru obtinerea acordului de mediu

I.  DATE GENERALE

Denumirea obiectivului de investitii: 

«Imbunatatire tensiune  localitatea Corbu, judetul Constanta”

Amplasamentul obiectivului si adresa:

     loc. Corbu,  jud. Constanta, str.Postei, str Principala, conform planului de incadrare in zona pl.1.
  Proiectantul lucrarilor: SC E- DISTRIBUTIE DOBROGEA 
  Beneficiarul lucrarilor: SC E- DISTRIBUTIE DOBROGEA – Zona Retea Constanta.

 Valoarea estimativa a lucrarilor : 279,961 mii lei, din care pentru protectia mediului :   
        -   mii lei. 

 Perioada de executie propusa -  1 luna 

 II.DATE SPECIFICE OBIECTIVULUI

1.Oportunitatea investitiei

· Scopul si importanta obiectivului de investitii   

Lucrarea se execută in baza :

Nota de comanda nr.22/29.11.2016, SSP Zona MT-JT Constanta, fisa de fundamentare si tema de proiectare intocmite de UOMTJT Navodari.

Conform temei de proiectare, se solicita imbunatatirea tensiunii din reteaua 0,4 kV din zona PTA 1091 si PTA 1219 si reducerea CPT;

Strada Principala din localitatea Corbu ( zona Primarie), este alimentata din PTA 1219 si PT1091, cu conductor torsadat cu sectiune de 70mmp. 

Zona are o dezvoltare importanta in consumul de energie electrica, atat casnic cat si al agentilor economici ;  datorita circuitelor foarte mari existente (circa 1km) s-au inregistrat pierderi de tensiune mari la capetele retelei, care depasesc valorile admisibile (+10% conf. STAS), conform valorilor din schema electrica monofilara, anexata.  

Anul punerii in functiune a LEA JT localitatea Corbu este 1978, iar anul ultimei reparatii/modernizari este 2009.
In aceste conditii, in sensul imbunatatirii nivelului de tensiune si a calitatii serviciilor oferite abonatilor,  este necesara montarea unui nou Post de Transformare in Anvelopa de Beton , la intersectia str Principala cu str Postei, pe teren acordat de Primaria Corbu,  dand injectii in reteaua existenta 0,4 kV, in vederea obtinerii valorilor optime de fuctionare a retelei, conform Standardelor de Performanta aflate in vigoare.  

Aceste valori sunt anexate la studiul de fezabilitate:  pentru  situatia existenta, respectiv pentru cea proiectata . 

- reducerea CPT ; CPT actual =7,3; CPT dupa modernizare = 5,8. Durata de recuperare a investitie raportata la reducerea de CPT este de 4,83 ani.

- furnizarea energiei electrice la parametri conformi cu standardul de performanta;

- reducerea costurilor în exploatare ;

- reducerea numărului și duratei întreruperilor și a energiei nelivrate consumatorilor;

- reducerea cheltuielilor de transport pentru eliminarea incidentelor și a întreruperilor;

- reducerea cheltuielilor materiale cu piese de schimb și materiale.

În urma implementării sistemului de telecontrol a instalațiilor de MT în cadrul SC ENEL Distribuție Dobrogea SA trebuie ca celule de MT din posturile de transformare să aibă posibilitatea de a fi telecontrolate de la punctul dispecer.
Prin tema de proiectare se solicita eliminarea acestor deficiente, prin lucrarile proiectate conform solutiei descrise in capitolul de mai jos.

In acest sens, a fost elaborat Studiul de Fezabilitate nr.72/2016, „Imbunatatire tensiune  localitatea Corbu, judetul Constanta”.

Prezenta documentatie se executa in baza solicitarilor enumerate anterior, in faza de proiectare Proiect Tehnic +Caiet de Sarcini.

Prin HCL 21 din data de 27.04.2017, Comuna Corbu-Consilul Local  a aprobat atribuirea in folosinta gratuita catre E-distributie Dobrogea a suprafetei de 24mp-teren intravilan, pentru amplasarea PTAB proiectat.

Prezenta documentatie se executa in baza solicitarilor enumerate anterior, in faza de proiectare Proiect Tehnic +Caiet de Sarcini, , avizat cu avizul CTE nr.43/1/26.07.2017.

· Utilitatea publica si modul de incadrare in planurile de urbanism
 si amenajarea teritoriului, alte scheme de amenajare, programe speciale 
Terenul pe care se vor executa lucrarile apartine domeniului public. Consiliul Local al com. Corbu a emis Hotarare de Consiliu  nr.21/27.04.2017 prin care a aprobat atribuirea in folosinta gratuita catre E-Distributie Dobrogea a suprafetei de 24mp-teren intravilan, pentru amplasarea PTAB proiectat, conform plan de situatie intocmit de PFA Bordei Niculae.

Suprafata de teren ocupata temporar cu pozarea cablurilor de MT si JT este de 500mp iar suprafata de teren ocupata definitiv de postul de transformare este de 24mp.

Se vor pastra distantele minime fata de limita de proprietate, respectiv fundatii cladiri, stalpi si celelalte utilitati existente in zona.

Dimensiunile anvelopei postului proiectat sunt, conform DG 2061, ed 2: 2500x5730x2600 mm                                                               

Priza de pamant se va executa in terenul disponibil in jurul   PT proiectat, la minim 1 m de anvelopa.

 Priza de legare la pământ a postului, cablurile MT şi JT proiectate se vor amplasa pe domeniul public, în trotuare, la 0,6 m de limitele proprietăţilor.

 
Pe perioada execuţiei lucrărilor se va ocupa temporar teren cu pământul rezultat din săpături şi cu echipamentele electrice pe perioada provizoratului.


2. Descrierea lucrarilor :

Pentru imbunatatirea tensiunii in localitatea Corbu, in zona sus mentionata, se propune o singura solutie (solutie unica), avizata la faza SF prin avizul CTE nr.53/3/14.12.2016, care consta in montarea unui post de transformare in anvelopa de beton (PTAB) unificat Enel ampasat pe domeniul public conform planului de situatie pl.2, alimentat prin LES 20kV in sistem radial din L 20kV 4400, din stalpul  existent tip SC15014, conform plan de situatie nr.2.

Schema electrica monofilara a L 20kV 4400 in situatia proiectata este prezentata in pl.3

Lucrările constau din :

· PTAB – 

Pentru îmbunătăţirea parametrilor retelelor de JT existente in zona, PTAB-ul proiectat se va amplasa la intersectia str Principala cu str Postei, pe teren acordat de Primaria Corbu,  cu acces din str Postei conform planului de situaţe nr. 2 anexat.

     Consiliul Local al com. Corbu a emis Hotarare de Consiliu  nr.21/27.04.2017 prin care a aprobat atribuirea in folosinta gratuita catre E-Distributie Dobrogea a suprafetei de 24mp-teren intravilan, pentru amplasarea PTAB proiectat, conform plan de situatie intocmit de PFA Bordei Niculae.

Încadrarea PTAB-ului proiectat pe medie tensiune se va realiza prin racord in derivatia STD 12953/ LEA 4400, dupa record PTA 1091,  pe stalpul existent SC 15014 (st nr 24) prin  montare separator vertical 20kV conform DY 595, un set de descarcatoare 20kV DY 557 si un set de terminale de exterior 20kV DJ 4457 montate pe consola DS 3068. Stalpul existent va fi prevazut  cu priza de pamant cu R<4 ohmi.

 
Cablul se va  racorda la celula LE proiectata, tip DY803/4.

             Utilizarea  celulelor moderne de MT în  postul de transformare va creşte fiabilitatea instalaţiilor, asigurându-se  astfel o siguranţă crescută în funcţionare, odată cu scăderea întreţinerii. 

Dimensiunile anvelopei postului proiectat sunt, cf. DG 2061 – ed.2:

· 2500x5710x2600 mm

Terenul necesar inclusiv  trotuarul de protectie este: 8 m x 5 m (teren ocupat permanent = 40 mp), spatiu existent, conform plan.

Amplasarea postului trafo se va face cu respectarea prevederilor Ordinului ANRE 49/2007 cu completarile si modificarile ulterioare. Se vor pastra distantele minime, conform PE 101 A/85 si SR 8591-97, fata de limita de proprietate, respectiv fundatii cladiri, stalpi si celelalte utilitati existente in zona, astfel:

-minim 10 m de alte constructii

-minim 3m fata de conducte apa

-minim 2m fata de conducte canalizare

-minim 2m fata de conducte gaz 

Echipamentul de medie tensiune

Postul de transformare va fi echipat cu aparataj 24 kV şi va funcţiona la tensiunea de 20 kV astfel:

· PTAB proiectat  - echipamentul de medie tensiune este compus dintr-un ansamblu de 2 compartimente modulare 24 kV: 1 de linie, izolat în aer, cu separator motorizat izolat în SF6 cu punere la pământ (ST) şi unul de transformator, izolat în aer, cu separator cu mediul de stingere SF6 cu punere la pământ (ST1) combinat cu 3 siguranţe (20 kV de 40 A, matricola 172542) şi separator de punere la pământ (ST2) în aval de siguranţe.

Cablurile 20 kV proiectate se vor racorda la celulele de linie medie tensiune prin terminale performante.

Transformatorul

· PTAB proiectat - transformatorul de putere va fi trifazat 20/0,4 kV, 400 kVA, tip GST 001/128, matricola  113638.


Bornele de MT şi JT ale transformatoarelor vor fi izolate. 

Coloana medie tensiunea a  transformatorului se va realiza cu cabluri monofilare din Al, 20 kV, cu izolaţie XLPE şi manta PVC, cu secţiunea 50 mm2.

Coloanele de joasă tensiune se vor realiza cu cabluri monofilare de Cu, izolaţie de PVC. 

Echipamentul de joasă tensiune

În PTAB proiectat se vor monta 2 tablouri 0,4 kV,  cu  cate 2 întrerupătoare de 180 A prevăzute cu protecţie la suprasarcină şi scurtcircuit.


Tablourile se vor alimenta fiecare din bornele 0,4 kV ale trafo prin câte o coloană din cabluri monofilare de Cu de 3x(1x150)+150 mmp. 

Mantaua cablurilor JT se va lega la bara de nul a tabloului, iar acesta la priza interioară a postului.  

Legarea cablurilor la tablouri şi la întrerupătoare se va face cu papuci corespunzători secţiunii.

Pentru încadrarea pe joasa tensiune a PTAB proiectate se vor scoate  4 circuite forta in LES 0,4 kV.

Tabloul de servicii auxiliare (TSA)

Priza exterioară de legare la pământ PT
          Valoarea cumulata (priza exterioara PT+priza interioara PT+reteaua conductoarelor de nulj.t.+reteaua mantalei cablurilor legate la nulul j.t.)a prizei de dispersie trebuie sa fie mai mica de 1 ohm.

In PTAB proiectat se va monta contor de balanta si concentrator, conform DMI 383302 RO – Prescriptii pentru instalarea grupului de masurare pentru bilant de energie in posturi de transformare

· LEA MT – Pentru alimentarea PTAB proiectat in sistem radial din L 20kV 4400 , pe stalpul existent SC 15014 se va  realiza trecerea din LEA in LES 20kV, si se va monta  un separator vertical 20kV conform DY 595, un set de un set de descarcatoare 20kV DY 557 si un set de terminale de exterior 20kV DJ 4457 montate pe consola DS 3068. Stalpul existent va fi prevazut  cu priza de pamant cu R<4 ohmi.

· LES MT – LES MT proiectată în lungime de traseu 0,470 km (profil A 426m, profil B 44m - total cablu 0,480 km) racordata in derivatia STD 12953/ LEA 4400, pe stalpul existent SC 15014 (st nr 24) prin  montare separator vertical 20kV conform DY 595, un set de descarcatoare 20kV DY 557 si un set de terminale de exterior 20kV DJ 4457 montate pe consola DS 3068. Stalpul existent va fi prevazut  cu priza de pamant cu R<4 ohmi, conform planului de situatie pl.2, pana la  celula de linie a PTAB proiectat

Traseele instalaţiilor subterane obţinute prin avize impun realizarea de sondaje în prezenţa unui delegat al deţinătorilor de instalaţii pentru determinarea traseelor exacte. Se vor respecta cu stricteţe condiţiile impuse de avize iar începerea lucrărilor va avea loc în prezenţa delegaţilor din partea societăţilor comerciale de la care s-au cerut avize. Săpăturile se vor realiza manual din cauza conductelor şi a cablurilor existente pe traseu. Detaliile se vor prezenta în documentaţia întocmită de către constructor. 
Deoarece avizele obţinute nu conţin întotdeauna repere exacte şi nici adâncimea de pozare, este necesar, ca in zona in care sunt figurate alte conducte sau instalaţii, inclusiv cabluri electrice, sa se stabilească la faţa locului tipul profilului de şanţ şi adâncimea de îngropare a cablului de 20kV. 

             Notă: Nu se va începe executarea lucrărilor până nu se va lua legătura cu beneficiarii instalaţiilor existente pentru asigurarea asistentei tehnice.
La racordarea în LES 20 kV existentă şi in PTAB proiectat, armaturile cablurilor se vor lega la prizele de pământ proiectate a PTAB cu conductor de cupru-25 mmp.

In punctele de manşonare se va asigura continuitatea armaturii cablelor cu conductor Cu 25 mmp.

             După efectuarea lucrărilor se vor reface zonele afectate (trotuare, carosabil,spaţiu verde), iar molozul rezultat din spargerea pavajelor se va transporta la groapa de gunoi a oraşului.

Traseele de cabluri proiectate sunt pe domeniul public, ocuparea terenului făcându-se temporar numai pe perioada executării lucrării.

Traseul LES  mt va fi bornat si cotat faţă de construcţiile fixe.


Cablul va fi încercat în conformitate cu prevederile standardelor în vigoare .
           Pozarea cablelor se va face in tub, cu respectarea distantelor normate fata de celelalte utilităţi.

Priza exterioară de legare la pământ PT

          Valoarea cumulata (priza exterioara PT+priza interioara PT+reteaua conductoarelor de nulj.t.+reteaua mantalei cablurilor legate la nulul j.t.)a prizei de dispersie trebuie sa fie mai mica de 1 ohm.

Dupa realizare se vor face masuratori iar in cazul in care priza este mai mare de 1 ohm se vor face completari cu electrozi suplimentari.

Priza va fi sub formă de contur închis, realizat din electrozi verticali şi orizontali. 

Din calcul a rezultat o priză din 21 de electrozi verticali in forma de T, conform DR 1015, matricola 217000 . Priza din exterior se va monta la minim 1 m de cladirea PT.

Săparea şanţului pentru realizarea prizei se va face manual pentru a nu deteriora cablurile existente şi racordurile individuale de apă, canalizare şi gaze ale consumatorilor.

Dupa realizarea prizei de pamant se masoara valoarea rezistentei acesteia si daca valoarea masurata este mai mare decat cea necesara se imbunatateste instalatia de legare la pamant prin introducerea de noi electrozi, pana se ajunge la valoarea necesara a rezistentei de dispersie.

· LES JT
Din PTAB proiectat se vor scoate patru circuite în LES de 0,4 kV, astfel

· Circuitul 1 , din PTAB proiectat la SC 10005 proiectat pe str.Postei, la 4m de post , pr m -10m, cablu total 3x95+50N-20m

· Circuitul 2,3, din PTAB proiectat la SE 11 existent pe str Principala , pr m3-15m, cablu total 3x95+50N-50m


· Circuitul 4 din PTAB proiectat la SC10005 existent pe str Postei, cu subtraversare foraj orizontal str.Principala -30m , pr m-5m, cablu total 3x95+50N-60m


La baza SE 11 existent se proiecteaza o firida E2+3, echipata cu sigurante tip MPR, alimentata prin cele 2 cable proiectate in PTAB,  si care vor da injectie in retea prin intermediul a 2 TYIR 3x70+54,6N proiectate, iar la baza SC 10005 existent  respectiv proiectat , cate o caseta stradala echipata cu cleme conform DS 4522/DS4534,

Cablurile aferente circuitelor C1, C2, C3, C4 JT proiectate vor fi tip  3x95+50N  mmp , conform DC 4126. Traseul cablelor proiectate este prin trotuar, respectiv carosabil, la minim 0,6m de fundatiile cladirilor.

 
Cablele vor fi pozate in profile tip Enel, în  tub din PVC ɸ125 mmp , conform DC 4126 Ro Enel in profil tip ,,m,m3'' in sant de 0,9 m adincime ( trotuar) respectiv la subtraversare str. Principala în foraj orizontal, in tub de protecţie încastrat în nisip (sau material inert prescris), 

Priza de legare la pământ Cutii de distribuţie

Cutiile de distributie echipate cu cleme pentru preluarea consumatorilor existenţi si BMPT vor fi prevazute cu priza de pamant cu R<4 Ω, cu cate 4 electrod vertical in forma de T, conform DR 1015, matricola 217000 . Electrozii verticali vor fi ingropati astfel incat capatul lor superior sa fie la minim 0,8m sub nivelul solului.Legatura intre electrozii verticali se va realiza cu banda OL-Zn 40x4 mm sudata de electrozi.

Săparea şanţului pentru realizarea prizei se va face manual pentru a nu deteriora cablurile existente şi racordurile individuale de apă, canalizare şi gaze ale consumatorilor.

Dupa realizarea prizei de pamant se masoara valoarea rezistentei acesteia si daca valoarea masurata este mai mare decat cea necesara se imbunatateste instalatia de legare la pamant prin introducerea de noi electrozi, pana se ajunge la valoarea necesara a rezistentei de dispersie.

  Pe traseele de cabluri proiectate există cabluri electrice sub tensiune de 20 kV,10kV , 0,4 kV, conducte de apă  şi canalizare, gaze şi canale termice, cabluri telefonice (conform avizelor obţinute).

· LEA JT 
- LEA 0,4 kV proiectată în lungime de 0,180 km (total TYIR 3x70+54,6N- 220m si TYIR 3x35+54,6N- 30m, conform DC 4182 RO,  deschiderea intre stalpii de pe strada Principala (SE 11 existent pe str.Principala intersectie cu str.Postei , pana la  primul stalp special la intersectia str Principala cu str Luceafarului, care va prelua str Luceafarului -180m si coborarile pe stalpii JT -40m). 

     
In vederea asigurării condiţiilor tehnice pentru verificarea lipsei tensiunii şi montării dispozitivelor mobile de legare la pământ şi în scurtcircuit se vor monta conectoare pentru conductoarele de fază şi nul, la derivaţii şi la capete de reţea. Stâlpii pe care se montează conectoarele se marchează cu vopsea roşie.

     Conform PE 106/2003 se vor respecta următoarele distanţe:

     -  1,5 m intre conductoarele LEA j.t. şi m.t., in deschideri mai mici de 40 m.

     -  2,0 m intre conductoarele LEA j.t. şi m.t., in deschideri mai mici de 40 m.

             -  0,2 m între fundaţia stâlpului şi conducta de apă;

· 1 m între stâlpul LEA 0,4 kV şi orice parte a clădirii;

· 1,5 m intre fundaţia stâlpului LEA 0,4 Kv şi cablul LTc;

            La traversarea LEA 0,4 kV peste carosabil se va respecta distanţa pe verticala (gabaritul) mai mare de 7 m.

Conform SR 6290/2004 la intersecţiile cu liniile de telecomunicaţii se va respecta :

- distanta pe orizontala dintre cel mai apropiat stâlp LTc si conductorul LEA 0,4 Kv > 2 m.

 - distanta pe orizontala dintre cel mai apropiat stâlp LEA 0,4 Kv şi reţea Tc > 2 m.

 - distanta pe verticala între conductorul LEA 0,4 Kv izolat şi conductorul Tc > 0,6 m.

Săparea şanţului pentru realizarea prizei se va face manual pentru a nu deteriora cablurile existente şi racordurile individuale de apă, canalizare şi gaze ale consumatorilor.

Dupa realizarea prizei de pamant se masoara valoarea rezistentei acesteia si daca valoarea masurata este mai mare decat cea necesara se imbunatateste instalatia de legare la pamant prin introducerea de noi electrozi, pana se ajunge la valoarea necesara a rezistentei de dispersie.
  Pe traseele de cabluri proiectate există cabluri electrice sub tensiune de 20 kV,10kV , 0,4 kV, conducte de apă  şi canalizare, gaze şi canale termice, cabluri telefonice (conform avizelor obţinute).

Traseele instalaţiilor subterane obţinute prin avize impun realizarea de sondaje în prezenţa unui delegat al deţinătorilor de instalaţii pentru determinarea traseelor exacte. Se vor respecta cu stricteţe condiţiile impuse de avize iar începerea lucrărilor va avea loc în prezenţa delegaţilor din partea societatilor comerciale de la care s-au cerut avize. Săpăturile se vor realiza manual din cauza conductelor şi a cablurilor existente pe traseu.  Detaliile se vor prezenta în documentaţia întocmită de către constructor. 

              La pozarea cablurilor se vor respecta prevederile normativului NTE 007/08/00 „Normativ pentru proiectarea si executarea retelelor de cabluri electrice” privind conditiile de coexistenta a retelelor electrice cu celelalte instalatii existente in zona precum si specificatiile Enel.

  La execuţia lucrărilor se va avea in vedere ca impactul negativ sa fie minim asupra mediului înconjurător, fără a produce fenomene de poluare sau insalubrizare a zonei. În acest scop, depozitarea materialelor se va face în locuri special amenajate, iar resturile rezultate în urma efectuării lucrărilor vor fi predate unităţilor autorizate să preia astfel de deşeuri. 

Zona afectată se va reface după încheierea lucrărilor.

Precizari privind semnalizarea temporara a lucrarii:

-sa se respecte semnul de executie, sa nu se ingreuneze circulatia rutiera, sa nu se depoziteze materialul pe partea carosabila, sa se readuca la starea initiala zona afectata de executia lucrarilor.

          Se vor respecta prevederile Art .8 alin 2,3,4 din HG 1391/2006 pentru aprobarea regulamentului de aplicare a OUG 195/2002 privind circulatia pe drumurile publice.

  Lucrările ascunse (fundaţii, prize de pământ) se vor realiza in prezenta dirigintelui de şantier 

din partea beneficiarului.


Executarea lucrărilor se va face in conformitate cu SR EN ISO 9001/2008 si SR EN ISO 14001/2005.
          Înainte de începerea lucrărilor se va lua legătura cu proprietarii instalaţiilor din zona pentru asigurarea asistentei tehnice.

          După terminarea lucrărilor se vor reface zonele afectate. 

Instalaţiile electrice proiectate se regăsesc în planurile de situaţie nr. 1 şi2.
III. SURSE DE POLUANTI SI PROTECTIA FACTORILOR DE MEDIU

1. PROTECTIA CALITATII APELOR

-Surse de poluanti pentru ape, concentratii si debite masice de poluanti rezultati pe faze tehnologice si de activitate

· Nu e cazul.

            -Statii si instalatii de epurare sau preepurare a apelor uzate, proiectate, elementele de dimensionare, randamente de retinere a poluatiilor

· Nu e cazul.

           -Concentratii si debite masice de poluanti evacuati in mediu, locul de evacuare sau emisarul .

· Nu este cazul.

2. PROTECTIA AERULUI

-Surse de poluanti pentru aer, debite, concentratii si debite masice de poluanti rezultati si caracteristicile acestora pe faze tehnologice sau de activitate.

· Nu este cazul.

- Instalatii pentru epurarea gazelor reziduale si retinerea pulberilor, pentru colectarea si dispersia gazelor reziduale in atmosfera, elemente de dimensionare, randamente.

· Nu este cazul.

· Concentratii si debite masice de poluanti evacuati in atmosfera.
· Nu este cazul.

3. PROTECTIA IMPOTRIVA ZGOMOTULUI SI VIBRATIILOR

-Surse de zgomot si vibratii

· Nu exista.

-Amenajari si dotari pentru protectie impotriva zgomotului si vibratiilor

· Nu este cazul.

-Nivelul de zgomot si vibratii la limita incintei obiectivului si la cel mai apropiat receptor protejat

· Nu este cazul.

     
4.   PROTECTIA IMPOTRIVA RADIATIILOR
-Surse de radiatii.

· Nu exista.

-Amenajari si dotari pentru protectie impotriva radiatiilor

· Nu este cazul.

-Nivelul de radiatii la limita incintei obiectivului si la cel mai apropiat receptor protejat.

· Nu este cazul.

     
5. PROTECTIA SOLULUI SI SUBSOLULUI
-Surse de poluanti pentru sol si subsol

· Nu este cazul.

-Lucrari si dotari pentru protectia solului si subsolului.

· Nu este cazul.

6. PROTECTIA ECOSISTEMELOR, BIODIVERSITATII SI OCROTIREA  NATURII
-Descrierea aspectelor de mediu ce vor fi semnificativ afectate prin proiectul propus, inclusiv, in special : populatia, fauna, flora, solul, apa, aerul, factorii climatici, peisajul si interrelatiile dintre acesti factori.

· Nu este cazul.

-Poluantii si activitatile ce pot afecta ecosistemele acvatice si terestre

· Nu este cazul.

-Lucrari, dotari si masuri pentru protectia faunei, florei terestre si acvatice a biodiversivitatii, monumentelor naturii si ariile protejate :

· Nu este cazul.

7. PROTECTIA ASEZARILOR UMANE  SI A ALTOR OBIECTIVE DE INTERES PUBLIC

-Distanta fata de asezarile umane si obiectivele de intere public, respectiv investitii, monumente istoricesi de arhitectura, diverse asezaminte, zone de interes traditional.

· Obiectivul nu incomodeaza in nici un fel asezarile umane, obiectivele de interes public sau monumente istorice si de arhitectura

-Lucrari dotari si masuri pentru protectia asezarilor umane si obiectivele de interes public si national.

· Nu este cazul.

8.GOSPODARIREA DESEURILOR GENERATE PE AMPLASAMENT

-Tipuri si cantitati de deseuri de orice natura rezultate :

· Deseuri din procesul de lucru – resturi de materiale 

-Modul de gospodarire a deseurilor si asigurarea conditiilor de protectie a mediului

· Deseurile vor fi transportate la unitatile autorizate sa preia deseurilor prin grija constructorului.

9.GESTIUNEA SUBSTANTELOR TOXICE SI PERICULOASE

-Substante toxice si periculoase, folosite, comercializate

· Nu este cazul .

-Modul de gospodarire a substantelor toxice si periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediului si sanatatii populatiei

· Nu este cazul .          
IV. LUCRARI DE REFACERE/RESTAURARE A AMPLASAMENTULUI

 
-Situatii identificate de risc potential, zonele si factorii de mediu posibil afectati

· Nu este cazul .

           -Descrierea masurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea si, acolo unde este posibil, contracararea efectelor adverse semnificative asupra mediului

· Nu este cazul .

           -Lucrarile propuse pentru refacerea/restaurarea amplasamentului in caz de accidente si/ sau la incetarea activitatii

· Nu este cazul .

V. RECONSTRUCTIA ECOLOGICA

              -Zone si factori de mediu afectati de poluare

· Obiectivul nu va polua in nici un fel mediul inconjurator

              -Lucrari de reconstructie ecologica propuse si de mentinere a cadrului natural

· Nu sunt necesare lucrari de reconstructie ecologica, obiectivul fiind nepoluant

 VI. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI

              -Dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti de mediu, supravegherea calitatii factorilor de mediu si monitorizarea activitatilor destinate protectiei mediului

· Nu este cazul.

ANEXE

     Piese desenate : 

· Plan de incadrare in zona  

· Plan de situatie 







              
 
 Intocmit, 

                                                  
      ing. Carmen Suciu
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