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ANEXA 13

Anunţ public privind dezbaterea publică 

VENUS PIGLETS SRL reprezentata prin administrator Roibu Mihaela-Ionela, anunţă publicul interesat asupra depunerii Raportului privind impactul asupra mediului  pentru proiectul: *INFIINTARE FERMA DE REPRODUCERE SUINE SI CRESTERE TINERET * propus a fi amplasat in municipiul Mangalia, extravilan, parcela A276/1, jud.Constanta.

Tipul deciziei  posibile luate de A.P.M. CONSTANTA poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.

           Raportul poate fi consultat la sediul Autorităţii Competente pentru Protecţia Mediului Constanta, municipiul Constanta,  str. Unirii, nr. 23, judetul Constanta si la  sediul VENUS PIGLETS SRL cu sediul in municipiul Mangalia, Statiunea Neptun, str. Plopilor, bl. C200, ap.311, Jud.Constanta.
Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet http://apmct.anpm.ro 
Dezbaterea publica a raportului privind impactul asupra mediului vor avea loc la sediul Clubului Nautic Callatis, str. Portului ,  municipiul Mangalia, în data de 05.10.2018, începând cu orele 12.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, până la data de 05.10.2018.
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