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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia etapei de încadrare
Nr. 7028RP din   16.01.2018
Ca urmare a notificării adresată de către de EURO HOUSE CONSTRUCT S.R.L. cu adresa in mun.Constanta, str.Interioara 3, nr.19, jud.Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 7028RP din data de 19.05.2017, în baza H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012 şi a O.U.G. nr. 57/2007 aprobată de Legea nr. 49/2011, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
ca urmare a parcurgerii etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, după consultarea membrilor Comisiei de Analiză Tehnică în data de 16.01.2018, Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide, că proiectul:                                        * CONSTRUIRE IMOBILE 2S+P+10E  - LOCUINTE COLECTIVE CU SPATII COMERCIALE LA PARTER, IMPREJMUIRE TEREN SI ORGANIZARE DE SANTIER *  propus a fi amplasata in mun.Constanta, str.Corbului nr.3, jud.Constanta, se supune evaluării impactului asupra mediului in cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului .
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009 modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012, Anexa nr. 2, la punctul 10, litera b).

b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la H.G. nr. 445/2009 modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012:

1. Caracteristicile proiectelor:
    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) mărimea proiectului: se vor executa trei  imobile cu functiunea de locuinte colective si spatii comerciale cu regim de inaltime de 2S+P+10E.
Stotala de teren = 6000 m.p.

Sc existenta = 305,42 m.p.( imobil P+1E care va ramane pe amplasament)

Sc propusa = 1994,30 m.p.
S spatii verzi = 1800 m.p.

Locuri parcare = 323
Vecinatati :

- la nord : teren mun.Constanta

- la sud : teren mun.Constanta

- la est:str.Corbului

-la vest: cimitirul musulman

- Alimentarea cu apa se va realiza prin racordarea la reteaua de alimentare cu apa din zona.  

-Evacuarea apelor uzate menajere se va realiza  in reteaua de canalizare din zona.

-Alimentarea cu energie electrica se va realiza din reteaua nationala.
Organizarea de santier: 

- spatii de depozitare materiale , spatii ce se vor asigura pe o platforma betonata, o cabina pentru vestiar si o toaleta ecologica. Apa si curent electric se vor folosi din bransamentele existente in zona. Va fi prevazut un punct de spalare a pneurilor autovehiculelor care parasesec santierul.

-organizarea de santier se va amenaja strict pe terenul aflat in proprietatea beneficiarilor si nu va afecta domeniul public. In cazul in care va fi nevoie se va organiza temporar si pe domeniul public cu acordul administratiei locale;

-se va realiza imprejmuirea organizarii de santier;

-accesul in organizarea de santier va avea loc controlat , atat pentru personal cat si pentru autovehicule;

-se va avea in vedere dotarea organizarii de santier cu o toaleta ecologica prevazuta cu lavoar;

-materialele de constructii vor fi aduse zilnic pe amplasament , in cantitati reduse , conform graficului de lucrari.
    b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

    c) utilizarea resurselor naturale – agregate minerale și apă;

    d) producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de execuţie vor rezulta deşeuri specifice activităţii de construire; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu.

    e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de execuţie.

    f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: redus – în timpul lucrărilor de execuţie, pot apare pierderi accidentale de carburanţi sau lubrefianţi de la vehiculele şi utilajele folosite.

2. Localizarea proiectelor

    Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil afectată de proiect, avându-se în vedere în special:
    2.1.utilizarea existentă a terenului: conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr. 1086/28.04.2017 emis de catre Primaria Municipiului Constanta, folosirea actuală a terenului este:  teren ocupat.
    2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

    2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul.

b) zonele costiere – nu este cazul.

    c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

    d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.

    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situaţie.

    h) ariile dens populate:  mun.Constanta.

    i)  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – posibil impact in perioada de executie asupra populatiei din zona.

    b) natura transfrontalieră a impactului – proiect fără impact transfrontalier.

    c) mărimea şi complexitatea impactului – in perioada de executie impactul asupra mediului poate fi semnificativ.   
    d) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele 1 şi 2.

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul semnificativ asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construire .
Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
p. DIRECTOR EXECUTIV,                                                         ŞEF SERVICIU A.A.A.,

      Tudor NADRAG                                                                   Lavinia-Monica ZAHARIA
                                                                                                                     Întocmit,                

                                                                                                    Consilier Madalina MOGA
Redactată în 3 (trei) exemplare.
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