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Decizia etapei de încadrare ( PROIECT)
Nr. 13507RP/10.01.2018
  
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de UAT COMUNA ALIMAN,  cu sediul  in  Com. Aliman, sat Aliman, str. Principala, nr. 40, jud. Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa nr. 13507RP din 09.10.2017, in baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificarile si completarilor ulterioare,  şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

                 Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de  09.01.2018, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proietul – ASFALTARE STRAZI IN COMUNA ALIMAN, JUDETUL CONSTANTA, amplasat in Com. Aliman, satul Aliman, Dunareni, Vlahi, intravilan, str. Orhideelor, Trandafirilor, Cerierei, Gladiolelor, Florilor, Lalelelor, Teilor ( sat Aliman), Principala, Narciselor, Lalelelor, Trandafirilor, Violetelor, Orhideelor, Scolii, Ghioceilor, Crinilor, Liliacului (sat Dunareni), Panselutelor, Garoafei, Bisericii, Orhideelor ( sat Vlahi), jud. Constanta, nu se supune  evaluarii  impactului  asupra  mediului si nu necesita parcurgerea celorlalte etape din procedura de evaluare adecvata.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr.2, pct.13, lit.a).

b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009:
1. Caracteristicile proiectelor:

   a)  La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

Prin proiect sunt propuse spre asfltare strazi cu lungimea totala de 12.657km si o suprafata ocupata de lucrari de  94000mp.
Strazile  propuse sunt urmatoarele: 
· Sat Aliman : str. Orhideelor, Trandafirilor, Cerierei, Gladiolelor, Florilor, Lalelelor, Teilor – lungime totala 4559ml;
· Sat Dunareni: Principala, Narciselor, Lalelelor, Trandafirilor, Violetelor, Orhideelor, Scolii, Ghioceilor, Crinilor, Liliacului – lungimea totala 5921ml;
· Sat Vlahii: Panselutelor, Garoafei, Bisericii, Orhideelor – lungime totala 2177ml;
Strazile vor fi : strazi principale cu doua benzi de circulatie l=5.50m;

                          strazi secundare  cu o banda de circulatie l=3-4m.

Pentru modernizarea strazilor se prevede executarea urmatoarelor lucrari:

· Indepartare pietruire existenta;
· Terasamente;

· Sistem rutier;

· Profil longitudinal;

· Acostamente;

· Asigurarea scurgerii apelor pluviale;

· Podete;

· Ridicare la cote capace de vizitare;

· Amorse laterale;

· Accese curti;

· Semnalizare rutiera;

    b)  cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;
    c)  utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;

    d) producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii de construire; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu;

    e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor;

    f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: nu este cazul.
    2. Localizarea proiectelor

    Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

    2.1.utilizarea existentă a terenului:  cai de comunicatii rutiere.
    2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

    2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul.

b) zonele costiere – nu este cazul.

    c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

    d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.

    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.
    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare si Hotararea Guvernului nr.930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica:  amplasamentul  strazilor din loc. Aliman se afla in vecinatatea ( la distanta de aproximativ 1m) siturilor ROSCI0071 Dumbraveni – Valea Urluia –lacul Vederoasa si ROSCI0007 Balta Vederoasa, strazile din loc. Dunareni se afla la distanta de aproximativ 200m fata de limitele siturilor ROSCI0172 Padurea si Valea Canaraua Fetii –Iortmac, ROSPA0054 Lacul Dunareni si Rezervatia Lacul Dunareni, strazile din loc. Vlahi se afla in vecinatatea ( la distanta de aproximativ 5 m) sitului ROSPA0007 Balta si la o distanta de aproximativ 88m fata de limita siturilor ROSCI0071 Dumbraveni- Valea Urluia – Lacul Vederoasa si Rezervatia Lacul Vederoasa.    
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situaţie.
    h) ariile dens populate : com. Aliman.
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

    3. Caracteristicile impactului potenţial

    Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul.

    b) natura transfrontalieră a impactului – proiect fără impact transfrontalier.

    c) mărimea şi complexitatea impactului – in perioada de executie impactul asupra mediului este redus si temporar, riscul potential de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje.   

    d) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele 1 şi 2.

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de executie. 
II . Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare

adecvată sunt următoarele:

· impactul lucrarilor propuse prin proiect asupra speciilor, habitatelor si asupra integritatii siturilor ROSCI0071 Dumbraveni – Valea Urluia –lacul Vederoasa, ROSCI0007 Balta Vederoasa ROSCI0172 Padurea si Valea Canaraua Fetii –Iortmac si  ROSPA0054 Lacul Dunareni si Rezervatia Lacul Dunareni,   este nesemnificativ.
Condiţiile de realizare a proiectului:
· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· organizarea de şantier se va realiza in afara limitelor siturilor ROSCI0071 Dumbraveni – Valea Urluia –lacul Vederoasa, ROSCI0007 Balta Vederoasa ROSCI0172 Padurea si Valea Canaraua Fetii –Iortmac si  ROSPA0054 Lacul Dunareni si Rezervatia Lacul Dunareni, astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare şi ale legislaţiei subsecvente;

· se va anunţa in regim de urgenta A.P.M. Constanţa asupra oricăror incidente care vor apărea în perimetrul siturilor ROSCI0071 Dumbraveni – Valea Urluia –lacul Vederoasa, ROSCI0007 Balta Vederoasa ROSCI0172 Padurea si Valea Canaraua Fetii –Iortmac si  ROSPA0054 Lacul Dunareni si Rezervatia Lacul Dunareni, cu efect asupra habitatelor şi asupra calităţii factorilor de mediu.
· titularul proiectului va instrui personalul care va deservi organizarea de şantier asupra faptului cǎ sunt interzise:

(orice formǎ de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vǎtǎmare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

(deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnǎ ale pǎsǎrilor sǎlbatice;

(uciderea sau capturarea intenţionatǎ a pǎsǎrilor sǎlbatice, indiferent de metoda utilizatǎ.

· materialele necesare executarii lucrarilor propuse se depoziteaza in locuri bine stabilite, amenajate corespunzator, in vederea prevenirii poluarii solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea societăţilor care realizează lucrările, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· deşeurile de construcţii rezultate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate şi stocate temporar în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· se interzic lucrarile de reparatii  si  intretinere a autovehiculelor in cadrul organizarii de santier ; acestea se vor realiza in unitati autorizate si corespunzator dotate ; se va asigura spalarea rotilor autovehiculelor pe platforme prevazute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate , astfel incat sa se evite transferul de pamant pe drumurile publice ;
· titulara pe numele căreia se va emite autorizaţia de construcţie are obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;
· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor si substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinatatilor amplasamentului studiat; 
· in mod obligatoriu , accesul utilajelor , autovehiculelor , orice transport greu se va desfasura  cu masuri de protectie si/sau ocolire a zonelor rezidentiale ;

· se vor asigura  utilitatile  necesare pentru realizarea lucrarilor in bune conditii (sursa apa potabila, facilitati igienico-sanitare , inclusiv toalete ecologice pentru personal ,  etc. ) ;

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;
· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;
· in conformitate cu prevederile art. 49, alin. 3 si 4, din Ord. nr. 135/2010, la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanta, în vederea efectuarii unui control de specialitate pentru verificarea respectării conditiilor impuse in actul de reglementare. Procesul verbal de constatare întocmit în această etapă va fi însoţit de procesul verbal de recepţie a lucrărilor realizate;
·  în conformitate cu prevederile art. 15, alin. 2 lit. a) din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, titularul are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă  realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).
PROIECTUL  PROPUS  NU NECESITĂ  PARCURGEREA  CELORLALTE  ETAPE  ALE PROCEDURII  DE  EVALUARE  A  IMPACTULUI  ASUPRA  MEDIULUI    SI  NU  NECESITA PARCURGEREA  CELORLALTE  ETAPE  DIN  PROCEDURA  DE  EVALUARE ADECVATA.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

            p.  DIRECTOR   EXECUTIV,                                 ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,         

               Tudor NADRAG                                                   Lavinia  Monica  ZAHARIA                                                                                                                                             

                                                                                                          Intocmit,                                                                                                 

                                                                                              Consilier Simona SIMA
          SEF SERV. SCFM                                         

       Simona CONSTANTIN                                         Consilier Mihaela STOIANOF
Nota: redactat  in 4 ( patru ) exemplare.
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