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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanța


Decizia de respingere a solicitării acordului de mediu

Nr. 16708RP din 19.01.2018
Spre știință: Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Constanța

Ca urmare a solicitării depusă de ALI CENGHIZ LUPULE, cu  domiciliul   în Judetul Constanta, Municipiul Constanta, str. Bogdan Petriceicu Hasdeu, nr. 85, pentru proiectul: CONSTRUIRE IMOBIL LOCUINTE COLECTIVE P+3E+POD TEHNIC-INTRARE IN LEGALITATE, Supraetajarea cladirii cu un nivel in limita a 20% din suprafata construita desfasurata a cladirii se va putea autoriza numai dupa intabularea constructiei la stadiul fizic autorizat premergator supraetajarii, amplasat în Județul Constanța, Municipiul Constanta, str. Dinu Lipatti (str.I,H), nr. 5 (fost Careu VIII, lot 10), înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr.16708RP din data de 21.12.2017, 

În urma verificării amplasamentului, conform procesului verbal nr. 16708RP/18.01.2018, înregistrat la APM Constanța cu nr.83/18.01.2018,conform caruia investitia este realizata.
Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide:
Respingerea solicitării acordului de mediu pentru proiectul: CONSTRUIRE IMOBIL LOCUINTE COLECTIVE P+3E+POD TEHNIC-INTRARE IN LEGALITATE, Supraetajarea cladirii cu un nivel in limita a 20% din suprafata construita desfasurata a cladirii se va putea autoriza numai dupa intabularea constructiei la stadiul fizic autorizat premergator supraetajarii, amplasat în Județul Constanța, Municipiul Constanta, str. Dinu Lipatti (str.I,H), nr. 5 (fost Careu VIII, lot 10).
Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele: 

· în conformitate  cu HG 445/2009, cu modificările și completările ulterioare,

art. 2,  lit.a), privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului  - acordul de mediu reprezintă actul administrativ emis de către autoritatea competentă pentru protecţia mediului prin care sunt stabilite condiţiile şi, după caz, măsurile pentru protecţia mediului, care trebuie respectate în cazul realizării unui proiect;
-   proiectul se incadreaza in prevederile HG nr. 445, cu modificarile si completarile ulterioare, Anexa II, punctul 10, litera b), motiv pentru care APM Constanta ar fi trebuit sa declanseze etapa de incadrare, in vederea stabilirii necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului;
-    în conformitate  cu Ordinul  nr.135/2010,  art. 5, alin.1,   privind aprobarea

Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private -  ”Evaluarea impactului asupra mediului nu poate fi efectuată după ce lucrările de investiţie au fost demarate sau proiectele au fost realizate.”

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.          

 p. DIRECTOR EXECUTIV,                                               ŞEF SERVICIU A.A.A.,

           Tudor NĂDRAG                                                     Lavinia Monica ZAHARIA     
                                                                                                               Întocmit,                

                                                                                                      Consilier Camelia COSTACHE
 Decizia s-a emis în 4 (patru) exemplare.
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