ANEXA Nr. 5


Memoriul de prezentare

I. Denumirea proiectului: REABILITARE,MODERNIZARESTATIE CARBURANTI SI AMPLASARE SKID GPL
II. Titular 

-numele companiei: SC SINDGA SERV IMPEX SRL

-adresa postala: JUDETUL CONSTANTA, COMUNA NICOLAE BALCESCU, STRADA CAROL I, NR66, 

-numarul de telefon: 0723153617

-numele persoanelor de contact: SIMEDREA DOBRICA

▪ administrator : SIMEDREA DOBRICA

▪ responsabil pentru protectia mediului : SIMEDREA DOBRICA

III. Descrierea proiectului: 

Rezumat al proiectului:
Pe terenul in suprafata de 3200,00 mp mp se afla edificat un imobil parter in 

suprafata de 122,10 mp, dar si o copertina specifica statiilor de combustibili. In urma achizitionarii terenului impreuna cu corpurile de proprietate beneficiarul doreste reabilitarea si modernizarea dotarilor existente,dar si amplasarea unui skid de G.P.L.

        Pentru o mai buna si sigura functionare a spatiilor ce vor compune corpul de imobil parter se doreste modernizarea si extinderea din materiale usoare a zonei de grupuri sanitare. Constructia existenta parter compusa din spatiu comercial, birou, grupuri sanitare pe sexe pentru salariati si pentru public, depozitare se va reamenaja si igeniza prin schimbarea si inlocuirea finisajelor si se va extinde. Extinderea consta in crearea unui hol - spatiu tampon intre spatiul comercial  si zona de servicii – grupuri sanitare si depozitare, holul va avea o suprafata de 8,20mp(6,85 +1,35). 
         In incinta se vor pastra cele doua pompe de combustibil lichid (din care una pentru carburant diesel) ce vor fi prevazute cu recuperatori de vapori, de asemenea insulele pe care sunt montate pompele sunt prevazute cu rigole perimetrale, rigole ce sunt racordate la fosa de colectare ape uzate, racordarea se face prin intermediul unui separator de grasimi si un deznisipator. Tot in incinta se va monta un skid de G.P.L la o distanta de 19,55ml fata de zona pompelor de combustibil lichid.

         In incinta exista o cuva subterana din beton armat pentru rezervoarele de combustibil lichid, rezervoarele sunt prevazute cu instalatie de recuperare vapori si senzori pentru depistarea scurgerilor de combustibil.Cele doua rezervoare vor avea pereti dubli si capacitatea de 10,00 mc cel de benzina si 20,00 mc cel de motorina. Ambele rezervoare sunt prevazute cu guri de vizitare Dn600, capace cu prindere prin flansa,coloane de umplere Dn80 cu inchideri si tevi de imersie,tevi de aerisirre Dn50 cu gura/cap de aerisire,tevi de sondare Dn25 cu juje sondare si inchidere,indicatoare de limita.Bazinele vor fi amplasate subteran si la nivelul terenului va fii amenajat un spatiu verde.
         Incinta este prevazuta cu o fosa – bazin vidanjabil 6,00mc, apele uzate se vor colecta in acesta trecind printrun separator de grasimi si un deznisipator.


In incinta se va amenaja o parcare de 12 locuri de parcare si o zona de spatii verzi si plantate cu pomii de 563,00mp.
A.2. FINISAJE INTERIOARE SI EXTERIOARE

Finisajele interioare pentru spatiile administrative vor fi prevazute pardoseli

ceramice in holuri, birouri si grupuri sanitare.

Pe pereti se vor executa vopsitorii lavabile pe gleturi de ipsos in holuri si in

birouri. Pe peretii din grupurile sanitare, pe inaltimea de 2,10m se executa placaj din faianta, montata fug pe fug, cu rosturi de 4 mm, in culoarea cimentului.
         Finisajele exterioare sunt urmatoarele: tencuieli structurate cu vopsele lavabile aplicate pe termosistem, tamplarie din PVC cu geam termopan, glafuri mozaicate.

Constructia are o structura din cadre de beton armat .

Cladirea va avea gradul I de rezistenta la foc si va avea risc mic de incendiu.

B. REZISTENTA

Structura de rezistenta este din cadre de beton armat. Documentatia se supune verificarii la exigenta A1 – Rezistenta si stabilitatea la solicitari statice, dinamice inclusiv la cele seismice pentru constructii civile, industriale si agrozootehnice, cu structura de rezistenta din beton, beton armat si zidarie.

C. INSTALATII SANITARE SI TERMICE


Imobilul va fi dotat cu obiecte sanitare (lavoare, WC, spalator vesela) consumatoare de apa potabila.


Alimentarea cu apa a constructiei se face din caminul apometric ce se va racorda la reteaua stradala. Alimentarea cu apa rece si calda a obiectelor sanitare, se va realiza prin conducte din teava zincata. Colectarea apelor uzate se va face prin tuburi de scurgere, din PEHD, care vor fi deversate in canalizarea stradala existent.


Confortul termic se realizeaza prin dispunerea unei centrale termice . Centrala termica electrica.


D. INSTALATII ELECTRICE


Instalatiile electrice se vor executa cu conductoare AFY si FY in tuburi IPY si IPEY, montate ingropat. Instalatiile se vor executa diferit, functie de destinatia spatiilor. Iluminatul se va realiza cu corpuri incandescente si fluorescente comandate local. Se prevad prize duble in birouri si prize cu contact de protectie in spatiile umede. 


Pentru evitarea accidentelor prin electrocutare se vor lega la priza de pamant partile metalice ale instalatiei care nu sunt in mod normal sub tensiune, dar putea fi in mod accidental. Se va lucra numai cu electricieni autorizati.


Se prezinta elementele specifice caracteristice proiectului propus: 

-profilul si capacitatile de productie; nu este cazul

-descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (dupa caz); nu este cazul

-descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea;nu este cazul 

-materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora; nu este cazul

-racordarea la retelele utilitare existente in zona; prin bransare la reteaua edilitara existenta in zona si in conformitate cu avizele detinatorilor de retea edilitara.

-descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei, nu este cazul imobilul fiind existent , interventiile se vor face la interior.

Pozitia zonei fata de intravilanul localitatii:

Terenul si corpurile de cladire au numar de cate funciara 102960 si se afla la limita de vest a comunei Nicolae Balcescu pe DN2A_strada Carol I

Relationarea zonei cu localitatea sub aspectul pozitiei, accesibilitatii,  cooperarii 

In domeniul edilitar, servirea cu institutii de interes general.

Avand in vedere amplasamentul in zona de vest a comunei Nicolae Balcescu, zona studiata are un mare potential de interconectare cu restul localitatii, atat sub aspect functional/relatie directa cat si sub aspect edilitar (cu traseul pe strazile zonei exista toate tipurile de retele edilitare). 
-harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atat naturale, cat si artificiale si alte informatii privind: nu este cazul

▪ folosintele actuale si planificate ale terenului, functiunea terenului stabilita prin PUG conform HCLC nr 40/31.05.2006..

▪ arealele sensibile;nu este cazlu 

▪ detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata in considerare, nu au fost lucrate alte variante de amplasament. 

-extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate);mareste numarul populatie zonei studiate 

-magnitudinea si complexitatea impactului; nu este cazul

-probabilitatea impactului; nu este cazul

-durata, frecventa si reversibilitatea impactului;nu este cazul 

-masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului; 

-natura transfrontiera a impactului. nu este cazul 

IV. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu 

1. Protectia calitatii apelor: 

-sursele de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; adincimea de fundare mica, forajele geotehnice nu au indicat pana la aceasta adincime prezenta pinzei freatice, in aceste conditii pinza freatica aflata in zona nu poate fi poluata.

-statiile si instalatiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevazute. Apele uzate produse de acest tip de imobil sunt ape menajere, intregul imobil va fi bransat la colectorul menajer.

2. Protectia aerului: 

-sursele de poluanti pentru aer, poluanti incadrati in categori admise. 

-instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera; sunt prevazute instalatii adecuate acestui tip de activitate.

3. Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor: nu este cazul

4. Protectia impotriva radiatiilor: 

-sursele de radiatii; acest tip de activitate nu este producatoare de radiatii.

-amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva radiatiilor; nu sunt radiatii  

5. Protectia solului si a subsolului: 

-sursele de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice; apa freatica este la o adincime mai mare decit adincimea de fundare nu poate fii poluata, solul si subsolul nu pot fi poluate materialele folosite sunt material agrementate de stat 

-lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului. Lucrari ce au fost executate la finalizarea investitiei.

6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice: 

-identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect; in zona exista areale sensibile. 

-lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii si ariilor protejate. Zona este lipsita monumente naturale si arii protejate. 

7. Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public: 

-identificarea obiectivelor de interes public, distanta fata de asezarile umane, respectiv fata de monumente istorice si de arhitectura, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional etc.; 

-lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de interes public, nu este cazul.

8. Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament: 

-tipurile si cantitatile de deseuri de orice natura rezultate;deseurile rezultate sunt cele de tip menajer, ca rezultat al functiuni imobilului.
-modul de gospodarire a deseurilor. Pe latura de nord-vest in limita de proprietate se va amenaja o plantforma gospodareasca. Deseurile menajere vor fi colectate (prin incheerea unui contract ferm) de o firma de salubrizare specializata in acest domeniu 

9. Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase: 

-substantele si preparatele chimice periculoase utilizate si/sau produse; atit in timpul executiei cit si in perioada de expluatare a locuintelor nu exista posibilitatea folosirii substantelor si preparatelor chimice periculoase

-modul de gospodarire a substantelor si preparatelor chimice periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu si a sanatatii populatiei. inexistenta substantelor si preparatelor chimice periculoase in executiei cit si in perioada de expluatare nu impune un mod de gospodarire

V. Prevederi pentru monitorizarea mediului: 

-dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu. pe santierele de tip civil nu se folosesc substante periculoase. 

VI. Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia comunitara (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva-cadru apa, Directiva-cadru aer, Directiva-cadru a deseurilor etc.) nu este cazul

VII. Lucrari necesare organizarii de santier: 

-descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier, avind in vedere tipul de interventii nu este necesar a se face o organizare de santier foarte ampla, fiind suficiente spatiile existente pentru depozitarea materialelor acestea fiind in marea majoritate materiale destinate finisajelor, tot in spatiul existent se poate organiza un birou diridente de santier si sef de punct de lucru, vestiar si grup sanitar. Nu vor exista excavatii extinderea se va executa cu materiale usoare ce nu necesita fundatii. Deseurile ce vor rezulta vor fi depozitate in zona de nord-vest pe o platforma special amenajata de aici fiind preluate de o firma specializata in colectarea deseurilor. Natura deseurilor va fi majoritar menajer si materile ce rezulta in urma zugravelilor, amenajarilor, schimbarea finisajelor.

-aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei; nu este cazul

-modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului. nu este cazul


Prezenta documentatie, intocmita de AAS ProArh SRL, sub contract de proiectare, in faza de proiect DTAC -  autorizatie de constructie, este extras din proiectul tehnic si a fost elaborata cu respectarea prevederilor Legii 50/1991 (republicata), ale Legii 10/1995 privind calitatea lucrarilor in constructii si a normelor si normativelor in vigoare. 
IX. Anexe - piese desenate 

1. Planul de incadrare in zona a obiectivului si planul de situatie-reglementari cu modul de planificare a indicatirolor urbanistici 

Întocmit, arhitect ANDREISCHIOPULET                         
