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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia initiala de incadrare

NR. 3263RP/06.03.2018
                    Ca urmare a notificării adresate de UAT ORASUL NAVODARI PRIN PRIMAR CHELARU FLORIN cu sediul in orasul Navodari, str. Dobrogei nr. 1, judetul Constanta, inregistrata la Agentia pentru Protectia Mediului cu  nr. 3263RP /01.03.2018, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. nr. 1000/2012, cu modificari si completari, privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea acesteia si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul judetului  Constanta, din data de 06.03.2018,  etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: „PLANUL DE MOBILITATE URBANA DURABILA”, in orasul Navodari, judetul Constanta, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Planul de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) Navodari este necesar in vederea crearii unui sistem de transport durabil, care sa satisfaca nevoile de mobilitate din cadrul comunitatilor din teritoriul sau.
PMUD se elaboreaza pentru finantarea proiectelor de transport urban in cadrul Programului Operational pentru Dezvoltare Regionala 2014-2020 prin FEDR (Fondul European pentru Dezvoltare Regionala).
Obiective strategice: 

1. Accesibilitatea – Opţiuni de transport durabil, puse la dispoziția tuturor cetățenilor, care să le permită să aleagă cele mai adecvate mijloace de a se deplasa spre destinații și servicii. Acest obiectiv include atât conectivitatea, care se referă la capacitatea de deplasare între anumite puncte, cât și accesul, care garantează că, în măsura în care este posibil, oamenii nu sunt privați de oportunități de deplasare din cauza unor deficiențe (de exemplu, o anumită stare fizică) sau a unor factori sociali (inclusiv categoria de venit, vârsta, sexul și originea etnică). 

2. Siguranța și securitatea – Creșterea siguranței și a securității pentru călători și pentru comunitate în general. 

3. Mediul – Reducerea poluării atmosferice și fonice, a emisiilor de gaze cu efect de seră și a consumului energetic. Trebuie avute în vedere în mod specific țintele naționale și ale Comunității Europene în ceea ce privește atenuarea schimbărilor climatice.
4. Eficiența economică – Creșterea eficienței și a eficacității din punctul de vedere al costului privind transportul de călătoriși de marfă.
5. Calitatea mediului urban – Contribuția la creșterea atractivității și a calității mediului urban și a proiectării urbane în beneficiul cetățenilor, al economiei și al societății în ansamblu.

PMUD propune implementarea urmatoarelor proiecte pe termen scurt si pe termen lung:

· Proiecte pe termen scurt, 1-5 ani
· Proiect principal – Imbunatatirea mobilitatii urbane in orasul Navodari pe strazile ce deservesc transportul in comun: str. Albinelor-str. Constantei-str. Plopilor-str. Corbului-str. Nuferilor ;
· Proiecte secundare (viziune)
· Reparatii si modernizare trotuare strazi existente, adaptarea cailor pietonale la nevoile persoanelor cu dizabilitati;

· Extinderea retelei de piste pentru biciclete pe strazile existente, in orasul Navodari;

· Proiecte pe termen lung, 5-10 ani
· Realizarea de parcari in orasul Navodari si zona Mamaia Nord;

· Realizarea unui sistem integrat de piste pentru biciclisti in orasul Navodari si zona Mamaia Sat;

· Modernizarea soselei de centura a orasului Navodari;

· Asfaltare drum acces mal canal Poarta Alba-Midia Navodari catre orasul Ovidiu;
· Extinderea retelei de transport local prin crearea unor linii noi de autobuze sa faca legatura intre zonele periferice ale orasului si centru;

· Executie trama stradala-asternere covor asfaltic si trotuare zona Mamaia Sat, zona de lotizari T si C, zona cartier Midia si zona Peninsula.

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta H.G. 445/2009, anexa 2 (proiecte de dezvoltare urbana);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
            Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
         Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  15.02.2018 şi 19.02.2018  in ziarul „Cuget Liber”.

În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa, până la data de  20.03.2018.                                                 

Anunţ  public:

    << UAT NAVODARI prin PRIMAR CHELARU FLORIN, cu sediu  in oras Navodari, str. Dobrogei nr. 1, judetul Constanta, titular al „PLAN DE MOBILITATE DURABILA”,  in  orasul Navodari,  judetul Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta Comitetului Special Constituit din data de 06.03.2018, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. >>

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare


Nerespectarea termenelor stabilite de autoritatea competentă de protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind respinsa, în baza prevederilor Legii nr. 226/2013 privind aprobarea O.U.G.nr. 164/2008 pentru modificarea si completarea OUG  nr. 195/2005 privind protecţia mediulu,art.15, alin.(2), pct.b si alin.(3). 
         p. DIRECTOR  EXECUTIV,                                                      ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                                

                    Celzin LATIF                                                                     Lavinia Monica ZAHARIA 
                                                                                                                              Intocmit,                                                                                                 

                                                                                                                  Consilier Elena FILIP
Nota: redactat in 2 (doua) exemplare.
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