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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  (proiect)
Nr. 2199RP din 27.03.2018
                   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA MIHAI VITEAZU prin CONSILIUL LOCAL, cu sediul în județul Constanța, comuna Mihai Viteazu, str.Principală, nr.46, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 2199RP/08.02.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificări și completări, a Directivei 2014/52/UE de modificare a Directivei 2011/92/UE intrată în vigoare în data de 17 mai 2017 şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

                      Ca urmare a parcurgerii etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, după consultarea membrilor C.A.T. în data de 27.03.2018, Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, că proiectul: „ÎNFIINȚARE SISTEM INTEGRAT DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE CU STAȚIE DE EPURARE ÎN LOCALITATEA SINOE, COMUNA MIHAI VITEAZU, JUD.CONSTANȚA”,  propus a fi amplasat în județul Constanța, comuna Mihai Viteazu, sat Sinoe sectorul intravilan, nu se supune  evaluării  impactului  asupra  mediului si nu necesita parcurgerea celorlalte etape din procedura de evaluare adecvata.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, cu modificări și completări, Anexa II, punctul 10, litera a), punctul 2, litera d)-(iii), punctul 10, litera f) și punctul 11, litera c);
b) proiectul intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare: poligonul aferent stației de epurare și poligonul aferent gospodăriei de apă se află în interiorul sitului ROSPA0031 Delta Dunării și Complexul Razim-Sinoe;
c) în conformitate cu criteriile de modificare a Directivei 2011/92/UE a Parlamentului European si a Consiliului privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Anexei III din Directiva 2014/52/UE:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Proiectul constă în dimensionarea sistemului de alimentare cu apă și de colectare a apei uzate menajere din localitatea Sinoe, și transportarea acesteia în stația de epurare ce se va realiza în partea de sud a localității.
Lungimea rețea de alimentare cu apă=9464 ml

Lungime rețea de canalizare=9141 ml

Suprafață stație de epurare=1000 mp

Suprafață gospodărie de apă=450 mp

Suprafață foraje=1200 mp

Alimentarea cu apă potabilă:

Pentru alimentarea cu apă se vor executa 3 foraje de explorare-exploatare amplasate la o distanță de circa 150-175 m unele de altele. Adâncimea forajelor va fi de 35 m. Puțurile vor fi împrejmuite cu gard formând o incintă de 20x20 m, considerată zona de protecție sanitară severă. Fiecare puț va fi dotat cu cabină și pompă. 
Din cele trei puțuri apa va fi pompată într-un rezervor subteran metalic, cu capacitatea de 200 mc.
Pe conducta de alimentare a rezervorului se va face clorinarea apei, prin instalarea unei stații de preparare și dozare clor. Clorinarea apei potabile se va realiza cu clor gazos.
Stația de clorinare va avea două compartimente distincte: un compartiment de depozitare și un compartiment care va conține instalația de dozare și clorinare.

Gospodăria de apă va mai cuprinde o stație de pompare cu hidrofor care va menține presiunea constantă pe rețeaua de alimentare cu apă.
Conductele de alimentare cu apă vor fi amplasate după cum urmează:

Lungime tronson strada Mihai Viteazu=2088 ml

Lungime tronson strada Particularilor=273 ml

Lungime tronson strada Timocului=575 ml

Lungime tronson strada Mihai Eminescu=1338 ml

Lungime tronson strada Hamangia=427 ml

Lungime tronson strada Daliei=367 ml

Lungime tronson strada Almojului=422 ml

Lungime tronson strada Stufului=500 ml

Lungime tronson strada Școlii=850 ml

Lungime tronson strada Oltenilor=715 ml

Lungime tronson strada Grâului=676 ml

Lungime tronson strada Someș=523 ml

Rețeaua de alimentare cu apă va fi prevăzută cu  cămine de vane la intersecții, precum și cu hidranți de incendiu supraterani.

Rețeaua de canalizare

Rețeaua de canalizare este de tip separativ, apele meteorice urmând să fie colectate prin rigole stradale deschise și evacuate în canalele de irigații existente în zonă. Pe rețeaua de canalizare s-au prevăzut un număr de 183 cămine de vizitare.

Se propune realizarea unui sistem de colectare separativ realizat din colectoare principale pe străzile Mihai Viteazi, Particularilor, Timocului, Mihai Eminescu, Hamangia, Daliei, Almojului, Stufului, Școlii, Oltenilor, Grâului și Someș.

Conductele de canalizare vor fi amplasate după cum urmează:

Lungime tronson strada Mihai Viteazu=2210 ml

Lungime tronson strada Particularilor=254 ml

Lungime tronson strada Timocului=580 ml

Lungime tronson strada Mihai Eminescu=1220 ml

Lungime tronson strada Hamangia=406 ml

Lungime tronson strada Daliei=363 ml

Lungime tronson strada Almojului=425 ml

Lungime tronson strada Stufului=512 ml

Lungime tronson strada Școlii=730 ml

Lungime tronson strada Oltenilor=728 ml

Lungime tronson strada Grâului=662 ml

Lungime tronson strada Someș=471 ml

Rețeaua de canalizare menajeră va descărca gravitațional în stația de epurare și de aici apa epurată se va descărca în efluent și anume pârâul Săruri, curs de apă cu o curgere permanentă.

Stația de epurare

Se propune realizarea unei stații de epurare de tip compact, modular, cu posibilitatea extinderii capacității în cazul unei dezvoltări ulterioare a rețelei de canalizare.

Stația de epurare propusă se amplasează în sud-estul localității, pe malul pârâului Săruri.

Soluția de epurare adoptată are la bază o unitate de epurare compactă, containerizată, supraterană, din oțel inox asigurând un debit de 342,628 m3/zi.

Schema de epurare conține următoarele obiecte tehnologice:

· Rețele tehnologice 

· Cămine de canalizare

· Bazin prepompare ape menajere

· Treapta de epurare mecanică primară

· Bazin de omogenizare, egalizare și pompare ape menajere

· Treapta de epurare mecano-biologică

· Unitate de dezinfecție cu ultraviolete

· Unitate de stocare și dozare coagulant
· Bazin colectare și pompare sediment

· Unitate de deshidratare sediment

· By-pass general

· Platformă depozitare containere reziduuri

· Container personal și cameră tablouri

· Instalații electrice exterioare

· Platformă deservire obiecte tehnologice.

Organizarea de șantier se va realiza pe un teren deținut de Consiliul Local Mihai Viteazu, pe o platformă betonată, în imediata apropriere a căii ferate din localitatea Mihai Viteazu. 
Se va amplasa o toaletă ecologică, se va amenaja o zonă pentru depozitarea materialelor de construcții, pubele pentru depozitarea deșeurilor rezultate din procesul de construcție și un container prefabricat mobil pentru personalul de lucru.

    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii de construire; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu.
    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.

    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: teren aflat în intravilan cu destinația teren arabil, conform certificatului de urbanism nr.20/24.08.2016. 
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: poligonul aferent stației de epurare și poligonul aferent gospodăriei de apă se află în interiorul sitului ROSPA0031 Delta Dunării și Complexul Razim-Sinoe.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: satul Sinoe.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
    II. MOTIVELE CARE AU STAT LA BAZA LUĂRII DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE ÎN PROCEDURA DE EVALUARE ADECVATĂ SUNT URMĂTOARELE:

· poligonul aferent stației de epurare și poligonul aferent gospodăriei de apă se află în interiorul sitului ROSPA0031 Delta Dunării și Complexul Razim-Sinoe;

· folosința actuală a amplasamentului: teren arabil;
· proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică, din cadrul ariilor naturale protejate de interes comunitar;

· nu au fost identificate habitate și specii comunitare pe suprafața de teren care se suprapune cu situl ROSPA0031 Delta Dunării și Complexul Razim-Sinoe;
· proiectul nu are legătură directă cu managementul sitului;

· proiectul propus nu are efect negativ asupra speciilor, habitatelor de interes comunitar și asupra integrității ariilor naturale protejate de interes comunitar ROSPA0031 Delta Dunării și Complexul Razim-Sinoe.

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· organizarea de şantier se va realiza în afara ariilor naturale protejate din zona, astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· deşeurile de construcţii rezultate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate şi stocate temporar în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate.

· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate ;
· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;
· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;
· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;
· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu Legea 211/2011, art 17, alin. 3, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construcţie şi/sau desfiinţări au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări astfel încât să atingă progresiv, până la 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE.

· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987-Calitatea aerului în zone protejate;

· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile art. 49, alin. 3 si 4, din Ord. nr. 135/2010, la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condițiilor impuse în actul de reglementare. Procesul verbal de constatare întocmit în această etapă va fi însoţit de procesul verbal de recepţie a lucrărilor realizate;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 226/2013 privind aprobarea OUG nr.164/2008 pentru modificarea si completarea  O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, art. 15, alin. 2, lit.(a), titularul are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă  realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 226/2013);

· Revizuirea deciziei etapei de încadrare este obligatorie în situațiile în care apar elemente noi cu impact asupra mediului, în conformitate cu prevederile art. 46, alin. 3, din Ordinul nr. 135/2010.

· se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare şi ale legislaţiei subsecvente;

· se vor respecta condițiile din avizul nr.   ….., emis  de ………………..;
· se va anunţa A.P.M. Constanţa despre orice forma de impact negativ care se va exercita asupra sitului ROSPA0031 Delta Dunării și Complexul Razim-Sinoe, in zona proiectului.

· titularul proiectului va instrui personalul care va deservi organizarea de şantier asupra faptului că sunt interzise:

· orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă ale păsărilor sălbatice;

· uciderea sau capturarea intenţionată a păsărilor sălbatice, indiferent de metoda utilizată.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului  .

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   p. DIRECTOR   EXECUTIV,                                                    ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

                   Celzin LATIF                                                             Lavinia  Monica  ZAHARIA                                         
                                                                                                                   Întocmit,                                                                                                

                                                                                                Consilier Monica Luminița BUCȘAN
Nota: redactat in 3 ( trei ) exemplare.                                   
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