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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



NR. 7861RP/28.08.2018  

     CATRE,

 SC ROMPETROL RAFINARE SA
 Jud. Constanta, oras Navodari, B-dul Navodari nr. 215
               Referitor la solicitarea dumneavoastra, inregistrata la APM Constanta cu numarul 7861RP din 27.06.2018, privind emiterea Acordului de Mediu pentru  realizarea obiectivului: RECUPERAREA DE GPL DIN GAZE, INSTALATIA COCSARE INTARZIATA, propus a fi amplasat in orasul Navodari, B-dul Navodari nr. 215 (fosta Dj 226, km 23, lot 49), jud. Constanta, va  comunicam urmatoarele:

- ca urmare a analizarii documentatiei in sedinta CAT din data de 28.08.2018, conform prevederilor HG 445/2009, cu completarile si modificarile ulterioare, a Directivei 2014/52/UE de modificare a Directivei 2011/92/UE intrata in vigoare in data de 17 mai 2017 si Ord. 135/2010, s-a parcurs  etapa de definire a domeniului evaluarii;

· s-a stabilit indrumarul cu probleme specifice care vor fi tratate in Raportul privind Impactul asupra Mediului, a carui structura va respecta procedura cadru aprobata prin Ordinul MAPM 863/2002, precum si anexa IV a Directivei;

· dupa inaintarea la APM Constanta a Raportului privind Impactul asupra Mediului pe suport de hartie si pe suport electromagnetic, va vom comunica urmatoarea etapa din procedura de reglementare care trebuie parcursa;

· Raportul privind Impactul asupra Mediului va fi elaborat de persoane fizice sau juridice atestate de Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor ;
Problemele specifice care vor fi aprofundate in Studiul de Evaluare a Impactului asupra Mediului sunt:

· Aspecte ale organizarii de santier si modalitati de minimizare a impactului asupra mediului in perioada de montare a instalatiei de recuperare GPL din gaze din Instalatia Cocsare Intarziata, perioada de timp pe care se va realiza lucrarea, inclusiv data de incepere si data de finalizare (reale, cu luarea in considerare a procedurilor de obtinere a avizelor necesare);
· Masuri compensatorii, propuneri si solutii tehnice, operationale, etc. in vederea minimizarii impactului in perioada de construire, incluzand analiza situatiilor de risc ; ;

· Prezentarea variantelor/alternativelor luate in considerare de titularul proiectului in cazul sistemelor de control al poluarii, a cailor de acces si trasee de la si la amplasament pe perioada realizarii lucrarilor, variante ale materialelor utilizate, a solutiilor tehnice si tehnologiilor de realizare a structurilor propuse, a tipurilor si surselor de materiale necesare. 

· Descrierea proiectului, incluzand:

*   descrierea caracteristicilor fizice ale intregului proiect si a cerintelor de montare a instalatiei in timpul fazelor de amenajare si functionare;

*  descrierea principalelor caracteristici ale proceselor de productie, de indepartare a mercaptanilor din gazele rezultate din Instalatia de Cocsare Intarziata;

*     descrierea echipamentelor de spalare gaze;

*    estimarea, pe tipuri si cantitati, a deseurilor rezultate:

-din activitatea de constructie montaj;

-din exploatarea instalatiei ce face obiectul investitiei si masurile privind reducerea cantitatilor de deseuri generate si depozitate;

                        * estimarea, pe tipuri si cantitati, a deseurilor preconizate si a emisiilor (poluare in aer, sol, apa, zgomot, vibratii, lumina, caldura, radiatii, etc.) rezultate din functionarea proiectului propus;

       -      managementul materiilor prime si auxiliare, cantitati necesare;

       -     modul de reducere a cantitatii de SO2 la nivelul rafinariei raportata la materia prima procesata;

       -    prezentarea posibilitatii ca acest proiect sa se constituie intr-un precedent pentru o dezvoltare viitoare;

       -     rezumatul principalelor alternative studiate de titular si indicarea principalelor motive pentru alegerea finala, luind in considerare efectele asupra mediului;

       -   descrierea si cuantificarea impactului direct, indirect si cumulat cu al celorlalte activitati de productie de pe platforma Petromidia;

       -     evaluarea situatiilor de risc (catastrofe naturale, accidente tehnice majore) si masurile ce vor fi adoptate pentru prevenirea si reducerea consecintelor acestor situatii;

       -   descrierea efectelor semnificative posibile ale proiectului propus asupra mediului rezultand din:

                        i.  existenta proiectului;

                        ii. utilizarea resurselor naturale;

                        iii.emisiile de poluanti, zgomot si alte surse de disconfort si eliminarea deseurilor si descrierea de catre titular a metodelor de prognoza utilizate in evaluarea efectelor asupra mediului;

                         iv. aceasta descriere trebuie sa acopere efectele directe si indirecte, secundare, cumulative, pe termen scurt, mediu si lung, permanente si temporare, pozitive si negative ale proiectului asupra mediului;

       -      indicarea dificultatilor (deficiente tehnice sau lipsa de know-how) intampinate de titularul proiectului in prezentarea informatiei solicitate.  

· Descrierea măsurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea oricăror efecte semnificative adverse asupra mediului;

· Un rezumat fără caracter tehnic al informaţiilor furnizate la punctele precedente;

· Indicarea dificultăţilor (deficienţe tehnice sau lipsă de know-how) întâmpinate de titularul proiectului în prezentarea informaţiei solicitate.

Organizarea de santier si activitatile pe care le implica proiectul in aceasta faza, propunerea programului de monitorizare  pentru aceasta etapa ; perioada de timp pe care se va promova investitia , inclusiv data de incepere si data de finalizare (reale , cu luarea in considerare a procedurilor de obtinere a avizelor necesare), etapele pe care le implica perioada de constructie;

 
Raportul privind impactul asupra mediului va fi elaborat respectand structura recomandata prin Ordinul 863/2002 privind aprobarea ghidurilor metodologice aplicabile etapelor procedurii-cadru de evaluare a impactului asupra mediului, a anexei IV a Directivei si va analiza in mod obligatoriu si problemele specifice mentionate in prezentul indrumar.
Conform Legii nr. 261/2009 privind aprobarea OUG nr. 214/2008 pentru modificarea si completarea Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executarii lucrarilor de constructii , art. 2 pct.c), se va notifica de catre dumneavoastra, autoritatea administratiei publice competente cu privire la mentinerea solicitarii de obtinere, ca act final, a autorizatiei de construire, pentru investitiile la care autoritatea competenta pentru protectia mediului a stabilit necesitatea evaluarii impactului asupra mediului si a emis indrumarul conform legislatiei privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului.

         DIRECTOR EXECUTIV,                            
                  SEF SERVICIU A.A.A.,      

                Celzin LATIF                                                           Lavinia Monica ZAHARIA                                                                               

                                                                                           Intocmit,
                                                                                          Consilier Elena FILIP

Nota: Comunicarea s-a emis in 2 ex.
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