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Nr.13285RP/18.12.2018

Către,

DE SILVA INTERMED prin CĂLINA VIRGIL, 

 municipiul București, str.Daniel Danielopolu, nr.44A, corp C2
               Referitor la documentația tehnică, depusă la A.P.M. Constanța cu nr. 13285RP/20.11.2018, în vederea emiterii acordului de mediu pentru proiectul: „CONSTRUIRE 4 IMOBILE P+3E LOCUINȚE COLECTIVE, PARCARE AUTO SUBSOL ȘI PISCINE EXTERIOARE”,  propus a fi amplasat în județul Constanța, orașul Năvodari, zona Mamaia Nord, B-dul Mamaia Nord, Nr.cadastral: 109359, vă comunicăm următoarele:

- s-a parcurs etapa de definire a domeniului evaluării conform H.G. nr. 445/2009, cu modificarile si completarile ulterioare şi a Ordinului nr. 135/2010, în ședința Comisiei de Analiză Tehnică din cadrul A.P.M. Constanța din data de 18.12.2018; 
-  s-a stabilit Îndrumarul cu probleme specifice care vor fi tratate în Raportul evaluării impactului asupra mediului, a cărui structură va respecta procedura cadru aprobată prin Ordinul M.A.P.M. nr. 863/2002 privind aprobarea ghidurilor metodologice aplicabile etapelor procedurii - cadru de evaluare a impactului asupra mediului și Anexa IV la Directiva 2014/52/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 16 aprilie 2014 de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice și private asupra mediului și va analiza în mod obligatoriu și problemele specifice menționate în prezentul îndrumar.
- după înaintarea la Agenția pentru Protecția Mediului Constanţa a Raportului Evaluării Impactului asupra mediului pe suport de hârtie şi pe suport magnetic (CD/DVD), vă vom comunica următoarea etapă din procedura de reglementare care trebuie parcursă;

· raportul evaluării impactului asupra mediului va fi elaborat de o persoană fizică sau juridică atestată de către Ministerul Mediului.
Problemele specifice care vor fi aprofundate în mod obligatoriu în Raportul privind Impactul asupra Mediului sunt:

· Prezentarea variantelor/alternativelor luate în considerare de titularul proiectului în cazul sistemelor de control al poluarii, a cailor de acces și trasee de la și la amplasament pe perioada realizării lucrărilor, variante ale materialelor utilizate, a soluțiilor tehnice și tehnologiilor de realizare a structurilor propuse, a tipurilor și surselor de materiale necesare.
· Descrierea proiectului, incluzând:

· descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect şi a cerinţelor de amenajare şi utilizare a terenului în timpul fazelor de construcţie şi funcţionare;

· descrierea principalelor caracteristici ale proceselor de producţie, de exemplu natura şi cantitatea materialelor utilizate;

· estimarea, pe tipuri şi cantităţi, a deşeurilor preconizate şi a emisiilor (poluare în apă, aer şi sol, zgomot, vibraţii, lumină, căldură, radiaţii etc.) rezultate din funcţionarea proiectului propus;
· analiza impactului cumulat cu impactul altor proiecte/planuri existente și/sau aprobate;

· rezumatul principalelor alternative studiate de titular şi indicarea principalelor motive pentru alegerea finală, luând în considerare efectele asupra mediului.

· Descrierea aspectelor de mediu posibil a fi afectate în mod semnificativ de proiectul propus, în special a populaţiei, faunei, florei, solului, apei, aerului, factorilor climatici, bunurilor materiale, inclusiv patrimoniul arhitectural şi arheologic, peisajul şi interconexiunile dintre factorii de mai sus.

· Descrierea efectelor semnificative posibile ale proiectului propus asupra mediului, rezultând din:

· existenţa proiectului;

· utilizarea resurselor naturale;

· emisiile de poluanţi, zgomot şi alte surse de disconfort şi eliminarea deşeurilor şi descrierea de către titular a metodelor de prognoză utilizate în evaluarea efectelor asupra mediului.

· această descriere trebuie să acopere efectele directe şi indirecte, secundare, cumulative, pe termen scurt, mediu şi lung, permanente şi temporare, pozitive şi negative ale proiectului asupra mediului.

· Descrierea măsurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea oricăror efecte semnificative adverse asupra mediului.

· Un rezumat fără caracter tehnic al informaţiilor furnizate la punctele precedente.

· Indicarea dificultăţilor (deficienţe tehnice sau lipsă de know-how) întâmpinate de titularul proiectului în prezentarea informaţiei solicitate.

· Organizarea de șantier și activitățile pe care le implică proiectul în această fază, propunerea programului de monitorizare pentru această etapă; perioada de timp pe care se va promova investiția, inclusiv data de începere și data de finalizare (reale, cu luarea în considerare a procedurilor de obținere a avizelor necesare),  etapele pe care le implica perioada de construcție.
          
Raportul privind impactul asupra mediului va fi elaborat respectând structura recomandata prin Ordinul 863/2002 privind aprobarea ghidurilor metodologice aplicabile etapelor procedurii–cadru de evaluare a impactului asupra mediului și va analiza in mod obligatoriu și problemele specifice menționate în prezentul îndrumar.

Vă comunicăm că, pentru parcurgerea etapei de definire a domeniului evaluării și de realizare a raportului evaluării impactului asupra mediului, cuantumul tarifului care se încasează este de 1.000 lei (în conformitate cu prevederile Ordinului M.M.D.D. nr. 1.108/2007, cu modificările şi completările ulterioare).

 p. DIRECTOR  EXECUTIV,                                                      ŞEF  SERVICIU  A.A.A,    

           Celzin LATIF                                                                        Lavinia Monica ZECA                                           
                                                                                                                                Întocmit,                

                                                                                     Consilier Monica Luminita BUCSAN Notă: redactat  în 2 (două) exemplare.
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