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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Nr.  16732RP/31.05.2018
Catre,

CN APMC pentru JETFLY HUB SRL

 mun. Ploiesti, str. Mihai Bravu nr. 235, judetul Prahova
         Referitor la documentatia tehnica, depusa la A.P.M. Constanta cu nr. 16732RP din 21.12.2017, in vederea emiterii acordului de mediu pentru proiectul : : „TERMINAL DE INCARCARE/DESCARCARE PRODUSE PETROLIERE ”, amplasat in incinta Port Constanta, parcela 2.1, Radacina Mol II S, jud. Constanta”,  in conformitate cu prevederile  Legii nr.  226/2013, a Legii nr. 265/2006, de aprobare si modificare a OUG 195/2005, modificata si completata de OUG 164/2008, privind protectia mediului, a normelor prevazute de HG 445/2009, cu modificarile si completarile ulterioare si a Ord. 135/2010,  va comunicam urmatoarele:

- s-a parcurs etapa de definire a domeniului evaluării conform H.G. nr. 445/2009 şi Ordinului nr. 135/2010, în ședința Comisiei de Analiză Tehnică din cadrul A.P.M. Constanța din data de 30.05.2018; , s-a stabilit  indrumarul cu probleme specifice pe baza caruia se va intocmi  raportul de securitate si se va realiza evaluarea impactului pentru investitia propusa.

Intocmirea Raportului de Securitate se va realiza in conformitate cu prevederile Legii nr. 59 /2016 prvind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanţe periculoase, anexa nr. 3:

Raportul de Securitate va cuprinde cel putin urmatoarele:

1. Informaţii asupra sistemului de management şi asupra organizării amplasamentului în vederea prevenirii accidentelor majore

    2. Prezentarea mediului în care este localizat amplasamentul:

    a) descrierea amplasamentului şi a mediului în care acesta este situat, inclusiv localizarea geografică, condiţiile meteorologice, geologice, hidrografice şi, dacă este necesar, istoricul acestuia;

    b) identificarea instalaţiilor şi a altor activităţi ale amplasamentului care ar putea prezenta un pericol de accident major;

    c) pe baza informaţiilor disponibile, identificarea amplasamentelor învecinate, precum şi a siturilor care nu intră în domeniul de aplicare a prezentei legi, zone şi amenajări care ar putea genera sau creşte riscul ori consecinţele unui accident major şi ale unor efecte domino;

    d) descrierea zonelor în care poate avea loc un accident major.

    3. Descrierea instalaţiei:

    a) descrierea activităţilor şi a produselor principale ale acelor părţi ale amplasamentului care sunt importante din punctul de vedere al securităţii, al surselor de risc de accident major şi al condiţiilor în care un astfel de accident major poate surveni, alături de o descriere a măsurilor preventive propuse;

    b) descrierea proceselor, în special a metodelor de operare, luând în considerare, atunci când este cazul, informaţiile disponibile privind cele mai bune practici;

    c) descrierea substanţelor periculoase:

    (i) inventarul substanţelor periculoase care să cuprindă:

    - identificarea substanţelor periculoase: denumire chimică, număr CAS, denumirea conform nomenclatorului Uniunii Internaţionale de Chimie Pură şi Aplicată (IUPAC);

    - cantitatea maximă de substanţe periculoase prezente sau posibil a fi prezente pe amplasament;

    (ii) caracteristicile fizice, chimice, toxicologice şi menţionarea pericolelor, atât imediate, cât şi pe termen lung pentru sănătatea umană şi pentru mediu;

    (iii) comportamentul fizic şi chimic în condiţii normale de utilizare sau în condiţii previzibile de accident.

    4. Identificarea şi analiza riscurilor de accidente şi metodele de prevenire:

    a) descrierea detaliată a scenariilor posibile de accidente majore şi probabilitatea producerii acestora sau condiţiile în care acestea se produc, inclusiv un rezumat al evenimentelor care pot juca un rol în declanşarea fiecăruia dintre aceste scenarii, fie că aceste cauze sunt interne ori externe instalaţiei, incluzând în special:

    (i) cauze operaţionale;

    (ii) cauze externe, precum cele legate de efectele domino, de situri care nu intră în domeniul de aplicare a prezentei legi, de zone şi amenajări care ar putea genera sau creşte riscul ori consecinţele unui accident major;

    (iii) cauze naturale, de exemplu cutremure, inundaţii etc.;

    b) evaluarea amplitudinii şi a gravităţii consecinţelor accidentelor majore identificate, inclusiv hărţi, imagini sau, dacă este cazul, descrieri echivalente care prezintă zonele care ar putea fi afectate de astfel de accidente generate în cadrul amplasamentului;

    c) analiza accidentelor şi incidentelor din trecut (analiza istorică), cu aceleaşi substanţe şi procese utilizate, luarea în considerare a experienţei acumulate, precum şi referinţa explicită la măsurile specifice luate pentru a preveni astfel de accidente;

    d) descrierea parametrilor tehnici şi a echipamentului utilizat pentru securitatea instalaţiilor.

    5. Măsuri de protecţie şi de intervenţie pentru limitarea consecinţelor unui accident major:

    a) descrierea echipamentului instalat în cadrul amplasamentului pentru limitarea consecinţelor accidentelor majore pentru sănătatea umană şi mediu, care include, de exemplu, sisteme de detecţie/de protecţie, dispozitive tehnice pentru limitarea volumului emisiilor accidentale, inclusiv pulverizatoare de apă, perdele de vapori, cuve de retenţie de urgenţă sau vase de colectare, ventile de blocare, sisteme de inertizare, amenajări pentru reţinerea apei de incendiu;

    b) organizarea alertării şi a intervenţiei;

    c) descrierea resurselor interne sau externe care pot fi mobilizate;

    d) descrierea tuturor măsurilor tehnice şi netehnice relevante pentru reducerea impactului unui accident major.

Raportul de Securitate se va transmite la APM in 3 exemplare (pe hartie si pe suport de hartie si pe suport electronic) 

Structura studiului de evaluare a impactului asupra mediului, va respecta procedura cadru aprobată prin Ordinul M.A.P.M. nr. 863/2002 privind aprobarea ghidurilor metodologice aplicabile etapelor procedurii-cadru de evaluare a impactului asupra mediului, precum si a Directivei  2014/52/UE , anexa IV; La realizarea studiului de evaluare a impactului asupra mediului se va tine cont si de recomandarile analizei de risc cuprinse in Raportul de Securitate.

- după înaintarea la Agenția pentru Protecția Mediului Constanţa a raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului pe suport de hârtie şi pe suport magnetic, vă vom comunica următoarea etapă din procedura de reglementare care trebuie parcursă;

-  raportul la studiul de evaluare a impactului asupra mediului si raportul de securitate vor fi elaborate de o persoană fizică sau juridică atestată de către Ministerul Mediului;

Problemele specifice care vor fi aprofundate în mod obligatoriu în raportul evaluării impactului asupra mediului sunt:


(c

		o descriere a principalelor caracteristici ale etapei de funcționare a proiectului (în special, orice proces de producție), de exemplu, necesarul de energie și energia utilizată, natura și cantitatea materialelor și resursele naturale utilizate (inclusiv apa, terenurile, solul și biodiversitatea);



	(d)

 o estimare, în funcție de tip și cantitate, a reziduurilor și emisiilor preconizate (de exemplu, poluarea apei, aerului, solului și subsolului, zgomot, vibrații, lumină, căldură, radiații etc.), precum și cantitățile și tipurile de reziduuri produse pe parcursul etapelor de construire și funcționare.


	


	2.
	O descriere a alternativelor rezonabile (de exemplu, în termeni de concepție, tehnologie, amplasare, dimensiune și anvergură a proiectului) analizate de către inițiatorul proiectului, relevante pentru proiectul propus, precum și caracteristicile specifice ale proiectului și indicarea principalelor motive care stau la baza alegerii făcute, inclusiv o comparație a efectelor asupra mediului.


	3.
	O descriere a aspectelor relevante ale stării actuale a mediului (scenariul de bază) și o descriere scurtă a evoluției sale probabile în cazul în care proiectul nu este implementat, în măsura în care schimbările naturale față de scenariul de bază pot fi evaluate prin depunerea de eforturi rezonabile, pe baza informațiilor și cunoștințelor științifice referitoare la mediu disponibile.


	4.
	O descriere a factorilor susceptibili de a fi afectați de proiect: populația, sănătatea umană, biodiversitatea (de exemplu, fauna și flora), terenurile (de exemplu, ocuparea terenurilor), apa (de exemplu, schimbările hidromorfologice, cantitatea și calitatea), aerul, clima (de exemplu, emisiile de gaze cu efect de seră, impacturile relevante pentru adaptare), bunurile materiale, patrimoniul cultural, inclusiv aspectele arheologice, și peisajul.


	5
	  O descriere a efectelor semnificative pe care proiectul le poate avea asupra mediului și care rezultă din:

construirea și existența proiectului;

· utilizarea resurselor naturale, în special a apei și a biodiversității, având în vedere, pe cât posibil, disponibilitatea durabilă a acestor resurse;

· emisia de poluanți, zgomot, vibrații, lumină, căldură și radiații, crearea de efecte nocive și eliminarea și valorificarea deșeurilor;

· riscurile pentru sănătatea umană, pentru patrimoniul cultural sau pentru mediu (de exemplu, din cauza unor accidente sau dezastre);

· analiza impactului cumulat cu alte proiecte aprobate in zona, trebuie sa tina seama de orice probleme de mediu existente legate de zone cu o importanță deosebită din punctul de vedere al mediului, care ar putea fi afectate, sau de utilizarea resurselor naturale;

· impactul proiectului asupra climei (de exemplu, natura și amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră) și vulnerabilitatea proiectului la schimbările climatice;

· tehnologiile și substanțele folosite.

Descrierea efectelor negative semnificative probabile asupra factorilor de mediu trebuie să cuprindă efectele directe și eventualele efecte indirecte, secundare, cumulative, transfrontaliere, pe termen scurt, mediu și lung, permanente și temporare, pozitive și negative ale proiectului. Descrierea ar trebui să țină seama de obiectivele în materie de protecție a mediului, stabilite la nivelul Uniunii sau al statelor membre, care sunt relevante pentru proiect.




	6.
	O descriere sau dovezi ale metodelor previzionale utilizate pentru identificarea și evaluarea efectelor semnificative asupra mediului, inclusiv detalii privind dificultățile (de exemplu, dificultățile de natură tehnică sau determinate de lipsa de cunoștințe) întâmpinate cu privire la compilarea informațiilor solicitate, precum și o prezentare a principalelor incertitudini existente.


	7.
	O descriere a măsurilor avute în vedere pentru evitarea, prevenirea, reducerea sau, dacă este posibil, compensarea oricăror efecte negative semnificative asupra mediului identificate și, dacă este cazul, o descriere a oricăror măsuri de monitorizare propuse (de exemplu, pregătirea unei analize postproiect). Descrierea respectivă ar trebui să explice în ce măsură sunt evitate, prevenite, reduse sau compensate efectele negative semnificative asupra mediului si trebuie să se refere atât la etapa de construire, cât și la cea de funcționare.


	8.
	O descriere a efectelor negative semnificative preconizate ale proiectului asupra mediului, determinate de vulnerabilitatea proiectului în fața riscurilor de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză. Această descriere trebuie să includă măsurile avute în vedere pentru prevenirea sau atenuarea efectelor negative semnificative asupra mediului ale acestor evenimente, precum și detalii privind gradul de pregătire și reacția propusă în astfel de situații de urgență.




	9.
	Un rezumat netehnic al informațiilor furnizate .


	10.
	O listă de referință care să detalieze sursele utilizate pentru descrierile și evaluările incluse în raport.


Vă comunicăm că, pentru parcurgerea etapei de definire a domeniului evaluării și de realizare a Raportului evaluării impactului asupra mediului, cuantumul tarifului care se încasează este de 1.000 lei (în conformitate cu prevederile Ordinului M.M.D.D. nr. 1.108/2007, cu modificările şi completările ulterioare).

Alăturat vă comunicăm număr cont trezorerie:

Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa

strada Unirii nr. 23, municipiul Constanţa

C.U.Î.: 1863832

Cont: RO03TREZ2315032XXX005043 – Trezoreria Constanţa
DIRECTOR EXECUTIV                                                 SEF SERV. AAA,    

Celzin LATIF





 Lavinia Monica ZAHARIA                                                                   
Prezenta comunicare s-a emis in 2 exemplare.
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