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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Nr.  12873 RP/18.07.2018

Catre,

TRACON SA
Judetul Braila, mun. Braila, str. Vapoarelor nr. 21

         Referitor la documentatia tehnica, depusa la A.P.M. Constanta cu nr. 12873 RP din 25.09.2017, in vederea emiterii acordului de mediu pentru proiectul : „ EXTINDERE DEPOZIT ECOLOGIC DE DESEURI MENAJERE SI INDUSTRIALE (DEDMI( OVIDIU CU CELULA VII ”, amplasat in orasul Ovidiu, extravilan,  in conformitate cu prevederile  Legii nr.  226/2013, a Legii nr. 265/2006, de aprobare si modificare a OUG 195/2005, modificata si completata de OUG 164/2008, privind protectia mediului, a normelor prevazute de HG 445/2009, cu modificarile si completarile ulterioare si a Ord. 135/2010,  va comunicam urmatoarele:

- s-a parcurs etapa de definire a domeniului evaluării conform H.G. nr. 445/2009 şi Ordinului nr. 135/2010, în ședința Comisiei de Analiză Tehnică din cadrul A.P.M. Constanța din data de 18.07.2018;
-  s-a stabilit indrumarul cu probleme specifice care vor fi tratate în raportul la studiul de evaluare a impactului asupra mediului, a cărui structură va respecta procedura cadru aprobată prin Ordinul M.A.P.M. nr. 863/2002 privind aprobarea ghidurilor metodologice aplicabile etapelor procedurii-cadru de evaluare a impactului asupra mediului, precum si a Directivei  2014/52/UE , anexa IV;
- după înaintarea la Agenția pentru Protecția Mediului Constanţa a raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului pe suport de hârtie şi pe suport magnetic, vă vom comunica următoarea etapă din procedura de reglementare care trebuie parcursă;

-  raportul la studiul de evaluare a impactului asupra mediului va fi elaborat de o persoană fizică sau juridică atestată de către Ministerul Mediului;

- pentru parcurgerea etapei de definire a domeniului evaluării și de realizare a raportului evaluării impactului asupra mediului, cuantumul tarifului care se încasează este de 1.000 lei, iar pentru parcurgerea etapei de analiza a calitatii raportului privind impactul asupra mediului cuantumul tarifului care se încasează este de 2.000 lei, (în conformitate cu prevederile Ordinului M.M.D.D. nr. 1.108/2007, modificat de Ord. 890/2009, anexa nr. 1);

Problemele specifice care vor fi aprofundate în mod obligatoriu în raportul evaluării impactului asupra mediului sunt:


c)
		o descriere a principalelor caracteristici ale etapei de funcționare a proiectului;



	(d)

 o estimare, în funcție de tip și cantitate, a reziduurilor și emisiilor preconizate (de exemplu, poluarea apei, aerului, solului și subsolului, zgomot, vibrații, lumină, căldură, radiații etc.), precum și cantitățile și tipurile de reziduuri produse pe parcursul etapelor de construire și funcționare.


	


	2.
	O descriere a alternativelor rezonabile (de exemplu, în termeni de concepție, tehnologie, amplasare, dimensiune și anvergură a proiectului) analizate de către inițiatorul proiectului, relevante pentru proiectul propus, precum și caracteristicile specifice ale proiectului și indicarea principalelor motive care stau la baza alegerii făcute, inclusiv o comparație a efectelor asupra mediului.


	3.
	O descriere a aspectelor relevante ale stării actuale a mediului (scenariul de bază) și o descriere scurtă a evoluției sale probabile în cazul în care proiectul nu este implementat, în măsura în care schimbările naturale față de scenariul de bază pot fi evaluate prin depunerea de eforturi rezonabile, pe baza informațiilor și cunoștințelor științifice referitoare la mediu disponibile.


	4.
	O descriere a factorilor susceptibili de a fi afectați de proiect: populația, sănătatea umană, biodiversitatea (de exemplu, fauna și flora), terenurile (de exemplu, ocuparea terenurilor), apa (de exemplu, schimbările hidromorfologice, cantitatea și calitatea), aerul, clima (de exemplu, emisiile de gaze cu efect de seră, impacturile relevante pentru adaptare), bunurile materiale, patrimoniul cultural, inclusiv aspectele arheologice, și peisajul.


	5
	  O descriere a efectelor semnificative pe care proiectul le poate avea asupra mediului și care rezultă din:

construirea și existența proiectului;

· utilizarea resurselor naturale, în special a apei și a biodiversității, având în vedere, pe cât posibil, disponibilitatea durabilă a acestor resurse;

· emisia de poluanți, zgomot, vibrații, lumină, căldură și radiații, crearea de efecte nocive și eliminarea și valorificarea deșeurilor;

· riscurile pentru sănătatea umană, pentru patrimoniul cultural sau pentru mediu (de exemplu, din cauza unor accidente sau dezastre);

Descrierea efectelor negative semnificative probabile asupra factorilor de mediu trebuie să cuprindă efectele directe și eventualele efecte indirecte, secundare, cumulative, transfrontaliere, pe termen scurt, mediu și lung, permanente și temporare, pozitive și negative ale proiectului. Descrierea ar trebui să țină seama de obiectivele în materie de protecție a mediului, stabilite la nivelul Uniunii sau al statelor membre, care sunt relevante pentru proiect.




	6.
	. O descriere sau dovezi ale metodelor previzionale utilizate pentru identificarea și evaluarea efectelor semnificative asupra mediului, inclusiv detalii privind dificultățile (de exemplu, dificultățile de natură tehnică sau determinate de lipsa de cunoștințe) întâmpinate cu privire la compilarea informațiilor solicitate, precum și o prezentare a principalelor incertitudini existente.


	7.
	O descriere a măsurilor avute în vedere pentru evitarea, prevenirea, reducerea sau, dacă este posibil, compensarea oricăror efecte negative semnificative asupra mediului identificate și, dacă este cazul, o descriere a oricăror măsuri de monitorizare propuse (de exemplu, pregătirea unei analize postproiect). Descrierea respectivă ar trebui să explice în ce măsură sunt evitate, prevenite, reduse sau compensate efectele negative semnificative asupra mediului si trebuie să se refere atât la etapa de construire, cât și la cea de funcționare.


	8.
	O descriere a efectelor negative semnificative preconizate ale proiectului asupra mediului, determinate de vulnerabilitatea proiectului în fața riscurilor de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză. Această descriere trebuie să includă măsurile avute în vedere pentru prevenirea sau atenuarea efectelor negative semnificative asupra mediului ale acestor evenimente, precum și detalii privind gradul de pregătire și reacția propusă în astfel de situații de urgență.
9. Analiza impactului cumulativ cu sursele existente, pe factori de mediu (aer, sol, asezari umane). Pentru calculul concentratiilor de poluanti se va utiliza modelarea matematica a dispersiei poluantilor in atmosfera. Calculele de dispersie se vor efectua pentru poluantii care au efect cumulativ, inclusiv poluantii emisi de obiectiv si poluarea de fond). Analiza rezultatelor va evidentia aportul surselor viitoare la poluarea factorilor de mediu din zona de influenta;
10. Reanalizarea capacitatii statiei de epurare, avand in vedere ca vor fi sapte celule care vor genera levigat;

11. avand in vedere ca proiectul intra sub incidenta Legii nr. 278/2013, privind emisiile industriale, cu modificarile si completarile ulterioare, se vor aplica cerintele specifice autorizarii integrate de mediu, inclusiv cele referitoare la nivelurile asociate celor mai bune tehnici disponibile aplicabile, dupa caz, parametrii ori masurile tehnice echivalente;

12. conform prevederilor HG nr. 349/2005 privind depozitarea deseurilor, se vor prezenta urmatoarele:

- descrierea tipului si a cantitatii totale de deseuri care urmeaza sa fie depozitate;
- capacitatea de depozitare propusa pe amplasament;

- descrierea amplasamentului, conform pct. 1.1.2 din anexa nr. 2 a HG 349/2005, inclusiv gestiunea apelor, caracteristicile sale hidrogeologice si geologice;

- metodele propuse de prevenire si reducere a poluarii;

- planul de functionare propus;

- planul de inchidere propus si procedurile de urmarire post-inchidere;

- plan de interventie;

13. Se va face dovada constituirii garantiei financiare si a fondului pentru inchiderea depozitului si urmarire post-inchidere a acestuia. 




	14.
	Un rezumat netehnic al informațiilor furnizate .


	15.
	O listă de referință care să detalieze sursele utilizate pentru descrierile și evaluările incluse în raport.


DIRECTOR EXECUTIV                                                 SEF SERV. AAA,    

Celzin LATIF





 Lavinia Monica ZAHARIA                                                                   
 Prezentul indrumar s-a emis in 2 exemplare.
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