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MEMORIU DE PREZENTARE

I. DENUMIREA PROIECTULUI: 

CONSTRUCTII PENTRU INFIINTARE PLANTATIE ALUN (BAZINE DE APA, FORAJE, IMPREJMUIRE, CABINA PAZA, ALEI INTERIOARE, AMPLASARE PANOURI SOLARE ), IN COMUNA SILISTEA, JUDETUL CONSTANTA


II. TITULAR  
- Numele companiei : SC AQUILA AGRICOLA SRL
-  Adresa postala: Ploiesti, str. Malu Rosu nr. 105A, cam 15, jud. Prahova
- Numele persoanelor de contact : 
DOCIU ALIN ADRIAN – asociat unic, str. Gheorghe Grigore Cantacuzino nr. 125, mun. Ploiesti, jud. Prahova, CNP 1680514293123, CI seria PX nr. 171135
MINCIUNESCU IONUT – sef ferma Tepes Voda, com. Silistea, str. Primaverii nr. 54, com Cetateni, jud Arges, CNP 1890603030017, CI seria AS nr 899724, tel. 0725.234373

arh. BUCUR IONICA - SC Forum srl in calitate de proiectant general, str. Luptatori nr. 9, Constanta, CNP 1530826131214, CI seria KZ nr. 203456, tel. 0744.332683

- responsabil pentru protecţia mediului:


MINCIULESCU IONUT

Ill. DESCRIEREA PROIECTULUI 


Rezumatul proiectului 

- Se va face o descriere sumară a proiectului şi a lucrărilor necesare pentru realizarea acestuia.

Proiectul consta in constructii si amenajari pentru infiintarea unei plantatii (livada) de alun ecologica (nu se vor folosi ingrasaminte si insecto-fungicide conventionale), pe terenuri apartinand SC Aquila Agricola in extravilanul comunei Silistea, judetul Constanta, dupa cum urmeaza:

· Drum de acces pietruit din DJ 244;

· Drumuri interioare de pamant; 
· Imprejmuire perimetrala  si poarta de acces;

· Imprejmuirea zonelor tehnice cu plasa de sarma;
· Liziera de protectie cu salcami;
· Cabina paznici (container metallic) si copertina din stalpi si grinzi de lemn, amplasate pe platforma pietruita ;

· Cabina WC ecologic;

· Platforma tehnica pentru stationare utilaje, generator electric cu motorina, echipamente pentru autormatizare sistem de irigatie;

· Rezervoare pentru inmagazinare apa pentru irigare;

· Puturi forate;

· Pompe submersibile  de 4mc/ora pentru fiecare dintre cele 3 puturi;

· Conducta PPR montata in subteran pentru sistemul de irigare;

· Panouri fotovoltaice pentru asigurarea energiei electrice;

· Sistem complet de irigatii prin picurare, inclusive echipamentele de autormatizare aferente.

Justificarea necesitatii proiectului:

Investitia propusa urmeaza nevoii investitorului de a valorifica patrimoniul (teren aagricol) detinut in extravilanul comunei Silistea prin infiintarea unei plantatii cu potential economic ridicat – livada de aluni.

Realizarea constructiilor si amenajarilor proiectate este necesara si oportuna in vederea asigurarii functionalitatii unei plantatii moderne..

Planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasament)
Conform planului de incadrare in teritoriu anexat, terenul pe care urmeaza a se realiza lucrarile proiectate este amplasat in extravilanul comunei Silistea.

Conform planului de situatie anexat, terenul, in suprafata totala de 310000mp (31ha), este compus din 8 loturi (A127, A127/9, A127/10, A127/11, A127/12, A127/13/1, A127/13/2, A127/13/3).

Terenul are urmatoarele vecinatati:

- vecin Stasenco Vasile - spre Nord

- DJ 244 si limita teritoriu UAT - spre Est 

- vecin Miron I. Ion - spre Sud

- vecini Dan Eugenia, Balan Negoita, Nedelcu S, Cocirta Ion - spre Vest 

Pe acest teren nu exista in prezent constructii:

Terenul are folosinta arabil.

Nu vor fi necesare suprafete suplimentare de teren care sa fie folosite temporar in vederea executarii lucrarilor sau in perioada de functionare a obiectivului.
Formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie, etc.)

Descrierea investiţiei, Profilul si capacitatile de productie
Livada va ocupa 28,57ha din suprafata totala a terenului de 32,00ha. Plantatia va fi ecologica intru+cat nu se vor folosi ingrasaminte si insecto+fungicide  conventionale.
Conform planului general atasat, constructiile si amenajarile care fac obiectul proiectului sunt urmatoarele:

· Alee de acces pietruit din DJ 244, avand latimea de 5m;

· Drumuri interioare de pamant avand latimea de 5m; 
· Imprejmuire perimetrala  cu H=2m si L=2235,77m, realizata cu plasa de sarma zincata si 2 randuri de sarma ghimpata, pe stalpi din beton  la 2m interax; Poarta de acces de 5m in doua canate;

· Imprejmuirea a doua rezervoarelor de apa cu plasa de sarma (H= 1,8m);

· Liziera de protectie cu salcami la limita de Est (spre DJ 244)

· Cabina paznici (container metallic de 2,5x5m) si copertina din stalpi si grinzi de lemn avand invelitoare de ondulina;

· Cabina WC ecologic;

· Platforma tehnica din piatra compactata de 20cm grosime pentru stationare utilaje, generator electric cu motorina (rezerva la sursa panouri solare), echipamente pentru autormatizare sistem de irigatie;

· Platforma pietruita a cabinei de paza;

· Doua reezervoare pentru inmagazinare apa de cate 306mc fiecare, avand adancimea de 3m, delimitate de taluz perimetral izolat cu geotextile si geomembrane;

· Puturi forate – F1, F2 si F3;

· Pompe submersibile  de 4mc/ora pentru fiecare dintre cele 3 puturi;

· Conducta PPR de 40mm diametru si L= 1427ml montata in subteran, pentru sistemul de irigare;

· Panouri fotovoltaice (6 buc.) pentru asigurarea energiei electrice;

· Sistem complet de irigatii prin picurare, inclusive echipamentele de autormatizare aferente.

Descrierea fluxurilor tehnologice:
Natura functiunii investitiei presupune un flux tehnologic foarte simplu intre:
· Zona tehnica situata la intrarea in incinta plantatiei (unde vor fi amplasate un rezervor de apa, precum si cabina de paza si un WC ecologic) – pe de o parte, si zona tehnica situate la limita de vest a incintei (unde vor fi amplasate al doilea rezervor de apa si platforma tehnica pentru generator electric si echipamentele de automatizare pentru irigatii), pe de ala parte
· si livada reprezentand cele doua parcele avand suprafata de 14,70ha si respective 13,87ha.

Ciculatia interioara a personalului si a utilajelor dinspre cele doua zone tehnice si livada propriu zisa se face pe drumurile proiectate:

· Drumul pietruit de la limita incintei dinspre Est (spre DJ244);

· Drumurile de pammant de pe laturile de Nord si Sud ale incintei;

· Drumul de pamant care desparte cele doua parcele ale plantatiei. 
Fluxul apei de irigatie se desfasoare in conducte ingropate din PPR, de la  puturile forate la cele doua rezervoare dupa care apa este distribuita in planatatie prin intermediul instalatiei de irigare prin picurare.

Descrierea proceselor de productie ale proiectului propus in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea
A. Plantatia (nr. 1 si 2 conform plan general) este destinata pentru producerea de alune care se vor valorifica pe piata. Procesul de productie este specific de livada, presupunand activitati de irigare, lucrari de ingrijire specifice, precum si de recoltare. Capacitatea livezii este dictate de marimea sa – o suprafata de teren dispusa in doua parcele avand 14,70ha si respective 13, 87ha. 

Irigatia se face cu sistem cu picurarea care asigura utilizarea economicoasa a apei. Apa este din puturile forate prevazute in proiect, aceasta fiind depozitata in cele doua rezervoare prevazute (de 306mc fiecare). Transportul apei din puturi catre rezervoare precum si de la acestea la instalatia de irigare cu picurare se va face prin tevi de PPR ingropate. Utilaje specifice vor asigura lucrari de ingrijire a livezii precum si de recoltare. Produsele (alune) se vor recolta mecanizat, se vor transporta in incinta sc Aquila Agricola srl din str. Scolii (sat Tepes Voda) pentru depaozitare pananla expedierea catre piata.

Pentru plantarea alunilor se vor realiza lucrari de pregătire a terenului care vor consta din dezinfecția solului (pentru a combate nematozii, dar și unii agenți patogeni și buruieni), scarificare, fertilizare minerala, corectarea acidității inițiale (daca este cazul), lucrări repetate cu grapa cu discuri, nivelarea de suprafaţă şi mărunţirea solului.

Plantatul se va efectua mecanic, utilizând material biologic certificat, la plantare administrând 10 litri de apă fiecărei plante, manual.

Lucrari de intretinere a plantatiei in perioada de exploatare:
· Inierbarea între rândurile de pomi asigură protecția solului deorece în urma cosirii și încorporării masa vegetală va fi folosită ca și îngrășământ biologic pe sol avînd rol de mulcire și de aport de fertilizanți organici.
· Tăierile de fructificare vor urmări menţinerea echilibrului dintre creştere şi rodire prin îndepărtarea tulpinilor îmbătrânite, prin tăieri de reducţie în lemn de 3-5 ani. Tăierile de fructificare se aplică toamna după căderea frunzelor.

· In afara udărilor de la plantare (10 l/planta), nu sunt necesare alte udări.

· Pentru intretinerea plantatiei nu se vor folosi ingrasaminte si insecto-fungicide conventionale.
Recoltarea fructelor (alunelor) se face cand acestea ajung la maturitate. Productia cade pe sol, dupa care se recolteaza cu masini speciale. În primii ani producțiile vor fi recoltate manual, datorită nivelului redus. Odată cu intrarea reală pe rod recoltarea se va face mecanizat. 

Producția de fructe estimată în anul 5 de la plantare este de 210 kg/ha, în anul 9 aproximativ 1800 kg/ha, în anii 10-11 in jur de 1800-2000 kg/ha, iar în anul 15 poate ajunge și la 2400-2500 kg/ha. 

Depozitarea fructelor se realizeaza la depozitul firmei din sat Tepes Vodas, comuna Silistea, pe o perioada foarte scurta de timp, 1-2 zile, pana la comercializare. 

B.Procesele de relizarea a constructiilor si amenajarilor propuse presupun:
3 si 4 - Drumul interior de acces pietruit va avea latimea de 5,00m si se va executa din piatra sparta compactata avand grosimea de 20cm. Drumurile interioare din pamant se vor realiza in amplasamentul prevazut cu o latime de 5,00m. 
5 - Imprejmuirea perimetrala va avea lungimea de 2235,7ml si H=2m, va fi realizata cu plasa de sarma zincata si va avea la partea superioara doua randuri de sarma ghimpata. Plasa se va sprijini pe stalpi de beton amplasati la 2,00m interax. Poarta de acces de 5,00m va fi metalica, in doua canate.
6. Imprejmuirea celor doua rezervoare de apa se va realiza de asemenea cu plasa din sarma ghimpata, avand H=2,00m.

7. Liziera cu rol de protectie se va realiza perimetral si va fi cu salcami.

8. Cabina de paza va fi un container metalic care se va procura de la furnizori specializati, va fi amplasata cu macaraua pe platforma tehnica de la intrarea in incinta.

9. Cabina WC de tip ecologic va fi procurata de la producatori specializati si va fi amplasata tot pe platforma tehnica de la intrarea in incinta.

10. Platformele tehnoligice vor fi realizate din piatra compactata avand grosimea de 20cm. 

11. Platforma pe care se amplaseaza cabina de paza va fi realizata tot din piatra compactata avand grosimea de 20cm. 

12. Rezervoarele de apa vor fi realizate cu taluze isolate cu geotextil, fiind ingropat la1,00m de la suprafata terenului si avand 2,00m peste cota terenului.  

13. Puturile forate se vor realiza de firma specializata utilizand echipamente se foraj specific.

14. Pompele submersibile care se vor monta pe fiecare put vor avea capacitatea de 4mc/ora.

15. Conductele din PPR vor avea lungimea totala de 1427ml si diametrul de 40mm.

16. Panourile fotovoltaice se vor procura de la furnizori specializati si se vor monta pe platforma tehnologica, pentru a asigura energia electrica necesara functionarii pompelor. Un generator electric va functiona doar temporat/ocazional (in perioadele in care nu pot functiona panourile solare). Acesta se va achizitiona de asemenea de la furnizori specializati.
17. Sistemul de irigatie prin picurare, avand inclus echipamentul de automatizare, va fi achizitionat de la furnizori specializati.

Racordarea la retelele utilitare existente in zona; 
Alimentarea cu apa 
Apa pentru irigatie va fi asigurata din puturile forate prevazute.

Apa pentru WCul ecologic va fi tot din put.

Apa potabila pentru consumul personalului se va achizitiona in bidoane din reteaua comerciala.

Evacuarea apelor uzate
Singurele ape uzate, cele rezultate din utilizarea WCului ecologic, vor fi vidanjate periodic.
Alimentarea cu energie electrica

Obiectivul este programat sa utilizeze energie electrica regenerabila produsa de panouri solare. Numai temporar, cand regimul meteorologic nu permit functionarea panourilor solare vreme mai indelungata, se va utiliza generatorul electric cu motorina.
Asigurarea agentului termic 

Nu este cazul. 

Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei;

Realizarea lucrarilor prevazute nu afecteaza amplasamentul in asa masura incat sa fie necesare lucrari de refacere a acestuia deoarece:

· Pamantul sapat la adancimea de -1,00m pentru rezervoarele de apa se foloseste la realizarea taluzelor.

· Drumul si platformele pietruite se realizeaza din piatra compactata adusa din cariera aflata in zona.

· Excesul de pamant din saparea puturilor, a fundatiilor imprejmuirilor, precum si din realizarea santului de pozare a conductelor de PPR, vor fi de asemenea utilizate la taluzele rezervoarelor de apa.

· Restul lucrarilor consta in apmlasarea/montarea de constructii (cabina) si echipamente.

Cai noi de access sau schimbari ale celor existente

Accesul auto si pietonal se realizeaza din DJ244 existent la limita de Est a incintei astfel incat nu este necesara crearea de noi cai de acces. De asemenea, nu sunt necesare schimbari ale caii de acces existenta.
 Resursele naturale folosite in constructie si functionare: 
In etapa de realizare a constructiilor si amenajarilor sunt necesare urmatoarele materiale: piatra. 
Stalpii din beton ai imprejmuirii sunt prefabricati si transportati la locul de montare prin incastrare directa in sol.
In etapa de functionare, sunt folosite:

· Apa din puturile forate

· Energia solara regenarabila captata prin panouri fotovoltaice.
 

Metode folosite in constructie: 

Marea majoritate a lucrarilor fiind de amplasare de constructii (cabina) si utilaje, nu presupun metode de construire care sa produca impact semnificativ asupra mediului.
Stalpii de beton ai imprejmuirii se vor incastra direct in pamant.
Pentru realizarea drumului pietruit si a platformelor tehnologice pietruite, piatra se transporta cu basculanta din cariera si este compactata cu compresor mecanic.

Planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara; 
Nu este cazul

Relatia cu alte proiecte existente sau planificate: Nu este cazul.
Detalii privind alternativele care au fost luate in considerare: Nu este cazul

Alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport al energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor); Nu este cazul

Alte autorizatii cerute pentru proiect: Nu este cazul

    
LOCALIZAREA PROIECTULUI    
Distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului n context frontalier, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001 
Nu este cazul.

Harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atat natural cat si artificial si alte informatii privind:

· Folosinte actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament cat si pe zone adiacente acestuia: In conformitate cu prevederile Certificatului de Urbanism nr. 152/19.12.2017 eliberat de Primaria comunei Silistea in baza PUG (proiect 5/2000) aprobat  cu HCL 19/23.08.2002, folosinta actuala a terenului este de teren agricol (categoria arabil) iar destinatia este tot pentru exploatatii agricole (livada).
· Politici de zonare si de folosire a terenului: Nu este cazul. 
· Areale sensibile: Nu este cazul. Terenul nu constituie zone protejate si nu are interdictii temporare sau definitive de construire.
· Detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata in considerare; Nu este cazul.

 Caracteristicile impactului potential, in masura in care aceste informatii sunt disponibile; O mica descriere a impactului potential, cu luarea in considerare a urmatorilor factori:
Impactul asupra populatiei, sanatatii umane: Nesemnificativ

Impactul asupra faunei si florei, solului – Nesemnificativ

Impactul asupra folosintelor, bunurilor materiale – Nesemnificativ 

Impactul asupra calitatii si regimului cantitativ al apei - Nesemnificativ, sestemul de irigare prin picurare asigura folosirea la minim a apei

Impactul asupra calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual – Nesemnificativ

Impactul asupra patrimoniului istoric si cultural – Nu exista 
Impactul asupra interactiunilor dintre aceste elemente – Nu este cazul. 
Natura impactului (direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ): Nu exista impact semnificativ negativ pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar.
Apa

Nu se genereaza ape uzate semnificative.
Aerul

Pe perioada execuţiei lucrarilor de construcţii, sursele de poluare ale aerului sunt nesemnificative in cee ace priveste:

-lucrarile de sapatura pentru fundaţii si platforme;

-utilajele/echipamentele cu care se executa lucrarile de construcţii – emisii specifice arderilor motoarelor cu combustie interna;

Pe perioada de functionare a obiectivului propus nu vor exista surse de poluare a aerului. 
Pentru diminuarea impactului produs de lucrarile de construcţie asupra calitaţii atmosferei se vor avea in vedere:

-utilizarea eficienta a masinilor/utilajelor de lucru, astfel incat sa se reduca la maximum emisiile din gaze de esapament;

-spalarea roţilor masinilor, la iesirea din santier, pentru evitarea imprastierii pamantului si nisipului pe suprafeţele carosabile;

Solul

Atat pe perioada de executare a lucrarilor de construire, cat si pe perioada de functionare a obiectivului, nu se va produce poluarea solului deoarece:

-depozitarea tuturor deseurilor care rezulta din activitatea de construire se va face diferentiat intr-un spatiu special amenajat, deseurile fiind astfel preluate de firma de salubritate cu care beneficiarul va incheia contract ;

-constructorul isi va desfasura activitatea cu masini/utilajele care sunt in stare optima de funcţionare, pentru a evita scurgerile accidentale ale produselor petroliere sau a uleiurilor minerale provenite de la aceste utilaje/masini;

Extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate: 

Nu este cazul

Magnitudinea si complexitatea impactului

Impact nesemnificativ

Probabilitatea impactului

Foarte redusa

Durata, frecventa si reversibilitatea impactului

Nu este cazul

Masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactuui semnificativ asupra mediului

Nu este cazul

Natura transfrontaliera a impactului

Nu este cazul

IV  SURSE DE POLUANTI SI INSTALATII PENTRU RETINEREA, EVACUAREA SI DISPERSIA 
      POLUANTILOR IN MEDIU

1.  Protectia calitatii apelor. Sursele de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; Statiile si instalatiile de epurare sau de preparare a apelor uzate prevazute.

Alimentarea cu apa  de irigatie este din sursa proprie - puturi forate. 
Apele uzate (cele care provin de la WCul ecologic sunt vidanjate periodic printr-o firma de specialitate.

Se estimeaza ca indicatorii de calitate ai apelor uzate se vor inscrie in  NTPA 002/2005 pentru apele evacuate prin vidanjare. 

Pe baza datelor existente se poate concluziona faptul ca functionarea acestui obiectiv nu produce impact semnificativ asupra factorului de mediu apa.             
2. Protectia aerului
Surse de poluanti pentru aer, poluanti: 
In perioada de executie a lucrarilor, poluarea aerului cu praf din manipularea materialelor de constructii si executarea lucrarilor este nesemnificativa. Surse specifice traficului in perioada de executie a lucrarilor  (camioane, wola, compresor) din incinta reprezinta o sursa secundara de impurificare a atmosferei cu gazele. Avand in vederea utilizarea limitata in timp a acestora si nefunctionarea motoarelor in timpul stationarii, gazele de esapament ale acestora nu constituie o sursa importanta de impurificare a atmosferei. Impactul asupra calitatii atmosferei generat  de sursele din amplasamentul obiectivului analizat este strict local si se estimeaza incadrarea in limitele prevazute de STAS 12574 - 87 si a Legii 104/2011 precum si dispozitiilor O 462/1993  care nu sunt contrare legii 104/2011.
Instalatii pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera: Nu este cazul
3. Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor

Sursele de zgomot si de vibratii: In perioada de executie a lucrarilor, zgomotul si vibratiile produse de echipamente de constructive (mai pentru compactare piatra, compresor) sunt nesemnificative cantitativ/intensitate, inclusiv din faptul ca amplasamentul este departe de localitati. Nivelul de zgomot nu va depasi nivelul prevazut de SR 10009/2017 - Acustica – Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

Amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva vibratiilor: Nu este cazul
4. Protectia impotriva radiatiilor

Surse de radiatii: Nu este cazul

Amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva radiatiilor: Nu este cazul
5. Protectia solului si subsolului:

Surse de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice: Deseurile rezultate din procesul de executie a lucrarilor de construire (piatra, pamant) sunt nesemnificative si prin urmare, nu este necesara reciclare in instalatiile speciale. Nu rezulta alte deseuri valorificabile sau nevalorificabile care sa trebuiasca sa fie colectate, depozitate si evacuate in mod corespunzator. Pentru sol se vor respecta prevederile Ord. M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu modificarile si completarile ulterioare.

Printr-un management adecvat nu vor fi pierderi de substante, combustibili si uleiuri la nivelul solului.
Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului;

In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către firme specializate;

Se interzic lucrările de întreţinere si reparaţii la utilajele si mijloacele de transport in cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unitati specializate autorizate);

6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice
Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect:
Lucrarile si dotarile pentru protectia biodiversitatii: 
Obiectivul care urmeaza a fi executat nu are impact negativ asupra florei si faunei din zona, deoarece:

-nu sunt afectate mlastini, zone umede sau alte obiective ce fac obiectul protectiei conform prevederilor OUG nr. 195/2005, cu modificarile si completarile ulterioare;

-nu sunt distruse sau alterate habitatele unor specii de plante protejate prin lege;

- Prin lucrarile executate, nu se modifica compozitia autohtona a speciilor de plante aclimatizate si nu se introduc alte specii invadatoare sau care nu fac parte din ecosistem;

-Prin lucrarea ce se va executa nu se vor distruge sau modifica habitatele speciilor de animale salbatice sau a rutelor de migrare.

7. Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public

Activitatea  se desfasoara in extravilan, la distanta fata de zonele cu locuinte si prin urmare acestea nu sunt  afectate.
8.  Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament: 

Tipurile si cantitatile de deseuri de orice natura rezultate:
Modul de gospodarire a deseurilor:

Deseurile rezultate in urma activitatii de construire precum cele sub forma de resturi de pamant din sapaturi sau piatra de la executia drumurilor sau platformelor, se vor depozita pe amplasament, intr-un spatiu dedicate ingradit, pana la transportarea acestora in locatia indicate prin autorizatia de construire.
Deseurile rezultate in timpul activitatii de construire si apoi de functionare (gunoi menajer rezultat de la personalul de servire) vor fi colectate in pubele si predate firmei care se ocupa cu colectarea deseurilor menajere in zona. 
Resturile vegetale rezultate în urma exploatării plantației vor fi tocate, mărunțite și încorporate în sol.
9.  Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase: 

-  substantele si preparatele chimice periculoase utilizate si/sau produse: Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele si tehnologiile utilizate: - nu este cazul;

 -  modul de gospodarire a substantelor si preparatelor chimice periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de  mediu si a sanatatii populatiei: Nu este cazul 
V.   PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI:

Dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu: Nu este cazul 
Alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului: Nu este cazul
VI.  JUSTIFICAREA INCADRARII PROIECTULUI, DUPA CAZ, IN PREVEDERILE ALTOR NORMATIVE NATIONALE CARE TRANSPUN LEGISLATIA COMUNITARA 

Legislatia comunitara (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva-cadru apa, Directiva-cadru aer, Directiva-cadru a deseurilor etc.):  Nu este cazul
VII.  LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER 

-  descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier: 
- Localizarea organizarii de santier:

Organizarea de santier va fi strict in limitele incintei nefiind necesara ocuparea altor terenuri din domeniul public sau privat. Nu sunt necesare lucrari speciale de organizare de santier. Se va utiliza cabina de paza pentru depozitarea sculelor. Personalul de executie va utiliza WCul ecologic pe perioada executarii lucrarilor de construire. 
Amplasarea organizarii de santier si a depozitelor, precum si alte activitati conexe, se vor realiza cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobata cu modificari prin Legea nr. 265/2006 privind Protectia Mediului, cu completarile si modificarile ulterioare;
- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel;
- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifica de mediu  si va fi in responsabilitatea titularului de proiect cat si a operatorului care realizează lucrările. 

Se va respecta nivelul de zgomot maxim admis conform SR 10009/2017 - Acustica – Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

Se vor verifica periodic utilajele si mijloacele de transport in ceea ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon si a altor gaze de eşapament, de zgomot, si se vor pune in funcţiune numai cele care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea utilajelor; 

Alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite se va face numai la societati specializate si autorizate.
Descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier; Nu este cazul
Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier; Nu este cazul
Dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu. Nu este cazul
VIII. LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTITIEI, IN CAZ DE ACCIDENTE SI/SAU LA INCETAREA ACTIVITATII, in masura in care aceste informatii sunt disponibile: 
Lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii; Nu este cazul
Aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale; Nu este cazul
Aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei; Nu este cazul
Modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului. Nu este cazul
IX. ANEXE – piese desenate

· Plan incadrare in teritoriu – Plansa A1
· Plan de situatie – Plansa A2

· Plan general – Plansa A3
· Detaliu 1 Amplasare obiective proiect

· Detaliu 2 Amplasare obiective proiect

· Plan si vederi cabina paza

· Plan rezervor  inmagazinare apa

· Plan si detalii imprejmuire perimetrala

· Plan si detalii imprejmuire zone tehnice

· Cabina WC ecologic
Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publica pentru protectia mediului: Nu este cazul.

X. Evaluare adecvata

Nu este cazul.


Intocmit,

Ing. MINCIUNESCU IONUT
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