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Faza: PT+CS
MEMORIU DE PREZENTARE

Conform ANEXA 5 – Ordin 135/ 2010

I. DENUMIREA PROIECTULUI: “Imbunatatire tensiune LEA JT Ciocarlia de Jos, jud. Constanța”
II. TITULAR:  

· numele companiei: E-Distributie Dobrogea S.A - Zona Retea MT/JT Constanta
· adresa postala: str. Nicolae Iorga 89A, loc. Constanta, jud. Constanta
· numarul de telefon: 0241 805 002 , fax – 0372/875753.
· adresa paginii de internet: https://www.e-distributie.com
· numele persoanelor de contact: 
- Inginer Sef: Chiriac Victor Marius

-Proiectant: Bobosila Andra, 0241 80 59 51, andra.bobosila@e-distributie.com 
III. DESCRIEREA PROIECTULUI:

Scopul lucrării este îmbunătățirea tensiunii și a calității în alimentarea cu energie electrică a consumatorilor aflați în Ciocarlia de Jos, prin inlocuirea conductorului clasic neizolat din Al cu conductor izolat TYIR si amplasarea unui post de transformare aerian nou, pentru diminuarea caderilor de tensiune astfel încât aceastea să fie în limitele prevazute de normative şi a calităţii serviciilor oferite abonaţilor.


In prezent, majoritatea consumatorilor din comuna Ciocarlia, sunt alimentati prin retele aeriene care functioneaza cu sarcini peste limita admisa, existand posibilitatea defectarii acestora si astfel de întrerupere a alimentării cu energie electrică a abonaților.


Astfel se impune si este necesara demararea unor lucrari de modernizare si reconfigurare a retelei de 0,4 kV din comuna Ciocarlia, in vederea imbunatatirii nivelului de tensiune si a calitatii serviciilor oferite abonatilor.


Pentru imbunatatirea nivelului de tensiune in satul Ciocarlia de Jos, judetul Constanta, se vor realiza urmatoarele lucrari, conform planului de situatie nr.2:

· Se va construi un nou post de transformare aerian pe strada Mihaileanu intersectie cu strada Florilor, pe domeniu public. Postul de transformare aerian (PTA) 20/0,4 kV proiectat va fi amplasat pe un stalp nou din beton 12/G/31, in fundatie turnata. Stalpul PTA  va fi echipat cu transformator 160 kVA, iar pe partea de joasa tensiune se va prevede o cutie cu 2 intreruptori de 180A si 125A;

· Pentru racordarea noului PTA la linia de 20 kV existenta – L 6301, din stalpul de medie tensiune „A” aflat pe strada Florilor intersectie cu strada Veteranilor, se va construi un racord aerian de medie tensiune nou si se va planta pe domeniu public un stalp 12/G/31, care va fi echipat cu separator vertical, stalpul „B”;

· Din stalpul „B” se va pleca cu cablu subteran LES MT de sectiune 3x1x185 mmp, in lungime de 480 m, pe domeniu public, pana la stalpul nou proiectat de tip 12/G/31, stalpul „C”, echipat cu separator vertical, care se va amplasa pe strada Mihaileanu intersectie cu strada Florilor. Stalpul noului PTA se va planta langa stalpul „C”;

· Se va demonta reteaua aeriana existenta de joasa tensiune realizata din conductoare neizolate de sectiuni inferioare cu conductoare noi izolate torsadate TYIR 3x70+54,6N mmp + TYIR 4x16 mmp (pentru iluminatul public), in tot satul (mai putin strada 1 Decembrie unde exista conductor izolat TYIR 3x70+50+2x16 mmp), in lungime de 11 km, conform planului de situatie anexat nr.2;

· Se inlocuiesc stalpii necorespunzatori din punct de vedere tehnic si se vor planta stalpi nou proiectati (45 bucati) la limita de proprietate, pe domeniul public;

· Se vor indrepta stalpii inclinati (30 bucati);

· Se vor moderniza posturile de transformare existente prin schimbarea cutiei de distributie de 0,4 kV cu tablouri de joasa tensiune echipate cu intrerupatoare;

· Din tablourile  de distributie de joasa tensiune ale postului de transformare aerian existent PTA 6267, aflat pe strada Crinului, se scot 2 circuite noi prin pozare cabluri subterane de 0,4 kV, de sectiune 3x150+95N si 3x95+50N, pe domeniu public, pana la primii stalpi ai retelei (nr. 1.1 si 3.1), la baza carora se vor monta cate o caseta stradala cu cleme, la trecerea din LES in LEA;
· Din tabloul de distributie de joasa tensiune al postului de transformare aerian existent PTA 6266, aflat pe strada Veteranilor, se scot 2 circuite noi prin pozare cabluri subterane de 0,4 kV, de sectiune 3x150+95N si 3x95+50N, pe domeniu public, pana la primii stalpi ai retelei (nr.7.1 si 8.1), la baza carora se vor monta cate o caseta stradala cu cleme, la trecerea din LES in LEA;
· Se vor realiza (sau reface acolo unde se impune acest lucru) prize de pamant cu Rp<10 ohmi la capetele circuitului si pe lungimea acestuia astfel incat distanta dintre doua prize de pamant sa nu fie mai mare de 1000 m, cu Rp<4ohmi la echipamentele proiectate si conform STAS la iesirile din post, la minim 20 de m de PTA. 

Liniile subterane de 20 kV si 0,4 kV proiectate, in lungime totala de 560 m (LES MT = 480 m, LES JT = 80 m) se vor poza pe domeniul public, in zona de trotuar sau spatiu verde la 0,9 m adancime in canal tip A Enel si la subtraversarea drumurilor de acces (carosabil) in canal tip B la 1,4 m adancime.  


Cablurile MT proiectate vor fi protejate in tub din PVC de ɸ 160 mm si vor fi pozitionate la minim 0,6 m de fundatiile cladirilor.


Cablurile JT proiectate vor fi protejate in tub din PVC ɸ 125 mm si vor fi pozitionate la minim 0,6 m de fundatiile cladirilor.  

Pentru realizarea lucrarilor se vor executa sapaturi, dupa cum urmeaza :

· 110 m² in pământ, rural, profil A pentru  pozare cabluri;

· 130 m² in trotuar, profil A pentru pozare cabluri;

· 40 m²  la subtraversarea strazilor (carosabil), profil B pentru pozare cabluri;

· 43 m²  in pamant pentru fundatiile stalpilor proiectati si a casetelor stradale.

Suprafaţa de teren ocupată pentru cablurile proiectate este de 323 m2
· 43 m2 reprezinta suprafata ocupata definitiv de catre echipamente electrice 

· 280 m2 reprezinta suprafata ocupata temporar pentru pozare cabluri electrice subterane


Se vor reface zonele afectate de lucrari, aducandu-se terenul la starea initiala. 


La pozarea cablurilor se vor respecta prevederile normativului NTE 007/08/00 „Normativ pentru proiectarea si executarea retelelor de cabluri electrice” privind conditiile de coexistenta a retelelor electrice cu celelalte instalatii existente in zona precum si specificatiile Enel.


Lucrarea se va executa pe domeniul public apartinand localitatii Ciorcalia, pentru care s-a emis Certificat de Urbanism nr.5/09.03.2018, anexat.


La execuţia lucrărilor se va avea in vedere ca impactul negativ sa fie minim asupra mediului înconjurător, fără a produce fenomene de poluare sau insalubrizare a zonei. În acest scop, depozitarea materialelor se va face în locuri special amenajate, iar resturile rezultate în urma efectuării lucrărilor vor fi predate unităţilor autorizate să preia astfel de deşeuri. 


Lucrarea nu are impact negativ asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente.

· Profilul şi capacităţile de producţie: nu se proiecteaza capacitati de productie, reteaua proiectata fiind o inlocuire a unei retele existenta, de utilitate;

· Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz): nu este cazul;

· Descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea: retea electrica de joasa tensiune de alimentare a consumatorilor alimentati din PTA proiectat;
· Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora: nu este cazul;
· Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă: reteaua electrica proiectata in locul celei care se va demonta, va fi racordata din retelele existente;
· Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei: spatiul pe care se monteaza stalpii retelei electrice, firidele si cablurile proiectate este din pamant. Pamantul ramas de la saparea santului pentru fundatiile stalpilor care nu a fost folosit la astuparea acestuia va fi transportat in locul indicat de primaria Ciocarlia;

· Căi noi de  acces sau schimbări ale celor existente: nu este cazul. 

· Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare: nu este cazul; 

· Metode folosite în construcţie: conform normelor electrice ANRE in vigoare;

· Planul de execuţie cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară: nu este cazul;

· Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate: conform C.U.
· Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare: nu este cazul;

· Alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (ex. extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport a energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor): nu este cazul.

· Alte autorizaţii cerute pentru proiect: Certificat de Urbanism emis de Primăria comunei Ciocarlia.

Localizarea proiectului: lucrarea se executa în intravilanul din localitatea Ciocarlia, judetul Constanța. Nu cade sub incidenta legii nr. 22/2001 si a art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate.   

Lucrarea nu are un impact negativ asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, patrimoniului istoric si cultural.


Referitor la prevederile HG nr. 445/2009 anexa nr. 2, mentionam ca proiectul prevede o retea electrica cu tensiunea de 20kV si 0,4 kV pentru alimentarea consumatorilor. 
IV. SURSE DE POLUANŢI SI INSTALAŢII PENTRU RETINEREA, EVACUAREA SI DISPERSIA POLUANTILOR IN MEDIU

Lucrarea nu implica nici un fel de poluare privind punctele 1-7:

1. Protecţia calităţii apelor:

Instalatiile proiectate nu produc agenti poluanti pentru apele subterane si de suprafata.

2. Protecţia aerului:

Instalatiile proiectate nu produc agenti poluanti pentru aer, in timpul exploatarii neexistind nici o forma de emisie.

3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

Instalatiile electrice proiectate nu produc zgomot sau vibratii. In ceea ce priveste modul de lucru la constructii montaj ,utilajele specifice transportului materialelor pentru realizarea liniilor electrice nu stationeaza mult timp in zona, doar pentru descarcatul materialelor, functionarea lor in aceasta perioada nu dauneaza zonei.

4. Protecţia împotriva radiaţiilor:

Instalatiile proiectate nu produc radiatii poluante pentru mediul inconjurator, oameni sau animale. Radiatiile electromagnetice produse de instalatie nu au nivel semnificativ de impact asupra mediului.

5. Protecţia solului şi a subsolului:

Lucrarile de sapatura a fundatiei stalpilor proiectati, afecteaza partial solul si subsolul. La finalizarea lucrarilor se va face nivelarea si tasarea solului. Pamantul rezultat din sapatura se va depozita la un punct de depozitare avizat, accesul utilajelor in zona facandu-se pe drumul de acces existent. Materialele necesare realizarii lucrarii se vor depozita in locuri marcate, dupa terminarea lucrarilor se vor elibera suprafetele ocupate.

Executantul lucrarii are obligatia aducerii terenului afectat de sapatura, la starea initiala dupa terminarea lucrarilor. In documentatie s-au prevazut lucrari de transport a tuturor materialelor necesare efectuarii lucrarii . Combustibilul folosit nu se scurge sau depune pe sol si nu deterioreaza zona.

 6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:

 Instalatiile proiectate nu produc agenti poluanti pentru ecosistemele terestre si acvatice.

Pe durata lucrarilor, executantul are obligaţia de a proteja flora şi fauna din zonă, prin evitarea poluării fonice, evitarea scurgerii de produse petroliere de la utilaje / mijloace de transport. Personalul executant va fi instruit cu privire la manipularea şi depozitarea deşeurilor periculoase ( fluide inflamabile, vopseluri, diluanţi, etc. )

7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

În cazul intersecţiei sau paralelismului cu alte obiective, se vor respecta măsurile impuse de prescripţiile tehnice în vigoare cat şi cele impuse de către forurile de avizare.

 8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament:

Deseurile rezultate din procesul de lucru cuprind resturi de materiale, cum ar fi: stalpi rezultati din demontari, fier vechi, aluminiu sarma si izolatori.
 Constructorul se obliga sa transporte deseurile la centrul de colectare stabilit cu seful  CENTRULUI DE EXPLOATARE in raza caruia se executa lucrarea. Deseurile refolosibile se transporta la centrele de colectare iar cele nefolosibile si molozul se transporta la groapa de gunoi a localitatii Ciocarlia. 

 9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase: nu este cazul;

V. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI
Conform PLAN DE MASURI DE MEDIU anexat la proiect.

VI. JUSTIFICAREA ÎNCADRĂRII PROIECTULUI
după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apă, Directiva Cadru Aer, Directiva Cadru a Deşeurilor etc.): nu este cazul

VII. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER
Organizarea de santier pentru lucrarile solicitate se va asigura fara a afecta proprietatile si retele edilitare existente. Graficul de lucrari va avea fazele determinante stabilite conform programului de control, anexa a documentatiei tehnice.

Executantul lucrarii va efectua urmatoarele operatii in vederea organizarii de santier:

· - amplasarea unei baraci pentru vestiar muncitori;

· - 1 buc. wc ecologic;

· - perioada de desfasurare a activitatii va fi de 3 luni de la inceperea lucrarilor;

· - programul de lucru va fi de 8-10 ore zilnic , dar nu mai tarziu de ora 20;

· - toate locurile cu risc de accidente vor fi imprejmuite si semnalizate corespunzator, existand persoana specializata pentru aceasta activitate;

· - va fi amenajat un punct de prim ajutor dotat cu trusa sanitara;

· - materialele folosite la lucrare se aduc la locul de montaj si se monteaza de regula in aceeasi zi. Echipamentele si utilajele vor fi amplasate si vor fi supravegheate in timpul lucrului astfel incat ele sau parti ale lor sa nu se afle in niciun moment la o distanta mai mica decat distanta de vecinatate fata de instalatiile electrice aflate sub tensiune;  

· - echiparea si racordarea la reteaua de 20kV si 0,4 kV, precum si demontarile din vecinatatea instalatiilor aflate sub tensiune se vor face cu reteaua  scoasa de sub tensiune;

· - in apropierea santierului, la momentul elaborarii proiectului, nu sunt prevazute alte lucrari care ar putea sa interfrezeze cu activitatile care urmeaza a se desfasura;

· - masuri generale pentru asigurarea mentinerii santierului in ordine si stare de curatenie: Caile de acces pietonale si rutiere nu vor fi blocate cu utilaje si materiale. In cazul in care acest lucru nu este posibil se vor prevedea cai de acces pietonale si rutiere marcate corespunzator;

· - accesul la santier se face pe drumurile publice.

VIII. LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIŢIEI, ÎN CAZ DE ACCIDENTE ŞI/SAU LA ÎNCETAREA ACTIVITĂŢII, ÎN MĂSURA ÎN CARE ACESTE INFORMAŢII SUNT DISPONIBILE

Executantul are obligatia efectuarii lucrarilor fara a produce fenomene de poluare sau insalubrizare in zona.


Depozitarea materialelor necesare se face in locuri bine stabilite, special amenajate. La terminarea lucrarilor, executantul are obligatia curatirii zonelor afectate, de orice materiale si reziduuri. Resturile de materiale, rezultate in urma efectuarii lucrarilor, vor fi predate unitatilor autorizate sa preia deseurile. Dupa efectuarea lucrarilor se vor reface zonele afectate de sapaturi pentru fundatiile stalpilor si organizarea de santier, aducandu-se la starea initiala. 

IX. ANEXE - PIESE DESENATE
 1. Plan de încadrare în zonă; 

 2. Plan de situație cu amplasamentul instalației proiectate
X. CARACTERISTICILE PROIECTULUI

a) Marimea proiectului: Suprafata de teren ocupata cu retelele electrice proiectate este de 323 m2 ( 280 m2 temporar si 43 m2 definitiv).
Se propune realizarea urmatoarelor lucrari:

· Realizarea unui nou post de transformare aerian 1x160kVA, 20/0,4 kV;

· Linie electrica subterana de medie tensiune nou proiectata (LES MT) in lungime de 480 ml;

· Linie electrica subterana de joasa tensiune nou proiectata (LES JT) in lungime de 80 ml;

· Linie electrica aeriana de joasa tensiune existenta (LEA JT) se va demola si in locul ei se va poza in lungime de 11 km linii electrice aeriene nou proiectate;

· Se inlocuiesc stalpii necorespunzatori din punct de vedere tehnic si se vor planta stalpi nou proiectati (45 bucati) la limita de proprietate, pe domeniul public

Organizarea de santier

Se va asigura fara a afecta proprietatile si retelele edilitare existente. Materialele necesare pentru lucrari se vor depozita in spatiu special amenajat. Vor fi amplasate grupuri sanitare pentru personal. Deseurile rezultate in urma lucrărilor vor fi depozitate corespunzator si predate catre operatori economici autorizaţi. Suprafetele de teren afectate de executia lucrărilor vor fi aduse la starea initiala.

b) Cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

c) Utilizarea resurselor natural – nu este cazul;

d) Productia de deşeuri – in perioada lucrărilor rezulta deşeuri specifice activitatii de construire; nu sunt identificare deşeuri potential periculoase pentru mediu;
e) Emisiile poluante, inclusive zgomotul si alte surse de disconfort: emisiile, zgomotul si vibratiile sunt cele produse prin functionarea utilajelor specifice in perioada lucrărilor;

f) Riscul de accident, tinandu-se seama in special de substantele si de tehnologiile existente: nu este cazul.

XI. LOCALIZAREA PROIECTULUI
Se ia in considerare sensibilitatea mediului in zona geografica posibil afectata de proiect, avandu-se in vedere in special:

a) Utilizarea existenta a terenului: teren intravilan, pe domeniul public, teren cu destinatie speciala – cai de comunicatie rutiera si pietonala si constructiile aferente acestora

b) Relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora: nu este cazul

c) Capacitatea de absortie a mediului cu atentie deosebita pentru:

i) Zone umede – nu este cazul

ii) Zone costiere – nu este cazul

iii) Zone montane si forestiere – nu este cazul

iv) Parcuri si rezervatii naturale – nu este cazul

v) Ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia in vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale etc – nu este cazul
vi) Zone de protectie speciala – nu este cazul

vii) Ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite: nu s-a inregistrat o astfel de situatie

viii) Ariile dens populate: com. Ciocarlia, sat Ciocarlia

ix) Peisaje cu semnificatie istorica, culturala si arheologica - nu este cazul
XII. CARACTERISTICILE IMPACTULUI POTENTIAL
a) Extinderea impactului: aria geografica si numarul de persoane afectate – nu este cazul
b) Natura transfrontaliera a impactului – proiect fara impact transfrontalier

c) Marimea si complexitatea impactului – in perioada de executie impactul asupra mediului este redus si temporar, riscul potential de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje; in perioada de functionare va fi nesemnificativ
d) Probabilitatea impactului: redusa, urmare a argumentelor mentionate mai sus

e) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista in perioada desfasurarii lucrarilor de construire.

Intocmit, 








Verificat

Ing. Bobosila Andra
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