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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa


Decizia initiala de incadrare
Nr. 1276RP  din  26.04.2018
Ca urmare a notificării adresate de   CHIMISLIU CONSTANTIN, cu adresa in mun.Constanta, str.Laic Voda, nr.14, jud.Constanta, înregistrată  la APM Constanta cu nr.1276RP/25.01.2018, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. nr. 1000/2012 modificata de H.G. 568/2013 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea acesteia si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 24.04.2018 - etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: *ELABORARE  PLAN URBANISTIC ZONAL * , in mun.Constanta, str.Bucovinei (prel.), FN lot 1,  jud.Constanta, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu. 
· Zona studiata este de 32670 m.p.;

· Zona care a generat PUZ :  700 mp;
Pentru imobilul care a generat PUZ, se propune realizarea unei investiții într-o clădire cu funcțiune mixtă- comerț, alimentație publică, servicii, administrație, locuire(subsol tehnic și garaje, demisol tehnic, parter comercial, 3 etaje servicii, 2 etaje locuire), 2S+D+P+5+6R.
Se propune suprareglementarea zonei funcționale mixte ZRCM1, transformată în UTR ZM1a- zonă de coastă centrală mixtă cu regim de construire izolat și regim de înălțime mediu și mare, ZM1b - zonă de coastă centrală mixtă cu regim de construire continuu și discontinuu și regim de înălțime mediu și mic; ZM1c- zonă de coastă centrală mixtă cu regim de construire continuu și discontinuu și regim de înălțime mic, cu următoarele elemente de reglementare: 

· ZM1a-zonă de coastă centrală mixtă cu regim de construire izolat și regim de înălțime mediu și mare:
· POT max=75%

· CUT max= 3.5

· Hmax= jumătate din distanța dintre clădirile nou constituite și clădirile de pe frontul opus, dar nu mai

· mult de 25m;

· Posibilitatea dispunerii pe aliniament în condițiile respectării Hmax;

· Retrageri laterale de minimum 3m;

ZM1b - zonă de coastă centrală mixtă cu regim de construire discontinuu și izolat și regim de înălțime mediu și mic:
· POT max=45%

· CUT max= 2

· Hmax=18m;

· Retrageri de aliniament-3m

· Retrageri laterale de minimum 5m;

· Retrageri posterioare de minimum 7m;

ZM1c- zonă de coastă centrală mixtă cu regim de construire discontinuu și izolat și regim de înălțime mic:
· POT max=35%

· CUT max= 1.5

· Hmax=15m;

· Retrageri de aliniament-4m

· Retrageri laterale de minimum 5m;

· Retrageri posterioare de minimum 7m;

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta HG 445/2009, anexa 2, pct. 10, lit. b (proiecte de dezvoltare urbana);
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
         Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:
· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  26.01.2018 si 29.01.2018 in ziarul Telegraf de Constanta.
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa, până la data de 25.05.2018.

                                                     Anunţ public:
<< CHIMISLIU CONSTANTIN, cu adresa in mun.Constanta, str.Laic Voda, nr.14, jud.Constanta, titular al : * ELABORARE PUZ * in mun.Constanta, str.Bucovinei(prel) FN, lot 1 , jud.Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de  24.04.2018, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu .
Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului » 
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare

     p.DIRECTOR EXECUTIV                                                        SEF SERV. A.A.A.
      Celzin LATIF                                                                      Monica Lavinia  ZAHARIA
                             Intocmit, 
            Consilier  Madalina MOGA 
Nota: s-a emis in 2 ex.
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Adresa: Strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532
E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel/Fax(tasta9): 0241.546.596; 0241.546.696; 0241.543.717
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