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Ministerul  Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE NR. 4130RP din 03.05.2018
Titular : PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA, cu sediul în Municipiul Constanța, b-dul. Tomis nr. 51, jud. Constanța.
  Referitor la solicitarea Dumneavoastră, înregistrată la A.P.M. Constanța cu nr. 4130RP/22.03.2018, privind avizarea din punct de vedere al protecției mediului pentru: STRATEGIA DE DEZVOLTARE ȘI PROMOVARE A TURISMULUI ÎN MUNICIPIUL CONSTANȚA,  
În conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, în urma analizării documentației în ședința Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M Constanta din data de 12.04.2018, vă comunicam decizia A.P.M. Constanța: 

”STRATEGIA DE DEZVOLTARE ȘI PROMOVARE A TURISMULUI ÎN MUNICIPIUL CONSTANȚA”, nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supusă procedurii  de adoptare fără aviz de mediu.  

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost următoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafața care a generat planul se propun proiecte care intră sub incidenta H.G. 445/2009;

· În conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.

·  Până la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului în procedură s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut în datele de  22.03.2018 şi 26.03.2018  în ziarul „Telegraf”.

· Decizia nr. 4130RP/16.04.2018, conform consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit (CSC) din data de 12.04.2018, a fost afișată pe site-ul APM Constanța;

· Anunțul privind luarea deciziei în urma parcurgerii etapei de încadrare din ședința CSC, din  data de 20-22.04.2018 a apărut în ziarul „Telegraf", în conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 
Strategia de Dezvoltare și Promovare a Turismului în Municipiul Constanța creează o bază adecvată pentru dezvoltarea turismului, reunind în structura și conținutul său obiectivele, măsurile, proiectele, intervențiile și acțiunile cuprinse în cadrul mai multor documente strategice adoptate la nivel local, regional și național, printre care amintim: Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Polului Național de Creștere Zona Metropolitană Constanța 2017-2023, Planul de Mobilitate Urbană Durabilă Polul de Creștere Constanța, Masterplanul pentru Turismul Național al României 2007-2026, Masterplanul General de Transport al României 2014-2030.
Viziunea și Misiunea sunt transpuse în 4 obiective tematice care descriu prioritățile de dezvoltare: dezvoltarea echipamentelor, dezvoltarea de experiențe, evenimente și marketing, dezvoltarea educației și dezvoltarea managementului, echipa. Pentru o mai bună și facilă comunicare a strategiei, se declină în cele 4 axe, 4 obiective tematice, ca strategia celor 4 E:
ECHIPAMENTE
EXPERIENȚE, EVENIMENTE, MARKETING 
EDUCAȚIE
ECHIPĂ
Primul obiectiv tematic (cel mai consistent) este cel care face referire la proiectele de infrastructură hard și facilitare a acesteia (de obicei, investiții publice la nivel de Administrație Publică Locală). Celelalte 3 obiective tematice fac referire la programe și proiecte soft, cu impact asupra dezvoltării turistice.
ECHIPAMENTE
Obiectiv tematic general
„Infrastructură urbană publică și privată sustenabilă, robustă, integrată și de calitate, care asigură o imagine turistică reprezentativă și dotări orientate către turiști și comunitatea locală”
Obiective specifice
I. Infrastructură de spații verzi de calitate și rețea de spații publice urbane adaptabile, atractive, care sprijină o experiență turistică de nivel european
II. Mobilitate sigură, inteligentă, accesibilă, cu un sistem de transport integrat și durabil, ca bază a unei dezvoltări turistice durabile și competitive.
III. Dotări și echipamente turistice și conexe de calitate, care consolidează poziția Municipiului Constanța ca pol de turism de eveniment, cultural și MICE
IV. Patrimoniu construit public și privat valorizat turistic pentru sprijinirea economiei locale
V. Cadru de guvernanță teritorială și reglementare pentru un turism sustenabil și de calitate, orientat către beneficiari și comunitate

EXPERIENȚE, EVENIMENTE, MARKETING
Obiectiv tematic general
Produse turistice - experiențe memorabile care întăresc atractivitatea, asigură succesul destinației și o transformă într-un brand de succes
Obiective specifice
I. Obiectiv specific 1 - Digitalizare și marketing co-generat în turismul urban
II. Obiectiv specific 2 - Agregarea și polarizarea de noi produse turistice din zona periurbană, regională și transfrontalieră - turism de wellness, turism cultural, eco-turism
III. Obiectiv specific 3 - Curatoriat și dezvoltarea agendei culturale - evenimente
IV. Obiectiv specific 4 - Dezvoltare brand și strategie de comunicare
EDUCAȚIE
Obiectiv tematic general
Capital uman specializat pe domenii de activitate, calificat și suficient 
Obiective specifice
I. OBIECTIV SPECIFIC 1 - Creșterea calității serviciilor din turism & ospitalitate 
II. OBIECTIV SPECIFIC 2 - Creșterea cu 20% a numărului de absolvenți din sectorul turismului & ospitalității
III. OBIECTIV SPECIFIC 3 - Diversificarea ofertei ocupaționale/educaționale din sectorul turismului & ospitalității
IV. OBIECTIV SPECIFIC 4 - Creșterea atractivității ocupațiilor din turism & ospitalitate
ECHIPĂ
Obiectiv tematic general
Management turistic al destinației profesionist, competitiv, coordonat, integrator, reprezentativ pentru toți stakeholderii
Obiectivele și lista de proiecte aferente STRATEGIEI DE DEZVOLTARE ȘI PROMOVARE A TURISMULUI ÎN MUNICIPIUL CONSTANȚA sunt prezentate în anexa atașată prezentului document.

În calitate de titular al planului aveți următoarele obligații:
 - conform art. 26 din HG 1076/2004, veți supune procedurii de adoptare planul, precum și orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competenta pentru protecția mediului;
- se vor respecta prevederile HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a  Ordinului  nr.135/2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private;
- se vor respecta prevederile H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafețelor minime de spatii verzi și a numărului minim de arbuști, arbori, plante decorative și flori aferente construcțiilor realizate pe teritoriul administrativ al județului Constanța.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

        p. DIRECTOR  EXECUTIV,                                                  ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
Celzin LATIF




Lavinia Monica ZAHARIA  

                                                                                                                   Întocmit,










Consilier Camelia Costache






                                     Consilier Monica Luminița BUCȘAN   

Nota: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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