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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE  ( PROIECT) 
Nr. 3974 RP/16.05.2018
                     în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, a Directivei 2014/52/UE de modificare a Directivei 2011/92/UE intrată în vigoare la data de 17 mai 2017,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de BLACK SEA OIL & GAS SRL, cu sediul in  mun. Bucuresti, Calea Floreasca nr. 175, et. 10, sector 1, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 3974RP/20.03.2018, 
                       Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei C.A.T. din data de 15.05.2018, că proiectul: „: „EXECUTIE FORAJ DE EXPLORARE PENTRU GAZE NATURALE – SONDA MADALINA 1 ”, amplasat in perimetrul EX 25 LUCEAFARUL” – platoul continental romanesc al Marii Negre,  se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul intră sub incidenţa H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012, fiind încadrat în anexa II, pct 2, lit d .
b) în conformitate cu criteriile de modificare a Directivei 2011/92/UE a Parlamentului European si a Consiliului privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Anexei III din Directiva 2014/52/UE:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect: 
Obiectivul acestui proiect este realizarea sondei de explorare-deschidere pentru gaze naturale Madalina-1, in perimetrul petrolier EX-25 Luceafarul, conform Acordului de Concesiune pentru Explorare, Dezvoltare si Exploatare Petroliera incheiat cu Agentia Nationala pentru Resurse Minerale si aprobat prin H.G. nr. 1022/12.10.2011.

Adâncimea finală a sondei Madalina-1 se preconizează a fi la 10 m sub baza obiectivului geologic, estimată la 2224 m /-2195 m (s.n.m) cu +/- 50 m toleranţă.

Distanta fata de Constanta:83 km 

Adancimea apei in zona: 63 – 80 m

Distanta* fata de Bulgaria cca :
96 km

Distanta* fata de Ucraina cca:
127km

Amplasamentul nu se suprapune cu arii protejate. 

Amplasamentul se afla la o distanta de 39 km de aria protejata NATURA 2000: ROSCI0311 – Canionul Viteaz.

Lucrarile de forare a sondei de explorare se vor executa utilizand o platforma mobila autoridicatoare de foraj marin, capabila sa opereze in ape cu adancimi de maximum 91 m, adancimea maxima fiind de 9.150 m. 

Amplasarea platformei are un caracter temporar (de cca. 30 zile), atata timp cat dureaza operatiunile de fixare pe locatie, forajul propriu-zis, investigatiile geofizice, testarea sondei si lucrarile de abandonare si parasire a locatiei.

Platforma de foraj marin este dotata cu sistemele necesare atat activitatii de foraj, cat si de asigurare a conditiilor de locuit pentru personalul operator.

Sonda de explorare va fi sapata vertical, prin utilizarea unor fluide de foraj ecologice biodegradabile, pe baza de apa (water based mud- WBM), cu greutate specifica estimata de maximum 1,40 kg/m3. Compozitia fluidului de foraj, precum si fisele tehnice cu date de securitate ale componentelor chimice ale acestuia vor fi prezentate la momentul realizarii Studiului de evaluare a impactului asupra mediului.

    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate –  sonde de explorare ;

    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – apa de mare, gaze naturale.;

    d)   producţia de deşeuri – în perioada desfasurarii lucrărilor rezultă deşeuri periculoase si nepericuloase care pot genera un impact asupra mediului.
    e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada desfasurarii lucrărilor, acestea putand depasi limitele admise.
    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: posibile riscuri de accidente majore datorate in principal operarii necorespunzatoare a instalatiilor. 
    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): posibil impact.
    2. Localizarea proiectelor

2. Amplasarea proiectelor

    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:

    a).utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: platforma continentala a Marii Negre  . 

    b).bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: proiectul prevede explorarea gazelor naturale de pe platforma continentala a Marii Negre .
    c). capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone::

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: Zona Costiera a Marii Negre si mediul marin
        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.
        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: nu este cazul.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: pe platforma continentala a Marii Negre sunt declarate sase monumente istorice, un sit arheologic submarin si cinci vestigii arheologice submarine.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:
    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  impactul poate fi local.

    b) natura impactului: posibil semnificativ.

    c) natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul

   d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie a lucrarilor dar si in perioada de functionare impactul asupra mediului poate semnificativ, riscul potential de poluare fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje, intensificarea transportului maritim in zona, intensificarea zgomotului si a vibratiilor. 

    e) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: sonde de explorare.
    h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea conditiilor de realizare a proiectului, ce vor fi impuse in acordul de mediu.
PROIECTUL  PROPUS  NECESITĂ  PARCURGEREA  CELORLALTE  ETAPE ALE  PROCEDURII  DE  EVALUARE  A  IMPACTULUI  ASUPRA  MEDIULUI .

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificarile si completarile ulterioare şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   DIRECTOR EXECUTIV,                                                 ŞEF SERVICIU A.A.A.,
   Celzin LATIF                                                                     Lavinia Monica ZAHARIA         
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