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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



   DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  ( proiect)
Nr. 5897RP din  30.05.2018
           Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  MAURER  IMOBILIARE   LAND   CONSTANTA  S.R.L, cu sediul  in municipiul Brasov, str. Pelicanului, nr. 5, spatiu birou nr. 11, camera 2, parter, judetul Brasov, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 5897RP/08.05.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificari si completari, a Directivei 2014/52/UE de modificare a Directivei 2011/92/UE intrata in vigoare in data de 17 mai 2017 şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

                 Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de  30.05.2018, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proiectul:  CONSTRUIRE  IMOBILE LOCUINTE COLECTIVE S2+S1+P+9E,  propus a fi amplasat in municipiul Constanta,  str. Milano (DE 366, DE 292), nr. 23, parcela VN 293/2/1,  judetul Constanta,  se supune  evaluarii  impactului  asupra  mediului.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, cu modificari si completari, Anexa II,  pct.  10, lit.b).
b) în conformitate cu criteriile de modificare a Directivei 2011/92/UE a Parlamentului European si a Consiliului privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Anexei III din Directiva 2014/52/UE:
1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect: proiectul presupune realizarea a patru imobile (B5, B6, B7, B8) cu funcţiunea de locuinte colective cu regimul de inaltime 2S+P+7E (B5,B7), respectiv 2S+P+9E (B6,B8) in  municipiul Constanta, parcela VN 293/2/1 (str. Milano, nr. 23),  nr. cadastral 248427, jud. Constanta.

Vecinătăţile amplasamentului sunt:

· La NV – str. Milano 

· La NE – SC MAURER IMOBILIARE CONSTANTA SRL  nr. Cad 248428

· La SV – PROPRIETATE PRIVATA IE:233982 

· La SE – DE 364
· Bilant teritorial:

Functiunea propusa – LOCUIRE ( 274 apartamente )

Dimensiuni propuse in plan – 4 IMOBILE aprox 17.30m*38.00 m unite prin 2 subsoluri comune de 76.10*68.80 m

Regim de inaltime propus –B5 si B7 cu 2S+P+7E, B6 si B8cu 2S+P+9E

H cornisa = +29.50 m  Hmax = 30.80 m

Nr. locuri de parcare asigurate pe lot – 334 locuri din care 112 la sol si 222 in subsoluri (1 loc/unitate locativa + 20% pentru vizitatori)

Suprafata teren - St =  11945 mp

Suprafata construita existenta - Sce= 0 mp

Suprafata construita propusa B5+B6+B7+B8 - Scp = 2930 mp ( arie aferenta calcul POT)

Suprafata desfasurata existenta - Sde = 0 mp

Suprafata desfasurata propusa fara balcoane - Sdp = 33281 mp ( din care 22839mp  suprateran – arie aferenta calcul CUT)

Suprafata desfasurata totala - Sdp = 36506 mp (26064 mp suprateran si 10442 mp subteran – parcaje )

POT existent = 0 %


POT propus =24,53 %

CUT existent = 0


CUT propus = 1.92

Spatii verzi - 3585 mp (Necesarul de spatii verzi se va asigura conform Anexa 1 la HCJ Constanta 152 din 22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta, respectiv 30% din suprafata terenului de 11945mp – 11945 mp x 30% = 3583,5 mp) 

Accesul auto si pietonal se realizeaza din Str. Milano (DE292) pentru blocurile B5 si B6 si din Drum de acces – nou proiectat pentru B7 si B8. 
   Alimentarea cu apa se va realiza din  reteaua de alimentare cu apa a  societatii  RAJA S.A..

   Evacuarea apelor uzate menajere se va realiza  prin racordarea  la  retaua de canalizare  locala  din zona .

    Alimentarea cu energie electrica se va realiza din reteaua nationala.

· organizarea de santier se va amenaja strict pe terenul aflat in proprietatea beneficiarului;

· imprejmuirea organizarii de santier ;

· depozitarea temporară a materialelor de construcții utilizate și a deșeurilor generate se va realiza  în incinta organizării de șantier pe  platforme special amenajate.

b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul.

c)  utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – nu este cazul.

d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii de construire; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu.

 e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.

f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: nu este cazul.

g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): lucrarile de construire nu implica utilizarea unor substante sau tehnologii care sa prezinte risc de contaminare si poluare a aerului.

2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:

    a) utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: folosirea actuala a terenului: teren liber, categoria de folosinta a terenului – „vie”; destinatia stabilita prin planurile de urbanism si de amenajare a teritorului aprobate:  L3 – zona de locuire colectiva  cu inaltimi maxime de D+P+10E+11 retras niveluri, conform C.U. 1758/03.05.2018 emis de Primaria municipiului Constanta.
    b) bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: municipiul Constanta.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:

    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  impactul poate fi local.

    b) natura impactului: posibil semnificativ.

    c) natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie a lucrarilor dar si in perioada de functionare impactul asupra mediului poate fi semnificativ, riscul potential de poluare fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje, intensificarea transportului maritim in zona, intensificarea zgomotului si a vibratiilor.    

    e) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.

    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: sonde de explorare.

    h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea conditiilor de realizare a proiectului, ce vor fi impuse in acordul de mediu. 
    PROIECTUL  PROPUS  NECESITĂ  PARCURGEREA  CELORLALTE  ETAPE ALE  PROCEDURII  DE  EVALUARE  A  IMPACTULUI  ASUPRA  MEDIULUI..

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

               DIRECTOR  EXECUTIV,                                    ŞEF  SERVICIU  A.A.A,    
               Celzin LATIF                                                          Lavinia Monica ZAHARIA                                           

                                                                                                                          Întocmit,                

                                                                                             Consilier Otilia Liana ISPAS

                                                                                             Consilier Monica Luminita BUCSAN

 Nota: redactat in 2 (doua ) exemplare.                                              
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