
                                                                                               Anexa nr. 10  la Metodologie

                                                                                                            ( Ordinul 135/2010)

                                         Anunţ public privind decizia etapei de încadrare 

                       Agentia pentru Protectia Mediului Constanta anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: nu este necesara efectuarea  evaluarii  impactului  asupra  mediului si nu este necesară parcurgerea celorlalte etape din procedura de evaluare adecvată,  pentru proiectul: REALIZARE  RETELE   EDILITARE :  ALIMENTARE CU APA POTABILA , SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA SI PLUVIALA PENTRU ANSAMBLU DE LOCUINTE LAKESIDE, ZONA POPAS CISMEA, LOCALITATEA OVIDIU, JUDETUL CONSTANTA, amplasata in oras Ovidiu, zona Popas Cismea, parcela A592, lot 4, lot 5, lot 1, judetul Constanta,   titular    WESTHOUSE GROUP  S.R.L. prin Cristea Adrian, cu sediul in municipiul Constanta, str. Cuza Voda, nr. 54, ap. 7 ,  judetul Constanta.
                   Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii, nr.23, mun. Constanta, judetul Constanta,  zilnic , intre orele 9 –13, precum şi la urmatoarea adresa de internet: http://apmct.anpm.ro.
Publicului interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare, până la data de 30.05.2018.
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