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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



NR. 10684RP/25.01.2016  

    CATRE,

 CN APM SA CONSTANTA 

Judeţul Constanta, municipiul Constanta, incinta Port Gara Maritima nr. 1
               Referitor la solicitarea dumneavoastra, inregistrata la APM Constanta cu numarul 10684RP din 26.08.2015, privind emiterea Acordului de Mediu pentru realizarea obiectivului: REPARATII DIG DE LARG in municipiul Constanta, Incinta Port, Dig de Larg, jud. Constanta, va comunicam urmatoarele:

- ca urmare a analizarii documentatiei in sedinta CAT din data de 22.01.2016, conform prevederilor HG 445/2009, cu completarile si modificarile ulterioare si Ord. 135/2010, s-a parcurs  etapa de definire a domeniului evaluarii;

· s-a stabilit indrumarul cu probleme specifice care vor fi tratate in Raportul privind Impactul asupra Mediului, a carui structura va respecta procedura cadru aprobata prin Ordinul MAPM 863/2002;

· dupa inaintarea la APM Constanta a Raportului privind Impactul asupra Mediului pe suport de hartie si pe suport electromagnetic, va vom comunica urmatoarea etapa din procedura de reglementare care trebuie parcursa;

· Raportul privind Impactul asupra Mediului va fi elaborat de persoane fizice sau juridice atestate de Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor ;

Problemele specifice care vor fi aprofundate in Raportul privind Impactul asupra Mediului sunt:

· aspecte ale organizarii de santier si modalitati de minimizare a impactului asupra mediului in perioada de timp pe care se va realiza lucrarea, inclusiv data de incepere si data de finalizare (reale, cu luarea in considerare a procedurilor de obtinere a avizelor necesare);

1. descrierea proiectului, incluzand:

*   descrierea caracteristicilor fizice ale intregului proiect si a cerintelor de realizare a lucrarilor pentru Reparatii Dig de Larg;

*     descrierea principalelor caracteristici ale activitatilor ce se vor desfasura, a tipurilor de nave, utilaje si instalatii ce urmeaza sa transporte materialele necesare, sa fie puse in opera, etc.;
*  estimarea, pe tipuri si cantitati, a materialelor utilizate in realizarea proiectului, modul de punere in opera al acestora, utilajele si instalatiile necesare in derularea proiectului, pe etape;

*      estimarea, pe tipuri si cantitati, a deseurilor rezultate ca urmare a realizarii proiectului:

-din activitatea de reparatii dig de larg (refacerea cavernelor de sub carapacea de stabilopozi; refacerea mantalei de blocuri daca aceasta este afectatata; stabilirea zonelor unde este necesar sa se intervina pentru refacerea bermei de sustinere a taluzului digului; stabilirea zonelor de dig pe care este necesar sa se intervina cu completari cu piatra/stabilopozi; refacerea coronamentului si a dalei de coronament pe zonele deteriorate; refacerea pantei taluzului prin completari cu blocuri de piatra pe taluzul interior);

-din exploatarea instalatiilor ce fac obiectul investitiei si masurile privind reducerea cantitatilor de deseuri generate si depozitate, a emisiilor de noxe in atmosfera, a poluantilor ce pot fi generati;

                        * estimarea, pe tipuri si cantitati a deseurilor preconizate si a emisiilor (poluare in aer, sol, apa, zgomot, vibratii, lumina, caldura, radiatii, etc.) generate din activitatile propuse a se desfasura conform proiectului;
       -     rezumatul principalelor alternative studiate de titular si indicarea principalelor motive pentru alegerea finala, luind in considerare efectele asupra mediului;
       -   descrierea si cuantificarea impactului direct, indirect si cumulat cu al celorlalte activitati existente in zona de coasta a Marii Negre si a activitatilor cu specific portuar;

       -     evaluarea situatiilor de risc (catastrofe naturale, accidente tehnice majore) si masurile ce vor fi adoptate pentru prevenirea si reducerea consecintelor acestor situatii;

       -   descrierea efectelor semnificative posibile ale proiectului propus asupra mediului rezultand din:

                        i.    existenta proiectului;

                        ii.   utilizarea resurselor naturale;
                        iii. emisiile de poluanti, zgomot si alte surse de disconfort si eliminarea deseurilor si descrierea de catre titular a metodelor de prognoza utilizate in evaluarea efectelor asupra mediului;
                         iv. aceasta descriere trebuie sa acopere efectele directe si indirecte, secundare, cumulative, pe termen scurt, mediu si lung, permanente si temporare, pozitive si negative ale proiectului asupra mediului;

       -      indicarea dificultatilor (deficiente tehnice sau lipsa de know-how) intampinate de titularul proiectului in prezentarea informatiei solicitate.  

Descrierea măsurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea oricăror efecte semnificative adverse asupra mediului.

Un rezumat fără caracter tehnic al informaţiilor furnizate la punctele precedente.

Raportul privind impactul asupra mediului va fi elaborat respectand structura recomandata prin Ordinul 863/2002 privind aprobarea ghidurilor metodologice aplicabile etapelor procedurii-cadru de evaluare a impactului asupra mediului si va analiza in mod obligatoriu si problemele specifice mentionate in prezentul indrumar.
Va comunicam ca, pentru parcurgerea etapei de definirea domeniului evaluarii cuantumul tarifului care se incaseaza este de 1000 lei  (conform Ordinului 1108/2007, cu modificarile si completarile ulterioare).

Alaturat va comunicam numar cont trezorerie:

AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI CONSTANTA

STR. UNIRII NR.23

CUI 1863832

CONT: RO03TREZ2315032XXX005043

TREZORERIA CONSTANTA

Conform Legii nr. 261/2009 privind aprobarea OUG nr. 214/2008 pentru modificarea si completarea Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executarii lucrarilor de constructii , art. 2 pct.c), se va notifica de catre dumneavoastra, autoritatea administratiei publice competente cu privire la mentinerea solicitarii de obtinere, ca act final, a autorizatiei de construire, pentru investitiile la care autoritatea competenta pentru protectia mediului a stabilit necesitatea evaluarii impactului asupra mediului si a emis indrumarul conform legislatiei privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului.

          p.  DIRECTOR EXECUTIV,            

                                                                                                       p.  SEF SERVICIU A.A.A.,      

            Lavinia Monica ZAHARIA                                                                                               

   

                                                                                   Norvina BODNARAS  

                                                                                                   Intocmit,

                                                                                                  consilier Elena FILIP
Nota: Comunicarea s-a emis in 2 ex.
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