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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



NR. 10683RP/15.06.2016  
    CATRE,

CN APM SACONSTANTA 

judeţul Constanta, municipiul Constanta, incinta Port Gara Maritima nr. 1
Prin prezenta, revenim la indrumarul emis de APM Constanta cu nr. 10683RP/25.01.2016, referitor la solicitarea dumneavoastra, inregistrata la APM Constanta cu numarul 10683RP din 26.08.2015, privind emiterea Acordului de Mediu pentru realizarea obiectivului: REPARATII DIG DE SUD MIDIA, in orasul Navodari, zona Bazin Portuar Midia-Dig de Sud, prin care va  solicitam completarea RIM-ului, dupa cum urmeaza :
· aspecte ale organizarii de santier si modalitati de minimizare a impactului asupra mediului in perioada de realizare a lucrarilor pe tronsoane de cate 500 m (lucrari de demontare a stabilopozilor rupti din structura digului, depozitarea temporara a acestora pe gabara plutitoare si reutilizarea acestora in lucrarile de reparare a digului), propunerea programului de monitorizare pentru aceasta etapa, perioada de timp in care se va realiza lucrarea, inclusiv data de incepere si data de finalizare (reale, cu luarea in considerare a procedurilor de obtinere a avizelor necesare);

· impactul preconizat si solutiile necesar a fi prevazute pentru prevenirea si/sau minimizarea efectelor negative asupra factorilor de mediu in cazul accidentelor tehnologice sau a manipularilor defectuoase, masurile necesare pentru a preveni accidentele si a limita consecintele acestora, impactul asupra mediului marin avand in vedere ca se va lucra atat in apa Marii Negre cat si la suprafata;caracterizarea produselor/substantelor/ ce urmeaza a fi utilizate/depozitate de proiect din punct de vedere al riscului generat;

· planul privind gestionarea deseurilor generate in faza de demontare a stabilopozilor rupti si montarea celor noi cat si reutilizarea acestora, in care sa fie incluse toate datele;

· se vor identifica metodele si modalitatile de tratare/eliminare a tuturor tipurilor de deseuri periculoase posibil generate in timpul realizarii lucrarilor pe amplasament, respectiv organizarea de santier;

· descrierea proceselor propuse in decontaminarea si depoluarea zonei aferente traseului de conducta de titei ce urmeaza a se demonta si de inlocuire a acesteia cu una noua, a tehnicilor si echipamentelor necesare avute in vedere, inclusiv a lucrarilor de decopertare, sapat sant, etc., refacere teren etc.;
· modul de gestionare al deseurilor generate pe parcursul derularii lucrarilor, acestea  

          sunt prezentate la modul general fara modalitati concrete de valorificare, respectiv  

          eliminare ;
· detalierea urmatoarelor subcapitole : 4.1.4 – Managementul apelor uzate (in documentatie exista doar generalitati) ; 4.1.5. – Surse de poluati generati (se mentioneaza posibilitatea aparitiei acestora in anumite situatii de lucru) ; 4.1.6. – Prognozarea impactului in perioada executarii lucrarilor de reparatii ale digului ; 4.1.7. – Masuri de diminuare a impactului asupra componentei de mediu Apa (sa se prezinte modalitatile de diminuare particularizat pe lucrarile ce urmeaza sa se execute) ; 4.2.4. – Prognozarea poluarii aerului (concret ce se intampla in timpul derularii lucrarilor, nu *este posibila…*) ; 4.3.4. – Prognozarea impactului asupra solului si subsolului –a) in perioada de executie a lucrarilor (nu se poate sa fie impact nesemnificativ in situatia in care se lucreaza in conditii normale, reanalizat si precizat impactul asupra solului si subsolului) ; 4.3.5. – Masuri de diminuare a impactului asupra solului (prezentare la concret, particular, conform organizarii de santier) ;  4.4 – Biodiversitatea – nu este obiectul RIM-ului sa descrieti modul de colectare si procesare a probelor de fitoplancton, metode de analiza, etc. , nu se respecta structura din Ordinul 863/2002, nu se atinge problematica impusa ; refacere subcapitol 9.4.4 – Masuri de diminuare a impactului asupra biodiversitatii.
             DIRECTOR EXECUTIV,            
                                                                                                         SEF SERVICIU A.A.A.,      

            Lavinia Monica ZAHARIA                                                                                               

   

                                                                                   Norvina BODNARAS  

                                                                                                   Intocmit,

                                                                                                  consilier Elena FILIP

Nota: Consultatia tehnica s-a emis in 2 ex.
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