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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Nr. 5277RP/09.06.2016
Către,

OMV   PETROM S.A. – E&P ROMANIA  – ZONA DE PRODUCȚIE X PETROMAR

municipiul Constanța, incinta Port, Dana 34, județul Constanța

Referitor la notificarea Dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr.5277RP din data de 13.04.2016, în vederea emiterii acordului de mediu pentru proiectul: « EXECUTAREA FORAJULUI SONDEI DE EXPLORARE DESCHIDERE 1 MERCURY SITUATA IN PERIMETRUL XVIII ISTRIA AL PLATFORMEI CONTINENTALE A MARII NEGRE »,  vă comunicăm următoarele:

- s-a parcurs etapa de definire a domeniului evaluării conform H.G. nr. 445/2009 şi Ordinului nr. 135/2010, în ședința Comisiei de Analiză Tehnică din cadrul A.P.M. Constanța din data de 09.06.2016; s-a stabilit Îndrumarul cu probleme specifice care vor fi tratate în Raportul evaluării impactului asupra mediului, a cărui structură va respecta procedura cadru aprobată prin Ordinul M.A.P.M. nr. 863/2002 privind aprobarea ghidurilor metodologice aplicabile etapelor procedurii-cadru de evaluare a impactului asupra mediului;

- după înaintarea la Agenția pentru Protecția Mediului Constanţa a raportului evaluării impactului asupra mediului pe suport de hârtie şi pe suport magnetic, vă vom comunica următoarea etapă din procedura de reglementare care trebuie parcursă;

· raportul evaluării impactului asupra mediului va fi elaborat de o persoană fizică sau juridică atestată de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor;
· se va completa documentaţia cu punctul de vedere emis de către Administraţia Naţională “Apele Române”, precum si cu avizul emis de Agentia Nationala de Resurse Minerale;                            
Problemele specifice care vor fi aprofundate în mod obligatoriu în raportul evaluării impactului asupra mediului sunt:
Descrierea proiectului, incluzând:

· coordonatele în sistem de proiecție Stereografică 1970 ale punctului unde se va fora sonda de explorare și adâncimea până la care se va executa forajul; 

· descrierea procesului tehnologic, a naturii şi cantităţii materialelor utilizate;

· estimarea, pe tipuri şi cantităţi, a deşeurilor preconizate şi a emisiilor (poluare în apă, aer, zgomot, vibraţii etc.) rezultate din implementarea proiectului propus;

· rezumatul principalelor alternative studiate de titular şi indicarea principalelor motive pentru alegerea finală, luând în considerare efectele asupra mediului.

Descrierea aspectelor de mediu posibil a fi afectate în mod semnificativ de proiectul propus, în special a faunei, florei, apei, sedimentelor, aerului, factorilor climatici şi interconexiunile dintre factorii de mai înainte.

Descrierea efectelor semnificative posibile ale proiectului propus asupra mediului, şi anume:

· efectele sapei de foraj asupra bentosului marin;

· efectele noroiului de foraj şi detritusului rezultat prin săpare asupra speciilor care compun zoobentosul şi fitobentosul din zona studiată;

· efectele prezenţei platformei de foraj asupra păsărilor marine;

· efectele zonei de excludere asupra pescuitului;

· efectele zgomotului subacvatic asupra speciilor de delfini;

· efectele asupra calităţii apei şi sedimentelor marine;

· efectele cumulative rezultate din forarea mai multor sonde de explorare în cadrul aceluiași perimetru de explorare, dezvoltare și exploatare petrolieră XVIII Istria de pe platforma continentală românească a Mării Negre, într-o perioadă de timp relativ scurtă, cu prezentarea unui plan de situație care să cuprindă atât sondele săpate până la această dată cât și cele care urmează a fi săpate în urma obținerii avizelor și acordurilor prevăzute de legislația în vigoare, de către companiile petroliere active în Marea Neagră, cu precizarea perioadei de explorare pentru fiecare sondă în parte precum și a distanței dintre sonde;

· efectele zgomotului şi perturbării asociate cu activităţile suport (provocate de către vasele de aprovizionare şi elicoptere) şi de foraj;

· efectele efluenţilor şi emisiilor de la platforma de foraj;

· efectele activităţilor de abandonare a sondei;
· riscul producerii de mişcări seismice. 

Descrierea măsurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea oricăror efecte semnificative adverse asupra mediului.

Un rezumat fără caracter tehnic al informaţiilor furnizate la punctele precedente.

Indicarea dificultăţilor (deficienţe tehnice sau lipsă de know-how) întâmpinate de titularul proiectului în prezentarea informaţiilor solicitate.

Activităţile pe care le implică proiectul în această fază, propunerea programului de monitorizare  pentru aceasta etapă; perioada de timp pe care se va promova investiţia, inclusiv data de începere şi data de finalizare (reale, cu luarea în considerare a procedurilor de obţinere a avizelor necesare), etapele pe care le implică perioada de explorare.

Vă comunicăm că, pentru parcurgerea etapei de definire a domeniului evaluării și de realizare a raportului evaluării impactului asupra mediului, cuantumul tarifului care se încasează este de 1.000 lei (în conformitate cu prevederile Ordinului M.M.D.D. nr. 1.108/2007, cu modificările şi completările ulterioare).

Alăturat vă comunicăm număr cont trezorerie:

Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa

strada Unirii nr. 23, municipiul Constanţa

C.U.Î.: 1863832
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 DIRECTOR EXECUTIV,                                                           ŞEF SERVICIU A.A.A.,

Lavinia-Monica ZAHARIA                                                           Norvina BODNĂRAȘ                               

                                                                                                                     Întocmit,                

                                                                                                    Consilier Virginia MARIN
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