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Ministerul Mediului , Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Nr. 15796RP/26.01.2016
Către,

BLACK SEA OIL & GAS S.R.L.

municipiul Bucureşti, sectorul 1, strada Andrei Mureşanu nr. 11-13
Referitor la notificarea Dumneavoastră înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 15796 RP din data de 04.01.2016, în vederea emiterii acordului de mediu pentru proiectul: «PROSPECŢIUNE SEISMICA 3D ÎN CADRUL PERIMETRULUI DE XV MIDIA SUPRAFATA CONTRACTUALA B» pe platforma continentală românească a Mării Negre, vă comunicăm următoarele:

- s-a parcurs etapa de definire a domeniului evaluării conform H.G. nr. 445/2009 şi Ordinului nr. 135/2010 in sedinta CAT din data de 22.01.2016; s-a stabilit îndrumarul cu probleme specifice care vor fi tratate în Raportul la Studiul de Evaluare a Impactului, a cărui structură va respecta procedura cadru aprobată prin Ordinul M.A.P.M. nr. 863/2002;

- după înaintarea la A.P.M. Constanţa a Raportului la Studiul de Evaluare a Impactului asupra Mediului pe suport de hârtie şi pe suport magnetic, vă vom comunica următoarea etapă din procedura de reglementare care trebuie parcursă;

· Raportul la Studiul de Evaluare a Impactului va fi elaborat de o persoană fizică sau juridică abilitată de M.M.A.P.;

Problemele specifice care vor fi aprofundate în Studiul de Evaluare a Impactului asupra Mediului sunt:

Descrierea proiectului, incluzând:

· descrierea procesului tehnologic, a naturii şi cantităţii materialelor utilizate;
· estimarea, pe tipuri şi cantităţi, a deşeurilor preconizate şi a emisiilor (poluare în apă, aer, zgomot, vibraţii, etc.) rezultate din implementarea proiectului propus.

Descrierea aspectelor de mediu posibil a fi afectate în mod semnificativ de proiectul propus, în special a faunei, apei, aerului şi interconexiunile dintre factorii de mai înainte.

Descrierea efectelor semnificative posibile ale proiectului propus asupra mediului, pe baza unor studii de specialitate aprofundate, şi anume:

· efectele cumulative rezultate din activităţile de explorare seismică desfăşurate în cadrul unei zone relativ restrânse şi într-o perioadă de timp relativ scurtă;
· efectele efluenţilor şi emisiilor provenite de la nava de explorare;
· efectele explorărilor seismice asupra speciilor care compun zoobentosul şi zooplanctonul din Marea Neagră;
· efectele directe ale explorărilor seismice asupra peştilor adulţi, ouălor şi larvelor aflate în masa apei din apropierea sursei seismice (tunurilor cu aer), în funcţie de specie;

· efectele explorărilor seismice asupra capacităţii de orientare a larvelor de peşti pentru a se reîntoarce în zonele de unde s-au retras;

· efectele explorărilor seismice asupra răspunsurilor comportamentale indirecte ale speciilor de delfini (schimbări comportamentale cum sunt tulburarea hrănirii normale, reproducerii şi rutelor de migraţie) care pot afecta rata de supravieţuire şi succesul reproductiv al acestora;

· efectele zgomotului produs de sursa seismică asupra abilităţii speciilor de delfini de a detecta sunetele naturale subacvatice;

· efectele explorărilor seismice asupra comportamentului speciilor de peşti şi mamifere marine care utilizează habitate specifice, esenţiale pentru hrănire şi odihnă;

· efectul de părăsire definitivă sau temporară a zonei explorate seismic de către speciile de peşti şi delfini;
· efectele explorărilor seismice asupra abilităţii de a-şi găsi hrana, asupra rutelor de migraţie şi asupra sistemelor de orientare ale speciilor de peşti şi mamifere marine;
· efectele permanente sau reversibile (cu menţionarea duratei de timp) ale zgomotului şi vibraţiilor asupra ţesuturilor şi organelor speciilor de peşti şi mamifere marine, în special asupra otolitelor din urechea internă cu rol şi în menţinerea echilibrului şi a asupra vezicii înotătoare (gazoase) cu rol şi în simţul auzului, determinate în funcţie de distanţa faţă de sursa seismică;
· efectele explorărilor seismice asupra mişcărilor de la zi la noapte ale speciilor de peşti marini;

· efectele explorărilor seismice asupra pescuitului din zonă;

· efectele prezenţei navei de explorări seismice asupra speciilor de păsări acvatice;

· efectele sursei seismice asupra eventualelor păsări acvatice aflate în migraţie care s-ar scufunda în apropierea acesteia, în funcţie de specie;

· efectele explorărilor seismice asupra stratului anoxic de hidrogen sulfurat din Marea Neagră.
Descrierea măsurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea oricăror efecte semnificative adverse asupra mediului.

Un rezumat fără caracter tehnic al informaţiilor furnizate la punctele precedente.

Indicarea dificultăţilor (deficienţe tehnice sau lipsă de know-how) întâmpinate de titulara proiectului în prezentarea informaţiei solicitate.

Activităţile pe care le implică proiectul în această fază, propunerea programului de monitorizare  pentru aceasta etapă; perioada de timp pe care se va promova investiţia, inclusiv data de începere şi data de finalizare (reale, cu luarea în considerare a procedurilor de obţinere a avizelor necesare), etapele pe care le implică perioada de prospectiune seismica.
Raportul privind impactul asupra mediului va fi elaborat respectand structura recomandata prin Ordinul 863/2002 privind aprobarea ghidurilor metodologice aplicabile etapelor procedurii–cadru de evaluare a impactului asupra mediului si va analiza in mod obligatoriu si problemele specifice mentionate in prezentul indrumar.
Vă comunicăm că, pentru parcurgerea etapei de definire a domeniului evaluării, cuantumul tarifului care se încasează este de 1.000 lei (conform Ordinului nr. 1.108/2007, modificat de Ordinul nr. 890/2009, anexa nr. 1).

 p. DIRECTOR EXECUTIV,                                                     p.  ŞEF SERVICIU A.A.A.,

Lavinia-Monica ZAHARIA                                                             Norvina Bodnaras                               

Redactată în 2 (două) exemplare.
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