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proiect
DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE   
Nr.   din  14.02.2024
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  CONFORT URBAN,   înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 7111RP/12.10.2022, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
          Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 10.01.2024, că proiectul:                                      AMENAJARE PIATA URBANA  GARA CONSTANTA SI ORGANIZARE DE SANTIER – INVESTITIE REALIZATA ETAPIZAT, amplasat in Mun. Constanta,  Zona Parcul Garii, jud. Constanta, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, punctul 10, litera b);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Zona este delimitata de strazile: Theodor Burada, Sos. Mangaliei (nr. cad. 250366 – din care se intervine pe o suprafata de ~4022mp), Bulevardul 1 Mai (nr. cad. 250396 – din care se intervine pe o suprafata de ~627mp), Bulevardul Ferdinand, Parcul Garii (nr. cad. 249861 – din care se intervine pe osuprafata de ~130mp) si CF: 214179, 226800, 227666, 227668, 227669, 229019, 229726, 229726-C1, 244520, 238826, 241234.

Suprafata totala de interventie este de aproximativ ~35.750mp din care ~14.938mp neintabulati reprezentati de strazi si platforme betonate. 

Obiectivul are urmatoarele zone invecinate: 

Nord: Imobilul locuințe colective dintre nr. Cad. 214179 și nr. Cad. 210448 

Sud: Sos. Mangaliei si B-dul 1 Mai 

Est: Str. Theodor Burada si Parcul Garii 

Vest: Sos. Mangaliei si Gara Constanta 

Accesurile pe terenul studiat se fac atat pietonal cat si carosabil.

Terenul este alcatuit din mai multe tipuri de proprietati astfel: proprietati apartinand domeniului public si proprietati private (persoane fizice si persoane juridice). 

Proprietatile private aflate in interiorul limitei de interventie sunt vizate spre expropriere. De asemenea, toate constructiile aflate in interiorul limitei de interventie se supun demolarii.

Destinație și funcțiuni; 
OBIECTIV 1: Zona propusa spre amenajare peisagistica in care nu sunt permise constructiile
OBIECTIV 2: Amenajare platforme pietonale și parcări amenajate la sol Obiect 2.1 Amenajare parcări amenajate la sol 
Obiect 2.2 Amenajare pietonal acces gară 
Obiect 2.3 Amenajare clădire administrativă cu spațiu "info point’ 
OBIECTIV 3: Amenajare parcare acoperită, strazi si platforme pietonale 

Obiect 3.1 Amenajare stație acoperită autobuze 
Obiect 3.2 Amenajare parcare de scurta durată autobuze încărcare electronica 
Obiect 3.3 Amenajare parcare acoperită biciclete 
Obiect 3.4 Amenajare străzi si platforme pietonale 
OBIECTIV 4: Amenajare parcare de lungă durată - S+P+3E 

Obiect 4.1 Parcare publică supraetajată cu sistem de taxare pe termen lung si cu facilităti de încărcare pentru automobile electrice (S+P+3) 
Obiect 4.2 Modernizare pasaj subteran pietonal si amenajare peisagistica 
OBIECTIV 5: Modernizare spații verzi și pasaj pietonal 

Obiect 5.1 Amenajare peisagistica cu spații pietonale conexe 
Obiect 5.2 Modernizare promedană pietonală și pasaj subteran pietonal 
Obiect 5.3 Construire pasaj pietonal subteran - legătura cu parcul 
OBIECTIV 6: Modernizare infrastructura drumuri carosabile și pietonale

Lucrari de demolare 
Pentru implementarea obiectului de investitii vor fi demolate toate cladirile provizorii. Cladirile intabulate vor fi demolate de beneficiar conform planselor de demolare, iar cladirile neintabulate intra in sarcina proprietarului.
Solutii constructive 
OBIECT 1: Zona propusa spre amenajare peisagistica in care nu sunt permise constructiile 
Realizarea unor zone de loisir, zone de odihna si promenada, amenajate cu mobilier urban realizat din materiale durabile. 

OBIECTIV 2: Amenajare platforme pietonale și parcări amenajate la sol 
Amenajarea vine in ajutorul circulatiei, reorganizand fluxul tuturor participantilor la trafic. Se vor continua traseele pistelor de biciclete propuse prin studiile de avizare realizate anterior.

Pentru amenajare accesului din zona garii se va pune accentul pe pavaj si legaturile intre Gara –Piata Garii – Parcul Garii. Traseele de circulatie vor fi directionate atat prin finisajul de pardosealacu cromatica distincta, din materiale naturale specific zonei (piatra calcaroasa de dobrogea, granit,deck din material compozit cu baza lemnoasa) cat si prin sistemele de iluminat inglobate inpardoseala.

Construire cladire adminstrativa cu spatiu info point (informare turistica si transport).
Suprafata construita 164mp 

Regim de inaltime P 

Hmax 9.5m 

 Imobilul va fi dotat cu sisteme eficiente energetic si anume: panouri fotovoltaice, panouri solare, pompe de caldura si recuperatoare de caldura. 

Se vor respecta retragerile minime si aliniamentul fata de strada conform reglementarilor urbanistice ale zonei. 

OBIECTIV 3: Amenajare parcare acoperită, strazi si platforme pietonale 
Amenajarea propusa pentru statie acoperita autobuze are regimul de inaltime Parter si este alcatuita dintr-o structura metalica de tip pendul inversat, cu un stalp central in forma de V si un acoperis rezemat in consola atat pe latura frontala cat si pe cea posterioara . Suprafata parcarii este de cca. 1800mp. 

Statiile de incarcare electrica vor fi amplasate pe un traseu distinct, al liniei de incarcare pentru autobuzele electrice. 

Peroanele vor fi dotate cu sisteme de afisaj electronic al orarului si informatiilor de trafic aferente liniei de circulatie. 

In aceasta zona se vor crea atat benzi special destinate mijloacelor de transport in comun (autobuze, autocare, taxiuri) cat si parcari organizate la sol pentru autoturisme. 

Se vor continua traseele pistelor de biciclete propuse prin studiile de avizare realizate pe Bulevardul Ferdinand. 

Plaformele pietonale vor fi bine delimitate, dotate cu zone de loisir, zone de odihna si promenada, amenajate cu mobilier urban realizat din materiale durabile, prevazut cu sisteme inteligente de recuperare a energiei. Se va pune accentul pe pavaj si legaturile intre Gara – Piata Garii –Parcul Garii. Traseele de circulatie vor fi directionate atat prin finisajul de pardoseala cu cromaticadistincta, din materiale naturale specific zonei (piatra calcaroasa de dobrogea, granit, deck dinmaterial compozit cu baza lemnoasa) cat si prin sistemele de iluminat inglobate in pardoseala.

OBIECT 4: Amenajare parcare de lunga durata – S+P+3E: 
Construire parcare publica supraetajata, cu sistem de taxare pe termen lung si cu facilitati de incarcare pentru automobile electrice; demolare imobile si constructii provizorii. 
Suprafata construita 2.114mp 

Suprafata desfasurata 17.576mp 

Regim de inaltime S+P+3E 

Hmax 20m 

Constructia are regimul de inaltime S+P+3E si are forma regulata atat in plan cat si pe verticala. 

Numarul estimat aproxiamtiv de locuri de parcare va fi de 333 locuri, dintre care 276 locuri supraterane si 57 subterane. Astfel, constructia propusa de incadreaza in parcaj de tip P2 la subsol – intre 101 si 300 de autoturisme – două accesuri cu câte un fir de circulație sau un acces cu două fire de circulație la parcajele tip P2– conform Normativ de securitate la incendiu a parcajelor subterane pentru autoturisme, indicativ NP 127:2009 

Minim 30% din numarul total de locuri de parcare vor fi prevazute cu infrastructura pentru statii electrice de incarcare, iar pentru 10% vor fi instalate puncte de incarcare. 

Modernizare pasaj subteran cu amenajari peisagere 
Pasajul, cu o lungime aproximativa de 60 m, va fi modernizat cu gradene si locuri de odihna, loisir, iluminat ambiental, pavaj si mobilier urban. 

Alimentarea surselor de iluminat va fi realizata in mod eficient energetic de la panourile solare si turbinele eoliene din imediata apropiere. 

La nivelul pavajului si al peretilor va exista iluminat de tip led interactive, structure speciale de sustinere a vegetatiei de tipul peretilor verzi, jardiniere si console. 

Legatura cu cota strazii se va face prin gradene amenajate cu locuri de stat si spatii verzi, dar si prin scari acoperite. 

OBIECTIV 5: Modernizare spații verzi și pasaj pietonal 
Reamenajare pasaj pietonal subteran cu amenajari peisagere si pietonale conexe 
Pasajul, cu o lungime aproximativa de 130 m, va fi modernizat cu gradene si locuri de odihna, promenade, loisir, iluminat ambiental, pavaj si mobilier urban. 

Alimentarea surselor de iluminat va fi realizata in mod eficient energetic de la panourile solare si turbinele eoliene din imediata apropiere. 

La nivelul pavajului si al peretilor va exista iluminat de tip led interactive, structure speciale de sustinere a vegetatiei de tipul peretilor verzi, jardiniere si console. 

Legatura cu cota strazii se va face prin gradene amenajate cu locuri de stat si spatii verzi, dar si prin scari acoperite. 

Construire pasaj pietonal subteran – legatura cu parcul 
Noul pasaj, cu o lungime aproximativa de 60 m, va fi realizat din structura de beton.

Dotat iluminat ambiental, pavaj si mobilier urban si va face legatura Pietei garii Constanta cu Parcul Garii prim pasajul deja existent. 

Alimentarea surselor de iluminat va fi realizata in mod eficient energetic de la panourile solare si turbinele eoliene din imediata apropiere. 

OBIECT 6: Modernizare infrastructura drumuri carosabile și pietonale 
Crearea unor accese optime pentru zona propusa spre dezvoltare si o accesibilitate usoara si din punct de vedere pietonal.
racordarea la rețelele utilitare existente în zonă; 
Amplasamentul este racordat la reţelele de utilităţi, alimentare cu apă, canalizare, energie electrică, gaze naturale, telefonie, termoficare. 

Amplasamentul este conectat la reţeaua de utilităţi prin urmare alimentarea cu apă rece este asigurat prin racordarea la utilităţile urbane din zona de apă existentă. 

Apele uzate menajere colectate de la obiectele sanitare sunt evacuate catre reteaua de canalizare a orasului. 

Apele meteorice care provin din ploi sau din topirea zăpezilor de pe acoperişul clădirilor si de pe platformele exterioare sunt colectate in sistem divizor si evacuate în reţeaua de canalizare. Vor fi montate separatoare de hidrocarburi inaintea caminelor de evacuare a apelor meteorice colectate de pe platformele exterioare de parcare. 

Reţeaua de canalizare pluvială internă este separată de reţeaua de canalizare a apelor uzate menajere internă. 

Încălzirea spaţiilor închise este asigurată cu ajutorul radiatoarelor sau ventiloconvectoarelor iar caldura propriu zisă este provenita de la centralele termice / sisteme alternative de eficienta energetica. 

Alimentarea cu energie electrică este asigurata de la reteaua stradala, prin racordare la bransamentul existent. 

Depozitarea gunoiului menajer se va face in spatiile special amenajate.
Lucrari de demolare:
Pentru implementarea obiectului de investitii vor fi demolate toate cladirile existente pe imobilele expropriate. Cladirile intabulate vor fi demolate de beneficiar conform planselor de demolare, iar cladirile neintabulate intra in sarcina proprietarului. 

Descrierea cladirilor vizate spre demolare: 
a. Nr. Cad. 244520-C1 
Localizare: la nord de Sos. Mangaliei, in proximitatea pasajului subteran. 

Adresa: Loc. Constanta, Sos Mangaliei, Nr. 1F, 1G,1H-lot2, Jud. Constanta, conform extras CF 

Dimensiuni: 

Forma in plan - dreptunghiulara 

Suprafata: aprox. 5x12m ~ 60mp 

Regim de inaltime: Parter 

Hmax.: 3.5m 

Materiale: Constructie realizata din pereti de zidarie, placate la soclu cu placi ceramice, acoperire din structura metalica si tamplarie PVC. 

Destinatie: Constructii anexa 

Functiune: Spatiu comercial
b. Nr. Cad. 214179-C1 
Localizare: la nord de Str. Garii, in proximitatea Garii Constanta. 

Adresa: Loc. Constanta, Str Theodor Burada, Jud. Constanta, ZONA GARA C.F.R, conform extras CF 

Edificata in anul 2011 

Dimensiuni: 

Forma in plan – dreptunghiulara
Suprafata: aprox. 18x9 ~ 160mp 

S. construita la sol:154 mp; conf. Extras CF 

Regim de inaltime: Parter 

Hmax.: ~5m 

Nu detine certificat de performanta energetica. 

Materiale: Constructie realizata din structura metalica+panouri tip sandwich si tamplarie PVC. 

Destinatie: Constructii anexa 

Functiune: Sala de asteptare calatori cu facilitati diverse
c. Nr. Cad. 227668 
Localizare: La nord Str. Piata Victoriei, la est nr. Cad. 229726 

Adresa: Loc. Constanta, Zona Gara Cfr - In Vecinatatea Pasaj Gara- Corp 2, Jud. Constanta, conform extras CF 

Dimensiuni: 

Forma in plan - dreptunghiulara 

Suprafata: aprox. 5.5x14m ~ 78mp 

S. construita la sol:78mp; conf. Extras CF 

Regim de inaltime: Parter 

Hmax.: 3.5m 

Materiale: Constructie realizata din stuctura metalica, cu soclu de zidarie, acoperire din structura metalica si tamplarie PVC. 

Destinatie: Constructii anexa 

Functiune: Spatiu comercial
d. Nr. Cad. 229726 – C1, 229726 – C2 
Localizare: La nord Str. Piata Victoriei, la vest nr. Cad. 227668 

Adresa: Loc. Constanta, Nr. CORP 1, Jud.Constanta, conform extras CF 

229726 – C1 
La est de 229726 – C2 

Dimensiuni: 

Forma in plan - dreptunghiulara 

Suprafata: aprox. 5.5x14m ~ 77mp 

S. construita la sol:77mp; conf. Extras CF 

Regim de inaltime: Parter 

Hmax.: 3.5m 

Materiale: fundatie din beton, pereti din panouri de aluminiu, acoperis metalic si tamplarie PVC, conf. Extras CF 

Destinatie: Constructii anexa 

Functiune: SPATII COMERCIALE (CHIOSC1 + CHIOSC2 + CHIOSC3) conf. Extras CF 

229726 – C2 
La vest de 229726 – C1 

Dimensiuni: 

Forma in plan - dreptunghiulara 

Suprafata: aprox. 5.5x4m ~ 22mp 

S. construita la sol:22mp; conf. Extras CF 

Regim de inaltime: Parter 

Hmax.: 3.5m 

Materiale: fundatie din beton, pereti din panouri de aluminiu, acoperis metalic si tamplarie PVC, conf. Extras CF 

Destinatie: Constructii anexa 

Functiune: Spatiu commercial (fost pasaj poetonal) conf. Extras CF
    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate –proiectele in curs de executie din zona.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire, ce vor fi gestionate conform OUG 92/2021, privind regimul deseurilor, cu modificari si completari; 
· deseuri menajere  (20 03 01);
· deseuri reciclabile: deseuri de hartie si carton (20 01 01),  deseuri de ambalaje de plastic (15 01 02);
· deseuri de constructii:  pamant si piatra rezultata din excavatii (17 05 04),  resturi de beton (17 01 01), lemn (17 02 01); 
    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul – verifica schimbarile.
    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): lucrarile nu implica utilizarea unor substante sau tehnologii care sa prezinte risc de contaminare si poluare a aerului.
    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: conform CU 624/12.04.2022,  folosinta – curti constructii, Parc cu destinatia: parcuri, gradini publice orasenesti si de cartier, scuaruri si fasii plantate publice
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relativa ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: mun. Constanta;
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:

    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului.

· în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularul autorizaţiei de construire/desfiinţare emise de către autoritatea administraţiei publice locale, centrale sau de către instituţiile abilitate să autorizeze lucrările de construcţii cu caracter special are obligaţia de a avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire şi/sau desfiinţare, după caz, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile.

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, cu completarile si modificarile ulterioare, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări trebuie să raporteze anual la APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) şi măsurile adoptate potrivit art. 31 alin. (1);

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, cu completarile si modificarile ulterioare,  gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea populaţiei şi fără a dăuna mediului, în special:

    a) fără a genera riscuri de contaminare pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

    b) fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor; şi

    c) fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.

· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate ;

· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;

· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora;

· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987-Calitatea aerului în zone protejate;

· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în rețeaua de canalizare se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 – NTPA 002/2002, modificat și completat cu H.G. nr. 352/2005;

· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, alin. (3) si (4), la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, in vederea verificării respectarii prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;
· titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare;
Program de monitorizare pe perioada realizării proiectului:

· buletin de analiză pentru pulberi totale în suspensie (la limita amplasamentului), conform STAS 12574/1987 – Calitatea aerului în zone protejate – frecventa - trimestrial.

· buletin de analiză pentru zgomot (la limita amplasamentului), conform  SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației – frecvența trimestrial.

Buletinele de analiză se vor prezenta la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța pe toată perioada realizării proiectului.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului .

    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

       DIRECTOR   EXECUTIV,                                              ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

                   Celzin LATIF                                                       Lavinia  Monica  ZECA                                       
                                                                                                          Intocmit,        




                                                                Consilier Simona SIMA
Nota: redactat in 3 exemplare.
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