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DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE     proiect
Nr.   1  din  03.01.2024   
Modificat       /23.02.2024
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  C.N. ADMINISTRATIA PORTURILOR MARITIME CONSTANTA SA, cu sediul  in  Mun. Constanta, Gara Maritima, incinta Port, jud. Constanta,   înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 4541RP  din 27.06.2022, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
          Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 18.12.2023, că proiectul:                                      CONSTRUIRE PARC FOTOVOLTAIC IN INCINTA PORT CONSTANTA – SF, propus a fi amplasat în Mun. Constanta, Incinta Port Constanta, rampa deseuri Poarta 6( conform documentatie si declaratie beneficiar) si rampa Ecologica Poarta 7( conform C.U.),   județul Constanța, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, punctul  3, litera a;
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
  Modificari :
S-a produs o greseala de redactare din partea proiectantului in memoriul de prezentare cu privire la puterea instalata a parcului. In loc de 9.475 MW, s-a trecut 5 MW.

   Parcul fotovoltaic Port Constanta se va construi in incinta Portului Constanta judetul Constanta, pe parcele de formă poligonală şi o suprafaţă totală de aprox 11 ha  (Rampa de deșeuri poarta 6)  si este la faza SF.
Accesul la amplasament se face din municipiul Constanța pe Bulevardul 1 Mai Vechi, Prelungirea Traian și mai apoi pe Șoseaua Portului Constanța amplasată în partea de est a parcelelor.

Terenul are o suprafata disponbila de aproximativ 11 ha, este in intravilan, nu este inclus in circuitul agricol, este liber de construcții.

Bilanţul teritorial 
 

Suprafata totala a terenului este de 110200 mp

Suprafata construita (cladiri) este de: 0,00 mp

Parcul fotovoltaic se propune a se realiza pe amplasamentul unui depozit de deseuri aflat in perioada de monitorizare post-inchidere de 30 de ani.
In vederea realizarii investitiei s-a efectuat o expertiza tehnica, care a concluzionat urmatoarele:

Construirea parcului fotovoltaic pe rampa de deseuri poarta 6 nu va afecta membrana depozitului si instalatiile aferente acestuia. Deoarece nu se face interventie asupra stratului de protectie al depozitului de deseuri, nici unul din sistemele de drenare a leviagatului sau instalatiile de colectare si evacuare a gazului de depozit nu va fi afectat sau compromis in urma construirii parcului fotovoltaic.



CEF Port Constanta, având in vedere posibilitatea de racordare la reteaua electrica din incinta portului in statia electrica 110/6kV Port3 in 2 celule de rezerva de 6kV complet echipate (cate una pe fiecare sectie de bare)  va fi un sistem fotovoltaic cu conexiune la reţeaua proprie (pentru autoconsum) fara debitare in reteaua de distributie zonala.


Principalele funcţii pe care CEF Port Constanta le va indeplini sunt:

· captarea energiei solare 

·  transformarea acesteia în energie electrică (în curent continuu) 

· transformarea energiei electrice in curent continuu în energie electrică în curent alternativ (cu parametrii standard ai SEN)

Captarea  energiei  solare  se  realizează  prin  intermediul  unor  celule  fotovoltaice.  

Având in vedere raportul preţ-calitate precum şi eficienţa bună pentru CEF Port Constanta s-a optat pentru panouri fotovoltaice mono-cristaline.

Având în vedere că, o celulă  fotovoltaică clasică produce  energie  electrică  cu  o  tensiune  de  aproximativ  0,5  V  şi  un  curent  proporţional  cu  iradianţia, suprafaţa efectivă şi eficienţa celulei, mai multe celule fotovoltaice sunt conectate  în  serie  şi  paralel.  Acestea sunt  montate  într-un  sistem  etanş,  in  general,  între  o  foaie  de  sticlă  securizată  şi  una  de  Tedlar montate  într-o  rama  din  profil  de  aluminiu  extrudat formând astfel modululele fotovoltaice. Un modul fotovoltaic este format din 36 - 72 de celule fotovoltaice, in funcţie de materialul folosit pentru realizarea celulelor.

Energia  electrică  produsă  de  panourile  de  celule  fotovoltaice  este  în curent continuu (c.c.) iar parametrii acesteia (tensiune si curent) sunt  variabili, deci dificil de transportat şi folosit. Transformarea  energiei  electrice  într-o  formă  acceptata de SEN se realizează cu ajutorul invertoarelor. Acestea transformă energia electrică  generată şi colectată în curent  continuu  (c.c.)  în  energie electrică în curent  alternativ  (c.a.)  putânt fi astfel injectată in Sistemul Energetic National (SEN). Randamentul conversiei este de 97% - 99% acest lucru datorându-se in parte fuctionării la  tensiuni  mari  de  până  la  1500V pe  partea  de c.c.. Acest lucru implică  pierderi  mici  pe  liniile conectare  si  o  ajustare  permanentă  a  parametrilor  de  colectare  (Maximum  Power  Point Tracking - MPPT) pe partea de c.c.

Parcul fotovoltaic propus a fi realizat va contine un numar de module fotovoltaice pentru asigurarea unei puteri instalate de 5 MW.

  Din punctul de vedere al conducerii operative CFE Port Constanta va fi asimilată cu un grup dispecerizabil (CFED) şi va trebui să respecte toate cerinţele impuse de Codul tehnic RET / RED pentru grupuri dispecerizabile. 

       Centrala Fotoelectrică Port Constanta va avea următoarele componente principale: 

a)
panourile fotovoltaice   (14578  panouri  generatoare  monocristaline)

b) 
invertoare 215kVA (40 unități)

c)
liniile  în  cablu  care  transportă  energia  electrică  produsă în curent continuu  spre  invertoare

d)
liniile  în  cablu  care  transportă  energia  electrică  c.a. de la invertoare spre posturile de transformare

e)
2 containere colectoare (posturi de tranformare 6kV, 5MVA) distribuite pe suprafaţa CEF Port Constanta; 

f)
Cablurile de MT 6kV de la posturile colectoare C1 si C2 de MT la statia de 6kV Port 3 110/6kV

g) 
Structura de sustinere panouri

h)
Imprejmuirea parcului fotovoltaic

i)
Instalatia de legare la pamant si protecție impotriva loviturilor de trasnet

j)
Sistemul de monitorizare a instalatiei de producere, colectare, conversie transformare 

k)
Sistem de supraveghere (inclusiv CCTV) si control acces parc fotovoltaic

· 
Schema de interconectare

CEF Port Constanta va fi impărţită în 2 zone de producţie in functie de dispozitia parcelelor, energia produsă fiind convertita in c.a. de invertoarele aferente zonei si preluata de câte un container  post de transformare JT/MT de 5000kVA. Pe partea de 6 kV, posturile de transformare vor fi conéctate in statia Port3 110/6kV la tensiunea de 6kV, fiecare post in cate o celula de 6kV pe sectii diferite de bare (celulele L04 si L18).

Centrala fotoelectrică Port Constanta cuprinde 14578 de module fotovoltaice, monocristaline.

Dimensiunile  fizice ale modulelor fotovoltaice generice considerate in cadrul proiectului in vederea realizarii layout-ului sunt 2384x1303mmx35mm . Aceste dimensiuni sunt orientative si pot varia nesemnificativ de la un producator la altul.

Acestea se vor monta pe structuri metalice fixe tratate anticoroziv,  pe directia E-V, înclinate optim sub un unghi de 30°  faţă de orizontală.

Structura  de  montare  asigura  o  inaltime  corespunzatoare  a  marginii  inferioare  a  panourilor fotovoltaice fata de suprafata solului pentru a permite o functionare optima in perioadele cu caderi de zapada mai mari decat mediile inregistrate.

Pentru constituirea generatoarelor de curent continuu modulele fotovoltaice se vor  inseria în string-uri . 

Mai multe stringuri se vor conecta coneta la un invertor. In cazul in care invertoarele un sunt prevazute cu suficiente intrari se pot prevedea cutii intermediare de conexiuni care ulterior se vor conecta la invertor. 

Fiecare zonă are propriile instalaţii de conversie c.c.-c.a.( invertoare). Aceasta instalaţie este compusă din invertoare de 200kW/215kW.

Invertorul converteşte  curentul  continuu produs de matricea PV  în curent alternativ pentru a putea fi injectat in posturile de transformare.

Invertoarele se vor monta/prinde pe structura de sustinere a panourilor fotovoltaice, in spatele acestor panouri din loc in loc. 

Parcul fotovoltaic se va conecta in statia de 6kV aferenta statiei 110/kV Port3 din incinta Portului Constanta in 2 celule de 6kV de rezerva complet echipate (cate 1 celula pe fiecare sectie de bare) prin cabluri LES de 6kV.

Fiecare container colector (post de transformare 0,4/6kV) din incinta parcului fotovoltaic se va conecta in cate o celula de 6kV de rezerva prin cabluri LES de 6kV, cabluri ce vor fi pozate intr.-un sant pe marginea drumurilor de exploatare din incinta Portului Constanta pana la cladirea statiei de 6kV.

· Statia 110/6 kV Port3 Constanta 

Parcul fotovoltaic CEF Port Constanta se va racorda in statia de transformare 110/6kV Port3, aflată in gestiunea si exploatarea Sucursalei Energetice Port din cadrul Compania Natională Administrarea Porturilor Maritime S.A. Constanta, la tensiunea de 6kV in 2 celule de rezerva complet echipate.

Parcul fotovoltaic se va racorda in statia de 6kV in celula de reverva L04 de pe sectia 1 de bare, respectiv in celula L18 de pe sectia 2 de bare. Celule care au intreruptoare de 1250A si transformatoare de current de 600/5/5 A si sunt complet echipate pentru racordarea si preluarea intregii puterii debitate de parcul fotovoltaic.

Aceste racorduri se vor realiza prin cabluri de 6 kV, pozate în pământ în treflă, la adâncimea de cca.1m. 

CEF Port Constanta va fi un parc fotovoltaic realizat pentru autoconsumul Portului Constanta si va functiona fara debitare in reteaua de distributie zonala.

· Posturi Colectoare C1 si C2 parc fotovoltaic

Fiecare din cele 2 posturi colectoare C1 respectiv C2 amplasate in incinta parcului fotovoltaic va avea 3 compartimente principale:

· Compartiment MT 6kV

· Compartimente transformatoare

· Compartiment Joasa tensiune 0,4kV

Echipamentele principale din aceste compartimente vo fi urmatoarele:

· 2 transformatoare uscate de 2500kVA

· 4 celule de 6kV (2 de trafo, 1 de linie si 1 de masura )

· Tablou de distributie joasa tensiune

Cele 2 posturi colectoare se vor racorda fiecare pritr-un cablu LES 6kV la celulele de rezerva L04 si L18 din statia de 6kV Port 3.

· Sistemul de iluminat perimetral

Pentru iluminatul exterior se prevăd instalaţii electrice care să asigure un nivel minim de iluminare 3 lx (pentru orientare).

Iluminatul exterior se propune a se realiza cu corpuri de iluminat tip iluminat stradal echipate cu lămpi cu surse de lumină cu LED 150 W, amplasate pe stâlpi metalici proprii cu carja, avand inaltimea de 8, m în fundaţie proprie.

Corpurile de iluminat vor fi în construcţie compactă, realizate din materiale rezistente la coroziune, cu grad de protecţie IP 65 şi circuit electric de compensare a factorului de putere.

Corpurile de iluminat vor fi alimentate in bucla din doua plecari echipate cu MCB-uri tetrapolare de 16 A.

Alimentarea receptoarelor electrice se va realiza cu cabluri electrice de cupru, armate, tip CYAbY-F (cu sectiune 6 mmp)  pozate ingropat astfel:

- în şanţ, pe pat de nisip;

- în tuburi de protecţie, înglobate în fundaţiile stâlpilor;

- în tuburi de protectie la subtraversări de drumuri;

Protecţia împotriva atingerilor indirecte se va face prin legarea la conductorul de nul de protecţie a carcaselor metalice ale corpurilor de iluminat, prin intermediul cablului electric de alimentare a acestora şi prin legarea  stalpilor  cu conductoare electrice de impamantare de OLZn. 
· Lucrări de rezistență 

Toate soluţiile prevăzute in studiul de fezabilitate au fost adoptate în conformitate

cu cerinţele beneficiarului.

Prin lucrarile de constructii se considera ca impactul asupra zonei este minim. Solutiile adoptate la sfarsitul perioadei de viata pot fi demontate. Prin lucrarile de amenajare si refacere a cadrului natural se pastreaza starea initiala a zonei. Postutilizarea construcţiilor cuprinde activităţile de desfiinţare a construcţiilor în condiţii de siguranţă şi de recuperare eficientă a materialelor şi protecţie a mediului.

Pentru realizarea obiectivului de investitii Parc panouri fovoltaice – Port Constanta se prevad urmatoarele :
· Structura panouri fotovoltaice

Panourile fotovoltaice vor fi comandate la producător şi vor fi amplasate pe o structură metalică de rezistentă.

Toate părţile metalice ale sistemului vor fi zincate si vopsite si conectate la sistemul de legare la pământ.

Structura metalica se va realiza demontabila in eventualitatea reamenajarii/inlocuiri panourilor fotovoltaice.

· Sistem de fundare

Solutiile de fundare au la baza un studiu geotehnic preliminar de tip aviz geotehnic ce se elaboreaza pentru faza SF si care a recomandat:

· Fundatii izolate pe perna de balast/piatra sparta minim 50 cm;

· Fundatii tip tija screw ancorate in coloane locale de balast stabilizat cu ciment. Adancimea acestor coloane fiind de circa 2-2,5m;

· Combinatii pe zone ale celor doua sisteme de fundare nominalizate mai sus;

Solutia finala optima se va baza pe intocmirea unui studiu geotehnic de detaliu realizat de executant inainte de inceperea lucrarilor. 

Varianta de fixare la sol a structurilor panourilor va fi aleasa si in urma unei analize cost-beneficiu - siguranta in exploatare, care va avea in vedere:

- caracteristicile geologice ale terenului de fundare;

- contaminarea cu resturi vegetale, gunoi, si fragmente de constructii

-caracteristicile panourilor si modalitatile de fixare ale acestora la sol.

Fundatiile si structura metalica se vor dimensiona la solicitarile induse de panouri -greutate, vant, zapada si seism.

· Amenajare teren

Amplasamentul parcului fotovoltaic a fost ales astfel incat sa nu fie necesare lucrari de sistematizare verticala de dimensiuni importante .

Amenajarea terenului se va face prin pante si sisteme de colectare a apelor pluviale care vor fi dirijate spre sistemul de canalizare al zonei.

Lucrarile de amenajare teren vor fi reduse, avandu-se in vedere ca terenul este relativ plan si nu necesita lucrari importante de sapatura sau umplutura, lucrarile se rezuma la defrisari locale de arbori si arbusti, si la sapaturi sau umpluturi locale deasemenea de mici dimensiuni.

Datorita naturii terenului pe suprafata de sprijin a panourilor fotovoltaice (circa 50% din suprafata parcului) se va proceda la decaparea stratului de pamant necorespunzator pe o grosime de strat de 0,30 m, si inlocuirea acestuia cu pamant bun, pamant ce va fi compactat.

La finalul lucrarilor de constructii-montaj suprafetele de teren afectate de lucrari vor fi acoperite cu strat vegetal in grosime de circa 10 cm.

· Drumuri de acces in parc fotovoltaic.

Pentru accesul in incinta parcului a utilajelor de intretinere sau interventie se va executa un tronson de drum cu latimea de 3,50 m cu imbracaminte din macadam pe fundatie din balast compactat. La intrarea in incinta parcului drumul interioar se va racorda cu drumul din exteriorul incintei cu raze de 8,00-10,00 m. La capatul opus intrarii tronsonul de aliniament al drumului va fi prevazut cu teu de intoarcere sau bucle de intoarcere, pentru utilajele ce pot circula in incinta parcului.

In dreptul containerelor ce contin unitatile de transformare se va realiza o largire a zonei carosabile la 7,00 m si la capetele containerului sunt prevazute cate un tronson de carosabil de lungime egala cu latimea containerului.

Zona de largire a carosabilului din vecinatatea containerelor va asigura spatial necesar intalnirii a doua vehicule venite din sens contrar.

· Imprejmuire parcului

Imprejmuirea metalica a parcului fotovoltaic se va realiza din panouri de plasa zincata, montate pe stalpi realizati din teava zincata, inglobati in fundatii din beton armat monolit Pe intreg perimetrul se vor prevedea contravantuiri pentru a asigura o sustinere a gardului. De asemenea se vor prevedea contravantuiri suplimentare la colturi sau la schimbari de directii ale gardului Poarta de acces in parc va avea deschiderea de 6,0 m intre ax stalpi si se va procura gata confectionate.

La partea superioara a panourilor din plasa zincata se vor prevedea 2 randuri de sarma ghimpata.

· Lucrari de instalatii

Din punct de vedere instalatii aferente constructiilor avand in vedere ca in cadrul parcului sunt amplasate doar posturi de transformare complet echipate si cablate acestea vor fi prevazute cu toate instalatiile necesare ( iluminat, prize, climatizare etc)

Organizarea de santier:

 Descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier: 

- organizarea de santier se va amenaja strict pe terenul destinat proiectului. 
- se va realiza imprejmuirea organizarii de santier; 
- accesul in organizarea de santier va avea loc controlat , atat pentru personal cat si pentru autovehicule; 
- se va avea in vedere dotarea organizarii de santier cu o toaleta ecologica prevazuta cu lavoar; 
- materialele de constructii vor fi aduse zilnic pe amplasament, in cantitati reduse, conform graficului de lucrari. 
b) cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate –cu alte proiecte aflate in curs de executie din zona CNAPMC;
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire, ce vor fi gestionate conform OUG 92/2021, privind regimul deseurilor, cu modificari si completari: deşeuri menajere (20 03 01), deseuri de ambalaje (15 01 04, 15 01 01, 15 01 03) si deseuri specifice activităţii de construire (17 01 07, 17 09 04, 17 04 11, 17 06 04, 17 02 01, 17 02 02, 17 02 03);

    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: proiectul este adaptat la conceptul schimbarilor climatice, contribuind la reducerea emisiilor GES, a dioxidului de carbon(CO2), protoxidului de azot(N2O), metanului(CH4).
    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): lucrarile nu implica utilizarea unor substante sau tehnologii care sa prezinte risc de contaminare si poluare a aerului.

    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: conform CU 1052/31.05.2022 –zona activitati portuare, cu destinatie: constructii portuare, depozitare, industriale, CF;
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relativa ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: incinta Port Constanta;
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:

    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului.

· în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularul autorizaţiei de construire/desfiinţare emise de către autoritatea administraţiei publice locale, centrale sau de către instituţiile abilitate să autorizeze lucrările de construcţii cu caracter special are obligaţia de a avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire şi/sau desfiinţare, după caz, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile.

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, cu completarile si modificarile ulterioare, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări trebuie să raporteze anual la APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) şi măsurile adoptate potrivit art. 31 alin. (1);

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, cu completarile si modificarile ulterioare,  gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea populaţiei şi fără a dăuna mediului, în special:

    a) fără a genera riscuri de contaminare pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

    b) fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor; şi

    c) fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.

· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate;

· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;

· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora;

· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987-Calitatea aerului în zone protejate;

· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· prezenta decizie poate fi folosita doar pentru avizare Studiu de Fezabilitate; nu se va emite Autorizatia de Constuire in baza acesteia; la momentul realizarii proiectului tehnic de executie, se va solicita actualizarea Deciziei Etapei de Incadrare;
· in urma realizarii studiului geotehnic, se va analiza  o solutie de fundare compatibila cu istoricul  amplasamentului;
· se recomanda ca pe amplasament sa nu se realizeze drumul interior;
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului .

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului,  iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

       DIRECTOR   EXECUTIV,                                              ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

                   Celzin LATIF                                                        Lavinia  Monica  ZECA                                       
                                                                                                          Intocmit,        




                                                                Consilier Simona SIMA
Nota: redactat in 3 exemplare.
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