MEMORIU DE PREZENTARE

I. Denumirea proiectului: “REPARATIE STRUCTURA CAI RUTIERE IN ZONA DE ACCES TERMINAL CSCT. INVESTITIE REALIZATA DE SC CONSTANTA SOUTH CONTAINER TERMINAL SRL”
II. Titular
a) - Numele companiei: C.N. ADMINISTRATIA PORTURILOR MARITIME SA pentru SC CONSTANTA SOUTH CONTAINER TERMINAL SRL
b) - Adresa poştală: Constanta, Incinta Port, Gara Maritima pentru SC CONSTANTA SOUTH CONTAINER TERMINAL SRL cu sediul in Port Constanta Sud, Mol II Sud
c) - Numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail: telefon 0726745911, e-mail Dan.Nitescu@dpworld.com
d) - Numele persoanelor de contact: Nitescu Iordan
III. Descrierea proiectului 

Un rezumat al proiectului: Prin proiect se propune repararea structurii drumului de acces spre poarta de intrare in terminalul de containere. Imbracamintea drumului este din beton asfaltic, dorindu-se executia unei imbracaminti din beton de ciment pe zona de acces spre terminalul de containere.
· Amplasamentul proiectului: Incinta Port Constanta Sud, Mol II Sud, Terminal de containere Constanta South Container Terminal. Terenul pe care se realizeaza investitia este proprietatea C.N. Administratia Porturilor Maritime SA Constanta. 
- Justificarea necesităţii proiectului: in zona barierelor de acces au aparut deformatii ale imbracamintii asfaltice (valuriri si cedari ale sistemului rutier), datorate traficului constituit din vehicule grele transportoare de containere.
- Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente): Plan de incadrare in zona, Plan de situatie, Detaliu structura rutiera, Pozitia in plan a armaturii la rosturi, Rost de contact, Rost de dilatatie, Detalii colmatare rosturi, Detaliu cos sustinere dibluri, Profil transversal 1-1, Profil transversal 2-2.
- Formele fizice ale proiectului: Suprafața totală de teren care face obiectul proiectului este de 1.727 mp - executia unei imbracaminti din beton de ciment pe zona de acces spre terminalul de containere.
Elementele specifice caracteristice proiectului propus:

· Situatia proiectata: Drumul se incadreaza in clasa tehnica IV, fiind utilizat de autovehicule articulate (transcontainere). Pe zona barierelor de acces si pe suprafetele adiacente supuse manevrelor de viraj ale autovehiculelor, s-a proiectat o imbracaminte din beton rutier pe o suprafata de 1.727 mp. 
· Situatia existenta: in zona amplasamentului, platforma drumului are latimea de 17,14 m. Drumul este incadrat pe partea dreapta cu rigola din beton cu latimea de 50 cm, adancimea de 5 cm si bordura monolit. Dincolo de bordura, la 2,50 m este montat gardul de delimitare a terminalului de containere. Pe marginea rigolei la distante de 50-55 m sunt montate camine de colectare a apei pluviale. Rigolele si caminele de colectare necesita curatare. Pe partea stanga, drumul este incadrat de imprejurimile zonelor de parcare si a zonei de depozitare containere goale. Imbracamintea drumului este din beton asfaltic. Datorita solicitarilor din franare si accelerare, in zona barierelor de acces au aparut deformatii ale imbracamintii asfaltice (valuriri si cedari ale sistemului rutier). 

· Descrierea executiei lucrarilor:

a) Sapatura pentru atingerea cotei de fundare;
b) Repararea suprafetei de piatra sparta;
c) Asternerea geogrilei si executia stratului de macadam;
d) Executia dalei de beton rutier;
e) Executia umpluturii la rosturile dalei de beton.
· Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora: Materii prime: nisip de rau, piatra sparta, beton rutier, geogrila, otel beton, mastic bituminos; Combustibili utilizati: motorina pentru functionarea utilajelor folosite pentru executia lucrarilor; Apa necesara realizarii straturilor de fundatie –din reteaua portuara.
· Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă: zona dispune de retele de utilitati (alimentare cu apa, canalizare, energie electrica, gaze naturale).
· Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei: Lucrarile necesare pentru realizarea investitiei vor afecta local amplasamentul numai pe parcursul desfăşurării executiei, la un nivel relativ redus de impact. La terminarea lucrarilor, terenurile ocupate temporar cu organizarea de santier vor fi curatate si redate functional.
·  Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente: nu este cazul.
· Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare: - nu este cazul, nu se utilizează resurse naturale, ci materiale procurate din comerț.

· Metode folosite în construcţie: s-a ales varianta de sistem rutier alcatuit din strat de fundatie din piatra sparta cu grosimea de minim 30 cm si imbracaminte din dale de beton rutier realizata dintr-un singur strat.
· Planul de execuţie cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară - Execuţia lucrărilor se va desfăşura în succesiunea operaţiilor prevazute prin proiect:
a) desfacerea imbracamintii asfaltice existente; 
b) executarea sapaturii pana la cota de fundare a noii structuri rutiere; 
c) repararea defectelor din fundatia de piatra sparta existenta prin adaos de piatra sparta si compactare; 
d) consolidarea fundatiei drumului cu geogrila si un strat macadam de 10 cm grosime; 
e) executia unei dale cu grosimea de 28 cm din beton rutier; 
f) colmatarea rosturilor cu mastic bituminos; 
g) protejarea suprafetei imbracamintei din beton de ciment.
- Utilaje si echipamente utilizate:

Excavator, autobasculante, vibrocompactori, cilindri compactori, incarcatoare pe pneuri, autogreder, buldozer, repartizator, vibrofinisor, automacara 12 t, dispozitiv de aplicare a fluidului de protectie, tractoare, greifere, grup electrogen, ustensile manuale. 

· Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate: proiectul este necesar pentru desfasurarea in conditii de siguranta si operativitate a activitatii terminalului de containere.

· Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare: nu este cazul.

· Alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (ex. extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport a energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor): nu este cazul.
· Alte autorizaţii cerute pentru proiect: aviz CTE –CN Administratia Porturilor Maritime Constanta, aviz IPTANA Bucuresti, acord Inspectoratul de Stat in Constructii.
· Localizarea proiectului:

Incinta Port Constanta Sud, Mol II Sud, Terminal de containere Constanta South Container Terminal. Terenul pe care se realizeaza investitia este proprietatea C.N. Administratia Porturilor Maritime SA Constanta. 
· Distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa 22/2001Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. : Nu este cazul.
· Hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale cât şi artificiale, şi alte informaţii privind:

· folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament cât şi pe zone adiacente acestuia: Nefiind in zona de influentare a unei arii protejate nu este cazul.

· politici de zonare şi de folosire a terenului: Nu este cazul.

· arealele sensibile: Nu este cazul.

· detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare: Nu este cazul.
Caracteristicile impactului potenţial, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile 
O scurtă descriere a impactului potenţial cu luarea în considerare a următorilor factori:
- Impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural, şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente, natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ):   In  timpul  lucrarilor  efectuate  pentru  realizarea  investitiei  vor fi avute in vedere toate masurile necesare pentru a inlatura orice eventual impact asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. In acest sens se vor avea in vedere urmatoarele: 

- mijloacele de transport şi utilajele folosite vor fi in stare buna de functionare;                 - se va asigura igienizarea autovehiculelor şi a utilajelor la ieşirea din şantier pe drumurile publice;

- eventualele scurgeri accidentale de produs petrolier de la utilaje vor fi indepartate cu  materiale absorbante din dotare;

- depozitarea temporară a deşeurilor de construcţie se va face pe platforme special  amenajate; 

- deseurile de tip menajer vor fi colectate în europubele;

- in timpul lucrarilor de constructii se vor realiza stropiri periodice cu apa pentru a impiedica ridicarea prafului  in atmosfera.
· Extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate): Nu este cazul.
· Magnitudinea şi complexitatea impactului: Nu este cazul.
· Probabilitatea impactului: Probabilitate redusa a impactului.
· Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: Nu este cazul.
· Măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului: Nu este cazul.
· Natura transfrontieră a impactului: Nu este cazul.

IV. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu


1. Protecţia calităţii apelor:
· sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul: nu este cazul.
· staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute: nu este cazul. 

2. Protecţia aerului: 
· sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi:  posibile surse de poluanti pentru aer pot fi utilajele, echipamentele si mijloacele de transport utilizate pe perioada executarii lucrarilor de constructii.
· instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă: Pe perioada derularii lucrarilor de constructii se vor lua masuri pentru prevenirea poluarii atmosferice, cum ar fi: marcarea zonelor de lucru; transportul materialelor pulverulente se va face cu autovehicule acoperite cu prelate, iar depozitarea acestora se va face in spatii amenajate, astfel incat sa nu fie posibila antrenarea de vant a particulelor fine; se vor utiliza echipamente si utilaje corespunzatoare din punct de vedere tehnic, prevazute cu sisteme de minimizare a poluantilor emisi in atmosfera; stropirea periodica a zonelor de lucru pentru evitarea antrenarii de praf in atmosfera.

3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
· sursele de zgomot şi de vibraţii: posibile surse de zgomot pot fi utilajele, echipamentele si mijloacele de transport folosite.

· amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: nu este cazul.

4. Protecţia împotriva radiaţiilor:
· sursele de radiaţii: nu este cazul.
· : nu este cazul.amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor

5. Protecţia solului şi a subsolului:

· sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice: surse posibile de poluare -depozitarea deseurilor pe sol, eventuale pierderi de produse petroliere de la utilaje si autovehicule.
· lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului: se vor lua masuri corespunzatoare privind organizarea de santier prin amenajarea unor spatii de depozitare materiale si pentru colectarea in recipienti a deseurilor rezultate pe timpul executiei lucrarilor; se vor utiliza substante absorbante pentru interventie in cazul scurgerilor de produse petroliere pe sol; nu se vor stoca pe amplasament carburanti si nu se vor efectua lucrari de intretinere/reparatii in incinta santierului.

6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:
· identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect: nu este cazul.
· lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate: nu este cazul.

7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:
· identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie,  zone de interes tradiţional etc.: amplasamentul este situat in incinta Portului Constanta Sud unde se desfasoara activitati portuare.
· lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public: nu este cazul.

8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament:
· tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate. Din activitate se vor genera urmatoarele tipuri de deseuri: deseuri inerte care se vor transporta la un depozit autorizat sau se vor utiliza ca material de umplutura pentru refacerea drumurilor tehnologice; deseuri municipale amestecate care se vor colecta in pubele si se vor preda la un depozit autorizat de deseuri. 

· modul de gospodărire a deşeurilor: managementul deseurilor generate in urma executiei lucrarilor se va realiza in conformitate cu legislatia de mediu si va fi in responsabilitatea societatilor care realizeaza lucrarile.

9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:
· substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse: nu este cazul.
· modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei: nu este cazul.
V. Prevederi pentru monitorizarea mediului
· dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu. Se vor lua masuri privind organizarea de santier: semnalizarea zonelor de lucru, amenajarea de spatii pentru stocarea materialelor si pentru colectarea pe categorii a deseurilor generate, dotarea cu recipienti pentru colectarea deseurilor municipale si reciclabile. Se va tine evidenta deseurilor generate pe timpul lucrarilor de constructie, conform prevederilor Legii 211/2011.

VI. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apă, Directiva Cadru Aer, Directiva Cadru a Deşeurilor etc.): Nu este cazul.

VII. Lucrări necesare organizării de şantier

· descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier: Asigurarea punctelor si traseelor de acces, semnalizarea lucrarilor, asigurarea punctelor de depozitare a materialelor, asigurarea unei zone pentru colectarea si depozitarea temporara a deseurilor. 
· localizarea organizării de şantier: Organizarea de santier pentru lucrarile solicitate se va asigura fara a afecta proprietatile vecine.
- Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier: Organizarea de santier si managementul lucrarilor au in vedere afectarea suprafetei de teren numai in limitele stabilite prin documentatie. Respectarea normelor de intretinere si reglare a parametrilor tehnici de functionare a echipamentelor utilizate limiteaza impactul acestora asupra mediului.

- Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia  poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier: Posibilele surse de poluare a factorilor de mediu sunt reprezentate de execuţia  propriu-zisă a lucrărilor si de traficul de şantier. 

- Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu: Stropirea agregatelor si a drumurilor tehnologice pentru a impiedica si reduce degajarea pulberilor.
VIII. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile

· lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii: Nu este cazul.
· aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale: Eventualele scurgeri accidentale de produs petrolier de la utilajele de constructii vor fi indepartate cu material absorbant din dotare.

· aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei: Nu este cazul.
· modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului: Nu este cazul.

IX. Anexe - piese desenate
- Plan de incadrare in zona, Plan de situatie, Detaliu structura rutiera, Pozitia in plan a armaturii la rosturi, Rost de contact, Rost de dilatatie, Detalii colmatare rosturi, Detaliu cos sustinere dibluri, Profil transversal 1-1, Profil transversal 2-2.



 - Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului: nu este cazul.

X.  Pentru proiectele pentru care în etapa de evaluare iniţială autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis necesitatea demarării procedurii de evaluare adecvată, memoriul va fi completat cu:

a) descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (STEREO 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970 sau de un tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X,Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970;

b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar;

c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului;

d) se va preciza dacă proiectului propus nu are legatură directă cu sau nu este necesar  pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;  
e) va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar;

f) alte informaţii prevăzute în ghidul metodologic privind evaluarea adecvată.
Nu este cazul.
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