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CAP. I – Denumirea proiectului

„Elaborare Documentatie de Avizare a Lucrarilor de Interventie a Proiectului Tehnic, a Detaliilor de Executie si a Documentatiei pentru Obtinere Avize si Acorduri pentru Obiectivul – Pod pe DN39 km 45+223 la Mangalia”
CAP. II – Titular

II.1.  Numele companiei:
C.N.A.I.R. DRDP Constanta
II.2.  Adresa postala:
Mun. Constanta, jud. Constanta, str. Prelungirea Traian,nr. FN
II.3.  Numarul de telefon, de fax si adresa de e-mail, adresa paginii de internet:
Tel.: 0241581147
Email: net@drdpct.ro
II.4.  Numele persoanelor de contact:
· Dima Marin, Director Regional DRDP Constanta
CAP. III – Descrierea proiectului

III.1.  Rezumat al proiectului:
                 Situatia existenta

Podul peste lacul Mangalia asigura continuitatea drumului național DN 39 in dreptul  km. 45 + 223 si face legătura litoralului Românesc, cu litoralul Bulgăresc.

Amplasamentul podului a fost defintivat în anul 1988 iar execuția lucrării s-a derulat în perioada trim. IV. 1988 - Octombrie 1989, dată la care podul a fost dat în exploatare pentru traficul rutier și pietonal.

Podul are 7 deschideri , după cum urmează (în sensul crescător al kilometrajului DN39):  3 deschideri de 36,75 m (viaduct de acces dinspre Mangalia) + 1x72,50 m + 1x95,00 m + 1x72,50 m + 1 x 36,3 m (viaduct de acces dinspre 2 Mai). 

Axul podului se înscrie pe un aliniament, podul asigurând traversarea normală peste lacul Mangalia.

Declivitățile sunt cuprinse între 0 și 3% în profil longitudinal acestea fiind stabilite în funcție de cotele obligate pe pasajele superioare și pe podul principal pentru a asigura gabaritul de navigație impus și sunt racordate cu raze de 5.000 m în plan vertical.

Drumul național DN 39, are în secțiune curentă o lățime a platformei de 18,00m asigurând un carosabil cu o lățime de 14,00m cu două acostamente simetrice de 2,00m de fiecare parte a carosabilului.

De la secțiunea curentă s-a trecut pe rampele de acces la o lățime a platformei de 20,40m ce asigură un carosabil de 14,80m, ( câte două benzi pe sens cu o lățime de 3,50 m fiecare cu un spațiu de 2 x 0,40m pentru efectul de bordură) și acostamente de 2 x 2,30m.

 Secțiunea transversală pe viaducte cât și pe podul principal are o lățime totală de 19,30 m alcatuită din: parte corosabilă 4 x 3,50 m,  efectul de bordură 2 x 0,40m, lățimea trotuarelor 2 x 2,25 m.

Din punct de vedere static distingem două tipuri de structuri și anume :

• Grinda simplu rezemată, cu deschiderile de calcul de 36,00 m, aplicată la ambele viaducte, viaduct mal stâng (Mangalia) și viaduct mal drept (2 Mai).

• Grinda continuă pe 3 deschideri cu înălțime constantă cu deschiderile de calcul de 1 x 72,50 m + 1 x 95,00 m + 1 x 72,50 m cu înălțimea de 4,00 m.

Infrastructura

1. Fundatii

Pentru fundații s-a adoptat tipul de fundare indirectă pentru toate structurile de la apă și anume: 

· fundarea indirectă pe piloţi foraţi de diametru mare 1960mm pentru pilele din albie în cămașă metalică nerecuperabilă;

· fundarea indirectă pe piloţi foraţi Benoto de diametru mare 1100mm pentru pilele culei; 

· fundații directe pentru culeele viaductelor și pilele viaductului de acces Mangalia.

2 . Elevatii

Infrastructura viaductului Mangalia este alcătuită dintr-o culee masivă din beton armat și din 2 pile cu elevația pe stâlpi circulari uniți la partea superioară printr-o riglă din beton armat.

In cadrul podului principal se disting două tipuri de pile cu diferențe atât la soluția pentru fundare, cât și la soluția pentru elevație.

Pilele mal, pe lângă rolul de transmitere a sarcinilor la teren, în elevație fac trecerea de la o înălțime de construcție de 4,50 m (înălțimea de construcție a podului principal) la o înălțime de construcție de 2,30 m (înălțimea de construcție a viaductelor de acces).

Pilele din albie sunt alcătuite din 2 stâlpi circulari cu diametrul de 3,50 m amplasați la distanță de 11,00 m în sens transversal uniţi la partea superioară cu o riglă pe care reazemă suprastructura. Rigla are dimensiunile de: 4,00 x 2,50 x 17,00 m.

Infrastructura viaductului de acces 2 Mai este alcătuită dintr-o culee din beton armat de tip înecată și dintr-o pilă culee. Elevația este alcătuită din 4 pereți din beton armat Bc 22,5 cu grosimea de 100 cm și o riglă tot din beton armat la partea superioară, pentru rezemarea suprastructurii. Pereții au lățimea de 4,00 m la partea inferioară și de 1,50 m la partea superioară. Rigla culeei are lățime de 1,50 m și înălțimea de 1,00 m. Înălțimea elevației culeei (pereți, riglă, zid de gardă) este de cca. 16,50 m.

Suprastructura
1. Viaductele de acces.

1.1 VIADUCT DE ACCES MANGALIA

Suprastructura viaductului este alcătuită din grinzi prefabricate precomprimate formate din cîte 3 tronsoane. În secțiune transversală sunt 6 grinzi situate la distanța de 3,20m interax. Ele au înălțimea de 2,10 m și sunt solidarizate prin betonul monolit din placa carosabilă și din antretoaze.

Placa carosabilă este continuizată în sistem dublu articulat deasupra pilelor pentru eliminarea rosturilor de dilatație care rămîn doar la capetele viaductului (pe culee și pe pila mal).

Calea este alcătuită din beton de pantă, hidroizolație (2 straturi de carton asfaltat între 3 straturi de bitum) protejate de un mortar bituminos de 2 cm grosime. Îmbrăcămintea proiectată inițial din straturi de asfalt turnat de câte 2,5 cm grosime, cel superior fiind de uzură s-a realizat în soluție de beton asfaltic etanș.

Scurgerea apelor este asigurată de panta longitudinală și transversală a podului și de gurile de scurgere.

Trotuarele sunt alcătuite din prefabricate din beton armat cu completări din beton Bc 5 turnat monolit și au prevăzute la partea dinspre carosabil un parapet de protecție direcțional, iar la partea exterioară parapet pietonal din țevi sudate.

Racordarea podului cu terasamentele se face cu plăci de racordare L = 5,00 m și sferturi de con rezemate în vecinătatea culeei pe pinteni de beton simplu. 

1.2.  VIADUCT DE ACCES 2 MAI
Suprastructura viaductului este alcătuită din grinzi prefabricate precomprimate formate din câte 3 tronsoane. Lungimea grinzilor este de 36,00 m (tronsoanele și rosturile monolite). În secțiune transversală sunt 6 grinzi situate la distanța de 3,20 m interax, cu înălțimea de 2,10 m și care sunt solidarizate prin betonul monolit din placa carosabilă și din antretoaze.

La viaducte s-au adoptat aceleași detalii privind alcătuirea căii, trotuarului și parapetului de la podul principal.

1.3. TABLIERUL PODULUI PESTE ALBIA MINORĂ
Podul principal peste lacul Mangalia are o lungime de 241,00 m.

Suprastructura este de tip mixt, cu structura de rezistență alcătuită din grinzi metalice continue cu inimă plină și platelaj din beton armat cu care conlucrează.

Deschiderile de calcul ale podului sunt de 1 x 72,10 m + 1 x 95,00 + 1 x 72,10. Linia roșie pe pod s-a adoptat astfel încât să asigure un gabarit liber sub pod de minim 20,00 m.

În secțiune transversală, tablierul metalic este alcătuit din 4 grinzi cu inimă plină solidarizate două câte două, cu contravântuiri orizontale superioare și inferioare și contravântuiri transversale alcătuite din țeavă de oțel OLT 35 în diagonale și profile compuse sudate tip I în montanți.

Distanța dintre grinzile centrale și cele marginale este de 3,50 m, iar dintre grinzile centrale 5,50m. Grinzile principale au înălțime constată de 4.000 mm cu o secțiune de tip I asimetric.

Corespunzător lățimii platformei de pod de 19,30 m, platelajul de beton armat este alcătuit din două dale prefabricate de 8,25m lățime în sens transversal, iar între ele s-a prevăzut o zonă monolită de 2,30m.

Dala de beton armat are grosime variabilă.

Calea podului si elemente aferente

1. Calea pe pod este alcătuită din următoarele straturi:

- beton de egalizare și pantă de 3 cm grosime;

- hidroizolație alcătuită din 2 straturi de carton asfaltat și 3 straturi de bitum;

- protecția hidroizolației realizată dintr-un mortar bituminos de 2 cm grosime;

- îmbrăcăminte asfaltică similară ca la viaducte și pasaje.

2. Trotuare

De ambele părți ale platformei carosabile s-au prevăzut trotuare de lățime totală 2,25 m, din care:

· bordura și parapetul de siguranță 50 cm lățime;

· trotuarul propriu-zis pietonal 1,50 m lățime;

· lisa parapetului pietonal 25 cm lățime.

Bordurile trotuarelor s-au executat din beton și au dimensiunile 20 x 25 x 50 cm.

Trotuarul propriu-zis este alcătuit dintr-o zonă monolită și din elemente prefabricate.

Pentru a asigura etanșeitatea dintre betonul din structura de rezistență și zona monolită s-a prevăzut continuarea hidroizolației de pe partea carosabilă până la lisa parapetului pietonal.

Peste zona monolită s-a prevăzut un strat de asfalt turnat de 2 cm grosime.

Racordarea cu terasamentele.

Racordarea podului cu terasamentele se face cu plăci de racordare L = 5,00 m și sferturi de con rezemate în vecinătatea culeei 2 Mai pe pinteni de beton simplu si aripi din beton la culee Mangalia.

Sistem de iluminat pe pod
Pe pod sunt prevăzuţi stâlpi de iluminat pe linia parapetelor directionale pe ambele trotuare.

3. Lucrari proiectate

Pentru aducerea podului la parametrii normali de exploatare corespunzatori clasei E de incarcare (A30;V80) și pentru ca circulatia sa se desfasoare in conditii de siguranta si confort, corespunzator unui drum incadrat in clasa tehnica II, pe doua fire de circulatie cu trotuare, in conformitate cu OG43/1997 actualizata la 21.01.2013 privind regimul drumurilor sunt necesare lucrari de consolidare si reabilitare. 
Lucrarile constau:

La infrastructuri

a) Reparatii la culee care constau in:


- curatarea armaturilor dezgolite

   - protectia armaturilor dezgolite cu substante anticorozive 

   - repararea betonului exfoliat cu mortare speciale;
b) Refacerea trotuarelor pe culee:


- desfacerea bordurilor existente


- desfacerea caii pe trotuare si a elementelor prefabricate

   - betonarea consolelor de trotuare cu o latime care sa permita montarea parapetelor de siguranta metalice tip H4b si realizarea unei latimi utile de 1,50m;

- executia unei hidroizolatii;


- montare de borduri noi;


- executia umpluturii pe trotuare cu prevederea unui tub PVC Φ110mm pentru cablurile necesare iluminatului podului;


- montarea parapetului de siguranta tip H4b;


- montarea parapetului pietonal;


- turnarea de asfalt pe trotuare;

c) Reparatii la elevatiile pilelor care constau in:


- curatarea armaturilor dezgolite

   - protectia armaturilor dezgolite cu substante anticorozive 

   - repararea betonului exfoliat cu mortare speciale;

d) Protectia integrala a infrastructurilor cu vopsea speciala anticoroziva pentru betoane

e) Curăţirea de rugină, vopsirea şi ungerea cu vaselină a pieselor metalice ale aparatelor de reazem atât la podul principal cât şi la viaducte;

 f) Executia de opritori antiseismici pe riglele pilelor si banchetele culeelor pozitionate intre grinzi

La suprastructura

a) Reparatii la grinzile de beton, antretoaze si la placa monolita dintre acestea (viaducte de acces):

- curatarea armaturilor dezgolite

- protectia armaturilor dezgolite cu substante anticorozive 

- repararea betonului exfoliat cu mortare speciale;

- curatirea si protectia integrala a tablierului cu vopsea speciala anticoroziva pentru betoane

b) Revopsirea tablierului metalic (grinzi metalice, antretoaze, contravântuiri, montanti, etc.)

c) Refacerea caii pe pod, lucrari ce presupun urmatoarele:


- desfacerea caii existente 

- demolarea betonului de panta


- refacerea betonului de panta


- executia unei hidroizolatii alcatuita din materiale performante


- executia protectiei hidroizolatiei – conform AND 546/2013


- asternerea asfaltului pe cale in doua straturi in conformitate cu AND 546/2013

d) Refacerea trotuarelor si anume:


- desfacerea bordurilor existente


- desfacerea caii pe trotuare


- desfacerea elementelor prefabricate de trotuar

   - betonarea consolelor de trotuare cu o latime care sa permita montarea parapetelor de siguranta metalice tip H4b si realizarea unei latimi utile de 1,50m;

   - montarea unor elemente metalice din otel la intradosul consolei de trotuar care asigura prinderea a patru tevi din PVC Φ110mm. Toate piesele utilizate la prinderea tevilor vor fi zincate. 


- executia unei hidroizolatii;


- montare de borduri noi;


- executia umpluturii pe trotuare cu prevederea unui tub PVC Φ110mm pentru cablurile necesare iluminatului podului;


- montarea parapetului de siguranta tip H4b;


- montarea parapetului pietonal;


- turnarea de asfalt pe trotuare;

e) Inlocuirea dispozitivelor de acoperire a rosturilor de dilatatie de pe culee

f) Reconditionarea rostului de dilataţie de pe pilele-culee şi înlocuirea jgheabului de colectare şi evacuare a apelor la acesta cu dirijarea apelor în afara podului;

g) Montarea de noi guri de scurgere si tuburi de prelungire;

h) Revizuirea şi revopsirea platformei de vizitare şi întreţinere de la podul principal;

i) Dezafectarea schelelor mobile amplasate sub pod deoarece acestea sunt nefunctionale, iar intretinerea lor nu este justificata;

j) Refacerea sistemului de iluminat

La racordarea cu terasamentele


a) Inlocuirea placilor de racordare cu terasamentele


b) Refacerea sferturilor de con la culeea 2Mai:



       - desfacerea pereului existent si indepartarea stratelor de umplutura 



necorespunzatoare

· - executia la baza sfertului de con/taluzului existent un zid de sprijin din beton

· refacerea sfertului de con inclusiv a taluzului sub pod din pamant de umplutura   corespunzator, cu asigurarea compactarii optime;

· - executia unui pereu din beton pe sferturile de con si inclusiv a taluzului sub pod


c) Reparatii cu mortare speciale si protectia cu vopsea speciala anticoroziva pentru betoane la aripile din beton de la culeea Mangalia precum si refacerea taluzelor degradate.


d) Refacerea scarilor si casiurilor
La rampe

a) Racordarea pe o lungime de minim 25m a platformei rampelor de acces la podul reabilitat (latime, cota rosie) adica:

- demontarea parapetului directional de pe rampe;

- desfacerea caii in zona placilor de racordare;

- largirea/ridicarea terasamentului drumului in zona podului;

- reprofilarea taluzelor la noua latime a platformei drumului in zona podului;

- montarea parapetului directional pe rampe in pozitia corecta;

- refacerea structurii rutiere;
Circulatia pe timpul lucrarilor de reabilitare se va face pe jumatate de cale cu semnalizare corespunzatoare, precum si semnalizarea circulatiei pe timpul noptii.

III.2.  Justificarea necesitatii proiectului:
Prin realizarea investitiei – Reparatii la Pod pe DN 39 km 45+223 la Mangalia - se vor atinge urmatoarele obiective:

· efectuarea reparatiilor curente la pod, precum si remedierea deficientelor de functionare (refacere sfert de con Culeea 2 Mai);

· asigurarea conditiilor de circulatie rutiera si pietonala in conditii de siguranta si confort;

III.3.  -
Planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasament):

Plansele sunt anexate in proiect: 

-
plan de amplasare in zona – scara 1 : 25000

-
plan de situatie – scara 1 : 500.
III.4.  -
Formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie, etc.):

Avand in vedere starea podului, fapt relevat prin expertiza tehnica, beneficiarul a considerat necesar efectuarea documenatiei de proiectare necesara executiei lucrarilor de interventie la Podul de pe DN 39, km 45+223 la Mangalia. 

Podul se incadreaza in categoria de importanta ”B”.
Pentru ca circulatia sa se desfasoare in conditii de siguranta si confort se propun urmatoarele:

· Lucrări de reparatii la infrastructura si suprastructura cu refacere sferturi de con  in solutia umplutura de pamant si pereu de beton cu executia la baza a unui zid de beton. 

Lucrările de reparatii si reabilitare constau in:

· Desfacere cale, trotuar, parapeti;

· Lucrari de reparatii ale betonului exfoliat cu mortare speciale atat la suprastructura cat si infrastructura;

· Lucrari de vopsire si protectie a infrastructurii si a suprastructurii (beton si metal); 

· Refacerea caii, a trotuareler, si montarea de parapeti noi

· Inlocuirea dispozitivelor de acoperire a rosturilor de dilatatie de pe culee

· Reconditionarea rostului de dilataţie de pe pilele-culee şi înlocuirea jgheabului de colectare şi evacuare a apelor la acesta cu dirijarea apelor în afara podului;

· Montarea de noi guri de scurgere si tuburi de prelungire;

· Revizuirea şi revopsirea platformei de vizitare şi întreţinere de la podul principal;

· Revizuirea schelelor mobile exterioare de întreţinere;

· Refacerea sistemului de iluminat

· Inlocuirea placilor de racordare

· Adaptarea racordarii platformei rampelor de acces la podul reabilitat (latime, cota rosie)

· Refacerea sferturilor de con la culeea 2 Mai

Pentru refacea sferturilor de con se propune refacerea sferturilor de con  in solutia umplutura de pamant si pereu de beton cu executia la baza a unui zid de beton

Lucrările constau in:

- desfacerea pereului existent si indepartarea stratelor de umplutura necorespunzatoare

- executia la baza sfertului de con/taluzului existent un zid de sprijin din beton

- refacerea sfertului de con inclusiv a taluzului sub pod din pamant de umplutura   corespunzator, cu asigurarea compactarii optime;

- executia unui pereu din beton pe sferturile de con si inclusiv a taluzului sub pod
III.5.  -
Profilul si capacitatile de productie:

Activitatea care se va desfasura pe amplasament vizeaza:

- trafic auto;
- trafic pietonal.

III.6.  -
Materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare al acestora:

La realizarea lucrarilor, se vor utiliza materii prime si materiale (ciment, balast, nisip, agregate de rau sortate, etc), conform cu reglementarile nationale in vigoare, precum si legislatiei si standardelor nationale armonizate cu legislatia U.E., aprovizionate de la bazele autorizate, energie electrica, combustibili auto necesari functionarii utilajelor si vehiculelor (ce vor fi aprovizionati din statii de distributie). Aceste materiale vor fi in concordanta cu prevederile H.G. 766/1997 si Legii 10/ 1995 privind obligativitatea utilizarii de materiale agrementate, la executia lucrarii.
III.7.  -
Racordarea la retelele utilitare existente in zona:

Energiea electrica necesara pentru organizarea de santier se va obtine din reteaua electrica existenta din zona.
III.8.  -
Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei:

Lucrarile de baza odata finalizate, vor fi urmate de lucrari specifice de redare a amplasamentului la starea initiala, care constau in transportul materialelor si deseurilor in locatii stabilite.
III.9.  -
Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente:

Nu este cazul (accesul se face pe caile rutiere existente).

III.10.  - Resurse naturale folosite in constructie si functionare:

La executarea lucrarilor de reabilitare vor fi folosite materiale de constructie

existente in zona si anume: nisip, balast, piatra sparta etc, precum si materiale existente in comert.

III.11.  – Metode folosite in constructie:

Metodele folosite pentru reabilitarea strazilor sunt in conformitate cu prevederile normelor si standardelor in vigoare in Romania si a normelor UE.
III.12.  – Planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacerea si folosirea ulterioara:

Lucrarile de executie se vor efectua etapizat, pe jumatate de cale, cu devierea circulatiei.
III.13.  – Relatia cu alte proiecte existente sau planificate:

Obiectivul de investitii nu va fi in relatie cu alte proiecte existente sau planificate.

III.14.  – Localizarea proiecului:

AMPLASAMENTUL

Drumul național nr. DN39 este amplasat in partea de est a României urmărind teritoriul de coastă al Mării Negre, având traseul orientat de la nord către sud, cu originea la Constanța si finalizare în municipiul Vama Veche.

Drumul străbate zona de platforma Dobrogeană de la Constanța si intersectează lacul Mangalia în zona in care albia iși păstrează orientarea de curgere de la vest la est din toate timpurile, conferind malurilor o stabilitate maximă.

Podul peste lacul Mangalia asigura continuitatea drumului național DN 39 in dreptul  km. 45 + 223 si face legătura litoralului Românesc, cu litoralul Bulgăresc.

Podul are 7 deschideri, dispuse după cum urmează (în sensul crescător al kilometrajului DN39):  3 deschideri de 36,75 m (viaduct de acces dinspre Mangalia)  + 1x72,50 m + 1x95,00 m + 1x72,50 m + 1 x 36,3 m.

Din punct de vedere administrativ, ca regim juridic:
Podul se afla pe DN 39 km 45+223. 

Ministerul Transporturilor este organul administraţiei publice centrale care exercită prerogativele dreptului de proprietate publică a statului în domeniul drumurilor naţionale.

Administrarea drumurilor publice are ca obiect proiectarea, construirea, modernizarea, reabilitarea, repararea, întreţinerea şi exploatarea drumurilor. 

Administrarea drumurilor naţionale se realizează de Compania Nationala de Administrare a Infrastructurii Rutiere, sub autoritatea Ministerului Transporturilor. 

In cazul de fata administrarea este realizata de D.R.D.P. Constanta.

Ca regim economic, destinatia propusa - cai de comunicatie-pod. 

TOPOGRAFIA

Pentru intocmirea prezentului proiect s-au efectuat studii si ridicari topografice, cu statie totala in sistem STEREO70.

            Toate statiile topografice au fost materializate si reperate pe teren in vederea folosirii acestora la viitoarele lucrari de proiectare.
CAP. IV – Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu

IV.1.  – Protectia calitatii apelor:
IV.1.1.  – Sursele de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul:
In perioada de executie a lucrarilor de constructii proiectate pot aparea urmatoarele surse  potentiale de poluare a apelor:

- antrenarea particulelor fine de pamant in timpul executiei lucrarilor de terasamente;
- manevrarea si punerea in opera a materialelor de constructii;

- traficul greu specific santierului;

- scurgerile accidentale de uleiuri, carburanti, provenite de la utilajele care functioneaza in perimetrele in care se actioneaza pentru realizarea lucrarilor.

IV.1.2.  – Statiile si instalatiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevazute:

In perioada de operare, obiectivul nu se constituie ca o sursa de poluare.
Pentru organizarea de santier, ca sursa principala de apa, se propune racordarea la reteau locala, luand  in considerare avizul pentru desfasurarea activitatilor de catre detinatorii de utilitati. 

IV.2.  – Protectia aerului:
IV.2.1.  – Sursele de poluanti pentru aer, poluanti:

In perioada de executie a lucrarilor de constructii, sursele primare de poluare care vor afecta, temporar si pe arii restranse, calitatea aerului constau in:

- eventuale emisii de praf fin degajate in timpul operatiunilor de incarcare, transport si descarcare a pamantului si a materialelor de constructii;  

- noxe gazoase generate de activitati in care se utilizeaza carburanti (transport, manipulare, etc.).

Principalele emisii responsabile de poluarea aerului sunt provenite de la utilajele care executa lucrarile de constructii.
IV.2.2.  – Instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera:

 Utilajele grele utilizate in procesul tehnologic, trebuie sa respecte normele in vigoare privind emanatiile de noxe in atmosfera, conditie impusa de Verificarea Tehnica a acestora.
Pentru diminuarea noxelor degajate in aer se vor prevedea:

- proceduri de operare standard pentru oprirea activitatilor generatoare de praf in situatii cu vant puternic; 

- un program de revizii si reparatii pentru echipamentele mobile si stationare, care se vor folosi la executia lucrarilor pentru a asigura incadrarea in emisiile normate de standardele din UE si / sau Romania;

- la compactarea terasamentelor se va folosi apa pentru stropire a straturilor de pamant;

- autovehiculelor ce vor transporta nisipul sau balastul li se va impune circulatia cu viteza redusa in zonele de case si protejarea cu prelata;

- se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru vehiculele ce deservesc zonele de lucru, mai ales pentru cele care transporta materiale de constructii ce pot elibera in atmosfera particule fine;

- caile de acces vor fi stropite periodic.

In perioada de operare a obiectivului, ce face obiectul proiectului, nu vor rezulta concentratii de poluanti.

Vor fi respectate prevederile Legii nr. 104 / 2011 privind protectia atmosferei si STAS 12574 / 1987 privind conditiile de calitate a aerului in zone protejate.
IV.3.  – Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor:
IV.3.1.  – Sursele de zgomot si de vibratii:
In faza de executie a lucrarilor de constructii, sursele de zgomot si vibratii sunt generate de utilajele de excavare, incarcare si transport greu care functioneaza pe amplasament.

IV.3.2.  – Amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor:
Prin natura lucrarilor de constructii nivelul de zgomot si vibratii este important, insa nu

afecteaza mediul inconjurator iar respectarea intocmai a Caietelor de sarcini, specifice lucrarilor de demolare asigura un nivel cat mai scazut al acestora.

Masurile propuse pentru reducerea impactului produs de zgomot si vibratii asociate, vor consta  in implementarea de tehnici si proceduri de control adecvate si in programe de intretinere pentru echipamentele folosite, pentru incadrarea emisiilor acustice in limite normale, operationale pentru zone industriale. 

Masuri :

- incadrarea duratei de executie a proiectului in termenul stabilit, astfel incat disconfortul generat de poluarea fonica sa fie limitat la aceasta perioada;
- respectarea prevederilor H.G. nr. 1756 / 2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot in mediu produs de echipamente destinate utilizarii in exteriorul cladirilor;
- se admite punerea in functiune numai a echipamentelor care poarta marcajul C.E. si indicatia nivelului de putere acustica garantat.
IV.4.  – Protectia impotriva radiatiilor:
IV.4.1.  – Sursele de radiatii:
In faza de executie a lucrarilor de constructii, cat si in faza de functionare a obiectivului, nu se folosesc surse generatoare de radiatii.
IV.5.  – Protectia solului si  a subsolului:
IV.5.1.  – Sursele de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice:
In perioada de executie a lucrarilor sursele de poluare sunt de trei tipuri:

- Surse liniare - reprezentate de traficul de vehicule grele si utilaje desfasurat la fronturile de lucru. Emisiile de substante poluante degajate in atmosfera din arderea carburantilor ajung sa se depuna pe sol. Poluarea se manifesta pe o perioada limitata de timp, iar din punct de vedere spatial are o arie restransa;

- Sursele de suprafata – reprezentate de utilajele folosite la executia lucrarilor, existand riscul pierderilor accidentale de ulei sau combustibili, ca urmare a unor defectiuni tehnice;

- Surse punctiforme – reprezentate de organizarea de santier (manipularea unor materiale potential poluatoare pentru sol, deseuri, ape uzate etc.).
In perioada de operare a obiectivului nu sunt surse de poluare a solului.
IV.5.2.  – Lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului:
In perioada de executie, se vor lua urmatoarele masuri:

- depozitarea temporara a pamantului excavat este recomandat a se face pe suprafete cat mai reduse;

- platforma organizarii de santier va fi amenajata si va fi prevazuta cu un sistem de colectare a apelor pluviale, iar apele uzate vor fi dirijate si descarcate intr-o o fosa septica impermebilizata / WC ecologic;

- gospodarirea carburantilor, se va face conform normativelor in vigoare;

- depozitarea deseurilor municipale se va face in pubele tipizate, amplasate in locuri accesibile, de unde vor fi preluate periodic de catre serviciile de salubritate din zona;

- scurgerile accidentale de uleiuri si carburanti vor fi localizate prin imprastierea unui strat de produs absorbant, dupa care vor fi eliminate prin depozitarea in container special amenajat, si vor fi eliminate de pe amplasament, prin firma specializata;

- pentru suprafetele de pamant contaminate accidental in timpul executiei, se propune excavarea volumului de pamant si depunerea in gropile de imprumut  intr-o dilutie care sa permita derularea proceselor de decontaminare prin atenuare naturala;
- intreruperea lucrului in perioade cu vant puternic si folosirea sistemelor de stropire cu apa.

La finalizarea lucrarilor, amplasamentul va fi eliberat de eventualele  excedente de materiale din excavare (pamant, pietris). Acestea vor fi folosite pe plan local.

In tehnologia de realizare a obiectivului se vor realiza o serie de lucrari si dotari cu rol tehnologic si de protectie a mediului cum sunt:

- amenajarea spatiilor speciale pentru colectarea si stocarea temporara a altor categorii de deseuri (ambalaje, deseuri menajere, ape uzate menajere);

- eliminarea controlata a deseurilor specifice; 

- dupa terminarea lucrarilor, suprafata de teren ramasa libera se va reda in circuitul initial.

Calitatea solului la terminarea lucrarilor este analizata si comparata cu datele initiale care trebuie sa ateste calitatea lucrarilor de redare astfel incat sa se mentina cel putin clasa de calitate avuta initial.

Masuri:

- asigurarea scurgerii apelor meteorice, in perioada organizarii  de santier;

- este interzisa efectuarea lucrarilor de reparatii ale utilajelor in perimetrul santierului.

Amplasamentul utilitatilor subterane existente se va pastra, si se va avea in vedere protejarea acestora in cazul in care prin executia lucrarilor de reabilitare a podului spatiile de siguranta ale acestora sunt afectate.
IV.6.  – Protectia ecosistemelor terestre si acvatice:

IV.6.1.  – Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect:

Sursele de poluare pentru fauna si flora in perioada de executie sunt:

- emisiile de poluanti si zgomotul generate de traficul greu si de utilajele grele folosite In santier;

- emisiile de poluanti si zgomot generate la manevrarea pamantului (terasamente) si a materialelor de constructii.

IV.6.2.  – Lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naurii si arii protejate:

In perioada de executie, cat si in faza de functionare se apreciaza ca nu este necesar sa se prevada lucrari pentru protectia florei si faunei, impactul asupra lor fiind nesemnificativ.

Se apreciaza ca, in apropierea platformei obiectivului, concentratiile de poluanti vor avea valori care nu vor depasi concentratiile maxime admisibile, astfel ca nu vor exista probleme care sa impuna restrictii.

IV.7.  – Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public:

IV.7.1.  – Identificarea obiectivelor de interes public, distanta fata de asezarile umane, respectiv fata de monumente istorice si de arhitectura, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traitional etc.:

Lucrarile de executie si caracterul functional al acestora nu afecteaza activitatea zilnica a locuitorilor acestei localitati. Importanta executiei unei lucrari de arta cu unele inconveniente minore suportate de vecini, fiind compensate cu mult de confortul localitatii in sine ca unitate administrativa si in speta pentru fiecare locuitor in strictul inteles democratic. 
IV.7.2.  – Lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de interes public:

Pentru limitarea preventiva a zgomotului, vibratiilor si a emisiilor poluante din gaze de esapament produse de autovehicole grele, sunt luate urmatoarele masuri:

- reducerea vitezei de deplasare si mentinerea starii tehnice corespunzatoare a mijloacelor de transport;

- limitarea emisiilor din gazele de esapament prin verificari tehnice periodice ale autovehicolelor;

- amenajarea drumului de acces cu platforma de circulatie dimensionata corespunzator gabaritelor mijloacelor de transport si intretinerea permanenta intr-o stare buna a acestora;

- in scopul reducerii nivelului de zgomot la limita incintei obiectivului, manipularea materialelor se va face cu atentie pentru evitarea lovirii acestora.
IV.8.  – Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament:

IV.8.1.  – Tipurile si cantitatile de deseuri de orice natura rezultate:

Principalele deseuri generate in perioada de constructie si intretinere a obiectivului, sunt materiale rezultate din demolari si din sapaturi.
IV.8.2.  – Modul de gospodarire a deseurilor:

In activitatea de constructie a obiectivului, se va tine seama de reglementarile in vigoare privind colectarea, transportul, depozitarea si reciclarea deseurilor.
Evidenta gestiunii deseurilor va fi tinuta de catre personalul de la punctul de lucru (seful de santier).

Masuri:

- reducerea la minimum a cantitatilor de deseuri rezultate din activitatile existente;

- colectarea selectiva a deseurilor in vederea valorificarii sau eliminarii acestora;

- luarea masurilor necesare astfel incat eliminarea deseurilor sa se faca in conditiile de respectare a reglementarilor privind protectia populatiei si a mediului;

- luarea de masuri pentru impiedicarea abandonarii, inlaturarii sau eliminarii necontrolate a deseurilor, precum si orice alte operatiuni neautorizate, efectuate cu acestea;

- Instituirea unui program de instruire a personalului angajat pentru respectarea normelor PSI si a legislatiei UE privind protectia mediului.
IV.9.  – Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase:

IV.9.1.  – Substantele si preparatele chimice periculoase utilizate si / sau produse:

Realizarea lucrarilor de investitii, ce fac obiectul proiectului, vor necesita utilizarea unor materiale care prin compozitie sau prin efectele potentiale asupra sanatatii angajatilor, sunt incadrate in categoria substantelor toxice si periculoase (carburanti pentru functionarea utilajelor, solventi, acetilena, oxigen etc).

IV.9.2.  – Modul de gospodarire a substantelor si preparatelor chimice periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu si a sanatatii populatiei:

Gospodarirea substantelor toxice si periculoase se va face cu respectarea prevederilor in vigoare. 

Ambalajele si deseurile de ambalaje provenite de la aceste materiale vor fi gestionate in conformitate cu prevederile legale. 

Antreprenorului ii revine sarcina depozitarii si folosirii in conditii de siguranta a acestor substante. De asemenea antreprenorul trebuie sa tina o evidenta stricta a acestora.

Monitorizarea gospodaririi substantelor si preparatelor periculoase se va face prin:

- evidenta stricta cu privire la cantitati, caracteristici, mijloace de asigurare a substantelor si preparatelor periculoase, inclusiv a recipientilor si ambalajelor acestora; 

- eliminarea  in conditii de siguranta  pentru sanatatea populatiei si pentru mediu a substantelor si preparatelor periculoase care se constituie ca deseuri (reglementata in conformitate cu legislatia specifica);

- identificarea si prevenirea riscurilor pe care substantele si preparatele periculoase le pot reprezenta pentru sanatatea populatiei;  

- mentinerea starii de etanseitate si integritate a recipientilor de orice tip, pentru a se evita producerea de efecte secundare si impact negativ asupra factorilor de mediu.
CAP. V – Prevederi pentru monitorizarea mediului

Dotari si masuri prevazute pentru pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu:

Lucrarea prin natura sa nu intervine activ in influentarea mediului inconjurator.

Ca lucrare de arta prin solutia aleasa, imbunatateste profilul estetic al zonei, conservand echilibru ecologic al zonei.

Lucrarile de executie au fost astfel concepute de catre proiectant incat sa nu produca impact asupra mediului.
Un program de monitorizare corect va servi urmatoarelor scopuri:

- detectarea erorilor in construirea, functionarea sau intretinerea lucrarilor;

- evaluarea modului in care masurile adoptate au ca efect reducerea sau eliminarea impactului negativ pe termen lung.

Pe perioada executiei lucrarilor de reabilitare este necesar a se desfasura o activitate de monitorizare a factorilor de mediu in scopul urmaririi eficientei masurilor aplicate, cit si pentru a stabili masuri corective In cazul neincadrarii in normele specifice. 

In acest sens se propun urmatoarele masuri:

- identificarea si monitorizarea surselor de poluare;

- stabilirea unui program de masuri pentru determinarea nivelului de zgomot pe durata lucrarilor;

- gestionarea controlata a deseurilor rezultate, in zona frontului de lucru;

- stabilirea unui program de interventie in cazul in care  indicatorii de calitate specifici factorilor de mediu, aer, apa, sol nu se incadreaza in limitele impuse de legislatia in vigoare;

- stabilirea unui program de prevenire si combatere a poluarii accidentale: masuri necesar a fi luate, echipe de interventie, dotari si echipamente pentru interventie in caz de accident;

- organizarea unui sistem prin care populatia sa poata informa constructorul asupra nemultumirilor pe care le are, legate de poluarea din aceasta perioada, siguranta traficului etc.

Prin executarea lucrarilor propuse de proiect vor aparea influente favorabile, atat din punct de vedere economic si social, cat si din punct de vedere al protectiei mediului. 

Toate operatiile de construire a obiectivului de investitii se vor executa cu respectarea prevederilor din proiect si respectarea Normelor specifice de securitate a muncii, a Normelor de prevenire si stingere a incendiilor.

Nu sunt necesare dotari speciale de monitorizare a factorilor de mediu.
CAP. VI – Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia comunitara (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directia –cadru apa, Directia - cadru aer, Directia cadru a deseurilor)

Regulamentul privind “Stabilirea categoriei de importanta a constructiei” conform H.G. 261/94 incadreaza obiectivul in categoria de lucrari de importanta “B”
Conform Ordinului Stas 10144/1-90, strazile cuprinse in proiect sunt clasificate ca strazi principale si secundare cu una si doua benzi de circulatie.
CAP. VII – Lucrari necesare organizarii de santier

VII.1.  – Descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier:

Lucrarile privind organizarea de santier vor consta in amenajare cai de acces provizorii, alimentare cu apa, energie electrica, telecomunicatii, imprejmuiri. In cadrul devizului general de lucrari, au fost prevazute lucrari de constructii si instalatii aferente organizarii de santier precum si cheltuieli conexe. 

Deşeurile recuperabile (material rezultat din excavaţii, piatră,) vor fi folosite la lucrare.

Deşeurile de şantier (resturi de materii şi materiale, ambalaje) se vor colecta selectiv în vederea valorificării lor prin intermediul unor societăţi specializate.

Deşeurile menajere şi asimilabile cu acestea vor fi colectate selectiv şi vor fi depozitate pe o platformă special amenajată, în pubele/containere.

VII.2.  – Localizarea organizarii de santier:

Organizarea de santier va fi amplasata in zona culeei podului dinspre 2Mai, pe partea dreapta a drumului. Realizarea si desfasurarea organizarii de santier se stabilesc de catre antreprenor de comun acord cu beneficiarul lucrarii.

VII.3.  – Descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier:

In situatia in care toate utilitatile: apa, canal, energie, sunt asigurate, si se respecta conditiile de mediu stabilite prin proiect, nu se va produce un impact negativ asupra mediului.
VII.4.  – Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier:

Sursele de poluare a mediului, in timpul organizarii de santier, vor fi nesemnificative.

VII.5.  – Dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu:

Nu se vor lua masuri speciale pentru controlul emisiilor, pentru ca acestea vor fi nesemnificative.
CAP. VIII – Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile
Pentru respectarea prevederilor legale in domeniul protectiei mediului raspunde constructorul lucrarii si beneficiarul acestora.

Lucrarile de baza, odata finalizate, sunt urmate de lucrari specifice de redare a amplasamentului la starea initiala.

Dupa terminarea lucrarilor, suprafata de teren ramasa libera se va reda in circuitul initial.
CAP. IX – Anexe – piese desenate

-
Plan de amplasare in zona – scara 1 : 25000

-
Plan de situatie – scara 1 : 500.
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