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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa


Decizia initiala de incadrare
  Nr. 6121 RP  din 06.06.2018
Ca urmare a notificării adresate de  EXTRA INC SRL, cu sediul in mun. Constanta, str. Lyon nr. 24-26, zona Palazu Mare, bl. C1, et. 2, ap. 14, jud. Constanta,   înregistrată  la APM Constanta cu nr. 6121 RP/14.05.2018, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea sa, în baza O.U.G. nr. 1/2017 pentru stabilirea unor masuri in domeniul administratiei publice centrale si pentru modificarea si completarea unor acte normative,  si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 05.06.2018 - etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: PUZ – COMPLEX DE EXPLOATATIE AGRICOLA DE TIP FERMA DE LEGUME, COMUNA CRUCEA, SAT STUPINA, INTRAVILAN, SOS. CONSTANTEI NR. 13, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Caracteristicile planului:
Terenul PUZ se află în intravilanul satului Stupina, comuna Crucea, în partea de est a Șoselei Constanței, în zonă construită constituită, cu funcțiunea principală de locuire. 

Terenul care a generat PUZ are suprafața de 3766mp, iar suprafața zonei de studiu al PUZ are o suprafață de 1,0ha și cuprinde și terenurile adiacente.

În incinta cu suprafața măsurată de 3700mp situată în vatra satului Stupina se propun următoarele lucrări : 

- hală de depozitare și ambalare legume : Sparțial – 104mp + Parter – 300m, total Sc = 404mp 

- seră legume: 2213mp; structură provizorie din ferme metalice demontabile, acoperite cu folie de polietilenă; partea inferioară este constituită din terenul arabil existent. 

- împrejmuirea terenului-din elemente prefabricate din beton: L= 264,63m + 2 porți acces 

- platformă și alei circulație 

- fosă septică vidanjabilă 

- platformă recipiente colectare deșeuri 8 

În incintă se află un puț forat ca sursă de apă pentru funcționarea serei și a halei. 

- Hala va avea următoarea alcătuire: 

- la subsol: ciupercărie 

- la parter: 

-distribuție ciupercărie 

- hol acces și depozitare ciupercărie 

- depozitare frig ciupercărie 

- depozitare firg legume 

- ambalare și sortare legume 

- distribuție legume 

- centrală termică pe peleți 

- depozit peleți 

- vestiar personal + grup sanitar 

Regimul de înălțime pentru construcția propusă: Hala: Sp +P ;Seră: parter ; Sc propusă= 300,00mp 

Scd propusă= 404,00mp ;POT propus: 9% ;CUT propus: 0,11

  Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta H.G. 445/2009, anexa 2;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
         Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  11.05.2018 si 14.05.2018 in ziarul Telegraf.
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa, până la data de 22.06.2018.

Anunţ public:

EXTRA INC SRL, cu sediul in mun. Constanta, str. Lyon nr. 24-26, zona Palazu Mare, bl. C1, et. 2, ap. 14, jud. Constanta,  titular al PUZ – COMPLEX DE EXPLOATATIE AGRICOLA DE TIP FERMA DE LEGUME, COMUNA CRUCEA, SAT STUPINA, INTRAVILAN, SOS. CONSTANTEI NR. 13, jud. Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 05.06.2018, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului » 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare

Nerespectarea termenelor stabilite de autoritatea competentă de protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind anulată, conform O.U.G. privind protecţia mediului nr. 195/2005, modificata si completata de OUG 164/2008, art. 15, alin. (2), pct. b si alin. (3).
 DIRECTOR EXECUTIV                                               SEF SERV. A.A.A.
      Celzin LATIF                                                                  Lavinia Monica ZAHARIA
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