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Ministerul  Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE 
 NR.  6121 RP din 18.06.2018
Titular: EXTRA INC SRL, cu sediul in mun. Constanta, str. Lyon nr. 24-26, zona Palazu Mare, bl. C1, et. 2, ap. 14, jud. Constanta
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 6121RP/14.05.2018, prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu  pentru :  PUZ – COMPLEX DE EXPLOATATIE AGRICOLA DE TIP FERMA DE LEGUME, COMUNA CRUCEA, SAT STUPINA, INTRAVILAN, SOS. CONSTANTEI NR. 13,
In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit  ( CSC) din cadrul A.P.M Constanta din data de 05.06.2018, va comunicam decizia A.P.M. Constanta : 

Planul Urbanistic Zonal pentru: PUZ – COMPLEX DE EXPLOATATIE AGRICOLA DE TIP FERMA DE LEGUME, COMUNA CRUCEA, SAT STUPINA, INTRAVILAN, SOS. CONSTANTEI NR. 13, nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii  de adoptare fara aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta H.G. 445/2009, anexa 2;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.

· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  11.05.2018 si 14.05.2018 in ziarul Telegraf.

· Decizia nr. 6121RP/06.06.2018, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit ( CSC) din data de 05.06.2018, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC,  a fost publicat in  data  de 07.06.2018, in ziarul „Telegraf", in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 

Caracteristicile planului:
Terenul PUZ se află în intravilanul satului Stupina, comuna Crucea, în partea de est a soselei Constanței, în zonă construită constituită, cu funcțiunea principală de locuire. 

Terenul care a generat PUZ are suprafața de 3766mp, iar suprafața zonei de studiu al PUZ are o suprafață de 1,0ha și cuprinde și terenurile adiacente.

În incinta cu suprafața măsurată de 3700mp situată în vatra satului Stupina se propun următoarele lucrări : 

- hală de depozitare și ambalare legume : Sparțial – 104mp + Parter – 300m, total Sc = 404mp ;
- seră legume: 2213mp; structură provizorie din ferme metalice demontabile, acoperite cu folie de polietilenă; 

- împrejmuirea terenului-din elemente prefabricate din beton: L= 264,63m + 2 porți acces ;
- platformă și alei circulație ;
- Hala va avea următoarea alcătuire: 

- la subsol: ciupercărie 

- la parter: distribuție ciupercărie , hol acces și depozitare ciupercărie , depozitare frig ciupercărie ,- depozitare frig legume ,- ambalare și sortare legume , distribuție legume ,  centrală termică pe peleți, depozit peleți, vestiar personal , grup sanitar .
Regimul de înălțime pentru construcția propusă: hala: Sp +P ; seră: parter ; Sc propusă= 300,00mp 

Scd propusă= 404,00mp ;POT propus: 9% ;CUT propus: 0,11

Utilitati:
- alimentarea cu apa se va realiza prin intermediul unui puț forat existent pe amplasament;

- evacuarea apelor uzate se va realiza intr-un bazin betonat vidanjabil;
In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
   - se vor respecta prevederile HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a  Ordinului  nr.135/2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluarii impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private ;
- se vor respecta prevederile Ordinului Ministerului Sanatatii nr. 119/2014;

- se vor respecta prevederile H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.

DIRECTOR  EXECUTIV,                                                ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
             Celzin LATIF      





Lavinia Monica ZAHARIA                                                             
NOTA: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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