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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE  ( PROIECT) 
Nr. 12873 RP/20.06.2018
                     în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, a Directivei 2014/52/UE de modificare a Directivei 2011/92/UE intrată în vigoare la data de 17 mai 2017,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de TRACON SA, cu sediul in judetul Braila, mun. Braila, str. Vapoarelor nr. 21, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 12873 RP din 25.09.2017, 
                       Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei C.A.T. din data de 15.05.2018, că proiectul: „“ EXTINDERE DEPOZIT ECOLOGIC DE DESEURI MENAJERE SI INDUSTRIALE (DEDMI) OVIDIU CU CELULA VII, propus a fi amplasat in orasul Ovidiu, extravilan, județul Constanța,  se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul intră sub incidenţa H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012, fiind încadrat în  anexa II, pct 13, lit a.
b) în conformitate cu criteriile de modificare a Directivei 2011/92/UE a Parlamentului European si a Consiliului privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Anexei III din Directiva 2014/52/UE:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect: 

Extinderea urmareste crearea celei de a VII-a celule, cu suprafata construita de 3,60 ha din care suprafata utila indiguita de 2.75 ha; capacitatea de depozitare estimate este de 562.500 mc, respectiv 928.125 to pentru un grad de compactare de 1,685 to/mc.

Lucrari propuse pentru Celula a VII-a

a) - realizarea unui dig de separatie pe latura de nord-est intre Celula 6 si viitoarea Celula 7 cu lungimea de aproximativ 150 m, inaltimea variabila in functie de geometria terenului, latime coronament 5,00 m si pante taluze  de 2:3 [1:1,5], realizat din argila compactata cu γmin = 1,65 t/m3. Pamantul necesar executarii digului este obtinut prin sistematizarea pe verticala a gropii celulei;

b) - realizarea de diguri perimetrale pe laturile de nord, vest si sud cu lungimea totala de aproximativ 510 m, inaltimea variabila in functie de geometria terenului, latime coronament 5,00 m si pante taluze  de 2:3 [1:1,5], realizate din argila compactata cu γmin = 1,65 t/m3. Pamantul necesar executarii digurilor este obtinut prin sistematizarea pe verticala a gropii celulei;

c) - asternerea la baza celulei a unui strat de argila cu grosimea minima de 0,75 m (0,25 x 3 straturi), care va fi compactat cu utilaje terasiere (γ = 1,65 t/m);

d) - crearea la baza celulei a pantelor necesare drenarii atat a lichidului de fermentatie (levigat) cat si a apelor meteorice care vor cadea pe suprafata Celulei 7. Pantele transversale  vor fi de 1,00% si cele longitudinale vor fi  de 0,50%; 


e) – realizarea unui sant perimetral din pamant pentru preluarea apelor pluviale, cu sectiune trapezoidala, latimea de min. 1,50 m si adancimea variabila;  santul a fost prevazut la exterior, la baza digurilor perimetrale;

f) - realizarea sistemului de impermeabilizare se va face conform cu varianta de impermeabilizare 3.1.3 (a) din Normativul tehnic privind depozitarea deseurilor - Ordin nr.757/2004, cu folie (geomembrana) PEHD de 2,0 mm grosime ce se va pozitiona pe umplutura de argila amenajata (3 str. x 25 cm), nivelata si compactata, dublata local pe traseul conductelor retelei de drenaj pentru levigat cu o folie PEHD de 1,0 mm grosime. Coronamentul digului de separatie dintre celulele 6 si 7 se va desface cu atentie pentru evitarea degradarii geomembranei in zona de ancorare si se va reface in intregime prin compactare. Portiunea de geomembrana de ancorare din digul de separatie existent, desprinsa din coronament, se va suda de geomembrana din celula 7.

g) - la baza celulei, geomembranele se protejeaza cu geotextil de 1000 gr/m2, iar peste geotextil se aseaza un strat de drenaj aferent etansarii sintetice din pietris de rau spalat cu diametrul de 16-32 mm, in grosime de 0,50 m;


h) - construirea unei retele de drenaj din tuburi perforate PEHD, cu DN 250, PN10, cu fante numai pe 2/3 din sectiunea transversala, asezata pe fundul celulei, peste geomembrane PEHD de 2,0 mm si 1,0 mm grosime si geotextile de 1000 gr/m2. Tuburile se pozeaza deasupra sistemului de etansare a bazei celulei, in stratul  de drenaj cu h=50 cm format din pietris 16/32 mm. Grosimea stratului de drenaj deasupra generatoarei superioare a conductelor va avea cel putin 50 cm;


i) - realizarea puturilor colectoare in numar de 12: 8 puturi pentru levigat din tuburi prefabricate de beton armat cu latura interioara de 1,00 m si 4 puturi pentru gazul de depozit. Caminele sistemului de drenaj se ridica concomitent cu umplerea celulei si au rolul de colectare si mentinere la un nivel minim a levigatului de unde este scos cu o pompa de epuisment si trimis catre bazinul de stocare levigat. Bazinul de stocare are rol de omogenizare a levigatului cat si rol de predecantare (decantare grosiera). Caminele au ca fundatie cate o dala din beton prefabricat de 2,0 x 2,0 m asezata pe un strat de nisip de 10 cm, iar folia PEHD si protectia cu geotextil a acesteia sunt dublate pe zona de asezare. Puturile de gaz de depozit se constituie efectiv atunci cand inaltimea deseurilor ajunge sa depaseasca inaltimea de depozitare de 4 m si se inalta pe parcursul depozitarii, conform normativului 757/2004.


j) - epurarea levigatului colectat intr-o statie de tratare proprie, modulara de tip PALL, care functioneaza pe principiul osmozei inverse, in doua trepte;


k) - stocarea apei epurate intr-un bazin de stocare cu V = 500 mc si utilizarea ei ca rezerva intangibila de incendiu, pentru stropit platforme si spatii verzi;


l) - accesul auto prevazut incepe dintr-un drum pietruit existent si se racordeaza cu platforma din beton existenta a Celulei 6, are latimea de 7.00 m (cate o banda carosabila pe sens, cu latimea de 3.50m), iar structura rutiera proiectata este alcatuita din: 


- 20 cm strat de uzura din beton BcR 3.5



- folie polietilena de joasa densitate



- 2 cm nisip



- 15 cm fundatie superioara din piatra sparta sau beton concasat



- 20 cm fundatie din balast



- 5 cm strat din nisip


m) - construirea rampei de descarcare deseuri in interiorul celulei se va face cu argila compactata si va avea latimea de 38,86 m si lungimea de 51.40 m, panta transversala de ~ 40% (1:2,5)
Sistemul de impermeabilizare ales consta din asocierea a doua tipuri de materiale de etansare, respectiv:

- strat de argila, la fundul celulei, cu grosimea minima de 0,75 m (0,25m x 3 straturi), care va fi compactat cu utilaje terasiere (γ = 1.65 t/m) si care va constitui a doua bariera impermeabila (de siguranta) dupa folia PEHD;

- un strat de etansare din folie/geomembrana PEHD de 2 mm grosime pe intreaga suprafata a celulei si un al doilea strat de folie/geomembrana PEHD de 1 mm grosime care dubleaza doar traseul sistemului de drenaj al conductelor de la baza celulei.
    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate –  6 celule de depozitare, din care 5 inchise si una in fucntiune ;

    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – nu este cazul;

    d)   producţia de deşeuri – în perioada desfasurarii lucrărilor rezultă deşeuri  nepericuloase care pot genera un impact asupra mediului.
    e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada desfasurarii lucrărilor, acestea putand depasi limitele admise;
    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: posibile riscuri de accidente majore datorate in principal operarii necorespunzatoare a depozitului.
      g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): posibil impact.
    2. Localizarea proiectelor

2. Amplasarea proiectelor

    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:

    a).utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: depozit de deseuri menajere si industriale  . 

    b).bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul .
    c). capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone::

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: nu este cazul
        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; nu este cazul.
        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: nu este cazul.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:

    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  impactul poate fi local.

    b) natura impactului: posibil semnificativ.

    c) natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie a lucrarilor dar si in perioada de functionare impactul asupra mediului poate semnificativ, riscul potential de poluare fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje, intensificarea transportului in zona, intensificarea zgomotului si a vibratiilor, operarea necorespunzatoare a depozitului.
    e) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor dar si in perioada de operare.

    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: celelele I-VI.
    h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea conditiilor de realizare a proiectului, ce vor fi impuse in acordul de mediu.
PROIECTUL  PROPUS  NECESITĂ  PARCURGEREA  CELORLALTE  ETAPE ALE  PROCEDURII  DE  EVALUARE  A  IMPACTULUI  ASUPRA  MEDIULUI .
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificarile si completarile ulterioare şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   DIRECTOR EXECUTIV,                                                 ŞEF SERVICIU A.A.A.,
   Celzin LATIF                                                                     Lavinia Monica ZAHARIA         
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