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MEMORIU DE PREZENTARE
PENTRU 
EMITEREA ACORDULUI DE MEDIU

I. Denumirea proiectului : 

            “EXTINDERE DEPOZIT ECOLOGIC DE DEŞEURI MENAJERE ŞI INDUSTRIALE (D.E.D.M.I.) OVIDIU – jud. CONSTANŢA – CELULA a-VII-a”

II. Titular

- Numele companiei : TRACON SRL, cu sediul in Braila, str. Vapoarelor nr. 21 

- Denumirea obiectivului : D.E.D.M.I. OVIDIU – JUD. CONSTANTA
- Amplasamentul obiectivului si adresa zona industrială oraş Ovidiu, drumul judeţean DJ 87 Ovidiu – Poarta Albă
- Beneficiarul lucrarii : TRACON SRL 

III. Descrierea proiectului:
Extinderea depozitului ecologic pentru deseuri menajere si industriale, urmareste executarea celei de-a VII-a celule, din cele 9 (noua) celule preconizate a fi construite, de diferite dimensiuni impuse de forma terenului. Celula 7 este separata de celula 6 si de restul terenului prin diguri de compartimentare din loess.

Scopul lucrarii este asigurarea depozitarii deseurilor menajere si industriale asimilabile acestora pentru judetul Constanta in conditii ecologice, cu respectarea HG 349/2005 – privind depozitarea deseurilor cat si Ordinul MMGA 757/2004 – Normativul tehnic privind depozitarea deseurilor, ca urmare a faptului ca spatiul de depozitare a deseurilor in Celula 6 se apropie de procentul de 75% grad de incarcare. 

Celula 7 face parte  din ansamblul de depozitare compus din 9 celule de diferite dimensiuni, impuse de forma terenului.

Extinderea urmareste crearea celei de a VII-a celule, cu suprafata construita de 3,60 ha din care suprafata utila indiguita de 2.75 ha; capacitatea de depozitare estimate este de 562.500 mc, respectiv 928.125 to pentru un grad de compactare de 1,685 to/mc.

Activitatea principala este de depozitare si tratare finala a deseurilor menajere si industriale asimilabile cu cele menajere. Deseurile colectate sunt transportate cu masini speciale spre locul de depozitare a deseurilor. La intrare masina este cantarita, dupa care se descarca deseurile  pe platforma betonata si sunt impinse in depozit  cu utilaje terasiere.  

In celula deseurile se imprastie, se niveleaza in straturi subtiri cu ajutorul utilajelor din dotare si apoi se compacteaza cu un utilaj greu, special, de tipul “picior de oaie”. In plus, greutatea ridicata a utilajului asigura o compactare eficienta, reducandu-se cat mai mult volumul deseurilor si realizandu-se o crestere a densitatii acestora peste valoarea de 1,0 t/mc. In acelasi timp se  realizeaza si o   maruntire a deseurilor, cu ajutorul crampoanelor metalice montate pe rotile utilajului. Prin aceasta faramitare si maruntire a deseului se mareste suprafata specifica a acestuia, realizandu-se o accelerare a procesului de biodegradare.

Straturile succesive de deseuri se acopera prin pudrare, dupa atingerea grosimii de 1 m, cu materiale inerte (argila, loess, zgura de furnal, material provenit din demolari), care formeaza un strat permeabil pentru apa si aer si constituie totodata o suprafata de rulare practicabila pentru utilajele care imprastie deseurile (Ordinul MMGA 757/2004).

Adiacent, activitatea principala (depozitarea si neutralizarea deseurilor) impune si desfasurarea unor activitati conexe: intretinerea utilajelor din dotare, captarea si tratarea levigatului, captarea si tratarea biogazului, vidanjarea apelor menajere uzate, lucrari de acoperire provizorie cu strat argilos si pamant vegetal a celulelor care au capacitate de depozitare epuizata.

Lucrari propuse pentru Celula a VII-a

a) - realizarea unui dig de separatie pe latura de nord-est intre Celula 6 si viitoarea Celula 7 cu lungimea de aproximativ 150 m, inaltimea variabila in functie de geometria terenului, latime coronament 5,00 m si pante taluze  de 2:3 [1:1,5], realizat din argila compactata cu γmin = 1,65 t/m3. Pamantul necesar executarii digului este obtinut prin sistematizarea pe verticala a gropii celulei;

b) - realizarea de diguri perimetrale pe laturile de nord, vest si sud cu lungimea totala de aproximativ 510 m, inaltimea variabila in functie de geometria terenului, latime coronament 5,00 m si pante taluze  de 2:3 [1:1,5], realizate din argila compactata cu γmin = 1,65 t/m3. Pamantul necesar executarii digurilor este obtinut prin sistematizarea pe verticala a gropii celulei;
c) - asternerea la baza celulei a unui strat de argila cu grosimea minima de 0,75 m (0,25 x 3 straturi), care va fi compactat cu utilaje terasiere (γ = 1,65 t/m);

d) - crearea la baza celulei a pantelor necesare drenarii atat a lichidului de fermentatie (levigat) cat si a apelor meteorice care vor cadea pe suprafata Celulei 7. Pantele transversale  vor fi de 1,00% si cele longitudinale vor fi  de 0,50%; 


e) – realizarea unui sant perimetral din pamant pentru preluarea apelor pluviale, cu sectiune trapezoidala, latimea de min. 1,50 m si adancimea variabila;  santul a fost prevazut la exterior, la baza digurilor perimetrale;
f) - realizarea sistemului de impermeabilizare se va face conform cu varianta de impermeabilizare 3.1.3 (a) din Normativul tehnic privind depozitarea deseurilor - Ordin nr.757/2004, cu folie (geomembrana) PEHD de 2,0 mm grosime ce se va pozitiona pe umplutura de argila amenajata (3 str. x 25 cm), nivelata si compactata, dublata local pe traseul conductelor retelei de drenaj pentru levigat cu o folie PEHD de 1,0 mm grosime.
Coronamentul digului de separatie dintre celulele 6 si 7 se va desface cu atentie pentru evitarea degradarii geomembranei in zona de ancorare si se va reface in intregime prin compactare. Portiunea de geomembrana de ancorare din digul de separatie existent, desprinsa din coronament, se va suda de geomembrana din celula 7.
g) - la baza celulei, geomembranele se protejeaza cu geotextil de 1000 gr/m2, iar peste geotextil se aseaza un strat de drenaj aferent etansarii sintetice din pietris de rau spalat cu diametrul de 16-32 mm, in grosime de 0,50 m;


h) - construirea unei retele de drenaj din tuburi perforate PEHD, cu DN 250, PN10, cu fante numai pe 2/3 din sectiunea transversala, asezata pe fundul celulei, peste geomembrane PEHD de 2,0 mm si 1,0 mm grosime si geotextile de 1000 gr/m2. Tuburile se pozeaza deasupra sistemului de etansare a bazei celulei, in stratul  de drenaj cu h=50 cm format din pietris 16/32 mm. Grosimea stratului de drenaj deasupra generatoarei superioare a conductelor va avea cel putin 50 cm;

i) - realizarea puturilor colectoare in numar de 12: 8 puturi pentru levigat din tuburi prefabricate de beton armat cu latura interioara de 1,00 m si 4 puturi pentru gazul de depozit. Caminele sistemului de drenaj se ridica concomitent cu umplerea celulei si au rolul de colectare si mentinere la un nivel minim a levigatului de unde este scos cu o pompa de epuisment si trimis catre bazinul de stocare levigat. Bazinul de stocare are rol de omogenizare a levigatului cat si rol de predecantare (decantare grosiera). Caminele au ca fundatie cate o dala din beton prefabricat de 2,0 x 2,0 m asezata pe un strat de nisip de 10 cm, iar folia PEHD si protectia cu geotextil a acesteia sunt dublate pe zona de asezare. Puturile de gaz de depozit se constituie efectiv atunci cand inaltimea deseurilor ajunge sa depaseasca inaltimea de depozitare de 4 m si se inalta pe parcursul depozitarii, conform normativului 757/2004.


j) - epurarea levigatului colectat intr-o statie de tratare proprie, modulara de tip PALL, care functioneaza pe principiul osmozei inverse, in doua trepte;


k) - stocarea apei epurate intr-un bazin de stocare cu V = 500 mc si utilizarea ei ca rezerva intangibila de incendiu, pentru stropit platforme si spatii verzi; surplusul se evacueaza in canalul de desecare din apropierea depozitului;

l) - accesul auto prevazut incepe dintr-un drum pietruit existent si se racordeaza cu platforma din beton existenta a Celulei 6, are latimea de 7.00 m (cate o banda carosabila pe sens, cu latimea de 3.50m), iar structura rutiera proiectata este alcatuita din: 


- 20 cm strat de uzura din beton BcR 3.5



- folie polietilena de joasa densitate



- 2 cm nisip



- 15 cm fundatie superioara din piatra sparta sau beton concasat



- 20 cm fundatie din balast



- 5 cm strat din nisip

m) - construirea rampei de descarcare deseuri in interiorul celulei se va face cu argila compactata si va avea latimea de 38,86 m si lungimea de 51.40 m, panta transversala de ~ 40% (1:2,5);

r) – lucrari de reecologizare a depozitului prin acoperirea celulei aflate in exploatare, dupa finalizarea exploatarii acesteia, cu un strat de sustinere (egalizare) si impermeabilizare a acesteia - acoperire temporara (pentru o perioada de 3-5 ani in care au loc cele mai mari tasari), in grosime de min 0,5 m, conform subcapitolului 4.2.2.2 din Normativul 757/2004. Peste acest strat in aceasta perioada se va insamanta gazon si plantatii specifice zonei, asigurandu-se totodata si reabilitarea terenului pana la inchiderea definitiva;

s) – de asemenea, pe partea dinspre exterior a digului perimetral va fi prevazut un strat de inierbare in grosime de 20 cm pentru asigurarea stabilitatii taluzului.

IMPERMEABILIZARE CELULA 

Proiectul trateaza crearea celei de-a VII-a celule, cu suprafata construita de 3,60 ha din care suprafata utila indiguita de 2,75 ha, separata de celula 6 printr-un dig  de separatie.

Impermeabilizarea celulei impreuna cu sistemul de drenare, captare, evacuare si epurare a levigatului, constituie una din masurile ce trebuie luate pentru a asigura protectia solului, a apelor freatice sau de suprafata, colectarea eficienta a levigatului si mentinerea acestuia la un nivel minim.
Sistemul de impermeabilizare ales consta din asocierea a doua tipuri de materiale de etansare, respectiv:

- strat de argila, la fundul celulei, cu grosimea minima de 0,75 m (0,25m x 3 straturi), care va fi compactat cu utilaje terasiere (γ = 1.65 t/m) si care va constitui a doua bariera impermeabila (de siguranta) dupa folia PEHD;

- un strat de etansare din folie/geomembrana PEHD de 2 mm grosime pe intreaga suprafata a celulei si un al doilea strat de folie/geomembrana PEHD de 1 mm grosime care dubleaza doar traseul sistemului de drenaj al conductelor de la baza celulei.

Bariera construita trebuie sa indeplineasca cel putin cerintele prevazute in Ordinul MMGA 757/2004 pentru aprobarea Normativului tehnic privind depozitarea deseurilor, cap.3 - Cerinte constructive, pct. 3.1.6.2:
	
	Depozite pentru deseuri nepericuloase

	Grosime geomembrana PEHD
	2,0 mm

	Permeabilitate strat (m/s)
	10‾9

	Grosime strat (m)
	≥ 0,5


Sistemul de impermeabilizare cu folie de etansare din PEHD sau PEHD modificata, prezinta urmatoarele proprietati:
· proprietati fizice : înalta flexibilitate, rezistenta la întindere pe o axa si pe mai multe axe, înalta rezistenta la fisurile cauzate de eforturi, tehnologie de imbinare foarte buna si sigura, rezistenta la raze ultra-violete;

· proprietati biologice : rezistenta la actiunea animalelor rozatoare, rezistenta la actiunea radacinilor, rezistenta la actiunea microbiană, nu contin substante toxice care sa se dizolve şi sa actioneze asupra plantelor, pestilor, sau sa schimbe caracteristicile solului si substantelor chimice;

· proprietati chimice : buna rezistenta la actiunea substantelor chimice.

Asigurarea etansarii stratului de impermeabilizare cu geomembrana se realizeaza prin procedee de imbinare a foliei PEHD prin sudura de contact si /sau prin sudura cu adaos de material extrus.

Aceste procedee se executa conform caietului de sarcini specific acestei activitati. 

Suprafata acoperita de geomembrana cuprinde suprafata fundului celulei, taluzele digurilor separatoare si perimetrale si zona de ancorare pe diguri.

HIDROEDILITARE – SISTEM DRENAJ SI AERISIRE

Date generale

Depozitul ecologic de deseuri menajere si industriale – D.E.D.M.I Ovidiu este amplasat in intravilanul orasului Ovidiu, judetul Constanta, pe un teren in suprafata totala de 32,70 ha situat pe malul stang al canalului Poarta Alba-Midia Navodari la o distanta de aproximativ 500m, in apropiere de drumul european E60.
Amplasamentul celei de a VII-a celule este in zona sud-estica a depozitului, in apropierea drumului secundar de acces din E90.

Deseurile care vor depozita in celula constau din:

- deseuri menajere din gospodariile populatiei, spatii comerciale, instututii;

- deseuri industriale netoxice de la ateliere, intreprinderi industriale;

- deseuri stradale;

- deseuri rezultate din activitatea de constructii.

Caracteristicile zonei de amplasare

Pentru amplasamentul descris mai sus avem urmatoarele caracteristici:

· realizarea unui sistem de drenaj cu filtru invers pe fundul celulei pentru colectarea levigatului rezultat;

· levigatul este drenat prin conductele de drenaj catre puturile colectoare in caminul de cea mai joasa cota, de unde se pompeaza in bazinul de levigat iar de aici in statia de epurare;
· protejarea solului, subsolului si apelor freatice de actiunea resturilor lichide rezultate in urma descompunerii chimice si fizice a deseurilor depozitate, printr-un sistem de impermeabilizare constituit din strat de argila de grosime minima 0,75 m (3 straturi x 0,25 cm) si folie/geomembrana din polietilena de inalta densitate de 2 mm grosime dublata local cu geomembrana de 1,0 mm grosime – pe traseului conductelor sistemului de drenaj.
Solutia proiectata


Tehnologia executarii si exploatarii celei de-a VII-a celule a depozitului ecologic a fost proiectata astfel:

· realizarea digurilor propuse :

· realizarea unui dig de separatie pe latura de nord-est intre Celula 6 si viitoarea Celula 7 cu lungimea de aproximativ 150 m, inaltimea variabila in functie de geometria terenului, latime coronament 5,00 m si pante taluze  de 2:3 [1:1,5], realizat din argila compactata cu γmin = 1,65 t/m3. Pamantul necesar executarii digului este obtinut prin sistematizarea pe verticala a gropii celulei; 

· realizarea de diguri perimetrale pe laturile de nord, vest si sud cu lungimea totala de aproximativ 510 m, inaltimea variabila in functie de geometria terenului, latime coronament 5,00 m si pante taluze  de 2:3 [1:1,5], realizate din argila compactata cu γmin = 1,65 t/m3. Pamantul necesar executarii digurilor este obtinut prin sistematizarea pe verticala a gropii celulei;

· asternerea foliei/geomembranei PEHD cu grosimea de 2,0 mm pe toata suprafata celulei 7, peste stratul de argila de minim 0,75 m grosime (3 straturi x 0,25 cm); dublarea stratului de geomembrana PEHD pe traseul conductelor sistemului de drenaj de pe fundul celulei cu geomembrana de 1,0 mm grosime si protectia geomembranelor cu geotextile (1000 g/mp);

· montarea sistemului de drenaj, a conductelor si a caminelor in vederea colectarii levigatului si a gazelor provenite din fermentarea gunoiului;

· levigatul captat prin intermediul sistemului de drenaj va curge gravitational spre un camin de colectare de cea mai joasa cota de unde prin pompare va fi dirijat peste digul separativ spre bazinele de stocare a acestuia in vederea tratarii lui in statia de epurare, amplasata in incinta depozitului ecologic;

· evacuarea gazelor rezultate in urma reactiilor chimice din masa de deseuri, se va face prin caminele de gaz de depozit care se vor inalta pe masura cresterii in grosime a masei de deseuri depozitate. Partea terminala a acestor camine va depasi nivelul final de umplere al celulei cu cel putin 2,00 m si vor avea montate placute de avertizare privind pericolul de explozie si de incendiu;

· la baza digurilor perimetrale, in partea lor exterioara pe laturile de nord, vest si sud, se va executa un sant perimetral din pamant care va prelua apele din precipitatii si le va dirija in valea existenta, in scopul pastrarii integritatii bazei digurilor;

· suprafata exterioara a digurilor se va inierba pentru a elimina fenomenul de siroire a apelor si degradarea treptata a taluzelor;

· dupa terminarea exploatarii celulei, se va proceda la acoperirea acesteia pe toata suprafata cu un strat de sustinere si acoperire temporara cu grosimea intre 30÷50 cm peste care se aseaza un strat de pamant vegetal urmat de o inierbare si mentinerea cadrului vegetal;

· statia de epurare este un echipament compact, complet automatizat, care nu face obiectul prezentei documentatii.
Realizarea retelei de drenaj se va face intr-un sistem cu ramificatii interioare, in functie de panta proiectata a terenului si cu o curgere gravitationala cu o panta de minim i = 0,01.

Reteaua va fi realizata din conducte de polietilena de inalta densitate cu DN 250, perforate pe 2/3 din sectiunea transversala la partea superioara, ramanand la partea inferioara 1/3 din sectiunea transversala neperforata. Conductele se vor poza pe geomembranele PEHD protejate cu geotextile ce acopera baza celulei. 
Lungimea totala a retelei la celula 7 va fi de cca 300 m. La schimbarea de directie si la intersectii se vor monta camine cu rol si de drenaj, necesare pentru buna functionare a sistemului de colectare levigat.
Peste tuburile de drenaj se pozeaza stratul de filtrare invers din pietris sort 16-32 mm in grosime totala de minim 50 cm masurata deasupra generatoarei superioare.

Dupa montarea si imbinarea tubulaturii de drenaj se realizeaza o verificare a etanseitatii acesteia trecandu-se apoi la acoperirea cu filtrul invers.

Caminele colectoare se executa din tuburi prefabricate din beton armat perforate cu gauri de Ø 50 mm, avand laturile interioare de 1.00 m. Caminele sistemului de drenaj se ridica concomitant cu umplerea celulei si au rolul de colectare a levigatului care este scos cu o pompa de epuisment si trimis la bazinul de stocare levigat.

Bazinul de stocare levigat are un volum de cca.500 mc si are rol de omogenizare si predencare (decantare grosiera) a levigatului inainte de a fi pompat spre statia de epurare.
Caminele colectoare au ca fundatie cate o dala de beton (pe sub care este asigurata continuitatea foliei de PEHD) de dimensiuni 2.00 m x 2.00 m x 0.20 m asezata pe un strat de nisip de 10 cm cu rol de protectie a geomembranei si a geotextilului din sistemul de impermeabilizare. Aceasta solutie se adopta pentru protejarea solului astfel incat levigatul sa nu patrunda in sol si sa-l polueze.

Partea terminala a caminelor de colectare levigat va depasi nivelul final de umplere al gropii cu cel putin 2 m si va avea montate placute de avertizare privind pericolul de explozie si de incendiu.
Puturile de gaz de depozit se constituie efectiv atunci cand inaltimea de depozitare a deseurilor in celula ajunge sa depaseasca 4 m si se inalta pe parcursul depozitarii, conform normativului 757/2004. Instalatia de captare a gazului de depozit face obiectul unui proiect tehnic intocmit de o firma specializata la momentul executiei acesteia.
Tehnologia de depozitare a deseurilor propusa, nu permite nicio infiltratie de ape contaminate provenite de la aceste deseuri in panza de apa freatica. Totodata se mentioneaza ca pentru o drenare foarte buna a apelor din precipitatii, depunerea deseurilor menajere se face in straturi succesive de 2-3 m dupa care se asterne un strat din materiale inerte sau pamant care permite o presare si in acelasi timp o drenare a acestor ape de pe intreaga coloana de deseuri.

La baza celulei se va avea in vedere crearea pantelor necesare drenarii atat a lichidului de fermentatie (levigat) cat si a apelor meteorice care vor cadea pe suprafata celulei 7. Pantele transversale vor fi de 1.00%, iar cele longitudinale vor fi de 0.50%. 

Din bazinele colectoare, levigatul este trecut prin statia de epurare, dupa care apa rezultata, epurata si curata din punct de vedere biologic (permeatul), este evacuata in bazinul de apa pentru rezerva PSI sau intr-un emisar natural.
 Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu
1. Protecţia calităţii apelor

      Principalele surse de emisie sunt:


Apele uzate menajere, rezultate de la grupurile sanitare, colectate într-o fosa vidanjabila cu V = 10 mc.

Apele uzate din levigatul brut, rezultate atât din percolarea apelor meteorice in corpul depozitului, cât şi din descompunerea (aeroba si anaeroba) a deseurilor biodegradabile depozitate. Acestea se epureaza in statia de epurare proprie tip PALL, cu osmoza inversa, dupa care se evacueaza in bazinul de permeat cu capacitate de 500 mc.
2. Protecţia aerului

       Sursele de poluare ale aerului, in perioda de exploatare si in cea de construire, sunt atat surse mobile – mijloacele auto (utilaje), cat si surse fixe punctiforme (centrala termica cu functionare pe GPL) si difuze (gazul de depozit rezultat din fermentarea si descompunerea deseurilor. 
3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

In perioada de executie a lucrarilor pentru realizarea celulelor de depozitare, dar si in perioada de exploatare, zgomote produse de utilaje nu afecteaza zonele populate (avand in vedere distanta fata de acestea).


Nu se produc vibratii.

4. Protecţia împotriva radiaţiilor

Nu este cazul. Nu sunt surse de radiaţii.

5. Protecţia solului şi a subsolului

Principalele surse de poluare a solului si subsolului sunt: deseurile aduse la depozitare, levigatul format in celule, substantele folosite la statia de epurare, combustibilii folositi.


S-au prevazut masuri de impermeabilizare atat a celulelor de depozitare cat si a bazinelor de levigat şi permeat cu folie de PEHD.


Toate materialele (substantele) folosite la statia de epurare sunt depozitate pe platforme betonate si acoperite, in recipienti speciali, amplasati in cuve de metal cu volum egal cu cel al recipientilor de depozitare.


 Motorina este depozitata in rezervor metalic amplasat in cuva betonata.


Rezervorul de GPL este amplasat pe platforma de beton.

6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice

Nu se evacueaza in mediul acvatic emisii peste limitele admise (NTPA 001/2005), astfel incat nu sunt afectate cursurile de apa in care se descarca apele epurate.
7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public

Emisiile respecta Legea 278/2013,valorile limita admise nu sint depasite.
8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament

Deseurile rezultate din activitatea personalului sunt colectate in recipienti speciali si se descarca pe depozit.


Concentratul rezultat de la statia de epurare se returneaza pe depozit.


Deşeurile proprii (anvelope uzate, acumulatori, ulei uzat) sunt colectate si depozitate in locuri special amenajate (platforme imprejmuite, inscriptionate) si sunt valorificate prin unitati specializate.

9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase

Substantele toxice si periculoase sunt cele folosite la statia de epurare pentru corectia de pH (acid sulfuric, soda caustica) si pentru curatarea membranelor (cleaner A si C). Pentru evitarea poluarii mediului acestea sunt depozitate pe o platforma betonata adiacenta statiei de tratare PALL, acoperita si imprejmuita.


Reactivii de laborator sunt depozitati in ambalaje originale, in incinta inchisa si asigurata.


GPL – ul folosit drept carburant la centrala termica este depozitat corespunzator normelor PSI.


Avand in vedere gradul de pericol al acestor substante, s-a intocmit un Plan de interventie pentru situatii de urgenta si prevenire a poluarilor accidentale (anexat).

IV. Prevederi pentru monitorizarea mediului

Monitorizarea calităţii factorilor de mediu pentru DEDMI Ovidiu – jud. Constanţa se realizează în conformitate cu prevederile autorizaţiei integrate de mediu nr. 5/21.08.2017.
V. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară

Legea 278/2013 privind emisiile industriale, Legea 211/2011 privind regimul deşeurilor. 
VI. Lucrări necesare organizării de şantier

Pentru execuţia operaţiunilor este necesară organizarea de şantier. Aceasta va cuprinde:
- organizarea spaţiilor cu caracter provizoriu necesare depozitării deşeurilor rezultate

- măsuri specifice privind protecţia şi securitatea muncii ce decurg din natura operaţiilor şi tehnologiilor aplicate.
VII. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei 

Dupa saturarea celulei aflate in exploatare, se va proceda la inchiderea provizorie (conf. prevederilor Normativului tehnic 757/2004), prin acoperirea cu pamant si inierbarea suprafetei acoperite pentru evitarea siroirilor, pana la stabilizarea tasarilor.

În acest context, Planul de închidere propus consta in: imediat după umplerea completă şi nivelarea unei celule de depozit, se va proceda la impermeabilizarea suprafeţei, care să asigure scurgerea apei din precipitaţii, siguranta împotriva deteriorărilor provocate de eroziuni, să formeze o baza stabila pentru vegetaţie.

Conform prevederilor Normativului tehnic privind depozitarea aprobat prin OM 757/2004, se va realiza mai intai o acoperire provizorie, din pământ, pentru perioada în care au loc cele mai mari tasari. Stratul de pamant pentru acoperire va fi realizat dintr-un strat de impermeabilizare minerala din argila si un strat de pamant fertil, cu o grosime de 30 – 50 cm, pe care se va planta gazon sau vegetatie rezistenta la eroziune.

Monitorizarea post – închidere a emisiilor de poluanti in apa si aer va continua si dupa inchiderea fiecarei celule in parte, urmarindu-se:

- calitatea si cantitatea levigatului produs pana la epuizarea producerii acestuia (efluent statie epurare)

- supravegherea prin analize fizico – chimice a calitatii a calitatii apelor subterane, pe probe recoltate din forajele de monitorizare

- monitorizarea gazului de depozit

- urmărirea regimului de tasare, prin montarea de repere de acoperişul depozitului.

VIII. Anexe 

-  planuri de situatie si piese desenate aferente proiectului celulei nr. VII din cadrul DEDMI Ovidiu
- plan de interventie in situatii de urgenta pentru prevenirea si combaterea poluarilor accidentale – rev 2 oct. 2017.
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