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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia de respingere a solicitării acordului de mediu

Nr. 6501RP din 29.02.2016
Ca urmare a solicitării depuse de către PAROHIA ADORMIREA MAICII DOMNULUI, cu sediul în municipiul Mangalia, str.General Virtejanu nr.5, judeţul Constanţa, pentru proiectul «AMENAJARE LOCURI DE VECI» propus a fi amplasat în mun.Mangalia, str.General Virtejanu nr.5, judeţul Constanţa, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 6501RP din data de 20.05.2013, 

· în urma analizării documentaţiei depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism şi în raport cu poziţia faţă de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricţii de construit, zona costieră;

Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide:
Respingerea solicitării acordului de mediu pentru proiectul «AMENAJARE LOCURI DE VECI» propus a fi amplasat în mun.Mangalia, str.General Virtejanu nr.5, judeţul Constanţa.  

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele: 

· prin comunicarea nr. 6501RP/06.02.2014, Agenția pentru Protecția Mediului Constanţa a transmis necesitatea completării documentației înaintate;

· în conformitate cu prevederile capitolului VIII, art. 49, alin. (1) din Ordinul M.M.P. nr. 135/2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, în cazul în care titularul proiectului nu pune la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului toate informaţiile necesare emiterii acordului de mediu în termen de maximum 2 ani de la data solicitării acestora, solicitarea se respinge;
· în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 26.02.2016 s-a hotărât respingerea solicitării acordului de mediu.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
 DIRECTOR EXECUTIV,                                                        p. ŞEF SERVICIU A.A.A.,

Lavinia-Monica ZAHARIA                                                          Norvina BODNĂRAȘ                               

                                                                                                                     Întocmit,                

                                                                                             Consilier Cristiana MUNTEANU
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