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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia de respingere a solicitării acordului de mediu
Nr. 13196 RP 22.02.2016
 Ca urmare a solicitării depuse de S.C.  BLACK SEA MAGIC S.R.L.  prin Padeanu Narcis Octavian,  cu sediul in  com. Limanu, sat Limanu, str. Marina nr. 1,   jud. Constanta, pentru proiectul: CONSTRUIRE  MAGAZIN  ACCESORII  NAUTICE  PARTER, amplasat in comuna  Limanu, sat Limanu, str. Marina nr. 1,  jud. Constanta ( conform C.U.  12/30.01.2015 emis de Primaria comunei Limanu), înregistrată la Agentia Pentru Protectia Mediului Constanta cu nr. 13196 RP/27.10.2015, 

· în urma analizării documentaţiei depuse, în urma verificarii amplasamentului in data de 11.02.2016, a intocmirii Procesului verbal de verificare a amplasamentului nr. 13196RP/19.11.2015, conform caruia proiectul este realizat si a parcurgerii etapei de incadrare, in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 19.02.2016;

Agentia pentru protectie Mediului Constanta  decide:

Respingerea solicitării acordului de mediu pentru proiectul: CONSTRUIRE  MAGAZIN  ACCESORII  NAUTICE  PARTER, amplasat in comuna  Limanu, sat Limanu, str. Marina nr. 1,  jud. Constanta.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele: 

· perimetrul analizat se suprapune partial cu limitele siturilor  ROSCI 0157  Padurea Hagieni Cotul Vaii  si  ROSPA 0066  Limanu - Hergelia;

· in conformitate  cu HG 445/2009, cu modificarile si completarile ulterioare,  art. 2,  lit.a), privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului  - acordul de mediu  reprezinta  actul administrativ emis de către autoritatea competentă pentru protecţia mediului prin care sunt stabilite condiţiile şi, după caz, măsurile pentru protecţia mediului, care trebuie respectate în cazul realizării unui proiect;

· in conformitate  Ordinul  nr.135/2010,  art. 5, alin.1,   privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private -  ” Evaluarea impactului asupra mediului nu poate fi efectuată după ce lucrările de investiţie au fost demarate sau proiectele au fost realizate.”

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

         p.DIRECTOR EXECUTIV,                                               p. SEF SERVICIU A.A.A.,

            Lavinia Monica  ZAHARIA                                                 Norvina BODNARAS
                                                                                                        Intocmit,




                                                                  consilier Otilia Liana ISPAS
Nota:  redactat  in 3( trei)  exemplare.
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