
Memoriu de prezentare

I. Denumirea  proiectului : 
„SCHIMBAREA DESTINATIEI CONSTRUCTIEI C2, DIN MAGAZIE IN HALA PROCESARE CEREALE SI AMPLASAREA UNEI INSTALATII MICRO FNC”
II. Titular
- Numele : DRAGOI EUGEN;
- Adresa poştală: Strada Mihai Viteazu, nr. 109, sat Sinoe, com. Mihai Viteazu, jud. Constanta; 
- Numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail, adresa paginii de internet:
telefon 0744323542; e-mail: eugen_7411@yahoo.com
- Numele persoanelor de contact: 

- director/manager/administrator: DRAGOI EUGEN
- responsabil pentru protecţia mediului: DRAGOI EUGEN
III. Descrierea proiectului 
3.1. Un rezumat al proiectului

SITUATIA EXISTENTA


In prezent terenul este ocupat astfel:

-
C1 – Locuinta P, 4 camere si dependinte; Sc=171 mp

-
C2 – Anexa – Magazie; Sc=269 mp

-
C3 – Anexa – Depozit de materiale; Sc=581 mp         

 
SITUATIA PROPUSA :

Solutia propusa consta in schimbarea destinatiei constructiei C2, din Magazie in Hala procesare cereale si amplasarea unei instalatii micro FNC (fabrica de nutreturi combinate) cu urmatoarele caracteristici si componente:

-
instalatie micro FNC formata din 3 silozuri patrate din tabla de otel 2x2x2.65

-
masina combinata pentru macinare si amestecare cu 1x1x1.25 m 

-
buncar depozitare premixuri

-
2 silozuri pentru produsul finit cu diametrul de 2.35 m

-
o masina de insacuit si cantarit 

-
melci tubulari si snecuri pentru incarcarea materiei prime si a premixurilor

-
indicatoare de nivel, tablouri electrice de comanda si control instalatie.

Suprafata construita : 269 mp

Suprafata utila: 238.64 mp

ZONIFICARE FUNCTIONALA
Considerentele de conformare luate in calcul la realizarea solutiei au condus la o zonificare functionala,astfel:

A – Platforma amplasare Micro FNC
 SISTEMUL CONSTRUCTIV


Structura de rezistenta este alcatuita din stalpi din beton armat si pereti din BCA. 

Inchideri, compartimentari


Acoperisul este de tip sarpanta, cu invelitoare din placi ondulate din azbociment si structura de rezistenta (pane, capriori) din lemn.

Regimul de inaltime

Regimul de inaltime al constructiei este parter cu inaltimea la coama de 5.00 m.
CARACTERISTICI VOLUMETRICE SI FATADE

Nu se propun constructii volumetrice ale caror fatade si acoperisuri se pot detalia, pe platforma propusa se vor amplasa utilajele.

De asemenea prin implementarea proiectului F.E.A.D.R, submasura 4.1. “Modernizarea exploatatiilor agricole” implementat de catre PERSOANA FIZICA AUTORIZATA DRAGOI EUGEN, RO23280430, respectiv « MODERNIZAREA EXPLOATATIEI AGRICOLE PRIN ACHIZITIA DE MASINI SI UTILAJE AGRICOLE SI MICRO FNC »  se doreste achizitia urmatoarelor echipamente:
-
Instalatie Micro FNC (fabrica de nutreturi combinate)
-
Combina – 1 buc

-
Heder paioase – 1 buc

-
Carucior transport heder – 1 buc

-
Tractor – 1 buc

-
Plug reversibil purtat – 1 buc

-
Grapa cu discuri – 1 buc

-
Combinator – 1 buc

-
Semanatoare paioase – 1 buc

-
Semanatoare prasitoare – 1 buc
3.2. Justificarea necesităţii proiectului

Beneficiarul doreste sa construiasca prin accesare de Fonduri Europene, F.E.A.D.R, submasura 4.1. “Modernizarea exploatatiilor agricole”, un centru pentru procesarea cerealelor. Investitia este necesara si benefica pentru localitate deoarece creaza noi locuri de munca, si are ca scop infiintarea unui centru modern de depozitare, conform normelor in vigoare
.3.3. Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente)
Sunt anexate la documentatia depusa.
3.4. Formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.) 
ELEMENTE DE BILANT TERITORIAL

•
Functiunea : 



HALA PROCESARE CEREALE

•
Regim de inaltime:


PARTER

•
Inaltimea maxima:


5.00 m

•
Suprafata construita:


269 mp

•
Suprafata desfasurata:


269 mp 

•
Suprafata teren:


3478 mp
3.5. Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

- profilul şi capacităţile  de producţie –  instalatie micro FNC (fabrica de nutreturi combinate) cu capacitatea min. 0.7t/h-max. 1.3t/h. 
- descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz): In prezent terenul este ocupat astfel: C2 – Anexa – Magazie; Sc=269 mp pentru care se doreste schimbarea destinatiei in Hala procesare cereale si amplasarea unei instalatii micro FNC (fabrica de nutreturi combinate).
- descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea.

 Solutia propusa consta in schimbarea destinatiei constructiei C2, din Magazie in Hala procesare cereale si amplasarea unei instalatii micro FNC (fabrica de nutreturi combinate) cu urmatorul flux tehnologic :

FLUX TEHNOLOGIC: Materia prima va fi adusa cu mijloace de transport si transferata cu ajutorul a doua transportoare melcate (unul inclinat si unul orizontal cu jgheab de interior) catre 2 silozuri cilindrice de interior cu capacitatea de 12.3 tone fiecare. Moara cu o capacitate de 800-1500kg/h. Este alimentata cu materie prima din silozuri cu ajutorul unui sitem de alimentare moara pneumatica cu aspiratie si refulare. Materialul macinat trece printr-un ciclon de linistire pentru filtrare si dupa intr-un amestecator vertical cu capacitatea de 800 kg. De aici materialul trece printr-un sistem de cantarire cu 3 doze de cantarire de 1 tona fiecare si este preluat de 2 trasportoare melcate (unul inclinat si unul orizontal in jgheab de interior si transferat catre 3 saci pentru macinisuri si tarate a cate 3.5 tone fiecare. Din acesti saci produsul finit este transferat catre autovehiculele de transport in vederea livrarii cu ajutorul unui alt transportor melcat inclinat. De asemenea in cadrul procesului de tehnologic se va folosi un ciclon de linistire pentru materiale prafoase pe 89 mm + Sistem de filtrare cu 3 saci (cca. 11.6 mp).
· materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora; Materiile prime şi materialele vor fi procurate de la firme specializate şi vor fi aduse pe amplasament cu autovehicule corespunzătoare. 

Materia prima este aprovizionata astfel: produsele agricole  din productia proprie. 

Alimentarea cu energie electrică se va face din reţeaua existentă, iar pentru autovehiculele şi utilajele specializate necesare desfăşurării lucrărilor de construcţie, alimentarea cu carburanţi se va face de la o staţie de distribuţie autorizată, din afara amplasamentului.
· racordarea la reţelele utilitare existente în zonă : alimentarea cu apă –  se face de la sistemul centralizat al localitatii; Evacuarea apelor uzate – Canalizarea apelor uzate se va face gravitational catre fosa septica proprie.
· descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei: Lucrarile necesare pentru realizarea investitiei vor afecta partial amplasamentul numai pe parcursul desfăşurării lucrărilor de construcţie, însă la un nivel foarte redus de impact. La terminarea lucrarilor, terenurile ocupate temporar vor fi aduse la starea lor initiala.
· căi noi de  acces sau schimbări ale celor existente : se vor folosi caile de acces existente.
· relaţia cu alte proiecte existente sau planificate : nu este cazul.
· detalii privind alternativele care au fost luate în considerare – nu este cazul.  
· alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (ex. extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport a energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor) – nu este cazul.

-  alte autorizaţii cerute  pentru proiect- sunt mentionate in certificatul de urbanism.
3.6. Localizarea proiectului
Strada Mihai Viteazu, nr. 109 – 111, sat Sinoe, com. Mihai Viteazu, jud. Constanta Vecinatati:

-
Nord – Vest  : Strada Mihai Viteazu;

-
Sud – Vest : Dinu Ion ;

-
Sud – Est : Comuna Mihai Viteazu

-
Nord – Est : Nediu Constantin
- distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001 – nu este cazul;
· hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale cât şi artificiale, şi alte informaţii privind:

· folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament cât şi pe zone adiacente acestuia;

· politici de zonare şi de folosire a terenului;

· arealele sensibile;

· detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare. 
 – nu este cazul;
3.7. Caracteristicile impactului potenţial, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile 
O scurtă descriere a impactului potenţial cu luarea în considerare a următorilor factori:

3.7.1. Impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural, şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ)

In timpul lucrarilor efectuate pentru realizarea proiectului vor fi avute in vedere toate masurile necesare pentru a inlatura orice eventual impact asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente, respectiv . In acest sens se vor avea in vedere urmatoarele:

- mijloacele de transport şi utilajele folosite vor fi  in stare foarte buna de functionare;

- verificarea zilnică a stării tehnice a utilajelor şi echipamentelor; 

- asigurarea igienizării autovehiculelor şi a utilajelor la ieşirea din şantier pe drumurile publice;
- eventualele scurgeri accidentale de produs petrolier de la utilajele de constructii, vor fi indepartate cu material absorbant din dotare;

- depozitarea deşeurilor de tip menajer în zonele special destinate, în europubele; 

- in timpul lucrarilor de constructii se vor realiza stropiri periodice cu apa pentru a impiedica ridicarea prafului in atmosfera si depunerea acestuia pe drumuri si in zonele limitrofe;
3.7.2. Extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate) 
- Va exista impact redus doar pe amplasamentul obiectivului, numai in perioada executiei si functionarii.
3.7.3. Magnitudinea şi complexitatea impactului – redusa, numai in perioada executiei si functionarii;
3.7.4. Probabilitatea impactului– redusa, numai in perioada executiei si functionarii;
3.7.5. Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – numai in perioada executiei si functionarii;
3.7.6. Măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului – nu este cazul;
3.7.7. Natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;
IV. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu
1. Protecţia calităţii apelor:
· sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul – ape uzate menajere ;
· staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute – ape uzate menajere vor fi evacuate in fosa septica.
2. Protecţia aerului: 
· sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi; În perioada realizării obiectivului, sursele de zgomot sunt reprezentate de utilajele de lucru si mijloace de transport din functionarea carora vor rezulta emisii de gaze de ardere. Nivelul emisiilor utilajelor societatii se incadreaza in limitele normale, fiind folosite numai utilaje si mijloace de transport ce vor fi  in stare foarte buna de functionare, facandu-se verificarea zilnică a stării tehnice a utilajelor şi echipamentelor; 
· instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă – Nu exista surse de poluanti pentru aer, procesul de productie si livrarea se face cu ajutorul unor instalatii electrice. De asemenea in cadrul procesului tehnologic se va folosi un ciclon de linistire pentru materiale prafoase pe 89 mm + Sistem de filtrare cu 3 saci (cca. 11.6 mp).
3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
· sursele de zgomot şi de vibraţii: 
In perioada functionarii: Instalatiile de depozitare si producie (elevatoare, benzi transportoare, instalatii pneumatice de depozitare si livrare/incarcare,, statia de insacuire, buncarul de premix-uri, granulatorul, etc). Carcasele utilajelor sunt protejate impotriva coroziunii si corespund prescriptilor sanitare.
- amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

 - echipamente silentioase

 - postamente flotante

 - tampoane elastice pentru sprijinirea echipamentelor

 - racorduri flexibile pentru echipamente si tubulaturi

4. Protecţia împotriva radiaţiilor:
· sursele de radiaţii – nu este cazul;
· .amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor – nu este cazul 
5. Protecţia solului şi a subsolului:

· sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice;

Eventualele scurgeri accidentale de produs petrolier de la utilaje si mijloace de transport;

- lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului: Eventualele scurgeri accidentale de produs petrolier de la utilaje si mijloace de transport, vor fi indepartate cu material absorbant din dotare;
6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:
· identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect ;
· lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate.
Lucrarile prevazute in proiect nu vor afecta ecosistemele terestre si acvatice, intrucat obiectivul nu va fi amplasat in interiorul ariilor naturale protejate.
7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:
· identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie,  zone de interes tradiţional etc. – nu este cazul;
· lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public – nu este cazul;
8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament:
· tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate: deseuri menajere si deseuri provenite din constructii;

· modul de gospodărire a deşeurilor: - depozitarea temporară a deşeurilor de construcţie pe platforme protejate, special amenajate; depozitarea deşeurilor de tip menajer în zonele special destinate, în europubele; preluarea deseurilor de catre societati autorizate.
9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:
· substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse – nu este cazul;
· modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei – nu este cazul.
V. Prevederi pentru monitorizarea mediului
· dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu– in cadrul procesului tehnologic se va folosi un ciclon de linistire pentru materiale prafoase pe 89 mm + Sistem de filtrare cu 3 saci (cca. 11.6 mp)..
Pentru protecţia solului, apelor subterane şi a apelor de suprafaţă se propun urmatoarele măsuri:

· colectarea şi evacuarea periodică sau ori de căte ori este necesar a deşeurilor rezultate din activitatea de construcţii;

· dotarea punctelor de lucru cu instalaţii sanitare ecologice;

· eventualele scurgeri accidentale de produs petrolier de la utilaje si mijloace de transport, vor fi indepartate cu material absorbant din dotare;

· colectarea, reciclarea şi eliminarea deşeurilor de către firmele abilitate.
VI. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apă, Directiva Cadru Aer, Directiva Cadru a Deşeurilor etc.) – nu este cazul.
VII. Lucrări necesare organizării de şantier
- descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier; 
Lucrările necesare organizării de şantier constau în închiderea fronturilor de lucru aferente şi ocupararea temporară a terenului pe care va fi realizat proiectul.
Organizarea de santier pentru lucrarile solicitate se va asigura in incinta, fara a afecta proprietatile vecine si retele edilitare existente. Organizarea de santier si managementul lucrarilor au in vedere afectarea suprafetei de teren numai in limitele arealului construit. Respectarea normelor de intretinere si reglare a parametrilor tehnici de functionare a echipamentelor utilizate limiteaza impactul acestora asupra mediului.  
Organizarea de santier revine in sarcina executantului lucrarii si a beneficiarului.

Se va asigura depozitarea materialelor, utilajelor si a echipamentelor în conditiile impuse de furnizori, luându-se masuri de paza si protectie a acestora.

Se va realiza un proiect de executie al lucrarilor si se vor lua toate masurile pentru diminuarea factorilor de poluare a mediului.

Majoritatea activitatilor de prelucrare si ansamblare se vor realiza in incinta cladirilor propuse prin proiectul de organizare de santier.

Se vor monta panouri de avertizare pe drumurile de acces. Se vor evita deversarile accidentale de ulei sau produse petroliere. Schimburile de ulei si alimentarea cu combustibil se va face doar la unitati specializate. 

Înainte de începerea oricaror lucrari se vor lua toate masurile P.S.I ce se impun pentru executarea lucrarilor în conditii de siguranta.

Se vor lua masuri pentru evitarea pierderilor de pamânt si materiale de constructie pe carosabilul drumurilor de acces. Se interzice depozitarea de pamânt excavat sau materiale de constructie în afara amplasamentului obiectivului. Zilnic executantul va asigura curatenia în jurul organizarii de santier si a zonei de lucru, va evacua deseurile generate cu mijloace de transport proprii sau închiriate. De asemenea va lua masurile necesare pentru crearea conditiilor igienico-sanitare pentru personalul propriu (dotari cu toalete ecologice).

Personalul executantului va purta echipament de protectie si de lucru inscriptionat cu numele societatii respective, pentru o mai buna identificare. Personalul executantului va fi instruit cu privire la raspunderile ce revin executantului cu privire la depozitarea si eliminarea deseurilor, a substantelor periculoase, a masurilor de protectie si prim ajutor, etc.

· localizarea organizării de şantier: Strada Mihai Viteazu, nr. 109 – 111, sat Sinoe, com. Mihai Viteazu, jud. Constanta
· descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier – Organizarea de santier pentru lucrarile solicitate se va asigura in incinta, fara a afecta proprietatile vecine si retele edilitare existente.

Organizarea de santier si managementul lucrarilor au in vedere afectarea suprafetei de teren numai in limitele arealului construit. Respectarea normelor de intretinere si reglare a parametrilor tehnici de functionare a echipamentelor utilizate limiteaza impactul acestora asupra mediului.
· surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier – Posibilele surse de poluare a factorilor de mediu sunt reprezentate de execuţia propriu-zisă a lucrărilor, de traficul de şantier.
· dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu– stropirea agregatelor si a drumurilor tehnologice pentru a impiedica degajarea pulberilor.
VIII. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile
· lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii; 
Pentru prevenirea, reducerea si minimizarea efectelor adverse semnificative asupra mediului terenul ocupat de lucrari provizorii va fi curatat, fiind adus la starea sa initiala.
· aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale; 

Eventualele scurgeri accidentale de produs petrolier de la utilajele de constructii, vor fi indepartate cu material absorbant din dotare.
· aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei – nu este cazul.
· modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului – nu este cazul.
IX. Anexe - piese desenate
- plan de incadrare in zona


- plan de situatie

X.  Pentru proiectele pentru care în etapa de evaluare iniţială autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis necesitatea demarării procedurii de evaluare adecvată, memoriul va fi completat cu:

a) descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (STEREO 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970 sau de un tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X,Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970;

b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar;

c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului;

d) se va preciza dacă proiectului propus nu are legatură directă cu sau nu este necesar  pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;  
e) va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar;

f) alte informaţii prevăzute în ghidul metodologic privind evaluarea adecvată.
- NU ESTE CAZUL
Semnătură şi ştampilă

DRAGOI EUGEN
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