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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia etapei de încadrare
Nr. 16393RP din   20.07.2018
Ca urmare a notificării adresată de către de EPSILON RESIDENCE  S.R.L. cu adresa in Bucuresti, str.Clucerului, nr.35, bl.2, ap.13, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 16393RP din data de 13.12.2017, în baza H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012 şi a O.U.G. nr. 57/2007 aprobată de Legea nr. 49/2011, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, a DIRECTIVEI 2014/52/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 16 aprilie 2014 de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice și private asupra mediului,
ca urmare a parcurgerii etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, după consultarea membrilor Comisiei de Analiză Tehnică în data de 18.07.2018, Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide, că proiectul:                                        * CONSTRUIRE ANSAMBLU REZIDENTIAL – IMOBILE LOCUINTE COLECTIVE D+P+11E (ETAJ 11 FORMAT DIN DUPLEXURI) CU PARCARE LA DEMISOL SI IMOBIL MULTIFUNCTIONAL P+1E (ZONE COMERCIALE SI DE AGREMENT) ; CONSTRUIRE CENTRU COMERCIAL TIP HIPERMARKET P+1E+ETAJ TEHNIC PARTIAL; CONSTRUIRE IMOBIL BIROURI S+P+18E; AMENAJARE DRUMURI ACCES, ALEI PIETONALE, PARCAJE SUPRATERANE, SPATII VERZI, MOBILIER URBAN, LOCURI DE JOACA EXTERIOARE, IMPREJMUIRI; ORGANIZARE DE SANTIER* propusa a fi amplasata in mun.Constanta, B-dul Aurel Vlaicu intersectie cu str. Stefanita Voda, jud.Constanta, se supune evaluării impactului asupra mediului in cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului .
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009 modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012, Anexa nr. 2, la punctul 10, litera b).

     b ) în conformitate cu criteriile de modificare a Directivei 2011/92/UE a Parlamentului European si a Consiliului privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Anexei III din Directiva 2014/52/UE:
1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:
· Dimensiunea si conceptia intregului proiect: proiectul presupune construirea unui imobil D+P+11E (etaj 11 format din duplexuri) cu parcare la demisol și imobil multifuncțional p+1e ( zone comerciale și de agrement); construire centru comercial tip hipermarket parter; construire imobil birouri s+p+18e ; amenajare drumuri acces, alei pietonale, parcaje supraterane, spații verzi, mobilier urban, locuri de joaca exterioare, împrejmuiri; organizare de santier
· suprafata teren cf. acte si masuratori= 39.709 mp

· suprafata construita existenta = 0,00 mp;

· suprafata construita propusa = 13.620 mp

· suprafata construita desfasurata propusa  = 76.050 mp;

· pot existent= 0,00 %;

· pot propus = 35 %;

· cut existent= 0,00;

· cut propus = 2.
Vor fi 5 corpuri structurate dupa cum urmeaza:

· S+P+18E imobil birouri  =660 mp

·  3 imobile d+p +11 e, locuinte colective cu duplexuri la et 11. =1433,56 mp

· p+1e +et tehnic partial imobil centru comercial hipermarket =4.590 mp

· alei si drumuri de acces =6366,79 mp

· parcaje =16.987 mp

· zone verzi  =9.671,65 mp

Profilul si capacitatile de productie: 

·    1710 locuinte 

·     1 P+18 E imobil spatii de birouri;

·     zona de agrement;

·      1hipermarket;

·     locuri de parcare cf normativelor in vigoare;

·     spatii verzi.

 - Alimentarea cu apa se va realiza prin racordarea la reteaua de alimentare cu apa din zona.  
-Evacuarea apelor uzate menajere se va realiza  in reteaua de canalizare din zona.

-Alimentarea cu energie electrica se va realiza din reteaua nationala.
Organizarea de santier: Lucrarile provizorii necesare organizarii incintei constau in imprejmuirea terenului aferent proprietatii printr-un gard din profile metalice si plasa sudata. Accesul in incinta se va face din cele doua strazi, bdul Aurel Vlaicu respectiv strada Stefanita Voda, atat pentru personal cat si pentru masini.
    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii de construire; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu.
    e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: nu este cazul.
    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): lucrarile de construire nu implica utilizarea unor substante sau tehnologii care sa prezinte risc de contaminare si poluare a aerului.

    2. Amplasarea proiectelor

    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:

    a).utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: teren liber cu categoria de folosinta curti constructii. 

    b).bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c). capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone::

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei:mun.Constanta.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:
    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului este redus si temporar, riscul potential de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de executie.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: da, se va studia impactul cumulat cu proiectul din imediata vecinatate.

Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

         DIRECTOR   EXECUTIV,                                              ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,    

             Celzin LATIF                                                               Lavinia  Monica  ZAHARIA

                                                Intocmit                                                                                                 

                                                                                                        Consilier Madalina MOGA

Redactată în 3 (trei) exemplare.
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