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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



  Decizia etapei de încadrare (proiect)
Nr. 6757RP/31.07.2018
  
          în baza  O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de STANCIU PARASCHIVA, cu domiciliul municipiul Constanța, str.Aleea Lirei, nr.7, bl.FC17, sc.A, ap.2, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa nr. 6757RP/29.05.2017, 
                 Ca urmare a parcurgerii etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, după consultarea membrilor C.A.T. în data de 31.07.2018, Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide că proiectul: „CONSTRUIRE 2 LOCUINȚE CUPLATE ȘI ÎMPREJMUIRE TEREN”, propus a fi amplasat în județul Constanța, orașul Ovidiu, str.Romană, nr.3-5, nu necesită parcurgerea celorlalte etape din procedura de evaluare adecvată.
Justificarea prezentei decizii:

Prin proiect se propune construirea a 2 unități de locuit cu regim de înălțime parter și 1 etaj. Va rezulta un singur corp de clădire compus din 2 unități locative identice, în oglindă.
Terenul are următoarele vecinătăţi: 
· nord: proprietăți private societatea LOGIS PROJECT SRL și Lacul Siutghiol;
· sud: proprietăți private societatea LOGIS PROJECT SRL și Lacul Siutghiol;
· est: proprietăți private societatea LOGIS PROJECT SRL și Lacul Siutghiol;
· vest: proprietăți private societatea LOGIS PROJECT SRL și Lacul Siutghiol.

Terenul este compus din 2 loturi: lotul 1/3/10 in suprafață de 233 mp și lotul 1/3/9 în suprafață de 282 mp

· suprafaţa totală teren=515 mp
· suprafaţa construită propusă=144 mp
· suprafaţa desfăşurată propusă=292 mp
· POT=28%

· CUT=0,57
· suprafaţa spațiu verde=208 mp 
· număr locuri de parcare=2
Alimentarea cu apă se va realiza de la reţeaua existentă în zonă. Evacuarea apelor uzate  se va realiza prin racordarea la reţeaua locală existentă în zonă. Alimentarea cu energie electrică se va realiza de la reţeaua existentă în zonă.
Organizarea de șantier se va amplasa în partea de SV a amplasamentului, la o distanță de circa 10 m de limita sitului și va cuprinde:
· birouri de șantier pentru personalul implicat în activitățile de construcție

· spații de depozitare unelte, utilaje, echipamente și mijloace necesare

· spații necesare depozitării temporare a materialelor

· spații de depozitare temporară a deșeurilor rezultate în urma executării lucrărilor

· spații pentru parcarea utilajelor.
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare

adecvată sunt următoarele:

· amplasamentul analizat se suprapune parțial peste situl ROSPA 0057 Lacul Siutghiol;
· folosința actuală a terenului: categoria de folosinta curti constructii intravilan;
· proiectul nu are legătură directă cu managementul sitului;

· impactul lucrărilor propuse prin proiect asupra speciilor, habitatelor și asupra integrității ariilor naturale protejate de interes comunitare mentionate este nesemnificativ, conform concluziilor  Memoriului de prezentare conform prevederilor Ord.19/2010 și a definitivării Listei de control  privind etapa de încadrare.

Condiţiile de realizare a proiectului:

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· organizarea de şantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· deşeurile de construcţii rezultate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate şi stocate temporar în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· titulara pe numele căreia se va emite autorizaţia de construcţie are obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate;

· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor si substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale ;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursa apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;

· se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora; 
· se va respecta nivelului  de zgomot, conform SR nr. 10009/2017 Acustica –Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art. 16, alin. (1) din anexa la Ordinul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.
· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în rețeaua de canalizare din zonă, se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 – NTPA 002/2002, modificat și completat cu H.G. nr. 352/2005; 
· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987 – Calitatea aerului in zone protejate;
· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· vor fi prevăzute spații verzi și plantate, conform prevederilor H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013, privind stabilirea suprafețelor minime de spații verzi și a numărului minim de arbuști, arbori, plante decorative și flori aferente construcțiilor realizate pe teritoriul administrativ al județului Constanța;

· în conformitate cu prevederile art. 49, alin. 3 si 4, din Ord. nr. 135/2010, la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condițiilor impuse în actul de reglementare. Procesul verbal de constatare întocmit în această etapă va fi însoţit de procesul verbal de recepţie a lucrărilor realizate;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 226/2013 privind aprobarea OUG nr.164/2008 pentru modificarea si completarea  O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, art. 15, alin. 2, lit.(a), titularul are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă  realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 226/2013).

Program de monitorizare pe perioada realizării proiectului:

· buletin de analiză pentru pulberi totale în suspensie (la limita amplasamentului), conform STAS 12574/1987 – Calitatea aerului în zone protejate – frecventa - trimestrial.
· buletin de analiză pentru zgomot (la limita amplasamentului), conform  SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației – frecvența trimestrial.
Buletinele de analiză se vor prezenta la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța pe toată perioada realizării proiectului.

Având în vedere că amplasamentul analizat se suprapune parțial peste situl ROSPA 0057 Lacul Siutghiol, se impun următoarele măsuri:

· se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare şi ale legislaţiei subsecvente;
· se vor respecta condițiile din avizul nr.   …….., emis  de ANANP;

· se va anunţa în regim de urgență A.P.M. Constanţa asupra oricăror incidente care vor apărea în perimetrul sitului Natura 2000, cu efect asupra habitatelor şi asupra calităţii factorilor de mediu.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificarile si completarile  şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

       DIRECTOR   EXECUTIV,                 

                   ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,    
               Celzin LATIF                                                               Lavinia  Monica  ZAHARIA

 SEF SERV. SCFM









Simona CONSTANTIN     
                                           Întocmit,                                                                                                 

                                                                                                  Consilier Monica Luminița BUCȘAN



 




   Consilier Mihaela STOIANOFF
Nota: redactat in 4 ( patru ) exemplare.                                                   
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