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MEMORIU DE PREZENTARE

1. Denumirea lucrării : 
 EXTINDERE CONDUCTA GAZE NATURALE  MEDIE PRESIUNE DIN PE, L=842 ml pentru COMUNA VALU LUI TRAIAN
– str. CONSTANTEI, Loc. VALU LUI TRAIAN, jud. CONSTANTA
2. Date de identificare a titularului:

a. Numele companiei:   SC ENGIE ROMANIA S.A. prin SC AVI PROD GRUP SRL

b. adresa titularului: str. MARASESTI, nr. 4-6, loc. BUCURESTI  

c. numele persoanei de contact: imputernicit … STEFAN DORNEANU
3. Descrierea proiectului 
       In loc. VALU LUI TRAIAN, pe str. CONSTANTEI, COMUNA VALU LUI TRAIAN detine un imobil pentru care a solicitat alimentarea cu gaze naturale. In dreptul imobilului respectiv nu exista conducta a sistemului de distributie gaze naturale din care acesta poate fi alimentat.      

 Solutia de alimentare a imobilului sus mentionat este emisa de catre operatorul sistemului de distributie, SC ENGIE ROMANIA SA. In conformitate cu aceasta solutie de alimentare, SC ENGIE ROMANIA SA a emis Acordul de acces la sistemul de distributie gaze naturale nr.12396132/12.04.2018, lucrarea fiind incredintata pentru proiectare societatii SC. AVI PROD GRUP SRL, in baza Contractului de proiectare extinderi conducte si bransamente.

Pentru alimentarea cu gaze naturale a imobilului este necesara extinderea sistemului de distributie pana in dreptul strazii primariei,  cu o conducta din PE 63 mm”, POZATA SUPRATERAN,  in lungime de 842 m.
        Conducta nou proiectata de redusa presiune se va cupla in conducta existenta de redusa presiune din PE, DN 63 mm”, pozata suprateran in domeniul public .
      Conducta proiectata va respecta prevederile ,,Normelor tehnice pentru proiectarea, executarea si exploatarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale – N.T.P.E.E-2009, ale legislatiei in vigoare in domeniu, precum si avizele, acordurile si autorizatiile necesare pentru executarea lucrarilor. Conducta va fi amplasata suprateran  in domeniul public, conform planului de amplasare (incadrare in zona), scara 1:1000 si a planului de situatie, scara 1:500, anexate.

        Proiectarea extinderii de conducta se face pentru regimul de redusa presiune din punct de vedere al distantelor fata de utilitati, al probelor de presiune si al materialelor folosite .
        Prin realizarea extinderii sistemului de distributie de gaze naturale se obtine un grad sporit de confort, se reduce gradul de poluare a mediului si scad cheltuielile pentru incalzire si preparare hrana.

        In localitate, retelele de distributie se pozeaza numai in domeniul public, pe trasee mai putin aglomerate cu instalatii subterane, tinând seama de urmatoarea ordine de preferinta: zone verzi,    trotuare, alei pietonale, carosabil. 


Pentru situatiile de exceptie (cai de acces private), solutiile de alimentare se vor stabili de catre operator, cu acceptul scris al proprietarilor acestora, prin care se acorda operatorului sistemului de distributie dreptul de uz si servitute pentru retelele amplasate pe proprietatea lor.



Se evita terenurile cu nivel ridicat al apelor subterane, cele cu actiuni puternic corozive, si cele cu pericol de alunecare. Pentru situatii deosebite in care nu este posibila evitarea amplasarii in terenurile mentionate, se prevad masuri de protectie.

       In cazul de fata, conducta nou proiectata PE se va amplasa SUPRATERAN si va permite racordarea bransamentului necesar alimentarii cu gaze naturale atat a imobilului care face obiectul prezentului proiect, cat si a celorlalte imobile situate pe acest tronson. 

       Traseul conductei proiectate va fi pe cat posibil rectiliniu, iar la stabilirea acestuia se acorda prioritate respectarii conditiilor de siguranta.
In timpul executarii sistemelor de distributie gaze naturale se iau masuri pentru evitarea deteriorarii instalatiilor si constructiilor subterane sau supraterane apartinand altor detinatori. 

        La executarea sistemelor de distributie cu gaze naturale, inainte de montare, se verifica calitatea echipamentelor, instalatiilor si produselor.
        Extinderea de conducta se monteaza conform planului de situatie, aceasta cuplandu-se in conducta existenta PE DN 63 mm”
        Cuplarea va fi efectuata de catre operatorul sistemului de distributie, SC ENGIE ROMANIA SA, conform detaliilor de cuplare, iar desfacerea si refacerea carosabilului vor fi realizate de catre executant.
    Avand in vedere Legea 10/1995- legea privind calitatea in constructii, Legea 123/2012 si HG 925/1995, proiectul va contine in mod obligatoriu masurile de realizare si mentinere, pe intreaga durata de existenta a constructiei, a cerintelor : A-rezistenta mecanica si stabilitate, B-siguranta in exploatare, C-securitatea la incendiu, D-igiena, sanatate, mediu, E-protectie impotriva zgomotului, F-economie de energie si izolate termica.
Lucrarile de montaj pentru reteaua de distributie proiectata nu vor afecta constructiile existente in zona.

4. Executia 

4.1.Manipularea, transportul, depozitarea si conservarea produselor
         Executantul va asigura manipularea, transportul, depozitarea si conservarea materialelor astfel incat sa nu se produca deteriorari ale acestora, in conformitate cu instructiunile impuse de producator.

          Conductele din OL, ca si cele din polietilena se depoziteaza in magazii inchise, bine aerisite, sau in locuri acoperite si ferite de actiunea directa a radiatiilor solare sau a intemperiilor. Locul de depozitare va fi uscat, amplasat la cel putin 2 m distanta de orice sursa de caldura.

4.2. Terasamente
         Conducta se va monta suprateran pe o lungime de 883 ml, conform planului de situatie anexat
4.3.  Montarea conductelor 

         Pregatirea tevilor in vederea executarii conductelor:

          - tevile se curata la interior si exterior;

          - capetele tevilor se protejeaza cu capace impotriva patrunderii de corpuri straine.

         Pe toata durata montajului, executantul lucrarii are obligatia respectarii conditiilor de mai sus.

         Montarea conductelor se face astfel incat sa nu se produca tensionarea mecanica a acestora. 
La curbarea tevilor din otel se respecta razele minime de curbura conf. normativul                    NT-PEE-2008 art.10.20. alin. 1.

4.4.  Executarea imbinarilor
Imbinarile prin sudura se executa de sudori autorizati de organisme abilitate, conform reglementarilor in vigoare, conf. normativului NT-PEE-2008 art.10.47. alin 1.


Este obligatorie marcarea sudurilor, iar procedeele de sudare utilizate sunt certificate, conform reglementarilor in vigoare. 

           Conf. normativului NT-PEE-2008 art.10.48. alin. 1 si 2:

a) Se evita sudarea in conditii meteorologice improprii; pentru situatii speciale se iau masuri de realizare impuse de tehnologia de sudare (paravane, corturi, preincalzirea capetelor).

b) Este interzisa racirea fortata a sudurilor.

In sistemele de alimentare cu gaze naturale se interzice utilizarea tevilor sudate longitudinal, conf. normativul NT-PEE-2008 art. 9.3.alin.2.


Din punct de vedere al functiei pe care o indeplinesc, la realizarea conductelor se utilizeaza diferite tipuri de fitinguri: flanse, mufe, coturi, curbe, ramificatii, capace, nipluri, racorduri olandeze, reductii, etc, conf. normativul NT-PEE-2008 art.9.8.

Conf. normativului NT-PEE-2008 art.10.39. alin 1 imbinarile demontabile ale conductelor din otel se executa cu piese de racord:

1. fitinguri ;

flanse din otel asamblate cu suruburi


        Nu se admit nici un fel de interventii pentru corectarea oricaror tipuri de imbinari.
4.5.  Verificarea si controlul in timpul executarii lucrarilor

           Operatorul sistemului de distributie are obligatia de a controla, in timpul executarii, calitatea lucrarilor pentru retelele de distributie, sub aspectele pe care le considera necesare.

           Executantul trebuie sa respecte prevederile proiectului si ale reglementarilor in vigoare si sa efectueze toate verificarile impuse de acestea. 

5. MASURI DE PROTECTIA MEDIULUI 

La executia lucrarilor in retelele de distributie gaze naturale, pentru prevenirea poluarii si implicit a impactului negativ asupra mediului, se impune respectarea urmatoarelor prevederi legale referitoare la protectia mediului:                         

· OUG nr.225/2005 privind protectia mediului;                       

· Ord. nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului;

· Ord. nr. 462/1993 privind emisiile de poluanti in atmosfera;  

· Legea apelor nr. 107A/2006;

· Legea nr. 112/2006 pentru modificarea si completarea Legii apelor nr. 107/1996;

· Legea 458/2002 privind calitatea apei potabile;

· Legea nr. 211/2011 privind regimul deseurilor;

· H.G. 856/2002 privind evidenta gestiunii deseurilor;

· HG nr. 159/2005 privind depozitarea deseurilor;

· HG nr. 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase;

· Legea nr. 265 pentru aprobarea OUG nr.225/2005 privind protectia mediului;

· Ordinul nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului;
· OUG nr. 12/2007 pentru modificarea si completarea unor acte normative care transpun acquis-ul comunitar in domeniul protectiei mediului;
· Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;
· Ordinul nr. 3299/2012 pentru aprobarea metodologiei de realizare si raportare a inventarelor privind emisiile de poluantii in atmosfera;

· HG nr. 1756/2007 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot in mediu produs de echipamente destinate utilizarii in exteriorul cladirilor;

· Legea 319/2006 privind securitatea si sanatatea in munca;

· Ordinul 536/1997 pentru aprobarea Normelor de igiena si a recomandarilor privind mediul de viata al populatiei;

· Hotararea nr. 1037/2010 privind deseurile  de echipamente  electrice si electronice;

· HG nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor si deseurilor de ambalaje;

· HG nr. 247/2011 pentru modificarea si completarea Hotararii Guvernului nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor si a deseurilor de ambalaje;
· HG nr. 1872/2006 pentru modificarea si completarea HG nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor si deseurilor din ambalaje;

· Hotararea nr. 937/2010 privind clasificarea, ambalarea si etichetarea la introducerea pe piata a preparatelor periculoase;
· Legea 360/2003 - privind regimul substantelor si preparatelor chimice periculoase; modificata si completata cu legea 263/ 05.10.2005;

· Legea 263/2005 – pentru modificarea si completarea Legii nr. 360/2003 privind regimul substantelor si preparatelor chimice periculoase;
· HG 1408/ 2008 – privind clasificarea  si etichetarea  substantelor chimice periculoase;

· Hotararea 804/2007 – privind controlul asupra pericolelor de accident major in care sunt implicate substante periculoase;
· Ordin  nr. 647/2005 – pentru aprobarea Normelor metodologice privind elaborarea planurilor de urgenta in caz de accidente in care sunt implicate substante periculoase;
· Legea nr. 307/2006 privind apararea impotriva incendiilor;

           Se va asigura de catre constructor aplicarea urmatoarelor masuri:

      -  evacuarea deseurilor rezultate in urma desfacerii pavajelor se va face in locurile stabilite de catre administratia locala;

      -  evacuarea suMPlusului de pamant si completarile de pamant pentru umpluturi se vor realiza spre si de la gropile de imprumut, stabilite de administratia locala;

      - la evacuarea deseurilor rezultate la desfacerea imbracamintilor asfaltice se va da prioritate refolosirii in cazul in care in zona exista statii specializate;

      -  produsele de balastiera se vor asigura numai din unitatile specializate aprobate in zona;

      -  la desfacerea spatiilor verzi se va asigura depozitarea protejata a suportului cu vegetatie si a stratului de pamant fertile, in vederea readucerii zonei afectate la starea initiala, dupa efectuarea lucrarilor de pozare subterana a retelelor de distributie gaze naturale;

      -  deseurile rezultate la prelucrarea capetelor tevilor din polietilena vor fi colectate in vederea predarii la unitatile specializate de recuperare;

      - la punerea in functiune a conductelor nou executate, prin efectuarea judicioasa a manevrelor preliminare si a celor de refulare, golire si umplere, se va urmari reducerea la minim a volumelor de gaze naturale eliberate in atmosfera;

      - se va asigura incadrarea utilajelor cu motoare termice  si mijloace de transport auto, folosite la executia lucrarilor in normele legale de poluare fonica si chimica, aceasta conditie fiind criteriu de evaluare din punct de vedere al protectiei mediului; 

     - se va asigura constientizarea angajatilor asupra obligativitatii respectarii masurilor de protectie a mediului
Surse de poluanti si protectia factorilor de mediu
5.1. Protectia calitatii apelor

Procesul tehnologic de distributie a gazelor naturale exclude riscul de poluare a apelor, in plus pe traseul prezentei lucrari, nu sunt prevazute utilaje care sa deverseze sau sa aiba contact cu apa, nu necesita amenajari ale cursurilor de apa, indiguiri definitive sau provizorii si nu au ca rezultat ape reziduale.

5.2. Protectia impotriva zgomotului si a vibratiilor
Exploatarea lucrarilor de distributie  a gazelor nu constituie surse  de zgomot si nu produce vibratii. In acest caz, nu trebuie luate masuri speciale de protectie impotriva zgomotelor si vibratiilor. In timpul executiei lucrarilor pot aparea periodic zgomote produse de motoarele utilajelor folosite de constructor. Constructorul  va folosi aceste utilaje in perioadele de timp in care de regula locatarii nu sunt acasa, pentru a diminua disconfortul produs de zgomotele care pot aparea.

Pe traseu conductele de gaze care fac obiectivul prezentului proiect nu sunt obiective care necesita o protectie speciala la zgomote sau la vibratii. 

5.3. Protectia impotriva radiatiilor
Atat executia lucrarilor cat si exploatarea acestora nu constituie surse de radiatii, nefiind necesare amenajari si dotari pentru protectia impotriva radiatiilor.

5.4. Protectia solului si a subsolului

Conducta proiectata se va monta suprateran

Prin grija constructorului, pe toata perioada executiei lucrarilor, se vor colecta toate deseurile menajere si cele rezultate ca urmare a executiei lucrarilor si vor fi transportate la gropile de gunoi existente. 



Realizarea lucrarilor nu afecteaza compozitia subsolului.

5.5. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice

Inlocuirea conductelor de gaze nu va afecta flora si fauna existenta. Conductele proiectate nu sunt amplasate pe terenuri impadurite, livezi sau parcuri.

5.6.   Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public

Conducta de gaze nou proiectata va fi amplasata in domeniu public. Conducta se va amplasa respectand distantele minime admise fata de alte instalatii, constructii sau obstacole supraterane, precizate in  NTPEE – 01/2008.

In zonele in care acest amplasament nu este posibil, distantele fata de limitele de proprietate se vor reduce cu respectarea prevederilor normativului.

Traseul conductelor de gaze nu afecteaza monumente istorice, zone de interes traditional sau alte zone similare.

5.7.  Gospodaria deseurilor
In urma lucrarilor de executie a conductelor de gaze proiectate nu rezulta cantitati importante de deseuri. 

Prin grija constructorului, pe toata perioada executiei lucrarilor, se vor colecta toate deseurile menajere si cele rezultate ca urmare a executiei lucrarilor si vor fi transportate la gropile de gunoi existente..

Organizarea de santier, executata de antreprenor, va trebui sa indeplineasca toate conditiile igienico-sanitare in conformitate cu prevederile legale.

5.8. Gospodarirea substantelor toxice si periculoase

Din procesul de executie si exploatare a lucrarilor din prezentul proiect nu rezulta substante toxice sau periculoase.

Pentru drenarea si evacuarea in atmosfera a eventualelor scapari de gaze, se vor monta rasuflatori de gaze conform indicatiilor din normativul NTPEE – 01/2008  evitandu-se acumularea de gaze si formarea de “pungi” care pot produce explozii. 

             LUCRARI DE RECONSTRUCTIE ECOLOGICA


Lucrarile se vor executa suprateran .

6. Prevederi pentru monitorizarea mediului

Nu e cazul.
7. Justificarea incadrarii proiectului , dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia comunitara : nu e cazul.
8. Responsabilitatile necesare in organizarea de santier 

             Executantul  are  obligatia  de  a  lua  toate  masurile  necesare  pentru:

          - Respectarea  cu  strictete  pe  teritoriul  beneficiarului  a  prevederilor  legislatiei  de  mediu  in vigoare  si a  prevederile  documentelor  sistemului  de  management  de  mediu;

          - Protejarea  mediului,  inlauntrul  si  in  afara  santierului, pentru a evita orice paguba sau  neajunsuri provocate  persoanelor,  proprietatilor publice, rezultate  din poluare,  zgomot  sau  alti factor factori  generate  de metodele  sale  de  lucru,  respectand  legislatia  de  mediu in  vigoare  (O.U.G.  nr.  195/2005  privind protectia  mediului;  Ordinul  nr.  756/1997  pentru  aprobarea Reglementarii  privind  evaluarea  poluarii mediului; O.U.G.  nr.243/2000  privind protectia  atmosferei,  cu  modificarile  si  completarile  ulterioare);

          - Prevenirea  accidentelor,  incendiilor,  exploziilor;  In  cazul  producerii unui  incident  cu prejudiciu asupra  mediului,  executantul  va  lua  masurile preventive  necesare  si  in  termen  de  2  ore  va  informa  atat Autoritatile de  mediu,  conform  O.U.G.  w.  6812007  privind raspunderea  de  mediu  cu  referire  la  prevenirea  si repararea  prejudiciului  asupra  mediului, cat  si  beneficiarul.

          - Asigurarea  zilnica  a  pastrarea  curateniei  si ordinii  in  jurul organizarii  santierului;

          - Readucerea  terenurilor, afectate  la  starea  initiala,  in  termenele  impuse  prin  "Autorizatii"  (insa  nu  mai mult  de  35  de  zile  de  la  data  receptiei  tehnice);

          -Asigurarea  periodica (zilnica  sau  saptamanala,  dupa  caz) a umplerii  santurilor, gropilor  rezultate din activitatile sale,  nivelarii  terenului  si evacuarii  surplusului  de  pamant;

          - Gestionarea  deseurilor  rezultate  din  lucrari  sau pe  parcursul  executiei  lucrarilor  (deseuri din sapaturi,  deseuri metalice,  deseuri  menajere, pet-uri),  colectarea selectiva  si  depozitarea temporara cu respectarea  legislatiei  de  mediu  (O.U.G.  rrr.781/2000  privind regimul  deseurilor);

          - Asigurarea  periodica (zilnica  sau  saptamanala)  a transportului deseurilor din  sapaturi,  in  zonele indicate de  primariile  locale,  cu respectarea  reglementarilor  in  vigoare prevazute  de H.G.  nr.  1061/2008,  si intocmirea  formularului  de  incarcare  descarcare  deseuri  nepericuloase;

          - Asigurarea periodica  (zilnica  sau  saptamanala,  dupa  caz)  a  sortarii,  transportului  si  predarii fierului  vechi  rezultat  din  demontarea  conductei  vechi,  cu respectarea  reglementarilor  in  vigoare prevazute de  H.G.  nr.  1061/2008  si  intocmirea  formularului  de  incarcare  descarcare  deseuri  nepericuloase;

          - Asigurarea  evidentei  gestiunii  deseurilor  rezultate  pe  parcursul  executiei  lucrarilor,  conform  H.G, nr.856/2002  si  transmiterii  situatiilor  Beneficiarului  la  cerere;

     - Depozitarea  in  incinta  santierului  delimitat  a  materialelor  utilizate  pe  parcursul  executiei.

     - Respectarea  regimului  substantelor  sau  preparatelor  chimice  periculoase.

9. Lucrari de refacere a amplasamentului  la finalizarea investitiei si  in caz de accidente 

        Conform  legislatiei in  vigoare, la  terminarea  lucrarilor,  executantul  este obligat  sa readuca terenurile  ocupate  temporar  la  starea  lor  initiala.

Organizarea activitatii de instruire a personalului angajat in munca se va face in conformitate cu:

· prevederile Legii nr.307/2006 privind apararea impotriva incendiilor;

· prevederile Legii 481/2004 privind protectia civila, cu modificarile si completarile ulterioare.

Este interzisă remedierea defectelor în timp ce conductele se găsesc sub presiune. După terminarea încercărilor, evacuarea aerului cu care s-a efectuat proba de presiune se va face pe la capătul opus celui de umplere.

Conducătorii locurilor de muncă au obligaţia să realizeze în principal:
- instruirea personalului cu privire la domeniul situatiilor de urgenta prin instructaje periodice

-  întocmirea şi semnarea cu personalul instruit a documentelor doveditoare;
- asigurarea îndeplinirii la termen a măsurilor de prevenire si reducere a efectelor negative ale situatiilor de urgenta sau a dezastrelor la locul de munca.
Personalul de exploatare are următoarele obligaţii:
- să participe la toate instructajele în conformitate cu legislaţia în vigoare;
- să nu utilizeze utilaje, aparate, echipamente şi scule defecte sau neadecvate mediului de lucru;
- să aplice în activitatea sa prevederile normelor de care a luat cunoştinţă la instruire, precum şi orice alte măsuri necesare pentru evitarea incendiilor;
- să asigure îndeplinirea măsurilor de prevenire şi stingere a incendiilor, stabilite potrivit legii.
În cazul producerii unui incendiu în instalaţiile de gaze naturale, personalul prezent, închide, în primul rând. robinetul de incendiu şi apoi procedează la stingerea incendiului, concomitent cu anunţarea pompierilor.
În cazul în care nu este posibilă oprirea alimentării cu gaze naturale, şi pentru a preveni crearea de acumulări de gaze naturale urmate de explozii, până la sosirea pompierilor, se procedează numai la răcirea zonelor învecinate fără stingerea flăcării de gaz.
Executarea lucrărilor cu foc deschis, în spaţii cu pericol de incendiu, este admisă numai după luarea măsurilor necesare de prevenire şi stingere a incendiilor şi numai după obţinerea permisului sau autorizaţiei de lucru cu foc. Aceste lucrări se execută numai de către echipe instruite în acest scop şi dotate cu echipament de lucru, protecţie şi intervenţie adecvat.
În vederea realizării intervenţiei de stingere se organizează echipe cu atribuţiuni concrete şi se iau măsuri de alertare a unităţilor (serviciilor civile) de pompieri.
Se vor respecta cu stricteţe:

 - Normele tehnice NT-PEE-2009 pentru proiectarea, executarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale.


-Normativul P118-1999 Normativ de siguranţă la foc a construcţiilor. 

· Legea 307/12.07.2006  privind apãrarea împotriva incendiilor

· Legea nr.481/2004 privind protectia civilã

· Ordin MAI 163/2007  pentru aprobarea Normelor generale de apãrare împotriva incendiilor

· Ordin MAI 712/2005  pentru aprobarea Dispozitiilor generale privind instruirea salariatilor în domeniul situatiilor de urgentã

· Ordin 786/2005  privind modificarea si completarea Ordinului ministrului administratiei si internelor nr. 712/2005 pentru aprobarea Dispozitiilor generale privind instruirea salariatilor în domeniul situatiilor de urgentã

Este interzisă remedierea defectelor în timp ce conductele se găsesc sub presiune. După terminarea încercărilor, evacuarea aerului cu care s-a efectuat proba de presiune se va face pe la capătul opus celui de umplere.

În timpul execuţiei lucrărilor agregatele de măsură vor funcţiona legate la pământ. Este interzisă montarea agregatului şi a cablului de alimentare sub tensiune.

Se vor respecta cu stricteţe standardele şi normativele care guvernează activităţile de gaze naturale.

                                                    ÎNTOCMIT,                                                                

                                                    Inst .autorizat PGD
                                                                       Ing. ALEXANDRU PODOLEANU  
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PROIECT nr. 166-799/2017





DENUMIREA PROIECTULUI:	








Extindere conducta gaze naturale  presiune medie din PE,  pe strada CONSTANTEI,  in loc. VALU LUI TRAIAN, jud. CONSTANTA

















OBIECT:	CONDUCTĂ PE, GAZE NATURALE PRESIUNE MEDIE 











FAZA:	P.Th. + C.S. + D.D.E.








BENEFICIAR: 		      COMUNA VALU LUI TRAIAN





PROIECTANT:	S.C. AVI PROD GRUP S.R.L. 














Exemplar nr.         .
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