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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



                                                                                                                (PROIECT)
    DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE                     
Nr. 6620RP din  07.08.2018
  Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de STIRBU ALIN reprezentant EXXONMOBIL EXPLORATION AND PRODUCTION ROMANIA LIMITED NASSAU, cu sediul în Municipiul Bucuresti, str. Calea Floreasca, nr. 169A, etaj 8, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 6620RP/24.05.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificari si completari, a Directivei 2014/52/UE de modificare a Directivei 2011/92/UE intrata in vigoare in data de 17 mai 2017 şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

           Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de  07.08.2018, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proiectul: „EXECUTARE FORAJE GEOTEHNICE IN VEDEREA EVALUARII IMOBILELOR”, propus a fi amplasat in  Judetul Constanta, Comuna Tuzla, extravilan, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, cu modificari si completari, Anexa II, pct.2, litera d); 
b) în conformitate cu criteriile de modificare a Directivei 2011/92/UE a Parlamentului European si a Consiliului privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Anexei III din Directiva 2014/52/UE:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect : 

Scopul proiectului este de a colecta date cu privire la natura terenului de fundare pentru a evalua

stabilitatea generală/locală a solului și cu scopul de a dimensiona corect fundația și structura de rezistență a potențialelor viitoare construcții.

Datele necesare cu privire la natura terenului de fundare vor fi obținute prin:

1. Execuția a trei foraje geotehnice verticale principale cu diametrul de 10 cm fiecare, până la o adâncime de maxim 60 m.

2. Efectuarea de măsurători de rezistivitate a solului pentru a putea extrapola la întreaga suprafață de interes stratigrafia solului, folosind amprenta de umiditate a fiecărui strat confirmat de cele 3 foraje geotehnice principale.

Această procedură non-invazivă de verificare/extrapolare a stratigrafiei se folosește pentru reducerea numărului de foraje geotehnice necesare acoperirii unei suprafețe relativ mari, prin corelarea unor date deja existente (conținutul de apă specific fiecărui strat sau tip de sol/rocă obținut din forajele geotehnice principale) și fluctuațiile de umiditate ale diferitelor strate care modifică rezistivitatea acestora, fluctuații ce se pot măsura prin această metodă.

Prin corelarea acestor date, se obține o hartă cu adâncimile/grosimile fiecărui strat de subsol investigat.

3. Opțional, în funcție de necesități (în cazul condițiilor meteorologice nefavorabile de ploi abundente pe perioade lungi de timp, când solul este supra-saturat cu apă și măsurătorile de rezistivitate dau rezultate eronate), un număr de maxim 18 foraje geotehnice cu diametru foarte mic (5 cm) vor fi forate pentru a verifica variațiile de grosime și pentru suprafețele S2 și S3 ale fiecărui strat de sol/rocă identificat în cele trei foraje geotehnice principale executate pe suprafața S1.
Forajele geotehnice propuse (atât cele principale cât și cele opționale) pentru evaluarea terenului se vor executa până la adâncimea de maxim 60 m față de cota terenului natural.

Investigațiile geotehnice vor fi executate pe un teren proprietate privată, cu suprafaţă totală de 201.472 m2, teren situat în extravilanul comunei Tuzla, judeţul Constanţa.

Cele trei foraje geotehnice pricipale vor fi executate în 3 puncte diferite, pe un teren proprietate privată, cu suprafața totală de 85,000 m2 .
Tipul forajului executat: carotaj continuu rotativ în sistem uscat cu prelevare de probe (prelevator cu perete subțire – Shelby sau prelevator STP Raymond). Dacă se interceptează roci dure,  tehnologia de foraj presupune carotaj rotativ cu circulație directă în sistem închis.

În cazul prelevării cu un prelevator rotativ în uscat, un sistem de tuburi echipat la partea inferioară cu o sapă este rotit și introdus în pământ de către utilajul de foraj cu ajutorul coloanei de tije de foraj. Această acțiune produce o carotă în interiorul sistemului de tuburi.

Se vor preleva probe de sol pentru efectuarea testelor de laborator (analize fizice și mecanice).
Platformele de lucru pentru montarea instalațiilor de foraj și a facilităților conexe vor ocupa suprafețe de aproximativ:

·  23 x 21 m – pentru forajele geotehnice principale cu diametrul mare (10 cm),

·  17 x 14 m – pentru forajele geotehnice opționale cu diametrul mic (5 cm).

Drumurile interne temporare de acces vor ocupa o suprafață de aproximativ 210 m2 (105 m x 2 m).
În procesul tehnologic de execuţie a forajelor geotehnice, cantitatea de apă folosită poate să varieze foarte mult în funcţie de litologia interceptată. Necesarul de apă tehnologică va fi asigurat din surse externe autorizate pentru furnizare de apă în scop tehnologic, va fi transportată şi stocată temporar în rezervoarele special destinate.
Iluminatul spațiului de lucru (la frontul de lucru şi în spaţiile administrative) va fi asigurat din sursă proprie, prin racordare la generatoarele amplasate în cadrul platformei de lucru. Carburanții necesari funcţionării instalaţiei de foraj şi generatoarelor vor fi furnizați periodic de către executantul lucrărilor din surse externe autorizate. Combustibilii necesari vor fi stocaţi în recipienți adecvaţi (canistre) de 25 litri şi depozitaţi în zona containerului de depozitare materiale. 
Organizarea de santier.

Lucrările privind organizarea de santier se vor executa în extravilanul localităţii Tuzla.

In cadrul platformei de lucru aferente execuției forajului geotehnic FG 21 va fi instalat un birou administrativ mobil prevăzut cu iluminat exterior și un container pentru depozitare materiale. În zona biroului administrativ, va fi instalată și o toaletă ecologică.
    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire, ce vor fi gestionate conform Legii nr. 211/2011 privind regimul deseurilor, republicata, cu completarile si modificarile ulterioare; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu.
    e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: nu este cazul.
    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): lucrarile de asfaltare a drumurilor nu implica utilizarea unor substante sau tehnologii care sa prezinte risc de contaminare si poluare a aerului.
    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:

    a).utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: intravilan, arabil (conform C.U. nr. 21/11.04.2018, eliberat de Primaria Comunei Tuzla). 
    b).bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c). capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone::

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: Comuna Tuzla si Costinesti.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:
    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului este redus si temporar, riscul potential de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de modernizare si reparatii ale drumurilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.

    h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea urmatoarelor conditii de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· organizarea de şantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· materialele necesare executarii lucrarilor propuse se depoziteaza in locuri bine stabilite, amenajate corespunzator, in vederea prevenirii poluarii solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· deşeurile de construcţii rezultate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate şi stocate temporar în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· titulara pe numele căreia se va emite autorizaţia de construcţie are obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

· se interzic lucrarile de reparatii  si  intretinere a autovehiculelor in cadrul organizarii de santier; acestea se vor realiza in unitati autorizate si corespunzator dotate;

· se va asigura spalarea rotilor autovehiculelor pe platforme prevazute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel incat sa se evite transferul de pamant pe drumurile publice;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor si substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinatatilor amplasamentului studiat; 

· in mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfasura  cu masuri de protectie si/sau ocolire a zonelor rezidentiale;

· se vor asigura  utilitatile  necesare pentru realizarea lucrarilor in bune conditii (sursa apa potabila, facilitati igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;

· se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport in timpul constructiei datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. 

· se va respecta nivelului  de zgomot, conform SR nr. 10009/2017 Acustica –Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art. 16, alin. (1) din anexa la Ordinul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei.

· se vor lua masuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi in zona santierului prin umectarea spatiului de lucru sau acoperirea pe cat posibil a acestuia, in vederea respectarii STAS 12574/1987 – Calitatea aerului in zone protejate;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014;
· in conformitate cu prevederile art. 49, alin. 3 si 4, din Ord. nr. 135/2010, la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanta, în vederea efectuarii unui control de specialitate pentru verificarea respectării conditiilor impuse in actul de reglementare. Procesul verbal de constatare întocmit în această etapă va fi însoţit de procesul verbal de recepţie a lucrărilor realizate;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 226/2013 privind aprobarea OUG nr.164/2008 pentru modificarea si completarea  O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, art. 15, alin. 2, lit.(a), titularul are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă  realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 226/2013);
· revizuirea deciziei etapei de incadrare este obligatorie in situatiile in care apar elemente noi cu impact asupra mediului, in conformitate cu prevederile art. 46, alin. 3, din Ordinul nr. 135/2010.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului .
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
            DIRECTOR   EXECUTIV,                                          ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

                      Celzin LATIF                                                    Lavinia  Monica  ZAHARIA                                         
                                                                                                                   Intocmit,                                                                                                

                                                                                                  Consilier Camelia COSTACHE
Nota: redactat in 3 ( trei ) exemplare.                                   
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