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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE  ( PROIECT) 
Nr. 4340 RP/01.08.2018
                     în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de GEOMARCO CONSTRUCT SRL, cu sediul orasul Murfatlar, str. Minerului nr. 1, judetul Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 4340RP/28.03.2018, 
                       Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei C.A.T. din data de 31.07.2018, că proiectul: “CONSTRUIRE ANSAMBLU CU FUNCTIUNI MIXTE: LOCUIRE, TURISM, SERVICII SI ORGANIZARE LUCRARI, propus a fi amplasat in mun. Constanta, str. Bucovinei FN 3,  județul Constanța,  se supune evaluării impactului asupra mediului . 

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul intră sub incidenţa H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, modificată şi completată prin H.G. nr. 17/2012, fiind încadrat în Anexa nr. 2, la punctul 10, litera b) si in prevederile OUG nr. 202/2002, cu modificari si completat, privind gospodarirea integrata a zonei costiere.
b) în conformitate cu criteriile de modificare a Directivei 2011/92/UE a Parlamentului European si a Consiliului privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Anexei III din Directiva 2014/52/UE:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect: se propune construirea unui ansamblu cu functiuni mixte: locuire, turism, servicii si organizare lucrari, astfel: 
· 4 tronsoane - A, C, E si G - cu regim de înălțime S+P+2-3E. Functiunea   acestora este mixtă – apartamente si birouri mici, pentru meserii liberale. La parterul tronsonului E sunt prevăzute doua spatii comerciale: spatiul comercial 1 are 74.30 mp suprafata utila, iar spatiul comercial 2 are 87.04 mp suprafata utila.

·  3 tronsoane cu regim de înălțime S+P+2 din care tronson B, D și F vor avea parterul parțial liber. Se întrerupe astfel frontul construit asigurându-se vizibilitatea către mare la nivelul drumului de coasta propus. Funcțiunea acestora este mixtă: apartamente și birouri mici, pentru meserii liberale.

· 3 tronsoane – H, I si J - cu regim de înălțime S+P+2-3E. Funcțiunea acestora este de turism - vile turistice.

	SUPRAFAȚA TERENULUI   

 9515,00 mp cf. actelor și  măsurătorilor cadastrale



	SUPRAFEȚE
	EXISTENT
	PROPUS

	Suprafața construită
	0,00 mp
	4255,85 mp

	Suprafața construită totală
	0,00 mp
	17783,32 mp

	P.O.T.
	0 %
	45 %

	C.U.T.
	0
	1,9


Parcarea este dimensionata pentru 296 de autoturisme, din care 6 locuri pentru persoane cu dizabilitati. Pentru motociclete sunt prevăzute 12 locuri de parcare, ce echivaleaza cu 4 autoturisme.
În zona adiacentă amplasamentului studiat (str. Bucovinei, str. Mihai Eminescu există rețele tehnico-edilitare, respectiv de alimentare cu apă, canalizare menajeră, canalizare pluvială, energie electrică, telecomunicații și de gaze naturale.
Organizarea de santier:
· organizarea de șantier se va amenaja strict pe terenul proprietate a beneficiarilor, GEOMARCO CONSTRUCT S.R.L. și nu va afecta domeniul public sau proprietățile învecinate (anexa 4) ;

· se va realiza împrejmuirea organizării de șantier cu panouri metalice/plasa bordurată dublată cu plasa de vânt, pe întreaga limită de proprietate, cca. 407 m;

· se va  restricționa accesul în organizarea de șantier, acesta va avea loc controlat printr-o secțiune de control pentru personal și autovehicule; 

· va fi prevăzută o cabină pentru pază 1,5x1,5x1,4 m;
· va fi amplasate 8 containere tip OS –organizare de șantier- pentru birouri, vestiare, magazie, servirea mesei, dușuri;
· se va avea în vedere dotarea organizării de șantier cu toalete ecologice prevăzute cu lavoare, în număr suficient pentru personalul muncitor;
· staționarea utilajelor și a mijloacelor de transport în incinta organizării de șantier se va face numai în spațiu special stabilit (platformă betonată sau pietruită), dotat cu material absorbant ;

· în incinta organizării de șantier se va amenaja o platformă pentru depozitarea temporară a materialelor de construcții utilizate și a deșeurilor generate;

· la ieșirea din organizarea de șantier se va amenaja un spațiu de cca. 40 mp destinat curățării roților autovehiculeleor, înainte ca acestea să părăsească incinta organizării de șantier;

    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate –  nu sunt;

    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – agregate minerale, apa, etc.; nu este cazul
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii de construire; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu.
    e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor, acestea putand depasi limitele admise.
    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: nu este cazul.
    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): se poate produce poluarea aerului datorita lucrarilor de construire
    2. Localizarea proiectelor

2. Amplasarea proiectelor

    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:

    a).utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: teren liber, cu destinatia de locuinte, turism, alimentatie publica, servicii mrdicale, conform CU nr. 1249/22.03.2018  . 

    b).bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c). capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone::

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: Zona Costiera a Marii Negre.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: mun.Constanta.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: zona protejata – Necropola orasului antic Tomis
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:
    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  pe perioada constructiei pot fi afectati locuitorii din zona si activitatile de turism specifice sezonului estival.

    b) natura impactului: posibil semnificativ.

    c) natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului poate semnificativ, riscul potential de poluare fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje, intensificarea transportului in zona, emisii semnificative de pulberi, intensificarea zgomotului si a vibratiilor. 

    e) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construire.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.

    h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea conditiilor de realizare a proiectului, ce vor fi impuse in acordul de mediu.
PROIECTUL  PROPUS  NECESITĂ  PARCURGEREA  CELORLALTE  ETAPE ALE  PROCEDURII  DE  EVALUARE  A  IMPACTULUI  ASUPRA  MEDIULUI.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificarile si completarile ulterioare şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   DIRECTOR EXECUTIV,                                                 ŞEF SERVICIU A.A.A.,
        Celzin LATIF                                                                     Lavinia Monica ZAHARIA         
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