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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  (proiect)
Nr. 7171RP din 28.08.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de LUKOIL OVERSEAS ATASH BV-SUCURSALA BUCUREȘTI, cu sediul în municipiul București, str. Siriului, nr.20, sector 1, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 7171RP/11.06.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificări și completări, a Directivei 2014/52/UE de modificare a Directivei 2011/92/UE intrată în vigoare în data de 17 mai 2017 şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

Ca urmare a parcurgerii etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, după consultarea membrilor  C.A.T. în data de 28.08.2018, Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, că proiectul: „EXECUȚIE FORAJ EXPLORARE GAZE NATURALE ÎN PERIMETRUL EX-30 TRIDENT, MAREA NEAGRĂ, SONDA TRINITY-1X”,  propus a fi amplasat pe platforma continentală românească a Mării Negre, se supune  evaluării  impactului  asupra  mediului.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, cu modificări și completări, Anexa II, punctul 2, litera d) – Industria extractiva – foraje de adâncime și în prevederile O.U.G. nr. 202/2002, aprobată şi modificată prin Legea nr. 280/2003, privind gospodărirea integrată a zonei costiere, art. 23, alin. (2) - Cercetarea şi exploatarea zăcămintelor de gaze naturale şi de petrol din zonele marine se vor face în condiţiile legii şi numai după evaluarea impactului asupra mediului;
b) în conformitate cu criteriile de modificare a Directivei 2011/92/UE a Parlamentului European si a Consiliului privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice si private asupra mediului și a Anexei III din Directiva 2014/52/UE:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Prin proiect se propune să se execute forajul sondei de explorare Trinity-1X, amplasată în perimetrul Trident EX-30, situat pe platforma continentală a Mării Negre, în zona economică exclusivă a României. Sonda 1X va fi forata vertical in scopul explorarii unor posibile acumulari de gaze naturale in Perimetrul EX-30 Trident, utilizand o unitate de foraj capabila sa foreze la mari adancimi. Lucrarile de explorare ale Sondei 1X vor fi executate in baza avizului nr. 4955/26.04.2018 emis de ANRM privind aprobarea programului de lucru ce urmeaza a fi efectuate in cadrul Perimetrului EX-30 Trident, Marea Neagra.
· Principalele faze de realizare ale proiectului sunt:

· Mobilizarea unității de foraj;

· Execuția forajului propriu-zis;

· Efectuarea investigațiilor geofizice de sondă;

· Efectuarea lucrărilor de abandon/conservare sondă;

· Demobilizarea unității de foraj.

Procesul tehnologic de forare al sondei de explorare constă în săparea unei găuri cu diametre descrescătoare de la suprafață și până la bază, cu ajutorul unui sistem rotativ hidraulic acționat de pe unitatea de foraj. Adâncimea de forare proiectată atinge -3250 m.
La finalul lucrărilor, abandonarea sondei se va face conform normelor de securitate emise de ANRM prin plasarea de dopuri de ciment în gaura liberă și în interiorul coloanelor tubate. Coloanelor libere vor fi tăiate, aduse pe unitatea de foraj și transportate la țărm. În cazul în care sonda va rămâne în conservare, capul de sondă nu va fi demontat/tăiat.
Utilitati: apa potabila, combustibilii, materialele vrac, echipamentele, materialele si alimentele sunt aduse de la tarm prin intermediul navelor suport. Apa utilizata in scop menajer este produsa pe platforma prin desalinizarea apei de mare. Platformele de foraj cat si navele suport au asigurate conditiile si dotarile necesare pentru depozitarea deseurilor, apelor uzate. Energia electrica necesara  este produsa independent cu ajutorul generatoarelor de putere de pe unitatea de foraj, alimentate cu combustibil. 

    b) cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – proiectul se cumulează cu alte sonde din cadrul aceluiași perimetru de explorare, dezvoltare și exploatare petrolieră.
    c) utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – apa de mare, agregate minerale.
    d) producţia de deşeuri – în perioada desfășurării lucrărilor rezultă deşeuri periculoase și nepericuloase care pot genera un impact asupra mediului.
    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada desfășurării lucrărilor, acestea putând depăși limitele admise.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: posibile riscuri de accidente majore datorate in principal operării necorespunzătoare a instalațiilor.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): posibil impact.

    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: platforma continentală a Mării Negre. 
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: proiectul prevede explorarea resurselor de hidrocarburi de pe platforma continentala a Marii Negre.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: Zona Costieră a Mării Negre și mediul marin.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: pe platforma continentală a Mării Negre sunt declarate șase monumente istorice, un sit arheologic submarin și cinci vestigii arheologice submarine.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  impactul poate fi local.

    b) natura impactului: posibil semnificativ.

    c) natura transfrontalieră a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție a lucrărilor dar și în perioada de funcționare impactul asupra mediului poate fi semnificativ, riscul potențial de poluare fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule și utilaje, intensificarea transportului maritim în zonă, intensificarea zgomotului și a vibrațiilor.   

    e) probabilitatea impactului: semnificativă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a și b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: sonde de explorare.

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea condițiilor de realizare a proiectului, ce vor fi impuse în acordul de mediu. 

Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului .

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

          DIRECTOR   EXECUTIV,                                             ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

                   Celzin LATIF                                                        Lavinia  Monica  ZAHARIA                                         
                                                                                                                  Întocmit,                                                                                                

                                                                                                Consilier Monica Luminița BUCȘAN
Consilier Camelia COSTACHE

Nota: redactat in 3 ( trei ) exemplare.                                   
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