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Ministerul  Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE NR. 7392RP din 06.08.2018
Titular: BRÂNZEI BOGDAN, cu domiciliul în județul Constanța, municipiul Constanța, str. Mihai Viteazu,  bl.93

  ROȘCA MARIUS, cu domiciliul în județul Constanța, municipiul Constanța, Bd. Alexandru Lăpușneanu, nr.173A, bl.LP1, sc.A, ap.4
  Referitor la solicitarea Dumneavoastră, înregistrată la A.P.M. Constanța cu nr. 7392RP/14.06.2018, privind  avizarea din punct de vedere al protecției mediului pentru: ”ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL”, în județul Constanța, municipiul Constanța, str. Libertății, nr.21 și nr.15, 
În conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, în urma analizării documentației în ședința Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M Constanta din data de 11.07.2018, vă comunicăm decizia A.P.M. Constanța: 

”ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL”, în județul Constanța, municipiul Constanța, str. Libertății, nr.21 și nr.15, nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii  de adoptare fără aviz de mediu.  

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost următoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafața care a generat planul se propune un proiect care intra sub incidenta H.G. 445/2009, anexa 2;

· În conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.

·  Până la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea şi participarea publicului în procedură s-a realizat astfel:
· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut în datele de  05.06.2018 şi 08-10.06.2018  în ziarul Telegraf.

· Decizia nr. 7392RP/11.07.2018, conform consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit (CSC) din data de 11.07.2018, a fost afișată pe site-ul APM Constanța;

· Anunțul privind luarea deciziei în urma parcurgerii etapei de încadrare din ședința CSC, a apărut în  data de 26.07.2018 în ziarul Cuget Liber, în conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 
Planul urbanistic notificat prezintă următoarele caracteristici: 

· Suprafața terenului studiat = 4873  mp; 

· Suprafața de teren care a generat PUZ-ul =  lot nr.15=318 mp și lotul nr.21=278 mp,  delimitata astfel:
· la N: Universitatea Ovidius;

· la E: Bd.Mamaia;

· la S: str.Libertății;

· la V: str.Unirii.

Prin plan se urmărește reactualizarea reglementărilor urbanistice aprobate prin HCLM Constanța nr.326/15.12.2011. Se propune mărirea POT și CUT cu 10% dacă se prevăd spații pentru alte activități(servicii, comerț) la parterul clădirilor cu funcțiunea de locuință.

Utilizări admise:

· locuințe individuale

· locuințe colective mici, până la 12 apartamente

· birouri, sedii firme, boutique-hotels, pensiuni până la 15 unități, spații comerciale și alimentație publică de proximitate, servicii cabinete pentru profesiuni liberale(medicale, avocatură, notariat, proiectare, etc)

Indicatori urbanistici:

Prin PUZ 2011 POT=53%, CUT=2,22

POT Maxim=63%

CUT maxim=2,44

Înălțimea Maximă admisibilă: minim D+P+2E, maxim D+P+3-4E 

Echiparea cu utilități:  

Alimentare cu apă, canalizarea apelor uzate, alimentarea cu energie electrică se vor realiza prin racordarea la rețelele publice existente pe străzi limitrofe.
În calitate de titular al planului aveți următoarele obligații:
 - conform art. 26 din HG 1076/2004, veți supune procedurii de adoptare planul, precum și orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competenta pentru protecția mediului;
- se vor respecta prevederile HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a  Ordinului  nr.135/2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private;
- se vor respecta prevederile H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafețelor minime de spatii verzi și a numărului minim de arbuști, arbori, plante decorative și flori aferente construcțiilor realizate pe teritoriul administrativ al județului Constanța.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

        DIRECTOR  EXECUTIV,                                                  ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
    Celzin LATIF




      Lavinia Monica ZAHARIA  

                                                                                                                   Întocmit  




                                                                         Consilier Monica Luminița BUCȘAN   

Nota: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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