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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia initiala de incadrare

           Nr. 6210RP/19.10.2018
Ca urmare a notificării adresate de  EXXONMOBIL EXPLORATION and PRODUCTION ROMANIA LIMITED NASSAU (BAHAMAS) SUCURSALA BUCURESTI (OPERATOR) SI OMV PETROM SA, cu sediul in mun. Bucuresti, Calea Floreasca nr. 169A, bl. B, et. 8,   înregistrată  la APM Constanta cu nr. 6210RP din data de 15.05.2018, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea sa, în baza HG nr. 19/2017, privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului şi pentru modificarea unor acte normative si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru plan privind uri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 16.10.2018 - etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: PUZ: INFIINTARE STATIE MASURARE GAZE NATURALE SI CENTRU DE CONTROL, REALIZARE DRUM SI TRASEU CONDUCTE SUBTERANE TRANSPORT GAZE NATURALE,  in extravilanul comunei Tuzla, jud. Constanta, necesita evaluare de mediu dar nu necesita continuarea procedurii de evaluare adecvata,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare cu aviz de mediu.

În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titulară a planului urbanistic zonal, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia etapei de încadrare şi de a transmite anunţul public în original la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa, până la data de 20.11.2018.                                                          

.

ANUNŢ PUBLIC

“ EXXONMOBIL EXPLORATION and PRODUCTION ROMANIA LIMITED NASSAU (BAHAMAS) SUCURSALA BUCURESTI (OPERATOR) SI OMV PETROM SA, cu sediul in mun. Bucuresti, Calea Floreasca nr. 169A, bl. B, et. 8, titulari ai notificării privind PUZ: INFIINTARE STATIE MASURARE GAZE NATURALE SI CENTRU DE CONTROL, REALIZARE DRUM SI TRASEU CONDUCTE SUBTERANE TRANSPORT GAZE NATURALE,  in extravilanul comunei Tuzla, jud. Constanta, anunţă publicul interesat că, în urma parcurgerii etapei de încadrare din şedinţa C.S.C. din data de 16.10.2018, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare cu aviz de mediu si fara continuarea celorlalte etape din procedura de evaluare adecvata.   
Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le transmite în scris Agenţiei pentru Protecţia Mediului Constanţa, strada Unirii nr. 23, telefon / fax 0241/546696, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.“ 

Se solicita completarea documentatiei cu avizul A.N.A.R. si aviz D.S.P.

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii in procedura de evaluare de mediu au fost urmatoarele:

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta H.G. 445/2009, anexa 2;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat;

· Pană la luarea prezentei decizii, publicul interesat a depus comentarii care au fost luate in considerare in etapa de incadrare.

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii in procedura de evaluare adecvata au fost urmatoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, astfel;

a. Statia de reglare masurare se afla la o distanta de aproximativ 1 km fata de limita sitului ROSPA 0076 Marea Neagra si la aproximativ 961 m fata de limita ROSCI 0273 Zona marina de la Capul Tuzla;
b. Punctul ce marcheaza locul unde se imbina sectiunea de conducta montata prin foraj dirijat subteran, care subtraverseaza faleza, plaja si siturile  ROSCI 0273 Zona marina de la Capul Tuzla si ROSPA 0076 Marea Neagra, restul sectiunii de pe tarm se afla la distanta de cca 270 m fata de siturile ROSCI 0273 Zona marina de la Capul Tuzla si ROSPA 0076 Marea Neagra.
· Planul nu afectează direct sau indirect zonele de hrănire/reproducere/migraţie;
· Planul nu are influenţă directă asupra ariilor ariei naturale protejate de interes comunitar, prin emisii în aer, devierea cursului unei ape care traversează zona, extragerea de ape subterane dintr-un acvifer compartimentat,perturbarea prin zgomot sau lumină, poluare atmosferică, in aceasta etapa ;
· Planul nu va duce la o izolare reproductivă a unei specii de interes comunitar sau a speciilor tipice care intră în compoziţia unui habitat de interes comunitar; 
· Planul nu va include acţiuni de construcţie,  funcţionare şi dezafectare care să ducă la modificări fizice în aria naturală protejată de interes comunitar, in aceasta etapa.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  09.05.2018 si 14.05.2018 in ziarul „Romania Libera”.
Parcurgerea Etapei de definitivare a proiectului de plan si de realizare a raportului de mediu se va realiza in conformitate cu normele Sectiunii a 2-a din HG 1076/2004. Aveti obligatia sa constituiti grupul de lucru conform prevederilor art. 14 din actul normativ mentionat anterior .

1. Grupul de lucru are caracter nepermanent si nominalizarile in cadrul acestui grup se fac la solicitarea titularului. Activitatile Grupului de lucru sunt cele stipulate in art.16-19 din HG  1076/2004 .

2. Grupul de lucru va fi format din :

· Autoritatea competenta pentru protectia mediului - Agentia pentru Protectia  Mediului Constanta;

· Directia de Sanatate Publica Constanta ;

· Autoritati interesate: Administratia Bazinala de Apa – Dobrogea Litoral, Institutia Prefectului judetului Constanta, Consiliul Judetean Constanta, Primaria Comunei Tuzla; Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă Dobrogea al judeţului Constanţa, persoane fizice sau juridice atestate conform prevederilor legale pentru elaborarea raportului de mediu.
3. Grupul de lucru va analiza problemele semnificative de mediu si va analiza masurile propuse pentru prevenire, reducere, compensare si monitorizare a efectelor semnificative ale impactului Planului Urbanistic General propus. Sedintele Grupului de lucru vor fi organizate de Dumneavoastra la data si locul stabilite de comun acord.

4. Punctele de vedere exprimate in sedintele Grupului de lucru se vor consemna in procese verbale semnate.

5. Conform legii, aveti obligatia de a proiecta alternative posibile pentru planul propus, ce vor fi aduse la cunostinta Grupului de lucru.

6. In termen de 5 zile calendaristice de la finalizarea Raportului de mediu aveti obligatia inaintarii acestuia la Agentia pentru Protectia Mediului Constanta, autoritatii competente pentru sanatate si autoritatilor interesate.

7. In termen de 45 zile calendaristice de la inaintarea Raportului de mediu, in calitate de titular, aveti obligatia sa organizati dezbaterea publica a planului propus si a Raportului de mediu. Veti anunta in mass- media  (2 anunturi publice la interval de trei zile) si pe pagina proprie de internet etapa de definitivare, locul, orarul consultarii Planului si Raportului de mediu, precum si detaliile privind Dezbaterea publica (cu cel putin 45 zile calendaristice inainate de data realizarii acesteia ), dupa un model pe care il veti primi de la autoritatea de mediu .

            DIRECTOR EXECUTIV,      

        SEF SERVICIU A.A.A.,

            Celzin LATIF                                                      Lavinia Monica ZECA 





SEF SERVICIU C.F.M.






Simona CONSTANTIN
                      Consilier Marcela POPOVICI
Prezenta decizie s-a redactat in 2 exemplare.
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANŢA

Adresa: Strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532

E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel/Fax(tasta9): 0241.546.596; 0241.546.696; 0241.543.717

2

_1320093027.unknown

