MEMORIU DE PREZENTARE
PENTRU  PROCEDURA DE EVALUARE A IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI
CF. ANEXEI NR. 5 LA ORDINUL NR. 135/2010

PENTRU APROBAREA METODOLOGIEI DE APLICARE A EVALUARII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI PENTRU PROIECTE PUBLICE SI PRIVATE

I. DENUMIREA PROIECTULUI
“ CONSTRUIRE PENSIUNE P+1E SI REGLEMENTARE LIMITE LATERALE SI POSTERIOARE ALE EDIFICABILULUI ”
II. TITULAR
Beneficiar:  MURARIU GHEORGHE si MURARIU CAMELIA
Proiectant: ADRO PROIECTARE SRL, Pct. lucru: Stefan cel Mare,Nr. 63, Et.2 jud. Constanța. C.U.I. : 37394494, Nr. O.R.C. : J13/1066/13.04.2017; Nr. Tel . persoana de contact :0761835335. 
III. DESCRIEREA PROIECTULUI
a.   Rezumat proiect:

 
Prin realizarea investiției propuse se doreste edificarea unui imobil care să asigure confortul și mediul adecvat unui imobil nou, modern, cu spații interioare care să îndeplinească suprafețele minime necesare încăperilor de locuit.

    
 Noua construcție va avea funcțiunea de Pensiune.

   
 Construcția se va amplasa pe teren cu respectarea prevederilor Codului Civil, în regim de construire izolat.

    
 Se propune executarea lucrărilor la un standard ridicat.

Amplasament: Jud. Constanta, Sat 2 Mai, Com. Limanu,  str. Mihail Kogalniceanu, 


Nr. 418.;
Suprafața și situația juridică ale terenului:

Terenul se află în proprietatea Murariu Gheorghe si Murariu Camelia-Gratiela conform contractului de vanzare-cumparare cu nr. 900 din 17 aprilie2018.

- terenul se află în partea de SE a Romaniei și se încadrează în specificațiile de climă temperat continentală și nu prezintă denivelări de planeitate;

Vecinătățile terenului sunt următoarele: 

- la nord: teren prop privata Gemadin Memet
- la sud: teren prop privata Antim Cuprian
- la est: strada Mihail Kogalniceanu
- la vest: teren prop privata Patrahau Vasile
Din punct de vedere functional, Pensiunea este alcatuita din urmatoarele spatii :
 Regim de inaltime :Parter + 1Etaj
              - Parter:

Camera tehnica 
4.00 mp;

WC


3.70 mp;

Bucatarie

19.00 mp;

Camera

19,56 mp;

Baie


3,15 mp;

Camera

19,56 mp;

Baie


3,15 mp;
Hol acces

14,63 mp;

Camera

19,56 mp;

Baie


3,15 mp;

Camera

19,55 mp;

Baie


3,15 mp.

Suprafata utila parter  128,91 mp

Etaj:
Dormitor

10.10mp

Baie


3.69 mp

Living


12.61 mp

Camera

19,56 mp;

Baie


3,15 mp;

Camera

19,56 mp;

Baie


3,15 mp;
Hol acces

14,63 mp;

Camera

19,56 mp;

Baie


3,15 mp;

Camera

19,55 mp;

Baie


3,15 mp.

Suprafata utila etaj  131.86 mp

Suprafata teren =702,00 mp

Suprafata construita propusa=155,41mp

Suprafata terasa propusa = 38,00 mp

Suprafata desfasurata propusa= 310,82 mp

Spatiu verde =380,32mp

Trotuare/ alee = 116,51mp

POT=22,13%

CUT=0,44

 Inaltimea la streasina a construictiei este de +6.50 de la cota ±0.00. Inaltimea maxima , la coama este de +7.70 m .
Numarul minim de locuri de parcare conform „ Hotararii nr. 201  pentru aprobarea regulamentului privind asigurarea  numarului minim de locuri de parcare pentru lucrari de constructii si amenajari autorizate pe raza unitatii administrative –teritoriale Municipiul Constanta” este de minim 4 locuri de parcare .
         Se vor amenaja 4 locuri de parcare pe terenul proprietate privata.
b.  Justificarea necesitatii proiectului:

    Prin implementarea acestui proiect se doreste realizarea unui imobil cu destinatia de Pensiune ,prin atragerea de turisti in zonele slab dezvoltate vizate spre dezvoltare si creearea unor noi locuri de munca .
c. Planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului:
Conform planurilor anexate – A01-Plan incadrare in zona ; A02-Plan de situatie.
d. Forme fizice ale proiectului : 
Conform planurilor anexate- A03-Plan parter cladirea are forme dreptunghiulara cu dimensiuni de 24.35 x 7.15 m, fiind alcatuita din stalpi din lemn si ferme din lemn, peretii se vor realiza tip sandwitch din lemn.
e. Elemente specifice caracteristice ale proiectului propus: 
· Profilul si capacitati de productie :activitati comerciale-servicii turism ;
· Descrierea proceselor de productie a proiectului propus : nu este cazul;
· Materiile prime, energia si combustibili utilizati: materiile prime se vor furniza din plan local, constand in furnizarea de peleti pentru centrala termica. 
· Racordarea la retelele utilitate existente in zona : 
· Racordarea la energia electrica se va realiza din reteaua SC ENEL Distributie Dobrogea SA existentă în zonă, pe strada Mihail Kogalniceanu. Conform avizului Enel Nr. 229310476/20.08.2018 in zonă există rețea electrică de distribuție, iar noul obiectiv poate fi racordat la rețeaua existentă.
· Racordarea la rețeaua de alimentare cu apă a Pensiunii se va face din rețeaua de alimentare cu apă a comunei Limanu, sat 2Mai, de pe strada Mihail Kogalniceanu printr-o conductă PEHD de 110mm KG aflate in operare si intretinere de catre S.C. RAJA S.A. Constanta.. Presiunea apei a fost calculată astfel încât să se asigure o bună funcționare a Pensiunii pe toată durata de exploatare.
· Modul de evacuare al apelor menajere: 

· Apele menajere se vor colecta in colectorul menajer Dn 250 mm/PVC-KG aflate in operare si intretinere de catre S.C. RAJA S.A. Constanta. Presiunea apei a fost calculată astfel încât să se asigure o bună funcționare a Pensiunii pe toată durata de exploatare.
Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei: dupa terminarea executiei lucrarilor se va reface amplasamentul prin nivelarea terenului, innierbarea lui si plantarea de arbusti;
· Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente:nu este cazul; accesul in incinta se va realiza din strada Mihail Kogalniceanu, nr. 418;
· Resursele naturale folosite in constructii si functionare :se vor  utiliza  resursele naturale specifice zonei . Se va utiliza piatra naturala , lemn pentru tamplarii si fatade aparente furnizate din plan local utilizata pentru fatade, respectiv pentru amenajarea interioara a imobilului.
· Metode folosite in constructie :fundatii din beton, stalpi din lemn si ferme din lemn, peretii se vor realiza din panouri tip sandwich, invelitosre din tigla;
· Planul de executie, cuprinzand faza de construictie, punerea in functiune, explaotare, refacere si folosire ulterioara : 
· Organizarea de șantier se va amenaja strict pe terenul aflat în proprietatea beneficiarului și nu va afecta domeniul public.

· 
Se va realiza împrejmuirea organizării de șantier cu gard metalic temporar.

· 
Accesul auto și pietonal va fi controlat și se va face pe latura vestică a terenului din drumul stradal existent.

· 
Baracamentul va fi construit din containere modulare ce vor adăposti depozitele de materiale de construcții, de scule și echipamente, biroul organizării de șantier, sala de mese.

· 
Se vor amplasa toalete ecologice prevăzute cu lavoare.

· 
Pe latura sudică a amplasamentului, in incinta organizarii de santier, se va amenaja o platforma pentru depozitarea temporară a materialelor de construcții utilizate și a deseurilor generate.

· 
Zonele de depozitare intermediară/temporară a deșeurilor vor fi amenajate corespunzător, delimitate, împrejmuite și asigurate împotriva pătrunderii neautorizate și dotate cu containere/recipienți/pubele de capacitate corespunzătoare, asigurându-se colectarea selectivă a acestora.

· 
La ieșirea din organizarea de șantier se va asigura curățarea roților autovehiculelor înainte ca acestea să părăsească incinta, pe câte o platformă provizorie prevăzută cu filtre de reținere a hidrocarburilor și a nămolului.

· Materialul rezultat din excavare (pământ) nu se va depozita în incinta organizării de șantier, acesta fiind transportat pe măsura desfășurării lucrărilor, în locuințe desemnate de către Primăria  comunei Limanu prin Autorizația de Construire.

· 
Este prevăzută realizarea iluminatului perimetral – periferic al șantierului pe timp de noapte.

· 
În incinta șantierului se vor organiza pichete și puncte de intervenție PSI dotate corespunzător, amplasate în locuri accesibile și vizibile. 
· Se va realiza fundarea in orizontul de argila cafenie plastic vartoasa,cu o incastrare de 30 cm in acesta.La dimensionarea fundatiilor s-a considerat o presiune conventionala de calcul p.conv.=120 kPa la gruparea fundamentala de sarcini conform studiului geotehnic efectuat pe amplasament. Cota +0,00 reprezinta cota pardoselii la rosu a parterului si se afla situata la o diferenta de nivel de cca.0,60m fata de cota terenului natural CTN.
· Adancimea de fundare este Df=-1.60 m dimensiune raportata la cota terenului natural CTN. 
· Fundatia este tip grinzi de fundare din beton armat; acestea se vor turna peste un strat de beton de egalizare de 5 cm C6/7.5 (B50 ). Fundatiile se vor turna din beton 16/20 (B250) 

· Clasa de importanţă a construcţiei este clasa III-a.

· Se va da o deosebita atenţie recepţiei materialelor de bază, ce intră in operă, pentru care se va solicita de la furnizori certificate de calitate.

· Pentru toate fazele determinante, specificate în programul de verificare a calităţii lucrărilor, se vor încheia procese-verbale, între beneficiar,proiectant si executant.

· În toate cazurile, în care apar necorelări între situaţia de pe teren şi proiect, se va solicita proiectantul.
·  Se vor realiza lucrarile la suprastructura, dupa receptia partiala la infrastructura.

Suprastructura :

· zidarie confinata cu pereti desi ( sistem fagure) stalpisori si centurile vor fi din beton armat dispuse pe directie transversala  si longitudinala .

· Planseul – Planseul peste parter va fi pe structura de lemn. La executia structurii de rezistenta se va folosi beton clasa C16/20 si otel OB37 sau PC52 conform extraselor de armatura din plansele de executie.

· Sarpanta se va realiza dupa receptia partiala asupra suprastructurii.
·  Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate - nu este cazul; 

· Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare - nu este cazul;
· Alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor) - nu este cazul;

· Alte autorizatii cerute pentru proiect : - Autorizatii de functionare Inspectoratul de Urgență, Direcția de sănătate a Populației.
f.  Localizare proiect  :
· Distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001 - nu este cazul;
· hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale şi alte informaţii privind – sunt vizibile pe planul de încadrare in zona:
· folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe zone adiacente acestuia – zona de locuinte si servicii;
· politici de zonare şi de folosire a terenului - nu este cazul;
· arealele sensibile: nu este cazul;
· detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare. Caracteristicile impactului potenţial, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile O scurtă descriere a impactului potenţial, cu luarea în considerare a următorilor factori: nu este cazul;
· impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ): Cladirea nu prezinta impact asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, nu produce zgomote sau vibratii;

· extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate) - nu este cazul;
magnitudinea şi complexitatea impactului : 
Impactul prognozat asupra populației, mediului social și economic va fi unul pozitiv, direct, permanent, pe termen lung, prin faptul că atat pe perioada de construcție cât și pe perioada de funcționare a Pensiunii se vor crea locuri de muncă și se vor suplimenta veniturile la bugetul local și de stat.


Mediul este supus activității umane în limite admisibile, indicele de poluare globală (IPG) fiind estimat la 1,75.

Pentru a menține factorii de mediu în limitele admisibile se vor respecta în mod riguros tehnologiile și se va reliza o monitorizare continuă pe întreaga perioadă de desfășurare a lucrărilor prevăzute în cadrul proiectului.

Impactul asupra florei și faunei de pe amplasament: Pe amplasament nu s-au identificat specii de plante, reptile, amfibieni, păsări care sa fie enumerate în fișele standard Natura 2000 pentru care au fost declarate siturile ROSCI0065 Delta Dunării si ROSPA0031 Delta Dunării și Complexul Razim-Sinoe.

Impactul asupra solului: este dat atât de amprenta la sol a construcțiilor cât și de deșeurile generate de lucrările de construcție a pensiunii. Prin gestionarea judicioasă a acestora ( depozitare selectivă pe platformă betonată și preluare de societăti autorizate ), impactul asupra solului va fi minim.

Impactul asupra apei: lucrările de construire a Pensiunii nu sunt de natură să influențeze calitatea apelor.

Impactul asupra bunurilor materiale, patrimoniului istoric si cultural: Pe amplasament nu există construcții aparținând patrimoniului istoric si cultural.

Impactul asupra aerului /climei: pe perioada realizării lucrărilor de construcție a Pensiunii aerul va fi afectat nesemnificativ de emisiile provenite de la functionarea utilajelor utilizate. Impactul va fi direct, pe termen scurt si reversibil. Clima nu va fi afectata de implementarea proiectului.

Impactul asupra peisajului si mediului vizual: Prin lucrarile de construire a Pensiunii nu se va aduce un impact negativ asupra peisajului.
Zgomot si vibratii: sursele de zgomot sunt date de utilajele utilizate in construirea Pensiunii . Aceste surse nu sunt de natura sa afecteze decat temporar si nesemnificativ zona.

- extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate) – nu este cazul.

- magnitudinea şi complexitatea impactului – impactul global prognozat va fi pozitiv, pe termen lung;

- probabilitatea impactului- asupra factorilor de mediu mentionati anterior – nu se estimeaza un impact negativ semnificativ.

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impactul care se va inregistra pe amplasament va fi pe perioada de restaurare si reabilitare si va fi reversibil

- măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului- nu va exista un impact semnificativ asupra mediului.
- natura transfrontieră a impactului: proiectul analizat nu prezinta un impact de mediu in context transfrontiera.

· probabilitatea impactului - nu este cazul;

· durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - nu este cazul;
· măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului - nu este cazul;

· natura transfrontieră a impactului - nu este cazul.
IV. SURSE DE POLUANȚI ȘI INSTALAȚII PENTRU REȚINEREA, EVACUAREA ȘI DISPERSIA POLUANȚILOR ÎN MEDIU

1. Protecţia calităţii apelor – Construcția nu poluează apele.;
· sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul - nu este cazul;
· staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute: - nu este cazul;
2. Protecţia aerului:
În perioada executării lucrărilor de construcții se vor produce emisii în aer datorită activității parcului de utilaje care realizează lucrările, noxele provenind de la utilajele echipate cu motoare Diesel (sau benzină). Emisiile atmosferice rezultând din funcționarea acestor utilaje sunt caracterizate în principal prin emisii de gaze și particule poluante: monoxid de carbon, oxizi de azot, hidrocarburi volatile ușoare, pulberi conținând plumb și compuși sulfurați. Pentru realizarea lucrărilor se vor folosi în principal următoarele utilaje și mijloace de transport.

Cantitatea de emisii generată pentru fiecare tip de poluant în parte depinde de mai mulți

factori, astfel :

- numarul de kilometri parcurși și viteza autovehiculelor ;

- tipul și vechimea motorului ;

- perioada de funcționare a sursei ;

- puterea motorului ;

- consumul de carburant pe unitatea de putere ;

- mediul în care se desfășoară activitatea : urban/rural

Cunoscând aceste date există metodologii de calcul a emisiilor de poluanți în atmosferă, cea mai cunoscută fiind metodologia CORINAIR promovată de Agenția Europeană de Mediu care utilizează factorii specifici de emisie.

3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor :
Asigurarea ambianţei acustice în încăperile de locuit: nivel de zgomot interior (provenit din exteriorul încăperii) - max.35 dB.

Cerinţa privind protecţia împotriva zgomotului implică conformarea elementelor delimitatoare ale spaţiilor astfel încât zgomotul perceput de către ocupanţi să se păstreze la un nivel  corespunzător condiţiilor în care sănătatea să nu fie periclitată, asigurându-se totodată un confort minim acceptabil.

Criterii, parametri și niveluri de performanță:

- Asigurarea izolării acustice a spaţiilor la zgomot aerian pe orizontală: indice de izolare al peretelui (valoare admisibilă):

- la încăperi de locuit

· faţă de exterior a clădirii: nivel zgomot admisibil - Lp = 35 db, nivel zgomot perturbator – Lz = 60, indice de izolare Rw = 41 db. 

· faţă de celelalte încaperi ale imobilului: nivel zgomot admisibil - Lp = 35 db, nivel zgomot perturbator – Lz = 75, indice de izolare Rw = 51 db. 

- la orice încăpere a construcţiei 

· faţă de incaperi vecine adiacente sau faţă de coridoare, holuri, casa scării:  nivel zgomot admisibil - Lp = 35 db, nivel zgomot perturbator – Lz = 75, indice de izolare Rw = 51 db. 

- Asigurarea izolării acustice a spaţiilor la zgomot aerian sau de impact – pe verticală 

- faţă de exteriorul clădirii (nivel zgomot perturbator 60 db(A)

· pentru zgomotul aerian Rw = 41 dB(A)  

· pentru zgomotul de impact Ln= 57 dB(A)  

- faţă de celelalte încaperi - nivel zgomot perturbator – 75 dB(A)

· pentru zgomotul aerian Rw = 51 dB(A)  

· pentru zgomotul de impact Ln= 62 dB(A)  

- la orice încapere a construcţiei faţă de încăperi vecine adiacente sau faţă de coridoare, holuri, casa scării - nivel de zgomot perturbator 75  dB(A)  

· pentru zgomotul aerian Rw = 51 dB(A)  

· pentru zgomotul de impact Ln= 62 dB(A)  

- faţă de coridoare, casa scării, alte spaţii similare - nivel de zgomot perturbator 75  dB(A)  

· pentru zgomotul aerian Rw = 51 dB(A)  

· pentru zgomotul de impact Ln= 62 dB(A)  

Asigurarea îmbunătaţirii izolării la zgomotul de impact corespunzătoare pardoselilor - indice de ameliorare la zgomot de impact ( I i ((E i) se va stabili în funcție de tipul încăperilor și pardoselilor utilizate conform normativului C125 și STAS 6156, astfel încât prin adiţionare cu indicele de izolare Rw al planşeului să se realizeze valoarea admisibilă a indicelui pentru ansamblul planşeu şi pardoseală.
4. Protecţia împotriva radiaţiilor:
· sursele de radiaţii - nu este cazul;
· amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor - nu este cazul.
5. Protecţia solului şi a subsolului
Factori de mediu SOL/SUBSOL:
- conţinutul şi concentraţia maximă admisă a substanţelor nocive trebuie să respecte prevederile STAS 1481.

- condiţii de calitate a conductelor exterioare de canalizare:

· să reziste la solicitări mecanice

· să fie impermeabile

· să  reziste la acţiunea apelor uzate sau subterane agresive şi a apelor cu temperaturi de peste 40 grade Celsius.

· să reziste la eroziunea suspensiilor din apă

· să aibă o suprafaţă interioară cât mai netedă

Depozitarea deșeurilor generate se va face numai în recipienți speciali sau direct în mijloace de transport, iar evacuarea lor de pe amplasament va fi efectuată la sfârșitul fiecărei zile.

Interzicerea efectuării de intervenții la mijloacele de transport și echipamente la locul lucrării, pentru a evita scăpări accidentale de produs petrolier.

Achiziționarea de material absorbant și intervenția promptă în cazul scurgerilor de produse petroliere chiar și pe suprafețele betonate, pentru a evita migrarea lor pe porțiunile de sol/subsol.

Gestionarea corespunzătoare a stratului de sol vegetal decopertat și utilizarea lui pentru readucerea la starea inițială a amplasamentelor afectate de lucrări.

6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:
· identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect - nu este cazul;
· lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate - nu este cazul.
7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:
Principalele elemente legate de impactul realizării obiectivului asupra așezărilor umane și

                   sănătății populației se referă la următoarele aspecte:

• zgomotul produs de utilaje, echipamente, mijloace de transport în perioada realizării
lucrărilor. Pentru ca aceste zgomote să nu constituie un factor de disconfort se impune

luarea unor măsuri, precum cele prezentate în capitolul 4.3 al memoriului;

• alterarea temporară a calității aerului în zonele învecinate șantierului, determinată de

creșterea concentrației pulberilor în atmosferă datorită lucrărilor specifice de

construcții, dar și de eliminarea în atmosferă a noxelor provenite din surse mobile -

arderea combustibililor. Măsurile în vederea eliminării sau diminuării acestui impact sunt cele prezentate la capitolul
8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament:
· tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate – deseurile menajere rezultate din
exploatarea cladiri;
· modul de gospodărire a deşeurilor – se vor colecta in europubele si se vor depozita in
locurile speciale amenajate de catre Primarie.
 Pentru deșeuri s-au prevăzut următoarele măsuri.

Igiena evacuării gunoaielor implică soluţionarea optimă a colectării şi depozitării deşeurilor menajere, astfel încăt să nu fie periclitată sănătatea oamenilor. 

 Asigurarea capacităţii de colectare a deşeurilor menajere: contract cu firmă de salubritate.

 Gunoiul se va depozita în pubele cu capace etanşe (tip Europubele), astfel încât să se  împiedice:

· emisia de mirosuri  dezagreabile

· prezenţa insectelor şi animalelor

· poluarea apei sau solului

· crearea focarelor de infecţie

Gestionarea deșeurilor generate se va realiza cu respectarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor.

Preluarea ritmică a deșeurilor de pe amplasament pentru evitarea formării de stocuri.

Deșeurile menajere și cele asimilabile, vor fi colectate separat în containere tip pubelă și vor fi predate periodic către societăți specializate, autorizate.

Va fi evitată degradarea zonelor învecinate amplasamentului, prin depozitarea de deșeuri și materiale, etc.


Se vor respecta prevederile Ordinului M.M.G.A. nr. 95/2005 privind stabilirea criteriilor de acceptare și procedurile preliminare de acceptare a deșeurilor la depozitare și lista națională de deșeuri acceptate în fiecare clasă de depozit de deșeuri.


Managementul deșeurilor generate în urma execuției lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislația specifică de mediu și va fi în responsabilitatea societăților care realizează lucrările, astfel:

· Deșeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcții vor fi colectate, stocate temporar în pubele și eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit.

· Deșeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcții (metalice, hârtie și carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăți autorizate specializate.

· Deșeurile de construcții rezultate în perioada lucrărilor de construcții vor fi colectate și stocate temporar în vederea valorificării prin societăți autorizate specializate.

9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:
· substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse - nu este cazul;
· modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei - nu este cazul.
V. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI
  În această etapă nu se impune monitorizarea factorilor de mediu, ea va fi necesară însă în următoarele etape, mai ales în perioadele de construire și funcționare a obiectivului. Pentru evitarea oricăror accidente care ar putea afecta factorii de mediu, se impune o atenție deosebită, luarea de măsuri corespunzătoare și alegerea metodelor celor mai adecvate pentru realizarea rețelelor de utilități și gestionarea deșeurilor.

Atât în perioada executării lucrărilor de construcții și montaj cât și în perioada funcționării obiectivului se impun atât auto-monitorizarea tehnologică cât și a calității factorilor de mediu.

În perioda executării obiectivului, auto-monitorizarea tehnologică va avea în vedere următoarele aspecte:

• verificarea periodică a stării tehnice a drumurilor de acces;

• verificarea permanentă a stării tehnice a echipamentelor și utilajelor folosite. În acest sens se vor utiliza numai echipamente, utilaje, mijloace de transport care au toate verificările tehnice la zi;

• se va asigura supravegherea lucrărilor astfel încât să nu se ocupe cu lucrări alte suprafețe decât cele destinate organizării de șantier.

Auto-monitorizarea calității factorilor de mediu va urmări în principal:

• supravegherea modalităților de gestionare (generare, depozitare temporară, transport și valorificare/eliminare) a deșeurilor rezultate ca urmare a desfășurării activităților de construcții-montaj;

• evitarea apariției fenomenelor de tasare a solului ca urmare a depozitării necorespunzătoare a materialelor, instalațiilor, echipamentelor utilizate;

• supravegherea lucrărilor și stropirea periodică a drumurilor, mai ales în perioadele de secetă și vânt puternic pentru evitarea producerii unor concentrații de pulberi în aer mult peste limita admisă și care ar putea eventual crea, în anumite condiții atmosferice, condiții inadecvate de lucru pentru personalul muncitor și ar putea afecta culturile agricole din zonele învecinate;

• pentru monitorizarea evoluţiei biodiversităţii locale identificate, precum şi pentru prevenirea diminuării acesteia, se va implementa un program de monitorizare pe perioada de construcţie.
VI. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva-cadru apă, Directiva-cadru aer, Directiva-cadru a deşeurilor etc.) - nu este cazul.
VII. Lucrări necesare organizării de şantier:

a. descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier – pentru realizarea constructiei se va folosi organizare de santier in incinta amplasamentului prin realizarea de baracamente si platforme de depozitarea materialelor de constructie, grup sanitar uscat, alimentare provizorie cu apa si energie electrica;
b. localizarea organizării de şantier – pe amplasamentul investiţiei;
c. descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier – nu prezinta impact asupra mediului;
d. surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier - nu este cazul;
e. dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu - nu este cazul;
VIII. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile:

a. lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii - dupa terminarea executiei lucrarilor se va reface cadrul natural al amplasamentului prin nivelarea terenului, insamintarea de iarba si plantarea de arbusti lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii - dupa terminarea executiei lucrarilor se va reface cadrul natural al amlasamentului prin nivelarea terenului, insamintarea de iarba si plantarea de arbusti;
b. aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale – nu este cazul;
c. aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei - nu este cazul;
d. modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului - nu este cazul.
IX. Anexe - piese desenate
1. Planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie, cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor Formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.)
2. Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului.

X. Pentru proiectele pentru care în etapa de evaluare iniţială autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis necesitatea demarării procedurii de evaluare adecvată, memoriul va fi completat cu: nu este cazul;

a.     Descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970 sau de un tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970.

b.  numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar -nu este cazul;

c. prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului: nu este cazul;

d. se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar - nu este cazul;

e. se va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar - nu este cazul;
f. alte informaţii prevăzute în ghidul metodologic privind evaluarea adecvată.
· In zona proiectului nu au fost identificate specii si habitate de interes comunitar prevazute in anexele Directivei Consiliului Europei 92/43 LEC privind conservarea habitatelor naturale si a florei si faunei salbatice sau in anexele din Ordonanta de Urgenta nr.67 din 20 Iunie 2007 (OUG 57/2007) privind regimul ariilor naturale protejate,conservarea habitatelor naturale,a florei si faunei salbatice.

      Speciile protejate de avifauna nu vor fi afectate de implementarea proiectului.

Proiectul nu este necesar pentru managemnetul ariei naturale protejate.

     Proiectul nu are un impact asupra speciilor si habitatelor din aria naturala protejata de interes comunitar.

     Realizarea obiectivului se va integra perfect in ambientul arhitectural al zonei conform reglementarilor propuse.

Întocmit,
                                                                                             

    Ing. Nicoleta Iacob
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