	Memoriu de prezentare  necesar  emiterii acordului  de  mediu




1. INFORMAȚII GENERALE

Denumirea proiectului:  

            EXTINDERE CONDUCTĂ DE DISTRIBUȚIE APĂ, BRANȘAMENT DE ALIMENTARE CU APĂ, STAȚIE DE POMPARE ȘI CONDUCTĂ DE REFULARE APE UZATE MENAJERE, MONTARE HIDRANT DE INCEDIU EXTERIOR PENTRU OBIECTIVUL: ”IMOBIL P+3E LOCUINȚE COLECTIVE” 
Amplasament: mun. Constanța, Str. Topazului nr.8A                 

Beneficiarul lucrărilor:  
OREZEANU ROZI –ELENA, OREZEANU CRISTIAN
Proiectantul lucrărilor: 
SC TOTAL PROIECT INSTALAȚII SRL
Elaboratorul documentației de mediu: 

Ing. Oprea Fănica

2. DESCRIEREA PROIECTULUI

2.1 Scopul și importanța proiectului

Prezentul proiect tratează lucrările necesare pentru realizarea extinderii conductei de alimentare cu apă, a branșamentului de alimentare cu apa, a stației de pomapare și a conductei de refulare ape uzate menajere, montare hidrant de incendiu exterior pentru imobil P+3E, pentru racordarea la rețelele existente în zonă, care vor deservi în final imobilul situat pe str. Topazului, zona Campus Universitar . 

Necesitatea realizării racordurilor individuale a apărut ca urmare a construirii imobilului P+3E având destinația de locuințe colective.

2.2 Detalii de amplasament

Obiectivul pentru care se propune prin prezentul proiect branșarea la rețelele de alimentare cu apă și canalizare este situat în intravilanul municipiului Constanța, zona Campus Universitar, str. Topazului nr. 8A și este proprietatea beneficiarului Orezeanu Rozi-Elena si Orezeanu Cristian.

  Imobilul este în construcție conform AC nr. 367/02.04.2018, iar terenul pe care se construiește imobilul are o suprafață de 912 mp și este proprietatea  Orezeanu Rozi-Elena și Orezeanu Cristian în baza Contractului de vânzare autentificat sub numărul 2141/14.10.2014,  (conform certificat de urbanism nr. 2748 din 19.07.2018 ). 

Conform Certificatului de Urbanism nr. 2748/19.07.2018, folosirea actuală a amplasamentului este imobil în construcție conform AC nr.367/02.04.2018, iar destinația terenului stabilită prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului aprobate este locuințe colective.
Accesul spre obiectiv se realizează ușor din Bulevardul Aurel Vlaicu.

2.3   Caracteristicile proiectului
Pentru realizarea lucrărilor de extindere a conductei de alimentare cu apă, a branșamentului de alimentare cu apa, a stației de pomapare și a conductei de refulare ape uzate menajere, montare hidrant de incendiu exterior pentru imobil, se propun următoarele:
Alimentarea cu apă

S-a avut în vedere realizarea unei extinderi de alimentare cu apa si a branșamentului care să deservească imobilul.

Extinderea conductei de alimentare cu apa se va realiza din țeavă Dn160mmPEHD pe bd. Aurel Vlaicu, pana in dreptul str. Topazului, iar in continuare extinderea pe strada Topazului se va realiza din teavă Dn110mmPEHD pâna in dreptul obiectivului. La conexiunea dintre cele două conducte se va construi un cămin de vane CV1 in care se va monta o vana de linie Dn100mm pe conducta Dn110mm. Pe conducta proiectată Dn110mm PEHD se va monta un hidrant de incendiu exterior Dn 80mm. Branșamentul se va realiza din țeavă cu Dn 63mmPEHD PE80 PN6, din conducta de apă Dn 110mm PEHD. Contorizarea consumului de apă se va realiza printr-un apometru Dn32mm, clasa C, tip agreat de RAJA SA care se va monta in căminul apometri proiectat. Căminul apometric este o construcție din beton prevazut cu rama cu capac din fonta, carosabil. Lungimea conductei Dn110mmPEHD va avea L=120m, iar conducta Dn 160mmPEHD va avea L=70m.
Racordul la canalizare

Pentru evacuarea apelor uzate menajere din zona amplasamentului, se prevede montarea unei stații de pompare ape uzate (SPp). Aceasta va fi de tip monobloc, cu pompe prevăzute cu tocător, cu un debit de 7,0mc/h și H=45-50mCA.

Din stația de pompare, apele uzate colectate vor fi dirijate prin intermediul unei conducte de refulare din țeavă Dn 110 mm PEHD PE 100 PN 10, proiectată (vezi anexa 2) până la căminul de canalizare menajeră proiectat CV2, iar de aici introduse în căminul menajer existent CVe2 care evacueaza apele uzate in rețeaua de canalizare menajeră existentă Dn 400mm PEHD.

Conducta de refulare proiectată va avea o lungime de 150m.

Apele uzate menajere colectate în stația de pompare proiectată sunt cele provenite de la imobilul proiectat, acestea vor fi dirijate direct către stația de pompare;

Alte caracteristici ale proiectului 

În tabelul următor sunt evidențiate suprafețele de teren afectate de lucrări.

Tabelul nr. 1

	Tip suprafață
	Lungime șanț
	Lățime șanț + 2 x 0,1 m
	Suprafața afectată (mp)

	Trotuar – neasfaltat (spațiu verde)

	Apă
	190
	0,5
	80

	Canalizare
	150
	0,5
	75

	Carosabil – zonă asfaltată

	Apă
	0
	0,5+0,2
	0

	Canalizare
	0
	0,5+0,2
	0

	Gropi de acces la conducte, în carosabil

	Se va efectua lărgirea șanțului în zona conductei cu 1 mp pentru montarea pieselor de racord
	0

	TOTAL (din care suprafață afectată)
	155 


Execuția lucrărilor se va face respectând normativele NP 133-2011, P 66-2001, I 22-1999 și ghidul GP 043/99. 

Lucrările se vor realiza prin săpătură deschisă (150 mp). Săpătura se va executa numai manual, pentru a evita deteriorarea altor lucrări subterane (conducte, cabluri etc.).

Pământul rezultat din săpătură se va depozita de-a lungul săpăturii, la o distanță de minimum 0,50 m de marginea acesteia. Rețelele decopertate vor fi protejate corespunzător pe toată perioada de execuție a lucrării. 

Pământul excedentar rezultat din săpătură va fidepozitat în locul stabilit de Primăria Constanța prin autorizația de construire.

Terenul afectat de lucrari constituie domeniu public.
3. SURSE DE POLUANȚI ȘI INSTALAȚII PENTRU REȚINEREA,

EVACUAREA ȘI DISPERSIA POLUANȚILOR ÎN MEDIU
3.1   Factorul de mediu apa 

Cel mai apropiat corp de apă de sprafață de amplasamentul analizat este Lacul Siutghiol cca. 500m  la nord . Marea Neagră se află la o distanță de cca. 2,0km est, iar lacul Tăbăcarie este situat la cca.1,5 km Sud.  

Nu se pune problema existenței pe amplasament sau în vecinătatea acestuia a unor surse de apă subterană care să constituie surse de alimentare cu apă potabilă a orașului.

Nu se cunosc date despre nivelul apei subterane în zona amplasamentului propus pentru realizarea investiției, însă lucrările ce se vor executa nu sunt de natură să afecteze calitatea pânzei de apă freatică.

Măsurile generale ce trebuie avute în vedere pentru asigurarea protecției calității factorului de mediu apa, sunt următoarele:

În perioada executării lucrărilor de amenajare a obiectivului: 

· se vor utiliza toalete ecologice prevăzute cu lavoare, în număr suficient în cadrul organizării de șantier;

· staționarea mijloacelor de transport și a utilajelor în incinta organizării de șantier, se va realiza numai în spațiile special amenajate (platforme pietruite sau betonate);

· nu se vor organiza depozite de combustibili în incinta șantierului;

· se interzice spălarea mijloacelor de transport, utilajelor și echipamentelor utilizate, în incinta șantierului;

· depozitarea materialelor de construcții necesare și a deșeurilor generate se va face numai în spațiile special amenajate în incinta organizării de șantier;

· se va avea în vedere gestionarea optimă a deșeurilor generate în perioada realizării obiectivului, utilizarea containerelor dedicate pentru depozitarea intermediară a acestora, pentru a evita formarea de depozite neorganizate și migrarea unor poluanți către apele lacului Siutghiol;

· se va achiziționa material absorbant în vederea intervenției prompte în cazul unor scurgeri accidentale de produse petroliere în zona obiectivului;

· în cazul alimentării cu apă subtraversarea se va realiza între cotele -1,5m și -2,0m astfel încât noua conductă să treacă pe sub conducta de apă existentă, dar pe deasupra conductei de refulare ape uzate menajere existentă în carosabil pe prima bandă de circulație, la aproximativ 2 m adâncime;

· este prevăzută montarea de separatoare de grăsimi în zonele de evacuare a apelor uzate provenite de la bar, restaurant, discotecă.

În perioada funcționării obiectivului:
· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate vor trebui să respecte condițiile de calitate conform NTPA 002/2005; 

· se vor efectua verificări periodice ale stării rețelelor de colectare a apelor uzate menajere și pluviale; 

· se vor lua toate măsurile necesare astfel încât apele uzate să nu ajungă în Lacul Siutghiol;

3.2    Factorul de mediu aer

Amplasamentul analizat este situat în municipiul Constanța, într-o zonă în care se desfășoară activități de cazare, alimentație publică și cu caracter de agrement. În vecinătatea amplasamentului nu există obiective industriale care să reprezinte surse de poluare a aerului.

Din punct de vedere al calității aerului, s-a constatat că odată cu începerea sezonului estival, dublarea traficului în zonă conduce implicit la dublarea emisiilor din trafic și la creșterea nuivelului de zgomot. Ultimele studii efectuate au relevat  un nivel acceptabil al noxelor în zonă.

În perioada derulării proiectului principalele surse de poluare sunt procesele de ardere a combustibililor utilizați pentru funcționarea mijloacelor de transport și utilajelor, principalii poluanți fiind în acest caz SOx, NOx, CO. 

De asemenea, executarea propriu-zisă lucrărilor de amenajare a obiectivului poate determina în această perioadă o creștere a cantităților de pulberi în zona amplasamentului.

În scopul diminuării impactului asupra factorului de mediu aer, în această perioadă se recomandă: 

· utilizarea echipamentelor și utilajelor corespunzătoare din punct de vedere tehnic, de generații recente, prevăzute cu sisteme performante de minimizare a poluanților emiși în atmosferă;

· utilizarea de combustibil cu conținut redus de sulf, conform prevederilor legislative în vigoare (HG nr. 470/2007 privind limitarea conținutului de sulf din combustibilii lichizi, modificată și completată prin HG nr. 1197/2010);

· curățarea și stropirea periodică a zonei de lucru, eventual zilnic dacă este cazul, pentru diminuarea cantităților de pulberi din atmosferă;

· materialul excavat rezultat din săpătură se va depozita de-a lungul săpăturii , la o distanță de minim 50 cm de aceasta și în acest caz se vor lua măsuri astfel încât înălțimea depozitului de pământ să fie cât mai mică evitând-se astfel împrăștierea particulelor de praf în atmosferă mai ales în perioadele cu vânt puternic.

Lucrările realizate prin proiectul propus nu reprezintă surse de emisii în perioada funcționării obiectivului.
3.3   Protecția solului și subsolului

În perioada execuției lucrărilor de amenajare, principalele surse de poluare a solului sunt reprezentate de :

· scurgeri  accidentale de produse petroliere, fie de la mijloacele de transport cu care se cară  diverse materiale fie de la utilajele, echipamentele folosite ; 

· depozitarea de deșeuri sau orice alt fel de materiale, necontrolat în afara spațiilor special amenajate din zona obiectivului;

· impurificarea solului, accidental  cu ape uzate menajere din organizarea de

șantier;

· tranzitarea sau staționarea autovehiculelor în zone necorespunzătoare.
Principalele măsuri recomandate în vederea diminuării impactului asupra factorului de mediu sol/subsol sunt:  

· respectarea strictă a limitelor amplasamentului conform planului de situație și aplicarea prin proiect a unor soluții tehnice cu impact nesemnificativ;

· colectarea selectivă, pe categorii, a deșeurilor rezultate în urma lucrărilor prevăzute în proiect și depozitatea temporară în spații special amenajate până la prelurea lor de către  societăți autorizate în colectarea și valorificarea acestora; 

· interzicerea depozitării temporare a deșeurilor, imediat după producere, direct pe sol, sau în alte locuri decât cele special amenajate pentru depozitarea acestora ;

· se va urmări transferul cât mai rapid al deșeurilor din zona de generare către zonele de depozitare, evitându-se stocarea acestora un timp mai îndelungat în zona de producere și apariția astfel a unor depozite neorganizate și necontrolate de deșeuri ; 

· se recomandă achiziționarea de material absorbant pentru intervenția promptă în cazul apariției unor scurgeri de produse petroliere;

· pământul rezultat din săpătură va fi refolosit ulterior la umplerea șanțurilor iar surplusul va fi transportat cu autovehicule adecvate și depozitat în locurile indicate de Primăria Constanța .

Zona afectată de lucrările de terasamente are o suprafață de aproximativ 155 mp.

În perioada funcționării obiectivului, se vor efectua verificări periodice ale stării rețelelor de colectare a apelor uzate menajere și pluviale.

3.4   Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor

Sursele de zgomot din zona analizată sunt cele specifice zonelor urbane de coastă:  traficul rutier, turism,  activitățile conexe, vânturile, valurile etc. 

Nivele de zgomot recepționate depind de:

· nivelul zgomotului la sursă;

· distanța de la sursa de zgomot la receptor;

· condiții meteorologice; 

· gradul în care transmiterea zgomotului este obstrucționată.

În perioada executării lucrărilor de construcții se va înregistra o creștere a nivelului de zgomot în zona amplasamentului, generată în principal de :

· realizarea lucrărilor specifice de săpături și realizare a branșamentelor;

· intensificarea traficului determinat de necesitatea aprovizionării amplasamentului cu materiale, echipamente și utilaje;

· lucrări de încărcare-descărcare a materialelor de construcții.

În scopul diminuării surselor de zgomot, în perioada realizării investiției se vor lua măsuri precum :

· utilizarea unor echipamente și utilaje corespunzătoare din punct de vedere tehnic, de generații recente, prevăzute cu sisteme performante de minimizare a poluanților emisi  în atmosferă, inclusiv din punct de vedere al nivelului zgomotului produs; 
· folosirea unor utilaje cu capacităţi de producţie adaptate la volumele de lucrări necesar a fi realizate, astfel încât acestea să aibă asociate niveluri moderate de zgomot;
· utilajele vor fi periodic verificate din punct de vedere tehnic în vederea creșterii performanțelor;

· se va proceda la oprirea motoarelor utilajelor în perioadele în care acestea  nu sunt în activitate; 
· se va avea în vedere oprirea motoarelor autovehiculelor în intervalele de timp în care se realizează descărcarea materialelor; 

· lucrările pentru amenajarea obiectivului, ce presupun producerea de zgomote cu intensități ridicate se vor realiza într-un anumit interval orar, în principiu pe timpul zilei.

Branșamentul la rețeaua de apă potabilă și racordul realizat la canalizarea menajeră nu vor reprezenta o sursă de zgomot sau vibrații în zonă în perioada funcționării obiectivului. 
3.5  Protecția împotriva radiațiilor

Nu  este  cazul.



3.6   Protecția ecosistemelor terestre și acvatice           

Lacul Siutghiol este declarat sit Natura 2000, respectiv arie de protecție specială avifaunistică, ROSPA0057 Lacul Siutghiol, prin H.G.1284/2007 privind declararea ariilor de protecție specială avifaunistică, parte integrantă a rețelei ecologice Natura 2000 în Romania, modificată de H.G. nr. 971/2011. În prezent, Asociația Black Sea este desemnată  custode al  sitului Natura 2000 ROSPA 0057 Lacul Siutghiol.

Amplasamentul studiat este situat în vecinătatea ariei naturale protejate ROSPA0057 Lacul Siutghiol, însă realizarea și funcționarea obiectivului și a branșamentelor ce fac obiectul prezentului proiect nu sunt de natură să determine modificări asupra unor ecosisteme acvatice sau terestre, având în vedere ca locația este situată într-o stațiune turistică și de agrement, iar activitatea care se va desfășura pe amplasament va fi cea de cazare și alimentație publică.

3.7   Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public

Lucrările se vor executa pe teren privat (al doilea cămin de subtraversare)  și pe domeniu public ( primul cămin de subtraversare și conducta de refulare).

În perioada de execuţie a lucrărilor se vor implementa toate măsurile necesare (unele dintre ele recomandate şi în prezentul material), astfel încat acestea să nu devină sursă de disconfort. Lucrările de construcții nu se vor efectua în perioada sezonului estival.

La execuție se vor respecta normele de protecția muncii în vigoare, lucrătorii vor fi instruiți pentru a cunoaște măsurile specific operțiunilor executate.

În mod deosebit se vor respecta reglementările cuprinse în H.G. 300/2006 privnd cerințele minime de securitate și sănătate pentru șantierele mobile sau temporare.

Lucrările vor fi semnalizate cu bandă de semnalizare lucrări, iar șantierul va fi dotat cu lămpi galbene intermitente pentru semnalizarea pet imp de noapte.

Pe toată durata execuției lucrării, în lungul conductelor se va asigura o zonă de lucru și protective în interiorul căreia nu va fi admis accesul persoanelor și al utilajelor străine de șantier. 

3.8   Gospodărirea deșeurilor 

În perioada executării lucrărilor de amenajare a investiției se preconizează generarea  următoarelor categorii de deșeuri:

· deșeuri  menajere - acestea vor fi colectate în recipiente închise și depozitate în spații special amenajate până la preluarea lor de către serviciul de salubritate al localității;

· resturi de materiale de construcții - se vor colecta pe categorii astfel încât să poată fi preluate și transportate în vederea depozitării în depozitele care le acceptă la depozitare conform criteriilor prevazute în Ordinul MMGA nr. 95/2005 sau în vederea unei eventuale valorificări.

Se vor lua măsuri ca aceste tipuri de deșeuri să nu fie depozitate pe terenurile aflate în vecinătatea obiectivului sau în alte locuri decât cele special amenajate pentru depozitarea acestora în incinta organizării de șantier. 

Este important să se urmărească transferul cât mai rapid al deșeurilor din zona de generare către zonele de depozitare, evitându-se stocarea acestora un timp mai îndelungat în zona de producere și apariția astfel a unor depozite neorganizate și necontrolate de deșeuri. 

Transportul materialelor necesare și deșeurilor se va face cu mijloace de transport adecvate, care să nu permită împrăștierea acestora în timpul transportului.

Se vor folosi traseele cele mai scurte și cu risc redus pentru sănătatea mediului și a populației.

În perioada funcționării obiectivului deșeurile generate de la obiectivele ce fac obiectul prezentului proiect sunt șlamurile provenite de la curățarea separatoarelor de grăsimi și deșurile reținute pe sitele din stația de pompare ape uzate.

Acestea se colectează separat pe categorii și vor fi predate către firme autorizateîn vederea valorificării/eliminării.

Pe tot parcursul derulării activităților de construcții și ulterior pe perioada exploatării obiectivului se recomandă respectarea cerințelor HG 856/2002, privind întocmirea evidenței gestiunii deșeurilor generate și a Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor.

3.9 Gospodărirea substanțelor toxice și periculoase

Nu este cazul.

4.     PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI

Nu sunt prevăzute în această etapă.

5.      JUSTIFICAREA ÎNCADRĂRII PROIECTULUI, DUPĂ CAZ, ÎN 

     PREVEDERILE ALTOR ACTE NORMATIVE NAȚIONALE CARE 

     TRANSPUN LEGISLAȚIA COMUNITARĂ  (IPPC, SEVESO, COV, LCP etc.)

Nu este cazul. 

6.      LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ȘANTIER

Pentru realizarea lucrărilor nu este necesară amenajarea unei noi organizări de șantier, se va utiliza organizarea de șantier existentă pentru construirea imobilului P+3E.
7.        LUCRĂRI DE REFACERE / RESTAURARE A AMPLASAMENTULUI LA 

       FINALIZAREA INVESTIȚIEI, Î CAZ DE ACCIDENTE ȘI/SAU LA 

       ÎNCETAREA ACTIVITĂȚII

7.1   Lucrări propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției  

La finalizarea lucrărilor se va face nivelarea și tasarea solului, cu pământul rezultat din săpătură, surplusul va fi transportat în zonele indicate de Primăria Constanța prin Autorizația de Construire.

Zona afectată de lucrările de terasamente ocupă o suprafață de 155mp.

7.2   Aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de  poluări   

  accidentale 

Eventuale scurgeri accidentale de produse petroliere de la mijloacele de transport cu care se cară  diverse materiale, de la utilajele folosite, ori de la autovehiculele ce tranzitează zona reprezintă surse de poluare a solului/subsolului. În acest caz se recomandă achiziționarea de material absorbant și intervenția promptă, în vederea minimizării efectelor poluării.

De asemenea, depozitarea necontrolată a materialelor și deșeurilor poate determina  fenomene de poluare a solului/subsolului. Pentru a evita aceste situații se va implementa colectarea selectivă a deșeurilor prin amplasarea coșurilor de gunoi etichetate conform cu categoria de  deșeuri cărora le sunt destinate.

Se va asigura preluarea periodică a deșeurilor de către firma de salubrizare și /sau firmele autorizate în colectarea deșeurilor reciclabile.

7.3   Aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalației/clădirii

Nu e cazul

7.4   Modalități de refacere a stării inițiale /reabilitare în vederea utilizării ulterioare 

  a terenului

Aceste modalități se vor stabili, dacă va fi cazul la momentul luării deciziei privind desființarea obiectivului și depind de strategia care se va adopta în ceea ce privește utilizarea ulterioară a terenului.

8. EVALUARE ADECVATĂ

Amplasamentul pe care se contruiește obiectivul propus pentru branșare la rețelele de alimentare cu apă și canalizare este situat în vecinătatea  ariei naturale protejate ROSPA0057 Lacul Siutghiol dar lucrările de branșament, prin caracteristicile, natura și amplasarea acestora în teren nu afectează Situl Natura 2000. 

Pe amplasamentul afectat de lucrările din proiect nu se dezvoltă habitate și/sau specii de interes comunitar iar ecosistemul lacului nu va fi afectat.   

Realizarea lucrărilor nu determină apariția unui impact direct asupra ariei naturale protejate, nu provoacă pierderea unor habitate de interes comunitar.

Rrin realizarea lucrărilor nu vor fi afectate nici vegetația, nici fauna lacustră.

Intocmit. 

Ing. Fănica Oprea
PAGE  

