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Anexa nr. 17   la Metodologie
Anunţ public privind emiterea Acordului de Mediu
Agenția pentru Protecția Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a Acordului de Mediu pentru proiectul: “ CONSTRUIRE UNITATE PENTRU ACTIVITATI TURISTICE – STRUCTURA DE PRIMIRE TURISTICA CU FUNCTIUNE DE CAZARE – CONSTRUCTII PROVIZORII PE DURATA CONTRACTULUI DE CONCESIUNE NR. 4559 DIN 21.05.1996, CESIONAT PENTRU SUPRAFATA DE 377,87 MP IN BAZA CONTRACTULUI DE CESIUNE NR. 3737/16.06.2005„ , propus a fi amplasat in mun. Mangalia, zona limitrofa plajei Mangalia, sector A, str. Portului nr. 75, județul Constanța, titular: LUCA SRL, cu sediul mun. Mangalia, Sos. Mihai Viteazu nr. 51, judetul Constanta.
Proiectul Acordului de Mediu şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța din municipiul Constanța, strada Unirii nr. 23, județul Constanța, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 13 cât şi la următoarea adresă de internet http://apmct.anpm.ro.

Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța din municipiul Constanța, strada Unirii nr. 23, județul Constanța, până la data de 07.02.2019 .

                                                                                 Data afişării anunţului pe site

                                                                                   01.02.2019
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