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Anexa nr. 17   la Metodologie
Anunţ public privind emiterea Acordului de Mediu
Agenția pentru Protecția Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a Acordului de Mediu pentru proiectul: „CONSTRUIRE IMOBIL P+8E CU FUNCȚIUNEA DE CAZARE ȘI ALIMENTAȚIE PUBLICĂ”,  propus a fi amplasat în județul Constanța, municipiul Constanța, Stațiunea Mamaia, zona Hotel Comandor-Orfeu, titular: SC LAVDOR PERLA MĂRII SRL, cu sediul în județul Constanța, municipiul Constanța, str. Mamaia (V.I.Lenin), zona Comandor.
Proiectul Acordului de Mediu şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța din municipiul Constanța, strada Unirii nr. 23, județul Constanța, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 13 cât şi la următoarea adresă de internet http://apmct.anpm.ro.

Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța din municipiul Constanța, strada Unirii nr. 23, județul Constanța, până la data de 27.01.2019 (în termen de 5 zile de la data afişării anunţului).

                                                                                 Data afişării anunţului pe site

                                                                                   22.01.2019
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