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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa


Decizia initiala de incadrare
Nr. 14022RP din 09.01.2019
   
Ca urmare a notificării adresate de AVRAM STEFAN, cu domiciliul Mun. Constanta, B-dul. Mamaia, nr. 237, et. 2, ap. 15, jud. Constanta, înregistrată  la APM Constanta cu nr. 14022RP/10.12.2018, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. 19/2017 privind organizarea si functionareaMinisterului Mediului şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative, cu completarile si modificarile ulterioare si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 08.01.2019 - etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: PUZ – STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE ZONA LOCUIRE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE, amplasat in Com. Agigea, sat Lazu, parcela A 504/58-59, lot 11, jud. Constanta, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
         Amplasamentul care a generat studiul PUZ este parcela A 504/58-59 LOT 11 – nr. Cadastral IE 100786, cu suprafata de 795 mp.
Zona studiata si reglementata prin prezentul PUZ are suprafata totala de 9000mp, include amplasamentul care a generat PUZ si este delimitata astfel:

- La nord: parcela A 504/60

- La sud: parcela A 504/57

- La est: strada Ciresilor fost De 73

- La vest: PPR

Conform PUG Agigea – HCL nr.151/2009, parcela A 504/58-59 face parte din trupul BE1 –Extindere Lazu, cu destinatia actuala de agricol, zona avand interdictie temporara de construire pana la elaborarea unei documentatii de urbanism.

Conform RLU Comuna Agigea HCL nr. 93/25.0.2008, pentru zona functionala locuinte individuale in loturi, se impun urmatoarele reglementari urbanistice:

- Regim de inaltime: pentru locuinte: minim Parter, Maxim P+2; POT = 35%; CUT=1,05

- Regim de inaltime: pentru alte functiuni: POT = 70%; CUT=1,4

- Retrageri fata de noul aliniament: minim 3 metri

Adiacent zonei studiate se afla locuinte si functiuni complementare locuirii.

Functiunile propuse pentru amplasamentul studiat se incadreaza in functiunile admise prin

planurile de urbanism anterior aprobate si sunt compatibile cu cele existent. 

In limita zonei studiate se afla 12 loturi, din care Lotul 1 este alee de acces in cota indiviza.

LOT 1 ALEE DE ACCES IN COTA INDIVIZA 1059,20

LOT 2 CONSTRUCTIE AGRICOLA/DEPOZIT 517,34

LOT 3 CONSTRUIT 676,91

LOT 4 TEREN LIBER 843,69

LOT 5 TEREN LIBER 842,49

LOT 6 TEREN LIBER 843,27

LOT 7 TEREN LIBER 450,29

LOT 8/1 CONSTRUIT 429,25

LOT 8/2 TEREN LIBER 413,20

LOT 9 TEREN LIBER 441,46

LOT 10 TEREN LIBER 883,12

LOT 11 TEREN LIBER 794,55

LOT12 CONSTRUIT 801,85

Utilitati:

Pentru alimentarea cu apa a imobilelor (locuinte individuale) se propune o conducta Dn 63X5,8SDR 11 PN 10mm PEHD in lungime de cca.275ml, ce se va lega la conducta existenta Dn 500 mm Azbo existenta in zona lot2, lot 3. Conducta va avea traseu pe aleea de acces in indiviziune.

Pentru alimentarea cu apa a imobilelor se vor executa bransamente de apa Dn 25mm PEHD ce se vor bransa la conducta proiectata Dn 63mm PEHD.

Deoarece in zona studiata nu exista retea de canalizare, acesta se va realiza prin extinderea

retelei de canalizare a Comunei Agigea. Pentru canalizarea apelor uzate menajere ale imobilului se propune un racord ce va conduce apele gravitational intr-o mini statie de epurare. Conform Certificatului de urbanism nr. 451/31.07.2018 este admisa construirea de bazine vidanjabile, pana la extinderea retelei de canalizare.

Asigurarea alimentarii cu energie electrica a investitiilor se va realiza din reteaua de josa tensiune existenta in zona, prin extinderea retelei.

Suprafetele minime de spatii verzi, sunt reglementate conform HCJC 152/2013: pe fiecare

parcela este obligatorie amenajarea unor spatii plantate cu rol decorativ si de protectie care sa respecte suprafata minima in functie de destinatie.

 Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat  intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta H.G. 445/2009, anexa 2 (proiecte de dezvoltare urbana);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
            Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Se vor inainta la APM Constanta  anuntul public original.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  04.12.2018 şi 07.12.2018, in ziarul Cuget Liber;
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 08.02.2019.                                                
Anunţ public:
AVRAM STEFAN, cu domiciliul Mun. Constanta, B-dul. Mamaia, nr. 237, et. 2, ap. 15, jud. Constanta, titular al notificarii privind: PUZ – STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE ZONA LOCUIRE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE, amplasat in Com. Agigea, sat Lazu, parcela A 504/58-59, lot 11, jud. Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 08.01.2019, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23 , tel/fax 0241/546696 , in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. » 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare

    DIRECTOR  EXECUTIV,           


         ŞEF  SERVICIU A.A.A,                                                                        

          Celzin LATIF                              Lavinia Monica ZECA                                         

                                                                                                        
                                                                                                                   Intocmit,           

                                                                                                       Consilier  Simona SIMA
Nota: redact în 2 (doua) exemplare.
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Adresa: Strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532
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