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                   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului           
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



Nr.8748 RP/04.10.2019
DECIZIE  FINALA

Pentru emiterea Acordului de Mediu
         Ca  urmare a cererii adresate de SC BRIZA MARII NEGRE SRL, cu sediul in orasul Eforie, localitatea Eforie Nord, str. Mihail Kogalniceanu nr. 31, jud.Constanta, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 8748RP din  17.07.2018,
· in urma analizarii documentatiei transmise, a verificarii si a parcurgerii tuturor etapelor procedurii de reglementare, conform prevederilor Ord. nr. 135/2010 ,

· în temeiul Legii 265/2006 de aprobare a O.U.G. 195/2005 privind protectia mediului , cu modificarile si completarile ulterioare , 
· în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificări și completări, a Directivei 2014/52/UE de modificare a Directivei 2011/92/UE intrată în vigoare în data de 17 mai 2017 ,     
· avand in vedere concluziile Raportului la Studiul de evaluare a impactului, ale sedintei de dezbatere publica din data de 03.06.2019, urmare a consultarii membrilor C.A.T. in sedinta din data de 01.10.2019, se emite :

DECIZIE FINALA

                  Pentru emiterea Acordului de Mediu privind proiectul :*DOTARE TURISM BALNEAR S+P+3E* propus a fi amplasat in orasul orasul Eforie, localitatea Eforie-Nord, Plaja Vraja Marii-Aleea Belona, f.n., jud.Constanta.

Principalele motive pe care se bazeaza decizia de emitere a acordului de mediu sunt urmatoarele : 

· concluziile favorabile ale Raportului la studiul de evaluare a impactului privind influenta investitiei asupra calitatii factorilor de mediu ;
· la dezbaterea publica din data de 03.06.2019 si pe parcursul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, publicul interesat nu a formulat observatii, care sa necesite reconsidererea deciziei;

Documentele care au stat la baza deciziei pot fi consultate la cerere , la sediul APM Constanta , str. Unirii  nr. 23 , 
Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Constanta in termen de 5 zile calendaristice de la data publicarii anuntului in mass-media.
Prezenta decizie se afiseaza azi  04.10.2019, la adresa http:\\apmct.anpm.ro .
Mentiuni despre procedura de contestare administrativa si contencios administrativ :

Orice persoana care face parte din publicul interesat si care se considera vatamata intr-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instantei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substantial, actele, deciziile sau omisiunile autoritatii publice competente pentru protectia mediului, care fac obiectul participarii publicului in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevazute de HG 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificarile ulterioare.

Actele sau omisiunile autoritatii publice competente pentru protectia mediului, care fac obiectul participarii publicului in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se ataca odata cu decizia etapei de incadrare.

Se pot adresa instantei de contencios administrativ competente si organizatiile neguvernamentale care promoveaza protectia mediului si indeplinesc conditiile cerute de legislatia in vigoare, considerandu-se ca acestea sunt vatamate intr-un drept al lor sau intr-un interes legitim.

Solutionarea cererii se face potrivit dispozitiilor Legii nr.554/2004, cu modificarile ulterioare.

Inainte de a se adresa instantei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat si care se considera vatamate intr-un drept ori intr-un interes legitim, trebuie sa solicite autoritatii publice emitente, in termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostinta publicului a deciziei etapei de incadrare, revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plangerea prealabila in termen de 30 de zile de la data inregistrarii acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativa prealabila este gratuita.

  DIRECTOR EXECUTIV,                                                   ŞEF SERVICIU A.A.A.,            

         Celzin LATIF 




              Lavinia Monica ZECA                                                                    

Nota: Comunicarea s-a emis in 2(doua) ex.
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