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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE NR. 2858RP/06.05.2019
Titular: APTULA-ANDREI MIRUNA în calitate de reprezentant al ALBORADA PLANT SRL, cu domiciliul în județul Constanța, municipiul Constanța, str.Mircea cel Bătrân,  nr.148
  Referitor la solicitarea Dumneavoastră, înregistrată la A.P.M. Constanța cu nr. 2858RP/07.03.2019, privind  avizarea din punct de vedere al protecției mediului pentru: ”ELABORARE PUZ PENTRU REGLEMENTARE ZONĂ AGRO-INDUSTRIALĂ, DEPOZITARE ȘI SERVICII PENTRU INDUSTRIE (FERMĂ CULTIVARE ȘI PROCESARE CĂTINĂ”, în județul Constanța, comuna Tortoman, extravilan, parcela A(335/1/1+335/11), 
În conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, în urma analizării documentației în ședința Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M Constanta din data de 26.03.2019, vă comunicăm decizia A.P.M. Constanța: 

”ELABORARE PUZ PENTRU REGLEMENTARE ZONĂ AGRO-INDUSTRIALĂ, DEPOZITARE ȘI SERVICII PENTRU INDUSTRIE (FERMĂ CULTIVARE ȘI PROCESARE CĂTINĂ”, în județul Constanța, comuna Tortoman, extravilan, parcela A(335/1/1+335/11), nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii  de adoptare fără aviz de mediu.  

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost următoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafața care a generat planul se propune un proiect care intra sub incidenta Legii nr.292/2018, anexa 2;

· În conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.

·  Până la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea şi participarea publicului în procedură s-a realizat astfel:
· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut în datele de  27.02.2019 şi 01.03.2019  în ziarul Cuget Liber.

· Decizia nr. 2858RP/26.03.2019, conform consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit (CSC) din data de 26.03.2019, a fost afișată pe site-ul APM Constanța;

· Anunțul privind luarea deciziei în urma parcurgerii etapei de încadrare din ședința CSC a apărut în ziarul Cuget Liber din data de 19.04.2019, în conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 
Planul urbanistic notificat prezintă următoarele caracteristici: 
· Suprafața terenului studiat = 159.930  mp                                                   

· Suprafața de teren care a generat PUZ-ul =  115.000 mp,  delimitată astfel:
· la Nord-Est: DE 335/6

· la Est: parcela A 335/3 și A 335/4;

· la Sud-Vest: DJ 313

· la Vest:parcela A 335/12.

Prin plan se urmărește separarea suprafeței studiate de 115.000 mp în două zone, cu funcțiuni diferite, după cum urmează:

· zona Z1: teren arabil, plantație cătină, cu suprafața de 97.873,50 mp, drumuri realizate perimetral plantației de cătină pentru transport materie primă la secția de procesare cu suprafața de 10.001,50 mp.
· Zona Z2: zona agro-industrială cu suprafața de 7.125,00 mp, pe care se vor propune spre construire imobilele necesare funcțiunii fermei de cătină.
Prin plan se propune:

· introducerea în intravilan ca trup izolat a suprafeței de 7125 mp, zona Z2, 
· se va schimba destinația terenului din zonă teren arabil în zonă agro-industrială și servicii pentru industrie,
· schimbarea coeficienților urbanistici ai zonei: POT maxim=50%, CUT maxim=0,60.
Bilantul teritorial pentru zonele studiate va fi următorul : 

· Zona Z1: plantație cătină
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-Zona Z2 : Propunere introducere în intravilan ca trup izolat
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Pentru zona Z1-plantație cătină se propun a se realiza circulații auto cu o suprafață de   10.001.50 mp, 
Pentru zona Z2 se propun a se construi urmatoarele:

- Zonă Agro - industrială, depozitare și servicii pentru industrie – 7125.00mp
din care: Sc = 250.00 mp – Sediu fermă și procesare. 

· Sc = 115.00 mp – Terasă acoperită.

· Sc = 30.00 mp – Remiză utilaje.

· Sc = 521.50 mp – Trotuare și alei interioare.

· Sc = 1123.95 mp – Drumuri incintă.

· S = 5 084.55 mp – Spațiu Verde

Accesul în incintă se va realiza din DJ 313. 

Echiparea cu utilități:  

Alimentarea cu apă se realizează din foraj propriu, rezervor apă prevăzut cu conducte de aducțiune și distribuție.

Colectarea apelor uzate se va realiza printr-o rețea de evacuare ape uzate într-un bazin vidanjabil amplasat în incintă.
În calitate de titular al planului aveți următoarele obligații:
 - conform art. 26 din HG 1076/2004, veți supune procedurii de adoptare planul, precum și orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competenta pentru protecția mediului;
- se vor respecta prevederile HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a  Ordinului  nr.135/2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private;
- se vor respecta prevederile H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafețelor minime de spatii verzi și a numărului minim de arbuști, arbori, plante decorative și flori aferente construcțiilor realizate pe teritoriul administrativ al județului Constanța.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

          DIRECTOR  EXECUTIV,                                                   ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
    Celzin LATIF




              Lavinia Monica ZECA  

                                                                                                                   Întocmit  




                                                                         Consilier Monica Luminița BUCȘAN   

Nota: Redactat  în 3 (trei) exemplare.
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