  ANEXA 5.K
    la procedură

Anunţ public privind decizia etapei de încadrare
(autoritatea competentă pentru protecţia mediului)

    Autoritatea competentă pentru protecţia mediului CONSTANTA. anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare NU ESTE NECESARA EFECTUAREA EVALUARII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul : Modificare proiect autorizat cu: AC nr. 1166/10.07.2015 pentru „Reconfigurare, extindere si supraetajare imobil existent P+1E+terasa circulabila, restaurant, in vederea cresterii gradului de servire turistica in imobil P+4E alimentatie publica si cazare”, AC nr. 25/15.01.2018 pentru „Continuare de lucrari aprobate cu AC nr. 1166/2015-reconfigurare, extindere si supraetajare imobil existent P+1E+terasa circulabila, restaurant, in vederea cresterii gradului de servire turistica in imobil P+4E alimentatie publica si cazare”, AC nr.1371/16.10.2018 prin „Recompartimentare interioara, renuntare la piscina, supraetajare cu inca un nivel, o singura data, in suprafata de maxim 20% din suprafata construita desfasurata a cladirii (conform prevederilor legii nr. 50/1991, art. 2, al. 4, lit. a^1), modificare fatade, schimbare functiune in alimentatie publica si locuinte de vacanta, imprejmuire teren si organizare de santier” prin SCHIMBARE DESTINATIE IN VILA TURISTICA, RECOMPARTIMENTARI INTERIOARE, MODIFICARI FATADE SI REALIZARE ETAJ TEHNIC, propus a fi amplasat in jud. Constanta, mun. Constanta, b-dul Mamaia, nr. 341G, titular: REGIA AUTONOMA EXPLOATAREA DOMENIULUI PUBLIC SI PRIVAT SI SCORPIO CONS S.R.L.
[bookmark: _GoBack]    1. Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Constanta din Constanta, str. Unirii nr. 23, în zilele de luni - joi, între orele 8-16.30, vineri, intre orele 8-14, precum şi la următoarea adresă de internet http:\\apmct.anpm.ro.
    
    Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 24.05.2019 (în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ).
   

 Data afişării anunţului pe site 14.05.2019.

