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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia initiala de incadrare        
NR. 4849RP /14.05.2019
          Ca urmare a notificării adresate de CAMBELA PROD S.R.L., cu sediul  in municipiul Tulcea, str. Stejarului, judetul Tulcea, inregistrata la Agentia pentru Protectia Mediului cu  nr. 4849RP/25.04.2019, cu privire la obtinerea Avizului de Mediu, în baza H.G. nr. 1000/2012 modificata de H.G. 568/2013 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea acesteia si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul judetului  Constanta, din data de 14.05.2019,  etapa de incadrare, APM Constanta decide ca:  ELABORARE  PLAN  URBANISTIC ZONAL – pentru zona delimitata la Nord de str. Steagului, la Sud  de aleea de acces,  la Est  de str. Biruintei, la Vest  de str. Soveja, pentru imobilul – teren si/sau constructii, situat  in municipiul Constanta, str. Biruintei, nr. 62-64, lot 1, lot 2,judetul Constanta , nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Planul urbanistic notificat prezinta urmatoarele caracteristici: 

· Suprafata de teren care a generat PUZ-ul = 499 mp.

· Suprafata totala a terenului studiat  =  4140 mp.

Vecinatatile zonei studiate:

· la Nord – str. Steagului;

· la Est – str. Biruintei;

· la  Sud – alee acces ;

· la Vest – str. Soveja . 
Conform C.U. nr. 76/17.05.2018 si   Aviz de oportunitate (initiere) nr. R 1964/11.02.2019):

-  terenul este situat in intravilanul municipiului Constanta, domeniul public si domenil privat;

-  folosirea actuala a terenului  este curti constructii;
- destinația terenului stabilita prin documentatia de urbanism si amenajarea teritorului aprobate: zona de locuit – ZRL4 – zona locuintelor colective medii ( P+3,4) sau medii si inalte (P+3 - P+10), situate in ansambluri preponderent rezidentiale.

    SITUATIA   EXISTENTA

Zona studiată de  4140 mp este identificate în Planul Urbanistic General prin ZRL 4. 

ZRL4 – subzona locuintelor colective medii  P+3-4 situate in ansambluri preponderent rezidentiale
POT max=30%

CUT max = 1,5

RHmax = P+4, respective 15m

Se propune modificarea indicatorilor urbanistici (majorare CUT cu 20% fata de valoarea aprobata prin PUG), astfel:
SITUATIA   PROPUSA
ZR1 – subzona  locuintelor colective medii  

POT max=40%

CUT max = 1,8(respective 1,5 – CUT maxim existent x 20%)

RHmax = P+4, respective 16 m

RHminim = P+2E, respective 10 m

Accesul auto si pietonal va fi asigurat din circulatiile publice existente in zona, fara incomodarea circulatiei publice ori a acesului la vecinatati. 
Echiparea cu utilitati:  
- Zona studiata dispune de retele de utilitati: alimentare cu apa, canalizare, alimentare cu energie electrica si termica, gaze naturale si telefonie.

- Extinderile sau maririle de capacitate a retelelor edilitare publice,  se vor realiza conform conditiilor impuse prin avizele detinatorilor de retele de utilitati si pe baza proiectelor de specialitate.

Reglementare spatii verzi:
· se vor aplica prevederile HCJC nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetul Constanta ( minim de spatiu verde de 30% din suprafata de teren pentru  imobilele de locuit  si  50 % din suprafata de teren pentru  imobilele cu functiune turistica.

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare ;

· Planul nu intra sub incidenta art. 5, alin. 2, lit. (a) si (b) din H.G. nr. 1076/2004;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.

         Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  19-21.04.2019 şi 24.04.209  in ziarul „ Telegraf”.

În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa, până la data de  20.05.2019.                                                 

Anunţ  public:

    <<  CAMBELA PROD S.R.L., cu sediul  in municipiul Tulcea, str. Stejarului, judetul Tulcea, titular  al planului:  ELABORARE  PLAN  URBANISTIC ZONAL – pentru zona delimitata la Nord de str. Steagului, la Sud  de aleea de acces,  la Est  de str. Biruintei, la Vest  de str. Soveja, pentru imobilul – teren si/sau constructii, situat  in municipiul Constanta, str. Biruintei, nr. 62-64, lot 1, lot 2,judetul Constanta,  anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta Comitetului Special Constituit din data de 14.05.2019, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. >>

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare


Nerespectarea termenelor stabilite de autoritatea competentă de protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind respinsa, în baza prevederilor Legii nr. 226/2013 privind aprobarea O.U.G.nr. 164/2008 pentru modificarea si completarea OUG  nr. 195/2005 privind protecţia mediulu,art.15, alin.(2), pct.b si alin.(3). 

        DIRECTOR  EXECUTIV,                                                  ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                                

        Celzin LATIF                                                                       Lavinia Monica ZECA                                                    
                                                                                                                      Intocmit,                                                                                                 

                                                                                                  Consilier  Otilia  Liana  ISPAS

Nota: redactat in 2 (doua) exemplare.
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Adresa: Strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532
E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel/Fax(tasta9): 0241.546.596; 0241.546.696; 0241.543.717
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