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DECIZIA  ETAPEI   DE   INCADRARE  
NR.  14482RP din  06.05.2019
Titular:  ELEMO SRL, cu sediul in  Mun. Constanta, str. Varful cu Dor, sola 75, jud. Constanta
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 14482RP /19.12.2018, prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu  pentru: ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL, amplasat in Mun. Constanta, str. Varful cu Dor, sola 107, parcela A1033/15/2/1, jud. Constanta, 
In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit  ( CSC) din cadrul A.P.M Constanta din data de  29.01.2019, va comunicam decizia A.P.M. Constanta: 

ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL, amplasat in Mun. Constanta, str. Varful cu Dor, sola 107, parcela A1033/15/2/1, jud. Constanta,  nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii  de adoptare fara aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  15-16.12.2018 SI 18.12.2018 in ziarul „Cuget Liber ";
· Decizia nr. 14482RP/30.01.2019, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit (CSC) din data de 29.01.2019, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC,   din  data  de 26.03.2019  in ziarul „Cuget Liber”, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 
Amplasamentul ce a generat documentatia, inregistrat cu numarul cadastral 244202, are o suprafata totala de 2000,00 mp.
 Scopul este de a modifica reglementarile urbanistice aprobate pentru amplasamentul situat pe strada Varful cu Dor, FN SOLA 107 PARCELA A1033/ 15/2/1. Avand in vedere prevederile Legii 350 /2001, zona se va studia unitar, și coroborat o zona mult mai mare, însumând o suprafață de 25612,00 metri pătrați/ 2,56 hectare.

Prin Planul urbanistic Zonal se vor stabili reglementări noi cu privire la: regimul de construire, funcţiunea amplasamentului, înălţimea maximă admisă, coeficientul de utilizare a terenului (C.U.T.), procentul de ocupare a terenului (P.O.T.), retragerea clădirilor faţă de aliniament şi distanţele faţă de limitele laterale şi posterioare ale parcelei.
Suprafața totală de teren, ce va fi cedată domeniului public, în vederea extinderii și reglementării profilurilor de drum, însumează 296,5202 mp, din care 169,3955 mp se vor ceda din terenul identificat prin N.C. 244039 și 127,1247 mp din terenul identificat cu N.C. 237827.

Prezenta documentaţie de urbanism are ca obiect  si (re)parcelarea terenurilor, prin operatiunea de dezmembrare, a terenului în suprafata de 18259,00 metri pătrați, identificat cu N.C. 244039, în 5 loturi. Se recomandă ca parcelarea (prin operatiunea de dezmembrare) în 5 loturi a terenului identificat cu N.C. 244039, să se realizeze dupa cum urmează:

-
lot 1 - suprafata 5800 metri patrati-din care se vor ceda catre domeniul public, prin operatiunea de dezmembrare, 169,3955 mp. in vederea reglementarii profilului stradal pentru drumul de acces existent la care are deschidere, din nord-vestul terenului, la momentul la care municipalitatea realizeaza demersurile in vederea extinderii de drumuri in aceasta zonă, conform recomandari P.U.Z. prezent;

-
lot 2 - suprafata 4800,00 metri patrati;

-
lot 3 - suprafata 3500,00 metri patrati;

-
lot 4 - suprafata 2230,00 metri patrati;

-
lot 5 - suprafata 1928,97 metri patrati;

UTILIZĂRI ADMISE

-
activități industriale productive și de servicii, IMM cu profil nepoluant desfășurate în construcții industriale mici și mijlocii;

-
distribuția și depozitarea bunurilor și materialelor produse;

-
cercetarea industrială care necesită suprafețe mici și medii de teren;

-
locuințe de serviciu;

- showroom auto cu funcțiuni coroborate: service auto, spălătorie auto;

-
cabinete medicale; 

- servicii de intervenție în caz de accidentare;

-
învățământ (cu precădere profesional);

-
echipamente cu caracter social (cantină, creșă, etc.)

- birouri;

- comerț și alimentare publică.

ÎNĂLȚIMEA MAXIMĂ ADMISIBILĂ A CLĂDIRILOR

R.H. maxim = D+P+5E (H. maxim = 22,00 metri)

PROCENT MAXIM DE OCUPARE A TERENULUI

P.O.T. maxim = 50 %

COEFICIENT MAXIM DE UTILIZARE A TERENULUI

      C.U.T. maxim = conform funcțiunilor: 10.00 mc/ mp. teren; 3.0 mp./ A.D.C.
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Alimentarea cu apă și canalizarea apelor uzate menajere se vor realiza prin racordarea la rețele publice existente conform normelor în vigoare și specificațiilor/ condiționărilor instituțiilor de avizare.

Alimentarea cu energie electrică se va realiza prin racordarea la rețelele existente în zonă, conform normelor în vigoare și specificațiilor/ condiționărilor instituțiilor de avizare.

Suprafetele minime de spatii verzi, sunt reglementate conform HCJC 152/2013: pe fiecare

parcela este obligatorie amenajarea unor spatii plantate cu rol decorativ si de protectie care sa respecte suprafata minima in functie de destinatie.

In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
   - se vor respecta prevederile Lg. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului ;
- se vor respecta prevederile Ordinului Ministerului Sanatatii nr. 119/2014, cu completarile si modificarile ulterioare  si observatia reprezentantului  DSP in cadrul sedintei CSC, respectiv « locuintele vor fi ocupate doar de cei care asigura permanenta (locuinte de serviciu) ».
- se vor respecta prevederile H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
              DIRECTOR  EXECUTIV,                                                 ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
                    Celzin LATIF                                                                 Lavinia Monica ZECA
                                                                                                                          Intocmit,  

                                                                          
                                                                                                     Consilier Simona SIMA   
NOTA: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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