
  ANEXA 5.K la procedură
Anunţ public privind decizia etapei de încadrare

(Agenția pentru Protecţia Mediului Constanța)
Autoritatea pentru Protecţia Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: NU ESTE NECESARA EFECTUAREA EVALUARII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: LUCRARI DE INTERVENTII SI MODERNIZARE B-DUL MAMAIA PE SECTORUL CUPRINS INTRE STR. MIRCEA CEL BATRAN SI STR. I.G. DUCA, amplasat in  jud. Constanta, mun. Constanta, b-dul Mamaia pe sectorul cuprins intre str. Mircea cel Batran si str. I.G. Duca, titular: MUNICIPIUL CONSTANTA prin CONFORT URBAN S.R.L.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecţia Mediului Constanta din municipiul Constanta, str. Unirii nr. 23, în zilele de luni - vineri, între orele 8-13, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmct.anpm.ro.

Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 28.06.2019 (în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ).

 
Data afişării anunţului pe site 19.06.2019
