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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA INIȚIALĂ DE ÎNCADRARE
Nr. 9037RP/17.09.2019
Ca urmare a notificării adresată de către SC BECKER`S CHERRY SRL, cu sediul în Județul Constanța, Municipiul Constanta, strada Sf.Ioan Damaschin, nr. 19, et. P, ap. 2, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța cu  nr. 9037RP/19.08.2019, cu privire la obținerea Avizului de Mediu, în baza HG nr.19/2017, privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului si pentru modificarea unor acte normative, H.G. nr. 1000/2012 modificata de H.G. 568/2013 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea acesteia si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul Judetului Constanta, din data de 17.09.2019- etapa de incadrare, A.P.M. Constanța decide că „PLAN URBANISTIC ZONAL INFIINTARE PLANTATIE POMICOLA LA SC BECKER`S CHERRY SRL, situat in Judetul Constanta, Comuna Nicolae Balcescu, Extravilan, Parcela A579/1/2, nu necesită evaluare de mediu conform H.G. nr. 1076/2004, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Terenul face parte din extravilanul Comunei Nicolae Balcescu, are destinatia de “teren arabil” si cai de comunicatie rutiera (drum de exploatare)-zona functiuni agricole.

Zona studiata are urmatoarele vecinatati : 

·  la vest – Parcela A 579/1/3-propietate private. 

·  la nord – De 573
·  la est – De 580
·  la sud– De 574. 

Bilant teritorial propus si indicatori urbanistici:

· Zona studiata are suprafata de 42,50 ha.;

· Amplasamentul care a generat PUZ are o suprafata de 10 ha (100000 mp).
Terenul va cuprinde urmatoarele reglemnatri urbanistice:
· A1 – Unitate agricola, ferme vegetale;

· Zona edificabila cladiri.

Pe terenul in suprafata de 10 ha se va realiza o plantatie pomicola cu suprafata de 74689,26 mp, din care suprafata plantata va ocupa 55647 mp si amenajari specifice.

Prin Planul Urbanistic Zonal se introduce in intravilan suprafata de 7742 mp, pentru realizarea unor constructii cu caracter definitiv: 

· Hala metalica pentru depozitare si procesare, in suprafata de 432,5 mp;

· Realizare conexiune electrica pentru amplasarea unui post Trafo;

· Realizarea a doua foraje de alimentare cu apa din subteran, statie pompare amplasata in container, realizare bazin retntie apa necesara irigarii culturilor;

· Amenajari drumuri si platforme pietruite in interiorul parcelei, in suprafata de 5568,2 mp.

Fermele vegetale vor fi amenajate prin plantatie de cires pe o suprafata de 2,53 ha si plantatie de piersic pe o suprafata de 3,03 ha.
Viitoarele constructii de pe terenul reglementat vor respecta următorii indicatori urbanistici:

Suprafata teren intravilan: 7742 mp din care:

·  suprafata construita: 3871 mp
· Suprafata platforme/drumuri: 2322 mp;

· Suprafata spatiu verde: 1549 mp.

POT maxim=50%
CUT = 1

Rh maxim = P+1E (Hmaxim = 12 m)
Suprafata parcelei de 100000 mp:


Suprafata construita : 3871 mp;

Suprafata platforme/drumuri: 8856 mp;


Suprafata spatiului plantat: 87273 mp;


Suprafata desfasurata construita: 7742 mp.


POT: 3,87%
     CUT 0,08

In prezent, terenul care a generat PUZ-ul nu are posibilitatea de racordare la apa si canalizare. Terenul are acces la sistemul electric national si se poate racorda la acesta.

Alimentarea cu apa menajera si tehnologica se va realiza din subteran, prin intermediul a 2 foraje de apa de mica adancime, amplasate in partea de sud a plantatiei. Apa din foraje va fi pompata intr-un rezervor de inmagazinare cu capacitatea de 400 mc. Sistemul de irigare va fi prin picurare.
Apa uzata menajera se va colecta intr-o cuva subterana, din material plastic, etansa, vidanjabila cu capacitatea de 20 mc.

Apa pluviala se va colecta intr-un rezervor subteran prevazut cu separator de hidrocarburi, de unde se va pompa catre rezervorul cu capacitatea de 400 mc.

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost următoarele:

· planul propus nu intră sub incidenţa art. 28, alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2007 aprobată de Legea nr. 49/2011, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr 292//2018, anexa 2, pct. 10, lit.a (proiecte de dezvoltare a unitatilor/zonelor industriale);
· în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.
Până la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea şi participarea publicului în procedură s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a Avizului de Mediu şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au fost publicate în datele de  01-31.07.2019 şi 03-04.08.2019  în ziarul ”Cuget Liber în calitate de titulară a planului urbanistic zonal, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia inițială de încadrare şi de a transmite anunţul (în original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 25.10.2019.      
                                                 Anunţ public:

SC BECKER`S CHERRY SRL, cu sediul în Județul Constanța, Municipiul Constanta, strada Ioan Damaschin, nr. 19, et. P, ap. 2, titular a planului urbanistic „PLAN URBANISTIC ZONAL INFIINTARE PLANTATIE POMICOLA LA SC BECKER`S CHERRY SRL, situat in Judetul Constanta, Comuna Nicolae Balcescu, Extravilan, Parcela A579/1/2a, anunță publicul interesat că, în urma parcurgerii etapei de încadrare din ședința Comitetului Special Constituit din data de 17.09.2019, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fără aviz de mediu. 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le transmite în scris Agenţiei pentru Protecţia Mediului Constanţa, strada Unirii nr. 23, telefon / fax: 0241/546696, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.“
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
Nerespectarea termenului stabilit de autoritatea competentă pentru protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind respinsă, conform prevederilor Legii nr. 226/2013 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 164/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, articolul 15, alin. (2), pct. b) şi alin. (3).
     DIRECTOR EXECUTIV,                                                  ŞEF SERVICIU A.A.A.,     

            Celzin LATIF                                                                Lavinia-Monica ZECA                                        

                                                                                                                       Întocmit,                

                                                                                                     Consilier Camelia COSTACHE                                                                               
Redactată în 2 (două) exemplare.
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