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DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE  
NR.  7808RP din 30.09.2019
Titular:  POPA NICOLAE, cu domiciliul in  Mun. Constanta, str. Tudor Vladimirescu, nr. 30,  jud. Constanta
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 7808RP/16.07.2019, prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu  pentru: PUZ–IN VEDEREA MODIFICARII REGLEMENTARILOR URBANISTICE APROBATE ANTERIOR, amplasat in Com. Limanu, str. Pescarusului, nr. 5A, jud. Constanta, 
In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit  ( CSC) din cadrul A.P.M Constanta din data de  28.08.2019, va comunicam decizia A.P.M. Constanta: 

PUZ – IN VEDEREA MODIFICARII REGLEMENTARILOR URBANISTICE APROBATE ANTERIOR, amplasat in Com. Limanu, str. Pescarusului, nr. 5A, jud. Constanta,  nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii  de adoptare fara aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  05.07.2019 şi 08.07.2019 in ziarul „Cuget Liber ";
· Decizia nr. 7808RP/28.08.2019, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit (CSC) din data de 28.08.2019, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC,   din  data  de 12.09.2019,  in ziarul „Cuget Liber”, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 
Scopul prezentei  documentatii:

·  configurarea tramei stradale a zonei delimitata de strazile Albatros, Tudor Vladimirescu, Pescărușului și DN39, respectiv reglementarea urbanistica a zonei prin definirea caracterului zonificarii si eliminarea “interdictiei temporare de construire” implementata prin reglementarile avizate ale Planului Urbanistic General al comunei Limanu aprobat prin Hotararile Consiliului Local Limanu nr. 112/2016 si 157/2017.
Suprafata teren ce a generat PUZ - 1064.93,00mp (0,1ha)/

Suprafata teren propus a fi reglementat - 4.26ha
Regim tehnic:  Intravilan

Amplasament:

- Intravilan comuna Limanu, sat Vama Veche, Jud. Constanta;

- Zona reglementata: zona delimitata de strazile Albatros, Tudor Vladimirescu, Pescărușului și DN39;

- Adresa imobil ce a generat necesitatea intocmirii P.U.Z.-ului: comuna Limanu, sat Vama Veche, judetul Constanta, strada Pescărușului, nr. 5A, număr Carte Funciara 110474, numar cadastral 110474.

Pentru asigurarea accesibilitatii si circulatiilor auto si pietonale in zona reglementata se propune modernizarea intregii trame stradale existente, prin realizarea unor profile stradale conforme legislatiei si normativelor in vigoare. 

Accesurile in zona reglementata se mentin si se propun a fi modernizate – str. Albatros (pe

directia est-vest, situata la limita de nord a zonei reglementate), str. Tudor Vladimirescu (pe directia nord-sud, situata la limita de est a zonei reglementate) și str. Pescărușului (pe directia est-vest,situata la limita de sud a zonei reglementate).

 ALIMENTAREA CU APA

Imobilele nou construite au posibilitatea racordarii la reteaua de alimentare cu apa existent in zona.

MANAGEMENTUL APELOR UZATE MENAJERE

Imobilele nou construite au posibilitatea racordarii la reteaua de canalizare menajera existent in zona.

Apele pluviale din incintele imobilelor proprietati private vor fi descarcate pe loturile proprii, iar cele de pe domeniul public vor descarca fie pe spatiile verzi existente fie vor fi dirijate prin rigole catre spatiile verzi.

Pe terenuri se vor amenaja spații verzi, cu respectarea prevederilor aprobate cu H.C.J.C. 152/2013.
In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
   - se vor respecta prevederile Lg. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului ;
- se vor respecta prevederile Ordinului Ministerului Sanatatii nr. 119/2014, cu completarile si modificarile ulterioare ;
- se vor respecta prevederile H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
              DIRECTOR  EXECUTIV,                                                 ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
                    Celzin LATIF                                                                 Lavinia Monica ZECA                                                  
                                                                                                                          Intocmit,  

                                                                          
                                                                                                      Consilier Simona SIMA   
NOTA: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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