  Anexa nr. 5K    la procedură( conform LEGII  Nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului

Anunţ public privind decizia etapei de încadrare
(autoritatea competentă pentru protecţia mediului)


           

              Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta,  anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare NU ESTE NECESARA EFECTUAREA EVALUARII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: ”REABILITAREA  SI  REDIMENSIONAREA  RETELEI  DE  ALIMENTARE  CU  APA  IN  LOCALITATEA RAZOARE, COMUNA OLTINA, JUDETUL  CONSTANTA – MODERNIZARE  STRAZI”, propus a fi amplasat in  comuna Oltina, localitatea Razoare, str. Scolii si str. Bisericii,  judetul Constanta, titular: COMUNA OLTINA  prin reprezentant legal CHIRCIU  GHEORGHE, cu sediul  in comuna Oltina, sat Oltina, str. Lalelelor, nr. 26, judetul Constanta.

 1. Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Constanta din Constanta, str. Unirii nr. 23, în zilele de luni - joi, între orele 8-16.30, vineri, intre orele 8-14, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmct.anpm.ro.
    
    Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ.
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