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Decizia initiala de incadrare
Nr. 10396RP din 15.10.2019
 Ca urmare a notificării adresate de ALI EMRIN, cu domiciliul in oras Harsova, str. Concordiei, nr. 5, bl. C5, sc. A, et. 3, ap. 14, jud. Constanta,  înregistrată  la APM Constanta cu nr. 10396RP/30.09.2019, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. 19/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative, cu completarile si modificarile ulterioare si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 15.10.2019- etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: PUZ–AMPLASARE  CORT EVENIMENTE, CONSTRUIRE ANEXA PARTER SI IMPREJMUIRE TEREN, amplasat in Oras Harsova, extravilan, jud. Constanta,  nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Scopul prezentei  documentatii:

 Terenul este situat în extravilanul localitatii Harsova are o suprafata totala de 6000mp.

Terenul are forma literei L, orientat cu latura lunga spre Vest. Accesul pe teren se poate face din drumul public (Str. Amurgului) cu care se invecineaza pe latura Sudica. Accesul de pe latura de Est este restrictionat din cauza legislatiei in vigoare privind accesul la drumurile nationale si internationale .

Terenul studiat nu este racordat la utilitatile tehnico-edilitare, existând posibilitatea racordării acestuia la rețelele existente in zona: apa potabila, electricitate,  telecomunicatii, canalizare menajera, situate in profilul existent al Str. Amurgului.

Pe terenul studiat, in acord cu  zonificarea functională existentă in zona, se dorește realizarea unui imobil compus din doua corpuri de cladire, primul fiind un cort pentru evenimente ( sala )  si al doilea o anexa la cort  având spații tehnice cu functiunea de bucatarie pentru restaurant si grupuri sanitare.
Obiective ale studiului
Fata de aceasta optiune a investitorilor este necesara:

· Reglementerea retragerilor față de strada Amurgului- 4,00 metri și a retragerilor față de limitele de proprietate la VEST  la 4 metri și EST  la 12m-respectarea zonei de protectie a drumului national . 
· Stabilirea compatibilitatii reglementarilor urbanistice in teren;

· Asigurare accesurilor si a parcajelor auto pe lot conform regulamentului privind asigurarea numărului minim de locuri de parcare pentru construcție, amenajările de pe raza orasului Harsova;
· Asigurarea echiparii  tehnico-edilitare necesare – racordarea la utilitatile existente in zona;

· Asigurarea de reglementari/masuri care sa inlature orice poluare posibila a zonelor invecinate, posibil cauzata de noua utilizare a terenului analizat.

Pentru posibilitatea realizarii investitiei se propune:

· Reglementare  indicatorilor urbanistici (RHmax) astfel: 

                      REGIM MAXIM DE INALTIME = P+3E, RH max- 13.50metri

                      POT max-40%

·                       CUT max – 1.5
· Reglementarea  retragerilor față de limitele laterale astfel:

· retragerile față de limitele laterale dupa cum urmeaza :

· fata de limita din EST cu DN2A- se va respecta zona de protectie a drumului national -22metri fata de axa drumului.

· Fata de limita din VEST -4metri sau jumatate din inaltime

· Fata de limita de Nord -4 metri sau jumatate din inaltime

· Fata de aliniamentul de la strada Amurgului si proprietate LUKOIL 4metri sau jumatate din inaltime

· Asigurare accesurilor si a parcajului auto pe lot;

· Asigurarea echiparii  tehnico-edilitare necesare – racordarea la utilitatile existente in zona;

· Asigurarea de reglementari/masuri care sa inlature orice poluare posibila a zonelor invecinate, cauzata de noua utilizare a terenului analizat.
· se modifica categoria de folosinta din arabil  in construibil.
Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat  intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare urbana);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
            Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Se va  inainta la APM Constanta  anuntul public original.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  24.09.2019 şi 26.09.2019, in ziarul Cuget Liber;
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 15.11.2019.                                                
Anunţ public:
ALI EMRIN, cu domiciliul in oras Harsova, str. Concordiei, nr. 5, bl. C5, sc. A, et. 3, ap. 14, jud. Constanta, titulara a notificarii privind: PUZ–AMPLASARE  CORT EVENIMENTE, CONSTRUIRE ANEXA PARTER SI IMPREJMUIRE TEREN, amplasat in Oras Harsova, extravilan, jud. Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 15.10.2019, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696 , in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. » 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
    DIRECTOR  EXECUTIV,                                      ŞEF  SERVICIU A.A.A,                                                                        

          Celzin LATIF                                                       Lavinia Monica ZECA                                         

                                                                                                                                                            
                                                                                                         Intocmit,           

                                                                                         Consilier  Simona SIMA
Nota: redact în 2 (doua) exemplare.
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Adresa: Strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532
E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel/Fax(tasta9): 0241.546.596; 0241.546.696; 0241.543.717
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