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Decizia initiala de incadrare
Nr. 10509RP din 15.10.2019
 Ca urmare a notificării adresate de TRANSOPTIC BAUROM SRL prin Albatroiu Dan - Catalin, cu sediul in mun. Constanta, B-dul. Aurel Vlaicu, nr. 186, jud. Constanta,  înregistrată  la APM Constanta cu nr. 10509RP/02.10.2019, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. 19/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative, cu completarile si modificarile ulterioare si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 15.10.2019- etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: PUZ–IN VEDEREA REGLEMENTARII ZONEI PENTRU CONSTRUIRE STATIE DISTRIBUTIE CARBURANTI, AMENAJARE INCINTA SI IMPREJMUIRE TEREN, amplasat in Oras Ovidiu, str. Nationala, nr. 192, jud. Constanta,  nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Scopul prezentei  documentatii:

 Suprafata teren - 4232,00 metri patrati cu  categoria de folosinta curti-constructi.

Investitia ce a generat documentatia P.U.Z. are ca scop realizarea unei statii de distributie carburanti, un skid GPL si realizarea de servicii complementare precum alimentatie publica, comert, spalatorie auto si alte functiuni complementare acesteia.

În zona există rețele de utilități urbane (alimentare cu apă, canalizare, energie electric și termică, gaze naturale și rețele de telecomunicații).
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ZONIFICARE mp. %
Teren liber de constructii proprietate

privata persoane fizice/ juridice 420021 9925
Platforma beton la nivelul solului 31,79 0.75
TOTAL 4232,00 [ 100.00





Zona studiată prin prezenta documentație, propune modificarea si completarea reglementărilor aprobate anterior prin P.U.G. nr. 35/ 1996 al orasului Ovidiu.

In cadrul zonei de studiu propuse se identifica o zona de reglementare, conform P.U.G. oras Ovidiu si anume:

-
   U.T.R. 3 - zona de recreere, turism si sport;

Astfel se propune modificarea teritoriului propus spre studiu P.U.Z., din UTR 3 - zona de recreere, turism si sport in ZSt - zona servicii si activitati tertiare situate de-a lungul arterelor importante de circulatie.

· UTILIZARI ADMISE

· Funcțiuni comerciale (terțiare) cu caracter extraurban și servicii tehnice: 

· alimentatie publica, comerț, depozitare, distribuție și desfacere produse comerciale, comerț en-gros; showroom auto, moto, alte produse; autoservice, spălătorie auto, stație distributie combustibili; sediu birouri;

· Construcții și amenajări aferente echipării tehnico-edilitare;

· Spații verzi și plantații de protecție si/ sau decorative;

· Parcaje la sol, subterane, supraterane;

· Împrejmuiri;

UTILIZARI ADMISE CU CONDITIONARI

· Conform P.U.Z. sunt admise funcțiuni industriale: hală producție, prelucrare, asamblare; sediu administrativ, spații și anexe pentru personal; depozit, centru de distribuție, comercializare materiale de construcții, parc logistic, infrastructură și spații pentru IMM-uri; cu conditia sa nu agreveze poluarea factorilor de mediu si a prezentarii unui program de ameliorare a factorilor poluanti.

· R.H. maxim admis= 20,00 metri; 

· P.O.T. maxim admis= 25% 

· C.U.T. maxim admis= 1.50 mp./ A.D.C.

Funcțiuni: statie de distributie carburanti si servicii si echipamente aferente acesteia.
Prin propunerea prezentului P.U.Z. se dorește încadrarea într-o nouă zonă de reglementare a imobilului, în care indicatorii urbanistici să fie reglementați în mod specific si diversitatea functionala sa fie caracteristica zonei din care se incadreaza aceasta. 

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat  intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare urbana);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
            Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Se va  inainta la APM Constanta  anuntul public original.
Se va completa documentatia cu aviz emis de Directia de Sanatate Publica.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  27.09.2019 şi 30.09.2019, in ziarul Cuget Liber;
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 15.11.2019.                                                
Anunţ public:
TRANSOPTIC BAUROM SRL prin Albatroiu Dan - Catalin, cu sediul in mun. Constanta, B-dul. Aurel Vlaicu, nr. 186, jud. Constanta, titulara a notificarii privind: PUZ–IN VEDEREA REGLEMENTARII ZONEI PENTRU CONSTRUIRE STATIE DISTRIBUTIE CARBURANTI, AMENAJARE INCINTA SI IMPREJMUIRE TEREN, amplasat in Oras Ovidiu, str. Nationala, nr. 192, jud. Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 15.10.2019, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696 , in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. » 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
    DIRECTOR  EXECUTIV,                         ŞEF  SERVICIU A.A.A,                                                                        

          Celzin LATIF                                         Lavinia Monica ZECA                                         

                                                                                                                                                            
                                                                                             Intocmit,           

                                                                             Consilier  Simona SIMA
Nota: redact în 2 (doua) exemplare.
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Adresa: Strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532
E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel/Fax(tasta9): 0241.546.596; 0241.546.696; 0241.543.717

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679
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