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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa


Decizia initiala de incadrare
Nr. 11879RP din 11.12.2019
 Ca urmare a notificării adresate de ENACHE  DINCA, cu domiciliul in mun. Constanta, str. Badea Cartan, nr. 14, jud. Constanta,  înregistrată  la APM Constanta cu nr. 11879RP/11.11.2019, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. 19/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative, cu completarile si modificarile ulterioare si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 15.10.2019- etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL, amplasat in Mun. Constanta, str. Steagului nr. 53, jud. Constanta,  nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Scopul prezentei  documentatii:
 Documentatia are ca obiectiv intocmirea Planului Urbanistic Zonal pentru edificarea unui “IMOBIL LOCUINTE COLECTIVE P+4ETAJE” in Municipiul Constanta, strada Steagului, nr 53.
Zona ce face obiectul documentatiei de urbanism “PLAN URBANISTIC ZONAL _ ZONA DELIMITATA DE STRADA STEAGULUI, STRADA DIONISIE CEL MIC, STRADA BABA NOVAC SI STRADA SOVEJA” are suprafata de 18500,00mp.

Terenul initiator al PUZ – ului, este situat pe strada Steagului la numarul 53, cu o suprafata de 963,00mp, proprietaea privata a lui ENACHE DINCA , ENACHE VANGHELITA.

Zona studiata dispune de retele de utilitate publica si anume : retea de alimentare cu apa potabila, retea de colectarea apei menajere si pluviale, energie electrica, agent termic primar, gaze naturale, telefonie, televiziune prin cablu.

Pastrand limitele si specificul zonelor de reglementare din PUG, zona studiata, in suprafata de 18500,00mp, va fi organizata operational intr-o zona de regmlementare omogena _ ZRL B II _  ZONA DE LOCUINTE INDIVIDUALE SI COLECTIVE CU REGIM DE INALTIME P+2E MAXIM P+4E, SITUATE IN INTERIORUL PERIMETRELOR DE PROTECTIE.


Din zona studiata  -zona reglementata,  nu face obiectul studiului “ Imobil D+P+5E, strada Steagului, nr 55 “  aflat in stadiu de executie, constructie ce nu respecta cadrul legal, prezenta documentatie de urbanism _ PUZ,  nu isi propune intrarea in legalitate a cladirilor realizate ilegal.


UTILIZARI ADMISE


ZRL B II 
· locuinte individuale cu regim maxim de inaltime P+2E (H = 8,00ml)

· locuinte colective cu regim maxim de inaltime P + 4E (H = 16,00ml)

· locuinte colective (amplasate in intersectii sau in puncte capete de perspectiva) cu regim maxim de inaltime P + 5 – 6E (H = 23,00ml)

· constructii aferente echipamentelor tehnico-edilitare

· amenajari aferente locuintelor : cai de acces carosabile si pietonale, garaje, parcaje, spatii plantate, locuri de joaca
UTILIZARI ADMISE CU CONDITIONARI
ZRL B II

· sunt admise spatii amenajate la parterul cladirilor pentru comert, servicii, cabinete medicale, crese, farmacii, in conditiile asgurarii accesului separat, cu acordul asociatiei de proprietari unde este cazul, si cu respectarea legislatiei in vigoare.

· Se admite conversia functionala a unor spatii locuibile, apartamente, pentru exercitarea profesiunilor liberale (medicina, arhitectura, avocatura), indiferent de nivelul la care se afla, in limita de 10% din numarul total al apartamentelor unei cladiri de lociut, avind acordul vecinilor limitrofi si cu respectarea legislatiei in vigoare.
UTILIZARI INTERZISE
ZRL B II 

· activitati productive poluante, cu risc tehnologic sau incomode prin traficul generat (peste 5 autivehicule mici pe zi sau trnsport greu), prin utilizarea incintei pentru depozitare si productie, prin deseurile produse ori prin programulde activitate.

· anexe pentru cresterea animalelor pentru productie si subzistenta.

· depozitare  en gros 

· depozitari de materiale refolosibile si plantorfe de precolectare a deseurilor urbane vizibile din circulatiile publice

· depozitarea pentru vanzare a unor cantitatimari de substante inflamabile sau toxice

· activitati productive care utilizeaza pentru depozitare si productie terenul vizibil din circulatiile publice

· autobaze , statii intretinere si cosmetica auto (spalatorii auto)

· lucrari de terasament ce pot provoca sucurgerea apelor pe parcelele vecine sau care impiedica evacuarea si colectarea rapida a apelor meteorice
INALTIMEA MAXIMA ADMISA A CLADIRILOR

ZRL B II 
H maxim admisibil este P + 4E ( 17,00ml ) , cu respectarea stricta a recomandarilor din capitolul III.II. / regim de inaltime.


Pe terenul ce a initiat PUZ-ul, S teren = 963,00mp, RH propus =  P + 4E(16,00ml).

Este posibila supraetajarea constructiilor cu respectarea prevederilor HCLM nr 292/2013, privnd aprobarea executarii unor lucrari de constructiila apartamente situate in blocuri.


Esta permisa supraetajarea constructiilor o singura data cu un singur nivel cu suprafata de maxim 20% din suprafata desfasurata, conform art. 2, alin. (4) din legea nr. 50/1991, actualizata.


In conditiile in care caracteristicile geotehnice o permit, este admisa realizarea de subsoluri. Numarul subsolurilornu este normat, el va fi determinat in functie de necesitatile tehnice si functionale ale constructiilor.
PROCENT MAXIM DE OCUPARE A TERENULUI
ZRL B II    POTmaxim =  45 % 

COEFICIENT MAXIM DE UTILIZRE
ZRL B II    CUT maxim =  1,5 % - calculat prin rotunjirea majorarii cu 20% a CUT aflat in vigoare, valoare maxim admisa la nivelul intregii zone studiate, in suprafata de 18500,00mp.


Pentru terenul ce a generat PUZ-ul, S teren = 963,00mp, CUT propus = 2,00
Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat  intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare urbana);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
            Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Se va  inainta la APM Constanta  anuntul public original.
Se va completa documentatia cu varianta de plan (partea scrisa) completata cu spatiul verde,  conform prevederilor H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta. De asemenea este necesar  sa prezentati planurile cu reprezentarea spatiului verde propus.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  27.09.2019 şi 30.09.2019, in ziarul Cuget Liber;
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 10.01.2020.                                                
Anunţ public:
ENACHE  DINCA, cu domiciliul in mun. Constanta, str. Badea Cartan, nr. 14, jud. Constanta, titulara a notificarii privind: ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL, amplasat in Mun. Constanta, str. Steagului nr. 53, jud. Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 10.12.2019, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696 , in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. » 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
    DIRECTOR  EXECUTIV,                         ŞEF  SERVICIU A.A.A,                                                                        

          Celzin LATIF                                         Lavinia Monica ZECA                                         

                                                                                                                                                            
                                                                                           Intocmit,           

                                                                          Consilier  Simona SIMA
Nota: redact în 2 (doua) exemplare.
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Adresa: Strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532
E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel/Fax(tasta9): 0241.546.596; 0241.546.696; 0241.543.717

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679
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