Anexa nr. 5U    la procedură 

Anunţ public privind emiterea actului de reglementare revizuit
APM CONSTANTA

              

Agenția pentru Protecția Mediului  Constanța,  anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare revizuite pentru proiectul: „MODIFICARE PROIECT ÎN CURS DE EXECUȚIE AUTORIZAT CU AC 565/02.08.2018 PRIN SUPRAETAJARE CU UN NIVEL ÎN LIMITA A 20% DIN SUPRAFAȚA DESFĂȘURATĂ CONFORM LEGII 50/1991 DIN P+4E ÎN P+5E+Eth, RECOMPARTIMENTĂRI INTERIOARE ȘI MODIFICARE FAȚADE”,  propus a fi amplasat în Județul Constanța, orașul Năvodari, zona Mamaia Nord, str.A6-A4, lot 12, titular: VIACONSAVIS SRL.
Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului din municipiul  Constanța, str. Unirii, nr.23, județul Constanța şi la următoarea adresă de internet: http://apmct.anpm.ro.
Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța din municipiul  Constanta, str. Unirii, nr.23, judetul Constanta, până la data de 31.01.2020 (în termen de 10 zile de la afişare).
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