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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



    Anunţ public privind emiterea actului de reglementare revizuit

APM CONSTANTA anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare pentru modificarile aduse proiectului: „ CONSTRUIRE IMOBIL HOTEL – APARTAMENTE CU ALIMENTATIE PUBLICA LA PARTER S+P+12-15E+TERASA CIRCULABILA ”,  propus a fi amplasat in mun. Constanta, statiunea Mamaia, aleea Lamia nr. 16, judetul Constanta,  pentru care a fost emis acordul de mediu nr. 20 din 19.11.2019  , BENEFICIAR PANAIT ION
Nu este necesara revizuirea raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului, urmand ca acordul de mediu sa fie actualizat prin inscrierea de mentiuni intr-o anexa.

   Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protectia mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, în zilele de luni-joi, între orele 8-16, vineri intre orele 8-14 precum şi la următoarea adresă de internet (http:\\apmct.anpm.ro ).

    Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului.
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