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    DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE Nr. 13003RP  din 20.03.2020
CIUCEA ANDRA – CRISTIANA I.I.
                         com.Mihail Kogalniceanu, str.Tudor Vladimirescu, nr.164 , Jud.Constanta
Referitor la notificarea Dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 13003RP din 16.12.2019, prin care solicitaţi emiterea Avizului de Mediu pentru:                                 * ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU INFIINTARE PLANTATIE CU NUC MIHAIL KOGALNICEANU *, propus a fi amplasat in com.Mihail Kogalniceanu, parcela L493/2, lot 2,  jud. Constanta, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, în urma analizării documentaţiei în şedinţa Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M. Constanţa din data de 03.03.2020, vă comunicăm decizia A.P.M. Constanţa: * ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU INFIINTARE PLANTATIE CU NUC MIHAIL KOGALNICEANU *, propus a fi amplasat in com.Mihail Kogalniceanu, parcela L493/2, lot 2   jud.Constanta,  titular CIUCEA ANDRA – CRISTINA I.I., nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

       Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr.292/2018, anexa 2, pct. 1, lit.b;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
Suprafata de teren studiata este de 10   ha ( 100 000 mp )  iar cea care a generat planul urbanistic zonal  si  imediata lui vecinatate si    determinarea conditiilor in care  destinatia actuala , de < livezi  > a acestui teren   poate fi  schimbata in < plantatie de nuci > precum si introducerea in intravilan , ca trup izolat a cca 2500 mp din aceasta suprafata   pentru construirea anexelor exploatatiei agricole ( plantatia de nuci ).
-PROCENTUL DE OCUPARE AL TERENURILOR ( P.O.T)  maxim 60 % (raportat la suprafata introdusa in intravilan ) 

- COEFICIENTUL DE UTILIZARE AL TERENURILOR( C.U.T.) maxim 1,8 (raportat la suprafata introdusa in intravilan ) 

Pe teren urmeaza a fi infiintata o plantatie de nuci ( pe cca  97 500 MP , 97,5 % din teren ) 
Plantatia de nuci va consta in pomi soiul Chandler saditi la 7,5 x 4,5 m distanta – 2126 bucati si pomi soiul Franquette saditi la 7,5 x 6,5 m distanta – 488 bucati , un total de 2614 pomi . 

Restul terenului ( cca 2500 mp , 2,5 % din teren )  urmeaza a fi   introdus in intravilan ca trup izolat  pentru  realizarea de anexe a exploatatiei agricole  ( spatiu procesare primara si depozitare, cabina paza cladire administrativa si magazin , remiza utilaje  , platforme si parcaje , echipamente pentru asigurarea utilitatilor -put forat cu zona de protectie si cabina put, rezervoare de apa supraterane verticale, fosa septica )
Intregul teren va fi imprejmuit .
Bilanţul teritorial se prezintă astfel: 





EXISTENT         
    PROPUS 
-TEREN AGRICOL                        100 000 MP-100%     

-PLANTATIE DE NUCI                                                        97 500 MP -97,5

-TEREN INTRAVILAN                                                          2 500  MP-2,5%

destinat construirii de anexe ale exploatarii agricole 


Din care 

CONSTRUCTII                                                     MAX          1500 MP  -1,5%
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TOTAL SUPRAFAŢA            
 100 000 mp                   100 000 mp
.DEZVOLTAREA ECHIPĂRII EDILITARE 
-alimentarea cu apa  se va face dintr-un put forat 

-evacuarea apelor uzate se va face intr-o fosa septic vidanjabila 

- alimentarea cu energie electrica se va face prin prelungirea  retelei existente in zona , de catre lucratori autorizati si dupa obtinerea avizelor necesare; -incalzirea spatiilor ( necesara in mica masura ) precum si asigurarea apei calde pentru grupurile sanitare se va face cu ajutorul unei central termice proprii.
Adiacent acestor solutii, panourile  solare se recomanda a fi instalate pe acoperis .
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in  datele de  10.12.2019 si 13.12.2019  in ziarul Telegraf de Constanta;
· Anuntul public privind decizia etapei de incadrare  aparut in data de 09.03.2020 in ziarul Cuget Liber de Constanta si afisarea deciziei initiale de incadrare pe pagina web a A.P.M. Constanta http://apmct.anpm.ro.
În calitate de titular al planului aveţi următoarele obligaţii: 
· conform art. 26 din H.G. nr. 1076/2004, veţi supune procedurii de adoptare planul, precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului;
· se vor respecta prevederile Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014, cu completarile si modificarile ulterioare;
· vor fi prevazute spatii verzi si plantate, conform prevederilor H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013, privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta.

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004 cu modificarile ulterioare.
    DIRECTOR EXECUTIV,                                                            ŞEF SERVICIU A.A.A.,
           Celzin LATIF                                                                             Lavinia-Monica ZECA
                                                                                                                           Întocmit,                   
                                                                                                            Consilier Madalina MOGA
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