  Anexa nr. 5U    la procedură( conform LEGII  Nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului

    Anunţ public privind emiterea actului de reglementare revizuit
    (autoritatea competentă pentru protecţia mediului-  APM CONSTANTA )

              

               Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta,  anunţă publicul interesat asupra actualizarii deciziei etapei de încadrare pentru proiectul: CONSTRUIRE IMOBIL S+P+4E-5Eretras APARTAMENTE CU FACILITATI DE CAZARE PENTRU VACANTE SI PERIOADE DE SCURTA DURATA, propus a fi amplasat in jud. Constanta, oras Navodari, zona Mamaia Nord, str. D10, nr. 1, lot 1/1/1 lot 2, titular: REAL QUALITY CONSTRUCT S.R.L.
              Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului din municipiul  Constanta, str. Unirii, nr.23, judetul Constanta şi la sediul titularului din mun. Constanta, str. Dinu Lipatti, nr. 14, lot 1, parter, ap. 1,  judetul Constanta, în zilele de luni - vineri, între orele 9-16, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmct.anpm.ro.

    Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul  Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta din municipiul  Constanta, str. Unirii, nr.23, judetul Constanta, până la data de 16.05.2020 (în termen de 10 zile de la afişare).

    Data afişării anunţului  : 06.05.2020
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