ANEXA 5.K la procedură
 
 
Anunţ public privind decizia etapei de încadrare
(Agenția pentru Protecţia Mediului Constanța)
 
 
Autoritatea pentru Protecţia Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: NU ESTE NECESARA EFECTUAREA EVALUARII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: „CONSTRUIRE MAGAZIN ”PENNY MARKET” ȘI MAGAZIN CU PRODUSE DIN CARNE ȘI BRÂNZETURI PARTER, ACCESURI AUTO, AMENAJĂRI EXTERIOARE, SISTEMATIZARE VERTICALĂ, RECLAME PE FAȚADE ȘI PARCARE, TOTEM PUBLICITAR, ÎMPREJMUIRE, BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI, MONTARE POST TRAFO, ORGANIZARE DE ȘANTIER”, propus a fi amplasat în județul Constanța, comuna Valu lui Traian, str. Calea Dobrogei, nr.34, titular BOOR BRANKO-FLAMING.   
[bookmark: _GoBack]1. Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecţia Mediului Constanta din municipiul Constanta, str. Unirii nr. 23, în zilele de luni - vineri, între orele 8-13, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmct.anpm.ro.
Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 17.05.2020 (în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ).

Data afişării anunţului pe site 08.05.2020

