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MEMORIU  DE  PREZENTARE
 
I.  Denumire  lucrare : “ Alimentare cu energie  electrica  Statie  de  Epurare  ape  uzate  menajere  sat  Fantanele, comuna  Fantanele,  jud.  Constanta”

Amplasament:  jud.  Constanta,  comuna  Fantanele,  sat  Fantanele.
II. Beneficiar:  S.C.  ENEL  Distributie  Dobrogea  S.A.  str. Nicolae  Iorga, nr. 89A,  Constanta  prin  solicitant  Comuna  Fantanele  din  com.  Fantanele,  sat  Fantanele,  str.  Basarabia,  nr. 85.
Proiectant : S.C. „ELECTROBOL  CONSTRUCT ” S.R.L , str. Cismelei, nr.8, Constanta,  telefon 0341171800, fax 0341171801, proiectant  Beatrice  Leabu-0729079444.

III.  Descrierea  proiectului
a)Necesitatea  executiei  lucrarii

     Realizarea  retelei de  alimentare  cu  energie  electrica  este  necesara  ca  urmare  a  faptului  ca,  in  zona,  s-a  construit  o  statie  de  epurare  ape  uzate  menajere. 

b)Descrierea  lucrarii
  
Pentru alimentarea cu energie electrica a  Statiei  de  epurare  ape  uzate  menajere  din  comuna  Fantanele,  jud.  Constanta,  conform  Avizului  tehnic  de  racordare  nr.  142819835 din 23.03.2015  emis  de  ENEL  Distributie  Dobrogea  SA,   se va   realiza  un  post  de  transformare  aerian,  PTA  20/0,4kV-100kVA,  conform  prescriptiilor  ENEL  in  vigoare. 

Postul  de  transformare  aerian  se  va  amplasa  pe  domeniul  public,  in  apropierea  Statiei  de  epurare  ape  uzate,  conform  detaliilor  din  plansa  IE3. Postul  de  transformare  aerian  proiectat  se  va  alimenta  prin  derivatie  din   linia  20kV – L2002  existenta.


Pentru  racordarea  postului  de  transformare  aerian  proiectat  se  vor  executa  urmatoarele  lucrari:

- in  axul  liniei  20kV – L2002,  la  distanta  de  aprox.  5,5m  de  stalpul  nr. 88 – SE11  existent, in  directia  catre  drumul  de  acces  la  statia  de  epurare,  se  va   monta  un  stalp  din  beton  armat  centrifugat  SP1,  tip  14G31,  conform  specificatii  ENEL in  vigoare. Din  stalpul  SP1  proiectat  se  va  realiza  o  derivatie,  cu  linie  electrica  aeriana 20kV,  cu  conductoare  Ol-Al 70mmp,  pana  la  stalpul  SP11  proiectat (stalpul  postului  de  transfomare).  

-stalpul existent nr. 88,  se  va  demonta  pentru  ca  nu  este  corespunzator  realizarii  derivatiei;

-   de  la  stalpul  SP1  proiectat,  se  va  realiza  o  linie  electrica  aeriana  cu  conductoare  OlAl 70mmp,  cu  o  lungime  de  480m.

LEA  20kV  proiectata  se  va  realiza  cu  7 stalpi din  beton  armat  centrifugat tip  14G31  (SP2, SP3, SP6, SP7, SP8, SP9, SP10)  si  2 stalpi din  beton  armat  centrifugat tip  14F27 (SP4, SP5). Stalpii  LEA  20kV  proiectata  se  vor  amplasa  pe  domeniul  public, pe  langa  drumul  de  acces  la  statia  de  epurare  ape  uzate, conform  detaliilor  din  plansele  IE1, IE2, IE3.

- stalpii  SP2  si  SP10  proiectati  se  vor  echipa  cu  cate  un  separator  tripolar  de  exterior, 24kV,  montaj  orizontal  (SP2  cu  separator  de  derivatie  si  SP10  cu  separator  de  post);

- se  va  realiza  post  de  transformare  aerian  echipat  cu  transformator  de  putere  20/0,4kV – 100kVA,  pe  un  stalp  din  beton  armat  centrifugat  SP11,  tip  10G31 .  Postul  de  transformare  se  va  realiza  conform  specificatiilor  ENEL  in  vigoare.

Pentru  alimentarea  pe  0,4kV  a  Statiei  de  epurare  ape  uzate,  se  va  realiza  o  linie  electrica  in  cablu,  montat  subteran,  pana  la  un  bloc  de  masura  si  protectie  trifazat, BMPT  In=140A,  care  se  va  monta  pe  suport  metalic,  langa  gardul  statiei  de  epurare  ape  uzate.


La  postul  de  transformare  si  stalpul  SP10 se va realiza o  priza de pamant  comuna,  Rp ≤ 1Ώ.


La  stalpii  SP1 – SP9  proiectati  se va realiza  cate o priza de pamant,   Rp ≤ 4Ώ,  conform  detaliilor  din  plansele  IE1, IE2, IE3.

Lungimea  liniei  electrice  aeriana 20kV proiectata  este  de  aprox. 480m.


Lungimea  liniei  electrice  0,4 kV  proiectata,  in  cablu  subteran,  este  de  aprox.  13m.

Suprafata de teren, din domeniul public, afectata  de  executia  lucrarilor este de  200mp  teren  nesistematizat ( fundatiile  celor  11  stalpi  proiectati  si  prizele  de  pamant  aferente,  precum  si traseul  cablului  0,4kV  montat  subteran).

        La inceperea  lucrarilor se va lua legatura cu UOMTJT Navodari  si cu beneficiarii retelelor din zona.
Dupa executia lucrarii (executia  fundatiilor  stalpilor,  executia  prizelor  de pamanat si  montarea  cablului  0,4kV  subteran) se vor reface zonele afectate,  aducandu-se  terenul  la  starea  initiala . 

Pentru  executia  lucrarii  nu  sunt  necesare  cai  noi  de  acces  sau  schimbarea  celor  existente.

Impactul  potential  asupra  mediului: nu este  cazul.

IV. Surse  de  poluanti si instalatii pentru  retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu
Solutia tehnica prezentata  in  lucrare reduce la minim impactul negativ asupra mediului, in conditii de siguranta si eficienta in toate fazele ciclului de viata a lucrarii proiectate: proiectare, executie si exploatare, pe toata perioada de existenta a instalatiei, respectand cerintele impuse prin SR EN ISO 14001/2005, incadrandu-se in sistemul de management integrat de calitate-mediu.


Protectia calitatii  apelor


Pe perioada executarii lucrarii  pentru  a asigura protectia apelor si ecosistemelor acvatice executantul are obligatia:

· sa nu evacueze ape uzate direct in apele naturale si sa nu arunce in acestea deseuri;

· sa nu spele obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot duce la impurificarea apelor  de suprafata;

· sa nu deverseze in apele de suprafata ape uzate menajere sau substante prioritar periculoase;

· sa nu arunce si sa nu  depoziteze pe maluri, in albiile raurilor si in zonele  umede  si de coasta deseuri de orice fel si sa nu introduca in ape substante explozive, tensiune  electrica, narcotice sau substante prioritar periculoase.

Instalatiile proiectate nu produc agenti poluanti pentru apele subterane si de suprafata.


Protectia aerului si protectia impotriva zgomotului si a vibratiilor


Pe perioada executarii lucrarii  pentru  a asigura protectia atmosferei, schimbarile climaterice si gestionarea zgomotului ambiental,  executantul are obligatia:

· sa asigure masuri si dotari pentru izolarea  si protectia fonica a surselor generatoare de zgomot si vibratii, astfel incat sa nu duca, prin functionarea acestora, la depasirea  nivelurilor limita a zgomotului ambiental;

· sa doteze instalatiile tehnologice, care sunt surse de poluare, cu sisteme de automonitorizare si sa asigure corecta lor functionare;

· sa respecte programul de liniste, conform legislatiei, intre orele 22 si 6.

Instalatiile proiectate nu produc agenti poluanti pentru aer, in timpul exploatarii neexistand nici o forma de emisie.


Instalatiile electrice proiectate nu produc zgomot sau vibratii. In ceea ce priveste modul de lucru la constructii montaj, utilajele specifice transportului materialelor pentru realizarea instalatiilor electrice nu stationeaza mult timp in zona, doar pentru descarcarea materialelor, astfel ca functionarea lor in aceasta perioada nu  dauneaza zonei. Combustibilul folosit nu se scurge sau se depune pe sol si nu deterioreaza zona.

Protectia impotriva radiatiilor


Instalatiile proiectate nu produc radiatii poluante pentru mediul inconjurator, oameni sau animale. Radiatiile electromagnetice produse de instalatie nu au un nivel semnificativ de impact asupra mediului.


Protectia solului si a subsolului


Pe perioada executarii lucrarii  pentru  a asigura protectia solului si subsolului executantul are obligatia:

· sa  previna deteriorarea calitatii mediului geologic;

· sa asigure luarea masurilor de salubrizare a terenului;

· sa sesiseze  autoritatile competente despre accidente sau activitati care afecteaza ecosistemele forestiere sau alte asemenea  ecosisteme  terestre  si in caz de eliminari  accidentale de poluanti in mediu sau de accident minor;

· in cazul producerii unei poluari accidentale (scurgeri accidentale de ulei de la echipamente, etc)  sa efectueze toate lucrarile  necesare  pentru  inlaturarea cauzei producerii poluarii  si  pentru refacerea zonelor afectate de poluarea  produsa,  pe propria  cheltuiala;

· sa depoziteze materialele  necesare  numai  in  locuri  special  amenajate  marcate.

Protectia ecosistemelor terestre si acvatice


Instalatiile proiectate nu produc agenti poluanti pentru ecosistemele terestre si acvatice.


Protectia  asezarilor umane si a altor obiective  de  interes  public

Distantele intre instalatiile electrice proiectate  si cladirile civile respecta prevederile normelor in vigoare.


Prin grija constructorului , pe toata durata de executie a lucrarilor, materialele folosite vor fi depozitate in locuri special amenajate, astfel incat influentele asupra mediului sa fie minime iar la terminarea lucrarilor terenul se va curata si amenaja, aducandu-se la starea initiala. Toate solutiile si tehnologiile adoptate vor fi moderne si nepoluante. Dupa  terminarea  lucrarilor  toate  materialele  si  sculele  folosite  se  vor  aduna  si  se  vor  transporta  la  sediul  executantului  lucrarii.
Pentru protecia  asezarilor umane  executantul  are  obligatia:

· sa nu degradeze mediul natural sau emenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri  de  orice  fel;

· sa respecte prevederile din planurile de urbanism  si   amenajarea  teritoriului  privind amplasarea  organizarilor de santier, a  cailor si mijloacelor de  transport, a  depozitelor de  deseuri  menajere, stradale  si industriale  fara  a  prejudicia  ambientul, spatiile de odihna, tratament si recreere, starea de sanatate  si  de  confort a  populatiei.

Gospodarirea deseurilor  generate  pe  amplasament

Constructorul se obliga sa transporte deseurile la centrul de colectare stabilit cu seful de CEM, in raza caruia se executa lucrarea.  


Executantul  are  obligatia:

· sa gestioneze  deseurile  rezultate in  urma  lucrarilor  in  conformitate  cu  cerintele legale privind regimul deseurilor;

· sa ia masurile necesare reducerii  la  minim  a  cantitatilor de deseuri  rezultate;

· sa nu amestece diferitele categorii de deseuri periculoase sau deseurile periculoase cu deseuri nepericuloase;

· sa nu genereze fenomene de poluare prin descarcari necontrolate de deseuri in  mediu;

· sa nu abandoneze deseurile si sa le depoziteze numai in locuri special amenajate si autorizate;

· sa separe deseurile inainte de colectare, in vederea valorificarii  si  eliminarii  acestora;

· sa gestioneze deseurile si materialele rezultate pana la predarea acestora la achizitor, sau in cazul deseurilor industriale reciclabile la firme autorizate;

· sa asigure  echipamente de  protectie  si  de  lucru  adecvate  operatiunilor  de  gestionare  a  deseurilor;
· sa gestioneze  deseurile  pana  la  predarea  lor  la  achizitor (pe baza de  proces  verbal)  sau  in  cazul  deseurilor  reciclabile ( metalice  feroase,  metalice  neferoase, hartii, cartoane,  mase  plastice, etc) pana  la  predarea  lor  la  firme  autorizate  pentru  valorificarea  deseurilor;

· sa  prezinte  documentele  de  predare    a  cantitatilor  de  deseuri  la  firmele  autorizate  in  eliminarea  si  valorificarea  lor;

· deseurile inerte (fibra de sticla, ambalaje de sticla, beton, caramizi, tigle, materiale ceramice, izolatori, sticla, pamant si pietre fara continut de substante periculoase si alte deseuri din demolari si constructii)  se  transporta la groapa de deseuri inerte, conform amplasamentului  stabilit de primaria locala;

· deseurile inerte, dar cu continut de substante periculoase se vor transporta la incinerator;

· sa asigure  conditiile necesare pentru depozitarea  separata  a diferitelor categorii  de  deseuri  periculoase, in functie de  proprietatile fizico-chimice, de compatibilitati si de natura substantelor de stingere care pot fi utilizate pentru fiecare categorie de deseuri in caz de incendiu. Se interzice amestecul  diferitelor categorii  de  deseuri periculoase, precum si al deseurilor  periculoase cu deseuri nepericuloase;

· uleiul electroizolant uzat, precum si toate celelalte deseuri cu continut de substante periculoase vor fi colectate in recipienti speciali  si/sau depozitati  in spatii special amenajate marcate si predate firmelor autorizate.
      Gospodarirea  substantelor  si  preparatelor  chimice  periculoase
Pe  parcursul  executiei  lucrarii  nu  se  utilizeaza  si  nici  nu  se  genereaza substante  si  preparate  chimice  periculoase.

Instalatiile proiectate nu utilizeaza  si  nici  nu  genereaza substante  si  preparate  chimice  periculoase.
V. Prevederi  pentru  monitorizarea  mediului
Nu  sunt  necesare  dotari  si  masuri  pentru  controlul  emisiilor  de  poluanti  in  mediu.
VI.Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile  altor  acte  normative nationale  care  transpun  legislatia  comunitara:  nu  este  cazul


VII.Lucrari necesare organizarii de santier

             Nu  este  necesara o  organizare  de  santier  la  locul  de  desfasurare  a  lucrarii.


VIII.Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei

In toate fazele de proiectare si executie se va urmari identificarea aspectelor semnificative de mediu, respectiv identificarea, evaluarea, limitarea  sau eliminarea impactului  negativ al instalatiilor  asupra  mediului.



Se  va  acorda  o  atentie  deosebita  lucrarilor  de  readucere  a  mediului  la  starea  initiala.


Prin lucrarile prevazute in prezentul proiect  nu sunt afectati factorii  de mediu si nu se impun lucrari de reconstructie ecologica.

Dupa montarea cablurilor si  astuparea  santurilor, pe  traseul  acestora se pot amenaja  spatii  verzi sau se poate pune asfalt, dar nu se pot face constructii.

In  timpul  executiei  lucrarilor  constructorul  are  obligatia  sa  respecte  prevederile  legale  privind  protectia  mediului  si   sa  ia  toate  masurile  necesare  prevenirii  producerii  unei  poluari  a  mediului  pe  santier  si  in   afara  lui. Deasemenea  executantul  are  obligatia  de  a nu  stanjeni  inutil  confortul  riveranilor  sau  caile  de  acces  ale  acestora  in  zona.

Se va  respecta  legislatia  in  vigoare  privind  protectia  mediului  si  gestionarea  deseurilor,  dupa  cum  urmeaza:

· Ordonanta  de  urgenta  a  guvernului  nr. 195/2005  privind  protectia  mediului;

· Legea  265/2006  pentru  aprobarea  OUG 195/2005,  modificata  de  OUG 57/2007, OUG 114/2007, OUG 164/2008); 

· Legea nr. 211/2011 privind regimul  deseurilor;

· O 1281/2005 privind stabilirea  modalitatilor de identificare a  containerelor  pentru  diferite  tipuri  de  materiale  in  scopul  aplicarii  colectarii  selective;

· HG 856/2002 privind evidenta gestiunii  deseurilor  si  pentru  aprobarea  listei  cuprinzand  deseurile,  inclusiv  deseurile  periculoase

· HG nr. 349/2005 privind  depozitarea deseurilor;

· Ordin 95/2005  privind stabilirea criteriilor de  acceptare  si  procedurilor preliminare  de  acceptare  a  deseurilor  la  depozitare  si  lista  nationala  de  deseuri  acceptate  in  fiecare  clasa  de  de  depozit  de  deseuri;

· HG 621/2005 privind gestionarea ambalajelor  si  deseurilor  de  ambalaje;

· Legea nr.107/1996 – Legea apelor;

· Legea nr. 310 pentru modificarea si completarea Legii apelor nr. 107/1996;

· STAS 10009/88 Acustica in constructii – Acustica urbana – Limite admisibile ale nivelului de zgomot.

· HG 1037/2010 privind deseurile de echipamente electrice si electronice;

· HG 621/2005 privind gestionarea  ambalajelor  si  deseurilor  de  ambalaje;

· HG1132/2008 privind regimul bateriilor si  acumulatorilor si al deseurilor de baterii si acumulatori;

· HG 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate; 

· HG 124/2003 modificata  de HG 734/2006 si completata de HG 210/2007 privind  prevenirea, reducerea  si  controlul  poluarii  mediului  cu  azbest;

· Ordin 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si  nepericuloase pe  teritoriul  Romaniei;

· Ordin 1084/2003  al  MAPAM  privind  aprobarea  procedurilor  de  notificare  a  activitatilor  care  previnta  pericole  de  producere  a  accidentelor  majore  in  care  sunt  implicate  substante  periculoase  si  respectiv  a  accidentelor  majore  produse.
IX. Anexe – piese  desenate

Planurile  de  situatie:  plansele  IE1,  IE2  si  IE3








Solicitant,








 Comuna  Fantanele    pentru

SC  ENEL  Distributie  Dobrogea  SA







