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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIE

Nr. 12241RP / 17.06.2020
Ca urmare a cererii adresată de către MATRIX BEST SOLUTION S.R.L, cu sediul social in Judetul Constanta, Municipiul Constanta, Str. Breaza, nr. 18, Birourile 2 si 3, Etaj P, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 12241RP  din 21.11.2019,

- în baza HG nr.43/2020 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului, Apelor si Padurilor, în baza Legii nr. 226/2013 privind aprobarea OUG 164/2008 pentru modificarea si completarea OUG 195/2005 privind protectia mediului, cu modificari si completari, H.G. nr. 1000/2012, privind reorganizarea şi funcţionarea Agentiei Nationale Pentru Protectia Mediului si a Institutiilor publice aflate in subordinea acesteia; 

- în conformitate cu prevederile Ordinului M.M.D.D. nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare, 

Agentia pentru Protectia Mediului Constanta, 

DECIDE
Emiterea autorizaţiei de mediu pentru :  
· “ INTRETINEREA SI REPARAREA AUTOVEHICULELOR (service auto cu vopsitorie)”, având codul CAEN: 5020, (rev.1) / 4520, (rev.2), activitate desfășurată în Municipiul Constanta, Municipiul Constanta, str. Cpt. Papadopol, nr. 14, Judetul Constanta.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt urmatoarele:

· Parcurgerea procedurii s-a realizat  în conformitate cu prevederile Ordinului M.M.D.D. nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare;
Decizia poate fi contestată în termen de 30 zile lucrătoare de la data afişării pe pagina web a Agentiei  pentru Protectia Mediului Constanta, la adresa  http://apmct.anpm.ro.
Documentele care au stat la baza deciziei pot fi consultate la cerere, la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta.
          p. DIRECTOR EXECUTIV,                                              ŞEF SERVICIU A.A.A.,

              Camelia COSTACHE                                                      Lavinia Monica ZECA     








              Intocmit,










      Consilier   Otilia Liana ISPAS                           

Nota: redactata in 3 (trei) exemplare. 
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