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    DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE Nr. 5673din 07.08.2020
GHEORGHIU GABRIEL
                                      mun.Constanta, B-dul Mamaia, nr.481, et.1, ap.4, Jud.Constanta
Referitor la notificarea Dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 5673 din  13.05.2020, prin care solicitaţi emiterea Avizului de Mediu pentru:                * INTOCMIRE PLAN URBANISTIC ZONAL  - STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE ZONA LOCUIRE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE * in com.Agigea, parcela A326/14,  jud. Constanta, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, în urma analizării documentaţiei în şedinţa Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M. Constanţa din data de 08.07.2020, vă comunicăm decizia A.P.M. Constanţa pentru : * INTOCMIRE PLAN URBANISTIC ZONAL  - STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE ZONA LOCUIRE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE * in com.Agigea, parcela A326/14, jud.Constanta,  titular GHEORGHIU GABRIEL, nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

       Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr.292/2018, anexa 2, pct. 10, lit.b;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
Zona care se va studia in documentatia PUZ  este delimitata de strada Pepinierei - la nord, proprietati private - la sud, alee acces - la est, De 326/23 - la vest si are suprafata de 26 110 mp din care suprafata parcelei care a generat PUZ, proprietate Gheorghiu Gabriel este de 21 750 mp.

· Bilant teritorial:


Total teren studiat:    26 110 mp - din care:  

1. Teren proprietate privata                                                           23 647 mp

2. Teren proprietate privata ramas dupa reglementari 

pentru locuire si functiuni complementare locuirii                     18 736 mp

· din care se vor asigura minim 10% spatii verzi                     1 874 mp

3. Teren ocupat de drumuri existente                                             2 470 mp  

4. Teren ocupat de strazile reglementate – domeniu public           7 374 mp  

· din care carosabil  5 957 mp si trotuare pietonale 1 417 mp 

5. Teren care va fi cedat com. Agigea ptr. constituirea strazilor     3 237 mp  

· Posibilitati maxime de ocupare si utilizare a terenului: 

· pentru locuinte – POT maxim = 35%;   CUT maxim = 1,05 

· pentru cladiri cu alte functiuni decat cea de locuit : POT maxim = 50%, cu conditia asigurarii suprafetei spatiului verde conform HCJ nr.152/2013;   CUT maxim = 1,4

In prezent in zona exista disfunctionalitati privind circulatia auto si pietonala pe drumurile de exploatare existente, care sunt din pamant, cu latime de 4-5 m si nu permit circulatia simultana in ambele sensuri a automobilelor si pietonilor. 

Pentru optimizarea conditiilor de circulatie este necesara retragerea aliniamentului loturilor proprietate adiacente drumurilor si reglementarea acestora in strazi principale cu profilul de 12,00 m sau 10,00 m (carosabil si  trotuare de 1.50 m).

Amplasamentul prezinta disfunctionalitati si in ceea ce priveste dotarea cu utilitati, deoarece in prezent nu exista retele de utilitati in zona. Apa tehnologica va fi asigurata prin puturi forate si evacuarea apelor uzate se va face in fose septice vidanjabile. 

Dupa aprobarea documentatiilor PUZ care vor reglementa retelele stradale si frontul construit se va trece la etapa de dotare cu retele edilitare.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  05.06.2020 si 10.06.2020 in ziarul Cuget Liber de Constanta.

· Anuntul public privind decizia etapei de incadrare  aparut in data de 23.07.2020 in ziarul Cuget Liber de Constanta si afisarea deciziei initiale de incadrare pe pagina web a A.P.M. Constanta http://apmct.anpm.ro.

În calitate de titular al planului aveţi următoarele obligaţii: 

· conform art. 26 din H.G. nr. 1076/2004, veţi supune procedurii de adoptare planul, precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului;
· se vor respecta prevederile Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014, cu completarile si modificarile ulterioare;
· vor fi prevazute spatii verzi si plantate, conform prevederilor H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013, privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta.

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004 cu modificarile ulterioare.
   p. DIRECTOR EXECUTIV,                                                            ŞEF SERVICIU A.A.A.,

           Camelia COSTACHE                                                               Lavinia-Monica ZECA
                                                                                                                          Întocmit,                   
                                                                                                            Consilier Madalina MOGA
   Redactată în 3 (trei) exemplare
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