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                         Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
           Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



ANEXA 5.M
    la procedură

    Anunţ public privind dezbaterea publică

    (titularul proiectului)

APM Constanta anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului,  pentru proiectul „INLOCUIRE CONDUCTA ø 20 CONSTANTA – C1 PE 8 TRONSOANE (APROXIMATIV 13600 M)” in judeţul Constanţa, municipiul/orasul/comuna Constanta, Medgidia, Cernavoda, Cumpana, Valu lui Traian, Poarta Alba, Castelu, Cuza Voda, Mircea Voda, satul Poarta Alba, Cumpana, intravilan si extravilan, conducta magistrala transport titei import ø 20 Constanta – C1 pe 8 tronsoane, titular CONPET S.A. PLOIESTI prin PETROSTAR S.A..

    Tipul deciziei posibile luate de autoritatea competentă pentru protecţia mediului Constanta poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

    Raportul poate fi consultat la sediul Agentie pentru Protecţia Mediului Constanta din mun. Constanta, str. Unirii nr. 23, în zilele de luni - joi, între orele 8-16.30, vineri, intre orele 8-14 şi la sediul CONPET S.A. PLOIESTI la Sediul Sector Conpet Constanta, din mun. Constanta, incinta Depozitului Oil Terminal Sud (langa Auchan – Metro 2), judetul Constanta, judetul Constanta, în zilele de luni - vineri intre orele 9.30 -14.00.

    Documentele menţionate sunt disponibile şi la următoarea adresă de internet: http://apmct.anpm.ro. 

    Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc in data de 18.04.2022, la Sediul Sector Conpet Constanta, din mun. Constanta, incinta Depozitului Oil Terminal Sud (langa Auchan – Metro 2), judetul Constanta, incepand cu ora 15.

    Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, cu sediul in mun. Constanta, str. Unirii nr. 23, până la data de 18.04.2022.

Anuntul a fost postat in data de 17.03.2022
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