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                         Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
           Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



ANEXA 5.M la procedură

Anunţ public privind dezbaterea publică

(APM Constanța)

    
Agenția pentru Protecţia Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul: ”ÎNFIINȚARE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE: TÂRGUȘOR, PANTELIMON, CRUCEA, GRĂDINA ȘI VULTURU, JUD.CONSTANȚA”, propus a fi amplasat în județul Constanța, intravilanul și extravilanul comunelor Târgușor, Pantelimon, Crucea, Grădina și Vultur, titular COMUNA CRUCEA, COMUNA GRĂDINA, PRIMĂRIA COMUNEI TÂRGUȘOR, PRIMĂRIA COMUNEI PANTELIMON, COMUNA VULTURU.

Tipul deciziei posibile luate de APM Constanța poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.

Raportul privind impactul asupra mediului  poate fi consultat la sediul APM Constanța din județul Constanța, municipiul Constanța, str.Unirii, nr.23 și la sediile titularilor COMUNA CRUCEA, cu sediul în județul Constanța, comuna Crucea, str. Șoseaua Constanței, nr.45, COMUNA GRĂDINA, cu sediul în județul Constanța, comuna Grădina, str. Victoriei, nr.39, PRIMĂRIA COMUNEI TÂRGUȘOR, cu sediul în județul Constanța, comuna Târgușor, str. Constanței, nr.72, PRIMĂRIA COMUNEI PANTELIMON, cu sediul în județul Constanța, comuna Pantelimon, str.Principală, nr.214, COMUNA VULTURU, în zilele de luni-vineri, între orele 9,00 – 13,00. 

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc în data de 20.09.2022 la sediul Primăriei Comunei Crucea, începând cu orele 12,00.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentul menţionat la sediul APM Constanța din județul Constanța, municipiul Constanța, str.Unirii, nr.23, până la data de 20.09.2022.

Data afişării anunţului pe site 16.08.2022
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