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                         Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
           Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



ANEXA 5.M la procedură

Anunţ public privind dezbaterea publică

(APM Constanța)

    
Agenția pentru Protecţia Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul: CONSTRUIRE 3 IMOBILE 3S+P+10E DUPLEX – APARTAMENTE DE VACANTA, PISCINA, BAR, IMPREJMUIRE TEREN SI ORGANIZARE DE SANTIER, CU RESPECTAREA REGLEMNETARILOR URBANISTICE DIN DOCUMENTATIA DE URBANISM PUZ, APROBATA PRIN HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL NR. 217/25.09.2019”, amplasat în județul Constanța, mun. Mangalia, localitatea Olimp, str. Olimp, nr. 25, lot 1 si lot 2, titular FLEANCU PAULINA SI FLEANCU ION
.

    
Tipul deciziei posibile luate de Agenția pentru Protectia Mediului Constanța  poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

Raportul privind impactul asupra mediului poate fi consultat la următoarea adresă de internet http://apmct.anpm.ro. 
    Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc in data de 27.06.2022, in judetul Constanta, mun. Mangalia, statiunea Olimp, str. Olimp, nr. 16 (complex Novum by the Sea)  incepand cu ora 15.

    Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, cu sediul in mun. Constanta, str. Unirii nr. 23, până la data de 27.06.2022.

Data afişării anunţului pe site 25.05.2021
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