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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



  DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE (proiect)
Nr. 7477RP din 07.11.2018
actualizata in data de ….01.2022
Ca urmare a solicitării de de actualizare  a acordului de mediu,  adresate  de  LAVDOR  PERLA  MARII S.R.L. prin Babu Nicu, cu sediul/adresa oras Navodari/ municipiul Constanta, b-dul Mamaia Nord/ str. Murelor, nr. 46/11,parter, ap. 6, judetul Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 18702  din 13.12.2021,  în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului cu modificări şi completări şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
   
Agentia pentru Protectia Mediului Constanta in calitate de autoritate competenta pentru protectia mediului, ca urmare a consultarii autoritatilor publice locale desfasurata in  cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica in  data de  05.01.2022, si a publicului interesat, decide actualizarea  Decizia  Etapei  de  Încadrare nr. 7477RP din 07.11.2018, prin inscrierea de mentiuni in anexa si actualizarea Deciziei de Incadrare,  pentru  proiectul: MODIFICARE PROIECT IN  CURS DE EXECUTIE AUTORIZAT CU  A.C. NR. 1350/21.08.2019 „CONSTRUIRE IMOBIL P+8E CU FUNCTIUNEA DE CAZARE SI ALIMENTATIE PUBLICA”

PRIN SCHIMBARE FUNCTIUNE IN LOCUINTE COLECTIVE CU SPATIU DE ALIMENTATIE PUBLICA SI PARCARE LA PARTER.

(Certificatul de Urbanism nr. 1049 din 30.03.2021  nu poate fi utilizat pentru: SUPRAETAJARE CU UN NIVEL IN LIMITA CUT 4/UTR DEOARECE NU SE INCADREAZA IN REGIMUL DE INALTIME APROBAT –P-8E),  propus a fi amplasat in  municipiul Constanta, statiunea Mamaia, zona Hotel Comandor-Orfeu ( b-dul Mamaia, nr. 504), judetul Constanta, 

ca urmare a modificarilor tehnice la proiectul initial, nu se supun evaluarii impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/2009, Anexa nr.II, pct. 13, lit.a);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:
1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect : 

SITUATIA EXISTENTA

BILANTUL TERITORIAL:

Suprafața totala teren  = 1314 mp;

Suprafața construită la sol =  846 mp;
Suprafața construită la sol+proiecția consolelor propusă- Sc(POT)=879 mp;

Suprafață construită desfășurată (calcul CUT) Sd=7074 mp;

Suprafața construită desfășurată cu balcoane - Sd=7690 mp;
POT =66,89 %
CUT =0,99

Nr. unitati de cazare = 72 .
Spatii plantate - 50% din suprafata terenului .

 SITUATIA  PROPUSA

Se propune:

· realizare lucrari de recompartimentare interioara prin care modifica nr. de spatii locative de la 72  la  71;

· redimensionarea nr. de locuri de parcare din  96 la 84;

· asigurarea suprafetei de spatiu verde de 30 % din suprafata terenului, 395 mp din care 136 la sol si 259 pe terase.
Organizare de santier  

· organizarea de santier se va amenaja strict pe terenul aflat in proprietatea beneficiarului;

· imprejmuirea organizarii de santier ;

· depozitarea temporară a materialelor de construcții utilizate și a deșeurilor generate se va realiza  în incinta organizării de șantier pe  platforme special amenajate.

    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate: CONSTRUIRE IMOBIL P+8E CU FUNCTIUNEA DE CAZARE SI ALIMENTATIE PUBLICA (conform Certificatului de Urbanism nr. 4380/21.12.2016), pentru care APM Constanta a emis Acordul de mediu nr.5 din 11.03.2019.
    c)  utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – nu este cazul.

    d) producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii de construire:
20 03 01 deșeuri municipale amestecate 

15 01 01 ambalaje de hârtie și carton  
15 01 02 ambalaje de materiale plastice 

15 01 03 ambalaje de lemn 

17 01 01 Beton
17 01 02 Cărămizi 

17 02 01 Lemn 

17 02 03  Materiale plastice  

17 04 05 fier și oțel 

17 04 11 cabluri, altele decât cele specificate la 17 04 10   

17 06 04 materiale izolante, altele decât cele specificate la 17 06 01 și 17 06 03 

17 08 02 materiale de construcții pe bază de gips, altele decât cele specificate la 17 08 01 

    e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.

    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): nu este cazul.
2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:
a) utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: conform Certificatului de Urbanism nr. 1049 din 30.03.2021, emis de Primaria  municipiului Constanta;  teren aflat in intravilanul municipiului Constanta;  folosirea actuala a terenului: teren liber; destinația terenului stabilita prin documentatiile de urbanism aprobate: conform PUZ aprobat cu HCL nr. 121/24.05.2013 – zona C, UTR 21, pct.31: cazare, alimentatie publica.
 b) bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.

 c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: municipiul Constanta.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:

    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului este redus si temporar, riscul potential de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construire.

    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
    h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea conditiilor de realizare a proiectului. 

La finalizarea lucrarilor se va inainta la APM Constanta raportarea privind evidenta 

deseurilor generate ca urmare a desfasurarii lucrarilor de construire.

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

   
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
 Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
 Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
      DIRECTOR  EXECUTIV,                                         ŞEF  SERVICIU  A.A.A,    
      Celzin LATIF                                                                Lavinia Monica ZECA      
                                                                                                  Intocmit,                                                                                                                                                        

                                                                                       Consilier  Otilia Liana  ISPAS

Nota: redactat in 3 ( trei ) exemplare.                                              
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