
Anexa nr. 5.H 
Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

 ( APM Constanța)

               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: MODIFICARE PROIECT IN EXECUTIE AUTORIZAT CU AUTORIZATIA DE CONSTRUIRE NR. 1770/06.12.2018 „CONSTRUIRE IMOBIL CU 3 CORPURI DE CLADIRE SUBSOL TOTAL CU SUPANTA (PARCARE, SPATII TEHNICE) + P+3E LOCUINTE COLECTIVE, ORGANIZARE DE SANTIER SI IMPREJMUIRE TEREN” PRIN MODIFICARE DIN IMOBIL CU 3 CORPURI DE CLADIRE SUBSOL TOTAL CU SUPANTA + P+3E LOCUINTE COLECTIVE IN DOUA IMOBILE D+P+3E LOCUINTE COLECTIVE, ORGANIZARE DE SANTIER SI IMPREJMUIRE TEREN, propus a fi amplasat în jud. Constanta, mun. Constanta, str. Nespecificata parcela VN 572/4, titular: ORION RESIDENCE SRL.
Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Constanţa: municipiul Constanta, str. Unirii nr. 23 şi la sediul titularului ORION RESIDENCE SRL, cu sediul in jud. Constanta, mun. Constanta, str. Sulmona nr. 13-15, în zilele de luni-vineri, între orele 9,00 – 13,00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul autorităţii competente pentru protecţia Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecţia Mediului Constanța.

Data afişării anunţului pe site
                                                                                                                   11.01.2022
