
Anexa nr. 5.H 
Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

 ( APM Constanța)

               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: CONSTRUIRE RETEA FIBRA OPTICA SUBTERANA PENTRU SERVICII DE COMUNICATII ELECTRONICE – U.A.T. INDEPENDENTA, in judeţul Constanţa, com. Independenta, satul Movila Verde, sectorul intravilan si extravilan, str. DJ392 (tronson 1 – intre Plopeni si loc. Movila Verde si tronson 2 – intre loc. Movila Verde si loc. Independenta), titular: RCS & RDS S.A..
Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Constanţa: municipiul Constanta, str. Unirii nr. 23 şi la sediul titularului RCS & RDS S.A., cu sediul in mun. Bucuresti, str. Dr. Staicovici nr. 75, bl. FORUM 2000 BUILDING, în zilele de luni-vineri, între orele 9,00 – 13,00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul autorităţii competente pentru protecţia Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecţia Mediului Constanța.
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