
Anexa nr. 5.H 
Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

 ( APM Constanța)

               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: ”CONSOLIDARE, REABILITARE, REFACERE FAȚADE, RECOMPARTIMENTARE INTERIOARĂ, SCHIMBARE FUNCȚIUNE IMOBIL EXISTENT MONUMENT ISTORIC-D+P+POD-LOCUINȚĂ ÎN MICRO-ÎNTREPRINDERE PENTRU DESFĂȘURAREA DE ACTIVITĂȚI PRODUCTIVE NEPOLUANTE (în suprafață maximă de 400 mp din ADC și să nu genereze transporturi grele). TRANSFORMARE POD ÎN POD LOCUIBIL. ORGANIZARE DE ȘANTIER”, propus a fi amplasat în judeţul Constanţa, municipiul Constanța, str. Marcus Aurelius, nr.10, titular: COMAN GEORGE FLORIN.
Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Constanţa: municipiul Constanta, str. Unirii nr. 23 şi la sediul titularului COMAN GEORGE FLORIN din municipiul București, sectorul 2, str. Ștefan Greceanu, nr.11, în zilele de luni-vineri, între orele 9,00 – 13,00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul autorităţii competente pentru protecţia Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecţia Mediului Constanța.

Data afişării anunţului pe site
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