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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIE
NR. 24 din 01.04.2022
Ca urmare a cererii adresata de  AGENTIA NUCLEARA SI PENTRU DESEURI RADIOACTIVE, cu sediul in  Mun. Bucuresti, sector 1, str. D.I. Mendeleev nr. 21-25,  inregistrata cu nr. 16457 din data de 14.10.2021, in baza HG 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri, cu modificarile si completarile ulterioare, APM Constanta decide, ca urmare a consultarilor  desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit din data de  30.03.2022, ca PUZ: DEPOZIT FINAL DE DESEURI DE SLABA SI MEDIE ACTIVITATE (DEDSMA),  in extravilanul comunei Saligny, jud. Constanta,  necesită evaluare de mediu si nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată, urmand a fi supus procedurii de adoptare cu aviz de mediu. 

În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titulari ai planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia etapei de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa.
M
 ANUNT PUBLIC
“AGENTIA NUCLEARA SI PENTRU DESEURI RADIOACTIVE, cu sediul in  Mun. Bucuresti, sector 1, str. D.I. Mendeleev nr. 21-25, titular al  notificarii privind Planul Urbanistic Zonal pentru :  PUZ: DEPOZIT FINAL DE DESEURI DE SLABA SI MEDIE ACTIVITATE (DEDSMA),  in extravilanul comunei Saligny, jud. Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 30.03.2022, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare cu  aviz de mediu (necesita evaluare de mediu si nu necesita elaborarea studiului de evaluare adecvata, urmand a fi supus procedurii de adoptare cu aviz de mediu ). 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului « 
Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

Planul se supune evaluarii de mediu, conform HG nr. 1076/2004,  art. 5, alin. 2, lit a.

Planul nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată deoarece:

· În cadrul procedurii a fost estimat impactul planului asupra obiectivelor specifice de conservare/masurilor minime de conservare pentru ariile naturale protejate ROSCI0022 Canaralele Dunării, ROSPA0039 Dunăre – Ostroave, comunicate de ANANP prin Deciziile nr.112/08.05.2020, nr.192/26.06.2020, nr.419/16.09.2020, nr.541/26.10.2021 privind aprobarea Normelor metodologice privind implementarea obiectivelor de conservare din Anexa la Ord.MMP nr 1252/2016 privind aprobarea Planului de management pentru ariile naturale protejate: ROSCI0022 Canaralele Dunarii, ROSCI0053 Dealul Allah Bair, ROSPA0002 Allah Bair-Capidava, ROSPA0017 Canaralele de la Harsova, ROSPA 0039 Dunare-Ostroave, Reciful Neojurasic de la Topalu-2352, Reciful Fosilifer Seimenii Mari-2355, Dealul Allah Bair-2367, Ostrovul Soimul-IV.19, Celea Mare-Valea lui Ene-IV-24, Padurea Cetate-IV.25,  Padurea Brates –IV 26, Canaralele din Portul Harsova - 2.369, Locul Fosilifer Cernavoda -2 354, Punctul Fosilifer Movila Banului. Din analiza a rezultat un impact nesemnificativ al PP asupra ariilor naturale protejate ROSPA0039 Dunăre – Ostroave și ROSCI0022 Canaralele Dunării.
· Conform Memoriului de prezentare în zona PP: 
(nu sunt prezente specii de plante sau habitate de interes comunitar enumerate în anexele la O.U.G. nr. 57/2007 cu modificarile și completările ulterioare, zona fiind puternic antropizată. În zona de excludere a CNE Cernavoda, nu numai în zona destinată amplasării viitoare a DFDSMA sunt prezente în principal habitate cu valoare conservativă redusă de tipul plantațiilor forestiere, pășunilor ruderalizate precum și agro-ecosisteme.

(Investitia propusa prin PUZ studiat - Depozitul DFDSMA - va fi proiectata si construita astfel incat sa asigure depozitarea definitiva a deseurilor radioactive de slaba si medie activitate cu radionuclizi de viata scurta si cantitati limitate de radionuclizi de viata lunga, rezultate din exploatarea (operarea), intretinerea, retehnologizarea si dezafectarea a maxim 4 unitati nuclearo – electrice la CNE Cernavoda. DFDSMA va fi proiectat sa furnizeze acele bariere ingineresti, care impreuna cu mediul geologic al amplasamentului, sa izoleze deseurile radioactive fata de populatie si de biosfera. Barierele reprezinta o componenta importanta a securitatii DFDSMA, atat in faza operationala, trecand prin perioada de control institutional cat si in final, pana la eliberarea de sub control institutional a amplasamentului depozitului. Astfel prin implementarea PUZ, se are in vedere depozitarea acestor deseuri pentru a proteja atat sanatatea umana dar si pentru protectia mediului natural.

(terenul ce a generat PUZ, este situat in zona de excludere a CNE Cernavoda, acest lucru exclude realizarea unor noi investitii care sa aiba un impact cumulat, cu prezentul plan, si care sa afecteze obiectivele de conservare specifice ale ariilor naturale protejate din vecintate. Planul nu va putea genera un efect de bariera alaturi de parcul eolian din vecinatate, in calea de migratie a pasarilor

Parcurgerea Etapei de definitivare a proiectului de plan si de realizare a raportului de mediu se va realiza in conformitate cu normelor Sectiunii a 2-a din HG 1076/2004 . Aveti obligatia sa constituiti grupul de lucru conform prevederilor art. 14 din actul normativ mentionat anterior .

Grupul de lucru are caracter nepermanent si nominalizarile in cadrul acestui grup se fac la solicitarea titularului. Activitatile Grupului de lucru sunt cele stipulate in art.16-19 din HG  1076/2004 .

2. Grupul de lucru va fi format din :

· Autoritatea competenta pentru protectia mediului  - Agentia pentru Protectia  Mediului Constanta;

· Directia de Sanatate Publica Constanta ;
         Autoritati interesate : Institutia Prefectului Judetean Constanta, Consiliul Judetean Constanta, Primaria comunei Saligny , Inspectoratul pentru Situatii de Urgenta Dobrogea, CNCAN, ABADL.
· Persoane fizice sau juridice atestate conform prevederilor legale, pentru elaborarea raportului de mediu;

3. Grupul de lucru va analiza problemele semnificative de mediu si va analiza masurile propuse pentru prevenire, reducere, compensare si monitorizare a efectelor semnificative ale impactului Planului Urbanistic propus . Sedintele Grupului de lucru vor fi organizate de Dumneavoastra la data si locul stabilite de comun acord .

4. Punctele de vedere exprimate in sedintele Grupului de lucru se vor consemna in procese verbale semnate .

5. Conform legii, aveti obligatia de a proiecta alternative posibile pentru planul propus, ce vor fi aduse la cunostinta Grupului de lucru.

6. Dupa intocmirea Raportului de mediu, recomandarile prevazute in acesta se aduc la cunostinta Grupului de lucru.

Conform procedurii , urmeaza Etapa de analiza a calitatii raportului si de luare a deciziei: 
1. In termen de 5 zile calendaristice de la finalizarea Raportului de mediu aveti obligatia inaintarii acestuia la Agentia pentru Protectia Mediului Constanta, autoritatii competente pentru sanatate si autoritatilor interesate.

2. In termen de 45 zile calendaristice de la inaintarea Raportului de mediu , in calitate de titular, aveti obligatia sa organizati dezbaterea publica a planului propus si a Raportului de mediu . Veti anunta in mass- media  (2 anunturi publice la interval de trei zile) si pe pagina proprie de internet etapa de definitivare, locul, orarul consultarii Planului si Raportului de mediu , precum si detaliile privind Dezbaterea publica (cu cel putin 45 zile calendaristice inainate de data realizarii acesteia ), dupa un model pe care il veti primi de la autoritatea de mediu .
Este necesara completarea documentatiei cu avizele ANANP/Structura Teritorială Constanța, în calitate de administrator al ariilor naturale protejate  din județul Constanța si DSP – serviciul radiatii.

DIRECTOR   EXECUTIV,                                     



     Celzin LATIF                                                        
ŞEF  SERVICIU  A.A.A,                                                                                                            

     


                                                                    Lavinia Monica ZECA         

                                                                                               SEF SERVICIU CFM

     Simona CONSTANTIN

Întocmit,






Consilier SCFM Oana STANCOVICI-BIANU
Nota: redactat  în 3 (trei) exemplare.
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