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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa


Decizia initiala de incadrare
Nr. 44  din 07.07.2022
 Ca urmare a notificării adresate de OYL COMPANY HOLDING AG SRL reprezentata prin Dragomir Corneliu, cu domiciliul in  Mun. Slobozia, sos. Brailei nr. 1, jud. Ialomita, înregistrată  la APM Constanta cu nr. 7290/18.06.2022, cu privire la obtinerea avizului de mediu, in baza H.G. 43/2020 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului, Apelor si Padurilor, pentru modificarea şi completarea unor acte normative si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 06.07.2022 - etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: ELABORARE PUZ  - INTRODUCERE IN INTRAVILAN SI CONSTRUIRE STATIE ALIMENTARE CARBURANTI, amplasat in Oras Harsova, extravilan, tarla 55, Parcela A294/93/1 – lot 2, jud. Constanta,  nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Scopul prezentei  documentatii:

Perimetrul studiat se afla pe teritoriul administrativ al orașului Hârșova, județul Constanța, Tarla 55, Parcela A294/93/1-Lot 2 ocupând o suprafață totală de 10 000mp. Adiacent acestei suprafețe, proprietate beneficiar, s-a studiat un areal de aprox. 9.8 ha din vecinatea imediata a parcelei pentru a se determina contextul terenului. 

Zona studiată se află în extravilan, în partea estică a localității: intersecție str. Constantei (DN22A) cu str. Cășăriei, f.n., având categoria de folosință arabil onform actelor de proprietate. 

Suprafața care face obiectul PUZ este proprietatea privată a beneficiarului și este identificată prin nr. cadastral 102910, cartea funciară 102910. 

Prin prezentul proiect beneficiarul dorește realizarea unei stații de alimentare cu carburanți care are în componenta sa un  ansamblu de alimentare combustibil format din magazin cu terasa, copertina pompe, pompe, rezervoare, stație electrica de încărcare auto.

Alegerea acestui amplasament este justificată ca fiind cea mai avantajoasă din următoarele motive: 

· terenul este într-o zona accesibila la căile rutiere, accesul se poate asigura din DN 22A și str Cășăriei; 

· arealul învecinat este preponderent de transporturi; prin documentația prezentata se dorește augmentarea acestei funcțiuni; 

· accesul la energie electrică se poate realiza ușor prin legare la rețeaua de alimentare cu energie electrică din vecinătate. 

Obiectivul lucrării îl constituie elaborarea unor reglementari integrate (restricții și

permisivități de intervenție, pe de o parte, precum și categorii de intervenții) care sa orienteze dezvoltarea urbanistica a zonei funcționale : „Zona instituții și servicii” . 

Obiectivele analizate se refera la dezvoltarea economica a localității în scopul ameliorării nivelului de viată al populației prin atragerea unor investiții importante care sa fie realizate în contextul dezvoltării durabile și a protecției mediului înconjurător, de asemenea la o dezvoltare a capacitații de servicii a localității. 

PUZ - ,, INTRODUCERE IN INTRAVILAN SI CONSTRUIRE STATIE ALIMENTARE CARBURANTI” oraș Hârșova, Tarla 55, Parcela A294/93/1-Lot 2, jud. Constanta va stabili prioritățile de intervenție și reglementările de urbanism prin: 

· determinarea regimului juridic al terenurilor în vederea emiterii autorizației de construire; 

· stabilirea fluxurilor aferente clădirilor aflate actual pe parcela cat și cel propus; 

· amplasarea judicioasa a unei serii de echipamente tehnice pe parcela; 

· determinarea reglementarilor urbanistice specifice pentru elementele tehnologice propuse; 

· determinarea zonelor de protecție, de siguranța și de restricții, acolo unde este cazul; 

Parcela care face obiectul prezentului P.U.Z. este situată în orașul Hârșova, având următoarea funcțiune: 

Teren agricol în extravilan 
Zona L3 se caracterizează prin următoarele aspecte: 

- utilizări admise: Pajiști, fânațe. Pășunat, culturi agricole diverse, pepiniere. Unități agricole / ferme existente. Rețele magistrale, căi de comunicație, amenajări pentru îmbunătățiri funciare, rețele de telecomunicații, alte lucrări de infrastructură.

Utilizări admise cu condiționări: Ferme și unități zootehnice, numai în baza unor studii de impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător, cu realizarea măsurilor și a zonelor de protecție sanitară pe care acestea le impun. Ciupercării, sere, alte clădiri de producție, cu condiția ca suprafața terenului aferent exploatației agricole să fie mai mare de 2 ha;  Construcții anexe și amenajări pentru exploatații agricole, cu următoarele condiții: 

(a) să adăpostească activități dedicate nemijlocit și exclusiv exploatației agricole; 

(b) suprafața minimă a exploatației va fi de 2 ha; 

(c) parcela va avea acces dintr-un drum public sau de exploatare agricolă (direct sau prin servitute) 

(d) folosința agricolă va fi înscrisă în actele de proprietate – arător, livadă, pomet, pășune, fânaț; 

(e) terenul va fi înscris în registrul agricol; 

(f) exploatația agricolă va fi înregistrată juridic; 

(g) în cadrul exploatației va fi delimitată o zonă de anexe / gospodărire în care pot fi amplasate construcțiile și amenajările, restul terenului conservându-și destinația agricolă. Această zonă va reprezenta maximum 10% din suprafața totală a exploatației agricole. 

- utilizări interzise: Orice utilizări, altele decât cele admise la punctul 1 și punctul 2.. 

Funcțiunea predominată a parcelelor situate în vecinătatea apropiată a amplasamentului este zonă de transporturi, zonă terenuri agricole în extravilan și zonă servicii zona spatii verzi.

 Propuneri: 

Se propune a se construi un ansamblu de alimentare combustibil format din magazin cu terasa, copertina pompe, pompe, rezervoare, gura descărcare carburanți, bloc aerisire vapori, separator de hidrocarburi, punct aer-apa, monolit, platforma luminoasa, steaguri, stație electrica de încărcare auto, post trafo. 

Amplasarea construcțiilor propuse pe proprietatea în studiu, cu funcțiunea de servicii alimentare combustibil cu regimul de înălțime maxima P:  se vor amplasata trupuri izolate. 

Clădirile vor avea o structura de metal. 

Împrejmuirea ca puncte de susținere din stâlpi de fier / beton amplasați la o distanta medie de 5 metrii și având ca puncte de fixare permanenta în sol puncte izolate (fără fundație comuna). Scopul acestor puncte izolate de fundare a fost de a păstra cat mai mult arealul natural al locației. 

	BILANT TERITORIAL – PROPUS: 
	                     SUPRAF. MP 
	                           PROC. 

	ZONA SERVICII: 
	10000,00 

	SUPRAFATA CONSTRUITA ( SC ): 
	                          414,00 
	                           4,14% 

	SUPRAFATA DESFASURATA ( SD ): 
	 414,00 

	SUPRAFATA AFERENTA CIRCULATIILOR, PARCAJELOR, TERASELOR SI PLATFORMELOR: 
	                           2086,00 
	                          20,86% 

	SUPRAFATA AFERENTA SPATII VERZI AMENAJATE PE PARCELA : 
	                         1000,00 
	                          10,00% 

	REZERVA TEREN PENTRU DEZVOLTARI ULTERIOARE 
	                         5941,80 
	                          59,42% 

	SUPRAFATA CEDATA IN URMA MODERNIZARII CIRCULATIEI: 
	                           558,20 
	                           5,58% 

	INDICI URBANISTICI (VALORI MAXIME ):POT=60%; CUT=1,20; NR. NIV. : P+1 


Accesul la rețeaua stradala 
Accesul se asigura din intersecția giratorie aflata la intersecția DN 22A și str. Cășăriei care stabilește legătura cu orașul Hârșova cat și cu teritoriul exterior localității; 

Alimentare cu apa 
Alimentarea cu apa se va realiza  din rețeaua de alimentare cu apa a orașului în urma extinderii acesteia. 

Canalizare menajera, canalizare pluviala 
Atât canalizarea menajera cat și cea pluviala se va realiza prin racord la rețeaua orașului. 

Alimentare cu energie electrica 
Accesul la energie electrica se poate realiza prin racordare la rețeaua existenta pe str. Cășăriei. 

Telecomunicații 
Se va racorda la rețeaua existenta. 

Alimentare cu energie termica 
Nu este cazul.

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat  intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
            Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Se vor inainta la APM Constanta  anuntul public original.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  26.01.2022 şi 29-30.01.2022, in ziarul Cuget Liber;
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 01.08.2022.                                                
Anunţ public:
COMPANY HOLDING AG SRL reprezentata prin Dragomir Corneliu, cu domiciliul in  Mun. Slobozia, sos. Brailei nr. 1, jud. Ialomita, titulara a notificarii privind: ELABORARE PUZ  - INTRODUCERE IN INTRAVILAN SI CONSTRUIRE STATIE ALIMENTARE CARBURANTI, amplasat in Oras Harsova, extravilan, tarla 55, Parcela A294/93/1 – lot 2, jud. Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 06.07.2022, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696 , in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. » 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
  DIRECTOR  EXECUTIV,           


                               ŞEF  SERVICIU A.A.A,                                                                        

          Celzin LATIF                                          Lavinia Monica ZECA                                         

                                                                                                                                                            
                                                                                                                             Intocmit,           

                                                                                                                Consilier  Simona SIMA
Nota: redact în 2 (doua) exemplare.
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Adresa: Strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532
E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel/Fax(tasta9): 0241.546.596; 0241.546.696; 0241.543.717
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