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Ministerul  Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE  NR.  11 din 26.01.2023
Titular : AUTO DEZMEMBRARI CRISTI S.R.L., 

cu sediul in jud. Constanta, com. Lumina, str. Mare, nr. 91
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 7910RP/16.11.2022, prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu  pentru : PUZ – SERVICII, DEPOZITARE, MICA INDUSTRIE, pentru imobilul – teren si/sau constructii situat in jud. Constanta, comuna Lumina, IE 105930.
In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit (CSC) din cadrul A.P.M Constanta din data de 07.12.2022, va comunicam decizia A.P.M. Constanta : 

PUZ – SERVICII, DEPOZITARE, MICA INDUSTRIE, pentru imobilul – teren si/sau constructii situat in jud. Constanta, comuna Lumina, IE 105930, nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii 292/2018;
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele 11.11.2022 şi 15.11.2022  in ziarul CUGET LIBER;
· Decizia nr. 102/09.12.2022, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit ( CSC) din data de 07.12.2022, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC, a aparut in  data  de 12.01.2023 in ziarul „CUGET LIBER”, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 

Planul urbanistic notificat prezinta urmatoarele caracteristici: 

Terenul ce face obiectul acestei documentatii se afla in sud - estul, comunei Lumina, face parte din intravilanului existent si are destinatia de curti – constructii.Terenul este proprietatea comunei Lumina concesionat de S.C. AUTODEZMEMBRARI CRISTI S.R.L.

Pe teren urmeaza a fi construite spatii depozitare (materiale de constructii & amenajari interioare si exterioare, marfuri generale nealimentare), spatii prestari servicii negeratoare de poluare (de orice fel), constructii industriale de mica amploare precum si alte amenajari adiacente necesare ( platforme de depozitare, parcaje, etc ). 

Suprafata zona studiata – 15908 mp

Suprafata teren ce a generat PUZ – 6200 mp

Bilant teritorial propus:

Teren curti constructii – 6200 mp, din care:

· Constructii – 4960 mp

· Spatiu verde – 1240 mp

Functiune principala – spatii depozitare, spatii prestari servicii, ateliere, comert en-gros, mica industrie . 

Functiuni adiacente permise -  mica industrie nepoluanta, platforme depozitare.
Functiuni  interzise - locuire, sanatate, invatamant, alte functiuni incompatibile cu functiunea principal. 

Procentul de ocupare al terenului va fi de maxim 70 % .
Regimul de înălţime poate varia de la Parter până la Parter+1 etaj; inaltimea maxima a constructiilor va fi de 30 m . 

Coeficientul de utilizare al terenului va fi de maxim 1,4.
Retelele de alimentare cu energie electrica, alimentarea cu apa, canalizare menajera si pluviala vor fi proiectate si executate odata cu executarea constructiilor. Asigurarea acestor utilitati va fi posibila prin extinderea retelelor existente in zona. 


In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
     - se vor respecta prevederile Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului;
· respectarea prevederilor H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii 
verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta;

  Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.

 DIRECTOR  EXECUTIV,                                          

ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
          Celzin LATIF                                                         
 
  Lavinia Monica ZECA                                 
   


















            Intocmit,  
                                                                              Consilier Virginia MARIN  
Redactat  in  3 ( trei) exemplare.
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