   Anexa nr. 5K    la procedură( conform LEGII  Nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului

Anunţ public privind decizia etapei de încadrare
(autoritatea competentă pentru protecţia mediului)

                              

               Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta,  anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare NU ESTE NECESARA EFECTUAREA EVALUARII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: MODIFICARE  PROIECT  AUTORIZAT CU A.C. 45/08.02.2021 “HOTEL APARTAMENT S+P+4E CU 10 UNITATI DE CAZARE, PARCARE SUBTERANA 10 MASINI, AMENAJARI EXTERIOARE, IMPREJMUIRE, SIGNALISTICA, PANOURI SOLARE, ORGANIZAREA EXECUTIEI “ IN “CONSTRUIRE HOTEL APARTAMENT P+4E, AMENAJARI EXTERIOARE, IMPREJMUIRE, SIGNALISTICA, PANOURI SOLARE, ORGANIZAREA EXECUTIEI” prin RENUNTARE LA PARCARE SUBTERANA, REMODELARE VOLUMETRICA  SI  RECOMPARTIMENTARE  INTERIOARA,  propus a fi amplasat in  oras Navodari, zona Mamaia Sat, str. M9, nr. 21, nr. cadastral/CF 113567, judetul Constanta, titular: VILA DUCU  S.R.L.  prin Popescu Daniel Alexandru,  cu sediul in municipiul Constanta, str. Traian,  nr. 68A, bloc GMB, etaj 1,  judetul Constanta.

 1. Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Constanta din Constanta, str. Unirii nr. 23, în zilele de luni - joi, între orele 8-16.30, vineri, intre orele 8-14, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmct.anpm.ro.
    
    Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ.
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