          Anexa nr. 5H    la procedură( conform LEGII  Nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului

   Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu
    (autoritatea competentă pentru protecţia mediului – APM Constanta)



                  Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta, anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: CONSTRUIRE  IMOBIL PARTER CU FUNCTIUNEA DE MAGAZIN RETAIL, CONSTRUCTII ANEXE (POST TRAFO, GOSPODARIRE INCENDIU), AMENAJARI EXTERIOARE INCINTA-SISTEMATIZARE VERTICALA(PLATFORMA PARCARE, PARCARI ELECTRICE, SPATII VERZI, DRUMURI, TROTUARE, ACCESE AUTO, PIETONALE, RACORDURI LA DRUMURILE PUBLICE, IMPREJMUIREA TERENULUI, AMPLASARE SEMNALE PUBLICITARE (TOTEMUM PUBLICITAR, CASETE LUMINOASE, PANOURI PUBLICITARE PE FATADELE CLADIRII SI IN PARCARE), RASTEL IN PARCARE, RETELE INSTALATII IN INCINTA SI ORGANIZARE DE SANTIER,  propus a fi amplasat in  municipiul Constanta, b-dul Aurel Vlaicu, nr. 158, lot 2, judetul Constanta, titular: HORNBACH CENTRALA  S.R.L., cu sediul in comuna Domnesti, str. Hornbach, nr. 17-21, judetul Ilfov .
Certificatul de Urbanism nr. 2609 din 03.09.2021, emis de Primaria municipiului Constanta nu poate fi utilizat in scopul declarat pentru: BRANSARE LA UTILITATI intrucat conform prevederilor Legii nr. 50/1991 modificata prin Legea nr. 7/2020 art. 11 alin.(7) –„se pot executa fara autorizatie de construire:e) lucrari de bransamente si racorduri executate pe domeniul public la infrastructura tehnico-edilitara existenta in zona, cu acordul/autorizatia administratorului drumului”.( Administratorul drumului este SC CONFORT URBAN SRL).


              Informaţiile privind proiectul propus/memoriul de prezentare pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului din municipiul Constanta, str. Unirii , nr. 23, judetul Constanta şi la HORNBACH CENTRALA  S.R.L., cu sediul in comuna Domnesti, str. Hornbach, nr. 17-21, judetul Ilfov.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Constanta
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