
Anexa nr. 5.H 
Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

 ( APM Constanța)

               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: „MODIFICARE DE PROIECT ÎN CURS DE EXECUȚIE AUTORIZAT CU AC 222/09.06.2022 ”IMOBIL S+P+4E+SPAȚII TEHNICE - LOCUINȚE” PRIN SUPRAETAJARE CU UN NIVEL ÎN LIMITA A 20% DIN SUPRAFAȚA DESFĂȘURATĂ CONFORM LEGII 50/1991 ARTICOLULUI 2, ALINIATUL (4), LITERA A’ REZULTÂND IMOBIL S+P+5E+SpTh – LOCUINȚE CU SPAȚIU COMERCIAL LA PARTER ȘI PARCARE AUTO LA SUBSOL”, propus a fi amplasat în județul Constanța, orașul Năvodari, zona Mamaia Nord, str. D8, nr.12, lot 1/1/2/3/1 și 1/1/2/3/2, titular: MCG PRIVATE RESIDENCE SRL ȘI RIMAR BUILDING SR.
Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Constanţa: municipiul Constanta, str. Unirii nr. 23 şi la sediul titularului MCG PRIVATE RESIDENCE SRL ȘI RIMAR BUILDING SRL din judeţul Constanța, municipiul Constanța, str. Talazului, nr. 20, în zilele de luni-vineri, între orele 9,00 – 13,00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul autorităţii competente pentru protecţia Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecţia Mediului Constanța.

Data afişării anunţului pe site
                                                                                                                   03.02.2023
