   Anexa nr. 5K    la procedură( conform LEGII  Nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului

Anunţ public privind decizia etapei de încadrare
(autoritatea competentă pentru protecţia mediului)

                              


               Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta,  anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare NU ESTE NECESARA EFECTUAREA EVALUARII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: MODIFICARE  PROIECT  AUTORIZAT CU A.C. 292/06.07.2021 ”INVESTITIE REALIZATA IN ETAPE  CONSTRUIRE IMOBILE LOCUINTE COLECTIVE P+4E+Eth(CASA LIFT, CASA SCARII, SPATII TEHNICE) AMENAJARE INCINTA, IMPREJMUIRE TEREN SI ORGANIZARE DE SANTIER; ETAPA II TRONSON A” PRIN SUPRAETAJARE CU UN NIVEL IN LIMITA A 20% DIN DIN SUPRAFATA DESFASURATA CONFORM LEGII 50/1991 SI TRANSFORMARE ZONA DE UMPLUTURA FUNDATII IN SUBSOL,  propus a fi amplasat in  oras Navodari, zona Mamaia Sat, str. M11+M12, nr. FN,  lot X+W+V, nr. cadastral/CF 119461, judetul Constanta, titular: ART SOLID  RESIDENCE S.R.L.,  cu sediul in municipiul Constanta, str. Amurgului,  nr. 35C, bloc 5, etaj 1, ap. 3,  judetul Constanta.

 1. Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Constanta din Constanta, str. Unirii nr. 23, în zilele de luni - joi, între orele 8-16.30, vineri, intre orele 8-14, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmct.anpm.ro.
    
    Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ.
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