
ANEXA 5.K

    la procedură
    Anunţ public privind decizia etapei de încadrare

    (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)
    Autoritatea competentă pentru protecţia mediului CONSTANTA. anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: NU ESTE NECESARA EFECTUAREA EVALUARII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul:  AMPLASARE 6 MODULE PREFABRICATE PARTER INALT CU SUPANTA DEMONTABILE CU REGIM DE FOLOSINTA PROVIZORIU PENTRU A FI UTILIZATE IN SCOPUL SEZONULUI TURISTIC CA SI SPATII DE CAZARE,  propus a fi amplasat în  Com. Corbu, intravilan,  sola 115, parcela A579/21/9, jud. Constanta, titular: POPA COSMIN -FLORIAN,  cu domiciliul  in Bucuresti, str. Odobesti, nr. 1, bl. 22, sc. 1, et. 3, ap. 10. 

 Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Constanta din Constanta, str. Unirii nr. 23, în zilele de luni - joi, între orele 8-16.30, vineri, intre orele 8-14, precum şi la următoarea adresă de internet http:\\apmct.anpm.ro.

    Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 09.04.2022 (în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ).

    Data afişării anunţului pe site 30.03.2022

