
Anexa nr. 5U    la procedură( conform LEGII  Nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului

    Anunţ public privind emiterea actului de reglementare revizuit
    (autoritatea competentă pentru protecţia mediului-  APM CONSTANTA )

              

               Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta,  anunţă publicul interesat asupra actualizarii deciziei etapei de încadrare pentru proiectul: „MODERNIZARE SI REABILITARE STRAZI LOCALE IN COMUNA TUZLA, JUDETUL CONSTANTA”. 
             Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului din municipiul  Constanta, str. Unirii, nr.23, judetul Constanta şi la sediul titularului: PRIMARIA COMUNEI TUZLA, cu sediul în  com. Tuzla, sos. Constantei nr. 80A,  jud. Constanta, în zilele de luni - vineri, între orele 9-16, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmct.anpm.ro.

[bookmark: _GoBack]    Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul  Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta din municipiul  Constanta, str. Unirii, nr.23, judetul Constanta, până la data de 24.03.2023 (în termen de 10 zile de la afişare).

    Data afişării anunţului : 15.03.2023

