
Anexa nr. 5.H 
Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

 ( APM Constanța)

               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: MODIFICAREA PROIECT IN CURS DE EXECUTIE AUTORIZAT CU AC 483/07.10.2021 PRIN REMODELARE VOLUMETRICA, EXTINDERE SI SUPRAETAJARE CU 3 NIVELURI, REALIZARE SPATII TEHNICE SI TERASA CIRCULABILA, propus a fi amplasat in judeţul Constanţa, orasul Navodari, zona Mamaia Nord, str. D7 si aleea D7, FN, parcela A155/5/66 lot 7, titular: GHERMAN AUREL ILIE, ENACHE TEIA SI IBADULA BIROL, cu domiciliul in mun. Bucuresti, str. IBT Management Expert S.R.L. nr. 53.
Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța: municipiul Constanta, str. Unirii nr. 23 şi la sediul titularului GHERMAN AUREL ILIE, ENACHE TEIA SI IBADULA BIROL, cu domiciliul in mun. Bucuresti, str. IBT Management Expert S.R.L. nr. 53, în zilele de luni-vineri, între orele 9,00 – 13,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul autorităţii competente pentru protecţia Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecţia Mediului Constanța.

Data afişării anunţului pe site
                                                                                                                   25.04.2023
