MEMORIU TEHNIC

necesar emiterii acordului de mediu

pentru MODIFICARE PROIECT IN TIMPUL EXECUTIEI (AC 670/16.11.2015) DIN “CONSTRUIRE IMOBIL P+4E – LOCUINTE CU GARAJ LA PARTER” IN P+4E LOCUINTE CU SPATII COMERCIALE LA PARTER, RECOMPARTIMENTARI INTERIOARE SI MODIFICARE FATADE
CAP. I   Denumirea proiectului
-Denumirea obiectivului de investitii: MODIFICARE PROIECT IN TIMPUL EXECUTIEI (AC 670/16.11.2015) DIN “CONSTRUIRE IMOBIL P+4E – LOCUINTE CU GARAJ LA PARTER” IN P+4E LOCUINTE CU SPATII COMERCIALE LA PARTER, RECOMPARTIMENTARI INTERIOARE SI MODIFICARE FATADE
-Amplasare obiectiv: jud.Constanta ,oras Navodari, zona Mamaia Nord, strada D29, nr.9(fosta str.D5, nr.5, lot 5/1).

CAP. II   Titular

- Beneficiarul lucrarilor:  BURUNTIEA ECATERINA
 - Sediul: JUD.CONSTANTA, ORAS OVIUDIU, STR. POIANA, NR.33
- Telefon:  0722/383496; 0721/207532
CAP. III Descrierea proiectului:

Terenul pe care se va amplasa construcţia proiectată este situat în Jud.Constanta , Oras Navodari, zona Mamaia Nord, Strada D29, nr. 9.

Terenul vizat este proprietate a beneficiarului Buruntiea Ecaterina conform contract de vanzare-cumparare autentificat sub nr. 336/03.03.2015 la biroul notarului public Grosu George.

      Suprafata de teren studiata este St= 672mp conform actelor de proprietate si masuratorilor cadastrale. 

Vecinătăţile terenului sunt următoarele :

· La nord: str. D5, nr.5, Lot 3 (alee acces) ;La sud: Lot 5/2 ;La est:  Oras Navodari ; La vest: Lot 4


Ţinând cont de condiţiile impuse de tema de proiectare (elaborată de beneficiar) şi de condiţiile date de încadrarea în situ, orientarea faţă de punctele cardinale, natura geologică a terenului, a rezultat o clădire parter + patru etaje.

Printr-o documentatie anterioara s-a obtinut autorizatia de construire nr. 670/16.11.2016 pentru “CONSTRUIRE IMOBIL P+4E - LOCUINTE CU GARAJ LA PARTER SI  IMPREJMUIRE TEREN”.

Documentatia prezenta porneste de la un imobil cu regim de inaltime P+4E si functiunea locuinte (11 garsoniere si 10 apartamente cu 2 camere si garaj la parter), parcare in aer liber si imprejmuire teren, aflata la stadiul de constructie la rosu pana la nivelul planseului peste etajul doi. Acoperişul se constitue din sarpanta de lemn si invelitoare din tigla metalica.

Se propune realizarea unui imobil cu destinatia de locuinţe cu regim de înălţime Parter+Etaj IV si modificarea functiunii propuse initial la nivelul parterului din garaj in spatiu comercial  si din garsoniera situata la parter pe fatada nord-est in spatiu comercial; realizarea recompartimentarilor interioare si modificarea fatadelor. Imobilul rezultat cu regim de inaltime P+4E si functiunea locuinte va avea 2 spatii comerciale la nivelul parterului, 10 garsoniere si 9 apartamente cu 2 camere , un apartament cu patru camere cu supanta. 


Acoperisul va fi tip sarpanta de lemn si invelitoare din tigla metalica si partial terasa circulabila. Accesul la terasa circulabila se va realiza din apartamentul cu 4 camere, de la nivelul supantei.


Accesul pietonal si auto in teren se va face pe latura de nord.

             Se vor asigura in incinta 15 locuri de parcare in incita  si 3 locuri de parcare pe Lot 1, conf. declaratie notariala 231/01.02.2016. 

Terenurile vecine sunt libere de constructii. Distantele fata de constructiile invecinate sunt de  19,24 ml pana la imobilul P+2E+M si respectiv 25,91 ml pana la imobilul P+3E+M, ambele imobile avand  functiunea de locuinte colective.

             Structura de rezistenta a imobilului a fost prevazuta a fi realizata din cadre de beton armat dispuse pe doua directii rectangulare. Peretii exteriori realizati din b.c.a. de 25cm grosime placati la exterior cu polistiren extrudat de 10cm, iar cei interiori din b.c.a. de 15-20cm.

Planseele au fost prevazute a fi realizate din placi de beton armat cu grosimea de 15cm  executat in sistem monolit. 

Stadiul actual al lucrarilor: imobilul se afla in executie la nivel de armare al planseului peste etajul doi.



Clădirea se încadrează în Categoria de importanţă  “C” (de importanţă normala). 

Clădirea se încadrează în Categoria de importanţă  “C” (de importanţă normala).

Prin proiectul de organizare de santier se iau urmatoarele masuri:

· de delimitare si acces in santier ( imprejmuiri continue a amplasamentului);

· circulatie in interiorul santierului (echipament de protectie, limita maxima de viteza admisa etc);

· alimentare cu utilitati (energie electrica, comunicatii, apa, canalizare);
· iluminarea incintei santierului;

· dotari social-sanitare in incinta santierului(containere tip birou, asigurarea apei potabile, a unui nr. de cabine WC, chiuvete pentru spalare, g.s. ecologice etc);
· dotarea santierului cu truse sanitare si de prim ajutor;

· dotarea cu mijloace de stingere a incendiilor;

· depozitarea materialelor in incinta santierului – in spatii special organizate si amenajate in acest scop;

· evacuarea deseurilor – se va face cu mijloace de transport adecvate si numai la gropi de gunoi autorizate.
Alimentare cu apa, asigurarea apei tehnologice
Alimentarea cu apa se realizeaza printr-un racord la reteaua publica de alimentare cu apa administrata de S.C.”RAJA” S.A. Apa va fi utilizata pentru asigurarea necesitatilor igienico-sanitare.

Nu este nevoie de alimentare cu apa tehnologica.

Evacuare ape uzate
Evacuarea  apelor uzate menajere se va face in reteaua de canalizare publica administrata de S.C.”RAJA” S.A.
Colectarea apelor uzate se va face prin tuburi de scurgere din PVC/PP, care vor fi deversate in canalizarea stradala existenta.

Asigurare agent termic
Agentul termic si apa calda menajera vor fi asigurate prin centrala termica pe gaze, alimentata din reteaua de gaze naturale disponibila in zona.

Asigurare energie electrica
      Alimentarea cu energie electrica se va realiza din reteaua aflata in administrarea S.C.”ENEL”S.A.
SCURTA DESCRIERE A IMPACTULUI POTENTIAL

Prin proiect au fost luate masuri pentru diminuarea impactului asupra mediului pe perioada realizarii lucrarilor de constructii si in perioada de exploatare ulterioara.

Pe perioada de executie a lucrarilor, impactul este redus, local, noxele fiind in principal legate de praf, efectele acestora putand fi diminuate prin adaptarea unor masuri corespunzatoare pe perioada de santier.
Efectele semnificative posibile ale proiectului pe perioada de executie se refera la emisiile poluante ce vor consta in praf, emisii din activitatea de transport, precum si zgomot in limitele admisibile, rezultat din operatiunile de c-tuire si din utilizarea utilajelor.

Pe perioada de functionare se vor lua masurile adecvate conforme cu destinatia activitatii propuse pentru diminuarea impactului asupra mediului.

CAP. IV Surse de poluanti si protectia factorilor de mediu
1.Protectia calitatii apelor
Nu se creeaza surse de poluare pentru ape, neexistind pericolul realizarii concentratiilor sau debitelor de poluanti de diverse facturi.
2.Protectia aerului


Surse de poluanti pentru aer: 
► in timpul executiei: periodic, limitat in timp, praful rezultat din manipularea molozului. 

Molozul si celelalte deseuri  rezultate din procesele tehnologice se vor uda inainte de transportare si se vor depozita in containere speciale, in interiorul proprietatii, pana la acumularea unor cantitati ce pot justifica transportul la groapa comunala. In exploatare, sursa de praf va dispare.
Nu se vor utiliza gaze sau alte substante chimice ce ar putea afecta compozitia chimica a aerului.

► in timpul exploatarii:
Prin proiectare s-au luat măsurile necesare pentru a conduce la reducerea consumului de energie si micsorarea cantitatilor de noxe emise de centrala termica, asigurându-se coeficientul global de izolare termică conform normativului C 107/2005, astfel: 
- sub placa de beton slab armata de la parter s-a montat termoizolatie de polistiren extrudat de 10cm grosime cu folie de protectie din polietilena;

- peste placa de beton de la etajul 4 cu functiunea terasa se vor monta straturile de hidro si termoizolatie;

- tamplaria exterioara cu geam termoizolant va avea rezistenta termica minima de 0.77MPK/W;
- pe zona cu sarpanta de lemn se dispune izolatie de 20cm de vata minerala intre capriori; 

- izolarea termica a fatadelor se va face cu polistiren expandat de 10cm.
3.Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor

 Pe perioada executiei lucrarilor de constructie se vor lua toate masurile pentru mentinerea nivelului de zgomot in limitele prevazute de legislatia in vigoare.

In incinta, in timpul functionarii, nivelul zgomotului produs va fi sub limita admisibila, nu va genera zgomote deosebite pentru a se lua masuri suplimentare de izolare. 

In incinta nu se creeaza surse de producere a vibratiilor, deasemenea nu exista pericolul ca imobilul ce urmeaza a se construi sa fie afectata de zgomotul sau vibratiile produse in zonele invecinate sau apropiate.
4.Protectia impotriva radiatiilor 


Nu exista nici un pericol de radiatii in urma construirii imobilului P+4E.
5.Protectia solului si a subsolului
Pentru subsol nu exista pericolul afectarii directe, proprietatile straturilor nefiind afectate.


In incinta nu se deverseaza substante toxice pentru sol, depozitarea si stringerea resturilor menajere se face in recipiente etanşe cu capac (pubele) pe o platformă special amenajată în curte.


Din aceste pubele, deşeurile menajere vor fi evacuate de către o firmă de specialitate de salubritate pe baza contractului  ce va fi încheiat.

Deasemeni prin proiect s-au luat masuri privind amenajarea de spatii plantate cu rol decorativ si de protectie de minim 10% din totalul suprafetei de teren,dar nu mai putin de suprafata stabilita prin HCJC nr.152/22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a nr. minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta: pentru locuinte unifamiliale se vor amenaja spatii verzi si plantate de minim 5mp/locuitor reprezentand 5% din devizul general al lucrarilor de construire.

Se vor amenaja spatii verzi la sol si la nivelul teraselor propuse prin dispunerea de ghivece si jardiniere cu flori.

Intreaga zona nefunctionala din jurul constructiei va fi amenajata ca spatiu verde.

6.Protectia ecosistemului
Obiectivul in care se doreste desfasurarea activitatii se gaseste intr-o zona in care prin lucrarile cu care se intervine in natura nu va fi afectat ecosistemul.
Se vor mentine in totalitate masurile care favorizeaza mentinerea si continuitatea ecosistemului terestru. In ceeea ce priveste protectia mediului, influenta noului obiectiv asupra acestora mediului nu poate fi luata in considerare, impactul activitatii propuse asupra zonei in general e nesemnificativa si inofensiva pentru mediu.

Nu vor fi afectate calitatile mediului si se mentin nealterate masurile de prevenire a poluarii de orice natura.
7.Gospodarirea deseurilor

 
Resturile menajere se depoziteaza in zone special amenajate, in recipiente etanşe cu capac (pubele) care se colecteaza periodic. In felul acesta este asigurata protectia mediului, pastrindu-se parametrii corespunzatori pentru calitatea apei, aerului si a microclimatului. 
Accesul masinilor utilitare este asigurat din drumul propus in zona.

8. Gospodarirea substantelor toxice si periculoase

In incinta nu se produc si nu se depoziteaza substante toxice sau periculoase.

CAP.V Lucrari de reconstructie ecologica

In acest caz nu se pune problema reconstructiei ecologice ci a alocarii unor fonduri pentru lucrari care au destinatia mentinerii ecosistemului si functionarii lui normale din punct de vedere ecologic.

Prin interventiile descrise nu vor fi afectate calitatile factorilor de mediu, masurile luate fiind in sprijinul bunei functionari la nivel ecologic.
CAP. VI Prevederi pentru monitorizarea mediului

Avind in vedere zona de amplasament a constructiei, respectiv in Jud.Constanta , Oras Navodari, Strada D29, nr. 9 (fosta str.D5,nr.5, Lot 5/1) obiectivul nu intra in raza de supraveghere si monitorizare permanenta.

In zona exista dotarile corespunzatoare pentru controlul permanent al emisiilor de poluanti. Se vor lua toate masurile de protectie si supraveghere a conditiilor de mediu pentru urmarirea permanenta a calitatii tuturor factorilor de mediu implicati in mentinerea unui climat sanatos.

Intomit,

                                                                         Arh. Marius Socarici
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