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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



    DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr.       /10.05.2022 - PROIECT
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate TRACON SRL, cu adresa in mun.Braila, str.Vapoarelor, nr.21, jud.Braila, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr.116426/14.10.2021, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de  04.05.2022 că proiectul: * EXTINDERE DEPOZIT ECOLOGIC DE DESEURI MENAJERE SI INDUSTRIALE ( DEDMI), OVIDIU CU CELULA VIII * propus a fi amplasat in oras Ovidiu, trup independent T16, județul Constanța, se supune evaluării impactului asupra mediului.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, punctul 13, lit. a;
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a)Dimensiunea și concepția întregului proiect: extinderea urmareste crearea celei de a VIII-a celule, cu suprafata construita de 3,80 ha din care suprafata utila indiguita de aproximativ 3.08 ha; capacitatea de depozitare va fi de aproximativ 660.000 mc, respectiv 1.089.000 to pentru un grad de compactare de 1,65 to/mc.

Perioada estimata de functionare a celulei nr. 8 este de 4 ani (sem.II 2022 – sem.II 2026) pe baza istoricului cantitatilor de deseuri intrate in depozit, a prognozei cantitatilor de deseuri acceptate la depozitare in conditiile respectarii prevederilor Ordonantei nr.2/2021 privind depozitarea deseurilor, PJGD 2020-2025 Constanta, precum si a implementarii SMID Constanta.

Celula 8 face parte din ansamblul de depozitare compus din 9 celule de diferite dimensiuni, impuse de forma terenului.
Depozitul ecologic pentru deseuri menajere si industriale (D.E.D.M.I.) Ovidiu este amplasat in extravilanul orasului Ovidiu, judetul Constanta, pe un teren in suprafata totala de 32,70 ha situat pe malul stang al canalului Poarta Alba-Midia Navodari la o distanta de aproximativ 500 m, in apropiere de drumul european E60.

DEDMI Ovidiu asigura depozitarea deseurilor menajere si a altor deseuri care prin natura lor sau compozitie sunt similare cu deseurile menajere si industriale nepericuloase provenite din municipiul Constanta, orasele Ovidiu, Navodari si alte localitati din jud. Constanta – conform listei codurilor de deseuri ce pot fi depozitate, parte integranta a Autorizatiei Integrate de Mediu nr. 5 din 21.08.2017, actualizata la data de 12.08.2019 si a accepturilor APM Constanta
Pe terenul de constructii unde in prezent functioneaza Celula 7 si sunt inchise provizoriu un numar de alte 6 celule pentru depozitarea deseurilor menajere si industriale asimilabile deseurilor menajere, se va amenaja CELULA 8, cu aceeasi destinatie, care face parte dintr-un ansamblu de depozitare compus din 9 celule de diferite dimensiuni, impuse de forma terenului si ergonomia folosirii acestuia.

Lucrari propuse pentru Celula a VIII-a

a) - realizarea unui dig de separatie pe latura de est intre Celulele 3, 4 si 5 si viitoarea Celula 8 cu lungimea de aproximativ 200 m (lungimea totala a digului este 657.04m), inaltimea variabila in functie de geometria terenului, latime coronament 5,00 m si pante taluze spre interiorul celulei de 2:3, realizat din argila compactata cu γmin = 1,65 t/m3. Pamantul necesar executarii digului este obtinut prin sistematizarea pe verticala a gropii celulei;

b) - realizarea de diguri perimetrale pe laturile de nord, vest si sud cu lungimea totala de 657.04 m, inaltimea variabila in functie de geometria terenului, latime coronament 5,00 m si pante taluze spre interiorul celulei de 2:3, realizate din argila compactata cu γmin = 1,65 t/m3. Pamantul necesar executarii digurilor este obtinut prin sistematizarea pe verticala a gropii celulei;

c) - asternerea la baza celulei a unui strat de argila cu grosimea minima de 0,75 m (0,25 x 3 straturi), care va fi compactat cu utilaje terasiere (γ = 1,65 t/m);

d) - crearea la baza celulei a pantelor necesare drenarii atat a lichidului de fermentatie (levigat) cat si a apelor meteorice care vor cadea pe suprafata Celulei 8. Pantele transversale  vor fi de 1,00% si pantele longitudinale vor fi  de 1,00%; 


e) - realizarea unui sant perimetral din pamant pentru preluarea apelor pluviale, cu sectiune trapezoidala, latimea bazei mici de 0,50 m, latimea bazei mari de min. 1,50 m si adancimea variabila h ≥ 0,50m;  santul a fost prevazut la exterior, la baza digurilor perimetrale spre partea de nord-est. Pe partea vestica, terenul se va amenaja asfel incat apele pluviale care cad pe suprafata digului sa se scurga in interiorul incintei, iar pe suprafata aflata dupa limita de proprietate apele pluviale se scurg gravitational catre santul existent;

f) - realizarea sistemului de impermeabilizare se va face conform cu varianta de impermeabilizare 3.1.3 (a) din Normativul tehnic privind depozitarea deseurilor - Ordin nr.757/2004, cu folie (geomembrana) PEHD de 2,0 mm grosime ce se va pozitiona pe umplutura de argila amenajata (3 str. x 25 cm), nivelata si compactata, dublata local pe traseul conductelor retelei de drenaj pentru levigat cu o folie PEHD de 1,0 mm grosime;

Coronamentul digului de separatie dintre celulele 8 si 3, 4, 5 se va desface cu atentie pentru evitarea degradarii geomembranei in zona de ancorare si se va reface in intregime prin compactare. Portiunea de geomembrana de ancorare din digul de separatie existent, desprinsa din coronament, se va suda de geomembrana din celula 8;

g) - la baza celulei, geomembranele se protejeaza cu geotextil de 1000 gr/m2, iar peste geotextil se aseaza un strat de drenaj aferent etansarii sintetice din pietris de rau spalat cu diametrul de 16-32 mm, in grosime de 0,50 m;


h) - construirea unei retele de drenaj din tuburi perforate PEHD, cu DN 250, PN10, cu fante numai pe 2/3 din sectiunea transversala, asezata pe fundul celulei, peste geomembrane PEHD de 2,0 mm si 1,0 mm grosime si geotextile de 1000 gr/m2. Tuburile se pozeaza deasupra sistemului de etansare a bazei celulei, in stratul  de drenaj cu h=50 cm format din pietris 16/32 mm. Grosimea stratului de drenaj deasupra generatoarei superioare a conductelor va avea cel putin 50 cm;


i) - realizarea puturilor colectoare in numar de 9 : 6 puturi pentru levigat din tuburi prefabricate de beton armat cu latura interioara de 1,00 m si 3 puturi pentru gazul de depozit. Caminele sistemului de drenaj se ridica concomitent cu umplerea celulei si au rolul de colectare si mentinere la un nivel minim a levigatului de unde este scos cu o pompa de epuisment si trimis catre bazinul de stocare levigat. Bazinul de stocare are rol de omogenizare a levigatului cat si rol de predecantare (decantare grosiera). Caminele au ca fundatie cate o dala din beton prefabricat de 2,0 x 2,0 m asezata pe un strat de nisip de 10 cm, iar folia PEHD si protectia cu geotextil a acesteia sunt dublate pe zona de asezare. Puturile de gaz de depozit se constituie efectiv atunci cand inaltimea deseurilor ajunge sa depaseasca inaltimea de depozitare de 4 m si se inalta pe parcursul depozitarii, conform normativului 757/2004;


j) - epurarea levigatului colectat intr-o statie de tratare proprie, modulara de tip PALL, care functioneaza pe principiul osmozei inverse, in doua trepte;


k) - stocarea apei epurate intr-un bazin de stocare cu V = 500 mc si utilizarea ei ca rezerva intangibila de incendiu, pentru stropit platforme si spatii verzi;


l) - accesul auto prevazut incepe dintr-un drum pietruit existent si se racordeaza cu platforma din beton proiectata a Celulei 8, are latimea de 7.00 m (cate o banda carosabila pe sens, cu latimea de 3.50m), iar structura rutiera proiectata este alcatuita din:



- 20 cm strat de uzura din beton BcR 3.5



- folie polietilena de joasa densitate



- 2 cm nisip



- 15 cm fundatie superioara din piatra sparta sau beton concasat



- 20 cm fundatie din balast



- 5 cm strat din nisip


m) - construirea rampei de descarcare deseuri in interiorul celulei se va face cu argila compactata si va avea latimea de 35.00 m si lungimea de 33.75 m, panta transversala de 46.64%;


r) - lucrari de reecologizare a depozitului prin acoperirea celulei aflate in exploatare, dupa finalizarea exploatarii acesteia, cu un strat de sustinere (egalizare) si impermeabilizare a acesteia - acoperire temporara (pentru o perioada de 3-5 ani in care au loc cele mai mari tasari), in grosime de min 0,5 m, conform subcapitolului 4.2.2.2 din Normativul 757/2004. Peste acest strat in aceasta perioada se va insamanta gazon si plantatii specifice zonei, asigurandu-se totodata si reabilitarea terenului pana la inchiderea definitiva;


s) – de asemenea, pe partea dinspre exterior a digurilor perimetrale va fi prevazut un strat de inierbare in grosime de 20 cm pentru asigurarea stabilitatii taluzului.


l) – imprejmuirea amplsamentului se continua cu gard de plasa de otel (marimea ochilor plasei 40 x 40mm).


Drumul principal de acces in depozit porneste din drumul secundar care face legatura cu drumul european E60 in apropierea podului peste canalul Poarta Alba-Midia Navodari.

Drumul de acces la celula nr.8 se va executa la limita vestica a terenului si se va racorda la drumul pietruit existent care face legatura cu drumul european E60.

           Constructiile si anexele existente care deservesc Celula 7, vor deservi si Celula 8.

Pe perioada constructiei celulei si exploatarii acesteia se vor utiliza instalatiile din dotare existente.

Lucrari necesare organizarii de șantier:

- cabina de paza, containerul de organizare de santier, grupurile sanitare, platforma de depozitare a materialelor, platforma macaralei, platforma de spalare a rotilor autoturismelor, bena de depozitare a deseurilor, iluminatul de santier, bransamentele provizorii la apa si electricitate, panoul de identificare a investitiei.

- organizarea de santier se va desfasura in limitele terenului detinut de beneficiar.

    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – proiecte de dezvoltare imobiliară.

    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.

    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă următoarele deşeuri specifice activităţii de construire:

    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.

    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: se vor analiza în raportul privind impactul asupra mediului.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): se vor analiza în studiul privind sănătatea populației și în raportul privind impactul asupra mediului.
Vecinatatile depozitului Ovidiu sunt urmatoarele: 

· Nord:  teren agricol (teren viran);

· Vest:   teren agricol;

· Sud:   Canalul Poarta Alba - Midia Navodari (la aprox. 500 m);

· Est:    depozite de  pamant/argila din excavatiiie pentru Canalul Poarta Alba - Midia 
     Navodari si cariera de calcar Ovidiu.

LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER
Pentru execuţia operaţiunilor este necesară organizarea de şantier. Aceasta va cuprinde:

- organizarea spaţiilor cu caracter provizoriu necesare depozitării deşeurilor rezultate

- măsuri specifice privind protecţia şi securitatea muncii ce decurg din natura operaţiilor şi tehnologiilor aplicate.

2. Amplasarea proiectelor

    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: teren curți-construcții, cu destinația stabilită prin planurile de urbanism si amenajarea teritoriului aprobate: .
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: oras Ovidiu.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:

    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  posibil impact prin deteriorarea calitatii factorilor de mediu aer, apa si sol.

    b) natura impactului: posibil impact asupra factorilor de mediu aer si sol atat in perioada lucrarilor de construire, cat si in timpul functionarii.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea și complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului poate fi semnificativ asupra factorilor de mediu sol (pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la vehicule si utilaje), aer (pulberi, zgomot si intensificarea traficului).   

    e) probabilitatea impactului: semnificativă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: proiecte de dezvoltare imobiliară.

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea conditiilor de realizare a proiectului, ce vor fi impuse în acordul de mediu.
PROIECTUL PROPUS NECESITĂ PARCURGEREA CELORLALTE ETAPE ALE PROCEDURII DE EVALUARE A IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

 
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

  DIRECTOR   EXECUTIV,                                                 ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

       Celzin LATIF                                                                     Lavinia  Monica  ZECA                                         

Întocmit,                                                                                                    Consilier Madalina MOGA
Notă: redactat în 3 (trei) exemplare.                                   
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