  Anexa nr. 5U    la procedură( conform LEGII  Nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului

    Anunţ public privind emiterea actului de reglementare revizuit
    (autoritatea competentă pentru protecţia mediului-  APM CONSTANTA )

              

               Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta,  anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare actualizate, pentru proiectul: INFIINTARE FABRICA PELETI,  propus a fi amplasat in  comuna Cogealac, sat Ramnicu de Jos, extravilan, parcela A261/76, nr. cadastral 103114, judetul Constanta, titular: AGRO CRIN  TRANS  S.R.L. prin  Gherase Luminita-Carmen.

              Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului din municipiul  Constanta, str. Unirii, nr.23, judetul Constanta şi la sediul titularului din  comuna Cogealac, sat Cogealac,  str. Liliacului, nr.55, judetul Constanta si contact la adresa     luminita.gherase@yahoo.com, în zilele de luni-vineri, între orele 8-16, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmct.anpm.ro.

[bookmark: _GoBack]            Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul  Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta din municipiul  Constanta, str. Unirii, nr.23, judetul Constanta, până la data de 27.05.2022. (în termen de 10 zile de la afişare).

    Data afişării anunţului pe site : 17.05.2022





