
Anexa nr. 5.H 
Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

 ( APM Constanța)

               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: „CONSTRUIRE CORP ÎNVĂȚĂMÂNT - CAZARE ȘI BAZIN DE ANTRENAMENT”, propus a fi amplasat în judeţul Constanţa, municipiul Constanța, str.Nespecificată, Baza Nautică-Lac Siutghiol, titular: PISICĂ DAN pentru CENTRUL ROMÂN PENTRU PREGATIREA ȘI PERFECȚIONAREA PERSONALULUI DIN TRANSPORTURI NAVALE-CERONAV.
Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Constanţa: municipiul Constanta, str. Unirii nr. 23 şi la sediul titularului CENTRUL ROMÂN PENTRU PREGATIREA ȘI PERFECȚIONAREA PERSONALULUI DIN TRANSPORTURI NAVALE-CERONAV din judeţul Constanța, municipiul Constanța, str. Pescarilor, nr. 69A, în zilele de luni-vineri, între orele 9,00 – 13,00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul autorităţii competente pentru protecţia Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecţia Mediului Constanța.

Data afişării anunţului pe site
                                                                                                                 04.05.2022
