
Anexa nr. 5.H 
Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

 ( APM Constanța)

               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: „CONSTRUIRE COMPLEX COMERCIAL, AMENAJARE ACCESE AUTO ȘI PIETONALE, ALEI AUTO ȘI PIETONALE, TROTUARE, AMENAJARE SPAȚII VERZI LA SOL ȘI VERTICALE, RECLAME FAȚADE ȘI PARCARE, ÎMPREJMUIRE, BRANLAMENTE LA UTILITĂȚI, AMPLASARE POST TRAFO, ORGANIZARE DE LANTIER”, propus a fi amplasat în judeţul Constanţa, comuna Mihail Kogălniceanu, str. Tudor Vladimirescu, nr.16A-16C-16D, lot 2, titular: GPP CONSULTANȚĂ ȘI PROIECTARE BUSINESS SRL.
Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Constanţa: municipiul Constanta, str. Unirii nr. 23 şi la sediul titularilor GPP CONSULTANȚĂ ȘI PROIECTARE BUSINESS SRL municipiul București, sector 1, Piața Charles de Gaule, nr. 3-5, et.1B, în zilele de luni-vineri, între orele 9,00 – 13,00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul autorităţii competente pentru protecţia Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecţia Mediului Constanța.

Data afişării anunţului pe site
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