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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia  Etapei  de  Încadrare (proiect)
Nr. ……… din 14.06.2022
         Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de PRIMARIA COMUNEI TARGUSOR prin Primar Madalina Negru, Com. Targusor, str. Constantei, nr. 72, jud. Constanta,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 1850 din 07.02.2022,  în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de  13.04.2022, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proiectul: ” CONSOLIDARE  POD, COMUNA TARGUSOR, STR. BRANDUSEI, JUD. CONSTANTA”, nu se supune  evaluarii  impactului  asupra  mediului.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/2009, anexa nr. 2, la pct. 13, lit a);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus  intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:
1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect : 

Consolidarea podului cu mentinerea latimii acestuia. 
Pentru consolidarea podului in aceasta solutie, se vor realiza urmatoarele lucrari: 

- Devierea tranzitarii rutiere si pietonale pe rute ocolitoare 

Lucrarile la pod se vor realiza cu inchiderea totala a circulatiei. 

In acest sens, circulatia se va devia pe rute ocolitoare din cadrul com. Targusor respectiv pe strazile Atelierelor si Crinului. 

- Relocarea conductei pozitionate pe latura din aval a podului. 

Conducta existenta, montata pe suprastructura podului, se vor reloca. 

Relocarea acesteia se va face pe baza unei documentatii specifice. 

La terminarea lucrarilor, conducta se vor monta inapoi pe fata laterala ale lisei podului prin intermediul unor scaune metalice. Scaunele se vor realiza din profile metalice imbinate prin sudura, iar prinderea acestora de lisa se va face prin inteermediul unor ancore fixate cu rasini epoxidice. 

- Relocarea retelelor electrica si de telefonie. 
Lucrarile de raparatii la pod nu afecteaza in mod direct reteaua de electrica si de telefonie. Acestea sunt afectate doar din puct de vedere tehnologic, mai precis pentru facilizarea accesului in amplasament a utilajelor (excavator, buldo excavator, compactor, finisor, etc.) 

- Lucrari de consolidare a culeelor si a zidurilor de sprijin; 

Consolidarea culeelor si a zidurilor de sprijin se va realiza prin camasuirea acestora cu beton armat. Grosimea camasuielilor va fi de 0.70m pentru fundatii si de 0.20m la elevatii. 

In acest sens se vor realiza urmatoarele lucrari: 

- Se dezvelesc fundatiile culeelor si a zidurilor de sprijin, prin sapaturi. Sapaturile se vor face pe ploturi astfel incat sa nu se destabilizeze structura. La aceasta etapa malurile de pamant se vor stabiliza prin sprijiniri din material lemnos sau metalice. 

- Se va indeparta mortarul si betonul degradat de pe toata suprafata vazuta a elevatiilor si fundatiilor prin mijloace mecanice; 

- Se moteaza ancore de conlucrare. Ancorele vor fi din armaturi S500 Φ16 iar fixarea acestora se va realiza prin rasini epoxidice; 

- Se monteaza armaturile din camasuieli din S500. Armaturile se vor monta pe verticala si pe orizontala la 20cm distanta pe ambele directii, dispuse pe 2 randuri. 

- Se cofreaza si se toarna beton C30/37 din camasuirea fundatiilor si elevatiilor; 

- La partea superioara a zidurilor de sprijin, se vor realiza niste coronamente din beton armat (lise) in conlucrare cu camasuielile elevatiilor. 

- Lucrari de reparatii la suprastructura. 

Realizarea lisei din beton armat pentru pozitionarea parapetului H4b pe pod; 

In vederea pozitionarii parapetului H4b pe pod, se vor realiza niste lise din beton armat. Lisele se vor amenaja astfel incat la final acestea sa fileze (sa se alinieze) cu camasuielile laterale ale zidurilor de sprijin. Lisele vor fi din beton C35/45 si armate cu S500. 

- Aplicarea unei vopsele speciale anticorozive pe toate fetele vazute ale podului 

Dupa terminarea lucrarilor de camasuire a infrastructurilor si reparatiile la suprastructura, pe toate suprafetele vizibile ale podului, se va aplica o vopsea speciala anticoroziva. Inainte de aplicare, suprafetele se vor curata de impuritati. 

- Turnarea unui beton de panta armat; 

Intr-o prima etapa se va decoperta calea actuala de pe pod pana la structura de rezistenta a acestuia. 

In cazul in care se constata faptul ca suprafata betonului prezinta zone degradate, acestea se vor indeparta prin mijloace mecanice manuale, astfel ancat sa nu fie afectata structura de rezistenta a podului.Pe suprafata betonului de panta, se asterne o hidroizolatie tip membrana speciala pentru lucrari de poduri. 

- Montarea bordurilor 20x25cm. 

La marginea liselor, spre zona carosabila, se vor monta borduri prefabricate din beton armat C40/50 pe un strat de pozare din mortar, pe lungimea suprastructurii (6.25m) pe ambele laturi. 

- Asternera caii pe pod din mixturi asfaltice in 2 straturi 

Peste hidroizolatie, se va asterne 3cm BA8 rul 50/70 pentu protectia acesteia. 

Calea pe pod (pe 6.25m) se va asterne in 2 straturi de 4+4cm BAP16 rul 50/70. 

- Montarea de parapete cu factor de siguranta H4b pe pod si pe zidurile de sprijin 
Pe lisele turnate ale suprastructurii si a zidurilor de sprijin, se vor monta panourile de parapet cu protectie H4b. Panorile de parapete sunt alcatuite din stalpi si lise metalice. 

Stalpii de parapet sunt prevazuti la partea inferioara cu placi metalice. Prinderea stalpilor de lisa din beton se va realiza prin intermediul unor ancore fixate c

Completarea terasamentelor a rampelor de acces 

Rampele de acces la pod se vor completa pe o lungime de 25,00m pe fiecare rampa de la capete suprastructurii 

In acest sens, se va decoperta umplutura actuala pe o grosime de 30…50cm. 

Cu materialul rezultat din decopertare, se vor umple golurile existente, apoi se va nivela platforma astfel incat sa se asigure o suprafata plana. 

La nivelare se vor asterne straturi succesive de 10m grosime asigurandu-se o compactare optima. La aceasta Etapa, Antreprenorul va face o ridicare Topo in vederea corelarii cotelor pe rampe cu cotele pe pod. 

- Asternerea caii pe rampele de acces 
Se niveleaza suprafata platformei rampelor asigurandu-se pante de 2,5% si se astern straturile rutiere dupa cum urmeaza: 

• 4cm strat de uzura BA16 rul 50/70 conform AND 605 /2016 

• 6cm strat de legatua AB22.4 leg 50/70 conform AND 605/2016 

• 15cm piatra sparta 

• 25cm balast grosime medie strat de egalizare 

Acostamentele se vor profiila astfel incat sa se asigure o panta transversala spre exterior de 4% si vor fi alcatuite din 15cm piatra sparta. 

- Realizarea marcajelor rutiere si montarea indicatoarelor rutiere necesare pe pod si rampe (prioritati de circulatie). 
Lucrari in albie 

Pentru prevenirea subspalarii podului, intre fetele culeelor se va turna un radier din beton simplu C30/37. 

Intr-o prima etapa se vor indeparta aluviunile pana la nivelul rocii de baza apoi se va turna betonul in contact direct cu aceasta. 

In continuarea radierului dintre fetele culeelor, in aval, albia se va profila si se va perea cu beton. 

Pereul va avea 20cm grosime si se va aseza pe un pat de nisip de 10cm grosime. 

Pentru prevenirea subspalarii pereului, la capat se va realiza o grinda de incastrare din beton.

- localizarea organizării de şantier;

Incinta pentru organizarea de şantier se va stabili in etapa urmatoare la proiectul tehnic. – verifica!!!!!!!!
    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate : nu e cazul
    c)  utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – nu este cazul.

    d) producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii de construire:
· deseuri menajere  (20 03 01);
· deseuri reciclabile: deseuri de hartie si carton (20 01 01),  deseuri de ambalaje de plastic (15 01 02);
· deseuri de constructii:  pamant si piatra rezultata din excavatii (17 05 04),  resturi de beton (17 01 01), lemn (17 02 01); 
    e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.

    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): nu este cazul.
2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:
a) utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: conform Certificatului de Urbanism nr. 2 din 27.01.2022, emis de Primaria Comunei Targusor;    folosirea actuala a terenului: terenuri aflate in intravilan si extravilan – drumuri comunale; destinatia: teren pentru retele tehnico – edilitare si constructii aferente;
 b) bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin:  nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: com. Targusor
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul .
3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:

    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului este redus si temporar, riscul potential de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construire.

    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
    II. In conformitate cu decizia nr. 3020 din 17.02.2022, emisă de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBRGEA LITORAL, proiectul nu necesita elaborarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.
  
Măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 24 din 04.03.2022,  emis de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBROGEA LITORAL, sunt:

· Se vor solicita şi obţine, înainte de începerea lucrarilor, toate avizele şi autorizaţiile necesare, conform legislaţiei în vigoare. 

· În timpul executării lucrărilor să nu afecteze stabilitatea malurilor CPAMN și a constructiilor hidrotehnice. După finalizarea lucrărilor se va elibera amplasamentul de orice fel de obstacole, materiale sau alte deşeuri şi terenul se va aduce la starea iniţială. 

· În cazul producerii unei poluări accidentale în timpul execuţiei lucrărilor, beneficiarul va anunţa imediat Administraţia Bazinală de Apă Dobrogea – Litoral, întreaga răspundere din punct de vedere al depoluării zonei şi suportării eventualelor costuri revenind beneficiarului şi constructorului.

· In cazul producerii unei poluari accidentale in timpul execuţiei lucrarilor, intreaga raspundere din punct de vedere al depoluarii zonei si suportarii eventualelor costuri revine beneficiarului.

· În timpul execuţiei lucrărilor, să aibă în permanenţă în dotare material absorbant de produse petroliere pentru intervenţia operativă în caz de poluare accidentală.  

· Se interzice depozitarea oricăror tipuri de materiale pe malul, în albia sau în zonele de protecţie ale CPAMN.

· Alimentarea cu carburanti si lubrefianti a utilajelor si autovehiculelor, precum si interventiile tehnice asupra acestora, se vor face in locuri special amenajate.

· Responsabilitatea privind alegerea soluţiei şi dimensionarea lucrarilor revine, integral, beneficiarului şi proiectantului lucrarilor.

    h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea urmatoarelor conditii de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului.

· în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularul autorizaţiei de construire/desfiinţare emise de către autoritatea administraţiei publice locale, centrale sau de către instituţiile abilitate să autorizeze lucrările de construcţii cu caracter special are obligaţia de a avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire şi/sau desfiinţare, după caz, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile.

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări trebuie să raporteze anual la APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) şi măsurile adoptate potrivit art. 31 alin. (1);

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea populaţiei şi fără a dăuna mediului, în special:

    a) fără a genera riscuri de contaminare pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

    b) fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor; şi

    c) fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.

· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate ;

· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;

· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora;

· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987-Calitatea aerului în zone protejate;

· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în rețeaua de canalizare se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 – NTPA 002/2002, modificat și completat cu H.G. nr. 352/2005;

· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014, cu modificarile si completarile ulterioare;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, alin. (3) si (4), la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, in vederea verificării respectarii prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;
· titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare.
La finalizarea lucrarilor se va inainta la APM Constanta raportarea privind evidenta 

deseurilor generate ca urmare a desfasurarii lucrarilor de construire.

Program de monitorizare pe perioada realizării proiectului:

· buletin de analiză pentru pulberi totale în suspensie (la limita amplasamentului), conform STAS 12574/1987 – Calitatea aerului în zone protejate – frecventa - trimestrial.

· buletin de analiză pentru zgomot (la limita amplasamentului), conform  SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației – frecvența trimestrial.

Buletinele de analiză se vor prezenta la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța pe toată perioada realizării proiectului.
    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

   
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
 Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
 Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
           DIRECTOR   EXECUTIV,                                  ŞEF  SERVICIU  A.A.A,                                                                                                            

           Celzin LATIF                                                         Lavinia Monica ZECA                                    

                                                                Intocmit,

                                                                                              Consilier  Simona SIMA
Notă: redactat  în 3 (trei) exemplare.
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