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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa




 
PROIECT
DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  
Nr. xxxx din 04.07.2022   
            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de VULTURU POWER PARK SRL, cu sediul in  Judetul Constanta, Municipiul Constanta, strada Zorelelor, nr. 75, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 14263 din 25.08.2021,  în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

          Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 25.05.2022 că proiectul:                                       „PARC EOLIAN VULTURU EST” DTAC, se va intocmi dupa aprobarea PUZ „INTOCMIRE PUZ IN VEDEREA MODIFICARII DOCUMENTATIEI DE URBANISM EXISTENTE SI EXTINDERE PARC EOLIAN VULTURU EST” cu respectarea reglementarilor din documentatia PUZ, amplasat in Judetul Constanta, UAT Vulturu, parcelele A128/5/1/1/3, A128/5/2 – CF 100442, 100491, UAT Pantelimon – parcela A191/38 – CF 100127; parcela A191/25 – CF 102503;  Sola 59, parcela A188/55 – CF 103050; parcela A188/12 – CF 102005; Sola 62, parcela A196/8/1/1 – CF 103063; Sola 62, parcela A196/1 – CF 101359; Sola 63, parcela A197/15/1/1, A197/15/1 – CF 101291, 101252; parcela A197/6 – CF 102126; parcela A250/1/16/1, A250/1/16/2 – CF 101318, 101319; Sola 65, parcela A201/42/2, A201/42/1 – CF 103070, 103071; parcela A203/4 – CF 102525; parcela A250/27/1, A250/27/2 – CF 103310, 101311; parcela A203/31 – CF 102224; parcela A250/47/1/1, A250/47/1/2 – CF 101336, 101337; parcela A250/47/2 – CF 101290; parcela A333/17 -lot1- CF 102064; Sola 74, parcela A241/20/1, A241/20/2 – CF 101314, 101315, se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul propus intra sub incidenţa Legii nr. 292/2018. privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, Anexa II, punctul 3, litera i);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Proiectul de fata consta in construirea si operarea turbinelor eoliene, realizarea fundatiilor, platformelor de montaj, substatiei electrice de transformare, sisteme de stocare energie electrica, drumuri noi de acces in interiorul parcelelor, organizare de santier, instalarea de stalpi de monitorizare video, instalarea de martori de tasare pentru urmarirea in timp a fundatiilor precum si basa colectoare. 

Elementele tehnico - constructive ale proiectului cuprind:
· Turbinele eoliene 
- numar de turbine instalate = 19; 
- puterea instalata pentru o turbina = 6.2 MW; 

- putere totala instalata = 117.8 MW. 

Turbinele eoliene se vor fixa la sol prin fundatii cu diametrul de pana la 30 m, executate din beton armat cu o adancime de aproximativ 5 m. 

Fundatia fiecarei turbine va fi subterana, de tip radier general.
Pe fiecare amplasament va fi prevazut cate un stalp pentru monitorizare video cu inaltimea de aproximativ 10 m, care sa permita vizualizarea tuturor turbinelor. 

Stalpii sunt metalici, prefabricati de tip tubular cu forma poligonala

Pe stalpi se vor monta 2 camere video, un refelector cu senzor de miscare si un dulap local video alimentat cu energie electrica din turbina langa care este montat stalpul

Fiecare turbina este prevazuta cu un sistem de colectare si evacuare a condensului de pe pardoseala inelului fundatiei. 

Acest sistem este alcatuit dintr-un sifon de pardoseala, o basa colectoare pozitionata la aproximativ 20 m de fundatie si o conducta de PVC cu diametrul Φ110 mm sau Φ90 mm si cu o panta de 0,8% care face legatura intre sifonul de pardoseala si basa colectoare. 

Basa colectoare se va realiza dintr-un tub ingropat in pamant in pozitie verticala de diamteru Φ400 mm si cu lungimea de 4,20 m. In momentul umplerii basei colectoare, aceasta va fi golita cu ajutorul unei pompe submersibile.
· Substatia de transformare 
Aceasta va asigura transformarea curentului electric generat de parcul eolian, de la medie tensiune MT la 110 kV, fiind localizata in extravilanul Comunei Vulturu, pe un terenul detinut de investitor cu contract de superficie incheiat cu proprietarul acestuia. 

Pentru realizarea substatiei de de transformare MT/110 kV vor fi prevazute o serie de lucrari de constructii si instalatii, 

Parcul eolian Vulturu Est va fi conectat la Sistemul Energetic National printr-un cablu de 110kV care va face legatura intre substatia de transformare MT/110kV si statia de transformare 100/400kV Stupina de pe teritoriul administrativ al comunei Crucea.
Nota: Retelele electrice aferente parcului eolian, respectiv: cablul de racordare 400 kV, Statia de Transformare 110/400kV Stupina si traseele de cabluri electrice subterane MT si 110kV aferente proiectului, nu fac obiectul prezentului proiect, acestea urmand a fi realizate in cadrul unei alte documentatii
· Organizarea de santier 
Va fi amplasata pe terenul de langa substatia de transformare si consta in amenajarea temporara a unui spatiu pentru amplasare containere birouri, spatiu depozitare materiale, parcare autovehicule, precum si asigurarea utilitatilor pe amplasament: curent electric, apa proaspata, apa menajera, spatiu stocare deseuri, spatiu stocare componente turbine, iluminat, paza, etc

Suprafata de teren pe care va fi realizata substatia de transformare, organizarea de santier si sistemul de stocare energie electrica este de 28540 mp.

· Drumuri noi de acces 
Proiectul prevede construirea de drumuri noi de acces in interiorul parcelelor, in suprafata de aproximativ 55000 mp, care vor face legatura intre turbinele eoliene si drumurile comunale si de exploatare agricola existente. 

Accesul spre parcul eolian se va realiza din drumul judetean DJ 225 si drumurile comunale Dc 74 si Dc 75, dar si din drumurile de exploatare existente care vor fi reabilitate si consolidate, respectiv pe drumuri noi de acces de la drumul de exploatare existent la turbinele eoliene, sistemul de stocare energie electrica si substatia de transformare electrica, amplasate pe terenuri pentru care societatea a incheiat contracte de superficie cu proprietarii. 

Drumurile de acces existente vor fi dimensionate cu latimea de aproximativ 4 m si raza de curbura de aproximativ 50 m, in conformitate cu specificatiile de transport ale furnizorului, pentru a putea fi circulate de masini de mari dimensiuni. 

In interiorul parcelelor latimea drumurilor va fi de aproximativ 5 m. Vor fi prevazute racorduri la drumul comunal Dc 74 pentru accesul la turbine
Nota: Reabilitarea si modernizarea drumurile de exploatare existente si realizarea racordurilor nu fac obiectul prezentului proiect, acestea urmand a fi realizate in cadrul unei alte documentatii.
· Spatiu pentru depozitare echipamente si un centru de operare si mentenanta 
In interiorul parcului va fi prevazut un spatiu tip containere pentru depozitare echipamente si un centru de operare si mentenanta a parcului in vecinatatea substatiei de transformare ce poate avea in componenta spatii de birouri/sedinte, bucatarie, toalete ecologice ce nu necesita racordarea la retelele edilitate (ecologizarea si apa potabila vor fi asigurate de firme de profil) si orice este necesar pentru asigurarea operarii parcului in conditii optime. 

Nu au fost prevazute instalatii sanitare deoarece constructiile nu au caracter civil si nu necesita personal permanent de exploatare. In cazul unei interventii (de exemplu in cazul unei reparatii sau revizii), se vor folosi surse de apa mobile si grupuri sanitare ecologice.
Indicatori urbanistici 
S. teren = 1 018 000 m2 
Suprafata construita totala = 114 329.47 m2 
Suprafata desfasurata totala = 130 473.78 m2 
Regim maxim de inaltime : Hmax = 250 m (la turbinele eoliene) 
P.O.T. propus = 50% 
C.U.T. propus = 0.5
A fost emisa Hotararea privind aprobarea documentatiei de urbanism PUZ si a regulamentului local aferent, nr. 22/11.03.2022 adoptata de Consiliul Local al Comunei Vulturu si Hotararea privind aprobarea documentatiei de urbanism PUZ si a regulamentului local aferent, nr. 35/31.03.2022 adoptata de Consiliul Local al Comunei Pantelimon.
    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – energia eoliana.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire, ce vor fi gestionate conform OUG nr. 92/2021 privind regimul deseurilor: - beton – 17 01 01, - pământ și pietre - 17.05.04, ambalaje de lemn-15 01 03, - ambalaje metalice-15 01 04, lemn-17 02 01,- deșeuri municipale amestecate - 20 03 01; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu. 
    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): lucrarile de realizare a strazilor de interes local nu implica utilizarea unor substante sau tehnologii care sa prezinte risc de contaminare si poluare a aerului.
    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: extravilanul Comunelor Vulturu si Pantelimon, categoria de folosinta: „arabil”, „Ee-zona producere energie electrica-centrale eoliene, transformatoare, instalatii de captare, reglare si transmitere a energiei electrice” (conform C.U. nr. 112/05.07.2021, eliberat de Consiliul Judetean Constanta). 
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: Comuna Vulturu si Comuna Pantelimon.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  impact potential in zona fronturilor de lucru si a organizarii de santier..

    b) natura impactului: un posibil impact local si redus asupra factorilor de mediu se va genera în perioada lucrărilor de executie, prin pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la vehicule si utilaje, prin pulberi, zgomot si intensificarea traficului.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului:  în perioada de execuție impactul asupra mediului este seminificativ și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.
    e) probabilitatea impactului: posibil impact, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: alte proiecte de dezvoltare.
    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea conditiilor de realizare a proiectului, ce vor fi impuse în acordul de mediu.

Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului .
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   DIRECTOR   EXECUTIV,                                               ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

              Celzin LATIF                                                          Lavinia  Monica  ZECA                                     

                                                                                     Intocmit:







Consilier Camelia COSTACHE
Nota: redactat in 3 exemplare.                                   
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