
    ANEXA 5.T

    la procedură
    Anunţ public privind emiterea actului de reglementare revizuit/mentinerea valabilitatii actului de reglementare

    Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa  anunţă publicul interesat asupra luării deciziei de emitere a acordului de mediu revizuit (Acordul de mediu nr.20/11.11.2016 ) pentru proiectul :  * REDUCEREA EROZIUNII COSTIERE FAZA II (2014-2020) Perimetre: 2 Mai, Mangalia (Saturn, Balta Mangalia, Venus, Cap Aurora, Jupiter, Neptun, Olimp), Costinesti, Eforie Sud, Eforie Centru, Agigea, Port Tomis-Constanta Port, Mamaia Centru, Mamaia Nord, Stavilar Edighiol, Stavilar Periboina-STUDIU DE FEZABILITATE *., titular A.N. APELE ROMANE- A.B.A.D.L.
    Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Constanta, str.Unirii, nr.23 şi la sediul A.N. APELE ROMANE- A.B.A.D.L. în zilele de luni-vineri , între orele 09-16 precum şi la următoarea  adresă de internet (http:\\apmct.anpm.ro ).

    Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Constanta, str.Unirii, nr.23, în termen de 10 zile de la publicarea pe pagina de internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului -18.09.2022.

  Data afişării anunţului pe site 09.09.2022
