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Nr.7219/3413/3.06.2016
PROIECT DECIZIE ETAPA DE ÎNCADRARE 
din 13.06.2016 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  S.C. PYRAMID  AGREGATE COMPANY S.R.L, cu sediul in oraș Ștefănești, sat Valea Mare-Podgoria, str. Coasta Câmpului, nr. 176, județul Argeș, înregistrată la A.P.M. Dâmbovița cu nr. 7219 din 23.05.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, 
APM Dâmbovita decide, ca urmare a consultărilor desfăsurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 09.06.2016, că proiectul Exploatarede agregate minerale cu rlizare de bazin piscicol  propus a fi amplasat în comuna Vișina, județul Dâmbovița, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

a)proiectul se încadrează în prevederile H.G.445/2009, anexa nr.2, pct. 1, lit.a 

b) s-a realizat verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de control pentru etapa de încadrare, consultarea membrilor CAT  în  şedinţa din data de  09.06.2016  la sediul  A.P.M. Dâmboviţa;

c) activitatea va  avea  un  impact  redus  asupra  factorilor  de  mediu  sol,  subsol,  vegetaţie  şi   faună, prin măsurile prevăzute în proiect; 

d) nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu, respectiv a luării deciziei privind etapa de încadrare;
I .Caracteristicile proiectului 
        Suprafața totală a terenului este de 6,39 ha din care suprafața exploatabilă este de 5,15 ha  iar suprafața luciului de apă este de 2,93 ha și se află in proprietatea beneficiarului, in intravilanul comunei Vișina, conform certificatului de urbanism nr. 16/18.05.2016, emis de Primăria Vișina.
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               Str. Calea Ialomiţei, nr. 1, Târgovişte, Cod 130142

                                       E-mail: office@apmdb.anpm.ro; tel./fax: 0245213959/0245213944
   Perimetrul de exploatare Vișina 5 este amplasat la 335,0 m nor - est de DJ 611 Broșteni-Petrești, învecinându-se  la sud vest cu drum de exploatare, la nord vest, sud – est și nord –est cu terenuri proprietăți private..
Perimetrul de exploatare Vișina 5 este delimitat de urmatoarele coordonate STEREO 70, din care limitele amonte/aval au urmatoarele valori:
                                  Nr.                          X                                        Y

                                   A.                  347396.215                         528633,371
                                          B.                  347388,434                         528645,131
                                   C.                  346478.722                         527996,189
                                   D.                  346448,330                         527934,819    
                                               E.                  346690,177                         528094,849    
                                               F.                   346679,420                        528111,102  
II. Condițiile de realizare a proiectului
 - respectarea avizului de gospodarire a apelor, nr. 123/06.06.2016, emis de A.N. Apele Romane – Administrația Bazinală de Apă Argeș – Vedea

- respectarea pilierilor de protecție de 5 m față de terenurile vecine, de drumurile de exploatare  existente ; exploatarea agregatelor minerale din perimetrul Vișina 5 se va face intre profilele AB-CD, interzicându-se lucrări de excavații in zona pilierilor.
 - perimetrul bazinului piscicol se va amenaja cu spații verzi, respectiv o perdea de protecție din stuf  iar taluzurile vor fi inierbate; deasemenea zona va fi imprejmuită  și păzită.
- excavarea se va face in fașii longitudinale paralele și succesive de lungime 50-100 m și lățime 10 m, cu taluzarea permanenta a malului si respectarea adancimii de excavare, adancimea maxima de săpătură va fi de maxim 12,70 m, la 4 m sub nivelul hidrostatic.
- respectarea amplasamentului conform planului anexat documentațtiei și aplicarea soluțiilor tehnice adoptate astfel incât impactul asupra florei și faunei să fie nesemnificativ

- lucrările propuse vor fi realizate astfel incât să nu fie afectate  alte suprafețe limitrofe și vegetația specifică
- accesul in zonă se va face pe DJ Broșteni – Petrești pe un dr de exploatare, în lungime de 350 m, până  la perimetrul Visina 5.

b) cumularea cu alte proiecte 
- nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale: volumul de agregate minerale excavat este de 41885,7 mc, din care 120510,0 mc sub nivel hidrostatic .
d) producţia de deşeuri : deşeurile menajere vor fi preluate de operatori autorizaţi; 
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de discomfort
- se va evita depozitarea carburanţilor pe amplasament, iar întreţinerea utilajelor (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de piese, de uleiuri, alimentarea cu carburanţi, etc ) numai în locurile special amenajate.

- impactul activităţii asupra calităţii atmosferei va fi local şi limitat la aria pe care se lucrează într-o anumită perioada de timp.

- impactul asupra solului nu poate fi considerat decât ca fiind un impact mecanic prin excavare, redus la suprafaţa ocupată a obiectivului;
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: nu este cazul
2. Localizarea proiectului
   Proiectul se va dezvolta pe teritoriul administrativ al comunei Vișina, perimetru Vișina 5;
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;
 2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede :pârâul Mierea;
b) zonele costiere : nu este cazul;
     c)   zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;
    d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;
     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare,  cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate –  nu este cazul; 
    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;  
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: nu e cazul 

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:   
    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local atât pe perioada pe perioada execuţiei proiectului cât şi în perioada de funcţionare ; 
    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta; 
Condiţiile de realizare a proiectului:

Pentru  organizarea de şantier:
· executantul lucrărilor va asigura ca zona de şantier să fie împrejmuită cu panouri metalice; pe perimetrul incintei şi în exteriorul acesteia vor fi amplasate inscripţionari din care sa reiasă denumirea lucrării şi a executantului acesteia;

· în etapa de şantier, pentru a se evita creşterea concentraţiei de pulberi în suspensie în aer se va avea în vedere stropirea suprafeţelor de teren la zi şi curăţirea corespunzătoare a mijloacelor de transport la ieşirea din şantier;

· amenajare acces utilaje şi maşini de transport;

· amenajare grupuri sanitare ecologice pentru muncitori;

· mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material  în timpul transportului; 
· utilajele se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina solul cu produse petroliere; 

· întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri / baze de producţie autorizate;

· toate echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform H.G 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor ; 

· deşeurile menajere se vor colecta în europubelă şi se vor preda către unităti autorizate;
· după încheierea lucrărilor se va face curăţarea amplasamentului ;
· titularul are obligaţia de a urmari modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului; 

Protecţia calităţii apelor

 În perioada de construcţie

· nu se vor evacua ape uzate în apele de suprafaţă sau subterane, nu se vor manipula sau depozita deşeuri, reziduuri sau substanţe chimice, fără asigurarea condiţiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafaţă sau subterane;
Protecţia aerului

În perioada de construcţie

· in perioadele secetoase se vor stropi drumurile și căile de acces pentru a înlâtura contaminarea atmosferei cu pulberi sedimentabile; 
· utilajele tehnologice vor respecta prevederile HG 332/2007 privind stabilirea procedurilor pentru aprobarea de tip a motoarelor destinate a fi montate pe maşini mobile nerutiere şi a motoarelor destinate vehiculelor pentru transportul rutier de persoane sau marfă şi stabilirea măsurilor de limitare a emisiilor gazoase şi de particule poluante provenite de la acestea, în scopul protecţiei atmosferei;

Protectia impotriva zgomotului 

- în timpul execuţiei şi funcţionării proiectului -  nivelul de zgomot echivalent la limita incintei se va încadra conform STAS 10009/88 Acustica urbană, respectiv 65 dB (A), valoarea curbei de zgomot 60 dB 
Protecţia solului, subsolului si a ecosistemelor terestre
În perioada de construcţie
· alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face de la staţii de distribuţie carburanţi autorizate, iar pentru utilaje alimentarea se va face numai cu respectarea tuturor normelor de protecţie  mediului;
· se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora;

· se va asigura colectarea selectivă a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor, depozitarea şi eliminarea acestora, în funcţie de natura lor, se va face prin firme specializate, conform prevederilor în vigoare;

            Modul de gospodărire a deşeurilor

În perioada de construcţie
· deşeurile menajere se vor colecta în europubele şi vor fi transportate prin intermediul serviciului de salubritate la o rampa de deşeuri autorizată;

· este interzisă abandonarea deşeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate; 
Lucrări de refacere a amplasamentului

· în cazul unor poluări accidentale se va reface zona afectată,

· la încetarea activităţii se vor dezafecta construcţiile/instalaţiile existente şi se va readuce terenul la starea inţială în vederea utilizării ulterioare a terenului;

Monitorizarea

În timpul implementării proiectului: în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată a şantierului vor fi supravegheate:

· respectarea cu stricteţe a limitelor şi suprafeţelor destinate organizării de şantier;
· respectarea rutelor alese pentru transportul agregatelor minerale;

· respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii;

· respectarea măsurilor de reducere a poluării;

· refacerea la sfârşitul lucrărilor a zonelor afectate de lucrările de organizare a şantierului;

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica APM Dâmboviţa dacă intervin elemente noi necunoscute şi asupra oricărei modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii prezentei,  înainte de realizarea modificării.

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii .


Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de aplicare a proiectului.

        Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
          La finalizarea lucrărilor titularul are obligația să solicite și să obțină autorizația de mediu.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
  DIRECTOR EXECUTIV,
                                                                 Mircea Nistor
 Şef Serviciu A.A.A,                                       


 Maria Morcoașe                              
                                                             Întocmit,                                                                                                 consilier Amalia Didă
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