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  Piteşti                                                                  

  2023
MEMORIU DE PREZENTARE

    I. Denumirea proiectului: 

„EXTINDERE  CANALIZARE ÎN COMUNA FINTA, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA”
 II. Titular 

             - Numele beneficiarului:  U.A.T. Comuna  Finta; 

- Adresa poştală: Strada Eroilor, nr. 1, județul Dâmbovița            

             - Număr telefon/ fax: 0245-242.406,
           - Persoana de contact: primar Oprea Florentin
 III. Descrierea caracteristicilor fizice ale intregului proiect 


„EXTINDERE  CANALIZARE ÎN COMUNA FINTA, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA” – se elaborează de către SC SALTUS PROVIA 2012  S.R.L. Piteşti, ca proiectant de specialitate în baza contractului nr. 6784/29.09.2022.

a) Un rezumat al proiectului - situația actuală

În satul Gheboaia  din comuna Finta, județul  Dâmbovița, pe ditanța de 18.556m nu există  canalizare menajeră, locuinţele individuale sunt prevăzute cu latrine sau bazine vidanjabile de acumulare a apelor uzate menajere.   

Apele uzate menajere de la locuinţele din satul  Gheboaia  nu  sunt racordate la apă, evacuarea apelor uzate facandu-se în bazine vidanjabile sau se folosesc latrine uscate.

Scopul investiţiei îl reprezintă extinderea infrastructurii de canalizare menajera în satul  Gheboaia din comuna Finta, judeţul Dâmbovița, în vederea creşterii calităţii vieţii, a modernizării localităţii şi dinamizării dezvoltării economice .

Comuna  Finta  este o conună modernă în plină dezvoltare ce necesită o îmbunătăţire a modului de viaţă cotidian prin  extinderea sistemului centralizat de canalizare menajeră.  
   b)  justificarea necesitatii proiectului
„EXTINDERE  CANALIZARE ÎN COMUNA FINTA, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA” se impune cu stringenţă pentru rezolvarea următoarelor obiective:

· principalul obiectiv al investiţiei îl constituie extinderea sistemului  de  canalizare menajeră pentru a putea fi monitorizat cantitativ şi calitativ în vederea respectării legislaţiei de mediu din România şi alinierea la normele europene;

· în  zonă  (sat Gheboaia)  nu există  canalizare menajeră, locuinţele individuale sunt  prevăzute cu latrine sau bazine vidanjabile de acumulare a apelor uzate menajere;

· acest sistem de colectare a apelor uzate permite infiltrarea în sol şi infestarea stratului freatic, fapt ce duce la poluarea mediului prin factorul apă;
· creșterea nivelului de trai al locuitorilor din zonă.
· Pentru a asigura o viaţă civilizată în condiţii igienico – sanitare normale şi pentru a feri populaţia de eventualele îmbolnăviri şi neacceptarea sub nici o formă sau motiv a deversării neorganizate şi necontrolate a apelor uzate în mediul natural, se impune realizarea unui sistem de colectare a apelor uzate  pentru locuitorii din satul Gheboaia, comuna Finta, judeţul Dâmbovița. Acesta se încasdrează în Planul de Urbanism General al comunei Finta conform Certificatului de Urbanism.


Aplicarea proiectului necesită costuri minime socio-economice care să fie suportate de populaţie (ocupări de teren, etc.).

Valoarea investitiei

   1. Lungimea totala conducta canalizare + refulare                                                  18,556 km

          2. - valoarea totală (INV), inclusiv TVA: 22.962.912,89 lei  

din care :

                 - construcţii montaj (C + M), inclusive TVA: 18.641.385,13 lei

  3.  -valoarea totală (INV), fără TVA: 19.328.708,24 lei 

din care:

- construcţii montaj (C + M), fără TVA: 15.665.029,53 lei 

b) perioada de implementare propusa

 - Durata estimată pentru finalizarea lucrărilor de execuţie este de 18 luni calendaristice, iar investiţia totală se va realiza în 24 luni (12 luni proiectare + obtinere avize + organizarea procedurilor de achizitie  si 12 luni executie).

c) planse reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situatie si amplasament)
· Se ataseaza planul de incadrare in zona 
d) O descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului( planuri, clădiri, alte structuri, materiale de constructie și altele
            Consideraţii geomorfologice si geologice

  Din punct de vedere geologic depozitele de mica adâncime apartin Hologenului superior, fiind reprezentate în baza prin depozite depuse în facies psefitic – nisipuri mici, mijlocii si mari cu pietris acoperite cu depozite depuse în facies aleuritic, alcatuite din argile prăfoase. 

Structura de detaliu a sistemului rutier, stratificatia terenului, precum si indicii geotehnici aferenti sistemului rutier (suplu – NP AND 550-99):

- tipul pamatului (conform SR EN ISO 14688-1: 2005)

- valoarea recomandata (valoare de proiectare) a modulului de elasticitate dinamic Ep  conform NP 550/99

- sensibilitatea la inghet (conform STAS 1709/2-90

- adancimea de inghet (conform STAS 1709/1-90) :  adancimea de inghet in complexul rutier Zcr se considera egala cu adancimea de  inghet in pamantul de fundatie Z, in conditii de porozitate si umiditate specifice acestuia, la  care se adauga un spor al adancimii de inghet DZ, si se calculeaza cu relatia:  Zcr = Z + DZ (cm)

Adancimea de inghet in pamantul de fundatie (Z), calculata conform STAS 1709/1-  90, pentru o zona incadrata la tipul climatic “I” cu indicele de umiditate Thorntwaite (Im = -20...0), cu conditii hidrologice defavorabile, cu un indice de inghet Imed  5/30=400, (in oC zile), in cazul unui sistem rutier nerigid este:

- argila – P5 – Z = 67 cm;

- argila nisipoasa - prafoasa – P5 – Z = 70 cm

Avandu-se in vedere observatiile de teren prezentate se impun urmatoarele recomandari:

- in cadrul lucrarilor de modernizare a drumului investigat se va avea in vedere imbunatatirea

in prealabil a calitatii stratului de balast/balast cu bolovanis existent, prin adaugarea de material granular (de tip piatra sparta), si compactarea acestuia, conform normativelor in vigoare;

- dimensionarea patului drumului precum si a imbracamintii bituminoase va fi stabilita de catre proiectant in functie de dimensiunile sistemului rutier proiectat;

 prevederea de santuri si rigole dimensionate astfel incat sa asigure scurgerea apei rezultata  din  precipitatii.

 Date seismice si climatice;

Conform normativului P100/1-2013 (valoarea de varf a acceleratiei terenului pentru  proiectare este ag = 0.30g pentru cutremure avand intervalul mediu de recurenta IMR = 225 ani  si 20 % probabilitate de depasire. Valoarea perioadei de control (colt) Tc a spectrului de  raspuns este 1.6 s.

Conform SR 11100/1-93 privind macrozonarea seismica a teritoriului, intervalul investigat se incadreaza la gradul 81 MSK, indicele corespunzand unei perioade de revenire de 50 de ani. 

Teritoriul comunei Brezoaiele se incadreaza in perimetrul sectorului cu clima  continentala, ce se caracterizeaza prin veri foarte calde, cu cantitati de precipitatii nu prea  importante, care cad in mare parte, sub forma de averse si prin ierni relativ reci, marcate la  intervale neregulate, atat de viscole puternice, cat si de încalziri pronuntate, care determina  discontinuitatea în timp si spatiu a stratului de zapada si numeroase cicluri de înghet-dezghet.

Temperatura aerului: - media anuală este de cca. 11.30C;

- maxima absoluta: 42.80C;

- minima absoluta: - 30.20C.

In ceea ce priveste precipitatiile atmosferice cantitatile medii anuale sunt cuprinse între

600 – 650mm:

- cantitati medii lunare – ianuarie: 65 mm;

- cantitati medii lunare – iulie: 45 mm.

Stratul de zapada dureaza 40.5 zile/an si are grosimea de 35 – 40 cm.

Conform STAS 1709/1-90, drumurile studiate se caracterizeaza prin indicele de inghet,

exprimat in 0C x zile, astfel: 5/30

med I = 400 (sistem rutier “nerigid”).

Conform STAS 6054/77 adancimea maxima de inghet a terenului natural este de  80-90 cm.

Conform hartii cu repartizarea dupa indicele de umiditate Thornthwaite (Im) zona  studiata se situeaza în tipul climatic I cu Im = -20...0. Conform SR 174-1 (iulie 1997), zona  studiata se situeaza în „zona calda”.

     Categoria de importanţă a construcţiilor


 Alegerea categoriei de importanţă a construcţiilor din prezentul studiu, s-a făcut în conformitate cu prevederile art. nr.22 secţiunea 2 “Obligaţii şi răspunderi ale proiectantului,, din Legea 10 din ianuarie 1995 “Legea privind calitatea în construcţii,, şi în baza “Metodologiei stabilirii categoriei de importanţă a construcţiilor,, din “Regulamentul privind stabilirea categoriei de importanţă a construcţiilor,, aprobat cu ordinul MLPAT nr. 31/N/2 octombrie 1995.

          Lucrarea ce face obiectul prezentei documentaţii se încadrează în categoria de importanţă “C,,      - construcţii de importanţă nornala, clasa de importanţă IV, conform normativului P100.

          Conform STAS 4273/83 construcţile din acest obiectiv de investiţii, se încadrează astfel:

- după durata de exploatare – definitivă;

- după rolul funcţional – principale;

- categoria de importanţă – 4;

- clasa de importanţă – IV.

   Toate lucrările  se vor  executa  pe terenuri care nu fac obiectul reconstituirii dreptului de proprietate sau ale unor litigii.

  Descrierea constructivă şi funcţională 

  În continuare prezentăm lucrările propuse prin prezentul proiect (acest capitol este explicitat şi grafic în piesele desenate).

               Reţeaua colectoare de canalizare menajeră  propusă are o lungime totală de 18.556m din care:

  
 - 16.283 m conductă colectoare ape menajere din tuburi PVC – SN 8  cu Dn 250 x 7,3 mm; 

  
 - 2.273m conducta refulare  ape uzate din:  PEHD PN 6 at, Dn 90/110;                                   
 - Cămine de canalizare pe reţea (capac din  fonta) – 480 buc;                                                                

 - Racorduri (lungimea medie a racordului este de 5m) pentru consumatorii individuali la reţeaua de canale colectoare ape menajere (cu 1-3 intrari și o iesire – în funcție de situația din teren) – 500buc;

   
 - Subtraversare  podețe, drumuri cu protecție din oțel Dn 406 x 9 mm L= 176m/19buc (pe conducta de canalizare  DN 250) și cu Dn 168 x 6mm L=10m/5buc ( pe conducta de refulare DN110);                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
 
 - Stații de pompare 7buc ( complet utilate) + împrejmuiri + amenajare;

   
 - Foraj orizontale dirijate cu protecție din oțel Dn 406 x 9 mm L= 192m/13buc (pe conducta de canalizare  DN 250) și cu Dn 168 x 6mm L=70m/5buc ( pe conducta de refulare DN110);                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

  
 - Refacere sistem rutier existem (drumuri pietruite, asfaltate, acostamente);

   
 - Refacere accese proprietati  și  santuri din beton.
Colectoarele de canalizare vor fi pozate îngropat, sub adâncimea minimă de îngheţ avand o pantă care să asigure scurgerea gravitațională a apelor uzate
Colectoarele stradale de canalizare ape uzate menajere vor fi prevăzute cu cămine de vizitare, amplasate la distanta maximă de 60 m între ele, precum și la fiecare schimbare de pantă, diametru sau direcție. Caminele de vizitare se propun a fi realizate de forma circulara, din beton si vor fi prevazute cu capace carosabile, respectând cotele de intrare şi ieşire furnizate de proiect.

  Prezentul proiect trateaza statiile de pompare pentru ape uzate executate în cheson, echipate cu pompe, ce se  vor  monta pe traseul retelei de canalizare din satul Gheboaia, comuna Finta,  jud. Dâmbovița.

           Caracteristicile pompelor se stabilesc pentru fiecare staţie de pompare în parte în funcţie de debitul de pompat, înaltimea geodezicǎ şi pierderea de sarcinǎ. 

Pierderea de sarcină prin staţie se considera a fi aproximativ 1m CA.. 

Au fost prevăzute câte două pompe în fiecare staţiea de pompare în stare de funcţionare, una activă iar cealaltă ca rezervă.

          Staţiile de pompare (7 buc) au o conmducta de refulare DN 110 in lungime totala de 2.273m. 

    Asigurarea materialelor

  
              Materialele de balastieră şi industriale necesare realizării investiţiei se vor asigura astfel: 

   
           - balastul se asigură prin transport auto la punctul de lucru;

 
           - betoanele şi mortarele se produc în betoniere;

                - materialele industriale şi prefabricatele se transportă pe DJ 720A Gura Ogniței-Adânca – Bucsani-Mărcești –Gheboaia – Fința Mare – Fința Veche –Bechinești-Frasinu-Postârnacu  şi apoi cu auto până la punctul de lucru;

 - pământul pentru umpluturi se asigură din săpături, transportul pământului se face cu buldozerul pe distanţe mai mici de 50 m şi cu autobasculanta pe distanţe mai mari de 50 m;

      Accesul pentru realizarea lucrărilor se face pe DJ 720A Piteşti – Câmpulung Muscel, după care se intră pe drumuri locale.

        Calitatea lucrărilor executate va fi asigurată prin respectarea prevederilor din:

· Legea 10/1995 a calităţii lucrărilor cu toate reglementările ce decurg din aceasta;

· HG 925/1995 privind responsabilul tehnic cu asigurarea calităţii lucrărilor;

· Buletinul Construcţiilor nr. 4/1996 – prescripţii tehnice pentru verificarea calităţii lucrărilor, 

     inclusiv controlul pe faze determinante.

     IV.Descrierea lucrarilor de demolare
     - Nu este cazul

   V. Descrierea amplasării proiectului
   Obiectul investiţiei„EXTINDERE  CANALIZARE ÎN COMUNA FINTA, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA”, nu este situat  în zona de arii protejate Natura 2000.

Coordonatele punctelor de limită ale terenului luat în studiu  sunt: 

	Nr. crt.
	Denumirea traseului

Pct.
	x

[m]
	y

[m]

	1
	Început camin 1 - EST
	561514.5080
	366612.1394

	2
	Sfârsit camin 208 - VEST
	558078.6891
	367537.5327

	3
	NORD
	559786.8791
	368267.8399

	4
	SUD
	559006.1760
	366692.2490


IMPACTUL POTENŢIAL ASUPRA MEDIULUI

Lucrările proiectate nu induc efecte negative suplimentare asupra solului, drenajului, microclimatului, apelor de suprafaţă, vegetaţiei, faunei, zgomotului sau peisajului.

Prin executarea lucrărilor proiectate vor apărea unele influenţe favorabile asupra factorilor de mediu, cât şi din punct de vedere economic şi social în strânsă concordanţă cu efecte pozitive ce rezidă din îmbunătăţirea condiţiilor de trai a locuitorilor din zonă,  care apar în urma execuţiei apărării de maluri din gabioni.

Analiza stării iniţiale a mediului şi evaluarea impactului asupra mediului va fi elaborată în conformitate cu prevederile Directivei 85/337/EEC, ce este amendată prin Directiva nr. 97/11/EEC din 3 martie 1997, precum şi cu prevederile legislaţiei româneşti.

Rezultatele studiului preliminar de evaluare a impactului asupra factorilor de mediu, pun în evidenţă faptul că acesta se manifestă atât pe perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi pe cea de operare a lucrărilor. În continuare se va prezenta succint impactul produs asupra factorilor apă, aer, sol, floră şi faună, precum şi asupra factorului uman şi măsurile necesare de reducere a impactului negativ.


Impactul asupra apelor şi măsuri de protecţie a calităţii apelor

În perioada de construcţie, evacuările fecaloid menajere aferente organizării de şantier şi punctelor de lucru reprezintă principala sursă de generare a apelor uzate. Măsurile de protecţie a calităţii apelor vor face obiectul documentaţiei întocmită de antreprenor pentru obţinerea autorizaţiei de mediu.

În perioada de operare a lucrărilor de amenajare a zonei nu sunt necesare măsuri de protecţie a calităţii factorilor de mediu speciale.
Impactul asupra aerului şi măsuri de protecţie a calităţii aerului

Pe perioada de execuţie a lucrărilor, sursele de poluare a aerului vor fi diferenţiate funcţie de specificul lucrărilor, şi anume vor fi constituiete din activitatea desfăşurată în cadrul organizării de şantier, pe amplasamentul lucrării.

Volumul apreciabil de lucrări conexe, specifice, ce urmează a fi realizate, precum şi utilizarea unui parc variat de maşini şi utilaje, vor conduce la apariţia unor surse de poluanţi caracteristici motoarelor cu ardere internă, precum monoxidul de carbon, plumbul, oxidul de azot, dioxidul de carbon şi hidrocarburile. Toate acestea vor aduce un aport de poluanţi ai aerului în zona lucrărilor, ca şi pe căile de acces. 

Emisiile de praf din timpul desfăşurării lucrărilor de construcţii sunt asociate în principal cu mişcarea pământului (curăţarea terenului, săpături, umpluturi), manevrarea şi transportul unor materiale. 
Emisiile de praf variază adesea în mod substanţial de la o zi la alta, funcţie de operaţiile specifice, condiţiile meteorologice dominante, modul de transport al materialelor. Aceste emisii pot avea un impact temporar substanţial asupra calităţii aerului din zona amplasamentului lucrării.

Pentru protecţia calităţii atmosferei, dar şi a aşezărilor umane, în cadrul organizării de şantier se vor lua o serie de măsuri referitoare în special la funcţionarea staţiilor de producere a betoanelor, la trans-portul şi depozitarea materialelor de construcţii ce pot elibera particule fine în atmosferă.


Impactul asupra florei şi faunei

Impactul se va resimţi atât în perioada  de construcţie a obiectivului de investiţii, cât şi în cea de exploatare. În perioada de construcţie se înregistrează următoarele tipuri de impact asupra vegetaţiei şi faunei terestre:

- Înlăturarea componentelor biotice de pe amplasament prin lucrările desfăşurate (decopertare, balastare, etc.);

- Fragmentarea habitatelor naturale. Dat fiind amplasamentul lucrării şi caracterul zonei, fragmen-tarea habitatelor naturale nu este semnificativă pentru fauna de talie mare;

- Reducerea productivităţii biologice prin creşterea gradului de poluare în zonă. Aceste tipuri de impact sunt inerente şi pot fi diminuate prin întreţinerea corespunzătoare a utilajelor şi a vehiculelor.


Impactul asupra factorului uman

Impactul asupra factorului uman pe perioada de execuţie a lucrărilor va fi:

- pozitiv, prin crearea de noi locuri de muncă, manipularea și depozitarea mai ușoară a materialelor;

- negativ, prin restricţionarea circulaţiei în zona lucrărilor, poluarea cauzată de creşterea traficului în perioada de execuţie a lucrărilor.

Măsurile şi lucrările de protecţia mediului şi a sănătăţii oamenilor avute în vedere la execuţia lucrărilor de betonare a platformei sunt:

- toate locurile în care se execută lucrări vor fi semnalizate corespunzător prin indicatoare şi marcaje specifice, atât pe timp de zi cât şi pe timp de noapte pentru evitarea accidentelor;

- stocarea carburanţilor şi a celorlalte produse chimice se va face în rezervoare etanşe pentru a împiedica scurgerile care să producă poluarea solului şi a apelor de suprafaţă sau subterane;

- deşeurile rezultate în timpul execuţiei lucrărilor precum şi cele provenite de la organizarea de şantier vor fi depozitate în gropi special amenajate, avizate de către Inspectoratul de Protecţia Mediului teritorial;

- materialele folosite la execuţia lucrărilor sunt nepoluante pentru mediu şi pe cât posibil, funcţie de calitatea lor, vor fi materiale locale;    

- pentru execuţia lucrărilor se va folosi un număr minim de utilaje (buldoescavator, autobetoniere, tractoare) pentru a se evita eventualele scurgeri de combustibili şi uleiuri uzate în apele de suprafaţă sau pe sol şi pentru a se diminua cantităţile de poluanţi emişi în atmosferă prin funcţionarea motoarelor cu ardere internă ale acestora. Toate utilajele folosite se vor revizui periodic pentru o bună funcţionare a acestora, care reprezintă o garanţie a reducerii emisiilor de poluanţi pe perioada execuţiei. De asemenea, se impune folosirea unor utilaje cât mai performante, care nu au depăşit durata normată de existenţă pentru a fi casate. Este de preferat folosirea utilajelor moderne pentru execuţia terasamentelor şi transportul materialelor pe şantier pentru evitarea poluării accidentale a apelor, pentru minimizarea zgomotului şi pentru o desfăşurare cursivă a execuţiei, fără întreruperi datorate defectării utilajelor. De asemenea se va urmări ca organizarea de şantier să se facă pe terenul ce aparține comunei Voila pentru evitarea disconfortului produs locuitorilor din zonă de deplasarea utilajelor;

- perioada de execuţie a lucrărilor va fi cât mai redusă pentru a minimaliza impactul acestora asupra mediului;

- la finalul execuţiei se va reface în totalitate zona afectată de organizarea de şantier şi alte lucrări secundare (săpături, lucrări de cofrare, depozite de materiale, unităţi de cazare mobile, etc.). 

            VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile

A) Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu
1. Protecţia calităţii apelor
Surse de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul
Sursele de poluare din perioada de construcţie cu incidenţă asupra calităţii resurselor de apă pot fi clasificate în:

· Surse punctiforme (staţionare);

· Surse difuze de poluare.

Din categoria surselor punctiforme fac parte:

- Evacuările fecaloid menajere aferente punctelor de lucru

Deoarece nu există posibilitatea evacuării apelor uzate fecaloid menajere intr-un sistem de canalizare, se impune utilizarea de WC-uri ecologice vidanjabile. Descărcarea acestora se va face numai într-un sistem de canalizare. Aceste ape trebuie să îndeplinească condiţiile evacuării în sistemul de canalizare, respectiv cele prevăzute în HG 352/2005 – NTPA – 002 privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţele de canalizare.

- In zona lucrărilor, este posibil să apară o poluare accidentală a apelor de suprafaţă ca urmare a:

 - întreţinerii defectuoase a utilajelor şi maşinilor;

- gospodăririi defectuoase a deşeurilor, precum şi a substanţelor  toxice şi periculoase.

Pentru a nu se produce o poluare accidentală cu hidrocarburi, constructorul va asigura o bună stare tehnică a utilajelor. Carburanţii şi produsele chimice vor fi stocate în celule etanşe, amplasate în incinta organizării de şantier.

Reviziile şi reparaţiile utilajelor se vor efectua în unităţi specializate sau în inmcinta organizării de şantier.

Sursele difuze de poluare:

De regulă, sursele difuze de poluare sunt constituite din :

- depozite intermediare (vrac) de materiale de construcţii (în special pulverulente);

- ape rezultate de la spălarea utilajelor;

- poluări accidentale ca urmare a neîntreţinerii utilajelor.

In cazul acestei lucrări, betoanele vor fi aduse de la o staţie de betoane autorizată din punct de vedere al gospodăririi apelor. Spălarea utilajelor se va face numai în incinta staţiei de betoane sau în încinta organizării de şantier.

Prin adoptarea măsurilor propuse, se apreciază că impactul lucrărilor asupra regimului calitativ şi cantitativ al apelor de suprafaţă şi subterane va fi minim.

Emisii de poluanţi în ape şi protecţia calităţii apelor în perioada de existenţă a lucrărilor

Lucrările propuse au caracter pasiv şi nu influenţează regimul cantitativ al apelor de suprafaţă sau subterane din zona lucrărilor.

Lucrarile  propuse, vor avea un efect pozitiv asupra manipulării și depozitării materialelor beneficiarului.

Pentru evitarea producerii unor accidente ca urmare a instabilităţii construcţiilor, se propune organizarea activităţii de urmărire a comportării in timp.

Urmărirea in timp a comportarii constructiei este necesara pentru cunoasterea continua a aptitudinilor pentru exploatare cat şi pentru cunoasterea răspunsului constructiei la solicitările din exploatare. Astfel se pot lua masuri pentru eliminarea sau oprirea eventualelor fenomene care ar putea duce la avarierea sau distrugerea lucrărilor.

Stațiile si instalatiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute 

   - nu este cazul

2. Protecţia aerului
 Protecţia calităţii aerului pe perioada de implementare a proiectului

Sursele de poluanți pentru aer, poluanți, inclusive surse de mirosuri; 

- activitatea utilajelor de construcţie;

- transportul materialelor de construcţie (pamânt, beton, balast, material local, etc.).

Utilajele, indiferent de tipul lor, funcţionează cu motoare Diesel, gazele de eşapament evacuate în atmosferă conţinând întreaga gamă de poluanţi specifici arderii interne a motorinei: oxizi de azot (NOx), compuşi organici volatili (VOC), metan (CH4), oxizi de carbon (CO, CO2), amoniac (NH3), particule cu metale grele (Cd, Cu, Cr, Ni, Se, Zn), hidrocarburi aromatice policiclice (HAP), bioxid de sulf (SO2).

Gama poluanţilor organici şi anorganici emişi în atmosferă prin gazele de eşapament conţine substanţe cu diferite grade de toxicitate. Se remarcă astfel prezenţa, pe lângă poluanţii comuni (NOx, SO2, CO, particule), a unor substanţe cu potenţial cancerigen evidenţiat prin studii epidemiologice efectuate de Organizaţia Mondială a Sănătăţii: cadmiu, nichel, crom şi hidrocarburi aromatice policiclice).

Se remarcă, de asemenea, prezenţa protoxidului de azot (N2O) – substanţă incriminată în epuizarea stratului de ozon stratosferic – şi a metanului, care, împreună cu CO2 au efecte la scară globală asupra mediului, fiind gaze cu efect de seră.

Cantităţile de poluanţi emise în atmosferă de utilajele de construcţie depind, în principal, de următorii factori:

- nivelul tehnologic al motorului;

- puterea motorului;

- consumul de carburant pe unitatea de putere;

- capacitatea utilajului;

- vârsta utilajului/motorului;

- dotarea cu dispozitive de reducere a poluării (catalizatoare).

Este evident că emisiile de poluanţi scad cu cât performanţele motorului sunt mai avansate, tendinţa în lume fiind fabricarea motoarelor cu consumuri cât mai mici pe unitatea de putere şi cu un control cât mai restrictiv al emisiilor.

Aceste două elemente sunt reflectate de dinamica legislaţiei în domeniul mediului a UE şi a SUA.

Pentru mijloacele de transport încadrate în categoria vehiculelor grele (heavy duty vehicles), estimările efectuate de literatura de specialitate americană corelează emisiile de poluanţi cu nivelul tehnologic al motorului, consumul de carburant pe unitatea de putere sau la 100 km, vârsta vehicului etc.

Astfel, metodologiile americane estimează pentru vehiculele grele (diesel heavy duty vehicles) un consum mediu de 29,9 l/100 km, în timp ce basculantele de 16 t fabricate în România au un consum de carburant de 40 – 45 l/100 km.

Consumul specific, raportat la 1 tonă de material transportat, este de aproximativ 2 ori mai mic comparativ cu consumul basculantelor româneşti de 16 t.

Aria principală de emisie a poluanţilor rezultaţi din activitatea utilajelor şi a mijloacelor de transport se consideră ampriza lucrării extinsă lateral, pe ambele părţi, cu câte o fâşie de 10-15 m lăţime.

Concentraţiile maxime de poluanţi se realizează în cadrul acestei arii.

Studii de dispersie completate cu măsurători arată că, în exteriorul acestei arii, concentraţiile de substanţe poluante în aer se reduc substanţial. Astfel, la 20 m în exteriorul acestei fâşii, concentraţiile se reduc cu 50 %, iar la peste 50 m, reducerea este de 75 %.

În tabelul de mai jos prezentăm o estimare a emisiilor la autovehicule şi vehicule grele în conformitate cu literatura de specialitate.

Tabelul nr. 1 - estimarea emisiilor la autovehicule (gr/km)

	TIP VEHICUL
	CO
	HIDROCARBURI
	NO
	PARTICULE ÎN SUSPENSIE

	Cu catalizator
	0,02
	0,10
	0,61
	0,18

	Fără catalizator
	0,60
	0,10
	0,79
	0,29

	Autoturisme < 2000 cmc
	0,50
	0,105
	0,4
	0,131

	Autoturisme > 2000 cmc
	0,50
	0,105
	0,7
	0,131

	Autovehicule < 3,5 t
	1,50
	0,7
	1,3
	0,6

	Autoveh. 3,5 – 5,5 t
	2,0
	1,0
	6,0
	1,0

	Autoveh. 5,5 – 12,0 t
	4,0
	2,5
	10,0
	2,0

	Autoveh. 12,0 – 15,0 t
	4,5
	3,0
	13,0
	2,5

	Autoveh. > 15,0 t
	5,0
	3,5
	20,0
	3,0


Având în vedere faptul că lucrările se execută punctual, precum şi faptul că unele firme de construcţii au în dotare vehicule de ultimă generaţie fabricate în străinătate, putem aprecia că activităţile de şantier nu vor avea un impact deosebit asupra calităţii aerului în zonele de lucru şi cele adiacente acestora.

Emisiile de praf din timpul desfăşurării lucrărilor de construcţii sunt asociate în principal cu mişcarea pământului (curăţarea terenului, săpături, umpluturi), manevrarea şi transportul unor materiale, lucrări de construire a căii de rulare a drumului.

Emisiile de praf variază adesea în mod substanţial de la o zi la alta, funcţie de operaţiile specifice, condiţiile meteorologice dominante, modul de transport al materialelor. Aceste emisii pot avea un impact temporar substanţial asupra calităţii aerului din zona amplasamentului lucrărilor.

 Instalații pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera
 În perioada de operare obiectivul are  caracter pasiv şi nu sunt necesare instalații pentru retinerea poluantilor.
3. Protecţia împotriva zgomotelor şi vibraţiilor

Sursele de zgomot si de vibrații 

 În zona lucrărilor, zgomotul produs de traficul rutier şi de funcţionarea utilajelor reprezintă sursa principală a poluării sonore. De asemenea, activităţile desfăşurate în zonă pot constitui o sursă de zgomot.

Ca regulă, vehiculele mai mari şi mai grele emit mai mult zgomot decât cele uşoare sau mici. Zgomotul vehiculelor rutiere este în principal generat de motor şi de contactul cu frecare a vehiculelor cu aerul şi calea de rulare (zgomotul de rulare).

În general, la viteze ce depăşesc 60 km/h, zgomotul de rulare depăşeşte zgomotul produs de motor.

Pentru o prezentare corectă a diferitelor aspecte legate de zgomotul produs de diferite utilaje, trebuie avute în vedere trei niveluri de observare:

- zgomotul de sursă;

- zgomotul de câmp apropiat;

- zgomotul de câmp îndepărtat.

În cazul zgomotului la sursă, studiul fiecărui echipament se face separat şi se presupune plasat în câmp liber. Această fază a studiului permite cunoaşterea caracteristicilor intrinseci ale sursei, independent de ambianţa ei de lucru.

În cazul zgomotului în câmp deschis apropiat, se ţine seama de faptul că fiecare utilaj este amplasat într-o ambianţă ce-i poate schimba caracteristicile acustice. În acest caz, interesează nivelul acustic obţinut la distanţe cuprinse între câţiva metri şi câteva zeci de metri faţă de sursă.

Dacă în cazul primelor două niveluri de observare caracteristicile acustice

sunt strâns legate de natura utilajelor şi de dispunerea lor, zgomotul în camp îndepărtat, adică la câteva sute de metri de sursă, depinde în mare măsură de factori externi suplimentari cum ar fi:

- fenomenele meteorologice şi în particular, viteza şi direcţia vântului, gradientul de temperatură şi vânt etc.

- absorbţia mai mult sau mai puţin importantă a undelor acustice de către sol, fenomen denumit „efect de sol”

- absorbţia în aer, dependentă de presiune, temperatură, umiditate relativă, componenţa spectrală a zgomotului

- topografia terenului

- vegetaţia.

La acest nivel de observare, constatările privind zgomotul se referă, în general, la întregul obiectiv analizat.

Pornind de la valorile nivelurilor de putere acustică ale principalelor utilaje folosite şi numărul acestora într-un front de lucru, se pot face unele aprecieri privind nivelurile de zgomot şi distanţele la care acestea se înregistrează.

Prezentăm mai jos puterile acustice asociate ale câtorva utilaje de construcţii:

- buldozere – Lw = 115 dB(A)

- încărcătoare Wolla - Lw = 112 dB(A)

- excavatoare - Lw = 117 dB(A)

- screpere - Lw = 110 dB(A)

- autogredere - Lw = 112 dB(A)

- compactoare - Lw = 105 dB(A)

- finisoare - Lw = 115 dB(A)

- basculante - Lw = 107 dB(A)

Pentru o sursă fixă, amplasată pe un teren plan şi la distanţa „d” între sursă şi receptor, nivelul sonor se calculează cu formula:

LAeq = LwA – Cd + Ctf – Ce + Cr unde:

LwA – nivelul acustic specific utilajului

Cd – corecţie de distanţă

Ctf – corecţia timpului de funcţionare a utilajului

Ce – corecţie de ecran

Cr – corecţie datorată prezenţei reflectorului

Nivelele sonore obţinute sunt:

- excavator hidraulic pe pneuri – LAeq = 53 dB(A)

- camion - LAeq = 43 dB(A)

- încărcător - LAeq = 55 dB(A)

- buldozer - LAeq = 66 dB(A)

Nivelele sonore obţinute mai sus se încadrează în valorile STAS 10009/88 – Acustică urbană – Limite admisibile ale nivelului de zgomot, precum şi în valorile limită conform Hotărârii Guvernului nr. 539/2004 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor .

Zgomotul înregistrat pe perioada lucrărilor este temporar şi intermitent, funcţie de durata de funcţionare a utilajelor.

Amenajarile si dotarile pentru protectia zgomotului si vibrațiilor

Pe perioada de operare lucrărilor nu există surse de zgomot.

4. Protecţia împotriva radiaţiilor

Activităţile de execuţie a lucrărilor se desfăşoară cu utilaje şi echipamente care nu utilizează surse de radiaţii. De asemenea, lucrările propuse nu constituie surse de radiaţii ionizante.

5. Protecţia solului şi subsolului

Sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice si de adâncime
a) Perioada de construcţie

Perioadei de execuţie îi sunt asociate numeroase puncte de impact asupra solului, directe sau prin intermediul mediilor de dispersie a poluanţilor.

Pulberile rezultate din procesele de excavare, încărcare, transport şi respectiv descărcare a agregatelor pot fi considerate poluante numai în măsura în care sunt asociate cu alţi poluanţi (de ex. SO2 cu particule de praf).

În perioada de execuţie se poate produce poluarea solului cu reziduri de produse petroliere (motorină, uleiuri etc.) în zona organizării de şantier. Acest tip de poluare poate fi evitat prin întreţinerea corespunzătoare a utilajelor şi o bună organizare de şantier.

De asemenea, au loc o serie de modificări în calitatea şi structura solului şi subsolului ca urmare a ocupării unor suprafeţe cu organizarea de şantier.

Formele de impact identificate în această perioadă pot fi:

a) Betonarea unor suprafeţe din ampriza lucrării;

b) Poluări accidentale cu hidrocarburi sau alte substanţe;

c) Depozitarea necontrolată a deşeurilor, a materialelor de construcţii, a deşeurilor tehnologice;

d) Modificări calitative şi cantitative ale circuitelor geochimice locale.

Pentru diminuarea impactului asupra solului în perioada de realizare a lucrărilor, se propun următoarele măsuri de protecţia solului:

- Se vor evita materialele cu risc ecologic imediat sau în timp;

- Zonele în care s-au depozitat materiale provenite din excavaţii vor fi reamenajate la terminarea lucrărilor.

La terminarea lucrarilor, suprafetele ocupate temporar de organizarea de santier vor fi redate folosintei initiale.

b) Perioada de operare

În perioada de operare obiectivul nu produce poluanţi pentru sol, subsol,  ape freatice și de adâncime.

6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice   

· Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect

Impactul se va resimţi atât în perioada  de construcţie a obiectivului de investiţii, cât şi în cea de exploatare. În perioada de construcţie se înregistrează următoarele tipuri de impact asupra vegetaţiei şi faunei terestre:

- Înlăturarea componentelor biotice de pe amplasament prin lucrările desfăşurate (decopertare, betonare, asfaltare);

- Fragmentarea habitatelor naturale. Dat fiind amplasamentul lucrării şi caracterul zonei, fragmentarea habitatelor naturale nu este semnificativă pentru fauna de talie mare.

- Reducerea productivităţii biologice prin creşterea gradului de poluare în zonă. Aceste tipuri de impact sunt inerente şi pot fi diminuate prin întreţinerea corespunzătoare a utilajelor şi a vehiculelor.

În imediata vecinătate a amplasamentului lucrărilor proiectate nu sunt areale sensibile, monumente ale naturii ce pot fi afectate  direct.

Surse de poluanţi şi protecţia faunei şi florei in perioada de execuţie a lucrărilor

- Efectele poluării asupra vegetaţiei terestre

Pe întreaga perioadă de execuţie a lucrărilor, principalii poluanţi prezenţi în mediu în zona lucrărilor sunt particulele de praf şi în cantitate mai redusă poluanţi chimici precum: NOx, SO2, CO.

- Efectele poluării asupra faunei terestre

Din literatura de specialitate reiese că expunerea pe termen scurt (ore) la niveluri coborâte de NOx conduce rar la efecte cuantificabile. Totuşi, expunerea pe durate de ordinul săptămânilor la concentraţii mici poate determina o serie de efecte ca: alterarea metabolismului, alterarea structurii şi funcţiei plămânilor, efecte extrapulmonare.

Măsurile de reducere a impactului asupra mediului propuse în celelalte capitole vor contribui şi la reducerea impactului asupra florei şi faunei.

În perioada de exploatare a lucrărilor, impactul asupra florei şi faunei este inexistent.

Măsuri pentru diminuarea impactului:

În vederea diminuării impactului ecologic asupra ecosistemelor terestre, în perioada realizării lucrărilor de reabilitare se recomandă evitarea aporturilor chimice biogene, organice şi toxice. Pentru aceasta se vor folosi grupuri sanitare mobile, vidanjarea acestora făcându-se de societăţi având atribuţii în acest sens.
 7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public
Impactul asupra factorului uman pe perioada de execuţie a lucrărilor va fi:

- pozitiv, prin crearea de noi locuri de muncă; 

- negativ, prin restricţionarea circulaţiei în zona lucrărilor, poluarea cauzată de creşterea traficului în perioada de execuţie a lucrărilor.

 Lucrările de extindere canalizare menajera  în lungime totală de 18,556 km, aflate pe teritoriul  comunei Finta sat Geboaia sunt propuse pe terenuri aflate în domeniul public ce aparține comunei Finta, nefiind nevoie de exproprieri.
 
Suprafața ocupată definitiv  cu lucrări este de   757 mp. 

 
 8. Prevenirea si gestionarea deşeurilor generate pe amplasamentîn timpul realizarii proiectului/în timpul exploatarii, inclusive eliminarea 
În conformitate cu reglementările în vigoare, deşeurile vor fi colectate, transportate şi depuse la rampa de depozitare în vederea neutralizării lor. Aceste deşeuri sunt de următoarele tipuri:

- menajere sau asimilabile – 0,5 kg/muncitor/zi;

- deşeuri metalice rezultate din activităţile de întreţinere a utilajelor;

- deşeuri provenite din materiale de construcţii, dacă nu se respectă graficele de lucru şi se rebutează încărcături de betoane;

- deşeuri lemnoase rezultate din activitatea curentă de pe şantier, inclusive ambalaje;

- acumulatoare, anvelope şi uleiuri (lubrefiante) uzate;

Colectarea/evacuarea acestor tipuri de deşeuri se va face astfel:

Deşeurile menajere, şi cele asimilabile acestora, precum şi cele provenite din demolare vor fi colectate în interiorul şantierului în puncte speciale prevăzute cu containere tip pubele. Deşeurile vor fi transportate periodic la o rampă de gunoi în condiţii de siguranţă. Se va ţine o evidenţă strictă privind datele calendaristice, cantităţile eliminate şi identificatorii mijloacelor de transport utilizate.

 În baza Hotărârii Guvernului nr.662/2001 privind gestionarea uleiurilor uzate şi a modificărilor şi completărilor ulterioare, acestea vor fi colectate şi predate la punctele de colectare.

Deşeurile metalice vor fi colectate şi depozitare temporar în incinta amplasamentelor şi vor fi valorificate în mod obligatoriu la unităţile specializate.

 Deşeurile provenite din materiale de construcţii (resturi de beton, mortar), din punct de vedere al potenţialului de contaminare nu ridică probleme deosebite. De aceea propunem următoarele variante de          

valorificare/eliminare:

- acoperirea intermediară în cadrul depozitelor de deşeuri menajere din zonă;

- depozitarea în gropile de împrumut ajunse la cota finală de exploatare.

Deşeurile lemnoase vor fi selectate, fiind eliminate în funcţie de dimensiuni ca accesorii şi elemente de sprijin în lucrările de construcţii. În funcţie de calitatea lor, vor putea fi valorificate ca lemn de foc pentru populaţia din zonă.

Acumulatoarele uzate şi materialele cu potenţial toxic deosebit de ridicat, vor fi stocate şi depozitate corespunzător, urmând să fie valorificate prin unităţi specializate.

Anvelopele uzate vor fi depozitate în locuri special amenajate iar antreprenorul va găsi o soluţie pentru eliminarea acestora, arderea lor fiind interzisă.

Deşeurile de hârtie vor fi colectate şi depozitate separat, în vederea valorificării.

     Gestiunea deseurilor   

    In functie de etapele de exploatare, tipurile de deseuri rezultate pot fi:

        -In faza de executie pot rezulta deseuri din grupa 20 (hartie si carton, sticla, desuri biodegradabile de la bucatarii, materiale plastice), din grupa 08 (deseuri de vopsele si lacuri), din grupa 13 (diferite tipuri de uleiuri si combustibil), din grupa 16 (anvelope, baterii), din grupa 17 (deseuri din beton, lemn, pamant si pietre, resturi de balast, fier si otel)

        -In faza de functionare pot rezulta deseuri tehnologice de la provenite din procesul texnologic de exploatare.

  Gestiunea deseurilor

       Colectarea deseurilor menajere se va face selectiv in pubele amplasate pe o platforma de depozitare temporara in incinta organizarii de santier. Acestea vor fi evacuate periodic de catre o societate autorizata sa preia aceste deseuri. Zona de depozitare a deseurior menajere va fi astfel asigurata, incat sa nu constitue sursa de hrana pentru fauba salbatica.

       Toate tipurile de deseuri din celelalte grupe mentionate (cu exceptia grupei 17) vor fi colectate numai in cadru oraganizarii de santier si vor proveni numai din interventii accidentale la utilaje si mijloace de transport.(situatii exceptionale cand nu pot fi evitate lucrarile de reparatii in situ).

        Deseurile din grupa 17, vor fi colectate si evacuate de catre executant. Roca si materialul mineral in exces, pot fi utilizate pentru reabilitarea drumului forestier existent.
Funcţionarea lucrărilor ce urmează a se realiza nu este producătoare de deşeuri.
9. Gospodărirea substanţelor preparatelor chimice periculoase
În timpul execuţiei lucrărilor, vor fi utilizate unele substanţe toxice şi periculoase, în special produse petroliere şi diluanţi al căror regim de depozitare, manipulare şi utilizare va trebui să se conformeze prevederilor reglementărilor în vigoare.

Cele mai folosite produse sunt:

- combustibili folosit pentru utilaje şi vehicule de transport (benzină, motorină);

- lubrifianţi (uleiuri, parafină);
Postexecuţie obiectivul nu are activitate productivă şi nu foloseşte sau produce substanţe toxice periculoase.

B) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor a apei si a biodiversitatii 
 
Nu este cazul

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect

 
Nu este cazul

 VIII. Prevederi penrtu monitorizarea mediului- dotări si măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerințele privind monitorizarea emisiilor prevazute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în  vedere ca implementarea proiectului să nu nfluienteze negativ calitatea aerului n zonai
Măsurile necesare pentru monitorizarea mediului se referă la:

-Perioada de execuţie a lucrărilor cand se va monitoriza Managementul lucrărilor

- Redarea în circuit a terenurilor ocupate temporar.

În perioada execuţiei lucrărilor propuse se vor monitoriza zilnic:

- starea de funcţionare a utilajelor şi maşinilor de transport pentru a reduce riscul de poluare.

În perioada de existenţă a lucrărilor, va fi necesar să se monitorizeze comportarea acestora pentru a se putea interveni operativ.

IX. LegaturI cu alte  acte normative si/sauplanuri/programe/strategii/documente de planificare 
  
Proiectul analizat nu se incadreaza în cerintele  LEGII 292/2018 ( privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului) si nici în LEGEA  apelor nr.  107/1996  art. 48 si 54 
( cu modificarile si completarile ulterioare). 

Proiectul nu se incadrează , in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP).
X. Lucrări necesare organizării de şantier
Organizarea de şantier va avea în vedere următoarele:

- amplasarea organizării de şantier în conformitate cu proiectul şi avizele autorităţilor;

- asigurarea căilor de acces;

- delimitarea fizică a organizării de şantier;

- montarea panoului general de distribuţie al organizării de şantier, pentru alimentarea consumatorilor de 0,4 kV;

- asigurarea unui iluminat general, în aer liber şi în clădiri, cu un nivel de iluminare conform cu normele aplicabile;

- dotarea cu mijloace PSI;

- prezentarea informaţiilor privitoare la şantier prin:

· montarea panoului general de şantier (în conformitate cu cerinţele legale)

· montarea unui panou ce indică lucrările specifice din şantierul de construcţii şi EIP necesar

· afişarea de instrucţiuni generale cu privire la “Disciplina în şantierul de construcţii” (Regulament de ordine interioară)

· afişarea unui Plan de circulaţie în şantier şi în proximitatea şantierului cu indicarea acceselor;

· afişarea unui Plan de acţiune în situaţii de urgenţă (incendiu, calamităţi naturale);

· afişarea Graficului de execuţie a lucrărilor şi actualizarea lor ori de câte ori este necesar.

Alimentarea cu energie electrică a organizării de şantier se va face de la un generator mobil cu motor termic, ţinând cont de izolarea amplasamentelor faţă de zonele locuite.

Alimentarea cu apă tehnologică la frontul de lucru se va face cu cisterna. Apa folosită nu trebuie să conţină particule în suspensie conform STAS 790- 89.

Pentru personalul muncitor apa potabilă va fi transportată la punctele de lucru aflate pe traseul lucrărilor în bidoane de plastic.

Pentru comunicaţii se vor folosi reţelele de telefonie mobilă şi staţii radio de emisie-recepţie .

Nu este necesară alimentarea cu gaze naturale.
Materialele, echipamentele si in general, orice elemente care, la o deplasare oarecare, pot afecta securitatea si sanatatea lucratorilor trebuie fixate pe mijlocul de transport intr-un mod adecvat si sigur;

· asezarea materialelor in stiva sau vrac se va face in asa fel incat sa nu prezinte pericol de surpare, daramare peste lucratori. Este interzis a se executa in imediata apropiere a stivelor sau depozitelor mari in vrac;

· Instalatiile de distribuire a energiei electrice trebuie sa tina seama de puterea energiei distribuite, de conditiile de influenta externe si de competenta persoanelor care au acces la parti ale instalatiei iar persoanele sa fie protejate corespunzator contra riscurilor de electrocutare prin contact direct sau indirect;

· Accesul pe orice suprafata de material (planseu sau acoperire goluri) care nu are o rezistenta suficienta este interzis;

· Caile si iesirile de urgenta trebuie sa fie libere si sa conduca in modul cel mai direct intr-o zona de securitate;

· In caz de pericol toate posturile de lucru trebuie sa poata fi evacuate rapid in conditii de maxima siguranta pentru lucratori;

· Pentru a putea fi utilizate in orice moment, fara dificultate, caile si iesirile de siguranta, precum si caile de circulatie si usile care au acces la acestea nu trebuie sa fie blocate cu obiecte;

· Locurile de munca unde exista pericol de incendiu vor fi dotate cu mijloace de stingerea incendiului conform normelor in vigoare prin grija executantiilor. Mijloacele de stins incendiu vor fi intretinute si verificate regulat prin grija detinatorului;

· Acordarea primului ajutor se face prin grija executantului, in zona santierului trebuind sa existe cel putin un post de prim ajutor echipat corespunzator;

· Caile de circulatie trebuie sa fie calculate, amplasate, amenajate si facute accesibile astfel incat sa poata fi utilizate usor, in deplina securitate si in conformitate cu destinatia lor, iar lucratorii aflati in vecinatatea lor sa nu fie amenintati de nici un pericol;

· Pardoselile locurilor de munca trebuie sa fie lipsite de proieminente, de gauri sau de planuri inclinate periculoase, ele trebuie sa fie fixe, stabile si nealunecoase;

· Lucratorii trebuie sa aibe la dispozitie pe santier apa potabila si , eventual, alta bautura corespunzatoare si nealcolica;

· Lucratorii trebuie sa dispuna de facilitati pentru alua masa in conditii satisfacatoare;

· Locurile de munca se vor mentine in ordine si intr-o stare de curatenie corespunzatoare;

· Utilajele, instalatiile si dispozitivele folosite trebuie tinute in permanenta stare de functionare, executandu-se asupra lor lucrarile de intretinere prevazute de norme, controlul inainte de punerea in functiune si controlul periodic in vederea eliminarii defectelor care ar putea sa afecteze securitatea si sanatatea lucratorilor. La terminarea programului utilajele vor fi oprite astfel incat sa nu impiedice circulatia si vor fi asigurate impotriva folosirii neautorizate de alte persoane (incuiate, decuplate de la tensiune, etc.);

· Stocarea eliminarea sau evacuarea deseurilor rezultate in timpul lucrului se va face numai in locurile special destinate pentru acestea.

Contractantii vor asigura prin personalul propriu sau printr-o firmă specializată paza organizării proprii de şantier, inclusiv paza echipamentelor şi materialelor depozitate în afara organizării de şantier. 

Contractantii vor păstra curăţenia în vecinătatea zonelor pentru organizarea de şantier, precum şi la locul de desfăşurare al lucrărilor de execuţie. În cursul execuţiei, contractantii vor asigura eliberarea şantierului de toate obstacolele, deşeurile şi materialele care nu mai sunt necesare, vor curăţa şi îndepărta reziduurile rezultate din lucrările temporare şi utilajele care nu mai sunt necesare pentru continuarea lucrărilor. După terminarea lucrărilor aferente fiecărei etape, contractantii vor înlătura toate materialele rezultate din demolări şi demontări.

XI. Lucrări de  refacerea amplasamentului la  finalizarea investiţiei, în caz de accidentesi /sau la încetarea activitații, în masura în care aceste informații sunt disponibile 
Surplusul de terasamente va fi depozitat în locuri puse la dispoziţie de beneficiar, unde vor fi nivelate, compactate şi îniebate. De asemenea, taluzele rezultate în urma executării lucrărilor se vor înierba.

XII.  Anexe - PIESE DESENATE

1.Plan de încadrare în zonă, scara 1:25.000 – anexat. 

                 Beneficiar,                                                                               Proiectant,

   COMUNA FINTA, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA                      S.C. SALTUS PROVIA 2012 S.R.L.
                Primar: Ec. OPREA FLORENTIN                                       Administrator: ing. Neacșu Daniela
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