ANEXA nr. 5H:
[bookmark: do|ax5^H|pa1](- ANEXA nr. 5.H la procedură)
[bookmark: do|ax5^H|pa2]Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)
[bookmark: do|ax5^H|pa3]AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI DÂMBOVIŢA anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru ,,Stație de transformare 110/20 kV Nova – Șotânga și instalații de racord de inaltă tensiune ”, propus a fi amplasat în comuna Șotânga, satele Teiș și Șotânga, CF nr. 79634, 77467, 77640, 74079, județul Dâmbovița, titular S.C. NOVA POWER & GAS S.R.L. pentru DISTRIBUȚIE ENERGIE ELECTRICĂ  ROMANIA S.A. – DEER Filiala   Muntenia Nord.
[bookmark: do|ax5^H|pa4]Informaţiile privind proiectul propus/memoriul de prezentare pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului (APM) Dâmboviţa din municipiul Târgovişte, str. Calea Ialomiţei, nr.1, în zilele de luni– joi, între orele 9:00 – 15:00 şi vineri între orele 9:00 – 13:.
[bookmark: do|ax5^H|pa5]Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul (APM) Dâmboviţa.
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