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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa


PROIECT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ENGIE ROMANIA S.A. pentru PRIMARIA TITU,  cu sediul in Bucuresti, B-dul.Marasesti, nr.4-6, sector 4, înregistrată la Agentia pentru Protectia Mediului Dambovita cu nr.9709/11.07.2016, 445/2009în baza Hotărârii Guvernului nr.  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor natural, a florei si faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, Agentia pentru Protectia Mediului Dambovita decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.08.2016, că proiectul proiectul “EXTINDERE CONDUCTA GAZE NATURALE (IN REGIM DE URGENTA) ”, propus a fi amplasat in orasul Titu, satul Salcuta, str.DS 65/4/1, judetul Dambovita, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.

         Justificarea prezentei decizii:

        I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

         a). proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr.2 pct.13, lit.a). - Orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct.22 din anexa 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr.1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;

        b). au fost realizate verificarea amplasamentului, completarea si analiza listei de control pentru etapa de incadrare, consultarea membrilor CAT in cadrul sedintei din11.08.2016, desfasurata la sediul A.P.M.Dambovita ;

        c). impactul realizarii proiectului asupra factorilor de mediu va fi redus pentru sol, subsol, vegetatie,  apa, aer si asezarile umane ;

       d). in urma mediatizarii depunerii solicitarii si a deciziei etapei de incadrare, nu au fost inregistrate observatii, opinii sau sesizari din partea publicului, privind decizia etapei de incadrare. 

        1.Caracteristicile proiectului

          a). Marimea proiectului 

         Prin proiectul propus se va realiza extinderea conductei de distributie gaze naturale, in orasul Titu, satul Salcuta, str.DS 65/4/1, cu lungimea totala de 175 m din PE100 SDR11 SR ISO-4437 Dn 90mm .

          Cuplarea conductei proiectata la conducta existenta se va realiza printr-un fiting de tranzitie 3”/ 90 mm, urmat de o mufa EF PE100 SDR11 Dn 90 mm, iar la capatul conductei se va monta un dop EF PE 100 SDR11 Dn 90 mm -  pentru cuplarea conductei proiectate in conducta existenta. 

         Distantele de la axul carosabilului la conducta de gaze naturale proiectata, variaza in functie de latimea drumului si pozitia celorlalte utilitati existente.

             Organizarea lucrarii se face dupa graficul stabilit de constructor, iar programul de control va fi cel anexat proiectului de executie. Extinderea de conducta se va realiza conform prevederilor proiectului si a prescriptiilor tehnologice si calitative impuse de norme, normative, standardele in vigoare.


 Lucrarile se vor executa cu formatii specializate, dotate cu mijloace tehnice si personal instruit si autorizat (instalatori, sudori, etc).


 Inaintea inceperii lucrarilor se vor convoca detinatorii de retele utilitare in zona (daca este cazul) in vederea predarii amplasamentului. In caz de necesitate, se vor efectua sapaturi de sondare (identificare retele subterane, inclusiv a celei de cuplare).


Daca traseul conductei afecteaza caile de comunicatii (carosabil, trotuare) se vor lua masuri de semnalizare rutiera permanenta, pe durata executiei lucrarilor.

            Pe toata durata realizarii lucrarilor ce fac obiectul prezentului proiect se vor respecta prescriptiile normelor si normativelor de specialitate din domeniul industriei de gaze naturale.


Proiectantul recomanda ca intre constructor si beneficiar sa se faca un proces verbal privind spatiile de lucru, circulatie si depozitare.

           Punerea in functie a conductei se va face numai in prezenta reprezentantilor operatorului de gaze.

           Se vor lua masuri de interizcere a fumatului, focului (inclusiv evitarea producerii de scantei) si de aerisire a spatiilor tehnologice inchise.

       Echipamentele si materialele necesare executiei lucrarii vor fi depozitate intr-un spatiu special amenajat pe domeniul public; pamantul rezultat in urma sapaturilor va fi folosit la umplerea santului dupa montarea conductei de gaze si pentru refacerea amplasamentului.
          La finalizarea lucrarilor, spatiile stradale, pietonale si spatiile verzi afectate se vor reface la starea    initiala.

         b).Cumularea cu alte proiecte

          In zona nu exista o alta propunere de proiect de investitie.

        c).Utilizarea resurselor naturale. 

           Nu este prevazuta utilizarea resurselor naturale pentru implementarea proiectului propus.

        d). Productia de deseuri

           Se estimeaza producerea de deseuri menajere si industriale in cantitati reduse.

        e).Emisii poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort

       In perioada de executie a proiectului:

       - emisiile in atmosfera  se vor incadra in limitele legale in vigoare privind protectia atmosferei;
        - nivelul de zgomot produs in timpul lucrarilor de executie si in timpul functionarii se va incadra in limitele OMSnr.119/2014, conform STAS 10009/88 - Acustica urbană, nedepasind valoarea de 65 dB(A), inregistrata la limita amplsamentului; 

       f). Riscul de accident, tinandu-se seama in special de substantele si tehnologiile utilizate.

        Riscul de producere a accidentelor este redus si va fi evitat prin respectarea intocmai a tehnologiei de lucru si a caietului de sarcini.

       2.Localizarea proiectului

      2.1. Utilizarea existenta a terenului

         Terenul pe care se va realiza proiectul apartine domeniului public al orasului Titu si dupa realizarea proiectului va fi redat in folosinta initiala.

      2.2.Relativa abundenta a resurselor din zona

        Nu vor fi afectate existenta, calitate si capacitatea regenerativa a resurselor naturale din zona ;

    2.3.Capacitatea de absorbtie a mediului :                                                                                        3

    a). zone umede : nu este cazul ;

    b). zone costiere : nu este cazul ;

    c). zone montane si imapadurite: nu este cazul ;

    d).parcurile si rezervatiile naturale prin legislatia in vigoare: nu este cazul ;

    e). arii clasificate ca zone protejate prin legislatia in vigoare: nu este cazul ;                                 

    f). zone de protectie speciala conform OUG.nr.57/2007 cu modificarile si completarile ulterioare, arii naturale protejate, zone de protectie sanitara si hidrogeologica:  nu este cazul ;

    g). arie in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite: nu este cazul ;

    h). arii dens populate: nu este cazul ;

    i). peisaj cu semnificatie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul ;

     3. Caracteristicile impactului potential

       a). Extinderea impactului : se va limita la zona in care este amplasat proiectul.

       b). Natura transfrontiera a impactului : nu este cazul.

       c). Marimea si complexitatea impactului : vor fi reduse in limite admisibile.

       d). Probabilitatea impactului este redusa. 

       e). Durata, frecventa si reversibilitatea impactului : nu este cazul 

Condintii de realizare a proiectului:

1. Protecţia apelor:
1.1.In timpul execuţiei lucrarilor

- Alimentarea cu motorina, întreţinerea utilajelor şi a mijloacelor de transport se vor efectua numai in spatiile special amenajate. 

1.2. La punerea in functiune a investiţiei nu va fi afectat regimul de scurgere a apelor de suprafata sau subterane si nu se vor evacua ape uzate. 

2. Protecţia aerului:
 In timpul executiei lucrarilor si in timpul functionarii:

 - emisiile in atmosfera inatmosfera se vor incadra in limitele legale in vigoare privind protectia atmosferei;
3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
- nivelul de zgomot produs in timpul lucrarilor de executie se va incadra in limitele OMS nr.119/2014, conform STAS 10009/88 - Acustica urbană, nedepasind valoarea de 65 dB(A), inregistrata la limita amplsamentului; 

4. Protecţia împotriva radiaţiilor:                                                                                                                
Nu este cazul.

5. Protecţia solului şi a subsolului:
In vederea diminuării impactului asupra calităţii solului în timpul implementării proiectului se vor avea în vedere următoarele măsuri:

- managementul corespunzător al deşeurilor rezultate în perioada de realizare a investiţiei;

- lucrări de refacere a zonelor limitrofe si a spatiilor verzi afectate.                                                                  6.Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

Nivelul de poluare generat de emisiile din lucrările de implementare a proiectului, se vor incadra in prevederile actelor normative in vigoare:

- pentru aer, emisiile in atmosfera inatmosfera se vor incadra in limitele legale in vigoare privind protectia atmosferei;

- nivelul de zgomot produs in timpul lucrarilor de executie si in timpul functionarii se va incadra in limitele OMS nr.119/2014, conform STAS 10009/88 - Acustica urbană, nedepasind valoarea de 65 dB(A), inregistrata la limita amplsamentului; 

7. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament

Se vor respecta prevederile Legii nr.211/2011 privind regimul deseurilor;

Deşeurile rezultate vor fi colectate selectiv si evacuate/valorificate prin operatori economici autorizati.

8. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:

 Nu este cazul. 

 9. Prevederi pentru monitorizarea mediului:

     La punerea in functiune a instalatiilor proiectate, monitorizarea functionarii in conditii de siguranta a investitiei va fi asigurata de operatorul economic care administreaza reteaua de distributie a gazelor naturale.

         Titularul proiectului are obligatia sa notifice A.P.M. Dambovita, daca intervin elemente noi, necunoscute si asupra oricarei modificari ale conditiilor care au statla baza emiterii prezentei decizii, inainte de producerea modificarii.

         Prezenta decizie este valabila pe toata perioada de realizare a proiectului.

         445/2009Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.  şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

          DIRECTOR EXECUTIV,                                          SEF  SERVICIU AVIZE, ACORDURI,    

                   Mircea NISTOR                                                                      AUTORIZATII,                                                

                                                                                                                 Maria MORCOASE
                      INTOCMIT,                                                                     
          consilier Nicolae STANCIU                                  Data: 12.08.2016
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