PROIECT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
       445/2009în baza Hotărârii Guvernului nr. Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de UAT COMUNA VOINESTI, cu sediul in comuna Voinesti, satul Voinesti, str.Principala, nr.145, judetul Dambovita, înregistrată la Agentia pentru Protectia Mediului Dambovita cu nr.9162/01.07.2016,  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor natural, a florei si faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, Agentia pentru Protectia Mediului Dambovita decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 14.07.2016, că proiectul “ EXTINDERE RETEA  CANALIZARE”, propus a fi amplasat in comuna Voinesti, satul Voinesti, judetul Dambovita, nu se supune evaluării impactului asupra mediului sau evaluarii adecvate.
       Justificarea prezentei decizii:  
          I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
         a). proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.2, pct.13, lit.a). - Orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct.22 din anexa 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr.1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;

       b). au fost realizate verificarea amplasamentului, completarea si analiza listei de control pentru etapa de incadrare, consultarea membrilor CAT in cadrul sedintei din 14.07.2016, desfasurata la sediul A.P.M. Dambovita ;

        c). impactul realizarii proiectului asupra factorilor de mediu va fi redus pentru sol, subsol, vegetatie,  apa, aer si asezarile umane ;

        d). in urma mediatizarii depunerii solicitarii si a deciziei etapei de incadrare, nu au fost inregistrate observatii sau opinii din partea publicului interesat, privind decizia etapei de incadrare. 

        1.Caracteristicile proiectului

          a). Marimea proiectului 
          Proiectul propus cuprinde realizarea urmatoarelor obiective:

          Extinderea retelei de canalizare menajera pe strada Bisericii, cu o lungime de 558 m si pe strada Bazinul de Apa, cu o  lungime de 315 m, in comuna Voinesti, satul Voinesti, judetul Dambovita.

          Racordul la rețeaua de canalizare existentă pentru strada Bisericii, se va executa în căminul de vizitare existent CMex. cu H rad. = 1,30 m, amplasat pe strada Morii.
           Racordul la rețeaua de canalizare existentă pentru strada Bazinul de Apa, se va executa în căminul de vizitare existent CMex. cu H rad. = 1,50 m.


Rețeaua de canalizare menajeră proiectată se va executa din tuburi de PVC 100, SN4,  Dn 200 x 4,9 mm.

Principalele caracteristici ale lucrărilor proiectate:
	Nr. Crt
	Denumire strada
	Diamtru/material (mm) 
 PVC
	Lungime (m)


	Nr. camine (buc.)
	Hmed.

adancime (m)

	
	
	
	
	
	

	1
	Str. Bisericii 
	Ø200
	558
	12
	1,30

	2
	Str. Bazinul de Apa
	Ø 200
	315
	8
	1,50

	TOTAL
	873
	20
	


Montarea rețelei de canalizare menajeră nou proiectata, se va executa cu pante minime admisibile, care vor asigura scurgerea apelor uzate cu viteza de autocuratire de 0,7 m/s. In zonele in care nu se pot asigura vitezele de autocuratire, se vor monta camine de spalare.


Suprafata de teren va fi afectata temporar, de executia lucrarilor de pozare a retelelor   de canalizare menajera si definitiv de amplasamentul caminelor de vizitare.


Adancimea de pozare a conductelor de canalizare s-a stabilit pe considerente tehnologice, tinandu-se cont de preluarea racordurilor, asigurarea unei pante longitudinale minime care sa asigure viteza de autocuratire de 0,7 m/s, protectia contra inghetului si a degradarilor datorate solicitarilor mecanice.


Lucrarile de canalizare se vor executa dinspre aval inspre amonte, putandu-se verifica mai usor nivelul de asezare a tuburilor de canalizare si panta longitudinala.


Amplasarea tuburilor se va face pe un strat de nisip, avand 20 cm grosime. Pentru protectia conductei se va efectua umplerea cu nisip a transeei pana la 30 cm deasupra generatoarei superioare.     

            Umplutura va fi compactata manual pana la 0,30 m deasupra stratului de de nisip si apoi mecanic pe restul inaltimii.


Deasupra canalizarii din PVC, la cca. 0,5 m fata de generatoarea superioara a tubului se prevede grila de semnalizare de culoare maro. 

Tansportul, manipularea, depozitarea si montajul conductelor se va face cu respectarea stricta a cerintelor furnizorului.


Amplasarea canalelor in plan vertical si orizontal se va  face in functie de amplasarea retelelor edilitare subterane existente. La intersectarea retelelor de canalizare cu retele de apa potabila, telefonie si cabluri subterane de energie electrica si telefonie se vor respecta conditiile impuse de normativele tehnice in vigoare, privind distantele minime, traseele si incrucisarile. 


Pe traseul retelei de canalizare, in scopul reducerii adancimii de pozare a acesteia,  s-au prevazut si camine de rupere de panta. 


La executie se va acorda o atentie deosebita tuturor utilitatilor existente in teren.


In urma obtinerii avizelor de la detinatorii de utilizatorii de utilitati din zona, daca va fi cazul, traseul conductei va fi deviat pentru a nu afecta retelele de utilitati existente.


De asemenea, la inceperea lucrarilor, va fi solicitata pe teren prezenta reprezentantilor tuturor utilitatilor publice urbane, pentru localizare exacta a acestora.

Sapaturile vor fi executate cu pereti verticali, latimea sapaturii pentru canalul  din PVC Dn 200 mm este de 0,70 m, pentru adancimi de pana la 1,50 m și de 0,80 m pentru adancimi de peste 1,50 m, care necesita sprijiniri. La execuția lucrărilor proiectate se vor respecta prevederile din caietul de sarcini pentru executia retelelor de canalizare. 

Sapatura se va executa manual, deoarece amplasamentul nu permite folosirea utilajelor. 


Executarea transeelor cu pereti verticali se va face cu sprijinirea peretilor, pentru asigurarea unei bune stabilitati cu respectarea normelor de protectia muncii.


Pentru buna functionare a retelelor de canalizare proiectate, au fost prevazute urmatoarele constructii auxiliare:

Camine de vizitare


Avand in vedere lungimea totala a canalelor proiectate, particularitatile traseului si conditia de maximum 60 m intre camine, pe traseul proiectat au fost prevazute 20 de camine de vizitare acoperite cu rama si capac din fonta.


Caminele de vizitare se vor realiza din elemente prefabrícate.

Caminele de vizitare carosabile vor fi prevazute cu capace, cu orificii de aerisire, care se vor monta la cota sistemului rutier.


Racordarea tubului PVC la caminul de vizitare din beton se face numai prin intermediul unei piese speciale din PVC care asigura etanseizarea corespunzatoare. Suprafata exerioara a « piesei de trecere la camin » face priza cu betonul, iar intre suprafetele interioare ale piesei si tubului, etanseitatea se asigura cu inel de cauciuc. 


Pentru pozarea retelei de canalizare amplasate pe carosabil au fost prevazute si lucrarile de desfacere si refacere a sistemului rutier existent. 

        b).Cumularea cu alte proiecte

         In zona nu exista o alta propunere de proiect de investitie.

         c).Utilizarea resurselor naturale. 

          Nu sunt prevazute utilizarea resurselor naturale pentru implementarea proiectului propus.

         d). Productia de deseuri

          Se estimeaza producerea de deseuri menajere si industriale in cantitati reduse.

        e).Emisii poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort

        In perioada de executie a proiectului si in perioada de functionare:

      - emisiile in atmosfera provenite de la utilaje si mijloacele de transport se vor incadra in limitele maxim admise conform legislatiei privind protectia atmosferei in vigoare;
       - nivelul de zgomot produs in timpul lucrarilor de executie si in timpul functionarii se va incadra in limitele OMS nr.119/2014 si STAS-ului 10009/88 - Acustica urbană, nedepasind valoarea de 65 dB(A), inregistrata la limita amplsamentului; 

        f). Riscul de accident, tinandu-se seama in special de substantele si tehnologiile utilizate.

        Riscul de producere a accidentelor este redus si va fi evitat prin respectarea intocmai a tehnologiei de lucru si a caietului de sarcini.

       2.Localizarea proiectului

       2.1. Utilizarea existenta a terenului

         Terenul pe care se va realiza proiectul apartine domeniului public al comunei Voinesti, judetul Dambovita.

        2.2.Relativa abundenta a resurselor din zona

        Nu vor fi afectate existenta, calitate si capacitatea regenerativa a resurselor naturale din zona ;

       2.3.Capacitatea de absorbtie a mediului :

    a). zone umede : nu este cazul ;

    b). zone costiere : nu este cazul ;

    c). zone montane si imapadurite: nu este cazul ;

    d).parcurile si rezervatiile naturale prin legislatia in vigoare: nu este cazul ;

    e). arii clasificate ca zone protejate prin legislatia in vigoare: nu este cazul ;

    f). zone de protectie speciala conform OUG.nr.57/2007 cu modificarile si completarile ulterioare, arii naturale protejate, zone de protectie sanitara si hidrogeologica:  nu este cazul ;

    g). arie in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite: nu este cazul;

    h). arii dens populate: nu este cazul ;

    i). peisaj cu semnificatie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul ;

       3. Caracteristicile impactului potential

       a). Extinderea impactului: se va limita la zona in care este amplasat proiectul.

       b). Natura transfrontiera a impactului : nu este cazul.

       c). Marimea si complexitatea impactului : vor fi reduse, in limite admisibile.

       d). Probabilitatea impactului este redusa. 

       e). Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul 

Condintii de realizare a proiectului:

1. Protecţia apelor:
1.1.In timpul execuţiei lucrarilor

- Alimentarea cu motorina, întreţinerea utilajelor şi a mijloacelor de transport se vor efectua numai in spatiile special amenajate. 

1.2. La punerea in functiune a investiţiei apele uzate evacuate in statia de epurare se vor incadra in limitele normativului NTPA 002/2002, cu modificarile si completarile ulterioare. 

2. Protecţia aerului:  
In timpul executiei lucrarilor: emisiile in atmosfera provenite de la utilaje si mijloacele de transport se vor incadra in limitele maxim admise conform legislatiei privind protectia atmosferei in vigoare;
In timpul functionarii: nu este cazul.

3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
- nivelul de zgomot produs in timpul lucrarilor de executie se va incadra in limitele OMS nr.119/2014 si STAS-ului 10009/88 - Acustica urbană, nedepasind valoarea de 65 dB(A), inregistrata la limita amplasamentului; 

4. Protecţia împotriva radiaţiilor:
Nu este cazul.
5. Protecţia solului şi a subsolului:
In vederea diminuării impactului asupra calităţii solului în timpul implementării proiectului se vor avea în vedere următoarele măsuri:

- managementul corespunzător al deşeurilor rezultate în perioada de realizare a investiţiei;

- lucrări de refacere a zonelor limitrofe pietonale, stradale si a spatii verzi afectate.

6. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

Nivelul de poluare generat de emisiile din lucrările de implementare a proiectului, se vor incadra in prevederile actelor normative in vigoare:

- pentru aer, emisiile in atmosfera se vor incadra in limitele maxim admise conform legislatiei privind protectia atmosferei in vigoare;
 - nivelul de zgomot produs in timpul lucrarilor de executie si in timpul functionarii se va incadra in limitele OMS nr.119/2014 si STAS-ului 10009/88 - Acustica urbană, nedepasind valoarea de 65 dB(A), inregistrata la limita amplsamentului; 

7. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament

Se vor respecta prevederile Legii nr.211/2011 privind regimul deseurilor;

Deşeurile rezultate vor fi colectate selectiv si evacuate/valorificate prin operatori economici autorizati.

8. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:

 Nu este cazul. 

 9. Prevederi pentru monitorizarea mediului:

 La punerea in functiune a proiectului propus, monitorizarea functionarii in conditii de siguranta a investitiei va fi asigurata de operatorul economic care administreaza reteaua de canalizare si statia de epurare a apelor uzate menajere.

         Titularul proiectului are obligatia sa notifice A.P.M. Dambovita, daca intervin elemente noi, necunoscute si asupra oricarei modificari ale conditiilor care au stat la baza emiterii prezentei decizii, inainte de producerea modificarii.

         Prezenta decizie este valabila pe toata perioada de realizare a proiectului.

         La finalizarea lucrarilor se va solicita revizuirea autorizatiei de mediu.

         445/2009Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.  şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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