APM Dambovita, anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului, pentru proiectul Exploatare agregate minerale cu realizare bazin piscicol,  propus a fi amplasat în com. Mogosani, sat Merii, jud. Dâmbovița. Tipul deciziei posibile luate de APM Dâmboviţa poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu, titular S.C. ABIBETON MAL S.R.L,
          Raportul poate fi consultat la sediul APM Dâmboviţa, str. Calea Ialomiţei, nr.1, jud. Dâmboviţa şi la sediul S.C. ABIBETON MAL S.R.L, mun. Targoviste, str. Lamaitei, nr. 6, jud. Dambovita, în zilele de luni-vineri, intre orele 9-16 . Documentul menționat este disponibil și la urmatoarea adresa de internet www.apmdb.anpm.ro . 

         Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la Primăria Comunei Mogosani,   în data de 05.04.2017, începând cu orele 1200. 

        Publicul interesat poate transmite in scris comentarii/opinii/observatii privind documentele mentionate la sediul APM Dâmboviţa, str. Calea Ialomiţei, nr.1, jud. Dâmboviţa pâna la data de 21.03.2017. 

