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PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. ___ din ___.05.2017


	Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. ENGIE ROMÂNIA S.A. prin TRACTEBEL ENGINEERING S.A., cu sediul în municipiul București, sectorul 1, str. Alexandru Constantinescu, nr. 6, înregistrată la sediul Agenției pentru Protecția Mediului (APM) Dâmbovița cu nr. 3624 din 17.03.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, 

Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică (CAT) din data de 04.05.2017, că proiectul ”Reabilitare rețea de distribuție gaze naturale, județul Dâmbovița, localitatea Fieni, str. Crîngului cu conducte și instalații de racordare din PE 100 SDR 11”, propus a fi amplasat în orașul Fieni, str. Crîngului, județul Dâmbovița, nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13, lit. a ,,orice modificare sau extindere, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1 ale proiectelor din anexa 2”;
b) s-au realizat completarea și analiza listei de control pentru etapa de încadrare, consultarea membrilor CAT la sediul APM Dâmbovița;
c) impactul realizării proiectului asupra factorilor de mediu va fi redus pentru sol, subsol, vegetație, fauna și nesemnificativ pentru ape, aer și așezările umane;
d) nu au fost formulate observații din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu respectiv, a luării deciziei privind etapa de încadrare; 

1. Caracteristicile proiectelor 
a) mărimea proiectului:
Prin acest proiect se propune înlocuirea rețelei de gaze naturale existente, din județul Dâmbovița, localitatea Fieni, str. Crîngului din oțel izolat cu bitum cu conductă din material tubular de polietilenă PE 100 SDR 11 și redimensionarea acesteia în conformitate cu cerințele actuale.  
Situația existentă: Rețeaua de distribuție gaze naturale, din județul Dâmbovița, localitatea Fieni, str. Crîngului este constituită din conducte și branșamente de gaze naturale de presiune redusă, țeava existentă fiind din oțel izolat cu bitum. Conductele și branșamentele au fost realizate în anii 1993 - 1997.  
TOTAL GENERAL REȚEA CARE SE VA DEZAFECTA = 292 m + 50 m = 342 m. 
Descrierea soluției de reabilitare 
Conducta nou propusă Dn 63 mm se va racorda în conducta existentă RP Ø 4” pe str. Republicii,  având regim actual de presiune redusă, urmând ca în viitor să funcționeze în regim de medie presiune.  
TOTAL GENERAL REȚEA PROPUSĂ = 290 m + 56 m = 346 m. 
Branșamentele se vor executa până la limita de proprietate a imobilelor, cu întregirea instalațiilor de utilizare astfel încât aceasta să afecteze cât mai puțin fațada imobilelor. 
Fiecare branșament nou va fi prevăzut la capăt cu un post de reglare măsurare (un regulator și unul sau mai multe contoare) care va fi amplasat la limita de proprietate.  
Rețeaua propusă se va executa în regim de medie presiune din punct de vedere al distanțelor față de construcții și utilități, al materialelor folosite și al probelor de presiune. 
Lucrarea de montare a rețelei de distribuție gaze naturale nou proiectate nu presupune devieri de rețele utilitare sau demolări de construcții existente.  
Șanțul pentru pozarea conductelor se va realiza prin săpătură mecanizata și manuală, pe tronsoane de 50 m - 100 m, se va poza conducta în șanț după care șanțul se va umple iar pământul excedentar va fi încărcat și transportat la groapa de gunoi desemnată de autoritatea locală. La terminarea lucrărilor, executantul este obligat sa readucă terenurile ocupate temporar la starea lor inițială. 

Suprafața afectată de lucrări
Lucrări de dezafectare rețea existentă (conducte + branșamente) - 342 x 0,8 = 273,6 m²;
Lucrări de montare rețea propusă (conducte + branșamente) - 346 x 0,8 = 276,8 m²;
Total suprafață pe care se realizează desfacerea și refacerea carosabilului – 550,4 m².  

b) cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale: se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate; în faza de funcţionare se vor utiliza gazele naturale;
d) producţia de deşeuri: deşeurile generate atât în perioada de execuţie cât şi în perioada de funcţionare vor fi stocate selectiv şi predate către societăţi autorizate din punct de vedere al mediului pentru activităţi de colectare/valorificare/eliminare; 
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: în perioada de execuţie, zgomotul va fi generat de utilajele şi mijloacele de transport; lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: riscul de accident, pe perioada execuţiei lucrărilor este redus, deoarece nu se utilizează substanţe periculoase, iar alimentarea utilajelor cu carburanţi se face numai la staţiile autorizate; Pentru perioada de funcţionare este prevăzută efectuarea de probe de presiune şi etanşeitate înainte de darea în funcţiune şi program de verificare periodică a traseului în perioada de exploatare.

2. Localizarea proiectelor
2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se realizează proiectul se află în intravilanul orașului Fieni, face parte din inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Fieni.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
a)  zonele umede: nu este cazul;
b) zonele costiere: nu este cazul;
c)  zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;
d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;
e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
    f)  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: nu e cazul 
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 

3. Caracteristicile impactului potenţial:   
     a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate:  nu este cazul;
    b) natura transfrontieră a impactului: nu este cazul;
    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local atât pe perioada execuţiei proiectului;
    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta; 

Condiţiile de realizare a proiectului:
- înainte de începerea lucrărilor, dacă este cazul, se vor anunţa firmele care au instalaţii în vederea identificării cablurilor şi altor instalaţii subterane, prin efectuarea de gropi de sondaj şi stabilirea poziţiei în vederea evitării deteriorării lor;
- se vor respecta normele tehnice privind distanţa de amplasare faţă de LEA sau priză de legătură la pământ a stâlpilor acesteia;
- se va verifica rezistenţa şi etanşeitatea conductei noi prin efectuarea probelor specifice înainte de branşare; se vor respecta distanţele faţă de zonele de locuit şi faţă de celelalte cabluri şi reţele existente în zonă, conform normativelor în vigoare ;
- se va ţine cont de soluţiile tehnice de execuţie pentru realizare, propuse de proiectant; 

Condiţii impuse pentru organizarea de şantier:
· beneficiarul împreună cu executantul lucrării vor stabili traseul conductelor, marcându-se pe teren toate punctele de apropiere sau intersecţie a traseului lucrărilor proiectate cu reţelele sau construcţiile subterane existente şi se va asigura accesul la locuinţe; 
· materialele necesare executării lucrărilor se vor transporta şi se vor pune în operă în
aceeaşi zi;
- materialul excavat pentru realizarea şanţurilor se va depozita pe o singură parte şi va fi folosit ca material de umplutură; la terminarea lucrărilor terenul va fi readus la starea iniţială;
1. întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri/baze de producţie autorizate;

1. titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului.

Protecţia apelor
- se vor asigura sisteme controlate de colectare, depozitare şi evacuare a deşeurilor în vederea evitării impurificării apelor de suprafaţă şi subterane;
Protecţia aerului
- mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material sau deşeuri în timpul transportului; autovehiculele vor avea inspecţia tehnică efectuată prin Staţii de Inspecţie Tehnică autorizate, în vederea reglementării din punct de vedere al emisiilor gazoase în atmosferă ;
- se va întocmi şi respecta graficul de execuţie a lucrărilor cu luarea în consideraţie a condiţiilor locale şi a condiţiilor meteorologice;

Protecția împotriva zgomotului
- activitatea  se va desfăşura după un program stabilit, pentru ca influenţa zgomotului produs de utilaje, asupra obiectivelor învecinate să fie cât mai redusă;
- toate echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform H.G. nr. 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor ; 

Protecţia solului
- pământul rezultat din săparea șanțului va fi depozitat provizoriu si apoi refolosit la reumplere;
· după încheierea lucrărilor se va face curăţarea terenului de materialele şi deşeurile rezultate în urma lucrărilor de construcţie;
· în cazul producerii unor poluări accidentale, se vor lua toate măsurile de prevenire şi de combatere a poluărilor accidentale; 
· vor fi evitate lucrări care pot duce la degradări ale reţelelor supraterane sau subterane existente în zonă;
· prin lucrările propuse nu sunt necesare tăieri de arbori;

Modul de gospodărire a deşeurilor
· deşeurile menajere se vor colecta în europubelă şi se vor preda serviciului de salubritate;
· constructorul este obligat să nu depoziteze în zonă deşeurile rezultate din execuţia lucrării, pământ, pietriş, etc.;
· deşeurile reciclabile rezultate se vor colecta prin grija executantului lucrării, la locul de producere, selectiv pe categorii şi se vor valorifica prin societăţi autorizate în colectarea şi valorificarea acestora; 
· conform H.G. nr. 856/2002 constructorul are obligaţia să ţină evidenţa strictă a cantităţilor şi tipurilor de deşeuri produse, valorificate sau comercializate şi circuitul acestora; 
1. spaţiile verzi afectate de amplasamentul conductei şi branşamentului de gaze naturale se va reface şi se va aduce la starea iniţială;
1. la finalizarea lucrărilor de construcţii se vor executa lucrări de refacere a solului şi a vegetaţiei aferente, care să se încadreze în aspectul zonei, se va curăţa amplasamentul de toate tipurile de deşeuri generate pe perioada realizări proiectului;

Monitorizarea
În timpul implementării proiectului: în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată a şantierului vor fi supravegheate:
· buna funcţionare a utilajelor;
· monitorizarea cantităţilor de  deşeuri generate;
· refacerea la sfârşitul lucrărilor a zonelor afectate şi aducerea la starea iniţială a terenului afectat de lucrări;
· se vor lua toate măsurile pentru evitarea poluărilor accidentale, iar în cazul producerii unor astfel de incidente, se va acţiona imediat  pentru a stopa, controla, izola, elimina poluarea; 

Dispoziţii finale:

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica APM Dâmboviţa dacă intervin elemente noi necunoscute şi asupra oricărei modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii prezentei,  înainte de realizarea modificării.
Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de aplicare a proiectului.
	Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,
Mircea NISTOR




Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,          					        Întocmit, 
     Maria MORCOAȘE 						     consilier Florian STĂNCESCU
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