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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa


                              PROIECT DECIZIE ETAPĂ DE ÎNCADRARE

                                                            Nr. --------- din 06.06.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. BULROM GAS IMPEX S.R.L., cu sediul în mun. București, b-dul Bucureștii Noi, nr.25A, înregistrată la APM Dâmbovița cu nr. 2911 din 07.03.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, 
APM Dâmbovița decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 31.05.2017, că proiectul Desființare construcții existente C1 și C2 și Construire stație distribuție carburanți, spațiu comercial, totem, afișaj , propus a fi amplasat în mun. Târgoviște, Aleea Mânâstirii Dealu, nr.1C, jud. Dâmbovița,   se supune evaluării impactului asupra mediului  și nu se supune evaluării adecvate
Justificarea prezentei decizii

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a)proiectul se încadrează în prevederile H.G.445/2009, anexa nr.2, 
-  anexa nr 2, pct. 6c, respectiv 13a;

b) s-au realizat verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de control pentru etapa de încadrare, consultarea membrilor CAT  în  şedinţa din data de 31.05.2017 la sediul  APM Dâmboviţa;
c) activitatea va  avea  un  impact  posibil semnificativ  asupra  factorilor  de  mediu  sol,  subsol,  așezări umane; 

d) nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu respectiv, a luării deciziei privind etapa de încadrare;
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        Pe terenul pe care se dorește realizarea investiției în momentul de față functionează o statie GPL  compusă dintr-o cabina tehnică– construcția C1 și un SKID GPL – construcția C2. 
                Bilanț teritorial

· Suprafața SDC=1008 mp

· Suprafața spații verzi SDC = 258 mp


· Suprafață platforme+trotuare
=701 mp

· Suprafață construcții
= 49 mp

· POT 5 %

· CUT 0.05
    În incinta stației de distribuție carburanți vor fi amplasate următoarele obiecte :

     Cabină stație, cu suprafata construita de cca 48 mp, cu dimensiunile în plan de 8 x 6 m. Clădirea va fi o construcție parter, fără subsol, structură din panouri sandwich tablă și vată minerală.

       Cabina tehnică va asigura următoarele funcțiuni :

- magazin vânzare produse complementare;

- toaletă clienți/personal;

- depozitare;

- adăpostește tabloul electric general 

- sistemele de măsurare carburanți Veder Root
- sistemele de detecție scurgeri accidentale la rezervor 

- computerul pentru sistemul fiscal
- sistemele de telecomunicații și securitate
Peron cu 1 pompă bifrontală, pentru alimentarea cu carburanți a autoturismelor. 

     Sub copertină se va monta o pompă de alimentare a autoturismelor, de tip multiprodus, cu câte două capete de alimentare, câte două pe fiecare parte a peronului de alimentare. Comanda/blocarea pompelor se face de la punctul de comandă din interiorul clădirii pavilionului comercial. Zona pompelor este protejată de o copertină cu structură metalică tip peron, sprijinită pe stâlpi în dreptul pompei și a totemului de prețuri.

Depozit produse petroliere - rezervor metalic de 30 mc bicompartimentat, 20 mc pentru motorină și 10 mc pentru benzină. Rezervorul este cilindric, orizontal cu manta dublă montat subteran în zona verde a stației conform planului de amenajare a incintei.

      Acesta va avea în dotare sisteme de detectare a neetanșeitătiilor precum și sisteme automate de măsurare și transmitere la distanță a nivelului de carburant din fiecare compartiment. 
      Rezervorul cu manta dublă bicompartimentat va avea un sistem de detecție a eventualelor scurgeri de produse petroliere, care transmite informația la sistemul centralizat al stației, declanșând prealarma și alarma și blocarea pompelor.

      Rezervorul de combustibil va fi prevăzut cu guri de vizitare, pe care sunt montate stuțurile pentru sondele de nivel, conductele de aerisire, conductele de descărcare combustibil și cele de aspirație a pompelor și sistem de recuperare a vaporilor de COV.
Cămin descărcare carburanți
    Gurile de descărcare vor fi grupate într-un cămin comun, construcție din beton armat, acoperit cu un capac metalic tip antiscântei carosabil. Distanța dintre cămin și limita incintei este mai mare de 5,00 m.

Aerisire rezervoare carburanți 
    Rezervorul de depozitare va fi prevăzut cu conducte de aerisire, dotate la partea superioară cu supapă de respirație și cu dispozitiv pentru oprirea flăcărilor.
Platformă descărcare cisternă 
    Platforma betonată a fost proiectată cu respectarea condiției de colectare a eventualelor scurgeri accidentale din zona de descarcare, într-o rigola carosabilă racordată la separatorul de hidrocarburi.

SKID GPL
    Instalatia are în componența sa următoarele utilaje și echipamente: un recipient de stocare G.P.L., cilindric, orizontal, suprateran, cu capacitate de maximum 5.000 l volum apa, echipat cu racorduri, aparatură de indicare, măsura și control, robinete și armături de siguranța, o pompă centrifugă antrenată de un motor electric în construcție antiEx, pentru vehicularea G.P.L. în faza lichidă, de la recipient spre pompa de distribuție G.P.L. la autovehicule, o pompa de distribuție G.P.L. la autovehicule echipată cu furtun flexibil, pistol de alimentare, ventile, armături, aparatură de indicare și control și afisaj electronic, trasee de conducte și armăturile aferente pentru faza lichidă, respectiv gazoasă, ventil acționat de la distantă pneumatic alimentat cu aer de la un compresor pentru izolarea traseului de faza lichidă în caz de incident;
buton de emergență prin a cărui acționare se inchide ventilul pneumatic ți se scoate tensiune de la pompă;

Zona colectare deșeuri
    In vederea colectării deseurilor ce rezulta din activitatea statiei – ambalaje, gunoi menajer clienti – se va amenaja o zona din spatele cabinei statiei, zona ce va adaposti atat europubelele, pubelele de otel si butoaiele pentru preluarea uleiurilor uzate. Constructia este realizata din profile metalice usoare cu inchideri din tabla cutata
Platformă descărcare cisternă GPL
     Suprafața de staționare a cisternei la descărcare este în zona SKID la distanța de peste 5 m de pompa acestuia.

 Separator de hidrocarburi
     Pentru preepurarea apelor pluviale de pe platforma carosabilă din zona pompelor de alimentare și a căminului - guri de descarcare, suprafata care poate fi poluata prin scurgeri accidentale de produse petroliere, va fi  prevazut un separator hidrocarburi cu coalescenta, compus din compartimentul decantare nisip-namol si compartimentul de separare hidrocarburi, de unde apa uzata, conventional purificata, este descarcata in reteaua de canalizare;

Sisteme de supraveghere video 

   Stația va fi dotată cu sistem de supraveghere video.

Spații verzi
     Spațiile verzi existente vor fi menținute.

Platformele betonate din incinta statiei au fost proiectate corespunzator necesitatilor de trafic pentru alimentarea depozitului si deservirea la pompe. 

    Colectarea apelor pluviale este asigurată prin rigole și guri de scurgere carosabile, legate la canalizarea proiectată și separatorul din incinta, cu descărcare la rețeaua orăsenească odata ce au fost purificate. Apele pluviale conventional curate vor fi colectate separat si deversate la reteaua oraseneasca.

Semnale luminoase 
     Stația va fi prevazută cu un semnal-panou cu insemnele Bulrom vizibil din fluxul rutier, precum și cu un semnal dotat cu un panou luminos pentru afișarea preșurilor produselor petroliere. Semnalele vor fi amplasate în zona verde.

Utilitați
Alimentarea cu apă
       Alimentarea cu apă rece se realizează de la rețeaua orășenească existentă, prin branșamentul existent, din polietilenă inalta densitate (PEID), avand De 32 mm. Pentru  contorizarea debitului de apa prelevat, în căminul de apometru proiectat se prevede montarea unui contor de apa (apometru). Pentru sectorizare si goliri retea in vederea eventualelor remedieri, caminul de apa (apometru ) se echipeaza cu  robineti de trecere si golire.
Canalizarea apelor pluviale și menajere
       Pentru prepurificarea apelor pluviale de pe platforma carosabilă din zona pompelor de alimentare și a căminului - guri de descărcare, suprafața care poate fi poluată prin scurgeri accidentale de produse petroliere, se va folosi separatorul existent care este prevăzut cu filtre cu coalescența, compus din compartimentul decantare nisip-namol și compartimentul de separare hidrocarburi, de unde apa uzată, convențional purificată este descărcată la rețeaua de canalizare orășenească din zonă. 
     Apele uzate menajere care se evacuează de la toaleta din cabina tehnică vor fi deversate la rețeaua de canalizare orășenească existentă în zonă. 

Alimentarea cu energie electrică se va face din rețeaua publică din zonă
     Pe perioada desfasurarii lucrarilor de amplasare alimentarea cu energie electrica se va face de la un tablou electric de organizare de santier ce va fi montat in incinta.

Alimentarea cu energie termică

  Se va folosi instalații de climatizare pentru perioada de vară și iarnă.

b) cumularea cu alte proiecte -  nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale: se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate; 

d) producţia de deşeuri: deşeurile generate atât în perioada de execuţie cât şi în perioada de funcţionare vor fi stocate selectiv şi predate către societăţi autorizate din punct de vedere al mediului pentru activităţi de colectare/valorificare/eliminare; 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: în perioada de execuţie, zgomotul va fi generat de utilajele şi mijloacele de transport; lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: riscul de accident, pe perioada execuţiei lucrărilor este redus; 
2. Localizarea proiectelor
2.1. utilizarea existentă a terenului : terenul pe care se va realiza investiția se află în intravilanul municipiului Târgoviște, categoria de folosință a terenului fiind curți - construcții;
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul;

b) zonele costiere : nu este cazul;

    c)  zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;

    d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;

    e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
     f)  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: nu e cazul 

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:   

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  impact posibil semnificativ ;
    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul ;
    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus perioada execuţiei proiectului dar posibil semnificativ în perioada de funcţionare;
    d) probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusă  pe parcursul realizării investiţiei, dar posibil semnificativ după realizarea acestuia asupra asezarilor umane;

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse în cazul în care sunt respectate măsurile prevăzute în proiect; 
II. Proiectul propus nu intră sub incidența art.28 din O.U.G. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, amplasamentul propus nu se află în/sau vecinătatea unei arii naturale protejate sau alte habitate sensibile.
Prezenta decizie  poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
                                                 DIRECTOR EXECUTIV,

                                                            Mircea Nistor
  Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                       

             Maria Morcoașe   
                                                                                                         Întocmit,

                                                                                      consilier Graţiela Ciocoiu - Bunilă                             
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