A.P.M. Dambovita,  anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare: nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate -   în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul : “Instalatie de alimentare cu CO2 la BRIOTHERMXPS S.R.L. – Pct. Lucru Mija – Parc Industrial Mija , propus a fi amplasat in judetul Dambovita,  comuna I.L. Caragiale, satul Mija, DN 72 Ploiesti-Targoviste , TITULAR S.C. BRIOTHERMXPS S.R.L. cu sediul in Municipiul Bucuresti,sector 4, sos. Berceni, nr.13, sc.1,et.7,ap.47.
[bookmark: _GoBack] Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Dambovita din municipiul Targoviste, Calea Ialomitei, nr.1, judetul Dambovita, in zilele de luni-joi intre orele 08-16.30 si vineri intre orele 08-14 , precum şi la următoarea adresă de internet http://apmdb.anpm.ro.
Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare in termen de 8 zile de la data publicarii prezentului anunt.

