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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa


PROIECT
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

                  445/2009în baza Hotărârii Guvernului nr. Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de OMV PERTOM S.A. prin Divizia Upstream, Unitatea de Afaceri Zona de Productie, Zona de Productie VI Muntenia Nord, cu sediul in Bucuresti, str. Coralilor, nr.22, Sector 1, înregistrată la Agentia pentru Protectia Mediului Dambovita cu nr.7822/12.06.2017,  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor natural, a florei si faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, Agentia pentru Protectia Mediului Dambovita decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 10.08.2017, că proiectul: “CAPTUSIRE CONDUCTA CU POLIETILENA DE INALTA DENSITATE PE100, PARC 34 FILIPESTII DE PADURE – DEPOZIT SUD III”, propus a fi amplasat in intravilanul si extravilanul municipiului Moreni, judetul Dambovita, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.

        Justificarea prezentei decizii:
  
          I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

         a). proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.2, pct.13, lit.a). - Orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct.22 din anexa 1, ale proiectelor prevazute in anexa nr.1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului; 

         b). au fost realizate verificarea amplasamentului, completarea si analiza listei de control pentru etapa de incadrare, consultarea membrilor CAT in cadrul sedintei din 10.08.2017, desfasurata la sediul A.P.M. Dambovita;

         c). impactul realizarii proiectului asupra factorilor de mediu va fi redus pentru: sol, subsol, vegetatie,  apa, aer si asezarile umane;

         d). in urma mediatizarii depunerii solicitarii si a proiectului deciziei etapei de incadrare, nu au fost inregistrate observatii sau opinii din partea publicului interesat, privind decizia etapei de incadrare. 

1.Caracteristicile proiectului

a). Mărimea proiectului

Situatia existenta

  Conducta transporta amestec titei si apa sarata amestec de la Parc 34 Flipestii de Padure la Depozit Sud III, judetul Dambovita este amplasata in UAT Moreni judetul Dambovita .

  Tronsonul de conducta care se va repara are Dn 150 mm, si lungimea de 1200 m. Debitul transportat este de 1350 mc/zi la presiunea de operare 25 bar. Proba de rezistenta se va realiza la 31,3 bar.

Conducta are un grad de uzura avansat si un amplasament pe proprietati private ducand la multe poluari accidentale, amenzi mari si despagubiri ale proprietarilor precum si cheltuieli de mentenanta ridicate.

           Stabilirea culoarului de lucru

Culoarul de lucru va fi de 4 m latime x 10 m lungime, pentru realizarea gropilor de 

pozitie, nu pe toata lungimea conductei.

Gropile de pozitie au fost stabilite la cca. 100 m una fata de cealalta la schimbarile de directie ale conductei (curbe).

Langa gropile de pozitie au fost prevazute spatiile destinate echipamentelor tehnologice necesare operatiilor de relining.

Saparea gropilor de pozitie (montaj) se executa manual sau mecanizat  astfel incat sa se asigure dezgolirea completa a conductei si spatiu suficient pentru operatiile de sectionare, curatare, captusire, mansonare OL si mansonare cu manson termocontractil.

Pamantul rezultat din sapatura se depoziteaza in vecinatatea gropii. Dimensiunea gropilor de pozitie (montaj) vor fi de 2 m latime x 4 m lungime x 0,5 m adancime sub generatoarea inferioara a conductei.

Lucrarile de sapatura vor incepe numai dupa marcarea traseului conductei, stabilirea culoarului de lucru si impartirea in tronsoane. Stratul vegetal se va depozita separat pentru a fi refacut terenul la starea initiala la terminarea lucrarilor.

Peretii gropilor de pozitie vor fi consolidati sau taluzati in cazul pamanturilor instabile. 

Gropile de pozitie (montaj) se vor acoperi si aduce terenul la starea initiala dupa efectuarea probei de presiune a intregului sistem de conducta.

Sectionare conducta existenta din otel
    Se identifica locul unde este necesara sectionarea conductei din OL, punctul de masura se va afla la mijlocul cuponului decupat.

Sectionarea conductei din OL se realizeaza cu un  dispozitiv articulat pentru taiat tevi (cu role), urmarindu-se perpendicularitatea rolelor taietoare pe teava.

Se realizeaza taierea conductei prin rotirea dispozitivului stanga – dreapta (sau sus - jos) la un unghi mai mare de 45o 

Sectionarea conductelor cu acest dispozitiv nu necesita sanfrenare (taietura este „ curata” -  fata dreapta). 

Dupa sectionarea conductei se fac masuratori la grosimea  peretelui conductei din OL si se verifica existenta grosimilor minime acceptate din prezentul proiect.

Captusirea conductei din OL 
    Se executa captusirea interioara a conductei din OL cu HDPE. Acesta operatie se face cu ajutorul unui troliu de tragere pe tot tronsonul conductei din OL.

Diametrul conductei de HDPE va fi mai mic decât diametrul interior al conductei de oţel max 5% Conducta de HDPE (căptuseală) va fi dimensionată  SDR17 si in cazuri speciale SDR 11.

Conducta din HDPE poate avea pe suprafata ei doar zgarieturi (max 10% din grosimea peretelui). Se taie circa 1 m din conducta HDPE si se lasa drept esantion de proba beneficiarului. 

Intregirea conductei din PE
Intregirea conductei din PE se va realiza prin sudura "cap la cap" , capetele ţevilor ce urmează a fi sudate se curăţă, de impurităţi, mizerie la interior şi exterior. 

Sudarea conductelor din PE se poate realiza la o temperatura a mediului ambiant cuprinsa între +5°C şi + 40°C.

Sudarea se va executa conform condiţiilor din graficele de sudare stabilite de producătorul de ţeava şi producătorul aparatelor de sudare.

Echipamentul de sudare trebuie sa respecte condiţiile impuse prin standardele în vigoare şi sa fie agrementat.

Condiţiile impuse pentru realizarea unei îmbinări sudate sunt:

· prelucrarea capetelor conductei înainte de sudare, cu încadrarea abaterii de la perpendicularitate;

· menţinerea temperaturii de sudare în limitele prescrise şi cu posibilitatea de măsurare, indicare şi înregistrare.

Se debavureaza sudura HDPE (prin taierea cordoanelor rezultate in urma sudurii “cap la cap”) cu ajutorul unui cutit sau a unei scule aschietoare.

Montarea mansonelor din otel L290 N si intregirea conductei 
Se introduce complet mansonul din OL pe unul dintre inele (capete), dupa ce s-a tras conducta HDPE si s-a intregit (sudura HDPE) intre conducta de HDPE si mansonul de OL se va introduce mansonul PE, apoi se trage mansonul de OL pana la celalalt inel, dupa care urmeaza sudarea mansonului de OL de cele doua inele prin sudura continua Se trage mansonul din OL pana se asigura simetrie fata de inelele din OL;Se curata si se grunduieste zona de sudura.


La unul din capete in functie de situatia din teren se monteaza un spool de monitorizare.

ORGANIZAREA DE SANTIER



1. Lucrări pregătitoare:

· delimitarea suprafeţei necesare pentru organizarea de şantier (garduri şi porţi  de acces în incinta organizării de şantier);

· amenajarea incintei cu dale prefabricate.



2. Dotări aferente organizării şantierului:

· amenajarea gararii utilajelor necesare execuţiei lucrării (camioane, tractoare buldozere, excavatoare, etc.);

· amenajarea rampei pentru stocarea  tronsoanele de conducte noi;

· amenajarea spaţiului pentru sudura, execuţia curbelor, etc; 

· amenajare spaţiu depozitare materiale necesare; 

· amenajare şi amplasare  vestiar lucrători;

· amenajare şi amplasare birouri;

· amenajare şi amplasare spaţiu depozitare deşeuri (metalice, nemetalice, etc.);   

· bransarea temporara pe durata lucrarilor la utilitaţile existente în zonă.



3. Căi de acces

Accesul în organizarea de şantier se face din drumurile de acces din zona.

 Pe amplasament se se vor amenaja cai si circulatie prin intermediul carora se poate ajunge la toate obiectivele organizarii de santier.



4. Surse de energie

Energia electrică necesară organizarii de şantier se va asigura din surse proprii ale constructorului, utilizându-se echipamente pentru producerea curentului electric.



5. Alimentarea cu apă

Apa utilizată în cadrul organizării de şantier este doar în scopuri igienice şi se asigură cu mijloace auto şi depozitată în vase.



6. Depozitare

Se va organiza depozitarea pentru: ţevi, scule şi dispositive de lucru, utilaje, etc.



7. Birouri şi spaţii administrative

Au fost prevazute: baraca birouri, toaleta ecologică, vestiar.

   La finalizarea lucrarilor se vor reface la starea initiala terenurile limitrofe afectate.

b). Cumularea cu alte proiecte

Nu se propune realizarea in zona a altor proiecte, care se suprapun peste lucrarile proiectate.

c). Utilizarea resurselor naturale

Nu sunt prevazute utilizarea resurselor naturale din zona pentru implementarea proiectului propus, materialele folosite fiind asigurate prin aport din alte surse.


d). Productia de deseuri


Se estimeaza producerea de deseuri menajere si industriale in cantitati reduse, care vor fi evacuate prin operatori economici autorizati.


e). Emisii poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort


In perioada de executie a proiectului:

· Emisiile in atmosfera provenite de la utilaje se vor incadra in limitele maxim admise conform legislatiei privind protectia atmosferei in vigoare;

· Nivelul de presiune acustica continuu echivalent ponderat A, LAeqT (dB), se va încadra în standardul SR 10009/2017 Acustica – Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, nedepasind valoarea de 65 dB(A), inregistrata la limita amplasamentului;

In perioada de functionare: nu este cazul.

f). Riscul de accident, tinandu-se seama in special de substantele si tehnologiile utilizate

Riscul de producere a accidentelor va fi evitat prin respectarea întocmai a tehnologiei de lucru si a caietului de sarcini a lucrării.

2. Localizarea proiectului

2.1. Utilizarea existenta a terenului

Terenul pe care se va realiza proiectul este amplasat in intravilanul si extravilanul municipiului Moreni.

2.2. Relativa abundenta a resurselor din zona

Nu vor fi afectate existenta, calitate si capacitatea regenerativa a resurselor naturale din zona;

2.3. Capacitatea de absorbtie a mediului:

a). Zone umede: nu este cazul;

b). Zone costiere: nu este cazul;

c). Zone montane si impadurite: nu este cazul;

d). Parcurile si rezervatiile naturale prin legislatia in vigoare: nu este cazul;

e). Arii clasificate ca zone protejate prin legislatia in vigoare: nu este cazul;

f). Zone de protectie speciala conform OUG nr.57/2007 cu modificarile si completarile ulterioare, arii naturale protejate, zone de protectie sanitara si hidrogeologica: nu este cazul;

g). Arie in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite: nu este cazul;

h). Arii dens populate: nu este cazul;

i). Peisaj cu semnificatie istorica, culturala si arheologica: nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potential

a). Extinderea impactului: se va limita la zona in care este amplasat proiectul.

b). Natura transfrontiera a impactului: nu este cazul

c). Marimea si complexitatea impactului: vor fi reduse in limite admisibile.

d). Probabilitatea impactului: impact pozitiv.

e) Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: nu este cazul.

Conditii de realizare a proiectului

1.Protectia apelor

1.1. In timpul executiei lucrarilor

- Alimentarea cu motorina, intretinerea utilajelor si a mijloacelor de transport se vor efectua numai in spatiile special amenajate.

1.2. La punerea in functiune a proiectului: monitorizarea functionarii in conditii de siguranta a transportului de amestec titei/apa sarata pe toata lungimea conductei.

2. Protectia aerului

In timpul executiei lucrarilor:

-emisiile in atmosfera provenite de la utilaje si mijloace de transport se vor incadra in limitele maxime admise conform legislatiei privind protectia atmosferei, in vigoare.

In timpul functionarii: nu este cazul.

3.Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor

             Nivelul de presiune acustica continuu echivalent ponderat A, LAeqT (dB), se va încadra în standardul SR 10009/2017 Acustica – Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

4. Protectia impotriva radiatiilor 

- nu este cazul.

5. Protectia solului si subsolului

In vederea diminuarii impactului asupra calitatii solului in timpul realizarii proiectului se vor avea in vedere urmatoarele masuri:

-managementul corespunzator al deseurilor rezultate in perioada de realizare a investitiei;

-lucrari de refacere a zonelor limitrofe afectate;

-monitorizarea functionarii in conditii de siguranta a conductei.

6. Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public

Nivelul de poluare generat de emisiile din lucrarile de implementare a proiectului, se vor incadra in prevederile actelor normative in vigoare;

-pentru aer, emisiile in atmosfera se vor incadra in limitele maxim admise conform legislatiei privind protectia atmosferei, in vigoare;

            - Nivelul de presiune acustica continuu echivalent ponderat A, LAeqT (dB), se va încadra în standardul SR 10009/2017 Acustica – Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, nedepasind valoarea de 65 dB(A), inregistrata la limita amplasamentului.

7. Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament

Se vor respecta prevederile Legii nr.211/2011 privind regimul deseurilor, modificata si completata prin O.U.nr.68/2016, cu modificarile si completarile ulterioare;

Deseurile rezultate vor fi colectate selectiv si evacuate/valorificate prin operatori economici autorizati.

8. Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase

Nu este cazul.

9. Prevederi pentru monitorizarea mediului

La punerea in functiune, monitorizarea functionarii in conditii de siguranta a obiectivului de investitiei va fi asigurata de titularul proiectului.

            Titularul proiectului are obligația sa notifice A.P.M. Dâmboviţa, daca intervin elemente noi, necunoscute si asupra oricărei modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei decizii, înainte de producerea modificării.

Prezenta decizie este valabilă pe toata durată de realizare a proiectului.

            Prezenta decizie poate fi contestată in conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

           DIRECTOR EXECUTIV,                                       SEF  SERVICIU AVIZE, ACORDURI,    

                   Mircea NISTOR                                                                  AUTORIZATII,                                                

                                                                                                              Maria MORCOASE
                      INTOCMIT,                                                      
          consilier Nicolae STANCIU                                                       DATA: 11.08..2017             
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