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                        PROIECT  DECIZIE ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                         Nr. -------- din 21.12.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de MUNICIPIUL TÂRGOVIȘTE, cu sediul în mun. Târgoviște, str. Revoluției, nr.1-3, jud. Dâmbiovița înregistrată la APM Dâmbovița cu nr. 8922 din 04.07.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, 
APM Dâmbovița decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 21.11.2017, că proiectul Îmbunătățirea structurii educaționale prin extinderea, reabilitatrea, modernizarea și echiparea Școlii Gimnaziale Matei Basarab din  Târgoviște, jud. Dâmbovița propus a fi amplasat în mun. Târgoviște, str. Maior Spirescu, nr.5,  jud. Dâmbovița,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului  și nu se supune evaluării adecvate
Justificarea prezentei decizii

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

 a)proiectul se încadrează în prevederile H.G.445/2009, anexa nr.2, 
- pct. 13,  lit a ,,orice modificare sau extindere, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr.1 ale proiectelor.din anexa 2””

b) s-au realizat verificarea, completarea şi analiza listei de control pentru etapa de încadrare, consultarea membrilor CAT  în  şedinţa din data de 21.12.2017 la sediul  APM Dâmboviţa;
c) activitatea va  avea  un  impact  redus  asupra  factorilor  de  mediu  sol,  subsol,  vegetaţie  şi   faună, prin măsurile prevăzute în proiect; 

d) nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu respectiv, a luării deciziei privind etapa de încadrare;
1. Caracteristicile proiectelor 

a) mărimea proiectului: 
Prin proiect sunt prevăzute următoarele:

 - pentru clădirea existentă  -  reabilitarea structurală, arhitecturală și prevederea de instalații noi + recompartimentare + anvelopare;
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- pentru extindere – completarea unității  de învățământ cu funcțiuni necesare după cum urmează:

–Extindere P+2E  alcatuită din fundații de B.A. și suprastructură în cadre (stalpi, grinzi si plansee) de B.A., închiderile perimetrale din zidărie de BCA și tâmplarie PVC cu geam termoizolant, acoperiș de tip terasă necirculabilă. 
     Acest corp va conține următoarele spații - laboratoarele de fizică/chimie, biologie, informatică și limbi străine + after school-ul cu sală de mese + sală festivități + spațiu centrală termică + atelier  mecanic + oficii (laptele și cornul + oficiu care deservește sala multifuncțională și after school-ul), bibliotecă și grupuri sanitare, holuri și casa de scară pentru evacuare. Tot aici se  va organiza și cabinetul de logopedie, cabinetul medical aferent sălii de sport și întregii unități de învățământ, dar și un spațiu de depozitare materiale didactice la care, accesul se va realiza direct din sala de sport.

- Extindere  Parter alcătuită din fundații de B.A. și suprastructură în cadre (stâlpi, grinzi și planșee) de B.A., închiderile perimetrale din zidarie de BCA și tâmplarie PVC cu geam termoizolant, acoperiș de tip terasă circulabilă. Acest corp conține zona de vestiare pentru copii și profesori, grupuri sanitare pentru vizitatori, cabină de pază și foaier acces. 

-  Extindere - Sala de sport-teren de joacă – fundatii B.A. + suprastructură cadre metalice și închideri din panouri termoizolante (pereți și învelitoare).

        Extinderea cu regim de înaltime Parter și Sala de sport / Teren de joc vor alcătui împreună un ansamblu. Este vorba de o construcție cu destinație de sala de sport (inclusiv funcțiuni conexe) care este alcatuită din două module cu sisteme structurale diferite (extinderea cu vestiare - structură din cadre + planșee B.A. și închideri perimetrale din zidarie de BCA /  iar modulul Sala de sport – structură metalică cu închideri perimetrale din panouri termoizolante). 

Se va desființa construcția cu destinație de Camera centrală termică în suprafață de  24.00 mp , existentă în incintă.

INTERVENȚII CLĂDIRE EXISTENTĂ
Intervenții structurale


-  realizarea de camășuieli la nivelul grinzilor transversale pe toate cele trei corpuri de clădire –  A+B+C;

-  realizarea de  pereți /diafragme B.A. de 20 cm grosime capabili să preia forțele seismice;

-  realizarea fundațiilor pereților din beton armat propuși;

-  repararea tuturor fisurilor și a zonelor cu armături expuse cu mortar de reparații; 

-  realizarea de suprabetonari la nivelul plăcilor de B.A. – 5 cm.

- desfacerea compartimentărilor nestructurale (desființare anexe săli de clasă, desfacere depozitări existente sub rampele de scară, reorganizare grupuri sanitare, etc);

-  desființarea unei scări existente în vederea realizării accesului spre corpul P+2 cu care se extinde școala ( scară între axele 1-3 intersectat cu C-D’);

- realizarea de goluri pentru uși în zidaria existentă ( în axul E-E între axele 22-22 și 23-23 la nivelul etajelor ; la parter în lungul axului 17 între axele P-P și Q-Q, etc.)

- zidirea parțială a unor goluri existente ;

- reparații scări existente ;

- desființarea și refacerea acceselor la casele de scară pentru a permite evacuarea persoanelor în condiții de siguranță;

- desfacerea șarpantei clădirii și refacerea în sistem terasă necirculabilă;

- realizarea unei  rampe acces pentru  persoane cu dizabilități și corectarea/refacerea terasei de acces.

 -refacerea trotuarului de protecție din jurul clădirii.

Intervenții arhitectură
- marire suprafață săli de clasă prin desființarea compartimentarilor nestructurale aferente anexelor;

- reorganizarea spațiilor interioare – grupuri sanitare existente, cabinete, anexe, etc.;

- realizare grup sanitar persoane cu dizabilități;

- refacere sape, tencuieli interioare;

- înlocuire pardoseli interioare –pardoseli PVC, pardoseli gresie ceramică antiderapantă;

- refacere finisaje interioare pereti vopsitorii lavabile + epoxidice, placări faianță;

- refacere finisaje tavane –plafoane gips-carton, vopsitorii lavabile;

- înlocuire tâmplarie interioară  - uși metalice multifuncționale, compartimentari PVC și HPL;

- înlocuire tâmplarie exterioară – tâmplarie PVC  + geam termoizolant;

- refacere finisaje exterioare – tencuieli decorative pentru pereți și soclu; pardoseli ceramice antiderapante, etc.

-  realizare rampe acces persoane cu dizabilități + corectare/refacere terase acces;

-  refacere acoperiș în sistem terasă necirculabilă;

-  refacere trotuar protecție în jurul clădirii
-  dotare: hidranți interiori (conform proiect instalații) , pichet PSI complet echipat;  stingătoare.

Intervenții anvelopare construcții


· Termoizolarea pereților exteriori – cu vată minerală bazaltică;

· Termoizolarea soclului –  cu polistiren extrudat;

· Termoizolarea planseului peste ultimul nivel –polistiren extrudat + șapă protecție și hidroizolatie;

· Înlocuirea tâmplăriei cu tâmplărie eficientă energetic cu geam termopan 4-16-4, low-e și ramă  PVC pentacamerală ;

· Placare intrados placa B.A. pe zona spțiului tehnic din subsol cu polistiren expandat ignifugă;

· Refacere instalații clădire reabilitată.

Intervenții instalații
Instalații interioare:

- realizare instalații electrice de iluminat, prize, forță și de protecție; 

· instalatie de producere a energiei electrice cu panouri fotovoltaice 132 buc.

- realizare instalații de curenți slabi: internet, tv, telefonie, interfon, alarmă antiefracție, incendiu și supraveghere video;

- realizare instalații sanitare, de canalizare, de apă rece și caldă;

- realizare instalație termică și ventilație.

Protecție la incendiu:


- instalație paratrasnet;

- instalație de protecție la scurtcircuit și electrocutare accidentală;

- instalație de detecție și alarmare incendiu;

- montare hidranți interiori și hidrant exterior;

REALIZARE EXTINDERE
Structura
- se propune realizarea a 3 corpuri / tronsoane de clădire după cum urmează:

- Extindere P+2E  este alcatuită din fundații izolate din B.A. cu un bloc de beton și cuzinet ambele armate, legate între ele pe directii ortogonale cu grinzi de echilibrare și suprastructură alcatuită într-un sistem structural de tip cadre din beton armat dispuse pe direcții ortogonale (stâlpi, grinzi), închideri perimetrale  din zidarie de BCA și tâmplarie PVC cu geam termoizolant, acoperiș de tip terasă necirculabilă. 

- Extinderea  Parter este alcatuită din fundații izolate din B.A. cu un bloc de beton și cuzinet ambele armate, legate între ele pe direcții ortogonale cu grinzi de echilibrare și suprastructură alcatuită într-un sistem structural de tip cadre din beton armat dispuse pe direcții ortogonale (stâlpi, grinzi) iar plăcile de nivel curent și placa suport pardoseală deasemenea din B.A. și tâmplarie PVC cu geam termoizolant, acoperiș de tip terasă circulabilă. 

- Sala de sport-teren de joacă – fundații B.A. (fundații izolate sub stâlpi metalici, cu grindă perimetrală)  + suprastructură cadre metalice și închideri din panouri termoizolante (pereți și învelitoare).


- Realizare rampe acces persoane cu dizabilități și corectare/refacere terase acces;

- Refacere trotuar protecție în jurul clădirii;

Arhitectura

- Extindere P+2E - regim de înălțime P+2E alcătuit din următoarele spații:
· holuri de acces + casa scară, bibliotecă, centrală termică, atelier mecanic, grupuri sanitare pentru persoane cu dizabilităti, copii și cadre, cabinet logopedie , oficiu laptele și cornul și cabinet medical + depozit materiale sala sport, after-school cu sală de mese, sală multifunctională, laborator fizică-chimie prevăzut cu spații depozitare; laborator biologie cu anexă depozitare; laborator informatică, laborator limbi straine ;
-  Extindere  Parter - modul vestiare aferente Sălii de Sport este alcătuit din următoarele spații: 

· vestiare separate pentru fete, baieți și profesori, grupuri sanitare pentru vizitatori, holuri  de acces, cabină pază.

 -  Sala de sport-teren de joacă - modul cu regim de înălțime parter înalt, închideri perimetrale din panouri termoizolante rezistente la foc, pardoseală - suprafața sintetică, tâmplarie Al cu geam termoizolant(ferestre) sau panouri pline (uși) , dotare cu  gradene metalice spectatori.


Pentru toate construcțiile se vor realiza următoarele lucrări de finisaj:  

- șape și  tencuieli interioare la pereți și tavane;

- pardoseli interioare – pardoseli PVC, pardoseli gresie ceramică antiderapantă;

- finisaje interioare pereți – tapet PVC, vopsea lavabilă, placări faianță;

- finisaje tavane – placari gips-carton, vopsea lavabilă;

- tamplarie interioară  - uși metalice multifuncționale, compartimentări PVC și HPL;

- tâmplărie exterioară – tâmplărie PVC și Al + geam termoizolant;

-finisaje exterioare –tencuieli decorative pentru pereți și soclu; pardoseli ceramice antiderapante și panouri sandwich termoizolante .

- realizare terase acces și rampe pentru  persoane cu dizabilități;

- realizare hidroizolații și finisaje la nivelul teraselor circulabile/necirculabile;

- realizare trotuar protecție in jurul clădirilor.

- dotare: hidranți interiori (conform proiect instalații) , pichet PSI complet echipat;  stingătoare.

Anvelopare construcție
Pentru cele două extinderi în sistem clasic –cadre și plansee B.A. + inchideri zidărie:

· Termoizolare pereți exteriori – cu vată minerală bazaltică;

· Termoizolare soclu – cu polistiren extrudat;

· Termoizolare planșeu peste ultimul nivel – polistiren extrudat + șapă protecție și hidroizolație;

· Tâmplarie eficientă energetic cu geam termopan 4-16-4, low-e și rama  PVC pentacamerală ;

· Instalații interioare noi .
Pentru sala sport pe structura metalicî:

· Închideri perimetrale și acoperiș cu panouri sandwich termoizolante, rezistente la foc;

· Termoizolarea plăcii peste subsol și a soclului – cu polistiren extrudat;

· Tâmplarie exterioară eficientă energetic cu geam termopan și ramă Al.
INSTALAȚII


Instalații interioare:

- realizare instalații electrice de iluminat, prize, forța și de protecție; 

· instalatie de producere a energiei electrice cu panouri fotovoltaice 48 buc.

- realizare instalații de curenți slabi: internet, tv, telefonie, interfon, alarmă antiefractie, incendiu și supraveghere video;

- realizare instalație sanitară, de canalizare, apă rece și caldă cu panouri solare 16 buc;

- realizare instalație termică și ventilație, inclusiv centrală termică;

- instalație nouă pentru alimentarea cu gaze ;
- iluminatul incintei se va efectua cu reflectoare montate pe clădirea școlii.
Protecție la incendiu:


- instalație paratrasnet;

- instalație de protecție la scurtcircuit și electrocutare accidentală;

- instalație de detecție și alarmare incendiu;

- montare hidranți interiori și H exterior;

Utilități  aferente întregului ansamblu (clădire reabilitată + extinderi):

 - refacere retele incintă: gaze naturale, alimentare cu apă, canalizare menajeră și pluvială, telecomunicații;

-  refacere branșamente – alimentare cu apă, canalizare și telecomunicații;

-  montarea  hidranți exteriori pe rețeaua existentă din oțel dn=100 mm, hidrant tip dn80 2B.

TEREN DE SPORT EXTERIOR
- realizare teren de sport multifuncțional cu suprafața de joc asfaltată;

- relizare imprejmuire din gard cu stâlpi metalici și plasă bordurată;

- amenajare teren pentru handbal/fotbal , baschet;

- prevedere porți acces pietonal și auto;

- marcaje terenuri + gradene spectatori.

AMENAJARE INCINTA SI REALIZARE IMPREJMUIRE:

· Realizare alei asfaltate, parcare și alei pietonale pavate ;

· Amenajare  spații verzi;

· Refacere împrejmuire pe latura de nord;

· Curățare, tencuire stâlpi  și soclu gard existent + înlocuire panouri metalice gard + porți auto / pietonale;

· Amenajare platformă împrejmuită pentru depozitare deșeuri menajere.
b) cumularea cu alte proiecte -  nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale: se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate; 

d) producţia de deşeuri: deşeurile generate atât în perioada de execuţie cât şi în perioada de funcţionare vor fi stocate selectiv şi predate către societăţi autorizate din punct de vedere al mediului pentru activităţi de colectare/valorificare/eliminare; 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: în perioada de execuţie, zgomotul va fi generat de utilajele şi mijloacele de transport; lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: riscul de accident, pe perioada execuţiei lucrărilor este redus; 
2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului : terenul pe care se realizează investiția, se află în intravilanul municipiului Târgoviște, categoria de folosință curți-construcții; 

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul;

b) zonele costiere : nu este cazul;

    c)  zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;

    d)   parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;

    e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  nu este cazul;
     f)  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: nu e cazul 

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:   

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul ;
    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul ;
    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local atât pe perioada execuţiei proiectului cât şi ulterior în perioada de funcţionare;
    d) probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după realizarea acestuia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta; 
Condiții de realizare a proiectului

   Titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toata perioada de execuţie a lucrărilor și în perioada de funcționare , luând toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului.
    Titularul are obligația respectării tuturor condițiilor impuse prin celelalte avize obținute.
Pentru  organizarea de şantier:
· organizarea de  şantier se va face în zona în care se defăşoară lucrările;

· depozitarea materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate se va face în zone special amenajate fără să afecteze circulaţia în zona obiectivului;

· mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material sau deşeuri în timpul transportului; autovehiculele folosite la construcţii vor avea inspecţia tehnică efectuată prin Staţii de Inspecţie Tehnică autorizate ;
· utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina  solul cu produse petroliere; 

· întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri / baze de producţie autorizate;

· toate echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform H.G 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor ; 

· deşeurile menajere se vor colecta în europubelă şi se vor preda către unităţi autorizate;

Protecţia calităţii apelor
a) În perioada de construcţie

· nu se vor evacua ape uzate în apele de suprafaţă sau subterane, nu se vor manipula sau depozita deşeuri, reziduuri sau substanţe chimice, fără asigurarea condiţiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafaţă sau subterane;
· pe perioada execuţiei proiectului se vor utiliza toalete ecologice;
b) În perioada de funcţionare

-  respectarea proiectului tehnic, realizarea și respectarea regulamentelor de exploatare atât pentru sistemul de alimentare cu apă cât și pentru cel de colectare și evacuare al apelor uzate;

- asigurarea etanșeitații instalațiilor, prin controale periodice și remedierea operativă a defecțiunilor;
-  indicatorii de calitate ai apelor uzate în rețeaua de canalizare a orașului Târgoviște se vor încadra în limitele prevazute prin Normativul NTPA - 002/2002, din H.G. 188/2002, modificată şi completată prin H.G.R .nr.352/2005;
Protecţia aerului

a) În perioada de construcţie

· transportul materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite;

- materialele de construcţie se vor depozita în locuri închise şi ferite de acţiunea vântului, pentru evitarea dispersiei particulelor de praf, ciment, var etc.;

- materialele de construcţie pulverulente se vor manipula în aşa fel încât să se reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

- emisiile de poluanţi rezultaţi de la vehiculele rutiere trebuie să se încadreze în normele tehnice privind siguranţa circulaţiei rutiere şi protecţiei mediului, verificaţi prin inspecţia tehnică periodică; cantităţile anuale de poluanţi emişi din activitatea de transport se calculează folosind metodologia specifică. 

- concentraţiile noxelor emise de la motoarele termice care funcţionează pe motorină nu vor depăşi limitele maxime admise de H.G. 743/2002;

- în perioadele secetoase şi ori de câte ori este nevoie  se vor umecta căile de acces pentru evitarea poluării cu praf; 

b) În perioada de funcţionare

· se va asigura buna funcţionare a instalațiilor;

· emisiile rezultate din procesul tehnologic și de la instalațiile utilizate pentru încălzirea spațiilor se vor încadra în limitele prevăzute de O. M. nr.462/1993 ;
Protectia impotriva zgomotului 

-  în timpul execuţiei proiectului și funcționării Nivelul de zgomot continuu echivalent ponderat A (AeqT) se va încadra în limitele STAS 10009 / 2017 – Acustica Urbană - limite admisibile ale nivelului de zgomot, STAS 6156/1986 - Protecţia împotriva zgomotului in construcţii civile si social - culturale şi OM 119 / 2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei.
Protecţia solului

a) În perioada de construcţie

· alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face de la staţii de distribuţie carburanţi autorizate, iar pentru utilaje alimentarea se va face numai cu respectarea tuturor normelor de protecţie  mediului;

· vor fi evitate lucrările care pot duce la degradări ale reţelelor supraterane sau subterane existente in zonă;

-    se vor amenaja spaţii amenajate corepunzător pentru depozitarea materialelor de construcţie şi pentru depozitarea temporară a deşeurilor generate;
-   se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora;  
b) În perioada de funcţionare

-   amenajarea de spaţii pentru stocarea temporară a materiilor prime și a deşeurilor generate din activitate;
Modul de gospodărire a deşeurilor

      Atât în perioada de construire cât și în cea de funcționare titularul are obligația respectării prevederilor Ordonaţei de Urgenţă a Guvernului României  privind  protecţia mediului nr.195/2005, aprobată cu modificări şi completări  prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare precum și ale OUG nr. 68/2016 pentru modificarea și completarea Legii 211/2011 privind regimul deșeurilor.
 a) În perioada de construcţie
- deşeurile reciclabile rezultate în urma lucrărilor de construcţii  se vor colecta selectiv prin grija executantului lucrării, selectiv pe categorii şi vor fi predate la firme specializate în valorificarea lor; 

- deşeurile menajere se vor colecta în europubelă şi se vor preda către firme specializate;
b) În perioada de funcţionare

- preluarea ritmică a deşeurilor rezultate pe amplasament, evitarea depozitării necontrolate a acestora;

- titularul are obligaţia să ţină evidenţa strictă a cantităţilor şi tipurilor de deşeuri produse, valorificate sau comercializate şi circuitul acestora;

- deșeurile generate vor fi eliminate sau valorificate numai prin operatori autorizați pe bază de contract;

- este interzisă abandonarea deşeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate; pe durata transportului deşeurile vor fi însoţite de documente din care să rezulte deţinătorul, destinatarul, tipul deşeurilor, locul de încărcare, locul de destinaţie, cantitatea;
Lucrări de refacere a amplasamentului

- la finalizarea lucrărilor de construcţii se vor executa lucrări de refacere a solului; se va curăţa amplasamentul de toate tipurile de deşeuri generate pe perioada realizării proiectului;

- se vor lua toate măsurile pentru evitarea poluărilor accidentale, iar în cazul unor astfel de incidente, se va acţiona imediat  pentru a controla, izola, elimina poluarea;

- la încetarea activităţii se vor demonta instalaţiile existente şi se va readuce amplasamentul la starea inţială în vederea utilizării ulterioare a acestuia;

Monitorizarea

În timpul implementării proiectului: în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată de execuţie a lucrărilor vor fi supravegheate:

· respectarea cu stricteţe a limitelor şi suprafeţelor destinate execuţiei lucrărilor;

· buna funcţionare a utilajelor;
· modul de depozitare a materialelor de construcţie;
-     modul de depozitare al deşeurilor/valorificare şi monitorizarea cantităţilor de deşeuri generate ; predarea deşeurilor catre operatori autorizaţi în valorificarea/ eliminarea deşeurilor;

-    respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii;

-    nivelul de zgomot – în cazul apariţiei sesizărilor din partea populaţiei datorate depăşirii limitelor admisibile, se vor lua măsuri organizatorice şi/sau tehnice corespunzătoare de atenuare a impactului;
-   se va urmări menţinerea unui nivel redus al emisiilor în aerul atmosferic datorate operaţiilor de transport materiale prin utilizarea de mijloace de transport conforme, luarea măsurilor necesare în situaţia în care se constată depăşirea standardului de calitate a aerului ambiental datorită execuţiei proiectului;

În perioada de funcţionare:

· se va asigura buna funcţionare a instalaţiilor;

-   modul de depozitare al deşeurilor/valorificare şi monitorizarea cantităţilor de deşeuri generate; predarea deşeurilor către operatori autorizaţi în valorificarea/ eliminarea deşeurilor;
       Titularul proiectului are obligaţia de a notifica APM Dâmboviţa dacă intervin elemente noi necunoscute şi asupra oricărei modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii prezentei,  înainte de realizarea modificării.

      Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii .

        Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de aplicare a proiectului.
        Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

       Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

                                             p.    DIRECTOR EXECUTIV,

                                                            Mircea Nistor
  Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                       

             Maria Morcoașe   
                                                                                                         Întocmit,

                                                                                      consilier Graţiela Ciocoiu - Bunilă                             
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