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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa


                                                                                  Nr. 2207/1021/17.04.2018   
                                 DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                         Nr.109 din 17.04.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC EUROGAS PRESCOM SRL, cu sediul în oraș Fieni, str.Constantin Popescu, nr.5, înregistrată la APM Dâmbovița cu nr. 2207 din 16.02.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, 
APM Dâmbovița decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 04.04.2018, că proiectul Extindere cu celula 2 a depozitului ecologic de deșeuri menajere Aninoasa, propus a fi amplasat în comuna Aninoasa, sat Viforâta,    județul Dâmbovița, nu se supune evaluării impactului asupra mediului  și nu se supune evaluării adecvate
Justificarea prezentei decizii

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

 a)proiectul se încadrează în prevederile H.G.445/2009, anexa nr.2, 
- pct. 11,  lit b ,,instalații pentru eliminarea deșeurilor,altele decât cele din Anexa 1”

b) s-au realizat verificarea, completarea şi analiza listei de control pentru etapa de încadrare, consultarea membrilor CAT  în  şedinţa din data de 04.04.2018 la sediul  APM Dâmboviţa;
c) activitatea va  avea  un  impact  redus  asupra  factorilor  de  mediu  sol,  subsol,  vegetaţie  şi   faună dacă se vor respecta măsurile prevăzute în proiect; 
d) nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu respectiv, a luării deciziei privind etapa de încadrare;
e) avizul de gospodarire al apelor nr.21 din 03.04.2018.
Caracteristicile proiectului 
a) mărimea proiectului: 
Proiectul se va realiza în continuarea depozitului ecologic existent, pe latura de vest a celulei actuale, pe teritoriul administrativ al comunei Aninoasa. Terenul nu se afla pe raza de protecție a monumentelor.

Realizarea depozitutui ecologic de deșeuri s-a facut conform unei soluții ce a respectat normativele în vigoare și a constat dintr-o incinta impermeabilizata cu membrană din polietitena de înalta densitate, atat la baza cât și lateral, în care deșeurile s-au depus controlat.                                                                                              
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Str. Calea Ialomiţei, nr. 1, Târgovişte, Cod 130142

E-mail: office@apmdb.anpm.ro; 

tel./fax: 0245213959/0245213944
Situația existentă

Depozitul ecologic de deșeuri Aninoasa are în prezent activă celula nr.1, a carei capacitate ajunge la limita maxima în acest an.

Pe platforma depozitului actual, se afla urmatoarele lucrări existente:

-celula nr.1 de depozitare deseuri menajere;
-cabina cantar si pavilionul administrativ;
-statie de epurare ( 2 module conteiner);
-bazine stocare levigat;
-hal statie sortare materiale reciclabile din deseuri urbane;
-utilaje preiucrare deseuri verzi pentru compostare si platforme depozitare;
-garaje si ateliere pentru utilaje, pentru colectowl de deseuri si pentru operatorul de depozit (cate unul pentru fiecare);
-puturi de monitorizare ape subterane aferente întregului depozit.

Situația propusă
Proiectul propus a se realiza, ce poarta numele de celula nr.2, în suprafața de 1.25 ha ocupa un teren pus la dispozitie de Consiliul Jude​tean Dambovita, rezervat special acestui scop din suprafața totală a proiectului initial de 12.63 ha ( celula veche, celula nr.1, cladiri, platforme betonate si cai de acces, spatii verzi). Conform PUG com.Aninoasa ,terenul se încadreaza în zona pentru gospodarie comunală ZGC.

Necesitatea realizarii celulei nr.2 este ceruta de nevoia asigurarii capacitatilor de depozitare a deseurilor menajere colectate din partea de nord a județului Dâmbovița pentru urmatorii ani și de îmbunatațirea capacitaților de sortare și tratare a deșurilor în vederea maririi cantitaților de materiale reciciabile spre nivelul țintelor impuse, concomitent cu redu​cerea cantitații de deșeuri depozitate. Pentru etapa actuala nu exista alta variantă mai eficienta din punct de vedere al costurilor și al timpului de realizare.

Celula nr.2 are o forma relativ triunghiulara și se va construi prin excavația terenului existent, peste care se va realiza stratul de impermea​bilizare și reteaua de drenaj levigat. Nu se fac alte constructii civile sau extinderi de utilități.

Profilul și capacitățile de producție

-depozitare deseuri menajere , suprafata celula 1.25 ha, capacitate stocare 300.000 to (cca. 445.000 mc.)

Celula propusa a depozitului ecologic Aninoasa se încadreaza con​form H.G.nr.349 /2005 privind depozitarea deșeurilor, art.4, al.b, în clasa ,,b, aceasta se va etanșa atat la baza,cât și pe taluze.

a) Sistemuri de etanșare:

-strat de argila compactata peste stratul mineral de baza existent.

-geotextil 400 g/mp.

-geomembrana din polietilena de inalta densitate ( HDPE), 2 mm. grosime.

-geotextii pentru protectie geomembrana avand masa de 1000 g/m p.

-strat drenant de pietris 16/ 32 mm.,grosime 50 cm., cu sistem de drenaj din țevi polietilena ( PEID)

-geotextil separatie cu masa de 200 g/mp.

Sistemul de etansare este extins si pe taluzuri, cu urmatoarea alcatuire:

-strat geocompozit bentonitic

-geomembrana HDPE de 2 mm. grosime

-geotextil pentru protectie geomembrana, cu masa de 1000 g/mp.

Pentru delimitarea suprafetei de depozitare, s-au proiectat pe latu​rile de NV si V, diguri perimetrale din pamant argilos compactat.

Digurile exterioare vor avea coronamentul de 3.0 m latime, taluze cu înclinarea de 1/1 si înalțimea de 3.0 m fața de terenul anterior.

La marginea exterioara a taluzului, pe laturile de NV si V, se va rea​liza o rigola de ape pluviale, secțiune trapezoidală constanta cu baza de 0.8 m ,înaltime 0.6 m, taluz 1/1, executată din beton cu grosime de 10 cm.

Lungimea totala a rigolelor pentru colectarea apelor pluviale este de 372 m, acestea debușand în sistemul de rigole existent.

În stratul drenant de la baza celulei nr.2 se înglobeaza o rețea de drenaj levigat ( scurgeri fractie lichida din depozit), din tuburi de polietilena de înalta densitate ( PEID), cu diametrul exterior de 250 mm.,prevazute cu fante de 20 mm. pe un sector de 270 grade pe partea superioara.

Rețeaua de drenaj conduce levigatul spre un camin colector existent în exteriorul celulei, apoi merg gravitațional în stația de pompare existentă și apoi în bazinele de levigat de pe platforma veche.

Instalația de extracție, colectare și tratare a gazului de depozit va fi alcatuită din urmatoarele componente:

-puț de extracție a gazului cuprinzând conducta de drenaj din HDPE cu Dn. 160-200 mm;
-la partea superioară a fiecarui coș, conducta se îmbina cu un tub metalic prevazut cu capac și ventil;
-conducta de captare a gazului;
-stație de colectare a gazului;
-instalația de ardere controlat a gazului;
-instalatii si componente de siguranta pentru arderea controlata.
lncinerarea sau valorificarea gazului poate fi realizata numai dupa atingerea ,,fazei metan stabile.lntrarea in aceasta faza este determinata de obtinerea raportului CH4 / CO2 mai mare de 1. Aceste operatii vor avea la baza un proiect de specialitate, care va stabili, functie de masu​ratorile efectuate, solutia optima, respectiv ardere controlata sau valori​ficare energetica.

Procesul tehnologic
În celula nr.2, dupa receptia deșeurilor la intrarea în curtea depozitului, se va efectua ca proces tehnologic, nivelarea deșeurilor descarcate din autogunoiere in straturi succesive cu grosimea de 40-50 cm. cu ajutorul unui buldozer de mare capacitate si apoi compactarea deseurilor cu un compactor avand greutatea de 36 to. 
Periodic, pe masura creșterii înalțimii depozitului, se acoperă suprafața de depozitare și taluzurile cu pământ sau alte materiale inerte. 

Pentru îmbunatațirea gradului de recuperare a materialelor reciclabile, pe platforma de beton existentă, alaturi de hala stației de sortare constru​ită prin proiectul initial, se vor monta urmatoarele utilaje:

-ciur cu tambur,tip Haas 9000x 2760

-banda transportoare Haas tip HTB 1200x 9500

-banda transportoare cu lant tip HKGF

- tocator stationar cu dubiu ax,cu rotatie Ienta ,tip Tyron 2000 E.

Aceste utilaje au acționare electrică și vor prelucra cele cca. 350 to. deșeuri zilnic intrate în depozit.
După punerea în funcțiune a noii celule, celula nr.1 se va supune masurilor de sistare a depozitarii și de pregatire în vederea închiderii.

La sfarșitul perioadei de depozitare, celula nr.2 se va închide conform Normativ nr.757/ 2006, realizandu-se în principal acoperirea impermeabilă a depunerilor, împiedicarea formarii levigatului în exces prin colectarea diri​jata a apelor pluviale, evitandu-se contactul acestora cu deșeurile.

Sistemul de impermeabilizare trebuie să îndeplineasca urmatoarele cerințe:

-să fie rezistent pe termen lung;
-să retina si sa asigure scurgerea apelor de suprafață;
-să formeze baza pentru vegetație;
-să fie rezistent la eroziuni;
-să fie circulabil și usor de întreținut.
La terminarea lucrarilor de constructii montaj a celulei nr.2, se vor curața obligatoriu eventualele zone afectate de orice material sau reziduuri, se va reface solul si zonele afectate de sta​tionarea utilajelor. 

Nu s-au prevazut cai noi de acces și nici nu se vor modifica cele existente.

Prin construirea celulei nr.2 nu apar suplimentari de utilitati (energie electrica, gaz metan pentru incalzire, apa din reteaua publica), acestea fiind asigurate la depozit prin proiectul inițial. 
          Evacuarea apelor uzate  
Apele uzate menajere de pe platforma depozitului sunt colectate în sistemul de canalizare și ajung în stația de epurare unde împreuna cu levigatul sunt epurate.Apele epurate sunt reținute într-un bazin cu un volum de cca. 300 mc. și nu se evacuează în emisari naturali, fiind folosite pentru ținerea sub presiune a hidranțiilor de incendiu , spalare platforme betonate.
Statia de epurare tip Pall, cu osmoza inversa, asigura epurarea eficienta a apelor uzate.
b) cumularea cu alte proiecte -  nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale: se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate; 

d) producţia de deşeuri: deşeurile generate atât în perioada de execuţie cât şi în perioada de funcţionare vor fi stocate selectiv şi predate către societăţi autorizate din punct de vedere al mediului pentru activităţi de colectare/valorificare/eliminare; 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: în perioada de execuţie, zgomotul va fi generat de utilajele şi mijloacele de transport; lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: riscul de accident, pe perioada execuţiei lucrărilor este redus; 
2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului : terenul pe care se realizează investiția, se află în intravilanul comunei Aninoasa și este în proprietatea publică a Consiliului Județean Dâmbovița și a Primăriei Municipiului Târgoviște conform CU nr.42 din 15.02.2018; 

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul;

b) zonele costiere : nu este cazul;

    c)  zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;

    d)   parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;

     e)  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    f) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    g) ariile dens populate: nu e cazul 

    h) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:   

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate : posibil  locuitorii comunei Aninoasa;
    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul ;
    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local atât pe perioada execuţiei proiectului cât şi ulterior în perioada de funcţionare;
    d) probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după realizarea acestuia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta; 

Condiții de realizare a proiectului

   Titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toata perioada de execuţie a lucrărilor și în perioada de funcționare , luând toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului.
    Titularul are obligația respectării tuturor condițiilor impuse prin celelalte avize obținute.
Pentru  organizarea de şantier:
· organizarea de  şantier se va face în zona în care se defăşoară lucrările;

· depozitarea materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate se va face în zone special amenajate fără să afecteze circulaţia în zona obiectivului;

· mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material sau deşeuri în timpul transportului; autovehiculele folosite la construcţii vor avea inspecţia tehnică efectuată prin Staţii de Inspecţie Tehnică autorizate ;
· utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina  solul cu produse petroliere; 

· întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri / baze de producţie autorizate;

· toate echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform H.G 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor ; 

· deşeurile menajere se vor colecta în europubelă;

Protecţia calităţii apelor
       Titularul are obligația respectării condițiilor impuse prin Avizul de gospodărire al apelor nr.21 din 03.04.2018 de către Administrația Națională Apele Române.

a) În perioada de construcţie

· nu se vor evacua ape uzate în apele de suprafaţă sau subterane, nu se vor manipula sau depozita deşeuri, reziduuri sau substanţe chimice, fără asigurarea condiţiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafaţă sau subterane;
· realizarea de rigole colectoare a apelor meteorice care spală platforma organizării de șantier și drumul de acces;
· lucrările de amenajare se vor executa astfel încât depozitele de material steril și pământ să fie cât mai puțin antrenate de apameteorică-în acest sens materialul rezultat din săpături se va împrăștia sau evacua treptat pe măsură ce lucrările înaintează 
b) În perioada de funcţionare
Pentru a se evita poluarea resurselor de apă în timpul perioadei de exploatare se vor respecta următoarele: 
-instruirea personalului de întreținere pentru a asigura respectarea prevederilor procedurilor de deversare a apelor uzate rezultate în urma activității;
-verificarea periodică a rețelelor de canalizare și alimentarea cu apă pentru a evita scurgerile;
- respectarea proiectului tehnic, realizarea și respectarea regulamentelor de exploatare atât pentru sistemul de alimentare cu apă cât și pentru cel de colectare și evacuare al apelor uzate;
- asigurarea etanșeitații instalațiilor, prin controale periodice și remedierea operativă a defecțiunilor;
Protecţia aerului

a) În perioada de construcţie

· transportul materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite;

- materialele de construcţie se vor depozita în locuri închise şi ferite de acţiunea vântului, pentru evitarea dispersiei particulelor de praf, ciment, var etc.;

- materialele de construcţie pulverulente se vor manipula în aşa fel încât să se reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

- emisiile de poluanţi rezultaţi de la vehiculele rutiere trebuie să se încadreze în normele tehnice privind siguranţa circulaţiei rutiere şi protecţiei mediului, verificaţi prin inspecţia tehnică periodică; cantităţile anuale de poluanţi emişi din activitatea de transport se calculează folosind metodologia specifică. 

- concentraţiile noxelor emise de la motoarele termice care funcţionează pe motorină nu vor depăşi limitele maxime admise de H.G. 743/2002;

- în perioadele secetoase şi ori de câte ori este nevoie  se vor umecta căile de acces pentru evitarea poluării cu praf; 

b) În perioada de funcţionare

· se va asigura buna funcţionare a instalațiilor;

· emisiile rezultate din procesul tehnologic se vor încadra în limitele impuse prin Autorizația Integrată de Mediu ;
Protectia impotriva zgomotului 

-  în timpul execuţiei proiectului și funcționării Nivelul de zgomot continuu echivalent ponderat A (AeqT) se va încadra în limitele STAS 10009 / 2017 – Acustica Urbană - limite admisibile ale nivelului de zgomot, STAS 6156/1986 - Protecţia împotriva zgomotului in construcţii civile si social - culturale şi OM 119 / 2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei.
Protecţia solului

a) În perioada de construcţie

· alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face de la staţii de distribuţie carburanţi autorizate, iar pentru utilaje alimentarea se va face numai cu respectarea tuturor normelor de protecţie  mediului;

· vor fi evitate lucrările care pot duce la degradări ale reţelelor supraterane sau subterane existente in zonă;

-    se vor amenaja spaţii amenajate corepunzător pentru depozitarea materialelor de construcţie şi pentru depozitarea temporară a deşeurilor generate;
-   se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. 
b) În perioada de funcţionare
- deșeurile ce se vor depozita în celula nr.2 nu intra în contact cu solul, impermeabilizarea integrala a incintei de depozitare eliminand riscul contaminarii solului.

-   amenajarea de spaţii pentru stocarea temporară a deşeurilor generate din activitate.
Modul de gospodărire a deşeurilor

      Atât în perioada de construire cât și în cea de funcționare titularul are obligația respectării prevederilor Ordonaţei de Urgenţă a Guvernului României  privind  protecţia mediului nr.195/2005, aprobată cu modificări şi completări  prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare precum și ale OUG nr. 68/2016 pentru modificarea și completarea Legii 211/2011 privind regimul deșeurilor și Deciziei Comisiei 2014/955/UE. 
 a) În perioada de construcţie
- deşeurile reciclabile rezultate în urma lucrărilor de construcţii  se vor colecta selectiv prin grija executantului lucrării, selectiv pe categorii şi vor fi predate la firme specializate în valorificarea lor; 

- deşeurile menajere se vor colecta în europubelă şi se vor preda către firme specializate;
b) În perioada de funcţionare

- preluarea ritmică a deşeurilor rezultate pe amplasament, evitarea depozitării necontrolate a acestora;

- conform HG 856/2002 titularul are obligaţia să ţină evidenţa strictă a cantităţilor şi tipurilor de deşeuri produse, valorificate sau comercializate şi circuitul acestora;

- deșeurile generate  cu excepția celor menajere vor fi eliminate sau valorificate numai prin operatori autorizați pe bază de contract;

- este interzisă abandonarea deşeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate.
Lucrări de refacere a amplasamentului

- la finalizarea lucrărilor de construcţii se vor executa lucrări de refacere a solului; se va curăţa amplasamentul de toate tipurile de deşeuri generate pe perioada realizării proiectului;

- se vor lua toate măsurile pentru evitarea poluărilor accidentale, iar în cazul unor astfel de incidente, se va acţiona imediat  pentru a controla, izola, elimina poluarea;

- la încetarea activităţii se vor pune în aplicare măsurile prevăzute în  proiectul de închidere;

Monitorizarea

În timpul implementării proiectului: în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată de execuţie a lucrărilor vor fi supravegheate:

· respectarea cu stricteţe a limitelor şi suprafeţelor destinate execuţiei lucrărilor;

· buna funcţionare a utilajelor;
· modul de depozitare a materialelor de construcţie;
-    modul de depozitare al deşeurilor/valorificare şi monitorizarea cantităţilor de deşeuri generate conform Ordinului 856/2002; 

-    respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii;

-    nivelul de zgomot – în cazul apariţiei sesizărilor din partea populaţiei datorate depăşirii limitelor admisibile, se vor lua măsuri organizatorice şi/sau tehnice corespunzătoare de atenuare a impactului;
-   se va urmări menţinerea unui nivel redus al emisiilor în aerul atmosferic datorate operaţiilor de transport materiale prin utilizarea de mijloace de transport conforme, luarea măsurilor necesare în situaţia în care se constată depăşirea standardului de calitate a aerului ambiental datorită execuţiei proiectului;
În perioada de funcţionare:

· se va asigura buna funcţionare a instalaţiilor;

-   modul de depozitare al deşeurilor/valorificare şi monitorizarea cantităţilor de deşeuri generate conform Ordinului 856/2002; 

-   sa respecte Ordinul 95/2005 privind stabilirea criteriilor de acceptare și procedurilor preliminare de acceptare a deșeurilor la depozitare și lista națională de deșeuri acceptate în fiecare clasă de depozit de deșeuri cu modificările și completările ulterioare.
         Titularul proiectului are obligaţia de a notifica APM Dâmboviţa dacă intervin elemente noi necunoscute şi asupra oricărei modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii prezentei,  înainte de realizarea modificării.

      Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii .

        Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de aplicare a proiectului.
        La finalizarea lucrărilor titularul are obligaţia revizuirii Autorizaţiei Integrate de mediu nr.223/23.12.2011.
        Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

       Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

                                               DIRECTOR EXECUTIV,

                                                            Mircea Nistor
  Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                       

             Maria Morcoașe   
                                                                                                         Întocmit,

                                                                                          consilier Adriana Predescu
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