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                                                                                                                                                                          Nr.6196/3398/11.07.2018
                                        DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. 218 din  11.07.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de NITOIU CARMEN FLORENTINA cu domiciliul in municipiul Targoviste, strada Radu Popescu, nr.31, bl.31, ap.9, judetul Dambovita ,  înregistrată la APM Dâmbovița cu nr.6196 din 15.05.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, 
APM Dâmbovița decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 28.06.2018, că proiectul CONSTRUIREHALE DEPOZITARE, COMERT, PRESTARI SERVICII SI IMPREJMUIRE TEREN  propus a fi amplasat in comuna Aninoasa, sat Viforata, judetul Dambovita  , nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr 2, pct. 10,  litera a)
b) consultarea membrilor CAT (comisie de analiza tehnica) in sedinta din data de 05.07.2018 si analizei Listei de control pentru incadrarea proiectului;

1. Caracteristicile proiectelor 
a) mărimea proiectului: 

Proiectul are ca principal obiectiv construirea  a doua hale de depozitare si birouri in vederea expunerii si vanzarii a produselor textile .
Contructiile  propuse se vor amplasa astfel :
HALA 2 : la 2,00 m de limita de proprietate cu terenul aflat in zona de vest – Lot 2   si la 7,00m fata de drum DJ 718 – sud  .
HALA 1 :la 2,00 m de limita de proprietate cu terenul aflat in zona de est – NR CAD 71109  si la 5,00m fata de drum DJ 718 – sud  .
Imprejmuirea terenului se va realiza pe toate laturile terenului cu plase zincate, prevazute cu stalpi metalici fixati in fundatii din beton slab armat . 
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Accesul  auto si pietonal la viitoarele constructii se fac din   DJ 718.

In interior sunt prevazute 8 locuri de parcare conform reglementarilor din PUZ ul aprobat .
Pe platforma betonata din lateralul  cladirilor , s-a prevazut un spatiu separat pentru depozitarea europubelelor pentru gunoiul menajer, spatiu ce se va separa printr-o imprejmuire usoara din plase de sarma, usor accesibila pentru masina de salubritate .
   Vecinatatile  acestui teren sunt : 
· la N : Lot 2 

· la E : Nr cad 71109

· la S : DJ 718

· laV : LOT 2 
HALA 1 :  Suprafata construita parter        = 267,60 mp

·  Suprafata construita etaj partial = 72,00mp

                ACD = 339,60 mp
HALA 2 : Suprafata construita parter = 334,80 mp

·  Suprafata construita etaj partial = 72,00mp

              ACD = 406,80 mp
 Constructiile  propuse sunt  cladiri  independente , avand regimul de inaltime parter si etaj partial ,functiunea celor doua hale fiind de depozitare materiale textile  si comercializarea acestora  .
Structura de rezistenta 
Fundaţiile vor fi de tipul fundaţii izolate şi grinzi de fundare din beton armat. Placa suport a pardoselii – pe întreg perimetrul se vor realiza grinzi de fundare, grinzi soclu, care se vor rezema pe cuzinetul fundaţiilor izolate. Placa suport a pardoselii se va realiza cu substraturile impuse de normativele în vigoare, cu impunerea stratului de beton rutier, finisat neted.
Structura de rezistenţă este alcătuită din:

- stalpi si grinzi metalice; stâlpii cadrelor vor avea şi rolul de susţinere a închiderilor perimetrale realizate din panouri de tip sandwich
- pane şi contravântuiri verticale – realizate din profile metalice, dispuse în planul acoperişului, cu rol de stabilitate şi preluare a încărcărilor vertical-orizontale
- contravântuiri verticale – pentru preluarea încărcărilor orizontale se vor prevedea contravântuiri pe ambele direcţii
- riglele de închidere – panourile de închidere se vor monta pe structura de rezistenţă a clădirii
Se va realiza in jurul cladirii, un trotuar cu lãtimea de 0,60 m, din dale beton asezate pe un pat de nisip  si la care se vor rostui cu mastic de bitum rosturile între dale si lângã constructive.Trotuarul si aleile se vor limita cu bordura 15x20 cm din beton iar pentru îndepãrtarea apelor pluviale de lângã clãdire , suprafetele vor avea pante cãtre exterior de minim 3 cm la ml .
Alimentarea cu apa- bransament din reteaua locala 
Canalizare menajera – se va realiza la un bazin vidanjabil etans  
Pluviala  - canalizarea pluviala

Apele pluviale de pe acoperis sunt preluate prin jgheaburi si burlane si dirijate la teren, de unde prin sistematizarea verticala vor fi conduse la rigolele stradale.

b) cumularea cu alte proiecte -  nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale- nu este cazul;
d) producţia de deşeuri: deşeurile menajere vor fi preluate de operatori autorizaţi; deşeurile rezultate în urma procesului de construire vor fi colectate pe sorturi, stocate temporar în spaţii special amenajate şi valorificate/eliminate prin societăţi autorizate;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: nu este cazul; 
2. Localizarea proiectelor
2.1.utilizarea existentă a terenului : terenul pe care se va realiza constructia , este teren intravilan  cu categoria de folosinta curti si constructii, teren proprietate particulara (conform certificatului de urbanism nr. 131/30.05.2017 emis de catre Primaria comunei Aninoasa) ;

2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;
2.3.capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul;
b) zonele costiere : nu este cazul;
     c)   zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;
     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;
     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    g)ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h)ariile dens populate: nu e cazul ;
    i)peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:   
     a)extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul;
     b)natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;
     c)mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local atât pe perioada execuţiei proiectului cât şi ulterior; 
    d)probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după realizarea acestuia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e)durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta; 
Conditiile de realizare a proiectului:
a) respectarea amplasamentului conform planului de situatie anexat documentatiei si aplicarea solutiilor tehnice adoptate in proiect astfel ca impactul sa fie nesemnificativ

b) respectarea conditiilor impuse prin certificatul de urbanism  nr.131/30.05.2017 emis de catre Primaria comunei Aninoasa
Pentru  organizarea de şantier:

-     la executarea lucrărilor, se vor respecta normele sanitare, PSI, de protecţia muncii și de gospodărire a apelor în vigoare; 

· executantul lucrărilor de construcţie a obiectivului va asigura ca zona de şantier să fie imprejmuită cu panouri metalice; pe perimetrul incintei şi în exteriorul acesteia vor fi amplasate inscripţionari din care sa reiasă denumirea lucrării şi a executantului acesteia;

· în etapa de şantier, pentru a se evita creşterea concentraţiei de pulberi în suspensie în aer se va avea în vedere stropirea suprafeţelor de teren la zi şi curăţirea corespunzătoare a mijloacelor de transport la ieşirea din şantier;

· amenajare acces utilaje de construcţie şi maşini de transport muncitori;

· amenajare de spaţii destinate depozitării materialelor de construcţii şi a deşeurilor rezultate;

· depozitarea materialelor de constructii se va face in zone special amenajate fără să afecteze circulaţia în zona obiectivului;

· utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina  solul cu produse petroliere; 

· întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri / baze de producţie autorizate;

· deşeurile reciclabile rezultate din activitatea de construcţii-montaj se vor colecta prin grija executantului lucrării, selectiv pe categorii şi se vor valorifica prin societăţi autorizate în colectarea şi valorificarea acestora; 
· deşeurile menajere se vor colecta în europubelă şi se vor preda către unităţi autorizate;
· după încheierea lucrărilor se va face curăţarea amplasamentului ;
· titularul are obligaţia de a urmari modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toata perioada de execuţie a lucrărilor şi să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului şi de a notifica în scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului  despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita după emiterea deciziei etapei de încadrare
 Faza de funcţionare  - activităţi desfăşurate pe amplasament

- se va asigura o funcţionare optimă a tuturor echipamentelor prevăzute în proiect pentru protecţia factorilor de mediu;
Protecţia calităţii apelor

a) În perioada de construcţie

-nu se vor evacua ape uzate în apele de suprafaţă sau subterane, nu se vor manipula sau depozita deşeuri, reziduuri sau substanţe chimice, fără asigurarea condiţiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafaţă sau subterane;
b) In perioada de functionare

- se vor evacua ape uzate menajere intr-un bazin betonat,  conform proiectului de executie 
Protecţia aerului

a) În perioada de construcţie

· se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va realiza cu vehicule acoperite cu prelate şi pe drumuri care vor fi umezite;

Protectia impotriva zgomotului 

- în timpul execuţiei şi funcţionării obiectivului -  nivelul de zgomot echivalent la limita incintei se va incadra conform SR 10009/2017 Acustica urbană, respectiv 65 dB (A), valoarea curbei de zgomot 60 dB ;

Protecţia solului

a) În perioada de construcţie

· depozitarea materialelor de construcţie şi a solului excavat se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulaţia în zona obiectivului; 

· platforme betonate pentru depozitarea materialelor de construcţie şi pentru depozitarea temporară a deşeurilor generate;

· se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora;

· se va asigura colectarea selectivă a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor, depozitarea şi eliminarea acestora, în funcţie de natura lor, se va face prin firme specializate, conform prevederilor în vigoare;

· vor fi evitate lucrările care pot duce la degradări ale reţelelor supraterane sau subterane existente in zonă;

b) În perioada de funcţionare

- amplasarea unei platforme betonate pentru depozitarea recipienţilor de colectare a deşeurilor;

- preluarea ritmică a deşeurilor rezultate pe amplasament, evitarea depozitării necontrolate a acestora;
              Modul de gospodărire a deşeurilor

a) În perioada de construcţie
- se vor asigura spaţii speciale amenajate  depozitării deşeurilor în incinta şantierului, se vor asigura containere speciale pentru colectarea selectivă;

- deşeurile selectate vor fi evacuate zilnic din incinta şantierului în vederea valorificării prin unităţi specializate autorizate;

- este interzisă depozitarea deşeurilor direct pe sol;

b) În perioada de funcţionare

- deşeurile menajere se vor colecta în europubele amplasate pe platforme betonate şi vor fi transportate prin intermediul serviciului de salubritate la o rampa de deşeuri autorizată;

- se va încheia contract cu o societate specializată, care prevede colectarea si transportul deşeurilor menajere de la obiectiv;

- se va menţine curăţenia în spaţiul destinat depozitării, fiind interzisă arderea lor în recipienţii de colectare precum şi aruncarea lor lângă recipienţii de colectare sau depozitarea lor pe terenuri virane sau pe domeniul public;

- se vor folosi pubele inscripţionate cu privire la natura acestuia: menajer, hârtie, plastic etc.;

-deseurile rezultate din procesul de productie (metalice) se vor depozita temporar, selectiv si se vor incheia contracte cu valorificatori autorizati
Monitorizarea

În timpul realizării proiectului: în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată a şantierului vor fi supravegheate:
· respectarea cu stricteţe a limitelor şi suprafeţelor destinate organizării de şantier;

· modul de depozitare a materialelor de construcţie;

· respectarea rutelor alese pentru transportul materialelor de construcţie;

· respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii;

· respectarea măsurilor de reducere a poluării;

· refacerea la sfârşitul lucrărilor a zonelor afectate de lucrările de organizare a şantierului;

· nivelul de zgomot – în cazul apariţiei sesizărilor din partea populaţiei datorate depăşirii limitelor admisibile, se vor lua măsuri organizatorice şi/sau tehnice corespunzatoare de atenuare a impactului;

· se va urmări menţinerea unui nivel redus al emisiilor în aerul atmosferic datorate operaţiilor de transport materiale prin utilizarea de mijloace de transport conforme, luarea măsurilor necesare în situaţia în care se constată depăşirea standardului de calitate a aerului ambiental datorită execuţiei proiectului;

· se va asigura inspecţia periodică a zonelor de depozitare a materialelor, urmărindu-se respectarea cerinţelor de protecţie a apei, solului şi subsolului; luarea masurilor tehnice necesare în caz de neconformitate; 

· monitorizarea deşeurilor generate din activitatea de construcţii conform Ordinului 856/2002; predarea deşeurilor catre operatori autorizaţi în valorificarea/ eliminarea deşeurilor;

        Prezenta decizie este valabila pe toata perioada de aplicare a proiectului.
        Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare
DIRECTOR EXECUTIV,

Mircea Nistor

Șef Serviciu A.A.A,                                                                                              Întocmit,          

   Maria Morcoașe
                                                                              Andrei Valentin Calinescu
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