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ANEXA 5 E DIN LEGEA 292/2018
I. DATE GENERALE SI LOCALIZAREA PROIECTULUI

I.1.Denumirea proiectului:

«ASIGURARE UTILITATI LOCUINTE A.N.L. - DEVIERE RETEA DE  APA Ø 400 – ZONA U.M. GARA»

 Cod de investiţie a proiectului : 6/2019
Faza de proiectare: D.T.A.C. SI PROIECT TEHNIC
Conform prevederilor din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, proiectul se 

incadreaza astfel:

· Confirm art. 48 , pct. (1), Lit. c) la lucrări, construcţii şi instalaţii pentru protecţia calităţii apelor sau care influenţează calitatea apelor: lucrări de canalizare şi evacuare a apelor uzate, staţii şi instalaţii de prelucrare a calităţii apelor, injecţii de ape în subteran, alte asemenea lucrări; ( deviere conducta apa)

· Confirm art. 54 , pct. (3) Punerea în funcţiune a lucrărilor şi instalaţiilor prevăzute la alin. (1), ca şi a categoriilor de lucrări privind linii electrice, apărări şi consolidări de maluri şi albii, rectificări şi reprofilări de albii, regularizarea scurgerii pe versanţi, corectări de torente şi combaterea eroziunii solului se face în baza notificării către Administraţia Naţională "Apele Române", cu 20 de zile înainte de aceasta, autorizaţia de gospodărire a apelor nefiind necesară.

I.2.Amplasamentul proiectului, inclusiv vecinatatile si adresa obiectivului (nr. cadastral si numar carte funciara, dupa caz)

Lucrarile ce fac obiectul prezentului proiect tehnic sunt amplasate in judetul Dambovita, Municipiul Targoviste, in zona U.M. Gara (blocuri A.N.L. )
Conform prevederilor Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001, cu completarile ulterioare, precum si pozitia/distanta fata de arii naturale protejate, proiectul propus, nu face obiectul analizei impactului transfrontalier, avand in vedere faptul ca activitatile de constructie si exploatare a acestuia nu sunt de natura sa poata provoca efecte transfrontaliere.

De asemenea, nu sunt consemnate în apropiere nici un fel de arii protejate, nici păduri sau alte zone cu statut de protecţie. 

II. DATE DE IDENTIFICARE A TITULARULUI/BENEFICIARULUI PROIECTULUI
· numele beneficiarului : CONSILIUL JUDETEAN DAMBOVITA
· adresa poştală: Piata Tricorolului nr. 1, Municipiul Targoviste, judetul Dambovita
· numărul de telefon:   0245/ 207 600; fax : 0245/ 212 230
· numele persoanelor de contact:
sef serviciu: ing. TURODACHE DANIEL
III. DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE INTREGULUI PROIECT:

a) Rezumatul proiectului
a) 1. Situatia existenta


Lucrarile ce fac obiectul prezentului proiect tehnic sunt amplasate in judetul Dambovita, Municipiul 

Targoviste, in zona Blocurilor A.N.L. 

 Devierea conductei este necesara pentru eliberarea amplamentului pentru construire blocuri A.N.L. si realizarea viitoarelor racorduri pentru blocuri.

a) 2. Situatia propusa

Prezenta documetatie trateaza devierea unei conducte de apa din otel Dn 400 mm si inlocuirea acesteia cu o conducta din polietilena de inalta densitate Dn  400 mm.

Reteaua este  prevazuta a se executa din conducta de polietilena de inalta densitate Dn  400 mm in lungime de cca 300,0 ml.

Caminele de vane – in numar de 6 – vor fi din beton, prefabricate si echipate cu vane de sectionare.

Pe reteaua nou proiectata s-a prevazut un hidrant de incendiu suprateran.

Hidrantul s-a amplasat intr-un loc accesibil. Partile componente ale hidrantilor de incendiu supraterani cu              Dn 80 mm:

- cutie de protectie;

- corpul hidrantului;

- cot din fonta cu flanse.

Portiunea de retea ce va fi pozata sub drumul judetean DJ 720E va fi protejata prin montarea conductei intr-un tub de protectie de otel in lungime de cca. 35,0 ml, ce va avea diametrul  Ø 508,0 mm.

Conductele din PEHD se vor monta pe un pat de nisip de 15 cm grosime sub generatoarea inferioara a tubului, iar umplutura pana la 15 cm deasupra generatoarei superioare se va executa tot cu nisip bine compactat. In rest, umpluturile se fac cu materialul rezultat din sapatura, sortat si maruntit pentru a elimina bolovanii si bulgarii mari.

Deasupra conductei de polietilena, la 50 cm fata de generatoarea superioara a acesteia se prevede o banda de polietilena de culoare albastra, cu fir de otel inoxidabil incorporat in ea, cu rol de semnalizare si avertizare.

Toate materialele vor avea certificate de calitate, accept sanitar etc. si vor respecta dupa caz, standardele romanesti in vigoare si internationale.

Dupa executia propriu-zisa a conductelor acestea se vor proba (proba de presiune, conform precizarilor din caietul de sarcini), inainte de darea in exploatare, acestea vor fi spalate si dezinfectate.

Efectuarea probei de presiune la conductele din PEHD consta intr-o punere prealabila sub presiune de 15 minute inaintea probei propriu-zise. Conducta se umple progresiv cu apa, asigurandu-se o evacuare corecta a aerului. 

In timpul probei, pungile de aer ramase se dizolva in apa intr-o maniera reversibila si se produce o cadere de presiune. Umplerea conductei trebuie deci sa se realizeze incet, prin punctele joase ale retelei, fara sa se depaseasca un debit de 0,5 l/s. In aceste conditii nu se mai formeaza decat putine pungi de aer si prin aceasta se faciliteaza mult evacuarea prin punctele inalte.

In aceasta proba trebuie sa se efectueze o punere sub presiune “preliminara” de 1,5 ori presiunea de serviciu, cu reajustarea presiunii la fiecare ora, 3 sau 4 ori la rand fara decompresiune (dupa prima ora, scaderea presiunii poate atinge valori importante).

Este bine sa se efectueze proba oficiala dupa temperatura de varf a zilei si sa se evite probele pe timpul noptii: intr-adevar, in cazul unui tronson cu umplutura incompleta sau pozat deasupra solului, daca temperatura ambianta se ridica mult intre momentul de inceput si cel de sfarsit al probei, tubul se dilata mai mult decat apa si presiunea poate cadea, cu aproximativ 0,5 la 1 bar pentru o variatie de 1- 0 C.

Dupa proba constructorul trebuie sa remedieze daca este necesar orice defectiune de etanseitate. Reparatiile odata efectuate se procedeaza la o noua proba, asa cum a fost descrisa mai sus.

Racordurile care alimenteaza hidrantii de incendiu, sunt supuse probelor in acelasi timp si in aceleasi conditii ca si reteaua.

Clasa de importanta  a constructiilor, stabilita conform Normativului P100-2013 este IV, iar categoria de importanta, stabilita conform Ordinului MLPAT nr.31/N/oct.1999 este C – Normala.

Conform STAS 4273-83, lucrarile se încadreaza în clasa a -IV- a de importanta, respectiv categoria 3  “municipii, centre industriale, culturale sau turistice importante si cu peste 10 mii de locuitori”.

- dupa durata de exploatare - definitiva

- dupa rol functional: constructie principala.

Proiectarea constructiilor se va face  tinând cont de aceasta clasificare, cu respectarea stricta a tuturor normativelor si reglementarilor în vigoare.

Avand in vedere ca actualul traseu al conductei de alimenare cu apa existenta, trece chiar prin subsolul blocurilor ce urmeaza a fi executate, este necesara scoaterea acesteia din zona de incidenta.

Se propune devierea conductei de apa pe aleile carosabile si spatiile verzi dintre blocuri. Aceasta solutie a fost aleasa luand in considerare si posibilitatea racordarii viitoare a blocurilor.

Tuburile de protecţie care se vor utiliza la subtraversarea drumurilor se vor executa din ţeavă de oţel, conform           SR 6898/1 -95, iar etanşările dintre tub şi ţeavă se vor executa cu distanţiere şi burdufuri de etanşare care posedă agrement tehnic.

Toate materialele, armăturile, confecţiile şi accesoriile utilizate la execuţia retelei de apa, vor corespunde standardelor şi normelor de fabricaţie şi vor fi însoţite de certificate de calitate care se vor păstra (arhiva) pentru a fi incluse in CARTEA TEHNICĂ A CONSTRUCŢIEI.
La recepţia materialelor se va verifica corespondenţa cu certificatele de calitate însoţitoare.

Orice înlocuire sau schimbare de material se va putea face numai cu acordul scris al proiectantului general şi al beneficiarului.

b) Justificarea necesitatii proiectului
Deoarece devierea conductei existente ar presupune ca un intreg cartier sa ramana fara apa potabila, precum si datorita faptului ca aceasta conducta este  uzata fizic si moral – ea fiind din otel – se va executa o retea noua din teava de PEHD pe un nou traseu luand in considerare amplasamentul noilor blocuri de locuinte.

Acest fapt va permite mentinerea retelei existente in functiune pe perioada desfasurarii lucrarilor pentru noua retea.

La finalizarea lucrarilor se va executa bransarea noii conducte la reteaua municipiului prin intermediul caminelor de vane. Avand in vedere ca actualele camine sunt degradate si de dimensiuni mici  ce nu permit montarea unei vane de sectionare, se vor executa noi camine de vane pe amplasamentul celor existente.

Prin realizarea retelei  de apa pe un nou traseu se creaza oportunitatea bransarii viitoarelor blocuri din zona cat si posibilitatea stingerii unui unui eventual incendiu.
c)  Valoarea investitiei
 Valoarea totala estimata a investitiei este 340.000 lei fara TVA
d) Perioada de implementare propusa
Durata de realizare pentru realizare a investitiei este de cca 3 luni, din care 2 luni executia lucrarilor.
e) Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente);

	Nr. Crt.
	Denumire
	Scara
	Nr. Plansa

	1
	Plan de incadrare in zona 
	---
	01

	2
	Plan general de situatie
	1/500
	02


f) Descrierea caracteristicilor fizice ale intregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie si altele)
Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

f.1 profilul şi capacităţile de producţie;

Proiectul propus are ca obiectiv principal devierea retelei de apa potabila Ø 400 din  ZONA U.M. GARA
f. 2. descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz);-nu este cazul
f.3. descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea;-nu este cazul
f.4. materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora; - nu este cazul
f. 5. racordarea la reţelele utilitare existente în zonă; - nu este cazul

f.6. descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei;

Structura rutiera (pamant) se decopertează de pe culoarul de lucru şi se depozitează separat de pământul rezultat din săparea şanţului pentru montarea conductei. După terminarea lucrărilor de montaj conductă, astuparea şanţului se va realiza cu pământul rezultat de la săpătură şi depozitat pe marginea şanţului, în final refacand zona afectata, astfel ca după tasare terenul să ajungă la profilul iniţial, la categoria de folosinţă iniţială.

Umpluturile se execută manual, în straturi succesive de 10-15 cm până ce se acoperă cu 30 cm generatoarea superioară a conductei. Fiecare strat se compactează separat.

Restul umpluturii se va face mecanizat în straturi de 20-30 cm, de asemenea bine compactate.

Compactarea umpluturilor se va executa cu maiul  mecanic la umiditatea optimă de compactare printr-un număr variabil de treceri suprapuse peste fiecare strat.

Gradul de compactare se va realiza la gradul de compactare a terenului natural din jur.

Umiditatea optimă de compactare se asigură prin stropire manuală în locuri înguste şi prin stropire mecanică în spaţii largi, pentru completarea gradului de umiditate necesar.

Înainte de aşezarea stratului vegetal, pământul compactat se va săpa, se va întoarce pe 10 cm grosime şi se va nivela cu grebla pentru a asigura priza cu stratul vegetal. Stratul vegetal se va aşterne uniform în 30 cm grosime pe teren orizontal sau cu pantă 20% şi în 20 cm grosime la taluzuri cu pantă mai mare de 20%.
f.7. căi noi de acces sau schimbări ale celor existente; -  nu este cazul

Accesul la amplasamentul lucrarilor se va face, prin intermediul drumurilor existente în zona:

    - drumul judetean DJ 720 E
f.8. resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare; - nu este cazul, nu se utilizează resurse naturale ci materiale şi subansamble procurate din comerţ.
f.9. metode folosite în construcţie/ demolare;

-montare conductă apa potabila, din PEHD, asamblată prin sudură mufare, montare, accesorii.

- caminele de vane sunt din beton, turnate monolit, complet etanse, acoperite cu capace de vizitare din material compozit si prevazute cu sistem anitifurt

f.10. planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară;

Execuţia lucrărilor se va desfăşura în succesiunea operaţiilor procesului tehnologic de montare a conductei în conformitate cu prevederile Normelor Tehnice pentru proiectarea şi execuţia conductelor de transport apa potabila.
Beneficiarul va asigura antreprenorului avizele, acordurile şi autorizaţiile necesare execuţiei lucrărilor în cadrul culoarului de lucru, inclusiv pentru traversările de obstacole naturale şi publice.

Organizarea execuţiei va avea următoarea succesiune tehnologică:

· Pregătirea culoarului de lucru;

· Manipularea, stocarea şi transportul materialului tubular;
· Săparea şanţului pentru conductă;

· Execuţia fundaţiilor şi a platformelor pentru echipamente si utilaje;

· Montajul conductei;

· Îmbinarea ţevilor;

· Astuparea conductei;

· Montare armături şi accesorii;

· Probarea conductei;

· Efectuarea de reglaje pentru punerea in functiune ;

Urmărirea comportării în exploatare şi întreţinerea în timp a conductei se face de către serviciul specializat al COMPANIEI DE APA TARGOVISTE – DAMBOVITA
f.11. relaţia cu alte proiecte existente sau planificate;- nu este cazul
f.12. detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;- nu este cazul.
f.13. alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor);- nu este cazul.
f.14. alte autorizaţii cerute pentru proiect. -Nu este cazul.



Se vor obtine acordurile si autorizatiile cerut prin Certificatul de Urbanism
IV. DESCRIEREA LUCRARILOR DE DEMOLARE NECESARE – NU ESTE CAZUL
- planul de execuţie a lucrărilor de demolare, de refacere şi folosire ulterioară a terenului;

- descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului;

- căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz;

- metode folosite în demolare;

- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;
      - alte activităţi care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, eliminarea deşeurilor).

V. DESCRIEREA AMPLASARII PROIECTULUI
V.1. distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001; - nu este cazul
Lucrarile ce fac obiectul prezentului proiect tehnic sunt amplasate in judetul Dambovita, Municipiul Targoviste,  in zona U.M. Gara (blocuri A.N.L. )

Conform prevederilor Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la 
Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001, cu completarile ulterioare, precum si pozitia/distanta fata de arii naturale protejate, proiectul propus, nu face obiectul analizei impactului transfrontalier, avand in vedere faptul ca activitatile de constructie si exploatare a acestuia nu sunt de natura sa poata provoca efecte transfrontaliere.

De asemenea, nu sunt consemnate în apropiere nici un fel de arii protejate, nici păduri sau alte zone cu statut de 
protecţie.

V.2. localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii şi cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, şi Repertoriului arheologic naţional prevăzut de Ordonanţa Guvernului nr. 43/2000 privind protecţia patrimoniului arheologic şi declararea unor situri arheologice ca zone de interes naţional, republicată, cu modificările şi completările ulterioare -  nu este cazul
V.3. harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atat naturale, cat si artificiale si alte informatii : - nu este cazul
V.4. Folosinţele actuale şi planificate ale terenului atat pe amplasament cat si pe zone adiacente acestuia;
V.5. Politici de zonare si de folosire a terenului; - Nu este cazul
V.6. Arealele sensibile; - nu este cazul
V.7. Coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970 sau de un tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970;

– inceput lucrare CV 1
X = 536339,595587396

Y = 379557,073876683

– sfarsit  lucrare CV 6
X = 536489,532677308





Y = 379730,015858385

V.8. Detalii privind orice varianta care a fost luata in considerare;- Nu este cazul
VI. DESCRIEREA TUTUROR EFECTELOR SEMNIFICATIVE POSIBILE ASUPRA MEDIULUI ALE PROIECTULUI, ÎN  LIMITA INFORMAŢIILOR DISPONIBILE:
(A) Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu:

Impactul asupra populaţiei va fi unul pozitiv prin posibilitatea racordarii viitoarelor blocuri de locuinte la sistemul centralizat de alimentare cu apa. Impactul asupra florei si faunei, asupra solului, aerului, apei este foarte redus şi temporar, doar pe perioada de construcţie a conductei. Exploatarea în timp a instalaţiei nu ridică probleme în ceea ce priveşte poluarea factorilor de mediu.
Impactul produs asupra apelor
Există posibilitatea poluării accidentale cu carburanţi si lubrefianţi a apei de către utilajele folosite în timpul execuţiei lucrărilor. Aceste accidente pot fi evitate prin respectarea unor măsuri organizatorice (alimentarea cu combustibil a utilajelor din cisterne în locuri amenajate din organizarea de şantier).
Se apreciază că lucrările de execuţie nu afectează calitatea apei pe zona de lucru, decât eventual pe timpul execuţiei, parametrii de calitate fizico-chimici, biologici şi bacteriologici ramânând în limitele admise.
Impactut produs asupra aerului
Emisiile poluante pentru aer in perioada de executie a lucrarilor vor fi gazele de eşapament rezultate din funcţionarea utilajelor mecanice şi de transport - emisii ce se încadrează conform estimărilor facute in limitele prevăzute de reglementarile în vigoare pentru protectia mediului.
Impactul asupra vegetaţiei si faunei terestre
Fauna este temporar perturbată doar pe timpul execuţiei lucrărilor, fără efecte majore.
Cantităţile şi debitele de poluanţi emişi în atmosferă şi posibil a fi evacuaţi accidental în apa de suprafaţă nu vor putea influenţa calitatea vegetaţiei şi faunei din zonă; cu alte cuvinte impactul se va limita doar la perimetrul studiat fară a fi afectate condiţiile de viaţă ale speciilor din zonă.
a)protecţia calităţii apelor:


a)1.  sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul;
Posibila afectare a calităţii apelor este reprezentată de scurgeri încărcate cu sedimente provine de la decopertarea solului vegetal şi săparea şanţurilor, depozitarea solului vegetal în grămezi, spălarea instalaţiilor şi a roţilor de noroiul depus pe suprafaţa drumurilor publice.
Pentru a asigura în timpul activitatii măsurile de protecţie a apelor subterane cât şi de suprafata, este necesar sa fie respectate urmatoarele :
· utilajele să nu aibă pierderi (scurgeri) de carburanţi sau lubrefianţi, prin întretinerea acestora conform cărţii tehnice şi cerintelor legale.
· in cazul interventiei la utilaje pentru reparare, acestea vor fi retrase in zona organizării de santier unde se vor lua toate masurile de protectie a mediului in timpul reparatiilor
· alimentarea cu carburanti si lubrefianti se va face în locuri special amenajate evitându-se pierderile accidentale
· se interzice depozitarea deseurilor rezultate din activitate si a celor menajere la intâmplare. Acestea vor fi colectate, transportate şi depozitate in locurile special amenajate – organizarea de santier.
· managementul apelor uzate fecaloid-menajere generate de personal în cursul activităţilor de construcţie va fi asigurat cu toalete ecologice mobile, pe bază de contracte cu operatorii autorizaţi, care vor asigura şi serviciile de colectare şi evacuare adecvată a acestui tip de ape uzate.
· curăţirea prealabilă a conductei cu aer comprimat, înaintea oricărei testări hidrostatice, pentru a asigura menţinerea la minim absolut a oricărei posibile contaminări a apei hidrostatice, prin aceasta evitându-se impactul negativ asupra emisarilor.
a)2. staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute; Nu este cazul
b) Protecţia aerului:
b)1. sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi, inclusiv surse de mirosuri;
Sursa principala de poluare a aerului pe timpul executiei lucrarilor de constructii este generata de arderea carburantilor în motoarele utilajelor de extractie si a mijloacelor de transport. 

Pentru estimarea emisiilor de poluanti s-a utilizat metodologia CORINAIR,  metodologie promovata de 
Uniunea Europeana procesul tehnologic principala sursa de poluare a aerului este reprezentata de arderea carburantului în motoarele utilajelor de excavare si transport.

Pentru determinarea emisiilor provenite de la eşapamentele motoarelor s-au utilizat factorii de emisie pentru 
motoarele Diesel specificaţi in „Normele metodologice privind conţinutul, sfera de cuprindere, modul de calcul si de raportare a indicatorilor referitori la protecţia aerului”, anexa la Ordinul Nr. 462/1993 al M.A.P.P.M.

Din tabelul 3.2. la ordinul mai sus menţionat se utilizează factorii de emisie in kg/ 1.000 litrii pentru motoarele 
Diesel, specifice autovehiculelor grele. 

Având in vedere ca la funcţionarea unui utilaj greu consumul specific de motorina este de 30 l/h, se calculează 
emisiile la arderea combustibilului Diesel pentru un utilaj, prezentate in tabelul de mai jos. Volumul total al emisiilor depinde de numărul de utilaje si de timpul de funcţionare.  

Aprecierea impactului activitatilor de constructii asupra calitatii aerului se face în  raport cu concentratiile 
maxime admisibile ( C.M.A. ) prevazute  în STAS Nr. 12.574 / 1987 “ Aer în zone protejate “, si în Ordinul M.A.P.M.M. : Nr. 592 / 2002 în vederea  protectiei sanatatii populatiei.

Pentru calculele concentratiilor potentiale de substante poluante în aer s-au avut în vedere conditiile 
meteorologice defavorabile din punct de vedere al circulatiei si dispersiei poluantilor, considerând o viteza redusa a vântului de maxim 1 m/s.

Consideram ca in perioada de investiţie vor funcţiona concomitent doua utilaje. In acest caz emisiile de poluanţi 
vor fi următoarele :

                                                                                                                                Tabel Nr. 1               

	Agent poluant
	Factorii de emisie kg/1000 l
	Emisii 

[ g/h ]
	( Emisii, 

[ g/h ]
	Limite admisibile [ g/h ], conf. Ordinului Nr. 462/93

	
	
	
	CE
	CMA

	Particule
	1,56
	46,8
	93,6
	500 g/h, p.4.1, anexa 1

	SOx
	3,24
	97,2
	194,4
	5000 g/h, tabel 6.1, clasa 4

	CO
	27,0
	810,0
	1.620,0
	Nu se specifica

	Hidrocarburi
	4,44
	133,2
	266,4
	3000 g/h, tabel 7.1, clasa 3

	NOx
	44,4
	332,0
	664,0
	5000 g/h, tabel 6.1, clasa 4

	Aldehide
	0,36
	10,8
	21,6
	100 g/h, tabel 7.1, clasa 1

	Subst. organice
	0,36
	10,8
	21,6
	200 g/h, tabel 7.1, clasa 2


Ordinul Nr. 462/1993 abrogat parţial de HG Nr. 128/2002 si modificat de Ordinul Nr. 592/2002, referitor la limitarea preventiva a emisiilor poluante ale autovehicolelor rutiere – art. 17, stipulează ca :

„Emisiile poluante ale autovehicolelor rutiere se limitează cu caracter preventiv prin condiţiile tehnice prevăzute la omologarea pentru circulaţie a autovehicolelor”. 

Se constata ca pentru toti poluantii analizati, concentratiile calculate se situeaza mult sub limitele admise pentru protectia sanatatii umane.

Indicii de poluare pentru aer pentru perioada de constructie, vor fi urmatorii :

Ip = CE / CMA

în care :

Ip 
este indicele de impact;

CE 
este concentraţia efectivă a poluanţilor emişi în mediu ca urmare a activităţilor din obiectiv;

CMA
este concentraţia maxim admisibilă stabilită prin normative / reglementări existente;

                                                                                                           Tabel Nr. 2             

	Tipul de

poluant
	Concentratii medii zilnice

( g / h )
	Indice impact

Ip = CE / CMA

	
	CE
	CMA
	

	Particule
	93,60
	500,00
	0,1872

	SOx
	194,40
	5000,00
	0,0388

	Hidrocarburi
	266,40
	3000,00
	0,0888

	NOx
	664,00
	5000,00
	0,1328

	Aldehide
	21,60
	100,00
	0,2160

	Subst. organice
	21,60
	200,00
	0,0108


Prin compararea datelor rezultate în urma evaluarii, cu limitele admise din normativele în vigoare , rezulta ca impactul  produs de constructia extinderii retelei de apa potabila asupra calitatii aerului este redus, fara efecte semnificative în zona.

b)2.  instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă.- Nu este cazul.
c) Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
c)1. sursele de zgomot şi de vibraţii
În cursul desfăşurării activităţii de transport apa potabila prin conducte, pe traseul conductelor nu se generează zgomot şi vibraţii. Conducta nu constituie sursă de zgomot şi vibraţii.

Singurele surse de zgomot si vibratii sunt utilajele necesare executării lucrărilor de montaj conductă. Deoarece acestea trebuie să fie omologate, se consideră că zgomotele şi vibraţiile se încadrează in limitele admisibile prevăzute de STAS 10009/1988 - 50 dB(A). Pentru a reduce zgomotul şi vibraţiile, şi deci impactul acestora asupra faunei zonei, locuitorilor şi locuinţelor din zonă, se vor lua următoarele măsuri:

· deplasarea mijloacelor de transport pe drumurile de pământ sau balastate să se facă cu viteze de maxim 30 km/h;

· asigurarea în permanenţă o unei bune întreţineri a utilajelor şi mijloacelor de transport pentru a se evita depăşirile LMA;

· efectuarea regulată a reviziilor tehnice la mijloacele auto şi la utilaje pentru ca emisiile să se încadreze în prevederile NRTA 4/1998.

c) 2. amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.
Nu sunt prevăzute amenajări sau dotări speciale pentru protecţia împotriva zgomotului sau a vibraţiilor, deoarece nivelul produs de acestea este nesemnificativ. După punerea în funcţiune a conductei nu vor mai exista surse de zgomot şi vibraţii.
d) Protecţia împotriva radiaţiilor:
d)1. sursele de radiaţii;
In activitatea desfăşurată după darea în exploatare nu se vor produce substante radioactive şi nici nu vor apărea surse artificiale de radiaţie.
d)2. amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor. Nu este cazul.
e) Protecţia solului şi a subsolului:
e) 1. sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice;
Prin respectarea normelor, a tehnologiilor de execuţie şi a materialelor din proiect, atât in timpul execuţiei cât şi după darea în exploatare nu vor fi surse de poluare pentru sol si subsol.
Posibilă sursă de poluare locală a solului, ar fi eventuale defecţiuni tehnice ale utilajelor.
Alimentarea utilajelor si gresarea lor se va face în locuri special amenajate, luându-se toate măsurile de protectie.
Pe durata lucrărilor nu se vor arunca, incinera, depozita pe sol şi nici nu se vor îngropa deşeuri menajere (sau alte tipuri de deşeuri - anvelope uzate, filtre de ulei, lavete, recipienţi pentru vopsele etc.); deşeurile se vor depozita separat pe categorii (hârtie; ambalaje din polietilenă, metale etc.) în recipienţi sau containere destinate colectării acestora.
Emisile de substante poluante degajate in atmosfera din arderea combustibilului (CO, NOx, SO2 ), atat cele cauzate de desfasurarea traficului, cat si functionarii utilajelor in zona fronturilor de lucru (pulberi, CO, NOx, SO2, Pb), ajung sa se depuna pe sol putand conduce la modificarea temporara a proprietatilor naturale ale solului.

Cantitatile de praf degajate in atmosfera pe durata lucrarilor de executie a lucrarilor de constructie a retelei de apa pot fi semnificative. 

Poluarea se manifesta pe o perioada limitata de timp (pe durata lucrarilor de constructie), iar din punct de vedere spatial, pe o arie restransa.
e) 2. lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului.

In scopul evitării producerii unor poluări accidentale a solului datorită scurgerilor de carburanţi sau uleiuri, în locaţiile propuse nu se vor realiza lucrări de întreţinere a utilajelor şi a parcului auto.

Recomandăm ca la finalizarea lucrărilor de execuţie zonele amenajate ca şi şantiere temporare de lucru să fie supuse unor lucrări de reecologizare astfel încat terenul să aibă aceeaşi destinaţie ca şi cea iniţială.


f)Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:
f)1. identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional şi altele;
Amplasamentul obiectivului studiat, din punct de vedere al florei, faunei şi habitatelor, spatiul se încadrează în domeniul gruparilor antropizate, cu un caracter specific ecosistemelor rurale, cu folosinţă curti - constructii.
Rezervatii naturale, arii protejate

Nu sunt consemnate în apropiere nici un fel de arii protejate, nici păduri sau alte zone cu statut de protecţie. 

Surse de poluare a biodiversitatii – Perioada de constructie 

Realizarea investiţiei nu va afecta vegetatia din zona, lucrările urmând să se desfăşoare doar cu afectarea temporară a unor suprafeţe de teren, complet antropizate, acestea fiind domenii publice in zona cailor de circulatie (a drumurilor locale). Activitatea de constructii desfăşurată în cadrul obiectivului nu constituie o sursa de poluare, cu impact direct asupra biodiversitatii.
Surse de poluare a biodiversitatii – Perioada de functionare - Nu este cazul
Functionarea sistemului nu constituie o sursa de poluare, cu impact direct asupra biodiversitatii
f)2. lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate.
Utilaje adecvate şi întreţinute conform cărţii tehnice şi cerinţelor legale.
Schimburile de ulei de la utilaje se vor efectua în staţii speciale pentru astfel de operaţii.
Transportul materialului de umplutură de la /la locul de montare a conductei în basculante acoperite cu
prelată.
Traficul greu prin localităţi se va efectua cu reducerea vitezei la maxim 30 km/oră pentru reducerea zgomotului şi evitarea vibraţiilor.
Stocarea substanţelor periculoase în celule etanşe şi depozitare în locuri special amenajate.
Colectarea selectivă şi managementul corespunzător al deşeurilor.
Efectuarea lucrărilor de traversare a cursurilor de apă în perioada cu debit scăzut.
Refacerea zonei la terminarea lucrărilor.
g) Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:
g)1. identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional etc.;
Traseul conductei este amplasat in  ZONA U.M. GARA. Pe traseul ales nu sunt obiective de interes public, monumente istorice şi de arhitectură sau zone cu regim de restricţie.
g)2. lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public.
In timpul execuţiei constructorul va respecta curaţenia şi normele privind protecţia si igiena muncii in 
construcţii.
Constructorul are obligaţia de a asigura serviciile sanitare pentru ca in organizarea de şantier şi pe traseul lucrării să se respecte igiena in construcţii si curaţenia astfel încât să nu aducă prejudicii zonei limitrofe, cadrului natural, mediului şi ecosistemelor.

h) prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizării

proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:

h)1. lista deşeurilor (clasificate şi codificate în conformitate cu prevederile legislaţiei europene şi

naţionale privind deşeurile), cantităţi de deşeuri generate;
În timpul execuţiei lucrărilor rezultă deşeuri menajere şi alte tipuri de deşeuri (hîrtie, metale, filtre de ulei, lavete, recipienţi pentru vopsele, electrozi uzaţi etc.) în cantităţi mici, putând fi recuperate. În timpul funcţionării instalaţiei nu se produc deşeuri.
În perioada de execuţie a obiectivului, deşeurile ce vor rezulta sunt cele specifice activităţii din domeniul construcţiilor. Deşeurile vor rezulta din resturi de materiale (balast, nisip, beton, asfalt, etc.). Toate aceste deşeuri se încadrează în categoria deşeurilor inerte.

Deseurile rezultate vor fi de tip Deseuri rezultate din constructii si demolari, cod 17: beton cod 17 01 01, asfalturi cod 17 03 02, fier si otel cod 17 04 05, amestecuri metalice cod 17 04 07, pamant si pietre cod 17 05 04, resturi de balast cod 17 05 08.

· deseurile rezultate in timpul executiei lucrarilor precum si cele provenite de la organizarile de santier vor fi depozitate in depozite amenajate.

· deseurile menajere provenite din activitatea personalului ce se desfasoara in incinta santierului se colecteaza (pe tipuri de deseuri-selectiv) intr-un containere, care se golesc periodic la rampa de salubrizare. Activitatile de colectare si evacuare periodica a deseurilor provenite din activitatile de santier reduc la posibilitatile de poluare.

În categoria deşeurilor sunt cuprinse şi anvelope uzate, acumulatori, tuburi fluorescente, piese de schimb, etc. Acestea vor fi colectate şi evacuate separat prin unităţi de salubritate specializate in colectarea acestor tipuri de deseuri.

h)2. programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri generate;  - nu este cazul

h)3. planul de gestionare a deşeurilor; 
Deşeurile rezultate în timpul execuţiei lucrărilor se vor depozita separat pe categorii (hârtie; ambalaje din polietilenă, metale,lavete, etc.) în recipienţi sau containere destinate colectării acestora, puberle prevazute in cadul organizarii de santier. Deşeurile menajere vor fi transportate la groapa de gunoi, după obţinerea în prealabil a acordului proprietarului acesteia.Toaletele ecologice golite periodic de o firmă autorizată. Celelalte deşeuri vor fi valorificate prin predarea lor către un operator specializat pentru colectarea reciclarea/reutilizarea lor, respectând prevederile   Legii nr. 211 din 15/11/2011 privind regimul deşeurilor.
i) Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:
i)1.substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse;
Prin specificul lucrărilor, cantităţile de produse potenţial toxice şi periculoase necesare execuţiei şi întreţinerii obiectivului sunt nesemnificative. Se vor folosi cantităţi reduse de vopsele, adezivi, diluanţi, etc. Se vor respecta normele de depozitare, folosire şi evacuare/neutralizare în vigoare.
i)2. modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea

condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei.

Deseurile produse ca urmare a realizarii si exploatarii devierii conductei de apa se estimeaza separat pe cele doua etape astfel:

· In perioada de executie;

· In perioada de exploatare.

In perioada de executie

 Deseuri inerte si nepericuloase

Prin H.G. nr. 155/martie 1999 pentru „Introducerea evidentei gestiunii deseurilor si a Catalogului European al Deseurilor” se stabileste obligativitatea pentru agentii economici si pentru orice alti generatori de deseuri, persoane fizice sau juridice de a tine evidenta gestiunii deseurilor. Evidenta gestiunii deseurilor se va tine pe baza Catalogului European al Deseurilor prezentat in anexa 2 a H. G. 155/1999.

Conform Catalogului European al Deseurilor - C.E.D. - deseurile din constructii (inclusiv constructii de drumuri, dezmembrari din instalatii tehnologice) se clasifica dupa cum urmeaza:

- 17.01.00 beton, caramizi,  materiale ceramice si materiale pe baza de gips;

- 17.02.00 lemn, sticla, materiale plastice si cauciuc

- 17.03.00 asfalt, gudroane si produse gudronate

- 17.04.00 metale (inclusiv aliajele lor)

- 17.05.00 pamant si materiale excavate sau dragate

- 17.06.00 materiale izolatoare

- 17.07.00 deseuri amestecate de materiale de constructie si deseuri din demolari

In lista de mai sus, ca deseuri periculoase sunt indicate numai materialele izolatoare cu continut de azbest, incadrate la capitolul 17.06.00.

Antreprenorul are obligatia, cf. H.G. mentionate mai sus, sa tina evidenta lunara a producerii, stocarii provizorii, tratarii si transportului, reciclarii si depozitarii definitive a deseurilor.

Pentru sectorul analizat al variantei ocolitoare, tipurile de deseuri rezultate din activitatea de constructii se incadreaza in prevederile CED, cuprinse in HG 155/1999.

Cantitatile de deseuri pot fi apreciate, global, dupa listele cantitatilor de lucrari. Cea mai mare parte a acestor deseuri vor fi reciclate in lucrarile de terasamente, atat pentru constructii definitive cat si pentru lucrari provizorii de drumuri, platforme etc.

In afara deseurilor prevazute in proiect, in bazele de utilaje si de productie se vor acumula deseuri specifice activitatii acestora. Se vor acumula cantitati importante de uleiuri de motor de la intretinerea utilajelor, piese metalice (piese de schimb de la reparatiile utilajelor), cauciucuri, resturi de betoane si asfalt etc.

Este dificil de facut o evaluare cantitativa a acestor deseuri, tehnologiile adoptate de antreprenor fiind prioritare in evaluarea naturii si cantitatii de deseuri.

Activităţile din bazele de utilaje si statiile de asfalt şi beton vor fi monitorizate din punct de vedere al protectiei mediului, monitorizare ce va cuprinde obligatoriu gestiunea deseurilor.

Deseuri toxice si periculoase

Substantele toxice si periculoase pot fi: carburanti, lubrefianti si acidul sulfuric (pentru baterii) necesar functionarii utilajelor.

Utilajele si mijloacele de transport vor fi aduse pe santier in stare normala de functionare avand efectuate reviziile tehnice si schimburile de ulei in ateliere specializate.

Aceiasi procedura se va aplica si pentru operatiile de intretinere si incarcare acumulatori etc.

In perioada de exploatare

Deseuri inerte si nepericuloase

Nu este cazul
Deseuri toxice si periculoase

Lucrarile de intretinere a retelei de apa potabila nu presupun utilizarea unor categorii de materiale care pot fi incadrate in categoria substantelor toxice si periculoase. 
(B) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii.


Nu este cazul, nu se utilizează resurse naturale.
VII.DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE ÎN MOD SEMNIFICATIV DE

PROIECT:
VII.1.  impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, biodiversităţii (acordând o atenţie specială speciilor şi habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei (de exemplu, natura şi amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ);  - nu este cazul 
VII. 2. extinderea impactului (zona geografică,numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate); Se va limita la zona în care este amplasat proiectul.
VII.3. magnitudinea şi complexitatea impactului; Nu este cazul.
VII.4. probabilitatea impactului; Redusă.
VII.5. durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului; Nu este cazul.
VII.6. măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului; Nu este cazul.
VII.7. natura transfrontieră a impactului; Nu este cazul
VIII.PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI
 - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerinţele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influenţeze negativ calitatea aerului în zonă.
ETAPA DE CONSTRUCŢIE

În etapa de executie se vor monitoriza:

· Implementarea şi respectarea Planului de management al mediului pentru etapa de executie;

· Nivelurile de zgomot în punctele cu receptori sensibili cele mai apropiate de perimetrul şantierului, în scopul verificării respectării valorilor limită legale prevăzute de OM nr. 536/1997 şi, după caz, în scopul luării unor măsuri suplimentare de diminuare a impactului. Măsurările vor fi efectuate în timpul desfăşurării lucrărilor de construcţie în zonele limitrofe celor cu receptori sensibili.  

ETAPA DE OPERARE

În etapa de operare se vor monitoriza: 

· Implementarea şi respectarea Planului de management al mediului pentru etapa de operare.

· Evenimentele care au produs un impact major asupra oamenilor sau mediului.

În etapele de executie şi de întreţinere pe durata perioadei de operare se vor urmări implementarea şi respectarea măsurilor pentru diminuarea impactului asupra factorilor de mediu. Vor fi înregistrate şi raportate autorităţii pentru protecţia mediului eventualele incidente/accidente cu implicaţii asupra calităţii mediului.
In timpul execuţiei şi la exploatarea instalaţiilor se vor respecta urmatoarele reglement ari aplicabile referitoare la protectia mediului:
A. Reglementari generale
Ordonanţa de urgenţă nr. 195 / 22 decembrie 2005 privind protecţiei mediului, aprobata cu Legea Nr. 265 / 
2006 si modificata prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 114/2007 si Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 164/2008
Legea nr.278/2013 privind emisiile industriale;
B. Factor de mediu aer

Ordin nr. 462/1993 privind protecţia atmosferei, si normele metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produsi de surse staţionare cu modificările şi completările ulterioare.
Legea nr.104/2011 privind calitatea aerului înconjurator;
C. Factor de mediu apa
LEGE nr. 107 / 1996, Legea apelor, modificata prin Legea 310/2004 si Legea 112/2006.
LEGE nr. 458 / 2002 privind calitatea apei potabile, modificata si completata cu Legea 311/2006.
D. Factor de mediu sol
Ordinul 756 / 1997 privind aprobarea regulamentului privind evaluarea poluării mediului (valori de referinţă pentru urme de elemente chimice în sol).
E. Protecţia contra zgomotului şi vibraţiilor
HOTĂRÂRE DE GUVERN nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de 
echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor

STAS 10009-88 Acustica urbana. Limite admisibile ale nivelului de zgomot.
STAS 12025/1-81 Acustica in constructii. Efectele vibratiilor produse de traficul rutier asupra cladirilor sau 
partilor de cladiri. Metode de masurare.
STAS 6156-86 Protecţia împotriva zgomotului ţn construcţii civile şi social-culturale. Limite admisibile şi 
parametrii de izolare acustică.
F. Tratarea si eliminarea deseurilor
Legea nr.211/2011 privind regimul deşeurilor.

HG nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor şi deşeurilor de ambalaje.
HG nr.235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate.
HG nr. 1037/2010 privind deseurile de echipamente electrice si electronice.
HOTĂRÂRE nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând 

deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase.
HOTĂRÂRE DE GUVERN nr.1061 / 2008 privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe 
teritoriul Romaniei.
HOTĂRÂRE DE GUVERN nr.170 / 2004 din privind gestionarea anvelopelor uzate.
HOTĂRÂRE DE GUVERN nr. 349/2005 privind depozitarea deşeurilor.
HOTĂRÂRE DE GUVERN nr. 511 din 5 august 1994 privind adoptarea unor masuri pentru prevenirea şi 
combaterea poluarii mediului de catre societatile comerciale din a caror activitate rezulta unele deseuri poluante.
G. Substante periculoase
 HOTĂRÂRE DE GUVERN nr. 1132/2008 privind regimul bateriilor şi acumulatorilor si al deseurilor de baterii si acumulatori.
Prezentele reglementări nu sunt limitative. Dacă la execuţia lucrării sau în exploatare apar probleme legate de protecţia mediului, constructorul şi beneficiarul vor stabili masuri care să respecte legislaţia in vigoare şi să preintâmpine poluarea.
(A) Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale 
care transpun legislaţia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea şi controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva cadru- aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele) - Nu este cazul.


Conform anexelor in LEGEA 292/2018   proiectul nu se supune evaluarii impactului asupra mediului.

Conform prevederilor din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, proiectul se incadreaza astfel:

-
Confirm art. 48 , pct. (1), Lit. c) la lucrări, construcţii şi instalaţii pentru protecţia calităţii apelor sau care influenţează calitatea apelor: lucrări de canalizare şi evacuare a apelor uzate, staţii şi instalaţii de prelucrare a calităţii apelor, injecţii de ape în subteran, alte asemenea lucrări; ( deviere conducta apa)

-
Confirm art. 54 , pct. (3) Punerea în funcţiune a lucrărilor şi instalaţiilor prevăzute la alin. (1), ca şi a categoriilor de lucrări privind linii electrice, apărări şi consolidări de maluri şi albii, rectificări şi reprofilări de albii, regularizarea scurgerii pe versanţi, corectări de torente şi combaterea eroziunii solului se face în baza notificării către Administraţia Naţională "Apele Române", cu 20 de zile înainte de aceasta, autorizaţia de gospodărire a apelor nefiind necesară.
Activitatea propusa nu cade sub incidenta prevederilor urmatoarelor acte legislative:

 Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale;

 Legea nr. 59/2016 privind controlul asupra proiectelor de accidente majore in care

sunt implicate substante periculoase.


Activitatile desfasurate in perioadele de realizare a constructiilor si de exploatare, vor respecta prevederile 
Legii nr. 211/2011 privind regimul deseurilor cu modificarile si completarile ulterioare, dar si prevederile Legii apelor nr. 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare.


De asemenea, masurile care vor fi respectate in cadrul proiectului vor fi conforme cu Legea nr. 104/2011 
privind protectia atmosferei.

Proiectul nu cade sub incidenţa prevederilor altor acte normative naţionale care transpun legislaţia Uniunii  Europene.
X. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER:
X.1. descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier;
Organizarea de santier se va amenaja pe terenul pus la dispozitie de Autoritatea Contractanta, teren situat in – ZONA U.M. GARA.

Pe aceasta suprafata de amenajeaza o platforma din balast. Platforma va folosi pentru parcarea utilajelor si a materialelor care pot fi depozitate in era liber. Pe aceasta platofrma se va aseza un cointainer pentru birouri, un container pentru materiale si o toaleta ecologica.


Deasemenea se vor prevedea si 2 pubele pentru gunoi.

Dupa terminarea lucrarilor se va readuce suprafata de teren ocupata de organizarea de santier la starea initiala (se va indeparta stratul de balast asternut).

Pe aceast teren se amenajeaza o platforma din balast. Platforma va folosi pentru parcarea utilajelor si a materialelor care pot fi depozitate in era liber. Pe aceasta platoforma se va aseza un container pentru birouri, un container pentru materiale si o toaleta ecologica.

Materialele de construcţie cum sunt tuburile de PEHD, caminele prefabricate s.a., se vor putea depozita în aer liber, fără măsuri deosebite de protecţie. 

Materialele de construcţie care necesită protecţie contra intemperiilor se vor putea depozita pe timpul execuţiei lucrărilor de construcţie în incinta containerului de depozitare, care se va amplasa la început. În acest sens, pe terenul aferent se va organiza şantierul prin amplasarea unor obiecte provizorii:

- containerul de depozitare cu rol de depozitare materiale, şi depozitare scule;

- container birouri pentru vestiar muncitori; si birou sef santier;

- tablou electric;

- punct PSI (în imediata apropiere a sursei de apă);

- platforma balastata depozitare materiale.

Nu sunt necesare măsuri de protecţie a vecinătăţilor.

Se vor lua măsuri preventive cu scopul de a evita producerea accidentelor de lucru sau a incendiilor.

Pentru a preveni declanşarea unor incendii se va evita lucrul cu şi în preajma surselor de foc. Dacă se folosesc utilaje cu acţionare electrică, se va avea în vedere respectarea măsurilor de protecţie în acest sens, evitând mai ales utilizarea unor conductori cu izolaţie necorespunzătoare şi a unor împământări necorespunzătoare.

Lucrarile proiectate NU presupun inchiderea circulatiei pe timpul executiei. Pentru evitarea producerii accidentelor de circulatie, pe tot timpul executiei lucrarilor, constructorul va lua toate masurile de semnalizare a zonei de lucru si de captare si dirijare a apelor meteorice in afara amprizei de lucru.

Impacul pe care organizarea de santier il va avea asupra mediul va fi minim intrucat executantul va avea obligatia respectarii normelor legislative in vigoare privind protectia mediului.

Pentru asigurarea derulării activităţilor de executie, societatea de construcţii care va contracta lucrările va fi responsabilă de organizarea de şantier şi de zonele de stocare materiale. 

Obligaţia reglementării organizării de şantier din punct de vedere al protecţiei mediului, conform legislaţiei în vigoare, îi va reveni Contractorului. 

După finalizarea etapei de executie, organizarea de şantier va fi dezafectată, iar terenul din amplasamentul acesteia va fi reabilitat şi redat în folosinţa anterioară. 

X.3. Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier

Lucrările de amenajare a organizării de şantier vor genera următoarele forme de impact potenţial asupra factorilor de mediu din perimetrul acesteia şi din jur:

· modificarea structurii solului - impact temporar, strict local, reversibil;

· poluarea accidentală a solului prin scurgeri de produse petroliere (uleiuri, carburanţi) – impact temporar, cu extindere redusă, reversibil;

· creşterea concentraţiilor de particule, NOx, SO2, CO în aerul înconjurător, ca urmare a manevrării pământului, funcţionării utilajelor, traficului vehiculelor – impact strict local, temporar şi reversibil, concentraţii de poluanţi în aerul din zonele exterioare sub valorile limită legale în cazul în care se implementează măsurile de diminuare a impactului specifice;

· creşterea nivelurilor de zgomot – impact local, temporar şi reversibil, niveluri de zgomot sub valorile limită în zonele cu receptori sensibili (localităţile din zonă) în cazul în care amplasamentul este localizat la distanţe rezonabile.

Calitatea apelor de suprafaţă sau subterane nu va fi afectată nici în timpul amenajării şi nici în timpul activităţilor curente. Luând în considerare instalaţiile, dotările şi măsurile pentru eliminarea/diminuarea poluării mediului în cadrul organizării de şantier, impactul asupra factorilor de mediu generat de aceasta va fi redus.

Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier

Poluanţii atmosferici asociaţi surselor din amplasamentul organizării de şantier sunt particulele minerale, precum şi NOx, SO2, CO, COV, particule cu conţinut de metale provenite din gazele de eşapament. 

Sursele potenţiale de poluanţi pentru sol sunt reprezentate de scurgeri/pierderi accidentale de uleiuri şi/sau de carburanţi de la vehicule, precum şi de depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor. 

X.4. dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu
Dotările şi măsurile pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu, respectiv pentru diminuarea impactului asupra factorilor de mediu vor consta în:

· Se vor lua măsuri de evitare a scurgerilor accidentale de materiale, combustibili, uleiuri, de la mijloacele de transport şi se vor efectua periodic inspecţii ale stării tehnice a acestora. 

· Se vor implementa măsuri de intervenţie rapidă pentru remedierea pagubelor şi a efectelor asupra mediului în caz de incident/avarie.

· Colectarea deşeurilor menajere în pubele tip, cu capac, amplasate în spaţii special amenajate, durata de depozitare temporară a deşeurilor nu va depăşi 48 ore.

· Elaborarea unui plan pentru situaţii de urgenţă şi instruirea personalului privind măsurile de precauţie de securitate şi planul pentru situaţii de urgenţă.  

Pe lângă aceste măsuri se vor lua măsuri specifice pentru siguranţa publică şi pentru securitatea amplasamentului şi anume:

· Informarea locuitorilor cu privire la natura şi la durata activităţilor.

· Implementarea tuturor măsurilor specifice pentru asigurarea securităţii personalului operator şi a eventualilor vizitatori.

· Organizarea adecvată a activităţilor, precum şi menţinerea curăţeniei pe amplasament.

· Instalarea de semnalizatoare luminoase de siguranţă.

· Delimitarea şi marcarea corespunzătoare a zonelor de depozitare a materialelor.

· Instruirea şi responsabilizarea personalului cu privire la protejarea terenurilor din vecinătate.

XI. LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIŢIEI, ÎN CAZ DE ACCIDENTE ŞI/SAU LA ÎNCETAREA ACTIVITĂŢII, ÎN MĂSURA ÎN CARE ACESTE INFORMAŢII SUNT DISPONIBILE:
XI.1. lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii; 
După finalizarea lucrărilor se va proceda la reabilitarea tuturor terenurilor afectate menţionate mai sus. Reabilitarea va consta în: 

Refacerea stratului de sol vegetal acolo unde a fost afectat numai acesta, prin scarificare şi prin aşternerea unui strat suplimentar, după caz. Stratul de sol vegetal refăcut va avea aceeaşi grosime şi aceleaşi caracteristici morfologice, pedologice şi agrochimice cu cel de pe terenul din jur. 
Terenurile reabilitate vor fi redate folosinţelor anterioare.

Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii; 

Situaţiile incidentale/accidentale pot fi reprezentate de: 

-scurgeri accidentale de carburanţi şi/sau de ulei de la vehicule şi utilaje;

-împrăştierea accidentală pe solul neprotejat a substanţelor periculoase (carburanţi, uleiuri, diluanţi, vopsele, etc.).

Apariţia unor astfel de incidente/accidente poate conduce la contaminarea unor perimetre de teren, limitate atât ca extindere orizontală, cât şi ca extindere verticală. 

În astfel de situaţii se va proceda la excavarea solului contaminat şi la eliminarea finală a acestuia prin incinerare/coincinerare printr-un operator autorizat. Terenul de pe care s-a excavat solul contaminat va fi reabilitat.

Lucrări pentru refacerea amplasamentului la încetarea activităţii

Se apreciaza ca nu sunt necesare lucrari speciale de refacere a amplasamentului.

Lucrarile proiectate nu introduc efecte negative suplimentare fata de situatia existenta asupra solului, drenajului, microclimatului, apelor de suprafata, faunei. Dimpotriva, efectul lucrarilor prevazute este cu preponderenta pozitiv prin amenajari care reduce poluarea mediului. 

Impactul asupra mediului pe perioada de execuţie a lucrarilor este minim, având un caracter limitat în timp. 

XII.  ANEXE - PIESE DESENATE 

1.planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie, cu modul de planificare a

utilizării suprafeţelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele); planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente);
	Nr. Crt.
	Denumire
	Scara
	Nr. Plansa

	1
	Plan de incadrare in zona 
	---
	01

	2
	Plan general de situatie
	1/500
	02

	
	
	
	


Lucrarea propusa respecta prevederile planului de urbanism (PUG) al Municipiului Targoviste, judetul Dambovita.

Lucarile propuse a fi executate prin acest proiect se realizeaza pe domeniul public, proprietatea Consiliului Judetean Dambovita.

Suprafata ocupata temporar:  S = 360,0 mp


Retea apa potabila: 

300 ml x 1,2 = 360,0 mp

Suprafata ocupata definitiv: S = 32 mp


6 camine x 2,0 mp = 12,0 mp
2. schemele-flux pentru procesul tehnologic şi fazele activităţii, cu instalaţiile de depoluare;- nu este cazul
3. schema-flux a gestionării deşeurilor;- nu este cazul
4. alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului;- nu este cazul
Manager proiect,







  Întocmit

Ec. Ionita Sorin







   Ing. Mereu Corina 
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