
   ANEXA  Nr. 5E
la procedura
   Continutul-cadru al memoriului de prezentare 

I. Denumirea proiectului: 

OBIECTIV :

CONSTRUIRE DISPENSAR UMAN ÎN SAT BRANIȘTEA, COMUNA BRANIȘTEA, 
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA 


AMPLASAMENT :    jud. Dâmbovița, com. Braniștea, sat Braniștea, DJ 701, Tarla 25, Parcela 6/2/1

PROIECTANT:      
SC PINTILIE PARTNERS ARCHITECTURE ENGINEERING SRL cu sediul in Bucuresti, sector 2, strada Leonida nr. 5A, etaj 2, cam. 1, RC J/40/4135/2003, Cod Unic RO15312922, reprezentata de arh. Bogdan Alexandru Pintilie in calitate de administrator, denumit in continuare PROIECTANT. In luna decembrie 2018 Proiectantul si-a modificat denumirea si adresa. Denumirea veche era sc Birou de Arhitectura Pintilie srl, iar denumirea noua si adresa noua se vor citi mai sus. Schimbarile de denumire si adresa nu au nici un impact asupra desfasurarii prezentului contract. 

BENEFICIAR :
UAT COMUNA BRANIȘTEA, jud. DÂMBOVIȚA cu sediul în jud. Dâmbovița, sat Branistea, nr. 1151, cod postal 137050, cod fiscal  4344279, reprezentată de Tachianu Marian, în calitate de Primar

   II. Titular 

UAT COMUNA BRANIȘTEA, jud. DÂMBOVIȚA prin Tachianu Marian, în calitate de Primar

   -numele:





UAT COMUNA BRANIȘTEA, jud. DÂMBOVIȚA
   -adresa postala: 




Sat Branistea, comuna Branistea nr.1151, cod postal 137050, judet Dambovita  
   -numarul de telefon, de fax si adresa de e-mail, adresa paginii de internet: 0245 715 196, http://www.primaria-branistea.ro/
   -numele persoanelor de contact: 

Tachianu Marian
   ▪ director/manager/administrator: 

Tachianu Marian (primar)
   ▪ responsabil pentru protectia mediului:
Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa
   III. Descrierea proiectului: 
a) un rezumat al proiectului: 

Conform certificatului de urbanism nr. 30/24.11.2017 eliberat de către Primăria Braniștea, amplasament este situat în intravilanul satului Braniștea, comuna Braniștea, jud. Dâmbovița.



Terenul se regăsește în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Braniștea, jud. Dâmbovița. Acesta este încadrat în categoria de folosință ”curți și construcții”, având o formă neregulată (formă de ”L” întors), cu dimensiuniile aproximative de 20.28x17.91ml, o suprafață de 340 mp și o deschidere către strada DJ 701. Terenul nu prezinta pante semnificative. 

Conform Planului de Amplasament și delimitare a bunului imobilului, terenul are nr cadastral 70717 si următoarele vecinătăți:

· Nord – pe o lungime de 10.42m proprietate privata – Stefan Constanta; pe o lungime de 11.95m teren aflat in proprietatea beneficiarului -nr. cad.70682

· Est  – pe o lungime de 17.91m  proprietate privata – Stefan Constanta;

· Sud –  pe o lungime de 20.28m drumul de acces DJ 701;

· Vest –  pe o lungime de 16.08m teren aflat in proprietatea beneficiarului -nr. cad.70682;


Conform certificatului de urbanism terenul nu se află în raza de protecție a monumentelor.

Pe teren se propune o cladire cu destinatia Dispensar uman, avand un regim de inaltime P+E1, conform certificatului de urbanism nr. 30/24.11.2017 eliberat de către Primăria Braniștea.

Funcţiuni principale: dispensar uman
Functii conexe: centrala termica
Accesul pietonal pe proprietate se realizeaza pe latura de S din drumul de acces DJ701. Accesul pietonal in cladire se face la nivelul parterului, pe latura de S a cladirii. 


Cladirea va avea o singura scara interioara care asigura distributia pe fiecare nivel.

Dispunere spatii pe niveluri:
Parter: două cabinete medicale, două sali tratament, două grupuri sanitare, un grup sanitar persoane cu dizabilități, o centrala termica, o zona de asteptare destinata pacientilor, o scară, hol

Etaj: un cabinet medical, o sala tratament, un grup sanitar pacienti, vestiar femei destinat personalului medical (contine si grup sanitar si zona dus), vestiar barbati destinat personalului medical (contine si grup sanitar si zona dus), un oficiu curațenie, o depozitare, o zona de asteptare destinata pacientilor, o scară, hol, spatiu stocare temporara deseuri, un grup sanitar pacienti.
b) justificarea necesitatii proiectului:

Furnizarea şi accesul la serviciile medicale reprezintă o problemă cheie pentru asigurarea unei mai bune calităţi a vieţii în comunităţile rurale. Situația unităților sanitare din România atât din perspectiva numărului de unități, cât și a resurselor umane implicate, a cunoscut o evoluție negativă în perioada 2005-2011. Astfel, numărul dispensarelor medicale a scăzut cu 16,5% din 2005 ajungând la 187 de unități în 2011 la nivel național, în timp ce în mediul rural trendul negativ este mai accentuat, înregistrându-se o scădere cu 38,9% a acestor unități în perioada analizată. 

Se observa asadar un deficit al institutiilor medicale, la nivelul comunei Branistea existand un singur cabinet medical individual. Acest lucru conduce la lipsa de calitate a sistemului sanitar prin lipsa unor spatii medicale corespunzatoare numarului aferent de personae ce traiesc in aceasta comuna. Accesul la serviciile medicale reprezintă o problemă cheie pentru asigurarea unei mai bune calităţi a vieţii în comunităţile rurale. Rolul medicului intr-un sistem de sanatate corect stabilit este sa asigure ingrijirile primare de sanatate, de asistenta a familiei si de asistenta comunitara. Datorita lipsei medicilor specialişti, s-a observant faptul ca de multe ori bolnavii se deplasează in comunele sau oraşele din vecinătate.

Asadar pornind de la asigurarea sanatatii ca actiune principala a unui sistem sanitar si realizarea unui nivel ridicat de sanatate si distribuire echitabila a serviciilor de asistenta medicala, se distinge necesitatea construirii unui dispensar uman, utilarea și dotarea acestuia pentru a îndeplini standardele necesare, in satul Branistea, comuna Branistea, Judetul Dambovita.


c) Valoarea investitiei;
Valoarea totala a investitiei (exclusiv TVA ) va fi de 791.415 LEI 
Valoarea totala a investitiei (inclusiv TVA) va fi de  941.784 LEI 

d) Perioada de implementare propusa;
Perioada propusa pentru implementarea constructiei este de 24 LUNI, incepand cu primavara anului 2019.
e) planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasamente):

Dispunerea echipamentelor si spatiilor ce tin de organizarea lucrarilor de constructie se va realiza in interiorul incintei si partial pe spatial public (trotuar).
f) o descriere a caracteristicilor fizice ale intregului proiect (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie si altele, etc.) 
Structura de rezistenta:
Sistemul constructiv este alcătuit din infrastructură și suprastructură.
Forma in plan a constructiei este neregulata inscriindu-se intr-un formă de ”L” întors, cu dimensiuniile aproximative de 20.28x17.91ml.
Infrastructura – Sistemul de fundare propus este alcatuit sub forma unor fundatii izolate si grinzi de fundare continue de beton armat

Cota 0.00 a cladirii reprezinta cota finita a pardoselii de la parter, si este cu aproximativ 10 cm mai sus față de cota terenului neamenajat. La  executia  săpăturii  generale şi  a  fundațiilor  se  vor  respecta  cu  strictete toate recomandările facute in studiul geotehnic. 
Suprastructura este alcatuita din cadre de beton armat monolit (stalpi de 35x35, 40x40, 35x70) si planseu de beton armat monolit (15cm grosime).

Inchideri si compartimentari:
Inchiderile exterioare se vor realiza din zidarie de 25 cm grosime. Peretii exteriori ai cladirii vor fi placati integral cu placi de polistiren expandat/vata minerala de fatada de 10cmgrosime, pentru asigurarea performantelor necesare din punct de vedere termotehnic.  Placile se vor aplica cu adeziv specific si dibluri si discuri de pvc pe un suport din tencuiala grund, pentru egalizarea neplaneitatii zidariei. Placile vor primi finisaj specific cu tencuiala armata cu plasa de fibra de sticla, solutie tip Baumit si tencuiala decorativa bob de orez  pentru un aspect neted, culoare alb-crem (RAL-ul si textura tencuielii se va stabili pe santier dupa realizarea mostrelor). Termosistemul din polistiren expandat este intrerupt in dreptul planseelor b.a. cu fasii de vata minerala A1 cu latime de 30cm. Polistirenul expandat se va intoarce pe exteriorul golurilor usilor si ferestrelor exterioare, pana in dreptul tamplarie, in fasii cu o grosime de 3cm.


Compartimentarile interioare se vor realiza din zidarie din Porotherm/BCA  25 cm intre cabinete diferite si casa scarii,15cm din zidarie din Porotherm/BCA  intre cabinet si Sali tratament, grupuri sanitare, cu gips-carton normal si rezistent la umezeala pe structura metalica specifica si izolatie din vata minerala in cazul vestiarelor si a depozitarii, in grosime de 12.5cm. 
Toate zidariile se vor arma cu stalpisori si centuri beton armat, pentru mentinerea stabilitatii lor in caz de cutremur.

Acoperirea cladirii va fi de tipul șarpantă din lemn cu învelitoare din țiglă ceramică  montata pe structura acoperisului din lemn ignifugat. Placa din b.a. peste etaj este termoizolata prin vata minerala caserată. Apele pluviale vor fi evacuate prin jgheaburi si burlane din tabla protejate anticoroziv.

   Se prezinta elementele specifice caracteristice proiectului propus: 
   -profilul si capacitatile de productie: - Pe teren se propune o cladire cu destinatia Dispensar uman. 

   -descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (dupa caz): - nu este cazul
   -descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea: - nu este cazul
- materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora: - nu este cazul
- racordarea la retelele utilitare existente in zona: 
- energie electrica- Cladirea se va racorda la rețeaua de distribuțiea energiei electrice.

- incalzirea- Incalzirea agentului termic se va face prin centrala termică cu peleti.

- apa menajera- Apa menajera se va asigura din reteaua locală de distributie a apei, existentă in zona. 

- apa potabila- Alimentarea cu apa rece se face de la conducta publica, conform normelor in vigoare, apa indeplinind conditiile de potabilitate. 

- evacuare ape uzate- Apele uzate provenite din nevoi igienico-sanitare se vor evacua către rețeaua de canalizare aflată în curs de execuție.

- apele pluviale- Apele meteorice de pe acoperisul clădirii preluateprin jgheaburi si burlane se descarcă natural la teren. Evacuarea apelor de pe platforme si trotuare se va face dirijat catre spatiul verde.

- salubritate- Deseurile menajere vor fi colectate in recipiente omologate si evacuate periodic de o societate comerciala specializata, pe baza de contract. Deseurile rezultate in urma construirii vor fi evacuate de o societate comerciala specializata, pe baza de contract, atunci cand va fi cazul. Recipentele omologate sunt depozitate intr-un spatiu special amenajat pentru pubele, conform planului de situatie.

Deseurile rezultate din activitati medicale se vor colecta in recipiente omologate, intr-un spatiu de stocare temporara deseuri care este diferit de platforma destinata depozitarii deseurilor menejere, fiind amplasat in interiorul cladirii. Aceste deseuri vor fi evacuate periodic de o societate specializata, pe baza de contract.
-descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei; 
Cladirea propusa nu depaseste perimetrul terenului astfel ca lucrarile de constructie se vor desfasura in interiorul limitei de proprietate, fara a afecta celelalte proprietati sau domeniul public. 
   -cai noi de acces sau schimbari ale celor existente; Accesul pietonal pe proprietate se realizeaza pe latura de S din drumul de acces DJ701. Exista si un acces secundar pe latura de Vest a terenului. Accesul pietonal in cladire se face la nivelul parterului, pe latura de S a cladirii. 
   -resursele naturale folosite in constructie si functionare;  - nu este cazul
   -metode folosite in constructie/demolare; - se vor folosi materiale agrementate si metode de punere in opera conform caietelor de sarcini 
   -planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara;  - nu este cazul
   -relatia cu alte proiecte existente sau planificate;  - nu este cazul. 
   -detalii privind alternativele care au fost luate in considerare;  - nu este cazul
   -alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport al energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor); nu este cazul
   -alte autorizatii cerute pentru proiect.  - nu este cazul
 
IV. Descrierea lucrarilor de demolare necesare:

· Planul de executie a lucrarilor de demolare, de refacere si folosire ulterioara a terenului: nu este cazul
· Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului: nu este cazul
· Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente, dupa caz: nu este cazul
· Metode folosite in demolare: nu este cazul
· Detalii privind alternativele care au fost luate in considerare: nu este cazul
· Alte activitati care pot aparea ca urmare a demolarii ( de exemplu, eliminarea deseurilor): nu este cazul
 V. Descrierea amplasarii proiectului: 
- distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001, cu completari ulterioare;  - nu este cazul
-localizarea amplasamentului in raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizata, aprobata prin Ordinul ministrului culturii si cultelor nr.2.314/2004 cu modificarile ulterioare, si Repertoriului arheologic national prevazut de Ordonanta Guvernului nr.43/2000 privind protectia patrimoniului arheologic si declararea unor situri arheologice ca zone de interes national ,republicata, cu modificarile si completarile ulterioare; - nu este cazul; zona propusa pentru studiu nu face obiectul vreunei insertii in zona protejata reglementata.

   -harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atat naturale, cat si artificiale si alte informatii privind: 
   ▪ folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament, cat si pe zone adiacente acestuia;  Conform Planul Urbanistic General terenul este situat în zona teritorială a instituțiilor publice și servicii de interes public.
   ▪ politici de zonare si de folosire a terenului; Conform Planul Urbanistic General comuna Branistea
·  arealele sensibile;  - nu este cazul

· Coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub forma de vector in format digital cu referinta geografica in sistem de proiectie nationala Stereo 1970;
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   ▪ detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata in considerare.  - nu este cazul

VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, in limita informatiilor disponibile

   Caracteristicile impactului potential, in masura in care aceste informatii sunt disponibile 
   O scurta descriere a impactului potential, cu luarea in considerare a urmatorilor factori: 
   -impactul asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ); - Constructia propusa nu afecteaza mediul inconjurator sau patrimoniul istoric al localitatii.
   -extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate);  - nu este cazul
   -magnitudinea si complexitatea impactului;  - impact nesemnificativ doar pe perioada executiei lucrarilor
   -probabilitatea impactului;  - nu este cazul
   -durata, frecventa si reversibilitatea impactului; - durata mica – perioada lucrarilor
   -masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului; - nu este cazul
   -natura transfrontiera a impactului. - nu este cazul

   A. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu 
   a) Protectia calitatii apelor: 
   -sursele de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; 
   -statiile si instalatiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevazute.
Nu exista surse de poluare a apei. Se va respecta legislatia in vigoare - H.G. 188/ 20.03.2002 pentru aprobarea unor norme privind condiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate, modificata si completata prin H.G. 352/2005.
   b) Protectia aerului: 
   -sursele de poluanti pentru aer, poluanti; 
   -instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera. 
Se va respecta legislatia in vigoare - Legea nr. 655/2001 privind protectia atmosferei.
   c) Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor: 
   -sursele de zgomot si de vibratii; 
   -amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor. 
Pe perioada lucrarilor nu se produc zgomote si nici vibratii peste limitele admise de normativele in vigoare. Lucrarile se vor face pe perioada zilei, fara a afecta perioadele de odihna prevazute de legislatia in vigoare - H.G. 321/2005 privind evaluarea şi gestionarea zgomotului ambiental.
   d) Protectia impotriva radiatiilor: 
   -sursele de radiatii; 
   -amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva radiatiilor. 
Nu se folosesc substante toxice sau radioactive in activitatea desfasurata.
   e) Protectia solului si a subsolului: 
   -sursele de poluanti pentru sol, subsol, ape freatice si de adancime; 
   -lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului. 
Solul va fi afectat in limite nesemnificative, doar in perioada de executare a cladirii. Deseurile rezultate din utilizarea cladirii vor fi colectate in recipiente omologate si evacuate periodic de o societate comerciala specializata, pe baza de contract. Se va realiza o platforma destinata depozitarii recipientelor de colectare selectiva a deseurilor menajere. Recipientele omologate sunt depozitate intr-un spatiu special amenajat pentru pubele, dotat cu sistem de spalare si sifon de scurgere, racordat la sistemul de canalizare în curs de realizare.
   f) Protectia ecosistemelor terestre si acvatice: 
   -identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect; 
   -lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii si ariilor protejate. 
Conform cu destinatia si zona de amplasare, atat in exploatare cit si in perioada de executie se apreciaza ca nu vor fi afectate ecosistemele terestre si acvatice, flora si fauna. La terminarea lucrarilor de construire se vor lua masuri pentru amenajarea terenului si a spatiilor verzi din incinta.
   g) Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public: 
   -identificarea obiectivelor de interes public, distanta fata de asezarile umane, respectiv fata de monumente istorice si de arhitectura, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional etc.; 
   -lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de interes public. 
Constructia cladirii propuse nu afecteaza vecinatatile. Conform certificatului de urbanism nr. 30/24.11.2017eliberat de către Primăria Braniștea, amplasament este situat în intravilanul satului Braniștea, comuna Braniștea, jud. Dâmbovița. Acesta nu se află în raza de protecție a monumentelor istorice si de arhitectura.

Cladirea propusa nu depaseste perimetrul terenului astfel ca lucrarile de constructie se vor desfasura in interiorul limitei de proprietate, fara a afecta celelalte proprietati sau domeniul public. Pe toata perioada executarii lucrarilor incinta va fi imprejmuita.
   h. Prevenirea si gestionarea deseurilor generate pe amplasament in timpul realizarii proiectului/in timpul exploatarii, inclusiv eliminarea: 
· Lista deseurilor (clasificate si codificate in conformitate cu prevederile legislatiei europene si nationale, privind deseurile), cantitati de deseuri generate:

Deseurile rezultate in timpul constructiei vor fi de tip moloz din utilizarea materialelor de constructii si resturile formate de acestea. Cod deseu: 17 01 01 Beton, 17 02 02 Sticla, 17 03 03 Materiale plastice, 17 04 02 Aluminiu, 17 04 05 Fier si otel, 17 04 07 Amestecuri metalice, 17 05 pamant, 17 05 08 resturi de balast, 17 06 04 Materiale izolante, 17 08 materiale de constructie pe baza de gips, 17 09 alte deseuri de la constructii si demolari, 12 01 01 pilitura feroasa, 12 01 02 praf si suspensii de metale feroase, 12 01 10 uleiuri sintetice de ungere uzate, 12 01 13 deseuri de la sudura, 12 03 01 lichide apoase de spalare

Deseurile rezultate in utilizare vor fi : praf,  deseuri pe baza de lemn ( peleti ) 03 01 05 rumegus, talas, aschii, resturi de scandura si ambalaje, 15 01 01 ambalaje de hartie si carton , 15 01 02 ambalaje de materiale plastice, 15 01 03 ambalaje de lemn, 15 01 06 ambalaje amestecate, 15 01 07 ambalaje de sticla, 20 01 01 hartie si carton 20 01 02 sticla 20 01 39 materiale plastice 20 03 99 deşeuri municipale, fãrã alta specificaţie, 18 01 deşeuri rezultate din activitãţile de prevenire, diagnostic şi tratament desfãşurate în unitãţile sanitare, 18 01 01 obiecte ascutite (cu excepţia 18 01 03*), 18 01 02 fragmente şi organe umane, inclusiv recipienţi de sânge şi sânge conservat (cu excepţia 18 01 03*), 18 01 03* deşeuri a cãror colectare şi eliminare fac obiectul unor mãsuri speciale privind prevenirea infectiilor, 18 01 04 deşeuri a cãror colectare şi eliminare nu fac obiectul unor mãsuri speciale privind prevenirea infectiilor (de ex: îmbrãcãminte, aparate gipsate, lenjerie, îmbrãcãminte disponibilã, scutece) 18 01 06* chimicale constând din sau conţinând substanţe periculoase, 18 01 07 chimicale, altele decât cele specificate la 18 01 06*, 18 01 09 medicamente, altele decât cele specificate la 18 01 08.
· Programul de prevenire si reducere a cantitatilor de deseuri generate
· Planul de gestionare a deseurilor

Deseurile menajere vor fi colectate in recipiente omologate si evacuate periodic de o societate comerciala specializata, pe baza de contract. Deseurile rezultate in urma construirii vor fi evacuate de o societate comerciala specializata, pe baza de contract, atunci cand va fi cazul.

Deseurile rezultate din activitati medicale se vor colecta in recipiente omologate, intr-un spatiu de stocare temporara deseuri care este diferit de platforma destinata depozitarii deseurilor menejere, fiind amplasat in interiorul cladirii, Aceste deseuri vor fi evacuate  periodic de o societate specializata, pe baza de contract.

   i. Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase: 
   -substantele si preparatele chimice periculoase utilizate si/sau produse; 
   -modul de gospodarire a substantelor si preparatelor chimice periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu si a sanatatii populatiei. 
Nu se utilizeaza substante si preparate chimice periculoase.

B. Utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii

Nu este cazul

    VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate in mod semnificativ de proiect:
- impactul asupra populatiei, sanatatii umane, biodiversitatii (acordand o atentie speciala speciilor si habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei si a faunei salbatice, terenurilor, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei ( de exemplu, natura si amploarea emisiilor de gaze cu efect de sera), zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunii dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv, negativ)


In cadrul constructiei si utilizarii constructiei , nu vor fi afectate in mod semnificativ populatia locala, sanatatea umana si biodiversitatea. Distanta intre corpul de cladire si cladirile invecinate este destul de mare pentru ca activitatea constructiei sa nu afecteze buna desfasurarea a activitatii inconjuratoare. Pe termen scurt, impactul negativ direct va fi din activitatea de constructie, prin deseurile rezultate si prin considerentele de ordin vizual. Pe termen lung, proiectul va avea un impact permanent pozitiv. In timpul constructiei, calitatea aerului nu va fi afectata major. In timpul utilizarii, calitatea aerului nu va fi afectata.
- extinderea impactului ( zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate)


Constructia nu va afecta in mod semnificativ zona geografica, numarul populatiei/ habitatelor/ speciilor afectate.
- magnitudinea si complexitatea impactului : impact nesemnificativ

- probabilitatea impactului : nu este cazul

- durata, frecventa si reversibilitatea impactului : Impact in timpul procesului de construire nesemnificativ, pe o durata de 24 luni.
- masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului

 Se vor respecta in utilizare toate cerintele normate pentru buna desfasurarea a activitatii si pentru respectarea cerintelor privind protectia mediului inconjurator. Se vor lua masuri pe perioada constructiei pentru impiedicarea ridicarii prafului si afectarii vecinatatilor. De asemenea, transportarea materialelor de constructive si a deseurilor rezultate de la procesul de constructie de pe teren se va realiza cu autovehicule care au bena protejata cu prelata.
- natura transfrontaliera a impactului : nu este cazul

   
   VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului: 
   -dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu, inclusiv pentru conformarea la cerintele privind monitorizarea emisiilor de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea in vedere ca implementarea proiectului sa nu influenteze negativ calitatea aerului in zona.
Se vor lua masuri pe perioada constructiei pentru impiedicarea ridicarii prafului si afectarii vecinatatilor. De asemenea, transportarea materialelor de constructie si a deseurilor rezultate de la procesul de constructie de pe teren se va realiza cu autovehicule care au bena protejata cu prelata.

   IX. Legatura cu alte acte normative si/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare: nu este cazul

A. Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European si a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea si controlul integrat al poluarii), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European si a Consiliului din 4 Iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implica substante periculoase, de modificare si ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politica comunitara in domeniul apei, Directiva cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului inconjurator si un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 10 noiembrie 2008 privind deseurile si de abrogare a anumitor directive, si altele – nu este cazul
B. Se va mentiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face parte proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat
Programul Naţional de Dezvoltare Locală, coordonat de Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice, stabileşte cadrul legal pentru implementarea unor proiecte de importanţă naţională, care susţin dezvoltarea regională prin realizarea unor lucrări de infrastructură rutieră, tehnico-edilitară şi socio-educativă.

Obiectivele de investiţii care pot fi finanţate în cadrul programului trebuie să vizeze lucrări de realizare / extindere / reabilitare / modernizare, respectiv dotare, pentru unul dintre următoarele domenii specifice:

• sisteme de alimentare cu apă şi staţii de tratare a apei;

• sisteme de canalizare şi staţii de epurare a apelor uzate;

• unităţi de învăţământ preuniversitar, respectiv: grădiniţe, şcoli generale primare şi gimnaziale, licee, grupuri şcolare, colegii naţionale, şcoli profesionale, şcoli postliceale, unităţi de învăţământ special de stat;

• unităţi sanitare; 

Proiectul propus in comuna Branistea de construire a unui dispensar uman se inscrie asadar in obiectivul ce vizeza lucrări de realizare / extindere / reabilitare / modernizare pentru unitatile sanitare.

Conform documentului STRATEGIA DE DEZVOLTARE DURABILA A JUDETULUI DAMBOVITA 2012-2020 aprobat prin hotararea HCJ nr 7/27.01.2012 a Consiliului Judetean Dambovita sunt analizate, sintetizate si ulterior directionate catre o dezvoltare durabila componentele antropice si natural ale judetului Dambovita si a sistemului sau de asezari. Obiectivul final al strategiei este identificarea si aplicarea unui set de actiuni care tind catre intarirea coeziunii economice si sociale existente si dezvoltatea acesteia. Conform strategiei in care sunt enuntate principalele obiective strategice ale judetului, unul dintre aceste obiective este obiectivul strategic nr.5. Creșterea calității vieții pentru locuitorii județului Dâmbovița. Construirea unui dispensar uman are asadar ca scop imbunatatirea calitatii vietii locuitorilor. Proiectul urmareste: cresterea nivelului de sanatate, ridicarea standardului de viata al locuitorilor comunei, cresterea nivelului de trai, dezvoltarea durabila, accesul egal la resurse.
De asemenea conform certificatului de urbanism nr.  30/24.11.2017 eliberat de către Primăria Braniștea, pe amplasamentul mentionat este propus ”Construire dispensar uman în sat Braniștea, comuna Braniștea, județul Dâmbovița”.
   X. Lucrari necesare organizarii de santier: 
   -descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier; 
   -localizarea organizarii de santier; 
   -descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier; 
   -surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier; 
   -dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu. 
Suprafata de teren libera va fi folosita pentru:  

-Depozitarea materialelor de constructie pana la punerea lor in opera 

-Depozitarea molozului si a materialelor 

-Containere birou organizare de santier; inclusiv vestiare si sala mese

-Containere depozit scule si material marunt;

-Spatiu depozitare schela;

-Post PSI;

-Grupuri sanitare ecologice;

-Iluminat general, cu un nivel de iluminare conform cu normele aplicabile;

-Zona turnare

-1 x cabina poarta

-Circulatii

Dispunerea echipamentelor si spatiilor ce tin de organizarea lucrarilor de constructie se va realiza in interiorul incintei si partial pe spatial public (trotuar). Containerele pentru organizarea de santier se vor dispune astfel incat sa nu impiedice accesul pe parcelele vecine.
Se vor lua masuri pe perioada constructiei pentru impiedicarea ridicarii prafului si afectarii vecinatatilor. De asemenea, transportarea materialelor de constructive si a deseurilor rezultate de la procesul de constructie de pe teren se va realiza cu autovehicule care au bena protejata cu prelata.

  XI. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile: 
   -lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz  de accidente si/sau la incetarea activitatii;  - nu este cazul.
   -aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale;  - nu este cazul.
   -aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei;  - nu este cazul.
   -modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului. 
Nu este cazul

   XII. Anexe - piese desenate 
   1. Planul de incadrare in zona a obiectivului si planul de situatie, cu modul de planificare a utilizarii suprafetelor 
   Formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie etc.) 
- plan de situatie, planurile tuturor nivelurilor, sectiune caracteristica, fatade 
   Planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasamente)
Suprafata teren = 340mp 

Regim de inaltime propus: P+E1

H. maxim propus = 9.30m

Accesul se face pietonal din drumul DJ701. Cota terenului amenajat este la +0.00m fata de cota +/-0.00m. Cota terenului natural este la -0.10m fata de cota +/-0.00m.
POT propus= 47.09%

CUT propus=0.94


S spatii verzi = 102mp (30%)
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2. Schemele-flux pentru: - procesul tehnologic si fazele activitatii, cu instalatiile de depoluare.  - nu este cazul.
3. Schema-flux a gestionarii deseurilor; - nu este cazul
4. Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publica pentru protectia mediului. 
Pentru proiectele care intră sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele: - nu este cazul
a) descrierea succintă a proiectului și distanța față de aria naturală protejată de interes comunitar, precum și coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conținând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecție națională Stereo 1970; - nu este cazul
b) numele și codul ariei naturale protejate de interes comunitar; - nu este cazul
c) prezența și efectivele/suprafețele acoperite de specii și habitate de interes comunitar în zona proiectului; - nu este cazul
d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar; - nu este cazul
e) se va estima impactul potențial al proiectului asupra speciilor și habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar; - nu este cazul
f) alte informații prevăzute în legislația în vigoare. - nu este cazul
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informații, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate: - nu este cazul
1. Localizarea proiectului:

- bazinul hidrografic; - nu este cazul
- cursul de apă: denumirea și codul cadastral; - nu este cazul
- corpul de apă (de suprafață și/sau subteran): denumire și cod. - nu este cazul
2. Indicarea stării ecologice/potențialului ecologic și starea chimică a corpului de apă de suprafață; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă și starea chimică a corpului de apă. - nu este cazul
3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepțiilor aplicate și a termenelor aferente, după caz. - nu este cazul
XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. . . . . . . . . . . privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele III-XIV. - nu este cazul
   Semnatura si stampila titularului

UAT COMUNA BRANIȘTEA, jud. DÂMBOVIȚA 
reprezentată de Tachianu Marian, în calitate de Primar

