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Nr. 6676/3846/
Proiect DECIZIE ETAPĂ DE ÎNCADRARE 
Nr.  din  
               Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  COMUNA VACARESTI, cu sediul in com. Vacaresti, sat Vacaresti, str. Principala, judetul Dambovita, înregistrată la APM Dâmbovita cu nr. 6676 din data de 23.04.2019,  în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de Urgentă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, aprobata cu modificările si completările ulterioare, 
APM Dâmbovita decide, ca urmare a consultărilor desfăsurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 18.07.2019, că proiectul  Imbracaminte bituminoasa usoara pe DC 39 Bratestii de Jos – Bungetu sector Biserica I; imbracaminte bituminoasa pe DC 39Bratestii de Jos – Bungetu sector Bungetu II, propus a fi amplasat în com. Vacaresti, sat Bungetu,  jud. Dambovita,    

Nu se supune evaluării impactului asupra mediului,  nu  se supune evaluării adecvate  si nu  se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apa.
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa nr 2, pct. 13,  lit a ,,orice modificare sau extindere, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr.1 ale proiectelor.din anexa 2” 
b) s-au realizat verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de control pentru etapa de încadrare, consultarea membrilor CAT  în  şedinţa din data de  29.08.2019  la sediul  APM Dâmboviţa;

c) activitatea va  avea  un  impact  redus  asupra  factorilor  de  mediu  sol,  subsol,  vegetaţie  şi   faună, prin măsurile prevăzute în proiect; 

d) nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu respectiv, a luării deciziei privind etapa de încadrare;

1. Caracteristicile proiectelor 

a) mărimea proiectului:   investitia prevede modernizarea drumului comunal DC 39 intre satele Bratestii de Jos-Bungetu in com. Vacaresti, astfel:

· Realizarea unei imbracaminti bituminoase usoare in 2 straturi
· Executia de podete noi

· Decolmatarea santurilor din pamant existente in vederea asigurarii scurgerii apelor provenite din precipitatii si descarcarii catre emisarii existenti

· Drumul este alcatuit din 2 sectoare , sector Biserica I si sector Bungetu II, va avea o lungime totala de 2276 m ; latimea platformei drumului va fi de 6,5 m, latimea partii carosabile de 5,50 m cu doua benzi de circulatie, panta transversala unica de 2,5 % si acostamente de 0,5 m latime
· structura rutiera adoptata va fi :

· strat de uzura de 4 cm, din beton asfaltic BAPC 16 rul

· strat de baza de 8 cm, din beton asfaltic ABPS31,5 baz
· strat din piatra sparta de 12 cm

· completare pietruire existenta cu balast

· s-au propus 2 podete noi pe sectorul Biserica i, la km 0+615 si la km 0+260,
· pe sectorul Biserica I drumul este prevazut pe ambele parti cu santuri marginale din pamant

· pe sectorul Bungetu II intre km 0+000-0+780 drumul va fi prevazut pe ambele parti, cu santuri marginale din pamant, iar intre km 0+790-1+235 si intre km 1+255-1+434 drumul va fi prevazut c usant doar pe partea nordica ( amonte )_
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b) cumularea cu alte proiecte -  podul vechi;
c) utilizarea resurselor naturale: se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate; 

d) producţia de deşeuri: deşeurile generate atât în perioada de execuţie vor fi stocate selectiv şi predate către societăţi autorizate din punct de vedere al mediului pentru activităţi de colectare/valorificare/eliminare; 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: riscul de accident, pe perioada execuţiei lucrărilor este redus, deoarece nu se utilizează substanţe periculoase; 
2. Localizarea proiectelor
2.1. utilizarea existentă a terenului : drumul comunal, domeniu public.

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : lacurile de pe Valea Ilfovului;
b) zonele costiere : nu este cazul;
    c)  zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;
    d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;
    e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul este amplasat  în vecinătatea ariei de protectie speciala avifaunistica ROSPA0124 Lacurile de pe Valea Ilfovului;
    f)  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: lucrările propuse se află în zone cu locuinţe individuale;
     i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potential:   
     a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate : impactul va fi local, numai în zona de lucru, pe perioada execuţiei;
    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;
    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local atât pe perioada execuţiei proiectului;
    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării investiţiei, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta; 
II. Proiectul propus intră sub incidența art.28 din O.U.G. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, amplasamentul propus se află în vecinătatea ariei de protectie speciala avifaunistica ROSPA0124 Lacurile de pe Valea Ilfovului;
· se vor respecta prevederile avizului, nr. 3/ST DB/25.07.2019, emis de Agentia Nationala pentru Arii Naturale Protejate;
· Proiectul nu afectează integritatea ariei naturale protejate de interes comunitar  ROSPA0124 Lacurile de pe Valea Ilfovului deoarece:

                  ▪ nu reduce suprafaţa habitatelor şi/sau numărul exemplarelor  

                     speciilor  de interes comunitar din cadrul sitului;

                  ▪ nu duce la fragmentarea habitatelor de interes comunitar;

                   ▪ nu are impact negativ asupra factorilor care determină menţinerea 

                     stării favorabile de conservare a ariei naturale protejate de interes

                     comunitar;

                  ▪ nu produce modificări ale dinamicii relaţiilor care definesc structura

                    şi/sau funcţia ariei naturale protejate de interes comunitar;

         Având în vedere cele menţionate mai sus, considerăm că proiectul propus nu are impact negativ semnificativ asupra integrităţii ariei naturale protejate de interes comunitar, nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată  şi se poate realiza cu respectarea următoarelor condiţii:

· respectarea amplasamentului conform planurilor de situaţie anexate documentaţiei şi 

· aplicarea soluţiilor tehnice adoptate în proiect astfel încât impactul asupra habitatelor şi speciilor să fie nesemnificativ;

· respectarea regimului de arie naturală protejată de interes comunitar pentru aria de protecţie specială avifaunistică, sit Natura 2000, ROSPA0124 Lacurile de pe Valea Ilfovului;

· lucrările propuse în cadrul proiectului se vor realiza astfel încât să nu fie afectate alte suprafeţe limitrofe şi vegetaţia specifică;

· nu se vor recolta, captura, ucide, distruge sau vătăma exemplare din specii sălbatice de floră şi faună, protejate la nivel naţional sau internaţional, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· se interzice introducerea de specii din afara zonei (prădători, competitori sau paraziţi ai speciilor protejate de floră şi faună sălbatică, specii exotice sau organisme modificate genetic);

· menţinerea unui statut favorabil de conservare pentru habitate şi specii de floră şi faună sălbatică prezente în zona amplasamentului şi în vecinătate;

· nu se vor tăia arborii solitari sau aliniamentele de arbori şi arbuşti care pot  constitui loc de refugiu pentru păsările sălbatice;

· se vor limita sursele generatoare de zgomot şi vibraţii astfel încât să nu afecteze specii de interes comunitar care este posibil să se afle în zonele limitrofe;

· în situaţia în care apar elemente noi, nespecificate în documentaţie, va fi anunţată Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa;

Condiții de realizare a proiectului:

· Titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toata perioada de execuţie a lucrărilor și în perioada de funcționare , luând toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului.

· lucrările propuse vor fi realizate astfel încât să nu fie afectate alte suprafeţe limitrofe

· respectarea amplasamentului conform planului anexat documentaţiei şi aplicarea soluţiilor tehnice adoptate astfel încât impactul să fie nesemnificativ;
· pentru realizarea lucrărilor proiectate nu vor fi exploatate resurse naturale din interiorul sau din imediata vecinătate a ariei naturale protejate de interes  comunitar
Condiţii impuse pentru organizarea de şantier:
- organizarea de şantier se va face numai în culoarul de lucru din suprafaţa, zona frontului de lucru va fi semnalizată prin mijloace corespunzătoare de avertizare; 
- lucrările de construcţie se vor executa după un program bine stabilit astfel încât să  nu se creeze disconfort locuinţelor învecinate;

- utilajele şi muncitorii se vor deplasa zilnic la locul de execuţie al lucrării;

- materialele necesare executării lucrărilor se vor pune în operă în aceeaşi zi;

- accesul la lucrările propuse se va face pe drumurile publice de interes local existente în zonă; 

- titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului;
Protecţia factorilor de mediu

Protectia calitatii apelor

- se vor asigura sisteme controlate de colectare, depozitare şi evacuare a deşeurilor în vederea evitării impurificării apelor de suprafaţă şi subterane;
- se vor respecta prevederile avizului de gospodarire a apelor, nr. 270/28.08.2019, emis de A.N. Apele Romane – Administratia Bazinala de Apa Arges – Vedea;
Protectia împotriva zgomotului 

- toate echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform HG 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor;
Protectia solului

- alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face de la staţii de distribuţie carburanţi autorizate, iar pentru utilaje alimentarea se va face numai cu respectarea tuturor normelor de protecţia  mediului;

- depozitarea materialelor se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulaţia în zona lucrărilor;

- la terminarea lucrărilor de execuţie se va aduce terenul afectat, la starea iniţială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcţiile sale ecologice naturale;

Modul de gospodarire a deseurilor

· deşeurile reciclabile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta selectiv prin grija executantului lucrării si predate la firme specializate în valorificarea/eliminarea lor; 
· conform HG 856/2002 constructorul are obligaţia să ţină evidenţa strictă a cantităţilor şi tipurilor de deşeuri produse, valorificate sau comercializate şi circuitul acestora; 
Lucrari de refacere a amplasamentului

- la finalizarea lucrărilor de construcţii se vor executa lucrări de refacere a solului şi a vegetaţiei aferente, care să se încadreze în aspectul zonei; se va curăţa amplasamentul de toate tipurile de deşeuri generate pe perioada realizări proiectului;
· se vor lua toate măsurile pentru evitarea poluărilor accidentale, iar în cazul unor  astfel de incidente, se va acţiona imediat  pentru a controla, izola, elimina poluarea;
Monitorizarea

În timpul implementării proiectului: în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată a şantierului vor fi supravegheate:

· buna funcţionare a utilajelor;

· modul de depozitare a materialelor de construcţie, al deşeurilor/ valorificare şi monitorizarea cantităţilor de  deşeuri generate;

· respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii;

· respectarea măsurilor de reducere a poluării;

· refacerea la sfârşitul lucrărilor a zonelor afectate;
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar  în situatia in care intervin  elemente noi, titularul proiectului are obligatia de a notifica autoritatea competenta emitenta.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
p.DIRECTOR EXECUTIV,
                                                                   Mircea Nistor
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,                                              
                 Maria Morcoașe 






Întocmit, 
                                                                                               consilier AAA, Laura Gabriela Briceag   

Sef serviciu CFM,
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