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 PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
19.06.2019

                Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de OMV PETROM S.A. , cu sediul în București, sector 1, str. Coralilor , nr. 22, înregistrată la APM Dâmbovița cu nr. 1395 din 31.01.2019, în baza legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a  Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,, 
         APM Dâmbovița decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 06.06.2019, că proiectul Amenajare careu foraj, foraj, echipare de suprafață , LEA  și conducte la sondele 407,435 Dealu Bătrân, propus a fi amplasat în comuna Gura Ocniței, județul Dâmbovița,
· nu se supune evaluării adecvate/ nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă;
· se supune evaluării impactului asupra mediului ;
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impcatului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa nr 2, pct. 2,  lit. e ,,instalații industriale de suprafață pentru extracția cărbunelui, petrolului, gazelor naturale și minereurilor, precum și a șisturilor bituminoase.”
b) s-au realizat completarea şi analiza listei de control pentru etapa de încadrare, consultarea membrilor CAT  în  şedinţa din data de 06.06.2019, la sediul  APM Dâmboviţa;
c)activitateava   avea  un  impact   asupra  factorilor  de  mediu  sol,  subsol,  vegetaţie  şi   faună, prin măsurile prevăzute în proiect; 
d) nu au fost formulate observații din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu respectiv, a luării deciziei privind etapa de încadrare;
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele :
· terenul pe care se va realiza investiția este amplasat în comuna Gura Ocnitei, județul Dâmbovița,  nu este amplasat intr-o arie naturala protejata de interes național sau comunitar;
· proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificari și completari prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare
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Str. Calea Ialomiţei, nr. 1, Târgovişte, Cod 130142
E-mail: office@apmdb.anpm.ro; tel./fax: 0245213959/0245213944
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit efectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind  necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.
- Aviz de gospodărire a apelor nr. 38 din 26.03.2019 emis de ABA Buzău Ialomița
1. Caracteristicile proiectelor 
a) mărimea proiectului
Proiectul prevede amplasarea si saparea unor sonde noi de productie  407 si 435 Dealu Batran precum si echiparea si exploatarea acestora. Sondele de exploatare hidrocarburi Dealu Batran, au ca obiectiv principal completarea gabaritului de exploatare de pe structura sondele 407 si 435 Dealul Batran va exploata titei si apa de zacamanta din cadrul aliniamentului structural Gura Ocnitei – Moreni – Piscuri – Filipesti, stratele geologice vizate apartin Dacianului si Meotianului.
Locatia sondelor este situată pe teritoriul administrativ al comunei Gura Ocnitei, in extravilanul localitătii, la cca. 1450 m est de limita localitătii, judetul Dambovita. Amplasamentul se invecinează cu terenuri incluse in extravilanul localitătii Gura Ocnitei. Folosinta actuală a terenului este padure in extravilan nereglementat din punct de vedere urbanistic.
Accesul la locatia sondelor se va realiza prin intermediul drum petrolier existent. 
Coordonatele sondelor
	Nr. sondă
	X (m)
	Y (m)

	407 
	383829
	545619

	435
	383830
	545599



Amplasamentul  sondelor 407 si 435 Dealu Batran, este in prezent liber de constructii, fiind incadrat ca padure11 situat in extravilan conform CU nr. 310/11.12.2018.
Suprafata totala pe care se doreste realizarea proiectului masoara 7339 mp, din care careul sondelor 1990 mp plus suprafata conducte de la sonde 544 mp. 
Prin acest proiect se propune saparea a doua sonde cu adancimi de 400 m Sonda 407 Dealu Batran si 450 Sonda 435 Dealu Batran.
Constructia proiectata a sondelor este:
Sonda 407 Dealul Batran:
1. conductor 17” la 50 m, cimentată la zi;
1. coloana ancoraj 95/8 “ la 200 m, cimentată la zi;
1. coloana exploatare 7” la 400 m, cimentată la zi;
Sonda 435 Dealul Batran:
1. conductor 17” la 50 m, cimentată la zi;
1. coloana ancoraj 95/8 “ la 200 m, cimentată la zi;
1. coloana exploatare 7” la 450 m, cimentată la zi;
Procedeul de foraj ce urmeaza a fi utilizat pentru executia sondelor este forajul rotativ cu circulatie permanenta a fluidului de foraj. Echipamentul principal care asigura executia forajului este instalatie termica Futura 2HH75.
Realizarea proiectului presupune mai multe etape: 
· executarea drumului de acces;
· executarea  lucrarilor  de  pregatire  (a platformei de lucru);
· lucrari de mobilizare si montaj pe locatie a instalatiei de foraj;
· executarea lucrarilor de foraj propriu – zis;
· incheierea procesului de foraj;
· demobilizarea instalatiei de foraj si anexelor;
· transportul acesteia la alta locatie sau la baza de reparatii;
· executarea  lucrarilor  de  probare si punere in productie a sondelor;  
· echiparea sondelor pentru extractie;
· echipare LEA;
· montare conducte;
· executarea  de  lucrari  pentru  redarea  terenului  disponibilizat  in circuitul initial, vechilor proprietari, prin lucrari de reconstructie ecologica (daca este cazul).
Activitatea de pregatire si organizare consta in lucrari destinate amenajarii drumului de acces la careul sondelor, amenajarii careului sondelor, precum si lucrari pentru protectia mediului, aferente operatiunii de foraj.
[bookmark: _GoBack]b) cumularea cu alte proiecte -  nu este cazul;

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului : Investiţia este propusă spre realizare în judeţul Dâmboviţa, comuna Gura Ocnitei; 
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
1. zonele umede : nu este cazul;
1. zonele costiere : nu este cazul;
    c)  zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;
    d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;
    e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
    f)  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;
 g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: nu e cazul 
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 

[bookmark: do|ax5^I|pa35]Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
[bookmark: do|ax5^I|pa36]Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
[bookmark: do|ax5^I|pa37]Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
[bookmark: do|ax5^I|pa38]Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.
[bookmark: do|ax5^I|pa39]Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
[bookmark: do|ax5^I|pa40]Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.
[bookmark: do|ax5^I|pa41]Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,
Mircea Nistor

  
 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,                                             
               Maria Morcoașe                            
                                                                                                                   Întocmit, 
                                                                  	                                 consilier Amalia Didă
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