MEMORIU DE PREZENTARE

in conformitate cu Anexa 5E din

LEGEA nr. 292 din 2018

I. Denumirea proiectului:  "Construire hala metalica, service auto";

 Amplasament: Com. Visina, sat. Visina, str. Delureni, nr.92, Jud. Dambovita

II. Titular:

- numele: Stirbu Cornel si Stirbu Ana

- adresa postala: Adresa: Bucuresti, Sector 1, str. Gherghel Vasile, nr.33, corp A

- numarul de telefon, de fax si adresa de e-mail, adresa paginii de internet:  0723556330 ; 0723258361; topclass17@gmail.com

- numele persoanelor de contact: Stirbu Cornel si Stirbu Ana

- director/manager/administrator; responsabil pentru protectia mediului: Stirbu Cornel

(SC TRANS SERVICE SCOOR SRL)

III. Descrierea caracteristicilor fizice ale intregului proiect:

a) un rezumat al proiectului;


Constructia propusa va avea o suprafata construita de 206,00mp si o suprafata desfasurata de 251,00mp, cu un regim de inaltime Parter inalt si P+1 partial (o travee). Constructia va fi realizata pe fundatii din beton armat, structura cadre metalice, inchideri si invelitoare din panouri metalice termoizolante, compartimentari in zona de vestiare/birou din panouri metalice termoizolante, tamplarie PVC cu geam dublu termoizolant, usi de garaj sectionale cu deschidere manuala si/sau automata. Finisajele interioare vor fi de calitate medie (pardoseli gresie in zona de vestiar/birou si pardoseala ciment elicopterizat in zona de service auto). Evacuarea apelor pluviale de pe sarpanta constructiei se va face prin sistem de jgheaburi si burlane directionate spre spatiul verde.


La interior, constructia va adapost un spatiu pentru service auto si spatii anexe. Spatiul pentru service auto, in suprafata de 153,30mp este compus din patru zone pentru reparatii auto, din care o zona va fi prevazuta cu canal de vizitare.


Adiacent zonei de service auto sunt amplasate spatiile anexe, intr-o zona cu regim de inaltime P+1 dar cu inaltimea totala egala cu cea a halei de service. In zona anexa, la parter vor fi amplasate: hol acces - 5,90mp, un hol - 5,05mp, vestiar - 5,95mp, grup sanitar cu dus - 4,10mp, sala de mese - 10,45mp. Accesul la etaj se va realiza pe o scara metalica. La etaj va fi amplasat un birou - 19,85mp, un grup sanitar - 2,50mp si podestul de acces - 3,50mp.


Constructia va fi amplasata la distanta variabila intre 22,40 si 22,50m fata de limita de proprietate spre strada (DCL 694/1), la 3,65m fata de limita laterala spre est, la 8,90m fata de limita laterala spre vest si la 6,80m fata de limita posterioara.

b) justificarea necesitatii proiectului;


Constructia atelierului este necesara desfasurarii in conditii optime a unei activitati de familie organizata sub forma unei societati comerciale, SC TRANS SERVICE SCOOR SRL, societate cu CAEN 4520 - "Intretinerea si repararea autovehiculelor" ce isi va desfasura activitatea in constructia propusa.

c) valoarea investitiei: 251.000 Lei

d) perioada de implementare propusa: iunie 2019 - iunie 2020

e) planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasamente): A01 - Plan incadrare in zona, A02 - Plan de situatie

f) o descriere a caracteristicilor fizice ale intregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie si altele).

Se prezinta elementele specifice caracteristice proiectului propus:

- profilul si capacitatile de productie: Profil activitatii este, conform codului CAEN 4520, "Intretinerea si repararea autovehiculelor". Activitatea se va desfasura in patru zone pentru reparatii auto specializate pe mecanica auto si inteventii asupra sistemului de rulare (schimbare roti, reglare geometrie, vulcanizare).

- descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (dupa caz):

Service-ul auto va fi dotat cu:

- Masina electronica pentru echilibrat roti (alimentare electrica P=500W, U=110/230V)

- Recuperator ulei cu capacitate rezervor 80l

- Compresor cu piston, capacitate rezervor 500l, nivel zgomot:standard

- Aparat reglat geometria 3D

- Scaner diagnoza auto

- Presa hidaulica cu actionare manuala si capacitate 50t

- Elevator cu 4 coloane pentru directie (alimentare electrica 380V)

- Masina montat/demontat roti (alimentare electrica 380V)

- Masina echilibrat roti (alimentare electrica 220V)

- Tester presiune ulei

- Dulap de sablare

- Dulap scule cu 7 sertare (complet echipat 237 scule)

Flux tehnologic service auto si zona anexa:


In constructia propusa se vor organiza 4 zone dedicate raparatiilor auto (4 travei) si o zona pentru spatii anexe (vestiar, sala de mese, grupuri sanitare, birou, holuri). 


Accesul autovehiculelor in si din service se va face pe cele 4 usi industriale.


Accesul personalului productiv si auxiliar se va face prin zona anexa. Etajul zonei anexa cuprinde un birou si un grup sanitar pentru personalul adminitrativ.


In fata constructiei se va organiza o zona de parcare a autovehiculelor in asteptare sau post-reparatie, cu un numar de 11 locuri de parcare.

- descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea: Activitatea se incadreaza in categoria "servicii". Nu se vor desfasura procese de productie. Capacitatea activitatii va fi de maxim 4 reparatii autovehicule simultan.

- materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora:


In activitatea de reparare autivehicule nu se vor folosi materii prime ci doar produse finite, respectiv elemente prefabricate (piese de schimb) sau lichide agrementate pentru autovehicule (uleiuri de schimb).


Utilajele din interiorul service-ului folosesc in exclusivitate energie electrica.


Alimentarea cu energie electrica se va face prin bransament la reteaua stradala existenta.

- racordarea la retelele utilitare existente in zona: Conform Certificatului de Urbanism nr.3/30.01.2019, localitatea dispune de retele de energie electrica si apa potabila. Localitatea nu dispune de retea de canalizare.


Constructia va fi bransata la utilitatile existente in zona: energie electrica si apa potabila. Evacuarea apelor uzate menajere se va realiza intr-un bazin vidanjbil etans amplasat adiacent constructiei, pe latura de vest. Apele uzate din spatiul service-ului vor fi evacuate in acelasi bazin vidanjabil dupa ce au fost trecute in prelabil prin separatorul de hidrocarburi.


Apele uzate din bazinul vidanjabil etans precum si reziduurile din separatorul de hidrocarburi vor fi evacuate prin contract cu firma specializata.

- descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei:


La finalizarea investitiei, zonele de pe parcela, adiacente constructiei vor fi amenajate cu platforme betonate si spatii verzi amenajate.

- cai noi de acces sau schimbari ale celor existente: Accesul in incinta se va amenaja din DCL 694/1 cu respectarea zonei de protectie ale drumului comunal, respectiv nu se vor efectua constructii sau imprejmuiri la mai putin de 10m din ax drum.

- resursele naturale folosite in constructie si functionare: In constructie se va folosi apa pentru prepararea betoanelor pentru fundatii, placi si platforma betonata din incinta. Alimentarea cu apa se va face din reteaua stradala de apa potabila. Restul constructiei se va executa pe structura metalica.


Functionarea activitatii va necesita consum redus de apa potabila pentru productie si consum menajer.

- metode folosite in constructie/demolare: Construirea halei metalice-service auto consta in lucrari obisnuite de constructie: sapaturi, turnari betoane, montare structura metalica, montare panouri de inchidere, montarea separatorului de hidrocarburi si a bazinului vidanjabil etans, lucrari de realizare a retelelor in incinta si lucrari de bransament la retelele publice de energie electrica si apa curenta.

- planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara: Executia se va incepe dupa obtinerea autorizatiei de construire si se va intinde pe o durata de 12 luni. Punerea in functiune se va realiza la finalizarea lucrarilor de construire si dupa receptionarea si punerea in lucru a utilajelor.

- relatia cu alte proiecte existente sau planificate: Nu este cazul

- detalii privind alternativele care au fost luate in considerare: Nu este cazul

- alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport al energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor):


Eliminarea apelor uzate se va realiza intr-un bazin vidanjbil etans amplasat adiacent constructiei, pe latura de vest. Apele uzate din spatiul service-ului vor fi evacuate in acelasi bazin vidanjabil dupa ce au fost trecute in prelabil prin separatorul de hidrocarburi. In cazul in care localitatea va fi dotata cu retea de canalizare, constructia propusa va fi bransata la aceasta si se va renunta la bazinul vidanjabil.


Deseurile menajere rezultate in timpul activitatii (cod 20 03 01) vor fi depozitate in pubele ecologice si preluate de firma de salubritate in baza unui contract de prestari-servicii.


Deseurile de mase plastice, ambalaje rezultate in urma activitatii ( cod 15 01 02) si ambalajele care contin reziduuri sau sunt contaminate cu substante periculoase (cod 15 01 10*) vor fi depozitate in containere speciale si preluate de catre firma specializata in reciclare.


Absorbanti, materiale filtrante (inclusiv filtre de ulei fara alta specificatie), materiale de lustruire, imbracaminte de protectie contaminata cu substante periculoase (lavete, materiale filtrante) (cod 15 02 02*) vor fi depozitate in pubele din plastic si se vor valorifica prin unitati specializate si autorizate.


Uleiuri uzate de motor, de transmisie si de ungere (cod 13 02) se vor depozita in butoaie si se vor valorifica prin unitati specializate si autorizate.


Deseurile metalice feroase (cod 16 01 17) se vor depozita in container metalic si se vor valorifica prin unitati specializate si autorizate.


Beneficiarul va incheia contract/contracte cu firma specializata in recuperarea tuturor tipurilor de deseuri si va monitoriza gestionarea deseurilor.

- alte autorizatii cerute pentru proiect: S-au solicitat si obtinut Avizele furnizorilor de utilitati: Energie electrica si Alimentare cu apa, precum si avizul Directiei de Sanatate Publica.

IV. Descrierea lucrarilor de demolare necesare: Nu este cazul

- planul de executie a lucrarilor de demolare, de refacere si folosire ulterioara a terenului;

- descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului;

- cai noi de acces sau schimbari ale celor existente, dupa caz;

- metode folosite in demolare;

- detalii privind alternativele care au fost luate in considerare;

- alte activitati care pot aparea ca urmare a demolarii (de exemplu, eliminarea deseurilor).

V. Descrierea amplasarii proiectului:

- distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001, cu completarile ulterioare: Nu este cazul

- localizarea amplasamentului in raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizata, aprobata prin Ordinul ministrului culturii si cultelor nr. 2.314/2004, cu modificarile ulterioare, si Repertoriului arheologic national prevazut de Ordonanta Guvernului nr. 43/2000 privind protectia patrimoniului arheologic si declararea unor situri arheologice ca zone de interes national, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare: Nu este cazul

- harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atat naturale, cat si artificiale, si alte informatii privind:


folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament, cat si pe zone adiacente acestuia:


Amplasamentul este neconstruit, in prezent nefiind folosit pentru nici o activitate. In vecinatate sunt amplasate 2  locuinte, la distante ce respecta prevederile OMS 119//2014 actualizat prin OMS 994/2018 si o zona agro-industriala (moara).


politici de zonare si de folosire a terenului: Teren intravilan destinat constructiilor conform PUG, fara interdictii de construire.


arealele sensibile: Nu este cazul

- coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub forma de vector in format digital cu referinta geografica, in sistem de proiectie nationala Stereo 1970;:


Nr.punct

X


Y




45

342799.706

525962.651




49

342790.586

525963.269




68

342756.143

525954.607




81

342761.827

525930.385




62

342763.888

525921.603




54

342797.998

525930.959




55

342801.703

525931.975




53

342800.997

525933.837




50

342798.627

525946.213




46

342797.326

525959.054

- detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata in considerare: Constructia va fi amplasata la distanta mai mare de 15m fata de locuintele existente, conform  OMS 119//2014 actualizat prin OMS 994/2018

VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, in limita informatiilor disponibile:

A. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu:

a) protectia calitatii apelor:

- sursele de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul: Localitatea nu detine retea de canalizare menajera, apele uzate vor fi evacuate intr-un bazin vidanjabil etans. Apele uzate din interiorul zonei de service, potential contaminate, vor fi evacuate prin intermediul unui separator de hidrocarburi la bazinul vidanjabil ce va fi golit periodic de firma specializata. Nu se vor evacua ape uzate in mediu.

- statiile si instalatiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevazute: Separataor de hidrocarburi ingropat.

b) protectia aerului:

- sursele de poluanti pentru aer, poluanti, inclusiv surse de mirosuri: Activitatea ce se va desfasura pe amplasament consta in reaparatii a partii mecanice a autovehiculelor si a sistemului de rulare si nu produce poluanti pentru aer sau surse de mirosuri.

- instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera: Nu este cazul

c) protectia impotriva zgomotului si vibratiilor:

- sursele de zgomot si de vibratii: Compresor mobil cu piston si rezervor de 500l.

- amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor: Compresorul are un nivel de zgomot standard, respectiv sub 70dB la nivelul postului de lucru. Service-ul auto va avea inchideri din panouri termoizolante de 10cm ca au totodata si rol fonoizolant. compresorul nu va fi folosit in exteriorul cladirii.

d) protectia impotriva radiatiilor: Nu este cazul

- sursele de radiatii; Nu este cazul

- amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva radiatiilor;Nu este cazul

e) protectia solului si a subsolului:

- sursele de poluanti pentru sol, subsol, ape freatice si de adancime: Nu exista surse de poluanti pentru subsol sau ape freatice, apele uzate menajere fiind deversate in bazinul vidanjabil etans prin intermediul separatorului de hidrocarburi, iar deseurile rezultate in urma activitatii vor fi depozitate in containere speciale in vederea reciclarii.

- lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului: Bazin vidanjabil etans si separator hidrocarburi.

f) protectia ecosistemelor terestre si acvatice:

- identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect: Nu se identifica in zona

- lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii si ariilor protejate: Nu este cazul

g) protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public:

- identificarea obiectivelor de interes public, distanta fata de asezarile umane, respectiv fata de monumente istorice si de arhitectura, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional si altele: Fata de locuinta din estul amplasamentului, constructia se va amplasa la distanta de 20,68m, iar fata de locuinta din nord-est, la distanta de 23,27m. Constructia nu afecteaza locuintele existente in zona. Nu exista in zona monumente istorice, de arhitectura, obiective de interes public sau alte zone cu regim de restrictie.

- lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de interes public: Amplasarea constructiei la distante reglementate fata de locuinte.

h) prevenirea si gestionarea deseurilor generate pe amplasament in timpul realizarii proiectului/in timpul exploatarii, inclusiv eliminarea:

- lista deseurilor (clasificate si codificate in conformitate cu prevederile legislatiei europene si nationale privind deseurile), cantitati de deseuri generate:


Deseurile rezultate in faza de constructie sunt deseuri corespunzatoare codurilor prevazute la categoria 17 - "Deseuri din constructii si demolari (inclusiv pamant escavat din amplasamente contaminate)" in Decizia Comisiei 955/2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deseuri in temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European si a Consiliului, respectiv: beton (cod 17 01 01),  lemn, sticla si materiale plastice (cod 17 02), cabluri, altele decât cele specificate la 17 04 10  (cod 17 04 11), pamant si pietre altele decat cele specificate la 17 05 03 (cod (17 05 04), materiale izolante (cod 17 06 04), amestecuri de deseuri de la constructii si demolari (cod 17 09 04).


Deseurile rezultate in faza de functionare sunt deseuri menajere si deseuri provenite din activitatea de service auto, respectiv: deseuri municipale amestecate (cod 20 03 01), absorbanti, materiale filtrante (inclusiv filtre de ulei fara alta specificatie), materiale de lustruire, imbracaminte de protectie contaminata cu substante periculoase (lavete, materiale filtrante) (cod 15 02 02*), ambalaje din material plastic ( cod 15 01 02), ambalaje care contin reziduuri sau sunt contaminate cu substante periculoase (cod 15 01 10*), uleiuri uzate de motor, de transmisie si de ungere (cod 13 02), deseuri metalice feroase (cod 16 01 17).

Cantitatile de deseuri estimate pe amplasament in faza de constructie sunt:

- deseu beton:  aproximativ 30 kg

- deseu lemn, sticla si materiale plastice: aproximativ 20 kg

- deseu cabluri: aproximativ 10kg

- deseu  pamant si pietre: aproximativ 100kg

- amestecuri de deseuri de la constructii si demolari: aproximativ 100kg


Cantitatile de deseuri vor fi variabile in functie de sezon, numarul de clienti sau amploarea operatiunilor de reparatie. Cantitatile estimate in faza de functionare sunt:

- deseuri municipale amestecate: aproximativ 1mc/luna

- absorbanti, materiale filtrante (inclusiv filtre de ulei fara alta specificatie), materiale de lustruire, imbracaminte de protectie contaminata cu substante periculoase (lavete, materiale filtrante): aproximativ 5kg/luna

- ambalaje din material plastic: aproximativ 5kg/luna

- ambalaje care contin reziduuri sau sunt contaminate cu substante periculoase: aprox. 10kg/luna

- uleiuri uzate de motor, de transmisie si de ungere: aproximativ 50l/luna

- deseuri metalice feroase: aproximativ 50kg/luna

- programul de prevenire si reducere a cantitatilor de deseuri generate:


Reducerea cantitatilor de deseuri rezultate din activitatea proprie se va realiza prin implementarea urmatoarelor politici si practici:

Colectare separata - prin aplicarea acestui principiu, se reduce semnificativ cantitatea de deseu destinata depozitarii finale. Deseurile colectate separate sunt sortate si livrate spre valorificare. 

Reciclare - colectarea deseurilor de productie si a produselor neconforme, recuperarea produselor neconforme de la clienti, livrarea acestora spre reciclare.

Recuperarea ambalajelor de transport recuperarea de la clienti a ambalajelor; dezambalarea produselor in depozit (din folii de plastic); achizitonare vrac a produselor de mici dimensiuni fara ambalaj conduce la reducerea cantitatii de deseuri generata si reducerea costurilor de achizitie.

Responsabilizare - instruirea angajatilor cu privire la colectarea separata a deseurilor si reciclarea acestora

- planul de gestionare a deseurilor: Deseurile generate pe amplasament in faza de constructie si functionarevor fi colectate, stocate temporar in spatii special amenajate, pe fiecare tip  de deseu, iar valorificarea/eliminarea acestora se va face prin societati specializate autorizate cu care se va incheia contract de prestari servicii.

i) gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase:

- substantele si preparatele chimice periculoase utilizate si/sau produse: Uleiuri sintetice pentru motoare, transmisie si ungere; Diluanti.

- modul de gospodarire a substantelor si preparatelor chimice periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu si a sanatatii populatiei: Substantele periculoase vor fi depozitate conform fiselor tehnice ale produselor, in recipienti inchisi, departe de surse de caldura. Uleiurile uzate si reziduurile nu vor fi deversate in mediu, vor fi colectate in recipienti speciali si preluate de firme specializate si autorizate spre valorificare.

B. Utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii.

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate in mod semnificativ de proiect:

- impactul asupra populatiei, sanatatii umane, biodiversitatii (acordand o atentie speciala speciilor si habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei si a faunei salbatice, terenurilor, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei (de exemplu, natura si amploarea emisiilor de gaze cu efect de sera), zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ): Nu se identifica impact negativ asupra populatiei sau a mediului. Constructia va fi amplasata la marginea localitatii, in zona slab constrita si la distanta mare fata de constructiile existente. Activitatea se va desfasura doar in interiorul constructiei, zgomotele si vibratiile fiind atenuate de peretii fonoizolanti. Nu se vor efectua activitati care sa emita poluanti in mediu.

- extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate):

Nu este cazul

- magnitudinea si complexitatea impactului: Moderat

- probabilitatea impactului: Putin probabil

- durata, frecventa si reversibilitatea impactului: Pe termen scurt; Rar; Complet reversibil

- masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului: Desfasurarea activitatii doar in interiorul constructiei; Verificarea periodica a instalatiilor de evacuare a apelor uzate menajere; Gestionarea corecta a deseurilor rezultate.

- natura transfrontaliera a impactului: Nu este cazul

VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu, inclusiv pentru conformarea la cerintele privind monitorizarea emisiilor prevazute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea in vedere ca implementarea proiectului sa nu influenteze negativ calitatea aerului in zona: 

Activitatea propusa nu afecteaza calitatea aerului

IX. Legatura cu alte acte normative si/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:

A. Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European si a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea si controlul integrat al poluarii), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European si a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implica substante periculoase, de modificare si ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politica comunitara in domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului inconjurator si un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deseurile si de abrogare a anumitor directive, si altele): Nu este cazul

B. Se va mentiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat: Nu este cazul

X. Lucrari necesare organizarii de santier:

- descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier: Pentru organizarea executiei se vor amplasa un container prefabricat pentru adapostirea sculelor si uneltelor, o cabina WC ecologic si se vor efectua bransamentele provizorii la energie electrica si apa.

- localizarea organizarii de santier: Amplasarea obiectelor necesare organizarii de santier se va face in incinta obiectivului, pe latura de vest a amplasamentului.

- descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier: Impact moderat, pe termen scurt, complet reversibil.

- surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier: Lucrarile de constructie pot fi sursa moderata de praf, zgomot si vibratii. Se vor evita utilajele ce pot produce zgomot si vibratii excesive.

- dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu:

Imprejmuirea santierului

XI. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile:

- lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii: La finalizarea lucrarilor de construire se vor amenaja platformele betonate si spatiile verzi cu rol ambiental.

- aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale:

In cazul unor poluari accidentale se va reface zona afectata.

- aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei: Nu se vor inchide/dezafecta sau demola instalatii.

- modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului:

Nu este cazul

XII. Anexe - piese desenate:

1. planul de incadrare in zona a obiectivului si planul de situatie, cu modul de planificare a utilizarii suprafetelor; formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie si altele); planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasamente):

A01-Plan incadrare in zona, A02-Plan de situatie, A03-Plan parter, A04-Plan etaj partial

2. schemele-flux pentru procesul tehnologic si fazele activitatii, cu instalatiile de depoluare:

TEH01-Plan parter flux tehnologic; TEH02-Plan etaj flux tehnologic

3. schema-flux a gestionarii deseurilor;


4. alte piese desenate, stabilite de autoritatea publica pentru protectia mediului.

XIII. Pentru proiectele care intra sub incidenta prevederilor art. 28 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare, memoriul va fi completat cu urmatoarele: Proiectul nu este amplasat in apropierea vre-unei arii naturale protejate.

a) descrierea succinta a proiectului si distanta fata de aria naturala protejata de interes comunitar, precum si coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub forma de vector in format digital cu referinta geografica, in sistem de proiectie nationala Stereo 1970, sau de tabel in format electronic continand coordonatele conturului (X, Y) in sistem de proiectie nationala Stereo 1970;

Nu este cazul

b) numele si codul ariei naturale protejate de interes comunitar;Nu este cazul

c) prezenta si efectivele/suprafetele acoperite de specii si habitate de interes comunitar in zona proiectului;Nu este cazul

d) se va preciza daca proiectul propus nu are legatura directa cu sau nu este necesar pentru managementul conservarii ariei naturale protejate de interes comunitar;Nu este cazul

e) se va estima impactul potential al proiectului asupra speciilor si habitatelor din aria naturala protejata de interes comunitar;Nu este cazul

f) alte informatii prevazute in legislatia in vigoare.Nu este cazul

XIV. Pentru proiectele care se realizeaza pe ape sau au legatura cu apele, memoriul va fi completat cu urmatoarele informatii, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate: Proiectul nu se realizeaza pe ape sau in legatura cu acestea.

1. Localizarea proiectului: Nu este cazul

- bazinul hidrografic;

- cursul de apa: denumirea si codul cadastral;

- corpul de apa (de suprafata si/sau subteran): denumire si cod.

2. Indicarea starii ecologice/potentialului ecologic si starea chimica a corpului de apa de suprafata; pentru corpul de apa subteran se vor indica starea cantitativa si starea chimica a corpului de apa. Nu este cazul

3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apa identificat, cu precizarea exceptiilor aplicate si a termenelor aferente, dupa caz.

Nu este cazul

XV. Criteriile prevazute in anexa nr. 3  la Lege privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului se iau in considerare, daca este cazul, in momentul compilarii informatiilor in conformitate cu punctele III-XIV.
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