
   ANEXA  Nr. 5E
la procedura
   Continutul-cadru al memoriului de prezentare 

I. Denumirea proiectului: 

PROIECTANT:
SC PINTILIE PROIECTARE SRL. cu sediul în București, str. Leonida nr. 5, sector 2, RC J/40/956/2016, Cod Unic RO354990001
BENEFICIAR :
UAT COMUNA BRANIȘTEA, jud. DÂMBOVIȚA cu sediul în jud. Dâmbovița, sat Branistea, nr. 1151, cod postal 137050, cod fiscal  4344279, reprezentată de Tachianu Marian, în calitate de Primar 
OBIECTIV :

DESFIINTARE SCOALA GENERALA CU CLASELE V-VIII, SAT BRANISTEA, COMUNA BRANISTEA, JUD. DAMBOVITA SI ANEXA 
 str. DCL89 DJ 701 ,nr. 1153.
   II. Titular 

UAT COMUNA BRANIȘTEA, jud. DÂMBOVIȚA prin Tachianu Marian, în calitate de Primar

   -numele companiei:



UAT COMUNA BRANIȘTEA, jud. DÂMBOVIȚA
   -adresa postala: 




Sat Branistea, comuna Branistea nr.1151, cod postal 137050, judet Dambovita  
   -numarul de telefon, de fax si adresa de e-mail, adresa paginii de internet: 0245 715 196, http://primaria-branistea.ro/
   -numele persoanelor de contact: 

Tachianu Marian
   ▪ director/manager/administrator: 

Tachianu Marian (primar)
   ▪ responsabil pentru protectia mediului:
Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa
   III. Descrierea proiectului: 
a) un rezumat al proiectului: 
Imobilul este situat in judetul Dambovita, comuna Branistea, sat Branistea, str. DJ 701, nr.1153, in zona metropolitana a orasului Titu si la 32 de km de resedinta judetului Dambovita, orasul Targoviste.


Terenul este format din terenul cu numarul cadastral 70335 si terenul cu numar cadastral 70321. Acesta are o forma poligonala si o suprafata totala de 5601 mp. Acesta se afla in raza de protectie a monumentelor istorice.


Conform extrasului de carte funciara nr.70335 si 70321, terenul se incadreaza in categoria de folosinta teren curti-constructii, in suprafata de 4107mp si teren arabil in suprafata de 1494mp.


Terenul este edificat, pe acesta exista 2 corpuri de cladire. Primul corp are functiunea invatamant-instituitie publica, al doilea are functiunea anexa.


Terenul este construit si este liber de vegetatie inalta. 


Conform certificatului de urbanism nr.20 din 11.06.2019 eliberat de Primaria comunei Branistea, judetul Dambovita si a Planului Urbanistic General al Comunei Branistea nr. 1158P/2003 aprobat prin H.C.L. nr.21/31.07.2013, imobilul se incadreaza in zona institu                                                                                                                                 tii publice si servicii de interes public.


Accesul carosabil si pietonal se face din strada DCL 89(DJ 701), pe o lungime de 50,39 ml.

Vecinatati:
· la Nord –
imobil in proprietate privata 


         – pe o lungime de 53,32ml

· la Vest  –
imobilul in proprietatea privata, cu Nr.Cad 70320 – pe o lungime de 78,87ml, 

imobilul in proprietatea privata– pe o lungime de 10,16ml

· la Sud  –
str. DCL 89(DJ701)



       – pe o lungime de 50,39ml

imobil in proprietate privata 


         – pe o lungime de 20,16ml

· La Est  –
imobilul in proprietate privata, cu Nr.Cad 364       – pe o lungime de 32,52ml imobil in proprietatea privata 


         – pe o lungime de 63,06ml.

Conform certificatului de urbanism terenul nu se află în raza de protecție a monumentelor.

Terenul se afla in proprietatea privata a domeniului public a comunei Branistea.
In prezent imobilul deserveste SCOALA GENERALA V-VIII, COMUNA BRANISTEA, JUD DAMBOVITA. Pe amplasamentul sus mentionat exista doua corpuri de constructii. 


Primul corp de cladire are functiunea invatamant, suprafata construita la sol este de 453.00 mp si un regim de inaltime parter. Forma cladirii este poligonala ( L ), cu dimensiuni maxime de 38,48x18,42m si o inaltime la cornisa de 3,77m. Acesta cuprinde 4 sali de clasa, un laborator si spatii auxiliare.


Corpul al doilea are functiunea anexa, forma planimetrica a acestuia este dreptunghiulara. Corpul are regimul de inaltime parter, iar suprafata construita la sol este de 61.00 mp.


Constructiile se afla intr-o stare precara, fiind construite in perioada 1970-1980, nerespectand normativele seismice si de siguranta a constructiilor actuale. Cladirile nu au suferit investitii majore in vederea reabilitarii, dotarii si reutilarii acestora, prezentand un randament scazut in exploatare.


Conform Studiului de fezabilitatea “CONSTRUIRE SCOALA CU CLASELE I-VII IN COMUNA BRANISTEA, JUD DAMBOVITA”, intocmit de proiectantul general GREENWOOD TECH GWT S.R.L. in luna august 2016, este propus scenariul II -  Scenariul cu investitie minima. In acest scenariu, constructia existenta cu regim de inaltime PARTER, impreuna cu anexele aferente care deserveste in prezent SCOALA GENERALA CU CLASELE V-VII, va fi demolata eliberandu-se treptat, cele doua parcele pe care urmeaza sa fie construit un nou corp de scoala, cu regim de inaltime P+1E, un corp cu functiunea anexa (depozit lemne, centrala termica) si se vor realiza amenajarile aferente.


Demolarea este propusa in etape, conform planului de situatie anexat, dupa cum urmeaza:


ETAPA 1: In vederea executarii noii scoli, se va demola zona din spate a cladirii existente iar scoala va functiona in zona paralela cu strada.

            ETAPA 2: Dupa finalizarea noii cladiri a scolii, activitatea scolara se va muta in noul spatiu si se va demola si ultima parte a scolii vechi - zona paralela cu strada.

            In scopul demolarii conform etapelor propuse mai sus, a fost intocmit un Raport de expertiza tehnica, anexat prezentei documentatii, prin care se detaliaza  modul in care se va realiza demolarea in cele 2 etape.

b) justificarea necesitatii proiectului:

In vederea modernizarii infrastructurii de educatie din sat Branistea, comuna Branistea, judet Dambovita, se propune demolarea corpului existent al scolii cu clasele V-VII pentru a se realiza un corp de scoala nou propus.
Planul Urbanistic General al comunei stabileste directia de dezvoltare a localitatii pe termen scurt si mediu in vederea formarii unei baze socio-economice favorabile dezvoltarii durabile, pe termen lung. In conformitate cu prevederile acestuia, terenul este situat in zona teriotoriala institutiilor publice – cladiri de invatamant.


Conform certificatului de urbanism nr. 23 din 24.06.2016 eliberat de Primaria Comunei Branistea si Studiului de Fezabilitate realizat in prealabil, se doreste implementarea proiectului CONSTRUIRE SCOALA CU CLASELE I-VII IN COMUNA BRANISTEA, JUD. DAMBOVITA, pe terenul eliberat in urma demolarii, astfel respectandu-se reglementarile specifice pe termen scurt si mediu ale P.U.G. al comunei Branistea.

Este propusa realizarea unei constructii noi, cu functiunea scoala cu clasele I-VIII si amenajarile aferente. Cladirea propusa are regimul de inaltime P+1E, va respecta prevederile Normativului NP010 – 1997, Codului Civil, Legea 50 republicata si actualizata si Legea nr. 10/1995 republicata si actualizata.
c) Valoarea investitiei;

Valoarea totala a investitiei nou propuse spre executie(exclusiv TVA ) va fi de 4204312.75 LEI


Valoarea totala a investitiei nou propuse spre executie(inclusiv TVA) va fi de  5003132.17 LEI 

d) Perioada de implementare propusa;
Perioada propusa pentru implementarea constructiei este de 12 LUNI

e) planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasamente):
Demolarea constructiei existente se va face dupa o procedura clar stabilata pentru evitarea accidentarii personalului sau a utilizatorilor. Demolarea se va realiza in 2 etape:
· Etapa 1: demolarea partiala a cladirii existente a scolii. Se va demola aripa din spate a cladirii, pastrandu-se salile de clasa.
· Etapa 2: demolarea totala a cladirii existente a scolii. Se va demola restul corpului de cladire si corpul anexa dupa finalizarea lucrarilor de constructie la corpul nou de scoala.

Inainte de inceperea dezafectarii constructiei se vor lua urmatoarele masuri:

· Se vor lua masuri de imprejmuire si interzicere a accesului oricaror persoane straine pe o raza de cel putin 5 metri in jurul constructiei, pe toata durata lucrarilor de demolare pana la predarea amplasamentului catre beneficiar.

· Pe durata demolarii se va asigura personal avizat si instruit in jurul cladirii pentru prevenirea si protectia persoanelor.

· Vor participa la lucrarile de demolare numai muncitori ce au aviz medical de lucru la inaltime.

· Dupa terminarea lucrarilor de demolare se elibereaza total terenul, se niveleaza si se intocmeste procesul verbal de predare-primire a amplasamentului intre executantul lucrarilor de demolare si proprietar.
f) o descriere a caracteristicilor fizice ale intregului proiect (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie si altele, etc.) 
Sistemul constructiv:
Constructia propusa pentru demolare a fost executata cu structura de rezistenta pe ziduri portante de caramida ceramica neantarite cu centuri si stalpisori de beton armat care sa le confere ductilitate.  

            Planseul de peste parter (de la pod) este de beton armat cu grinzi transversale de beton armat.

            Grosimea zidurilor exterioare, este de 37,5cm, iar a celor interioare de 25cm.Structura de rezistenta a cladirilor existente este din caramida ceramica, zidurile fiind de 42cm grosime la exterior si de 28cm la interior. Planseele sunt realizate din beton monolit, cu grinzi transversale din beton armat.


Acoperisul este de tip sarpanta din lemn, cu invelitoare din tabla.

Finisaje, instalatii:

Finisajele sunt cele obisnuite pentru astfel de constructii si se afla in stare de degradare.

Finisaje exterioare:

Peretii sunt tencuiti cu tencuiala decorativa  - culoare bej.

Soclul e tencuit cu tencuiala decorativa – culoare bordo.

Tamplaria exterioara este partial din PVC cu geam termoizolant si partial metalica cu geamsimplu.

Invelitoarea este din tabla zincata.

Finisaje interioare:
Peretii sunt tencuiti si zugraviti cu vopseluri lavabile si partiala placati cu lambriuri de PFL furniruit.

Plafoanele sunt tencuite si zugravite.

Pardoselile sunt finisate cu parchet in salile de clasa si mozaic in restul spatiilor.

Constructia dispune de instalatii electrice, sanitare si de incalzire.

   Se prezinta elementele specifice caracteristice proiectului propus: 
   -profilul si capacitatile de productie: - Pe teren se propune demolarea unei cladiri cu functiunea de scoala generala cu clasele V-VIII si a unei anexe.
   -descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (dupa caz): - nu este cazul
   -descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea: - nu este cazul
   -materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora: - nu este cazul
   -racordarea la retelele utilitare existente in zona: 
-energie electrica- Cladirea este racordata la rețeaua de distribuțiea energiei electrice.

-incalzirea- Incalzirea agentului termic se face prin sobe de teracota.

-apa menajera- Apa menajera se va asigura din reteaua locală de distributie a apei, existentă in zona. 

-apa potabila- Alimentarea cu apa rece se face de la conducta publica, conform normelor in vigoare, apa indeplinind conditiile de potabilitate. 

-evacuare ape uzate- Apele uzate provenite din nevoi igienico-sanitare se evacueaza către rețeaua de canalizare aflată în curs de execuție.

-apele pluviale- Apele meteorice de pe acoperisul clădirii preluateprin jgheaburi si burlane se descarcă natural la teren. Evacuarea apelor de pe platforme si trotuare se face dirijat catre spatiul verde.

-salubritate- Deseurile menajere se colecteaza in recipiente omologate si se evacueaza periodic de o societate comerciala specializata, pe baza de contract. Deseurile rezultate in urma construirii se evacueaza de o societate comerciala specializata, pe baza de contract, atunci cand este cazul. Recipentele omologate sunt depozitate intr-un spatiu special amenajat pentru pubele.


Inainte de inceperea demolarii, constructia se va debransa de la retelele edilitare mentionate.
-descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei; 
Cladirea propusa nu depaseste perimetrul terenului astfel ca lucrarile de demolare se vor desfasura in interiorul limitei de proprietate, fara a afecta celelalte proprietati sau domeniul public. 
   -cai noi de acces sau schimbari ale celor existente; Accesul se face pietonal si carosabil din drumul DCL 89
   -resursele naturale folosite in constructie si functionare;  - nu este cazul
   -metode folosite in constructie/demolare; - Demolarea constructiei existente se va face dupa o procedura clar stabilata pentru evitarea accidentarii personalului sau a utilizatorilor. Demolarea se va realiza in 2 etape:
· Etapa 1: demolarea partiala a cladirii existente a scolii. Se va demola aripa din spate a cladirii, pastrandu-se salile de clasa.
· Etapa 2: demolarea totala a cladirii existente a scolii. Se va demola restul corpului de cladire si corpul anexa dupa finalizarea lucrarilor de constructie la corpul nou de scoala.

   -planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara;  - nu este cazul
   -relatia cu alte proiecte existente sau planificate;  - nu este cazul. 
   -detalii privind alternativele care au fost luate in considerare;  - nu este cazul
   -alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport al energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor); nu este cazul
   -alte autorizatii cerute pentru proiect.  - nu este cazul
 
IV. Descrierea lucrarilor de demolare necesare:

· Planul de executie a lucrarilor de demolare, de refacere si folosire ulterioara a terenului: atasat acestui memoriu
· Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului:
Dupa terminarea lucrarilor de demolare se elibereaza total terenul, se niveleaza si se intocmeste procesul verbal de predare-primire a amplasamentului intre executantul lucrarilor de demolare si proprietar
· Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente, dupa caz: nu este cazul
· Metode folosite in demolare: 

Demolarea constructiei existente se va face dupa o procedura clar stabilata pentru evitarea accidentarii personalului sau a utilizatorilor. Demolarea se va realiza in 2 etape:
· Etapa 1: demolarea partiala a cladirii existente a scolii. Se va demola aripa din spate a cladirii, pastrandu-se salile de clasa.
· Etapa 2: demolarea totala a cladirii existente a scolii. Se va demola restul corpului de cladire si corpul anexa dupa finalizarea lucrarilor de constructie la corpul nou de scoala.

 Inainte de inceperea dezafectarii constructiei se vor lua urmatoarele masuri:

· Se vor lua masuri de imprejmuire si interzicere a accesului oricaror persoane straine pe o raza de cel putin 5 metri in jurul constructiei, pe toata durata lucrarilor de demolare pana la predarea amplasamentului catre beneficiar.

· Pe durata demolarii se va asigura personal avizat si instruit in jurul cladirii pentru prevenirea si protectia persoanelor.

· Vor participa la lucrarile de demolare numai muncitori ce au aviz medical de lucru la inaltime.

· Dupa terminarea lucrarilor de demolare se elibereaza total terenul, se niveleaza si se intocmeste procesul verbal de predare-primire a amplasamentului intre executantul lucrarilor de demolare si proprietar.

La executarea lucrarilor de dezafectare se vor respecta urmatoarele instructiuni privitoare la tehnologia de executie:

· Se sprijina peretii cu bile de lemn;

· Se executa un esafodaj de sustinere a placii de beton armat;

· Se demonteaza invelitoarea de tabla;

· Se demonteaza podul de lemn;

· Se dezafecteaza planseul de peste parter prin spargerea cu pikamerul sau prin decuparea 

ochiurilor de placa cu asigurare in macara; Ulterior se pot decupa grinzile de beton armat la 

capete, cu asigurare in macara.

· Se dezafecteaza peretii de la parter ingrijit, caramida de caramida;

· Se dezafecteaza pardoseala;

· Se dezafecteaza fundatiile;

· Se executa umplutura cu pamant a amprentei fundatiilor pana la nivelul terenului amenajat.

Demolarea se va executa prin desfacere pe portiuni mici, cu pikamerul usor de mana. Peretii de caramida se desfac caramida de caramida.

Demolarea primei etape se va face ingrijit ca sa nu afecteze structura zonei de cladire care se pastreaza provizoriu.

Caramizile si molozul se vor depozita in containere separate cu capacitatea de maxim 50kg;

Se interzice cu desavarsire prabusirea constructiei.

Caramizile se vor curata si se vor reutiliza.

Betonul si mortarul se vor concasa si se vor utiliza pentru executarea umpluturilor si a terasamentelor pentru alei, platforme, trotuare.

Metalele se vor recupera prin unitati specializate.

Sticla ferestrelor se va recupera si se va trimite la topit.

Se vor transporta la groapa de gunoi (autorizata) numai deseurile inutilizabile, pe baza de contract intre proprietar si unitati specializate.

Se vor lua masuri de protectie a imobilelor vecine imobilului ce se va demola. Toate operatiile de demolare se vor execuata stropind cu apa zonele ce urmeaza sa fie demolate pentru a se preintampina formarea prafului.

Molozul se va transporta si depozita numai in containere inchise.
· Detalii privind alternativele care au fost luate in considerare: nu este cazul
· Alte activitati care pot aparea ca urmare a demolarii ( de exemplu, eliminarea deseurilor): nu este cazul
 V. Descrierea amplasarii proiectului: 
   -distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001, cu completari ulterioare;  - nu este cazul
-localizarea amplasamentului in raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizata, aprobata prin Ordinul ministrului culturii si cultelor nr.2.314/2004 cu modificarile ulterioare, si Repertoriului arheologic national prevazut de Ordonanta Guvernului nr.43/2000 privind protectia patrimoniului arheologic si declararea unor situri arheologice ca zone de interes national ,republicata, cu modificarile si completarile ulterioare; - nu este cazul; zona propusa pentru studiu nu face obiectul vreunei insertii in zona protejata reglementata.

   -harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atat naturale, cat si artificiale si alte informatii privind: 
   ▪ folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament, cat si pe zone adiacente acestuia;  Planul Urbanistic General al comunei stabileste directia de dezvoltare a localitatii pe termen scurt si mediu in vederea formarii unei baze socio-economice favorabile dezvoltarii durabile, pe termen lung. In conformitate cu prevederile acestuia, terenul este situat in zona teriotoriala institutiilor publice – cladiri de invatamant.

   ▪ politici de zonare si de folosire a terenului; Conform Planul Urbanistic General comuna Branistea
·  arealele sensibile;  - nu este cazul

· Coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub forma de vector in format digital cu referinta geografica in sistem de proiectie nationala Stereo 1970;
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   ▪ detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata in considerare.  - nu este cazul

VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, in limita informatiilor disponibile

   Caracteristicile impactului potential, in masura in care aceste informatii sunt disponibile 
   O scurta descriere a impactului potential, cu luarea in considerare a urmatorilor factori: 
   -impactul asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ); - Constructia propusa nu afecteaza mediul inconjurator sau patrimoniul istoric al localitatii.
   -extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate);  - nu este cazul
   -magnitudinea si complexitatea impactului;  - impact nesemnificativ doar pe perioada executiei lucrarilor
   -probabilitatea impactului;  - nu este cazul
   -durata, frecventa si reversibilitatea impactului; - durata mica – perioada lucrarilor
   -masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului; - nu este cazul
   -natura transfrontiera a impactului. - nu este cazul
   A. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu 
   a) Protectia calitatii apelor: 
   -sursele de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; 
   -statiile si instalatiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevazute.
Nu exista surse de poluare a apei. Se va respecta legislatia in vigoare - H.G. 188/ 20.03.2002 pentru aprobarea unor norme privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate, modificata si completata prin H.G. 352/2005.
   b) Protectia aerului: 
   -sursele de poluanti pentru aer, poluanti; 
   -instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera. 
Se vor lua masuri pe perioada demolarii pentru impiedicarea ridicarii prafului si afectarii vecinatatilor. Se va respecta legislatia in vigoare - Legea nr. 655/2001 privind protectia atmosferei.
   c) Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor: 
   -sursele de zgomot si de vibratii; 
   -amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor. 
. Pe perioada lucrarilor nu se produc zgomote si nici vibratii peste limitele admise de normativele in vigoare. Lucrarile se vor face pe perioada zilei, fara a afecta perioadele de odihna prevazute de legislatia in vigoare - H.G. 321/2005 privind evaluarea şi gestionarea zgomotului ambiental.   d) Protectia impotriva radiatiilor: 
   -sursele de radiatii; 
   -amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva radiatiilor. 
Nu se folosesc substante toxice sau radioactive in activitatea desfasurata.
   e) Protectia solului si a subsolului: 
   -sursele de poluanti pentru sol, subsol, ape freatice si de adancime; 
   -lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului. 
Solul va fi afectat in limite nesemnificative, doar in perioada de executare a cladirii. Deseurile rezultate din utilizarea cladirii vor fi colectate in recipiente omologate si evacuate periodic de o societate comerciala specializata, pe baza de contract. Se va realiza o platforma destinata depozitarii recipientelor de colectare selectiva a deseurilor menajere. Recipientele omologate sunt depozitate intr-un spatiu special amenajat pentru pubele, dotat cu sistem de spalare si sifon de scurgere, racordat la sistemul de canalizare în curs de realizare.
   f) Protectia ecosistemelor terestre si acvatice: 
   -identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect; 
   -lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii si ariilor protejate. 
Conform cu destinatia si zona de amplasare, atat in exploatare cit si in perioada de executie se apreciaza ca nu vor fi afectate ecosistemele terestre si acvatice, flora si fauna. La terminarea lucrarilor de construire se vor lua masuri pentru amenajarea terenului si a spatiilor verzi din incinta.
   g) Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public: 
   -identificarea obiectivelor de interes public, distanta fata de asezarile umane, respectiv fata de monumente istorice si de arhitectura, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional etc.; 
   -lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de interes public. 
Demolarea imobilului propus nu afecteaza vecinatatile. Lucrarile de constructie se vor desfasura in interiorul limitei de proprietate, fara a afecta celelalte proprietati sau domeniul public. Pe toata perioada santierului, incinta va fi protejata si delimitata.
   h. Prevenirea si gestionarea deseurilor generate pe amplasament in timpul realizarii proiectului/in timpul exploatarii, inclusiv eliminarea: 
· Lista deseurilor (clasificate si codificate in conformitate cu prevederile legislatiei europene si nationale, privind deseurile), cantitati de deseuri generate:

Deseurile rezultate in timpul constructiei vor fi de tip moloz din utilizarea materialelor de constructii si resturile formate de acestea. Cod deseu: 17 01 01 Beton, 17 02 02 Sticla, 17 03 03 Materiale plastice, 17 04 02 Aluminiu, 17 04 05 Fier si otel, 17 04 07 Amestecuri metalice, 17 05 pamant, 17 05 08 resturi de balast, 17 06 04 Materiale izolante, 17 08 materiale de constructie pe baza de gips, 17 09 alte deseuri de la constructii si demolari, 12 01 01 pilitura feroasa, 12 01 02 praf si suspensii de metale feroase, 12 01 10 uleiuri sintetice de ungere uzate, 12 01 13 deseuri de la sudura, 12 03 01 lichide apoase de spalare

Deseurile rezultate in utilizare vor fi : praf,  deseuri pe baza de lemn ( peleti ) 03 01 05 rumegus, talas, aschii, resturi de scandura si ambalaje, 15 01 01 ambalaje de hartie si carton , 15 01 02 ambalaje de materiale plastice, 15 01 03 ambalaje de lemn, 15 01 06 ambalaje amestecate, 15 01 07 ambalaje de sticla, 20 01 01 hartie si carton 20 01 02 sticla 20 01 39 materiale plastice 20 03 99 deşeuri municipale, fãrã alta specificaţie, 
Programul de prevenire si reducere a cantitatilor de deseuri generate
· Planul de gestionare a deseurilor

Deseurile menajere sunt colectate in recipiente omologate si evacuate periodic de o societate comerciala specializata, pe baza de contract. Deseurile rezultate in urma construirii vor fi evacuate de o societate comerciala specializata, pe baza de contract, atunci cand va fi cazul.

   i. Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase: 
   -substantele si preparatele chimice periculoase utilizate si/sau produse; 
   -modul de gospodarire a substantelor si preparatelor chimice periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu si a sanatatii populatiei. 
Nu se utilizeaza substante si preparate chimice periculoase.

B. Utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii

Nu este cazul

    VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate in mod semnificativ de proiect:
- impactul asupra populatiei, sanatatii umane, biodiversitatii (acordand o atentie speciala speciilor si habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei si a faunei salbatice, terenurilor, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei ( de exemplu, natura si amploarea emisiilor de gaze cu efect de sera), zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunii dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv, negativ)


In cadrul constructiei si utilizarii constructiei , nu vor fi afectate in mod semnificativ populatia locala, sanatatea umana si biodiversitatea. Distanta intre corpul de cladire si cladirile invecinate este destul de mare pentru ca activitatea constructiei sa nu afecteze buna desfasurarea a activitatii inconjuratoare. Pe termen scurt, impactul negativ direct va fi din activitatea de constructie, prin deseurile rezultate si prin considerentele de ordin vizual. Pe termen lung, proiectul va avea un impact permanent pozitiv. In timpul constructiei, calitatea aerului nu va fi afectata major. In timpul utilizarii, calitatea aerului nu va fi afectata.
- extinderea impactului ( zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate)


Constructia nu va afecta in mod semnificativ zona geografica, numarul populatiei/ habitatelor/ speciilor afectate.
- magnitudinea si complexitatea impactului : impact nesemnificativ

- probabilitatea impactului : nu este cazul

- durata, frecventa si reversibilitatea impactului : Impact in timpul procesului de construire nesemnificativ, pe o durata de 24 luni.
- masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului

 Se vor respecta in utilizare toate cerintele normate pentru buna desfasurarea a activitatii si pentru respectarea cerintelor privind protectia mediului inconjurator. Se vor lua masuri pe perioada constructiei pentru impiedicarea ridicarii prafului si afectarii vecinatatilor. De asemenea, transportarea materialelor de constructive si a deseurilor rezultate de la procesul de constructie de pe teren se va realiza cu autovehicule care au bena protejata cu prelata.
- natura transfrontaliera a impactului : nu este cazul

   
   VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului: 
   -dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu, inclusiv pentru conformarea la cerintele privind monitorizarea emisiilor de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea in vedere ca implementarea proiectului sa nu influenteze negativ calitatea aerului in zona.
Se vor lua masuri pe perioada constructiei pentru impiedicarea ridicarii prafului si afectarii vecinatatilor. De asemenea, transportarea materialelor de constructie si a deseurilor rezultate de la procesul de constructie de pe teren se va realiza cu autovehicule care au bena protejata cu prelata.

   IX. Legatura cu alte acte normative si/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare: nu este cazul

A. Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European si a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea si controlul integrat al poluarii), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European si a Consiliului din 4 Iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implica substante periculoase, de modificare si ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politica comunitara in domeniul apei, Directiva cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului inconjurator si un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 10 noiembrie 2008 privind deseurile si de abrogare a anumitor directive, si altele – nu este cazul
B. Se va mentiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face parte proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat
Programul Naţional de Dezvoltare Locală, coordonat de Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice, stabileşte cadrul legal pentru implementarea unor proiecte de importanţă naţională, care susţin dezvoltarea regională prin realizarea unor lucrări de infrastructură rutieră, tehnico-edilitară şi socio-educativă.

Obiectivele de investiţii care pot fi finanţate în cadrul programului trebuie să vizeze lucrări de realizare / extindere / reabilitare / modernizare, respectiv dotare, pentru unul dintre următoarele domenii specifice:

• sisteme de alimentare cu apă şi staţii de tratare a apei;

• sisteme de canalizare şi staţii de epurare a apelor uzate;

• unităţi de învăţământ preuniversitar, respectiv: grădiniţe, şcoli generale primare şi gimnaziale, licee, grupuri şcolare, colegii naţionale, şcoli profesionale, şcoli postliceale, unităţi de învăţământ special de stat;

• unităţi sanitare; 

Proiectul propus in comuna Branistea de construire a unei noi scoli se inscrie asadar in obiectivul ce vizeza lucrări de realizare / extindere / reabilitare / modernizare pentru unităţi de învăţământ preuniversitar, respectiv: grădiniţe, şcoli generale primare şi gimnaziale, licee, grupuri şcolare, colegii naţionale, şcoli profesionale, şcoli postliceale, unităţi de învăţământ special de stat;

Conform documentului STRATEGIA DE DEZVOLTARE DURABILA A JUDETULUI DAMBOVITA 2012-2020 aprobat prin hotararea HCJ nr 7/27.01.2012 a Consiliului Judetean Dambovita sunt analizate, sintetizate si ulterior directionate catre o dezvoltare durabila componentele antropice si natural ale judetului Dambovita si a sistemului sau de asezari. Obiectivul final al strategiei este identificarea si aplicarea unui set de actiuni care tind catre intarirea coeziunii economice si sociale existente si dezvoltatea acesteia. Conform strategiei in care sunt enuntate principalele obiective strategice ale judetului, unul dintre aceste obiective este obiectivul strategic nr.5. Creșterea calității vieții pentru locuitorii județului Dâmbovița. 
   X. Lucrari necesare organizarii de santier: 
   -descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier; 
   -localizarea organizarii de santier; 
   -descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier; 
   -surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier; 
   -dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu. 
Avand in vedere procentului de ocupare a terenului si retrageriilor constructiei existente, organizarea de santier se va face exclusiv in interiorul incintei. Acesata va fi folosita pentru:

· Panou santier

· Imprejmuire incinta santier

· Post paza incinta santier si Post PSI

· Baraca muncitori si pentru depozitare uneltelor si echipament

· Depozitare moloz si a materialelor rezultate in urma demolarii

· Grup sanitar ecologic


Incinta de santier va fi imprejmuita corespunzator pe toata perioada executarii lucrarilor pentru evitarea intrarii persoanelor neautorizate. Imprejmuirea incintei consta din gardul existent al imobilului. Deasemenea incinta de santier va fi luminata corespunzator prin iluminat general cu un nivel de iluminare conform normelor aplicabile.


Se vor prezenta informatii generale privitoare la santier prin:

· Panoul general de santier ce va fi montat pe latura dinspre strada Musetesti (in conformitate cu cerintele legale)

· Afisarea instructiuni generale cu privire la “Disciplina in santier de constructii” (Regulamentul de ordine interioara)

· Afisarea unui Plan de organizarea santierului

· Afisarea unui Plan de actiune in situati de urgenta (incendiu sau calamitati naturale)

· Afisarea Graficului de executie a lucrarilor


Depozitarea molozului si a materialelor rezultate in urma demolarii se va face in incinta santierului si vor fi evacuate periodic de catre o societate comerciala specializata, pe baza de contract.


Baraca pentru depozitarea uneltelor si echipamentului personalului (casti de protectie, veste etc.), si utilajele se vor depozita in incinta santierului. Toate uneltele si utilajele folosite pentru realizarea lucrarilor de executie vor fi corespunzatoare pentru tipul de lucrare realizat si vor fi inspectate tehnic inainte de inceperea lucrarilor pentru evitarea accidentarii personalului.

  XI. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile: 
   -lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz  de accidente si/sau la incetarea activitatii;  Dupa terminarea lucrarilor de demolare se elibereaza total terenul, se niveleaza si se intocmeste procesul verbal de predare-primire a amplasamentului intre executantul lucrarilor de demolare si proprietar
   -aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale;  - nu este cazul.
   -aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei;  - nu este cazul.
   -modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului. 
Nu este cazul

   XII. Anexe - piese desenate 
   1. Planul de incadrare in zona a obiectivului si planul de situatie, cu modul de planificare a utilizarii suprafetelor 
   Formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie etc.) 
- plan de situatie, planurile tuturor nivelurilor releveu, sectiune caracteristica releveu, fatade releveu
   Planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasamente)
· Suprafata teren



5601,00mp (4107mp si 1494mp)

· Suprafata construita la sol


514,00mp

· Suprafata construita desfasurata

514,00mp

· POT existent




9,17%

· CUT existent




0,09

· Regim de inaltime



P
· Inaltime maxima



6.50m
   2. Schemele-flux pentru: 
   -procesul tehnologic si fazele activitatii, cu instalatiile de depoluare.  - nu este cazul.

   3. Schema-flux a gestionarii deseurilor; - nu este cazul
  4. Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publica pentru protectia mediului. 
XIII. Pentru proiectele care intră sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele: - nu este cazul
a) descrierea succintă a proiectului și distanța față de aria naturală protejată de interes comunitar, precum și coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conținând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecție națională Stereo 1970; - nu este cazul
b) numele și codul ariei naturale protejate de interes comunitar; - nu este cazul
c) prezența și efectivele/suprafețele acoperite de specii și habitate de interes comunitar în zona proiectului; - nu este cazul
d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar; - nu este cazul
e) se va estima impactul potențial al proiectului asupra speciilor și habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar; - nu este cazul
f) alte informații prevăzute în legislația în vigoare. - nu este cazul
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informații, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate: - nu este cazul
1. Localizarea proiectului:

- bazinul hidrografic; - nu este cazul
- cursul de apă: denumirea și codul cadastral; - nu este cazul
- corpul de apă (de suprafață și/sau subteran): denumire și cod. - nu este cazul
2. Indicarea stării ecologice/potențialului ecologic și starea chimică a corpului de apă de suprafață; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă și starea chimică a corpului de apă. - nu este cazul
3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepțiilor aplicate și a termenelor aferente, după caz. - nu este cazul
XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. . . . . . . . . . . privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele III-XIV. - nu este cazul
   Semnatura si stampila titularului

UAT COMUNA BRANIȘTEA, jud. DÂMBOVIȚA 
reprezentată de Tachianu Marian, în calitate de Primar
