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                                               Ministerul Mediului

                          Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA


DE STAT
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Nr.4631/1450 – CFM/15.07.2019
PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

din data de 15.07.2019         

           Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. ADVANCED GREEN LAND S.R.L., reprezentată prin Petrescu Iustin, cu sediul în comuna Vidra, sat Vidra, strada Prelungirea Dealul Verde, nr.11, Parter, cam.1, judeţul Ilfov, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa cu nr. 4631 din 21.03.2019, în baza Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

         Agenţia pentru Protecţia Mediului (APM) Dâmboviţa decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 20.06.2019, că proiectul „Construire casă de vacanţă” propus a fi amplasat în comuna Moroeni, sat Dobreşti, pct.Lăptici, jud.Dâmboviţa,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

                   Justificarea prezentei decizii :

I. Motivul pe baza căruia s-a stabilit neefectuarea impactului asupra mediului este următorul :

a) proiectul nu se încadrează în prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului.

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea  evaluării adecvate sunt următoarele :

a) proiectul este amplasat în interiorul ariei naturale protejate de interes naţional şi comunitar Parcul Natural Bucegi, sit Natura 2000 ROSCI0013 Bucegi, în zona de dezvoltare durabilă a parcului, dar nu are un impact semnificativ asupra integrităţii ariei naturale protejate de interes comunitar; 

b) pe amplasament nu au fost identificate habitate sau specii de interes comunitar; terenul se află în intravilanul comunei Moroeni, are categoria de folosinţă păşune şi este ocupat de habitate antropizate care şi-au diminuat funcţiile ecologice;

c) proiectul nu conduce la fragmentarea sau deteriorarea habitatelor de  interes  comunitar şi nu afectează direct sau indirect zonele de hrănire, reproducere sau migraţie ale speciilor de interes comunitar; 
d) proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică;

e) proiectul propus are avizul favorabil nr.8 din 02.07.2019, emis de Administraţia Parcului Natural Bucegi.

Caracteristicile proiectului 

       Proiectul propune realizarea unei clădiri, cu regim de înălţime P+M,  cu funcţiunea casă de vacanţă şi cu o suprafaţă construită desfăşurată de 168,20 mp (84,10 mp parter şi 84,10 mp mansardă).

      Coeficienţi urbanistici propuşi :

      - S teren: 5.000mp;

      - Funcţiunea: locuinţă de vacanţă;

      - Regim de înălţime: P+M;

      - H max: 8.00 ml;

      - S construit parter: 84.10 mp;

      - S construit mansardă: 84.10 mp;

      - S construită totală: 168.20 mp;

      - S alei circulabile: 179.60 mp;

      - S spaţii verzi: 4.747 mp;

      - P.O.T. propus: 1.68%;

      - C.U.T. propus: 0.03

Clădirea va avea fundaţii continue din beton armat şi suprastructură din BCA.  Şarpanta se va realiza din lemn şi va fi acoperită cu ţiglă metalică. Tâmplăria exterioară va fi din PVC cu geam termoizolant. Finisajele interioare se vor realiza din faianţă, gresie şi parchet în funcţie de destinaţia încăperilor din clădire (băi, holuri, camere, bucătărie), vopsea lavabilă pentru pereţi şi tavane, iar tâmplăria interioara va fi din lemn sau MDF.

Energia electrică va fi asigurată prin intermediul unui sistem de panouri fotovoltaice care vor fi amplasate pe acoperişul clădirii.

        Alimentarea cu apă a clădirii se va realiza cu cisterna, prin intermediul unui rezervor de inox cu o capacitate de 2000-5000 litri, prevăzut cu sistem de filtrare a apei.

Apa caldă precum şi necesarul de confort termic vor fi realizate prin intermediul unei centrale termice care va funcţiona pe combustibil solid.

        Apele uzate menajere vor fi evacuate gravitaţional către o fosă septică ecologică vidanjabilă.

Localizarea proiectului

         Proiectul este amplasat în interiorul ariei naturale protejate de interes naţional şi comunitar Parcul Natural Bucegi, sit Natura 2000 ROSCI0013  „Bucegi”.
        Terenul pe care se va realiza proiectul este situat în intravilanul comunei Moroeni, sat Dobreşti, punct Lăptici, are o suprafaţă de 5000 mp şi este proprietatea S.C.Advanced Green Land S.R.L.

        Accesul la teren se realizează din drumul de acces aflat în partea de sud, drum desprins din DJ713.

        Conform zonării parcului natural, aprobată prin HG nr.187/2011, din suprafaţa totală a terenului (5000 mp) aproximativ 65% reprezintă zonă de dezvoltare durabilă şi aproximativ 35% zonă de management durabil. 

        Clădirea, rezervorul pentru alimentarea cu apă şi fosa septică ecologică vidanjabilă  sunt amplasate în zona de dezvoltare durabilă a Parcului Natural Bucegi ( conform coordonatelor Stereo 70 prezentate în Memoriul de prezentare).

Condiţiile de realizare a proiectului :

a) respectarea amplasamentului conform planului de situaţie anexat documentaţiei şi aplicarea soluţiilor tehnice adoptate în proiect astfel încât impactul asupra florei şi faunei sălbatice să fie nesemnificativ;

b) titularul va asigura respectarea regimului de arie naturală protejată de interes naţional şi comunitar, inclusiv prin informarea echipelor de lucru asupra statutului de protecţie al Parcului Natural Bucegi, sit Natura 2000;

         c) se vor amplasa bariere fizice împrejurul organizării de şantier  pentru a nu 

         afecta şi alte suprafeţe decât cele necesare construcţiei şi pentru a proteja 

         vegetaţia din zonă;

d) este interzisă orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor speciilor sălbatice de floră şi faună, protejate la nivel naţional sau internaţional, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

    e) este interzisă introducerea de specii din afara zonei (prădători, competitori
    sau paraziţi ai speciilor protejate de floră şi faună sălbatică, specii exotice sau 

    organisme modificate genetic);

f)  depozitarea provizorie a pământului excavat se va face pe suprafeţe cât mai reduse şi numai în zona perimetrului de lucru iar decaparea solului vegetal se va face în limita strictului necesar;

g)  se vor limita sursele generatoare de zgomot şi vibraţii astfel încât să nu afecteze specii de interes comunitar care este posibil să se afle în zonele limitrofe; 

h) deşeurile generate vor fi stocate selectiv şi predate către societăţi autorizate din punct de vedere al mediului pentru activităţi de colectare/valorificare/eliminare;

i)  solul excavat va fi folosit pentru reamenajarea/restaurarea terenului afectat;

         j)  anunţarea Agenţiei pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa în situaţia în care

         apar elemente noi, nespecificate în documentaţie, care nu au fost luate în 

         considerare la emiterea prezentei decizii;

k) la finalizarea proiectului, titularul va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa, în scopul efectuării controlului de specialitate, pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare şi întocmirii procesului verbal, care se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

l) titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi după finalizarea acestora să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului, subsolului sau a aerului;

m) respectarea condiţiilor din Avizul nr.             emis de Administraţia Parcului Natural Bucegi.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

           Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă, Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa.

         Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

          Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

         Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării

de dezvoltare.

          Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

         Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

         Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

         Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
p.Director Executiv,

Mircea NISTOR

Şef Serviciu A.A.A.,

Maria Morcoaşe
Întocmit
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Şef Serviciu CFM,

Elena Ivaşcu

Întocmit
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