ANEXA Nr. 5.E 

Conținutul-cadru al memoriului de prezentare
I. Denumirea proiectului: Construire Post de Transformare Energie Electrică
II. Titular:
- numele; Hotel Peștera, SC Grupul Industrial Alca s.r.l., office@pestera.ro, - adresa poștală; Comuna Moroeni-Dâmbovița, Strada Orzea 44
- numărul de telefon, de fax și adresa de e-mail, adresa paginii de internet; telefon 0372 733 321, email: office@pestera.ro

- numele persoanelor de contact: Oana Voicu – director hotel

III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect:
a) un rezumat al proiectului; 

Montare POST de TRANSFORMARE  în anvelopă de beton amplasat pe domeniu privat. Alimentarea acestuia se va face prin linie electrică subterană cu cablu 2xACYAbY3x240 mm.

b)  justificarea necesității proiectului; 

De o perioadă bună de timp întâmpinăm dificultăți în legătură cu asigurarea calității energiei electrice la Hotelul Peștera (diferențe de tensiuni pe faze, scăderea tensiunii) și pentru că în planul de dezvoltare a firmei noastre este prioritară construcția și punerea în funcțiune a unui nou hotel, categoria 5 stele,  rezultă cea mai bună soluție:  este o investiție într-un post de transformare propriu, dotat cu un transformator de   630 KVA. 
c) valoarea investiției; 

Valoarea investiției se va ridica la cca 383.000 lei

d)  perioada de implementare propusă; 

Perioada de implemenatre va fi de 3 luni

e)  planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);
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f)  o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele).

POSTUL de TRANSFORMARE (PTAB)  se va afla într-o anvelopă de beton armat. Componentele principale sunt:

-anvelopa de beton; formată din fundația prefabricată din beton și cabina prefabricată din beton

-echipament medie tensiune

-Transformatorul medie tensiune / joasă tensiune

-echipamente joasă tensiune

-echipament de comandă și control

POSTUL de TRANSFORMARE (PTAB) are o formă paralelipipedică, cu Dimensiunea de cca LxlxH = 5230 mm x 2780 mm x 2830 mm și are un finisaj îngrijit, suprafețele exterioare și interioare fiind regulate si netede. Finisajele exterioare vor fi realizate folosind materiale hidriozolante pentru o bună protecție a betonului.

Fundația va fi realizată ca un element prefabricat monobloc. 

Alimentarea acestuia se va face prin linie electrică subterană cu cablu 2xACYAbY3x240 mm.

IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare
Nu este cazul
V. Descrierea amplasării proiectului:
Construirea se va face în interiorul ariei naturale protejate de interes național și

comunitar Parcul Natural Bucegi, sit Natura 2000 ROSCI0013 Bucegi, în zona de dezvoltare durabilă conform PUZ în vigoare.
POSTUL de TRANSFORMARE (PTAB) se va amplasa pe domeniul privat, Strada Orzea 44 Moroeni,  suprafața de teren  fiind în Regim Intravilan, Curți Construcții, proprietate Calcan Alexandru-Constantin conform Contract de Donație nr 468 din 01.03.2011, în localitatea Moroeni Cota 1610 m.

Din punct de vedere seismic se află în zona seismică cu ag=0. 30 g și Tc = 0.70 sec cf normativului P100-2013. 

VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile:
A. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu:

1) protecția calității apelor:
Nu este cazul pentru ape epurate, iar apele pluviale se vor îndrepta natural catre pâraul Cocora, terenul având pante pronuntate către acesta
2) protecția aerului:

Îngrijirea arborilor din curtea hotelului este o preocupare continuă, precum și plantarea de noi copaci.

POSTUL de TRANSFORMARE (PTAB) are ventilație naturală, acesta nu reprezintă sursă de încălzirea majoră. 

3) protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor:
Poluare fonică este aproape inexistentă
4) protecția împotriva radiațiilor:

nu este cazul

5) protecția solului și a subsolului:

Vor fi curățate şanțurilor şi terenul pentru protecția solului.

6) protecția ecosistemelor terestre și acvatice:

Poziționarea geografică face ca în zonă să existe o biodiversitate atât la nivelul ecosistemelor cât și a speciilor. În perimetrul parcului au fost identificate  un număr de cel puțin 72 de habitate clasificate conform sistemului național, corespunzător unui număr de 24 de habitate de importanță comunitară Natura 2000, dintre care 6 sunt prioritare.

În vecinătatea amplasamentului se află habitate valoroase cu păduri acidofile de Picea abies (codul 9410), pagiști și stâncării, turbării și peșteri. Parcul Natural Bucegi în interiorul căruia se află și zona de dezvoltare durabilă ZDD unde va fi poziționat postul de transformare, este gazdă a patru specii de mamifere comunitare din care două sunt prioritare: ursul, lupul.

7) protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:

POSTUL de TRANSFORMARE (PTAB)  va fi amplasat la cca 50m de Complexul hotelier Pestera, la 1610 metri altitudine. În apropiere (cca 500m) se află Manastirea Peștera Ialomitei.
La 35 km de DN71 – comuna Moroeni, satul Glod              
La 30 km de  DN71 - Cota 1000 - Cuibul Dorului
Până la Telecabina Babele ce urcă la Bușteni sunt cca 600m
8) prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:

În timpul realizării proiectului, gestionarea deșeurilor va fi asigurată de către constructor prin colectare și transport către depozitele specializate

În timpul funcționării, POSTUL de TRANSFORMARE (PTAB) nu generează deșeuri

9) gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase:

nu este cazul

B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității.

Se va urmări extragerea arborilor uscaţi sau în curs de uscare, căzuţi, rupţi şi doborâţi de vânt şi zăpadă, puternic atacaţi de insecte. În acest sens avem contract de prestări servicii cu Romsilva – Dâmbovița.

Masurile de impadurire sunt luate in asa fel incat sa nu afecteze negativ habitatele naturale de interes comunitar si ecosisteme interesante din punct de vedere ecologic (speciile de arbori trebuie alese in functie de conditiile si ecosistemele locale; vor fi utilizate speciile de provenienta locala din clasa 9410 păduri acidofile de Picea abies).

Lucrările de mai sus sunt coordonate de specialiştii în silvicultură din cadrul ocoalelor silvice cu care proprietarul are contract de pază şi administrare.

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:
Având în vedere că proiectul se realizează pentru a servi unei utilități, și anume genererea de curent electric, dar și pentru faptul că este de mici dimensiuni nu este va avea niciun impact asupra populaţiei, sănătăţii umane, biodiversității  a florei sau a faunei sălbatice.
VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerințele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influențeze negativ calitatea aerului în zonă.

Nu este cazul

IX. Legătura cu alte acte normative și/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare
X. Lucrări necesare organizării de șantier:
Zona pe care se va amplasa POSTUL de TRANSFORMARE (PTAB), se va marca prin panouri de atenționare. Pământul extras în vederea realizării fundației va fi folosit în vederea nivelării terenului din aceeași zonă Curți Construcții.

POSTUL de TRANSFORMARE (PTAB) va fi montat prin utilizarea unei macarale pe suprafața fundației.

XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile:
Nu este cazul

XII. Anexe - piese desenate
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XIII. Pentru proiectele care intră sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:

Datorită poziționării geografice în Parcul Natural Bucegi, în ROSCI-0113 Bucegi și în Sit Natura 2000, aria se bucură de existența unei biodiversități atât la nivelul ecosistemelor cât și a speciilor. În perimetrul parcului au fost identificate  un număr de cel puțin 72 de habitate clasificate conform sistemului național, corespunzător unui număr de 24 de habitate de importanță comunitară Natura 2000, dintre care 6 sunt prioritare.

În vecinătatea amplasamentului se află habitate valoroase cu păduri acidofile de Picea abies (codul 9410), pagiști și stâncării, turbării și peșteri. Parcul Natural Bucegi în interiorul căruia se află și zona de dezvoltare durabilă ZDD undeva fi poziționat postul de transformare, este gazdă a patru specii de mamifere comunitare din care două sunt prioritare: ursul, lupul.
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele, informații, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate

Nu este cazul

XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 se iau in considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele III-XIV.

Semnătura şi ştampila titularului,
Grupul Industrial Alca SRL

