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                                               Ministerul Mediului

                          Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA


DE STAT
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                                                                               Nr.8860/3492 – CFM/03.09.2019
PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

din data de 03.09.2019
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.D.E.E. MUNTENIA NORD S.A., cu sediul în mun. Târgoviște, str. Calea Domnească, nr. 236, jud. Dâmbovița, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa cu nr. 8860 din data de 05.06.2019, în baza Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului (APM) Dâmboviţa decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 29.08.2019, că proiectul „Reglementare coexistență LES MT, aparținând SDEE Târgoviște, cu obiectivul Parcare publică și dotări conexe în zona Padina – Peștera,Consiliul Județean Dâmbovița“, propus a fi amplasat în comuna Moroieni, sat Dobrești, str. Orzea, jud. Dâmboviţa:
· nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune 
evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii :
I.  Motivul pe baza căruia s-a stabilit neefectuarea impactului asupra mediului este următorul :
a) proiectul nu se încadrează în prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului.

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

a) proiectul este amplasat în interiorul ariei naturale protejate de interes naţional şi comunitar Parcul Natural Bucegi, sit Natura 2000 ROSCI0013 Bucegi, dar nu are un impact semnificativ asupra integrităţii ariei naturale protejate de interes comunitar; 

b) pe amplasament și în vecinătatea acestuia nu au fost identificate habitate sau specii de interes comunitar;

c) proiectul nu conduce la fragmentarea sau deteriorarea habitatelor de  interes  comunitar şi nu afectează direct sau indirect zonele de hrănire, reproducere sau migraţie ale speciilor de interes comunitar; 

d) proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică;

e) pentru proiectul propus a fost emis avizul favorabil nr.12 din 28.08.2019, de către Administraţia Parcului Natural Bucegi. 
 Caracteristicile proiectului: 
Proiectul propune reglementarea coexistenței instalației electrice existente cu noul obiectiv. 
Situația existentă:

· pe amplasamentul viitorului obiectiv, PARCARE PUBLICĂ ȘI DOTĂRI 
CONEXE, se află instalații electrice aparținând S.D.E.E. Targoviste, LES MT (LES 20 kV Padina, din PA 4007 si LES 6 kV PT 4121 - PT 4112), conform planului de situație BIT A3-02-135-2018.  
· prin fața viitorului obiectiv, între marginea DJ 714 și limita de proprietate a 
viitorului obiectiv, exista LES 0.4 kV, instalație de utilizare, pentru alimentarea cu energie electrică a Pensiunii Octavian.
Condiții de coexistență:
     -  prin realizarea lucrărilor proiectate se dorește reglementarea condițiilor de coexistență intre LES apartinand OD – S.D.E.E. Targoviste si amplasamentul viitorului obiectiv.
     -  pentru respectarea condițiilor de coexistență între noul obiectiv și instalațiile electrice existente, impuse de NTE 007/08/00 și Ordinul ANRE 4/2007 modificat și completat de Ord. ANRE 49/2007, este necesară realizarea următoarelor lucrări: 
LES 20 kV: 

· pozare cablu nou proiectat, tip A2XS(FL)2Y 3x1x150 mm, între celula de linie din PA 4007, în lungime de 260 m (lungime traseu 230 m) și zona unde va fi realizat manșonul de 20 kV; cablul proiectat va fi pozat între marginea DJ 714 și limitele de proprietate, în profil „m” și „T”; 
· interceptare LES 20 kV Padina ex., la marginea DJ 714, bifurcație spre Telecabina Peștera și  realizare manșon 20 kV cu cablul nou proiectat;  
La plecarea din PA 4007 cablul va fi pozat pe latura către drumul DJ 714, conform planului A2-04-135-2018.
· LES 6 kV: 
· pozare cablu nou proiectat, tip A2XS(FL)2Y 3x1x150 mm, între celula de linie din PTZ 4121, în lungime de 280 m (lungime traseu 250 m) și zona unde va fi realizat manșonul de legătură; cablul proiectat va fi pozat între marginea DJ 714 și limitele de proprietate, în profil „m” și „T”; 
· interceptare LES 6 kV ex., între PTZ 4112 și PTZ 4121, la marginea DJ 714, bifurcație spre Telecabina Peștera și realizare manșon cu cablul nou proiectat;
La plecarea din postul de transformare PTZ 4121 cablul va fi pozat pe latura către drumul DJ 714 conform planului A2-04-135-2018.
Notă: 

· subtraversarea DJ 714 se va realiza prin foraj orizontal;

· pentru identificarea LES existente se vor realiza sondaje cu săpătură manuală; 

· în dreptul celor două căi de acces în parcare, cablurile de MT proiectate, vor fi protejate mecanic în tuburi PVC, fixate pe paturi de beton (profil T).
Lucrări proiectate – în afara contractului de reglementare coexistentă:  

Lucrări beneficiar care nu fac obiectul contractului de reglementare coexistentă:

     -  interceptare LES 0.4 kV ex., TDRI Telecabina - Pensiunea Octavian, în dreptul celor două căi de acces în parcare; cablul de JT va fi repoziționat pentru respectarea distanțelor față de cablurile de MT proiectate și va fi protejat mecanic în tub PVC, pe pat de beton (profil T).

         Cablurile proiectate vor fi pozate în profil „m” la adâncimea de 0.8 m, între două straturi de nisip de 10 cm fiecare. Peste patul de nisip se va pune folie avertizoare de culoare galbenă sau portocalie, care va fi inscripționată pe o față: “Atenție, circuite electrice! Pericol de electrocutare!”; inscripționarea va fi de culoare neagră, pe toată lungimea benzii, în funcție de lățimea benzii. 

         Peste banda avertizoare se va așterne pământ rezultat din săpătura, din care s-au îndepărtat toate corpurile care ar putea produce deteriorarea cablului. După astuparea șanțurilor se va compacta bine pământul. Astuparea cu pământ a șanțurilor se face în straturi succesive de 20 cm înălțime, udate și compactate, pentru a evita tasări ulterioare.      
Localizarea proiectului:
         Proiectul este amplasat în interiorul ariei naturale protejate de interes naţional şi comunitar Parcul Natural Bucegi, sit Natura 2000 ROSCI0013 „Bucegi”.
        Terenul pe care se va realiza proiectul este situat în comuna Moroieni, sat Dobreşti, str. Orzea, nr. FN.
Condiţiile de realizare a proiectului :
a) respectarea prevederilor O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu completările şi modificările ulterioare;
b) respectarea regimului de arie naturală protejată de interes naţional şi comunitar, pentru Parcul Natural Bucegi, sit Natura 2000, ROSCI0013 Bucegi;
c) respectarea Regulamentului și a Planului de management al Parcului Natural Bucegi, Sit Natura 2000 ROSCI0013;
d) respectarea amplasamentului conform planului de situaţie anexat documentaţiei şi aplicarea soluţiilor tehnice adoptate în proiect astfel încât impactul asupra florei şi faunei sălbatice să fie nesemnificativ;
e) este interzisă orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor speciilor sălbatice de floră şi faună, protejate la nivel naţional sau internaţional, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

f) este interzisă introducerea de specii din afara zonei (prădători, competitori sau paraziţi ai speciilor protejate de floră şi faună sălbatică, specii exotice sau  organisme modificate genetic);
g) depozitarea provizorie a pământului excavat se va face pe suprafeţe cât mai reduse şi numai în zona perimetrului de lucru iar decaparea solului vegetal se va face în limita strictului necesar;
h)  solul excavat va fi folosit pentru reamenajarea/restaurarea terenului afectat;
i) se vor limita sursele generatoare de zgomot şi vibraţii astfel încât să nu afecteze specii de interes comunitar care este posibil să se afle în zonele limitrofe; 

j) deşeurile generate vor fi predate către societăţi autorizate din punct de vedere al mediului pentru activităţi de colectare/valorificare/eliminare;
k) este interzisă depozitarea deșeurilor pe suprafața Parcului Natural Bucegi, sit Natura 2000, ROSCI0013 Bucegi;
l)  anunţarea Agenţiei pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa în situaţia în care apar elemente noi, nespecificate în documentaţie, care nu au fost luate în considerare la emiterea prezentei decizii;

m) la finalizarea proiectului, titularul va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa, în scopul efectuării controlului de specialitate, pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare şi întocmirii procesului verbal, care se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;
n) titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi după finalizarea acestora să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului, subsolului sau a aerului;

o) respectarea condiţiilor din Avizul nr.12 din 28.08.2019, emis de Administraţia Parcului Natural Bucegi. 
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

       Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă, Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa.
         Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

          Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

         Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

          Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

         Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

         Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

         Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
p.Director Executiv,

Mircea NISTOR
                                                                            Întocmit,
	
	

	     Şef Serviciu C.F.M.,

         Elena Ivaşcu
	             consilier C.F.M.,
        Raluca Elena Coman



	
	

	
	

	     Şef Serviciu A.A.A.,
        Maria Morcoaşe
	             consilier A.A.A.,

            Amalia Didă
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