Anunţ public privind luarea deciziei etapei de încadrare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului

        AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI DÂMBOVIŢA anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Reglementare coexistență LES MT, aparținând SDEE Târgoviște, cu obiectivul Parcare publică și dotări conexe în zona Padina – Peștera, Consiliul Județean Dâmbovița“, propus a fi amplasat în com.Moroieni, sat Dobrești, str.Orzea, jud.Dâmboviţa, titular S.D.E.E. MUNTENIA NORD.
       Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa din municipiul Târgovişte, strada Calea Ialomiţei, nr.1, judeţul Dâmboviţa, în zilele de luni - joi, între orele 900 – 1500 şi vineri intre 900 – 1300, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmdb.anpm.ro.

         Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare  în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a Agenţiei de Protecţia Mediului Dâmboviţa".
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