ANEXA nr. 5H:
(- ANEXA nr. 5.H la procedură)
Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI DÂMBOVIŢA anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: ”Construire statie distributie carburanti (cu spatiu comercial si alimentatie publica), statie GPL, statie incarcare masini electrice, spalatorie auto, totem, imprejmuire teren si montare panouri fotovoltaice”, propus a fi amplasat în comuna Aninoasa, sat Aninoasa, str. Aleea Sinaia (DN71), nr. T25, județul Dâmbovița, titular SC HELENE SRL.
Informaţiile privind proiectul propus/memoriul de prezentare pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului (APM) Dâmboviţa din municipiul Târgovişte, str. Calea Ialomiţei, nr.1, în zilele de luni– joi, între orele 9:00 – 15:00 şi vineri între orele 9:00 – 13:00 şi la sediul Primariei comunei ANINOASA, judetul Dambovita în zilele de luni - vineri, între orele 9:00 – 15:00.
Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul (APM) Dâmboviţa.
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