

	
	




	
                                 
ANEXA nr. 5J:
[bookmark: do|ax5^J|pa1](- ANEXA nr. 5.J la procedură)
[bookmark: do|ax5^J|pa2]Anunţ public privind decizia etapei de încadrare (titularul proiectului)
[bookmark: do|ax5^J|pa3]A.P.M. Dambovita  anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare , în
[bookmark: do|ax5^J|pa4][bookmark: _GoBack]cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului*), pentru proiectul Modernizare  str. Salcâmilor, str. Intrarea Cimitirului și str. Chivu, comuna Potlogi, județul Dâmbovița” – în comuna Potlogi, satul Potlogi, str. Salcâmilor, str. Intrarea Cimitirului și str. Chivu, județul Dâmboviţa, titular COMUNA Potlogi .
[bookmark: do|ax5^J|pa5][bookmark: do|ax5^J|pa6][bookmark: do|ax5^J|pt1]1.Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Dambovita din Târgoviste, calea ialomitei, nr. 1, județul Dambovita, în zilele de luni - vineri, între orele 9-14, precum şi la următoarea adresă de internet www.apmdb.anpm.ro.
[bookmark: do|ax5^J|pt1|pa1]Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului.
[bookmark: do|ax5^J|pt2]23.09.2019






