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M E M O R I U   D E   P R E Z E N T A R E
I. DENUMIREA PROIECTULUI

      ” EXTINDERE SISTEME DE ALIMENTARE CU APA SI CANALIZARE STR. CETATII, COMUNA COMISANI, JUDETUL DAMBOVITA” 

II. TITULAR 

PRIMARIA COMISANI, Judetul Dambovita.

Adresa de corespondenta:

Str. Suseni, nr.221, Comuna Comisani, Judetul Dambovita

Telefon: 0245 263 017 

Fax: 0245 263 017


Email: primaria_comisani@yahoo.com ; primarie@comisani.ro
Web: www.comisani.ro
Persoana de contact: Dl. Batranu Ion
III. DESCRIEREA PROIECTULUI 

III.a. Rezumatul proiectului

 Retele de alimentare cu apa

In vederea asigurarii calitatii si cantitatii apei in conformitate cu normele un vigoare se propune extinderea retelei de alimentare cu apa in zona studiata. 

Reteaua de alimentare cu apa este se va realiza din conducta de polietilena de inalta densitate (PEID De 110) Pn10, PE100, SDR17.6, imbinata prin sudura cap la cap, electrosudura sau imbinari demontabile. Lungimea totala a retelei va fi de 230 ml.
]

Conductele utilizate vor avea Agrement  Tehnic corespunzator gamei de presiuni necesare (10 bari) si vor avea Aviz Sanitar pentru folosirea in cadrul retelelor de alimentare cu apa.

In scopul limitarii tronsoanelor scoase din functiune spre interventie, s-au prevazut vane de linie, amplasate in conformitate cu SR 4163-1.

Combaterea incendiilor se va face cu ajutorul hidrantilor de incendiu subterani, Dn80, amplasati la distanta de maxim 100 m unul fata de celalalt.
 Retele de canalizare ape uzate menajere

Lungimea totala a conductei de canalizare menajera va fi de 300 ml si se va executa din conducte de PVC, montate in sant ingust, pe un pat de nisip de 15 cm grosime. 

Solutia tehnica pentru evacuarea apelor uzate menajere consta in colectarea acestora si deversarea gravitationala catre o noua statie de pompare ape uzate menajere, (SPAU) prevazuta cu pompe submersibile. Apa uzata este apoi evacuata sub presiune la canalizarea existenta in prezent pe str. Cetatii. 

Statia de pompare va fi prevazuta cu doua electropompe submersibile pentru ape uzate (1A+1R), bazinul de colectare fiind executat din beton armat (cheson in sapatura deschisa) sau prefabricat din polietilena. Functionarea statiei de pompare va automata, aceasta fiind prevazuta cu sistem de automatizare si semnalizare. Alimentarea cu energie electrica a statiei de pompare se va face de la cel mai apropiat stalp electric, pe baza unui proiect avizat.
Pentru evitarea patrunderii materialelor tari (sau de dimensiuni mari) in statia de pompare, inainte de intrarea apelor in bazinul de aspiratie al pompelor, este prevazuta  trecerea lor printr-un gratar, respectiv sita. Curatarea se face manual dupa indepartarea gratarului si a sitei care se vor putea spala sau inlocui.
Inaintea statiei de pompare se va monta un camin de canalizare cu decantare.
Conductele de canalizare gravitationala se vor executa din teava de PVC-KG SN4 SDR41, cu diametrul de Ø250x6,2mm, montate in sant ingust, pe un pat de nisip de 15 cm grosime. 

Deasupra conductelor pe o înălţime de 15 cm trebuie presărat material granular (nisip) şi numai după aceea se poate umple tranşeea cu materialul rezultat din săpătură. 

Imbinarea conductelor se va face cu mufe pe tub, etanseitatea fiind obtinuta cu ajutorul ganiturii din elastomer. La executie se va respecta tehnologia de montaj data de producatorul conductelor.

Lungimea totala a conductei de canalizare sub presiune( refulare statie pompare) va fi de 303 m si se va executa din conducte de polietilena de inalta densitate PEID De 63 m Pn6 bar, montate in sant ingust, pe un pat de nisip de 10 cm grosime. Acesta conducta se va racorda la conducta de evacuare a statiei de pompare.
Pozitionarea conductelor se va face prin sapatura deschisa (manuala si mecanizata).
III.b) Justificarea necesităţii proiectului

Amplasamentul proiectului vizeaza o zona in care sursele de apa traditionale sunt insuficiente si poluate. In prezent zona in care se vor executa extinderea retelelor de apa si canalizare menajera nu dispune de un sisteme de alimentare cu apa si canalizare. Locuitorii str. Cetatii se aprovizioneaza cu apa din surse proprii.

Debitele de apa din fantani sunt asigurate din primul strat freatic, contin nitriti, sunt foarte mici si in perioada secetoasa scad, pana la a seca.

In apropierea zonei studiate exista retele de alimentare cu apa din PEHD De 110 mm.
III. c) Valoarea investitiei 

Valoarea investitiei va fi de 372 924 + TVA RON.
III. d) Periata de implementare propusa

Perioada de executie propusa este de 14 zile.

III. e) Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente); 

Incadrarea în zona a obiectivului proiectat este prezentată în cadrul desenului nr. 01, iar amplasarea față de obiectivele invecinate, este prezentată în planurile retelelor de apa si canalizare
III. f. Formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.) 
Toate materialele, armăturile, confecţiile şi accesoriile utilizate la execuţia conductelor, vor corespunde standardelor şi normelor de fabricaţie şi vor fi însoţite de certificate de calitate care se vor păstra (arhiva) pentru a fi incluse în CARTEA TEHNICĂ A CONSTRUCŢIEI. La recepţia materialelor se va verifica corespondenţa cu certificatele de calitate însoţitoare. Orice înlocuire sau schimbare de material se va putea face numai cu acordul scris al proiectantului general şi al beneficiarului. Toate confecţiile prevăzute în proiect a fi executate în atelier vor fi însoţite de certificate de calitate în care se vor înscrie toate informaţiile relevante privind calitatea materialelor de bază şi de adaos de la uzinarea lor (ţeavă, flanşe, armături, prezoane, garnituri, electrozi sudare, etc).
Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus: 

- profilul şi capacităţile de producţie; 

Proiectul propus are ca obiectiv principal transportul apei.

 - descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz); - nu este cazul 

- descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea; - nu este cazul 

- materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora; - nu este cazul;

- racordarea la reţelele utilitare existente în zonă; - racordarea la energie electrica; 

- descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei; 

Suprafata decopertează de pe culoarul de lucru şi se depozitează separat de pământul rezultat din săparea şanţului pentru montarea conductelor. După terminarea lucrărilor de montaj, astuparea şanţului se va realiza cu pământul rezultat de la săpătură şi depozitat pe marginea şanţului, în final depunând stratul vegetal depozitat separat astfel ca după tasare terenul să ajungă la profilul iniţial, la categoria de folosinţă iniţială. Umpluturile se execută manual, în straturi succesive de 10-15 cm până ce se acoperă cu 30 cm generatoarea superioară a conductei. Fiecare strat se compactează separat. Restul umpluturii se va face mecanizat în straturi de 20-30 cm, de asemenea bine compactate. Compactarea umpluturilor se va executa cu maiul de mână şi cu maiul mecanic la umiditatea optimă de compactare printr-un număr variabil de treceri suprapuse peste fiecare strat. Gradul de compactare se va realiza la gradul de compactare a terenului natural din jur. Umiditatea optimă de compactare se asigură prin stropire manuală în locuri înguste şi prin stropire mecanică în spaţii largi, pentru completarea gradului de umiditate necesar. La terminarea lucrarilor suprafata e lucru se va adduce la starea initiala. Apa necesară udării suprafeţelor se va transporta cu cisterna. 

- căi noi de acces sau schimbări ale celor existente; - accesul la amplasamentul lucrarilor se va face, prin intermediul drumurilor publice existente (str. Cetatii). 

- resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare; - nu este cazul, nu se utilizează resurse naturale ci materiale și subansamble procurate din comerț. 

- metode folosite în construcţie; - montare conducte de alimentare cu apa si canalizare, echipamente, accesorii. 

- planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară; - execuţia lucrărilor se va desfăşura în succesiunea operaţiilor procesului tehnologic de montare a conductelor de alimentare cu apa si canalizare. Beneficiarul va asigura antreprenorului avizele, acordurile şi autorizaţiile necesare execuţiei lucrărilor în cadrul culoarului de lucru, inclusiv pentru traversările de obstacole naturale şi publice. 

Organizarea execuţiei va avea următoarea succesiune tehnologică: 

1. Pregătirea culoarului de lucru; 

2. Aplicarea izolaţiei anticorosive; 

3. Manipularea, stocarea şi transportul materialului tubular; 

4. Îmbinarea ţevilor; 

5. Săparea şanţului pentru conductă; 

6. Execuţia fundaţiilor şi a platformelor pentru echipamente si utilaje; 

7. Montajul conductei; 

8. Astuparea conductei; 

9. Montare armături şi accesorii; 

10. Probarea conductei; 

11. Efectuarea de reglaje pentru punerea in functiune ;
12. Aducerea la starea initiala a suprafetelor pe unde s-au montat conductele 
- relaţia cu alte proiecte existente sau planificate; -Nu este cazul. 

- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare; -Nu este cazul. 

- alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor);-Nu este cazul. 

- alte autorizaţii cerute pentru proiect. -Nu este cazul. 

Localizarea proiectului:

- distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001; - nu este cazul 
- Folosintele actuale și planificate ale terenului atat pe amplasament cat si pe zone adiacente acestuia; Categoria de folosință a terenului din zona este drumuri, construcții și neproductiv. Dupa finalizarea lucrărilor de montaj conducte terenul afectat va fi readus la categoria de folosinţă iniţială. 
- Politici de zonare si de folosire a terenului; – Nu este cazul 
- Arealele sensibile; - Nu este cazul; 
- Detalii privind orice varianta care a fost luata in considerare;- Nu este cazul
- Caracteristicile impactului potenţial, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile: O scurtă descriere a impactului potenţial, cu luarea în considerare a următorilor factori: - impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ); 
Impactul asupra populației va fi unul pozitiv. Exploatarea în timp a instalației nu ridică probleme în ceea ce privește poluarea factorilor de mediu. 

Impactul produs asupra apelor 

Există posibilitatea poluării accidentale cu carburanți si lubrefianți a apei de către utilajele folosite în timpul execuției lucrărilor. Aceste accidente pot fi evitate prin respectarea unor măsuri organizatorice (alimentarea cu combustibil a utilajelor din cisterne în locuri amenajate din organizarea de șantier). Se apreciază că lucrările de execuție nu afectează calitatea apei pe zona de lucru, decât eventual pe timpul execuției, parametrii de calitate fizico-chimici, biologici și bacteriologici ramânând în limitele admisibile.. 

lmpactut produs asupra aerului 

Emisiile poluante pentru aer in perioada de executie a lucrarilor vor fi gazele de eșapament rezultate din funcționarea utilajelor mecanice și de transport - emisii ce se încadrează conform estimărilor facute in limitele prevăzute de reglementarile în vigoare pentru protectia mediului. 

lmpactul asupra vegetației si faunei terestre 

Fauna este temporar perturbată doar pe timpul execuției lucrărilor, fără efecte majore. Cantitățile și debitele de poluanți emiși în atmosferă și posibil a fi evacuați accidental în apa de suprafață nu vor putea influența calitatea vegetației și faunei din zonă; cu alte cuvinte impactul se va limita doar la perimetrul studiat fară a fi afectate condițiile de viață ale speciilor din zonă. 

-extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei / habitatelor / speciilor afectate); Se va limita la zona în care este amplasat proiectul. 

- magnitudinea şi complexitatea impactului; Nu este cazul. 

- probabilitatea impactului; Redusă. 

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului; Nu este cazul. 

- măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului; Nu este cazul. 

- natura transfrontieră a impactului; Nu este cazul
SURSE DE POLUANŢI ŞI INSTALAŢII PENTRU REŢINEREA, EVACUAREA ŞI DISPERSIA POLUANŢILOR ÎN MEDIU
1. Protecţia calităţii apelor: 

- sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; Posibila afectare a calitaţii apelor este reprezentată de scurgeri încărcate cu sedimente provenite de la decopertarea suprafetelor şi săparea şanţurilor, depozitarea solului vegetal în grămezi, spălarea instalaţiilor şi a roţilor de noroiul depus pe suprafaţa drumurilor publice. Pentru a asigura în timpul activitatii măsurile de protecţie a apelor subterane cât şi de suprafata, este necesar sa fie respectate urmatoarele : 

- utilajele să nu aibă pierderi (scurgeri) de carburanţi sau lubrefianţi, prin întretinerea acestora conform cărții tehnice şi cerintelor legale. 

- ìn cazul interventiei la utilaje pentru reparare, acestea vor fi retrase ìn zona organizării de santier unde se vor lua toate masurile de protectie a mediului ìn timpul reparatiilor.

- alimentarea cu carburanti si lubrefianti se va face în locuri special amenajate evitându-se pierderile accidentale. 

- se interzice depozitarea deseurilor rezultate din activitate si a celor menajere la ìntâmplare. Acestea vor fi colectate, transportate şi depozitate ìn locurile special amenajate. 

- managementul apelor uzate fecaloid-menajere generate de personal în cursul activităţilor de construcţie va fi asigurat cu toalete ecologice mobile, pe bază de contracte cu operatorii autorizaţi, care vor asigura şi serviciile de colectare şi evacuare adecvată a acestui tip de ape uzate. 

- curăţirea prealabilă a conductelor cu aer comprimat, înaintea oricărei testări hidrostatice, pentru a asigura menţinerea la minim absolut a oricărei posibile contaminări a apei hidrostatice, prin aceasta evitându-se impactul negativ asupra emisarilor. 

2. Protecţia aerului: 

- sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi; 

Obiectivul de investiţii proiectat nu poluează aerul, deoarece procesul tehnologic nu este generator de noxe, sau alte dispersii poluante. Conductele sunt prin concepţie etanşe, verificate prin probe de presiune, deci nu există posibilitatea de emanaţii în aer. Posibila sursă de poluare a aerului ìn perioada de execuţie este reprezentată de utilajele din dotare. Impactul gazelor de ardere provenit de la motoarele utilajelor asupra aerului atmosferic este practic nesemnificativ, el ìncadrându-se ìn fondul general al admisiei permise.


- instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă.- Nu este cazul. 

3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

 - sursele de zgomot şi de vibraţii - amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor. În cursul desfăşurării activităţii de transport apa prin conducte, pe traseul conductelor nu se generează zgomot şi vibraţii. Conducta nu constituie sursă de zgomot şi vibraţii.
4. Protecţia împotriva radiaţiilor: 

- sursele de radiaţii; In activitatea desfășurată după darea în exploatare nu se vor produse substante radioactive și nici nu vor apărea surse artificiale de radiație. 

 - amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor. Nu este cazul. 

5. Protecţia solului şi a subsolului: 

- sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice; 

- lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului. Prin respectarea normelor, a tehnologiilor de execuție și a materialelor din proiect, atât ìn timpul execuției cât și după darea în exploatare nu vor fi surse de poluare pentru sol si subsol. Posibilă sursă de poluare locală a solului, ar fi eventuale defecţiuni tehnice ale utilajelor. Alimentarea utilajelor si gresarea lor se va face în locuri special amenajate, luându-se toate măsurile de protectie. Pe durata lucrărilor nu se vor arunca, incinera, depozita pe sol şi nici nu se vor îngropa deşeuri menajere (sau alte tipuri de deşeuri – anvelope uzate, filtre de ulei, lavete, recipienţi pentru vopsele etc.); deşeurile se vor depozita separat pe categorii (hârtie; ambalaje din polietilenă, metale etc.) în recipienţi sau containere destinate colectării acestora. Electrosudurile ce se execută sunt electrice și nu rezultă materiale poluante. In timpul execuţiei lucrărilor de montaj solul fertil de pe culoarul de lucru va fi depozitat separat de restul pamântului rezultat din săpătura, iar la încheierea lucrărilor se va recoperta pe traseu în scopul readucerii terenului la categoria de folosinţă iniţială.

6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice: 

- identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect; - nu este cazul;

- lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate. Utilaje adecvate şi întreţinute conform cărţii tehnice şi cerinţelor legale. Schimburile de ulei de la utilaje se vor efectua în staţii speciale pentru astfel de operaţii. Ecran fonic pentru reducerea efectelor în afara limitei organizării de șantier. Transportul materialului de umplutură de la /la locul de montare a conductei în basculante acoperite cu prelată. Traficul greu prin localităţi se va efectua cu reducerea vitezei la maxim 30 km/oră pentru reducerea zgomotului şi evitarea vibraţiilor. Stocarea substanţelor periculoase în celule etanşe şi depozitare în locuri special amenajate. Colectarea selectivă şi managementul corespunzător al deșeurilor. Refacerea zonei la terminarea lucrărilor. 
7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public: 

- identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional etc.; Pe traseul ales nu sunt obiective de interes public, monumente istorice şi de arhitectură sau zone cu regim de restricţie. 

- lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public. In timpul execuţiei constructorul va respecta curaţenia și normele privind protecţia si igiena muncii ìn construcţii. Constructorul are obligaţia de a asigura serviciile sanitare pentru ca ìn organizarea de şantier şi pe traseul lucrării să se respecte igiena ìn construcţii si curaţenia astfel ìncât să nu aducă prejudicii zonei limitrofe, cadrului natural, mediului şi ecosistemelor.

8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament: 

- tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate; În timpul execuţiei lucrărilor rezultă deşeuri menajere şi alte tipuri de deşeuri (hîrtie, metale, filtre de ulei, lavete, recipienţi pentru vopsele, electrozi uzați etc.) în cantităţi mici, putând fi recuperate. În timpul funcţionării instalaţiei nu se produc deşeuri. 

- modul de gospodărire a deşeurilor. Deşeurile rezultate în timpul execuţiei lucrărilor se vor depozita separat pe categorii (hârtie; ambalaje din polietilenă, metale,lavete, etc.) în recipienţi sau containere destinate colectării acestora. Deșeurile menajere vor fi transportate la groapa de gunoi, după obţinerea în prealabil a acordului proprietarului acesteia.Toaletele ecologice golite periodic de o firmă autorizată. Celelalte deşeuri vor fi valorificate prin predarea lor către un operator specializat pentru colectarea reciclarea/reutilizarea lor, respectând prevederile Legii nr. 211 din 15/11/2011 privind regimul deșeurilor. 

9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase: 

- substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse; Nu este cazul. 

- modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei. In timpul executiei nu sunt folosite materiale si substante toxice sau periculoase. 

V. Prevederi pentru monitorizarea mediului: - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu

In timpul execuţiei şi la exploatarea instalaţiilor se vor respecta reglementarile aplicabile referitoare la protectia mediului.

VI. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva-cadru apă, Directiva-cadru aer, Directivacadru a deşeurilor etc.) - Nu este cazul. 

VII. Lucrări necesare organizării de şantier: 

- descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier; 

Organizarea de șantier este sarcina antreprenorului ce va stabili soluțiile cele mai avantajoase – cu acceptul investitorului/beneficiarului.. In vederea amenajării organizării de șantier va fi prevazuta o suprafata 100 mp, pe care constructorul își va amenaja platforma de depozitare a materialelor, staționare a utilajelor și amplasarea unei rulote birou maistru, un rezervor de apă, un grup electrogen pentru asigurarea energiei electrice, grup sanitar cu cuşete mobile, un pichet PSI. În prima fază se va aşterne un strat de balast, apoi se vor amplasa cele menţionate mai sus şi se vor amenaja alei dalate. După terminarea lucrărilor se vor demonta dalele, grupurile snitare etc.,după care balastul se va curaţa , urmând sa se aştearnă stratul vegetal peste locaţia menţionată. Se va avea ìn vedere ca serviciile sanitare din cadrul organizarii de santier să nu afecteze sau să aducă prejudicii cadrului natural limitrof sau vecinilor. Este obligatorie respectarea normelor privind protectia muncii, igiena ìn construcții, paza si stingerea incendiilor. Materialele necesare executiei lucrarilor vor urmari un program de transport, manipulare, depozitare si punere ìn operă, respectându-se ruta de transport, locul de depozitare si de lucru indicate pe planul de situatie. Se va da o atentie deosebită manipulării si montării, respectându-se cu strictete traseul, montarea și așezarea corespunzatoare pe pozitie a materialelor. Lucrările cuprinse ìn proiect se ìncadreaza ìn categoria lucrarilor cu dificultate medie, executia având o cota de risc mica . Cazarea nu se va face în organizarea de șantier; se va face zilnic transportul muncitorilor; Constructorul va lua toate masurile ce se impun pentru a înlătura eventualele riscuri în ceea ce privește protecția și securitatea muncii. Are obligația de a asigura o bună organizare a muncii, dotare tehnică corespunzatoare, prevedere și orientare judicioasa în desfășurarea proceselor de execuție. Necesarul de apă va fi asigurat prin transportul și depozitarea în rezervor, în organizarea de santier. 

- localizarea organizării de şantier ; Organizarile de santier se va face in zona culoarului de lucru.
- descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier; Organizarea de santier creeaza o perturbare a mediului înconjurator. Aceasta este o sursă de zgomot, emisii noxe și deșeuri necontrolate. Emisiile de noxe se încadrează în limitele maxime admise în Ordinul 462/1993, iar nivelul de zgomot şi vibraţii se va încadra în limitele admise prin STAS 10.009/88 şi în limitele prevăzute în Ord. Ministrului Sănătăţii nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei. Impactul asupra mediului este şi peisagistic pe perioada de execuţie a lucrărilor. Constructorul are obligatia ca prin activitatea ce o desfasoară în santier să nu afecteze cadrul natural din zona respectivă și nici vecinii zonei de lucru. Personalul va fi instruit pentru respectarea curăteniei la locul de muncă și a normelor de igienă. Materialele folosite pentru construcția organizării de șantier sunt materiale inerte, piatră spartă, nisip, balast, matweriale care nu afectează calitatea apei. - surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier; Utilajele si autovehicolele folosite la transportul materialelor, a personalului muncitor sunt surse temporare de poluare fonică, praf, emisii și vibrații. - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu Evitarea amplasării organizării de santier în zone sensibile şi în rezervaţii naturale. Alegerea amplasamentului astfel încât să se minimizeze distanţele parcurse de utilajele de construcţii, Ecran fonic pentru reducerea efectelor în afara limitelor șantierului, dacă este necesar. Asigurarea utilităţilor necesare pentru desfăşurarea lucrărilor în bune condiţiii (sursa de alimentare cu apă, loc special amenajat pentru servirea mesei, facilităţi igienico-sanitare, containere pentru depozitarea deseurilor, punct sanitar). Schimburile de ulei de la utilaje se vor efectua în staţii speciale pentru astfel de operaţii. Revizii periodice ale utilajelor conform cărţii tehnice. Nu vor fi admise utilaje care să prezinte scurgeri sau a căror stare tehnică să nu corespundă normelor legale. Colectare şi depozitare selectivă a deşeurilor.

VIII. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile: 

- lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii; In proiect sunt alocate fonduri pentru refacerea terenului afectat de lucrările de montaj conductă. După terminarea lucrărilor de montaj conductă, astuparea şanţului se va realiza cu pământul rezultat de la săpătură şi depozitat pe marginea şanţului, în final depunând stratul vegetal depozitat separat astfel ca după tasare terenul să ajungă la profilul iniţial, la categoria de folosinţă iniţială. Gradul de compactare a umpluturii se va realiza la gradul de compactare a terenului natural din jur. Umiditatea optimă de compactare se asigură prin stropire manuală în locuri înguste şi prin stropire mecanică în spaţii largi, pentru completarea gradului de umiditate necesar. Înainte de aşezarea stratului vegetal, pământul compactat se va scarifica pe 10 cm grosime şi se va nivela cu grebla pentru a asigura priza cu stratul vegetal. 

- aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale; Nu este cazul 

– aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei; Nu este cazul. 

- modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului; Nu este cazul deoarece prin lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea execuției investiției terenul va fi readus la starea inițială, la aceeași categorie de folosință. 

IX. Anexe - piese desenate

1. Planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie, cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor

1. Plan de amplasare in zona (sc. 1:2000)




          nr.01 

2. Retea general retele apa / canal





          nr.02
2. Schemele-flux pentru: - procesul tehnologic şi fazele activităţii, cu instalaţiile de depoluare. Nu este cazul; 

3.  Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului. Nu este cazul;
       Intocmit,

ing. George Popescu
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