Anunţ public privind decizia etapei de încadrare 
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI DÂMBOVIŢA anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: nu se supune evaluării adecvate/nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă/nu se supune evaluării impactului asupra mediului, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Instalație electrică de utilizare necesară pentru AEE OS în soluție definitivă hotel restaurant D+P+2E+M Bărbulescu Vasile Andrei”, propus a fi amplasat în comuna Moroeni, sat Dobreşti, pct. Padina - Cabană, județul Dâmboviţa, titular Bărbulescu Vasile Andrei.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa din municipiul Târgovişte, strada Calea Ialomiţei, nr.1, judeţul Dâmboviţa, în zilele de luni - joi, între orele 900 – 1500 şi vineri între orele 900 – 1300, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmdb.anpm.ro.

Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 22.11.2019 (în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț).
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