
MEMORIU DE PREZENTARE
I.Denumirea proiectului:"Refacere drum judetean DJ 710A si parapet de protectie pe raza comunei Valea Lunga, afectat de eroziunea malului si alunecarile de teren spre paraul Strambu, in punctul Scoala Haralambie-50m"
   Cod de investitie a proiectului: 379/2019
   Faza de proiectare:  CS + PT + DE 

II. Titular
- Numele companiei: CONSILIUL JUDETEAN DAMBOVITA
- Adresa poştală: Piata Tricolorului 1, Targoviste, cod. 130060, jud. Dambovita
   - Numărul de telefon: Tel: 0245-207600; Fax: 0245-212230 

- Numele persoanelor de contact: 

· Director General Infrastructura Locala: ing. Dinu Vasile 

· Ing. Bobeica Ion - S.C. SNIF PROIECT S.A. Targoviste (proiectantul lucrarii) – tel.0757 015128
III. Descrierea proiectului 
Elemente generale
Prezenta documentatie s-a intocmit in baza:

· contract de proiectare;

· tema de proiectare emisa de CONSILIUL JUDETEAN Dâmboviţa;

· ridicari topografice efectuate de SNIF PROIECT S.A. Târgovişte;

· identificarea si localizarea obiectivului pentru care urmează a fi proiectata lucrarea, pentru a cunoaşte cadrul general al amplasamentului – relief, regim hidrologic, precipitaţii, temperaturi;

· verificarea încadrării lucrării ce urmează a fi proiectata in planul amenajărilor de perspectiva;
· consultarea documentaţiilor existente pe sectorul luat in calcul;
· lucrari existente pe sectorul luat in calcul; 
· studii geologice; 
· studii hidraulice; 
· studii privind comportarea lucrărilor existente in zona;
· Ordin al ministrului mediului si dezvoltării durabile nr. 1215/2008, privind aprobarea Normativului tehnic pentru lucrări hidrotehnice NTLH-001 „Criterii si principii pentru evaluarea si selectarea solutiilor tehnice de proiectare si realizare a lucrărilor hidrotehnice de amenajare/reamenajare a cursurilor de apă, pentru atingerea obiectivelor de mediu din domeniul apelor”.
· Ordin nr. 828/2019 privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare și retragere a avizului de gospodărire a apelor, inclusiv procedura de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse avizării, precum și a Conținutului-cadru al Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.
· Ordin nr. 891 din 2019 - privind aprobarea Procedurii si competentelor de emitere, modificare, retragere si suspendare temporara a autorizatiilor de gospodarire a apelor, precum si a Normativului de continut al documentatiei tehnice supuse autorizarii.
· Ghid pentru dimensionarea pragurilor de fund pe cursurilor de apa, indicativ GP 084-03, aprobat cu ordinul nr. 642 din 23.10.2003.
· Normativ NP 067-02 – Normativ pentru lucrarile de aparare a drumurilor, cailor ferate si podurilor, impotriva actiunii apelor curgatoare si lacurilor.     
Verificarea proiectului 
Din punct de vedere al exigentelor de verificare lucrarile hidrotehnice proiectate corespund exigentei A7 – verificare la rezistenta si stabilitate la constructii hidrotehnice, conform HG 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare tehnică de calitate a proiectelor, a execuţiei lucrărilor şi a construcţiilor.    
Prezentul proiect contine lucrari hidrotehnice (prag de fund din gabioane si aparari de mal din gabioane) si conform legislatiei mentionate proiectul va fi verificat de catre verificatori M.D.R.A.P.
Prezentul proiect a fost ìntocmit ìn vederea materializarii ìn teren a lucrarilor propuse pentru punerea in siguranta a sectorului de drum judetean DJ 710A afectat. 
Sub aspect functional, lucrarile propuse, au in vedere asigurarea stabilitatii albiei, oprirea proceselor de eroziune in malul drept si albie si protejarea obiectivului (drumul judetean 710A) de efectul distructiv al viiturilor ce se produc pe cursul paraului Strambu in sectiunea luată in calcul.  

Lucrari existente in zona
Drumul judetean DJ 710A ce face legatura intre DJ 710 in zona localitatii Miculesti cu DJ 720 in zona municipiului Moreni, la Km 13+900  in punctul Scoala Haralambie a fost afectat, astfel ca la data actuala se circula pe un singur sens punand in pericol circulatia rutiera.

In perioada anilor 1980-1985 acostamentul DJ 710A, in punctul sus-mentionat, a fost afectat de eroziunea pe orizontala (in malul drept), albia paraului Strambu fiind in imediata apropiere a drumului judetean 710A, pe partea stanga pe directia de mers spre Moreni. In acest punct albia prezinta o curbura cu raza mare, malul drept fiind permanent supus fenomenului erozional. Pentru protectia drumului judetean in anii 1985 s-a executat un prag de fund din gabioane, iar malul stang a fost consolidat cu elemente prefabricate din beton avand forma de “T” intors. Lungimea consolidarii a fost de 60,0m. Elementele constructive ale consolidarii au fost:

· lungime element prefabricat L=5,0m;

· inaltime aparare = 2,75m, din care 0,40m inaltime talpa;

· lungime talpa = 1,50m;

· grosime la coronament a elementului = 0,30m;

· consolidarea este de tip zid de sprijin din beton armat.

Pentru preluarea fenomenului de eroziune in fata zidului de sprijin, spre albie, s-a montat o saltea din gabioane in grosime de 0,50m si lungimea de 3,50m; salteaua din gabioane sprijina pe talpa zidului.

Din cauza caracterului torential al cursului de apa (panta relativ mare, albie ingusta delimitata de drumul judetean pe partea dreapta si versant inalt pe partea stanga, panta versanti mare, timp de concentrare a apelor in albie mic), rezulta viteze mari ale apelor. Astfel, pragul de fund a cedat; s-a incercat consolidarea lui cu elemente din beton (stabilopozi), prezente si acum in albie.

Din cauza distrugerii pragului o jumatate din consolidarea de mal a fost distrusa: din totalul de 12 elemente din beton prefabricate (lungime pe elemnt=5,0m), 5 elemente din zona aval au fost deplasate de la pozitia initiala spre centrul albiei, ingreunand tranzitarea debitelor, afectand si malul stang.

Prin distrugerea pragului, acostamentul drumului judetean DJ 710A a fost grav afectat (a fost distrusa inclusiv rigola din beton casetat inchis, limitrofa drumului).

In anii 2016-2017 s-a incercat punerea in siguranta a drumului astfel ca s-a executat un zid din beton pe traseul rigolei din beton deteriorate. Rigola a fost intrerupta prin executia unui camin din beton si deversarea apelor pluviale in albia paraului printr-o teava PVC φ350mm.

In ultimul an, din cauza coborarii talvegului paraului, acostamentul drumului judetean a fost afectat grav punand in pericol siguranta circulatiei rutiere.

Tinand cont de aspectele semnalate care au dus la afectarea platformei drumului judetean 710A , cu efecte negative privind circulatia rutiera si cu riscul ca in timp, alunecarile sa duca la intreruperea acesteia, sunt necesare lucrari de interventii pentru punerea in siguranta a sectorului de drum afectat, cat si lucrari de eliminare a cauzelor care au condus la alunecarea de teren (dirijarea corespunzatoare a apelor meteorice, sisteme de drenaj, lucrari de consolidare si de regularizare a albiei etc).

Lucrări propuse 
Tipul lucrarilor si solutiile tehnice din documentatie se încadreaza în amenajarea cursurilor de apa, pentru asigurarea stabilitatii albiei si stoparea fenomenului erozional în vederea protectiei obiectivului (DJ 710A).

In documentatie, ca urmare a analizei calculelor efectuate coroborate cu studiile topografice si geotehnice, pentru atingerea obiectivului, lucrarile propuse pentru asigurarea funcţionării în regim de siguranţă sunt: 

A – Lucrări hidrotehnice realizate in albia paraului Strambu:

A.1 – aparare de mal stang

A.2 – aparare de mal drept

A.3 – prag de fund

A.4 – traversa 

B – Lucrari de refacere a acostamentului drumului judetean pe portiunea afectata:

B.1 – umplutura intre apararea de mal drept si fundatia drumului judetean

B.2 – zid din gabioane;

B.3 – refacere zona marginala la drum judetean;

B.4 – refacere parapet. 

Lucrările de protecţie propuse se încadreaza în schema de amenajare a cursului de apă mentionat. 

Lucrarile de constructii-montaj se vor executa în conformitate cu planul de situatie si profilele transversale si longitudinale.

Succesiunea operatiilor realizate în perioada de constructii-montaj este urmatoarea:

1. Identificare în teren. 

2.  Predare-primire amplasament între beneficiar, constructor, proiectant.

3.  Trasarea lucrarilor – beneficiar, constructor, proiectant. 

    - trasarea si marcarea pe teren a amplasamentului lucrarilor cu tarusi si sabloane, pe care se    

     vor nota cotele, grosimea straturilor si panta taluzului.

4.  Amenajarea accesului in zona.

5.  Lucrari pregatitoare în vederea începerii lucrarilor de baza – aparari de mal, prag de fund din gabioane si anrocamente.

   Amenajare drumuri de acces în albie:

· copertarea cu balast a drumului de acces

· împrastierea, nivelarea si compactarea balastului în vederea formarii patului drumului

 Amenajare platforme stationare utilaje pe mal:

· copertare cu balast a platformei

· împrastiere, nivelare si compactare a balastului

6. Trasarea axului pentru montare gabioane in corpul apararilor. 

7.  Terasamente pentru fundare lucrari

8. Procurare materiale. 

· debitare otel la dimensiunile necesare executiei cadrelor si formarea în atelierele constructorului.  

· procurare materiale, transport si depozitare la atelierele constructorului: rame din otel pentru gabioane, bare fasonate la dimensiuni, din otel pentru confectionat gabioane, plasa din sârma zincata, sârma pentru legaturi electrozi, bolovani de rau, cofraje. 

· confectionarea cadrelor de dimensiunile necesare executiei apararilor si pragului

9. Nivelarea si compactarea stratului de fundare pe care se monteaza gabioanele.

10. Verificarea topografica a cotelor de fundare. 

11. Transport si montare cadre (gabioane) si umplere cu bolovani de rau în fundatie aparari de mal.
12. umplutura intre aparari de mal si mal.  

13. Transport si montare cadre (gabioane) si umplere cu bolovani de rau pentru pragul de fund.

14. Consolidare fund albie cu anrocamente intre saltelele apararilor de mal in corpul pragului de fund: radier, pinten terminal prag, risberma.
15. Transport si montare cadre (gabioane) si umplere cu bolovani de rau pentru traversa amonte

16. Consolidare fund albie cu anrocamente aval de traversa.
17. Betonare suprafete orizontale si verticale pentru apararile de mal, deversor prag de fund si traversa amonte

18. Refacere mal drept (acostament drum judetean) prin realizare de umpluturi in straturi succesive orizontale, 30cm grosime foarte bine compactate, nivelare suprafete.

19. Transport si montare cadre (gabioane) si umplere cu bolovani de rau pentru zidul in acostamentul drumului judetean

20. Betonare suprafata orizontala superioara si verticala dinspre albie a zidului din gabioane

21. Umplerea spatiului dintre zidul din gabioane si fundatia drumului judetean cu balast si piatra sparta 

22. Betonare la partea superioara si formarea rigolei de scurgere a apelor pluviale

23. Refacerea parapetului drumului judetean

24. Verificarea lucrarilor executate:

· verificare montare gabioane 

· remedierea eventualelor neconcordante dintre executie si proiect.

25. Dezafectarea lucrarilor provizorii 

    - refacere albie



-  înlaturare balast  

26. Receptia lucrarilor.

Materialele utilizate la realizarea lucrarilor hidrotehnice proiectate vor fi verificate, daca sunt însotite de certificatul de calitate conform legii si corespund prevederilor proiectului, de catre contractor.
Lucrarile de constructii-montaj se vor executa în conformitate cu planul de situatie si profilele longitudinale si transversale, vor începe numai dupa obtinerea tuturor avizelor necesare si autorizatiei de construire. 

Durata de executie a lucrarilor propuse este estimata la 120 zile.
Descrierea lucrarilor
A. Lucrări hidrotehnice realizate in albia paraului Strambu.
A.1. Aparare de mal stang

Apararea de mal stang din gabioane are lungimea de 20,0m si se executa la baza malului.

A.2. Aparare de mal drept

Apararea de mal stang din gabioane are lungimea de 42,5m si se executa la baza malului pornind din apararea de mal din elemente de beton armat prefabricate existenta, nedeteriorata.

In sectiune transversala apararile au urmatoarea structura:

· Rand 1 – acesta constituie fundatia apararii de mal; se monteaza in stratul de marna; este alcatuit din gabioane 4,0x2,50x1,0m si se vor monta cu latura de 4,0m de-a lungul malului si cu latura de 2,50m perpendicular pe linia malului.

· Rand 2 – se executa din gabioane 4,0x2,0x1,0m; se monteaza peste randul 1 astfel incat acesta sa ramana liber spre albie 0,50m, latura de 4,0m sa fie paralela cu linia malului, iar cea de 2,0m perpendicular pe mal.

· Rand 3 – se executa din gabioane 4,0x1,50x1,0m; se monteaza peste randul 2 astfel incat acesta sa ramana liber spre albie 0,50m, latura de 4,0m sa fie paralela cu linia malului, iar cea de 1,50m perpendicular pe mal.

· Rand 4 – se executa din gabioane 4,0x1,0x1,0m; se monteaza peste randul 3 astfel incat acesta sa ramana liber spre albie 0,50m, latura de 4,0m sa fie paralela cu linia malului, iar cea de 1,0m perpendicular pe mal.

Fetele orizontale si verticale ale randurilor 2,3 si 4 si fata orizontala a randului 1 se vor acoperi cu un strat de beton C 20/25 in grosime de 10cm.

Pe fata verticala dinspre mal  a apararilor din gabioane pe toata inaltimea lor se vor acoperi cu un covor geotextil cu greutatea de 200g/mp, acesta avand rolul de a opri antrenarea materialului din mal spre albie (filtru).

Apararea de mal drept se va executa dupa ce elementele de beton armat prefabricate, deplasate de la pozitia initiala vor fi indepartate , astfel incat sa nu mai constituie obstacol in tranzitarea debitelor (se vor indeparta 5 elemente cu lungimea de 5,0m fiecare).

Cota superioara a apararilor de mal va fi aceeasi pe toata lungimea lor (orizontala) si va avea valoarea 325,09mdMN (fata superioara a betonului), identica cu cota superioara a elementelor din beton (zid de sprijin) neafectat din lucrarea veche.    

A.3. Prag de fund

Pragul de fund se executa intre apararile de mal si are urmatoarele elemente:

a) Deversorul – se executa din gabioane 4.75x1.20x1.00m avand cota la partea superioara 322.99. Gabioanele se vor monta cu latura de 4.75m perpendicular pe corpul apararilor, iar cu latura de 1m de-a lungul talvegului. Fetele verticale si orizontale ale agabioanelor se vor acoperii cu un strat de beton C20/25 in grosime de 10cm pe partea ce ramane libera deasupra talvegului (nu se va acoperi cu beton partea fundata a gabioanelor). Deschiderea deversorului intre corpul apararilor de mal va fi de 9.50m. 

b) Radierul – se executa din anrocamente. Are grosimea de 0.6m si lungimea de 10.50m. La partea finala (in zona aval) se executa un pinten terminal pe toata latimea radierului avand inaltimea de 1.50m si lungimea de 1.0m (de-a lungul talvegului). 

c) Risberma – aval de pragul de fund se executa o risberma mobila tot din anrocamente avand lungimea de 4m de-a lungul talvegului, 9.50m intre corpul apararilor de mal (zona amonte) si de 11.45m (zona aval). Diametrul anrocamentelor ce se utilizeaza in executia pragului a rezultat din calculul anrocamentelor astfel incat acestea sa nu fie antrenate de curentul de apa. Latura cubului trebuie sa fie mai mare de 30cm.

A.4. Traversa


Se executa la cca. 15.50m amonte de deversorul pragului in scopul de a ridica cota talvegului si de a proteja apararea de mal din elemente de beton armat prefabricate ramasa nedeteriorata. Traversa se executa din gabioane 2.50x1.50x1.0 m. Gabioanele se vor monta cu latura de 2.50m perpendicular pe linia malurilor, iar cu latura de 1.0m de-a lungul talvegului. Gabioanele se vor monta semiingropat, fetele verticale si orizontale ramase in elevatie se vor acoperi cu un strat de beton C20/25 in grosime de 10cm. Traversa porneste din corpul apararii de mal drept proiectata si se incastreaza in malul stang. Lungimea traversei este de 10m. Peste corpul traversei in malul stang se va monta un gabion 2.0x1.0x1.0m pentru a asigura o mai buna incastrare in mal. Fata orizontala superioara si verticala dinspre albie a acestui gabion se va acoperi cu beton C20/25 cu un strat in grosime de 10cm.

B. Lucrari de refacere a acostamentului drumului judetean pe portiunea afectata:

B.1. Umplutura intre apararea de mal drept si fundatia drumului judetean

In zona cuprinsa intre corpul apararii de mal drept si fundatia drumului judetean se reface acostamentul drumului, lucrare ce consta in realizarea de umplutura, umplutura care va avea cota apararii de mal inspre albie si cota fetei superioare a randului 1 al zidului din gabioane. Umplutura se realizeaza in straturi orizontale cu grosimea de 30cm foarte bine compactate pana la cota -1.50m, cota covorului asfaltic al drumului judetean. Avand in vedere ca zona cuprinsa intre apararea de mal si fundatia drumului judetean are o suprafata considerabila in corpul umpluturii se vor forma bretele drenante avand latimea de 2.0m si grosimea de 0.30m. Peste bretelele drenante si peste tot corpul umpluturii se va asterne un strat de pamant vegetal de grosime 0.30m suprafata ce se va insamanta cu iarba. De la cota apararii de mal si pana la cota de la zidul din gabioane umplutura se va face cu o panta m = 3, iar in zona zidului se va realiza o bancheta cu latimea de 2.50m. Prin lucrarile executate intre apararea de mal si fundatia drumului judetean este necesar a se capta si transporta in afara incintei apele pluviale ce ajung in zona. In masivul de umplutura creat se realizeaza doua bretele drenante ce capteaza de la partea superioara a masivului apele pluviale, le transporta in apropierea apararii de mal drept, sunt filtrate prin covorul geotextil acesta retinand materialul, iar apa este evacuata prin corpul apararii in albia raului si o parte din debite sunt dirijate de-a lungul apararii de mal spre zona aval de lucrari.
B.2. – Zid din gabioane 

Se executa in acostamentul drumului judetean pe toata lungimea deteriorata. Zidul va avea cota superioara la nivelul cotei drumului judetean si va avea inaltimea de 1.50m. Lungimea zidului este de 30.0m. Structura zidului in sectiune transversala este:

- rand 1: gabioane 4.0x2.0x0.50m

- rand 2: gabioane 4.0x1.0x1.0m 

Fata verticala dinspre albie si fata superioara a zidului se vor acoperi cu un strat de beton C20/25 in grosime de 10cm. Fata verticala dinspre drumul judetean si orizontala a spatiului dintre zid si drum se acopera cu un covor geotextil cu greutatea 200 g/mp avand rolul de a stopa migrarea materialului spre exterior. 

B.3. refacere zona marginala la drum judetean 

Intre corpul zidului din gabioane si fundatia drumului judetean rezulta un spatiu de forma rectangulara avand inaltimea de 1.0m si latimea de 1.22m, spatiu ce se va umple de la partea inferioara spre partea superioara astfel:

· Un strat de 60cm inaltime de balast

· Un strat de 30cm de piatra sparta sort 0.63mm 

· Un strat de 20cm de beton C30/37

La partea superioara a stratului de beton se configureaza o rigola marginala avand forma triunghiulara cu adancimea de 10cm. Rigola colecteaza apele de suprafata din incinta sa, le tranziteaza spre aval si printr-o conducta PVC Φ50mm debuseaza in rigola din elemente de beton prefabricate carosabila existenta.  Zona marginala cuprinsa intre drumul judetean si rigola din beton existenta acolo unde nu este atinsa cota drumului judetean se umple cu material, se compacteaza aducandu-se la starea initiala.


Lungimea totala de refacere a zonei marginale este de 14.0m din care 9.0m in zona amonte (spre Pucioasa) si 5.0m in zona aval (spre Moreni). 

B.4. refacere parapet 


Refacerea parapetului se va executa pe o lungime de 56m in zona zidului din gabioane. Refacerea consta in demontarea parapetului afectat de ruperea lucrarilor si montarea parapetului pe aceeasi lungime. 
Atat pentru materialele ce se vor incorpora in lucrare cat şi pentru utilajele de constructii sau echipamentele de lucru se vor asigura spatiile necesare - avand in vedere ordinea tehnologica de executie.

Securitatea şi sanatatea muncii si masuri pentru prevenirea si stingerea incendiilor

Constructorul are obligatia de a lua toate masurile necesare pentru instruirea personalului muncitor şi pentru prevenirea accidentelor de munca conform prevederilor din Legea securitatii si sanatatii in munca si Normele departamentale de protectie a muncii - specifice activitatii in cauza.

Constructorul va lua toate masurile prevazute de normele in vigoare referitoare la prevenirea si stingerea incendiilor, facand instructajul corespunzator cu personalul implicat in realizarea acestei lucrari.

Prin soluţiile proiectate s-a avut în vedere asigurarea condiţiilor de munca în siguranţă atât pe parcursul execuţiei lucrărilor cât şi în exploatare, care să prevină producerea accidentelor.

Circulaţia rutieră va fi dirijată prin indicatoare de circulaţie auto şi va fi semnalizată corespunzător atât în timpul zilei cât şi noaptea, în conformitate cu prevederile din "Normele metodologice privind condiţiile de închidere a circulaţiei şi de instituire a restricţiilor de circulaţie în vederea executării de lucrări în zona drumului public şi / sau pentru protejarea drumului", aprobate prin Ordinul comun MI. / MT. nr. 1112/411-2000.

Personalul de execuţie va fi în permanenta supravegheat. La executarea lucrărilor de construcţii - montaj se vor respecta toate normele de protecţia muncii specifice categoriilor de lucrări proiectate.

Date generale privind lucrările hidrotehnice
În funcţie de amploarea lucrărilor şi a condiţiilor naturale sunt necesare date sau studii legate de analiza evoluţiei formei albiei în condiţiile de amenajare actuală şi de perspectivă.
Pentru elaborarea temelor necesare întocmirii acestor date sau studii este necesară recunoaşterea terenului, unde se au în vedere următoarele:
· stabilirea scopului lucrărilor hidrotehnice şi lungimea sectorului de aplicare;
· efectuarea releveului şi stabilirea stării lucrărilor existente în zona studiată;
· delimitarea zonei pe care urmează să se execute studiile topohidrografice şi stabilirea poziţiei profilelor transversale;

· identificarea naturii terenului la suprafaţă şi stabilirea studiilor geotehnice necesare;
· examinarea comportării în timp a lucrărilor existente şi efectele acestora;
· culegerea de informaţii privind modificările de traseu ale albiei în timp;
· stabilirea surselor de materiale locale, a posibilităţilor de exploatare şi distanţele de transport;
· stabilirea amplasamentului pentru organizarea şantierului;
· stabilirea posibilităţilor de acces în albie pentru execuţia lucrărilor;
· culegerea de date referitoare la elementele de mediu, privind situaţia faunei şi florei specifice în amplasamentul lu​crării şi aprecierea efectelor de poluare a mediului înconjurător, cauzate de execuţia lucrărilor.
Masuri si actiuni pentru asigurarea protectiei, sigurantei si igiena muncii

Generalităţi
Conducerea santierului are obligatia sa cunoasca si sa aplice legile si actele normative legate de securitatea si sanatatea în munca, situatiile de urgenta si sa faca tuturor salariatilor instructaje generale si individuale la schimbarea locului de munca si periodice, care sa fie consemnate în fisele individuale de instructaj. De asemenea trebuie sa semnaleze pe santier locurile periculoase.

La realizarea lucrarilor, conducatorul unitatii de executie, precum si reprezentantii beneficiarului au obligatia sa aplice toate prevederile legale privind securitatea si sanatatea în munca, situatiile de urgenta, dintre care amintim:

· Legea 319/2006 – Legea privind securitatea si sanatatea ìn munca, cu modificările si completarile ulterioare; 

· Hotararea de Guvern nr. 1425/11 octombrie 2006 (actualizată) pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii securitătii si sănătătii in muncă nr. 319/2006, (cu modificările si completarile ulterioare); 

· Hotarare de Guvern nr. 955/2010 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii securitatii si sanatatii in munca nr. 319/2016 aprobate prin Hotararea Guvernului nr. 1425/20016, cu modificarile si completarile ulterioare.

Principalele masuri si actiuni pentru asigurarea protectiei, sigurantei si igiena muncii sunt:

· luarea masurilor tehnice si organizatorice pentru asigurarea conditiilor de securitatea muncii;

· realizarea instructajelor de securitate si sanatate a muncii ale întregului personal de executie si consemnarea acestora în fisele individuale;

· controlul aplicarii si respectarii normelor specifice de catre intreg personalul;

· verificarea periodica a personalului privind cunoasterea normelor si masurilor de securitatea si sanatatea in munca si pentru situatiile de urgenta.

Instructajele de securitatea si sanatatea în munca si situatiile de urgenta, la executia lucrarilor, se refera cu prioritate la:

· semnalizarea si supravegherea lucrarilor;

· transportul materialelor;

· manevrarea materialelor grele cu utilaje de ridicat;

· executarea sapaturilor si umpluturilor;

· obligativitatea folosirii echipamentelor de protectie si de lucru;

· folosirea utilajelor de executie. 

În vederea executarii lucrarilor prevazute în prezentul proiect se vor respecta cu strictete normele si normativele de securitatea si sanatatea în munca si situatiile de urgenta,  aflate în vigoare. Seful de santier, de lot si de punct de lucru trebuie sa cunoasca temeinic prevederile tuturor documentelor, legilor si actelor normative în vigoare, care se refera la problemele de securitatea si sanatatea în munca, precum si de situatiile de urgenta.
La executia lucrarilor în apropierea LEA peste 1KV, utilajele de constructii mobile ce pot ajunge în apropierea partilor sub tensiune vor fi astfel amplasate încât în timpul manevrelor nicio parte a acestora, a sarcinii sau a altor mijloace folosite la lucrari sa nu se aproprie la distante, fata de elementele sub tensiune mai mici decât 2,5m pentru LEA pâna la 35 KV.
Executarea lucrarilor mecanizat la distante mai mici decât cele mentionate se va face numai cu scoaterea de sub tensiune a LEA.
Executia lucrarilor de constructii din categoria celor mentionate se face numai cu supravegherea lucrarilor la fata locului de catre un delegat special al unitatii de exploatare a LEA.
La executia acestor lucrari se vor aplica normele de securitatea şi sanatatea în munca pentru instalatii electrice.
Traversarea utilajelor mobile sub conductoarele LEA peste 1KV este interzisa daca între gabaritul acestora şi conductoare nu ramâne o distanta de cel putin:

· 2,5m pentru LEA cu tensiuni între 25 – 35KV;
· 4m pentru LEA cu tensiuni între 35-110KV.

Masuri de prevenire si stingere a incendiilor.
Legislatie in domeniul apararii impotriva incendiilor.
· Legea 307/2006: privind apărarea împotriva incendiilor, republicata in 2019.

· O.M.A.I. nr. 163/2007, pentru aprobarea Normelor Generale de aparare impotriva incendiilor.

· H.G. nr. 1058 din 09/08/2006 privind cerintele minime pentru îmbunatatirea securitatii si protectia sanatatii lucratorilor care pot fi expusi unui potential risc datorat atmosferelor explozive.

· O.M.A.I. nr. 786/2005, privind modificarea şi completarea Ordinului Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 712/2005 pentru aprobarea Dispoziţiilor generale privind instruirea salariaţilor în domeniul situaţiilor de urgenţă.

· H.G.R. nr. 537/2007, privind stabilirea si sanctionarea contraventiilor la normele de prevenire si stingere a incendiilor, cu modificarile si completarile ulterioare.
·  Legea nr. 481/2004, privind protectia civila, republicata, cu modificările si completarile ulterioare.  

·  Ordinul nr. 108/2001 pentru aprobarea dispoziţiilor generale privind reducerea riscurilor de incendiu generate de încărcări electrostatice - D.G.P.S.I.-004, cu modificarile si completarile ulterioare. 

- justificarea necesităţii proiectului
Drumul judetean DJ 710 A, face parte din reteaua de drumuri publice a judetului Dambovita. Pe traseul acestuia exista o serie de legaturi rutiere care faciliteaza atat traficul de interes local cat si traficul de tranzit prin conexiunea cu drumul national 72. De asemenea DJ 710A asigura legatura cu drumurile judetene DJ 710 si DJ 720.

Intreaga zona pe care se desfasoara drumul judetean se caracterizeaza prin alternarea de zone stabile cu zone instabile sau partial stabile, drumul fiind afectat de alunecari de teren, de fisurarea si ruperera imbracamintii asfaltice, precum si cedarea platformei si a partii carosabile in dreptul zonelor instabile.

In anii 2016 - 2017 au fost executate o serie de lucrari in vederea consolidarii terasamentului si asigurarii corespunzatoare a scurgerii apelor din zona.

Din cauza precipitatiilor abundente o parte din lucrarile realizate in 2016 - 2017 cat si lucrarile de regularizare a paraului Strambu, executate anterior, au fost avariate.

In punctul Scoala Ion Haralambie s-a constatat o accentuare a tasarii acostamentului cu distrugerea rigolei carosabile, deteriorarea zidului de sprijin si a parapetului de protectie pe o lungime de cca. 50 m.

Fenomenul de alunecare a terenului, pe malul drept al paraului Strambu, s-a activat in momentul distrugerii lucrarilor de regularizare realizate anterior (aparare mal din beton si pragul de fund). Talvegul paraului a coborat antrenand umplutura dintre apararea de mal din beton si zidul de sprijin de rambleu construit pentru sustinerea terasamentului si sistemului rutier al drumului judetean DJ710A.

Tinand cont de aspectele semnalate care au dus la afectarea platformei drumului judetean 710A , cu efecte negative privind circulatia rutiera si cu riscul ca in timp, alunecarile sa duca la intreruperea acesteia, sunt necesare lucrari de interventii pentru punerea in siguranta a sectorului de drum afectat, cat si lucrari de eliminare a cauzelor care au condus la alunecarea de teren (dirijarea corespunzatoare a apelor meteorice, sisteme de drenaj, lucrari de consolidare si de regularizare a albiei etc).

Scopul lucrarilor este, cu prioritate, de ordin economic prin stoparea eroziunilor active si asigurarea functionarii in regim de siguranta a drumului si sporirea capacitatii de circulatie prin marirea fluentei traficului, asigurarea realizarii circulatiei rutiere in conditii de siguranta pe drumul judetean DJ 710A.

La realizarea schemei de amenajare s-au avut in vedere urmatoarele:

· importanta economica si sociala a obiectivelor periclitate;

· amploarea fenomenelor si conditiile locale in evolutie; 

· conditiile morfometrice ale terenurilor;

· caracteristicile geotehnice ale terenurilor;

· efectul lucrarilor existente si modul de comportare.

Prin lucrarile propuse in cadrul documentatiilor s-au respectat cerintele de calitate prevazute de Legea 10/1995, republicata in 2016, cu modificarile si completarile ulterioare.
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Foto 1 - Drumul Judetean DJ 710A la sfarsitul lunii August 2018
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Foto 2 - Consolidare de mal drept rau Strambu afectata de eroziunea apelor – 
element de consolidare deplasat
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Foto 3 - consolidare mal drept rau Strambu afectata de eroziunea apelor – 
saltea dn gabioane dezvelita in albia minora prin coborarea talvegului

- planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente)

· plan de amplasament – scara 1:25.000;

· plan de încadrare in zona – scara 1:10.000;

· plan de situatie – scara 1:500.
- formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.) 

A. Lucrări hidrotehnice realizate in albia paraului Strambu:
Aparare de mal stang din gabioane  L=20m
· randul 1 - gabioane 4,0x2,50x1,0m;
· randul 2 - gabioane 4,0x2,0x1,0m;
· randul 3 - gabioane 4,0x1,50x1,0m;
· randul 4 - gabioane 4,0x1,0x1,0m.
Aparare de mal drept din gabioane L=42,50m

· randul 1 - gabioane 4,0x2,50x1,0m;
· randul 2 - gabioane 4,0x2,0x1,0m;
· randul 3 - gabioane 4,0x1,50x1,0m;
· randul 4 - gabioane 4,0x1,0x1,0m.
Prag de fund
· deversor - gabioane 4,75x1,20x1,0m;
· radier – din anrocamente;
· risberma  – din anrocamente.
Traversa din gabioane L=10,0m

· gabioane 2,50x1,50x1,0m;
· gabion 2,0x1,0x1,0m.
B. Lucrari de refacere a acostamentului drumului judetean pe portiunea afectata:
Zid din gabioane in acostamentul drumului judetean L=30,0m

· randul 1 - gabioane 4,0x2,0x0,50m;
· randul 2 - gabioane 4,0x1,0x1,0m;
Lucrarile de refacere a acostamentului drumului judetean vor cuprinde si:

- umpluturi intre apararea de mal drept si fundatia drumului judetean;

- refacerea zonei marginale a drumului judetean;

- realizarea unei rigole marginale la drumul judetean in lungime de 30,0m;

- rafecerea parapetului pe o lungime de 56,0m.
Materiale folosite 

Gabioanele sunt cutii din plasa de sârma galvanizata de forme paralelipipedice ce se executa din cadre de fier beton PC 52 cu diametrul de 16mm pe care se monteaza plasa din sârma zincata cu diametrul de 2,8mm si ochiuri de 50 x 50mm, umplându-se apoi cu bolovani de rau.

Ochiurile plasei au forma patrata sau hexagonala si sunt dublu torsionate.

Materiale folosite: 

Otel beton: 

· trebuie sa indeplineasca conditiile tehnice prevazute in SR 438-1:2012; 

· livrarea otelului beton pe santier se face conform prevederilor legale in vigoare insotita de certificat de calitate emis de producator si certificat de garantie corespunzator;

· sudabilitatea se va verifica conform SR ISO/TR 581:2011;

· pentru fiecare cantitate si sortiment aprovizionat operatia de control a calitatii este obligatorie si va consta din: constatarea certificatului de calitate, verificarea dimensiunilor sectiunii conform reglementarilor normativelor in vigoare.

La întindere, alungirea maxima nu va depasi 1mm/m.
Înadirea barelor prin sudura se va face conform instructiunilor tehnice pentru sudarea armaturilor din otel beton, indicativ C28-83. Înainte de sudura barele se vor curata la capete cu perii de sârma pâna la obtinerea luciului metalic.
Plasa de sârma

Plasa va fi din sârma galvanizata.

Ochiurile plasei sunt hexagonale si dublu torsionate. Dimensiunile d si D ale ochiurilor vor fi             50 x 50 mm cu o toleranta de + 5%.

Grosimea sârmei este de 2,8mm.

Greutatea plasei de sârma confectionata din sârma zincata de 2,8mm si ochiuri de 50 x 50mm este conform Normativului IF articol IFI04A1 de 2,156 Kg/mp de impletitura pusa in opera.

Sârma de legatura (ìmpletire) va fi aceeasi ca si sârma din gabioane.

Greutatea sârmei reprezinta 10% din greutatea gabionului gol.

La gabioane se utilizeaza sârma galvanizata cu urmatoarele caracteristici:

· incercarea la tractiune se efectueaza cu un efort de 42 Kg/mm2 minim. La acest efort sa nu se obtina o alungire mai mare de 10%.

· sa suporte 10 plieri la 90o in ambele sensuri fara sa se rupa;

· sa se invârteasca de 10 ori pe un cilindru cu diametru de 2 ori mai mare ca al sârmei, fara ca zincul sa se exfolieze sau sa se crape. Învârtirea se face cu o viteza de 15 ture/minut;

· la torsiune, firul de 20 cm lungime trebuie sa suporte 30 ture complete (360o fiecare tura), fara sa se rupa sau sa se exfolieze.

Încarcarea, transportul si descarcarea plaselor de sârma se va face cu grija evitându-se turtirile si deformarea lor.

Este cu desavârsire interzisa folosirea de plasa de sarma pentru imbracarea gabioanelor cu caracteristici inferioare celor enumerate mai sus – diametru, dimensiunea ochiurilor, rezistenta – deoarece scurteaza cu mult durata de viata a lucrarilor (cu peste 50% in cazul folosirii de plasa zincata fara certificat de calitate, cu diametrul mai mic de 2,8mm). Dirigintele de santier are obligatia de a opri lucrarile in cazul nerespectarii conditiilor enumerate.

Agregate de cariera si balastiera

Piatra bruta si bolovanii de râu se folosesc la umplerea saltelelor si gabioanelor de la apararile de mal si pragul de fund.

Materialele din care se executa lucrarile trebuie sa indeplineasca conditiile de calitate ìn conformitate cu prevederile standardelor de materiale si anume:

· piatra bruta –  SR EN 13242+A1:2008;

· suprarefuz  de ciur –SR EN 13242+A1:2008.

Bolovanii de râu procurati vor fi cu dimensiuni mai mari de 75mm.

Suprarefuzul de ciur ce intra in umplerea gabioanelor trebuie sa aiba dimensiunea minima obligatorie de 75mm, având curba granulometrica continua si se va incadra in conditiile prevazute de SR EN 13242+A1:2008. 

Bololvanii de râu vor proveni din roci magmatice, metamorfice sau sedimentare si trebuie sa corespunda urmatoarelor conditii:

· sa nu prezinte urme vizibile de dezagregare fizica, chimica sau mecanica;

· sa fie omogena in ce priveste culoarea si compozitia mineralogica;

· sa se incadreze din punct de vedere al rezistentei mecanice (minim 800 daN/cm2 la compresiune) si a coeficientului de gelivitate (minim 3% - SR EN 1925/2001);

· sa fie rezistent la inghet-dezghet (100 cicluri de variatie intre – 23oC si + 20oC).

În cazul in care piatra se livreaza de la balastiere organizate se vor emite certificate de calitate la fiecare transport in parte conform legilor in vigoare.

Se interzice introducerea in lucrare a pietrei brute in amestec cu pământ, steril, materiale ce pot putrezi si a pietrei a carei dimensiune este sub sau peste dimensiunile prescrise.

Greutatea blocurilor de piatra folosite la consolidarea fundului albiei va fi >170Kg/buc ce corespunde unor cuburi cu laturile >0,40m.
Ciment

Clasa de expunere a constructiilor, in functie de conditiile de mediu, conform codului de practica pentru executia lucrarilor din beton NE 012/1-2007 – tab. 1, este XC 2.

Se va utiliza ciment – II/A-S 32,5 N-LH.

Lucrarile din betoane sunt lucrari curente si nu impun cerinte speciale.

Clasa betonului C 20/25 si C30/37 pentru acoperire suprafete orizontale si verticale.

Lucrarile din beton se vor executa cu beton livrat de la o statie de beton centralizata. Betonul livrat va fi insotit de certificat de calitate, urmarindu-se respectarea clasei betonului solicitat, transportul betonului se va face cu autobetoniera.

Se vor recolta probe din betonul proaspat ìnainte de betonare.

Începerea lucrarilor de betonare se face numai:

· dupa receptionarea calitativa a lucrarilor de montat gabioane;

· in conditii tehnice organizatorice prevazute de NE 012/1-2007.

Este cu desavârsire interzisa folosirea de piatra necesara umplerii gabioanelor cu dimensiuni mai mici decât ochiul plasei folosite la ìmbracarea gabioanelor, a balastului sau a rocilor ce se pot degrada datorita fenomenului ìnghet-dezghet. 

Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

· profilul şi capacităţile de producţie; 


Lucrari Hidrotehnice
· Aparare de mal stang din gabioane  L=20m. 

· Aparare de mal drept din gabioane L=42,50m. 
· Prag de fund din gabioane si anrocamente.

· Traversa din gabioane L=10,0m.
Scopul lucrarilor este, cu prioritate, de ordin economic prin stoparea eroziunilor active si protejarea drumului judetean DJ 710A la km 13+900.
· descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz) – nu este cazul.
· descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea – nu este cazul;
· materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora – nu este cazul;

· racordarea la reţelele utilitare existente în zonă – nu este cazul;

· descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei zona nu va fi afectată de execuţia lucrărilor, efectul lucrărilor asupra albiei în secţiunea luată în calcul fiind benefic asupra zonei: oprirea eroziunii produse în maluri si albie, refacerea terenului distrus de eroziune prin umplutura in spatele zidurilor din gabioane ce se va realiza din cota coronamentului acestora pana la cota superioara a malurilor şi aducerea terenului afectat la categoria de folosinţă iniţială. 

· căi noi de  acces sau schimbări ale celor existente – Nu este cazul;
· resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare: bolovani de râu.
· metode folosite în constructie:  
Saltelele din gabioane sunt saltele din plasa de sârma folosindu-se ca elemente de fundatie la lucrarile de consolidare a malurilor. Ele se confectioneaza din cadre de otel beton cu diametrul de                Ø 16mm, care se imbraca cu plasa din sârma zincata cu diametrul de 2,8mm si ochiuri de                           50 x 50mm, umplându-se apoi cu bolovani de râu. 

Gabioanele sunt cadre metalice din otel beton, imbracate cu plasa de sârma galvanizata de forme paralelipipedice ce se executa din cadre de fier beton PC 52 cu diametrul  Ø 16mm  pe care se monteaza plasa din sârma zincata cu diametrul de 2,8mm si ochiuri de 50 x 50mm, umplându-se apoi cu bolovani de râu.
Ochiurile plasei au forma patrata sau hexagonala si sunt dublu torsionate.
Punerea in opera a gabioanelor

Gabioanele se vor pune in opera dupa verificarea si acceptarea de catre inspectorul de santier a dimensiunilor si calitatilor acestora.

Gabioanele aduse la punctul de lucru dezmembrate se asambleaza din partile componente si se transporta la locul de montaj.

Fetele vecine a doua gabioane vor fi perfect lipite. Cei patru pereti verticali vor fi cusuţi cu sârma galvanizată, la fel si pereţii vecini a doua gabioane.

Cu sârma de legatură se coase fiecare ochi, introducând sârma de legatura cu o bara de lemn si un cleste pe care se ruleaza extremitatea firului liber.

Monolitizarea gabioanelor se va face ìnainte de umplerea lor cu piatra.
Montarea gabioanelor

Fata gabionului umplut trebuie sa fie orizontala cu o toleranta de 2-3%. Cusatura pe margini nu trebuie sa aiba un pas mai mare de 30cm.

Se vor lega cu sârma, cusând toate laturile gabionului de laturile vecine.

Gabioanele se vor pune ìn opera dupa verificarea si acceptarea de catre inspectorul de santier a dimensiunilor si calitatii acestora si dupa receptionarea suprafetei si cotei de fundare a acestora prevazuta in proiect, care constituie si “faza determinanta”. Umplerea gabioanelor se va realiza manual asezând bolovanii cu grija in straturi de 25-30cm grosime. Dimensiunile pietrei trebuie sa fie minim de 1,5 ori mai mari ca dimensiunea ochiului plasei.

La suprafata gabionului se vor aseza pietre plate.

· planul de execuţie cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară;
executia lucrarilor

La execuţia lucrărilor antreprenorul va respecta următoarea succesiune la realizarea lucrărilor de C+M:

1. Predare amplasament si trasarea lucrarilor;

2. Curatarea albiei;

3. Terasamente;

4. Amenajare pat de fundare prin nivelare si compactare;

5. Executie aparare de mal stang;

6. Executie aparare de mal drept;

7. Executie prag de fund;

8. Executie traversa;

9. Betonare suprafete orizontale si verticale la apararile de mal, deversor prag si traversa;

10. Refacere acostament drum judetean prin realizarea de umpluturi.

11. Executie zid din gabioane in acostamentul drumului judetean;

12. Refacerea zonei marginale la drumul judetean;

13. Refacerea parapetului;

14. Refacerea terenului la categoria de folosinta initiala.

Pentru realizarea lucrărilor propuse in prezenta documentaţie este necesar ca derularea lucrărilor să se facă eşalonat, în baza unui program stabilit de comun acord intre beneficiar si constructor.

Lucrările se vor eşalona astfel: 

1. se vor executa terasamentele pentru fundarea lucrarilor   

2. se vor monta gabioanele în salteaua de fundare a lucrarilor   

3. se vor monta gabioanele în corpul lucrarilor
4. se va consolida fundul albiei cu anrocamente intre saltelele apararilor aval prag 
5. se va executa risberma din anrocamente
6. se va executa umplutura intr aparare de mal drept si acostamentul drumului judetean
7. se vor monta gabioanele din zidul din acostamentul drumului judetean
8. se va executa refacerea zonei marginale la drumul judetean
9. se va reface parapetul la drumul judetean
10. se va amenaja albia la finalizarea lucrarilor

11. se va dezafecta organizarea de şantier 

12. se va aduce terenul dezafectat la condiţiile iniţiale.

Lucrarile de constructii-montaj se vor executa in conformitate cu planul de situatie si profilele transversale si longitudinale si vor incepe numai dupa obtinerea tuturor avizelor necesare si autorizatiei de construire. 

Constructorul care va executa lucrarile, va fi direct raspunzator dupa receptionarea lucrarilor pentru orice vicii de executie ascunse si lucrari executate necorespunzator, ce nu au putut fi evidentiate prin incercarile efectuate inainte de punerea in functiune.

Unitatea constructoare are obligatia sa pastreze certificatele de calitate si inregistrarea acestora, astfel încât pe baza schemei de montaj sa fie cât mai la îndemana tuturor persoanelor în drept sa le consulte.  

Receptia lucrarilor
Recepţia lucrărilor de către beneficiar se efectuează conform cu Hotărârea Guvernului nr. 273/1994, privind aprobarea Regulamentului privind recepţia construcţiilor, cu modificarile ulterioare si HG nr. 343/2017 pentru modificarea Hotararii Guvernului nr. 273/1994, cu modificarile ulterioare privind aprobarea Regulamentului de receptie a lucrarilor de constructii si instalatii aferente acestora.

Recepţia finală se va face conform Regulamentului aprobat cu Hotararea nr. 444/2014, după expirarea perioadei de verificare a comportării în exploatare a lucrărilor definitive.

· relaţia cu alte proiecte existente sau planificate – Nu este cazul;
· detalii privind alternativele care au fost luate în considerare -  Nu este cazul;
· alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (ex. extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport a energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor) – Nu este cazul; 

· alte autorizaţii cerute  pentru proiect – Aviz de Gospodarire a Apelor, aviz Politia Rutiera, aviz Marele Stat Major, I.S.C. Dambovita, aviz alimentare cu apa, aviz alimentare cu energie electrica, aviz telefonizare, aviz gaze naturale. 
Localizarea proiectului

- distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001 – Nu intra sub incidenta Conventiei.
- hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale cât şi artificiale, şi alte informaţii privind:

· folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament cât şi pe zone adiacente acestuia – Nu este cazul;

· politici de zonare şi de folosire a terenului – Nu este cazul;

· arealele sensibile -  Nu este cazul;

· detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare.
Coordonate stereo pentru lucrarile proiectate
1. Aparare de mal drept



x



y

    

1
396 320.39

543 914.07

2
396 312.14

543 947.57

3
396 311.19

543 955.70

2. Aparare de mal stang



x



y

4
396 323.63

543 956.52

5
396 324.56

543 948.58

6
396 326.49

543 940.69

7
396 330.90

543 938.64

3. Ax deversor prag



x



y

    

8
396 324.68

543 943.84

9
396 314.70

543 941.39

4. Risberma



x



y

10
396 322.42

543 953.97

11
396 313.04

543 952.89

12
396 322.95

543 958.06

13
396 311.59

543 956.74

5. Ax traversa



x



y

    

14
396 328.88

543 927.71

15
396 319.17

543 925.32

6. Zid din gabioane la acostament drum



x



y

    

16
 396313.69

543906.59

17
 396308.71

543922.88

18
 396304.36

543935.12

Inventar de coordonate pentru reperii ce stau la baza trasarii lucrarilor



x



y
  
   
 z

R1
396 322.03

543 874.43

328.22 (cui metalic)

R2
396 288.21

543 952.01 

327.51 (cui metalic)

O scurtă descriere a impactului potenţial cu luarea în considerare a următorilor factori:

· impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural, şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ).
Prin executia lucrarilor, care fac obiectul prezentei documentatii nu se evacueaza in mediul ambiant substante reziduale sau toxice care sa altereze in vreun fel calitatea solului, aerului, apei de suprafata sau subterana, impactul asupra populaţiei, faunei, florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului fiind pozitiv.

Obiectivul proiectului este functionarea in regim de siguranta a circulatiei rutiere pe drumul judetean DJ 710 A si stoparea eroziunii in malul drept, fiind inlaturat totodata efectul distructiv al eventualelor viituri. 
În vederea stabilirii orientărilor fundamentale privind gospodărirea durabilă, unitară, echilibrată şi complexă a resurselor de apă sunt elaborate şi se actualizează periodic Schemele cadru de amenajare şi gospodărire a apelor pe bazine (spaţii) hidrografice. În cadrul acestor scheme se prevăd lucrările şi amenajările necesare pentru asigurarea satisfacerii cerinţelor de apă ale folosinţelor (alimentările cu apă pentru localităţi şi industrii, amenajările pentru irigaţii şi piscicultură, amenajările hidroenergetice, navigaţia, turismul şi agrementul etc), lucrările pentru combaterea efectelor distructive ale apelor (inundaţiile, excesul de umiditate şi eroziunile de sol din patrimoniul agricol şi silvic), lucrările pentru protecţia calităţii apelor, lucrările pentru protecţia mediului etc.
Prezentul proiect, prin solutiile de proiectare alese respecta reglementarile aplicabile in vigoare, referitoare la protectia mediului in România.
Analiza impactului de mediu

Lucrarile prevazute de catre prezentul proiect au un impact pozitiv major in zona executiei lucrarilor. Influenţele pozitive şi negative ale principalelor categorii de lucrări prevazute asupra mediului înconjurător se refera la perioadele de executie a lucrărilor şi după intrarea acestora în exploatare curentă.

I) In perioada de executie a lucrarilor se manifesta urmatoarele influente asupra mediului inconjurator:
a) Influenţe negative. Din cauza concentrării mijloacelor de transport şi utilajelor de lucru pe spaţii relativ limitate se produc modificări cu influenţe negative asupra mediului înconjurător, în principal asupra mediului din imediata apropriere a lucrarii. Lucrarile produc modificarea temporara a caracteristicilor fizice ale factorilor naturali din cauza procesului de lucru cu utilaje, mijloace de ridicare si transport oameni, ceea ce conduce la cresterea concentratiilor de materii organice si anorganice, cu efecte asupra factorilor de mediu.


b)  Influenţe pozitive. Influenţele pozitive pentru lucrările menţionate mai sus sunt cele de ordin social şi economic, lucrarile propuse vor duce la restabilirea circulatiei in conditii de siguranta si confort, asigurand continuitatea drumului judetean DJ 710A.

Trebuie mentionat (cand este cazul lucrarilor pe cursurile de apa) ca odata cu executia lucrarilor de terasamente din albia amenajata, in zona se realizeaza si salubrizarea zonei.

II) Impactul în perioada de exploatare a lucrărilor asupra mediului scade şi tinde către un stadiu normal, în care predomină majoritar influenţele pozitive.

a) Influenţele negative se pot produce daca solutiile tehnice adoptate nu sunt corespunzatoare, iar exploatarea lucrarilor nu respecta regulamentele stabilite. Din acest punct de vedere cel mai important impact il au lucrarile de protectie a factorilor de mediu – apa, aer, sol, subsol, care impun luarea unor masuri de intretinere periodica. Neglijarea intretinerii lucrarilor poate provoca deteriorari ireversibile ale lucrarilor, cu efecte negative asupra stabilitatii albiei raului Strambu si implicit asupra drumului DJ 710A.

b) Influenţe pozitive. Apararea impotriva deteriorarii drumului judetean, asigura circulatia in conditii de siguranta si confort. Prin lucrarile de amenajare din zona se reduc pagubele potentiale ce pot fi provocate si se creeaza un cadru natural propice mentinerii calitatii mediului inconjurator.
Influenta lucrarilor asupra factorilor de mediu

In privinta influentei activitatii asupra factorilor de mediu: apa, aer, sol, subsol in timpul executiei lucrarilor, constructorul are urmatoarele obligatii pe care le mentionam:

· sa nu polueze solul si apele cu scurgeri de carburanti si lubrefianti in timpul alimentarii si activitatii; 

· sa nu arunce gunoaie sau diverse piese schimbate de la utilaje ìn cursuri de apa, vai (daca este cazul) sau pe sol;

· sa protejeze lucrarile de orice fel din zona.

Se vor lua masuri de siguranta cum ar fi:

· respectarea regulamentelor de lucru si prevederile actelor de reglementare;

· in vederea evitarii riscului contaminarii apei de suprafata, subterane, a solului, subsolului cu carburanti sau lubrefianti, scurse accidental de la utilajele folosite, parcarea, alimentarea cu carburanti, schimburile de ulei si reparatiile curente ale utilajelor se vor face numai in incinte si platforme special amenajate;

· se va actiona in scopul reducerii noxelor de emisie a motoarelor termice;

· nu va fi permisa depozitarea gunoaielor sau a deseurilor decat in locuri special amenajate sau in lipsa acestora vor fi colectate pe santier si transportate la depozitul de gunoi al beneficiarului.

Dupa terminarea lucrarilor vor fi eliminate din teren si din zona de lucru toate materialele ramase de la lucrare.

Se va dezafecta terenul ocupat cu drumuri de acces si platforme de lucru, daca este cazul.

Prin executia lucrarilor, care fac obiectul prezentei documentatii, dacă este respectată tehnologia de execuţie descrisă, nu se evacueaza in mediul ambiant substante reziduale sau toxice care sa altereze ìn vreun fel calitatea solului, aerului, apei de suprafata sau subterana.
· extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate) – Nu este cazul;
· magnitudinea şi complexitatea impactului – Nu este cazul;
· probabilitatea impactului – Nu este cazul;
· durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – Nu este cazul;
· măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului – execuţia lucrarilor din gabioane si anrocamente pentru a fi asigurată utilizarea DJ 710 A la parametrii normali şi stoparea fenomenului erozional in albia si malul drept al raului Strambu.
· natura transfrontieră a impactului – Nu este cazul.

IV. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu

· descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor - Constructorul are obligatia ca prin activitatea ce o desfasoara în santier sa nu afecteze cadrul natural din zona respectiva si nici vecinii zonei de lucru.

Are obligatia de a instrui personalul pentru respectarea igienei, curateniei si de a lua masuri pentru prevenirea bolilor hidrice. 

Personalul va fi instruit pentru respectarea curateniei la locul de munca si a normelor de igiena.

Resturile menajere vor fi colectate si transportate la groapa de gunoi a localitatii, dupa obtinerea in prealabil a acordului proprietarului acesteia.
Lucrările se vor executa în timpul zilei, personalul ce îsi va desfăşura activitatea fiind transportat la şi de la punctul de lucru cu mijloace auto de transport.
Constructorul va lua toate masurile ce se impun pentru a inlatura riscurile in ceea ce priveste securitatea si sanatatea muncii şi are obligatia de a asigura o buna organizare a muncii, dotare tehnica corespunzatoare.
1. Protecţia calităţii apelor:
· sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul;


Posibila afectare a calitatii apelor este reprezentata de terasamentele executate in albia cursului de apă prin antrenarea fragmentelor de sol rezultate in urma saparii santului de fundare pentru apararile de mal.
Configuratia albiei si a malurilor nu va fi modificata de circulatia autovehiculelor, incercandu-se mentinerea albiei initiale. nici în timpul execuţiei lucrărilor şi nici după punerea lor în funcţiune nu sunt surse de poluanţi care să afecteze calitatea apelor.
Atât in timpul executarii obiectivului cât si in timpul exploatarii acestuia nu se produc poluanti deoarece se va impune folosirea de utilaje ce vor avea revizia tehnica facuta si nu au pierderi de carburanti sau lubrefianti, iar materialele folosite in executie nu sunt poluante.

Pentru a asigura in timpul activitatii masurile de protectie a apelor subterane cât si de suprafata, este necesar sa fie respectate urmatoarele:

· utilajele sa nu aiba pierderi (scurgeri) de carburanti sau lubrefianti;
· in cazul interventiei la utilaje pentru reparare, acestea vor fi retrase in zona organizarii de santier unde se vor lua toate masurile de protectie a mediului in timpul reparatiilor;
· alimentarea cu carburanti si lubrefianti se va face in locuri special amenajate evitându-se pierderile;
· este interzisă depozitarea deseurilor menajere la întâmplare. Acestea vor fi colectate si transportate la sediul de santier al constructorului, unde vor fi depozitate in locurile special amenajate, dupa care vor fi transferate la groapa de gunoi aferenta localitatii dupa obtinerea acordului autoritatilor locale.

· staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute – Nu este cazul.


2. Protecţia aerului: 
· sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi:

Obiectivul de investiţii proiectat nu poluează aerul, deoarece procesul tehnologic nu este generator de noxe, sau alte dispersii poluante. 

Posibila sursa de poluare a aerului ìn perioada de executie este reprezentata de utilajele din dotare.

Impactul gazelor de ardere provenit de la motoarele utilajelor asupra aerului atmosferic este practic nesemnificativ, el incadrându-se in fondul general al admisiei permise.

Pentru motoarele Diesel specifice utilajelor grele, factorii de emisie sunt prezenti in tabelul de mai jos:
	POLUANTI
	U.M.
	CANTITATI ADMISE

	Particule
	Kg/1000 l
	1,56

	Sox
	Kg/1000 l
	3,24

	CO
	Kg/1000 l
	27,00

	Hidrocarburi 
	Kg/1000 l
	4,44

	Nox
	Kg/1000 l
	44,40

	Aldehide
	Kg/1000 l
	0,36

	Acizi organici
	Kg/1000 l
	0,36


Determinarea emisiilor rezultate pentru un consum specific de motorina de 50 l/h la functionarea concomitenta a 5 utilaje, comparate cu limitele maxime admise ìn Ordinul 462/1993 cu modificarile si completarile ulterioare, sunt prezentate in tabelul de mai jos:
	Nr.

crt.
	POLUANTI
	U.M.
	CANTITATI EMISE
	LIMITA MAXIMA ADMISA
CONF.ORD.462/1993, cu

modif. si completarile ulterioare

	1.
	Particule
	g/h
	78
	500g/hpct.4.1.anexa1.

	2.
	SOx
	g/h
	162
	500g/h tabel 6.1.cl.4.

	3.
	CO
	g/h
	1350
	Limita nespeciticata

	4.
	Hidrocarburi
	g/h
	222
	3000g/h tabel 7.1.cl.3.

	5.
	Nox
	g/h
	2222
	5000g/h tabel 6.1.cl.4.

	6.
	Aldehide
	g/h
	18
	100 g/h tabel 7.1. cl.1.

	7.
	Acizi organici
	g/h
	18
	200g/h tabel 7.1.cl.2.


Din comparatia intre cantitatile de poluanti eliminati la functionarea concomitenta a 5 utilaje si maximele admise prezentate in tabelul de mai sus rezulta ca in situatia cea mai defavorabila când toate utilajele implicate in executie ar functiona simultan, grupate in jurul obiectivului nu s-ar produce o depasire a nivelului maxim admisibil pentru poluanti proveniti din arderea motorinei in motoare.

Utilajele implicate ìn realizarea lucrării au revizia tehnică efectuata şi nu prezintă o posibilă sursă majoră de poluare. În vederea diminuării emisiilor de gaze de ardere, pe durata pauzelor se vor opri motoarele de la utilaje şi/sau autoutilitare.

· instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă – Nu este cazul.


3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
· sursele de zgomot şi de vibraţii:

Nivelul de zgomot şi vibraţii se va încadra în limitele admise prin SR 10009:2017 şi în limitele prevăzute în Ord. Ministrului Sănătăţii nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sanatate publica privind mediul de viaţă al populaţiei, cu modificarile si completarile ulterioare.

Singurele surse de zgomot si vibratii sunt utilajele ce vor lucra la executia obiectivului, acestea incadrându-se in limitele admisibile. Traficul greu prin localitati se va efectua cu reducerea vitezei la maxim 30km/ora pentru diminuarea zgomotului si a vibratiilor.

Nu sunt prevazute amenajari sau dotari speciale pentru protectia ìmpotriva zgomotului sau a vibratiilor, deoarece nivelul produs de acestea este nesemnificativ si se incadreaza in limitele prevazute. Dupa finalizarea lucrarilor nu vor mai exista surse de zgomot si de vibratii.
· amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor – Nu este cazul.


4. Protecţia împotriva radiaţiilor:
· sursele de radiaţii;
· .
amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor – Nu este cazul
In activitatea desfasurata in timpul executiei si dupa darea in exploatare nu se vor folosi produse substante radioactive si nici nu vor aparea surse artificiale de radiatie.

5. Protecţia solului şi a subsolului:

· sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice;

Prin respectarea normelor, a tehnologiilor de executie si a materialelor din proiect, atât in timpul executiei cât si dupa darea in exploatare nu vor fi surse de poluare pentru sol si subsol.
In timpul executiei utilajele nu vor produce poluarea solului sau subsolului deoarece nu au scurgeri de carburanti sau lubrefianti, fiind intretinute conform cartii tehnice.
Alimentarea utilajelor si gresarea lor se va face in locuri special amenajate, in afara albiei, luându-se toate masurile de protectie.      
Pe durata lucrărilor nu se vor arunca, incinera, depozita pe sol şi nici nu se vor îngropa deşeuri menajere (sau alte tipuri de deşeuri – anvelope uzate, filtre de ulei, lavete etc.); deşeurile se vor depozita separat pe categorii (hârtie, ambalaje din polietilenă, metale etc.) în recipienţi sau containere destinate colectării acestora.

În timpul executiei lucrarilor, daca este cazul, solul fertil de pe zona de lucru va fi depozitat separat de restul pamântului rezultat din sapatura. Stratul vegetal va fi decopertat si depozitat, iar la incheierea lucrarilor se va recoperta pe traseu in scopul readucerii terenului la categoria de folosinta initiala.

· lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului – Nu este cazul.

6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:
· identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect;

Prezenta faunei in apropierea amplasamentului, in timpul executiei este sporadica tinând cont de sursele de zgomote si prezenta omului. Distanta mica fata de asezarile umane indeparteaza fauna din zona.
· lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate – Nu este cazul.

Pentru protecţia ecosistemelor, biodiversităţii şi ocrotirea naturii, la efectuarea lucrărilor de întreţinere şi reparaţii se vor lua măsuri de protecţie a habitatelor naturale, a florei şi faunei, în general, astfel încât să nu fie afectat statutul de conservare al speciilor şi habitatelor.



7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:
· identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie,  zone de interes tradiţional etc.;
Amplasamentul lucrărilor de investiţii proiectate este în intravilanul localităţilor.

În timpul executiei constructorul va respecta curaţenia si normele privind protecţia si igiena muncii in construcţii.

Constructorul are obligaţia de a asigura serviciile sanitare pentru ca in zona executiei şi pe traseul lucrării să se respecte igiena in constructii si curatenia astfel incât sa nu aduca prejudicii zonei limitrofe, cadrului natural, mediului si ecosistemelor.

Lucrarile executate nu au un impact negativ asupra asezarilor umane. 

· lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public.

În timpul executiei constructorul va respecta curatenia si normele privind protectia si igiena muncii in constructii.

Constructorul are obligatia de a asigura serviciile sanitare pentru ca in organizarea de santier si pe traseul lucrarii sa se respecte igiena in constructii si curatenia astfel ìncât sa nu aduca prejudicii zonei limitrofe, cadrului natural, mediului si ecosistemelor.



8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament:
· tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate;

După realizarea lucrărilor nu rezultă deşeuri. În timpul execuţiei lucrărilor rezultă deseuri menajere şi alte tipuri de deşeuri (hârtie, metale, anvelope uzate, filtre de ulei, lavete, etc.) 
Deşeurile rezultate în timpul execuţiei lucrărilor se vor depozita separat pe categorii (hârtie, ambalaje din polietilenă, metale, lavete,etc.) în recipienţi sau containere destinate colectării acestora.

Constructorul are obligatia ca prin activitatea ce o desfasoara in santier sa nu afecteze cadrul natural din zona respectiva si nici vecinii zonei de lucru.

Are obligatia de a instrui personalul pentru respectarea igienei, curateniei si de a lua masuri pentru prevenirea bolilor hidrice. 

Personalul va fi instruit pentru respectarea curateniei la locul de munca si a normelor de igiena.

Având in vedere ca lucrarea se executa in intravilan, in apropierea zonelor locuite, se vor lua masuri speciale de protectie a mediului prin folosirea de utilaje care nu au pierderi de carburanti sau lubrefianti.

· modul de gospodărire a deşeurilor.

Deseurile menajere vor fi transportate la groapa de gunoi (a localitatii celei mai apropriate care dispune de groapa de gunoi autorizata), după obţinerea în prealabil a acordului proprietarului acesteia.  

Celelalte deşeuri vor fi valorificate la firme specializate de către un operator specializat al constructorului. 



9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:
· substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse;

· modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei – Nu este cazul.
In timpul executiei nu sunt folosite materiale si substante toxice sau periculoase.

V. Prevederi pentru monitorizarea mediului

În tabelul de mai jos sunt prezentate câteva măsuri de monitorizare a mediului pe perioada de construcţie.

Monitorizarea mediului
	Caracteristica de mediu
	Indicator
	Frecvenţa
	Responsabilitate

	Perioada de execuţie a lucrărilor

	Aer
	Funcţionarea utilajelor şi autovehiculelor de transport
	Zilnic, monitorizare vizuală
	Antreprenor general

	Apă
	Calitate  ape utilizate in organizarea de santier înainte de evacuare in emisar(daca este cazul)
	Inainte de evacuare in emisar
	Antreprenor general

	Flora
	Gradul de inierbare
	In primul an, după redarea terenului in circuit
	Antreprenor general

	Zgomot
	Nivel decibeli emişi de utilaje
	Când se lucrează în zona siturilor de importanţă avifaunistică sau mai aproape de 100m de o clădire de locuit
	Antreprenor general

	Deşeuri
	Cantitate deşeuri din organizarea de şantier
	Lunar
	Antreprenor general


· dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu;

Nu sunt emisii de poluanţi în mediu.
Prezentul proiect, prin solutiile de proiectare alese respecta reglementarile aplicabile in vigoare, referitoare la protectia mediului in România.

În timpul executiei si la exploatarea instalatiilor se vor respecta urmatoarele reglementari aplicabile referitoare la protectia mediului:

A. Reglementari generale

1. Ordonanţa de urgenţa nr. 195 / 22 decembrie 2005 privind protecţiei mediului, aprobata cu Legea nr. 265 / 2006, cu modificarile si completarile ulterioare.  

2. Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului

B. Factor de mediu aer

1. Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator, cu modificarile si completarile ulterioare.

C. Factor de mediu apa 

1. Lege nr. 107/ 1996, Legea apelor, cu modificarile si completarile ulterioare.  

2. Lege nr. 310 din 28 iunie 2004 pentru modificarea şi completarea Legii apelor nr. 107/1996. 

3. Lege nr. 458/2002 privind calitatea apei potabile, republicata cu modificarile si completarile ulterioare, versiune consolidata Lege 311/03.07.2004.

4. Ordinul nr. 161/2006 pentru aprobarea Normativului privind clasificarea calitatii apelor de suprafata in vederea stabilirii starii ecologice a corpurilor de apa.

5. Lege nr. 311 din 28 iunie 2004 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 458/2002 privind calitatea apei potabile.

6. Ordinul nr. 1069/2003 pentru aprobarea Metodologiei cu privire la desfasurarea activitatilor specifice de gospodarirea apelor.

D.  Factor de mediu sol

1. Ordinul nr. 756/1997 privind aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului (valori de referinta pentru urme de elemente chimice in sol), cu modificarile si completarile ulterioare. 

E. Tratarea si eliminarea deseurilor

1. Lege nr. 211 din 2011 privind regimul deşeurilor (republicata), cu modificarile si completarile ulterioare.

2. Hotarâre nr. 856 din 16 august 2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificarile si completarile ulterioare.

3. Ordinul nr. 794/2012 privind procedura de raportare a datelor referitoare la ambalaje şi deşeuri de ambalaje. 

4. HG nr. 170 din 12 februarie 2004 privind gestionarea anvelopelor uzate. 

5. Lege nr. 431 din 27 octombrie 2003 privind aprobarea Ordonanţei de urgenţa a Guvernului nr. 61/2003 pentru modificarea alin. (2) al art. 7 din Ordonanţa de urgenţa a Guvernului nr. 16/2001 privind gestionarea deşeurilor industriale reciclabile.

6. HG nr. 349/2005 privind depozitarea deşeurilor, cu modificarile si completarile ulterioare.

7. Legea nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi deşeurilor de ambalaje, cu modificarile si completarile ulterioare.

F. Substante periculoase  

1. HG nr. 1132/2008 privind regimul bateriilor si acumulatorilor si al deseurilor de baterii si acumulatori, cu modificarile si completarile ulterioare.
2. Legea nr. 59/2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major in care sunt implicate substanţe periculoase, cu modificarile si completarile ulterioare.

Prevederi specifice

1. Deseurile rezultate in timpul executiilor lucrarilor vor fi gestionate in mod exclusiv de catre executantul lucrarilor.

2. La terminarea lucrarilor, terenul va fi curatat de orice urma de deseuri şi adus la categoria de folosinţă iniţială.

Prezentele reglemantări nu sunt limitative.   

Constructorul va lua toate masurile ce se impun pentru a inlatura riscurile in ceea ce priveste securitatea si sanatatea muncii şi are obligatia de a asigura o buna organizare a muncii, dotare tehnica corespunzatoare, prevedere si orientare judicioasa in desfasurarea proceselor de executie.

Analiza impactului de mediu
Amplasamentul lucrarilor a fost analizat din punct de vedere al protecţiei mediului având în vedere următoarele aspecte:

· prevederile legale in România privind protecţia mediului;

· condiţii climatice;

· surse de poluare a solului şi zone contaminate;

· alunecări de teren, zone mlăştinoase;

· surse de alimentare cu apă pentru populaţie;

· evitarea afectării siturilor arheologice, a monumentelor naturii, monumentelor istorice şi altor obiective de interes public;

· accesul în zonă şi realizarea de drumuri noi sau consolidarea acestora;

· existenţa, pentru organizarea de şantier, a facilităţilor de alimentare cu apă.

Prin executia lucrarilor, care fac obiectul prezentei documentatii, nu se evacueaza în mediul ambiant substante reziduale sau toxice care sa altereze în vreun fel calitatea solului, aerului, apei de suprafata sau subterana, impactul asupra populaţiei, faunei, florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei.

În tabelul A se prezintă o evaluare preliminară a impactului posibil pe perioada construcţiei, cu propuneri de măsuri privind reducerea/prevenirea impactului.

Aspectele de mediu, definite ca elemente ale activităţilor care pot interacţiona cu mediul.
	Nr.

 crt.
	Sursa aspectului de mediu
	Aspectul de mediu
	Impactul asupra mediului
	Punctaj
	Clasificarea aspectului de mediu

	1.
	Pregătirea cailor de acces, îndepărtarea vegetaţiei şi lucrari de terasamente
	Îndepărtarea vegetaţiei de pe culoar
	Distrugerea temporară a vegetaţiei
	32
	foarte scăzut

	
	
	Distrugerea temporară a structurii solului
	Scăderea fertilităţii solului
	32
	foarte scăzut

	2.
	Funcţionarea şi întreţinerea utilajelor şi a autoutilitarelor, intensificarea traficului în timpul etapei de construcţie
	Emisii de unde sonore în mediu
	Poluare fonică
	32
	foarte scăzut

	
	
	Emisii de noxe în aer
	Poluarea locală a aerului
	98
	mediu

	
	
	Scurgeri accidentale de uleiuri sau de combustibil pe sol sau în apă
	Poluarea apei şi a solului
	82
	mediu

	3.
	Toate etapele proiectului
	Generare deşeuri
	Poluare sol
	70
	scăzut

	
	
	Consum de resurse naturale (apă, energie, materiale)
	Diminuarea resurselor naturale
	20
	foarte scăzut


MĂSURILE PENTRU PROTEJAREA FACTORILOR DE MEDIU

Pe durata executiei lucrărilor, în vederea protejării factorilor de mediu, se vor respecta următoarele măsuri enumerate mai jos:

A. Protecţia apelor

· toate lucrările realizate în vederea efectuarii lucrarilor pe apele de suprafaţă se vor efectua astfel încât albia, malurile să fie cât mai puţin afectate;

· se interzice efectuarea oricăror lucrări în albie fără avizul organelor în drept;

· se interzice orice deversare de substanţe poluante sau deşeuri în apele de suprafaţă sau pe malurile ori vecinătatea acestora;

· se interzice spălarea maşinilor şi/sau a utilajelor în apele de suprafaţă.

B. Protecţia aerului

· În vederea diminuării emisiilor de gaze de ardere, pe durata pauzelor se vor opri motoarele de la utilaje şi/sau autoutilitare;

· La lucrarile pozate îndeosebi în soluri prăfoase (loessoide), din apropierea localităţilor, se vor lua măsuri de protejarea a solului decopertat şi depozitat pe marginea şanţului pentru evitarea antrenării particulelor de praf în aer;

· pe durata executiei lucrarilor la temperaturi de peste 30○C se vor executa platforme udate pe toata ampriza frontului de lucru in vederea protejarii atmosferice de pulberi si praf.

C. Protecţia solului, a florei şi a faunei

· în ceea ce priveşte solul, funcţie de tipul acestuia, se va decoperta prima dată orizontul superior, care se va depozita separat de restul pământului care va fi scos;

· umpluturile se vor realiza în final cu refacerea stratului vegetal, acolo unde acesta s-a decopertat şi depozitat separat; 

· nu se vor arunca, nu se vor incinera, nu se vor depozita pe sol şi nici nu se vor îngropa deşeuri menajere sau alte tipuri de deşeuri (anvelope uzate, filtre de ulei, lavete, recipienţi pentru vopsele etc.); deşeurile se vor depozita separat pe categorii (hârtie; ambalaje din polietilenă, metale etc.) în recipienţi sau containere destinate colectării acestora;

· se interzice deversarea uleiurilor uzate, a combustibililor, a şlamului de carbid pe sol;

· se vor utiliza doar căile de acces şi zonele de parcare stabilite pentru utilajele de lucru;

· se interzice depozitarea materialelor ce vor fi puse in opera în afara zonei de lucru.
lnstructiuni privind urmarirea comportarii in exploatare a lucrarilor pe intreaga durata de existenta a acestora coroborat cu lucrarile de intretinere si reparatii.
Urmarirea comportarii in exploatare a lucrarilor proiectate se face in conformitate cu prescriptiile legislatiei in vigoare, avand la baza prevederile Normativului privind comportarea in timp a constructiilor, indicativ P 130-1999.

Urmarirea comportarii in exploatare, interventiile in timp si postutilizarea constructiilor sunt componente ale sistemului calitatii in constructii.

În conformitate cu prevederile Legii 10/1995, republicata in 2016 (cu modificarile ulterioare), HG 766/1997 (cu modificarile si completarile ulterioare) si Indicativ P 130-1999, urmarirea comportarii in exploatare a constructiilor se face pe toata durata de existenta a acestora si cuprinde ansamblu de activitati privind examinarea directa sau investigarea cu mijloace de observare si masurare specifice, in scopul mentinerii cerintelor.

Urmarirea comportarii in exploatare se face in vederea depistarii din timp a unor degradari care conduc la diminuarea aptitudinii la exploatare. 

Comportarea in exploatare a unei constructii reflecta durabilitatea acesteia, respectiv mentinerea in timp a performantelor sale.

Elaborarea instructiunilor de urmarire in timp a lucrarilor propuse in cadrul obiectivului de investitii tin cont de urmatoarele elemente:

· specificul categoriilor de lucrari propuse;

· categoria de importanta a complexului de lucrari;

· caracteristicile hidrogeologice ale amplasamentului lucrarilor propuse;

· caracteristicile constructive ale lucrarilor;

· particularitatile terenului de fundare;

· marimea si durata solicitarilor la care sunt supuse lucrarile.

Supravegherea comportarii in exploatare se face prin:

· urmarirea curenta, vizual;

· urmarirea speciala, pe baza de masuratori cu aparate si dispozitive.

Urmarirea curenta este o activitate sistematica de observare a starii tehnice a constructiilor, care corelata cu activitatea de ìntretinere, are scopul de a mentine proprietatile de exploatare a acestora.

Prin observatii directe vizuale sau cu mijloace simple se vor urmari ìn principal:

· functionalitatea si integritatea lucrarilor propuse;  

· consecintele solicitarilor exceptionale (seisme etc.).

Frecventa observatiilor directe vizuale se face zilnic prin vizionarea amplasamentului.  

Aspectele, fenomenele si parametrii care se supun urmaririi curente sunt:

· modificarile tehnice in parametrii de functionare;

· precipitatii;

· vibratii;

· seisme;

· modificari ale caracteristicilor fizico-mecanice ale elementelor constructiei si terenului de fundare;

· starea lucrarilor si terenului de fundare (fisuri, crapaturi, exfolieri).

Masurile si lucrarile de ìntretinere se executa ìn tot cursul anului.

Lucrarile si masurile de ìntretinere si reparatii, dictate de rezultatul urmarii continue a comportarii in exploatarea lucrarilor trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii:

· sa pastreze in stare de functionare toate lucrarile.

· sa pastreze elementele initiale date de executie conform cu proiectul.

Cei care contribuie la declansarea si dezvoltarea proceselor de degradare si anume:

· factori naturali;

· factori social-economici.


Masurile si lucrarile de ìntretinere si cele de reparatii ce se propun pentru categoriile de lucrari din cadrul obiectivului de investitii pot fi grupate astfel:

-    masuri si lucrari planificate; 

· masuri si lucrari neplanificate (accidentale – ce se impun in cazul inundatiilor, seismelor, alunecarilor de teren etc.).

Prin interventia beneficiarului cu lucrari de reparatii imediat dupa deteriorarile aparute, se evita degradarea in continuare a lucrarilor executate si ridicarea nivelului cheltuielilor de intretinere.

Lucrarile de reparatii curente constau din lucrarile de remediere a deformatiilor, a deteriorarilor de mica importanta.

Toate instructiunile privind urmarirea comportarii in exploatare, precum si lucrarile de intretinere si reparatii se vor regasi in detaliu in Regulamentul de exploatare comandat de beneficiar, iar organizarea urmaririi directe a comportarii constructiilor revine in sarcina proprietarilor (beneficiarilor de lucrari), care o executa cu personal si mijloace proprii sau prin intermediul unei firme abilitata ìn aceasta activitate.

VI. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apă, Directiva Cadru Aer, Directiva Cadru a Deşeurilor etc.) – Nu este cazul.
VII. Lucrări necesare organizării de şantier

· descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier:
Organizarea de santier este sarcina antreprenorului ce va stabili solutiile cele mai avantajoase – cu acceptul investitorului, incadrându-se in limita valorii acceptate.

Organizarea de santier va fi amenajata pe o platforma pe malul drept cu laturile de 20m x 30m.

În perimetrul acestui spatiu, constructorul isi va amenaja un depozit de materiale, o zona de parcare pentru utilaje si autovehicule, precum si baraca maistru.

Constructorul trebuie sa tina cont ca nu are posibilitati de racordare la reteaua electrica, fiindu-i necesare generatoare de curent.

Solutiile cele mai convenabile privind cazarea, transportul muncitorilor si celelalte lucrari din cadrul organizarii santierului vor fi alese de antreprenor având insa acceptul investitorului.

Se va avea in vedere ca serviciile sanitare din cadrul organizarii de santier să nu afecteze sau să aducă prejudicii cadrului natural limitrof.

Este obligatorie respectarea normelor privind protecţia muncii, igiena in constructii, paza si stingerea incendiilor.

Materialele necesare executiei lucrarilor vor urmari un program de transport, manipulare, depozitare si punere ìn opera, respectându-se ruta de transport, platformele de depozitare si de lucru indicate pe planul de situatie.

La sfârsitul lucrarii, constructorul va dezafecta zona organizarii de santier, sistematizând si refacând terenul la categoria de folosinţă iniţială.

Necesarul de apa va fi asigurat prin transportul si depozitarea in vase, in organizarea de santier.

descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier:

Constructorul are obligatia ca prin activitatea ce o desfasoara in santier sa nu afecteze cadrul natural din zona respectiva si nici vecinii zonei de lucru.

Are obligatia de a instrui personalul pentru respectarea igienei, curateniei si de a lua masuri pentru prevenirea bolilor hidrice. 

Personalul va fi instruit pentru respectarea curateniei la locul de munca si a normelor de igiena.

Se vor lua masuri speciale de protectie a mediului prin folosirea de utilaje care nu au pierderi de carburanti sau lubrefianti, zgomotul produs sa se incadreze in limitele admise.

Resturile menajere vor fi colectate si transportate la groapa de gunoi a localitatii, dupa obtinerea in prealabil a acordului proprietarului acesteia.

Lucrările se vor executa în timpul zilei, personalul ce îsi va desfăşura activitatea fiind transportat la şi de la punctul de lucru cu mijloace auto de transport.

Organizarea de şantier va fi dotată cu WC-uri ecologice, constructorul având obligaţia ca pe durata desfăşurării lucrărilor să încheie contract de servici cu unităţi specializate din zona.

Constructorul va lua toate masurile ce se impun pentru a inlatura aceste riscuri in ceea ce priveste protectia si securitatea muncii şi are obligatia de a asigura o buna organizare a muncii, dotare tehnica corespunzatoare, prevedere si orientare judicioasa in desfasurarea proceselor de executie.

· surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier – Nu este cazul.
· dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu – Nu este cazul.
VIII. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile

· lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii:

Terenul pe care vor executa lucrarile va fi refacut la categoria de folosinta initiala. În proiect sunt alocate fonduri pentru refacerea terenului.
· aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale –  Nu este cazul.
În activitatea de executie, prin respectarea tehnologiei de executie, nu exista riscul de poluare.
· aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei – Nu este cazul.
· modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului.

Dupa terminarea lucrarilor, constructorul va preda beneficiarului terenul in aceleasi conditii cu cele de la inceperea lucrarilor si va acorda o atentie deosebita refacerii stratului de sol vegetal.
IX. Anexe - piese desenate
1. Planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor:
· Plan de amplasament – zona scara  1:25.000

· Plan de incadrare ìn zona – scara 1:10.000

· Plan de situatie – scara 1:500



    2. Schemele-flux pentru:
· procesul tehnologic şi fazele activităţii, cu instalaţiile de depoluare – Nu este cazul.


  3. Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului – Nu este cazul.

X.  Pentru proiectele pentru care în etapa de evaluare iniţială autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis necesitatea demarării procedurii de evaluare adecvată, memoriul va fi completat cu:
a) descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970 sau de un tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970: NU ESTE CAZUL.

b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar: NU ESTE CAZUL.

c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului: NU ESTE CAZUL.
d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar: NU ESTE CAZUL.

e) se va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar: NU ESTE CAZUL.

f) alte informaţii prevăzute în ghidul metodologic privind evaluarea adecvată.

                                                              Semnătura şi ştampila,
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