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PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr.              04.11.2019

                Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de OMV PETROM S.A. , cu sediul în București, sector 1, str. Coralilor , nr. 22, înregistrată la APM Dâmbovița cu nr. 12649 din 06.08.2019, în baza legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a  Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,, 
         APM Dâmbovița decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 16.10.2019, că proiectul Lucrări de suprafață, foraj, echipare și conducte de amestec la sondele 1349, 1351, 1396, 1397, 1398 Moreni, propus a fi amplasat în Moreni extravilan, județul Dâmbovița,
· nu se supune evaluării adecvate/ nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă;
· se supune evaluării impactului asupra mediului ;
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impcatului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa nr 2, pct. 2,  lit. e ,,instalații industriale de suprafață pentru extracția cărbunelui, petrolului, gazelor naturale și minereurilor, precum și a șisturilor bituminoase.”
b) s-au realizat completarea şi analiza listei de control pentru etapa de încadrare, consultarea membrilor CAT  în  şedinţa din data de 16.10.2019, la sediul  APM Dâmboviţa;
c)activitateava   avea  un  impact   asupra  factorilor  de  mediu  sol,  subsol,  vegetaţie  şi   faună, prin măsurile prevăzute în proiect; 
d) nu au fost formulate observații din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu respectiv, a luării deciziei privind etapa de încadrare;
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele :
· terenul pe care se va realiza investiția este amplasat în extravilanul municipiului Moreni, județul Dâmbovița,  nu este amplasat intr-o arie naturala protejata de interes național sau comunitar;
· proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificari și completari prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI DÂMBOVIŢA
Str. Calea Ialomiţei, nr. 1, Târgovişte, Cod 130142
E-mail: office@apmdb.anpm.ro; tel./fax: 0245213959/0245213944
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit efectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind  necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.
- se va obtine Aviz de gospodarire al apelor
1. Caracteristicile proiectelor 
a) mărimea proiectului
Amplasamentul propus pentru realizarea obiectivului “Lucrări de suprafață, foraj, echipare și conducte de amestec sondele 1349, 1351, 1396, 1397, 1398 Moreni” se află in extravilanul municipiului Moreni.  	
[bookmark: _GoBack]Pentru realizarea proiectului se vor folosi 10938 mp, teren aferent Parcului Recepție deținut de OMV Petrom conform Certificatului de Atestare a Drepturilor de Proprietate MO 3 seria 10863 cât și teren închiriat de la Direcția Silvică Dâmbovița. Terenul deținut de OMV Petrom are categoria de folosință curți-construcții, iar cel deținut de RNP Romsilva-Direcția Silvică Dambovita are categoria de folosinta padure.
	Accesul la locatia obiectivului se realizeaza din drumul judetean DJ 720 Targoviste-Moreni si pe drumul de exploatare existent in zona De 3060.
Activitatea de foraj se incadreaza in categoria lucrarilor de explorare - exploatare a zacamintelor de petrol si au caracter temporar, durata acestora depinzand de adancimea la care se afla obiectivul sondelor.

Adancimea de foraj este de circa 1900 m in cazul tuturor sondelor. 
Principalele faze de realizare ale proiectului sunt:
a. executarea lucrarilor de amenajare careu foraj;
b.  executarea lucrarilor de constructii- montaj pentru amplasarea instalatiei de foraj;
c.  executarea lucrarilor de foraj;
d. demobilizarea instalatiei de foraj si a structurilor/echipamentelor auxiliare, precum si transportul acestora la o alta locatie sau la baza de reparatii;
e. executarea probelor de productie a zacamantului si pregatirea sondelor pentru exploatare, daca este demonstrata viabilitatea acestora;
f. executarea lucrarilor de echipare de suprafata a fiecarei sonde;
g. executarea lucrarilor pentru amplasare LEA 0,4 kV;
h. executarea lucrarilor de montaj conducte sonde si conducta total + manifold;
Tehnologia de exploatare a sondelor este cea de pompaj de adancime.
Sonda 1349, 1351, 1396, 1397, 1398 Moreni au caracter de exploatare hidrocarburi. 
Sonda 1349, 1351, 1396, 1397, 1398 Moreni au caracter de exploatare si se estimeaza ca vor produce un debit de circa 10 mc/zi, in cazul in care vor fi productive. 	
	Aceasta estimare s-a facut pe baza rezultatelor obtinute la sondele din zona aflate in functiune si avand acesti parametri de productie.
Careul de productie este de tip ecologic, protectia mediului fiind asigurata prin executarea:
-	beciul fiecarei sonde din beton armat C 25/30 cu grosimea peretilor de 20 cm;
-	sant perimetral (L= 293 m, h=0,3) pentru colectarea apelor pluviale de pe terenurile invecinate, evitandu-se astfel inundarea careului;
-	platforma din dale de beton pentru instalatia de interventie la fiecare sonda.
b) cumularea cu alte proiecte -  nu este cazul
2. Localizarea proiectelor
2.1. utilizarea existentă a terenului : Investiţia este propusă spre realizare în judeţul Dâmboviţa, extravilanul municipiului Moreni; 
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
1. zonele umede : nu este cazul;
1. zonele costiere : nu este cazul;
    c)  zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul;
    d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;
    e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
    f)  zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;
 g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: nu e cazul 
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
[bookmark: do|ax5^I|pa35]Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
[bookmark: do|ax5^I|pa36]Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
[bookmark: do|ax5^I|pa37]Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
[bookmark: do|ax5^I|pa38]Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.
[bookmark: do|ax5^I|pa39]Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
[bookmark: do|ax5^I|pa40]Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.
[bookmark: do|ax5^I|pa41]Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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