ANEXA nr. 5H:
[bookmark: do|ax5^H|pa1](- ANEXA nr. 5.H la procedură)
[bookmark: do|ax5^H|pa2]Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)
[bookmark: do|ax5^H|pa3]AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI DÂMBOVIŢA anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul ”Decolmatarea si reprofilarea albiei raului Arges, cu valorificarea agregatelor minerale extrase, Perimetrul Corbii Mari – raul Arges, comuna Corbii Mari si comuna Odobesti, judetul Dambovita, aval ”Amenajare rau Arges Ungureni – Podu Corbencii”, propus a fi amplasat în comuna Corbii Mari; Odobesti, județul Dâmbovița, titular ADMINISTRATIA NATIONALA ”APELE ROMANE” – ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA ARGES VEDEA prin S.C. STONE MINERALE AGREGATE S.R.L..
[bookmark: do|ax5^H|pa4]Informaţiile privind proiectul propus/memoriul de prezentare pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului (APM) Dâmboviţa din municipiul Târgovişte, str. Calea Ialomiţei, nr.1, în zilele de luni– joi, între orele 9:00 – 15:00 şi vineri între orele 9:00 – 13:00 şi la sediul comuna Corbii Mari; Odobesti, judetul Dambovita, în zilele de luni - vineri, între orele 9:00 – 15:00.
[bookmark: do|ax5^H|pa5]Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul (APM) Dâmboviţa.
	[bookmark: do|ax5^H|pa6]Data afişării anunţului pe site
[bookmark: _GoBack]15.10.2019



