ANEXA nr. 5K:
[bookmark: do|ax5^K|pa1](- ANEXA nr. 5.K la procedură)
[bookmark: do|ax5^K|pa2]Anunţ public privind decizia etapei de încadrare (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)
[bookmark: do|ax5^K|pa3][bookmark: do|ax5^K|pa4]Autoritatea competentă pentru protecţia mediului DAMBOVITA anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare NU SE SUPUNE EVALUARII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului*), pentru proiectul MODERNIZARE DRUMURI LOCALE IN COMUNA BRANESTI, JUDETUL DAMBOVITA  propus a fi amplasat in comuna Branesti, satul Branesti, judetul Dambovita  , titular COMUNA BRANESTI
[bookmark: do|ax5^K|pa5]1.Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului DAMBOVITA din TARGOVISTE, STR. CALEA IALOMITEI, NR. 1, JUDETUL DAMBOVITA, în zilele de LUNI-VINERI, între orele 9-14, precum şi la următoarea adresă de internet WWW.APMDB.ANPM.RO .
[bookmark: do|ax5^K|pa6][bookmark: do|ax5^K|pa7]Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 19.03.2020 (în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ).
[bookmark: do|ax5^K|pa8]Data afişării anunţului pe site 09.03.2020.
[bookmark: do|ax5^K|pa9][bookmark: _GoBack]
