“A.P.M. DÂMBOVIȚA anunță publicul interesat asupra luării deciziei de etapei de incadrare pentru proiectul ” Reducerea riscului la inundații în B.H. Ialomița aval de acumularea Pucioasa – componenta I B.H. Ialomița superioară” – în Bezdead; Brănești, Bucșani, Pucioasa, Șotânga, Târgoviște, Ulmi, Vulcana – Băi, Vulcana Pandele, județul Dâmbovița de către  A.P.M. Dâmbovița, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului. titular al proiectului ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ "APELE ROMÂNE" ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ BUZĂU - IALOMIȚA
      Proiectul deciziei de încadreare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dâmbovița, din municipiul Târgoviște, str.Calea Ialomiței, nr.1, județul Dâmbovița, în zilele de luni - joi, între orele 900 – 1500 și vineri intre 900 – 1300, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmdb.anpm.ro.
        Publicul interesat poate inainta observaţii/comentarii la proiectul deciziei de încadrare  în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției de Protecția Mediului Dâmbovița.
        Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul autorității competente pentru protecția mediului Dâmbovița, in termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului".

[bookmark: _GoBack]21.04.2020

