Anexa 5.Q
ANUNT public privind decizia de emitere a acordului de mediu
(autoritatea compenta pentru protectia mediului)


AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI DAMBOVITA anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul ”Amenajare careu foraj, foraj, echipare de suprafață, conducta si LEA sondele 1393, 1394, 1395 Moreni”, propus a fi amplasat în municipiul Moreni, extravilan, județul Dâmbovița, tiutlar OMV PETROM S.A..
Proiectul acordului de mediu şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dâmbovița, din municipiul Târgoviște, str. Calea Ialomiței, nr.1, județul Dâmbovița, în zilele de luni - joi, între orele 900 – 1500 si vineri intre 900 – 1300, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmdb.anpm.ro.
Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dâmbovița, din municipiul Târgoviște, str. Calea Ialomiței, nr.1, județul Dâmbovița,  in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe pagina de internet a autoritatii competente pentru protectia mediului.
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