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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj



                                                       PROIECT
               DECIZIA
 ETAPEI DE ÎNCADRARE
Ca urmare a solicitării depuse de către  S.C. KNAUF GIPS S.R.L. cu sediul în Bucureşti, P-ţa Presei Libere nr.3-5, City Gate Turnul de Sud, Etaj 4, sector 1, pentru proiectul „Deschidere şi punere în exploatare a zăcământului de gipds din perimetrul Leghia Vest-Nadăşu-Sector minier nordic” în comuna Aghireşu, sat Leghia , judeţul Cluj, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj cu nr. 11820/08.06.2018, completată cu nr. 12618/20.06.2018 şi cu nr.16269/20.08.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului,
   
Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnică, la nivelul judeţului Cluj din data de 09.10.2018, că proiectul „Deschidere şi punere în exploatare a zăcământului de gipds din perimetrul Leghia Vest-Nadăşu-Sector minier nordic” în comuna Aghireşu, sat Leghia , judeţul Cluj, necesită efectuarea evaluării impactului asupra mediului. 

Proiectul prevede:
-amenajare unei cariere de gips pe o suprafață de circa 74.100 mp(7,41 ha), necesitând următoarele etape:

a.derocare cu explozivi amplasaţi în găuri de foreză;


b.sfărâmarea supragabariţilor cu ciocan hidraulic montat pe excavator;
            c.încărcarea gipsului cu excavatorul sau încărcătorul frontal în autobasculante, după ce în prealabil a fost sortat în front de materialul steril cu cupa
-extracția gipsului în carieră, ce prevede:


-realizare organizare de șantier –amenajare incintă tehnologică în suprafaţă de cca 2.400mp, în care vor fi amplasate instalaţia mobilă de prelucrare primară a gipsului şi un modul container cu rol de birou şi vestiar cu grup sanitare. Apele uzate menajere de la grupul sanitar vor fi colectate printr-o reţea de canalizare şi evacuate într-un bazin hidroizolat vidanjabil;



-lucrări de deschidere –se va construi un drum de exploatare şi transport cu lungimea totală de 1320m, care va face legătura cu drumul judeţean DJ108C Leghia-Aghireşu(situat în vecinătatea nord-vestică a amplasamentului) şi treptele carierei;



-lucrări de pregătire –lucrări de derocare a sterilului din coperta zăcământului constituită din sol vegetal, argilă/marnă şi calcar/marnocalcar. Derocarea se va face mecanic, cu excavatorul pentru rocile moi şi prin împuşcare cu explozivi în cazul rocilor dure.Înălţimea maximă a treptei de descopertă va fi de 10m cu un unghi de taluz în lucru de maxim 60° şi un unghi de taluz final de maxim 45°;


-lucrări de exploatare -exploatarea zăcământului prin derocare cu explozivi amplasaţi în găuri de foreză.După sfărâmarea supragabariţilor cu ciocanul hidraulic montat pe excavator, gipsul va fi încărcat cu excavatorul sau încărcătorul frontal în autobasculante şi transportat la instalaţia mobilă de prelucrare.Înălţimea maximă a treptelor de util va fi de 10m, cu un unghi de taluz în lucru de max. 80° şi un unghi de taluz final de max 75°. Prelucrarea primară va fi făcută într-o staţie mobilă de concasare-sortare. Fluxul tehnologic de prelucrare a gipsului extras va fi următorul:pâlnie de alimentare→alimentator→unitate de presortare→fracţia 0-60mm merge pe banda de transport la stoc, fracţia >60mm merge la concasorul cu impact 1075x/925/1100mm→unitate de sortare a gipsului de steril→bandă de transport→stoc0-60mm. Sterilul provenit din coperta zăcământului şi din intercalaţiile sterile ale acestuia va fi depozitat în primul an de exploatare într-o haldă exterioară H1, după care pe măsură ce exploatarea avansează se vor crea condiţiile depozitării sterilului într-o haldă interioară H2, amplasată pe vatra carierei, uşurând lucrările de refacere a mediului. Depozitarea sterilului în halde se va face în trepte cu înălţimea maximă de 5m(halda H1), respectiv 10m(halda H2), la un unghi final de taluz de maxim 30°. Pe parcursul exploatării gipsului în sectorul Nordic,se preconizează obţinerea a 1.070.300t de gips brut, adică 59.461 t/an;



-lucrări de prelucrare-se vor realiza pe amplasament într-o staţie mobilă de concasare-sortare, iar după prelucrarea primară va fi transportat la linia de producţie a amestecurilor pulverulente uscate , a beneficiarului situată în localitatea Aghireşu-Fabrici ;
                        -transportul gipsului la o staţie mobilă de concasare-sortare, iar după prelucrarea primară va fi transportat la linia de producţie a amestecurilor pulverulente uscate , a beneficiarului situată în localitatea Aghireşu-Fabrici


-refacerea mediului afectat de lucrările de exploatare a gipsului;

   
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

   a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. II, la pct. pct. 2.a. ”cariere, exploatări miniere de suprafață  și de extracție a turbei, altele decât cele prevăzute în anexa 1 ”;  
   b) mărimea proiectului -proiectul propus presupune amenajarea unei cariere de gips pe o suprafață mare, respectiv Sconstruit=74.100 mp;
   c)  cumularea cu alte proiecte-proiectul de realizare a carierei se cumulează ca efect cu alte cariere existente sau în curs de amenajare, din zonă
   d) emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort –procesele de extracție și prelucrare agregate minerale ce se vor desfășura pe amplasament implică activităţi şi procese fizice, pentru care este necesară evaluarea emisiilor potenţiale de poluanţi în factorii de mediu şi compararea acestora cu nivelurile de emisii admise conform legislației în vigoare;
   e) pentru soluţiile constructive şi tehnologice (de funcționare a carierei de gips) sunt necesare măsuri pentru refacerea mediu și de creare condiții de funcționare proiect;
    f) riscul de accident –substanțele periculoase utilizate , alături de procesul de exploatare(explozivi în găuri de foreză)  crează  riscuri necesare a fi evaluate în detaliu;
   g) caracteristicile impactului potenţial –luând în considerare mărimea exploatării propuse, fluxurile tehnologice ce vor fi utilizate, materiile prime și auxiliare ce se vor utiliza pe amplasament (printre care și substanțe periculoase), cantitățile acestor substanțe și modul lor de gestionare, deșeurile generate, timpul de funcționare, etc.
    h) pentru realizarea investiției este necesară o organizare de șantier, excavații și lucrări de amenajare, realizarea de construcții folosite temporar, intensificarea traficului;
           Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

   
  
p.DIRECTOR EXECUTIV

dr.ing. Liana MUREŞAN

ȘEF SERVICIU AAA

 ing. Anca CÎMPEAN

Întocmit: 
ing.Dumitru ULIEŞAN
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