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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
PROIECT din data de 30.05.2017
Ca urmare a solicitării depuse de către Cosma Cristian în calitate de proiectant pentru beneficiarul Răchită Victor Virgil, cu domiciuliu în județul Cluj, Municipiul Cluj-Napoca, str. Dorobanților, nr. 74, ap. 95, pentru proiectul „Construire casă de vacanță P, împrejmuire, branșamente la utilități, bazin vidanjabil”, propus a fi amplasat în comuna Râșca, satul Râșca, Stațiunea Fântânele, Cariera, nr. 304, jud. Cluj, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj cu nr. 23917/09.06.2016 și completată cu nr. 27389/17.11.2016 și nr. 23149/15.05.2017, în vederea obţinerii acordului de mediu, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, şi a Legii nr. 49/07.04.2011 pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică, la nivelul judetului Cluj din data de 29.05.2017, că proiectul „Construire casă de vacanță P, împrejmuire, branșamente la utilități, bazin vidanjabil”, propus a fi amplasat în comuna Râșca, satul Râșca, Stațiunea Fântânele, Cariera, nr. 304, jud. Cluj, nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
a) proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind:
· inclus în aria naturală protejată de interes naţional Parcul Natural Apuseni, declarată prin Legea 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional- Secţiunea III-zone protejate - Scopul declarării - protecţia şi conservarea unor ansambluri peisagistice în care interacţiunea activităţilor umane cu natura de-a lungul timpului a creat o zona distinctă, cu valoare semnificativă peisagistică şi/sau culturală, deseori cu o mare diversitate biologică, conf. OUG 57/2007; 
· inclus în situl Natura 2000 ROSCI0002 Apuseni, conform Ordinului nr. 2387/2011 pentru modificarea Ordinului ministrului mediului şi dezvoltării durabile nr. 1.964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România - scopul declarării – specii şi habitate de interes comunitar; 
· inclus în Situl Natura 2000 ROSPA0081 Munții Apuseni-Vlădeasa: conform HG 971/2011 pentru modificarea și completarea HG nr. 1284/2007 privind declararea ariilor de protecție specială avifaunistică ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în România; - scopul declarării – specii de interes comunitar.
b) din analiza documentaţiei depuse, a verificării în teren a amplasamentului propus şi a completării listei de control pentru etapa de încadrare din cadrul procedurii de evaluare adecvată, în conformitate cu Ord. M.M.P. nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, cu Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar şi cu Legea nr. 49/2011 pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice (art. 28), a rezultat că proiectul propus nu va avea impact negativ semnificativ asupra integrităţii ariilor naturale protejate de interes comunitar, activitatea desfasurandu-se în intravilanul localității Rîșca;
c) Impactul potențial este nesemnificativ datorită suprafeței mici de intervenție și datorită faptului că activitățile de construcție și întreținere sunt reduse ca timp și amploare;

d) organizarea de şantier va ocupa o suprafaţă redusă, strict pe terenul beneficiarului, fără a afecta vecinătățile;

e) proiectul propus nu implică decât în faza de construcţie, cu efect temporar şi local, utilizarea, stocarea, transportul, manipularea sau producerea de substanţe sau materiale care ar putea afecta speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care a fost desemnată aria naturala protejata de interes comunitar;
f) proiectul propus prevede măsuri de gestionare a deşeurilor produse în timpul construcţiei/funcţionării, pentru a nu afecta speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care a fost desemnata  aria naturala protejata de interes comunitar;

g) pe amplasamentul proiectului şi în imediata apropiere a acestuia pot exista specii şi/sau habitate de interes comunitar, dar care nu sunt afectate de implementarea acestuia;
h) proiectul propus nu va provoca o deteriorare semnificativă sau o pierdere totală a unor habitate naturale de interes comunitar şi nu poate duce la izolarea reproductivă a speciilor de interes comunitar sau a speciilor tipice care intră în compoziţia habitatelor de interes comunitar;

i) proiectul propus nu poate afecta direct sau indirect zonele de hrănire/reproducere/ migraţie;

j) proiectul propus nu va avea influenţă directă asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar prin: emisii semnificative în aer, deviere curs apă, perturbare semnificativ crescută de zgomot/lumină, poluare atmosferică;

k) proiectul propus nu va implica utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică din zona ariilor naturale protejate de interes comunitar (activităţi extractive de suprafaţă de sol, argilă, nisip, pietriş, activitati de vanatoare, colectare plante);

Condiţiile de realizare a proiectului:

1. Respectarea Avizului Administratiei Parcului Natural Apuseni, nr. 49RA/13.04.2016.

2. Respectarea proiectului propus care prevede:
· construirea unei case de vacanță cu un regim de înălțime P;

· alimentarea cu apă se va realiza de la rețeaua publică de alimentare existentă;

· alimentarea cu energie electrică prin branșament la rețeaua electrică;
· evacuarea apelor uzate în bazin vidanjabil;
· terenul are o suprafață totală de 250 mp din care suprafața construită propusă este de 24.00 mp și suprafața desfășurată 24,00 mp.
Este obligatorie respectarea tuturor prevederilor tehnice existente în documentația supusă aprobării.

3. În etapa de construcţie:

· utilizarea exclusiv a terenului stabilit prin proiect pentru amplasarea organizări de şantier; 

· delimitarea zonei de lucru pentru prevenirea/minimalizarea distrugerii suprafeţelor vegetale; 
· limitarea traseelor autovehiculelor la strictul necesar pentru evitarea extinderii impactului asupra zonelor proximale;

· utilizarea cǎilor de acces existente şi evitarea realizǎrii unor noi cǎi de acces;

· consolidarea şi sistematizarea cǎilor de acces de utilizat pentru evitarea inducerii unui impact datorat apariţiei fenomenelor erozive, de bǎltire, etc.;

· udarea fronturilor si cailor de acces pentru a limita incarcarea cu praf a aerului;
· amenajarea de spaţii pentru stocarea temporară a deşeurilor rezultate din lucrările de construcţie; colectarea selectivă şi controlată a deşeurilor şi eliminarea/valorificarea prin firme autorizate şi specializate pe bază de contract; deşeurile de origine organicǎ vor fi compostate într-un spaţiu special amenajat, odatǎ cu resturile organice (fân, frunze, ramuri, etc.) de pe amplasament şi utilizate (prin împrǎştiere) în lunile februarie-martie ca fertilizator pentru spaţiile verzi;

· depozitarea materialelor/utilajelor/sculelor numai în locuri special amenajate în incintă, pentru asigurarea protecţiei factorilor de mediu;

· carburantii vor fi achizitionati de la statiile de carburanti si transportati pe amplasament cu autocisterne, unde se va realiza alimentarea utilajelor;
· in zona de lucru este necesara existenta unei prelate impermeabile, rezistente la hidrocarburi si a unui recipient  special (butoi metalic) in cazul unor eventuale scurgeri;
· in timpul lucrarilor se vor folosi utilaje performante care nu produc pierderi de substanţe poluante în timpul funcţionării şi care nu generează zgomot peste limitele admise; oprirea motoarelor utilajelor şi/sau autoutilitarelor pe durata pauzelor pentru diminuarea poluării aerului/ fonice; efectuarea operaţiilor de întreţinere a utilajelor doar în incinte special amenajate; 
· respectarea mǎsurilor tehnice de verificare a echipamentelor şi utilajelor; respectarea setului de mǎsuri teoretice, de instruire a personalului în scopul asigurǎrii unei intervenţii eficiente în caz de accident (scurgeri accidentale de hidrocarburi, incendiu, etc);

· pe căile de acces se va rula cu viteză scăzută pentru a se evita incidentele, ridicarea prafului, zgomotul, etc.
· colectarea deşeurilor inerte în container, pentru a fi incluse în fundaţii/ utilizate ca material de consolidare a cǎilor de acces dupǎ terminarea lucrǎrilor de fundare;

· efectuarea lucrărilor numai în perioadele active diurne;

· utilizarea stratului ierbos decopertat iniţial şi depozitat pentru refacerea învelişului vegetal afectat, după terminarea construcţiei, inclusiv a zonelor de organizare de şantier.
  4. În etapa de utilizare a construcţiei:
· evitarea afectării de către infrastructura creată a habitatelor naturale şi seminaturale din interiorul ariilor naturale protejate;

· amenajarea/întreţinerea spaţiilor de depozitare temporară a deşeurilor; eliminarea/ valorificarea deşeurilor colectate selectiv prin firme autorizate şi specializate pe bază de contract.
 5. Condiţii generale:

· se interzice circulaţia autovehiculelor în afara drumurilor de acces amenajate, în scopul evitării impactului asupra habitatelor şi speciilor de importanţă comunitară;

· se interzice afectarea sub orice formă a vecinătăţilor amplasamentului analizat, atât în timpul perioadei de construcţie cât şi în timpul funcţionării obiectivului;

· se interzice deversarea pe sol de produse petroliere, combustibili, alte substanţe contaminante;

· se interzice introducerea de specii alohtone datorita posibilului impact negativ manifestat asupra speciilor existente pe amplasament si in vecinatatea acestuia;

· titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de producerea modificării;
· titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj la finalizarea proiectului, în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, conform art. 49 (3) din Ordinul M.M.P. nr. 135/2010.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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