Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de a nu solicita efectuarea evaluării de impact asupra mediului în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare pentru proiectul „Pregătirea conductei Ø 20” Sărmășel – Ceanu Mare Cluj I pentru transformarea în conductă godevilabilă”, amplasat în UAT Frata, UAT Ceanu Mare, UAT Cojocna, UAT Apahida și UAT Cluj, județul Cluj și UAT Sărmașu, județul Mureș.
  Proiectul deciziei etapei de încadrare şi motivele care îl fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Cluj, Calea Dorobanţilor nr. 99, judeţul Cluj, în zilele de luni între orele 9:00-16:00, marți – joi între orele 9:00-14:00, vineri între orele 9:00-12:00, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmcj.anpm.ro.
          Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare timp de 8 zile de la data apariţiei pe site. 
