
”A.P.M. Cluj anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de a nu solicita efectuarea evaluării de impact asupra mediului pentru proiectul ”Înlocuire pompă de distribuție motorină cu instalație monobloc mobilă ansamblu rezervor și pompă de distribuție, montat în cuvă de retenție în vederea comercializării cu amănuntul a combustibilului biodiesel” în comuna Jucu, sat Jucu Herghelie nr. 16 A, județul Cluj.


Titular:  S.C. MAC FARMACONS S.R.L.  cu sediul în municipiul Cluj-Napoca, str. Calea Florești nr. 77, ap. 29, județul Cluj.


Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Cluj-Napoca, str. Dorobanţilor nr. 99, luni între orele 9,00-16,30, marți-joi între orele 9.00 – 14,00, vineri între orele 9,00-12,00 precum şi la următoarea adresă de internet www.apmcj.anpm.ro
Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Cluj în zilele de luni-joi între orele 08.00-16.30 şi vineri între orele 8,00-14,00, în termen de 8 zile de la publicarea anunțului pe site”
