
Anunţ public privind decizia de încadrare pentru proiectul „Elaborare P.U.Z. în vederea introducerii terenului în intravilan și construire agropensiune P+1E, împrejmuire teren, bazin vidanjabil etanș, branșamente la utilități și amenajări exterioare”, propus a fi amplasat în comuna Băișoara, sat Moara de Pădure, jud. Cluj, titular: S.C. Fluffy Carpet S.R.L..
”Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, în cadrul procedurii de evaluare adecvată pentru proiectul „Elaborare P.U.Z. în vederea introducerii terenului în intravilan și construire agropensiune P+1E, împrejmuire teren, bazin vidanjabil etanș, branșamente la utilități și amenajări exterioare”, propus a fi amplasat în comuna Băișoara, sat Moara de Pădure, jud. Cluj, titular: S.C. Fluffy Carpet S.R.L..
Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Cluj, Calea Dorobanţilor nr. 99, în zilele de: luni-joi între orele 09.00-14.00 şi vineri între orele 9,00-12,00. 

Observaţiile şi comentariile publicului interesat privind decizia etapei de încadrare se trimit în scris la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj, Calea Dorobanţilor, nr. 99, bl. 9B, cod 400609, tel. 0264-410722, fax: 0264-410716, e-mail: office@apmcj.anpm.ro, în zilele de luni – joi între orele 900-1400 , vineri între orele 900-1200, în termen de 8 zile calendaristice de la data apariţiei anunţului.”

