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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  CLUJ



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr.     din 04.09.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de JUDETUL CLUJ-CONSILIUL JUDETEAN, prin Presedinte, Domnul Alin Tise,  cu sediul în Str. Dorobantilor, Nr. 106, Cluj-Napoca, Judetul Cluj, înregistrată la APM Cluj cu nr. 21385/03.03.2017,  în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Cluj decide, ca urmare a completarilor inregistrate cu nr.24454/05.07.2017, 11434/24.08.2017, SIM nr. 409/05.07.2017, a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de  11.07.2017, că proiectul „Modernizare si reabilitare drum judetean DJ 107M Luna de Sus-Baisoara-Buru-Limita judetului Alba Km 00+000-42+000”,  propus a fi amplasat în comunele     Floresti, Savadisla, Baisoara si Iara,   jud. Cluj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  
    Justificarea prezentei decizii:
   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct.13,a “orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct.22 din anexa nr.1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”

b) terenul apartine domeniului public al judetului Cluj-drum judetean DJ107M, conform certificatului de urbanism nr. 90/06.02.2017, eliberat de Consiliul Judetean Cluj.
c) proiectul propus nu se cumulează cu alte proiecte în sensul amplificării impactului adus asupra mediului; 
d) proiectul propus, în lungime totală de 42 km are elementele geometrice ale traseului proiectat, suprapuse peste traseul existent în totalitate;
e) sunt prevăzute măsuri pentru gestionarea corespunzătoare a deşeurilor generate în fazele de execuţie 

f) impactul datorat emisiilor poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort generate prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de execuţie, va fi local şi temporar;

g) sunt prevăzute măsuri pentru evitarea accidentelor care pot avea ca efect contaminarea solului în timpul execuţiei proiectului/ exploatării/dezafectării;

h) proiectul propus nu este inclus in fondul forestier, conform Avizelor favorabile nr. 5986/05.05.2017 emis de Garda Forestiera Cluj, nr.10362/16.03.2017, emis de Ocolul Silvic Turda,  nr.10700/23.03.2017, emis de Ocolul Silvic Cluj, nr.10693/28.03.2017, emis de Directia sivica Cluj;
i) pe perioada mediatizării proiectului nu au existat observaţii/contestaţii ale publicului la proiectul deciziei etapei de încadrare.

    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

 a) proiectele propuse intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul este inclus partial in ariile naturale protejata de interes comunitar ROSPA0087-Muntii Trascaului si ROSCI0427 Pajistile de la Liteni-Savadisla;
b) din analiza documentaţiei depuse, a verificării în teren a amplasamentului propus şi a completării listei de control pentru etapa de încadrare din cadrul procedurii de evaluare adecvată, în conformitate cu Ord. MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar şi Legea nr. 49/07.04. 2011 pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice (art. 28), a rezultat că proiectul propus nu va avea impact negativ semnificativ asupra integrităţii ariilor naturale protejate, traseul drumului propus pentru modernizare fiind suprapus în totalitate peste traseul existent;

c) organizarea de şantier va ocupa o suprafaţă mică de teren, în afara ariilor naturale protejate, fără realizarea de căi de acces noi;

d) proiectul propus nu implică decât în faza de construcţie, cu efect temporar şi local, utilizarea, stocarea, transportul, manipularea sau producerea de substanţe sau materiale care ar putea afecta speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care au fost desemnate ariile naturale protejate de interes comunitar;

e) proiectul propus prevede măsuri de gestionare a deşeurilor produse în timpul construcţiei /funcţionării, pentru a nu afecta speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care au fost desemnate ariile naturale protejate de interes comunitar;

f) pe amplasamentul proiectului şi în imediata apropiere a acestuia nu există specii şi/sau habitate de interes comunitar ce pot fi afectate de implementarea acestuia;
g) proiectul propus nu va provoca o deteriorare semnificativă sau o pierdere totală a unor habitate naturale de interes comunitar şi nu poate duce la izolarea reproductivă a speciilor de interes comunitar sau a speciilor tipice care intră în compoziţia habitatelor de interes comunitar;

h)proiectul propus nu afectează în mod direct sau indirect zonele de hrănire/reproducere/migraţie;

i) proiectul propus nu va avea influenţă directă asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar prin: emisii semnificative în aer, deviere curs apă, perturbare semnificativ crescută de zgomot/lumină, poluare atmosferică;

j) proiectul propus nu va implica utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică din zona ariilor naturale protejate de interes comunitar (activităţi extractive de suprafaţă de sol, argilă, nisip, pietriş);

k) pe perioada mediatizării proiectului nu au existat observaţii/contestaţii ale publicului la proiectul deciziei etapei de încadrare.

Condiţiile de realizare a proiectului:
  a) Respectarea proiectului care prevede efectuarea urmatoarelor lucrari:  

- Lucrari de infrastructura si suprastructura drum

-Lucrari pentru colectarea si scurgerea apelor pluviale (rigole, podete tubulare, santuri de pamnt, santuri pavate din beton, ridicari guri de scurgere si canal, dren de fund de sant, podete tubulare, dalate, refacere camera de cadere);

-reabilitari de poduri existente si lucrari de poduri noi;

-Lucrari de racordare cu drumurile laterale;

-Lucrari diverse necesare sigurantei circulatiei – indicatoare rutiere, marcaje si montarea de parapeti de siguranta;

-realizarea de parcari;

- respectarea condițiilor din Avizul de gospodarire a apelor nr. 136/08.06.2017 emis de Administratia Nationala „APELE ROMANE” Administratia Bazinala de  Apa Mures;
- respectarea condițiilor din Avizul de gospodarire a apelor nr. 136/03.07.2017 emis de Administratia Nationala „APELE ROMANE” Administratia Bazinala de  Apa „Somes Tisa” Cluj Napoca;

-- respectarea condițiilor din Avizul nr. 966/10.05.2017, emis de Administratia Natura 2000 Trascau;

- respectarea condițiilor din Avizul nr. 48/22.08.2017 emis de ANANP;
- se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei prin producere de praf şi zgomot, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare;

-efectuarea lucrarilor de constructie pe portiunile incluse in aria naturala protejata ROSPA0087 Muntii Trascaului, in afara perioadei de cuibarit  a speciilor de pasari salbatice protejate (martie-mai);
- eliminarea plantelor invazive şi orice alte măsuri ulterioare de întreţinere a habitatelor şi speciilor vor fi realizate numai cu acordul custodelui; 

- se interzice uciderea sau rănirea oricărei specii de faună sălbatică din perimetrul şi din vecinătatea obiectivului;

- activităţile de şantier aferente implementării proiectului nu se vor desfăşura la lumină artificială pentru a nu afecta chiropterele şi/sau lepidopterele nocturne;

-utilizare exclusiv a terenului stabilit prin proiect pentru amplasare organizare de şantier, în afara ariei naturale protejate;

- asigurarea transportului şi manipulării materialelor de construcţie pentru evitarea pierderilor din utilajele de transport;

- folosirea drumurilor de acces existente;

-  limitarea traseelor autovehiculelor la strictul necesar;

- amenajarea de spaţii pentru stocarea temporară a deşeurilor rezultate din lucrările de construcţie; colectarea selectivă şi controlată a deşeurlori şi eliminarea/valorificarea prin firme autorizate şi specializate pe bază de contract; recipienţii pentru colectarea deşeurilor vor fi prevăzuţi cu sisteme de închidere sau acoperire astfel încât deşeurile să nu fie luate de vânt sau păsările şi animalele zonei să aibe acces la ele; deşeurile vor fi preluate de pe amplasament cu o frecvenţă suficientă pentru a se evita acumularea acestora; 

- depozitare materiale/utilaje/scule numai în locuri stabilite, pentru asigurarea protecţiei factorilor de mediu;

- folosirea de utilaje performante care nu produc pierderi de substanţe poluante în timpul funcţionării şi care nu generează zgomot peste limitele admise;

- organizarea activităţilor şi operaţiilor producătoare de zgomot în perioada zilei, cu evitarea cumulării emisiilor de zgomot pe durata perioadei de executie;

- pe perioada de funcţionare vor fi luate toate măsurile astfel încât să se reducă la minim riscurile de producere accidente sau de contaminare a factorilor de mediu;

 - se va evita deversarea pe sol de produse petroliere, combustibili, alte substanţe contaminante;

- se interzice circulaţia autovehiculelor în afara drumurilor de acces amenajate, în scopul evitării impactului asupra habitatelor şi speciilor de importanţă comunitară;

- se interzice afectarea sub orice formă a vecinătăţilor amplasamentului analizat, atât în timpul perioadei de construcţie cât şi în timpul funcţionării obiectivului; 

- se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare;

- orice lucrări ulterioare de întreţinere sau reparaţii se vor realiza numai cu consultarea şi acordul custozilor;;

- titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agentia pentru Protecţia Mediului Cluj despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei de încadrare, înainte de producerea modificării.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
             DIRECTOR  EXECUTIV

dr. ing. GRIGORE CRACIUN

	Şef Serviciu AAA,

ing. Anca CÎMPEAN
	
	


 Întocmit:

 ing. Alexandra Vermesan
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ
Strada Dorobanţilor, nr. 99, Cluj-Napoca, cod 400609

Tel : 0264 410 722; 0264 410 720  Fax : 0264 410716
e-mail : office@apmcj.anpm.ro
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