           Titlu: Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: „Construire 2 hale pentru depozitare şi producţie, împrejmuire, amenajări exterioare, branşamente şi racorduri utilităţi”, propus a fi amplasat în mun. mun. Câmpia Turzii, str. Laminoriştilor, nr. 169D, jud. Cluj; Titular: S.C. MARCO PLAST  S.R.L.
„Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj anunţă publicul interesat asupra depunerii  solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Construire 2 hale pentru depozitare şi producţie, împrejmuire, amenajări exterioare, branşamente şi racorduri utilităţi”, propus a fi amplasat în mun. mun. Câmpia Turzii, str. Laminoriştilor, nr. 169D, jud. Cluj; Titular: S.C. MARCO PLAST  S.R.L.
Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Cluj, Calea Dorobanţilor nr. 99, în zilele de luni între orele 9.00 - 16.00, marţi – joi între orele 9.00 - 14.00 şi vineri între orele 9.00 - 12.00. Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei  pentru Protecţia Mediului Cluj”.
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