Anunt public privind depunerea solicitarii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul”Amplasare statie mobile de sortare agregate”, propus a fi amplasat in extravilanul localitatii Floresti,localitatea Luna de Sus, str. Barajului fnr., prelungire a strazii Fagadaul Lunii, jud.Cluj, titular: SC.Betonexpres Industrial SRL.

Anuntul
APM Cluj anunta publicul interesat asupra depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “Amplasare statie mobile de sortare agregate”, propus a fi amplasat in extravilanul localitatii Floresti,localitatea Luna de Sus, str. Barajului fnr., prelungire a strazii Fagadaul Lunii, jud.Cluj, titular: SC.Betonexpres Industrial SRL.

Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autoritatii competente pentru protectia mediului Cluj, str.Dorobantilor nr.99, si la sediul SC.Betonexpres Industrial SRL, Floresti, str.Fagadaul Lunii fnr. ,  in zilele de luni 9,00-16,30 si marti-joi , intre orele 9,00-14,00 si vineri intre orele 9,00-12,00.

Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul autoritatii competente pentru protectia mediuluiCluj-Napoca.
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