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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	          Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj


Decizie

nr.209  am din  02.10.2018
 emiterea Autorizaţiei de Mediu 
Urmare a cererii  adresate de către SC.LEVENTE COMPANIE SRL, cu sediul în judeţul Cluj, localitatea Viştea,  nr.5, comuna Gârbău,  jud.Cluj, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj cu nr.15005/25.07.2018, completată cu documentaţia nr.18463/21.09.2018 ,  în baza Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare şi a Ordinului MMDD nr.1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare,a OUG nr.75/2018 pentru modificarea şi completarea unor acte normative în domeniul protecţiei mediului şi al regimului străinilor 
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ

Decide emiterea
AUTORIZAŢIEI DE MEDIU  
pentru  „Carieră de calcar Aghireşu”
Titular: SC. LEVENTE COMPANIE SRL, cu sediul în localitatea Viştea, nr.5, comuna Gârbău,    jud Cluj, înregistrată la Registrul Comerţului cu J12/3103/2003, CUI nr.15873577
pentru desfăşurarea activităţilor de:  extracţie piatră ornamentală şi a pietrei pentru construcţii ;extracţia pietrei calcaroase, ghipsului, cretei şi ardeziei.  
COD CAEN 1411-Extracţia pietrei pentru construcţii(CAEN 0811-Extracţia pietrei ornamentale şi a pietrei pentru construcţii, extracţia pietrei calcaroase, ghipsului, cretei şi a ardeziei, conform Ord nr. 337/2007 )
pe amplasamentul : Aghireşu, extravilan, jud Cluj
Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

· Parcurgerea procedurii s-a realizat în conformitate cu prevederile O.M. nr. 1798/2007 pentru  aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare;

· Garantarea îndeplinirii condiţiilor de protecţie a aerului, apei şi solului, inclusiv măsurile privind minimizarea generării deşeurilor şi gestionarea corespunzătoare a acestora;

· Decizia poate fi contestată în termen de 30 zile lucrătoare de la data afişării deciziei. La expirarea acestui termen, APM Cluj  eliberează autorizaţia de mediu.
· Proiectul autorizaţiei de mediu se află postat pe site-ul APM Cluj, la adresa web: http://www.anpm.ro/web/apm-cluj/drafturi-autorizatii-de-mediu.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ:

· Prezenta decizie poate fi contestată cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
p.DIRECTOR EXECUTIV 
dr. ing. Liana MUREŞAN
Şef  Serv. Avize, Acorduri, Autorizații
ing. Anca CÎMPEAN                                                
Întocmit:
ing.Dumitru ULIEŞAN
02.10.2018,Ora:13,30
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