
”A.P.M. Cluj anunţă publicul interesat asupra luării deciziei de revizuire Decizie etapă de încadrare nr. 25 din 28.01.2016 pentru proiectul ”Lucrări de exploatare nisip și pietriș în Perimetrul Canton 3 –Extindere”  propus a fi amplasat în municipiul Câmpia Turzii –extravilan -Perimetrul Canton 3 Extindere, județul Cluj de modificare a proiectului „Exploatare balast, nisip și pietriș” în municipiul Câmpia Turzii –extravilan -Perimetrul Canton 3, județul Cluj”.

Decizia autorităţii de mediu de revizuire accord de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Cluj, Calea Dorobanţilor nr. 99, jud. Cluj în zilele de: luni între orele 09.00-16.00 şi marți-joi între orele 9,00-14,00 şi vineri între orele 9,00-12,00 şi la sediul  S.C. EXPLORA TRADE  S.R.L., din municipiul Câmpia Turzii, str. Griviței nr. 15 A, județul Cluj.

Observaţiile/contestațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Cluj în zilele de luni-joi între orele 08.00-16.30 şi vineri între orele 8,00-14,00, în termen de 10 zile de la publicarea anunțului în ziar”
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