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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Numărul xxx din xx.04.2017
Urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de S.C. PLURIPLAST S.R.L., cu sediul în municipiul Dej, strada Bistriței, nr. 63A, județul Cluj, prin S.C. MIRAROM S.R.L., cu adresa municipiul Gherla, strada Dejului, nr. 4, județul Cluj, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj cu numerele 21947/28.03.2017 și xx/xx.03.2017, număr de înregistrare pe S.IM. xx/xx.03.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj decide că proiectul “Diversificarea activității de producție a societății PLURIPLAST S.R.L. – prin extindere construcție”, propus a fi amplasat în municipiul Dej, strada Bistriței, nr. 63A, județul Cluj, titular: S.C. PLURIPLAST S.R.L., nu necesită evaluarea impactului asupra mediului. 
Justificarea deciziei: 

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

· Proiectul intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, fiind încadrat la anexa nr. 2 - pct. 10.a - “proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale”;

· Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
· Amplasament: municipiul Dej, strada Bistriței, nr. 63A, județul Cluj; conform P.U.G. zona este situată în U.T.R. 47, subzona I.D.1.b. – subzona unităților industriale și de servicii cuprinzând subzona de reconversie în zone industriale și de servicii nepoluante (Certificat de Urbanism nr. 94 din 22.03.2017, emis de Primăria municipiului Dej);

· S.C. PLURIPLAST S.R.L. deține Autorizația de Mediu nr. 377/26.10.2012, revizuită la data de 28.05.2015, emisă de Agenția pentru Protecția Mediului Cluj;

· Proiectul este de amploare redusă și nu se  cumulează cu  alte proiecte;

· Proiectul nu implică utilizarea resurselor naturale; 
· Proiectul presupune emisia redusă de poluanţi cu impact local;

· Sunt prevăzute măsurile pentru minimizarea impactului asupra mediului;

· Lucrările prevăzute nu provoacă efecte negative asupra stării de sănătate a populației;

· Nu există traversări de cursuri de apă și nu sunt necesare lucrări de alimentare cu apă;
· Amplasamentul nu este inclus în fondul forestier național, nu face obiectul Legii 46/2008 Codul Silvic și a Ordinului M.M.P. 924/2011 privind scoaterea terenurilor din fondul foreestier național;
· Amplasamentul nu este situat în interiorul sau vecinătatea nici unei arii naturale protejate;

· Pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea publicului referitoare la realizarea proiectului.

Condiţiile de realizare a proiectului:

· Respectarea proiectului, care prevede:

· Efectuare lucrări de extindere și modernizare;

· Achiziționarea de utilaje și echipamente noi;

· Descriere funcțională: pe teren există doua construcții - corp C1 cu suprafața de 1.807,00 mp și corp C2 cu suprafața de 119,00 mp.
· Prin proiect se urmărește diversificarea și mărirea capacității de producție a societății care implică extinderea zonelor de producție și depozitare, cât și o serie de lucrări de intervenții asupra construcțiilor existente pentru modernizarea și optimizarea fluxurilor. Se vor realiza două extinderi la corpul C1, o extindere de clădire pe latura de sud, pe o structură metalică cu închideri ușoare din panouri sandwich la pereți și acoperiș cu destinația depozit, cu suprafața de 640,32 mp și o extindere pe latura de vest cu destinația producție, pe structură metalică cu închideri ușoare, cu suprafața de 511,95 mp și recompartimentarea la nivelul etajului 1 și 2 pentru a realiza la nivelul 1 o secție de producție, accese. Unitatea va fi deservită de o rampă auto cu structura din beton armat cu suprafața de 50 mp.

Se va construi un rezervor suprateran din oțel cu capacitate de 300 mc de  apă (rezerva de incendiu) și o stație de pompe, totalizând o suprafață de 53,54 mp.

Se vor efectua o serie de lucrări de reparații la construcțiile existente constând în: 

· refacerea finisajelor la pardoseli;
· refacerea finisajelor interioare;
· înlocuirea tâmplăriei;
· refacerea șarpantelor și a acoperișului;
· realizarea de instalații de prevenire și stingere a incendiilor, cu toate echipamentele aferente.

· Suprafață totală teren: 4377 mp;

· Suprafață construită propusă: 3061 mp;

· Suprafața desfășurată propusă: 3964 mp;

· P.O.T. propus/recomandat: 70%;

· C.U.T. propus 0,91;

· Situația propusă corp C1:

· Parter: Sc=3.062,27 mp; Su= 2.883,00 mp:

· Birou – 19,00 mp;

· Hol – 70,62 mp;

· Arhiva – 13,00 mp

· Grup sanitar bărbați – 15,78 mp;

· Grup sanitar femei – 15,95 mp;

· Hală producție – 521,58 mp / 135,60 mp / 290,00 mp = 947,18 mp;

· Depozite – 650,00 mp;

· Producție I extindere – 511,95 mp;

· Depozit II extindere – 640,32 mp;

· Rampa auto – 50,00 mp;

· Grup sanitar – 3,23 mp;

· Vestiar bărbați – 18,57 mp;

· Vestiar femei – 27,50 mp;

· Birou producție – 31,00 mp.

· Mezanin: Sc = 198,40 mp; Su= 159,04 mp:

· Birou – 110,38 mp / 25,20 mp = 135,58 mp;

· Hol – 8,34 mp;

· Laborator calitate – 15,21 mp.

· Etaj 1: Sc= 441,00 mp; Su= 421,52 mp:

· Birou – 37,76 mp;

· Birou – 26,73 mp;

· Baie – 4,60 mp;

· Primire marfă – 46,82 mp;

· Productție confecții manuale – 129,00 mp;

· Depozit carton – 137,00 mp;

· Casa scării – 19,66 mp;

· Holuri – 12,00 mp / 7,95 mp = 19,95 mp.

· Etaj 2: Sc= 388,56 mp; Su= 332,55 mp 9aparatment de serviciu):

· Bucătărie și loc pentru servit masa – 34,67 mp;

· Cameră – 46,44 mp;

· Birou – 19,90 mp;
· Dormitoare – 24,24 mp / 24,24 mp / 25,11 mp / 25,11 mp = 98,70 mp;
· 4 băi, fiecare de 5,50 mp = 22,00 mp;
· Cameră – 74,84 mp;
· Spălătorie – 8,48 mp;
· Baie – 6,04 mp;
· Hol – 6,95 mp;
· Casa scării – 14,53 mp

· Situația propusă corp C2: propus pentru dezafectare.
· Situația propusă pentru bazin apă rezervă incendiu – suprateran:
· Volum – 300 mc;

· Bazin + camera pompelor – Sc = 53,54 mp.

· Situația propusă – amenajare 3 locuri de parcare + 1 loc de parcare pentru persoane cu dizabilități: platformă carosabilă prevazută cu marcaje – 46,00 mp.

· Utilaje ce urmeaza a se achizitiona:

· Mașină de confecționat pungi;

· Macroperforator; 

· Pod rulant;

· Mașină de ambalat;

· Presă;

· Cântar;

· Rampă; 

· Electrostivuitor.

· Vecinătăți: la Nord – parcare, la Est și Sud – platform industriala Somes S.A., la Vest – drum de acces;

· Amplasament: municipiul Dej, strada Bistriței, nr. 63A, județul Cluj;
· Activitate desfășurată: fabricarea articolelor de ambalaj din materiale plastice;
· Produse obținute: pungi din material plastic, de diferite forme și dimensiuni;
· Faze proces tehnologic: recepția materiilor prime, montarea pe bobinator, preluarea foliei de dispozitivul de îndoire, tăierea foliei la dimensiunile solicitate, sudarea la cald, aplicarea de întărituri din hârtie sau celofan autoadeziv, colectarea și ambalarea în cutii de carton, depozitarea în vederea livrării la clienți;
· Utilități: racordare la rețelele existente. 

· Amenajarea spațiilor verzi se va face în concordanță cu Certificatul de Urbanism nr. 94 din 22.03.2017: suprafețele libere neocupate cu circulații, parcaje și platforme funcționale vor fi plantate cu 1 arbore la fiecare 200 mp; se vor prevedea plantații înalte în lungul limitelor incintelor care reprezintă totodată linii de separație față de alte subzone și unități teritoriale de referință; 
· Utilizarea exclusiv a terenurilor stabilite pentru amplasarea organizării de şantier şi depozitarea materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate din activităţile de construire; organizarea de șantier va include următoarele construcții temporare: modul vestiar + grup social + duș, punct de alimentare cu energie electrică, punct de alimentare cu apă, platformă deșeuri, zonă parcare utilaje;
· Ocuparea unei suprafeţe minime de teren pentru amplasarea organizării de şantier;

· Marcarea corespunzătoare, cu panouri de protecţie, a terenurilor ocupate temporar de organizarea de şantier sau afectate de lucrări temporare (excavări, săpături de şanţ, etc.);

· Stocarea temporară a deşeurilor rezultate din faza de construcţie în spaţii special amenajate şi eliminarea acestora prin firme specializate; 

· Contract cu firmă specializată pentru eliminarea deșeurilor de azbest (rezultate din decopertarea acoperișului); se va respecta cu strictețe H.G. nr. 734/2006 pentru modificarea H.G. nr. 124/2003 privind prevenirea, reducerea și controlul poluării mediului cu azbest;
· Utilizarea unor variante de construcţie moderne, cu generare minimă de deşeuri;

· Evitarea desfăşurării lucrărilor cu emisii de praf în perioade cu vânt puternic;

· Menţinerea stării tehnice a mijloacelor auto şi utilajelor folosite pentru a se evita pierderile de combustibil de uleiuri care pot afecta calitatea solului şi a apelor subterane; lucrările de întreținere curentă a utilajelor se va face în locuri special amenajate (nepermițându-se împrăștierea materialelor, combustibililor, și reziduurilor);

· Folosirea unor utilaje şi mijloace de transport silenţioase;

· Asigurarea transportului şi manipulării materialelor de construcţie pentru evitarea pierderilor din utilajele de transport;

· Materialele de construcţii vor fi aduse progresiv pe măsură ce lucrările avansează şi în funcţie de solicitări; ele vor fi depozitate pe platforme special amenajate în incinta proprietăţii (conform planului organizării de şantier);
· Deșeurile rezultate din excavări, dacă este cazul, vor fi depozitate în locurile indicate de Primăria municipiului Dej; 

· Încadrarea obiectivului peisagistic în zona studiată;

· Refacerea terenurilor ocupate temporar, la finalizarea lucrărilor, cuprind:
· Eliminarea deşeurilor rezultate în urma activităţilor desfășurate;

· Redarea aspectului terenului conform funcţiunilor stabilite prin P.U.G.

· Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de producerea modificării;
· Conform Ordinului 1798/2007, cu modificările și completările ulterioare, articolul 14: ”Revizuirea autorizaţiei de mediu se realizează ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza emiterii ei. Titularul activităţii informează în scris ACPM despre acest lucru, iar ACPM emite o autorizaţie de mediu revizuită, incluzând acele date care s-au modificat, sau decide reluarea procedurii de emitere a unei noi autorizaţii de mediu”.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, cu modificările și completările ulterioare şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Director Executiv,

Dr. ing. Grigore CRĂCIUN

Şef serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,
Anca CÎMPEAN

Întocmit,

Marian ROŞCA
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