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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	 Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj



                              PROIECT
               DECIZIA
 ETAPEI DE ÎNCADRARE
Ca urmare a solicitării depuse de către  S.C. SINAI COMIMPEX S.R.L. cu sediul în comuna Iclod, sat Iclod nr. 504 B, jud. Cluj, pentru proiectul „Amenajare acumulare piscicolă” în comuna Iclod, sat Iclod f.n, judeţul Cluj, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj cu nr. 21854/07.04.2015, completată cu nr. 27747/10.12.2015, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului,
   
Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnică, la nivelul judeţului Cluj din data de 16.122015, că proiectul „Amenajare acumulare piscicolă” în comuna Iclod, sat Iclod f.n, judeţul Cluj, necesită efectuarea evaluării impactului asupra mediului. 

Proiectul prevede:
-amenajare acumulare piscicolă pe suprafața de 68.000 mp, necesitând următoarele etape:

-decopertarea solului vegetal și depozitarea într-o haldă externă; solul vegetal haldat va fi folosit la finalul amenajărilor pentru renaturarea zonelor marginale acumulării piscicole;


-extragerea materialului argilos și haldarea acestuia într-o haldă externă; materialul argilos haldat va fi folosit la amenajarea digului de protecție de pe conturul acumulării piscicole;


-extracția nisipului și pietrișului în carieră, ce prevede:


-realizare organizare de șantier (amenajare zonă de lucru, amenajări zone de trafic; amenajare zonă haldare);



-lucrări de deschidere (executarea unor tranșee longitudinale și a unui drum de acces);



-lucrări de pregătire (continuarea descopertării zăcământului și haldarea pe categorii);


-lucrări de exploatare (exploatarea zăcământului prin metoda ”la zi”; din tranșee se vor executa fâșii transversale descendente, dreapta-stânga sensul de înaintare al exploatării fiind direcția nord-est spre sud-vest, derocarea făcându-se cu excavatorul, până la nivelul hidrostatic și cu draglina în continuare; este posibil ca în unele cazuri să se execute depozite tampon în apropierea locului de încărcare, materialul fiind ulterior încărcat în camion și dus la zona de prelucrare);



-lucrări de prelucrare (se vor realiza în vecinătatea amplasamentului, la stația de sortare-prelucrare deținută de titular);



-refacerea mediului și amenajarea acumulării piscicole;

   
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

   a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. II, la pct. pct. 2.a. ”cariere, exploatări miniere de suprafață  și de extracție a turbei, altele decât cele prevăzute în anexa 1 și 1.f “crescătorii pentru piscicultură intensivă”;  
   b) mărimea proiectului -proiectul propus presupune amenajarea unei acumulări piscicole pe o suprafață mare, respectiv Sconstruit=68.000 mp;
   c) emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort –procesele de extracție și prelucrare agregate minerale ce se vor desfășura pe amplasament implică activităţi şi procese fizice, pentru care este necesară evaluarea emisiilor potenţiale de poluanţi în factorii de mediu şi compararea acestora cu nivelurile de emisii admise conform legislației în vigoare;
   d) pentru soluţiile constructive ale acumulării piscicole şi tehnologice (de funcționare lacumulare piscicolă) sunt necesare măsuri pentru refacerea mediu și de creare condiții de funcționare proiect;);
    e) riscul de accident –substanțele periculoase utilizate (pentru funcționarea utilajelor folosite), alături de procesul de excavare sub nivelul limitei freaticului) crează  riscuri necesare a fi evaluate în detaliu;
   f) caracteristicile impactului potenţial –luând în considerare mărimea exploatării propuse, fluxurile tehnologice ce vor fi utilizate, materiile prime și auxiliare ce se vor utiliza pe amplasament (printre care și substanțe periculoase), cantitățile acestor substanțe și modul lor de gestionare, deșeurile generate, timpul de funcționare, etc.
    g) pentru realizarea investiției este necesară o organizare de șantier, excavații și lucrări de amenajare, realizarea de construcții folosite temporar, intensificarea traficului;
           Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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