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                        Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ


DECIZIA DE REVIZUIRE 
A ACORDULUI DE MEDIU nr. 18- NV 6 din 12.08.2010

Nr. draft din 23.08.2019  
              Ca urmare a solicitării de revizuire a acordului de mediu adresate de CONSILIUL JUDETEAN CLUJ, cu sediul în municipiul Cluj-Napoca, Calea Dorobantilor nr.106, jud Cluj, înregistrată la APM Cluj cu nr.11378/18.04.2019, în baza:

     Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
    Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare
    Agentia pentru Protecţia Mediului Cluj decide, ca urmare a completărilor cu nr.13645/17.05.2019, nr.16905/3.07.2019, nr.20090/20.08.2019, a Deciziei SEICA inregistrata la APM Cluj cu nr. 19657/12.08.2019, a Avizului de gospodarire a apelor intregistrat la APM Cluj cu nr. XXX/XXX a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.07.2019, că modificarile aduse proiectului „ Sistem de Management Integrat al Deseurilor in judetul Cluj - Lucrari suplimentare neeligibile necesare pentru consolidarea Depozitului de deseuri neconform Pata Rat, in vederea finalizarii lucrarilor de inchidere” nu necesita refacerea evaluarii impactului asupra mediului, respectiv nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa. 
    Justificarea prezentei decizii:
   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, la punctul 13.a „Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative, negative asupra mediului” în categoria proiectelor cu potenţial impact asupra mediului, pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării impactului asupra mediului;

b). la evaluarea modificarilor aduse proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr. 3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, astfel ca modificarile aduse proiectului nu sunt de natura a genera un impact semnificativ asupra mediului;

c). Prin modificarile aduse proiectului initial nu se modifica amplasamentul analizat ( doar modificari privind modalitatea de amenajare pentru inchidere a depozitului), nu au fost identificate elemente noi care sa creeze un impact semnificativ fata de cel analizat in cadrul evaluarii impactului asupra mediului care a stat la baza emiterii acordului de mediu nr. 18-NV6 din 12.08.2010
d). prin soluţiile constructive adoptate şi prin modul de operare se propun măsuri pentru protecţia factorilor de mediu;
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt urmatoarele:  
-amplasamentul nu este situat în interiorul sau vecinătatea nici unei arii naturale protejate
- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu Decizia nr. 228/8.08.2019 emisă de Administraţia Naţională „Apele Române” – Administraţia Bazinală de Apă Someş Tisa sunt următoarele:

    a). proiectul propus intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare
    b). lucrările prevazute ar putea contribui la atingerea obiectivului de mediu stabilit pe corpul de apa conform Directivei Cadru Apa.

  Pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea publicului referitoare la realizarea proiectului;
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    IV. Caracteristicile proiectului/Condiţiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:
a) Respectarea modificarilor aduse proiectului propus care prevede:
- construirea zidului de sprijin din beton armat
- cresterea amprizei depozitului inchis de la 153.315 mp la 158.332 mp

- modificarea pantei taluzelor in spatele zidului de sprijin de la 1:3 la 1:3,5

- modificarea sistemului de colectare si evacuare a levigatului; se renunta la colectarea levigatului din 12 puturi de degazare cu pompe cu ejector; levigatul va fi colectat printr-un dren pozat in spatele zidului de sprijin si printr-un dren pe latura nordica; levigatul colectat va fi evacuat in priza Statiei de osmoza inversa pentru a fi tratat; in cazul renuntarii la Statia de osmoza inversa, levigatul va fi stocat prin pompare in rezervoare din beton cu capacitatea de 120 mc
- se construieste a doua linie de dren, pentru levigat in aval de zidul de sprijin cu evacuare in priza Statiei de osmoza inversa

- modificarea formei de degazare

- executia de lucrari de inchidere a depozitului pe teritoriul comunei Apahida, pe o suprafata de 2297 mp

- cresterea lungimii canalului perimetral cu 97 m

- cresterea gurilor de descarcare a canalului perimetral in raul Zapodie de la 2 la 4

Executia lucrarilor de decolmatare si recalibrare a raului Zapodie 
b). în cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare: 
c). se vor utiliza exclusiv terenurile stabilite prin proiect pentru amplasarea organizărilor de şantier şi depozitarea materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate din activităţile de construire în limita terenului deţinut de titular; lucrările de organizare de şantier şi de execuţie nu trebuie să afecteze terenurile adiacente; toate amenajările propuse se vor realiza fără afectarea proprietăţilor private; se vor delimita zonele de lucru astfel încât să se prevină/mimizeze distrugerea suprafeţelor vegetale din vecinătatea obiectivului; 
d). materialele de construcții vor fi aduse progresiv pe măsură ce lucrările avansează și în funcție de solicitări; depozitarea materialelor/utilajelor se va face numai în locuri special amenajate (suprafeţe izolate/impermeabilizate corespunzător). cu luarea tuturor măsurilor pentru asigurarea protecţiei factorilor de mediu; se vor amenaja spaţii pentru stocarea temporară a deşeurilor rezultate din lucrările de construcţie; 

e). se va asgura colectarea selectivă şi controlată a deşeurilor rezultate şi eliminarea/ valorificarea lor prin firme autorizate şi specializate, pe bază de contracte ferme încheiate cu acestea fiind intezisă depozitarea lor în mod neorganizat pe sol; se va asigura transportul şi manipularea materialelor de construcţie pentru evitarea pierderilor din utilajele de transport;
f). se vor folosi mijloace de transport şi utilaje performante care nu produc pierderi accidentale de substanţe poluante care pot afecta direct sau indirect calitatea solului şi a apelor subterane în timpul funcţionării şi care nu generează zgomot peste limitele admise; se vor opri motoarele, utilajele pe durata pauzelor pentru diminuarea poluării aerului şi fonice; efectuarea operaţiilor de întreţinere a utilajelor se va executa doar în spaţii special amenajate;

g). executantul lucrărilor are obligaţia să aibă în dotare atât materiale absorbante şi substanţe neutralizatoare, cât şi recipienţi adecvaţi pentru depozitarea temporară a deşeurilor rezultate, 
pentru a putea asigura o intervenţie rapidă în caz de poluare accidentală (pierderi de carburanţi/lubrefianţi, e.t.c.);
h). se vor respecta prevederile Avizului de Gospodărire a Apelor şi a altor avize luate în
considerare la emiterea prezentului acord;
i).  titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei, înainte de producerea modificării, conform cap. V, art. 34, alin.1 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului
j). măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. xxx din xxxxx emis de către Administraţia Naţională „Apele Române” – Administraţia Bazinală de Apă Someş Tisa, sunt următoarele:
1. Prezentul aviz nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a celorlalte avize/acorduri legale necesare realizării investiţiei. 

2. Proiectantul este responsabil de calculele hidraulice privind dimensionarea secţiunilor de curgere a cursului de apǎ.

3. Pe parcursul executiei lucrarilor si dupa, constructorul au obligatia de a asigura scurgerea libera a apelor, depozitarea de materiale sau statlinarea utilajelor in albie fiind interzisa. In perioada de executie a lucrarilor se vor lua toate masurile ce se impun pentru evitarea poluarii apelor, pentru protectia factorilor de mediu, a zonelor apropiate si se va respecta intocmai tehnologia de executie prezentata, luandu-se masuri de prevenire si combatere a poluarilor accidentale, in special cu produse petroliere ca urmare a exploatarii utilajelor tehnologice.

4. Înainte de începerea execuției lucrărilor se vor prezenta la SGA Cluj următoarele documente întocmite pentru perioada de execuție: Planul de prevenire și combatere a poluărilor accidentale, Planul de apărare împotriva inundațiilor și fenomenelor meteorologice periculoase, precum și Graficul de execuție a lucrărilor.
5. Este interzisa modificarea capacitatii depozitului prin cresterea volumului de deseuri existent actualmente pe amplasament. 

6. Acceptarea in statia de osmoza inversa a unor volume de ape uzate altele decat cele provenite de pe amplasamentul depozitului neconform Pata Rat, se va face numai cu acordul ABA Somes Tisa si SGA Cluj.

7. Inceperea executiei se va anunta cu 10 zile înainte la Sistemul de Gospodarire a Apelor Cluj.

8. Se vor asigura conditiile pentru a urmari, in perioada de monitorizare post-inchidere urmatoarele - aspecte:

-
capacitatea de functionare a sistemului de impermeabilizare a suprafetei depozitului de deseuri.

-
deformarea sistemului de etansare la suprafata depozitului de deseuri

-
gestionarea apei din precipitatii colectate de pe suprafetele acoperite - starea stratului vegetal

-
starea sistemului de drenaj

-
destinatia post-inchidere

-
parametri de monitorizare:

-
cantitate de levigat — la 6 luni

-
compozitia levigatului — la 6 luni

-
nivelul levigatului in corpul depozitului — la 6 luni

-
apele subterane (la 6 luni)- in cele 4 puturi de hidoobservatie: nivelul apei si compozitia

-
tasarea corpului depozitului — anual

Operatorul depozitului va asigura monitorizarea depozitului de deseuri minimum 30 de ani.

9. Beneficiarul și proiectantul vor urmări îndeaproape executarea lucrărilor prevăzute în documentația tehnică de fundamentare, beneficiarului revenindu-i obligația să anunțe orice modificare față de prevederile prezentului aviz cu o săptămână înainte de producerea acesteia.

10.La punerea în functiune a lucrarilor avizate, beneficiarul va obtine autorizatia de gospodarire a apelor, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința 
publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
 p. DIRECTOR EXECUTIV 

Dr. ing. Liana MUREŞAN
Şef  Serv. A.A.A.                                                                                         Şef Serv. CFM                                                                 
ing. Anca Cîmpean                                                                                       Adina Socaciu
Întocmit:                                                                                                        
Cons. Marian ROSCA                                                                             Cons. Ligia STANCA
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