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                  Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ


                                   DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr.   draft   din  10.02.2020
SEA 

Ca urmare a notificării adresate de SC SDC IMOBILIARE SRL, cu sediul în Str. Prof. Gheorghe Marinescu, Nr. 36 – 38 , Hcluj Napoca, Judeţul Cluj, privind planul „Plan Urbanistic Zonal în condiţiile Legii nr. 350/2001 modificatǎ şi actualizatǎ” în Cluj Napoca, Calea Dorobanţilor, nr. 114 – 118, judeţul Cluj, înregistrată la APM Cluj cu nr. 3273/11.02.2019, în baza:

· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 10.12.2019, a completărilor depuse la documentaţie înregistrate la APM Cluj cu nr. 25960/21.11.2019, nr. înregistrare electronică SIM 516/ 25.09.2019, nr. 26842/05.12.2019 şi cu nr. 391/09.01.2020;
· în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. b şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat,
decide:
Planul „Plan Urbanistic Zonal pentru construire imobil cu funcţiuni mixte cu regim de înălţime P+E, împrejmuire perimetrală, racorduri şi branşamente la utilităţi” în com. Floreşti, str. Stadionului, fn, CF nr. 55503, nr. cad. 55503, judeţul Cluj, titular SC MIXT LOGISTIC SRL, nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.

Date privind PUZ:

Teritoriul de reglementat este o unitate teritorială cu S = 1799 mp situat în intravilanul localităţii Floreşti, în zona de spaţii plantate, agrement propuse; este o parcelă liberă de construcţii care face parte dintr-o parcelă de teren a cărei funcţiune s-a modificat funcţiunea actuală fiind cea de locuire colectivă
- categorii funcţionale: 
existent:  LFC – zona de locuinţe cu regim mic de înălţime şi funcţiuni complementare;  

    propus: se propune stabilirea de reglementări specifice în concordanţă cu PUG 
- folosinţa actuală: teren intravilan   

- indicatori urbanistici:

    POT maxim = 35,58%;

    CUT maxim = 0,75;

- dezvoltările propuse:

    se propune reglementarea urbanistică în vederea construirii unui imobil cu funcţiuni mixte (spaţii comerciale la parter şi de locuinţe la etaj)
- bilanţ teritorial: St = 1799 mp

- suprafaţă construită                  637 mp       
- circulaţii pietonale                     573 mp       
- parcări                                       50 mp     
- spaţii verzi                                 530 mp       
1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:

a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor - planul propus se integrează în direcţiile de dezvoltare urbană a zonei; 
b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele - planul reglementează un teren situat în intravilanul localităţii Floreşti, fără a influenţa alte planuri;  

c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile – în privinţa alocării resurselor planul creează un cadru pentru proiecte sau alte activităţi viitoare; 

d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program - nu au fost identificate problemele de mediu relevante pentru plan; 
e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu - planul respectă legislaţia de mediu naţională şi comunitară;
2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – nu se propun activităţi cu impact negativ asupra mediului; 

b) natura cumulativă a efectelor – nu se cumulează cu alte proiecte; 

c) natura transfrontieră a efectelor – nu are efect transfrontieră; 

d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) – planul nu prezintă risc pentru sănătatea umană sau pentru mediu; 

e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate - planul se referă la o suprafaţă mică de teren la nivel local; 
f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

       (i)  caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – Nu este cazul; 

(ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului - prin activităţile ce se vor desfăşura nu vor fi depăşite standardele sau valorile limită de calitate a mediului;

      (iii) folosirea terenului în mod intensiv – Nu este cazul;
g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe  plan naţional, comunitar sau internaţional - amplasamentul studiat nu se găseşte în arii naturale protejate de importanţă naţională sau comunitară;
Obligaţiile titularului:

· Respectarea legislației de mediu în vigoare;
· Titularul va notifica APM Cluj în situaţia în care intervin modificări de fond ale datelor care au stat la baza emiterii prezentei decizii;
· Titularul va supune adoptării varianta de PUZ pentru care a fost emisă prezenta decizie de încadrare;
· Ca urmare a solicitării arhitectului şef al Consiliului Judeţean Cluj, titularul are obligaţia să se adreseze Consiliului Judeţean Cluj în vederea obţinerii avizului pentru PUZ;
Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu:

Publicul a fost informat prin:

 - publicarea de către titular, în ziarul Monitorul de Cluj, ediţiile din 20.09.2019 şi 23.09.2019 a anunţurilor privind privind depunerea primei variante a planului şi declanşarea etapei de încadrare, în vederea obţinerii avizului de mediu
 - publicarea de către titular, în ziarul Monitorul de Cluj ediţia din 08.01.2020 a anunţului privind decizia etapei de încadrare
 Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj a asigurat publicului accesul liber la informaţie prin afişarea anunţului deciziei etapei de încadrare pe pagina de internet a APM Cluj în data de 12.12.2019
Nu au fost observaţii din partea publicului interesat.

Responsabilitatea aprobării PUZ revine autorităților administrației publice locale din Comuna Floreşti şi Consiliului Judeţean Cluj. 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.  

 p. DIRECTOR EXECUTIV

 Dr. ing. Liana MUREŞAN
    Şef serviciu AAA, 

  Ing. Anca CÎMPEAN

               Întocmit,

Cons. ing. chim. Ioana POP
         20.01.2020: 9:10 
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