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MEMORIU  TEHNIC

1. Date generale

1.1. Denumirea investiţiei:
REABILITARE CONDUCTA DE ADUCTIUNE, DN 700 MM – CARTIERUL GRIGORESCU

1.2. Elaborator:

COMPANIA DE APĂ SOMEŞ S.A.

1.3.Ordonatorul principal de credite:

COMPANIA DE APĂ SOMEŞ S.A.

1.4. Autoritatea contractantă:
COMPANIA DE APĂ SOMEŞ S.A.
1.5. Amplasamentul investiţiei :


Traseul conductei este situat în partea de vest a municipiului Cluj-Napoca, de la captare - statia de pompare Grigorescu (conform planurilor de situatie anexate).
 Strazile afectate vor fii Paul Ioan-Fantanele, Al. Vlahuta, Hateg si Milcov.
1.6. Tema, cu fundamentarea necesităţii investiţiei
 1.6.1. Situaţia existentă :


In cadrul sistemului public zonal de alimentare cu apa potabila Cluj, debitul de apa bruta prelevat din captarea de suprafata Tarnita, Somesul Cald,  Gilau este transportat la Statia de tratare a apei Gilau, de unde, dupa procesul de tratare, apa este transportata atat catre reteaua de distributie a municipiului Cluj-Napoca, cat si in zonele de consum aferente altor localitati.

Sursa subterană Florești este formată din 5 zone de captare: Uzina Florești, Captarea Şapca Verde, Captarea I, Captarea II şi Captarea E. Lucrările de execuție a sursei subterane Florești au fost realizate în trei etape: captarea Florești, Şapca Verde + Captaţia 1 etapizată între 1892-1932, extinderea captării Şapca Verde, Captaţia 1, dren Captaţia 1, dren Uzina Florești, puţuri Captaţia 2 şi lacuri de infiltraţii între 1950-1970 şi dren Captaţia 2, dren Stația E şi lacuri de infiltraţii aferente între 1970-1994. 


De la sursa Floresti apa potabila este transportata gravitational prin 2 conducte de transport Dn 700 mm respective Dn 800 mm pana la Statia de pompare Grigorescu.
Caracteristicele actuale ale conductelor de transport apa Dn 700 mm:

Conducta de transport din beton armat (Vianini)  Dn 700 mm 

Descriere generala  
Lungime : 2.960 m


Diametru : 700 mm

Capacitate de transport : 34.000 m3/zi, 

Anul de punere în funcţiune : 1932
Conducta transportă gravitaţional apa potabilă Dn 700 mm “Vianini” are o diferenta de nivel intre sursa si punctul terminus al conductei de la Statia de pompare Grigorescu de 11.62 m
Necesitatea şi oportunitatea investiţiei:
Prezenta documentaţie are ca scop lucrări de reabilitare interioara a conductei de transport din beton armat (Vianini)  Dn 700 mm.
S-a prevazut reabilitarea conductei de aductiune Dn 700 mm pe o lungime de 2960 m, de la captare - statia de pompare Grigorescu (conform planurilor de situatie anexate). Strazile afectate vor fii Paul Ioan-Fantanele, Al. Vlahuta, Hateg si Milcov.

Alegerea tipurilor de lucrări propuse prin acest proiect s-a făcut ca urmare a adoptării de către operator a unei strategii foarte precise atât pe termen scurt cât şi pe termen lung, privind reabilitarea funcţionării sistemului de alimentare cu apă potabilă si canalizare.
Vechimea conductei, precum si materialului din care a fost executate sunt cauza numeroaselor avarii care necesită intervenţii rapide, ducând la perturbarea desfăşurării normale a activităţilor unităţilor economice, a traficului auto, precum şi la degradarea carosabilului căilor de circulatie.
Una din problemele majore cu care se confruntă actualmente sistemele de alimentare cu apă este cea a pierderilor mari de apă, respectiv cheltuielile mari de exploatare ca urmare a numărului însemnat de intervenţii. De aceea, criteriile avute în vedere în alegerea tronsoanelor de reţea propuse pentru reabilitare au fost legate de vechimea reţelei, numărul de avarii şi natura materialului conductei. 
Traseul conductei de aductiune Dn 700 mm strabate strazile Fantanele si Hateg, strazi circulate intens de mijloacele de transport in comun ce leaga cartierul Grigorescu de restul orasului, vibrarea produsa de deplasarea mijloacelor de transport a produs fisurari multiple in zona imbinarii conductei de transport Dn 700 mm. 
Factorii mentionati mai sus determina clar nemultumirea beneficiarilor asupra calitatii serviciilor furnizate de operatorii de servicii.

.
1.6.2. Situaţia propusă:
Suprafeţele de teren care vor fi afectate de lucrări, aparţin domeniului public si privat adică sunt cele ocupate şi în prezent  se va adopta metoda de reabilitare "NO DIG", fara săpătură. După finalizarea implementarii reabilitarii interioare a conductelor, traseul afectat datorita realizarii puturilor de acces se va readuce la starea iniţială. Pentru reabilitarea conductei Dn 700 mm nu este necesar a se scoate definitiv sau temporal din circuitul agricol sau forestier teren precum nu sunt necesare nici demolări de imobile.
Pe traseul conductei sunt amplasate cămine de vane de sectorizare, golire şi aerisire. Toate vanele şi alte accesorii existente in caminele de vane de pe traseu conductelor de aductiune (aerisitoare, piese de curatare, etc.) vor ramane existente.
 In incinta Statiei de pompare Grigorescu nu se vor realiza si alte lucrari inafara de cele de camasuire:

· 
Reabilitarea conducteide transport Dn 700 mm, se v-a realiza cu tehnologia: cămăşuire cu linner pentru apa potabila
Tehnologia de cămăşuire cu linner pentru apa potabila
Metoda de reabilitare a conductei de aducțiune apa, prin camasuire cu linner pentru apa potabila, este descrisă în tabelul de mai jos:
	Metoda de reabilitare cu linner pentru apa potabila poate fi utilizată numai pe secțiuni drepte ale conductei existente.
Pentru execuție este necesară realizarea de sapaturi provizorii (gropi de pozitie), care vor fi folosite pentru montarea linerului.
Sapaturile provizorii vor fi de cca. 2x3 m; pe toată lungimea gropii, conducta existentă va fi tăiată astfel încât, după îndepărtarea unei părți a conductei, să poată fi instalat linerul pentru apa potabila în interiorul conductei reabilitate și montarea elementelor de etanșare după procedura de camasuire. Dimensiunea gropilor de pozitie va fi calculată individual pentru fiecare instalație (tronson), în funcție, printre altele, de adâncimea conductei, amenajarea locului de instalare, pozitia conductei, existenta caminului de vizitare, tehnologia de executie, etc. 

	Înainte de executarea lucrărilor efective de camasuire cu linner pentru apa potabila, este necesar să se efectueze curățarea și o inspecție CCTV pe toată lungimea secțiunii de conductă existente.


Procedura de instalare a linerului de apa potabila depinde de tehnologia fiecarui Anteprenor si de de instructiunile producatorului.

Intarirea linerului de apa potabila in tub se poate realiza si prin alte procedee in funtie de tehnologia executantului respectand instrucțiunile producătorului.
Responsabilitati 

Responsabilitatea pentru aplicarea corectă a acestei proceduri tehnice de execuție revine exclusiv Antreprenorului. 
Procedura

Documentația necesară executării lucrărilor
- Proiect Tehnic

- Procedura tehnica de executie a lucrarilor de camasuire cu linner pentru apa potabila;

- Instructiunile si procedurile producatorului de liner.

 Etapa pregatitoare

a. Se vor executa gropile de lansare/primire;

b. Interiorul conductei va fi monitorizat pentru emisiile de gaze toxice;

c. Sistemul de ventilație va fi pregătit și capacitatea va fi verificată să corespundă cu numărul de personal;

d. Generatorul de curent și carburantul pentru consumul zilnic vor fi pregătite;

e. Procedura de prim ajutor se va exersa. (a se vedea Anexa 1);

f. Se va proceda la curățarea conductei de beton existenta de nămol și alte depuneri;

g. Pregătirea secțiunii conductei existente:

Dacă în interiorul conductei exista obstacole (rădăcini, pietre, beton etc.) care împiedică instalarea corectă a linerului, aceastea vor fi îndepărtate mecanic sau manual. Suprafața va fi considerată pregătită atunci când interiorul conductei este lipsit de sedimente dure și moi, nisip, pietre și orice alte reziduuri.
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Curatarea conductelor

Pe baza inspecției efectuate, se vor fi stabili locurile în care ar trebuie efectuate curățarea sau reparațiile punctuale. Sedimentele dure, depunerile și elementele ascuțite care ies în conductă trebuie îndepărtate. Curățarea luând în considerare natura gurilor de vizitare a conductei existente se poate face după cum urmează:

- cu ajutorul unui camion specializat, cu instalatie de presiune - sediment moale întins pe fund. Curățarea constă în introducerea unui furtun de presiune terminat cu o duză specială de curățare prin deschiderea din conductă, care sub influența presiunii presetate se deplasează de-a lungul fundului conductei, atrăgând sedimentul acolo în locul în care se amplaseaza camionul. Nămolul este apoi aspirat cu ajutorul unui furtun de aspirație într-un rezervor situat pe vasul de presiune. După curățare, sedimentele și resturile vor fi predate pentru eliminare. Camionul cu instalatia sub presiune este acționat de un operator instruit.

- cu un echipament de curățire - nămol tare / oxidare, în special în secțiunile din țevi de oțel Curățarea constă în introducerea duzelor de curățare în conducta existentă, montate pe un cărucior care se potrivește cu diametrul țevii de curățat. După pornirea dispozitivului, duzele încep să se rotească și să curete sedimentul depus pe pereții conductei. Căruciorul este atașat cu o cablu de sârmă la un troliu așezat deasupra celei de-a doua găuri și tras încet pentru a curăța bine conducta. Operatorul trebuie să aibă o pregătire adecvată și munca să fie efectuată în conformitate cu manualul de instrucțiuni al dispozitivului.

- cu scule manuale - locuri individuale de apariție a elementelor care necesită îndepărtare. Dacă este necesară îndepărtarea deșeurilor individuale, pentru care nu este necesar să se utilizeze echipamente grele, acestea vor fi îndepărtate manual de către angajați.

În caz de defecte sau găuri în conducta existentă, care pot cauza scurgerea mortarului injectat, acestea trebuie umplute cu mortare de reparație. Mortarul de reparație se va aplica manual, de către personalul Anteprenorului, după reparație se va reface inspecția CCTV.
Accesul în conducte este permisă numai dacă gropile de acces şi atmosfera interioară a ţevii a fost verificată în prealabil cu un aparat de măsurare şi avertizare a prezenţei gazelor. Acest aparat trebuie să poată constata prezenţa a minim 4 tipuri de gaze. În timpul accesării conductei, trebuie să fie purtat în permanenţă, de către fiecare muncitor, câte un aparat de măsurare şi avertizare a prezenţei gazelor, pentru minim 4 tipuri de gaze şi un aparat de autosalvare. Aparatele trebuie sa fie agrementate şi să posede verificările necesare la zi. 
Execuția gropilor de lansare / primire
Pentru a începe procedura de camasuire, trebuie executate gropile de pozitie pentru a permite instalarea corectă a linerului pentru apa potabila. În acest scop, este necesară realizarea unor gropi de pozitie provizorii de 3 metri lungime și 2 metri lățime pe ambele părți ale tronsoanelor de reabilitat, in zona caminelor de vizitare. 

Amplasarea finală a tuturor gropilor de pozitie va fi stabilită conform documentației furnizate. 

Inspecția linerului pentru apa potabila și transportul la locul de instalare
Linerul de presiune este livrat de producător în cutii de lemn special pregătite sau paleți de oțel cu protecție împotriva radiațiilor UV. Dacă este necesar, cutia de lemn poate fi asigurată suplimentar cu un material rezistent la radiațiile UV. Lăzile sunt depozitate în camere frigorifice pentru perioada și în condițiile (temperatură etc.) specificate de producător și apoi livrate în loturi adecvate la șantier. Înainte de a încărca lada și de a o livra la șantier, verificați etichetarea lăzii (lungimea, grosimea linerului, secțiunea) și comparați-o cu parametrii secțiunii pentru care este livrat linerul. Încărcarea și descărcarea se realizează cu ajutorul chingilor textile flexibile și frânghiilor de ghidare, acționate din afara zonei de pericol.
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După ce lada cu liner este livrată la locul de instalare, starea lăzii trebuie verificată vizual. Dacă se constată deteriorări, linerul trebuie inspectat în locul în care cutia este deteriorată. Dacă linerul este deteriorat, lăzile trebuie depozitate, etichetate. Furnizorul linerului trebuie informat pentru a evalua daunele și pentru a decide cu privire la reparare sau eliminare.

Echipamente și instrumente necesare:

- Camion de transport;

- Echipamente de incarcare/descarcare: stivuitor/macara;

- Set chingi de ridicare (textil);
Personal:

- 1 sofer de camion de transport

- 1 operator echipament de incarcare/descarcare

- 2 angajati pentru a asista la incarcare/descarcare
Instalarea linerului în conductă

Se recomandă ca procedura de instalare a linerului în conductă să fie efectuată în condiții de radiații UV/solare puternic limitate și temperatură moderată.

Instalarea linerului pentru apa potabila în conductă este precedată de tragerea foliei de glisare pe toată lungimea tronsonului care urmează să fie reabilitat. Folia este trasă de o sfoara trasă prin conducta în timpul inspecției CCTV. Folia este concepută pentru a reduce forța de tragere și pentru a proteja linerul împotriva deteriorării la tragerea linerului în conductă. În timpul acestei proceduri, se trage și funia troliului amplasat la groapa de pozitie de capat.
O masă transportoare/macara este amplasată deasupra gropii de instalare într-un mod care să permită coborârea linerului în șanț de-a lungul axei conductei. Lada/paletul cu linerul este amplasat pe axa conductei, la o distanță care să permită deplasarea linerului de la ladă la banda transportoare. Lada trebuie deschisă nu mai devreme decât înainte de instalarea linerului în conductă. Când nu este posibilă montarea benzii transportoare, este posibilă și instalarea linerului direct din ladă, folosind o macara.
Cutia este deschisă, capătul linerului este mutat pe banda transportoare sau cuplat la macara. Capătul linerului este asigurat cu pânza furnizată cu materialul și pliat. O chinga de ridicare este trecută prin cot, iar partea îndoită a linerului este fixată și asigurată cu chingi de transport. Frânghia troliului este atașată de chinga de ridicare - începe etapa de tragere a linerului în conductă.
Banda transportoare pornește, linerul este coborât în groapa de instalare. Procesul de instalare a linerului prin banda transportoare/macara este controlat constant de minim 2 lucratori. În partea de jos a gropii, un muncitor controlează procesul de tragere a linerului în conductă, asigurându-se că linerul nu este deteriorat de tavanul conductei. În același timp, operatorul troliului trage linerul către groapa de primire cu o forță precis definită. Operatorii mesei/macaralei transportoare, trolii și angajatul care controlează instalarea linerului în groapa de lansare sunt în contact radio permanent, asigurând siguranța procedurii.
Dacă este posibil să se securizeze fundul gropii și înclinarea pantei o permite, este posibil să se instaleze linerul direct din ladă.

Procedura continuă până când linerul este plasat pe toată lungimea tronsonului de conducta.
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Echipamente și instrumente necesare:

- Camion de transport

- Echipamente de incarcare/descarcare: stivuitor/macara

- Troliu

- Masa transportoare/ macara
- un set de chingi de ridicare (textil);

- scule și chingi pentru fixarea linerului 
Personal:

- 1 sofer camion transport

- 1 operator echipament de incarcare/descarcare

- 3-5 personal suport

- Operator Masa transportoare/operator de macara

- Operator troliu
Linerului de apa potabila in tub se poate instala si prin alte procedee in funtie de tehnologia executantului respectand instrucțiunile producătorului.
Instalarea turnurilor de inversare

Linerului de apa potabila in tub se poate intarii in funtie de tehnologia executantului respectand instrucțiunile producătorului.
Inspecția CCTV după efectuarea căptușelii.
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Instalarea elementelor de etansare ale capetelor linerului

Mansoanele de etansare vor fi instalate după procesul de camasuire, la capetele linerului. Întregul proces va fi efectuat în conformitate cu instrucțiunile producătorului. Manșoanele sunt proiectate pentru a etanșa capetele linerului și pentru a-l împiedica să se desprindă de conducta gazdă, menținând în același timp presiunea necesară.
Testarea
După instalarea linerului și montarea mansoanelor de etansare, probele de presiune vor fi efectuate în conformitate cu standardul SR EN 805 privind proba de presiune a conductelor.

Tronsonul de probă nu va depăși 500 m. 

Se supun la probă numai tronsoanele care îndeplinesc următoarele condiții: 

· au montate toate dispozitivele de proba (capace provizorii-flanșe oarbe, racorduri aparate de măsură si de umplere, racord de golire, racord de aerisire);

· s-au executat masivele de ancoraj la conductele ce nu pot prelua eforturi axiale;

Pentru incercarea unui tronson se va folosi un set de 2 adaptoare inchise cu flanse oarbe.

La adaptoare se vor suda stuturile pentru aerisire și pentru pompa de ridicare a presiunii (prevazuta cu manometru), stuțurile pentru umplere, golire și aerisire.

Înainte de umplerea tronsonului cu apă, se închid capetele tronsonului cu flanșele meționate. Umplerea tronsonului cu apă se face prin punctul cel mai de jos al acestuia după ce, în prealabil, s-au deschis robinetele de aerisire prevăzute în punctele înalte şi care se închid treptat, numai după ce prin robinetele respective se evacuează apă fără aer.

Presiunea de probă se măsoară şi se realizează în punctul cel mai coborât al reţelei. Se vor utiliza pompe cu piston. 

Presiunea de probă a fost calculată de către Proiectantul General, fiind prezentată pentru fiecare tronson în tabelul de mai jos:
	Denumire Tronson
	PN Conducta [bar]
	Presiune de lucru [bar]
	Presiune testare [bar]

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Proba de presiune se realizează prin măsurarea căderii de presiune de presiune.
Proba de presiune se va executa respectând următoarele etape:

· se creste presiunea treptat pana se atinge presiunea de proba

· se mentine presiunea de proba timp de 90 de minute, sau mai mult daca o cere consultantul

· in timpul acestei perioade se măsoară presiunea din conductă
Proba de presiune prin măsurarea căderii de presiune se execută astfel:

Se creşte presiunea treptat pănă la valoarea presiunli de probă a reţelei (STP).

Durata probei prin cădere de presiune trebuie să fie de 90 minute sau de o durată mai Iungă, dacă consultantul o specifică.

 Conform Caietului de Sarcini, Incercarea se considera reusita, daca după trecerea intervalului de 90 minute de la realizarea presiunii de incercare, scaderea presiunii la tronsonul încercat nu depaseste 10% din presiunea de incercare si nu apar scurgeri vizibile de apă.

Proba de presiune este recomandabil a se efectua pe timp răcoros, dimineaţa sau seara, pentru ca rezultatele să nu fie influenţate de variaţiile mari de temperatură. 

Înainte de executarea probei de presiune se vor executa probe preliminare. În timpul probelor preliminare presiunea pe tronsonul probat va fi ridicata treptat, mai întâi la presiunea nominala a țevii, dupa care presiunea va fi ridicata la presiunea de încercare. Dacă proba de casă este conformă, presiunea din conductă va fi coborâtă treptat la maxim presiunea nominală a țevii.
Reconectarea tronsoanelor reabilitate
După finalizarea cu succes a testelor de presiune,  tronsoanele reabilitate se vor reintregi in zona gropilor de pozitie.
Prima etapă este tăierea capetelor conductei existente de beton. Conductele trebuie tăiate, menținând o lungimea de minim 25 cm in interiorul gropii de pozitie, menținând în același timp distanța dintre capetele libere ale conductei, astfel incat sa se poata instala T-ul într-o etapă ulterioară. Tăierea corespunzătoare a conductei are ca scop montarea corectă pe conducta existenta de beton a adaptoarelor cu flanșe.
Montarea adaptoarelor cu flanse trebuie realizata în conformitate cu instrucțiunile producătorului, astfel încât garnitura adaptorului să se suprapună pe conducta existenta cu cel puțin 25 de milimetri, masurat de la capatul liber al conductei.
Strângerea piulițelor pentru fixarea dispozitivului de fixare se efectuează numai cu chei dinamometrice, în conformitate cu instrucțiunile producătorului.
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După instalarea adaptoarelor se poate trece la instalarea teurilor care reintregesc tronsoanele de conducta reabilitate. Important de retinut este faptul ca adaptoarele cu flansa asigură doar etanșeitatea conductei și nu preiau nicio sarcină. In legatura cu cele de mai sus, T-ul montat trebuie pozitionat pe o fundatie pregatita in prealabil care va prelua toata sarcina generata de greutatea T-ului.
Din cauza lipsei de informații precise asupra modului de montare și a tipului de conducte/teuri utilizate, trebuie reținut faptul ca soluția propusă mai sus poate fi modificată în funcție de condițiile întâlnite in șantier si tehnologia executantului.
Materiale planificate a fi utilizate

Următoarele materiale sunt planificate a fi utilizate în procesul de reabilitare a conductei:
- liner de presiune, întărit in functie de tehnologia executantului si instrucțiunile producătorului;

- material auxiliar, de exemplu folie de alunecare, ecluze de folie

- fitinguri pentru conducte;

- prepararea mortarelor pentru eliminarea infiltrațiilor din conductele existente (dacă este cazul);

- mortare cu priză rapidă necesare în timpul injectării;

- materiale auxiliare
Atât la lucrările pregătitoare cât și pe parcursul execuției lucrărilor de reabilitare, vor fi respectate prevederile normativelor privind:

· SSM-SU;

· PSI;

· Protecția mediului înconjurător;

· Controlul poluanților;

· Zgomotul și vibrațiile;

· Managementul deșeurilor;

· Reabilitarea ecologică.

Aspecte mediu

Prin instalarea linerului calitatea apelor de suprafață și subterane (față de momentul prezent) nu va fi afectata, nefiind necesare lucrări de protecția apelor. 

În timpul lucrărilor de reabilitare prin camsuire aerul înconjurator nu se va deteriora și în consecință, nu sunt necesare măsuri de protecția aerului.
Sursele de producere a zgomotului in timpul procedurii de camasuire cu linner pentru apa potabila constau in echipamentele deplasate pe amplasament: generatoare electrice, trolii, macaraua de descarcare a linerului, echipamente de polimerizare a linerului, etc. 

Pentru mentinerea zgomotului in limita admisibila de 85 dB(a), echipamentele de suprafata vor fi de tip silentios, iar in cazurile in care este necesar (zgomot superior limitei admisibile), acestea se vor prevedea cu panouri fonoabsorbate (de ex. generatorul de energie electrica).
Procedura de reabilitare nu introduce vibratii la conducta existent sau la terenul si constructiile din vecinatate.

Gospodarirea deseurilor:
Deseurile produse pe timpul reabilitarii cu linner pentru apa potabila, pot fi:

-
 pamant rezultat in urma sapaturilor;

-
 materiale de constructie: moloz, resturi de beton, deseuri de lemn (inclusiv ambalaje);

-
 uleiuri uzate de tip lubrifianti; 

-
 bucăți de țeavă de oțel rezultate din executarea lucrărilor de execuție a îmbinărilor cu îmbinări și conducte laterale;
- bucati de liner intarit 

Modul de gestionare al deseurilor produse la amplasamentele organizarilor de santier este:

•
 materiale de constructie, vor fi colectate local si evacuate la un depozit de deseuri specializat.

•
 uleiurile uzate rezultate in urma operării echipamentelor deplasate pentru lucrarile de relining se vor colecta in recipienti speciali si vor fi valorificate la puncte de colectare specializate;
· Transportul si repozitionarea  tuturor materialelor, echipamentelor, imprejmuirilor la urmatorul punct de acces pana la finalizarea completa a lucrarilor

1.7. Descrierea funcţională şi tehnologică :

 1.7.a. Conducta de transport din beton armat (Vianini)  Dn 700 mm
Descriere general  
Lungime : 2.960 m


Diametru : 700 mm

Capacitate de transport : 34.000 m3/zi, 

Anul de punere în funcţiune : 1932
Conducta transportă gravitaţional apa potabilă Dn 700 mm “Vianini” are o diferenta de nivel intre sursa si punctul terminus al conductei de la Statia de pompare Grigorescu de 11.62 m
2.1. Suprafaţa şi situaţia juridică a terenului :

Traseul conductei este situat în partea de vest a municipiului Cluj-Napoca, de la captare - statia de pompare Grigorescu (conform planurilor de situatie anexate).
Strazile afectate vor fii Paul Ioan-Fantanele, Al. Vlahuta, Hateg si Milcov.


Investiţiile propuse au ca amplasament domeniul public din municipiul Cluj - Napoca, respectiv străzile: Paul Ioan-Fantanele, Al. Vlahuta, Hateg si Milcov conform planurilor de anexate prezentei documentaţii. Precum si proprietati private (imobil str. Milcov, nr. 10, Ligeul Onisifor Ghibu, RADP, Cora) pentru care beneficiarul a obtinut acorduri pentru realizarea investitiei.
2.2. Caracteristicile geofizice ale terenului din amplasament 

În baza studiilor geotehnice întocmite pe suprafaţa municipiului Cluj-Napoca, datele generale despre teren şi condiţiile de fundare, sunt cele specificate mai jos.

Din punct de vedere geologic, terenul este constituit dintr-un complex de depuneri deluviale resedimentate, cu grosime mare. 

Din punct de vedere seismic, conform normativului P 100-92, municipiul Cluj-Napoca se încadrează în zona de gradul 6 de intensităţi macroseismice definite conform STAS 11 100/1-77, respectiv în zona F conform normativului P 100-92. Valoarea coeficientului KS =0,08 , iar perioada de colt TC(sec)=0,7 .

Conform STAS 6054-77 adâncimea maxima de îngheţ pentru municipiul Cluj-Napoca este de 0,80 m de la suprafaţa terenului.

În coloanele stratigrafice, se remarcă o alternanţă a stratelor argiloase şi nisipoase cuprinzând toate formele de trecere intre aceste doua extreme (argile nisipoase, nisipuri argiloase, prăfoase).

În forajele executate au fost interceptate stratificaţii care se încadrează în categoria terenurilor normale de fundare conform STAS 3 300/2-85.

Din studiile geotehnice realizate, rezultă ca succesiunea stratigrafică se prezintă astfel:

· umplutură de pământ;

· argila cafenie plastic consistentă sau plastic vârtoasă cu materii organice;

· nisip prăfos;

· pietriş sau nisip şi liant;

e. 

intocmit,

ing. marcu razvan


