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Dezbatere publică PLAM rev. (4) Giurgiu
(Comunicat de presă)
Agenția pentru Protecția Mediului Giurgiu informează în legătură cu lansarea în dezbatere publică a celei de a patra variante revizuite a Planului Local de Acțiune pentru Mediu  al județului Giurgiu.
Lucrarea a fost întocmită în baza recomandărilor menționate în ”Ghidul practic al Planificării de Mediu” elaborat de Agenția Națională pentru Protecția Mediului.

PLAM este un document strategic oficial cu caracter sectorial, complementar celorlalte activităţi de planificare ale autorităţilor administraţiei publice locale, cu respectarea nevoii de dezvoltare socio-economică a regiunii noastre. El reprezintă opinia comunităţii locale, în ansamblu, în ceea ce priveşte problemele prioritare de mediu, precum şi acţiunile identificate ca necesare și fezabile pentru soluţionarea lor. 
Lucrarea este deschisă propunerilor, completărilor  și modificărilor care țin seama de necesitățile și de posibilitățile comunității noastre în protejarea mediului înconjurător pe teritoriul județului Giurgiu.
Draft-ul noului Plan Local de Acțiune Pentru Mediu poate fi consultat pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Giurgiu www.apmgr.anpm.ro, la rubrica Dezvoltare Durabilă - Planificare de Mediu.
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