PROIECTUL DECIZIE ETAPEI DE ÎNCADRARE
                                                         Nr. 1980 din 05.06.2019
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC OMV PETROM SA prin SC PETROSTAR SA reprezentată prin Celescu Victor, cu sediul în Județul Prahova, Comuna Cornu, Sat Cornu de Jos, Str. B-dul eroilor, nr. 10, Bl. 1-2, Sc. A, Ap. 6, pentru proiectul “subtraversare râu Sabar (0,6 km nord de Orașul Bolintin Vale)”, amplasat în Orașul Bolintin Vale, Județul Giurgiu înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 1980 din data de 22.02.2019, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 27.05.2019, că proiectul „subtraversare râu Sabar (0,6 km nord de orașul Bolintin Vale”, propus a se realiza în Orașul Bolintin Vale, Județul Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.
 Justificarea prezentei decizii: 
I.   Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
     - proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, punctul 13a). 

 1.Caracteristicile proiectului

a) dimensiunea și concepția întregului proiect

Proiectul are ca obiect modernizarea supratraversării existente a Râului Sabar la 0,6 lm Nord de Orașul Bolintin Vale, cu conducta de țiței Ø 6 5/8” Parc 1 Darasti-Parc 2 Domnesti-Parc 1 Stoenesti.
Lucrările de subtraversare a râului Sabaru (Giurgiu), cu conducta de țiței se vor executa prin foraj orizontal dirijat.. Prin acest tunel forat, este introdusă conducta de oțel cu diamentrul exterior de 168 mm. La suprafață, de-a lungul traseului conductei, terenul rămâne complet neatins.

b).cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

c).utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – toate materialele folosite în derularea lucrărilor de construire și dezvoltare a proiectului sunt achiziționate de la furnizori de profil.
d).producția de deșeuri – atât în perioada de execuție a lucrărilor cât și în timpul funcționării, deșeurile generate pe amplasament se vor colecta controlat pe categorii și vor fi gestionate de unități abilitate.
e).poluarea și alte efecte nocive - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările și măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă,sol/subsol, așezări umane;

f.)riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice – prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.
g).riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.  
 2. Amplasarea proiectului:

2.1. utilizarea actuală și aprobată a terenurilor - terenul extravilan domeniul Public al Orașului Bolintin Vale și teren extravilan proprietate privată a persoanelor fizice și juridice conform Certificatului de Urbanism nr. 248/14.11.2018.
 2.2. bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia - nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

i).proiectul nu se află în zone umede, zone riverane, sau guri ale râurilor;

ii).proiectul nu se află în zone costiere sau în mediu marin;

iii).proiectul nu se află în zone montane și forestiere;

iv).proiectul nu se află în arie naturală protejată;
v).proiectul nu se află în zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000  desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE;

vi).proiectul nu se află în zone în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri;

vii).proiectul nu se află în zone cu o densitate mare a populației;

vii).peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3.Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:

a) importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată) - proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

b) natura impactului  - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra mediului va fi unul negativ;

c) proiectul nu are impact transfrontalier;

d) intensitatea şi complexitatea impactului - conform listei de control, impactul este minim şi local;

e) probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ asupra mediului;

f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului -  nu este cazul;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.

II.    Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate :
- conform deciziei etapei de evaluare iniţială nr. 1980 din 08.03.2019,proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor natural protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în extravilanul Orașului Bolintin Vale, Județul Giurgiu.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă –proiectul nu se încadrează în prevederile Legii nr. 107/1996 și nu s-a solicitat SEICA. S-a obținut avizul de gospodăre a apelor nr. 130/16.04.2019.
    -  pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.
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Condiţiile de realizare a proiectului: 

Protecţia calităţii apelor:

Pe perioada de construcții și montaj, sursele posibile de poluare pentru apele subterane și de suprafață din zona analizată sunt depozitarea necontrolată a deșeurilor, scurgeri de uleiuri și carburanți la alimentarea și pe timpul funcționării utilajelor. 

Pentru evitarea acestor situații, prin grija executantului se vor adopta următoarele măsuri:utilajele folosite vor fi în stare bună de funcționare, cu revizia tehnică în termen.
Pe perioada de exploatare, în condițiile respectării parametrilor tehnologici de exploatare nu există surse de poluare pentru apele subterane din zonă.
Deșeurile rezultate în timpul realizării lucrărilor se vor gestiona corespunzător, evitându-se contactul acestora cu apele de suprafață și cu pânza freatică.

Se vor respecta condițiile din Avizul de gospodărire a apelor nr. 130/16.04.2019

Protecţia calităţii aerului:

În timpul realizării investiției singurele emisii în atmosferă sunt cele produse de motoarele autovehiculelor și utilajelor din dotarea firmei constructoare.
Impactul gazelor de ardere, provenite de la motoarele acestora, asupra aerului atmosferic, este practic nesemnificativ. Funcționarea utilajelor pe durata execuției lucrărilor este intermitentă, ceea ce face ca emisiile realizate de motoare să fie punctiforme și momentane.

Pe perioda de exploatare, în condițiile respectării parametrilor tehnologici de exploatare nu există surse de poluare pentru aer.

În vederea reducerii impactului pe perioada de construcții – montaj se vor utiliza mijloace de construcție performante și se vor realiza inspecții tehnice periodice a mijloacelor de construcție.

Utilajele tehnologice vor respecta prevederile Hotărârii nr. 467 din 28 iunie 2018 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2016/1.628 al Parlamentului European și al Consiliului din 14 septembrie 2016 privind cerințele referitoare la limitele emisiilor de poluanți gazoși și de particule poluante și omnologarea de tip pentru motoarele cu ardere internă pentru echipamentele mobile fără destinație rutieră, de modificare a Regulamentelor (UE) nr. 1.024/2012 și (UE) nr. 167/2013 și de modificare și abrogare a Directivei 97/68/CE.
Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

Pe perioada de execuție a proiectului sursele de zgomot și vibrații sunt reprezentate de echipamentele necesare pentru lucrările de montaj, compactarea terenului și transportul echipamentelor și echipei de lucrători.

Pe perioada de exploatare, în condiții de funcționare normală, instalațiile nu constituie surse de zgomot sau vibrații.

Protecţia solului şi subsolului:

Sursele și cauzele posibile de poluare ale solului, subsolului și apei freatice, datorate activității propuse pot fi: scurgeri accidentale de ulei sau combustibili (motorină) de la utilajele sau vehiculele utilizate, depozitarea necontrolată a deșeurilor.
Pe perioada de exploatare, în condițiile respectării parametrilor tehnologici de exploatare nu există surse de poluare a solului.

În vederea protecției solului se vor respecta următoarele:

-se va decoperta prima dată orizontul superior, care se va depozita separat de restul pământului excavat

-acoperirea conductei se vca realiza în final cu refacerea stratului vegetal

-nu se vor arunca, incinera sau depozita pe sol deșeuri menajere sau alte tipuri de deșeuri

-deșeurile se vor colecta și depozita per categorii

-se vor utiliza doar căile de acces și zonele de parcare stabilite pentru utilajele de lucru

-se interzice depozitarea materialului tubular în afara culoarului de lucru.

Pentru prevenirea poluării accidentale se va respecta programul de revizii și reparații pentru utilajele și echipamente, pentru asigurarea stării tehnice bune a vehiculelor, utilajelor și echipamentelor.

După terminarea lucrărilor, constructorul eliberează terenul și reface structura solului la profilul inițial.

În condițiile respectării parametrilor de operare, conducta nu generează poluanți pentru factorii de mediu.

Protecția împotriva radiațiilor

În zona amplasamentului nu sunt decât radiații corespunzătoare fondului natural.

Protecția ecosistemelor terestre și acvatice

În zona proiectului nu sunt areale sensibile, nu există zone naturale protejate sau zone naturale folosite în scop recreativ.
Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public

În zona proiectului nu sunt obiective de interes public.
Lucrările, dotările și măsurile pentru protecția așezărilor umane și a obiectivelor protejate și/sau de interes public

Lucrările propuse se vor realiza pe teritoriul administrativ al Orașului Bolintin Vale, Județul Giurgiu.
În perioada de construcție și montaj muncitorii care vor realiza lucrările sunt angajați de către firma constructoare, iar transportul, cazarea și alte servicii sunt asigurate de către firmă. Realșizarea proiectului nu modifică condițiile economice locale.Pentru reducerea nivelului de zgomot executantul lucrărilor va lua o serie de măsuri tehnice și operaționale cum ar fi:
-adaptarea graficului zilnic de desfășurare a lucrărilor la necesitățile de protejare a receptorilor sensibili din vecinătăți

-folosirea de echipamente care să genereze nivele moderate de zgomot
-diminuarea la minim a înalțimilor de descărcare a materialelor

-oprirea motoarelor vehiculelor în timpul efectuării operațiilor de descărcare a materialelor.

Prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea
Deșeurile rezultate în perioada execuției proiectului vor fi evacuate de pe amplasament prin grija firmei constructoare, care va fi desemnată în urma licitației, în vederea procesării sau predării la centre speciale de colectare, reciclare.
Deșeurile rezultate în urma operațiilor de revizie, sunt evacuate de pe amplasament prin grija firmelor specializate care execută lucrările respective.

În vederea eliminării impactului negativ al deșeurilor asupra mediului și sănătății umane se va ține cont de următoarele:

-se va ține evidența strictă a cantităților și tipurilor de deșeuri produse și a operațiunilor cu deșeuri conform prevederilor HG 856/2002

-respectarea Legii nr. 211/2011

-respectarea Legii nr. 249/2015 privind gestionarea ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje

-toate deșeurile vor fi depozitate astfel încât să prevină orice contaminare a solului și să reducă la minim orice degajare de emisii fugitive în aer.
Lucrări necesare organizării de șantier
Lucrările necesare organizării de șantier vor fi stabilite de firma constructoare în funcție de numărul de utilaje și de numărul personalului de execuție.
Organizarea de șantier se va amenaja la Parcul 2 Domnești și va intra în sarcina antreprenorului care va stabili soluțiile cele mai avantajoase.

Lucrările pregătitoare pentru amenajarea organizării de șantier sunt:

-se execută trasarea și pichetarea amplasamentului

-se realizează aprovizionarea cu materiale și piese, în cantitățile și de calitatea cerută prin proiect, astfel încât să se asigure începerea și continuitatea lucrărilor

-se asigură utilajele și dispozitivele necesare

-se asigură forța de muncă specializată

-se realizează căile de acces și platforma de depozitare a materialelor

-se realizează împrejmuirea terenului aferent organizării de șantier

Alte condiții

·  respectarea legislației de mediu în vigoare și a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei

· respectarea condițiilor impuse prin actele de reglementare obținute de la celelalte instituții abilitate

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului.

· se va anunţa A.P.M. Giurgiu în cazul apariţiei unor elemente noi în timpul execuţiei lucrărilor, neprecizate în documentaţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea art. 20, alin.(1), pct.16 din Metodologia privind scoaterea definitivă, ocuparea temporară și schimbul de terenuri și de calcul al obligațiilor bănești, aprobată prin O.M. 694/2016, cu modificările și completările ulterioare.
· respectarea prevederilor Ord.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.

    La finalizarea proiectului se va anunţa APM Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 43, alin. (3) din Legea nr. 292/2018.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute al data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la  art. 22 alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004 cu modificările și completările ulterioare.
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