
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 1458 din 16.04.2019
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SCDA INFRASTRUCTURA SRL cu sediul în București, sect. 2, str. Viesparilor, nr. 51, et. 2, ap. 1, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 8601 din 09.11.2018, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 15.04.2019, că proiectul “Amplasare stație betoane semimobilă pe platformă betonată și împrejmuire - construcții cu caracter provizoriu”, propus a fi amplasat în Giurgiu, nr. CF 39452, nr. cadastral 39452, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 10 a);

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: proiectul este de dimensiune medie și presupune amplasarea următoarelor obiective:
· stație semimobilă de fabricare a betoanelor tip PROMIX M-80-S PL cu capacitatea de 60 mc/h, compusă din următoarele agregate:
· buncăr de agregate;
· clapeți de dozare agregate;
· sistem de alimentare agregate;
· malaxor;
· cântar de ciment;
· sistem de cântărire apă; 

· cântar pentru aditivi;
· șnec pentru ciment;
· compresor;
· turn mixare;
· silozuri de ciment – 2 buc. – 40 tone fiecare;
· cabina de comanda;
· sistem de control automatizat PC; 

· sonda de umiditate nisip;
· laborator betoane complet echipat;
· reciclator;
· cântar basculă
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte existente sau propuse a se realiza în zonă;

c) utilizarea resurselor naturale, în special  a solului, a terenului, a apei și a biodiversității: 

· toate materialele folosite vor fi achiziţionate de la unităţi de profil;

· investiția se va realiza pe un teren situat în intravilanul localității cu funcțiunea actuală de teren arabil și destinația de curți construcții, zona I2 – subzona comerțului și serviciilor cu rază mare de servire, depozitării și parcurilor de activități, nefiind afectate alte suprafețe de teren;

d) producţia de deşeuri va fi redusă, atât în perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi în timpul funcţionării; deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;
e) poluarea și alte efecte nocive – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane; 

f) riscul de accidente majore și /sau dezastre relevante pentru proiect, inclusiv cele cauzate  de schimbări climatice, conform cunoștințelor științifice – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru mediu;
g) riscurile pentru sănătatea umană - prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Amplasarea proiectelor:

2.1. utilizarea actuală și aprobată a terenului – conform certificatului de urbanism emis de Primăria municipiului Giurgiu, anexat la documentaţie: teren intravilan curți-construcții zona I2 – subzona comerțului și serviciilor cu rază mare de servire, depozitării și parcurilor de activități;
2.2. bogăția, disponibilitate, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale din zonă și din subteranul acesteia – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

a) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – obiectivul nu este amplasat în zone umede, zone riverane sau guri ale râurilor;

b) zonele costiere și mediul marin – obiectivul nu este amplasat în zone costiere sau mediu marin;

c) zonele montane şi forestiere – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) rezervaţii și parcurile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul;

f) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: obiectivul nu este amplasat pe teritoriul ariilor naturale protejate;

g) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul; 

h) zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul;

i) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:

a) importanța și extinderea spațială a impactului: zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată – impactul va fi unul redus, iar prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri pentru mediu și populație;

b) natura impactului - afectarea factorilor de mediu va fi una redusă, iar impactul asupra mediului nu va fi unul negativ;

c) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

e) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.
h) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte existente sau propuse a se realiza în zonă;

g) posibilitatea de reducere efectivă a impactului - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu.

II. Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată având în vedere că terenul pe care se va realiza proiectul nu este situat pe teritoriul parcurilor sau ariilor naturale protejate. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară evaluarea impactului asupra corpurilor de apă: sursa de alimentare cu apă nu face obiectul prezentului proiect.

Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	SCDA INFRASTRUCTURĂ SRL 

–  titular proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 23.11.2018
	-publicare în ziarul „Evenimentul Zilei” din data de 26.11.2018; 

-afişare la sediul Primăriei mun. Giurgiu în data de 23.11.2018
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:

· pentru colectarea apelor uzate se va construi o fosa septica betonată care va fi periodic vidanjată;

· apele de pe platforma unde se va amplasa stația și toate celelalte echipamente vor fi dirijate prin șanțuri deschise către fosa septică betonată vidanjabilă;

· apele uzate de la laborator, toalete și dușuri vor fi colectate printr-o rețea de canalizate si dirijate către aceeași fosă;

· apele uzate rezultate în urma spălării malaxoarelor vor fi evacuate într-o fosă septică care este parte integrantă a reciclatorului ce va fi amplasat lângă stația de beton. După reciclarea și separarea componentelor rezultate în urma spălării malaxoarelor, o parte însemnată din apa obținută se va reintroduce în procesul tehnologic de producere a betonului;

· se interzice evacuarea apelor uzate în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare;
· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare.
· Protecţia calităţii aerului:

· instalația de producere a betoanelor este prevăzută cu un sistem de filtre care împiedică dispersia poluanților în atmosferă;

· transferul cimentului in instalație se face în sistem închis fără contactul acestuia cu mediul extern;

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minimum nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon.
· Protecţia solului şi subsolului:

· stația de betoane va fi amplasată pe platformă betonată;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· evitarea impurificării solului cu produse petroliere; 

· se va asigura încheierea unui contract pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate.

· Depozitarea deşeurilor:

· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc) vor fi inscripţionate;

· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate.
Categoriile de deşeuri, conf. H.G. 856/2002, care pot rezulta în timpul realizării proiectului:
· deșeuri menajere: cod 200301

· deșeuri din construcții: cod 170107;

· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· la finalizarea proiectului terenul afectat de lucrări va fi adus la starea iniţială;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· Lucrări necesare organizării de şantier:
Organizarea de şantier va cuprinde:

· împrejmuire;

· asigurarea și întreținerea căilor de acces;

· montarea panoului de identificare a șantierului;

· asigurarea surselor de energie, apă potabilă, toaletă ecologică, etc.;

· amenajare platforma staționare utilaje de construcții, inclusiv parcare autoturisme;

· amenajare drumuri și alei în incinta organizării;

· amenajarea spațiilor pentru lucrători (container metalic);

· amenajarea spațiilor pentru prelucrări mecanice (banc de lucru pe platforma balastată);

· organizarea spaţiilor necesare depozitării materialelor (magazii, țarcuri) și luarea măsurilor specifice pentru conservarea pe timpul depozitării;

· aprovizionarea cu unelte, scule, dispozitive, utilaje şi mijloace necesare;

· personalul necesar pentru mobilizarea șantierului; 

· asigurarea securității și curățeniei șantierului;

· măsuri specifice privind protecţia şi securitatea muncii, precum şi de prevenire şi stingere a incendiilor, ce decurg din natura operaţiilor şi tehnologiilor cuprinse în documentaţia de execuţie a obiectivului (pichete PSI, post de prim ajutor, post telefonic de urgență);

· măsuri de protecţia vecinătăţilor (transmitere de vibraţii şi şocuri puternice, degajări mari de praf, asigurarea acceselor necesare);

· amenajare spații depozitare și gestionare deșeuri;
· localizarea organizării de șantier: pe amplasamentul lucrării;
· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· la finalizarea proiectului se va anunţa APM Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 43, alin. (3) din Legea nr. 292/2018.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute al data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la  art. 22 alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004 cu modificările și completările ulterioare.

