PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                  Nr. 3622 din  05.06.2019
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de către SC AEP GIURGIU PORT SA cu sediul în Zimnicea, Zona port, corp Administrativ, Birou 3, jud. Teleorman, pentru proiectul ,,Decolmatarea albiei minore a fluviului Dunărea, cu exploatarea de nisipuri și pietrișuri în perimetrul Dunăre-Găujani (km 523+650-524+100), jud Giurgiu,, ce se va realiza, în comuna Găujani, CF 32316, jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 3622 din 10.04.2019, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 03.06.2019, că proiectul ,,Decolmatarea albiei minore a fluviului Dunărea, cu exploatarea de nisipuri și pietrișuri în perimetrul Dunăre-Găujani (km 523+650-524+100), jud Giurgiu ,, ce se va realiza, în comuna Găujani, CF 32316, jud. Giurgiu , se supune evaluării impactului asupra mediului şi se supune evaluării adecvate, nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.
Justificarea prezentei decizii:

I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 2 lit. c; 

1.Caracteristicile proiectului                                                        
a.dimensiunea și concepția întregului proiect –suprafața totală ocupată temporar va fi de 19549 mp, cuprinzând suprafața pe care se vor realiza lucrările de decolmatare a albiei minore a fluviului Dunărea. Lucrările proiectate au ca scop excavarea materialului aluvionar care a produs colmatarea albiei minore a fluviului Dunărea, cu recuperarea nisipului și pietrișului, în zona cuprinsă între malul stâng și Ostrovul Batin. Investiția vizată pentru decolmatarea albiei minore a fluviului Dunărea va aduce si avantaje zonei:
-prin excavarea volumelor menționate, albia minoră va avea o capacitate mai mare de tranzitare a debitelor, fiind creat în același timp un șenal favorabil transportului fluvial;

Excavarea volumelor menționate va avea efect și retragerea curentului de apă din zona malului stâng al albiei minore, fiind protejate în acest fel terenurile situate pe malul stâng al albiei minore,

Exploatarea nisipurilor și pietrișurilor din albia minoră a fluviului Dunărea, în perimetrul Dunăre-Găujani, se fa realiza în scopul decolmatării, reprofilării albiei și regularizării scurgerii.
Capacitatea de producție, adică de extragere a agregatelor de balastieră din albia fluviului Dunărea este de 220 mc/oră.
Ca materii prime se va folosi motorina navală în cantitate de 16326 kg.

Valoarea investiției este de 1.030.160 lei plus TVA.
Perioada de implementare propusă este de24+24 luni cu posibilitate de prelungire conform contract..

b.cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

c.utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității - toate materialele folosite în derularea lucrărilor de construire și dezvoltare a proiectului sunt achiziționate de la furnizori de profil;

d.producția de deșeuri - atât în perioada de execuție a lucrărilor, cât și în timpul funcționării, deșeurile generate pe amplasament se vor colecta controlat, pe categorii și vor fi gestionate de unități abilitate; 

vor rezulta următoarele deșeuri:

-uleiuri de santină din alte tipuri de navigație-cod 13 04 03-rezultate de la funcționarea utilajului cu cele 2 motoare termice și generatorul auxiliar- care se vor depozita în recipienți speciali; se vor transporta la port și se vor valorifica prin unități specializate;

-deșeuri municipale amestecate-cod 20 03 01-rezultate din activitățile personalului angajat în perioada implementării proiectului, cca 0,005-0,01 mc/zi; se vor elimina prin depozitare în depozit de deșeuri și transport la port și eliminare prin unități specializate,
-deșeuri de hârtie și carton- cod 20 01 01-rezultate din activitățile personalului ce va deservi organizarea de șantier; se vor valorifica prin unități specializate și se vor transporta la port și se vor valorifica prin unități specializate 

Deseurile menajere se vor colecta în containere acoperite în saci de plastic speciali și periodic vor fi predate la firme autorizate. Pentru depozitarea deșeurilor se vor amenaja spații de depozitare, deșeurile vor fi depozitate selectiv, temporar urmând ca aceste sa fie valorificate la unități specializate, sau depozitate definitiv la depozite de deșeuri special amenajate și autorizate

e.poluarea și alte efecte nocive - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările și măsurile prevăzute în proiect pot afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă,sol/subsol, așezări umane;

f.riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu;

g.riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Amplasarea proiectului:

2.1. utilizarea actuală și aprobată a terenurilor –teren aparținând domeniului public al statului, reprezentând lunca și fluviul Dunărea; teren situat în zona de protecție specială avifaunistică Natura 2000 ROSPA0108 Vedea Dunăre.

2.2. bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia - nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

a.proiectul nu se află în zone umede, zone riverane, sau guri ale râurilor;

b.proiectul nu se află în zone costiere sau în mediu marin;

c.proiectul nu se află în zone montane și forestiere;

d.proiectul nu se află în rezervaţii și parcuri naturale; 

e.proiectul se află în zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000  desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE și anume în aria naturală protejată ROSPA0108 Vedea Dunăre și ROSCI0088 Gura Vedei Saica Slobozia;

f.proiectul nu se află în zone în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri;

g.proiectul nu se află în zone cu o densitate mare a populației;

h.peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact semnificativ, pe perioada execuţiei proiectului; 

d) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate semnificativa atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect vor afecta semnificativ factorul de mediu biodiversitatea;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.

II.Motivul pe baza căruia s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate - în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia demarării procedurii de evaluare adecvată întrucât amplasamentul se află în aria naturală protejată ROSPA0108 Vedea Dunăre și ROSCI0088 Gura Vedei Saica Slobozia;

Din următoarele motive:
1.Proiectul va include acțiuni de construcție, funcționare și dezafectare care să ducă la modificări fizice în aria naturală protejată de interes comunitar—in perioada de execuție este posibil ca impactul să fie semnificativ pentru ca în timpul execuției utilajele necesare vor produce zgomot și vibrații care pot alunga speciile de floră și faună și ihtiofaună, pot duce la pierderea habitatului prin ocupare temporară a suprafeței de exploatare, excavările în apă pot duce la creșterea turbidității;

2. Proiectul implică, stocarea, transportul, manipularea sau producerea de substanțe sau materiale care ar putea afecta speciile și sau habitatele de interes comunitar pentru aria naturală protejată-în perioada de execuție-este posibil ca impactul să fie semnificativ pentru ca în perioada de execuție este posibilă afectarea calității apelor prin scurgeri accidentale de carburanți sau lubrifianți de la utilajele folosite;

3. Proiectul are influență directă asupra ariilor naturale protejate prin emisii în aer, devierea cursurilor de ape, care traversează zona, extragerea de ape din subteran, perturbarea prin zgomot lumină sau poluare atmosferică-în perioada de execuție-este posibil ca efectul să fie semnificativ deoarece în timpul perioadei de exploatare utilajele folosite sunt surse de zgomot și vibrații și pot determina modificari ale cursurilor de ape,

4.Proiectul implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică (exploatarea apelor de suprafață și subterane, activitățile extractive de suprafață de sol, argilă, nisip, pietriș, defrișarea, inundarea terenurilor, pescuit, vânătoare, colectarea plantelor)-în timpul perioadei de exploatare se vor executa activități extractive de nisip și pietriș-exista posibilitatea poluării accidentale cu carburanți și lubrifianți a apei de către utilajele folosite în timpul extragerii de pietriș și nisip .
III. Motivul pe baza căruia s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă – nu s-a solicitat SEICA conform adresei ABAV nr. 9139/20.05.2019,existentă la dosar.
Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre  solicitarea acordului de mediu  după cum urmează: 
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Condiţiile de realizare a proiectului:
Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ APA”:

- în perioada de exploatare principalele surse de poluare sunt reprezentate de lucrările de realizare a lucrărilor proiectului;

- lucrările de exploatare se vor realiza conform legislației în vigoare; 

- în perioada de exploatare transportul materialului rezultat nu va produce poluări care să afecteze factorii de mediu

- respectarea H.G. 188/2002 , privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate. 
 Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „SOL, SUBSOL, APE SUBTERANE”:
- se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ AER”:

-sursele de poluare pentru aer se manifestă numai în perioada exploatării utilajului și pot fi:

utilajele și echipamentele specifice prin funcționarea lor în zona frontului de lucru;

operațiile de transport, manipulare, încărcare, descărcare a materialelor pot genera o creștere a concentrațiilor de emisii poluante prin consumul de carburant care poate genera emisii de NOx, SOx, CO , pulberi, metale grele, etc

Poluanții menționați se manifestă pe o perioadă scurtă de timp. De aceea se estimează că în perioada de exploatare impactul poluant asupra atmosferei va fi minim 

· se vor respecta prevederile STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate și Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.

Măsuri pentru protecţia împotriva zgomotului

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de realizare a lucrărilor şi în timpul funcţionării obiectivului să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării disturbării fonice;

· se interzice executarea lucrărilor și desfășurarea activității pe timpul nopții;

· pentru diminuarea impactului asupra vecinătăților, s-a plantat o perdea de copaci pe conturul terenului;

· se vor respecta prevederile STAS 10009-2017, privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor și Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică  privind mediul de viaţă al populaţiei.

Măsuri pentru protecția ecosistemelor terestre și acvatice

Pentru protejarea biodiversității 

· se va menține albia fluviului Dunărea și malurile în zona tronsonului autorizat, curat fără depozitarea materialelor de orice fel; 

· respectarea restricțiilor și recomandărilor impuse de alte avize și acorduri obținute pentru desfăsurarea activității în arii protejate;

· se va realiza o planificare adecvată a lucrărilor pentru a preveni accidentarea peștilor, astfel prima jumătate de oră de la începerea activității se vor porni motoarele drăgii  și se vor aduce la temperatura optimă de funcționare; prin aceasta zgomotele și vibrațiile produse de nava, fară a se începe dragajul, populațiile de pești vor părăsi perimetrul de excavare;

· pentru reducerea impactului asupra speciilor de păsări se recomandă.

· se va menține integritatea vegetației de stufăriș și păpuriș, și a vegetației lemnoase aflate în lungul tărmului; 

· în perioada aprilie-iunie nu se va intra în zonele de stufăriș unde se cuibărit ale păsărilor, iar activitatea se va desfășura pe amplasament; 

· nu este permis pescuitul sportiv în apropierea locurilor de cuibărit ale păsărilor oaspeți de vară sau a locurilor de concentrare a păsărilor de pasaj;

· se va evita deteriorarea , distrugerea și culegerea intenționată a cuiburilor si a ouălor din natură;

· pentru reducerea impactului asupra habitatelor și speciilor existente pe amplasament se vor respecta : funcționarea utilajelor se va limita la traseele și programul de lucru specificat; programul de lucru se va desfășura între orele 9-18; se va evita degradarea zonelor învecinate amplasamentului și a vegetației existente în perimetrele adiacente; pe amplasament nu se va realiza alimentarea cu carburant decât de către navele care au în dotare echipament adecvat  
Organizarea de șantier –nu este cazul
Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției,
 Aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale.
Poluarea accidentală poate să se datoreze manipulării necorespunzătoare a carburantului, motorinei folosită ca si combustibil pentru funcționarea utilajului; astfel de accidente se pot întâmpla în timpul operațiunii de bunkeraj, în momentul în care se transferă combustibil din rezervoarele navei transportatoare în tancurile de stocare ale utilajului; astfel cantități de hidrocarburi pot ajunge accidental în fluviul Dunărea.

Măsuri de prevenire:

Instruirea personalului în cazul apariției unor poluări accidentale cu hidrocarburi, prin instructaje periodice și exerciții în  acest sens;

Stabilirea unui plan de măsuri care trebuie să fie urmat; 

Montarea furtunelor calibrate și cu destinație specială de transfer de carburanți; 

Supravegherea operațiunilor de transfer pe toată perioada derulării lor,

Aprovizionarea , depozitarea gestionarea materialelor specifice cu care se poate interveni în caz de poluare accidentală pe suprafața apei:

În caz de poluări accidentale se vor lua măsuri:

-alarmarea personalului deservient;

-identificarea și oprirea sursei de poluare, de deversare accidentală, cu hidrocarburi în apă

-intervenția de urgență cu materiale speciale pentru absorbția, neutralizarea și izolarea perimetrului afectat
- se vor respecta prevederile:

-Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului; 

-Ord nr. 19/2010 pentru aprobarea ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar; 

-OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice cu modificările și completările ulterioare;

Alte condiţii:

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare;

· permiterea accesului reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi punerea la dispoziţia acestora a tuturor documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie și funcționare să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

La finalizarea proiectului se va notifica A.P.M. Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor 43, alin. (3) din Legea nr. 292/2018..

 În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări.

Decizia finală va fi emisă după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii și după completarea documentației. 

Se va solicita și obține autorizație de mediu.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ 

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GIURGIU

Adresa Sos. Bucuresti, Bl 111, Sc A+B

Tel : 0246214760; 0246216980; 0746248733  Fax : 0246211410

e-mail : office@apmgr.anpm.ro  
Red NC/1 ex

