PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                  Nr. 9378 din  31.05.2019
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de către STOICA MARIAN cu domiciliul în București, str. Calea 13 Septembrie, nr. 235, bl. V3, sc. 2, at. 6, ap. 62, sector 5 pentru proiectul ,,Construire remize parter, fundații silozuri, canale și platforme betonate adiacente, cântar auto, hală producție și depozitare parter ,, ce se va realiza, în comuna Joița, ferma nr. 8, nr cad 35457, jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 9378 din data de 13.12.2018, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.04.2019, că proiectul ,,Construire remize parter, fundații silozuri, canale și platforme betonate adiacente, cântar auto, hală producție și depozitare parter ,, propus a fi amplasat în  comuna Joița, ferma nr. 8, nr cad 35457, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.
Justificarea prezentei decizii:

I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13 lit. a; 

1.Caracteristicile proiectului                                                        
a.dimensiunea și concepția întregului proiect –suprafața totală a proiectului este de 6767 mp și va conține: construcții agricole: C1-hală păsări, C2- hală păsări, C3-hală depozitare dejecții păsări, C4-filtru sanitar, C5-fosă septică, C6-post trafo, C7- hală păsări, C8- hală păsări, precum și C9, și C10 –remiza, cu funcțiunea de depozitare materiale așternut păsări, C11-silozuri (2x100 t), cu funcțiunea de depozitare cereale; C12 hala productie și depozitare cu funcțiunea de productie și depozitare furaje combinate; C13-cântar auto-utilaj metalic ce va fi așezat pe platformă betonată.Toate halele, inclusiv cea de depozitare a dejecțiilor au 1260 mp fiecare.
Profilul de producție constă în creșterea de păsări outoare pentru producția de ouă consum.

Capacitatea de producție va fi de 32000 păsări, o producție de 5.000.000 ouă/an.

Materii prime:

-1500 kg/h furaj combinat pentru păsări;

-electricitate -300.000 kwa/an;

-gaze naturale-912 mc/an;
Utilități:
-apa potabilă este asigurată prin puț existent; 

-pe amplasament există fosă septică

-centrală electrică cu puterea de 32 W;

 lista deșeurilor (clasificate și codificate în conformitate cu prevederile legislației europene și naționale privind deșeurile), cantități de deșeuri generate;

· deseuri menajere-cod 20 03 01-1 mc – de la personalul angajat;

· cadavre animaliere-cod 02 01 02-0,3 t;

· dejecții animaliere încorporate în așternut-cod 02 01 06 -20 t;

· coji de ou-cod 02 01 99-0,2 t;

· deșeuri medicale-cod 18 02 02-0,004 t;

· cofraje uzate-cod 15 01 01 -0,5 t;

Deseurile menajere sunt generate de personalul angajat pe santier. Precolectarea primara a deseurilor se va realiza in recipienti etansi de dimensiuni mici, amplasati in zonele de producere.

Precolectarea secundara se va realiza in pubele acoperite amplasate pe o platforma betonata si ingradita.

Deseurile rezultate de pe santier vor fi colectate de catre o firma specializata, pe baza  de contract.

Deseurile curente cat si cele specifice vor fi precolectate si depozitate pe o platforma amenjata. Deseurile vor fi depozitate pe sorturi (tipuri) si vor fi predate periodic, pe baza de bon sau contract, agentilor economici atestati pentru acest gen de activitate (colectare si preluare) 

b.cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, care să aibă efecte semnificative asupra mediului;

c.utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității - toate materialele folosite în derularea lucrărilor de construire și dezvoltare a proiectului sunt achiziționate de la furnizori de profil;

d.producția de deșeuri - atât în perioada de execuție a lucrărilor, cât și în timpul funcționării, deșeurile generate pe amplasament se vor colecta controlat, pe categorii și vor fi gestionate de unități abilitate; 
e.poluarea și alte efecte nocive - emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările și măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă,sol/subsol, așezări umane;

f.riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice - prin soluțiile constructive adoptate și un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană și pentru mediu;

g.riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice) - proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană.

2. Amplasarea proiectului:

2.1. utilizarea actuală și aprobată a terenurilor –teren arabil intravilan, conform prevederilor PUG al comunei Joița nr. 10/2008, aprobat prin HCL Joița nr. 54/25.11.2010.

2.2. bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia - nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului natural acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

a.proiectul nu se află în zone umede, zone riverane, sau guri ale râurilor;

b.proiectul nu se află în zone costiere sau în mediu marin;

c.proiectul nu se află în zone montane și forestiere;

d.proiectul nu se află în rezervaţii și parcuri naturale; 

e.proiectul nu se află în zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000  desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE și anume în aria naturală protejată ROCSI00138 Pădurea Bolintin;

f.proiectul nu se află în zone în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri;

g.proiectul nu se află în zone cu o densitate mare a populației;

h.peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

d) probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.

II.Motivul pe baza căruia s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate - în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia nedemarării procedurii de evaluare adecvată întrucât amplasamentul nu se află situat în arii protejate, parcuri/rezervaţii naturale;

III. Motivul pe baza căruia s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă – nu s-a solicitat SEICA
Pe parcursul derulării procedurii publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre  solicitarea acordului de mediu  după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	Titular proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 21.01.2019
	Ziarul „Romania Libera” din 24.01.2019 şi afişare la sediul Primăriei Joița în data de 25.01.2019
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


Condiţiile de realizare a proiectului:
Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ APA”:

-apa potabilă este asigurată prin puț existent; 

- pe amplasament există fosă septică;
 - respectarea H.G. 188/2002 , privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate. 
 Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „SOL, SUBSOL, APE SUBTERANE”:

· deşeurile menajere se colectează în pubele şi sunt preluate de către serviciul de salubrizare al localităţii;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· evitarea impurificării solului cu produse petroliere;

· se va asigura încheierea de contract pentru eliminarea deşeurilor, cu firmă autorizată;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor la sursă, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se vor utiliza produse absorbante (nisip, rumeguș, etc.) pentru posibile scurgeri accidentale de produse petroliere.

· In faza de funcționare, obiectivul nu va reprezenta o sursa de poluare a solului, fiind in totalitate prevăzut cu suprafețe betonate.

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate.

Depozitarea deşeurilor:
- deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, pe suprafeţe betonate, până la evacuare;

- deşeurile generate pe amplasament : ( deşeuri menajere, cod 20.03.01, deșeuri din construcții), se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· deseuri menajere-cod 20 03 01-1 mc – de la personalul angajat;

· cadavre animaliere-cod 02 01 02-0,3 t;

· dejecții animaliere încorporate în așternut-cod 02 01 06 -20 t;

· coji de ou-cod 02 01 99-0,2 t;

· deșeuri medicale-cod 18 02 02-0,004 t;

· cofraje uzate-cod 15 01 01 -0,5 t;

Deseurile menajere sunt generate de personalul angajat pe santier. Precolectarea primara a deseurilor se va realiza in recipienti etansi de dimensiuni mici, amplasati in zonele de producere.

Precolectarea secundara se va realiza in pubele acoperite amplasate pe o platforma betonata si ingradita.

Deseurile rezultate de pe santier vor fi colectate de catre o firma specializata, pe baza  de contract.

Deseurile curente cat si cele specifice vor fi precolectate si depozitate pe o platforma amenjata. Deseurile vor fi depozitate pe sorturi (tipuri) si vor fi predate periodic, pe baza de bon sau contract, agentilor economici atestati pentru acest gen de activitate (colectare si preluare).

Dejecțiile produse de păsări în amestec cu așternutul, produc compost, care se va depozita în clădirea C3 până în momentul în care se va putea folosi pe post de îngrășământ.

- este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

- se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ AER”:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata realizării lucrărilor și în etapa de funcționare a obiectivului;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon;

· se vor respecta prevederile STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate și Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.

Măsuri pentru protecţia împotriva zgomotului

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de realizare a lucrărilor şi în timpul funcţionării obiectivului să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării disturbării fonice;

· se interzice executarea lucrărilor și desfășurarea activității pe timpul nopții;

· pentru diminuarea impactului asupra vecinătăților, s-a plantat o perdea de copaci pe conturul terenului;

· se vor respecta prevederile STAS 10009-2017, privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor și Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică  privind mediul de viaţă al populaţiei.

Organizarea de șantier – 
- descrierea lucrărilor necesare organizării de șantier;

Dupa declararea inceperii lucrarilor de executie, terenul organizarii de santier, se va imprejmui cu panouri metalice (doar in zona unde se propune realizarea imprejmuirii in prezenta documentatie), h=2,00m , iar la intrarea in santier se va monta un panou de identificare a investitiei.

Amplasamentul organizarii de santier se face pe terenul din incinta proprietatii beneficiarului si consta in :

- asigurarea unui spatiu liber de circulatie, care trebuie lasat intre materialele depozitate si constructia propusa,

- depozitarea cu mana a materialelor nu trebuie facuta in gramezi mai inalte de 2,00m,

- semnalizarea tuturor locurilor periculoase prin indicative, placarde vizibile ziua si noaptea,

- orice utilaj actionat electric va fi pus in functiune numai dupa executarea legaturii la pamant sau la conductorul nul,

- asigurarea racordului (bransarii) la reteaua electrica din zona,

- asigurarea sursei de apa sau unei rezerve de apa necesara procesului tehnologic (executiei) si apei potabile.

- intretinerea utilajelor si vehiculelor folosite in activitatea de construire , se va efectua intr-un loc special amenajat in incinta, pentru evitarea contaminarii mediului,

- transportul auto al materialelor se va face astfel incat, se vor evita efectele negative asupra mediului, sanatatii umane si bunurilor materiale.

· se recomanda realizarea unui pat din pietris (ca infrastructura rutiera) pe zona de circulatie a organizarii de santier. Pe perioada calda, cand este praf, se va stropi incinta pentru evitarea formarii depunerii / formarii prafului.
· la iesirea din santier se va amenaja un punct destinat spalarii autovehiculelor (dotata cu rigole pentru scurgerea apei) 

· lucrarile de constructii se vor realiza cu forta de munca calificata
Organizarea activitatii de prevenire si stingere a incendiilor, precum si a evacuarii persoanelor in caz de incendiu, vizeaza in principal :

- stabilirea in instructiunile de lucru, a modului de operare precum si a regulilor, masurilor de prevenire si stingere a incendiilor ce trebuiesc respectate in timpul executarii lucrarilor;

-organizarea evacuarii persoanelor si a bunurilor in caz de incendiu.

- localizarea organizării de șantier;

Pe latura de sud est a terenului

- descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de șantier;

După realizarea lucrărilor, suprafeţele de teren afectate de terasamente sau depozitarea

materialelor vor fi aduse la forma iniţiala , pământul excedentar sau resturi de materiale de constructie, vor fi colectate de catre firme specializate in acest scop.

- surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu în timpul organizării de șantier;

Nu este cazul

- dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu.

Nu este cazul

Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile:

- lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității;

In zona afectata de amplasarea viitoarelor constructii, nu se gasesc arii naturale protejate.

Nefiind identificate situatii de risc potential, zone si factori de mediu posibil afectati, nu sunt necesare lucrari pentru refacere / restaurarea amplasamentului in caz de accidente.

După realizarea lucrărilor, suprafeţele de teren afectate de terasamente sau depozitarea

materialelor vor fi aduse la forma iniţiala , pământul excedentar sau resturi de materiale de constructie, vor fi colectate de catre firme specializate in acest scop.
- aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale;

Persoana numita responsabil cu probleme de mediu va intocmi un program de mentenanta a instalatiei cu stabilirea punctual pe utilaje a verificarilor si probelor necesare depistarii preventive a unor nereguli de natura ce ar implica poluarea.

- aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalației;

Intervenţia este situată în zona cu funcţiune industrială. Dacă se ajunge la scoaterea din funcţiune a instalaţiei – utilajele ce vor trebui eventual îndepărtate reprezintă, pe piaţa fierului vechi, valori ce sigur depasesc costul de demontare şi îndepărtare.

- modalități de refacere a stării inițiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului.

Pentru zonele destinate din punct de vedere urbanistic activităţilor industriale, nu exista obligaţia de demontare a manufacturilor şi de renaturalizare, întrucât la sfârşitul ciclului de producţie rămâne oricum destinaţia urbanistică industrială a terenului care constituie o valoare economică la care nu se poate renunţa, terenul fiind destinat în mod legitim şi reglementat prin PUG, reutilizării în scopuri industriale, cu construcţiile aferente; rezulta ca în acest caz nu trebuie să fie prevăzută nici o acţiune pentru dezafectarea unor părţii de construcţii se realizează în zona de acces pe proprietate. 

Alte condiţii:

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare;

· permiterea accesului reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi punerea la dispoziţia acestora a tuturor documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie și funcționare să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

La finalizarea proiectului se va notifica A.P.M. Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor 43, alin. (3) din Legea nr. 292/2018..

 În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări.

Decizia finală va fi emisă după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii și după completarea documentației. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ 

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.

