
ACORD

PROIECT 
Nr. 9399 din 06.05.2019

Ca urmare a cererii adresate de S.C. AGRO MAT INDUSTRIES S.R.L cu sediul în Roata de Jos, satul Roata de Jos,Strada Mosteni nr. 17, jud. Giurgiu .... înregistrată la APM Giurgiu cu nr. 9399/14.12.2018, .... în vederea obținerii acordului de mediu pentru proiectul ” Balastiera Marsa - Exploatarea agregatelor minerale si Statie mobila de sortare - spalare , comuna Marsa, judetul Giurgiu”, în urma parcurgerii procedurii de reglementare de către APM Giurgiu, în baza:

· Ordonanței de urgență a Guvernului  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările și ulterioare;

· Hotărârii Guvernului nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor; 

· Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, cu modificările și completările și ulterioare;

· Ordinul Ministerului Mediului și Pădurilor nr. 135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private;
· Ordinul Ministerului Mediului și Pădurilor nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;

· Ordinului Ministerului Apelor și Protecției Mediului nr. 863/2002 privind aprobarea Ghidurilor metodologice aplicate etapelor procedurii cadru de evaluare a impactului asupra mediului;

· Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sǎlbatice, cu modificǎrile și completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului
se emite:
ACORD DE MEDIU
pentru proiectul
“ Balastiera Mîrșa - Exploatarea agregatelor minerale și stație mobilă de sortare-spălare, comuna Mîrșa, județul Giurgiu
titular, S.C. AGRO MAT INDUSTRIES SRL
având amplasamentul: comuna Mîrșa, CF 30130/extravilan, nr. cad, 30130, Tarla 73, Parcelele 484-488, jud. Giurgiu,

în scopul stabilirii condițiilor și a măsurilor pentru protecția mediului care trebuie respectate pentru realizarea proiectului, 

care prevede:

I. Descrierea proiectului, lucrările prevăzute de proiect, inclusiv instalațiile și echipamentele

Scopul lucrarilor
In vederea determinării condiţiilor de zăcământ, cât şi pentru determinarea posibilităţilor economico-miniere de exploatare, s-a prevazut o balastiera in punctul Marsa din comuna Marsa, pe un teren care apartine comunei Marsa si a fost concesionat de catre SC Agro Mat Industries SRL Roata.



Ca lucrări de deschidere se prevede executarea unui drum de acces prelungit cu o tranşee de pregătire, executată longitudinal pe direcţia de dezvoltare a zăcământului şi care va îndepărta solul şi va dezveli stratul de balast  pe direcţie.

.Perimetrul face parte din BH Arges,  subbazinul Neajlov, pe malul drept al raului Dambovnic cod cadastral: X.1.023.08.00.00.0. si este  delimitat de punctele de contur ale caror coordonate in sistemul de proiectie STEREO-70 sunt :

	Nr.pct.
	X
	Y

	 1- am.NE
	321 642,554
	544 497,953

	 26 - av. SE
	321 073,764
	544 593,995

	31- av. SV
	321 054,570
	544 480,107

	 92- am. NV
	321 459,254
	544 243,294


 
Balastiera va fi formata din 2 perimetre de exploatare cu o suprafata de 8,086 ha astfel:

- Perimetrul1 (N) - 4,90 ha;

- Perimetrul 2 (S) - 3,18 ha.


Perimetrul cu resurse de nisip si pietris este amplasat in terasa malului drept al raului Dambovnic, pe un teren situat in extravilanul comunei Marsa si este concesionat de catre SC Agro Mat Industries SRL, "Contractului de concesiune nr. 3426 din 12.10.2018".
Pentru balastiera Marsa  se va aplica o variantă tehnologică a metodei de exploatare "în microcarieră cu trepte descendente cu haldarea în afara spaţiului exploatat".


Derocarea se va face prin derocare mecanică cu excavator şi transport auto.

Derocarea masei miniere se va face cu un excavator cu cupă dreaptă, roca utilă, balastul şi sterilul din copertă fiind roci cu tărie medie.


In urma lucrărilor de exploatare va fi extrasă o cantitate de 246,729 mii mc balast.


Materialul extras va fi folosit in stare bruta sau in statia de sortare - spalare mobilă. 

         Extragerea balastului se va face de pe o suprafata de cca. 8,086 ha (din totalul de 10,137 ha) situata in terasa malului drept a raului Dambovnic.   

   
Bilanţul teritorial se prezintă astfel:


Din totalul de 10,14 ha perimetrul viitorei balastiere Marsa va avea o suprafata de cca. 8,09 ha, diferenta reprezentand-o pilierii de siguranta fata de:


- albia raului Dambovnic;


- careurile sondelor OMV PETROM


- restul proprietatilor si drumurilor de exploatare


Rezerva geologica – 262,177 mii mc din care:



- util - 246,729 mii mc;



- coperta – 15,448 mii mc.

PROCESE TEHNOLOGICE

Lucrarile de exploatare propuse vor coborî nivelul terenului.
Perimetrul ce se va supune exploatarii de agregate minerale prezintă o forma neregulata dictată de pilierii de siguranta fata de careurile Sondelor de exploatare : 1625, 1701 si 1478 cat si de traseul cursului râului Dambovnic.

Fata de malul drept al râului Dambovnic se va pastra un pilier cu latimea de 20 m iar fata de terenurile limitrofe si de drumurile de exploatarte un pilier cu latimea de 5,0 m.

Pilierul de protectie ce se va păstra pe durata exploatării de 5,0 m fata de careurile sondelor de exploatare.

 HYPERLINK "file:///C:\\Users\\Elvira\\Sintact%202.0\\cache\\Legislatie\\temp\\00131181.HTM" \l "#" - căi noi de acces sau schimbări ale celor existente -
nu este cazul, sunt folosite drumurile de exploatare existente si nu se vor crea altele.

Accesul in perimetru de exploatare se face din DJ 601 Roata de Jos - Videle.



2.1. Procese tehnologice de productie

Pentru exploatarea agregatelor se folosesc ca utilaje de extractie un excavator cu capacitatea cupei de 1,2 mc, o draglina, 1 incarcator cu capacitatea cupei de 3,2 mc si un buldozer.


Extragerea balastului se va face in 2 trepte (decopertare si materialul util), in uscat, in fâsii longitudinale de 50 - 100 m lungime si de 15 m lătime, amplasate perpendicular pe lungimea perimetrului, din aval spre amonte, iar depunerea sterilului se face pe pilierul de protectie sau in gropile rezultate prin excavarea fâsiei anterioare.


După exploatare volumul de decoperta va fi imprăstiat si nivelat pe suprafata exploatată pentru redarea in circuitul agricol.


Lucrările se vor executa din aval spre amonte in decursul fiecărui an, atât cât este valabil Avizul  emis de ABA Arges.

Pentru amenajarea balastierei,  sunt prevăzute următoarele lucrări :

· decopertarea stratului de sol vegetal, conform normativului nr. 503/1459/22.05.1985 aprobat de Ministerul Petrolului, pe o grosime conform proiectului, urmand a fi depozitat intr-un spatiu din incinta careului, ce urmeaza a constitui depozitul de sol vegetal ;

· terenul decopertat se exploateaza fara aparitia luciului de apa (la +1,0 m deasupra nivelului hidrostatic).
· amenajarea drumurilor interioare in cadrul balastierei prin cilindrare si compactare.
Aceasta metoda de exploatare asigura:

- evitarea degradarii resurselor din perimetrul de exploatare temporara si din afara acestuia;

- extragerea maximala  a resurselor, cu respectarea parametrilor de calitate stabiliti;

- realizarea unor niveluri de dilutie si pierderi inferioare;

- prevenirea surparilor sau alunecarilor de teren;

- o eficienta economica superioara;

- un grad de recuperare a resurselor exploatate foarte bun, pierderile de exploatare nedepasind 5%.

Destinatia materialului excavat
Agregatele extrase vor fi supuse procesului de spălare-sortare sau se vor utiliza in stare brută.

Dotarea tehnică

Beneficiarul are in dotare urmatoarele utilaje de baza:


- încărcător frontal WOLA - 1 bucată;


- draglină cu cupă 1 mc - 1 bucată;


- excavator - 1 bucată;


- buldoexcavator- 1 bucată;


- autobasculantă - 2 bucăţi de 7,5 tone.


Utilajele și mijloacele de transport vor fi garate la Stația de sortare-spălare a agregatelor minerale, proprietate a SC Agro Mat Industries SRL Roata, situată la distanța de circa 200 m - 400 m față de Perimetrul de exploatare Mârșa.

Personalul care va desfasura activitatea de exploatare va fi compus din 5 angajati.

.Materii prime si auxiliare utilizate in procesul tehnologic

- S teren  = 10,1370 ha;

- S teren exploatat = 8,086 ha 

- Volum util =  246,729 mii mc;

- Volum decoperta = 15,448 mii mc;

- Volum rezerva geologica = 262,177 mii mc;

- cota vatra sapatura - 92,72 mdMN;

- cota Nhs = 91,52 mdMN;

- cota teren = 96,72 mdMN;

- exploatarea se va face deasupra Nhs.
Materiale utilizate

- materiale absorbante şi/sau substanţe neutralizatoare, pentru a putea asigura o intervenţie rapidă în caz de poluare accidentală generată de pierderi de carburanţi şi/sau lubrifianţi - 10 kg, pentru toată perioada derulării proiectului;

- anvelope – 1 bucată, pentru perioada derulării proiectului.

- baterii auto – 1 bucată;

- motorină – 78 t;

- uleiuri minerale – 22 l;

- vaselină – 5 kg.
Alimentarea cu apa potabila

· Personalul care va lucra în balastieră (5 persoane) se va alimenta cu apă potabilă îmbuteliată în sticle de plastic (PET-uri). 

· Apa menajeră (pentru spălat pe mâini) este asigurată din bidoane de plastic de 5 l.

· Recipientele golite (PET-urile) vor fi colectate zilnic într-un sac de plastic, transportate la sfârşitul fiecărei zile de lucru în incinta Stației de sortare-spălare a agregatelor minerale, unde sunt colectate, şi predate ulterior unui operator economic autorizat d.p.d.v. al protecţiei mediului să achiziţioneze acest tip de deşeu.

Ape uzate

· nu se evacuează ape uzate, apa care se scurge din agregatele exploatate în condiţii submerse este convenţional curată.

· Recipientele pentru colectarea deșeurilor generate și cabina WC ecologic sunt amplasate în incinta Stației de sortare Marsai, proprietate a SC Agro Mat Industries SRL Roata.

Alimentarea cu apa tehnologica

· In procesul tehnologic de excavare nu se foloseste apa.

Alimentarea cu energie electrica

· In perimetrul Isvoarele nu se consuma energie electrica.
Alimentarea cu combustibili

· aprovizionarea mijloacelor de transport cu combustibili se va face la staţiile PECO iar schimbul de ulei la unităţi specializate.

· alimentarea utilajelor cu combustibili şi lubrifianţi se va face din bidoane metalice prevăzute cu dop antiscurgere, după scoaterea utilajelor în afara perimetrului de exploatare pe platforme betonate.

Tipuri si cantitati de deseuri generate

In perioada de exploatare a agregatelor minerale, vor rezulta:

- Deşeuri tehnologice


- 17 05 04 - Deşeu inert – 750 m³.


Deşeul inert rezultă de la îndepărtarea stratului de aluviuni argiloase şi din materialul levigabil, bolovani care pot fi interceptaţi în anumite zone.


Ca urmare a folosirii utilajelor terasiere şi a autobasculantelor, pe perioada derulării proiectului se estimează că vor rezulta următoarele deşeuri tehnologice:


- 13 02 05* Uleiuri minerale neclorurate de motor, de transmisie şi de ungere uzate pentru mijloacele auto – 8 l;


- 16 06 01* Baterii şi acumulatori uzați – 1 bucată;


- 16 01 03 Anvelope scoase din uz – 1 bucată.


Deşeuri menajere – 20 03 01


Deşeurile menajere organice rezultă de la personalul care asigură exploatarea şi

transportul agregatelor minerale ≈ 110 kg.


Deşeuri de ambalaje


- 15 01 02 - PET-uri ≈ 4 kg.

Managementul deseurilor

Gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea umană şi fără a dăuna mediului, în special:

    a) fără a genera riscuri pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

    b) fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor;

    c) fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.

Evidenta deseurilor produse este tinuta lunar, conform HG. 856/2002, si contine urmatoarele informatii: 

- tipul deseului; 

- codul deseului; 

- instalatia producatoare; 

- cantitatea produsa; 

- data evacuarii deseului; 

- modul de stocare; 

- data predarii deseului; 

- cantitatea de deseu predata.

Deşeuri tehnologice


Uleiuri uzate - deşeuri periculoase


Gestionarea uleiurilor uzate se va face cu respectarea prevederilor HG nr. 235/2007.


Aceste deşeuri fac parte din categoria deşeurilor periculoase - cod - 13 02 05* Uleiuri minerale neclorurate de motor, de transmisie şi de ungere.


Uleiul uzat rezultat ca urmare a schimbului de ulei la utilaje va fi colectat într-un recipient metalic, amplasat pe o suprafaţă betonată şi acoperită, în incinta Staţiei de sortare Marsa şi va fi predat unui operator economic care este autorizat d.p.d.v. al protecţiei mediului să achiziţioneze acest tip de deşeu. 


Schimbul de ulei la utilaje se va face fără a afecta solul, subsolul, apele de suprafaţă sau subterane.


Schimbul de ulei la mijloacele auto se va face în unităţi de profil autorizate d.p.d.v. al protecţiei mediului să preia uleiurile uzate.


Acumulatori şi baterii uzate - deşeuri periculoase


Modul de gestionare a deşeurilor de baterii şi acumulatori este reglementat de HG nr.1079/2011 pentru modificarea şi completarea HG nr. 1132/2008 privind regimul bateriilor şi acumulatorilor şi al deşeurilor de baterii şi acumulatori.


Acumulatorii şi bateriile uzate rezultate ca urmare a schimbării lor la mijloacele auto vor fi predate o dată cu achiziţionarea celor noi.


Anvelope uzate


Anvelopele uzate sunt deşeuri reciclabile, rezultate ca urmare a schimbării anvelopelor uzate la mijloacele auto şi vor fi predate o dată cu achiziţionarea celor noi.


Deşeuri din excavare


Deşeul inert (circa 750 m³), rezultat din materialul levigabil, bolovani care pot fi interceptaţi în anumite zone (sau trunciuri de copaci carbonizat)i, va fi transportat şi depozitat cu mijloacele beneficiarului proiectului, în locul sau locurile stabilite de către reprezentanţii primăriei Marsa.


Deşeuri menajere


Deşeurile menajere organice rezultate de la personalul care deserveşte Perimetrul de exploatare Marsa vor fi colectate într-un sac de polietilenă, transportate zilnic şi depozitate temporar într-un recipient acoperit şi fără scurgere pe sol (europubelă), amplasat pe o suprafaţă impermeabilizată în incinta Staţiei de sortare Marsa, şi eliminate prin preluarea lor de către un operator economic autorizat d.p.d.v. al protecţiei mediului să le preia.


Deşeuri de ambalaje


PET-urile vor fi colectate într-un sac de polietilenă, transportate zilnic şi depozitate temporar în incinta Staţiei de sortare Marsa şi predate unui operator economic autorizat d.p.d.v.al protecţiei mediului să preia şi să valorifice acest tip de deşeu.

Transportul deseurilor se va realiza in conformitate cu prevederile HG nr. 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul Romaniei.

Materialul decopertat va fi depozitat in vecinatatea perimetrului si va fi ulterior depus si nivelat in zona exploatata.
II. Motivele și considerentele care au stat la baza emiterii acordului de mediu

1. Modul de încadrare în planul de urbanism și amenajare a teritoriului:

Conform certificatului de urbanism nr.16/ 23.11.2018 emis de către Comuna Mârșa, folosința actuală a terenului este teren extravilan categoria de folosință neproductiv, CF nr. 30130, jud. Giurgiu

Terenul pe care se desfășoară lucrările are suprafața de 10,1370 ha, iar lucrările vor fi desfășurate pe suprafața de 8,086 ha.

2. Motivele/criteriile pe baza cărora s-a ales alternativa de realizare a proiectului, inclusiv tehnologică și de amplasament:

Alternativele relevante posibile care au fost studiate pentru proiectul analizat pot fi grupate in doua alternative:
· Alternativa „zero” (nerealizarea proiectului);

· Alternative I Exploatarea agregatelor minerale dintr-un alt amplasament
· Alternativa II -realizării proiectului (un proiect bazat pe un concept sau alternativa tehnologică).
Alternativa realizarii proiectului - conduce la următoarele avantaje:

· cresterea economica locală si regională;

· se vor crea noi locuri de munca;

· exploatarea în acest sector al albiei majore, pe un teren neproductiv

· reducerea sau eliminarea eroziunii malurilor râului Dambovnic, cu efecte benefice privind menţinerea structurii habitatelor naturale din zonă, de interes pentru unele specii de mamifere și avifaună;

· reducerea riscurilor de producere a inundaţiilor pe terenurile riverane râului Dambovnic;

· corelarea cu alte perimetre de exploatare din amonte şi din aval de Perimetrul de exploatare Marsa, perimetre autorizate pentru exploatarea agregatelor minerale

· contribuie la existenta unui mediu mai protejat, mai bine manageriat, prin promovarea conceptului de durabilitate in gestionarea resurselor zonei.

· Având în vedere considerentele mentionate anterior, precum si factorul socio-economic (zona nelocuita), se poate considera ca acest amplasament reprezinta o solutie optima pentru activitatea de extragere a agregatelor minerale, atat pentru populatia din zona analizata, cat si din punct de vedere economic.

3. Încadrarea în BAT, BREF, după caz: nu este cazul.

4. Respectarea cerințelor comunitare transpuse în legislația națională:

Pentru proiect s-a realizat evaluarea impactului asupra mediului conform prevederilor în vigoare:

Hotărârea Guvernului nr. 445/2005 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, care transpune prevederile Directivei 2011/92/UE a Parlamentului European şi a Consiliului privind evaluarea anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi implementată prin, 

Ordinul Ministerului Mediului şi Pădurilor nr. 135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului

5.  informarea si constientizarea populatiei locale si a altor factori locali privind masurile necesare pentru protectia speciilor vulnerabile protejate.

Proiectul nu intră sub incidența art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate.

6. Modul cum răspunde/respectă obiectivele de protecția mediului din zonă pe aer, apă, sol etc.: 
In urma studiului efectuat si pe baza datelor obtinute in urma documentarii impuse de specificul unor astfel de lucrări, s-a ajuns la următoarele concluzii:

· lucrările pentru “Balastiera Mârsa - Exploatarea agregatelor minerale si 

statie mobila de sortare - spălare , comuna Mârsa, judetul Giurgiu”, nu se constituie in surse de impact major asupra aerului, apelor de suprafată si subterane, vegetatiei si faunei terestre, solului si subsolului si nici asupra asezărilor umane sau a altor obiective din zona;

· zona in care se resimte impactul direct al lucrărilor de excavare se limitează strict la perimetrul de exploatare. Intr-o măsură mai mică, impactul se resimte si in zonele invecinate;

· la nivel global, se poate aprecia ca investitia proiectată nu va avea ca efect cresterea gradului de poluare a factorilor de mediu la nivelul zonei;

7. Compatibilitatea cu obiectivele de protecție a sitului Natura 2000, după caz:

Proiectul nu intră sub incidența art 28 din OUG nr. 57/2007.
8. Luarea în considerare a impactului direct, indirect și cumulat cu al celorlalte activități existente în zonă etc:
Prin impactul cumulativ se au in vedere acei factori cumulativi care pot sa isi cumuleze efectul in spatiu si timp si care pot conduce la efecte cumulative asupra populatiei, florei, faunei si in general asupra biodiversitatii. 

Conceptul de efect cumulativ este legat de aspectul coordonarii dintre diferite proiecte in scopul de a putea identifica pe deplin  si evalua efectele care apar ca o combinare sau cumulare a mai multor proiecte. 

Pentru identificarea impactului cumulat s-au evidentiat cai posibile prin care se realizeaza cumulul in timp si spatiu asupra factorilor de mediu si cai de prevenire/ reducere a lor.

Amplasamentul Statiei de sortare si a Balastierei Marsa, se afla intr-o zona de exploatari petroliere in functiune si anume: Sonda 1701 si Sonda 1478 in interiorul primetrului si adiacent sondele: 1458, 1625, 1414 si 1413 Cartojani.

Impactul generat de sondele din zona amplasamentului este nesemnificativ, in zona neexistand semne de afectare a factorilor de mediu, astfel ca impactul cumulativ al Balastierei si al Sondelor enumerate din zona este nesemnificativ, nu se vor inregistra fenomene care sa conduca la efecte sinergetice ale noii activitati in contextul continuarii activitatilor obiectivelor deja existente in zona.

Pentru evitarea unor posibile depasiri a limitelor admisibile care pot afecta mediul, la sonde si Balastiera, se iau masuri de protectia mediului pentru fiecare factor de mediu in parte, masuri pentru prevenirea poluarii accidentale, si masuri in cazul unei poluari accidentale. Pentru a verifica calitatea factorilor de mediu, beneficiarul monitorizeaza realizarea si exploatarea proiectului.

Riscurile de mediu sunt mentinute la un nivel scazut datorita societatii SC Agro Mat Industries SRL Roata de Jos, incluzand si implementarea unor tehnologii care sa asigure protectia mediului, in conformitate cu legislatia in vigoare, diminuarea consumurilor energetice, a pierderilor tehnologice si a necesarului de personal, in scopul maririi rentabilitatii, precum si realizarea unor conditii mai bune de munca pentru personalul societatii.

In concluzie noul obiectiv nu va produce impact nici direct, nici indirect si nici cumulativ asupra celorlalte activitati existente in zona – inclusiv extractia de titei a sondelor enumerate - si va respecta toate obiectivele privitoare la protectia mediului (apa, aer, sol, subsol, sanatate publica, biodiversitate etc).

In plus, proiectul nu este in conflict cu planificarea existenta pentru acea zona.

Activitatile care pot duce la un impact cumulat sunt:

- exploatarea propriu-zisa a agregatelor minerale;


- functionarea autovehiculelor care vor extrage si transporta agregatele minerale.

Efectul cumulativ al acestor activitati poate produce un impact negativ (senzatie de disconfort) asupra angajatilor si asupra locuitorilor din zona, prin: 

- poluarea atmosferei (pulberi sedimentabile rezultate in urma circulatiei mijloacelor auto si de la functionarea statiei de sortare si a motoarelor cu ardere interna ale utilajelor de transport);

- poluarea fonica (zgomotele si vibratiile, produse in timpul functionarii utilajelor). 

Prin respectarea masurilor pentru reducerea emisiilor si impotriva zgomotului si vibratiilor, impuse in prezentul proiect, se va diminua efectul cumulativ al activitatilor desfasurate pe amplasament cu al celor desfasurate in vecinatatea acestuia.

III. Măsuri pentru prevenirea, reducerea și, unde este posibil, compensarea efectelor negative semnificative asupra mediuluI:

a) măsuri în timpul realizării proiectului pe factori de mediu și efectul implemenentării acestora: 
Factorul de mediu apa

- alimentarea cu combustibil si reparatiile utilajelor se vor face numai in locuri special amenajate si in ateliere de specialitate;

- deseurile menajere si tehnologice vor fi stocate in locuri special amenajate, in vederea valorificarii/eliminarii cu operatori autorizati.

· in perimetru nu se vor depozita carburanti;

· alimentarea utilajelor se va face in locuri special amenajate;

· reparatiile la utilaje se vor efectua numai in ateliere de specialitate;

· nu se vor depozita deseuri menajere sau de orice alta natura in perimetrul de exploatare, ci numai in locuri special amenajate.

· Lucrarile proiectate nu vor influenta in mod esential regimul actual al apelor de suprafata. Se apreciaza ca realizarea lucrarilor nu va influenta negativ regimul apelor subterane, deoarece viitoarea exploatare se va face fara luciu de apa.

Factorul de mediu aer

Ca masura de reducere a noxelor, se asigura functionarea normala a utilajelor, prin efectuarea corespunzatoare si la timp a reviziilor tehnice si a reparatiilor.

Se are in vedere verificarea tehnica periodica a utilajelor de exploatare utilizate, precum si a mijloacelor de transport utilizate si folosirea catalizatorilor in vederea reducerii noxelor.

Concentratiile de poluanti evacuati in atmosfera nu vor trebui sa depaseasca in aerul inconjurator valorile limita prevazute in Legea 104/2011, privind calitatea aerului inconjurator.

Masurile pentru reducerea emisiilor de poluanti in atmosfera, respectiv pentru diminuarea impactului acestora asupra calitatii aerului, sunt caracteristice lucrarilor de excavare si anume:

( pe caile de acces, pe unde circula autocamioanele, se va realiza ciclic o stropire in vederea reducerii, pana la anulare, a poluarii cu praf a zonei;

( evitarea activitatilor de incarcare/descarcare a autovehiculelor cu materiale generatoare de  praf, in perioadele cu vant cu viteze de peste 3 m/s;    

( utilizarea de autovehicule si de utilaje dotate cu motoare de tip EURO V - VI, ale caror emisii respecta legislatia in vigoare;

( intretinerea utilajelor si reparatiile acestora se vor face periodic, conform recomandarilor firmelor producatoare, pentru evitarea degajarii suplimentare de noxe in timpul functionarii; alimentarea cu combustibili, schimbul de ulei si reparatiile curente se vor efectua numai pe platformele betonate special amenajate, la sediul societatii.
Masurile de protectie impotriva zgomotului si vibratiilor sunt urmatoarele:

( limitarea traseelor ce strabat localitatea de catre utilajele apartinand santierului si, mai ales, de catre autobasculantele ce deservesc santierul, efectueaza numeroase curse si au mase mari si emisii sonore importante;

( pentru protectia antizgomot, amplasarea unor constructii ale santierului se va face in asa fel  incat sa constituie ecrane intre santier si localitate;

( depozitarea de materiale utile trebuie realizata prin constituirea unor ecrane intre santier si zonele locuite;

( intretinerea permanenta a drumurilor contribuie la reducerea impactului sonor.

Respectarea prevederilor proiectului si monitorizarea din punct de vedere al protectiei mediului constituie obligatia factorilor implicati pentru limitarea efectelor adverse asupra solului si subsolului in perioada executiei obiectivului.

Exploatarea depozitului se va face conform cu documentatia, organizat, numai din perimetrul autorizat, dupa obtinerea autorizației de gospodarire a apelor.

Principalele masuri obligatorii ce se impun pentru protectie sunt:

· nedepasirea limitei de adancime admisa la extractia balastului, cu pastrarea adancimii de exploatare;

· interzicerea depozitarii balastului pe suprafata de teren destinata activitatii extractive;

· sa se execute masuratorile topografice ce se impun la extractie si mentinerea evidentei rezervelor extrase si a pierderilor inregistrate;

· sa nu se foloseasca un alt teren pentru exploatare inainte de a se obtine titlul legal de detinere;

· modificarea limitelor perimetrului de exploatare sau a restrictiilor care opereaza in interiorul acestuia se va face cu acordul organelor care l-au avizat si aprobat;

· pastrarea pilierilor de siguranta.

Printr-o intretinere corespunzatoare a vehiculelor si utilajelor, in perioada de exploatare a agregatelor minerale, pericolul poluarii solului este diminuat la maxim.  

Consecintele degradarii terenului prin excavatii vor trebui minimizate, pentru o perioada indelungata. 

Astfel, daca elementele geometrice ale fronturilor de exploatare, preconizate a fi executate vor fi respectate, conform proiectului si vor fi urmarite permanent in timp, nu exista riscul aparitiei de deformatii remanente majore, cum ar fi: alunecari si deformari de taluz, etc. 

Proiectul prevede anumite masuri, care sa minimizeze riscurile de poluare a subteranului: 

· in perimetru nu se vor depozita carburanti;

· alimentarea utilajelor se va face in locuri special amenajate;

· reparatiile la utilaje se vor efectua numai in ateliere de specialitate;

- utilizarea de material absorbant pentru eliminarea scurgerilor accidentale de produse petroliere si evitarea migrarii acestora; 

- amenajarea corespunzatoare a spatiilor destinate depozitarii deseurilor, respectiv impermealizarea si delimitarea suprafetelor utilizate pentru depozitarea acestora, stocarea in conditii de siguranta a deseurilor (containere acoperite); 

- utilizarea de toalete ecologice

Masurile de reducere a impactului asupra biodiversitatii, descrise mai jos, au rol preponderent de preventie si sunt aplicabile, dupa caz, pe termen scurt, mediu si lung, continuu, ciclic sau in functie de evolutia lucrarilor si a conditiilor de mediu. 

· Respectarea graficului de lucrari, pentru a nu depasi numarul transporturilor zilnice pe caile de acces si, in acest fel, limitandu-se si impactul asupra florei si faunei din imprejurimile amplasamentului. 

· Se recomanda ca toate transporturile necesare in faza de exploatare a resurselor si in cea de operare sa fie gestionate cat mai eficient, astfel încat sa se reduca la minim numarul lor. 

· Pe caile de acces se va rula cu viteza de maxim 20 km/h, pentru a limita ridicarea prafului si zgomotul. 

· Depozitarea controlata a deseurilor. 

· Decopertarea separata a stratului de sol fertil si depozitarea acestuia in halda de sol vegetal, deoarece acest sol contine fragmente si seminte ale speciilor de plante autohtone, asigurand astfel conditiile optime pentru refacerea rapida a covorului vegetal initial. 

· Se recomanda ca halda de fertil sa reprezinte o prioritate in ceea ce priveste ordinea realizarii elementelor proiectului, pentru depozitarea corecta a intregului volum de sol vegetal decopertat. 

· Sa se ia masuri de stropire si umectare a cailor de acces si a benzilor transportoare a materialului mineral si totodata acoperirea cu prelate a autospecialelor ce transporta balastul. 

· In procesul de renaturare si amenajare peisagistică să se foloseasca solul vegetal haldat, fara aport de sol vegetal alohton sau specii de plante alohtone. 

· Inceperea reconstructiei inca din timpul fazei de operare, pe suprafetele unde nu vor mai exista interventii. 

Toate masurile ce au fost recomandate pentru factorii de mediu sol si aer au efecte pozitive si in cazul protectiei biodiversitatii din zona amplasamentului si din zona adiacenta. 

Pentru diminuarea impactului vizual se pot implementa o serie de masuri pe perioada de exploatare a resursei: 

- utilizarea de utilaje, autovehicule, instalatii cu aspect conform, salubre, astfel incat sa nu se suplimenteze nivelul de intruziune, oricum existent in cazul amplasarii oricarei amenajari noi in mediu; 

- reamenajarea cadrului natural se va realiza pe masura dezvoltarii exploatarii si cu respectarea recomandarilor prezentului studiu.

Masurile de reducere a impactului asupra biodiversitatii, descrise mai jos, au rol preponderent de preventie si sunt aplicabile, dupa caz, pe termen scurt, mediu si lung, continuu, ciclic sau in functie de evolutia lucrarilor si a conditiilor de mediu. 

· Respectarea graficului de lucrari, pentru a nu depasi numarul transporturilor zilnice pe caile de acces si, in acest fel, limitandu-se si impactul asupra florei si faunei din imprejurimile amplasamentului. 

· Se recomanda ca toate transporturile necesare in faza de exploatare a resurselor si in cea de operare sa fie gestionate cat mai eficient, astfel încat sa se reduca la minim numarul lor. 

· Pe caile de acces se va rula cu viteza de maxim 20 km/h, pentru a limita ridicarea prafului si zgomotul. 

· Depozitarea controlata a deseurilor. 

· Decopertarea separata a stratului de sol fertil si depozitarea acestuia in halda de sol vegetal, deoarece acest sol contine fragmente si seminte ale speciilor de plante autohtone, asigurand astfel conditiile optime pentru refacerea rapida a covorului vegetal initial. 

· Se recomanda ca halda de fertil sa reprezinte o prioritate in ceea ce priveste ordinea realizarii elementelor proiectului, pentru depozitarea corecta a intregului volum de sol vegetal decopertat. 

· Sa se ia masuri de stropire si umectare a cailor de acces si a benzilor transportoare a materialului mineral si totodata acoperirea cu prelate a autospecialelor ce transporta balastul. 

· In procesul de renaturare si amenajare peisagistică să se foloseasca solul vegetal haldat, fara aport de sol vegetal alohton sau specii de plante alohtone. 

· Inceperea reconstructiei inca din timpul fazei de operare, pe suprafetele unde nu vor mai exista interventii. 

b) Toate masurile ce au fost recomandate pentru factorii de mediu sol si aer au efecte pozitive si in cazul protectiei biodiversitatii din zona amplasamentului si din zona adiacenta. 

c) măsuri în timpul exploatării și efectul implemenentării acestora:

· ca urmare a lucrărilor de exploatare a nisipului și pietrișului din perimetrul analizat, va rămâne o excavație, unde decoperta va fi nivelată, apoi terenul va fi redat folosinței inițiale (albie râu veche).

d) măsuri pentru închidere/demolare/dezafectare și reabilitarea terenului în vederea utilizării ulterioare, precum și efectul implementării acestora:

· In vederea dezafectarii statiei - balastierei – la sfarsitul perioadei lor de activitate - sunt prevazute a fi executate urmatoarele operatii:

· - demontarea instalatiei de sortare;

· - demontarea instalatiilor auxiliare, aferente statiei de sortare - spalare;

- transportul componentelor auxiliare din incinta statiei si a balastierei, la baza de productie, pentru revizii, operatii de intretinere si de valorificare sau reutilizare;

- executarea lucrarilor de inchidere si asigurare a balastierei;

- deconectarea de la magistrala electrica (linii electrice, stalpi); stalpii de sustinere a cablurilor de alimentare cu energie electrica, din beton armat sau metalici, sunt directionati catre depozitele de materiale, ale companiei, iar de aici sunt directionati catre reutilizare pe amplasamente noi.

- înainte de retrocedarea terenului, catre proprietar, se vor efectua urmatoarele operatiuni, in vederea aducerii amplasamentului la starea pe care acesta a avut-o anterior existentei balastierei, doua araturi adanci pe directii perpendiculare, raspandirea uniforma a stratului de sol vegetal, discuire, fertilizare cu ingrasaminte naturale.

· Inainte ca terenul dezafectat si ecologizat sa fie predat proprietarilor sunt executate determinari realizate de catre OSPA, in vederea stabilirii calitatii solului rezultat.notificarea APM în situația modificarii condițiilor și parametrilor avizați prin prezentul act de reglementare. 

e) măsuri de reducere sau eliminare a impactului asupra ariei naturale protejate de interes comunitar, condițiile și modul/calendarul de implementare a acestora: nu este cazul
f) măsuri compensatorii aprobate/acceptate de autoritatea competentă pentru protecția mediului, condițiile și modul/calendarul de implementare a acestora; nu este cazul.
IV. Condiții care trebuie respectate:

1. În timpul realizării proiectului:

Titularul trebuie să desemneze o persoană responsabilă cu protecţia mediului pe perioada realizării proiectului şi pe perioada de funcţionare/exploatare, care să urmărească respectarea măsurilor, condiţiilor din actele de reglementare, să anunţe autorităţile responsabile în situaţia apariţiei unor evenimente neprevăzute care pot să afecteze factorii de mediu. 
a) condiții de ordin tehnic cerute prin prevederile actelor normative specifice (românești sau comunitare):  

protecţia calităţii aerului:

· utilajele şi mijloacele de transport vor fi verificate periodic în ceea ce priveşte nivelul de monoxid de carbon şi concentraţiile de emisii ale gazelor de eşapament şi vor fi puse în funcţiune numai după remedierea eventualelor defecţiuni; 

· reducerea în perioadele cu vânt puternic a proceselor tehnologice care produc mult praf sau se va realiza o umectare mai intensă a suprafeţelor; 

· drumurile de şantier vor fi permanent întreţinute prin nivelare şi stropire cu apă pentru a se reduce praful;

· condiţie impusă va fi ca utilajele să nu funcţioneze „în gol” - în acest fel se va micşora consumul de combustibil şi emisiile de poluanţi vor fi mai mici.

protecţia calităţii solului şi subsolului:

· alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face doar pe amplasament special amenajat; 

· eventualele pierderi de carburanţi vor fi colectate rapid, pentru a preveni deversarea lor peste prag şi poluarea solului şi apelor; 

· în cazul apariţiei unor pierderi de produse petroliere, acestea vor fi îndepărtate cu materiale absorbante care se vor colecta în containere etanşe, acoperite şi etichetate;

· este obligatorie refacerea mediului în conformitate cu planul de refacere a mediului;

· limitarea intervenției asupra solului şi vegetaţiei şi protejarea biosistemelor care se află în vecinătatea perimetrului de exploatare;

· păstrarea pilierilor de protecţie pentru obiectivele din zona exploatării;

· refacerea unghiurilor de taluz al zonelor afectate de exploatare;

protecţia calităţii apei:

· se vor respecta normele de protecţie sanitară a surselor de alimentare cu apă subterană sau de suprafaţă; 

· este interzisă deversarea deşeurilor de orice tip sau a resturilor de materiale, a materialelor în albiile cursurilor de apă permanente sau nepermanente; 

· este interzisă deversarea de ape uzate neepurate sau a reziduurilor în apele de suprafaţă sau subterane; 

· se interzice staţionarea utilajelor în cursurile de apă; 

· în cazul producerii de poluări accidentale, inundaţii sau la apariţia altor situaţii critice se vor întreprinde măsuri imediate de înlăturare a factorilor generatori de poluare, lucrări de apărare la viituri a obiectivului aflat în execuţie şi vor fi anunţate autorităţile responsabile cu protecţia apelor, precum şi utilizatorii de apă afectaţi; 

· realizarea lucrărilor se vor face conform documentaţiei depuse şi în conformitate cu condiţiile din avizul de gospodărire a apelor; 

· nu se vor spăla autovehicule sau utilaje în corpurile de apă de suprafaţă; 

· nu se vor deversa în corpurile de apă produse petroliere sau alte substanţe chimice care pot produce modificarea calităţii apei;

managementul deşeurilor:

· în frontul de lucru se interzic operaţiunile de schimbare a uleiului, demontarea sau dezasamblarea utilajelor sau mijloacelor de transport;

· schimbul de acumulatori va fi efectuat în ateliere specializate; 

· deşeurile de produse petroliere rezultate în urma accidentelor vor fi colectate, stocate în recipiente speciale şi eliminate conform legislaţiei specifice, în unităţi special autorizate.

 protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· se vor folosi drumurile existente numai în baza unor convenţii încheiate cu deţinătorii acestora;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile; 

· întreţinerea permanentă a drumurilor de acces;

· întreţinerea şi funcţionarea la parametrii normali a mijloacelor de transport, utilajelor de extracţie, precum şi verificarea periodică a stării de funcţionare a acestora, astfel încât să fie atenuat impactul sonor;

· reducerea vitezei de circulaţie şi a capacităţii de transport pe drumurile publice;
· se vor respecta prevederile STAS 10009-2017 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· Pentru prevenirea potenţialelor accidente rezultate ca urmare a activităţilor desfăşurate în cadrul perimetrului de exploatare este necesară adoptarea următoarelor măsuri:

· verificarea, înainte de intrarea în lucru, a utilajelor şi mijloacelor de transport, dacă acestea funcţionează la parametrii optimi şi dacă nu sunt eventuale defecţiuni care ar putea conduce la eventuale scurgeri de combustibil;

· se vor întocmi programe de intervenţie care să prevadă măsurile necesare, echipele, dotările şi echipamentele de intervenţie în caz de accident;

· realizarea de semnalizări şi alte avertizări, pentru a delimita zonele de lucru;

· identificarea zonelor cu alunecări de teren, semnalizarea acestora şi realizarea de lucrări de stabilizare.
b) condiții de ordin tehnic care reies din raportul privind impactul asupra mediului care integrează concluziile evaluării adecvate: nu este cazul
c) condițiile necesare a fi îndeplinite în timpul organizării de șantier: 

· organizarea de santier va ocupa aceeasi suprafata ocupata de perimetrul statiei de sortare, cu respectarea urmatoarelor cerinte:

· pentru factorul de mediu aer:

· se vor lua masuri pentru limitarea emisiilor de praf printr-o buna organizare de santier, astfel incat sa se asigure respectarea prevederilor Ordinul MAPPM nr. 462/1993, pentru aprobarea Conditiilor tehnice privind protectia atmosferica si Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanti atmosferici produsi de surse stationare, modificat cu Hotararea Guvernului Romaniei nr. 128/2002, privind incinerarea deseurilor si Legea 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;

· minimizarea emisiilor asociate surselor mobile se va asigura prin utilizarea vehiculelor corespunzatoare din punct de vedere ethnic.

· pentru factorul de mediu apa:

· este interzisa depozitarea de materii prime, materiale, deseuri precum si stationarea utilajelor in albia cursurilor de apa;

· pe perioada executiei lucrarilor, reparatia utilajelor si a mijloacelor de transport se va face in unitati specializate;

· este interzisa deversarea de ape uzate, reziduuri sau deseuri in apele de suprafata.

· pentru factorul de mediu sol/subsol:

· se vor utiliza doar mijloace auto si utilitare care corespund din punct de vedere tehnic normelor specifice;

· depozitarea provizorie a pamantului excavat se va realiza pe suprafete cat mai reduse;

· refacerea solului  (daca este cazul) in zonele unde acesta a fost afectat temporar prin lucrarile de excavare, depozitare de materiale, stationare de utilaje in scopul redarii in circuit la categoria de folosinta initial.

·   pentru gestionarea deseurilor:

· gestionarea deseurilor se va realiza in conformitate cu prevederile legislatiei in vigoare;

· deseurile din constructii sunt utilizate la repararea si intretinerea drumurilor de exploatare (permanenta);

· in incinta organizarilor de santier vor fi amenajate zone speciale pentru depozitarea temporara, pe categorii a deseurilor. Stocarea deseurilor se va face in recipienti adecvati tipului de deseu.

d) planul de monitorizare a mediului: 

In faza de execuție a lucrarilor de exploatare este indicat sa se efectueze periodic măsuratori, privind încadrarea în limitele de poluare admise, privind concentrațiile de substanțe poluante în aer, apă, sol, nivel de zgomot, gestiunea deșeurilor. Calitatea factorilor de mediu va fi monitorizata prin efectuarea de analize si masuratori, care vor constata gradul de conformare a activității de exploatare cu legislația in vigoare.

Dupa finalizarea lucrarilor de exploatare a resurselor minerale  și refacerea mediului prin lucrari de înierbare și plantări de vegetație, generarea de emisii poluante atmosferice va fi redusă semnificativ, astfel componentele biologice nu vor fi influențate negativ.

	Nr. Crt.
	Denumire raport
	Frecvență de raportare
	Perioada depunerii raportului
	Acces aplicații SIM

	
	
	
	
	


2. În timpul exploatării:

condițiile necesare a fi îndeplinite în funcție de prevederile actelor normative specifice:

- Utilizarea de drumuri publice numai în baza unei convenții încheiate cu administratorii drumurilor.

- respectarea legislaţiei în vigoare privind protecţia mediului; 

       - executarea lucrărilor cu respectarea: 

- documentaţiei tehnice depuse; 

- condiţiilor prevăzute în prezentul acord şi în avizele preliminare emise de alte autorităţi; 

- măsurilor şi condiţiilor impuse pentru perioada de construcţie şi de operare impuse conform prevederilor legale;

a) condiții care reies din raportul privind impactul asupra mediului, respectiv din cerințele legislației comunitare specifice:

-realizarea lucrărilor de refacere a mediului, conform planului şi programului de refacere a mediului;

-luarea unor măsuri de remediere rapidă a poluării (în cazul producerii acesteia) în scopul eliminării efectelor negative asupra apelor subterane;

-evitarea degradării zonelor învecinate obiectivului şi a vegetaţiei existente, din perimetrele adiacente, prin staţionarea mijloacelor auto, efectuări de reparaţii, depozitarea de materiale;

-colectarea tuturor deşeurilor rezultate din activitatea desfăşurata astfel încât odată cu această colectare sa se realizeze şi sortarea deşeurilor pe categorii; 

-evitarea pierderilor de carburanţi la staţionarea mijloacelor auto.

b) pentru instalațiile care intră sub incidența legislației privind prevenirea și controlul integrat al poluării: nu este cazul.
c) respectarea normelor impuse prin legislația specifică din domeniul calității aerului, managementul apei, managementul deșeurilor, zgomot, protecția naturii:

Se impune respectarea normelor prevăzute prin legislaţia specifică:

· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006 şi O.U.G. nr. 164/2008;

· Ordinul M.M.P. nr. 135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private 

· Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;

· H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic al apelor uzate, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005 şi H.G. nr. 210/2007;

· Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţa al populaţiei;

· STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

· Ord. nr. 3299/2012 pentru aprobarea metodologiei de realizare şi raportare a inventarelor privind emisiile de poluanţi în atmosferă;
· Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

· H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;

· H.G. nr. 856/2008 privind gestionarea deşeurilor din industriile extractive;

· H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României; 

· STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

· H.G. nr. 321/2005 privind evaluarea şi gestionarea zgomotului ambiental;

· H.G. nr. 878/2005 privind accesul publicului la informaţia privind mediul;

· Ordinul nr. 202/2881/2348/2013 pentru aprobarea Instrucţiunilor tehnice privind aplicarea şi urmărirea măsurilor stabilite în planul de refacere a mediului, în planul de gestionare a deşeurilor extractive şi în proiectul tehnic de refacere a mediului, precum şi modul de operare cu garanţia financiară pentru refacerea mediului afectat de activităţile miniere;

· Ordinul A.N.R.M. nr. 94/2009 pentru aprobarea Instrucţiunilor privind eliberarea permiselor de exploatare; 

· H.G. nr. 1373/2008 privind reglementarea furnizării transportului rutier de bunuri divizibile pe drumurile publice ale României, cu modificările şi completările ulterioare;

· O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare;

· O.U.G. nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu, cu modificările şi completările ulterioare;

d) planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi monitorizate, a periodicității, a parametrilor și a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecărui factor:

Pe parcursul etapei de constructie a proiectului de investitie analizat, principala responsabilitate pentru monitorizarea tehnologica va reveni beneficiarului, care va avea drept scop prevenirea si minimizarea impactului potential asupra mediului. 

Beneficiarul va  trebui: 

· sa asigure verificarea periodica a starii tehnice a vehiculelor si utilajelor, precum si conformarea acestora cu normele nationale; 

· sa organizeze monitorizarea spatiilor de depozitare a deseurilor de pe amplasament, în conformitate cu cerintele de proiectare, inventarierea deseurilor generate si îndepartarea în timp util a acestora în vederea reciclarii si/sau eliminarii de catre operatori autorizati; 

· sa se asigure ca toate activitatile se desfasoara conform specificatiilor proiectului detaliat. 

· sa  efectueze periodic masuratori, privind incadrarea in limitele de poluare admise, privind concentratiile de substante poluante in aer, apa, sol, nivel de zgomot, gestiunea deseurilor. 

3. În timpul închiderii, dezafectării, refacerii mediului și postînchidere

condiții necesare a fi  îndeplinite la închidere/dezafectare/demolare:

Activitatea de dezafectare a organizarii de santier va consta în retragerea utilajelor, ecologizarea terenului ocupat, predarea deseurilor societatilor autorizate specializate.

La incetarea activitatii de exploatare a agregatelor minerale, dezafectarea, postutilizarea si refacerea amplasamentului se va face dupa un program si o tehnologie specifica, ce cuprinde:

a. dezafectarea utilajelor (izolarea, scoaterea de sub tensiune, transportarea în sectiile specializate pentru inspectie din punct de vedere electric si mecanic; în functie de gradul de uzura constatat se va hotara destinatia utilajelor, respectiv reutilizarea in alta locatie, repararea utilajelor si apoi refolosirea pe o noua locatie);

b. aducerea terenului ocupat cu organizarea de santier la starea initiala (se recolteaza probe de sol si subsol din incinta dezafectata si din amonte de aceasta si se compara rezultatele obtinute cu valorile de referinta la punerea in functiune a obiectivului; in cazul contaminarii solului si subsolului se fac lucrari de decontaminare, in functie de poluantul depistat).

c. conditie reconstructivă ecologică la finalizare proiect sau abandonare proiect

 - executarea lucrarilor de reconstructie ecologică prevazute prin priectul și planul de reconstrucție ecologică și realizarea tuturor lucrarilor necesare, fără afectarea mediului inconjurător sau a vecinătăților, în vederea redarii amplasamentului  în circuitul economic; 

- notificarea APM în situația modificarii condițiilor și parametrilor avizați prin prezentul act de reglementare 

a) condiții pentru refacerea stării inițiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului:

-refacerea amplasamentului dupa incetarea activitatii va consta in:
· valorificarea sau eliminarea materialelor de construcție, care, in momentul respectiv, vor deveni deșeuri sau deșeuri reciclabile;

· redresarea mediului natural – revegetari, replantari, etc.

b) planul de moitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi monitorizate, a periodicității, a parametrilor și a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecărui factor: nu este cazul.

V. Informații cu privire la procesul de participare a publicului în procedura derulată:

● când și cum a fost informat publicul, pe etape ale procedurii derulate:

....
a) depunerea solicitării: 

· informarea publicului de către titular prin:

· publicarea în presă a anunţului privind solicitarea acordului de mediu (ziarul România Liberă din data de 20.12.2018) şi afişarea la sediul Primăriei comunei Mârșa  (20.12.2018);
· informarea publicului de către APM Giurgiu prin:

publicarea pe pagina web a APM Giurgiu a anunţului privind solicitarea acordului de mediu (20.12.2018);
b) etapa de încadrare: 

· publicarea în presă a anunţului privind decizia etapei de încadrare (ziarul Jurnal Giurgiuvean din data de 28.12.2018) şi afişarea la sediul Primăriei comunei Mârșa 27.12.2018);

· informarea publicului de către APM Giurgiu prin:

· publicarea pe pagina web a APM Giurgiu a anunţului privind decizia etapei de încadrare (27.12.2018);

c) dezbaterea publică:

· publicarea în presă a anunţului privind organizarea dezbaterii publice a raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului (ziarul România Liberă din data de 27.02.2019);

informarea publicului de către APM Giurgiu prin:

· publicarea pe pagina web a APM Giurgiu a anunţului privind organizarea dezbaterii publice a raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului (27.02.2019);

d) decizia de emitere a acordului:

o    publicarea în presă a anunțului privind decizia de emitere a acordului de mediu (ziarul ……………….. din data de …………) și afișarea la sediul Primăriei com. Mârșa în data de ………………..;

o   publicarea pe pagina web a APM Giurgiu a anunţului și deciziei privind emiterea acordului de mediu în data de ………

● când și cum a participat publicul interesat la procesul decizional privind proiectul:

Nu a fost public interesat la procesul decizional privind proiectul
● cum au fost luate în considerare propunerile/observațiile justificate ale publicului interesat:

Nu a fost public interesat la procesul decizional privind proiectul
● dacă s-au solicitat completări/revizuiri ale raportului privind impactul asupra mediului și dacă acestea au fost puse la dispoziția publicului interesat:

Nu au fost solicitate completări la raportul privind impactul asupra mediului.

La finalizarea proiectului se va anunța APM Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condițiilor din acordul de mediu, conform prevederilor art. 43, anexa 5, alin. 3 din Legea nr. 292/2018.

Solicitarea și obținerea autorizației de mediu la punerea în funcțiune a investiției.

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului proiectului.
În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecția mediului emitentă asupra acestor modificări.

Acordul de mediu va fi emis după completarea documentției.

Prezentul acord de mediu este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.

    Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.
Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului proiectului.
     În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecția mediului emitentă asupra acestor modificări.

    Prezentul acord de mediu este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.

    Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezentul acord de mediu poate fi contestat în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Prezentul Acord de Mediu conține 18 (optesprezece) de pagini și a fost redactat în 3 exemplare originale.
Prezentul acord nu exonerează de răspundere proiectantul și constructorul in cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor.

DI                                                                                                    data 07.05.2019
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