
Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

pentru proiectul “Unitate colectare cereale, fabricație și comercializare nutrețuri combinate”, titular, SC GOLDEN EGGS FARM SRL
Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “Unitate colectare cereale, fabricație și comercializare nutrețuri combinate”, propus a fi amplasat în com. Letca Nouă, sat Milcovățu, jud. Giurgiu, SC GOLDEN EGGS FARM SRL.
Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Giurgiu din Giurgiu, str. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B, jud. Giurgiu şi la sediul SC GOLDEN EGGS FARM SRL din Mihăilești, str. Avicola, nr. 36, corp 10, cam. B5, judeţul Giurgiu, în zilele de luni-joi, între orele 9,00-14,00 şi vineri, între orele 9,00-12,00.
Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului, Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu, din Giurgiu, str. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B, jud. Giurgiu, precum şi la următoarea adresă de e-mail: office@apmgr.anpm.ro.
Data afişării:25.04.2019
red. PJ
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